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O SR. SYLVIO MARTINI – PDS – Pela ordem – Sr. Presidente, este Deputado tem trabalhado visando apresentar Projetos de lei estabelecendo a política estadual de Saneamento, de modo a atender ao disposto no artigos 215 e 216, da Constituição do Estado.

É verdade, Sr. Presidente, que entrou nesta Casa e, parece-me, em tempo hábil, um projeto de lei mantendo os fundos existentes para o Saneamento Básico. A tramitação ainda não se completou, embora este projeto esteja na Ordem do Dia.

É verdade, entretanto, de acordo com as Disposições Transitórias – e o artigo 37 é taxativo nisso – que os fundos existentes, na data da promulgação desta Constituição, extinguir-se-ão, se não forem ratificados pela Assembléia Legislativa, no prazo de um ano.

Embora Sr. Governador tenha mandado em tempo hábil um Projeto de lei mantendo os fundos existentes, este projeto não foi ratificado por esta Casa até esta data. Então, o que se depreende do disposto no artigo 37 das Disposições Transitórias é que esses fundos estão extintos desde o dia 8 de outubro do corrente ano.

Isto parece-me de fundamental importância, talvez porque o Executivo, por ter mandado a proposta a esta Casa, poderá destinar verbas, alocar recursos para este fundo.

Perante a Constituição, no nosso entender, estaria completamente ilegal, porque os fundos já estão extintos, embora o Governador, repito, tenha mandado a esta Casa um projeto de lei mantendo os fundos até então existentes. Entretanto, não foram ratificados por esta Casa. Como já estamos em meados do mês de novembro entendemos que, pelo artigo 37, embora a matéria esteja na Ordem do Dia – peço seja verificado – ainda falta ouvir as Comissões. Estamos nos defrontando com um problema muito sério de alocação de verbas para esses fundos. Por essa razão, levantamos a presente questão de ordem a fim de que a Douta Mesa tome providências, se entender necessárias, porque, volto a repetir, pelo artigo 37 das Disposições Transitórias da nossa Constituição, os fundos de saneamento básico estão extintos.

Era esta Questão de Ordem que queríamos apresentar. Tenho a impressão que a resposta não será dada neste momento porque V.Exa. irá estudar a matéria. Sr. Presidente, havendo acordo entre as lideranças desta Casa, solicitamos de V.Exa. a suspensão dos trabalhos até as 19 horas e 29 minutos.

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – Oportunamente esta Presidência responderá à Questão de ordem de V.Exa. e uma vez havendo acordo entre as lideranças, a Presidência suspende os trabalhos da presente sessão até as 19 horas e 29 minutos.

Está suspensa a sessão.

