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O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – Srs. Deputados, esta Presidência formulou a seguinte consulta ao Egrégio Tribunal Eleitoral:

“O suplente de Deputado Estadual de um partido, desligando-se deste para se filiar a outro, prevalece com direito à suplência daquele partido?”


Em Acórdão publicado no Diário Oficial do Estado, Seção I, p. 66, de 20 de junho próximo passado, sob o n.º 105.325, obteve a seguinte resposta:


“Em conclusão, na esteira da pacificada jurisprudência desta Egrégia Corte, lamentando dissentir da orientação do Colendo Supremo Tribunal Federal, a consulta poderá ser respondida da seguinte forma: O suplente de Deputado Estadual que se desligar do partido sob cuja legenda concorreu perde esta condição.”


No parecer que integra o voto a que se refere o Acórdão n.º 105.325, o Procurador Regional Eleitoral do Estado, Doutor Antônio Carlos Mendes, “dá conta da decisão do Colendo Supremo Tribunal Federal inovando a intelecção da matéria, pelo voto condutor do Ministro Sepúlveda Pertence, segundo o qual o suplente não perde essa condição porque é titular de uma situação jurídica individual. Documenta-o, aliás, a prescrição da legislação eleitoral da expedição do diploma também a favor do suplente; diploma que representa, para o titular, o título para assunção do mandato; diploma que representa, para o suplente, título para substituir, no exercício do mandato, em caso de falta do titular, ou para suceder ao titular no caso de vaga...E se o mandato não é do partido, senão enquanto a permanência do seu vínculo de origem aprouver ao titular, não vejo como impô-la apenas ao suplente, até porque a mesma fidelidade não mais lhes seria exigível, desde o momento em que sucedesse ao mandatário.” 

(Mandado de Segurança n.º 20.916 – DF. Relator Ministro Carlos Madeira, Pleno, Diário da Justiça da União, edição de 11 de outubro de 1989.)


Muito embora respeitando a orientação do Egrégio Tribunal Regional Eleitoral, a Presidência, louvando-se em decisão do Colendo Supremo Tribunal Federal e na prática reiterada desta Assembléia, convoca, na vaga decorrente da renúncia do nobre Deputado Miguel Martini, do PDT, o Sr. Waldemar Raffa, primeiro suplente do Partido Democrático Trabalhista, para tomar posse como Deputado à Assembléia Legislativa.
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