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14ª Sessão Ordinária – 26.02.1991 

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – Tem a palavra o nobre Deputado Néfi Tales para encaminhar a votação.

O SR. SYLVIO MARTINI – PDS – Para uma questão de ordem – Sr. Presidente, sabemos que, regimentalmente, sempre que há uma votação, há encaminhamento.

Inobstante, eu quero lembrar à Mesa que só não levantamos antes esta questão de ordem em respeito ao líder do PT, o nobre Deputado José Mentor, que já estava na tribuna, mas está se tratando de uma votação adiada. Não é uma nova votação. É votação adiada.

Portanto o encaminhamento já foi feito.

O nobre líder do PT, a quem respeitamos e não quisemos interromper, fez dois encaminhamentos na mesma votação. Para a mesma votação fez-se dois encaminhamentos.

Sr. Presidente, o regimento assegura a cada votação um encaminhamento. Na realidade, como a votação foi adiada, o nobre líder do PT fez dois encaminhamentos para a mesma votação, o que seria tão absurdo como se tivéssemos uma sessão extraordinária e fizéssemos outro encaminhamento. Sabemos que, regimentalmente, se faz um encaminhamento a toda votação, mas se trata de uma votação adiada, cujo encaminhamento já foi feito tanto pelo líder do PRN, quanto pelo líder do PT. 

Levantamos esta questão de ordem.

