Questão de Ordem n.º 0043 (Precedente)

Autor: Deputado Carlos Apolinário - Presidente

92ª Sessão Ordinária – 23.05.91

Passa-se à 

ORDEM DO DIA

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Srs. Deputados, por acordo das lideranças esta Presidência irá colocar em votação três requerimentos.

O primeiro é de autoria do nobre Deputado Hatiro Shimomoto: “Sr. Presidente, sirvo-me do presente com a finalidade de, conforme disposto no artigo 84, item 1.°, da VI Consolidação do Regimento Interno desta Casa, comunicar a V. Exa. que me ausentarei do País no período de 27 de maio a 14 de junho do corrente, para participar de uma missão de caráter cultural na cidade do México e na cidade de Washington, nos Estados Unidos da América. 

Comunico, inclusive, que todas as despesas serão custeadas por este Deputado, não onerando o Poder Público. No aguardo do deferimento, aproveito o ensejo para renovar minhas expressões de elevada estima e distinta consideração”.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos está encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. Deputados que estiverem de acordo queiram permanecer como se encontram. (Pausa.)

Aprovado.

O segundo requerimento é assinado pelo nobre Deputado Hélio Ansaldo: “Sr. Presidente, tenho a honra de informar a V. Exa. que, de acordo com o artigo 84, item 1.º, da VI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, me ausentarei do País entre os dias 29/05 e 02/06 do corrente ano, por ter sido convidado a ministrar conferência sobre política brasileira no Colégio São Francisco, na cidade de Buenos Aires, Argentina. Comunico também ao Sr. Presidente que a viagem não acarretará nenhum tipo de ônus aos cofres públicos. Segue em anexo telegrama confirmatório do convite. 

Agradeço a atenção de V. Exa. e apresento meus protestos de estima e consideração.”

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrado a discussão. Em votação. Os Srs. Deputados que estiverem de acordo queiram permanecer como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O terceiro requerimento é assinado pelo nobre Deputado Erasmo Dias, com número regimental de assinaturas: “Requeremos, nos temos do inciso IV, do artigo 174, da VI Consolidação do Regimento Interno, a não realização de sessões no dia 31 de maio corrente. 

Justificativa

O feriado do próximo dia 30 do corrente mês, dedicado à celebração religiosa de Corpus Christi, recairá numa quinta-feira. Assim, considerando que a maioria dos Srs. Parlamentares desta Casa é proveniente de municípios do Interior do Estado, entendemos ser conveniente a não realização de sessões no dia 31, sexta-feira, de maneira a permitir não só a respectiva participação nas cerimônias religiosas do feriado como também o contato com as lideranças políticas de suas regiões, no exercício do mandato legislativo, durante o fim de semana.

Aliás, medida da mesma natureza foi tomada pelo Sr. Governador, ao editar o Decreto n.º 33.283, de 21/05/81, suspendendo o expediente nas repartições estaduais no referido dia 31 do mês em curso.”

