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366ª Sessão Ordinária – 13.12.1993 

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Sem revisão do orador ( Sr. Presidente, solicito um esclarecimento, pois votamos o Orçamento, mas o mesmo ainda não correu pauta. Votamos o orçamento na quinta-feira e os projetos têm corrido pauta por uma ou duas sessões logo após a votação.

Quero saber, na projeção dada, se o Orçamento será considerado votado ou não se não correr pauta, ou seja, se entraremos ou não em recesso no dia 15. Se a resposta for negativa, quando correrá pauta? Qual é a pretensão do Governo e da maioria na Casa, porque não é mais o Plenário que está segurando. Portanto, quero saber quando correrá pauta o Orçamento nesta Casa para que o seu processo regimental seja concluído e se estão guardando tempo para alguma coisa?

O SR. PRESIDENTE ( JOSÉ CARLOS TONIN ( PMDB ( Esta Presidência levará a preocupação de V. Exa. à Presidência efetiva desta Casa, que envidará todos os esforços para que o dia 15 seja respeitado.

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Sr. Presidente, não foi isso que quis dizer. O Orçamento tem de correr pauta, quero saber quando isso se dará. Já se deu a votação em Plenário. A Comissão de Redação tem de providenciar a sua parte e a pauta tem de correr. Não correndo pauta, quero saber se é considerado votado o Orçamento e se a Casa poderá entrar em recesso.

Gostaria de ter respondida a minha preocupação ainda no dia de hoje.

