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O SR. LUIZ AZEVEDO ( PT ( Sr. Presidente, no que se refere ao item seguinte, quero fazer uma Questão de Ordem para que esclareçamos. A Questão de Ordem refere-se ao requerimento do nobre Deputado Wadih Helú, com o qual estaríamos e podemos estar de acordo, desde que seja devidamente esclarecido.

No processo de andamento dos trabalhos, o nobre Deputado Wadih Helú consultou-nos a respeito da possibilidade de contemplar alguns projetos posteriores ao dia 2 de março. E nos informaram que eram em torno de dez projetos. Ocorre que o nobre Deputado fez um requerimento genérico, a partir do dia 3 de março.

Quero apenas que V. Exa. esclareça, a partir do dia 3 de março até esta data, para que fique registrado nesta sessão, que não estamos aprovando regime de urgência para projetos que possam entrar a partir de amanhã. Estamos aprovando projetos ( e foi este o entendimento ( que entraram no dia 3 ou 4, para que não tenhamos amanhã a surpresa de ver cem projetos, novamente em nome de escola, entrando em confronto com o que aprovamos hoje. Então, a Questão de Ordem seria no sentido de que V. Exa. esclarecesse se, a partir do dia 3 de março, seria encerrado, evidentemente, até esta data, quando foi votado nesta Casa o projeto.

