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O SR. ERASMO DIAS ( PPB ( Para uma questão de ordem (  Sr. Presidente, vimos à presença de V. Exa. para, nos termos regimentais, apresentar a seguinte Questão de Ordem, na forma que segue:

O Exmo. Deputado José Eduardo Ferreira Netto apresentou nesta Casa a Proposta de Emenda à Constituição n.º 7, de 1995, visando acrescentar o § 8º ao artigo 126 da Constituição Paulista. A referida propositura foi publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo, em 28 de abril do ano em curso.

Após cumprir pauta, sem ter recebido qualquer emenda, foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos aspectos que lhe cumpre.

Esgotado o prazo regimental para a manifestação do órgão técnico acima citado, foi designado, pelo Presidente deste Legislativo, relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça e, vale ressaltar, que embora respaldado no § 5º do artigo 254 da VII Consolidação do Regimento Interno, esse procedimento ocorreu à revelia do ilustre autor da proposta ou, melhor dizendo, mediante requerimento de outro parlamentar, ou de ofício, não se sabendo qual dos dois.

Todavia, a proposta em tela recebeu dois pareceres, exarados por dois parlamentares distintos, embora da mesma sigla partidária, ou seja, do PSDB, e, para nosso espanto, divergentes.

Aí se prende nosso questionamento.

O primeiro parecer, emitido pela nobre Deputada Maria do Carmo Piunti, que foi favorável à Proposta de Emenda à Constituição n.º 7, de 1995, foi publicado no Diário Oficial do Estado em 1º de julho de 1995, às fls. 06, sob o n.º 468/95.

O segundo parecer, subscritado pelo ilustre Deputado Vanderlei Macris, contrário à aprovação da proposição, foi publicado, no Diário Oficial, no dia 24 de outubro de 1995, na página 7, sob o n.º 975/95.

Assim sendo, apresentamos a seguinte Questão de Ordem:

Se ambos os pareceres preencheram requisitos de legalidade, formalidade e publicidade indispensáveis à sua validade, qual dessas manifestações será adotada pela Presidência quando da votação da Proposta de Emenda à Constituição n.º 7, de 1995, e sob qual fundamentação?

É o que desejamos nos seja esclarecido.

O SR. PRESIDENTE ( LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Esta Presidência encaminhará a Questão de Ordem de V. Exa. à Presidência efetiva da Casa, para posterior resposta.

