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O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( Para questão de ordem ( Sem revisão do orador ( Sr. Presidente, sobre as questões que estão se levantando sobre a votação do orçamento, eu pediria a V. Exa. que me dissesse em que dia deu entrada nesta Casa o orçamento. Em segundo lugar, seguindo o nosso Regimento Interno, em que dia foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento? 

Qual é o prazo que permaneceu na Comissão de Finanças e Orçamento? Que dia entrou em discussão? Porque, de acordo com o Regimento Interno, é dada entrada, feita a leitura, tem os dez dias de pauta, prazo que foi vencido, posteriormente é encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, se é que nosso Regimento ainda vigora, ou seja, não foi mudado. Se foi mudado, seriam 10 sessões. 

Posteriormente, temos 10 dias na Comissão de Finanças e Orçamento. E após dois dias, temos a matéria em discussão. Para providências que nós queremos tomar posteriormente, precisamos que V. Exa., de viva voz, diga como foi a tramitação, se o regimento foi respeitado ou não.

O SR. PRESIDENTE – PAULO KOBAYASHI - PSDB ( A Presidência responderá a V. Exa. após a Assessoria Técnica da Mesa fazer os levantamentos por V. Exa. solicitados.

O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( Eu queria apenas dizer a V. Exa. que eu precisaria de seu pronunciamento para fazer uma questão de ordem em seguida, e desejo cumprimentar o nobre Secretário de Esporte e Turismo, aqui presente.

O SR. PRESIDENTE – PAULO KOBAYASHI - PSDB ( Combinado, nobre Deputado.

