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O SR.  ALBERTO TURCO LOCO HIAR  - PSDB - Sr. Presidente, quero me referir ao Regimento Interno. No meu entendimento abre-se um precedente nesta Casa, porque, quando o líder de uma bancada nomeia alguém para substituí-lo, tem que comunicar a bancada toda. Até para que os outros Deputados liderados fiquem sabendo. Acredito que nem eu nem os outros Deputados fomos comunicados.

Eu gostaria também de saber se esse mesmo vice-líder poderia votar, quando pedida uma verificação de votação, por todos os Deputados e falar por eles. Esse fato nunca ocorreu nesta Casa. É um precedente que, entendo, irá deixar uma marca muito triste. Muito mais triste do que as palavras do Deputado Carlinhos de Almeida, que fala de dignidade. 

O que não foi digno, Deputado, foi o que aconteceu com uma parte da sociedade que não foi respeitada, até por um Deputado que pertence ao partido de V. Exa., que não quer realizar algumas sessões solenes, segundo o Procurador desta Casa, porque têm pessoas bonitas e alegres. Eu não sei se ele quis dizer “alegre” no sentido equivocado ou metafórico. Ele vai impedir que haja uma sessão solene nesta Casa, um evento muito importante, em que o convidado é o Embaixador da Austrália.

Passo a ler, a seguinte questão de ordem:

“QUESTÃO DE ORDEM

De acordo com o artigo 78, da X Consolidação do Regimento Interno, as representações partidárias, com assento nesta Assembléia, deverão indicar à Mesa os respectivos Líderes e Vice-Líderes (§ 1.º).

Preceitua, ainda, o dispositivo regimental acima mencionado, que em havendo alteração nas indicações, o fato deverá ser novamente comunicado à Mesa (§ 2.º).

Estabelece, ainda, o dito artigo que nos impedimentos, faltas ou ausências do recinto (grifo nosso) os Líderes serão substituídos pelos respectivos Vice-Líderes (§ 3.º).

Isto posto, solicitamos à Presidência desta Casa de Leis que responda à seguinte questão de ordem:

1 - A comunicação a que se refere o § 1.º do artigo 78 não explicita se deverão as indicações serem encaminhadas por escrito ou verbalmente. Assim, questiono sobre o procedimento.

2 - Quanto à alteração das indicações, deverão elas também ter o procedimento escrito ou verbal?

3 - Em estando ausente do recinto o Líder, e em havendo mais de um Vice-Líder indicado para tal e presente no local, qual deles efetivamente substituirá seu Líder? Qual o fundamento legal que respalda esse questionamento?

JUSTIFICATIVA

No intuito de colaborar com o bom andamento dos trabalhos legislativos, no que diz respeito às Sessões Plenárias, apresento esta questão de ordem, visando definitivamente dirimir dúvidas na interpretação do dispositivo regimental em causa.

Assim, conto com a peculiar presteza de Vossa Excelência na resposta deste, restabelecendo, assim, a transparência que sempre essa Presidência emprestou na condução dos trabalhos desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 22/08/2002.
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