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45ª Sessão Ordinária –  11/04/2006
O SR. VAZ DE LIMA - PSDB - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, na verdade já protocolizei a questão de ordem. Era mais uma brincadeira com o Deputado Enio Tatto até para jogar um pouco de água nessa fervura. Quero fazer rapidamente a seguinte observação. Na reunião extraordinária da Comissão de Finanças, no dia 6, no nosso entendimento ocorreram várias irregularidades. Não me restou alternativa a não ser apelar, numa questão de ordem a V.Exa., para dirimir as questões que internamente, infelizmente, não foram dirimidas. Pedindo a oportunidade para ouvir a fita não pude fazer isso naquela oportunidade porque nem o presidente efetivo nem depois o vice-presidente da comissão me permitiram, até por uma questão de falta de quorum no final da reunião. 

Recebi a transcrição da fita pela taquigrafia e recebi também a gravação. Pude perceber pela degravação daquela fita que, regimentalmente, o presidente daquela comissão deixou de cumprir preceitos regimentais, pelo que não me resta alternativa a não ser apelar a V.Exa., nesta questão de ordem, no sentido de restabelecer a ordem naquela comissão e eventualmente em outras comissões que estejam cometendo aquilo que, a nosso juízo, ocorreu fora do regimento naquela comissão. 

O nosso entendimento primeiro é que aquela reunião deva ser desconsiderada, as suas deliberações devam ser nulas, eis que feitas absolutamente ao arrepio das normas do nosso Regimento. Aguardo a manifestação de V.Exa. no sentido de restabelecer, na Comissão de Finanças, onde tenho atuado, a ordem para que não haja prejuízo irreparável no futuro, e para que nenhum parlamentar tenha de buscar na justiça comum a reparação de erros que porventura tenham ocorrido nesta Casa. Cumpri os três minutos, Excelência.

 

