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O SR. MÁRIO REALI - PT - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Senhor Presidente, a presente questão de ordem tem por objetivo obter a interpretação de Vossa Excelência sobre a possibilidade de aplicação do §2º do artigo 164 do Regimento Interno ao trabalho das Comissões Técnicas. 

Durante o Congresso das Comissões de Constituição e Justiça, Defesa dos Direitos do Consumidor e Finanças e Orçamento, convocado por Vossa Excelência para apreciar emendas oferecidas ao PL 544/2007, ocorreram vários pedidos de verificação de presença. No decorrer de um desses pedidos, realizada a chamada, constatou-se a não existência de quorum na Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor. O Presidente do Congresso, Deputado Fernando Capez, finalizado o processo, não concluiu pela ausência de quorum, dando por encerrados os trabalhos, como é habitual acontecer. 

Decidiu Sua Excelência realizar uma segunda chamada de verificação de presença, alegando que o fazia em analogia ao disposto no §2º do artigo 164, que trata do requerimento verbal de verificação de presença nas Sessões de Plenário. Diante dos protestos feitos pelos Deputados da Bancada do PT, Sua Excelência argumentou que, como havia lacuna no regimento, ele usava da analogia para preenchê-la, salientando ser esta uma das formas, juntamente com os usos e costumes. 

Ocorre que, justamente faz parte dos usos e costumes nas reuniões das Comissões o encerramento da reunião tão logo verificada a falta de quorum, não tendo sido, até o momento, utilizada uma segunda chamada. 

Face ao exposto, solicito o posicionamento de Vossa Excelência, para que se constitua em norma regimental, a ser adotada em todas as situações, nas reuniões das Comissões Técnicas desta Casa. 

Sala das Sessões, em 05/07/07

Deputado Mário Reali

