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144ª Sessão Ordinária – 14/10/2008

O SR. ROBERTO FELÍCIO - PT - PARA QUESTÃO DE ORDEM - “Sr. Presidente, 

Esta questão de ordem tem por objetivo solicitar a adequação do Projeto de lei Complementar nº 47, de 2008, às exigências constantes do Art. 135 do Regimento Interno.

O PLC 47/2008 cria empregos públicos na Universidade de São Paulo - USP e dá outras providências.

O Sr. Governador ressalta, na mensagem de encaminhamento, que “a medida decorre de proposta formulada no âmbito da Reitoria da Universidade de São Paulo, encontrando-se delineada no Ofício GS/SES nº 336/2008, a mim encaminhado pelo titular da Secretaria de Ensino Superior, texto que faço anexar, por cópia, à presente Mensagem.”

O titular da Secretaria de Ensino Superior, por sua vez, em sua exposição de motivos, afirma que “conforme consta da justificativa encaminhada pela Magnífica Reitora, a criação de empregos públicos na Universidade de São Paulo atenderá às necessidades de recursos humanos da autarquia e será fundamental para a sustentação dos cursos de graduação e pós-graduação existentes, bem como para a ampliação de novas vagas na Universidade.” Afirma, ainda, o Secretário de Ensino Superior, em seu ofício, que a justificativa da Magnífica Reitora acompanha sua correspondência.

Ocorre, entretanto, Senhor Presidente, que a justificativa da Magnífica Reitora, mencionada tanto pelo Senhor Governador quanto pela Secretária de Ensino Superior, não consta dos autos. Ficamos, portanto, sem poder tomar conhecimento dos argumentos por ela apresentados para justificar a criação de tão elevado número de cargos. 

Entendemos que tal documento é fundamental em nossa avaliação sobre a conveniência ou não da proposta do Senhor Governador, motivo que nos leva a solicitar as providências de Vossa Excelência junto ao Poder Executivo, para que o ofício da Magnífica Reitora seja anexado aos autos. 

Sala das Sessões, em 14/10/08.

Deputado Roberto Felício

Líder da Bancada do PT”

