Questão de Ordem n.º 283

Autor: JOÃO ANTONIO

               127ª Sessão Ordinária –26/10/11

O SR. JOÃO ANTONIO - PT - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Para fazer uma questão de ordem a V.Exa. com base também no Artigo 48 do Regimento Interno. O artigo de Regimento desta Casa é claro ao proibir o funcionamento de comissões simultâneas ao trabalho durante a Ordem do Dia no plenário desta Casa. Eu indago a Vossa Excelência. : “os atos praticados por qualquer membro, incluindo o Presidente desta Casa, da Comissão ou do Conselho pós-abertura da Ordem do Dia, são nulos?”
O SR. PRESIDENTE - ROBERTO MORAIS - PPS - Eu estava aqui no plenário e o Presidente efetivo Deputado Barros Munhoz pediu para que comunicasse imediatamente para que houvesse a suspensão dos trabalhos do Conselho, para dar continuidade dos trabalhos aqui no plenário.
O SR. JOÃO ANTONIO - PT - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, a minha questão de ordem é muito objetiva, não estou entrando no mérito. Estou fazendo uma questão de ordem que vale para hoje, para amanhã e depois.

A minha pergunta é direta, com base no Art. 48: “os atos praticados por qualquer membro de qualquer Comissão- estamos discutindo em tese, não estamos falando do Conselho de Ética de hoje - incluindo o Presidente desta Casa, da Comissão ou do Conselho, praticados simultaneamente pós-abertura da Ordem do Dia, são nulos?” A pergunta é muito objetiva.

