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                151ª Sessão Ordinária –29/10/12
O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, Srs. Deputados, Sras. Deputadas, funcionários desta Casa e telespectadores da TV Alesp, Sr. Presidente, inicialmente gostaria de cumprimentar V. Exa. pela vossa participação de uma maneira democrática e coerente na eleições. Não concordamos em quase nada, mas respeitamos as posições um do outro. Vossa Excelência foi um guerreiro. Às vezes não importa a vitória, importa o lado certo em que estamos, e V. Exa. lutou acreditando que estava no lado certo.

Cumprimento o Deputado Fernando Capez, digno Promotor Público, Procurador de Justiça, homem correto, sério, honesto, com quem tenho algumas divergências pontuais. Pontualidades que não afetam o respeito recíproco e os sonhos que temos em comum.

Sr. Presidente, quero apresentar Questão de Ordem sobre uma polêmica muito grande a respeito do que chamo de dignidade. A dignidade da Assembleia Legislativa está em risco, exatamente pela polêmica da indicação do novo Conselheiro do Tribunal de Contas do Estado, cuja prerrogativa é nossa. 

De maneira até leviana, a Secretaria da Casa fez divulgar a lista dos favoráveis a um nome, dos favoráveis a outro nome, subtraindo, sem uma análise mais profunda, nomes que constavam da lista do Deputado Jorge Caruso.

Peço licença para deixar de ler a Questão de Ordem e protocolá-la, pedindo a V. Exa. que a encaminhe depois ao Presidente efetivo desta Casa.

