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O SR. José Bittencourt - PSD - Sr. Presidente, é por uma Questão de Ordem. Embora exista a preferência na Questão de Ordem, razão pela qual interrompi o nobre orador, faço com base no Art. 175 do Regimento Interno, que diz a respeito de emenda aglutinativa: “Encerrada a discussão e antes de iniciada a votação da proposição, a aglutinativa, caso em que deverá ser subscrita por dois terços dos membros da Assembleia ou por Líderes que representem esse número. Neste caso, a Deputada ou o Deputado individualmente ou os Líderes poderão subscrever somente uma emenda.”

Percebo que o discurso do ilustre Deputado Beto Trícoli, conhecedor da matéria, Presidente da Comissão de Meio Ambiente desta Casa, está fundado numa emenda aglutinativa cuja maioria dos deputados não tem cópia em mãos para acompanhar o discurso do nobre colega.

Sr. Presidente, conclamo a V. Exa. que assegure o tempo do ilustre Deputado e que promova a distribuição dessa emenda aglutinativa. Aliás, no meu entender, ela é extemporânea, porque não foi encerrada a discussão.

Concluo dizendo que assegure o tempo do ilustre Deputado e que se promova a distribuição da cópia dessa emenda, para que tenhamos, minimamente, condições de analisar a matéria em discussão.

