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O SR. ALENCAR SANTANA BRAGA - PT - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, Srs. Deputados, Sras. Deputadas, é de conhecimento de todos, até porque consta no nosso Regimento Interno, que só podem funcionar cinco CPIs por vez. No primeiro dia desta legislatura, a Bancada do Governo apresentou mais de dez pedidos ao mesmo tempo para que a fila não pudesse andar e impedir que a oposição fizesse seu trabalho. A CPI tem de ser montada por um fato relevante e que demande uma investigação urgente. Se há uma fila, por si só a urgência se perdeu. 

Além disso, estamos tendo outro problema. Pode haver cinco CPIs por vez. Mas neste momento, até porque algumas CPIs tiveram seus relatórios apresentados, ou seja, se encerraram, outras foram arquivadas por outras razões, seja porque seu trabalho não teve andamento, seja por uma ação judicial que nós, do PT, provocamos, hoje temos simplesmente uma CPI em funcionamento. E essa CPI não tem seu presidente e relator indicados. Já contestamos isso em outra questão de ordem. A Casa entende que o prazo de funcionamento da CPI só passa a correr a partir da escolha do presidente e do relator. Ora, os membros são indicados, a Bancada do Governo tem maioria, não escolhe o presidente e o relator e o prazo não começa a contar. A fila não anda. Mas só tem uma. Ou seja, podemos colocar em funcionamento mais quatro CPIs. 

A nossa questão de ordem é para saber se há alguma providência sendo tomada neste sentido para que mais quatro CPIs possam ser instaladas imediatamente e que essa fila possa andar, respeitando-se o direito da Minoria, da bancada de oposição em fazer fiscalização nesta Casa.

