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Presidente: Sylvio Martini

34ª Sessão Ordinária – 06.10.1990
O SR. PRESIDENTE  - SYLVIO MARTINI – PDS – Nobre Deputado Vicente Botta, nobre Deputado Wadih Helú, esta Presidência pretende responder a uma questão de ordem levantada pela Presidência. 

Por uma questão tão-somente de minha Mesa e de respeito ao Sr. 2.º Secretário , antes de responder à questão de ordem levantada por V. Exa., ouvimos o Sr. 2º Secretário, que expressou exatamente o que a Presidência iria expressar a V. Exa. 

O que diz o Regimento, nobre Deputado, é que o voto do Deputado será repetido em voz alta: realmente o Regimento manda que o 2.º Secretário o faça; entretanto, esta atribuição tem sido feita no correr de toda a legislatura por aquele que está fazendo a chamada, no lugar do 1.º Secretário. Então não há dúvida nenhuma de que o voto é repetido, talvez com voz diferente.
Teríamos a voz do Deputado Vicente Botta em vez de ter a voz, repetindo o voto, do nobre deputado Nabi Chedid, pelo que a Presidência entende que não altera em absolutamente nada a votação, porque só o timbre de voz seria deferente e obedeceria o regimento. Entretanto quer V. Exa., que conhece e sabe, pois convive nesta Casa, que ao longo de toda esta Legislatura é sempre aquele que está exercendo, por uma questão até de estar o microfone na mão, repetir o voto do Deputado e tem feito. E a finalidade, então, é cumprida. 

O que interessa, no entender da Mesa, é que a finalidade está sendo cumprida, que o deputado tem registrado o seu voto de maneira como ele entende, pelo que, nobre Deputado Wadih Helú, entendemos que é regimental o que V. Exa. levanta, mas já acatamos a chamada feita e solicito ao Sr. Secretário para dar o resultado da votação.

