Resposta da Questão de Ordem n.º 0037

Presidente: Tonico Ramos

Sessão de Instalação da XII Legislatura  – 15.03.1991 

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – A Presidência vai responder à Questão de Ordem dos Srs. Deputados. 

Normalmente, esta Presidência toma muitas posições por analogia. A história desta Casa lembra que nunca houve uma impugnação desta eleição, isso em virtude de a eleição ser feita cargo a cargo e é possível dar continuidade, desta forma, atendendo à lisura e à certeza do melhor para os parlamentares, garantindo, sim, o voto secreto. 

A Presidência vai passar paro o processo de votação.

O SR. JOÃO PAULO CUNHA – PT – Para questão de ordem – V. Exa. discorreu da prática usual nesta Assembléia por diversos anos. Entretanto, a observação que esta liderança fez é de que a cédula está em desacordo com o Regimento Interno. Indago a V. Exa. objetivamente: V. Exa. dará continuidade ao processo de votação, mesmo com a cédula em desconformidade com o Regimento Interno?

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – A Presidência vai prosseguir o processo de votação com a cédula que tem na cabine, uma vez que sempre foi feito dessa forma. 

(Tumulto nas galerias)

São dados apartes anti-regimentais.

 SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – A Presidência concede a palavra pela ordem, desde que não seja para falar sobre o mesmo assunto.

 (Manifestação na galeria)

O SR GILSON MENEZES – PSB – Para uma questão de ordem – Sr. Presidente, nós, do Partido Socialista Brasileiro, insistimos que o nobre Deputado Tonico Ramos, Presidente desta Casa, cumpra o Regimento como ele estabelece, ou seja, colocando na cédula todos os cargos e também o nome de cada deputado, cumprindo, assim, o Regimento Interno. Insistimos que a Mesa cumpra rigorosamente o Regimento Interno desta Casa. Não vamos aceitar pacificamente o não cumprimento do Regimento Interno desta Casa.

(Manifestação na galeria)

