Resposta da Questão de Ordem n.º 0060

Presidente: Carlos Apolinário

22ª Sessão Extraordinária – 15.11.1991 

Suspensa às 2 horas e 55 minutos, a sessão é reaberta as 3 horas e 1 minuto, sob a Presidência do Sr. Carlos Apolinário.

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Deputado Arlindo Chinaglia, o artigo 174, § 6.º, da nossa Constituição, que V. Exa. acabou de mencionar, diz o seguinte: “O projeto de lei orçamentária será acompanhado de demonstrativos dos efeitos decorrentes de isenções, anistias, remissões, subsídios em benefício de natureza financeira tributária e creditícia que deveria acompanhar o orçamento”. 

Por não estar acompanhando o orçamento, esta Presidência pressupõe que não exista e, nesse sentido, a Presidência prossegue com a sessão, devolvendo a palavra a V. Exa..

O SR. ARLINDO CHINAGLIA – PT – Sr. Presidente, pelo inusitado da situação, penso que tem lógica V. Exa. presumir que não existe, mas eu estou partindo exatamente da posição contrária, estou presumindo que existe. A presunção é legítima sob qualquer ângulo. Entretanto, não podemos tratar essa discussão baseados em suposições. Creio que alguém poderá nos informar com certeza se existe ou não.

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO - PMDB – Nobre Deputado Arlindo Chinaglia há um instrumento que V. Exa. poderia ter utilizado, que é o requerimento de informações. Como não houve, e esta Presidência está pressupondo que não exista, vai continuar com a sessão.

Continua com a palavra V. Exa., nobre Deputado Arlindo Chinaglia.

