Resposta da Questão de Ordem n.º 0071

Presidente: Carlos Apolinário

209ª Sessão Ordinária – 13.08.1992 

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB - Srs. Deputados, na Segunda sessão ordinária realizada ontem, o nobre Deputado Jamil Murad indagou sobre a possibilidade de apresentação de um segundo requerimento de adiamento da discussão nos moldes do § 3º do artigo 195, da VI Consolidação do Regimento Interno.

Trata-se de questão de ordem, eis que consubstancia dúvida sobre a interpretação do Regimento Interno.

A presidência passa a responder: o § 3º, do artigo 195 do Regimento Interno que prevê: “Tendo sido adiada uma vez a discussão de uma matéria, só o será novamente quando requerida por um terço, pelo menos, dos membros da Assembléia”. Admitir-se o adiamento da discussão tantas vezes quantas forem solicitadas, por um terço dos membros da Assembléia, frusta, ipso facto, o próprio processo legislativo, que é, por natureza, finalístico.

Estar-se-ia descaracterizando a própria fase de discussão, eis que teríamos a possibilidade de, ad aeternum, discutir o adiamento da discussão. Parece-nos que a mens legis desse dispositivo está a indicar que, tendo sido adiada uma vez a discussão de uma matéria, só o será novamente por mais uma vez, quando requerida por um terço dos Srs. Deputados. Tal entendimento afigura-se-nos  mais consentâneo com o dinamismo do processo legislativo que visa a formação da lei.

Assim, a Presidência informa aos Srs. Deputados que admitirá por uma única vez o requerimento de adiamento previsto no § 3º, do artigo 195 do Regimento Interno. Entende que, assim procedendo, estará em conformidade com a finalidade do referido dispositivo e em perfeita consonância com a natureza do processo legislativo.  

É a resposta da Presidência.

