Resposta da Questão de Ordem n.º 0095

Presidente: Vitor Sapienza

59ª Sessão Extraordinária – 09.12.1993 

O SR. PRESIDENTE VITOR SAPIENZA ( PMDB ( Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em votação. Os Srs. Deputados que estiverem de acordo, queiram conservar-se como se encontram. (Pausa) Aprovado.

Srs. Deputados, o Deputado Elói Pietá, em Questão de Ordem suscitada nesta Sessão, a respeito da tramitação do Projeto de Lei n.º 1.075/93, que dispõe sobre alienação de imóvel situado na Capital, com o objetivo de promover a descentralização do Complexo Prisional do Carandiru, solicita desta Presidência as providências para que haja interrupção do andamento regimental do projeto, em virtude de os deputados não terem acesso a informações sobre matéria referida na exposição de motivos da proposição.

Esta Presidência quer observar que o artigo 62 do Regimento Interno faculta às Comissões, para desempenho de suas atribuições, realizar, desde que indispensáveis ao esclarecimento do aspecto que lhes cumpre examinar, as diligências necessárias, não importando essas diligências dilação dos prazos concedidos às Comissões, para emitir seus respectivos pareceres.

Muito embora louvando a preocupação do nobre Deputado, esta Presidência entende que a tramitação do projeto deve continuar, mesmo porque está em fase instrutória, propícia, justamente, para se obterem as informações pleiteadas pelo nobre Deputado Elói Pietá.

É a resposta à questão de ordem.
