Resposta da Questão de Ordem n.º 0099

Presidente: Sylvio Martini (Em Exercício)

4ª Sessão Extraordinária – 15.03.1994 

O SR. PRESIDENTE ( SYLVIO MARTINI ( PL ( Nobre Deputado, antes de V. Exa. levantar a Questão de Ordem, já houve intercessão por parte da assessoria sobre o teor do requerimento. Outro não pode ser o entendimento. Aprovaremos hoje todos os projetos que porventura foram protocolados depois do dia 3 até esta data. Aprovamos um requerimento ( eu mesmo questionava se deveríamos ou não acrescentar a vírgula no requerimento, “até a presente data”. O requerimento tem várias assinaturas. 

Não caberia à Mesa aduzir “até a presente data”, embora considere pertinente a Questão de Ordem. De repente, amanhã, vai se convocar o Congresso de Comissões, entraram mais vinte ou trinta projetos, estes já estarão fora. Não estamos aprovando o requerimento que se vai convocar amanhã, de acordo com o entendimento, o Congresso de Comissões. E é evidente que é para os projetos que foram apresentados até a presente data, até o momento da apreciação do Plenário.

A Mesa não duvida ( já tinha até questionado se devíamos suspender a sessão, procurando quem de direito, para acrescentar. Mas parece que ficou elucidado. Estamos apreciando o requerimento neste instante. E é evidente que são os projetos que entraram até este momento.

A Mesa registra que o entendimento que se deu é para os projetos que entraram a partir de 3 de março de 1994, até a presente data, ocasião em que vamos por em discussão.

Acho muito pertinente a Questão de Ordem levantada por V. Exa. para que não surjam amanhã interpretações diferenciadas.

