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O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( O parágrafo único do artigo 5 diz o seguinte: “...um dos mais votados no primeiro”, ou seja, aqueles que já foram candidatos no primeiro escrutínio participarão do segundo escrutínio, aqueles que obtiveram uma margem relativa de votos. Assim sendo, os postulantes que deverão concorrer em segundo escrutínio. Esta é a interpretação que faz a Presidência do Regimento Interno.

O SR. MILTON CASQUEL MONTI ( PMDB ( Sr. Presidente, quais os mais votados? Todos? Sr. Presidente, eu queria levantar essa Questão de Ordem porque, pela interpretação dessa Presidência, o fato de ter um ou dois votos também é votado. Na minha interpretação, então, devem participar todos e não como V. Exa. disse, que a Deputada Célia Artacho não deva participar.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Nobre Deputado, nós tiramos a menos votada. Tirando a menos votada, subentende-se que os demais são os mais votados.

O SR. MILTON CASQUEL MONTI ( PMDB ( Sr. Presidente, eu fiz um questionamento também a respeito do quorum para o segundo escrutínio.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Esta Presidência informa ao nobre Deputado Milton Casquel Monti que é maioria simples, ou seja, dos quatro candidatos que participarem do pleito, o que obtiver maior número de votos será eleito.

O SR. FERREIRA NETO ( PPR ( Sr. Presidente, na interpretação do Regimento Interno, subentende-se que os mais votados, ao meu sentir, significa os dois mais votados. Se formos interpretar o Regimento Interno para possibilitar que concorram novamente aqueles que ficaram em terceiro e em quarto lugar, me parece que não se está sendo fiel ao Regimento Interno. Sugiro, então, a V. Exa., se me for possível fazê-lo, que colocasse em discussão esta questão, preliminarmente.

O SR. RUI FALCÃO ( PT ( Sr. Presidente, para que a Mesa tenha tempo de disciplinar melhor as várias questões de ordem suscitadas sobre o Regimento, solicito a suspensão dos trabalhos por dez minutos.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Se houver concordância das demais lideranças em Plenário.

O SR. CAMPOS MACHADO ( PTB ( Sr. Presidente, peço a palavra, inicialmente, para concordar com o pedido feito pelo nobre Deputado Rui Falcão, e para pedir esclarecimento se, efetivamente, a decisão de V. Exa. já está consolidada no sentido de que vão disputar as eleições no segundo escrutínio os três candidatos, que acho medida acertada, e que vem de encontro com o que diz, textualmente, o Regimento Interno desta Casa, que não merece outra interpretação, a não ser a que foi dada por V. Exa..

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Pela interpretação que fizemos do Regimento Interno desta Casa, estariam disputando, em segundo escrutínio, os nobres Deputados Nelson Fernandes, Roberto Gouveia, Hatiro Shimomoto e Márcio Araújo, que são os mais votados.

O SR. CAMPOS MACHADO ( PTB ( Essa interpretação é a que mais condiz com o Regimento Interno desta Casa.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Esta Presidência, então, vai proceder ao segundo escrutínio.

