Resposta da Questão de Ordem n.º 0107

Presidente: Ricardo Tripoli

40ª Sessão Ordinária – 12.04.1995 

Suspensa às 18 horas e 43 minutos, a sessão é reaberta às 18 horas e 48 minutos, sob a Presidência do Sr. Ricardo Tripoli.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Esta Presidência, em função da questão levantada pelo nobre Deputado Milton Monti, passa a ler o artigo 224:

“Quando for apresentado mais de um requerimento de preferência, serão eles apreciados segundo a ordem de apresentação”.

Esta Presidência consultou a Assessoria da Mesa e verificou que, realmente, existiu a precedência por parte da Mesa anterior, em 14 de março de 1995, que verificou que a entrada dos requerimentos deveria ser até as 16 horas, na primeira Ordem do Dia, e a partir das 16 horas e 30 minutos, na segunda Ordem do Dia.

Em havendo esta divergência, esta Presidência, mais uma vez, coloca, de forma democrática, as decisões e deliberações da Mesa, suspende a Sessão por 15 minutos e convoca os senhores líderes para dirimir as dúvidas sobre esta Questão de Ordem.

Está suspensa a Sessão.

Suspensa às 18 horas e 49 minutos, a sessão é reaberta às 19 horas e 17 minutos, sob a Presidência do Sr. Ricardo Tripoli. 

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Esta Presidência informa aos Srs. Líderes e aos Srs. funcionários desta Casa, que é entendimento e interpretação do Regimento Interno que, para a primeira sessão, os requerimentos poderão passar pelo relógio até as 16 horas e, para a segunda sessão, a partir de 16 horas e 30 minutos.

Até sugestão em contrário, fica prevalecendo esta determinação, acatada pela Presidência em função da reunião que teve neste instante com os Srs. Líderes das bancadas com assento nesta Casa.

Colocaremos agora em votação o requerimento, com fundamento no artigo 222, combinado com a artigo 121, § 4º, ambos da VII Consolidação do Regimento Interno, com alteração da disposição regimental das matérias constantes na Ordem do Dia, na forma do item n.º 2, Projeto de Lei Complementar n.º 15/91, que passa a figurar como item 17, renumerando os demais.

