Resposta da Questão de Ordem n.º 0111

Presidente: Ricardo Tripoli

166ª Sessão Ordinária – 16.08.95

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( O requerimento de preferência de V. Exa. para ser mantida a Ordem do Dia seria, exatamente, a Ordem do Dia já publicada.

O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( Se aprovar o meu requerimento, rejeita o do Deputado Oswaldo Justo.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Não, porque o requerimento do nobre Deputado Oswaldo Justo solicita a inversão. Se for aprovado o requerimento de V. Exa., fica mantida a Ordem do Dia, em seguida se votaria o do Deputado Oswaldo Justo, que solicita a inversão.

O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( Sr. Presidente, não quero deixar nada de maneira subjetiva. É lógico que esse requerimento prepara para um requerimento para o dia que tivermos quatro, três ou cinco matérias na Ordem do Dia. Hoje, especificamente, temos um requerimento apenas em duas matérias. Então, é inversão ou não.

Mas, quando tivermos cinco ítens, faremos uma combinação de cinco ítens, dois a dois, o que poderá gerar seis inversões. E aí, a prioridade eu entendo que seria para esse requerimento de que mantinha, o que elimina os outros. É por aí a Questão de Ordem que eu levanto. Entendo perfeitamente, concordo; estou sabendo, também, que a decisão de V. Exa. só podia ser essa, porque, se aprova o meu, depois tem de entrar no dele. É evidente. Mas o dia em que tivermos cinco ou seis, é válido esse raciocínio ou pediria preferência, porque anulava todos os outros.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Esta Presidência, nobre Deputado Sylvio Martini, verifica que no atual Regimento Interno que se encontra em vigor, no seu artigo 222, verifica-se o seguinte:

“A disposição regimental das preferências à Ordem do Dia poderá ser alterada em cada grupo por deliberação do Plenário, não cabendo, entretanto, preferência da matéria em discussão sobre o que estiver em votação”. Sendo esta a matéria a ser votada, esta Presidência entende de tal forma que não poderá ser alterada a Ordem do Dia.

O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( Sr. Presidente, se bem que o nosso Regimento também fala em amplitude. Quando houve cinco matérias na Ordem do Dia, faço seis inversões, é possível, mas há uma que é mais ampla, não mexe em nada, aí ele tem preferência sobre os demais.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( A natureza seria pela ampliação, não pela manutenção.

O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( A manutenção tem maior amplitude. Anularia todos os demais. Eu entendo assim. Queria saber o que entende a douta Presidência. O meu requerimento é baseado nisso.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Nobre Deputado Sylvio Martini, ela só poderia ser mantida no caso da alteração da Ordem do Dia. Em não havendo alteração da Ordem do Dia, não tem finalidade o requerimento. Então, esta Presidência entende que seria, eu não diria inócuo, até porque reconheço a competência de V. Exa.. Estamos tentando, obviamente, dar uma interpretação ao Regimento, mas eu não verifico onde possamos, dentro desta linha de raciocínio que V. Exa. desenvolve, encontrar amparo legal que justifique esse requerimento.

O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( Eu concordo quando são só duas matérias na Ordem do Dia, mas discordo quando tiver mais do que dois elementos, porque tem um que anula todos os demais. Se o plenário vota, para não modificar nada, não tem sentido. Aí, no meu entender, seria inócuo.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Esta Presidência deixa registrada, inclusive, a colocação que fez V. Exa., para uma possível interpretação futura em cima do modelo e do exemplo que dá V. Exa., de mais de dois ítens. 
O SR. SYLVIO MARTINI ( PL ( Sr. Presidente, levantaremos na ocasião oportuna. Vai ser colocado em votação o requerimento do Deputado Justo.
