Resposta da Questão de Ordem n.º 0159

Presidente: Vanderlei Macris 

2ª Sessão Extraordinária – 14.4.1999

O SR. PRESIDENTE - VANDERLEI MACRIS - PSDB - A Presidência responderá a V. Exa., dizendo que cabe a V. Exa. uma vez que o valor de 53 milhões realmente diz respeito no parágrafo 1º à taxa de câmbio vigente, conforme diz o parágrafo 1º. 

Se aprovado o Projeto da maneira como está, ou seja, com a taxa de câmbio vigente, antes de remeter o autógrafo, a Mesa poderá nos termos do Parágrafo 3º, do artigo 218, estabelecer a respectiva correção, isto é o que reza o parágrafo 3º, do artigo  218, do Regimento Interno desta Casa. 

A Presidência vai ler o Parágrafo 3º: “Quando após aprovação da redação final e até expedição do autógrafo verificar-se inexatidão no texto, a Mesa procederá a respectiva correção da qual dará conhecimento ao Plenário. Não havendo impugnação considerar-se-á aceita a correção. Caso contrário será reaberta a discussão para a decisão final do Plenário”.

O SR. CESAR CALLEGARI - PSB - Sem Revisão do Orador - Sr. Presidente, gostaria de indagar se a Mesa pretende orientar as lideranças partidárias no sentido de que, no roteiro de votação, seja produzido algum destaque supressivo a esse obstáculo, a essa situação de não mais se manter o valor original proposto pelo projeto.

O SR. PRESIDENTE - VANDERLEI MACRIS - PSDB - A Presidência esclarece a V. Exa. que isso dependerá dos entendimentos entre as lideranças partidárias no momento da votação do projeto. Evidentemente a Mesa estimulará os líderes partidárias para que essa correção seja praticada.

