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Quero oferecer ao Deputado Wadih Helú, a resposta desta Presidência. 

“Desde ontem esta Presidência determinara que se procedesse às devidas averiguações relacionadas à composição do quorum do Congresso das Comissões para apreciar o PL n.º 344/01. 

De fato, ao nobre Deputado Wadih Helú assiste razão, uma vez que não se constatou a existência nos documentos do Congresso, da devida indicação do substituto eventual. Com fundamento nas competências regimentais conferidas ao Presidente da Assembléia, notadamente a de regulador dos trabalhos legislativos, determino que se oficie ao Presidente da reunião conjunta das comissões, nobre Deputado Vaz de Lima, comunicando a decisão desta Presidência de anular, como de fato faço agora, o Congresso daquelas Comissões. 

Em virtude da decisão que acabo de proferir, nos termos do Artigo 61, do Regimento Interno, esta Presidência está nomeando relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça e nos termos do Parágrafo 4.º, do Artigo 36, relator especial em substituição à Comissão de Administração Pública.” 

Esta é a resposta à indagação do nobre Deputado Wadih Helú, sobre a tramitação do PL N.º 344/01. 

Nesse sentido, esta Presidência quer cumprimentar e agradecer o esforço pelo trabalho realizado pelo nobre Deputado Vaz de Lima, assim como gostaria de agradecer a comunicação do nobre Deputado Wadih Helú, porque, nessas condições, só poderemos proceder dessa maneira. 

Cabe razão a todos os Srs. Deputados que fizeram a sua delegação de dar andamento ao PL n.º 344/01, no Congresso de Comissões, na noite de ontem.
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