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O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Srs. Deputados, antes de dar andamento aos nossos trabalhos, respondo à questão de ordem levantada pelo Deputado César Callegari, com a seguinte leitura: 

“O líder do PSB, Deputado César Callegari, suscitou, na sessão ordinária de ontem, uma questão de ordem sobre o Projeto de Lei n.º 79/2001, que altera a Lei n.º 10.013/98, que dispõe sobre a redistribuição da Quota Estadual de Salário-Educação - QESE - entre os estados e seus municípios. 

Questiona S. Exa. se a Assembléia Legislativa pode aprovar normas previstas no referido projeto que são, segundo S. Exa., inaplicáveis conjuntamente, pois são incompatíveis e conflitantes entre si. Os questionamentos do Deputado César Callegari são fundados em previsões de arrecadação de receita durante o exercício de 2001, incompatíveis com as do orçamento que prevê um montante de 650 milhões da receita QESE. 

Respondendo, entende esta Presidência que a soberania do Plenário deve ser exercida, justamente para dirimir pontos de vistas conflitantes como os postos por S. Exa., não cabendo a esta Presidência decidir em nome de todos ao decidir soberanamente em questão de ordem, porque a matéria não pode ser submetida a votos, mesmo porque ao Plenário são oferecidas, nesse caso, duas opções: rejeitar a matéria que, segundo S. Exa., contém regras incongruentes ou então aprovar a emenda n.º 1, oferecida por S. Exa., que não estaria eivada de regras incompatíveis e inaplicáveis para redistribuição da Quota Estadual de Salário-Educação - QESE.

Deputado Cesar Callegari, resumindo, é uma decisão que, na nossa avaliação, deve ser submetida ao Plenário.”
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