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81ª Sessão Extraordinária – 12.12.2002
O SR.  SALVADOR KHURIYEH  - PSB - Sr. Presidente, gostaria de reiterar aqui a questão de ordem levantada e havia pedido a V. Exa., se possível, que fosse respondida a este Deputado ainda no decorrer desta sessão, quanto ao fato de no instante em que fazemos o pedido de verificação de presença, se os Deputados que ficam à Mesa são Deputados que podem ser contados como Deputados em plenário. Gostaria de ter mais clareza sobre onde consta isso no Regimento Interno, para que interpretemos desse modo. 

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Deputado Salvador Khuriyeh, acredito que V. Exa. inclusive nos ajuda a ter uma compreensão melhor do espaço físico que temos para a realização das nossas históricas sessões plenárias. Elas não poderiam existir se não houvesse aqui um Presidente dirigindo os trabalhos. 

Evidentemente que o Presidente dirige os trabalhos nesta conformação física superior, que inclui este pequeno espaço da mesa, mas também a mesa adjacente à mesa principal, bem como as cadeiras vermelhas dispostas aqui nas laterais. 

Portanto, isso tudo compõe o plenário da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Neste sentido, a nossa interpretação, que é uma interpretação não discriminada no Regimento, mas que vem sendo adotada sem sofrer nenhuma alteração no decorrer dos tempos, tem sido concebida desta maneira. O Deputado que estiver ao lado da Presidência, até o final daquelas escadas que dão para o salão nobre da Presidência ou para o nosso café, nesta disposição, é computado como presente no plenário, além do espaço aí embaixo que constitui as cadeiras dos Srs. Deputados. 

O SR.  SALVADOR KHURIYEH  - PSB - Sr. Presidente, agradeço a resposta dada por V. Exa. e compreendo que a praxe tem sido esta. No entanto, acredito que é uma questão que precisa ser levantada. Sabemos de discussões, no conjunto de Deputados, especialmente para a próxima legislatura, no sentido de reformar o Regimento Interno, e essa é uma questão que certamente deve ser colocada, até para que haja mais clareza. Numa discussão amistosa, num bate-papo amistoso, enfim na condução dos trabalhos de um modo amistoso, isso pode, de fato, ser considerado. 

Entretanto, numa discussão mais polêmica, onde haja necessidade de mais clareza, seria importante que isso constasse do Regimento Interno, porque Mesa, em princípio, se constitui do Presidente, do vice-Presidente, assim como dos 1.º e 2.º Secretários, para poder dirigir os trabalhos em plenário, onde estão os Deputados que participam do debate. Portanto, estamos aqui fazendo uma manifestação e, em tese, consideramos que todo o conjunto do espaço físico que temos aqui na Assembléia é plenário. 

No entanto, poderia não ser, e naturalmente os Deputados que ficam ao lado da Mesa poderiam não ser computados para efeito de presença se o plenário fosse aqui embaixo. Assim, gostaria de deixar isso aqui como sugestão para que no princípio do próximo ano, em fevereiro, voltemos a discutir este tema.

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Mais um bom motivo, Deputado Salvador Khuriyeh, e agradeço a V. Exa., para que possamos nos aprofundar na alteração do Regimento Interno. Esse é mais um elemento que V. Exa. coloca, no sentido de aprofundarmos esta questão, e quem sabe no próximo mandato termos um Regimento mais conciso e que expresse de maneira mais atual a nossa realidade. Muito obrigado, Deputado Salvador Khuriyeh. Peço ao Deputado Vanderlei Macris, que tem se empenhado nessa matéria, que depois converse com o Deputado Salvador Khuriyeh para incluir essa importante modificação no nosso Regimento Interno.

Srs. Deputados, estamos nos aproximando do final dos nossos trabalhos e, tendo em vista uma certa tensão final que diagnostica o encerramento próximo dos nossos trabalhos, convido todos os senhores líderes para que, logo após o encerramento desta Sessão Extraordinária, pudéssemos nos deslocar ao salão nobre para uma conferência no sentido de dar encaminhamento a nossa segunda Sessão Extraordinária e eventualmente também para o encerramento dos nossos trabalhos neste ano. 

Srs. Deputados, vamos ao boletim final de apuração: 31 Deputados responderam “sim”, um respondeu “não” e 18 abstenções. Portanto, não há quorum para a prorrogação dos nossos trabalhos. Desta forma, vamos então caminhando para o encerramento da sessão, tendo em vista o horário de 22 horas e 40 minutos.

Quero reiterar a realização dos congressos de comissões e da sessão extraordinária que vamos realizar pontualmente às 23 horas e 40 minutos.

Srs. Deputados, havendo acordo entre as lideranças presentes em plenário, esta Presidência vai levantar a sessão. Antes, porém, gostaria de lembrar V. Exas. da realização dos congressos de comissões e da convocação para a sessão extraordinária, que se realizará pontualmente às 23 horas e 40 minutos de hoje. Está encerrada a sessão.

* * *

- Encerra-se a sessão às 22 horas e 40 minutos.

* * *
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