Resposta da Questão de Ordem n.º 0222

Presidente: SIDNEY BERALDO

156ª Sessão Ordinária –19/10/2004 

Em resposta à Reclamação formulada pelo nobre Deputado Cândido Vaccarezza, referente à não publicação do Projeto de Decreto Legislativo de sua autoria, apresentado em 8 de outubro passado, sexta-feira, às 17h09min., que susta o Decreto nº 49.008, de 5 de outubro de 2004, do Senhor Governador, que suspendeu o expediente nas repartições públicas estaduais no dia 11 de outubro deste mês, para comemoração do Dia do Funcionário Público Estadual, esta Presidência esclarece que a referida proposição, em razão do horário em que foi apresentada, somente poderia ter sido lida no dia 13 de outubro, quarta-feira, nos termos do Art. 114 do XI Consolidação do Regimento Interno, por força do ponto facultativo do dia 11 e feriado nacional do dia 12.

O Art. 114 do Regimento Interno estabelece que as proposições deverão ser entregues à Mesa até o momento da instalação dos trabalhos, para sua leitura e conseqüente encaminhamento.  Quando a entrega verificar-se posteriormente, deverão figurar no expediente da Sessão seguinte.

Foi o que aconteceu com o protocolado nº 214.275, de autoria do nobre Deputado Cândido Vaccarezza.  Restando prejudicada a proposição, em razão da perda superveniente de seu objeto, ocorrida no dia 11 de outubro passado.  A rigor, não há como sustar um decreto de eficácia temporária que já esgotou seus efeitos. 

Esta é a resposta da Presidência à reclamação do Deputado Cândido Vaccarezza.

Esta Presidência convoca V. Exas. para a Sessão Ordinária de amanhã, à hora regimental, informando que a Ordem do Dia será a mesma da sessão de hoje

