            Resposta da Questão de Ordem n.º 0226

Presidente: RODRIGO GARCIA

                    53ª Sessão  Ordinária – 28/04/2005
“Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, o nobre Deputado Edson Aparecido, no dia 07 de abril p.p., formulou questão de ordem no sentido de obter esclarecimento quanto à convocação da eleição dos Presidentes e Vice-Presidentes das respectivas Comissões Permanentes.

Argumenta que, levando-se em consideração o que dispõe o artigo 36, § 1º, 2 do Regimento Interno, questiona os motivos que levaram a convocação ora mencionada ter sido de autoria do Deputado José Caldini Crespo e solicita a resposta na forma escrita e dentro do prazo compatível com a convocação das reuniões já previamente agendadas.

Esta Presidência passa a responder: O artigo 36, § lº, 2 do Regimento Interno dispõe que competirá, no segundo biênio da legislatura, ao Presidente da Comissão no biênio anterior, o ato de convocação e presidência da eleição do órgão diretivo das Comissões Permanentes; no impedimento ou ausência daquele, competirá ao Vice-Presidente e, no impedimento de ambos, ao membro presente mais idoso.

A publicidade do ato de convocação da reunião para a referida eleição deu-se no Diário da Assembléia Legislativa nos dias 07 e 08 de abril, e lá se observa que as convocações partiram daqueles Deputados que estavam legitimados para presidi-Ia, nos termos do item 2 do § 1º do art. 36 do Regimento Interno, não se vislumbrando a participação de outro Deputado, e, em especial, no presente caso, do nobre Deputado José Caldini Crespo.

Está respondida a questão de ordem.

