Resposta da Questão de Ordem n.º 251

Presidente: VAZ DE LIMA 

              149ª Sessão Ordinária – 21/11/07
Senhoras Deputadas e Senhores Deputados:

Os nobres Deputados Sebastião Almeida e Roberto Felício formularam indagações sobre a tramitação dos Projetos de Lei Complementar nº 48, 60 e 61, de 2007.

As preocupações do nobre Dep. Sebastião Almeida diziam respeito à tramitação do PLC 48/07 já que, para Sua Excelência, poderia a Comissão de Serviços e Obras Públicas ser preterida em sua oportunidade de manifestação, o que, de fato, não ocorreu, pois no dia 12 de setembro o projeto deu entrada naquela Comissão e o seu presidente, Dep. Sebastião Almeida, distribuiu-o à nobre Dep. Ana Perugini para relatá-lo. O PLC nº 48/07 foi incluído na Ordem do Dia, amplamente discutido, e às 189 emendas e ao Substitutivo, foi apresentada ainda Emenda Aglutinativa, aprovada em 13 de novembro p.p.

As indagações do nobre Dep. Roberto Felício referiam-se, igualmente, à preocupação com o debate, na Comissão de Educação, da qual é Presidente, dos Projetos de Lei Complementar nº 60 e 61, vez que as proposições tramitavam em regime de urgência constitucional e poderia haver dúvida sobre de prazos no âmbito da Comissão e para Relatores especiais.

Como se constata pelos registros no SPL - Sistema do Processo Legislativo, as normas regimentais foram devidamente observadas na tramitação dos respectivos projetos, os quais, após apreciação pelo Plenário desta Casa, transformaram-se nas Leis complementares nº 1016 e 1017.

É a resposta às indagações dos nobres Deputados Sebastião Almeida e Roberto Felício, respectivamente, presidentes das Comissões de Serviços e Obras Públicas, e de Educação. 

