Resposta da Questão de Ordem n.º 265

Presidente: VAZ DE LIMA 

                77ª Sessão Ordinária – 06/06/08
O SR. PRESIDENTE - VAZ DE LIMA - PSDB - Srs. Deputados, esta Presidência responde a uma questão de ordem que foi formulada pelo Deputado Roberto Felício:

Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, o nobre Deputado Roberto Felício, líder do Partido dos Trabalhadores, suscitando Questão de Ordem na sessão ordinária do dia 17 de abril último, solicitou esclarecimentos acerca da tramitação de requerimentos de informação, à luz dos novos preceptivos regimentais, eficazes a partir da vigência da XIII Consolidação do Regimento Interno.





Em resposta, esta Presidência informa que, desde a vigência da XIII CRI, até a data da formulação desta Questão de Ordem, foram apresentados 191 requerimentos de informação. Todos regularmente despachados e publicados, vale dizer, esta Presidência admitiu todos os Requerimentos de Informação, bem assim os demais membros da Mesa, não se tendo feito restrição a nenhum deles, como poderia (ter feito), ao apreciá-los, em juízo de admissibilidade, ex vi da alínea “b” do inciso II do artigo 18 da XIII CRI.  Idêntica competência (a de apreciar os requerimentos) é conferida à Mesa da Câmara dos Deputados, conforme expresso no inciso XIII do artigo 15 do Regimento da Câmara dos Deputados: “À Mesa compete ... apreciar e encaminhar pedidos escritos de informação a Ministros de Estado, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal”.



Esclareço que, por uma questão procedimental, muito embora os requerimentos de informação já tivessem sido publicados, eles não haviam ainda passado pelo crivo de todos os membros da Mesa, em ordem a oficiar a autoridade requerida, daí não serem próximas as datas de publicação com as dos recebimentos dos respectivos ofícios de remessa às autoridades. 



Esclareço, ainda, que, até 17 de abril p.p., 49 Requerimentos haviam sido respondidos. Dos não respondidos, até aquela data, nenhum se encontrava com prazo regimental vencido para que esta Presidência procedesse à respectiva reiteração. No período transcorrido entre a data da formulação da Questão de Ordem e até hoje, esta Presidência, independentemente de provocação do Autor do requerimento, tem reiterado, de ofício, o pedido de informação, nos termos do § 3º do artigo 166 do Regimento. 



São estes os esclarecimentos que, ao ver da Presidência, cabem ser prestados ao nobre líder do PT, Dep. Roberto Felício.

 

