Resposta da Questão de Ordem n.º 300
Presidente: SAMUEL MOREIRA 

                      119ª Sessão Ordinária – 28/08/13

                                       Publicada em 06/09/13
SR. PRESIDENTE - SAMUEL MOREIRA - PSDB - Gostaria de anunciar a presença do vereador Fábio Vincenzi de Santa Fé do Sul, acompanhado do Hamilton Santana, do Paulo Santana e do nosso deputado, líder do PMDB, Itamar Borges, ex-prefeito de Santa Fé. (Palmas.) 
Passo a ler a resposta de uma Questão de Ordem de autoria do deputado Luiz Claudio Marcolino.

“Resposta à Questão de Ordem formulada pelo deputado Luiz Claudio Marcolino na 83ª Sessão Ordinária, realizada em 11 de junho de 2013

O nobre deputado Luiz Claudio Marcolino apresentou Questão de Ordem na 83ª Sessão Ordinária, realizada no dia 11 de junho último, indagando sobre a validade da indicação de substitutos eventuais, de forma oral, para compor o quorum de abertura dos trabalhos de audiência pública realizada pela Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, naquele mesmo dia 11, com o fim de receber o Sr. Secretário do Meio Ambiente do Estado, que veio a esta Assembleia Legislativa prestar esclarecimentos acerca do Projeto de Lei nº 249, de 2013, que tem por objeto autorizar a Fazenda do Estado a conceder o uso de áreas públicas inseridas em unidades de conservação da natureza.
Alega Sua Excelência que não foram apresentados documentos que comprovassem tanto a indicação do líder partidário como a nomeação do substituto, por esta Presidência. Entende que, desta forma, não foram observados os preceitos dos artigos 18, III, “b” e do artigo 43, § 1º, do Regimento Interno.

Verificadas as condições de fato que antecederam a reunião, constata-se que o Sr. Líder do PSDB chegou a indicar verbalmente, ao Sr. Presidente da Comissão, os substitutos eventuais dos titulares do partido, conforme reconhece o próprio autor, em sua Questão de Ordem. Entretanto, para completar-se o ciclo da indicação, nos estritos termos do artigo 18, III, “b” e 43, §1º da Lei Regimental, impõe-se a nomeação ou designação do substituto eventual pelo presidente da Assembleia.

Não há como supor que tal nomeação, ou designação possa ocorrer de forma verbal, uma vez que o presidente da Assembleia dificilmente estará presente à reunião, salvo em situação excepcional.

Diante disso, à primeira indagação da Questão de Ordem, a resposta é negativa. Não há como ser indicado verbalmente o substituto eventual em comissão.

Em consequência, à segunda pergunta da mesma Questão de Ordem respondo que a reunião teve caráter informal.

Está respondida a Questão de Ordem.”

