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O SR. PRESIDENTE - FERNANDO CAPEZ - PSDB - Ela não atrapalhará em nada, porque a vontade dos deputados desta Casa é soberana. O plenário é soberano.

“O nobre deputado Campos Machado, líder do PTB, apresentou questão de ordem, na 73ª Sessão Ordinária, realizada hoje, 4 de agosto, manifestando a sua discordância com a inclusão do Projeto de Resolução nº 3, de 2015, em Ordem do Dia, por entender que referida proposição não recebeu o parecer da Mesa, o que deveria ocorrer diante do disposto no parágrafo único do Art. 266 do Regimento Interno. 

Sua Excelência requer, ainda, que o Projeto de Resolução nº 20, de 2015, de sua autoria, tratando de matéria correlata, também seja incluído em Ordem do Dia, em obediência ao princípio da isonomia e da igualdade de tratamento. 

Sobre o PR 3, de 2015, esta Presidência já respondeu no dia de hoje a Questão de Ordem anteriormente formulada pelo mesmo parlamentar. A resposta fundamenta-se essencialmente no fato de que a Manifestação desta Presidência, que orientou a votação do Plenário, ocorreu somente após o término do prazo de 20 (vinte) sessões concedido à Mesa para emitir o seu Parecer. Decorrido esse prazo, sem o parecer, a matéria foi submetida ao órgão soberano da Assembleia Legislativa, o Plenário.”

 Vale lembrar a ressalva da observação do deputado Edmir Chedid, que aponta que não teria havido uma convocação. É uma diferença de interpretação em relação a este presidente. Ninguém aqui está faltando com a verdade; são interpretações diferentes sobre a mesma realidade. 

“Quanto ao Projeto de Resolução nº 20, de 2015, cabe notar que ele foi apresentado no dia 12 de junho de 2015. Permaneceu em pauta nas sessões de 15 a 19 de junho. No dia 22 de junho, foi distribuído à Mesa. Com o advento do recesso, não esgotou-se ainda o prazo de 20 (vinte) sessões concedido à Mesa para emitir o seu parecer, razão pela qual, no presente momento, o PR 20 de 2015 ainda não ostenta condições regimentais de ser incluído na Ordem do Dia. Esta Presidência informa que, observadas as demais normas regimentais, o Projeto de Resolução nº 20, de 2015, receberá o mesmo tratamento dado ao Projeto de Resolução nº 3, de 2015.” 

E nada impede que a Mesa se apresse, reúna-se rapidamente e dê o parecer para este projeto, para que ele também se encontre em condições de ser pautado para a Ordem do Dia na semana que vem, inclusive. 

