            PROJETO  DE  LEI  Nº 602, de 2001

             Institui o Dia do Romeiro

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÂO PAULO DECRETA:


Artigo 1º -  Fica o instituído o "Dia do Romeiro" , a ser comemorado, anualmente, em 25 de novembro, em Pirapora do Bom Jesus.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                    JUSTIFICATIVA

      Pirapora do Bom Jesus situa-se na região oeste da Grande São Paulo, a 54 km da Capital e conta com uma população estimada em 15 mil habitantes, abrangendo um território de 99 km2. 

      O nome Pirapora significa em tupi-guarani " Peixe-Pula", em alusão ao legendário rio Tietê, que corta a cidade e possui várias quedas de água, onde os peixes tentavam pular por cima da cachoeira no período da desova. E foi nas águas do Tietê que o fazendeiro José de Almeida Naves encontrou, em 1725, a imagem do padroeiro da cidade, apoiada num pedra.

      Releva salientar, que no local hoje existe a Praça do Encontro, destacando-se um monumento construído bem no local do encontro da imagem.

      Conta a lenda que José de Almeida Naves decidiu transportar a imagem para Santana de Parnaiba, quando o carro de seis juntas atolou na estrada. Vários homens tentaram, em vão, retirá-lo quando se acercou um surdo-mudo e disse: " coloquem uma só junta e a imagem voltará de onde saiu". Foi um milagre, pois um surdo-mudo falará e seguindo o conselho, o carro saiu do atoleiro e voltou para Pirapora.

       No local do primeiro milagre foi construída a Capela do " Descanso do Bom Jesus", localizada na estrada dos Romeiros. Assim que  a notícia se espalhou  por todo o País, começaram as primeiras romarias.

       Desde então, a cidade recebe nos finais de semana, peregrinos e romeiros de diferentes partes do Brasil, motivados pela fé no Padroeiro do Bom Jesus.

       Pirapora do Bom Jesus é conhecida como " Cidade dos Romeiros", e considerada o 1º Santuário Cristocêntrico do Brasil.

       No Santuário de Pirapora do Bom Jesus estão cadastradas cerca de 70 romarias organizadas, que chegam na cidade nos finais de semana durante todo o ano. A mais antiga é a de Jundiaí, que data de 1914, vindo a seguir a de  Santo Amaro e de São Roque, respectivamente com origens  em 1924 e 1929.

       Caucaia do Alto, distrito de Cotia, tem hoje a maior caravana de visitantes, estimados em 20 mil por ano.. Existem romarias de pedestres, cavaleiros, charreteiros, ciclistas, motocicletas, jipes, carros e ônibus, envolvendo um público estimado em quase meio milhão de pessoas que visitam a cidade durante o ano.

       Dentre as principais romarias destacamos as romarias de Porto Feliz, Itupeva, Capivari, Elias Fausto, Salto, Limeira, Araçoiaba da Serra, Americana, Mairinque, Atibaia, Vila das Belezas, Cotia, Santo Amaro, São Roque, Jundiaí, Carapicuíba, São João Novo, Vargem Grande Paulista, Itu, Monte Mór, Itapecerica da Serra, Vinhedo, Cabreúva, Araçariguama, Itapevi, Indaiatuba, Franco da Rocha, Itapetininga, Ibiúna, Jándira, Louveira, Embú, Granja Viana, Parada de Taipas, e o bairro do Ferreira , de São Paulo, dentre outras.

       Releva salientar que no último aniversário do município de Bom Jesus de Pirapora, em 06 de agosto p.p. a prefeitura local inaugurou o "Portal dos Romeiros", um monumento de 5  metros de comprimento e 4 metros de altura, em homenagem aos devotos do padroeiro da cidade.

       Por essas razões, entendemos ser plenamente justo a instituição do  Dia do Romeiro, numa justa e singela homenagem aos milhares de romeiros que visitam anualmente  a cidade de Bom Jesus de Pirapora.

                                    Sala das Sessões, em 

                                    DEP. EDSON APARECIDO
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