PROJETO DE LEI Nº   326, DE 2003

“Institui o Dia do ADHONEPEANO”.
A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do ADHONEPEANO”, a ser comemorado no dia 15 de novembro de cada ano.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A sigla “ADHONEP” representa a Associação dos Homens de Negócios do Evangelho Pleno. Ela foi fundada no ano de 1952, nos Estados Unidos e, no Brasil, surgiu somente em 1973, com sede nacional no Rio de Janeiro, através do Sr. Custódio Rangel Pires, que é o Presidente nacional.

A “ADHONEP” é uma associação que congrega empresários, profissionais liberais e autoridades civis e militares. O empresário que tem a experiência de uma mudança ou milagre recebido de Deus, e deseja narrar o fato e compartilhá-lo com um amigo, encontra nos eventos dessa associação uma grande oportunidade.

A “ADHONEP” conta com cerca de 730 (setecentos e trinta) Capítulos em todo o território nacional e, possui metas de expansão a cada ano. Esses Capítulos, com sua Diretoria própria, composta de empresários, profissionais liberais e autoridades civis e militares, promovem cafés da manhã, almoços e jantares, nos melhores hotéis da cidade. Contam ainda com o Apoio Feminino, integrado pelas respectivas esposas, as quais realizam chás com o mesmo objetivo. Também existe o Apoio Jovem, que programa coquetéis e eventos para os jovens. Através dos “SATLs” – Seminários Avançados de Treinamento de Liderança, a “ADHONEP” promove grande incentivo à família, sendo responsável pela formação de uma sociedade mais saudável em nosso país.

Os homens que participam dessa  associação aprendem a ser melhores maridos, as mulheres, melhores esposas, e os filhos, a se conduzirem dignamente dentro de um lar saudável e cheio de segurança.

A “ADHONEP” realiza um trabalho social muito relevante em nossa sociedade, sendo a responsável pela publicação da revista “A Voz” , que divulga testemunhos de empresários, profissionais liberais e autoridades civis e militares.

Pelos exemplos que os “Adhonepeanos” proporcionam à nossa sociedade, num momento difícil em que vivemos, marcado pelo desamor e pela falta de solidariedade entre os homens, nada mais justo do que instituirmos um dia do ano, para homenagear essas pessoas, cujo objetivo é mostrar o caminho do bem, da verdade e da vida.

Face ao exposto, acreditamos que a presente proposição está plenamente justificada e que certamente será aprovada pelos nobres pares desta Egrégia Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 29/4/2003

a)  JOSÉ CALDINI CRESPO - PFL
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