PARECER Nº   1261   , DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.020, DE 2003.



De iniciativa do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe obriga a apresentação do resultado ou a comprovação efetiva da coleta de sangue para o exame de diagnóstico precoce da fenilcetonúria e do hipotireoidismo congênito - "teste do pezinho", na ato do registro de nascimento nos Cartórios de Registros Cíveis de Pessoas Naturais.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 117ª a 121ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/10/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para apreciá-lo nos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 



Quanto ao aspecto constitucional, a proposição versa sobre matéria de competência legislativa estadual, nos termos do  Art. 24 da Constituição da República Federativa do Brasil. No tocante à iniciativa, a mesma encontra amparo no caput do Art. 24 da Constituição do Estado de São Paulo, não havendo, portanto, nenhum impedimento à sua aprovação.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1.020, de 2003.

a) JOSÉ BITTENCOURT - Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2003

a) RICARDO TRÍPOLI – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – Simão Pedro – Baleia Rossi

