PARECER Nº   1263, DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1020, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de apresentação do exame de diagnóstico precoce da fenilcetonúria e do hipotireoidismo congênito para o registro de nascimento nos “Cartórios de Registros Cíveis de Pessoas Naturais”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação da proposição. 

Na seqüência, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Saúde e Higiene, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação. 

Na seqüência da tramitação, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento. Deste modo, na condição de Relator designado, cabe-nos apreciar a propositura consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Da análise da proposição, verificamos que a mesma prevê no artigo 3º os recursos necessários para a cobertura das despesas decorrentes de sua execução, em observância ao disposto no Artigo 25 da Constituição Estadual.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1020, de 2003. 

a)  JOSÉ DILSON  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável  à proposição.

Sala das Comissões, em 31/8/2004
a) LUIZ GONZAGA VIEIRA - Presidente
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