Parecer n.º 35, de 2004.

Da Comissão de Direitos do Consumidor, sobre o Projeto de Lei n. 455, de 2001


Na qualidade de Relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Direitos do Consumidor, ratifico a manifestação de fls. 08 e 09, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de L n.º 455 de 2001, na forma do substitutivo n.º 1.


a) Wagner Salustiano – Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 9/10/2003

a) Maria Almeida – Presidente

Roberto Alves – Giba Marson – Romeu Tuma – Carlinhos Almeida – Maria Almeida
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

O Projeto de lei n.º 455, de 2001, de autoria do nobre Deputado Milton Vieira, objetiva regulamentar o atendimento a consumidores em balcões.

Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, em observância ao disposto no item 3 do parágrafo único do Art. 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição recebeu um substitutivo, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça, de Defesa dos Direitos do Consumidor e de Finanças e Orçamento.

A Douta Comissão de Constituição e Justiça opinou pela aprovação da proposição e do Substitutivo nº 1, de 2001.

Encaminhada a esta Comissão, por força da distribuição retrocitada, cabe-nos, na condição de relator, elaborar parecer em consonância com o disposto no § 21 do Artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno. 

Nada há a opor à aprovação da proposição. Oferecer condições básicas de conforto às pessoas, que necessitam se utilizar de serviços oferecidos em balcões, é o mínimo que se pode exigir de qualquer empresa ou órgão público. Apenas lamentamos que esse tipo de atitude, que revela a existência dos rudimentos da convivência humana, não ocorra espontaneamente, mas tenha que ser imposto por norma jurídica editada pelo Estado.

O Substitutivo nº 1, de 2001, apresenta redação mais adequada e com maior possibilidade de ser efetivada de fato.

Ante o exposto, favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 455, de 2001, na forma do Substitutivo nº 1, de 2001.

É o parecer.

a) Eli Corrêa Filho - Relator

