PARECER Nº  1172, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 446, DE 2004

Na qualidade de Relator Especial, designado para exarar parecer em substituição à Comissão de Finanças  e Orçamento sobre o projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 30/31, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 446, de 2004.

a) João Caramez – Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial 


De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe objetiva alterar dispositivos da Lei nº 11.331, de 2002, que dispõe sobre os emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro, em face das disposições da Lei Federal nº 10.169 de 2000.


Em pauta, nos termos regimentais, a proposta em questão não foi alvo de emendas ou substitutivos.


A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos legal, constitucional, jurídico e meritório, não tendo se manifestado no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, que manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 446 de 2004.


Cabe agora, nesta Comissão de Finanças e Orçamento, apreciar a matéria quanto aos aspectos financeiro e orçamentário.


Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar-se de Projeto de lei que objetiva alterar dispositivos da Lei nº 11.331 de 2002, que dispõe sobre os emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro, em face das disposições da Lei Federal nº 10.169 de 2000.


Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 44 de 2004.


É o nosso parecer.


a) Roberto Engler

