PARECER Nº  1171     , DE 2005 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 446, DE 2004 

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 446, de 2004, de autoria da ilustre Deputada Maria Lúcia Amary, que objetiva alterar dispositivo da Lei nº 11.331, de 2002, que dispõe sobre os emolumentos relativos aos atos praticados pelos notariais e de registro, em face das disposição da Lei Federal nº 10.169, de 2000.

A propositura esteve em pauta pelo tempo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do XI Regimento Interno Consolidado.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para na qualidade de Relator Especial, axaminar a matéria.

Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. Quanto ao mérito, não encontramos óbices que impeçam a tramitação da matéria.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 446, de 2004.

a)  JOSÉ BITTENCOURT – Relator Especial
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