
PARECER Nº     3156, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 667, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado Rui Falcão, o  Projeto de Lei nº. 667, de 2007,  proíbe o envio de mensagens de texto promocionais pelas operadoras de serviço de telefonia celular no Estado.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emenda ou substitutivo.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo, na qualidade de Relatora designada. 

Além de proibir o envio, pelas operadoras de serviço de telefonia celular, de mensagens promocionais de texto, sem autorização expressa dos usuários, o projeto estabelece a isenção do pagamento da conta, pelo usuário, em caso de descumprimento da lei.

Concordamos plenamente com os argumentos expendidos pelo nobre autor do Projeto em sua justificativa. É sabido que há um uso abusivo de envio de mensagens promocionais, por parte das operadoras de telefonia celular que atuam no Estado de São Paulo.  

A Constituição do Estado prevê, em seu artigo 275, que o Estado deverá promover a defesa do consumidor. É o que pretende medida prevista no Projeto sob análise. Trata-se, pois, de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Além disso, a Constituição Federal estabelece competência concorrente para os Estados legislarem sobre produção e consumo e sobre responsabilidade por dano ao consumidor (artigo 24, incisos V e VIII, respectivamente).  

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 667, de 2007.

a) ANA PERUGINI  - Relatora

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/10/2007

a) FERNANDO CAPEZ – Presidente
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