
PARECER  Nº 3157   ,    de  2007

Da Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor,  sobre  o  Projeto de Lei  nº 667,  de  2007

                                   De  autoria  do  Deputado  Rui  Falcão,  o  Projeto de  Lei  nº  667,  de  2007  que  proíbe  o  envio  de  mensagens  de  texto  promocionais  ou  de  correio  de  voz  nos  aparelhos  dos usuários,  pelas  operadoras de  serviço  de  telefonia  celular  no  Estado.
    

                O  projeto,  nos  termos  regimentais,  esteve  em  pauta  pelo  tempo  previsto no  Regimento Interno,  não  tendo  recebido  emendas  ou  substitutivos.



                Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável  em  relação  aos  aspectos  constitucional,  legal  e  jurídico.

                                  Dando  continuidade  ao  processo  legislativo,  foi  encaminhado  à  esta  Comissão  de  Defesa  dos  Direitos  do  Consumidor  para  que  opinasse  sobre  o  mérito  da  propositura.  

                                  Em  o  fazendo,   queremos  concordar  plenamente  com  a  iniciativa  do  nobre  parlamentar   por,   igualmente,  entendermos  que  as  operadoras  de  serviço  de  telefonia  procedem  abusivamente  ao  veicular  mensagens  promocionais  nos  aparelhos  dos  usuários   que,   em  última  análise,  estão  pagando  para  receber  a  publicidade  da  operadora.

                                 Assim sendo,  somos  favoráveis  à  aprovação  do  Projeto  de  Lei  nº   667,  de  2007.  

a) João  Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/11/2007

a) ALEX MANENTE – Presidente
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