
PROJETO DE LEI Nº 
295, DE 2008

Institui o Dia dos Atletas Masters.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o Dia dos Atletas Masters, a ser comemorado no dia 13 de julho de cada ano.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo resgatar o legado deixado por grandes ídolos dos Esportes para a geração atual, através de homenagens que serão prestadas aos mesmos, em vida, pelo muito que fizeram pelos esportes que praticaram, e como forma de incentivar as novas gerações, nas conquistas do lugar mais alto do podium.

O projeto de lei em questão procura fazer justiça à memória do Esporte Nacional, revivendo por alguns momentos, as alegrias e emoções vividas pelos torcedores e por esses atletas quando participavam das competições.

Pelos exemplos que esses atletas masters proporcionaram à nossa nação, num momento difícil em que vivemos, marcados pelo desamor e pela falta de solidariedade entre os homens, nada mais justo do que instituirmos um dia do ano, para homenagear essas pessoas, cujo objetivo é mostrar através do esporte, o caminho do bem, da verdade e da vida.

Face ao exposto, acreditamos que a presente proposição está plenamente justificada e que certamente será aprovada pelos nobres pares desta Egrégia Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 22/4/2008

a) Edson Giriboni - PV


