PROJETO DE LEI Nº  694, DE 2008

Institui o Dia do Numerólogo

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Numerólogo”, a ser comemorado, anualmente, em 19 de Agosto.

Artigo 2º - Esta Lei entra  em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A Numerologia é uma ciência esotérica em franco crescimento no País. Tanto que é uma profissão já regulamentada pela Lei Federal nº 5167/2000 (Ministério do Trabalho).


O brasileiro é um povo extremamente místico. Quase tanto quando os franceses e os hindus. Estima-se que exista, hoje, cerca de 20.000 espaços ditos holísticos ou “esotéricos” no Brasil. Somente o Estado de São Paulo contribui com mais de 5.000 praticantes. No universo do misticismo, por exemplo, existe a Numerologia, Astrologia, Tarô, Quirologia, Geomancia, Radiestesia, Reiki, Reflexologia, Feng-Shui, Meditação, Biorritmo, Wicca, Estudos dos Aromas, Estudo dos Anjos, Estudo das Velas e das Ervas, entre outras.


A Academia Brasileira de Numerologia Cabalística, na pessoa de seu Presidente Carlos Rosa, ajudou a difundir, ao longo desses seis anos de existência, uma ciência que usa o nome, a data de nascimento e a assinatura do interessado para criar Mapas que sinalizam e ajudam as pessoas a superar dificuldades, descobrir potenciais em busca da harmonia, sucesso e prosperidade. Sugere, ainda, o nome Fantasia para novas empresas,  alterações na maneira de assinar o nome, mudanças em pseudônimos de famosos, permitindo que a pessoa explore novas possibilidades e caminhos alternativos para melhoria da qualidade de vida.


A escolha do dia 19 de Agosto deve-se ao fato de esta ser a data de fundação da Academia Brasileira de Numerologia Cabalística, a primeira escola do País a cria cursos regulares para a formação de numerólogos, sendo, portanto, data de grande significado aos praticantes dessa arte.

Sala das Sessões, em 30/10/2008

Deputado Edson Ferrarini - PTB


