  


PARECER N°  426 , DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 614, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo do Estado de São Paulo a conceder isenção do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação (ICMS), na aquisição de veículos que especifica e dá outras providências. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à  Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto. 

Distribuída a esta Comissão, compete-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto ao mérito, nos termos do § 9º, artigo 31, do Regimento Interno consolidado.

Assim sendo, consideramos ser  extremamente necessária a isenção  do imposto citado na aquisição de automóvel por pessoas portadoras de deficiência física, visual, mental severa ou profunda ou autistas, diretamente ou por intermédio de seu representante legal, responsável pela condução do veículo. 

São inúmeros obstáculos físicos existentes nas cidades do nosso Estado para as pessoas com dificuldades de locomoção, entre eles a falta de um transporte coletivo adaptado e eficiente, que vise garantir e facilitar o acesso da pessoa deficiente. Ao isentar do ICMS na aquisição de automóveis o representante legal da pessoa com restrição visual ou mental, a propositura visa suprir uma lacuna deixada pela legislação paulista, uma vez que compete ao Estado eliminar barreiras que aumentam a exclusão dessas pessoas. Um Estado democrático de Direito deve governar para todos, e promover a inclusão.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 614, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 26/11/2008
a) Dárcy Vera – Presidente
Roberto Massafera – Vicente Cândido – Rafael Silva – Dárcy Vera
