
EMENDA Nº  1, AO PROJETO DE LEI Nº 340, DE 2009

SL Nº 239, DE 2009

Dá nova redação ao Artigo 2º do projeto de lei em epígrafe

“Artigo 2º - A informação, que poderá ser impressa ou aposta por outros meios no boletim de  ocorrência , trará os seguintes dizeres:

‘A vítima de acidente envolvendo veículo automotor em via terrestre, ou seu beneficiário, poderá obter informações sobre como requerer a indenização do seguro obrigatório DPVAT acessando o site oficial  www.dpvatseguro.com.br ou ainda pelo telefone 0800 0221204’”. 

JUSTIFICATIVA

O Seguro DPVAT cobre vidas no trânsito. Como o próprio nome diz, ele indeniza vítimas de Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre.  Isso significa que o DPVAT é um seguro que indeniza vítimas de acidentes causados por veículos que têm motor próprio (automotores) e circulam por terra ou por asfalto (via terrestre). Observe que nessa definição não se enquadram trens, barcos, bicicletas e aeronaves. É por isso que acidentes envolvendo esses veículos não são indenizados pelo Seguro DPVAT. 

O DPVAT, por ser um seguro destinado exclusivamente a danos pessoais, também não prevê cobertura de danos materiais causados por colisão, roubo ou furto de veículos. Em caso de acidente, as situações indenizadas são morte ou invalidez permanente e, sob a forma de reembolso, despesas comprovadas com atendimento médico-hospitalar.

É  a vítima ou beneficiário  quem dá entrada nos pedidos de indenização e/ou de reembolso.  O procedimento é simples, gratuito e não exige a presença de intermediários.  Basta juntar a documentação necessária e levar ao ponto de atendimento mais próximo – indicado de forma clara no site www.dpvatseguro.com.br.

Sala das Sessões, em 14-5-2009

a)  Said Mourad 
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