PROJETO DE LEI Nº  523, DE 2009

Institui o "Dia do Saldão" no Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Saldão no Estado de São Paulo” a ser realizado anualmente no terceiro sábado do mês de janeiro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                      As lojas e magazines fazem saldão sem a prévia comunicação aos consumidores que geralmente acabam comprando mercadorias, e que após alguns dias estão em promoção, assim prejudicando as pessoas que não tem conhecimento do saldão, por não haver um prévio comunicado.  

                      Muitas pessoas esperam o saldão para poder comprar e assim economizar  seu dinheiro, e  a maioria das vezes comprando mais produtos com economia que fazem ao comprar no saldão.

                      A partir do momento que as lojas começarem com este procedimento, serão beneficiadas, pois haverá maior consumo por parte das pessoas que forem adquirir os produtos.

                     Outro ponto,  seria  o benefício que as indústrias, receberiam aumentando o fluxo de pessoas adquirindo produtos por um preço razoável, e tanto o consumidor como o empreendedor, não terá perda de  porcentual com a substituição de marcas de maior valor.

                            Esta pode ser uma estratégia para uma reação  no mercado, para evitar perda da participação de mercado conquistada nos últimos anos.

                                    Neste sentido, apresento esta propositura e conto com o apoio dos nobres pares para a sua apreciação.

Sala das Sessões, em 25/6/2009

a) Lelis Trajano - PSC


