
PARECER Nº    1549 , DE 2009    

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA , SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0044, DE 2008

            De autoria do Deputado Olimpio Gomes, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar na Polícia Militar o Quadro Complementar de Oficiais de Saúde – QCOS e o Quadro Complementar de Praças de Saúde – QCPS. 



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias (de 28/08/08 a 03/09/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º do Regimento citado, tendo recebido parecer favorável.



Na continuidade da sua tramitação a propositura veio à Comissão de Segurança Pública, e nos termos do § 16 do artigo 31 do Regimento Interno, cabe-me, na condição de Relator designado manifestar-me quanto ao mérito do projeto.



Analisando o conteúdo do Projeto de Lei Complementar nº 44, de 2008, constatamos que o mesmo tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar Quadros Complementares de Oficiais e Praças de Saúde na Polícia Militar. A justificativa para a criação proposta está no fato de que muitos policiais militares, Oficiais e Praças, legalmente habilitados e outros, que mesmo não habilitados legalmente, exercem com competência funções auxiliares no Centro Médico, em outros Departamentos da área da saúde e no Hospital da Polícia Militar, não podem integrar o Quadro de Oficiais de Saúde da Polícia Militar, visto que esse Quadro é integrado somente por profissionais de nível superior da área médica.



 A criação dos Quadros Complementares antes referidos, objetivo do projeto sob análise, possibilitaria aos policiais militares que já exercem funções auxiliares na área médica da Polícia Militar e a outros policiais militares com capacitação profissional nessa área, a integração nesses Quadros, dando-lhes garantia de que ali irão permanecer e animando-os a buscar constante aperfeiçoamento profissional.     



Portanto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº. 44, de 2008.

a) Vanderlei Siraque – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-6-2009

a) Jorge Caruso – Presidente

João Barbosa – Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque – Pedro Tobias
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