PROJETO DE LEI Nº  1210, DE 2009

Dá denominação de Caminho Paulista das Tropas a trecho da Rodovia SP-259, em Itararé.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Caminho Paulista das Tropas” o trecho da Rodovia SP-259, entre o km. 99,5 da rodovia SP-249, Bairro Capelinha(Município  de Itaberá) até o km. 357+800, perímetro urbano de Itararé, em Itararé.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Por mais de 250 anos, a partir do século XVII, os tropeiros foram os responsáveis pelo transporte e pelo comércio de mercadorias, exercendo um importante papel, não só na economia do nosso país, como também na disseminação da cultura e de informações entre comunidades distantes, quando não havia estradas e as mulas eram os únicos meios de transporte.

Com origem na palavra tropa, com o sentido de caravana de animais de carga, os tropeiros eram chamados de homens do caminho, que, transportando gado e outros produtos da região do Rio Grande do Sul para Minas Gerais, São Paulo e Rio de Janeiro, se embrenhavam pelo interior do país, transformando seus locais de pouso em novas povoações e vilas.

Sem serem comerciantes especializados, compravam e vendiam de tudo um pouco: escravos, ferramentas, alimentos, peças de vestuário e outras mercadorias, além das gigantescas tropas de gado, que eram conduzidas por grandes distâncias, durante semanas seguidas, sob sol escaldante ou sob fortes chuvas.

Com um lugar especial na história e na cultura brasileira, os tropeiros também deixaram fortes marcas no Estado de São Paulo. As cidades de Santana do Parnaíba, Sorocaba e Taubaté são exemplos de comunidades que se destacaram pela atividade dos tropeiros.

Com uma herança que vai além do arroz carreteiro, feijão tropeiro e muitos outros feitos que permanecem até os nossos dias, é de inestimável valor o resgate desse período, como tem sido feito pela Associação Intermunicipal Caminho Paulista dos Tropeiros, entidade que divulga e promove a cultura tropeira.

Refazer o percurso desses desbravadores, através da Rota dos Tropeiros Caminho Paulista das Tropas, que corresponde ao trecho paulista do Circuito Roteiro das Tropas, que vai de Itararé a Sorocaba, é um dos projetos desenvolvidos pela Associação Intermunicipal Caminho Paulista dos Tropeiros para encontrar o passado e reviver alguns dos feitos dos tropeiros em solo paulista.

Passando pelos municípios de Itararé, Itaberá, Itapeva, Taquarivaí, Buri, Campina do Monte Alegre, Angatuba, Itapetininga, Alambari, Capela do Alto, Iperó, Araçoiaba da Serra e Sorocaba, a Rota dos Tropeiros Caminho Paulista das Tropas contribui para o fomento do turismo rural, cultural, de aventura e de lazer da região Sudoeste Paulista e do Vale do Ribeira, onde cada município realiza a sua cavalgada local. 


Como parte do antigo traçado da Estrada São Paulo ao Rio Grande do Sul - Caminho dos Tropeiros, a estrada que se inicia em Itararé, passando pelo município de Itaberá até a Rodovia SP-249 – Bairro da Capelinha, tem sido utilizada na tropeada de Itararé à Sorocaba, como parte desse importante projeto de resgate da nossa história e da tradição regional.

Nada mais justo, portanto, que o trecho da referida estrada que  ainda não tem denominação, possa ser denominado “Caminho Paulista das Tropas”, como forma de homenagear os pioneiros dessa região, atendendo ao legítimo apelo das 22 comunidades envolvidas, conforme manifestação que nos foi encaminhada pela Associação Intermunicipal Circuito Caminho Paulista das Tropas, através do seu presidente, sr. Orailson Pereira da Silva, e pelos Prefeitos Municipais de Itararé e Itaberá, respectivamente, sr. Luiz Cesar Perúcio e Walter Sergio de Souza Almeida.

Sala das Sessões, em 17/11/2009

a) João Caramez - PSDB


