PARECER Nº
600, DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 24, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Olimpio Gomes, o projeto em epígrafe dispõe sobre o subsídio dos integrantes da Polícia Militar do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72.ª a 76.ª Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05/06/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Dando continuidade ao processo legislativo, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por consequência, foi designado Relator Especial, que opinou pela aprovação do projeto.

Posteriormente, o projeto foi distribuído nesta Comissão de Segurança Pública para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo estabelecer que o subsídio mensal do Coronel da Polícia Militar corresponderá a noventa e cinco por cento do subsídio mensal pago aos Juízes do Tribunal de Justiça Militar. A propositura estabelece, ainda, que os subsídios dos demais integrantes das carreiras de Polícia Militar serão fixados em lei e escalonados conforme os respectivos postos e graduações, não podendo a diferença entre eles ser superior a dez por cento ou inferior a cinco por cento, obedecido o limite máximo de remuneração estabelecido pela Constituição Federal.

Os Oficiais Coronéis PM ocupam o último posto da hierarquia da Polícia Militar do Estado, mas nem todos conseguem alcançar a condição de Juízes do Tribunal de Justiça Militar por mera ausência de vagas, embora preencham todos os requisitos constitucionais para o referido cargo, razão pela qual merecem a garantia da equiparação com outras carreiras típicas de Estado.




Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 24, de 2008.

a) SAID MOURAD – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/11/2009 

a) Jorge Caruso – Presidente

João Barbosa – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque – Feliciano Filho
