 PARECER Nº     599,  DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº  24, DE 2008

                 De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre o subsídio dos integrantes da Polícia Militar do Estado.

 A propositura que tramita em regime ordinário, esteve em pauta nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias, de 30/05 a 05/06/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo assim, ao disposto no artigo 148, item 2 parágrafo único, do Regimento Interno Consolidado.

Prosseguindo a análise dos autos, verificamos que o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi este deputado designado Relator Especial para, nos termos do artigo 31 § 1º, do Regimento Interno desta Casa, examinar a matéria quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.

 A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso II, e 24, "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno.
                  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 24, de 2008. 

a) Chico Sardelli - Relator Especial
