PROJETO DE LEI Nº 
832, DE 2010

Institui o"Dia do Investigador de Polícia".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Fica instituído o “Dia do Investigador de Polícia” a ser comemorado, anualmente, no dia 23 de dezembro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A carreira de Investigador de Polícia requer, sobretudo, vocação. É com extrema dedicação e coragem que esses profissionais desenvolvem seus trabalhos e procuram concluir com êxito a missão que lhes é destinada.

Além de enfrentar o aparelhamento dos criminosos, o risco à vida é um fator sempre presente na vida daqueles que desempenham essa função.

O Investigador acaba por desenvolver sempre qualidades que se fazem necessárias para o exercício desse trabalho, que são: a sensibilidade, a astúcia e a inteligência.

A investigação -  alma da polícia judiciária -  é a razão primordial da Polícia Civil e são  dos Investigadores as tarefas da apuração, da execução das diligências, das campanas, do enfrentamento dos riscos para o esclarecimento dos fatos e revelação das condições e autoria dos crimes.

São esses homens destemidos que,  diariamente, repõem suas energias, depois de noites mal dormidas, para debruçar seus esforços na defesa da segurança social.

No dia 21 de março de 2007, a Câmara Municipal de São Paulo instituiu o Dia do Investigador de Polícia  que se comemora, anualmente, no dia 23 de dezembro.

Os Investigadores de Polícia de todo o Estado de São Paulo almejam por esta homenagem  nesta mesma data. Por esse  motivos, e pelos demais demonstrados nesta propositura, solicito aos nobres pares a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 13/12/2010
a)  Campos Machado - PTB

