PROJETO DE LEI Nº 349, DE 2011

Estabelece o dia do movimento PHN - Por Hoje Não, no Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica estabelecido o dia 26 de junho de cada ano, como dia do movimento PHN – Por Hoje Não, em todo Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

As drogas, de longa data tornaram-se um mau social em todo mundo. E drogas são, não apenas as substancias consideradas ilegais, mas, as legais e que de alguma forma causam alteração de nossa compreensão da realidade e dependência química ou dano a nossa saúde. Neste sentido, além dos inúmeros problemas sociais, as drogas trazem um custo financeiro ao Estado, que é pago por todos nós.


Portanto, nosso papel enquanto agentes públicos é o de buscar participar da organização de medidas de combate e prevenção ao uso de substancias que tragam danos aos indivíduos e como conseqüência a nossa sociedade. E temos motivos para comemorarmos algumas vitórias neste sentido.


Uma delas é o movimento criado por um missionário leigo e mantido pela comunidade Canção Nova. A Canção Nova, que hoje é a maior rede de tevê católica do país e que leva uma mensagem de paz e esperança para o Brasil e para muitos outros países no mundo, é a divulgadora deste movimento conhecido por PHN – Por Hoje Não. O nome do missionário que criou o movimento é Francisco José dos Santos, todavia, todos o conhecem como Dunga.


Tudo começou quando Dunga foi convidado a apresentar um programa de TV na Canção Nova com o título 'Resgate já', que mostrava o que a Igreja estava fazendo em favor dos mais necessitados em ambientes como: presídios de segurança máxima, casas de apoio ao portador de HIV, entre outros. Nos oito anos que ficou à frente da atração, o missionário sentiu a inspiração de Deus de ensinar os jovens a dizer não ao pecado.


À época da criação do programa, Dunga mantinha estreito contato com membros de grupos do AA (Alcoólicos Anônimos), que tem como lema “Só por hoje não vou beber". No mesmo período, o fundador da Canção Nova, monsenhor Jonas Abib, pregava para o Brasil o tema “Santos ou nada".Neste sentido, tudo conspirava a favor da criação do que viria ser o PHN.

 
A concretização veio quando Dunga compôs a música 'Restauração', que se tornou na comunidade Canção Nova a motivação do movimento, pois, na musica havia a frase: por hoje não, por hoje eu não vou mais pecar. Daí o nome do movimento ter se tornado PHN.



Assim, o PHN que foi criado em 1998, é hoje, é um grande movimento que envolve jovens e adultos na luta contra os males de nosso mundo e conseqüentemente contra as drogas e o crime. E a palavra mundo no caso é perfeita para o movimento, pois, atualmente resgata pessoas no Brasil e nos diversos países onde existe. Encontra-se hoje nos Estados Unidos, França, Alemanha, Portugal, Itália, Canadá, Japão, Israel e Paraguai.



Neste sentido, propomos seja estabelecido o dia 26 de junho como o dia do movimento PHN em nosso Estado, pois, o PHN é um grande aliado de nossa sociedade no combate as drogas e ao crime e merece todo nosso respeito e apoio.

Sala das Sessões, em 15/4/2011
a)  Afonso Lobato - PV

