PARECER N° 325, DE 2011

 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 598, DE 2010

Apresentado pelo nobre Deputado JOÃO CARAMEZ, o Projeto  de Lei nº 598, de 2010, tem a finalidade de obrigar os cinemas e demais  estabelecimentos que exibem filmes em terceira dimensão - 3D a  disponibilizarem, para cada espectador, óculos apropriados para tal finalidade,  devidamente higienizados e embalados individualmente em plástico estéril com  fechamento a vácuo. 

Quando em pauta, na forma regimental, a medida não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

O órgão técnico deste Legislativo incumbido de apreciar a propositura quanto a constitucionalidade, legalidade e juridicidade, acolheu o parecer favorável exarado pela Relatora do feito. 

A propositura tramita em Regime de Urgência por decisão do Egrégio Plenário deste Legislativo. 

O projeto em epígrafe foi então encaminhado a Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais que, por não se pronunciar em tempo hábil, foi substituída por Relator Especial. O ilustre parlamentar designado para a tarefa, entendeu que a medida deve prosperar. 

O Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa de Leis apontou este Deputado para exercer a Relatoria da matéria em questão, exarando parecer em substituição ao da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, sob a ótica pertinente. 

 Ao analisar a medida, verificamos que a matéria merece acolhida, revelando-se em conformidade com as normas financeiras e econômicas aplicáveis. 

Em face do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 598, de 2010. 

a) CARLÃO PIGNATARI - Relator Especial

