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INDICAÇÃO Nº   544 de 2011  

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin a adoção de medidas necessárias no sentido de determinar ao Secretario Estadual de Saúde, a construção de um novo hospital geral na cidade de Embu que beneficiará a região compreendida pelos municípios de Cotia, Embu, Embu – Guaçu, Itapecerica, Juquitiba, São Lourenço da Serra, Vargem Grande Paulista e Taboão da Serra.

JUSTIFICATIVA
Os hospitais regionais que atendem as cidades de Cotia, Embu, Embu – Guaçu, Itapecerica, Juquitiba, São Lourenço da Serra, Vargem Grande Paulista e Taboão da Serra possuem um total de 609 leitos (IBGE/2009) para atendimento de uma população de 961.119 habitantes (IBGE/2010), o que significa um índice de 0,633 leitos por 1000 habitantes, número muito distante da meta estabelecida pelo Ministério da Saúde de 2,5 a 3 leitos por 1000 habitantes.

A indicação atende à mobilização da população, Conselhos Municipais de Saúde das prefeituras de Cotia, Embu, Embu – Guaçu, Itapecerica, Juquitiba, São Lourenço da Serra, Vargem Grande Paulista e Taboão da Serra.
O movimento esteve em audiência na Assembléia Legislativa de São Paulo, no dia 23 de Março de 2011 com a presença dos deputados subscritores desta propositura e relataram que o tempo de espera para atendimento nos hospitais regionais, de responsabilidade do governo estadual, chega à superar um ano, seja por falta de vagas ou mesmo de médicos especialistas. 

O movimento reivindica a ampliação da capacidade de atendimento dos hospitais regionais e a construção de outras unidades, visando melhorar o atendimento á saúde, da população da região sudoeste da grande São Paulo.
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