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INDICAÇÃO Nº    545 de 2011
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin a adoção de medidas necessárias no sentido de determinar ao Secretario Estadual de Saúde, que estabeleça, por meio de convênio ou outro instrumento jurídico, com as instituições privadas com ou sem fins lucrativos que possuam leitos hospitalares o mínimo de 25% para atendimento público através do Sistema Único de Saúde.

JUSTIFICATIVA
O Estado de São Paulo possui 41.252.160 habitantes, segundo dados do Censo 2010 do IBGE, e o total de 23.809 leitos para internação em estabelecimentos públicos (IBGE/2009), contabilizando os leitos privados que atendem o Sistema Único de Saúde, o número de leitos para cada 1000 habitantes alcança o índice de 1,8, enquanto, o Ministério da Saúde estabelece como meta de 2,5 a 3 leitos para cada 1000 habitantes.
Considerando ainda, a Lei Complementar 1.131 que dispõe sobre o direcionamento de 25% dos leitos e demais  serviços hospitalares do estado, sob contrato de gestão com Organizações Sociais, para os planos e seguros de saúde privados, diminuindo ainda mais o índice preconizado pelo Ministério.

Esta indicação atende à mobilização dos movimentos de saúde do Estado de São Paulo que reivindicam a redução do tempo de espera para atendimento em hospitais por falta de vagas e médicos especialistas.

O movimento esteve em audiência na Assembléia Legislativa de São Paulo, no dia 23 de Março de 2011 com a presença dos deputados subscritores desta propositura, onde reivindicaram a revogação da Lei Complementar 1.131 que dispõe sobre o direcionamento de 25% dos leitos e demais  serviços hospitalares do estado, sob contrato de gestão com Organizações Sociais, para os planos e seguros de saúde privados.

Os participantes relataram que o tempo de espera para atendimento nos hospitais regionais, de responsabilidade do governo estadual, chega à superar um ano, seja por falta de vagas ou mesmo de médicos especialistas.
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