REQUERIMENTO

Sr. Presidente 

Requeiro, nos termos regimentais, tramitação de urgência para o PL nº 688/11 - Governador - Cria o Programa Paulista da Agricultura de Interesse Social. 

JUSTIFICATIVA 

Nos últimos anos, duas iniciativas do Governo Federal relacionados às compras da Agricultura Familiar criaram, por um lado, inúmeras oportunidades de escoamento da produção destes agricultores e, por outro lado, proporcionaram uma melhoria significativa da qualidade da alimentação oferecida às populações de baixa renda e à merenda escolar: PAA - Programa de Aquisição de Alimentos e PNAE - Programa Nacional de Alimentação Escolar. 

O presente projeto de lei segue a tendência dos governos de depositar maior atenção à questão da Agricultura Familiar, estabelecendo que pelo menos 30% dos alimentos adquiridos pelos programas de alimentação do governo estadual também sejam provenientes da agricultura familiar. Com isso criam-se novas possibilidades para a viabilização econômica dos assentamentos rurais e dos pequenos produtores cm dificuldades de inserção no mercado, com reflexos imediatos no desenvolvimento local. 

Por ser matéria de relevante interesse social, vimos requerer a tramitação de urgência para o referido PL nº 688, de 2011.
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