PARECER N° 1006  , DE 2011
DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 795, DE 2009

                                        De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a obrigatoriedade do fornecimento de extratos anuais pelas concessionárias de serviços públicos, administradoras de cartão de crédito, de débito e de praças de pedágio, no âmbito do Estado.

                                       Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Serviços e Obras Públicas para nossa análise dos aspectos previstos no § 7° do artigo 31 do regimento citado. 

Esta proposição objetiva obrigar as concessionárias de serviços públicos de abastecimento de água, de fornecimento de energia elétrica, de gás encanado, de telefonia, de acesso à internet, além de administradoras de cartão de crédito e de débito e as administradoras das praças de pedágios, a fornecer aos seus usuários, no final de cada ano, extrato demonstrando os valores cobrados nos últimos 12 meses, ou fração correspondente ao período de utilização do serviço. Tal documento deverá ainda informar se o consumidor está inadimplente ou não e, nesse último caso, fornecer um recibo de quitação do pagamento pelos serviços prestados.

Assim, somente um extrato, com todas as informações daquele ano, conterá todos os dados necessários e comprobatórios do pagamento, substituindo, por conseqüência, 12 contas mensais daquela mesma empresa. Ademais, as informações detalhadas em um único documento facilitam ao consumidor a visualização de dados e seu arquivamento. 

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 795, de 2009.

a)Ed Thomas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-2-2010

a)Simão Pedro – Presidente
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