PARECER Nº   1084, DE 2011
DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 744, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de extratos trimestrais pelas administradoras de cartão de crédito, no âmbito do Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 134a a 138a Sessões Ordinárias, de 08 a 16/11/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça (atual Comissão de Constituição, Justiça e Redação), o projeto recebeu parecer favorável.


Na presente oportunidade, o projeto encontra-se nesta Comissão de Atividades Econômicas para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, §12, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, verificamos que o projeto se propõe a aperfeiçoar o mecanismo de controle tributário, exigindo das operadoras de cartão de crédito um relatório trimestral com os valores faturados e o respectivo CNPJ da empresa beneficiada, motivo pelo qual a iniciativa se mostra conveniente e oportuna, na medida em que não impõe gravames patrimoniais ou à privacidade das empresas e dos consumidores, aprimorando, por outro lado, os mecanismos de arrecadação tributária, a qual é competência básica do Estado.


Assim, entendemos que o mecanismo proposto neste projeto poderá contribuir para diminuir as fraudes e a sonegação fiscal, dando mais credibilidade ao sistema e reforçando sua eficiência. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 744, de 2010.

a)  José Zico Prado – Relator 
Aprovado como  parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/6/2011 

a) Itamar Borges – Presidente

José Bittencourt – Ana do Carmo – José Cândido – Hélio Nishimoto – Itamar Borges - Welson Gasparini – Ed Thomas – Reinaldo Alguz

