PARECER Nº    1085, DE 2011
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 744, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de extratos trimestrais pelas administradoras de cartão de crédito, no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, o projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 134ª a 138ª Sessões Ordinárias (de 08 a 16/11/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que aprovou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, a matéria foi distribuída à Comissão de Economia e Planejamento (atualmente denominada Comissão de Atividades Econômicas), que também emitiu parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída nesta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, cabendo a este Deputado, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, podemos constatar que a presente medida não concorre nem para a diminuição das receitas, nem para o aumento das despesas públicas, não havendo óbices de natureza orçamentária e financeira à sua aprovação. 

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 744, de 2010.

a) Orlando Bolçone - Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 6/9/2011 

a) Mauro Bragato – Predidente
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