PARECER N° 1526, DE 2011
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 441, DE 2010

De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de colocação de tarja sinalizadora em vitrines e assemelhados, e dá outras providências.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, sem ter recebido emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (atualmente denominada Comissão de Constituição, Justiça e Redação), que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido para esta Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários para análise quanto ao seu mérito. 

Esta propositura objetiva dispor sobre a obrigatoriedade de colocação de tarja sinalizadora em vitrines e assemelhados, com o intuito de evitar acidentes.

De fato, muitos reveses ocorrem devido à transparência de vidros presentes em vitrines, divisórias e portas de lojas, bancos, supermercados e outros estabelecimentos comerciais, bem como de prédios públicos e privados.  Assim, acreditamos que a medida pretendida pelo autor evitará uma série de acidentes, principalmente aqueles que possam envolver pessoas idosas e com deficiência.

Portanto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 441, de 2010.

a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-8-2011.

a) Adilson Rossi - Presidente
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