
INDICAÇÃO Nº 
238
, DE 2012

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin a adoção de medidas necessárias no sentido de determinar ao Secretario Estadual de Transporte e Logística, a pavimentação da Estrada Maria Imaculada que liga o bairro Santa Clara, em Embu das Artes, ao bairro da Ressaca, na divisa de Embu das Artes, Cotia e Itapecerica da Serra, em toda essa extensão, beneficiando toda essa região.

JUSTIFICATIVA

A Estrada Maria Imaculada possui 2,6 km, inicia-se no bairro Santa Clara, próxima a Rodovia Régis Bittencourt, e termina na Estrada Kaiko no bairro da Ressaca na divisa das cidades de Embu das Artes, Cotia e Itapecerica da Serra.

A região possui topografia acentuada o que dificulta o tráfego de veículos em dias chuvosos, alem disso, nessa via está localizada a única escola estadual da região que atende estudantes de Caputera em Cotia, o bairro Santa Adélia em Itapecerica da Serra e Ressaca em Embu das Artes utilizando o transporte escolar.

A indicação atende à mobilização da população, que realizou abaixo-assinado para reivindicar a pavimentação, prometida desde 2009 conforme divulgação no Diário Oficial,16 de janeiro de 2009.

Dessa forma, justificamos nossa indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Geraldo Cruz
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