PARECER Nº   259, DE 2012

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 757, DE 2011, VETADO TOTALMENTE 


De autoria da Deputada Leci Brandão, o presente projeto de lei tem por finalidade promover alterações na Lei nº 14.187, de 2010, com vistas a assegurar a afixação de avisos, nos ambientes de uso coletivo, divulgando os objetivos da referida lei, visando coibir a prática do racismo.


Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 23/11/2011, sendo expedido o Autógrafo de nº 29.637.


Através da Mensagem A-nº 004/2012, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, vetou totalmente o Projeto.


Nestas condições, a propositura retorna ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Constituição Paulista.


Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação a fim de ser apreciada e não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados pelo Senhor Presidente (fls. 18, verso) para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.



Ao fazê-lo, verificamos que a proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.


Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 757, de 2011, e, por conseqüência, contrários ao veto total oposto à propositura.


É o nosso parecer.

a)  Pedro Bigardi - Relator Especial
