PARECER Nº 583, DE 2012

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1137, DE 2011
 O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 1137/ 2011 de autoria do Deputado Jorge Caruso, que determina que as empresas que utilizam comércio eletrônico incluam em seus respectivos sites as seguintes informações, link de acesso à íntegra do Código de Defesa do Consumidor, link de acesso ao PROCON – São Paulo, informações sobre o número total de reclamações ao PROCON com dados específicos sobre as reclamações solucionadas, número do CNPJ, telefone da empresa para atendimento ao cliente (SAC), endereço completo da empresa. 

Nos termos regimentais a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes as 152º a 156º Sessões Ordinárias de (08 a 14/12/11), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação recebeu parecer favorável à sua aprovação.

Os autos foram encaminhados a esta comissão de Direitos da Pessoa Humana da Cidadania, da Participação Social e das Questões Sociais, para a apreciação do mérito.

Não há óbices legais para sua aprovação, porquanto a matéria é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente por tratar de questões do Direito do Consumidor, sendo certo que a propositura visa amparar aquele que utiliza a Internet para a compra de produtos e serviços. 

Se dúvida alguma, a identificação do comerciante virtual é matéria que precisa de regulamentação e deve ser analisada e tratada por esta Casa de Leis. 

Assim sendo manifesto parecer favorável a aprovação do Projeto de Lei n. 1137/2011.

a) Gilmaci Santos – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.
Sala das comissões, em 17/04/2012

a) Adriano Diogo – Presidente

Adriano Diogo – Gilmaci Santos – André Soares – Marco Aurélio – Cauê Macris – Carlos Bezerra
