PROJETO DE LEI Nº 236, DE 2012
Dá denominação à alça de acesso que especifica
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Guilherme Furtado Simon”, a alça de acesso dos Bairros Recreio Campestre e Recreio Vista Alegre, às margens do Km 144 da SP 340, em Santo Antonio da Posse.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




 O presente projeto de lei visa denominar “Guilherme Furtado Simon”, a alça de acesso dos Bairros Recreio Campestre e Recreio Vista Alegre, em Santo Antonio da Posse.
Nascido aos 14 de setembro de 1957, Guilherme Furtado Simon era filho de Lilia Aparecida Rudge Furtado Simon e Décio de Lima Simon.
Inúmeras são as razões que nos leva a prestar esta homenagem ao cidadão Guilherme Furtado Simon. 

Nosso homenageado foi uma pessoa presente e sempre disposto a ajudar a contribuir com a comunidade de Santo Antonio da Posse.
Profissional do ramo da alimentação, administrador rural da Fazenda Agro Paulista e promotor de eventos do município, nosso homenageado atuou e foi um grande incentivador do voluntariado junto a Organizações Não Governamentais na defesa do meio ambiente, reciclagem do lixo rural, embalagens de agrotóxicos e outros, tanto no município de Santo Antonio de Posse, quanto na região.
Atuava, ainda, na defesa da preservação de nascentes e córregos da região, da fauna e da flora.

Nosso homenageado era casado com Maria Aparecida Pinto Catão Simon e tinha (três) filhos: Guilherme Catão Rudge Furtado Simon, Gabriel Catão Rudge Furtado Simon e Augusto Catão Rudge Furtado Simon.
Quis o destino que, em novembro de 2007, partisse deste mundo.


                     Assim, apresentamos o presente projeto a pedido do ilustre Presidente desta Casa, Deputado Barros Munhoz, em razão do impedimento regimental para tal mister, visando prestar uma merecida homenagem ao cidadão Guilherme Augusto Furtado Simon.



Sala das Sessões, em 12-4-2012.
a) Celso Giglio - PSDB
