PARECER N° 1309, DE 2012
DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 478, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Feliciano Filho, o Projeto de Lei em epígrafe torna obrigatório no Estado o atendimento veterinário gratuito aos animais da população carente

Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 69ª a 73ª Sessões Ordinárias (de 31/05/10 a 08/06/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e, tendo esgotado o prazo regulamentar sem manifestação, recebeu parecer favorável através de Relator Especial.

Em seguida, o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Saúde, que não se manifestou no prazo regimental.

Assim, por força do § 1º do artigo 61, esta Deputada foi designada Relatora Especial para, em substituição à mencionada Comissão, apreciar a matéria quanto ao seu mérito, consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31, todos do Regimento Interno.

Nesta qualidade verificamos que se trata de uma medida de relevante importância para a saúde pública e imprescindível para o pleno cumprimento da política ambiental do Governo Estadual, cujo objetivo é fazer com que os Centros de Controle de Zoonoses trabalhem de forma preventiva, evitando doenças para a população e consequentemente diminuindo os gastos do Poder Público.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0478, de 2010.

a) Regina Gonçalves - Relatora Especial

