EMENDA Nº  13,    AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 45, DE 2012


Dá nova redação ao inciso VII do Artigo 6º do PLC em comento, para alterar o caput do artigo 11, da Lei Complementar nº 1.164, de 4 de janeiro de 2012, nos seguintes termos:

“I - Artigo 11 - Fica instituída a Gratificação de Dedicação Plena e Integral - GDPI, correspondente a 100% (cem por cento) do valor da faixa e nível da Estrutura da Escala de Vencimentos em que estiver enquadrado o cargo ou a função - atividade do integrante do Quadro do Magistério submetido ao Regime de Dedicação Plena e Integral - RDPI, em exercício nas escolas públicas mantidas pelo Estado de São Paulo, desde que observadas as disposições desta lei complementar.”

JUSTIFICATIVA

 A presente emenda aprimora o projeto original, ao assegurar a gratificação criada no padrão de 100% dos vencimentos do servidor em regime de dedicação exclusiva – aqui denominada Gratificação de Dedicação Plena e Integral.

Deve ser considerado o fato de que os integrantes do Quadro do Magistério percebem baixos salários, obrigando-os a acumularem cargos ou buscarem outro emprego. Assim, o valor da gratificação proposta de 75% poderá não motivá-los a optar pelo trabalho em regime de tempo integral.

Além disso, outras categorias do serviço público estadual percebem gratificação semelhante pelo regime de trabalho em tempo integral, no percentual de cem por cento, como por exemplo, os integrantes da Polícia Militar.

Sala das Sessões, em 11-12-2012.
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