PARECER N° 1783 ,DE 2012 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1087, DE 2011
De autoria do Deputado Geraldo Cruz, o PROJETO DE LEI N° 1087, DE 2011 obriga os órgãos responsáveis pela gestão da educação pública do Estado de São Paulo a divulgar, em todos os veículos de comunicação oficial e em cada unidade escolar, os dados referentes à qualidade da educação ofertada nos estabelecimentos públicos de ensino fundamental e médio. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às Sessões Ordinárias dos dias 22 a 28 de novembro de 2011, tendo recebido uma emenda. 

Encaminhada à análise da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu parecer favorável, na forma da emenda apresentada e contrário à Emenda nO 1. A Comissão de Educação acompanhou os termos do parecer da CCJR. 

A proposição passou a tramitar em regime de urgência, por força de aprovação de requerimento nesse sentido. O Senhor Presidente convocou, então, reunião extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para a análise dos aspectos financeiros da proposição. Passo a me manifestar, na qualidade de Relator designado. 

Ao fazê-Io, constato que o artigo 8° do projeto traz a previsão de recursos para cobrir as despesas decorrentes da concretização da providência constante do projeto de lei. Não há, pois, qualquer óbice à tramitação da matéria. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1087, de 2011 e contrário à Emenda 1 e à emenda aprovada na Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Alencar Santana Braga – Relator Especial
