PARECER Nº 1794, DE 2012
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O SUBSTITUTIVO Nº  1, AO PROJETO DE LEI N° 235, DE 2012 

De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe pretende instituir a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais fornecerem, gratuitamente, embalagens para transporte das compras de seus clientes. 

Após o trâmite regimental, o projeto recebeu um Substitutivo no termos do artigo 175, inciso II do Regimento Interno. 

A seguir, o projeto que tramita em regime de urgência, retornou às Comissões nos termos do artigo 193 do Regimento Interno mencionado. Assim, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, do mesmo Regimento, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais. 

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o substitutivo é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado. 

No mérito, o Substitutivo é de extrema relevância, merecendo ser aprovado por esta Casa. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 235, de 2012.
a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à aprovação do substitutivo.

Sala das Comissões, em 20/12/2012

a) Antonio Salim Curiati – Presidente
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