EMENDA Nº 21, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 50, DE 2012
Acrescenta a seguinte alínea ao inciso VII do art. 1º, do Projeto de Lei Complementar em epígrafe:

I – Acrescente-se ao inciso VII do art. 1º do Projeto de Lei Complementar n.º 50 de 2012, a seguinte alínea:

l) o inciso III do artigo 28:

Art. 28. (…)

III - dias de efetivo exercício: aqueles em que o Agente Fiscal de Rendas tenha efetivamente trabalhado ou aqueles em que esteja afastado nos termos do art. 78 da Lei 10.261/68 – Estatuto dos Servidores Públicos do Estado de São Paulo ou nos demais casos em que a legislação considere o afastamento como tempo de efetivo exercício.

JUSTIFICATIVA

Em relação ao pagamento da Participação nos Resultados, é importante destacar que a LC 1059/08 não está em consonância com o Estatuto dos Servidores Públicos. Isso porque o Estatuto prevê um rol de afastamentos que são considerados como de efetivo exercício, enquanto a citada legislação não. 

Sendo mais claro, a LC 1059/08 na redação atual considera afastamento que enseja o pagamento da Participação nos Resultados apenas aqueles decorrentes de férias, licença-gestante, licença-paternidade e licença por adoção. Todos os demais afastamentos, inclusive aqueles que o próprio Estatuto considera como de efetivo exercício, rol apresentado no art. 78 da Lei 10.261/68, ensejam prejuízos remuneratórios aos Agentes Fiscais, pois provocam descontos da PR.

Como se não bastasse, outros afastamentos que decorrem até de legislação federal, como o afastamento para prestação de trabalho eleitoral e no tribunal do júri, também não foram previstos pela lei paulista, distorção que se pretende corrigir com o presente projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 4-2-2013.

a) Carlão Pignatari

