PROJETO DE LEI Nº 375, DE 2013

Inclui, no calendário oficial do Estado de São Paulo, a Semana "Padre Bento", de Itu, a ser realizada, anualmente, entre os dias 14 e 20 de setembro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída, no calendário oficial do Estado de São Paulo, a “Semana Padre Bento”, de Itu, a ser realizada, anualmente, entre os dias 14 e 20 de setembro. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Padre Bento Dias Pacheco nasceu em Itu, na Fazenda da Ponte, em 17 de setembro de 1819, filho de Inácio Dias Ferraz e de dona Ana Antônia Camargo. De família rica, bem dotado intelectualmente, fácil lhe teria sido galgar posição invejável no cenário político e social de sua terra.

 Deus, no entanto, tinha outros desígnios. Desde toda eternidade, o escolhera para seu ministro. O “Bentinho” da Fazenda da Ponte seria Padre.

 Ordenado sacerdote, pouco trabalhou em paróquias. Acontecimentos familiares exigiram sua presença à frente da propriedade agrícola de sua mãe, viúva. Ali, a convivência mais direta com os escravos deu-lhe bem a medida do amor ao próximo, e preparou-lhe o caminho para novas escaladas em busca do irmão necessitado.

 Padre Bento foi chamado a ajudar os hansenianos e vendeu tudo que tinha, distribuiu o dinheiro aos pobres e foi prestar serviços na Chácara da Piedade a fim de viver definitivamente junto àqueles que não tinham ninguém por si: os leprosos. Nesse local viveu durante 42 anos e, sem temer o contágio, cuidou ele próprio dos doentes, dando-lhes conforto espiritual e material.
Apesar de seu contato permanente com os enfermos, nesse longo espaço de tempo, morreu a 6 de março de 1911 sem contrair a moléstia. Seu túmulo, em Itu, ao lado da Igreja do Senhor do Horto, é muito visitado devido à fama de graças e favores alcançados por sua intercessão. 

Em março de 2003, foi instalado pela Cúria de Jundiaí o Tribunal Eclesiástico Diocesano para a Causa de Beatificação e Canonização do Padre Bento Dias Pacheco.

No município de Itu a Semana “Padre Bento” foi instituída pela Lei 1222, de 1970.

Diante da relevância da matéria, submeto a presente propositura à apreciação de meus nobres pares.

Sala das Sessões, em 12-6-2013.
a) Rita Passos - PSD

