PROJETO DE LEI Nº 436, DE 2013

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento "Mirante Folia", no município de Mirante do Paranapanema.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento “Mirante Folia”, que se realiza, anualmente, na segunda semana no mês de novembro, no município de Mirante do Paranapanema.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos a presente propositura com a finalidade de incluir no Calendário Turístico do Estado o evento “Mirante Folia”, que se realiza, anualmente, na segunda semana do mês de novembro, no município de Mirante do Paranapanema.

Criado em 1994, o “Mirante Folia” tornou-se marco na história do turismo de eventos de todo interior paulista, principalmente da região do Pontal do Paranapanema, por ser um dos primeiros carnavais fora de época realizados no estado de São Paulo. O Mirante Folia é conhecido e divulgado pelas agências de turismo como “O Seu Carnaval de Novembro”.

O evento traz para a 10ª Região Administrativa do Estado pessoas das mais diversas regiões do país e possibilita incremento na economia local, pois as atividades econômicas relacionadas ao turismo incorporam o espaço geográfico em um novo contexto e o transforma em um espaço de diversão e consumo.

Diante do exposto, contamos com o apoio e o voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, em 28/6/2013
a) Ed Thomas - PSB

