PARECER Nº 1376, DE 2013
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 499, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto de lei nº 499/2008 “Obriga os locais públicos, repartições públicas e empresas privadas, com circulação média diária igual ou superior a mil e quinhentas pessoas, a manter aparelho desfribilador externo automático em suas dependências”.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regime Interno, a propositura esteve em pauta por cinco sessões,  tendo recebido a emenda nº1.
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico,  como a mesma não se pronunciou no prazo regimental foi designado Relator Especial para analisar o qual exarou parecer favorável.
Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de  Saúde, recebendo parecer favorável tanto o projeto quanto a emenda de nº 1.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento no dia 19/02/2013 para exame dos aspectos previstos no parágrafo 2º do artigo 31 do Regimento Interno, sendo designado o nobre deputado estadual Luiz Claudio Marcolino para análise da mesma.

Na qualidade de relator, o deputado Luiz Claudio Marcolino deu parecer favorável ao projeto justificando a constatação de  que há previsão financeira no artigo 9º do mesmo que prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação da medida em questão, conforme as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

A emenda nº 1 também recebeu apoio do nobre deputado Luiz Claudio Marcolino por aperfeiçoar o texto original
Seguindo o regimento interno, a matéria permaneceu na Comissão de Finanças e Orçamento para novo parecer dos atuais membros da mesma. Sendo assim, foi designado a mim, deputado Osvaldo Verginio, para avaliar a proposição do nobre deputado Olímpio Gomes.

Tendo analisado a proposição e o parecer do nobre deputado Luiz Claudio Marcolino, ratifico seu manifesto favorável ao Projeto de Lei 499/2008 e a emenda nº1, uma vez que há previsão orçamentária para a realização das despesas relacionadas com as matérias elencadas.

a) Osvaldo Verginio – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 3-9-2013.

a) Mauro Bragato – Presidente
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