EMENDA AGLUTINATIVA Nº 2, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 29, DE 2013

Senhor Presidente, 

Com fundamento, no artigo 175, inciso IV e seus respectivos parágrafos, do Regimento Interno Consolidado, e tendo por base as emendas de nº 1, 21, 25, 26, 29, 30 e 53 apresentadas ao presente projeto, propomos a seguinte Emenda Aglutinativa: 

Dê-se aos dispositivos abaixo enumerados a seguinte redação: 

I - "Artigo 1º - Os dispositivos abaixo enumerados da Lei Complementar na 1.111, de 25 de maio de 2010 passam a vigorar com a seguinte redação: 

I -" Artigo 3º - 

(...) 

III - Escala de Vencimentos - Cargos em Comissão, constituída de 2 (dois) níveis de 14 (quatorze) referências, representadas por algarismos romanos de "I" a "XIV", na conformidade do Anexo IV desta lei complementar."(N.R.) 

II - "Artigo 14- 

(...) 

I - tenha cumprido, no mesmo cargo efetivo e grau, o interstício mínimo de 1 (um) ano de efetivo exercício;"(N.R.) 

III - "Artigo 16 - A Progressão somente poderá ocorrer se o servidor tiver obtido resultado final positivo no processo anual de Avaliação de Desempenho. 

IV - "Artigo 22 - Poderá participar da Promoção o servidor que tenha cumprido, no último grau do nível em que se encontrar o interstício mínimo de 1 (um) ano de efetivo exercício."(N.R.) 

II - "Artigo 13 - Esta lei complementar entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 1 ° de dezembro de 2013, revogadas as disposições em contrário." 

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa aprimorar a propositura sob seus aspectos técnico-legislativo no que concerne à alteração proposta ao seu artigo 1º, bem como viabilizar a satisfatória efetividade de seus mandamentos sem comprometimento financeiro que possa obstar a implementação de benefícios propostos por outros diplomas legais. 

Sala das Sessões, em 9/10/2013.
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