EMENDA Nº 7, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 50, DE 2013
Acrescente-se um parágrafo único ao artigo 3º do projeto de lei complementar em epígrafe, com a seguinte redação:

“Artigo 3º - A concessão dos benefícios de que tratam os artigos 1º e 2º desta lei complementar se dará de ofício, mediante publicação em Diário Oficial, gerando efeitos a contar da data de publicação desta lei complementar.

Parágrafo único - O disposto neste artigo se aplica aos Praças da Policia Militar que se encontravam em serviço ativo em 9 de abril de 1970, desde que sejam Subtenentes ou 1º Sargento PM e contem, no mínimo, vinte e cinco anos de serviço, os quais terão apostilamento de seus títulos ao posto de 2º Tenente PM.” 

JUSTIFICATIVA

Por ocasião da unificação das extintas Força Pública com a Guarda Civil do Estado de São Paulo, dando origem à Polícia Militar, muitas distorções ocorreram no tocante ao aproveitamento e promoções dos integrantes de ambas as corporações, em especial em relação aos Praças da PM, existindo um pequeno número deles, ainda hoje, injustiçados, os quais, embora preenchendo os requisitos de tempo de serviço, foram marginalizados da nova legislação.

Já foram realizadas inúmeras tentativas de resgatar a dignidade desses Subtenentes ou 1º Sargento inativos, que deixaram de usufruir dos benefícios que foram estendidos aos seus colegas de profissão.

Destarte, pretendemos com o presente emenda sanar a falha apontada, estabelecendo que tais policiais sejam promovidos ao posto de 2º Tenente PM, medida essa que se reveste de justiça e mérito e que conta com o respaldo das entidades de classe que congregam os Policiais Militares.

Sala das Sessões, em 14-11-2013.
a) Olímpio Gomes

