PARECER N° 2065, DE 2013
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 246, DE 2013
                                   De autoria do nobre Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe dispõe sobre informações e procedimentos de segurança e emergência nos ônibus intermunicipais.

                                   A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias, de 30/04 a 07/05/2013, não recebendo emendas ou substitutivos.

                                   Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

                                 Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos dos artigos 31, § 8º, e 33, II, b, do Regimento Interno desta Casa.

                               Ao analisarmos o PL  verificamos que a propositura tem o objetivo de dar mais  segurança aos passageiros de transporte rodoviário  intermunicipal. 
                               Desta forma, nos manifestamos favoravelmente  à aprovação do Projeto de Lei n.° 246, de 2013.
a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/11/2013

a) Carlão Pignatari – Presidente

Carlão Pignatari – Rogério Nogueira – Alencar Santana Braga – Gerson Bittencourt – Marcos Neves – Chico Sardelli – Antonio Mentor – Orlando Morando – Roberto Morais – João Caramez
