                                         PARECER  Nº 187, DE 2014
            DA COMISSÃO DE  SAÚDE  SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 400, DE 2013
                     De autoria do nobre Deputado  Mauro Bragato,  o projeto de Lei supra tem por objetivo denominar “Dr. Elyseu Salotti”  o AME – Ambulatório Médico de Especialidades, no município de Assis.

                    Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno,  o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 93ª à 97ª  Sessões Ordinárias ( de 25/06 a 01/07/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                    Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para apreciação quanto  a constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se aquela Comissão pela aprovação do projeto. 

                   Na sequência do processo legislativo, a propositura veio a esta Comissão de Saúde  e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no $ 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

                   Da leitura dos autos, verificamos que a iniciativa pretende   homenagear  ao Dr. Elyseu Salotti, falecido em 1987,  conceituado profissional  médico, responsável  por   enorme rol de  serviços prestados à sociedade assisense.

                   Pela importância que teve o Dr. Elyseu para a medicina e para Assis, e não havendo legislação similar de denominação patronímica para aquela unidade de saúde pública, entendemos justa e oportuna a homenagem.

                  Desse modo, na qualidade de relator designado por esse órgão técnico, nossa manifestação é pela aprovação do Projeto de Lei nº 400 de 2013, conclusivamente.  

a) Celso Giglio – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18-2-2014

a) Telma de Souza – Presidente
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