PROJETO DE LEI Nº 37, DE 2014

Classifica Uchôa como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como “Município de Interesse Turístico” a cidade de Uchôa.  

Artigo 2o - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

                 Data de 1890, com o desmembramento judicial e loteamento de duas enormes Fazendas, a Palmeiras e a São Domingos ou Moraes, a ocupação, por migrantes Mineiros, do território que se tornaria o Município de Uchôa.

                Tem uma população de 9.471 habitantes (IBGE/2010).
Uchoa pertence à Microrregião de São José do Rio Preto.

                A cidade de Uchôa aderiu ao Circuito Turístico do Noroeste Paulista. Com isso, é possível alavancar o potencial turístico trazendo visitantes até a cidade. As cidades participantes do circuito são: São José do Rio Preto, Olímpia, Catanduva, Novo Horizonte, Sales, Ibirá, Tabapuã e Uchôa.

               Em Uchôa os atrativos turísticos, hospedagem, alimentação fora do lar, agenciamento turístico receptivo, artesanato e o comércio diferenciado, formam o conjunto em potencial para fazer da cidade uma excelente opção de turismo em São Paulo.

                Uchôa tem atrações turísticas como a Estação Cultural, a antiga estação ferroviária, a biblioteca municipal, sala de cinema e importante acervo com fósseis de dinossauros encontrados na zona rural do município.

               Além de suas atrações e de seu enorme potencial, a Cidade está no meio do caminho do circuito turístico, o que faz com que os turistas se interessem pela visitação e até pela permanência em Uchôa durante o seu período de turismo, pois a beleza natural da cidade, com a vegetação e o ar de excelente qualidade, tornam imperativa para essa escolha.

               O turismo rural é a melhor saída para o desenvolvimento da cidade de Uchôa, no entanto, tem potencial que pode ser desenvolvido para  mostrar tudo aquilo que o município tem em relação ao artesanato e cultura

                  Pelos motivos aqui expostos, solicito aos nobres colegas a aprovação desse Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 4-2-2014.

a) Itamar Borges - PMDB

