PARECER  Nº 402, DE 2014       
DA COMISSÃO DE  ASSUNTOS METROPOLITANOS E MUNICIPAIS, SOBRE O             PROJETO DE LEI Nº 695, DE 2013
                     De autoria do nobre Deputado  Reinaldo Alguz,  o projeto supra tem por objetivo declarar  o município de Irapuru, como a “Capital Caipira do Oeste Paulista”.

                    Nos termos regimentais o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 146ª à 150ª  Sessões Ordinárias ( de 04/10 a 10/10/13), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                    Remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para apreciação quanto  a constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se aquela Comissão pela aprovação do projeto. 

                   Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos e Municipais e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no $ 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.                      

                   Da leitura dos autos,  verificamos que a iniciativa atende aos anseios da população daquele município, representada pelas justificativas demonstradas pelo Instituto Matura, e pela ampla agenda de eventos de fomento à cultura caipira, e não havendo  até o momento legislação semelhante, na qualidade de relator designado por esse órgão técnico, nossa manifestação é pela aprovação do Projeto de Lei nº 695 de 2013.  

              a) Celso Giglio – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-4-2014.

a) Roberto Morais – Presidente
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