
INDICAÇÃO Nº 
1424
, DE 2014

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno Consolidado, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que sejam adotadas as providências necessárias à realização de obras de pavimentação e sinalização além de outras obras que se fizerem necessárias, em toda extensão da Rodovia Vicinal CQC 114, no município de Cerqueira Cesar. 

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objeto a solicitação para que Governo Estadual adote as providências necessárias à realização de obras de pavimentação, sinalização,  além de outras obras  se fizerem necessárias, em toda extensão da Rodovia Vicinal CQC 114, que serve de ligação do município de Cerqueira Cesar à Rodovia Castello Branco – SP 280, no seu Km 266. 

Nos últimos anos o volume de tráfego de veículos tem aumentado significativamente em todos os rincões do estado de São Paulo. O fenômeno do crescimento pode ser atribuído ao forte  incremento  da atividade econômica do interior do nosso estado. Ser uma causa  positiva não torna menos grave o efeito, nem libera a Administração Pública de adotar as providências necessárias a sua solução.

Pelo contrário, as últimas Administrações Estaduais de certo modo, acabam sendo vitimas  do próprio êxito, já que o excelente trabalho desenvolvido pelas empresas concessionárias na conservação e sinalização das rodovias paulistas, somado ao enorme volume de recursos investidos pelo governo  deixam ao motorista paulista a sensação de que todo o nosso sistema rodoviário é de elevado padrão. É natural, portanto, a reivindicação da população de Cerqueira Cesar, que atualmente não compreende porque aquela importante via de ligação ainda está em piso de terra.  

Infelizmente, em todo o percurso da Rodovia Castello Branco,  Cerqueira Cesar é o único município que ainda não tem ligação por estrada pavimentada  ligando aquela Rodovia, para acesso a outras regiões do interior ou à Capital, tendo a população cerqueirense ter de se servir da SP 245, passando por Avaré ou através de outra vicinal que cruza o município de Iaras.

Essa rodovia, de Cerqueira Cesar até o Km 266 da Castello Branco tem  18 Km de extensão, com 6 Km já pavimentados. O trecho de 12 Km restantes já está aberto, traçado consolidado, com ponte construída, todas as desapropriações já regularizadas pela prefeitura municipal, dispositivo de acesso à Castelo Branco pronto, faltando apenas a pavimentação, que daria aquele município e a todos os usuários que se dirigem ou retornam de Cerqueira Cesar, muito mais conforto e segurança. Além de toda a importância que tem essa vicinal, Cerqueira Cesar deixaria de ser o único município a não ter ligação direta pavimentada à Castello Branco, motivo de toda a incompreensão daquela população. 

Como o Governo Estadual vem promovendo um vasto programa de recuperação das vias locais, com resultados dos mais positivos, acreditamos que é chegado o momento de dar resposta positiva ao povo de Cerqueira Cesar e incluir nele a Rodovia Vicinal CQC 114.

Ante o exposto, reiteramos perante o Chefe do Poder Executivo a solicitação para que as obras exigidas pela Rodovia Vicinal CQC 114  sejam autorizadas  e iniciadas o mais brevemente possível.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio
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