PARECER N° 1036, DE 2014

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA E ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 797, DE 2013

De autoria do Deputado José Bittencourt, o Projeto de Lei nº 797, de 2013, proíbe a revista íntima dos visitantes nos estabelecimentos prisionais do Estado. 

A presente propositura tramita em regime de urgência. No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e de Finanças Orçamento e Planejamento. 

Enviado, inicialmente, para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação, recebeu o projeto parecer favorável, com emenda. 

Por meio do Ofício LlDPSD nº 018/2014, publicado em 25/06/2014, o autor da proposta autorizou os Senhores Deputados membros da CDD. - Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, a serem coautores da proposição. 

O Senhor Presidente convocou reunião extraordinária das Comissões de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários e de Finanças Orçamento e Planejamento para, em reunião conjunta, deliberarem sobre a matéria. 

É o que passamos a fazer. 

No que toca ao mérito, notamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, pois traz em seu bojo a lembrança de que a pessoa do condenado jamais perderá sua condição humana e, portanto, será sempre merecedora de respeito em seus direitos e garantias fundamentais, estendendo-se esse respeito a todas as suas relações sociais, especialmente a família. 

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 797, de 2013, e contrariamente à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação. 

a) Edson Giriboni - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao PL e contrário à emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 2/7/2014

a) Adilson Rossi – Presidente

Estevam Galvão – Estevam Galvão – Edson Giriboni – Olímpio Gomes – Beth Sahão – Marco Aurélio – Marco Aurélio – Hamilton Pereira – Orlando Bolçone – Davi Zaia – Adilson Rossi – Maria Lúcia Amary – Mauro Bragato – Mauro Bragato

