PROJETO DE LEI Nº 1321, DE 2014

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa de Natal das Crianças Especiais, no Palácio Nove de Julho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa de Natal das Crianças Especiais que se realiza, no segundo sábado do mês de dezembro, no Palácio Nove de Julho, em São Paulo.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Iniciada no ano de 1997, por um pequeno grupo de funcionários da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo,  a Festa de Natal reuniu cerca de 200  crianças especiais, no espaço do Palácio Nove de Julho.

De lá para cá, o evento teve um notável crescimento e, atualmente, recebe de 1.500 a 2.000 crianças especiais, que são  tetraplégicas, portadoras de câncer, HIV, Síndrome de Down e  de outras deficiências.

Para atender essa demanda, esse grupo de voluntários passou a contar com importantes apoios logísticos, tais como o Exército, Polícia Militar, Polícia Civil, SP Turis, SABESP, SINDALESP, AFALESP e empresas privadas.

Além desses importantes auxílios, a Presidência da Assembleia Legislativa, bem como Deputados e funcionários se empenham anualmente para dar suporte ao evento, fazendo com que crianças e   famílias recebam o calor humano proporcionado pelo espírito natalino.

A realização da comemoração de Natal, apesar de ser realizada no espaço desta Casa de Leis, é suprapartidária e, por isso, envolve vários segmentos que, isentos de interesses políticos, contribuem com  doações materiais e espirituais tão importantes para o sucesso do evento.

No segundo sábado do mês de dezembro deste ano, o Palácio Nove de Julho, sede do Legislativo Paulista, será o palco da 18ª Festa de Natal das Crianças Especiais e, certamente,  abrigará  a alegria de milhares de famílias.

Para perpetuar e reconhecer a importância do evento,  solicitamos, então,  o apoio dos nobres pares na aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 21/10/2014
a) Campos Machado - PTB

