PROJETO DE LEI Nº 865, DE 2015

Classifica Cesário Lange como Município de Interesse Turístico.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                           Artigo 1º - Fica classificado Cesário Lange como “Município de Interesse Turístico”.
                           Artigo   2º   -   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                                  O Município de Cesário Lange está localizado na Região Metropolitana de Sorocaba, separado por 143 km do marco zero localizando-se no Centro Sul do Estado de São Paulo. Tem uma população estimada de 16.943 habitantes (fonte: IBGE-2014). Sua emancipação político-administrativa ocorreu no dia 03/05/1959.

                                  Os Municípios limítrofes são: Laranjal Paulista e Pereiras ao Norte, Tatuí e Quadra ao Sul, Porangaba a Oeste e Cerquilho a Leste. 

                                  Sua área territorial corresponde a 190 km² e seu acesso se dá por uma das melhores rodovias do estado que é a SP 280 – Presidente Castelo Branco. 

                                  Essas informações que a princípio seriam desnecessárias, entretanto, acabam por corroborar favoravelmente para a cidade, visto que há anos tem demonstrado uma vocação para o seu desenvolvimento turístico, exatamente por aliar as qualidades de uma cidade pequena interiorana com a proximidade e conforto de acesso à grandes centros. 

                                 A fundação do município de Cesário Lange remonta dos idos de 1850, quando José Justino Inocêncio, residente em Sorocaba, vendeu suas terras incultas próximo a um lugar chamado Passa-Três na altura do caminho, que de um lado se dirigia aos Braganceiros (Pereiras) e ao sertão de Santo Antônio do Rio Feio (Porangaba) em quinhões a alguns sertanistas, entre eles: José Mendes de Almeida , Joaquim de Almeida Leite, Antônio Pires de Campos, Antônio Leite de Miranda, José Mariano Pinto, Bento Casimiro, Vicente da Silva Ribeiro, Severino Alves de Oliveira, Antônio Nunes da Silva, André Rodrigues Machado, José Pedro Fernandes e Joaquim Corrêa Fernandes e outros. Estes foram os primeiros proprietários de terras do atual município de Cesário Lange.

                                 Tem uma forte tendência ao turismo religioso, pois que tem instalado em seu espaço geográfico a Associação Torre de Vigia, um dos maiores parques gráficos do País, o que atrai centenas de visitantes continuamente, além de hotéis-fazenda, bares e restaurantes que movimentam o Município todos os finais de semana.

                              A festa de Santa Cruz - 16 de agosto
                              Por volta de 1872, pensou José Mendes de Almeida em erigir uma capela, onde os moradores daquelas matas se pudessem reunir e fazer exercícios religiosos no lugar chamado comumente de Passa-Três, assim chamado, ao que parece, devido a um ribeirão que ali há com este nome. Este ribeirão nasce na altura da Fazenda Monte Alegre e deságua no Ribeirão da Onça. 

                             Para erguer tal capela, José Mendes de Almeida adquiriu com auxílio de outros moradores um terreno próximo ao Ribeirão Passa-Três, onde com a ajuda de alguns companheiros ergueu uma capelinha de pau e barro em honra à Santa Cruz. Na ocasião, Severino Alves de Oliveira doou um terreno fronteiro à capelinha para servir-lhe de pátio com 1.600 braças quadradas (aproximadamente uns 7.744 metros quadrados), em que se andasse em procissões e o povo montasse barracas, botequins e paliçadas em dias de festas que ali se faziam mensalmente. Terreno este, onde, hoje se localiza a Praça Padre Adolfo Testa. No dia 12 de dezembro de 1878, foi celebrada a primeira missa na capelinha de Santa Cruz de Passa-Três. 

                              Por um privilégio muito especial e ignorado por muitos, a Paróquia de Santa Cruz de Cesário Lange recebeu do Papa, o bem-aventurado João XXIII (1958-1963) uma relíquia, isto é, um pedacinho da madeira santa da verdadeira cruz no qual o Salvador do mundo carregou e derramou seu precioso sangue, encontrada ao se escavar o lugar onde Jesus Cristo fora sepultado em Jerusalém (03 de maio do ano 326), que se encontra, desde então, na basílica de “Santa Croce in Gerusalemme” no Bairro Laterano em Roma. Relíquia essa que é conservada, incrustada numa cruz que se conserva sobre o sacrário da igreja matriz de Cesário Lange.

                              A festa de São Roque - 16 de agosto
                              Não está muito clara a maneira como este popular santo francês tornou-se objeto de muita veneração do povo de Cesário Lange. É provável que tenha sido por influência de imigrantes italianos, que devem ter vindo do norte da Itália, especificamente, da região do Vêneto e que se fixaram à nordeste do município de Cesário Lange por volta de 1915. Sua festa litúrgica é no dia 16 de agosto. Na Europa, ele é o protetor contra a peste e patrono dos inválidos. Aqui entre nós, ele se tornou o patrono dos rebanhos, mais especificamente dos bovinos, devido à prática da pecuária, muito comum em Cesário Lange.

                             Nas últimas décadas, várias indústrias instalaram-se no município devido ao estímulo de algumas administrações municipais identificadas com a modernização do município. Um razoável parque industrial, formado por pequenas empresas, atualmente proporciona empregos principalmente aos jovens trabalhadores de Cesário Lange. 

                              Cesário Lange conta com investimentos no setor de hospitalidade de grande monta, contando com hotéis, resorts e pousadas que, por sua localização privilegiada, próximo a grandes cidades do interior, beneficiam seus hóspedes a encontros de negócios ou apenas para um refúgio de descanso e lazer, pois que já tem instalado no Município um Parque Aquático (http://www.casteloparkaquatico.com.br/) que vem atraindo muitos visitantes de diversas regiões do Estado.

                             Conta ainda, com um Resort de alto padrão localizado dentro da área urbana da cidade, denominado Mavsa Resort Convention & SPA (http://www.mavsaresort.com/) que é sem dúvida uma dos melhores instalados no Estado de São Paulo, empreendimentos estes que foram idealizados e concretizados graças ao grande poder atrativo da cidade em trazer turistas que apreciam a sua tranquilidade, bucolismo e cultura interiorana mesmo estando tão próxima da capital do Estado.

                           Necessário mencionar ainda, que a Lei Estadual nº 13.623 de 31 de agosto de 2009 incluiu a Festa do Peão de Boiadeiro do Município no Calendário Turístico do Estado, realizada anualmente no mês de maio, considerando sua expressividade na região.

                         Pelo exposto, nada mais justo de que Cesário Lange seja classificado em Município de Interesse Turístico, pelo que peço o apoio dos nobres Pares.
Sala das Sessões, em 22/5/2015
a)  Celso Giglio - PSDB

