PROJETO DE LEI Nº 1081, DE 2015

Inclui no Calendário Turístico o "EVENTO ANIME FRIENDS" no Município de São Paulo - SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “EVENTO ANIME FRIENDS”, no Município de São Paulo – SP, que se realiza anualmente no 2º fim de semana do mês de julho de cada ano. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Evento Anime Friends realizado no Município de São Paulo está em sua 13ª edição. 

Desde sua primeira edição que ocorreu em julho de 2003, este é o maior evento de cultura pop ocorrido na América Latina.

Para os amantes de jogos, animes, mangás, música, arte e cultura pop japonesa este é o maior evento nacional do gênero.

O evento reúne milhares de pessoas atraindo caravanas de jovens de todo lugar do país em busca dessa atividade cultural, e algumas caravanas de países da America Latina. Possui uma série de atrações para entreter todo tipo de público: Animekê, Concurso Cosplay, Press Start e a cada ano, uma novidade em termos de atração, como em 2009 com o salão de cabeleireiro Soho cortando cabelos nos mais variados estilos.

O Anime Friends também é muito conhecido pelos shows e artistas internacionais, tendo trazido várias vezes Hironobu Kageyama, Masaaki Endoh, e outros cantores de K-Pop (Korean Pop) e J-Rock (Japanese Rock) de nome. 

O evento também conta com diversas salas de grupos de fãs, workshops e cursos, e ainda com stands e lojas de produtos específicos relacionados a anime e mangá, praça de alimentação com comidas típicas, palestras dentre outras atrações. Um evento que tem por objetivo agregar famílias, preservar a cultura e proporcionar um lazer sadio. 

Essa modalidade de evento ocorre em todo planeta, devendo portanto, ser incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

Um evento grandioso popular que atrai muitas de pessoas tem que fazer parte do calendário turístico de nosso Estado e, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 1/7/2015.
a) Coronel Telhada - PSDB

