PARECER Nº 789, DE 2015
Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 875, de 2013

De autoria do nobre Deputado Itamar Borges, o projeto em epígrafe tem por escopo obrigar a disponibilização de máscaras de proteção pessoal em edifícios públicos e privados e nos estabelecimentos comerciais e industriais. Pretende também definir medidas que orientem os frequentadores de recintos fechados e moradores de edifícios multifamiliares sobre o uso de máscaras em caso de acidentes de grande porte, explosões, incêndio ou pânico.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria versada no projeto, que é defesa civil, se insere na competência estadual, por força do que dispõe o artigo 144, § 5º, da Constituição Federal, bem como do artigo 142 da Constituição Estadual.

Ademais, a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput, e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, §1º, e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Por oportuno, visando a sanear eventuais inconstitucionalidades e aprimorar o texto legislativo ora analisado, propomos a seguinte

EMENDA
Suprimam-se do Projeto de Lei 875, de 2013, os incisos I e II do artigo 3º, bem como os artigos 6º e 8º, providenciando-se as adequações que se fizerem necessárias.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 875, de 2013, com a emenda ora proposta.

a) Antonio Salim Curiati – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 5/2/2014.
a) Maria Lúcia Amary – Presidente
Maria Lúcia Amary – André Soares – Fernando Capez – Antonio Salim Curiati – Cauê Macris – Baleia Rossi – José Bittencourt – Geraldo Cruz – Antonio Mentor – Marco Aurélio
