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  INDICAÇÃO Nº 1842, DE 2015
INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria de Estado de Obras, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a RETOMADA DAS OBRAS DA SP-189, RODOVIA ENG. LAURI SIMÕES DE BARROS, no município de Buri.

JUSTIFICATIVA

Buri atualmente conta com aproximadamente com 19.500 habitantes conforme o último censo, porém, este número desconsidera os estudantes da UFSCAR – Unidade Lagoa do Sino, que já conta com mais de 300 alunos e Corpo docente. 

A Rodovia que liga o Município de Buri à Universidade Federal de São Carlos é a Rodovia Lauri Simões de Barros, SP-189.

Além disso, a Rodovia Lauri Simões de Barros, SP-189, também liga o Município de Buri à Rodovia Raposo Tavares, rodovia esta que se encontra em obras.

As obras licitadas para o local contam com 44,2 KM de Rodovia, entretanto, após, 26 km finalizados as obras foram paralisadas, e, recentemente a empresa ganhadora da licitação está retirando todo material e maquinário do local.

Com essa visível paralisação das obras solicito sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias para a RETOMADA DAS OBRAS DA SP-189, RODOVIA ENG. LAURI SIMÕES DE BARROS.
Sala das Sessões, em 27/8/2015.
a) Coronel Telhada
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