PARECER Nº 1297, DE 2015
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 26, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Roque Barbiere e outros, o projeto em epígrafe objetiva criar Comissão Parlamentar de Inquérito, composta por 09 (nove) membros titulares e igual número de suplentes para, no prazo de 120 (cento e vinte) dias, investigar fraudes ocorridas no âmbito do Departamento de Trânsito do Estado – Detran, com a suposta existência de uma máfia em esquema de emissão irregular de Carteira Nacional de Habilitação (CNH), nos termos do artigo 34, §5º do Regimento Interno Consolidado.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Após aprovação do requerimento de regime de urgência (fls. 04), o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, ocasião em que se manifestou favoravelmente ao projeto (fls. 06/07).

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na qualidade de relator designado, no que nos compete analisar, constatamos que esta propositura tem previsão na Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2015, a Lei nº 15.646, de 2014. Nesse sentido, a ação “Funcionamento do Processo Legislativo” (01.031.0150.4817) prevê as necessárias fontes de recurso. Assim, a propositura em análise se coaduna com referida ação, pois a fiscalização é uma das finalidades do processo legislativo, no qual as Comissões Parlamentares de Inquérito (CPIs) têm papel preponderante. 

De maneira que sob os aspectos que nos competem analisar, entendemos que a propositura deve ser acolhida.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 26 de 2015.

a) Coronel Camilo – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 13/10/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Teonilio Monteiro da Costa – Paulo Correa Junior – Vaz de Lima – Orlando Bolçone – Edson Giriboni 

