
INDICAÇÃO Nº 
2090
, DE 2015

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIV Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial para a Secretaria de Planejamento e Gestão do Estado de São Paulo, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para a CONSTRUÇÃO DA SEDE DO 23º BPM/I (Batalhão de Polícia Militar do Interior) no Município de LORENA.
JUSTIFICATIVA

O Município de LORENA atualmente conta com aproximadamente 82.537 habitantes, conforme o último censo. A Organização Policial Militar do Município encontra-se instalada em imóvel pertencente à União, localizado na Rua Capitão Leovegildo Areco, 1500, no Bairro São Roque.

Para melhor atender a população, o Município de Lorena doou um imóvel de sua propriedade para a Polícia Militar. 

Por meio do Decreto Estadual 56.136/2010 o imóvel, sem benfeitorias, localizado na Rua Coronel Marciano, 209, com área de 7.725,14m², foi recepcionado em doação onde se pretende edificar a nova sede do 23º BPM/I.

Segundo informação do Comandante da Polícia Militar de São Paulo, através do Ofício n. Gab Cmt G-0632/300/13 a demanda já se encontra cadastrada no Plano Plurianual (PPA) 2012/2015, para atendimento entre os exercícios 2014/2015, no entanto, era necessária a elaboração dos projetos de execução, aos quais somente após aprovados pelo Órgão Técnico – CIAP, proporcionariam estimativas de custos para a execução da obra.

Ocorre que, o prazo para execução da obra expira-se esse neste ano e não ocorrendo (a obra) acarretará a devolução do imóvel à Municipalidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Coronel Telhada
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