
PARECER Nº 1950, DE 2015
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 664, DE 2015


De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe tem por escopo dar a denominação de “E.E. Diretor Ricardo Genesio da Silva” à escola estadual localizada no Jardim das Bandeiras, em Osasco. 


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 39ª a 43ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20 de maio de 2015, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação na qual foi analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo proposto.


Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito e deliberar conclusivamente sobre a propositura, de acordo com o previsto no § 4º do artigo 31 c.c. artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno desta Casa.


Entendemos que a denominação pretendida é conveniente e oportuna, uma vez que faz homenagem ao cidadão Ricardo Genesio da Silva, que nasceu no ano de 1976, na Capital. 


O professor Ricardo ingressou jovem na educação pública, se estabelecendo em Osasco. Educador dedicado, galgou todos os degraus até chegar à direção da escola.


O homenageado adotou a comunidade do entorno da escola estadual, que se pretende denominar, contribuindo significativamente para a formação acadêmica e cidadã de todos os que por lá passaram.


Assim, a homenagem em questão se faz plenamente justificável, pois o Diretor Ricardo Genesio da Silva se dedicou intensamente à educação, prestando relevantes serviços ao município de Osasco.   


Acrescentamos também, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que não há denominação patronímica para a escola em questão, nem lei atribuindo o mesmo patronímico a qualquer outro próprio estadual.


Informamos, ainda, que consta dos autos ata do Conselho de Escola com manifestação favorável a denominação pretendida.


Quanto ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que o mesmo aprimora a redação do projeto, motivo pelo qual somos por sua aprovação


Dessa forma, por tratar-se de relevante iniciativa, somos, de maneira conclusiva, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 664, de 2015, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

a) Welson Gasparini – Relator
Aprovada a propositura, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/12/2015.

a) Rita Passos – Presidente

João Paulo Rillo – Rita Passos – Marcia Lia – Leci Brandão – Carlos Giannazi – Gilmaci Santos 
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