PARECER Nº 1725, DE 2015 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA, ASSUNTOS PENITENCIÁRIOS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1160 DE 2015 

De autoria do Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de indicação dos dados identificadores da empresa que presta serviço de segurança e vigilantes, em estabelecimentos que se realizem eventos. 

Tendo permanecido em pauta no período regimental, o projeto tramita sob o regime urgência. 

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembleia, apreciar a proposição para opinar quanto ao seu mérito e quanto à questão orçamentária. 

Em o fazendo, verificamos, no que tange ao mérito, que a matéria revela-se oportuna, relevante e útil, na medida em que vem defender o bem-estar da coletividade, na medida em que pretende tutelar a sua segurança em momentos de lazer. 

Desse modo, no âmbito da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, somos compelidos a manifestar nosso assentimento à propositura em comento. 

De outra parte, quanto à questão técnico-financeira verificamos que a matéria não resulta em despesas acima do orçamento aprovado por esta casa, portanto, em consonância com o artigo 25 da nossa Constituição. 

Ante o exposto, no âmbito da Comissão de Segurança Pública e Assuntos Penitenciários, e Finanças, Orçamento e Planejamento somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1160, de 2015. 

É o nosso parecer. 

a) Orlando Bolçone – Relator  

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável. 

Sala das Comissões, em 9/12/2015. 

a) Jooji Hato – Presidente  
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