PARECER Nº 1980, DE 2015
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ATIVIDADES ECONÔMICAS E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 363, DE 2015
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a circulação de veículos de tração de carga realizada por animal e a condução de animais com cargas no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta de 31/03/15 a 08/04/15, sem que houvesse emendas ou substitutivos.
Decorrido a fase de pauta, o projeto foi inicialmente encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi enviada para a Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, onde igualmente obteve parecer favorável a sua aprovação.

Nessa fase, houve ainda requerimento, nos termos regimentais, de autoria do Deputado Roberto Tripoli, solicitando a manifestação da Comissão de Atividades Econômicas, sendo o mesmo deferido pelo Senhor Presidente desta A.Casa de Leis.

Encaminhado o projeto à Comissão de Atividades Econômicas, foi aprovado pelo Plenário, em 16/12/2015, alteração de tramitação para regime de urgência. 
Dando continuidade ao processo legislativo, o Senhor Presidente desta Assembleia Legislativa, usando das suas atribuições regimentais, convocou reunião conjunta da Comissão de Atividades Econômicas e da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, para apreciar a propositura em regime de urgência.
Nesta oportunidade, na qualidade de relator designado em reunião conjunta, verificamos que o projeto é de enorme sensibilidade e cuidado na proteção dos animais. Tema, aliás, que vem ganhando cada vez mais importância e preocupação por parte da nossa sociedade.

 No tocante à atividade econômica, podemos observar que o projeto considera a grande e complexa malha viária no Estado e, por conseqüência, com a aprovação do projeto, diminuir o impacto econômico provocado com os riscos e transtornos causados com a presença desses animais nas malhas viárias.

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos quaisquer óbice, pois trata-se de imposições direcionadas aos particulares.
Entretanto, com o intuito de aprimorar o texto do projeto, apresentamos a seguinte

EMENDA

Dê-se a seguinte redação ao caput artigo 1º do projeto:

“Artigo 1º - Fica proibida a circulação de veículos de tração de carga realizada por animal e a condução de animais com cargas nas rodovias do Estado de São Paulo, excetuadas as rodovias de competência municipal e as rodovias vicinais.”
Dessa forma, ante todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 363, de 2015, com a emenda ora apresentada.
a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável com a emenda ora apresentada.

Sala das Comissões, em 17/12/2015.

a) Mauro Bragato – Presidente
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