PROJETO DE LEI Nº 127, DE 2016

Dá denominação de SARGENTO PM JÚLIO CÉSAR ZORZETE DE ALMEIDA ao Comando de Policiamento de Área do Interior - 9 (CPI-9), sediado em Piracicaba. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se Comando de Policiamento de Área do Interior - 9 “Sargento PM Júlio César Zorzete de Almeida” - (CPI - 9 - Sargento PM Júlio César Zorzete de Almeida), o Comando de Policiamento de Área do Interior - 9 (CPI - 9), sediado em Piracicaba. 
Artigo 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O motivo da presente propositura advém da vontade de prestar homenagem a este policial exemplar falecido em trágico acontecimento em que colocou a sua vida a serviço da sociedade paulista. 

O Sargento PM foi baleado ao atender ocorrência de uma mulher ferida pelo marido por arma de pressão. Ao chegar à casa do suspeito, a equipe foi recebida a tiros e o policial foi atingido no rosto. Ele foi socorrido, mas não resistiu aos ferimentos.

O Sargento PM Júlio César Zorzete de Almeida tinha 40 anos – metade deles dedicado à Polícia Militar. Durante a carreira, o policial foi condecorado com a Láurea de Mérito Pessoal em 1º Grau. A medalha recebida é o grau mais alto da honraria da Polícia Militar e é concedida a policiais que se destacam em atos de bravura. O sargento deixa esposa e um filho de dois anos.

O 3º Sargento PM Júlio César Zorzete de Almeida pertencia ao 37º Batalhão de Polícia Militar do Interior (37º BPM/I), da cidade de Rio Claro – distante 190 quilômetros da Capital. Ele faleceu após ser baleado durante atendimento de ocorrência na tarde de sábado, dia 20 de fevereiro de 2016.

O Sargento foi sepultado no dia 21 de fevereiro de 2016, com honras militares, no Mausoléu da Polícia Militar – denominado como “Heróis da Polícia Militar” –, onde estão sepultados policiais mortos em serviço.

Portanto, conto com o apoio dos Nobres Pares para aprovação do presente Projeto, que reputo de interesse público.  

Sala das Sessões, em 4/3/2016.
a) Coronel Telhada - PSDB

