
REQUERIMENTO Nº 
409
, DE 2016

Requeremos, nos termos do inciso IX do artigo 165 da XIV Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembleia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do           Dr. Bertoldo Salum, advogado e empresário paulista, ocorrido em 26 de fevereiro de 2016.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Arlete Chammas Salum, a Rua Teixeira Pinto, nº 106 - CEP 04503-060 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 26 de fevereiro de 2016, aos 83 anos de idade, o         Dr. Bertoldo Salum. Nascido em Severínia, interior do Estado de São Paulo, em 26/09/1932, era filho de Adib e Cecilia Salum, todos descendentes de famílias de imigrantes.

O Dr. Bertoldo demonstrou desde cedo ser dono de personalidade forte e de uma sinceridade, simplicidade e simpatia inigualáveis no trato com as pessoas.

Realizou seus estudos do antigo ginasial em um internato de Bebedouro e foi justamente em nome dos ginasianos do Município que saudou de improviso o político Dr. Adhemar de Barros, que ficou encantado com sua oratória vibrante e apaixonada.

Esse jovem orador marcou com suas palavras o Dr. Adhemar e quando eleito Governador, este fez questão de trazê-lo para São Paulo, e aqui prosseguisse com seus estudos. Formou-se em Direito, mas mesmo antes de começar a advogar já sabia que seu destino era a vida pública. Tal fato se concretizou, dado que ao longo de suas atividades foi: Diretor da TRANSLOR, Presidente da TRANSAUTO, Diretor da TELEFÔNICA DE SÃO PAULO, Presidente da CMTC e Presidente do IPREM; deixando em cada uma dessas empresas a lembrança de um homem determinado, ágil, inteligente, capaz, humano e profundamente educado.

Quando jovem o Dr. Bertoldo conheceu a Sra. Arlete e ao lado dela formou uma família exemplar, juntamente com seus filhos Roberta, Juliana e Bertoldo Filho. Pai amoroso, orgulhava-se de cada um a quem transmitiu noções de cidadania, respeito e amor ao próximo, dignidade e dedicação as profissões escolhidas.

Infelizmente o tempo é duro e implacável e o Dr. Bertoldo no dia 26 de fevereiro p.p. veio a falecer deixando consternados todos que o conheceram e com ele tiveram a feliz oportunidade de conviver.

Sendo assim, esta CASA DE LEIS, não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse advogado, empresário e homem público paulista, notável, querido, inteligente, determinado, que com seu idealismo e profissionalismo invejáveis, passou por essa vida com grandeza, dignidade e honra!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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