EMENDA Nº 24, AO PROJETO DE LEI Nº 328, DE 2016
Ficam excluídos os imóveis contidos no Anexo II, a que se refere o projeto de lei em epígrafe, com exceção do item 08.
JUSTIFICATIVA

A presente emenda objetiva excluir do anexo II a totalidade dos itens nele contidos, exceto o item 08, que corresponde a imóvel localizado no Município de Presidente Prudente. Isso porque os demais itens contêm imóveis pertencentes à Fazenda do Estado de São Paulo – Secretaria de Agricultura e Abastecimento - que estão submetidos ao regime de preservação permanente, nos termos da Lei nº 6.150 de 24 de junho de 1988, bem como a não observância do artigo 272 da Constituição Estadual de São Paulo.
A Lei nº. 6150, de 24 de junho de 1988, transformou em reservas de preservação permanente para Pesquisa Agropecuária as estações experimentais, postos e fazendas da Coordenadoria da Pesquisa Agropecuária da Secretária da Agricultura. As áreas de preservação permanente desempenham papel fundamental para proteção e equilíbrio do meio ambiente e devem ser protegidas independentemente da valorização econômica e imobiliária ou qualquer proveito econômico.  
Cabe ressaltar que a Associação dos Pesquisadores Científicos do estado de São Paulo nos alerta que os imóveis contidos no anexo II “são inalienáveis e intransferíveis, SEM AUDIÊNCIA PRÉVIA DA COMUNIDADE CIENTÍFICA, conforme artigo 272 da Constituição Estadual de São Paulo, abaixo transcrito:
“Art. 272- O patrimônio físico, cultural e científicos dos museus, institutos e centro de pesquisa da administração direta, indireta e fundacional são inalienáveis e intransferíveis, SEM AUDIÊNCIA DA COMUNIDADE CIENTÍFICA e aprovação prévia do Poder Legislativo”.
Logo, com a presente emenda, propõe-se a exclusão dos imóveis contidos no Anexo II, a que se refere projeto de lei em epígrafe, exceto o correspondente ao item 08, uma vez que esses imóveis estão submetidos ao regime de preservação permanente, nos termos da Lei nº 6.150, de 24 de junho de 1988, bem como a não observância do artigo 272 da Constituição Estadual. 

Sala das Sessões, em  20/4/2016.
a) Carlos Neder 

