PARECER Nº 569, DE 2016
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1375, DE 2015

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 1375, de 2015, de autoria do ilustre Deputado Pe. Afonso Lobato, que dispõe sobre a proibição de fabricação e comercialização de gordura hidrogenada e de produtos alimentícios que a utilizam em sua composição no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 128ª a 132ª sessões Ordinárias (de 26/10/2015 a 03/11/2015), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para proceder à análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno tendo por fim teve o Parecer favorável. 

Por derradeiro, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de SAÚDE sendo distribuído a este Deputado.

Com o codinome de gordura vegetal hidrogenada, ela está entre os vilões do momento, porque assim como a gordura saturada, aumenta os níveis de colesterol ruim no sangue. E o mais grave: é suspeita de diminuir o bom colesterol, deixando as artérias entupidas. Vários estudos demonstram que suas moléculas deixam o organismo mais suscetível a inflamações. O poder maléfico atinge as membranas das células, cuja função é protegê-las da invasão de substâncias tóxicas e microorganismos nocivos. 

A trans é uma gordura que passou pelo processo de hidrogenação, o que muda a estrutura da cadeia carbônica e a torna sólida a temperatura ambiente. Isso é feito na indústria para melhorar a textura e o sabor, tornando-o viciante e aumentar a vida útil / longevidade do alimento.

Após análise minuciosa, verificou-se a inequívoca importância da presente propositura e, aproveito para cumprimentar o Nobre Deputado propositor pela excelente iniciativa.

Diante de todo o exposto, no que tange a este nobre Relator, apresento manifestação Favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1375, de 2015.

É nosso parecer.

a) Gil Lancaster - Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  8/3/2016.

a) Celso Giglio – Presidente

Itamar Borges – Carlos Neder – Marcos Martins – Celso Giglio – Gil Lancaster – Analice Fernandes 

