PARECER N° 935, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 24, DE 2015

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe altera artigos da Lei Complementar n.° 1.093, de 16 de julho de 2009, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de que trata o inciso X do artigo 115 da Constituição Estadual, para atender a necessidade temporária de excepcional interesse público. 

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 21a a 25a Sessões Ordinárias, de 15 a 23/04/2015, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, a propositura foi remetida a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno desta Casa.

Após a leitura do texto da proposição e de sua justificativa, reconhecemos que o projeto é positivo. Poder haver a contratação temporária da mesma pessoa antes de decorridos 200 (duzentos) dias do término do antigo contrato, acrescer direitos aos docentes, assegurando a prorrogação do acordo até o preenchimento do cargo por titular e manter para estes os direitos e obrigações ainda que não lhes sejam atribuídas aulas são algumas das alterações promovidas pelo projeto que corrigem situações que não se mostravam adequadas na Lei Complementar n.º 1.093/2009. E mais: estender a indenização para outros casos de extinção do contrato antes do término de sua vigência proporciona segurança para o contratado, representando mais uma medida benéfica proposta pelo texto ora analisado. 

Diante do que foi exposto, entendemos que, no mérito, as alterações sugeridas pela propositura são positivas, motivo pelo qual somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.° 24, de 2015.

a) Cezinha de Madureira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em  8/3/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente

Ana do Carmo – Teonilio Barba – Roberto Morais – Marcos Zerbini – Ramalho da Construção – Cezinha de Madureira 

