PARECER Nº 1057, DE 2016
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20, DE 2014.


Na qualidade de Relator designado para exarar parecer pela Comissão em epígrafe sobre o Projeto de Lei Complementar nº 20, de 2014, que tem por objetivo dispor sobre a criação de cargos no Quadro da Secretaria do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para o Corpo de Auditores, altera a Lei Complementar nº 979, de 2005, e acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 1026, de 2007, ratificamos a manifestação de fls. 52/54, de autoria do nobre Deputado Marcos Zerbini, que concluiu favoravelmente à sua aprovação, bem como à emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e contrários à Emenda nº 01.

a) Cezinha de Madureira – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, bem como à emenda apresentada pelo relator especial, em substituição a da CCJR, e contrário à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em  11/5/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente

Teonilio Barba – Cezinha de Madureira – Ramalho da Construção – Márcio Camargo – Ricardo Madalena – Gilmaci Santos – Ana do Carmo – Luiz Fernando Machado 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Tribunal de Contas, o Projeto de lei complementar nº 20, de 2014, dispõe sobre a criação de cargos no Quadro da Secretaria do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para o Corpo de Auditores, altera a Lei Complementar Estadual nº 979, de 08 de dezembro de 2005, acrescenta dispositivo à Lei Complementar Estadual nº 1026, de 20 de dezembro de 2007 e dá outras providências.

 


Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 62ª a 66ª Sessões Ordinárias, de 12 a 16 de maio de 2014, período no qual recebeu uma emenda, fls. 22.




Encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável, com apresentação de emenda modificando a redação do artigo 9º e também aprovando a emenda de nº 01 fls. 26 a 30.

Em seguida, a propositura foi encaminhada para esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho, para ser analisada quanto ao mérito, por este Relator, nos termos do § 10º do artigo 31 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Observamos que a propositura dispõe sobre a criação de cargos no Quadro da Secretaria do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, para o Corpo de Auditores, altera a Lei Complementar Estadual nº 979, de 2005 e acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 1026, de 2007 

De nossa parte, entendemos que o projeto de lei tem inegável mérito para a administração pública paulista, no sentido de valorizar o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, criando mais cargos para propiciar melhorias no exercício das funções constitucionais a que compete este importante Órgão responsável pelo Controle Externo dos atos dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário.

Quanto à emenda nº 01, não concordamos com a sua aprovação, pois a natureza dos cargos de assistente técnico de gabinete é de funcionários em função de confiança, ou seja comissionados e a intenção da medida, no sentido de tornar privativo de servidores concursados do órgão não se adequa ao motivo pelo qual se justifica a existência do referido cargo.

Já com relação à emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, opinamos favoravelmente a sua aprovação, pelo fato de que seguindo os preceitos mais modernos da teoria da administração pública, esta preconiza que quando um servidor auditor de um Tribunal de Contas, esteja exercendo as funções de substituição ao de um conselheiro e exercem as demais atribuições da judicatura, devem ser denominados Conselheiros-Substitutos.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei complementar nº 20, de 2014, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, e contrário à emenda de nº 01. 

a) Marcos Zerbini

