PROJETO DE LEI Nº 743, DE 2016

Dá denominação de "SOLDADO PM LEONEL ALMEIDA DE CARVALHO" à passarela localizada sobre o km 031+010m da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Cotia. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “SOLDADO PM LEONEL ALMEIDA DE CARVALHO” a passarela sobre o km 31+010m da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Cotia. 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O motivo da presente propositura advém da vontade de prestar homenagem a este policial exemplar falecido em trágico acontecimento em que colocou a sua vida a serviço da sociedade paulista. 

O Soldado PM Leonel Almeida de Carvalho juntamente com o parceiro, o Soldado PM Alex de Souza Silva, foi morto em 04 de abril de 2016 durante a fuga da quadrilha criminosa que assaltou empresa de transportes de valores situada no bairro de Macuco na cidade de Santos. 

A ação criminosa praticada com extrema violência, terror e de extensa duração aterrorizou a população de pelo menos três bairros da cidade de Santos durante a madrugada do dia 04 de abril de 2016. 

Durante o assalto e fuga dos bandidos três pessoas foram mortas, os dois militares e um civil, e feridas.  

Os jovens Soldados PM Leonel Almeida de Carvalho e Alex de Souza Silva, pertencentes a Polícia Rodoviária Estadual, estavam em “ponto de observação”, não faziam parte da ocorrência e desconheciam o andamento da mesma. Foram mortos por serem policiais militares que estavam na rota de fuga dos bandidos. 

Portanto, conto com o apoio dos Nobres Pares para aprovação do presente Projeto, que reputo de interesse público.  

Sala das Sessões, em 26/9/2016.
a) Coronel Telhada - PSDB

