PARECER Nº 1296, DE 2016 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 321, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo denominar de “Miguel Raul Pignatari” o dispositivo localizado no km 523 + 420m da Rodovia Euclides da Cunha– SP 320, em Votuporanga.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no período de 18 a 26/04/2016, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, onde recebeu parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações apreciar o mérito da proposição.

Na qualidade de relator designado para cumprir esse mister, entendemos que o projeto merece prosperar, uma vez que, o homenageado Miguel Raul Pignatari, foi para a cidade de Votuporanga ainda rapazinho com seus familiares, época em que a cidade ainda engatinhava.

Com treze anos de idade trabalhou em uma fábrica de balas, posteriormente em uma instituição bancária. Com muito trabalho e disposição adquiriu uma relojoaria, atualmente possui três lojas todas no centro comercial de Votuporanga. Participou do grupo de empresários que fundou o Laticínio Só-Nata. Foi um dos fundadores do Frigorífico Frango Rico, onde hoje é diretor.

Miguel sempre pautou sua vida no trabalho, seriedade e honestidade, cresceu com a cidade, tem uma grande história com o desenvolvimento comercial e industrial de Votuporanga colaborando com a geração de empregos e renda para muitas famílias.

Diante do exposto, no que compete a esta Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n°321, de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, conclusivamente.

a) Itamar Borges – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJR, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto na forma original. 

Sala das Comissões, em 22/11/2016.

a) Orlando Morando – Presidente
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