PARECER Nº 1491, DE 2016
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA HUMANA, DA CIDADANIA, DA PARTICIPAÇÃO E DAS QUESTÕES SOCIAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1643, DE 2015
                                    O nobre Deputado  GIL LANCASTER,  propõe através do Projeto de Lei nº 1643/2015, Vedar os estabelecimentos comerciais de efetuar cobrança de valor diferenciado para compras com cartão de credito ou débito.
                                     Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regime Interno a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                   Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com uma emenda.

                                    Pelo que observo na justificativa do autor da proposição, ele alega, que embora as lojas não sejam obrigadas a aceitar outra forma de pagamento alem de dinheiro em espécie, uma vez que se dispõe a receber cheque ou cartão de credito, os estabelecimentos não podem criar restrições à sua utilização. Principalmente por que fere o inciso V do artigo 39 do CDC (Código de Defesa do Consumidor), que classifica como pratica abusiva, com que concordamos plenamente.
       Quanto a Emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, concordamos que os ajustes são para aprimorar a técnica legislativa do projeto no que tange à cláusula punitiva.

                            A vista do exposto, somos FAVORÁVEIS ao Projeto de Lei nº 1643/2015, juntamente com a Emenda, apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Adilson Rossi – Relator 

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 15/6/2016.

a) Carlos Bezerra jr. – Presidente
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