PARECER N° 54, DE 2017
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 981, DE 2015
Trata-se de projeto de autoria do nobre Deputado André Soares, o qual regulamenta a divulgação por qualquer meio ou processo de dado pessoal sem a prévia autorização de seu titular.

Nos termos do item 02 do parágrafo único do artigo 148 da XIV Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta por cinco Sessões Ordinárias, entre os dias 19 a 25/06/2015, sem que houvesse emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu parecer favorável (fls. 06).

Em seguida, a propositura foi remetida à Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das Questões Sociais, obtendo novo parecer favorável (fls. 08/09).

Por fim, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

O tema em apreço não é novo. Ao contrário, tem sido objeto de intenso debate na comunidade jurídica e nos parlamentos brasileiros, tendo em vista sua complexidade, tanto do ponto de vista jurídico – abrange direitos dos usuários dos sistemas de informação, mas também a livre iniciativa dos prestadores de serviço de processamento de dados – quanto no que tange à sua viabilização técnica.

Nesse diapasão, no que compete a esta Comissão analisar, não vislumbramos óbice à aprovação da propositura. Isso porque, embora não se vislumbre grande impacto orçamentário decorrente de sua implementação, o artigo 5.º fez a indicação dos recursos eventualmente necessários para esse fim.

Ante o exposto, nos manifestamos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 981, de 2015.

a) Estevam Galvão – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/2/2017.

a) Vaz de Lima – Presidente
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