PARECER Nº 196, DE 2017 ,DA MESA, SOBRE A EMENDA APRESENTADA AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 2, DE 2017

                   De autoria da Mesa desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe extingue, confere atribuições aos cargos que especifica do Subquadro de Cargos em Comissão - SQC-I do Quadro da Secretaria da Assembleia Legislativa – QSAL.
                   A presente propositura, que tramita em regime de urgência, esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
                   Com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento que exarou parecer favorável ao Projeto, com a emenda apresentada.
                   Cabe a esta Mesa manifestar-se, neste momento, sobre a matéria, nos termos do artigo 14, inciso I, alínea “b”, daquele diploma legal.
                   A emenda apresentada e referendada nos pareceres das Comissões merece ser aprovada já que aprimora a proposição.
                   Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da emenda apresentada no parecer da Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Planejamento ao Projeto de Resolução n.º 2, de 2017.
                   Assembleia Legislativa, em 14/3/2017.
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