EMENDA AGLUTINATIVA SUBSTITUTIVA  Nº 4, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 13, DE 2014
Com fundamento no inciso IV do artigo 175 do Regimento Interno e tendo por base as emendas oferecidas ao longo da tramitação, apresenta-se a presente EMENDA AGLUTINATIVA SUBSTITUTIVA:
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 13, DE 2014

“Altera a Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013, que transforma o Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN em autarquia e dá providências correlatas.

Artigo 1º - Os empregos públicos a que se refere o artigo 3º das Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013, ficam extintos, automaticamente, em 30 de junho de 2018.

Artigo 2º - Esta lei complementar entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogado o § 3º do artigo 3º das Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1.195, de 17 de janeiro de 2013.”

JUSTIFICATIVA
Esta emenda é o resultado de um amplo e aprofundado debate realizado por esta Assembleia com o intuito de aprimorar o Projeto para que a deliberação do Plenário resulte no melhor para a população paulista. 
Sala das Sessões, em 5/4/2017.

a) Barros Munhoz (Líder do Governo) a) Clélia Gomes (Líder do PHS) a) Paulo Correa Jr (Líder do PEN) a) Delegado Olim (Líder do PP) a) Rogério Nogueira (Líder do DEM) a) Coronel Camilo (Líder do PSD) a) Itamar Borges (Líder do PMDB) a) Gileno Gomes (Líder do PSL) a) Pedro Kaká (Líder do PTN) a) Roberto Morais (Lìder do PPS) a) Wellington Moura (Líder do PRB) a) Roberto Massafera (Líder do PSDB) a) Edson Giriboni (Líder do PV) a) Feliciano Filho (Líder do PSC) a) Caio França (Líder do PSB) a) Ricardo Madalena (Líder do PR) a) Roque Barbiere (Vice-Líder do PTB) a) Sebastião Santos (PRB) a) Milton Vieira (PRB) a) Jorge Wilson Xerife do Consumidor (PRB)

