
PARECER Nº 618, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI 769, DE 2016

De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, a propositura em escopo pretende Instituir o “DIA DO MOTO CLUBE”, a ser comemorado na data de 30 de setembro.
Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação, sem emendas. (fls.05).
Na sequência, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 4º, do artigo 31, I combinado com o artigo 33 II, “c”, todos do regimento interno, a fim de ser deliberada conclusivamente.
Sobre a matéria, conforme salientou o autor em sua justificativa, “a presente propositura visa homenagear a todos os amantes do motociclismo do Estado de São Paulo, bem como sua respectiva associação”
Destaque-se que os Moto Clubes, além da prática do motociclismo, organizam passeios e encontros para promover a confraternização, a amizade e o companheirismo entre seus componentes e, ainda, realizam, em parceria com outras entidades, Ações Sociais por todo o território nacional, fomentando obras beneméritas nas comunidades carentes em geral, portanto, a data merece ser comemorada.
Salientamos que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica – DPJ desta Casa (fls.04), não há proposição idêntica em tramitação.
Assim sendo, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 769, de 2016, conclusivamente.
a) Rodrigo Moraes – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em 8/8/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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