PARECER N° 1408, DE 2017
Da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 11, DE 2016
De autoria do Deputado Coronel Telhada, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a criação do "Clube de Desconto do Servidor", em parceria com empresas privadas de diversos segmentos, com a finalidade de oferecer descontos aos servidores estaduais.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem haver recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, a proposição foi remetida à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para avaliação quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação.
Posteriormente, por força do disposto no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública e Relações do Trabalho para ser apreciado quanto ao mérito.
Do exame do assunto, verificamos que esta propositura objetiva a formalização de parcerias entre os órgãos da Administração Estadual e empresas privadas, a fim de oferecer descontos aos servidores públicos estaduais na aquisição de produtos e serviços em estabelecimentos comerciais de variados segmentos.
A pleiteada medida representa, sem dúvida, uma política de valorização do servidor que, mediante os descontos oferecidos pelos estabelecimentos integrantes do "clube", poderia, com menos recursos, suprir suas necessidades e aumentar seu consumo nas mais diversas áreas, como saúde, educação, alimentação e lazer - o que impactaria direta e positivamente sua qualidade de vida.
Por outro lado, a parceria em questão significaria um ganho também aos empresários, face à oportunidade de dinamizar seus negócios e conquistar mais clientes, movimentando a economia do Estado.
Portanto, entendemos que o benefício em questão, se implementado, será de grande importância para servidores, empresários e, consequentemente, para o Estado, que, sem custo adicional, observará incremento em suas receitas tributárias derivadas dessas novas transações comerciais.
Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 11, de 2016.
a) Carlos Cezar – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/11/2016.

a) Teonilio Barba – Presidente
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