
PARECER Nº 1531, DE 2017

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 788, DE 2017

Encaminhado a esta Casa através do Ofício n° 2943/17-JUR, do Senhor Procurador Geral de Justiça, o Projeto de lei nº 788, de 2017, objetiva a criação cargos no Quadro de cargos do Ministério Público do Estado e dá providências correlatas.
A propositura tramita em regime ordinário, e no período de pauta regimental, correspondente às 116ª à 120ª Sessões Ordinárias, não recebeu quaisquer emendas ou substitutivo.
Dando sequência ao processo legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para ser analisada sob seus aspectos constitucional, jurídico, legal e também quanto a seu mérito. Relator designado que fomos, passamos a fazê-lo.
A proposta tem por finalidade a ampliação do número de cargos de Oficial de Promotoria I, Analista de Promotoria II (Agente de Promotoria) e Analista de Promotoria I (área de Saúde) no quadro de servidores do Ministério Público do Estado de São Paulo, na seguinte conformidade:
- 250 cargos de Oficial de Promotoria I;
- 40 cargos de Analista de Promotoria II (Agente de Promotoria);

- 30 cargos de Analista de Promotoria I - Área da Saúde e Assistência Social;
Ressalta também que os cargos criados pelo projeto em apreço serão regidos pelas disposições contidas na Lei Complementar nº 1.118 de 1º de junho de 2010.
O mérito da proposta fica evidenciado pela necessidade de ampliação do atendimento das demandas da carreira em benefício da sociedade.
Inexistindo quaisquer óbices de natureza jurídica ou legal e, apontada a constitucionalidade da propositura, opinamos por sua aprovação.
Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 788, de 2017, inclusive quanto ao mérito.
a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/10/2017.

a) Célia Leão – Presidente
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