PARECER Nº 1418, DE 2017
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI 859, DE 2016.

  


De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada a propositura em escopo pretende instituir no Calendário Oficial do Estado, a “Semana Sociocultural Evangélica, a ser comemorada anualmente, na primeira quinzena do mês de setembro, no município de Santa Branca.”

                        Em pauta, nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 177ª a 181ª Sessões Ordinárias (de 01/12/2016 a 07/12/2016), não recebendo emendas ou substitutivos.




Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que opinou por sua aprovação (fls.04 e 05).




Na sequência, a proposição foi encaminhada a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no inciso I do artigo 31, combinado com o artigo 33 II, “c”, todos do regimento citado, a fim de ser deliberada conclusivamente.




Sobre a matéria, entendemos que esta propositura tem por finalidade honrar e enobrecer os cristãos, que fazem com que o Evangelho de Jesus seja pregado por todo o Estado de São Paulo e por isso merecem serem divulgados e preservados seus ensinamentos através de atividades por eles desenvolvidas. 




Salientamos que, através de informação fornecida pela Divisão de Pesquisa Jurídica – DPJ desta Casa, folha de nº 03 (três),  não há proposição idêntica em tramitação em questão.




Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 859, de 2016, conclusivamente. 

a) Rodrigo Moraes - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme voto do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 

Sala das Comissões, em  17/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente

Beth Sahão – Davi Zaia – Marco Vinholi – Welson Gasparini – Luiz Turco – Adilson Rossi 

