PARECER Nº 1845, DE 2017
DA COMISSÃO DE  EDUCAÇÃO E CULTURA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 964, DE 2016.
De autoria de nobre Deputado Fernando Cury, o projeto em epígrafe objetiva obrigar a realização do teste de glicemia capilar em alunos matriculados no 6º ano do ensino fundamental e no 1º ano do ensino médio, nas Escolas da Rede Estadual de Ensino. 
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, de 02/02 a 08/02/2017, sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável com Emenda.

Cabe agora a esta Comissão de Educação e Cultura, analisar a matéria, conforme o previsto § 4º do artigo 31  do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator analisamos a justificativa do projeto, e concordamos  que deve prosperar, A diabetes é uma doença cada vez mais prevalente no mundo. Só no Brasil, afeta cerca de 13,4 milhões de pessoas, sendo o quarto país no mundo com o maior número de diabéticos.

De acordo com estudo da Sociedade Brasileira de Diabetes, muitos portadores dessa doença não têm conhecimento de seu real quadro clínico. Desta forma, através do teste de glicemia capilar, poderemos identificar possíveis portadores de diabetes e encaminhá-los para uma avaliação mais acurada e tratamento adequado.

Para que isso ocorra é necessário um esforço conjunto para a constatação do diagnóstico, para orientar uma combinação da alimentação e atividade física adequada, testes de monitoramento (acompanhamento) dos níveis de glicemia e, em muitos casos, o uso de medicamentos orais ou insulina para tentar imitar o funcionamento do pâncreas, órgão responsável pela produção da insulina e por controlar os níveis de glicose no sangue.

Os testes de monitoramento da glicemia são os testes que servem para acompanhar os níveis de glicose no sangue ao longo do tempo como, por exemplo, o teste da hemoglobina glicada (HbA1c), a monitorização contínua da glicose (CGMS = Continuous Glucose Monitoring System) e o teste de glicemia capilar ou teste de ponta de dedo. Este o proposto neste projeto.

Como observamos é de suma importância este teste, que ira identificar preventivamente para combate à diabetes. 

Concordamos, também com a emenda apresentada para Comissão de Constituição e Justiça e Redação, a fim de aprimoramento de texto, e em observação à separação de poderes.


                       Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0964/2016, com a Emenda proposta pela CCJR.
a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em  31/10/2017.

a) Beth Sahão – Presidente
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