PARECER Nº 1775, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 131, DE 2016.
O projeto em epígrafe institui a campanha “Abril Marrom” de prevenção e combate às diversas espécies de cegueira.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª sessões ordinárias, no período compreendido entre 11/03/16 e 17/03/16, e não recebeu  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que após análise aprovou o parecer favorável à proposição.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 3º, da XIV Consolidação do Regimento Interno, os quais transcrevemos:

“Artigo 31 - Caberá às Comissões Permanentes, observada a competência específica definida nos parágrafos:

(...)

§3º - À Comissão de Saúde compete opinar sobre proposições e assuntos relativos às políticas públicas de saúde física, mental e bucal; programas governamentais e comunitários de saúde; prestação de assistência à saúde; campanhas e ações educativas sobre saúde; vigilância sanitária; controle de zoonoses; produção, distribuição e comercialização de medicamentos por órgãos estaduais; hospitais públicos e privados por credenciamento; bem como sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”

A propositura tem por finalidade conscientizar a população do Estado sobre a importância da prevenção de doenças que podem levar à cegueira. Pretende-se, também, incluir no calendário oficial do Estado o “Abril Marrom”, a ser comemorado, anualmente, no mês de abril.

Após análise da matéria, verifica-se que a proposição reveste-se de caráter preventivo de alta relevância e não há óbices quanto ao seu mérito.

Diante do exposto, manifestamos-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 131, de 2016.

a) André do Prado – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  17/5/2016.

a) Gil Lancaster- Presidente
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