
PARECER Nº 2135, DE 2017

DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 755, DE 2017
De autoria da nobre Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir o “Dia da Conscientização da Síndrome de Edwards”, a ser realizada, anualmente, no dia 6 de maio.
O projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 113ª a 117ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24 de agosto de 2017, não recebendo emendas ou substitutivos.
A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação, com emenda.
Na sequência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Saúde, cabendo-nos, na qualidade de Relatora, analisá-la à luz dos aspectos definidos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto merece ser aprovado.
Isso porque a Síndrome de Edwards é uma síndrome genética também conhecida como trissomia 18, justamente pela tripla presença do cromossomo 18, sendo a segunda trissomia autossômica mais comum (a primeira é a síndrome de Down, relacionada ao cromossomo 21).
Trata-se, infelizmente, de um quadro grave e sem tratamento, acometendo 1 em cada 8.000 nascidos, embora a ocorrência de abortos espontâneos pela Síndrome de Edwards seja algo frequente.
Conforme ressalta a autora da proposição, apesar de a expectativa de vida de um portador da síndrome ser baixa, os problemas apresentados pelos pacientes são inúmeros, incluindo retardamento físico, hipoplasia da musculatura esquelética e do tecido adiposo subcutâneo, redução de resposta a estímulos sonoros, retardo mental e inúmeras alterações físicas, tais como crânio disfórmico, lábio leporino, pescoço curto, maxilares recuados, orelhas mal formadas e baixas etc.
Pelo exposto, parece-nos assaz conveniente a instituição do dia em questão, visando à conscientização sobre essa grave síndrome genética.
No que diz respeito à emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, entendemos que a mesma deve ser aprovada, uma vez que aprimora a redação original do projeto, adequando-o ao padrão utilizado por esta Casa na confecção de projetos semelhantes, além de evitar a provável inconstitucionalidade constante no artigo 2° do texto.
Portanto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 755, de 2017, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Analice Fernandes – Relatora
Aprovado como parecer o voto da relatora, favorável à proposição, com a emenda proposta pela CCJR.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Cezinha de Madureira – Presidente
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