PARECER Nº 2136, DE 2017

DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 755, DE 2017
De autoria da nobre Deputada Clélia Gomes, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir o “Dia da Conscientização da Síndrome de Edwards”, a ser realizada, anualmente, no dia 6 de maio.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Na sequência, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, que se manifestou por sua aprovação, com a emenda então proposta.

Após, a matéria foi analisada pela Comissão de Saúde, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento.
Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 2° do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seu aspecto financeiro-orçamentário.

Ao fazê-lo, observamos que o projeto não apresenta o potencial de gerar despesas vultosas ao Estado. Ademais, percebemos que a emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, além de adequar a redação do projeto ao padrão adotado por esta Casa em proposições semelhantes, também mitiga a dimensão das potenciais despesas que poderiam decorrer de seu artigo 2°. Assim, concluímos pela inexistência de óbices financeiros e pela conveniência da citada emenda.
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 755, de 2017, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação.
a) Gilmaci Santos – Relator
Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição, com emenda da CCJR.

Sala das Comissões, em 12/12/2017.

a) Edson Giriboni – Presidente
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