PROJETO DE LEI Nº 1098, DE 2017

Altera a denominação da Escola Estadual Professora Sylvia Ramos Esquivel para "SENADOR FILINTO MÜLLER", em Diadema.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Altere-se a denominação da Escola Estadual Professora Sylvia Ramos Esquivel, para Escola Estadual “SENADOR FILINTO MÜLLER” em Diadema. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A propositura da presente tem iniciativa em razão do clamor popular, objetiva alterar a denominação da escola Estadual “Professora Sylvia Ramos Esquivel” para que volte a denominar-se ESCOLA ESTADUAL “SENADOR FILINTO MÜLLER”, no Município de Diadema. 

Em que pesem os méritos da homenageada Professora Sylvia Ramos Esquivel realçados na justificativa do projeto de lei 856/2014 é de se destacar que a comunidade escolar, bem como, os munícipes de Diadema repudiaram o ato de mudança de patronímica da escola em questão.

Se não bastasse a repudia da comunidade ao projeto para alteração do nome da escola, o mesmo projeto de lei foi vetado pelo executivo em razão da manifestação da Secretaria da Educação ao opinar contrariamente à medida, onde o Conselho da Escola Estadual “Senador Filinto Müller” optou pela manutenção do atual nome do referido estabelecimento, pois a escola é assim conhecida desde a publicação da Lei nº 312, de 8 de julho de 1974, que conferiu a denominação original à unidade escolar. 

É de se destacar que passados quase 43 (quarenta e três anos), o nome atribuído à escola faz parte da sua memória histórica, unidade conhecida que é pelo bom desempenho e por seus valores, o que a transformou em referência junto à comunidade escolar e fora dela. 

Filinto Strubing Müller nasceu em Cuiabá em 11 de julho de 1900, e, faleceu em Paris, em 11 de julho de 1973. 

Foi um militar e político brasileiro. Formou-se aspirante a oficial, arma de Artilharia, pela Escola Militar de Realengo, no Rio de Janeiro. Bacharelou-se em Direito, na Faculdade de Direito da Universidade Federal Fluminense em Niterói, em 1938.

Participou da Revolta Paulista de 1924, quando servia no Quartel de Quitaúna, em São Paulo, como primeiro tenente do Exército. Com a retirada dos revoltosos, em 28 de julho de 1924, acompanhou o que viria a ser a Coluna Miguel Costa, principal comandante da revolta. De ter outros cargos foi Presidente do Senado em 1973. 

Faleceu no dia do seu aniversário num dos mais dramáticos acidentes aéreos da aviação internacional Voo Varig 820, no Aeroporto de Orly, em Paris. A aeronave realizou um pouso de emergência sobre uma plantação de cebolas em decorrência de um incêndio iniciado no banheiro e que chegou a invadir a cabine da aeronave. O incêndio, a fumaça e a aterrissagem forçada resultaram em 123 mortes, com apenas 11 sobreviventes (10 tripulantes e 1 passageiro).

Sala das Sessões, em 29/11/2017.
a) Coronel Telhada - PSDB

