
PARECER Nº 265, DE 2018
DA COMISSÃO DE SAÚDE, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 34, DE 2016
De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto de lei complementar em epígrafe altera a Lei Complementar n° 1.176, de 2012, que dispõe sobre a execução de atividades medicas e odontológicas sob a forma de plantão.
Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 109ª a 113ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24/08/2016, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, na qual recebeu manifestação contrária do relator e foi aprovado o voto em separado, favorável à propositura, com substitutivo.
Em seguida, foi encaminhado a esta Comissão de Saúde, para ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o previsto no § 3º do art. 31 do Regimento Interno desta Casa.
A propositura altera o artigo 1º da Lei Complementar 1.176/2012, inserindo os profissionais do Serviço de Saúde da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
A margem da Lei Complementar os profissionais da atividade médica-odontológica da Policia Militar estão impedidos de fazer o plantão extra.
Ao incluí-los na legislação, autorizando-os a fazerem plantão extra, os profissionais do Serviço de Saúde da Polícia Militar prestarão seus serviços com maior eficiência e melhor qualidade.
Diante todo o exposto, faz-se necessária a inclusão dos profissionais da saúde da Policia Militar do estado na Lei Complementar n° 1.176 de 2012.
Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n° 34 de 2016, na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.
a) Milton Vieira– Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo apresentado pela CCJR.

Sala das Comissões, em 13/3/2018.

a) Cezinha de Madureira – Presidente

Hélio Nishimoto – Cezinha de Madureira – Analice Fernandes – Doutor Ulysses – Carlos Neder – Marcos Martins 


