
PARECER Nº 456, DE 2018

DA COMISSÃO DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 569, DE 2017
De autoria do nobre Deputado DAVI ZAIA, o projeto de lei em epígrafe objetiva instituir a Rota Cicloturística "Márcia Prado" no âmbito do Estado de São Paulo.
A proposta esteve em pauta, nos termos do item 2, do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, período em que não recebeu qualquer emenda ou substitutivo.
Na Comissão de Constituição, Justiça e Redação o parecer do relator, Deputado Geraldo Cruz, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico foi favorável.
Cumprindo o “iter” regimental, a proposição em lume aportou nesta Comissão de Atividades Econômicas, a qual cabe examinar o projeto nos termos do § 12 do artigo 31 da XIV Consolidação do Regimento Interno.
Verificamos, ao analisar o Projeto em questão, tratar-se de justa e merecida homenagem a Márcia Regina de Andrade Prado que faleceu no dia 14 de janeiro de 2009 ao ser atropelada por um ônibus enquanto pedalava na Avenida Paulista, em São Paulo. Ela era massagista e figura constante nos passeios ciclísticos em São Paulo, participava ativamente das discussões para melhoria da mobilidade urbana por bicicleta como uma alternativa limpa e saudável Márcia foi uma das propositoras do “Manifesto dos Invisíveis”, no qual ciclistas clamam por respeito à vida.
Conforme destacado no Projeto de Lei em análise, “A rota cicloturística Márcia Prado” passa por diversos municípios e, na cidade de São Paulo, foi oficializada através da Lei Municipal 15.094/2010 e regulamentada pelo Decreto 51.622/2010.
Ademais, além de desenvolver, de forma sustentável, o turismo na região, a proposição impulsiona a educação ambiental e incentiva a organização das comunidades locais relacionadas ao turismo, artesanato e geração de novas fontes de emprego e renda.
Assim sendo, quanto ao aspecto que cabe a esta Comissão manifestar-se, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n. º 0569, de 2017.
a) Reinaldo Alguz – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/4/2018.

a) Itamar Borges – Presidente
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