PARECER Nº 354, DE 2018
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E DE ATIVIDADES ECONÔMICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1148, DE 2017

De autoria dos nobres Deputados desta Casa, o Projeto de lei em epígrafe classifica Apiaí, Barbosa, Bofete, Boituva, Cachoeira Paulista, Estiva Gerbi, Fernandópolis, Iporanga, Itápolis, Jacupiranga, Jales, Paraibuna, Pardinho, Patrocínio Paulista, Paulo de Faria, Piracaia, Ribeirão Grande, Sertãozinho, Sud Menucci e Torrinha como Município de Interesse Turístico.
O projeto permaneceu em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Após aprovação do regime de urgência e com base na alínea “d” do inciso III do artigo 18 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Atividades Econômicas. 

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 12 do artigo 31 do citado diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico e de mérito.

Assim, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, “caput”, da Constituição Estadual.

Destacamos, também, que a classificação de Município como de Interesse Turístico é regida pela Lei Complementar n° 1.261, de 29 de abril de 2015, que disciplina o artigo 146 da Constituição Estadual, com redação dada pela Emenda Constitucional n° 40, de 9 de abril de 2015. Assim, a aprovação do projeto em comento depende de sua adequação aos requisitos insculpidos naquele diploma legal.

Portanto, entendemos que Apiaí, Barbosa, Bofete, Boituva, Cachoeira Paulista, Estiva Gerbi, Fernandópolis, Iporanga, Itápolis, Jacupiranga, Jales, Paraibuna, Pardinho, Patrocínio Paulista, Paulo de Faria, Piracaia, Ribeirão Grande, Sertãozinho, Sud Menucci e Torrinha apresentam as condições elencadas nos inciso I a IV do artigo 4° da Lei Complementar n° 1.261, de 2015, podendo, assim, ser classificado como Município de Interesse Turístico, uma vez que:

I – possuem  potencial turístico;

II – dispõem de serviço médico emergencial, meios de hospedagem no local ou na região, serviços de alimentação e serviço de informação turística;

III – dispõem de infraestrutura básica capaz de atender às populações fixas e flutuantes no que se refere a abastecimento de água potável e coleta de resíduos sólidos;

IV – possuem expressivos atrativos turísticos, plano diretor de turismo e Conselho Municipal de Turismo.

Quanto ao mérito, entendemos que a medida é de suma importância para fomentar o turismo nos Municípios de Apiaí, Barbosa, Bofete, Boituva, Cachoeira Paulista, Estiva Gerbi, Fernandópolis, Iporanga, Itápolis, Jacupiranga, Jales, Paraibuna, Pardinho, Patrocínio Paulista, Paulo de Faria, Piracaia, Ribeirão Grande, Sertãozinho, Sud Menucci e Torrinha, desenvolvendo sua infraestrutura e criando melhores condições para a recepção dos turistas.

Salientamos, por fim, que a atividade turística tem o condão de incrementar a economia e desenvolver socialmente os municípios. 
Por essa razão, ao verificarmos que outros municípios, especificamente Cesário Lange, Cubatão, Igaratá, Itaoca, Itapira, Itapura, Itararé, Itatiba, Ituverava, Jacareí, Laranjal Paulista, Mendonça, Miguelópolis, Mineiros do Tietê, Miracatu, Monteiro Lobato, Orlândia, Ouroeste, Panorama, Pedrinhas Paulista, Piratininga, Queluz, São José do Rio Pardo, São Miguel Arcanjo, Sete Barras e Ubarana, cumprem todos os requisitos legais, consoante manifestações emitidas pelo órgão técnico da Secretaria de Turismo que chegaram a esta Casa após a apresentação do Projeto de Lei n.º 1148, de 2017, acreditamos ser necessário apresentar o seguinte
SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 1148, de 2017, a seguinte redação: 
“Classifica como de Interesse Turístico os Municípios de Apiaí, Barbosa, Bofete, Boituva, Cachoeira Paulista, Cesário Lange, Cubatão, Estiva Gerbi, Fernandópolis, Igaratá, Iporanga, Itaoca, Itapira, Itápolis, Itapura, Itararé, Itatiba, Ituverava, Jacareí, Jacupiranga, Jales, Laranjal Paulista, Mendonça, Miguelópolis, Mineiros do Tietê, Miracatu, Monteiro Lobato, Orlândia, Ouroeste, Panorama, Paraibuna, Pardinho, Patrocínio Paulista, Paulo de Faria, Pedrinhas Paulista, Piracaia, Piratininga, Queluz, Ribeirão Grande, São José do Rio Pardo, São Miguel Arcanjo, Sertãozinho, Sete Barras, Sud Menucci, Torrinha e Ubarana.”

“Artigo 1º – Ficam classificados como de Interesse Turístico os seguintes Municípios:

I - 
Apiaí;

II - 
Barbosa;

III - 
Bofete;

IV - 
Boituva;

V - 
Cachoeira Paulista;

VI - 
Cesário Lange;

VII - 
Cubatão;

VIII - 
Estiva Gerbi;

IX - 
Fernandópolis;

X - 
Igaratá;

XI - 
Iporanga;

XII - 
Itaoca;

XIII - 
Itapira;

XIV - 
Itápolis;

XV - 
Itapura;

XVI - 
Itararé;

XVII - 
Itatiba;

XVIII - 
Ituverava;

XIX - 
Jacareí;

XX - 
Jacupiranga;

XXI - 
Jales;

XXII - 
Laranjal Paulista;

XXIII - 
Mendonça;

XXIV - 
Miguelópolis; 

XXV - 
Mineiros do Tietê;

XXVI - 
Miracatu;

XXVII - 
Monteiro Lobato;

XXVIII - 
Orlândia;

XXIX - 
Ouroeste;

XXX - 
Panorama;

XXXI - 
Paraibuna;

XXXII - 
Pardinho;

XXXIII - 
Patrocínio Paulista;

XXXIV - 
Paulo de Faria;

XXXV - 
Pedrinhas Paulista;

XXXVI - 
Piracaia;

XXXVII - 
Piratininga;

XXXVIII - 
Queluz

XXXIX - 
Ribeirão Grande;

XL - 
São José do Rio Pardo;

XLI - 
São Miguel Arcanjo;

XLII - 
Sertãozinho;

XLIII - 
Sete Barras;

XLIV - 
Sud Menucci; 

XLV - 
Torrinha;

XLVI - 
Ubarana.
Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 1148, de 2017, na forma do substitutivo ora apresentado.

É o nosso parecer.

a) Itamar Borges – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 10/4/2018.

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Marta Costa – José Zico Prado – José Zico Prado – Itamar Borges – Antonio Salim Curiati – Gilmaci Santos – Gilmaci Santos – Davi Zaia – Ana do Carmo – Ana do Carmo – André do Prado – Afonso Lobato – Afonso Lobato – Carlos Cezar – Pedro Kaká – Cássio Navarro – Cássio Navarro 

