PARECER Nº 645, DE 2018
DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 500, DE 2017
De autoria do nobre Deputado Coronel Telhada, o projeto de lei em epígrafe objetiva instituir o Dia Estadual de Combate e Conscientização do Câncer de Cabeça e Pescoço no Calendário Oficial de Eventos do Estado.

A propositura figurou em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde, sendo exarado parecer favorável à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Finanças, Orçamento e Planejamento para exame dos aspectos previstos no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto tem o objetivo de informar sobre o câncer de cabeça e pescoço, e orientar sobre o combate, a prevenção, o diagnóstico e o tratamento adequado.
Na qualidade de Relator, verificamos que há previsão na Lei nº 16.646, de 2018, que dispõe sobre o orçamento do Estado, ao tratar da Secretaria da Saúde (órgão 09000). Em diversas Unidades Orçamentárias há previsão de recursos para o Programa de Comunicação Social (2826), ação 10.131.2826.5576, que trata da divulgação das ações, projetos e programas de interesse público que possuam caráter educativo, informativo, de mobilização ou de orientação social, ou ainda que contenham uma orientação à população que a habilite ao usufruto de bens e serviços públicos oferecidos pelo Governo do Estado de São Paulo.
No entanto, acreditamos ser necessária a inclusão da cláusula financeira, com o intuito de garantir a aplicabilidade da lei. Assim, propomos a seguinte
EMENDA

“Inclua-se o seguinte artigo no Projeto de lei nº 500, de 2017, renumerando-se o atual artigo 3º como 4º:

Artigo 3º - As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias.”
Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 500, de 2017, com a emenda ora apresentada.
a) Vaz de Lima – Relator

Aprovado como parecer o voto do relator, favorável à proposição com a emenda ora proposta.

Sala das Comissões, em 15/5/2018.
a) Wellington Moura – Presidente
Davi Zaia – Edmir Chedid – Wellington Moura – Orlando Bolçone - - Enio Tatto – Teonilio Barba – Marco Vinholi
