MODELO - PARECER DE COMISSÃO DE MÉRITO SOBRE PROJETO DE LEI SOBRE AQUISIÇÃO, PERMUTA OU CESSÃO DE BENS IMÓVEIS, DELIBERADO “AD REFERENDUM” DO PLENÁRIO

PARECER Nº                    
, DE

DA COMISSÃO DE ..., SOBRE O PROJETO DE LEI Nº ..., DE ...

O Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Assembleia Legislativa, por meio da Mensagem ..., o presente Projeto de Lei, que autoriza o (EXEMPLO:) Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP a transmitir ao Município de São Francisco, os direitos possessórios sobre a faixa de terra (com benfeitorias de terraplanagem e pavimentação da Rodovia SPA 331/563, acesso a São Francisco pela Rodovia Euphly Jalles – SP 563), compreendida entre os kms 96,70 e 220, com extensão de 123,30m por 30 m de largura e área de 3.699 m2, para fins de utilização como via pública. 
A presente proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às ...ª a ...ª Sessões Ordinárias (de ... a .../.../...),, sem haver recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para que esta opinasse quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 33, I, “a”, do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão emitir parecer quanto ao mérito da proposição em comento.

Após análise dos autos, verificamos que (EXEMPLO:) o Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP opinou pela concretização da referida transferência, visto que ... .

Por sua vez, o Conselho do Patrimônio Imobiliário, órgão responsável pela formulação da política patrimonial do Estado, se manifestou ... .

Assim, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de Lei n° ..., de ..., ad referendum do Plenário.  

Sala das Comissões, em

Relator(a)

