Local e data
A 

NOME DO ESTABELECIMENTO COMERCIAL
A/C Gerente geral Nome completo
Endereço completo
Assunto: Reclamar da recusa em colocar CPF do consumidor na nota fiscal para se beneficiar da Lei no 12.685/2007
Prezado senhor 

Em data, efetuei neste estabelecimento a compra de  descreva o produto, podendo ser uma refeição, lanches, bebidas, bilhete de transporte interestadual ou intermunicipal , pelo qual paguei R$ inserir valor. No entanto, verifiquei que não colocaram na nota fiscal o número do meu CPF, como solicitado, para que eu possa obter os benefícios que me são concedidos pela Lei da Nota Fiscal Paulista (Lei no 12.685/2007). Expliquei que era meu direito ter aquele documento, mas ouvi a justificativa de que descrever o que foi alegado e por quem. 

Diante do exposto, venho notificá-los a que providenciem de imediato a entrega da nota fiscal da compra realizada nesse estabelecimento, em atenção ao que estabelece o artigo 2o da Lei no 12.685/2007, que diz: “A pessoa natural ou jurídica que adquirir mercadorias, bens ou serviços de transporte interestadual e intermunicipal de estabelecimento fornecedor localizado no Estado de São Paulo, que seja contribuinte do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, fará jus ao recebimento de créditos do Tesouro do Estado.”
Dessa forma, fica esta empresa notificada de que, na falta de atendimento para a presente reclamação no prazo de 5 (cinco) dias, a contar do recebimento desta, farei denúncia na Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, para que sejam tomadas as providências administrativas adequadas e outras necessárias, caso se confirme o descumprimento dessa obrigação por parte desse estabelecimento comercial.




Atenciosamente





Assinatura




Seu nome completo




Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
