Local e data
A 

NOME COMPLETO DA CONCESSIONÁRIA 
A/C Serviço de Atendimento ao Usuário/Consumidor 

Endereço completo
Assunto: Exigência de desconto na fatura telefônica em conseqüência de suspensão inadequada do serviço

Prezados senhores

Desde data, tive a linha de meu telefone número do telefone interrompida, sem nenhum aviso prévio detalhar os fatos. Avisei à concessionária do problema, tendo registrado minha reclamação no dia inserir data.

Esse fato contraria o disposto no parágrafo único do artigo 22 do Código de Defesa do Consumidor, que define como características dos serviços públicos a necessidade de serem “adequados, eficientes, seguros e, quanto aos essenciais, contínuos”.

Com base no problema relatado e face à má prestação do serviço, venho exigir desconto na fatura do próximo mês de especificar o mês, proporcional ao tempo em que fiquei privado do uso do serviço, que foi de indicar o tempo, de acordo com o mesmo Código de Defesa do Consumidor, artigo 20, que diz: “O fornecedor de serviços responde pelos vícios de qualidade que os tornem impróprios ao consumo ou lhes diminuam o valor, assim como por aqueles decorrentes da disparidade com as indicações constantes da oferta ou mensagem publicitária, podendo o consumidor exigir, (...) o abatimento proporcional do preço”; e com o Regulamento do Serviço Telefônico Fixo Comutado, Resolução número 426, de 9 de dezembro de 2005, artigo 32, caput e parágrafo 2o, que garantem: “Havendo interrupção do acesso ao STFC na modalidade local, a prestadora deve conceder crédito ao assinante prejudicado,(...) proporcional ao valor da tarifa ou preço de assinatura considerando-setodo o período de interrupção.”

Assim, fica a empresa notificada de que, na falta de atendimento para a presente reclamação, no prazo de 5 (cinco) dias, a contar do recebimento desta, farei reclamação na Anatel sem prejuízo das medidas judiciais cabíveis. Aguardo resposta por escrito.

Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
