Local e data
A 

NOME COMPLETO DA CONCESSIONÁRIA 
A/C Serviço de Atendimento ao Usuário/Consumidor 

Endereço completo
Assunto: Exigência de devolução em dobro de valor cobrado e já pago por ligações não realizadas 

Prezados senhores

Em data, recebi uma fatura referente ao número do telefone, que registra ligações feitas para números que me são desconhecidos detalhar os fatos. Esta fatura já foi paga, conforme comprovante anexo. 

Diante disso, venho exigir que providenciem a devolução, em dobro, do dinheiro, conforme me garante o Código de Defesa do Consumidor, artigo 42, parágrafo único, que diz: “Na cobrança de débitos, o consumidor inadimplente não será exposto a ridículo, nem será submetido a qualquer tipo de constrangimento ou ameaça. Parágrafo único: O consumidor cobrado em quantia indevida tem direito à repetição do indébito, por valor igual ao dobro do que pagou em excesso, acrescido de correção monetária e juros legais, salvo hipótese de engano justificável”. Baseio-me também no Regulamento do Serviço Fixo Comutado, Resolução número 426, de 9 de dezembro de 2005, artigo 96, que assegura: “O usuário tem o direito de contestar os débitos contra ele lançados pela prestadora, não se obrigando a pagamento dos valores que considere indevidos”.
Assim, fica a empresa notificada de que, na falta de atendimento para a presente reclamação, no prazo de 5 (cinco) dias, a contar do recebimento desta, farei reclamação na Anatel sem prejuízo das medidas judiciais cabíveis. Aguardo resposta por escrito.

Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
