Local e data
A 

NOME COMPLETO DA CONCESSIONÁRIA 
A/C Serviço de Atendimento ao Usuário/Consumidor 

Endereço completo
Assunto: Exigência de revisão da fatura devido a problemas técnicos
Prezados senhores
Desde data, venho percebendo problemas na minha linha telefônica inserir número do telefone e detalhar os problemas, como ruídos, linhas cruzadas, ligações não completadas ou que caem em número diverso do discado ou outros quaisquer.
Diante disso, venho exigir o abatimento proporcional do valor da assinatura durante os dias em que foram constatados os problemas, com base no Código de Defesa do Consumidor, artigo 20, que diz: “O fornecedor de serviços responde pelos vícios de qualidade que os tornem impróprios ao consumo ou lhes diminuam o valor, assim como por aqueles decorrentes da disparidade com as indicações constantes da oferta ou mensagem publicitária, podendo o consumidor exigir (...) o abatimento proporcional do preço”. Meu pleito também se ampara no Regulamento do Serviço Telefônico Fixo Comutado, Resolução número 426, de 9 de dezembro de 2005, artigo 32, caput e parágrafo 2o, que garantem: “Havendo interrupção do acesso ao STFC na modalidade local, a prestadora deve conceder crédito ao assinante prejudicado. Parágrafo 2o:O crédito deve ser proporcional ao valor da tarifa ou preço de assinatura considerando-se todo o período de interrupção.”
Assim, fica a empresa notificada de que, na falta de atendimento para a presente solicitação, no prazo de 10 (dez) dias, serão adotadas as medidas judiciais cabíveis. Aguardo resposta por escrito.
Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
