Local e data
A 

NOME COMPLETO DA CONCESSIONÁRIA 
A/C Serviço de Atendimento ao Usuário/Consumidor 

Endereço completo
Assunto: Solicitação de desbloqueio de aparelho celular
Prezados senhores

Sou assinante de linha telefônica número do telefone e desde inserir data meu aparelho encontra-se bloqueado e não consigo migrar para outra prestadora de serviço de telefonia celular.
Dessa forma, solicito o imediato desbloqueio de meu aparelho, sem nenhum ônus para mim, de acordo com o Regulamento do Serviço Móvel Pessoal, Resolução 477, de 13 de agosto de 2007, artigo 6o, que me garante a liberdade de escolha de operadora, e artigo 40, que, entre outras relevantes disposições, prevê que, a operadora pode oferecer benefícios ao consumidor e, em contrapartida, exigir uma permanência por um prazo mínimo. Porém, garante, também, que eu possa me desvincular a qualquer momento do benefício oferecido pela prestadora.
Sei que, no caso de desistência antes do prazo final, posso pagar uma multa. Mas, esse prazo não pode ser superior a 12 (doze) meses. Se a permanência superar esse prazo, multa nenhuma será devida. 
Assim, fica a empresa notificada de que, na falta de solução para a presente reclamação, no prazo de 10 (dez) dias, serão adotadas as medidas judiciais cabíveis. Aguardo resposta por escrito.
Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
