Local e data
A 

NOME DA EMPRESA OPERADORA DO PLANO DE SAÚDE
A/C Serviço de Atendimento ao Cliente

Endereço completo da empresa
C/C Agência Nacional de Saúde Suplementar (ANS), do Ministério da Saúde

Rua Teixeira de Freitas, 31 – 5o andar

CEP 20021-350 – Lapa – Rio de Janeiro / RJ

Assunto: Reclamação de descredenciamento da rede de atendimento

Prezados senhores

Em inserir a data de contratação do plano ou seguro-saúde, contratei junto a esta empresa a prestação de serviços de assistência à saúde, na modalidade inserir a modalidade: individual ou familiar  e categoria inserir a categoria: se é plano ou seguro, incluindo o número de identificação do conveniado / cooperado, que incluía na sua rede credenciada o nome do hospital / laboratório / médico.

Em inserir data, fui surpreendido(a) com o descredenciamento do referido hospital / laboratório / médico que foi substituído pelo hospital / laboratório / médico de qualidade manifestamente inferior ou que não foi substituído. Ocorre que esse descredenciamento não me foi informado, nos termos do artigo 17, parágrafo 1o, da Lei no 9.656/1998, que diz claramente: “É facultada a substituição do contratado ou credenciado a que se refere o caput, desde que por outro equivalente e mediante comunicação aos consumidores com 30 (trinta) dias de antecedência”.

Diante do exposto, solicito um esclarecimento sobre os fatos acima mencionados, desde já informando que uma cópia da presente reclamação foi enviada à Agência Nacional de Saúde Suplementar (ANS), do Ministério da Saúde, visando à apuração detalhada dos fatos expostos.

Dessa forma, fica esta empresa notificada de que na falta de atendimento e solução à presente solicitação, no prazo de 5 (cinco) dias, a contar do recebimento desta, tomarei as medidas cabíveis, inclusive com denúncia na Agência Nacional de Saúde Suplementar (ANS) e poderei recorrer ao Poder Judiciário para fazer cumprir a oferta do contrato. Aguardo sua resposta por escrito.

Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
