Local e data
A 

NOME DO INQUILINO
ENDEREÇO COMPLETO
Assunto: Exigir uso do imóvel em conformidade com o contrato
Prezado senhor

No dia inserir data, foi firmado contrato de locação residencial, cujo objeto é o imóvel situado inserir endereço completo, com o pagamento da quantia mensal de R$ inserir valor.
De acordo com o contrato, o imóvel seria de destinação residencial, de uso exclusivo de . inserir nomes dos locatários. Ocorre que, este mês, verifiquei que o imóvel está sendo usado indevidamente, pois inserir tudo o que está sendo feito indevidamente. Por exemplo, o imóvel está sendo utilizado como estabelecimento comercial, especializado na venda de produtos alimentícios.
De acordo com o artigo 23, inciso II da Lei 8.245/1991 (Lei do Inquilinato), o locatário só está autorizado a utilizar o imóvel de acordo com o contratado, devendo “servir-se do imóvel para o uso convencionado ou presumido, compatível com a natureza deste e com o fim a que se destina, devendo tratá-lo com o mesmo cuidado como se fosse seu”.

Diante do exposto, venho notificá-los a proceder à utilização do imóvel de acordo com o contratado, conforme garantido na citada Lei do Inquilinato.
Aguardo resposta no prazo máximo de 10 (dez) dias, sob pena de serem adotadas as medidas judiciais cabíveis ao caso.

Atenciosamente

Assinatura
Nome completo
Endereço completo, telefone, fax ou e-mail para contato
