COMITÊ EXECUTIVO DO PORTAL DA ALESP
ATO Nº 5/2005 – DA MESA
MEMÓRIA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 15/12/2022
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	Ricardo Rosa
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	Felipe Santos
	DEPAR
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PAUTA

Item único: Apresentação pelo Departamento de Comunicação do novo layout e identidade visual do Portal da Alesp para aprovação e implantação.


ATA DA REUNIÃO

Aos quinze dias do mês de dezembro de 2022, às 15h00, no Plenário Teotônio Vilela da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, realizou-se reunião extraordinária do Comitê Executivo do Portal, tendo como pauta o item acima descrito. O Sr. Leonardo, coordenador da reunião, abriu-a agradecendo a presença de todos e, em seguida, iniciou a apresentação do item em pauta. 

1º. item da pauta: Apresentação do novo layout e identidade visual do Portal da Alesp, o Sr. Leonardo iniciou a discussão explicando a necessidade de atualizar o layout do Portal da Alesp, para adequá-lo a identidade visual da Casa. A proposta foi entregue ao DITI em julho e finalizada em dezembro, dentro do prazo estipulado. Foram disponibilizados novos recursos na homepage, sem, contudo, a remoção de nenhum serviço. O Sr. Leonardo indicou que o novo portal deve ser lançado oficialmente em 22/12/2022, às 11h00, em evento com a presença do presidente da Alesp.
Cairo, do DRH, sugeriu melhorar o contraste de alguns botões na homepage.
Felipe, do Depar, pediu que os sistemas da Alesp também adotem essa nova identidade visual.
Não havendo outras considerações, o layout foi aceito por aclamação pelos presentes.
Ao final, o Sr. Frederico pediu que as áreas façam uma validação final e enviem eventuais sugestões antes da data de implantação. Informou que o novo layout deve ser implantado na véspera do lançamento, por volta das 20h00, para realização de testes finais e eventuais ajustes.


Plenário Teotônio Vilela, em 15 de dezembro de 2022.
Memória elaborada por Rogerio Cisi (DITI)



