MODELO – COTA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE sobre documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985 (verificar na solicitação dos itens se se trata de Autarquia, Fundação, Empresa Pública ou Sociedade de Economia Mista)

COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE PROCESSO RGL Nº ..., DE ...
ÓRGÃO: ...
OBJETO: Documentos relativos ao artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985
[bookmark: _GoBack]
Senhor(a) Presidente:

Com o objetivo de atender integralmente às exigências estabelecidas no artigo 3º da Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, que dispõe sobre a fiscalização, pela As- sembleia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração In- direta, com as alterações introduzidas pelas Leis nº 5.318/86 e nº 7.965/92, solicitamos o envio de ofício à (EXEMPLO: Presidência da Empresa X), para que seja remetida a esta Comissão a documentação relacionada abaixo, referente ao exercício de ...:
I – o relatório da administração sobre os negócios sociais e os principais fatos administrativos do exercício social findo;
II – cópia das demonstrações financeiras acompanhadas do respectivo pa- recer dos auditores independentes, se for o caso;
III – suas políticas e diretrizes, notadamente seus programas de investimen- to e a forma de captação de recursos para sua consecução; seus projetos de expansão, de modernização e de diversificação, inclusive a criação de subsidiárias; informações sobre o grau de endividamento da empresa e so- bre sua estrutura patrimonial; informações sobre suas políticas de pessoal, salarial e de distribuição de resultados; suas políticas de preços e tarifas; suas políticas de importação e exportação; seus projetos de associação com outras empresas, nacionais e estrangeiras; informações sobre aquisição, de- senvolvimento e transferência de tecnologia;
IV – composição do capital social, indicando as espécies, classes e quanti- dade das ações, o capital subscrito e o integralizado por espécie e classe de ações, discriminando o valor nominal, se for o caso;
V – distribuição do capital social, discriminando os acionistas detentores de mais de 5% com direito a voto;
VI – indicação das debêntures de sua emissão, informando suas principais características;
VII – indicação do nome dos administradores, suas funções, prazo do man- dato, remuneração e participação nos lucros, se for o caso.

Sala das Comissões, em


Relator(a)
