Questão de Ordem n.º 0003

Autor: Deputado Vanderlei Macris

189ª Sessão Ordinária – 23.11.1989

O SR. VANDERLEI MACRIS – PSDB – Sr. Presidente, diz o artigo 213 da VI Consolidação do Regimento Interno, o seguinte: “As emendas serão votadas em grupos, conforme tenham parecer favorável, entre as quais se consideram as de Comissão, ou contrário.

§ 1.° (  Nos casos em que houver, em relação às emendas, pareceres divergentes das Comissões, serão votadas uma a uma, salvo deliberação em contrário”. 

Diante do exposto, perguntamos:

Como se dará a votação da Emenda n.° 23, uma vez que recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça, enquanto o Congresso de Comissões de Transportes, Comunicações, Finanças e Orçamento manifestou-se, ao analisá-la, da seguinte forma: 

“A Emenda n.º 23, de iniciativa do Deputado Vanderlei  Macris e outros, pretende fixar desde já o prazo de 30 dias para a comunicação do proprietário de veículo à Secretaria da Fazenda acerca de alterações, havidas com ele proprietário ou com o veículo, evitando que o regulamento posterior venha a estabelecer prazo menor. Procede a preocupação dos ilustres autores da emenda, pelo que manifestamo-nos pela sua aprovação”. 

Concluindo, o mesmo parecer inexplicavelmente diz: “Para concluir, manifestamo-nos favoravelmente à Emenda n.º 26 na forma da subemenda substitutiva proposta e contrariamente às demais.”
Portanto, Sr. Presidente, estamos diante de um caso inédito, com divergência dentro do próprio parecer.

Como poderá o Plenário expressar a sua vontade em relação a esta matéria se o Congresso de Comissões se manifestou de uma maneira contrária quanto a ela?

Entendemos, Sr Presidente, que este parecer está eivado de erro e a única maneira de saná-lo será a apresentação e votação de novo parecer, no qual a dúvida ora existente deverá ser totalmente esclarecida.

Esta é a questão de ordem que levantamos, Sr. Presidente.

SR PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – Nobre Deputado Vanderlei Macris, oportunamente a Presidência responderá a V. Excelência.

