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O SR. WADIH HELÚ – PDS – Sr. Presidente, o artigo 206 do nosso Regimento, em seu parágrafo 2.º, diz: “a verificação de votação far-se-á pelo processo de votação nominal, dispensadas a leitura e a publicação a que se referem os parágrafos 4.º e 6.º, respectivamente, do artigo seguinte.” 

De acordo com o artigo  207, a votação nominal far-se-á pela lista dos Deputados, que serão chamados pelo primeiro Secretário e responderão sim ou não, segundo sejam favoráveis ou contrários ao que se estiver votando. 

“Parágrafo 1.º - À medida em que o Sr. 1.º Secretário proceder à chamada , o Sr. 2.º Secretário anotará as respostas e as repetirá em voz alta.”

O parágrafo 1.º, do artigo 207, não foi obedecido. Por isso, lembro ao nobre Deputado Nabi Chedid, por quem tenho o máximo respeito, que na verdade a verificação nominal de votação não se deu ; também quero lembrar que não se trata de votação nominal, pois é verificação nominal, mencionada no artigo 206, a qual tem esta aplicação.

Ao enunciar o Deputado e ao tomar conhecimento do voto e ao anunciar o voto, cabe também ao 2.º Secretário dizer aquilo que costumeiramente dizemos: Deputado Sylvio Martini votou não, Deputado Sylvio Martini votou sim.

É o que queríamos dizer a V. Exa.

O SR. VICENTE BOTTA – PTB – Sr. Presidente, o Nobre Deputado Wadih Helú levanta uma questão regimental que evidentemente tem fundamento no Regimento. Entretanto, durante toda a permanência do Nobre Deputado Wadih Helú nesta Casa, sabe S. Exa. que o próprio Secretário que está fazendo a chamada repete o nome do Deputado e o voto que ele proferiu, porque ficará muito difícil ao 2.º Secretário a todo instante ter um microfone ao seu lado para repetir o voto declarado pelos Srs. Deputados.

Esta prática  tem sido adotada na Casa e nunca houve nenhuma contestação. Se V. Exa., entretanto, persistir, passamos a ter dois microfones para que um chame e o outro passe a responder o voto do Sr. Deputado. Admiro que seja levantada uma questão de ordem, quando todos sabem que o próprio Secretário que faz a chamada repete depois o voto proferido para que conste inclusive da gravação das sessões.

