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O SR. JOSÉ MENTOR – PT – Para questão de ordem – Sr. Presidente consta da pauta de hoje um projeto de iniciativa do Executivo para o qual foi pedido urgência constitucional, com base no Artigo 26 da Constituição Estadual: “O Sr. Governador poderá solicitar que os projetos de sua iniciativa tramitem em regime de urgência.

Parágrafo único – Se a Assembléia Legislativa não deliberar em até quarenta e cinco dias, o projeto será incluído na ordem do dia até que se ultime sua votação.”
Fui informado de que o projeto cumpriu os quarenta e cinco dias no último dia 2, e está entrando na pauta hoje, cumprindo a norma constitucional.

Não há nenhuma objeção em relação a esse aspecto. Porém o nosso Regimento Interno, no artigo 179 diz que as proposições poderão receber emendas nas seguintes oportunidades: 1 – Quando estiverem na pauta; 2 ( Ao iniciar a discussão. Fato que ocorrerá hoje com a pauta, já que consta dela o projeto a que me refiro.

Sr.  Presidente, por este aspecto, a minha questão de ordem vai no sentido de levantar de início que a inexistência de adaptação do Regimento Interno desta Casa à nova Constituição tem trazido constantes embaraços ao seu funcionamento. Por outro lado, cada um de nós, Deputados, até 15 de março, não podemos abrir mão dos nossos direitos regimentais e de exercê-los no momento oportuno.

Caso a minha questão de ordem deixe de ser acatada por V. Exa. o que ocorre é que eu, como Deputado, deixo de ter o  direito de apresentar emenda no início da discussão, um direito que me é garantido pelo Regimento Interno da Assembléia Legislativa de São Paulo.  Talvez, V. Exa., pensando sobre o assunto, possa até interpretar que seja situação oportuna, de que é possível receber a emenda permanecendo o projeto na pauta e a emenda sendo apreciada no Plenário. Aí, sim, não estaríamos nos contrapondo à Constituição do Estado de São Paulo e, ao mesmo tempo, garantindo aos Deputados Estaduais a possibilidade de apresentar as suas emendas a um projeto que deixou de ser discutido antes de 45 dias. É a minha questão de ordem a V. Exa. Sr. Presidente.

