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6ª Sessão Ordinária da Convocação 

Extraordinária –  20.12.90

· Suspensa às 17 horas e 16 minutos, a sessão é reaberta às 17 horas e 48 minutos, sob a Presidência do Sr. Tonico Ramos.

Passa-se à

ORDEM DO DIA

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS –PMDB – Srs. Deputados, o Diário Oficial de ontem publicou a renúncia do nobre Deputado Eduardo Bittencourt Carvalho, eleito pela Coligação União Liberal Trabalhista Social – ULTS.


O Código Eleitoral, Lei n.º 4.737, de 15 de julho de 1965, em seu artigo 112, estabelece:

“Artigo 112 – Considerar-se-ão suplentes da representação partidária: 

I – os mais votados sob a mesma legenda e não eleitos efetivos das listas dos respectivos partidos;”


A Lei 7.454, de 30 de dezembro de 1985, que alterou dispositivo da Lei n.º 4.737, de 15 de julho de 1965, determinou em seu artigo 4º:

“Artigo 4º - A coligação terão denominação própria, a ela assegurados os direitos que a lei confere aos Partidos Políticos no que se refere ao processo eleitoral, aplicando-lhe, também, a regra do artigo 112 da Lei 4.737, de 15 de julho de 1965, quanto à convocação de suplentes.”

Dessa maneira, com fundamento no artigo 17, § 2º, da Constituição Estadual e no artigo 85 do Regimento Interno, convoco, na vaga decorrente da renúncia do nobre Deputado Eduardo Bittencourt de Carvalho, o atual 1.º Suplente eleito pela Coligação União Liberal Trabalhista Social, o Sr. Antônio Carlos de Campos Machado, para tomar posse como Deputado à Assembléia Legislativa.

O SR. CAMPOS MACHADO – PTB – Sr. Presidente, aqui estou atendendo à convocação de V. Exa. para assumir o mandato de Deputado à Assembléia Legislativa.

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS –PMDB – Cumprindo a exigência constitucional e regimental, declaro empossado o nobre Deputado Campos Machado, dispensando-o do compromisso regimental, nos ternos do artigo 3º, § 2º, do Regimento Interno .

