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O SR. JOÃO PAULO CUNHA – PT – Sr. Presidente, o artigo 10 do Regimento Interno diz o seguinte: 

“A Mesa compõe-se do Presidente e dos Primeiro e Segundo Secretários. Para substituir ou, no caso do § 3.º do artigo  12, suceder o Presidente e os Secretários haverá, respectivamente, o Primeiro e o Segundo Vice-Presidente e o Terceiro e o Quarto Secretários.”

Portanto, a pergunta que dirijo a V. Exa. é objetiva, e tem base no Regimento Interno.

Vamos iniciar o processo de eleição da Mesa, pretendo votar em Deputados para compor a Mesa. Quantos membros compõem a Mesa? Esse pedido, Sr. Presidente, está combinado com o artigo 11, que diz o seguinte:

“Os membros da Mesa e seus substitutos serão eleitos, para um mandato de dois anos.”

Existe uma diferença do usual que é exatamente os substitutos determinados pela Constituição e os substitutos ou não, a substituição respectiva do Primeiro e Segundo Vice-Presidentes e do Terceiro e Quarto Secretários.

De tal forma que a pergunta que a bancada do Partido dirige a V. Exa. tem o objetivo importante, que é saber qual a Mesa que dirigirá os trabalhos pelos próximos dois anos. Quantos são os membros da Mesa?
