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O SR. JOÃO PAULO CUNHA – PT – Sr. Presidente, estava fazendo essa primeira indagação e é uma pergunta que pode gerar dúvidas, peço a atenção de V. Exa. com o maior respeito.

A primeira pergunta que estou fazendo está intimamente ligada a essa outra questão que vou formular a V. Exa. dentro de ordem, que é a seguinte:

Gostaria de solicitar a V. Exa. que informasse quantos partidos têm representação nesta Casa e quantos correspondem a cada bancada?

O SR. WADIH HELÚ – PDS – Sr. Presidente, não cabe a V. Exa. dar essa resposta. Eles estão perturbando os trabalhos. Trata-se de um processo de votação e que cada um reclame como quiser. Não permita, Sr. Presidente, que venham aqui badernar e tumultuar.

O SR. JOSÉ ABELARDO CAMARINHA – PMDB – Sr. Presidente, V. Exa. já respondeu a pergunta da Bancada do PT e sugiro que comece o processo de votação para a escolha da Mesa.

O SR. JOÃO PAULO CUNHA – PT – Com todo respeito ao ilustre Deputado Wadih Helú, com muitos anos de Casa e ao nobre Deputado Camarinha, a segunda pergunta é fruto de noticiários das últimas semanas veiculadas nos jornais, informando que diversos companheiros deputados novos mudaram de legenda.

Para podermos fazer cálculos, para objetivarmos qualquer divisão para composição da Mesa, inclusive para a Bancada do PT votar em qualquer Deputado de qualquer outro partido, precisamos saber quais as legendas que tem representação na Casa e quantos Deputados compõem cada legenda. Esta resposta V. Exa. pode obter simplesmente solicitando ao Cerimonial ou serviços de secretaria.

