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O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB - A Presidência lembra ao nobre Deputado João Paulo que já fez a leitura da cédula, como determina o Regimento. O modelo da cédula encontra-se dentro da cabine e se V. Exa., como Líder, quiser olhar, tem todo o direito de fazê-lo.

O SR. JOÃO PAULO CUNHA – PT – Peço a V. Exa. que aguarde um minuto, para que eu possa fazer esta conferência.

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS – PMDB – A Presidência suspende a sessão por dois minutos.

Suspensa às 18 horas e 36 minutos, a sessão é reaberta às 18 horas e 38 minutos, sob a Presidência do Sr. Tonico Ramos.

O SR. JOÃO PAULO CUNHA – PT – Sr. Presidente, estive na cabine verificando o modelo de cédula e é visível que ela está em desacordo com artigo 6.º do Regimento Interno. Posso, inclusive, solicitar a uma comissão de líderes dos diversos partidos para observar a cédula conjuntamente e constatar isto.

Diz o artigo 6.º: “a eleição dos membros da Mesa ou o preenchimento de qualquer vaga far-se-á por escrutínio secreto, observadas as seguintes exigências e formalidades: 1 – cédula separada, impressa ou datilografada em cor preta, para cada cargo, com a indicação deste e o nome do votado.”

Na cédula existe somente o nome votado; não existe o cargo. Portanto, apresento um recurso para que seja impedido o processo de votação, até a feitura de outra cédula.

