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O SR. ROBERTO GOUVEIA – PT – Para reclamação – Sr. Presidente, gostaria de fazer uma sugestão aos líderes de bancada: que esperassem o horário das 15 horas para fazer uso da palavra pelo artigo 82, porque senão vamos ficar todos os dias aqui retirando tempo do Pequeno Expediente, nesse sentido ferindo a democracia desta Casa, na medida em que vários Deputados que se encontram inscritos aguardam a sua vez para poder usar a tribuna. Espero que os novos líderes dos partidos aprendam a lide habitual da Casa. Muito Obrigado.

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Esta Presidência responde que a qualquer momento os líderes podem falar pelo artigo 82, exceto durante a Ordem do Dia ou quando houver orador na Tribuna, e acata apenas a sugestão dada aos líderes das bancadas.

Tem a palavra o nobre Deputado Ivan Valente. (Pausa) tem a palavra o nobre Deputado Mauro Bragato. S. Exa. desiste da palavra. Tem a palavra o nobre Deputado Lucas Buzato. (Pausa) Tem a palavra o nobre Deputado Oswaldo Justo.

