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114ª Sessão Ordinária – 12.06.1991 

O SR. PRESIDENTE  JAYME GIMENEZ – PMDB – Por sessão de tempo do nobre Deputado Luiz Carlos da Silva, tem a palavra nobre Deputado João Paulo, por 5 minutos.

SR. JOÃO PAULO – PT – Sr. Presidente em exercício, Deputado Jayme Gimenez, Srs. Deputados, companheiros estudantes da FAENQUIL e de outras universidades presentes hoje aqui, particularmente para acompanhar a discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias, na Comissão de Finanças e Orçamento, onde a bancada do PT se propôs a aumentar o índice de destinação de verbas do Governo do Estado para as universidades, de 8,4% para 10,5%.

Ocupo esta tribuna pelos 5 minutos cedidos pelo Deputado Luíz Carlos da Silva, da nossa Bancada, para fazer um comunicado, visto que regimentalmente estaríamos impossibilitados de fazer um segundo comunicado.

Infelizmente, o Presidente efetivo desta Casa, Deputado Carlos Apolinário, não está presente. Assim sendo, Sr. Presidente em exercício, Jayme Gimenez, quero dizer que estamos fazendo três indagações básicas, na tarde de hoje, à Mesa da Assembléia, para que possamos tomar algumas iniciativas.

Antes porém, de fazermos essas indagações, quero fazer um rápido retrospecto da posição da Bancada do Partido dos Trabalhadores.

O salário dos Deputados é decidido e votado de uma legislatura para outra. O salário desta legislatura foi decidido na legislatura anterior, no mês de março.

A bancada do partido dos Trabalhadores, como prova a história, tem votado e se posicionado contra os pagamentos de jetons aos Deputados, quer a nível municipal, estadual ou federal. O jetom é a parte do salário correspondente à participação dos Deputados nas sessões extraordinárias da Assembléia ou das Câmaras.

Entendemos que isso não deve ser pago, visto que a sessão extraordinária deriva do acúmulo de serviços das sessões ordinárias e cabe, em função do salário já percebido pelos Srs. Deputados, a responsabilidade de apreciar nas sessões extraordinárias, em decorrência disso, os projetos que advêm das ordinárias.

Entretanto, a legislatura anterior houve por bem colocar na política salarial dos Deputados, a garantia do pagamento do jetom, correspondente 1/60 dos salários do Deputados.

No mês passado tivemos a oportunidade de receber o primeiro pagamento de jetons. Alguns Deputados receberam mais, outros menos, porque é de acordo com a participação nas sessões extraordinárias. Esses jetons deram uma média de 220 mil cruzeiros para cada Deputado, correspondente a cerca de 37 mil cruzeiros por sessão participada por Deputado. Isso tem levado a Bancada do PT à reflexão, há alguns dias, sobre qual a destinação que poderíamos dar a essa verba considerada jetom. 

Decidimos, na manhã de hoje, para que o Sr. Presidente não precise fazer demagogia, com chapéu alheio inclusive, e para que S. Exa. não precise ficar batendo no peito e arrogando-se o único moralizador desta casa, em desrespeito ao conjunto dos Srs. Deputados, a bancada do PT está tomando a iniciativa de devolver o jetom recebido do mês passado e oficializar à Casa, a partir de agora, que não credite em nossa conta os vencimentos correspondentes à participação nas sessões extraordinárias.

Queremos deixar claro que participaremos de todas as sessões extraordinárias, votando e discutindo os projetos pautados pela Mesa. As indagações são as seguintes :

1 - como deveremos proceder para devolver o jetom recebido correspondente ao salário do mês passado; 

2 - a quem oficializamos para não creditar na nossa conta, nem colocar no nosso hollerith essa verba chamada jetom. 

3 - Em terceiro lugar solicitamos ao Sr. Presidente tomar as iniciativas ainda na tarde de hoje, informando à liderança da Bancada do Partido dos Trabalhadores, para que possamos tomar providências, já nesta tarde ou no máximo amanhã, correspondentes a essa verba recebida. 

Esperamos que este tema seja tratado com nível e com a importância política que merece, não pelas folhas de jornais, por matérias nem por meias palavras. Estamos dispostos a discutir isso, como tomamos também a iniciativa, volto a frisar, da devolução definitiva dos carros para que possamos participar do debate com a maior isenção possível.

É importante lembrar que o jetom relativamente alto deste mês foi correspondente a Sessões Extraordinárias convocadas pelo Sr. Presidente, Deputado Carlos Apolinário, durante as discussões de diversos projetos obstruídos pelo Partido dos Trabalhadores. Mesmo havendo tempo para prorrogar a sessão por duas horas, a preferência do Sr. Presidente era a convocação de Sessão Extraordinária, para assim garantir o pagamento de jetom extra.

Estamos à disposição para qualquer esclarecimento. Esperamos que o Sr. Presidente e os membros da Mesa respondam à Bancada do Partido dos Trabalhadores como devolver o jetom e que não credite na nossa conta essa verba a partir do próximo mês.

Muito obrigado Sr. Presidente, alunos do Vale do Paraíba, funcionários, mestres e demais Deputados.

O SR. PRESIDENTE JAYME GIMENEZ – PMDB – Esta Presidência levará a solicitação feita pelo nobre Deputado João Paulo, Líder do PT, à Presidência efetiva desta Casa, para que possa registrá-la no tempo que a Presidência efetiva achar necessário. 

