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O SR. JOÃO PAULO – PT –  Pelo artigo 82 – Apresento a V. Exa. uma questão de ordem sobre o seguinte assunto. O Governo do Estado de São Paulo, através do chefe do Poder Executivo, enviou o Projeto de lei n.º 813/91, que tem por objetivo o Orçamento do Estado; o projeto em tela, após regular publicação, foi incluído na pauta da Assembléia Legislativa, tendo recebido inúmeras emendas. A questão que formulo a V. Exa. é a seguinte:

Com a chegada, nesta Casa, da Mensagem n.º 101, que alterou o Projeto de Lei do Orçamento, indago de V. Exa. se será aberto novamente prazo para apresentação de emendas ou não; se não, qual o motivo, visto que a emenda aditiva do Sr. Governador altera valores no quadro que trata das Universidades e gostaríamos de ter o direito, assegurado ao Poder Legislativo do nosso Estado, de apresentar as emendas aditivas, modificativas, supressivas ou qualquer outra iniciativa dos nossos parlamentares. 

Portanto, Sr. Presidente, fica formulada a questão de ordem para que V. Exa. garanta o prazo de pauta necessário à apresentação de emendas, em face da modificação do conteúdo introduzido através da Mensagem Aditiva n.º 101. 

É esta a questão de ordem, Sr. Presidente, que passo às mãos de Vossa Excelência.

