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O SR. ARLINDO CHINAGLIA – PT – Sr. Presidente, este Deputado ainda não assumiu a tribuna porque irá formular uma questão de ordem .

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Deputado Arlindo Chinaglia, já estamos na Ordem do dia e V. Exa. está com a palavra para discutir o projeto.

O SR. ARLINDO CHINAGLIA – PT – Sem revisão do orador – Sr. Presidente, Srs. Deputados, conforme é previsto, quando se vai discutir determinado tema e o caso é o orçamente para 1992, cada deputado deve ter a peça orçamentária em mãos e de fato cada deputado desta Casa a recebeu.

Examinando esse documento, que foi distribuído para todos os parlamentares desta Casa, e essa é a questão de ordem que teria apresentado antes de assomar à tribuna, de acordo com a Constituição do Estado de São Paulo, capítulo 3º, que fala dos orçamentos, aí vem o artigo 174, fala das leis de iniciativa do Poder Executivo, Plano Plurianual, Diretrizes Orçamentárias, Orçamentos Anuais; faz referência aos parágrafos 1.º, 2.º, 3.º e 4.º, com referência à Lei Orçamentária; diz o que cada uma dessas leis e esses orçamentos devem compreender; depois, ainda no artigo 174, no § 5º, diz que a matéria dos projetos das leis a que se refere o caput desse artigo será organizada e compatibilizada em todos os seus aspectos setoriais e regionais pelo órgão central de planejamento do Estado. 

E aqui é que reside a dúvida que gostaria que o Presidente esclarecesse. No § 6º diz o seguinte: “O Projeto de Lei Orçamentária será acompanhado de demonstrativos dos efeitos decorrentes de isenções, anistias, remissões, subsídios e benefícios de natureza financeira, tributária e creditícia.”
Salvo equívoco deste deputado, procuramos nesta peça orçamentária e não encontramos aquilo que está previsto no § 6º do artigo 174 da Constituição Estadual.

Nesse sentido, queria pedir à Presidência dos trabalhos que fossem fornecidos a este deputado esses demonstrativos e, repetindo, que fala dos efeitos decorrentes de isenções, anistias, remissões, subsídios de natureza financeira, tributária e creditícia. Reconheço que não temos a experiência que muitos desta Casa têm; entretanto, ao procurarmos e não encontrarmos, gostaríamos que a Presidência nos fornecesse esses elementos para podermos fazer o debate.

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB - Oportunamente, Deputado Arlindo Chinaglia.

O SR. ARLINDO CHINAGLIA – PT – Sr. Presidente, veja, ao que parece é pré-condição para o debate o material completo. Sinto-me impedido de fazer o debate ainda que pudesse fazê-lo. Mas, sinceramente, gostaria até de conhecer, porque não consegui identificar e estou curioso para ver esse aspectos com referência ao orçamento, porque aqui diz textualmente que o projeto de lei orçamentária será acompanhado de demonstrativo e, se não está acompanhado, não quero contrariar a Constituição.

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Deputado Arlindo Chinaglia, V. Exa. continua com a palavra; já determinei à Assessoria que localize se há alguma informação para dar a V. Exa.

O SR. JOÃO PAULO – PT – Com a anuência do orador - Sr. Presidente, solicito de V. Exa. que suspenda os trabalhos pelo tempo necessário para que a assessoria possa providenciar a documentação para o deputado que está na tribuna.

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Deputado Arlindo Chinaglia continua com a palavra, enquanto a assessoria providencia alguma outra informação.

O SR. ARLINDO CHINAGLIA – PT – Sr. Presidente, para ficar claro que todos nós, veja, se é um direito garantido na Constituição, creio que no mínimo ficaria optativo a este deputado fazer o debate sem os documentos, ou não. Nesse sentido V. Exa. pode sugerir, mas não determinar, que este deputado use da palavra para discutir o orçamento.

Sendo este deputado o orador inscrito, se este deputado resolver aguardar, penso que estaríamos resguardados naquilo que diz a Constituição do Estado.

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Esta Presidência suspende os trabalhos por dois minutos.

Está suspensa a sessão.

