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O SR. WADIH HELU – PDS – Sr. Presidente, o artigo 27, lido por V. Exa., enuncia que os líderes têm 15 dias para a indicação dos seus representantes. Mas não veda que a comissão seja instalada, caso não indique. Hoje todos os partidos já indicaram, V. Exa. me corrija, se estiver errado, 12 membros, falta apenas um. Nada impede que V. Exa. já instale a Comissão Parlamentar de Inquérito e que esses 12 deliberem, escolham o presidente e o relator.

O que o Regimento diz é que o líder tem 15 dias, mas V. Exa., depois dos 15 dias, tem o direito de indicar em substituição, mas no caso, como 12 nomes já foram indicados, todas as bancadas que têm direito à representação indicaram, parece-me que V. Exa., pelo Regimento, tem condições de determinar a instalação, pois não podemos ficar subordinados, já disse outro dia da tribuna e repito aqui, à vontade de uma minoria, e uma minoria insignificante em número, não em qualidade de deputado.

Peço que V. Exa., reexaminando o Regimento, determine a instalação da Comissão, publique os nomes dos membros indicados, e se nos 15 dias o PSD não indicar, caberá então a V. Exa. essa indicação.

