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O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( ( Para uma questão de ordem  ( Sem revisão do orador (  Sr. Presidente, o nosso Regimento nos ordena que ao recebermos o Projeto de Lei Orçamentária, pelo artigo 247, § 2º, que este, após sua publicação, corra pauta por 10 sessões; pelo artigo 3º, irá logo em seguida à Comissão de Finanças e Orçamento, que terá um prazo máximo de 15 dias para exarar seu parecer. Este prazo está findo no dia de hoje. O § 4º nos diz que, expirado o prazo e observado o interstício de dois dias, será o projeto incluído na Ordem do Dia como item único. 

Hoje encerrou-se o prazo, o 15º dia. Quarta e quinta-feira é interstício. Na sexta-feira, por obrigação regimental, deverá constar na Ordem do Dia a nossa Lei Orçamentária, para que possamos votá-la, como item único. Temos uma Ordem do Dia carregada com vetos e regimes de urgência constitucional. O regime de urgência da Casa é também do Regimento e então há que se ceder ao próprio Regimento e à determinação regimental. Há o regime de urgência constitucional e o veto, que também tem um procedimento regimental de pauta a ser percorrida, porque é a Constituição que dá ordenamento regimental do veto, e é o que nos leva a esse questionamento.

Gostaríamos de saber, primeiro, quando teremos o Orçamento na Ordem do Dia. É sexta mesmo, ou não? E em que condições? Isso para que possamos, não vamos esconder de ninguém, preparar-nos, organizar-nos para que em Plenário possamos fazer a sua votação, avisando a todos os setores envolvidos que têm emendas de seu interesse. Trata-se, portanto, de uma questão de organização.

Agradeceria ao Sr. Presidente se pudesse ter essa resposta ainda hoje. Obrigado.

O SR. PRESIDENTE ( VITOR SAPIENZA – PMDB ( Nobre Deputado Luiz Carlos da Silva, esta Presidência recebe ( como de costume, com bastante satisfação ( a questão levantada por V. Exa. e no curso do dia de amanhã dará todos os detalhes que V. Exa. merece, no que se refere à questão levantada.

