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40ª Sessão Ordinária – 12.04.1995 

O SR. MILTON CASQUEL MONTI ( PMDB ( Para uma questão de ordem (  Sr. Presidente, fizemos a entrega dos requerimentos de inversão de pauta às 16 horas e 20 minutos, na Assessoria da Mesa, e estamos questionando a ordem de votação dos requerimentos, porque a assessoria da Mesa disse que passaria no relógio às 16 horas e 30 minutos, e não o fez.

Inclusive, houve aqui uma movimentação de alguns Deputados questionando o horário de entrada de requerimentos de inversão de pauta. O Regimento Interno da Casa diz que os requerimentos devem ser efetuados antes da Ordem do Dia. Se é antes da Ordem do Dia, pode ser, inclusive, a qualquer momento.

Temos um precedente da Mesa na sessão do dia 14 de março de 1995, 54ª Sessão Ordinária, onde foram apresentados vários requerimentos de preferência. O Presidente colocou em votação o primeiro apresentado nos termos regimentais. Ocorre que a apresentação se deu às 14 horas e 30 minutos, mediante Questão de Ordem levantada na época pelo Deputado Roberto Engler, do PSDB. O Presidente citou essa exigência regimental, ou seja, antes de iniciar a Ordem do Dia, sem que seja às 16:20, 16:30 ou 14:30 horas.

Queremos então questionar e protestar porque os nossos requerimentos foram os primeiros deixados na Assessoria da Mesa.

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Esta Presidência, em virtude do citado por V. Exa., por ser de uma outra Mesa, não esta, que tomou a atitude que V. Exa. levantou neste instante, suspende a Sessão por cinco minutos, para poder fazer a checagem do levantamento da questão que faz V. Exa..

Está suspensa a Sessão.

