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88ª Sessão Ordinária – 20.06.2001 

O SR.  WADIH HELÚ  - PPB - Para questão de ordem - Sr. Presidente, tenho duas Questões de Ordem a fazer. Primeiro: solicitaria de V. Exa., caso seja permitido, que me fornecesse uma cópia ou um documento autêntico da ata da sessão extraordinária realizada hoje, às 9 horas, para apresentação de emendas e se possível, me fosse entregue o mais tardar até amanhã. Segundo: pelos informes que recebi - não tivemos oportunidade de ler - parece que houve um Ato da Mesa determinando que as sessões, a partir de hoje seriam das 9 horas até as 18 horas. Não tive acesso a esse Ato. Pergunto, então, se realmente foi determinado que as sessões não passariam das 18 horas.

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Deputado Wadih Helú, antes de tudo, queria dizer a V. Exa. que vamos solicitar à Assessoria da Mesa que providencie a ata a que V. Exa. tem o direito de ter às mãos se possível hoje mesmo, amanhã seria muito tarde. Daqui a cinco minutos V. Exa. receberá essa ata. Na última reunião da Mesa Diretora, juntamente com toda a assessoria, nós assinamos um Ato enquadrando uma prática que vem sendo adotada no último mês de redução dos gastos de energia, transferindo as sessões extraordinárias para o período da manhã e realizando normalmente as sessões ordinárias à tarde, com a disposição de que as sessões se encerrem, se possível, às 18 horas. Mas isso só será possível se houver um acordo entre os Srs. Líderes. Qualquer líder que levantar um questionamento contra, a sessão irá regularmente até as 19 horas. 

Temos tido ainda sessões solenes no período noturno, apesar do nosso esforço de convencimento a alguns Srs. Deputados da necessidade de transferirmos essas sessões para o período matutino. Portanto, eu diria que se trata de uma articulação política, não de uma determinação exigindo a redução do período das sessões para as 18 horas, mesmo porque o Regimento, que é nosso guia superior, coloca um horário diferente. 

Portanto, apenas um acordo político pode propiciar essa redução. Imagino que V. Exa. coloque essa dúvida porque já são 18 horas e 20 minutos e nenhum Ato da Mesa pode garantir que às 18 horas a sessão deveria ser interrompida. Eu não teria autoridade para isso. Como não tenho também nenhuma autoridade sobre o Congresso de Comissões. Se os membros do Congresso de Comissões quiserem realizar a sessão até a meia noite, eles terão autoridade para isso. Posso até fazer um apelo no sentido de redução dos gastos de energia, mas não tenho autoridade para determinar. Então eu diria que são decisões flexíveis, compreendendo a peculiaridade do funcionamento desta Casa.

O SR.  WADIH HELÚ  - PPB - Sr. Presidente, requeiro a prorrogação dos nossos trabalhos por um minuto.

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - O pedido de V. Exa. e regimental e colocaremos em votação oportunamente.

O SR.  WADIH HELÚ  - PPB - Para questão de ordem - Prosseguindo, Sr. Presidente, quero me valer das palavras de V. Exa. ao falar do Regimento, que é a lei maior entre nós, e solicitar, em Questão de Ordem, a nulidade da sessão extraordinária realizada hoje às 9 horas, porque de conformidade com a nossa lei maior no que diz respeito ao funcionamento da Casa, o Regimento em seu artigo 102 determina, de forma expressa, que as sessões extraordinárias terão a duração de duas horas e 30 minutos e como essa sessão foi convocada para hoje às 09 horas a fim de que pudéssemos, atendendo o Regimento, apresentar emendas, não se justifica que essa sessão tenha se encerrado às 10 horas. Em nenhuma letra do Regimento é dada essa autorização, porque não se trata de discussão, mas de uma sessão aberta especialmente para receber emendas ou subemendas, se for o caso. 

Não há razão, Sr. Presidente, que justifique a sessão se encerrar com uma hora, desrespeitando-se o Regimento, porque este Deputado tinha emendas para apresentar, mas não chegou às 9 horas, nem às 10, porque sabia que poderia apresentar suas emendas até as 11 horas e 30 minutos. Não tivemos essa oportunidade, ela nos foi negada e tivemos o nosso trabalho cerceado. A sessão extraordinária era apenas para recebimento de emendas. Já pedimos cópia desta sessão, mas queremos que conste dos nossos Anais essa forma de agir, Sr. Presidente não consigo entender: quando há interesse a sessão pode ir até as 19 horas, como o Regimento de fato determina, tanto que a partir de amanhã este Deputado ficará até as 19 horas. 

Não me conformo, como não se conforma o nobre Deputado Líder do nosso Partido, Deputado Conte Lopes, como não se conforma o nobre Deputado Antônio Salim Curiati, como não se conforma o nobre Deputado Reynaldo de Barros, há quase um mês hospitalizado, que ontem visitamos. 

Levantamos a seguinte Questão de Ordem: é permissível que uma sessão convocada extraordinariamente não se atenha ao artigo 102 do nosso Regimento Interno, que determina a duração de duas horas e 30 minutos?
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