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Questão de Ordem n.º 0207

Autor: Deputado Alberto Turco Loco Hiar

117ª Sessão Ordinária – 22.8.2002
O SR. ALBERTO TURCO LOCO HIAR - PSDB - Sr. Presidente, quero me referir ao Regimento Interno. No meu entendimento abre-se um precedente nesta Casa, porque, quando o líder de uma bancada nomeia alguém para substituí-lo, tem que comunicar a bancada toda. Até para que os outros Deputados liderados fiquem sabendo. Acredito que nem eu nem os outros Deputados fomos comunicados.

Eu gostaria também de saber se esse mesmo vice-líder poderia votar, quando pedida uma verificação de votação, por todos os Deputados e falar por eles. Esse fato nunca ocorreu nesta Casa. É um precedente que, entendo, irá deixar uma marca muito triste. Muito mais triste do que as palavras do Deputado Carlinhos de Almeida, que fala de dignidade. 

O que não foi digno, Deputado, foi o que aconteceu com uma parte da sociedade que não foi respeitada, até por um Deputado que pertence ao partido de V. Exa., que não quer realizar algumas sessões solenes, segundo o Procurador desta Casa, porque têm pessoas bonitas e alegres. 

Eu não sei se ele quis dizer “alegre” no sentido equivocado ou metafórico. Ele vai impedir que haja uma sessão solene nesta Casa, um evento muito importante, em que o convidado é o Embaixador da Austrália.

Passo a ler, a seguinte questão de ordem:

“QUESTÃO DE ORDEM
Qual é o entendimento do inciso II, do artigo 105 do Regimento Interno, que recepciona a possibilidade do levantamento da Sessão Plenária por acordo das lideranças em Plenário, quanto ausente o Líder da Bancada e presentes mais de um Vice-Líder indicado? Quem será o representante do Líder?

JUSTIFICATIVA

Entendemos que o artigo em questão estabelece a conveniência da continuidade da Sessão, ou não, reservando as Lideranças presentes em Plenário (grifo nosso) a prerrogativa de, por acordo, suspendê-la.

Todavia, julgamos que o referido dispositivo não revela claramente o sentido da expressão: ‘...acordo das Lideranças em Plenário;’ e para pleno entendimento deste Parlamentar, avaliamos imprescindível a resposta dessa Presidência.

Sala das Sessões, em 22/08/2002.

Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar

O SR. ALBERTO TURCO LOCO HIAR - PSDB - Sr. Presidente, solicito regimentalmente uma verificação de presença.

O SR. PRESIDENTE - WALTER FELDMAN - PSDB - O pedido de V. Exa. é regimental. Convido os nobres Deputados Celino Cardoso e José Zico Prado para auxiliarem a Presidência na verificação de presença ora requerida.

* * *

- É feita a chamada. 

* * *
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