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81ª Sessão Extraordinária – 12.12.2002
O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Srs. Deputados, esta Presidência constata número regimental de Srs. Deputados em plenário, pelo que dá por interrompido o processo de verificação de presença e agradece a colaboração dos nobres Deputados Celino Cardoso e Sidney Beraldo.

O SR.  SALVADOR KHURIYEH  - PSB - Sr. Presidente, perdoe-me pela inconveniência, mas não consegui constatar o quorum mínimo de 24 Deputados e gostaria de levantar uma questão de ordem. Fazendo uma leitura do Regimento Interno, que não foi claro, eu gostaria de saber se os Deputados que não fazem parte da Mesa e permanecem aí em cima fazem parte do plenário.

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Fazem, Deputado Salvador Khuriyeh.

O SR.  SALVADOR KHURIYEH  - PSB - V. Exa. poderia esclarecer em que parte do Regimento Interno consta isso?

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Nobre Deputado, vou dar continuidade à sessão e pedir à assessoria da Mesa que faça essa verificação e a entregue a V. Excelência. 

O SR.  SALVADOR KHURIYEH  - PSB - Presidente, eu gostaria de solicitar, se possível, que a resposta seja dada no decorrer da presente sessão.

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - V. Exa. tem razão, Nobre Deputado Salvador Khuriyeh, e nós daremos a informação tão logo a recebamos.
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