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135ª Sessão Ordinária – 4.11.2003
O SR.  ANTONIO MENTOR  - PT - Para Questão de Ordem - Senhor Presidente, tenho em mãos uma questão de ordem para encaminhar à Presidência para análise. Trata-se de uma questão regimental que diz respeito ao prazo para apresentação das emendas ao orçamento. Por isso solicito despacho da Mesa com a urgência que se faz necessária. 

Não poderia deixar de mencionar também, Senhor Presidente, pois faz parte da mesma questão relativa aos prazos regimentais para a apresentação de emendas, que estamos com o sistema da Casa paralisado há 40 minutos, portanto, sem possibilidade de elaboração das emendas ao orçamento neste momento. Então gostaria de registrar preliminarmente esta questão da paralisação do sistema e imediatamente fazer a leitura da questão de ordem:

Senhor Presidente, formulo a presente questão de ordem para obter esclarecimentos de Vossa Excelência com relação à interpretação do artigo 246, §§ 2.º e 4.º, da XI Consolidação do Regimento Interno, tendo em vista a tramitação do Projeto de Lei n.º 990/03, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2004.

O Projeto de Lei n.º 990/03 encontra-se em fase de pauta até o próximo dia 04 de novembro. Ocorre que em 31/10, o Diário Oficial do Poder Legislativo publicou a Mensagem n.º 77, do Governador do Estado, em aditamento à Mensagem n.º 63, de 30 de setembro, solicitando sejam procedidas alterações com a finalidade de aperfeiçoar o tratamento dado à alocação de recursos do Tesouro para o financiamento das ações e dos serviços públicos de saúde.

As modificações propostas pelo Senhor Governador acarretarão a necessidade de uma reavaliação das emendas já apresentadas e também daquelas ainda em elaboração, o que demandará um maior tempo de análise do Projeto.

Indago, pois, de Vossa Excelência se o surgimento desse fato novo, qual seja, a Mensagem Aditiva do Senhor Governador, não seria motivo suficiente para a reabertura do prazo para a proposição figurar em pauta, para conhecimento dos Deputados e recebimento de emendas.

Sala das Sessões, em 04/11/2003.

Deputado Antonio Mentor

O SR. PRESIDENTE -  ARY FOSSEN  - PSDB - Registro a manifestação de V.Exa. 

Srs. Deputados, para discutir a favor, tem a palavra o nobre Deputado Campos
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