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O SR. CÂNDIDO VACCAREZZA - PT - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, vou ler uma questão de ordem que formulamos e vou fazer durante o Pequeno Expediente para dar tempo ao Presidente efetivo da Casa, nobre Deputado Sidney Beraldo, de responder e corrigir o erro regimental que estamos tendo: 

“Questão de ordem

Senhor Presidente,

Formulo a presente questão de ordem para obter de Vossa Excelência esclarecimentos com relação à interpretação dos seguintes dispositivos regimentais: artigo 18, inciso I, alíneas “m” e “q” e artigo 112, § 2º. Enfatizo a necessidade de uma resposta imediata, como pré-condição ao início da discussão do PL 305/2004 - LDO.

No dia de ontem, 5 de julho, segunda-feira, o Sr. Deputado Ubiratan Guimarães, na qualidade de Presidente, deixou de abrir a sessão, tendo em vista a falta de quorum. Antes de encerrar a reunião, porém, convocou os Senhores Deputados para a sessão ordinária do dia seguinte, incluindo na Ordem do Dia o PL 305/2004 - LDO. 

Dispõe o Regimento Interno que é atribuição do Presidente anunciar a Ordem do Dia da sessão seguinte, ao término dos trabalhos (art. 18, inciso I, alíneas “m” e “q”). Ocorre, entretanto, Senhor Presidente, que os trabalhos não chegaram sequer a ser iniciados, tendo em vista a referida falta de quorum. Nesse caso, a terminologia usada pelo Presidente é “reunião” e não, sessão. As reuniões têm, inclusive, uma numeração seqüencial à parte. 

Recorrendo aos anais da Casa, pudemos verificar que, nas outras vezes em que ocorreu fato semelhante, o Presidente informa que “nos termos do art. 112, § 2º, deixa de realizar a sessão”, convocando os Srs. Deputados para a sessão ordinária seguinte. E termina dizendo “está encerrada a reunião”. Ocorreu assim em: 10/11/2000 - 1ª reunião - nesse dia, nem foram convocados os Deputados para a sessão ordinária seguinte; 26/04/2002 - 2ª reunião; 07/02/2003 - 1ª reunião do período adicional; 01/08/2003 - 1ª reunião; 06/02/2004 - 1ª reunião.

O § 2º do art. 112 determina que “se persistir a falta de quorum, o Presidente declarará que não pode haver sessão, determinando a atribuição de falta aos ausentes para os efeitos dos artigos 90, caput, e 92, III.” O § 3º do mesmo artigo determina que “não havendo sessão por falta de número, serão despachados os papéis de expediente, independentemente de leitura, dando-se-lhes publicidade no “Diário da Assembléia”. Não há, pois, previsão regimental para se incluir nova matéria na Ordem do Dia da sessão ordinária seguinte, no caso de não se abrir a sessão por falta de quorum. 

Indago, pois, a Vossa Excelência, se agiu regimentalmente o Presidente em exercício e, em caso positivo, qual o dispositivo regimental no qual se baseou Sua Excelência para incluir na Ordem do Dia da sessão ordinária de hoje o PL 305/2004, uma vez que não houve sessão ordinária ontem? 

Sala das Sessões, em 06/07/2004.

Cândido Vaccarezza - Líder da bancada do PT”

Portanto, Sr. Presidente, peço a V. Exa. para encaminhar imediatamente ao Presidente Sidney Beraldo, e reitero a necessidade, para termos um bom andamento dos trabalhos na Casa, de que seja reaberta a discussão sobre o relatório da LDO. Existe uma série de pontos em que podemos melhorá-la e a bancada do PT, juntamente com o PCdoB, PSB e outros Deputados desta Casa vão estar propugnando para que aproveitemos a discussão da Lei de Diretrizes Orçamentárias e inclua uma série de questões, como a reivindicação da USP, do Fórum das Seis, a que já tivemos oportunidade de nos referir, e outros temas que tornarão a Lei de Diretrizes Orçamentárias na dimensão que tem nosso estado. Muito obrigado. 

 

