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O SR. RENATO SIMÕES - PT - No entanto, nobre Presidente, houve precedentes anteriores em que se considerou prejudicada aquela votação e não o ponto. Ou seja, no processo de votação sobre o requerimento de urgência, o roteiro de votação não foi prejudicado; foi prejudicada a decisão sobre a proposta do Deputado Vanderlei Macris.

Nosso entendimento, portanto, baseado inclusive em decisões antecedentes sobre votações de projeto na Ordem do Dia desta Casa, é de que, não tendo sido obtido quorum para deliberação daquele requerimento, aquele requerimento está prejudicado. Passa-se, portanto, ao próximo requerimento. Não se anula o ponto, não se anula o direito desta Casa de deliberar sobre o roteiro, porque há outros. 

Então, quero pedir a V. Exa. para, se puder, declinar o artigo em que V. Exa. está se baseando, para que possamos também nos contrapor a essa interpretação.

Nosso entendimento, portanto, Sr. Presidente - é isso que queria levantar como questão de ordem a V. Exa., é de que prejudicado o roteiro de votação do Deputado Vanderlei Macris, por não ter obtido votos suficientes, não se encerra nem a sessão nem o ponto de roteiro de votação, abre-se a votação do roteiro subseqüente. 

Esta é a nossa argumentação.

