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PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, formulo a presente questão de ordem para obter de V. Exa. esclarecimentos quanto à interpretação dos art. 98, inciso III, art. 99 e seu § 1º, combinados com o § 3º do art. 100, todos do Regimento Interno.

Os dispositivos regimentais acima mencionados dispõem sobre o horário e as circunstâncias de realização das sessões ordinárias e extraordinárias.

Dispõe o Art. 99 que a sessão ordinária é realizada nos dias úteis, exceto sábados, com término previsto para as 19 horas. O § 1º prevê a possibilidade de não ser anunciada Ordem do Dia para as sessões ordinárias realizadas às segundas e sextas-feiras.

Quanto às sessões extraordinárias, o regimento é expresso ao determinar que são realizadas em dias ou horas diversos dos prefixados para as ordinárias, conforme art. 98, inciso III. Além disso, o § 3º do art. 100 exige que haja um interstício de 60 minutos entre o término da sessão anterior e seu início.

Na Sessão Ordinária de hoje, 6 de dezembro, V. Exa. convocou uma Sessão Extraordinária a ser realizada 60 minutos após o término da Sessão Ordinária. A sessão foi levantada às 14 horas e quarenta minutos. Ao reiterar a convocação da Sessão Extraordinária, V. Exa. determinou que o horário de seu início seria às 17 horas. 

Tal fato me levou a suscitar algumas dúvidas com relação à interpretação dos dispositivos regimentais, que transformo em indagações a V. Exa.:

Tem sido praxe nesta Casa estabelecer o início de sessões extraordinárias para as 19 horas, quando a sessão ordinária anterior se encerra antes das 18 horas. Que critério usou V. Exa. para estabelecer o início da Sessão Extraordinária às 17 horas?

Qual será o tempo de duração dessa Sessão Extraordinária, tendo em vista que já existe uma Sessão Solene convocada para as 20 horas de hoje e que deve haver um interstício de 60 minutos entre ela e a sessão anterior?

Senhor Presidente, encerro também utilizando o argumento que politicamente não é adequado encerrar uma sessão ordinária às 14 horas e 40 minutos e realizar uma sessão extraordinária no tempo previsto para a finalização do debate do Grande Expediente, que terminaria às 16 horas e 30 minutos - iniciamos esta sessão às 17 horas.

Houve também uma confusão no anunciado das duas convocações feitas por V. Exa.: uma convocação para as 15 horas e 30 minutos e outra para as 17 horas.

 

 

