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O SR. PRESIDENTE - RODRIGO GARCIA - PFL - Esta Presidência comunica ao Plenário que neste momento vai passar a responder às Questões de Ordem formuladas nas semanas anteriores para que o Plenário tome conhecimento da interpretação e da decisão deste Presidente quanto às Questões de Ordem formuladas à Mesa:

O Nobre Deputado Ricardo Tripoli, Líder da Bancada do PSDB nesta Casa, apresenta a seguinte Questão de Ordem: o Nobre Deputado argumenta que a Comissão do Meio Ambiente foi convocada para uma reunião ordinária no dia 03 de maio próximo passado, às 15 horas. No entanto, na data aprazada, a reunião não foi aberta na hora fixada por falta de quorum e, quando este se verificou, a reunião foi aberta extemporaneamente às 15 horas e 40 minutos. Reclamando a aplicação analógica do artigo 112 do Regimento Interno, indaga:

Qual o entendimento desta Presidência sobre a validade de iniciar os trabalhos da Comissão, esgotado o prazo regimental? Poderia, ainda, tal órgão técnico deliberar sobre a pauta convocada? Qual a validade da votação das matérias constantes da pauta?

