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67ª Sessão Ordinária –  07/07/2007
O SR. OLÍMPIO GOMES - PV - PARA QUESTÃO DE ORDEM - Sr. Presidente, passo a ler a seguinte questão de ordem: “Senhor Presidente, formulo a presente questão de ordem para obter de Vossa Excelência esclarecimentos sobre o episódio ocorrido na Sessão Ordinária de 21 de Junho último, relacionado com o pedido de encaminhamento, por mim formulado, e quanto à interpretação do artigo 210 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

O dispositivo regimental acima mencionado dispõe sobre o encaminhamento de votação de projeto na ordem do dia.

Para melhor compreensão do artigo 210 da Seção IV, transcrevemos o teor do referido diploma legal:

No encaminhamento de votação, será assegurado, a cada Bancada, por um de seus membros, (grifo nosso) falar apenas uma vez, pelo prazo de 10 minutos, a fim de esclarecer os respectivos componentes sobre a orientação a seguir.
Quando do ingresso na Ordem do Dia da sessão ordinária do dia 21 de junho, quando foi requerido por este Deputado o encaminhamento de votação da Emenda Aglutinativa Substitutiva ao Projeto de Lei Complementar nº 32, de 2005, Vossa Excelência, conforme notas taquigráficas aqui transcritas, se expressou da seguinte forma: ‘O Sr. Presidente - Vaz de Lima - PSDB - Excelência, a Líder de seu partido está em plenário. Então cabe a ela encaminhar ou indicar.’

Ora, senhor Presidente, o encaminhamento, de acordo com o Regimento da Alesp, é de competência dos integrantes das bancadas, isto é, qualquer um dos 94 (noventa e quatro) senhores Deputados desta Casa, e não de exclusividade do Líder ou mesmo por indicação de qualquer um dos Líderes. 

E, no caso específico, a Líder do meu Partido, de fato, então presente em plenário, não pediu a palavra e muito menos determinou quem falaria pela bancada, pois isso não era, e não é de sua competência regimental, no assunto em tela.

Tal fato me levou a suscitar uma dúvida com relação à interpretação do dispositivo regimental, que transformo em indagação a Vossa Excelência:

Sempre foi praxe nesta Casa que, nos termos do Regimento, os integrantes das bancadas façam o encaminhamento das votações durante a Ordem do Dia. 

Qual fundamentação usou Vossa Excelência para cercear este Deputado, na referida sessão do dia 21 de junho? Com que base legal foi tomada essa atitude? 

Sala de Sessões, em 28/06/07

Deputado Major Olímpio Gomes - PV”

Sr. Presidente, peço a V. Exa. que se atenha à questão de ordem que formulo. Já fui objeto de uma desconsideração como parlamentar, na semana passada, e julgo outra desconsideração fazer uma questão de ordem a V. Exa. e V. Exa. virar as costas. Com a desconsideração a este parlamentar V. Exa. mostrou que esta Casa tem Deputado de primeira e segunda classe, de baixo e de alto clero e excluídos. Já fui desconsiderado pela líder do meu partido e entendo também por V. Exa., haja vista o Art. 210 do Regimento garantir o direito a qualquer parlamentar falar pela bancada, sem citar líder ou vice-líder.

Em que base legal foi tomada tal atitude?

É assim que protocolo minha questão de ordem, Excelência.

 

