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44ª Sessão Ordinária –29/11/07
O SR. SIMÃO PEDRO - PT - Questão de Ordem oral, Sr. Presidente. Primeiro, quero cobrar o assunto da matéria para a qual V. Exa. convocou esta sessão, inclusive pautando seu objeto pelos microfones. 

Fiz uma Questão de Ordem a V. Exa. há alguns dias e não obtive resposta até o presente momento. Penso que, para o bom andamento desta Casa e antes de o projeto entrar em discussão e partir para votação, pelo menos a Questão de Ordem desse projeto de lei do Governo deveria ser respondida a este Deputado. Assim, teríamos tranqüilidade para prosseguir na discussão e votação do projeto. 

Segundo, Sr. Presidente, quero fazer uma Questão de Ordem a respeito desta convocação. O Art. 101 do Regimento Interno, que li exaustivamente ontem à noite, após o massacre que foi a convocação pelos microfones desta Casa - mais de 50 convites de V. Exa. convocando as duas sessões extraordinárias para hoje - diz que as convocações extraordinárias serão feitas pelo Presidente em sessão ou pelo “Diário Oficial”. Não havendo condições de comunicar aos Deputados em sessão, como não foi o caso, e pelo “Diário Oficial”, porque ontem não havia nenhuma convocação nesse sentido - apareceu somente hoje -, o parágrafo do Art. 101 diz que a Mesa providenciará as condições para que seja a feita convocação.

O PT tem um representante na Mesa - Deputado Donisete Braga -, que, ao ser indagado, disse que a Mesa não tomou nenhuma deliberação a esse respeito.

Sr. Presidente, a minha Questão de Ordem é a seguinte: esta sessão foi convocada por V. Exa. em desacordo com o Art. 101 e seu parágrafo. Quero consultar V. Exa. para saber se tem sentido a continuidade desta sessão e se as deliberações que tomarmos aqui terão validade.

