
QUESTÃO DE ORDEM


(Apresentada na 56ª S.E., em 05/12/2023)
Sr. Presidente. Formulo a presente questão de ordem com a finalidade de obter de V. Exa. esclarecimentos acerca da aplicação do Art. 210 do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que é fundamental para que a discussão e votação do PL 1501/23, de autoria de S. Exa., o governador do estado de São Paulo, se dê com a mais absoluta tranquilidade.

Passo a explicar e desenvolver o questionamento que ora formulo. 
O dispositivo regimental sobre o qual formulo a presente questão de ordem dispõe sobre os momentos em que se formulam encaminhamento das questões postas em debate na Casa.

De acordo com aquele dispositivo, no encaminhamento de votação será assegurado a cada bancada por um de seus membros falar apenas uma vez, pelo prazo de dez minutos, a fim de esclarecer os respectivos componentes sobre a orientação a seguir.

Feita essa premissa, formulo a presente questão de ordem para indagar de V. Exa. o seguinte: sendo fato que o PL 1501/23 tramita em regime de urgência, o artigo regimental destacado na presente questão pode ser invocado e praticado em cada um dos itens do roteiro de votação quando chegar o momento dessa discussão?
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