Resposta da Questão de Ordem n.º 0012

Presidente: SYLVIO MARTINI

145ª Sessão Ordinária – 30.05.1990 

O SR. PRESIDENTE – SYLVIO MARTINI – PDS – Nobre Deputado Vanderlei Macris, a Presidência passa a responder à questão de ordem de V. Excelência.


Realmente, o artigo citado por V. Exa. diz que será apreciado e discutido pelo Plenário quando da discussão e votação. No parágrafo terceiro, diz que ao receberem pareceres contrários da Comissão de Constituição e Justiça serão objeto de uma discussão e votação prévia. Isto quanto à constitucionalidade e legalidade.


Evidentemente, a Presidência não tinha colocado na Ordem do Dia, mesmo porque se remanescer qualquer item da presente sessão, não poderíamos, lógico, anunciar uma nova Ordem do Dia. Portanto, se remanescer um item qualquer da Ordem do Dia não há possibilidade de aditarmos ou anunciarmos uma nova Ordem do Dia.


Isto, quanto ao primeiro questionamento de V. Exa., que indaga quando será o Projeto de Lei n.º 69 incluído na Ordem do Dia para que seja deliberado quanto à constitucionalidade do mesmo.


O SR. VANDERLEI MACRIS – PSDB – Sr. Presidente, entendo, data vênia, que pelo fato de o projeto estar em regime de urgência pode perfeitamente ser aditado à Ordem do Dia, uma vez que ela tem apenas proposições em regime de tramitação ordinária.


O SR. PRESIDENTE – SYLVIO MARTINI – PDS – Há uma outra questão levantada pelo nobre Deputado Barros Munhoz. 


Evidentemente, que este é o entendimento da Presidência, que não é a efetiva desta Casa. Logicamente, não daremos o parecer à questão de ordem levantada pelo nobre Deputado Barros Munhoz porque diferente pode ser o pensamento do Presidente efetivo desta augusta Casa de Leis.


Então, se remanescer alguma proposição da Ordem do Dia de hoje, evidentemente, como já foi feito na primeira sessão, a Ordem do Dia da primeira sessão de amanhã será remanescente do dia de hoje. Não estamos aditando nada mais na primeira sessão. Quanto à segunda sessão, quando V. Exa. regimentalmente requer a colocação, temos uma questão de ordem levantada pelo Deputado Barros Munhoz, que esta Presidência tem entendimento. Entretanto, precisamos consultar a Presidência efetiva desta Casa que, de acordo com o entendimento, poderá aditar, concordando com V. Exa. que, em sendo em regime de urgência, poderá ser aditada à Ordem do Dia da sessão de amanhã. Entretanto, como sabe V. Exa., é de competência do Presidente efetivo da Casa. 


O SR. VANDERLEI MACRIS – PSDB – Sr. Presidente, a manutenção dessa questão de ordem apresentada por mim está colocada, uma vez que V. Exa. se diz incompetente, do ponto de vista regimental, para responder esta questão de ordem. Indago a V. Exa. se seria possível, ainda durante a sessão de hoje, ser respondida esta questão de ordem pelo Presidente efetivo da Casa, uma vez que o entendimento que temos é o de que esse projeto deveria já constar da Ordem do Dia da sessão de hoje. Este é o entendimento que tem esta liderança. Está expresso no artigo 154, do Regimento Interno, quando diz que obrigatoriamente os projetos em regime de urgência devem ser colocados em pauta na primeira sessão ordinária a ser realizada. Entendo, data venia, que o Regimento Interno da Casa não está sendo obedecido na medida que não consta uma manifestação da Presidência no sentido da intenção do Presidente em colocar  essa matéria na Ordem do Dia. Então, Sr. Presidente, indago se V. Exa. tem possibilidade de fazer com que, ainda na sessão de hoje, antes do encerramento da pauta, possamos ter as informações oficiais da Presidência sobre esta questão levantada.


O SR. PRESIDENTE – SYLVIO MARTINI – PDS – Nobre Deputado Vanderlei Macris, na interpretação do Regimento, não fosse a questão levantada pelo Deputado Barros Munhoz, do qual, volto a repetir, tenho a interpretação própria, não teríamos dúvida em deferir o requerimento de Vossa Excelência. Não teríamos dúvida porque ela é inteiramente regimental. A questão de que nos furtamos a aditar para a Ordem do Dia, conforme requerido por V. Exa., foi exatamente a questão de ordem levantada pelo Deputado Barros Munhoz, do qual, volto a repetir, tenho a interpretação própria que pode ser diferente da do Presidente efetivo desta Casa. Quanto ao colocado por V. Exa. é evidente que iremos posteriormente colocar e votar na Ordem do Dia. Antes de adentrarmos no plenário estivemos na sala do Presidente, mas agora não se encontra na Casa e não sei se, até terminar a Ordem Dia, S. Exa. estará presente para deliberar ainda hoje. Quero dizer a V. Exa. que a deliberação do Presidente não vai depender do andamento da sessão, porque o Presidente tem competência para decidir esta questão levantada e fazer o aditamento, sem que anunciemos para a Ordem do Dia de amanhã, já que a matéria é em regime de urgência. S. Exa. pode aditar, independentemente de ser durante a sessão.


O SR. VANDERLEI MACRIS – PSDB – Sr. Presidente, gostaria de dizer que não haveria condições de V. Exa. indeferir a minha questão de ordem, uma vez que se trata de uma indagação: Quando o Projeto de Lei n.º 69 será colocado na Ordem do Dia? Outra indagação é se pode o Projeto de Lei n.º 69 seguir sob tramitação regimental, sem que seja realizada a votação prévia acima referida. Acho que estas questões poderiam ser respondidas por V. Exa., ainda que em substituição à Presidência efetiva neste momento. Uma outra questão, Sr. Presidente, é o fato de V. Exa. estar na Presidência eventual. Não vejo porque ( e consulto também V. Exa. a respeito da questão de ordem levantada ( V. Exa. possa estar impedido de solicitar o aditamento da Ordem do Dia da sessão de amanhã, se assim entender.


O SR. PRESIDENTE – SYLVIO MARTINI – PDS – Nobre Deputado Vanderlei Macris, em aditamento à questão de ordem de V. Exa. o nobre Deputado Barros Munhoz levantou outra questão de ordem. Ou seja, se com relator especial a matéria viria ao plenário, porque o Regimento fala em parecer da Comissão. Assim sendo, volto a dizer a V. Exa. que o meu entendimento pode ser diferente do entendimento do Presidente efetivo desta Casa. Entretanto, vejo-me na seguinte situação. Se acatada a colocação feita pelo Deputado Barros Munhoz, o andamento da tramitação será diferente. A par disto, temos vários projetos com regime de urgência já aprovado e que estão aguardando para serem colocados na Ordem do Dia. Se deferirmos o pedido de V. Exa., independentemente da questão de ordem levantada pelo nobre Deputado Barros Munhoz, seremos obrigados a colocar em pauta todos esses projetos. Como não houve resposta à questão de ordem anteriormente levantada por V. Exa., eu teria, independentemente da questão de ordem levantada pelo Deputado Barros Munhoz, que colocar todos os projetos com regime de urgência já aprovado.


Podemos aguardar a chegada do Presidente efetivo desta Casa e, se houver acordo de lideranças, suspender a sessão antes do seu término, para que S. Exa. possa dar uma solução ao requerido por V. Exa. e principalmente à questão de ordem levantada pelo nobre Deputado Barros Munhoz.

