Resposta da Questão de Ordem n.º 0032

Presidente: Tonico Ramos

14ª Sessão Ordinária – 26.02.1991 

O SR. PRESIDENTE – TONICO RAMOS - PMDB – A Presidência informa ao nobre Deputado Sylvio Martini que o encaminhamento foi feito pelos Srs. Deputados no momento em que votávamos o substitutivo e neste momento estamos votando projeto, logo, os Deputados farão o encaminhamento do projeto. 

O SR. JOSÉ MENTOR – PT – Para precisar a resposta – que eu louvo – que V. Exa. acaba de dar ao Deputado Sylvio Martini, quero dizer – e já foi repetido várias vezes esse aspecto nesta Casa – que quando a votação é adiada há uma nova votação na sessão seguinte, portanto o encaminhamento se faz novamente, por todas as bancadas, por 10 minutos.

O SR. MANTELLI NETO – PDS – Com todo respeito que tenho pelo nobre Deputado Sylvio Martini, meu líder, quero cumprimentar V. Exa. pela decisão certa. 

Portanto, quando adiada uma votação, e se repetirá a votação no dia seguinte, ou conseqüentemente momentos após, é sempre uma nova votação, podendo até o  deputado mudar seu voto, se votou “sim” poderá votar “não”. Em qualquer momento, quantas votações forem adiadas nesta Casa, se não houve modificação do Regimento que, estou verificando aqui, não diz  votação adiada, é sempre a votação; logo, na votação caberá sempre o encaminhamento de votação.

