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O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO - PMDB – Deputados Arnaldo Jardim e João Paulo, com relação à CEI a respeito da qual V. Exa., levantou uma questão de ordem, esta Presidência informa que, de pronto, ela poderia ter decidido pela colocação, ou seja, para deliberação do Plenário.

Porém, por tratar de um assunto de muita importância, porque diz respeito à investigação de um governo, esta Presidência, preferiu pedir, antes, a audiência da Comissão de Constituição e Justiça, para nos esclarecer aquilo que estava sendo solicitado pelos Deputados que assinaram o pedido da Comissão Especial de Inquérito.

A Comissão de Constituição e Justiça se reuniu por quase 30 dias. Vários Deputados deram os seus pareceres, pediram vistas e o assunto foi muito discutido por todos os partidos com assento nesta Casa, porque a Comissão de Constituição e Justiça é composta por deputados de todos os partidos. 

Nesse sentido, ontem, ao responder a questão de ordem formulada pelo Deputado Arnaldo Jardim, esta Presidência acatou o resultado da Comissão de Constituição e Justiça, de acordo com o parecer do Deputado Oswaldo Justo, por entender que, se fosse para o Presidente decidir por seu livre arbítrio, por suas prerrogativas, seria desnecessário ouvir a Comissão de Constituição e Justiça.

No momento em que ouviu a Comissão e entendeu que o seu julgamento é correto, esta Presidência também assume como seu o parecer da Comissão de Constituição e Justiça solicitado por vários Deputados. Esta é a decisão da Presidência.
