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ORDEM DO DIA

O SR. PRESIDENTE – CARLOS APOLINÁRIO – PMDB – Srs. Deputados, a Presidência responde à questão de ordem levantada ontem pelo nobre Deputado Sylvio Martini.

Esta Presidência não autorizou a publicação do parecer da Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei Orçamentária ainda, em virtude de, até esta data, não ter recebido mensagem do Sr. Governador, em cumprimento ao disposto no artigo 174, § 6º da Constituição do Estado, que diz:

“O Projeto de Lei Orçamentária será acompanhado do demonstrativo dos efeitos decorrentes de isenções, anistia, remissões, subsídios e benefícios de natureza financeira, tributária e creditícia.”

Recebida que foi hoje a Mensagem de n.º 136/92, dando cumprimento ao preceituado na Constituição, a Presidência está remetendo à publicação o parecer. E nos termos do artigo 250, § 4º, incluirá o Projeto de Lei Orçamentária na Ordem do Dia, observando o interstício de dois dias, como aliás sempre procedeu nesta Casa.

Com respeito à segunda indagação formulada pelo nobre Deputado Sylvio Martini, a Presidência entende que o término da sessão legislativa, por força do artigo 9º, § 1º, última parte da constituição do Estado, ocorrerá ordinariamente em 15 de dezembro.

Poderá, no entanto, ser prorrogado pelo tempo necessário à deliberação sobre o Projeto de Lei Orçamentária, nos termos do § 4º do artigo 9º, combinado com o § 5º do artigo 175, da Constituição do Estado.

