Resposta da Questão de Ordem n.º 0086

Presidente: Vitor Sapienza

146ª Sessão Ordinária – 26.05.1993 

O SR. PRESIDENTE ( VITOR SAPIENZA ( PMDB ( Esta Presidência informa ao nobre Deputado Luiz Carlos da Silva que não é previsto o encaminhamento em princípio de consulta, conforme preceitua o Regimento em seu artigo 228.

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Agradeço. Se fosse possível, gostaria até de encaminhar, porque o meu requerimento...

O SR. PRESIDENTE ( VITOR SAPIENZA ( PMDB ( Esta Presidência entende que é providencial a consulta feita por V. Exa., pois que as dúvidas que tem levantado com brilhantismo serão objeto de pronto esclarecimento, se Deus quiser, no futuro Regimento, que será elaborado por esta Mesa.

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Sr. Presidente, apenas para mais um esclarecimento, inclusive já dizendo que estamos à disposição para fazer esse Regimento há dois anos e meio; da nossa bancada não há impedimento. 

O SR. PRESIDENTE ( VITOR SAPIENZA ( PMDB ( Esta Presidência informa a V. Exa. que estamos na Presidência aqui há apenas dois meses, mas, se Deus quiser, faremos esse Regimento juntos. 

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Esperamos que possamos fazê-lo inclusive neste ano. Mais uma informação, Sr. Presidente: já que não posso encaminhar, é possível solicitar que a votação se dê de forma nominal? 

O SR. PRESIDENTE ( VITOR SAPIENZA ( PMDB ( Esta Presidência quer esclarecer ao nobre Deputado Luiz Carlos da Silva que foi sábia a decisão da Assembléia na confecção do Regimento, quando reza que haja ordem e haja celeridade, é prevista uma consulta. Ora, se é prevista uma consulta, ela visa celeridade. 

Se nós formos fazer uma votação nominal entendemos que vai haver uma distorção do preceituado no artigo 228, nobre Deputado Luiz Carlos da Silva. 

Os Srs. Deputados que forem favoráveis à modificação, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Rejeitado.

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Senhor Presidente, para que possamos saber se somos favoráveis ou não, solicito uma verificação de votação.

O SR. PRESIDENTE ( VITOR SAPIENZA ( PMDB ( O pedido de V. Exa. é regimental. Esta Presidência pede a colaboração dos nobres Deputados Vanderlei Simionato e Valdemar Corauci Sobrinho para que procedam à verificação de votação requerida pelo nobre Deputado Luiz Carlos da Silva.

É feita a chamada.
