Resposta da Questão de Ordem n.º 0090

Presidente: Sylvio Martini (Em exercício)

250ª Sessão Ordinária – 10.09.1993 

O SR. PRESIDENTE SYLVIO MARTINI ( PFL ( Esta Presidência vai responder a V. Exa. A VI Consolidação do Regimento Interno, no seu artigo 199, na Seção “Do Encerramento”, diz o seguinte: 

“A discussão não será encerrada quando houver pedido de adiamento e esse não puder ser votado por falta de número.” 

Então, não pusemos em discussão o projeto, colocamos em discussão o requerimento. Encerramos a discussão do requerimento, que é por bancada, e deixamos de votá-lo por não haver quorum regimental. Não colocaremos nem em discussão o projeto. Discussão do Projeto em si não pode ser encerrada enquanto, conforme o artigo 199, houver pedido de adiamento, e sobre a mesa há um pedido de adiamento. A Presidência irá proceder da mesma forma e encerra a discussão do requerimento. Não havendo quorum regimental, ela deixa de votar o requerimento. Somente após ter votado o requerimento e, evidente, se for recusado, entrará em discussão o Projeto. Isso quando não houver quorum para deliberação. Espero que esta Presidência tenha sido clara para com V. Exa..

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Senhor Presidente, para complementar. A figura de estar prejudicada não significa estar adiada. Não tendo quorum, está prejudicada a análise do referido requerimento. E, estando prejudicada, passa-se ao ponto posterior.

O SR. PRESIDENTE SYLVIO MARTINI ( PFL ( O requerimento não está prejudicado. A Presidência colocou em votação o requerimento de adiamento. Encerrou a discussão e não pode colocar em votação, porque não existe quorum para deliberação. Então, passa para o item seguinte.

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Então, não há figura prejudicada?

O SR. PRESIDENTE SYLVIO MARTINI ( PFL ( Absolutamente, mantém-se o requerimento.
