Resposta da Questão de Ordem n.º 0096

Presidente: Sylvio Martini (Em exercício)

366ª Sessão Ordinária – 13.12.1993 

O SR. PRESIDENTE ( SYLVIO MARTINI ( PPR ( Srs. Deputados, o nobre Deputado Luiz Carlos da Silva, líder do Partido dos Trabalhadores, suscitou Questão de Ordem sobre o encerramento da Sessão Legislativa, antes de o parecer da redação do Projeto de Lei Orçamentária correr pauta.

É do conhecimento de todos os Srs. Deputados de que o Projeto de Lei n.º 859/93, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 1994, foi aprovado com emendas e subemendas, no dia 9 próximo passado, quinta-feira, em sessão, aliás, que se prorrogou até as 21 horas e 25 minutos.

No dia seguinte, o Presidente efetivo desta Casa, competente para oferecer redação final ao referido projeto, deu entrada na Comissão de Finanças e Orçamento. Trata-se de redação que exige técnica e atenção para que aquilo que foi deliberado em Plenário seja devidamente respeitado.

A Comissão de Finanças e Orçamento seguramente está ultimando o parecer da redação do Projeto de Lei Orçamentária. Assim que for apresentada pela Comissão de Finanças e Orçamento, a redação final será incluída na Ordem do Dia da primeira sessão seguinte, para ser discutida e votada, nos termos do artigo 250, §§ 5º e 6º, do nosso Regimento Interno.

Portanto, não correrá pauta a redação do orçamento ( PL n.º 895/93 ( mas irá sofrer discussão e votação em Ordem do Dia.

Desta forma, a Sessão Legislativa não será interrompida, enquanto não for votada a redação final do Projeto de Lei n.º 895/93.

O SR. LUIZ CARLOS DA SILVA ( PT ( Para uma reclamação ( Sr. Presidente, este Deputado estava tendo essa conclusão também. Então, veio só confirmar a preocupação: não se encerra o período legislativo enquanto não correr pauta, ou seja, discutir e votar a redação final? 

Gostaria de saber se, regimentalmente, temos um prazo para tal. Ou seja, qual é o prazo que a Comissão de Finanças e Orçamento tem para que seja incluída a redação final na Ordem do Dia, para ser discutida e votada? Chegaremos ao dia 20 sem que a Comissão de Finanças e Orçamento nos tenha oferecido tal parecer para discussão e votação?

O SR. PRESIDENTE ( SYLVIO MARTINI ( PPR ( Nobre Deputado, ainda está no prazo regimental. O § 5º do artigo 250 diz: 

“aprovado o projeto com emendas, será enviado à Comissão de Finanças para redigir o parecer final, num prazo máximo de três dias.”

 Ele vence amanhã. Espero que possamos incluir a redação na Ordem do Dia, na quarta-feira, para apreciação, discussão e votação.

