Resposta da Questão de Ordem n.º 0112

Presidente: Ricardo Tripoli

169ª Sessão Ordinária – 17.08.1995 

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Sras. Deputadas, Srs. Deputados, o nobre Deputado Milton Monti, líder do PMDB, formulou Questão de Ordem nesta Sessão, que passamos a responder.

O Sr. Governador, Luiz Antônio Fleury Filho, enviou, em 12.12.94, mensagem aditiva ao Projeto de Lei n.º 962/93, sendo publicada, a seguir, no dia 14/12, no Diário da Assembléia.

O Projeto de Lei n.º 962/93 dispunha sobre o Plano Estadual de Gerenciamento Costeiro e, quando o Sr. Governador remeteu mensagem aditiva, ele, projeto, já havia tramitado nas Comissões de Constituição e Justiça, Defesa do Meio Ambiente, Finanças e Orçamento, figurado na Ordem do Dia, recebido emenda nesta ocasião, retornado à Comissão de Constituição e Justiça. Quando estava para apreciação da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a mensagem aditiva foi recebida.

O Sr. Presidente, à época, determinou sua publicação e juntada, não tendo significado este ato a aceitação, nos termos regimentais, da mensagem.

Idêntico procedimento foi adotado, agora, pela Presidência, concernente à mensagem aditiva referida por V. Exa.. Procedeu-se à sua publicação e juntada ao Projeto de Lei Complementar n.º 74/95. Este despacho da Presidência não implicou, para os efeitos regimentais, o acolhimento da mensagem enviada pelo Sr. Governador, mesmo porque a Presidência determinou, no despacho de juntada, na oportunidade, a observância do disposto no parágrafo único do artigo 176 da VII Consolidação do Regimento.

É a resposta à Questão de Ordem.

