Resposta da Questão de Ordem n.º 0114

Presidente: Ricardo Tripoli

295ª Sessão Ordinária – 23.11.95

O SR. PRESIDENTE ( RICARDO TRIPOLI ( PSDB ( Srs. Deputados, o nobre Deputado Erasmo Dias, líder da Bancada do PPB nesta Casa, suscitou Questão de Ordem, em sessão do dia 10 de outubro, reiterando outra que formulara sobre a mesma matéria: apreciação das contas prestadas anualmente pelos Srs. Governadores.

A Presidência passa a responder a referida Questão de Ordem.

À  Assembléia Legislativa compete tomar e julgar, anualmente, as contas prestadas pelos Srs. Governadores. Trata-se de prerrogativa constante da Constituição atribuída ao Poder Legislativo para implementação de sua função fiscalizadora, própria da natureza do Poder Legislativo. Daí, portanto, o entendimento desta Presidência, a quem compete decidir soberanamente sobre as Questão de Ordem, que este direito e dever do Poder Legislativo há que ser exercitado na apreciação de todas as contas prestadas anualmente pelos Srs. Governadores e ainda pendentes de deliberação.

Qualquer entendimento divergente deste, pressupõe abdicação de competência constitucionalmente assegurada. Erige-se do Poder Legislativo o exercício desta competência, jamais o entendimento que a falta de deliberação anual corresponde à perda deste direito de fiscalizar.

Esta é a resposta à Questão de Ordem levantada pelo nobre Deputado Erasmo Dias.

