Resposta da Questão de Ordem n.º 0155

Presidente: Gilberto Nascimento (Em Exercício)

90ª Sessão Ordinária – 9.12.1998

O SR. PRESIDENTE ─ GILBERTO NASCIMENTO ─ PMDB ( Esta eventual Presidência passa a ler, da Presidência efetiva desta Casa, a resposta à questão de ordem do nobre Deputado Salvador Khuriyeh, em 25 de novembro próximo passado, em que formulou questão sobre o PL n.º 537/98, relacionado aos quadros dos planos de aplicação dos fundos especiais. 

A Presidência passa a responder, conforme preceitua o artigo 71 da Lei federal 4.320/64:

“Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, o nobre Deputado Salvador Khuriyeh, em 25 de novembro próximo passado, formulou questão de ordem acerca da tramitação do PL n.º 537/98, relacionada com os quadros dos planos de aplicação dos fundos especiais.

A Presidência passa a responder. 

Conforme preceitua o próprio artigo 71 da Lei Federal 4.320/64, a aplicação dos recursos de um fundo especial pode obedecer à ‘adoção de normas peculiares de aplicação’, de acordo com a legislação que o instituiu. 

É o que ocorre com o FUNDESP, instituído pela lei que criou a CONESP, empresa já extinta, que tinha como objetivo a construção de edifícios da Secretaria da Educação, vinculada, desde setembro de 1977, ao Gabinete do Secretário, cujos recursos próprios identificados com a fonte 3 (Recursos Vinculados - Fundo Especial de Despesa) estão alocados na proposta orçamentária para 1999, nas atividades denominadas Melhoria do Ensino Básico e Programação com Recursos do Fundo Especial de Despesa, e os recursos vinculados federais estão distribuídos pelos diversos Programas de Trabalho como fonte 5, em consonância com as normas legais que o regulamentam. 

Trata-se, o FUNDEF, de fundo instituído pelo governo federal, e que consiste em uma conta financeira no Banco do Brasil, onde União, Estados e Municípios são depositários. Os recursos do Estado e as parcelas relativas às transferências aos municípios retidas no fundo estão perfeitamente demonstrados no ‘QUADRO II - Sumário Geral da Receita por Fonte e da Despesa por Categoria Econômica e Grupo de Despesa Segundo os Orçamentos’, que integram a Proposta Orçamentária do Estado para 1999.

A parcela dos recursos do FUNDEF a ser transferida para o Estado está explicitada no ‘Demonstrativo da Aplicação de Recursos em Educação’, compondo o item ‘1.2 – Programação da despesa para 1999’ da proposição.

A aplicação dos recursos dos Fundos Especiais de Despesa está perfeitamente identificada no projeto de lei n.º 537/98 pela codificação da funcional programática, nas atividades finalizadas com a numeração 2865 - Programação com Recursos do Fundo Especial de Despesa.” 

É a resposta à questão de ordem formulada pelo nobre Deputado Salvador Khuriyeh.

