Resposta da Questão de Ordem n.º 0164

Presidente: Vanderlei Macris

89ª Sessão Ordinária – 24.8.1999
O SR. PRESIDENTE ( VANDERLEI MACRIS ( PSDB ( A Presidência registra a manifestação de V. Exa, e responde à Questão de Ordem levantada em reclamação pelo nobre Deputado Milton Flávio: 

“Pelo Artigo n.° 17, o Presidente é o órgão representativo da Assembléia e o regulador de seus trabalhos, assim como o fiscal de sua ordem”. 

Essa é uma determinação regimental que, combinada com o Artigo n.° 48, da mesma Consolidação do Regimento Interno, que diz: “As Comissões não poderão reunir-se no período da Ordem do Dia”, razão pela qual a Presidência defere a Questão de Ordem do Deputado Milton Flávio, e lembra novamente os Srs. Presidentes das Comissões Técnicas que cumpram o Regimento Interno desta Casa. 

Como cabe à Presidência regular os trabalhos e ser o fiscal da ordem da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, oriento novamente os Srs. Presidentes das Comissões Técnicas para que cumpram o Regimento Interno, e portanto, no momento em que a Ordem do Dia estiver sendo iniciada, nenhuma Comissão Técnica poderá estar funcionando ao mesmo tempo. 

Assim fica deferida a Questão de Ordem do Deputado Milton Flávio. 

Tem a palavra o nobre Deputado Cicero de Freitas, pelo prazo regimental de 10 minutos.
