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O SR. PRESIDENTE ( VANDERLEI MACRIS ( PSDB ( Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, o Deputado Hamilton Pereira, em 19 de outubro próximo passado, apresentou Questão de Ordem concernente ao PL 813/99, que orça a Receita e fixa a Despesa do Estado para o exercício de 2000.

Comparando as informações do alunado a ser atendido no ensino fundamental pela rede pública, com a respectiva dotação orçamentária desse nível de ensino, distribuída nas Coordenadorias de Ensino da Grande São Paulo e nas do Interior, observa a “diferença de valores do per capita aluno/ano entre aqueles da Grande São Paulo (RS 694,80) e do Interior (R$ 514,66)”. 

Prossegue sua análise notando que essa diferença e também presente, em relação aos valores destinados ao pagamento de pessoal e à manutenção do ensino fundamental (Código 12.361.0803.4075) dessas Coordenadorias. 

Desconsidera, todavia, algumas das conhecidas particularidades existentes na estrutura de custos da rede estadual de ensino, notadamente nas despesas de pessoal, que influenciam e explicam essas diferenças.

Conforme informações das Secretarias de Educação e do Planejamento, os profissionais de ensino em atividade na Grande São Paulo tem, em sua grande maioria, titulação universitária com conseqüentes níveis salariais superiores àqueles que predominam no Interior. Além disso, na Grande São Paulo predominam os cursos noturnos e estruturas pedagógicas e administrativas que demandam volumes despesas superiores aquelas prevalecentes no interior.
