Resposta da Questão de Ordem n.º0169
Presidente: Vanderlei Macris

49ª Sessão Extraordinária –13.12.1999 
A SRA. PRESIDENTE - ROSMARY CORRÊA – PMDB - Resposta à questão de ordem de Carlinhos Almeida. 

Senhoras Deputadas, Senhores Deputados: em 20 de outubro próximo passado, o Deputado Carlinhos de Almeida suscitou Questão de Ordem sobre o PL 813/99 ( Orçamento para o ano 2000 ( indagando acerca de “discrepâncias entre o número de alunos a serem atendidos no ano 2000 pelo sistema estadual, de acordo com dados da proposta orçamentária, e aqueles do censo escolar divulgados pelo MEC em 28 de setembro do corrente ano”. 

Anota, ainda, que “o Executivo projeta para o ensino fundamental um número de alunos muito superior àqueles registrados pelo MEC”. 

As informações constantes às páginas 194/7 do Projeto de Lei, relativas ao número a serem atendidos pela rede estadual no ensino fundamental (5.133.581) e no ensino médio (1.623.982), foram fornecidas pela própria Secretaria da Educação, durante a fase de elaboração setorial da Proposta Orçamentária de 2000, desenvolvida durante o período de julho à primeira quinzena do mês de setembro. 

Já os dados do Censo Escolar, realizado pelo Ministério da Educação, e que indicam, segundo o ilustre Deputado, 4.582.681 alunos para o ensino fundamental e 1.720.174 para o nível médio, foram divulgados, mediante publicação no Diário Oficial da União de 28 de setembro deste ano, a dois dias do envio do projeto a esta Casa e, portanto, posteriormente à finalização dos trabalhos de elaboração da proposta setorial da Secretaria da Educação. 

São os esclarecimentos à questão de ordem.

