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O SR. PRESIDENTE - WALTER FELDMAN - PSDB - Srs. Deputados, respondendo à manifestação da nobre Deputada Mariângela Duarte, esta Presidência gostaria de esclarecer o seguinte: a Mensagem n.º 95, de 23 de agosto de 2000, remetida a esta Assembléia Legislativa pelo Sr. Governador, que compõe o registro geral legislativo específico, no Sistema do Processo Legislativo - SPL - disponível a todos pela Internet, encontra-se a reprodução na íntegra da mensagem original do Sr. Governador. Tanto nos autos, quanto na sua reprodução, não consta a expressão “além de não gerar qualquer acréscimo de despesas ao Tesouro”. 

Ocorre, como bem observou a deputada Mariângela Duarte, que a mencionada expressão constou equivocadamente da publicação do projeto no Diário da Assembléia, merecendo portanto, a devida retificação que desde já procedemos, referentemente ao penúltimo parágrafo da exposição de motivos da proposição. 

Todavia, a deputada labora em equívoco, ao pressupor que a expressão será objeto de votação do plenário. Ela faz parte da exposição de motivos e como tal, não sofrerá deliberação. Os parlamentares deliberarão somente quanto á aprovação ou rejeição dos artigos 1.º e 2.º do projeto. 

Quero apenas insistir que no projeto original, enviado pelo Sr. Governador, e que portanto, estava à plena disposição dos Srs. Deputados, não constava a expressão que foi publicada em Diário Oficial, o que configura ainda uma dissonância que existe entre o processo enviado e tradicional no Legislativo de uso de papéis com o uso da informática. Passo às mãos de V. Exa. neste momento, para que olhe com atenção todas as especificações do projeto original enviado pelo Sr. Governador. E a nossa avaliação, deputada, é que a questão de ordem levantada por V. Exa. é justa, na medida em que considera a necessidade de avaliarmos equívocos ou erros que foram cometidos, e esta Presidência confirma efetivamente que o erro aconteceu, mas não compromete, na avaliação desta Presidência, a votação que deveremos fazer logo em seguida. 

A SRA.  MARIÂNGELA DUARTE  - PT - Sr. Presidente, agradeço a resposta a uma questão que julgava séria e, para ficar bem esclarecido, esta frase será retirada mesmo da mensagem que está acompanhando o que vamos votar? 

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Exatamente, ou seja, no projeto original essa frase não existe, nós já orientamos a assessoria da Mesa para retirar completamente essa frase.
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