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O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - A Assembléia Legislativa pontificou no cenário nacional após a votação da extinção do voto secreto, está aqui o Deputado Antonio Mentor que foi, nesse processo, precursor de todo esse trabalho e que muito honrou, com a sua dedicação, a nossa instituição. 

 Mas quero dizer que V. Exa. também honra esta Casa, V. Exa. não está aqui por acaso. É por sua linha de coerência, pela determinação nas suas convicções, na ideologia, na sua doutrina, que V. Exa. tem sido reiteradamente conduzido a representar parcelas da sociedade paulista. V. Exa. honra ser um companheiro, um colega de mandato. 

 Mas queria colocar em discussão, apenas para responder, a questão que V. Exa. nesse momento traz sobre a oportunidade de apresentação de emendas. Reza o artigo 175 que as proposições poderão receber emendas nestas três oportunidades: 

I - Quando estiverem em pauta; ou seja, na primeira etapa, cinco dias, um dia. Nesse momento as emendas poderão ser apresentadas por qualquer Deputado. 

II - Ao iniciar a discussão - o inciso é muito preciso - a emenda poderá ser apresentada. Se não for nesse momento, não haverá mais oportunidade de apresentação de emendas no processo legislativo, a não ser:

III -  quando em exames nas Comissões, 

 Ou seja, Deputado Wadih Helú, essa é uma prática da Casa, não como usos e costumes, como determinação regimental. Se a discussão se iniciar a emenda não poderá mais ser apresentada e se a emenda for apresentada, necessariamente ela é retirada da pauta, encerra-se a Ordem do Dia e o projeto volta a ser analisado nas comissões. 

 Eu entendo a argumentação de V. Exa., de certa forma tem lógica, mas não é o que reza o regimento. Nós poderemos até fazer essa alteração, que me parece até de uma certa sensatez, na revisão do Regimento Interno. Mas não caberia nesse momento onde a análise, na minha opinião, é muito precisa. A emenda só pode ser apresentada no início da discussão, não é às dez, onze horas ou onze e trinta, no encerramento da convocação daquela sessão extraordinária.

O SR.  WADIH HELÚ  - PPB - Veja bem Sr. Presidente, nós apresentamos as emendas aqui normalmente, antes sequer de entrarmos na Ordem do Dia, quando na sessão ordinária. Então todas essas emendas que apresentamos não teriam valor porque teria que, primeiramente, iniciar a discussão e a discussão só tem condições de ser iniciada quando é aberta a Ordem do Dia. A sessão é aberta 14:30, a Ordem do Dia vem depois do Grande Expediente, seria às 16:30. E só aí teria discussão. Então, todas as emendas que nós apresentamos antes da discussão, não poderiam ser recebidas pelo que V. Exa. acabou de explicar. 

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Como nós estamos tratando de sessões extraordinárias não há Pequeno e Grande Expediente, portanto é só naquele momento, Deputado Wadih Helú. 

O SR.  WADIH HELÚ  - PPB - Agradeço a V. Exa. e quero reiterar aqui admiração que tenho pela pessoa do Deputado Walter Feldman e do Presidente desta Casa de leis, pela forma cavalheiresca e, acima de tudo, com a firmeza que conduz, embora discorde muitas vezes das atitudes tomadas. 

V. Exa. e os demais companheiros têm o direito e o dever, quando entenderem, de discordar da posição de um Deputado que não concorda com o que se passa neste país e que, com uma tristeza grande na alma, vê o país ser levado à falência, com sua economia arrasada. Digo isso com a experiência de quem advoga no cível e comercial há 46 anos. Pode crer, nobre Deputado, sem Parti-pris, é uma tristeza o que se passa em nosso país, mercê da insensibilidade do Presidente FHC.

O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Quero aproveitar a presença do Deputado Roberto Gouveia neste plenário para que ele analise em profundidade, na revisão do Regimento Interno, a dúvida e o questionamento colocado pelo nobre Deputado Wadih Helú. 

No próximo Regimento Interno poderá ser incorporado esse questionamento e esse encaminhamento saudável do Deputado Wadih Helú, mas que, na nossa avaliação, no atual Regimento Interno não procede. Portanto, na nossa avaliação a sessão foi absolutamente regular e regimental e daremos continuidade à tramitação desse projeto.
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