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Resposta da Questão de Ordem n.º 0209
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85ª Sessão Ordinária – 17.12.2002
O SR. PRESIDENTE - WALTER FELDMAN - PSDB - Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, o nobre Deputado Cândido Vaccarezza suscitou duas Questões de Ordem a respeito da tramitação do Projeto de lei n.º 614/02, que orça a receita e fixa a despesa do Estado para o exercício de 2003. Esta Presidência passa a respondê-las.

(...)

A outra Questão de Ordem diz respeito à compatibilização da proposta orçamentária com a Lei de Diretrizes Orçamentárias.

A Mensagem n.º 100/02, do Sr. Governador, ao longo do seu texto, destaca as prioridades constantes da LDO, Lei 11.222/02 e que foram contempladas na proposta orçamentária, atendendo ao disposto no inciso IV, artigo 11 da LDO.

Quanto ao atendimento ao disposto no Parágrafo 2.º, Artigo 174 da CE, e no Artigo 50 da LRF:

Optou-se por não inserir o quadro de compatibilização referido pelo nobre Deputado, (o qual não é de caráter obrigatório), a exemplo dos anos anteriores, devido a alteração introduzida nos demonstrativos da despesa por órgão e unidade orçamentária na presente proposta, que possibilita com maior riqueza de detalhes a visão de cada programa com respectivas metas e valores.

Estas melhorias são visualizadas em todos os quadros demonstrativos da despesa - Quadro "A" e Quadro "B", onde estão destacados os programas priorizados no anexo da LDO, e detalhados no âmbito de cada programa, os respectivos projetos e atividades e correspondentes metas e valores alocados por grupo de despesa o que, a nosso ver dispensa o demonstrativo a que se refere o Deputado, o qual nada acrescentava visto que apenas relacionava as atividades e os projetos relativos a cada programa e o órgão executor; obrigando a quem quisesse obter mais detalhes de informação a recorrer aos demonstrativos das despesas por órgão e unidade orçamentária. 

Portanto, estes demonstrativos com as modificações introduzidas dispensam a simples relação de programas, projetos e atividades que por si não permite facilidades ao parlamentar.

Conclusão: Na estruturação da proposta orçamentária para 2003 foram rigorosamente observadas as prioridades contidas na LDO, visto que todo detalhamento da despesa observa a mesma estrutura do “Anexo de Prioridades e Metas” da LDO.

Srs. Deputados, não havendo mais oradores inscritos está encerrada a discussão. Em votação o projeto salvo emendas e subemendas. 
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