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Resposta da Questão de Ordem n.º 0211

Presidente: Walter Feldman

175ª Sessão Ordinária – 16.12.2002
O SR. PRESIDENTE -  WALTER FELDMAN  - PSDB - Srs. Deputados, quero dar ciência neste momento de parecer que nós produzimos com o acompanhamento da nossa assessoria legislativa comandada pelo Dr. Auro Caliman.

Esta é uma resposta à questão de ordem levantada pelo Deputado Arnaldo Jardim sobre a possibilidade de darmos continuidade na sessão que deveria eventualmente tratar só do Orçamento e das contas do Governador depois do dia 15 de dezembro. O Deputado Arnaldo Jardim levanta a possibilidade de outras matérias virem a compor a Ordem do Dia nesse período.

A resposta é: 

“Sras. Deputadas, Srs. Deputados, em sessão extraordinária, ontem realizada, o nobre Deputado Arnaldo Jardim suscitou questão de ordem sobre a interpretação que se tem dado para se estabelecer a data de encerramento da sessão legislativa, matéria que vem disposta no artigo 9.º, da Constituição Estadual, à semelhança do disciplinado no artigo 57, da Constituição Federal,  para o Congresso Nacional.

Importa salientar que tanto o § 1.º do artigo 57, da Constituição Federal, como o § 3.º do artigo 9.º da Constituição Estadual dispõem claramente que as reuniões marcadas para as datas iniciais e finais dos períodos legislativos da sessão legislativa anual, se recaírem em sábados, domingos ou feriados, serão transferidas para o primeiro dia útil subseqüente.

Para o Poder Legislativo paulista, vale dizer que: 

- se o dia 1.º de fevereiro e o dia 1.º de agosto recaírem em sábados, domingos ou feriados, os inícios dos períodos legislativos ficam transferidos para o respectivo primeiro dia útil subseqüente; 

- e se o dia 30 de junho e o dia 15 de dezembro recaírem em sábados, domingos ou feriados, os finais dos períodos legislativos ficam também transferidos para o respectivo primeiro dia útil subseqüente.

Neste ano, especificamente para hoje, deve a Assembléia Legislativa transferir o final da sessão legislativa, dilatando em um dia este segundo período da sessão legislativa anual. Assim procedendo, transcorrem hoje os prazos constitucionais e regimentais atinentes ao processo legislativo.

É a resposta desta Presidência à questão de ordem suscitada pelo nobre Deputado Arnaldo Jardim, sem se adentrar ao já decidido por outras Presidências e assim praticado até hoje acerca da não-interrupção da sessão legislativa sem aprovação do projeto de lei de diretrizes orçamentárias, e sem a deliberação sobre o projeto de lei do orçamento e sobre as contas prestadas pelo Governador, referentes ao exercício anterior.”

Esta é a resposta que temos a oferecer neste momento ao nobre Deputado Arnaldo Jardim. Portanto, do ponto de vista da tramitação das matérias, caberia a pauta de redação para o projeto dos emolumentos, que está transcorrendo.
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