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O SR.  ANTONIO SALIM CURIATI  - PPB - Sr. Presidente, antes da conclusão da votação para Presidente, apresentamos uma questão de ordem, que tem fundamento e lógica. Talvez tivesse algum incidente com relação ao Regimento Interno, mas levando em consideração uma série de fatores, inclusive de que já existem os candidatos escolhidos para os diferentes cargos e com a anuência de todas as lideranças, sugeri à Mesa, e repito agora, que se fizesse, caso por caso, uma votação simbólica, para que possamos concluir este evento de hoje, uma vez que temos certeza que o resultado já está deferido.

Os senhores líderes já chegaram à conclusão de quais são os candidatos. Temos que oferecer um exemplo à sociedade, acabando com a burocracia. Embora o Regimento determine algum aspecto com relação a esse setor, sugiro a V. Exa. uma medida inicial que determine, cargo por cargo, uma votação simbólica para que possamos acelerar os nossos trabalhos.

Muito obrigado, Sr. Presidente. (Palmas.)

O SR. PRESIDENTE -  SIDNEY BERALDO  - PSDB - Com a compreensão dos Srs. Deputados, vamos solicitar a suspensão dos nossos trabalhos por dois minutos, para que possamos analisar o requerimento feito pelo Deputado Salim Curiati. No nosso entender, temos, não só pelo Regimento Interno, implicações jurídicas que poderão trazer alguma ilegitimidade ao processo de votação.

Queremos, mais uma vez, agradecer a honrosa presença do Deputado Arnaldo Madeira, nosso Secretário da Casa Civil, representando neste ato o Governador Geraldo Alckmin, que pede licença, por ter outros compromissos, para deixar esta Casa. Obrigado, Deputado Arnaldo Madeira. (Palmas.)

Srs. Deputados, está suspensa a sessão.

