‘Resposta da Questão de Ordem n.º 0217

Presidente: Ary Fossen (Interino)

135ª Sessão Ordinária – 4.11.2003

O SR. PRESIDENTE - ARY FOSSEN - PSDB - Nobre Deputado Hamilton Pereira, esta Presidência quer retificar a Ordem do Dia da Sessão Extraordinária: retira o PL n.º 433/03, da nobre Deputada Beth Sahão, e inclui o PL n.º 494/02, de autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza. 

Gostaria também de responder à Questão de Ordem levantada pelo nobre Deputado Antonio Mentor, líder do PT.

Senhoras Deputadas, Senhores Deputados, o nobre Deputado Antonio Mentor, líder do PT, suscitou questão de ordem sobre a tramitação do Projeto de Lei n.º 990/03, que orça a receita e fixa a despesa para o exercício de 2004. Indaga, Sua Excelência, se a Mensagem aditiva n.º 77, encaminhada pelo senhor Governador ao mencionado projeto não seria fato novo a ensejar reabertura do prazo para oferecimento de emendas à luz da Mensagem oferecida.

A Presidência passa a responder.

A teor do disposto no § 3.º do artigo 175 da Constituição Estadual e reproduzido no § 4.º do artigo 246 da XI Consolidação do Regimento Interno, o Governador poderá enviar mensagem à Assembléia propondo modificações no projeto de lei orçamentária, enquanto não iniciada a votação na Comissão de Finanças e Orçamento.

A mensagem do senhor governador propõe, de fato, alterações substanciais na peça orçamentária, notadamente nos gastos com a saúde. Mas não há preceptivo constitucional ou regimental a fundamentar, por esta razão, reabertura do prazo para oferecimento de emendas de Plenário pelos senhores parlamentares.

Como é do conhecimento de todos os senhores, é considerado, para efeito de Pauta, o prazo de duração normal da sessão, como preceitua o artigo 144 do Regimento Interno. Assim, o prazo da última sessão de Pauta do PL 990/03 transcorre hoje, às 19 horas.

No entanto, tendo em vista o travamento do sistema de informática ocorrido hoje, por duas vezes, durante cerca de quarenta minutos, e utilizado pelos senhores parlamentares para apresentação de emendas pelo SPL, esta presidência em exercício, por determinação da presidência efetiva, assegura o prazo para apresentação de emendas, hoje, até às 24 horas.

É a resposta à questão de ordem suscitada pelo nobre Dep. Antonio Mentor.

