Resposta da Questão de Ordem n.º 0220

Presidente: Sidney Beraldo

                     23ª Sessão Extraordinária – 07/0/2004
O SR. PRESIDENTE - SIDNEY BERALDO - PSDB - Esta Presidência entregou a V. Exa. o original. 

Esta Presidência, atendendo ao requerimento feito pelo nobre Deputado Renato Simões, vai fazer aqui a seguinte leitura de uma nota que acredito esclarecer mais uma vez a Questão de Ordem ocorrida na sessão passada.

“Em reunião dos líderes, realizada no dia 18 de abril de 83, com publicação no Diário Oficial de 18 de maio de 83, referente à 28ª SO, de 25 de abril, ficou decidido e as Presidências posteriores têm procurado manter o entendimento.

Item 1 - Nenhuma proposição será submetida a mais de um processo de votação na mesma sessão. 

Item 2 - O número de Deputados, para efeito de votação, é o apurado na lista de presença assinada pelos Deputados em plenário.

Item 3 - Se ao inicio da Ordem do Dia não houver número para votação, de acordo com a lista de presença, passa-se ao debate das matérias em discussão, verificando-se o número na lista de presença retornando-se à matéria em votação.

Item 4 - Realizada uma votação e constatada a falta de número para deliberar, a matéria ficará adiada, passando-se o item seguinte, sem se fazer nova votação desta matéria na mesma sessão.

Item 5 - Digo ser este o mais importante para que possamos esclarecer a questão de ordem. Se na votação de requerimento de método ou destaque, verificar-se falta de quorum para deliberar, ficará adiada também a votação da matéria principal.

Acredito que desta forma, nobre Deputado, podemos esclarecer e darmos então continuidade ao nosso processo de votação.

