Resposta da Questão de Ordem n.º 0238
Presidente:  VAZ DE LIMA

16ª Sessão Ordinária – 10/04/2007

O SR. PRESIDENTE - VAZ DE LIMA - PSDB - Esta Presidência responderá a Questão de Ordem de V. Exa. neste momento.
Esta Presidência tem nas mãos o espelho no qual constava a Ordem do Dia da 14ª Sessão Ordinária de 4 de abril de 2007 e iniciava assim: Proposições em Regime de Urgência - Item 1 - Discussão e votação adiada, Projeto de lei Complementar nº 28, e daí seguia.
Tem agora em suas mãos o espelho da Ordem do Dia de hoje, 16ª Sessão Ordinária, em 10 de abril de 2007. Proposições em Regime de Urgência - Item 1 - Veto, votação, lei complementar nº 14/2000. E responde à Questão de Ordem de Vossa Excelência: Art. 120, § 1º - A Ordem do Dia será organizada pelo Presidente da Assembléia, colocadas em primeiro lugar as proposições em regime de urgência seguidas das em regime de prioridade, e finalmente as de regime de tramitação ordinária na seguinte ordem:

nº 1 - Votações adiadas.

nº 2 - Discussões encerradas.

nº 3 - Discussões adiadas.

nº 4 - Discussões iniciadas.

Como V. Exa. pode constatar do espelho do dia 4, tínhamos discussão e votação adiada do Projeto de lei Complementar nº 28, item 1. E no Item 2, discussão e votação adiada do Projeto de lei Complementar nº 4. Com a resposta à Questão de Ordem formulada pela Deputada Maria Lúcia Amary por esta Presidência, a assessoria técnica da Mesa organizou a Ordem do Dia com a orientação desta Presidência na forma do § 1º do Art. 120, daí porque mesmo não tendo havido alteração no número, a não ser pela inclusão hoje de mais oito itens, já que no dia 4 de abril tínhamos 342 itens e mais um item em proposição em regime de prioridade. Hoje temos 350, portanto oito a mais, que deram entrada exatamente hoje e mais a proposição em regime de prioridade. E observa exatamente agora o § 3º: dentro de cada grupo de matéria da Ordem do Dia observar-se-á a seguinte disposição das proposições na ordem cronológica de registro, a saber:

1 - Projetos de resolução. Não há nenhum.

2 - Projetos de lei. Em primeiro lugar projetos de lei complementar. Depois projetos de lei.

3 - Projetos de decreto legislativo.

4 - Moções.

5 - Requerimentos.

Portanto ficamos apenas no item 2 com projetos de lei complementar ou projetos de lei e os seus respectivos vetos. E seguindo absoluta e rigorosamente a ordem cronológica, conforme o Art. 120, § 3º. 

