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          80ª Sessão Ordinária – 07/08/2007
O SR. PRESIDENTE - VAZ DE LIMA - PSDB - Esta Presidência vai responder à Questão de Ordem formulada pelo Deputado Simão Pedro. O projeto a que V. Exa. se refere cria a Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo e foi encaminhado a esta Casa no início da semana passada. 

Esta Presidência como tem feito, até porque entende que os Srs. Deputados precisam e devem aprimorar os projetos que vêm a esta Casa, tem sido pródigo e generoso na questão do prazo. O projeto poderia ter entrado para receber emendas na quarta-feira ou na quinta-feira da semana passada, no entanto, esta Presidência comunicou ao Colégio de Líderes que, em virtude do fato de estarmos reiniciando os trabalhos, colocaria o projeto para receber emendas hoje. É um projeto com 69 artigos. Portanto, era de bom alvitre que todos tivessem conhecimento da matéria.

Cabe razão ao nobre Deputado relativamente à questão, porque se o projeto tem 69 artigos, claro que não se poderia fazer remissão ao artigo de número 70. A assessoria da Presidência, instada pelo Presidente, entrou em contato com a assessoria técnica do Governo e acabou por descobrir que havia uma redação anterior, um anteprojeto, e que na verdade o Art. 70 é o atual artigo número 68.

O entendimento desta Presidência é que relativamente ao Art. 135, inciso IV, mencionado por V. Exa., tem uma abrangência no que diz respeito ao âmbito maior do projeto. O que se percebe é que houve um equívoco, um erro formal, absolutamente sanável nos termos do Art. 218, que fala da incorreção de linguagem, de incoerência notória, de contradição evidente, de absurdo manifesto. 

Aliás, no final do semestre corrigimos um projeto de autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, em que havia uma incoerência dessa natureza, uma contradição, um absurdo manifesto. Lembro-me que naquela oportunidade - e até de forma pedagógica - fiz questão de dizer a todos os Deputados que apesar de ser veterano nesta Casa não tinha participado de um processo semelhante àquele e que estava aprendendo naquele momento. Estamos sempre aprendendo aqui e até para mostrar aos nossos telespectadores - e são muitos os que nos vêem diariamente - como se dá o trâmite nesta Casa.

Assim, esta Presidência toma a seguinte providência: vai reabrir o prazo para mais uma sessão. Amanhã, portanto, corre de novo pauta para recebimento de emendas ao Projeto de lei Complementar nº 48. Nada que uma emenda não possa corrigir a redação a fim de darmos andamento ao projeto de lei que está sendo colocado como Questão de Ordem por Vossa Excelência. Dessa maneira, esta Presidência entende ter respondido à Questão de Ordem de Vossa Excelência.

 

