Resposta da Questão de Ordem n.º 250

Presidente: VAZ DE LIMA 

                      149ª Sessão Ordinária – 21/11/07

Senhoras Deputadas e Senhores Deputados:

O nobre Dep. Orlando Morando, em questão de ordem formulada na octogésima sétima sessão ordinária, indagou, em síntese, sobre matéria submetida à apreciação de Comissão e que não constará de sua Ordem do Dia anteriormente anunciada. Indagou ainda sobre “qual o entendimento dessa Presidência sobre o procedimento de apresentação de proposituras durante reunião de Comissão, sob argumento de interesse e ou falta de tempo hábil para inclusão na Pauta”.

Ao responder às questões do nobre parlamentar, reporto-me às claras e objetivas determinações contidas no artigo 46 do Regimento Interno. Textual:

“Em recinto designado pela Mesa serão afixados, com antecedência de 24 horas "Avisos" sobre dia, local e hora em que se reunirão as Comissões, com indicação das proposições que por ela serão tratadas.”

Referentemente à outra indagação, evidente que a mera alegação de “interesse e ou falta de tempo hábil para inclusão na Pauta”, não justifica nem fundamenta inclusão de matéria em Ordem do Dia de Comissão. Ao contrário, desrespeita normas regimentais e não observa o princípio constitucional da publicidade, que deve informar o processo legislativo.

É a resposta desta Presidência.

