Resposta da Questão de Ordem n.º 272
Presidente: DEP. BARROS MUNHOZ 

65ª Sessão Ordinária – 19/05/2009
O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Resposta à Questão de Ordem formulada pelo nobre Deputado Enio Tatto:

Senhoras Deputadas, Senhores Deputados
Esta Presidência passa a responder a questão de ordem formulada pelo nobre Deputado Enio Tatto, em sessão do dia 5 do corrente mês de maio, com relação ao disposto no artigo 5º, da Lei nº 13.123, de 2008, que determina ao Poder Executivo o envio, à Assembleia Legislativa, até 30 de abril, das informações sobre o acompanhamento dos programas aprovados no Plano Plurianual, referentes aos resultados obtidos no exercício anterior.

Cumpre-nos informar que a Secretaria de Economia e Planejamento encaminhou a esta Casa de Leis, em 29 de abril último, mediante o OF. GSEP. 1/0385/2009, datado de 27 de abril, portanto, dentro do prazo legal, os quadros de execução quantitativa das metas, no âmbito dos programas, identificados conforme os órgãos responsáveis pela execução, no processo de monitoramento de programas e ações, cumprindo, desta forma, as disposições contidas no artigo 5º, da Lei que institui o Plano Plurianual para o período de 2008/2010.

Informamos, outrossim, que tanto o oficio como os quadros de execução foram publicados no "Diário da Assembléia" de 9 de maio.

São estas, pois, as considerações que nos cabem apresentar ao nobre Deputado Enio Tatto.

