Resposta da Questão de Ordem n.º 280

Presidente: BARROS MUNHOZ 

                113ª Sessão Ordinária – 04/10/11

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Srs. Deputados, Sras. Deputadas, resposta à questão de ordem formulada pelo nobre Deputado Fernando Capez.

O nobre Deputado Fernando Capez levantou questão de ordem na sessão ordinária de hoje solicitando desta Presidência providências no sentido de que conste da Ata da Sessão do Congresso de Comissões realizado em 28 de setembro último “a aprovação com restrições ao parecer apresentado pelo Sr. Deputado relator ao Projeto de lei Complementar nº 48, de 2011”, no que se refere aos votos favoráveis ao projeto com a Emenda nº 2. 

Adianto ao nobre Deputado Fernando Capez que estava em votação, naquele momento, o parecer do relator pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 48, de 2011, das emendas 6, 23, 25 e 40 e pela rejeição das demais emendas. Parecer esse, aliás, aprovado pela maioria de votos e um voto em separado do nobre Deputado Olímpio Gomes. Registre-se, por oportuno, que não fora apresentado um segundo voto em separado contendo a aprovação da Emenda nº 2.

São esses, portanto, os esclarecimentos que me cabem prestar neste momento ao nobre Deputado Fernando Capez.

Adianto a Vossa Excelência, nobre Deputado Fernando Capez, que estava em votação, naquele momento, o parecer do relator pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 48, de 2011, das emendas 6, 23, 25 e 40, e pela rejeição das demais emendas. Parecer esse, aliás, aprovado pela maioria de votos, com um voto em separado do nobre Deputado Olímpio Gomes. Registra-se, por oportuno, que não fora apresentado um segundo voto em separado, contendo a aprovação da emenda 2.

São esses, portanto, os esclarecimentos que me cabem prestar, neste momento, ao nobre Deputado.

