Resposta da Questão de Ordem n.º 283

Presidente: BARROS MUNHOZ 

             127ª Sessão Ordinária – 26/10/11
O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Esta Presidência passa a responder a Questão de Ordem formulada por Vossa Excelência.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, passo a responder a Questão de Ordem formulada pelo nobre Deputado João Antônio, formulada nesta 127ª Sessão Ordinária, de 26 de outubro do corrente, sobre o entendimento que esta Presidência teria sobre a aplicação do artigo 48, do Regimento Interno, com referência ao funcionamento dos trabalhos realizados hoje no Conselho de Ética, após o ingresso na Ordem do Dia da Sessão Ordinária.
Preliminarmente, esta Presidência esclarece que estava suspendendo a Sessão Ordinária exatamente para que os trabalhos no Conselho de Ética prosseguissem. Entretanto, as Lideranças do PT e do PDT comunicaram que não concordavam com a suspensão. Diante disso, antes de ingressar na Ordem do Dia, determinou que os trabalhos do Conselho de Ética fossem suspensos, exatamente em respeito ao mencionado artigo 48.
Por seu lado, o Presidente do Conselho de Ética tão logo informado do andamento da Sessão Ordinária em Plenário, imediatamente suspendeu os trabalhos do Conselho, até às 19 horas e nem sequer aguardou o término do uso da palavra que o orador fazia naquele momento, no Conselho.

Portanto, nobre Deputado, a letra do artigo 48, do Regimento Interno, foi rigorosamente respeitada, tanto por esta Presidência como pelo Presidente do Conselho de Ética, até porque a suspensão é legítima, vez que a vedação é de funcionamento de Comissões, durante o período da Ordem do Dia, mas não há nenhum impedimento regimental para que os trabalhos sejam suspensos.

Apenas para ilustrar, esta Presidência lembra que é comum a suspensão dos trabalhos em Plenário, durante a Ordem do Dia, para a realização de Reunião Conjunta de Comissões.

Estes, pois, os esclarecimentos que compete a esta Presidência prestar ao nobre Deputado João Antonio.”

