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O SR. PRESIDENTE - SAMUEL MOREIRA - PSDB - Em que pese a questão de ordem ter sido feita verbalmente, deputado Campos Machado, vamos fazer a resposta, pois é a segunda vez que V. Exa. coloca essa questão.

Sobre a Verificação de Presença   
“Esta Presidência, em se tratando de questões atinentes à Verificação de Presença, tem o seguinte a se manifestar:

• De acordo com o artigo 10 da Constituição do Estado de São Paulo, “A Assembleia Legislativa funcionará em sessões públicas, presente, nas sessões deliberativas, pelo menos um quarto de seus membros e, nas sessões exclusivamente de debates, pelo menos um oitavo de seus membros.”;

• A verificação da presença desse número dar-se-á, preferencialmente, nos termos do § 1º do artigo 112 da XIV Consolidação do Regimento Interno: “À hora do início das sessões, os membros da Mesa e as Deputadas e Deputados ocuparão seus lugares.

• No entanto, no decorrer da Sessão, também é lícito levantar-se a observação, sobre a presença de deputados, por algum Líder ou Vice-líderes partidários das Bancadas com Representação nesta Casa. Tanto é que se trata de uma prerrogativa que se insere, dentro das atribuições dos Líderes e dos Vice-líderes partidários das Bancadas com Representação nesta Casa, nos termos do artigo 164, VIII, também da XIV Consolidação do Regimento Interno solicitar a “verificação de presença, desde que requerida por Líder ou, na sua ausência ou com sua anuência, pelo respectivo Vice-Líder”;
• Essa observação de verificação de presença é endereçada ao Presidente da Sessão, eis que, inclui-se, dentre as atribuições do Presidente da Assembleia Legislativa, previstas no artigo 18 da XIV Consolidação do Regimento Interno, “determinar, durante a Ordem do Dia, verificação de presença decorrente de solicitação, exceto durante o Grande e Pequeno Expediente, ou durante a Ordem do Dia quando evidente a presença de quorum ;”

• O pedido do Líder ou Vice-Líder é objetivo: visa alertar o Presidente que não existe quórum constitucional para o seguimento da Sessão, nada mais. O Regimento não desce a minúcias solenes ou formalistas de exigir que o Líder ou Vice-líder solicitantes permaneçam em Plenário após o pedido, até porque, como exemplo, é um direito de qualquer bancada a obstrução parlamentar legítima prevista no artigo 117, § 4º do Regimento Interno e a ausência de deputados em Plenário é uma das formas de manifestação dessa obstrução. Por ser Líder ou Vice-líder de uma bancada em obstrução, nada impede que ele a solicite e saia do Plenário.

• Do exposto, conclui-se o seguinte:

• 1- O pedido de verificação de presença deve pautar-se em termos objetivos numéricos, ou seja, pela quantidade mínima de deputados exigida pelo artigo 10 da Constituição (quórum) para a continuidade da Sessão;

• 2- O pedido de verificação de presença deve ser feito, privativamente, por Líder ou Vice-líderes partidários das Bancadas com Representação nesta Casa, conforme o inciso VII do artigo 164 do Regimento Interno.

• 3- O Regimento não desce a minúcias formalistas de exigir que o Líder ou Vice-líder solicitantes permaneçam em Plenário após o pedido, até porque, pode ser do interesse político dele não permanecer em Plenário.

São esses os esclarecimentos que esta Presidência tinha a fazer a respeito de questões atinentes à Verificação de Presença.” 

