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INDICAÇÃO Nº  1562,  DE  1999




Considerando que o município de Salto tem atualmente uma população de 100.000 habitantes;




Considerando que a Delegacia de Polícia de Salto ainda é de 2ª Classe, embora atenda elevada demanda, tendo realizado, até o mês de agosto de 1999: 547 inquéritos instaurados; 406 inquéritos relatados; 438 inquéritos em andamento; 2713 Boletins de Ocorrência lavrados; 1212 termos circunstanciados;




Considerando que o município de Salto tem uma frota de 25.000 veículos e o CIRETRAN local expede cerca de 3.000 documentos ao mês;




Considerando que municípios como os de Itu, Indaiatuba e Votorantim, com população equivalente à de Salto possuem Delegacia de Polícia de 1ª Classe;




Considerando que hoje em Salto estão lotados 04 Delegados de Polícia, sendo 1 Delegado Titular na Delegacia Central, CIRETRAN e Cadeia; 01 Delegado no 1º Distrito do Jardim da Santa Cruz e 01 Delegado no 2º Distrito do Jardim das Nações; uma Delegada encontra-se em licença médica;




Considerando que a Cadeia local tem capacidade para 48 detentos e já atende atualmente 80 presos;




Considerando que Salto já contou com 15 investigadores e hoje são somente 06 em efetivo exercício; 01 investigador encontra-se afastado, em licença médica; para a demanda atual, deveriam ser 18 investigadores em efetivo exercício;




Considerando que hoje a Polícia Civil de Salto conta com 08 escrivães e seriam necessários 15, para o devido atendimento da demanda existente;




Considerando que integram o efetivo exercício 08 carcereiros e apenas 01 agente de telecomunicações, quando seriam necessários 04 agentes;




Considerando que a Polícia Civil possui apenas 06 viaturas, sendo apenas 03 encontram-se em bom estado; 01 encontram-se em estado regular e 02 estão em péssimas condições, não podem circular;




Considerando que não há, na Delegacia de Polícia local, nenhum agente motorista e seriam necessários 06 em efetivo exercício;




Considerando que a Polícia Militar de Salto tem um pelotão de soldados, comandados por um sargento;




Considerando que o efetivo da Polícia Militar atualmente é de 36 soldados; desses, um encontra-se em licença médica e 09 desempenham atividades administrativas;




Considerando que a Polícia Militar de Salto possui apenas 06 viaturas, sendo que apenas 02 encontram-se em bom estado;




Considerando que apenas duas viaturas com 02 policiais militares cada fazem a ronda de toda a cidade;




Considerando que o município possui bairros distantes, dificultando ainda mais o trabalho das rondas;




Considerando que de janeiro até novembro de 1999 foram registradas 3.775 ocorrências, tendo sido constatado aumento no número de homicídios e de fugas da cadeia local;




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador do Estado determinar a elevação da Polícia Civil de Salto de 2ª para 1ª Classe; elevação da Polícia Militar de Pelotão para Companhia; a construção de um 3º Distrito Policial na região noroeste; aumento dos efetivos civis e militares e aquisição de viaturas, para o município de Salto.




Sala das Sessões, em 30/11/99

a) HAMILTON PEREIRA
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