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INDICAÇÃO Nº  1617,  DE  1999




Profissionais da área médica são unânimes quanto à importância da rede hospitalar possuir em suas instalações uma brinquedoteca que, comprovadamente, facilita a recuperação da criança internada.




Além dos necessários cuidados médicos e de enfermagem, a criança hospitalizada necessita de atendimento que considere as suas necessidades emocionais.




O brinquedo é de suma importância nesse contexto, permitindo que a criança possa se expressar por seu intermédio, estabelecendo uma forma natural de comunicação e assegurando a continuidade de seu desenvolvimento durante a internação.




São várias as dificuldades que uma criança enfrenta quando está internada, ausência dos familiares, dos brinquedos, do lar, da escola, dos amigos, da rotina de atividades a que está acostumada, passando a brinquedoteca a ser um instrumento de humanização do atendimento, amenizando os dias de internação para a criança e para sua mãe ou acompanhante.




Há que se considerar que a brinquedoteca é utilizada também para transmitir à crianças noções de higiene, alimentação e saúde, contribuindo para a sua formação e sociabilização.




Baseado nestas considerações




INDICO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO QUE DETERMINE À SECRETARIA DE SAÚDE A IMPLANTAÇÃO DE BRINQUEDOTECAS EM TODA A REDE HOSPITALAR DO ESTADO DE SÃO PAULO PARA AUXILIAR NA RECUPERAÇÃO DAS CRIANÇAS INTERNADAS.




Sala das Sessões, em 08-12-99
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