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INDICAÇÃO  Nº  26,  DE  2000




Indicamos, com fundamento artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, através da Secretaria da Cultura, medidas necessárias para a continuidade do financiamento do Projeto Brasil 500 Anos em Esculturas, na Praia de Itararé, São Vicente – SP.

JUSTIFICATIVA




O Projeto Brasil 500 Anos em Escultura é uma iniciativa conjunta do Poder Público com empresas privadas no sentido de construir o maior museu do mundo de esculturas de areia. a finalidade do projeto consiste em homenagear os 500 anos do Brasil com a inauguração de uma série de esculturas de areia que retratam a nossa história e nossa cultura.




Ocorre que, segundo notícias divulgadas pela imprensa, o projeto vem sendo relegado pelo setor público, que não vem contribuindo com sua parte de investimentos. Diante deste fato, apenas 40% das esculturas estão acabadas, faltando mais da metade para ser elaborada até a data oficial dos 500 anos de descobrimento.




Cumpre aos Poderes instituídos o papel de manter, fomentar e incentivar a produção artística nacional, ainda mais, quando se trata de um projeto original e inovador como o museu em questão, que encontra-se na iminência do fracasso se não houver uma rápida intervenção do Governo Estadual no sentido de cumprir com sua parte do projeto.




Sala das sessões, em 08/02/2000




a) MARIA LÚCIA PRANDI
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