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INDICAÇÃO  Nº  27,  DE  2000




Considerando que o Município de Aguaí vem realizando ingentes esforços para tornar-se cada vez mais independente e produtivo economicamente, traçando seus próprios caminhos e desenvolver-se.




Considerando que conforme portaria da Coordenadoria de Administração Tributária da Secretaria da Fazenda CAT-87 de 30/12/99 e CAT-2 de 07/02/2000, está previsto o fechamento do Posto Fiscal no Município de Aguaí, fato que ajudaria e acentuaria ainda mais o desgaste econômico da economia local.




Considerando que lideranças políticas, sindicais e agentes econômicos do Município – verdadeiros conhecedores e diretamente interessados no assunto – estão convencidos que a supressão do referido posto acarretará ainda mais a drenagem de recursos para outros Municípios.




Considerando que, caso ocorra efetivamente o fechamento, a economia e principalmente os munícipes de Aguaí sofrerão com isso e esses recursos acabarão subsidiando a economia de Municípios limítrofes ao invés de sua própria.




INDICO, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de  São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine reestudos e uma reavaliação, por parte da Secretaria dos Negócios do Estado da Fazenda, no sentido de que seja mantido em funcionamento o Posto Fiscal da referida Secretaria no Município de Aguaí.




Sala das sessões, em 08/02/2000




a) MARQUINHO TORTORELLO
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