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INDICAÇÃO Nº  43,  DE  2000




CONSIDERANDO que os meios de comunicação informaram a existência de recursos federais, oriundos de órgãos internacionais, da ordem de meio bilhão de reais, para serem aplicados exclusivamente em Educação;




CONSIDERANDO que tais recursos, visando cumprir orientação do governo federal no sentido de valorizar o ensino profissionalizante, serão destinados às Escolas Técnicas;




CONSIDERANDO que no município de Itapeva, em São Paulo, encontra-se importantíssima Escola Técnica para a formação dos jovens de toda a região;




CONSIDERANDO que a Escola Técnica Estadual “Dr. Demétrio Azevedo Júnior”, conhecida como “Escola de Minas e Metalurgia”, forma jovens nas seguintes habilitações: Edificações, Eletrotécnica, Informática, Metalurgia, Mineração, Auxiliar de Enfermagem, além de graduá-los no Ensino Médio;




CONSIDERANDO que a referida Escola Técnica se constitui em estabelecimento de fundamental importância para o desenvolvimento dessa região que é formada pelos municípios de Taquarivaí, Nova Campina, Buri, Ribeirão Branco, Itaberá, Itaporanga, Cel. Macedo, Taquarituba, Barão de Antonina, Riversul, Itararé, Bonsucesso de Itararé Apiaí, Ribeira, Itaóca, Barra do Chapéu, Itapirapuã Paulista, Guapiara, Capão Bonito, Ribeirão Grande, além do próprio município de Itapeva;




CONSIDERANDO, finalmente, que a região é, em especial, voltada às atividades econômicas vinculadas à Agropecuária, Reflorestamento e Mineração, sendo, portanto, indispensável a melhoria do ensino técnico oferecido pela escola é que, então, propomos a seguinte INDICAÇÃO:




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República se digne, através dos órgãos competentes, liberar parcela dos recursos financeiros oriundos de órgãos internacionais para a Educação, com a finalidade de reformar, ampliar e modernizar a Escola Técnica Estadual “Dr. Demétrio Azevedo Júnior”, conhecida como “Escola de Minas e Metalurgia”, localizada no município de Itapeva, em São Paulo.




Sala das Sessões, em 11-02-2000




a) TEREZINHA DA PAULINA
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