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INDICAÇÃO  Nº  07,  DE  2000




Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Mário Covas, no sentido que sejam tomadas as providências necessárias, através dos órgãos competentes, para que se proceda a destinação de verba para a construção de uma passarela para pedestres, bem como uma melhor sinalização, em frente ao Bairro da Boa Vista, altura do Km 200, da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Angatuba

JUSTIFICATIVA




 O trecho localizado em frente ao Bairro da Boa Vista, altura do Km 200, da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Angatuba, necessita, urgentemente, que se proceda a construção de uma passarela para pedestres, bem como uma melhor sinalização, através de placas e sonorizadores, na distância de aproximadamente 1.000 metros.




No aludido trecho, os veículos transitam em alta velocidade e o tráfego é intenso.




Caótica é a situação daqueles que se utilizam do mesmo, pois o perigo é constante e a insegurança é muito grande.




No ano passado, funcionários do D.E.R. (Departamento de Estradas e Rodagem) estiveram no local para executar os serviços de retirada de 02 (duas) lombadas lá existentes, as quais foram colocadas devido ao trecho ser muito perigoso, pois já foram registradas muitas ocorrências de acidente com vítima fatais.




Graças a interferência de algumas autoridades e também da população daquele Bairro a retirada das lombadas foi adiada. Entretanto, é evidente que serão retiradas de acordo com o previsto no Código de Trânsito Brasileiro.




Assim, imprescindível que providências sejam tomadas para a construção de uma passarela para pedestres, bem como uma melhor sinalização em frente ao Bairro da Boa Vista, altura do Km 200, da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Angatuba.




Está, ao nosso ver, plenamente justificada a presente proposição, que certamente encontrará acolhida do Sr. Governador.




Sala das Sessões, em 02-02-2000




a) CALDINI CRESPO
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