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INDICAÇÃO  Nº  14,  DE  2000




Considerando que no Município de Porto Ferreira a população tem enfrentado um sério problema para obtenção de uma cédula de identidade, através da Delegacia de Polícia local, documento este que está exigindo uma demora de até um ano;




Considerando que através de uma consulta à autoridade policial local, obteve-se a informação de que as cédulas de identidade são confeccionadas em outras unidades policiais e há um trâmite lento de circulação e informou, ainda, que o número de espelhos é muito reduzido face à demanda; 




Considerando o atual crescimento populacional, verificado no Município, é absolutamente inaceitável que haja uma demora tão grande para a obtenção de um simples documento, na área da segurança pública




Isto posto,




INDICO, cumpridas as formalidades regimentais, à Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências cabíveis, no sentido de agilizar a expedição de cédulas de identidade por parte da delegacia de Polícia do Município de Porto Ferreira, por tratar-se de medida urgente e necessária.




Sala das sessões, em 03/02/2000




a) LOBBE NETO
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