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INDICAÇÃO   Nº  56,  DE   2000




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine as providências necessárias para que a Fundação Padre Anchieta cumpra integralmente a decisão judicial que determinou o pagamento, aos funcionários da Rádio e Televisão Cultura, do reajuste de vinte e seis por cento, devidos desde novembro de 1989.

JUSTIFICATIVA



A Fundação Padre Anchieta tem protelado o pagamento da dívida trabalhista, consistente em reajuste de vinte e seis por cento, desde novembro de 1989, devida ao funcionários da Rádio e Televisão Cultura. Reajuste que foi determinado pela Justiça do Trabalho, após movimento grevista de treze dias. A decisão judicial já transitou em julgado, não havendo mais como contestar o direito dos trabalhadores.




É injustificável que uma fundação pública seja protagonista de espetáculo tão lamentável. O Poder Público deve ser o primeiro a honrar as disposições legais e o último a tentar descumprir uma determinação judicial. Os Sindicados dos Radialistas e dos Jornalistas do Estado de São Paulo, vem há anos apontando a situação de descaso dessa fundação em relação às condições de trabalho existente na Rádio e Televisão Cultura e os seus raclamos não podem passar desapercebidos pelo Sr. Governador. 




Sala das Sessões, em 09/02/2000




a) CARLINHOS DE ALMEIDA
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