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INDICAÇÃO  Nº  40,  DE  2000




Quando analisamos os últimos acontecimentos que assolam o País e o mundo, a sociedade brasileira busca no Judiciário o suporte para a manutenção e cumprimento de sua cidadania. Tal situação é ainda mais verdadeira, quando sobre os seus ombros pesa uma crise política e administrativa.




Tal situação desemboca no fato de que cada vez mais a sociedade procura a satisfação de suas expectativas, buscando, através do Judiciário, a reparação dos prejuízos de que são vítimas. Isto representa uma repercussão positiva, através das decisões  tomadas pelos tribunais Superiores, bem como pelas Varas de Justiça Federal. A Vara da Justiça Federal já foi instalada no Município de São Carlos, fato este que trouxe grande satisfação e facilidade ao povo daquela cidade.




Essa demanda excessiva ao Poder Judiciário, acontece, também, com as Delegacias Federais e cresce ainda mais nas cidades do interior, pois a concentração populacional também é fator de produção de inúmeras situações que levam as pessoas à procura de tal serviço.




Pelas razões expostas, propomos o seguinte:




INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, à Sua Excelência o Senhor Presidente da República, no sentido de determinar aos órgãos competentes a instalação de uma Delegacia de Polícia Federal no Município de São Carlos, por tratar-se de medida justa e oportuna.




Sala das Sessões, em 10/02/2000




a) LOBBE NETO
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