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INDICAÇÃO  Nº  129,  DE  2000




Considerando que, por saúde se entende a integral higidez física e mental da pessoa. É o estado de incolumidade perante doença ou mal-estar;




Considerando que, a saúde constitui direitos de todos e dever do Estado. Dever garantido mediante políticas sociais e econômicas voltadas à redução do risco de doença e outras vulnerações, assegurado o acesso universal e igualitário às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação;




Considerando que, a Constituição do Estado determina que:




“Artigo 219 – a saúde é direito de todos e dever do Estado.




Parágrafo único – O Poder Público Estadual e Municipal garantirão  


direito à saúde mediante:

1 – políticas sociais, econômicas e ambientais que visem ao bem estar físico, mental e social do indivíduo e da coletividade e à redução do risco de doenças e outros agravos;

2 – acesso universal e igualitário às ações e ao serviço de saúde, em todos os níveis”;

Considerando que, a Secretaria Estadual da Saúde possui Ouvidoria, mas a maioria da população não tem conhecimento do que significa e qual a sua função.

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Mário Covas, que se digne determinar ao Excelentíssimo Senhor Secretário Estadual da Saúde, Doutor José da Silva Guedes, providências objetivando a realização de campanhas esclarecedoras sobre o significado e função da Ouvidoria da Secretaria Estadual da Saúde.

Sala das Sessões, 22/02/2000

a) ELI CORRÊA FILHO
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