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INDICAÇÃO  Nº  03,  DE  2000




Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Mário Covas Júnior, no sentido que sejam tomadas as providências necessárias para que se proceda a construção de uma ponte, sobre o Rio Tietê, na divisa do Município de Araçariguama com a Estrada Gregório Spina.

JUSTIFICATIVA




Com a construção de uma ponte, sobre o Rio Tietê, na divisa do Município de Araçariguama com a Estrada Gregório Spina, inúmeros serão os beneficiados.




A questão é que a ausência de uma ponte no aludido local está impedindo o desenvolvimento da cidade de Araçariguama.




Devemos ressaltar que, não somente a população de Araçariguama. bem como todos os que desse trecho se utilizam, clamam pela aludida providência.




Assim, imprescindível que sejam tomadas as medidas necessárias para que se proceda a construção de uma ponte, sobre o Rio Tietê, na divisa do Município de Araçariguama com a Estrada Gregório Spina.




Desta forma, estaremos zelando e contribuindo para a segurança e bem estar todos aqueles que se utilizam do mencionado trecho. Além de que, certamente, tal medida beneficiará o desenvolvimento de toda a região envolvida.




Com a construção dessa ponte será possível abreviar as distâncias entre Itu, Campinas, Jundiaí entre outras cidades, contribuindo, dessa forma, para reduzir o trânsito na rodovia Castelo Branco.




Assim, está, ao nosso ver, plenamente justificada a presente proposição, que certamente encontrará acolhida do Sr. Governador.




Sala das Sessões, em 02/02/2000




a) CALDINI CRESPO
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