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INDICAÇÃO  Nº  155,  DE  2000




O Litoral Norte foi surpreendido com a recente decisão da Coordenadoria de Administração Tributária da Secretaria da Fazenda, através da Portaria CAT-87, de 30 de dezembro de 1999, que extinguiu vários Postos Fiscais, inclusive os de São Sebastião e Ubatuba, o que trará, sem dúvida nenhuma, inúmeros prejuízos a todos os setores produtivos locais, com o atendimento concentrado no município de Caraguatatuba.




Em que pesem as razões que justificaram a medida em referência, as características geográficas dos Municípios do Litoral Norte, cujos bairros se espalham ao longo de mais de 250 km de costa marítima, exigem uma ação diferenciada.




No caso de São Sebastião, por exemplo, cuja área se estende dos limites de Bertioga até Caraguatatuba, a distância a ser percorrida para se atingir o Posto Fiscal de Caraguatatuba pode chegar a até 100 km de estrada, com vários trechos perigosos e de serra, impondo grande sacrifício aos contribuintes locais, bem como aos de Ilhabela, que ainda têm que fazer a travessia de balsa até São Sebastião.




Ademais, além das características daquele município, que tem no turismo uma de suas principais fontes de recursos que fortalece toda a economia local, São Sebastião se distingue por abrigar um Porto Marítimo. Com um movimento de 400 mil toneladas/ano, as operações realizadas no Porto de São Sebastião são sujeitas, freqüentemente, a condições tarifárias diferenciadas que, em sendo matéria controversa e que escapa ao expediente rotineiro, dependem de consultas bastantes específicas e constantes junto ao Posto Fiscal.




A implantação do Posto Fiscal Eletrônico, que faz parte do processo de modernização da Secretaria da Fazenda é, sem dúvida nenhuma, um importante avanço em favor da agilização dos serviços de arrecadação de impostos, tributos e outras contribuições, com maior comodidade à população.




Todavia, a desativação do Posto Fiscal de São Sebastião, antes da completa implantação de tal serviço eletrônico e diante das peculiaridades das operações ali realizadas em função do Porto de São Sebastião, é uma medida prematura, que acarretará mais um agravo àqueles que contribuem para o engrandecimento do nosso Estado.




Em face a todo o exposto, que tem motivado inúmeras e justificadas queixas da população local,




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar urgentes providências, junto ao órgão competente, para que sejam revistas as extinções dos Postos Fiscais de vários municípios, objeto da Portaria CAT-87, de 30 de dezembro de 1999, com a manutenção do Posto Fiscal de São Sebastião, vinculado à delegacia Regional Tributária de Taubaté.




Sala das sessões, em 25/02/2000




a) PAULO JULIÃO
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