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INDICAÇÃO  Nº  156,  DE  2000




A Portaria CAT-87, de 30 de dezembro de 1999, que extinguiu vários Postos Fiscais, inclusive os de São Sebastião e Ubatuba, surpreendeu todo o Litoral Norte, diante dos inúmeros transtornos que causará àquela população, especialmente aos setores produtivos, que deverão se reportar ao município de Caraguatatuba.




Em que pesem as razões que justificaram a medida em referência, as características geográficas dos Municípios do Litoral Norte, cujos bairros se espalham ao longo de mais de 250 km de costa marítima, exigem uma ação diferenciada.




No caso de Ubatuba, por exemplo, onde a maior atividade econômica se concentra na extremidade oposta aos seus limites com o Município de Caraguatatuba, a distância a ser percorrida para se atingir o Posto Fiscal de Caraguatatuba é superior a 50 km.




Ressalte-se, a propósito, que a SP-55, especialmente no trecho que interliga os Municípios de Caraguatatuba a Ubatuba, é hoje uma verdadeira avenida, com tráfego bastante intenso, cujo percurso, que é feito geralmente em uma hora, pode ultrapassar a 2 horas em várias épocas do ano.




Diante de tal situação, exigir dos seus contribuintes a necessidade de deslocar-se para Caraguatatuba para a realização de suas operações fiscais é impor mais uma grande dose de sacrifício àqueles que tanto têm colaborado para o engrandecimento do nosso Estado.




O Posto Fiscal Eletrônico que vem sendo implantado, dentro do processo de modernização da Secretaria da Fazenda, é um importante avanço em favor da agilização dos serviços de arrecadação de impostos, tributos e outras contribuições, com maior comodidade à população.




Todavia, a extinção do Posto Fiscal de Ubatuba, antes da completa implantação do serviço eletrônico, é uma medida prematura e que deve ser urgentemente revista pois seus efeitos negativos se sobrepõem a qualquer possível vantagem anteriormente prevista.




Isto posto,




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar urgentes providências, junto ao órgão competente, para que sejam revistas as extinções dos Postos Fiscais de vários municípios, objeto da Portaria CAT-87, de 30 de dezembro de 1999, com a manutenção do Posto Fiscal de Ubatuba.




Sala das sessões, em 25/02/2000




a) PAULO JULIÃO
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