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INDICAÇÃO  Nº  281,  DE  2000




Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, que determine a adoção das medidas necessárias visando a instalação de BALANÇA MÓVEL na Rodovia Henrique Eroles (SP-66), que liga Mogi das Cruzes a Guararema, mais especificamente no trecho entre Guararema e o acesso à Rodovia Mogi-Dutra.

JUSTIFICATIVA




A presente solicitação surge da necessidade de se coibir o tráfego irregular de centenas de caminhões por aquela rodovia, uma vez que os motoristas estão desviando das praças de pedágio implantadas pela concessionária Nova-Dutra nos km 180 (sentido Rio-São Paulo), em Parateí Sul e km 204,5 da Rodovia Presidente Dutra  (sentido São Paulo-Rio), em Parateí Norte, em razão da alta tarifa de pedágio cobrada, que varia de R$ 15,20 a R$ 22,80.




Com isto, o aumento do fluxo de caminhões com excesso de peso está deteriorando a camada asfáltica das Rodovias Mogi-Guararema e Mogi-Dutra, abrindo muitos buracos e congestionando o trânsito, trazendo riscos de acidentes aos demais usuários destas estradas.




Sala das Sessões, em 24/03/2000




a) LUIS CARLOS GONDIM
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