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INDICAÇÃO  Nº  299,  DE  2000




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, para que Sua Excelência se digne adotar as providências necessárias visando a realização de concurso público pára a contratação de Supervisores de Ensino.

JUSTIFICATIVA




A “supervisão de ensino” é uma função estatal, prevista e regulamentada por lei, que tem por objeto o assessoramento administrativo e pedagógico aos Diretores Regionais de Ensino, Diretores de Escolas Oficiais, além da fiscalização de estabelecimento educacionais particulares.




Segundo informações prestadas pelo sindicato da categoria e pelo Departamento de Recursos Humanos da Secretaria de Estado da Educação, o módulo conta com 1534 cargos, sendo que apenas 583 estão preenchidos por profissionais legitimamente investidos. Os demais 951 cargos são ocupados por outros profissionais do magistério, que muitas vezes não se encontram devidamente qualificados para o exercício da função, além de tal situação provocar uma flagrante situação de injustiça.




Por fim, ressaltamos que a experiência profissional no exercício da docência e da gestão administrativo- pedagógica, a formação teórico-acadêmica e a legítima investidura no cargo por meio de concurso de provas e títulos, formam algumas das qualificações para  o exercício da referida profissão, que só podem ser observadas mediante a realização do trâmite legal para a contratação dos profissionais.




Sala das Sessões, em 28/03/2000




a) CESAR CALLEGARI
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