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INDICAÇÃO  Nº  300,  DE  2000




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos setores competentes, urgentes medidas objetivando a pavimentação da estrada vicinal BBD – 040, que liga Bebedouro à Taiuva, com o prolongamento até Taiaçu.

JUSTIFICATIVA




A Câmara Municipal de Bebedouro, através do Vereador José Alcebíades Colózio, solicita por especial atenção, dos órgãos governamentais, no sentido de solucionar problemas existentes na malha viária da região.




Várias considerações poderiam ser feitas a respeito do assunto, notadamente no que concerne à situação das vicinais, estradas de vital importância para o escoamento das produções industriais e agrícolas das cidades a que pertencem, bem como propiciar condições de segurança aos motoristas que por ali transitam.




A solução dos problemas na malha viária, do mencionado local, não deve ser postergada e, conscientes de que a reivindicação daquela Câmara é das mais justas, esperamos contar com o acolhimento dos nobres pares.




Sala das Sessões, em 29/03/2000
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