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INDICAÇÃO  Nº  211,  DE  2000




INDICO, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas para implantação de serviço de resgate com veículo específico acompanhado de paramédicos, no sentido de socorrer as vítimas de acidentes na Rodovia Raposo Tavares – SP 270, junto à Polícia Rodoviária, na rotatória de acesso à cidade de Paranapanema.

JUSTIFICATIVA




A presente indicação tem por finalidade atender todos os usuários da SP-270 e adjacências, visando agilizar e socorrer as vítimas dos acidentes gravíssimos que ultimamente vêm sendo registrados na região, com aproximadamente, uma morte por mês. Como exemplo, podemos citar um acidente acontecido em 30 de outubro de 1999, próximo ao Km 210, com vítima fatal, onde o resgate chegou aproximadamente duas horas após o ocorrido; e, ainda um outro, no Km 204, em 04 de março pp, com três vítimas fatais, que receberam o socorro uma hora depois, colocando as pessoas acidentadas aos cuidados de curiosos.




A colocação de veículos neste local, diminuirá as distâncias a serem percorridas, entre os municípios de Itapetininga e Avaré, via SP-127/270/255, trecho que corresponde a aproximadamente 150 km, reduzindo pela metade o tempo para o atendimento de uma ocorrência.




Os municípios de Angatuba e Paranapanema, são os mais penalizados, assim sendo, a implantação destes serviços contribuirá para um atendimento imediato às vítimas, abreviando em conseqüência, a ocorrência de fatalidades.




Sala das Sessões, em 16/03/2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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