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INDICAÇÃO  Nº  214,  DE  2000




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Transportes e do Departamento de Estradas de Rodagem, no sentido de que tomem as providências necessárias para abertura de concurso ou contratação de procuradores para a Procuradoria Seccional do Departamento de Estradas de Rodagem de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA




A Procuradoria do Departamento de Estradas de Rodagem de Presidente Prudente abrange 17 Comarcas e 7 Juntas Trabalhistas e acompanha e providencia todos os tipos de ações e medidas judiciais nesta área, além de prestar consultoria.




Em épocas anteriores a referida Procuradoria continha em seu quadro 6 procuradores, mas atualmente, existe somente um procurador para atender a toda esta demanda.




Por esta razão é necessário que a Secretaria de Estado dos Transportes tome as providências cabíveis para abertura de Concurso ou Contratação de novos Procuradores para a secção do Departamento de Estradas de Rodagem de Presidente Prudente.




Sala das Sessões, em 16/03/2000




a) RODOLFO COSTA E SILVA
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