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INDICAÇÃO  Nº  192,  DE  2000




Indicamos com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar urgentes providências, através dos órgãos competentes, no sentido de que seja construída uma passarela para pedestres no km 150 da Via Anhanguera, no município de Limeira.

JUSTIFICATIVA




A construção de uma passarela no km 150 da Via Anhanguera, no município de Limeira, é necessária devido ao grande número de atropelamentos que vêm acontecendo neste local, inclusive com vítimas fatais, por causa do elevado número de veículos que trafegam em velocidade compatível a de uma rodovia.




No trecho em questão, a travessia da rodovia ocorre a todo instante porque existe um posto de gasolina, localizado à margem, no sentido interior e o Limeira Shopping, localizado do outro lado, também à margem da rodovia, gerando um número de pedestres bastante elevado e que tende a crescer por causa do movimento cada vez maior do shopping.




Sala das Sessões, em 09/03/2000




a) NELSON SALOMÉ
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