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INDICAÇÃO Nº  160,  DE  2000




Indicamos, nos termos regimentais,  ao Exmo. Sr. Governador Mário Covas Júnior, no sentido seja realizado, através dos órgãos competentes, o recapeamento na Rodovia SP-345, “Prefeito Fábio Talarico”, em Guaíra.

JUSTIFICATIVA



Caótica é a situação daqueles que se utilizam da Rodovia SP-345, “Prefeito Fábio Talarico”, em Guaíra, devido ao péssimo estado de conservação da aludida rodovia.




A estrada está completamente deteriorada, tanto na pista quanto nos acostamentos.




Trata-se de uma das principais vias de escoamento da safra agrícola, prevista para o final do presente mês e início do mês de março.




Sendo uma região de alta arrecadação de impostos/tributos de nosso Estado, e que representa significativa produção de açúcar e álcool da região de Guaíra, imprescindível que providências sejam tomadas para que se proceda o recapeamento da aludida rodovia, que é uma importante via de acesso à Rodovia SP-330 “Anhanguera”.




Devido ao intenso fluxo de veículos de transporte de funcionários das Usinas existentes na região, faz-se urgente a realização da citada obra.




Por tais ponderações, estamos certas que a proposição se justifica e que contará com a acolhida de S.Exa e da seleta equipe de Governo.



Sala das Sessões, em 29-02-2000




a) CALDINI CRESPO
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