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REQUERIMENTO  Nº  590,  DE  2000

Com fundamento no artigo 165, VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa, de voto de congratulações com a CNBB – Confederação Nacional dos Bispos do Brasil – sob a Presidência Nacional de Dom Jayme Henrique Chemello, pela Campanha da Fraternidade Ecumênica/2000, com o tema “Dignidade Humana e Paz” e o lema “Novo Milênio sem Exclusões”.




Requeiro, ainda, dê-se ciência desta manifestação à CNBB – Conferência Nacional dos Bispos do Brasil – na pessoa de seu Presidente Estadual, Dom Fernando Antonio Figueiredo, á Rua Prof. Sebastião Soares de Faria, nº 57 – 5º andar, São Paulo – CEP.: 013107-010.

JUSTIFICATIVA




A escolha do tema “Dignidade Humana e Paz” com o lema “Novo Milênio sem exclusões” para a Campanha da Fraternidade deste ano é, indubitavelmente, merecedora de calorosos aplausos e de profunda relevância para nossa sociedade que, nos últimos tempos, vive momentos muito conturbados, social, política e economicamente, com o agravamento do desrespeito e a violação dos direitos humanos.




Nosso País ocupa atualmente um péssimo e preocupante terceiro lugar no ranking dos países mais violentos de toda América Latina, com pesquisas apontando a violência, depois do fantasma do desemprego, como o maior problema vivido pelas pessoas.




A Campanha da Fraternidade, que ocorre tradicionalmente no período da Quaresma, mobiliza no último ano deste milênio, as Igrejas Cristãs em defesa da dignidade humana e envolve a responsabilidade das Igrejas comprometidas com o Movimento Ecumênico e com a causa da unidade visível da Igreja de Jesus Cristo.




A “Dignidade Humana e Paz”, tema da Campanha da Fraternidade – 2000, consiste numa condição básica para a paz, que deve ser vista não apenas como ausência de guerras, mas, em sentido bíblico, como bem-estar da convivência cotidiana.




Já o lema, “Novo Milênio sem exclusões”, foi inspirado pela expectativa do início do Terceiro Milênio da Era Cristã, onde procura mostrar uma sociedade que vem se organizando cada vez mais em função do bem-estar de um milênio solidário, sem exclusões, que considera fundamental o respeito aos Direitos Humanos.




Assim, a Campanha da Fraternidade deste ano tem significação especial, por ser uma campanha ecumênica, onde as diversas igrejas estão buscando, juntas, marcar o ano 2000 com sinais concretos de sua vocação ecumênica e de seu testemunho comum.




Sala das Sessões, em 15-03-00




a) LUIS CARLOS GONDIM
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