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INDICAÇÃO  Nº  231,  DE  2000




Através de correspondência enviada pelo Excelentíssimo Vereador Valdemir de Lima, líder do PSDB à Câmara Municipal de Rio Claro, Estado de São Paulo, foi-nos solicitado esforços no sentido da criação de Câmara Criminal específica com a finalidade de apreciar processos contra prefeitos, a exemplo do que já acontece no Estado do Rio Grande do Sul, desde outubro de 1994.




Acrescenta o nobre Vereador Valdemir de Lima que o pedido se deve ao fato de que os Poderes Legislativos Municipais encontram enorme dificuldade em acionar prefeitos, que possuem foro privilegiado no Tribunal de Justiça do Estado. 




A criação da referida Câmara Criminal viria, destarte, ensejar decisões, sentenças e julgamentos rápidos, evitando os transtornos causados pelo longo tempo em que se arrastam as ações judiciais para decisão de conflitos.




Diante do exposto, apresentamos a seguinte:




INDICAÇÃO





INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado que se digne determinar, através dos órgãos competentes, estudos no sentido de objetivar a criação, e conseqüente instalação, de Câmara Criminal no Estado de São Paulo, com a finalidade específica de julgar processos movidos contra prefeitos, a exemplo do que já acontece no Estado do Rio Grande do Sul.




Sala das Sessões, em 21/03/2000




a) ALDO DEMARCHI
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