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REQUERIMENTO  Nº  348,  DE  2000



Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno,  requeiro o registro nos anais desta Casa de voto de congratulações com a FORÇA SINDICAL São Paulo pela eleição da nova Direção Estadual, Executiva Estadual e Conselho Fiscal, para o período de 2000-2004..



Requeiro, ainda, dê-se ciência desta manifestação à Direção da Força Sindical, na pessoa de seu Presidente, Sr. Francisco Pereira e de seu Secretário Geral, Sr. Danilo Pereira, com endereço na Rua Galvão Bueno, 782 - Liberdade, São Paulo, CEP – 01506-000.

JUSTIFICATIVA



A responsabilidade de vencer o pleito para a direção da FORÇA SINDICAL, é motivo de alegria e reflexão.



O primeiro representa o orgulho e o reconhecimento de uma classe, em apoiar o pensamento da nova diretoria em um momento tão delicado como o que estamos passando, quando a representatividade conseguida, obrigam os líderes a exercer a função com uma visão clara, moderna e sempre em busca de soluções práticas para serem contempladas nos dias modernos.



Porém a reflexão deve se fazer presente neste momento, pois é esta nova direção empossada que irá se fazer presente nos 10 anos da FORÇA SINDICAL, quando as festividades e comemorações devem ser aglutinadas com a nova coordenação dos trabalhos da casa, estou certo do sucesso em ambas missões. 




Sala das Sessões, em 09/03/2000



a) ARNALDO JARDIM
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