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REQUERIMENTO  Nº  681,  DE  2000




Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de um voto de congratulações com os estudantes da Universidade de São Paulo, da Escola Federal de Engenharia de Itajubá, e da Universidade Estadual de Campinas, pela formatura da turma do Segundo Curso de Especialização sobre o Novo Arcabouço Regulatório Institucional e Organizacional dos Setores Elétrico e de Gás Natural.




Requeiro, ainda, dê-se ciência desta manifestação ao Excelentíssimo Senhor Professor Doutor Ildo Luís Sauer, do Instituto de Eletrotécnica e Energia da Universidade de São Paulo, com endereço à Avenida Professor Luciano Gualberto nº 1289 – Cidade Universitária , São Paulo, CEP 05508-900; ao Professor Doutor Jacques Marcovitch, Reitor da Universidade de São Paulo, com endereço na Av. Professor Luciano Gualberto, Rua da Reitoria, Cidade Universitária, São Paulo, CEP 05508-900; ao Professor Doutor José Carlos Goulart de Siqueira, Diretor Geral da EFEI – Universidade Federal de Itajubá, com endereço à Avenida BPS nº 1303, Pinheirinho – Itajubá – MG -, CEP 37500-903; ao Professor Doutor Antônio de Aguirra, Diretor da Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, com endereço à Avenida Professor Luciano Gualberto – Travessa 3 nº 380 – Cidade Universitária – São Paulo, CEP 05508-900; e ao Professor Doutor Hermano de Medeiros Ferreira Tavares, Reitor da Unicamp, com endereço à Cidade Universitária Zeferino Vaz s/nº, Bairro Barão Geraldo, Caixa Postal 6194 – Campinas – SP, CEP 13083-970.

JUSTIFICATIVA





Os votos de congratulações e cumprimentos aos Formandos do Segundo curso de Especialização sobre o Novo Arcabouço Regulatório Institucional e Organizacional dos Setores Elétrico e de Gás Natural e também aos Professores Doutores, Ildo Luis Sauer, Sérgio Valdir Bajay e Jamil Haddad, e demais participantes, a Universidade de São Paulo, através do Instituto de Eletrotécnica, a Universidade Estadual de Campinas e a Escola Federal de Engenharia de Itajubá tem a maior relevância, em especial, no momento que o país está passando.




Com isto a importância em parabenizar os formandos, os Coordenadores e Vice-Coordenadores, assim como o corpo docente e os responsáveis.




Justifica-se esta nossa moção pelo fato de sabermos que hoje um dos grandes desafios da administração pública e do interesse público a ser preservado, é fazer funcionar de fato, para valer, as Agências de Regulação.




O funcionamento dessas Agências encontra obstáculos, em limites de definições legais, em um quadro de indefinição institucional e esbarra também na necessária formação de quadros técnicos qualificados, jurídicas e tecnicamente para constituir o verdadeiro escopo das Agências de Regulação.




Por isso, que o pioneirismo da Universidade de São Paulo, da Unicamp, da Escola Federal de Engenharia de Itajubá, merecem o nosso aplauso e os nossos cumprimentos. Trata-se da Segunda turma de especialistas em Regulação, formados por esse curso. É necessário que iniciativas como esta se aprofundem, se ampliem, no sentido de fazer com que quadros técnicos qualificados possa dar substância ao funcionamento das Agências de Regulação.




A certeza da importância de realçar iniciativas como esta motiva a apresentação do presente requerimento.




Sala das Sessões, em 21/03/00




a) ARNALDO JARDIM
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