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REQUERIMENTO  Nº  735,  DE  2000




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta casa um voto de Congratulações com a população de Cabreúva, pelo 141º Aniversário comemorado no dia 24 de março.




Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita Lúcia Sara Bengio Ciola – sito à Rua Floriano Peixoto, 158 – Cabreúva – Cep 13315-000 e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Arnaldo Zicatti – sito à Av. Major Antônio Silveira Camargo, 395 – Centro – Cabreúva – Cep 13315-000.

JUSTIFICATIVA




Comandada hoje pela dinâmica Prefeita Lúcia Sara Bengio Ciola, a cidade de Cabreúva experimenta um desenvolvimento extraordinário, mercê do trabalho, da inteligência e da correção dos atos Político - Administrativos impostos pela sua Prefeita, e bem executados pelos seus Secretários.




Com uma Câmara Municipal que através de seus vereadores representa com fidelidade as aspirações do seu povo dinâmico e trabalhador, Cabreúva encontra-se em destaque em nosso Estado pela atenção dada à Educação, aos Esportes, à Saúde, e ao Desenvolvimento Industrial.




Estas são algumas entre muitas razões para parabenizarmos a população de Cabreúva e suas autoridades por mais este aniversário.




Sala das Sessões, em 28-03-00




a) ARY FOSSEN
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