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REQUERIMENTO  Nº  485,  DE  2000




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de BARRA BONITA por mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de março.




Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal e aos órgãos de divulgação local.

JUSTIFICATIVA




Em meados de 1865 famílias italianas e espanholas dirigidas pelo Coronel Salles Leme, influenciadas pelas terras roxas e novas e pela localização geográfica da região – margeando o rio Tietê – onde poderia ser constatada também a existência de minerais preciosos, ali fixaram residência, fazendo as derrubadas de matas e iniciando o plantio do café, criação de gado e outras atividades. O Coronel Salles Leme, sobrinho do Presidente Campos Salles, que viveu no povoado muitos anos, foi o primeiro desbravador de extensas áreas de terras que, depois, passaram a ser subdivididas, mas ainda hoje são consideradas grandes propriedades. Mas o marco de fundação do povoado pode ser o ano de 1883, quando o Coronel José Salles Leme, em sociedade com o major João Batista Pompeu, ali se estabeleceu com casa comercial.




Hoje a hospitaleira cidade de Barra Bonita, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.




Manifestamos nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.




Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 14/03/2000
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