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REQUERIMENTO  Nº  702,  DE  2000




Requeiro, nos termos do artigo 165, VIII, da IX Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa, que seja consignado um voto de congratulações com a população do município de Fartura, por ocasião das comemorações do 109º aniversário de emancipação político-administrativa, no próximo dia 31 de março, e também pela promoção da XIII EXPOFAR, que realizar-se-á entre os dias 25 de março e 02 de abril vindouros.




Requeiro, ainda, seja dada ciência desta manifestação aos Senhores Prefeito Municipal, Antonio Jurandi Dognani; Presidente da Câmara Municipal, Hamilton César Bortotti; e Presidente da Comissão Organizadora da XIII EXPOFAR, Januário Encarnação.

JUSTIFICATIVA




Segundo moradores antigos, a denominação de “Fartura” provém da abundância de peixes no Ribeirão; outros, creditam o nome da cidade à fertilidade de suas terras roxas.




As terras onde hoje encontra-se a cidade tinha como proprietário o Senhor Remígio José Viana, que havia prometido doá-las para construção de um templo em homenagem à Nossa Senhora das Dores. A construção da capela foi feita pelos próprios moradores do então vilarejo, tendo sido iniciada em 1880 e concluída em 1887.




A doação foi levada a efeito pelo filho do Senhor Remígio, Manoel Remígio Vianna, através de escritura lavrada no ano de 1885. O pequeno povoado cresceu e foi emancipado em 31 de março de 1891. Hoje, a laboriosa cidade de Fartura conta com aproximadamente 14.608 habitantes.




Sala das Sessões, em 23/03/2000




a) SIDNEY BERALDO
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