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INDICAÇÃO  Nº  254,  DE  2000




CONSIDERANDO que cabe ao Governo do Estado adotar medidas que contribuam para melhoria da qualidade de vida da população;




CONSIDERANDO que o Distrito de Tibiriçá, no município de Bauru, pelo seu crescente progresso vem a exigir do Governo a devida atenção no sentido de dotá-lo de infra-estrutura indispensável ao seu desenvolvimento;




CONSIDERANDO que a estrada vicinal que liga o Distrito de Tibiriçá à Rodovia Marechal Rondon  (SP-300), encontra-se em precário estado de conservação;




CONSIDERANDO que o tráfego na referida vicinal é intenso, pois além do deslocamento constante de seus moradores tanto para o trabalho como dos estudantes que freqüentam Escolas e Faculdades em Bauru, temos o escoamento da produção rural portanto o tráfego pesado;




INDICAMOS nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, através dos órgãos competentes, urgentes medidas no sentido de executar obras de recapeamento total e melhoramentos na estrada vicinal que liga o Distrito de Tibiriçá à Rodovia Marechal Rondon (SP-300) no município de Bauru.




Sala das Sessões, em 23-03-00




a) CARLOS BRAGA
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