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INDICAÇÃO  Nº  217,  DE  2000




Vários acessos asfálticos que ligam estradas vicinais a diversos bairros do município de São Pedro do Turvo estão em mal estado de conservação, fato que gera sérios transtornos e prejuízos, tendo em vista que servem para escoamento de safras agrícolas do município e região.




Ademais prestam tais acessos e estradas ao transporte de estudantes até cidades vizinhas, cuja relevância é incontestável, considerando-se que a educação é o caminho a ser trilhado por quem busca o desenvolvimento de qualquer município, estado ou nação.




Os locais que necessitam ser regularizados e posteriormente recapeados são os seguintes: acesso asfáltico SPT 040 ao bairro Figueira; acesso asfáltico SPT 248, saída para o município de Ubirajara; acesso asfáltico SPT 040 ao bairro Sapecado; acesso asfáltico SPT 040 ao bairro Água Suja; sendo que somam um total de 15 Km.




Enfim, é de se ressaltar que com a execução das presentes obras serão proporcionados aos usuários mais segurança e conforto.




Sendo assim,




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Transportes, urgentes estudos visando a regularização e o recapeamento de acessos asfálticos nas estradas vicinais SPT 040 e SPT 248, no município de São Pedro do Turvo.




Sala das Sessões, em 21/03/2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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