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INDICAÇÃO Nº  161,  DE  2000




O Lar São Vicente de Paulo, localizado no município de Manduri, é uma entidade que acolhe a idosos carentes e, atualmente, conforme informações que recebemos, vem enfrentando dificuldades financeiras.




Pelo fato de Manduri ser um município carente e que dispõe de poucos recursos, não raras são as vezes em que a entidade se vê obrigada a transportar seus internos até municípios vizinhos, principalmente para hospitais mais bem equipados, ou mesmo transportá-los a locais no próprio município para atendimentos diversos.




Ocorre, entretanto, que o Lar São Vicente não possui nenhum veículo, o que, conseqüentemente, acarreta grandes dificuldades e transtornos aos idosos.




Recebemos, no último dia 24 de janeiro, ofício da Presidente do referido Lar, Sra. Jandira Losano, solicitando nossa intervenção junto a Excelentíssima Secretária de Assistência e Desenvolvimento Social, no sentido de tentarmos a doação de um veículo.




Posto isto,




INDICAMOS, com fundamento no Art. 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, urgentes estudos visando a doação de um veículo ao Lar São Vicente de Paulo, no município de Manduri.



Sala das Sessões, em 29-02-2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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