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INDICAÇÃO Nº  163,  DE  2000




Os moradores do Parque Santana, no Município de Campo Limpo Paulista, estão reivindicando das autoridades municipais e estaduais a construção de um posto de saúde naquele núcleo, a fim de que possam ser atendidos de maneira adequada e no nível desejável.




Saliente-se que o posto de saúde mais próximo daquele bairro se encontra localizado há aproximadamente 3 (três) quilômetros de distância, o que exige longas caminhadas por parte dos interessados, muitos dos quais idosos e crianças.




Acrescente-se a esse fato o de que o posto de saúde mais próximo está, normalmente, sobrecarregado, o que dificulta a marcação de consultas e o pronto atendimento.




Além disso, deve ser considerado que a construção de um posto de saúde no Parque Santana, em Campo Limpo Paulista, servirá também para atender as comunidades de núcleos que lhe são vizinhos, como Vila Ipê, Vila Marieta, Jardim Nossa Senhora Aparecida, Jardim São João e outros.




Trata-se, portanto, de uma reivindicação justa, que vem sendo objeto de solicitações dos Prefeitos Municipais de Campo Limpo Paulista e Francisco Morato, respectivamente Senhores Luiz Antonio Braz e José Aparecido Bressane, além de ser também objeto de pleito dos dirigentes da Sociedade Amigos do Bairro do Parque Santana.




Entendendo que se justifica o pedido, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:




Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar urgentes providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura de Campo Limpo Paulista, destinados à construção de um posto de saúde no Parque Santana, naquele município a fim de que os moradores desse núcleo e os do que lhe são vizinhos possam ser atendidos no nível desejável.




Sala das Sessões, em 1º-03-2000




a) ANTONIO SALIM CURIATI
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