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INDICAÇÃO  Nº  269,  DE  2000




INDICAMOS, na forma regimental, ao Senhor Governador do Estado, que se digne determinar, aos setores competentes da administração estadual, urgentes providências objetivando à prestação de ajuda humanitária de emergência para o governo da República de Moçambique, por intermédio de sua representação diplomática no Brasil, cujo país encontra-se assolado por inundações que já ceifaram a vida de inúmeras pessoas e desabrigaram centenas de milhares de outras.

JUSTIFICATIVA




A Embaixada da República de Moçambique, em Brasília, vem encetando uma campanha visando, principalmente, arrecadar recursos financeiros necessários para a assistência humanitária às vítimas das cheias em Moçambique.




Como se sabe, aquele país irmão sofreu, recentemente, as piores cheias dos seus últimos 50 anos, com graves danos em suas estradas, pontes, linhas de transmissão de energia, edifícios públicos e privados como escolas, hospitais, lojas, fábricas e habitações.




Estima-se que a reconstrução do que já foi destruído pelas águas implicariam em despesas da ordem de 65 milhões de dólares. As doações poderão ser feitas em dinheiro, em nome da Embaixada de Moçambique – Fundo Cheias (Banco do Brasil, Agência: Comércio Internacional – 1608-x, conta nº 46021-4) e/ou de produtos perecíveis, tais como alimentos, roupas, material escolar e remédios.




Sala das Sessões, em 23/03/2000




a) NIVALDO SANTANA




a) JAMIL MURAD
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