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INDICAÇÃO Nº  158,  DE  2000




O Parque Santana, no Município de Campo Limpo Paulista, é um populoso núcleo, cuja população se ressente de inúmeras benfeitorias.




Entre essas se inclui a construção de uma escola, uma vez que as crianças e adolescentes daquele bairro são obrigadas a se deslocarem vários quilômetros para freqüentar aulas em estabelecimento de ensino localizado distante daquele local.




Diga-se que os dirigentes da Sociedade dos Amigos de Bairro do Parque Santana, bem como os Prefeitos dos Municípios de Campo Limpo Paulista e de Francisco Morato, respectivamente Senhores Luiz Antonio Braz e José Aparecido Bressane, estão empenhados na conquista dessa benfeitoria, por entenderem que ela vem ao encontro da legítima reivindicação da comunidade local.




Acrescente-se em favor do pedido o fato de que a escola, objeto da solicitação, atenderá não só os moradores do Parque Santana, em Campo Limpo Paulista, como também os dos bairros vizinhos como Vila Ipê, Vila Marieta, Jardim Nossa Senhora Aparecida, Jardim São João e outros.




Entendendo que a medida é justa e merece ser acolhida estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:




Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências no sentido de que sejam liberados recursos financeiros à Prefeitura do Município de Campo Limpo Paulista, destinados à construção de uma escola no Parque Santana, localizado naquele município.



Sala das Sessões, em 29-02-2000




a) ANTONIO SALIM CURIATI
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