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INDICAÇÃO  Nº  244,  DE  2000




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, a adoção das medidas administrativas necessárias, visando a construção de um Posto de Saúde no bairro Pinheirinho, pertencente ao município de Itaquaquecetuba e que faz divisa com o município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA




Os milhares de moradores residentes nos bairros do Pinheirinho, Jardim Louzada, Jardim Nice, Jardim Lucinda e Jardim Josely, todos pertencentes ao município de Itaquaquecetuba, reclamam da falta de um Posto de Saúde com localização mais centralizada, uma vez que atualmente são obrigados a percorrer, a pé ou utilizando-se de 2 ônibus, cerca de 6 quilômetros até os Postos de Saúde mais próximos, localizados nos bairros do Recanto Mônica e Jardim Caiubi, também em Itaquaquecetuba.




Por entendermos que a saúde deve constituir-se em uma das metas prioritárias de qualquer Governo, estamos encaminhando ao Ilustre Chefe do Poder Executivo Estadual, esta justa reivindicação dos milhares de moradores daqueles bairros tão carentes da Divisa de Mogi das Cruzes e Itaquaquecetuba.




Sala das Sessões, em 21/03/2000




a) LUIS CARLOS GONDIM
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