
REQUERIMENTO N.º   293, DE 2000


Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a Diretoria e com os Associados do Instituto dos Advogados de São Paulo (IASP), pelo 125º Aniversário dessa tradicional Entidade, a ser comemorado em 20 de março, na Capital.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Instituto dos Advogados de São Paulo, dr. Rui Celso Reali Fragoso, para que este informe aos demais membros da Diretoria e Associados, aos quais é extensivo este voto de congratulações, sendo enviada cópia da Resolução à sede da Entidade, na Rua Líbero Badaró 377, 26º andar, CEP 01009-000, Centro – São Paulo – Capital. 

JUSTIFICATIVA


O Instituto dos Advogados de São Paulo é, ao lado da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção São Paulo, uma das tradicionais e respeitadas Entidades de congregação e união da categoria profissional dos advogados em nosso Estado, fundado em 1875 e tendo em sua história importantes fatos ligados à vida de São Paulo.


A cidade de São Paulo está ligada de modo expressivo à história dos Cursos Jurídicos do Brasil, uma vez que foi nela que surgiu a primeira Faculdade de Direito, a das Arcadas, do Largo São Francisco, hoje integrada à Universidade de São Paulo (USP).


Outras importantes Faculdades de Direito foram surgindo ao longo dos anos e não poderíamos deixar de mencionar, por exemplo, a da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC-SP), que tive a honra de cursar, e a da Universidade Presbiteriana Mackenzie, além de outras mais recentes da Capital, do Interior e do Litoral.


O Instituto dos Advogados contribuiu para estabelecer vínculos entre os profissionais ligados à Ciência do Direito e por ele passaram inúmeros advogados especializados de grande capacidade, delegados de polícia, juízes, promotores, procuradores, desembargadores, ministros de Tribunais.


Também não se pode negar que, assim como o Instituto age em defesa direta dos interesses de sua categoria profissional, contribuindo para a valorização da carreira, é mantida a postura de defesa dos direitos humanos e dos direitos básicos dos cidadãos. Isso ocorreu em momentos difíceis, como as épocas das ditaduras dos anos 30, 40, 60 e 70, e tem ocorrido sempre que um fato venha a justificar uma ação rápida e enérgica.


Agora, quando das comemorações do 125º Aniversário, o Instituto dos Advogados de São Paulo, presidido pelo dr. Rui Celso Reali Fragoso, deverá homenagear, em Sessão Solene, em 20 de março, com a concessão de títulos de Sócios Eméritos, os ilustres advogados e professores doutores Raimundo Pascoal Barbosa e Ivete Senise Ferreira. A doutora Ivete dirige a Faculdade de Direito da USP e indica o avanço das mulheres no campo da Advocacia e do ensino do Direito.


Nesta época em que tanto se fala na luta do País em defesa da ética, na tentativa de ser superada uma crise econômica, política e moral, a postura do Instituto dos Advogados de São Paulo é exemplar. Por isso mesmo, conto com o voto de meus nobres Pares para que este Requerimento de justos anseios e de merecida homenagem tenha o apoio geral desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em


Deputado AFANASIO JAZADJI (PFL)
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