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INDICAÇÃO Nº  449,  DE  2000




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Governo do Estado, sejam adotadas medidas visando a duplicação da pista da Rodovia Marechal Rondon, no trecho que liga Tietê a Botucatu.

JUSTIFICATIVA




A duplicação da pista da Rodovia Marechal Rondon em toda sua extensão é uma medida esperada há muito pela população das cidades paulistas servidas por essa importante via de acesso.




Segundo notícias veiculadas pela imprensa, terão início ainda neste ano, as obras de duplicação de 88 quilômetros da citada via, apenas no trecho que vai de Jundiaí a Tietê.




O Nobre Vereador José Del Bem apresentou à Mesa da E. Câmara Municipal de Conchas, o Requerimento nº 004/2000, assinado pelos demais membros daquele Legislativo, no qual solicita providências do Governo do Estado, no sentido de que a duplicação da Rodovia Marechal Rondon de Jundiaí a Tietê seja estendida até a cidade de Botucatu.




São os seguintes os termos da supra mencionada propositura:

Requerimento Nº 004/00

Ementa

Solicita duplicação de pista na rodovia Marechal Rondon no trecho que liga Tietê a Botucatu.




Senhor Presidente,




O Jornal “O Estado de São Paulo” em sua edição do dia 15 de fevereiro publicou matéria elaborada pelo jornalista José Maria Tomazela, com o título “Empresa deve fechar este mês contrato para duplicar Rondon”.




A matéria diz que a empresa Rodovia das Colinas, vencedora da licitação do lote 13 do programa de concessões rodoviárias do Governo do Estado, vai iniciar este ano as obras de duplicação de 88 quilômetros da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), entre Jundiaí e Tietê. O prazo de conclusão é de dois anos, mas o início das obras ainda depende da assinatura do contrato de concessão entre a empresa e a Secretaria de Estado dos Transportes.




Assim, Sr. Presidente:




Considerando que, até o momento não temos conhecimento de qualquer programa de concessão rodoviária do Governo do Estado em relação ao trecho Tietê-Botucatu;




Considerando que, o trecho da Marechal Rondon, de Porto Feliz até Botucatu, apresenta um grande movimento de veículos no trecho em pauta tem causado inúmeros acidentes com vítimas fatais, conforme pode-se comprovar junto às Delegacias de Polícia dos 8 (oito) municípios por onde passa a Rodovia Marechal Rondon, ainda com pista única.




Considerando, finalmente que a duplicação da Rodovia Marechal Rondon, no trecho Tietê a Botucatu, vem de encontro aos anseios da população dos municípios de Tietê, Jumirim, Laranjal Paulista, Pereiras, Conchas, Bofete, Anhembi e Botucatu.




Requeremos, na forma regimental e após ouvido o plenário desta Casa, sejam encaminhados ofícios




aos Exmos. Srs. Governador do Estado e Secretário de Estado dos Transportes, solicitando providências no sentido de que a duplicação da Rodovia Marechal Rondon de Jundiaí a Tietê seja estendida até a cidade de Botucatu.




Sala das Sessões, 21 de fevereiro de 2000-04-13




José Del Bem




Vereador – PPB




Conforme esclarece a propositura acima transcrita a duplicação da Rodovia Marechal Rondon, no trecho que liga Tietê a Botucatu, trará benefícios a um grande número de municípios que utilizam essa estrada.




Tendo em vista que serão iniciados brevemente os serviços de duplicação, no trecho que vai de Jundiaí a Tietê, será medida de inteira justiça estender até a cidade de Botucatu, região que há muito reivindica essa obra.




Por esses motivos, esperamos que o Governo do Estado, através dos órgãos competentes, determine providências no sentido de apressar a realização do serviço indicado nesta propositura.




Sala das Sessões, em 10-04-2000
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