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INDICAÇÃO  Nº  438,  DE  2000

A Rodovia Presidente Castelo Branco – SP 280 é um dos maiores corredores rodoviários do Estado de São Paulo, tanto no transporte de cargas como no trafego de veículos de passageiros, recebendo diariamente milhares de usuários e ligando a capital São Paulo, a região Oeste do Estado, Centro-este e Sul do país.

Construída em etapas a partir de 1970, hoje possui uma extensão de 315 quilômetros, com cerca de 82 Km em seis pistas e o restante em quatro, projetada para ser uma rodovia moderna oferecendo toda segurança aos usuários, estando dentre as auto-estradas, ou “vias rápidas”, de nosso estado onde se permite o tráfego de automóveis e pequenos utilitários a velocidade de até 120 Km/hora.

Acontece que desde sua construção, em seu quilômetro 205, local onde transpõe a serra de Botucatu, a pista sentido interior permanece até hoje interrompida pela inconclusão de uma ponte, obrigando os veículos a transitarem em perigoso desvio que permanece até hoje apesar do aumento de tráfego dos últimos trinta anos. Referido trecho tem sido local sempre marcado por inúmeros acidentes que já ceifaram dezenas de vidas. Importante também ressaltar que, na necessidade de interromper o tráfego da ponte hoje existente, fica essa importante rodovia sem qualquer opção de tráfego.

Considerando que o programa de concessão das rodovias estaduais, a poucas semanas oficializou contrato do lote vinte, que compreende o desvio citado, possibilitando assim o recebimento de melhorias para a segurança de seus usuários, entendemos que qualquer estudo de prioridade, indubitavelmente contemplaria o término da referida obra de arte, para que finalmente se dote essa auto-estrada da infra-estrutura necessária e que é imprescindível pelo importante papel que desempenha no desenvolvimento do Estado.

Feitas essas considerações,

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Constituição do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, Doutor Mário Covas, através da Secretaria dos Transportes, urgentes estudos visando a conclusão da obra de arte (ponte) do quilômetro 205 na pista capital – interior da rodovia SP 280, sistema viário Presidente Castelo Branco.


 




Sala das Sessões, em 07/04/2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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