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INDICAÇÃO  Nº  439,  DE  2000

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine por meio dos órgãos competentes, as providências necessárias objetivando a construção de uma passarela no Km 25,5 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Cotia.

JUSTIFICATIVA




A EEPSG Pequeno Cotolengo de Dom Orione e a  Instituição do Pequeno Cotolengo Dom Orione – mais conhecida como Orionópolis Paulista que abriga pessoas portadoras de deficiência física, estão localizadas no Km. 25,5 da Rodovia Raposo Tavares, em Cotia.




Tanto a Escola quanto a Instituição estão sediadas no local há muitos anos e atendem adultos, jovens e crianças com dificuldade de locomoção. Os professores, funcionários, pais de alunos e estudantes, encaminham abaixo assinado reivindicando a construção de uma passarela em frente a Praça que dá acesso à entrada das duas Instituições.




Tal obra é de extrema importância e necessidade pois o contingente de pessoas que fazem a travessia é expressivamente grande e há que se considerar também o intenso movimento da Rodovia, principalmente no referido trecho, que por ser em declive, os veículos trafegam em alta velocidade.




Apesar de existir uma passarela a cerca quinhentos metros do local, isto representa uma distância considerável para os que são portadores de deficiência física.




Daí, a necessidade e urgência da obra.




Trabalhando sempre com o objetivo de buscar alternativas e soluções no sentido de minimizar as dificuldades; procurando atuar para atender expectativas dos portadores de necessidades especiais e legislando para encaminhar propostas que visem aprimorar as condições e qualidade de vida das pessoas é que apresentamos esta propositura.




Sala das Sessões, em 7/04/2000




a) JOÃO CARAMEZ
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