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REQUERIMENTO  Nº  1235,  DE  2000




Requeiro, nos termos do Artigo 165, VIII, do Regimento Interno, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com o Sindicato dos Trabalhadores Domésticos do Município de São Paulo, pelo brilhante trabalho desenvolvido na proteção e defesa dos interesses dos empregados domésticos.




Requeiro, ainda, que esta manifestação de apreço seja publicada na íntegra, dando-se ciência à ilustríssima Senhora Dejanira Alves Pereira, Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Domésticos do Município de São Paulo, situado na rua Capri, nº 163, Pinheiros, Cep. 05425-030, Capital.

JUSTIFICATIVA




O direito do trabalho nasceu com sociedade industrial. As razões que determinaram o seu aparecimento são de natureza econômica, política e jurídica.




As primeiras leis trabalhistas, quanto à forma, foram constitucionais e ordinárias, e, quanto à matéria, foram destinadas à proteção dos menores e das mulheres. A primeira Constituição que disciplinou as relações  de trabalho foi a de 1934. Todas as seguintes dispuseram sobre a ordem econômica e social e sobre os princípios básicos do direito do trabalho. A categoria do trabalhador doméstico foi regulamentada, juridicamente, através da Lei Federal nº 5.859, de 1972.




Os trabalhadores domésticos vêm, a cada dia, ganhando força. Força essa que contribui para que seus direitos sejam ampliados. Muito importante nessa luta é a presença do Sindicato dos Trabalhadores Domésticos do Município de São Paulo, que contribui, efetivamente, com a categoria.




Justa, portanto, a presente homenagem.




Sala das Sessões, em 18-04-2000




a) ELI CORRÊA FILHO
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