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INDICAÇÃO  Nº  587,  DE  2000

CONSIDERANDO que a grande imprensa, rotineiramente, traz notícias que indicam o aumento dos casos de gravidez precoce, entre as adolescentes;

CONSIDERANDO que esse fato, sem dúvida, é bastante preocupante, uma vez que a gravidez, nessa faixa etária, cria sério problema psicológico às menores, resultando, ainda, na maior parte dos casos, no abandono dos estudos pela jovem que passa a cuidar de seu filho;

CONSIDERANDO, todavia, que, quando não, tais notícias fazem referência, também, ao aumento das doenças sexualmente transmissíveis, em razão da forma, em função de nenhuma orientação, pouco cuidadosa que essas jovens iniciam-se na vida sexual;

CONSIDERANDO que urge a criação de um curso voltado especificamente às pré-adolescentes, sem atrapalhar a carga horária semanal das escolas públicas de ensino fundamental, que as oriente sobre tais questões;

CONSIDERANDO, por outro lado, que o CEVAM – Centro Vergueiro de Atenção à Mulher, Educação, Treinamento e Desenvolvimento de Materiais Educativos em Saúde Reprodutiva, vem editando um material conhecido como “Kit Saúde e Cidadania”, pelo qual a pré-adolescente toma contato com questões importantes sobre seu corpo, suas mudanças na puberdade, e seu Ciclo Menstrual, servindo, ainda, para o controle dessas mudanças e de seus necessários exames médicos;

CONSIDERANDO, finalmente, que esse curso pode ter o suporte daquele material, é que, então, propomos a seguinte INDICAÇÃO:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, criar, nas escolas públicas estaduais de ensino fundamental, curso extra, com duração de uma semana, a ser oferecido fora do horário das aulas normais, de “Educação Sexual às Pré-Adolescentes”, disponibilizando, ainda, às jovens que se inscreverem no mesmo, gratuitamente, o “Kit Saúde e Cidadania”, da Organização Não Governamental CEVAM – Centro Vergueiro de Atenção à Mulher, Educação, Treinamento e Desenvolvimento de Materiais Educativos em Saúde Reprodutiva.




Sala das Sessões, em 12/04/00




a) TEREZINHA DA PAULINA
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