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INDICAÇÃO  Nº  650,  DE  2000




I N D I C O, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, que determine, por meio dos órgãos competentes, estudos e  providências urgentes visando à transferência de local, destinado à instalação do CDP – Centro de Detenção Provisória – “Cadeião”, do bairro do Belém, na avenida Condessa Elisabeth de Robiano, dentro do quadrilátero da Febem do Tatuapé, para áreas localizadas ao longo das margens das rodovias paulistas, distantes dos centros urbanos, tendo em vista os riscos e a inconveniência que o referido “Cadeião” traria à população digna, honesta e laboriosa da Zona Leste da Capital.

JUSTIFICATIVA




As políticas de segurança pública e de administração penitenciária, de enorme importância no Estado nos dias atuais, mormente no que toca à região metropolitana, não podem descuidar do inegável direito que a população possui, no sentido de morar em locais livres dos riscos que a própria execução de tais políticas podem trazer.




Se, por um lado, é importante a implantação de novos estabelecimentos carcerários, a bem da segurança pública, de outro é fundamental que a localização daqueles mesmos estabelecimentos penais não venha a trazer ainda maiores perigos, de maneira efetiva, à população.




O Bairro do Belém é um dos bairros de maior explosão populacional do momento, sendo que a menos de 200 metros do local há o lançamento de 29 prédios de 14 andares, com mais de 1400 apartamentos, para mais de 4500 moradores.




O local abriga a FEBEM – Tatuapé, que atualmente conta com  uma população de 1500 menores infratores, sendo constatadas fugas e rebeliões todas as semanas, estando quase que fora de controle, não sendo recomendável abrigar mais um projeto de risco que é esse “Cadeião”. Sua vizinhança com um presídio feminino, que já existe no local, não consegue evitar que haja contato e problemas entre as presas e os menores exigindo constantes ações para evitar maiores desastres. Imagine a mistura com presos perigosos?




O local apresenta problemas quando há enchentes, podendo ter conseqüências graves se houver rebeliões, ou problemas internos em dias de chuvas intensas.




A obra não conta com projeto aprovado pela Legislação de Ocupação e Uso de Solo, e está sendo tocada sem a documentação necessária.




Assim sendo, a construção de um CDP – Centro de Detenção Provisória – “cadeião”, no bairro do Belém, entre a Casa Transitória (uma das maiores áreas de filantropia do Estado) e a ADPM (Associação Desportiva da Polícia Militar); que faz frente para a Avenida Condessa Elisabeth de Robiano e fundos para a Avenida Celso Garcia, região muito populosa, viria trazer riscos à segurança dos habitantes, ao trânsito, desvalorização dos imóveis e prejuízo ao comércio e à economia local de maneira geral.




Ademais, a comunidade do bairro não foi consultada para manifestar-se acerca do “Cadeião”. Em reunião promovida pelo Conseg do Belém – Presidente, Norberto Mensório, Sociedade Amigos do Belém – Presidente, Manoel Pitta e Clube dos Lojistas do Belenzinho – Presidente, Enivan Gentil Barragan com a comunidade local, ficou público e notório o protestos de todos os participantes que se manifestaram completamente insatisfeitos e irredutíveis quanto à construção do referido “Cadeião”.




Melhor seria construí-lo ao longo das margens das rodovias paulistas, distantes, dos centros urbanos, evitando assim a romaria de camburões, fugas e rebeliões em áreas de intensa urbanização e alta densidade populacional.




As assertivas acima expostas, que decerto já são do conhecimento das autoridades da área de segurança pública, devem contribuir para sensibilizar o Executivo quanto à aflitiva situação da comunidade de moradores e trabalhadores do bairro do Belém.




Eis os motivos da presente proposição.




Sala das Sessões, em 14/04/2000
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