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REQUERIMENTO  Nº  1195,  DE  2000




Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de um voto de congratulações com toda a classe de engenheiros do Brasil através da FEBRAE – Federação Brasileira de Associações de Engenheiros, pela capacitação e pleitear ser a sede da UPADI – União Panamericana de Associações de Engenheiros no próximo quadriênio de 2000 a 2004, Assumindo também a presidência do mesmo órgão.




Requeiro dê-se ciência desta manifestação ao Engenheiro Ramalho Ortigão Junior Presidente da Federação Brasileira de Associações de Engenheiros, Av. Rio Branco 124 – 20 andar – Centro, Rio de Janeiro, RJ, 20148-900, ao Sr. Horácio Lafer Piva, Presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo – FIESP, com endereço à Av. Paulista, 1313 14º andar, Cep: 01310-923, ao Dr. José Augusto Marques, Presidente da Associação Brasileira da Infra-Estrutura e Indústrias de Base – ACDIB, com endereço à Avenida Nove de Julho, 5229 9º andar, São Paulo, Cep: 01407-907, com o Dr. Luiz Roberto Ponti, Presidente da Câmara Brasileira da Indústria da Construção – CBIC, com endereço à SCN Quadra I bloco E – Edifício Central Park 13º andar, Brasilia – DF Cep: 70711-000, Dr. Claudio Amaury Dall’Acqua, Presidente do Instituto de Engenharia, com endereço à Av. Dr. Dante Pazzanese 120, São Paulo, SP, CEP: 04012-908.

JUSTIFICATIVA




Os votos de congratulações e cumprimentos a Federação Brasileira de Associação de Engenheiros – FEBRAE, pela capacitação e pleito a sede da UPADI – União Panamericana de Associações de Engenheiros, no próximo quadriênio de 2000 a 2004.




Deve-se enfatizar a importância dessa iniciativa pela grande possibilidade de integração da engenharia brasileira com a engenharia das Américas.




É necessário voltar a 24 de maio de 1935, data em que representantes das associações de engenheiros da Argentina, Brasil, Chile, Peru e Uruguai reunidos em Buenos Aires assinaram os estatutos da União Sul Americana de Associações de Engenharia a USAI. Na reunião de 10 de julho de 1949, na convenção da USAI realizada no Instituto de Engenharia em São Paulo foi aprovada por unanimidade a fundação da UPADE. Hoje totalizando 10 países da América do Sul existe a União Panamericana de Associações de Engenharia – UPADI, que foi o antigo desejo da USAI em estabelecer uma união no hemisfério ou ao menos na América Latina.




A UPADI hoje coordena e propícia relações com entidades panamericanas referente ao exercício de diversos ramos de engenharia, estabelecimento de convênios ou acordos de colaboração técnica, científica e cultural, bem como realização de eventos panamericanos de engenharia, fomentando visitas entre países membros organizando intercâmbios e promovendo regulação e códigos, contribuindo para o engrandecimento da profissão de engenheiro.




Com o desmanche e sucateamento de segmentos da engenharia nacional em detrimento de “pacotes” importados, é necessário louvar esta iniciativa que irá colocar o nosso país, nos próximos quatro anos no centro de tecnologia e decisão da engenharia moderna nas Américas.




A UPADI dedica-se à gerência e conhecimento da engenharia e bem-estar da humanidade oferecendo facilidade de oportunidades de trabalho humano mediante a mais ampla utilização dos materiais e recursos na natureza, além de dar cumprimento as obrigações derivadas do status que guarda a UPADI com organismos internacionais afins.




O atual momento, o tamanho e a importância do Estado de São Paulo, e do Brasil exigem atos de avanço no sentido de minimizar o atraso ocorrido a privatização do setor, aviltando pesquisas e criação de tecnologia.




A certeza da importância de realçar iniciativas como esta motiva a apresentação do presente requerimento.




Sala das Sessões, em 14/04/00




a) ARNALDO JARDIM 
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