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INDICAÇÃO Nº  649,  DE  2000




O município de Ipaussu, localizado na região oeste do Estado, devido a sua atual situação econômica, não dispõe de recursos para executar obras de pavimentação asfáltica da estrada rural que liga o Sítio Ilha Grande à Rodovia João Baptista Cabral Renó.




Tendo em vista que recebemos solicitação do Vereador de Ipaussu, Senhor Sérgio Scacchetti, no sentido de tentarmos a liberação de verbas para a obra in tela, em virtude de se tratar de anseio antigo dos moradores locais.




Considerando ainda que existe no local uma empresa de tecidos “jeans” que seria beneficiada com a estrada, podendo ampliar o seu quadro de funcionários e incrementar o desenvolvimento do município, tendo em vista que atrairia outros empresários.




Posto isto,




INDICAMOS, com fundamento no Art. 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador  do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria dos Transportes, urgentes estudos visando a liberação de recursos para a pavimentação da estrada que liga o Sítio Ilha Grande à rodovia João Baptista Cabral Renó (Km 02), com cerca de 400 metros de extensão, no município de Ipaussú.



Sala das Sessões, em 17-04-2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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