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INDICAÇÃO  Nº  656,  DE  2000

CONSIDERANDO, que o município de Mogi das Cruzes apresenta uma dos maiores índices de crescimento populacional do Estado, e o seu Distrito de Jundiapeba, é um dos que mais crescem atualmente;

CONSIDERANDO, que atrelado ao crescimento da população, a violência também vem crescendo em ritmo alarmante naquele Distrito;

CONSIDERANDO, que a Polícia Militar tem procurado atender da melhor forma possível a população local, no sentido de agilizar e melhorar a sua eficiência operacional, inclusive, com a instalação em Jundiapeba da 2ª Companhia do 17º Batalhão de Polícia Militar Metropolitana.

CONSIDERANDO, que além desse importante trabalho da Polícia Militar, ainda há a necessidade de melhorar o policiamento naquele Distrito, para dar a necessária tranqüilidade aos seus moradores.

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Governador do Estado, se digne determinar, em caráter de urgência, providências junto aos órgãos competentes, no sentido de implantar o atendimento 24 horas no Distrito Policial localizado no Bairro de Jundiapeba, Distrito do mesmo nome, no Município de Mogi das Cruzes.




Sala das Sessões, em 14/04/2000




a) JUNJI ABE
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