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REQUERIMENTO  Nº  1239,  DE  2000

Requeremos nos termos regimentais, a inserção na ata de nossos trabalhos, voto de congratulações com a população de Lençóis Paulista, pelo transcurso de mais um aniversário de sua cidade, no próximo dia 28 de abril.

Requeremos, outrossim, seja dada ciência do fato aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal, Presidente da Câmara de Vereadores e aos órgãos de divulgação locais.

JUSTIFICATIVA

Por volta do século passado, em data que não pode ser precisada, o desbravador e aventureiro Francisco Alves Pereira, subindo o Rio Tietê, encontrou a desembocadura de um rio e, entrando por ele, localizou a região onde agora se situa o município de Lençóis Paulista. Em virtude do vasto lençol de espuma branca que se formara em redor das belas cachoeiras existentes no local, denominou-o “lençóis”.

Pelo seu rápido desenvolvimento, o povoado foi elevado em 28 de abril de 1858 à categoria de Freguesia, sob a invocação de Nossa Senhora da Piedade, que é a padroeira do município; entretanto não se conhece com exatidão a data em que foi criada a paróquia.

Hoje a hospitaleira cidade de Lençóis Paulista, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado.

Manifestamos nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.

Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 19/04/2000
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