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INDICAÇÃO  Nº  699,  DE  2000

Considerando os inúmeros acidentes ocorridos na Rodovia SP-207 – “Homero C. Leite”, no trecho que compreende o Distrito Indústria/Sítio Novo, no município de São José do Rio Pardo;

Considerando que a rodovia possui um movimento intenso, fato que dificulta o acesso de veículos ao Distrito Industrial e ao Bairro Sítio Novo;

Considerando que atualmente o acesso consiste na lateral direita do acostamento, indicado através de placa sinalizadora, porém não atendendo a demanda de funcionários e moradores daquelas localidades;

Considerando que a construção de um trevo certamente trará enormes benefícios à população, que além da dificuldade alencada corre sérios riscos de vida ao tentar a conversão para acesso aos bairros;

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Governador do Estado, se digne determinar providências urgentes, através dos órgãos competentes, para a construção de um trevo na SP-207 – Rodovia Homero C. Leite, no trecho que dá acesso aos bairros Sítio Novo e Distrito Industrial, no município de São José do Rio Pardo.




Sala das Sessões, em 26/04/2000




a) JORGE CARUSO
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