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INDICAÇÃO  Nº  714,  DE  2000

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias, visando a manutenção do Posto Fiscal de Nova Odessa.

JUSTIFICATIVA

Tendo chegado ao nosso conhecimento, através da comunidade de Nova Odessa, a possibilidade de fechamento do Posto Fiscal daquele município, unidade da Coordenadoria da Administração Tributária da Secretaria da Fazenda, vimos manifestar nossa preocupação com a adoção dessa medida, já que aquela unidade vem prestando relevantes serviços a toda a região.

De se ressaltar que o funcionamento do posto naquela localidade é considerado fator importante e favorável às negociações que são empreendidas no município, visando a implantação de novas empresas. Além do que, as despesas de funcionamento do órgão não oneram a Secretaria da Fazenda, já que a Prefeitura Municipal arca totalmente com as despesas de aluguel, consumo de energia elétrica, luz, telefone, funcionários para atendimento e limpeza, manutenção do prédio, parte do material de escritório e limpeza e alarme monitorado 24 horas por dia.

A se concretizar a medida de fechamento, os prejuízos para a comunidade local serão de porte, podendo vir a afetar a atividade econômica do município.

Assim, e dado o alcance social da medida ora preconizada, acreditamos em sua unânime aprovação por parte de nossos nobres Pares.




Sala das Sessões, em 25/04/2000
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