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REQUERIMENTO  Nº  991,  DE  2000




Requeremos nos termos regimentais, a inserção na ata de nossos trabalhos, voto de congratulações com a população de Ubirajara, pela transcurso de mais um aniversário de sua cidade, no dia 2 de abril.




Requeremos, outrossim, seja dada ciência do fato aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal, Presidente da Câmara de Vereadores e aos órgãos de divulgação locais.

JUSTIFICATIVA




Ubirajara que em guarani significa caçador de princesa, foi criado com sede na povoação de São João do Turvo ou Caçador pela lei 2.298 de 1928, no município de São Pedro do Turvo, tendo como seus fundadores o Capitão Francisco Manuel da Silva, Capitão Sebastião Batista Alvarenga e Porcino Antônio de Lima. Foi elevado à município em 24 de dezembro de 1948. 




Hoje a hospitaleira cidade de Ubirajara, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado.




Manifestamos nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município. 




Sala das Sessões, em 3/04/2000




a) PEDRO MORI 
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