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REQUERIMENTO  Nº  1141,  DE  2000

Requeiro nos termos do artigo 165, inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, voto de congratulações com o Instituto General Motors – IGM, pela iniciativa de distribuir livros didático para os filhos dos funcionários nas seis unidades da empresa, instaladas em São Caetano do Sul, São José dos Campos, Indaiatuba, Mogi das Cruzes, Sorocaba e Gravataí (RS).




Requeiro ainda, que desta manifestação dê-se ciência, ao Presidente do Instituto General Motors, Senhor Frederick Henderson e ao Vice-Presidente da General Motors do Brasil, Senhor José Carlos Pinheiro Neto, na Avenida Goiás, nº 1805, Bairro Santa Paula, no município de São Caetano do Sul, CEP: 09550-900.

JUSTIFICATIVA




O início de ano letivo dos funcionários da General Motors do Brasil esse ano, foi diferente para muitos pais e mães que trabalham na empresa. A sempre preocupante conta dos livros didáticos, materiais e uniforme foi aliviada com a doação de kits escolares organizada pelo Instituto General Motors (IGM). No total, 15 mil kits foram distribuídos para os filhos dos funcionários com idade entre 7 e 15 anos. Todas as seis unidades da General Motors do Brasil, instaladas em São Caetano do Sul, São José dos Campos, Indaiatuba, Mogi das Cruzes, Sorocaba e Gravataí (RS), receberam o kit, além do Banco GM e dos 11 escritórios regionais espalhados pelo Brasil.




A entrega foi uma forma da empresa e do Instituto integrar os funcionários às comemorações dos 75 anos da empresa no país, iniciadas em 26 de janeiro. Além de estar em linha com a missão do IGM na área educacional, trata-se de uma justa homenagem aos funcionários que, nos últimos anos, têm ajudado a construir a história de sucesso da General Motors do Brasil.




O Instituto General Motors direciona sua atuação a muitos projetos assistenciais, como hospitais e entidades que cuidam de crianças e adultos carentes, mas a base de sua filosofia de trabalho é mesmo investir na educação. Desde 1998, o IGM vem ajudando a sedimentar programas importantes, como a Alfabetização Solidária, que, em parceria com o governo federal, possibilita a alfabetização em regiões carentes.




Outros  projetos importantes do IGM envolvendo a educação são o Parceiros da Criança, que trabalha com 240 crianças na favela do Heliópolis, em São Paulo, e o Semear, que atende 300 jovens em Santo André. Outro projeto que vem se destacando no rol de ações do IGM é o Qualificar é Preciso, lançado em julho de 1999 em Gravataí (RS) que em seis meses formou 530 jovens das comunidades carentes da região nas especialidades de Mecânica Veicular, Elétrica Veicular, Informática Básica, Informática Completa, Padaria de Confeitos, Padaria e Pães, Cozinha Industrial, Auxiliar de Cozinha Industrial e Pratos Rápidos.




No início de 1999, em outra demonstração de sua filosofia de investir na educação, o Instituto General Motors  distribuiu a 11 mil alunos da rede municipal de São José dos Campos, kits escolares semelhantes aos entregues este ano.




Sala das Sessões, em 11/04/2000
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