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INDICAÇÃO  Nº  446,  DE  2000

INDICO, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, que determine, por meio dos órgãos competentes, estudos e providências urgentes visando à transferência de local, destinado à instalação do Centro de Detenções Provisórias – “Cadeião”, do bairro do Belém, na avenida Morvan Dias de Figueiredo, aos fundos da unidade da Febem do Tatuapé, para um terreno localizado entre o Batalhão de Choque e o Corpo de Bombeiros, do outro lado da Marginal Tietê, de propriedade do Estado, tendo em vista os riscos e a inconveniência que o referido “Cadeião” traria à população digna, honesta e laboriosa da Zona Leste da Capital.

JUSTIFICATIVA




As políticas de segurança pública e de administração penitenciária, de enorme importância no Estado, nos dias atuais, mormente no que toca à região metropolitana, não podem descuidar do inegável direito que a população possui, no sentido de morar em locais livres dos riscos que a própria execução de tais políticas podem trazer.




Se, por um lado, é importante a implantação de novos estabelecimentos carcerários, a bem da segurança pública, de outro é fundamental que a localização daqueles mesmos estabelecimentos penais não venha a trazer ainda maiores perigos, de maneira efetiva, à população.




O Povo de São Paulo, e dentre este, a população da Zona Leste da Capital é constituído por famílias de gente digna e laboriosa, a quem o Estado deve conceder todos os serviços que lhe garantam proteção e bem estar.




Assim sendo, a construção de um Centro de Detenção Provisória, denominado vulgarmente “cadeião”, no bairro do Belém, na avenida Morvan Dias de Figueiredo viria trazer riscos à segurança dos habitantes e prejuízos ao comércio e à economia locais de maneira geral. Aumentaria ainda mais o perigo já oferecido pela unidade da FEBEM existente nas proximidades, como se não bastasse esta naquele bairro.




Ademais, a comunidade do bairro não foi consultada para se manifestar acerca do “Cadeião”.




Melhor seria construí-lo do outro lado da Marginal Tietê, onde existe um terreno do Estado, entre o Batalhão de Choque e o Corpo de Bombeiros.




As assertivas acima expostas, que decerto já são do conhecimento das autoridades da área de segurança pública, devem contribuir para sensibilizar o Executivo quanto à aflitiva situação da comunidade de moradores e trabalhadores do bairro do Belém.




Eis os motivos da presente proposição.




Sala das Sessões, em 11/04/00




a) EDIR SALES
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