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REQUERIMENTO  Nº  1270,  DE  2000

Requeiro, nos termos regimentais, que seja incluído na Ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com a Associação Paulista de Medicina, pela comemoração, no próximo dia 24 de abril, do Centenário de Nascimento do Doutor Jairo de Almeida Ramos, um de seus mais ilustres membros, e também um dos fundadores da Escola Paulista de Medicina.

Requeiro, outrossim, que se dê ciência desta manifestação à Associação Paulista de Medicina, na pessoa de seu Presidente, Dr. José Luiz do Amaral, à Avenida Brigadeiro Luiz Antonio, 278, São Paulo, Capital.

JUSTIFICATIVA

JAIRO DE ALMEIDA RAMOS, professor emérito da Escola Paulista de Medicina, nasceu na cidade do Rio de Janeiro, a 24 de abril de 1900 e diplomou-se em medicina pela Escola de Medicina e Cirurgia de São Paulo, em 1923. Em 1929 iniciou suas atividades docentes como médico cardiologista, especialidade da qual foi um dos pioneiros. Livre-docente pela Faculdade de Medicina de São Paulo, fundou a Escola Paulista de Medicina, da qual foi um dos seus diretores. Participou ativamente da reestruturação da Associação Paulista de Medicina e, graças ao seu intenso trabalho, construiu o prédio onde a mesma se localiza, na Avenida Brigadeiro Luiz Antonio. Discípulo do Professor Rubião Meira, preparou numerosos médicos, na velha Santa Casa de Misericórdia e, posteriormente, na Escola Paulista de Medicina.

Como professor do Departamento de Clínica Médica da Escola Paulista de Medicina, exerceu profícua atividade com Lemos Torres e outros ilustres clínicos, quando iniciou-se em São Paulo uma nova fase no exercício da prática médica. No passado, graças aos ensinamentos de Torres Homem, Francisco de Castro e outros grandes luminares da medicina brasileira, predominavam as aulas magistrais, de conteúdo literário, muito ao gosto da época. Em certos clínicos ainda se mantinha um equilíbrio entre o conteúdo e a forma literária da produção científica. Já o espírito positivo e empreendedor dos homens de São Paulo não se ajustava bem a esses métodos. A medicina exigia, no dizer de Paulo de Almeida Toledo, uma ciência mais objetiva, despida de adornos.

Com a fundação da Faculdade de Medicina, Arnaldo Vieira de Carvalho contratou os primeiros professores estrangeiros, dentre os quais se destacava a figura de Bovero, de cujo novo espírito impregnou-se, desde logo, o ensino das cadeiras básicas da Faculdade. Estava constituído, também, o clima propício ao estudo da propedêutica médica.

Lemos Torres, que clinicara inicialmente em Avaré, retorna a São Paulo, iniciando uma nova escola baseada no exame sistemático e rigoroso do doente. O diagnóstico deveria vir depois, como resultado de uma propedêutica clínica imparcial e completa.

Entre os moços que rodeavam Lemos Torres, destacou-se logo a figura de Jairo Ramos. Pelo vigor de sua personalidade, começou a se impor desde logo, conquistando, ainda recém formado, um círculo de admiração e de respeito pela força de suas afirmações e convicções.

Logo depois de formado, Jairo Ramos começou a dar cursos de propedêutica clínica pulmonar, cardíaca e abdominal. À tarde, na 2ª Clínica Médica da Santa Casa, reunia-se com um pequeno grupo de alunos, estudando minuciosamente o doente, preocupado em extrair tudo o que o exame do paciente podia realmente oferecer. No ensino do mestre predominavam sempre o rigor da observação e do raciocínio e o aspecto positivo e simples do diagnóstico. Atingiu, com méritos, o apogeu de uma brilhante carreira, como clínico, professor e figura de elevada projeção social. Chefe de uma grande escola, desapareceu do cenário médico nacional como uma das maiores figuras da medicina brasileira. A influência que o Doutor Jairo de Almeida Ramos exerceu sobre seus discípulos e assistentes era quase uma fascinação.

Nada mais oportuno, portanto, do que esta Casa cumprimentar a atuante Associação Paulista de Medicina, pela passagem de evento tão significativo.




Sala das Sessões, em 19/04/2000
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