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INDICAÇÃO  Nº  693,  DE  2000



A queda no nível da atividade econômica trouxe uma série de implicações em relação aos tributos.



Em relação ao ICMS, houve uma queda na sua arrecadação, fazendo com que o Governo do Estado, como também os municípios para os quais são repassados parte dos recursos advindos deste tributo, realizassem significativa contenção de gastos, até mesmo em setores essenciais da administração pública.



Com as modificações introduzidas pela Portaria CAT nº 21, da Secretaria da Fazenda, de 12 de março de 1997, houve comprometimento da receita de alguns municípios importantes do nosso Estado, como, por exemplo, São José do Rio Pardo.



A nova sistemática acarretou considerável redução na aferição do índice de participação do município na arrecadação do ICMS. Segundo a Prefeitura daquela cidade, a diminuição da arrecadação pode ser demonstrada com os seguintes dados: o índice de participação, que era de 0,1742157, em 1999, é de 0,1234142 no atual exercício financeiro.



Mediante tais fatos é que faço a seguinte Indicação:



Indico, nos termos do artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador, para que promova gestões junto à Secretaria de Estado da Fazenda no sentido de alterar a Portaria CAT nº 21, ou a interpretação que lhe vem sendo dada, de tal forma que novos critérios sejam estabelecidos, que não comprometam índice de participação dos municípios na arrecadação do ICMS.



Sala das Sessões, em 19/04/00



a) SIDNEY BERALDO
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