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REQUERIMENTO  Nº  1276,  DE  2000

Requeiro, nos termos regimentais, a inserção na ata de nossos trabalhos de um voto de congratulações, com a população do Estado de São Paulo, nesta data de 21 de abril, onde é comemorado o Dia da Polícia Civil.

Requeiro, outrossim, que do teor deste, seja dado ciência ao Delegado Geral de Polícia, DR. MARCO ANTONIO DESGUALDO na Rua Brigadeiro Tobias, 527 – 14º andar – Cep 01032-000, ao Sindicato dos Delegados de Polícia, Rua Brigadeiro Tobias, 356 – 8º andar, Cep 01032-000, na pessoa de seu Presidente, e a Associação dos Delegados de Polícia, Av. Ipiranga, 919 – 9º - Cep 01039-000, na pessoa de seu Presidente.

JUSTIFICATIVA

Em 1946, foi instituído pelo Decreto Lei Federal nº 9208, o Dia da Polícia Civil, dia 21 de abril.

É o patrono da Instituição Polícia Civil, José Joaquim da Silva Xavier, “Tiradentes”.

A palavra Polícia é de origem grega, significando “defesa da constituição da cidade ou do Estado”.

A França foi o primeiro país a introduzir na sua linguagem jurídica a palavra “POLÍCIA”.

Antigamente, a polícia era exercida por qualquer um dos elementos do povo, sem formalidade alguma. Sentiu-se que isso não beneficiava a coletividade, não premunia a sociedade.

A Polícia é o principal e maior bem de um povo, desenvolvendo desde a sua fundação o trabalho de Polícia Judiciária, funcionando como órgão auxiliar do Poder Judiciário para a aplicação do Direito no campo Penal.

Através dos meios fornecidos pela justiça e pela polícia é que se tem conseguido defender igualmente o homem e a coletividade, no decurso do tempo, em que a civilização, vem se firmando e desenvolvendo.

Acompanham, os policiais civis, um idealismo que é o que os impulsiona de participarem ativamente no processo do desenvolvimento de seu trabalho, para engrandecer nosso país.

Apesar da violência pela qual o país atravessa estes profissionais lutam para fazer cumprir a lei, só assim, sentindo-se realizados.

Arriscam suas vidas diariamente, saindo de casa cedo, sem horário para voltar, enfrentando verdadeiros bandidos que estão muito mais organizados, pois enquanto usam armas de baixo calibre, ultrapassados, os marginais, usam uma magnun 45, fuzil AR 15, sendo um trabalho muitas vezes difícil de ser combatido.

De um lado a população exige, dizendo que são pessoas insensíveis, mas na realidade são pessoas que tem que trabalhar com a razão, não podendo deixar a emoção tomar conta, porque qualquer descuido pode ser fatal. São pessoas normais, humanas, alegres, apenas, quando estão trabalhando, não podem deixar a emoção aflorar.

Alguns moram longe de suas famílias, outros ficam paraplégicos, e, combate, no ímpeto do desempenho da profissão, em ajudar, auxiliar pessoas, muitos morrem, tentando defender a sociedade, na maioria das vezes no anonimato, fazendo cumprir seu dever.

Nesta data comemorativa, esta Deputada não poderia deixar passar “in albis”. A toda gloriosa família policial civil, pelas lutas e conquistas realizadas, nossas homenagens. Parabéns! Policiais Civis!




Sala das Sessões, em 25/04/2000
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