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INDICAÇÃO  Nº  311,  DE  2000




O município de Ourinhos, região oeste do Estado e divisa com o Estado do Paraná, atualmente com dois Distritos Industriais, pela sua estratégica localização e estrutura rodo-ferroviária é fator preponderante para o desenvolvimento e expansão da economia deste Estado.




A implantação de um galpão para acolhimento empresarial, programa iniciado pela Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, de grande sensibilidade do Excelentíssimo Secretário José Anibal, com vistas a proporcionar aos empresários interessados, um local mais adequado e apropriado para o desenvolvimento de atividades industriais no município, seria de grande importância para dar continuidade ao fomento de preparar pequenas indústrias daquela região.




Finalmente, cabe destacar que no Distrito Industrial II existe área que prestará perfeitamente a este mister.




Sendo assim,




IDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, urgentes estudos visando a inclusão do município de Ourinhos no programa de galpões de acolhimento empresarial com a implantação de módulo de 1000 m², no Distrito Industrial II, naquele município.




Sala das Sessões, em 30/03/2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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