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INDICAÇÃO Nº  695,  DE  2000




Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Mário Covas Júnior, no sentido de, através dos órgãos competentes, agraciar com liberação de verbas para custeio, com finalidade específica de suprir as necessidades primárias da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Itapetininga para retomada da prestação de atendimento médico-hospitalar.

JUSTIFICATIVA




A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Itapetininga, através de ofício, levou ao conhecimento da Comissão de Saúde, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o ininvejável estágio financeiro em que se encontra, as causas mediatas da precária e aflitiva situação de sua fazenda, que há de ser sintetizada nos débitos governamentais acumulados no decorrer dos anos em nefasta contraprestação aos serviços que supletivamente a entidade presta aos cidadãos carentes do município de Itapetininga e circunvizinhos.




O aludido ofício solicita ajuda no sentido de agraciar a Irmandade com liberação de verbas para custeio, com finalidade específica de suprir as necessidades primárias do Hospital para retomada da prestação de atendimento médico-hospitalar, no momento, em funcionamento parcial, somente urgência e emergência, motivada pelo movimento grevista dos funcionários e agravada por falta de materiais e medicamentos.




Imprescindível que tais medidas sejam tomadas, a fim de apurar tais responsabilidades, uma vez que a questão envolve dinheiro público.




São essas as razões que nos levam a apresentar essa proposição, que certamente encontrará ressonância junto ao Sr. Governador.



Sala das Comissões, em 24-04-2000

APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, EM SEU PARECER Nº 609, DE 2000, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8412, DE 1999.
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