


         MOÇÃO Nº   72,  DE 2000



É louvável a iniciativa da Caixa Econômica Federal – CEF em abrir inscrição para preenchimento de cargos, através de concurso, em agências daquela instituição financeira, criando perspectivas profissionais a milhares de brasileiros que se encontram desempregados.



Ocorre que, ao mesmo tempo, em que louvamos a feliz iniciativa, somos obrigados a lamentar a insensibilidade de seus organizadores, que estabeleceram uma taxa de R$ 65,00 (sessenta e cinco) reais, correspondente a quase 50% (cinquenta por cento) do salário mínimo vigente, inviabilizando assim, a oportunidade de centenas e até de milhares de candidatos.



Assim, uma das alternativas seria a redução do valor da taxa de inscrição, proporcionando assim, oportunidade a todos os candidatos que sonham com uma atividade profissional.



Dentro desses aspectos e, considerando que cabe ao Governo Federal estabelecer medidas que visem o interesse público mas que, não deixem de atender também os interesses da sofrida população brasileira, proponho a seguinte MOÇÃO:



A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República se digne, determinar aos órgãos competentes, a elaboração de estudos visando a redução do valor da taxa de inscrição para o concurso a ser promovido pela Caixa Econômica Federal – CEF.






Sala das Sessões, em       /        / 2000






a) DIMAS RAMALHO
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