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INDICAÇÃO  Nº  715,  DE  2000

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine urgentes providências para apoiar a Prefeitura Municipal de Campos do Jordão na recuperação da Estrada Municipal Maria Aparecida Loci Ferreira.

JUSTIFICATIVA




As chuvas que assolaram o Município de Campos do Jordão, no mês de janeiro deste ano, deteriorou as condições de uso da estrada que dá acesso a conhecida indústria do setor de alimentação. Como essa estrada tem forte trânsito, os trabalhadores dessa indústria estão correndo sérios riscos à sua integridade física, por estarem obrigados a transitar diariamente pelo local. Ressalte-se que a referida estrada é a única via existente de acesso à indústria, o que demonstra, por si só, a gravidade da situação.




É fato notório que a Prefeitura local está em sérias dificuldades de atender prontamente todas as demandas decorrentes da catástrofe do último verão, daí ser imprescindível o apoio do Estado ao Município de Campos do Jordão.




Cumpre destacar que o Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação de São José dos Campos e Região também vem externando a sua preocupação com a segurança dos trabalhadores da retrocitada indústria, que transitam por essa estrada de acesso.




Sala das Sessões, em 27/04/2000




a) CARLINHOS DE ALMEIDA
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