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INDICAÇÃO  Nº  727,  DE  2000

O município de Júlio Mesquita, localizado na região oeste do Estado, recebeu em doação do Governo Federal um acervo de livros com vistas a equipar a sua biblioteca municipal.

Recebemos informações, no entanto, de que o município não dispõe de prédio para abrigar a biblioteca, vendo-se obrigado a instalá-la provisoriamente em uma pequena sala da escola municipal, dificultando sobremaneira o acesso de estudantes das demais escolas e da população em geral.

Desnecessário argumentar que as bibliotecas constituem-se em imprescindíveis meios de auxílio à educação, servindo ao desenvolvimento intelectual dos alunos e de suas potencialidades, ampliando seus horizontes e estimulando-os a pesquisas e aprofundamento nas disciplinas.

Posto isso,

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Economia e Planejamento, urgentes estudos visando o repasse de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) para construção de um prédio para ser instalada a biblioteca municipal de Júlio de Mesquita.




Sala das Sessões, em 02/05/2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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