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INDICAÇÃO Nº  788,  DE  2000

Considerando que o Município de Guarulhos, é o segundo maior município do Estado de São Paulo, em densidade demográfica, tendo hoje uma população por volta de 1,2 milhões de habitantes, ficando atrás apenas da Capital do Estado.

Considerando que uma grande parte dessa população é composta de jovens em idade escolar, e disposta a disputar uma vaga no mercado de trabalho.

Considerando que o índice de desemprego que assola o País, e principalmente os municípios com alto grau de industrialização como é Guarulhos, a instalação de Escolas Técnicas de Nível Médio, dariam formação profissional aos jovens, tirando-os das ruas, e principalmente, dando-lhes condições de disputar uma vaga no escasso mercado de trabalho, preparando-os profissionalmente para o novo milênio que se aproxima.




INDICO, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine através dos órgãos competentes, a elaboração de estudos e urgentes providências, no sentido de ser instalada uma Escola Estadual de Ensino Médio de Nível Técnico no Bairro do Taboão em Guarulhos.



Sala das Sessões, em 08-05-2000




a) EDUARDO SOLTUR
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