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INDICAÇÃO Nº  821,  DE  2000

O município de Ibirarema não dispõe atualmente de recursos financeiros para efetuar o asfaltamento de dois trechos de estradas municipais que são de fundamental importância para o desenvolvimento do município.

Tratam-se de trecho da estrada IBM-020, com extensão aproximada de um mil e duzentos metros, que liga o município à Rodovia Raposo Tavares e trecho da estrada IBM-444, com extensão de oitocentos metros, que dá acesso ao cemitério municipal, a várias propriedades rurais e a um bairro recém criado.

Tais obras dependem de auxílio do Governo do Estado para sua execução, tendo em vista que o município destina seus escassos recursos a outros setores mais carentes do município, impossibilitando a realização de tais trechos.

É bom ressaltar que as obras em tela em muito contribuirão para o desenvolvimento do município, tendo em vista que possibilitarão o escoamento da produção agrícola municipal e contribuirão para melhoria das condições de vida dos munícipes.

Sendo assim,




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Transportes, urgentes estudos visando a pavimentação asfáltica de trecho da estrada vicinal IBM-020 (com extensão aproximada de 1200 metros) e trecho da estrada vicinal IBM-444 (com extensão de oitocentos metros), ambos no município de Ibirarema.



Sala das Sessões, em 12-05-2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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