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REQUERIMENTO  Nº  1522,  DE  2000




Requeiro, nos termos regimentais, a inserção na ata de nossos trabalhos, voto de congratulações com a população de Pederneiras, pelo transcurso de mais um aniversário de sua cidade, no próximo dia 22 de maio.




Requeiro, outrossim, seja dada ciência do fato aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal, Presidente da Câmara dos Vereadores e aos órgãos de divulgação local.

JUSTIFICATIVA




Em 1891 foi instalado o município de Pederneiras e em 25 de maio de 1895, através de lei 316, o município adquiriu essa denominação que significa “pedra dura que produz lume”, que são abundantes no local.

Hoje a hospitaleira cidade de Pederneiras, vem a cada ano, apresentando crescente progresso, graças ao trabalho da população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado.




Manifestamos nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido Município.




Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 16/05/2000

a)  PEDRO TOBIAS
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