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INDICAÇÃO  Nº  798,  DE  2000




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine as providências necessárias junto aos órgãos competentes objetivando a instalação de um Posto de Atendimento de Serviços do Instituto Nacional de Seguridade Social – INSS – no Município de Ibirarema.

JUSTIFICATIVA




A presente propositura visa atender inúmeras solicitações tanto de autoridades municipais quanto da população em geral. O pleito justifica-se em razão de que a grande maioria de usuários são pessoas carentes, com idade avançada, portadores de doenças e invalidez. Essas pessoas têm dificuldades de toda ordem – financeira físicas, de locomoção – para se deslocar, tendo em vista que o Posto de Atendimento mais próximo fica no Município de Palmital, há cerca de 20 (vinte) Km. de distância.




Levando-se em conta a necessidade e importância de minimizar as dificuldades dessas pessoas que tanto trabalharam e lutaram é que propomos esta Indicação.




Sala das Sessões, em 10/05/00




a) JOÃO CARAMEZ
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