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INDICAÇÃO Nº  959,  DE  2000

Considerando a mais recente paralisação dos profissionais da área da Educação, na qual estão envolvidos funcionários (ativos e aposentados), professores, supervisores e Diretores da Rede Estadual de Ensino.

Considerando que a reivindicação quanto ao piso emergencial é mais do que justa, pois esses profissionais, pelas dificuldades econômicas, têm passado por grandes privações.

Considerando que, também, é imprescindível que haja o pagamento imediato dos salários em atraso, o que corrobora a reivindicação anterior.

Considerando que o grande número de escolas fechadas muito tem contribuído para o prejuízo educacional dos alunos da Rede Estadual de Ensino, já tão prejudicados pelos demais fatores ligados ao ensino público.

Considerando as afirmativas supra-mencionadas, e na mesma linha de raciocínio, é extremamente relevante que se proceda ao desmembramento das classes superlotadas, pois o aproveitamento pedagógico é sensivelmente prejudicado.

Considerando, finalmente, o nível educacional, é importante que haja o retorno da grade curricular do ano de 1997, pela eficácia demonstrada.

Isto posto,

INDICO, cumpridas As formalidades regimentais, à Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, urgentes estudos no sentido de tomar as providências cabíveis, no sentido de melhorar as condições dos profissionais e, conseqüentemente, dos alunos da Rede Estadual de Ensino.



Sala das Sessões, em 18-05-2000
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