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INDICAÇÃO  Nº  989,  DE  2000

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido de determinar as providências necessárias para pôr fim à superlotação de alunos nas salas de aula.

JUSTIFICATIVA

As escolas públicas da rede estadual estão funcionando com um número elevado de alunos por sala de aula, apesar de haver resoluções da própria Secretaria de Educação fixando o número máximo de alunos por sala de aula. A referida superlotação tem ocorrido até em escolas com salas de aula que se encontram ociosas. O que revela ser a causa desse problema o número reduzido de professores, que poderia ser resolvido com a nomeação imediata dos professores aprovados no recente concurso realizado.

A APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo, que interpôs representação perante a Promotoria da Cidadania do Ministério Público do Estado de São Paulo contra essa situação preocupante, nos informa que o número de alunos por sala de aula varia, em inúmeras escolas, de 40 a 55 alunos. Na E.E. Padre Longino Vastbinder, por exemplo, a Turma F 1ª da Série é formada por 54 alunos; na E.E. Silva Jardim, a Turma D. da 1ª Série é formada por 55 alunos; na E.E. Victor dos Santos Cunha, as Turmas D e G da 3ª Série é formada por 45 alunos, cada uma.

O prejuízo para o ensino dos alunos, em razão da superlotação existente nas salas de aulas, é evidente e precisa ser sanado. 




Sala das Sessões, em 24/05/2000




a) CARLINHOS ALMEIDA
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