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INDICAÇÃO  Nº  790,  DE  2000




Considerando que, NOVO HORIZONTE tem experimentado um crescente aumento de sua população, de seus eleitores e de sua renda, fruto do trabalho profícuo de sua gente;




Considerando que, o Posto do Instituto de Criminalística do Estado, foi desativado recentemente, em face da reorganização promovida pela Secretaria de Segurança Pública;




Considerando que, esse órgão prestava relevantes serviços à comunidade e agilizava os serviços policiais, a sua transferência para a cidade de Catanduva, distante 50 km., provocando gastos financeiros e morosidade no encaminhamento dos problemas;




Por essa razão, o povo e as autoridades constituídas de NOVO HORIZONTE, reivindicam a reinstalação do Posto do Instituto de Criminalística naquele município, com a finalidade de melhorar as condições de atendimento das ocorrências policiais.




Trata-se, pois, de solicitação procedente e muito importante, motivo pelo qual apresento a seguinte propositura:




INDICO, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar providências urgentes, através dos órgãos competentes, para que seja reinstalado o Posto do Instituto de Criminalística no município de NOVO HORIZONTE.




Sala das Sessões, em 09/05/2000




a) DIMAS RAMALHO
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