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INDICAÇÃO Nº  963,  DE  2000



CONSIDERANDO que pelo artigo 255, da Constituição do Estado de São Paulo, cabe ao próprio Estado aplicar, anualmente, trinta por cento da receita resultante de impostos na manutenção e desenvolvimento do ensino público;




CONSIDERANDO que entre inúmeros alunos carentes, que fazem seus estudos às duras penas, existem aqueles pertencentes às Fundações Educacionais de Ensino Superior instituídas por leis municipais;




CONSIDERANDO que tais fundações são formadas, essencialmente, pelo próprio município, contribuindo para suavizar encargo estadual, que seria o de gerar vagas suficientes no ensino superior, por suas universidades estaduais;




CONSIDERANDO que será por demais oportuno, em vista do exposto, que o Estado aplique percentual daquele mínimo constitucional, determinado no artigo 255, da Carta Estadual, em concessão de bolsas de estudos e bolsas de pesquisa para o pagamento das mensalidades dos alunos economicamente carentes daquelas Fundações;




CONSIDERANDO, finalmente, que o Poder Executivo prestará auxílio incomensurável à Educação Superior no nosso Estado enviando a este Parlamentar mensagem que ofereça a concessão disposta anteriormente, é que, então, propomos a seguinte INDICAÇÃO:




INDICAMOS,  nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, encaminhar mensagem a este Parlamento propondo a concessão de bolsas de estudos e bolsas de pesquisa para o pagamento das mensalidades dos alunos economicamente carentes das Fundações Educacionais de Ensino Superior instituídas por leis municipais, através da destinação de parcela do percentual mínimo determinado pelo artigo 255, da Constituição do Estado de São Paulo, à aquela finalidade.




Sala das Sessões, em 19/05/00




a) TEREZINHA DA PAULINA
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