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INDICAÇÃO  Nº  982,  DE  2000

O constante crescimento populacional e industrial da cidade de Guarulhos, tem gerado grandes transtornos aos seus dirigentes, devido a forma desordenada como acontece, não dando condições de acompanhamento dos problemas gerados, em que pese ser o município que mais arrecada ICMS no Estado.

Guarulhos, possui uma população de mais de 1.000.000 de habitantes, que cresce a cada dia, devido pertencer a região metropolitana da Capital, transformando muitos bairros em verdadeiras cidades dormitórios.

A grande maioria dos bairros da cidade, possui distritos policiais, que dão segurança até determinada hora, ou seja um plantão de 12 horas. Nesse período os moradores se sentem em maior segurança, após, nas 12 horas restantes do dia, ficam totalmente desprotegidos, sem ter a quem pedir socorro em caso de necessidade.

O 2º Distrito Policial de Vila Galvão, em Guarulhos, está dentro deste caso, apenas um período de proteção, a sua comunidade clama as autoridades um Plantão de 24 horas, para que possam transitar e dormir sossegada, após mais um dia de trabalho.

Diante do exposto,

INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Senhor Chefe do Poder Executivo a necessidade de urgentes providências, por intermédio dos órgãos competentes, objetivando um atendimento de 24 horas para o 2º Distrito Policial de Vila Galvão, em Guarulhos.




Sala das Sessões, em 23/05/2000
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