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INDICAÇÃO Nº  944,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, a construção de uma rotatória, na SP-270, dando acesso ao Distrito de Holambra, no município de Paranapanema.

JUSTIFICATIVA




A rotatória já existente na SP-270, no Distrito de Holambra, em Paranapanema, não atende ao fluxo intenso de veículos longos com cargas pesadas e grande porte, por tratar-se de uma região de alta potencialidade de produção de grãos, flores, frutas, ração, frangos, ovos, bovinos, etc.




A população é constituída em sua maioria, por colonos Holandeses, que adotam frentes de tecnologia de ponta, onde alcançam os maiores índices de produtividade, dentro de um complexo cooperativo de alta rotatividade, proporcionando uma ação permanente no desenvolvimento do agronegócio, refletindo no mercado regional, nacional e também internacional.




Esta rotatória é fundamentalmente importante para o escoamento da farta produção da região, já que a existente vem causando inúmeros acidentes, por tratar-se de uma construção inadequada para atender as necessidades atuais. 




Sala das Sessões, em 18/05/00




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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