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INDICAÇÃO  Nº  1002,  DE  2000




Considerando que a vida se desenvolve nas grandes cidades segundo as mais pessimistas previsões feitas por especialistas em segurança em décadas passadas;




Considerando que a violência, em todas as suas formas, se tornou hegemônica nas grandes metrópoles, ramificada como árvore frondosa que se estende em todas as direções;




Considerando que as organizações criminosas, através da prática da violência, exercem verdadeiro poder paralelo, cuja força coercitiva concorre em modo e intensidade com o próprio poder do Estado;




Considerando que o crime de seqüestro, forma suprema de violência contra a pessoas, é prática corriqueira embora pouco divulgada pela mídia, que assim age com o objetivo de contribuir para preservar a vida do seqüestrado e para o necessário sigilo das investigações policiais;




Considerando que a luta contra seqüestradores é uma luta que tem de ser travada às escondidas e com armas compatíveis com esse caráter sigiloso, é imprescindível que as delegacias anti-seqüestro disponham de meios adequados à natureza da sua atividade, como modernos equipamentos rastreadores de telefonia celular de longo alcance, instrumentos capazes de rastrear, concomitantemente, 12 linhas telefônicas; como micro-câmera fotográfica, artefato capaz de operar com extrema discreção se colocada na tampa de uma caneta ou na armação de óculos; como binóculos com visão noturna, dotados de raio infra-vermelho e como binóculos de visão de R-X, este dotado de sensor que, apontado para uma parede a 1,5 km é capaz de revelar o nº de indivíduos atrás dela;




Considerando, enfim, que as delegacias anti-sequestro do Estado contam com policiais de excepcional talento natural que, operando instrumentos à altura se tornariam imbatíveis no combate ao crime de seqüestro,




Indicamos, com fulcro no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando equipar as  Delegacias Anti-Seqüestro do Estado com equipamento rastreador de telefonia celular, com micro-câmera fotográfica, com binóculos com visão noturna e com visão de R-X, dentre outros, além de frota adequada de veículos.




Sala das Sessões, em 25/05/2000

a)  EDMIR CHEDID – AFANASIO JAZADJI – ELI CORRÊA FILHO – EDUARDO SOLTUR – CALDINI CRESPO – RODRIGO GARCIA
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