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INDICAÇÃO Nº  1005,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Coordenadoria dos Estabelecimentos Penitenciários do Estado, providências urgentes visando à modificação dos uniformes a serem trajados por todos os  detentos e reclusos (reeducandos) do Sistema Prisional do Estado de São Paulo, tendo em vista os riscos a que está sujeita a população em geral, bem como as autoridades policiais nas hipóteses de fuga ou rebelião.

JUSTIFICATIVA




As políticas de segurança pública e de administração penitenciária, são sem sombras de dúvidas de enorme importância para a sociedade, especialmente as que tratam do combate às freqüentes fugas ou rebeliões de presos, sendo assim, a proteção às comunidades que residem ou trabalham nas cercanias dos estabelecimentos prisionais, bem como os policiais e até mesmo os bombeiros (em caso de motim) que atendem tais ocorrências, deve ser garantida.




É um preceito da democracia o livre direito da escolha de onde residir, e é obrigação do poder público, zelar pela segurança de toda a população no sentido de que esta possa morar o mais livre possível de riscos.




É de nosso conhecimento também a portaria da Coespe, de nº 013, de 9 de maio de 1988, que institui o uso padronizado de uniformes para Agentes de Segurança penitenciária e reeducandos, dos Estabelecimentos Penitenciários subordinados à citada Coordenadoria.




Contudo, segundo esta portaria, os uniformes dos reeducandos são de cor bege e de tecido de brim, para o sexo masculino. De cores azul marinho e branco, e dos tecidos gabardine e mescla ou algodão para o sexo feminino. No entanto, estas cores são muito fáceis de serem confundidas. A proposta, é que os uniformes a serem trajados por todos os detentos e reclusos (reeducandos) do sistema prisional passem a ser confeccionados com pigmentação refletiva. O uso de vestimentas com esta pigmentação deverá contrastar com as roupas utilizadas pelas pessoas que estiverem próximas ao local, em caso de fuga ou rebelião, sejam transeuntes, trabalhadores, residentes vizinhos aos estabelecimentos prisionais, sejam policiais civis ou militares, ou ainda integrantes da corporação dos bombeiros. Esta medida permitirá a identificação e facilitará a captura dos detentos especialmente no período da noite, pois a pigmentação refletiva faz com que, quando da incidência da luz nestas roupas, se dê sua localização.




Toda a população de São Paulo, e dentre estes, as comunidades circunvizinhas aos presídios são constituídas por famílias de gente digna e laboriosa, a quem o Estado deve prestar todos os serviços que lhe garantam proteção e bem-estar.

Ciente da já existência de um ato administrativo da Cosesp que regulamenta o uso de uniformes por todos os detentos do sistema prisional do Estado de São Paulo, solicitamos que providências sejam tomadas para modificar estas vestimentas padrão, ou seja, que os uniformes sejam confeccionados com tecidos que contenham pigmentação refletiva.




Sabemos também, que a troca das vestimentas utilizadas pelos detentos, deverá ser o primeiro ato efetivado por eles, quando da fuga. Até o momento em que possam ter acesso a novas roupas, a população em geral, principalmente a do campo, locais onde estes geralmente buscam abrigo quando fogem das cadeias, ficam vulneráveis a qualquer tipo de violência. A identificação destes indivíduos por meio de roupas específicas é de fundamental importância.




As assertivas acima expostas, decerto já são do conhecimento das autoridades da área de segurança pública, devem contribuir para sensibilizar o Executivo quanto à aflitiva situação da população e dos servidores da área de segurança pública, que freqüentemente se deparam com as situações de risco acima expostas. Além disto, a adoção de uniformes poderia vir a dificultar e afastar a intenção de fugas por parte dos presos.




Sala das Sessões, em 26/05/2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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