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INDICAÇÃO  Nº  1006,  DE  2000

A Câmara Municipal da Estância Turística de Ribeirão Pires dirigiu à Assembléia Legislativa, à Secretária de Estado da Educação, Professora Tereza Roserley Neubauer da Silva e ao Delegado de Ensino Professor Dárcio Aristides Cerezolli, justa reivindicação para a abertura de novas turmas para o “Curso de Técnico Químico”, para o segundo semestre de 2000.

No momento de abertura de mercado e da globalização, a competição se acentua, e a necessidade de elementos técnicos bem preparados e reciclados se faz mais presente do que nunca.

A região composta nas adjacências da estância Turística de Ribeirão Pires é conhecida por possuir uma elevada industrialização, que agrega a transformação química em fase fina, policarbonos, assim como a transformação de papel e celulose.

Agregado a este parque industrial e a esta composição e transformação, está se implantando na região uma usina Termo Elétrica com uma geração de 500 MW, o que irá consolidar ainda mais o parque industrial na área, aonde Ribeirão Pires pode ser um dos pólos formadores de técnicos especializados.

A E.E. Dr. “Felicio Laurinto”, já possui condições para desempenhar a função, e interromper o Curso de Técnico Químico nesta época, será pelos motivos já citados um desgaste na expectativa dos estudantes além de criar problemas para a região, obrigando em curto tempo a “importar” mão-de-obra, o que será um ato insensato.

Concordamos integralmente com a reivindicação exposta pela Câmara Municipal da Estância Turística de Ribeirão Pires.

Posto isto,

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes da Secretaria de Estado da Educação a adoção de medidas visando a manutenção do “Curso de Técnico Químico” na E.E. Dr. “Felicio Laurinto” no Município da Estância Turística  de Ribeirão Pires.




Sala das Sessões, em 29/05/2000




a) ARNALDO JARDIM
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