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INDICAÇÃO Nº  868,  DE  2000

A violência é a maior preocupação pessoal dos cidadãos paulistas, especialmente dos paulistanos, levando muitos a pensar em mudar de cidade e até de Estado para fugir dos males que por ela podem ser causados.

Para quem sofreu os efeitos da violência, encontrar uma solução parece utopia, vez que esse câncer social está associado, principalmente, ao desemprego.

Minimizar as causas da violência também passa por uma oferta de policiamento ostensivo que traga à população a sensação de proteção, de poder recorrer ao policial num momento de perigo, sem ter que esperar por horas a fio por um atendimento que, muitas vezes, pode chegar tarde demais.

Por isso é importante que cada bairro da cidade de São Paulo tenha uma base comunitária de segurança que possa atender, com presteza, às necessidades de seus moradores e iniba a ação livre de marginais que desrespeitam o patrimônio e a vida das pessoas.

Esse crescimento sem precedentes da violência, além de requerer medidas de caráter social que combatam as suas principais causas, deve também ensejar ações efetivas no combate aos efeitos que ela ocasiona, especialmente, na prevenção da criminalidade.

Vários segmentos da sociedade civil têm nos procurado oferecendo alternativas, dentre elas, almejam a construção de postos policiais mais próximos da comunidade, como já vem ocorrendo em alguns bairros, e que, comprovadamente, têm inibido a ação dos bandidos.

Essas são as razões pelas quais




INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo que determine à  Secretaria de Segurança Pública urgentes estudos visando a instalação de uma base comunitária de segurança no bairro Jardim das Flores, situado na zona sul da capital do Estado.




Sala das Sessões, em 17-05-2000




a) JOSÉ REZENDE
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