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INDICAÇÃO Nº  762, DE  2000




 O constante crescimento populacional e industrial da cidade de Guarulhos, que compõe a Região Metropolitana, tem gerado grandes transtornos aos seus dirigentes, devido a forma desordenada como acontece, não dando condições de acompanharem esse “desenvolvimento” de problemas, por mais que se arrecade, como é o caso do município de Guarulhos, que hoje é o segundo maior em arrecadação de ICMS e em população, que ultrapassa um milhão de habitantes. Também tem demonstrado a sua grandeza na área do desporto, onde têm se destacado nas mais variadas modalidades, despertando o interesse da comunidade pela prática de esportes.




A partir do reconhecimento e identificação das manifestações esporte-educação, esporte-participação, como forma básica do exercício do direito ao desporto, Guarulhos, vêm na justa pretensão de integrar-se neste contexto, reivindicar a construção de um Ginásio de Esportes para o Jardim Paulista, populoso bairro do município, que não conta com um local para prática dos diversos esportes.




Desta forma, a construção de um Ginásio de Esportes, no Jardim Paulista, é a realização de um antigo sonho, que além da prática de esportes, também permite desenvolver o espírito associativo, o interesse comunitário, partilhado por todos.




Assim sendo,




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao ilustre Chefe do Poder Executivo, se digne determinar providências urgentes, através dos órgãos competentes, visando a construção de um Ginásio de Esportes, no Jardim Paulista, município de Guarulhos.




Sala das Sessões, em 03/05/2000




a) PASCHOAL THOMEU
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