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REQUERIMENTO  Nº  1453,  DE  2000

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa um voto de regozijo com a direção do jornal “O Estado de São Paulo”, pela outorga do galardão de Herói da Liberdade de Imprensa conferido postumamente a Júlio de Mesquita Neto, pelo Instituto Internacional de Imprensa (IPI), em cerimônia realizada no Faneuil Hall, na cidade de Boston, no dia em que se comemora o Dia Mundial da Liberdade de Imprensa.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência aos Senhores Ruy Mesquita e Júlio César Mesquita, diretores do jornal “O Estado de São Paulo”, à Avenida Engº Caetano Álvares, 55 – CEP 02598-900, nesta cidade.

Justificativa

O Instituto Internacional de Imprensa (IPI), organização que reúne editores e executivos de jornal de todo o mundo, conferiu a Júlio de Mesquita Neto, postumamente, o galardão de “Herói da Liberdade de Imprensa”.

O evento ocorreu no Dia Mundial da Liberdade de Imprensa, em cerimônia realizada no Faneuil Hall, um histórico anfiteatro situado no centro de Boston, conhecido como o Berço da Liberdade.

A outorga desse galardão se constitui numa justa homenagem póstuma a um dos mais ilustres jornalistas e homens de imprensa deste país, morto em 1996, e representa o reconhecimento internacional da luta por ele travada contra a censura imposta à imprensa.

Na verdade, Júlio de Mesquita Neto não mediu esforços e empreendeu uma verdadeira batalha contra as imposições da ditadura militar, que arbitrariamente, feriu a liberdade de imprensa.

O fato é motivo de júbilo e de regozijo para todos nós e, pelo muito que ele representa para a imprensa nacional, merece registro especial, notadamente nesta Casa.

Daí porque estamos apresentando o presente requerimento, no qual inserimos o editorial publicado no jornal “O Estado de São Paulo”, em sua edição do dia 5 de maio do corrente ano, intitulado “Um Soldado da Liberdade”, o qual com muita propriedade, retrata a luta desenvolvida por Júlio de Mesquita Neto em defesa da liberdade de imprensa, bem como exalta alguns aspectos da personalidade de tão ilustre figura do jornalismo e da imprensa nacional.

Pelo exposto, entendemos que se justifica plenamente o presente requerimento, que objetiva registrar nos anais desta Casa um fato tão marcante para a imprensa nacional e especialmente para a deste Estado.




Sala das Sessões, em 09-05-2000




a) ANTONIO SALIM CURIATI
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