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INDICAÇÃO Nº  945,  DE  2000




Considerando que a Unidade Básica de Saúde (SUS) “Zacarias Colaço Filho”, Núcleo III em São Miguel Paulista, atende hoje uma população de 1.400.000 pessoas;




Considerando que a Unidade de Saúde em referência, atende de 13.000 à 22.000 pessoas mensalmente e dentre elas um grande número de idosos;




Considerando que esta Unidade possui 250.000 prontuários ativos, que significa 250.000 pessoas recebendo atendimento médico;




Considerando que a maior parte dos exames laboratoriais da região da zona leste do Estado de São Paulo são encaminhados para serem feitos nesta Unidade Central.;




Considerando que a Unidade vem prestando atendimento há 50 anos à população da região;




Considerando que a Unidade possui 2 raio x, 2 laboratórios, 26 médicos, aproximadamente 200 funcionários, e atendimento dentário;




Considerando que os últimos três anos, os exames de sangue, que eram feitos gratuitamente pela unidade, têm sido encaminhados para serem feitos pela Escola Paulista de Medicina, onde os exames são pagos;




Considerando que existe um Projeto para frechar a Unidade, e transformá-la num Centro de Recreação para o Idoso;




Considerando que o fechamento da Unidade “Zacarias Colaço Filho”, núcleo III seria um irreparável prejuízo para a saúde pública da população local, bem como dos idosos daquela região;




INDICAMOS, ao Excelentíssimo Senhor governador através do Excelentíssimo Senhor Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, a elaboração de estudos e urgentes providências, através dos órgãos competentes no sentido de não permitir que a Unidade Básica de Saúde (SUS) “Zacarias Colaço Filho”, e o seu laboratório sejam fechados.




Sala das Sessões, em 17/05/00




a) MILTON VIEIRA
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