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A violência é um das principais preocupações dos cidadãos paulistas, levando muitos a pensar em mudar de cidade e até do Estado, para fugir dos males que por ela podem ser causados.

Para quem sofreu os efeitos da violência, encontrar uma solução parece utopia, uma vez que esse câncer social está associado principalmente, ao grave problema do desemprego.

Minimizar as causas da violência também passa por um aumento na oferta de policiamento ostensivo que traga à população a proteção necessária, dia e noite, procurando, pelo menos, minimizar o verdadeiro clima de pânico por que passa população.

Para tanto, faz-se necessário a implantação de uma base comunitária de segurança que possa atender, com presteza, às necessidades dos moradores, inibindo a ação livre de marginais que atentam contra o patrimônio e, o que é pior, contra a vida dos cidadãos.

O crescimento assustador da violência, além de requerer medidas de caráter social que combatam as suas principais causas, deve também ensejar ações efetivas no combate aos efeitos que ela ocasiona, especialmente, na prevenção da criminalidade.

Inúmeros segmentos da sociedade civil organizada têm nos procurado oferecendo alternativas, dentre elas, a construção de postos policiais mais próximos da comunidade, como já vem ocorrendo em algumas localidades, e que, comprovadamente, têm inibido a ação dos bandidos.

Com esta finalidade, recebemos um abaixo-assinado, com mais de 370 adesões, da Sociedade Amigos do Bairro Marengo, localizado no município de Itaquaquecetuba, pleiteando a implantação de uma Base Comunitária de Segurança, tendo em vista o assustador crescimento dos roubos e furtos nas residências, estabelecimentos comerciais e ônibus.

Pelo exposto acima, é que,

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador do Estado de São Paulo. Dr. Mário Covas, no sentido de que determine à Secretaria de Segurança Pública a adoção dos estudos urgentes visando a instalação de uma Base de Segurança Comunitária no bairro Marengo, localizado no município de Itaquaquecetuba. 




Sala das Sessões, em 26/05/2000

a)  LUIS CARLOS GONDIM
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