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INDICAÇÃO Nº 785, DE  2000




INDICO, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, por meio do Senhor Secretário de Segurança Pública, ao Comandante Geral da Polícia Militar, todas as medidas apropriadas, em caráter de urgência, destacar viaturas e soldados para fazer ronda ostensiva na Escola Estadual de Primeiro Grau Guilhermino Rodrigues de Lima, localizada no Bairro dos Pimentas, em Guarulhos, pondo fim à violência que existe no local durante todo o período.

JUSTIFICATIVA




A proposição tem por finalidade indicar ao Chefe do Executivo que tome as medidas cabíveis, no sentido de proteger o corpo discente e docente da EEPG Guilhermino Rodrigues de Lima, considerando que a violência aumentou consideravelmente na região da Grande São Paulo, Guarulhos, por ser cidade limítrofe não poderia deixar de ser diferente.




Considerando ainda que uma ronda ostensiva nas imediações da Escola inibiria a ação de vândalos e marginais, dando mais segurança aos alunos e aos professores, razão pela qual se oferece a presente proposição, uma vez verificadas sua natureza e competência.




Sala das Sessões, em 08/05/00




a) EDUARDO SOLTUR
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