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REQUERIMENTO  Nº  1460,  DE  2000

Requeiro, nos termos do Artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Boracéia, pelo transcurso de mais um aniversário da cidade, a ser comemorado no dia 7 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal ao Presidente da Câmara Municipal, e aos órgãos de divulgação local.

JUSTIFICATIVA

Foi por iniciativa do imigrante italiano Eugênio Burjato, natural de Revigo, que chegou ao Brasil em 1985, que surgiu Boracéia. Tendo adquirido, em 1916, uma área de terras da Fazenda Floresta, de posse de Joaquim Francisco de Oliviera, aí construiu uma capela dedicada à Nossa Senhora Aparecida, ao redor da qual se foi fixando um povoado.

No local, Eugênio Burjato plantou, instalou máquina de beneficiar arroz e café, construiu olarias e fundou uma casa comercial. Tendo loteado parte do terreno e abrindo praças e ruas, o povoado tomou feição de um pequeno distrito.

Mais tarde, observando o progresso que dominava a localidade, com a ajuda de Amaro José Veríssimo, das famílias Freitas Pereira, Sgavioli e outras, o imigrante conseguiu que as autoridades promovessem o distrito à categoria de município, o que se deu em 18 de fevereiro de  1959.

Hoje a hospitaleira cidade de Boracéia, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado.

Manifestamos nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.

Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 09-05-2000
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