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INDICAÇÃO  Nº  793,  DE  2000




Considerando que o Hospital das Clínicas Luzia de Pinho Melo, localizado no município de Mogi das Cruzes, atende a população de 10 cidades da Região Leste da Grande São Paulo, bem como as vítimas de acidentes automobilísticos ocorridos em 8 rodovias que cruzam aquela região;




Considerando que naquela região residem mais de 1 milhão e duzentos mil pessoas;




Considerando, ainda, que aquele importante Hospital Regional enfrenta uma situação precária e lamentável, com a constante falta de diversos medicamentos e materiais cirúrgicos e, para piorar ainda mais a situação, ainda persiste o déficit de funcionários que são vitais para o imediato atendimento da população;




Considerando que, atualmente, a maior carência de pessoal no Hospital das Clínicas Luzia de Pinho Melo, é verificada nas áreas de enfermagem, com déficit de 51 enfermeiros (as) e 20 auxiliares de enfermagem, além de ser necessária a contratação urgente de 8 fisioterapeutas.




Pelo exposto acima, é que,




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, para que determine aos Órgãos competentes, a adoção das medidas administrativas necessárias visando a realização de concurso público para suprir a carência de 51 enfermeiros, 20 auxiliares de enfermagem e 8 fisioterapeutas no quadro de funcionários do Hospital das Clínicas Luzia de Pinho Melo, em Mogi das Cruzes.




Sala das Sessões, em 09/05/2000




a) LUIS CARLOS GONDIM
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