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INDICAÇÃO  Nº  997,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria dos Transportes, a construção de uma rotatória, na SP-270, Km 195, no município de Angatuba, dando acesso ao Distrito de Rechã, município de Itapetininga.

JUSTIFICATIVA




A rotatória existente na SP-270, que dá acesso ao Distrito de Rechã, atualmente, com aproximadamente 8.000 habitantes, não vem atendendo às necessidades locais, em decorrência da instalação de diversas empresas de grande porte, do tráfego intenso de coletivos de trabalhadores rurais, veículos longos para transportes de produção e veículos dos próprios moradores do local.




As empresas lá instaladas, como a Citrovita, Granjas Alvorada, Granjas Roseira, Celpav, JFI, entre outras, colaboram e muito para o aumento do transporte de cargas pesadas e no transporte de produção de citros, avicultura (ovos, pintos de 1 dia, frangos, matrizes), madeira, prestação de serviços, etc.




Trata-se de um importante polo de produção, gerador de empregos , atendendo o local e abrangendo a região em até 70 Km.




Portanto, é de suma importância que esta rotatória seja refeita, dentro de um projeto de ampliação e adequação, para atender ao escoamento da produção local, não colocando em risco a vida dos seus usuários.




Sala das Sessões, em 24/05/00




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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