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REQUERIMENTO  Nº  1616,  DE  2000




Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de um voto de congratulações com os trabalhadores das Indústrias Gráficas de São Paulo pela passagem do 81º aniversário de fundação do seu Sindicato.




Requeiro ainda, dê-se ciência desta manifestação ao Dr. José de Arimatéia Bernardes, Presidente, ao Dr. Antônio Souza de Almeida, Vice-Presidente, e com o Sr. José Paulo Barbosa, Secretário Geral do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas de São Paulo, com endereço na Rua da Figueira, nº 233, São Paulo, SP, CEP 03003-000.

JUSTIFICATIVA




Os votos de congratulações e cumprimentos aos Trabalhadores Gráficos de São Paulo, através do Sindicato dos Trabalhadores Gráficos de São Paulo, deve-se enfatizar pela importância dessa iniciativa ao se comemorar 81 anos da União de Trabalhadores Gráficos, origem do Sindicato.




Em 1890 foi iniciada a primeira organização que reunia a classe gráfica, através de associações e uniões configurando uma decisão unânime de reunião de pessoas em torno de problemas e soluções que compõe os que trabalham em parque gráfico.




A criação de tais organizações enfrentavam uma resistência própria do tempo feudal que existia na época, mas não era possível, como não é até os dias de hoje, a vivência sem a troca de informação e técnica em especial se entendermos que nos dias de hoje a técnica e a capacitação primam no mundo globalizado e competitivo.




Tudo foi arquivado e transmitido, e desde 1919 o Sindicato dos Trabalhadores Gráficos faz parte da história de nosso país acompanhando os movimentos de 23, 32 assim como a passagem por duas guerras e crises de fornecimento de materiais aonde mais uma vez esta classe tanto fez para que a manutenção de informação e abastecimento fossem minimizadas em sacrifício a população.




O atual momento, o tamanho e a importância do Estado de São Paulo, e do Brasil fazem a certeza de realçar iniciativas como esta motiva a apresentação do presente requerimento.




Sala das Sessões, em 25/05/2000




a) ARNALDO JARDIM
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