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INDICAÇÃO  Nº  988,  DE  2000

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que reinicie as negociações com os servidores públicos estaduais na busca da solução da atual greve.

JUSTIFICATIVA

Os servidores públicos da educação e da saúde estão em greve por melhores salários e melhoria das condições de trabalho e de ensino. É notório o quanto os servidores públicos do nosso Estado vêm sofrendo com o gradativo achatamento dos vencimentos, ante a não reposição das perdas salariais decorrente da inflação acumulada nos últimos seis anos. Cabe ao Sr. Governador assumir a responsabilidade de resolver, através do diálogo, o melhor modo de atender as justas reivindicações dos servidores paulistas.

Ressalte-se que as entidades da área da educação, em especial da região de Ribeirão Preto, alertam para as conseqüências advindas de uma paralisação prolongada, à qual os professores foram impelidos pela intransigência do governo em não abrir negociações com o Magistério Paulista.




Sala das Sessões, em 24/05/2000




a) CARLINHOS ALMEIDA
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