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REQUERIMENTO  Nº  1609,  DE  2000




REQUEIRO, nos termos regimentais,  a inserção na ata de nossos trabalhos de um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo, em comemoração ao aniversário do município de IGARAPAVA, ocorrido em 22 de maio p.p..




Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dado ciência ao Prefeito Sr. Sérgio Augusto Freitas, na Rua Dr. Gabriel Vilela, 413 – CEP: 14.540-000, ao Presidente da Câmara Municipal, Sr. Alan Kardec de Mendonça, na Praça João Gomes da Silva, 548 – Caixa Postal 24 – CEP: 14.540-000 e demais autoridades do município.

JUSTIFICATIVA




A distância até são Paulo, pela Via Anhanguera é 444 quilômetros.




IGARAPAVA, significa, Porto das Canoas.




Levada em procissão a imagem de Santa Rita para o povoado, em 1842 e como a Igreja Católica consagra 22 de maio, a Santa Rita de Cássia, este dia é data simbólica da fundação de IGARAPAVA.




A população do município é estimada em 25 mil habitantes, sendo que, cerca de 14 mil, residem na zona urbana.




IGARAPAVA era um dos maiores municípios do Estado, sendo desmembrados com a emancipação, dos distritos de Pedregulho, Rifaina, Buritizal e Aramina.




A economia da cidade se faz através da agricultura e pecuária.




A cana de açúcar é o principal produto agrícola, se tornando necessária para o abastecimento da indústria açucareira, cujas atividades foram iniciadas por volta de 1912, com a construção da Usina Açucareira Modelo, mais tarde, denominada Usina Junqueira.




Por volta de 1950, Marciano Marques de Oliveira, escreveu e compôs, a belíssima valsa “Luar de Igarapava”, cuja letra é um verdadeiro hino à cidade.




Depois de 15 anos, escreveu outra valsa, denominada “Saudade de Igarapava”.




A letra falando da saudade da infância e mocidade passadas na terra natal.




A música, cheia de nostalgia, completa o quadro de recordações que qualquer igarapavense tem pela cidade onde nasceu.




Que as gerações presente e futura, com dedicação e trabalho em equipe, dia a dia renovado, continuem fazendo IGARAPAVA, uma célula viva da nação.




Ao povo igarapavense, minhas homenagens!




Sala das Sessões, em 23/05/2000
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