
INDICAÇÃO Nº          957    DE 2000


A rodovia vicinal Gabriel Ligeiro, situada nos limites territoriais do município de Canitar, encontra-se em péssimo estado de conservação, necessitando de urgente recapeamento, tendo em vista que a realização de operação “tapa buraco” não solucionaria os problemas, dada a precária situação da rodovia.


O município de Canitar não dispõe atualmente de recursos financeiros para executar a obra em tela, tendo em vista que o produto da arrecadação municipal é totalmente utilizado em outras áreas carentes, necessitando do auxílio do Governo Estadual.


Recentemente recebemos solicitação do Vereador Municipal João Francisco Rudiniski, no sentido de tentarmos a liberação de recursos para execução da mencionada obra, em virtude de se tratar de anseio antigo da população.


A presente reivindicação se prende também à grande importância da rodovia para o escoamento da produção do município, tendo em conta que comporta intensa movimentação de veículos comuns e de carga diariamente, sendo fundamental para o desenvolvimento da cidade.


Posto isso, 


INDICAMOS, com fundamento no art. 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, através da Secretaria dos Transportes, urgentes estudos visando a liberação de recursos para o recapeamento da rodovia vicinal Gabriel Ligeiro, no município de Canitar.


Sala das Sessões, em 07/05/2000.


Claury Alves da Silva


   Deputado Estadual
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