
  PROJETO DE LEI  N.º 257, DE  2000


Dá denominação ao viaduto sobre a Rodovia Armando de Salles Oliveira, no Km 338,8, no Município de Sertãozinho.


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º - Passa a denominar-se Nassim Mamed o viaduto localizado no Km 338,8 da Rodovia Armando de Salles Oliveira, no Município de Sertãozinho.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Sala das Sessões, em 


Deputado AFANASIO JAZADJI (PFL)


JUSTIFICATIVA


Nassim Mamed foi um exemplo de espírito idealista e empreendedor que serve de incentivo às nossas comunidades do Interior paulista. Descendente de imigrantes de origem sírio-libanesa, ele nasceu em Sertãozinho, na região de Ribeirão Preto, em 24 de agosto de 1933, e faleceu aos 62 anos, em 22 de abril de 1996.


Filho de Mamed Abdalla e Ana Casaline Abdalla, Nassim teve oito irmãos, entre os quais Jamil Mamed Abdalla, que é vereador em Sertãozinho há 30 anos, ultimamente eleito pelo PFL.


A carreira de Nassim Mamed lembra as novelas de Benedito Ruy Barbosa: ainda garoto, aluno exemplar, ele se tornou engraxate para ter algum dinheiro sem precisar pedir para o pai. Para sustentar seus estudos, começou a vender títulos de capitalização da Sul América.


Formou-se professor do então curso primário e gostava muito de ler, mas, além de atividade intelectual, passou a se interessar pela área empresarial.


Trabalhou no pequeno armazém de sua mãe e, aos poucos, foi dinamizando os negócios. Conseguiu a unificação de todas as torrefadoras de café da região, dando-lhes o nome de União de Torrefadores da Alta Mogiana (Café Utam).


Com vários sócios, Mamed participou da compra da empresa cinematográfica Triângulo Mineiro, que deu origem a uma companhia que teria 16 salas de cinema em Ribeirão Preto, Uberaba, Uberlândia, Goiânia e Rio Verde.


Entrou para o campo imobiliário e ajudou a lançar vários loteamentos, além de construir o Clube de Campo Vale do Sol, em Sertãozinho. Idealizou também o Shopping Center de Sertãozinho, mas não chegou a ver concluída essa obra: faleceu em 1996, cercado de amigos e de uma família que herdou sua postura ética.


Mamed deixou viúva Maria Eulália Pavan Mamed, com quem teve quatro filhos: Carla Pavan Bonini, Paula Pavan Mamed Costa, Nassim Mamed Júnior e Bernardo Mamed.


Sua obra permanece evidente: além do sucesso de suas iniciativas empresariais, ficaram os resultados de sua ação social, entre as quais a de provedor da Irmandade de Misericórdia de Sertãozinho, cargo exercido de 1984 a 1985.


Nassim Mamed era cidadão exemplar. Por isso merece que seu nome seja perpetuado como identificação do viaduto do Km 338,8 da Rodovia Armando de Salles Oliveira, para que as pessoas que vierem a transitar por aquela estrada leiam a placa e relembrem os exemplos positivos deixados por esse valoroso filho de Sertãozinho.


Assim, peço o apoio de meus nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de Lei.


Sala das Sessões, em


Deputado AFANASIO JAZADJI (PFL)
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