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INDICAÇÃO  Nº  1212,  DE  2000

CONSIDERANDO que recentemente a Federação da Agricultura de Mato Grosso (Famato) instalou 54 salas de agronegócios nas sedes dos sindicatos rurais no Estado;

CONSIDERANDO que as salas visam auxiliar no planejamento da produção e das vendas de commodities, quer no mercado interno, quanto no externo;

CONSIDERANDO que os locais são equipados com antenas parabólicas e computadores, que recebem informações on line do mercado de commodities no Brasil e na Bolsa de Chicago, nos Estados Unidos;

CONSIDERANDO que os funcionários dos sindicatos foram devidamente treinados para captar as informações e orientar os produtores na comercialização, em especial de boi e soja;

CONSIDERANDO, finalmente, que a iniciativa será por demais oportuna para todos produtores rurais paulistas, colaborando para o desenvolvimento econômico dos mesmos, é que, então, propomos a seguinte INDICAÇÃO:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, determinar a instituição de linha especial de financiamento, na Nossa Caixa, Nosso Banco, para auxiliar na criação de salas de agronegócios juntos as sedes dos sindicatos rurais no Estado de São Paulo.




Sala das Sessões, em 27/06/2000




a) TEREZINHA DA PAULINA
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