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INDICAÇÃO  Nº  1148,  DE  2000




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido de determinar as providências necessárias para o aumento do efetivo de policiais, civis e militares, e a renovação imediata da frota de viaturas policiais de ambas as corporações, no Município de São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA




Os índices de violência na Cidade de São José dos Campos são superiores aos registrados em diversos distritos da Capital. Segundo dados da própria Secretaria Estadual de Segurança Pública, no período de 1998/1999, os Distritos de Guaianazes e da Brasilândia, na Capital, apresentaram 88 e 86 homicídios, respectivamente, para cada 100.000 habitantes; somente a região sul de São José dos Campos, apresentou, no mesmo período, 186 homicídios para cada 100.000 habitantes; no total foram 582 homicídios. Nos últimos vinte e oito anos, o número de homicídios, no seio da comunidade joseense, aumentou 2.989%.




A Fundação SEADE demonstrou que entre junho e novembro do ano de 1998, a porcentagem de pessoas que declaram ter sido vítimas de roubo ou furto, em todo o interior do nosso Estado, foi de 14,5%; em São José dos Campos, 17,2%. Contudo, a situação da segurança pública no maior município do Vale do Paraíba é precária, uma vez que não tem recebido a atenção devida por parte do governo estadual.




Não bastasse a precariedade da segurança pública em São José dos Campos, há uma visível desarticulação nas poucas ações efetuadas pelo Estado nessa área. Criou-se um novo batalhão da Polícia Militar, mas não houve o conseqüente aumento do efetivo de policiais ou a aquisição de viaturas. Recentemente, o Comando da Polícia Militar anunciou o fechamento de postos policiais na região Sul, argumentando exatamente a dificuldade de mantê-los em funcionamento, devido à ausência de recursos humanos e materiais.




No início deste ano, foi efetuada uma expressiva renovação da frota de viaturas das Polícias Civil e Militar de várias cidades do Estado. Em São José dos Campos essa renovação não ocorreu, mas a imprensa tem veiculado a informação de que o governo estadual a promoverá apenas em setembro, véspera das eleições municipais. Tal fato é absurdo e representa um total desrespeito à população joseense, que não pode ser utilizada como massa de manobra eleitoral.




A Cidade de São José dos Campos e sua população não podem esperar o período eleitoral para ser atendida pelo governo estadual. É preciso o imediato aumento do efetivo policial, militar e civil, e renovação da frota de viaturas policiais.




Sala das Sessões, em 13/06/00




a) CARLINHOS ALMEIDA
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