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REQUERIMENTO   Nº  1852,  DE   2000



Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Lar dos Velhinhos de Piracicaba, pelo trabalho que vem desenvolvendo em favor dos velhos carentes de São Paulo, desejosos de carinho, atenção e amor, que além dessas faltas ainda sofrem por sua saúde debilitada ou por falta de recursos materiais.



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito do Município de Piracicaba, Dr. Humberto de Campos, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Piracicaba, o Vereador Jorge Rodrigues Martins, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas Júnior, ao Senhor Secretário da Assistência e Desenvolvimento Social de São Paulo, Dr. Edson Ortega Marques e à Irmã Virgínia Maria da Sagrada Face, Diretora Interna do Lar dos Velhinhos de Piracicaba.

JUSTIFICATIVA



O Lar dos Velhinhos de Piracicaba foi fundado por Pedro Alexandrino de Almeida em 26 de agosto de 1906. É uma Instituição de caráter filantrópico, cuja sede própria inalienável fica localizada na cidade de Piracicaba, às margens do seu rio, formando aprazível ambiente de abrigo aos anciãos.



Seus fins específicos consistem em abrigar pessoas idosas de ambos os sexos, sem distinção de credo, cor, nacionalidade, ideologia, principalmente os incapazes de prover a própria subsistência, fornecendo tudo quanto estiver ao seu alcance, visando o bem estar e o conforto de todos os abrigados. Um trabalho repleto de êxitos ao longo desses mais de 93 anos de existência.



Desejo, neste contexto, destacar a figura da Irmã Virgínia Maria da Sagrada Face, Diretora Interna do Lar dos Velhinhos, incansável colaboradora da respeitável Instituição.



A Irmã Virgínia Maria da Sagrada Face conta mais de 53 anos de vida religiosa, de dedicação ao próximo, exercendo o cargo de Diretora do Lar dos Velhinhos há mais de 28 anos.



Trabalhando ao lado de abnegados como o Dr. Ives Marcondes, atual presidente da instituição, da Irmã Ana Zélia de Aquino, a qual atua como Madre Superiora e do Dr. Jairo Ribeiro de Matos, ex-presidente e ex-Deputado Estadual, a Irmã Virgínia Maria da Sagrada Face colaborou decisivamente no objetivo de prover o melhor atendimento aos anciãos necessitados para que não lhes falte assistência médica, o trabalho de enfermagem, a boa alimentação, a assistência social, o tratamento fisioterápico, o trabalho de psicologia, o acompanhamento espiritual, entre outros atos de amor e doação.



Incumbe-me acusar que, nesta data, usando da palavra na Tribuna deste Parlamento, proferi manifestação em homenagem a esta respeitada e querida religiosa.



Pelo incansável trabalho que vem desenvolvendo em prol dos anciãos, elogiado por todos os que conhecem sua atuação, a Irmã Virgínia Maria da Sagrada Face, fora de dúvida, merece o aplauso de todos os paulistas. Cumpre ao Parlamento Estadual oficializar tal homenagem.



Ante o exposto, constata-se o legítimo propósito do lançado requerimento. 



Sala das Sessões, em 06/06/2000



a) CÍCERO DE FREITAS
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