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INDICAÇÃO  Nº  1068,  DE  2000

Considerando que a Administração Pública deve desenvolver esforços no sentido de melhor adequar nossas rodovias às suas finalidades sócio-econômicas;

considerando que em diversas ruas do loteamento de interesse social no Jardim Independência no Distrito de Igaraí, Município de Mococa, está necessitando de recuperação devido ao péssimo estado de recuperação devido ao péssimo estado em que se encontra, arriscando a vida dos que trafegam por elas diariamente;

considerando ainda, que as referidas vias são desprovidas de pavimentação asfáltica, causando muitos problemas, inclusive acidentes que são agravados pelo excesso de buracos;

considerando, também, que as referidas ruas são de vital importância apara suportar o tráfego de veículos que por elas circundam, representando o progresso e o desenvolvimento daquele município;

considerando, outrossim, que os municípios são o celeiro do progresso e pujança do Estado;

considerando mais, que a solicitação da Câmara Municipal de Mococa, na pessoa do Excelentíssimo Vereador Cido Espanha, é que apresentamos a seguinte indicação;

Indicamos, nos termos regimentais, ao Senhor Chefe do Poder Executivo se digne determinar urgentes estudos, através da Secretaria de Economia e Planejamento e também da Coordenadoria de Articulação e Planejamento Regional, visando a liberação de verba no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) de recursos financeiros a fundo perdido, provenientes do Tesouro do Estado, para infra-estrutura (pavimentação asfáltica) em diversas ruas do loteamento de interesse social no Jardim Independência no Distrito de Igaraí – Município de Mococa. 




Sala das Sessões, em 30/05/2000




a) RAMIRO NEVES
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