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INDICAÇÃO  Nº  1069,  DE  2000

Considerando a necessidade de valorização devida aos policiais militares;

Considerando a injustiça presente quanto à ascensão na carreira policial-militar;

Considerando que já existe previsão de promoção, dentro do Quadro Auxiliar de Oficiais, de Subtenentes até o posto de Capitão PM;

Considerando a recente apresentação do Projeto de Lei Complementar de autoria do Senhor Governador do Estado nº 40/2000, atinente a um plano de carreira para a Polícia Militar do Estado, estabelecendo os critérios para a promoção de Cabos e Soldados;

Considerando que diversos Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar do Estado não foram diretamente beneficiados por este Projeto;

Indico, com fulcro no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que encaminhe Projeto de Lei Complementar à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que estabeleça os critérios de promoção aos Subtenentes e Sargentos da Polícia Militar do Estado de São Paulo, para o posto de oficial PM, estabelecendo que 50% (cinqüenta por cento) das vagas ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar se dê mediante critério de antigüidade, e que 50% (cinqüenta por cento) se dê mediante concurso interno.

JUSTIFICATIVA




Mais uma vez me é dada a honra de dirigir-me ao Senhor Governador do Estado de São Paulo para apresentação de Indicação que considero fundamental no  momento por que passa a nação bandeirante. Desta feita, venho a indicar a necessidade de encaminhamento de Projeto de Lei Complementar no tocante à efetivação das promoções de Subtenentes e  Sargentos da Polícia Militar.




Como quando da apresentação da Indicação nº 190/1999, vale lembrar que a legislação que afeta a Polícia Militar já vem sendo aperfeiçoada ao longo do tempo, procurando propiciar ao Praça PM maiores e melhores condições para a acesso aos postos e graduações superiores, em conformidade com diversos estudos e propostas levadas à cabo pela Associação dos Cabos e Soldados da Polícia Militar do Estado de São Paulo, desde o ano de 1996. Não é no acomodamento que irá se encontrar solução, mas sim, na busca constante de aprimoramento dos critérios promocionais.




Muito recentemente, o Governador do Estado, atendendo a tais reclamos, apresentou à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Projeto de Lei Complementar nesse sentido. O PLC nº 40/2000, em brevíssima síntese, estabelece que as promoções dar-se-ão mediante merecimento e antigüidade. Ora, pouca vazão dará tal pretensão legislativa se não houver um escoamento dos praças. Pouca utilidade será notada no Projeto, caso não se permita que os atuais Subtenentes e Sargentos possam, por igual, ter pretensões de progressão na carreira.




Todo o organismo policial militar funciona como verdadeiro organismo vivo. Desencadeia-se de forma sistemática. Uma alteração leva a outra, até que seja atingido outro equilíbrio. Uma vez incentivada uma mudança, outras são necessárias, a fim de se mostrarem úteis e fundamentais. Para que o PLC nº 40/2000 atinja os objetivos pretendidos, obrigatório é que seja dado possibilidade para que os atuais detentores destes postos sejam promovidos, atingindo, pois, a esfera do oficialato, ao menos até o posto de capitão, dentro do Quadro Auxiliar dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo (QAOPM).




Isto posto, necessário é o estabelecimento de percentual para o acesso, também por antigüidade, para que os Subtenentes possam ingressar no Curso para o Quadro Auxiliar. Sanado assim, estará o paradoxo estabelecido. Talvez, mesmo, solução tenha se dado para as aspirações de uma rama tão esquecida do funcionalismo, a qual, por outro lado, tão importante é para a mantença da ordem da sociedade. Valorizando-se o policial, enfim, com o mesmo espírito superior que orientou o Senhor Governador na apresentação do PLC nº 40/2000, imperativo é o estabelecimento de ingresso ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar do Estado, mediante antigüidade e merecimento.  




Sala das Sessões, em 30/05/2000
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