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INDICAÇÃO  Nº  1116, DE 2000




Considerando a necessidade de valorização devida aos policiais militares;




Considerando a injustiça ainda hoje presente, decorrente da unificação entre Força Pública e Guarda Civil;




Considerando que, os policiais oriundos da antiga Polícia Marítima ainda encontram-se prejudicados nas promoções decorrentes das inúmeras leis até este momento publicadas;




Considerando a imperiosa isonomia entre os servidores quanto à leis que venham a tratar de promoções;




Indico, com fulcro no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que encaminhe Projeto de Lei à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que estabeleça os critérios de promoção aos inativos da Polícia Militar do Estado de São Paulo oriundos da extinta Divisão de Polícia Marítima e Aérea (DPMA) ao posto de 2º Ten. PM.

JUSTIFICATIVA




A matéria da presente indicação já foi exaustivamente examinada pela Administração Pública e diz respeito à pretensão de cerca de 100 (cem) extranumerários, que pertenciam à Divisão de Polícia Marítima e Aérea, da antiga Guarda Civil de São Paulo, hoje na Polícia Militar, de verem suas situações funcionais regularizadas, uma vez que foram ilegalmente marginalizados quando da fusão das duas corporações policiais fardadas, em 08 de abril de 1970.




Os ex-integrantes da Polícia Marítima tinham seu regime de trabalho regulado pelo Decreto-Lei nº 16.494/46, e pela Lei nº 1.309/51. Por força do Decreto-Lei nº 168/69, passou, a Polícia Marítima, a integrar a Guardo Civil, sob a condição de extranumerários.




Com a fusão da Força Pública com a Guarda Civil, mediante o Decreto-Lei nº 217/70, não foram feitas menções aos antigos membros da Polícia Marítima.




Reportando-nos ao Decreto-Lei nº 217/70, em seu artigo 3º, vemos que os componentes da Guarda Civil seriam aproveitados e integrados na Polícia Militar do Estado de São Paulo. Em nenhum artigo do referido diploma legal se autorizou discriminação aos integrantes da Divisão de Polícia Marítima e Aérea da Guarda Civil, sob a alusão de que seriam eles extranumerários.




Porém, debaixo do argumento acima, não puderam eles ascender na hierarquia militar, uma vez que foram impedidos de concorrerem aos postos mais elevados da carreira, pois excluídos do “almanaque de oficiais e de praças”, tendo sofrido os integrantes do referido quadro óbice para promoção ao oficialato, encontrando-se ainda hoje os inativos deste quadro na graduação de Subtenente (cf. Lei Complementar nº 419/85).




De se ver que a distinção de extranunerário foi introduzida no universo jurídico da antiga Guarda Civil do Estado, através do Decreto-Lei nº 16.743/47, onde os servidores desde a 3ª classe até a classe distinta, eram tidos também como extranumerários. A estes foram garantidas as promoções. Aos ex-integrantes da Polícia Marítima não.




Ora, patente está que a omissão legislativa deveu-se ao fato de, à época, os extranumerários terem sido incluídos nos quadros de unificação, devendo, a eles, o mesmo tratamento dado aos integrantes da Guarda Civil. Isso, entretanto, não se deu. Melhor, necessário e fundamental, hoje, uma manifestação legislativa quanto a preemência da situação.




Assim sendo, patente a injustiça para com os integrantes da Divisão de Polícia Marítima e Aérea da Guarda Civil do Estado de São Paulo, sendo que a grande maioria hoje possui nível superior, porém excluídos de forma a quebrar o princípio da isonomia, já que os demais integrantes de outros quadros da Guarda Civil Bandeirante, que também ingressaram como extranumerários, puderam concorrer aos postos mais elevados da hierarquia militar.




Mister pois, a promoção ao posto de 2º Ten. PM dos Subtenentes inativos oriundos da extinta Divisão de Polícia Marítima e Aérea da Guarda Civil de São Paulo e que possuem nível superior na data desta lei, a fim de corrigir esta discrepância da Polícia Militar do Estado de São Paulo. 




Sala das Sessões, em 01/06/2000




a) WILSON MORAIS
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