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REQUERIMENTO  Nº  1937,  DE  2000




REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que seja registrado nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com o Movimento Pró-Memória de José Bonifácio, pelo ato público realizado no dia 13 de junho p.p., em homenagem à Semana do Patriarca da Independência, junto ao Pantheon dos Andradas, no Município de Santos.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente o Dr. Arlindo Salgueiro, na Avenida Ana Costa, 259, conjunto 43, em Santos-SP, CEP: 11060-001.

JUSTIFICATIVA

José Bonifácio de Andrada e Silva nasceu em Santos-SP, em 13 de junho de 1763. Concluiu seus estudos em São Paulo, em 1783, seguindo após para Portugal, onde se formou em Direito e Filosofia na Universidade de Coimbra.

Este brasileiro é considerado o maior de todos os patriotas, sendo uma figura da maior grandeza. Extremamente hábil e arguto, trabalhou pelo seu povo e pela humanidade.

Por Lei Municipal, é comemorada em Santos, de 13 a 17 de junho, a “Semana do Patriarca da Independência”. Assim, todos os dias 13 de junho, é reverenciada a memória de nosso Patriarca em seu Pantheon, onde encontram-se também os despojos de seus irmãos Antônio Carlos e Martim Francisco, cujo monumento é um templo da memória. Lugar este, que excita a contemplação e a reflexão, destinando-se, assim, a perpetuar a memória e fatos notáveis desses ilustres brasileiros.




Sala das Sessões, em 14-06-2000
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