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INDICAÇÃO  Nº  1153,  DE  2000

CONSIDERANDO que o IPT – Instituto de Pesquisas Tecnológicas, ligado à USP – Universidade de São Paulo, realiza projetos nos municípios, visando diagnosticar as vocações, bem como os problemas que afetam determinadas regiões;

CONSIDERANDO, a título de exemplo, que o Instituto vem realizando um excelente trabalho de auxílio no combate à erosão, na cidade de Riversul;

CONSIDERANDO que todos os projetos do Instituto são financiados pelo PATEM – Programa de Apoio Técnico aos Municípios, ligado à Secretaria da Ciência e Tecnologia;

CONSIDERANDO que a referida Secretaria pretende, neste ano, atender apenas 32 municípios;

CONSIDERANDO que, será por demais interessante que seja assegurada verba para o atendimento de 48 municípios, ao invés de tão-somente os 32 originais;

CONSIDERANDO, finalmente, que os 16 municípios a mais a serem incluídos, podem estar localizados prioritariamente na região Sudoeste e Vale do Ribeira, do Estado de São Paulo, contribuindo, assim, para diminuir a imensa carência daquela região, é que, então, propomos a seguinte INDICAÇÃO:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, determinar que seja ampliado para 48 (quarenta e oito) o número de municípios a se beneficiarem de projetos financiados pelo PATEM – Programa de Apoio Técnico aos Municípios, dando prioridade às comunas localizadas na região Sudoeste e Vale do Ribeira do Estado de São Paulo. 




Sala das Sessões, em 14/06/2000




a) TEREZINHA DA PAULINA
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