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INDICAÇÃO  Nº  1155,  DE  2000

Considerando a diversidade e a quantidade de cartórios existentes como os de registro de imóveis; de registro civil de pessoas naturais; de protesto de títulos e letras; de registro de títulos e que, somente na capital de São Paulo, há 30 tabeliães de notas e 18 de registros de imóveis;

Considerando a dificuldade de identificação do endereço e telefone dos cartórios que os cidadãos enfrentam quando necessitam requisitar outras vias de documentos, após um certo lapso de tempo da emissão da primeira via;

Considerando que os serviços notoriais e de registro devem garantir a publicidade, autenticidade, segurança e eficácia dos atos jurídicos, no sentido de permitir o amplo acesso de informações aos usuários nos distritos, cidades e comarcas do Estado de São Paulo;

Considerando a necessidade de haver uma uniformidade quanto à identificação completa dos cartórios de registro civil e imóvel para que, nas respectivas certidões emitidas em todo o território estadual, conste o endereço e telefone do órgão emitente;

Apresentamos a seguinte:

INDICAÇÃO

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça para que se digne determinar providências, no sentido de tornar obrigatório constar nas certidões emitidas pelos cartórios de registros civis e imóveis do Estado de São Paulo, o seu respectivo endereço e telefone para futuras identificações.




Sala das Sessões, em 14/06/2000




a) VITOR SAPIENZA
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