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REQUERIMENTO  Nº  1798,  DE  2000




REQUEIRO, nos termos d artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que seja registrado nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a Associação dos Ex-Combatentes de 1932, pelo ato público realizado no dia 23 de maio p.p., em homenagem ao M.M.D.C., junto ao Monumento aos Soldados da Revolução Constitucionalista de 1932, em Santos-SP.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente, o Capitão R2 ERNESTO TILLY JÚNIOR, na Avenida Conselheiro Nébias, 689, em Santos-SP, CEP: 11045-003.

JUSTIFICATIVA




A Associação dos Ex-Combatentes de 1932, o Instituto Histórico e Geográfico de Santos, em 23 do corrente mês, reverenciou a memória dos jovens MARTINS, MIRAGAIA, CRÁUSIO E CAMARGO, lembrados até hoje pela sigla M.M.D.C. e verdadeiros heróis do movimento revolucionário paulista.




Não é necessário descrever a história do heroísmo desses bravos e do significado de suas mortes, há sessenta e oito anos. O coração do povo paulista, cioso de suas glórias, se encarregou de transmitir de geração a geração, como um culto sagrado, o valor desses jovens idealistas.




O M.M.D.C. será sempre lembrado como o retrato do brio e da dignidade dos paulistas e de todos os brasileiros.




Sala das Sessões, em 02-06-2000




a) EDMUR MESQUITA
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