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INDICAÇÃO Nº  1167,  DE  2000
INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, através da Secretaria da Segurança Pública se digne a transformar o 3º Pelotão da Polícia Militar sediado na Estância Turística de Salto, em Companhia, criando a 4ª Companhia da Polícia Militar, da 3ª Companhia do 40º Batalhão do Interior e do 7º Comando de Policiamento de Área de Sorocaba.

JUSTIFICATIVA




A Estância Turística de Salto continua a ter apenas um Pelotão da Polícia Militar, que comporta apenas 35 homens, possuindo apenas duas viaturas para fazer o policiamento preventivo.




Estes 35 homens são divididos em turmas de trabalhos e utilizados para o controle, administrativamente, para o PROEP, restando apenas duas duplas para o patrulhamento preventivo, isso, sem dizer, que as viaturas estão em péssimas condições.




Esta Estância Turística necessita de um patrulhamento preventivo constante, através de uma Companhia fixa. Isto porque não havendo policiamento nas ruas, a marginalidade toma conta das ruas, em prejuízo para a Comunidade.




Quando duas ocorrências acontecem simultaneamente, a terceira fica sem atendimento, por falta de viaturas. Em Salto existem aproximadamente 120 mil moradores para serem patrulhados por duas viaturas. No ano de 1999 foram registradas nas quatro delegacias 5.785 ocorrências. Esta situação deve ser urgentemente modificada.




Além do mais, o fato da Estância Turística de Salto ficar próxima de Campinas, Itu e Sorocaba, além de se encontrar interligada por estradas duplicadas, faz com que se torne alvo muito fácil de criminosos. Nesse sentido, salienta que no Jornal Folha de São Paulo, em 13 de abril de 2000, na página 2 do 3º Caderno – Campinas, criminoso ouvido pela CPI da Câmara Federal, declarou que sua quadrilha atuava na “rota caipira” que se constituiria por Itu, Salto, Capivari e Indaiatuba.




Por todas estas relevantes razões e presente Indicação merece ser atendida com urgência.




Sala das Sessões, em 15/06/00




a) RODOLFO COSTA E SILVA
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