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INDICAÇÃO Nº 1197, DE 2000




É dever dos poderes públicos oferecer à população todos os meios de educação, principalmente às crianças em idade escolar.




O Jardim Lucélia, localizado na zona sul da Capital, com alto índice populacional, conta com apenas  uma escola. Um número expressivo de suas crianças se encontram estudando fora do bairro, caminhando até 4 km diariamente para estudar em outro estabelecimento de ensino mais próximo.




A construção de uma escola estadual de 1º e 2º Graus no Jardim Lucélia, é uma obra de caráter prioritário, não podendo ser postergada pela administração estadual.




A justa reivindicação trará para a população local enormes benefícios evitando-se a evasão escolar, além do fator preponderante que é o da melhoria da qualidade de vida de suas crianças.




Isto posto,




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar as providências necessárias, junto ao órgão competente, com vistas à construção de uma escola estadual, no Jardim Lucélia, localizado na zona sul da Capital.




Sala das Sessões, em 26-06-2000

 a) JORGE CARUSO
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