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INDICAÇÃO  Nº  1203,  DE  2000




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos setores competentes urgentes medidas objetivando a pavimentação asfáltica em diversas ruas dos Conjuntos Habitacionais Nelson Niero, Jacintho Pisani e Francisco Garófalo, no município de Mococa.

JUSTIFICATIVA




Câmara Municipal de Mococa, por iniciativa do Vereador Luiz Braz Mariano, por meio do Requerimento nº 224/00, solicita providências dos órgãos governamentais no sentido de solucionar problemas existentes no município.




Os moradores dos Conjuntos Habitacionais Nelson Niero, Jacintho Pisani e Francisco Garófalo, localizados naquele município, vêm sofrendo com a falta de asfalto em suas ruas, o que ocasiona uma série de transtornos, principalmente em dias de chuva, tornando as vias intransitáveis.




Diante da falta de recursos do município para sanar tal problema é que solicita a interveniência do governo estadual.




Sendo assim, e pelo grande alcance social da proposição ora apresentada, esperamos contar com o acolhimento dos nobres pares.




Sala das Sessões, em 26/06/2000




a) DUARTE NOGUEIRA
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