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INDICAÇÃO Nº  1143,  DE  2000

O município de Guaiçara possui aproximadamente uma população de 8.667 habitantes, sendo 7.403 na zona urbana e 1.264 na zona rural. Porém as instalações do abastecimento público de água são precárias e insuficientes, comprometendo seriamente uma melhor qualidade de vida à população local.

Guaiçara possui 41 Km de rede de água, sendo: 1615 ligações residenciais, 50 comerciais e 25 industriais. A maior parte de água consumida, nasce de uma mina, onde o tratamento é feito apenas à base de cloro, sem qualquer análise. A produção gira em torno de 35.000 metros cúbicos/hora, ocorrendo no verão racionamento.

A rede de esgoto atinge 9 Km, e os detritos são jogados em um rio que passa nas proximidades da sede do município, poluindo o mesmo, uma vez que não há nenhum tipo de tratamento. Além dos problemas já apontados, há localidades na cidade de Guaiçara, que não possui qualquer equipamento ou instalação de distribuição de água ou coleta de esgotos domésticos, como é o caso do bairro Jardim da Saúde, onde os moradores são obrigados a perfurar poços e fossas sanitárias em seus quintais, comprometendo o lençol freático, provocando danos à saúde.

Isto posto;




Indico, com fundamento no art. 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a destinação de recursos financeiros para a construção de um poço profundo, uma caixa d’água com capacidade para 120.000 litros e 6.300 metros de rede de abastecimento de água no bairro Jardim da Saúde em Guaiçara.




Sala das Sessões, em 08-06-2000
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