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INDICAÇÃO Nº  1145,  DE  2000

Considerando a grave crise econômica que passa o município de Jacareí, decorrente de queda na sua receita tributária;

Considerando a necessidade emergencial de investimentos na área da saúde no populoso bairro Parque Brasil em Jacareí;

Considerando o comprometimento no atendimento de problemas cardiológicos dos pacientes atendidos no Posto de Saúde do Parque Brasil, e tendo em vista a grande demanda, principalmente a necessidade de uma análise clínica mais precisa do fluxo de sangue no coração dos pacientes;

Considerando que o município de Jacareí é um dos mais populosos e um dos que possui atualmente maior taxa de crescimento demográfico, e distante cerca de 75 quilômetros da capital;

Considerando que o Posto de Saúde do Parque Brasil é importante no sentido de prestar relevantes serviços a comunidade local e até de outros municípios;

Considerando que um dos grandes empecilhos para que o Posto de Saúde preste um atendimento totalmente satisfatório aos usuários é a falta de aparelhamento e equipamentos, em número e nível compatíveis com a comunidade assistida;




Indico, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar urgentes providências para a liberação de verba e aquisição de equipamento de ultrasonografia ecodopler colorido, para atender o Posto de Saúde do Parque Brasil no município de Jacareí, e àqueles pacientes que necessitem verificar principalmente o fluxo de sangue no coração.




Sala das Sessões,  em 12-06-2000




a) PEDRO MORI
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