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REQUERIMENTO  Nº  1878,  DE  2000




Requeiro, nos termos regimentais, a inserção em ata de nossos trabalhos, voto de congratulações com a população de BARIRI, pelo transcurso de mais um aniversário da cidade, no próximo dia 16 de junho.




Requeiro outrossim, que desta manifestação dê-se ciência aos Excelentíssimos Senhores Prefeito Municipal, Presidente da Câmara de Vereadores, e aos órgãos de divulgação local.

JUSTIFICATIVA

Bariri resultou de uma doação de 30 alqueires de terra da Fazenda Sapé, feita ao Bispado, em 5 de julho de 1858, por João Leme da Rosa e sua mulher, para a construção de uma capela dedicada à Nossa Senhora das Dores. Ao redor dessa capela foram aparecendo casas de pau a pique e em 1864 o local tomava feição de vila. Mas somente 13 anos depois, em 1877, por força da lei 30, de 7 de maio, é que o arraial foi elevado à categoria de freguesia. Em 16 de junho de 1890, no entanto, após incansável trabalho em prol de sua emancipação por parte do Coronel Joaquim Lourenço Correia, criou-se o município. E desde essa data, a Vila de Nossa Senhora das Dores do Sapé passou a chamar-se Bariri, que em tupi guarani quer dizer “águas barulhentas”.




Hoje a hospitaleira cidade de Bariri, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.




Manifestamos nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.




Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 12-06-2000

a)  PEDRO TOBIAS
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