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INDICAÇÃO  Nº  1110,  DE  2000

O Município de jaú se constitui num dos mais prósperos do nosso Estado, apresentando desenvolvimento considerável em todos os setores de atividades.

Sua população é significativa e o município apresenta-se como um pólo de convergência dos interesses regionais.

No tocante ao setor educacional, igualmente o município possui uma rede escolar no nível desejável, sendo, entretanto, carente no que diz respeito a contar com uma faculdade, ou curso superior, integrado a uma das universidades estaduais.

Na verdade, tanto a UNICAMP, como a UNESP e a própria USP, mantêm unidades de ensino superior em vários municípios do interior, ampliando, assim, as possibilidades do jovem que reside distante da Capital estudar em uma universidade pública.

Jaú, entretanto, ainda não conta com esse privilégio.

Daí porque as autoridades municipais daquela cidade estão empenhadas em concretizar essa pretensão, que se nos afigura das mais justas.

Ressalte-se que foi aprovado na Câmara Municipal de Jaú o Requerimento nº 372/2.000, de autoria do nobre Vereador José Carlos Zanatto, através do qual aquela Edilidade pleiteia das autoridades estaduais a instalação, naquela cidade, de uma faculdade integrada a uma das universidades públicas estaduais.

Encampando essa pretensão, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a instalação, na cidade de Jaú, de uma faculdade integrada a uma das universidades públicas estaduais.




Sala das Sessões, em 1º/06/2000




a) ANTONIO SALIM CURIATI
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