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INDICAÇÃO Nº  1168,  DE  2000

Considerando os termos da Moção nº 26/00, de autoria do senhor vereador Romeu Santini, aprovada na 30ª reunião ordinária da Câmara Municipal de Campinas:

“O trevo da Via D. Pedro I que dá acesso à Rodovia Heitor Penteado, no Distrito de Sousas, em Campinas, há anos constitui motivo de preocupação para os usuários, em decorrência da solução técnica ali adotada, quando da reformulação da antiga rotatória, no final da década de 80.

Contrariando as soluções padrão na maioria das rodovias brasileiras, o acesso a Campinas junto ao Distrito de Sousas é feito por meio da mesma pista que transfere o tráfego de veículos da Rodovia Heitor Penteado à Via D. Pedro I, colocando em confronto, a todo momento, duas correntes distintas de tráfego.

Os motoristas que estão acessando a D. Pedro são obrigados a desacelerar, encontrando dificuldade para continuar viagem, em virtude do tráfego intenso da referida Rodovia naquele trecho e ainda são forçados a controlar o movimento dos veículos que farão uso da mesma pista para acessar Campinas.

São constantes as freadas e o descontrole de veículos, quando não os acidentes, os choques e abalroamentos, muitas vezes com vítimas e prejuízos naquele local. A pista e os acostamentos encontram-se marcados pelas freadas, denotando a gravidade daquele ponto de conflito entre correntes de tráfego. É urgente uma solução.”

Ante o exposto,

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes providências urgentes no sentido de determinar estudos para garantir a segurança dos que trafegam pela alça de acesso da Rodovia Heitor Penteado à Via D. Pedro I, no Distrito de Sousas, em Campinas. 




Sala das Sessões, em 16-06-2000
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