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INDICAÇÃO  Nº  1125,  DE  2000

Indicamos com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que tome as providências necessárias para a instalação de uma base Comunitária de Segurança no bairro Vila Varela, no Município de Poá.

JUSTIFICATIVA

A associação de moradores “Amigos do Bairro Vila Varela e adjacências”, que compreende a Vila Jaú, Vila Bandeirantes e Vila Lúcia, no Município de Poá, solicita a instalação de uma base comunitária de segurança, pois segundo nos informa, a comunidade da região está totalmente desprotegida, tendo que conviver diariamente com situações de perigo e apreensão, pois além dos bairros serem bastante populosos e carentes, encontram-se distantes da sede do posto da PM local.

Segundo o Presidente da Associação a abertura de uma ponte sobre o rio Tietê, que faz ligação do bairro Vila Varela ao bairro Miguel Brada, no Município de Suzano, facilitou o acesso à Rodovia dos Trabalhadores, tornando o local rota de fuga para marginais que praticam delitos nos bairros da região. A Associação cita inclusive, o fato recente onde dois policiais militares foram mortos no local.

Os relatos da associação de moradores são suficientes para justificar o pleito objeto da presente indicação.




Sala das Sessões, em 05/06/2000




a) NIVALDO SANTANA – JAMIL MURAD
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