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INDICAÇÃO  Nº  1132,  DE  2000




O município de Bernardino de Campos, localizado na regiãooeste do Estado, recentemente adquiriu uma área de mais de 86 mil metros quadrados, visando implantar um Distrito Industrial, essencial para o desenvolvimento da cidade.




As obras de infra-estrutura (água, esgoto, energia elétrica, terraplenagem etc.), no entanto, sequer foram iniciadas, dada a atual situação financeira  enfrentada pelo município, que não dispõe de verba para arcar com os custos destas obras.




Por tais motivos, recebemos solicitação do Prefeito Municipal de Bernardino de Campos, Senhor João Eudes Guerra da silva, no sentido de tentarmos a liberação de R$ 200 mil para a execução da infra-estrutura mencionada.




Ademais, são notórios os benefícios e as vantagens gerados por um Distrito Industrial, como por exemplo a atração de indústrias, a pavimentação de ruas, a conseqüente geração de novos empregos, refletindo no comércio e na economia do município.




Em face do exposto,




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de são Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Economia e Planejamento, urgentes estudos visando o repasse de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para execução de obras de infra-estrutura do Distrito Industrial de Bernardino de Campos.



Sala das Sessões, em 08-06-2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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