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INDICAÇÃO  Nº  1179,  DE  2000

Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Transportes, providências imediatas para Execução de Serviços de Recapeamento, Abertura de Acostamento, Sinalização Horizontal e Vertical e Colocação de Guard Rail da Estrada Vicinal “Amancio Xavier da Costa”, que liga o município de Guareí à SP 280.

JUSTIFICATIVA

Esta estrada vicinal liga o município de Guareí à Rodovia Castelo Branco, estando hoje sem conservação, uma estrada bem sinuosa sem acostamento algum, com ribanceiras e sem proteção de guard rail, com muitos buracos e com sinalização deficiente tanto horizontal como vertical.

Cabe salientar que por se tratar de estrada de acesso ao município, a demanda de circulação de veículos é muito grande, e o que é pior, existe também uma grande circulação de pedestres e veículos tração animal.

Em face do exposto, esta obra se faz necessária e, em caráter emergencial, atendendo assim uma antiga reivindicação de moradores do município, que constantemente colocam em risco suas vidas.

Alertamos que essa obra é de importância fundamental, pois trará maior segurança ao escoamento agro-industrial rodoviário do município e da região.




Sala das Sessões, em 20/06/2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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