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INDICAÇÃO  Nº  1178,  DE  2000

Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas para Construção de Rotatória na altura do km 34 da SP 141, dando acesso ao Aeroporto de Tatuí, no município de Tatuí

JUSTIFICATIVA
O Aeroporto de Tatuí, está ligado à movimentada Rodovia SP 141, sem nenhum dispositivo de acesso.

Não existe, efetivamente, o acesso à avenida do aeroporto e, em razão do movimento intenso, o motorista para evitar riscos de acidentes, é obrigado a retornar alguns metros adiante à avenida citada, para acessar o aeroporto.

O Fórum de Desenvolvimento Regional da Região Sudoeste do Estado, com o intuito de adequar o transporte na região, previu com uma de suas metas, melhorar o transporte aeroviário, rodoviário e hidroviário na rota em elaboração. Vale acrescentar que, o aeroporto de Tatuí, credenciado junto ao DAC-Departamento de Aviação Civil, tem capacitação para atender aeronaves de médio e grande porte.

Esta obra é vital ao escoamento agroindustrial, industrial e de outras atividades econômicas desenvolvidas em Tatuí e outras região que necessitam de  transportes diferenciados.




Sala das Sessões, em 20-06-2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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