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INDICAÇÃO Nº  1191,  DE  2000




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, no sentido de tomar as medidas necessárias para promover, junto ao Projeto de Lei Complementar 39, 2000, que altera parcialmente a Organização e a Divisão Judiciária do Estado, a criação da 4ª e 5ª Varas do Foro Distrital de Itaquaquecetuba e sua elevação a Comarca.

JUSTIFICATIVA



O movimento Forense do Foro Distrital de Itaquaquecetuba, Comarca de Poá, é extremamente elevado, necessitando com urgência da criação da 4ª e 5ª Varas, bem como a elevação do Foro Distrital para Comarca.




O número de processos distribuídos a cada ano tem aumentado demasiadamente, a tal ponto, que já superou a sede da Comarca de Poá.




Ressalta-se ainda que o Foro Distrital de Itaquaquecetuba está bem instalado em prédio novo, com espaço físico reservado e adequado para a instalação da 4ª e 5ª Varas locais.




Por estas razões é fundamental que sejam criadas a 4ª e 5ª Varas na Comarca de Itaquaquecetuba, bem como sua elevação de Foro Distrital para Comarca.




Sala das Sessões, em 20-06-2000




a) RODOLFO COSTA E SILVA
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