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INDICAÇÃO  Nº  1192,  DE  2000

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, no sentido de tomar as medidas necessárias para promover, junto ao Projeto de Lei Complementar nº 39, de 2000, que altera parcialmente a Organização e a Divisão Judiciária do Estado, a criação da 5ª e 6ª Varas de Jales.

JUSTIFICATIVA

O movimento Forense da Comarca de Jales é extremamente elevado necessitando esta Comarca, com urgência, da criação de 5ª e 6ª Varas.

Conforme estabelecido no artigo 41 do Projeto de Lei Complementar nº 39, de 2000, o Município de Dirce Reis é desanexado da Comarca de Palmeira D’Oeste e passa a integrar a Comarca de Jales, o que por si só, aumentará o movimento da Comarca de Jales.

O movimento de processos da Comarca de Jales é superior ao da Comarca de Fernandópolis e Votuporanga, sendo que estas Comarcas foram contempladas no Projeto de Lei Complementar nº 39, de 2000 com novas unidades judiciárias enquanto a Comarca de Jales não.

De acordo com o item 4 da Justificativa contida no Projeto de Lei Complementar nº 39, de 2000, a Comarca de Jales obedece aos critérios do artigo 97 da Lei Orgânica da Magistratura Nacional, tanto é que sua extensão territorial, número de habitantes, número de eleitores, receita tributária e movimento forense são superiores aos das Comarcas de Fernandópolis e Votuporanga.

A Comarca de Jales é a única da região Noroeste Paulista que conta com Juizado Especial Cível e Informal de Conciliação Itinerantes com aproximadamente 4.000 distribuições no ano de 1999.




Sala das Sessões, em 20/06/2000




a) RODOLFO COSTA E SILVA
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