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REQUERIMENTO   Nº  1821,  DE   2000




Requeiro, nos termos  do Artigo 165, Inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa votos de congratulações com a Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas - Regional de Araraquara, pela eleição de sua nova Diretoria, eleita para o biênio 2.000/2002.




Requeiro,  outrossim,  que desta  manifestação seja dada ciência ao  Prof. Dr. Everton Aievoli, Presidente eleito, à Rua Nove de Julho, nº 2340, Jardim Primavera, CEP: 14.801-300,  Araraquara  -  SP, extensivo aos seus pares, augurando-lhes uma profícua e feliz gestão

JUSTIFICATIVA




A Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas - Regional de Araraquara, fundada em 05 de agosto de 1945, é uma sociedade representativa dos cirurgiões dentistas de Araraquara e região.

Segundo os fundadores, tinha por objetivo proporcionar maior interação entre os seus associados, oferecendo-lhes cursos de atualização e aperfeiçoamento profissional, assistência jurídica, médica e lazer.




Hoje, conta em seu quadro associativo 780 (setecentos e oitenta) 

Profissionais da categoria, atendendo no ano de 1.999, 1500 pacientes.




Realiza anualmente a jornada Odontológica, evento que já se tornou uma tradição, contando com a presença de docentes estrangeiros e com participação média de 1.200 congressistas.




Através de sua  Escola de Aperfeiçoamento Profissional, oferece cursos de especialização nas áreas de : Endodontia; Ortodontia e Ortopedia Facial; Dentística Restauradora, Periodontia, Implantodontia, Odontopediatria e Prótese Dentária.




A Diretoria eleita para o biênio 2.000/2.002, ficou assim constituída: 

DIRETORIA

Presidente : Everton Aievoli

Vice-Presidente : Roberto Della Coleta

CONSELHO FISCAL

Elcio Marcantonio Júnior

Dyrson  O. Abbade

Tatsuko Sakima

Portanto, nada mais justo que esta Casa faça consignar em seus anais votos de congratulações com a Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas - Regional de Araraquara - APCD, pela eleição de sua nova Diretoria.




Sala das Sessões, em 06/06/2000
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