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INDICAÇÃO Nº  1142,  DE  2000




Considerando que o Governo do Estado, tem entre outras, a área da educação como prioritária, pois está consciente do papel preponderante que a escola exerce na formação da criança e do jovem;

Considerando que o município de Guarulhos, possui uma das maiores redes escolares em todos os níveis do Estado, com mais de 200 estabelecimentos de ensino, freqüentadas por dezenas de milhares de alunos;

Considerando que os problemas que surgem para a manutenção desse elevado número de escolas também são imensos, necessitando periodicamente de reparos, seja na parte hidráulica, elétrica e na pintura;

Considerando que o Centro de Convivência Infantil “Profª Nicolina Bispo”, situado à Rua Dona Antonia, 602 – Vila Augusta, em Guarulhos, não é pintado há mais de 10 anos, fazendo com que o prédio adquirisse um aspecto de abandono, o que tem dado margem para que desocupados e desordeiros, tentem invadi-lo ou depredá-lo;

Considerando que ali são atendidas centenas de crianças com idades que variam de 2 a 6 anos;

Isto posto,




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, determinar através dos órgãos competentes, a pintura do Centro de Convivência Infantil “Profª Nicolina Bispo”, situado na Vila Augusta, em Guarulhos.




Sala das Sessões, em 08-06-2000
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