Emenda nº 1 , ao Projeto de Lei Complementar nº 47/2000

                         (SL Nº 700 de 2000)

Acrescente-se onde couber o seguinte artigo, renumerando-se os demais:

Artigo - Os valores da Gratificação de Assistência e Suporte a Saúde - PRIVATE

GASS -  previstos nesta lei  serão computados  no  cálculo dos proventos dos inativos que,  por  ocasião  da aposentadoria,  estejam  em  exercício nas unidades vinculadas  ao  Sistema  Único de Saúde-SUS.


Parágrafo único - O disposto neste artigo aplica-se também aos aposentados que passaram à inatividade anteriormente à data da publicação desta lei complementar, desde que, por ocasião da aposentadoria, estivessem em exercício nas unidades vinculadas ao Sistema Único de Saúde - SUS.

Justificativa

Conforme mensagem do Sr. Governador do Estado a presente gratificação foi criada com o objetivo de responder aos anseios dos servidores da Secretaria de Estado da Saúde. Este anseio também se estende aos servidores que passaram para a inatividade, pois seus vencimentos encontram-se igualmente defasados. Ressaltamos também que estes servidores prestaram relevantes serviços para a administração pública durante anos, estando agora usufruindo do seu direito de aposentadoria, não devendo, pois,  ser discriminados.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO ROBERTO GOUVEIA
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