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INDICAÇÃO Nº  1144,  DE  2000

A prefeitura municipal de Guaiçara vem gradativamente organizando sua área social, visando atender os preceitos estabelecidos pela lei orgânica de assistência social, porém não consegue arcar sozinha com os custos necessários para a construção de uma creche.

O atendimento às crianças, principalmente as crianças de famílias de baixa renda, tem se tornado prioridade nos projetos e programas, buscando implantar atividades para a proteção e promoção da família. Segundo dados do IBGE, Guaiçara possui aproximadamente 900 crianças com idade de 0 a 6 anos, sendo sua grande maioria residentes em bairros carentes da cidade, como é o caso do Jardim Dom Bosco e Vila da Saúde, que além de uma população carente do ponto de vista econômico, esses bairros também são carentes de área de lazer para o atendimento de crianças e adolescentes.

A falta de recursos financeiros associado a desestruturação da família, vêm provocando um aumento considerável da “delinqüência juvenil”, abandono de crianças prostituição, arranjos familiares mono parentais com mulheres chefes de família com dupla jornada de trabalho.

O investimento de recursos públicos para a construção de uma creche, é um passo importante para ajudar as famílias a garantirem sua sobrevivência e colaborar para o atendimento e proteção aos menores.

Isto posto;




Indico, com fundamento no art. 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a destinação de recursos financeiros para a construção de uma creche que atenderá os bairros Jardim Dom Bosco e Vila da Saúde em Guaiçara.




Sala das Sessões, em 08-06-2000
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