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INDICAÇÃO  Nº  1115, DE 2000




O Jardim Cidade Soberana, bairro localizado no município de Guarulhos, onde residem mais de 25.000 pessoas, as quais vivem em constante intranqüilidade por falta de segurança. Esse bairro está localizado na periferia da cidade, onde sempre a falta de segurança é maior, principalmente Guarulhos, onde residem mais de 1.100.000 habitantes.




Os moradores do Jardim cidade soberana e os alunos da Escola Estadual “Anna Maria Hoeppner Gomes”, onde estudam grande número de alunos menores de idade no período noturno, que após o encerramento das aulas ficam a mercê de marginais que rondam aquela escola, sem ter quem os proteja, pois esses alunos saem após às 23:00 horas, para desespero dos pais.




A diretora da escola, os alunos e a Sociedade Filantrópica e Amigos da Cidade Soberana, pedem e clamam por um policiamento preventivo e ostensivo para a Escola Estadual daquela localidade, dando assim um pouco de tranqüilidade aos mestres, alunos e moradores daquele bairro.




Assim sendo,




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a necessidade de urgentes providências, por intermédio dos órgãos competentes, visando criar um policiamento ostensivo e preventivo para o Jardim Cidade Soberana, principalmente para a E.E. “Anna Maria Hoeppner Gomes”, em Guarulhos.-




Sala das Sessões, em 01/06/2000
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