                REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  Nº 230  , DE 2000




Requeiro nos termos do Artigo 20, Inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o Artigo 165, Inciso IV, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, se digne a Douta Mesa a oficiar o Excelentíssimo Senhor Dr. YOSHIAKI NAKANO  para que, forneça no prazo de 30 (trinta) dias, as seguintes informações:

01 – Quanto percebeu individual e nominalmente (especificar: nome, RG, data de admissão/ demissão) cada Diretor da NOSSA CAIXA – NOSSO BANCO a título de lucratividade nos anos de 1995/1996/1997/1998/1999?.

J  U  S  T  I  F  I  C  A  T  I  V  A




Não obstante a informação solicitada no presente requerimento tenha sido objeto dos requerimentos nºs. 553/99; 58/2.000 e 161/2.000, a direção da NOSSA CAIXA - NOSSO BANCO, não enviou as informações completas, com os nomes dos diretores, data de admissão, data de demissão, ano de percepção e valor percebido por cada Diretor.

Este é o quarto (4º) requerimento que apresento solicitando as informações supras, sem contudo, receber da NOSSA CAIXA - NOSSO BANCO a devida atenção, não enviando as informações completas. Portanto, ressalto que o não atendimento ao presente requerimento, fará com que tome as providências legais atinentes a espécie.
Por essa razão e, na defesa permanente da Instituição, dos seus funcionários e do patrimônio público, objetivamos com o presente requerimento obter informações para melhor elaborar a ação do Legislativo, visto que é uma das prerrogativas desta Casa, fiscalizar e garantir a total transparência dos atos do Poder Público.

Sala das Sessões, em         /          /    2000




                     DIMAS RAMALHO
