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REQUERIMENTO  Nº  2162,  DE  2000

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de AGUDOS, pelo transcurso de mais um aniversário da cidade, a ser comemorado no próximo dia 27 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal, ao Presidente da Câmara Municipal, e aos órgãos de divulgação local.

JUSTIFICATIVA

A 15 de julho de 1901 o Presidente Dr. Francisco de Paula Rodrigues Alves, pela Lei 785, denominou Comarca dos Agudos a Comarca de Lençóis e o Presidente Jorge Tibiriçá, pela Lei 975, de 20 de dezembro de 1905, substitui a denominação deste município e Comarca de “São Paulo dos Agudos” para “Agudos”. A Lei 1494, de 29 de dezembro de 1915 estabelece novas divisas neste município e transfere para o município de Agudos o distrito de paz de Tupã. Este distrito foi extinto em 30 de novembro de 1938, pelo Decreto 9775, sem alteração nas divisas estabelecidas. Na gestão do Interventor Federal, Dr. Márcio Pereira Munhoz, foram criados os dois atuais distritos de paz deste município: Santa Cruz da Boa Vista, hoje Domélia, pelo Decreto 6789, de 23 de outubro de 1934 e, na mesma data, pelo Decreto 6790 o distrito de Bandeirantes, hoje Paulistânia. Pelos referidos decretos foram, também, fixadas as divisas interdistritais.

Hoje Agudos é uma importante Comarca, apresentando crescente progresso, graças ao esforço de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região e do nosso Estado.

Manifestamos nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e população local.

Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 29/06/2000
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