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INDICAÇÃO Nº  1231,  DE  2000

O Parque dos Servidores está localizado em uma região populosa, composta pelos bairros Recreio Internacional, Jardim Juliana, Jardim Palmares I, Jardim Palmares II, Parque São Sebastião e diversas chácaras, nas quais residem cerca de  2.000 famílias.

Na região, a rede escolar é composta por três escolas municipais, sendo duas de Ensino Fundamental e uma do ciclo básico, que não atendem as demandas da comunidade.

Pais, alunos e lideranças locais reivindicam a criação e instalação de uma unidade escolar de Ensino Fundamental, Médio e Profissionalizante.

Segundo consta, existem áreas institucionais disponíveis para a construção de equipamentos públicos em benefício dos moradores.




Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador, para que determine às autoridades competentes a realização de estudos para a criação e instalação de uma Unidade Escolar de Ensino Fundamental, Médio e Profissionalizante na região de abrangência do Parque dos Servidores, em Ribeirão Preto.




Sala das Sessões, em 30-06-2000




a) RAFAEL SILVA
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