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REQUERIMENTO  Nº  2085,  DE  2000




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Ibitinga, pelo transcurso de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 4 de julho do corrente ano.




Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao senhor Prefeito, Roosevelt Antônio de Rosa e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador João Pereira Gonçalves.

JUSTIFICATIVA




A hospitaleira cidade de Ibitinga, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.




Ibitinga foi fundada por Miguel Pereira Landim e sua esposa Ana Custódio de Jesus, em 1866, batizando-a de capela de Bom Jesus de Ibitinga. De antiga capela de Bom Jesus de Ibitinga no município de Araraquara, foi elevada à freguesia, passando em 04 de julho de 1890 à categoria de vila, por decreto do governo Prudente de Moraes. Para posteriormente tornar-se Ibitinga. A origem do nome vem do tupi-guarani e significa: ibi = terra; tinga = branca; Ibiringa = Terra Branca.




Distancia-se em 350 Km da Capital e faz limite com Itápolis, Borborema, Iacanga, Itajú, Boa Esperança do Sul, Tabatinga e Nova Europa; possui como atividade econômica o bordado e o turismo.




O clima é quente e seco, com uma média de 33 a 34 graus, sendo sua topografia caracterizada por planalto levemente ondulado.




Manifestamos nossos votos de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.




Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos Munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 29/06/00




a) GERALDO VINHOLI
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