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INDICAÇÃO Nº  1216,  DE  2000




Considerando que a Rodovia da Convenção, no município da Estância Turística de Salto é uma via por onde passa um grande fluxo de veículos, local onde ocorrem muitos acidentes;




Considerando que essa Rodovia passa ao lado da Escola Estadual “Mirinha Tonello”, estabelecida na Rua Estados Unidos, s/nº, Bairro Guaraú, onde estudam cerca de 1000 alunos, no ensino fundamental e no ensino médio;




Considerando que nessa unidade escolar lecionam 34 professores, em nove salas de aula, nos períodos da manhã, tarde e noite;




Considerando que a comunidade escolar, composta pelos alunos, professores, Direção da Escola, Grêmio Estudantil, coletou mais de 1000 assinaturas, reivindicando construção de passarela na Rodovia da Convenção, ao lado da escola, para possibilitar a travessia sem risco de acidentes, inclusive fatais;




INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, determinar ao Sr. Secretário dos Transportes a construção de passarela, na Rodovia da Convenção, no município da Estância Turística de Salto.




Sala das Sessões, em 28/06/00




a) HAMILTON PEREIRA
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