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REQUERIMENTO  Nº  2084,  DE  2000

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações com os JORNAIS DE BAIRROS ASSOCIADOS: J.B.A. Moema News – Jornal do Morumbi – J.B.A. Butantã – Jornal Zona Sul – Jornal jardins e Itaim Bibi – Augusta  - Jornal Brooklin News – J.B.A. Campo Belo – Jornal Higienópolis News – J.B.A. Alphaville – J.B.A. Campos do Jordão – J.B.A. Valinhos/Vinhedo/Itatiba – J.B.A. Círculo das Águas – J.B.A. Baixada Santista e J.B.A. Sorocaba, pela instituição e entrega do troféu SUPER CAP DE OURO, realizado no dia 26 de junho do corrente, na Câmara Americana, nesta Capital.




Requeiro ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Jornalista RONALDO CÔRTES, Presidente dos Jornais de Bairros Associados, na Avenida Vereador José Diniz, nº 3990 – CEP - 04604-000 – SÃO PAULO – SP.

JUSTIFICATIVA




A tradição do Troféu Super Cap de Ouro, o “Oscar Brasileiro” (como é patenteado) remota desde 1959, quando na organização Vitor Costa com a apresentação de Hebe Camargo e Manuel da Nóbrega, em programa ao vivo, o jornalista Clóvis G. Côrtes, fazia acontecer a entrega do Troféu Bandeirantes, aos melhores do ano como um incentivo àqueles que mais se destacaram em vários setores, troféu este recebido por governadores como José Bonifácio Coutinho Nogueira, em destaque social o Conde Francisco Scarpa, artistas do mais alto gabarito.




Em 1977 o jornalista Ronaldo Gonçalves Côrtes atualizou seu designer e pelas suas características ficou denominado como Super Cap de Ouro, um prêmio que parte de São Paulo para todo o território nacional. Desde então, ano a ano a credibilidade, o respeito ao prêmio foi crescendo pela forma de escolha que é feita, incialmente com pesquisas a colunistas e jornalistas, e posteriormente contando com a aprovação de uma comissão, constituída para este fim, em se tratando de artistas de uma emissora de televisão, como por exemplo, a Rede Globo de Televisão, os vários nomes sugeridos são enviados a mesma que endossa alguns em sua opinião, os quais são convidados e sempre dizem-se presentes.




Desde a época do Chacrinha, que afirmava em alto e bom som, em seus programas, que era um Troféu de alta credibilidade e que fazia questão de recebê-lo, o mesmo acontecendo até hoje em programas como Domingão do Faustão, complementando a responsável forma de seleção, a festa sempre foi do mais alto nível, dando inclusive toda cobertura aos artistas que vem de outras regiões, assim como hospedagem 5 estrelas, transporte em limusine e tudo mais que os mesmos merecem culminado com a recepção que é realmente hollywoodiana, desta feita o evento aconteceu na Câmara Americana, onde ocupou todos os salões, com jantar e coquetel servido pelo Buffet La Residence, regado de bebidas finas e shows do mais alto nível em mídia, anualmente entregando 60 troféus, divididos em diversos setores sobressaindo-se o setor de TV.




As apresentações foram feitas por esta Deputada, pelo Conde Francisco Scarpa, Leila Lopes, Wellington Tibeira, Vera Martins, Nelson Rubens, Liliam Gonçalves, Deputado Federal Celso Russomanno, Flávia Melo, Ana Paula Andezotti, Lauro Correia, Cristina Cairo, Kadu Fabrestti, Cesar Romão, Meire Nogueira e Athayde Patrese.




Sala das Sessões, em 29/06/2000
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