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INDICAÇÃO  Nº  1220,  DE  2000




INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja promovido concurso público, no âmbito da Secretaria da Saúde, para preenchimento do quadro de recursos humanos, necessários à plena ativação dos atuais 360 leitos desativados do Hospital do Servidor Público Estadual.

JUSTIFICATIVA




A presente Indicação justifica-se tendo em vista que em reunião realizada dia 20/6/2000 pela Comissão de Administração Pública, deliberou-se pela apresentação da presente proposição, em virtude das discussões travadas em audiência pública sobre o IAMSPE, realizada por este órgão técnico, em 8/6/2000, ocasião em que se debateu a questão da situação atual do IAMSPE, bem como sobre uma política efetiva de atendimento aos servidores públicos do Estado.




Durante o evento debateu-se a necessidade de reativação de 360 leitos, reformados e prontos, há mais de 1 ano, que não estão em funcionamento, devido à falta de funcionários, o que tem acarretado tempo de espera de mais de 3 meses, para atendimento em consulta, em algumas clínicas, bem como grande espera, para realização de cirurgias e outros procedimentos terapêuticos e diagnósticos.




Estimamos que sejam necessárias, pelo menos, 2.000 novas contratações, em caráter efetivo, através de concurso.




Esta situação não pode perdurar, motivo pelo qual se faz necessária a adoção de medidas urgentes, por parte do Poder Executivo, conforme sugerido em audiência.




Sala das Sessões, em 30/06/00




Apresentada pela Comissão de Administração Pública
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