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INDICAÇÃO Nº  1227,  DE  2000

As atividades desenvolvidas pelo Escritório Regional do Ibama em Bauru, em São Paulo, são de grande importância para a manutenção do equilíbrio dos ecossistemas nesta região central do Estado, principalmente ao considerar-se que, nesta região, ainda são encontrados os últimos remanescentes do Cerrado no Estado, que abrigam muitas espécies da fauna brasileira, inclusive aquelas em extinção.

É extremamente necessária a presença do IBAMA nesta região central do nosso Estado, em função da implantação da hidrovia Tietê-Paraná, que tem causado um rápido e surpreendente desenvolvimento regional da Bacia do Médio Tietê, com preocupantes conseqüências em função do crescimento e ocupação desordenados.

Com o término das obras do Aeroporto Regional e Internacional de Bauru, haverá necessidade de intensificação da fiscalização do trânsito de recursos naturais, sem mencionarmos os entroncamentos das redes rodoferroviárias, que também proporcionam este trânsito, devido à privilegiada localização geográfica de Bauru no Estado de são Paulo.

O Decreto Federal nº 2.923, de 1º de Janeiro de 1.999, e a Portaria nº 3/99, de 4 de abril de 1.999, extinguem as Superintendências Estaduais e as Unidades Descentralizadas do IBAMA; é preciso lembrar que tal órgão tem sido importante aliado do Ministério Público Federal, notadamente no caso do Escritório Regional em Bauru, com forte grau de imunidade às pressões locais de interesses contrários ao meio ambiente.

Diante do exposto, é necessário apresentar a seguinte

INDICAÇÃO




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes as medidas necessárias para a manutenção do Escritório Regional do IBAMA, em Bauru, Estado de São Paulo.





Sala das Sessões, em 29-06-2000
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