INDICAÇÃO   Nº  1215           , DE  2000

Considerando que a Polícia Civil do Município de Salto vive atualmente  um quadro caótico, em face defasagem do seu quadro de pessoal, muito acima do razoável;

Considerando que existem hoje cinco unidades administrativas da Polícia Civil  no município e Comarca de Salto, na seguinte situação: a Delegacia de Polícia não possui delegado assistente; mais que isso, não há delegado algum, seja no Primeiro Distrito Policial, seja na CIRETRAN;

Considerando que na estrutura policial de Salto faltam quatro escrivães para complementação da lotação na Delegacia de Polícia do Município, no Segundo Distrito Policial e na Delegacia de Defesa da Mulher; são necessários  três escrivães no Primeiro Distrito Policial, sabendo-se que a lotação é de seis escrivães por unidade;

Considerando que faz-se necessário nomear e lotar cinco investigadores de polícia nos distritos policiais e um na Delegacia de Polícia, bem como duas investigadoras de polícia para a Delegacia de Defesa da Mulher, que não possui sequer uma investigadora;

Considerando que na CIRETRAN não há qualquer funcionário público estadual, sendo o serviço desempenhado por funcionários municipais e por trabalhadores mantidos pela Associação dos Despachantes, o que significa, no mínimo, omissão do Estado na consecução do seu papel precípuo de propiciar Segurança Pública;

Considerando que o quadro é deveras caótico, pois o Município da Estância Turística de Salto tem aproximadamente 120 mil habitantes e de acordo com estatísticas do 40º Batalhão da Polícia Militar  I, com sede em Votorantim,  Salto foi  o município que teve o maior aumento populacional da região nos últimos três anos, bem como o maior aumento de criminalidade;

Considerando que o município de Salto tem sido citado nas Comissões Parlamentares de Inquérito que investigam o narcotráfico como sendo parte da rota do tráfico – conexão interior – e recentemente têm surgido casos de envolvimento, bem como suspeita de participação de policiais;

Considerando que um carcereiro está preso pela prática de tráfico de entorpecentes, dois investigadores de polícia respondem processos criminais por extorsão e corrupção; três carcereiros por facilitação dolosa  e culposa  de fuga de presos; um deles, inclusive, foi afastado por força de liminar concedida em Ação Civil Pública por improbidade administrativa;

Considerando que em face dessa total desestruturação,  recentemente foi empossado como Delegado de Polícia um dos melhores nomes do quadro regional de polícia e a partir disso foram realizados levantamentos, levados ao conhecimento  do Exmo. Sr. Dr. Juiz Corregedor da Polícia Judiciária da  Comarca de  Salto, que dirigiu ao subscritor  apelo  para que seja  propiciada  estrutura  à  Polícia daquele município;

Considerando que todos os problemas expostos estão a exigir pronta atuação dos órgãos da cúpula da Polícia Civil, bem como do Sr. Secretário da Segurança Pública;

Considerando que é preciso, com urgência, sejam adotadas medidas voltadas à não perpetuação do caos reinante; 

Considerando que  a  atual falta de estrutura da polícia de Salto  não terá como resistir à reação do crime organizado que, sabe-se, será violenta, a fim de impedir o desbaratamento de um sistema que lamentavelmente vem se desnudando aos olhos da sociedade saltense, paulista e brasileira; 

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, determinar ao  Sr. Secretário de Segurança Pública que tome as providências necessárias voltadas à lotação, no município da Estância Turística de Salto de: um delegado assistente para a Delegacia do Município; um Delegado de Polícia para o 1º Distrito Policial; um Delegado de Polícia para o CIRETRAN; quatro escrivães para a Delegacia de Polícia do Município, para o 2º Distrito Policial e para a Delegacia de Defesa da Mulher; funcionários para desempenho de atividades administrativas no CIRETRAN.  

Sala das  Sessões, em    

                                 HAMILTON  PEREIRA
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