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INDICAÇÃO  Nº  1305,  DE  2000




A presente medida consubstancia proposta encaminhada pelo Sr. Massao Okazaki, Diretor Financeiro da Associação de Pais e Mestres da Escola Estadual “Cel Siqueira de Morais”, em Jundiaí, e vem ao encontro da rede pública estadual.




Aspecto basilar da cidadania, a educação de nossos jovens é a principal ferramenta para o desenvolvimento social e econômico de uma nação, além de, em nosso caso, ser a medida mais eficiente de combate à marginalidade e à miséria.




É fato incontestável que a melhoria da qualidade de ensino é fundamental para a formação de jovens aptos ao ingresso no mercado de trabalho, hoje em vertiginosa transformação ditada pela crescente informatização das atividades econômicas.




Nesse sentido, a presente proposta objetiva fazer com que os alunos da rede pública possam contar com a participação, no processo de aprendizagem, além do professor, de estudantes universitários, que pelo próprio estágio de formação acadêmica, encontram-se atualizados no aspecto tecnológico, e podem, portanto, transmitir-lhes esse conhecimento, além daqueles próprios de sua disciplina.




Esse apoio pedagógico se daria, evidentemente, na forma de um programa de atividades previamente planejado por cada Escola e teria a dupla vantagem de disponibilizar um maior número de educadores nas salas de aula e atualizar informações, além de não onerar financeiramente o Poder Público.




Indico, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado Dr. Mário Covas se digne determinar aos órgãos competentes, sejam utilizados como monitores de ensino em auxílio aos professores da Rede Estadual, os estudantes universitários que realizam estágio, em unidades da Rede, na área de Pedagogia.




Sala das Sessões, em 23-08-2000




a) ARY FOSSEN
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