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INDICAÇÃO  Nº  1294,  DE  2000




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Senhor Mário Covas, para que determine providências no sentido de instalar no Hospital Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Aguaí uma Unidade de Terapia Intensiva – UTI.

JUSTIFICATIVA




O Hospital Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Aguaí é uma entidade filantrópica, declarada de utilidade pública por meio do Decreto nº 94.055 de 24 /02/87, com a finalidade primordial de oferecer atendimento a todos sem distinção de raça, cor, sexo, religião ou idade.




É considerado um hospital de pequeno porte e o único do Município de Aguaí, disponibilizando, em média, 70% (setenta por cento) de sua capacidade a pacientes conveniados com o Sistema Único de Saúde, SUS, o que, para uma população de aproximadamente 30.000 (trinta mil) habitantes representa a maioria.




Como hospital filantrópico que é, vem enfrentando muitas dificuldades financeiras, pois é mantido por recursos próprios procedentes do serviço que presta, da ajuda da comunidade, da Prefeitura, é, raramente de órgãos públicos estaduais com importâncias pouco significativas.




O referido hospital, embora tenha vivido muitos problemas, precisa continuar a prestar os seus serviços com qualidade, bem como acompanhar os avanços científicos e tecnológicos, a fim de que promova condições e mecanismos para que o hospital viabilize serviços de saúde de uma forma integrada para que os pacientes não precisem buscar atendimento médico hospitalar em outra localidade.




Diante de tais fatos, vislumbramos a necessidade de ser instalada a Unidade de Terapia Intensiva, UTI, visando proporcionar um atendimento indispensável aos pacientes sem que tenham de ser transferidos para outra cidade, evitando, desta forma, exposição a um maior risco de morte durante o transporte, uma vez que o tempo de remoção, em casos de emergência, muitas vezes pode valer uma vida.

Sala das Sessões, em 18/08/2000




a) JAMIL MURAD
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