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INDICAÇÃO  Nº  1314,  DE  2000

No último dia 29 de julho, o Horto Florestal de Assis sofreu um incêndio, ao que tudo indica, criminoso, que destruiu uma área de cerca de 131 hectares e causou prejuízo de R$ 130 mil. Controlado só cerca de 9 horas mais tarde, com o providencial auxílio do Corpo de Bombeiros, o incêndio atingiu pinos com 2 a 5 anos de plantio.




Conforme informações da chefe de Estação Experimental de Assis, Giselda Durigan, um veículo foi visto deixando o local antes do incêndio, o que reforça a tese de que se tratou de fato criminoso. Além do mais, conforme ela destacou, o Horto possui um sistema de prevenção de incêndios, que reduz sobremaneira a possibilidade destes eventos. 




Os prejuízos que o incidente gerou ao meio ambiente são patentes e notórios e certamente prolongar-se-ão por longo período, tendo em vista que qualquer lesão ao meio ambiente é de lenta recuperação. Há expectativas de que parte das árvores plantadas há mais de 5 anos recupere-se, todavia, ainda assim os prejuízos não deixam de ser gigantescos, sendo mister o imediato replantio da área atingida.




Em face do exposto,




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Meio Ambiente, urgentes estudos visando a liberação de recursos para recuperação do Horto Florestal de Assis.




Sala das Sessões, em 25/08/2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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