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REQUERIMENTO Nº 2467,  DE  2000




Requeiro, nos termos do art. 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos Anais desta Casa um voto de congratulações com o CENTRO UNIVERSITÁRIO ASSUNÇÃO (antigas “Faculdades Associadas Ipiranga”) pela sua recente promoção no quadro das instituições de ensino de nível superior do nosso País.




Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Exmo. e Revmo. Sr. Dom Cláudio Hummes, OFM., Arcebispo de São Paulo e Grão-Chanceler do Centro Universitário, Avenida Higienópolis nº 890, CEP 01238-908, São Paulo – SP; Prof. Dr. Roberto Mascarenhas Roxo, Diretor-Presidente do Centro Universitário, Avenida Nazaré nº 993, CEP 04263-100, São Paulo – SP; Exmo e Revmo. Sr. Dom Alfio Rapisarda, Núncio Apostólico no Brasil, SES – Av. das Nações Lt.1 – Qd 801, CEP 70401-900 – Brasília, D.F.; Dom Jaime H. Chemello, Presidente da CNBB, SES Qd 801 – Conj. B, CEP 70401-900, Brasília, D.F.

J U S T I F I C A T I V A




O Centro Universitário Assunção, antiga FAI (Faculdades Associadas Ipiranga) tem uma tradição como poucas no Brasil. Ele se alicerça no Seminário Diocesano de São Paulo, fundado na metade do século passado (1856). Característica dessa instituição é o fato de ela ter oferecido o primeiro curso de Filosofia no Brasil, em 1908.




A entidade que mantém o novo Centro Universitário é o IESP – Instituto Educacional Seminário Paulopolitano, com sede na Capital do Estado e estatutariamente presidido pelo Arcebispo de São Paulo.




O Centro Universitário Assunção funciona sobretudo em duas unidades: uma no bairro do Ipiranga, num conjunto arquitetônico monumental, situado na Avenida Nazaré; outra no bairro de Vila Mariana, em fase de expansão, na rua Afonso Celso.




Em 6 de julho de 2000 o Presidente da República Fernando Henrique Cardoso assinou decreto credenciando o novo Centro Universitário, cuja instalação se dará amanhã, 23 de agosto.




Sala das Sessões, em 22-08-2000




a) MARQUINHO TORTORELLO
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