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INDICAÇÃO Nº  1316,  DE  2000




INDICO, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine as medidas necessárias para que seja realizado o desassoreamento da represa de acumulação do Rio Tatuí, neste município.

JUSTIFICATIVA



A represa de acumulação do rio Tatuí foi construída a cerca de 20 anos e constituí-se no principal manancial de abastecimento de água de Tatuí.




Após duas décadas de operação, este manancial vem perdendo consideravelmente seu volume útil de reserva, devido ao assoreamento, que hoje atinge toda a área da represa.




A estiagem que assola toda a região nos últimos meses trouxe grandes transtornos a esta importante represa, conforme pode ser observado nos anexos. Grandes trechos de sua área de inundação estão secos e, por este motivo, houve a possibilidade de se ter, com mais exatidão, a dimensão do assoreamento do fundo da represa.




A área total de inundação é de 1.520.000,00 metros quadrados e avalia-se que, em média, existam 0,80 metros de sua altura útil comprometida pelo material que se depositou em seu fundo ao longo dos anos. Desta forma, estima-se que cerca de 1.216.000,00 metros cúbicos de material orgânico e solo devem ser retirados do fundo da represa.




Sendo assim, solicitamos que sejam executados os serviços de desassoreamento da represa, visto que, além de comprometer o volume de água reservado, o material depositado no fundo é rico em material orgânico que, decompondo-se, consome oxigênio da água, dificultando em muito seu tratamento. Tal situação se agrava quando a represa apresenta nível d’água muito baixo como vem ocorrendo no período atual.




Sala das Sessões, em 29-08-2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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