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INDICAÇÃO  Nº  1258,  DE  2000

Indicamos com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que através da Secretaria de Estado de Energia viabiliza estudos visando a extinção da alíquota de ICMS nas contas de energia elétrica.

JUSTIFICATIVA

A cobrança das alíquotas cobradas nas contas de energia elétrica, referentes a ICMS, estão onerando em demasia as referidas contas. Esse aumento contribui para o aumento de ligações clandestinas, principalmente nos locais onde existem conjuntos residenciais não autorizados, cujas áreas são devolutas ou com documentação não regularizadas, sendo que estas ligações são perigosas pela ausência de precauções técnicas.

A cobrança de ICMS sobre serviços essenciais à comunidade, constitui assunto controverso que merece da parte de todos atenção especial, devido a abrangência social do mesmo. A água e a energia elétrica são benefícios que nossa sociedade conquistou e são essenciais no dia a dia de todos.




Sala das Sessões, em 08/08/2000




a) ALBERTO CALVO
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