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INDICAÇÃO  Nº  1251,  DE  2000




Considerando o comprometimento no atendimento de serviços de ultrassonografia do Hospital Municipal de Nova Odessa, e tendo em vista a grande demanda por esses serviços, fazendo com que aqueles que necessitam sofram com a espera nos agendamentos e as grandes filas de espera, que chegam até 06 (seis) meses;




Considerando a grave crise econômica que passa o município de Nova Odessa, decorrente de queda na sua receita tributária;

Considerando a necessidade emergencial  de investimentos na área da saúde no Hospital Municipal de Nova Odessa;




Considerando que o município de Nova Odessa é um dos que possui atualmente uma das maiores taxas de crescimento demográfico, localizado na populosa região de Campinas e próximo de Sumaré;




Considerando que um dos grandes empecilhos para que o Posto de Saúde preste um atendimento satisfatório aos usuários é a falta de equipamentos, em número e nível compatíveis com a comunidade assistida, principalmente um aparelho de ultrassonografia necessário para realização de exames gerais de abdomem, obstétrico, ginecológico, próstata, mamas, cervical e pequenas partes, escrotal, transvaginal, transretal, músculo-esquelético;




Considerando o Requerimento nº 254/2000 do nobre Vereador Valdir Gonçalves do Prado da Câmara Municipal de Nova Odessa, aprovado e encaminhado à Assembléia Legislativa;

INDICO, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar urgentes providências para a liberação de verba e aquisição de equipamentos de ultrassonografia para atender o Hospital Municipal de Nova Odessa.




Sala das Sessões, em 3/08/2000




a) PEDRO MORI
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