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REQUERIMENTO  Nº  2419,  DE  2000

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com o Serviço Social do Comércio – SESC -, pela inauguração do novo Centro Cultural e Desportivo SESC Araraquara.

Requeremos, outrossim, que do teor da presente manifestação se dê ciência ao Presidente do Conselho Regional do SESC, Dr. Abram Abe Szajman, na Avenida Paulista, 119, Cep 01311-903.

JUSTIFICATIVA

Registramos nos anais desta Assembléia Legislativa, a inauguração do Centro Cultural e Desportivo do SESC, com sede na Rua Castro Alves, 1315, na cidade de Araraquara, ocorrida no último dia 29 de julho.

Com uma área construída de 21.225 metros quadrados, o conjunto dispõe de modernas instalações destinadas ao bem-estar social e ao lazer dos trabalhadores no comércio e serviços, da cidade de Araraquara e região.

A sede conta com ginásio de esportes e eventos, área de convivência com espaço para atividades e performances, auditório/teatro com 250 lugares, área para exposições, biblioteca, salas de múltiplo uso, sala de multimídia e internet livre, salas de ginástica e expressão corporal, parque aquático, quadras poliesportivas, espaço lúdico infantil, consultórios odontológicos e área de alimentação.

Com o início das atividades dessa sede, trabalhadores e empresários do comércio e serviços do Estado de São Paulo, receberão imensa contribuição para a melhoria da qualidade de vida da população e, consequentemente, para o desenvolvimento do País.

O SESC foi criado através do Decreto Lei nº 9853, de 13 de setembro de 1946, como uma entidade de caráter privado, mantida e administrada por empresários do comércio.

Os principais objetivos da entidade são: oferecer serviços que possam contribuir para o bem-estar e melhoria da qualidade de vida de seus filiados; fortalecer através de ação educativa a capacidade do indivíduo de buscar ele mesmo a melhoria de sua condição de vida; contribuir para o aperfeiçoamento, enriquecimento e difusão da produção cultural.

Merece todo nosso respeito mais essa iniciativa do SESC, entidade representativa que durante toda sua existência desenvolve excelentes serviços em prol da comunidade, propiciando aos empresários, trabalhadores e seus dependentes, oportunidade de participarem de atividades sociais, culturais e esportivas.

Oferecendo à população o que há de mais moderno em matéria de centros desportivos e culturais, o Serviço Social do Comércio ocupa lugar de destaque dentre as entidades congêneres, demonstrando qualidade internacionalmente reconhecida.

Além do lazer do trabalhador, o Sesc prima pela qualidade dos espetáculos que apresenta, fornecendo aos artistas consagrados, como também aos principiantes, oportunidade para demonstrarem seu talento.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo presta justa homenagem ao SESC – Serviço Social do Comércio, pelos excelentes serviços prestados à comunidade e pela inauguração de mais uma sede.




Sala das Sessões, em 14/08/2000
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