Projeto de Lei nº     436        de 2000





Dá denominação a trevo da Rodovia Marechal               



Rondon, SP-300, em Valparaíso.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Art. 1º - Passa a denominar-se “Clóvis Massarotto”, o trevo localizado no Km. 577,39 da Rodovia Marechal Rondon, SP-300, em Valparaíso.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA






Atendendo solicitação do Presidente da Câmara de Valparaíso, o presente projeto de lei pretende homenagear o senhor Clóvis Massarotto, falecido em 06 de abril de 2000, aos 70 anos de idade, por sua dedicação à trabalhos sociais e filantrópicos no município de Valparaíso, nos termos da Lei 8.118, de 30 de outubro de 1992.

Nasceu em Araçatuba, aos 08 de fevereiro de 1923. Começou a trabalhar aos 13 anos de idade na gráfica "O Livro Azul", onde permaneceu por seis anos, iniciando as funções como ajudante e chegando a impressor gráfico.

Trabalhou no "Jornal A Comarca", de 1946 a 1948. Ainda em 1948, passou a trabalhar na Gráfica Belantani até 1950. No mesmo ano, mudou-se para Lucélia, passando a trabalhar na Gráfica Paulista. De 1952 a 1956, trabalhou em Araçatuba na Gráfica Nossa Senhora Aparecida.






Em 20 de março de 1956, mudou-se para a cidade de Valparaíso para atuar como gerente da Gráfica Cometa, logo passando a ser o proprietário da mesma. 






Em 1958, reativou o Jornal "O Valparaíso", que circulou sob sua direção e redação até 1980.






Em Valparaíso, foi também Juiz de Paz, membro do Rotary e da Loja Maçônica.






Clóvis Massarotto foi jogador de futebol profissional, atuando por cinco anos na equipe do São Paulo da cidade de Araçatuba, tendo participado da inauguração do Estádio Adhemar de Barros. Atuou também na equipe do Lucélia por dois anos.






Tinha como hobby a criação de canários.






Faleceu no dia 06 de abril de 2000, aos 76 anos de idade, deixando a esposa Luzia, os filhos Paulo Roberto e Vera Lúcia, a nora Lia Maura, o genro Antonio e os netos Guilherme, André, Leonardo e Gustavo.






Pelos relevantes serviços prestados à sociedade Valparaisense, onde só teve elogios e reconhecimentos da população, o presente projeto é uma forma singela de homenagem a Clóvis Massarotto.






Por todo o exposto, nada mais justo que perpetuar a imagem de ilustre cidadão, dando seu honrado nome à trevo da Rodovia Marechal Rondon,  no município de Valparaíso.






Sala das Sessões, em






Deputado Milton Flávio
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