Projeto de Lei nº      437              , de 2000


Dá denominação a trevo da Rodovia Marechal Rondon, SP-300, em Valparaíso.

               A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Art. 1º - Passa a denominar-se “Professor Pedro Cezar Guizelini Nogueira”, o trevo localizado no Km 573,595 da Rodovia Marechal Rondon, SP-300, em Valparaíso, neste Estado.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA






Atendendo solicitação do Presidente da Câmara de Valparaíso, o presente projeto de lei pretende homenagear o Professor Pedro Cezar Guizelini Nogueira, falecido em 05 de março de 2000, por sua dedicação à trabalhos sociais e filantrópicos no município de Valparaíso, nos termos da Lei 8.118, de 30 de outubro de 1992.


Nasceu em Pedregulho, aos 21 de março de 1940, filho de Geraldo Silva Nogueira e Maria Guizelini Nogueira.

Estudou no Grupo Escolar "Artur Belém Junior" e no Ginásio Estadual de Pedregulho, SP.Formou-se em Magistério na Escola Municipal de Pedregulho, em 1961.

Foi diplomado em Geografia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras (Unesp) em Franca e em Estudos Sociais pela Faculdade de Adamantina.

Mudou-se par Valparaíso em janeiro de 1962, onde fez o Curso Técnico de Contador na Escola Técnica de Comércio de Valparaíso.

Iniciou a carreira de Professor na Escola Vicente Barbosa em 23 de fevereiro de 1962, como professor de trabalhos manuais. Lecionou também no bairro da Mimosa, na zona rural do município de Lavínia-SP, quando se efetivou professor primário.Em Franca, lecionou na Escola Estadual Industrial Júlio Cardoso. 

Em Valparaíso, lecionou na Fazenda Aguapeí, na EEPG. José de Castro e EEPSG Vicente Barbosa, onde terminou a carreira em 25 de maio de 1993, aposentando-se como Delegado de Ensino. Foi Delegado de Ensino (87/90)-92/93) e Diretor Regional de Ensino (90/91).

Deixou a esposa Merley Silva Nogueira e os filhos: Carlos Maurício, Carlos Roberto e Carlos Henrique.

Sempre trabalhou com dedicação pela vocação de educador, o que sempre lhe rendeu elogios e reconhecimentos de alunos e amigos, enobrecendo a sociedade valparaisense, que dessa forma pretende homenagear o Professor Pedro Cezar Guizelini Nogueira.







Ante o exposto, nada mais justo que homenagear o ilustre cidadão, dando seu honrado nome à trevo da Rodovia Marechal Rondon, no município de Valparaíso.






Sala das Sessões, em






Deputado Milton Flávio
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