REQUERIMENTO Nº      2469  , DE 2000




REQUEIRO, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulação com a população de ARARAQUARA, pelo transcurso de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.

REQUEIRO, ainda que, desta manifestação seja dada ciência ao Prefeito Municipal Dr. Waldemar De Santi, à Rua São Bento, 840, e ao Presidente da Câmara Municipal Vereador  Dr. Flávio Ferraz de Carvalho, à Rua São Bento, 887 - CEP: 14801-300 - Araraquara - SP, respectivamente.

J  U  S  T  I  F  I  C  A  T  I  V  A

ARARAQUARA comemorou no último dia 22 de agosto do corrente, mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.

Conta com uma população de 173.094 (Cento e setenta e três mil e noventa e quatro) habitantes, sendo seu Padroeiro " São Bento".


Realiza anualmente os seguintes eventos: "CIDADE JUNINA" (junho); "FESTA DO CARMO" (julho);  SERESTA " A Caminho do Sol" (agosto) e a Feira Agro-Comercial e Industrial da Região de Araraquara - FACIRA (agosto)

Sua economia é fundamentada essencialmente na Agropecuária (cana-de-açúcar, laranja, cereais, aves e bovinos); Indústria (alimentícias, têxteis, metal-mecânica e bebidas) e Comércio (varejista e atacadista).

No campo assistencial através da Casa Betânia; Casa da Criança "Cristo Rei"; Centro Espírita "Caminho da Luz"; Associação de Atendimento Educacional Especializado; Creche "Maria Benícia"; Centro Comunitário "Nossa Senhora do Carmo"; Creche "MEIMEI";  Centro Assistencial Batuíra; Associação "Esperança e Vida"; Associação Espírita "José Generino"; Associação Beneficente de Promoção Social "São José"; Centro Assistencial Espírita "Paulo de Tarso"; Casa de Caridade "Ana Grossi Tellaroli"; Casa Comunitária "Nossa Senhora das Graças"; Centro de Valorização da Vida - CVV; Instituto dos Cegos "Santa Luzia"; Lar Juvenil Araraquarense "Domingos Sávio"; Lar e Internato "Otoniel de Camargo"; Lar Escola Redenção; Rede Feminina de Combate ao Câncer e Associação de Apoio e integração do Deficiente Visual, tem prestado relevantes serviços aos carentes; deficientes físicos, mentais e visuais; aos idosos; aos dependentes químicos, no atendimento à suas necessidades básicas.

Conta também, com os serviços do Rotary Club; Lions Club, Lojas Maçônicas; que prestam relevantes serviços à comunidade araraquarense, na promoção de eventos voltados aos mais necessitados. 

Sua rede médico-hospitalar conta com os serviços da Santa Casa de Misericórdia de Araraquara; Santa Casa Nossa Senhora de Fátima e Beneficência Portuguesa; Hospital da Mulher/Maternidade "Gota de Leite"; Hospital São Paulo/UNIMED; Hospital Psiquiátrico Espírita "Caibar Schutel"; Instituto Araraquarense de Psiquiatria; Centro Regional de Reabilitação (Municipal); SESA - Serviço Especial de Saúde da Faculdade de Saúde Pública da USP;  UMED - Unidade Municipal de Métodos e Dignósticos; Pronto Socorro Médico e Odontológico; Centros Municipais de Saúde; Vigilância Sanitária e Epidemiológica; Centro de Tratamento de Deformidades Buco-Maxilo-Faciais -CEDEFACE; Ambulatório Odontológico da Faculdade de Odontologia da UNESP; Ambulatório da Associação dos Fornecedores de Cana-de-Açúcar e Superintendência do Combate a Endemias - SUCEN, para assisitr aos enfermos.

Sua rede educacional é uma das melhores do interior paulista, contando com rede pública e particular de 1º e 2º graus de alto nível e com o "Campus" da Universidade Paulista "Julio de Mesquita Filho" - UNESP; Centro Universitário de Araraquara - UNIARA; Universidade Paulista - UNIP; e Faculdade de Engenharia de Araraquara.

No campo das comunicações destacam-se os seguintes veículos: Jornais diários: "IMPARCIAL"; "TRIBUNA"; e FOLHA DA CIDADE"; Jornais Semanários e Jornais de Associações profissionais; bairros e recreativas; 04 (quatro) Rádios: Bandeirantes-FM; Cultura-FM; Morada do Sol-FM e Band-FM; 02 (duas) Rádios AM e 01(uma) Rádio OT; 01(um) Canal de Televisão - Canal 9, geradora e retransmissora da Rádio Mulher de Televisão, com abrangência nacional.

ARARAQUARA, mercê de um trabalho incansável de sua laboriosa população, tem contribuído, sobremaneira, com o desenvolvimento da região e grandeza do Estado.

Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais votos de efusivas congratulações com a população de ARARAQUARA, pela passagem de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.




Sala das Sessões, em         /          /    2000




a) DIMAS RAMALHO  
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