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INDICAÇÃO Nº  1386,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas para Duplicação da Rodovia SP 264 – trecho Sorocaba a Pilar do Sul.

JUSTIFICATIVA



Esta indicação tem por objetivo solicitar a destinação de recursos junto a essa Secretaria para que sejam realizadas obras de duplicação na SP-264, no trecho que liga os municípios de Sorocaba a Pilar do Sul.




Hoje um dos maiores problemas apontados pelos usuários desta estrada está relacionado as condições de tráfego intenso. Isto pode ser comprovado pelo alto índice que atingiu o VDM. Atualmente o VDM é de 6 (seis) mil carros por dia.




O grande movimento diário acaba por acentuar os problemas relacionados a falta de segurança, já que a atual pista não comporta o referido movimento.




Além disto, em função do desenvolvimento econômico pelo qual passa a região, a tendência, que se vislumbra, é de um acentuado aumento do movimento nesta Rodovia, que deverá elevar ainda mais o VDM. As obras de duplicação se tornam, desta forma, essenciais para a segurança de seus habitantes, bem como, são necessárias para que possam continuar a dinamizar o desenvolvimento econômico e social destes municípios.




Sala das Sessões, em 27-09-2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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