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INDICAÇÃO Nº  1387,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine providências imediatas, junto a Secretaria de Transportes do Estado, visando obras de conserto de afundamento de solo pavimentado, no Km 111, pistas norte e sul da Rodovia SP 127, pela concessionária SPvias.

JUSTIFICATIVA



A realização de obras de conserto deste trecho justifica-se pelo fato de que os veículos de carga que transitam pela Rodovia SP 127, ao atingirem o Km 111, deparam-se com uma depressão, nos dois sentidos, que pode provocar danos materiais graves nos veículos.




O VDM desta rodovia é muito grande, e os veículos de carga, a medida que utilizam intensamente esta rodovia, intensificam o afundamento do solo pavimentado.




Cabe salientar que a rodovia é nova, e esta depressão está localizada sobre uma passagem particular que transfixa as  pistas pelo subsolo.




Diante do exposto, a realização de obras que nivelem a pavimentação das pistas nesta rodovia são extremamente necessárias, os usuários não podem ser duplamente penalizados, pois além do pagamento de pedágios pela utilização da estrada, os usuários são onerados com os custos dos consertos de seus veículos.




Sala das Sessões, em 27-09-2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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