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REQUERIMENTO  Nº  2501,  DE  2000

Nos termos regimentais, requeiro que seja consignado na ata dos trabalhos desta Casa Legislativa voto de congratulações com a direção da Rádio Bandeirantes de São Paulo e com a Diretoria da Associação Parceria Contra Drogas pelo lançamento da Campanha “Bandeirantes Vida”.

Requeiro, ainda, que cópia deste seja encaminhada à direção da Rádio Bandeirantes e da Associação Parceria Contra Drogas.

A Rádio Bandeirantes lançou, em São Paulo, no último dia 23 de agosto de 2000, a Campanha “Bandeirantes Vida”, em conjunto com a Associação Parceria Contra Drogas, com o objetivo de auxiliar pais e jovens a vencer esse importante desafio.

Sabendo que a prevenção faz toda a diferença no combate às drogas, em 1996 foi fundada a ONG, sem fins lucrativos, Associação Parceria Contra Drogas, constituída por empresário que com um trabalho sério e com apoio financeiro de 53 empresas que contribuem com esta Campanha, lançaram o guia de prevenção para pais e educadores “Crescendo sem drogas”, com o propósito de ser distribuído em todas as escolas de São Paulo e futuramente de todo o País.

A campanha lançada pela Rádio Bandeirantes, com a inserção em toda a programação da emissora de vinhetas com mensagens educativas, merece os aplausos deste Legislativo Paulista e deve ser adotado como exemplo a ser seguido por toda a nossa sociedade.

As ações dessa ONG baseiam-se em pesquisa realizada pelo IBOPE, com 700 jovens entre 9 e 21 anos, de cinco principais capitais brasileiras, concluindo-se que:

· tentar fugir dos problemas familiares é a principal razão para um jovem usar drogas – 35%;

· orientar a família para conversar com os jovens é a medida preventiva mais indicada – 52%;

· as pessoas ideais para se obter informação sobre drogas são a mãe 63%, pai 52% e só depois os amigos 30%;

· filhos de pais permissivos e jovens que se sentem rejeitados pelos pais são os que estão com maior proximidade com as drogas, 40% e 37%, respectivamente.

Esses dados comprovam a importância da realização de um trabalho preventivo em todas as camadas sociais e o rádio é um veículo de comunicação eficaz na propagação de mensagens educativas sobre os malefícios provocados pelo consumo de drogas, razão de efusivas congratulações por parte de todos os que compõem esta Assembléia Legislativa.




Sala das Sessões, em 31/08/2000
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