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INDICAÇÃO  Nº  1322,  DE  2000

A instituição da “Âncora Verde”, utilizada no Plano Real como um dos instrumentos para reequacionar a nossa economia, veio a acarretar enormes prejuízos no segmento agrícola, uma vez que as dívidas existentes junto aos bancos foram corrigidas integralmente, enquanto os preços de seus produtos foram mantidos ou mesmo reduzidos, descapitalizando os produtores rurais e suas cooperativas.

Em decorrência, o setor, em sua grande maioria, tornou-se inadimplente.

Reconhecendo a situação, o Governo Federal instituiu, através da Medida Provisória nº 1.261, o Programa de Revitalização de Cooperativas de Produção Agropecuária – RECOOP, cujo projeto foi aprovado pela Comissão do Ministério da Fazenda, faltando apenas a formalização junto aos agentes financeiros, tendo a data limite sido prorrogada de 30 de junho para 31 de dezembro do corrente ano. O projeto contempla verbas para quitação de impostos, tributos e taxas em atraso, quer estaduais como federais.

O Governo do Estado de São Paulo, por intermédio do Decreto nº 44.970, de 19 de junho de 2000, disciplinou o pagamento de débitos fiscais de ICM e ICMS, fixando como data limite para pagamento à vista o próximo dia 31 de agosto.

Fica notória a existência de um descompasso de datas. Muitas cooperativas agropecuárias paulistas, que tiveram seus projetos RECOOP – onde, como dissemos, estão inclusas verbas para quitação de dívidas tributárias – têm como data limite para contratação o dia 31 de dezembro vindouro. Entretanto, o prazo dado pelo Governo Estadual para quitação, à vista, desses débitos é o último dia de agosto.

Temos recebido diversos pleitos de cooperativas no sentido da prorrogação do prazo estabelecido, eis que, com a sua persistência, serão cobrados juros de mora e multas, distanciando-as da possibilidade de pagamento de débitos.

Isto posto, formulamos a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar providências, no sentido de prorrogar a data limite estabelecida pelo Decreto nº 44.970, de 19 de junho de 2000, para o dia 31 de dezembro do corrente ano.




Sala das Sessões, em 29/08/2000




a) ROBERTO ENGLER
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