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INDICAÇÃO  Nº  1320,  DE  2000

INDICO, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Agricultura e Abastecimento a adoção de medidas de apoio, para que seja implantado no município de Cesário Lange o projeto máquina e equipamento comunitário.

JUSTIFICATIVA

A implantação deste projeto no município de Cesário Lange deverá também beneficiar os produtores do município de Quadra.

O empreendimento presente tem por objetivo promover a organização comunitária, estimular a produção de milho em uma região que tem uma grande quantidade de avicultores; promover a comercialização direta entre produtor e o comprador, promover o crescimento social na forma comunitária e por fim, promover a geração de empregos diretos e indiretos no campo.

O alto custo da produção, do beneficiamento e da comercialização do milho vêm desestimulando os produtores. Assim sendo, um grupo deles se juntou e formou uma Associação, a Associação Agropecuária Três Rios. Esta entidade tem buscado desenvolver atividades em conjunto, entre elas a compra de insumos e a realização de cursos e palestras. Estas ações conjuntas pretendem viabilizar a permanência no mercado, já que, em um mercado cada vez mais competitivo, a qualidade, a produtividade e o baixo custo de produção, são cada vez mais necessários.

O presente projeto deverá atender quatorze propriedades nestes dois municípios, atingindo uma área total de 699 hectares.




Sala das Sessões, em 30/08/2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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