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REQUERIMENTO  Nº  2598,  DE  2000

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Fanfarra da Escola Estadual Professor Firmino Ladeira (FANFILA), pela conquista do bicampeonato estadual da Confederação de Bandas de Fanfarra na categoria simples/tradicional juvenil, realizado no último dia 03, no município de Sertãozinho (SP).

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Senhores Daniel Carlos Bordignon e Wanderley Gomes de Jesus (Tim), respectivamente, regente e coreógrafo da FANFILA, bem como à Direção da Escola Estadual Professor Firmino Ladeira.

JUSTIFICATIVA

A FANFILA existe há 5 anos e é formada por alunos com idade entre 12 e 18 anos. Durante o último campeonato, destacou-se entre as demais concorrentes (14 escolas) enfrentando uma série de fases eliminatórias, levando para Mogi das Cruzes, inclusive, a primeira colocação nesta categoria em baliza.

A FANFILA tem reconhecimento nacional e já conquistou inúmeros títulos exponenciais como o campeonato brasileiro, pela Confederação Brasileira de Bandas de Fanfarra e o bicampeonato nacional de Goiânia (GO), ambos em 1.999. Com dedicação, competência e garra, a FANFILA mantém a tradição das fanfarras em Mogi das Cruzes, tornando-se motivo de muito orgulho para todos os mogianos.




Sala das Sessões, em 06/09/2000




a) LUIS CARLOS GONDIM
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