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REQUERIMENTO  Nº  2649,  DE  2000




Requeremos, nos termos do 165, inciso VIII, da IX Consolidação do 

Regimento Interno desta Augusta Casa Legislativa, um voto de congratulações com a Diretoria do Jornal Brasil – Post, que edita o Jornal Semanário em língua alemã, pela comemoração de 50 anos de existência no Brasil, no próximo dia 21 de setembro do corrente, dando-se ciência desta manifestação à Diretoria Ursula Dormin, na Avenida Senador Cassemiro da Rocha, nº 707, Praça da Árvore, CEP 04047 – 001, São Paulo – Capital.

JUSTIFICATIVA




O Jornal Brasil – Post, criado em 1950, com tiragem de 25 mil exemplares, que são distribuídos à colônia alemã, comemora seu cinqüentenário de existência no Brasil, dirigido por profissionais que cultivam o vernáculo alemão e contribuem para a preservação das tradições e notícias da Alemanha.




A láurea, objeto de alta significação, é motivo de elevado orgulho e incentivo permanente para profissionais que prestam serviços à mídia em geral, motivo pelo qual o Poder Público – “in casu” o Legislativo – deve, por obrigação divulgar, propagar e fazer proliferar, para exemplo à classe dos que divulgam de forma séria na comunicação.




Assim, entendemos que esta Casa de Leis preste justas homenagens aos diretores e a todos aqueles que trabalham nesse jornal, pela comemoração de mais um aniversário no Brasil, através deste singelo Requerimento.




Sala das Sessões, em 14/09/00
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