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INDICAÇÃO  Nº  1359,  DE  2000




Considerando que a violência continua crescendo a níveis alarmantes, trazendo insegurança e medo para a população de nosso Estado;




Considerando que a presença de policiamento ostensivo contribui decisivamente para inibir a ação cada vez mais audaciosa dos marginais;




Considerando, ainda, que o reduzido número de viaturas somado ao estado precário das que estão em circulação, vem dificultando a ação da Polícia Militar de Mogi das Cruzes no árduo combate à marginalidade;




Considerando, finalmente, que a população residente na zona rural de Mogi das Cruzes reclama constantemente da falta de policiamento regular que facilita a ação dos marginais que cometem, a luz do dia ou à noite, os mais variados delitos, como roubos, furtos, estupros, entre outros;




Pelo exposto acima, é que, 




Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, para que determine ao titular da Pasta da Segurança Pública a adoção das medidas necessárias visando o envio de 4 (quatro) viaturas para o 17º Batalhão da Polícia Militar de Mogi das Cruzes, objetivando a melhoria do policiamento ostensivo na zona rural deste município.




Sala das Sessões, em 15/09/00




a) LUIS CARLOS GONDIM
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