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REQUERIMENTO  Nº  2543,  DE  2000

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa um voto de congratulações com o ilustre médico Dr. Tufik Mattar, por ter sido escolhido para receber a láurea, na categoria Saúde, a ser conferida pelo Conselho da Ordem do Mérito da Fraternidade Ecumênica, em Brasília, no dia 17 de outubro próximo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao ilustre homenageado, bem como aos dirigentes do Parlamento Mundial da Fraternidade Ecumênica.

JUSTIFICATIVA

O renomeado médico Dr. Tufik Mattar foi escolhido, em votação secreta, pelos quarenta e cinco membros do Conselho da Ordem do Mérito da Fraternidade Ecumênica, para receber a láurea na categoria saúde, a lhe ser outorgada no dia 17 de outubro próximo, pelo Parlamento Mundial da Fraternidade Ecumênica.

Trata-se de uma justa homenagem prestada a uma das mais ilustres personalidades da medicina nacional, em reconhecimento pelos excelentes trabalhos e estudos que realiza e cuja contribuição para o progresso da ciência médica é por todos reconhecida.

Nascido na cidade de Iacanga, no Estado de São Paulo, o ilustre homenageado formou-se em medicina, em 1950, pela Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro.

Desde jovem, dedicou-se a estudos e pesquisas médicas, tendo participado de inúmeros congressos e simpósios, nos quais sempre teve atuação brilhante, mercê de sua capacidade, dedicação, entusiasmo e competência.

Com inúmeros trabalhos sobre geriatria e gerontologia, sua contribuição científica para a solução dos problemas ligados a essa área é significativa, o que o torna um dos maiores especialistas e expoentes nessa especialidade.

Saliente-se que também nas áreas de oncologia, diabetes, mal de Alzheimer, cirurgia vascular, alergia, imunologia e várias outras o seu trabalho é digno de nota.

Assim sendo, entendemos plenamente justa a escolha de seu nome para receber a láurea que lhe foi outorgada, razão pela qual registramos o fato nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em 05/09/2000
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