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INDICAÇÃO  Nº  1351,  DE  2000

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine urgentes estudos quanto à solução adotada no Processo PGE nº 873/99, envolvendo a situação de servidores que, após a aposentadoria, continuaram trabalhando no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA

O despacho do Senhor Procurador Geral do Estado, prolatado no Processo nº 873/99, da PGE, em que é interessado o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, fixou entendimento contrário à permanência em trabalho do serviço público de celetistas aposentados por tempo integral ou proporcional.

Esse entendimento modifica o que vinha sendo adotado até então, causando sérios problemas sociais, decorrentes da dispensa imediata de inúmeros servidores, alguns dos quais trabalhando nesta situação por vários anos.

O interesse público também restou prejudicado, pois o quadro de servidores do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto foi desfalcado seriamente com a perda de seus integrantes mais experientes.

Acentue-se o fato de que referido processo não foi submetido à apreciação de sua Excelência o Governador do Estado, como deveria ter sido, diante da gravidade da situação social e administrativa.

Por todo o exposto, contamos com o beneplácito de nossos nobres Pares na aprovação desta propositura.




Sala das Sessões, em 11/09/2000
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