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REQUERIMENTO  Nº  2610,  DE  2000

Requeiro, nos termos do artigo 165, VIII, do Regimento Interno, seja consignado na ata  de nossos trabalhos um voto de congratulação com o Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor – IDEC, pelo brilhante trabalho desenvolvido na proteção e defesa do consumidor.

Requeiro, ainda, que esta manifestação de apreço seja publicada na íntegra, dando-se ciência à Ilustríssima Senhora Doutora Marilena Lazzarine, Presidente do Instituto Brasileiro de Defesa do Consumidor, situado na Rua Doutor Costa Júnior, nº 194, Àgua Branca, Cep. 05002-000, São Paulo – Capital.

JUSTIFICATIVA

O Código de Proteção e Defesa do Consumidor comemora, nesta data, dez anos de existência. Desde a sua criação os avanços foram muitos.

O consumidor tem alcançado a posição de respeito e atenção que sempre lhe foi devida, mas quase sempre não reconhecida. Graças ao Código de Proteção e Defesa do Consumidor, que veio realmente para ficar, e aos diversos Órgãos de Proteção e Defesa, o consumidor está sempre protegido contra os abusos relativos à informação sobre produtos, acidente de consumo, responsabilidade por defeitos, serviços mal realizados, propaganda enganosa e propaganda abusiva.

Diante do exposto, justa a presente homenagem.




Sala das Sessões, em 11/09/2000
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