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INDICAÇÃO Nº  1326,  DE  2000

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de Aguaí, entidade filantrópica declarada de utilidade pública federal, constitui o único hospital da cidade de Aguaí, e dispõe de 70% de sua capacidade para atendimento de pacientes conveniados com o Sistema Único de Saúde;

Considerando a necessidade de instalação de uma Unidade de Terapia Intensiva para proporcionar este tipo de atendimento aos pacientes da região, evitando sua transferência para outras cidades, com a conseqüência diminuição dos riscos de vida e da demora na internação;

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia não possui condições suficientes para a implementação desta UTI, em razão das inúmeras despesas com medicamentos, materiais de enfermagem e consumo gêneros alimentícios, vestuário, manutenção e conservação da área física, pessoal, tributos e encargos trabalhistas;

Considerando que a entidades conta apenas com recursos próprios procedentes dos serviços que presta, da ajuda da comunidade e da Prefeitura, e de pequenos esporádicos recursos provenientes de órgãos públicos estaduais, necessitando, assim, de um maior apoio financeiro do Governo estadual;




Indico, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias tendentes à criação da Unidade de Terapia Intensiva da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Aguaí.






Sala das Sessões, em 30-08-2000
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