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INDICAÇÃO  Nº  1333,  DE  2000




CONSIDERANDO a situação atual de estiagem no Município e no Estado de São Paulo no que pertine a pouca quantidade de água disponível para abastecer a população;




CONSIDERANDO que essa população, se viu obrigada a aceitar um rodízio, permanecendo, às vezes, três dias sem água na semana;




CONSIDERANDO que os recursos hídricos naturais precisam ser melhor aproveitados, evitando-se o desperdício;




CONSIDERANDO as recentes campanhas educativas de iniciativa da SABESP, que buscam conscientizar a população quanto ao uso racional da água;




CONSIDERANDO o grande volume de água utilizado nas lavagens de carro realizadas nos postos   ou em lava-rápidos e que, em alguns casos são até oferecidas gratuitamente ou por preço módico nos postos de gasolina;




CONSIDERANDO que não se observa, a olho nu, por exemplo, nenhum sistema de aproveitamento e reaproveitamento de água da chuva, que poderia ser utilizado nas lavagens de carros nos postos de gasolina e lava-rápidos;




CONSIDERANDO que, aparentemente a água utilizada para lavagem de carros nos postos de gasolina e nos lava-rápidos é água potável e tratada pela SABESP, o que em tese é um  desperdício em relação ao consumo humano;




Isto posto,




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo,  ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar ao Senhor Presidente da SABESP Sr. Ariovaldo Carmignani, providências necessárias à criação, pelas partes mencionadas e pelos órgãos competentes, de um sistema de aproveitamento da água, notadamente a da chuva, proibindo o uso indiscriminado e o desperdício de água potável e tratada para lavagem de veículos, especialmente as duchas oferecidas gratuitamente nos postos de gasolina.



Sala das Sessões, em 30/08/2000

a)  JORGE CARUSO
sma/
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