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INDICAÇÃO  Nº  1325,  DE  2000

A Associação dos Produtores Rurais da Figueira, Palmeiras, Caetê e Caetezinho, entidade declarada de utilidade pública municipal, que conta com 73 famílias associadas e que existe oficialmente há mais de quatro anos, tem urgente necessidade de que seja pavimentada a estrada vicinal que liga a sede do município de Santa Cruz do Rio Pardo aos bairros acima mencionados. 



Argumente-se que em reunião com o Secretário da Agricultura em Santa Cruz foi anunciado que neste ano de 2000 seria priorizada a pavimentação de vicinais com até 10 Km (dez quilômetros) de extensão, que beneficiem bairros produtivos e populosos.



A fim de destacar o trabalho que a Associação presta, destacamos que ela foi responsável pela execução da primeira microbacia do Estado de São Paulo em 1989, pela construção de um parque infantil, instalação de 61 (sessenta e uma) linhas telefônicas, eletrificação de todos as propriedades dos bairros entre outras.



Além do mais, a execução da obra em questão é fundamental para melhor escoamento da produção agrícola, com menos desgaste dos veículos, bem como para o transporte de alunos ou de doentes.



Em face do exposto, 



INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Transportes, urgentes estudos visando a pavimentação asfáltica da estrada vicinal que liga os bairros da Figueira, Palmeiras, Caetê e Caetezinho à sede do município de Santa Cruz do Rio Pardo.



Sala das Sessões, em 31/08/2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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