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INDICAÇÃO  Nº  1342,  DE  2000

INDICO, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine providências imediatas, junto à Secretaria de Estado dos Transportes, visando a pavimentação da Estrada Salto de Pirapora a SP – 264 (Pilar do Sul) no Bairro da Barra.

JUSTIFICATIVA

A pavimentação desta estrada com aproximadamente 10 Km de extensão, é uma antiga reivindicação da população destes municípios.

O asfaltamento desta via é de fundamental importância pois, a mesma, dá acesso a vários loteamentos que estão as suas margens. Atualmente a estrada encontra-se em péssimas condições de uso e os problemas se agravam em épocas de chuvas. Nestes períodos os moradores ficam sujeitos a diversos riscos, e esta estrada, é o único meio de ligação entre as duas cidades.

Além disto, os moradores desta área, freqüentemente estão tendo prejuízos com a situação de precariedade da estrada, pois seus veículos necessitam de gastos permanentes com manutenção.

Sendo assim, justifica-se a solicitação para a realização desta obra de pavimentação.




Sala das Sessões, em 06/09/2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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