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INDICAÇÃO  Nº  1321,  DE  2000

INDICO, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine providências imediatas, junto à Secretaria de Estado dos Transportes, visando o imediato recapeamento da estrada STB – 361, que liga os municípios de Sete Barras e Eldorado.

JUSTIFICATIVA

A estrada STB – 361 liga os municípios de Sete Barras e Eldorado, e é a principal via de acesso entre as duas cidades. Esta estrada, atualmente, encontra-se em péssimo estado de conservação, dificultando bastante as condições de trafegabilidade.

A referida estrada teve as condições agravadas após a cheia do rio Ribeira de Iguape no ano de 1997. Após este acontecimento uma empresa, a Termaq Terraplanagem e Construção Civil, iniciou os trabalhos de pavimentação, contudo, as obras não foram concluídas, e o que foi feito já precisa de reparos. Desta forma, as obras de recapeamento desta estrada são extremamente importantes, porque além de se constituir na principal via de acesso dos municípios, serve para fazer o escoamento da produção.

Além disto, a recuperação da referida estrada deverá proporcionar maior segurança aos seus usuários, à medida que, os desníveis e buracos decorrentes da falta de manutenção, com o recapeamento deixariam de existir. 




Sala das Sessões, em 29/08/2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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