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INDICAÇÃO  Nº  1330,  DE  2000

Considerando que o tratamento quimioterápico das neoplasias malignas é inacessível à maioria da população que dele necessita;

Considerando que a Rede de Voluntários de Combate ao Câncer do Município de Itatiba, entidade que há muitos anos presta assistência aos portadores dessa moléstia, não tem para onde encaminhar os doentes carentes, necessitados dessa modalidade de atendimento;

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de Itatiba interrompeu o atendimento de quimioterapia que prestava gratuitamente a dezenas de pacientes por dia, porque deixou de receber os respectivos recursos da Prefeitura Municipal;

Considerando o estado de penúria em que se encontra o Município de Itatiba, atingido pela crise econômica gerada no país através de anos de administrações perdulárias, corrupção e irresponsabilidade política;

Considerando que o orçamento municipal não comporta mais os recursos necessários à remuneração da Santa Casa local pela prestação dos serviços de quimioterapia aos doentes carentes do município;

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes as medidas necessárias ao credenciamento pelo S.U.S., dos serviços quimioterapeuticos prestados pela Santa Casa de Misericórdia de Itatiba aos enfermos que dele necessitam.




Sala das Sessões, em 30/08/2000
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