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INDICAÇÃO  Nº  1343,  DE  2000

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias visando à concessão de gratificação, nos moldes estabelecidos pela Lei Complementar nº 847, de 16 de julho de 1998, aos trabalhadores dos Centros de Saúde, da Secretaria de Saúde do Estado, que prestam atendimento aos usuários do Programa de Isenção Tarifária, instituído pela Lei Complementar nº 666, de 26/11/91, regulamentada pelo Decreto nº 34.753, de 01/04/92.

JUSTIFICATIVA

Esta indicação contempla o pleito dos trabalhadores da Secretaria da Saúde que, além de exercerem as suas atividades normais, nos Centros de Saúde, prestam atendimento ao público, no Programa de Isenção Tarifária, instituído pela Lei Complementar nº 666, de 26/11/91, regulamentada pelo Decreto nº 34.753, de 01/04/92.

Estes trabalhadores pleiteiam o recebimento de gratificação, na forma atribuída aos servidores que exercem suas atividades no “Poupatempo”, pois alegam excesso de serviço, em função do atendimento prestado ao Programa de Isenção Tarifária.

Segundo nos informaram, são, aproximadamente, 20 Centros de Saúde, na Capital e Grande São Paulo, que prestam atendimento ao Programa de Isenção Tarifária e, pelo seu caráter, não seria viável que este atendimento fosse centralizado, o que torna ainda mais necessária a atuação destes trabalhadores dos Centros de Saúde.

No entanto, apesar do atendimento por eles prestado, além dos serviços rotineiros que devem desempenhar, até agora, não recebem qualquer acréscimo pecuniário.

Sendo assim, pelo interesse público de que se reveste a propositura, contamos com as providências do Exmo. Sr. Governador do Estado, no sentido do atendimento ao pleito dos trabalhadores dos Centros de Saúde, da Secretaria de Saúde do Estado.




Sala das Sessões, em 06/09/2000




a) MARIÂNGELA DUARTE
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