
INDICAÇÃO Nº               DE 2000


A Associação Ambiental Defensora da Bacia Paranapanema - AADEP, entidade privada, sem fins lucrativos, declarada de utilidade pública municipal (Lei 1.316/99), com sede no município de Bernardino de Campos, luta pela proteção e defesa do meio ambiente.


Fins nobres, pessoas interessadas e boa vontade, entretanto, não são suficientes para proteger o meio ambiente, dados os constantes  atos de desrespeito de que é vitima.


A Associação atualmente tem urgente necessidade de construção de um viveiro de mudas de árvores para recuperar áreas atingidas por queimadas e desmatamentos. Falta porém verba para este mister, assim como falta para sua própria manutenção.


Por tais razões,


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Meio Ambiente, urgentes estudos visando o repasse de mudas de árvores na Associação Ambientalista Defensora da Bacia Paranapanema - AADEP, do município de Bernardino de Campos, bem como recursos para a criação de viveiro de mudas próprio.


Sala das Sessões, em 23-08-2000.


Claury Alves da Silva


    Deputado Estadual
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