INDICAÇÃO Nº   1341 , DE 2000



  O bairro Chácaras Reunidas Igarapés, é uma localidade muito carente, pertencente ao município de Jacareí. Em seu entorno, existem outros oito bairros que abrigam cerca de 15.000 pessoas. Nesses bairros faltam todos os tipos de melhoramentos tais como água, esgoto, asfalto, praças, escolas públicas, posto policial e outros. Seus moradores elegeram como prioridade número um para uma solução imediata, o setor da Segurança Pública, pois vivem num clima de total intranquilidade, onde se registram um alto índice de criminalidade.




Essa população desprotegida, reivindica a criação e instalação de um Posto Policial, para resgatar a tranquilidade perdida, coibindo os abusos de desordeiros e marginais que infestam aquela localidade, que hoje agem livremente, garantindo, enfim, maior segurança às suas famílias.




Para tanto, informam a existência de uma área do Estado junto à única escola existente em toda a região e que serve aos nove bairros, (na verdade não serve a todos, pois muitos alunos não conseguem vagas).




Cabe ressaltar, que a escola vizinha à qual se pleiteia o Posto Policial já foi objeto de violência extrema com o sequestro, por traficantes, de uma professora que acabou sendo assassinada em São Bernardo do Campo, fato esse que causou grande comoção social na cidade, no bairro e em todo o Estado de São Paulo.










O Poder Público, sensível à problemática da segurança da população em geral e das pequenas comunidades mais isoladas, certamente envidará todos os esforços no sentido de atender a justa solicitação dos moradores do bairro Chácaras Reunidas Igarapés, no município de Jacareí.




Assim sendo,




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a necessidade de urgentes providências, por intermédio dos órgãos competentes, visando a criação e instalação de um POSTO POLICIAL, preferencialmente na Rua Potiguara, em terreno pertencente ao Estado, altura do número 119,  no bairro Chácaras Reunidas Igarapés, no município de Jacareí.






Sala das Sessões, em






Deputado JORGE CARUSO
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