
INDICAÇÃO Nº    1324,   DE 2000


A Polícia Militar Rodoviária ainda não possue um número telefônico de três dígitos, como o Corpo de Bombeiros ou a Polícia Militar.


A instalação do referido número é uma medida extremamente necessária e imprescindível, tendo em vista que auxiliará sobremaneira usuários que necessitam se comunicar em casos de emergência com a polícia rodoviária, evitará acidentes e salvará muitas vidas.


Atualmente o usuário enfrenta grandes dificuldades para se comunicar com a polícia rodoviária, tendo em vista que cada município tem um número telefônico distinto e pouco divulgado, fato que praticamente inviabiliza um contato telefônico. Em casos de emergência, a comunicação à polícia é feita por veículos que passam pelo local onde há o risco ou o acidente, o que gera, às vezes, uma demasiada demora. Desnecessário argumentar que nestas situações o tempo é muito valioso e um minuto a mais ou a menos pode significar a salvação de uma vida.


Em consulta à Secretaria de Segurança Pública, constatamos que não existe sequer um estudo neste sentido. Mas a realidade é que quando alguém se vê numa situação de risco em estradas rodoviárias, não sabe a quem recorrer.


Em face do exposto,


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Segurança Pública, urgentes estudos visando a implantação de um número telefônico de três dígitos para a Polícia Militar Rodoviária do Estado.


Sala das Sessões, em 22-08-2000


Claury Alves da Silva


   Deputado Estadual
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