INDICAÇÃO Nº          , DE 2000




É dever do Estado, em especial do Poder Executivo, promover as diversas condições que possam melhorar a qualidade de vida da comunidade.




Na região de Interlados, um dos maiores problemas enfrentados pela população diariamente, se refere aos transportes coletivos, que, com os constantes engarrafamentos, proporciona desconforto, gastos e aborrecimento ao usuário.




A Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM tem dinamizado a linha “C”, compreendida entre Santo Amaro e Pinheiros. Estações estão sendo inauguradas e trens modernos e confortáveis foram colocados em circulação. Porém, esse segmento parou na Estação Jurubatuba. O que a região oferece é um velho e precário trem de subúrbio que circula entre Jurubatuba e a Estação Varginha.




A Ferrovia que corta o bairro de Interlagos, passando atrás do Autódromo, há anos não recebe investimentos do Governo. No bairro existe a antiga Estação Cidade Dutra, que ao invés de servir a população, infelizmente está desativada. Construída ainda nos tempos da Estrada de Ferro Sorocabana, a Estação Cidade Dutra é um marco histórico na região. Foi através dessa Ferrovia e dessa Estação que se deu o desenvolvimento de Interlagos.




Esse precioso patrimônio, memória do bairro, poderia estar servindo a população que necessita de uma alternativa para não enfrentar o trânsito e os ônibus lotados.




Por essa razão, os moradores de Interlagos reivindicam a efetivação das linhas de trens após a Estação Jurubatuba, bem como a reforma da Estação Cidade Dutra.




Trata-se, pois, de solicitação procedente e de grande relevância, razão pela qual apresentamos a seguinte proposição.




INDICAMOS, nos termos regimentais ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar através dos órgãos competentes, providências visando a reforma da Estação de Trens Metropolitanos Cidade Dutra, bem como a efetivação das linhas após a Estação Jurubatuba, na Capital.







Sala das Sessões, em







Deputado JORGE CARUSO

Sistema STL - Código de Originalidade:2509001628001.678


