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INDICAÇÃO Nº  1403,  DE  2000

O município de Alvinlândia há muito tempo carece de um Ginásio de Esportes para suprir anseio de sua população, principalmente os jovens, tendo em vista que necessitam de um espaço desta natureza para práticas desportivas, diversão, lazer, enfim, para preencherem um tempo ocioso que poderia ser destinado a outras atividades menos educativas e sadias.

Recentemente o referido município recebeu uma verba da União, equivalente a 70 mil reais, destinada a construção de uma quadra de esportes coberta. A carência da cidade, entretanto, é de um espaço maior, com vistas a atender um maior número de pessoas, como um Ginásio de Esportes; motivo pelo qual se dispõe a incorporar esta quantia a uma verba estadual e municipal a fim de executar a obra.

Municípios vizinhos e de igual porte já contam com mais de um Ginásio, fato que deixa Alvinlândia em flagrante desvantagem e provoca grande insatisfação na comunidade.

Cálculos realizados pela prefeitura municipal, dão conta de que um repasse de 70 mil do governo estadual, somado ao valor repassado pela União e à uma parte da Prefeitura, bastará para a realização da obra in tela.

Em face do exposto,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Economia e Planejamento, urgentes estudos visando o repasse de 70 mil reais para construção de um Ginásio de Esportes, no município de Alvinlândia.




Sala das Sessões, em 11-10-2000
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