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INDICAÇÃO Nº  1404,  DE  2000

A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia do município de Manduri, tem urgente necessidade de auxílio financeiro a fim de que possa bem desempenhar a sua função, ou seja, prestar atendimento à população, principalmente à comunidade carente.

É bom esclarecer que cerca de 99% (noventa e nove porcento) do atendimento prestado pela entidade é por meio do SUS – Sistema Único de Saúde, isso porque a grande maioria da população do município é composta por pessoas carentes, que não têm, absolutamente, condições de arcar com os altos custos de tratamentos particulares, restando-lhes como única opção, recorrer ao SUS.

Devido a essa grande demanda, a situação da Santa Casa é atualmente preocupante e cada vez mais grave, justamente porque está enfrentando sérias dificuldades financeiras e não conseguindo atender a estas pessoas.

Como a saúde é uma das principais prioridades do Estado,

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado, Doutor Mário Covas, através da Secretaria de Saúde, urgentes estudos visando o repasse de R$ 50 mil para a Santa Casa de Misericórdia do município de Manduri.



Sala das Sessões, em 11-10-2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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