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INDICAÇÃO Nº  1412,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas para reconstrução do dispositivo de acesso que liga a SP 101 ao município de Rafard-SP.

JUSTIFICATIVA



Esta indicação tem a finalidade de solicitar ao DER que promova a recuperação do dispositivo de acesso ao município de Rafard pela Rodovia SP 101.




A obra se faz necessária, em razão de que hoje essa ligação encontra-se em condições precárias, com trechos sem pavimentação, sem sinalização, provocando equívocos aos usuários, inadequado, portanto, para atender às atuais necessidades.




É de fundamental importância esta obra, pois irá atender com maior segurança, os munícipes e os transportes de cargas que por ali transitam. Cabe salientar que circulam por esse trecho, coletivos de trabalhadores rurais e os veículos longos para o transporte da produção de cana-de-açúcar, peculiares da região, além dos veículos leves próprios dos moradores e veículos de tração animal.




Este acesso proporcionará ao município, uma ação permanente no desenvolvimento da agroindústria, refletindo no mercado regional.




Sala das Sessões, em 11-10-2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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