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INDICAÇÃO Nº  1405,  DE  2000

O município de Santa Cruz do Rio Pardo experimentou um considerável crescimento nos últimos anos e, consequentemente, um inchaço de causas judiciais, notadamente, as de natureza trabalhista. Ocorre que no município não existe sede da Justiça do Trabalho, o que gera sérias dificuldades e inconvenientes à comunidade e aos advogados.


É notória a lentidão do Poder Judiciário, creditada, principalmente ao insuficiente número de magistrados e funcionários da justiça.

No caso de Santa Cruz, a instalação de uma Vara da Justiça do Trabalho, será medida extremamente salutar para a sua população, tendo em vista que possibilitará maior agilidade dos feitos, evitará o deslocamento até municípios vizinhos, o que é bastante dispendioso, considerando que grande parte das pessoas que procuram a justiça do trabalho são justamente desempregados lutando por seus direitos e tentando receber o que lhes é devido.

Em face do exposto, 

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, urgentes estudos visando a implantação de uma Vara da Justiça do Trabalho no município de Santa Cruz do Rio Pardo.



Sala das Sessões, em 11-10-2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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