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REQUERIMENTO  Nº  2828,  DE  2000

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento que se registre nos anais desta casa, votos de congratulações com a Diretoria e corpo docente da FACULDADE DE ODONTOLOGIA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS – UNESP – SJCAMPOS, por ocasião das comemorações dos 40 anos de sua fundação.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência a Profª MARIA AMÉLIA MÁXIMO DE ARAÚJO – Diretora Geral da Faculdade, bem como ao Prof. PAULO VILLELA SANTOS JUNIOR – Vice-diretor, à Av. Engº Francisco José Longo nº 777 – São José dos Campos – SP.

JUSTIFICATIVA

A Faculdade de Odontologia de São José dos Campos, foi criada pelo Decreto nº 2631 de 20/01/54, com a denominação de Faculdade de Farmácia e Odontologia de São José dos Campos, um ano depois foi integrada no Sistema Estadual de Ensino Superior (em 20/01/55).

Em 18 de setembro de 1958, o Senhor Governador do Estado designou para diretor da faculdade criada, o Professor Cervantes Jardim.

Em 3 de agosto de 1959, foi autorizado o funcionamento da faculdade.

Em fevereiro de 1960, foi realizado o primeiro concurso de habilitação, existia diretoria, secretaria, uma sala de aula para os alunos, 2 barracões de madeira com base de concreto para realizações das aulas práticas e 11 professores.

Em 28 de março de 1960, iniciaram-se as aulas do primeiro ano do curso de Odontologia com 32 alunos. 

Em março de 1964 dos alunos 32 iniciantes, 26 colaram grau, foi uma alegria contagiante. Destes jovens pioneiros 13 voltaram mais tarde para incorporar-se ao corpo docente da escola.

Em janeiro de 1970, a faculdade passa a ser uma autarquia de regime especial, com a denominação de Faculdade de Odontologia de São José dos Campos, extinguindo-se o curso de farmácia, que nunca fora instalado.

Em julho de 1971, toma posse a segunda diretoria, composta pelos professores Dr. Gerson Munhoz dos Santos – diretor e Dr. Alberto Sansiviero – vice-diretor.

A terceira diretoria tomou posse em 5 de agosto de 1975, era composta pelos professores Dr. José Bonifácio Fonseca – diretor e Dr. Hed Arruda Camargo – vice-diretor.

Em 30/01/76, foi criada a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita filho”, conhecida como UNESP. Nossa Faculdade como dezenas de outras igualmente isoladas foi incorporada a ela, passamos a ser um Campus da UNESP.

Em 1979 toma posse a quarta diretoria com a recondução do Prof. Dr. José Bonifácio Fonseca – diretor e Dr. Hed Arruda Camargo – vice-diretor.

Em 1980 o Prof. Dr. Sylvio Simões, tomava posse na vice-diretoria, substituindo o Prof. Hed Arruda Camargo.

A partir de 1982, o número de vagas aumenta de 40 para 50 alunos por ano. Era preciso adaptar as instalações para abrigar mais alunos.

Em 1983 foi designada a quinta diretoria, constituída  pelos professores Dr. Sylvio  Simões – diretor e Dr. Roberto Antonio Nicodemo – vice-diretor.

Em agosto de 1987, toma posse a sexta diretoria composta pelos professores Dr. Antenor Araújo – diretor e Dr. Roberto Nicodemo – vice-diretor.

Nesta época, definida a política de informática da UNESP, iniciou-se a informatização do Campus e foi criado o Polo Computacional, tem início o primeiro curso de pós-graduação na área de Prótese Buco Maxilo Facial.

O ano de 1982, trouxe a sétima diretoria, composta pelos professores Dr. Rogério Lacaz Netto – diretor e Dr. Jaime de Freitas Ribeiro – vice-diretor.

Em 1996, pela primeira vez a comunidade da faculdade, elege seu diretor, por votação direta, sendo eleito o Prof. Dr. José Eduardo Junho de Araújo, tendo como seu vice-diretor o Prof. Dr. Franklin Edgard de Moura Campos, é a oitava diretoria.

Apesar das dificuldades de orçamento, tem início um período fértil de realizações. A Faculdade passa por uma série de reformas para adequá-la às novas exigências do ensino superior.

A partir de 1998, o número de vagas aumenta de 50 para 60 alunos e em fevereiro de 1999, inicia-se a primeira turma do período noturno, com 30 alunos.

É difícil enumerar tudo que foi feito sem prejuízo do crescimento intelectual, da titulação de docentes, dos concursos, da parte administrativa, que cresce a cada realização.

Mas o tempo não pára, e novamente através de eleição direta, toma posse em agosto de 1999, a nona diretoria, desta vez com uma mulher, uma ex-aluna, para mostrar uma nova força e, sem dúvida, um novo tempo. A Profª  Maria Amélia Máximo de Araújo – diretora e Prof. Paulo Villela Santos Júnior – vice-diretor.

A Universidade Pública tem papel essencial em nossa sociedade, sobretudo em nosso País, por ser a principal responsável pela elaboração de pesquisa científica básica e pela produção do conhecimento qualificado.

Tão importante quanto os seus cursos regulares, são as atividades de extensão, pois levam à comunidade a oportunidade de contato com o ensino superior e a pesquisa científica, como parte inerente à responsabilidade de prestação de serviços à sociedade por parte da Universidade.

Pelos motivos acima mencionados, vimos requerer os votos de congratulações com a Faculdade de Odontologia de São José dos Campos, onde tive o privilégio de freqüentar seus bancos e, conseguir minha formação superior fazendo uso de seus equipos.




Sala das Sessões, em 11/10/2000
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