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INDICAÇÃO  N.º 1415,  DE  2000

Considerando que a Presidente da Câmara Municipal de Tuiuti, Vereadora Maria Eunice da Costa Bianchi, nos encaminha cópia do Requerimento nº 19/2000, de autoria do Vereador Valdemar Carlos Barbosa, dirigido à diretoria do D.E.R. solicitando a realização de “estudos técnicos sobre o problema das curvas fechadas do km 13 da Rodovia SP-095, Benevenuto Moretto”;

Considerando que as características de tais curvas impedem o total controle do veículo pelo condutor, de modo que o veículo, mesmo em baixa velocidade ultrapassa a faixa central;

Considerando que a ultrapassagem da mencionada faixa caracteriza tráfego contramão, conduta que além de ser considerada infração grave, de acordo com o Código Nacional de Trânsito, invariavelmente é causa dos muitos acidentes fatais naquele trecho;

Considerando que a sinalização existente no local tem sido insuficiente para impedir as tragédias que vêm enlutando as famílias tuiutienses e que as análises de especialistas locais concluíram que as deficiências do traçado da pista e não a imprudência são a causa dos sinistros.

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Estado dos Transportes as providências necessárias à realização de estudos técnicos visando a alteração do traçado da pista carroçável da Rodovia SP-095, Benevenuto Moretto, na altura do km 13, de modo a eliminar as curvas extremamente fechadas que têm sido causa dos freqüentes acidentes fatais que ali ocorrem. 




Sala das Sessões, em 11/10/2000
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