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INDICAÇÃO  N.º 1416,  DE  2000

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar urgentes providências, através dos órgãos competentes, no sentido de elaborar estudos visando a imediata exclusão do Estado de São Paulo, no cumprimento do horário de verão.

JUSTIFICATIVA

Se faz necessário um estudo mais aprofundado da eficácia da adoção do horário de verão em nosso Estado. Especialistas de universidades conceituadas tem opiniões divergentes de técnicos do Ministério das Minas e Energia, quanto aos resultados práticos na redução do consumo de energia elétrica.

Mal-estar, dificuldade para dormir, sonolência durante o dia, alterações de humor e também dos hábitos alimentares, são alguns dos transtornos causados pelo horário de verão. A mudança no relógio, tem influência direta no ritmo de vida e no relógio biológico de muitas pessoas, trazendo prejuízos para a saúde da população.

Uma grande campanha de educação para que a população aprenda a racionalizar o uso de energia elétrica é comprovadamente muito mais eficiente na economia de megawatts/dia para evitar o desabastecimento em horários de maior consumo.

Assim, diante do exposto e a fim de melhorar a vida de toda a população do Estado de São Paulo, propomos a presente indicação.




Sala das Sessões, em 16/10/2000
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