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INDICAÇÃO  Nº  1398,  DE  2000




Considerando que as Cooperativas Agropecuárias do Estado de São Paulo têm enfrentado grandes problemas, no que se refere aos débitos fiscais, relacionados com o Imposto sobre Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços, sobretudo no que tange às operações realizadas até 31 de dezembro de 1999.




Considerando que tal situação tem dificultado, ainda mais, a atividade realizada pelos setores agrícolas do país, cujas dívidas têm se acumulado, nos últimos anos.




Considerando que, mesmo com a possibilidade de se esticarem os prazos para a liquidação das referidas dívidas, o problema ainda persiste, pois a situação enfrentada pelas cooperativas é bastante difícil.




Considerando, ainda, que o acréscimo de juros e multas dos débitos fiscais, acima mencionados, corroboram a necessidade do Governo fazer estudos, no sentido de reavaliar os prazos dados para efetivação da liquidação.




Isto posto,




INDICO, cumpridas as formalidades regimentais, à Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, através das Secretarias de Estado da Fazenda e da Gestão Estratégica, se digne determinar as providências cabíveis, no sentido de rever os prazos concedidos às Cooperativas Agropecuárias do Estado de São Paulo, no que se refere às dívidas e débitos fiscais, relacionados com o Imposto sobre Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços, por tratar-se de medida justa e oportuna.




Sala das Sessões, em 05/10/2000

a) LOBBE NETO
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