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INDICAÇÃO  Nº  1392,  DE  2000




Considerando que, atendendo a determinação do Sr. Governador, do Sr. Secretário da Habitação e do Sr. Presidente da CDHU, a diretoria da CDHU, em reunião realizada aos 23 de janeiro de 1996, estabeleceu, a partir da mesma data, que todos os procedimentos de comercialização de imóveis deveriam prever a destinação de até 5%  (cinco por cento) a portadores de deficiência;




Considerando que, resultante da reunião supra citada, o então Sr. Diretor de Desenvolvimento Sócio-Econômico, fez baixar a Circular nº 01/96, determinando a reserva dos 5% aos deficientes físicos;




Considerando que mencionada Circular é ato administrativo, burocrático, e como tal, poderá ser revogado ou modificado a qualquer instante, dependendo da vontade do titular da área a quem está subordinada;




Considerando que se torna necessário que o preceito estabelecido na Circular nº 01/96 deverá ser fixado por lei, para que possam seus efeitos se tornarem permanentes.




Considerando, finalmente, que a medida não poderá ser oferecida através de Projeto de Lei de iniciativa parlamentar.




INDICAMOS, ao Exmo. Sr. Governador do Estado para a tomada de providências urgentes, junto à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU) e posteriormente à Assessoria Técnico Legislativa (ATL), a fim de que seja enviado a esta Assembléia Legislativa um Projeto de Lei que determine reserva de 5% (cinco por cento) de unidades habitacionais sorteadas pela CDHU, para pessoas portadoras de deficiência, tendo em vista que a Circular interna da CDHU que destina este percentual aos portadores de deficiência pode ser revogada a qualquer momento, dependendo da vontade da área à qual se subordina.




Sala das Sessões, em 03-10-2000




a) CÉLIA LEÃO
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