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INDICAÇÃO  N.º 1417,  DE  2000



Considerando que a Cidade de São Paulo é a maior metrópole da América Latina, desenvolvida, apresentando muitos contrastes e lacunas,    entre   elas    as poucas unidades do Procon;



Considerando que a  Zona  Leste, na Capital, região carente e populosa, estando atualmente com 5,5 milhões de habitantes, não dispõe de nenhum posto de serviço e a maioria das pessoas são contribuintes, ou seja, pagam seus impostos, além de serem consumidores;



Considerando que muitos não tem recursos para contratar um advogado, ficando assim desanimados e descontentes, pois não encontram respaldo para combater as injustiças cometidas contra eles;



Considerando que o Procon mais próximo fica localizado na Praça da Sé e o cidadão deverá percorrer cerca de 40 km para exercer o seu direito;



Considerando que as futuras unidades deverão ser construídas em locais de fácil acesso, com terminais urbanos e estações do Metrô, em bairros como Tatuapé, Vila Prudente, Itaim Paulista e outros;



Considerando que a 10 (dez) anos todos nós, brasileiros, adquirimos com a promulgação do Código de Defesa do Consumidor uma bandeira, um instrumento para reprimir as exorbitâncias e os desrespeitos;



Considerando que a ilustre Fundação de  Proteção e Defesa do  Consumidor vem executando um excepcional trabalho, aplicando com perspicaz os preceitos deste Código;



Considerando que um dos serviços realizados é o atendimento direto à população e a promoção de medidas judiciais;



Considerando que todos são iguais perante a Lei e é dever do Estado assegurar nossos direitos e garantias;



Considerando que é imprescindível para os moradores da Zona Leste a instalação de unidades do Procon em lugares estratégicos, as quais proporcionarão um atendimento a mais de 2,5 milhões de consumidores, onde estes poderão exercer os seus direitos e deveres como cidadão.



Indico, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania os estudos e as providências necessárias à instalação de Unidades de Atendimento da Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, na Zona Leste da Capital.

Sala das Sessões, em 17/10/00
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