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REQUERIMENTO  Nº  2842,  DE  2000




REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PENÁPOLIS pelo transcurso de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de outubro do corrente ano.




REQUEIRO, ainda que, desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Firmino Ribeiro Sampaio e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Osmar de Almeida.

JUSTIFICATIVA




A hospitaleira cidade de PENÁPOLIS, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.




Em 1.906, Manoel Bento da Cruz, advogado provisionado pelo Tribunal da Justiça de São Paulo, exercendo suas atividades na cidade de São José do Rio Preto/SP, de onde freqüentemente vinha para ajustar inventários e adquirir propriedades, atraindo com isso engenheiros e compradores, faz uma oferta aos Frades Capuchinos de São Paulo, de uma gleba de cem alqueires de terras, da Fazenda Lajeado, a fim de se estabelecerem nesta região. A 7 de dezembro do mesmo é lavrada a escritura de doação, pelos doadores Eduardo de Castilho e sua esposa, para a edificação da cidade.




Em 25 de outubro de 1.908, Frei Bernardino de Lavallo toma posse do patrimônio e celebra a 1º missa, fundando-se o Patrimônio de Santa Cruz do Avanhandava, benzendo, solenemente, um cruzeiro que fora levantado pelos pioneiros de Santa Cruz, no local onde hoje está erigido o Monumento à São Francisco de Assis, Padroeiro de PENÁPOLIS, na Praça 9 de Julho.




Em 1.909 é criado o Distrito de Paz, passando então o povoado a receber o nome de PENÁPOLIS, em homenagem prestada ao saudoso Dr. Afonso Augusto Moreira Penna, um dos mais ilustres presidentes da República do Brasil, sendo portanto infundada a versão de que o mesmo era de origem indígena, pois que os silvícolas desta região se enfeitavam com muitas penas de aves.




Distancia-se aproximadamente 550 km da capital e limita-se com os municípios de Planalto, Alto Alegre, Glicério, Braúna, Avanhandava e Barbosa. A atividade econômica do município é a agricultura, predominando cultivo de cana-de-açúcar.




Manifestamos nossos votos de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.




Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos Munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 19/10/00




a) GERALDO VINHOLI
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