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REQUERIMENTO  Nº  2843,  DE  2000




REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ITÁPOLIS pelo transcurso de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 20 de outubro do corrente ano.




REQUEIRO, ainda que, desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Ubaldo José Massari Júnior e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Carlos Fontes.

JUSTIFICATIVA




A hospitaleira cidade de ITÁPOLIS, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.




ITÁPOLIS foi fundada em 20 de outubro de 1862 por Alferes Pedro Alves de Oliveira, que doa 112 alqueires e cinco décimos de terras da fazenda Boa Vista à Igreja do Espírito Santo, padroeiro da cidade. A cidade passou por vários nomes, sendo eles: Espírito Santo do Córrego das Pedras em 1.871; Boa Vista das Pedras em 1.891 (quando conquistou sua emancipação política, no dia 24 de abril deste ano); Pedras em 1.906 e ITÁPOLIS em 1.910. A origem do seu nome vem do tupi-guarani e significa Cidade das Pedras.




Em 1881 é nomeado o operoso Padre Salvador Taralo, para as funções de capelão-cura, 1º Vigário de ITÁPOLIS, que trabalhando ardorosamente pelo engrandecimento do lugar, consegue a vinda de bons italianos que se radicam e contribuem bastante para o progresso do Município.




Distancia-se 418 km da capital e limita-se com os municípios de Itajobi, Santa Adélia, Fernando Prestes, Taquaritinga, Borborema, Ibitinga, Tabatinga e Matão. A atividade econômica de ITÁPOLIS é baseada na citricultura, sendo o maior produtor de laranja do Brasil. Seu clima é ameno, pouco varrida de ventos, geadas e tempestades.




Manifestamos nossos votos de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.




Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos Munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.




Sala das Sessões, em 19/10/00




a) GERALDO VINHOLI
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