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INDICAÇÃO Nº  1421,  DE  2000

Considerando que o Hospital Nestor Goulart Reis, localizado no Município de Américo Brasiliense, pertencente ao Governo do Estado de São Paulo, encontra-se em estado avançado de deterioração das suas instalações físicas;

Considerando que este Hospital não está sendo utilizado, em sua inteireza, para o fim que foi criado, havendo apenas 108 leitos ativados dos 680 leitos que foram destinados inicialmente;

Considerando que existe deficiência de leitos em toda região;

Considerando que, caso reformado, o Hospital em questão suprimiria a demanda de vagas na região para tratamento de pacientes com vírus HIV e com tuberculose;




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para  que tome as providências cabíveis a fim de dotar o Hospital Nestor Goulart Reis com infra-estrutura médico-hospitalar adequada para o atendimento das demandas por leitos na região onde se encontra, tornando-se assim um Hospital Regional que prime pela excelência no tratamento das diversas enfermidades, em especial da tuberculose e AIDS.

APRESENTADA PELA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, EM SEU PARECER Nº 1576, DE 2000, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3621/2000.




Sala das Comissões, em 19-10-2000 
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