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INDICAÇÃO Nº  1433,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Eng. Mário Covas, que determine providências imediatas no sentido de instalar um Posto de Fiscalização da Polícia Florestal e de Mananciais, equipado com embarcação a motor, no Bairro do Salto do Paranapanema, em Campina do Monte Alegre.

JUSTIFICATIVA



Esta localidade é um dos pontos do Rio Paranapanema, onde o turismo é cultuado em função das cachoeiras e dos peixes, principalmente no períodos que ocorrem o processo de piracema.




Hoje, encontra-se no local uma fiscalização de Policiais Florestais, que por falta de acomodações e equipamentos, não conseguem coibir a pesca predatória, onde são utilizadas as redes e as tarrafas.




Faz-se necessária medidas efetivas para a manutenção e equilíbrio do ecossistema da região. Para isto é de fundamental importância um Posto de Fiscalização equipado com barco motorizado, para a fiscalização do rio em toda sua extensão, distante das cachoeiras, onde são instaladas as redes, o uso de tarrafas entre outros métodos.




Adotadas estas medidas, a presença destes policiais deverão ser permanentes, coibindo inclusive os abusos ambientais como corte de madeira das matas ciliares, como também a caça de animais silvestres.




Sala das Sessões, em 24-10-2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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