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INDICAÇÃO  Nº  1393,  DE  2000




Considerando a grande massa de eleitores que passam a residir em Municípios distintos do seu domicílio eleitoral, por razões econômicas, profissionais ou familiares;




Considerando as dificuldades enfrentadas por esses eleitores por ocasião das eleições, para retornarem ao seu domicílio eleitoral, muitas vezes em outro Estado da federação;




Considerando o necessário deslocamento do eleitor para uma das seções eleitorais para justificar seu não comparecimento na votação em seu domicílio eleitoral, tendo em vista a obrigatoriedade do voto, lembrando que no passado a justificativa ainda se verificava em agências dos correios;




Considerando a necessidade da Justiça Eleitoral dispor de dados atualizados dos eleitores e a conveniência do efetivo exercício do direito de voto, que em última análise encerra o pleno exercício da soberania popular, através da participação no processo democrático;




Considerando o disposto no artigo 91 da Lei nº 9.504, de 30 de setembro de 1997, que veda o recebimento de requerimento de inscrição eleitoral ou de transferência dentro dos cento e cinqüenta dias anteriores à data da eleição, permitindo, assim, seu recebimento na data das eleições;




Considerando, ainda, o teor do artigo 43 do Código Eleitoral, ao estabelecer que o alistando apresentará em cartório ou local previamente designado, requerimento em fórmula que obedecerá ao modelo aprovado pelo Tribunal Superior, dando ensejo à interpretação analógica no sentido de que os pedidos de transferência também seriam passíveis de apresentação em locais previamente designados pelo Tribunal Superior Eleitoral;




INDICO, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Superior Eleitoral; ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo; ao Senhor Excelentíssimo Presidente da 1ª Zona Eleitoral da Capital para que adotem medidas tendentes a viabilizar o recebimento do requerimento de transferência do domicílio eleitoral, para posterior processamento pelo Cartório da zona eleitoral correspondente, por ocasião da apresentação do eleitor perante o Juízo Eleitoral para justificar seu voto, no segundo turno dessas eleições municipais, desde que devidamente munido dos documentos necessários exigidos pela Justiça Eleitoral.




Sala das Sessões, em 03-10-2000




a) HENRIQUE PACHECO
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