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INDICAÇÃO Nº  1394,  DE  2000

Considerando que a população adquiriu um instrumento poderoso para coibir o desrespeito e os abusos com a promulgação do Código de Defesa do Consumidor, o qual recentemente completou 10 (dez) anos de existência;

Considerando que a Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON tem desempenhado papel relevante na proteção dos direitos dos consumidores e na aplicação dos preceitos daquele Código por meio de inúmeras atividades, dentre as quais se destacam o atendimento direto à população e a promoção de medidas judiciais;

Considerando que a nobre função desta Fundação, vinculada à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, tem importância fundamental para a população mais carente, a qual, invariavelmente, não tem acesso às informações sobre seus direitos, nem condições de contratar um advogado;

Considerando que a Zona Leste, na Capital, conta hoje com aproximadamente 5,5 milhões de habitantes e nenhuma unidade de Procon;

Considerando que a unidade mais próxima localiza-se na Praça da Sé, região central;

Considerando que as dificuldades do cidadão para chegar ao local são tantas, sendo a mais relevante o tempo de locomoção, causando um desânimo a este de reclamar por seus direitos;

Considerando que é imprescindível para os moradores da Zona Leste – Bairro de São Mateus a criação de uma unidade do PROCON, a qual proporcionará um atendimento a mais de 2,5 milhões de consumidores, não só nesse bairro, mas de toda a região;




INDICO, nos termos  do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine, à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, os estudos e as providências necessárias no sentido de viabilizar a criação de uma Unidade da Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor – PROCON, no bairro de São Mateus, Capital.




Sala das Sessões, em 04-10-2000
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