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INDICAÇÃO Nº  1432,  DE  2000




Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine  a Secretaria dos Transportes, providências imediatas para construção e sinalização de uma rotatória de acesso ao Posto Tupi, Rodovia Raposo Tavares (SP-270), km 187,3, no Bairro Tupi, em Itapetininga.

JUSTIFICATIVA



O aumento do fluxo de veículos pesados pela SP-270, vem causando transtornos aos usuários nesta localidade, que serve aos motoristas como parada para abastecimento, alimentação e descanso.




Considerando que o posto não tem espaço para estacionamento de tantos veículos, estes acabam estacionando no outro lado da pista, onde as manobras tornam-se necessárias, inevitáveis e por muitas vezes arriscadas.




Ocorre que, com tantos veículos estacionados, a visibilidade é prejudicada, com isto, vem causando inúmeros acidentes, em sua maioria com ocorrências fatais.




Além disso, a sinalização existente não é suficiente, um reforço tanto na sinalização horizontal como na vertical, é imprescindível.




Sala das Sessões, em 24-10-2000




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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