INDICAÇÃO Nº   1442        , DE 2000






Considerando que, o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, adotou a política de descentralização e interiorização há quase 15 (quinze) anos;






Considerando que, essa política objetiva aproximar o Tribunal do ente fiscalizado, para facilitar e aperfeiçoar a tarefa dos dois, em prol da eficiência da Administração Pública;






Considerando que, Araraquara – Sede da 12ª Região Administrativa, em face de seu grande desenvolvimento regional, já faz por merecer contar com uma unidade desse órgão;






Por essa razão, o povo e as Autoridades constituídas de Araraquara, reivindicam a instalação de uma Unidade Regional do Tribunal de Contas naquele município, com a finalidade de facilitar e aperfeiçoar a eficiência da Administração Pública.






Trata-se; pois, de solicitação procedente e muito importante, motivo pelo qual apresentamos a seguinte propositura:






INDICAMOS, com fundamento no art. 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo se digne determinar providências urgentes, através dos órgãos competentes, para a elaboração de estudos, objetivando a instalação de uma Unidade Regional do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo no município de Araraquara.





Sala das Sessões, em    /     / 2000






a) DIMAS RAMALHO
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