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REQUERIMENTO  Nº  3116,  DE  2000




REQUEIRO, nos do Artigo 165, VIII, do Regimento Interno, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulação com a Rádio Atual, AM 1370 Khz, pela comemoração de seus 10 anos.




REQUEIRO, ainda, que esta manifestação de apreço seja publicada na íntegra, dando-se ciência ao Ilustríssimo Senhor Ricardo Luís, Diretor Geral, situada na rua Jacofer, nº 615, bairro do Limão, Cep. 02712-070, São Paulo, Capital.

JUSTIFICATIVA




O rádio está presente, com papel decisivo, em nossa vida e muito tem contribuído desde que as primeiras rádios surgiram. É através dele que temos acesso a uma informação rápida e segura sobre o trânsito, política, cultura, promoções, assuntos de natureza comercial, assuntos religiosos, raciais e a uma infinidade de atividades desenvolvidas pela sociedade, a qualquer hora dia.




O trabalho desenvolvido pelas emissoras, principalmente o realizado pela Rádio Atual, é um dos mais notáveis do mundo contemporâneo, e certamente um dos que mais surpreende, exclusivamente pela sua credibilidade, pois a crença que os ouvintes têm é inacreditável. Credibilidade que passa às pessoas envolvidas nesse trabalho uma sensação que só quem é da área pode sentir. Sensação que incentiva e estimula a continuidade do trabalho.




Diante o acima exposto, justa, portanto, a presente homenagem.




Sala das Sessões, em 16-11-2000




a) ELI CORRÊA FILHO
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