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INDICAÇÃO  N.º 1486,  DE  2000

Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine imediatas providências, junto à Secretaria de Estado de Esportes e Turismo, visando a construção de um Ginásio de Esportes, para o Distrito do Rechã, em Itapetininga.

JUSTIFICATIVA

O Distrito do Rechã, localiza-se aproximadamente 25 km distante da sede do município de Itapetininga, o que dificulta, em muito, a realização de eventos esportivos e propriamente a prática de esportes pelos jovens e moradores do local.

Este distrito, conta com uma população de mais de 6 mil habitantes, com considerável extensão territorial, ainda assim presta assistência aos bairros circunvizinhos, considerando ainda que os estudantes destes bairros estudam no Rechã. Trata-se ainda, de um pólo de produção agro-industrial, com diversas empresas de grande porte instaladas.

Vale ressaltar que a construção de um ginásio de esportes nesse local, traria benefícios incalculáveis para a juventude e os moradores da região.

Sala das Sessões, em 09/11/00

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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