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INDICAÇÃO  Nº  1520,  DE  2000






Considerando que, a estrada municipal “Nelson Barbieri” que liga o município de Araraquara ao município de Gavião Peixoto, se encontra em péssimo estado de conservação.






Considerando que, com a instalação da fábrica da EMBRAER no município de Gavião Peixoto, houve um aumento considerável do fluxo de veículos, agravando, ainda mais o leito de rolamento;






Considerando que, é uma estrada de suma importância para as populações de Araraquara e Gavião Peixoto, por onde se escoa a produção agrícola e de bens de consumo;






Considerando que, as autoridades constituídas de Araraquara e Gavião Peixoto reivindicam a pavimentação asfáltica, melhoria no sistema de sinalização (horizontal e vertical) e recuperação do acostamento da estrada em questão. 






Trata-se; pois, de reivindicação procedente e muito importante, motivo pelo qual apresento a seguinte propositura:






INDICO, com fundamento no art. 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção de medidas urgentes, através dos órgãos competentes, visando a pavimentação asfáltica; melhoria no sistema de sinalização (horizontal e vertical) e recuperação do acostamento da Estrada Municipal “Nelson Barbieri”, que liga o município de Araraquara ao município de Gavião Peixoto.




Sala das Sessões, em 21/11/2000




a) DIMAS RAMALHO
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