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INDICAÇÃO Nº  1510,  DE  2000

O PAM – Plano de Auxílio Mútuo das empresas de Ourinhos e região, é uma entidade que existe desde 1992 e que visa estabelecer diretrizes coordenadas para planejamento e atuação das empresas em situações de emergências. Seus principais objetivos são: a proteção da vida, do meio ambiente e do patrimônio.

Atua, desde sua fundação, prestando auxílio ao Corpo de Bombeiros de Ourinhos em eventos de grande porte, como incêndios, acidentes automobilísticos, ações de defesa civil etc.

Devido a esta estreita relação que mantém com a corporação, as empresas que compõem o PAM, puderam notar as dificuldades por que passa o Corpo de Bombeiros de Ourinhos, tanto na área de recursos humanos, como de materiais, e, principalmente o crescente número de atendimentos a ocorrências aliado ao decrescente número de pessoal (por motivos de aposentadoria, transferências etc), senão vejamos:

Em 1995, o efetivo era de 36 homens e foram atendidas 887 ocorrências de incêndio, salvamento e resgate. Em 1997, diminuiu o efetivo para 28 pessoas e o número de ocorrências aumentou para 1743. Em 1999, 26 bombeiros atenderam a 3.867 ocorrências. Neste ano, o número de bombeiros diminuiu ainda mais, 24, e até o início de setembro já atenderam mais de 2.500 ocorrências, havendo probabilidade deste número ultrapassar os 4.000.

Diante deste quadro, é fácil constatar que a unidade do Corpo de Bombeiros de Ourinhos não está, absolutamente, acompanhando o desenvolvimento do município e o conseqüente aumento de ocorrências que carecem do seu trabalho.

Em face do exposto,




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Segurança Pública, urgentes estudos visando a adequação do Corpo de Bombeiro de Ourinhos às necessidades resultantes do desenvolvimento do município, aumentando o número de efetivo e de materiais, com vistas a prestação de um serviço adequado e eficiente. 




Sala das Sessões, em 20-11-2000




a) CLAURY ALVES DA SILVA
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