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INDICAÇÃO  Nº  1511,  DE  2000




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Governo do Estado, sejam adotadas medidas visando o recapeamento da Rodovia “Mário Batista Móri” que liga Tatuí a Cesário Lange.

JUSTIFICATIVA




O recapeamento asfáltico das pistas da Rodovia “Mario Batista Mori”, em toda sua extensão, é uma medida esperada pela população das cidades servidas por essa importante via de acesso.




O Nobre Vereador Darci Correa Antunes, apresentou à Mesa da E. Câmara Municipal de Tatuí, o Requerimento nº 304/2000, aprovado por unanimidade, o qual transcrevemos a seguir:

“Requerimento nº 304/00

REQUEIRO Á DOUTA MESA, ouvido o Egrégio Plenário na forma regimental, digne-se de oficiar aos Exmos. Srs. Deputados Estaduais Luiz Gonzaga Vieira de Camargo e Wadih Helú, para que os mesmos fazem um trabalho ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de são Paulo – DER – para o recapeamento da Rodovia Mário Batista Móri (Tatuí – Cesário Lange).

JUSTIFICATIVA

A citada Rodovia encontra-se em péssimo estado de conservação, o que vem causando sérios transtornos aos seus usuários.

Sala das Sessões, 21/06/2000

DARDI CORREA ANTUNES

               Vereador”
Conforme se verifica pelo Requerimento acima, datado de junho do ano em curso, é necessário que seja determinado, com a máxima urgência, o início das obras de recapeamento da citada rodovia, tendo em vista que os usuários têm sido prejudicados pelo péssimo estado de conservação em que se encontra. 

Por esses motivos, esperamos que o Governo do Estado, através dos órgãos competentes, determine providências no sentido de apressar a realização do serviço indicado nesta propositura.



Sala das Sessões, em 17/11/2000

a)  WADIH HELÚ
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