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REQUERIMENTO Nº 3131,  DE  2000




REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com o Clube Espéria pelo transcurso do seu 101º aniversário.

REQUEREMOS, outrossim, que do teor da presente manifestação se dê ciência ao Sr. José Antônio Silveira Ribeiro, Presidente do Clube Espéria, em sua sede social situada na Av. Santos Dumont, 1.313, Cep. 02012-010.

JUSTIFICATIVA

O Clube Espéria, tradicional entidade esportiva de São Paulo, comemora no mês de novembro do ano em curso, 101 anos de existência, ocasião em que serão realizadas inúmeras solenidades.

Fundado em 1º de Novembro de 1.899,. por iniciativa de um grupo de sete jovens italianos: Enrico Gallino, Pietro Lazzerone, Luigi Torre, Emílio Tallone, Angelo Quaranta, Fulvio Constanzo e Ercole Ervene, que se reuniam em uma tradicional confeitaria localizada nas imediações da Ponte Grande, chamada “Acasto & Lazzerone”.

A Ponte Grande, no final do século passado, era um local de recreio, com vários restaurantes e áreas para piquenique. Entre esses locais, destacava-se o “Recreio Bella Venezia”, o preferido pela colônia italiana que, aos sábados e domingos, fazia seus passeios em barcos alugados pelas limpas e plácidas águas do Rio Tietê, embelezado por extensas florestas, que davam ao local um aspecto bucólico.

Vários nomes foram sugeridos como: Club Canottieri Cerea e Club Canottiero Tietê, prevalecendo Club Esperia Societá Italiana di Canottieri e sua primeira sede foi erguida em um barracão (garagem) para a guarda dos barcos de treinamento e corrida, na “Chácara da Floresta”, à margem do Rio Tietê – um local oposto ao atual. O primeiro barco foi um escaler branco, grande, comprado do dono da confeitaria por 250.000 réis.

Enrico Gallina foi o primeiro presidente do clube, no período compreendido entre a fundação e o ano de 1903, e como primeiro secretário Fúlvio Constanzo. Neste mesmo ano, foi necessária a mudança do clube para outra margem do rio, onde permanece até hoje.

O clube, então, que fora criado com a orientação específica voltada apenas para a prática do remo, admitiu novas modalidades esportivas.

Em 02.10.1904 deu-se a inauguração da sede social, na gestão do presidente Menotti Falchi e em 1928, o clube já possuía oficina para a construção de barcos de corrida e consertos nas dependências sociais.

A construção da piscina foi iniciada em 23.02.1932, durante a gestão de João Lorenzo, inaugurada em 1933, sendo o primeiro clube do Estado de São Paulo a possuir uma piscina de dimensões competitivas com trampolins e plataformas.

O Clube Espéria não parou mais implantando sucessivamente em sua sede, quadra de bola ao cesto, parque das crianças, espaço para cultura física, campo de atletismo e demais modalidades esportivas.

Em conseqüência da 2ª Grande Guerra, deu-se a primeira mudança de nome de Societá Italiana Di Canottieri para Associação Desportiva Floresta e em 1965, por um movimento iniciado pelos próprios associados, o clube passou a se chamar Clube Espéria.

Em suas dependência são praticadas 23 modalidades esportivas como futebol, atletismo, vôlei, natação, judô, karatê, entre outras, 12 delas federadas.

Foram de seus ginásios, quadras e piscinas que se destacaram nomes expressivos como o do ex-ministro da Saúde, Adib Jatene, vice-campeão de remo pelo clube; João Havelange, atual presidente de honra da FIFA; Sylvio de Magalhães Padilha, ex presidente do Comitê Olímpico Brasileiro; o navegador Amyr Klink; Benedicta de Oliveira; Milton Busin; Alexandre Gemignani, entre outros de renome internacional.

As atividades esportivas, culturais e de lazer convivem harmoniosamente no Clube Espéria. E isto pode ser facilmente notado nos vários eventos organizados pelos Departamentos Social e Esportivo.

Além das atividades desportivas e sociais, o Clube Espéria participa da vida cultural do nosso Estado, através de seu Arquivo Histórico onde encontram-se fotos, reportagens e uma inesgotável fonte de informações sobre o Rio Tietê, bem como de acontecimentos da área esportiva e social, fazendo com que seu acervo seja constantemente acionado pela imprensa de São Paulo, por acadêmicos e por alunos que buscam aquelas informações que imaginava-se não mais existir.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo presta justa homenagem ao Clube Espéria pelos magníficos serviços que presta na área do esporte, lazer e cultura do nosso Estado.




Sala das Sessões, em 17-11-2000
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