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INDICAÇÃO Nº  1450,  DE  2000




A Câmara Municipal de Araçatuba aprovou por unanimidade em Sessão Ordinária de 30 de agosto do corrente, Moção nº 007, de 2000, de autoria do nobre Vereador Jaime José da Silva.




Referida Moção informa que o transporte aéreo no município é operado por uma única empresa aérea, que ultimamente não apresenta um serviço de qualidade aos seus usuários.




Tendo em vista o aumento do número de passageiros no município, como informa aquela proposição, necessário se faz a ampliação de exploração dos serviços aéreos à outras empresas que tenham interesse na concessão.




Assim, nos termos do disposto no artigo 21, XII, “c”, da Constituição Federal e tratando-se de exclusiva competência da União, aquela Edilidade reivindica ao Chefe do Poder Executivo Federal, viabilização de estudos de ampliação da exploração de serviços aéreos no município de Araçatuba, que sem dúvida contribuirá com o desenvolvimento do município e de toda a região.




Nesse sentido, propomos a seguinte Indicação:




Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a viabilização de medidas junto aos setores competentes, visando a ampliação de exploração dos serviços de navegação aérea, aeroespacial e a infra-estrutura aeroportuária, no município de Araçatuba.




Sala das Sessões, em 30-10-00




a) MILTON FLÁVIO
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