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REQUERIMENTO  Nº  3141,  DE  2000




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da IX Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na Ata de nossos trabalhos, um voto de congratulações dirigido à população de Diadema, em razão da passagem de mais um aniversário daquele município, no dia 8 de dezembro de 2000.




Requeiro, outrossim, que desta manifestação dê-se ciência aos Excelentíssimos Senhores Prefeito, Presidente da Câmara Municipal e, ainda, aos Excelentíssimos Vereadores e Vereadoras Municipais. 

JUSTIFICATIVA




No próximo dia 8 de dezembro estará sendo comemorado mais um aniversário do Município de Diadema, uma das cidades mais importantes da Região Metropolitana da Capital do Estado.

Por ocasião deste 41º aniversário, todos os seus cidadãos e cidadãs têm a oportunidade de refletir sobre as conquistas e transformações que mudaram radicalmente a face da cidade. Hoje, Diadema é uma cidade mais humana, resultante da luta pela melhoria da qualidade de vida de seus habitantes.

Evidentemente que as necessidades são imensas e que muito ainda há por fazer. Mas é imprescindível que não haja retrocessos naquelas conquistas sociais fundamentais porque valeria muito pouco, por exemplo, um eventual crescimento econômico na cidade que implicasse em uma decadência dos indicadores sociais. Se assim for, apenas reproduzirá a realidade que vemos no nosso País: às vezes crescemos mas são muito poucos aqueles que se beneficiam desse crescimento econômico.

Também seria muito importante que Diadema não mais figurasse como sendo uma das cidades mais violentas do Estado e que, por outro lado, recuperasse sua condição de referência na área da saúde pública. Mas é sabido por todos que isso depende de muito trabalho e dedicação por parte daqueles e daquelas que podem dar um pouco mais de si pela cidade.

Ao se  comemorar mais um aniversário de Diadema, este deve ser o sentimento a permear os corações daqueles que aprenderam a amar a cidade: há sempre um pouco mais que podemos fazer por ela;




Sala das Sessões, em 22/11/2000

a)  JOSÉ AUGUSTO
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