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INDICAÇÃO Nº  1534,  DE  2000




INDICO, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Francisco Antonio de Oliveira, MM. Juiz Presidente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região – São Paulo, no sentido de que Sua Excelência determine a designação de Juiz Auxiliar para a 1ª Vara do Trabalho de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA



As duas Varas do Trabalho atualmente existentes em Mogi das Cruzes recebem aproximadamente 3.000 (três mil) reclamações trabalhistas por ano, ou seja, o dobro previsto na lei, que é de 1.500 (hum mil e quinhentas), segundo dados fornecidos pelo MM. Juiz Titular da 1ª Vara e Diretor do Fórum, Dr. Nelson Bueno do Prado.

Com tamanha demanda de reclamações trabalhistas há, evidentemente, enorme dificuldade para manter os prazos ideais para a entrega da prestação jurisdicional definitiva relativa à fase de conhecimento, ocasionando, por conseguinte, a demora nas outras fases do processo.

Somando-se o tempo necessário para a definição do direito, pode-se chegar a aproximadamente três ou quatro meses para a execução da sentença, penalizando, desta forma, o empregado que necessita das verbas de natureza salarial destinadas à sua sobrevivência e também de sua família.

Há que se levar em consideração que a jurisdição de Mogi das Cruzes destina-se a um território com uma população de aproximadamente 400.000 (quatrocentos mil) habitantes, com centenas de indústrias e estabelecimentos comerciais e com a implantação de novas indústrias, além de outras com planos de instalação, o que, sem dúvida, proporcionará um aumento no número de reclamações trabalhistas futuras.

A primeira Vara Trabalhista contava com uma Juíza Auxiliar, Dra. Maria de Fátima da Silva, desde o mês de abril de 1.999, que vinha prestando relevantes serviços objetivando a redução dos prazos para a entrega da prestação jurisdicional mas, com a R. decisão do E. Tribunal de, a partir de 25 de outubro pp., transferir a Dra. Maria de Fátima para auxiliar na 2ª Vara, todo o trabalho de redução de prazos estará comprometido, uma vez que inúmeras audiências de instrução encontram-se designadas até o próximo mês de dezembro na pauta da Juíza Auxiliar.

Portanto, faz-se necessária a designação urgente de Juiz Auxiliar para a 1ª Vara do Trabalho de Mogi das Cruzes para que todo o trabalho até agora realizado seja coroado de êxito, e não se frustre a expectativa dos jurisdicionados, dos advogados e dos membros daquela Vara Trabalhista.




Sala das Sessões, em 22-11-2000




a) LUIZ CARLOS GONDIM
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