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INDICAÇÃO  Nº  1548,  DE  2000

Indico, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo,  para que determine aos Órgãos competentes a realização urgente de serviços de recapeamento asfáltico e de melhoria da sinalização da Rodovia SP-247, que liga os municípios de Arapeí e Bananal. 

JUSTIFICATIVA




Recentemente, em viagem aos municípios de Arapeí e Bananal, podemos verificar, “in loco” que a rodovia supra citada encontra-se em péssimo estado de conservação, com buracos e ondulações na pista, proporcionando grave risco de acidentes aos milhares de usuários.




Além disto, a sinalização encontra-se em péssimo estado de visualização, com a pintura das faixas de trânsito apagadas e as placas deterioradas, confundindo os motoristas e contribuindo ainda mais para o aumento do número de acidentes.




Os usuários exigem a realização imediata de serviços de recuperação e conservação daquela rodovia, pois pagam seus impostos e, no entanto, não estão recebendo a devida contrapartida em obras e melhorias das estradas por parte do Estado.




Sala das Sessões, em 28/11/2000




a) LUIS CARLOS GONDIM
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