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REQUERIMENTO  Nº  3148,  DE  2000

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de AVANHANDAVA, pelo transcurso de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de dezembro do corrente ano.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Arnaldo Aparecido de Negreiros, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Luís Gustavo Ferreira Fornazari e a imprensa local.
JUSTIFICATIVA

A hospitaleira cidade de AVANHANDAVA vem a cada ano,  apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.

O coronel da Guarda Nacional Antônio Flávio Martins Ferreira, um bandeirante, plantador de cidade em pleno coração das matas, cego dos dois olhos por pertinaz moléstia, já na idade onde muitos param, 51 anos, não deixou que a terrível catarata afetasse a sua fibra de lutador, e em 1.904, vindo de Franca, adquiriu pouco mais de 3.500 alqueires, onde fundou o patrimônio de Campo Verde, dentro do Município de Rio Preto. Em 1.909 foi elevado a Distrito de Paz, com a denominação de Calmon, no ano seguinte é incorporado ao Município de Bauru. Em 1.913, foi incorporado, como Distrito, ao Município de Penápolis, e apenas em 29 de dezembro de 1.925 foi Calmon criado Município, por força da Lei nº 2.102 com o nome de AVANHANDAVA.

Distancia-se aproximadamente 490 Km da capital e limita-se com os municípios de Barbosa, Promissão, Alto Alegre e Penápolis. A atividade fundamental à economia de  AVANHANDAVA é a cultura da cana-de-açúcar.  Possui o clima quente, com inverno secos.

Manifestamos nossos votos de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido município.

Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos Munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.



Sala das Sessões, em 27/11/00

a) GERALDO VINHOLI
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