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INDICAÇÃO  N.º 1467,  DE  2000

Somos sabedores que a prática de esportes é fundamental para um melhor desenvolvimento da criança e do adolescente, além de proporcionar lazer à população de modo geral.

A cidade de Agudos, localizada na região centro-oeste do Estado, necessita de um ginásio de esportes na Vila Professor Simões, local que concentra um grande número de operários da cervejaria BRAHMA com seus familiares. Na Vila Professor Simões há a E.E. “João Batista de Aquino” com um grande número de alunos que também ficam desprovidos da prática de esportes e lazer, principalmente nos finais de semana, uma vez que, um espaço físico como um ginásio de esportes pode ser utilizado para uma variedade de eventos.

Vale ressaltar ainda, que um ginásio de esportes, com trabalhos direcionados por profissionais da área, permitirá a formação de novos atletas em várias modalidades, além de tirar a criança da rua.

Face ao exposto,

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que Sua Excelência, determine aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias, visando a construção de uma quadra esportiva na Vila Professor Simões em Agudos.

Sala das Sessões, em 08/11/2000
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