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INDICAÇÃO Nº  1482,  DE  2000

Considerando que nos últimos tempos tem havido um aumento abusivo no que se convencionou chamar de “indústrias das multas”.

Considerando que diversos órgãos fiscalizadores têm efetuado o controle de tais “infrações”, autuando centenas de motoristas, em diversos municípios.

Considerando que a maior parte dessas infrações são cometidas nas estradas do país e, em especial, no Estado de São Paulo, cujos autos de infração são feitos através do Departamento de Estradas de Rodagem – DER/SP.

Considerando que as referidas notificações constituem Auto de Infração para Imposição de Penalidades de Trânsito.

Considerando que as notificações supracitadas não constituem a realidade dos fatos nela noticiados, de vez que os supostos infratores declaram que não transitavam no local, data, horário e veículos ali apontados e portanto a eles não cabem as responsabilidades, inclusive com relação à pontuação para suspensão do direito de dirigir, sugerindo fraudes na identificação do veículo de trânsito.

Considerando que em alguns casos os reclamantes, objetivando evitarem os transtornos, acabam por efetuar o pagamento das multas, ali impostas, porém não devidas.

Considerando, finalmente, que os órgãos fiscalizadores e competentes não efetuam a devida anotação de pagamento em tempo hábil, ocasionando, assim, o impedimento legal ao licenciamento e ou transferência de veículos, causando com isso prejuízos irreparáveis.

Isto posto,




INDICO, cumpridas as formalidades regimentais, À Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER – bem como aos demais órgãos fiscalizadores de multas e infrações do Código de Trânsito Brasileiro – CTB – para que haja maior controle na verificação de tais infrações e na imposição de Penalidades de Trânsito, para que injustiças, tão comuns atualmente, sejam evitadas. 




Sala das Sessões, em 08-11-2000




a) LOBBE NETO
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