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INDICAÇÃO Nº  1484,  DE  2000




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine urgentes providências para a realização de obras de ampliação do prédio na EE. “Profª Margarida Maia de Almeida Vieira, localizada na Vila Menino Jesus, no Município de Caçapava, objetivando a abertura de classes de ensino médio.

JUSTIFICATIVA



O bairro de Vila Menino Jesus, situado no Município de Caçapava, dista cerca de seis quilômetros do centro urbano da cidade, onde se localiza a escola de ensino médio mais próxima. Todos os anos, cerca de mais de uma centena de alunos recebem o certificado de conclusão do ensino fundamental e a maioria não continua os estudos em razão da enorme distância que separa a sua residência da escola.




Cumpre não esquecer que o mencionado bairro é formado por famílias de trabalhadores com parcos recursos financeiros, o que torna inviável o custeio do deslocamento dos alunos por meio do transporte coletivo. Os alunos que se aventuram, corajosamente, a ir a pé ou de bicicleta, correm grandes riscos em sua segurança pessoal, uma vez que o caminho é ermo e sem residências, porém com tráfego intenso de veículos. À noite, o perigo de sofrer assaltos ou violência física é enorme.




Recentemente, foi aprovado um loteamento com aproximadamente 1.500 lotes, que num futuro próximo irá aumentar a demanda por cursos de ensino médio no bairro. Ressalte-se que a área onde se encontra a escola comporta a construção de, no mínimo, mais duas salas.




Sala das Sessões, em 09-11-2000




a) CARLINHOS ALMEIDA
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