                REQUERIMENTO   Nº 3079      , DE 2000




Requeiro nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população de SERRA AZUL, pelo transcurso de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.




Requeiro, ainda que, desta manifestação seja dada ciência, ao Prefeito Municipal Sr. Homero de Carvalho Freitas à Rua Dona Maria das Dores, nº 248 e, ao Presidente da Câmara Municipal Vereador José Carlos Gomes, à Rua Dr. Dino Bueno, nº 500, CEP: 14230-000 – Serra Azul – SP, respectivamente.

JUSTIFICATIVA




SERRA AZUL, comemorará no próximo dia 14 de novembro do corrente, mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.




Fundada em 29 de abril de 1898, conta atualmente com uma população de 6.500 habitantes e um colégio eleitoral de 5.300 eleitores, sendo o padroeiro da cidade “Divino Espírito Santo”.




Sua economia é fundamentada essencialmente na agro-indústria e pecuária, destacando-se o cultivo da cana de açúcar; criação de gado de cria e corte e a avicultura.




No campo assistencial através do Asilo de São Vicente de Paula, tem prestado relevantes serviços aos idosos.




Sua rede médico-hospitalar conta com a Unidade Mista de Saúde “Leôncio do Nascimento”, para assistir aos enfermos.




Conta também com os serviços do Rotary Club que presta relevantes serviços à comunidade, na promoção de eventos voltados aos mais necessitados. 




No campo das comunicações destaca-se a Rádio Comunitária

.




SERRA AZUL, mercê de um trabalho incansável de sua laboriosa população, tem contribuído, sobremaneira, com o desenvolvimento da região e grandeza do Estado.

                            Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais, votos de efusivas congratulações com a população de SERRA AZUL, pela passagem de mais um 

aniversário de sua emancipação político-administrativa.




Sala das Sessões, em         /          /    2000




a) DIMAS RAMALHO
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