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INDICAÇÃO  Nº  1891,  DE  2000

A CESP – Cia. Energética de São Paulo, em decorrência da construção da Usina Hidroelétrica Ministro Sérgio Motta, promoverá a inundação de vasta área de terras, incluídas faixas que margeiam o Rio Paraná, de propriedade dos associados da “APRORANCHOS – ASSOCIAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DE RANCHO DE LAZER DE PANORAMA E PAULICÉIA”, nos municípios de Panorama e Paulicéia.

Em virtude da formação do lago, a ação das ondas vem provocando, o solapamento das barrancas, destruindo totalmente as margens dos ranchos de lazer ali existentes.

Os prejuízos decorrentes do desmonte das encostas será de grande monta, o que justifica a construção, pela CESP, da chamada “proteção de encostas”, consistente na colocação de pedras com telas de proteção nas margens para evitar tal impacto.

Outro problema enfrentado pelos proprietários é o acesso às suas propriedades na cidade de Panorama (Estrada Municipal Aldo Bruno), que foi totalmente destruída pelo tráfego de veículos pesados, contratados pela CESP, o que deverá ser imediatamente sanado.

A CESP já providenciou a aquisição amigável ou judicial de toda a faixa que margeia o Rio Paraná, mas não deixou aos proprietários o direito de acesso ao rio, nem sequer a concessão de uso de tais áreas, cuja grande parte não será inundada, deixando também de efetuar a recomposição da mata ciliar.

Assim, ante o exposto é que:

INDICO, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Eng. Mário Covas, se digne determinar as providências necessárias para que seja construído imediatamente, sob pena de arcar com o ônus da inércia, as chamadas “Proteção de Encostas” ao longo de toda área compreendida entre o loteamento “Portal das Águas”, na cidade de Paulicéia, até o local conhecido como “Barreiro”, na cidade de Panorama, recuperar de imediato, a Estrada Municipal Aldo Bruno, que foi totalmente destruída pelo tráfego de caminhões de empresas contratadas pela CESP, autorizar a concessão de uso de terrenos desapropriados e que serão inundados, por prazo determinado e sem ônus para os proprietários e realizar a recomposição da mata ciliar.

Sala das Sessões, em 14/12/2000

a) LUIS CARLOS GONDIM
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