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INDICAÇÃO  Nº  1613,  DE  2000




O Parque Estadual do Juquery, unidade de conservação estadual instituída pelo Decreto Estadual nº 36.859, de 05 de junho de 1993, é uma comunidade de bens patrimoniais e ambientais composta pelo último remanescente de vegetação de cerrado da metrópole e pelas belas edificações já centenárias de Ramos de Azevedo, elementos estes já protegidos pelo instituto de tombamento do CONDEPHAAT, desde setembro de 1989.




Ademais do seu valor histórico, paisagístico e ambiental, o Parque Estadual do Juquery também representa importante e indispensável instrumento de proteção aos mananciais do Sistema Cantareira, que responde por 53% do abastecimento hídrico metropolitano, sendo a única barreira a impedir a degradação e/ou poluição do principal braço de reservação hídrica da Represa do Rio Juquery, viabilizando o funcionamento das bombas da estação elevatória da SABESP, cuja vazão gerada é de 33 m³/s.




Entretanto, o acelerado crescimento populacional dos municípios lindeiros ao Parque (Franco da Rocha, Caibrasse Mairiporã), que apresentam um crescimento médio de 4,86% a.a, contra 1,4% a.a gerando pressões de degradação da unidade de conservação, colocando em risco seus atributos e, a médio prazo, o abastecimento metropolitano.




Acrescente-se ainda, que a falta do Plano de Manejo impossibilita a implementação adequada e duradouras de medidas de proteção e conservação, bem como o livre acesso e usufruto ideal pela própria população local, uma das mais carentes, inclusive de equipamentos de lazer, na metrópole.




Justifica-se, portanto, a necessidade e a urgência de elaboração e implantação do PLANO DE MANEJO DO PARQUE ESTADUAL DO JUQUERY, havendo-se que considerar, ainda, por relevante, que os recursos apontados representam soma suficiente para realizar integralmente tal objetivo.




Assim, ante o exposto, INDICO, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Mário Covas, se digne determinar as providências necessárias à execução do Plano de Manejo do Parque Estadual do Juquery.




Sala das Sessões, em 05/12/2000




a)LUIS CARLOS GONDIM
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