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INDICAÇÃO Nº  1663,  DE  2000

Indicamos, com fundamento no artº 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, que determine medidas no sentido de viabilizar verba necessária para a construção de cobertura de quadra de esportes da Escola Estadual “Armando Salles de Oliveira” a fim de permitir as mais diversas realizações esportivas e culturais dos estudantes, professores, pais de alunos e do Grêmio Estudantil da referida escola.

O vereador José Fernandes de Oliveira, aprovou por unanimidade o requerimento de nº 891 de 27/11/2000, de sua autoria, reivindicando a construção da cobertura de quadra da EE. “Armando Salles de Oliveira.

A comunidade da EE. “Armando Salles de Oliveira”, localizada no município de Botucatu, vem reivindicando há muito tempo a cobertura de sua quadra. O motivo da demanda se baseia no fato que a referida cobertura dará condições dos alunos desenvolverem tanto atividades desportivas como culturais.

Salientamos também, que o Grêmio Estudantil, poderá cumprir de forma mais eficiente seu plano junto aos alunos ocupando esse espaço para a prática das mais diversas formas de ação extracurricular.

Assim, e pelo grande alcance social a construção da cobertura da quadra, da EE “Armando Salles de Oliveira” no município de Botucatu, apresenta-se como medida de relevante interesse público.




Sala das Sessões, em 13-12-2000




a) MILTON FLÁVIO
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