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INDICAÇÃO  Nº  1673,  DE  2000

Indico, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria da Agricultura e Abastecimento, providências imediatas para criação e instalação de uma Casa da Agricultura no município de Bofete.

JUSTIFICATIVA

O incentivo ao desenvolvimento e ao aprimoramento das atividades relacionadas a agricultura e a pecuária nos municípios do Estado de São Paulo, tem sido bastante relacionados a criação e posterior instalação de Casas de Agricultura.

Estas Casas de Agricultura tem por fim prestar serviços especializados aos agricultores e pecuaristas dos respectivos municípios. Os serviços deverão ser prestados através de técnicos, como engenheiros agrônomos, veterinários e técnicos agrícolas, objetivando melhorar a produtividade do solo e aumentar a produção de alimentos.

O município de Bofete se localiza numa região do Estado que tem como base produtiva a agricultura e a pecuária. Para que o município continue crescendo e proporcionando bem-estar aos seus munícipes o incentivo as atividades produtivas, base da sua economia, é extremamente importante.

Desta forma, temos por certo, que a criação e a instalação de uma Casa de Agricultura no município de Bofete só trará benefícios a cidade e a região.

Sala das Sessões, em 14/12/2000

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA 
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