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INDICAÇÃO Nº  1593,  DE  2000




INDICO, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que encaminhe a esta Assembléia Legislativa a competente mensagem legislativa visando a redução de alíquota do Imposto de Circulação de Mercadorias e Serviços – ICMS nas operações com louças de mesa, de velas para filtros e de filtros-talha, classificados respectivamente nos códigos 69.12.00.00 e 84.21.21.00 – exceção 01, da nomenclatura brasileira de mercadorias – sistema harmonizado – NBM/SH, dos atuais 18% para 12% quando destinados ao Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA




Objetiva a presente medida criar condições para o aumento de consumo desses produtos, manufaturados em nosso Estado e, por decorrência combater dois gravíssimo problemas que assolam nossa Sociedade.

Um deles é a questão do desemprego, que lança na miséria famílias inteiras quando seus chefes não conseguem prover seu sustento em condições minimamente dignas. O outro é a questão de saúde pública que o consumo de água não-tratada gera, notadamente entre nossas crianças.

Ambas essas questões acabam por sobrecarregar ainda mais o Estado que precisa dispender recursos em programas de combate ao desemprego e serviços públicos de saúde.

A redução de alíquota proposta, que, ressaltamos, atinge produtos de consumo populares, se num primeiro momento diminui receita, à médio e longo prazo gera aumento de arrecadação, quer pelo aumento de produção e conseqüente geração de empregos, quer pelo aumento do consumo, com o natural revigoramento de vários setores da economia.

Essas, em síntese, as razões desta Indicação, que expressa reivindicação de empresários e trabalhadores de Jundiaí, mas certamente com reflexos positivos em várias outras regiões de nosso Estado.




Sala das Sessões, em 01-12-2000




a) ARY FOSSEN
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