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INDICAÇÃO Nº  1659,  DE  2000




Considerando que a população do município de Silveiras enfrenta sérios problemas com o sinal de telefonia celular, a cargo da TELESP CELULAR;

Considerando que os usuários deste serviço simplesmente não podem fazer nem receber ligações, em virtude de dificuldades de ordem técnica e pela falta de Estações Radiobase (SMC) – estações fixas de serviço móvel celular – usadas para radiocomunicação com estações móveis;

Considerando que a intensidade do sinal de celular é significativamente reduzido, ocasionando falhas (“picotes”), impossibilitando a comunicação, a chamada “área da sombra”;

Considerando, ainda, que os usuários da telefonia celular que visitam o município de Silveiras, a serviço ou por turismo, também são afetados pela inexistência destas antenas, causando-lhes transtornos e prejuízos financeiros;




Pelo exposto acima, é que,




INDICO, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado que determine aos Órgãos competentes para que intercedam junto à TELESP CELULAR, objetivando a instalação de Estações Radiobase (ERB) de Serviço Móvel Celular, nas áreas rural e urbana do município de Silveiras.




Sala das Sessões, em 12-12-2000




a) LUIS CARLOS GONDIM
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