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REQUERIMENTO Nº 3512,  DE  2000




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da IX Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações à Escola Municipal de Ensino Fundamental Matteo Bei, no Município de São Vicente, por ter entre seus estudantes a aluna Jacqueline Lourenço Ferreira, escolhida para fazer parte do Parlamento Jovem Paulista.




Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Diretora da Escola, Profª Márcia Roseli Gomes Vieira, que exerce suas atividades à Rua Frei Gaspar, 2236, Parque São Vicente, CEP 11340-000.

JUSTIFICATIVA

A educação para a democracia e para o exercício da cidadania é imprescindível para a formação do povo paulista.

A jovem homenageada orgulha toda a região da Baixada Santista, pela sua criatividade, sua preocupação com o  futuro do Estado e pela sua demonstração de seriedade para com todos os cidadãos esperançosos de um governo voltado às demandas e carências da sociedade.

Esta deputada, por iniciar sua carreira como professora, vem, com grande emoção, propor a presente congratulação no sentido de saudar suas prezadas colegas, que depreendem esforços cotidianos para formar o futuro do Estado e do país.

Assim, mais do que justa, a congratulação requerida é essencial para incentivar o empenho de novos jovens e educadores em participar e acompanhar as atividades públicas fundamentais para o desenvolvimento de uma nova cultura, onde o bem comum supere em valor político os interesses mesquinhos de pequenos grupos.




Sala das Sessões, em 15-12-2000




a) MARIA LÚCIA PRANDI
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