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INDICAÇÃO  Nº  1652,  DE  2000

Indicamos com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine à Secretaria da Educação as providências necessárias para resolver os problemas de manutenção na Escola Estadual Martins Egydio Damy, na capital, pois quando chove as aulas são suspensas por problemas de infiltrações e alagamentos, comprometendo a segurança de alunos, professores e servidores, inclusive com riscos de desabamento. São freqüentes os problemas nas instalações elétricas e hidráulicas, causando graves transtornos a todos, criando-se uma situação insuportável, aos alunos, servidores e professores, que espera-se sejam resolvidos.

JUSTIFICATIVA

Os alunos, professores e servidores públicos que trabalham na Escola Estadual Martins Egydio Damy, estão tendo que conviver com sérios problemas decorrentes da falta de manutenção e reparos nas estruturas e instalações físicas da escola.

Quando há ocorrências de chuvas, os problemas se agravam, a quadra é alagada e as aulas tem que ser suspensas, pois há risco de alagamento de toda a escola, em virtude da existência de um córrego ao lado da escola.

As paredes e colunas do pátio da escola apresentam rachaduras, com sérios riscos de desabamento. As instalações hidráulicas e elétricas são antigas e apresentam problemas, sendo fonte de riscos para todos que as utilizam. A escola tem 20 salas e aulas e atende 2.400 alunos em três turnos.

São necessárias providências urgentes para resolver os problemas relatados pois a precariedade das condições físicas compromete as aulas e a permanência de alunos e professores e até mesmo a continuidade dos serviços ali prestados à comunidade.

Sala das Sessões, em 08/12/2000
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