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INDICAÇÃO  Nº  1624,  DE  2000

A Escola Estadual “Sinharinha Camarinha”, localizada no município de Santa Cruz do Rio Pardo, nos encaminhou recentemente ofício solicitando a cobertura de sua quadra de esportes.

A escola funciona em três períodos, de primeira a oitava série e atende mais de dois mil alunos. Vale ressaltar que desde 1995 a escola é campeã Estadual em quatro modalidades esportivas, quais sejam: basquetebol masculino, handebol masculino, voleibol masculino e xadrez.

A solicitação também se prende ao fato de que nenhuma escola pública possui quadra coberta, o que acaba por sobrecarregar o Ginásio Municipal, local onde existe a única quadra deste gênero do município.

Em face do exposto,

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado, Dr. Mário Covas, através da Secretaria de Estado da Educação, estudos visando o repasse de recursos para a cobertura da quadra de esportes da Escola Estadual “Sinharinha Camarinha”, no município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Sala das Sessões, em 08/12/2000

a) CLAURY ALVES DA SILVA
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