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REQUERIMENTO  Nº  3375,  DE  2000




REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a “República da Vila Mariana”, localizada no tradicional bairro da zona sul de São Paulo.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Sra. Vera Cecília Annes Ferreira, Ministra da Ciência da República da Vila Mariana e Diretora do Instituto Biológico, situado na Av. Cons. Rodrigues Alves, nº 1252, na Vila Mariana, São Paulo, Capital, CEP.: 04014-002.

JUSTIFICATIVA

Num momento em que se avolumam os problemas urbanos, é digna de elogio a iniciativa de um grupo de pessoas ao proclamar a “República da Vila Mariana”, novo conceito de associação de moradores, no tradicional bairro da zona sul de São Paulo. Na parte prática, a “República” funcionará como um conselho que vai levantar os principais problemas da comunidade e ajudar a prefeitura a resolvê-los.

Preocupada em conscientizar os moradores sobre a importância da ação comunitária e da união de forças em torno de objetos comuns, a nova “República” pretende resgatar a história do bairro, criando um museu de rua com imagens e objetos do passado, além de tratar de temas como saúde, segurança, educação, limpeza pública e cultura.

O “Governo”, formado pelo “chanceler” Walter Taverna e 18 “ministros”, tomou posse no dia 25 de outubro deste ano, em sessão solene realizada no Instituto Biológico.

Congratulo-me, portanto, com essa iniciativa pioneira, à qual aderiram comerciantes, empresários e personalidades do bairro e que repercutiu positivamente nos principais jornais e revistas do país. Estou convicto de que, com absoluta independência e sem uso político, a “República” vai valorizar ainda mais a Vila Mariana, melhorando a qualidade devida de seus moradores.

Sala das Sessões, em 6/12/00

a) EDMUR MESQUITA
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