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INDICAÇÃO  Nº  1619,  DE  2000




Indicamos com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Procurador Geral da Justiça, para que promova estudos para a alteração no Art. 103 da Lei Complementar nº 734/93, de modo que passe a constar, de maneira expressa, competência para o Ministério Público atuar na defesa dos direitos e interesses das vítimas de discriminação racial.

JUSTIFICATIVA




A presente indicação foi proposta pelas entidades que militam na defesa dos direitos e garantias da população negra, reunidas nesta Assembléia Legislativa na ocasião da “Semana da Cultura Negra”, evento comemorativo do dia Nacional da Consciência Negra, patrocinado por este Deputado em conjunto com demais parlamentares.




Nessa oportunidade foi lançado o “MAPA DA POPULAÇÃO NEGRA NO MERCADO DE TRABALHO”, que aborda os vários problemas e obstáculos impostos à população negra nas regiões metropolitanas de São Paulo, Salvador, Recife, Belo Horizonte, Porto Alegre e Distrito Federal.

O Trabalho foi editado pelo Instituto Sindical Interamericano pela Igualdade Racial – INSPIR, que constatou a presença de várias formas de discriminação racial no mercado de trabalho.

Este parlamentar reconhece o grande trabalho desenvolvido pelo Ministério Publico na defesa dos direitos e garantias individuais e coletivos, tão aviltados atualmente em nossa sociedade, pelas iniqüidades sociais que vêm sendo implementadas pelos atuais governos, abertos aos interesses forâneos mas totalmente insensíveis aos graves problemas sociais.

Dispomos atualmente de instrumentos jurídicos e políticos para a concretização dos princípios básicos da cidadania, mas ainda são gritantes os atos de preconceito e discriminação, que os movimentos sociais que militam contra o preconceito querem ver definitivamente extirpados da nossa sociedade, razão pela qual, atendemos esta solicitação, e encaminhamos a presente indicação.




Sala das Sessões, em 07/12/2000




a) NIVALDO SANTANA – JAMIL MURAD
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