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INDICAÇÃO  Nº  1620,  DE  2000




Indicamos com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que adote as medidas e providências que entender necessárias para a criação de um Grupo de Atendimento e Orientação às vítimas de discriminação racial no trabalho, junto à Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, com ampla divulgação e visibilidade social.

JUSTIFICATIVA

O Brasil, enquanto Estado membro das Nações Unidas, comprometeu-se a promover e encorajar o respeito universal e observância dos direitos humanos para todos, sem distinção de raça, sexo, idioma ou religião.

O Estado de São Paulo, enquanto ente da Federação deve promover todos os esforços para a eliminação de todas as formas de discriminação racial, subscritas nos termos da Convenção 111 da Organização Internacional do Trabalho, ratificadas pelo Brasil.

Comprometeu-se expressamente em dispor de todos os meios apropriados, para proibir e pôr fim à discriminação racial praticada por pessoa, grupo ou organização e também tomar providências, nos campos, social, econômico, cultural e outros, instituindo medidas especiais e concretas para assegurar a proteção de certos grupos raciais com o objetivo de garantir-lhes, em condições de igualdade, o pleno exercício dos direitos do homem e das liberdades fundamentais.

Como se pode observar das conclusões do brilhante trabalho de pesquisa constante no “MAPA DA POPULAÇÃO NEGRA NO MERCADO DE TRABALHO”, editado pelo Instituto Sindical Interamericano pela Igualdade Racial – INSPIR, ainda são gritantes as várias formas de discriminação racial no mercado de trabalho.

O referido trabalho foi lançado no evento “Semana da Cultura Negra”, patrocinado por este e outros parlamentares desta Casa, onde as várias entidades do Movimento Negro apresentaram a solicitação da presente Indicação.




Sala das Sessões, em 07/12/2000




a) NIVALDO SANTANA – JAMIL MURAD
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