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INDICAÇÃO  Nº  1897,  DE  2000

Considerando que o município de Barra do Chapéu é extremamente pobre;

Considerando que essa cidade, com 404 km² de extensão, tem uma população estimada de 5.050 habitantes, sofrendo grandes carências;

Considerando que para essa população faltam médicos e hospitais, sendo necessário que os habitantes se encaminhem ao município de Apiaí, para obter atendimento;

Considerando que o governo do Estado vem investindo muito em saúde pública;

Considerando que, apenas como exemplo, o Executivo Estadual vem implantando o QUALIS e já garante remédio gratuito em 97% dos municípios paulistas;

Considerando, finalmente, até como forma de melhorar a proposta governamental de expandir o atendimento da saúde pública, que será por demais importante que o município de Barra do Chapéu tenha dois postos de saúde construídos, sendo um no bairro de Anta Magra e outro na Ponte Alta, é que, então, apresentamos a seguinte INDICAÇÃO:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, determinar a construção de dois postos de saúde, sendo um no bairro de Anta Magra e outro na Ponte Alta, no município de Barra do Chapéu, em São Paulo. 

Sala das Sessões, em 14/12/2000

a) RAFAEL SILVA
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