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INDICAÇÃO  Nº  1592,  DE  2000

                   I N D I C O, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a construção de mais uma escola estadual no bairro Condomínio Maracanã, no Município de Santo André.

J U S T I F I C A T I V A
                     Condomínio Maracanã, em Santo André, é um bairro bastante populoso e carente, que conta apenas com a Escola Estadual Nelson Pizzotti Mendes, para atender alunos do ensino fundamental. Com o aumento da demanda nos últimos anos a escola não tem espaço suficiente para acomodar o total de alunos.

                     Em reunião realizada recentemente com pais e mestres daquele bairro, a delegacia de ensino da região informou que, para equacionar o problema da falta de espaço na unidade escolar existente, os alunos das quintas séries seriam removidos para outras escolas do mesmo Município, porém distantes de suas moradias.

Ocorre que a maioria dos alunos que estuda na Escola Estadual Nelson Pizzotti Mendes é extremamente carente e os pais não poderão arcar com as despesas de transporte que a remoção proposta significará em seus orçamentos familiares.

                    O bairro já dispõe de terreno murado e bastante amplo, pronto para a construção de outra escola estadual, o que precisa ser feito com urgência.



Sala das Sessões, em 1º/12/2000

a)  NEWTON BRANDÃO
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