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INDICAÇÃO  Nº  1781,  DE  2000

O orçamento para o exercício de 2001 prevê dotação destinada à implementação de acesso à Internet nas escolas da rede pública estadual.

Notícia mais recente, constante do Diário Oficial do Estado, informa que a Secretaria de Educação firmou convênio com a Telesp para fins de efetivar a conexão telefônica  em alta velocidade em mais de 1.200 estabelecimentos de ensino do Estado, além de outras unidades da Pasta a serem contempladas.

É uma iniciativa do Governo do Estado alvissareira, na medida em que propicia aos seus alunos acompanhar os avanços tecnológicos e obter informações das mais variadas em menos tempo e sem deslocamentos.

Dentro desse projeto já em andamento na Secretaria de Educação, gostaria de ver contempladas, no ano letivo de 2001, escolas situadas na Zona Sul da Capital Paulista, região de demanda elevada de escolares nos ensinos fundamental e médio e que, anualmente, forma centenas de jovens para o mercado de trabalho.

Por apoiar essa medida em prol dos nossos estudantes e dentro do meu dever público de prestar serviços à população,

INDICO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, AO EXMO. SR. GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO QUE DETERMINE À SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A INCLUSÃO, NO PROJETO DE IMPLEMENTAÇÃO DE CONEXÃO TELEFÔNICA DE ACESSO À INTERNET EM ALTA VELOCIDADE, RECENTEMENTE FIRMADO COM A TELESP, A ESCOLA ESTADUAL PRESIDENTE RENE MUAWAD, SITUADA NA ZONA SUL DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO.

Sala das Sessões, em 14/12/2000

a) JOSÉ REZENDE
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