REQUERIMENTO Nº   3414    , DE 2000

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa um voto de profundo pesar pelo falecimento do Dr. Pedro Kalim Cury, ocorrido, recentemente, em São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família do extinto.

Justificativa

Faleceu, recentemente, nesta Capital, o Dr. Pedro Kalim Cury.

O fato causou grande consternação a todos quantos o conheceram e com ele conviveram, pois tratava-se de uma pessoa ilustre, cuja vida foi marcada por relevantes serviços prestados à comunidade.

Pedro Kalim Cury nasceu no interior do Estado de São Paulo, sendo filho do Senhor Jorge Cury e da Senhora Lola Cury, imigrantes libaneses, que se radicaram no Brasil há mais de setenta anos.

Fez seus estudos em Socorro, Amparo, Campinas, São Paulo, e no Rio de Janeiro, tendo se formado em medicina, no ano de 1943.

Ingressou no Exército Brasileiro como Oficial Médico, tendo prestado serviços, nessa condição, durante os anos de 1943, 1944 e 1945.

Teve participação efetiva na fundação e nas atividades de várias entidades, tendo sido fundador e conselheiro vitalício da União Cultural Mundial Brasil-Líbano e da Sociedade de Proteção à Arte Acadêmica.

Foi, também, Conselheiro do Hospital Sírio-Líbanes e da Associação Nacional de Proteção ao Cardíaco, além de ter pertencido ao Conselho Deliberativo da Sociedade Maronita de Beneficência.

Integrou a diretoria e o conselho do Clube Atlético Monte Líbano, do Saad Sport Club e do Esporte Clube Corinthians Paulista.

Foi Vice Presidente Honorário da Câmara de Comércio Brasil-Equador, entidade da qual foi também Presidente.

Foi nomeado Cônsul do Equador na Cidade de São Paulo, no ano de 1970.

Integrou a diretoria de várias empresas industriais e comerciais, destacando-se entre elas a Tecidos Omega Ltda, a Administradora Pérola S/A e a PRC Administração e Incorporação S/C Ltda.

Foi agraciado com várias medalhas e condecorações, as quais lhe foram outorgadas em reconhecimento pelos seus bons serviços, citando-se, entre outras, a Medalha Marechal Rondon, a Medalha Tamandaré, a Medalha Santos Dumont e a Medalha Anchieta.

Da mesma forma, recebeu várias comendas, entre as quais a da Ordem da Concórdia, a da Ordem de São Gregório Magnum (conferida pelo Papa João Paulo II), a da Ordem do Mérito Nacional da República do Equador, além de ter recebido homenagens especiais da Cidade de Guayaquil e de Miami.

Pedro Kalim Cury deixou as filhas M. Cristina, casada com Dr. José Cury, Beatriz, Márcia, casada com o Dr. Raul Cutait, ilustre médico cirurgião paulista, e Silvia, casada com Lourenço Choffi. Deixou também vários netos e bisneto.

Como se observa dessa breve síntese biográfica, o Dr. Pedro Kalim Cury foi prestante cidadão, digno de elogios, cuja vida é um atestado eloqüente de seus méritos.

Por todo o exposto, entendemos que se justifica o presente requerimento, que traduz a nossa homenagem a uma figura tão ilustre.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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