



REQUERIMENTO, Nº  3415    DE 1999

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da IX Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 04/12/00 do Dr. Xisto Stefano Cereser.  

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Sra. Neusa Bertazzoni Cereser, esposa do falecido, residente na Av. 9 de Julho – 1450 – 18º - apto. 181 Edificio Serra dos Cristais -  Cep: 132090-011 -  Jardim Morumbi





J U S T I F I C A T I V A
Jundiaí perdeu no último dia 4 de Dezembro um dos membros mais relevantes da saga da família Cereser; o meu querido amigo Xisto.

Filho de João Cereser e da Sra. Donata Cereser, nascido em Jundiaí nos idos de 1933, desde tenra idade dedicou-se integralmente ao trabalho da empresa da família.

Percebendo a capacidade intelectual do filho, seu pai João, em 1975 entregou-lhe a direção comercial da empresa, e graças a seu trabalho incansável galgou o posto de Diretor Presidente da Viti – Vinícola Cereser.

O dogma de sua vida, se fixou na honradez e na obsessão pelo trabalho que serviu de parâmetro para todos com quem convivia, e trabalhava.

Aliada a seu dinamismo e competência, tinha como destaque relevante de sua personalidade, a extrema generosidade que era uma destacada marca do seu alto espirito humanitário.

Pai de família amoroso, era casado com a Sra. Neusa Bertazzoni Cereser tendo como fruto dessa união, a concepção dos filhos Wagner, Gésica, Mônica e Marcelo.

Todos sabemos da honradez de Xisto, de sua dignidade, da generosidade, da grande solidariedade humana que era sua máxima de vida, sabedor que esse grande princípio se referia a uma vida futura, sem a qual todos os preceitos de moral não tem valor.

Uma palavra de imorredoura gratidão de todos que puderam ser contemplados com sua amizade.

Apresento à família Cereser minhas condolências, pedindo a Deus que todos unidos possam enfrentar e superar mais essa provação.           





Sala das Sessões, em
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