R E Q U E R I M E N T O Nº 3510, DE 2000

 
Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulação com a população de São Paulo, pelo excelente trabalho desenvolvido pelo Serviço Social Perseverança, em prol das pessoas carentes.

 
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Dona Guiomar Oliveira, Rua Padre Maurício, nº 350, Bairro Jardim Mafalda, São Paulo - SP, Cep: 03351-000.

J U T I F I C A T I V A

 

Em 1964 iniciou-se o trabalho de assistência às famílias carentes, numa verdadeira manifestação de solidariedade e amor ao próximo. Foram muitas batalhas e vários obstáculos transpostos, com muita persistência na busca do ideal de amor aos menos favorecidos. 

 

O trabalho foi aumentando no decorrer dos anos e, em 1972, foi fundado o Serviço Social Perseverança, que, inicialmente, oferecia atendimento, totalmente gratuito, para as crianças de 0 a 6 anos.

 

Em 1981, o atendimento foi estendido para as crianças de 7 a 14 anos, que incluía acompanhamento escolar, alimentação, recreação, mantendo-as longe das ruas, da violência e das drogas.

 

Em mais de 30 anos, o trabalho se multiplicou. Hoje, já são oito Creches e três Centros da Juventude:

· Creche Modelo II - no Jardim 9 de Julho, inaugurada em 29/06/1996;

· Creche Modelo III - na Vila Invernada, inaugurada em 10/05/1997;

· Creche Modelo IV - no Jardim Cláudio, cidade de Cotia, inaugurada em 15/03/1996;

· Creche Modelo VI - na Chácara Mafalda, inaugurada em 10/05/1997;

· Creche Modelo VII - em Itaquera, inaugurada em 30/06/1996;

· Centro da Juventude Modelo II - no Jardim 9 de Julho, inaugurado em 10/11/1996;

· Centro da Juventude Modelo III - na Moóca, inaugurado em 10/05/1997;

· Creche Modelo V - no Jardim N. Coimbra, na cidade de Cotia, inaugurada em 24/10/1999;

· Creche Modelo I - na Vila Invernada, Creche Modelo VIII - no Jardim Vera Cruz e Centro da Juventude Modelo I - na Vila Invernada, aguardando recursos.

 

Com a necessidade advinda do aumento da procura, além do desgaste natural das construções, iniciou-se, em 1995, um amplo projeto de reformas visando à ampliação das Creches e dos Centros da Juventude.

 

E esse importante empreendimento de grande alcance social foi crescendo. Em 24 outubro de 1999, duzentas crianças de Cotia receberam de presente a Creche Modelo V (Rua Azulão, 865), reinaugurada após reformas, com novas instalações e área ampliada. Hoje, a Creche Modelo V dobrou de tamanho, tendo agora 680 m2 de construção em terreno de 3.764 m2.

 

 Com cinco Creches e dois Centros da Juventude, totalmente reformados e ampliados, o Serviço Social Perseverança presta atendimento a mais de 2000 crianças.

 

Importante salientar que as crianças das Creches recebem atendimento integral e gratuito. Isto é fundamental porque elas provêm de famílias numerosas, muitas vezes apresentando problemas de nutrição e de saúde.

 

As Creches do Perseverança dispõem de todos os recursos necessários ao desenvolvimento das crianças, pois fornecem boa alimentação, acompanhamento médico e odontológico, apoio pedagógico, aulas de computação, culinária, dança, música, esporte e, principalmente, muito amor e carinho.

 

Esse trabalho também atende às famílias, que assistem palestras instrutivas, recebem encaminhamento e orientação quanto aos recursos comunitários, acompanhamento domiciliar e cestas básicas.

 

Como ajudar o próximo é o lema do  Serviço Social Perseverança, independente de divisas, uma verdadeira cruzada contra a miséria no sertão nordestino vem sendo levada a efeito, há sete anos. 

 

Em 1999, 140 voluntários percorreram, durante uma semana, uma das regiões mais carentes de nosso imenso país, onde seres humanos vivem sem o mínimo de condições, entregues à própria sorte. Em duas viagens - em maio e dezembro -,esses abnegados distribuíram 1.646 toneladas de alimentos, roupas e brinquedos, em 151 caminhões, além do calor humano, da alegria e da esperança a 44 mil famílias. Tudo isso contribuiu para amenizar a fome e a pobreza, numa grande e brilhante obra de solidariedade.

 

Em meio a tanta desolação e sofrimento neste país, a caridade - nobre sentimento humano-, surge para salvar vidas, oferecer acolhimento a pessoas esquecidas, desamparadas, desesperadas, angustiadas, sem forças para conseguir ir adiante.

 

Esta obra de amor e dedicação ao próximo foi reconhecida, pela sua seriedade na aplicação de recursos, profissionalismo e transparência, com duas importantes distinções:

· o Prêmio Bem Eficiente, em 1998, por meio de Kanitz & Associados, concedido às 50 melhores entidades filantrópicas do Brasil;

· o Prêmio Voluntários, em 1999, outorgado às 10 maiores equipes de voluntários de todo o país.

 

O  Serviço Social Perseverança conta, hoje, com  mais de quatro mil voluntários, dispostos a, de coração aberto, amenizar o sofrimento do seu irmão, num trabalho fraterno direcionado a milhares de indivíduos que passam por sérias dificuldades.

 

Em todo esse trabalho, a gratificação ocorre de ambos os lados, pois, devolvendo o respeito e a dignidade para quem necessita de apoio, vive-se uma experiência enriquecedora para o espírito de cada um.

        Tenho a certeza de que esse imenso trabalho irá continuar por muitos anos, apesar das dificuldades constantes, que requerem o esforço e a perseverança de muitos. Mas o ser humano é grandioso, basta despertar nele o espírito de solidariedade para que possa diminuir o sofrimento do próximo. E é isso que o Perseverança vem realizando.



Minhas congratulações a todos que participam desse grandioso Projeto, que é exemplo a ser seguido por todo o Brasil.

 

Sala das Sessões, em 

 

Deputada Edir Sales
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