
Projeto de lei nº 692 , de 2000


Dá a denominação à Diretoria de Ensino da região de Jaboticabal.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º- Passa a denominar-se  Professor “Miguel Bucco Neto" a Diretoria de Ensino da região de Jaboticabal , em Jaboticabal.


Artigo 2º- Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Justificativa


O presente Projeto de lei tem por objetivo homenagear o Senhor Professor Miguel Bucco Neto , dando seu honrado nome à Diretoria  de Ensino da região de Jaboticabal, situada na Praça Dr. Joaquim Batista, nº 204 , em Jaboticabal.


O Senhor Miguel Bucco Neto, nasceu no dia 13   de abril de 1914, mas foi registrado aos 17 de abril de 1914, na cidade de Jaboticabal, tendo lá falecido em 05 de setembro do corrente ano.


Era filho de Silvério Bucco e Brasilina Filardi Bucco. Casou-se com Maria Pereira Bucco, professora e advogada, de cujo casamento nasceram os filhos Paulo César Bucco, engenheiro aeronáutico, Marco Antônio Bucco, engenheiro civil , Maria Regina Pereira Bucco, advogada e Paulo de Tarso Pereira Bucco, administrador de empresa.


Miguel Bucco Neto fez o curso primário em Jaboticabal; o ginasial no antigo Colégio "São Luís", cujo diretor foi o professor Aurélio Arrobas Martins. Cursou a Escola Normal, inicialmente na Escola Normal de Taquaritinga, concluindo na Escola Normal de São Carlos.


Como professor normalista foi ser substituto efetivo no Grupo Escolar de Taíuva. Lecionou matemática no Ginásio Estadual da cidade de Prata, Águas de Prata, cujo diretor era o professor Vicente Chechia. 

Posteriormente foi lecionar matemática no Colégio Arquidiocesano de São Paulo, sob a direção de Aurélio Arrobas Martins. 

Estudou em São Paulo, filosofia, na Faculdade de Ciências e Letras da USP, onde se formou.  Fez o curso de Direito na Faculdade Federal de Niterói, no Rio de Janeiro. Advogou por cinco anos em Jaboticabal.

Lecionou matemática e trabalhos manuais no Colégio Estadual "Aurélio Arrobas Martins", de Jaboticabal, mediante concurso de provas e títulos.

Fez concurso de provas e títulos, mediante o qual tornou-se Diretor, tendo escolhido a Escola Estadual José Bonifácio. Por concurso de remoção, escolheu a diretoria da Escola Estadual "Dr. Zacarias de Lima" de Monte Alto. Removeu-se depois para a Escolas Estadual de Guariba, como diretor.

A seguir fez concurso de provas e títulos para o cargo de Inspetor Escolar, vindo a trabalhar na Delegacia Estadual de Jaboticabal.


Fez concurso de provas e títulos para Supervisor Pedagógico, tendo escolhido a Delegacia Regional de Ensino de Ribeirão Preto, onde ficou vários anos.


Finalmente foi nomeado Delegado de Ensino e Jaboticabal, em cujo cargo de confiança, permaneceu por cinco anos.


Aposentou-se como Supervisor Pedagógico, na Delegacia de Ensino de Jaboticabal.


Durante seu trabalho de Inspetor Escolar, fez o curso de pedagogia e supervisão escolar na Faculdade Moura Lacerda em Ribeirão Preto.


Foi Presidente do Lions Clube de Jaboticabal no período de 1970/71. Dentro do Lions foi Editor do Boletim "O Leão e a Rosa", durante 27 anos, tendo recebido vários diplomas e menções honrosas das Governadorias do Lions Clube, pelo seu exemplo de editor leonístico, que mais tempo exerceu o cargo e pelo fato de ser o editor mais velho do Lions Clube do Brasil, cargo que exerceu com talento.


No sesquicentenário de Jaboticabal foi um dos 150 homenageados ilustres cidadãos jaboticabalenses, e que plantou uma das 150 jaboticabeiras com uma placa com o seu nome, no local reservado às jaboticabeiras, próximo à UNESP.


Foi um exemplo de pai, de esposo, de educador e de cidadão. Participou da Revolução Constitucionalista de 1932.

Fundou com Vicente Cascaldi a Escola de Comércio "D.Pedro II", de Jaboticabal, , como sócio, tendo sido dela o 1º Diretor. Fundou juntamente com o Sr. Walter Maniscalco e Afonso Carregari Martins o Ginásio "São Luís" de Jaboticabal, hoje, Faculdade "São Luís".

Foi um homem que honrou suas tradições, sua pátria e dedicou-se a lutar por melhores dias para os seus semelhantes.Por tais razões aqui declinadas, nada mais justo da homenagem ora prestada. Temos certeza da aprovação unânime dos nobres colegas ao projeto que oferecemos à deliberação desta Casa.


Sala das Sessões, em


Deputado RODRIGO GARCIA
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