REQUERIMENTO Nº                  , DE 2000

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa um voto de congratulações com o tenista brasileiro Gustavo Kuerten, por sua brilhante carreira como esportista e especialmente por sua vitória no torneio Masters de Lisboa, tornando-se o tenista nº 1 do século.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao homenageado, através da Confederação Brasileira de Tênis, na Avenida Paulista, 326, Conjunto 23 - CEP 01310-902, em São Paulo, e da Federação Catarinense de Tênis, em Campos, Unidade Trindade, Caixa Postal 5211, em Florianópolos, Santa Catarina - CEP 88040-970.

Justificativa

Gustavo Kuerten, mais conhecido como Guga, tornou-se o tenista nº 1 do mundo, ao vencer o veterano tenista americano André Agassi, no torneio Masters de Lisboa.

O fato é motivo de orgulho para toda a nação brasileira, uma vez que o grande esportista nacional projetou o nome do país em todo o mundo, tornando-se um verdadeiro ídolo de todos nós.

O jovem catarinense é possuidor de uma carreira brilhante, recheada de vitórias espetaculares, o que demonstra sua garra e sua grande e excepcional categoria.

Gustavo Kuerten, em 1984, aos sete anos de idade, começou a ter aulas de tênis em Florianópolis e, desde então, sua vida como esportista passou a ser marcada por conquistas e por títulos de relevância na modalidade.

Em 1997, teve atuação brilhante no torneio de Roland Garros, derrotando figuras de renome internacional, tornando-se a maior surpresa do campeonato ao conquistar o título.

Em 1998, em Stuttgart, sagrou-se campeão e, além do troféu, ganhou inúmeros prêmios de valor considerável.

Ainda em 1998, em Mallorca, superou os favoritos da disputa e mais uma vez foi vitorioso.

Em 1999, em Monte Carlo, venceu o torneio e recebeu, então, o segundo troféu mais importante de sua vida das mãos do príncipe Albert.

No mesmo ano, isto é 1999, em Roma, conseguiu a grande façanha de derrotar o tenista russo Tevgueni Kafelnikov, o que lhe deu grande projeção mundial.

No corrente ano de 2000, Guga teve vitórias espetaculares em Santiago, em Hamburgo, em Roland Garros, em Indianópolis e, finalmente, agora, vence o Masters de Lisboa, sagrando-se o primeiro tenista a conquistar a “Corrida dos Campeões”.

Guga atingiu o ponto mais alto que um tenista pode chegar e, ao tornar-se o nº 1 de 2000, assume posição de liderança mundial, fato que envaidece toda a nação brasileira.

Jovem de boa formação familiar, patriota e detentor de outras tantas qualidades pessoais, Guga, com humildade e respeito, tem elevado, internacionalmente o nome do Brasil no cenário esportivo e torna-se credor de nossas homenagens.

Assim sendo, esta Assembléia Legislativa não pode ficar alheia a estes grandes feitos esportivos do grande tenista nacional Gustavo Kuerten, razão pela qual apresentamos o presente requerimento, que visa inserir na ata dos nossos trabalhos um voto de congratulações com o esportista que é, hoje, um verdadeiro ídolo do povo brasileiro.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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