Projeto de Le i nº  644 , de 2000

Dá denominação ao viaduto localizado no km. 339,60 da Rodovia Cândido Portinari, SP-334.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Pereira Ribeiro” o viaduto localizado no km. 339,60 da Rodovia Cândido Portinari, SP- 334, em Brodowski.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A



José Pereira Ribeiro nasceu no dia 8 de dezembro de 1924, em um sítio nas proximidades de Brodowski, filho de imigrantes portugueses, que vieram ainda jovens para o Brasil.



Albino Pereira Ribeiro, seu pai, veio para o Brasil com 19 anos e primeiramente foi para Hortolândia. Sua mãe, Encarnação Ribeiro, veio a  Brodowski ainda muito jovem, onde se encontraram.



Encarnação morava com sua família no “Sítio Criminoso”, onde José Ribeiro passou grande parte de sua vida. Nesse sítio, o casal Albino e Encarnação tiveram mais sete filhos, além de José, sendo os mais velhos Luzia, Analba e Zulmira e os mais novos Valdomiro, Terezinha e Rogério.



José Pereira Ribeiro estudou até o quarto ano e sempre se destacou no que fazia. Começou a trabalhar muito cedo e foi com seu pai, na fazenda onde moravam, que aprendeu a fazer cercas, porteiras, currais, galpões, casas de madeira e, mais tarde, de cimento e tijolos, no que se tornou um profissional.



Casou-se com Aparecida Bérgamo Ribeiro, e tiveram os filhos Elzira, Mário, Zezinho e Roberto.



Ainda morando no  “Sítio Contendas”, onde também estavam seus pais e alguns irmãos, começou a trabalhar nas fazendas da região.



A estrada que hoje é a vicinal Brodowski – Serrana dividia o “Sítio Contendas” em duas partes, e seu pai acabou vendendo uma delas. José teve de ir para a cidade, mas após o falecimento de seu pai, comprou de seus irmãos a parte que não foi vendida e fez dela a “Chácara Três Patamares”.



Ali plantou as mais diversas árvores frutíferas e plantas variadas, que lhe ajudavam a complementar sua renda, com a venda de  mexericas e laranjas.



Como pedreiro, construiu a loja “São Marcos”, de seu irmão Rogério, o “Supermercado Rinaldi”, o primeiro de Brodowski, e as primeiras instalações da fábrica “Calçados Elvira”.



Um aneurisma limitou muito sua capacidade produtiva, mas não o impediu de fazer trabalhos com perfeição e delicadeza. No fundo de sua casa, em uma oficina construída por ele mesmo, elaborava as mais diversas engenhocas, desde brinquedos até lembranças que vendia na “Semana Portinari”, ou mesmo objetos mais utilitários como rodos e pás para lixo.



Os longos anos de caminhada foram sempre acompanhados por sua esposa Aparecida, companheira inseparável até mesmo quando havia diferenças. Uma convivência de respeito e amor sincero foi o que mais transmitiram para seus filhos e netos e comemoraram suas “Bodas de Ouro”, sabendo o quanto tudo tinha valido a pena.

José Pereira Ribeiro  faleceu em 3 de julho de 2000.

Figura extremamente respeitada e estimada por sua comunidade, José Pereira Ribeiro faz-se merecedor da homenagem que ora nos propomos a render-lhe, a qual conta com o integral apoio da Prefeitura de Brodowski.

Sala das Sessões, em

Roberto Engler

Sistema STL - Código de Originalidade:0412001851002.655


