                         MOÇÃO N° 190 , DE  2000

Considerando que em 10 de novembro de 1999, em Boituva, durante uma manifestação na rodovia Castelo Branco, no Dia Nacional de Paralisação e Protesto, convocado pelo Fórum de Luta por Terra, Trabalho e Cidadania, mais de 100 pessoas foram detidas, acusadas de destruição de cabines de pedágio, sendo, ao final, libertadas;

Considerando que apenas seis trabalhadores (6) permaneceram presos e, embora não tenham sido reconhecidos pelas testemunhas de acusação, foram condenados a até 11 anos de prisão, acusados de roubo, incêndio e dano;

Considerando que embora a acusação não tenha conseguido apurar o que foi roubado, não tenha conseguido nenhuma prova de que os acusados houvessem ateado fogo às cabines nem tampouco que houvessem provocado sua destruição, estes trabalhadores foram condenados;

Considerando que embora reunissem condições para responder ao processo em liberdade, tendo requerido à Justiça tal benefício, estes trabalhadores permanecem presos até o presente, aguardando o julgamento de seu recurso;


Considerando que a manutenção da prisão de Valquimar Reis Fernandes, Benedito Ismael Alves Cardoso, Elvis Vieria Ferreira Lima, Edmar Pereira dos Santos, Odair Moisés da Rosa e Rosalino Bispo de Oliveira, mais do que uma decorrência de um processo assemelha-se a um gesto de vingança e violência;


Considerando, por fim, que a manutenção desta prisão só vem a reforçar a postura dos governos estadual e federal que vem tratando as questões sociais como casos de polícia e os integrantes dos movimentos sociais como criminosos;

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta seu repúdio à manutenção da prisão dos integrantes do Movimento dos Trabalhdores Rurais Sem Terra - MST, e ao desrespeito ao seu direito a responder ao processo em liberdade; apela, por conseguinte, para o Excelentíssimo Senhor Presidentes do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, a fim de que, acolhendo o recurso interposto, determine a imediata soltura destes trabalhadores.

Sala das Sessões, em   


a)
RENATO SIMÕES
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