PROJETO DE LEI Nº 648  , DE 2000

"Dá denominação ao Viaduto localizado no Km 113 da Rodovia Raposo Tavares -  SP 270, em Araçoiaba da Serra"

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Lago Azul", ao Viaduto localizado  no Km 113 da Rodovia Raposo Tavares - SP270, em Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Lago Azul Desenvolvimento Imobiliário e Agropecuário Ltda., Condomínio Residencial Fazenda Lago Azul C-1 e Lago Azul Golfe Clube, compõem um condomínio fechado composto de 650 lotes, com 131 moradores e 54 casas em 

construção e um Clube com Campo de Golfe, existente desde 1975, localizado na Rodovia Raposo Tavares (SP 270), km 113,49, em Araçoiaba da Serra/SP.

O viaduto construído no Km 113, da aludida Rodovia já vem sendo chamado, desde o início de sua construção, de Viaduto Lago Azul, pois este condomínio é um ponto de referência neste local.

Araçoiaba da Serra tem inspirado imagens poéticas desde sua fundação, no século XVI, quando era chamada de “O Esconderijo do Sol” pelos índios tupiniquins.

Cortada pelo Trópico de Capricórnio e pelo Morro do Araçoiaba, a região é apontada pela UNESCO como o segundo melhor clima do Brasil.

Localizada a 113 Km da Capital de São Paulo e 17,5 Km do centro de Sorocaba, Araçoiaba é hoje um município com pouco mais de 22.000 habitantes, gente simples e acolhedora como seus antepassados.

Preservam o Castelo do Padre Peroni; a Fazenda Ipanema, berço da siderurgia nacional: e o Morro do Araçoiaba, com altitude superior a 1000m, escondendo, até hoje, o enigma de uma pirâmide inca.

Por todos os encantos, Araçoiaba da Serra foi reconhecida pela Secretaria Municipal de Esportes e Turismo do Estado de São Paulo e pela Embratur como município turístico, atraindo pessoas de várias localidades.

Assim, notória está a relevância da presente homenagem.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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