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INDICAÇÃO  Nº  11,  DE  2001


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção de medidas urgentes, através dos órgãos competentes, objetivando a criação do Programa Pólo Tecnológico de Barragens, englobando hidroeletricidade, agropecuária e meio ambiente no Município de Ilha Solteira, em parceria com a Prefeitura e Câmara Municipais locais, e outros setores interessados em desenvolver e dinamizar a economia local.

JUSTIFICATIVA

A cidade de Ilha Solteira sempre foi reconhecida como um centro irradiador de tecnologia de barragens, dando suporte para a execução de empreendimentos em todo o Brasil e até no exterior, através do Laboratório Central de Engenharia Civil da Cesp, o primeiro no País especializado no assunto.

Releva salientar ainda que o campus universitário local é o que mais cresce em titulação de docentes em toda a UNESP. Os resultados colhidos nos exames nacionais dos cursos comprovam a qualidade dos cursos de graduação oferecidos.

Entendemos também que a criação de um Pólo Tecnológico no Município de Ilha Solteira poderá envolver os esforços da Prefeitura e Câmara Municipal locais, bem como demais interessados em desenvolver a economia local, propiciando assim a geração de novos empregos para cidade.

Sendo assim, e pelo grande alcance social da proposição ora apresentada, acreditamos em sua unânime aprovação por parte de nossos nobre Pares.




Sala das Sessões, em 2/2/01
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