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INDICAÇÃO  Nº  14,  DE  2001




CONSIDERANDO que o nosso Estado, embora se apresente como o mais desenvolvido e industrializado, possui inúmeros problemas relacionados à saúde, principalmente aqueles que atingem a população infantil;




CONSIDERANDO que o município de Guarulhos é o mais populoso do Estado, com mais de hum milhão de habitantes, residentes nos mais de cem bairros e vilas existentes no município, sendo na sua grande maioria muito carentes de melhoramentos, tais como: escolas, segurança pública, saneamento básico e principalmente no setor de saúde, com a falta de assistência médica e hospitalar;




CONSIDERANDO que o bairro JARDIM SANTA PAULA, localizado na periferia de Guarulhos, apresenta uma população em vertiginoso crescimento, encontra muitas dificuldades de atendimento e assistência ambulatorial;




CONSIDERANDO finalmente que os moradores do bairro JARDIM SANTA PAULA, reivindicam há muito tempo a criação e instalação de um POSTO DE SAÚDE para amenizar o sofrimento daquela população tão carente em todos os setores de atividade humana, que tem de se deslocar para locais distantes para atendimento da família;




Isto posto:




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Chefe do Poder Executivo se digne determinar através dos órgãos competentes, urgentes estudos objetivando a criação e instalação de um POSTO DE SAÚDE no bairro Jardim Santa Paula, em Guarulhos.





Sala das Sessões, em 06/02/01




a) PASCHOAL THOMEU
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