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INDICAÇÃO Nº  82,  DE  2001

A Escola Estadual “Prof. Orlando Donda” de Promissão, possui um número aproximado de 1.600 alunos matriculados nos três períodos de aulas, recebendo estudantes das mais variadas camadas sociais do município, sempre com o objetivo de um bom atendimento e o bem estar de seus alunos e funcionários.

Visando a melhoria desse atendimento, a referida escola necessita da construção de um  almoxarifado, bem como da reforma dos dois almoxarifados já existentes para transformá-los em duas salas de aula, sendo uma para as atividades da disciplina de Educação Física, com a construção de banheiros anexos.

A escola está funcionando com 45 classes da seguinte maneira: 16 classes no período da manhã, 15 classes no período da tarde e 14 classes no período noturno, sendo que neste último há também o supletivo de ensino fundamental e médio.

Diante do exposto,




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto aos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias visando a construção de um almoxarifado, bem como a reforma dos dois almoxarifados já existentes, transformando-os em salas de aulas, com banheiro anexo para a utilização da disciplina de educação física, na E.E. “Prof. Nelson T. Martins”, em Promissão.




Sala das Sessões, em 20-02-2001
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