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INDICAÇÃO Nº  31,  DE  2001

Considerando que o Governo do Estado de São Paulo colocou em prática, há alguns anos, um projeto emergencial de construção de escolas de primeiro grau usando placas de “madeirite” e “containers”, oferecendo um número maior de vagas para as crianças que iniciavam ou continuavam seus estudos;

Considerando que, quando da apresentação deste projeto, o Governo Estadual prometera a reconstrução dessas escolas de madeirite em alvenaria, assim que houvesse disponibilidade de recursos financeiros;

Considerando que, apesar das promessas por parte da titular da Pasta da Educação, essa remodelação não efetivou-se, descontentando pais, alunos e professores, em razão do desconforto e da falta de segurança existentes, além do risco de transmissão de doenças por pombos e da presença de cupins e da falta de ventilação;

Considerando, ainda, que no Distrito de Brás Cubas, em Mogi das Cruzes, existem escolas da rede estadual que foram implantadas seguindo os padrões acima elencados;

Considerando, finalmente, que uma delas é a Escola Profª Eliana Mafra Machado de Castro, situada no bairro da Vila Cléo, naquele distrito, que encontra-se em precárias condições de uso.

Pelo exposto acima, é que,




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador em Exercício, Dr. GERALDO ALCKMIN, se digne determinar aos responsáveis pela Secretaria da Educação, no sentido de que adotem as providências necessárias, com urgência, visando a substituição das folhas de madeirite, por paredes de alvenaria, da construção da Escola Profª Eliana Mafra Machado de Castro, situada na Vila Cléo, Distrito de Brás Cubas, município de Mogi das Cruzes.




Sala das Sessões, em 09-02-2001




a) LUIS CARLOS GONDIM
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