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INDICAÇÃO  Nº  54,  DE  2001

As cidades vizinhas de Bauru onde há cadeias públicas, estão abarrotadas com presos de Bauru. Na região existe aproximadamente 521 presos e destes, 323 são de Bauru. A cidade de Bauru gostaria de contar com a criação de um Centro de Detenção Provisória, como outros já existentes na Capital, Campinas, Osasco ..., visando assim uma ação policial mais abrangente que vise ter mais homens nas ruas, investigando e prevenindo o crime.

Não se pode conceber que a Polícia Civil, além de prender, seja, também, a responsável pela guarda dos criminosos colocados à disposição da justiça, arcando, ainda, com todas as responsabilidades para manter a ordem, a segurança, a disciplina e, mais, zelar pela integridade física dos presos, tendo, inclusive, a obrigação de efetuar escolta para fóruns e hospitais. Sem esses excessos de encargos, a polícia civil, poderia almejar, senão uma diminuição, pelo menos, uma retenção nos índices criminais locais e da sub-região, pois ao transferir a casa dos presos para a Secretaria da Administração Penitenciária, poderemos contar com mais policiais civis exercendo o seu trabalho.

Adequar a cadeia de Bauru para a instalação de um Centro de Detenção Provisória, mediante algumas reformas ou construí-lo no local onde já se acham edificadas a Penitenciária I e II e também o Instituto Penal Agrícola “Noé de Azevedo”, seria sem sombra de dúvidas, muito bem aceito pela região.

Vale ressaltar que nos últimos tempos ocorreram cinco tentativas de fugas, um motim de presos com queima de colchões e cinco fugas consolidadas. Enfim Bauru vive uma situação delicada e apreensiva, uma vez que a cadeia pública está em péssimas condições, insalubre, ensejando todos os males necessários para aumentar a negatividade da imagem da Polícia Civil.

Isto posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que  determine a adoção de medidas necessárias visando a criação e instalação de um Centro de Detenção Provisória na cidade de Bauru.

Sala das Sessões, em 13/02/2001
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