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INDICAÇÃO  Nº  61,  DE  2001

A Justiça do Trabalho brasileira e todos os seus integrantes foram surpreendidos, em 5 de janeiro próximo passado, pelo falecimento de um dos seus maiores expoentes, o Juiz José Victorio Moro.

Nascido em 22 de setembro de 1932 em Itapira – SP, o Juiz José Victorio Moro formou-se em Direito pela Pontifícia Universidade Católica de Campinas – SP, em 1960.

Advogou por 17 anos no Escritório de Advocacia Rio Branco Paranhos (1962 a 1979).

Foi procurador da Prefeitura do Município de São Paulo, aprovado por concurso de provas e títulos, em 1966.

Ocupou os cargos de Chefe de Gabinete da Secretaria de Esportes de São Paulo, Chefe da Assessoria Jurídica da Secretaria de Negócios Jurídicos da Prefeitura de São Paulo, Assessor Jurídico da Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo, Chefe de Gabinete da Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo, Secretário interino de Transportes na Administração do Governo Paulo Egydio Martins, Vice-Presidente da VASP, e Assessor Jurídico do Ministério do Trabalho (Ministro Murillo Macedo).

Foi membro da Representação do Brasil na OIT – Organização Internacional do Trabalho, em Genebra – 1980.

Nomeado Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região em 1982, em vaga destinada a representação da classe dos advogados, integrando a 5ª Turma do Tribunal onde foi Presidente de 1984 a 1990.

Foi eleito Vice-Presidente do TRT no biênio 1990/1992, e Presidente, no biênio 1992/1994.

Presidente da Seção Especializada em Dissídios Coletivos e Individuais do TRT no biênio 1994/1996.

Recebeu do Tribunal Superior do Trabalho a medalha da Ordem do Mérito Judiciário Trabalhista no grau de “Comendador” e a comenda no grau de “Grande Oficial”.

Recebeu o título de “Cidadão Paulistano” concedido pela Câmara Municipal de São Paulo, em 12 de agosto de 1996.

Suas realizações enquanto Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região permitiram a agilização de processos e o acesso ao Judiciário Trabalhista pela população de modo jamais percebido anteriormente.

Seu nome, fora de dúvida, merece, de modo distinto, ser relevado.

Ante todo o exposto, urge que o Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região lance, na esfera de competência que lhe é própria, medidas destinadas a preservar e enaltecer a memória do Juiz José Victorio Moro.

Proponho, deste modo, a seguinte indicação:

INDICO, ante o exposto, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, que promova as medidas destinadas a denominar a Sede da Corte, localizada na Capital do Estado de São Paulo à Rua da Consolação, 1272, Edifício Juiz José Victorio Moro.
Sala das Sessões, em 14/02/2001
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