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INDICAÇÃO  Nº  04,  DE  2001

Os moradores do Jardim Margarida, localizado no município de Mogi das Cruzes, estão reivindicando da SABESP a instalação de rede de água e esgoto naquele núcleo, a fim de solucionar um dos maiores problemas que afligem aquela população tão sofrida.

A medida ora pleiteada é das mais justas, uma vez que facilitará a vida dos habitantes daquele populoso bairro que, há muito tempo, dependem do abastecimento feito por carros pipa dos poucos reservatórios d’água ali existentes, insuficientes para abastecer decentemente as residências de todos os moradores com este imprescindível líquido.

Saliente-se que este parlamentar luta há vários anos por estas melhorias, inclusive quando vereador à Câmara Municipal de Mogi das Cruzes, e no atual mandato, através de audiências na SABESP, ofícios e da Indicação nº 810/99, não tendo sido tomada, até o momento, providências cabíveis para concretizá-las.

Assim sendo, entendendo que a reivindicação em tela é revestida de méritos, estamos reiterando o pedido através da presente propositura.

Diante do exposto,

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador em Exercício, Dr. Geraldo Alckmin, se digne determinar à direção da SABESP, visando a instalação de rede de água e esgoto no bairro do Jardim Margarida, localizado no município de Mogi das Cruzes.

Sala das Sessões, em 02/02/2001

a) LUIS CARLOS GONDIM
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