INDICAÇÃO N.º   53      , DE 2001





O Município de Sabino pleiteia, junto à Secretaria de Estado da Educação, a doação de um prédio de propriedade do Estado, para ampliação da Escola Municipal e construção de um Centro Cultural e Esportivo. Segundo informações, o imóvel, que abrigava um antigo prédio escolar, encontra-se desativado, e ocupa a quadra ao lado da Escola Estadual Prof. “João Cândido Fernandes Filho”.






Tal pedido justifica-se pela escassez de local, provocada pela municipalização do ensino, para funcionamento de salas de vídeo, biblioteca, reforço, atendimento psicológico e Educação Física.






Esclarece a Prefeitura daquela cidade que, deferida a doação, será recuperado o imóvel e retirada uma rua que existe entre as duas unidades de ensino, possibilitando a criação de uma única quadra que servirá tanto à escola municipal quanto à estadual, para atividades de Educação Física. Deverá ser construído, também, um Centro Cultural para uso de toda a comunidade.






Um motivo a mais para a doação pretendida é a construção, pela CDHU, de um núcleo habitacional com 100 residências, a 300 metros do local, o que aumentará a demanda.






Por este motivo, deve-se apresentar a seguinte Indicação:

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar as medidas necessárias para que seja alienado, por doação, ao Município de Sabino, imóvel estadual, atualmente desativado, localizado à Avenida 7 de Setembro, 1060, naquele Município, para ampliação da Escola Municipal e criação de um Centro Cultural e Esportivo.

Sala das Sessões, em

PEDRO TOBIAS

Deputado Estadual
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