PROJETO DE LEI Nº 51     , DE 2001

Dá a denominação de “Sargento Ronaldo Morgato” ao Viaduto localizado no entroncamento das Rodovias SP 255 (km 238) e SP 280 (km 241), que dá acesso aos Municípios de Avaré e São Manoel.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sargento Ronaldo Morgato” o Viaduto localizado no entroncamento das Rodovias SP 255 (km 238) e SP 280 (km 241), que dá acesso aos Municípios de Avaré e São Manoel.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

Visa o presente projeto de lei prestar homenagem póstuma a um dedicado policial militar que faleceu, em serviço, num acidente automobilístico, vítima da imprudência de terceiros.

Filho de Carlos Morgato e de Edna Simonassi Morgato, Ronaldo Morgato nasceu em Avaré, no dia 15 de outubro de 1960.

Em 15 de julho de 1980, após concluir o chamado “Tiro de Guerra”, ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo, tendo sido designado para prestar serviços em São Paulo.

Logo após, foi promovido a Cabo e, em 1986, recebeu a promoção para o posto de sargento.

Removido para a cidade de Avaré, passou a trabalhar no comando do destacamento policial de Itai e, em 1996, foi destacado para o Comando da Polícia Rodoviária de Avaré.

Era um policial exemplar.

Cumpridor de suas obrigações e de seus deveres como cidadão e como policial, era sempre citado e exaltado como exemplo de dedicação e de eficiência.

Fez cursos de especialização, tornando-se um policial atualizado, que se orgulhava da profissão, a qual sempre procurou honrar e dignificar.

Seu falecimento trágico, em 19 de março de 2000, num acidente automobilístico, ocorrido na Estrada Diamantino Monteiro da Gama, que liga Avaré a Arandu, deixou consternados os familiares, os amigos, os companheiros de farda e a população avareense.

O Sargento Ronaldo Morgato deixou esposa e os filhos Rômulo e Rogério, além de pais e irmãos.

Sua memória merece ser reverenciada e, por esta razão, estamos apresentando o presente projeto de lei em reconhecimento pelos bons serviços que prestou em vida.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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