
PROJETO  DE  LEI  N.º 53,_ DE  2001


Dá nome a viaduto em Rodovia/SP-322.


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ivo Martignon” o viaduto situado entre os quilômetros 343 e 344 da Rodovia Armando Sales de Oliveira (SP-322), no município de Sertãozinho.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 


Sala das Sessões, em 


Deputado AFANASIO JAZADJI (PFL)


JUSTIFICATIVA


O propósito deste Projeto de Lei é homenagear uma das maiores figuras da cidade de Sertãozinho, o Senhor Ivo Martignon, nascido em 18 de fevereiro de 1930, naquele município, filho do cidadão austríaco Domingos Martignon e de Luiza Zucheratto, natural de Ribeirão Preto.


Casado com Dona Iria Soldera Martignon, deixou os filhos João Pedro Martignon (casado com d. Sylvia Helena de Lima) e Fátima Aparecida Martignon Olivare (casada com o Sr. Manoel Eugênio Morilas Olivare), além de cinco netos.


Ivo Martignon seguiu os passos de seus pais: fez do trabalho o passaporte para todos os anseios de sua vida e de sua família. Trabalhou por anos a fio na lavoura; depois, na juventude, exerceu o ofício de pedreiro. A seguir, depois de muita luta e sacrifício, adquiriu uma máquina coletadora de arroz e passou ao comércio de cereais.


Amante do trabalho na terra, não muito tempo depois, passou a executar loteamentos na região. Com seu desprendimento e dedicação, ajudou o desenvolvimento de Setãozinho e arredores.


Formou os seguintes loteamentos: Jardim Iracema, Jardim América, Jardim Liberdade, Jardim União, Jardim 1º de Maio, Jardim Bonsucesso, Jardim Diamante, Jardim Canaã, Jardim Belo Horizonte do Tambury, Jardim Vitória, Jardim Paraíso dos Pampas, Loteamento no Distrito de Cruz das Posses, e Desmembramento do Jardim Alvorada.


Ivo Martignon contribuiu sobremaneira para a pujança de Sertãozinho, fato que o torna merecedor desta homenagem para perpetuar seu nome naquela região.


Bem quisto por todos, sempre manteve habilidade no trato com as pessoas, tornando-se carismático pois jamais diferenciou classes sociais.


Empreendedor, exemplo de vida e de chefe de família, por todos esses predicados, Ivo Martignon faz jus como poucos a ter seu nome dado a uma obra pública, principalmente em Sertãozinho, onde deixou muitos amigos, obras e bastante saudades.


Sala das Sessões, em


Deputado AFANASIO JAZADJI (PFL)
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