MOÇÃO Nº  4  , DE 2001

Os números de casos de dengue na Baixada Santista estão aumentando, trazendo de volta grande ameaça, já que Santos, município sede da Região Metropolitana, viveu uma epidemia da doença em 1999, com o registro de 7 mil casos. Em todo o País, a ameaça da dengue tornou-se uma grande preocupação a ponto de o Governo Brasileiro anunciar que ofereceu apoio técnico e material ao  governo da Bolívia, por intermédio da Fundação Nacional de Saúde, para o combate à dengue na fronteira do Brasil.

De modo contraditório, o Governo Federal corta verbas destinadas ao combate à doença nos municípios como aconteceu com Santos, que recebeu R$1.082.872,89 do Ministério da Saúde em 1998, volume que caiu para R$821.888,00 no ano seguinte e agora está reduzido a R$180 mil por ano.

Assim sendo, e considerando que saúde pública não pode sofrer cortes tão drásticos de recursos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta seu repúdio à decisão do Governo Federal de cortar verbas destinadas ao combate à dengue, e apela para que o volume de recursos seja ampliado, sob pena de a Região Metropolitana da Baixada Santista viver uma epidemia de dengue, com risco de a forma hemorrágica se disseminar e provocar vítimas fatais.

Sala das Sessões, em

DEPUTADA MARIA LÚCIA PRANDI
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