Moção nº  1   de 2001.

A população de São Paulo não mais tolera os acidentes aéreos que têm vitimado os moradores das regiões circunvizinhas ao Aeroporto Internacional de São Paulo, localizado em Congonhas.

O Aeroporto Internacional de São Paulo situa-se em zona de ocupação residencial e comercial de alta densidade demográfica. O intenso tráfego aéreo observado diariamente representa ameaça permanente à vida dos moradores da localidade.

Em 31/10/1996, no maior acidente aéreo ocorrido na história de São Paulo, um Fokker 100, da Empresa TAM, caiu, minutos após a decolagem, na área próxima ao Aeroporto de Congonhas, causando a morte de 99 pessoas, entre elas, moradores da região. O drama vivenciado pelos familiares das vítimas prolonga-se até os dias atuais, sendo certo que as indenizações devidas pelos causadores da tragédia ainda não foram honradas. Os prejuízos materiais, a seu turno, também foram imensos, levando ao desabrigo inúmeras famílias. 

No dia 16/12/2000, os moradores da região circunvizinha ao Aeroporto de Congonhas presenciaram, novamente, cenas de horror. Um avião bimotor caiu na área residencial próxima ao aeroporto de Congonhas, levando à morte sete pessoas. 

O mencionado acidente provocou, nas ruas da região, cenas próprias de um filme de terror. Nas palavras do Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, Marco Vinício Petrelluzzi, “pelo estrago, é quase um milagre não ter havido ainda mais vítimas”.

A omissão do Poder Público no que tange à inaceitável manutenção do aeroporto em região com tão alta densidade populacional, revela-se, sem dúvida, passível, inclusive, de responsabilização civil e criminal.

A imediata desativação do Aeroporto Internacional de São Paulo, localizado em Congonhas, impõe-se.

Ao seu turno, a exploração comercial e imobiliária do terreno, destinando-o a finalidades distintas daquelas próprias de Aeroporto, revela-se plenamente viável. Trata-se de gleba com área total de 1.638.183 m2, em localização privilegiada no subdistrito de Ibirapuera, dotada de ampla potencialidade de aproveitamento, podendo atender ao setor hoteleiro, residencial misto, vertical e horizontal, de lazer e comercial, como Shopping Center. 

Proponho, deste modo, a seguinte Moção:

“A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que promova as medidas destinadas à imediata desativação do Aeroporto Internacional de São Paulo, localizado em Congonhas.”

Sala das Sessões, em 

Deputado CICERO DE FREITAS 
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