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INDICAÇÃO  Nº  203,  DE  2001

Indicamos com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine a adoção das medidas necessárias para estabelecer parcerias com os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, Organizações Não Governamentais, Sindicatos, Empresários, Igrejas, Centrais Sindicais, entre outros setores organizados da Sociedade Civil, para o desenvolvimento de projetos e atividades nas áreas da Cultura, Educação, Saúde, Emprego e Geração de Renda, objetivando uma reformulação do sistema carcerário que permita ao detento sua reintegração à vida em sociedade.

JUSTIFICATIVA

Os moradores da cidade de Guarulhos estão apreensivos e temerosos com as notícias extra-oficiais sobre a construção de mais dois presídios na cidade. A imprensa tem divulgado que o governo pretende construir Centros de Detenção Provisória, os CDPs em Guarulhos.

A sociedade guarulhense, representada por amplos setores da cidade, com o Apoio da Câmara de Vereadores, das Centrais Sindicais, dos Conselhos Comunitários de Segurança e diversas outras entidades de Classe estão unidas no movimento “Segurança Sim Presídio Não”, posicionando-se contrários à ampliação do complexo prisional no município.

São plenamente justificadas as preocupações a respeito da segurança no município de Guarulhos, ainda mais com o advento da construção dos presídios na cidade, por isso concordamos com as providências requeridas, pois há urgente necessidade de que o Estado de São Paulo ataque os problemas de Segurança Pública do Estado, com outras perspectivas que não somente a construção de presídios e o encarceramento de detentos, e é nesse prisma que a comunidade guarulhense solicita o empenho do Poder Público.

A presente Indicação, deve ser levada em consideração, pois resultou de reflexões do povo guarulhense, que está empenhado no sentido de contribuir com propostas alternativas para esses graves problemas de Segurança Pública.

Sala das Sessões, em 16/03/2001

a) NIVALDO SANTANA – JAMIL MURAD
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