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INDICAÇÃO Nº  286,  DE  2001




INDICO, nos termos do artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias objetivando o aumento de 104 (cento e quatro) policiais militares no efetivo do 17º BPM/M, com sede no município de Mogi das Cruzes, distribuindo-se 80 (oitenta) para o município sede, 08 (oito) para Biritiba Mirim;  08 (oito) para Guararema e 08 (oito) para Salesópolis.

JUSTIFICATIVA



Considerando que a relação de 1 (um) policial para cada 350 habitantes é, segundo a ONU (Organização das Nações Unidas), o ideal para áreas densamente povoadas, sendo aceitável que essa relação seja de 1 (um) PM para cada 400 habitantes nas demais áreas, a realidade encontrada demonstra o quão longe nos encontramos das condições minimamente aceitáveis quanto à segurança pública no Estado e, especialmente, nos municípios abrangidos pelo 17º BPM/M, quais sejam, MOGI DAS CRUZES, BIRITIBA MIRIM, GUARAREMA e SALESÓPOLIS.




Sabe-se que a violência assola hoje as nossas cidades e que os índices de crimes nas suas mais variadas modalidades são assustadores.




Com certeza, a falta de policiamento preventivo e repressivo constantes, contribuem para o crescimento da prática de delitos.




A população e as autoridades dos municípios acima citados estão preocupadas com essa elevação da criminalidade, daí porque reivindicam o aumento do número de policiais urgentemente.




Sala das Sessões, em 20-03-2001




a) LUIS CARLOS GONDIM
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