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INDICAÇÃO Nº  285,  DE  2001

Considerando que o Estado de São Paulo possui cerca de 220 mil quilômetros de estradas rurais que, se não mantidas em boas condições de tráfego, comprometem o escoamento da safra, o acesso aos centros urbanos e o transporte de estudantes;

Considerando que o Programa Melhor Caminho, desenvolvido pela Companhia de Desenvolvimento Agrícola de São Paulo (CODASP), órgão vinculado à Secretaria Estadual da Agricultura, foi lançado para por fim a esse problema, através de seminários, treinamentos e da execução de obras em trechos críticos, transferindo às prefeituras a tecnologia necessária para manter as estradas rurais permanentemente trafegáveis;

Considerando que, no município de Piquete, a estrada rural, que liga o bairro dos Marins à Marmelópolis (trecho paulista), com aproximadamente 8 Km de extensão, encontra-se em precário estado de tráfego, prejudicando, sobremaneira, os produtores rurais, alunos e demais usuários destas estradas;

Pelo exposto acima, é que,




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, DR. GERALDO ALCKMIN FILHO, para que determine aos órgãos competentes, a execução de obras de recuperação da estrada rural que liga o bairro dos Marins a Marmelópolis (trecho paulista), localizada no município de Piquete.




Sala das Sessões, em 20-03-2001




a) LUIS CARLOS GONDIM
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