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INDICAÇÃO  Nº  312,  DE  2001

Considerando que dos meios de transporte existentes no país, o mais importante é sem dúvida, o rodoviário que liga os mais longínquos rincões do território nacional;

Considerando que essa ligação verdadeiramente umbilical se presta ao intercâmbio de mercadorias, pessoas, animais, manufaturados, entre outros, não só entre grandes distâncias como, também entre povoados de uma mesma região;

Considerando que em razão da grandiosidade da malha viária existente no Estado e do aumento constante do fluxo de veículos que dela se utilizam, inúmeras rodovias se apresentam sem condições operacionais ideais, às vezes deterioração da pavimentação, às vezes pela concepção ultrapassada de sua capacidade de absorver o movimento crescente de veículos;

Considerando, ainda, que uma das medidas, embora paliativas, para melhorar o fluxo de trânsito nas rodovias de dupla mão de direção, com veículos transitando nos dois sentidos, portanto, é a implantação de faixas adicionais em trechos estratégicos das mesmas, principalmente em aclives, o que permite o acostamento de veículos pesados e mais leves, cedendo, assim, ultrapassagem aos mais leves e rápidos;

Considerando, finalmente, que tais faixas adicionais além de melhorar o fluxo de trânsito, evita os congestionamentos, reduz sensivelmente, os acidentes provocados pelas tentativas de ultrapassagem mal calculadas.

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adotar as medidas necessárias, através dos órgãos competentes da administração pública, no sentido de serem implantadas faixas adicionais na Rodovia Arthur Matheus SP-56 sentido Igaratá/Santa Isabel nos seguintes trechos:

Km 61 a 62,2 início; Km 63,5 e 64,2 condomínio Aquários; Km 65,6 a 66,4 bairro Redentor; Km 70,4 a 71,3 condomínio Santa Isabel; Km 76 a 77,5 bairro Rosa Helena;

Km 75,8 a 75 Fazenda Envelgana; Km 73,5 a 72,8 bairro Funil (Ponte na curva); Km 65,5 a 64,7 bairro do Ouro Fino; Km 63,5 a 62,5 Ponte Grande.
Sala das Sessões, em 21/03/2001
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