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INDICAÇÃO Nº  267,  DE  2001

A regional de São José do Rio Preto, Estado de São Paulo, do INSS – Instituto Nacional de Seguridade Social, compreende 119 municípios.

Toda regional possui 370 servidores, sendo que 50 deles estão em São José do Rio Preto atendendo uma média de 3.600 benefícios requeridos a cada mês. Em função deste grande número de benefícios e de apenas 50 funcionários, é evidente que termina por se acumular processos.

No momento, existem 1.330 benefícios em atraso ou aguardando despacho.

Fora este número de benefícios requeridos, o órgão atende, ainda, uma média de 700 pessoas, sendo que destas aproximadamente 47% vão discutir assuntos referentes a auxílio-doença e 30% de amparo assistencial.

O gerente executivo do órgão, José Carlos Dan, em recente esclarecimento sobre o problema prestado ao jornal “Diário da Região”, lamentou “a falta de recursos humanos para atender a demanda”.

Ele lembra, inclusive, que o amparo assistencial, destinado às pessoas com renda inferior a um quarto de salário-mínimo, concedido pelo INSS com fundos do Tesouro Nacional, tem sido muito solicitado na região, aumentando, ainda mais, a demanda pelos serviços do órgão.

Diante do exposto, e da nítida falta de servidores para atender os usuários do INSS, é que, então, apresentamos a seguinte INDICAÇÃO:




INDICAMOS, nos termos regimentais, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, aumentar o número de servidores no atendimento da regional do INSS – Instituto Nacional de Seguridade Social, em São José do Rio Preto, no Estado de São Paulo.




Sala das Sessões, em 19-03-2001
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