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INDICAÇÃO Nº  271,  DE  2001

Considerando o grande número de atos de vandalismo que vêm sofrendo as escolas estaduais da região do ABC;

Considerando que no dia 14 de março deste ano, um aluno da Escola Estadual Átila Ferreira Vaz, no bairro Eldorado, em Diadema, foi morto na porta de sua sala de aula por um desconhecido;

Considerando que professores, alunos e pais tornaram públicas as ameaças de constante vandalismo e intimidação na Escola Estadual Professor José Carlos Antunes (Coluna Nossa Opinião do dia 16.03.01 do jornal Diário do Grande ABC – segue artigo anexo);

Considerando ainda que as EMEIFs, Escolas Municipais de Ensino Infantil e Fundamental, da cidade de Santo André, foram equipadas com câmeras de vídeo, o que contribuiu, em muito, para diminuir os atos de vandalismo em seus interiores;

Considerando finalmente que, se as escolas estaduais fossem equipadas com câmeras de vídeo iriam inibir as ações de vândalos e até mesmo de marginais que muitas vezes fazem da escola um ponto para tráfico de drogas;




Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que desenvolva estudos a fim de instalar câmeras de vídeo nas escolas públicas do Estado de São Paulo.




Sala das Sessões, em 20-03-2001




a) VANDERLEI SIRAQUE
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