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INDICAÇÃO  Nº  145,  DE  2001

Considerando que Barrânia, Distrito de Caconde, tem enfrentado, nos últimos anos, muitos problemas relativos à área da Segurança Pública, fato, aliás, comum e corriqueiro no mundo em que vivemos.

Considerando a solicitação feita através de Ofício enviado por Sua Excelência o Senhor Vereador Valter Luis Prado, do referido município, que tem recebido inúmeras reclamações, por parte de seus munícipes, no que tange ao assunto.

Considerando que Barrânia, distante 18 Km da sede do Município, conta, atualmente, com aproximadamente 2.000 habitantes, que têm enfrentado problemas que se arrastam há vários anos.

Considerando que tais problemas vão de brigas, pequenos furtos até os mais complicados casos ligados à segurança da população, fato que tem gerado muita intranqüilidade. 

Considerando que Barrânia recebe muitos visitantes, principalmente nos finais de semana, quando a incidência de ocorrências tende a aumentar.

Considerando que o efetivo policial de Caconde também está defasado, pois o Distrito Policial, além de mal equipado, não oferece as mínimas condições de proporcionar a estrutura necessária ao desempenho das funções dos policiais.

Considerando a distância e a desmotivação do contingente policial, quando há uma ocorrência policial, não há tempo hábil para se chegar ao Distrito, pois não há rapidez no deslocamento e os 18 Km são uma variável importante para que não haja tempo para a solução do problema e de seu pronto atendimento.

Isto posto,

INDICO, cumpridas as formalidades regimentais, à Sua Excelência o Dr. Geraldo Alckmin Filho, DD. Governador do Estado de São Paulo, se digne determinar as providências cabíveis, para que os órgãos competentes realizem urgentes estudos no sentido de instalar um Posto Policial, no Distrito de Barrânia, Município de Caconde, por tratar-se de medida urgente e relevante.

Sala das Sessões, em 13/03/2001

a) LOBBE NETO
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