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INDICAÇÃO  Nº  293,  DE  2001

Os hospitais, casas de saúde, postos de assistência médica e outras unidades da área de saúde, localizados no município de Jaú, deixam a desejar aos seus usuários, no tocante ao elenco de serviços que lhes são oferecidos pelo Sistema Único de Saúde - SUS.

À título exemplificativo, salientamos que não são realizados por aquele sistema exames clínicos e de laboratórios mais especializados, como por exemplo o chamado PSA (Antígeno Prostático), bem como não existem convênios celebrados entre o governo e entidades particulares visando atender essa conduta.

A situação é bastante prejudicial à comunidade local que, para ser atendida, se vê obrigada a recorrer às entidades de outros municípios vizinhos, como Bauru, por exemplo.

O assunto foi objeto de reivindicação formulada através de requerimento, de autoria do Vereador Antenor Zago, aprovado na Câmara Municipal de Jaú, solicitando que intercedêssemos junto aos órgãos competentes visando sanar aquela falha, sendo que também recebemos, nesse sentido, o apelo do Vereador José Carlos Zanatto, Presidente daquela Edilidade.

Daí porque, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a fazer com que os órgãos de saúde pública do Estado, localizados em Jaú, passem a realizar os vários tipos de exames clínicos e de laboratório, através dos convênios celebrados com o Sistema Único de Saúde - SUS.




Sala das Sessões, em 22/03/2001

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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