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INDICAÇÃO Nº  128,  DE  2001

CONSIDERANDO que a DERSA – Desenvolvimento Rodoviário S/A é a responsável pelos Serviços dos Terminais Intermodais Rodo-Hidroviários, Marítimos ou Fluviais;

CONSIDERANDO que a empresa é responsável também pela permissão de execução destes serviços por terceiros;

CONSIDERANDO que a travessia Santos – Vicente de Carvalho é feita por cerca de 57 catraias;

CONSIDERANDO que a maioria das catraias, segundo informações dos usuários, não dispõem de coletes salva-vidas e demais equipamentos de segurança;

CONSIDERANDO que a tarifa cobrada é cerca de 50% maior do que a determinada pela resolução pertinente, da Secretaria de Transportes;

CONSIDERANDO que existem funcionários, ainda lotados nos Departamentos Hidroviários, que podem exercer a fiscalização desta e outras travessias em Santos, Guarujá e Bertioga;




INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias, visando estabelecer a devida fiscalização junto à travessias Santos – Vicente de Carvalho, realizada na Bacia do Mercado Municipal de Santos; quanto à cobrança da tarifa por pessoa, quanto à segurança e adequação dos serviços em respeito à Resolução da Secretaria de Transportes.




Sala das Sessões, em 09-03-2001




a) EDMUR MESQUITA
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