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INDICAÇÃO Nº  104,  DE  2001




INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador em Exercício, DR. GERALDO ALCKMIN FILHO, se digne  determinar através dos órgãos competentes, urgentes estudos objetivando a criação e instalação de um POSTO DE SAÚDE no bairro Vista Alegre, no município de Biritiba Mirim.

JUSTIFICATIVA

O nosso Estado, embora se apresente como o mais desenvolvido do País, possui inúmeros problemas relacionados à área social, notadamente a da saúde.

O município de Biritiba Mirim, localizado na Região Metropolitana da Grande São Paulo, com cerca de 30.000 habitantes, a maioria carente, ainda enfrenta sérios problemas com a falta de assistência médica e hospitalar adequada.

O bairro do Vista Alegre, apresenta uma população em vertiginoso crescimento, encontrando, portanto, muitas dificuldades de atendimento médico e assistência ambulatorial.

A imensa população residente naquele bairro reivindica há muito tempo a criação e instalação de um POSTO DE SAÚDE para amenizar o sofrimento daquela população tão carente em todos os setores de atividade humana, que tem de se deslocar para locais distantes para atendimento da família.




Sala das Sessões, em 22-02-2001




a) LUIS CARLOS GONDIM
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