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INDICAÇÃO  Nº  290,  DE  2001

Tendo em vista a importância do trabalho executado pelas serventes e merendeiras no desenvolvimento do processo de ensino nas escolas públicas de nosso Estado;

Considerando que através do Programa de Enriquecimento da Merenda Escolar, no ano de 1998, o Governo do Estado realizou treinamento para 3.500 preparadores de merenda na Capital e mais 9.400 para o Interior;

Considerando que mesmo a priorização dessa área pelo Estado, a demanda por este serviço só fez aumentar, originando a necessidade de que mais profissionais desses setores sejam contratados;

Considerando ainda que muitos municípios paulistas não dispõem de recursos para atender a atual demanda e proceder às referidas contratações;

Diante do acima exposto este Deputado promove o encaminhamento da seguinte Indicação:

Indico, consoante o artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador, para que desenvolva gestões no sentido de realizar concurso público para os cargos de servente e merendeira, de tal forma que haja um aprimoramento no atendimento dos alunos das escolas públicas paulistas.

Sala das Sessões, em 21/03/2001

a) SIDNEY BERALDO
mvm/
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