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INDICAÇÃO Nº  107,  DE  2001

Considerando que cabe ao Departamento do Uso do Solo Metropolitano – DUSM – órgão técnico vinculado à Secretaria de Estado do Meio Ambiente, o licenciamento e a fiscalização de empreendimentos e atividades localizadas em Áreas de Proteção dos Mananciais, tais como loteamentos e desmembramentos, residências, estabelecimentos comerciais, desmatamento e movimentos de terra, arruamentos, atividades industriais e minerárias, cemitérios, escolas, clubes e obras de saneamento;

Considerando que foi criado, em Julho de 1.996, o Balcão Único, instrumento adotado com o objetivo de integrar e agilizar as diversas licenças expedidas pela Secretaria do Meio Ambiente – SMA e CETESB;

Considerando que o Balcão Único consiste em um guichê único onde são protocolados os pedidos e entregues as licenças expedidas pelos seguintes órgãos: CETESB, DUSM/SMA, DAIA/SMA, E DEPRN/SMA;

Considerando, ainda, que o Balcão Único está localizado na sede da CETESB, no Bairro de Pinheiros, São Paulo, dificultando, sobremaneira, o acesso e o trâmite mais ágil dos diversos pedidos provenientes da Região Leste da Grande São Paulo, que abrange 10 municípios;

Considerando que a Equipe Técnica do DEPRN, a Agência Regional da CETESB, bem como o Destacamento da Polícia Florestal, todos localizados em Mogi das Cruzes, respondem por 10 municípios, com cerca de 1.2000.000 habitantes e mais de 4.000 indústrias instaladas nestes municípios, com vasta área para fiscalização, entre as quais podemos citar a Serra do Itapeti;

Considerando, mais, que todos estes órgãos, imprescindíveis para a preservação do meio ambiente, estão localizados em imóveis separados e distantes entre si e com precárias condições físicas, faltando funcionários e equipamentos necessários para a melhora no desempenho de suas funções;

Considerando, finalmente, que a inexistência de um escritório do DUSM naquela região, com toda a burocracia que isto acarreta, afasta a instalação de empresas naqueles municípios;

Pelo exposto acima, é que,

INDICO, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Governador em Exercício, DR. GERALDO ALCKMIN FILHO, para que determine ao órgão competente, a realização dos estudos necessários visando a implantação de Unidade do Departamento do Uso do Solo Metropolitano (DUSM) e de um Guichê receptor do Balcão único em Mogi das Cruzes, bem como a unificação dos órgãos ambientais lá existentes num único prédio, com o objetivo de agilizar o andamento das diversas licenças expedidas pela Secretaria do Meio Ambiente e CETESB.




Sala das Sessões, em 22-02-2001




a) LUIS CARLOS GONDIM
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