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INDICAÇÃO Nº  149,  DE  2001




Indicamos, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine medidas visando que a promoção à graduação de 3º Sargento PM das diversas Qualificações PM seja também efetuada com as promoções nas graduações de 2º e 1º Sargento e do Subtenente PM; bem como, que a promoção do Subtenente PM dos QPMP., à 2º Tenente seja efetuada da seguinte forma: 50% por concurso e 50% por antigüidade e que nas 50% das vagas do Curso de Formação de Oficiais, mediante conclusão do estágio de 3 (três) meses.

J U S T I F I C A T I V A
O art. 4º da Lei Complementar nº 892, de 31 de janeiro de 2001, determina que:

“A promoção à graduação de 3º Sargento PM das diversas Qualificações PM será efetuada mediante a conclusão, com aproveitamento, do Curso de Formação de Sargentos”.

A proposição ora apresentada pretende tornar exeqüível o cumprimento da Lei, criando vagas na graduação de 3º Sargento, para que os Cabos e Soldados possam ser promovidos.

Sendo assim, e pelo grande alcance social da proposição ora apresentada, acreditamos em sua unânime aprovação por parte de nossos nobres Pares.




Sala das Sessões, em 14-03-2001
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