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INDICAÇÃO Nº  198,  DE  2001

Considerando o crescimento populacional da zona sul da Capital, principalmente no Jardim Ellus e região, é necessário que esse crescimento seja acompanhado de melhoramentos em todos os setores de atividade, principalmente saúde, segurança e educação;

Considerando que é dever dos poderes públicos oferecer à população todos os meios de educação, principalmente às crianças em idade escolar;

Considerando que no Jardim Ellus e imediações não existe uma escola de ensino fundamental, obrigando suas crianças a andar até 4 Km até a escola mais próxima, correndo risco de assaltos;

Considerando que a reivindicação pleiteada trará para a população local enormes benefícios, além do fator preponderante que é da melhoria da qualidade de vida de  suas crianças;




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar as providências necessárias junto aos órgãos competentes, a construção de uma escola de ensino fundamental no Jardim Ellus, localizado na zona sul da Capital.




Sala das Sessões, em 14-03-2001




a) JORGE CARUSO
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