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INDICAÇÃO  Nº  136,  DE  2001

Considerando que a quantidade de monóxido de carbono em suspensão nas garagens, uma vez que nem todas têm ventilação adequada, pode ocasionar desde irritações simples nos olhos até mesmo graves problemas respiratórios e circulatórios;

Considerando que o monóxido de carbono fixa-se nas hemoglobinas e, por maior que seja a taxa delas no sangue de um indivíduo, estas podem estar comprometidas pela grande presença de gás;

Considerando que os mais afetados, sem dúvida, são os manobristas, porteiros, e demais funcionários que permanecem a maior parte do tempo no interior dessas garagens;

Considerando que, nesse sentido, é comum porteiros, com aparência rosada, o que indica a grande quantidade de hemoglobina no sangue, em exames mais apurados, estarem com a função respiratória comprometida;

Considerando que mesmo o usuário da garagem, que permanece apenas alguns momentos, também está sujeito a problemas;

Considerando, por outro lado, que ambientes fechados de edifícios públicos ou comerciais, podem, também, apresentarem problemas respiratórios para os indivíduos;

Considerando que é necessário conscientizar os responsáveis pelas garagens, bem como por esses edifícios públicos e comerciais de que a falta de controle de poluentes provoca sérios danos à saúde;

Considerando, finalmente, ser da nossa responsabilidade zelar pela saúde pública, é que, então, apresentamos a seguinte INDICAÇÃO:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, criar, no âmbito do Estado de São Paulo, um programa de saúde respiratória, de caráter intersecretarial, envolvendo as Secretarias da Saúde e do Meio Ambiente, fiscalizando as garagens, bem como os edifícios públicos e comerciais, estabelecendo os parâmetros e eventuais punições necessárias a esta finalidade e oferecendo à população cursos e palestras sobre a importância do controle de poluentes.

Sala das Sessões, em 08/03/2001

a) VALDOMIRO LOPES
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