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INDICAÇÃO  Nº  118,  DE  2001

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a designação de verba, visando a canalização do Córrego Três Pontes, localizado na divisa dos Municípios de Itaquaquecetuba e de São Paulo, na região do Monte Belo.

JUSTIFICATIVA

Na época das chuvas, todos os anos, há transbordamento do Córrego Três Pontes, que corta os Municípios de São Paulo, Itaquaquecetuba e Poá, causando enormes prejuízos aos moradores do lado de Itaquaquecetuba.

Foram efetuadas diversas obras para a contenção das enchentes, no entanto o problema só será resolvido se houver a canalização do mesmo, para que as águas possam ser melhor escoadas em dias de chuva forte.

As chuvas intensas alagam diversos bairros da cidade, tais como o Centro, a região do Monte Belo, a pista da SP-66 fica intransitável, ocasionam a queda de diversas árvores, muros desabam parcial ou totalmente, etc.

Com o intuito de minimizar o sofrimento da população local que é tão prejudicada com o referido problema, apresentamos a presente proposição e cremos em sua aprovação unânime por parte dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 02/03/2001

a) RODRIGO GARCIA
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