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INDICAÇÃO Nº  303,  DE  2001




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine a adoção das medidas necessárias para o remanejamento dos trabalhadores inativos da FEPASA, da Secretaria da Fazenda para a Secretaria dos Transportes.

JUSTIFICATIVA

Os ferroviários das estradas de ferro estaduais sempre pertenceram à Secretaria dos Transportes, mas com a venda da FEPASA ao Governo Federal, a fim de abater a dívida do Estado junto ao BANESPA, foi editada a Lei 9.343, de 22/02/96, cujo artigo 4º estabeleceu a situação dos ferroviários estatutários transferidos para a Secretaria da Fazenda, do qual transcrevemos o § 1º:

“As despesas decorrentes do disposto no “caput” deste artigo serão suportados pela Fazenda do Estado, mediante dotação própria consignada no orçamento da Secretaria de Estado dos Negócios de Transportes”.

Pelo exposto, conclui-se que os ferroviários estatutários deveriam continuar lotados na Secretaria dos Transportes, e não na Secretaria da Fazenda, pois esta deveria somente arcar com as despesas decorrentes do pagamento da complementação, como ocorria anteriormente, já que os ferroviários nunca foram funcionários públicos da administração direta, mas sim servidores estatais, com regime próprio.

Segundo informações da União dos Ferroviários da Araraquarense, já existe na Secretaria dos Transportes um quadro especial, apenso ao núcleo de recursos humanos e que o remanejamento pretendido não acarretará aumento de despesas para o Estado, beneficiando a todos, inclusive a Secretaria da Fazenda, que tem enfrentado problemas surgidos no relacionamento com os ferroviários, pois desconhece os direitos dos ferroviários, e acaba sobrecarregando a Procuradoria Geral do Estado, sempre solicitada para dirimir as dúvidas, que não existiriam se os inativos estivessem lotados na Secretaria de Transportes.




Sala das Sessões, em 27-03-2001




a) NIVALDO SANTANA  -  JAMIL MURAD
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