INDICAÇÃO Nº   120 , DE 2001



Considerando que o Estado deve assegurar o pleno desenvolvimento das funções sociais dos municípios, garantia do bem-estar de seus habitantes e melhorias das condições de saneamento básico;



Considerando que a população que margeia o Rio do Poço, no município de Itanhaém, se encontra muito preocupada com a possibilidade de ocorrência de novas enchentes naquela região no período das chuvas;



Considerando que essa população e suas autoridades locais há muito reivindicam o desassoriamento, bem como a despoluição do referido Rio do Poço;



Considerando que a mantença desse rio, no estado  em que se encontra, certamente acarretará graves transtornos na órbita da saúde pública, sem contar com o desequilíbrio de ordem ambiental;



INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes para que seja realizado o desassoriamento bem como a despoluição do Rio do Poço, na Estância Balneária de Itanhaém.

Sala das Sessões, em

Deputado JORGE CARUSO
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