INDICAÇÃO Nº    274                  , de 2001

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Geraldo Alckmin Filho, no sentido que sejam realizadas, através dos órgãos competentes, alterações no Artigo 3º, inciso III, do Decreto nº 25.253, de 27 de maio de 1986, que “dispõe sobre consignações em folha de pagamento de servidores e inativos do Estado”. 

JUSTIFICATIVA

O Decreto nº 25.253, de 27 de maio de 1986, dispõe sobre consignações em folha de pagamento de servidores e inativos do Estado.

De acordo com o artigo 3º, inciso III, temos que:

“Artigo 3º - As entidades de classe e as cooperativas serão admitidas como consignatárias desde que preencham as seguintes condições:

...

III - comprovem possuir no mínimo 500 associados contribuintes, servidores públicos ou inativos do Estado, que pertençam efetivamente à categoria funcional para a qual a entidade foi criada;“.

A privatização da malha ferroviária, hoje nas mãos de terceiros, fez com que os ferroviários e as pensionistas da ex-Fepasa, encontrassem abrigo na Secretaria dos Negócios da Fazenda, através do Decreto nº 9343/96.

A situação gerada estancou qualquer possibilidade de angariar novos associados.

A par disso, o inevitável acontecerá, que é a chamada pelo Onipotente.

Os quadros vão diminuindo e algumas Associações Federadas, em pouco tempo estarão às voltas para satisfazer o número de 500 em seus quadros sociais.

Isto posto, solicitamos estudos imediatos no sentido de se alterar o inciso III, do artigo 3º, do aludido Decreto, conforme segue:

“Artigo 3º - ...

...

III - que as entidades devidamente inscritas e já beneficiadas pelo desconto da mensalidade, continuem com as mesmas prerrogativas até a extinção total.”

Para fazer face às despesas, o valor da contribuição será estável nos 500 associados.

O objetivo é preservar o desconto em folha, evitando-se o pagamento na boca do cofre.

Por tais ponderações, estamos certas que a proposição se justifica e que contará com a acolhida de S.Exa e da seleta equipe de Governo.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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