INDICAÇÃO Nº        315       DE 2001



O Município de Mineiros do Tietê possui uma estrada vicinal denominada "baixão da serra", sem pavimentação asfáltica, com uma extensão de 42 quilômetros, interligando Santa Maria da Serra, dois Córregos, Barra Bonita e Mineiros do Tietê.



Tem a presente Indicação a finalidade de reiterar tal pedido, uma vez que a execução da pavimentação se faz necessária, tendo em vista que vai atender um grande números de moradores da zona rural, proprietários de chácaras, entre outros, que atualmente se utilizam dessa estrada de terra, gerando dificuldades de locomoção aos usuários, principalmente em dia chuvosos ou em uma situação emergencial.



Trata-se de uma rodovia bastante usada pelos habitantes da região, e de importância, uma vez pavimentada contribuirá para um melhor e mais rápido escoamento da safra agrícola, como irá garantir maior segurança aos usuários.



Diante do exposto,



INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias visando a pavimentação da estrada vicinal denominada "baixão da serra", em Mineiros do Tietê.



Sala das Sessões, em








PEDRO   TOBIAS
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Sistema STL - Código de Originalidade:2203011310001.062


