Indicação nº   321         , de 2001

Considerando que compete ao Governo do Estado propiciar à população melhorias, especialmente no setor da saúde;

Considerando que são necessárias providências no sentido de possibilitar e proporcionar um atendimento completo e efetivo à população, que em sua maioria se utiliza unicamente dos serviços públicos de saúde;

Considerando que a destinação de um microônibus para a Secretaria Municipal de Saúde de Cruzeiro, é necessária para o transporte de pacientes cruzeirenses para atendimento médico em outros hospitais da região;

Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde já possui um sistema bem planejado quanto ao transporte de pacientes a várias cidades da região e até mesmo à capital paulista, para a realização de exames e outros  tratamentos médicos;

Considerando que tal serviço esbarra na precariedade dos veículos e na falta de vagas para todos os interessados, uma vez que a frota não é suficiente para as necessidades dos munícipes, 

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, celebração de convênio ou outro instrumento cabível, no sentido de destinar um microônibus para a Secretaria de Saúde do Município de Cruzeiro.

Sala das Sessões, em

Deputado RODRIGO GARCIA
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