PROJETO DE LEI N.º 136 , DE 2.001

Dá denominação ao viaduto localizado no Km 184, da Rodovia Washington Luiz – SP 310, em Rio Claro.

 
A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Tomazella”, o viaduto localizado no Km 184 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, em Rio Claro.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação 

JUSTIFICATIVA


A maioria dos italianos que vieram para o Brasil, aqui chegaram entre os anos de 1875 e 1920, atraídos pela promessa do governo brasileiro que acenava com vantagens mirabolantes. Os que vinham com destino certo para São Paulo desciam no Porto de Santos e de lá seguiam em carroças ou trens para o interior do Estado. Muitos deles – cerca de 1,5 milhão de pessoas - trabalharam na lavoura com a missão de substituir o trabalho escravo; outros, com conhecimento em construções, ajudaram a transformar e moldar a arquitetura paulistana da época.

 
A forte influência italiana na vida brasileira pode ser medida na virada deste século. Em 1900, a cidade de São Paulo tinha aproximadamente 250 mil habitantes dos quais, pelo menos, 150 mil eram italianos natos. E se não foram eles os principais responsáveis pelo desenvolvimento cultural, agrícola e principalmente industrial do Estado e, por conseqüência, do país, grande mérito se deve a eles.

 
Uma das mais tradicionais famílias italianas do interior do Estado é a Tomasella. Santi, Giácomo, Giovani, Bortolom Basilio, Francesco e Angelo Tomasella foram os primeiros imigrantes a chegarem ao Brasil , em fevereiro de 1888, vindos de Luterano, província de Treviso ao norte da Itália.

 
A família transformou-se numa das mais numerosas do Brasil e estima-se que hoje existam, aproximadamente, mais de dez mil descendentes espalhados por todo país. Do nome original, surgiram outras variantes: Tomazzela, Tomazelli, Tomasella, Thomazella, Tomazello, Tomazella, registrados em função de erro nos cartórios de registros civis, mas o nome original é Tomasella.


Os Tomasella, ao longo de todos estes anos, contribuíram consideravelmente para o desenvolvimento social, econômico, político e cultural de diversas cidades do interior do Estado de São Paulo, entre elas, a de Rio Claro.

 
João Tomazella, cujo nome original em italiano é Giovanni Tomasella – já que era costume a tradução do nome estrangeiro para o português - foi o primeiro representante da família a chegar em Rio Claro. De acordo com o Museu da Imigração, pertencente à Secretaria de Estado da Cultura, João Tomazella, natural da província de Treviso do Reino da Itália, desembarcou no Brasil, quando contava com 36 anos de idade, juntamente com sua mulher Antonia, de 34 anos, e seus filhos Catarina, 7 anos, Giacomo, 5 anos, Giuseppe, 3 anos e Anna, de 2 anos, no dia 09 de novembro de 1891, no porto de Santos. O destino da família era a cidade de Rio Claro. 

 
Desde então, João Tomazella iniciou, com bravura, um árduo trabalho na lavoura. Seus descendentes desenvolveram, no município de Rio Claro, uma atividade peculiar que perdura até os dias atuais: a fabricação de tijolos de argila em pequenas olarias situadas em áreas vizinhas à atual Rodovia Washington Luiz. 

            Dos seus fornos seculares saiu o material que ajudou a construir boa parte das casas de Rio Claro e cidades próximas, tais como Itirapina, Corumbataí e Analândia. Esse trabalho pioneiro ajudou ainda a produzir a riqueza de diversas gerações da família, cujos integrantes atualmente se destacam em diversos setores da comunidade rioclarense, desde a indústria e comércio, passando pela política e chegando até a segurança pública.

 
A indústria cerâmica dos Tomazella em Rio Claro fica próxima ao viaduto que se pretende denominar através deste projeto. O viaduto em questão já tem sido chamado de Tomazella pelo povo de Rio Claro, principalmente por aqueles que moram nas imediações do local.


João Tomazella faleceu no dia 26 de janeiro de 1912 aos 59 anos, deixando sua mulher e filhos. 

 
Por todas estas razões, consideramos justo homenagear esta família de imigrantes italianos, cultuando a memória de João Tomazella, que tanto colaborou para o desenvolvimento de São Paulo, em especial, do município de Rio Claro, razão pela qual solicitamos o apoio dos nobres pares na aprovação do projeto em epígrafe.

Sala das Sessões em

                                                                   Deputado ALDO DEMARCHI

                                                                   PPB

Anexo:

- Cópia da Certidão de Óbito de João Tomazella 

Sistema STL - Código de Originalidade:2103011526003.771


