PROJETO DE LEI Nº 103, DE 2001

Dá denominação ao Rodoanel de São Paulo.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Rodoanel “Governador Mário Covas Júnior”, o Rodoanel de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



Mário Covas Júnior nasceu em Santos em 21 de abril de 1930. Iniciou na política em 1961, pelo PST, candidatando-se a Prefeito de Santos, ficando em segundo lugar.  No ano seguinte, pelo mesmo partido, elegeu-se deputado federal. Com a extinção dos partidos políticos em 1966, foi um dos fundadores do MDB, pelo qual nesse mesmo ano reelegeu –se deputado federal.



Desde seu primeiro mandato até o final do segundo, Mário Covas foi todos os anos incluído na lista dos melhores parlamentares, organizada anualmente pelos jornalistas que acompanham o dia-a-dia do Congresso Nacional.



Em junho de1988, Mário Covas foi um dos fundadores do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB) e, meses depois, seu presidente nacional. No ano seguinte, 1989, seu partido o fez candidato a presidente da República, eleição em que obteve o quarto lugar. Em 1990, outra vez o PSDB o fez candidato, desta vez a governador, ficando em terceiro lugar.



Prestes a encerrar seu mandato de senador, Mário Covas foi eleito governador do Estado de São Paulo em 1994 com 8,6 milhões de votos e reeleito em 1998 com 9,8 milhões. Seu primeiro mandato foi dedicado ao saneamento das finanças públicas.



O ajuste fiscal e o equilíbrio orçamentário praticados por Covas em São Paulo foram o principal fator de êxito do Plano Real e a consequente estabilidade econômica conquistada pelo País.



Com o programa de privatizações e concessões, Covas iniciou seu segundo mandato com a possibilidade de realizar o maior programa de investimentos da história de São Paulo.



O presente Projeto de Lei é uma justa homenagem deste deputado e desta Casa de Leis ao sempre guerreiro Governador Mário Covas por tudo o que ele representou para o País, mas principalmente para o Estado de São Paulo.



O Rodoanel de São Paulo foi e é uma demonstração da garra e determinação do Governador. É uma obra necessária para o desenvolvimento e melhoria da qualidade do trânsito, da cidade e de vida do cidadão, e foi encarada pelo Governo do Estado face a inércia e desinteresse em prol da cidade demonstrada pela administração municipal. Foi prova de coragem e determinação.



O exemplo moral e ético deixado pelo Governador Mário Covas por si só autorizaria a homenagem ora proposta ,certamente acampando a vontade popular.






Sala das Sessões, em






Deputado JORGE CARUSO 
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