Requerimento de Informação n°   86    de 2001

Nos termos do artigo 20, inciso X da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Presidente Ariovaldo Carmignani da SABESP – CIA. de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, para que forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações:

a) qual o nível das represas que constituem o sistema de abastecimento de água da região metropolitana, no dia 21 de março de 2001, término do período de verão neste hemisfério?

b) qual o nível das represas que constituem o sistema de abastecimento de água da região metropolitana, no dia 21 de março do ano 2000 ?

c) qual o nível ideal das represas,  para que não aconteça falta de água nas regiões por elas servidas ?

d) qual as providências tomadas pela SABESP para que não ocorra falta de água, em razão da insuficiência de chuvas suficientes na região metropolitana ?

JUSTIFICATIVA



Com o final do período de maior precipitação pluviométrica, aproxima-se o período de estiagem. Invariavelmente, já há alguns anos, a cantilena se repete: vai faltar água, vai ser implantado o rodízio, vão ser estudadas medidas paliativas, etc.

 
Notícias radiofônicas dão conta de que o volume das chuvas neste início de ano não foi suficiente para abastecer completamente as represas, e, ainda segundo tais notícias, pode haver falta de água durante o período de estiagem.

Com certeza, a Sabesp há de ter tomado providências para que isso não aconteça, até em razão do alarme que já foi acionado em períodos semelhantes anteriormente. Mas a população se preocupa, e com justa razão.

Daí a razão deste requerimento, para que possamos tomar conhecimento pleno do problema.

Sala das Sessões, em 

CARLÃO CAMARGO

Deputado Estadual 
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