INDICAÇÃO Nº   280                   , de 2001.




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos setores competentes, urgentes medidas objetivando a criação e instalação de uma unidade da Faculdade de Tecnologia em Avaré.

JUSTIFICATIVA




Entre as mais sentidas aspirações dos avareenses figura com destaque a da criação e instalação de uma Escola e Faculdade de Tecnologia.




Existem em Avaré três instituições de Ensino Superior, todas elas privadas e pagas, acessíveis a uma pequena elite.




Serão de grande valia os cursos de Hotelaria e Turismo – consentâneos com o atual perfil econômico daquele município em que o turismo, sobretudo o ecológico, vem conquistando lugar destacado.




Além do turismo e do comércio, o município tem 15% de seus empregos ligados a diversas atividades agropecuárias e possui, ainda, um parque industrial de porte médio bastante diversificado, integrado por agroindústria  indústria de material de construção, metalúrgicas e muitas indústrias de artefatos de papel. Apesar do enorme desemprego existente na região, essas empresas encontram dificuldades para contratar profissionais de nível técnico mais elevado, pela ausência de escolas realmente acessíveis a sua juventude.




A densidade demográfica regional, em crescimento constante, vem exigindo ampliação da oferta de cursos superiores gratuitos, ao alcance da população de menor renda, cujos jovens estão ficando à margem de melhores carreiras por falta de condições financeiras para enfrentar os custos de escolas superiores pagas.




Instituições públicas e gratuitas, as FATECs visam atender segmentos emergentes da atividade industrial e seus cursos são voltados às vocações das regiões onde  funcionam.




Além disso, a cidade de Avaré com seus 77.000 habitantes, é centro de uma região integrada por vários municípios menores que somados perfazem outros 120.000 habitantes, que gravitam naturalmente em seu entorno, fazendo com que o potencial e as necessidades descritas se acentuem ainda mais.




Como se vê, a existência de uma Fatec em Avaré viria ao encontro de uma importante parcela dos paulistas da região Sudoeste, reconhecidamente a segunda região mais pobre do Estado, e será importante implemento ao ensino universitário público.




Diante do exposto, contamos com a aprovação de nossos nobres Pares.




Sala das Sessões, em

Deputado DUARTE NOGUEIRA
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