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INDICAÇÃO  Nº  361,  DE  2001

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine providências urgentes para que seja construída uma Escola Estadual de ensino fundamental e ensino médio no bairro do Buquirinha, no Município de São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

O bairro do Buquirinha se localiza na região norte da cidade de São José dos Campos sendo um bairro densamente povoado, entretanto não possui nenhuma escola sediada no Bairro. Desse modo, os estudantes que residem no bairro, que são em sua maioria crianças, tem de se deslocar por uma distância de aproximadamente 10 km para chegarem até a escola mais próxima.

Ocorre porém, que maior parte desse trajeto é feita pela Rodovia SP 50, que possui um tráfego acentuado de automóveis, colocando em risco permanente de acidentes os estudantes residentes no bairro. Assim sendo, se faz necessário a construção de uma Escola Estadual no bairro do Buquirinha para atender a população da região.

Sala das Sessões, em 29/03/01

a) CARLINHOS ALMEIDA
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