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INDICAÇÃO  Nº  347,  DE  2001




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a pavimentação do acostamento da  Rodovia que liga as cidades de Ubatuba e Caraguatatuba, no trecho entre a Praia de Lagoinha, na cidade de Ubatuba, até a entrada da cidade de Caraguatatuba.

JUSTIFICATIVA.

A pavimentação do referido acostamento, se faz necessário pelo fato de que a rodovia que liga as cidades de Ubatuba e Caraguatatuba no trecho acima apontado, apresenta um grande movimento, sendo que este movimento em época de férias e feriados prolongados aumenta assustadoramente, consequentemente, aumentando o risco de acidentes de trânsito, principalmente com relação aos ciclistas, que para desviarem dos buracos do acostamento, são obrigados a circularem pela rodovia.

Ainda, é necessário destacar que a falta de pavimentação no acostamento, além de gerar as situações de risco acima descritas, também provoca danos no asfalto da rodovia, bem como causa crateras nos locais de maior movimento, como entrada das praias e pontos de ônibus.



Sala das Sessões, em 28/03/2001

a)  CARLINHOS ALMEIDA
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