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INDICAÇÃO  Nº  470,  DE  2001

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas no sentido de destinar recursos para a construção de uma passarela, sobre a Rodovia Raposo Tavares (SP-270), no km 200 – Bairro da Serra da Boa Vista, município de Angatuba.

JUSTIFICATIVA

O bairro da Serra da Boa Vista localiza-se às margens da rodovia Raposo Tavares, ocupando os dois lados da pista. Este bairro vem se desenvolvendo rapidamente em função do enorme fluxo de veículos, tanto os de passeio como os de carga, que utilizam a rodovia diariamente como rota de fuga dos pedágios.

Em função do comércio local o índice demográfico aumentou abusivamente com aglomeração nas duas margens.

Situam-se à esquerda da rodovia, sentido Capital-Interior, escolas, igreja, posto de saúde, telefone público, campo de futebol, praça, local de festas e a maioria dos bares, obrigando os moradores a arriscarem suas vidas, ao atravessar a pista.

Embora exista no local dispositivos para diminuição de velocidade, os atropelamentos são constantes.

Vale ressaltar, que recentemente o Superintendente do DR II, afirmou que 93% de moradores em locais como ao descrito e onde foram construídas passarelas a utilizam, e apenas 7% da população arriscam a passagem pela pista.

Sala das Sessões, em 11/04/2001

a) Luiz Gonzaga Vieira
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