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INDICAÇÃO  Nº  473,  DE  2001

CONSIDERANDO que o Município de Itapetininga está a exigir dos Poderes Públicos a adoção de indispensáveis e imediatas providências de ordem estrutural, em virtude da expansão demográfica que celeremente se processa em sua área central e periférica, hoje com mais de 130 mil habitantes;

CONSIDERANDO que a elevada expansão populacional de Itapetininga, paralelamente ao fenômeno do crescimento da marginalidade e da violência urbana, veio gerar desassossego e a intranqüilidade às milhares de famílias ali residentes, as quais, além de outras medidas públicas na área da educação, saúde e saneamento básico, clamam por urgentes providências governamentais no que tange à segurança pública no aludido município;

CONSIDERANDO que essa atmosfera de intranqüilidade não é, infelizmente, privilégio da Capital Bandeirante, pois os grandes pólos habitacionais do interior de São Paulo, vivem a mesma tensão, o mesmo medo, que obriga os seus tranqüilos moradores a viverem enclausurados;

CONSIDERANDO que a população de Itapetininga, vem reivindicando através de suas autoridades municipais, junto ao Governo Estadual, providências visando a conquista de BASES COMUNITÁRIAS MÓVEIS;

CONSIDERANDO, finalmente, que numa administração pública realmente voltada para o bem estar da população paulista não se pode admitir que uma comuna do porte de Itapetininga continue sem fazer parte das novas conquistas de combate à criminalidade, que são hoje as BASES COMUNITÁRIAS MÓVEIS

Isto posto,

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo, se digne determinar aos órgãos competentes, providências no sentido de serem destinadas ao município de Itapetininga, duas unidades de BASE COMUNITÁRIA MÓVEL.

Sala das Sessões, em 16/04/2001
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