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INDICAÇÃO  Nº  543,  DE  2001

Considerando que o Município de Santa Bárbara D’Oeste na travessia da Rua Costa Rica sobre o “Ribeirão dos Toledos”, na localidade chamada de Sartori, existe um pontilhão de madeira, construído provisoriamente e que se encontra em péssimo estado de conservação;

Considerando que  em face da extensa e intensa deteriorização das toras de sustentação, além de sinais evidentes de pequenos incêndios, os riscos de ocorrer um grave acidente são elevados, condição esta que impõe sua imediata interdição por medida de segurança;

Considerando que nas proximidades do pontilhão, as margens do ribeirão encontram-se muito erodidas, provocando a exposição dos tubulões e comprometendo a estabilidade da ponte do DER existente a montante, sinais claros de que a travessia promove restrições a seção de vazão do canal;

Considerando que por tratar-se de uma ligação importante para o bairro, necessário se faz, e em caráter de urgência a substituição da travessia existente por uma estrutura definitiva de concreto com condições portantes de estabilidade condizentes com a atual utilização e, ainda executar estruturas de contenção de forma a estabilizar as margens do ribeirão no trecho entre as duas travessias;

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes que desenvolvam estudos, no sentido de viabilizar a substituição do pontilhão de madeira existente na travessia da Rua Costa Rica sobre o “Ribeirão dos Toledos”, na localidade chamada de Sartori, no Município de Santa Bárbara D’Oeste, por uma de concreto, adequada a sua finalidade, bem como executar obras de contenção das margens do citado ribeirão.

Sala das Sessões, em 23/04/01

a) VANDERLEI MACRIS
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