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INDICAÇÃO  Nº  551,  DE  2001

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que determine aos órgãos competentes, a adoção das medidas administrativas necessárias objetivando a doação de aparelho de endoscopia para o serviço de saúde do município de Cunha.

JUSTIFICATIVA

Nos últimos anos, o grande avanço da tecnologia aplicada à Medicina é de conhecimento geral.

Pesquisas são realizadas constantemente e novos aparelhos e técnicas são desenvolvidos objetivando o diagnóstico precoce, a rapidez e segurança das cirurgias e o bem-estar dos pacientes.

Parece claro, porém, que os confortos decorrentes dos incrementos científicos não podem ficar restritos àqueles que têm condições econômicas privilegiadas, mas devem ser estendidos a toda população.

Os benefícios das novas técnicas médicas são muitos, seja para o paciente, que no caso das cirurgias passa a ter recuperação mais rápida, menos cicatrizes e a sentir menos dores, seja para o conjunto da população, pois o hospital pode atender a um maior número de pacientes, eis que a duração das cirurgias e o tempo de internação é  menor.

Assim, a doação de aparelhos de endoscopia para o município de Cunha, aconchegante cidade do interior de nosso imenso Estado, apresenta-se como medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, 25/04/01

a) LUIS CARLOS GONDIM
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