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INDICAÇÃO  Nº  380,  DE  2001

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a implantação de uma Casa de Parto Humanizado, no âmbito do Programa de Saúde da Família (QUALIS), no Distrito de Brás Cubas, no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

A Casa de Parto Humanizado é um espaço onde dá-se atendimento às necessidades do pré-natal num contexto biológico, emocional, físico, social e humanizado.

Os encontros são semanais com mulheres em diferentes idades gestacionais onde se propõe exercícios de postura corporal (alongamento, respiração e relaxamento) facilitando o reconhecimento e adaptação às mudanças próprias à gravidez e à vivência do trabalho de parto, parto e a adaptação com o bebê.

As mães são orientadas sobre o pós-parto e incentivadas para a amamentação, além de receber apoio psico-afetivo da equipe obstétrica, assim como visitas no pós-parto.

A Casa de Parto permite que a mulher, quando de seu parto, tenha liberdade de movimentos e expressões verbais e corporais, escolhendo a melhor posição para dar à luz, sendo incentivadas as posições verticais.

Além disso, promove uma atmosfera de tranqüilidade e respeito na sala de parto, valorizando o silêncio e a penumbra, acolhendo o recém-nascido como ser sensível, inclusive não precipitando o corte do cordão umbilical.

A mãe e o pai podem ter contato imediato, após o parto, com o seu filho, que é amamentado, na primeira hora de vida, ainda na sala de parto, com ajuda de uma profissional de saúde.

Para tanto, a instituição deve ter uma estrutura física acolhedora, semelhante aos domicílios, e permitir à mulher um acompanhamento de sua escolha durante o processo do trabalho de parto e pós-parto imediato, garantindo sua privacidade. 

O Distrito de Brás Cubas possui cerca de 150 mil habitantes e fica bem próximo ao Distrito de Jundiapeba, também muito populoso, e que possuem altos índices de natalidade, necessitando, portanto, de uma Casa de Parto Humanizado.



Sala das Sessões, em 03/04/2001
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