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INDICAÇÃO  Nº  513,  2001

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a liberação dos recursos financeiros necessários, visando a construção de uma Unidade Mista de Saúde, com atendimento dia e noite, no município de Santo Expedito.

JUSTIFICATIVA

A saúde é um direito de todos e dever do Estado, que através de políticas sócio - econômicas, tem que garantir ao cidadão a redução do risco de doenças e acessos igualitários às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação.

O município de Santo Expedito, localizado a mais de 600 km da capital paulista, carece de maiores investimentos na área da saúde, notadamente de unidade mista de saúde, para atendimento dia e noite.

Este deputado constatou, “in loco”, na viagem que realizei a serviço do mandato, no último final de semana (13,14 e 15/04) à região de Presidente Prudente, a extrema necessidade da construção desta unidade do pronto – atendimento no município de Santo Expedito, uma vez que a população local, especificamente a mais carente, vem sofrendo muito com a precária estrutura do setor da saúde.

Sala das Sessões, em 19/04/01.

a) LUIS CARLOS GONDIM
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