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INDICAÇÃO Nº 434, de 2001.




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos setores competentes, medidas concretas e imediatas objetivando a cessão de mais viaturas para uso do 43º BPM/I sediado no Município de Sertãozinho.

JUSTIFICATIVA




A frota de viaturas atualmente em operação pelo 43º BPM/I de Sertãozinho encontra-se sem condições de uso.




A Polícia Militar de Sertãozinho dispunha em 1990 de sete viaturas modelo Opala e uma modelo Veraneio, atendendo um número de ocorrências bem menor que atualmente, cobrindo uma área também de menor extensão e densidade demográfica.




Com a criação do 43º BPM/I com sede em Sertãozinho, esse Batalhão passou a patrulhar uma área maior e densamente povoada, por conseguinte atendendo um maior número de ocorrências.




As viaturas que possuem fazem patrulhamento 24 horas por dia há mais de dois anos, provocando desgaste e manutenção em excesso, o que gera paralisação constante da frota, perda de qualidade no atendimento à população e alto custo de mão-de-obra e peças.




A 1ª Cia., no ano de 2000, recebeu cinco viaturas modelo Blazer, para policiamento Tático apoiando as viaturas de Rádio Patrulhamento Padrão em distúrbios civis, rebeliões em presídios, greves em geral, invasões de terras, ocorrências graves com reféns e outras que exijam um poderio maior de efetivo e armamento; recebeu também uma viatura modelo Santana destinada ao Policiamento Integrado.




A situação revela que há necessidade de um aumento de viaturas, pois efetivamente, as atuais não correspondem à realidade de Sertãozinho, sendo necessário dotar aquela Policia Militar de viaturas pequenas ou médias que irão suprir a grande carência de viaturas para o atendimento de ocorrências diárias.




Por ser oportuna e justa a medida pleiteada, expressando o anseio da comunidade, temerosa com a ação constante de marginais e desocupados, a despeito das condições da competente atuação da Polícia Militar naquele município, contamos com a aprovação de nossos nobres Pares.




Sala das Sessões, em 9/04/01
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