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INDICAÇÃO  Nº  453,  DE  2001

I N D I C O, nos termos da X Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se determine aos setores competentes, medidas concretas e urgentes objetivando a criação e instalação de um Centro de Saúde, no Sub-distrito de Palmeiras, localizado no Município de Suzano, em São Paulo.

 J U S T I F I C A T I V A




É uma justa reivindicação dos quarenta e quatro mil moradores do Sub-distrito de Palmeiras, localizado no Município de Suzano, no Estado de São Paulo; Jardim Belém, Parque Buenos Aires, Vila Fátima, Jardim Dora, Vila Bonita, Jardim São Luiz, Bairro Caulim, Bairro Perá, Jardim São Pedro, Jardim Lago, Vila Júlia, Bairro Soma, Bairro Rafu, Bairro Tijuca Preto, Estância Angelina, Clube dos Oficiais, Barro Branco, Estância Americana, Recanto Feliz, Ipelândia, Jardim Ikeda, Bairro Baruel e Bairro Divisão, que têm enfrentado dificuldades por motivo do imenso número de procura de serviço de atendimento médico e muitas vezes percorrem longas distâncias para a obtenção do citado serviço.




É imprescindível que providências urgentes sejam tomadas, através dos órgãos competentes, para o planejamento e execução para a criação e instalação de um Centro de Saúde no Sub-distrito de Palmeiras, localizado no Município de Suzano, em São Paulo.




Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, artigo 219 da Constituição do Estado de São Paulo e artigo 196 da Constituição da República Federativa do Brasil.

Estou certo que a presente proposição se justifica e que contará com a acolhida de S. Exa. da ilibada equipe de governo.

Sala das Sessões, em 11/04/2001

a) NEWTON BRANDÃO
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