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INDICAÇÃO  Nº  479,  DE  2001

Considerando a recente paralisação dos funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo, que reivindicam o estabelecimento de uma Política séria e abrangente para o setor;

Considerando que há dezoito meses, estes mesmos funcionários, através dos seus órgãos representativos, buscam negociação com o Governo do Estado, sem as medidas paliativas que, com freqüência, são tomadas;

Considerando serem estas reivindicações, através das quais deseja-se o império da disciplina, da humanização, da moralização e da dignidade do Sistema Prisional do Estado, absolutamente justas;

Considerando, ainda, terem sido estas reivindicações já encaminhadas à apreciação das autoridades do Executivo Estadual, entretanto, sem nenhuma  manifestação;

Considerando que a omissão governamental, embora alertado há muitos meses, pelos órgãos representativos dos funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo, foi responsável pela maior rebelião de presos já deflagrada no Brasil em todos os tempos e contribuiu para a formação de verdadeiras facções criminosas, como o Primeiro Comando da Capital - PCC;

Considerando ser aflitiva a situação destes funcionários, marcada por torturas e agressões sofridas, pondo em risco a integridade física e o bom desempenho profissional;

Considerando estarem estes mesmos funcionários dispostos a desempenhar com lealdade, competência e assiduidade suas funções, porém dentro das condições mínimas para fazer cumprir a lei;

Considerando, finalmente, as conseqüências nefastas que paralisações como estas podem trazer, comprometendo ainda mais a segurança dos funcionários que estão trabalhando, dos detentos, dos familiares destes e da sociedade de um mundo geral;

Diante do acima exposto, é que,

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, nos Termos Regimentais, apela para o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que, através dos órgãos competentes, tome as providências necessárias no sentido de atender as reivindicações dos funcionários do Sistema Prisional do Estado, bem como de elaborar estudos profundos para reformulação de sua Política.

Sala das Sessões, em 11/04/2001

a) SALVADOR KHURIYEH
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