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INDICAÇÃO  Nº  414,  DE  2001

Solicita-nos o Senhor Edilberto Ferreira Mendes, Prefeito Municipal de Paranapanema, através do ofício GAB/SMG 123/2001, que intercedamos, junto às autoridades competentes, em favor da construção e pavimentação da SP-268 e vicinal.

Essa via fará a ligação do Km 256 da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, no trecho que se inicia no trevo de acesso ao bairro de Holambra e vai até a vicinal Prefeito Tibiriçá, perfazendo uma extensão de 15.060 metros.

Pondera o Chefe do Executivo paranapanemense ser imperiosa a realização da obra em questão, a qual dará escoamento a grande parte da produção agrícola local, além de diminuir a distância entre a cidade e o bairro Holambra II em 11 quilômetros.

Isto posto, formulamos a presente

INDICAÇÃO

Indicamos, com fulcro no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, urgentes estudos visando à construção e pavimentação da Rodovia SP-268 e vicinal, no trecho entre o trevo de acesso ao bairro de Holambra e a vicinal Prefeito Tibiriçá, em Paranapanema.

Sala das Sessões, em 05/04/2001

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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