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REQUERIMENTO  Nº  1290,  DE  2001

Requeiro, nos termos regimentais, a inserção na ata de nossos trabalhos de um voto de congratulações com a população de Campos do Jordão pelo seu aniversário, a ser comemorado dia 29 de abril.
JUSTIFICATIVA

Em 20 de setembro de 1790, Inácio Caetano Vieira de Carvalho, tendo obtido carta de Sesmaria de três léguas nos campos do Capivari, no alto da Serra da Mantiqueira , neles instalou a Fazenda Bonsucesso. Desde de então, por questão de divisas, passou a ser hostilizado por João Costa Manso, sesmeiro da Fazenda São Pedro, que abrangia a região onde está a atual cidade mineira de Delfim Moreira.

De simples luta entre vizinhos, os acontecimentos foram evoluindo para a luta aberta entre as capitanias de São Paulo e Minas, por questões de limites. Vieira Carvalho defendia os direitos de São Paulo e tinha o apoio integral das autoridades de Pindamonhangaba e da capitania. Os herdeiros de Vieira de Carvalho venderam a Fazenda Bonsucesso ao Brigadeiro Jordão, que faleceu antes de conhecê-la, embora tivesse mudado o nome da propriedade para Fazenda Natal. Esta ficou conhecida como os “campos do jordão”.

A 2 de fevereiro de 1879, pelo Bispo Bom Lino foi lançada a pedra fundamental da capela de Nossa Senhora da Conceição dos Campos do Jordão, no local onde já havia a capelinha de São Mateus.

Pelo Decreto nº 14334, de 30 de novembro de 1944, foi criada a Comarca de Campos do Jordão, tendo sido instalada no dia 13 de junho de 1945. Consta de um único distrito de paz: Campos do Jordão. 

Sala das Sessões, em 18/04/01
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