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INDICAÇÃO  Nº  385,  DE  2001

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça que, no âmbito da competência conferida pelo inciso IV do artigo 70 da Constituição do Estado, encaminhe à Assembléia Legislativa proposta de criação do Foro Distrital de Potim, na Comarca de Aparecida.

JUSTIFICATIVA

O Município de Potim conta, atualmente, com população superior a 13.500 habitantes. Tendo sido recentemente criado, não dispõe de componentes importantes para suprir suas necessidades e os interesses específicos de seus habitantes.

Uma melhoria reivindicada com insistência pela população é a criação de uma Vara Distrital no Município. De fato de medida imprescindível para o aperfeiçoamento social e econômico de Potim.

Na organização judiciária de nosso Estado, tal Município integra a Comarca de Aparecida, por força do disposto no artigo 25 da Lei Complementar nº 762, de 30 de setembro de 1994, que dita que “os Municípios de Holambra, Ilha Comprida e Potim, criados pela Lei nº 7664, de 30 de dezembro de 1991, passam a integrar as Comarcas de Mogi Mirim, Iguape e Aparecida, respectivamente”.

Tendo em conta que a Constituição do Estado reserva ao Tribunal de Justiça, com exclusividade, a iniciativa das leis que disponham sobre a organização e divisão judiciárias, bem como criação, alteração ou supressão de ofícios e cartórios judiciários (artigo 24, § 4º, 2), oferece-se a presente indicação, visando a que esse Egrégio Tribunal elabore e encaminhe para a Assembléia Legislativa projeto de lei criando, na Comarca de Aparecida, o Foro Distrital de Potim.

A medida indicada se reveste de grande interesse público e social, porquanto diz respeito a providência que, uma vez concretizada, se traduzirá, para os cidadãos, em acesso mais fácil e rápido ao Poder Judiciário. Assim, levando-se em consideração os inegáveis benefícios que trará à prestação jurisdicional, é de ser levada a cabo com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 04/04/2001

a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR
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