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INDICAÇÃO  Nº  390,  DE  2001

Considerando que o Presidente da Câmara Municipal de São Manoel, Vereador Dr. Jair José Micheletto, nos encaminha cópia do Requerimento nº 01/2001, de autoria do ilustre Vereador Vilson José Innocenti, aprovado em Sessão Ordinária daquela Casa em 12 de fevereiro de 2001;

Considerando que tal requerimento encerra um forte apelo no sentido de intercedemos junto à Secretaria de Estado dos Transportes, visando a construção de trevo na Rodovia João Mellão.

Considerando que os vários acessos existentes não oferecem condições adequadas de segurança àqueles que por ali trafegam;

Considerando os muitos acidentes causados pela ausência do dispositivo ora pleiteado,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias à construção de trevo na Rodovia João Mellão, na altura dos acessos ao Município de São Manoel, Bairro Jardim Santa Mônica e Distrito de Aparecida de São Manoel, tornando mais ágil e mais seguro o trânsito pelo local.

Sala das Sessões, em 4/04/2001

a) EDMIR CHEDID
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