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INDICAÇÃO  Nº  461,  DE  2001

Considerando que o aumento da violência nas grandes cidades é alarmante e decorre, não de um fator isolado, mas, inegavelmente, da combinação de várias e complexas causas, como o desemprego, o tráfico de entorpecentes, o consumo de drogas (inclusive o álcool), a desestruturação familiar, etc...; 

Considerando que não destoa desse quadro a realidade enfrentada no Município de São Carlos, especialmente no bairro de Cidade Aracy, onde os moradores não contam com um Distrito Policial no local, para atender suas necessidades básicas de segurança;

Considerando que a região da Cidade Aracy apresenta um grande número de habitantes, abrangendo Aracy II, Antenor Garcia e Presidente Collor, necessitando de melhores condições na área de segurança pública;

Considerando que o aumento da criminalidade, atingindo índices apavorantes, leva à sensação de total insegurança, pois os habitantes estão à mercê dos bandidos e enfrentando todo o tipo de violência;

Considerando que os moradores, trabalhadores e comerciantes do logradouro estão assustados, temendo por suas vidas e de suas famílias, sem contar os enormes prejuízos ao comércio local;

Considerando que, com  a implantação de um Distrito Policial naquele local, a população irá sentir mais tranqüilidade, sabendo que há um policial a poucos metros de sua  casa  ou  de  seu  comércio,  para  garantir  a  segurança  de todos, evitando também o deslocamento até a Vila Prado para formular queixas e registrar ocorrências;

Considerando que a população da Cidade Aracy e adjacências, em São Carlos, é constituída de famílias de gente digna e laboriosa, que merecem uma segurança que lhes permita trabalhar em tranqüilidade, para trazer mais progresso à cidade;
Considerando que é dever do Estado garantir a segurança de seus cidadãos e conceder todos os serviços que lhes garantam proteção e bem estar;

Considerando, finalmente, que as assertivas acima expostas decerto já são do conhecimento das autoridades da área de segurança pública, mas podem contribuir para sensibilizar o Poder Executivo quanto à aflitiva situação da comunidade, que pede respeito à sua dignidade e melhores condições de segurança.
INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao  Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria de Segurança Pública os estudos e as providências necessárias no sentido de viabilizar a implantação, no Município de São Carlos, no bairro de Cidade Aracy, de um Distrito Policial para amenizar a situação de insegurança que inquieta os moradores daquela localidade.

Sala das Sessões, em 16-04-2001
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