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INDICAÇÃO  Nº  427,  DE  2001

Solicita-nos o Senhor Edson José Marcusso, Prefeito Municipal de Boituva, através do ofício nº 0087/2001, que intercedamos, junto às autoridades competentes,  no sentido de destinar verbas à prefeitura para a pavimentação da Estrada Municipal “Domingos Waldemar Bellucci” – BTV –030, extensão de 10 kms.

Trata-se de uma estrada que liga o Município de Boituva até o bairro de Americana, a partir de onde a mesma já se encontra pavimentada até o Município de Tatuí.

Pondera o Chefe do Executivo boituvense que nesta estrada municipal o trânsito é bastante intenso, pois existem empreendimentos turísticos e imobiliários às margens do Rio Sorocaba, além de ali estarem localizadas as minas de extração de pedregulho e areia, que atendem várias cidades da região.

Isto posto, formulamos a presente

INDICAÇÃO

Indicamos, com fulcro no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, urgentes estudos visando à destinar verbas à Prefeitura Municipal de Boituva para a pavimentação da Estrada Municipal “Domingos Waldemar Bellucci” – BTV – 030, com extensão de 10 quilômetros, no município de Boituva.

Sala das Sessões, em 5/04/01

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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