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INDICAÇÃO  Nº 377,  DE  2001




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine providências urgentes no sentido de aumentar o policiamento militar no distrito de São Silvestre, na cidade de Jacareí, inclusive com a reativação do posto policial do distrito.

JUSTIFICATIVA.




O distrito de São Silvestre se localiza na cidade de Jacareí, na região do Vale do Paraíba, possuindo atualmente uma população de aproximadamente 15.000 habitantes. Porém, devido ao fato de estar distante do centro da cidade, a questão da segurança pública tem se agravado, chegando a índices recordes de criminalidade.

  


Diante desse quadro, foi organizada no último mês de março uma reunião pelo Sr. Arildo Batista, responsável pela subprefeitura do distrito de São Silvestre, que contou com a participação de vários setores da sociedade, como a Polícia Militar, SAB São Silvestre, comerciantes locais, padre, vereadores, CONSEG Jacareí e a Guarda Municipal.




Dentre os vários pontos discutidos na reunião, especificamente sobre a questão da segurança pública, foi consenso entre os participantes que a distância existente entre o distrito de São Silvestre com o centro da cidade, é um dos principais problemas causadores da violência, e que a única alternativa para solucionar este problema, é reativação do posto policial do distrito de São Silvestre.



Sala das Sessões, em 03/04/2001

a)  CARLINHOS ALMEIDA
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