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INDICAÇÃO  Nº  542,  DE  2001

Considerando que o Município de Santa Bárbara D’Oeste tem uma frota de veículos de 60.000 (sessenta mil) automotores e mais uma frota flutuante de cidades vizinhas, em torno de 5.000 (cinco mil) veículos;

Considerando que estes veículos tem apresentado duas condições de tráfego da zona central para a zona leste, sendo que a mais utilizada delas é pela região do centro social urbano;

Considerando  que a região central concentra  cerca de 80% (oitenta por cento) dos serviços cotidianos dos munícipes como bancos, serviços públicos, comércio em geral, sendo que a população residente tanto na região leste, como parte da região sul, além da dos distritos industriais utiliza, para utilização de todos os serviços descritos, da rota que passa sobre a ponte que cruza o “Ribeirão dos Toledos”;

Considerando que, devido ao acima exposto, a cada minuto no horário comercial, passam pela ponte mencionada cerca de 50 (cinqüenta) veículos, causando congestionamento correspondente a 1 km (um quilometro), além de gerar sérios acidentes de trânsito;

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes sejam elaborados  estudos visando a viabilidade de construção de nova ponte sobre o “Ribeirão dos Toledos”, ligando a Rua Graça Martins a Rua Nazareno Voltaine, no Município de Santa Bárbara D’Oeste.

Sala das Sessões, em 23/04/01

a) VANDERLEI MACRIS
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