Requerimento de Informação nº  126, de 2001.

Requeiro, nos termos do inciso XVI do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o  inciso IV do artigo 165 da X Consolidação do Regimento Interno, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Secretário de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras, para que forneça, por intermédio da Sabesp – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, no prazo regimental, as seguintes informações:

1.Qual o montante relativo às despesas de pessoal e outras despesas correntes, na Vice-presidência do Interior da Sabesp, nos exercícios de 1999 e 2000?

2. Qual o volume de investimentos em obras dessa Vice-presidência nos mesmos exercícios?

J U S T I F I C A T I VA

Temos recebido neste Gabinete considerável número de cidadãos que nos solicitam esclarecimentos relacionados à política de pessoal e de investimentos da Sabesp – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, em  municípios de nosso Interior.

No exercício da prerrogativa constitucional de fiscalizar e controlar os atos do Poder Executivo, inclusive os da administração descentralizada, estabelecida no inciso X do artigo 20 da Carta Paulista, e obedecendo à diretriz de absoluta transparência que sempre norteou a administração do PSDB, apresentamos o presente requerimento.

Sala das Sessões, em

Alberto Turco Loco Hiar
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