PROJETO DE LEI Nº 201  , DE 2001

"Dá denominação ao Viaduto localizado no Km 115, da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, em Araçoiaba da Serra"

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Afonso Munhoz", o Viaduto localizado  no Km 115, da Rodovia Raposo Tavares - SP270, em Araçoiaba da Serra.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 14 de janeiro de 1943, nascia em Araçoiaba da Serra o cidadão Afonso Munhoz.

Filho de Pedro Munhoz e de D. Maria Gimenes Munhoz, passou toda sua vida em Araçoiaba da Serra. 

Desde a infância ele já tinha muita amizade na cidade em virtude de sua facilidade em fazer amigos.

Ainda rapazola, já demonstrava ter ambição na vida, e começou engraxando sapatos na cidade juntamente com seu irmão Ricardo Munhoz, e, após alguns anos, com as economias feitas adquiriu um bar no centro de Araçoiaba, em sociedade com o irmão.

Ingressou na vida pública como funcionário da Secretaria da Agricultura, onde trabalhou de 21 de outubro de 1963 a 04 de novembro de 1981.

Trabalhou também no Banco Mercantil, em Araçoiaba da Serra, como auxiliar de Gerência, e em 1979 inaugurou uma Loja de Roupas no centro da cidade, que funcionou até 1994.

Afonso Munhoz foi também membro ativo do PMDB (Partido do Movimento Democrático Brasileiro) pelo qual foi eleito Vereador, cumprindo mandato de 1983 a 1989.

Participou de diversos Seminários de Vereadores tais como: Encontro Nacional de Vereadores em Curitiba, XI Congresso Nacional de Municípios em Camboriú, Seminário Pensando a Região, etc.

Além disso, foi autor de vários Projetos, Indicações, sendo de sua autoria o Projeto de Arborização da cidade, que foi aprovado e executado pelo Prefeito Jair Ferreira Duarte Júnior.

Sua facilidade em fazer amizade, tornou-o muito popular no Município de Araçoiaba da Serra, onde era reconhecido até pelas crianças.

Afonso Munhoz aposentou-se em junho de 1999 e no dia 28 de abril de 2000, deixou nosso convívio, partindo desta para uma esfera mais alta e, certamente, sempre estará presente no coração daqueles que com ele conviveram.

Afonso Munhoz era casado com Meire Teodoro Duarte Munhoz, com quem teve dois filhos Marcos Roberto Duarte Munhoz e Rodolfo Ferreira Duarte Neto. Deixou também dois netos Rodolfo Luiz Duarte Munhoz e Bruno Camargo Duarte e as noras Adriana de F. Vieira Duarte Munhoz e Karin Camargo Duarte.

Assim, notória está a relevância da presente homenagem.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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