INDICAÇÃO N.º    504     , DE 2.001

Através da Lei Complementar n.º 887, de 19 de Dezembro de 2.000, o Poder Executivo prorrogou, até 31 de Dezembro de 2.003, o prazo de concessão do Prêmio de Incentivo à Qualidade - “PIQ”, instituiu o Abono Por Satisfação do Usuário - “ASU” a ser concedido aos servidores que desempenham atividades de atendimento e orientação ao público externo, e dispôs sobre a reserva anual de quotas a serem distribuídas aos Agentes Fiscais de Rendas.

 

Em seu artigo 4º, a lei determina que o “ASU” será concedido pelo prazo de 36 meses, na forma a ser determinada por resolução do Secretário da Fazenda. 

No entanto, até o presente, esta medida não foi editada. Os servidores que fazem jus ao abono citado estão reivindicando-o, junto a este Poder Legislativo, e, para tanto, é necessário apresentar a seguinte INDICAÇÃO  :

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que  determine, aos órgãos competentes, a adoção das  medidas necessárias para que seja publicada a Resolução a que alude o artigo 4º da Lei Complementar n.º 887, de 19 de Dezembro de 2.000. 

Sala das Sessões, em
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