Projeto  de lei nº  184   , de 2001.

Dá denominação ao trevo situado no Km 226 da Rodovia SP-344, entre os municípios de São João da Boa Vista e Vargem Grande do Sul

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º-  Passa a denominar-se “OSWALDO JUNQUEIRA FERREIRA” o trevo localizado no Km 226 da Rodovia SP-344, que interliga os municípios de São João da Boa Vista e Vargem Grande do Sul.

Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA:



Trata-se de justa homenagem a este ilustre filho de São João da Boa Vista, nascido em 11 de novembro de 1909, e que em muito colaborou com o desenvolvimento daquela cidade.



O Senhor Oswaldo Junqueira Ferreira foi casado com a Senhora Onira Horne Ferreira e tiveram três filhos: Onivaldo Horne Ferreira, que é um dos diretores e proprietários da ELFUSA - Geral de Eletrofusão Ltda., Gabriel José Ferreira Neto e Plínio Horne Ferreira.



Foi diretor e sócio da Empresa Mineradora Águas da Prata, fazendeiro em Brodosqui, tendo sido também um dos fundadores do Clube Recreativo Sanjoanense, do 

qual foi diretor por muitos anos, sendo reconhecido pelos seus associados, amigos e funcionários como um homem disciplinado e incansável trabalhador.


Pelo que representou em termos de progresso para a região de São João da Boa Vista, faz-se digna a apresentação desta propositura em homenagem a OSWALDO JUNQUEIRA FERREIRA, para a qual solicito o fundamental apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em

a) Sidney Beraldo
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