

INDICAÇÃO Nº. 360   , DE 2001


INDICAMOS, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias para a criação da 4ª Vara  e ampliação do Fórum da Comarca de Cotia. 


JUSTIFICATIVA


O Fórum da Comarca de Cotia foi construído originariamente para abrigar uma vara judicial, e, hoje, abriga três varas, além de quatro promotores. Pelo acanhamento das atuais instalações, serviços importantes do Judiciário estão funcionando fora do prédio principal, como o é o caso do Juizado das Pequenas Causas, Juizado Informal de Conciliação e Serviço Anexo das Fazendas Públicas, além do próprio Cartório Eleitoral e arquivo geral, funcionando em instalações cedidas pela Prefeitura do Município, o que dificulta a distribuição da Justiça, vez que tanto juizes como promotores e advogados têm que deslocar-se a cada ato realizado nesses serviços.


Falta espaço para acomodação adequada dos serviços cartorários, para acomodação dos 20 oficiais de justiça (estes trabalham sob uma escada de acesso), sala para o setor de menores, etc. As instalações existentes são inadequadas e pequenas, como é o caso das salas das testemunhas e mesmo dos juízes e promotores.


A situação hoje, que vem exigindo urgente reparação, fez com que os magistrados exerçam suas altíssimas funções sem gabinetes próprios de trabalho; o gabinete da 2a. Vara foi cedida para a Promotoria; o gabinete da 3a. Vara foi cedida para audiências e gabinete da 1a. Vara e com isso todos despacham na própria sala de Audiências. Sequer as instalações sanitárias são suficientes.


Além disso, a comarca de Cotia foi elevada para terceira entrância sendo eminente a necessidade da criação da 4ª vara, pois com o elevado número de processos que são distribuídos diariamente é impossível tornar a prestação jurisdicional  melhor e mais célere. 


A solicitação da comunidade – que é a destinatária final das melhores condições de trabalho da Justiça – é justa, sendo perfeitamente factível, vez que ao lado do prédio do Fórum hoje existente há um terreno cedido pela Prefeitura, justamente para essa finalidade (ampliação do Fórum).



Daí esta indicação, que esperamos seja acolhida pelo Poder Judiciário paulista, ecoando assim a justa reivindicação dos moradores de Cotia, advogados e Legislativo, que também já se mobiliza em prol criação da 4ª vara e consequente ampliação das instalações do prédio referido. 


Sala das Sessões, 

CARLÃO CAMARGO

Deputado Estadual
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