INDICAÇÃO  Nº   464             DE  2001

Considerando que o Posto de Atendimento do INSS – Instituto Nacional do Seguro Social, do Município de Cosmópolis, era um antigo anseio dos 45 mil habitantes daquela localidade, concretizado há aproximadamente dois anos, cujo atendimento médio diário é de 100 beneficiários, na sua grande maioria de baixa renda, que antes tinham que deslocar-se até o INSS de Campinas;

Considerando as notícias veiculadas por meio da imprensa, envolvendo a Chefe daquele Posto de Atendimento do INSS que cobrava “propina” para dar celeridade aos pedidos de benefícios previdenciários;

Considerando que, em consequência de tais fatos, a Gerência Executiva do INSS em Campinas, à qual é subordinado, pode vir a promover o fechamento do Posto de Atendimento do INSS de Cosmópolis;

Considerando que o eventual fechamento do Posto de Atendimento do INSS de Cosmópolis, por problemas administrativos internos certamente estaria penalizando muito mais os beneficiários e a própria população local, do que os próprios envolvidos nas irregularidades,

INDICO, nos termos do artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo. Sr. Presidente da República, Dr. Fernando Henrique Cardoso, para que determine ao Ilmo. Sr. José Serapião Junior, DD. Superintendente do INSS em São Paulo, a manutenção do Posto de Atendimento do INSS de Cosmópolis – SP.

Sala das Sessões,

HAMILTON PEREIRA

Deputado Estadual
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