INDICAÇÃO Nº   469, DE 2001



   CONSIDERANDO que as Casas da Agricultura são imprescindíveis para garantir ao pequeno produtor o direito de poder se manter no campo, produzindo e trabalhando para o bem comum;




CONSIDERANDO que a partir desse exercício os procedimentos referentes à manutenção dos convênios de municipalização das Casas da Agricultura e de Microbacias Hidrográficas foram alterados;




CONSIDERANDO que não haverá mais repasse de recursos orçamentários por parte do Estado com a finalidade de se contratar técnicos, como por exemplo: engenheiros agrônomos, Veterinários, ou mesmo pessoal auxiliar;




CONSIDERANDO que, dessa forma, o convênio a ser firmado somente permitirá o repasse para pagamento de serviços e materiais permanentes;




CONSIDERANDO que, é justamente através do  repasse de recursos do Estado para as Casas de Agricultura que o pequeno agricultor recebe a devida orientação de técnicos, garantindo, assim, uma maior produção e consequentemente um maior desenvolvimento;




INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a manutenção do convênio de municipalização das atividades da Casa de Agricultura (SEIAA) e de Microbacias Hidrográficas, com o Estado, nos mesmos termos que vinham sendo adotados anteriormente.

Sala das Sessões, em

Deputado JORGE CARUSO
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