




MOÇÃO Nº   38 , DE 2 001





É comum iniciativas de estudantes universitários em auxiliar alunos carentes do ensino médio( 2º grau) a se prepararem para os vestibulares. O caso do “cursinho da Poli” é típico. Alunos da Escola Politécnica da Universidade de São Paulo-USP, criaram um curso preparatório para os exames vestibulares da própria Escola, destinados a estudantes carentes, os quais pagam uma mensalidade praticamente simbólica.






Dessa maneira, alunos das escolas de nível médio, que não poderiam arcar com as despesas de um preparatório particular, podem se preparar através daquele curso, no geral, obtendo ótimos resultados.






Outras iniciativas, como o projeto Rondon, de auxílio as comunidades carentes em todo o território nacional, a partir do trabalho desenvolvido por universitários, hoje parecem escassas.






A nossa proposta visa ocupar estudantes das universidades públicas federais, recebendo uma bolsa-auxílio, para ajudarem as comunidades carentes brasileiras.






Essa ajuda se consubstanciará em serviços educacionais que visem aprimorar o conhecimento dos estudantes do ensino fundamental e médio, bem como a preparação desses estudantes para ingresso no nível superior e, ainda, participação em programas de alfabetização e de cuidados com saúde e higiene doméstica às comunidades carentes.






Acreditamos que essa iniciativa permitirá o aperfeiçoamento dos nossos quadros universitários, como resgatará a cidadania às comunidades carentes do nosso País.






Dessa maneira, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, criar um programa de bolsa-auxílio aos alunos das universidades públicas federais que prestarem  serviços educacionais visando aprimorar o conhecimento dos estudantes do ensino fundamental e médio, bem como a preparação desses estudantes para ingresso no nível superior e, ainda, participação em programas de alfabetização e de cuidados com saúde e higiene doméstica às comunidades carentes.






Sala das Sessões, em      /            /       ,

a) VALDOMIRO LOPES

VL/AF/af
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