
Requerimento de Informações nº  98,  de 2001


Requeiro, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV, da X Consolidação do Regimento Interno, seja oficiado ao Senhor Marco Vinício Petrelluzzi, Excelentíssimo Senhor Secretário de Segurança Pública, para que forneça a esta Casa de Leis as seguintes informações:


1- O Comando da Polícia Militar do Estado pretende fazer alterações na estrutura da Polícia Florestal?


2- Se afirmativa a resposta, o grupamento da Polícia Florestal de Ourinhos está incluído nestas mudanças?


3- O quartel da referida polícia de Ourinhos será desativado?


Justificativa


Chegaram ao nosso conhecimento algumas notícias dando conta de que o grupamento da Polícia Florestal de Ourinhos será transferido para o município de Assis, o que nos causou grande preocupação.


Desta forma, tem o presente o escopo de buscar informações pormenorizadas a respeito de tais notícias, a fim de que tenhamos informações oficiais.


Cumpre esclarecer que na avaliação da própria Polícia Florestal, Ourinhos constitui-se de uma "área crítica". Assim sendo, nos causou estranheza a informação da eventual transferência dos 13 integrantes do efetivo do referido município para o Pelotão de Assis.


Ademais, outro fator importante há que ser considerado, isto é, a distância entre os municípios é de cerca de 80 Km (oitenta quilômetros), o que certamente dificultará a mobilidade operacional e trará deficiências na prestação do serviço.


Em face do exposto, tem o presente o objetivo de ver respondidas as questões ora colocadas, bem como de que sejam analisadas as dificuldades que tais alterações provocarão se forem efetivamente adotadas.


Sala das Sessões, em 27-03-2001


Claury Alves da Silva


  Deputado Estadual

Sistema STL - Código de Originalidade:2903011247001.497


