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Considerando que essa estrada, possui facilidades no terreno, e compactação favorável para facilitar o asfaltamento;

Considerando que sobre os rios Pardo, Cafundó e Nazaré, que cortam a estrada já existem pontes de ligação que precisariam de adequações simples e de pouco ônus;

Considerando que esta estrada asfaltada e sinalizada adequadamente contribuiria para o escoamento da produção local de aproximadamente 2.500.000 (dois milhões e quinhentas mil) caixas de laranjas;

Considerando a importância de rodovias adequadas para o desenvolvimento econômico, escoamento da produção agrícola, qualidade no turismo e bem-estar da população como um todo;

Considerando que uma rodovia pavimentada e sinalizada adequadamente traz mais segurança, gera inúmeros benefícios sociais, empregos e também valorização das terras servidas por esta estrada;

Considerando que o Estado tem que ser sensível, sempre, aos anseios pelo progresso, independente de bandeira ou cor partidária, quando este anseio representa o verdadeiro progresso;

Considerando que o município de Óleo necessita de uma ligação direta adequada com a SP-280, Rodovia Castelo Branco, sendo que já existe uma estrada de terra, a qual corta Águas de Santa Bárbara e Santa Cruz do Rio Pardo, tendo uma extensão de 25 Km;

Considerando que além da população de aproximadamente 60.000 (sessenta mil) pessoas da região, os veículos vindos do norte do Estado de São Paulo em direção ao Nordeste do Paraná, também seriam beneficiados;

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a adoção das medidas necessárias visando a pavimentação e sinalização adequada da rodovia de terra que liga o município de Óleo à Rodovia Castelo Branco, num trecho total de 25 quilômetros.




Sala das Sessões, em 25/04/2001

a)  PEDRO MORI
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