Emenda nº  4,   ao Projeto de Lei Complementar nº 13, de 2001.



( SL N º 104 de 2001)



Procedam-se às seguintes alterações ao Projeto de Lei Complementar em epígrafe:
I - Exclua-se o artigo 12, renumerando-se os demais.

II - O Anexo do Projeto de Lei Complementar em epígrafe passa a figurar na forma a seguir:

"Anexo a que se refere o artigo 7º da Lei Complementar nº       de   de        de 2001.

Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária

Níveis de Vencimentos

I
II
III
IV
V
VI

286,38
317,18
354,14
398,49
451,71
715,58

Expresso em reais".

JUSTIFICATIVA

Propomos a exclusão do artigo 12 do projeto, pois discordamos da proposta de instituição da Gratificação por Atividade de Escolta e Vigilância - GAEV aos ocupantes do cargo da classe de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária.

Entendemos que o valor correspondente a esta gratificação deva integrar a remuneração do servidor. Não se justifica a sua instituição, a não ser para incrementar os exíguos vencimentos que figuram no projeto, ou para criar uma situação de insegurança no serviço público.

A gratificação também não se justifica, pois será paga em todas as situações de afastamento do servidor, autorizadas por lei; integra o cálculo do 13º salário; sofre os descontos previdenciários e de assistência médica devidos e integra o cálculo dos proventos da aposentadoria; o que justifica, então, a sua instituição, se o seu pagamento sujeita-se aos mesmos institutos da remuneração fixa do servidor? Para que adotar uma sistemática de remuneração do servidor que nenhum benefício traz aos cofres públicos, além de descontentamento e insegurança aos seus servidores, portanto, deve ser excluída do projeto.

Como defendemos a extinção da gratificação e a incorporação do seu valor aos vencimentos dos Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária, propomos a alteração do Anexo, onde constarão os vencimentos acrescidos do valor correspondente à gratificação.

Tal medida justifica-se, ainda, pelos irrisórios vencimentos propostos para o exercício desta atividade tão especializada, o vencimento inicial dessa classe, por exemplo, referente ao nível I, no valor de R$ 154,00, confirma a preocupação desta Deputada.   

Sendo assim, contamos com a colaboração dos nobres Pares à aprovação desta emenda.

Sala das Sessões, em...

MARIÂNGELA DUARTE

Deputada Estadual - PT

HAMILTON PEREIRA

Deputado Estadual - PT
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