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INDICAÇÃO  Nº  583,  DE  2001




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que seja firmada parceria da Secretária de Estado do Emprego e Relações do Trabalho com a Prefeitura Municipal do Município de Presidente Venceslau, para aplicação do Fundo de Investimento de Crédito Produtivo Popular de São Paulo, criado pela Lei Nº  9.533, de 30 de abril de 1997.

JUSTIFICATIVA

Os altos índices de desemprego em nosso Estado exigem alternativas para a geração de emprego e renda. Por isso, é importante investir em projetos que visem fomentar os microempreendimentos ou micro e pequenas empresas.

 O chamado "banco do povo" tem essa preponderante finalidade e tem sido uma das mais importantes e bem sucedidas iniciativas para a geração de emprego e renda em várias cidades e Estados do país. Mas, em nosso entendimento, ainda caminha em ritmo lento de implantação.

No estado de São Paulo foi instituído o Fundo de Investimentos de Crédito Produtivo Popular de São Paulo ( LEI Nº 9.533 de 30 de abril de 1997 e Decreto Nº 43.283 de 3 de julho de 1998), com recursos destinados a prestação de assistência financeira aos projetos de capacitação e treinamento de empreendedores, para concessão de empréstimos e assistência financeira para micro, pequenas empresas e cooperativas. 

A expansão desse projeto pelos municípios paulistas é imprescindível para que ele cumpra seus objetivos e metas. Nesse sentido, sugerimos sua implantação na cidade de Presidente Venceslau. 

Certamente, a instituição do referido Fundo de Investimentos trará importante contribuição para o desenvolvimento do município.



Sala das Sessões, em 03/05/2001

a) WAGNER LINO
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