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INDICAÇÃO  Nº  682,  DE  2001

Os integrantes do corpo clínico do Serviço Técnico de Saúde da Secretaria da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, encaminharam ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa um memorial, onde, após tecerem considerações sobre as atividades por eles desenvolvidas, pleiteiam a alteração dos termos da Resolução nº 776/96, de modo que seja efetuada uma reestruturação na estrutura daquele órgão, com a criação de cargo de Agente Técnico Legislativo – Médico, compatível com o alto grau de qualificação e responsabilidade que lhes são exigidos.

Trata-se de um documento que é pleno de razões e justificativas que bem demonstram a legitimidade e o mérito da pretensão daqueles dedicados servidores deste Poder Legislativo.

Assim sendo, ao anexar o referido documento à indicação que ora fazemos à Mesa desta Assembléia, pedimos vênia para que seu texto, na íntegra, seja incorporado a esta nossa proposição.

Isto posto, formulamos a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se dignem os Membros da Mesa da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo determinarem estudos, através dos órgãos competentes, visando a apresentação da medida legislativa adequada que viabilize a pretensão dos integrantes do corpo clínico do Serviço Técnico de Saúde da Secretaria desta Casa, modificando, para tanto, os termos da Resolução nº 776/96, de modo que seja efetuada uma reestruturação na carreira dos médicos que aqui prestam serviços, alterando a denominação dos respectivos cargos para Agente Técnico Legislativo – Médico e, em conseqüência, atribuindo-se-lhes remuneração compatível com a qualificação e responsabilidade exigidas para o bom desempenho desses cargos.

Sala das Sessões, em 15/05/2001

a) ANTONIO SALIM CURIATI
mvm/

Ao Excelentíssimo 

Sr. Dr. Walter Feldman

Presidente da ALESP

Em discussão com as entidades representativas dos funcionários da Alesp, nós do corpo clínico do Serviço Técnico de Saúde, conjuntamente com a diretoria deste Serviço, entendemos que devemos avançar no caminho da formação de uma nova estrutura do serviço médico deste Parlamento.

A Assembléia Legislativa do Estado mais rico do país, conta com dez médicos (incluindo os diretores de Serviço e Divisão) para dar atendimento clínico e cardiológico a aproximadamente quatro mil funcionários, além dos parlamentares, dos policiais, das autoridades, visitantes, dos transeuntes, da imprensa, dos prestadores de serviços e empregados de firmas terceirizadas.

As atribuições incluem também a realização de exames admissionais, perícias médicas (resoluções sob decisões em relação a aposentadorias por invalidez e isenção de imposto de renda), procedimentos de licenças por motivo de doença, readaptações, bem como atendimento de acidentes de trabalho e alguns procedimentos cirúrgicos, ortopédicos e laudos periciais.

Queremos ressaltar, ainda, que foi implementado o exame periódico, abrangendo todos os funcionários da Alesp com diferenciação aos funcionários que exercem atividades de maior risco à saúde, elaboração de livretos explicativos que abordam as mais diferentes doenças, sua prevenção e tratamento.

Além dos serviços supracitados, o departamento realiza campanhas para detecção precoce de diabetes, hipertensão, deslipidemias, bem como procede a realização de vacinas.

Nestes últimos quatro anos houve um crescimento muito acentuado no número de atendimentos médicos, inclusive com um alto grau de satisfação dos usuários, traduzindo na pesquisa realizada nesta Casa pela primeira secretaria.

Salientamos, ainda, que também exercemos de fato a função de médico-perito. Diante disso, ressaltamos o elevado grau de responsabilidade que se espera dos médicos deste departamento. Além disto atendemos outras autoridades e pessoas de grande notoriedade e temos também a grande responsabilidade de atender a pessoas que estão sob grande tensão (envolvidos em CPIS e outros casos).

Destacamos também, que há cobertura da equipe médica em todas as sessões solenes, extraordinárias em qualquer evento público realizado nos finais de semana e feriados; em que estamos à disposição da Assembléia em período integral, impossibilitados, portanto, de assumirmos plantões em qualquer outro estabelecimento ou realizar qualquer outro tipo de atividade.

Das solicitações encaminhadas à Mesa pela Divisão de Saúde, registramos alguns avanços, tais como: a reforma física que melhor adequou as instalações; a aquisição de uma ambulância UTI, feita pela mesa anterior, etc.

A estrutura atual, apesar do avanço nos últimos quatro anos, ainda não é compatível com a grandeza da Alesp tampouco frente à sociedade.

Entendemos que tal responsabilidade deva ser assumida conjuntamente, com o setor administrativo, as associações representativas da Casa, a Mesa e por todos nós do Serviço Técnico de Saúde.

Gostaríamos que a questão da saúde fosse encarada como prioridade por essa Mesa Diretora, que se preocupasse inclusive, com a qualidade de vida dos médicos, para que pudéssemos manter o padrão de qualificação profissional existente e nos aperfeiçoarmos cada vez mais para melhor servir à sociedade.

Os profissionais médicos da Alesp formam um plantel altamente qualificado, visto contar com profissionais formados nas melhores escolas médicas do país. Todos cumprimos residência médica, alguns têm mais de uma especialidade, além de trabalharem em instituições de ensino.

Neste sentido, através de inúmeras discussões entre nós do Serviço Técnico de Saúde, às vezes conjuntamente com as entidades representativas dos servidores deste parlamento, achamos emergencial a alteração da Resolução nº 776/96 com o reenquadramento e criação do cargo de Agente Técnico Legislativo – Médico, compatível com o alto grau de qualificação e responsabilidade (inclusive como médico – perito) que exercemos nesta Casa.

Sendo o que temos a considerar por ora, despedimo-nos apondo nossos protestos de elevada consideração e apreço.

Atenciosamente,

São Paulo, 03 de maio de 2001

Dr. Valter Kisukuri

Diretor de Divisão

Dr. Gustavo Mascari Petisco

Diretor de Serviço

Dr. Célio Antonio Buarque de Gusmão

Dr. Ednei Graciano do Nascimento

Dr. Evandro Cunha Assis Santos

Dr. Geraldo José Henrique do Amaral

Dr. Luiz Ricardo Barbosa Ulson

Dr. Marcel Superbia

Dra. Maria José Machado Mendes

Dra. Patrícia Elci R. Buarque de Gusmão
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