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INDICAÇÃO  Nº  676,  DE  2001

A comunidade de Colina está muito preocupada com a segurança pública naquele município. De pacata cidade do nosso querido interior, onde se dormia de janela aberta, Colina passou a enfrentar graves problemas com o aumento da criminalidade, nas suas diversas modalidades, colocando a população, bem como, as autoridades em permanente estado de tensão e alerta.

Externando tal preocupação, encaminhou-nos o Nobre Edil daquele município, José Afonso de Salvi, ofício solicitando nosso apoio no sentido de que seja doado uma viatura para polícia civil daquela cidade.

Procuramos com tal doação amenizar ou mesmo extirpar a criminalidade, pois aparelhando-se a polícia estaremos dando melhores condições de trabalho aquele importante segmento da segurança pública e, contribuindo para melhora a qualidade de vida de seus munícipes.

Assim, do exposto, INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckimn, as dignas providências no sentido da realização de estudos no sentido de que seja feito doação de uma viatura ao Município de Colina, beneficiando de forma imensurável a população daquele município.
Sala das Sessões, em 11/05/01
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