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INDICAÇÃO  Nº  657,  DE  2001

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação da Resolução nº 576, de 26 de junho de 1970, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido de determinar as providências necessárias para que seja executado no Poupatempo de São José dos Campos os mesmos serviços de que são executados no Poupatempo Sé, que são: atendimento da Secretaria da Cultura, Posto da Empresa de Correios e Telégrafos, da ELETROPAULO, do IMESP, do IPEM, da JUCESP, do PROCON, do SEADE, do SEBRAE e do INSS.

JUSTIFICATIVA

A cidade de São José dos Campos possui uma unidade do Poupatempo, ocorre que são poucos os serviços prestados à população, ainda mais se considerarmos os serviços que são prestados por outras unidades do Poupatempo no estado precisamente o localizado na Praça da Sé, em São Paulo.

Deste modo, em virtude da importância e da posição estratégica que a cidade de São José dos Campos desenvolve na região do Vale do Paraíba, Litoral Norte e Serra da Mantiqueira, a expansão dos serviços prestados pela unidade do Poupatempo, enumeradas no item inicial da presente Indicação, se faz necessária, tendo em vista a crescente demanda da população pela prestação de serviços nas respectivas áreas.

Assim sendo, o aumento dos serviços prestados pelo Poupatempo de São José dos Campos, oferecendo os mesmos serviços no Poupatempo Sé, uma medida fundamental, através da qual garantirá aos moradores da região a possibilidade de utilizarem de forma mais ampla os serviços oferecidos pelo Poupatempo.

Sala das Sessões, em 10/05/01

a) CARLINHOS ALMEIDA
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