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INDICAÇÃO  Nº  767,  DE  2001

Considerando que o Governo Estadual criou o Programa Emergencial de Auxílio-Desemprego para a região Metropolitana do Estado;

Considerando que o Programa de Auxílio-Desemprego é coordenado pela Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho e que conta com a participação das centrais sindicais, sindicatos, sociedades amigos de bairro, organizações não governamentais;

Considerando que a Lei Estadual nº 10.321/99, que criou o Programa Emergencial de Auxílio-Desemprego, sofre grave lacuna, ao simplesmente ignorar que o desemprego atinge fortemente os grandes Município situados fora da região Metropolitana da Capital do Estado;

Considerando que o Programa de Auxílio-Desemprego do Governo Estadual, na realidade, atende à Grande São Paulo, desprezando as estatísticas de desemprego nos Municípios médios do Estado, que concentram grande atividade comercial, industrial e serviços;

Isto posto, indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que Sua Excelência determine às autoridades competentes, medidas no sentido de ser incluído os Municípios de porte médio ou grande no Programa Emergencial de Auxílio-Desemprego, como medida de grande alcance público e social.

Sala das Sessões, em 22/05/2001
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