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INDICAÇÃO  Nº  791,  DE  2001

Considerando que a Rodovia Estadual SP-268, no trecho de aproximadamente 15 km, que liga Capela do Alto a Araçoiaba da Serra, encontra-se em péssimas condições de uso;

Considerando que o estado precário da mencionada via, com inúmeros buracos, compromete sensivelmente o seu tráfego, principalmente em épocas de chuvas, colocando em risco a vida de seus usuários;

Considerando que a recuperação da Rodovia Estadual SP-268, vem atender a antiga e legítima aspiração das comunidades de Capela do Alto e região, em face à sua importância para o escoamento de seus produtos;

Considerando, finalmente, o apelo nesse sentido formulado pela Vereadora Maria Regina de Camargo, presidente da Câmara Municipal de Capela do Alto,

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar as providências necessárias, junto ao órgão competente, objetivando o recapeamento da estrada SP-268, no trecho de aproximadamente 15 Km., que interliga os municípios de Capela do Alto e Araçoiaba da Serra.

Sala das Sessões, em 24/05/01

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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