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INDICAÇÃO  Nº  742,  DE  2001




Considerando que a ponte existente  sobre o Rio Mogi Guaçú, em Cachoeira de Emas, no município de Pirassununga, está em estado muito precário e na iminência de ruir, o acarretaria um desastre de gravíssimas proporções;




Considerando que após vistoria, realizada por engenheiros especializados na área, ficou constatado que a capacidade máxima de carga que a mencionada ponte pode suportar é de doze toneladas;




Considerando que, por situar-se em rota de caminhoneiros que se dirigem para cidades como Santa Cruz das Palmeiras, Casa Branca, São José do Rio Pardo, Mococa, e tantas outras, muitas vezes trafegam pela ponte caminhões  portando cargas com peso superior a trinta mil quilos;




Considerando que as obras para a construção de uma nova ponte no local foram iniciadas e paralisadas antes do seu término;




Indicamos, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, o término das obras de construção da ponte sobre o Rio Mogi Guaçú, em Cachoeira de Emas, no Município de Pirassununga.



Sala das Sessões, em 18/05/2001

a)  VANDERLEI MACRIS
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