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INDICAÇÃO  Nº  581,  DE  2001



INDICO, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, providências visando o recapeamento, bem como a construção de uma terceira faixa, na Rodovia SP-345 – “Dr. Fábio Talarico”, nos trechos compreendidos entre a Ponte Joaquim Justino e a Rodovia Anhanguera, 

abrangendo, também, o município de Ipuã.



A Rodovia SP-345 “Fábio Talarico” recebe um grande fluxo de veículos, principalmente caminhões de carga à partir das Rodovias Anhanguera e Washington Luíz. É uma das principais artérias de ligação do Estado de São Paulo com os Estados de Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Paraná.



A região é essencialmente agrícola e, além da maior produção de grãos do Estado, nela concentra-se a maior quantidade de usinas produtoras de açúcar e álcool.



As condições do leito estão em péssimo estado de conservação, necessitando de recapeamento e construção de uma terceira faixa, evitando-se, assim, os inúmeros acidentes registrados no local.



Sala das Sessões, em 02/052001

a) JORGE CARUSO
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