Indicação nº        673    , de 2001

Considerando que uma das metas prioritárias do atual Governo é promover diversas condições que possam melhorar a qualidade de vida da comunidade;

Considerando que o crescente desenvolvimento do Município  de Itatinga vem exigindo das autoridades competentes e do serviço público maior atenção, a fim de que sua comunidade seja atendida adequadamente;

Considerando que a população que se utiliza da estrada vicinal Itatinga/Rio Bonito ( via Granja Big Birds), necessita urgentemente do asfaltamento da mesma para dar condições de escoamento aos produtos agrícolas, aos produtos  avícolas das granjas instaladas naquela via, bem como atender as indústrias instaladas no prédio do antigo IBC;

Considerando, finalmente, que é da maior relevância não só manter como preservar os transportes, apresentamos a presente proposição: 

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando priorizar o asfaltamento de 10 quilômetros da estrada vicinal Itatinga/Rio Bonito, localizado no Município de Itatinga

Sala das Sessões, em

Deputado RODRIGO GARCIA
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