
INDICAÇÃO Nº                610         , DE 2001


Há muito tempo o município de Palmital pleiteia a pavimentação asfáltica da estrada vicinall PMT-080, que liga a cidade à rodovia Raposo Tavares (SP-270). 


O pedido se prende ao fato de o município ser essencialmente agrícola, e da grande importância desta vicinal para o seu desenvolvimento, constituindo a principal via de escoamento de sua produção. 


Já foram enviados ofícios à Secretaria dos Transportes e ao Governador tratando da referida solicitação, além de pedidos verbais feitos ao Secretário Michael Paul Zeitlen e ao governador Mário Covas, obtendo pareceres favoráveis, entretanto, até a presente data as obras ainda não tiveram início.


Em face do exposto, 


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador de Estado, Geraldo Alckmin, por meio da Secretaria dos Transportes, urgentes estudos visando a pavimentação asfáltica da estrada vicinal PMT-080, que liga o município de Palmital à Rodovia Raposo Tavares (SP-270).


Sala das Sessões, em 10-04-2001 


Claury Alves da Silva


   Deputado Estadual
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