INDICAÇÃO N.º   787      , DE 2.001





Dos quatro mil Ex-Exatores do Estado (hoje, Técnicos de Apoio à Arrecadação Tributária),  quatrocentos tiveram seus cargos transformados para Agentes Fiscais de Renda, quer seja pela Lei Complementar n.º 180, de 1.978, ou pela Lei Complementar n.º 318, de 1.983, naqueles casos em que o servidor exerceu as funções de Coletor e de Chefe de Posto Fiscal Anexo.





Os outros servidores que não foram contemplados com a transformação citada, mas exerceram as funções de Chefes ou Responsáveis pelos Postos Fiscais Anexos, não tiveram, até o momento, a aplicação do disposto no artigo 133 da Constituição Estadual, apesar de haverem requerido a medida, administrativamente. 





Diante do exposto, deve-se apresentar a seguinte INDICAÇÃO:


Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes a realização de estudos necessários para a atribuição, dentro das possibilidades, do disposto no artigo 133 da Constituição Estadual aos Ex-Exatores, da Secretaria da Fazenda, que tenham exercido funções de Chefes ou Responsáveis pelos Postos Fiscais Anexos.







Sala das Sessões, em







PEDRO   TOBIAS
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