INDICAÇÃO Nº  808    , DE 2001.

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, para que determine a adoção das medidas necessárias visando as seguintes reivindiçações:

· a incorporação ao salário-base das gratificações específicas da educação como forma de obter ganhos no cálculo das vantagens pessoais para os funcionários públicos do Quadro da Secretaria da Educação – QSE;

· reajuste de, no mínimo, R$80,00 (oitenta reais) referentes às perdas salariais ocorridas em razão do aumento do salário mínimo para os Quadro de Apoio Escolar e da Secretaria da Educação;

· abertura de concurso para o Quadro de Apoio Escolar – QAE.

JUSTIFICATIVA

O Sindicato dos Funcionários e Servidores da Educação – AFUSE -, há exatos seis anos tentaram implantar o plano de carreira da categoria, proposta que 

constava no programa do governo Mário Covas quando do início da sua primeira gestão, mais precisamente no ano de 1994. Neste ínterim, as ações da AFUSE foram voltadas para concretizar  este anseio dos funcionários que, entre outros benefícios, significa obter ganhos financeiros e perspectivas  de uma aposentadoria mais digna.

Em 1997, a Secretária da Educação apresentou para a AFUSE uma proposta de elaboração de um plano de carreira para o Quadro de Apoio Escolar – QAE,  ficando de fora o Quadro da Secretaria da Educação – QSE -, sob a argumentação que a inclusão do Quadro de Servidores da Educação – QSE -, implicaria em mudanças na estrutura funcional de todo o funcionalismo público estadual, no entanto, o pessoal pertencente ao QSE exercem as mesmas funções daquelas desempenhadas pelos funcionários do Quadro de Apoio Escolar – QAE -, porém não recebem as vantagens conferidas a estes, em razão do plano de carreira ao qual fazem parte, motivo pelo qual merecem, ao menos, fazerem jus à incorporação ao salário-base das gratificações específicas da educação, a fim de não sofrerem mais estas discriminações.

Além disso, os funcionários públicos do QAE e QSE tiveram perdas salariais no atual governo, uma vez que com o novo valor do salário no montante de R$ 180,00 (cento e oitenta reais), a referência salarial das mencionadas categorias apresentou perdas significativas, a saber:

· no governo Covas = 2,72 mínimos (R$ 151,00) = R$ 410,00

· no governo Alckmin = 2,27 mínimos (R$ 180,00) = R$ 408,00

Diante do quadro demonstrativo apresentado acima, verificamos que para ser mantido o número de salários mínimos do Governo Covas, ou seja, 2,72, o 

piso salarial deverá passar de R$ 410,00 para R$ 490,00, sendo imprescindível, portanto, o reajuste de, no mínimo, R$ 80,00.

Por fim, como últimas considerações, podemos nos ater na necessidade de realização de concurso público para o Quadro de Apoio Escolar – QAE -, como podemos observar abaixo:

Classe                                                                    Vagas

Agente de Serviços Escolares                                12.782

Agente de Organização Escolar                            13.589

Secretário de Escola                                              2.632

Total de Cargos Vagos                                         29.003

A relação demonstrada acima referente ao número de cargos vagos foi publicada no Diário Oficial do dia 28/04/01, o que só vem a comprovar a situação alarmante em que se encontra a Secretaria da Educação, particularmente ao Quadro de Apoio Escolar – QAE -, fato este que só vem acarretando a sobrecarga de trabalho, situação que não pode mais persistir, até mesmo porque existem muitos cargos vagos a serem preenchidos, o que só irá contribuir para a melhoria da qualidade e eficiência dos serviços prestados nesta área.

Diante destas circunstâncias, solicitamos que as reivindicações ora apresentadas sejam acolhidas.

Sala das Sessões, em

Jamil Murad                                             Nivaldo Santana

Deputado Estadual                                   Deputado Estadual

Líder do PC do B                                      PC do B
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