Requerimento de Informações Nº 221,  de 2001.

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV da X Consolidação do Regimento interno da Assembléia Legislativa de São Paulo, requeiro à Egrégia mesa oficiar o Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, para que forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações:

1) Qual o prazo estimado para o início das obras de extensão da malha metroviária para o Grande ABC;

2) Qual o custo estimado de tais obras;

3) Cópia do projeto de extensão da malha metroviária para o Grande ABC.

JUSTIFICATIVA


Um grande número de trabalhadores e estudantes da região do Grande ABC, trabalham ou estudam no município de São Paulo, e são obrigados a tomar de duas a três conduções diariamente para atingirem seu destino.


Com a ampliação da malha ferroviária para o Grande ABC, o Estado dará um grande passo na busca de melhoria da qualidade de vida dos moradores dessa região, inclusive melhorando o trânsito na cidade de São Paulo e na região do ABC, uma vez que a facilidade do transporte por metrô estimulará muitos a deixarem de ir ao trabalho ou à escola de automóvel. 


É sabido que grande parte da receita do Estado de São Paulo, é proveniente de Tributos oriundos da região do Grande ABC, portanto, medidas para melhorar a qualidade de vida desta região, são perfeitamente rasoáveis diante da importância do Grande ABC para o desenvolvimento econômico do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

VANDERLEI SIRAQUE

Deputado Estadual
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