PROJETO DE LEI Nº  307,  DE 2001.

Dá denominação  a trevo na Rodovia 

“Washington Luís”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta :

Artigo 1º - Passa a denominar-se FUAD MIGUEL PACHÁ o trevo localizado no km 387 da Estrada SP – 351,  Rodovia Washington Luís, na interligação com a Rodovia “Comendador Pedro Monteleone”, acesso às cidades de Palmares, Bebedouro, Pirangi, Elisiário e Urupês.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fuad Miguel Pachá, conhecido comerciante e agricultor do ramo cafeeiro, nasceu na cidade de Catanduva a 10 de Fevereiro de 1930 e faleceu em 27 de Julho de 2000.

Desde muito jovem, aos 14 anos, iniciou suas atividades profissionais no ramo do comércio e, posteriormente, dedicou-se ao beneficiamento de café, principal produto da região, oferecendo centenas de postos de trabalho à população local.

Juntamente com o Monsenhor Albino Silva, fundou a Congregação Mariana na cidade de Catanduva, tornando-se, um grande benemérito. Trabalhou com seus familiares na Construção da Catedral Nossa Senhora Aparecida no Bairro de Higienópolis, onde nasceu, organizando quermesses das quais participava como leiloeiro para levantar fundos destinados aos necessitados.

A partir de 1959 transferiu-se para a cidade de São José do Rio Preto onde construiu uma cafeeira denominada “Menino Jesus”, destacando-se como um comerciante empreendedor de grande capacidade e visão.

Dando continuidade às suas obras beneficentes, aliou-se ao Bispo Diocesano da cidade nos atos para angariar fundos destinados a ajudar as pessoas carentes. Foi, ainda, junto com o Bispo Dom José Aquino, o precursor na construção do Santuário “Nossa Senhora de Fátima”.

Seu passamento deixou consternadas as cidades de Catanduva, onde nasceu, São José do Rio Preto e toda a região que conhecia e admirava seu espírito empreendedor e pelo trabalho social que realizava, bem como sua grande família, pois, era pai de nove filhos.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através dessa propositura, presta justa homenagem a esse ilustre cidadão paulista que sempre trabalhou pelo desenvolvimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado WADIH HELÚ
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