
Requerimento de Informações nº  184,    de 2001


Requeiro, nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, digne-se a douta Mesa oficiar ao Excelentíssimo Secretário de Transportes, Senhor Michael Paul Zeitlin, para que informe o seguinte:


1- Por que  a pavimentação da rodovia que liga o município de Campos Novos Paulista ao de Ibirarema só foi concluída no trecho que corta o perímetro do município de Campos Novos Paulista?


2- Há possibilidade do imediato reinício da obra, ou previsão da conclusão?


3- Enviar cópia dos contratos referentes a esta obra.


Justificativa


Tomamos conhecimento, por meio dos vereadores da Câmara Municipal de Ibirarema, de que a estrada vicinal que liga o referido município ao de Campos Novos Paulista foi pavimentada apenas no trecho que corta os limites deste último município e, em seguida, teve suas obras paralisadas.


A referida rodovia é de grande importância para o município de Ibirarema, pois é a única via de escoamento de sua produção agrícola, bem como, para o transporte escolar. Desta forma, a paralisação da obra está causando um entrave para o desenvolvimento da cidade.


Além do mais, causa certa estranheza o fato da estrada estar pavimentada até a metade da sua extensão, ou seja, até a divisa dos municípios de Campos Novos Paulista e Ibirarema.


A fim de buscar um esclarecimento para esta questão é que apresentamos a presente propositura.


Sala das Sessões, em 20-04-2001 


Claury Alves da Silva


   Deputado Estadual
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