INDICAÇÃO N.º  596    , DE 2001

Considerando que a unidade do Instituto Médico Legal (IML), localizada na cidade  de Americana, atende a população de oito municípios circunvizinhos, o que totaliza atendimento a aproximadamente um milhão de pessoas;

Considerando que nessa unidade trabalham apenas três médicos e poucos funcionários cedidos pela Prefeitura de Americana, funcionários estes sem a necessária formação para atividade que exercem;

Considerando que o IML funciona, precariamente, em sala cedida pela Polícia Civil e que as necrópsias são realizadas em sala anexa ao Cemitério “Parque Gramado”, também cedida pela Prefeitura Municipal de Americana, a qual não possui iluminação adequada, o que impede a realização de trabalhos noturnos;

E, finalmente, considerando que mesmo com o esforço redobrado, tanto dos médicos como dos funcionários, a população tem ficado descontente com o atendimento a ela dispensado;

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes melhoria das instalações do Instituto Médico Legal (IML), unidade regional de Americana.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Macris
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