PROJETO DE LEI N.º 244, DE 2001

Dá denominação a estabelecimento de ensino que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Pulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Jacob Stein” a Escola Estadual do Jardim Conservani, em Artur Nogueira.

Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA:

Jacob Stein, filho de Reinaldo Stein e de Agnes Christen, nasceu em 16 de fevereiro de 1914, em Artur Nogueira, Estado de São Paulo.

Estudou na antiga Escola Alemã, em Cosmópolis e no Grupo Escolar Francisco Cardona, em Artur Nogueira.

Após terminar seus estudos, foi ainda jovem para São Paulo onde trabalhou em uma indústria mecânica, retornando à Artur Nogueira alguns anos depois, trabalhou como cerealista e finalmente como agricultor.

Em 1948 teve inicio no Distrito de Artur Nogueira o trabalho para sua emancipação político-administrativa.

Foi formada uma comissão composta por onze membros dentre eles o Senhor Jacob Stein que acreditava ser a emancipação o caminho necessário para que Artur Nogueira pudesse traçar seus próprios caminhos.

Sua participação na vida  pública municipal foi  muito grande. Na primeira eleição municipal foi eleito vereador, sendo nomeado primeiro secretário da Câmara, tendo nessa qualidade lavrado a ata da sessão de instalação da Câmara Municipal de Artur Nogueira. Na segunda e terceira administração foi eleito vice-prefeito.

Em 1961, Jacob Stein foi eleito prefeito, quando a cidade completava doze anos de emancipação político-administrativa.

Realizou muitas obras, auxiliando inclusive, na construção do Educandário Nossa Senhora das Dores, onde foi instalado o antigo curso ginasial, o primeiro da cidade. Em 1969, em seu segundo mandato, Jacob Stein construiu a EEPG “José Amaro Rodrigues”, sendo a primeira Escola Estadual de 1º e 2º graus de Artur Nogueira.

Entre outras iniciativa marcantes de Jacob Stein em sua administração está a conclusão da Rodovia SP-332, a criação do Plano Viário Municipal e do Plano Diretor.

Faleceu em 08 de fevereiro de 1991, deixando a esposa Irene Malagó Stein e os filhos Ademar, Adolfo, Maria Oneli, Nelson e Jacob Stein Junior.

Seu filho Nelson Stein, foi eleito Prefeito Municipal de Artur Nogueira na legislatura de 1997 à 2000, pelo PSDB.

Nestes termos, apresentamos o presente projeto como justa homenagem a Jacob Stein, esperando sua aprovação pelos nobres pares.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO VANDERLEI MACRIS
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