
INDICAÇÃO Nº     608                  , DE 2001


O município de Rancharia está encontrando sérias dificuldades financeiras para executar obras de recapeamento da estrada vicinal RHR 155, que liga a SP-270 (Rodovia Raposo Tavares) aos Distritos de Ajicê e Gardênia, na referida cidade.


O estado precário da referida estrada se agrava a cada dia, principalmente nesta época de altos índices pluviométricos, tornando-a praticamente intransitável, razão pela qual, tal reivindicação se reveste de caráter emergencial.


Muitos são os prejudicados pela precariedade do trecho, destacando-se, entretanto, os produtores rurais que encontram grande dificuldade para o escoamento de sua produção agrícola, bem como os estudantes de cidades vizinhas, que se vêm obrigados a utilizar a estrada, submetendo-se a constantes riscos de vida.


Ante os argumentos expostos,


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Doutor Geraldo Alckmin, por meio da Secretaria de Economia e Planejamento, urgentes estudos visando o recapeamento e recuperação de estruturas de apoio da estrada vicinal RHR 155, que liga a SP 270 aos Distritos de Ajicê e Gardênia, no município de Rancharia.


Sala das Sessões, em 25-04-2001 


Claury Alves da Silva


   Deputado Estadual
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