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                                  INDICAÇÃO N.º    612  , DE 2001

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública sejam realizados os estudos e tomadas as providências necessárias a fim de que parte dos Delegados de Polícia e Investigadores de Polícia que tomaram posse em março último sejam lotados em Distritos Policiais da Zona Leste da Capital. 

                       JUSTIFICATIVA

Em 22 de março p.p., aconteceu a posse de centenas de novos Delegados de Polícia e Investigadores de Polícia. Esses valorosos cidadãos, aprovados em disputado concurso público, estão, atualmente, freqüentando os Cursos de Formação Técnico-Profissional referentes a seus respectivos cargos. 

Inúmeros Distritos Policiais enfrentam o problema da falta de pessoal, que, em alguns casos, assume contornos verdadeiramente dramáticos. Logo, em tais Unidades a chegada desses profissionais é ansiosamente aguardada.

A realidade de muitos dos Distritos Policiais existentes na Zona Leste da Capital, vem ilustrada, com todas as letras, nas matérias publicadas no “Diário Popular” de 1º de maio de 2001, intituladas “Falta de delegados lota plantões na Zona Leste” e “Distritos estão sobrecarregados”.       Não se desconhece, além 

disso, que, em vários de seus bairros, a comunidade clama pela implantação de novos Distritos.

À vista disso, e considerando, ainda, os índices de criminalidade verificados na Zona Leste da Capital, bem como a circunstância de que o número de pessoas que habitam aquela região supera a população de muitos países, torna-se urgente a destinação de parte dos novos Delegados e Investigadores de Polícia aos Distritos Policiais ali situados. 

Pelo inegável interesse público de que se reveste a medida indicada, urge concretizá-la com a máxima brevidade.

Sala das Sessões, em  

DEPUTADA EDIR SALES
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