INDICAÇÃO nº           624     de 2001




Em virtude da difícil situação econômica-financeira, os municípios têm dificuldades em atender as reivindicações da sua comunidade, porquanto muitas vezes os recursos que poderiam ser utilizados em pavimentação, necessitam ser encaminhados para outras áreas que precisam de recursos mais urgentes.




O município de Pongaí, localizado na região centro – oeste do Estado, necessita da pavimentação asfáltica da estrada vicinal que liga o referido município até o Distrito de Vila Simões no município de Cafelândia.

A execução da obra se faz necessária, tendo em vista que vai atender os habitantes de vários locais, que atualmente se utilizam dessa estrada de terra e encontram dificuldades de locomoção,  principalmente em dias chuvosos ou em uma situação emergencial.




Uma vez pavimentada, contribuirá para um melhor e mais rápido escoamento da safra agrícola, como irá garantir segurança no transporte de alunos e  moradores  do Distrito de Vila Simões e demais municípios adjacentes.




Diante do exposto,




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias visando a pavimentação da estrada vicinal que liga o Município de Pongaí ao Distrito de Vila Simões, em Cafelândia.




Sala das Sessões, em







PEDRO   TOBIAS







Deputado Estadual   
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