INDICAÇÃO N.º    662     , DE 2.001






O Município de Sabino apresentou proposta de convênio à Secretaria de Estado da Assistência e Desenvolvimento Social, para um atendimento mais integral à sua população carente. Dentre seus vários projetos sociais, aquela cidade pretende criar um serviço destinado a atender quarenta idosos carentes, a partir de sessenta anos de idade, ou a partir dos cinqüenta anos, quando apresentar processo acelerado de envelhecimento.



O Município de Sabino é pequeno, contando com quatro mil, oitocentos e quarenta e sete habitantes, e a grande maioria da população vive com renda inferior a dois salários mínimos. A atividade principal é a agricultura, que apresenta entressafra de aproximadamente sete meses, o que faz com que muitas famílias sobrevivam da aposentadoria dos seus idosos.



O projeto vai incentivar a ocupação do prédio do Centro de Convivência do Idoso (CCI), recém construído, para atendimento em meio aberto, no qual serão desenvolvidas atividades diversas, tais como educação física, práticas esportivas, culturais, recreativas, associativas, produtivas e educativas, de forma a elevar o nível de  participação e convivência social, fortalecendo laços familiares e comunitários.



Serão propiciados às pessoas idosas, também, acompanhamentos médico, de enfermagem e assistência social.

Face ao exposto, deve-se apresentar a seguinte INDICAÇÃO  :

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que  determine, aos órgãos competentes, a adoção das  medidas necessárias para que seja firmado convênio entre a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social e o Município de Sabino, para a criação do Serviço de Atendimento a Idosos Carentes.

Sala das Sessões, em
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