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INDICAÇÃO Nº  1015,  DE  2001

O município de Sorocaba destaca-se como uma das  cidades de melhor qualidade de vida, do Estado de São Paulo, sendo inclusive,  uma das maiores arrecadadoras do IPI (Imposto de Circulação de Mercadorias). Mas, como toda cidade grande , sua periferia padece com inúmeros problemas.

Segundo Oficio nº 38/03 do nobre Vereador Jesse Louses, a principal carência dos moradores do Jardim Guilherme I, II e III e Santo Amaro são escolas do ensino médio, reivindicação de longa data da Sociedade Amigos do Bairro local.

Não podemos deixar de citar as dificuldades encontradas pelos jovens da comunidade na busca de uma vaga da 5ª a 8ª séries, muitas vezes somente em locais distantes, chegando a enfrentar filas desde a madrugada para participar de sorteios .

Devido ao grande adensamento populacional, é urgente a instalação de unidades escolares na periferia de Sorocaba. 

Isto posto, formulamos a seguinte:

INDICAÇÃO

Indicamos ao Excelentíssimo  Senhor  Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar urgentes providências, junto, aos órgãos competentes, visando à construção de uma Escola de Ensino Médio no Jardim São Guilherme, no município de  Sorocaba.




Sala das Sessões, em 22-06-2001




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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