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INDICAÇÃO Nº  1017,  DE  2001

A atuação da Administração Estadual está direcionada para o atendimento da população de baixa renda, prioritariamente em suas condições sociais.

O empenho do Governo no atendimento das reivindicações recolhidas da população demonstra o respeito que o Estado tem  para com o cidadão paulista.

Tendo em vista a manifestação da comunidade, bem como a solicitação do  Prefeito Municipal, Sr. Darci Schiavi, onde realça e documenta a necessidade explícita  da construção de um local para o desenvolvimento de atividades sócio-culturais no município, que envolvam toda a comunidade,  crianças, jovens, adultos e idosos.

Considerando que o município dispõe de uma área de 700 m2  já com projeto e memorial descritivo elaborados, para a implantação desta sede social, que será a primeira e única do município

apresentamos a seguinte

INDICAÇÃO

Indicamos, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar urgentes providências, junto aos órgãos competentes, visando à liberação de recursos para construção de um Núcleo de Promoção Social, para o município de Jumirim.



Sala das Sessões, em 22-06-2001




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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