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INDICAÇÃO  Nº  846,  DE  2001

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine sejam efetuados os estudos e tomadas as providências necessárias objetivando o recapeamento e construção de terceira faixa da Rodovia Dr. Fábio Talarico – SP 345, no trecho compreendido entre a Ponte Joaquim Justino e a Rodovia Anhangüera.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Dr. Fábio Talarico – SP 345 é uma importante via de escoamento da produção agrícola do Município de Guaíra e região, disso decorrendo o intenso tráfego de veículos pesados que ali se verifica. Há que se destacar que mencionada rodovia serve para o transporte de cana para o abastecimento de três usinas produtoras de açúcar e álcool instaladas em Guaíra.

Seu leito está em péssimo estado de conservação, necessitando, urgentemente, de recapeamento e construção de terceira faixa para que haja maior segurança ao trânsito de veículos. Cumpre lembrar que, infelizmente, inúmeros acidentes fatais já foram registrados no referido trecho.

Ante a grave situação hoje existente e os significativos efeitos positivos que decorrerão da implantação da medida indicada, evidencia-se o grande interesse público e social desta, razão pela qual é de ser levada a cabo com a máxima brevidade.

Sala das Sessões, em 30/05/2001

a) LUIS CARLOS GONDIM
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