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INDICAÇÃO  Nº  849,  DE  2001

Indicamos com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine as providências necessárias para intensificar o policiamento no bairro Capão Redondo – Jardim do Colégio, mais especificamente nas redondezas da rua Antônio Alzelino Guerra, na Zona Sul da capital.

JUSTIFICATIVA

Os moradores do bairro Capão Redondo, na localidade do Jardim do Colégio, mais especificamente nas redondezas da rua Antônio Alzelino Guerra, estão muito assustados, em razão dos constantes assaltos que têm ocorrido no local. Ainda, segundo os moradores, em curto período de tempo já foram assaltadas 16 casas no bairro, todos registrados perante a 47ª Delegacia de Polícia.

Em razão do aumento da criminalidade, do clima de insegurança e das reivindicações dos moradores da região, indicamos, em caráter de urgência, para que sejam tomadas as providências necessárias no sentido de se resgatar a segurança e tranqüilidade dos cidadãos moradores dessas localidades.

Sala das Sessões, em 30/05/2001

a) NIVALDO SANTANA – JAMIL MURAD
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