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INDICAÇÃO  Nº  950,  DE  2001

Considerando, que todos os profissionais da Vigilância Sanitária realizam tarefas similares, sendo portanto injusto que ocorram diferenças salariais para funcionários que executam as mesmas tarefas com o mesmo grau de responsabilidade.

Considerando, que é necessário a implantação de grau máximo de insalubridade para todos os profissionais, pois atuam num mesmo local exercendo a mesma atividade.

Considerando, que faltam condições de trabalho, sendo às vezes necessário aos funcionários arcar com despesas para atender às necessidades no prosseguimento do trabalho desenvolvido.

Considerando, que a Vigilância Sanitária no Estado de São Paulo tem o menor salário em comparação à outros Estados da Federação.

Considerando que nos quadros da Vigilância Sanitária a única categoria que tem plano de carreira é o engenheiro.

Considerando que vários Estados já têm plano de carreira para funcionários da Vigilância Sanitária e São Paulo ainda carece desse benefício.

INDICAMOS,  nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo determinar através dos órgãos competentes, estudos urgentes, que possibilitem a Secretaria da Saúde viabilizar a criação do PLANO DE CARREIRA, VENCIMENTOS E SALÁRIOS AOS FUNCIONÁRIOS DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA, DA SECRETARIA DA SAÚDE DO ESTADO DE SÃO PAULO.
Sala das Sessões, em 19/06/01

a) CARLOS BRAGA
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