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INDICAÇÃO Nº  997,  DE  2001

Indicamos, com fundamento no art. 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine sejam tomadas as providências necessárias para realização de campanha visando a divulgação e incentivando a organização de Grêmios Estudantis nas escolas públicas do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Durante os meses de março e abril deste ano, realizei quatro cafés da manhã nas cidades de Santo André, Mauá, São Bernardo do Campo e Diadema, envolvendo as quatro Direções Regionais de Educação do Grande ABC que agregam as sete Cidades da região. A pauta dessas reuniões foi a violência nas escolas. 

Os cafés culminaram na realização de uma Audiência Pública no Anfiteatro do Teatro Municipal de Santo André, no dia quatro de maio. O objetivo foi aprofundar a discussão do tema. Participaram da audiência cerca de 400  pessoas, entre pais, alunos, professores, diretores e autoridades da região.

Tanto nos cafés como na Audiência foram detectados por diversos participantes, problemas que contribuem com o aumento da violência. Um dos pontos mais citados pelos estudantes foi a falta e incentivo, divulgação e organização de Grêmios Estudantis.

A realização de campanha para divulgar e incentivar a organização de Grêmios colaborará muito para uma maior participação e integração dos alunos com a escola, ajudando assim a amenizar questões pertinentes a violência nas nestas.




Sala das Sessões, em 19-06-2001




a) VANDERLEI SIRAQUE
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