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INDICAÇÃO  Nº  837,  DE  2001
A Vila Barra do Una, localizada no município de Peruíbe, é uma localidade muito carente, onde faltam todos os tipos de melhoramentos, inclusive escolas públicas.




Nesse bairro está localizada uma escola de ensino fundamental que atende os alunos da região.




Pelo seu alto índice populacional que em sua maioria é constituída por moradores de baixa renda, muitas são as crianças e adolescentes que se deslocam para frequentar a escola de ensino médio que fica distante do bairro.




A construção de uma escola estadual de ensino médio é uma obra de caráter prioritário, não podendo ser postergada pela Administração Estadual.




Certamente, a reivindicação pleiteada trará para a população local enormes benefícios, além do fator preponderante que é o da melhoria da qualidade de vida de suas crianças.




Isto posto:




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, medidas visando a construção de uma escola estadual de ensino médio na Vila Barra do Una, localizada no município de Peruíbe.

Sala das Sessões, em 31/05/01

a) JORGE CARUSO 
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