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INDICAÇÃO  Nº  964,  DE  2001

O município de Borborema está localizado no centro do Estado de São Paulo, com uma população de aproximadamente 20.000 habitantes, buscando dar aos seus munícipes uma melhor qualidade de vida. No entanto, está faltando uma melhor estrutura na área da segurança pública.

Borborema possui hoje um número aproximado de 3.100 (três mil e cem)  residências, espalhadas pelos vários bairros, com também a vila industrial a ser ampliada brevemente. Na estação do verão a cidade recebe um grande número de turistas que visitam a Praia da Juqueta, no Rio Tietê.

Ocorre que a cidade tem sofrido um aumento da criminalidade, inclusive com aumento do tráfico de entorpecentes e até com assaltos a bancos, com reféns, fazendo com que a segurança pública passasse a ser prioridade. Porém, em 1999 ocorreu o rebaixamento de Pelotão para Grupo / PM, quando na verdade, deveria ser promovido, uma vez que houve o crescimento populacional e também da criminalidade.

Vale ressaltar que o Município possui apenas 14 policiais militares, sendo que seria necessário pelo menos 25 para garantir uma maior segurança à população de Borborema.

Diante do exposto,

Indicamos, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine junto aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias visando o retorno da condição de Pelotão / Polícia Militar em Borborema, condição essa que existiu entre 1989 a 1999.

Sala das Sessões, em 19/06/01
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