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INDICAÇÃO  Nº  1051,  DE  2001



O Município de Fernão tem conseguido realizar muitas obras, as quais na grande maioria, foram construídas com recursos do Estado e da União num curto espaço de tempo.



Porém alguns problemas ainda não foram resolvidos, como a construção de uma ponte sobre o Rio das Antas. No local existe uma ponte de madeira em estado precário de conservação, necessitando ser substituída por uma ponte construída com material mais resistente, como concreto ou estrutura metálica.



A ponte de madeira que existe atualmente vem provocando risco de vida aos seus usuários, pois em dias chuvosos, as águas transbordam, causando deslizamento de terras que ficam as margens do rio e danos materiais, impedindo a passagem de veículos.



Vale lembrar que essa ponte de madeira liga a zona urbana de Fernão aos bairros rurais CAIC, Poço da Pedra e Pangolão, sustentando caminhões que escoam safras agrícolas, barro para confecção de tijolos, veículos para transporte de estudantes, ônibus Intermunicipal entre Garça e Lucianópolis, transporte de pacientes, etc.



Diante do exposto,



Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias visando a liberação de verbas para a construção de uma ponte sobre o Rio das Antas no Município de Fernão.



Sala das Sessões, em 27/06/01



a) PEDRO   TOBIAS
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