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INDICAÇÃO  N.º  957,  DE  2001

Indico, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria da Saúde sejam realizados estudos e as providências necessárias à doação de uma ambulância para o Município de Mococa.

J U S T I F I C A T I V A

Recentemente, recebi correspondência do  Prefeito de Mococa, Sr. Tiago Ferraz de Siqueira, conforme cópia em anexo, onde salienta dificuldades na área de saúde pública, especialmente no que diz respeito ao  transporte dos pacientes.

A cidade de Mococa dispõe de número insuficiente de ambulâncias e outras viaturas para prestar um serviço digno aos seus munícipes. A maioria dos veículos encontra-se em estado precário, podendo expor a vida dos cidadãos que deles se utilizam a acidentes de trânsito ou a interromper viagem, a caminho das unidades de saúde, por problemas mecânicos.

Entendo plausível a preocupação do Prefeito de Mococa, uma vez que o Município tem a real e urgente necessidade de um novo veículo para a realização dos resgates e atendimento adequado à população.

Pelo inegável interesse público de que se reveste a medida indicada, urge concretizá-la com a máxima brevidade.

Sala das Sessões, em 18/06/01

a) Edir Sales
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