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INDICAÇÃO  Nº  848,  DE  2001

Indicamos com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine as providências necessárias para intensificar o policiamento na zona sul da Capital, no bairro Pedreira, mais especificamente nas ruas Av. Nossa Senhora do Sabará, junto à estrada do Alvarenga e acesso à rua João de Araújo, devido aos constantes assaltos registrados.

JUSTIFICATIVA

Temos denúncias e reivindicações de moradores do local, e principalmente de usuários da linha de ônibus 502J Pedreira-Brás e 502J Pedreira-Shopping Plaza, que afirmam estar ocorrendo constantes assaltos dentro dos ônibus que fazem essa linha.

Usuários, motoristas e cobradores estão muito assustados e informam que desde a saída do ponto inicial, quando as linhas cruzam a Avenida Nossa Senhora do Sabará, junto ao início da estrada do Alvarenga, no acesso à rua João de Araújo é que ocorrem os assaltos, tendo sido já registrados três assaltos no mesmo dia nesse local.

Até agora os assaltos têm sido praticados para roubar as catracas dos ônibus, mas todos os passageiros são constrangidos e ameaçados. A insegurança é total, chegando-se ao cúmulo de os motoristas, para tentarem se proteger, trancarem as portas e fugirem acelerando os ônibus.

É preciso que as autoridades responsáveis pela segurança da população dêem maior atenção ao problema, antes que esta situação que é extremamente grave torne-se trágica.

Sala das Sessões, em 30/05/2001

a) NIVALDO SANTANA – JAMIL MURAD
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