
INDICAÇÃO Nº              875             , DE 2001


O município de Santa Cruz do Rio Pardo, localizado na região oeste do Estado de São Paulo, devido ao acentuado desenvolvimento que teve nos últimos anos, enfrenta atualmente grandes problemas por ainda não ter uma sede da Justiça do Trabalho.


O crescimento do município trouxe consigo o natural aumento de lides trabalhistas, por conta do aquecimento do comércio e indústria e elevação do número de empregos.


Os advogados atuantes no município também se mobilizaram para tentar levar uma Vara da Justiça Trabalhista, argumentando que os deslocamentos até cidades vizinhas para participar de audiências, propor reclamações trabalhistas ou protocolar recursos e demais pedidos encarece sobremaneira o seu trabalho, reduzindo o interesse em patrocinar tais causas, prejudicando assim, a parte mais frágil, os empregados.


A instalação da Justiça do Trabalho em Santa Cruz só trará benefícios ao município, incrementando o comércio local e, principalmente, assegurando aos moradores acesso mais rápido e sem os inconvenientes de se dirigir a outras cidades para resolver os litígios com seus ex-empregadores.


As vantagens desta medida refletirão ainda na agilização da prestação jurisdicional não só na comarca de Santa Cruz, mas também nas vizinhas, por conta do desafogamento que experimentarão, devido à redução de reclamações a elas antes encaminhadas.


Deve-se dar prioridade e maior assistência ao empregado (ou ex-empregado), parte mais frágil da relação processual formada pela Reclamação Trabalhista. Ora, se o simples fato de ser empregado já o coloca em pé de inferioridade ante o empregador, quem dirá os deslocamentos até municípios vizinhos, considerando a sua precária situação financeira, em grande parte dos casos. Muitas vezes desiste da contenda ao avaliar as despesas que terá com as viagens, comprometendo grande fatia do valor reclamado.


A matéria em tela, já foi objeto da Indicação de nº 1405/2000, que propus nesta Casa de Leis, dirigida ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, que em resposta, informou já existir ante-projeto tratando desta criação aprovado pelo Tribunal Pleno daquele órgão e pelo C. Tribunal Superior do Trabalho, tendo sido encaminhado ao Congresso Nacional.


Resta evidente que o próprio Poder Judiciário não só concorda, como necessita e tem urgência na implantação desta Vara, tanto que já a aprovou em seus dois órgãos máximos, ratificando a pretensão ora proposta.


Em face do exposto,


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, aos Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, providências necessárias para aprovação do Projeto de Lei para criação de Vara da Justiça do Trabalho no município de Santa Cruz do Rio Pardo (SP).


Sala das Sessões, em 


Claury Alves da Silva


   Deputado Estadual
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