Projeto de Lei nº 334,  de 2001.

Dá denominação a estabelecimento de ensino que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Neiva de Lourdes Andrade” a Escola Estadual de 1º Grau Conjunto Residencial Palmares II, na Capital do Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

A saudosa Professora Neiva de Lourdes Andrade notabilizou-se por sua elogiável atuação como educadora na Escola Estadual de 1º Conjunto Residencial Palmares II, na Capital do Estado de São Paulo, criada por meio do Decreto nº 43.679, de 09 de Dezembro de 1998.

Licenciada em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Santo Amaro e em Estudos Sociais pela Faculdade Integrada Princesa Isabel, galgou diversos cargos relevantes na Rede Pública de Ensino, à qual dedicou, com desmedido amor e zelo, a maior parte de sua vida.

Apenas como Diretora de estabelecimentos de ensino como a Escola Estadual de 1º Grau Conjunto Residencial Palmares II, localizada na Capital do Estado de São Paulo, militou ao longo de quase 20 anos.

Nascida no município de Itatinga em 15 de Janeiro de 1949, seu trabalho como educadora mereceu o respeito das comunidades com as quais se relacionou. Veio a falecer em 25 de Fevereiro de 1997.

Relevante destacar a existência de manifestação escrita de apoio à vertente iniciativa, subscrita por centenas de alunos e pais que conheceram sua atuação, a qual segue em anexo à vertente proposição. 

Oficializar justa e merecida homenagem à Professora Neiva de Lourdes Andrade. Este o intento inspirador da presente iniciativa.

Sala das Sessões, em 

Deputado CICERO DE FREITAS 
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