PROJETO DE LEI N( 335,  DE 2001.

Dá denominação de “Dr. José Alberto Salomão”, ao Dispositivo de Acesso, localizado no km 640 + 212,34m da "Rodovia Marechal Rondon  no  Município de Andradina.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:

Artigo 1( - Passa a denominar-se “Dr. José Alberto Salomão” o Dispositivo de Acesso localizado no km 640 + 212,34 m, da SP 300, Rodovia Marechal Rondon, na interligação com a Avenida Guanabara, acesso à cidade de Andradina.

Artigo  2( - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A


José Alberto Salomão, conhecido médico e administrador municipal, nasceu em 30 de julho de 1921 na cidade de Lorena. Filho do Senhor Alexandre Salomão e da Senhora Jamili Salomão falecidos e sepultados na cidade de Andradina. Veio para o Município de Andradina em outubro de 1939 de férias escolares, onde cursava o colégio universitário. Casado com a Senhora Neuza Miranda Salomão, professora I da Escola Álvaro Guião, tiveram 5 filhos, Regina Célia (cirurgiã dentista), Lia Raquel (engenheira civil), Suzel Helena (engenheira civil), Alexandre Salomão Neto (médico) e José Alberto Salomão Júnior (médico), todos nascidos em Andradina.      


Após a formatura em 1946, como médico pela Universidade do Brasil, Rio de Janeiro, fixou residência em Andradina em 1947, na Rua Alexandre Salomão, abriu Consultório de Clínica Geral, trabalhando até o ano de 1990. 

Foi Vereador da Câmara Municipal de Andradina em duas legislatura, na época dos Senhores Prefeitos Aristones F. Meireles e Antonio Moura Andrade, também foi Presidente do Lions Clube de Andradina, promovendo várias campanhas de filantrópicas em seis Municípios da região.

Foi Diretor Clinico da Santa Casa de Misericórdia de Andradina, como médico sanitarista, por mais de 20 (vinte) anos, tendo providenciado diversos melhoramentos, reformas e ampliação do prédio para melhor atender a população carente. 

Conseguiu a construção do Centro de Saúde Padrão I, na gestão do Prefeito Miguel Cury. Deu assistência gratuita, palestras à asilo e creche à população de Andradina. 

Faleceu aos 78 anos de idade, em 1 de julho de 1999, na cidade de Andradina, onde residia, tendo sido sepultado no Cemitério da Cidade de Andradina, cidade que ele tanto amou e pela qual dedicou toda a sua mocidade e seu entusiasmo na salvação de vidas. (anexo cópia da certidão de óbito)  

Diante do exposto, apresentamos o presente projeto de lei, a fim de prestar justa homenagem ao Doutor José Alberto Salomão, pelo seu incansável e notável trabalho em prol da saúde no Município de Andradina. 





Sala das Sessões, em       
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