INDICAÇÃO Nº     1004        , DE 2001


Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine providências urgentes no sentido de liberar recursos para  a Santa Casa de Misericórdia do Divino Espirito Santo no município de Paraibuna. 

JUSTIFICATIVA.


A Santa Casa de Misericórdia do Divino Espírito Santo no município de Paraibuna, completou 100 anos de existência no último dia 05 de maio. Vale ressaltar a importância das atividades desenvolvidas por esta entidade neste período, principalmente junto a população mais carente do município. 

Ocorre porém, que apesar de todos os esforços empregados pelos diretores da entidade no sentido de equilibrarem as contas da Santa Casa, a mesma se encontra passando por sérias  dificuldades financeiras, situação que esta que culminou com a criação da campanha “ SANTA CASA 100 ANOS PEDE SOCORRO ”, com o objetivo de levantar recursos financeiros para a entidade. 

Deste modo, é de fundamental importância destacar que a atual crise financeira enfrentada pela Santa Casa de Misericórdia do Divino Espírito Santo do município de Paraibuna, pode comprometer seriamente a continuidade dos serviços prestados pela entidade a comunidade. 


Assim sendo, se faz necessário urgentemente a liberação de recursos por parte do Governo do Estado para  a Santa Casa de Misericórdia do Divino Espírito Santo no município de Paraibuna. 

Sala das Sessões,         


Carlinhos Almeida
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