INDICAÇÃO Nº    977          , DE 2.001

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, a liberação de recursos para a pavimentação de 04 (quatro) ruas (Travessas Benedito Silva Costa, Marcílio Rodrigues dos Santos e Joaquim Manuel Santos Rosa e Rua João Miguel até Fazenda Santa Helena), no Bairro Pedro Leme na cidade de ROSEIRA.

JUSTIFICATIVA

O asfaltamento das quatro pequenas ruas do Bairro Pedro Leme, em Roseira, virá beneficiar uma centena de moradores das mesmas, que atualmente são os únicos que não contam com este benefício na cidade.

O município não tem condições orçamentárias para arcar com os custos do asfaltamento daquelas vias, o que vem trazendo prejuízos aos moradores, dependendo da ajuda do Estado para a realização desta obra, que virá implicar em melhoria da qualidade de vida daqueles munícipes.

Sabendo-se que a política que norteia este Governo Estadual é a de ações para a melhoria das condições de vida dos moradores do nosso Estado, esta liberação de recursos virá contribuir para a realização desta política.

SALA DAS SESSÕES, em                      de 2001.

Deputado LUÍS CARLOS GONDIM

Líder do PV
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