MOÇÃO Nº 88,   de 2001.

O “Estado têm o dever de amparar as pessoas idosas, assegurando sua participação na comunidade, defendendo sua dignidade e bem-estar e garantindo-lhes o direito à vida”; Artigo 230 – CF., e, para que isto ocorra é necessário a correção da perda do poder aquisitivo dos aposentados e pensionistas, pois a mesma  que já ultrapassa a 40%. O reajuste das aposentadorias e pensões anunciado pelo governo está longe de assegurar a manutenção de uma existência digna.

As manifestações de inúmeras entidades que representam os inativos e pensionistas, haverão de ser recebidas pelas autoridades e os representantes dos partidos políticos com assento no Congresso Nacional.

As autoridades públicas veêm desprezando o trabalhador que após atingir idade avançada, tem sido vítima da ganância implantada com a atual política financeira do governo.

Exatamente no momento em que há necessidade de maiores gastos com médicos, remédio de uso contínuo  e melhor alimentação.

Isto posto, apresento a esta Augusta Casa de Leis a seguinte moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO  PAULO: apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Congresso Nacional e às Lideranças do Senado  Federal e Câmara dos Deputados, no sentido de extensão do reajuste de 19,2% a todos benefícios da Previdência Social, inclusive aos que alcançaram o  valor do teto.

Sala das Sessões, em

                                           Deputado  NEWTON BRANDÃO
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