INDICAÇÃO Nº        925      DE 2001



Lucélia possui o núcleo habitacional "Lucélia B", com 300 casas construídas, bastante populoso, uma vez que nas casas residem famílias numerosas. Trata-se de um conjunto composto, em sua maioria, por famílias trabalhadoras que lutam diariamente para proporcionar conforto aos seus familiares.  



Visando proporcionar lazer e esportes aos moradores desse conjunto, a prefeitura local gostaria de construir em terreno anexo ao mencionado núcleo, de propriedade do município, uma quadra poli-esportiva coberta, destinada, como já dissemos acima, para prática esportiva, práticas educacionais e eventos culturais. Assim essas famílias terão um local para se divertirem por algumas horas e descontraírem-se do trabalho diário.

 Ocorre que a Prefeitura local não possui recursos para executar esse projeto que tanto beneficiará a comunidade do núcleo habitacional "Lucélia B" e bairros adjacentes.



Diante do exposto,



Indicamos, com fundamento no art. 159 da X Consolidação  do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine junto aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias visando a construção de uma quadra poli-esportiva  coberta junto ao Núcleo Habitacional "Lucélia B", em Lucélia.



Sala das Sessões, em








PEDRO   TOBIAS








Deputado estadual  
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