MOÇÃO Nº   83, DE 2001

O Aeroporto de Congonhas foi inaugurado há 65 anos. Apesar de sua estrutura reduzida com relação aos demais, é o que realiza o maior número de operações dentre os aeroportos brasileiros. Chega a 680 o número diário de aviões que ali pousam ou decolam. 

Atualmente, o Aeroporto de Congonhas acha-se completamente cercado por bairros residenciais, inclusive edifícios de grande porte,  existindo moradias situadas a menos de mil metros da pista.  Não existem, em suas cabeceiras, espaços para manobras, em casos de problemas na aterrissagem ou na decolagem. As duas pistas existentes, uma principal e outra auxiliar, têm menos de 2 mil metros de extensão. 

Transitam, por ano, pelo Aeroporto de Congonhas, cerca de 10,4 milhões de pessoas. A população flutuante é de cerca de 40 mil pessoas, havendo ali instaladas 11 empresas. 

Nas circunstâncias acima descritas,  a possibilidade de ocorrerem acidentes de graves proporções torna-se comum. Com efeito, desde 1996, já foram vários os acidentes. Naquele ano, morreram 99 pessoas, na queda do Fokker-100 da TAM. Em dezembro de 2000, outras sete pessoas morreram, na queda de um avião bimotor e, finalmente, no dia 5 último, mais duas, quando outro bimotor caiu sobre casas, a aproximadamente 1 quilômetro da pista. 

Urge, portanto, sejam tomadas providências que possam contribuir para evitar a ocorrência de novos e ainda mais trágicos acidentes. Assim sendo, e considerando que cabe à Empresa Brasileira de Infra-Estrutura Aeroportuária – INFRAERO, empresa ligada ao Ministério dos Transportes,  a administração dos aeroportos brasileiros,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine aos órgãos competentes a adoção das devidas  providências visando ao equacionamento dos problemas existentes no Aeroporto de Congonhas, a fim de minimizar a possibilidade de ocorrência de novos acidentes.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO CARLINHOS ALMEIDA

Líder da Bancada do PT
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