
INDICAÇÃO Nº              955             , DE 2001


A estrada vicinal que liga o município de Tejupá ao de Taguaí, com extensão aproximada de 5 Km (quilômetros) encontra-se em precário estado de conservação, necessitando ser recapeada.


A obra em questão contribuirá muito para o desenvolvimento da região, tendo em vista tratar-se de municípios essencialmente rurais, que têm na agricultura sua principal fonte de economia, de forma que, a melhoria da estrada refletirá diretamente na agilização e maior segurança no escoamento destes produtos.


Ademais, beneficiará também aos estudantes de municípios da região que se utilizam diariamente da estrada.


A prefeitura de Tejupá encaminhou ofício solicitando nosso auxílio para a liberação de recursos para execução desta obra, que se constitui uma das principais reivindicações do município e que há muito tempo é almejada pelos moradores locais.


Ante os argumentos expostos,


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Doutor Geraldo Alckmin, por meio da Secretaria de Transportes, urgentes estudos visando o recapeamento da estrada vicinal que liga o município de Tejupá ao de Taguaí, com extensão aproximada de 5 quilômetros.


Sala das Sessões, em 04-06-2001 


Claury Alves da Silva
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