PROJETO DE LEI n.º 
389, de 2.001

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Olivia Angela Furlani”, a Escola Estadual do Bairro Monte Líbano, em Birigüi.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

A Professora Olivia Angela Furlani, nasceu na cidade de Três Lagoas, Estado de Mato Grasso do Sul, no dia 23 de novembro de 1.943. Filha de Idomeu Furlani e Josepha Molina Furlani, Olívia, desde tenra idade mostrou-se destinada a servir aos mais humildes. Cursou da Pré-Escola ao Magistério no Colégio Sagrado Coração de Jesus e formou-se no Curso de Educação Física, na Escola Superior de Educação Física de Araçatuba.

Como professora, trabalhou nas Escolas “Stélio Machado Loureiro”, Vicente Felício”, Instituto Noroeste, “Geni Leite da Silva” e Roberto Clark, em Birigui e Escola Estadual ”Itael de Matos” em Santa Fé do Sul.

Exerceu também atividades como professora de suplência e Educação Física no Centro Educacional do Sesi, em Birigui e professora de Educação Física da APAE,  de Birigui. Como atleta, defendeu as cores de Birigui, na modalidade Basquetebol, durante anos servindo de modelo para outros atletas, pela sua dedicação, humildade e entusiasmo. 

Foi também instrutora de Fanfarras em diversas escolas e técnica de basquete e handebol de várias seleções, obtendo diversos títulos locais, regionais e até estaduais.

Aluna exemplar na Faculdade de Educação Física, foi alvo de constantes elogios. Funcionária dedicada e pontual em todos os locais de trabalho sendo merecedora de elogios constantes, pelo resultado de seu trabalho.

Foi exemplo de profissional e educadora, sendo adorada pelos seus alunos. Alegre e praticante de atos sociais saudáveis como excursões, passeios, onde irradiava alegria, felicidade e muita paz. 

A Professora Olivia Angela Furlani faleceu, vítima de câncer, no dia 15 de maio de 1.990, deixando imensas saudades e uma grande lacuna no setor educacional e esportivo de Birigui.

A profícua vida da abnegada mestra faz por merecer a homenagem que a propositura encerra e que, certamente será acolhida por esta Casa.

Sala das Sessões, em

ROQUE BARBIERE
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