INDICAÇÃO Nº      999    , DE 2001



Uma das áreas nas quais o Poder Público deve investir é a da fiscalização das infrações ao meio ambiente, uma vez que os abusos e o desrespeito à legislação pertinente, por indústrias ou por particulares, estão mais constantes.



Especialmente na região da represa de Guarapiranga, as ações lesivas ao meio ambiente vêm ocorrendo de forma cada vez mais agressiva, sem que o Poder Público lhes apresente qualquer resistência.



Uma devastação foi iniciada em três áreas de mata-virgem nas proximidades daquela represa, no município de Embu Guaçu, em janeiro do ano em curso.



Segundo testemunhas, o desmatamento era realizado nos finais de semana, quando a Polícia Florestal e a fiscalização da Secretaria Estadual do Meio Ambiente não trabalham. Não obstante os protestos de moradores da região, os desmatamentos continuaram até o início de maio, onde os responsáveis foram autuados.



Cabe salientar, que no mesmo local já foram construídas residências sem projetos aprovados pela Prefeitura.



A Polícia Florestal, apesar de combater de forma eficiente todas as denúncias, conta apenas com um destacamento para atender os municípios de Juquitiba, São Lourenço, Taboão da Serra, Embu das Artes, Taboão e Embu Guaçu. Por esse motivo, quando acionada por moradores de um desses municípios, demora quase uma semana para fazer o atendimento, chegando muitas vezes a encontrar a área totalmente devastada.



Certamente, estando os fiscais do Meio Ambiente e da Polícia Florestal próximos aos locais onde ocorrem os problemas, evitariam a proliferação do crime ambiental, haja visto que a sede da fiscalização situa-se no bairro de Pinheiros onde não existe manancial.



Entendendo justas as razões e a preocupação de Embu Guaçu e região, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:



INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, medidas visando a instalação de Postos de Fiscalização com destacamento de Polícia Florestal, bem como fiscais da Secretaria Estadual do Meio Ambiente, aos municípios que possuem área de proteção ambiental.






Sala das Sessões, em






Deputado JORGE CARUSO
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