



  MOÇÃO Nº 94, de 2001

Considerando que a crise no setor de Energia Elétrica conclamou a todos para juntos, reunirem esforços para o combate ao desperdício e a busca de alternativas para evitar o tão falado APAGÃO.

Considerando a importância de implementar em nosso país a política da economia de Energia Elétrica.

Considerando ser de fundamental importância a mudança dos hábitos da população e a conscientização da necessidade de economia de cada KWA.

Considerando que as indústrias gastam valores significativos para iluminar seus galpões a fim de darem a claridade necessária para exercerem suas atividades.

Considerando que a substituição das telhas normais por telhas de vidro ou transparente irá melhorar em muito a claridade do ambiente e, assim, poderão economizar energia, pois não será necessário ligarem todas as lâmpadas. Assim sendo, propomos a seguinte, MOÇÃO:

“A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo dirige veementemente apelo ao Excelentíssimo Sr. Presidente da República, para que se digne determinar, através dos órgãos competentes, estudos para que se incentive e recomende que quando possível, os Galpões Industriais, Oficinas e telhados em geral, sejam substituídos pelo menos em parte, seus telhados, proporcionando assim que as telhas transparentes possam colaborar para a utilização dos recursos naturais, iluminando e assim clareando os ambientes auxiliando assim na economia necessária”.




Sala das Sessões, em




  Célia Leão



  Deputada Estadual
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