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INDICAÇÃO  Nº  1077,  DE  2001

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria da Saúde a realização de estudos e demais providências visando à doação, para a Unidade Mista de Saúde da Cidade de Bofete, dos seguintes equipamentos: 1 (um) ultra-som; 2 (dois) eletrocardiograma; 1 (um) cardioscópio; 1 (um) Raio X portátil; 1 (um) esofagogastroduodenoscópio; 1 (um) colonoscópio; 2 (dois) respiradores; 2 (dois) aspiradores; 1 (um) bisturi elétrico; 3 (três) colposcópio; 2 (dois) peritronoscópio e demais medicamentos de uso por via endovenosa, oral e tópica, objetivando um melhor atendimento aos habitantes daquela localidade.

JUSTIFICATIVA

A saúde é direito de todos e dever do Estado, nos termos dos artigos 196 da Constituição Federal e 219 da Constituição Estadual, sendo de relevância pública as ações e serviços realizados nesta área.

Tendo por base a legislação acima citada e pensando em melhorar o atendimento prestado à população, o Prefeito de Bofete enviou a esta Parlamentar ofício, conforme cópia em anexo, solicitando equipamentos indispensáveis para um atendimento adequado aos pacientes.

Entendo plausível a apreensão do Prefeito de Bofete, uma vez que não existe Hospital na Cidade. Estando disponível para os munícipes apenas a Unidade Mista de Saúde e o Centro de Saúde, que não conseguem atender dignamente seus pacientes, devido à crescente demanda e à falta de equipamento.  

Pelo inegável interesse público de que se reveste a medida indicada, urge concretizá-la com a máxima brevidade.




Sala das Sessões, em 29/06/2001

a) EDIR SALES
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