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INDICAÇÃO  Nº  1097,  DE  2001




O progressista município de CRUZEIRO, localizado a 221 quilômetros da Capital, na região do Vale do Paraíba, possui uma população de mais de 73.000 habitantes, desse total 50.000 são eleitores.




O Prefeito e demais autoridades do município, pedem a nossa intercessão junto ao Governo do Estado e demais autoridades constituídas, no sentido da liberação de recursos para aquisição dos mais diversos equipamentos, para  o bom funcionamento da máquina administrativa.




O setor da diretoria de administração, necessita de 5 microcomputadores, 5 impressoras, 1 veículo de passageiro, 1 gerador (8KVA) e 1 telão.




O atendimento dessa reivindicação por parte do Poder Público, nos parece uma medida de muita sabedoria, pois viria dar condições de melhor atendimento aos munícipes.




Isto posto,

INDICAMOS, nos termos regimentais ao ilustre Governador do Estado, se digne determinar aos órgãos competentes, urgentes providências no sentido de ser liberado recursos para aquisição dos equipamentos destinados à Diretoria de Administração da Prefeitura do município de Cruzeiro.



Sala das Sessões, em 29/06/2001

a) PASCHOAL THOMEU
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