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INDICAÇÃO  Nº  1073,  DE  2001




Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine providências urgentes no sentido de regulamentar a Lei nº 9.146 de 09 de março de 1.995.

JUSTIFICATIVA.

A presente Indicação surge em apoio a Moção nº 15/01 da Câmara Municipal de Ubatuba, de autoria do vereador Domingos dos Santos, aprovada por unanimidade de votos na Sessão Ordinária do dia 05 de Junho de 2.001.

A falta de regulamentação de várias leis em nosso estado, é um grave problema que necessita de uma rápida solução, pois essa falta de regulamentação tem causado grandes transtornos aos cidadãos paulistas, haja visto que esta situação por si só é injusta, pois existe uma lei que garante determinado direito, porém na prática tal lei não pode ser cumprida por não estar regulamentada.

Assim, o caso específico da falta de regulamentação da Lei nº 9.146 de 09 de março de 1.995, que criou mecanismos de compensação financeira aos municípios dotados de Áreas de Proteção Ambiental, tem gerado grandes problemas ao município de Ubatuba, pois o referido município tem cerca de 70% de seu território como área ambiental protegida pelo Parque Estadual da Serra do Mar.

Deste modo, é de fundamental importância para o desenvolvimento do município de Ubatuba, a Regulamentação em caráter de urgência da Lei nº 9.146 de 09 de março de 1.995, para que desse modo possa com a conseqüente compensação financeira, desenvolver políticas de recuperação, preservação e programas de educação ambiental, entre outras, que garantirão a existência da referida área de preservação ambiental.



Sala das Sessões, em 29/06/2001

a) CARLINHOS ALMEIDA
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