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                               I N D I C A Ç Ã O    N º  1078      , D E  2001.

 INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São  Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Doutor Geraldo Alckmin Filho que determine, por meio dos órgãos competentes, estudos e providências urgentes visando à complementação do quadro de pessoal da Delegacia Seccional de Polícia e o aumento do efetivo da Polícia Militar, ambos do Município de São Carlos, para amenizar a situação de insegurança que inquieta os moradores daquela localidade.

J U S T I F I C A T I V A

O aumento da violência e consequentemente da criminalidade nos grandes centros urbanos vem atingindo índices alarmantes, preocupando toda a sociedade brasileira, especialmente a população mais carente e os municípios em pleno desenvolvimento do nosso Estado.

Inegavelmente, esse aumento não decorre de um fator isolado, mas da combinação de várias e complexas causas: o desemprego, o tráfico de entorpecentes, o consumo de drogas (inclusive o álcool), a desestruturação familiar, etc...

Não destoa deste triste quadro a realidade dos moradores da Cidade de São Carlos, município em crescente desenvolvimento, que abriga 4 (quatro) importantes Universidades e tem aproximadamente 200 mil 

habitantes que, como o resto dos paulistas, muito vêm se preocupando com a questão da segurança.

 

Através de várias reuniões com a comunidade sãocarlense, representantes do Conselho de Segurança, Vereadores e do Prefeito Municipal Sr. Newton Lima Neto, esta parlamentar, tomou conhecimento das necessidades básicas para a complementação do quadro de pessoal da Delegacia Seccional de Polícia da Cidade.

As necessidades consistem em 16 Delegados de Polícia, 33 Escrivães, 34 Investigadores, 05 Carcereiros, 21 Agentes Policiais, 05 Agentes de Telecomunicações, 02 Auxiliares de Papiloscopia, além do aumento do efetivo da Polícia Militar, levando em consideração que o atual efetivo encontra-se defasado, devido ao crescimento demográfico do Município.

Certamente, com a complementação do quadro funcional da Delegacia Seccional de Polícia e do aumento do efetivo da Polícia Militar as questões relativas à segurança serão amenizadas, diminuindo o número de crimes contra a pessoa e contra o patrimônio, pois teremos a Polícia coibindo e reprimindo a ação dos delinqüentes. 

 

Pelo inegável interesse público de que se reveste a medida indicada, urge concretizá-la com a máxima brevidade.






Sala das Sessões, em 
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