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INDICAÇÃO Nº  1177,  DE  2001



O esporte se constitui num fator importante para o desenvolvimento físico e psíquico das pessoas, exercendo papel relevante na educação e na preservação da saúde.

Por isso mesmo, os governos federal e estadual estão empenhados em difundir a prática esportiva, destinando recursos às prefeituras municipais e às escolas públicas para que possam construir quadras e realizar cursos e eventos nessa área.

É conveniente ressaltar que existem inúmeros municípios paulistas, especialmente os pequenos e os mais novos, que se encontram sem condições de investir na área esportiva por total falta de recursos.

É o caso de Bernardino de Campos, que vem se ressentindo de falta de quadras esportivas para dar atendimento à sua população.

O município conta apenas com uma quadra, que se mostra insuficiente para atender seus moradores, especialmente os de baixa renda, que acabam sendo prejudicados pela falta de um local onde possam praticar exercícios físicos e divertir-se.

Por outro lado, a falta de quadras esportivas no município traz a ociosidade para os jovens, com repercussões negativas para o respectivo desenvolvimento.

Em razão disso, as autoridades locais estão reivindicando do Governo do Estado a destinação de recursos financeiros para que a Prefeitura possa construir duas quadras, uma no Jardim Planalto e outra no Jardim Brasil, naquele município.

Nesse sentido, recebemos ofício subscrito pelos Vereadores Armando José Pires Beleze e Ronaldo Baliego, da Câmara Municipal de Bernardino de Campos, os quais demonstram preocupação com o problema e solicitam o apoio do governo estadual para solucioná-lo.

Entendendo justa a reivindicação dos munícipes e dos referidos vereadores daquela cidade, estamos encampando o pedido e o fazemos através da seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar a adoção das providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura Municipal de Bernardino de Campos, destinados à construção de duas quadras esportivas, sendo uma no Bairro Jardim Planalto e outra no Bairro Jardim Brasil, ambos naquela cidade.



Sala das Sessões, em 07/08/2001
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