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INDICAÇÃO  Nº  1127,  DE  2001




CONSIDERANDO que numa sociedade democrática moderna não há cabimento para a existência de privilégios na legislação Penal;




CONSIDERANDO a recente alteração dada pela Lei 10.258, de 11 de Julho de 2001, ao artigo 295  do Decreto-Lei nº 3.689, de 3 de Outubro de 1941 – Código de Processo Penal – que extinguiu regalias legais oferecidas a presos portadores de diploma de nível superior;




CONSIDERANDO ainda, que o Brasil está passando por seríssima crise de falta de energia elétrica, com programa implantado de racionalização de uso energético, e de racionamento para futuro próximo;




CONSIDERANDO que no Sistema Prisional do Estado de São Paulo os presos fazem uso de tomadas elétricas disponíveis nas celas individuais ou coletivas, as quais geram um altíssimo consumo de energia elétrica, com muitos aparelhos de TV ligados, rádios, fornos elétricos, ventiladores, e até clandestinos carregadores de telefones celulares, e outros, tudo às expensas do erário público;




CONSIDERANDO que a programação televisiva consumida diariamente pelos reeducandos não é apropriada para ajuda-los na regeneração ou recuperação de civilidade e bom comportamento social;




CONSIDERANDO a necessidade de serem extintas as regalias injustificáveis, e, atualmente, a necessidade de adaptar o Sistema Prisional às metas de restrição de consumo de energia, proponho a seguinte INDICAÇÃO:




INDICO, nos termos do artigo 159 e seguintes da X Consolidação do Regimento da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, para que determine aos órgãos competentes o imediato acatamento à Lei Federal 10.258, de 11 de Julho de 2001, e a retirada de todas as tomadas elétricas existentes nos interiores das celas de estabelecimentos prisionais do Estado, como medida de extinção de regalias injustificáveis e como medida de redução de consumo de energia elétrica, e também, em substituição à retirada dos televisores dos interiores de celas prisionais, sejam exibidas gravações de programas educacionais aos internos, de forma coletiva, em horários estipulados pela administração do presídio ou pela Secretaria de Administração Penitenciária.



Sala das Sessões, em 1º/08/2001

a) AFANASIO JAZADJI
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