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INDICAÇÃO  Nº  1141,  DE  2001




As estradas vicinais constituem-se num fator importante na integração e segurança do Estado e desempenham papel também importantíssimo na vida econômica da Nação.




São, portanto, desnecessárias quaisquer justificativas para embasar nossa preocupação quanto a sua conservação, pois a economia do Estado de São Paulo, gerada pelos seus privilegiados Municípios, o intenso tráfego que por elas se dá e o acesso aos demais recursos do Estado que elas viabilizam falam por si só.




Por elas se processa o escoamento das safras agrícolas, da produção industrial e dos produtos de todas as atividades desenvolvidas no Estado.

O intercâmbio comercial entre municípios, a busca de informação e a formação profissional proporcionada nas cidades circunvizinhas, o socorro aos enfermos, tudo pode justificar a necessidade de conservação das estradas vicinais.




Sabemos que o inevitável tráfego de caminhões e máquinas pesadas e as chuvas lhes causam danificações, por isso, é necessário que as mesmas sofram reparos, quer nos seu aspecto físico quer no seu aspecto técnico, no seu asfaltamento, na correção de seu leito carroçável, no escoamento das águas pluviais, nos acostamentos, nas suas pontes e sinalização.




A Vicinal CBT-150, que liga o Município de Corumbataí a Analândia, precisa de pavimentação asfáltica urgente para que sua utilização proporcione serventia ideal dando segurança aos seus usuários.




Pelo exposto



INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Chefe do Poder Executivo, providências urgentes, junto aos órgãos competentes, no sentido de liberar verbas para a pavimentação asfáltica de todo o leito da Vicinal CBT-150, que liga o Município de Corumbataí a Analândia.



Sala das Sessões, em 1º/08/2001

a) DORIVAL BRAGA
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