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INDICAÇÃO  Nº  1230,  DE  2001

O corpo de bombeiros, da Polícia Militar do Estado de São Paulo, no tocante ao seu posto de serviços instalado no Município de Jaú, está necessitando de benfeitorias para que possa prestar um serviço eficiente, no nível desejado pela população local.

Assim é que o referido posto conta com apenas oito viaturas, as quais não tem condições de serem alojadas em dependências próprias daquele posto, em razão do pouco espaço destinado aquela instituição.

A atual situação acaba por prejudicar a ação dos bombeiros, que perdem muito tempo para manobrar suas viaturas, o que causa sérios prejuízos ao atendimento urgente dos serviços que lhe são reclamados.

Nesse sentido, recebemos ofício subscrito pelo Vereador José Carlos Zanatto, Presidente da Câmara Municipal de Jaú, através do qual Sua Excelência pleiteia a nossa participação no sentido de solucionar o problema.

Concordando com a reivindicação, que nos parece justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicação, nos termos regimentais se digne o Chefe do Poder Executivo determinar urgentes providências junto ao Comando Geral do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo no sentido de que sejam destinadas novas instalações para abrigar o Posto de Atendimento desta corporação, com sede em Jaú.
Sala das Sessões, em 14/08/2001

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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