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INDICAÇÃO Nº  1185,  DE  2001
O Programa Especial de Formação de Professores de 1ª a 4ª séries do Ensino Fundamental - PEC Formação Universitária - desenvolvido pela Secretaria Estadual de Educação, tem como objetivo qualificar mais de sete mil professores efetivos e em exercício (PEB I) da rede estadual paulista que não possuem certificação universitária em licenciatura. 

O programa, que contará com a participação da USP, Unicamp, UNESP e PUC-SP além de  parceiros da iniciativa privada, oferecerá aos docentes novos conhecimentos e técnicas de ensino que terão como principal objetivo beneficiar todos os alunos da rede estadual. As universidades expedirão um diploma com validade nacional e o documento permitirá a continuidade de estudos aos seus portadores.

O PEC Formação Universitária que deverá ocorrer em 34 ambientes de aprendizagem, a maioria em CEFAMs, será composto de um módulo introdutório e quatro módulos interativos. O módulo introdutório será dedicado à capacitação em informática e realizado pelo SENAC; os seguintes abordarão temas como as dimensões reflexivas, ética e experiencial do trabalho do professor; formação para a docência escolar, cenário político-educacional atual, conteúdo e didáticas das áreas curriculares, entre outros assuntos.

Como se pode observar, trata-se de uma iniciativa que beneficiará sobremaneira os professores efetivos da rede estadual de ensino, já que aqueles que não têm certificação em licenciatura terão a oportunidade de adquiri-la gratuitamente, em curto espaço de tempo, sendo ainda o certificado atestado pelas melhores universidades do Estado de São Paulo.

Observe-se, no entanto, que tal benefício abrange tão somente os professores efetivos não sendo estendido aos demais professores não efetivos e os da rede municipal de ensino.

Levando-se em consideração que o maior beneficiado com a especialização do professor é o aluno, não se deve fazer nenhum tipo de distinção quanto à oportunidade de qualificação do docente. Neste sentido, o Executivo Estadual deve promover novas parcerias a fim de possibilitar o acesso de todos os professores do Estado de São Paulo, sejam eles da rede estadual ou municipal de ensino, efetivos ou não, ao Programa Especial de Formação de Professores de 1ª a 4ª séries do Ensino Fundamental.

Muitos professores, em especial aqueles do ensino fundamental, não podem investir em sua carreira por falta de condições financeiras. As vagas para as universidades públicas são extremamente concorridas e manter-se num curso universitário particular é uma tarefa difícil para o profissional da área do ensino fundamental.

Mister se faz que o Executivo Estadual, através da Secretaria de Estado da Educação, promova novas parcerias, sejam elas com órgãos públicos ou com a iniciativa privada, a fim de possibilitar o acesso de todos os professores da rede estadual e municipal, efetivos ou não, ao Programa Especial de Formação de Professores de 1ª a 4ª séries do Ensino Fundamental - PEC Formação Universitária.

Diante do exposto,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a realização de novas parcerias, sejam com órgãos públicos ou com a iniciativa privada, a fim de possibilitar o acesso de um maior número de professores estaduais e municipais, efetivos ou não, ao Programa Especial de Formação de Professores de 1ª a 4ª séries do Ensino Fundamental - PEC Formação Universitária.



Sala das Sessões, em 08/08/2001
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