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INDICAÇÃO  Nº  1220,  de  2001

CONSIDERANDO que o Governo do Estado, dentro de sua proposta de interiorização, objetiva uma melhor qualidade de vida para a população;

CONSIDERANDO que o Ribeirão Araraquara é o principal  curso d’água que atravessa a área urbana da cidade de Santa Isabel, e possui uma área de seção para escoamento muito inferior à necessária para dar vazão ao volume oriundo das grandes precipitações pluviométricas, principalmente nos meses de novembro a março;

CONSIDERANDO, finalmente que se faz mister adotar medidas no sentido de canalizar os 1600 metros desse canal e  rebaixar o fundo do leito evitando, assim,  o assoreamento, que tem colocado em perigo a pista de rolamento existente, e desafogando o tráfego de ônibus e caminhões que circulam na região, apresentamos a seguinte propositura:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a canalização de 1600 metros do Ribeirão Araraquara, no Município de Santa Isabel.

Sala das Sessões, em 09-08-2001

a) RODRIGO GARCIA
sma/
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