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INDICAÇÃO  Nº  1302,  DE  2001

A implantação de núcleos residenciais ao longo de margens de rios, tem sido motivo de conseqüências imprevisíveis. Entre tais núcleos residenciais, encontra-se o de “Beira Rio”, no Município de Jacareí, às margens do Rio Paraíba do sul – região do Vale do Paraíba.

Preocupada com as conseqüências mencionadas a SABAJAVA – SOCIEDADE AMIGOS DE BAIRRO JARDIM DO VALE, solicita que intervenha, junto às autoridades do Governo Estadual, para dar assistência a população ribeirinha moradora em área de risco situada à margem do Rio Paraíba do Sul, denominada “Beira Rio” à mercê de enchentes, doenças, perdas de alimentos e móveis, com falta de remédios para aqueles que padecem de doenças crônicas, sem condições financeiras para adquirí-los.

Essa medida será de grande importância para a comunidade local, notadamente para a população mais carente.

Isto posto, formulo a seguinte indicação:

Indico, nos termos do artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos próprios da administração o envio de equipe técnica para vistoriar e propor medidas para proteger a população ribeirinha moradora em área de risco situada junto à margem do Rio Paraíba do Sul, denominada “Beira Rio”, à mercê de enchentes e suas conseqüências, implantando infra-estrutura, localizada em Jacareí – SP.




Sala das Sessões, em 22/08/2001

a)  NEWTON BRANDÃO
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