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INDICAÇÃO  Nº  1315,  DE  2001

Considerando que o município de Bastos ocupa uma posição de destaque na produção avícola, gerando aproximadamente 53% da produção no Estado e 18% da  produção nacional;

Considerando que para escoar sua produção agrícola e industrial, o município necessita de uma estrada com boas condições de tráfego e segurança;

Considerando que o valor da obra, não irá causar grande ônus aos cofres estaduais,  pois trata-se de  uma  curta distância à ser pavimentada, além do que  o impacto causado será extremamente positivo, não só para Bastos , mas para toda aquela região de nosso Estado;

Considerando que o prefeito municipal de Bastos, Sr. Natalino Chagas, atendendo a diversos pedidos feitos pela comunidade bastense e por sua Câmara Municipal nos fez esta importante reivindicação;

INDICO com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências necessárias, junto ao Senhor Secretário de Transportes, para que providencie a pavimentação asfáltica, e sinalização adequada da Estrada Vicinal BAS – 235, numa extensão de 1.250 metros, interligando o perímetro urbano do município de Bastos até a Rodovia Estadual SP – 457 ( Brigadeiro Eduardo Gomes).
Sala das Sessões, em 23/08/2001

a) PEDRO MORI
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