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INDICAÇÃO  Nº  1295,  DE  2001

Considerando:

Que a questão da segurança pública é uma das maiores causas de preocupação por parte da nossa população, inclusive de cidades do interior do Estado, que até pouco tempo pareciam imunes à escalada da violência;

Que apesar dos esforços realizados pela Secretaria da Segurança Pública que resultaram na diminuição da criminalidade no Estado, principalmente na Capital e na Grande São Paulo, o fato é que no município de Águas da Prata há uma justa reivindicação por parte dos cerca de 2000 moradores do Ponto da Cascata no sentido de que seja instalado naquele bairro um Posto Policial; 

Que ultimamente ocorreu um incremento no número de ocorrências criminosas naquela localidade, até porque houve um crescimento demográfico que não foi acompanhado por um maior aparelhamento da polícia daquele município.

Diante do exposto e sabedor da política de investimento em recursos humanos e materiais por parte deste Governo na área de segurança, e que o mesmo é realizado em acordo com a real necessidade da população, este Deputado promove o encaminhamento da seguinte Indicação:

Indico, consoante o artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador, se digne determinar a adoção de medidas pela Secretaria de Estado da Segurança Pública visando a instalação de um Posto Policial no bairro do Ponto da Cascata, no município de Águas da Prata.

Sala das Sessões, em 20/08/2001

a) SIDNEY BERALDO
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