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INDICAÇÃO Nº  1157,  DE  2001

Considerando a grande demanda de alunos que trajetam entre as zonas urbana e rural do município de Presidente Bernardes;

Considerando o grande número de linhas utilizadas no transporte escolar, além da grande extensão territorial que torna necessário o aumento da frota para a condução de escolares;

Considerando a crise econômica, os altos custos para os cofres municipais, as dificuldades financeiras atualmente enfrentadas pela Prefeitura, decorrentes da falta de verbas federais ou recursos próprios;

Considerando as solicitações, que nos foram feitas, pelo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Sr. UMBERTO LAÉRCIO BASTOS DE SOUZA, e pelo Coordenador Municipal do Departamento Escolar Sr. LUIZ SÉRGIO ZANCHETA;

Considerando, principalmente, a responsabilidade que o setor público tem, de cada vez mais, propiciar melhores condições de ensino e melhor acesso às escolas, para nossos estudantes;

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Excelentíssima Senhora Secretária de Estado da Educação, para tomar as medidas necessárias no sentido de destinar ao município de Presidente Bernardes recursos para a aquisição ou convênio,  objetivando  a  compra de 02 ( dois ) ônibus para o transporte de escolares do município.

Sala das Sessões, em 01-08-2001

a) PEDRO MORI
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