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INDICAÇÃO  Nº  1310,  DE  2001




No Cadeião, localizado no bairro Eldorado, na Zona Norte de São José do Rio Preto, foram registradas três mortes, uma rebelião e duas fugas coletivas, apenas nos últimos meses. Isso fez os moradores do referido bairro sentirem-se permanentemente ameaçados em sua segurança pessoal, com a presença daquele presídio.




Em vista desses fatos, e do constante apelo deste Gabinete às autoridades competentes, o Cadeião finalmente começa a ser desativado.




O próprio Executivo de São José do Rio Preto já disponibilizou outra área para implantação do novo Centro de Detenção Provisória.




No entanto, surge agora nova preocupação que seria a transformação daquele prédio em presídio feminino, e isto a população da Zona Norte e daquele bairro não quer, de forma alguma. O que a população quer é ver aquele prédio e toda a área desativada, para ações comunitárias de cultura, esporte, lazer, etc.




Por outro lado, a Zona Norte e o bairro Eldorado são densamente povoados, tendo necessidade de escolas e de outros aparatos públicos.




Assim, entendo que a concessão do prédio do antigo Cadeião, por cessão de uso, doação ou permuta com a Prefeitura local permitira a instalação de escola pública, ou área de lazer, é que, então, apresentamos a seguinte INDICAÇÃO:




INDICAMOS, nos temos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, determine que o prédio do antigo Cadeião da Zona Norte da cidade de São José do Rio Preto, no bairro de Eldorado, no Estado de São Paulo, seja cedido àquela Prefeitura, por cessão de uso, doação ou permuta, permitindo a instalação de uma escola pública ou que aquele local possa ser usado como área de lazer e esportes e até que possa ser transformado em espaço cultural.



Sala das Sessões, em 23/08/2001

a)  VALDOMIRO LOPES
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