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INDICAÇÃO  Nº  1204,  DE  2001

O hospital regional de Assis vem oferecendo quantidade proporcionalmente menor de exames de tomografia e mamografia no decorrer dos anos e, quanto aos exames hormonais, suspendeu-os totalmente.

Oferece o referido hospital, mensalmente, cerca de 50 exames de tomografia e 70 de mamografia, quantidade bastante aquém da demanda dos municípios, que gira em torno de 217 exames de tomografia e 390 de mamografia, conforme metas referenciais da Consultoria Pública do Ministério da Saúde.

Os município de Ourinhos e Assis atualmente possuem serviços de urgência e emergência, neurocirurgia I e II, necessitando de quantidade maior de exames de tomografia.

Por diversas vezes a Comissão Intergestora Regional - CIR pleiteou o remanejamento do teto financeiro da Coordenadoria de Saúde da Região Metropolitana da Grande São Paulo para a DIR VIII, de Assis, justamente por não mais realizar exames de tomografia em prestadoras de serviço da capital do Estado, entretanto, sempre recebeu respostas negativas da Coordenadoria de Saúde do Interior.

Esgotados os recursos da Comissão Intergestora Regional, os municípios se vêem obrigados a arcar com os elevados custos da realização destes exames.

A situação, dada a crescente demanda de exames desta natureza, tende a ficar insustentável.

Ante o exposto,

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Doutor Geraldo Alckmin, por meio da Secretaria da Saúde, urgentes estudos visando o remanejamento do teto financeiro da Coordenadoria de Saúde da Região Metropolitana da Grande São Paulo, para a DIR VIII, de Assis.



Sala das Sessões, em 08-08-2001

a)  CLAURY ALVES DA SILVA
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