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INDICAÇÃO Nº  1187,  DE  2001
INDICAMOS

ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, nos termos dos artigos constantes do Título V, Capítulo IV, da X Consolidação do Regimento Interno, para que Sua Excelência se digne adotar as providências necessárias visando instituir o ensino de jovens e adultos, na modalidade Suplência, na EE "Orlando Ellero", localizada no município de Vargem Grande Paulista.
JUSTIFICATIVA

Chegou ao conhecimento do Gabinete deste Deputado a  inexistência de aulas de suplência na unidade educacional supra, mesmo estando comprovada uma grande demanda de alunos da localidade. Assim sendo, aqueles que desejam realizar seus estudos são obrigados a se deslocarem para outras regiões do Município, o que tem aumentado, consideravelmente, a evasão escolar naquela comunidade.

Além disso, é de nosso conhecimento que a EE "Orlando Ellero" dispõe de duas salas por período e tem capacidade funcional para comportar as aulas na modalidade pretendida. 
Por fim, ressaltamos o preceito constitucional do acesso ao ensino público e gratuito, disposto no artigo 208, inciso I, da Carta Magna Federal.



Sala das Sessões, em 08/08/2001




a) CESAR CALLEGARI
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