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INDICAÇÃO  Nº  1309,  DE  2001




Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas para a recapeamento em 12,4 km e 20,8 km de melhoramentos e pavimentação asfáltica da SP-129, entre os municípios de Tatuí a Itapetininga.

JUSTIFICATIVA

Esta obra tem como finalidade dinamizar o fluxo de veículos que trafegam pela local. 

Trata-se de uma importante interligação municipal, que encontra-se em péssimo estado de conservação, o que vem causando prejuízos constantes aos usuários.

A pavimentação, beneficiará a região em função da grande produção em todos os sentidos, pois abrirá um corredor para o escoamento regional.

Vale ressaltar que o trecho que compreende em 12,4 km, entre o perímetro urbano de Itapetininga até a Penitenciária local, é pavimentada, porém, encontra-se em péssimo estado de conservação, cabível obras de recapeamento e melhoria do acostamento. Enquanto que, o trecho entre a penitenciária até o Sítio do Carroção em Tatuí, 20,8 km, necessita de obra de melhoramentos e pavimentação urgente, em função da condição precária atual.



Sala das Sessões, em 22/08/2001

a)  LUIZ GONZAGA VIEIRA
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