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REQUERIMENTO  Nº  2630,  DE  2001

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos desta Casa um voto de congratulações com a diretoria do Hospital Santa Marcelina, localizado em Itaquera, no Município de São Paulo, no ensejo da passagem do 40º aniversário de sua fundação, comemorado no dia 7 de agosto do corrente ano.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à Irmã Maria Thereza Lorenzzoni, da Congregação das Irmãs Marcelinas, Superintendente dessa instituição, e, por seu intermédio à diretoria e ao corpo clínico da entidade, localizada na Rua Santa Marcelina, 177, em Itaquera, em São Paulo (CEP -08270-070).

JUSTIFICATIVA

O Hospital Santa Marcelina, localizado em Itaquera, nesta cidade de São Paulo, completa, neste mês de agosto de 2001, quarenta anos de atividades.

Fundado pela Irmã Superiora Sophia Marchetti, da Congregação de Irmãs de Santa Marcelina, o referido hospital constitui-se hoje numa instituição de grande porte, que presta excelentes serviços médicos à população paulistana, especialmente a da Zona Leste da Capital.

Pertencente à Associação Beneficente Casa de Saúde Santa Marcelina, entidade filantrópica sem fins lucrativos, o hospital é considerado um verdadeiro hospital das clínicas da Zona Leste, pelo número expressivo de atendimentos médicos que realiza mensalmente.

Dotado de excelentes profissionais médicos e de equipes do mais alto nível, o Hospital Santa Marcelina mantém convênios com diversos órgãos públicos, como Prefeitura Municipal de São Paulo, Governo do Estado de São Paulo e Ministério da Saúde, os quais permitem a essa instituição dar atendimento à população do bairro e região, especialmente aos mais carentes.

O Hospital Santa Marcelina presta hoje serviços com tecnologia de ponta, propiciando tratamentos nos setores de diagnósticos e de terapêutica.

Destaca-se na área de radioterapia, hemodiálise, nos transplantes de medula óssea e de rins, nas especialidades cardiovasculares, neurocirúrgicas, ortopédicas, oncológicas, pediátricas e outras, nas quais atua com alto  grau de especialização.

Assim, graças à dedicação e empenho de sua diretoria, de seu corpo clínico e de seu quadro de funcionários, o Hospital Santa Marcelina é um ponto de referência da área médica desta Capital, merecendo nossos elogios e nosso respeito.

Daí porque estamos apresentando o presente requerimento de congratulações numa homenagem àquela instituição pelos excelentes e relevantes serviços que, ao longo dos anos, vem prestando a população.



Sala das Sessões, em 24/08/2001

a)  ANTONIO SALIM CURIATI
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