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REQUERIMENTO  Nº  2271,  DE  2001

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Paulo, pelo aniversário do Município de Santa Isabel.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Waldemar de Brito Simão, na Avenida da República, n.º 297, Santa Isabel – SP, Cep: 07500-000; ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ademar Barbosa, na Avenida Prefeito João Pires Filho, n.º 153, Caixa Postal n.º 11, Santa Isabel – SP, Cep: 07500-910.

J U S T I F I C A T I V A

O sexto maior município da Grande São Paulo, Santa Isabel, comemorou no último dia 10, 169 anos de emancipação político-administrativa. 
Distante 58 km da Capital, o acesso à Cidade é facilitado pelas Rodovias Ayrton Senna, D. Pedro e Presidente Dutra. 
Podemos dizer que Santa Isabel é um verdadeiro paraíso. Seus munícipes preservam as riquezas naturais e a história, sem perder o rumo do desenvolvimento.
A população atual na Zona Urbana é de 34.240 habitantes e na Zona Rural de 10.204, mas durante os finais de semana, feriados e período de férias a população flutuante atinge a marca de 15.000 habitantes.
Economicamente, suas principais atividades são: agricultura, pecuária e extração de produtos naturais. 
O turista tem um verdadeiro leque de opções durante o ano inteiro para relaxar e realizar excelentes passeios. 
Como 82,5% da área de extensão territorial de Santa Isabel é de preservação de mananciais, o ecoturismo é uma das alternativas para os amantes da natureza, visto a vegetação de mata atlântica existente na região.
Suas inúmeras cachoeiras são de imensa beleza, que atraem os visitantes por sua simplicidade. Os vários riachos e ribeirões são propícios para pescaria, com águas limpas cercadas por vegetação, pedras e rochedos, facilitando os acampamentos, cavalgadas e caminhadas.
Dentre os vários eventos destacam-se o Carnaval de Rua; a Semana Santa; o 13 de maio; as Festas Juninas, o Corpus Christi, a Festa da Padroeira da Cidade e o Aniversário do município. Além dos lugares históricos, como a Igreja de Nossa Senhora do Rosário, construída por volta de 1723, localizada na Praça da Bandeira, e as tradicionais feiras de artesanato, de artes plásticas e de pequenos animais.
Parabenizo a acolhedora e belíssima Santa Isabel, por mais um aniversário e por todas as vitórias merecidamente conquistadas, como também a todos os seus moradores, que, com muita luta e dedicação, transformam o município num orgulho para o nosso Estado.

Sala das Sessões, em 02/08/2001
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