PROJETO DE LEI Nº   465,    DE 2001.

Declara de utilidade pública a entidade que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º -  É declarada de Utilidade Pública a "Associação Antialcoólica

                   Monte Alto", com sede na cidade de Monte Alto.

Artigo 2 º -  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 04 de outubro de 1981, a "Associação Antialcólica Monte Alto" tem por objetivo avaliar as várias formas do uso de bebidas alcoólicas bem, como qualquer outras substâncias tóxicas, na tentativa de minimizar seu uso e seus efeitos.

Através do esforço conjunto de sócios e voluntários, essa Associação trabalha em prol daqueles dependentes do álcool ou das drogas visando proporcionar uma melhor qualidade de vida por meio de atividades sócio-educativas.

Desenvolve, também, atividades na área de saúde, alimentação esportes e artes resgatando, assim, os vínculos familiares pois essas atividades são 

programadas para serem realizadas, sempre que possível, entre pais e filhos, irmãos, cônjuges ou amigos próximos.

A "Associação Antialcoólica Monte Alto" é uma entidade filantrópica sem fins lucrativos que desenvolve todas as suas atividades sem distinção de idade, cor, sexo, raça ou posição social.

Atendendo, mensalmente, em média 60 (sessenta) adultos dependentes e 20 (vinte) crianças e adolescentes em situação de risco pessoal e social essa Associação trabalha com grupos de auto-ajuda semanais, promovendo palestras dirigidas ao dependente e suas famílias.

Pelas razões aqui apresentadas, justifica-se a apresentação da presente propositura, pela qual solicito a aprovação de meus pares.

Sala da Sessões, em

Deputado Geraldo Vinholi
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