INDICAÇÃO Nº     1195              DE 2001



As cidades de Lucianópolis e Fernão,, localizadas na região centro-oeste do Estado, vêm buscando constantemente soluções para administrarem as dificuldades encontradas.



São dois municípios agrícolas, com vários problemas a serem solucionados, dentre os quais, está a pavimentação da estrada vicinal que interliga os dois municípios. Vale lembrar que a citada vicinal interliga também os municípios de Ubirajara, Piratininga, Cabrália Paulista, Duartina, São Pedro do Turvo e outros, o que gera um grande movimento de veículos urbanos e rurais, possibilitando, principalmente, o escoamento das safras agrícolas da região.



Para maior segurança aos usuários, é necessária a pavimentação da estrada vicinal, uma vez que outros veículos também trafegam no local, como ônibus intermunicipais, veículos de transporte de alunos, ambulâncias, entre outros.



Isto posto, INDICAMOS nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que Sua Excelência determine às autoridades competentes, medidas necessárias para a pavimentação da estrada vicinal que interliga os municípios de Fernão e Lucianópolis.



Sala das Sessões, em
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