REQUERIMENTO Nº. 2478      DE 2001




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de Congratulações com a população de Socorro, pelo aniversário  de emancipação do Município, a ser comemorado no dia  9 de agosto.




Requeiro ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao  Prefeito, Senhor José Mário de Faria e senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Joaquim de Souza.

JUSTIFICATIVA



A fundação de Socorro está intimamente ligada ao segundo cilclo das entradas ou bandeiras e posteriormente foi povoada por habitantes de Atibaia e regiões vizinhas que por lá se fixaram definitivamente por volta do início do século XIX. Embora tenha sido colonizada a partir de 1738, com o estabelecimento de fazendas de criação, somente no início do século XIX o local toma forma de povoação, quando sua capela é construída em 1829. A Capela chamava de Nossa senhora da Conceição de Socorro do Rio do Peixe. Situada primeiramente em território do município de Atibaia, passou para o de Bragança quando este foi criado. Foi elevado à Freguesia pela Lei nº. 17, de 28 de fevereiro de 1838, com o nome de Nossa Senhora da Conceição do Socorro. A lei provincial nº.20, de 17 de março de 1883 elevou-a a cidade, pois já havia sido elevada à categoria de município pela Lei Provincial nº. 29, de 24 de março de 1871, pertencendo à Comarca de Bragança. Em 1783 passa a pertencer a Comarca de Amparo. Volta a pertencer a Comarca de Bragança em 1880 e novamente se subordina à Comarca de Amparo em 1882. A lei nº. 124 de 10 de maio de 1889 criou a Comarca de Socorro. Finalmente, em 5 de maio de 1945, o Decreto-lei nº. 14680 transformou Socorro em Estância Sanitária. Consta atualmente de um único distrito de paz; o de Socorro.  




Desde então, Socorro é uma das cidades que mais cresce no nosso país




 Dessa forma, requeiro seja registrado nesta Casa um voto de congratulações para com a população deste município.



Sala das Sessões, em 9 de agosto de 2001

CARLÃO CAMARGO

Deputado Estadual
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