INDICAÇÃO N.º   1273   DE 2001
Considerando que o Programa "Restaurante Bom Prato" integra o Programa Estadual de Nutrição e Alimentação para a População Carente, e foi implantado pelo Governo do Estado na Capital, fornecendo refeições ao preço de R$ 1,00, com a finalidade de atender, principalmente, os desempregados e moradores de rua; 

Considerando que este programa está diretamente ligado à Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, que é responsável pelo fornecimento dos alimentos disponibilizados a preços acessíveis à população carente; 

Considerando que na área central do Município de Campinas circulam diariamente milhares de pessoas, dentre elas muitos desempregados, tanto de Campinas quanto da Região Metropolitana de Campinas (19 Municípios), que vivem em situações precárias, chegando a ficar quase o dia todo sem nenhum tipo de alimentação; 

Considerando que há que ressaltar o fato de Campinas possuir várias instituições e centros de pesquisa voltados à área da agricultura e agropecuária como o Instituto Agronômico de Campinas (IAC), Coordenadoria de Assistência Técnica Integral (CATI) e Instituto de Tecnologia de Alimento (ITAL); 

Finalmente, considerando que desta forma, nada mais justo começar a descentralização de tal programa, pela Região Metropolitana de Campinas; 

INDICAMOS, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias visando a instalação de um restaurante "Bom Prato", no Município de Campinas. 

Sala das Sessões, em

    CÉLIA  LEÃO

Deputada Estadual
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