INDICAÇÃO Nº    1238          , de 2001







CONSIDERANDO que a Escola Estadual         “ Professora Maria da Conceição Lucas Mieldazis, ” situada na rua Massaichi Kakihara, nº 1500, Vila Bela Vista, em Capão Bonito, como todas as demais escolas públicas do Estado de São Paulo, possuem um expressivo número de jovens matriculados nas suas séries de ensino regular;







CONSIDERANDO que esses jovens praticam atividades de educação física regularmente, quer para o cumprimento de carga horária curricular da disciplina, quer como indispensável forma de lazer, desenvolvimento físico e integração social para o estudante;







CONSIDERANDO que tanto os referidos alunos, como também a carente comunidade local, usufruem do espaço no estabelecimento de ensino, para a prática de alguma modalidade esportiva;







CONSIDERANDO, entretanto, que tal atividade escolar, inúmeras vezes é impedida de ser realizada, em decorrência de fatos naturais fortuitos, uma vez que a quadra esportiva da escola não é coberta;







CONSIDERANDO que a escola supracitada não possui recursos financeiros disponíveis para realizar tal obra;







CONSIDERANDO, assim sendo, que será por demais oportuno auxiliar esse estabelecimento de ensino, uma vez que estaremos contribuindo para o desenvolvimento do futuro cidadão paulista, ajudando-o na conquista de uma vida mais saudável, é que, então, propomos a seguinte INDICAÇÃO :







INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo se digne, através dos órgãos competentes, determinar a cobertura da quadra esportiva, com consequente iluminação, da Escola Estadual “ Professora Maria da Conceição Lucas Mieldazis, ” situada na rua Massaichi Kakihara, nº 1500, Vila Bela Vista, em Capão Bonito, Estado de São Paulo.      



 











Sala das Sessões, em        /       /
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