INDICAÇÃO Nº      1317        /2001


Considerando o grande número de atropelamentos e acidentes que estão ocorrendo na Rodovia Anhanguera na altura dos quilômetros 36,2 e 43;


Considerando os inúmeros e insistentes pedidos da população que transita naquela área vem fazendo às autoridades para que tomem as devidas providências no sentido de melhorar a segurança nos locais;


Considerando que nesses quilômetros já ocorreram diversas mortes em virtude de atropelamentos, haja vista que naquela região temos um grande número de veículos, inúmeras indústrias, estudantes e muitas pessoas que necessitam atravessar as pistas da rodovia;


Considerando a importância de iniciativas deste porte pelo Governo Estadual, que é o ente responsável pela segurança de nossa população;


INDICO , com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado, que determine ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado de Transportes que tome as devidas providências no sentido de construir duas passarelas de pedestres respectivamente nos quilômetros 36,2 e 43 da Rodovia Anhanguera (SP-330).
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