                                                PROJETO DE LEI Nº  506, DE 2001

Inclui no Calendário Turístico do Estado o Carnaval-Grito da Noite de Santana de Parnaíba.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

                                                   Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o Carnaval-Grito da Noite que se realiza, anualmente, em Santana de Parnaíba.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

O evento “Carnaval-Grito da Noite” é realizado na sexta-feira que antecede o Carnaval, desde o ano de 1930, nas ruas do Centro Histórico de Santana de Parnaíba, sob organização da Prefeitura Municipal.

A População sai às ruas trajando assustadoras fantasias de caveiras, almas penadas, fantasmas, seguindo o “Grupo Grito da Noite”.

O Grito da Noite surgiu à partir de uma manifestação popular que se intitulava “Flagelação das Almas”, pois neste ritual, as pessoas se auto flagelavam. Ao longo dos anos, esta procissão se modificou, perdendo assim seu significado religioso, passando a ser, por volta do início do século XX, a abertura oficial do Carnaval Parnaibano.

O Sábado de Carnaval fica por conta do Galo do Meio Dia que, inspirado no Bloco Galo da Madrugada/PE, contagia os foliões que seguem o percurso do trio elétrico.

No Domingo e na Terça-feira o Centro Histórico serve de palco para os desfiles das Escolas de Samba “Unidos de Parnaíba”, “CASA”(Clube Atlético Santana) e “Unidos da Colinas”.

Na Segunda-feira é a vez de mais uma tradição de Santana de Parnaíba: O Bloco Alegria dos Koroas, criado em 1991 que, ao som de marchinhas carnavalescas antigas, é acompanhado por homens e mulheres que invertem os papéis na hora de se fantasiarem.

Durante as festividades , o município recebe a visita de centenas de pessoas atraídas pelo melhor e mais animado Carnaval da Região.

Sala das Sessões, em

PEDRO MORI

Vice-Líder do PSB
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