REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N.  304    , DE 2001

Requeremos, nos termos do inciso XVI do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o inciso IV do art. 165 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, digne-se a Douta Mesa desta Casa oficiar ao Exmo. Sr. Secretário de Transportes do Estado de São Paulo, Dr. Michael Paul Zeitlin, para que preste os seguintes esclarecimentos:

1.- Existe previsão para construção de passarela na Rodovia da Convenção, no Município da Estância Turística de Salto, nas proximidades da Escola Estadual "Mirinha Tonello", obra essa objeto de nossa Indicação nº 1216/2000 ao Sr. Governador do Estado?

      1.1.- Em caso afirmativo, quais as datas previstas para início e término da mencionada obra?

      1.2.- Em caso negativo, qual o motivo da referida obra não estar prevista para ser executada?

JUSTIFICATIVA

A Rodovia da Convenção, no trecho em que pertence ao município da Estância Turística de Salto, percebe grande fluxo de veículos, sendo certa a ocorrência de considerável número de acidentes na mesma.

Nas proximidades daquela Rodovia, à Rua Estados Unidos, s/nº, Bairro Guaraú, funciona a Escola Estadual “Mirinha Tonello”, onde estudam aproximadamente 1000 alunos, nos ensinos fundamental e médio.

A construção de passarela que atenda as necessidades daquela população é reivindicação constante dos professores, alunos e pais, que todos os dias são obrigados a enfrentar os perigos oferecidos pelo tráfego local.

Sendo assim, o presente requerimento pretende levar àquela população maiores informações a esse respeito. 

Sala das Sessões,

HAMILTON PEREIRA

Deputado Estadual 
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