INDICAÇÃO Nº      1150            , DE 2001

Tapiratiba é um Município de economia agrícola e de microempresas do ramo de artigos esportivos, atualmente em expansão. Conta com população aproximada de treze mil e quinhentos habitantes. Ressente-se da falta de recursos para atender as áreas de saneamento, vias de acesso e  estradas vicinais, inclusive da implantação de infra-estrutura habitacional.

A pavimentação de estradas vicinais visa dar melhores condições aos usuários, especialmente aos produtores ligados à agricultura e a manufatura de artigos esportivos, que, atualmente, têm dificuldades para escoar seus produtos.

A melhoria da malha rodoviária diminuirá o custo de produção, implementará o seu desenvolvimento sócio-econômico  e beneficiará municípios da região que  também utilizam a malha rodoviária facilitando o transporte de gêneros alimentícios destinados a abastecer a Região Metropolitana da Grande São Paulo e Estados vizinhos.

Diante do exposto, apresento a seguinte indicação:

INDICO, 
nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que se determine aos órgãos competentes, urgentes medidas no sentido de serem liberados recursos necessários para a pavimentação asfáltica de vias de acesso e estradas vicinais que beneficiarão os moradores do  Município de Tapiratiba e facilitará o acesso aos Municípios da região.

Sala das Sessões, em

Deputado NEWTON BRANDÃO
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