


PROJETO DE LEI Nº    413 , DE 2001

Declara de utilidade pública a Cáritas Diocesana  de Jundiaí

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:  

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Cáritas Diocesana de Jundiaí – com sede em Jundiaí.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.




JUSTIFICATIVA

No dia 22 de Março de 1.997, reuniram-se na Assembléia um grupo de pessoas da mais elevada formação religiosa, e sob a inspiração de Dom Amaury Castanho – Bispo da Diocese de Jundiaí – acompanhado do Padre Jorge Demarchi – Coordenador Geral da Pastoral – Sr. Antenor Carlos Bovida – Diretor da Cáritas da Regional Sul 1 – Diagono Octávio Arantes e a Sra. Maria Rosângela M. Serra – Assistente Social, para a constituição da “Cáritas Diocesana de Jundiaí” com a finalidade de realizar estudos atinentes a problemática social, educacional e promocional, visando soluções adequadas a cada realidade, ainda; 

Desenvolver iniciativas de convênios e promover parcerias com entidades não filiadas, oficiais e/ ou particulares que tornem possível a consecução de suas finalidades;

Responder a todo tipo de calamidade somando recursos e promovendo iniciativas que minorem os sofrimento das pessoas;

Integrar as Pastorais Sociais da Diocese e as Entidades membros; 

Integrar-se com as Cáritas Brasileiras e Internacional.

Essas atividades filantrópicas são exercidas de maneira integralmente gratuitas, sem ostentação, cercadas de todo carinho e cuidado para não ferir a suscetibilidade do beneficiado.

Em Lucas II:9 encontramos as palavras “Peçam, e lhes será dado; Busquem, e encontrarão; Batam, e a porta lhes será aberta”.

Essas palavras são seguidas com a maior fidelidade por esses agentes da solidariedade humana, que desempenhando um trabalho altamente meritório inegavelmente merecem o reconhecimento da nossa comunidade jundiaiense, justificando plenamente a outorga do título de Utilidade Pública a essa entidade de indiscutível valor.

Deus incrustou no coração dessas pessoas infinita bondade, qualidade que espero encontrar em meus pares para aprovação desta nossa propositura.







Sala das Sessões, em







Deputado Ary Fossen     
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