PROJETO DE LEI Nº 415 , DE 2001

"Dá denominação à Rodovia SP-91, em Sorocaba"

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Dr. Celso Charuri", a Rodovia SP-91, que interliga a Rodovia Senador José Ermírio de Moraes SP-75 (Castelinho) com a Rodovia Raposo Tavares SP-270, em Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Celso Charuri nasceu em São Paulo em 11 de junho de 1940. Médico cirurgião, psicanalista, cientista extraordinariamente estudioso e acima de tudo um filósofo, dedicou toda a sua vida ao profundo estudo da mente humana.

Dotado de inteligência incomum e coração puro, cedo conscientizou-se da situação vigente no mundo: guerras, violências, chacinas, miséria, pobreza e fome. Diante desta situação para ele intolerável, concluiu que alguma coisa precisaria ser efetivamente feita no sentido de criar um mundo melhor, de minimizar ou até eliminar esse sofrimento que atinge indiscriminadamente tanta gente.

Na incansável busca de encontrar um ponto de partida para tal empreitada, constatou que há muito existia uma base falsa estabelecida na face da Terra: “O homem é fruto do meio”.

Analisando com profundidade esta questão, logo se deparou com a verdadeira premissa. Esta sim estabelece que o meio é fruto do homem, e concluiu: um Mundo Melhor somente se constrói com homens melhores.

Assim, para preparar esses homens e desenvolver suas capacidades latentes, muitas vezes até desconhecidas, ele criou a PRÓ-VIDA onde, nestes quase 22 anos de existência, já passaram mais de 150 mil pessoas.

Através da PRÓ-VIDA - Instituto de Promoção de Estudos e Pesquisas, dedicou-se então, a desenvolver a mente das pessoas para que, saindo de si mesmas e ampliando as suas consciências, pudessem integrar-se ao meio que as circunda.

Visa, portanto, à Integração Cósmica, que significa, segundo palavras do próprio Dr. Celso Charuri, fazer com que o homem amplie a sua visão em relação ao habitat em que vive. Em simples palavras, significa sair do seu egocentrismo, depois de sua cidade, depois do seu estado, depois de seu país, depois de seu planeta, depois de todos os planetas, e assim por diante, até descobrir que ele é Uno e Todo ao mesmo tempo, e que dentro dele brilha a mesma centelha divina que também está presente numa bactéria do mais longínquo planeta imaginável.

Tal integração deu os seus primeiros sinais quando da criação da CENTRAL GERAL DO DÍZIMO, fundada por ele em outubro de 1979. É, em resumo, o ato manifestado, ou seja a ação que é própria do Homem integrado cosmicamente.

Tal ação manifesta-se através das 3.000 doações feitas a diferentes instituições beneficentes do Brasil, assim como na Argentina, cujos frutos surgiram com a CENTRAL DEL DIEZMO, entidade similar radicada em Buenos Aires, que promove doações às entidades beneficentes daquele país. Recentemente foi fundada a CENTRAL INTERNACIONAL DO DÍZIMO que já atendeu aos pedidos de doação de entidades beneficentes sediadas na Itália, Egito, Índia, Líbano, França e Uruguai.

Dr. Celso Charuri faleceu em 20 de dezembro de 1981, aos 41 anos de idade, deixando vívido o espírito da sua vida, que continua orientando e servindo de exemplo a milhares de pessoas.

A síntese da sua convicção e obra é expressa através do seguinte pensamento:

“O homem pretende ser imortal e para isto defende princípios efêmeros. 

Um dia, inexoravelmente, descobrirá que para ser imortal deverá defender Princípios Absolutos.

Neste dia, morrerá para a carne, efêmera, e viverá para o espírito, eterno.

Será imortal.”

Dr. Celso Charuri

Assim, notória está a relevância da presente homenagem.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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