PROJETO DE LEI N.º 419, DE  2.001

Dá denominação à passarela de pedestres localizada no km 112+520 da Rodovia Laércio Côrte – SP 147, em Limeira.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se Professor José Justino Castilho a passarela de pedestres localizada no Km 112+520 da Rodovia Laércio Côrte – SP 147, em Limeira.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação 

JUSTIFICATIVA

O professor e engenheiro José Justino Castilho nasceu no dia 22 de setembro de 1921 na cidade de Barretos-SP, vindo a falecer em 07 de dezembro de 1996 na cidade de Limeira-SP.

Foi casado, em primeira núpcias, com a Senhora Ruth Prestes, com quem teve quatro filhos: José Justino Prestes Castilho, Paulo Prestes Castilho, Marina Prestes Castilho Antunes e Ruth Prestes Castilho. Em 1962, uniu-se àquela que viria a ser sua companheira e esposa até sua morte, a Drª Guiomar Rita Confort Castilho. Dessa segunda união nasceram os filhos: Cláudia Beatriz Castilho, Célia Regina Castilho, Ana Lúcia Castilho e Lucas José Castilho.

Nascido em família abastada, o menino Justino não teve muito tempo para desfrutar dos bens familiares uma vez que ainda na infância seus pais tiveram que vender quase todas as propriedades e levarem uma vida de muita simplicidade. A escassez de recursos materiais, no entanto, não impediu que o brilhantismo escolar e a capacidade intelectual de José Justino aflorassem desde os tempos do primário e do ginásio.

Em 1947, graduou-se engenheiro civil pela Universidade Mackenzie de São Paulo. Para lograr sustentar-se durante a freqüência no curso superior na Capital do Estado, morava com uma tia e realizava serviços de datilografia principalmente para os seus colegas da academia.

Após sua formatura, manteve escritório próprio em São Paulo, na Rua Sete de Abril, onde trabalhou em vários projetos que se tornaram realidade graças à leveza que empregava nas linhas arquitetônicas e que tornou uma das marcas de sua obra.

Apesar de bem sucedido como engenheiro civil, José Justino abraçaria, a partir de 1955, aquela que seria a profissão na qual colocou toda sua capacidade e dedicação, a docência.

No ensino secundário, lecionou no Colégio Mackenzie, Capital e no Colégio Acadêmico de Limeira. Como professor nos cursos superiores de engenharia,  deixou sua inestimável contribuição a milhares de alunos que passaram por várias faculdades e universidades, como a Universidade Mackenzie, a Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Taubaté, a Escola de Engenharia de Ribeirão Preto, o Instituto Superior de Ciências Aplicadas de Limeira, a Unicamp de Limeira e, por fim, a Fundação Municipal de Ensino de Limeira.

Além da prática docente, atuou com muita capacidade na administração e direção de várias escolas e foi o fundador do Colégio Acadêmico de Limeira. Este feito representou uma importante conquista pessoal para o Professor Justino, pois conseguiu reunir em um colégio os melhores professores de Limeira e região.

Pai de família exemplar, engenheiro competente e mestre dedicado, foi em vida uma dessas pessoas iluminadas que têm como missão elevar a qualidade de vida e despertar a esperança de um futuro melhor a todos os que dele se aproximaram. 

O presente projeto afigura-se como uma justa e merecida homenagem, um atestado efetivo, um certificado de relevância do trabalho desenvolvido por um homem honrado, honesto, trabalhador, humanitário e caridoso, requisitos necessários para o cabal reconhecimento público.

Diante do exposto, solicitamos o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto de lei, cuja pretensão é dar a denominação de José Justino Castilho a uma obra que se encontra nas proximidades da Unicamp de Limeira, onde o Professor Justino desempenhou por muitos anos o seu trabalho e deixou lembranças que perduram na mente de seus colegas e alunos.

Sala das Sessões em 1º/8/2001

a)   ALDO DEMARCHI  -PPB

Sistema STL - Código de Originalidade:0108011607000


