PROJETO DE LEI Nº  420,   DE 2001

"Dá denominação à Delegacia de Investigações Gerais - DIG, de Sorocaba"

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Lauro José Francisco", a Delegacia de Investigações Gerais - DIG, de Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Lauro José Francisco, nasceu em Sorocaba, Estado de São Paulo, aos 10 de abril de 1935, filho de Lourenço José Francisco e Anna Rusconi, ambos já falecidos.

Trabalhou como guarda de presídio na Casa de Detenção de São Paulo e posteriormente, ingressou na carreira de carcereiro policial.

Após prestar concurso público, ingressou na carreira de investigador de polícia.

Em 02 de setembro de 1976, foi agraciado com um elogio por parte do Excelentíssimo Senhor Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, em razão da captura  de criminoso, autor de diversos roubos cometidos em Sorocaba e Botucatu.

Aos 29 de janeiro de 1983, foi designado Chefe dos Investigadores da então Delegacia de Polícia do Município de Sorocaba.

Por força do disposto na Portaria nº 27/83 do Sr. Delegado Seccional de Polícia em Sorocaba, foi determinada a inscrição de elogio em seus assentamentos funcionais, em razão dos serviços prestados juntamente com a equipe do setor de Investigações Gerais.

O Senhor Delegado Seccional, em 1985, faz editar uma portaria determinando a inscrição de elogios em reconhecimento dos trabalhos policiais desenvolvidos, que mereciam ser enaltecidos, como reconhecimento pelo seu desempenho.

Em 02 de maio de 1987, recebe agradecimento e elogio pelos serviços prestados no município de Itu, da parte da Sra. Maria Stela Cardeal Santoro.

Em 01 de janeiro de 1988, foi indicado pelo Delegado Seccional de Polícia para responder pela chefia dos investigadores.

Aos 19 de abril de 1989, foi designado para a Delegacia Regional de Polícia em Sorocaba, sendo que no dia 01 de maio de 1990 foi transferido daquela unidade para a Delegacia Seccional de Polícia em Sorocaba e em 27 de março de 1991, foi aposentado a pedido, após mais de 35 anos de serviços prestados.

Lauro José Francisco faleceu em 08 de novembro de 1996. Resta aos familiares e amigos conviver com a saudade, lembrando porém, que ele era uma pessoa exemplar, que nunca esmoreceu ou fraquejou diante dos obstáculos desta vida terrena.

Assim, notória está a relevância da presente homenagem.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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