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M O Ç Ã O    N.º  98  , DE 2001

Segundo a Organização Mundial da Saúde, droga é toda substância que, introduzida em organismo vivo, pode modificar uma ou mais funções.

Assim sendo, podemos destacar que existem as drogas ilícitas, ou seja, aquelas cuja comercialização é proibida por provocar altíssimo risco de causar dependência física ou psicológica, como é o caso da cocaína, maconha, crack e outras. E as drogas lícitas, totalmente liberadas, legalmente produzidas e comercializadas, como o álcool, tabaco, medicamentos, inalantes e solventes.

O álcool, a maior droga liberada, é um dos grandes problemas sociais deste início de milênio, responsável pelo alto risco de dependência física e psíquica, bem como pela desestruturação do indivíduo, da família e da sociedade.

Por ser um poderoso agente depressor do sistema nervoso central, o álcool, é capaz de produzir distúrbios de personalidade, atitudes impulsivas e desinibição social, fatos esses ignorados por muitas pessoas, por ser “socialmente aceito”.

Muitas vezes ocorrem situações desagradáveis em locais públicos com pessoas alcoolizadas, causando transtorno, incomodo e insegurança aos presentes.

 

O comércio de bebidas alcoólicas deve ser cada vez mais rigoroso em bares, lanchonetes, lojas de conveniência, restaurantes e em estabelecimentos clandestinos, localizados nas periferias dos grandes centros urbanos. 

Como também, o fornecimento gratuito de bebida alcoólica em veículos de transporte de passageiros, tanto por via aérea e terrestre, deverá ser totalmente proibido, evitando assim, problemas com as pessoas que abusam da bebida alcoólica. Recentemente, tivemos um caso desses noticiado nos grandes meios de comunicação, no qual, segundo reportagem da época, o passageiro misturou medicamento com álcool, causando muito constrangimento e pavor a bordo da aeronave.

 

Assim sendo,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que, determine ao Ministério da Defesa em conjunto com o Departamento de Aviação Civil (DAC), os estudos e demais providências objetivando a proibição do fornecimento de bebidas alcoólicas aos passageiros das aeronaves que trafegam no espaço aéreo nacional.



Sala das Sessões, em 
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