INDICAÇÃO  nº   1340     , de  2001.

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine para que sejam tomadas providências imediatas no sentido de destinar recursos para a reforma ou reconstrução da ponte  sobre o Rio Guareí, acesso entre  a SP-270 à Fazenda Aterradinho, no município de Angatuba.

JUSTIFICATIVA 

Esta ponte é de vital importância para o município de Angatuba e região, pois trata-se de uma vicinal de acesso entre a sede do município e a SP-270, não bastasse ainda, o fluxo de escoamento de madeira, produtos agrícolas e citrícolas, são constantes. 

Acrescento que a estrutura da referida ponte encontra-se comprometida, bem como os aterros, que já alguns anos vem dificultando o trânsito no local.

Ressalto que muitos proprietários  das fazendas serão beneficiados, bem como seus filhos que utilizam esta estrada e utilizam a ponte para transitar entre suas moradias e as escolas situadas na sede do município de Angatuba.  

A interdição desta ponte implicará em transtornos constantes para todos aqueles que dela se utilizam, principalmente em custos para o município e usuários. 

Sala das Sessões ,

 Luiz Gonzaga Vieira

  Deputado Estadual
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