MOÇÃO  Nº 114,  de 2001


Considerando que o Ministério da Saúde outorgou oficialmente ao Instituto Nacional de Câncer – INCA -  a responsabilidade pelas ações nacionais integradas para prevenção e controle do câncer;


Considerando que, conforme dados obtidos pelo INCA, os estudos independentes realizados em várias partes do mundo têm confirmado a associação entre o tabagismo e o câncer;


Considerando que o hábito de fumar cigarros, charutos, cachimbos e cigarros de palha apresenta uma relação causal direta com os cânceres de pulmão, laringe, boca, lábio, faringe, esôfago, pâncreas e pelve renal;


Considerando que o vício também pesa efetivamente na gênese dos cânceres de pâncreas, bexiga e rim, e está implicado, em grau moderado, com os cânceres de estômago e do colo uterino;


Considerando que o câncer de pulmão é o mais comum de todos os tumores malignos e a principal causa de morte por câncer em fumantes sendo que, o risco de desenvolvimento da doença é de 20 a 25 vezes maior em fumantes quando comparado com não-fumantes e que, em  98% dos casos de  tabagistas são encontrados na mucosa que reveste os brônquios alterações celulares compatíveis com o câncer de pulmão;


Considerando que, existe um intervalo estimado de 25 a 30 anos entre começar a fumar e o diagnóstico da doença e que o espaço de tempo varia : de acordo com o número e o tipo de cigarro fumado; com o tempo durante o qual o indivíduo fumou e a profundidade das tragadas; 


Considerando que, o consumo de cigarros e o número de mortes por câncer de pulmão têm caminhado em paralelo : em 1945 houve crescimento do consumo de cigarros no Brasil, que é acompanhado, 30 anos depois, pelo aumento da taxa de mortalidade por câncer de pulmão, particularmente entre homens, maiores consumidores de cigarros neste período;


Considerando que, no Brasil estima-se que, a cada ano, 80 mil pessoas morrem precocemente devido ao tabagismo, número que vem aumentando a cada ano, em outras palavras, cerca de 10 brasileiros morrem por hora por causa do cigarro;


Considerando que, o fumo é responsável por 30% das mortes por câncer e 90% das mortes por câncer de pulmão; que 25% das mortes causadas pelo uso do cigarro provocam doenças coronarianas como a angina e o infarto do miocárdio; que o fumo é responsável por 25% das mortes por doenças cerebrovasculares entre elas o derrame cerebral; e que, nas doenças pulmonares obstrutivas crônicas como bronquite e enfisema 85% das mortes são causadas pelo fumo;


Considerando que a fumaça do cigarro possui 4720 substâncias tóxicas, sendo que uma delas é a nicotina que é uma droga que causa dependência;


Considerando que as pessoas começam a fumar principalmente influenciadas pela publicidade maciça do cigarro nos meios de comunicação de massa;


Considerando que, a publicidade sabe aliar as demandas sociais e as fantasias dos diferentes grupos ao uso do cigarro fazendo crer que, ao fumar, esses desejos serão realizados, aumentando o consumo do tabaco entre as pessoas mais facilmente influenciáveis;


Considerando que, os fabricantes de cigarros têm consciência de que a nicotina gera dependência orgânica e dirigem a publicidade principalmente para o jovem, pois as pesquisas revelam que se uma pessoa não começar a fumar durante a adolescência, tem poucas chances de tornar-se um fumante na vida adulta;



Considerando que, a manipulação psicológica embutida na publicidade de cigarros procura criar a impressão, entre os jovens, de que o tabagismo é muito mais comum e socialmente aceito do que o é na realidade, utilizando-se da imagem de ídolos e modelos de comportamento do grupo-alvo, portando cigarros ou fumando-os;


Neste sentido, faz-se necessário que seja elaborada legislação específica para que, em toda produção nacional de natureza artística, esportiva ou cultural patrocinada pelo Estado, direta ou indiretamente, seja proibido o uso de imagem de personagens fumando cigarro, charuto, cachimbo e/ou cigarro de palha.


Apresentamos a seguinte :

M O Ç Ã O

A “ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO”, apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, para que adotem medidas pertinentes no sentido de que seja elaborada legislação específica para que, em toda a produção nacional de natureza artística, esportiva ou cultural patrocinada pelo Estado, direta ou indiretamente, seja proibido o uso de imagem de personagem fumando cigarro, charuto, cachimbo ou cigarro de palha.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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