PROJETO DE LEI Nº 469,   DE 2.001

Dá denominação a viaduto sobre a Rodovia SP 326, Rodovia Brigadeiro Faria Lima, no Município de Dobrada

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “THEREZINHA CAPPI COMAR” o viaduto localizado no KM 312 da Rodovia SP 326 – Rodovia Brigadeiro Faria Lima, no Município de Dobrada.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascida em Dobrada aos 09 de setembro de 1.934 e falecida em 19 de outubro de 2.000, THEREZINHA CAPPI COMAR, era filha de Nelusco Cappi e Rosina Ferrarezi Cappi, casada com Dorival Comar, com quem teve 6 filhos – Maria José, Marcio Dorival, Marco Antônio, Maria Cristina, Fábia e Fabiola, que lhes deu os netos – José, Thiago, Marina, Jakeline, Sérgio Henrique, Lívia e Marco Aurélio e uma bisneta – Julia.

Filha de imigrantes italianos, trabalhadores rurais, sempre foi militante das atividades da Igreja Católica, sendo “Filhas de Maria”, da Paróquia São Francisco de Paula, além de manter-se à frente da benemerência em favor da sociedade carente local.

Atuante em todas as atividades, foi efetiva companheira do esposo em suas campanhas a Deputado e a Prefeito, tendo sido primeira dama domadora quando o marido foi eleito o primeiro Presidente do Lions Club, estando à frente de inúmeras campanhas filantrópicas.

Por estas e outras a homenageada é mais que merecedora das homenagens desse Legislativo, que certamente não se negará a faze-lo.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO MARQUINHO TORTORELLO
       PPS
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