INDICAÇÃO Nº        1154         , DE 2001.

Considerando que a Prefeitura Municipal de Jarinu não dispõe de recursos financeiros.

Considerando que há um grande número de propriedades agrícolas e de criação de bovinos.

Considerando  que há festas tradicionais, como a “festa  a da cerveja, festa a do chocolate” e as religiosas  que atraem ao Município uma população flutuante de milhares de pessoas.

Considerando que a pavimentação da Estrada Jar 10 e da Alameda dos Manacás que servem de acesso aos moradores de diversos bairros, onde residem mais de mil famílias.

O benefício abrangerá além de inúmeros bairros, onde situam-se condomínios e estabelecimentos que atendem a população obreira, que em determinadas épocas do ano têm dificuldades para transitar pelas referidas vias, que têm cerca de dezessete quilômetros.

Diante do exposto, deve-se apresentar a seguinte indicação:

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos técnicos competentes, urgentes medidas no sentido serem liberados os recursos financeiros necessários às  obras de pavimentação da Estrada JAR 10 (também conhecida como Alameda Pau Brasil) e da Alameda dos Manacás, com cerca de  17 (dezessete) quilômetros de  extensão, no Município de JARINÚ – São Paulo.

                                                        Sala das Sessões, em

                                      Deputado NEWTON BRANDÃO
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