INDICAÇÃO Nº  1236            , de 2001







CONSIDERANDO que a ligação entre os municípios de Apiaí e Ribeirão Branco (SP-249), é importantíssima para o desenvolvimento econômico dos supracitados municípios;







CONSIDERANDO que a referida estrada é uma importante via de acesso entre os municípios da região; 






CONSIDERANDO uma grande contribuição para o desenvolvimento da Região Sudoeste Paulista, a inclusão dessa rodovia, na programação deste ano, do Departamento de Estradas de Rodagem, para a liberação de obras e serviços, para viabilizar o tráfego vicinal entre os municípios;







CONSIDERANDO essa manutenção viária de extrema necessidade para assegurar aos usuários da mencionada estrada, um mínimo de segurança no tráfego de automóveis;







CONSIDERANDO que tal obra, com 44,7 Km de extensão e custo estimado em aproximadamente R$ 9,5 milhões   ( nove milhões e quinhentos mil reais ), já foi autorizada, mas, até o ano passado não havia recursos para a sua execução, o que, infelizmente, vem prejudicando tanto a população quanto os agricultores e usuários da rodovia, devido ao seu péssimo estado de conservação;




                  INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, se digne determinar ao Senhor Secretário de Transportes, a inclusão da estrada SP-249, trecho Apiaí/Ribeirão Branco, na programação deste ano, do Departamento de Estradas de Rodagem, para execução de obras e serviços de pavimentação da referida rodovia.







Sala das Sessões, em        /       /
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