



MOÇÃO Nº  101,   DE 2001.


É sabido por todos que a Segurança Pública enfrenta, hoje, uma das maiores crises no combate à violência, da história de nosso País.


Os criminosos organizam-se, cada dia mais, com parafernália eletrônica e armamentos de última geração. Delitos contra o patrimônio são cometidos. Execuções, assaltos e seqüestros são praticados com a maior desfaçatez.


As polícias agem isoladamente, em operações pontuais; a ausência de um trabalho policial unificado, torna ineficaz quaisquer operações, pela morosidade no intercâmbio de informações, quesito imprescindível para o sucesso da ação policial.


Não há, no Brasil, um cadastro de pessoas procuradas, ou furtos de veículos, num sistema de informações criminais, cruzado e permanentemente atualizado.


Outro importante ponto a ser questionado versa sobre a disparidade salarial entre as polícias federal, civil e militar. Em alguns casos, essa diferença chega a 1000%.


É URGENTE a necessidade da criação de um Ministério de Segurança Pública, órgão federal, cuja atribuição maior será organizar e coordenar as polícias federal, civil e militar, com vistas a agilizar as ações e estratégias necessárias no combate à criminalidade, além da criação de um piso salarial nacional para todos os policiais, evitando, assim, as gritantes distorções existentes e que só levam à desmotivação os valorosos homens defensores da ordem pública.


MOÇÃO:


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo dirige veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que se digne promover estudos com a colaboração do Conselho Nacional dos Comandantes das Polícias Militares e demais órgãos competentes, no sentido de que seja criado o Ministério da Segurança Pública, objetivando integrar as polícias federal, civil e militar, articulando-as de tal forma, que inexistam os entraves hoje enfrentados pelas referidas polícias na repressão ao crime.







Sala das Sessões, em
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