INDICAÇÃO N.º   1193      , DE 2.001






Através da Lei Complementar n.º 836, de 30 de dezembro de 1.997, foi instituído o Plano de Carreira, Vencimentos e Salários para os integrantes do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação, com aplicação para os profissionais que exercem atividades de docência e aos que oferecem suporte pedagógico direto a tais atividades, ou seja, aqueles que têm as atribuições de ministrar, planejar, inspecionar, supervisionar, orientar e administrar a educação básica.



Além de outras alterações, o Quadro do Magistério passou a ser constituído, nas  classes  de  docentes,   pelos  cargos  de  Professor  de Educação Básica I e II,   e,
nas classes de suporte pedagógico, pelos cargos de Diretor de Escola, Supervisor de Ensino e Dirigente Regional de Ensino.




Segundo informações dos profissionais de ensino, seria necessário corrigir parte da lei complementar citada ( mais especificamente, um dos anexos), pois os Diretores de Escola aprovados no último concurso público estariam ganhando menos, na Faixa I, Nível I, do que ganhavam como Professores. 

Face ao exposto, deve-se apresentar a seguinte INDICAÇÃO  :

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que  determine, aos órgãos competentes, a realização de estudos para verificar e corrigir possíveis distorções entre os vencimentos dos cargos de Professor e de Diretor de Escola, nos Anexos da Lei Complementar n.º 836, de 30 de dezembro de 1.997.

Sala das Sessões, em
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