INDICAÇÃO  Nº      1321       , de 2001


Considerando os recentes acontecimentos envolvendo produtos que estão sendo “maquiados”, uma vez que estão chegando às lojas de maneira fraudada;



Considerando que a fraude consiste em diminuir a embalagem ou a quantidade do produto sem reduzir o preço proporcionalmente;


Considerando , à título exemplificativo, os seguintes itens de produtos “maquiados”: - biscoito de água e sal de 200g para 180g – biscoito maizena de 200g para 180g – papel higiênico de 40m para 30m – sabão em pó de 1kg para 900g – desodorante de 50ml para até 42ml – sabonete de 90g para 85g – xampu de 255ml para 250ml – iogurte de 110ml para 100ml – maionese de 500g para 480g – torrada de 200g para 160g – requeijão de 250g para 240g – ovos a caixa com 12 passou a ter 10 ovos – fraldas pacote com 12 unidades passou a ter 10 unidades;


Considerando que, conforme dados fornecidos pela Dra. Vera Marta Junqueira, diretora do PROCON, o órgão também está apurando irregularidades nos bronzeadores, na sardinha em lata e nos achocolatados;


Considerando a existência de produtos cujo peso descrito na embalagem não corresponde à realidade, tais como: - leite em pó “Serra Branca” 200g e pesava menos 2,4 g – feijão carioca “Barateiro” de 1kg e pesava menos 28,9g – biscoito wafer de morango “Elbis” de 160g e pesava menos 16,8g – arroz tipo 2 “big valley” de 5kg e pesava menos 7g – biscoito recheado côco “Cheke” de 150gr e pesava menos 23,4g ;


Considerando a necessidade de adoção de medidas punitivas drásticas com relação aos fabricantes de tais produtos que estão ludibriando os consumidores ao fraudar diminuindo a embalagem ou a quantidade do produto sem reduzir o preço proporcionalmente;


Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de que sejam adotadas medidas punitivas drásticas com relação aos fabricantes que estão “maquiando” os produtos diminuindo as embalagens ou a quantidade do produto sem reduzir o preço proporcionalmente. 

            Sala das Sessões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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