MOÇÃO   Nº    97   , DE 2001.


O Congresso Nacional está para votar, em plenário, a proposta de um novo código Florestal Brasileiro, elaborada pelo CONAMA – (Conselho Nacional de Meio Ambiente), que fixa em 80% (oitenta por cento) a área a ser preservada nas propriedades localizadas na Região Amazônica, e em 50% (cinqüenta por cento) o percentual sob proteção no Cerrado.


O Brasil é aclamado como o país de maior diversidade biológica do mundo, porém tem sua riqueza natural constantemente ameaçada. Um exemplo dessa situação é o desmatamento anual da Amazônia, que cresceu 34% (trinta e quatro por cento) de 1992 a 1994. A taxa anual que era pouco mais de 11.000 Km² em 1991, já ultrapassou 14.800 Km², conforme dados do próprio Governo. Relatório elaborado pela Secretaria de Assuntos Estratégicos, ligada à Presidência da República,  indica que 80% (oitenta por cento) da produção madeireira da Amazônia provêm da exploração ilegal. O Brasil tem uma das mais modernas legislações ambientais do mundo, mesmo assim não tem sido o suficiente para bloquear a devastação da floresta. Os maiores problemas são a insuficiência de pessoal para fiscalização e monitoramento das extensas áreas de difícil acesso, má administração das áreas protegidas e a falta de envolvimento das populações locais.


Na Amazônia vivem e se reproduzem mais de um terço das espécies existentes no planeta. Ela é um gigante tropical de 5,5 milhões de Km², dos quais 60% (sessenta por cento) está em território brasileiro.


A Amazônia brasileira é alvo da cobiça internacional, através de várias táticas, mas o objetivo é a conquista da nossa Amazônia e as riquezas incalculáveis em metais, petróleo, madeira de lei, sem contar com a biodiversidade.

          A nação brasileira tem como base de sua história um legado de lutas deixado por nossos antepassados portugueses, das nações indígenas e dos heróis anônimos que , há 500 anos batalham para manter o domínio de nosso rios, florestas e riquezas naturais.


Sendo assim, cabe a nós brasileiros nos unirmos em torno de nosso território físico e lutarmos pelo que é nosso.


Dentro destes aspectos, cabe ao Congresso Nacional votar as medidas necessárias ao desenvolvimento de uma política voltada para os interesses sociais e a preservação das riquezas e da biodiversidade da Amazônia.


Desta forma, proponho a seguinte Moção:

“ A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo” apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que promovam as medidas necessárias  à aprovação do novo Código Florestal Brasileiro, em defesa da preservação da região amazônica”.

Sala das Sessões, em 1º/8/2001

a) Geraldo Vinholi
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