INDICAÇÃO N.º    1191     , DE 2.001






Através da Lei Complementar n.º 888, de 28 de dezembro de 2.000, foi instituído o Plano de Carreira, Vencimentos e Salários para os integrantes do Quadro de Apoio Escolar (QAE) da Secretaria da Educação, com aplicação para os profissionais que exercem apoio operacional às atividades-fins da escola, ou seja, aqueles que têm as atribuições de aprimorar, organizar e executar ações a serem desenvolvidas nas nidades escolares.



Além de outras alterações, o Quadro de Apoio Escolar ficou constituído pelos cargos e funções-atividades de Secretário de Escola, Agente de Organização Escolar e Agente de Serviços Escolares.



Segundo informações de profissionais de ensino pertencentes ao Quadro da Secretaria da Educação (QSE), lotados em Unidades Escolares e Diretorias de Ensino, existem reivindicações para que as vantagens concedidas pela lei complementar citada sejam estendidas também para esse quadro, por questão de isonomia. Entre tais vantagens estariam as proporcionadas aos funcionários do QAE, como incorporação de abonos e gratificações ao salário-base, além de um significativo reajuste salarial. Alegam aqueles profissionais que muitos servidores do QAE estão lotados nas mesmas unidades escolares e diretorias de ensino nas quais trabalham os servidores do QSE; além disso, o QAE teria sido criado há menos de dez anos, enquanto o QSE possui servidores com mais de vinte e cinco anos de trabalho.



Face ao exposto, deve-se apresentar a seguinte INDICAÇÃO  :

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que  determine, aos órgãos competentes, a realização de estudos para que as vantagens concedidas aos servidores e funcionários do Quadro de Apoio Escolar pela Lei Complementar n.º 888, de 28 de dezembro de 2.000, sejam estendidas aos servidores e funcionários do Quadro da Secretaria da Educação.
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