




MOÇÃO Nº 111, DE 2001




O Projeto de Lei nº4.147, de 2001,elaborado pela Secretaria de Desenvolvimento Urbano da Presidência da República, que institui diretrizes nacionais para o saneamento básico, encontra-se em tramitação no Congresso Nacional.




Com efeito, ao examinar tal iniciativa, verificamos que trará mudanças substanciais na gestão das águas.




Em que pese a importância da matéria e a necessidade da promulgação  de uma lei específica para a prestação dos serviços públicos de saneamento básico, a propositura não foi amplamente discutida com os comitês de Bacias Hidrográficas, com os representantes dos municípios e nem com a sociedade.




Diversas instituições ligadas à área de saneamento e recursos hídricos manifestaram preocupação sobre a tendência à privatização desses serviços, pois, poderá agravar o problema do abastecimento e tratamento de água nos municípios.




De outra parte, o projeto fere a autonomia dos municípios quando trata da titularidade dos serviços públicos de saneamento.




Tendo em vista o equilíbrio do desenvolvimento e do bem estar da população em âmbito nacional, propomos a seguinte MOÇÃO:





A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, apresenta veemente apelo aos Excelentíssimos Senhores Presidente da 

República, Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que o Projeto de Lei nº4.147, de 2001, seja retirado da pauta de votação, para que os municípios e a sociedade, através dos comitês de bacias hidrográficas possam debatê-lo melhor e contribuir para o seu aprimoramento.







  Sala das Sessões, em







  MARIA DO CARMO PIUNTI





         Deputada Estadual – PSDB

Lis/
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