MOÇÃO   Nº 115,  DE 2.001

A incontinência urinária não só causa um distúrbio físico como também um distúrbio emocional já que interfere na vida social do paciente. 

Assim, é de suma importância que se faça o diagnóstico correto desse problema.

A perda involuntária de urina é um problema importante, atingindo entre 10 e 15% das mulheres com idade ao redor dos 50 anos.

As pessoas portadoras desta patologia sofrem com a perda da urina ao tossir, espirrar, rir, pular, erguer objetos, carregar peso, fazer força para evacuar ou ao manter relações sexuais.

A ocorrência desses sintomas causam inúmeros constrangimentos aos portadores desta patologia, obrigando-os a utilizarem-se de absorventes ou fraldas.

Na maioria dos casos, a incontinência urinária é tratável e curável, desde que se realize o tratamento ou se proceda a cirurgia necessária.

Pelo exposto acima, é que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Dr. Fernando Henrique Cardoso, para que determine ao Ministério da Saúde, através de seu titular, Dr. José Serra, a realização de uma campanha(mutirão) para a correção de Cistocele e Retocele, nos moldes de outras campanhas realizadas por aquele Ministério.

Sala das Sessões, em 21/08/2001.

DEPUTADO LUIS CARLOS GONDIM

LÍDER DO PARTIDO VERDE  PV 
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