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INDICAÇÃO  Nº  1360,  DE  2001

Considerando que a estrada vicinal Vereador Saulo Waldemar Fornazin, que passa pelo bairro Santo Antonio do Sapezeiro, no município de Santa Bárbara D’Oeste, é da maior importância para os moradores dos bairros rurais e, principalmente para os agricultores daquela cidade; 




Considerando que seu prolongamento, cortando uma área de terra do município de Rio das Pedras, facilitaria   muito o acesso à Rodovia do Açúcar; e

Considerando que a Rodovia do Açúcar é um importante corredor de escoamento de produtos agrícolas e manufaturados, para as grandes cidades do nosso Estado.




INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam tomadas as providências necessárias, com o objetivo de viabilizar o prolongamento da estrada vicinal “Vereador Saulo Waldemar Fornazin”, que passa pelo bairro de Santo Antonio do Sapezeiro, em Santa Bárbara D’Oeste, a fim de que a mesma, cortando uma área de terra do município de Rio das Pedras,  atinja a Rodovia do Açúcar.
Sala das Sessões, em 30/08/2001

a) VANDERLEI MACRIS
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