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INDICAÇÃO  Nº  1516,  DE  2001

Considerando que o Estado é competente para autorizar, conceder ou permitir o transporte coletivo intermunicipal;

Considerando que ao DER/SP cabe a regulamentação do uso das rodovias estaduais respeitadas as disposições do Código Nacional de Trânsito e seu regulamento;

Considerando que os moradores lindeiros dos bairros implantados ao longo das diversas rodovias estaduais necessitam de condução e o estabelecimento de serviço de transporte coletivo regular, o que gerou o estabelecimento de vários pontos de parada para os ônibus;

Considerando a necessidade efetiva de adoção de medidas de segurança viária a serem adotadas para o estabelecimento de pontos de paradas ao longo das rodovias estaduais, destinados ao embarque e desembarque de passageiros dos serviços de transporte coletivo;

Considerando a necessidade de prevenir sobremaneira a ocorrência de acidentes graves na rede rodoviária e o interesse do estado em promover os ajustes que permitam a incorporação de tecnologia, competência e habilidades necessárias à missão de operar rodovias com o máximo de segurança e fluidez;

Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, para que sejam adotadas efetivas medidas de segurança viária quanto à implantação de ponto de seção em linha de transporte coletivo ao longo das rodovias estaduais.

Sala das Sessões, em 21/09/01

a) VITOR SAPIENZA
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