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INDICAÇÃO  Nº  1461,  DE  2001




Pais de alunos, professores e lideranças educacionais de Ribeirão Preto pedem a reforma e adequação do prédio e do mobiliário das Unidades Escolares do município.



Os pedidos são justificados em razão de a maioria das escolas constituírem-se de edificações antigas e com serviços de manutenção aquém do ideal.  Também pedem a melhoria das bibliotecas, laboratórios, salas de vídeo e computação, anfiteatros, salas ambiente, cozinhas, quadras esportivas e áreas recreacionais.



O presente documento refere-se à reiteração de pedidos encaminhados anteriormente à Secretaria de Estado da Educação,  os quais, em razão da importante finalidade a que se propõem, merecem priorização no atendimento.




Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador para que determine às autoridades competentes providências para reformar e adequar prédios e mobiliários das Unidades Escolares, bem como melhorar bibliotecas, laboratórios, salas de vídeo e computação, anfiteatros, salas ambiente, cozinhas, quadras esportivas e áreas recreacionais, em Ribeirão Preto.



Sala das Sessões, em 14/09/2001

a)  RAFAEL SILVA
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