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INDICAÇÃO  Nº  1499,  DE  2001

INDICO nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que haja por bem determinar aos órgãos competentes sejam realizados estudos e demais providências, destinados ao necessário recapeamento da pavimentação asfáltica da Estrada da Ponte Preta (OUR 449 E OUR 240), e da Estrada da Usina São Luís (OUR 105), no Município de Ourinhos.

JUSTIFICATIVA

O recapeamento da pavimentação asfáltica das estradas a que se refere a presente indicação é medida de extrema necessidade e premência para a população do Município de Ourinhos visto que, desde a sua construção, não têm recebido a manutenção e recuperação apropriadas.

Em conseqüência, oferecem riscos ao trafego, expondo os transeuntes a sérios acidentes, como de fato vêm ocorrendo.

Com efeito, as estradas mencionadas apresentam intenso fluxo de transporte especialmente para o escoamento da safra agrícola e o transporte de munícipes, com inumerável quantidade de veículos.

A propósito, trafegam apenas pela mencionada estrada OUR 105, nada menos que 4.200 munícipes, que trabalham na Usina São Luís.

Considerando, finalmente que a medida sugerida atende a antigas aspirações da digna e laboriosa população de Ourinhos, apresenta-se esta indicação pela conveniência e relevante alcance sócio econômico.



Sala das Sessões, em 21-09-2001

a) LUIS CARLOS GONDIM
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