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INDICAÇÃO  Nº  1450,  DE  2001




Considerando que a educação é a forma mais adequada para combater-se todos os tipos de problemas sociais, como a fome, a pobreza, a violência, etc;

Considerando que a menor  distância da escola, em relação a moradia dos alunos, é fator decisivo para que os pais sintam-se mais seguros para matricular seus filhos, principalmente quando se trata do ensino médio, cujos estudantes freqüentam o curso no período noturno, para poderem trabalhar durante o dia;

Considerando que no município de Lorena, as escolas estaduais que possuem o segundo grau são distantes dos bairros  mais populosos, fazendo com que a maior parte dos estudantes tenham que deslocar-se por grandes distâncias,  chegando a ter de atravessar a cidade para atingir seu colégio;

Considerando que a EE “Gabriel Prestes” atende alunos do centro, dos bairros Villa Geny, Vila Nunes, Vila Zélia, Vila Brito, Cabelinha e ainda os da zona rural, como os de  Ponte Nova e Brejão, por ter localização privilegiada, ficando inclusive próxima do terminal rodoviário urbano, fato que facilita a locomoção daqueles que moram nos bairros mais distantes e na zona rural; e

Considerando que a EE ”Gabriel Prestes” conta com dezessete salas, com cinqüenta e dois metros cada uma, além de estar equipada com sala de informática, ótima biblioteca, laboratório, sala de vídeo com TV 29’ e antena parabólica, quadra de esportes coberta e toda a infra-estrutura necessária à implantação do ensino médio;

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgão competentes, sejam tomada as providências necessárias à implantação do ensino médio na EE “Gabriel Prestes”, no município de Lorena.



Sala das Sessões, em 13-09-2001
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