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INDICAÇÃO  Nº  1531,  DE  2001

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine as providências necessárias no sentido de serem efetuados estudos para a construção da sede da SABAJAVA - Sociedade Amigos de Bairro Jardim do Vale  no município de Jacareí. 

JUSTIFICATIVA

A SABAJAVA - Sociedade Amigos de Bairro Jardim do Vale, localizada no município de Jacareí, não possui sede própria, situação esta que tem dificultado o trabalho de sua diretoria, que diga-se de passagem, apesar de toda dificuldade vem realizando um grande trabalho em benefício da comunidade.

Vale ressalvar, que o bairro do Jardim do Vale ainda não conta com uma boa infra-estrutura, haja visto que suas ruas e avenidas não são asfaltadas, bem como o bairro  não possui nenhum centro de apoio à comunidade.

Assim, com a construção da sede da SABAJAVA, este problema será atenuado, haja visto que a diretoria da entidade possui vários projetos de cunho social que irão beneficiar a comunidade, dentre os quais estão previstos a construção de uma Biblioteca, salas para reforço escolar, salas para alfabetização de adultos e de requalificação profissional, espaço para a realização de atividades culturais, esportivas e programas voltados para a terceira idade.

Deste modo, apesar do empenho da diretoria, bem como da participação da comunidade, este projetos não podem ser colocados em prática devido a inexistência de um espaço adequado no bairro.


Assim sendo, se faz necessário a construção da sede própria da SABAJAVA - Sociedade Amigos de Bairro Jardim do Vale  no município de Jacareí, para que desse modo a população da região possa usufruir das atividades que serão desenvolvidas no local.


Por fim, cumpre esclarecer que a presente propositura surge em atendimento ao Ofício nº 012/2001 encaminhado a este Deputado, pela diretoria da SABAJAVA, através de sua Presidente Rosemary Silva Viana e seu Vice-Presidente Luís Antônio dos Santos.




Sala das Sessões, em 25/09/2001

a)  CARLINHOS ALMEIDA
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