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INDICAÇÃO  Nº  1409,  DE  2001

A Câmara Municipal de Boituva aprovou por unanimidade em Sessão Plenária de 17 de abril do corrente, indicação de nº 069/2001 de autoria do nobre vereador Marcos Elber Sarubbi.




A referida indicação solicita que sejam tomadas as providências que se fizerem necessárias, no sentido de ser construído acostamento na SP – 129, iniciando na E.E. Hélio Zacharias até a entrada do condomínio Rancho dos Arcos.




Tal providência é necessária devido estar localizada nesta estrada um Distrito Industrial do Município comportando assim um grande número de empresas e consequentemente de funcionários que se utilizam de bicicletas para chegar até o local de trabalho, sendo obrigados a transitarem pela estrada devido a falta de acostamento, colaborando para a ocorrência de acidentes




Isto posto, formulamos a seguinte:

INDICAÇÃO

Indicamos, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, estudos visando á pavimentação do acostamento na SP – 129 que se inicia na E.E. Hélio Zacharias até a entrada do condomínio Rancho dos Arcos.



Sala das Sessões, em 05-09-2001




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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