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INDICAÇÃO  Nº  1471,  DE  2001

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine para que sejam tomadas providências imediatas no sentido de destinar recursos para a reforma ou reconstrução da ponte  sobre o Rio Ribeirão Grande, na Rodovia João Ciriaco Ramos, acesso entre os municípios de Itatinga a Angatuba.

JUSTIFICATIVA

Esta ponte é de vital importância para o município de Angatuba e região, pois trata-se de uma rodovia de acesso entre a sede e a região norte do município, bem como aos municípios de Itatinga, Botucatu e a SP-280, (Rodovia Castello Branco).

Acrescento que a estrutura da referida ponte encontra-se comprometida, bem como os aterros, que já alguns anos vem dificultando o trânsito no local, trata-se de uma passagem estreita, para apenas um veículo e sem guardas de proteção.

Ressalto que muitos proprietários  das fazendas serão beneficiados, bem como seus filhos que utilizam esta estrada e utilizam a ponte para transitar entre suas moradias e as escolas situadas na sede do município de Angatuba.  

Cabe mencionar que esta rodovia é a única opção de acesso a outras rodovias e municípios a não ser o acesso Ivens Vieira.

Além do que, o transito é bastante acentuado em função das inúmeras fazendas existentes, com alto poder de produção, como: pecuária de leite e corte, madeira, citros, grãos, suínos, etc... 

Sala das Sessões , 18/09/01

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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