PROJETO DE LEI Nº  613, DE 2001

"Dá denominação ao Viaduto localizado no Km 58, da Rodovia Castelo Branco - SP 280, em São Roque"

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Ewaldo Ferreira do Amaral", o Viaduto localizado  no Km 58, da Rodovia Castelo Branco - SP 280, em São Roque.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ewaldo Ferreira do Amaral, filho de Alzires Ferreira do Amaral e Ilza Brasil do Amaral,  nasceu em 01 de maio de 1967, na cidade de Sorocaba/SP.

Nosso homenageado cresceu e estudou em Sorocaba, no Colégio Antonio Padilha e na escola do SESI, da Rua Duque de Caxias.

Foi casado com Carmem Lúcia Martins, com teve um filho, Paulo Henrique 

Ferreira do Amaral.

Foi o primeiro comerciante de drogaria do Bairro Jardim Novo Mundo, onde trabalhou junto a comunidade do bairro, sendo pessoa muito querida e, até hoje, sempre lembrado por todos.

Era querido e admirado por todos, constituindo uma verdadeira liderança, com olhos voltados para o progresso da cidade e para os mais necessitados, aos quais dedicava parte de sua vida.

Pessoa muito atuante, trabalhou também junto a Igreja Batista Independente, e em função dela foi para Portugal, em dezembro de 1993, servindo como missionário.

Em sua viagem, veio a falecer na Espanha, em 20 de abril de 1994, na localidade de Lerena - província de Granada, onde está sepultado.

Era um homem exemplar. Honestidade, simplicidade, humildade, generosidade e sabedoria eram alguns dos muitos adjetivos que lhe eram inerentes. 

Assim, notória está a relevância da presente homenagem.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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