INDICAÇÃO Nº 1350  , DE   2001

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e demais medidas necessárias à inclusão facultativa de irmãos como dependentes dos servidores contribuintes do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual - IAMSPE, para fins de receberem atendimento médico-hospitalar.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo indicar ao Senhor Governador do Estado determine aos órgãos competentes a realização de estudos e demais medidas necessárias à inclusão facultativa de irmãos como dependentes facultativos dos servidores contribuintes do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual.-.IAMSPE, para fins de receberem atendimento médico-hospitalar.

Diante do agravamento da crise econômica a unidade familiar, em sua acepção mais ampla e tradicional, surge como um abrigo a seus integrantes, onde estes podem depositar suas últimas esperanças, num gesto desesperado que denota um pedido de auxílio para sua própria sobrevivência como derradeiro recurso.

A extensão facultativa da dependência econômica social, para fins de prestação de serviço de saúde, aos irmãos dos contribuintes do IAMSPE, que comprovem esta condição, atenderá a aspirações antigas dos servidores contribuintes daquele instituto, além de promover um importante benefício social a seus familiares.

Portanto  são de interesse social os estudos e as medidas ora indicadas.

Daí a razão da presente propositura. 

Sala das Sessões, em

LUIS CARLOS GONDIM

         LÍDER DO PV
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