




MOÇÃO Nº 145,DE 2001






Considerando que o portador de deficiência vive, no seu dia a dia, uma constante batalha, no sentido de garantir sua inclusão social;






Considerando que muitas vezes as barreiras a serem transpostas não são apenas arquitetônicas;






Considerando que a falta de mão de obra adequada e a oportunidade de qualificação oferecida não atendem na maioria das vezes, as necessidades deste cidadão;






Considerando que o mercado de trabalho para estas pessoas, além de muito restrito, muitas vezes não as remunera de forma adequada;






Considerando, também, que as pessoas portadoras de deficiência, quando integradas ao mercado de trabalho, contribuem de forma direta para o crescimento de nosso PIB, “Produto Interno Bruto”;






Considerando que, além de todas as dificuldades que as pessoas portadoras de deficiência enfrentam no seu dia a dia, na maioria das vezes, precisam lutar para conseguir garantir seu espaço no mercado, onde são preteridas por pessoas não portadoras de deficiência, propomos a seguinte MOÇÃO:






“A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo dirige veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que se digne determinar, através dos órgãos competentes, estudos para a inclusão das pessoas portadoras de deficiência na categoria Aposentadoria Especial e de acordo com seu grau de deficiência, determine o período de carência adequado para que estas possam ter reduzido o tempo de carência/contribuição ao INSS e menor espaço de tempo, principalmente por serem pessoas que enfrentam dificuldades muito maiores no seu dia a dia e, principalmente, no desenvolvimento de atividades laborativas, do que as pessoas não portadoras de deficiência, com o restrito mercado de trabalho ao qual estas pessoas estão aptas a trabalhar e também se verifica a dificuldade encontrada para a efetiva prestação de serviço.






Sala das Sessões, em






     Célia Leão






  Deputada Estadual
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