INDICAÇÃO N.º     1428       , DE 2001.





Considerando que a leitura é, sem dúvida alguma, a maior aliada da cultura, auxiliando em todos os campos da educação, tanto no que diz respeito ao aspecto didático, como na melhor integração global do leitor na sociedade, já que vivemos na era da “globalização”;





Considerando que nossas crianças e jovens são carentes de informações literárias, ou por falta de incentivo, ou por falta de livros, que na maior parte das vezes, está fora de seu alcance econômico;





Considerando que o Ministério da Educação está lançando neste mês de setembro a campanha Tempo de Leitura, para incentivar e popularizar o hábito da leitura no Brasil, o que vem complementar outras ações já por ele implementadas, como os programas do Livro Didático e da Biblioteca na Escola; 





Considerando que aproximadamente cento e sessenta municípios paulistas não possuem bibliotecas públicas, fato que vem agravar ainda mais a situação acima descrita;





E, considerando que nos prédios das escolas da rede pública de ensino estadual, sempre existirá um local propício para a instalação de uma biblioteca que possa abrigar a sua população de leitores;





INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam tomadas as providências necessárias, no sentido de que sejam implantadas bibliotecas públicas, em prédios das escolas da rede pública de ensino estadual, em todos os  municípios que não possuam tal serviço.





Sala das Sessões, em





DEPUTADO VANDERLEI MACRIS    
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