MOÇÃO Nº.130,  DE 2.001.




A privatização da telefonia no Brasil, diferentemente do que se pregava e se esperava, tem demonstrado visível piora na qualidade dos diversos serviços prestados ao público.




É sem dúvida bastante conhecido de todos, com constante cobertura da imprensa em todos os meios de comunicação, o crescente reclamo do povo em relação às ações decorrentes da privatização do setor, principalmente pela deterioração da prestação dos serviços telefônicos, restando sempre silente o órgão gestor que, por atribuição legal, deveria fiscalizar o setor.




Por idêntica razão, estão os órgãos de defesa do consumidor abarrotados de reclamações e impotentes para solucionar o grande número de problemas de toda a ordem e, principalmente da falta do controle dos pulsos, acarretando cobranças exorbitantes, com evidente prejuízo para o usuário.




Diante da omissão dos órgãos governamentais e da indignação dos usuários, propomos

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que determine ao Ministério das Comunicações e demais órgãos competentes urgentes providências, visando a adoção de ações efetivas que garantam a devida e pertinente fiscalização da prestação dos serviços das empresas concessionárias de telefonia, exigindo tanto o aperfeiçoamento dos referidos serviços, quanto sua prestação eficiente e adequada.





Sala das Sessões, em





Deputado Dimas Ramalho
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