MOÇÃO n.º  121,    de  2001

No Bairro Recanto dos Pássaros, no Município de Paulínia, desde 1994 , encontrava-se instalada a empresa SHELL BRASIL, que apresentou autodenúncia  de contaminação do solo e do aqüífero da área por pesticidas em 1995, ocasião na qual vendeu a unidade para a empresa Cianamid. 

Recentemente, foi realizado "Relatório  da Avaliação do Impacto na Saúde dos Moradores do Recanto dos Pássaros, referente a Contaminação Ambiental do Antigo Site da Shell - Química Município de Paulínia - SP - BR",  pelo Laboratório CEATOX (Centro de Análises Toxicológicas ),  da UNESP (Universidade Estadual Paulista),  sobre os testes para detectar a presença de metais pesados e drins (pesticidas organoclorados), no organismo dos moradores. 

No referido  relatório foram  feitas análises em 181 moradores, sendo que 86% da população analisada apresentou em seu exame pelo menos um produto tóxico acima dos níveis aceitáveis para metais pesados e/ou presença de organoclorados, sendo que 53% da população analisada apresentam quadro confirmado de intoxicação crônica a organoclorados e/ou metais e 35% estão sob suspeita de intoxicação, ainda sendo avaliados.

Também 56% das crianças com idade até 15 anos, ou seja, 27 crianças já tem quadro confirmado de intoxicação crônica a organoclorados ou metais pesados.   

No citado relatório verifica-se que a população ainda se encontra em exposição contínua e recente, principalmente aos produtos bioacumulativos como: Aldrin, Endrin e metabólicos, Heptacloro, produtos estes que não se encontram na população em geral e foram detectados no sangue destes moradores.

Do item "Dados da Avaliação Clínica" do citado relatório verifica-se a incidência de tumores hepáticos e da tireóide, sendo 30,5% de incidência de tumores nos ultrasons de tireóide realizados.  Foi ainda possível observar casos de alterações eletroencefalográficas  pela exposição de Drins; a incidência significativa de crianças com baixo peso e/ou estatura; 35% de crianças com alterações neurocomportamentais,  além de outros graves sintomas como alterações hepáticas, gastrointestinais, doenças de pele em grau variado relacionadas a exposição química em torno de 50% da população.

Em sua parte final o relatório recomenda a REMOÇÃO DOS MORADORES EM VIRTUDE DE CONTAMINAÇÃO AMBIENTAL, conforme a seguir transcrito: "Após avaliação clínica, laboratorial e dos exames complementares em 181 moradores, fica claro que o local de intoxicação destas pessoas é o seu habitat de permanência por horas, dias, semanas, meses e anos, por exposição química a produtos estranhos ao nosso organismo, agressivos, indutores de disfunção celular, levando ao estresse oxidativo das organelas celulares, ocasionando a perda de saúde das mesmas, e não deixando dúvida, inclusive quando se trata da população infantil que nasceram e cresceram neste local, sem saírem da área, não usando tabaco e nem bebidas alcoólicas, não trabalhando e não estudando em nenhum local contaminado com estes produtos em questão.  Para tentar a recuperação da saúde desta população, como a área está contaminada por produtos químicos que estão provocando quadro da intoxicação crônica, é necessário a remoção desta população desta área para uma outra ambientalmente saudável, e proceder a desintoxicação, isto é reconstruindo a vida, e posterior reavaliação de possíveis seqüelas. A presença de inseticidas organoclorados dos ciclodienos: aldrin, dieldrin, endrin, heptacloro, endosulfan, etc., em pessoas moradores naquele local, no presente momento, indica que há uma fonte contaminadora ainda presente, e que aquela área continua contaminando e intoxicando a população moradora no Recanto dos Pássaros, no Município de Paulínia -SP."

A empresa Shell Brasil vem contestando o relatório.  Ocorre que estes brasileiros continuam residindo em área contígua ao site da Shell e sua permanência naquele local poderá acarretar ainda maiores danos à sua saúde, razão pela qual, os moradores não podem ficar esperando indefinidamente a Shell decidir retirá-los do referido bairro.

Em razão do exposto, apresentamos à consideração dos nobres pares, a presente Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  apela para o Excelentíssimo Sr. Presidente da República, através do Ministério das Relações Exteriores, a fim de  que solicite junto à Comunidade Européia e ao Governo da Holanda, onde a empresa tem sede, o seu empenho a fim de que cobrem atitudes efetivas do Grupo  SHELL,  no sentido de que esta multinacional: a) providencie a retirada dos moradores do bairro Recanto dos Pássaros, no Município de Paulínia; b) indenize  material e moralmente os moradores, quer pelas seqüelas em sua saúde, quer pela perda do valor de suas propriedades, bem como por todo o sofrimento que vem lhe causando; c) promova a recuperação da área ambiental contaminada em nosso país.

Sala das Sessões,

Rodolfo Costa e Silva


Deputado Estadual
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