                MOÇÃO n.º 146,de 2001

 
Considerando que as pessoas portadoras de deficiência ainda se deparam com diversos tipos de preconceitos e discriminações;  

 
Considerando que há dificuldade do cidadão comum encontrar um trabalho que atenda suas necessidades básicas e que a situação torna-se ainda pior quando tratamos das pessoas portadoras de deficiência; 


Considerando que é direito de todos um sistema de transporte coletivo que permita ao cidadão ir e vir;  

 
Considerando que no Estado de São Paulo os problemas de locomoção são comuns à qualquer pessoa e ainda piores em relação às pessoas portadoras de alguma deficiência; 


Considerando que a Lei n.º 10.048, de 8 de novembro de 2000 prevê em seu artigo 5.º que os veículos de transporte coletivo a serem produzidos após a publicação da Lei serão planejados de forma a facilitar o acesso a seu interior, das pessoas portadoras de deficiência;


Considerando que a citada Lei prevê ainda que os proprietários de veículos de transporte coletivo em utilização terão o prazo de 180 (cento e oitenta) dias, a contar da regulamentação, para proceder às adaptações necessárias ao acesso facilitado, das pessoas portadoras de deficiência.

 
Assim sendo, propomos a seguinte MOÇÃO: 


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo dirige veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que se digne determinar, através dos órgãos competentes, estudos para a urgente regulamentação da Lei n.º 10.048, de 8 de novembro de 2000.  

Sala das sessões em 

    
a) Célia Leão  -  PSDB  
Sistema STL - Código de Originalidade:2109011054001.290


