PROJETO DE LEI N.º 604, de 2001

Dá denominação de “Deputado Antonio Sylvio Cunha Bueno” ao viaduto localizado sobre o Km 415 da Rodovia Raposo Tavares (SP-270), que liga os municípios de Palmital e Campos Novos Paulista.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Antonio Sylvio Cunha Bueno” o viaduto localizado sobre o Km 415 da Rodovia Raposo Tavares (SP-270), que liga o município de Palmital ao de Campos Novos Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

O presente projeto de lei visa denominar “Deputado Antonio Sylvio Cunha Bueno” o viaduto situado sobre o Km 415 da Rodovia Raposo Tavares (SP-270), por ser uma figura lembrada com carinho pela população local.

Nascido em 8 de dezembro de 1918, veio a falecer em 31 de dezembro de 1981, depois de marcar a sua vida como político militante, o parlamentar que defende todos os eleitores e, por extensão, todo o povo.

No desenvolvimento de Palmital, Antonio Sylvio Cunha Bueno teve efetiva participação, construi a escola estadual “J.J. Bittencourt” em 1946, durante o seu primeiro mandato representativo, foi o principal artífice da implementação da Caixa Econômica Federal, Agência dos Correios e Telégrafos, no município, sem contar diversas obras assistenciais que recebiam seu permanente apoio, entre as quais a Santa Casa, que tanto vem contribuindo em benefício da saúde da comunidade daquela região.

Por estes motivos é que apresentamos o presente projeto de lei que presta uma justa homenagem a quem realmente merece, para o qual contamos com o apoio dos nobre pares.

Sala das Sessões, em

REYNALDO DE BARROS FILHO

Deputado Estadual
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