INDICAÇÃO Nº   1536         ,  DE  2001




Considerando que o Governo do Estado de São Paulo lançou o Projeto POUPATEMPO, buscando a melhoria na qualidade de vida da população;




Considerando que são objetivos do POUPATEMPO proporcionar maior transparência à gestão pública, aproximando o Estado do cidadão, visando a restauração do caráter público dos serviços de atendimento;




Considerando que o POUPATEMPO reúne vários órgãos públicos em um único espaço de serviços, oferecendo aos cidadãos um atendimento diferenciado, eficiente e de qualidade, num ambiente adequado e acolhedor;




Considerando que no Posto de Atendimento do POUPATEMPO é possível solicitar 1ªs e 2ªs vias de documentos (RG, CPF, etc.), pagar contas, emitir certidão de veículos, licenciamento de veículos, renovação de Carteira Nacional de Habilitação (CNH), emissão de guia de multa, pedir ligações de luz e água, obter informações, fazer reclamações, entre outros serviços;




Considerando, ainda, que o POUPATEMPO além de melhorar os serviços prestados à população, também qualifica e dignifica o trabalho do funcionário público;




Pelo exposto acima, é que




INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, se digne determinar as providências necessárias para a implantação de Central de Atendimento ao Cidadão – POUPATEMPO, no município de Pirajui..




Sala das Sessões, 




Deputado LUÍS CARLOS GONDIM





Líder do PV
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