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R E Q U E R I M E N T O    N.º   2715       , DE    2001

 
Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Paulo, pelo aniversário do Município de Mogi das Cruzes.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Junji Abe, na Avenida Vereador Narciso Yague Guimarães, n.º 277, Mogi das Cruzes – SP, Cep: 08780-900.

                     J U S T I F I C A T I V A

Localizado entre São Paulo e Rio de Janeiro, dois importantes Estados da Federação, Mogi das Cruzes surgiu, como vila constituída, em 1º de setembro de 1611.

Hoje, possui 721 km2 de extensão territorial, uma população de 329.680 habitantes e atraí inúmeros empreendedores, pois oferece condições apropriadas de infra-estrutura e profissionais qualificados em várias áreas. 

É considerado o maior polo produtor de frutas, verduras e hortaliças do País, com 2.000 produtores, responsáveis por uma produção média diária de 1.200 toneladas, além de apresentar um parque industrial de 310 empresas. Economicamente, suas principais atividades são: a agricultura e a indústria

Em Mogi das Cruzes o visitante poderá relaxar, conhecer um pouco da história da Cidade e realizar excelentes passeios durante o ano inteiro. Entre as várias opções, podemos citar alguns pontos turísticos e culturais como o Convento do 

Carmo, o Teatro Municipal Paschoal Carlos Magno, o Museu Histórico e Pedagógico Visconde de Mauá, o Museu de Arte Sacra, as Igrejas Matriz do Carmo e de São Benedito. 

Entre os lugares procurados para lazer e descanso destacam-se o Vale do Tapanhaú,  a Gruta de Santa Terezinha , o Pico do Urubu e a Serra do Itapety.

O Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional – IPHAN, órgão responsável pela preservação dos bens culturais brasileiros, realizou na cidade de Mogi das Cruzes o tombamento dos seguintes imóveis:

· Casarão do Chá, projetado por Kazuo Hanaoka, em 1942, para abrigar uma fábrica de chá, considerado o edifício representativo da imigração japonesa no Brasil;

· Igreja da Ordem 1ª do Carmo e Igreja da Ordem 3ª do Carmo, exemplares da arte religiosa do fim do Século XVIII  em São Paulo.

Ao longo desses 441 anos de fundação, os mogianos e as autoridades representantes do município vêm contribuindo imensamente para o desenvolvimento e progresso de São Paulo e do Brasil.

Parabenizo a acolhedora Mogi das Cruzes, na pessoa do seu Prefeito Junji Abe, por mais um aniversário e por todas as vitórias merecidamente conquistadas, como também a todos os seus moradores, que, com muita luta e dedicação, transformam o município num orgulho para o nosso Estado.

Sala da Sessões, em
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