PAGE  
2

Projeto de Lei  n º  533,   de  2001

                                
Dá denominação ao hospital que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JAHIR ESTACIO DE SÁ”, o Hospital Geral de Sapopemba, localizado no Bairro de Sapopemba, Zona Leste da Capital de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A 

Filho de Braziliano Estacio de Sá e de Elvira Maria de Sá,  o senhor Jahir Estacio de Sá nasceu em 8 de junho de 1932, na cidade de Lajinha, Estado de Minas Gerais, tendo falecido em 24 de agosto de 1996. 

Serviu as Forças Armadas Brasileiras como  Sargento da Aeronáutica e formou-se farmacêutico no antigo Estado de Guanabara, atual Rio de Janeiro.

Em 1958, Jahir Estacio de Sá transferiu-se para a Cidade de São Paulo, morando por mais de 35 anos em Sapopemba, na Zona Leste da Capital, bairro por ele adotado de coração, onde exerceu pelo mesmo período a profissão de farmacêutico.

Logo que chegou, o senhor Jahir, percebeu que a população local era carente em vários aspectos, principalmente na área de saúde pública, pois faltava atendimento médico, hospitalar e farmacêutico. Então, decidiu abrir uma farmácia, no mesmo ano,  denominando-a de “Drogaria São Roque”, sendo que esta foi a primeira do bairro e continua em funcionamento até os dias atuais, além de mais duas (2) que implantou no decorrer dos anos.

Casou-se com Nair Santinon de Sá, em 7 de janeiro de 1961, na Igreja Sagrado Coração, no bairro de Vila Formosa, nesta Capital,  com quem teve três filhos: Jahir, Fábio e Paula.

Foi um líder comunitário de grande prestígio na região. Sempre ligado a grandes movimentos populares, ajudou a fundar inúmeras associações, entre elas a Associação Amigos do Bairro de Sapopemba e a Associação Comercial local, sendo o 1º Presidente de ambas. 

Sempre preocupado com a saúde dos moradores, o senhor Jahir, fundou com seus próprios recursos, em Sapopemba, a Primeira Policlínica e o Primeiro Consultório Médico, sendo que o responsável clinicamente pelo último era o Dr. Eduardo Zeraik.

Entre suas várias conquistas podemos salientar a  instalação do Posto de Saúde Vila Belém, da Escola Aroldo de Azevedo no Jardim Planalto, do Primeiro Varejão do Sapopemba, da ligação de água e esgoto no bairro e do asfalto nas principais ruas do mesmo. Também foi responsável, como presidente, pela comissão da construção do Santuário de Nossa Senhora de Fátima e por 17 anos das Festas Paroquiais.

 


Idealista por natureza, tinha em mente a busca constante pela melhoria da qualidade de vida dos moradores de Sapopemba. Antes do seu falecimento, lutava pela construção de um 

hospital público no bairro, que viesse a atender todas as necessidades médicas da população.

Por seu modelo de liderança, de comportamento e de vida, o município de São Paulo sente sua falta, razões pelas quais espero a melhor acolhida dos nossos pares para esta justa homenagem.

Sala das Sessões, em





Deputada Edir Sales
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