INDICAÇÃO Nº  1415          , DE 2001

Indico, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine à Secretaria Estadual do Meio Ambiente o fornecimento de equipamentos e materiais necessários às Prefeituras que desenvolvem projetos de educação ambiental, preservação, conservação e recuperação do meio ambiente; organização de usina de reciclagem e compostagem de lixo.

J U S T I F I C A T I V A

A presente  indicação ter por objeto de dotar às Prefeituras Municipais de meios capazes para desenvolver projetos de educação ambiental.

Como órgão da Secretaria do Meio Ambiente, a CETESB tem estimulado, embora de modo ainda precário, a municipalidade a desenvolver a recuperação do meio ambiente.

Dentre tais prefeituras, temos o exemplo da Prefeitura Municipal de Presidente Bernardes, através de sua Divisão do Meio Ambiente a organização de Usinas de Reciclagem e Compostagem de Lixo. Ao lado de tal iniciativa, vem cuidando da construção de viveiros de mudas para embelezamento da cidade, reflorestamento de mata ciliar, de córregos, construção de hortas para abastecer a cozinha piloto municipal.

A organização e setorização da coleta de galhos e entulhos, organização em relação a poda e corte de árvores e outras providências em favor da recuperação do meio ambiente.

Tais iniciativas carecem de maior apoio dos órgãos responsáveis da administração pública estadual.

Assim, dada a importância da iniciativa, estamos certos de contar com a acolhida do Chefe do Poder Executivo Estadual que, por sua vez, determinará aos órgãos próprios da administração as providências que se tornarem necessárias para a consecução da proposta objeto da presente indicação.

          Sala das Sessões, em

          Deputado NEWTON BRANDÃO
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