                INDICAÇÃO Nº   1520       DE     2001 

                Considerando o que foi divulgado pela imprensa do Município de Porto Ferreira, os alunos que freqüentam a Escola Estadual Washington Luiz, têm tido inúmeros problemas;

                Considerando que tal matéria foi apresentada aos moradores, por um dos jornais do Município, em parceria com os alunos, que, através de uma ação conjunta, estão buscando dar solução às importantes questões mencionadas;

                Considerando que a Câmara Municipal, através dos Senhores Vereadores Gilson Alberto Strozzi e Osmar Aparecido Villa, também mostrou-se atenta e solidária com esses alunos;

                Considerando que a escola, supra mencionada, tem funcionado deixando a desejar no que se refere a vários aspectos, cuja importância, é indiscutível, do ponto de vista educacional e pedagógico;

                Considerando, finalmente, que um País só se desenvolve quando prioriza a Educação, prioridade essa que deve ser dada, também, pelo Estado e pelos Municípios;

                Isto posto,

                INDICO, cumpridas as formalidades regimentais, à 

Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, para que determine urgentes providências no sentido de solicitar à Secretaria da Educação, a realização de estudos, em resposta às reivindicações dos alunos da Escola Estadual Washington Luiz, no Município de Porto Ferreira, no que se refere à construção de um refeitório, de uma quadra poliesportiva coberta, substituição dos bebedouros e realização dos reparos necessários na rede hidráulica, por representarem medidas relevantes.

                Sala das Sessões, em

                LOBBE NETO

IGA/iga
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