                                                PROJETO DE LEI Nº  534,  DE 2001

Inclui no Calendário Turístico do Estado a comemoração de Corpus Christi de Santana de Parnaíba.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a comemoração de Corpus Christi que se realiza, anualmente, em Santana de Parnaíba.

Arigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua  publicação.

Justificativa

Corpus Christi é uma manifestação popular de cunho religioso, em que as principais ruas do Centro Histórico de Santana de Parnaíba são enfeitadas com tapetes confeccionados com serragem colorida, formando figuras bíblicas, para a repassagem do Corpo de Cristo.

A preparação da serragem e a montagem do tapete envolve cerca de mil pessoas, utilizando quatro caminhões de serragem. Este tipo de confecção, com serragem colorida vem sendo feita desde 1968, porém a Procissão é anterior à essa data.

O tapete é confeccionado na manhã do dia do evento pela comunidade católica, pelos moradores do Centro Histórico e  artistas locais. A perfeição de detalhes, as cores e as figuras belíssimas atraem milhares de pessoas de toda a região do Estado.

A programação religiosa compreende duas missas, uma pela manhã e outra à tarde, a adoração ao santíssimo durante todo o dia, e a tradicional procissão para a   passagem do corpo de cristo pelo referido tapete.

A Prefeitura viabiliza, também, espaço para a tradicional feira de artesanato e quitutes, que é composta por cerca de 260 barracas que ficam dispostas nas ruas próximas ao tradicional tapete.

Sala das Sessões, em
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