




MOÇÃO Nº  122,   DE 2 001





Nas cidades existem muitas faixas de travessia de pedestres. Essas faixas costumam ter semáforos, nos quais há um botão de comando, onde o pedestre o aciona quando deseja atravessar a rua ou a avenida.






No entanto, esses faróis de trânsito raramente possuem um aviso sonoro para que seu uso seja permitido aos deficientes visuais.






Por outro lado, as rodovias, no geral, não possuem faixas de travessia de pedestres, em razão da finalidade das mesmas, que é deslocar rapidamente os veículos entre uma e outra cidade, ou ainda entre diferentes estados.






Todavia, isto não é regra absoluta. Em São Paulo, por exemplo, existem trechos de menor velocidade em algumas rodovias, que possuem, inclusive, locais de travessia.






Assim, ocorrem trechos conforme o mencionado, apenas para citarmos alguns, no início de uma rodovia estadual, como a Anhangüera , mas também em federais como a Fernão Dias.






Urge que tais travessias, quer nas cidades, como nas estradas, tenham avisos sonoros para alertar os deficientes visuais do instante exato que devem começar a atravessar as faixas.






Dessa maneira, a pessoa cega apertando esse botão, que, além de acionar o semáforo da passagem, apitará também indicando o instante do verde para que ela atravesse, terá  total segurança.






Acreditamos que será por demais salutar que toda a legislação referente a trânsito, existente no Brasil, tenha explicitamente incluído a necessidade, quer  para os logradouros dos municípios, como  para as rodovias estaduais e federais, da existência deste aviso sonoro nos semáforos.






Em vista do exposto, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO CONGRESSO NACIONAL se digne, através dos órgãos competentes, determinar a inclusão, na legislação pertinente a trânsito, da necessidade, quer para os logradouros dos municípios, como para as rodovias estaduais e federais, da existência    de avisos sonoros para deficientes visuais nas faixas de travessia de pedestres.






Sala das Sessões, em     /           /         ,

a) VALDOMIRO LOPES
VL/AF/af
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