INDICAÇÃO Nº    1430                  , de 2001

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Geraldo Alckmin Filho, no sentido de que, através dos órgãos competentes, se proceda a adoção de medidas necessárias para a instalação de um restaurante Bom Prato, no município de Sorocaba.
JUSTIFICATIVA

O Programa “Restaurante Bom Prato” integra o Programa Estadual de Nutrição e Alimentação para a População Carente, e foi implantado pelo Governo do Estado na Capital, fornecendo refeições ao preço de R$ 1,00, com a finalidade de atender, principalmente, os desempregados e moradores de rua.

O Programa está diretamente ligado à Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, que é responsável pelo fornecimento dos alimentos disponibilizados a preços acessíveis à população carente.

O Município de Sorocaba tem aproximadamente 500 mil habitantes. 

Atualmente Sorocaba está classificada entre os maiores municípios brasileiros. Na sua área central circulam inúmeras pessoas, dentre elas muitos desempregados, tanto de Sorocaba quanto da região, que vivem em situações precárias, chegando a ficar quase o dia todo sem nenhum tipo de alimentação.

Cerca de 1.300 indústrias estão hoje instaladas em Sorocaba, sendo que a maioria delas está na Zona Industrial mas, mesmo assim, o desemprego é muito grande.

Assim, imprescindível a instalação de um restaurante “Bom Prato”, no município de Sorocaba.

Por tais ponderações, estamos certos que a proposição se justifica e que contará com a acolhida de S.Exa e da seleta equipe de Governo.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO

                     ind22-01

Sistema STL - Código de Originalidade:1109011407001.372


