
INDICAÇÃO Nº    1362         , DE 2001


Considerando que o parto vaginal apresenta enormes vantagens em relação ao parto operatório;


Considerando que,  a passagem do bebê através do canal do parto promove uma maior eliminação das secreções que preenchem seus pulmões, reduzindo as chances de dificuldades respiratórias nos primeiros instantes de vida; 


Considerando que, as alterações de pressão arterial na mãe são mais freqüentes na cesariana, decorrentes de uma anestesia mais profunda, o que pode acarretar um maior sofrimento ao feto;


Considerando que, a mortalidade pós-parto nas cesarianas é 10 (dez) vezes superiores ao parto vaginal, mesmo em grandes centros médicos;


Considerando que,  uma pesquisa da Universidade Federal de São Paulo (Unifesp) prova que há alternativa ainda mais eficiente e confortável que é o parto normal com a mulher deitada de lado;


Considerando que,  pesquisa realizada na maternidade do Hospital Geral de Itapecerica da Serra, que é tido como serviço de referência em humanização do atendimento à gestante e ao recém-nascido, comparou 52 mulheres submetidas ao parto normal tradicional com outras 52 que experimentaram o método lateral e as gestantes comprovaram que o bebê nasce muito mais rápido quando a mulher fica deitada de lado;


Considerando que, com o parto lateral pode-se evitar a  episiotomia, ou seja, o corte feito perto da vagina para ampliar a abertura do canal de parto e, de acordo com a pesquisa da UNIFESP, 26% das mulheres que fizeram o parto normal tradicional precisaram de episiotomia e entre as pacientes do parto lateral esse número caiu para 7%;


Considerando que, a posição lateral facilita o parto porque permite uma abertura do canal vaginal até três centímetros maior do que quando a mulher tem o bebê deitada de costas, pois o cóccix fica livre para se movimentar, facilitando a passagem do bebê, e no parto normal o cóccix é pressionado;

Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O


Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de que as gestantes sejam informadas sobre as vantagens em se adotar o método lateral de parto normal nas maternidades e estabelecimentos hospitalares congêneres da rede pública estadual de saúde.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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