PROJETO DE LEI N.º 565,   DE 2.001

“DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE EDUCACIONAL PRESBITERIANA DO BRASIL”

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE EDUCACIONAL PRESBITERIANA DO BRASIL, com sede em Suzano.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Os entorpecentes têm sido uma dos maiores problemas da sociedade contemporânea e a sociedade civil organizada tem cumprido, além de outras tantas, fundamental papel na busca da recuperação de toxicômanos, prevenção e educação contra o consumo de drogas.

E assim tem sido há anos o trabalho e o objetivo da ABEPRESB – Associação Beneficente Educacional Presbiteriana do Brasil, fundada e administrada por pessoas da mais alta seriedade e benemerência, sempre baseadas nos bons princípios cristãos.

Esse grupo de cidadãos abnegado e consciente está à frente da entidade sem fins lucrativos, sem vínculos ideológicos, e políticos partidários, sem nenhuma discriminação racial, social ou religiosa.

Isso exposto, e muitos outros adjetivos poderiam ser citados, mas os pares dessa Casa de Leis, em sua sapiência e experiência, podem vislumbrar o trabalho emérito desenvolvido por essa entidade, objeto da presente propositura, portadora de todos os quesitos para tal finalidade.

Sala das Sessões, em
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