EMENDA N.º 03   , AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 20, de 2001
       ( SL Nº 418 de 2001)

Dê-se ao artigo 5º do Projeto de resolução nº 20, de 2001, a seguinte redação:

“Artigo 5º - O conselho deliberativo é integrado pelos membros da diretoria, 1 (um) parlamentar representante de cada Partido Político com assento na Assembléia Legislativa, 1 (um) representante dos funcionários, eleito entre seus pares, e 1 (um) membro representante de cada uma das universidades conveniadas com a Assembléia.” 

JUSTIFICATIVA

Considerando que o Instituto do Legislativo Paulista tem entre seus objetivos o de promover o aperfeiçoamento e a capacitação profissional dos servidores desta Casa, é de fundamental importância que eles tenham assento no seu colegiado deliberativo.

Além disso, a inclusão do representante dos funcionários que ora propomos, visa aproveitar e trazer para o âmbito do Instituto o saber acumulado ao longo dos anos pelos servidores do legislativo que, pela natureza única desta Casa, não pode ser relegado.

Por outro lado, esta emenda propõe estender ao colegiado do Instituto parte do disposto no inciso XXIV, do artigo 115 da Constituição do Estado, que vem tendo resultados muito positivos nos demais órgãos do Estado onde vigora. 

Sala das Sessões,

DEPUTADO ROBERTO GOUVEIA
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