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INDICAÇÃO  Nº  1736,  DE  2001

INDICO, nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, a DOAÇÃO de um veículo, tipo caminhonete, para o PROJETO GIRASSOL, da Prefeitura do Município de Jardinópolis.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura do Município de Jardinópolis vem desenvolvendo o PROJETO GIRASSOL, no qual atualmente 80 (oitenta) crianças trabalham em uma horta comunitária produzindo legumes e hortaliças que são consumidas nas escolas municipais.

Além da horta comunitária, as crianças trabalham ainda na formação de mudas no Horto Municipal, que são posteriormente usadas para plantio nas ruas da cidade e reflorestamento de áreas do Município.

A falta de um veículo para o transporte dos legume e hortaliças e das mudas produzidas vem causando atraso ao desenvolvimento total do Projeto, que pelo seu alto alcance social merece todo o apoio das autoridades, sendo que uma caminhonete, ainda que de pequeno porte virá contribuir para com o mesmo de maneira inestimável.



Sala das Sessões, em 25/10/2001




a) LUIS CARLOS GONDIM
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