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INDICAÇÃO  N.º 1614
DE 2001




Considerando que a Lei n.º 6606, de 28 de dezembro de 1989 propicia a isenção do IPVA aos proprietários de veículos utilizados no transporte público de passageiros, na categoria de táxi;




Considerando que a citada lei também prevê a isenção do imposto para os veículos especialmente adaptados, de propriedade de deficientes físicos;




Considerando que a legislação em vigor somente propicia isenção do IPVA aos proprietários do veículo, não dando permissão para os possuidores de veículos que foram adquiridos através de arrendamento mercantil (leasing);




Considerando que é de interesse coletivo dar condições para que os taxistas, mesmo na condição de arrendatário do veículo, goze dos benefícios da isenção do Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores; 




Considerando que, ao se isentar do pagamento do IPVA também os taxistas que possuam veículo arrendado, criaremos condições de maior segurança para as pessoas que utilizam esse tipo de transporte, pois seguramente os taxistas irão, mediante o incentivo desse benefício, na medida do possível trocar seus veículos, renovando assim a frota em circulação, propomos a seguinte

INDICAÇÃO:

Ïndicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, sr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias visando a alteração da Lei de n.º 6606, de 20 de dezembro de 1989, para que o artigo 9.º da citada lei passe a vigorar com a seguinte redação: 

Artigo 9.º - São isentos do pagamento do imposto:

V – os veículos utilizados no transporte público de passageiros, na categoria de táxi, de propriedade de motorista profissional autônomo ou por ele arrendado; 

VIII – os veículos especialmente adaptados, de propriedade de deficiente físico ou por ele arrendado. 

Sala das Sessões, em 3/10/2001

a) CÉLIA LEÃO
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