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INDICAÇÃO  Nº  1637,  DE  2001

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para a dotar as medidas cabíveis, no sentido de implementar a criação de uma unidade do CENTRO DE REFERÊNCIA DO IDOSO, no município de Santana de Parnaíba.



JUSTIFICATIVA

A iniciativa do Governo do Estado, em criar o CENTRO DE REFERÊNCIA DO IDOSO, além de oportuna é digna da sensibilidade e espírito público da jaez de sua Excelência o Governador.

Esse é o exemplo de um trabalho integrado para atender a terceira idade, saúde, área cultural, informática, habitação, promoção social, enfim todas as secretarias de governo procurando ter um centro de referência para os idosos.

O programa Agita São Paulo que promove a prática de exercícios físicos, até exames especializados, serviços de fisioterapia e todas as especialidades necessárias ao bom atendimento dos idosos, também é encampado no CENTRO, mais um exemplo de preocupação com a cidadania do idoso.

O CRI que surgiu a partir de um projeto da Secretaria da Saúde integrando os programas de todas as secretarias dirigidas à população de idosos, já era uma reivindicação de vários grupos da terceira idade da Zona Leste. Cerca de 800 deles estiveram no Palácio dos Bandeirantes no ano passado, conversando com o então governador Mário Covas, que autorizou a construção do Centro. Outra reivindicação lembrada por Alckmin foi a da distribuição de leite para os idosos, sendo hoje 19 mil pessoas recebem 15 litros de leite por mês.

As diretrizes do Centro de Referência incluem atenção integral ao idoso de forma a ampliar sua potencialidade e diminuir suas limitações.

A iniciativa do Governo do Estado por óbvio deve se estender à região oeste metropolitana, inclusive com a realização de convênios com os municípios, seja na construção da sede do CRI quando inexistente, ou somente na prestação dos serviços, notadamente ao município de Santana de Parnaíba que conta com uma população de mais de cento e setenta mil habitantes, e via de conseqüência, os idosos daquela região jamais poderão ficar alijados de tão honrosa e altruísta iniciativa do  Poder Executivo.




Sala das Sessões, em 03/10/2001




a) WILLIANS RAFAEL
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