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INDICAÇÃO  Nº  1730,  DE  2001

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Pasta competente, a imediata liberação de recursos financeiros para a conclusão da cobertura da sede social do Clube da Terceira Idade de Pirajuí.

JUSTIFICATIVA

O Município de Pirajuí possui o Clube da Terceira Idade com uma diretoria em pleno funcionamento, faltando um local adequado para o desenvolvimento das atividades de seus associados.

Atualmente o clube da Terceira Idade está carecendo de verbas, no valor de R$ 20.000,00, aproximadamente, destinada a conclusão das obras do referido Clube. 

Com a conclusão desse prédio próprio, os associados poderão dispor de um maior número de atividades, como também poderão realizar um número maior de trabalhos manuais, aproveitando o tempo disponível para as atividades que dignificam os associados.

Vale ressaltar que o Clube da Terceira Idade de Pirajuí está sempre presente nos eventos sociais e culturais da cidade, proporcionando participações proveitosas para toda a sociedade local.

Sala das Sessões, em 24/10/2001

a) LUIS CARLOS GONDIM
sma/
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