EMENDA Nº   2,   AO PROJETO DE LEI Nº 0796, DE 1999.

 ( SL Nº 428 de 2001) 

Inclua-se onde couber, no projeto em epígrafe, artigo com a seguinte redação:

"Artigo  ... - As unidades a serem implantadas nos termos desta Lei deverão observar os seguintes princípios:

I - respeito às disposições da Lei Federal nº 8.069, de 13 de julho de 1990 - Estatuto da Criança e do Adolescente;

II - garantia do atendimento adequado às crianças e aos adolescentes, sendo vedada, em qualquer hipótese, a lotação superior ao previsto no projeto da unidade;

III - atendimento preferencial de internos cujas famílias residam no Município onde esteja localizada a unidade;

IV - atendimento exclusivo de internos cujas famílias residam na região administrativa onde esteja localizada a unidade.

Parágrafo único - Na implantação das referidas unidades, serão obrigatoriamente ouvidos os representantes dos Municípios onde serão instaladas bem como o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e as entidades representativas da comunidade local.

JUSTIFICATIVA

Objetiva a presente emenda aperfeiçoar o texto do projeto, deixando claro que o atendimento será exclusivamente para o atendimento de internos cujas famílias residam na região administrativa onde esteja localizada a unidade a ser construída, vedando a lotação superior ao previsto e garantindo sejam ouvidos o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e entidades representativas da comunidade local.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO CARLINHOS ALMEIDA

Líder da Bancada do PT

ALBERTO TURCO LOCO HIAR – ALBERTO CALVO – ANTONIO MENTOR – ARNALDO JARDIM – CAMPOS MACHADO – CANDIDO VACCAREZZA – CELINO CARDOSO – DONISETE BRAGA – DUARTE NOGUEIRA (apoiamento)  - GILBERTO NASCIMENTO – JAMIL MURAD – LUIS CARLOS GONDIM – LUIZ  GONZAGA VIEIRA – MARIÂNGELA DUARTE – NEWTON BRANDÃO – PASCHOAL THOMEU – RAMIRO MEVES – RENATO SIMÕES – ROBERTO GOUVEIA – RODOLFO COSTA E SILVA – SIDNEY BERALDO (apoiamento).
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