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INDICAÇÃO   Nº  1559,  DE   2001

É inegável o papel de destaque desempenhado pelas Santas Casas de Misericórdia, espalhadas pelos Municípios do Estado, no tocante ao atendimento médico das pessoas que lhes procuram, especialmente integrantes das camadas mais carentes da população.

Por isso mesmo, essas entidades necessitam estar devidamente aparelhadas e equipadas, a fim de que os serviços que prestam se façam no nível desejável.

Entretanto, a maioria dessas instituições esta carente de recursos, passando por sérias dificuldades e algumas até mesmo ameaçadas de paralisação.

É o caso da Santa Casa de São Miguel Arcanjo, que está necessitando do apoio do Poder Público e da atenção das nossas autoridades, uma vez que está prestes a cessar suas atividades por falta de recursos financeiros.

Entendendo que a reivindicação é justa, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Chefe do Poder Executivo a adoção das providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos à Santa Casa São Vicente de Paulo, de São Miguel Arcanjo, que está sem condições de continuar a dar à população local um atendimento médico no nível desejável.



Sala das Sessões, em 27/09/2001




a) ANTONIO SALIM CURIANTI
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