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INDICAÇÃO   Nº  1564,  DE   2001

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto a Secretaria de Transportes, providências imediatas no sentido de destinar recursos para a  duplicação e construção de um dispositivo de segurança – rotatória, na saída da cidade, no prolongamento da Rua José Rodrigues da Mota (1 km de extensão), no município de Pardinho.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de um local com grande fluxo de veículos pesados, coletivos e passageiros, que utilizam o acesso para as Rodovias Marechal Rondon e Castelo Branco.

A localidade atualmente expõe os usuários a manobras perigosas, tendo sido registrado um VDM alto, o que vem colaborar para a incidência de acidentes constantes.

Vale ressaltar que o trânsito vem aumentando diariamente,  pela facilidade de acesso entre as principais rodovias do Estado.

Após a execução das obras necessárias, certamente o número de acidentes no local  irá cair para índices baixos, garantindo a tranqüilidade e segurança de seus usuários. 




Sala das Sessões, em 27/09/2001




a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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