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INDICAÇÃO  N.º  1590,  DE  2001 




Considerando que a Escola Estadual de Primeiro Grau “Humberto Turner”, localizada no bairro do Itagaçaba, a Escola Estadual de Primeiro Grau “Virgilio Antunes”, localizada na Vila Batista e a Escola Estadual de Primeiro e Segundo Graus “Oswaldo Cruz”, todas instaladas no município de Cruzeiro, estão com seus prédios bastante danificados, necessitando de urgentes reformas, tanto nas áreas internas como nas externas;




Considerando que tais providências estão sendo insistentemente pleiteadas pelos estudantes, professores e funcionários dos estabelecimentos, que temem, inclusive, pela segurança de todos;




INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam tomadas as providências necessárias no sentido de que sejam urgentemente reformados os prédios da Escola Estadual de Primeiro Grau “Humberto Turner”, no bairro do Itagaçaba, Escola Estadual de Primeiro Grau “Virgilio Antunes”, na Vila Batista e Escola Estadual de Primeiro e Segundo Graus “Oswaldo Cruz”, todas situadas no município de Cruzeiro.

Sala das Sessões, em 1/10/2001

a) VANDERLEI MACRIS
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