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INDICAÇÃO  Nº  1639,  DE  2001

As rodovias Alcides Soares e Geraldo Pereira de Barros, em Botucatu, apresentam tráfego considerável, uma vez que atendem toda a população regional.

Por isso mesmo necessitam de fiscalização e policiamento, a fim de evitar abusos por parte dos motoristas, seus usuários.

A confluência das mencionadas rodovias apresentam movimento significativo, sendo que no local ocorrem acidentes, os quais poderiam ser evitados com a presença de um policiamento rodoviário ostensivo nas proximidades.

Daí porque os habitantes da região pleiteiam das autoridades estaduais a instalação de um posto da polícia militar rodoviária naquele local.

Entendendo que o pedido é justo e se reveste de méritos, estamos encaminhando ao senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a instalação de um posto da polícia militar rodoviária na confluência das Rodovias Alcides Soares e Geraldo Pereira de Barros, em Botucatu.







Sala das Sessões, em 05/10/2001




a) ANTONIO SALIM CURIATI
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