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INDICAÇÃO  Nº  1549,  DE  2001

Indicamos, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção de medidas necessárias visando a criação de AUXÍLIO - CRECHE para os filhos e dependentes de Policiais Militares, desde o nascimento até os seis anos de idade.

J U S T I F I C A T I V A

Embora o inciso XXV do art.7º da Constituição Federal estabeleça q
eu são direitos dos trabalhadores urbanos e rurais "a assistência gratuita aos filhos e dependentes desde o nascimento até os seis anos de idade em creches e pré - escolas", não existem estabelecimentos suficientes para atender toda a população.

A família Policial Militar de todo o Estado de São Paulo enfrenta problemas semelhantes aos da sociedade civil em decorrência dos baixos salários.

Os pais saem para o trabalho deixando os filhos em locais inadequados por falta de recursos para pagar creches ou pré - escolas particulares, sendo que as mais prejudicadas são as Policiais Femininas.

A concessão de um AUXÍLIO - CRECHE virá solucionar o problema e contribuir para que os pais Policiais Militares possam exercer com tranqüilidade suas funções, sabendo que seus filhos estão protegidos e alimentados em locais limpos e adequados.

Sendo assim, e pelo grande alcance social da proposição ora apresentada, acreditamos em sua unânime aprovação por parte de nossos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 24/09/2001

a) CELSO TANAUI
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