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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 3, DE 2001

Mensagem nº 125, Do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 2 de outubro de 2001
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, §1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar totalmente o Projeto de lei nº 3, de 2001, aprovado por essa ilustre Assembléia.


A propositura, de iniciativa parlamentar, pre​tende dar o nome de “Desembargador José Alberto Weiss de Andrade” ao Fórum do Município de Conchal.


Apesar do respeito que merece a iniciativa, reco​nhecendo os amplos méritos do homenageado, vejo-me compelido a negar acolhimento à proposta.


Ocorre que o egrégio Tribunal de Justiça do Es​tado reservou para si, por meio da Resolução nº 3, de 14 de abril de 1982, a competência para atribuir nomes aos Fóruns.


Cabe lembrar que o Supremo Tribunal Federal já teve oportunidade de decidir pela legitimidade desse ato normativo do Ju​diciário paulista, ao apreciar Representação do Procurador Geral da Repú​blica. Fundamentou sua decisão no exercício da faculdade de auto-admi​nistração, próprio de cada um dos Poderes da República (RTJ 108/54).


Com isto temos que, ao dar denominação a Fó​rum, o legislador invade área de alçada reservada ao Judiciário, atingindo o princípio da separação e independência dos Poderes, basilar em nossa República.


Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 3, de 2001, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.


Geraldo Alckmin

                                                         GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Walter Feldman, Presidente da As​sembléia Legislativa do Estado.

