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                 M O Ç Ã O     N.º  154  , DE 2001.

O incentivo e os esforços à vitória são um dos principais combustíveis para o sucesso profissional dos seres humanos.

O empenho de cada um de nós para atingirmos um objetivo, seja ele qualquer, faz com que, além de gerarmos um crescimento da nossa auto estima, nos torna persistente e perseverantes à vitória.

Quando os resultados já são conhecidos, os obstáculos naturalmente se esvaziarão do caminho, a tendência é de esmorecermos nossos melhores esforços, pois sabemos que, bem ou mal atingiremos os objetivos.

Se constatado o exposto acima e, sendo possível aplicar tal condição à formação intelectual e social dos milhares de jovens, atualmente cursando o ensino fundamental e médio da rede pública de ensino, podemos certamente afirmar que, temos uma juventude em formação que não tem a oportunidade de aprender qual o sentido de ser perseverante, de ter um objetivo a cumprir e principalmente de superar obstáculos para atingir o sucesso.

Aproximamo-nos de realidades antagônicas entre a necessidade de educação de uma massa crítica e o ensinamento de matérias que vão além das curriculares, mas sem o aprendizado e formação intelectual.

Os educadores então, estão deixando de educar, no  sentido mais amplo e profundo da palavra, para apenas acompanhar uma passagem evolutiva educacional.

Venho por meio desta moção, externar toda minha indignação e contrariedade a atual política educacional vigente no país, que fez transformar o principal objetivo de qualquer estudante, que era a passagem de uma série para a seguinte, em mero cumprimento de etapas burocráticas dentro da escala de ensino, isto  através da regulamentação da promoção automática.

Sem dúvida, a revisão de tal política, contribuiria em muito à educação e à formação intelectual do futuro desta nação, da formação da família e da sociedade.





Assim sendo,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que, no âmbito de suas respectivas atribuições, determinem que sejam realizados estudos e consequentemente, tomada as devidas providências necessárias, a fim de que, seja alterada a política de promoção automática para o sistema de ensino público.





Sala das Sessões, em
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