



INDICAÇÃO   N.º    1688        , DE 2001





A Rodovia Benedito Pires, que une as cidades de Assis e Cândido Mota, apresenta um grande fluxo de veículos, sem apresentar, no entanto, boas condições de tráfego.





Segundo informações, a licitação para asfaltamento da Rodovia citado  estaria em fase avançada, e o projeto referente à obra deverá ser iniciado em curto prazo.





Além do óbvio benefício que a obra trará aos usuários da Rodovia, também seria de grande ajuda a inclusão, no mesmo projeto, do asfaltamento de trecho de aproximadamente 1 km da Avenida João Alves dos Santos, que dá continuidade à Rodovia Benedito Pires.  





Isto posto, deve-se apresentar a seguinte Indicação:

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes as medidas cabíveis para que sejam iniciadas as obras de recapeamento da Rodovia Benedito Pires, que une os municípios de Assis e Cândido Mota, e a inclusão, no mesmo projeto, de asfaltamento de trecho de aproximadamente 1 Km da Avenida João Alves dos Santos, em Cândido Mota, na ligação com a rodovia citada.

Sala das Sessões, em 

PEDRO TOBIAS

Deputado Estadual
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