Indicação nº   1728        , de 2001

CONSIDERANDO que o Governo do Estado, dentro de sua proposta de interiorização, objetiva uma melhor qualidade de vida para a população;

CONSIDERANDO que o desenvolvimento dos municípios paulistas exige a expansão dos serviços prestados à coletividade no setor de transportes;

CONSIDERANDO que a travessia de ferry-boat com o percurso de Santos ao Guarujá tem um tráfego intenso  nos finais de semana e a situação se agrava devido ao número elevado de carros que chegam à região em feriados prolongados e nas férias; 

CONSIDERANDO, finalmente que se faz mister adotar medidas viabilizando a criação do sistema de travessia de balsa de carros, passageiros e contêiners  em Vicente de Carvalho, no Guarujá,  ligado às linhas de alta tensão da Bacia do Macuco, em Santos, dando um acesso mais digno aos visitantes e freqüentadores dos locais supracitados  ,  apresentamos a presente proposição:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas viabilizando a criação do sistema de travessia de balsa de carros, passageiros e   contêiners em Vicente de Carvalho, no Guarujá ligado às linhas de alta tensão da Bacia do Macuco, em Santos. 

Sala das Sessões, em

Deputado RODRIGO GARCIA
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