INDICAÇÃO Nº   1560      , DE 2001

A Lei nº 9343, de 22 de fevereiro de 1996, possibilitou a privatização da FEPASA- Ferrovia Paulista S/A e estabeleceu, entre outras providências, a garantia de extensão aos ferroviários, com direito adquirido, a complementação dos proventos de aposentadorias e pensões, nos termos da legislação estadual específica e do contrato coletivo de trabalho.

Em 14 de dezembro de 2000, o Tribunal Superior do Trabalho julgou dissídio coletivo da categoria, determinando a concessão de um abono, no valor de R$2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais) a ser pago em quatro parcelas iguais e sucessivas aos funcionários do quadro especial da malha ferroviária da Rede Ferroviária Federal S/A, atingindo os integrantes daquela categoria, bem como os aposentados e pensionistas.

Tal abono, entretanto, não foi pago, o que vem causando sérios prejuízos aos beneficiados, muitos deles em idade avançada, bem como as viúvas e dependentes.

O assunto em questão vem sendo objeto de estudos pelo Sindicato dos Trabalhadores em Empresas Ferroviárias da Zona Paulista, sediado em Campinas, neste Estado, que vem enviando esforços no sentido de que o governo paulista cumpra aquela decisão judicial.

Entendendo justa a reivindicação, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando o pagamento urgente do abono concedido pelo Tribunal Superior do Trabalho aos ferroviários, aposentados e pensionistas, pertencentes a antiga Ferrovia Paulista S/A- FEPASA, hoje integrados na Rede Ferroviária Federal S/A- RFFSA.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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