INDICAÇÃO  nº 1563       , de  2001.

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto a Secretaria de Esportes e Turismo, providências imediatas no sentido de destinar recursos para a construção de uma quadra poliesportiva, no Conjunto Habitacional “ Nosso Teto”, no município de Apiaí.

                                                                JUSTIFICATIVA


O Conjunto Habitacional Nosso Teto tem 130 residências, foi implantado na década de 80 e atualmente possui um grande o número de crianças e jovens que utilizam as ruas para o lazer.

A construção deste centro esportivo é importante porque, de imediato, terá um efeito social  pois irá retirar os jovens das ruas,  antes de atender as necessidades de incentivo ao esporte.

O acesso do conjunto habitacional ao centro da cidade, é difícil, tanto pela longa distância como pela falta de transporte, restringindo o acesso dos jovens ao ginásio esportivo e às quadras das escolas do município.

O incentivo ao esporte é uma prioridade de âmbito nacional tanto para identificar novos talentos, como alicerce para a educação e disciplina, fundamentais para a formação dos verdadeiros cidadãos.

Sala das Sessões ,

 Luiz Gonzaga Vieira

  Deputado Estadual

Sistema STL - Código de Originalidade:2509011740001.130


