MOÇÃO Nº  148 , DE 2001.

                      O crescente aumento da criminalidade em nosso País, aliado às dificuldades de operacionalização e infraestrutura das polícias, mercê da necessidade constante de recursos para o seu reaparelhamento, fez com que surgisse um movimento pela regulamentação das guardas civis nos municípios, organizações previstas no artigo 144, § 8º da Constituição Federal, e no artigo 147 da Constituição do Estado de São Paulo.

                      Existe, hoje, mais do que uma necessidade, uma exigência para que as Guardas Civis tenham um papel mais efetivo, além daqueles estabelecidos na Carta Magna, que são a guarda dos bens e serviços da municipalidade.   

                      É preciso que as Guardas atuem efetivamente na ação ostensiva no combate ao crime, em atuação conjunta com as polícias civil e militar, pois aquelas, tendo em vista também o seu caráter de formação militar, são estruturadas nos próprios municípios, caracterizando suas ações nas próprias comunidades em que foram constituídas.

                     Nesse sentido, tramita no Congresso Nacional uma Proposta de Emenda à Constituição, de autoria do Senador Romeu Tuma, ampliando as competências das Guardas Municipais, disciplinando sua atuação para que seja voltada, além daquelas já estabelecidas,  na manutenção da ordem pública e na segurança da população.

                     Considerando, assim, a importância da propositura, e, especialmente, a urgência de sua aprovação ante a matéria nela tratada, é que não poderíamos deixar esta Casa de se manifestar a respeito, razão pela qual formulamos a seguinte Moção:

                      A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Membros do Congresso Nacional, no sentido da imediata aprovação da Proposta de Emenda Constitucional, de autoria do Senador Romeu Tuma, ampliando as atribuições e competências das Guardas Civis Metropolitanas.

                      Sala das Sessões, em

                      CAMPOS MACHADO   
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