INDICAÇÃO N.º 
1588
, DE 2001

Indicamos, com fundamento no Artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo Alckmin, que determine, através da Secretaria da Saúde, as providências necessárias visando a revogação da medida tomada por aquela Pasta que diminui o repasse de verbas para o Hospital do Câncer da Fundação Pio XII, de Barretos.

JUSTIFICATIVA

É incompreensível que o Ministério da Saúde tenha concedido ao Hospital do Câncer da Fundação Pio XII, de Barretos, um certificado definindo-o como o melhor hospital do gênero na rede pública do Brasil e, ao mesmo tempo, a Secretaria de Estado da Saúde reduza em 30% o teto de atendimento.

Enquanto os Deputados Federais da Bancada Paulista alocam verbas para as obras de construção e ampliação e o Ministério da Saúde, de seu lado, investe maciçamente em equipamentos para que o hospital posse melhor atender os cerca de 1000 pacientes/dia, a Secretaria de Estado da Saúde limita drasticamente as possibilidades dos mais pobres terem acesso a um direito fundamental de toda pessoa humana, que é a saúde.

Diante do exposto, é que apelamos ao Senhor Governador para que, sensível às necessidades do Hospital do Câncer, da Fundação Pio XII, de Barretos, revogue a restrição imposta, devolvendo àquela instituição a capacidade de atendimento a todos os pacientes que a procuram na esperança de uma vida melhor.

Com este objetivo, pois, apresentamos esta proposição.

Sala das Sessões, em

SALVADOR KHURIYEH

Deputado Estadual
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