                                                                          PROJETO DE LEI Nº 647, DE 2001

Transforma em Estância Turística o Município de Pirapora do Bom Jesus.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica transformado em Estância Turística o  Município de Pirapora do Bom Jesus.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

O Município de Pirapora do Bom Jesus situa-se na Região Oeste da Grande São Paulo, tendo como latitude 523° e longitude WGR 47°. O acesso para Pirapora pode ser feito através da Rodovia Presidente Castello  Branco – SP 280- , com distância da capital de 54 km. Faz divisa com os municípios de Cabreúva e Jundiaí ao Norte; Cajamar à Leste; Santana de Parnaíba ao Sul e Araçariguama à Oeste. A população soma 15.000 habitantes, sendo 9500 na área urbana e 5.500 rural. Sua extensão territorial é de 90km2, temperatura média 23°.

O nome do Município surgiu, originalmente do Tupi-Guarani, onde pira significa peixe e pora, pula.

O fenômeno da pirapora ocorria quando os peixes tentavam pular para cima da cachoeira, leito do Rio Tietê, antigo Anhembí e na oportunidade os moradores os apanhavam em cestos, com grande  facilidade.

Em 20 de maio de 1725, José de Almeida Naves descobre numa corredeira, apoiada numa pedra, a imagem do Bom Jesus em madeira. Decidiu-se então levá-la para Santana de Parnaíba. A 

imagem foi colocada em um carro  com seis juntas de bois para transportá-la. No percurso, atolaram numa curva. Neste momento chegou um surdo-mudo que, ao observar a luta dos homens e a recusa dos animais em seguir viagem, falou – “ coloquem uma só junta de bois e a imagem voltará de onde saiu”.

Assim foi constatado o primeiro milagre do Bom Jesus, onde todos os presentes ficaram espantados pelo fato do homem ter falado.

No local do milagre foi construída a Capela do Descanso do Bom Jesus.
As romarias iniciaram-se à medida que a notícia foi sendo espalhada. Assim, as promessas passaram à ser cumpridas pelos devotos que além da visita ao local, banham-se nas águas do “Beco do Rio Santo”, local onde foi encontrada a imagem venerada do Senhor do Bom Jesus.

A origem da história do Senhor do Bom Jesus e do primeiro Centro Cristocêntrico do Brasil em Pirapora, dá a peculiaridade de ser uma localidade que, à partir da crença dos indivíduos, a mesma passe à ser visitada em forma de romarias e, com isto a demanda de seus visitantes tem o perfil de religiosos devotos do Bom Jesus que, buscam em Pirapora, cumprir suas promessas.

A construção da Igreja Matriz do Bom Jesus, surgiu da necessidade de uma capela para a realização de missas na localidade onde foi encontrada a imagem.

Nos anos de 1793 e 1825 a Capela passou por um processo de reforma. Em 1887 a Capela foi elevada à Santuário, e no dia 28 de dezembro de 1887, Pirapora foi desmembrada da Paróquia de Parnaíba e canonicamente ereta em Paróquia.

À partir de 1902, a Paróquia e o Santuário receberam pinturas interna e externa com afrescos retratando os evangelistas São Paulo e São Norberto. Desde então têm sido feitas frequentes restaurações, assegurando o estilo e beleza da época de sua construção.

O conjunto religioso existente em Pirapora é composto por Santuário, Seminário, Colégio Premonstratense com Convento e Museu.
É importante salientar que os padres tiveram papel importante no desenvolvimento da cidade, bem como na formação religiosa e cultural da população. Foi por iniciativa dos religiosos que foram realizadas melhorias na cidade, à fim de poder atender os romeiros, que sempre em grande 

número visitam o santuário, durante todo o ano em romarias semanais, e de modo especial no mês de agosto, quando na oportunidade homenageia-se o padroeiro e, nesta ocasião recebem-se caravanas de todas as partes do país.

 Corpus Christi é outra festividade religiosa comemorada no município. No passado havia o costume dos moradores, em reverência a passagem da Procissão de Corpus Christi, colocarem em  portas e janelas vasos de flores, toalhas bordadas e imagens de santos.

Em 1973, a ornamentação das ruas da cidade em forma de tapete, retrata figuras alusivas à religião confeccionadas com pó de serra tingido, cal, casca de ovo, etc, e à partir de 1977 passou à ser anual.

Pela riqueza arquitetônica e cultural de todo o conjunto religioso, pela fé que move milhares de pessoas de todo o país em busca do Bom Jesus pedimos a transformação em Estância Turística do Município de Pirapora do Bom Jesus.

                                      Sala das Sessões, em
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