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Considerando que compete ao Governo do Estado propiciar à população melhorias, especialmente no setor de assistência e desenvolvimento social;

Considerando que no Município de Cruzeiro o número de cadeiras de rodas é insuficiente para atender à demanda, na Secretaria Municipal de Promoção Social e no Asilo São Vicente de Paulo, do  grande número de idosos e pessoas enfermas que necessitam deste tipo de equipamento para se locomover; 

Considerando que esta clientela é de baixa renda e carente de recursos financeiros;

Considerando, finalmente, que a Prefeitura Municipal de Cruzeiro atualmente encontra-se em situação precária e desprovida de recursos  e é da maior relevância não só manter como preservar a assistência e o desenvolvimento social, apresentamos a presente proposição:

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, a doação de 20 (vinte) cadeiras de rodas, para o Asilo São Vicente de Paulo e para a Secretaria Municipal de Promoção Social, no Município de Cruzeiro.

Sala das Sessões, em

Deputado RODRIGO GARCIA
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