PROJETO DE LEI Nº  629, de 2001

Dá denominação a Viaduto localizado na Rodovia Raposo Tavares, no Município de Palmital.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º : Passa a denominar-se “FUADE HADDAD”  o viaduto de acesso à Rodovia Nelson Leopoldino na altura do km 417+277m da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Palmital.          

Artigo 2º : Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

J  u s t i f i c a t i v a


Fuade Haddad nasceu no dia 09 de maio de 1923 na cidade de Cerquilho, onde concluiu o curso primário. Cursou o antigo ginasial na cidade de Tietê e o colegial no Rio de Janeiro, no Colégio D.Pedro II.


Formou-se médico pela Faculdade Nacional de Medicina da Universidade do Brasil em 1948, também no Rio de Janeiro, Em setembro de 1949 chegou em Palmital, onde clinicou durante 42 anos, atendendo toda a região. Neste período teve participação ativa na vida política e social da cidade.


Em 1951 adquiriu a Casa de Saúde São Geraldo do Dr. Geraldo Coelho que estava inativa há 10 anos, mudando o nome para Casa de Saúde Nossa Senhora da Conceição, em pleno funcionamento, onde exerceu suas atividades médicas.


No período de 1951 a 1956 foi professor nomeado de Ciências Físicas e Biológicas do então Ginásio de Palmital (Cel. J.J.Bittencourt).


Em 1959, elegeu-se vereador para a Câmara Municipal de Palmital tendo sido o mais votado naquele pleito eleitoral. 


Em 1963, quando presidente desta Casa de Leis, assumiu a Prefeitura Municipal provisoriamente, quando da desincompatibilização do então prefeito Dr. Valdir Faro. Neste período conseguiu o asfaltamento do trecho que liga a Rodovia Raposo Tavares ao Porto Leopoldino, desde então, o único acesso pavimentado à nossa cidade.


Trabalhou pela instalação do posto do antigo INPS em Palmital. Foi médico estatutário do antigo INAMPS.


Desde a sua chegada em Palmital dedicava-se a atender gratuitamente as pessoas carentes, principalmente nas conhecidas quartas-feiras. 


Em 1984 recebeu o título de Cidadão Palmitalense. Faleceu em 02 de setembro de 1991.

Sala das Sessões, em
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