PROJETO DE LEI Nº  631, de 2001

Dá denominação a Viaduto localizado na Rodovia Raposo Tavares, no Município de Palmital.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º : Passa a denominar-se “Francisco Antunes Ribeiro” o viaduto localizado na altura do km 410 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Palmital.          

Artigo 2º : Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

J  u s t i f i c a t i v a


Francisco Antunes Ribeiro nasceu na cidade de Jaú e viveu com seus pais na zona rural, onde possuíam uma pequena área de terras. Muitos outros seus parentes e amigos também se instalaram na região do Pau D’Alho em terras férteis e de matas de boa qualidade.


O homenageado juntamente com Chiquito Antunes montou uma casa comercial de secos e molhados na cidade e deu início a sua grande arrancada como comerciante de sucesso dominando o comércio local. 
 Os negócios tomaram maior impulso e a casa comercial “Casa do Chiquito” vendia todos os produtos de qualidade da época, sendo representante exclusivo da Esso, Votorantim, Tecido Artur Lundegreen, Camas Patente, Chapeus Ramenzoni e outros. 


Em 1940, como comerciante, comprador e produtor de café, alfafa e gado, teve o seu nome lançado como vereador do Distrito de Pau D’Alho na Comarca de Salto Grande, Município a que pertencia, tendo na ocasião desempenhado grande atividade legislativa que culminou com a eleição do Vereador Serafim Duarte Corrêa como Prefeito do Município de Salto Grande.


Em 1942, Chiquinho Antunes e outros políticos iniciaram uma campanha para a emancipação do Município de Pau D’Alho, conseguindo efetivar a idéia em 30 de novembro de 1944, com a criação do Município pelo Decreto-Lei nº 14.344, que passou a chamar Ibirarema em virtude de existir em Pernambuco um Município com o nome de Pau D’Alho. Chiquito recebeu das mãos de Getúlio Vargas, então Presidente da República, no Palácio do Catete a chave simbólica do Município e foi nomeado interventor estadual Dr. Fernando Costa o primeiro Prefeito de Ibirarema, sendo também eleito como primeiro Presidente da Câmara Municipal tendo desempenhado o cargo por duas vezes. 


Na cidade de Assis foi figura de destaque na sociedade assisense, sendo Presidente do Rotary Club com grande atuação em obras sociais da cidade, foi agraciado com a comenda Paul Harris recebendo a solenidade no Clube Recreativo de Assis.  Foi sócio fundador da Destilaria Pau D’Alho S/A, que hoje representa a maior geradora de empregos e receita da região de Ibirarema, proporcionando o desenvolvimento sócio-econômico da cidade e região. Foi um cidadão exemplar, cujos princípios éticos e morais até hoje são cultivados pela sua prole e por aqueles que o admiravam, tendo falecido aos 88 anos ainda lúcido e bom conselheiro.

Sala das Sessões, em
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