INDICAÇÃO Nº   1662   , DE 2001





INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras a adoção das medidas necessárias para que a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP estude a viabilidade de utilizar energia eólica para o bombeamento de água e outras aplicações cabíveis, reduzindo o uso de energia hidrelétrica e termelétrica.







JUSTIFICATIVA




A energia dos ventos é uma fonte de energia renovável, limpa e disponível em todos os lugares.




No Brasil, o aproveitamento de recursos eólicos tem sido feito tradicionalmente com a utilização de cataventos multipás para o bombeamento de água. Todavia, embora ainda estejam sendo levantados dados mais precisos sobre os ventos nas diversas regiões do país, estima-se a existência de um potencial eólico ainda inexplorado.




No atual cenário de escassez de energia elétrica, todo o aproveitamento de fontes suplementares de energia, mesmo que em suas formas tradicionais, significa diminuir a demanda sobre a matriz energética predominante e viabilizar o tempo necessário para a implantação de novas centrais geradoras.




Assim, é importante que a SABESP estude a possibilidade de resgatar o uso tradicional de cataventos para mover o bombeamento de água.




Por tratar-se de medida de relevante interesse público, indicamos ao Senhor Governador que tome as medidas necessárias para que a energia  dos ventos seja melhor aproveitada em nosso Estado.








Sala das Sessões, em








Deputado JORGE CARUSO 
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