PROJETO  DE  LEI Nº 666 , de 2001.

Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA  DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se " Professor Marcos Antônio  Costa" a Escola Estadual Jardim Santo André II, na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                    JUSTIFICATIVA

        O Professor Marcos Antônio Costa nasceu aos 04 de dezembro de 1962, na cidade de São Paulo e veio a falecer no dia 01 de novembro de 2000. Era casado com a Assistente Social Senhora Lídia Aparecida da Silva,, de cuja união nasceu Beatriz Silva Costa.

        Estudou Ciências na Faculdade Integradas de Osasco, concluindo o curso em 1998. Já em 1991 termina o curso  de matemática na Universidade Camilo Castelo Branco.

        Em 1993 iniciou o 1º ano de Engenharia Civil na Universidade Cruzeiro do Sul e, em 1999 abandona o curso sem finalizar.

        Ingressou no serviço público estadual, através de concurso público, em 07 de outubro de 1991 na Escola Estadual Carlos Henrique Liberalli no Jardim Santo André, tendo permanecido nessa unidade  até 1998.

        Em fevereiro de 1998 o ilustre professor transferiu-se para a Escola Estadual Jardim Santo André II, onde foi o primeiro mestre em  Matemática.

        De origem humilde, elogiado e considerado excelente filho, irmão, esposo, pai, colega de trabalho e principalmente professor, o ilustre homenageado foi sempre uma genialidade e de um profissionalismo nato de um matemático.

        Na área de Educação " Marcão" como todos o conheciam e o respeitavam era rígido, exigente e compete em tudo o que fazia, tendo deixado uma grande lacuna.

        No início das primeiras atividades da unidade escolar antes de sua inauguração em junho de 1999, o Professor Marcos foi um dos polivalentes, tendo atendido o público, feito as matrículas, organizado as primeiras merendas, enfim um verdadeiro herói na escola que se pretende homenagear.

        Dotado de uma sensibilidade impar, o Professor Marcos ministrava suas aulas com amor, dedicação e especial atenção aos seus alunos.

        Destacou-se sempre nas escolas por onde passou, especialmente na Escola Estadual Jardim Santo André II pelo dinamismo, competência e criatividade junto aos seus queridos alunos, incentivando-os sempre a estudar e mostrando a todos o caminho da retidão e honestidade.

        Deixou indelevelmente sua marca como educador, pois tinha grande sensibilidade e habilidade para prender a atenção de seus alunos, facilitando dessa forma, o entendimento da difícil matéria ensinada.

        No âmbito social, preocupava-se muito com a classe menos favorecida, pois além de ser uma espécie de conselheiro e ponto de referência da comunidade, sempre tinha uma palavra de conforto, carinho e consolo para crianças, adolescentes e pais com problemas. 

        No Bairro Jardim Santo André, onde se localiza a escola que se pretende homenagear o Professor Marcos desenvolveu brilhante trabalho em pról do progresso e bem estar da população local.

        Por essas razões, entendemos plenamente justificável a presente proposição, para cuja aprovação contamos com o beneplácito dos nobres Pares.

                                  Sala das Sessões, em

                                  DEP. EDSON APARECIDO
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