INDICAÇÃO Nº       1617     , DE 2001.

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, determinações aos órgãos próprios, urgentes providências no  sentido de serem destinados recursos para a construção de quadra poliesportiva junto a Escola Estadual Alziro Barbosa do Nascimento, no Município de Rio Grande da Serra.

J u s t i f i c a t i v a

O interesse das administrações municipais do Estado, em dar maior assistência aos adolescentes e jovens, objetivando retirá-los das ruas, encontra dificuldades dada a falta de recursos.

A Prefeitura Municipal de Rio Grande da Serra inclui-se entre estas administrações. Interessada em proporcionar aos alunos da Escola Estadual Alziro Barbosa do   Nascimento, atividades extra-escolares, pretende construir uma quadra poliesportiva, dotada de quadras, campo de futebol e vestiários.

A pretensão esbarra na falta de recursos, dada a baixa arrecadação do Município, considerando cidade-dormitório, não dispõe de condições. Assim, recorre ao Senhor Governador do Estado, cujo interesse em favor da educação dos jovens vem dando os melhores resultados, para que determine aos órgãos próprios os meios necessários à execução do empreendimento.

                                               Sala das Sessões, em

                                            Deputado NEWTON BRANDÃO
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