PROJETO DE LEI nº 641  , 2001  

Dá denominação a Centro de Saúde, em Nazaré Paulista

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

ARTIGO 1º- Passa a denominar-se “Benedito Carvalho Sobrinho” o Centro de Saúde de Nazaré Paulista, localizado naquele município.

ARTIGO 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Benedito Carvalho Sobrinho, conhecido  como Seu Dito da Farmácia, nasceu em Santa Cruz da Conceição, Estado de São Paulo, aos 12 de outubro de 1919.

Veio para Nazaré Paulista em 1935, quando tinha 16 anos de idade, para trabalhar na farmácia do Sr. Deocleciano Conceição Graça.

Aos 18 anos, já como oficial da farmácia, assumiu o estabelecimento.

Naquela época não havia médicos na cidade para atender os moradores. O farmacêutico desempenhava esse papel, mormente junto ‘a população mais carente.

Casou-se com Dona Nazaré, com quem teve três filhos; Adelina, Adélia e Benedito Carvalho Júnior.

Na vida pública foi um político ativo, sendo eleito vereador de 1956 a 1963, tendo exercido, por duas vezes, o cargo de Presidente da Câmara Municipal de Nazaré Paulista.

Seu Dito da Farmácia deixou muitas saudades, dada sua brilhante atuação parlamentar, bem como pela importância de seu trabalho farmacêutico na vida de inúmeros moradores de Nazaré Paulista e região.

Dar seu nome ao Centro de Saúde de Nazaré Paulista é a forma que aqueles munícipes encontraram, através desta Casa, para perpetuar o nome de um nazareno de coração, que sempre trabalhou e lutou pela saúde da população. 

                                                 Sala das Sessões, em

                                             Deputado EDUARDO SOULTUR 
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