INDICAÇÃO N.º  1770     , DE 2001.

Indicamos com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine à Secretaria de Educação do Estado a realização de  estudos e as providências necessárias para a implantação de curso colegial noturno na  E.E.P.G  Leopoldino Meira de Andrade, no Jardim Paraíso, no Município de Matão.

JUSTIFICATIVA

A comunidade do Jardim Paraíso e adjacências, no município de Matão, reclamam a implantação de curso noturno de colegial na E.E.P.G Leopoldino Meira de Andrade, pois atualmente inexistem cursos noturnos ou supletivos dirigidos àqueles que ainda não tiveram acesso à escola e não dispõem do período diurno para estudar, pois trabalham durante o dia.

A distância do centro da cidade e a inexistência de vagas no colegial no período noturno inviabiliza a retomada dos estudos. A reivindicação em tela está amparada pelo mais elevado senso de justiça, pois a oferta do curso noturno é fundamental para a viabilização do acesso à escola e para a diminuição da evasão escolar.

São grandes os anseios da comunidade de Matão, que se manifestaram através de abaixo assinado com mais de 400 assinaturas, entregues à Câmara dos Vereadores do Município que aprovaram o requerimento 353/01, anexo à presente Indicação.

Sala das Sessões em ...

         Nivaldo Santana                                                        Jamil Murad
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