
PROJETO DE LEI Nº  727, DE 2001


Inclui evento no calendário turístico do Estado


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Art. 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o evento "Ourinhos Moto Fest", que se realiza anualmente no mês de abril, no município de Ourinhos.


Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Justificativa


O evento "Ourinhos Moto Fest" realizou este ano a sua 4ª edição e já tem se consagrado como uma das maiores festas do segmento no Estado de São Paulo. Sua organização vem se aprimorando a cada ano.


Trata-se de uma festa que já ganhou a simpatia não só de motociclistas, moto-clubes, mas também do público em geral, que comparece em grande número ao Parque Olavo Ferreira de Sá, não só para ver as belas e exóticas motocicletas, mas também para assistir às diversas atrações proporcionadas, dentre as quais se destacam o show de demolição de carros, o globo da morte e até, como na última edição, os saltos de pára-quedistas.


O evento é Organizado pelo Eternos Moto Clube, de Ourinhos, com o apoio da Prefeitura Municipal de Ourinhos. A festa do ano passado contou com a presença de cerca de 180 (cento e oitenta) moto-clubes, com motociclistas vindos de diversas partes do país: Mato Grosso, Santa Catarina, Paraná, Rio de Janeiro, Minas Gerais, Rio Grande do Sul, entre outros - o que demonstra, com clareza, a grande receptividade que já conquistou entre estes grupos.


O público visitante,  composto por crianças, jovens e idosos,  de maneira até surpreendente, vem prestigiando esta festa de forma crescente a cada ano, haja vista que só na última edição, segundo dados da organização, recebeu um público de aproximadamente 150 mil (cento e cinqüenta mil) pessoas. 


Em que pese demonstrarem, em uma primeira impressão, uma imagem rebelde, os motociclistas, muito pelo contrário, são bastante cordiais, companheiros; não se tendo registrado nenhum incidente de maior gravidade. Ao revés, pregam a paz e a amizade.


O "Ourinhos Moto Fest" também provoca um salutar aquecimento do comércio local, lotando bares, lanchonetes, casas noturnas e lojas, sem contar os hotéis da cidade, que abrigam sua capacidade máxima durante os dias da festa.


Em face do exposto, é fato que o evento já possui uma tradição, conquistou a simpatia da população de Ourinhos e região, e, em virtude disso, esperamos contar com o apoio dos nobres pares para aprovação desta propositura.


Sala das Sessões, em    


Claury Alves da Silva


   Deputado Estadual 
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