MOÇÃO Nº 152, DE 2001

È lugar comum, mesmo a nível global, o consenso de que somente pela via da educação será possível projetar o Brasil para o lugar que ele reclama e merece no concerto das nações desenvolvidas, capazes pela ferramenta da educação e só por ela, de construir uma sociedade justa e digna desta qualificação.

O ensino de Economia é uma destas defesas, e seu ensino na rede pública capacitará nossos adolescentes e jovens a conhecerem, entre outras ciências, as regras de mercado, os direitos do consumidor, as relações de produção e consumo, como não estimular a busca do lucro desenfreado, como se dão as relações entre o capital e trabalho, e sobretudo, como contribuir para que seu país estruture uma economia competitiva e geradora de um desenvolvimento sustentado.

São estas as razões de alto interesse público que justifica a instituição do ESTUDO DE ECONOMIA, no ensino fundamental e médio.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que promovam as medidas necessárias a aprovação de proposta que institui o ensino de economia na grade curricular do ensino público fundamental e médio. 

SALA DAS SESSÕES EM

Deputado WILLIANS RAFAEL
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