INDICAÇÃO Nº        1648    , DE 2001.

CONSIDERANDO QUE EM ABRIL DE 2001 ESTE Deputado apresentou indicação para que o Sr. Governador do Estado determinasse providências e/ou medidas necessárias para a instalação de uma Faculdade de Tecnologia – FATEC no Município de Avaré;




CONSIDERANDO que a solicitação foi feita tendo em vista que o Município é centro de uma região integrada por vários municípios menores que perfazem aproximadamente 120.000 (cento e vinte mil) habitantes, que gravitam naturalmente entre si;

CONSIDERANDO que em resposta a este Deputado o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza através do seu diretor superintendente Marcos Antonio Monteiro, afirma que inexiste na Instituição, projeto de instalação de uma unidade de Ensino Superior Tecnológico, tendo em vista a indisponibilidade de recursos orçamentários objetivando a ampliação de nova rede de ensino.

CONSIDERANDO ainda que menciona o Sr. Diretor Superintendente que a criação de uma unidade dessa natureza deve ser precedida de estudos técnicos e de análise da situação sócio-econômico e educacional da respectiva região;

CONSIDERANDO finalmente que a resposta não esclarece se foram determinadas os estudos pertinentes, renova:

A Indicação, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador do Estado se digne determinar à Secretaria competente a elaboração de projeto e de estudos necessários a viabilizar a instalação de uma Faculdade de Tecnologia no Município de Avaré, em benefício dos cidadãos de cidade e região.




Sala das Sessões, em




Deputado Jorge Caruso
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