INDICAÇÃO N.º    1673            DE 2001




A Creche e Centro Educativo "Dona Augusta Parpinelli Zillo", localizada na Vila Cruzeiro, em Lençóis Paulista, procura atender suas crianças dentro do maior conforto possível, procurando, cada vez mais,  transformar a entidade em um ambiente mais adequado às suas crianças.




Entre as medidas consideradas necessárias e impostergáveis, está a construção de um berçário para atender as crianças de 2 a 4 anos de idade, com banheiro e box. Atualmente as crianças dormem em colchões no chão, e os bebes ao saírem do banho atravessam um galpão aberto, colocando em risco a saúde dos mesmos.




A atual diretoria vem realizando a aquisição de alguns equipamentos e a reforma de outros já existentes, como a caixa de areia com muretas, recuperação e reforma de máquinas de lavar roupas, secadora, bateria, liqüidificador, bebedouro, etc. Todas essas despesas estão sendo custeadas com campanhas, que infelizmente não estão sendo suficientes para a construção do berçário.




Face ao exposto, apresentamos a seguinte Indicação:




Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador  do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias visando a construção de um berçário, com banheiro, junto a Creche e Centro Educativo "Dona Augusta Parpinelli Zillo", em Lençóis Paulista.




Sala das Sessões, em








PEDRO   TOBIAS








Deputado Estadual 
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