Projeto de Lei nº  717, de 2.001

Declara de utilidade pública a 

“Associação Campus Avançado Unipaz - São Paulo”

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Art. 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Campus Avançado Unipaz – São Paulo, com sede em Campinas.

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

Fundada em 1996, a Associação Campus Avançado Unipaz - São Paulo é uma entidade civil, sem fins lucrativos, tendo como finalidade principal desenvolver atividades culturais e a promoção de campanhas educativas e de projetos voltados à preservação do meio ambiente.

Para atingir seus objetivos a Associação Campus Avançado Unipaz – São Paulo realizará seus programas, projetos, eventos, seminários, adotando os padrões estabelecidos pela Universidade Holística Internacional de Brasília e pela Fundação Cidade da Paz.

No desenvolvimento de seu trabalho, a Associação Campus Avançado Unipaz – São Paulo mantém em funcionamento oficinas culturais, cujo público alvo são crianças, adolescentes e adultos de ambos os sexos. Os facilitadores das Oficinas são voluntários com as aptidões para as atividades desenvolvidas.

Os  projetos desenvolvidos pelas oficinas são: Percussão (projeto denominado “Em busca do Samba”), Dança (projeto denominado “Dança Erê), Canto (projeto denominado “Canto da Paz), Saúde (projeto denominado “Saúde para Todos”). Na área do meio ambiente foi firmado o Termo de Cooperação técnica entre a Associação Campus Avançado Unipaz – São Paulo e a Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo.

Ao lado destas atividades, a Associação Campus Avançado Unipaz realiza ainda um trabalho preventivo, promovendo a divulgação do Estatuto da Criança e do Adolescente por meio de palestras, cujo objetivo é o de conscientizar e sensibilizar a sociedade.

Regularmente inscrita junto ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Campinas, a Associação Campus Avançado Unipaz – São Paulo foi declarada de utilidade pública através da lei municipal nº 10.336 de 23 de novembro de 1999.

Por seus relevantes trabalhos na área cultural e promoção de eventos na defesa do meio-ambiente, assim como por seus propósitos, expressos nos trabalhos desenvolvidos ao longo dos últimos anos, apresentamos a presente propositura, que esperamos, contará com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em

a) RENATO SIMÕES
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