Moção nº 167,de 2001

Considerando que os recentes atentados terroristas nos Estados Unidos que causaram a morte de milhares de inocentes, sejam os inúmeros funcionários do Word Trade Center, sejam as dezenas de passageiros (as) dos aviões seqüestrados, sejam ainda dos bombeiros que na primeira hora tentaram socorrer as vítimas;

Considerando que a violência e a opressão contra inocentes em qualquer lugar do mundo, motivadas por razões de ordem política ou religiosa de qualquer espécie, deve ser objeto de veemente repúdio por parte daqueles que lutam pela democracia, pela paz e por um mundo mais justo e fraterno;

Considerando que a construção da paz entre os povos, contudo, não pode se dar sob o signo da simples retaliação, da vingança e da guerra, medidas que, no longo prazo acirram ainda mais os conflitos por acentuar a intolerância e a xenofobia;

Considerando que a história da humanidade é pródiga em nos ensinar que o terror alimenta-se do terror; por isso ao agir firmemente contra a impunidade de grupos que matam inocentes é mister que os países beligerantes se valham do Direito Internacional e da autoridade moral e supra-nacional das Nações Unidas na punição aos responsáveis pelos crimes contra a humanidade;

Considerando que o Tribunal Penal Internacional, criado pela Convenção de Roma em 1998 para julgar crimes contra a humanidade é a instância adequada para a defesa da comunidade e do direito internacional e que a negativa dos Estados Unidos em assinar dita convenção vem dificultando a instalação deste Tribunal;

Considerando que os recentes bombardeios ao Afeganistão e o início de uma guerra com resultados militares pouco significativos e de incalculáveis custos diplomáticos, políticos e humanitários, constituem métodos tão cruéis quanto ineficazes de combate ao terror;

Considerando, por fim, que a Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo entende que a construção da paz mundial e o combate ao terror devem, para serem eficazes, estar associados ao respeito ao Direito Internacional e à soberania dos povos assim como à urgente luta por justiça social contra a pobreza, a fome e a miséria no mundo:

Isto posto, a Comissão de Direitos Humanos apresenta a seguinte Moção:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Sr. Presidente da República para que ao repudiar o terrorismo internacional e se solidarizar com suas vítimas inocentes repudie igualmente a guerra e a xenofobia, orientando sua política internacional no sentido de conclamar os países beligerantes a utilizarem mecanismos institucionais, o diálogo e a diplomacia na solução dos conflitos e na punição dos responsáveis pelo terror.”





Sala das Sessões,  em





 Deputado RENATO SIMÕES





 Presidente da





Comissão de Direitos Humanos

Sistema STL - Código de Originalidade:2510011839002.347


