
          INDICAÇÃO  nº     1738     , de  2001.

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas para a repavimentação asfáltica, pavimentação de acostamentos e sinalização horizontal e vertical na Rodovia Raposo Tavares (SP-270) com início no município de Itapetininga até o município de Ourinhos. 


JUSTIFICATIVA 

Esta obra tem como finalidade atender todos os municípios do Sudoeste Paulista, direta ou indiretamente.

O estado atual de conservação da Rodovia é precário, em todos os sentidos, desde o piso de rolamento, acostamentos e sinalização.

Deve-se considerar que uma Rodovia nos padrões da SP-270, deveria ser vista e atendida com os mesmos critérios exigidos das concessionárias, pois não bastasse o fluxo normal da região, enfrenta-se hoje, as fugas de pedágios nos dois sentidos. 

Torna-se necessário salientar que por um lado, a fiscalização e aplicações de multas são constantes, onde exige do usuário o dever dos pagamentos, muitas vezes sem sucesso em seus recursos. Por outro lado os seus direitos, também deverão ser considerados, o de pelo menos trafegar numa rodovia, onde os índices de segurança e trafecabilidade mantenham-se em níveis de aceitabilidade.

Sala das Sessões

Luiz Gonzaga Vieira


     Deputado Estadual
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