EMENDA N.º    5  AO PROJETO DE LEI N.º 745, DE 2001

(SL nº 453 de 2001)


Acrescente-se, onde couber, no Projeto de Lei em epígrafe, o seguinte artigo:


"Artigo       -  Os 1º Sargentos PM, da ativa, ao passarem para a inatividade, por invalidez, a pedido após 30 (trinta) anos ou mais de serviço ou por haverem atingido o limite de idade, fazem jus a promoção ao posto de 2º Tenente PM."

JUSTIFICATIVA


Os 1º Sargentos PM, da ativa, ao passarem para a inatividade, após 30 (trinta) anos ou mais de serviço, são promovidos à graduação de Subtenente PM, nos termos do artigo 1º da Lei Complementar n.º 418, de 24 de outubro de 1985. Até 13 de maio de 1968, eram promovidos ao posto de 2º Tenente PM ao passarem para a inatividade, após 25 (vinte e cinco) anos de serviço, cujo benefício eram concedidos pelas Leis n.ºs 237/48, 957/51, 2.054/52 e 5.278/59. 


Pelo visto, o Regime Militar instalado no País, em 1964, suprimiu conquistas e direitos dos Policiais Militares, porém, a redemocratização não os restituíram por inteiro, em se tratando de Praças. Todavia, tratando-se de Oficiais PM, foram restituídos, em parte, em outubro de 1985, para, em dezembro de 1991, serem, por inteiro, novamente suprimidos. 


O Senhor Governador do Estado, através do PL 745/2001, visa a corrigir distorções ocorridas durante a fusão da ex-Força Pública com a ex-Guarda Civil do Estado, ao propor ao Poder Legislativo benefício aos Praças PM inativos, que em 9 de abril de 1970 encontravam-se, na ativa, o apostilamento de seus títulos no posto de 2º Tenente PM, porém, ainda remanescerão distorções caso os 1º Sargentos PM, da ativa, não sejam contemplados com a promoção ao posto de 2º Tenente PM, na passagem para a inatividade, com a adição da medida ora proposta, que, em parte, deve minorar, de um lado, o atual bloqueio que estão sofrendo na carreira sem promoções pela impossibilidade de acesso ao oficialato da Corporação, de outro, serão compensados pela perda de benefícios com a passagem para a inatividade.


Trata-se, portanto, de medida justa e legítima, redigida com assessoria do Tenente Paz, cujo apoio dos Nobres Deputados será determinante para restaurar a dignidade do papel dos Sargentos PM no provimento da segurança pública.








          Sala das Sessões, em...









Mariângela Duarte
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