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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 604, 2000

Mensagem nº 170, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 5 de novembro de 2001

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Exce​lência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o ar​tigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 604, de 2.000, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.097, pelas razões a seguir enunciadas.


A propositura pretende obrigar as unidades básicas de saúde a realizar, gratuitamente, exame sorológico de pré-natal para o diagnós​tico dos vírus da AIDS (HIV); da hepatite B e C (HBV e HCV); e de leucemia, linfoma e alterações neurológicas (HTLV1 e 2), em todas as gestantes com histórico clínico que indique a possibilidade de contaminação.


Apesar dos elevados desígnios que inspiraram o pro​jeto, vejo-me na contingência de não acolhê-lo pela ordem de razões a seguir expostas.


O preceito tem inequívoca natureza administrativa, próprio, assim, da esfera de ação do Chefe do Executivo em decorrência do princípio da separação de poderes.


Lembro, nesta ordem de idéias, que o artigo 61, pará​grafo 1o, inciso II, letra “e”, da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional no. 32, de 12 de setembro de 2001 (regra de observân​cia obrigatória para os Estados) concede ao Chefe do Executivo a prerrogativa de estabelecer regras de organização e funcionamento da Administração por meio de decreto. No caso de ser necessária edição de lei, a iniciativa será  do Governador. 


Também o estabelecimento de convênios, previsto no projeto, é competência privativa do Governador, como se vê pelo artigo 47, in​cisos II e XIV, da Constituição do Estado: tem ele a atribuição de exercer, com o auxílio dos Secretários de Estado, a direção superior da administração esta​dual e  de praticar os atos regulares inerentes a este mister.


No que diz respeito ao conteúdo da propositura, passo a declinar relevantes aspectos que justificam minha oposição ao projeto.


A Lei Estadual 10.449, de 20 de dezembro de 1999, já estabelece a obrigatoriedade da oferta  do teste anti-HIV no pré-natal. Observo que neste diploma, convenientemente, a oferta é universal, ao contrário do que consta do projeto em exame, que pretende obrigatório o teste somente para “as gestantes com histórico clínico que indique a possibilidade de contaminação” (artigo 1o. do projeto). Do mesmo modo, o teste para Hepatite “B” já é rotineiro para todas as gestantes, e não apenas em decorrência do histórico clínico.


Quanto ao teste para hepatite “C”, entende a Secretaria da Saúde que a detecção no pré-natal não tem, a rigor, sentido prático por au​sência de maior repercussão terapêutica na circunstância.


Finalmente, ressalto, nos termos do que esclareceu a Secretaria da Saúde, que inexistem sorologias específicas para detecção de ví​rus de leucemia, linfoma e alterações neurológicas, sabendo-se apenas que os vírus HTLV 1 e 2 relacionam-se com a ocorrência dessas doenças. Não há estu​dos  que possam validar a realização rotineira desse exame sorológico, nem para a população em geral, nem para gestantes. 


 Assim justificada a impugnação ao Projeto de lei nº 604, de 2.000, restituo o assunto ao reexame dessa ilustre Casa de Leis.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.


Geraldo Alckmin

                                                         GOVERNADOR DO  ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Walter Feldman, Presidente da As​sem​bléia Legisla​tiva do Estado.
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