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INDICAÇÃO  Nº  1840,  DE  2001

A COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA INDICA, nos termos dos artigos 31, § 4º e 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Saúde que tome providências urgentes para garantir o acesso da população ao atendimento médico, provido por funcionários estaduais, nos centros de saúde e hospitais onde os funcionários federais, neles lotados, encontram-se em greve.

Indicamos ainda que, na medida das suas possibilidades, interceda nas negociações entre os funcionários e a direção do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, visando eliminar os prejuízos que a greve da categoria vem causando ao atendimento à saúde nos hospitais mantidos pelo Estado.

JUSTIFICATIVA

A greve dos funcionários federais da saúde, que já dura mais de quarenta e cinco dias, vem impedindo o atendimento médico à população, mesmo nos casos em que médicos e demais profissionais são funcionários do Estado de São Paulo.

Nas unidades em que atuam funcionários estaduais e federais, como o N.G.A – 63 VÁRZEA DO CARMO onde cerca de 60% dos servidores são federais, os pacientes com consultas agendadas, através da Secretaria da Saúde, ou que demandam serviços que são desenvolvidos por funcionários estaduais, não são atendidos porque os servidores federais em greve impedem a sua entrada nos postos de atendimento. Em função desse bloqueio, cerca de 400 pacientes, em média, deixam de ser atendidos, diariamente, naquela unidade.

Membros do Conselho Distrital de Saúde e Agentes Comunitários de Saúde, sentindo-se reféns do impasse criado pela greve, procuraram esta Comissão, reivindicando sua manifestação sobre o problema, pois não é justo que funcionários e agentes comunitários, que não são parte na negociação ou no conflito patronal em tela, sejam impedidos de desempenhar suas funções e de atender aos doentes que demandam serviços de saúde mantidos pelo Estado, colocando em risco a vida dos pacientes.

Sala das Comissões, em 08/11/2001

Apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene .
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