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INDICAÇÃO  Nº  1851,  DE  2001




Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que haja por bem determinar aos órgãos competentes a elaboração de estudos e demais providências destinados à instalação de uma creche no bairro Pedreira, no Município de Juquiá.

JUSTIFICATIVA

 


A presente propositura tem a finalidade de indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que haja por bem determinar aos órgãos competentes a elaboração de estudos e demais providências destinados à instalação de uma creche no bairro Pedreira, no Município de Juquiá.

 

A atenção e o cuidado dispensados à puericultura é item de especial relevância a toda Administração preocupada e empenhada com o bem-estar social e com o desenvolvimento da população em todos os campos, especialmente no que concerne ao trabalho e ao desenvolvimento econômico.

 

A instalação de creches é fator de segurança e apoio à mãe trabalhadora. Enquanto essa trabalha, seja na agricultura, indústria, comércio ou ainda como empregada doméstica, pode estar confiante de que seus filhos estão sendo bem cuidados em creches administradas pela Municipalidade.

 

Benefícios sociais concedidos aos trabalhadores são sinônimos de progresso econômico, pois existirão maiores chances de se exercer as atividades laborais e os cuidados com a família e a prole simultaneamente, uma vez que essa ficará protegida numa creche. 

 

Assim sendo, para se atender aos anseios sociais da laboriosa população de Juquiá, mister se faz a instalação de uma creche no bairro Pedreira, rincão daquele Município Paulista, que conta com um contingente populacional de significativa humildade e carência.

 

Tal expediente, sem dúvidas, estará revestido do maior interesse social, na medida em que trará grandes benefícios a Juquiá, em especial à população do bairro Pedreira.



Sala das Sessões, em 13/11/2001
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