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INDICAÇÃO  Nº  1855,  DE  2001

Considerando que o Programa “Alimenta São Paulo”, vem obtendo grande sucesso junto a população carente do Estado, ao beneficiar 60.000 (sessenta mil) famílias com a distribuição de cestas básicas;

Considerando que a zona leste, com uma população de 400.000 idosos, vem há tempo lutando para que tal benefício seja estendido aos idosos com idade acima de sessenta anos e aos portadores de deficiências;

Considerando que a pretensão deste Parlamentar é aumentar, no Orçamento do Estado, a verba destinada ao mencionado programa, com o objetivo de dar atendimento a um número bem maior de famílias necessitadas;

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam tomadas as providências necessárias, no sentido de que parte da verba utilizada no Programa “Alimenta São Paulo”, seja destinada à distribuição de cestas básicas aos idosos com mais de sessenta anos e aos portadores de deficiências.
Sala da Sessões, em 13-11-2001
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