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INDICAÇÃO   Nº  1900, DE   2001

INDICO, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a imediata realização dos estudos técnicos necessários, visando a implantação da segunda pista no quilômetro 81 da rodovia Mogi-Bertioga(SP-98), mais especificamente no trecho de subida da serra.

JUSTIFICATIVA

Na rodovia Mogi – Bertioga (SP-98), mais especificamente no km 81, existe um “afunilamento” na pista(passa de duas para uma), exatamente no trecho mais alto da serra, no sentido de Bertioga para Mogi das Cruzes.

Este afunilamento praticamente paralisa todo o tráfego de subida de serra, uma vez que localizar-se em trecho íngreme na subida, especialmente nos finais de tarde de domingo e na volta dos banhistas dos feriados prolongados, quando é elevadíssimo o número de veículos que retornam das praias.

Em recente entrevista(19/11) ao telejornal da TVDIÁRIO/GLOBO, o engenheiro Félix Borges(diretor aposentado do DER- Departamento de Estradas de Rodagem), apresentou uma solução para este problema que atormenta milhares de motoristas que trafegam por aquela rodovia.

Segundo o engenheiro Borges, seria necessário o aterro de mais 6 metros de largura da pista no km 81, passando num trecho de aproximadamente 300 metros de distância(ao lado de uma lago), obra esta que teria um custo relativamente baixo se comparado ao mesmo trecho do km 81 da pista de descida.

Sala das Sessões, em 22/11/2001

a) LUIS CARLOS GONDIM
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