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INDICAÇÃO  Nº  1996,  DE  2001

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Recursos Hídricos, para que sejam tomadas providências imediatas no sentido de destinar recursos para a recuperação do poço semi-artesiano perfurado no Bairro do Matão, no município de Angatuba.

JUSTIFICATIVA

Esta propositura tem por fim, atender a comunidade do Bairro do Matão, bem como o Bairro do Cambuí para abastecimento de água.

Ocorre que, a três anos atrás, esta obra foi executada, com perfuração, instalação de bomba, reservatório e canalização para algumas das residências mais próximas. 

Porém, nos chega informação, via Presidente da Associação de produtores do bairro, que este serviço de abastecimento, não foi efetivado, mesmo estando sob responsabilidade da SABESP.

Vale ressaltar que a população vem sofrendo pelo descaso, o que acarreta problemas, inclusive sociais, pois seus banhos, lavagem de roupas e utensílios domésticos acabam sendo feitas nos córregos e ribeirões.

Sala das Sessões , 27/11/01

a) Luiz Gonzaga Vieira
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