EMENDA N.º   10  AO PROJETO DE  LEI N.º 745, DE 2001.

(SL nº 458 de 2001)


Acrescente-se, onde couber, ao Projeto de Lei em epígrafe, o seguinte artigo:


"Artigo        -  Os 2º Tenentes PM, da ativa, integrante de qualquer quadro e especialidade, ao passar para a inatividade, a pedido após 30 (trinta) anos de serviço, por invalidez ou por haverem atingido o limite de idade, farão jus à promoção ao posto de 1º Tenente PM."

JUSTIFICATIVA


É de inteira justiça e legitimidade que os 2º Tenentes PM, integrantes do QAOPM, da ativa, promovidos com base na Lei Complementar n.º 419, de 25 de outubro de 1985, como de qualquer outro quadro e especialidade, ao passar para a inatividade, por tempo de serviço, invalidez ou por limite de tempo, tenham seus títulos apostilados no posto de 1º Tenente PM, pois, do contrário, será perpetuada grave distorção, causando grande desmotivação com reflexo negativo na auto-estima de cada um deles, com extensão no conjunto das Praças PM.


Os Subtenentes PM, da ativa, ao passarem para a inatividade fazem jus à promoção ao posto de 2º Tenente PM, ao passo que se prestarem concurso interno para preenchimento das vagas no Quadro Auxiliar de Oficiais  (QAOPM), muito concorrido, depois são submetidos ao Curso de Habilitação com duração letiva de um ano, não são promovidos porque o Quadro é pequeno e ainda estão submetidos um sistema de interstícios irracional, depois de quatro a cinco anos de serviço no Quadro passam para a inatividade no mesmo posto e ainda sofrem um forte achatamento salarial. Portanto, não há incentivos, falta compensações, não se investe no profissional policial-militar, não se valoriza o homem, visando à dignidade da pessoa humana e a cidadania, não leva em conta os direitos humanos dos Policiais Militares, porém, sobram frustrações, com grave reflexo, no provimento da segurança pública, ou seja, não se consegue conter a violência nem reduzir o crime, missão básica da Polícia, comprometida com a defesa da vida, de direitos, das liberdades públicas, da igualdade, do patrimônio, do Estado e das instituições democráticas, visando à qualidade de vida, bem-estar do povo e à manutenção da ordem pública.


Trata-se, portanto, de uma Emenda redigida com assessoria do Tenente Paz, que visa a valorizar e reconhecer a dignidade da missão e do papel dos Oficiais PM, oriundos das Praças PM, empregados diretamente no comando da tropa nas atividades de policiamento ostensivo e na chefia das funções administrativas básicas da Corporação, promovendo, pois,  a dignidade da pessoa humana, a cidadania e os direitos humanos de cada um deles.









Sala das Sessões, em...









Mariângela Duarte
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