           Emenda nº 1, de 2001

          ao Projeto de Lei nº 750/2001

                  (SL nº  461, de 2001)

Dê-se ao artigo 1º do projeto de lei em epígrafe a seguinte redação:

“Art. 1º As viaturas da Polícia Militar, utilizadas no apoio administrativo, deverão ser, gradativamente, convertidas para a utilização do gás natural.”

Justificativa

Em que pese todas as vantagens da utilização do gás natural como combustível, por ser mais econômico, em termos de consumo, menos poluente etc, conforme argumenta o autor do Projeto em suas justificativas, tal tecnologia, a meu ver, como ainda é novidade em termos de Brasil, deve ser implantada aos poucos.

O custo para aquisição e manutenção dos equipamentos utilizados nos veículos e no abastecimento do gás natural, e de treinamento de pessoal especializado, é razoavelmente alto. Por isso, a implantação de tal sistema, de uma só vez, em todas as viaturas da Polícia Militar exigiria um grande investimento por parte do Governo do Estado que, por suas condições financeiras precárias, não pode correr riscos tão grandes. Sendo assim, o ideal é que, a princípio, apenas viaturas utilizadas no apoio administrativo sejam alvo de tal iniciativa, como forma de teste.

Futuramente, quando essa tecnologia estiver bem sedimentada no mercado brasileiro, e se não houver qualquer contratempo em relação a essa primeira fase de implantação, aí sim, o Governo poderá investir mais tranqüilamente, sem se arriscar tanto. 

Dessa forma, pelas razões acima expostas, solicito aos meus pares desta Casa Legislativa que apóiem a presente emenda.   

Sala das Sessões, em  

PEDRO MORI

      Deputado Estadual


 Vice-Líder do PSB

CARLINHOS ALMEIDA – CESAR CALLEGARI – CONTE LOPES (apoiamento) – DIMAS RAMALHO (apoiamento) – EDIR SALES – EDUARDO SOLTUR – ELI CORRÊA FILHO – GILBERTO NASCIMENTO – HAMILTON PEREIRA – JOSÉ REZENDE – JOSÉ ZICO PRADO – LUIS CARLOS GONDIM – MARIÂNGELA DUARTE – NEWTON BRANDÃO – PETTERSON PRADO (apoiamento) – ROSMARY CORRÊA – VITOR SAPIENZA (apoiamento) – WILLIANS RAFAEL – ZUZA ABDUL MASSIH.

Sistema STL - Código de Originalidade:2011011810001.398


