INDICAÇÃO  Nº 1989 DE 2.001.

Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que haja por bem determinar aos Órgãos competentes a elaboração de estudos e demais providências destinadas à proibição ou, pelo menos, à restrição sob critérios rigorosos de fiscalização do comércio de peças automotivas usadas; à criação de uma divisão da Polícia Militar especializada na repressão ao furto e roubo de veículos e cargas e à aplicação de normas administrativas e fiscais severas contra as empresas que comercializem autopeças de origem irregular.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente propositura indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos Órgãos competentes a elaboração de estudos e demais providências destinadas à proibição ou, pelo menos, à restrição sob critérios rigorosos de fiscalização do comércio de peças automotivas usadas; à criação de uma divisão da Polícia Militar especializada na repressão ao furto e roubo de veículos e cargas e à aplicação de normas administrativas e fiscais severas contra as empresas que comercializem autopeças de origem irregular.

Com efeito, a quantidade de veículos furtados ou roubados e não recuperados, na capital e interior paulista, tem aumentado de forma assustadora nos últimos tempos.

Por outro lado, sabe-se que, a cada dia, novas empresas de desmanche de veículos ou destinadas ao comércio de autopeças usadas iniciam atividades no mercado, isentas de maior controle que imponha critérios rígidos de verificação da origem dos produtos.

Tais fatos são ainda agravados pela constatação de que nas divisas do território do Estado de São Paulo não tem havido policiamento ostensivo com a freqüência necessária, através de “blitz” para a checagem da documentação dos veículos que por elas trafegam.

Além disso, é grande o número de assaltos a caminhões e respectivas cargas, o que também corrobora na justificação da presente propositura.

Tal expediente parlamentar, sem dúvidas, estará revestido do maior interesse social, na medida em que trará grandes benefícios à população do Estado.

Sala das Sessões, em 27 de novembro de 2.001.

LUIS CARLOS GONDIM

    LÍDER DO PV
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