INDICAÇÃO N.º    1867    , 2001.



Considerando que o Governo do Estado, através da Secretaria dos Transportes, vem promovendo e desenvolvendo o Projeto de Pavimentação das Estradas Vicinais do Estado de São Paulo;



Considerando que a medida adotada recai sobre as estradas vicinais utilizadas por pequenas e médias propriedades agrícolas, produtoras de culturas de subsistência como o arroz, milho, feijão, laranja, soja e outras;



Considerando que a estrada vicinal localizada no município de Pirassununga, que inicia-se no km 33, da Rodovia Deputado Cyro Albuquerque – SP 225, avança e divide as propriedades do Mudenutti, Batistela, Pereira, dos Mauro, Valter, Laércio e Pereira, do Otávio Freitas, passando pelo bairro Itupeva até a confluência com a Fazenda Crisciuma, numa extensão de 13 km, onde se encontra com a vicinal Taquari Ponte, é de vital importância para a canalização dos produtos agrícolas oriundos das referidas propriedades;



Considerando que devido as excelentes safras produzidas na região, a vicinal em tela tem um enorme movimento, justificando desta forma a necessidade de seu asfaltamento;



INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam tomadas as providências necessárias para que seja asfaltada a estrada vicinal localizada no município de Pirassununga, que inicia-se no km 33, da Rodovia Deputado Cyro Albuquerque – SP 225, avança e divide as propriedades do Mudenutti, Batistela, Pereira, dos Mauro, Valter, Laércio e Pereira, do Otávio Freitas, passando pelo bairro Itupeva até a confluência com a Fazenda Crisciuma, numa extensão de 13 km, onde se encontra com a vicinal Taquari Ponte.



Sala das Sessões, em



DEPUTADO VANDERLEI MACRIS
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