INDICAÇÃO Nº       1784        , DE 2001 

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine ao Secretário da Habitação medidas no sentido de garantir condições de habitabilidade aos moradores do Projeto XXI de Abril, no imóvel situado na Rua 21 de Abril, 569, no Bairro do Brás, na Capital do Estado.

JUSTIFICATIVA

As famílias que hoje compõem a Associação de Moradores do Projeto XXI de Abril habitam atualmente prédio, destinado originalmente para comércio, situado na Rua 21 de Abril, no Bairro do Brás, na Capital do São Paulo, de propriedade do Estado.

Instalados no local há dois anos e meio, chegaram ao local por iniciativa dos mesmos, após terem ocupado anteriormente uma escola na Vila Talarico e, em 1977, imóvel na Rua do Carmo, 88, no Centro da Capital, de onde se deslocaram para o atual.

No bojo da revitalização do Centro da Capital do Estado e acreditando na vontade política do Governo do Estado de promover a necessária justiça social, a reforma, com a devida adequação do espaço para moradia, não só propiciaria condições dignas de habitabilidade à essas famílias como também representaria significativo impulso na retomada o desenvolvimento dessa região da Capital. 

Sala das Sessões,

MARIA LÚCIA PRANDI

DEPUTADA ESTADUAL - PT
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