INDICAÇÃO Nº     1785      , DE 2001




Tramitou por esta Assembléia Legislativa o Projeto de Lei Complementar nº 039/2000, convertido posteriormente na Lei Complementar nº 877, de 30 de agosto de 2000, que trata da Organização Judiciária do Estado de São Paulo.




Judiciosamente, na oportunidade, a Comarca de Orlândia foi contemplada com a criação da 2ª Vara. Acontece que, até a presente data, ainda não foi efetivamente implantada o que vem acarretando sérios transtornos ao bom andamento da justiça social.




Isto posto, entendemos que é de fundamental necessidade a urgente implantação da 2ª Vara, como anseia a população e reivindica a Câmara Municipal através de ofício, de iniciativa dos nobres Vereadores Flávia Mendes Gomes, Gilson Moreira, Gil Massaro, Lauro Pernambuco de Nogueira e Waldemar Graner Filho. 




Para tanto é que propomos a seguinte Indicação:

 Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que se digne determinar urgentes  providências no sentido da imediata implantação da 2ª Vara na Comarca de Orlândia.




Sala das Sessões, em
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