PROJETO DE LEI Nº  789, DE  2001

   Dá denominação a viaduto no município de Cordeirópolis

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vice-Prefeito Geraldo Killer” o viaduto localizado  no Km. 156,100 da Rodovia Washington Luiz – SP-310, sentido capital-interior, no Município de Cordeirópolis.

                                                      Artigo 2 º - Esta   lei    entrará   em   vigor  na  data  de sua             

                       publicação.

JUSTIFICATIVA

Geraldo Killer, filho de Luiz Killer e Teresa Marquesin Killer, nasceu em 30 de março de 1933 em Cordeirópolis, vindo a falecer no dia 14 de junho de 2001, na Cidade de Campinas. Foi casado com a Senhora Ondina Aparecida Rocha Killer, com quem teve quatro filhos: Inês, Cristina, Geraldo e Luciana.

O homenageado passou toda sua vida na Cidade de Cordeirópolis, onde estudou, trabalhou e constituiu família. Começou como operário em indústria de papel ainda existente em Cordeirópolis e, após ter conseguido recursos suficientes, implantou uma granja avícola, tornando-se próspero empresário nesta área e fazendo com que a Granja Killer fosse conhecida em toda a região. 

Deixou sua marca indelével na política de Cordeirópolis pelo empenho dedicado ao  município, fato que possibilitou-lhe eleger-se  vereador em 1970. Antes disto, devido ao  falecimento do saudoso Comendador Jamil Abrahão Saad, exerceu, em complementação, o mandato de Prefeito de Cordeirópolis no ano de 1953.

Na administração de 1974 a 1978,  exerceu o mandato de Vice-Prefeito, tendo à frente da Prefeitura o Senhor José Alexandre Celotti. Também foi Vice-Prefeito na gestão de1989/1992, quando assumiu, interinamente, o cargo de Prefeito entre 08 de janeiro e 06 de fevereiro de 1990 e de 06 a 31 de março de 1991. Como Vereador, exerceu outro mandado no período de 1983 a 1988. 

Cidadão honrado, político exemplar, administrador competente e de grande responsabilidade, foi conhecido pelo empenho com que tratava os assuntos da sua comunidade e, por isso, é sempre lembrado por aqueles que compartilharam com ele o convívio.  

Por entender que o nome do Vice-Prefeito Geraldo Killer deve ser perpetuado no município de Cordeirópolis, lugar onde nasceu, trabalhou, constituiu família e onde passou toda a sua vida e, mais ainda, pela luta que empreendeu nas questões políticas e empresariais do município e pelo rigor no desempenho de suas funções como Vereador, Prefeito e Vice-Prefeito de Cordeirópolis, apresento este projeto de lei para o qual solicito a especial atenção dos Nobre Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado ALDO DEMARCHI
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