



PROJETO DE LEI N.º  791  , DE 2.001

Dá denominação a estabelecimento hospitalar situado em Bauru





A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:




Artigo 1º - Passa a denominar-se "Dr. Arnaldo Prado Curvêllo" o Hospital Regional de Bauru, em Bauru.





Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



JUSTIFICATIVA




Arnaldo Prado Curvêllo, filho de Victor Curvêllo de Ávila Santos e Cacilda de Almeida Prado Curvêllo, nasceu em Jaú, Estado de São Paulo, em 16 de setembro de 1.913.




Em sua formação estudantil, cursou o Primário no Externato Berlitz de Jaú, com a Professora Julieta Roxo Loureiro, o Secundário no Liceu Franco Brasileiro "São Paulo" e no Instituto Cesário Motta, de Campinas, e o Superior na Faculdade Federal de Medicina do Rio de Janeiro, instituto em que colou grau em 19 de Dezembro de 1.939. Durante este último curso, foi Monitor de Anatomia da Cadeira do Professor Vinelli Batista, de 1.934 a 1.937; foi interno, por concurso, na Maternidade e Ginecologia do Hospital São João Batista, na Lagoa, Rio de Janeiro, sob a direção dos Professores Raul Penna, L. Horta Barbosa e Waldyr Tostes; de 1.935 a 1.937, foi interno do Serviço de Clínica Médica do Professor Octávio Ayres, naquele Hospital; de 1.937 a 1.940, foi interno, por concurso, no Serviço de Clínica Cirúrgica do Professor Fernando Paulino, na Santa Casa de Misericórdia do Rio de Janeiro; em 1.938, cursou Nutrologia sob a orientação do Professor Rubens de Siqueira e em 1.939, Radiologia Clínica sob a orientação do Professor José Guilherme Dias Fernandes.




Após sua formação, podem-se destacar os seguintes cursos,  atividades e premiações : 1.940 - assistente do Serviço de Cirurgia do Hospital São Sebastião, do Rio de Janeiro; 1.941 - assistente do Serviço de Ginecologia da Santa Casa de Misericórdia de Bauru, SP; 1.946 - assumiu o Serviço de Cirurgia Geral daquela instituição; 1.949 - admitido como Cirurgião de Acidentes do Trabalho da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil; realizou o Curso de Psicologia Médica com o Professor Mira y Lopes, no Rio de Janeiro; curso de organização e administração hospitalar do Departamento  Nacional  de  Saúde  Pública, como  bolsista,  aprovado em primeiro lugar 

com a nota 98,63; eleito Diretor Clínico da Santa Casa de Bauru, a qual se transferiu para o Hospital Regional da mesma cidade em 1.954; foi sócio fundador efetivo e Presidente da Seção Regional de Bauru, da Associação Paulista de Medicina; Delegado da Associação Paulista de Medicina na Associação Médica Brasileira; 1.950 - fundou o Centro de Estudos da Santa Casa de Bauru, do qual foi o primeiro Presidente; criou o Banco de Sangue e o Serviço de Anestesiologia e Gasoterapia da Santa Casa de Bauru; organizou e dirigiu o Pronto Socorro daquela entidade, que depois se transformou no Pronto Socorro Municipal, conforme lei de autoria do Vereador Dr. Mário Matozinho; 1.952 - organizou a Administração do Hospital Regional de Bauru, do qual foi diretor até 1.962; médico das Lojas Americanas até 1.982; 1.953 - assumiu a chefia do Serviço de Cirurgia Geral do Hospital Regional, função exercida até 1.962, continuando como cirurgião no Hospital de Base em que se transformou; realizou o Curso de Cirurgia Cardíaca com o Professor Alberto Tayano, na Universidade Buenos Aires, e no Instituto de Cirurgia Torácica Y de La Tuberculosis; 1.954 - curso de Cirurgia das Vias Biliares, no Hospital de Base, com o Professor Plínio Bose; Professor das Cadeiras de Anatomia e de Fisiologia da Escola Superior de Educação Física da Instituição Toledo de Ensino, registrado no Ministério da Educação e Cultura; 1.955 - 5º Curso de Cirurgia Cardíaca no Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, realizado pelo Professor Euclides de Jesus Zerbini, sob os auspícios da Associação Paulista de Medicina; promoveu a Fundação da Casa de Saúde Santa Izabel S/A, da qual foi Presidente; 1.956 - recebeu a Medalha General Couto de Magalhães, do Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro, grau de "Comendador"; 1.958 - ministrou Curso de Cirurgia das Vias Biliares em participação com os Professores Mário Degni e Nelson Poci, organizado pela Sociedade de Gastroenterologia de São Paulo e pelo Colégio Internacional de Cirurgiões; eleito Sócio Correspondente Nacional da Sociedade de Gastroenterologia e Nutrição de São Paulo; membro do Congresso Internacional de Cirurgiões, realizado em Los Angeles, EUA, onde apresentou o trabalho "Gastrectomia + Vagotomia no tratamento da Úlcera da Antro"; 1.959 - participou do 3º Curso Internacional de Organização e Administração de Hospitais, organizado pela Repartição Sanitária Panamericana e Associação Interamericana de Hospitais, sob os auspícios do Governo Brasileiro, realizado no Rio de Janeiro; 1.974 - compareceu ao Congresso Internacional de Cirurgiões em Lima, no Peru, onde apresentou o trabalho "Vagotomia Seletiva"; 1.975 - recebeu o Diploma de Especialista em Cirurgia Geral pelo Colégio Brasileiro de Cirurgiões, onde ingressou como Membro Titular; 1.976 - participou de dois cursos promovidos pela Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra, tendo presidido, no primeiro, a Comissão de Saúde; participou do terceiro e quarto cursos da ADESG, em Bauru, como debatedor; 1.977 - foi eleito Presidente do Centro de Estudos do Hospital  de  Base  da  7ª  Região  Administrativa  em  Bauru; 1.981 - participou do 10º 

Curso de  Cirurgia Obstétrica,  na  APM  de  Bauru; 1.982 - eleito Diretor Clínico do Hospital de Base da 7ª Região Administrativa e do Hospital e Maternidade Santa Izabel, em Bauru; qualificado como Especialista em Ginecologia e Obstetrícia sob os n.ºs 8.288 e 8.289 no CREMESP; 1.984 - qualificado como Especialista em Cirurgia Geral sob o n.º 7.000/84 no CREMESP e especialista em Administração Hospitalar sob o n.º 87.




Profissional incansável, publicou vários trabalhos e participou de várias conferências e palestras, bem como foi membro de várias entidades e ganhador de vários títulos, de acordo com a  relação abaixo:




1.946 - eleito Presidente do Automóvel Club de Bauru, procedeu a reforma do edifício da entidade, e foi reeleito anualmente por unanimidade do Conselho Consultivo até 1.953; 1.949 - "A Direção Clínica de um Hospital do Interior", publicado na Revista Medicina, Cirurgia e Farmácia do Rio de Janeiro; 1.950 - recebeu o título de Especialista em Cirurgia Geral pela Associação Paulista de Medicina; 1.951/1.952 - foi Presidente da Diretoria Municipal do Partido Social Progressista;  1.952 - "O Cirurgião e o Hospital", palestra pronunciada no Rotary Club de Bauru; 1.953 - recebeu o título de Sócio Correspondente Nacional da Associação Médica do Paraná; 1.954 - admitido como membro titular do Colégio Brasileiro de Cirurgiões; 1.955 - designado Mestre do Capítulo de Bauru, do Colégio Internacional de Cirurgiões, que fundou nesse mesmo ano, tendo como Patrono Sua Excelência Reverendíssima Dom Henrique Golland Trindade, Arcebispo de Botucatu, em Sessão Solene realizada no Automóvel Club de Bauru; 1.957 - recebeu o título de Bauruense do Ano de 1.956, por ter realizado as primeiras intervenções cirúrgicas sobre o coração, no interior do Brasil, resultante da enquete lançada pelo Diário de Bauru e pela Bauru Rádio Clube (a solenidade de entrega do título teve lugar durante banquete no Automóvel Club de Bauru); 1.958 - ingressou no Rotary Club de Bauru, do qual foi Presidente em 1.964/1.965; 1.962/1.963 - foi Diretor do Protocolo e anteriormente Presidente das Avenidas de Serviço, durante vários períodos, participou de Conferências Distritais, Assembléias e Seminários e foi "Companheiro Paul Harris"; 1.964 - foi fundador do Rotary Club de Duartina; 1.966 - pronunciou palestra no Rotary  Club de Penápolis sobre "A Era dos Implantes e dos Transplantes Cirúrgicos"; 1.967 - foi o primeiro Cursilhista de Bauru, implantou o Secretariado Diocesano de Bauru, difundindo o Movimento   dos   Cursilhos   de  Cristandade  nas  Dioceses  da  Província  Eclesiástica  de Botucatu; 1.969 - pertenceu ao Secretariado Nacional dos Cursilhos de Cristandade; 1.971 - foi sócio fundador da UNIMED de Bauru; 1.990 - foi representante oficial do Governador de Distrito 451 para fundar o Rotary Club de Bauru, Parque das Nações e 1.991 - recebeu da Câmara Municipal de Bauru o título de Cidadão Bauruense.

Faleceu em Bauru, em 21 de outubro de 2.000, vitimado por insuficiência respiratória.

Com este projeto, queremos prestar uma pequena homenagem a quem nos deixou tantos exemplos edificantes, e, para isso, solicitamos o apoio dos nossos pares.





Sala das Sessões, em





PEDRO TOBIAS





Deputado Estadual
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