



Indicação nº   1943       , de 2001
Considerando que compete ao Governo do Estado adotar medidas que possam contribuir para a melhoria da qualidade de vida da população;

Considerando que no Município de Olímpia, a Escola Estadual "Dr. Wilquem Manoel Neves" tem suas atividades voltadas ao Ensino Fundamental e grande número de jovens moradores da região  necessita prosseguir ou retomar os estudos do Ensino Médio e não  consegue  vagas nas imediações;

Considerando que a implantação de  salas de aula do Ensino Médio na referida  escola viria ao encontro dos interesses dos moradores dos Bairros Jardim Cisoto, Jardim Paulista, Jardim Campo Belo, Jardim Santa Fé, Conjunto Habitacional CECAP, solucionando efetivamente o problema, apresentamos a presente proposição:
Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, estudos no sentido de viabilizar a implantação de salas de aula do Ensino Médio na Escola Estadual "Dr. Wilquem Manoel Neves", no Município de Olímpia. 

Sala das Sessões, em 


Deputado RODRIGO GARCIA
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