                  INDICAÇÃO N.º     1850             , de 2001
Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que haja por bem determinar aos órgãos competentes os estudos e demais providências destinados à liberação de recursos para “IV Copa de Futebol de Escolinhas”, no município de Franca.

JUSTIFICATIVA

 
Recentemente, recebi o Ofício n.º 047/2001 do Senhor Marcos Mariano Silva, Presidente da Liga Francana Amador de Futebol, solicitando a interseção dessa Parlamentar junto aos órgãos competentes, no sentido de liberar verbas para a realização da “IV Copa de Futebol de Escolinhas” em Franca.

 
O evento acontecerá nos meses de março a junho de 2002, contando com a participação de aproximadamente 1.500 (mil e quinhentos) atletas, na faixa etária de 7 a 14 anos.


Devemos ressaltar a importância do esporte. Sua prática contribui para melhorar a vida de nossa população, em especial dos jovens, afastando-os das drogas, do álcool e da violência. Dentre outros benefícios, a competição saudável, a disciplina e o respeito para com os outros atletas, gera novas perspectivas em nossos adolescentes, garantindo um futuro mais promissor.

 
Assim, e pelo grande alcance social, a liberação de verbas para “IV Copa de Futebol de Escolinhas” em Franca, apresenta-se como medida de relevante interesse público.

 

      
Sala das Sessões, em

      
      
Deputada Edir Sales
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