PROJETO DE LEI N.º  782, de 2001

Denomina Escola Estadual Rural que especifica

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antônio Augusto de Queiroz” a Escola Estadual Rural do Bairro Buritizinho, no município de São José da Bela Vista.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em atendimento à solicitação do Vereador Roque Rodrigues de Souza, da Câmara Municipal de São José da Bela Vista, apresento o presente projeto de lei visando homenagear o Senhor Antônio Augusto de Queiroz pelas razões que transcrevo.

“Antônio Augusto de Queiroz”, nasceu em 10 de setembro de 1902, na cidade de São José da Bela Vista, filho de Virgínio Augusto de Queiroz e de Guilhermina Vitória de Queiroz, e foi casado com Odila Andrade Queiroz, tendo falecido em 20 de novembro de 1985.

Destacou-se no trabalho social, prestando relevantes serviços à comunidade belavistense, foi Presidente da Comissão para a construção da Igreja Matriz.  Foi proprietário da Fazenda Santa Dorotéia, tendo introduzido diversos melhoramentos na zona rural. Colaborou no fornecimento de vários materiais de construção para a edificação do Hospital São Vicente de Paulo.

Como proprietário rural, mantinha em suas terras a Escola Estadual “Fazenda Santa Dorotéia”, facilitando o acesso dos filhos dos colonos e de seus vizinhos para os estudos.

Foi Vereador da Câmara Municipal de São José da Bela Vista em 1949, sendo este ano a primeira legislatura do município, ocupando o cargo de Segundo Secretário.  Como vereador e político atuante teve várias oportunidades para em audiências com o Governo Estadual, obter inúmeros benefícios para a comunidade belavistense.

Espero contar com o apoio dos nobres pares no sentido da aprovação da presente iniciativa.

Sala das Sessões, em

ARNALDO JARDIM

Deputado Estadual

DIMAS RAMALHO

Deputado Estadual
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