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INDICAÇÃO  Nº  2053,  DE  2001

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Agricultura e Abastecimento, para que sejam tomadas providências imediatas no sentido de destinar recursos para a construção do abatedouro municipal, no município de Itaí.

JUSTIFICATIVA

Esta propositura tem por fim, atender a população de Itaí, pois o matadouro existente, localiza-se em uma área que sofre com inundações constantes, o que contribui para a ineficácea do atendimento deste serviço.

Por esta condição, reuniram-se com a Administração Municipal, o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural e a Associação de Produtores Rurais e Açougueiros locais,  para reunir esforços para  viabilizar a construção de um novo Abatedouro Municipal.

Conforme relatado  no ofício 423/01 de 27 de agosto de 2001,  do Sr. Luiz Carlos Domingos, Prefeito Municipal, que os órgãos estaduais vem autuando o município em função das instalações, que além de sua precariedade, ainda localiza-se em perímetro urbano, causando danos ao meio ambiente como também à população que reside nas proximidades, por tratar-se ainda de uma área de inundação.

Sala das Sessões ,em 5/12/01

a) Luiz Gonzaga Vieira
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