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INDICAÇÃO  Nº  2118,  DE  2001

Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a elaboração de estudos e demais providências destinados a possível celebração de acordo com a União Federal e, eventualmente, com a empresa concessionária responsável pela exploração da Rede Ferroviária Federal S. A.  (RFFSA) para a utilização de secções das áreas lindeiras existentes ao longo da faixa operacional daquela ferrovia, especialmente na região metropolitana, dentro de circunscrições urbanas, para a instalação de terminais de ônibus, tendo em vista a resposta da Presidência da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM), datada de 27 de julho pp., à Indicação de n.º 1034, de 2001, desta Deputada.

JUSTIFICATIVA

Conforme resposta obtida nos autos da indicação acima mencionada os terrenos ao longo da faixa operacional da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos (CPTM) continuam pertencendo ao patrimônio da Rede Ferroviária Federal S.A. (RFFSA), sob o domínio da União Federal, companhia que foi privatizada mediante concessão de exploração dos respectivos serviços.

Nesta conformidade, convém verificar-se, através de maiores estudos, da viabilidade e conveniência de celebrar acordos voltados à cessão parcial de áreas lindeiras para a instalação de terminais rodoviários. 

Tal expediente, sem dúvidas, estará revestido do maior interesse social, na medida em que trará benefícios ao transporte metropolitano e à população usuária deste.




Sala das Sessões, em 14-12-2001
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