Emenda nº   1,   ao Projeto de Lei nº 834, de 2001.


            ( SL Nº 507 de 2001)

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de Lei em epígrafe a seguinte redação:

"Artigo 1º - Fica instituído o dia 7 de maio como "Dia Estadual de Prevenção e Combate às Hepatites", com o objetivo de examinar, cadastrar, esclarecer e conscientizar a população sobre as Hepatites e combater, preventivamente, a doença, com ampla campanha de vacinação."

Justificativa

Apresentamos esta emenda, a fim de adequar a redação do projeto de minha própria autoria, aprimorando, assim, a compreensão sobre os seus objetivos e finalidades e, também, propondo a alteração do dia 27 de setembro para o dia 07 de maio, por termos tomado conhecimento, neste momento, de que o Governo do Estado lançou, em 07 de maio último, um Programa Preventivo às Hepatites.

Sendo assim, entendemos que devamos prestigiar a iniciativa do Governo do Estado, definindo o dia 07 de maio como "Dia Estadual de Prevenção e Combate às Hepatites", até para reforçar a importância da instituição de um programa como este e de sua manutenção, com a implementação das medidas que se façam necessárias, se possível com a participação da sociedade civil organizada, que deve, sempre, ser consultada, para que se dê início, efetivamente, ao combate a esta terrível doença que acomete inúmeros brasileiros. 

Sala das Sessões, em...
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