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ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

Gabinete do Deputado DIMAS RAMALHO

dimas.ramalho@uol.com.br
PALÁCIO 9 DE JULHO – AV. PEDRO ÁLVARES CABRAL, 201 – 5º ANDAR – SALA 5005

CEP 04097–900                       TELEFAX: 3884–1745 / 3886–6840 / 6855

INDICAÇÃO Nº      2115         , DE 2001




Considerando que, TAIÚVA tem experimentado um crescente aumento de sua população, de seus eleitores e de sua renda, fruto do profícuo trabalho de sua gente;




Considerando que, essa situação tem provocado um aumento considerável dos serviços públicos, especificamente, na área da saúde;




Considerando que, em recente análise pelo Instituto “Adolpho Lutz” de sua água, foi constatado um elevado número de coliformes fecais nos poços de abastecimento;




Considerando que, nos últimos anos foram constatados 51 casos de hepatite, deixando as autoridades constituídas e a população preocupada com a situação.




Por essa razão, o povo e as autoridades constituídas de TAIÚVA, reivindicam a doação de 05 (cinco) bombas dosadoras de cloro e flúor




Trata-se; pois, de solicitação procedente e muito importante, razão pela qual apresento a presente propositura:




INDICO, com fundamento no Artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar providências urgentes, através dos órgãos competentes, para que sejam doados ao município de TAIÚVA 05 (cinco) bombas dosadoras de cloro e flúor.






Sala das Sessões, em     /      / 2001






a) DIMAS RAMALHO

Sistema STL - Código de Originalidade:1212011106001.298


