INDICAÇÃO   Nº   2124     , DE 2.001.

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine à Secretaria da Educação a adoção das medidas administrativas necessárias à continuidade, no ano de 2.002, dos Cursos Pós - Médio  Profissionalizantes de Patologia Clínica, Contabilidade, Química, Turismo e Informática, das escolas da rede oficial de ensino de todo o Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Neste quadro de crescente exclusão social, os adolescentes que terminam o Ensino Médio e não conseguem ingressar nas Universidades Públicas por formação defasada ou, nas particulares, por razões econômicas, podiam, até este ano, continuar seus estudos nos cursos de Pós – Médio em funcionamento na rede estadual estadual.

Ocorre que estes cursos estão com os dias contados, pois a Secretaria de Estado da Educação não aprovou sua continuidade para o ano de 2.002.

Pareceres exarados pela CENP(Coordenadoria de Ensino e Normas Pedagógicas) e pela COGESP(Coordenadoria de Ensino da Região Metropolitana da Grande São Paulo) são pela não aprovação dos planos destes cursos, com inúmeras exigências, algumas impossíveis de serem cumpridas, até pelo exíguo prazo dado para a apresentação das alterações solicitadas.

Um verdadeiro absurdo !!!

Será que é meta da Senhora Secretária da Educação, Rose Neubauer, o encerramento dos cursos acima mencionados ?

Será que dezenas de milhares de jovens egressos do ensino médio no ano de 2.001 não poderão continuar seus estudos, vitais para a sua formação e que possibilitariam sua inserção no mercado de trabalho, cada vez mais competitivo ? 

Este parlamentar, juntamente com os Nobres Líderes Partidários desta Casa de Leis e com o imprescindível apoio de todos os deputados, envidarão todos esforços necessários para que esta injustiça não seja concretizada, comprometendo, desta forma, o futuro de milhares de jovens.

Sala das Sessões, em 13 de dezembro de 2.001.
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