PROJETO DE LEI Nº 819, DE 2001

Dá denominação ao conjunto de viadutos que especifica: 



       A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “GESUALDO MANÇO” o conjunto de viadutos de passagem superior existentes respectivamente, nos KM 271 + 700 m, no cruzamento da Rodovia SP-310 com Rodovia SP-255 e Rodovia “Antonio Machado Sant’Anna, que dá acesso ao município de Araraquara, pela Rua Domingos Zanin, no Jardim Tamoio.




Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Gesualdo Manço, nasceu dia 07 de Setembro de 1916, no município de Cajurú, Estado de São Paulo, vindo a falecer na cidade de Araraquara, Estado de São Paulo, em 14 de Junho de 1993.

Filho de Francisco Manso e Benvinda Eufrasina Manço, foi casado com Ondina Pedrosa Manço, com quem teve 04 (quatro) filhos: Vera Lúcia;Paulo; Carlos Alberto e José Roberto.

Apesar de ter nascido na região de Ribeirão Preto, Gesualdo escolheu, na década de 60, Araraquara para fixar residência.

De origem familiar humilde e poucos recursos financeiros, iniciou sua vida profissional ainda muito cedo, não tendo oportunidade de freqüentar escolas e, por conseqüência, o que ele aprendeu e pode transmitir foi a “escola da vida”.

Gesualdo Manço sempre lutou com muitas dificuldades, mas trabalhando na agricultura e pecuária e, com muito esforço conseguiu manter uma família digna e honesta, oferecendo a seus filhos uma boa formação moral, intelectual e social, prestando hoje, relevantes serviços a comunidade araraquarense.

Apaixonado por política e admirador de Getúlio Vargas filiou-se ao Partido Trabalhista Brasileiro –PTB. Candidatou-se a Vereador à Câmara Municipal de Araraquara, ficando como primeiro suplente. Posteriormente candidatou-se a Deputado Estadual a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Seu falecimento consternou profundamente a população de Araraquara e região; pois, Gesualdo Manço, além de admirado e respeitado, foi um exemplo de cidadão a ser seguido.

Estes foram em resumo os motivos que nos levaram a apresentar a presente propositura, que há de merecer o beneplácito dos nobres pares desta Casa.

Sala das Sessões, em

ROBERTO MORAIS

DEPUTADO ESTADUAL
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