INDICAÇÃO  Nº   2014   , de 2001


Considerando que o Brasil é um dos maiores produtores de banana do mundo, mas também em seu desperdício, uma vez que são colhidas anualmente 06 milhões de toneladas de banana, mas a metade acaba  no lixo;   


Considerando que a banana é uma das principais frutas de consumo popular devido a seu baixo custo, sendo seu cultivo de produção bastante rápido;


Considerando que cem gramas de banana fornecem, em média, de 87 a 100 calorias;


Considerando que o Professor Luiz Márcio Poiani, da Universidade Federal de São Carlos, estuda há dois anos a importância da fruta na alimentação e garante que : “ se a banana madura é energética e rica em potássio, a verde pode solucionar um grave problema, a desnutrição, pois, a banana verde é rica em sais minerais e hidratos de carbono, nela sendo encontrados os nutrientes essenciais à saúde, tais como potássio, cálcio, magnésio, ferro, sódio e fósforo e vitaminas A,B1, B2 e C;


Considerando que a bananeira também pode ser aproveitada pois seu coração é usado na produção de remédios, como o xarope; com as folhas, faz-se papel e tecidos ; com o caule se possível, no futuro, poderá substituir o palmito e também a casca da banana pode ser transformada em alimento;


Considerando que a fruta pode ser cozida e ser transformada numa massa e ser adicionada no caldo de feijão, tornando-o mais nutritivo e fazendo dobrar a sua quantidade; 


Considerando que a banana verde pode substituir a farinha de trigo em até 50% , ou seja, em uma receita pode-se substituir a metade da quantidade de farinha de trigo pela banana verde moída, tornando a receita mais econômica e rentável;


Considerando que os alunos dos estabelecimentos de ensino oficiais do Estado de São Paulo recebem merenda escolar durante o horário de aula, sendo que muitas vezes esta é a única refeição do dia da criança;


Considerando que os hospitais públicos fornecem refeições aos enfermos e a adoção de receitas  incrementadas com os derivados da banana verde as tornará mais rica em nutrientes;


Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, para que sejam estudados os benefícios da utilização da banana verde rica em sais minerais e hidratos de carbono presentes nos nutrientes como potássio, cálcio, magnésio, ferro, sódio e fósforo e vitaminas A,B1,B2 e C nas merendas escolares da rede de ensino oficial, bem como, nas refeições fornecidas a enfermos de hospitais públicos estaduais.


Sala das Sessões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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