PROJETO DE LEI Nº  857, DE 2001

Dá a denominação ao Trevo de Acesso ao Município de Borborema, localizado na Rodovia Laurentino Mascari (SP-333 – km 209,050m).

A  Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:

Artigo  1º  -  Passa a denominar-se   “José Ferraz de Arruda” , o Trevo de Acesso ao Município de Borborema, localizado na  Rodovia  Laurentino  Mascari, (SP-333 – km  209,050m).       

Artigo  2º  -  Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação da população de Borborema, o presente projeto de lei pretende homenagear o Dentista José Ferraz de Arruda, nascido em  03 de outubro de 1923, na cidade de Araraquara, filho de Cyro Ferraz de Arruda e Maria Valentina de Arruda.  Casou-se na cidade de Borborema, no ano de 1.951, com a senhora Thereza Cândida Torres de Arruda e teve 5 filhos: Tereza Cristina (Professora), Geraldo José (Advogado), Antonio Carlos (Cirurgião-dentista), Ciro Roberto (Engenheiro Civil) e Regina Cândida (Cirurgiã-dentista).

José Ferraz de Arruda formou-se na Faculdade de Odontologia de Araraquara no ano de 1.946 e, logo em seguida, no ano de 1.947, instalou seu consultório dentário em Borborema, tendo trabalhado até recentemente, durante 50 anos em Borborema, quando por uma fatalidade, no dia 20 de abril do corrente ano veio a falecer. Trabalhou durante 35 anos na Secretaria de Estado da Saúde, como Dentista da EEPG “Manoel Silveira Bueno” e por longos 10 anos trabalhou como único dentista a atender toda a população borboremense. Era especialista em Odontopediatria.

Por seu caráter altruísta, construiu com mais 12 companheiros, o Clube Recreativo Borboremense e foi sócio fundador do Clube de Rodeio e de Campo de Borborema. Participou ativamente de todos os movimentos e obras sociais da cidade. Trouxe para Borborema o Lions Clube, tendo  sido o seu primeiro presidente e ocupado por diversas vezes a presidência e outros cargos a nível regional na hierarquia do Lions Clube. Como entendia a importância desse Clube de Serviço, para as comunidades, fundou também o Lions Clube de Itápolis, de Tabatinga, de Pongaí e de Nova Europa.

Coordenou durante quatro anos o Movimento de Cursilhos de Cristandade (MCC) da Diocese de São Carlos; coordenou ainda o primeiro PLC de Borborema.

Na área política, foi eleito Vereador por dois mandatos: de 1.948 a 1952 e de 1.952 a 1.956. Foi ainda presidente da Câmara de Vereadores durante os oito anos de mandato.

A Câmara de Vereadores reconheceu todo o trabalho realizado pelo Dr. José Ferraz de Arruda em prol da comunidade, que no ano de 1.992, aprovou por unanimidade e concedeu-lhe o título de Cidadão Borboremense.

Ante ao exposto, nada mais justo que homenagear o ilustre cidadão, dando seu honrado nome ao Trevo de Acesso ao Município de Borborema, localizado na Rodovia Laurentino Mascari (SP-333 – km 209,050m), que há de merecer a aprovação dos nobres pares desta Casa.

Sala das Sessões , em

Deputado Geraldo Vinholi   

Sistema STL - Código de Originalidade:1112011708002.491


