                PROJETO DE LEI Nº  852, de 2001.

Dá denominação a viaduto na Rodovia Euclides da Cunha, SP-320, altura do km 583, mais 300 metros,  em Jales.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito José Carlos Guisso ” o viaduto situado na  Rodovia Euclides da Cunha,  SP-320, altura do km 583, mais 300 metros,  em Jales.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

                   JUSTIFICATIVA

     JOSÉ CARLOS GUISSO nasceu na cidade de Jales aos 10 de setembro de 1953 e veio a falecer em 21 de novembro de 2001, vítima de acidente automobilístico .

      Era filho de uma tradicional família de Jales, o casal Vicencia e João Guisso. E era casado com a Senhora Isabel Aparecida Minto Guisso, de cuja união nasceram Ana Beatriz e Ana Stella.

      Iniciou seus estudos na 1a Escola Estadual, onde concluiu o Ensino Fundamental, e depois, no Instituto de Educação “ Dr. Euphy Jalles ” , onde terminou o ensino médio.

      A seguir, ingressou na Faculdade de Medicina e Veterinária da Universidade Estadual Julio de Mesquita Filho – UNESP – Campus de Jaboticabal, com especialização em reprodução animal.

      Como seus pais, escolheu Jales para viver e dedicar sua vida em benefício de sua querida cidade natal,  abdicando de uma carreira promissora em uma multinacional, a Pfizer, onde era supervisor técnico  para seis estados do País, para dirigir os negócios da família, principalmente, ajudar a melhorar sua terra natal.

       E foi ingressando na carreira política que aos poucos foi alcançando uma trajetória vencedora, tendo sido  Vice-Prefeito na administração de José Antonio Caparroz (1989-1992), Prefeito (1993-1996), candidato a Deputado Estadual mais votado na região nas eleições de 1998, e Prefeito eleito nas eleições de 2000 (10 meses e 21 dias de 2001).

        Ocupou sempre importantes cargos nas diretorias da Associação dos Municípios do Oeste Paulista e da Associação Paulista dos Municípios, além das Presidências do Consórcio Intermunicipal da Pedreira de Três Fronteiras, e do Consórcio Intermunicipal do Desenvolvimento Agroindustrial, que trabalhava pela construção do canal de irrigação, e , atualmente, era Presidente do Comitê da Bacia do Rio São José dos Dourados e do Diretório do PSDB local, e membro do Conselho Consultivo da Associação Paulista de Municípios.

        Destacou-se sempre em todas as campanhas políticas pelo seu preparo intelectual, oratória e trânsito invejável nas esferas estaduais e federais.

        Graças as suas amizades os 10 (dez) meses e 21 (vinte e um) dias resultaram em grandes conquistas para a cidade de Jales, tais como, implantação do secretariado Voluntário; instalação da Vara da Justiça Federal; instalação da Delegacia da Polícia Federal; Programa de Revitalização da Fruticultura e inclusão de Jales no Pró-Fruta; pavimentação e recapeamento asfáltico; reforma de escolas municipais e estaduais; implantação de três unidades   do PSF; galeria de águas pluviais do distrito Industrial II; atualização do pagamento de três folhas do funcionalismo público municipal; reforma e construção de praças públicas; implantação da Bolsa-Escola; restruturação do Aterro Sanitário; convênio com universidades para estagiários na área da Secretaria de Obras, Planejamento e Ação Social; Projeto Cidade Limpa em parceria com a comunidade jalesense; implantação da Ouvidoria Municipal; fundação do Consórcio Intermunicipal da Saúde entre dezesseis municípios da região; orçamento participativo; adesão ao Programa Bolsa-Alimentação; conquista dos jogos regionais para 2002; realização da IV Mostra Nacional de Teatro, e outras. Estas são algumas das iniciativas dentre as muitas que poderíamos citar e que muito contribuíram para o desenvolvimento e engrandecimento do Município de Jales.  

        Assim, propomos o presente projeto com a finalidade de homenagear o querido José Carlos Guisso, para cuja aprovação esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares. 

                            Sala das Sessões, em       

                            DEP. EDSON APARECIDO
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