




PROJETO DE LEI N° 854 , DE 2001

“Dá denominação ao Trevo, localizado na Rodovia

  Dom Pedro I,  SP-65, km 137, em Campinas”.




A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:




Artigo 1° - Passa a denominar-se “Renato Righetto”, o Trevo localizado na Rodovia Dom Pedro I, SP-65, km 137, acesso ao Shopping Parque Dom Pedro, em Campinas.I. 




Artigo 2° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


 
 
Formado em Arquitetura pela Escola de Belas Artes, no Rio de Janeiro, onde teve os primeiros contatos com as teorias de Burle Marx, um dos maiores paisagistas do mundo. Ao retornar a Campinas, comandou o processo de modernização da cidade, com conceitos que são seguidos, até os dias de hoje, pela novas gerações. Deixou como legado de seu grandioso trabalho os projetos do Parque do Taquaral e Largo do Rosário. 




Arquitetos e Paisagistas de renome, como Denis Perez e Marcelo Novaes, tinham o “mestre” na mais alta conta, não só pelas suas virtudes como paisagista, mas principalmente pela simplicidade, caráter e excepcional figura humana.

 
 
 
Porém, foi no esporte que sua carreira tomou vulto internacional, tendo sido considerado por todos como o maior árbitro de basquetebol de todos os tempos. Sua figura séria e competente era sempre requisitada para mediar qualquer decisão onde houvesse um título em jogo, mesmo entre os mais ferrenhos adversários. Dentre essas decisões, destacamos a final de basquetebol entre as duas maiores potências do esporte daquela época, Estados Unidos e Rússia, nos Jogos Olímpicos de Munique,  cuja decisão oficial  jamais pôde ser homologada, pois Righetto, 

não concordando com uma ordem vinda da tribuna, emitida pelo, então, Secretário Geral da FIBA, Willian Jones, deixou de assinar a súmula daquela decisão. 


Assim foi Renato Righetto ao longo de toda sua vida, inteligente, polêmico, um contestador sempre em busca da justiça. Completou sua carreira ao receber das maiores autoridades do basquetebol do mundo o “Apito de Ouro”, honraria que muito poucos puderam conseguir. 

 
Foi, sem dúvida, um dos grandes expoentes de nossa cidade. Soube, como poucos, enaltecer o nome de nosso País no cenário mundial e, portanto, sem a menor sombra de dúvida, é merecedor desta homenagem póstuma, de seu País, de seu Estado e de sua terra natal.    

 
Vitimado pelo Mal de Alzheimer, faleceu em 18 de novembro de 2001, em Campinas.


São estas as razões que nos levam a solicitar a aprovação do presente projeto de lei, que ora submetemos à deliberação dos nobres pares desta Casa.

Sala das Sessões, em __ / __ / 01

CARLOS SAMPAIO

Deputado Estadual
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