INDICAÇÃO Nº 2039, DE 2.001.

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Filho, que determine à Secretaria de Segurança Pública a realização de estudos e demais providências no sentido de que o Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo realize parcerias com a iniciativa privada e as administrações públicas municipais, visando à construção de Postos de Bombeiros Marítimos Avançados nas praias do litoral do Estado.

JUSTIFICATIVA

Existe uma carência de Unidades de Salvamento do Corpo de Bombeiros no litoral do Estado de São Paulo.

Diante deste fato e da precariedade das instalações dos guarda-vidas, pleiteia-se a implantação de Postos de Bombeiros Marítimos Avançados no litoral do Estado.

Trata-se de medida de fundamental importância e grande urgência, que viabilizará aos guarda-vidas de praia um melhor atendimento à população que freqüenta as praias paulistas, proporcionando maior segurança a todos.

Propõe-se, para a efetiva construção e funcionamento desses postos, a realização de uma parceria entre o Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, as administrações públicas municipais e a iniciativa privada, na qual cada ente arcaria com encargos específicos. Assim, aos municípios caberiam a aprovação do Projeto dos Postos de Bombeiros Marítimos a demarcação dos locais de construção e a fiscalização do bem público.

À iniciativa privada caberiam a construção dos postos, a utilização de área reservada para publicidade e a conservação do bem. O Corpo de Bombeiros, por sua vez, desenvolveria suas atividades nos postos.

Conforme estudos realizados, os postos, para atingirem o nível de eficiência necessário, devem conter 6 compartimentos estanques, cada um com uma finalidade própria, como segue: 1) permanência de crianças perdidas; 2) atendimento a afogados; 3) atendimento pré-hospitalar; 4) armazenamento dos equipamentos profissionais dos guarda-vidas; 5) abrigo do guarda-vidas; 6) local de alimentação.

De acordo com esses mesmos estudos, há um déficit de 88 Postos de Bombeiros Avançados Marítimos no Estado de São Paulo.

Considerando-se a freqüência de banhistas nos fins-de-semana, feriados e períodos de temporada de verão e aspectos sobre a periculosidade das praias, concluiu-se que há necessidade de se implantar, em Ubatuba, 13 postos, em Caraguatatuba, 11 postos, em Ilhabela, 11, São Sebastião, 3, Bertioga, 13, Guarujá, 6, São Vicente, 1, Praia Grande, 8, Mongaguá, 5, Itanhaém, 7, Peruíbe, 4, Iguape, 1, e em Ilha Comprida, 5 postos.

Certamente, as famílias, as crianças, os esportistas, os turistas, os idosos, enfim, todos aqueles que utilizam as praias como um local de lazer ou esporte sentir-se-ão muito mais tranquilos com a instalação e funcionamento dos postos e terão um atendimento muito mais eficaz.

Assim, e pelo grande alcance social, a realização de parcerias entre o Corpo de Bombeiros, a iniciativa privada e as administrações públicas municipais, visando à construção de Postos de Bombeiros Marítimos Avançados nas praias do litoral do Estado apresenta-se como medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 04/12/2001.

LUIS CARLOS GONDIM

    LÍDER DO PV
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