REQUERIMENTO Nº  3853 , DE 2001.






Requeiro, nos termos regimentais, a inserção na ata de nossos trabalhos de um voto de congratulações com a população de Avanhandava pelo seu aniversário, a ser comemorado dia 29 de dezembro.






Requeiro ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Antonio Calixto Portella, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Valcir de Sá Rodrigues.

JUSTIFICATIVA






No ano de 1904 o Coronel Antonio Flávio Martins Ferreira, vindo de Franca, adquiriu 3500 alqueires de terras no local onde hoje estão situadas as fazendas Farelo e Patos.






Logo depois, em 1906 fundou o Patrimônio de Campo Verde, que floresceu rapidamente e em 12 de junho de 1908 foi elevado à categoria de Distrito Policial, recebendo o nome de “Miguel Calmon”.






A Estação da Estrada de Ferro N.O.B. foi inaugurada a 10 de janeiro de 1908 e em 21 de outubro de 1909, pelo Decreto-Lei nº 1171, o local foi elevado à distrito de Paz, pertencendo juridicamente a Rio Preto. Em 16 de dezembro de 1910, pela Lei nº 1225, foi incorporado à Comarca de Bauru.






Em 1913, pela Lei nº 1397, do dia 22 de dezembro, foi incorporado como Distrito do Município de Penápolis. E em 1917, quando este foi elevado à categoria de Comarca, prendeu-se também a ele, permanecendo sob sua jurisdição. Em 29 de dezembro de 1925 foi criado o Município por força da Lei nº 2102, com o nome de Avanhandava.






Sala das Sessões, em






Rosmary Corrêa – Delegada Rose

                                                          Deputada Estadual
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