INDICAÇÃO  nº   2136     , de  2001.

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Meio Ambiente, para que sejam tomadas providências imediatas no sentido de destinar recursos para a aquisição de uma casa pré fabricada em madeira, nos padrões do Instituto Florestal, para o município de Paranapanema.

JUSTIFICATIVA 

Esta propositura tem por fim, instalar a sede da Secretaria Municipal do Verde e Meio Ambiente, no município de Paranapanema.

A construção desta sede se valerá basicamente aos assuntos ambientais, bem como espaço definitivo para Educação Ambiental, pois ora instalada, deverá contar com todas as ferramentas de acesso para a preservação ambiental.

Vale ressaltar, que com a recente elevação do município para Estância Turística,  a conduta e a responsabilidade do Poder Executivo relativas as questões Ambientais aumentaram ou até mesmo dobraram.

Notadamente, o município vem priorizando sua vocação como Estância, o que plenamente se justifica a necessidade desta implantação. 

Sala das Sessões ,

 Luiz Gonzaga Vieira

    Deputado Estadual
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