INDICAÇÃO   Nº 2034, DE 2.001.

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine ao Ministério das Comunicações, em conjunto com a Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, que determinem à concessionária Telefónica S.A., a instalação de um telefone público comunitário no município de Dracena, Estado de São Paulo, na seguinte localidade: defronte ao estabelecimento denominado Bar da Geruzia, localizado na Rua José Julião Cardoso, s/nº, fundos com a Rua Oitis, nº 303, bairro Parque Dracena.

Justificativa

O bairro Parque Dracena, no município de Dracena, Estado de São Paulo, é bastante populoso e é constituído de pessoas muito trabalhoras, porém bastante humildes e simples.

Os habitantes do bairro, que fica afastado do centro da cidade, têm grande dificuldade para se comunicarem por via telefônica, pois são pouquíssimos os que podem ter uma linha telefônica particular, por absoluta falta no sustento daquelas famílias.

Nota-se, claramente, o enorme benefício que a instalação de um telefone público comunitário, conhecido como “orelhão comunitário”, faria para toda uma comunidade.

O Governo Federal tem como meta a universalização dos serviços de telecomunicações. Por meio desta medida simples, que se pleiteia, dar-se-á um passo para a realização desse nobre objetivo.

Assim, e pelo grande alcance social, a instalação de um telefone público comunitário na supramencionada comunidade do bairro Parque Dracena, no município de Dracena, apresenta-se como medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em  04 de dezembro de 2.001.

LUIS CARLOS GONDIM

   LÍDER DO PV
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