PROJETO DE LEI N.º 830,  DE 2.001

Dá denominação ao 1º Distrito Policial, em Rio Claro.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Dr. Luiz Fernando Silveira Mello" o 1º Distrito Policial, em Rio Claro.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação 

JUSTIFICATIVA



Luiz Fernando Silveira Mello, filho de Ruy Silveira Mello e Lucy Ferreira Braga Silveira Mello, nasceu em 29 de abril de 1962 em Tietê/SP, vindo a falecer no dia 19 de setembro de 2001, na cidade de Rio Claro.

 

Fez o curso primário, ginasial e colegial no município de Tietê no então "Instituto de Educação Plínio Rodrigues de Moraes". Formou-se na Faculdade de Direito de Itú no ano de 1984. 

 

Ingressou na carreira de Delegado de Polícia (5ª Classe) por concurso público, tomando posse no dia 19 de agosto de 1986, sendo classificado no DEGRAN.



Exerceu suas atividades como Delegado de Polícia nos municípios de Presidente Alves, Conchas e Salto.



Por portaria publicada aos 3 de abril de 1991, foi classificado na Administração Superior da Secretaria e da Sede, onde permaneceu até o ano de 1997 quando então foi designado para sede de exercício na Delegacia Seccional de Polícia de Piracicaba, respondendo por algumas vezes pela titularidade da Delegacia Seccional de Polícia de Limeira.



Aos 15 de abril de 2000, foi designado para exercer função de Delegado Seccional de Polícia da Delegacia Seccional de Polícia de Rio Claro, onde permaneceu até a data de seu falecimento.



Destacava-se pela maneira cordial com que atendia a todos que o procuravam, tornando-se personalidade cativa e sempre lembrada em todos os eventos que envolviam a sociedade Rioclarense.



Com seu falecimento, deixa uma invejável folha de serviços prestados a Polícia Paulista, deixando no meio policial uma intransponível lacuna em face da grandeza dos trabalhos realizados à frente da Polícia Civil Rioclarense.



Por entender que o nome do Delegado Luiz Fernando Silveira Mello deve ser perpetuado no município de Rio Claro, onde exerceu suas funções com grande amor, humildade e grandeza, apresento este projeto de lei para o qual solicito a especial atenção dos Nobres Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.







Sala das Sessões, em







Deputado ALDO DEMARCHI







PPB
Anexo: certidão de óbito.

Sistema STL - Código de Originalidade:0412011608001.926


