 INDICAÇÃO  nº          , de  2001.



Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, a liberação de recursos para a construção de um viaduto no km 204+240m, na SP-270 – Rodovia Raposo Tavares, no município de Angatuba. 

JUSTIFICATIVA
                                   Nesta localidade existe um trevo extremamente perigoso,  que causou inúmeros acidentes com vítimas fatais, por tratar-se de uma serra, onde a presença de neblina é constante.

                                   A construção deste viaduto, além da viabilidade técnica, resultaria numa condição segura à aqueles que por alí trafegam.

                                   Esta obra, por tratar-se do único acesso pavimentado à sede municipal, deverá conforme especificação do DER, contar com 32 m  de comprimento e plataforma de 14 m, que custará R$ 483.382,56. 

                                   Haverá, também a necessidade de movimentação de terra (terraplanagem), onde o município se compremete a uma parceria com a Secretaria, e ainda a pavimentação de alças de acesso do viaduto, perfazendo um custo de R$ 284.967,55.

                                   O custo total da obra será de R$ 768.350,11, conforme orçamento realizado pelo DER – DR.2            

Sala das Sessões 

Luiz Gonzaga Vieira

                                                    Deputado Estadual
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