PROJETO DE LEI Nº 858,   DE 2001

Dá denominação à Ponte localizada na Rodovia SP-141, Km 16,92, sobre o Rio Sarapuí, divisa entre os municípios de Tatuí e Capela do Alto”

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Orlando Paulino da Cruz” a ponte existente na Rodovia SP-141, Senador Laurindo Dias Minhoto, Km 16,92, sobre o Rio Sarapuí, divisa entre os municípios de Tatuí e Capela do Alto.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Orlando Paulino da Cruz, filho de João Paulino da Cruz e Maria Firino da Cruz, nasceu em 20 de agosto de 1929, em Tatuí.

Em 1951, casou-se com Terezinha Camargo da Cruz e ambos fixaram residência em Capela do Alto/SP.

Neste período abriram um dos primeiros estabelecimentos comerciais de Capela do Alto. Não existia, nesta época, na cidade, energia elétrica e, portanto, foi da Família Cruz o primeiro gerador, a primeira televisão e geladeira ali existentes.

Em Capela do Alto, nosso homenageado abriu um Bar e Restaurante que ficou conhecido pelo famoso “bolinho de frango de Capela do Alto”, graças a esse comércio, que deu certo, adquiriu um sítio onde se tornou um dos principais agricultores.

Em 1959, Orlando Paulino da Cruz mudou-se com a mulher para Tatuí. Pelo esforço do trabalho, adquiriu em Tatuí o “Bar 15”, tornando-se  a propriedade um dos pontos mais tradicionais da cidade durante duas décadas.

Deixou ainda muitos familiares residentes em Capela do Alto.

O casal teve três filhos: José Orlando da Cruz, Eliana Leandrina da Cruz e Adriana Verônica da Cruz.

No “Bar 15”, Orlando Paulino da Cruz trabalhou por 20 anos. Em 1979, fundou o “Bar Ytamaraty” (ponto de encontro de todos os jovens de Tatuí e região).

O homenageado também pertenceu aos quadros do Clube dos Treze, uma das  principais sociedades beneficentes de Tatuí.

Orlando Paulino da Cruz veio a falecer em 15 de maio de 1983. marcou sua vida pelo trabalho e sucesso profissional, na área que atuou. Ganhou a admiração dos amigos e o respeito e carinho dos familiares.

Assim, notória está a relevância da presente homenagem.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado CALDINI CRESPO
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