MOÇÃO  Nº 194    , DE 2.001.

Com o início da estação chuvosa os reservatórios das Usinas Hidrelétricas, segundo informações do ONS- Operador Nacional do Sistema Elétrico, recuperaram níveis de energia armazenada compatíveis com os limites de segurança aceitáveis para o setor.

Essa recuperação justificou a edição da Resolução nº 76, de 23 de novembro de 2.001, da Câmara de Gestão da Crise de Energia Elétrica, popularmente conhecida por “Ministério do Apagão”, que flexibilizou as medidas de racionamento e diminuiu as metas de economia de consumo de energia apenas para unidades residenciais, comerciais de serviços e outras atividades, como forma de acomodar o crescimento vegetativo do consumo, no verão, o aquecimento das vendas e a demanda por serviços no período das festas de fim de ano e das férias escolares.

Em 2.001, a indústria sofreu significativa redução nas suas expectativas e potenciais de produção, entre outros fatores, em função da crise na produção de energia elétrica, que resultou na redução compulsória do consumo desse importante insumo industrial, com repercussões negativas no nível de emprego.

Porém, o setor industrial permanece sujeito às mesmas metas de economia fixadas para o período mais agudo da crise, mesmo enfrentando os fatores sazonais que determinam o aumento da produção, especialmente de produtos de consumo interno, para atender a demanda provocada pelo aquecimento das vendas e dos serviços acima mencionados.

É desejável, portanto, que parcela da produção perdida seja recuperada, como forma de equacionar o aumento da demanda e, inclusive, de reposição de postos de trabalho eliminados pelo racionamento.

Assim, sendo a matéria de relevante interesse público e social:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine à Câmara de Gestão da Crise de Energia Elétrica, a adoção de medidas que flexibilizem as exigências de racionalização e economia de energia elétrica, atualmente impostas ao setor industrial, estendendo-lhes o disposto na Resolução nº 76, de 23 de novembro de 2.001.

Sala das Sessões, em 04/12/2001.

LUIS CARLOS GONDIM

        LÍDER DO PV
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