Projeto de Lei nº  838,  de 2001

Declara de utilidade pública a 

Entidade que especifica.


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, decreta:


Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o CENTRO PROMOCIONAL CRISTO REI, com sede na cidade de Osasco.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A propositura  ora apresentada, consiste em declarar de utilidade pública o CENTRO PROMOCIONAL CRISTO REI, entidade de caráter beneficente, que tem por objetivo promover o bem estar social do indivíduo e da comunidade; promover atividades de assistência econômica, moral e recreativa, conjugando esforços para solução dos problemas comunitários; estimulando as obras sociais, atendendo as famílias da região de Osasco; além de dedicar sua atuação para a convivência e solidariedade humana sem distinção de credo religioso, sexo, ou qualquer outra forma de discriminação.


Cumpre destacar o trabalho realizado há mais de quinze anos, com cerca de 150  crianças e adolescentes, contribuindo para o desenvolvimento físico, social, intelectual, estimulando a criatividade, a socialização, a convivência grupal e comunitária.


Pelo exposto, consideramos que o CENTRO PROMOCIONAL CRISTO REI, da cidade de Osasco, deve merecer dos nobres pares, o reconhecimento pelos serviços que vem prestando à comunidade pelo bem comum.



     Sala das Sessões, em
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