INDICAÇÃO Nº 2108 , DE 2.001


Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine providências urgentes no sentido de que seja construída uma Escola de Ensino Fundamental com 12 salas de aula e demais equipamentos, no bairro Paraíso do  Sol, na Região Leste do município de São José dos Campos, para atender a demanda da primeira à oitava séries deste bairro, da Vila Araújo e Adjacências.

JUSTIFICATIVA

Os bairros Paraíso do Sol e Vila Araújo, na Zona Leste do Município de São José dos Campos, são bairros novos que fazem parte de uma região em grande ritmo de expansão.


De acordo com os levantamentos feitos pela Direção Regional de Ensino sediada no município, 600 crianças e adolescentes moradores nesses bairros já freqüentam escolas estaduais de Ensino Fundamental na região, dependendo do passe escolar ou tendo muitas vezes que caminhar longas distâncias. E ainda, outras 200 crianças já estão com matrículas reservadas na primeira série para o ano que vem, além das que já freqüentam ou estão com matrículas reservadas em escolas municipais da região, ainda mais distantes.


Deste modo, como a necessidade da construção desta escola já é pública e notória, tendo inclusive sido anunciada em anos anteriores, a comunidade do Paraíso do Sol, Vila Araújo e adjacências, tem se movimentado intensamente com o objetivo de ser atendida, já tendo inclusive promovido protestos de rua e negociações com as autoridades municipais e estaduais do setor por diversas vezes, estando por fazer merecer o atendimento de sua reivindicação.


Deste modo, a construção de uma Escola de Ensino Fundamental com 12 salas de aula e demais equipamentos, no bairro Paraíso do  Sol, na Região Leste do município de São José dos Campos, é medida de fundamental importância para se garantir o acesso das crianças e adolescentes da região à Educação.


Sala das Sessões, 


Carlinhos Almeida
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