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REQUERIMENTO  Nº  199,  DE  2002

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações com o Serviço Social do Comércio-SESC, Regional do Estado de São Paulo, por ter sido agraciado com o Prêmio UNESCO de Cultura 2001, como reconhecimento ao trabalho social que realiza na área.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Abram Szajman, Presidente do Conselho Regional e ao Dr. Danilo Santos de Miranda, Diretor Regional da entidade em São Paulo, à Av. Paulista, 119, Capital.

JUSTIFICATIVA

Idealizado por lideranças do Comércio e mantido por empresas que o compõem, o SESC, desde que foi criado em 1946, vem prestando serviços inestimáveis ao trabalhador, aos seus familiares e à comunidade.

Sua ação centrada nos valores de cidadania e qualidade de vida, estende-se pelas áreas de saúde, alimentação, cultura, lazer, esportes, terceira idade, turismo social e educação, configurando patrimônio moral invejável e testemunho de que o empresariado nacional tem sabido honrar criteriosamente os compromissos assumidos, há 60 anos, com o bem estar da coletividade.

A população de nosso Estado tem no SESC uma fonte de cultura, lazer e apoio social, confiável e de alta qualidade, e que hoje se configura como referência inclusive para diversas políticas públicas.

O Prêmio UNESCO Cultura 2001 conferido ao SESC, traduz a manifestação de apreço e reconhecimento da população deste Estado pela instituição q ue simboliza o papel social do empresariado do comércio e serviços.

O programa oficial da cerimônia da entrega do Prêmio, realizada em Brasília, resume os motivos da premiação, conforme se segue: 

 “Cultura em grande escala.

Amplo e plural, dinâmico e criativo. Seriam necessárias muitas outras palavras para dar uma idéia do que significa o SESC (Serviço Social do Comércio) de São Paulo. Lá tudo é grande, é muito. É reconhecidamente um dos maiores incentivadores da cultura de todo o País e produz, a cada ano, centenas de eventos culturais.

De música, teatro, dança, vídeo, cinema,. Artes plásticas, artes gráficas e oficinas culturais as mais diversificadas. Sua história integra o respeito ao passado, às conquistas do presente, democratizando o acesso aos instrumento de cidadania: cultura, educação, participação.

Com caráter privado e de âmbito nacional, o SESC foi criado em 1946 por iniciativa do empresariado do comércio, que o mantém e administra. Sua finalidade é a promoção do bem-estar, a melhoria da qualidade de vida e o desenvolvimento cultural do trabalhador e de seus dependentes, e da comunidade em geral – e é aqui que entram todos os demais brasileiros que freqüentam suas salas e quadras de esportes.

A cada semana, mais de 250 mil pessoas – crianças, jovens, adultos e idosos – passam pelas unidades do SESC-SP. Nelas encontram novas oportunidades de desenvolvimento, de aprimoramento cultural e de participação social. Sem falar da possibilidade do acesso a bens culturais, devido aos preços acessíveis, por parte de pessoas de todas as faixas de renda, tipos de interesse e grau de escolaridade. Acesso que infelizmente, em algumas cidades, permanece como privilégio de poucos.

Todos os programas desenvolvidos pelo SESC, em diversas áreas, têm características eminentemente educativas. Mostram-se como elementos importantes na construção do País: correspondem a um projeto social, visualizam um futuro com idéias, oferecem matéria-prima para o pensamento. São raros os artistas brasileiros que nunca tenham se apresentado ou exposto seu trabalho em algum teatro, espaço cultural ou área de exposição de uma de suas unidades. Esse público também é grande.

Um dos principais objetivos da área cultural do SESC-SP, além de difundir a cultura junto a uma população de espectadores, é criar condições para a participação ativa das pessoas, estimular também o fazer cultural. Exemplos disso são o Centro de Pesquisa Teatral (CPT), coordenado pelo Diretor Antunes Filho, e o Centro Experimental de Música (CEM). Juntos oferecem a centenas de pessoas a oportunidade de participar de laboratórios e montagens de peças, estudar instrumentos musicais, apresentar-se para o público em salas de espetáculos e participar de cursos, oficinas culturais e seminários – tudo resultando num processo de crescimento e desenvolvimento individual através da expressão artística.

Mas enormes mesmo são as instalações físicas do SESC-SP. Conta com uma rede de instalações físicas por 27 unidades, disseminadas pela capital e pelo interior. Os centros são divididos em culturais e desportivos, campestres, colônia de férias e centros especializados, como os de odontologia, cinema e turismo social. Nestes locais, estão à disposição do público programas e serviços em múltiplas áreas, com destaque para a área cultural, que engloba atividades artísticas em todas as suas expressões: teatro, música, dança, coreografia, artes plásticas, cinema e vídeo. As atividades são oferecidas tanto no formato de espetáculos, exposições ou festivais, como forma de cursos e oficinas. A discussão também é incentivada: são realizados debates, seminários e congressos sobre diversos temas atuais e históricos.

É importante ressaltar que o SESC-SP, sob a liderança de seu Diretor Regional Danilo Santos de Miranda, tem promovido debates e discussões de temas fundamentais – como ética e cultura, violência, valores humanos, entre outros. Esses debates têm contado com a participação de especialistas do mais alto nível.

É essa disseminação cultural em grande escala que faz do SESC-SP uma fonte inesgotável de opções tanto de assimilação, quanto de produção de cultura. Trata-se de colaboração inestimável na construção de um Brasil melhor.”

Justifica-se, portanto, que esta Casa manifeste, seu aplauso e congratulações ao SESC-SP, que é também um orgulho dos cidadãos paulistas.

Sala das Sessões, em 20/02/02

a) CARLOS BRAGA
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