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REQUERIMENTO  N.º  157,  DE  2002

Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de um voto de congratulações com a Comissão Organizadora da Conferência: ”Sustentabilidade na Produção e Utilização de Energia no Brasil: Os Próximos Vinte Anos”.

Requeiro, ainda, dê-se ciência desta manifestação aos Excelentíssimos Senhores Membros da Comissão Organizadora do evento nas pessoas dos Senhores, Professor Dr. Hermano Tavares, Professor Fernando Galembeck, e Dr. Isaias de Carvalho Macedo, na Universidade Estadual de Campinas, Coordenadoria Geral da Universidade, Cidade Universitária Zeferino Vaz, Campinas – SP, CEP 13083-970.

JUSTIFICATIVA

A crise de oferta de energia tem motivado um grande número de reuniões onde se busca encontrar caminhos; dada a natureza do problema e sua abrangência, muitos enfoques diferentes têm sido discutidos. Um dos grandes problemas do planejamento hoje é evitar que a necessidade de soluções em curtíssimo prazo precipite ações que comprometam rotas mais adequadas para o futuro.

O país tem sido caracterizado por um forte componente de energia renovável no seu suprimento; mais que isto, tem promovido um grande esforço (com bons resultados) no desenvolvimento tecnológico de energias “limpas”. Temos hoje uma competência estabelecida na utilização adequada do potencial hídrico (com proteção ambiental); temos a cadeia produtiva da cana de açúcar mais competitiva do mundo (e também com avanços importantes na sua sustentabilidade global). Há um conjunto de competências nos nossos centros de pesquisa,  indústrias e universidades capaz de avançar e mesmo estabelecer lideranças em nível internacional, em alguns aspectos da tecnologia para geração e uso  sustentáveis de energia. 

No entanto a observação das atividades no setor, desde a modificação total da metodologia de planejamento (em curso, em função das mudanças estruturais do setor) até as propostas específicas de projetos/programas de pesquisa e desenvolvimento (como exemplo, os projetos submetidos aos diversos agentes dos Fundos Setoriais relacionados com energia, no MCT) mostram claramente a necessidade de buscar referências e balizamentos dentro do enfoque de longo prazo; e para isto é necessário considerar com mais profundidade os conceitos da sustentabilidade, trabalhando com as análises dos ciclos de vida.

Este caminho exige uma sólida base científica (interações com o meio ambiente: solo, ar, água; conseqüências para a saúde) e tecnológica (processos, equipamentos, sistemas) além do conhecimento/desenvolvimento de modelos para as relações econômicas/ emprego/competitividade e desenvolvimento regional equilibrado. 

Esta conferência esta sendo preparada para conduzir as discussões neste sentido, podendo instituir-se em uma contribuição importante para vários grupos de Pesquisa e Desenvolvimento, a partir de uma avaliação da Academia Brasileira de Ciências sobre a necessidade de se buscar um enfoque mais amplo para a conceituação do planejamento energético no Brasil. A introdução dos conceitos de desenvolvimento sustentável na orientação dos programas para suprimento e uso final de energia é essencial para auxiliar na prevenção de problemas futuros na proteção ao meio ambiente, na saúde, nível e qualidade de empregos,  competitividade do setor produtivo e desenvolvimento regional equilibrado.

Este enfoque vai muito além da busca de soluções para os problemas atuais de escassez no suprimento; no entanto a conjuntura favorece a discussão, pela evidência do problema imediato.

Para orientar os trabalhos nesta direção, procurou-se organizar um evento onde se pudesse aproveitar eficientemente a experiência internacional na área, além de reunir também os maiores especialistas brasileiros em uma avaliação concentrada em três dias.

Como conseqüência, a conferência não terá trabalhos submetidos: todos os palestrantes foram convidados, inclusive com orientação específica sobre o que se espera da sua apresentação e como ela estará inserida no contexto.

Esta estrutura obrigou a um esforço considerável na programação, mas tem se mostrado adequada inclusive pela aceitação quase total do convite (tão restritivo) feito aos palestrantes (mesmo os estrangeiros, com as dificuldades de viagens hoje).

A conferência ira contar ainda com 25 palestras, sendo sempre uma sobre a visão da tecnologia em questão e programas mais avançados no mundo e em seguida a colocação do estágio atual no Brasil e perspectivas para os próximos vinte anos. Além de tecnologias, serão tratados os aspectos relativos ao planejamento e políticas; serão trazidos exemplos do Canadá, EUA, Suécia e Comunidade Européia.

O planejamento energético será portanto executado de uma maneira global, refletindo o pensamento da necessidade da criação de um Conselho Estadual de Política Energética.

A certeza da importância de realçar iniciativas tão importantes como esta, motiva a apresentação do presente requerimento.

Sala das Sessões, em 14/02/02

a)  Arnaldo Jardim
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