PARECER Nº 56, DE 2002, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 458, DE 2001 

De autoria do nobre deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe dá a denominação de "14 de Julho" ao Serviço Aerotático - SAT, do Depatri, na Capital. 

Tendo permanecido em pauta, na conformidade do Regimento Interno Consolidado, nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/08/01), a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável. Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto remetido ao exame desta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisado quanto ao mérito, ex vi do contido no artigo 31, § 16, do Regimento Interno. 

Como foi visto, este projeto dá a denominação de "14 de Julho" ao Serviço Aerotático - SAT do Departamento de Investigação sobre Crimes Patrimoniais - Depatri, em homenagem aos policiais civis falecidos a 14 de julho de 2001, no cumprimento do dever. 

Conforme lembra o autor, durante a perseguição empreendida pelos tripulantes do helicóptero "Pelicano 2" na data suso-aludida, faleceram os Delegados Otávio Marcos Correa Viola Trovilho e José Maurício de Aguiar Cerciari e o Investigador José Osório Arruda Campos Rodrigues, ficando ainda gravemente ferido o Agente de Telecomunicações Marco Aurélio de Toledo. 

Lembra ainda o autor que um Regimento de Polícia Montada da Polícia Militar do Estado de São Paulo denomina-se "9 de Julho", em homenagem àqueles que lutaram pelos paulistas durante a Revolução Constitucionalista de 1932. 

Há, portanto, um precedente em favor deste projeto. 

Nada obstante, a simples necessidade de conservarmos na memória o sacrifício daqueles que honraram até as últimas conseqüências a função pública de que foram investidos já se constitui, ao nosso juízo, num amparo suficiente para a aprovação deste projeto. 

Recordemos, por fim, a manifestação constante de fls. 7, de autoria do próprio Delegado Titular do Serviço Aerotático do Depatri, Dr. Roberto Bayerlein, em favor da homenagem ora pretendida. 

Ante o exposto, é o nosso parecer favorável à aprovação do Projeto de lei nº 458, de 2001, ad referendum do Plenário. 

É o nosso parecer. 

a) Edir Sales - Relatora 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer da relatora, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 20-2-02 

a) Rosmary Corrêa - Presidente 
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