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REQUERIMENTO  Nº  93,  DE  2002




REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com a  “ABRAFORTE 2001” pela outorga do prêmio “Operador de Telecomunicações Móveis” de 2001,  ao Sr. GILSON RONDINELLI FILHO.

REQUEREMOS, outrossim, que do teor da presente manifestação se dê ciência ao homenageado através do jornal “O Alerta”, Av. da Saudade, nº 108, sala 1, CEP – 18500-000.
JUSTIFICATIVA

Gilson Rondinelli Filho, Vice-Presidente Executivo da Telesp Celular, foi agraciado com o honroso prêmio de profissional de destaque na categoria Operador de Telecomunicações Móveis, pela ABRAFORTE – Associação Brasileira para Fomento de Negócios em Redes de Telecomunicações.

A Abraforte, entidade que congrega cerca de cento e trinta renomadas empresas, através de eleição entre seus associados e pessoas de reconhecida influência no setor, escolheu as figuras de maior destaque em 2001.

Na categoria “Operador de Telecomunicações Móveis”, foi escolhido o ilustre morador do Município de Laranjal Paulista, Sr. GILSON RONDINELLI FILHO.

Em homenagem ao premiado, a Telesp Celular  ofereceu, no dia 10 de dezembro último,  coquetel com a participação da Diretoria e dos amigos que o acompanham ao longo dos anos, ocasião em que foi entregue, um troféu especial e um “clip” retratando os principais momentos de sua brilhante carreira.

No dia 13 de dezembro de 2001, o homenageado recebeu o “Troféu Prêmio ABRAFORTE 2001”, como profissional de destaque, em uma festa de confraternização promovida pela entidade que o premiou.

Durante as solenidades, Gilson Rondinelli Filho pronunciou discurso do qual destacamos texto que merece transcrição nos anais desta Casa :

“é extremamente gratificante ser premiado pela ABRAFORTE e seu corpo de associados, especialmente em razão da oportunidade de poder dividir uma importante premiação com uma série de profissionais dos mais variados níveis que ao longo dos anos têm estado ao meu lado em todas as circunstâncias, prestando seu apoio na busca de resultados quase sempre desafiadores. A eles gostaria de dedicar a maior parcela do Prêmio ABRAFORTE 2001, pois os objetivos alcançados em minha carreira jamais seriam realidade, sem a determinação e, muitas vezes o sacrifício de um grupo de pessoas a quem orgulhosamente denomino de MINHA EQUIPE!”

A carreira de Gilson Rondinelli Filho desenvolveu-se sempre na área de telecomunicações, participando das significativas transformações ocorridas na área de telefonia fixa e, especialmente, na comunicação móvel. 

Laranjal Paulista, primeiro município da região a implantar, na década de 70, telefonia automática e uma das primeiras cidades do interior a receber telefonia celular, orgulha-se de ter entre seus cidadãos um profissional da categoria do ilustre homenageado.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através deste Requerimento, presta justa homenagem  ao Sr. Gilson Rondinelli Filho, Vice-Presidente Executivo da Telesp Celular S/A, pelo prêmio recebido e pelo brilhante trabalho que vem desenvolvendo na área de telecomunicações.




Sala das Sessões, em 06-02-2002
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