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REQUERIMENTO Nº.   161   DE 2002




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de Congratulações com a população de Carapicuíba, pelo 37º. aniversário  do Município, a ser comemorado no dia 26 de março.




Requeiro ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Senhor Fuad Gabriel Chucre e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Batista de Sales.

JUSTIFICATIVA




O município de Carapicuíba foi considerado oficialmente fundado em 12 de outubro de 1580, quando então o governador da província de São Paulo, Jeronymo Leitão, assinou uma carta, restabelecendo a posse das terras ocupadas por indígenas nesse mesmo lugar. O nome Carapicuíba vem de " Caiapurubi", que significa "pau-pobre" e teve sua origem em função de um aldeamento administrado pelos jesuítas que tomaram posse da terra, doada por um fazendeiro, em meados de 1759. Este município foi emancipado politicamente em 26 de março de 1965. E, anteriormente em 1941, foi tombado e hoje faz parte do patrimônio nacional, tida então como único exemplo de antiga  aldeia de jesuítas, servindo como memória ao resgate de um capítulo de nossa história indígena, jesuítica, bandeiritista, raiz missionária da religião e do folclore.




Assim sendo, apresento a proposição para que nesta Casa fique registrado um voto de Congratulações com a população desse município.




Sala das Sessões, 15/02/02

a) CARLÃO CAMARGO
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