PARECER Nº 22, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 573, DE 2001 

De autoria do deputado Salvador Khuriyeh, a proposição em epígrafe objetiva inserir na embalagem, no aparelho e no manual de instruções dos telefones celulares, advertência sobre os riscos à saúde de sua utilização. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, da X Consolidação do Regimento Interno, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 129ª a 133ª Sessões Ordinárias (de 18 a 24 de setembro de 2001), período em que não recebeu emendas ou substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que emitiu parecer favorável à aprovação da proposição. 

Posteriormente, a proposta seguiu ao exame desta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer por esse órgão técnico. 

Em o fazendo, constatamos que a advertência sobre a contenção dos efeitos nocivos à saúde das radiações, emanadas dos aparelhos de telefonia celular, é medida necessária para a prevenção da ocorrência de doenças, especialmente o câncer. 

A limitação que a proposição propõe é eficaz e deve ser adotada. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 573, de 2001. 

É o parecer. 

a) Newton Brandão - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 19-2-02 

a) Alberto Calvo - Presidente 

Pedro Tobias, Newton Brandão, Caldini Crespo, Antonio Salim Curiati, Alberto Calvo, Jamil Murad 

