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REQUERIMENTO  Nº  08,  DE  2002




REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com o Rotary Club de Adamantina, pela comemoração de seu Jubileu de Ouro.

REQUEREMOS, outrossim, que do teor da presente manifestação se dê ciência ao Presidente da entidade, Sr. DYONISIO BARUSSO, Rua Paul Harris, nº 130, Adamantina, Cep 17800-000.

JUSTIFICATIVA

Com a finalidade principal de promover  a amizade e solidariedade entre os homens, vinte cidadãos estabelecidos em Adamantina fundaram, no dia 08 de Novembro de 1951, o Rotary Club local.

Desde então, o Rotary Club de Adamantina vem desempenhando com grande sucesso as atribuições a que se propuseram seus honrados fundadores, seguindo os princípios básicos do Rotary Internacional.

No mês de Novembro último, a entidade editou com a colaboração de seus componentes, um Boletim comemorativo do cinqüentenário do Rotary, publicando em sua primeira página, mensagem do Sr. Dyonisio Barusso, Presidente para o biênio 2001/2002, que transcrevemos a seguir:

“ Companheiros de Rotary:

No dia 08 de novembro de 1951, uma Quinta-feira, num singelo salão de um restaurante da então jovem cidade, vinte homens acenderam a chama de um ideal. Fundavam o Rotary Club de Adamantina. Nasceu e brotou como leal e vigoroso companheiro da cidade nova. Em seu seio começaram a ser forjadas as vocações e o aprendizado para grandes missões a que se propunham.

Desde então, a tocha do acalentado ideal de Paul Percy Harris, espargindo luz e calor, vem passando de mão em mão e animando a realização de suas idéias e esperanças.

Ao longo do tempo, iniciado por aqueles 20 homens, o Rotary vem deixando marcas indeléveis e imperecíveis de realizações.

Rendemos festivas homenagens a todos que deram precioso quinhão de apoio a feliz caminhada de maio século e conclamo os companheiros de hoje, a reacendermos a chama do mesmo ideal de servir ao encontro de novos horizontes.”

Através do exato cumprimento da filosofia implícita no lema adotado, “A Humanidade é a Nossa Missão”, seus sócios destacam-se pela lisura de suas atitudes e pelo apego às causas abraçadas. 

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através deste Requerimento, presta justa homenagem ao povo de Adamantina pelo transcurso do  Jubileu de Ouro do Rotary Club, cumprimentando seus atuais componentes, bem como a todos que participam e participaram de suas realizações durante esse período.

Sala das Sessões, em 01-02-2002
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