PARECER Nº 69, DE 2002, DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO Nº 149, DE 2001. 

O nobre deputado Dimas Ramalho apresenta Moção apelando para os senhores deputados e Senadores e Srs. Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado para que aprovem o Projeto de lei nº 1.745, de 1999, que estende a garantia de complementação de aposentadoria a todos os empregados da Empresa de Correios e Telégrafos - E.C.T., ativos e inativos, originários do extinto Departamento de Correios e Telégrafos - D.C.T., independentemente do regime jurídico e data de admissão. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 143ª a 147ª Sessões Ordinárias (de 08 a 15/10/01), a proposta não foi objeto de emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Promoção Social, compete-nos, agora, relator designado que fomos (fl. 2, v.º), manifestarmo-nos sobre a matéria nos termos do que dispõe o artigo 31, § 9º do Regimento Interno Consolidado. 

A exemplo do nobre autor da proposta, entendemos justos e legítimos os reclamos e reivindicação do pessoal da Empresa Brasileira dos Correios e Telégrafos da Região de Ribeirão Preto, que têm como porta-voz a União dos Aposentados e Aposentáveis dos Correios e Telégrafos da Região de Ribeirão Preto - UNAARP. 

A providência reivindicada em proposta legislativa, ora em trâmite no Congresso Nacional, é ainda mais justa porque a medida já é adotada em benefício do pessoal do extinto Departamento de Correios e Telégrafos. 

Pela pertinência da justificação de motivos e por tudo quanto já exposto, é nosso parecer que a moção merece aprovação. 

a) José Carlos Stangarlini - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 20-2-02 

a) Rafael Silva - Presidente 

Maria do Carmo Piunti, Maria Lúcia Prandi, Terezinha da Paulina, Rafael Silva 

