PARECER Nº 97, DE 2002, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 224, DE 2001 

De autoria do deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Durvalina Costa da Silva" à Escola Estadual Bairro da Germana, em Caçapava. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias, de 26 de abril a 4 de maio de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do regimento supracitado. 

Ao examinar a matéria, verifica-se inicialmente que a homenagem pretendida contou com mais de 400 assinaturas de moradores da região atendida pela escola, conforme abaixo-assinado de fls. 5 a 20. 

Salientamos que a homenageada foi uma verdadeira educadora, mesmo que sem formação, sempre consciente da importância em se criar, nas escolas, as condições imprescindíveis para as crianças terem acesso ao conhecimento, e desenvolverem o pleno exercício da cidadania. A sua preocupação com a educação global da criança, abrangendo o exercício da cidadania, está registrada nos Parâmetros Curriculares Nacionais do Governo Federal. 

Foi graças ao trabalho de solidariedade desenvolvido pela homenageada junto às escolas da região de Caçapava, que o Governo Federal buscou inspiração para promover, junto à comunidade, o programa "Amigos da Escola", com a colaboração de inúmeros voluntários arregimentados entre as pesoas comuns. 

Por estas razões, reconhecemos a justiça da pretendida homenagem, e manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 224, de 2001, ad referendum do Plenário. 

a) Pedro Yves - Relator 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 20-2-2002 

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente 
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