PARECER Nº 53, DE 2002, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.002, DE 1999 

De autoria do deputado João Caramez, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "Governador André Franco Montoro" à Escola Estadual Vila da Oportunidade, em Carapicuíba. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 160ª a 2ª Sessões Ordinárias, de 13-12-99 a 03-02-00, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, de fls. 12/13, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Cabe agora a esta Comissão de Educação opinar quanto ao mérito do projeto, conforme disposto no § 5º do mesmo Regimento Interno. 

Assim sendo, consideramos ser justa a homenagem, uma vez que retrata um homem voltado para o ensino, extremamente preocupado com os jovens e consciente de que não se forma um cidadão sem lhe proporcionar educação. 

Analisando a matéria, entendemos que se trata de justa homenagem a um dos principais líderes políticos do Brasil, que em sua gestão como governador deste Estado liderou a oposição ao regime militar, tendo ajudado a construir o processo de redemocratização deste país. 

Franco Montoro, grande homem público, dedicou sua vida à atividade política, preocupando-se com o bem-estar da população, tendo sido deputado estadual, e presidente desta Casa de leis, deputado federal, senador da república e governador de nosso Estado, sobressaindo-se em todas as funções pela dedicação e excelência de sua atuação. 

Sendo assim, nada mais justo que homenagear um grande estadista, para que fique gravado na memória das futuras gerações o exemplo de homem que foi Franco Montoro. Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 1.002, de 1999, "ad referendum" do Plenário. 

É o nosso parecer. 

a) Edson Gomes - Relator 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 20-2-202 

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente 

Sidney Beraldo, Maria Lúcia Prandi, Rosmary Corrêa, Edson Aparecido 

