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REQUERIMENTO  Nº  154,  DE  2002




Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de um voto de congratulações com a recém empossada diretoria do Consorcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira – Consaude.

Requeiro, ainda, dê-se ciência desta manifestação aos Excelentíssimos Senhores Marcelo Bimbo dos Santos de Oliveira Rosa – Presidente, Itamar T.  de Mendonça – Vice-Presidente, e João Cabral Muniz – Presidente do  Conselho Fiscal na Rua Romeu Monte 258 – Pariquera-Açú – SP – CEP 11930-000.

JUSTIFICATIVA

O Consorcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Ribeira é de extrema importância para a região sul do Estado de São Paulo, aonde vem desenvolvendo um trabalho serio e dedicado na área da saúde.

 É  de  fundamental  importância  que  ao  serem  analisados  os  dados  de atendimento  na  área  da  saúde  do  Vale do Ribeira, seja  considerado  uma característica  de  excepcional  importância, que  são  os  atendimentos  prestados  pelo SAMU – Serviço  de  Atendimento  Médico  às  Urgências,  em  todo  o  trechos  paulista da  Rodovia  Régis  Bittencourt  (Br-116),  atendendo  um  número  significativo  de pacientes  de  outras  regiões  e  de  outros  Estados,  em  virtude  de  ser  um  dos corredores  viários  mais  importantes  do país,  devido  ao fluxo  turístico  às  estâncias litorâneas  existentes (Cananéia, Iguape, Ilha Comprida), bem  como  em  função  de  ser a  principal  via de comunicação  com  os  países  do  Mercosul.

Todo este atendimento pré-hospitalar e hospitalar,  prestado  pelo SAMU é  direcionado  ao Hospital  Regional  do  Vale do Ribeira – HRVR, onde se oferece um atendimento  compatível  com  as  demandas  desta  população  visitante.

Quando  se analisa  todo  o  atendimento  regional, não  podemos  esquecer que 95%  da  nossa  população,  é  atendida  pelo  SUS, e alem disto temos que considerar como outro fator  preponderante, a  implantação  e  implementação  dos  novos  serviços, seja  para  atendimento  básico, através  do  PSF (Programa de Saúde da Família), bem  como  para  procedimento  de  média   e  alta  complexidade, como o credenciamento  da  UTI  do HRVR, a ampliação  de  serviços  como Tomografia, Mamografia, Ultrassonografia, Hemodiálise, a  Central de Regulação de Urgência e Emergência, que  já  se  encontram  implantados.

A certeza da importância de realçar iniciativas como esta motiva a apresentação do presente requerimento.



São das Sessões, em 08-02-2002




a) ARNALDO JARDIM
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