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INDICAÇÃO  Nº  07,  DE  2002




Considerando que o município de Primavera, em particular seu Distrito de Rosana, no Estado de São Paulo, pela sua posição geográfica, na fronteira com Mato Grosso do Sul e Paraná, tem atraído a presença de organizações criminosas (narcotraficantes, contrabandistas, exploradores do turismo sexual infanto-juvenil, etc);

Considerando que nas margens do Rio Paraná está ocorrendo a exploração da prostituição infantil associada ao turismo sexual;

Considerando que aumentou na região a quantidade de usuários de entorpecentes (maconha, cocaína, crack, ectasy, etc), tendo a  revista “Veja”  publicado uma reportagem a respeito, denunciando a participação do Cartel de Medellín na distribuição e comercialização da droga;

Considerando que há rumores de tráfico de mulheres para o continente europeu;

Considerando, finalmente, a necessidade de um órgão especializado para apurar estes fatos e combater o avanço do crime organizado;

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Presidente da República do Brasil para que, utilizando de todos os mecanismos que dispõe, fundamentalmente do Ministério da Justiça, instale um posto da Polícia Federal no município de Primavera - Distrito de Rosana, no Estado de São Paulo.



Sala das Sessões, em 05-02-2002
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