PARECER Nº 35, DE 2002, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 231, DE 2001. 

De autoria do nobre Deputado Willians Rafael, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "Delegacia de Polícia Doutor Wesley Costa Veloso" à Delegacia de Polícia do município de Santo Expedito, em São Paulo. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias, de 5 a 9/5/01, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública, para opinarmos no mérito, de acordo com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que a presente propositura pretende homenagear o Delegado de Polícia, Dr. Wesley Costa Veloso, que ocupou o cargo de vereador e de presidente da Câmara de Santo Expedito, exercendo de forma digna e atuante seus mandatos. 

Devemos salientar que o homenageado exercia a função de Delegado Seccional daquela jurisdição, quando ocorreu a explosão do Shopping Center de Osasco, em meados de 1998, ficando conhecido em todo território nacional pela competência com que conduziu seu trabalho diante daquela tragédia. 

Nada mais justo, portanto, do que preservar a memória do saudoso Delegado de Polícia Dr. Wesley Costa Veloso, que em vida deu exemplos de bravura e amor à profissão, emprestando seu honrado nome à Delegacia de Santo Expedito. 

Desta forma, inexistindo óbices quanto aos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 231, de 2001, ad referendum, do Plenário. 

a) Edir Sales - Relatora 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 20-2-2002 

a) Rosmary Corrêa - Presidente 
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