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INDICAÇÃO  Nº  137,  DE  2002

CONSIDERANDO que a população e as autoridades do progressista município de Guarulhos, estão reivindicando diversas obras de melhoramento do Governo do Estado;




CONSIDERANDO que, dentre as referidas solicitações uma merece especial atenção, pela sua importância e alcance social, que é a construção dos acostamentos da Estrada Nazareth, parte urbanizada, que foi totalmente destruída pelas chuvas e pela falta de conservação, até a entrada do bairro Soberana; numa distância de mais ou menos 600 m (seiscentos metros);




CONSIDERANDO que esses melhoramentos irão proporcionar melhores condições de tráfego, pedimos também a sinalização do trecho para evitar acidentes;




Isto posto,

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, se digne determinar urgentes providências junto aos órgãos competentes, a fim de que sejam construídos os acostamentos na Estrada Nazareth, numa distância aproximada de 600m (seiscentos metros), até a entrada do bairro Soberana, além de sinalização do referido trecho.
Sala das Sessões, em 20/02/2002
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