                   INDICAÇÃO Nº     06          ,DE 2002

Considerando que, segundo o UNICEF, em recente matéria publicada pelo jornal Diário de São Paulo, a região de Ribeirão Branco é o pior lugar para uma criança viver no Estado;

Considerando que, a mesma reportagem afirma: “Ano após ano, a região permanece nas últimas colocações em medições como o ranking do I.D.I, que avalia as condições de saúde e educação das crianças”;

Considerando que, a região é reconhecidamente a mais pobre dentro do Estado mais rico da Federação, e a maioria dos municípios que a compõem fazem parte do Programa Comunidade Solidária/Ativa do Governo Federal;

Considerando que, apesar da implantação de Programas como: P.S.F., PACS, Renda Cidadã, Bolsa Escola, P.E.T.I., Banco do Povo, PRONAF, entre outras iniciativas, ainda não foi possível reverter satisfatoriamente os indicadores negativos que afligem a região;

Considerando que, órgãos da grande imprensa divulgam constantemente matérias sensacionalistas e tendenciosas envolvendo a região, utilizando-se sempre de forma pejorativa do termo “Ramal da Fome”;

Considerando  finalmente, a gravidade da situação e a necessidade de  combatermos a miséria e a exclusão social que assolam o Sul Paulista;

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador do Estado de São Paulo para que, utilizando de todos os mecanismos que dispõe, fundamentalmente da Secretaria Estadual de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico, constitua o FUNDESUL (Fundo de Desenvolvimento do Sul Paulista).

Sala das Sessões, em

a) RENATO SIMÕES
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