REQUERIMENTO Nº.  159    DE 2002




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de Congratulações com a população de Eldorado, pelo 160º. aniversário  do Município, a ser comemorado no dia 10 de março.




Requeiro ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Senhor Eloi Folquet e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador João Carmo da Silva.






JUSTIFICATIVA




 O Município de Eldorado, com uma população de aproximadamente 14.000 habitantes,foi emancipado politicamente em 10 de março de 1842 com o antigo nome de “Xiririca”, que significa águas correntes. Apenas em 24 de dezembro de 1948 teve seu nome substituído pelo atual “Eldorado”, em alusão ao período de riquezas representado pelo ciclo do ouro. Nos dias de hoje, justifica-se o nome pela biodiversidade da Floresta Atlântica, ainda preservada em grande extensão no município, com sua rica fauna e flora, seus ribeirões, rios e cachoeiras, suas cavernas de rara beleza e a riqueza cultural de seu povo. Em 1º. de agosto de 1995, este município foi elevado à categoria de Estância Turística, sendo o ecoturismo uma das principais alternativas econômicas para os próximos anos, em razão de mais da metade do território municipal, encontrar-se dentro de Áreas de Proteção Ambiental e Parques Estaduais.




Sala das Sessões, em 8 de fevereiro de 2002

CARLÃO CAMARGO

Deputado Estadual - PFL
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