REQUERIMENTO Nº    193       , DE 2002




Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a Sociedade de Usuários de Informática e Telecomunicações – São Paulo – SUCESU, pela posse de sua nova Diretoria, eleita para o biênio 2002/2003, ocorrida no dia 30 de janeiro do corrente.




Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Senhor Presidente Dr. ANDRÉ COSENTINO MACHADO HOMEM, à Rua Tabapuã, 627 – 1º andar, Itaim Bibi, CEP.: 04533-903, São Paulo – Capital, extensivo aos seus pares, augurando-lhe uma feliz e profícua gestão.

JUSTIFICATIVA




A Sucesu-SP, Sociedade de Usuários de Informática e Telecomunicações São Paulo, sociedade civil representativa de setores das tecnologias da informação no Brasil, sediada em São Paulo (maior número de negócios da América Latina), atua há 34 anos no mercado de informática e telecomunicações.




A missão da Sucesu é difundir o conhecimento e o uso das Tecnologias da Informação.

Associados, fornecedores e usuários, pessoas físicas e jurídicas, encontram na entidade um centro de discussão e disseminação de importantes informações.




A Sucesu-SP conta, em seu quadro de voluntários, com diversos fóruns de discussões temáticas, conhecidos como GU’s, Grupos de Usuários. São profissionais interessados e especializados em uma determinada tecnologia, que promovem debates sobre o tema e contribuem na elaboração da grade temática dos congressos e seminários. Atualmente atuam 16 grupos de usuários.




A Sucesu-SP realiza, permanentemente em seu Centro de Convenções, Palestras, Cursos e Seminários, que abordando os diversos temas de TI, oferecem orientações teóricas, práticas empresariais, cases e laboratório.




Neste ano, serão realizados, no Centro de Convenções Sucesu-SP, os seguintes Seminários: Software Livre, Gestão do Conhecimento, Integração Total de Negócios utilizando XML, Objetos 6006, e-Learning, Gestão de Projetos, Legislação e Tecnologias Wireless.




Promove a Feira e Congresso COMDEX/Sucesu-SP que, este ano em sua 11ª edição, consolida-se como o maior evento corporativo da América Latina em TI. Em paralelo ao COMDEX/Sucesu-SP, será realizado o Networld + Interop (N+I), evento mundial de redes e  interoperabilidade.




Promove também os eventos Autocom (Automação Comercial), CONIP (Informática Pública), CNASI (Auditoria e Segurança TI), o CONAI (Automação Industrial) e o Technology Tutorials. São eventos específicos, cujo público é altamente especializado.




A Diretoria eleita para o biênio 2002/2003, ficou assim constituída:

PRESIDENTE: 

André Consentino Machado Homem

VICE-PRESIDENTE: 
Ricardo Vagner Meleti  

VICE PRESIDENTE ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO: 
Wladimir Borgonovi

CONSELHEIROS

Antônio S. Viegas Guerreiro- Vice Presidente Serviços

Aryldo Gentil Russo- Vice Presidente Indústria

Carlos Eduardo Gonçalves da Silva - Vice Presidente Finanças

Demétrio Filippos - Vice Presidente Sistemas de Informações

Itagyba Prantera de Toledo - Vice Presidente Treinamento

Jorge Rady de Almeida Júnior - Vice Presidente Sistemas Computacionais

José Jairo Santos Martins - Vice Presidente Comunicações

Mário Mariano Machado - Vice Presidente Relações Institucionais

Miriam Vasco dos Santos - Vice Presidente Comércio

Moacyr Martucci Júnior - Vice Presidente Relações com Universidades

Newton Vagner Diniz - Vice Presidente Governo

Ricardo Vagner Meleti - Vice Presidente Estudos Econômicos e Pesquisas

Waldecy Alberto Miranda - Vice Presidente Recursos Humanos

Wilson Lazzarini - Vice Presidente Marketing

Wladinir Borgonovi - Vice Presidente Gestão de TI




Portanto, nada mais justo que esta Casa faça consignar em seus anais, votos de congratulações com a Sociedade de Usuários de Informática e Telecomunicações – São Paulo, pela posse de sua nova Diretoria, eleita para o biênio 2002/2003.




Sala das Sessões, em      /        /   2002




a) DIMAS RAMALHO
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