REQUERIMENTO Nº    07         , DE 2002.

REQUEREMOS, nos termos regimentais, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município de ITOBI, pela eleição da Mesa Administrativa da Câmara Municipal, para o exercício de 2002.

REQUEREMOS, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Vereador Maurício Gabriel de Andrade, DD. Presidente da Câmara Municipal de Itobi, Rua Sete de Setembro, 558, Cep 13715-000.

JUSTIFICATIVA

Itobi, que, em tupi, também significa Rio Verde, situa-se na progressista região de Mococa. Separou-se de Casa Branca em 1959, tornando-se município autônomo.

Sua população ordeira e trabalhadora confere ao Município uma posição de destaque em nosso Estado, oferecendo uma excelente qualidade de vida a seus munícipes.

Os dignos representantes do povo de Itobi elegeram no início deste ano, os novos componentes da Mesa Administrativa da Câmara Municipal para o exercício de 2002. 

Fazem parte da atual Mesa Diretora :

Presidente 

MAURÍCIO GABRIEL DE ANDRADE

Vice Presidente

JOAQUIM CÂNDIDO FILHO

1º Secretário

OSVALDO APARECIDO BENTO

2º Secretário

JOSÉ CARLOS REZENDE

Tesoureiro

MARCOS ANTÔNIO TOESCA

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através deste Requerimento, presta justa homenagem ao povo e autoridades do Município de Itobi, desejando muitos êxitos aos novos integrantes da Mesa Administrativa da Câmara Municipal.

Sala das Sessões, em

Deputado WADIH HELÚ
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