REQUERIMENTO Nº      163             , DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa um voto de profundo pesar pelo falecimento do Doutor Ivan Gualberto do Couto, ocorrido em 5 de janeiro de 2002, na cidade de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, na pessoa da Senhora Maria Lúcia Rolim Souto do Couto, e ao Tribunal de Contas do Município de São Paulo.

Justificativa

Ivan Gualberto do Couto, ex-presidente do Tribunal de Contas do Município de São Paulo, nasceu em 12 de fevereiro de 1923, em Itapecirica, Estado de Minas Gerais.

Casou-se com Dona Maria Lúcia Rolim Souto do Couto, em 26 de abril de 1950.

Cursou o Colégio Militar do Rio de Janeiro, mas não seguiu a carreira das armas, vindo a bacharelar-se em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito da Universidade do Rio de Janeiro.

Foi servidor público, admitido por concurso, do extinto Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Comerciários, tendo exercido a função de Oficial de Gabinete , do Delegado Regional em São Paulo.

Na administração pública estadual, foi Auxiliar de Gabinete do Secretário da Saúde e Assistência Social (1953), tendo, ainda, sido consultor jurídico do antigo Departamento Estadual de Administração Estadual e, também, do Secretário da Viação e Obras Públicas, na ocasião o Brigadeiro Faria Lima (1959).

Integrou a Comissão Permanente do Risco de Vida e Saúde.

Foi Procurador do Estado, tendo representado a Fazenda na Procuradoria Judicial, sub- Procuradoria Fiscal de Campinas e na Procuradoria Fiscal da Capital.

Em 1961, foi colocado à disposição do Gabinete da Presidência da República, sendo que exerceu a função de Assessor Jurídico da Presidência do Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico, no Rio de Janeiro.

Foi Assistente Jurídico do Gabinete do Prefeito Municipal de São Paulo, Brigadeiro José Vicente de Faria Lima, cujo gabinete chefiou de 31 de maio de 1968 até ser nomeado Conselheiro do Tribunal de Contas do Município de São Paulo, em 16 de janeiro de 1969.

Militou também no foro da Capital, como advogado, tendo integrado a diretoria da Associação dos Advogados do Estado.

Em 1971, exerceu o cargo de Vice- Presidente do Tribunal de Contas do Município da Capital e, em 1992, foi eleito Presidente dessa Egrégia Corte.

Em 12 de fevereiro de 1993, apresentou-se pela compulsória como Conselheiro desse Tribunal.

Ivan Gualberto do Couto, que em 26 de abril de 2001 comemorou as suas bodas de ouro junto com as filhas, genros, netos e familiares, veio a falecer em 5 de janeiro de 2002.

Deixou a esposa Maria Lúcia Rolim Souto do Couto, as filhas e genros, Regina Helena Couto Bastos casada com o Dr Paulo Negrão Bastos, Luciana Couto de Camargo Moraes, casada com Celso de Camargo de Moraes Neto, Zilah do Couto Zancaner, e os netos Fabíola Couto Bastos, Érika Couto Bastos, Theo do Couto de Camargo Moraes, Bianca do Couto Zancaner e Luiz Guilherme do Couto Zancaner.

Assim, por meio deste requerimento, rendemos nossa homenagem a esse ilustre homem público e prestante cidadão Conselheiro Ivan Gualberto do Couto, que honrou o Poder Público, em todos os cargos que exerceu, servindo de exemplo aos pósteros.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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