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                  INDICAÇÃO N.º    145             , DE 2002

 


Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que haja por bem determinar aos órgãos competentes a elaboração de estudos e demais providências destinados à concessão de verba para a Escola Estadual “Professor Antônio de Queiroz”, localizada no Jardim Montezuma, em Limeira, para fins de aquisição de um bebedouro refrigerado, reforma e pintura da quadra esportiva, pintura externa do prédio, aquisição de computadores para a administração da escola e material esportivo.
JUSTIFICATIVA

 


A Escola Estadual “Professor Antônio de Queiroz” está presente há 32 anos na formação educacional de várias gerações do município de Limeira.

 
Hoje, atende, aproximadamente, a 1.300 (mil e trezentos) alunos, desde o 1º ano do ensino fundamental até o 3º ano do ensino médio.

 
Cumprindo glorioso papel na sociedade, ao proporcionar ensino público de qualidade e aprimorando-o sempre, aquela escola necessita, entretanto, do repasse de verbas para realizar várias obras e  adquirir equipamentos indispensáveis ao seu bom funcionamento.

Por essa razão, o povo da laboriosa cidade de Limeira clama ao Poder Público pela manutenção desse estabelecimento de ensino, na forma acima exposta.

 
Assim sendo, justifica-se a presente indicação como medida de grande interesse público.

Sala das Sessões, em




Deputada EDIR SALES
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