REQUERIMENTO Nº           88          , DE 2001

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa um voto de pesar pelo falecimento da Professora Adalgisa de Almeida Ward, ocorrido no dia 26 de janeiro de 2002, na cidade de Avaré, no Estado de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família da ilustre extinta, na pessoa do jornalista Elias Almeida Ward, residente na Avenida Paulo A Novaes, 1034, em Avaré, neste Estado.

Justificativa

A cidade de Avaré perdeu, recentemente, uma de suas mais significativas figuras, cuja existência foi pródiga de fatos marcantes na vida daquela comunidade.

Trata-se da Professora Adalgisa de Almeida Ward, falecida no dia 26 de janeiro último, aos 105 (cento e cinco) anos de idade. 

Esse infausto acontecimento é motivo de grande pesar para os avareenses, especialmente para os que tiveram o privilégio de conhecê-la e para os que com ela conviveram, uma vez que se tratava de uma pessoa que prestou relevantes serviços à população local, notadamente na área do magistério, onde atuou por mais de trinta anos.

A professora Adalgisa de Almeida Ward integrou durante 32 (trinta e dois) anos o corpo docente da tradicional Escola Matilde Vieira, tendo contribuído para a formação educacional de milhares de alunos, que hoje são figuras destacadas nas áreas das ciências médicas, da advocacia, da engenharia, do magistério, da política e em outras atividades.

Destaque-se que ela foi a primeira mulher a se inscrever na Cruz Vermelha Internacional durante a 1º Guerra Mundial, dando com essa atitude uma demonstração clara de seu civismo, sendo que esse gesto se constituiu num exemplo para outras brasileiras da época.

Ao longo de sua vida na cidade de Avaré, Dona Adalgisa de Almeida Ward teve participação atuante e significativa em vários eventos que marcam a história daquela cidade, razão pela qual se constitui num verdadeiro símbolo da comunidade local.

Filha do Jornalista Francisco Dias Almeida e de Dona Lídia Santos Almeida, Dona Adalgisa de Almeida Ward nasceu em Pirassununga, no dia 20 de abril de 1896. Casou-se com Hani Ward, com quem teve quatro filhos, que lhe deram oito netos, os quais acabaram lhe dando quatorze bisnetos e uma tataraneta.

Nesses seus três séculos de vida, Dona Adalgisa de Almeida Ward formou cinco gerações.

Sua vida é um exemplo edificante de trabalho,  de dedicação e de amor ao próximo.

 Por tudo que foi em vida e pelo muito que fez pela cidade de Avaré, é justo que esta Casa manifeste o seu pesar pelo falecimento dessa ilustre personalidade.

Sala das sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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