
Projeto de Lei  nº  26,        de 2002


Declara de utilidade pública a entidade que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública "Centro Espírita União de Ibirá", com sede em Ibirá.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Instituído em 20 de julho de 1931, o "Centro Espírita União de Ibirá", com sede na Avenida Gabriel Sanches, nº 660, no município de Ibirá, é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, que tem por fim prestar assistência integral e gratuita à comunidade carente, respeitando as suas finalidades estatutárias.

Apesar dos obstáculos que muitas vezes enfrenta, o "Centro Espírita União de Ibirá" protege e dá assistência ao menor carente, proporcionando-lhe atendimento na área da saúde e educação, preparando-o para a vida profissional e promovendo sua integração na sociedade.

A entidade dedica-se, também, aos adultos, oferecendo-lhes novas formas de convivência. É ali que eles encontram seu ambiente de lazer e estímulo para a prática de atividades em todos os níveis.

O caráter social e filantrópico do "Centro Espírita União de Ibirá" é de extrema importância para todos e tem, desde a sua fundação, demonstrado dedicação ímpar, colaborando com a qualidade de vida de crianças, adolescentes e idosos.

Pelo exposto, nada mais justo que declarar de utilidade pública essa importante entidade, motivo pelo qual contamos com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 

Deputado Dorival Braga
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