REQUERIMENTO Nº     06       , DE 2002.

REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com a população do Município de Duartina, pelo transcurso de seu 75º aniversário.

REQUEREMOS, outrossim, que do teor da presente manifestação se dê ciência ao Prefeito Municipal, Sr.  ENIO SIMÃO, Rua Henrique Hortelã, 127, Duartina, Cep 17470-000

JUSTIFICATIVA

Fundado em 1926, o Município de Duartina comemorou no mês de Dezembro de 2001, o seu 75º aniversário, oferecendo à população local uma programação festiva das mais bem organizadas.

Localizada no eixo da Rodovia que liga Bauru a Marília, Duartina fica a 360 quilômetros da Capital pela Rodovia Castello Branco e tem uma população de cerca de 12.000 habitantes.

A abertura oficial das comemorações do aniversário do Município e das festividades de final de ano ocorreu no dia 01 de dezembro, com uma missa solene na Igreja Matriz de Santa Luzia, inauguração dos enfeites natalinos, apresentação do Coral Véritas, de Bauru e a quermesse de Santa Luzia.

A programação estendeu-se por todo o mês com apresentação de orquestras sinfônicas, conjuntos de música popular, banda marcial e ballet;  solenidades de formaturas nos estabelecimentos de ensino locais; exposições de arte, culminando com um show pirotécnico na Praça da Matriz no último dia do ano.

Transmitimos, pois, os nossos cumprimentos ao povo ordeiro e trabalhador do Município de Duartina pelo transcurso de seu 75º aniversário.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através deste Requerimento, presta justa homenagem ao progressista Município de Duartina.

Sala das Sessões, em

Deputado WADIH HELÚ
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