REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º  3, DE 2002.




Nos termos do Artigo 20, Inciso XXIV, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o Artigo 165, Inciso IV, da X Consolidação do Regimento Interno, Requeiro seja oficiado o Senhor Governador do Estado, para que forneça, no Prazo Constitucional, a  seguinte informação:




Tendo em vista que esta Assembléia Legislativa aprovou Emenda, de nossa autoria, ao Orçamento Geral do Estado, para o ano de 2002, Lei n.º 11010, de 28/12/2001, prevendo recursos para a Construção de um hospital próprio do Estado na DIR-XXIV, região do Vale do Paraíba, solicitamos informar a esta Casa quais as providências que o Governo do Estado pretende tomar para dar início ao processo visando a construção do referido hospital.

JUSTIFICATIVA




O presente Requerimento se justifica tendo em vista ser o Vale do Paraíba a única Região do Estado que não possui um hospital Estadual.




O hospital referência no Vale do Paraíba é o Hospital de Clínicas de Taubaté que pertence à Irmandade de Misericórdia.




O referido Hospital atende praticamente todos os Municípios do Vale do Paraíba, do Litoral Norte e da Serra da Mantiqueira.




A implantação de um hospital Estadual no Vale do Paraíba virá, com certeza, auxiliar o Hospital de Clínicas de Taubaté, no atendimento dos usuários do Sistema Único de Saúde, que por muitas vezes, tendo em vista o grande número de procura, são obrigados a esperar até seis meses para ser atendido.




Assim sendo, pelos fatos acima é que esperamos que o Governo do Estado inicie, o mais rápido possível, a implantação de um Hospital do Estado na Região do Vale do Paraíba.




Sala das Sessões, em

SALVADOR KHURIYEH

Deputado Estadual
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