INDICAÇÃO   Nº    26            , DE 2.002.

Considerando que o nosso País atravessa momentos difíceis, notadamente a população mais pobre, diante da crise financeira que assola todos os setores da sociedade;




         Considerando que esta situação reflete-se, também, no setor público, especialmente na área social, atingindo sobremaneira os municípios;




         Considerando que a área da saúde é de extrema importância para a população, necessitando, portanto, de investimentos cada vez maiores e permanentes para a melhoria do atendimento nos seus variados procedimentos;




       Considerando que a Santa Casa de Misericórdia do município de Ubatuba está passando por enorme dificuldade financeira para continuar funcionando e atendendo a população, notadamente a mais carente;




            Por essas razões, é que, 

Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao órgão competente, a imediata liberação de recursos financeiros, no montante de R$ 100 mil, para a Santa Casa de Misericórdia de Ubatuba.




Sala das Sessões, em 07/02/02

      LUIS CARLOS GONDIM

              LÍDER DO PV
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