REQUERIMENTO N º                   , DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa um voto de profundo pesar pelo falecimento do senhor Joaquim Ignácio Barbosa, ocorrido em 02 de fevereiro de 2002, na cidade de Ituverava, Estado de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, na pessoa do senhor  Arlindo Alexandre Barbosa e ao Sindicato Rural de Ituverava.

JUSTIFICATIVA

Joaquim Ignácio Barbosa foi comerciante a agropecuarista. Nasceu aos 13 de março de 1902, em Ituverava, neste Estado. Casou-se com Dona Lídia Mariano Barbosa.

O senhor Joaquim, ou ¨seu Nenê¨ , como era carinhosamente chamado, iniciou sua vida profissional como chofer de praça.  Foi comerciante e, durante muitos anos, proprietário de máquina de beneficiar arroz.  Também foi fazendeiro e pecuarista. Exerceu liderança política reconhecida nacionalmente.

O senhor Joaquim Ignácio Barbosa veio a falecer em 02 de fevereiro de 2002.

Deixou os filhos, Aníbal Barbosa, casado com Dona Domingas; Arlindo Alexandre Barbosa, casado com Dona Milza; Ary Barbosa, casado com Dona Lelinha; Roberto Ignácio Barbosa, casado com Dona Maria;  Alice Barbosa Cury, casada com Antônio Cury; Marli e Ana Aparecida Barbosa.

Assim, por meio deste requerimento, rendemos nossa homenagem a esse tão ilustre e valoroso cidadão Joaquim Ignácio Barbosa, que pela nobreza de alma e pelo carinho que dedicou a seus semelhantes, foi, sem dúvida, uma pessoa diferenciada e é um exemplo a ser seguido.

Sala das Sessões, em

Deputado RAFAEL SILVA
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