INDICAÇÃO Nº      25             , DE 2002

No dia 16 de junho de 1999, logo no início deste nosso mandato de Deputado Estadual, encaminhamos ao Senhor Governador do Estado a indicação que tomou o nº 794, de 1999, por meio da qual pleiteamos do Governo do Estado que destinasse recursos para a urgente recuperação da Ponte Carvalho Pinto, em Avaré.

Naquela oportunidade, alertamos o Chefe do Poder Executivo Estadual para a situação precária em que se encontrava aquela ponte e cuja interdição estava iminente.

Tendo em vista que até o momento o Governo do Estado não respondeu àquela nossa indicação, da mesma forma que não destinou qualquer recurso para solucionar o problema, é óbvio que, passados quase dois anos daquele pedido, a situação se agravou.

Assim, como persistem as razões que motivaram aquela indicação, parece- nos oportuno reiterá-la, para o que repetimos aqui a justificativa então apresentada, que se mostra bastante atual.

A população e as autoridades do Município de Avaré, média sorocabana e sul do Estado estão bastante preocupadas com informações sobre a situação precária em que se encontra a Ponte Carvalho Pinto, que liga aquela cidade, através da SP-255, à região sul do Estado e do País.

Na verdade, a referida ponte, que foi inaugurada na década de 60, além de se constituir num importante elo de ligação entre Avaré e o sul, é um cartão postal da região, pelo porte de sua estrutura marcante.

Entretanto, aquela obra está necessitando de reparos urgentes, uma vez que são inúmeros os buracos existentes na sua pista de rolamento, além de deterioração na sua estrutura, especialmente nos seus pilares de sustentação.

A situação traz insegurança para os que por ela trafegam e para a população em geral, sendo que há, até mesmo, risco de sua interdição.

Esta medida, extremamente drástica, sem dúvida, acarretaria sérios transtornos aos motoristas e produtores da região, pois redundaria em graves prejuízos para o escoamento da produção, além de outros ônus para a população local no tocante a sua locomoção.

Tendo em vista a dimensão do problema, as autoridades municipais e os Vereadores à Câmara Municipal local vêm reivindicando do Governo do Estado colaboração e auxílio para sanar as deficiências da Ponte Carvalho Pinto.

Entendendo que o problema é grave e merece solução urgente, estamos encampando aquele pleito e também apelamos ao Governador do Estado no sentido de que se adote medidas visando a restauração da Ponte Carvalho Pinto.

Isto posto, estamos encaminhando a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Senhor Governador do Estado determinar providências, através dos órgãos competentes, visando a destinação de recursos para a urgente recuperação da Ponte Carvalho Pinto, em Avaré, cujo estado geral, segundo informações, é precário, estando em vias de interdição, o que prejudicaria sensivelmente a população, especialmente os produtores, que têm na referida obra a principal via de escoamento das riquezas regionais para a região sul do Estado e do País.

 Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual

Sistema STL - Código de Originalidade:0702021502002.506


