REQUERIMENTO Nº     01       , DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa um voto de profundo pesar pelo falecimento do Doutor Herbert Victor Levy, ocorrido no dia 15 de janeiro de 2002, na cidade de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família do extinto e à diretoria do jornal " A Gazeta Mercantil", na Rua Eng Francisco Pitta Brito, 125, 10º andar - CEP- 04753-080, em São Paulo.

Justificativa

Faleceu, em São Paulo, no dia 15 de janeiro de 2002, o Doutor Herbert Victor Levy.

Foi um grande político, jornalista e empresário.

Transcrevemos abaixo alguns dados de sua biografia, coletados do jornal "O Estado de São Paulo" (ed. 17/01/2002 - pg. A7):

Nascido em 2 de novembro de 1911, o presidente do Conselho de administração da Gazeta Mercantil, Herbert Victor Levy, teve uma vida de intensa atividade política e empresarial. Foi revolucionário de 32, opositor do Estado Novo de Getúlio Vargas, eleito e sucessivamente reeleito deputado federal por 40 anos, incentivador do movimento militar de 1964, banqueiro e empresário.

Levy ajudou a fundar a União Democrática Nacional (UDN), partido que presidiu no inicio dos anos 60, e o PFL, entre 1984 e 1985. Participou pela primeira vez de uma disputa eleitoral em 1945, conseguindo a primeira suplência da bancada federal da UDN. Assumiu sua cadeira na Câmara em 1947, de onde só saiu em 1987, sem conseguir a reeleição, então filiado ao PSC.

A militância política começou antes, aos 16 anos, quando ingressou no extinto Partido Democrático. Em 1932, aos 20 anos participou como oficial combatente da Revolução Constitucionalista , no posto de subcomandante da Coluna Romão Gomes. Opositor do regime imposto por Getúlio Vargas, acabou sendo preso seis vezes durante o Estado Novo.

Levy atuou como vice- líder da oposição durante o governo Juscelino Kubitschek e participou ativamente dos movimentos que resultaram do golpe militar de 1964. Foi, ainda, Secretário de Agricultura do Governo Abreu Sodré e participou de delegações brasileiras na Comissão Econômica das Nações Unidas para a América Latina e o Caribe (Cepal) e na Organização das Nações Unidas (ONU).

Empresário bem sucedido, ele fundou em 1913, com nove irmãos, o Escritório Levy. Sob sua direção, a corretora começou a editar a Revista Financeira Levy, que posteriormente foi fundida com o jornal Gazeta Mercantil, fundado em 1920. Dirigiu o Banco da América, várias empresas e fazendas. O ex-deputado ainda escreveu obras sobre política, economia, cultivo de café, açúcar, câmbio e finanças.

Sua formação acadêmica foi em Ciências Políticas e Sociais, pela Escola de Sociologia e Política de São Paulo.

Seu sepultamento contou com a presença de mais de uma centena de pessoas, amigos, familiares, políticos, empresários e jornalistas, que lhe foram prestar as últimas homenagens.

Trata-se de uma figura que possuía excepcionais qualidades e que teve sua vida marcada de modo indelével na história do nosso país.

Assim sendo, entendemos que esta Casa deve registrar nos seus anais o pesar do povo paulista pelo falecimento de tão ilustre cidadão, que prestou relevantes serviços à comunidade.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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