PARECER Nº 153, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 543, DE 2001

De iniciativa do nobre deputado Dorival Braga, o projeto em epígrafe dá a denominação de "José Zaniboni" à passarela existente sobre a Rodovia "Dr. Paulo Lauro" - SP 215 - km 100, em Porto Ferreira. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 123ª a 127ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/09/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisado consoante o que dispõe o § 11 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear a memória de José Zaniboni, que distinguiu-se, como mestre de obras, na construção de inúmeros edifícios de Porto Ferreira, onde fixou residência. 

Por este motivo, tornou-se um exemplo para aqueles que, a despeito de suas origens modestas, conseguem aprimorar-se no exercício de seu ofício a ponto de conquistar o respeito e a admiração de seus conterrâneos. 

Tal exemplo não poderia deixar de merecer o reconhecimento deste Parlamento. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 543, de 2001, ad referendum do plenário.

 a) Edna Macedo - Relatora 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer da relator, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 6-3-02

 a) Rodrigo Garcia - Presidente 
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