PARECER Nº 226, DE 2001, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2001 
De autoria da Comissão de Saúde e Higiene, o Projeto de lei nº 633, de 2001, dá a denominação de "Governador Mário Covas" ao Hospital Geral de Pirajuçara, em Taboão da Serra. 

Nos termos o item 3, parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 142ª a 146ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de relator designado. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual. 

Ocorre, entretanto, que o senhor Governador sancionou, recentemente, a Lei nº 10.786, de 17 de abril de 2001, que atribui a denominação de "Mário Covas Júnior" ao Rodoanel Metropolitano. 

Dessa forma, o projeto sob análise deixa de obedecer à condição constante do inciso II da Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas: 

"II - não haja outro prédio, rodovia ou repartição pública estadual com o nome da mesma pessoa que se pretende homenagear." 

Face ao exposto, o parecer é contrário ao Projeto de lei nº 633, de 2001. 

a) Vanderlei Siraque - Relator 

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição. 

Sala das Comissões, em 6-3-02

a) Carlos Sampaio - Presidente 
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