PARECER Nº 329, DE 2002, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 454, DE 1999 
De autoria do nobre deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe objetiva tornar obrigatória a instalação de aparelhos viva-voz nos radiocomunicadores das viaturas do Corpo de Bombeiros e das Polícias Civil e Militar do Estado. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da então vigente IX Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 55 a 59ª Sessões Ordinárias, de 7 a 11 de junho de 1999, tendo recebido 1 emenda, que segue às fls. 3/4. 

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou como parecer o Voto em Separado do nobre deputado Edmir Chedid, favorável à proposição e à emenda de pauta nº 1. 

Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública, para opinarmos no mérito, de acordo com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, verificamos que o presente projeto atende às necessidades das polícias civil e militar em desempenhar seus serviços de forma mais eficiente e segura. 

Com a utilização do sistema de viva-voz nos aparelhos radiocomunicadores, os policiais civis e militares (aqui compreendidos também os bombeiros) poderão prestar seus serviços com maior agilidade e segurança, uma vez que a viatura poderá ser conduzida em alta velocidade sem que o motorista tenha que desviar sua atenção manuseando o aparelho, provocando risco de acidentes. 

A Emenda nº 1, apresentada pelo nobre deputado Wilson de Oliveira Morais, visa aprimorar o texto do projeto, uma vez que o Corpo de Bombeiros é parte integrante da Corporação da Polícia Militar, sendo desnecessário destacá-lo no projeto. 

Assim sendo, quanto aos aspectos que nos cabe analisar, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 454, de 1999, com a Emenda nº 1. 

É o nosso parecer. 

a) Edir Sales - Relatora 

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição e à Emenda nº 1. 

Sala das Comissões, em 3-10-01 

a) Rosmary Corrêa - Presidente 
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