PARECER Nº 147, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 439, DE 2001 

De autoria do deputado Dorival Braga, o projeto em epígrafe dá a denominação de "João Zanardo" à via de acesso que liga Santa Rita do Passa Quatro à Rodovia Luiz Pizetta (SP-218). 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 103ª a 107ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de agosto de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a via em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa. 

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o homenageado tinha estreitos laços com a região. Foi de carroceiro a lavrador, mas nunca mediu esforços para ajudar o próximo. 

Atuou significativamente também na defesa da fauna e da flora local. Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio. 

Entretanto, com o intuito de adequar seu texto à informação obtida junto ao Departamento de Estradas e Rodagem quanto à codificação da via a ser denominada, propomos o seguinte 

Substitutivo 

Dê-se ao Projeto de lei nº 439, de 2001, a seguinte redação: 

"Dá denominação a acesso rodoviário 

Artigo 1º - Passa a denominar-se 'João Zanardo' a via de acesso que liga Santa Rita do Passa Quatro à Rodovia Luiz Pizetta (SP-328), em Santa Rita do Passa Quatro. 


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação." Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 439, de 2001, "ad referendum" do Plenário, na forma do substitutivo supra. 

a) Edna Macedo - Relatora 

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer da relatora, "ad referendum" do plenário, na forma do substitutivo apresentado. 

Sala das Comissões, em 6-3-02 

a) Rodrigo Garcia - Presidente 
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