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INDICAÇÃO  Nº  368,  DE  2002

A Santa Casa de Misericórdia de Avaré é uma instituição respeitável, que presta relevantes serviços à população local, atendendo especialmente os carentes e desprovidos de recursos.

Tal instituição necessita estar devidamente aparelhada, a fim de que possa desenvolver suas atividades com eficiência e à contento dos seus usuários.

Ocorre que a administração daquela Santa Casa de Misericórdia não conta com equipamentos modernos, tais como computadores e outros aparelhos de informática, que lhe permita atuar dentro de padrões desejáveis.

O sistema que se encontra instalado naquela instituição é ultrapassado e obsoleto e não fornece as mínimas condições de uso para o desenvolvimento de um bom trabalho.

Assim sendo, além de outros equipamentos médicos, a Santa Casa de Misericórdia de Avaré está reivindicando do Governo Estadual a concessão de recursos financeiros que lhe permita adquirir equipamentos e móveis de informática, bem como a troca do atual sistema de redes e programas.

Trata-se de uma medida urgente, pois o sistema de informática daquela instituição está em vias de entrar em colapso.

Sobre o assunto, recebemos ofício subscrito pelo Dr. Denilson Rocha Ziroldo, Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Avaré, solicitando que nos empenhássemos junto as autoridades estaduais visando viabilizar a substituição do sistema de informática daquela entidade.

Entendendo que se justifica o pedido estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar urgentes providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de auxílio financeiro, no valor aproximado de R$ 100.000,00 (cem mil reais), à Santa Casa de Misericórdia de Avaré, a fim de que essa instituição possa substituir todo o atual sistema e equipamentos de informática que lá se encontram instalados, os quais se encontram ultrapassados e obsoletos.

Sala das Sessões, em 13/03/02

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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