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INDICAÇÃO  Nº  361,  DE  2002

No ano de 1999, quando estávamos no início do nosso atual mandato de Deputado Estadual, tivemos oportunidade de apresentar a esta Casa, a Indicação nº 526/99, solicitando do Poder Executivo recursos para as obras de conclusão do Posto de Atendimento Sanitário, no Bairro Bonsucesso, em Avaré.

Como, até o momento, não se concretizou a medida pleiteada e como ainda persistem as razões daquela indicação, estamos reapresentando o pedido ao Senhor Governador, e o fazemos nos seguintes termos:

O Bairro do Bonsucesso, na cidade de Avaré, se constitui num dos mais populosos da cidade e se encontra carente de atendimento de serviços de saúde.

Na verdade, o posto de saúde que atende a comunidade local é deficitário e se apresenta sem condições de satisfazer o grande afluxo de pessoas que demandam àquela unidade, o que acaba repercutindo negativamente no atendimento geral e em especial dos moradores da zona rural.

Assim sendo e considerando que a saúde deve ser uma das metas prioritárias de qualquer governo, entendemos que o Governo do Estado deve atender o Prefeito Municipal de Avaré e destinar ao município recursos para a conclusão das obras de construção de um posto de atendimento sanitário, no Bairro de Bonsucesso, naquela cidade.

Ante o exposto, apresentamos a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as devidas providências, através dos órgãos competentes, visando destinar ao Município de Avaré recursos da ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), para atender as despesas decorrentes das obras de conclusão do Posto de Atendimento Sanitário, no bairro Bonsucesso, naquela cidade.
Sala das Sessões, em 11/03/2002

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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