PARECER Nº 87, DE 2002, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6.964, DE 2001 

De autoria do nobre vereador Valderico Jóe, Presidente da Câmara Municipal de Araraquara, o presente processo encaminha cópia de requerimento aprovado por aquela Casa de Leis visando oficiar o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Fernando Henrique Cardoso, para que sancione o Projeto de lei nº 9, de 2000, aprovado pelo Legislativo Federal, instituindo a obrigatoriedade do ensino das disciplinas de filosofia e sociologia no ensino médio regular. 

É justa e merecedora de toda nossa atenção e apoio a manifestação do Poder Legislativo de Araraquara. Em um momento em que as principais potências econômicas mundiais, assim como diversos países em desenvolvimento, estão privilegiando em suas escolas a formação humanística das crianças e jovens, intensificando a aplicação de disciplinas como filosofia, sociologia, história e geografia, não pode o Brasil contrapor-se a esta tendência e impedir que os alunos das escolas brasileiras tenham acesso a conteúdos fundamentais para a formação humana. 

Ocorre, no entanto, que o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, "sociólogo respeitado", já manifestou seu entendimento vetando totalmente o Projeto de lei nº 9, de 2000, contrariando as expectativas do povo brasileiro. 

Isto posto, considerando a tramitação prevista na legislação vigente, propomos a seguinte:

Moção:

"A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Congresso Nacional para que interceda junto às lideranças partidárias das Casas Legislativas Federais, no sentido de derrubar o veto total do Presidente da República ao Projeto de lei nº 9, de 2000, que institui a obrigatoriedade do ensino das disciplinas de filosofia e sociologia no ensino médio regular." 

É o parecer. 

a) Cesar Callegari - Relator 

Aprovado o parecer do relator, propondo Moção. 

Sala das Comissões, em 20-2-02

 a) Maria Lúcia Prandi - Presidente

 Sidney Beraldo, Maria Lúcia Prandi, Rosmary Corrêa, Edson Aparecido 

