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INDICAÇÃO  Nº  377,  DE  2002




INDICO, nos termos do artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que se digne determinar, à Secretaria da Saúde, a realização de estudos e demais providências no sentido de  doar uma viatura para o SAV-Serviço de Saúde, no Município de Cabreúva.

JUSTIFICATIVA




Recentemente um acidente com uma viatura que transportava deficientes físicos com suas mães, não teve vítimas, mas serviu de alerta para a necessidade de  troca da “van” que presta este serviço, levando-os para o Centro de Reabilitação e Fisioterapia.




A saúde é direito de todos e dever do Estado, nos termos do artigo 196 da Constituição Estadual, sendo de relevância pública as ações e serviços realizados nesta área.




Para a realização dos preceitos constitucionais, porém, são necessários instrumentos adequados. O município de Cabreúva precisa, urgentemente, de uma viatura para servir a sua população mais carente de modo eficaz.




Assim, e pelo grande alcance social, a doação de uma viatura para o município de Cabreúva, apresenta-se como medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em 13/03/02

a) MARIA DO CARMO PIUNTI
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