PARECER Nº 167, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 178, DE 2001 

De autoria do nobre deputado Edmur Mesquita, a Moção nº 178, de 2001, objetiva apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de avaliar o Sistema de Balsas, mantido pelo Departamento Hidroviário da Secretaria dos Transportes do Estado de São Paulo, desobrigando-o do cumprimento das exigências da Diretoria dos Portos e Costas. 

Em pauta, pelo prazo regimental, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. Nesta oportunidade, cabe-me relatar a matéria sob a ótica estabelecida no artigo 31, §11 do Regimento Interno consolidado. 

Em o fazendo, verifico ser justo o pleito, vez que as balsas que fazem a travessia entre Santos e Guarujá oferecem serviço diferenciado, possuindo todos os equipamentos de segurança necessários estando inclusive equipadas com "quebra-mar", o que torna quase impossível a possibilidade de um veículo ser lançado ao mar. 

Por outro lado, deve ser levado em consideração o fato de que a travessia de balsas entre Santos e Guarujá possui o maior tráfego do mundo, registrando o movimento de cerca de 28 mil veículos por dia, chegando a 35 mil entre os meses de novembro a março e que a obediência à Norma nº 2 da Diretoria de Portos e Costas, certamente trará prejuízo no atendimento aos usuários. Com efeito, a obrigatoriedade da permanência fora dos veículos durante o percurso e a necessidade de serem calçados todos os carros, acarretará enorme lentidão nos serviços, com a inevitável formação de longas filas. 

Ante o exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação da Moção nº 178, de 2001. 

a) Vanderlei Macris - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 6-3-2002 

a) Rodrigo Garcia - Presidente 

Vanderlei Macris, Edson Aparecido, José Zico Prado, Rodrigo Garcia, Edir Sales 

