PARECER Nº 206, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 203, DE 2001 

De autoria do deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Olyntho Dordetti" ao viaduto localizado no km 97,6, da Rodovia Raposo Tavares SP-270, em Sorocaba. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 48ª a 52ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de abril de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado. 

Ao examinar a matéria, verifica-se que o referido viaduto ainda não possui denominação legal, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa. 

A denominação proposta visa homenagear Olyntho Dordetti comerciante querido e admirado por todos, proprietário do Empório Sorocabano, que contribui até hoje para o progresso da cidade. 

Homem simples e humilde, que dedicou parte de sua vida às pessoas carentes, tornando-se uma liderança em Sorocaba. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº 203, de 2001, "ad referendum" do plenário. 

a) Terezinha da Paulina - Relatora 

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer da relatora, "ad referendum" do plenário. 

Sala das Comissões, em 6-3-02 

a) Rodrigo Garcia - Presidente 

Vanderlei Macris, Edson Aparecido, José Zico Prado, Rodrigo Garcia, Edir Sales, Dimas Ramalho 

