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REQUERIMENTO  Nº  303,  DE  2002

Requeiro, nos termos regimentais, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com o PALESTRA ESPORTE CLUBE, de São José do Rio Preto, pelo seu 71º aniversário de Fundação, à  ser comemorado no dia 17 de março de 2002.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Presidente do referido clube Senhor Francisco Ovídio e demais membros do Conselho Deliberativo desta agremiação, todos com endereço à Rua General Glicério, 2500, Centro, Cep. 15060-010.

JUSTIFICATIVA

O PALESTRA ESPORTE CLUBE, conceituada  agremiação de São José do Rio  Preto, que comemora no dia 17 de março, mais um ano de sua fundação, não poderia deixar de ter inserido seu nome  nos anais desta Casa, como reconhecimento pelo trabalho ativo nos setores esportivo e social , sempre com muito sucesso.

Os  relevantes trabalhos desta agremiação junto aos seus milhares de associados  desenvolvidos a cada ano de uma maneira cada vez mais brilhante, só tem servido para elevar o nome da cidade de São José do Rio Preto em todo o nosso Estado de São Paulo.

Face o exposto, não poderíamos deixar de apresentar este Requerimento de Congratulações ao PALESTRA ESPORTE CLUBE, de São José do Rio Preto, uma vez   tratar-se de uma agremiação que tudo faz para abrilhantar com trabalho nas áreas social, esportiva e cultural o nome de uma cidade.
Sala das Sessões, em 04-03-2002.

a) VALDOMIRO LOPES
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