PARECER Nº 191, DE 2002, DA COMISÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 187, DE 2000 

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer sobre a propositura em epígrafe, ratifico minha Manifestação de fls. 14, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 187, de 2000, com a emenda da Comissão de Constituição e Justiça e contrariamente à Emenda nº 1. 

a) Luis Carlos Gondim - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável ao PL, com a emenda da CCJ e contrária à Emenda nº 1. 

Sala das Comissões, em 9-10-01 

a) Rodolfo Costa e Silva - Presidente 

José Rezende, Donisete Braga, Maria do Carmo Piunti, Rodolfo Costa e Silva, Carlos José Gaspar 

Manifestação a que se refere o Relator
Trata-se de projeto de lei de iniciativa do deputadosJilmar Tatto que estabelece normas para destinação ambientalmente adequada de embalagem plásticas. 

A presente propositura teve o seu trâmite em consonância com a IX Consolidação do Regimento Interno em seu artigo 148, parágrafo único, recebendo uma emenda. 

Na seqüência do proceso legislativo, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente ao projeto, com emenda e parecer contrário à emenda nº 1. 

Quanto ao mérito, o projeto de lei em pauta visa a transferir para o fabricante a responsabilidade de um destino ecologicamente equilibrado para a sua embalagem desde a sua fabricação até o pós-consumo. 

Vale salientar que existem várias iniciativas neste sentido tramitando no Congresso Nacional, particularmente do deputado Fernando Gabeira. 

Assim, ante o exposto, exaramos parecer favorável ao Projeto de lei nº 187/2000 nos termos do parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e contrário à emenda nº 1. 

a) Luis Carlos Gondim 

