PARECER Nº 337, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 8, DE 1997 

De autoria da nobre Deputada Mariângela Duarte, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a instituir "adicional de classe" aos policiais civis. 

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/04/97), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado, por despacho do Presidente da Assembléia, ao exame das comissões técnicas. 

Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, esta não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual, por força do despacho do Presidente desta Casa às folhas 11 (verso), fomos designados Relator Especial para analisar a proposta quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos. 

Ao fazê-lo, verificamos que não há óbices que possam impedir sua regular tramitação nesta Casa. Desta maneira, manifestamo-nos favoravelmente pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 8, de 1997.

 a) Paulo Teixeira - Relator Especial

