PARECER Nº 307, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2001
De autoria do nobre deputado Hamilton Pereira, o Projeto de lei nº 204, de 2001, dispõe sobre a legitimação e regularização de posse, e permissão de uso em terras devolutas estaduais, e dá outras providências. 

Quando em pauta, nos termos regimentais, a propositura foi objeto de uma emenda, de autoria do nobre deputado Cesar Callegari. 

Vencida esta fase, o relator especial que substituiu a Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se, dentro das competências regimentais, pela aprovação do projeto e contrariamente à Emenda nº 1. 

Agora, cabe à Comissão de Agricultura e Pecuária manifestar-se a respeito do mérito da proposta e da Emenda nº 1. Uma vez que a referida Comissão não se pronunciou dentro do prazo fomos designados relator especial, pelo presidente da Casa, para substituí-la. É, portanto, nesta qualidade que passamos a nos manifestar. 

Ao fazê-lo destacamos, inicialmente, que as justificativas que acompanham o projeto nos convenceram plenamente da necessidade e da oportunidade de votarmos esta proposta. 

A transmissão do domínio do ente público ao particular por meio da legitimação da posse da terra traz uma segurança ao seu ocupante, que acaba por estimulá-lo a efetuar maiores investimentos na propriedade, sem o medo constante de ver perdido todo seu trabalho. 

Com a titulação o beneficiário poderá ter acesso aos programas de incentivo ao crédito, o que acarretará um maior desenvolvimento da atividade agrícola na região. 

Com relação à Emenda nº 1 (já rejeitada pela Comissão de Constituição e Justiça), em que pese as razões meritórias que levaram o autor a apresentá-la entendemos que sua aprovação não impedirá que inescrupulosos tentem auferir vantagem pleiteando indenizações indevidas. Desta forma, somos contrários à sua aprovação. 

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 204, de 2001, e contrariamente à aprovação da Emenda nº 1.

 a) Jozé Zico Prado - Relator Especial

