PARECER Nº 301, DE 2002, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 257, DE 2000 

De autoria do deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "Nassim Mamed" ao viaduto sobre a Rodovia Armando de Salles Oliveira, no km 338,8, no município de Sertãozinho. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da IX Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias, de 8 a 12 de maio de 2000, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Cabe, agora, a esta Comissão manifestar-se quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da presente propositura, nos termos do artigo 31, § 1º do citado Regimento. 

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual. 

Quanto à legalidade, cumpre assinalar que, segundo informações prestadas pelo Departamento de Documentação e Informação, desta Casa, o referido viaduto não possui denominação patronímica, atendendo aos requisitos estabelecidos pela Lei nº 1.284, de 1977, e suas alterações. 

Todavia, segundo aquele mesmo órgão, existe, em tramitação nesta Casa, o Projeto de lei nº 207, de 2000, de autoria do deputado Duarte Nogueira, denominando de "Ernesto Pastorelli" a praça rotatória localizada no km 338,8 da Rodovia Armando de Salles Oliveira, no mÄunicípio de Sertãozinho, na qual se encontra o viaduto que se pretende denominar. 

Vale registrar que a Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações não prevêem o desmembramento dos próprios públicos, possibilitando denominações diversas e dependências diversas. 

Assim sendo, supõe-se que, uma vez convertido em lei o Projeto de lei nº 207, de 2000, atribuindo a denominação de "Ernesto Pastorelli" a todo o complexo viário localizado no Km 338,8 da Rodovia Armando de Salles Oliveira, no qual está incluído o viaduto que se pretende nomear, o projeto que ora examinamos restará inviabilizado. 

Face às considerações acima, situadas que estão no terreno da mera hipótese, não encontramos óbices à aprovação da presente propositura, quanto aos aspectos que nos cabe examinar, razão pela qual somos favoráveis ao Projeto de lei nº 257, de 2000. 

É o nosso parecer. 

a) Jorge Caruso - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 29-6-2000 

a) Célia Leão - Presidente 
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