PARECER Nº 338, DE 2202, DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 08 DE 1997 E RGL Nº 2630/97 

De autoria da nobre Deputada Mariângela Duarte o Projeto de Lei Complementar nº 08 de 1997, dispõe sobre a instituição de adicional de classe aos Policiais Civis da ativa. Cumprindo o regular processo legislativo a presente propositura permaneceu em pauta durante as sessões 51ª a 55ª, entre os dias 23/04/97 a 29/04/97, como se vê da certidão de fls 04 não tendo recebido emendas nem substitutivos. 

Examinada a propositura na Comissão de Constituição e Justiça recebeu manifestação favorável como consta do r. parecer exarado pelo nobre Deputado José Eduardo Ferreira Netto, de vez que matéria legislativa preenche todos os requisitos de constitucionalidade. 

Não tendo sido apresentada qualquer emenda ou substitutivo. Em voto separado, naquela Comissão o nobre Deputado Clóvis Volpi, manifestou-se contrário à aprovação do Projeto de Lei Complementar 08 de 1997, no que foi também apoiado pelo voto em separado da nobre Deputada Maria do Carmo Piunti, que também manifestou-se contrário ao projeto. 

Vencido o prazo regimental e não tendo sido votado o projeto de lei complementar naquela Comissão de Constituição e Justiça, foi designado o Deputado Paulo Teixeira, como Relator Especial que manifestou-se favoravelmente pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 08 de 1997. 

Vindo à esta Comissão de Segurança Pública e analisado sob o prisma da conveniência e alcance social dos Policiais Civis deste estado, este projeto apresenta enormes vantagens que irão cintribuir em muito para o encaminhamento das soluções dos problemas vividos por milhares de famílias daqueles honrados funcionários que denodadamente expõe-se aos riscos de tão dignificante atividade, justificando plenamente o adicional pretendido.

 Isso posto e considerando o mérito acima destacado somos pelo parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 08, de 1997, de autoria da nobre Deputada Mariângela Duarte. 

a) Gilberto Nascimento – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-2-00 

a) Celso Tanaui - Presidente 

Edson Ferrarini, Afanásio Jazadji, Gilberto Nascimento, Celso Tanaui, Elói Pietá 

