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INDICAÇÃO  Nº  483,  DE  2002

Existem centenas de estabelecimentos de ensino que foram construídos no Estado de São Paulo, nas mais diversas cidades, sem construção de zeladoria. A falta dessa benfeitoria, tem trazido inúmeros problemas aos professores, alunos e ao patrimônio público. 




A falta de policiamento preventivo e de zeladoria, E.E. PARQUE MIKAIL, localizada à Rua José Lázaro de Almeida Campos, s/nº, no bairro Queiroz de Moraes, em Guarulhos,  proporciona aos delinqüentes a oportunidade de toda sorte de contravenções e violências. De acordo com pesquisas efetuadas pela APEOESP, 49,2% das 6.700 escolas públicas paulistas sofreram algum tipo de violência, ou foram palco de algum ato de vandalismo, dados esses corroborados pela Confederação Nacional dos Trabalhadores na Educação CNTE, que constatou que 48% das escolas registraram ocorrência de violência.




Isto posto,

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Senhor Chefe do Poder Executivo, se digne determinar providencias, através dos órgãos competentes, para a construção de uma zeladoria na E.E. Parque Mikail, localizada à Rua José Lázaro de Almeida Campos, s/nº, no bairro Queiroz de Moraes, em Guarulhos. 

Sala das Sessões, em 18-03-2002
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