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INDICAÇÃO  Nº  562,  DE  2002

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto a Secretaria de Transportes, providências imediatas no sentido de destinar recursos para a recuperação da Estrada de acesso de Itaí à vicinal Itapeva – Paranapanema.

JUSTIFICATIVA

Esta estrada é prioridade para o município de Itaí, bem como aos municípios vizinhos de Itapeva e Paranapanema, em função da facilidade do transporte de cereais, bovinos de corte e leite, etc.

A rodovia que recentemente foi pavimentada, nem mesmo sendo inaugurada, já apresentava problemas de construção, tais como afundamentos, etc... Não obstante disto, estas condições agravaram-se neste período de chuvas, o que acarretou na ampliação dos trechos mais críticos.

Conforme solicitação do Prefeito de Itaí Sr. Luiz Carlos Domingos, as atuais condições vem comprometendo o escoamento da produção agropecuária e agroindustrial da região, por isto cabe ressaltar a real necessidade da recuperação imediata desta rodovia.

Sala das Sessões, em 21/03/02

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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