PROJETO DE LEI Nº   101 , DE 2002.

Dá denominação ao dispositivo de entroncamento localizado no km 102+050m da SP-333 – Rodovia Carlos Tonanni no município de Barrinha.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “DOMINGOS MARCARI” o dispositivo de entroncamento localizado na km 102+050m na SP-333 – Rodovia Carlos Tonanni, no município de Barrinha.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Natural do município de Pradópolis, o senhor Domingos Marcari nasceu em 19 de julho de 1933, filho de Luiz Marcari e Maria Marcari.




Casou-se com a Sra. Zoraide Caires Marcari, companheira de todas as horas, sempre dando apoio ao esposo na vida pública e profissional.




Tiveram três filhos, cujos nomes são os seguintes: Elisabete Marcari, Luiz Carlos Marcari e Marcos Aparecido Marcari, sendo este último, o atual Prefeito do Município de Barrinha, que foi reeleito para o mandato de 2001/2004.




Exerceu por um longo período de sua vida a profissão de caminhoneiro, contribuindo decisivamente para o desenvolvimento de Barrinha, mercê de seu trabalho e dedicação, granjeando o respeito e a admiração de todos.




Participou também da vida política do município, sendo eleito Vereador para o mandato de 1966/1969.




Pessoa extremamente desprendida, preocupada com o próximo, dedicou sua vida, além das atividades profissionais, a uma intensa participação na vida comunitária.




Sendo assim, por entendermos tratar-se de uma justa homenagem para quem tanto contribuiu com o seu município de coração, é que conclamamos os nobres pares a provarem a presente propositura.




Sala das Sessões, em 

Deputado DUARTE NOGUEIRA

PSDB

Sistema STL - Código de Originalidade:2802020912001.412


