INDICAÇÃO Nº     214         , DE 2002

Preceito constitucional " A Segurança Pública, dever do Estado, direito e responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio".

No momento em que a Segurança Pública se encontra ameaçada pela crueldade incomensurável dos bandidos e facções que chegam a ditar regras, os policiais acabam expostos à morte.

Toda a mídia noticia o crescimento incontrolável de todos os tipos de violência contra os cidadãos e policiais a toda hora. Não temos condições de competir com os bandidos, que possuem armamentos muito mais sofisticados.

O atual Governo tem mostrado muita preocupação com o seu efetivo policial e projetos de lei estão sendo apreciados na Assembléia Legislativa, objetivando o fortalecimento e a proteção do cidadão policial que expõe sua própria vida enfrentando bandidos no dia- a- dia.  

São muitos os caminhos para solucionar o problema do crime e da violência em São Paulo, por isso devemos envidar esforços para preservar a integridade dos nossos policiais.

Pelo exposto, 

INDICAMOS, observadas as normas regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, determinar junto aos órgãos competentes, urgentes estudos no sentido de blindar as viaturas das Polícias Civil e Militar.

Sala das Sessões, em

Deputado Dorival Braga 
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