Indicação nº      392      , de 2002

Indicamos, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias para a construção de quadras poliesportivas nos Conjuntos Habitacionais Wilson Sório e Ulysses Guimarães, no município de Guarujá.

JUSTIFICATIVA

Recentes informações veiculadas pela imprensa deram conta de que o Governo do Estado construiria quadras poliesportivas em todos os conjuntos habitacionais da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano - CDHU.

A intenção de construir quadras poliesportivas em conjuntos habitacionais no Estado de São Paulo, deve ser louvada, pela imperiosa necessidade de oferecer aos moradores desses conjuntos, em especial aos jovens, atividades de lazer e entretenimento, como forma de melhorar a qualidade de vida da população e facilitar integração desses na convivência comunitária.

É de fato, inegável a importância do esporte no desenvolvimento e na formação do jovem, pois, ocupando seu tempo e mantendo-o integrado à sociedade, afasta-o das drogas e da marginalidade, contribuindo sobremaneira para a redução da violência, hoje com índices tão elevados.    

É ainda sabido que: passada mais de uma década da entrega desses conjuntos habitacionais, e que mesmo constando dos projetos originais a construção das quadras poliesportivas, as áreas destinadas para esse fim continuam sem qualquer outro equipamento, e que tomadas pelo mato, tornaram-se ainda verdadeiros depósitos de lixo, passando a representar hospedaria de ratos, insetos e  moluscos - como o caramujo gigante africano -, transmissor da  meningite.

Por estas razões, para que se promova a justiça social, e preocupada com a saúde e segurança de centenas de moradores desses conjuntos é que propomos a presente indicação.

Sala das sessões, em

MARIA LÚCIA PRANDI

Deputada Estadual - PT
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