INDICAÇÃO Nº       362                , DE 2002

A situação precária em que se encontra a estrada vicinal AVR-020, que liga os municípios de Avaré e Itatinga, já foi objeto de indicação que, no ano de 1999 (indicação 1067, de 1999), tivemos oportunidade de apresentar a esta Casa e por meio da qual pleiteamos recursos do governo do Estado para que ela seja pavimentada.

Como persistem as razões que motivaram aquele pedido, transcrevemos parte de sua justificativa e o reiteramos nesta oportunidade:

A estrada vicinal AVR-020, que liga os Municípios de Avaré e Itatinga, se constitui numa via de considerável importância para os habitantes daquelas cidades, em especial para os agricultores e pecuaristas locais.

É através dessa via que se faz o acesso de vários munícipes que habitam a zona rural aos centros urbanos, bem como é através dela que se faz o escoamento da produção de vários núcleos daqueles municípios, o que a torna uma estrada bastante movimentada.

Entretanto, essa via se encontra em estado precário de conservação, sendo desprovida de sinalização e de melhoramentos, o que propicia que nela ocorram acidentes, além de dificultar o trânsito e o tráfego de veículos que dela se utilizam.

Em face dessa situação, os munícipes locais e em especial os usuários daquela estrada estão reivindicando das autoridades estaduais que façam investimentos naquela via, como forma de melhorar o seu nível de vida, diminuindo seus encargos e seus problemas. Dai porque as autoridades locais estão pleiteando do Governo do Estado que destine recursos para a pavimentação da mesma.

Trata-se de um trecho pequeno, de aproximadamente 12(doze) quilômetros, sendo que já estão liberados 3(três) quilômetros na saída de Itatinga até a divisa com o Município de Avaré.

A solicitação é justa e merece ser atendida pelas autoridades estaduais, em especial pelo Secretário de Estado dos Transportes.

Assim sendo, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação;

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a liberação de recursos, pela Secretaria de Estado dos Transportes, destinados à pavimentação da estrada vicinal que liga os Municípios de Avaré e Itatinga (AVR-020), num trecho aproximado de 12 (doze) quilômetros.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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