
       INDICAÇÃO  nº    563      , de  2002.

Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado,  providências imediatas para que  viabilize recursos para aquisição de um aparelho de videolaparoscopia, mesa cirúrgica, carro de anestesia e monitor cardíaco com oxímetro de pulso, para o Hospital e Maternidade São Vicente de Paula e Pronto Socorro Nicolau Marino, no município de Rio das Pedras.

JUSTIFICATIVA 

A presente indicação tem por finalidade atender   a solicitação do município de Rio das Pedras, que necessita destes aparelhos  para melhorar as condições de atendimento de saúde no município.

O Hospital atualmente não conta com estes serviços, porém existem médicos e instalações para ampliar este atendimento, que resultará em um novo Centro Cirúrgico. 

Com a aquisição destes aparelhos, os transtornos existentes serão amenizados, resultando em menores gastos ao município, pois a maioria dos enfermos poderão ser atendidos no próprio município, evitando-se desta forma o transporte para centro maiores. 

Sala das Sessões ,

 Luiz Gonzaga Vieira

              Deputado Estadual
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