INDICAÇÃO  N.º    584               , DE 2002




O município de Guarulhos, participa ativamente no desenvolvimento do Estado, com um parque industrial muito grande que tem proporcionado uma das maiores arrecadações do Estado, e  com uma população que ultrapassa 1.000.000 de habitantes, evidencia-se, também na área dos esportes, nas mais diversas modalidades.




A partir do reconhecimento e identificação das manifestações esporte-educação, participação e performace, como forma básica do exercício do direito ao desporto, Guarulhos vem na justa pretensão de integrar-se neste contexto, reivindicar a construção de uma quadra coberta, para a E.E. B. PIMENTAS V, localizada à Rua do Poente (CHB Marcos Freire), s/nº, no bairro dos Pimentas.




O grande sonho dos alunos, mestres e pais, principalmente dos esportistas, é ter uma quadra coberta, que além da prática esportiva, desperta o espírito associativo e a integração da comunidade.




Isto posto,



INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Senhor Chefe do Poder Executivo, se digne determinar providências, através dos órgãos competentes, para a construção de uma quadra coberta, na E.E. B. Pimentas V, localizada à Rua do Poente (CHB Marcos Freire), s/nº, no bairro dos Pimentas, em Guarulhos.



Sala das Sessões,  em

               a) PASCHOAL  THOMEU
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