PARECER Nº 447, DE 2002, DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 229, DE 2000 
Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Administração Pública, ratifico a manifestação de fls. 17 a 18, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 229, de 2000. 

a) Aldo Demarchi - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 4-10-01 

a) Carlão Camargo - Presidente 

Vaz de Lima, Mariângela Duarte, Celso Tanaui, Carlão Camargo, Vitor Sapienza 

Manifestação a que se refere o Relator
De autoria do deputado Eli Corrêa Filho, o projeto em epígrafe obriga as empresas privadas que prestam serviço público a inscrever a frase "Como estou dirigindo?" nos veículos utilizados na Execução do serviço. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias, de 27 de abril a 4 de maio de 2000, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento citado. 

Não tendo essa comissão se manifestado dentro do prazo regimental, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável com emenda. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do mesmo regimento interno. 

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma tem o mérito de garantir que qualquer cidadão tenha condições de se manifestar quanto à qualidade do serviço que está sendo prestado, além de evitar acidentes causados por maus motoristas, uma vez que estes estarão sob constante supervisão por parte da população. 

Quanto à emenda apresentada pelo relator especial, que se manifestou em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, tem o único propósito de aprimorar o projeto, razão pela qual entendemos que deva ser aprovada. 

Desta forma, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 229, de 2000, com a emenda de fls. 16. 

a) Rodrigo Garcia 

