PARECER Nº 470, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 116, DE 2001 

De autoria da deputada Maria Lúcia Prandi, a Moção nº 116, de 2001, apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de padronizar o medicamento Interferon Peguilado, de modo que o mesmo passe a ser distribuído pelo Sistema Único de Saúde - SUS - aos portadores de hepatite C, a ser usado em associação com o medicamento Ribavirina. 

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias (de 29/08 a 04/09/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir a moção foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para o devido exame. 

Considerando que a Hepatite C é um dos problemas importantes de saúde pública e tendo em vista que o Sistema Único de Saúde tem como diretriz o atendimento integral à saúde, que é garantido pela Constituição de Estado e pela Lei Complementar nº 791, de 9 de março de 1995 (Código de Saúde do Estado), incluídos os medicamentos necessários para um tratamento digno, em especial neste caso, no qual o medicamento Interferon Peguilado possibilita um tratamento mais eficiente, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 116, de 2001. 

É o nosso parecer. 

a) Roberto Gouveia - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 2/4/02 

a) Alberto Calvo - Presidente
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