PARECER Nº 473, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 203, DE 2001 

De iniciativa da nobre deputada Mariângela Duarte, a moção em epígrafe apela para os Srs. Presidente da República, do Congresso Nacional e da Câmara Federal e aos líderes partidários a fim de instituírem o "Dia Nacional de Prevenção e Combate às Hepatites". 

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 04 a 08/08/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no "caput" do artigo 156 do Regimento Interno consolidado, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do referido Regimento. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que a autora pretende que a Assembléia Legislativa apele para os senhores Presidentes da República, do Senado Federal, da Câmara Federal e para os líderes partidários, no sentido de que seja instituído, em âmbito federal, no dia 7 de maio a cada ano, o "Dia Nacional de Prevenção e Combate às Hepatites". 

Do exame da longa e esclarecedora justificativa apresentada pela autora, acabamos convencidos que a medida proposta é de inegável conveniência e oportunidade, em especial em face das cifras assustadoras de pessoas infectadas pela Hepatite no Brasil e no restante do mundo. 

De fato, ao contrário da Aids e de outras doenças sexualmente transmissíveis, cujos números de vítimas, cuidados a serem tomados para evitar a contaminação, formas de tratamento e oferecimento de medicamentos gratuitos pela rede pública de saúde, constituem preocupação recorrente do Poder Público, o mesmo não ocorre com a Hepatite, em suas várias modalidades, e em especial com a Hepatite C, cujo número de infectados no Brasil e no mundo é, segundo os números apresentados pela autora, cinco vezes maior que o dos infectados pela Aids. 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 203, de 2001. 

a) Newton Brandão - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 2/4/02 

a) Alberto Calvo - Presidente 

Pedro Tobias, Roberto Gouveia, Caldini Crespo, Antonio Salim Curiati, Alberto Calvo, Jamil Murad 

