PARECER Nº 422, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 462, DE 2000 
O nobre deputado Campos Machado, apresentou o Projeto de lei nº 462, de 2000, que dispõe sobre o apostilamento de títulos de oficiais do Quadro Auxiliar da Polícia Militar do Estado de São Paulo. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sesões Ordinárias (de 09 a 15 de agosto de 2000), tendo recebido 01 (hum) substitutivo (fls. 07 a 11). 

Findo o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado ao exame das comissões técnicas, por despacho do Presidente da Assembléia. 

Designados que fomos, nos termos regimentais, para, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça oferecer Parecer, cabe-nos, nesta oportunidade, analisar a matéria quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme dispõe o § 1º, do artigo 31, da Consolidação citada. 

E, em o fazendo, verificamos, desde logo, que o Projeto de lei nº 462, de 200 não pode prosperar, uma vez que fere dispositivo constitucional, qual seja, o item 4, do § 2º, do artigo 24, da Constituição do Estado, que confere, exclusivamente, ao Governador do Estado, a iniciativa das leis que disponham sobre "servidores públicos do Estado, seu regime jurídico, provimento de cargos, estabilidade e aposentadoria de civis, reforma e transferência de militares para a inatividade;". 

Diante disto, a presente proposta extrapola as competências que esta Assembléia Legislativa detém, contrariando o princípio da separação dos Poderes, consagrado nos artigos 2º e 5º, das Constituições Federal e Estadual, respectivamente. 

O substitutivo nº 1, além de ampliar consideravelmente o rol de beneficiados, incorre nos mesmos vícios apontados ao projeto. Pelo exposto, nosso parecer é contrário à aprovação do Projeto de lei nº 462, de 2000, como também ao seu substitutivo nº 1.
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