PARECER Nº 381, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 668, DE 2000. 

Através da proposição em epígrafe, o nobre deputado Luis Carlos Gondim pretende autorizar o Poder Executivo a desenvolver campanha de esterilização de cães e gatos domésticos ou abandonados, como medida de controle de zoonoses. 

Em pauta, nos termos regimentais, no período de 13 de dezembro de 2000 a 5 de fevereiro de 2001, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

Distribuída inicialmente para a Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do § 1º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, aquele órgão técnico manifestou-se favoravelmente ao projeto, com emenda (fls. 4 e 5). 

Em seguida, foi a proposição distribuída a esta Comissão de Saúde e Higiene para análise quanto ao mérito. Feito o relatório, deve-se opinar. 

Apesar de serem óbvios os elevados propósitos do autor, há que se ter dúvidas quanto à viabilidade da medida, que demandaria providências de difícil execução por parte dos órgãos do Poder Executivo. 

Por outro lado, a proposição acessória, da Comissão de Constituição e Justiça eliminaria tais problemas, ao substituir, no artigo 1º, a "campanha de esterilização" por uma "campanha de conscientização" dos benefícios da esterilização. 

Assim, esta Comissão é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 668, de 2000, e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça. 

a) Pedro Tobias - Relator. 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, e à emenda da C.C.J. 

Sala das Comissões, em 25/9/01 

a) Alberto Calvo - Presidente 

Milton Flávio, Pedro Tobias, Newton Brandão, Caldini Crespo, José Augusto, Alberto Calvo, Jamil Murad 

