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INDICAÇÃO  Nº  620,  DE  2002

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que determine a realização de estudos e demais providências no sentido de serem alocados recursos visando a pavimentação da  Estrada Vicinal SIS – 382, Chácaras Boa Vista, Bairro do Cafundó, no de Município de Santa Isabel, com extensão de 3 km.

JUSTIFICATIVA

O Município de Santa Isabel, é o sexto maior em extensão territorial da Grande São Paulo, com 82,5% de sua área caracterizada como “área de proteção de mananciais” por abrigar a Represa do Jaguari e reserva natural de matas “pulmão verde”, cortada por inúmeras estradas de terra que ligam o centro da cidade a diversos bairros. 

A estrada acima mencionada é importante elo de ligação com a Via Dutra, facilitando o acesso dos mais diversos produtos hortifrutigranjeiros, cuja produção em sua maioria é dirigida a capital do Estado, além de Santa Isabel ao Município de Igaratá.



Sala das Sessões, em 02-04-2002




a) LUÍS CARLOS GONDIM
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