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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 335, DE 2001

Mensagem nº 45, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 11 de abril de 2002
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 335, de 2001,  aprovado por essa no​bre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 25.306.


A propositura de iniciativa parlamentar, pretende dar a denominação de “Dr. José Alberto Salomão” ao dispositivo de acesso localizado no km 640,212 da Rodovia Marechal Rondon–SP 300, na inter​ligação com a Avenida Guanabara, no Município de Andradina.


Ocorre que consoante esclareceu o Departamento de Estradas de Rodagem–DER a referida obra viária já tem denominação, conferida pela Lei nº 10.803, de 9 de maio de 2001, que outorgou o nome de “Mauro Brito” ao acesso em questão.


Deste modo, razoável que se postergue para ou​tra oportunidade a homenagem ora cogitada ao ilustre médico que honrou An​dradina. Evita-se, assim, que se desfigure a recente reverência feita a outra personalidade por essa Casa de Leis por meio do diploma legal men​cio​nado.


Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 335, de 2001, restituo o as​sunto ao re​exame dessa ilustre Assembléia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Walter Feldman, Presidente da As​sembléia Legislativa do Estado.

