PARECER Nº 550, DE 2002, DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 181, DE 2001 

De iniciativa do nobre deputado Vanderlei Siraque, a moção em epígrafe manifesta repúdio à decisão da unidade Anchieta da Volkswagen de São Bernardo do Campo, em demitir mais de 3 mil funcionários. 

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 171ª Sessões Ordinárias (de 19 a 23/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no artigo 156 da X Consolidação do Regimento Interno, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 17 do artigo 31 do referimento regimento. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa manifeste o seu repúdio à decisão da unidade de São Bernardo do Campo da Volkswagen de demitir 3 mil funcionários, anunciada ao final do ano passado. 

Do exame do assunto, verificamos que, após o desenrolar de recentes acontecimentos, a ameaça veiculada pela Volkswagen de demitir 3 mil funcionários acabou não se concretizando. 

Na verdade, após regociações com o Sindicato dos Metalúrgicos do ABC, a referida unidade da Volkswagen acabou demitindo 449 funcionários, seguindo informações veiculadas pela imprensa, além de outros 251 trabalhadores que aderiram a um programa de demissão voluntária - PDV. 

Todavia, apesar das negociações mantidas com o Sindicato dos Trabalhadores, nas quais a Volkswagen se comprometeu a não mais demitir, nos próximos 5 anos, salvo pela aplicação de PDVs, bem como a recente instalação da linha de montagem para o pólo que, segundo estimativas, tem potencial para absorver 7 mil trabalhadores, resta ainda lamentar a atitude assumida pela referida empresa, como a de muitos outros setores empresariais que, premidos por fatores econômicos, não hesitam, antes de qualquer ponderação, em ameaçar de demissão os trabalhadores, demonstrando, assim, absoluta falta de sensibilidade social. 

Desta forma, propomos, de modo a adequar a matéria aos recentes acontecimentos, dando ciência do presente ao Sindicato dos Metalúrgicos do ABC, o seguinte. 

Substitutivo
"A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo manifesta votos de repúdio à atitude de setores empresariais que, frente a fatores econômicos adversos, não hesitam, antes de quaisquer outras medidas, em ameaçar de demissão os trabalhadores, assim como procedeu a Volkswagen de São Bernardo do Campo, que ameaçava, até há pouco, demitir 3 mil funcionários de sua unidade, demonstrando absoluta falta de sensibilidade social." 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 181, de 2001, na forma do substitutivo apresentado. 

a) Nivaldo Santana - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo. 

Sala das Comissões, em 2-4-02 

a) Emídio de Souza - Presidente 

Emídio de Souza, Cícero de Freitas, Nivaldo Santana, José Zico Prado 

