PARECER Nº 542, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 606, DE 2001 
Tendo sido designado Relator Especial para exarar parecer em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 606, de 2001, reitero, na íntegra, a manifestação do deputado Eduardo Soltur, de fls. 6/7, que conclui por sua rejeição. 

a) Carlos Sampaio - Relator Especial 

Manifestação a que se refere o Relator Especial

De autoria da nobre deputada Rosmary Corrêa, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "Governador Mário Covas Júnior" ao viaduto situado entre o km 121 e 122 da Rodovia Carvalho Pinto, que passa sobre a Rodovia Olívia Alegre, no bairro de Caçapava Velha, município de Caçapava. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do art. 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 137ª a 141ª Sessões Ordinárias (de 28 de setembro a 4 de outubro de 2001), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado. 

Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, de acordo com as disposições constantes dos artigos 19, 21, inciso III e 24 "caput", da Constituição do Estado e 146, inciso III do Regimento Interno. 

No tocante à legalidade, a proposta fere o disposto na Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, e modificações posteriores, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, uma vez que esta Casa de Leis já aprovou a Lei nº 10.786, de 2001, que tem o Senhor Governador "Mário Covas" como patronímico do Rodoanel Viário. 

Não obstante a importância do Governador Mário Covas para o nosso Estado, no que nos compete analisar, somos forçados a nos manifestar contrariamente à aprovação do Projeto de lei nº 606, de 2001. 

a) Eduardo Soltur 

