PARECER Nº 446, DE 2002, DO RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 229, DE 2000 
De autoria do deputado Eli Corrêa Filho, o projeto em epígrafe torna obrigatória a inscrição da frase "Como estou dirigindo?" nos veículos das empresas privadas que prestam serviço público. 

A propositura em questão esteve em pauta nos dias 27 de abril a 4 de maio de 2000, correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto remetido à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto a seu aspecto constitucional, legal e jurídico. Transcorrido o prazo regimental, foi designado este relator especial para emitir parecer em substituição àquela Comissão. 

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24 "caput" da Constituição Estadual e 146, do Regimento Interno. 

Cumpre assinalar que a propositura atende aos ditames da Lei Estadual nº 10.294, de 20 de abril de 1999, que dispõe sobre a proteção e defesa do usuário do serviço público do Estado, e elenca no artigo 3º, entre seus direitos básicos, a qualidade na prestação do serviço e o controle adequado do serviço público. 

Todavia, a fim de aprimorar o presente projeto, propomos a seguinte 

Emenda

"Dê-se ao 'caput' do artigo 1º do Projeto de lei nº 229, de 2000, a seguinte redação: 

Artigo 1º - Ficam as empresas privadas que, sob concessão, permissão ou autorização, prestam serviço público obrigadas a inscrever, com caracteres legíveis, nos veículos utilizados na execução do serviço, a frase: 'Como estou dirigindo?". 

Assim, não havendo qualquer óbice à sua tramitação, quanto aos aspectos que cabe a este relator examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 229, de 2000, com a emenda ora apresentada. 

a) Roque Barbiere - Relator Especial

