PARECER Nº 432, DE 2002, DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 966, DE 1999

Na qualidade de relator designado pelo Presidente da Comissão de Serviços e Obras Públicas para exarar parecer sobre o Projeto de lei nº 966, de 1999, reitero minha manifestação de fls. 31, favorável à aprovação do PL. 

a) Reynaldo de Barros Filho - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 4-10-01 

a) Antonio Mentor - Presidente 

Antonio Mentor, Newton Brandão, Rosmary Corrêa, Salvador Khuriyeh, Nivaldo Santana. 

Manifestação a que se refere o Relator

Na qualidade de Relator designado pelo Presidente desta Comissão de Serviços e Obras Públicas para exarar parecer sobre a propositura em epígrafe, adoto como meu parecer a manifestação favorável ao Projeto de lei nº 966, de 1999, constante de fls. 30. 

É o nosso parecer. 

a) Reynaldo de Barros Filho 

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do senhor deputado Edmir Chedid, o projeto altera a lei nº 9.361, de 1996, que criou o Programa Estadual de Desestatização - PED. 

O projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/12/99), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça onde recebeu parecer contrário, emitido pelo senhor deputado Roque Barbieri e um voto em separado, emitido pelo senhor deputado Carlinhos Almeida, pela aprovação do projeto. 

Foi aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça, o voto em Separado do senhor deputado Carlinhos Almeida pela aprovação do projeto. 

Agora, o projeto é encaminhado a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para análise e parecer. 

Ao analisarmos o projeto, quanto a seus méritos, não vislumbramos qualquer impedimento quanto à aprovação do mesmo. 

Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 966, de 1999, de autoria do senhor deputado Edmir Chedid. 

É o nosso parecer. 

a) Salvador Khuriyeh 

