PARECER Nº 438, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 254, DE 2000.

De autoria do nobre deputado Antonio Salim Curiati, o projeto epigrafado dispõe sobre a prestação de serviços de saúde através de unidades móveis e dá outras providências correlatas. 

Decorrido o prazo regimental, não houve apresentação de emendas nem de substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo relator designado se manifestou contrariamente à proposição. Posteriormente foi apresentado voto em separado, sendo este aprovado como parecer. 

Nesta oportunidade, como membro efetivo da Comissão de Saúde e Higiene, temos a incumbência de exarar parecer acerca do mérito. Em o fazendo entendemos altamente meritórias as razões que nortearam o autor. 

De fato, como bem expõe o nobre deputado Antonio Salim Curiati, o projeto visa facilitar o acesso de uma maior parcela da população às ações de saúde a serem prestadas pelo Poder Público. 

E, através de unidades móveis, em circulação pelo território do Estado, as pessoas carentes e desprovidas de recursos financeiros poderão ser melhor orientadas e esclarecidas a respeito de procedimentos básicos de saúde pública. 

Assim sendo, por considerarmos a iniciativa justa e relevante, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 254, de 2000. 

É o nosso parecer. 

a) Caldini Crespo - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 9/10/01 

a) Alberto Calvo - Presidente 

Pedro Tobias (voto contra), Roberto Gouveia (voto contra), Caldini Crespo, Antonio Salim Curiati, Alberto Calvo, Nivaldo Santana 

