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REQUERIMENTO  Nº  1148,  DE  2002




Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de voto de congratulações com ao Sindicato do Comercio Varejista de Derivados de Petróleo de Campinas e região – RECAP, pela  Campanha Contra o Combustível Adulterado, Requeiro ainda, dê-se ciência desta manifestação aos Senhores membros da RECAP, Emilio Roberto Chierighini Martins, Antonio Cazzonatto, Nilson Liboni, João Batista Canaes, Jose Antonio Segli, Luiz Natal Ortiz Spinoza, Oswaldo Ribeiro de Azevedo, Eduardo F. da Rocha Cavalcanti, Antonio Carlos Embrizi, Antonio Julio Maçonaro, Antonio Fernando Ortiz, Mario Aparecido Chiavoni, Luiz Sanchez Junior, Flavio Martini de Souza Campos, Jorge Domingos Gasparini, Ana Claudia Leite Ferrari, Osvalte Passone, Fernando Pereira, Pedro Marcus Eleutério de Queiroz, Luiz Carlos Degaspari, a Rua Padre Vieira 286 Bairro Bosque, CEP 13015-300, Campinas, SP.

JUSTIFICATIVA

Por ser considerada uma região de altos índices de adulteração de combustíveis, a atitude da RECAP, mostra uma ousadia e pioneirismo, dignos de congratulações.

A atual diretoria e membros da RECAP estão realizando um trabalho sério, que tem por finalidade identificar estabelecimentos que adulteram combustíveis, com um programa de adesão voluntária, que ira permitir um mapeamento de postos da região. Ao serem monitorados por uma empresa cadastrada estes postos se submeterão a exames nos combustíveis atestando assim a qualidade dos produtos que vendem.

Os postos participantes deverão ser identificados, e serão integrados em uma listagem amplamente divulgada. Logo no lançamento, o programa que ira de 19 de abril a 18 de outubro de 2002, o programa contou com 300 postos em adesões voluntárias, que após assinarem o contrato se submetem ao regulamento estabelecido por um conselho composto de diversos elementos do setor.

O programa é tão audacioso que se compromete em analisar não somente a gasolina, mas também o álcool e o diesel em todas as bombas, pois existem casos em que o posto pode comprar gasolina de uma distribuidora e álcool ou diesel de outra, por exemplo.

As questões ambientais, sociais, assim como os direitos dos consumidores não foram esquecidos e deverão ser divulgados na imprensa local, que explicara também as conseqüências técnicas que ocorrem com a adulteração.

Se estas questões forem resolvidas, o trabalho será compatível e confiável aos olhos dos clientes.

Os resultados serão postos com menor impacto ambiental, venda mais transparente e idônea de seus produtos, tornando fácil o conhecimento  para todos os clientes que irão usar combustíveis na região da RECAP.

Pelo exposto, temos a certeza da importância de realçar iniciativas que como esta motiva a apresentação do presente requerimento.



Sala das Sessões, em 23/04/2002

a) ARNALDO JARDIM
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