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INDICAÇÃO  Nº  635,  DE  2002

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que determine ao Senhor Secretário da Saúde realização de estudos e demais providências no sentido de serem doados 01 (uma) Ambulância e 01 (um) veículo, para transporte de pacientes, para o Município de Santo Expedito.

JUSTIFICATIVA

O Município de Santo Expedito não possui unidade hospitalar e nem mesmo Pronto Socorro para atendimento à sua população, fazendo com que as pessoas ao necessitarem de atendimento médico, principalmente de urgência, tenham que se deslocar para cidades vizinhas, sendo que a mais próxima dista cerca de 40 km. A falta de Ambulância faz com que, mesmo pacientes em estado grave sejam transportados por veículos inadequados, colocando em risco a integridade destas pessoas, sendo que em muitos momentos há necessidade de ficar-se aguardando até mesmo a disponibilização de veículo, ainda que não apropriado.

O Município não tem disponibilidade orçamentaria para a aquisição de uma Ambulância, para o transporte de pacientes graves, e de um veículo que possa efetuar o transporte de pacientes menos graves, necessitando assim de apoio do Governo Estadual com a doação dos veículos necessários.




Sala das Sessões, em 04/04/2002

a) LUÍS CARLOS GONDIM
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