PARECE Nº 475, DE 2002, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 188, DE 2001 
De autoria do nobre deputado Jamil Murad, a moção epigrafada manifesta desacordo pela aprovação no Senado Federal do Projeto de lei nº 449/99, que reserva 25% dos leitos dos hospitais públicos universitários para pacientes cobertos por planos de saúde privada e apela para a Câmara dos Deputados a fim de rejeitar o mesmo. 

Decorrido o prazo regimental, não houve apresentação de emendas nem de substitutivos. 

Na sequência do processo legislativo, foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene e, nessa oportunidade, como membro efetivo da citada comissão, temos a incumbência de exarar parecer acerca do mérito. 

Em o fazendo entendemos serem altamente meritórias as razões que nortearam o autor. 

De fato como expõe o nobre deputado Jamil Murad, a recente aprovação pelo Senado Federal do Projeto de lei nº 449/99, de autoria do senador Lúcio Alcântara, que reserva 25% dos leitos nos Hospitais Públicos Universitários e de Ensino para pacientes cobertos por planos de saúde privados é uma grande ameaça ao caráter público e universal do Sistema Público de Saúde em nosso país. 

Evidente que a aprovação do referido projeto instituirá uma via rápida para os que podem pagar um plano privado de saúde, eliminando um pilar constitucional básico de igualdade dos cidadãos no acesso ao serviço público. 

Desta forma, por considerarmos a iniciativa justa e relevante, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 188, de 2001. 

É o nosso parecer. 

a) Caldini Crespo - Relator. 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 9/4/02 

a) Alberto Calvo - Presidente 
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