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REQUERIMENTO  Nº  1009,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de AMPARO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 8 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Amparo, cidade nascida às margens do Rio Camanducaia, conserva a boa fama da hospitalidade de sua gente, surgida possivelmente na época em que suas terras eram caminho para os garimpos de Goiás, ocasião em que aqueles que se fixavam em torno do citado rio obrigavam os perseguidores do difundido eldorado.

De próspero passado, em 1857 já ostentava o título de "vila" e o de maior produtor de café do mundo.

A vida citadina sempre revelou intensa ebulição social, cultural, política.

De tradição democrática, Amparo foi a sede do primeiro Clube Republicano do país e participou intensivamente da "Célebre Convenção de Itu", quando foi fundado o Partido Republicano.

O resultado de história tão rica se observa na paisagem física e humana que hoje ostenta e que é o orgulho de todos os amparenses, por nascimento ou por doação. No seu meio urbano, a todos encanta a velha arquitetura oitocescentista;  no campo, fascinam as suas montanhas, vales, rios e cascatas.

Não poderíamos, pois, deixar de homenagear sua hospitaleira gente, por ocasião das comemorações de mais um aniversário, e o fazemos por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em 04-04-2002
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