PARECER Nº 488, DE 2002, DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 207, DE 2001 

De autoria do nobre deputado Pedro Tobias, a propositura em epígrafe dá a denominação de "Hafiz Abi Chedid" ao Conjunto Habitacional de Tuiuti, naquele município. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias (de 20 a 26/04/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que manifestou-se favoravelmente à aprovação da propositura. 

Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para ser analisada, conforme dispõe o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado, verificamos que o autor pretende homenagear a memória do senhor "Hafiz Abi Chedid", conferindo seu nome ao Conjunto Habitacional de Tuiuti. 

Do ponto de vista desta comissão, entendemos que o exemplo de trabalho e de vida legado pelo homenageado deve frutificar, servindo de estímulo às gerações vindouras que poderão se espelhar nele. 

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 207, de 2001, ad referendum do Plenário. 

É nosso parecer. 

a) Luiz Gonzaga Vieira - Relator. 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, "ad referendum" do Plenário. 

Sala das Comissões, em 16/4/02

a) Antonio Mentor - Presidente 

Luiz Gonzaga Vieira, Salvador Khuriyeh, Nivaldo Santana 

