PARECER Nº 436, DE 2002, DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 356, DE 1999 

De autoria da deputada Mariângela Duarte, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com a Prefeitura de São Sebastião para exploração e administração do Porto de São Sebastião. 

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto, que tramita em regime de prioridade, não foi alvo de emendas ou substitutivos. Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, esta aprovou como parecer voto em separado favorável ao projeto. 

Em seguida, o Relator Especial em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, que não se havia manifestado no prazo regimental, exarou parecer contrário à proposição. 

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento para ser analisado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno. 

Na condição de relator designado, não verificamos óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação do presente projeto, tendo em vista que o artigo 2º prevê os recursos financeiros próprios para suportar os encargos decorrentes da aplicação da futura lei, em consonância com o que dispõe o artigo 25, "caput", da Constituição do Estado. 

É o nosso parecer 

a) Celso Tanaui - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 2-4-02 

a) Vaz de Lima - Presidente 

Roberto Engler, José Rezende, Vitor Sapienza, Donisete Braga, Aldo Demarchi. 

