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INDICAÇÃO  Nº  654,  DE  2002

Indicamos, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando à execução das seguintes obras:

a) dispositivo de retorno  na altura do km 51+ 280m da Rodovia dos Tamoios – SP-99;

b) melhoria do acesso  à estrada municipal do Bairro do Macaco, altura do km 51+ 140m da Rodovia dos Tamoios – SP-99, trecho São José dos Campos/Caraguatatuba.

JUSTIFICATIVA

Os moradores  das imediações da Rodovia dos Tamoios, na altura do km 51, correm sérios riscos de serem vítimas de  acidentes, ao ingressar e sair da estrada, tendo em vista o intenso tráfego de veículos naquela região. As peruas transportam as crianças em idade escolar sob situação com grande intranqüilidade, devido à falta de um acesso seguro. Além disso, o Bairro do Macaco tem alto potencial para o desenvolvimento do turismo ecológico, o que não ocorre pelas dificuldades de se chegar à região, principalmente na época de chuva, quando a cabeceira da ponte existente no km 51 fica tomada pelas águas. 

Os moradores da região vêm lutando, desde 1998, para a realização das obras. Em resposta a requerimento dirigido à Sexta Divisão Regional de  Taubaté/DER, o Engenheiro Jorge Jobram, Diretor do referido órgão informou que o local foi inspecionado pelos técnicos, que julgaram o pedido viável de ser executado, pois atenderia também a dois bairros ali existentes. Informou, ainda, que foi encaminhado à Diretoria de Engenharia um anteprojeto, para análise, e que o custo estimado da obra era de R$110.000,00 (cento e dez mil reais), aos preços da TPU de junho/98. Disse, finalmente, que dependia de autorização superior a realização de um projeto básico para posterior liberação de recursos para licitação. Ocorre que a diretoria d DER não aprovou a contratação do projeto executivo, conforme informa o Diretor da Sexta DR/Taubaté ao Prefeito de Paraibuna, através do ofício OFC-DR.6-204/2002, de 22 de março de 2002. 

Tendo em vista que o DER já comprovou a viabilidade das obras e tendo em vista ainda sua importância tanto para a segurança dos habitantes da região, quanto para a dos motoristas que trafegam pela Rodovia dos Tamoios , é que indicamos ao Poder Executivo sua realização urgente.

Sala das Sessões, em 10/04/02

a)  CARLINHOS ALMEIDA
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