PARECER Nº 456, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 87, DE 2000 

De autoria do nobre deputado Petterson Prado o Projeto de lei nº 87, de 2000, dispõe sobre a obrigatoriedade de exames de emissões otoacústicas nas maternidades e estabelecimentos hospitalares congêneres no Estado. 

A propositura tramitou em regime ordinário, tendo permanecido em pauta nos dias correspondentes às 21ª a 25ª Sessões Ordinárias do exercício de 2000, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Preliminarmente o Projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que opinou favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei. 

Em continuidade ao processo legislativo, foi o Projeto encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, que também emitiu parecer favorável. 

Em obediência ao despacho das folhas 13 verso do Exmo. Sr. Presidente desta Casa, por força do Parágrafo 1º do Artigo 61 do Regimento Interno consolidado, fomos designados Relator Especial para, em substituição à referida Comissão, examinar a matéria consoante o que dispõe o Parágrafo 3º do Artigo 31 do mesmo Regimento no que diz respeito ao Projeto de lei nº 87 de 2000. 

Em o fazendo verificamos que sob o ponto de vista financeiro e orçamentário o Projeto no seu artigo 4º estabelece que "as despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta das dotações orçamentárias próprias". 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 87, de 2000. 

a) Vaz de Lima - Relator Especial

