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REQUERIMENTO  Nº  1105,  DE  2002

REQUEIRO, nos termos regimentais, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES à população de Santos, pelo 90º aniversário do Santos Futebol Clube, a ser comemorado no dia 14 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor MARCELO TEIXEIRA, Presidente do Santos Futebol Clube, na Rua Princesa Isabel, s/nº - Santos - SP 

JUSTIFICATIVA

O Santos Futebol Clube, agremiação que escreveu a mais rica história nos gramados do mundo, comemora seu 90º aniversário de fundação. Uma trajetória de glórias iniciada na longínqua noite de 14 de abril de 1912, quando um grupo de devotados, reunidos na Rua do Rosário, nº 10 (hoje, João Pessoa), em Santos, fundou o clube, que nasceu predestinado ao sucesso.

Ao longo dos anos, o Santos obteve triunfos memoráveis no país e no exterior, entre os quais o bicampeonato mundial em 62 e 63, que o projetaram internacionalmente. Também teve o privilégio de revelar o maior jogador de futebol de todos os tempos, Edson Arantes do Nascimento, Pelé, que ao lado de craques consagrados divulgou como ninguém a cidade de Santos e o Brasil nos quatro cantos do mundo. Cumpre destacar ainda que desde sua fundação, o Santos cedeu vários jogadores para a seleção brasileira, fundamentais, sem dúvida, nas principais conquistas.

Dito isso, congratulo-me com a atual diretoria, em nome de quem estendo os cumprimentos a todos que passaram pelo clube.

Sala das Sessões, em 15/04/2002

a) EDMUR MESQUITA
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