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INDICAÇÃO  Nº  612,  DE  2002

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que determine a realização de estudos e demais providências no sentido de serem viabilizados recursos para a construção de barragens de terra para o controle de vazão, por ocasião das cheias, nos rios e córregos : Araraquara  “I, II”, Lanifício “III”, Indaco “V, VI” e Avenida Brasil “VII, VIII”, no Município de santa Isabel.

JUSTIFICATIVA

Os rios e córregos acima citados, cortam a área central da cidade de Santa Isabel, tanto no sentido longitudinal quanto transversal sendo que nos últimos anos vem provocando inúmeras enchentes, com graves prejuízos para a população que reside nas áreas de abrangidas pelo entorno dos mesmos.
O custo previsto para a execução dos serviços das barragens de terra que virá evitar o trasbordamento dos mesmos, com escavações, entroncamento, enrocamento, vertedouros e plantio de grama esta orçado em R$ 2.192.000,00 (dois milhões cento e noventa e dois mil reais), importância esta que o Município não tem condição de arcar, necessitando do apoio do Governo Estadual para sanar este grave problema existente na cidade.



Sala das Sessões, em 02-04-2002




a) LUÍS CARLOS GONDIM
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