PARECER Nº 367, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 659, DE 1999 

De autoria do deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe torna obrigatório o cadastramento, pela Polícia Civil, dos guardadores de veículos automotores. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da então X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ª a 89ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24/08/99, tendo recebido uma emenda. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto e da emenda de nº 1, conforme parecer de fls. 7. 

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Segurança Pública que, também, exarou parecer favorável à propositura e à emenda de nº 1. 

Compete a este deputado analisar a matéria, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno, na qualidade de Relator Especial, uma vez que a Comissão de Finanças e Orçamento não o fez no prazo regimental. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, uma vez que seu artigo 4º prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua aprovação, conforme estabelece o artigo 25 da Carta Estadual. 

Quanto à emenda de nº 1, de autoria do deputado Wilson de Oliveira Moraes, que dá nova redação ao artigo 1º do projeto. 

Entendemos, que a emenda deixa a cargo da Secretaria da Segurança Pública o cadastramento proposto, visando a aperfeiçoar o projeto e a evitar que interpretações errôneas possam dificultar sua execução. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 659, de 1999 e da emenda de nº 1. 

a) José Rezende - Relator Especial 

