PARECER Nº 385, DE 2002, DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 693, DE 2000 

De autoria do nobre deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe dispõe sobre a remessa de carta com aviso de recebimento (AR) aos candidatos aprovados em concurso público. 

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 1ª e 5ª Sessões Ordinárias (de 2 a 8/2/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o projeto foi enviado por despacho do Presidente desta Casa ao exame das comissões técnicas. Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável, com emenda. 

Em continuidade ao processo legislativo, foi a proposição encaminhada ao exame da Comissão de Administração Pública, que manifestou-se favoravelmente à sua aprovação, apresentando uma subemenda àquela apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

Cabe-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento. 

Analisando o projeto, pudemos constatar que em seu artigo 3º estão indicados os recursos necessários para suprir os dispêndios que resultarão da aplicação da lei, atendido, por conseguinte, o disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. 

Quanto à emenda de fls. 05 e à subemenda de fls. 08/09, não há, segundo o nosso entender, nenhum inconveniente de ordem financeira ou orçamentária que pudesse negar àquelas propostas o assentimento deste órgão. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 693, de 2000, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, na forma da subemenda da Comissão de Administração Pública. 

É o nosso parecer

a) Daniel Marins - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ na forma da submenda da Comissão de Administração Pública. 

Sala das Comissões, em 26/3/02 

a) Vaz de Lima - Presidente 

Vaz de Lima, Cândido Vaccarezza, José Rezende, Vitor Sapienza, Aldo Demarchi 

