PARECER Nº 518, DE 2002, DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 158, DE 1999 

O Projeto de lei nº 158, de 1999, de autoria do nobre deputado Jilmar Tatto, objetiva instituir o "Programa Meu Primeiro Emprego" no Estado de São Paulo e dá outras providências. 

Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, em observância ao disposto no art. 148, parágrafo único, item 3, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição não recebeu emendas ou substitutivos (fls. 5), sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça, de Relações do Trabalho e de Finanças e Orçamento. 

Inicialmente foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável com emenda. 

Seguindo os trâmites do processo legislativo, o Projeto de lei nº 158, de 1999, foi distribuído a esta Comissão temática e distribuído aos nobres deputados Hamilton Pereira (parecer de fls. 9) e Vanderlei Siraque (parecer de fls. 10 e 11), que proferiram os respectivos pareceres, que não foram aprovados, tendo em vista que ambos os deputados não pertencem mais à Comissão, sendo deste modo o presente projeto redistribuído a este deputado. 

Assim, por força da distribuição retrocitada, cabe-nos, na condição de relator, elaborar parecer de acordo como estabelece o art. 31, § 17 da X Consolidação do Regimento Interno. 

Deste modo, concordamos plenamente com teor do parecer proferido pelo nobre deputado Hamilton Pereira, desde já ratificando o parecer por ele exarado (fls. 9), nos posicionando favoravelmente ao Projeto de lei nº 158, de 1999, e contra a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, e contrário à emenda apresentada pela CCJ. 

a) Carlinhos Almeida

Sala das Comissões, em 2-10-01 

a) Emídio de Souza - Presidente 

Emídio de Souza, Carlinhos Almeida, Nivaldo Santana, Petterson Prado 

