PARECER Nº 373, DE 2002, DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 548, DE 2000. 

De autoria do deputado Edmir Chedid, o projeto tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia do "Circuito da Águas", como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" - Ceeteps, na Estância de Serra Negra. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da então vigente IX Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24/10/00, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente à sua aprovação. Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Educação, que também exarou parecer favorável ao projeto. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, constatamos que o artigo 3º da proposição prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação da propositura, conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Magna. 

Observamos, ainda, que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 548, de 2000. 

a) Vitor Sapienza - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 26-3-02

a) Vaz de Lima - Presidente 

Vaz de Lima, Cândido Vaccarezza, José Rezende, Vitor Sapienza, Aldo Demarchi 

