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INDICAÇÃO  Nº  747,  DE  2002

Considerando a escassez de recursos e as grandes dificuldades da prefeitura municipal de Cruzeiro em resolver seus problemas de infra-estrutura;
Considerando que temos no município a Escola Agrícola e que a Estrada do Batedor que serve para se chegar na mesma está em precárias condições;

Considerando que a Estrada do Batedor atende a uma grande comunidade rural, sendo a mesma de fundamental importância para o desenvolvimento do município;

Considerando que cabe as instituições governamentais zelarem pela segurança do povo, sempre que se faça necessário, haja vista que na Estrada do Batedor estão ocorrendo inúmeros acidentes;

Considerando que esta propositura, fundamenta-se também, no Requerimento nº 0312/02, que a nobre Vereadora da Câmara Municipal de Cruzeiro, Sra. Lucimara Antônia da Silva Ramos encaminhou a nosso gabinete;

INDICO, com fundamento no Artigo 159 da X consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine adoção de medidas necessárias objetivando o recapeamento de camada asfáltica da Estrada do Batedor, até a Escola Agrícola, no município de Cruzeiro.



Sala das Sessões, em 23-04-2002




a) PEDRO MORI
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