PARECER Nº 496, DE 2002, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 591, DE 2000 
Através da proposição em epígrafe, o excelentíssimo senhor deputado Alberto Calvo pretende instituir o "Programa de Controle à Asma" na rede estadual de saúde. 

Em pauta, nos termos regimentais, no período de 16 a 22 de novembro, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

Distribuída inicialmente para a Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do § 1º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, aquele órgão técnico manifestou-se favoravelmente ao projeto (fls. 4). 

Em seguida, foi a proposição distribuída a esta Comissão de Saúde e Higiene para análise quanto ao mérito. Mas como não houve manifestação no prazo regimental, cabe a este Relator Especial exarar o parecer. 

Assim, passo a opinar. 

A matéria é oportuna, pois, como pondera o autor, o índice de mortalidade ligado à ocorrência de asma tem aumentado ultimamente, e o alto custo dos medicamentos e do tratamento recomendam uma maior atenção do Poder Público. 

Assim, manifesto-me pela aprovação do Projeto de lei nº 591, de 2000. 

a) Pedro Tobias - Relator Especial

