PARECER Nº 377, DE 2002, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 627, DE 2000. 

De iniciativa da nobre deputada Edir Sales, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar frentes de trabalho temporário para a contratação dos desempregados que se reabilitaram do alcoolismo. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 30/11 a 06/12/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, constatamos que a autora pretende autorizar o Poder Executivo a criar frentes de trabalho destinadas a desempregados que se reabilitaram do alcoolismo. 

Determina ainda que as referidas frentes desenvolverão serviços de limpeza, conservação e reforma de bens públicos, trabalhos de assistência em situações de calamidade pública entre outros. 

Fixa ainda a remuneração do pessoal, que não poderá ser superior à remuneração constante das tabelas retribuitórias referentes aos cargos do serviço público ou aos salários pagos pelo mercado de trabalho. 

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à competência, de iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, caput, da Constituição do Estado, nada havendo sob esse prisma que impeça a aprovação do projeto. 

Todavia, visando sanar a matéria de um evidente vício de iniciativa, presente nos artigos 4º e 5º do projeto, propomos a seguinte 

EMENDA: 

"Suprimam-se os artigos 4º e 5º do Projeto de lei nº 627, de 2000, renumerando-se os demais. "

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 627, de 2000, com a emenda apresentada. 

É o parecer. 

a) Roque Barbiere - Relator. 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda. 

Sala das Comissões, em 23/5/01 

a) Célia Leão - Presidente 

Edson Aparecido (contrário), Jorge Caruso, Carlos Braga, Célia Leão (contrário),Carlinhos Almeida, Edmir Chedid 

