Requerimento n.º.   747        , de 2.002

Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de  voto de congratulações com o Sinduscon SP - Sindicato da Industria da Construção Civil do Estado de São Paulo e com o Secovi SP – Sindicato de Empresas de Compra, Venda, Locação e Administração de Imóveis Residenciais e Comerciais de São Paulo, pela elaboração e lançamento do Manual do Proprietário – Termo de Garantia – Aquisição, Uso e Manutenção, Operação do Imóvel. Requero ainda, dê-se ciência desta manifestação ao Senhor Doutor Arthur Quaresma Filho, Presidente do SindiconSP, á Rua Dona Veridiana 55, São Paulo – SP, 01224-060, e ao senhor Doutor Romeu Chap Chap, Presidente do Secovi - SP, à Rua Bacelar n.º  1043, São Paulo – SP, 04026-002

JUSTIFICATIVA
Os votos de congratulações e cumprimentos ao SindusconSP e ao SecoviSP pela criação do Manual do Proprietário, que tem como objetivo, normatizar a relação entre os proprietários, construtores, e administradores de imóveis. 

Fruto de mais de 2 anos de trabalho, este manual veio a atender a uma determinação legal de esclarecer ao consumidor de unidades imobiliárias, (quanto a responsabilidades das partes contratantes e fornecedores, incorporadores, construtores, compradores), fixando as obrigações e direitos de cada um.

Criado para preencher lacunas de ordem jurídica e operacional, o Manual do Proprietário vem a esclarecer o consumidor com regras clara, transparentes, visando inclusive a orientação sobre a manutenção preventiva, necessária á preservação do patrimônio.

O Manual,  feito em parceria do Sinduscon SP e do Secovi SP, teve também a participação de varias entidades e associações dos fabricantes de equipamentos e produtos, assim como de consumidores, em lançamento simultâneo através de vídeo conferencia para todo o Estado de São Paulo.

Com este Manual, que busca a preservação do equilíbrio no relacionamento e na relação entre milhares de fornecedores e compradores, a negociação passa a ser transparente, padronizando e beneficiando, bons clientes e bons fornecedores, com as boas empresas envolvidas na transação (construtoras, incorporadoras, imobiliárias, administradoras, escritórios de advocacia e de perícia) clareando a discussão do assunto “Garantias”, em um momento em que o setor passa por amadurecimento, gerando reflexos positivos, e melhorando o a organização entre clientes e empresas.

Pelo exposto, temos a certeza da importância de realçar iniciativas que como esta motiva a apresentação do presente requerimento.

Sala das Sessões , em

Deputado Arnaldo Jardim
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