                                           Projeto de lei  nº  214, de 2002 

                                           Dá denominação à Escola Estadual que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Pedro Celestino Tonolli” à Escola Estadual do Parque São Joaquim, em Leme – São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

 




O Professor Pedro Celestino Tonolli, nasceu em 6 de junho de 1943, na Cidade de Leme – SP, filho de José Tonolli e Ignez da Conceição Tessari Tonolli, casou-se com Maria Aparecida Alves Pereira Tonolli, de cujo matrimônio nasceram os filhos Rodrigo e Priscilla.






Licenciou-se em matemática em 1970 pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Guaxupé, participou de diversos cursos de extensão universitária e de especialização na área de matemática na Escola de Engenharia de São Carlos, na Faculdade de Filosofia de Rio Claro e na Faculdade de Filosofia Barão de Mauá.






Lecionou matemática entre 1971 à 1981 na Escola Estadual de 1º grau  “Profº Queiroz Filho”, no Ginásio Estadual Dr. Custódio Ângelo de Lima ambos em Leme, no Ginásio Estadual de Analândia e no Instituto de Educação de Pirassununga, tendo sido paraninfo de diversas turmas de formandos.






Membro da Diretoria do Sincopeças – Sindicato do Comércio de Auto Peças, em São Paulo, pois além de Professor foi um comerciante de sucesso no ramo de auto peças, foi membro do Lions Clube de Leme. Agraciado em 1992 com a 1ª edição do Troféu Disvesa, em reconhecimento pela desenvoltura empresarial característica.






Tal denominação é uma justa homenagem a um professor e comerciante dedicado, sempre voltado ao trabalho e ao ensino e formação de muitas crianças e jovens da região, principalmente da Cidade de Leme.






Sempre foi um cidadão voltado ao trabalho, a educação, a família e aos amigos, que sempre lhe respeitaram muito pelo seu dinamismo e carinho com que exercia a sua profissão.






Seu falecimento deu-se no dia 01 de junho de 2001, e deixou marcas permanentes de sua força e dignidade em todos que o conheceram, pois foi sempre exemplo de trabalho e dedicação dentro da Cidade de Leme.







Sala das Sessões, em







    Nelson Salomé






          Deputado   Estadual
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