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             Moção  n.º  35, de 2002

O Instituto Brasileiro de Geografia Estatística (IBGE), através da pesquisa “Resultados do Universo” do Censo Demográfico 2000, constatou que a população brasileira está mais velha.

No ano de 2000, havia 19,77 idosos para cada 100 crianças, já em 1991 esse percentual era de 13,9%, o que representa uma tendência ascendente. O grupo  de pessoas com 65 anos ou mais no Brasil passou de 4,83% para 5,85% de 1991 até 2000.

Houve aumento também do percentual de brasileiros com idade de 15 a 64 anos, ou seja, da população com idade ativa. No ano de 1991 correspondia a 60,45% da população total, passando a representar 64,55% em 2000.

Hoje, temos 14 milhões de pessoas, entre homens e mulheres, com mais de 60 anos de idade. Graças aos avanços conquistados pela medicina nas últimas décadas, juntamente com a queda nas taxas de mortalidade e as baixas taxas de natalidade, a  expectativa de vida do brasileiro subiu para 68,6 anos, de acordo com o Censo 2000, pois em 1991 era de 66 anos.

Atualmente, o Brasil ocupa o 16º lugar no ranking de idosos, mas poderá passar para a quinta ou sexta posição em 2025, quando teremos aproximadamente 33 milhões de pessoas com mais de 60 anos.

Sabemos que o nosso País está em constante desenvolvimento, todos os dias são dados passos importantes para o seu progresso, mas não podemos esquecer desses cidadãos que contribuíram ao longo dos anos com suor, trabalho, amor e dedicação a sua Pátria.

Sem dúvida o Brasil não está preparado para atender esse contingente populacional de idosos. Necessitamos de investimentos e aumento das políticas públicas nesta área, objetivando melhorá a qualidade de vida e garantir o bem estar do idoso.

No Estado de São Paulo temos o Conselho Estadual do Idoso, o SOS Idoso, a Delegacia Especializada de Proteção ao Idoso, o Centro de Referência do Idoso, localizado no bairro de São Miguel Paulista – Zona Leste da Capital, além de outros serviços prestados pelas secretarias do Governo.

Em termos de Federação, foi promulgada em 4 de janeiro de 1994, ou seja, há 8 anos, a Lei 8.842 que estabelece as diretrizes da Política Nacional do Idoso.

Na Câmara dos Deputados está em tramitação o Projeto de Lei n.º 3561, de 1997, que dispõe sobre o Estatuto do Idoso e dá outras providências.

O referido Projeto recebeu parecer favorável da Comissão Especial, estando pronto para a Ordem do Dia.

Com certeza teremos ainda muito trabalho, muitos obstáculos a serem superados e vencidos para garantir aos nossos idosos uma vida digna, assegurando seus direitos como cidadãos, garantindo-lhes participação ativa na sociedade. 

Assim, sendo a matéria de relevante interesse público e social,

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que promovam as medidas necessárias para a aprovação do Projeto de Lei n.º 3561, de 1997, que dispõe sobre o Estatuto do Idoso e dá outras providências. .

                 Sala das Sessões, em 

 DEPUTADA EDIR SALES
Sistema STL - Código de Originalidade:1604021216002.489


