INDICAÇÃO Nº    643       ,DE 2002

Considerando que em São Miguel Paulista, na zona leste do Estado, notadamente no Jardim Pantanal, há uma extensa área de várzea do Rio Tietê, considerada de proteção ambiental;


Considerando que na área em referência houve expansão urbana de forma irregular, comprometendo o ecossistema da região e a saúde das famílias ali residentes;


Considerando que a existência de população desprovida de infra-estrutura básica naquela localidade, foi determinante para que o  Governo do Estado adotasse providências para a sua desocupação, especialmente nas áreas consideradas de risco, autorizando, através do Decreto nº 42.710, de 26 de dezembro de 1997, a permissão de uso, em favor da CDHU de área pertencente ao DAEE, para fins de implantação de unidades habitacionais;


Considerando que a CDHU foi incumbido de realizar os assentamentos populacionais, com prioridade para as famílias ocupantes de áreas de risco, bem como de promover a urbanização dos núcleos existentes, propiciando a instalação de infra-estrutura nestes locais;


Considerando que passados mais de 2 anos, com a remoção de cerca de  800 famílias daquela localidade, a área permanece abandonada, sem qualquer melhoramento, tornando-se alvo de novas habitações irregulares;


Considerando que a comunidade local, especialmente do Jardim Planalto, através de suas lideranças, há muito reivindica a implantação de áreas de lazer, como quadras poliesportivas, playground e pista de ciclismo, para atender aos populosos bairros da região, como Jardim Helena, Jardim Noêmia, Jardim Mara e Jardim São Martins, dentre outros.


Considerando que a implantação de melhoramentos na área em questão é fundamental não só para evitar novas ocupações irregulares mas, principalmente, para dar oportunidades de lazer para aquela população, sem que se comprometa o ecossistema, a exemplo do Parque Ecológico do Tietê.


Considerando, finalmente, o empenho do Governo do Estado em dotar a região do Jardim Pantanal da infra-estrutura necessária para o bem estar da população ali residente;



Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado a adoção de urgentes providências com vistas à implantação de infra-estrutura de lazer na área considerada de proteção ambiental do Jardim Pantanal, onde houve a remoção de mais de 800 famílias, a fim de atender à legítima aspiração dos populosos bairros da região e evitar a construção de novas habitações irregulares. 






        Sala das Sessões, em
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