



REQUERIMENTO, Nº   1052      DE 2002

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da X Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, no dia 1º de Abril de 2002 do Sr. Valmor de Souza, Secretário de Governo e Comunicação Social da Prefeitura de Jundiaí.  

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência a Sra. Andréia Dunder de Souza esposa do falecido sito à Rua Dr. Manoel Ildefonso Castilho, 534 – Cep: 13214-510 – Jundiaí.  





J U S T I F I C A T I V A

Os desígnios de Deus são para ser respeitados sem que possamos discuti-los, mas não podemos deixar de lamentar com profunda emoção, essa perda irreparável e precoce, que foi o passamento do nosso amigo Valmorzinho, que abalou toda comunidade jundiaiense.

Filho da terra, através de sua dedicação e trabalho, transformou-se em uma das figuras proeminentes da nossa sociedade, impulsionado por um aguçado espirito político e extraordinário dinamismo.

Valmor era casado com  a Sra. Andréia Dunder de Souza, que encontra-se em estado de gestação do primeiro filho do casal, e que infortunadamente o pai não verá nascer.

O Prefeito Miguel Haddad vê se abrir uma lacuna em sua equipe de assessores, que dificilmente será preenchida mercê dos atributos que o Valmor era possuidor, pois engenheiro de formação, de longa data vinha se dedicando a política e a administração pública, colaborando inicialmente na campanha para prefeito do Sr. André Benassi, hoje Deputado Federal, estando integrado na administração municipal desde 1.992.

A seguir assessorou Miguel Haddad quando Vice-prefeito, Deputado Estadual, e ultimamente nas duas gestões como prefeito.

Não precisaríamos mais em abono de sua competência e integridade, e como amigo que o conheceu e admirou suas virtudes, registro meu pesar por esse infausto acontecimento, deixando essa recordação para o culto da posteridade, a ele que foi prematuramente levado deste mundo nos deixando cheios de emoção e saudade.      






Sala das Sessões, em






Deputado Ary Fossen             
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