REQUERIMENTO Nº   1164   , DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de profundo pesar pelo falecimento do empresário Roberto Maluf, ocorrido no dia 23 de abril de 2002, na cidade de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, na pessoa da Senhora Lina Saiagh Maluf, esposa do falecido, na Rua João Neves, 413, CEP- 05605000, em São Paulo, bem como o Dr Paulo Salim Maluf, na Avenida Europa, 437, CEP- 01449001, em São Paulo.

Justificativa

Faleceu, em São Paulo, no dia 23 de abril de 2002, o Senhor Roberto Maluf, conceituado empresário paulista.

Roberto Maluf teve intensa participação no setor empresarial desta cidade e deste Estado, tendo exercido vários cargos importantes em empresas e entidades dessa área de atividades.

Foi fundador da Eucatex, há 50 anos, tendo sido presidente do Grupo Eucatex, durante muitos anos.

Foi, também, Presidente da Serraria Americana Salim Farah Maluf e da Imobiliária Santa Terezinha, ambas pertencentes à família Maluf.

Atuou, igualmente, como diretor da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo e da Associação Comercial de São Paulo, oportunidades em que teve brilhante desempenho em defesa dos interesses e do desenvolvimento dessas áreas.

Era irmão do Doutor Paulo Salim Maluf, ex-Governador do Estado de São Paulo e ex-Prefeito Municipal da cidade de São Paulo.

Casado com a Senhora Lina Saiagh Maluf, deixa a esposa e as filhas Marilu, Roberta e Mariana, além de netos 

Roberto Maluf morreu aos 75 anos de idade, deixando seu nome marcado de forma indelével no meio empresarial paulista.

O seu falecimento trouxe grande pesar e consternação aos seus familiares, aos seus amigos e a todos que o conheceram e com ele conviveram.

Assim sendo, prestamos, através deste requerimento, nossa homenagem póstuma a esse prestante cidadão.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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