MOÇÃO  Nº  39,   de   2002

      A Comunidade Armênia de São Paulo abrange cerca de oitenta mil pessoas, e ao lado de outras Comunidades espalhadas pelo mundo, mobiliza-se para reivindicar junto a O.N.U., o cumprimento do Tratado Sévres, que delimita a área armênia, embora em tamanho bem menor que o original.

      A Armênia, apesar de ter sido o primeiro país do mundo a adotar o cristianismo ainda no ano de 301, sofreu , por isso mesmo, seguidas represálias dos países muçulmanos com os quais limita. Dominada pelos turcos durante seis séculos, conseguiu sua independência em maio de 1918.

      No ano de 1915, a Armênia sofreu um terrível massacre pelos turcos, ocasião em que foram massacrados um milhão e meio de armênios, tendo a data de 24 de abril sido marcada como o ponto culminante do sacrifício heróico dos armênios e da chacina sem precedentes na história do mundo, considerado o Primeiro Genocídio do Século XX.

      Com o decorrer do tempo, vários Países e Organizações Internacionais têm reconhecido o Genocídio Armênio e fatos a ele relacionados, motivo pelo qual, em solidariedade, propomos a presente moção:

 A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que sejam adotadas  as providências necessárias junto ao Congresso Nacional, visando o Reconhecimento do Genocídio Armênio, perpetrado pelos turcos em 1915 , a exemplo de outros países e organizações internacionais.“

                                                                 Sala das Sessões, em

                 DEP. EDSON APARECIDO
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