REQUERIMENTO  Nº        919        DE 2002.

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jundiaí, pelo destaque alcançado nacionalmente pelo estudante Lucas Martins Zomignani Mendes, natural de Jundiaí, no evento vestibulares.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Sônia Barbosa Martins Zomignani – sito a Rua Anchieta -  356 – Apto. 03 – Cep – 13201-804 – Jundiaí. 





JUSTIFICATIVA
A repercussão dada por ocasião da veiculação dos resultados das provas dos vestibulares em São Paulo, e amplamente noticiada pela Revista Veja, de circulação nacional, justificam por si só esta iniciativa.

O sucesso alcançado pelo estudante Lucas Martins Zomignani Mendes nos lança a uma profunda reflexão sobre o tema família – seu valor – sua importância na vida das pessoas.

A família sabemos é a base de sustentação de nossa sociedade, e temos provas disso todos os dias, pois essa base secular da humanidade é que impele os jovens as conquistas, como a que ora se concretiza pelo jovem Lucas, que sem o respaldo sentimental e apoio de todos seus familiares teria dificultada sua tarefa, e menos saborosa a vitória.

O casal Maurício Mendes e Telma Mendes meus conterrâneos, com toda certeza e com justa razão, devem estar jubilosos com o sucesso do filho, assim como estamos todos nós da comunidade jundiaiense.

“Pelos frutos se conhece a árvore”

A genealogia dessa árvore é realmente admirável.







Sala das Sessões em,







Ary Fossen – Deputado Estadual
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