INDICAÇÃO Nº   658       DE 2002
INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, se digne determinar urgentes providências, através dos órgãos competentes, no sentido de elaborar estudos visando a criação, instalação e funcionamento de um Distrito Policial no Alto do Bairro do Sumaré, em Leme – SP.

JUSTIFICATIVA
                                 O Bairro de Sumaré em Leme mais os Bairros do Núcleo Habitacional Victorio Bonfanti, Jardim das Palmeiras, Vila São Jorge, Conjunto Ferdinando Marchi, São Joaquim, Alto da Boa Vista, Parque São Manoel, Jardim Eldorado, Alto da Glória, Jardim Santana, Jardim Presidente, Jardim Primavera, Jardim Governador, Jardim Casarão e Jardim Bela Vista, totalizando aproximadamente uma população de 20.000 habitantes que clamam a criação e instalação de um Distrito Policial no Bairro do Sumaré.

                                    O distrito policial mais próximo fica a mais de 4 km de distância dessa localidade. A região em questão além de ser densamente povoada possui inúmeras casas comerciais e várias unidades educacionais que estão totalmente sem proteção policial, a mercê de vândalos e bandidos.

                                 Por ser a segurança uma das principais metas desse governo, e o fato de a região acima citada viver o dia  dia em total insegurança e da dificuldade encontrada pelas pessoas que ali residem de se locomoverem até o Distrito Policial mais próximo para registrarem suas ocorrências policiais, é que propomos a presente indicação.

                                                                  Sala das Sessões, em

                                                                        Nelson Salomé

                                                                     Deputado Estadual
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