PROJETO DE LEI Nº 262, DE 2002.

Dá denominação a distrito policial de Votuporanga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Alonso Bezerra Costa” O 2º Distrito Policial de Votuporanga, em Votuporanga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

                   JUSTIFICATIVA

     ALONSO BEZERRA COSTA nasceu aos 08 de agosto de 1949 na cidade de Santana do Ipanema, AL , e faleceu em 25 de abril de 1998.Era filho de Manoel Bezerra Costa e de Livina Carlos de Melo.

     Com apenas 04 (quatro) anos de idade chegou ao Estado de São Paulo. Fazendo parte da guarda-mirim de Santa Fé do Sul, ganhou medalha de ouro cantando o Hino Nacional sozinho, e devido a isso teve seu primeiro emprego como faxineiro da Delegacia de Polícia da mesma cidade.

     Sempre trabalhando, terminou seus estudos de 2º Grau no período da noite. Com seu esforço e por méritos próprios classificou-se no concurso para escriturário, assumindo seu cargo na Casa da Agricultura, permanecendo lá até 1972, ocasião em que foi aprovado em novo concurso público para o cargo de escrivão de polícia na cidade de São Paulo, em 16º lugar. 

     A seguir, o ilustre homenageado deixou o cargo de escriturário passando então a trabalhar como escrivão  de polícia na Delegacia de Santa Fé do Sul.

     Ingressou no ano de 1972 na Faculdade de Direito de São José do Rio Preto , tendo se formado com louvor no ano de 1975.

      Casou-se em 1974 com a Senhora Maria José Nogueira  e fixou residência na cidade de Santa Fé do Sul.

     Bacharel em Ciência Jurídicas, o nosso homenageado prestou novamente concurso público   para o cargo de Delegado de Polícia, tendo sido aprovado em 6º lugar. 

     Como Delegado de Polícia iniciou sua carreira em Populina , em 1976, como profissional de 5a classe. Trabalhou também em Paranapuã, Dolcinópolis, Mesópolis, Santa Albertina e outros distritos vizinhos até 1980.

     O Dr. Alonso Bezerra Costa sempre desempenhou suas funções com dedicação, tendo recebido elogios e honras pelos relevantes serviços prestados.

     Promovido para 4a classe voltou a trabalhar em Santa Fé do Sul e cidades vizinhas, desempenhando função de Delegado Titular, atuando nos departamentos de trânsito,  furtos e roubos, e homicídios .

     Em março de 1986, após promoção honrosa para a 2a classe, o ilustre homenageado assumiu o 1º Distrito Policial e a Cadeia de Votuporanga.

     Como Delegado de 1a classe passou a atuar no 2º Distrito Policial localizado no Bairro Pozzobom, , local que desenvolveu com honradez e honestidade suas atividades. Atuou também, como Delegado Substituto na Ciretram, Delegacia da Mulher.

     No decorrer de sua carreira trabalhou nas cidades de Mogi das Cruzes, Barretos (1992), São José do Rio Preto (1993), Votuporanga (1994), em 1995 a 1997 em Fernandópolis no serviço de Investigações Gerais .

     Aposentado a menos de um ano, o Dr. Alonso Bezerra Costa faleceu no dia 25 de abril de 1998, deixando viúva a Professora Maria José Nogueira Costa, com quem foi casado durante 25 anos, e os filhos Danusa e Renan, seus pais e 9 irmãos.

     Por essas razões, entendemos que o ilustre homenageado, cidadão Votuporanguense em seu coração, que dedicou 20 ( vinte) anos de serviço estritamente policial e principalmente à comunidade de Votuporanga, com respeito e boa observância das necessidades sociais, merece a presente homenagem que ora propomos.

                               Sala das Sessões, em

                               DEP. EDSON APARECIDO
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