INDICAÇÃO N.º  609   , DE 2002

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, a fim de determinar a adoção das medidas necessárias, para que as enfermarias do Hospital do Servidor Público do Estado – Iamspe – sejam colocadas em funcionamento.

JUSTIFICATIVA

Foram construídas, concluídas e entregues no segundo semestre de 1998 nove enfermarias, no entanto, foi constatado no dia 17 de dezembro de 2001 que sete enfermarias continuavam vazias, sem funcionamento, representando capacidade ociosa na ordem de trezentos leitos, fato este que demonstra o descaso com o qual a saúde da população vem sendo tratada, acarretando desrespeito aos preceitos contidos nos artigos  219 da Constituição do Estado de São Paulo e 196 da Constituição Federal.

Este quadro só vem reforçar como a assistência à saúde está cada vez mais difícil, portanto, verificamos como é indispensável que os servidores públicos do Estado tenham este fundamental direito garantido, sendo imprescindível que o Governo do Estado zele por isto, devendo, desta forma, também contribuir com o Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, garantindo, assim, a continuidade e a expansão dos serviços de assistência médico-hospitalar, o que, certamente, viabilizará o funcionamento das enfermarias que encontram-se desativadas.

Somente desta forma os seus contribuintes e dependentes estarão sendo atendidos com dignidade, como a própria Carta Magna Estadual e Federal exige, pois o Iamspe, atualmente, é mantido apenas com os recursos resultantes dos descontos em folha dos servidores, o que é comprovadamente insuficiente, como já ficou demonstrado nos argumentos  apresentados, razão pela qual solicitamos a devida apreciação e encaminhamento do pleito ora reivindicado.

Sala das Sessões, em

Jamil Murad                              Nivaldo Santana

Deputado Estadual                    Deputado Estadual

Líder do PCdoB                         PCdoB
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