INDICAÇÃO N.º    685         , DE 2002
 

Indico, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a elaboração de estudos e demais providências destinada à inclusão da Biblioteca Municipal “Manoel Castan”, localizada em Peruíbe, no Programa Bibliotecas do Fust (Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações).

JUSTIFICATIVA

Recentemente recebi o Requerimento n.º 132/2002, de autoria do Nobre Vereador Nelson Gonçalves Pinto - Câmara Municipal da Estância Balneária de Peruíbe -, solicitando o apoio desta Parlamentar junto ao Governo Estadual, no sentido de ser inserida a Biblioteca Municipal “Manoel Castan” no Programa Bibliotecas do Fust (Fundo de Universalização dos Serviços de Telecomunicações).

No referido Programa serão doados às bibliotecas públicas cerca de 6 a 12 computadores com acesso à Internet, equipamentos estes não disponíveis nas repartições de estudo e consulta do município.

No mundo em que vivemos, totalmente informatizado, faz-se necessário o conhecimento de informática em quase todos os serviços disponíveis, tanto nos órgãos públicos como nas empresas do setor privado, sem contar o mercado de trabalho.

 
Tal expediente, sem dúvidas, estará revestido do maior interesse social, na medida em que trará grandes benefícios à população estudantil de Peruíbe.
Sala das Sessões, em


          DEPUTADA EDIR SALES
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