Projeto de Lei n.º 217,  de 2002

Denomina trevo e viaduto no km. 196 da SP 225 – Rodovia João Ribeiro de Barros no município de Itapui.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ariosto Mendes de Camargo” o complexo composto pelo trevo e viaduto localizado no km. 196 da SP-225 – Rodovia João Ribeiro de Barros no município de Itapui.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ariosto Mendes de Camargo, agricultor, nascido em Jaú, São Paulo, em 24 de abril de 1.925, era filho e Osório Mendes de Camargo e de Da. Virgilina de Souza Mendes.  Casado e, posteriormente viúvo, era pai de seis filhos, avô de seis netos e, bisavô de dois bisnetos.  Faleceu, aos setenta e quatro anos, em 13 de dezembro de 2.000.

Ariosto iniciou sua atividade na lavoura aos oito anos de idade, em razão do falecimento de seu pai,Osório Mendes de Camargo.  Disciplinado, esforçado e aguerrido, cuidou, desde muito pequeno, de seus seis irmãos menores e de sua mãe, Da. Virgilina, tornando-se um responsável chefe de família.

Da terra onde desenvolveu sempre a atividade agrícola – Sítio São Joaquim no Bairro Barra Mansa – passou, em virtude de grande esforço e trabalho, a ser seu proprietário.  Diversificada era sua atividade na lavoura: trabalhava com café, feijão, arroz, milho e, posteriormente, cana-de-açúcar.

Querido de todos pelas qualidades ostentadas, auxiliou sempre a comunidade onde viveu, sobressaindo-se no trabalho beneficiente, especialmente junto às atividades realizadas na Igreja São José, localizada no bairro onde viveu.

Homem simples, honesto e franco, dono de elogiáveis qualidades morais, percorreu a vida angariando amigos e prestígio.  Por isso mesmo, é altamente merecedor da homenagem pretendida.

Tanto assim que, o Vereador José Antonio Damico Soto, da Câmara Municipal de Itapuí, certamente traduzindo o reconhecimento da comunidade local, nos solicita a apresentação desta iniciativa.

Sensíveis ao apelo, propomos o presente projeto, esperando, poder contar com o imprescindível apoio dos nobres colegas, no sentido de sua aprovação.

Sala das Sessões,

ARNALDO JARDIM

Deputado Estadual
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