Parecer nº 580, de 2002, de Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 584, de 2001 

De autoria do Deputado Willians Rafael, o projeto em epígrafe, que tramita em regime de urgência, dá a denominação de "Roberto Cardoso Alves" ao viaduto localizado no km 44 da Rodovia Castello Branco, em Araçariguama. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, não foi a proposição analisada dentro do prazo regimental, o que motivou nossa designação para, na qualidade de relator especial, analisá-la quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno desta Casa. 

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado. 

Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o viaduto em questão ainda não possui denominação patronímica. 

No entanto, com o intuito de aprimorar o texto da propositura, oferecemos o seguinte 


Substitutivo
Dê-se ao Projeto de lei nº 584, de 2001, a seguinte redação: 

"Dá denominação a viaduto”. 

Artigo 1º - Passa a denominar-se 'Roberto Cardoso Alves' o viaduto localizado no km 44 da Rodovia Castello Branco (SP-280), em Araçariguama. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação." 

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 584, de 2001, na forma do substitutivo supra. 

a) Roque Barbiere - Relator Especial

