PARECER Nº 683, DE 2002. DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0474, DE 2001.

De autoria da nobre Deputada Terezinha de Paulina, o Projeto de Lei nº 0474, de 2001, objetiva denominar “Cabo PM Valentim Cornacini Campois” o viaduto localizado no km  526,4 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, situado no município de Araçatuba.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 110ª a 114ª, no período compreendido entre 21 a 27 de agosto de 2001, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer à folha 10 e ratificada a manifestação exarada, por relator designado por redistribuição, nessa Comissão, à folha 11.

Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da X Consolidação do Regimento Interno, nos compete analisar a proposição quanto ao mérito.

A presente propositura tem por objeto denominar “Cabo PM Valentim Cornacini Campois” o viaduto localizado no km 526,4 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, situado no município de Araçatuba.

Nada há em contrário ao projeto de lei em análise.

Isto posto, nosso parecer é favorável “ad referendum” do Plenário ao acolhimento do Projeto de Lei Nº 0474, de 2001.

a) José Zico Prado – Relator.

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 08-05-02.

a) Rodrigo Garcia – Presidente.

Vanderlei Macris, Edson Aparecido, José Zico Prado, Edna Macedo, Rodrigo Garcia, José Rezende.

