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INDICAÇÃO  Nº  896,  DE  2002

Considerando que o Município de Santana de Parnaíba, situado na região oeste da grande São Paulo, foi o que apresentou o mais expressivo crescimento demográfico na década de 80 e tem uma das maiores áreas em extensão territorial com 176km² ; 

Considerando que um dos mais relevantes problemas da Administração Municipal é a distância demográfica entre os bairros, que em somatória abrigam aproximadamente 80.000 (oitenta mil) habitantes;

Considerando que apesar do crescimento demográfico; da extensa área territorial e da geografia entre os bairros ser incomum, o Município conta com efetivo de apenas 50 homens da Polícia Militar e 21 homens da Polícia Civil; 

Considerando que a única delegacia da região localiza-se no centro da cidade e atende também o município de Pirapora do Bom Jesus, sendo certo ser inviável satisfazer a toda a demanda existente;

Considerando que o Bairro da Fazendinha é detentor de 52,5% da população de todo o Município, com aproximadamente 42.000 (quarenta e dois mil) habitantes, uma vez que concentra o potencial econômico do Município com muitas empresas instaladas e a agência do Banco do Brasil;

Considerando que no bairro mencionado não existe delegacia de polícia e a região vem apresentando imensurável crescimento populacional com significativo aumento de ocorrência de casos de violência, como roubos, furtos, latrocínios, e outros crimes; 

Apresentamos a seguinte :

INDICAÇÃO

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de solicitar a instalação de Delegacia de Polícia no bairro da Fazendinha, no Município de Santana de Parnaíba.

Sala das Sessões, em 17/05/2002
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