Parecer nº 644, de 2002, da Relatora Especial, em substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de lei nº 205, de 2001 

Senhor Presidente, 

Nos termos regimentais, por força do r. despacho de fls. 24v., na qualidade de Relatora Especial designada, ratifico, nesta oportunidade, a manifestação de fls. 21/22. 

a) Maria do Carmo Piunti - Relatora Especial 

Manifestação a que se refere a Relatora Especial
Através da Mensagem A nº 86/2001, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 205, de 2001, que altera a denominação do Fundo Especial de Despesa de Reparação de Interesses Difusos Lesados para Fundo Estadual de Defesa de Interesses Difusos, dispõe sobre seus objetivos, constituição e gestão e dá providências correlatas, revogando a Lei nº 6.536, de 1989. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta recebeu 2 (duas) emendas. Sob análise da Comissão de Constituição e Justiça, esta manifestou-se a respeito do aspecto constitucional, legal e jurídico, pela sua aprovação e das Emendas nºs 1 e 2 (fls. 18/19). 

Dando continuidade ao processo legislativo, foi encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente para que opinasse sobre o mérito do pleiteado. Nesta oportunidade, cabe-nos ressaltar a matéria sob a égide do artigo 31, parágrafo 18, da X Consolidação do Regimento Interno. 

Conforme se depreende da exposição de motivos encaminhada pelo Procurador Geral de Justiça, que acompanha o projeto, verifica-se a necessidade de reforma da lei supracitada, para propiciar ao Estado e a sociedade a utilização dos recursos do Fundo, minorando as conseqüências dos danos causados aos interesses metaindividuais e para prevenção de danos ao meio ambiente. 

Ressaltamos ainda que, a medida em apreço, foi fruto de estudos realizados pelo Ministério Público, Secretarias da Justiça e da Defesa da Cidadania, do Meio Ambiente, da Cultura e da Fazenda. 

A medida se afigura oportuna e necessária, assim, favorável é o nosso parecer ao projeto. 

Das emendas: 

A Emenda nº 1 objetiva substituir as expressões "inciso III deste artigo" pelas expressões "item 3 do parágrafo anterior", constantes no artigo 2º, § 2º do projeto, com a finalidade de corrigir equívoco contido na remissão a que se refere o dispositivo mencionado. 

A alteração é procedente, de molde a aperfeiçar o texto original, motivo pelo qual opinamos pelo seu acolhimento. 

A Emenda nº 2 pretende dar nova redação ao § 4º do artigo 5º do projeto, com a finalidade de adequar o dispositivo ao espírito democrático da propositura, estabelecendo que a escolha dos representantes das associações seja feita pelo Conselho Gestor, e não por indicação exclusiva do seu presidente, garantindo-se assim, a participação de todos os seus membros. 

Destarte, manifestamo-nos favoravelmente à Emenda nº 2. 

Isto posto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 205, de 2001, e das Emendas nºs 1 e 2. 

a) Maria do Carmo Piunti_ 

