PARECER Nº 831, DE 2002, da Comissão de Saúde e Higiene, sobre a Monção nº 104, de 2001.




O nobre Deputado Valdomiro Lopes apresentou a esta Casa a Moção nº 104, de 2001, por meio da qual pretende fazer com que a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo dirija apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República solicitando que Sua Excelência adote as providências necessárias visando a distribuição gratuita do remédio “Glivec” aos portadores de leucemia mielóide crônica.




A propositura, após ter sido publicada no Diário da Assembléia, permaneceu em pauta pelo prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciada quanto ao seu mérito.




Cabe-nos exarar o parecer a respeito.




Ao analisarmos a proposição, vamos verificar que seu autor cuidou de bem justificá-la, tendo realçado os efeitos excelentes que o medicamento produz no tratamento da leucemia mielóide crônica.




Sua Excelência, inclusive, anexou à moção recorte de jornal onde se destaca a notícia que ressalta os efeitos dessa nova droga sobre a doença, conforme vem ocorrendo nos Estados Unidos.




Todavia, consoante salienta o nobre autor da moção, o custo do medicamento é muito elevado e está fora do alcance da grande maioria da população do nosso país.




Daí porque Sua Excelência propõe que seja feita a sua distribuição gratuita para os que dela necessitam.




Entendendo, que a medida é justa e se reveste de méritos, somos pela aprovação da moção.




Entretanto, considerando que a distribuição do remédio Glivec aos portadores de leucemia crônica não pode ser indicada de forma generalizada, uma vez que é necessária a prévia emissão de uma documentação citogenética do paciente, a ser feita por um centro de referência especializada, estamos propondo o seguinte substitutivo ao texto da moção:




SUBSTITUTIVO




Dê-se ao texto da moção em exame a seguinte redação:




“A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República solicitando as dignas providências de Sua Excelência no sentido de que seja feita a distribuição gratuita do remédio “Glivec” aos portadores de Leucemia Mielóide Crônica aos pacientes que apresentem documentação citogenética, emitida por um centro de referência especializado nesse tipo de doença.”




Com estas considerações, nosso parecer é favorável a Moção nº 104, de 2001, com a redação oferecida pelo substitutivo ora apresentado.

a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 21/05/2002

Alberto Calvo - Presidente

Roberto Gouveia – Newton Brandão – Caldini Crespo – Alberto Calvo – Dimas Ramalho – Nelson Salomé
