Parecer nº 599, de 2002, da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 157, de 2000 

De autoria do deputado Henrique Pacheco, o Projeto de lei nº 157, de 2000, tem por objetivo tornar obrigatória a instalação de detectores de metais nas áreas de acesso aos terminais de transporte rodoviário, ferroviário intermunicipal e metroviário. 

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 40ª a 44ª Sessões Ordinárias (de 31 de março a 6 de abril de 2000), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de permanência em pauta, foi encaminhado ao exame das comissões técnicas (fls. 3-v). 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer favorável do relator designado (fls. 4-5). Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada para análise da Comissão de Segurança Pública, cabendo-nos, na qualidade de relator, analisar a proposta nos termos do § 16 do artigo 31 da X Consolidação do Regimeno Interno. 

A propositura apresentada, como exposto em sua justificativa, tem como objetivo principal coibir a violência, propondo medidas tendentes a proteger a integridade física e patrimonial dos usuários de transportes rodoviário e metroviário, assim como do próprio serviço prestado. 

No aspecto que nos cabe examinar, entendemos que não há qualquer impedimento à sua aprovação. 

Nesse sentido, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 157, de 2000. 

a) Renato Simões - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 25-4-01

 a) Rosmary Corrêa - Presidente 

Rosmary Corrêa, Carlos Braga, Carlos Sampaio 

