PARECER Nº 753, DE 2002 , Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 782, de 2001 

De iniciativa do nobre Deputado Arnaldo Jardim, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "Antônio Augusto de Queiroz" à Escola Estadual Rural do Bairro Buritizinho, em São José da Bela Vista. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 171ª a 175ª Sessões Ordinárias (de 23 a 29/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear a memória do senhor "Antônio Augusto de Queiroz", ofertando o seu patronímico à Escola Estadual Rural do Bairro de Buritizinho, no Município de São José da Bela Vista. 

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, "caput", da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno desta Assembléia, não havendo, sob esse aspecto, nenhum impedimento à aprovação do projeto. Sob o prisma da legalidade, constatamos também que a proposta em tela segue acompanhada de uma breve biografia do homenageado, assim como de abaixo-assinado, com mais de 400 assinaturas, em favor da pretensão do autor, em observância às disposições legais em vigor, no caso a Lei nº 1.284, de 1977, com as modificações introduzidas pela Lei nº 8.596, de 1994. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 782, de 2001. 

a) EDSON APARECIDO - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 03/04/02 

a) CARLOS SAMPAIO - PRESIDENTE 

ROQUE BARBIERE - CARLOS SAMPAIO - ELI CORREA FILHO - EDUARDO SOLTUR - PETTERSON PRADO.

