PARECER Nº 662, DE 2002, DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 59, DE 1999.

De autoria do Nobre Deputado Márcio Araújo , o projeto em epígrafe proíbe a condução de cães de médio e grande porte por logradouros públicos do Estado, sem o emprego de guias reguláveis, coleira e identificação do animal.

A presente propositura esteve me pautas nos dias correspondentes às 6ª s 10ª  Sessões Ordinárias (de 23 a 29/03/99), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi enviado por despacho do Presidente desta Casa ao exame das comissões técnicas.

Inicialmente, a propositura foi em caminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não logrou manifestar-se no prazo regimental, razão pela qual foi designado relator especial, decidindo-se este pela emissão de parecer favorável.

Em continuidade ao processo legislativo, foi a proposição encaminhada ao exame da Comissão de Segurança Pública, que também não conseguiu pronunciar-se tempestivamente, razão pela qual foi novamente esta proposição objeto de parecer exarado por relator especial – aliás, manifestação favorável à aprovação da mesma, com emenda.

Cabe-nos nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento.

Analisando o projeto, pudemos constatar que o artigo 9º contém cláusula que atende ao artigo 25 da Constituição Estadual.

Não há igualmente nenhum aspecto na emenda apresentada pelo relator especial designado em substituição à Comissão de Segurança Pública que este órgão técnico possa opor a sua aprovação.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 59, de 1991, com a emenda de fls. 35/36.

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda de fls. 35/36.

Sala das Comissões, em 7/5/02

a) Vaz de Lima - Presidente

Vaz de Lima  - Roberto Engler - Celso Tanaui - José Rezende - Vitor Sapienza 

