Parecer nº 636, de 2002, de Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 200, de 2000, ao qual foram anexados os Projetos de lei nº 212, de 2000, e 223, de 2000 

De autoria do deputado Edson Ferrarini, o Projeto de lei nº 200, de 2000, objetiva proibir a apresentação e/ou exibição de animais selvagens em eventos públicos. 

Por tratarem de matéria correlata, a ele foram juntados os Projetos de lei nº 212, de 2000, de autoria do deputado Dorival Braga, e nº 223, de 2000, de autoria do deputado Alberto Calvo. 

Em pauta, nos termos regimentais, as proposituras não receberam emendas ou substitutivos. Constatada a similaridade da matéria objeto das referidas proposituras, procedeu-se à juntada dos autos das mesmas, conforme despacho de fls. 12, v. 

Em seguida, foram essas encaminhadas à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. 

Compete-nos, portanto, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição ao daquele órgão técnico. 

Assim, constatamos que os projetos não apresentam quaisquer óbices que impeçam a sua aprovação, pois a matéria neles tratada é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III do Regimento Interno. 

Diante do exposto e nos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, somos favoráveis à aprovação dos Projetos de lei nº 200, de 2000, nº 212, de 2000, e nº 223, de 2000. 

É o nosso parecer. 

a) Célia Leão  - Relatora Especial

