PARECER Nº   823, DE 2002 

da COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre a Moção nº 20, de 2002 

De iniciativa do nobre Deputado Pedro Mori, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de encaminhar projeto de lei ao Congresso Nacional, visando introduzir na Lei n.º 5.700, de 1971 modificação no sentido de tornar obrigatória a execução do Hino Nacional em todos os eventos esportivos realizados no País.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 31ª a 35ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/03/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do que dispõe o “caput” do artigo 156 do Regimento Interno consolidado, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Esportes e Turismo, para que se manifeste consoante o § 14 do artigo 31 do referido Regimento.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para o Presidente da República no sentido de promover a iniciativa de projeto de lei, objetivando tornar obrigatória a execução do Hino Nacional em todos os eventos esportivos realizados no País, de que participem seleções de qualquer modalidade esportiva; e instituir a obrigatoriedade de os meios de comunicação transmitirem integralmente a execução do Hino Nacional nestas ocasiões.

Cumpre ressaltar que, a respeito da matéria em exame, existe a Lei federal n.º 5.700, de 1º de setembro de 1971, que dispõe sobre a forma e a apresentação dos Símbolos Nacionais, entre os quais figura, logicamente, o Hino Nacional. De fato, este diploma legal não prevê a execução do Hino Nacional em eventos esportivos, mas a iniciativa de semelhante matéria é concorrente, cabendo aos membros da Câmara dos Deputados ou do Senado ou ao Presidente da República.

Lembramos que a Lei estadual nº 10.876, de 10 de setembro de 2001 tornou obrigatória a execução do Hino Nacional em todos os eventos esportivos realizados no Estado, medida de alto relevo que deveria ser adotada em todo o País, uma vez que ajuda a difundir tão importante Símbolo Nacional, e a despertar o patriotismo entre a população.

Todavia, com a finalidade de adequar o texto da presente Moção à melhor técnica de elaboração legislativa, propomos o seguinte



SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção n.º 20, de 2002 a seguinte redação:

“ A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal a fim de que promovam iniciativa de projeto de lei objetivando tornar obrigatória a execução do Hino Nacional em todos os eventos esportivos do País, de que participem seleções de qualquer modalidade esportiva, cuidando para que, no caso de simples execução instrumental, seja tocado integralmente e sem repetição, e no caso de execução vocal, sejam cantadas as duas partes do poema.”

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 20, de 2002, na forma do substitutivo ora proposto.

                   Deputado   EDMIR CHEDID
                                            Relator

Aprovado o parecer do relator favorável a proposição, na forma do substitutivo.

Sala das comissões, em 22/ 5/ 2002

a) MARQUINHO TORTORELLO – Presidente

NELSON SALOMÉ – NABI ABI CHEDID – JORGE CARUSO – MARQUINHO TORTORELLO
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