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REQUERIMENTO  Nº  1299, DE 2002

Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de voto de congratulações com os funcionários da Companhia Paulista de Força e Luz – CPFL e com a Gazeta Mercantil  pelo 2º Prêmio CPFL – Gazeta Mercantil Balanço Ambiental Interior Paulista. Requeiro ainda dê-se ciência desta manifestação ao Senhor Luiz Fernando F. Levy, Diretor Responsável da Gazeta Mercantil, na Rua Engenheiro Francisco Pitta Brito, 125, São Paulo – SP , CEP 04573-080, e ao Senhor Wilson 

Ferreira Júnior,  Presidente da CPFL – Companhia Paulista de Força e Luz, na Rodovia  Campinas-Mogi Mirim Km. 2,5 CEP: 13088-900 Campinas – SP.

JUSTIFICATIVA

Os votos de congratulações e cumprimentos ao II Prêmio CPFL – Gazeta Mercantil, Balanço Ambiental – Interior Paulista. Esta iniciativa provida entre vários setores no interior do Estado de São Paulo, premia as melhores empresas dos setores industrial, rural, municipal, e entidades publicas, que investem racionalmente e obtém resultados na área ambiental e social.

Foram premiadas as seguintes empresas e entidades: 3M, Ripasa, Replan, Cognis, Laboratório Oswaldo Cruz, Sulplast, Fazenda Sete Lagoas, Fazenda Santo Antônio, Guacho Agropecuária, Estancia Figueira, Sitio São Francisco, Chácara Santa Clara, os Municípios de Rio Claro, Limeira, São Vicente, Brotas, Barretos, Caçapava, os Projetos Especiais, Esc. Ed. Amb. de Praia Grande, Departamento de Água e Esgoto de Penápolis, Itesp, e os Projetos Sociais, Cidade dos Meninos, Projetos Integrados, Cognis, Grupo Primavera, Projeto Curumim.

A questão ambiental e social é de tal relevância nos dias de hoje que uma empresa ou entidade pode contar com um alto índice de controle (ISO 9000), por exemplo, mas ser desclassificada por falta de controle ambiental ou mesmo sem um programa social definido.

O Brasil grande exportador de matéria prima, tem um longo caminho a percorrer na área de comprovação ambiental e social. Temos ainda uma fama de descontrole nestas áreas e, é imperativa que se quisermos agregar valores e preços nas nossas exportações, esta questão deve ser considerada e resolvida, tornando o nosso trabalho compatível e confiável aos olhos de nossos clientes.

O Prêmio CPFL – Gazeta de Ambiente procura tornar amplo o objetivo, quando considera que pequenas empresas ou propriedades fazem jus as melhores colocações, com respostas criativas e empreendimentos realizados por proprietários, e técnicos que mesmo recém – formados, viabilizam ações pioneiras com investimentos factíveis para quase toda a classe a que faz parte.

O resultado são empresas com menor impacto ambiental na fabricação de seus produtos e produtos com vida útil conhecida e especificada, tornando fácil o conhecimento a para todos os outros segmentos que irão usar o produto, na seqüente cadeia de produção.

Ações pioneiras tornam a área abrangida por um projeto, com melhor qualidade de vida. As Cidades de Rio Claro e Brotas, com ampla ajuda da população possuem coleta de esgoto em 99% do município, índices comparados com os melhores países do mundo. 

Pelo exposto, temos a certeza da importância de realçar iniciativas que como esta motiva a apresentação do presente requerimento.



Sala das Sessões, em 24/04/2002




a) ARNALDO JARDIM
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