PARECER Nº 566, DE 2002, DA MESA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 32, DE 2001. 

O Projeto de Resolução nº 32, de 200l, de autoria do ilustre Deputado Arnaldo Jardim, tem por escopo modificar dispositivos do Regimento Interno sobre tramitação de Proposta de Emenda à Constituição. 

Em pauta, nos termos regimentais, no período de 20 a 26.11.01, a propositura não recebeu emendas. 

Nos termos dos artigos 14, I, "f", e 266, parágrafo único, da X Consolidação do Regimento Interno, compete à Mesa, com exclusividade, dar parecer, em todos os aspectos, nos projetos de resolução que visem a alterar o Regimento Interno. 

A matéria de que cuida o projeto é de natureza regimental, competindo exclusivamente à Assembléia Legislativa a sua iniciativa, nos termos do inciso II do artigo 20 da Carta Estadual c/c o artigo 146, inciso III, da IX Consolidação do Regimento Interno, e a proposição observa os pertinentes ditames de ordem constitucional, legal e jurídica. 

No mérito, o projeto se revela oportuno ao modificar a tramitação da Proposta de Emenda à Constituição garantindo, além da fase de Pauta, mais duas oportunidades para apresentação de emendas à Proposta: 

a) ao iniciar a discussão do 1º turno e 

b) no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça - CCJ. 

De fato, não se justifica tanta celeridade regimental (emenda somente na fase de Pauta / 10 dias na CCJ ) para as propostas de emenda, se confrontada com a rigidez constitucional (número de proponentes / "quorum" especial / dois turnos) prevista na própria Constituição para sua aprovação. 

O parecer, pois, é favorável ao projeto. 

a)WALTER FELDMAN, PRESIDENTE 

a)HAMILTON PEREIRA, 1º SECRETÁRIO 

a) DORIVAL BRAGA, 2º SECRETÁRIO 2

