Parecer n.º  585 , de 2002, da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 894, de 2.001

O Deputado Luís Carlos Gondim submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de lei n.º 894, de 2.001, que tem por objetivo denominar “Prefeito Waldemar Costa Filho”o trevo de acesso ao Município de Mogi das Cruzes, localizado na Rodovia Ayrton Senna, SP-070, km. 40.

No período regimental de pauta, o projeto, que tramita em regime de urgência, por força da aprovação do requerimento de fls. 03, não recebeu emendas, nem substitutivos (fls.02).

O Relator Especial que se pronunciou em substituição à Comissão de Constituição e Justiça ratificou manifestação anterior do relator designado, concluindo pela inexistência de óbices constitucionais, legais e jurídicos e, portanto, favorável à tramitação da propositura (fls.8).

Compete-me, na oportunidade, na qualidade de Relator  designado pelo Senhor Presidente da Comissão, oferecer parecer sobre o mérito da iniciativa, pela Comissão de Transportes e Comunicações.

A justificativa do autor que fundamenta a propositura demonstra a justeza da homenagem a ser prestada ao prestigiado político da região de Mogi das Cruzes.  É incontestável o mérito da medida sob exame, que merece acolhimento.

O parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 894, de 2.001, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em

Deputado Arnaldo Jardim - Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 8/5/2002

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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