Parecer nº 637, de 2002, da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 200, de 2000, ao qual foram anexados os Projetos de lei nº 212, de 2000, e 223, de 2000 

O Projeto de lei nº 200, de 2000, de autoria do nobre deputado Edson Ferrarini, proíbe a apresentação e/ou exibição de animais selvagens em eventos públicos. 

Pauta e trâmite regimentais de 19 a 27 de abril de 2000, correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

O Projeto de lei nº 212, de 2000, de autoria do nobre deputado Dorival Braga, estipula similar proibição. 

Pauta e trâmite regimentais de 25 de abril a 2 de maio de 2000, correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

O Projeto de lei nº 223, de 2000, de autoria do nobre deputado Alberto Calvo, por sua vez, também estabelece semelhante proibição. 

Pauta e trâmite regimentais de 26 de abril a 3 de maio de 2000, correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na Comissão de Constituição e Justiça, foi deliberada a juntada de todos ao Projeto de lei nº 200, de 2000, tendo em vista a correlação de seus objetos. 

Por solicitação do nobre deputado Edson Ferrarini foi designado Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça a nobre deputada Célia Leão, a qual opinou favoravelmente ao Projeto de lei nº 200, de 2000, e aos Projetos de lei nº 212, e 223, de 2000. 

Na Comissão de Segurança Pública, foi este parlamentar nomeado, por redistribuição, para parecer. 

De acordo com o disposto na X Consolidação do Regimento Interno, passa-se à análise do mérito. 

Tratando exclusivamente da seara de segurança pública, não se mostram óbices para a aprovação do presente pleito. 

Ao revés, visa ele um maior controle sobre atividades que impõem riscos à coletividade em geral. 

Posto isto, não havendo qualquer objeção jurídica para a sua aprovação, é o parecer favorável aos Projetos de lei nº 200, 212 e 223, de 2000.

 a) Wilson Morais - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e aos Projetos de lei de nº 212 e 223, de 2000. 

Sala das Comissões, em 8-5-02 

a) Rosmary Corrêa - Presidente 

Wilson Morais, Vanderlei Siraque, Afanasio Jazadji, Rosmary Corrêa 

