PARECER Nº 755, DE 2002, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre a Moção nº 150, de 2001 

O Deputado Willians Rafael propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que promovam as medidas necessárias à aprovação de proposta que institui o ensino do cooperativismo na grade curricular do ensino público fundamental e médio. 

Nos termos do artigo 156 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 144ª a 148ª Sessões Ordinárias, de 9 a 16 de outubro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, "caput", parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 5º, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito. 

Ao analisar a matéria, verifica-se que o ensino do cooperativismo na rede pública capacitará nossos adolescentes e jovens a conhecerem as virtudes das associações e das cooperativas, que constituem uma alternativa para o paternalismo e a cultura da dependência do cidadão para com o Estado. 

Assim, considerando que apenas por meio da educação será possível colocar o Brasil entre as nações desenvolvidas, que têm uma sociedade mais digna e justa, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 150, de 2001. 

a) EDSON GOMES - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 15/05/02 

a) MARIA LPÚCIA PRANDI - PRESIDENTE 
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