Parecer nº 587, de 2002, de Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 81, de 1999 

Ratifico o parecer de minha autoria, constante de fls. 10/11. 

a) Vanderlei Macris - Relator Especial 

Parecer a que se refere o Relator Especial

De autoria do nobre deputado Afanasio Jazadji, o Projeto de lei nº 81, de 1999, dispõe sobre a criação de pedágios permanentes antiembriaguez nas Rodovias Estaduais em convênio com as Prefeituras Municipais. 

Em pauta, pelo prazo regimental, não foi alvo de emendas ou substitutivos. Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável daquele órgão técnico. 

A seguir, foi a proposição remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser por ela analisado nos termos do disposto no § 11 do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno. 

O relator designado exarou parecer favorável à aprovação do projeto de lei. 

Por não concordar com o mesmo, apresento, nesta oportunidade, o presente voto em separado. 

Com efeito, o aparelho conhecido como "bafômetro" já existe e está sendo utilizado normalmente pelas autoridades competentes. 

A obrigatoriedade da instalação dos pedágios antiembriaguez só virá trazer novos transtornos nas estradas estaduais, já usualmente vítimas de congestionamentos e engarrafamentos, sem resolver o problema de acidentes. 

Por outro lado, o julgamento da oportunidade e necessidade de colher ou não amostras junto aos motoristas, deve ser exclusivo das autoridades que fiscalizam e policiam nossas rodovias, sendo treinados para tal fim. 

Por fim, não nos parece justa a ingerência do legislador estadual nas Prefeituras Municipais, criando mais uma atribuição para as mesmas. 

Pelo exposto, manifesto-me contrariamente à aprovação do Projeto de lei nº 81, de 1999. 

a) Vanderlei Macris 

