PARECER N.°   569, DE 2002

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 517, DE 1998

De autoria do Deputado Paulo Teixeira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a construção de áreas para comércio e prestação de serviços nos conjuntos habitacionais edificados com recursos do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 129.a a 133.a Sessões Ordinárias, de 18 a 25 de setembro de 1998, não recebendo emendas ou substitutivos.

Foi então a propositura analisada pela Comissão de Constituição e Justiça, que se pronunciou favoravelmente à sua aprovação no tocante aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Serviços e Obras Públicas, onde recebeu parecer favorável quanto ao mérito.

Compete, na seqüência do processo legislativo, a esta Comissão de Finanças e Orçamento julgar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, verifica-se que o artigo 5( do projeto prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Carta Magna.

Portanto, não havendo quaisquer óbices de natureza financeira, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 517, de 1998.

Sala das Comissões, em

Deputado VITOR SAPIENZA

Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, 7/5/2002

a) VAZ DE LIMA – Presidente

CELSO TANAUÍ – JOSÉ REZENDE – CÂNDIDO VACCAREZZA – ROBERTO ENGLER – VITOR SAPIENZA – VAZ DE LIMA.
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