PARECER N.°  744  , DE 2002

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 508, DE 2001

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Eugênia Ferrarezi Nunes” à Escola Estadual Distrito do Jacaré, em Cabreúva.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 118.a a 122.a Sessões Ordinárias, de 31 de agosto a 6 de setembro de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que a homenageada tinha estreitos laços com a região, tendo dedicado a vida aos humildes e necessitados. 

Assim sendo, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, tem o intuito de aprimorar o texto da propositura, motivo pelo qual também merece nossa aprovação.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 508, de 2001, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) EDSON GOMES - Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator, “ad referendum” de plenário, favorável com emenda da CCJ.

Sala das Comissões 15/05/02

a) MARIA LÚCIA PRANDI – PRESIDENTE

ROSMARY CORRÊA – CESAR CALLEGARI – SIDNEY BERALDO – ARY FOSSEN – MARIA LÚCIA PRANDI.

