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INDICAÇÃO  Nº  809, DE 2002




Considerando que com a inauguração do Rodoanel Mário Covas, o tráfego de veículos na Rodovia Régis Bittencourt-BR116 aumentou em grande escala, passando a ser rota de muitos motoristas devido à sua importância estratégica para o Brasil;




Considerando que o Complexo Viário objetiva desafogar o trânsito na capital paulista, facilitando o transporte de cargas que se originam ou se destinam ao Mercosul e o movimento de mercadorias ligado ao Porto de Santos, entre outros fluxos;




Considerando que Municípios vizinhos ou incluídos no traçado do grande anel rodoviário como Taboão da Serra, Embu, Cotia, Osasco, Carapicuiba e Santana do Parnaíba tendem a se tornar centros de compras, pernoite e negócios, com significativo incremento de suas atividades e desenvolvimento econômico e social;




Considerando que no Jardim Mimás, km.276 da Rodovia Régis Bittencourt, não existe passarela e há uma considerável densidade populacional devido a presença de inúmeras empresas, grande número de trabalhadores e moradores;




Considerando as dificuldades que os pedestres vêm enfrentando para efetuar a travessia da rodovia de maneira segura, evitando-se atropelamentos e acidentes com automóveis e caminhões; 




Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de que sejam adotadas medidas necessárias para a construção de uma passarela no Km 276 da Rodovia Régis Bittencourt-BR116.




Sala das Sessões, em 02/05/2002
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