Parecer nº 722, de 2002, da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de lei nº 631, de 1999. 

O Projeto de lei nº 631, de 1999, de autoria do nobre deputado Caldini Crespo, tem por objetivo dispor sobre o Fundo de Desenvolvimento da Saúde da Região Sudoeste do Estado de São Paulo. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias (de 6 a 12/08/99), período no qual não recebeu emendas ou substitutivos. 

Decorrido esse prazo o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído ao ilustre deputado Edson Aparecido que o devolveu sem ter exarado parecer, razão pela qual foi redistribuído ao nobre deputado Milton Vieira que elaborou parecer favorável à aprovação do Projeto de lei 631, de 1999, por não encontrar qualquer óbice constitucional que impeça a sua tramitação. 

Em seguida, a Comissão de Constituição e Justiça aprovou o parecer favorável do relator Milton Vieira, conforme despacho de fls. 07, verso, seguindo também o voto em separado do nobre deputado Edson Aparecido da mesma Comissão, que opinou contrariamente à aprovação do referido projeto por entender apresentar vício de iniciativa; portanto, inconstitucionalidade, uma vez que se trata de matéria de iniciativa do Poder Executivo. 

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, sendo distribuído ao nobre deputado Milton Flávio que não exarou parecer, razão pela qual ocorreu uma redistribuição, segundo despacho de fls. 10, verso, competindo a nós, por força do artigo 31 parágrafo 4º, da IX Consolidação do Regimento Interno, analisar a proposição quanto ao seu mérito. 

Analisando a proposição, pudemos observar a relevância da matéria tratada, visto que tem por objetivo criar um Fundo de Desenvolvimento da Saúde da Região Sudoeste do Estado de São Paulo, justamente para que esta região tão carente de investimentos, programas e projetos na área de saúde possa crescer e se desenvolver para acompanhar o ritmo de desenvolvimento das outras regiões do Estado que são mais desenvolvidas, beneficiando não só os municípios envolvidos no referido projeto, bem como toda a população ali residente, tendo em vista a importância da saúde que é um direito de todos e dever do Estado, conforme preceitua o artigo 196 da Constituição Federal. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 631, de 1999. 

a) Jamil Murad - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 5-12-00 

a) Pedro Tobias - Presidente 

Milton Flávio (contrário), Pedro Tobias, Caldini Crespo, José Augusto, Vanderlei Siraque (contrário), Nivaldo Santana 

