PARECER N.°   687, DE 2002

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 558, DE 2001

De autoria do Deputado Eduardo Soltur, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ponte dos Tucunarés” à ponte localizada no km 43,35 da Rodovia D. Pedro I, em Nazaré Paulista.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 128.a a 132.a Sessões Ordinárias, de 17 a 21 de setembro de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a ponte em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha da denominação é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o tucunaré faz parte do ecossistema da represa sobre a qual está localizada a ponte objeto da presente propositura.

Portanto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 558, de 2001, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em

Deputada EDIR SALES

Relatora

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer da relatora, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 8/5/2002

a) RODRIGO GARCIA – Presidente

VANDERLEI MACRIS – EDSON APARECIDO – JOSÉ ZICO PRADO – EDNA MACEDO – RODRIGO GARCIA JOSÉ REZENDE.
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