PARECER N.°  699, DE 2002

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 767, DE 2001

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe proíbe a propaganda de bebidas alcoólicas à beira das rodovias estaduais.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 167.a a 171.a Sessões Ordinárias, de 19 a 23 de novembro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à nossa análise, a fim de serem julgados os aspectos previstos no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o consumo de álcool é o responsável por grande parte dos acidentes ocorridos nas estradas.

Infelizmente, esses acidentes envolvem também pessoas não alcoolizadas, mas vítimas de motoristas embriagados.

A nosso ver, a propaganda de bebidas alcoólicas nas estradas estimula o motorista a desobedecer a lei, consumindo o álcool e, assim, colocando em risco pessoas inocentes.

Considerando-se que o próprio Código de Auto-Regulamentação Publicitária admite que os anúncios não devem conter nada que possa induzir a atividades ilegais ou violência, devendo visar ao interesse social, entendemos ser a proibição em tela merecedora do nosso total apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 767, de 2001.

Sala das Comissões, em

Deputada EDIR SALES

Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/5/2002

a) RODRIGO GARCIA – Presidente

VANDERLEI MACRIS – EDSON APARECIDO – JOSÉ ZICO PRADO – EDNA MACEDO – RODRIGO GARCIA – JOSÉ REZENDE.
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