PARECER Nº 730, de 2002, DO CONGRESSO DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE A EMENDA Nº 01, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 13, DE 2002 

Retorna às Comissões o Projeto de lei Complementar nº 13, de 2002, de iniciativa do Senhor Governador do Estado, que modifica dispositivos da Lei Complementar nº 700, de 1992, que instituiu Plano de Cargos, Vencimentos e Salários para os servidores das classes que especifica, da Secretaria da Fazenda e Autarquias., em virtude da emenda nº 01, apresentada nos termos do artigo 175, inciso II, da X Consolidação do Regimento Interno. 

Por força do requerimento de fls. 07, com número regimental de assinaturas, a proposição tramita em regime de urgência. 

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, exarar parecer pelas Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e de Finanças e Orçamento, exarar parecer analisando a emenda nº 01, sob os aspectos de suas respectivas competências. 

Pretende a emenda nº 01 alterar a ementa da proposição em tela, bem como acrescentar dispositivo ao projeto, de forma a estabelecer a instituição da Gratificação de Gestão e Controle do Erário Estadual - GECE, em razão das características intrínsecas e das especificidades das unidades em que são desenvolvidas atividades de controle de arrecadação de tributos, controle financeiro, controle interno contábil, aos integrantes das classes constantes dos Anexos I e II, a que se refere o artigo 1º da Lei Complementar nº 700/92. 

Apesar dos inegáveis méritos da alteração proposta, desaconselhamos sua aprovação, tendo em vista impedimentos de ordem constitucional, uma vez que compete ao Chefe do Poder Executivo a iniciativa para concessão da referido benefício, nos termos do artigo 24, § 2º, item 1, da Carta Paulista. 

Além disso, releva salientar que a medida fere o disposto no artigo 24, § 5º, da Constituição do Estado, que veda expressamente o aumento da despesa não prevista. 

Por essas razões, opinamos pela rejeição da emenda nº 01, apresentada ao Projeto de lei Complementar nº 13, de 2002. 

a) EDSON APARECIDO - Relator 

Aprovado o parecer do relator, contrário à emenda nº 1. 

Sala das Comissões, em 15/5/2002 

a) VAZ DE LIMA - Presidente 
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