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INDICAÇÃO  Nº  930,  DE  2002

Indicamos, com fundamento no art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando à construção de uma  passarela para pedestres no km 117 da Rodovia Campinas/Paulínia.

JUSTIFICATIVA

Os moradores dos Bairros Real Parque, Novo Parque Real, Recanto dos Pássaros e Núcleo Residencial, localizados na altura do km 117 da Rodovia Campinas/Paulínia, estão bastante preocupados com o número excessivo de acidentes que vêm ocorrendo naquela região.

Há ali várias escolas e creches e até uma Universidade. Além disso, a região é tida como zona industrial, com um movimento constante de trabalhadores e intenso tráfego de caminhões, ônibus e carros, uma vez que encontra-se localizado perto o Pólo Petroquímico de Paulínia.

Através de abaixo-assinado, os moradores já protocolaram junto ao DER, em 19 de maio de 2000, o pedido de execução da passarela, através do expediente 010281/2000 – OC 0258. Até o momento, porém, não obtiveram resposta.

Esta  Indicação tem por finalidade reforçar, junto ao Poder Executivo, o pedido já feito pelos moradores das imediações do km 117 da Rodovia Campinas/Paulínia, a fim de que possa ser sanado, com a maior urgência possível, o problema apontado.



Sala das Sessões, em 22/05/2002




a) CARLINHOS ALMEIDA
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