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REQUERIMENTO  Nº  1407,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de FERNANDÓPOLIS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado dia 22 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Carlos Barozzi fundou o Patrimônio de Brasilândia, o primeiro núcleo local. Pouco depois, em maio de 1939, por iniciativa de Joaquim Antônio Pereira, foi formado outro patrimônio, que recebeu o nome de Vila Pereira. Os dois patrimônios uniram-se devido à sugestão do interventor do Estado, Fernando Costa, que visitou a região em 1943, tendo a cidade recebido o nome atual em sua homenagem. 

Fernandópolis, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo.

 É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.



Sala das Sessões, em 23/05/2002
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