Parecer nº 801, de 2002, da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 342, de 2000. 

De autoria do deputado Alberto "Turco Loco" Hiar, o projeto em epígrafe dispõe sobre o transporte coletivo intermunicipal de escolares. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da IX Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 82ª a 86ª Sessões Ordinárias, de 2 a 8 de junho de 2000, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Ao analisar a matéria, constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o disposto no artigo 146, inciso III, do já citado Regimento Interno. 

De fato, a matéria em exame não se encontra inserida no rol daquelas de competência da União, descritas no artigo 22 da Constituição Federal, e tampouco daquelas de competência dos Municípios, descritas no artigo 30 da Constituição Federal, cingindo-se ao âmbito da competência residual dos Estados, à luz do que disciplina o § 1º do artigo 25 da Carta Magna. 

Verifica-se ainda que o disposto no Capítulo XIII da lei 9.503, de 1997, relativo à condução de escolares, não exclui a competência municipal ou, no caso, estadual de regulamentar o transporte de escolares, a quem deve ser garantido o direito, entre outros, à segurança, conforme previsto na Lei nº 8.078, de 1990. 

Desta forma, inexistindo óbices no âmbito que cumpre a esta Comissão opinar, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 342, de 2000. 

a) Pedro Mori - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 19-9-00 
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