REQUERIMENTO Nº      1343           , DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa um voto de pesar pelo falecimento do Senhor Miguel Bolanho, ocorrido no dia 16 de abril de 2002, em São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Prefeito Municipal de Biritiba Mirim, Senhor Roberto Pereira da Silva e ao Presidente da Câmara Municipal dessa cidade Vereador José Maria de Siqueira Júnior, respectivamente nas Ruas Gildo Sevalle nº 257 e João José Guimarães nº 125, em Biritiba Mirim, neste Estado, bem como ao Senhor Fernando Henrique Bolanho, na Rua Francisco Pereira Camargo, 110, Centro, na mesma cidade.

Justificativa

Faleceu, no dia 16 de abril de 2002, na cidade de São Paulo, o Senhor Miguel Bolanho.

Trata-se de uma pessoa que teve sua vida intimamente ligada ao Município de Biritiba Mirim, onde nasceu e teve atuação destacada.

Miguel Bolanho nasceu aos vinte e um de maio de mil novecentos e quarenta e oito no Bairro da Cruz do Alto, em Biritiba Mirim. Era filho de Antonio Bolanho e de Dona Antonia Rosa de Melo Bolanho.

Em 1976 fundou na cidade a Imobiliária Bolanho Imóveis, empresa que administrou com sucesso.

Em 1980 formou-se em direito pela Universidade Braz Cubas, de Mogi das Cruzes.

Foi político atuante em Biritiba Mirim, tendo sido Vereador por duas legislaturas.

Em 1992 elegeu-se prefeito municipal e administrou a cidade até 1996, tendo adotado como lema de sua gestão “Trabalho e Seriedade”.

Miguel Bolanho foi um prefeito dedicado, que trouxe desenvolvimento e progresso ao seu município.

Realizou várias obras, destacando-se a Reurbanização da Praça São Benedito, Praça Frederico Ozanam, Praça da Bíblia, Creche Lucídio Leme da Cunha; implantou saneamento básico e efetuou o asfaltamento de várias ruas.

Cuidou da educação, da saúde e da assistência social.

Foi Presidente da Conferência de Santa Luzia, da Sociedade São Vicente de Paulo, de Biritiba Mirim.

Enfim, foi um cidadão que prestou relevantes serviços ao seu município, merecendo o respeito e a admiração de todos quanto com ele conviveram e o conheceram.

Assim sendo, entendemos que se justifica o presente requerimento, como homenagem póstuma desta Casa ao Prefeito Miguel Bolanho.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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