PROJETO DE  LEI Nº 346 ,   DE 2002             

Inclui no Calendário Turístico no Estado de São Paulo a Feira Industrial Ferreirense, no Município de Porto Ferreira.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:




Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado a Feira Industrial Ferreirense - FEIFE, que se realiza na segunda quinzena do mês de julho, no Município de Porto Ferreira.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



JUSTIFICATIVA

Em 1975, foi lançada a FEIFE - Feira Industrial Ferreirense.

Nessa ocasião, Porto Ferreira tinha o Deputado Dorival Braga, hoje 2º Secretário da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, como Prefeito.

O lançamento da FEIFE foi o marco inicial de uma das iniciativas bem sucedidas da história político-administrativa do Município que é considerado a "Capital da Cerâmica". 

A cada ano retomam-se as parcerias e resgata-se o espírito voltado para o desenvolvimento sócio-econômico do Município. A Comissão Organizadora, a Sociedade Hípica, a LM Produções e Eventos e DM Promoções, com apoio da Prefeitura Municipal, engrandecem o evento, atraindo milhares de visitantes.

Porto Ferreira possui 380 empresas, quantia significativa para o tamanho da Cidade. A Festa é uma amostra dos produtos feitos pelas mãos dos ferreirenses, que têm a sua disposição um belíssimo Parque Industrial e para seu orgulho, uma Escola Profissionalizante.

Realizada sempre na segunda quinzena de julho, a FEIFE traduz  o progresso industrial oriundo da vibração empresarial daqueles que acreditam no progresso ligado à qualificação profissional.

A FEIFE tem, comprovadamente, proporção ímpar no cenário regional, atingindo diversos canais de comunicação e sua divulgação vai desde faixas alusivas ao evento ao site www.linkway.com.br/feife .

Esse mega evento atrai 250.000 visitantes, o que significa uma média de 25.000 por dia, em busca de negócios e entretenimento, garantidos pelas empresas participantes, pelos shows, parque de diversão e rodeio.

Salientamos sua ampla infra-estrutura e a preocupação quanto à segurança, à comodidade em vagas de estacionamento com áreas vip para expositores, amplo setor de alimentação, shows diários com artistas de primeira linha do cenário musical brasileiro e  diversas modalidades que acontecem dentro do espetáculo tradicional de rodeio, mantendo-se os Camarotes Especiais para melhor visualização dos espetáculos.

A FEIFE de 2002 já foi lançada e será de 19 a 29 de julho, no Parque de Exposições, com a mesma pujança das edições anteriores, com o natural aprimoramento, visando resultados cada vez mais positivos. Seu lançamento teve a presença das autoridades locais, Prefeitos da Região e de 700 empresários.

São estas as razões que levam este Deputado a apresentar esta propositura e esperamos sua acolhida pelos nobres pares.   



Sala das Sessões, 


Deputado Dorival Braga



Sistema STL - Código de Originalidade:2705021826002.433


