REQUERIMENTO nº 1423, de 2002

REQUEREMOS, nos termos do artigo 170, inciso III, da X Consolidação do Regimento Interno, a não realização das Sessões do dia 31 de maio próximo.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista que o próximo dia 31 de maio recairá numa sexta-feira, intercalando-se, pois entre o feriado religioso de 30 de maio “Corpus Christi” e o final de semana, solicitamos a não realização das Sessões para que os Senhores deputados possam participar do Corpus Christi, juntamente com seus familiares.

Sala das Sessões, em 28-5-2002.

a) Zuza Abdul Massih.

Alberto Calvo, Aldo Demarchi, Arnaldo Jardim, Caldini Crespo, Campos Machado, Candido Vaccarezza, Carlão Camargo, Celino Cardoso, Cesar Callegari, Cicero de Freitas, Claury Alves Silva, Conte Lopes, Donisete Braga, Dorival Braga, Duarte Nogueira, Edir Sales, Edmur Mesquita, Edson Aparecido, Edson Ferrarini, Edson Gomes, Eli Corrêa Filho, Emídio de Souza, Faria Junior, Geraldo Vinholi, Henrique Pacheco, João Caramez, José Carlos Stangarlini, Lobbe Neto, Luis Carlos Gondim, Maria Lúcia Prandi, Mariângela Duarte, Marquinho Tortorello, Nabi Abi Chedid, Nelson Salomé, Newton Brandão, Paschoal Thomeu, Pedro Mori, Pedro Tobias, Rafael Silva, Ramiro Meves, Reynaldo de Barros, Ricardo Trípoli, Roberto Engler, Roberto Gouveia, Rodrigo Garcia, Rosmary Corrêa, Sidney Beraldo, Vanderlei Siraque, Vaz de Lima, Vitor Sapienza, Wadih Helu, Wagner Lino, Wilson Morais.

