MOÇÃO N.º  46,   DE 2002

A República da China (Taiwan) é um dos países com maior número de transações comerciais do mundo. Enormes quantidades de mercadorias chegam e saem desta ilha diariamente. Situada na junção de importantes rotas marítimas entre o noroeste e o sudoeste asiático, Taiwan é também uma grande fonte de turismo, com 7,32 milhões de viajantes indo para o exterior e 2,62 milhões visitando o país no ano de 2000. Até o final de dezembro daquele ano, 326.515 trabalhadores migrantes da Tailândia, Indonésia, Filipinas, Malásia e Vietnã estiveram em Taiwan.

Taiwan foi membro-fundador da Organização Mundial de Saúde – OMS, Tendo participado durante 24 anos, anos como membro pleno, dos programas e atividades da OMS, para a qual deu grandes contribuições na realização de seus objetivos. Em 1972, após a admissão da Republica Popular da China na Organização das Nações Unidas – ONU, a Republica da China (Taiwan) foi obrigado a deixar a OMS.

A Republica Federativa do Brasil, nas suas relações internacionais, rege-se pelos princípios da prevalência dos direitos humanos, e de cooperação entre os povos para o progresso da humanidade (art. 4º, incisos II, V e IX da Constituição Federal).

Neste sentido, é justo o pleito (Taiwan) de ser admitida na OMS como observador, tendo em vista que a saúde é um bem universal, do qual nenhum ser humano deve ser privado; que o desenvolvimento cientifico em prol da saúde deve ser acessível a todas os povos e que os Estados não devem ser discriminados nas suas relações internacionais.

Assim sendo,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da Republica, a fim de que determine ao Ministério das Relações Exteriores a elaboração de estudos e demais providencias visando a posicionar a Republica Federativa do Brasil favoravelmente à inclusão de Taiwan como observador na Organização Mundial da Saúde – OMS.

          Sala das Sessões,

                                                      Deputado Newton Brandão            
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