
INDICAÇÃO Nº     917      DE 2002 


No ano passado, foi implantada e instalada a Primeira Vara da Justiça Federal no município de Ourinhos (SP), atendendo a um grande anseio da população regional e dos operadores do Direito.


A medida beneficiou muitas pessoas que se viam obrigadas a se dirigir até municípios vizinhos para pleitear eventuais direitos na esfera federal. Estes deslocamentos só encareciam o já dispendioso ingresso na Justiça, principalmente considerando que se trata, na maioria dos casos, de pessoas carentes.


Devido ao já acentuado volume de processos que tramitam pela Justiça Federal de Ourinhos, principalmente os de natureza previdenciária, existe grande necessidade da instalação da Segunda Vara, tendo em vista que há um esforço por parte da Presidência do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, Doutor Márcio Moraes, em reduzir a morosidade da Justiça e contribuir para sua melhor aplicação. 


Ademais, Ourinhos trata-se de município de grande importância no contexto político-econômico do Estado de São Paulo, banhado por rio interestadual (Rio Paranapanema) e cortado por Rodovia Federal (BR-153) que liga a Região Sudeste ao sul do país, firmando-se como cidade pólo regional.


Em face do exposto, 


INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São, aos Excelentíssimos Senhores Presidente da Câmara dos Deputados e Presidente do Senado Federal, providências necessárias para aprovação do Projeto de Lei 5.756/2001, bem como a criação da Segunda Vara da Justiça Federal no município de Ourinhos (SP), por meio de emenda ao referido Projeto.


Sala das Sessões, em 


Claury Alves da Silva


Deputado Estadual PTB
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