Requerimento nº       1198            , de 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de pesar pelo falecimento do Dr Carlos da Silva Lacaz, ocorrido no dia 23 de abril de 2002, na cidade de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à diretoria da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, na pessoa do Dr Irineu Tadeu Velasco, na Av. Doutor Arnaldo, 455, CEP 01246-903, São Paulo, e por seu intermédio à família do ilustre extinto.

Justificativa

Faleceu, no dia 23 de abril do corrente ano, nesta cidade, o Professor Doutor Carlos da Silva Lacaz.

Natural de Guaratinguetá, o Doutor Carlos da Silva Lacaz foi pessoa de renome neste Estado, tendo se destacado por sua atuação como médico, professor e pesquisador.

Foi Secretário de Saúde do Município de São Paulo.

Era diplomado pela Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (Turma de 1940), a qual dedicou toda a sua vida.

Fundou e dirigiu o Instituto de Medicina Tropical e criou o Museu Histórico da Faculdade de Medicina, que leva o seu nome.

Foi diretor da Faculdade de Medicina da USP, onde era professor de Microbiologia e Imunologia.

Em recente artigo publicado no jornal “O Estado de São Paulo” (ed. de 28/04/2002 – pg. A-14), intitulado “Carlos da Silva Lacaz, mestre inesquecível”, o Professor Ricardo Veronesi, referindo-se a ele, ressaltou:

“Carlos da Silva Lacaz, durante todo esse período, sempre esteve na vanguarda dos movimentos em defesa dos princípios de moralidade e decência da Casa de Arnaldo. Lacaz foi, indiscutivelmente, quem mais intensamente cultuou a memória da Faculdade de Medicina da USP, notadamente ao fundar e organizar o seu Museu Histórico em valioso relicário que guarda e homenageia a história da Casa de Arnaldo, e que hoje leva, merecidamente, o nome de Museu Histórico da Faculdade de Medicina Carlos da Silva Lacaz.

Foi essa figura notável da medicina paulista e brasileira que o destino resolveu retirar de nosso convívio, em 23 de abril último, deixando um vácuo difícil de ser preenchido na Faculdade de Medicina da USP.

Sua figura, contudo, permanecerá viva na memória de todos aqueles que tiveram o privilégio de com ele conviver”.

Assim sendo, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, associando-se ao pesar pelo falecimento desse ilustre paulista, rende-lhe esta homenagem póstuma, fazendo inserir em seus anais o registro desse triste acontecimento.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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