INDICAÇÃO nº     886       , de 2002

              INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias para alterar o artigo 147 da Lei Complementar nº 180, de 12 de maio de 1978, visando a inclusão dos filhos portadores da Síndrome da Deficiência Imunológica Adquirida – AIDS.

JUSTIFICATIVA

           Trata-se de proposição, visando à inserção, como beneficiários da pensão por morte do servidor público, dos seus filhos que sejam portadores da Síndrome da Imuno-Deficiência Adquirida – AIDS.

           É com esse escopo que se pleiteia a alteração da Lei Complementar nº 180/78, que dispõe sobre a instituição do Sistema de Administração de Pessoal no Estado de São Paulo.         

           Sem dúvida, é uma medida justa, haja vista o alto custo dos medicamentos necessários para o tratamento da doença, e as dificuldades enfrentadas pelos seus portadores, seja pelo ainda existente preconceito por parte de potenciais empregadores, o que se lastima, seja pela incapacidade laborativa dela decorrente, quando em estágios mais avançados.

           A  matéria em questão é de relevante interesse público e de grande caráter humanitário, razão pela qual a medida sugerida deve ser levada a cabo com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em

Deputado VAZ DE LIMA
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