INDICAÇÃO Nº      787               , DE 2002

A educação física tem importância significativa na formação do adolescente e do jovem brasileiro.

Por isso mesmo, a educação física é parte integrante do currículo escolar, embora não seja objeto de avaliação para efeito de aprovação ou reprovação.

Os estabelecimentos de ensino público e particulares devem estar devidamente aparelhados para a prática da educação física, sendo certo que, dentro desse quadro, o professor tem papel relevante. É necessário que as nossas escolas, especialmente as públicas tenham professores de educação física em número suficiente para atender as necessidades básicas de seus alunos.

Por isso, o Estado deve, o mais urgente possível, proceder a chamada dos concursados para o cargo de Professor II na Área de Educação Física, de modo a se estruturar devidamente para o desenvolvimento dessa atividade a nível escolar.

Considerando que temos recebido inúmeros pedidos nesse sentido, estamos apresentando a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando o aproveitamento dos concursados para o cargo de Professor II, na área de Educação Física, efetivando-os definitivamente nesses cargos.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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