Requerimento                            de 2002

Requeiro, nos termos  regimentais, que seja consignado na Ata de nossos trabalhos, um voto de profundo pesar pelo passamento do Sr. Manoel Mendes Ramos, Ex-Prefeito de Santa Cruz das Palmeiras, ocorrido no dia 27 do corrente mês. 

Requeiro, outrossim , que do teor da presente manifestação se dê ciência à família enlutada, na R. Cel. Penteado, 348  -  Santa Cruz das Palmeiras, CEP: 13650-000.

Justificativa

O Sr. Manoel Mendes Ramos nasceu aos 23 de outubro de 1920, em Santa Cruz das Palmeiras. Ali casou-se com a Sra. Neusa Outeiro Mendes Ramos, com quem teve três filhos: Manoel, Paulo e Stela.

 O Sr. "Mané Mendes", como era mais conhecido, foi um exemplar chefe de família, trabalhador incansável, tradicional comerciante ligado à agricultura e faleceu no dia 27 de maio de 2002, com 81 anos.

Sua popularidade levou-o à vida pública e foi eleito em 1947 a Vereador. 

Movido por seu espírito público, foi eleito novamente para a gestão de 1960 a 1963.

Em 1952, foi Vice-Prefeito do Sr. Constantino Stocco. Político incansável, elegeu-se Prefeito Municipal em 1956 e teve como seu Vice, O Sr. João Elias Margutti. Foi eleito Prefeito, mais uma vez, em 1973.

Como Vereador, seu trabalho era voltado para todas as causas. Quando solicitado, não media esforços e oferecia a sua ajuda com a máxima presteza. Sempre desenvolveu seus trabalhos com afinco e voltava-se veementemente para os mais necessitados. 

Como Prefeito, visou o bem estar da comunidade, pondo em prática o trabalho em prol da população. Construiu o Paço Municipal, a Biblioteca Pública Monteiro Lobato e reforma da Praça Condessa Monteiro de Barros. Criou escolas municipais e rurais. Levou obras de infra-estrutura ao seu povo, pavimentando ruas e modernizando os serviços de água e esgoto.

A honestidade e a probidade deram a tônica nas suas administrações municipais. Sua atuação foi marcante.

Como munícipe, destacou-se nas funções diretivas dos Clubes Sociais Recreativos e Esportivos, como: Centro Recreativo Operário, Clube Literário Palmeirense e Esporte Clube Palmeirense.

Pelos motivos expostos, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através dessa propositura, rende merecida homenagem ao Sr. Manoel Mendes Ramos, pelos relevantes serviços prestados à comunidade.

Sala das Sessões, 28 de maio de 2002.

Deputado Dorival Braga
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