REQUERIMENTO Nº    1351             , DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de pesar pelo falecimento do Dr Sylvestre Ferraz Egreja, ocorrido no dia 12 de maio de 2002, na cidade de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família do ilustre extinto, na pessoa do Senhor José Sylvestre Egreja, na Rua José Maria Lisboa, 313 – 8º andar, em São Paulo.

Justificativa

Faleceu, em São Paulo, no dia 12 de maio de 2002, o Senhor Sylvestre Ferraz Egreja.

Este infausto acontecimento trouxe grande pesar e consternação a todos nós paulistas, visto que o extinto foi figura ilustre e de destaque no Estado e no País.

Sylvestre Ferraz Egreja nasceu em Cristina, no Estado de Minas Gerais, no ano de 1902. Viúvo de Dª Almey Viana Egreja, deixa os filhos Maria Luiza, José Sylvestre, Estela, Carlos Alberto, falecido, Celso, Almey, Armando, falecido, e Mário Aluysio. Deixa ainda genros, noras, sobrinhos, netos e bisnetos.

Foi político atuante, tendo sido Prefeito Municipal de Ipauçu, Deputado Estadual e Deputado Federal por São Paulo, sendo que exerceu todos esses cargos com despreendimento e dedicação, razão pela qual sempre foi muito querido e elogiado por todos quantos com ele conviveram, e por parentes e amigos.

Pertenceu à antiga União Democrática Nacional – UDN- e a ARENA, sendo um idealista em defesa das causas de interesse de sua região e deste Estado.

Como cafeicultor e empresário destacou-se como líder, tendo uma extensa folha de serviços prestados em favor do desenvolvimento e da cultura do café.

Foi pioneiro, ao levar a TV Excelsior para o interior do Estado de São Paulo.

Fundou, em Ipauçu, a Escola Técnica de Eletrônica e a Fundação Breno de Noronha, que atende crianças carentes da cidade e da região.

Sylvestre Ferraz Egreja deixa uma extensa folha de serviços prestados ao povo paulista, merecendo desta Casa o respeito por sua vida digna de homem público e de cidadão prestante.

Em assim sendo, entendemos que esta Casa, numa homenagem póstuma a essa figura ilustre, deve inserir em seus anais o pesar de todos os paulistas pelo seu falecimento.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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