INDICAÇÃO Nº   779       , DE 2002.

INDICO, nos termos do artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine à Secretaria de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras a realização de estudos e demais providências no sentido de a tarifa social, cobrada dos consumidores de até 10 metros cúbicos mensais, seja estendida para aqueles que consumam até 15 metros cúbicos.

JUSTIFICATIVA

A água é um bem essencial à vida. O Poder Público há de tornar a água tratada acessível a todos os indivíduos da sociedade brasileira.

A respeito do fornecimento de água, a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP tem o programa de tarifa social, que abrange famílias com renda de até três salários mínimos, residentes em casas com até 60 metros quadrados. Tal iniciativa é louvável e deve ser ampliada, a fim de alcançar uma parcela maior da população carente.

De acordo com os atuais critérios, são excluídas do programa as famílias que, não obstante sejam de baixa renda, residem em casas com mais de 60 metros quadrados. Muitas vezes consomem mais de 10 metros cúbicos de águas e, além de ficarem de fora do programa, ainda entram em outra faixa de consumo – entre 11 a 20 metros cúbicos – na qual a água consumida custa mais caro, onerando os parcos orçamentos familiares.

Neste sentido, seria uma solução digna de aplausos que a tarifa social – mantido o seu valor – passasse a abranger o consumo até 15 metros cúbicos para essas pessoas necessitadas de recursos econômicos. Referida alteração pode ser compensada, se necessário for, com um aumento a ser transferido para os consumos mais elevados.

Assim, e pelo grande alcance social, a extensão da tarifa reduzida para o consumo de até 15 metros cúbicos apresenta-se como medida de relevante interesse público.

    Sala das Sessões, em

   Deputado NEWTON BRANDÃO
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