PROJETO DE LEI Nº   302,     DE  2002.

   Dá denominação à estrada que margeia a Rodovia Washington Luiz, sentido capital- interior, no perímetro urbano do município de Santa Gertrudes.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sebastião Domingues” à estrada que margeia a Rodovia Washington Luiz, sentido capital- interior, no município de Santa Gertrudes.

                                                      Artigo 2 º - Esta   lei    entrará   em   vigor  na  data  de sua             

                       publicação.

JUSTIFICATIVA

Sebastião Domingues, filho de Pedro Domingues e Divina Ribeiro de Jesus, nasceu em 07 de outubro de 1927, em Rancharia, vindo a falecer no dia 07 de dezembro de 1998, na cidade de Santa Gertrudes. Era casado com a Senhora Severina Maria da Conceição, com quem teve cinco filhos: Aparecido Domingues, Pedro Domingos, Sebastião Domingos, Nelson Domingues e Domingues da Conceição.

O homenageado cresceu trabalhando na roça, na qual cultivava soja, café e algodão. Em busca de melhores condições de vida, foi juntamente com sua família trabalhar em uma cerâmica artesanal, no município de Indiana. Passou por outras cidades até chegar em Santa Gertrudes, sempre trabalhando no ofício de oleiro.

Com muito trabalho e economia,  Sebastião Domingues comprou máquinas e de empregado passou a ser proprietário no ramo de vasos cerâmicos. Ao longo dos anos, com muito esforço e dedicação, seus filhos seguindo seus passos, foram criando suas próprias cerâmicas. 

Apesar da idade e de muito labutar por toda vida e, já como um dos proprietários de quatro cerâmicas na região, Sebastião Domingues, exercia o ofício junto aos demais empregados, dando exemplo a todos, sendo ao todo responsável pelo emprego de trinta famílias.

Por sua honestidade, disciplina e dedicação, tanto na vida profissional como no convívio familiar e em sociedade, conquistou o respeito e admiração de todos aqueles que com ele conviveram.

Por entender que o nome de Sebastião Domingues deve ser perpetuado no município de Santa Gertrudes, lugar onde trabalhou, constituiu família e onde passou boa parte de sua vida, apresento este projeto de lei para o qual solicito a especial atenção dos Nobre Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

                                                                    Sala das Sessões, em

Deputado ALDO DEMARCHI
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