Parecer nº 1057, de 2002.

Do Congresso das Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública, reunidas conjuntamente, sobre o Projeto de lei nº 737, de 2001.


De iniciativa do ilustre Deputado Willians Rafael, o Projeto de lei nº 737, de 2001, dispõe sobre a realização de convênios com as guardas municipais, na forma que especifica.


O projeto permaneceu em pauta, em cumprimento aos ditames da X Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido 01 (uma) emenda, de autoria do Deputado Edson Ferrarini.


Distribuído às Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública para sua análise, respectivamente, nos aspectos constitucional, legal e jurídico, e no mérito, a propositura deixou de ser apreciada no prazo devido por força de aprovação de regime de urgência, o que levou o Senhor Presidente efetivo da Casa a convocar reunião conjunta daqueles órgãos técnicos para a análise da matéria, na qual fomos designados a prolatar parecer.


Assim sendo, preliminarmente verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e sua iniciativa concorrente, razão pela qual não vislumbramos nenhum óbice quanto aos aspectos constitucional, legal ou jurídico.


O projeto, ao propor autorização ao Executivo para celebração de convênio com os município, envolvendo a participação das respectivas Guardas Municipais no auxílio ao combate ao crime, é de inegável mérito, eis que notadamente amplia o contingente policial para a garantia da segurança dos cidadãos, consequentemente contribuindo para a diminuição da criminalidade.


A emenda nº 01, oferecida ao projeto, restringe a atuação das Guardas quanto às ações objeto do convênio, desvirtuando, ao nosso ver, o objetivo principal da matéria em foco, motivo pelo qual somos contrários à ela.


Portanto, concluímos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 737, de 2001, de autoria do Deputado Willians Rafael, e contrários à Emenda nº 01.

a) Petterson Prado – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, e contrário à emenda nº 01.

Sala das Comissões, em 26/6/02

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Wilson Morais – Wilson Morais – Rosmary Corrêa – Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Petterson Prado – Eli Corrêa Filho – Eli Corrêa Filho – Claury Alves da Silva – Claury Alves da Silva

