PARECER Nº 1010, DE 2002. DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE A MOÇÃO Nº 122, DE 2001.

A Moção nº 122, de 2001, de autoria do Deputado Valdomiro Lopes, tem como objetivo apelar ao Exmo. Senhor Presidente do Congresso Nacional, que se digne, através dos órgãos competentes, determinar a inclusão, na legislação pertinente a trânsito, da necessidade, quer para os logradouros dos municípios, como para as rodovias estaduais e federais, da existência de avisos sonoros para deficientes visuais nas faixas de travessia de pedestres.

Nos termos do artigo 156, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 121ª a 125ª Sessões Ordinárias, compreendendo o período de 5 a 12 de setembro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Concorde com o artigo 31 § 11 da X Consolidação do Regimento Interno compete-nos analisar a proposição quanto ao mérito.

Dentro da prerrogativa que nos compete análise e parecer da presente proposição, concluimos que diante da clareza didática de exposição sobre o assunto propugnado pelo nobre deputado Valdomiro Lopes; se faz necessária a inclusão, na legislação pertinente a trânsito, de dispositivo que venha  instituir e regulamentar, quer para os logradouros dos municípios, como para as rodovias estaduais e federais, a existência de avisos sonoros para deficientes visuais nas faixas de travessia de pedestres.

Diante do exposto, somos pela aprovação da Moção nº 122, de 2001.

a) José Zico Prado – Relator.

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19-6-02.

a) Rodrigo Garcia – Presidente.

Vanderlei Macris, Edson Aparecido, José Zico Prado, Rodrigo Garcia, Arnaldo Jardim.

