Parecer nº 1.025, de 2002, de Relator Especial, em substituição à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de lei nº 665, de 2001 

De autoria do nobre deputado Ramiro Meves, o projeto em análise pretende instituir a "Política Estadual de Educação Ambiental". 

A presente propositura que tramita em regime de urgência esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido de emendas ou substitutivos. 

Decorrido este prazo, o projeto foi encaminhado por despacho do Sr. Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas. 

Com o prazo regimental vencido, o projeto de lei teve parecer favorável do nobre deputado Eduardo Soltur, designado relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça. 

Em prosseguimento ao seu trâmite, a proposta em questão foi encaminhada para a Comissão de Defesa do Meio Ambiente que não se manifestou no prazo estabelecido. 

Assim sendo, o ilustre Presidente desta Casa designou-nos, para, na qualidade de relator especial, examinar o mérito em substituição àquela Comissão. 

Trata-se de medida extremamente oportuna e justa, vez que pretende, na realidade, sejam oferecidas melhores condições de qualidade de vida no que se refere aos problemas ambientais, visando garantir proteção à vida com saúde. 

De acordo com a própria justificativa do autor do projeto é urgente a necessidade de mudança de mentalidade, para transformar a consciência das pessoas em direção a construção de um mundo mais justo, digno e ecologicamente equilibrado. 

Ademais, cumpre salientar que essas mudanças começam na escola onde deve-se cultivar comportamentos e transmitir informações. 

Posto isto, ante o elevado interesse público de que se reveste a propositura, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 665, de 2001. 

a) Artur Alves Pinto - Relator Especial

