PARECER N.º 1020, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0844, DE 2001.




Da lavra do ilustre Deputado Reynaldo de Barros Filho, o Projeto de lei n.º 0844, de 2001, objetiva atribuir a denominação de "Engenheiro Sylvio Passarelli", à interligação entre o km 94,9 da Rodovia dos Bandeirantes e o Km 102 da Rodovia Anhangüera, em Campinas.




A propositura, nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da X Consolidação do Regimento Interno, permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 183ª e 1ª Sessões, sem que lhe fossem auferidas emendas ou substitutivos.




Encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável daquele órgão técnico.




Nesta oportunidade, cabe-me analisar a iniciativa, dentro dos parâmetros estabelecidos no § 11 do artigo 31, da X Consolidação do Regimento Interno.




Ao fazê-lo, verifico pela leitura da justificativa do autor, que o Engenheiro Sylvio Passarelli foi um  cidadão que dedicou sua vida ao desenvolvimento do Estado de São Paulo, sendo desta forma merecedor da homenagem.




Nestes termos, no âmbito que me cabe examina-lo, manifesto-me favoravelmente a aprovação do Projeto de lei n.º 0844, de 2001, "ad referendum do Plenário".





a) VANDERLEI MACRIS - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 19/6/2002

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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