PARECER Nº    1070,     DE 2002.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 827, de 2001.

De autoria do Deputado Hamilton Pereira, o Projeto de lei n.º 827, de 2001, tem o objetivo de definir diretrizes para a política de atenção integral aos portadores da doença de Parkinson no âmbito do Sistema Único de Saúde - SUS.

 A propositura tramita em regime  ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 180ª a 184ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/12/01),  não recebeu emendas nem substitutivos, obedecendo assim, ao disposto no  artigo 148, parágrafo único, item 3, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do que dispõe o artigo 31 § 1º, do Regimento Interno desta Casa, examinar a propositura quanto ao aspecto legal, constitucional e jurídico.

Procedendo ao exame do projeto, verificamos que o mesmo  define diretrizes  para a política de atenção integral aos portadores da doença de Parkinson  no âmbito do Sistema Único de Saúde.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 19, 21, inciso III e “caput” do artigo 24 da Constituição Estadual.

Ressaltamos  que a Constituição Estadual em seu artigo 220 dispõe que as ações e serviços de saúde são de relevância pública, cabendo ao Poder Público dispor, nos termos da lei, sobre sua regulamentação, fiscalização  e controle.

Verificamos também  ao examinar a Lei nº 8.080, de 1990, que a saúde é direito fundamental do ser humano e  é  dever do Estado garanti-la formulando e executando políticas econômicas e sociais  que visem a redução de riscos de doença e assegurem o acesso universal e igualitário às ações e aos serviços  para sua promoção,  proteção e recuperação.

 Pelo exposto,  somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.º 827, de 2001.

a) PETTERSON PRADO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/6/02

a) CARLOS SAMPAIO – Presidente

CARLOS SAMPAIO – EDSON APARECIDO – ROQUE BARBIERE – ELI CORRÊA FILHO – PETTERSON PRADO – SALVADOR KHURIYEH.
