PARECER N.º  877 , DE 2002

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 646, de 2000

De autoria do Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe dispõe sobre a elaboração de programas de atividades esportivas destinadas ao deficiente físico.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da então vigente IX Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 183.ª a 187.ª Sessões Ordinárias, de 07 a 13/12/00, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Foi  então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo, que, quanto ao mérito, exarou parecer favorável ao projeto, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

O projeto foi, posteriormente, remetido à Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial para analisar o projeto quanto aos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Nesta qualidade,  constatamos que o projeto, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, prevê os recursos necessários destinados a cobrir as despesas decorrentes da sua aplicação, nos termos do seu artigo 4.º, em obediência ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 646, de 2000, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) ELI CORRÊA FILHO - Relator Especial
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