PARECER N°  1052, DE 2002

DA  COMISSÃO  DE SAÚDE  E  HIGIENE,  SOBRE  O  PROJETO DE LEI N° 54, DE 2001

De iniciativa do nobre Deputado Alberto Calvo, o projeto em epígrafe cria nas esferas administrativas da Secretaria da Saúde e da Secretaria da Administração Penitenciária o Programa Estadual de Saúde Carcerária, observando-se  as disposições da Lei Complementar nº 791,  de 9 de março de 1995 - Código Estadual de Saúde. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 15ª a 19ª Sessões Ordinárias, e não foi alvo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que aprovou parecer favorável, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, a fim de receber parecer, quanto ao mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado para fazê-lo, verificamos que o projeto pretende criar o Programa Estadual de Saúde Carcerária, que busca atender a comunidade carcerária com médicos especializados e treinados. 

 Entendemos que esta medida deve prosperar, uma vez que é necessário que se faça um tratamento preventivo das doenças, através de vacinação e exames específicos.

O presente projeto visa promover a prevenção de doenças  como o câncer, tuberculose, AIDS e outras, evitando que os presos contaminem a população com doenças irreversíveis.

Diante do acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 54, de 2001.

É o nosso parecer.

a)  NEWTON BRANDÃO - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/3/2002

a) CALDINI CRESPO – Presidente

PEDRO TOBIAS – JAMIL MURAD – CALDINI CRESPO – VITOR SAPIENZA – NELSON SALOMÉ – ALBERTO CALVO.
