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REQUERIMENTO Nº  1538,  DE  2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, voto de congratulações ao Jornal "O Liberal", da cidade de Americana, pela passagem do seu 50.º aniversário, ocorrido no último dia 1.º de junho.




Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao seu Presidente, Sr. Jessyr Bianco, à Rua Tamoio, 875 - Vila Santa Catarina - Americana, São Paulo - CEP 13466 - 600.

JUSTIFICATIVA:




Em 1.º de junho de 1952, foi inaugurado o Jornal "O Liberal", em cujo editorial lia-se a seguinte afirmação: "Temos no coração e no espírito a preocupação com a verdade. Ela haverá de nortear os nossos atos". Cinco décadas depois da publicação desta frase, reveladora do ideal de seus fundadores, Jessyr Bianco, Arnaldo e Romeu Mantovani (os dois últimos falecidos), "O Liberal" se mantém firme e inabalável  no compromisso que assumiu perante a população de Americana, Santa Bárbara D'Oeste, Nova Odessa e Sumaré.




Logo no ano de sua fundação, já demonstrava o respeito à população, ao encampar a campanha para a criação da comarca de Americana.




Procurando seguir as novas tendências mundiais, "O Liberal" vem modernizando seu parque gráfico, estando hoje absolutamente informatizado, o que aliado ao compromisso com a verdade, faz com que atualmente atinja oitenta e sete por cento dos leitores de jornal da cidade de Americana e cento e quatro mil leitores nas quatro cidades que circula.




Desde outubro do ano passado, "O Liberal" filiou-se ao Instituto de Verificação de Circulação - IVC, órgão que goza de grande respeito em todo o país e fiscaliza a tiragem de jornais e revistas.




Necessário ainda ressaltar que é o único informativo escrito da região que  criou o Conselho de Leitores, grupo de pessoas da sociedade que opina sobre o jornal, sendo renovado a cada seis meses, demonstrando mais uma vez o espírito democrático que norteia suas ações.




Assim sendo, diante desta estória de vida, nada mais justo que a presente homenagem.



Sala das Sessões, em 03-06-2002
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