



PARECER N.º  1030, DE 2002

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 369, DE 2001




De autoria do Deputado Hamilton Pereira, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Sr. Joaquim Simões Gomes" ao remanescente da área da antiga Fazenda Jenipapo, em Ribeirão Preto.




Aprovado o projeto com a emenda nº 1,  deve ter a seguinte redação final:

"Dá denominação em próprio público.

Artigo 1º - Passa a denominar-se 'Sr. Joaquim Simões Gomes' o remanescente da área da antiga Fazenda Jenipapo, em Ribeirão Preto.

Parágrafo único - A área referida no 'caput' deste artigo possui a seguinte descrição: 'inicia-se em ponto situado no alinhamento predial, lado par da numeração da Rua Jupyra Nobre Nazário, onde faz esquina com o prolongamento da Rua José Marcelino Pinto; deste ponto segue pelo alinhamento predial da Rua Jupyra Nobre Nazário, na distância de 124,00 metros; deste ponto deflete à direita em curva pelo leito da Rua Francisco Oranges, na distância de 18,50 metros; deste ponto deflete à direita e segue pelo alinhamento predial, lado par da Rua Francisco Oranges, na distância de 186,00 metros; deste ponto deflete à esquerda na distância de 101,80 metros, confrontando até este ponto com área da Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto; deste ponto deflete à esquerda na distância de 238,00 metros, confrontando com área de domínio público e também com propriedade de Miguel Cury e ainda com os leitos das Ruas Tamoio e Uruguaiana; deste ponto deflete à esquerda em curva pelo alinhamento predial, lado impar da Avenida Sebastião Venturini na distância de 41,00 metros; deste ponto deflete à esquerda e segue pelo alinhamento predial da Avenida Sebastião Venturini na distância de 221,50 metros; deste ponto deflete à esquerda, cortando o leito da Rua Francisco Oranges em curva na distância de 17,50 metros; deste ponto deflete à direita e segue pelo alinhamento predial da Avenida Sebastião Venturini em curva na distância de 105,00 metros; deste ponto deflete à esquerda na distância de 120,00 metros, até atingir o ponto onde teve início e tem fim a presente descrição perimétrica que acusou uma área total de 117.666,40 metros quadrados, assim descritos, confrontando com área da Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto'.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

É o nosso parecer.

 




             a)  Arthur Alves Pinto - Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 26/06/2002.

a) Roque Barbiere – Presidente

 Roque Barbiere, Arthur Alves Pinto, Roberto Gouveia, Edson Gomes

