PARECER Nº 1077, DE 2002. DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0699, DE 2000.

De autoria do Deputado José Rezende, o projeto em epígrafe determina a colocação de proteção na borda superior das latas de alumínio que acondicionam bebidas em geral.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, de 2 a 8 de fevereiro de 2001, não havendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Em vista disso, o relator especial designado em substituição exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do regimento supracitado. Face à não manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, cabe-me nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, analisar a matéria.

Tenho a compreensão de que é muito oportuna a iniciativa do ilustre Deputado, pela leitura da proposta, resta evidente a admirável sensibilidade do autor, assim como sua independência e coragem.

De fato, alguns estudos promovidos nos últimos tempos por instituições de respeitada reputação têm apontado para a grande possibilidade de contaminação decorrente da manipulação dessas latas de alumínio que trazem diferentes tipos de bebidas.

Nas etapas de industrialização, transporte, acondicionamento e comercialização desses produtos não existem práticas ou meios garantidores de suficiente higienização, permitindo que o contato direto com a boca, ou mesmo do próprio líquido com as partes contaminadas, implique em potencial risco à saúde pública.

A medida proposta, neste contexto, tem o mérito de preservar o produto da exposição indesejada, mantendo-o em condições aceitáveis para o consumo sem o risco de contaminação evidente. Somente com uma tampa protetora nas bordas superiores das latas de alumínio que acondicionam bebidas estará protegido o consumidor.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 699, de 2000.

a) José Augusto – Relator Especial.

