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REQUERIMENTO  Nº  1615,  DE  2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, voto de congratulações ao povo de Piquete, pela passagem de seu 111.º aniversário de emancipação político administrativa, que ocorrerá no próximo dia 15 do corrente mês.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Prefeito Municipal, Senhor Luiz Carlos Beraldo Leite, na sede da Prefeitura, à Praça Dom Pedro I, n.º 88 - Vila Celeste - Piquete - São Paulo.

JUSTIFICATIVA:

A palavra piquete significa "corpo de tropas de soldados que formam guarda avançada" ou "porção de tropa a cavalo". Assim sendo, o município que ora pretendemos homenagear, recebeu este nome em virtude  da guarda que, por muitos anos, permaneceu no local, provocando o surgimento em suas proximidades, de pousos para tropeiros e viajantes. Mais tarde, foram aparecendo moradias e roças, o que provocou o crescimento e a fixação dos moradores, originando o bairro de Piquete, que fazia parte da Vila de Lorena.

O município de Piquete está localizado no estado de São Paulo, no vale do Paraíba, porção central do vale médio do rio Paraíba do Sul.

Por estar assentado nas encostas da serra da Mantiqueira, que está localizada dentro da enorme área de Mata Atlântica, grande parte de seu território foi declarada como de Preservação Ambiental.

Esta declaração, objetiva garantir a conservação do conjunto paisagístico e da cultura regional, procurando desta forma, proteger e preservar parte de uma das maiores cadeias montanhosas do sudeste brasileiro: a flora endêmica, os bosques de araucária, a remanescente cobertura vegetal, a vida selvagem, principalmente as espécies em extinção.

A boa situação ambiental destes trechos da serra, é facilmente demonstrada pelo fato de neles habitarem espécies como o bugio, a jaguatirica, a lontra e o buriqui.

A existência de anuros como o sapo de chifre e a perereca verde, bem como a grande quantidade de aves raras, só vem comprovar as boas condições da mata.

Enfim, por toda sua história e pela beleza natural preservada, nada mais justo que a presente homenagem.

Sala das Sessões, em 11/06/02

a) VANDERLEI MACRIS
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