PARECER Nº 1078, DE 2002. DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 699, DE 2000.

De autoria do Deputado José Rezende, o projeto em epígrafe determina a colocação de proteção na borda superior das latas de alumínio que acondicionam bebidas em geral.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, de 2 a 8 de fevereiro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Em vista disso, o relator especial designado em substituição exarou parecer favorável.

Não tendo a Comissão de Saúde e Higiene se manifestado no prazo regimental, o relator especial designado em substituição emitiu parecer favorável quanto ao mérito.

Tendo por fundamento a alínea d, inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do mencionado regimento, o Senhor Presidente convocou Reunião da Comissão de Finanças e Orçamento.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 3º do artigo 31 do Regime Interno, analisar a proposta quanto ao aspecto financeiro.

O projeto atende plenamente o preceito contido no artigo 25 da Constituição Estadual, pois no seu artigo 5º estão previstas as receitas necessárias à cobertura dos dispêndios a serem produzidos pela sua conversão em lei.

Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 699, de 2000.

a) Cândido Vaccarezza – Relator.

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-6-2002.

a) Vitor Sapienza – Presidente.

Cândido Vaccarezza, Daniel Marins, Vitor Sapienza, Rosmary Corrêa, Claury Alves Silva, Wilson Morais.

