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REQUERIMENTO  Nº  1452,  DE  2002

Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população de Taquaritinga pela passagem do 42º Aniversário de fundação da Corporação Musical Verdi Gomes, ocorrido no dia 17 de abril do corrente.



Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Sr. Milton Arruda de Paula Eduardo, Prefeito Municipal, à Rua Avenida João de Jorge, 221; ao Senhor Vereador Chigueo Kamada, Presidente da Câmara Municipal, à Praça Dr. Horácio Ramalho, 156 – CEP: 15900-000 – Taquaritinga, respectivamente e, ao Maestro Senhor Idevaldo Dian, à Rua Paulo Orlandi, 13 – CEP: 15905-000 – Jurupema. 

JUSTIFICATIVA



A Corporação Musical “Verdi Gomes” foi fundada em 17 de abril de 1960, pelo então Cônego Lourenço Cavalini. O seu nome originou-se de VERDI, famoso compositor italiano e, GOMES, do então compositor Carlos Gomes, autor da extraordinária obra musical “O GURARANI”.



O Prefeito da época era o saudoso Dr. Adail Nunes da Silva, o “NEGÃO”, um dos maiores incentivadores que, com um grupo de colaboradores doaram os instrumentos musicais. Destacamos: Manoel Dante Buscardi; Anur Felipe Gabriel; Melvi Pavezi; Terige Pavezi; Guerino Balan; Osvaldo Lacerda; Pedro Pivetta; José Dian (Juca), com o apoio da população do Distrito de Jurupema.



O Maestro da Corporação Musical “VERDI GOMES” era o Sr. Carlos Amendola, 1º Sargento Reformado do Exército e composta dos seguintes músicos Ângelo Morcelli, Idemo Antônio Rossi (Didi); José Dian (Juca); Nadir Dian; Neoradir Dian (Batolo); Antônio Dian (Tone); Edivaldo Dian (Valdo); João Caetano; João Rossi; Jurandir Geraldi; Felício Suman; Servilho Sartori, Terige Fila.

A Corporação Musical “VERDI GOMES” é motivo de orgulho e satisfação da população, abrilhantando todos os eventos significativos da cidade.

Na data em que comemorou 42 (quarenta e dois) anos, foram homenageados os ex-músicos Juca Dian; Nadir Dian; Felício Suman e Terige Fila que já não se encontram entre nós.



Hoje, a Corporação Musical “VERDI GOMES” de Taquaritinga é composta pelos músicos Ângelo Morcelli; Didi Rossi; Batolo Dian; Tone Dian; Valdir Dian; João Rossi; Jurandir Geraldi; Nivaldo Volante; Osmar Lugli (Cícero), Jurandir Dian; Dema Zocolaro e Anderson Rodrigues (Manolo), continua com o mesmo entusiasmo a abrilhantar os eventos da cidade e região.

Portanto, nada mais justo que esta Casa faça consignar em seus anais, votos de congratulações com a Corporação Musical “VERDI GOMES”, pela passagem do 42º Aniversário de sua fundação.



Sala das Sessões, em 29/05/2002

a) DIMAS RAMALHO
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