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REQUERIMENTO Nº  1523,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BOM JESUS DOS PERDÕES, pela passagem de mais um aniversário do JORNAL CIDADE, comemorado no último dia 1º de junho.

REQUEIRO, ademais, que da presente manifestação se dê ciência à direção e ao corpo de funcionários, à Rua Dom Duarte Leopoldo, 23, Bom Jesus dos Perdões,  bem como às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O aniversário do "Jornal Cidade" merece destaque em razão da relevância de sua representatividade na cidade de Bom Jesus dos Perdões e em toda a região a que pertence.

Durante todos estes anos o periódico focalizou assuntos, com equilíbrio nos seus textos e fotografias, tornando-se um registro vivo da história e das tradições da cidade de Bom Jesus dos Perdões.

Assim, nada mais justo que o Poder Legislativo se associe ao júbilo e alegria de seu povo, registrando os nossos cumprimentos pelo acontecimento, desejando-lhes continuidade no seu sucesso.




Sala das Sessões, em 04-06-2002




a) EDMIR CHEDID
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