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INDICAÇÃO   Nº  1011,  DE   2002




INDICO,  nos termos do artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo  Senhor Governador do Estado, que determine, por meio do Senhor   Secretário de Educação,  todas  as  medidas apropriadas, em caráter de urgência, para que seja designado uma comissão junto a  Escola Estadual   Guilhermino Rodrigues de Lima,  localizada no Bairro dos Pimentas, em Guarulhos, para solucionar problemas existentes junto a mesma. 

                                                    JUSTIFICATIVA                            

A Escola Estadual “Guilhermino Rodrigues  de Lima”, localizada à rua Guru s/nº,  Jardim Arujá, no bairro dos Pimentas, município de Guarulhos, foi construída em 1957. E até hoje nunca teve qualquer tipo de melhoria que ali fosse realizada, sequer houve qualquer tipo de manutenção na parte estrutural e construtiva.

Uma Escola conceituada no município, por ter sido a primeira Escola construída no bairro dos Pimentas, com corpo discente de aproximadamente 1.200 ( um mil e duzentos ) alunos, merece das autoridades uma melhor e mais eficiente atenção, pois, até sua quadra de esportes  foi desapropriada  quando da construção da RODOVIA AIRTON SENNA, e sendo construída uma quadra fora  do perímetro da Escola.



Sala das Sessões, em 12/06/2002




a) EDUARDO SOLTUR
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