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INDICAÇÃO  Nº  1010,  DE  2002

CONSIDERANDO que o Município de São Carlos é uma cidade industrial, com um parque fabril que inclui mais de 500 empresas, produzindo compressores herméticos, material escolar, geladeiras, máquinas de lavar roupa, aço e ligas especiais, papel, tapetes, toalhas e também produtos de alta tecnologia como softwares e protótipos;

CONSIDERANDO que  o supracitado Município possui dois Campus de Universidades Públicas – USP E UFSCAR e dois Centros de Pesquisa da EMBRAPA, além de duas Universidades Privadas;

CONSIDERANDO que mesmo com este potencial a cidade carece de linhas regulares de vôo comercial, no Aeroporto Mário Pereira Lopes, o que dificulta o turismo de negócios e o desenvolvimento do Município como um todo;

Considerando que tal situação tem gerado indignação e grandes transtornos à população, ao empresariado em geral e que o serviço de transporte deve ser de boa qualidade, apresentamos a presente proposição:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a criação de linhas regulares de vôo em São Carlos, no Aeroporto Mário Pereira Lopes. 

Sala das Sessões em, 11/06/02

a) RODRIGO GARCIA
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