PARECER Nº  886,   DE 2002 

de Relator Especial, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 79, de 2000 

De iniciativa do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação da Secretaria de Defesa dos Direitos do Portador de Deficiência. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 28/02 a 03/03/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que acatou como parecer voto em separado favorável ao projeto. 

Após, o projeto seguiu para a Comissão de Promoção Social, que da mesma forma que o órgão anterior, manifestou-se pela aprovação do projeto.

Prosseguindo, foi aprovado requerimento conferindo tramitação de urgência ao projeto. 

Em sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, que não exarou parecer tempestivo.

Assim, por força do disposto no § 1º do artigo 61 do Regimento Interno desta Assembléia, foi designado Relator Especial para, em substituição a essa Comissão, apreciar o projeto consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do referido Regimento. 

Na qualidade de Relator Especial, verificamos que o autor pretende autorizar o Poder Executivo a criar a Secretaria de Defesa dos Direitos do Portador de Deficiência, tendo em vista as insuficiências das ações do Poder Público no trato da questão, o que acaba por vulnerar os direitos fundamentais garantidos a todas as pessoas pela Constituição Federal.

Do exame do assunto, concluímos que a matéria, se convertida em lei, concorre para o aumento da despesa pública, estando presente, todavia, o competente dispositivo financeiro, constante do artigo 4º do projeto, em consonância com o que dispõe o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 79, de 2000.

Sala das Sessões, em

                    Deputado  VITOR  SAPIENZA

                                  Relator Especial
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