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REQUERIMENTO  Nº  1611,  DE  2002

Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, requeiro o registro nos anais desta Casa de voto de congratulações com a Associação Brasileira de Agribusiness – ABAG, pela realização do 1º Congresso Brasileiro de Agribusiness que realizará em São Paulo nos dias 12 e 13 de junho de 2002.

Requeiro ainda que se dê ciência desta manifestação ao Ilustríssimo Senhor Dr. Roberto Rodrigues, Presidente da ABAG à Avenida Vieira de Carvalho, 172 1º andar, São Paulo – SP, CEP: 01210-014.

JUSTIFICATIVA

De forma pioneira e inovadora, a ABAG – Associação Brasileira de Agribusiness estará realizando o 1º Congresso Brasileiro de Agribusiness, que deverá lançar um painel contendo as informações e diretrizes necessárias para a condução do agronegócio em nosso país. Com a discussão sobre um plano estratégico para o Brasil no período de 2002 a 2010, desenhando construtivamente a oferta e demanda de produtos agropecuários, interligados e oriundos da agricultura.

Este congresso contará com a participação de todas as entidades deste setor responsável pelo superavit da balança comercial brasileira.

As entidades ADVB – Associação dos Dirigentes de Vendas do Brasil, FIESP, EMBRAPA, BmeF, USP, FGV, Organização das Cooperativas do Brasil, Sociedade Rural Brasileira, COMEX, enfim todos os representantes do setor estando envolvidos de maneira direta ou não, se farão representar no Congresso se posicionando e participando de um momento de extrema importância para o setor.

A agricultura moderna necessita de uma fonte de referência que coordene os pensamentos dos diversos setores que a compõem, ajudando a otimizar a produção e a logística integrada de diversos produtos, ajudando na competitividade dos mesmos, e confirmando a posição do nosso país de ser o único com produção agrícola de larga escala sem proteção governamental, competindo com outros países que contam com auxílios e subvenções governamentais que permanentemente geram discussões na OMC.

Esta moção se justifica pelo grande desafio que representa para o setor, enfrentar estas dificuldades, com uma responsabilidade social e econômica para o nosso país.

A importância de se realçar iniciativas como esta motiva a apresentação do presente requerimento.

Sala das Sessões, em 11/06/02

a) ARNALDO JARDIM
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