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INDICAÇÃO Nº  948,  DE  2002

Considerando que;

A Rodovia Castelo Branco encontra-se atualmente sob concessão da Empresa SPVias. Embora após a concessão algumas melhorias tenham sido efetuadas, muitas falhas graves ainda necessitem de solução rápida.

A rodovia carece de sinalização em vários trechos e a existente é, em grande parte, precária e ilegível.  A placa na saída 288 A  indicando a cachoeira está instalada  em local errado. A cachoeira fica no retorno do Km 284. No trecho de acesso à Águas de Santa Bárbara as placas de sinalização não indicam as cidades de Iaras e Águas de Santa Bárbara. Várias placas de sinalização encontram-se totalmente opacas e inferrujadas, mesmo após anos de concessão.

Outro sinal de falha na administração pode ser observada com relação à passagem existente no Km 292,5. A passagem apresentava perigos a milhares de pessoas. A solução encontrada foi o fechamento da referida passagem, causando transtorno àqueles que dela dependiam. Foi oferecida como alternativa uma antiga passagem de gado que, por longo tempo  permaneceu sinalizada incorretamente com relação à distância para retorno, pista de desaceleração fora dos padrões, falta de placas de sentido de direção e confusão nas medidas máximas toleradas. Tais falhas causaram grandes prejuízos a usuários de carretas, caminhões e ônibus. O retorno seguinte encontra-se a 11 Km  - sem sinalização quanto à distância – o que obrigou empresas de ônibus que utilizavam a passagem várias vezes ao dia a adquirir veículos menores.

A concessionária colocou guard-rails com vigilantes no local da antiga passagem. Entretanto, faltam noutros locais em que são indispensáveis, como no Km 284 sentido capital. Boeiros capazes de causar acidentes graves são protegidos com guard- rail  de bambu;

Face ao exposto,

INDICO, com fundamento no Art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Governador do Estado a adoção de medidas necessárias junto à  Agência Reguladora de Transporte do Estado de São Paulo, para que tome as providências cabíveis quanto à adequada conservação da Rodovia Castelo Branco pela Empresa SPVias.




Sala das Sessões, em 29-05-2002
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