EMENDA Nº 32,  AO PROJETO DE LEI Nº 85, DE 2002.

(SL Nº 205 de 2002)
Acrescente-se ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 85, de 2002, o seguinte parágrafo, numerando-o como parágrafo 11, com a consegüente renumeração dos atuais parágrafos 11 e seguinte: 

§ 11 - Aos ocupantes de áreas abrangidas por esta Lei, que demonstrem sua posse mansa e pacífica por mais de 10 (dez) anos, comprovadas quitação dos impostos devidos neste período, construída ou adquirida, sem quaisquer ônus. 

JUSTIFICATIVA

A presente proposição busca conferir maior justiça na regularização da situação de milhares de pessoas residentes nas áreas de mananciais que detenham a posse mansa e pacífica da área por período igual ou superior a 10 (dez) anos. 

A medida mostra-se de extrema relevância social, posto que assegura aos habitantes inseridos nas condições propostas a garantia da construção ou aquisição de nova unidade habitacional, sem quaisquer ônus para as famílias atingidas pela transferência determinada pela Lei nº 1172, de 17 de novembro de 1976, que se busca alterar por meio do Projeto de Lei nº 85, de 2002. 

Sala das Sessões, em 6/6/2002 

a) Newton Brandão 

Alberto Turco Loco Hiar - Cícero de Freitas - Jorge Caruso - Carlinhos Almeida (apoiamento) - Ary Fossen - Maria Lúcia Prandi (apoiamento) - José Zico Prado (apoiamento) - Edson Ferrarini - Antonio Mentor (apoiamento) - Roque Barbiere - Alberto Calvo - Willians Rafael - João Caramez - José Carlos Stangarlini - Roberto Gouveia (apoiamento) - Duarte Nogueira (apoiamento) - Henrique Pacheco (apoiamento) - Vitor Sapienza (apoiamento) - Emídio de Souza (apoiamento) - Hamilton Pereira (apoiamento) - Ramiro Meves - Renato Simões (apoiamento).

