PARECER N.o   918, DE 2002

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO  n.º 6, de 2002

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o Projeto de resolução n.º 6, de 2002, dá nova redação à Resolução n.( 330, de 25 de junho de 1962, que instituiu a "Medalha da Constituição".

Em pauta nos termos regimentais o projeto não foi alvo de emendas e substitutivos, sendo a seguir encaminhado ao exame das comissões técnicas.




  Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.




 Não tendo a Comissão de Constituição e Justiça se manifestado no prazo regimental, compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator Especial em substituição ao daquele órgão técnico, analisar a proposta, que passou a tramitar em regime de urgência, quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.




  A matéria tratada na propositura é de competência exclusiva desta Casa,  em  obediência aos ditames dos artigos 20, inciso III e 21, inciso V da Constituição do Estado combinados com os artigos 145, § 3º e 146,  inciso III  do Regimento Interno.  

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de resolução n.( 6, de 2002.
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