Indicação nº          1056              , de 2002

A questão ambiental é de primordial importância para a qualidade de vida da atual e das futuras gerações. Não seria exagero afirmarmos ser ela essencial para a própria sobrevivência da raça humana. 

O Litoral Norte do nosso Estado é uma das regiões mais privilegiadas em termos de recursos naturais. A sua flora e fauna são conhecidas e admiradas em todo o planeta.

Essa riqueza, no entanto, sofre constantes e reiteradas agressões, notadamente por falta de aparato policial que lhe venha a preservar.

É uma tendência da atual administração dar tratamento especial aos variados extratos de nossas população. Assim é com a Delegacia da Mulher, por exemplo,  cujos policiais são treinados para atender a perfeito contento as ocorrências.

Nessa direção, queremos propor a criação de uma Delegacia do Meio Ambiente, a ser instalada no Litoral Norte do Estado.

Isto posto, apresentamos, ao plenário da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a seguinte

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, estudos visando à criação e instalação de uma Delegacia Especializada para atender denúncias de crimes  ambientais, no Litoral Norte do Estado. 

Sala das Sessões, em

Alberto Turco Loco Hiar
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