MOÇÃO Nº   66,    DE 2002.

Apesar da constante preocupação do Governo Federal com a melhoria do atendimento aos cidadãos que necessitam dos serviços da previdência social, muitos são os casos em que as pessoas têm que aguardar meses e anos pelo atendimento.

Como Deputado Estadual de São Paulo, representante da região de Rio Claro, tenho recebido em meu escritório político e no gabinete da Assembléia Legislativa reclamações com referência aos serviços prestados pelo INSS.

Acreditando ser o meu dever encaminhar essas reclamações às autoridades que têm o dever de explicá-las e viabilizar as melhores soluções, apresento essa Moção ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo, levantando um caso específico que, sem dúvida, deve estar molestando muitos brasileiros.

Trata-se do problema da falta de repasse de verbas para o pagamento de despesas com transporte e diárias aos fiscais do INSS que necessitam realizar diligências em empresas, visando a verificação de documentação para a contagem de tempo de serviço de trabalhadores segurados.

Como exemplo pode-se citar  o protocolo CTC nº 21.731.003/00064/99-1, em nome do Senhor Joaquim Marques, cidadão rioclarense, que solicita a contagem de tempo de serviço na empresa “Cervejaria Reunidas Skol Caracu’. O referenciado necessita de diligência fical para dar andamento em sua aposentadoria, uma vez que encontra-se com problemas de saúde. No entanto, depois de uma longa espera, foi informado pelo Posto do INSS de Bauru que, por falta da verba para essa finalidade, deverá continuar esperando por tempo indeterminado.

Diante do exposto, espero a atenção dos Senhores Deputados da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, para que essa Moção seja encaminhada o mais breve possível ao Exmo. Senhor Chefe do Poder Executivo, para que sejam tomadas as medidas necessárias para a correção desse problema que aflige beneficiários do INSS.

Assim, apresentamos a seguinte Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, apresenta veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, no sentido de que sejam tomadas urgentes providências para a regularização do repasse de verbas destinadas ao pagamento de despesas com  o cumprimento de diligências fiscais em documentação de empresas, visando a contagem de tempo de serviço dos beneficiários que necessitam dessa verificação.

Sala das Sessões, em

Deputado ALDO DEMARCHI

PPB
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