PROJETO DE LEI N.º  446,  DE 2002.

Dá denominação ao dispositivo de acesso que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ÁLVARO SEIXAS” o dispositivo de acesso localizado no km 149 da SP- 253 – Rodovia Deputado Cunha Bueno, no município de Luiz Antônio.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Filho de Ignácio de Seixas e de Cândida Pereira Leite de Seixas, natural de Sant’Anna dos Ióccos, estado do Rio de Janeiro, Álvaro Seixas faleceu no dia 2 de janeiro de 1972, aos 77 anos de idade.




Desde criança residindo em Luiz Antônio, teve toda sua vida dedicada ao município. Começou as suas atividades profissionais como gerente de armazém. Posteriormente teve seu próprio negócio, um armazém na Fazenda São Joaquim.




Diversificando os negócios implantou a primeira bomba de gasolina de Luiz Antônio, instalando também o primeiro Posto de Combustível na cidade, ainda hoje em poder de sua descendência.




Destacou-se com uma das pessoas mais prestativas do município, sempre participando de campanhas e movimentos sociais, tendo ainda participado ativamente para a emancipação do município.




Sua presença no comércio e na sociedade foi um dos fatores positivos que teve fundamental importância na luta dos munícipes para conseguirem a transformação do antigo bairro pertencente a São Simão no município de Luiz Antônio.




Por todas estas razões é que propomos seja prestada esta justa homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.




Sala das Sessões, em 

Deputado DUARTE NOGUEIRA
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