INDICAÇÃO Nº          946              , DE 2002

Em dois de abril do corrente ano, a Senhora Superintendente do Instituto de Previdência do Estado de São Paulo baixou a Portaria IPESP nº 65/2002, por meio da qual determinou o fechamento dos escritórios dessa autarquia localizados nas cidades de Ribeirão Preto e São José do Rio Preto.

A medida causou estranheza aos moradores dessas cidades, especialmente aos funcionários públicos, pensionistas e contribuintes do IPESP, que tinham nesses escritórios um meio de solucionar seus problemas ligados a autarquia sem necessidade de se locomoverem à Capital.

Ademais disso, como consequência dessa medida, foi determinado o remanejamento dos funcionários lotados naqueles escritórios, que foram transferidos para a sede da autarquia, na Capital.

Diga-se, desde logo, que essas providências adotadas pela Superintendência do IPESP causaram grandes prejuízos aos usuários dos serviços desse instituto, bem como aos seus servidores que passaram a ser obrigados a se deslocarem com suas famílias para a Capital, o que, sem dúvida, representa um enorme transtorno para a vida própria e familiar.

Saliente-se que a descentralização administrativa sempre foi considerada providência salutar para os administradores públicos e para a população, sendo que essa medida baixada pelo IPESP vem contrariar toda essa diretriz.

Além disso, se o fechamento desses postos de atendimento era inevitável, a administração do IPESP, numa demonstração de sensibilidade, deveria ter propiciado aos funcionários dessas unidades condições para trabalharem perto dos municípios atingidos, como forma de amenizar os transtornos que lhes foram causados.

Assim sendo, estamos apresentando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando ao reexame da Portaria nº 65/2002 da Superintendência do IPESP, de modo que sejam mantidos os escritórios regionais dessa autarquia localizados nas cidades de Ribeirão Preto e São José do Rio Preto, bem como, se for o caso, sejam os servidores lotados nesses postos remanejados para prestarem serviços em unidades localizadas na região.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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