REQUERIMENTO Nº   1830         DE 2002. 

          Nos termos regimentais, requeremos a inclusão  na ata de nossos trabalhos de um voto de congratulações, com  a população de Águas de São Pedro, pela  passagem,  no dia 25 de julho, de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.   



Solicitamos, igualmente, que, desta manifestação de regozijo, seja dado conhecimento ao senhor Prefeito Municipal, Luiz Antônio de Mitry Filho e ao Presidente da Câmara Municipal, senhor Luiz Carlos Pinto da Fonseca. 



JUSTIFICATIVA


Desde sua elevação a município, em 25 de julho de 1940, Águas de São Pedro, que dispõe de uma área territorial de  apenas  3,6km2 , contou com bem estruturado plano diretor urbano, implantado por seu fundador, Dr Octávio de Moura Andrade. 


Águas de São Pedro tem uma origem bem diversa da grande maioria. Quando menos é bastante curiosa, já que começou a existir por um caminho sui generis.


No século passado, por volta da década de 20, nas terras onde hoje se localiza a cidade de Águas de São Pedro foram instaladas sondas prospectoras de petróleo, sem que se encontrasse o tão desejado ouro negro. 


Todavia, o resultado desse empreendimento não foi tão desprezível, visto que, em contrapartida as perfurações permitiram a localização  de três excepcionais fontes de água hidromineral de grande valor medicinal, que passaram a ser conhecidas por  Fonte Gioconda, Fonte Almeida Sales e Fonte Juventude, esta última considerada a primeira água das Américas e a 2ª do mundo em teor de enxofre. 


A população fixa de Águas de São Pedro é de apenas 2.000 pessoas, mas sua população flutuante é bastante expressiva, lotando seus hotéis nas temporadas e nos fins-de-semana. Seus habitantes, em sua quase totalidade  se acham envolvidos com o turismo, que é o suporte de sua economia. 


Sua rede hoteleira compreende cerca de 20 estabelecimentos do gênero, alguns dos quais de alto luxo e estruturados segundo as mais requintadas exigências do mercado internacional. 


Águas de São Pedro é uma cidade  turística por excelência. Localiza-se a 190km da Capital, com uma altitude de 500m e uma temperatura média de 22ºC. Sua área territorial localiza-se integralmente no perímetro urbano e 70% de suas 1.000 residências pertencem a turistas que, em suas constantes visitas à cidade,  podem usufruir de excelente ambiente proporcionado por vários jardins, por um clima ameno, com  ar puro decorrente de vasta vegetação, de forma especial, de um bosque formado por um milhão de eucaliptos.  


Destacam-se, de modo especial, os jardins públicos, que são verdadeiros cartões de visita, feericamente iluminados com lâmpadas de vapor de mercúrio, ao rés do solo. Ainda outros  atrativos turísticos ornamentam  a paisagem urbana e  encantam o visitante, como o Parque Dr Octávio de Moura Andrade, cuja fonte é de autoria do artista plástico Maurílio de Meira. Os cavalos que a enfeitam foram elaborados em cimento armado. 


Há ainda em destaque um fontanário, que reúne quatro torneiras, por onde jorram os três tipos de águas sulfurosas existentes no local. 


O Balneário Municipal, que  conta com piscina de grande dimensão, integra o conjunto de atrações turísticas de Águas de São Pedro.  


Águas de São Pedro desfruta de um conceito elevado no contexto do turismo, porque  tudo que oferece ao visitante é de requintada  qualidade, o que resulta nas expressões consagradas pelos turistas que a visitam, como: “parece um presépio”, “lembra tanto a cidade de Sintra” e “ é uma Suiça do Terceiro Mundo”.


Nesta conformidade, pelo transcurso de mais um aniversário de Águas de São Pedro, apresentamos nossas congratulações à sua gente obreira, através de suas autoridades. 


Sala das Sessões, 

          Deputado CELINO CARDOSO
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