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Projeto de Lei n.º  441,    de 2002

Inclui no Calendário Turístico do Estado a EXPO AFLORD de Arujá.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:




Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a EXPO AFLORD - Exposição de Flores da Associação dos Floricultores da Região da Dutra, que se realiza, anualmente, entre os meses de agosto e setembro, em Arujá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 

Associação dos Floricultores da Região da Dutra  realiza há mais de 10 anos a EXPO AFLORD, em sua sede, localizada na Avenida PL do Brasil, KM 4,5 - Fazenda Velha Arujá, no município de Arujá.

O evento reúne mais de 70 produtores das cidades de Arujá, Itaquaquecetuba, Mogi das Cruzes, Santa Isabel, Guarulhos, Jacareí, São José dos Campos e Taubaté.

A exposição acontece anualmente, entre os meses de agosto e setembro, para divulgar os produtos da AFLORD, além de destinar parte dos recursos obtidos para a manutenção e melhoria do trabalho de pesquisa implantado por esta Associação no desenvolvimento de novas tecnologias, aplicadas no segmento de flores e plantas ornamentais.

Em 2001, foi realizada a X EXPO AFLORD, que contou com a presença de autoridades, empresários do setor, produtores e muitos visitantes. O Presidente da Associação dos Floricultores da Região da Dutra, Senhor Katsuya Araki, em seu discurso de abertura, destacou a união e espírito de luta como fatores fundamentais para o sucesso da AFLORD, e relembrou, com emoção, as conquistas obtidas nesses anos, atribuindo às pesquisas e a filosofia de trabalho do professor e agrônomo Kunio Kitakata ao fato da região ser um dos maiores centros produtores de flores de São Paulo, na atualidade.

A EXPO AFLORD vem contribuindo para o desenvolvimento de Arujá, com reconhecimento no Brasil e no exterior, graças ao empenho e dedicação dos associados da AFLORD. O visitante contará com toda a estrutura de um grandioso evento e ficará encantado com sua beleza e organização. Observará a criatividade artística dos produtores, através dos vários ambientes decorados, numa área coberta de 2.000 m². Inclusive, terá à sua disposição técnicos orientando-os sobre cuidados e manutenção das flores, além do serviço de transporte para o local saindo da Avenida João Manuel – em frente a Rodoviária de Arujá. 

A programação de atrações é diversificada, atendendo aos mais exigentes, com a apresentação de Odori (dança folclórica japonesa), Taikô (tambores) e o concurso de Miss Kimono, além de cantores, karaokê e sorteios de brindes e flores.

Diante do exposto, conto com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de Lei, que muito contribuirá para o enriquecimento turístico e cultural do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

DEPUTADA EDIR SALES

Sistema STL - Código de Originalidade:2106021550002.243


