VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 844/2001

MENSAGEM Nº 80 DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 19 de julho de 2002

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 844, de 2001, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.434, pelas razões adiante aduzidas.

De origem parlamentar, a propositura atribui o nome de "Engenheiro Sylvio Passarelli" ao acesso de interligação da Rodovia dos Bandeirantes (SP 348), no km 94,982, à Rodovia Anhangüera (SP 330), no km 102, no Município de Campinas.

Não obstante os méritos da pessoa homenageada, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida.

Com efeito, a Secretaria dos Transportes, ao opinar contrariamente à outorga do nome pretendido, observou que o acesso rodoviário em foco já tem denominação, conferida pela Lei nº 10.608, de 19 de junho de 2000. 

Tal circunstância desaconselha a adoção da providência ora pleiteada, visto esbarrar nos critérios administrativos e legais norteadores da atribuição de denominações a rodovias e seus complementos, com destaque para o fato de que a substituição de um nome por outro redundaria em descortesia ao primeiro homenageado. 

Haverá, com certeza, outras oportunidades para que se concretize o tributo desejado.

Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 844, de 2001, e, fazendo publicar suas razões no Diário Oficial, em atendimento ao artigo 28, § 3º, da Constituição Paulista, devolvo o assunto ao reexame dessa Assembléia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

GERALDO ALCKMIN

Governador do Estado

ASua Excelência o Senhor 

Deputado Walter Feldman, 

Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

