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INDICAÇÃO  Nº  1074,  DE  2002

Considerando que o município de Cotia, cuja população é superior a 150 mil habitantes, tem apresentado sensível desenvolvimento em todos os setores de atividades;

Considerando que esta situação tem acarretado a elevação do número de feitos judiciais, especialmente nos últimos dez anos.

Considerando que estudo comparativo realizado entre os processos em andamento nas Comarcas de Cotia, Itapecerica da Serra e Osasco demonstra que a Comarca de Cotia é a que apresenta maior nível de feitos, cujo índice relativo ao número de processos por habitante é bastante superior às demais;

Considerando que a alta rotatividade de Magistrados na Comarca de Cotia, que justifica a sua classificação como de difícil provimento, contribui para o aumento do volume de processos pendentes de julgamento;

Considerando que para proporcionar atendimento adequado à população local e dar à justiça de Cotia a agilidade que se faz necessária, é fundamental a elevação da Comarca à 2ª Entrância, com a criação de novas Varas, 

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado se digne determinar as providências necessárias, junto ao órgão competente, com vistas à classificação da Comarca de Cotia como de difícil provimento e posterior elevação para 2ª Entrância, com a criação de novas Varas.

Sala das Sessões, em 28/06/2002

a) João Caramez
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