REQUERIMENTO Nº   1843    , DE 2002




Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população de Taquaritinga pela passagem do 84º aniversário de Fundação da Sociedade São Vicente de Paulo, ocorrido no dia 06 de junho do corrente.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Presidente do Conselho Particular da Sociedade São Vicente de Paulo de Taquaritinga Dr. Aimar Astone, à Avenida Antonio Micali, 1467, ao Prefeito Municipal Sr. Milton Arruda de Paula Eduardo, à Av. Carlos de Brito, 221, e ao Sr. Presidente da Câmara Municipal Vereador Chigueo Kamada, à Praça Dr. Horácio Ramalho, 156, CEP: 15900-000. Taquaritinga - SP, respectivamente.  

JUSTIFICATIVA




A fundação da Sociedade São Vicente de Paulo em Taquaritinga ocorreu no dia 06 de junho de 1918, mas os trabalhos foram iniciados um ano antes, por ocasião de uma campanha em prol das vítimas da Primeira Guerra Mundial. Na época um grupo de pessoas reuniu-se para arrecadar alimentos, sendo o embrião da Sociedade São Vicente de Paulo em Taquaritinga.




Hoje a entidade está dividida em 16 conferências contando com aproximadamente 160 confrades e 60 consócias vicentinas, sendo pessoas cristãs católicas de diferentes faixas etárias e classes sociais.




A SSVP realiza periodicamente as campanhas do natal e do agasalho e nos portões do cemitério (no dia de Finados). A entidade atende mensalmente cerca de 120 famílias carentes da cidade atingindo em média 480 pessoas. O atendimento passa por um processo de sindicância, de forma que os vicentinos avaliam todos os casos.




Uma característica própria da entidade: “o pobre ajuda o pobre”. As coletas das campanhas são realizadas em todos os bairros e a distribuição acontece na mesma comunidade obedecendo o critério de sindicância.




A entidade conta com duas importantes obras unidas. O Lar (Asilo) São Vicente de Paulo e a Vila Vicentina , que possuem estatutos próprios  e atendem mais de 80 pessoas. O Lar São Vicente de Paulo oferece toda estrutura para os idosos: médico, enfermeiro, recreacionista, dentista, fisioterapeuta e barbeiro, totalizando 25 funcionários. As casas da Vila Vicentina ficam na parte alta da Vila São Sebastião. As famílias ficam isentas de aluguel e ainda recebem cestas básicas de acordo com a necessidade.




Nestes 84 anos de atividades, a Sociedade São Vicente de Paulo contou com a colaboração, com o empenho e a dedicação de muitas pessoas, que encontram na solidariedade uma opção de vida e santificação e não mediram esforços para ajudar os mais necessitados.




A Sociedade São Vicente de Paulo comemora os 84 anos de fundação em fase de crescimento. Novos confrades estão se engajando na entidade e o convite é extensivo. Ser católico e praticante é a única exigência para fazer parte da Sociedade São Vicente de Paulo. A diretoria da entidade está realizando trabalho no sentido de ampliar o quadro e ao mesmo tempo solicitando o retorno dos confrades que estão afastados, pois “ a messe é grande e são poucos os operários”.




O Conselho Particular da Sociedade São Vicente de Paulo de Taquaritinga tem a seguinte diretoria: 

- Presidente: 

Aimar Astone;

- Vice-Presidente: 
Cléber Antonio Binotti;

- 1ª Secretária:

Cátia Aparecida Palomino Astone;

- 2ª Secretária:

Aparecida Lucinei Piassa da Silva;

- 1º Tesoureiro:

Oronzo Scarambone;

- 2º Tesoureiro:

Luis Antonio Rodrigues;

Departamento Jurídico:


Dr. Wilson Luiz Angotti;





Dr. Antonio Cláudio Brunetti;

Vogais:







Luiz Mário Carleto;





Cristiani Aparecida Borges;





João Francisco Cruz Nackbal;





Mauro Antonio Mantovani;





Leandro Henrique Rizzo;





Euflávio da Conceição; 





Paulo Rogério Othon Teixeira;





Eduardo Paviani;





Edevídio Bussadore;





Geraldo Junquetti;

Conselho Fiscal:







Antonio Carlos Romano;





Mauro Brás Neves;





João Aparecido Lasca;





Pedro Sanches Garcia;

Diretor Espirutual:
Padre João Francisco da Silva

Diretoria da Vila Vicentina

Presidente:


Paulo Affonso Pizzolante Campanha;

Vice-Presidente:

Agenor Naturini;

1º Secretário:

José Hermínio Furlanetto;

2º Secretário:

Mauro Brás Neves;

1º Tesoureiro:

Paulo Sérgio Dias Fernandes;

2º Tesoureiro:

Orlando Romano;

Conselho Fiscal:





Cleudir Jesus Sacomano;





Valentim Eduardo Paviani;





Claudenir Guedes;

Diretoria do Lar São Vicente de Paulo

Presidente: 

Dr. José Aparecido Micheloni;

Vice-Presidente:

Antonio T. Donato;

1º Tesoureiro:

Giovani Rossini Paulucci;

2º Tesoureiro:

Carlos A. Oliveira;

1º Secretário:

Wagner Taglieri;

2º Secretário:

Dimas Modelli;

vogal:


Agnaldo Apis;

Presidente do Grupo de Apoio:
Rogério Bussadore;

Engenheiros:





Arvelino Vincenzi;





Adalberto Vincenzi;

Advogado:


Dr. Wilson Angotti;

Dentista:


Antonio A. Neto.




Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais, votos de efusivas congratulações com a população de Taquaritinga pela passagem do 84º Aniversário de fundação da Sociedade São Vicente de Paulo em Taquaritinga.





Sala das Sessões, em      /    /  2002





a) DIMAS RAMALHO 
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