REQUERIMENTO  N°    1883        , DE 2002




Requeremos, nos termos regimentais, a inserção, na ata dos nossos trabalhos, de um voto de congratulações  com a população do Estado de São Paulo, pelo transcurso do DIA DO BOMBEIRO BRASILEIRO, cuja solenidade comemorativa cívico-militar será realizada às 10.30 horas do dia 7 de julho próximo, no Parque da Independência, situado na Av. Nazaré, s/n°, Bairro do Ipiranga.




Requeremos, ainda, que desta homenagem seja dada ciência ao Comando do Corpo de Bombeiros, à Praça Clovis Bevilacqua, 421, Capital, CEP 01018-001.

JUSTIFICATIVA




A justa e oportuna homenagem que rendemos, através do presente requerimento, temos a certeza que representa a vontade unânime da população da Capital Paulista, de se associar às solenidades comemorativas da passagem do Dia do bombeiro Brasileiro.




Realmente, se existe uma corporação militar que, sem demérito às demais, se destaca na prestação de serviços de utilidade pública ao povo do nosso Estado, sempre em condições de precária segurança para seus elementos, em incêndios ou em missões de resgate, podemos afirmar que é o Corpo de Bombeiros, ao qual se recorre constantemente em situações perigosas e de emergência na certeza de um pronto atendimento seguro e eficiente.




Por essas razões, tomamos esta iniciativa de registrar nosso respeito e admiração congratulando-nos pelo transcurso do Dia do Bombeiro Brasileiro.




Sala das Sessões, em

Deputado WADIH HELÚ
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