PARECER N.°   1122, DE 2002

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 833, DE 2001

De autoria do Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe proíbe as regalias no Sistema Prisional do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 181.a a 185.a Sessões Ordinárias, de 7 a 13 de dezembro de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo proposto, que pretende aprimorar a redação da propositura.

Na seqüência do processo legislativo, vem a proposição a esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que as regalias vão de encontro ao caráter punitivo do Sistema Prisional. Tem-se inclusive observado que diversas das ditas regalias proporcionam aos detentos o comando do crime organizado mesmo estando dentro do  cárcere. É o caso, por exemplo, de aparelhos eletrônicos que permitem a comunicação do preso com o mundo exterior.

Assim sendo, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, embora tenha o intuito de aperfeiçoar o texto da proposição, mutila-a irreparavelmente, na medida em que proíbe o uso de televisores inclusive em ambientes coletivos, chegando ao absurdo de proibir a instalação de tomadas elétricas nas unidades carcerárias e não apenas no interior das celas.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 833, de 2001, e contrário ao Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) EDIR SALES - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário ao Substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 14/8/2002

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente

CONTE LOPES – ROSMARY CORRÊA – VANDERLEI SIRAQUE – EDIR SALES – WISON MORAIS – EDSON FERRARINI
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