PARECER 1133, de 2002. DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 376, DE 1999, RGL 2580/99


De autoria da nobre Deputada Rosmary Corrêa, o Projeto de lei nº 376/99 de 1999 dispõe sobre a reserva de recursos públicos destinados para habitação, em benefício da mulher chefe da família.


Cumprindo o regular processo legislativo a presente propositura permaneceu em pauta durante as sessões ordinárias 43º a 47º, entre os dias 18/05/99 a 24/05/99, como se vê da certidão de fls. 03 não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Examinada a propositura na Comissão de Constituição e Justiça recebeu manifestação contrária como consta do r. parecer exarado pelo nobre Deputado Edson Aparecido de vez que a matéria legislativa é natureza privativa do Sr. Governador do Estado.


Em voto em separado, naquela Comissão, o nobre Deputado Jorge Caruso manifestou favorável a aprovação do projeto trazendo à colação tantas outras iniciativas desta Casa de Leis, que, com abalizados fundamentos constitucionais disciplinaram matéria semelhante, o que foi acatado por aquele Colegiado.


Vindo a esta Comissão de Promoção Social e analisado sob o prisma da conveniência e alcance social este projeto apresenta enormes vantagens que irão contribuir em muito para o encaminhamento das soluções dos problemas habitacionais enfrentados pela mulher sustentáculo de família, quando assumindo, devido aos infortúnios da vida quer pela perda natural de seu marido ou companheiro, quer pelo abandono, por vezes injustificado e até criminoso, daqueles que por lei e obrigação moral haviam assumido as responsabilidades de prover a habitação do núcleo familiar, tem que arcar com os ônus e responsabilidades que em muito excedem suas forças de trabalho e hipossuficiência econômica.


Isso posto e considerando o mérito acima destacado somos favoráveis a aprovação do projeto de lei n° 376, de 1999, de autoria da nobre Deputada Rosmary Correa.


a) Gilberto Nascimento - Relator


Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 14-3-00.


a) Alberto Calvo – Presidente


José Carlos Stangarlini, Maria Lúcia Prandi, Alberto Calvo, Eli Corrêa Filho, Nelson Salomé.

