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REQUERIMENTO  Nº  2010,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um  VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de TURIÚBA, pelo transcurso de mais um aniversário do município, a ser comemorado no dia 19 de julho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O primeiro morador das terras do atual Município foi o capitão Vicente Gonçalves dos Santos, que em 1886 chegou de Minas Gerais para tomar posse de uma vasta gleba de terras virgens, na qual surgiu o povoado de Vila Sapé. Em maio de 1926, foi erguido um cruzeiro no local, e a povoação passou a se chamar Vila Gonçalves. Com esse nome, a localidade foi elevada à condição de distrito, adotando sua denominação atual em 1944. Em fevereiro de 1959, Turiúba obteve sua autonomia política.

Por meio desta propositura cumprimento as autoridades e  toda laboriosa população de Turiúba pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação. Parabenizo toda população desse Município, a sua Administração Municipal , os dignos representantes e as autoridades locais, desejando-lhes continuidade e avanço no seu progresso político, econômico e social.



Sala das Sessões, em 02-08-2002




a) EDMIR CHEDID
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