REQUERIMENTO

Com fundamento no artigo 226, inciso IV, da X Consolidação do Regimento Interno, requeremos urgência para a tramitação do Projeto de lei nº 468, de 2002, de autoria do Senhor Governador do Estado. Que dispõe sobre alienação, mediante venda, por preço não inferior ao da avaliação atualizada, ao Município de Batatais, de imóvel situado naquela municipalidade. 

JUSTIFICATIVA

 A relevância da matéria para a municipalidade de Batatais que objetiva a rápida implantação de um distrito industrial, em atendimento ao uma das maiores necessidades de sua população, justifica plenamente o presente requerimento. 

Sala das Sessões, em 21-8-02 

a) Dimas Ramalho Alberto Turco Loco Hiar, Alberto Calvo, Antonio Salim Curiati, Célia Leão, César Callegari, Claury Alves Silva, Conte Lopes, Geraldo Vinholi, Hamilton Pereira, Henrique Pacheco, Jorge Caruso, José Rezende, Luis Carlos Gondim, Márcio Araújo, Mariângela Duarte, Marquinho Tortorello, Nabi Abi Chedid, Nelson Salomé, Pedro Mori, Pedro Tobias, Rafael Silva, Ramiro Meves, Renato Simões, Reynaldo de Barros (apoiamento), Ricardo Trípoli, Roberto Gouveia, Rodrigo Garcia, Rosmary Corrêa, Salvador Khuriyeh, Sidney Beraldo, Valdomiro Lopes, Wagner Lino, Wilson Morais.

