PARECER N.º 1134  , DE 2002

DE RELATOR ESPECIAL , em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei n.º 376, de 1999

De autoria da Deputada Rosmary Corrêa, o projeto em epígrafe dispõe sobre a reserva de recursos públicos destinados à habitação, em benefício da mulher chefe de família. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da então vigente IX Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 43.ª a 47.ª Sessões Ordinárias, de 18 a 24/05/99, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi  então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, conforme parecer de fls. 06/07.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Promoção Social, que também exarou parecer favorável ao projeto, de fls. 09.

Posteriormente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento que não se manifestou no prazo regimental. Por este motivo, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial , analisá-lo quanto  aos aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, constatamos que o projeto, uma vez convertido em lei, não acarretará aumento das despesas públicas,  não gerando impacto na atividade financeira do Estado. Portanto, não encontramos óbices de natureza financeira ou orçamentária  à aprovação do presente projeto.  

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.º 376, de 1999. 

Sala das Sessões, em

Deputado VITOR SAPIENZA

Relator Especial
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