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INDICAÇÃO  Nº  1148,  DE  2002




Indicamos, com fundamento no art.159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a liberação de verba para REFORMA, AMPLIAÇÃO E AFASTAMENTO DOS CURRAIS DO LOCAL DE ABATE DOS BOVINOS E SUINOS DO MATADOURO MUNICIPAL DE MONTE ALTO, inclusive  para o atendimento dos serviços de Inspeção Municipal para o funcionamento do mesmo.





J U S T I F I C A T I V A




O MATADOURO MUNICIPAL DE MONTE ALTO encontra-se em péssimas condições de conservação, tanto estruturais como a nível de higiene, haja visto que os currais que abrigam bovinos e suínos estão localizados junto ao local de abate, propiciando a proliferação de insetos e bactérias que podem contaminar a carne, e, consequentemente, infectar a população.




Com o objetivo de proteger a saúde dos munícipes, há necessidade urgente de reformar o Matadouro, observando todos os padrões de higiene e, principalmente de afastar os currais do local de abate, que dão ao prédio péssimo aspecto.




Sendo assim, e pelo alcance social da proposição ora apresentada, acreditamos em sua unânime aprovação por parte de nossos nobres Pares.



Sala das Sessões, em 15-08-2002

a) CELSO TANAUI
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