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REQUERIMENTO   Nº  2089,  DE   2002

Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de MONTE ALEGRE DO SUL, pelo transcurso de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.

Requeiro, ainda que, desta manifestação seja dada ciência ao  Prefeito Municipal Sr. José Enéas Conti, à Rua Capitão Inácio, 91, e ao Presidente da Câmara Municipal, Vereador João Batista Moreira, à Rua Joaquim de Oliveira, 123, CEP: 13910-000, Monte Alegre do Sul – SP, respectivamente.

J  U  S  T  I  F  I  C  A  T  I  V  A

Monte Alegre do Sul, comemorou no último dia 06 de agosto do corrente, mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.

Conta com uma população de 6.006 habitantes, sendo o Padroeiro da cidade “Senhor Bom Jesus”.

Realiza anualmente os seguintes eventos: FESTA DO PADROEIRO (agosto) e “FESTA DO MORANGO” (julho).

Sua economia é fundamentada essencialmente na agricultura  (morango, café e cana-de-açúcar) e no desenvolvimento do Turismo.

Sua rede de comunicação conta com o Jornal “O Município de Monte Alegre do Sul” (quinzenal).

Monte Alegre do Sul, mercê de um trabalho incansável de sua laboriosa população, tem contribuído, sobremaneira, com o desenvolvimento da região e grandeza do Estado.

Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais um voto de congratulações com a população de Monte Alegre do Sul pela passagem de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.
Sala das Sessões, em 08-08-2002

a) DIMAS RAMALHO
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