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REQUERIMENTO  Nº  2016,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um  VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO JOSÉ DOS CAMPOS, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de julho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Fundado pelo padre José de Anchieta em meados do século XVI, o núcleo original de São José dos Campos cresceu muito lentamente, só vindo a ser elevado à categoria de vila em 1767. No ano seguinte, a Vila Nova de São José e Vila de São José do Sul tornou-se freguesia, mas sua transformação em cidade só veio a ocorrer em abril de 1864, quando seu nome foi mudado para São José dos Campos.

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município,  quero parabenizar todos os seus munícipes e suas autoridades pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.

O registro desta data nos anais desta Casa traduz a admiração e o respeito de seus membros pela sua simpática e valorosa população.



Sala das Sessões, em 02-08-2002
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