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INDICAÇÃO  Nº  1139,  DE  2002

Considerando:

Que o Coral Municipal de Casa Branca é tradicional naquela cidade, sendo sua participação garantia de sucesso nos eventos lá realizados;

Que em todas as ocasiões e lugares onde se apresenta, proporciona admiração e respeito da platéia que o assiste;

Pelos atributos vocais de seus integrantes, o Coral de Casa Branca tem recebido convites e se apresentado em muitas cidades do nosso Estado; 

As dificuldades que ultimamente vêm tornando difícil a manutenção de suas atividades, sendo que somente a persistência e abnegação de seus 25 integrantes explicam a continuidade de suas apresentações;

A manifestação de preocupação neste sentido da Vereadora de Casa Branca, Márcia Regina Santos de Rezende Alvarenga, que solicita a intervenção do Estado para revitalizar o Coral que é orgulho daquela cidade, proponho o encaminhamento da seguinte Indicação:

Indico, consoante o artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que solicite do órgão competente a adoção de medidas visando a destinação dos recursos necessários para a revitalização do Coral Municipal de Casa Branca .

Sala das Sessões, em 13/08/2002

a) Sidney Beraldo
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