                                           Projeto de Lei  nº 539,    de 2002 

                                           Dá denominação à Unidade Policial  que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Edifício Estadual Antonio José de Almeida”  o 4º Pelotão da Polícia Ambiental de Araras, – SP.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

 




O Senhor Antonio José de Almeida nasceu em 13 de junho de 1926, em Curaçá, no Estado da Bahia, filho de Thomazina Maria de Jesus e de Cirilo José de Almeida, e diante das parcas expectativas, como milhares de nordestinos migrou para o sul aos 21 anos de idade, chegando à Cidade de São Paulo em 1947.






Assim que chegou em São Paulo foi servir ao exército, pois não estava em dia com o serviço militar obrigatório, e logo que cumpriu com suas obrigações militares iniciou a busca por emprego, trabalhando como operário em indústrias de porte como Coca-Cola, Nitroquímica e Goodyear. Desde então, e até o final de sua vida sempre esteve ligado aos movimentos dos trabalhadores, lutando corretamente por justiça e dignas condições de trabalho para si e seus companheiros, participando ativamente de assembléias, reuniões e, todas as manifestações relativas ao trabalhador.






Em 1955 mudou-se para o Município de Araras, onde conheceu sua esposa, a Senhora Eunice Pelosi de Almeida com quem se casou e teve quatro filhos: Edevaldo, Evandro, Edelton e Enio, onde passou a ser conhecido como “Baiano”. Trabalhou como mecânico na Ford; foi funcionário da Construtécnica S.A. ; teve sua própria oficina mecânica, e no início de 1970, foi contratado como mecânico de máquinas pesadas da Prefeitura Municipal de Araras, onde trabalhou arduamente até se aposentar em 1983 e nunca perdeu, em toda sua vida profissional, um dia sequer de trabalho por motivo de doença. Para complementar seus vencimentos, trabalhava, também como garçon, devidamente formado pelo SENAC.






Quando da inauguração, em março de 1990 do Quartel da Companhia de Policiamento Florestal da Polícia Militar, o senhor Antonio foi o garçon que serviu o coquetel  às autoridades presentes e, hoje seu filho caçula, Enio Antonio de Almeida, é Oficial da PM, sendo o Tenente que comanda o Pelotão de Araras/SP da mesma PM Ambiental.

                                                    Em 1987 ajudou a organizar e a fundar a Associação

dos Aposentados e Pensionistas de Araras, entidade da qual foi o primeiro Presidente, e continuou lutando, viajando, participando de assembléias em inúmeras cidades do país, inclusive acompanhando em Brasília as discussões sobre aposentadorias na Assembléia Nacional Constituinte, e apesar do intenso esforço e sofrimento pessoal e familiar,  era feliz assim.

                                                     Faleceu em 25 de abril de 2002, aos 75 anos de idade. Foi  um  homem humilde, honesto e carismático, que deixou  como uma inestimável herança aos seus o  exemplo de pai amigo, marido companheiro e um idealista, que sempre acreditou  no que fazia, na bondade humana, nas instituições e no país. Trata-se, portanto, de uma justa homenagem a esse cidadão que, sem dúvida, teve expressiva atuação na Cidade de Araras.







Sala das Sessões, em




                                  Nelson Salomé






          Deputado   Estadual
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