INDICAÇÃO Nº        1080            , DE 2002

As autoridades do Município de Bofete estão reivindicando do Governo do Estado uma série de benfeitorias, a fim de que a população local possa usufrui-las adequadamente, melhorando suas condições de vida.

Dentre as benfeitorias pleiteadas, destacamos as que dizem respeito ao setor de saúde, cujo atendimento deixa a desejar, por falta de aparelhos e equipamentos médicos básicos, bem como pela falta de medicamentos.

Daí porque a Câmara Municipal local, através dos Vereadores José de Souza Junior e Jandli Brissanti Figueira de Campos, solicitou nossa interferência junto ao Poder Público Estadual no sentido de que aquela localidade receba um aparelho de Raio X e um aparelho para exame de mamografia, além de remédios, para que se faça um atendimento mínimo nessa área, especialmente no atendimento de pessoas carentes.

A medida pleiteada é justa e merece ser atendida, pelos inúmeros benefícios que trará à comunidade local.

Assim sendo, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, junto aos órgãos competentes, no sentido de que sejam doados e instalados em Bofete equipamentos médicos e medicamentos modernos, como, por exemplo, aparelhos de Raio X e aparelhos de mamografia.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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