REQUERIMENTO Nº  2066     , de 2002 

Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso IX, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, votos de pesar com a população de Taquaritinga, pelo falecimento do Dr. EDNER ANTONIO SENDÃO ACCORSI, ocorrido no dia 26 de junho do corrente.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada à Rua Prof. Dalmo Braga, 115 – Jardim Contendas, ao Prefeito Municipal Sr. Milton Arruda de Paula Eduardo, à Av. Carlos de Brito, 221, e ao Sr. Presidente da Câmara Municipal Vereador Chigueo Kamada, à Praça Dr. Horácio Ramalho, 156, CEP: 15900-000. Taquaritinga - SP, respectivamente.  

JUSTIFICATIVA




Edner Antonio Sendão Accorsi, nasceu na cidade de Taquaritinga, Estado de São Paulo, em 21 de novembro de 1948, vindo a falecer na cidade de Botucatu, Estado de São Paulo, em 26 de junho de 2002.




Filho de José Fortunato Accorsi e Aparecida Sendão Accorsi, foi casado com Maria Aparecida Ferreira Accorsi, deixando as filhas: Patrícia, Renata e Mônica.




Dr. Edner Accorsi como era carinhosamente conhecido, concluiu o então curso primário no grupo escolar “Domingues da Silva” e o então curso secundário no então Instituto de Educação “9 de Julho” e, o curso Científico na Associação de Ensino de Ribeirão Preto. Ingressou na Faculdade de Medicina da Universidade Federal de Curitiba, onde colou grau em 1972. Fez Residência Médica em Clínica Cirúrgica no H.C. de Curitiba (1973/1974), trabalhando a partir de 1975, na cidade de Loanda, como Cirurgião Geral e Endoscopista.

Retornou a sua querida terra natal, em 1979, onde passou a exercer a profissão de médico-cirurgião geral, sendo em pouco espaço de tempo reconhecido pela comunidade.




Essa situação o levou a entrar na vida política, elegendo-se Vereador por duas legislaturas (89/92 e 97/2000). Em 1992 concorreu a Vice-Prefeito, na Chapa encabeçada pelo ex-Prefeito Sérgio Salvagni. Sempre primou sua vida pela retidão de caráter, honestidade de princípios e fidelidade pessoal.




Teve uma participação atuante na Maçonaria, onde iniciou-se de 1991, sendo eleito Deputado Federal Maçônico, pela Loja Maçônica “Líbero Badaró” e, reeleito Deputado Federal Maçônico Constituinte, em 1997.




Dentre suas lutas, destaca-se a defesa dos animais, criando a Associação Protetora dos Animais, chegando a apresentar na Câmara Municipal de Taquaritinga, Projeto de Lei proibindo a entrada na cidade de CIRCO com animais.




Entre outros cargos exercidos, destacamos: Diretor Clínico da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia e Maternidade “Zilda Salvagni”; Secretário Municipal da Saúde, na primeira administração do ex-Prefeito Tato Nunes e Diretor do Pronto Socorro Municipal.




Seu falecimento consternou profundamente a população de Taquaritinga e região; pois, o Dr. Edner Accorsi foi um exemplo de profissional; marido e pai a ser seguido pelas novas gerações.




Portanto, nada mais justo que esta Casa registre em seus anais votos de pesar com a população de Taquaritinga pelo falecimento de seu ilustre filho Dr. Edner Accorsi, ocorrido em 26 de junho de 2002.





Sala das Sessões, em      /     / 2002





a) DIMAS RAMALHO
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