REQUERIMENTO Nº      1954, DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de pesar pelo falecimento do Senhor Francisco Cândido Xavier, mais conhecido como Chico Xavier, ocorrido no dia 30 de junho de 2002, na cidade de Uberaba, no Estado de Minas Gerais.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à Federação Espirita de São Paulo, na Rua Maria Paula, 140, na Bela Vista- CEP-01319-000, em São Paulo e, através dessa entidade, à família do extinto.

Justificativa

Faleceu, no dia 30 de junho do corrente ano, em Uberaba, no Estado de Minas Gerais, o Senhor Francisco Cândido Xavier, mais conhecido como Chico Xavier.

Chico Xavier era figura exponencial do espiritismo, tendo sido exemplo de bondade e de dedicação ao próximo.

Era médium e, como tal, tinha o dom de promover a cura de doenças, moléstias e de outros males de que eram portadoras as pessoas, as quais sempre atendeu aos milhares, com dedicação e carinho.

Foi um homem simples, que atuava e vivia com humildade, apesar do prestígio e da projeção que desfrutava na comunidade nacional.

Foi autor de centenas de obras e livros sobre o espiritismo.

Chico Xavier foi um exemplo de caridade e amor ao próximo, sendo considerado grande líder espiritual.

Granjeou o respeito a admiração dos brasileiros, independentemente das religiões que professam.

Ao seu velório e ao seu enterro compareceram perto de setenta mil pessoas, que lhes foram levar o último adeus, agradecendo sua vida e seus atos de bondade e amor ao próximo.

Sem dúvida, o povo brasileiro perdeu um de seus grandes ídolos.

Esta Casa, associando-se ao pesar de milhares de brasileiros, registra, assim, em seus anais, o infausto acontecimento.

Sala das Sessões, em
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