Projeto  de lei nº   495,  de 2002.

Dá denominação à Rodovia SP-247

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sebastião Diniz de Moraes” a Rodovia SP-247, que liga o município de Bananal à Serra da Bocaina.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Justificativa

Nascido em Bananal, aos 02 de julho de 1920, Sebastião Diniz de Moraes casou-se com Dona Helena Amaral de Moraes em 21/4/1951, com quem teve seis filhos: Ana Maria Amara de Moraes, Paulo Jaime Amaral de Moraes, Lúcia Helena Amaral de Moraes Nader, David Luiz Amaral de Moraes, Lia Cristina Amaral de Moraes e Rubem César Amaral de Moraes.

Em 1954 foi eleito Vereador naquele município, tendo exercido o mandato parlamentar entre os anos de 1955 e 1959, gestão que teve como Prefeito Álvaro Brasil Filho. Sebastião, político dinâmico e atuante, é reeleito para a legislatura seguinte, de 1960 a 1964, quando então a cidade era administrada pelo Prefeito Vicente de Paula Almeida.

Em 1982, após anos de dedicação àquela comunidade, candidata-se e é eleito Prefeito, tendo administrado Bananal entre 1983 e 1988. Foi um período marcado por importantes realizações para aquela cidade. 

Como reconhecimento do seu trabalho recebeu, em 1994, o Diploma da Ordem do Mérito Municipal, através de proposição do nobre edil José Geraldo Tressoldi Nogueira.

Marcou sua gestão com obras de fundamental importância: na área de saúde, a construção da Unidade Mista de Saúde; na educação, a construção da Escola do Educandário e mais vinte escolas  na zona rural; na cultura, a divulgação positiva de Bananal com a participação no programa “A Cidade Faz o Show”; no turismo, com a transformação de Bananal em Estância Turística; na urbanização, obras de rebaixamento e asfaltamento da Avenida João de Godói Macedo, empenhou-se e conseguiu junto ao Governo Estadual o asfaltamento da Rodovia Álvaro Brasil Filho, a SP-64.

Foi com profundo pesar que Bananal recebeu a notícia do falecimento de uma das mais importantes figuras políticas do município, por volta das 22 horas do dia de 18 de maio próximo passado. Com 81 anos de idade, faleceu Sebastião Diniz de Moraes, acometido por insuficiência respiratória. 

Em justa e merecida homenagem, seu corpo foi velado na Capela da Prefeitura Municipal, quando recebeu a despedida de seus muitos companheiros, familiares e amigos. O Prefeito Wilton Neri Pereira decretou luto oficial de três dias no município.

Diante do alto significado do trabalho desenvolvido em prol  de Bananal por Sebastião Diniz de Moraes, solicito dos nobres Deputados o apoio fundamental para se prestar esta  homenagem em sua memória.

Sala das Sessões, em

Sidney Beraldo
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