INDICAÇÃO Nº   1088       DE 2002

     Considerando que a Rodovia que liga os municípios de Ribeirão Preto a São Carlos apresenta um grande fluxo de veículos, diariamente, pois liga duas cidades importantes de nosso Estado;

     Considerando que no trecho próximo à ponte do Rio Mogi, altura da bifurcação para Ribeirão Preto e Araraquara, o risco da ocorrência de acidentes aumenta, devido ao intenso fluxo de veículos; 

    Considerando que o citado trecho representa, na prática, a interligação entre três municípios significativos, pois são centros de importância econômica, com inúmeras indústrias, Faculdades, etc... 

    Considerando que obter um maior índice de segurança nas estradas, com a conseqüente diminuição do percentual de acidentes é uma das metas do Governo do Estado;

    Isto posto,

    INDICO, cumpridas as formalidades regimentais, à Sua Excelência o Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine a realização de urgentes estudos por parte da Secretaria de Estado dos Transportes, no sentido de verificar a possibilidade de se construir uma rotatória na estrada que liga o Município de Ribeirão Preto a São Carlos, próximo à ponte do Rio Mogi, altura da bifurcação para Ribeirão Preto e Araraquara, por representar uma medida urgente e necessária.

    Sala das Sessões, em

    LOBBE NETO

IGA/iga 
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