INDICAÇÃO Nº   1118      , DE 2002


Considerando que no Município de Itapecerica da Serra, os populosos bairros de Jardim Jacira, Jardim São Pedro, Jardim Santa Julia, Crispim e Jardim Mombaça e adjacentes são atendidos pela 1ª Delegacia de Polícia do Jardim Jacira;


Considerando que a mencionada Delegacia vem atendendo a um crescente número de ocorrências, especialmente de casos de homicídios, roubos e desmanches;


Considerando que a população dos mencionados bairros, de aproximadamente 40.000 habitantes, se ressente das deficiências daquela delegacia que, além da falta de pessoal e de instalações físicas adequadas, mantém expediente somente de segunda à sexta-feira, durante o horário comercial;


Considerando que em casos de crimes ou delitos no horário noturno, finais de semana ou feriados, o atendimento é feito pela Delegacia de Polícia localizada no centro de Itapecerica, a mais de 16 km. de distância do Jardim Jacira;


Considerando a necessidade de dotar a 1ª Delegacia de Polícia do Jardim Jacira das condições adequadas para melhor atender à população local;

Considerando, finalmente, o empenho do Governo do Estado em promover a melhoria da segurança pública,



INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado se digne determinar as providências necessárias, junto ao órgão competente, objetivando a implementação de melhorias na infra-estrutura física e humana da 1ª Delegacia de Polícia do Jardim Jacira, em Itapecerica da Serra, com a ampliação do horário de seu funcionamento para período integral.







Sala das Sessões, em







João Caramez - PSDB
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