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Ultimamente, o Governo do Estado vem adotando uma prática condenável que é a de atribuir gratificações e vantagens aos servidores públicos sem reajustar o valor do salário base.

Trata-se de procedimento que interessa ao Poder Público, uma vez que essas gratificações não se incorporam ao salário e, portanto, sobre elas não incidem vantagens que são direito dos servidores e que, na maioria das vezes, não são computadas para efeito de aposentadorias.

Essa prática também é adotada no âmbito do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, onde existem funcionários e aposentados com salário base de valor baixíssimo, inferior mesmo ao salário mínimo, embora a remuneração seja mais elevada em razão das gratificações percebidas.

Essa situação precisa ser alterada, pois prejudica os funcionários no futuro, isto é na aposentadoria, quando muitos perdem as gratificações e passam a receber salário de valor irrisório.

Por isso mesmo, os servidores aposentados do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo estão reivindicando o aumento do salário base da categoria, de modo que ele tenha um valor compatível com a remuneração percebida quando em atividade e nunca inferior ao salário mínimo.

Entendendo que a solicitação é justa, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a elevar o valor do salário base dos servidores do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, de modo a alcançar tanto os que estão em atividade como os aposentados.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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