REQUERIMENTO Nº     2143                        , DE 2002

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de pesar pelo falecimento do Dr Adib Salomão, ocorrido em 23 de julho de 2002, na cidade de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família do extinto, na pessoa do Dr Cláudio Salomão, na Av Dr Alberto de Oliveira Lima, 100, CEP 05690-020, em São Paulo.

Justificativa

Faleceu, em São Paulo, no dia 23 de julho de 2002, o Dr Adib Salomão.

O fato causou enorme consternação aos seus familiares, amigos e a todos quantos o conheceram e com ele conviveram, especialmente à população do Município de Avaré.

Adib Salomão nasceu em 15 de outubro de 1933, na cidade de Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul.

Advogado e empresário, teve uma vida pródiga em fatos e acontecimentos marcantes, atuando sempre em favor de boas causas e em defesa do interesse coletivo.

Teve participação significativa no desenvolvimento da educação, área na qual investiu com entusiasmo e despreendimento.

Sua vida está intimamente ligada à cidade de Avaré, onde se destacou no setor do ensino, como mantenedor da Fundação Educacional do Vale da Jurumirim (Faculdade Eduvale) e do Colégio Objetivo sendo um dos responsáveis pela implantação do primeiro curso de direito na cidade.

Bacharel em direito, formado pela Pontifícia Universidade Católica do Rio Grande do Sul, ocupou diversos cargos na administração pública daquele Estado, marcando de forma indelével seu nome em vários setores de atividades dessa unidade da Federação, especialmente nas áreas da economia, da educação e do direito.

Era um homem culto, experiente e eclético.

Proferiu inúmeras palestras e conferências e recebeu, por parte de instituições renomadas, dezenas de homenagens e comendas especiais, em reconhecimento pelos relevantes serviços que sempre prestou à coletividade, destacando-se, entre tantas outras, os títulos de Cidadão Paulistano, de Cidadão Avareense, a Grã Cruz do Mérito Cívico Cultural, reconhecida pelo Ministério da Educação e do Desporto.

Adib Salomão era viúvo e deixou três filhos: Fábio, Cláudio e Edgar, os quais, seguindo o exemplo do pai, se destacaram como cidadãos prestantes, cujas vidas são igualmente voltadas para o bem comum.

O falecimento do Dr Adib Salomão causou grande tristeza, especialmente em Avaré, sendo inúmeras as manifestações de pesar externadas por populares e autoridades locais e da região, os quais lamentaram a perda desse grande homem.

Assim sendo, entendemos que esta Casa deve registrar o falecimento do Dr Adib Salomão nos seus anais, a fim de que fique consignado o pesar de todo o povo paulista por esse infausto acontecimento.

Pedimos Vênia para anexar a este requerimento uma cópia do “Curriculum vitae” do homenageado, a fim de que, fazendo parte integrante desta proposição, possa demonstrar os fatos marcantes de sua vida.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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