REQUERIMENTO Nº        2067               , DE 2002
Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo pela passagem do “Dia dos Bombeiros”, comemorado em 7 de Julho.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Coronel Wagner Ferrari, Comandante do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo, na Praça Clóvis Beviláqua, 421, Centro, em São Paulo, e , por seu intermédio, a todos os integrantes da corporação.

Justificativa

Comemora-se, no dia 7 de Julho. o “Dia dos Bombeiros”.

A data é merecedora de registro, pois ela é dedicada a homenagear aqueles que exercem função altamente elogiável e das mais dignas, que é a de salvar vidas e amenizar os efeitos desastrosos causados pelos incêndios.

Além disso, os bombeiros são os agentes do poder público que exercem as mais diversas tarefas, como as de prestar socorro imediato às pessoas em casos de afogamento, de acidentes graves, e de outras situações que, por suas peculiaridades, exija sua participação e experiência.

São pessoas que constantemente expõem a própria vida no cumprimento do dever e que, por isso, são credoras de respeito, admiração e gratidão das comunidades.

Os bombeiros são, hoje, considerados os verdadeiros heróis do povo e merecem o nosso reconhecimento pelos relevantes serviços que prestam, por vocação, a toda a população.

Daí porque a data em que se homenageia os bombeiros deve ser registrada nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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