PROJET0 DE LEI Nº  506,  DE 2002

Dá denominação à passarela que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º   Passa a denominar-se “Dr. Joffre Martins Veiga” a passarela localizada no Km 80 + 800 metros da Rodovia Cornélio Pires – SP 127, em Tietê.

Artigo 2º   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Filho de Manuel Martins Veiga e Maria Miguel Veiga, o Dr. Joffre Martins Veiga nasceu em Recife, no dia 02 de março de 1919.


Formado em Direito e História pela Universidade Federal do Rio de Janeiro e diplomado em Jornalismo pela Faculdade Cásper Líbero, em São Paulo, o Dr. Joffre levou para Tietê sua extensa bagagem cultural, colaborando durante muitos anos nos Jornais “Nossa Folha” e “Democrata”

Casado com a Profª Maria Ernestina Ferraz Veiga, teve dois filhos tieteenses: Gilda e Danilo.

Dedicando-se à cidade onde residiu durante grande parte de sua vida, até seus últimos dias, fundou a União Cultural Brasil – Estados Unidos, em 1954, espécie de Grêmio Estudantil que, durante anos, foi ponto de encontro da mocidade tieteense.

Aprovado com brilhantismo em Concurso de Provas e Títulos, lecionou História Geral e do Brasil na EE “Plínio Rodrigues de Morais” onde, além de mestre, era também conselheiro e amigo dos jovens.

Sempre preocupado em desenvolver e aprimorar a cultura de Tietê, resgatou a memória do poeta e escritor Cornélio Pires, através de seus dois livros: Antologia Caipira e Vida Pitoresca de Cornélio Pires. Os direitos autorais do primeiro livro foram integralmente doados à Casa dos Meninos, entidade assistencial daquela cidade.

Grande idealizador da Semana Cornélio Pires, fez parte da Comissão Organizadora da 1ª Semana, tendo conseguido realizar o seu sonho de ver implantada para sempre a Semana Cornélio Pires que, desde então, se realiza, anualmente, na cidade de Tietê.

Por todos os seus méritos e inegáveis contribuições ao município de Tietê, especialmente através de sua vida dedicada à mocidade tieteense, a comunidade local, através do Vereador Fernando Biscaro de Souza, pretende prestar esta justa homenagem ao inesquecível Dr. Joffre Martins Veiga, perpetuando seu nome num próprio público localizado naquela cidade, objeto do presente projeto de lei, para o qual contamos com o beneplácido dos nobres pares.
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