PARECER Nº   1173, DE 2002

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0635, DE 2000.

O Projeto de lei nº 0635, de 2000, iniciativa do nobre Deputado Vanderlei Siraque, institui a preservação de matas em áreas particulares e cria o Fundo de Incentivo Florestal. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 179ª a 183ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.  Por força da aprovação do Requerimento de fls. 12, passou a tramitar em regime de urgência. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, não obteve manifestação daquele órgão técnico em tempo hábil. O Senhor Presidente designou, em substituição,  Relator Especial, que exarou parecer favorável. Também na Comissão de Defesa do Meio Ambiente o Relator Especial designado posicionou-se favoravelmente quanto ao mérito da proposição. Cabe-me agora, na qualidade de Relator Especial pela Comissão de Finanças e Orçamento, manifestar-me quanto aos aspectos de competência desse órgão técnico, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

O Projeto sob análise prevê a concessão de incentivo para os proprietários ou possuidores de áreas que contenham vegetação nativa preservada. Tal incentivo consiste, segundo seu artigo 2º, no pagamento de 10 (dez) UFESPs anuais por hectare de vegetação nativa preservada. O Projeto, como se vê, contribui para o aumento da despesa pública. No entanto, ao prever, no artigo 8º, que as despesas correrão à conta das dotações consignadas em orçamento, satisfaz a exigência contida no artigo 25 da Constituição Estadual. 

Não encontrando, pois,  qualquer óbice a sua tramitação, no que se refere ao aspecto financeiro, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0635, de 2000.

Sala das  Sessões, em

CÂNDIDO VACCAREZZA

Relator Especial

/ss
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