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INDICAÇÃO  Nº  1175,  DE  2002




Considerando que;




A Polícia Militar realizou recentemente concurso público para provimento de cargos de soldado temporário.

Após serem aprovados em todos os testes, 23 rapazes de Praia Grande foram dispensados sob a alegação de não terem apresentado a documentação necessária.




No edital do processo seletivo, constava a ressalva de que as inscrições não poderiam ser realizadas apenas com a apresentação do CAM – Certificado de Alistamento Militar, sob pena de cancelamento do processo em qualquer fase. Entretanto, todos os batalhões aceitaram as inscrições sem qualquer objeção. Várias inscrições foram realizadas apenas com a apresentação deste documento, como foi o caso dos 23 aprovados.




Os rapazes já estavam sendo treinados há 45 dias pelo 6º BPMI, mas foram dispensados por determinação da diretoria pessoal da Polícia Militar. As inscrições foram realizadas nos dias 22 e 23 de março passado. Conforme consta da documentação dos candidatos dispensados, os carimbos de dispensa do Serviço Militar por excesso de contingente são datados de 16/01 e 23/04. Estes carimbos – constantes do verso do CAM – trazem a mensagem de que o jovem está dispensado, aguardando o certificado definitivo. Ou seja, antes da emissão do Certificado de Dispensa Definitivo – que ocorreu por volta do mês de maio – não existe outro documento  que o jovem possa apresentar como prova de estar em dia com o serviço militar, para efeito de inscrição em processo seletivo. 




Face ao exposto, 




INDICO, com fundamento no Art. 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Governador do Estado a adoção de medidas necessárias junto à  Secretaria de Segurança Pública, relativamente a dispensa dos 23 candidatos aprovados no último concurso da Polícia Militar, com objetivo de verificar a possibilidade de reintegração dos jovens à corporação. 




Sala das Sessões, em 30-08-2002

a) EDMUR MESQUITA
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