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INDICAÇÃO  Nº  1172,  DE  2002




INDICO, nos termos do artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, sejam adotadas providências junto à Secretaria de Estado dos Transportes Metropolitanos, para que através da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos, seja reativado o ramal ferroviário ligando Mogi das Cruzes a São José dos Campos, para transporte de passageiros, com a ativação da Estação do Bairro de César de Souza, em Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

A desativação do ramal ferroviário ligando as cidades de Mogi das Cruzes a São José dos Campos, ocorrida há mais de 10 (dez) anos, vem acarretando enormes prejuízos a população daqueles 02 (dois) municípios e de todos os outros que eram servidos pelo mesmo.

Uma das principais estações deste trajeto, era sem nenhuma dúvida, a do bairro de César de Souza, no município de Mogi das Cruzes, que gerava grande número de passageiros para aquele ramal.

Além de servir à população em geral, o referido ramal era importante meio de transporte para os universitários das 02 (duas) universidades instaladas em Mogi das Cruzes, graças à segurança e rapidez com que servia os usuários.

A reativação deste ramal reveste-se de suma importância para milhares de pessoas que residem, trabalham e estudam nas cidades que por ele eram atendidas, tratando-se de medida que necessita ser tomada com urgência como forma de reparar os prejuízos que todos vêm sofrendo já há tanto tempo.



Sala das Sessões, em 29-08-2002

a) LUÍS CARLOS GONDIM
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