PARECER Nº  1148,   de  2002,

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 0369,  de  2001, vetado parcialmente.

O projeto de lei em tela, de autoria do ilustre  Deputado Hamilton Pereira, dá denominação de “Sr. Joaquim Simões Gomes” ao remanescente da área da antiga Fazenda Jenipapo, em Ribeirão Preto.

Após tramitar regimentalmente, a propositura foi aprovada e  o Autógrafo nº 25.397 foi encaminhado ao Poder Executivo.

             O Senhor Governador, nos termos do artigo 28, ( 1o, combinado com o artigo 47, inciso IV, ambos da Constituição do Estado, resolveu vetar parcialmente o referido projeto.

              Desta forma, retorna a esta Casa o projeto de lei  em epígrafe para reexame da matéria à luz do veto governamental.

               Na qualidade de Relator Especial, designado em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer analisando as razões do veto sob os aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico.    

               Incide o veto parcial sobre 
as disposições contidas no artigo 1º e seu parágrafo único.

               Esclarece o Senhor Governador, em sua mensagem, que a propositura traz no dispositivo vetado que o imóvel possui uma área total de 117.666,40 metros quadrados, ao passo que pelo Segundo Cartório de Notas da Comarca de Ribeirão Preto, a área é de 56.497,50 metros quadrados. Esta é a razão pela qual foi vetado o parágrafo único do artigo 1º.

Sua Excelência informa ainda que constam divergências quanto as confrontações constantes do projeto se comparadas com a escritura pública lavrada em 3 de dezembro de 1992, reti-ratificada em 7 de dezembro daquele mesmo ano, pelo Cartório supracitado. Diante deste fato o veto foi oposto também ao artigo 1º.

Diante do exposto,  sob o prisma que nos cumpre analisar, entendemos que são procedentes as razões de veto parcial opostas pelo Senhor Governador do Estado, motivo pelo qual opinamos pela rejeição do Projeto de Lei  nº 0369 de 2001, e , portanto, pela manutenção do veto parcial.

Sala das Sessões, em

SIDNEY BERALDO

Relator Especial
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