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REQUERIMENTO  Nº  2338,  DE  2002




REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de POMPÉIA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 17 de setembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.





 
   JUSTIFICATIVA

Em 1852, João Antônio de Moraes, Francisco de Paula e Francisco Rodrigues de Campos obtiveram do Governo Imperial a posse primária das terras localizadas na bacia do rio do Peixe, e Francisco Rodrigues de Campos a posse das terras na bacia do rio Feio ou Aguapei, ambas compondo a área onde foi criado o Município de Pompéia. Bem mais tarde, já em 1919, vários compradores de terras da cidade de Cravinhos seguiram pela Estrada de Ferro Noroeste do Brasil até a estação de Penápolis, abrindo 90 km  de picada no meio da mata até a região que recebeu a denominação Nova Cravinhos, onde adquiriram terras da Fazenda Guataporanga e iniciaram o plantio de café. Em 1928, nas vertentes do Ribeirão Futuro, 250 hectares de matas foram derrubados e o terreno, arruado e loteado, passou a formar o povoado de Otomânia. No mesmo ano, em 17 de setembro, o patrimônio foi elevado a vila, com território desmembrado de Campos Novos, recebendo o nome de Pompéia em homenagem a Aretuza Pompéia da Rocha Miranda, esposa de Rodolfo Nogueira da Rocha Miranda e mãe de Luiz Miranda, ambos responsáveis pelo planejamento e pela formação da cidade. Em 24 de dezembro do mesmo ano, o distrito foi transferido para o Município de Marília. Em 30 de novembro de 1938, foi criado o Município de Pompéia, com terras desmembradas dos Municípios de Marília e Glicério.

Por meio desta propositura, cumprimento a população, a Administração Municipal e  todas as autoridades locais pela passagem de mais um aniversário.



Sala das Sessões, em 20/09/2002
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