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REQUERIMENTO  Nº  2270,  DE  2002




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do bairro de São Miguel, pela comemoração do 380º aniversário, que irá transcorrer  no mês  de setembro, nesta Capital.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Padre Dr. Geraldo Antonio Rodrigues – sito à Pça. Padre Aleixo Monteiro Mafra, 11 – Cep – 08010-010 e a Sra. Dra. Roseli Santaella Stella – sito à Rua Edipo Feliciano, 100 ap. 91 – Cep – 08060-220 e demais autoridades.

JUSTIFICATIVA

São Miguel é um bairro consagrado pela sua tradição cultural, e ao longo desse tempo procurou manter vivas suas origens, guardando e preservando todo potencial adquirido ao longo desses 380 anos de existência e preservando para a posteridade valores culturais inestimáveis conforme passamos a discorrer:

Em 1560, Padre José de Anchieta fundou São Miguel, no local onde os nativos chamavam de Ururaí. Com a chegada de Anchieta, foi levantada uma pequena capelinha para anunciar a presença de Cristo nas terras Ururaí. São Miguel passou a ter importância para defesa da Vila de São Paulo contra os ataques dos índios Tamoios.

Por essa razão, é que em 1622, foi construída a igreja de São Miguel. Até hoje essa capela resiste a força do tempo e às várias depredações para testemunhar a grandeza do passado do seu povo.

Depois que os Jesuítas foram expulsos de São Paulo e do Brasil, os índios Guaianazes que habitavam São Miguel, acabaram desaparecendo.

Até o início do século XX, São Miguel ainda conservava características de uma aldeia indígena, com pequenas casas e casebres distribuídos ao redor da velha igreja.

Enquanto São Paulo crescia  e se desenvolvia graças a riqueza do café e das indústrias, os habitantes de São Miguel retiravam do Rio Tietê o produto para seu sustento, além da areia e do barro empregado nas telhas e tijolos utilizados nas novas construções em São Miguel.

Com a chegada de novos moradores provenientes de vários estados e diversos países, a ferrovia e o incremento do comércio marcaram o processo de desenvolvimento desse, que é um dos bairros mais antigos de São Paulo e do Brasil.

Em 1968 cria-se a Administração Regional com a função de cuidar da manutenção do bairro.

Em 2002 São Miguel torna-se Subprefeitura que terá recursos próprios e poderá decidir sobre seu futuro e resgatar sua história.

Somamo-nos a esta esplêndida oportunidade de cumprimentar aos Administradores, Empresários, Religiosos, aos moradores a todos enfim, que transformaram a localidade de Ururaí no majestoso Bairro de São Miguel Paulista.

Parabéns.



Sala das Sessões, em 10-09-2002

a) ARY FOSSEN
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