PARECER Nº     1147 , DE 2002

DO RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 844, DE 2001, VETADO TOTALMENTE.


De autoria do Deputado Reynaldo de Barros Filho, o projeto em epígrafe dá denominação de "Engenheiro Sylvio Passarelli"  à interligação entre o km  94,9 da Rodovia  dos Bandeirantes e o km 102 da Rodovia Anhanguera , em Campinas. 


Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado em Sessão de  25  de junho   do corrente ano, sendo expedido o competente Autógrafo de nº 25.434.

 Através da Mensagem A-nº 80/02, o senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28,§ 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o projeto.

Nessas condições, a propositura retorna ao exame deste Poder.

Por força do despacho do senhor Presidente (fls. 17 v ), foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões,  competindo-nos nesta oportunidade,  face à não manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental, analisar a matéria vetada quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico. 

Ao analisarmos a matéria verificamos que assiste  razão a Sua Excelência.  

De fato, não podemos  deixar de considerar a existência da Lei nº 10.608, de 2000, que denominou o acesso  rodoviário  mencionado e que de certa forma inviabiliza o projeto, uma vez que a substituição de patronímico nele pretendida, provocaria um mal estar com os familiares do primeiro homenageado.

Portanto, no que nos cabe examinar, somos contrários  à aprovação do Projeto de lei nº 844, de 2001 e, por conseqüência, favoráveis ao veto total oposto à propositura.


É o nosso parecer.





      Sala das Sessões, em

             DEPUTADA CÉLIA LEÃO

RELATORA  ESPECIAL
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