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REQUERIMENTO  Nº  2287,  DE  2002

REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na ata de nossos trabalhos um voto de congratulações com a população de Laranjal Paulista, pela construção e inauguração do “Palácio dos Tropeiros”, que abriga a Câmara Municipal.

REQUEREMOS, outrossim, que do teor da presente manifestação se dê ciência à Egrégia Câmara Municipal, através do Presidente, Vereador Reginaldo Pereira, Praça Djalma Sampaio, s.n,  e ao Jornal o Alerta, através do Dr. Gabriel Marciliano Júnior, Avenida da Saudade, nº 108, s. 1, Laranjal Paulista, Cep. 18500-000.

JUSTIFICATIVA

No dia 7 de Setembro do ano em curso, foi solenemente inaugurada a sede do Poder Legislativo de Laranjal Paulista que recebeu o nome de “Palácio dos Tropeiros”, em homenagem aos desbravadores das terras daquela região paulista.

Instalada em prédio próprio construído com recursos exclusivos do Legislativo Municipal, a nova sede da Câmara é antiga reivindicação dos Vereadores de Laranjal Paulista, desde o primeiro Presidente da Casa, Vereador Antonio Vieira de Campos, conhecido por Bidico Vieira, bem como dos Vereadores Carlos Batista de Souza Campos, Gilson Rondinelli, João Salto, João Bordignon, José de Mattos, Lázaro Pires de Mello, Milo Giampaoli, Milton Pieroni, Moacir da Silveira Lima, Orlando Pasquotto, Orlando Zalla, Oswaldo Matheus Liberato Pieroni, edis que iniciaram seu mandato a 1º de janeiro de 1948.

A inauguração do prédio do legislativo veio coroar de êxitos os esforços dos ilustres vereadores à Câmara Municipal de Laranjal Paulista, desde a sua instalação em 1948, até a presente legislatura quando o Nobre Presidente da Mesa Diretora recebeu por cessão da Prefeitura Municipal o terreno para a construção da sede.

Essa iniciativa permite ao Legislativo Municipal prestar homenagem aos Tropeiros, com a denominação do prédio, ao Dr. Djalma Sampaio, ilustre médico laranjalense que empresta  seu nome á praça, e à população da cidade que a partir de agora poderá participar das atividades culturais programadas para difundir a cultura da terra, através de peças teatrais, palestras, audições e formaturas, além das sessões que decidirão os destinos dos munícipes.

Por esses motivos, transmitimos os cumprimentos e a homenagem do Legislativo  Estadual Paulista, ao povo ordeiro e trabalhador de Laranjal Paulista, às autoridades e a todos que serão beneficiados com essa grande realização.

Sala das Sessões, em 11/09/2002
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