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INDICAÇÃO  Nº  1182,  DE  2002




INDICO, nos termos do artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, sejam adotadas providências junto à Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública no sentido de ser construído um Posto Policial, no Bairro Botujuru, no município de Mogi das Cruzes, no Km 08, da Estrada Mogi-Guararema.

JUSTIFICATIVA

O Bairro do Botujuru., em Mogi das Cruzes, não é exceção quanto à violência que vem assolando todos os habitantes do Estado de São Paulo, vendo a cada dia a mesma aumentar, não podendo seus moradores nada fazer para tentar conte-la.

A situação do bairro é agravada, ainda mais, pela falta de um Posto Policial que atue na repressão imediata dos atos de violência que ali ocorrem, deixando seus moradores ao completo desabrigo de qualquer proteção legal.

A instalação de um Posto Policial no local indicado, virá servir para dar mais segurança àqueles moradores que estão totalmente desprotegidos, à mercê das ações violentas de marginais que nada temem por saberem que não sofrerão qualquer repressão imediata pelos atos que praticarem, havendo tempo suficiente para se ocultarem após pratica-los.

Tão grave é a situação de insegurança do bairro que os moradores se comprometem com a doação de terreno para a edificação do necessário Posto Policial, que virá representar uma maior segurança aos mesmos.



Sala das Sessões, em 05-09-2002

a) LUÍS CARLOS GONDIM
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