PARECER Nº  1175, DE 2002

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 298, de 2002 

De iniciativa do Nobre Deputado Petterson Prado, o projeto institui o "Dia do Trabalhador da Saúde".

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/05/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente, o projeto foi remetido à análise das comissões técnicas. Aprovado o Requerimento de fls. 06, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Posteriormente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, o qual, por sua vez, emitiu parecer favorável ao projeto.

Em seguida, o projeto foi enviado à Comissão de Saúde e Higiene, que também deixou de manifestar-se no prazo regimental, ensejando a designação deste Deputado para, na qualidade de Relator Especial, analisar o projeto.

   Como bem salientou o Autor em sua justificativa, o projeto tem por objetivo fazer justiça a todos os profissionais que, trabalhando de forma coordenada, lutam para que os cidadãos recebam serviços de saúde de qualidade. 

Conforme, ainda, informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, nenhum diploma legal instituiu  referida data comemorativa.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 298, de 2002. 

É o parecer.

a) VALDOMIRO LOPES -Relator Especial

