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INDICAÇÃO  Nº  1185,  DE  2002




Considerando que a Escola Estadual Júlia Calhau Rodrigues, no município de Jaguariúna, encontra-se em situação insatisfatória de funcionamento;

Considerando que na referida instituição de ensino há diversos materiais e equipamentos, tais como computadores, em quantidade incapaz de atender de forma eficaz os seus alunos, prejudicando sensivelmente o desempenho destes em seu aprendizado;

Considerando, ainda, que a aludida escola necessita de melhorias também em sua estrutura física, sobretudo com a instalação de mais salas de aula, de uma sala de computação maior e com a iluminação de sua quadra, de modo a que seja possível a prática de esportes no período noturno;

Considerando, finalmente, que antes de representar direito de todos, a educação constitui dever do Estado e que tais medidas, se implantadas, mitigariam a deficiente estrutura que abriga a mencionada instituição,

 INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Estado da Educação as providências necessárias ao envio de equipamentos e materiais, especialmente de computadores, para a Escola Estadual Júlia Calhau Rodrigues, situada no município de Jaguariúna, bem como à melhoria  da estrutura física da referida instituição de ensino, especialmente com a instalação de mais salas de aula, de uma sala de computação maior e com a iluminação de sua quadra de esportes.




Sala das Sessões, em 10-09-2002

a) EDMIR CHEDID
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