PARECER Nº 1166, DE 2002, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2001.


O Projeto de lei nº 44, de 2001, de autoria do nobre Deputado Alberto Calvo, objetiva obrigar a inclusão da vacina contra a hepatite A no calendário oficial de vacinação do Estado de São Paulo.


Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, em observância ao disposto no item 3 do parágrafo único do Art. 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça, de Saúde e Higiene e de Finanças e Orçamento.


Encaminhada a esta Comissão, por força da distribuição retrocitada, cabe-nos, na condição de relator, elaborar parecer sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico da proposição. Em o fazendo, constamos que a mesma encontra amparo no Art. 24, inciso XII, da Constituição da República Federativa do Brasil, por ser de competência legislativa concorrente da União, dos Estados e do Distrito Federal a elaboração de leis que disponham sobre proteção e defesa da saúde.


No que tange à iniciativa, a proposição observa integralmente o disposto no Art. 24 da Constituição do Estado de São Paulo. Contudo, visando adequar a proposição à melhor técnica legislativa, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA


Dê-se ao Artigo 3º do Projeto de lei nº 44, de 2001, a seguinte redação:


“Artigo 3º – As despesas, decorrentes da execução desta lei, serão suportadas pelas dotações orçamentárias próprias.”


Favorável à aprovação do Projeto de lei nº 44, de 2001, e da emenda ora apresentada, é o parecer.


a) Jorge Caruso - Relator


Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.


Sala das Comissões, em 10-04-01


a)Célia Leão - Presidente


Eli Corrêa Filho, Donisete Braga, Maria do Carmo Piunti, Célia Leão, Rosmary Corrêa.

