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REQUERIMENTO  Nº  2341,  DE  2002




REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IPAUSSU, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 20 de setembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

No final do século XIX, João Corrêa Miranda e João Antônio Justino deixaram Botucatu dirigindo-se a Avaré, para de lá ganhar as matas situadas no oeste de São Paulo e explorar novas terras. Construíram uma cabana nas margens de um ribeirão, região do atual Município de Piraju, para depois descobrir que o rio Paranapanema corria próximo. Chegaram pela primeira vez a esse rio em um local onde havia uma ilha que batizaram de Ilha Grande, passando o povoado a ser conhecido por esse nome. Em 13 de agosto de 1898, Ilha Grande foi elevada a distrito do Município de Santa Cruz do Rio Pardo e, em 20 de setembro de 1915, a Município com a denominação de Ipaussu  “ilha grande” em tupi-guarani.

   O Município de Ipaussu completa mais um aniversário, razão pela qual juntamos as nossas homenagens à alegria de sua população e de sua Administração Municipal, por meio da presente propositura.




Sala das Sessões, em 20/09/2002
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