PROJETO DE LEI N.º   564,   DE 2002.

Dá denominação aos viadutos que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passam a denominar-se “FRANCISCO RUBENS CALIL” os viadutos localizados no km 314,71 da SP-322 – Rodovia Prefeito Antônio Duarte Nogueira, em Ribeirão Preto.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




Francisco Rubens Calil, nascido em Ribeirão Preto, faleceu no dia 7 de abril de 2002.




Foi casado com Carmem Lúcia Vieira Calil e teve quatro filhos. Foi Diretor comercial da rede de lojas A Modelar de 1963 a 1996, sendo um de seus maiores acionistas. Durante esse período, a empresa figurou entre a 20 maiores e melhores redes de varejo de todo o Brasil.




Por serviços prestados às comunidades recebeu três títulos de cidadania das cidades de Uberlândia, e Uberaba. Em Ribeirão Preto recebeu o título de Cidadão Emérito, por nascido na cidade.




Na área classista, foi o fundador do Clube de Diretores Lojistas de Ribeirão Preto em 1967 e seu 1º Presidente, reeleito por três anos. Também fundou os Clubes de Diretores Lojistas de São Carlos, Jaboticabal e Franca e o Serviço de Proteção ao Crédito de Ribeirão Preto. Colaborou por cerca de 25 anos como vice-presidente da Associação Comercial e Industrial de Ribeirão Preto.




Francisco Rubens Calil presidiu a Companhia de Turismo de Ribeirão Preto, em 1981, e foi superintendente da Coderp – Companhia de Desenvolvimento Econômico e Social, de 1994 a 1996.




No esporte, foi diretor do Botafogo Futebol Clube, um dos fundadores do Tennis Country e seu diretor de publicidade e comunicação por vários anos. Em parceria com Pelé, lançou a pedra fundamental do Estádio Parque Sabiá de Uberlândia.




Na música, foi compositor de várias canções, inclusive em parceria com Toquinho, obra que fez parte de último disco de Vinícius de Moraes (1980). Também realizou uma grande série do Show Emoções, com Roberto Carlos, em Sociedade com a R.C. Promoções, de sua propriedade.




Também promoveu por muitos anos os circuitos universitários da época, levando a ginásios, com freqüência, Toquinho, Vinícius e Simone, além de Chico Buarque e Gilberto Gil.




De março de 1999 a dezembro de 2000 foi consultor para assuntos especiais e corporativos do Shopping Center Santa Úrsula e membro da diretoria plena da Associação Comercial e Indústria de Ribeirão Preto.




Por todas estas razões é que propomos seja prestada esta justa homenagem e, para tal, contamos com o apoio dos nossos pares.




Sala das Sessões, em 

Deputado DUARTE NOGUEIRA
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