REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  206,   DE 2002.

Requeremos, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, IV, da X da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se digne a Douta Mesa desta Casa de Leis, oficiar o Senhor Secretário da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, Dr. Ruy Martins Altenfelder Silva, para que S.Exa. preste a esta Assembléia as seguintes informações:





1 – Cópia do inteiro teor do relatório produzido pelo Grupo de Trabalho instituído pela Resolução SCTDE – 13, de 06.12.2001, que teve a finalidade de analisar a atual estrutura administrativa e organizacional do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, e que propôs medidas voltadas ao seu aperfeiçoamento.

JUSTIFICATIVA





O Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, é instituição de ensino que tem por escopo promover a educação técnica e profissionalizante de nível médio e superior.





O CEETEPS, instituição analisada pelo Grupo de Trabalho, tem sido alvo de dedicação e preocupação desta Deputada, nos seus 8 anos de mandato, portanto, é do nosso interesse conhecer os estudos, pareceres e o relatório final elaborado pelo referido Grupo de Trabalho e comissões assessoras.





Destarte, tendo em vista que do relatório deverá constar a análise das áreas acadêmica, administrativa e financeira e as diretrizes para a definição do novo modelo institucional, conforme aludido no artigo 3º, da Resolução SCTDE – 13, de 06.12.2001, temos absoluta certeza de que o trabalho produzido pelo grupo contribuirá, significativamente, para aprofundar nossos conhecimentos, de interesse, também, de toda a sociedade, acerca de tão renomada instituição.





Salas da Sessões, em ...
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