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             Moção  n.º  84,   de  2002

Tem por finalidade a presente moção apelar para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado, da Câmara dos Deputados e os Senhores Líderes Partidários no Congresso Nacional, no sentido de tomarem as medidas cabíveis e urgentes, necessárias à regulamentação da profissão de cabeleireiro  e demais trabalhadores nas áreas de cosmética e estética, rogando-se que empreendam todos os esforços para se alcançar tal fim.

Os cabeleireiros e demais profissionais em estética, cosmética e tratamentos de beleza em geral, constituem, de fato, uma grande categoria de trabalhadores, estabelecida em todo o País, a qual é merecedora, com todo o respeito e apreço, de maior atenção das autoridades, em especial no concernente à área trabalhista, no que diz respeito à necessária e, até mesmo urgente, regulamentação de suas atividades profissionais.

A ausência de uma regulamentação da profissão de cabeleireiro e atividades afins, os deixam vulneráveis, embora ocupem posição importante no setor de prestação de serviços e sejam muito requisitados, tanto por pessoas físicas, quanto por empresas e organizações as mais diversas, nos campos da moda, marketing, televisão, vídeo, cinema, publicidade, enfim.

A regulamentação profissional destes trabalhadores, tornando-os uma  categoria profissional, significaria o respeito, o reconhecimento e a consideração a eles devidos pela sociedade e pelo Estado, dando-lhes tratamento jurídico próprio, definindo-lhes os seus direitos, deveres e as bases fundamentais do exercício profissional.

Em todo o Brasil, centenas de milhares de cabeleireiros e profissionais de estética almejam receber o devido reconhecimento de sua atividade pelo Ministério do Trabalho.

O trabalho dignifica o ser humano, o caracteriza, diferencia e eleva a sua auto-estima.  Desponta como um dos valores mais importantes para ele, ao lado da família, da pátria, da cultura e dos sentimentos religiosos.

Valorizar o trabalho e o trabalhador significa elevar o cidadão e fortalecer a sociedade.  Daí o motivo da presente moção de apelo para a alta Administração Federal e para os Chefes do Poder Legislativo, competentes para conhecer a matéria, com relação à qual contamos com o voto favorável de nossos pares, e que passamos a formular:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado, da Câmara dos Deputados e aos Senhores Líderes Partidários no Congresso Nacional, no sentido de tomarem as medidas cabíveis e urgentes, necessárias à regulamentação da profissão de cabeleireiro e dos demais trabalhadores nas áreas de cosmética e estética, rogando-se que empreendam todos os esforços para se alcançar tal fim.

     Sala das Sessões, em



     DEPUTADA EDIR SALES
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