Projeto  de lei nº    592,     de 2002.

Dá denominação a viaduto sobre a Rodovia SP-342, no município de Espírito Santo do Pinhal.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joaquim Leite de Souza Júnior” o viaduto localizado no Km 188,416, da  Rodovia SP-342, no município de Espírito Santo do Pinhal.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Justificativa

 
Durante décadas, o homenageado,  Sr. JOAQUIM LEITE DE SOUZA JÚNIOR (1884-1951) e Sua Esposa, Sra. ZULMIRA DE ALMEIDA VERGUEIRO (1890-1970), foram proprietários das Fazendas que formaram o tradicional bairro de Nova Louzã, entre Moji Guaçu e Espírito Santo do Pinhal, tendo sido proprietários da USINA DE CANA DE AÇUCAR SANTA THEREZINHA, até os anos de 1960. 

São filhos destes Patriarcas: Dinah Vergueiro Leite (1907-1965) sem descendência; Eurico Vergueiro Leite (1908-1975), que foi casado com a Sra. Alzira Lessa,  matrimônio que deu origem aos filhos Eurico Vergueiro Leite Filho,   casado  com a Sra. Cleide Vieira Alves, união da qual nasceram os seguintes filhos: Eurico Vergueiro Leite Neto, Érico Alves Vergueiro Leite, Enrico Alves Vergueiro Leite, Eugênio Alves Vergueiro Leite e Eduardo Alves Vergueiro Leite; José Vergueiro Leite (nascido e falecido em 1909); Lygia Vergueiro Leite, solteira e nascida em 1914, e residente em Esp.Sto. do Pinhal/SP; e Hélio Vergueiro Leite  (1920-1993), tendo sido casado com a Sra. Ana Maria Aparecida Carvalhinho Valente (1935), residente em Pinhal, e tiveram os seguintes filhos: Carmem Silvia Valente Leite; Joaquim Leite de Souza Neto, e Carmem Lúcia Valente Leite, que lhes deram os seguintes netos: Pérsio Leite de Menezes; Joaquim Florence Vergueiro Leite; Mariana de Oliveira Leite,  Hélio Vergueiro Leite Neto; Maria Eugênia Leite Pires Barbosa, e Jorge Luiz Pires Barbosa Filho.  

O Sr. Hélio Vergueiro Leite (1920-1993) foi por duas vezes Prefeito Municipal de Espírito Santo do Pinhal, tendo sido eleito também Vice-Prefeito na gestão 1992-1996. Entretanto, não conseguiu completar os eu mandato, pois veio a falecer em 1993.

A Família Vergueiro Leite, cujos Patriarcas mencionamos acima, em muito contribuiu para o desenvolvimento e progresso de Espírito Santo do Pinhal. Durante décadas as Fazendas ao redor da Usina Santa Therezinha e a própria Usina, no Bairro Rural de Nova Louzã, ofereceram um imenso campo de trabalho para a população de Espírito Santo do Pinhal e Moji Guaçu.
Diante do exposto, solicito dos nobres colegas o fundamental apoio para a aprovação da presente propositura, prestando-se justa homenagem ao patriarca da Família Vergueiro Leite.

Sala das Sessões, em

Sidney Beraldo
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