Parecer n.º 1219, de 2002, de Relator Especial em substituição à Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei n.º 130, de 1998.


Senhor Presidente,


Tendo sido designado por Vossa Excelência relator especial para exarar parecer em substituição à Comissão de Saúde e Higiene, referente ao Projeto de Lei em epígrafe, de autoria do nobre Deputado WALDIR CARTOLA, instituindo o Programa Estadual de Vacinação contra a gripe, ratifico nossa manifestação subscrita às fls. 23/24, que conclui pela aprovação do Projeto de Lei n.º 130, de 1998.


a) Milton Flávio – Relator Especial

Manifestação a que se refere o relator especial.


Da Lavra do nobre Deputado Waldir Cartola, o Projeto de Lei n.º 130, de 1998, tem por intuito “instituir o Programa Estadual  de Vacinação contra a Gripe”.


Quando em pauta, no prazo regimental, de 20 a 27 de março de 1998, a propositura em causa não recebeu emendas, nem substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente à sua aprovação.


Cabe-nos nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene, analisando o mérito da propositura, em atendimento a dispositivo regimental.


Ao fazê-lo, entendemos que a proposta é digna de encômios, de vez que é fundamental a conscientização da população, através da ação dos órgãos públicos competentes, sobre a importância e a necessidade da vacinação em massa contra a gripe, tratando-se de um programa público de grande relevância.


É sempre mais eficaz prevenir os males do que tratá-los. Daí a importância crescente da implantação de um programa constante preventivo de vacinação contra a gripe, já que cada surto provocado pelo vírus atinge a toda a população.


Outrossim, devemos concordar com as razões de mérito que nortearam o autor, tendo em vista o Projeto de Lei n.º 419/96 de nossa autoria, cuja matéria semelhante foi aprovada em plenário na sessão de 12.5.98.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 130, de 1998.


a) Milton Flávio

