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INDICAÇÃO  Nº  1235,  DE  2002

Considerando que os nobres Vereadores Jair Fernandes Gonçalves e Clóvis José de Oliveira, de Tuiuti, solicitam a adoção de providências  que possibilitem a construção de coberturas nas quadras esportivas das escolas abaixo mencionadas;

Considerando que o aludido município não dispõe de recursos para as referidas obras, bem como estas, se implementadas, representariam relevante estímulo à prática esportiva, tendo em vista que tanto a excessiva exposição aos raios solares, quanto a vulnerabilidade às chuvas prejudicam a regularidade das atividades naquelas quadras; 

Considerando, finalmente, que a medida reveste-se do mais elevado interesse público,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à destinação de recursos para a construção de coberturas nas quadras esportivas das escolas municipais Antonio Pires de Camargo, no bairro do Passa Três, Ângelo Stefani, no bairro do Arraial, e Ophelia Garcia Bertholdi, situadas no município de Tuiuti. 

Sala das Sessões, em 28/10/2002

a) EDMIR CHEDID
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