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REQUERIMENTO  Nº  2443,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PARIQUERA-AÇU, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 11 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A denominação do Município provém do tupi-gurani e significa “cercado de peixes grandes”. Por volta de 1860, um projeto do governo provincial, que previa a doação de terras para colonos, atraiu para a região imigrantes poloneses, italianos, húngaros, suíços e alemães, que deram origem à Colônia Pariquera-Açu, comunidade essencialmente agrícola de modelo europeu. Em 11 de fevereiro de 1935, foi criado o distrito de Pariquera-Açu do Município de Jacupiranga, tendo adquirido autonomia política em 30 de dezembro de 1953, com território desmembrado dos Município de Jacupiranga, Iguape e Registro.

O Município de Pariquera-Açu completa mais um aniversário, razão pela qual juntamos as nossas homenagens à alegria de sua população e de sua Administração Municipal, por meio da presente propositura.

Sala das Sessões, em 14/10/2002

a) EDMIR CHEDID
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