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REQUERIMENTO  Nº  2447,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NOVA ALIANÇA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Nova Aliança surgiu a partir de um povoado fundado em 1910 por Luiz Guilherme, Zeferino Gottarde, Jorge Galvão e Gasparo Traldi, todos vindos da fazenda Bela Aliança, em São Joaquim da Barra. O lugar escolhido pertencia ao Município de Rio Preto, atual São José do Rio Preto, e acabou atraindo novas famílias para a região. O povoado de Nova Aliança, assim denominado por seus fundadores em homenagem à fazenda onde haviam morado anteriormente, desenvolveu-se com a agricultura, principalmente o plantio de café, de arroz e de cana-de-açúcar. Em 28 de dezembro de 1926, tornou-se distrito do Município de Rio Preto e, apenas em 30 de novembro de 1944, foi elevado a Município.

Desse modo, a população e dignos representantes desse Município estão de parabéns pelo transcurso de mais um aniversário, em razão, sobretudo, de sua notória especialidade e cordialidade.

 Sala das Sessões, em 14/10/2002
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