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REQUERIMENTO  Nº  2524,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MOJI MIRIM, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 22 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Antigo povoado de Mogi dos Campos, é uma das mais antigas cidades do interior paulista e foi o segundo povoado fundado pelos bandeirantes entre os anos de 1650 e 1722, de Jundiaí ao Rio Grande. O antigo pouso dos bandeirantes teve rápido desenvolvimento e foi elevado a freguesia com a denominação de São José de Moji Mirim do Município de Jundiaí, em 1º de novembro de 1751, quando foi celebrada a primeira missa na capela inaugurada em honra a São José. Em 1769 já era vila e abrangia o território de Jundiaí até o Rio Grande, seguindo até a fronteira com Minas Gerais. Recebeu foro de cidade em 3 de abril de 1849, quando passou a ter o nome atual, juntamente com as vilas de Bananal, Pindamonhangaba e Jacareí. Moji em tupi-guarani significa “pequeno rio das cobras”.               

Admirador que sou dos municípios dessa região paulista, quero nesta ocasião homenagear a todos os simpáticos habitantes de Moji Mirim pela passagem de mais um aniversário.



Sala das Sessões, em 18-10-2002

a) EDMIR CHEDID
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