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REQUERIMENTO  Nº  2535,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTA MARIA DA SERRA , pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 27 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A origem do atual Município de Santa Maria da Serra reporta-se à construção de uma capela e de um cemitério, em terras doadas por proprietários da fazenda Ribeirão Bonito, em 27 de outubro de 1867. Antônio Justiniano Barbosa e seu genro Feliciano de Oliveira Dorta se estabeleceram na região. Ao redor da capela da Padroeira Santa Maria, iniciou-se um núcleo populacional. O povoado cresceu e foi elevado a freguesia em 22 de fevereiro de 1881, com o nome de Santa Maria, em terras do Município de São Pedro. Em 30 de novembro de 1944, seu nome foi alterado para Tupananci, modificação que durou até 24 de dezembro de 1948, quando recebeu o nome de Santa Maria da Serra. Em 18 de fevereiro de 1959, foi elevada à categoria de Município.  

Sinto-me orgulhoso pela humilde homenagem que venho prestar a essa brava população de Santa Maria da Serra, por ocasião das comemorações de mais um aniversário de fundação.




Sala das Sessões, em 24-10-2002

a) EDMIR CHEDID
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