                            MOÇÃO Nº  90 , DE 2002.


Possui esta propositura o objetivo de valorizar uma categoria profissional  muito importante para todos, seja no aspecto da segurança pública, ou seja na busca da verdade, são os detetives profissionais, que apesar de possuírem um alto grau de qualificação em suas atividades não possuem uma  regulamentação adequada da profissão.

      Segundo os levantamentos feitos pelo CFDP - Conselho Federal dos Detetives Profissionais, órgão devidamente reconhecido pelo Ministério do Trabalho e pela  CBPO - Classificação Brasileira de Ocupações, existem vários detetives ou escritórios de investigações sem a formação adequada e o cadastramento conforme a regulamentação à ser criada.


É necessária a vinculação da concessão de licença para instalação e funcionamento dos escritórios ou firmas de investigação à comprovação de que o responsável possua a Carteira Nacional de Habilitação Profissional do Detetive, expedida e emitida pelo CFDP - Conselho Federal  dos Detetives Profissionais, órgão competente que disciplina e fiscaliza a classe.

     Sendo assim, considerando que cabe ao Congresso Nacional disciplinar e criar as normas necessárias para a melhoria da sociedade e que  foi enviado a "Comissão de Legislação Participativa", documento do Conselho Federal dos Detetives Profissionais - CFDP, solicitando a regulamentação da profissão de detetive profissional, desta forma, propondo a seguinte Moção:

  "A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimo Presidente da Câmara e aos Excelentíssimo Senhores Deputados Federais, a fim de que tomem todas as medidas necessárias e cabíveis para regulamentar e disciplinar a carreira dos Detetives Profissionais, solicitações expedidas e emitidas pelo CFDP -  Conselho Federal dos Detetives Profissionais".
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