PROJET0 DE LEI Nº 622 ,  DE 2002



Dá denominação à passarela que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:


Artigo 1º   Passa a denominar-se “Maria do Carmo Lemos de Oliveira”  a passarela localizada no Km 30 + 600 da Rodovia Raposo Tavares –SP 270, em Cotia. 


Artigo 2º   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

          
Maria do Carmo Lemos de Oliveira nasceu em Cotia, aos 18 de dezembro de 1957, filha de Oswaldo Manoel de Oliveira e de Maria Luiza Lemos de Oliveira, famílias das mais tradicionais de Cotia (Lemos e Manoel de Oliveira), tendo sido casada com Ademir Aparecido Nunes de Oliveira, com quem teve duas filhas (Letícia e Simone Nunes de Oliveira).


Sempre residindo em Cotia, onde freqüentou o ginásio e colegial, formou-se em Direito pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, e, além de advogada, foi empresária do ramo imobiliário, tendo sido fundadora da empresa Maria do Carmo Imóveis, que se mantém até hoje com a mesma denominação.


Durante sua curta, mas profícua vida, participou intensamente de entidades de assistência social e filantrópicas, tendo sido uma das grandes incentivadoras e batalhadoras pela Associação Hospital de Cotia, entidade beneficente. Foi diretora da Ordem dos Advogados do Brasil – Subseção de Cotia, em vários mandatos, destacando-se pela luta em prol da mulher advogada. 


Em 26 de junho de 2001, a ilustre e dedicada moradora de Cotia veio a falecer, sendo inegável a contribuição por ela dada ao município em que nasceu, cresceu e constituiu família, deixando para sempre registrado na História da cidade a mulher, mãe, filha e irmã que foi, sendo mais que justa a homenagem agora prestada.

Desta forma, conto com os pares para a aprovação desta proposição, que retrata fielmente aspiração da população cotiana, de ver homenageada a ilustre concidadã por esta Casa de Leis.


Sala das Sessões, em 25 de setembro de 2002.




CARLÃO CAMARGO
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