REQUERIMENTO  Nº      2570                  de 2002.


REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Timburi, neste Estado, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no dia 24 de Outubro.



REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor José Francisco das Neves
Digníssimo Prefeito Municipal

Rua XV de novembro 467

Timburi – SP – 18860-000

Excelentíssimo Senhor Angelo Antonio Minozzi
Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Rua Lindolpho Camargo Alves, 550

Timburi – SP – 18860-000

JUSTIFICATIVA

A cidade nasceu devido a um crime. O casal Francisco Ferreira dos Santos e Maria Prudência de Oliveira morava em Ouro Fino, no Estado de Minas Gerais. Eles cometeram um crime por volta de 1800 e iniciaram uma caminhada, fugindo da Polícia.

Ao chegar à região do rio Itararé e Paranapanema, estabeleceram-se no município e fundaram Timburi, nome de uma árvore, cuja madeira era utilizada para a produção de barcos e canoas, existente em grande quantidade no local.

Poderíamos citar uma infinidade de louros para o Município, mas restringimo-nos, neste momento, a regozijarmo-nos junto à população local pelo transcurso de mais um aniversário desta honrosa cidade que merece, certamente, a palavra de incentivo e as congratulações desta Assembléia Legislativa.


Sala das Sessões, em

DEPUTADO MARQUINHO TORTORELLO
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