PARECER Nº 1252, DE 2002

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS SOBRE O PROJETO DE  LEI N° 492, DE 2001




De autoria da nobre Deputada Mariângela Duarte, o projeto em epígrafe objetiva criar o “Polo Tecnológico Portuário e Industrial da Região Metropolitana da Baixada Santista”.




Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.




Dando seqüência ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e à Comissão de Economia e Planejamento, tendo recebido parecer favorável de ambas.




A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Assuntos Metropolitanos, para que se manifestasse segundo o que dispõe o artigo 31, § 13, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.




Em 06/11/02, foi aprovado requerimento de urgência para a tramitação da propositura, formulado pelo Líder do PT, Deputado Carlinhos de Almeida.




Face a não manifestação tempestiva da Comissão de Assuntos Metropolitanos, foi designado Relator Especial o nobre Deputado Wagner Lino, que se manifestou favoravelmente à provação do projeto.




Remetida a propositura à Comissão de Finanças e Orçamento e não apreciada no prazo estabelecido regimentalmente, cumpre-nos, então, na qualidade de Relator Especial, exarar o respectivo parecer.




Ao fazê-lo, verificamos que, quanto aos aspectos que cumpre a esta Comissão se manifestar, não existem óbices à sua aprovação.




Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 492, de 2001.




É o nosso parecer. 




a) Carlinhos de Almeida – Relator Especial 

