PARECER Nº 1355, DE 2002, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12, DE 2002


De iniciativa da Egrégia Mesa, o Projeto de Resolução nº 12, de 2002, que tem por finalidade atribuir a denominação de “Heróis da Revolução de 32 – Setenta Anos”, “Democracia e Cidadania” e “Tancredo de Almeida Neves” aos “halls” de entrada do Palácio “9 de julho”, e a denominação de “Salão dos Líderes” ao espaço da Assembléia Legislativa conhecido como Salão dos Quadros.


Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas e ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser analisado os seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, §1º, da X Consolidação do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que a proposição pretende atribuir a denominação de “Heróis da Revolução de 32 – Setenta Anos”, “Democracia e Cidadania” e “Tancredo de Almeida Neves” aos “halls” de entrada do Palácio “9 de julho”, e a denominação de “Salão dos Líderes” ao espaço da Assembléia Legislativa conhecido como Salão dos Quadros.


Trata-se de matéria de natureza legislativa nos termos do artigo 21 da Constituição do Estado combinado com o artigo 145, de § 3º, da X Consolidação do Regimento Interno, e quanto à iniciativa está em perfeita consonância com o que dispõe o artigo 146, inciso I, da X Consolidação do Regimento Interno.


Dessa forma, sob o prisma que nos cumpre apreciar, inexistem óbices que impeçam a sua aprovação.


Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Resolução nº 12, de 2002.


a) Edson Aparecido – Relator.


Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 20-11-02


a) Carlos Sampaio - Presidente


Carlos Sampaio, Edson Aparecido, Vanderlei Siraque, Roque Barbiere, Salvador Khuriyeh, Aldo Demarchi.

