Parecer nº  1274, de 2002

 da Comissão de Segurança Pública, 

sobre o Projeto de Lei nº 77, de 2002.




A Deputada Rosmary Correa apresentou o presente Projeto pretendendo atribuir a denominação “Doutor Abelardo Maurício Martins Simões” à Delegacia de Polícia de Bariri. Durante o período regimental de pauta, transcorrido durante as 16ª a 20ª Sessões Ordinárias, não lhe foi oferecida qualquer emenda ou substitutivo. 




Na Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável. A Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa de Lei informou que não existe lei denominando a Delegacia de Polícia de Bariri.




Na seqüência do processo legislativo, vem a proposição a esta Comissão de Segurança Pública, que se manifestará sobre seu mérito. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. Da leitura da justificativa do projeto e diante da informação do departamento técnico da Casa, não há óbices à propositura. O homenageado foi Delegado de Polícia de carreira, tendo galgado com brilhantismo e dedicação  todos os níveis até ser promovido a Delegado de Classe Especial, alguns meses antes de falecer. Nada mais justo que homenagear sua memória atribuindo seu nome a uma Delegacia de Polícia, principalmente se situada em uma das cidades onde serviu durante sua carreira. 

 


O parecer é favorável, “ad referendum” do Plenário.

a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 19/11/2002

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente

VANDERLEI SIRAQUE – WILSON MORAIS – CONTE LOPES – ROSMARY CORRÊA.
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