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REQUERIMENTO  Nº  2735,  DE  2002




REQUEREMOS, nos termos regimentais, a inserção, na ata dos nossos trabalhos, de um voto de congratulações com a população de São Paulo pelo transcurso da data Nacional do Líbano que será comemorada no dia 22 do corrente mês, em solenidade promovida pelo Consulado Geral do Líbano, das 20 às 22 horas, na sede social do Clube Monte Líbano.

Requeremos, outrossim, que desta homenagem seja dada ciência ao Digníssimo Cônsul Geral do Líbano Senhor Joseph Sayah, e Sra. Sanaa Sayah, à Av. Paulista, nº 688, 16º andar, Cep. 01310-100.

JUSTIFICATIVA

A comunidade libanesa de São Paulo se engalana para comemorar a passagem, no dia 22 do mês corrente, da data nacional do Líbano, na solenidade que será realizada na sede social do tradicional Clube Monte Líbano.

Assim, mais uma vez serão estreitados os laços que unem os libaneses que deitaram raízes no Brasil e, em especial, no Estado de São Paulo, e aqueles que ficaram na Pátria-Mãe, em oportuna celebração promovida pelo Consulado Geral do Líbano em São Paulo, que, por certo, alcançará pleno êxito.



Sala das Sessões, em 21/11/2002
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