PARECER N.º 1251, de 2002

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 492, DE 2001.

De autoria da nobre Deputada Mariângela Duarte, o projeto em epígrafe objetiva criar o “Pólo Tecnológico Portuário e Industrial da Região Metropolitana da Baixada Santista”.

Em pauta nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Em continuidade ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Economia e Planejamento que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Após aprovação de requerimento, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Dando seqüência ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Assuntos Metropolitanos, para que se manifestasse segundo o que dispõe o §13 do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno. Face a não manifestação tempestiva desse órgão técnico, fomos designados Relator Especial para analisar a propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que  esta  proposta pretende criar incentivos para o desenvolvimento tecnológico das atividades portuárias mediante ação integrada entre os Governos Municipais, Estadual, trabalhadores, empresas e pesquisadores, a fim de propiciar um maior desenvolvimento econômico da região, com a conseqüente geração de empregos e renda.

Consideramos esta medida bastante oportuna para a Região, tendo em vista a importância da atividade portuária para a economia local, cujo aprimoramento em muito contribuirá para o desenvolvimento econômico não só da Baixada Santista, mas, considerando o papel do Porto de Santos para o transporte marítimo brasileiro, a implementação desta proposta trará grandes benefícios para a economia brasileira.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 492, de 2001.

É o nosso parecer.








a) WAGNER LINO - Relator Especial

