PARECER Nº  1283, DE 2002

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre Projeto de Resolução nº 34, DE 2001 

Na qualidade de Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, para examinar o Projeto de Lei nº 34, de 2001, de autoria do nobre Deputado Cesar Callegari. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 185a a 3a Sessões Ordinárias (de 13/12/01 a 06/02/2002), não  recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo regimental, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que ofereceu  manifestação favorável (fls.07/08).

Nos ternos do artigo 31, parágrafo 3º, da X Consolidação do Regimento Interno, compete à Comissão de Finanças e Orçamento analisar a propositura quanto à questão financeiro-orçamentária.

Entendemos, em consonância com o aludido pelo autor, revestir-se da mais elevada importância o Projeto de Resolução ora apreciado, tendo em vista estar contido no mesmo a ampliação do alcance do Parlamento Jovem para os alunos do Ensino Médio, enriquecendo o conteúdo dessa importante iniciativa da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.     

Diante do exposto somos favoráveis ao Projeto de Resolução nº 34 de 2001.

É nosso parecer 

MARIA LÚCIA PRANDI 

RELATORA ESPECIAL
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