PARECER N.°  1401, DE 2002

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 739, DE 2001

De autoria do Nobre Deputado Willians Rafael, o projeto em epígrafe cria o “Programa de Controle de Natalidade das Populações de Cães, Gatos e Animais de Tração”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 161.a a 165.a Sessões Ordinárias, de 6 a 13 de novembro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 do regimento antes referido.

Do exame da matéria, verifica-se que a proposição tem por escopo evitar que a superpopulação de animais tenha como única reação ao alcance da Sociedade o extermínio puro e simples.

Não se ignora, por óbvio, os danos que a superpopulação de animais domésticos ou de tração podem causar à Saúde Pública. Todavia, uma sociedade civilizada não pode ser complacente com métodos de extermínio suscetíveis à crueldade ou ao sadismo. Impõe-se, por conseqüência, uma política de esterilização racional e orientada pelo Poder Público.

Desse modo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 739, de 2001.

É parecer.

a)  NEWTON BRANDÃO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/11/2002

a) ALBERTO CALVO – Presidente

CALDINI CRESPO (contrário) – ROBERTO GOUVEIA – JAMIL MURAD – PEDRO TOBIAS (contrário) – NELSON SALOMÉ – ALBERTO CALVO
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