PARECER Nº 1386, DE 2002, DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 530, DE 2002.


Em sua Mensagem A nº 91, de 2002, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou para a apreciação desta Assembléia Legislativa o Projeto de lei nº 530, de 2002, pretende alterar a Lei nº 10.321, de 08 de junho de 1999, que criou o “Programa Emergencial de Auxílio-Desemprego”.


Durante o período em que permaneceu em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas.


Tramitando em regime ordinário, a propositura foi encaminhado à esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico nos termos do artigo 31, §1º, da X Consolidação do Regimento Interno.


Na qualidade de relator designado pelo Presidente do douto órgão técnico, passamos a analisar a proposta.

DO PROJETO


O projeto ora em análise pretende alterar a Lei nº 10.321, de 1999, que criou o Programa Emergencial de Auxílio Desemprego.


O Programa garantiu a concessão de milhares de bolsa, proporcionando aos seus beneficiários, renda mensal, cesta básica e curso de qualificação profissional.


A proposta pretende modificar o valor, hoje fixado em R$190,00 (cento e noventa reais), para R$210,00 (duzentos e dez reais).


A matéria abordada pelo projeto sob exame é de natureza legislativa, segundo estabelece o artigo 19 da Constituição do Estado. De outra parte, no tocante à competência para iniciativa do processo legislativo, inexiste vício, eis que obedece o disposto no artigo 24 da Carta Estadual.


Assim, quanto aos aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, não encontramos quaisquer óbices que possam obstar sua aprovação.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei 530, de 2002.


É o nosso parecer.


a) Edson Aparecido - Relator


Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 20-11-02


a) Carlos Sampaio - Presidente


Carlos Sampaio, Edson Aparecido, Vanderlei Siraque, Roque Barbiere, Salvador Khuriyeh, Aldo Demarchi.

