PARECER Nº  1389, DE 2002

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 475, de 2002 

De iniciativa do Nobre Deputado Carlão Camargo, o projeto dispõe sobre a instituição do "Dia do Buda Shakyamuni".

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/08/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente, o projeto foi remetido à análise das comissões técnicas. Aprovado o Requerimento de fls. 05, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

O projeto foi inicialmente remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação deste Deputado para, na qualidade de Relator Especial, analisá-lo no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme o disposto no § 1º do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado. 

Em o fazendo, constatamos que  o presente projeto pretende instituir o "Dia do Buda Shakyamuni", a ser comemorado no segundo domingo de maio de cada ano.

Do exame da matéria, constatamos que esta é de natureza legislativa, colhida pelo artigo 19, caput e 21, inciso III, da Constituição Estadual, enquadrando-se, quanto à iniciativa, no âmbito de competência concorrente previsto no caput do artigo 24 do mesmo Estatuto Político.

Conforme, ainda, informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, nenhum diploma legal instituiu  referida data comemorativa.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 475, de 2002. 

É o parecer.

a) EDMIR CHEDID – Relator Especial
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