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VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 295, DE 1999

MENSAGEM Nº 142 DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 12 de novembro de 2002

Senhor 1º Vice-Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 295, de 1999, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.494.


A propositura, de origem parlamentar, estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas portadoras de deficiência, ou com mobilidade reduzida, mediante a supressão de barreiras e de obstáculos nas vias e espaços públicos, no mobiliário urbano, bem como na construção e reforma de edifícios e nos meios de transporte e de comunicação.


Reconhecendo os elevados desígnios da iniciativa, não posso, entretanto, acolher a disposição consubstanciada no artigo 15 do projeto, à vista das razões adiante enumeradas.


O preceito impugnado defere ao órgão estadual responsável pela coordenação da política habitacional a atribuição de regulamentar a reserva de até 3% (três por cento) do total das habitações, para o atendimento da demanda do contingente de pessoas abrangido pela proposta legislativa.


Ocorre que a legislação em vigor disciplina a matéria atinente à reserva de habitações para pessoas portadoras de deficiência, definindo percentual de 7% (sete por cento), a incidir sobre todos os imóveis populares comercializados pelo Estado de São Paulo, e que deverão ser destinados a pessoas portadoras de deficiência ou a famílias que as possuam em seu seio (Lei nº 10.844, de 5 de julho de 2001).


Verifica-se, desse modo, que o assunto já está regulado na lei vigente, de maneira mais adequada para atender aos interesses das pessoas portadoras de deficiência, não se justificando, por conseguinte, a regra em causa.


Fundamentado nesses termos o veto parcial que oponho ao Projeto de lei nº 295, de 1999, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Walter Feldman

PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA,

EM EXERCÍCIO NO CARGO DE GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Celino Cardoso, 1º Vice-Presidente no exercício da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado.

