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REQUERIMENTO  Nº  2734,  DE  2002




Requeremos, nos termos regimentais, a inserção, na ata de nossos trabalhos, de um voto de congratulações com a população de São Paulo pela realização da Solenidade de Entrega de Espadas aos alunos concluintes do Curso de Habilitação ao Quadro de Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que será realizada no dia 22 do mês em curso, às 10 horas, na Academia de Polícia Militar do Barro Branco.

Requeremos, também, que desta homenagem seja dada ciência ao digníssimo Cel. PM Comandante da referida Academia, Senhor José Francisco Giannoni, à Av. Água Fria, 1923 – Barro Branco, Cep. 02333-001.

Justificativa

Motivo de grande júbilo para a população de São Paulo é a Solenidade de Entrega de Espadas aos alunos que concluíram o Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que significa, realmente a chegada de mais oficiais da PM destinados ao aperfeiçoamento da segurança pública prestada pela eficiente e tradicional Corporação Militar do nosso Estado.

A nossa homenagem aos alunos que receberão as espadas próprias do oficialato, que, por certo, propiciarão mais tranqüilidade ao povo paulista.



Sala das Sessões, em 21/11/2002
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