



PROJETO DE LEI Nº 675, DE 2002

Dá a denominação de “Helena Steinberg” ao trevo de entroncamento entre as Rodovias SP-330 e SP-083, na região do Município de Campinas.




     A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

                       Artigo 1º - Passa a denominar-se “Helena Steinberg” o trevo de entroncamento entre a Rodovia Anhanguera – SP 330 e a Rodovia José Roberto Magalhães Teixeira – SP 083, na região do Município de Campinas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Helena Steinberg, nascida Chaia Medalion, na Polônia, em 10 de setembro de 1903, aqui chegou em 1927, tendo desde logo, assumido a cidadania brasileira.

Casou-se com o Sr. Abram Steinberg, vindo a tornar-se mãe do Dr. Chil Moisés Steinberg, engenheiro agrônomo, também polonês, do Dr. Jacob Bereck Steinberg, falecido e também polonês, e do Dr. Steinberg, brasileiro, arquiteto e engenheiro civil. Esposa e mãe dedicada, como tal teve e tem o maior carinho por parte de todos, que dela recordam com saudades.

Cidadã das mais humanas, dedicou-se ao ramo da construção civil, tendo implantado, com recursos próprios, sistema de habitações populares, com a implantação de diversas vilas. Foi fundadora da Construtora José Steinberg Ltda., que deu a Campinas o primeiro sistema de habitação vertical, sob a forma de “preço real de custo”, esquema pioneiro e de cuja forma há um dito popular, conhecido na cidade : “Sou do tempo em que a Steinberg construía e devolvia o troco ao término da obra” – tamanha era a lisura com que o esquema funcionava.

Assim, cumprindo o papel que caberia ao Governo, tal esquema deu à cidade muito do que ainda tem de casas populares, sistema de saneamento básico, etc...

Por tudo isso, solicitamos aos nossos pares a aprovação desta propositura, para homenagear uma cidadã ilustre e empreendedora, que nos deixou em 4 de julho de 1964, em Campinas.

Sala das Sessões, em

     Célia Leão

  Deputada Estadual 
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