REQUERIMENTO Nº  2586          , DE 2002




REQUEIRO, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ITÁPOLIS, pelo transcurso de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.





REQUEIRO, ainda que desta manifestação seja dada ciência ao Prefeito Municipal Sr. UBALDO JOSÉ MASSARI JUNIOR, à Avenida Florêncio Terra, nº 399 e ao Presidente da Câmara Municipal Vereador Dr. Carlos Augusto Biella, à Avenida Florêncio Terra, 523 - CEP: 14900-000 – Itápolis -  SP, respectivamente.

J  U  S  T  I  F  I  C  A  T  I  V  A





Itápolis comemorará no próximo dia 20 de outubro do corrente, mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.





Conta com uma população de 37.744 habitantes, sendo o Padroeiro da cidade “Divino Espírito Santo”





Realiza anualmente os seguintes eventos: “FESTA DO PEÃO, SEMANA DA AIA E FAITA.





Tem na agricultura a sua grande sustentação econômica.





Sua rede médico-hospitalar conta com a Santa Casa de Misericórdia de Itápolis, para assistir aos enfermos.





No campo assistencial através do Sociedade São Vicente de Paulo, Grupo São Pelegrino, Toca de São Francisco e APAE, têm prestado relevantes serviços aos carentes; deficientes físicos e mentais, aos idosos, no atendimento às suas necessidades básicas.





Conta também com os serviços do Rotary Clube, Lions Club e Loja Maçônica Dr. João Carlos Ferraro que prestam relevantes serviços à população, na promoção de eventos aos mais necessitados.





Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais votos de efusivas congratulações com a população de Itápolis, pela passagem de mais um aniversário de sua emancipação político-administrativa.







Sala das Sessões, em     /    / 2002 







a) DIMAS RAMALHO

Sistema STL - Código de Originalidade: 1710021411001.570


