Requerimento 2750/02

Com fundamento no art. 35, da X Consolidação do Regimento Interno , requero o registro nos anais desta Casa de um voto de congratulações à toda Diretoria da Rede Anhanguera de Comunicação, na pessoa de seu Presidente o Sr. Sylvino de Godoy Neto, com endereço na Rua Conceição nº 124, Cep: 13010-902, Campinas –SP, e a toda a Diretoria da CPFL (Companhia Paulista de Força e Luz) na presença de seu Presidente o Sr. Wilson Ferreira Júnior, com endereço na Rodovia Campinas-Mogi Km2,5, Cep: 13088-900 Campinas – SP,  pela iniciativa do Projeto Cidadão 2002, que tem por objetivo reconhecer e divulgar ações sociais voluntárias desenvolvidas por cidadãos conscientes de sua responsabilidade social.

Justificativa

Os votos de congratulações e cumprimentos aos membros da Rede Anhanguera de Comunicação e da Companhia de Força e Luz, deve-se a nobre iniciativa destas empresas, em dar continuidade ao Projeto Cidadão 2002, promovido na região metropolitana de Campinas – SP. 

O Projeto Cidadão 2002, fomenta em sua benéfica disputa , iniciativas por parte do terceiro setor que tenham cunho social, abrangendo dezenove municípios da região metropolitana de Campinas – SP.

 
Pelo segundo ano consecutivo, o Projeto Cidadão 2002, premia associações não governamentais por práticas sociais relevantes, que beneficiam amplamente a vida da população da região metropolitana de Campinas.

 
Desta forma a importância de tal iniciativa por parte da Rede Anhanguera de Comunicação e da Companhia Paulista de Força e Luz, motivam o presente requerimento.








Sala das Sessões, em








ARNALDO JARDIM
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