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PARECER N.º  1587   , DE 2002.

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE A MOÇÃO N.º 039, DE 2001.

De iniciativa do nobre Deputado Salvador Khuriyeh, a Moção n.º 039/2001 “Apela para o senhor Presidente da república no sentido de incluir nas conversações com autoridades Norte-Americanas exigências para o cumprimento do Tratado de Kyoto." 

Não tendo recebido emendas ou substitutivos, no período em que regimentalmente permaneceu em pauta, a propositura foi distribuída à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em atendimento ao despacho exarado pelo senhor Presidente desta Casa, cabendo-nos a missão de relatar o presente.

Conforme se extrai da justificativa colacionada pelo nobre deputado autor da propositura, a decisão Norte-Americana de não ratificar o Protocolo de Kyoto trará prejuízos irreparáveis à qualidade de vida do planeta.

Partilhamos das preocupações que levaram o deputado autor a propor a presente Moção, razão esta que nos posiciona favoráveis a seu acolhimento.

No entanto, apenas no intuito de aprimorar o texto final da Moção a ser encaminhada, propomos o seguinte substitutivo à sua redação final:

Substitutivo

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Senhor Presidente da República no sentido de que Sua Excelência, através dos Ministros da Ciência e Tecnologia e das Relações Exteriores, faça gestão junto às autoridades dos Estados Unidos da América, visando a conscientizá-las da necessidade de serem ratificadas, por aquele país, as disposições constantes do Protocolo de Kyoto, de modo a reduzir as consequências danosas do "efeito estufa", impedindo-nos de suportar mudanças catastróficas nos padrões climáticos mundiais.

Destarte, meu parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 039, de 2001, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) JOSÉ REZENDE Relator

Aprovado o parecer do relator favorável ao PL, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 11/12/02

a) Wagner Lino – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Donisete Braga -  Wagner Lino – Antonio Salim Curiati – Célia Leão.

