
PARECER N.°  1440   , DE 2002

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei n.( 380, de 2002

De autoria do Nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá denominação de "Assembléia Legislativa" à Usina Elevatória do Complexo Hidroelétrico Henry Borden, na Capital.

A proposição esteve em pauta, consoante o disposto no Regimento Interno deste Parlamento, nos dias correspondentes às  84.ª à  88.ª Sessões Ordinárias (de 13 a  20/06/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento antes mencionado, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que não logrou manifestar-se no prazo regimental, suscitando a designação de Relator Especial. Este, por seu turno, pronunciou-se favoravelmente à aprovação do projeto. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para que esta  se manifeste sobre o mérito, de acordo com o artigo 31, § 7°, do diploma regimental.

Pretende o Autor que a Usina Elevatória do Complexo Hidroelétrico "Henry Borden" seja denominada de "Assembléia Legislativa". Trata-se de merecida homenagem ao Poder Legislativo do Estado, sobretudo pelo notório empenho que o mesmo tem demonstrado nestas últimas legislaturas em aprimorar a praxis democrática nesta Unidade da Federação.

Por todo o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 380, de 2002, ad referendum do Plenário.

É o parecer. 

a) Rosmary Corrêa – Relatora

Aprovado o Projeto de Lei nos termos do parecer da relatora, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) Newton Brandão – Presidente

Rosmary Corrêa – Roberto Gouveia – Pedro Tobias – Newton Brandão.
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