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REQUERIMENTO  Nº  2944,  DE  2002




REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Avaí, neste Estado, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no dia 02 de Dezembro.




REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor Reinaldo Silvestre Rocha

Digníssimo Prefeito Municipal

Praça Major Gasparino de Quadros, 460

Avaí – SP – 16680-000

Excelentíssimo Senhor Antonio Barbosa de Oliveira Neto

Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Praça Major Gasparino de Quadros, 251

Avaí – SP – 16680-000

JUSTIFICATIVA

Suas origens remontam a 1905, com a doação de terras na localidade. Era conhecida como São Sebastião do Jacutinga e em 30 de dezembro de 1910 elevou-se à categoria de vila. Um ano mais tarde, consolidou-se como distrito de Bauru, com o nome de São Sebastião do Jacutinga. Só em 02 de dezembro passou à categoria de município, já com o nome atual. Historiadores da cidade garantem que a origem do nome seria uma homenagem à Batalha do Avaí, ocorrida durante a Guerra do Paraguai. Em tupi, a palavra significa rio do homem.

Poderíamos citar uma infinidade de louros para o Município, mas restringimo-nos, neste momento, a regozijarmo-nos junto à população local pelo transcurso de mais um aniversário desta honrosa cidade que merece, certamente, a palavra de incentivo e as congratulações desta Assembléia Legislativa.

Sala das Sessões, em 11/12/2002

a) MARQUINHO TORTORELLO
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