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REQUERIMENTO  Nº  2987,  DE  2002

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mongaguá, neste Estado, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 07 de Dezembro.




REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor Artur Parada Procida

Digníssimo Prefeito Municipal

Avenida Getúlio Vargas, 67

Mongaguá – SP – 11730-000

Excelentíssimo Senhor Fernando Alves de Lira

Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Av. São Paulo, 3324

Mongaguá – SP – 11730-000

JUSTIFICATIVA

Lama pegajosa, visguenta. Os antigos moradores contavam que, em dias de chuva, o principal rio do lugar (hoje Rio Mongaguá) transbordava e suas águas se juntavam ao barro que descia dos morros, formando um lamaçal. Nesse lugar foi construída a cidade, que surgiu como um bairro da Praia Grande. Em 03 de março de 1948 transformou-se em distrito e 10 anos depois, no dia 07 de dezembro, tornou-se município.

Poderíamos citar uma infinidade de louros para o Município, mas restringimo-nos, neste momento, a regozijarmo-nos junto à população local pelo transcurso de mais um aniversário desta honrosa cidade que merece, certamente, a palavra de incentivo e as congratulações desta Assembléia Legislativa.
Sala das Sessões, em 11-12-2002

a) MARQUINHO TORTORELLO
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