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REQUERIMENTO  Nº 2816,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ÁLVARES MACHADO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de novembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Álvares Machado surgiu em 1916, em virtude da aquisição de terras feita por Manoel Francisco de Oliveira, em um lugar denominado Brejão. Nessas terras, foi construído um prédio destinado moradia e instalação de um estabelecimento comercial. Em 1919, chegaram os trilhos da Estrada de Ferro Sorocabana ao povoado que, em 1921, passa a se chamar Patrimônio de São Luiz, ocasião em que também se inicia o loteamento das terras. Nesse mesmo ano, o Governo do Estado mudou a designação da estação da estrada de ferro de Brejão para Álvares Machado. Em 26 de dezembro de 1927, o local foi elevado à categoria de distrito pertencente ao Município de Presidente Prudente. Em 30 de novembro de 1944, tornou-se Município autônomo, agregando parte das terras de Presidente Prudente e Presidente Bernardes. 

Admirador que sou dos Municípios dessa região paulista, quero nesta ocasião homenagear todos os simpáticos habitantes de Álvares Machado pela passagem de mais uma data festiva.

Sala das Sessões, em 2/12/2002
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