PARECER Nº   1465   , DE 2002.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0768, DE 2001.

O Projeto de Lei nº 0768, de 2001, de autoria da Deputada Célia Leão, objetiva instituir o Dia Estadual de Combate à Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes e a Semana Estadual de Esclarecimento sobre a Exploração, o Abuso e a Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes.

Após o período regimental de pauta,  sem que tivesse recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi enviada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada  nos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, na qualidade de Relator designado,  verifico tratar-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa,  nos termos dos  artigos 19, 21, inciso III e  24, caput, da Constituição Estadual. 

Ao atribuir, entretanto, no § 2º do artigo 2º, competência à Secretaria de Assistência  e Desenvolvimento para organizar a programação da Semana  Estadual de Esclarecimento sobre a Exploração, o Abuso e a Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes, o projeto invade área de competência do Chefe Poder Executivo. Para sanar a inconstitucionalidade apontada, sugiro a seguinte 

EMENDA

Suprima-se o § 2º do artigo 2º do Projeto de lei nº 768, de 2001.

Face ao exposto, inexistindo óbices à aprovação da matéria, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0768, de 2001, com a emenda ora sugerida.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 19/6/02

a) Carlos Sampaio – Presidente

Roque Barbiere – Eli Corrêa Filho – Carlos Sampaio – Petterson Prado – Edson Aparecido – Salvador Khuriyeh.
