PARECER N.°   1472   , DE 2002

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO N.° 35, DE 2002

De autoria da Deputada Edir Sales, a moção em epígrafe apela para os Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados no sentido de ser aprovado o Projeto de lei n.° 3.561, de 1997, que dispõe sobre o Estatuto do Idoso.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 49.a a 53.a Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de abril de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao analisar a matéria, verifica-se que a proposta está em sintonia com a política do idoso prevista em nossa Carta Magna. Afinal, a exemplo do que ocorre com a criança e o adolescente, o idoso merece amparo e um tratamento digno.

Se levarmos em conta o número de idosos existente em nosso país, haveremos de convir que o Projeto de lei n.° 3.561, de 1997, deve ser aprovado com a máxima urgência.

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.° 35, de 2002.

É o nosso parecer.

a) EDSON GOMES – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) Rafael Silva – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Maria do Carmo Piunti – José Carlos Stangarlini – Rafael Silva.

