PARECER Nº 1539, DE 2002, DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0250, DE 2002.


Através da Mensagem A-nº 51/2002, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, encaminhou a esta Casa de Leis o Projeto de lei nº 0250, de 2002, que objetiva autorizar o DER a ceder gratuitamente, ao Município de Rubinéia, os direitos possessórios sobre a área nele situada, integrante da antiga rodovia SP-320, destinada à utilização como via pública.


Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 54ª à 58ª Sessões Ordinárias, sem que lhe fossem oferecidas emendas ou substitutivos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável daquele órgão técnico.


Nesta oportunidade, cabe-me manifestar sobre a matéria, dentro dos limites estabelecidos no § 11 do artigo 31, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verifico que a medida reivindicada pelo Município, justifica-se na medida em que a área adquiriu características tipicamente urbanas, ensejando a necessidade de interligações de vias e avenidas e urbanização adequada, o que não pode ser atendido se mantida a situação da área integrante de rodovia.


Por outro lado, a Municipalidade de Rubinéia está autorizada pela Lei Municipal nº 785, de 26 de maio de 2000, a receber os direitos possessórios.


Ante o exposto, manifesto-me favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº 0250, de 002, “ad referendum do Plenário”.


a) Vanderlei Macris – Relator.


Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.


Sala das Comissões, em 11-12-02


a) Rodrigo Garcia - Presidente


José Zico Prado, Campos Machado, Rodrigo Garcia, Arnaldo Jardim, Edir Sales, Eli Corrêa Filho.

