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REQUERIMENTO  Nº  2815,  DE  2002

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de QUINTANA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de novembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Em 1918, fazendeiros de diversas regiões do Estado adquiriram extensas áreas entre os rios do Peixe e Feio, ou Aguapeí. Em 1923, essas áreas eram destinadas a diferentes culturas, com predominância do café, e mais tarde, à engorda de gado. O pequeno arraial surgido, aliado ao movimento migratório, cresceu rapidamente. Em 15 de janeiro de 1936, foi elevado a distrito do Município de Glicério, com o nome de Quintana. Em 4 de junho de 1937, o distrito foi transferido para o Município de Marília e, em 30 de novembro de 1938, para o de Pompéia. Em 30 de novembro de 1944, foi criado o Município de Quintana, com território desmembrado dos Municípios de Pompéia e Tupã. Supõe-se que sua denominação homenageia o poeta e político espanhol Manoel José Quintana.

O aniversário do município de Quintana merece destaque em virtude da contribuição dada pelas atividades exercidas pelo seu laborioso povo e por suas forças políticas .

Assim, nada mais justo que o Poder Legislativo se associe ao júbilo e alegria de seu povo, registrando nossas homenagens por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis. 

Sala das Sessões, em 2/12/2002
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