PARECER N( 1474    , DE 2002

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre a Moção n.( 66, de 2002

O Deputado Aldo Demarchi apela ao Presidente da República, por meio da Moção em epígrafe, para que sejam regularizados os repasses de verbas destinadas ao pagamento de despesas, visando a contagem de tempo de serviço dos benefíciários que necessitam dessa verificação. 

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 102.ª a 106.ª Sessões Ordinárias, de 01 a 07 de agosto de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9º, do citado diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao analisar a matéria, verificamos que o apelo do Autor é relevante  e  demonstra preocupação com a  falta de repasse de verbas para o pagamento de despesas dos fiscais do INSS que fazem as diligências  nas empresas, verificando a documentação   referente a contagem de tempo do trabalhador segurado.

                      É imprescindível que este tipo de serviço seja ágil  para que o segurado não passe necessidades com a morosidade ocasionada pela falta de verba, visto que terá, depois de aposentado, que sobreviver  com uma aposentadoria  irrisória.



Devemos deixar registrado, também, que a Constituição Federal em seu artigo 201, § 9º, garante      para efeito de aposentadoria a contagem recíproca de tempo  de contribuição tanto na administração pública como  na atividade privada, rural e urbana, a compensação financeira dos vários regimes de previdência social, desde que respeitando os critérios estabelecidos em lei. Fato que, viabiliza a moção em exame e fortalece o apoio deste órgão técnico.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 66, de 2002.

a) EDSON GOMES – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) Rafael Silva – Presidente

José Carlos Stangarlini – Maria do Carmo Piunti – Maria Lúcia Prandi – Rafael Silva.

