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REQUERIMENTO  Nº  2954,  DE  2002




REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Campinas, neste Estado, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de Dezembro.




REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor Antonio da Costa Santos

Digníssimo Prefeito Municipal

Av. Anchieta, 200 - 4º andar

Campinas – SP – 13015-904

Excelentíssimo Senhor Romeu Santini

Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Av. Anchieta, 200

Campinas – SP – 13015-904

JUSTIFICATIVA

Foi assim denominada pelos bandeirantes que ali descansavam quando iam à Minas Gerais e Mato Grosso, em busca de pedras preciosas. Na região, havia três pequenos terrenos descampados, o que explica o nome. Em 05 de fevereiro de 1842, virou município. De 04 de novembro de 1797 a até a data de sua emancipação, teve o nome de vila de São Carlos, uma homenagem a São Carlos de Borromeu, o santo do dia 04 de novembro.

Poderíamos citar uma infinidade de louros para o Município, mas restringimo-nos, neste momento, a regozijarmo-nos junto à população local pelo transcurso de mais um aniversário desta honrosa cidade que merece, certamente, a palavra de incentivo e as congratulações desta Assembléia Legislativa.

Sala das Sessões, em 11/12/2002

a) MARQUINHO TORTORELLO
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