PARECER Nº  1466  , DE 2002 

da COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de lei nº 768, de 2001 

De iniciativa da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual de Combate à Violência Sexual Contra Crianças e Adolescentes” e a “Semana Estadual de Esclarecimento sobre a Exploração, o Abuso e a Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes”. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 171ª Sessões Ordinárias (de 19 a 23/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, com emenda.

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciado nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que a autora pretende que seja instituído o Dia Estadual de Combate à Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes e a Semana Estadual de Esclarecimento sobre a Exploração, o Abuso e a Violência Sexual contra Crianças e Adolescentes, face à onda de indignação que se abate sobre a sociedade contra os abusos que sistematicamente vem sendo perpetrados contra crianças e adolescentes. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos que a proposta da autora merece prosperar, pois constitui medida oportuna e conveniente ao interesse público, pois é preciso alertar a opinião pública, em particular os segmentos menos favorecidos, sobre as práticas adotadas pelos molestadores contumazes de crianças e adolescentes.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, suprimindo o artigo 2º do projeto, constitui, a nosso ver, uma descaracterização da proposta, visto que, se acolhida, inviabiliza a realização de qualquer ação pelo Poder Público.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 768, de 2001, e pela rejeição da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.  

                    a)  EDNA  MACEDO – Relatora

Aprovado o parece da relatora, favorável à proposição e contrário à emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) Rafael Silva – Presidente

José Carlos Stangarlini – Maria do Carmo Piunti – Maria Lúcia Prandi (favorável à emenda da CCJ) – Rafael Silva.
