PARECER N.°   1547   , DE 2002

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 308, DE 2002

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de 'José Bordini' à passarela localizada no km 167 + 720 metros da SP-330, Rodovia Anhangüera, no município de Araras.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 68.a a 72.a Sessões Ordinárias, de 20 a 24 de maio de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável na forma do substitutivo oferecido.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se inicialmente que a passarela em questão ainda não foi denominada, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa às fls. 4.

Quanto ao mérito em si, salientamos que o homenageado foi de lavrador a funcionário público, tendo se empenhado pela canalização de ribeirões, melhora de ginásio de esportes, aprimoramento de parque municipal e construção de igreja.

Dada sua atuação, que deve servir de exemplo para as gerações futuras, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 308, de 2002, na forma do substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a)  EDNA MACEDO – Relatora

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum”  do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 11/12/02

a) Rodrigo Garcia. - Presidente

a) Rodrigo Garcia - José Zico Prado - Eli Corrêa Filho - Campos Machado - Arnaldo Jardim.

