Parecer N.º 1491, de 2002.

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 999, de 1999.


De iniciativa do Deputado Arnaldo Jardim, o Projeto de lei n.º 999, de 1999, que dispões sobre o Programa de habitação Social do Estado de São Paulo – PROHAB, retorna às Comissões para o exame das emendas apresentadas, nos termos do artigo 175, inciso II, da X Consolidação do Regimento Interno.


Encaminhado o processo à Comissão de Constituição e Justiça para a análise das referidas emendas, esta deixou de se pronunciar no prazo regimentalmente assinado.


O Presidente da Assembléia, em cumprimento do §1º do artigo 61 do Regimento Interno, designou, de ofício, relatores especiais que, igualmente deixaram de se pronunciar.


Na qualidade de Relator Especial agora designado pelo Senhor Presidente da Casa, compete-me o exame das cinco emendas apresentadas, nos aspectos de competência regimental da Comissão de Constituição e Justiça, em substituição daquele órgão técnico.


As emendas n.ºs 1 a 5, todas de iniciativa do próprio autor do projeto, buscam o aperfeiçoamento do texto originalmente apresentado, merecendo análise no aspecto de mérito.


Quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, não existem óbices capazes de impedir a aprovação das referidas emendas.


Dessa forma, o parecer é favorável à aprovação das emendas n.ºs 1 a 5.


a) Dimas Ramalho – Relator Especial

