PARECER N(   1475, DE 2002

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre a Moção n( 78, de 2002

O Deputado Edson Ferrarini propõe, através da Moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente da República, Presidente do Senado, Presidente da Câmara dos Deputados e Membros dessas Casas Legislativas no sentido de ser alterada a Lei n.º 9.610, de 1998.

Nos termos do artigo 156 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 117.ª a 121.ª Sessões Ordinárias, de 22 a 28 de agosto de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 10, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao analisar a matéria, verifica-se que a intenção do autor é permitir, para uso privado, a reprodução de obras esgotadas, especialmente as técnico-científicas, já que, pela legislação vigente, isso caracteriza ofensa aos Direitos Autorais.

Há de se convir que a lei que se pretende alterar chega a impossibilitar, na prática, o acesso à informação, uma vez que as obras esgotadas nem sempre podem ser retiradas das bibliotecas, motivo pelo qual se faz necessária sua reprodução.

Obviamente, o intuito é permitir a reprodução sem fins lucrativos, o que permitiria o acesso ao conteúdo de obras raras sem, no entanto, prejudicar seu autor.

Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 78, de 2002.

a)  CESAR CALLEGARI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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