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INDICAÇÃO  Nº  1438,  DE  2002

Considerando os termos do Ofício recebido por esta Liderança por parte do Deputado Estadual eleito Dr. Romeu Tuma Júnior, do Partido Popular Socialista (PPS) e, Delegado de Polícia, baseado nos seguinte argumentos;

Que, com a edição do Decreto nº 44.418, de 24/11/99, em seu Artigo 41, o Departamento de Polícia do Consumidor - DECON foi extinto;

Que, era nesse órgão que se concentrava a macroinvestigação sobre as infrações penais contra os interesses do homem consumidor em nosso Estado, bem como, contra a Fazenda Estadual, inclusive. Contava dentre outros setores, com as Divisões de Infração contra a Economia Popular; Saúde Pública e Meio Ambiente, bens sem os quais não se vive de forma adequada em sociedade;

Que, ainda prestava relevantes serviços à repressão aos crimes funcionais, excluídos os praticados pelos policiais civis, apuradas pela Corregedoria da Polícia Civil.

Que, esse Departamento era tão importante, que se tornou referência nacional no combate aos interesses metaindividuais.

Que, demanda-se, com urgência, seja restabelecida, com as adequações necessárias, a defesa policial das relações de consumo em suas mais variadas facetas, a começar da Capital. Quanto à Grande São Paulo e Interior, urge que sejam instalados, a exemplo das Delegacias de Polícia de Defesa da Mulher e do Idoso, bem como das Delegacias de Investigações Gerais, os setores próprios para investigação de infrações penais contra o consumidor e a economia popular, a funcionarem nas sedes das Delegacias Seccionais de Polícia, e 

Que, sem dúvida, serão atendidos os anseios da população com a adoção da medida administrativa sugerida , a ser veiculada por meio de Decreto e, que representará avanço na gestão da qualidade do serviço policial civil.

Trata-se de reivindicação procedente e muito importante, razão pela qual, apresento a seguinte propositura:

INDICO, com fundamento no Artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a elaboração de estudos visando a reinstalação do Departamento de Polícia do Consumidor - DECON, com todas as Delegacias e Divisões que o integravam, adequando-o à atual realidade e, atendendo a sugestão do Deputado Estadual Eleito Romeu Tuma Junior.

Sala das Sessões, em  11/12/2002

a) DIMAS RAMALHO
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