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REQUERIMENTO  Nº  3003,  DE  2002




REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Tapiratiba, neste Estado, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de Dezembro.




REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor José Eduardo de Oliveira Costa

Digníssimo Prefeito Municipal

Praça Esmeria Ribeiro do V Figueiredo, 171

Tapiratiba – SP – 13760-000

Excelentíssimo Senhor Marcos Antônio Evangelista

Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Praça Esmeria Ribeiro do V Figueiredo, 55

Tapiratiba – SP – 13760-000

JUSTIFICATIVA

Morada da anta (tapir: anta; tiba: morada). Surgiu a partir da fazenda Soledade, fundada em 1821 por Domiciano Jose de Souza e Mariana de Almeida e Silva. Sua filha, Carolina de Almeida e Silva, casou-se com Thomaz José Dias e, em 1897, doou 20 alqueires à Igreja para pagar uma promessa feita a Nossa Senhora da Conceição. Em 1898 foi construída a capela com o nome da santa, a partir de onde a cidade se desenvolveu. Em 1928, deixou de ser distrito de Caconde.

Poderíamos citar uma infinidade de louros para o Município, mas restringimo-nos, neste momento, a regozijarmo-nos junto à população local pelo transcurso de mais um aniversário desta honrosa cidade que merece, certamente, a palavra de incentivo e as congratulações desta Assembléia Legislativa.

Sala das Sessões, em 11/12/2002

a) MARQUINHO TORTORELLO
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