PARECER N(  1469    , DE 2002

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre a Moção n.( 199, de 2001

O Deputado Valdomiro Lopes propõe, através da Moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente da República no sentido de determinar que os próprios públicos federais a serem construídos tenham todas as facilidades arquitetônicas para acesso e utilização por parte de deficientes.

Nos termos do artigo 156 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1.ª a 5.ª Sessões Ordinárias, de 4 a 8 de fevereiro de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 9°, do citado diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, há de se convir que qualquer sociedade civilizada proporciona condições de integração aos portadores de deficiências, sem o que não se pode falar em exercício pleno da cidadania.

Desta forma e considerando o índice de cidadãos portadores de algum tipo de deficiência, não podemos negar o mérito da iniciativa.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.( 199, de 2001.

É o nosso parecer.

a) TEREZINHA DA PAULINA – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) Rafael Silva – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Maria do Carmo Piunti – José Carlos Stangarlini – Rafael Silva.

