REQUERIMENTO N°          2908          , DE 2002







REQUEREMOS, nos termos regimentais, seja consignado na Ata de nossos Trabalhos, um voto de congratulações com a população de Guarulhos, pela passagem do aniversário da cidade, que se comemora no próximo 8 de dezembro, dando ciência desta manifestação às autoridades locais.


J U S T I F I C A T I V A






No dia 8 de dezembro de 1.560, o Padre Manuel de Paiva, fundava a Vila de Conceição de Guarulhos, que veio a se tornar Município de Guarulhos, pela Lei Provincial nº 34, de 24 de março de 1880. Guarulhos faz parte das mais belas páginas da história de São Paulo. Foi um dos primeiros municípios criados no Estado de são Paulo. O Brasil foi descoberto no ano de 1.500, Guarulhos foi fundado 60 anos após, comemorando hoje 442 anos de muita luta, alcançando nos dias de hoje, um grande desenvolvimento e destaque no cenário paulista e brasileiro. No início de sua história, apenas indígenas habitavam suas terras, hoje mais de 1.200.000 brasileiros ali residem, colocando o município entre os primeiros em população, desenvolvimento e arrecadação no Estado de São Paulo.






Durante todos estes anos o município foi se desenvolvendo e aumentando sua população, e como toda cidade populosa, enfrenta diversos problemas, principalmente no setor habitacional onde existe um déficit de aproximadamente 40.000 moradias, que certamente na atual administração, será amenizado.






Temos a certeza que o futuro de Guarulhos é promissor, pois grandes nomes estão em projeção, buscando um rumo certo para o município.






Pela coragem do povo guarulhense, que vem enfrentando, de forma brilhante, toda problemática atual, nada mais justo que homenagear o laborioso povo de Guarulhos na passagem de mais um aniversário do município.






Sala das Sessões, em






a) PASCHOAL THOMEU
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