PROJETO DE LEI N.º 727, DE 2002

Altera denominação de estabelecimento de ensino em Sumaré

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se "E.E. Marinalva Gimenes Colossal da Cunha", a E.E. "Parque do Jatobá, em Sumaré.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA:



Marinalva Gimenes Colossal da Cunha, nasceu em Junqueirópolis, Estado de São Paulo, em 18 de março de 1963, tendo se formado em magistério na E.E.P.S.G. de Dracena, em 1982.




Em fevereiro de 1983, fixou residência em Sumaré e em outubro de 1985 casou-se com Antônio João Luís da Cunha, de cuja união nasceram Thaís Aparecida e Felipe.




Ingressou como Professora I na E.E. Professora Zoraide Proença Kaysel, em junho de 1986, e em agosto do mesmo ano foi para a E.E.P.S.G. Professor Liomar Freitas Câmara. Em 1989 foi lecionar na E.E.P.S.G. Luiz Campo Dall'Orto Sobrinho, na qual permaneceu até 1993, quando efetivou-se  no cargo de Professora I, na E.E.P.S.G. Professor Liomar Freitas Câmara, no município de Hortolândia.




Removeu-se para a E.E.P.G. Vereador Euclides Miranda, em 19 de fevereiro de 1995, tendo sido designada Assistente Técnica da Delegacia de Ensino de Sumaré, em 10 de maio de 1997, onde permaneceu até o seu falecimento.




Pessoa alegre, inteligente, prestativa e amável, amou profundamente a vida, sua família e seus amigos, deixando muitas saudades e um belo exemplo a ser seguido.




Faleceu em 16 de agosto de 2001, vítima de acidente ocorrido na Via Anhanguera, no qual vieram a falecer mais dez professoras, quando retornavam de um curso de aperfeiçoamento.




Ante o exposto, nada mais justo que a homenagem que se pretende prestar, pelo que espero a aprovação do presente Projeto de lei, "ad referendum do Plenário".




Sala das Sessões, em  11/12/2002




a) VANDERLEI MACRIS  -  PSDB
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