 




INDICAÇÃO N.º 1396         ,DE 2002

 




INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias à implantação da Estação Penha da CPTM, que consta do "Estudo Funcional das Estações da Linha "F", sob a identificação CPTM- AI 8828-3,  à Rua Carlos Meira, entre as estações Tatuapé e Engenheiro Goulart, no bairro da  Penha, em São Paulo, a qual irá beneficiar a população e promover o desenvolvimento da região.

 




JUSTIFICATIVA 

 




O Plano Diretor da CPTM, que estabelece diretrizes guias de planejamento de transporte de passageiros em conformidade com as premissas estabelecidas pela Secretaria de Estado dos Transportes Metropolitanos, conta com diversos projetos de melhoria e modernização da malha ferroviária metropolitana. Dentre eles, Estudos e Projetos Funcionais destinados a adequar as estações existentes e estabelecer a localização de novas estações. 

 




Como a região Leste da Região Metropolitana de São Paulo está entre aquelas que mais necessitam ter melhorados e ampliados os serviços de transporte, os estudos levados a cabo pela CPTM propõem a implantação de uma nova estação na Penha, entre as estações Tatuapé e Engenheiro Goulart. Depois de instalada, esta estação permitirá e facilitará a locomoção da população, uma vez que estará situada em um ponto estratégico ligando a Marginal Tietê ao centro da Penha.

 




O novo acesso, a menos de 300 metros do centro da Penha e situado junto ao Mercado da Penha, irá beneficiar a população e promover o desenvolvimento da região, devido à sua proximidade com pólos geradores de viagem, além de favorecer a acessibilidade da população do lado norte da ferrovia. 

 




No entanto, em que pese tantos aspectos positivos, não existe ainda previsão para a implantação dessa estação, razão que justifica as demandas que nos têm chegado tanto de  usuários em geral, quanto de entidades  como a Associação Comercial de São Paulo, através da sua Distrital Penha, as quais encampamos e, através deste instrumento regimental, buscamos o apoio do Senhor Governador.

 




Sala das Sessões, em
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