REQUERIMENTO N.º 2900, de 2002

Senhor Presidente e demais

Membros da Egrégia Mesa


REQUEIRO, nos termos do artigo 35 da X Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação desta Casa de Leis, composta por 9 (nove) membros, com o objetivo de acompanhar à posse do Presidente eleito Luiz Inácio Lula da Silva.

JUSTIFICATIVA

Luiz Inácio Lula da Silva foi eleito presidente da República do Brasil alcançando cerca de 53 milhões de votos. É o único brasileiro que atinge tal magnitude de sufrágios em uma eleição presidencial. 

O triunfo da candidatura de Luiz Inácio Lula da Silva expressa a vitória de forças políticas e sociais — populares e médias, que jamais tiveram representação no governo central do Brasil.

O movimento dos trabalhadores, as organizações populares, as entidades democráticas foram as bases principais de apoio e sustentação da candidatura vitoriosa. Trata-se de um acontecimento histórico de repercussão mundial. Ele se insere entre os outros momentos marcantes da nossa história política, tendo em conta as particularidades de cada período, que abriram caminho para uma nova época de progresso social como a Independência, abolição da escravatura, a proclamação da República e a revolução de 1930.

O Brasil vive o fim de um ciclo. Principalmente nesses últimos vinte anos os grandes impasses históricos se agravaram como nunca — dependência e desigualdade social —, acentuando um quadro de crises recorrentes. Os vários setores das elites dominantes que se revezaram nessas duas últimas décadas, principalmente nos anos 90, truncaram a possibilidade de um projeto nacional e fracassaram cabalmente na execução de um projeto de desenvolvimento baseado no capital estrangeiro. Esse modelo acentuou as crises financeiras, estagnou a economia e elevou ao extremo a vulnerabilidade externa do país. A realidade social se deteriorou. Hoje os brasileiros sofrem com uma situação inédita de agravamento da violência e de expansão da criminalidade organizada nos centros urbanos.

A eleição de Luiz Inácio Lula da Silva presidente tem um sentido de continuidade com a trajetória das lutas democráticas e populares dos brasileiros por um modelo nacional de desenvolvimento. O êxito alcançado em 27 de outubro último alenta a represada esperança por um novo tempo, abrindo o caminho pela construção de um país soberano e influente no contexto internacional, democrático e que trilhe o caminho do progresso social.

Diante do significado histórico da vitória de Luiz Inácio Lula da Silva presidente, julgamos oportuno que a Assembléia Legislativa de São Paulo se faça representar na posse do novo Presidente da República, motivo pelo qual formulamos o presente requerimento.

Sala das Sessões, em 04-12-02

a) RENATO SIMÕES

Alberto Calvo, Antonio Mentor, Cândido Vaccarezza, Carlinhos Almeida, Donisete Braga, Henrique Pacheco, Carlos Zarattini, José Zico Prado, Maria Lúcia Prandi, Mariângela Duarte, Nivaldo Santana, Roberto Gouveia, Vanderlei Siraque, Wagner Lino, 

