REQUERIMENTO Nº      3028                 , DE 2002




Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso IX, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa votos de pesar com a população do Estado de São Paulo pelo falecimento da Sra. Maria Zilda Gamba Natel, ocorrido no dia 10 de dezembro do corrente.




Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, à Rua Capitão Garcindo, nº 115, Pacaembú, São Paulo, Capital.

JUSTIFICATIVA




Maria Zilda Gamba Natel nasceu na cidade de Pirajuí, em 06 de maio de 1924.




Filha de José Gamba e Joana Marangon Gamba, foi casada com o Dr. Laudo Natel, ex- Governador do Estado de São Paulo, com quem teve os filhos Ivan e Maurício.




Formada professora pelo Colégio Campineiro, foi como 1ª Dama do Estado que se destacou quando presidiu o Serviço de Assistência Social do Palácio  do Governo, imprimindo  uma filosofia humanística: "O importante é socorrer o homem sem aviltá-lo, ajudá-lo sem diminuí-lo, acudi-lo nas suas necessidades. Numa palavra: contribuir para que ele torne a ser útil a si, à família e à sociedade". 




O SAS, sob a orientação da Primeira Dama, não restringiu a uma ação meramente filantrópica.




Não distribuiu apenas agasalhos e alimentos aos indigentes, mas amparou-os efetivamente e procurou reabilitá-los, sem ferir-lhes a dignidade, mediante uma assistência planejada que visou sempre a qualificá-los profissionalmente, dando-lhes, pois, condições de viver sem depender da benemerência de ninguém.




Essa concepção de promoção humana foi a condicionante da criação do Centro de Reabilitação do Indigente, uma iniciativa pioneira idealizada e implantada em São Paulo pela Sra. Zilda Natel, e, posteriormente, transformado no Centro de Treinamento SENAI-Fundo.




O primeiro curso de capacitação profissional do CTSF instalou-se em abril de 1972 e desde então, ano a ano, dezenas de outrora pedintes foram transformados em trabalhadores aptos à perfeita integração social.




O Centro de Treinamento foi instalado numa área de 380 alqueires da Fazenda São Roque, na Serra dos Cristais, município de Franco da Rocha, que antes abrigava 600 doentes do Hospital Psiquiátrico do Juqueri.




O SENAI e o SESI associaram-se à iniciativa de dona Zilda Natel, promovendo cursos de formação de mão de obra diversificada, desde pedreiro até mecânicos, bem como  cursos de educação supletiva.




Afora isso, as obras sociais da Primeira Dama se estenderam a  outras áreas, voltadas sempre para a minimização das dificuldades das famílias carenciadas.




O SAS prestou, ainda, inestimável colaboração às Prefeituras de municípios de modestos recursos orçamentários, às instituições de caráter beneficente e às autoridades, em geral, nos casos de calamidade pública.




Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais votos de pesar com a população de São Paulo, pelo falecimento da Sra. Maria Zilda Gamba Natel, ex 1ª Dama do Estado de São Paulo.






Sala das Sessões, em               /             /  2002






a) DIMAS RAMALHO
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