REQUERIMENTO  nº     3002                   de 2002.


REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Sete Barras, neste Estado, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 18 de Dezembro.



REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor Ademir Kabata
Digníssimo Prefeito Municipal

Rua José Lopes, 35
Sete Barras – SP – 11910-000
Excelentíssimo Senhor José Reis
Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Rua José Lopes, 12
Sete Barras – SP – 11910-000
JUSTIFICATIVA

Uma lenda deu origem ao nome da cidade. Consta que, séculos atrás, um espanhol descobriu ouro no rio Iporangaba, derreteu as pepitas, transformou-as em sete barras e resolveu enterra-las temporariamente, para fugir ao Fisco português. Nunca mais as encontrou. O fato é que, em 1842, foi erguida a capela do Divino Espírito Santo, ao redor da qual surgiu um vilarejo. Emancipou-se de Registro em 1958.

Poderíamos citar uma infinidade de louros para o Município, mas restringimo-nos, neste momento, a regozijarmo-nos junto à população local pelo transcurso de mais um aniversário desta honrosa cidade que merece, certamente, a palavra de incentivo e as congratulações desta Assembléia Legislativa.


Sala das Sessões, em
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