MOÇÃO Nº  106,  DE 2002

A proposta do Conselho Municipal do Idoso de Jundiaí, através do seu ilustre presidente Marcello Balzan, nos remete a uma profunda reflexão sobre a questão do tratamento dispensado ao idoso no Brasil.

Segundo informação obtida do IBGE pelo Conselho, existem apenas 310 médicos geriatras registrados para uma população de aproximadamente 15 milhões de idosos, ou seja, um geriatra para cada 50 mil idosos.

O Governo do PSDB já deu demonstração inequívoca de sua preocupação com a qualidade de vida com a população da terceira idade pois, todos sabem que a previsão para daqui a vinte e cinco anos é que, teremos no Brasil uma população de trinta milhões de idosos com mais de 60 anos.

Em razão disso, devemos nos preparar para termos condições de dar um tratamento adequado a essa demanda, criando e  preparando profissionais especializados nesse atendimento.

Segundo sugestão do COMID de Jundiaí, a inclusão obrigatória das matérias de Gerontologia e Geriatria em todas as faculdades de medicina no país, seria desde já, uma iniciativa imprescindível pelos seguintes motivos:

A Gerontologia trata do processo do envelhecimento enquanto a:

Geriatria se limita ao estudo das doenças da velhice e do seu tratamento.

Há necessidade de se ter uma nova visão sobre a última fase da vida, na qual se tenha a idéia que é possível se ter uma velhice com mais saúde, maior participação na sociedade e com mais prazer.

Em boa hora, meu amigo Marcello Balzan, presidente do Conselho Municipal do Idoso de Jundiaí, nos sugere a proposta da elaboração desta Moção, que editamos com respeito e gratidão por aqueles que fizeram a historia desse nosso país.

Dentro desse aspectos, cabe ao Congresso Nacional votar as medidas necessárias ao desenvolvimento de uma política voltada para todos os interesses sociais em geral, e esperamos que em particular, do idoso, motivo pelo qual proponho a seguinte Moção:

“ A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Exmo. Sr. Ministro da Educação, Professor Paulo Renato de Souza afim de que promova as medidas necessárias à inclusão das matérias de Gerontologia e Geriatria em todas as Faculdades de Medicinas do país”.       







Sala das Sessões, em
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