REQUERIMENTO  nº      2780                  de 2002.


REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Álvares Machado, neste Estado, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de Novembro.



REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor Luis Antônio Lustre
Digníssimo Prefeito Municipal

Praça da Bandeira, s/n
Álvares Machado – SP – 19160-000

Excelentíssimo Senhor Antônio Joaquim Alexandre
Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Praça da Bandeira, s/n
Álvares Machado – SP – 19160-000

JUSTIFICATIVA

Chamado inicialmente de Brejão, a localidade deve seu crescimento ao agricultor Manoel Francisco de Oliveira, que chegou à região em 1916. Três anos depois, os trilhos da Estrada de Ferro Sorocabana deram novo impulso ao lugar. A estação foi batizada em homenagem ao político, militar e medico Francisco Álvares Machado de Vasconcelos, que também legou seu nome à cidade, emancipada em 30 de novembro de 1944.

Poderíamos citar uma infinidade de louros para o Município, mas restringimo-nos, neste momento, a regozijarmo-nos junto à população local pelo transcurso de mais um aniversário desta honrosa cidade que merece, certamente, a palavra de incentivo e as congratulações desta Assembléia Legislativa.


Sala das Sessões, em

Deputado  MARQUINHO TORTORELLO
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