REQUERIMENTO Nº  2800,       DE 2.002

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso IX da X Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 21 de novembro de 2.002 de sua Sereníssima Alteza Príncipe Norihito Takamadonomiya do Japão.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao :

- Excelentíssimo Senhor TADASHI IKEDA

Digníssimo Embaixador do Japão para o Brasil

Avenida das Nações – Quadra 811 – Lote 39

Brasília – DF – 70425-900

- Excelentíssimo Senhor KIYOTAKA AKASAKA

Digníssimo Cônsul Geral do Japão em São Paulo

Avenida Paulista, 854 – 3º andar

São Paulo – SP – 01310-913

JUSTIFICATIVA

Um dos membros da família imperial japonesa mais ativos, sétimo da linha sucessória, era Doutor honorário pela Universidade Queens do Canada, Presidente honorário da Associação da Amizade Nipo-Espanhola e Presidente honorário da Associação de Futebol do Japão.

Filho do Príncipe Hitachi, irmão do Imperador, era casado com a Princesa Hisako Tottori com quem teve três filhas, era um dos membros mais ativos da família imperial, possuindo diversas funções oficiais.

Faleceu com 47 anos de idade aos vinte e um dias de novembro último e a cerimonia de seu funeral marcada para o dia de hoje, 29 de novembro.

O Estado mais nipônico, com o maior numero de nikkeys fora do Japão em todo o mundo, não poderia deixar de prestar suas homenagens e condolências à toda a família imperial do Trono do Crisântemo Japonês.

Sala das Sessões, em  29/11/2002

a) MARQUINHO TORTORELLO 
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