PARECER Nº    55            , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0883, DE 2001.

De autoria do Deputado Petterson Prado, o Projeto de lei nº 0883, de 2001, determina à autoridade policial o início de procedimentos de busca imediatamente após a notícia do desaparecimento, quando se tratar de pessoa com idade até 16 anos ou portadora de deficiência física, mental ou sensorial. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise de sua legalidade, juridicidade e constitucionalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. Passo a fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

Entendo tratar-se, s.m.j., de matéria de natureza legislativa, nos termos dos artigos 19 e 21, inciso III,  e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos do artigo 24, caput, todos da Constituição Estadual. Além disso, a mesma Carta determina, em seu artigo 277, caber ao Poder Público colocar a criança, o adolescente, o idoso e os portadores de deficiências, com absoluta prioridade, a salvo de toda forma de negligência.

Apenas com o objetivo de adequar o Projeto à   melhor técnica legislativa, sugiro a presente 

EMENDA

Dê-se ao artigo 1º do Projeto a seguinte redação:

“Artigo 1º -  Os procedimentos de busca relativos ao desaparecimento de pessoas com idade até 18 (dezoito) anos  ou superior a 65 (sessenta e cinco) anos, ou portadoras de deficiência física, mental ou sensorial deverão ser iniciados imediatamente após a comunicação do fato à autoridade policial competente.”

Face ao exposto, não havendo qualquer óbice a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão examinar, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0883, de 2001, com a emenda sugerida.

Sala das Comissões, em

VANDERLEI  SIRAQUE

Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma da emenda.

Sala das Comissões, em 19/6/2002

a) Carlos Sampaio – Presidente

Carlos Sampaio – Edson Aparecido – Roque Barbiere – Eli Corrêa Filho – Petterson Prado – Salvador Khuriyeh.
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