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INDICAÇÃO  Nº  10,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que determine ao DAEE – DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ENERGIA ELÉTRICA providências no sentido de ser agilizado o início das obras das galerias de águas pluviais nos Bairros Areia Branca e Potiguara, na cidade de Panorama.

JUSTIFICATIVA

Os Bairros Areia Branca e Potiguara, na cidade de Panorama vêm sendo castigados, anualmente, pelas inundações que ocorrem no tempo das chuvas causando sempre enormes prejuízos aos seus habitantes, em sua maioria pessoas de pequenas posses, que sofrem muito mais com as conseqüências de terem suas casas inundadas, pois não têm condições de se mudar para locais a salvo dessas tempéries e refazerem suas vidas.

A solução deste problema depende simplesmente da construção das galerias de águas pluviais que, captando-as, desviarão seu curso daqueles bairros, livrando-os dos percalços pelos quais vêm passando há tanto tempo.



Sala das Sessões, em 05/02/2003

a)  LUÍS CARLOS GONDIM
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