PARECER Nº 87, DE 2003, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 382, DE 2002.


De iniciativa da Nobre Deputada Terezinha da Paulina, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a transformar a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, com sede em Itapeva, situada na região Sudoeste do Estado, em Hospital Regional.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 13 a 20/06/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi remetido ao exame das comissões técnicas, por força do despacho de fls. 04 v., passando a tramitar em regime de urgência, após aprovado o Requerimento de fls. 05.


Posteriormente, o projeto seguiu à análise pela Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o disposto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.


Face à não manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, foi este Deputado designado relator especial para opinar sobre a matéria. Dessa forma, verificamos que o Autor pretende, por meio do presente projeto de lei, autorizar o Poder Executivo a transformar a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva em Hospital Regional, para atender a região sudoeste do Estado e Vale do Ribeira.


A matéria em questão é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24, caput, da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, caput e 146, III ambos do Regimento Interno Consolidado.


Face ao exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 382, de 2002.


É o parecer.


a) Rodrigo Garcia – Relator Especial

