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INDICAÇÃO  Nº  101,  DE  2003

Considerando que a Segurança Pública é um dos grandes e valiosos  serviços colocados à disposição do povo e que estabelece nas sociedades pela ação de seus valorosos profissionais, a tranqüilidade, o sossego e o bem estar social;

Considerando que este  direito está consagrado pela Constituição Estadual e Federal, como obrigação e dever do Estado, e que compete ao Governo do Estado propiciar à população melhorias, especialmente no setor supracitado;

Considerando que no Município de Espírito Santo do Pinhal, a Cadeia Pública encontra-se deteriorada, merecendo maiores cuidados com sua conservação;

Considerando que para a supracitada Cadeia voltar a abrigar os detentos originários daquela localidade, necessita ampla reforma e pintura;

Considerando, finalmente, o atendimento às necessidades dos profissionais da área, dos detentos e de suas respectivas famílias, apresentamos a seguinte proposição:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, através dos órgãos competentes, medidas visando a reforma e pintura da Cadeia, no Município de Espírito Santo do Pinhal.
Sala das Sessões, em 19-02-2003

a) RODRIGO GARCIA
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