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INDICAÇÃO  Nº  58,  DE  2003

Considerando a escalada da violência que cresce a cada momento em todos os quadrantes da Nação;

Considerando que no Município de Cruzeiro têm sido registrados  numerosos casos de furtos, assaltos a mão armada, homicídios e inúmeras outras ocorrências policiais, gerando índices alarmantes de violência e grandes prejuízos à comunidade local;

Considerando que tais casos vêm se concentrando nos bairros mais afastados do centro da cidade, nas vilas Loyelo, Crispim e Bairro Lagoa Dourada, acarretando pânico e intranqüilidade à população;

Considerando que a maioria dos casos ocorre no período noturno, envolvendo trabalhadores que retornam do trabalho e são submetidos a diversos tipos de violência e ameaças, com perigo às suas próprias vidas;

Considerando que é responsabilidade da Administração Pública promover as diversas condições que possam melhorar a qualidade de vida da comunidade, apresentamos a seguinte proposição:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a realização de um policiamento mais ostensivo da Polícia Militar nos bairros e vilas do Município de Cruzeiro.

Sala das Sessões, em 6/02/2003

a) RODRIGO GARCIA
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