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INDICAÇÃO   Nº  115,  DE   2003




Louvável a iniciativa do Governo em estimular a contratação pelas empresas de jovens estudantes, através do Programa denominado “Jovem Cidadão – Meu Primeiro Trabalho”.




Através da Secretaria de Emprego e Relações do Trabalho, em parceria com as Secretarias da Educação e da Ciência e Tecnologia e com empresas privadas, tal Programa oferece estágio remunerado, com duração de seis meses, para jovens estudantes matriculados no ensino médio da rede pública.




Há casos, porém, em que após a conclusão do curso e com o fim do estágio, o agora profissional –e que foi um estagiário competente e assíduo-  se vê desempregado.




Com tais considerações, cumpre-me promover o encaminhamento da seguinte Indicação:

Indico, consoante o artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine a realização de estudos por parte dos órgãos competentes, no sentido de se elaborar um Programa que estimule a geração do “Primeiro Emprego”, através de estímulos para contratação - por empresas privadas e estatais - de jovens que tenham participado de estágios recentemente. 




Sala das Sessões, em 20/02/2003




a) SIDNEY BERALDO
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