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INDICAÇÃO  Nº  59,  DE  2003

Considerando que a Lei 9.146/95 estabeleceu mecanismos de compensação financeira para os municípios dotados de áreas especialmente protegidas como estações ecológicas, reservas biológicas, parques estaduais, zonas de vida silvestre em áreas de proteção ambiental, reservas florestais, áreas de proteção ambiental, áreas naturais tombadas e áreas de proteção aos mananciais;

Considerando que até a presente data a lei não se encontra regulamentada;

Considerando que os municípios que dispõem de áreas protegidas têm óbices ao seu desenvolvimento econômico por terem parte de seu território sobre fortes restrições de uso, sem ter quaisquer compensações financeiras que permitam o desenvolvimento de ações preservacionistas e a manutenção da qualidade ambiental e de vida de suas populações;

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a urgente regulamentação da Lei 9.146, de 9 de março de 1995.

Sala das Comissões, em 07/02/2003

Apresentada pela Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em seu Parecer nº 32, de 2003, sobre o Processo RGL nº 15, de 2002.
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