PROJETO DE LEI Nº  37,    DE 2003

Inclui no calendário turístico do Estado a "Exposição Agropecuária - EXPOAGRO" e a "Festa do Peão Boiadeiro", ambas de Bragança Paulista.

  


 A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

 


Artigo 1º- Ficam incluídas no calendário turístico do Estado a "Exposição Agropecuária - EXPOAGRO" e a "Festa do Peão Boiadeiro", que se realizam anualmente no mês de abril, em Bragança Paulista. 

 


Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 A "Exposição Agropecuária - EXPOAGRO" e a "Festa do Peão Boiadeiro", que ocorrem conjunta e anualmente, no mês de abril, em Bragança Paulista, estão entre os maiores eventos do gênero em todo o país. 

Quanto ao primeiro, é indiscutível sua importância para o desenvolvimento e valorização da agropecuária local. Assim é que aos expositores fornece-se valiosa oportunidade para a promoção de seus produtos, contribuindo para a realização de um maior volume de negócios e gerando o crescimento econômico não apenas de Bragança Paulista, mas de toda a região. 

Em relação ao segundo, é notória e amplamente difundida a excelência que o envolve. Com efeito, artistas dos municípios próximos e de Bragança Paulista unem-se àqueles de renome nacional, cujas apresentações em palcos especialmente montados representam indispensável opção de lazer aos habitantes da região, ao lhes propiciar preciosa oportunidade de estarem em contato com seus ídolos. Ademais, todos os visitantes dispõem de segurança e conforto, já que lhes é  garantida a mais completa infra-estrutura, dotada, por exemplo, de arquibancadas metálicas, áreas de alimentação, estacionamento e sanitários púbicos. 

Diante do exposto, reconhecendo no incremento ao turismo importante ferramenta para o engrandecimento social e econômico de nosso Estado, conto com o apoio de meus nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei. 

          Sala das Sessões, em  24/2/2003




 a) EDMIR CHEDID  -  PFL
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