INDICAÇÃO        91           , DE 2003.

A condição social da população do bairro Jardim América IV, no município de Várzea Paulista, e suas redondezas, é de muita carência e dependem totalmente do atendimento do SUS e, assim sendo, causam encargos enormes aos já reduzidos orçamentos domésticos das famílias envolvidas, devido ao aumento populacional constante na região.

Sendo a população do bairro Jardim América IV, no município de Várzea Paulista, de aproximadamente  10.000 habitantes os munícipes devem se locomoverem para outros bairros, a fim de serem atendidos em UBS´s, padecendo com a procura coibida e se  favoreceriam na construção de sede própria da Unidade Básica de Saúde Jardim América IV.

A cidade de Várzea Paulista, tem uma característica sócio – econômica na área, que apela claramente a necessidade urgente de educação, assistência básica segura aos moradores.

Isto Posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a concessão de recursos financeiros para viabilizar construção de sede própria da Unidade Básica de Saúde, no bairro Jardim América IV, na cidade de Várzea Paulista.

Sala das Sessões, em

Mônica Becker e Almeida


Deputada Estadual
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