INDICAÇÃO N.º     98       , DE 2.003.

Assistida pela Unidade Básica de Saúde, do Jardim Promeca, na cidade de Várzea Paulista, a população é bastante carente, dependendo  exclusivamente do atendimento básico oferecido pela mesma.

As instalações são próprias, antigas mas, impróprias ao uso. Os reparos necessários, embora realizados, não atingiriam os níveis exigidos pelas normas Técnicas do Ministério da Saúde gerando um custo elevado sem que houvesse o retorno de benefício esperado. Importante observar que não existe possibilidade de ampliação da unidade, uma vez que o prédio atual  ocupa todo o terreno em questão.

Os projetos existentes na cidade de Várzea Paulista,  são:  criação de grupos de acompanhamento de gestantes, hipertensos, diabéticos , crianças,   que não podem ser implantados em função da carência de espaço  físico a inadequação do mesmo.

O número de munícipes atendidos na UBS,  poderia ser estendido em aproximadamente 20% além do total atual.

A Prefeitura de Várzea Paulista dispõe de terreno para viabilizar a construção da Unidade Básica de Saúde do Jardim Promeca.

Isto Posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias com a finalidade de destinar recursos financeiros para a construção de sede própria da Unidade Básica de Saúde, no Jardim Promeca, na cidade de Várzea Paulista.

Sala das Sessões, em

MÔNICA BECKER E ALMEIDA
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