
       INDICAÇÃO  nº    12      , de  2003.
Indico, com fundamento no artigo 159, da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado,  que determine providências imediatas no sentido de viabilizar recursos para a Santa Casa de Misericórdia, no município de Taguaí. 

                                                    JUSTIFICATIVA
         Esta indicação tem como objetivo, alocar recursos para ampliar o atendimento médico na Santa Casa de Misericórdia de Taguaí.

O acolhimento desta reivindicação é muito importante, em razão da grande demanda na Santa Casa, que atende a região de Taguaí e municípios vizinhos.

Durante vários anos a Entidade vem passando por período de escassez, com sérios problemas de liquidez, porém, a situação  hoje supera em muito os períodos críticos já passado, vale ressaltar  que diante da situação exposta,  solicito em caráter de emergencial uma ajuda financeira  no montante de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais), para a reposição de estoques de materiais, medicamentos,  gêneros alimentícios e outros insumos imprescindíveis ao funcionamento da Instituição.

Vale considerar que, os atendimentos de emergência aumentaram abusivamente, em função dos acidentes constantes provocados pelos motoristas que utilizam as rodovias que circundam o município. 

Sala das Sessões ,

 Luiz Gonzaga Vieira

               Deputado Estadual
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