PARECER Nº  264, DE 2003 

da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 139, de 2002 

De iniciativa do nobre Deputado Dimas Ramalho, o projeto em epígrafe dispõe sobre a isenção de pagamento de taxas de expedição de 2ª via da Cédula de Identidade e da Carteira Nacional de Habilitação às pessoas vítimas de furto ou roubo. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes ás 28ª a 32ª Sessões Ordinárias (de 18 a 22/03/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende autorizar o Poder Executivo a isentar do pagamento de taxas a expedição  de 2ª via de Cédula de Identidade e da Carteira Nacional de Habilitação, quando os beneficiários tiverem sido vítimas de roubo ou furto, de forma a minimizar os prejuízos que sofre a população vítima de crimes. 

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada, ficamos convencidos que a pretensão do autor é oportuna e conveniente ao interesse público, tendo-se em vista que o Estado, que deveria garantir a segurança pública, não consegue desenvolver ações que revertam a onda de criminalidade que assola a população paulista.

Neste sentido, nos parece medida de elementar justiça isentar do pagamento de taxas as pessoas que perdem seus documentos em virtude de serem vitimadas por crimes, inclusive como ação compensatória face à fragilidade do aparato de segurança que não consegue cumprir o seu papel constitucional.

Ante o exposto, somos pela provação do Projeto de lei nº 139, de 2002.

a)  EDSON  FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/11/2002

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente
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