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INDICAÇÃO  Nº  188, DE 2003

Considerando que compete  ao Governo do Estado a gradual implantação de serviços de infra-estrutura, nos setores da educação, saúde, esportes, e outras áreas de atuação governamental:

Considerando que a aplicação dos recursos públicos disponíveis devem estar direcionados para o bem da coletividade, devendo ser objetivo principal; 

Considerando que o Governo do Estado, instrumentalizado por intermédio de seus múltiplos organismos, deve ter como meta promover a melhoria das condições de vida da população, em especial das regiões interioranas, 

Considerando a necessidade de se garantir aos jovens uma melhor qualidade de vida, criando condições para o desenvolvimento de atividades esportivas, culturais e sociais, através da construção de uma quadra poliesportiva no Bairro Cohab II, localizado entre as ruas Cipestre, Sibipiruna e Tamarindeiro, no Município de Olímpia;

 Considerando, finalmente,  ser a reivindicação justa, relevante e de grande alcance social, apresentamos a seguinte indicação: 

Indicamos, com fundamento nos termos do artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção de medidas necessárias, através dos órgãos competentes, visando a liberação de recursos financeiros para a construção de uma quadra poliesportiva, para atender aos moradores do Bairro COHAB II,  localizada no  Município de Olímpia.



Sala das Sessões, em 12-03-2003




a) RODRIGO GARCIA
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