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INDICAÇÃO Nº      181        , DE 2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias, visando à instalação, no Município de Suzano, de uma unidade do POUPATEMPO – Central de Atendimento ao Cidadão.

JUSTIFICATIVA

Temos, ao apresentar esta propositura, o objetivo de sugerir ao Chefe do Executivo a adoção das providências necessárias a fim de dotar o Município de Suzano de uma unidade do POUPATEMPO. Buscamos, assim, dar voz à reivindicação de milhares de cidadãos, que se ressentem da falta desse serviço do Governo do Estado naquela localidade.

O Município em questão, situado na Região Metropolitana de São Paulo, tem população superior a duzentos e trinta mil habitantes, apresentando uma expressiva taxa de crescimento populacional, consideravelmente superior à taxa média do Estado.

Há que se levar em conta, também, que, dada a localização de Suzano, e a extensão de seu área (195 km²), não apenas seus munícipes, mas igualmente os dos vários Municípios vizinhos, seriam contemplados por essa medida.

O POUPATEMPO se constitui em bem sucedida forma de organização e prestação de serviços públicos. Estendê-lo ao maior número de Municípios de nosso Estado deve se traduzir em prioridade do Poder Executivo, e estamos certos de que, efetivamente, o é. Não sendo possível, todavia, o atendimento imediato de todos os pleitos nesse sentido, cumpre considerar as peculiaridades próprias daquelas localidades em que a necessidade da implantação do POUPATEMPO se revela mais premente, e não há dúvida de que este é o caso de Suzano.

A relevância e o interesse público de que o tema se reveste dão-nos a certeza de que os órgãos competentes, no âmbito do Poder Executivo, não deixarão de chancelar as razões aqui expostas, e, muito em breve, a laboriosa população de Suzano e dos Municípios vizinhos terá à sua disposição uma moderna e bem equipada unidade do POUPATEMPO.

Sala das Sessões, em 10/3/2003

a) Jorge Tokuzumi
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