PARECER N.°  260, DE 2003

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 31, DE 2002

Na qualidade de Relator Especial designado para opinar sobre a matéria, face à não manifestação da Comissão de Agricultura e Pecuária no prazo regimental, adotamos a manifestação de fls. 07/08, que concluiu pela aprovação do presente Projeto.

É o parecer.

a) RODRIGO GARCIA – Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De iniciativa do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe institui o Selo Estadual de Qualidade de Produção para os produtores de mudas cítricas que optarem por plantações protegidas por telas ou estufas. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 8ª a 12ª Sessões Ordinárias (de 18 a 22/02/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, para ser apreciada nos termos do § 15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que seja instituído o Selo Estadual de Qualidade de Produção de Mudas Cítricas, a ser conferido aos produtores que optarem pela utilização de proteção por telas ou estufas para os seus viveiros de mudas, objetivando introduzir um fator indicativo para os produtores de forma a incrementar o comércio das respectivas mudas no mercado interno e no exterior. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos que a proposta do autor merece prosperar, pois constitui medida oportuna e conveniente ao interesse público, tendo em vista que a instituição de um selo de qualidade para os produtores de mudas cítricas, que adotarem práticas que qualificam os seus produtos, constitui fator de diferenciação desses produtos em relação aos demais, servindo de indicativo para o mercado consumidor que poderá então dar preferência aos produtos de melhor qualidade, inclusive no mercado externo. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 31, de 2002.  

a)  RODRIGO  GARCIA
