



Parecer n.º   199      , 2003

Do Congresso das Comissões de  Constituição  e Justiça e de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei n.º 27, de 2003.

De autoria do nobre Deputado  José Carlos Tonin,  o Projeto de lei n.º 27, de 2003, dá nova denominação a rodovia que especifica (Aeroporto de Viracopos ao Município de Salto).

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu   emendas e ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou em prazo hábil. 

A propositura tramita em regime de urgência, sendo assim convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente desta Casa, as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações  para emitir parecer conjunto sobre a matéria, no âmbito de suas respectivas competências.

Na qualidade de relator designado pelo Senhor Presidente deste Congresso de Comissões, passamos a exarar o competente parecer, vazado nos seguintes termos.

Ao examinarmos a matéria, nos expressos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, nos aspectos legal, constitucional e jurídico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e a iniciativa, no caso específico, é concorrente, nos termos dos artigos 19 e 21, inciso III e 24, “caput”, da Constituição Estadual, sendo, portanto, a parte legítima para a apresentação da propositura, conforme o disposto no artigo 146, inciso III do Regimento Interno, inexistindo vícios que obstem a sua regular tramitação.

Quanto ao mérito, verificamos que a integração da Rodovia  “Ermênio de Oliveira Penteado”  - SP  075, que liga o Aeroporto de Viracopos ao Município de Salto, à Rodovia Santos Dumont, viria a sanar a confusão e o mal entendido que se instalou entre os usuários daquelas rodovias, como bem ressaltou o autor da propositura.

Assim sendo, uma vez que óbices não se apresentam em nenhum dos aspectos analisados que possam impedir a tramitação do Projeto de lei n.º 27, de 2003, dado o relevante alcance social da matéria, entendemos que deva ser aprovado pelo Congresso de Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações o Projeto de lei n.º 27, de 2003,  como apresentado, “ad referendum” do Plenário.

É o nosso parecer.

a) José Rezende – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/3/2003

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Rezende – Salvador Khuriyeh – Aldo Demarchi – Vanderlei Macris – Vanderlei Macris – Eli Corrêa Filho – Eli Corrêa Filho – Claury Alves da Silva – Claury Alves da Silva – José Zico Prado – José Zico Prado – Célia Leão – Célia Leão.

