PARECER N.º 283, DE 2.003, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 85, DE 2.001





O Projeto de lei em epígrafe, de autoria do Deputado Rodolfo Costa e Silva, institui o Programa Permanente de Proteção ao Líder Comunitário.





A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais,  durante as  Sessões Ordinárias de n.º 24 a 28 (período de 13 a 20 de março de 2.001), sem ter recebido emendas ou substitutivos.





A seguir, nos termos do § 1º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, que apresentou parecer favorável quanto aos aspectos da constitucionalidade, legalidade e juridicidade (fls. 6 e 7).





Posteriormente, quanto ao mérito, a proposta também obteve parecer favorável da Comissão de Segurança Pública (fls. 9 e 10).





Finalmente o projeto foi distribuído à Comissão de Finanças e Orçamento mas, decorrido o prazo regimental sem sua manifestação, houve designação de Relator Especial para apresentação de parecer em substituição àquele órgão técnico.





Feito o relatório, deve-se opinar.





A propositura, em seu artigo 7º, atende ao artigo 25 da Constituição Estadual, que obriga a indicação, nos textos dos diplomas legais, da existência de recursos orçamentários para cobrir a(s) correspondente(s) despesa(s).







Portanto, quanto ao aspecto que nos cabe examinar, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 85, de 2.001.


a) PEDRO TOBIAS – Relator Especial
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