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INDICAÇÃO  Nº  200, DE 2003

O Estado de São Paulo, possui inúmeros problemas relacionados com a saúde.

O município de Várzea Paulista, tem uma população, aproximadamente de 100.000 habitantes, residentes nos    vários bairros e vilas existentes, sendo em sua grande maioria muito carentes, enfrentando muitas dificuldades.

O desemprego atinge cada vez mais as pessoas, os salários são baixos e os preços dos remédios não param de subir.

O morador da cidade de Várzea Paulista, pode ter atendimento médico através do SUS - Serviço Único de Saúde, mas ao sair do consultório, não dispõe de dinheiro para comprar os remédios receitados pelo médico.

Pacientes que sofrem de doenças crônicas ou foram submetidos a transplantes, precisam tomar remédio durante muito tempo ou por toda vida.

Com a instalação da Farmácia do Povo, a população mais carente será beneficiada, recebendo de graça os principais remédios, mediante a apresentação da receita médica.

Isto Posto,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a instalação da Farmácia do Povo, na cidade de Várzea Paulista.



Sala das Sessões, em 12-03-2003




a) MÔNICA BECKER
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