Parecer N.º 273, de 2003.

De Relator Especial, em substituição a Comissão de Promoção Social, sobre o Projeto de lei n.º 690, de 2002.


A propositura, de autoria do deputado Roberto Gouveia, tem a intenção de instituir o “Dia do Conselheiro Tutelar”, a ser celebrado no dia 18 de novembro de cada ano.


Em pauta da 164º à 184º sessão ordinária, sem emendas ou substitutivos, seguindo requerimento de tramitação urgente pelo nobre deputado Carlinhos Almeida.


Uma vez remetido à Comissão de Constituição e Justiça, e tendo sido expirado o prazo para parecer, designou-se o deputado Carlinhos Almeida que, naquela sede, proferiu parecer favorável.


Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Promoção Social, não tendo sido apresentado parecer tempestivo, tampouco pela nobre deputada Ana do Carmo, que veio a ser designada relatora especial.


Nessas condições, designou-se relator especial o subscritor do presente, para parecer pela Comissão de Promoção Social.


Nesta instância, releva observar que a instituição de dia em que se celebre a função de conselheiro tutelar é de inegável importância, uma vez que favorece o conhecimento de sua atividade e  incita à conscientização sobre sua atuação na defesa dos direitos da criança e do adolescente, tal como definido nos artigos 131 e 136 do Estatuto da Criança e do Adolescente.


Por isso, o parecer é favorável.


a) Emídio de Souza – Relator Especial

