PARECER Nº   133            , DE 2003

da COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei nº 381, de 2002 

De iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe obriga a inclusão da expressão: “Os Recursos Orçamentários Desta Obra Foram Aprovados Pela Assembléia Legislativa” nas placas de identificação e de inauguração de obras públicas. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 13 a 20/06/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado, verificamos que o autor pretende que nas placas de identificação e de inauguração de obras públicas conste, além das informações de praxe, a expressão “OS  RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS DESTA OBRA FORAM APROVADOS PELA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA”, visando instruir a população sobre as funções exercidas por cada um dos Poderes vigentes no regime democrático.

De fato, apesar dos gigantescos esforços realizados pelo povo brasileiro com a instalação relativamente recente de um autêntico regime democrático em nosso país, ainda viceja no imaginário de nossa população, principalmente nas parcelas mais humildes, a falsa concepção de que todas as obras realizadas pelo Estado são de responsabilidade do Poder Executivo, o que não corresponde, em absoluto, à verdade dos fatos.

Assim, a medida preconizada pelo autor, se nos afigura oportuna e conveniente ao interesse público, como fator educativo em completa consonância com o princípio constitucional que consagra a obrigatoriedade da publicidade dos atos da administração. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 381, de 2002.

           a)   NIVALDO  SANTANA – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/2/2003

a) Antonio Mentor – Presidente

Antonio Mentor – Newton Brandão – Nivaldo Santana – Rosmary Corrêa – Ary Fossen.

