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INDICAÇÃO  Nº  128,  DE  2003

Pretendemos com esta proposta que o Estado de São Paulo venha a render devida homenagem à senhora Maria Zilda Gamba Natel, eternizando seu nome em um de nossos estabelecimentos de ensino. 

Nascida em 6 de maio de 1924, na cidade de Parajuí, formou-se professora no Colégio Progresso Campineiro, na turma de 1939.

Casou-se com Laudo Natel, um de nossos mais destacados Governadores, com quem teve dois filhos, Ivan e Maurício, ambos engenheiros.

Desenvolveu notória atuação no campo da assistência social, tendo fundado e mantido, com a ajuda da comunidade, a Associação de Assistência à Família e ao Necessitado.

Foi grande colaboradora de seu marido, quando este esteve, em duas oportunidades, à frente de nosso Estado.  Sob o lema "Um mendigo a menos, um trabalhador a mais", levou a termo importante programa de promoção social.

Assim, entendemos deva o Poder Público reconhecer-lhe os méritos, razão pela qual formulamos o presente pleito.

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador, sejam adotados procedimentos no sentido de denominar "Maria Zilda Gamba Natel" a Escola Estadual Paraisópolis III, na Capital. 

Sala das Sessões, em 25/2/03
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