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INDICAÇÃO  Nº  241,  DE  2003

Considerando, de um lado, que a Divisão Regional de Saúde de São José do Rio Preto - DIR encarrega-se atualmente da administração das políticas do setor em 101 municípios paulistas, abrangendo os municípios que se distanciam em aproximadamente 335 km, de maneira que sua operacionalidade e o cumprimento de suas incumbências é impraticável;

Considerando, de outro lado, que o município de Catanduva apresenta-se como centro adequado de uma nova Divisão Regional de Saúde, uma vez que abrangeria aproximadamente 20 municípios que não são distantes entre si em mais do que 40 km, que dispõe de ampla rede hospitalar, contando com unidades de caráter terciário e de alta complexidade, de hospital psiquiátrico, de unidade de terapia intensiva e de hospital universitário com 800 leitos disponíveis, e que a referida Municipalidade tem condições de até mesmo oferecer prédio que sirva de sede à nova Divisão, esvaziando quase totalmente as despesas de instalação que o Estado venha a considerar.

Indico, com fundamento no artigo 159 e seguintes do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao Excelentíssimo Senhor  Secretário de Estado de Saúde, a criação e instalação de Divisão Regional de Saúde, sediada no município de Catanduva.

Sala das Sessões, em 18/03/2003

a) BETH SAHÃO
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