Parecer N.º 230, de 2003.

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei n.º 707, de 2002.

O Projeto de lei n.º 707, de 2002, de autoria do nobre Deputado Sidney Beraldo, declara de utilidade pública estadual a Instituição de Ensino e Educação de Vargem Grande do Sul – mantenedora da Escola de 1º e 2º Graus e Ensino Supletivo “D. Pedro II”, naquele município.


No período regimental de pauta, transcorrido durante as 170º  a 174º Sessões Ordinárias, entre os dias 9 a 13/02/02, a proposição não recebeu emenda ou substitutivo.


Na seqüência, o Projeto de Lei em exame foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, §1º, item 5, c.c. o artigo 33, II do Regimento Interno Consolidado.


Tendo sido designado relator, conforme despacho do Presidente da Comissão de Constituição e Justiça à fl. 62(v), cabe-me, na oportunidade, exarar o respectivo parecer.


Verificamos tratar-se de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigo 19, 21, inciso III, e 24 “caput”, da constituição Estadual.


A entidade a ser declarada de utilidade pública cumpriu todos os requisitos para alcançar tal condição, conforme demonstrado pela documentação anexada ao processo, de acordo o que dispõe o artigo 1º e seus incisos da Lei n.º2.574, de 4 d de dezembro de 1980.


Face ao exposto, inexistindo óbice à matéria considerando os aspectos que nos cumpre apreciar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 707, de 2002, “ad referendum” do Plenário.

a) EDSON APARECIDO - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 12/3/2003

a) SALVADOR KHURIYEH – Presidente
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