Parecer nº  276, de 2003

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 750, de 2001.

O Deputado Ary Fossen apresentou o Projeto de lei nº 750, de 2001,  visando à conversão gradativa das viaturas da Polícia Militar para o uso de gás natural como combustível. Em pauta durante as 164ª a 168ª Sessões Ordinárias (12 a 20.11.2001), recebeu uma emenda, apresentada pelo Deputado Pedro Mori, cujo intuito é apenas retirar o prazo bienal para o implemento da referida conversão.

Encaminhado à análise desta Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do § 1º  do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

Trata-se, s.m.j., de matéria de natureza legislativa, e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, todos da Constituição do Estado. 

Ao pretender, porém, em seu artigo 1º, estabelecer o prazo de 2 anos para a conversão de todas as viaturas, o projeto  esbarra na discricionariedade que o Poder Executivo dispõe para  prover seus serviços e equipamentos. Isso significa que a medida, para ser acatada, deve sê-lo com moderação, não sendo possível condicionar sua realização a prazos ou outras exigências.  A Emenda nº 1, de autoria do Deputado Pedro Mori, vem aperfeiçoar o projeto nesse aspecto,  propondo nova redação para o artigo 1º.

Assim, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 750, de 2001,  e à Emenda  nº 1.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/4/2002

a) CARLOS SAMPAIO – Presidente
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