Parecer nº   277, de 2003

 da Comissão de Segurança Pública, 

sobre o Projeto de Lei nº 750 de 2001.




O Deputado Ary Fossen apresentou o presente Projeto visando à gradativa instalação de sistemas de combustível a gás natural nas viaturas da Polícia Militar. Em pauta durante as 164ª a 168ª Sessões Ordinárias (12 a 20.11.2001), com uma emenda, apresentada pelo Deputado Pedro Mori, cujo intuito é apenas retirar, da obrigação à conversão, o prazo bienal para o seu implemento.

 


Este Relator, na Comissão de Constituição de Justiça, avaliando a juridicidade, constitucionalidade e legalidade da propositura, apresentou parecer favorável ao Projeto e à Emenda nº 1,  aprovado por aquele órgão técnico. 

 


Nesta Comissão, segue-se a mesma trilha. As vantagens da utilização do gás natural como combustível são notórias e sua implantação, na forma do projeto, é realmente interessante. Nada obstante, além de o combustível não ser, ainda, de comercialização difundida, esbarra-se na discricionariedade de  que o Executivo dispõe ao prover seus serviços e equipamentos. Isso significa que a medida, em que pese dever ser acatada, deve sê-lo com moderação, não sendo possível condicionar sua realização a prazos ou outras exigências. 

 


A inexistência de prazo, como propõe a Emenda nº 1,  é conveniente também porque, apesar de tudo, o gás natural apresenta certos aspectos que merecem melhor consideração, principalmente os relativos à dolarização de seu preço e à pretendida reativação do programa Pró-Álcool. Mas ressalte-se que nem por isso deixa de ser uma opção interessante. 

 


Assim, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 750/2001 e à Emenda nº 1.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator





Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 19/11/2002

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente

ROSMARY CORRÊA – CONTE LOPES – VANDERLEI SIRAQUE – WILSON MORAIS

Sistema STL - Código de Originalidade:0409021523001.421


