
PARECER N.°   125      , DE 2003

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei n.( 282, de 2002

De autoria do Governador do Estado, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 74, de 1972, que autorizou a Fazenda do Estado a alienar, por doação, à Prefeitura Municipal de Atibaia, imóvel nele situado, destinado à construção de estrada municipal.

A proposição esteve em pauta, consoante o disposto no Regimento Interno deste Parlamento, nos dias correspondentes às  61.ª à  65.ª Sessões Ordinárias (de 9 a  15/5/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento antes mencionado, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, pronunciou-se favoravelmente à aprovação do projeto. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada à Comissão de Serviços e Obras Públicas, para que esta  se manifeste sobre o mérito, de acordo com o artigo 31, § 7°, do diploma regimental.

Segundo preceitua o artigo 19, VII, da Constituição Estadual, incumbe ao Poder Legislativo dispor sobre os "bens do domínio do Estado e proteção do patrimônio público". Atendendo a este dispositivo, o Chefe do Executivo propõe a este Parlamento a alienação, por doação, de imóvel situado em Atibaia à Administração daquele Município.

Do exame dos autos, concluímos que não há óbice, no que respeita ao mérito, ao aperfeiçoamento do negócio, uma vez que restou sobejamente caracterizada, pela própria Mensagem do Exmo. Sr. Governador a esta Casa, o elevado cunho social do projeto que a alienação ora pretendida tem por fim tornar viável.

Por todo o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 282, de 2002.

É o parecer. 

a) NEWTON BRANDÃO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/2/2003

a) Antonio Mentor – Presidente

Newton Brandão – Nivaldo Santana – Rosmary Corrêa – Ary Fossen – Antonio Mentor.

