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Veto Total ao Projeto de lei n.º 27, de 2003.

Mensagem N.º 13 do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 28 de março de 2003.

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 27, de 2003, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 25.635.


De iniciativa parlamentar, o projeto pretende integrar à Rodovia “Santos Dumont”, que liga o Aeroporto de Viracopos a Campinas, o trecho subseqüente da Rodovia SP 075, denominado “Rodovia Eng. Ermênio de Oliveira Penteado”, localizado entre o Aeroporto de Viracopos e o Município de Salto, revogando, em conseqüência, a Lei nº 6621, de 20 de dezembro de 1989, mercê da qual foi outorgado o patronímico do trecho, objeto da integra​ção.


Na verdade, o legislador paulista, com tal providência, visa a excluir o nome conferido à citada ligação rodoviária, a qual, após a in​corporação proposta, passará ser a designada “Rodovia Santos Dumont”, tal como denominada a ligação da SP 075, que liga o Aeroporto de Viracopos a Campinas.


Não obstante os motivos alegados em sua justificativa, que enfatizam a ausência de efeitos práticos, decorrentes da denominação “Eng. Ermênio de Oliveira Penteado”, outorgada, formalmente, à ligação, Aeroporto de Viracopos – Salto, conhecida pela comunidade local como “Rodovia Santos Dumont”, nome, aliás, já consagrado, na região, desde 1957, vejo-me obrigado a negar sanção à proposta.


Como bem ponderou a Secretaria dos Transportes, re​portando-se à manifestação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, o trecho rodoviário em causa já possui patronímico, o que inviabiliza a integração visada na proposta legislativa, que implicaria, ademais, imotivada supressão da denominação “Eng. Ermênio de Oliveira Penteado”, com inquestionável desme​recimento à memória do homenageado.


Assim fundamentado meu veto ao Projeto de lei nº 27, de 2003, devolvo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

