

EMENDA N.º  1, AO PROJETO DE LEI  N.º 0042/2003.



(SL nº 26 de 2003)



Dê-se ao “caput” do artigo 1º e ao “caput” do artigo 2º, ambos do Projeto de Lei n.º 0042/2003 a seguinte redação:



“Artigo 1º - Institui e oficializa o campeonato estadual do atleta portador de deficiência física, auditiva, visual e sensorial, a ser realizado anualmente no Estado de São Paulo.”



“Artigo 2º - Por competência delegada, poderá a Secretaria Estadual da Juventude, Esporte e Lazer, firmar convênios com entidades públicas e particulares, Confederações e Federações Desportivas ligadas aos portadores de deficiência, para desenvolvimento adequado da presente Lei.”





JUSTIFICATIVA



A redação inicial do “caput” do artigo 1º do Projeto inicial somente contempla a possibilidade de campeonato para atleta portador de deficiência física, cerceando e limitando o direito de outras deficiências, tais como a auditiva, visual e sensorial, ensejando a presente emenda para contemplar a possibilidade de que todos os deficiências, não só físicos, também participem do campeonato estadual.



No mesmo sentido, mister se faz a alteração da sede onde será realizado o campeonato, haja vista que a sede deverá ser em qualquer Município ou Região Metropolitana do Estado de São Paulo, não só na Cidade de São Paulo.



Ainda, a redação inicial do “caput” do artigo 2º do Projeto inicial somente contempla convênios com entidades públicas e privadas, deixando de consagrar as Confederações e Federações já existentes que tanto fazem em prol do atleta portador de deficiência, motivando a presente emenda para que também sejam contempladas, viabilizando os trabalhos realizados pelas Confederações e Federações que atuam em prol do atleta portador de deficiência do Estado de São Paulo.




Sala das Sessões, em 13/3/2003 




     a)  Célia Leão
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