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REQUERIMENTO  Nº  296,  DE  2003

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ANGATUBA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 11 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Angatuba, cujo significado em tupi é “beleza”, “formosura”, formou-se no antigo povoado de Ribeirão Grande do Bairro do Palmital, no município de Itapetininga. Seus principais fundadores foram os tenentes José Marcos de Albuquerque e Thomaz Dias Batista Prestes, responsáveis pelo estabelecimento da capela dedicada ao Divino Espírito Santo, em torno da qual o povoado se organizou. Em 11 de março de 1872 foi criada a freguesia no município de Itapetininga, quando recebeu o nome de Divino Espírito Santo da Boa Vista. Transformada em vila em 10 de março de 1885, teve sua denominação alterada para Angatuba apenas em 7 de dezembro de 1908.

O Município de Angatuba comemora mais um aniversário, festejado por toda sua população, juntamente com sua Administração Municipal.

Honra-nos, nesta data comemorativa, trazer o nosso abraço e votos de um feliz aniversário a todos e cada um desses habitantes.



Sala das Sessões, em 06-03-2003
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