PARECER N.º    129        , DE 2003 
DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 499, DE 2000.

O Projeto de Lei n.º 499, de 2000, de autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, objetiva autorizar a Sociedade Beneficente São Camilo a transferir a concessão de uso do terreno a que se refere a Lei nº 7.064, de 1991, para a União Social Camiliana.

                  A propositura tramitou em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 127ª a 131ª Sessões Ordinárias, ( de 6 a 14 de setembro de 2000) não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo assim, o disposto no artigo 148, item 3 parágrafo único, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo,  vigente na época.

A Douta Comissão de Constituição e Justiça opinou pela legalidade e constitucionalidade do projeto em epígrafe, exarando parecer favorável à sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, por força da distribuição retrocitada, o projeto foi encaminhado a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer sobre o mérito da proposição, nos termos do § 7º do Art. 31 da X Consolidação do Regimento Interno.

Verificamos que o Projeto de Lei n.º 499, de 2000,  pretende  alterar a transferência de concessão de uso do terreno da Sociedade Beneficente São Camilo  para a União Social Camiliana, uma vez que são entidades mantidas pela mesma instituição. Contudo, são entidades que possuem finalidades diferentes, uma tem fins educacionais e a outra tem fins assistenciais e sociais.

Sendo assim, solicitamos o apoio dos nobres pares na solução deste conflito,  viabilizando a aplicação da referida lei, sem prejuízo para a creche instalada no imóvel, uma vez que trata-se de matéria de  relevante interesse público.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de Lei n.º 499, de 2000,  “ad referendum” do Plenário.

a)  Reynaldo de Barros Filho – Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 27/2/2003

a) Antonio Mentor – Presidente

Newton Brandão – Nivaldo Santana – Rosmary Corrêa – Ary Fossen – Antonio Mentor.

