Parecer nº 201, de 2003

De Relator Especial em substituição à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, sobre o Projeto de lei nº 364, de 2002.

Tendo se esgotado o prazo regimental na Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para apreciação do projeto referenciado, fomos designados pelo senhor Presidente da Assembléia para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição àquele órgão técnico. Nessa condição, reiteramos, nossa manifestação de fls. 14/15, que conclui pela sua aprovação.

a) Ary Fossen – Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial

O projeto de lei nº 364, de 2002 de iniciativa do nobre deputado Claury Alves da Silva, pretende instituir a Semana Orlando Villas Bôas, que se comemora anualmente na quarta semana do mês de abril. 

Conforme determina o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura em tela esteve incluída em pauta nos dias correspondentes às 80a a 84a  Sessões Ordinárias, de 7 a 13 de junho de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encerrada a fase de apresentação, foi enviada, na seqüência do processo legislativo, às Comissões Permanentes, para fins de análise e parecer.

Primeiramente, foi distribuída à douta Comissão de Constituição e Justiça, para pronunciamento sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico, onde o deputado Edson Aparecido, na qualidade de Relator Especial, designado em decorrência de ter-se o prazo regimental para apreciação daquele Colégio expirado, concluiu por sua aprovação. 

Tendo o vertente processo dado entrada na Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, compete-nos, agora, exarar parecer sobre a matéria, que tramita em regime de urgência.

É o que passamos a fazer.

Não a como questionar o trabalho de Orlando Villas Bôas, juntamente com seus irmãos em favor da preservação da cultura e da própria sobrevivência da nossa população indígena.

Devemos a ele creditar a criação do Parque Nacional do Xingu, a mais importante reserva indígena das Américas, e a exploração de milhares de quilômetros de nosso território.

O seu amor pela terra brasileira e pelos índios fez com que, mesmo depois de aposentado, continuasse atuando junto à Presidência da Fundação Nacional do Índio - FUNAI e, com a sua extinção, junto à Universidade Federal de São Paulo, onde criou o convênio que originou o Programa de Saúde da UNIFESP/EPM no Parque Indígena do Xingu. 

Justifica o autor a escolha da quarta semana do mês de abril para a homenagem ora sob exame, por se tratar da época em que, em 1500, o Brasil foi descoberto, tendo se dado o primeiro encontro da raça branca com as nossas matrizes indígenas.

Assim, merece nossa acolhida o Projeto de lei º 364, de 2002.

Favorável, portanto, é o nosso parecer.

a) Ary Fossen

