PARECER Nº 282, DE 2003.

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 85 DE 2001.


O Projeto de Lei n.º 0085/01, de autoria do Nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, visa instituir o Programa Permanente de Proteção ao Líder Comunitário.


Pauta e trâmite regimentais de 13 a 20 de março de 2001, correspondentes às 24º a 28º sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A Comissão de Constituição e Justiça, por re-designação, nomeou o Nobre Deputado Petterson Prado para Relator. Este exarou parecer favorável ao Projeto, sendo o mesmo, naquela Comissão, aprovado.


Na Comissão de Segurança Pública, foi este parlamentar nomeado para parecer.


De acordo com o disposto na X Consolidação do Regimento Interno, passa-se à análise do mérito. Considerando-se a importância que os líderes comunitários vem ganhando, dia a dia e, tendo em vista seu veemente combate à violência, parecer de extrema atualidade a propositura em questão. Desempenhando verdadeira missão social, os líderes comunitários merecem devida proteção, para que possam, assim, continuar a defesa de seus concidadãos.


Posto isto, não havendo qualquer impecílio jurídico para a sua aprovação, é o parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 0085/01.


a) Wilson Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/4/2002

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Afanasio Jazadji – Aldo Demarchi – Edir Sales – Rosmary Corrêa.

