PARECER Nº  163, DE 2003 

da COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, sobre a Moção nº 46, de 2002 

De iniciativa do nobre Deputado Newton Brandão, a moção em epígrafe apela para o Presidente da República a fim de posicionar o Brasil favoravelmente à inclusão de Taiwan como observador da Organização Mundial da Saúde – OMS. 

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 61ª a 65ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/05/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Assuntos Internacionais, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 22 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para o Senhor Presidente da República, objetivando que o Ministério das Relações Exteriores posicione-se a favor da inclusão de Taiwan, como observador, na Organização Mundial da Saúde – OMS. 

Do exame do assunto verificamos que o apelo preconizado pelo autor constitui medida de harmonia e de eqüidade nas relações entre as nações e os povos. O que se viu é que após a entrada da República Popular da China na Organização das Nações Unidas – ONU, o que ocorreu apenas em 1972, a República da China viu-se relegada a um segundo plano, sendo que no presente pleiteia a sua participação, como observador, na Organização Mundial da Saúde – OMS, o que constitui pleito compreensível e da mais elementar medida de justiça. 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 46 de 2002.

a)  CLAURY  ALVES  DA  SILVA - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/2/2003

a) ARNALDO JARDIM – Presidente
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