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INDICAÇÃO  Nº  231,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno , ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP a revisão da decisão de fusão das Vice-Presidências do Litoral e do Interior, daquela empresa.

JUSTIFICATIVA

A Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, conta em sua administração superior com quatro Vice-Presidências, respectivamente, Metropolitana de Produção, Metropolitana de Distribuição, Interior e Litoral.

A empresa promoveu, recentemente, a fusão das Vice-Presidências do Litoral e do Interior, em uma única instância de direção.

Embora essa reestruturação tenha gerado redução de custos de 0.07% na folha de pagamentos, de fato vem significando considerável deterioração das relações institucionais da empresa com os seus clientes do litoral.

A SABESP atende, no litoral, a 31 municípios, enquanto a regional do interior representa outros 340 municípios. A diretoria unificada atenderá, portanto, a 371 municípios, numa grande extensão do Estado, o que resulta também na centralização regional dos pontos de acesso, especialmente para o litoral.

As cidades do litoral norte, Baixada Santista e Vale do Ribeira, que eram atendidas pela Vice-Presidência Litoral, entendem que a unificação significa, na realidade, eliminação do atendimento especial à região, e representa um retrocesso na política de saneamento básico do litoral paulista, onde a média da população atendida com esgoto tratado é de apenas 48% contra a média de 78% da população do restante do Estado.

A Vice-Presidência Litoral tem, portanto, o papel fundamental de resgatar a enorme dívida social na questão do saneamento básico com as regiões do Vale do Ribeira, Baixada Santista e Litoral Norte. A sua anexação à Vice-Presidência do Interior sinaliza que os pequenos municípios, que concentram os maiores problemas e têm menor poder político, perderão qualidade de atendimento e estarão em desigualdade na luta por recursos e investimentos da companhia.

Essa fusão representa também o rompimento do relacionamento de proximidade dos superintendentes e gerentes com os clientes da região, que tem sido uma marca de qualidade de atendimento pela SABESP, no litoral.

A Câmara Municipal de Pariquera-Açu, demonstra essa preocupação nos encaminhando cópia de Moção sobre o problema, aprovada em sua sessão plenária de 12 de fevereiro de 2003.

Assim, por ser esta uma reivindicação de grande interesse público e social, apresentamos esta proposição ao Poder Executivo, para que restaure a Vice-Presidência Litoral da SABESP.

Sala das Sessões, em 19/03/2003

a) JORGE CARUSO
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