PARECER Nº  285, DE 2003

De Relator Especial, em substituição à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, sobre o Projeto de Lei nº 332, de 2001.

O Projeto de Lei nº 332, de 2001, apresentado a esta Casa pelo nobre Deputado Reynaldo de Barros Filho, tem por objetivo tornar obrigatório constar nos rótulos das embalagens de café, a porcentagem de cada tipo de grão, " Coffea Arabica" e Coffea Caphora", de que se compõe o produto.

Após ter sido publicada, a proposição foi incluída em pauta por cinco sessões e nessa oportunidade não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, tendo recebido desse órgão o parecer de fls 4, favorável à sua aprovação.

Foi enviada, a seguir, à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para opinar quanto ao mérito, sendo que esse órgão não se pronunciou sobre a matéria dentro do prazo regimental que lhe é destinado.

Assim sendo, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar o parecer  em substituição àquela comissão.

Ao fazê-lo, salientamos que a proposição encerra medida que vem ao encontro dos interesses do consumidor, uma vez que lhe permite conhecer a composição do produto comercializado, permitindo-lhe optar por aquele que melhor se adapte ao seu paladar.

Assim sendo, o projeto se coaduna com os dispositivos do Código de Defesa do Consumidor e nada obsta seu acolhimento.

Favorável é, pois, o nosso parecer

a) ANTONIO SALIM CURIATI – Relator Especial
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