Parecer nº     252  , de 2003, de Relator Especial em substituição ao da

Comissão de Esportes e Turismo, sobre o Projeto de lei nº 492, de 2000.






O Deputado Marquinho Tortorello submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de lei nº 492, de 2000, que objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado a Festa Italiana de São Caetano do Sul, que se realiza, anualmente, no mês de agosto.






No período regimental de pauta, o projeto não recebeu emendas, tampouco substitutivos.(fls.2)






A Comissão de Constituição e Justiça, analisando a matéria sob os aspectos de sua competência regimental, concluiu, após a integral instrução do processo, pela inexistência de obstáculos constitucionais, legais e jurídicos, aprovando parecer favorável à tramitação da propositura (fls.03/0





Aprovada a tramitação em regime de urgência para a iniciativa sob exame (fls.11) e tendo a Comissão de Esportes e Turismo deixado de se manifestar no prazo que regimentalmente lhe é assinado, o Senhor Presidente da Casa, em atendimento ao disposto no Regimento Interno, designou-me, de ofício, Relator Especial para apresentar parecer analisando o mérito da matéria.






A Festa Italiana de São Caetano do Sul, de caráter regional, realiza-se, anualmente, conforme atesta a informação do órgão competente. A justificativa do autor que acompanha a iniciativa é convincente no sentido do seu acerto e conveniência.






O parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº. 492, de 2000.






a) Arnaldo Jardim - Relator Especial
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