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INDICAÇÃO  Nº  221,  DE  2003

Representando nossa Região aqui na Assembléia Legislativa como deputado do PSDB, tenho pleno conhecimento das sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras em geral, e em particular, a cidade de Francisco Morato.

Já se tornou sabedoria popular que as vias de acesso são vitais para o desenvolvimento de um município, e sempre entendemos como de maior relevância e prioritária a reivindicação de uma melhor conservação das pistas, buscando dar condições ao intenso tráfego de algumas dessas vias, que apresentam como conseqüência do seu uso constante, a deterioração da pista rolante, causando grandes prejuízos a seus usuários.

O orçamento dos municípios em geral, encontra-se defasado motivo pelo qual, conto com a boa vontade e a experiência dos órgãos financeiros do Estado, para que possam encontrar meios que permitam alocar recursos que atendam as necessidades do Município de Francisco Morato, no que tange ao recapeamento asfáltico naquele município.

O Município de Francisco Morato hoje detém no comércio o forte de sua arrecadação, e sua expansão depende de vias que facilitem o escoamento de sua produção, assim como, atenda a demanda do seu crescimento demográfico.

Ao sermos instados pelas autoridades municipais que, atendendo ao clamor público solicitam através deste Deputado a iniciativa de atualizar o Governo Estadual sobre esse estado precário de algumas vicinais, e sabedores que a expansão industrial depende em alguns casos de vias que se apresentem em perfeito estado de conservação. É que apresentamos a seguinte, indicação:

Indico, com fundamento no Art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin que determine a adoção das medidas necessárias, ouvida a Secretaria de Transportes, visando destinar recursos para o Município de Francisco Morato com a finalidade da pavimentação e recapeamento asfáltico das estradas e vicinais do Município.
Sala das Sessões, em 17/03/2003

a) ARY FOSSEN
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