
PARECER N.°    135        , DE 2003

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei n.( 104, de 2002

De autoria do Governador do Estado, o projeto em epígrafe autoriza a Fazenda do Estado a permutar imóvel de sua propriedade, por outro, pertencente à Votorantim Celulose e Papel S.A., ambos situados em Jacareí.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, do Regimento Interno Consolidado, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às  22.ª à  26.ª Sessões Ordinárias (de 08 a  14/03/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que pronunciou-se favoravelmente à aprovação do mesmo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para que esta  se manifeste sobre o mérito, de acordo com o artigo 31, § 7°, do Regimento Interno.

Ao analisar os autos verificamos que a permuta é vantajosa para o Estado, segundo avaliação feita no Parecer 414 do Conselho do Patrimônio Imobiliário do Estado. Ressaltamos, também,  que a Secretaria de Estado da Educação se mostrou interessada na mesma, uma vez que a Votorantim Celulose e Papel S.A. se comprometeu a construir dois prédios, um destinado ao Ensino Fundamental da 1ª a 4ª série, outro da 5ª à 8ª série e ao Ensino Médio, obedecendo as diretrizes para a construção de escolas estabelecidas pelo Programa de Expansão.

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 104, de 2002 , " ad referendum ", do plenário. 

a) NEWTON BRANDÃO – Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 27/2/2003

a) Antonio Mentor – Presidente

Newton  Brandão – Nivaldo Santana – Rosmary Corrêa – Ary Fossen – Antonio Mentor.


