PARECER Nº        190            , DE 2003

DO CONGRESSO DAS COMISSÕES DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES E FINANÇAS E ORÇAMENTO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0509, DE 2001.

De autoria do Deputado
 Henrique Pacheco, o Projeto de lei nº 0509, de 2001, autoriza a gratuidade de passagens nos serviços de transporte coletivo de responsabilidade do Estado aos policiais das guardas municipais no Estado de São Paulo. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua constitucionalidade, legalidade  e juridicidade, recebeu parecer favorável. Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência.

Usando de prerrogativa que lhe concede o artigo 18, inciso III, alínea " d" da XI Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento, para  apreciação da matéria. 

Na qualidade de Relator designado, passo a analisar o Projeto de  lei nº 0509, de 2001, quanto ao mérito e  quanto ao aspecto financeiro.

O objetivo do Projeto sob análise é autorizar a isenção do pagamento das tarifas da CPTM e do Metrô aos guardas municipais que apresentarem cédula de identidade da categoria e/ou estiverem devidamente uniformizados. 

Quanto ao mérito, entendemos que a iniciativa  merece ser acolhida, uma vez que, segundo o próprio autor, “é um incentivo ao trabalhador que não tem remuneração suficiente para cobrir seus custos operacionais.”

Quanto ao aspecto financeiro, a proposição não satisfaz a exigência contida no artigo 25 da Constituição Estadual, fazendo-se   necessária a apresentação da seguinte emenda, prevendo os recursos disponíveis próprios para atender os novos encargos:

EMENDA

Inclua-se no Projeto de Lei nº 509/2001 artigo com a seguinte redação:

“ Artigo ... – As despesas decorrentes da execução desta lei correrão por conta de dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.” 

Face ao exposto, e não encontrando óbices à tramitação da matéria, nos aspectos que me cabe examinar, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0509, de 2001. 

a) JOSÉ ZICO PRADO – RELATOR

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Saladas Comissões, em 12/3/2003

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – José Zico Prado – Jorge Caruso – Aldo Demarchi – Eli Corrêa Filho – Eli Corrêa Filho – Claury Alves da Silva – Claury Alves da Silva – Vanderlei Macris – Vanderlei Macris – José Rezende – Célia Leão – Célia Leão.

