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INDICAÇÃO  Nº  127,  DE  2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Geraldo Alckmin Filho, no sentido que sejam tomadas as providências necessárias para que a Prefeitura Municipal de Jumirim receba em doação 01 (um) veículo, para ser utilizado pelo Conselho Municipal da Criança e do Adolescente - CMDCA.

JUSTIFICATIVA

O Conselho Municipal da Criança e do Adolescente – CMDCA, através do Conselho Tutelar de Jumirim, vem desenvolvendo um trabalho bastante importante, especialmente no sentido de coibir o uso de drogas por parte dos nossos adolescentes e jovens.

Entretanto, para que esse trabalha resulte em bons frutos o Conselho necessita de um veículo, pois tem se utilizado, quando possível, de viaturas policiais ou carros da Prefeitura Municipal.

O pedido fundamenta-se no fato que nem sempre a Prefeitura ou a Polícia Militar, podem fornecer condução para que os conselheiros possam atender os chamados da população.

Assim, imprescindível que medidas sejam tomadas no sentido de doar 01 (um) veículo para o município de Jumirim.

Assim, está, ao nosso ver, plenamente justificada a presente proposição, que certamente encontrará acolhida do Sr. Governador.

Sala das Sessões, em 25/02/2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO
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