INDICAÇÃO Nº      230              , DE 2003

A cidade de Avaré se constitui numa das mais importantes da Região da Média Sorocabana, representando um papel de destaque no desenvolvimento regional.

O município de Avaré apresenta uma boa estrutura de serviços, comércio desenvolvido, rede escolar diversificada e de bom nível, além de instituições prestadoras de saúde compatíveis com as necessidades da população.

Por tudo isto, Avaré vem atraindo as populações de outros municípios, que para lá migram em busca da satisfação de seus interesses.

Em consequência, aumenta a carência habitacional da cidade, que necessita do auxílio do Poder Público para solucionar este problema de forma adequada e satisfatória.

Daí porque, estamos reivindicando do Governo do Estado que destine recursos financeiros para a construção de conjuntos habitacionais em Avaré, como forma de atender a população mais carente, melhorando sua qualidade de vida.

Assim sendo, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a destinação de recursos financeiros para a construção de conjuntos habitacionais em Avaré.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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