INDICAÇÃO Nº       180       , DE 2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias, visando à implantação, no Município de Suzano, de campus avançado da Universidade de São Paulo – USP.

JUSTIFICATIVA

Dotar o progressista Município de Suzano de um campus avançado da Universidade de São Paulo corresponderá a atender a uma legítima reivindicação da comunidade local. 

O Município em questão, situado na Região Metropolitana de São Paulo, tem população superior a duzentos e trinta mil habitantes, apresentando uma expressiva taxa de crescimento populacional, consideravelmente superior à taxa média do Estado.

Cumpre assinalar que, somadas as redes municipal, estadual e particular, havia, no Município de Suzano, 44.103 alunos matriculados no ensino fundamental e 13.948 no ensino médio, distribuídos em 71 estabelecimentos de ensino fundamental e 24 de ensino médio (dados de 2000). Trata-se, inquestionavelmente, de um expressivo contingente de jovens, a reclamar que lhes seja proporcionado ensino superior público e gratuito.

Há que se levar em conta, ainda, que, dada sua localização, e a extensão de sua área (195 km²), não apenas seus munícipes, mas igualmente os dos vários Municípios vizinhos, seriam contemplados por essa medida. Suzano transformar-se-ia, destarte, em um pólo para o qual convergiriam estudantes de vários Municípios.

Dadas as condições econômicas e sociais que a região apresenta, bem como o déficit de instituições de ensino superior a servi-la, o ideal seria que ali se criasse uma universidade estadual. Não se desconhecem, contudo, as imensas dificuldades que uma empreitada dessa natureza apresenta. Assim sendo, revela-se mais adequada, e menos onerosa para os cofres públicos, a implantação de um campus avançado da USP, para a qual o Município dispõe da necessária infra-estrutura.

Ante a relevância da matéria e o interesse público nela presente, devem ser levadas a cabo, com a máxima brevidade possível, as medidas ora sugeridas.

Sala das Sessões, em 

Jorge Tokuzumi

Deputado Estadual

Líder do Pl

Dep. Jorge Tokuzumi

Memo 28-2-2003 

gsm    (ind. Campus USP)
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