REQUERIMENTO nº 249/2003

REQUEIRO, nos termos regimentais, a inserção na ata de nossos trabalhos de um voto de congratulações, com a população da 3ª Idade do município de Campo Limpo Paulista, pela passagem do Dia do Idoso, que é comemorado nesta data, 27 de fevereiro.

REQUEIRO, outrossim, que do teor deste, seja dado ciência ao Grupo da Terceira Idade de Campo Limpo Paulista, situado à Rua Borba Gato, 156, Vila Tomasini no município de  Campo Limpo Paulista – SP.- CEP 13,230-400, na pessoa de seu Presidente Dulce Amato.

JUSTIFICATIVA

Foi através do Decreto n° 33.825, de 22 de setembro de 1991, no Governo Fleury que foi instituído o “Programa Estadual de Atendimento Especial a População Idosa’.

São consideradas idosas as pessoas que comprovarem idade acima de 65 (sessenta e cinco anos), ou mais.

Apesar do idoso ou 3ª idade, ter o direito assegurado pela Constituição de participar na vida comunitária, ter condições dignas humanas, ele que não deve sofrer  discriminação de qualquer natureza, ainda hoje é discriminado, tanto pela sociedade como no seu meio familiar, sendo uma pessoa incapaz, criticada, tornando-se mais um problema para a sociedade e para suas famílias.

Considerando que o processo de envelhecimento diz respeito à sociedade em geral, hoje eles têm o Programa Estadual de Vacinação da 3ª Idade, Delegacia de Proteção ao Idoso.

Descontos em lazer, tais como: cinemas, teatros, museus, parques de diversões,

Isenção de pagamento das tarifas de transporte, barcos, balsas e todo tipo de embarcações públicas e privadas.

Hoje temos lojas especializadas em produtos para idosos, que estão descobrindo na população da terceira idade  um grande mercado comercial.

Muitos idosos são abandonados em Asilos, Casas de Saúde, sendo obrigados a se afastarem do convívio familiar, quando muitos ainda podem contribuir de várias formas, trabalhando e gerando lucros , haja vista nos países de 1° Mundo, onde a população idosa é predominante e respeitada.

Por estas pessoas que nos antecederam, todo meu respeito, carinho, amizade e que o Dia do Idoso, não seja só hoje, mas todos os dias!

Sala das Sessões, em







  





Mônica Becker e Almeida







Deputada Estadual
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