PROJETO DE LEI Nº   137, DE  2003

   Dá denominação a ponte localizada na Rodovia “Dr. Cassio de Freitas Levy”- SPV 17, na divisa entre os municípios de Cordeirópolis e Limeira.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ivan Costa Mercuri” a ponte localizada no Km 5,050 da Rodovia “Dr. Cassio de Freitas Levy”- SPV 17, na divisa limítrofe dos municípios de Cordeirópolis e Limeira.

                                                      Artigo 2 º - Esta   lei    entrará   em   vigor  na  data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ivan Costa Mercuri, filho de Agostinho Cristofolino Mercuri e Leonor Costa Mercuri, nascido em Limeira no ano de 1962, veio a falecer nesta Capital, em 26 de agosto de 1994. Era solteiro

O homenageado era descendente de imigrantes italianos, vindos de Piemonte, que se enraizaram inicialmente no Distrito de Cascalho, município de Cordeirópolis, e posteriormente se estabeleceram nos municípios vizinhos de Santa Gertrudes e Limeira.

Ainda jovem, Ivan transferiu-se para São Paulo onde cursou o Colégio São Luiz e graduou-se em Ciências Atuárias pela Universidade de São Paulo-USP. Era um leitor inveterado e humanista. Fez inúmeras viagens pelos países das Americas e Europa, acumulando grandes conhecimentos mercê de seu espírito de pesquisador. Foi um esportista de espiríto inquieto, tendo sido sócio por longos anos do Clube Jaraguá Campestre.

Funcionário Público, exerceu o cargo de Secretário da Câmara Municipal de São Paulo por dez anos, onde deixou um legado de amigos não só  por seu caráter irretocável, mas também pelas inúmeras iniciativas em prol da coletividade onde atuava.

Digno de enorme respeito e admiração nas cidades de Cordeirópolis e Limeira, deixou inúmeros amigos e teve sua vida marcada pelo esforço, disciplina e dedicação.                                                                                                                                                                          

           Por sua honestidade, tanto na vida profissional como no convívio familiar e em sociedade, conquistou o respeito e admiração de todos aqueles que com ele conviveram.

Por entender que o nome de Ivan Costa Mercuri deve ser perpetuado nos municípios de Cordeirópolis e Limeira, municípios onde reside grande parte da sua família, apresento este projeto de lei para o qual solicito a especial atenção dos Nobres Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

                                                                    Sala das Sessões, em 25/3/2003

a)  ALDO DEMARCHI - PFL
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