INDICAÇÃO Nº        215                   , DE 2003

O Município de Avaré se apresenta como um importante polo de desenvolvimento da Região da Média Sorocabana, constituindo-se num ponto de convergência de interesses regionais.

Por isso mesmo, as estradas que servem o município e a região são importantes, pois que permitem a integração das comunidades e servem como meio de escoamento das riquezas econômicas locais e regionais.

Daí porque, elas necessitam, estar em bom estado de conservação, a fim de se evitar a ocorrência de acidentes, os prejuízos dos seu usuários e a demora na locomoção e transporte de pessoas e produtos.

Assim sendo, estamos reivindicando do Governo do Estado a destinação de recursos financeiros para a pavimentação, manutenção e recuperação das estradas vicinais do município de Avaré, o que fazemos por meio da seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a destinação de recursos financeiros para a pavimentação, manutenção e recuperação das estradas vicinais do Município de Avaré.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual

Sistema SPL - Originalidade: 33037 -280203112200988


