INDICAÇÃO Nº        211                   , DE 2003

A população do Município de Iguape está seriamente preocupada com a proliferação dos chamados "caramujos africanos", que vem ocorrendo na Juréia (Barra do Ribeira). 

Trata-se de uma verdadeira praga, que assusta moradores locais e turistas que visitam a cidade e a região, pois que esses caramujos são altamente venenosos e também transmissores de doenças, causando danos irreparáveis à saúde.

As autoridades locais estão sem condições de promover um combate efetivo aos caramujos africanos e a situação tende a piorar.

Entendemos que o Governo do Estado não deve ficar alheio a essa situação, cabendo-lhe pelos meios ao seu alcance colaborar para a solução do problema. Isto posto, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar a adoção das providências cabíveis, através dos órgãos competentes, visando a fazer com que o Estado, em parceria com o Município de Iguape, promova um efetivo combate aos "caramujos africanos", que estão procriando na Juréia ( Barra do Ribeira).

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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