INDICAÇÃO Nº          216                 , DE 2003

As Santas Casas de Misericórdia são instituições tradicionais, que prestam relevantes serviços às populações de nossos municípios na área da saúde.

Por isso mesmo, essas instituições devem merecer o apoio das autoridades públicas no sentido de que possam manter-se em condições de dar aos seus usuários atendimento de bom nível compatível com as suas necessidades.

A Santa Casa de Misericórdia de Avaré, apesar da dedicação, do trabalho efetivo e do entusiasmo de seus dirigentes, de seu corpo clínico e de seus funcionários, está necessitando de recursos financeiros para poder enfrentar seus inúmeros encargos de ordem orçamentária, de modo a não comprometer a qualidade dos serviços que presta.

Esses recursos seriam destinados à aquisição de equipamentos, de medicamentos, à melhoria de instalações e à satisfação de encargos trabalhistas, possibilitando que essa instituição continue dando à população de Avaré e dos municípios vizinhos atendimento médico no nível desejável.

Em assim sendo, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado uma indicação nos seguintes termos:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a destinação de recursos financeiros, da ordem de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), à Santa Casa de Misericórdia de Avaré, a fim de que essa instituição possa satisfazer seus encargos de ordem orçamentária, equipando-se devidamente e modernizando-se, de modo a continuar prestando serviços de bom nível aos seus usuários.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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