INDICAÇÃO Nº       249                 , DE 2003

A Mesa da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através de Ato de 14/03/03 (pg 22), decidiu estabelecer, com fundamento no artigo 57, inciso I, da Lei Federal nº 9.096/95 e em orientação fixada pelo Tribunal Superior Eleitoral, o rol dos partidos políticos que terão direito a funcionamento parlamentar (art 1º).

No artigo 2º desse mesmo Ato, a Mesa da Assembléia Legislativa deliberou fixar a estrutura administrativa de Gabinetes de Lideranças, na forma do Anexo Único que integra o citado Ato.

Ocorre que, como a justificativa e a fundamentação do Ato da Mesa estão baseados nos resultados das eleições e nas diretrizes fixadas pelo Tribunal Superior Eleitoral, este deveria ser o critério para a fixação do número de lotação dos Gabinetes de lideranças e não a atual composição das bancadas.

Neste ponto registre-se que o dispositivo no artigo 2º do Ato conflita com a fundamentação do próprio Ato.

Ao fixar a estrutura administrativa dos Gabinetes de Lideranças, a Mesa da Assembléia Legislativa acabou reduzindo, de maneira significativa, o número de funcionários desses Gabinetes, que até então vigorava, e, em consequência, muitos dos servidores da Casa deverão ficar sem lotação.

O fato é motivo de apreensão por parte de funcionários e de Deputados, posto que os primeiros estão ameaçados de perder o emprego e os segundos poderão ficar prejudicados no tocante ao exercício da sua atividade parlamentar.

Em face disso, parece-nos que a Mesa da Assembléia Legislativa deveria rever o artigo 2º do referido Ato, para o fim de alterar os números dele constantes, de modo a compatibilizar o número de funcionários a que tem direito os Gabinetes de Lideranças com a realidade da Casa e, especialmente, com a exigência dos serviços neles realizados, bem como com as necessidades da atividade parlamentar.

Trata-se de um gesto de justiça e de mérito que, temos certeza, será adotado pela Mesa da Assembléia, cujos integrantes, sensíveis aos reclamos de funcionários e Deputados, haverão de implementá-lo.

Indicamos, nos termos regimentais, se dignem os ilustres Membros da Mesa da Assembléia Legislativa determinar a elaboração de estudos visando alterar o Anexo a que se refere o Ato da Mesa de 14/03/03 (fls 22), publicado no Diário Oficial de 15/03/2003, de modo que, respeitada a fundamentação desse mesmo ato, seja mantida, a estrutura até então vigente no tocante a composição dos Gabinetes de Lideranças, a fim de que não ocorra dispensa de funcionários e se possibilite o pleno funcionamento da atividade parlamentar.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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