INDICAÇÃO Nº    178      , DE 2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias, visando à implantação da Faculdade de Tecnologia (FATEC) de Suzano, vinculada ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – Ceeteps.

JUSTIFICATIVA

Ao formular ao Sr. Governador do Estado a sugestão de que trata esta indicação, buscamos fazer chegar a Sua Excelência antiga e justa reivindicação da comunidade de Suzano.

Com efeito, os cidadãos daquele Município, sobretudo os jovens, se ressentem da falta de uma instituição de ensino nos moldes das FATECs, e com o padrão de excelência que delas é próprio. 

Situado na Região Metropolitana de São Paulo, Suzano tem população superior a duzentos e trinta mil habitantes, apresentando uma expressiva taxa de crescimento populacional, consideravelmente superior à taxa média do Estado.

Cumpre assinalar que, somadas as redes municipal, estadual e particular, havia, no Município de Suzano, 44.103 alunos matriculados no ensino fundamental e 13.948 no ensino médio, distribuídos em 71 estabelecimentos de ensino fundamental e 24 de ensino médio (dados de 2000). Trata-se, inquestionavelmente, de um expressivo contingente de jovens, a reclamar que seja ali instalada uma FATEC.

Há que se levar em conta, ainda, que, dada sua localização, e a extensão de sua área (195 km²), não apenas seus munícipes, mas igualmente os dos vários Municípios vizinhos, seriam contemplados por essa medida. Suzano transformar-se-ia, destarte, em um pólo para o qual convergiriam estudantes de vários Municípios.

Sublinhando a relevância da matéria e o interesse público nela presente, deixamos consignada nossa certeza de que os órgãos competentes, no âmbito do Poder Executivo, reconhecerão a pertinência das considerações supra expostas; e, assim, dentro em breve, serão levadas a cabo as necessárias providências, visando a dotar o progressista Município de Suzano de uma Faculdade de Tecnologia (FATEC).

Sala das Sessões, em 

Jorge Tokuzumi

Deputado Estadual

Líder do Prona

Dep. Jorge Tokuzumi

Memo 28-2-2003 
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