INDICAÇÃO Nº    196        , DE 2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências no sentido de ser concretizada a anexação da Faculdade de Engenharia Química de Lorena – Faenquil pela Universidade de São Paulo – USP.

JUSTIFICATIVA

A Faculdade de Engenharia Química de Lorena - Faenquil é uma autarquia de regime especial, subordinada à Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico e Turismo do Governo do Estado de São Paulo. Está localizada na cidade de Lorena, Estado de São Paulo. A Faenquil, é conhecida pelo ensino e pesquisa na área de química e biotecnologia desde 1969, e oferece cursos de graduação em Engenharia Bioquímica, Engenharia de Materiais, Engenharia Química, Engenharia Industrial Química, curso de ensino médio e profissionalizante na área de química e programas de pós-graduação. Atualmente a Faenquil tem 1.383 alunos e 91 professores.

A Universidade de São Paulo – USP, tem um projeto de anexar a Faenquil. Seria o primeiro campus na região leste do Estado e o sétimo campus da USP, ao lado dos campus de São Paulo, Bauru, Piracicaba, Pirassununga, Ribeirão Preto e São Carlos. Com a incorporação a faculdade poderia aumentar o número de cursos oferecidos. A existência de uma unidade da USP no Vale do Paraíba  também poderia ajudar no desenvolvimento da região. 

Como se percebe, a anexação da Faenquil seria benéfica à região, à faculdade, à Universidade, e aos futuros alunos, com a ampliação do número de vagas e de cursos, aumentando ainda mais as instalações tecnológicas e de pesquisa no Vale do Paraíba.

Assim, e pelo grande alcance social, a anexação da Faculdade de Engenharia Química de Lorena – Faenquil pela Universidade de São Paulo – USP apresenta-se como medida de relevante interesse público.

Sala das Sessões,

   Deputado JORGE CARUSO
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