PROJETO DE LEI N.º  142 , DE 2003

Declara de utilidade pública a Sociedade Creche Berçário Rodrigues de Abreu, em Bauru.




A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º- É declarada de utilidade pública a Sociedade Creche Berçário Rodrigues de Abreu, com sede em Bauru.





Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA





A Sociedade Creche Berçário Rodrigues de Abreu, com sede em Bauru, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, fundada em 10 de abril de 1.944.





Desde aquela data, a entidade tem proporcionado serviços de atendimento a crianças com idade de 4 meses completos a 7 anos incompletos, em colaboração com suas respectivas famílias, proporcionando seu pleno desenvolvimento físico, mental, moral, espiritual e social.





A Sociedade Creche Berçário Rodrigues de Abreu presta atendimento a crianças cujas famílias são, na sua maioria, de baixa renda, muitas vezes com seus pais em condição de subemprego ou desemprego.








O intenso trabalho de seus associados e colaboradores é exercido de maneira voluntária e graciosa, atendendo a todas as crianças de acordo com o seu grau de desenvolvimento, através de atividades que auxiliam as crianças a expressar seu comportamento de maneira criativa e saudável, com brinquedos, livros, músicas, desenhos. A partir do maternal (3 anos de idade) o conteúdo aplicado é o mesmo das escolas municipais. Os cuidados com a alimentação, é claro, não são deixados de lado. A participação das famílias não é deixada de lado, para que seja estabelecido um relacionamento de cooperação e responsabilidade no processo sócio educativo da criança.


Como se pode verificar pela documentação juntada a este projeto, a entidade em questão tem prestado um excelente serviço para a comunidade, principalmente para as pessoas mais carentes, e a declaração de utilidade pública estadual virá, sem dúvida, garantir a continuidade de seus intensos trabalhos.





Por estes motivos, solicitamos o apoio dos nossos pares para que esta propositura seja aprovada.

Sala das Sessões, em 26/3/2003

a) PEDRO   TOBIAS - PSDB
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