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INDICAÇÃO  Nº  345,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a realização dos estudos administrativos necessários visando a implantação de uma Base Comunitária de Segurança Fixa no Conjunto Santo Ângelo, em Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

A E.E. Lucinda Bastos, localizada no Conjunto Santo Ângelo, distante cerca de 20 km do centro do município de Mogi das Cruzes, foi invadida, mais uma vez, por bandidos armados que causaram grande pânico à direção, alunos, professores e pais que, com toda razão, não suportam mais tanta insegurança.

A insegurança aflige toda a comunidade local, razão pela qual pleiteamos a implantação desta Base Comunitária de Segurança que, por sinal, atenderá aos bairros adjacentes de Varinhas, Barroso, Biritiba Ussú, Tijuco Preto, Quatinga, Oropó, Parque São Martinho e Conjunto Bom Pastor, que compõem uma grande área onde residem cerca de 50.000 pessoas.



Sala das Sessões, em 09-04-2003

a) LUÍS CARLOS GONDIM
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