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INDICAÇÃO  Nº  289,  DE  2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine a implantação de uma passarela sobre a SP-264, no trevo de acesso ao município de Salto de Pirapora, ligando os Bairros Jardim Elizabete, Áurea, Jardim Paulistano, América, Bandeira e Cachoeira.

JUSTIFICATIVA

O movimento de veículos na entrada do município de Salto de Pirapora tem aumentado significativamente, dificultando as pretensões dos pedestres que têm a necessidade de cruzar a pista da Rodovia SP-264.

O atendimento do pleito em questão é de suma importância, pois os Bairros Jardim Elizabete, Áurea, Jardim Paulistano, América, Bandeira e Cachoeira, possuem uma população estimada de 10.000 (dez mil) pessoas, que constantemente correm o risco de acidentes ao atravessar a rodovia. Tal risco é ainda maior para os milhares de estudantes, visto que de um lado os bairros comportam três escolas, além de trabalhadores que se utilizam desse trajeto.

O município de Salto de Pirapora está passando por uma fase de amplo desenvolvimento em todos os setores e, consequentemente, surge a necessidade de concretização de obras que possibilitem o aumento da segurança e do bem estar de sua população.

Por tais ponderações, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável, e que contará com a acolhida do Exmo. Sr. Governador.

Sala das Sessões em, 1º/04/2003

a)  JOSÉ CALDINI CRESPO
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