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INDICAÇÃO  Nº  373,  DE  2003

Existe na cidade de Avaré o Clube Avareense de Cinema - CAC, que é uma tradicional entidade local, cuja fundação ocorreu há 46 anos, isto é em 23 de março de 1956.

Trata-se de uma entidade cultural, declarada de utilidade pública municipal, que vem prestando relevantes serviços à população daquela cidade.

Ultimamente o Clube Avareense de Cinema vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, sendo que recentemente foi obrigado a paralisar suas atividades pela total falta de recursos necessários para a modernização de suas instalações.

Suas poltronas são velhas e estão deterioradas, seu equipamento de som é antigo e obsoleto e os filmes que vinha apresentando são ultrapassados, sendo que esses fatores contribuíram para o afastamento de público no local.

Essa situação é consideravelmente prejudicial à cidade de Avaré, cuja população se vê privada de participar das atividades daquele clube e de assistir a bons filmes, ficando, portanto, prejudicada no aspecto de lazer e de cultura.

O presidente do Clube Avareense de Cinema, Sr Carlos dos Reis Carvalho tem se empenhado em solucionar o problema, sendo que está reivindicando dos governos municipal e estadual uma verba específica para atender as necessidades daquela entidade.

Entendendo que se justifica plenamente a reivindicação, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) ao Clube Avareense de Cinema, da cidade de Avaré, destinados a modernização de suas instalações, mobiliário e equipamentos de som e projeção.




Sala das Sessões, em 15-04-2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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