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 INDICAÇÃO N.º  433,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador Dr. GERALDO ALCKMIN que se digne determinar à Secretaria Estadual da Assistência e Desenvolvimento Social a destinação de verba no valor de R$ 72.541,95 (setenta e dois mil quinhentos e quarenta e um reais e noventa e cinco centavos) para construção de um Centro de Convivência para o Idoso no município de Taiúva.

JUSTIFICATIVA

A construção de um Centro de Convivência para o Idoso é uma antiga reivindicação da população do município de Taiúva, cidade que conta com 5.500 (cinco mil e quinhentos habitantes), não tendo um espaço onde seus idosos possam se reunir para desenvolverem atividades que ocupem seu tempo disponível.

Com a existência de um centro de convivência será possível proporcionar as estas pessoas, cursos, exercícios físicos, jogos e demais atividades que venham contribuir com a melhoria do nível de vida dos idosos do município.

A construção deste Centro de Convivência esta orçado em R$ 72.541,95 (setenta e dois mil quinhentos e quarenta e um reais e noventa e cinco centavos), conforme documentos em anexo, não tendo o município disponibilidade orçamentária para a execução das obras.

Assim, INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, para que determine providências ao Senhor Secretário da Assistência e Desenvolvimento Social, visando a destinação de verba no valor de R$ 72.541,95 (setenta e dois mil quinhentos e quarenta e um reais e noventa e cinco centavos) para construção de um Centro de Convivência para o Idoso no município de Taiúva.
Sala das Sessões, em 23/04/2003

a) LUÍS CARLOS GONDIM
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