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INDICAÇÃO  Nº  368,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a extensão dos Trens Espanhóis até a cidade de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

Dentre as medidas adotadas pelo Senhor Governador do Estado é importante destacar as iniciativas na área dos Transportes.

O Governo do Estado tem contribuído através dos órgãos competentes, no sentido de que o conforto e a segurança dos cidadãos sejam garantias para a sobrevivência daqueles que dependem dos conhecidos transportes populares.

Refiro-me ao Metrô, aos trens de passageiros e na oportunidade deixo consignado que os denominados “Trens Espanhóis”, têm contribuído para melhorar a condição de vida da população, em especial os mais carentes.

Diante desta e de outras constatações, proponho ao Senhor Chefe do Executivo que atenda a reivindicação da Associação dos Vereadores Evangélicos d o Alto do Tietê e recepcionada por este Parlamentar, no sentido de que sejam viabilizados estudos para que se estenda os Trens Espanhóis até o Município de Mogi das Cruzes.

É notória a pujança da região, principalmente Mogi das Cruzes que conta com aproximadamente 342.248 habitantes, possuindo duas grandes Universidades que são: a OMC – Organizações Mogi das Cruzes e a UBS Universidade Brás Cubas, além de duas Faculdades (Náutico e Tabor).

O “trem espanhol”, além de rápido é confortável e inquestionavelmente facilitará o acesso dos estudantes e trabalhadores que se deslocam para aquela região, tida, ainda como “cidade dormitório”, uma vez que grande parte de sua população, trabalha nas proximidades como: Suzano, Poá, Ferraz, Itaquaquecetuba e São Paulo.

Dados estatísticos mostram que se estima em 1.000.000 o número de usuários do sistema.

Inegavelmente o Senhor Presidente da AVEAT, Vereador Silas Faria de Souza, sensibilizado com as necessidades daquela região, encaminha o referido pleito, que se atendido facilitará a vida dos trabalhadores, estudantes e empresários que usufruirão deste sistema.

Não tenho dúvidas de que o Senhor Governador, através dos seus auxiliares se empenharão na solução de medida de elevado alcance social.




Sala das Sessões, em 15-04-2003

a) ADILSON ROSSI
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