
PARECER N.º  292,  DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º  25, de 2002

De autoria do  Deputado Willians Rafael, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Paulo Rubens Soares Hungria" ao viaduto no trevo de intersecção da Rodovia Raposo Tavares, km 166, com as avenidas 5 de Novembro e Rubens Brasi, em Itapetininga. 

Aprovado o projeto, na forma do substitutivo apresentado no parecer da reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Transportes e Comunicações e, não tendo a Comissão de Redação se manifestado no prazo regimental, cabe-nos, na qualidade de relator especial, apresentar a seguinte redação final:

"Dá a denominação de 'Paulo Rubens Soares Hungria' ao viaduto do trevo localizado no km 166,50 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, na interseção  com as avenidas 5 de Novembro e Rubens Brasi, no Município de  Itapetininga.

Artigo 1º  -  Passa a denominar-se 'Paulo Rubens Soares Hungria' o viaduto do trevo localizado no km 166,50 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270,  na interseção com as avenidas 5 de Novembro e Rubens Brasi, no Município de Itapetininga.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.”

a) ROQUE BARBIERE – Relator Especial

