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INDICAÇÃO  Nº  370,  DE  2003

Existem no funcionalismo público algumas carreiras que estão marginalizadas, uma vez que não é atribuída remuneração condizente aos seus integrantes.

Tal é o que ocorre com os ocupantes de cargos de Técnico de Apoio à Arrecadação Tributária (TAAT), que vêm sendo discriminados, pois não estão estruturados em carreira pública e, nessas condições, não têm condições de acesso a posições mais elevadas no serviço público.

Temos recebido apelos dos integrantes dessa classe de servidores no sentido de que os apoiemos nas suas reivindicações básicas de melhoria salarial, de estruturação em carreira específica, de aumento e incorporação do valor da gratificação denominada prêmio de incentivo a qualidade, além de outros benefícios hoje atribuídos a outras classes de servidores.

Entendendo justas essas reivindicações, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a elaboração de estudos que concluam pela concessão de reajustes salariais aos integrantes da classe de Técnico de Apoio à Arrecadação Tributária- TAAT, bem como a estruturação desses cargos em carreira própria e, ainda, a revalorização da vantagem denominada Prêmio de Incentivo a Qualidade e respectiva extensão e incorporação a todos os ocupantes desses cargos.




Sala das Sessões, em 14-04-2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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