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INDICAÇÃO  Nº  463,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador Dr. GERALDO ALCKMIN que se digne determinar ao Senhor Secretário de Estado dos Transportes Dr. DÁRIO RAIS LOPES, a adoção de providências urgentes visando duplicação da Rodovia Engenheiro João Batista Cabral Renno, (SP 225), no trecho entre a cidade de Bauru e a Rodovia Castelo Branco (SP 280).

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Engenheiro João Batista Cabral Renno, (SP 225) que liga a cidade de Bauru ao Estado do Paraná encontra-se quase totalmente duplicada, restando somente o trecho entre aquela cidade e o acesso à Rodovia Castelo Branco (SP 280) sem contar com aquele benefício,

O referido trecho é de suma importância para a região, pois servindo de acesso ao Estado do Paraná tem imenso tráfego de caminhões, principalmente no transporte de cana de açúcar para as usinas ali instaladas e de soja em direção ao Porto de Paranaguá, vindo dos Estados de Mato Grosso e Mato Grosso do Sul.

Além da ligação com o Estado do Paraná, é também importante para o acesso a Capital Paulista, sendo o trecho sem duplicação gargalo que prejudica todo o trafego da região, necessitando de urgente duplicação.

Assim, INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. GERALDO ALCKMIN, que determine ao Senhor Secretário de Estado dos Transportes Dr. DÁRIO RAIS LOPES, a adoção de medidas urgentes visando que aquela Secretaria elabore plano de duplicação trecho da Rodovia Engenheiro João Batista Cabral Renno, (SP 225), no trecho entre a cidade de Bauru e a Rodovia Castelo Branco (SP 280).

Sala das Sessões, em 24/04/2003

a) LUÍS CARLOS GONDIM
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