PARECER Nº 297, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0110, DE 2003.

O Projeto de lei nº 0110, de 2003, iniciativa do nobre Deputado Antonio Mentor, autoriza o Poder Executivo Estadual a postular perante o Comitê Olímpico Brasileiro – COB a candidatura do Município de São Paulo a sede dos Jogos Olímpicos de 2012. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, não obteve manifestação daquele órgão técnico em tempo hábil. O Relator Especial designado em substituição manifestou-se favoravelmente. A Comissão de Esportes e Turismo  também não se pronunciou no prazo regimental, cabendo-me, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer  em substituição. 

A postulação da candidatura  do Município de São Paulo para sede dos Jogos Olímpicos de 2012 é de suma importância tanto para o Município quanto para o Estado, tendo em vista o grande número de atletas e pessoal de apoio que o evento congrega, os milhares de profissionais da mídia que se dedicam a sua cobertura e os bilhões de telespectadores que o assistem ao redor do mundo. Além disso, um evento desse porte tem função primordial na motivação de toda uma geração de jovens para a prática das diversas modalidades esportivas. 

Não encontrando qualquer óbice a sua tramitação, no que se refere aos aspectos de competência desta Comissão de Esportes e Turismo, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0110, de 2003.

a) Vanderlei Siraque – Relator Especial
