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INDICAÇÃO  N.º  335,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine em caráter de urgência providências no sentido de ser destinado à cidade de Franca veículos necessários ao transporte de alunos.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura Municipal de Franca vêm enfrentando várias dificuldades no sistema de transportes de alunos, tendo em vista: a) ser reduzida a frota própria da Prefeitura Municipal, obrigando-a a terceirizar serviços e, consequentemente, ter custos onerosos com transportes; b) ser a referida frota composta – na maior parte – por veículos velhos, com altíssimos gastos com manutenção; c) Franca não tem sido contemplada nos últimos anos, com veículos, na mesma proporção de outros municípios do Estado; d) não existir recursos próprios do município para renovar e ampliar a frota existente, devido a aumento de atribuições e queda de arrecadação de tributos próprios e transferidos; e) demanda elevada por serviços de transporte escolar, em conseqüência da obrigatoriedade legal.

Para melhorar este quadro, o município necessita com urgência de, no mínimo, os seguintes veículos: 04 (quatro) ônibus, modelo circular, para 46 passageiros; 01 (um) ônibus, modelo viagem, para 46 (quarenta e seis) passageiros; 07 (sete) peruas Kombi, para 15 (quinze) alunos cada, todos equipados conforme exigências legais do C.N.T., o que geraria uma economia de 50% (cinqüenta por cento) nos atuais gastos com a ação supracitada, representando uma cifra de R$ 440.000,00 (quatrocentos e quarenta mil reais) por ano, que seriam revertidos em benefício do atendimento de outras necessidades da rede de ensino fundamental de Franca.

Assim, aguardo uma breve e positiva manifestação de Vossa Excelência.



Sala das Sessões, em 09-04-2003

a) GILSON DE SOUZA
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