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INDICAÇÃO  Nº  391,  DE  2003

Considerando que o Sindicato dos Servidores do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - SISDERESP - solicita que sejam reajustados os valores correspondentes ao Auxílio-alimentação e à Gratificação de Atividade Rodoviária - GAR - a que tais servidores fazem jus mensalmente, respectivamente, para R$ 160,00 (cento e sessenta reais) e R$ 170,33 (cento e setenta reais e trinta e três centavos);

Considerando que dezenas de abaixo-assinados  revelam o engajamento de servidores de todo o Estado de São Paulo para a obtenção desses reajustes; 

Considerando que apenas os servidores da Secretaria de Estado dos Transportes fazem jus à Gratificação de Atividade Rodoviária - GAR, de modo que o aludido acréscimo em seu valor não oneraria demasiadamente o erário; 

Considerando, finalmente, que as supracitadas reivindicações são de extrema importância para a categoria, tendo em vista que mitigariam a significativa defasagem atualmente existente em seus vencimentos, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que adote as providências necessárias visando ao reajuste do Auxílio-alimentação e da Gratificação de Atividade Rodoviária - GAR - percebidos mensalmente pelos servidores do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo - DER, respectivamente, para R$ 160,00 (cento e sessenta reais) e para R$ 170,33 (cento e setenta reais e trinta e três centavos).



Sala das Sessões, em 15-04-2003

a) EDMIR CHEDID
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