INDICAÇÃO Nº     338         , DE 2.003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que determine ao Senhor Secretário dos Transportes Metropolitanos, providências no sentido de ser construída uma passarela, na rodovia “PEDRO EROLES”, SP 088, (Mogi Dutra), para a travessia de pedestres, ligando os Bairros, Parque Residencial do Itapeti e Jardim Aracy, em Mogi das Cruzes, acompanhada de sinalização adequada.

JUSTIFICATIVA

Os moradores dos Bairros do Parque Residencial do Itapeti e Jardim Aracy, precisam cruzar a Rodovia Mogi Dutra, especialmente no acesso da estrada do Pavan, frente ao acampamento da Construtora Queiroz Galvão. Neste trecho da estrada os veículos transitam em alta velocidade representando perigo para todos que por ali transitam, em viturde da necessidade de acesso entre os bairros, inclusive, à EE Bairro Jardim Aracy, expondo assim sua vidas a riscos desnecessários, não havendo nenhuma sinalização para a redução de velocidade e nem de existência da escola.

Assim indicamos ao Senhor Governador do Estado que determine ao Senhor Secretário dos Transportes Metropolitanos, sejam tomadas medidas urgentes para que naquele local seja construída uma passarela para a travessia de pedestres e que o local seja também devidamente sinalizado, com placas indicadoras da existência da escola e para a redução da velocidade dos veículos que por ali transitam, visando evitar-se a ocorrência de acidentes que venham  ceifar preciosas vidas de crianças ou adultos, que por ali transitam.

Necessário, também, se faz que em todos os trechos onde estão sendo realizados os trabalhos de duplicação a sinalização seja imediatamente instalada, onde ainda não existe ou reforçada nos locais onde se mostra insuficiente, pois nestes trechos vem ocorrendo constantes acidentes que ocasionam danos físicos aos usuários da estrada além de danos materiais, muitas vezes de grande monta.

SALA DAS SESSÕES, em 

Deputado LUÍS CARLOS GONDIM
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