INDICAÇÃO nº     304              , de 2003.
Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine em caráter de urgência providências imediatas no sentido de que sejam realizadas obras de reestruturação da “Curva da Morte”, localizada no Km. 459 da Rodovia SP-334 Cândido Portinari.

JUSTIFICATIVA:

Não há exagero nenhum em se denominar de “Curva da Morte” o referido trecho da Rodovia Cândido Portinari, que liga Franca à Rifaina (pista norte), cidade com forte atrativo de lazer e turismo, haja vista os inúmeros ranchos (chácaras) edificados ao longo da represa da Usina Elétrica da Jaguara. Esclareço ainda que o município de Rifaina faz divisa com o Estado de Minas Gerais, sendo que é o prolongamento da Rodovia Cândido Portinari que dá acesso às cidades do Triângulo Mineiro.

Assim, o fluxo de veículos é intenso diuturnamente; durante a semana são os veículos pesados como ônibus e caminhões quem mais a utilizam; já nos finais de semana, além desses, centenas de famílias buscam opção de descanso na bela cidade de Rifaina.

Mas bem próximo dali, têm que superar esse verdadeiro desafio, que é contornar a malfadada “Curva da Morte”, encravada num trecho de serra.

Trata-se de uma conversão brusca à esquerda (pista norte), que põe fim a um declive acentuado, mas que há muito tempo vem também pondo fim a vida de muitos!

Incontáveis são os acidentes registrados no local, mas um em especial merece destaque.

Foi na madrugada do dia 08 de maio, onde um ônibus com 46 (quarenta e seis) estudantes que retornavam de Franca para Sacramento/MG não conseguiu completar a curva e adentrou ribanceira abaixo, causando a morte de 20 (vinte) pessoas, conforme matéria publicada no Jornal “Comércio da Franca” que segue anexo em modo de informações.

Assim, entendo que uma obra criando um novo trajeto no local é o caminho para se evitar outras catástrofes como esta, dando mais segurança para os milhares de condutores que trafegam no local, providência esta que reclama pronto atendimento.

Sala das Sessões, 

Deputado GILSON DE SOUZA
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