INDICAÇÃO no      473     de 2003





Considerando que foi lançado pelo Governo Federal o Programa “FOME ZERO”, com o objetivo de enfrentar o grave problema de insuficiência alimentar que atinge grande parcela da população brasileira;





Considerando que a implantação dos restaurantes populares “Bom Prato”, instalados em diversos pontos da Capital, foi uma importante iniciativa do Governo do Estado, objetivando a diminuição da carência alimentar da população de baixa renda, com o fornecimento de uma refeição saudável e de baixo custo;





Considerando que os mencionados Restaurantes “Bom Prato”, sem dúvida é uma iniciativa que deveria ser estendida a outros Municípios do Estado;





Considerando ainda, que foi aprovada a Emenda nº 7648, na forma de subemenda, ao Orçamento do Estado para o ano de 2003, de autoria deste Parlamentar, destinando recursos para a Secretaria de Estado da Agricultura para a expansão dos Restaurantes “Bom Prato”, visando sua implantação em todos os Municípios Paulistas com população superior a 200 mil habitantes.





INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, determinar ao Secretário da Agricultura e Abastecimento, Dr. Antonio Duarte Nogueira Junior, digne-se adotar as medidas cabíveis para implantação dos Restaurantes Populares “Bom Prato”, nos Municípios do Estado com população superior a 200 mil habitantes, visto que por meio da emenda nº 7648, aprovada na forma de subemenda, de autoria deste Parlamentar, foram incluídos recursos ao Orçamento do Estado para o ano de 2003, para tal fim.



Sala das Sessões



HAMILTON PEREIRA



Deputado Estadual 
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