PROJETO DE LEI N.º  239,  DE 2003.

Dá denominação à passarela de pedestres localizada no km 161 da Rodovia Washington Luiz SP 310, em Cordeirópolis.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se Ruy Raphael da Rocha à passarela de pedestres localizada no Km 161 da Rodovia Washington Luiz SP 310, em Cordeirópolis.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Senhor Ruy Raphael da Rocha, nasceu no dia 15 de maio de 1910 na cidade de Santa Gertrudes-SP, vindo a falecer em 24 de setembro de 1997 na cidade de Cordeirópolis-SP.

No ano de 1952, estabeleceu-se em Cordeirópolis após adquirir uma pequena olaria às margens da rodovia Washington Luiz, no bairro do Barreirinha.

A essa empresa rebatizada de Cerâmica São José que o Senhor Ruy-juntamente com sua esposa Dona Júlia Martini- dedicou sua vida, sendo um dos pioneiros do ramo cerâmico a apontar caminhos aos muitos que o seguiram, dando início aquilo que é hoje conhecido como o principal pólo cerâmico do Estado.

Durante meio século a Cerâmica São José produziu telhas, tijolos e outros artefatos cerâmicos, dedicando-se atualmente à fabricação de pisos e revestimentos da marca Triunfo.

Pai de família exemplar, foi em vida uma dessas pessoas iluminadas que têm como missão elevar a qualidade de vida e despertar a esperança de um futuro melhor a todos os que dele se aproximaram. 

O presente projeto afigura-se como uma justa e merecida homenagem, um atestado efetivo, um certificado de relevância do trabalho desenvolvido por um homem honrado, honesto, trabalhador, humanitário e caridoso, requisitos necessários para o cabal reconhecimento público.

Diante do exposto, solicitamos o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões em 15/4/2003

a)  ALDO DEMARCHI  -  PFL
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