




INDICAÇÃO Nº    312      , DE 2 003





Desnecessário salientar as enormes dificuldades financeiras que a população atravessa.






Assim, como, infelizmente, não poderia deixar de ser, nossos servidores públicos também sofrem o problema financeiro que afeta milhões de brasileiros.






Entre nossos servidores, em particular os pertencentes ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo- DER, encontram-se em situação desesperadora.






A grande maioria desses funcionários recebe cerca de R$ 320,00( trezentos e vinte reais), muitos dos quais contando com 35( trinta e cinco) anos de serviços prestados ao Estado.






Para esses servidores, que estão se mobilizando através do seu Sindicato, com abaixo-assinados, tendo, inclusive, já mantido contato com o Senhor Governador, que sabe do problema, será extremamente útil o aumento do valor do “ticket” alimentação, como também, da Gratificação de Atividade Rodoviária.






Para o “ticket”, eles pedem que o valor passe dos atuais R$80,00( oitenta reais) para R$160,00(cento e sessenta reais) mensais.






Já a conhecida GAR- Gratificação de Atividade Rodoviária, de R$ 75,29( setenta e cinco reais e vinte e nove centavos) para R$ 170,33( cento e setenta reais e trinta e três centavos) mensais.






Ainda assim, sem dúvida, é muito pouco pelos relevantes serviços que esses servidores prestam para a população paulista.






Dessa maneira, diante do exposto, encaminhamos, então, a seguinte INDICAÇÃO:






INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, determinar o aumento dos atuais R$80,00( oitenta reais) para R$160,00(cento e sessenta reais) mensais, no valor do “ticket” alimentação e dos atuais R$ 75,29( setenta e cinco reais e vinte e nove centavos) para R$ 170,33( cento e setenta reais e trinta e três centavos), também mensais, da GAR- Gratificação de Atividade Rodoviária, dos servidores do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo- DER.






Sala das Sessões, em      /            /      ,

a) VALDOMIRO LOPES
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