PROJETO DE LEI N.º 303, DE 2003

Dá denominação à escola que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º passa a denominar-se “Dionysio Bovo”, a escola Estadual do bairro de Vila Bazú, na cidade de Franco da Rocha.

Artigo 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

Dionysio Bovo, nasceu em 01 de setembro de 1921, em Palmeiras – Santa Cruz, filho de Luiz Bovo Filho e Rosa Prezoto, de origem italiana. Com um ano e meio de idade transferiu-se para Porto Ferreira, onde permaneceu até os 22 anos de idade. Casou-se em Santa Rita de Passa Quatro, com Netta Moreschi, nascida na cidade, filha de José Moreschi e Cecília Benatto.

Vinda depois para São Paulo, onde morou três anos no bairro da Lapa, e mais um ano no Bairro da Casa Verde.

No dia 28 de dezembro de 1948 no fim da tarde, chegou com a mudança na Vila Bazu, na cidade de Franco da Rocha, trabalhou na antiga SPR 5 anos, na Anderson Clayton, 16 anos, indo depois para a Voith, onde aposentou-se.

Dionysio foi vereador de 1964 a 1968 na cidade de Franco da Rocha e vice - prefeito de 1983 a 1988, Administração Emílio Hernandez. Possui o título de cidadão Francorrochense, Diploma de Honra ao Mérito, Presidente do Centro Comunitário durante 5 anos, Patrono da Fanfarra Rituco Mitani, Patrono da Fanfarra Benedito Fagundes Marques, Presidente da Comissão de Trânsito “Administração Maurici, Fundador do União Futebol Clube de Vila Elizia.

Logo que chegou a cidade, o senhor Dyonisio Bovo, percebeu que a população local era carente em vários aspectos, tornando-se um líder comunitário, atendendo no plano social com dedicação e presteza. Sua bondade para com o próximo e necessitado é conhecido por todos. Tornou-se pessoa de grande prestigio na região, sempre ligado a grandes movimentos populares. Idealista por natureza, tinha em mente a busca constante pela melhora da qualidade de vida dos moradores do município de Franco da Rocha.

Faleceu em 07 de setembro de 2002 com a certeza do dever cumprido, pois sua vida sempre foi norteada pelo senso do bem comum. Esteve sempre e até o final de seus dias cercado de extremo amor e carinho por parte dos amigos e da população agradecida da cidade, colhendo com abundância o que semeou e cultivou durante toda a sua vida.

Dionysio Bovo foi motivo de orgulho para a população daquele Município. É por esta razão que todos gostariam de ver o seu nome denominando uma escola local, pretendendo, com esse gesto prestar-lhe delicada e merecida homenagem, a qual esperamos o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 28/4/2003
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