INDICAÇÃO N.º     424       ,DE 2003.




A Lei n.º 11.002, de 21 de dezembro de 2001, em seu artigo 1º assegurou às Praças da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que se encontravam no serviço ativo em 09 de abril de 1970, integrando seus diversos quadros e especialidade, que foram promovidos à graduação de 3º Sargento PM no serviço ativo e que passaram à inatividade até 24 de outubro de 1985, o apostilamento de seus títulos no posto de 2º Tenente PM.




O referido benefício, no entanto, restringiu-se àqueles cuja promoção à 3º Sargento PM decorreu de aprovação em curso de formação ou concurso, não alcançando àqueles que foram promovidos por Ato de Bravura.




O Ato de Bravura é a ação altamente meritória do servidor que, no desempenho de suas atribuições e para a preservação da vida de outrem, ultrapassa os limites normais do dever e do exigível, colocando em risco incomum a própria vida.  E esta demonstração pessoal de abnegação, coragem e audácia deve ser destacada como forma de valorizar as posturas que, respeitados os direitos fundamentais e os princípios gerais de direito,  revelam a presença de um espírito público responsável pela superação do estrito cumprimento do dever legal. Em suma, um atitude que deve servir de modelo. 




Nesse sentido não se justifica essa exclusão do alcance da citada Lei n.º 11.002/2001, impondo-se a edição de novo diploma legal visando a correção dessa injustiça.




Como a matéria é de iniciativa do Poder Executivo, conforme dispões o artigo 24, § 2º, 4, da Constituição do Estado de São Paulo:




Indicamos, nos termos regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, se digne encaminhar a esta Assembléia Legislativa, Projeto de Lei que, nas condições estabelecidas pelo artigo 1º da Lei n.º 11.002, de 21 de dezembro de 2001, estenda às Praças da Polícia Militar do Estado, que se encontravam no serviço ativo em 09 de abril de 1970, integrando seus diversos quadros e especialidades, que foram promovidos à graduação de 3º Sargento no serviço ativo, por “Ato de Bravura”, e que tenham passado à inatividade até 24 de outubro de 1985, o apostilamento de seus títulos no posto de 2º Tenente PM.

Sala das Sessões, em

LUIZ GONZAGA VIEIRA

Deputado Estadual
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