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DEPUTADO 

ADILSON BARROSO

INDICAÇÃO Nº     367        , DE 2003.

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando à atribuição de competência estadual à Rodovia Vicinal Said Ahmed Saleh que liga a cidade de Barrinha à Pradópolis. 

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Vicinal Said Ahmed Saleh, que liga a cidade de Barrinha à Pradópolis está prejudicada devido ao desvio de caminhões dos pedágios. O trânsito intenso no local, acarretou o surgimento de crateras em toda a sua extensão.

Usuários da rodovia nos informam que sem sinalização pertinente, a condução de seus veículos já era difícil e que agora, com buracos, está praticamente impossível realizar o trajeto necessário.

Atualmente a citada vicinal é de competência municipal, e todos sabemos do déficit dos cofres públicos municipais.

Esta propositura pretende permitir que com recursos estaduais a rodovia vicinal seja reformulada e sinalizada devidamente, acabando assim com os atuais transtornos e acidentes que vêm ocorrendo freqüentemente na mencionada rodovia.

A Rodovia Vicinal Said Ahmed Saleh, está sendo palco de inúmeros e graves acidentes automobilísticos, e causadora de grandes prejuízos a seus usuários devido às condições em que se encontra.

Ocorre que, referida rodovia vicinal passou a receber grande fluxo de tráfego, em especial de caminhões, devido aos desvios de pedágios das rodovias próximas. Tal fato, aliado às fortes chuvas, tornou a rodovia intransitável devido aos grandes buracos que surgiram em toda sua extensão e tem como a falta de sinalização.

Em virtude do grande déficit econômico suportável pelo município de Barrinha, notoriamente por todos conhecido, se torna impossível a devida manutenção da rodovia por este.

Portanto, a presente  propositura objetiva transferir a competência da referida rodovia para o Governo Estadual, que terá amplas condições para promover sua manutenção, isto é, reformando-a e sinalizando-a devidamente; acabando, assim, com os freqüentes acidentes e prejuízos carreados  aos usuários.

Sendo assim, e pelo grande alcance social da proposição ora apresentada, acreditamos em sua unânime aprovação por parte de nossos nobres Pares.

Sala das sessões, em

ADILSON BARROSO
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