Indicação nº      306          , de 2003

CONSIDERANDO que o Governo do Estado, dentro de sua proposta de interiorização, objetiva uma melhor qualidade de vida para a população;

CONSIDERANDO que o desenvolvimento dos municípios paulistas exige a expansão dos serviços prestados à coletividade;

CONSIDERANDO que os moradores dos Bairros Cohab I e II, Jardim Menina Moça I e II e Jardim Leonor reivindicam a construção de uma passarela sobre a Avenida Desembargador José Manoel Arruda para ligar a rua Paschoal Michelli e a Avenida Zeferino José da Cunha. 

CONSIDERANDO, finalmente que a construção da supracitada  passarela é de suma importância para os  pedestres,  para poupar vidas de trabalhadores, que se vêem obrigados a utilizar da via para sua locomoção ao serviço,  apresentamos a presente proposição:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, a celebração de convênio entre o Governo do Estado e a Prefeitura Municipal de Olímpia visando a construção de uma passarela sobre a Avenida Desembargador José  Manoel Arruda, ligando a rua Paschoal Michelli à Avenida Zeferino José da Cunha,  no Bairro Jardim Leonor, no Município de Olímpia.

Sala das Sessões, em

Deputado RODRIGO GARCIA
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