


PROJETO DE LEI Nº  185,    DE 2003.

Transforma em Estância Turística o Município de Sales.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica transformado em Estância Turística o Município de Sales.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA

Sales é uma cidade com população de 4.825 habitantes, cujo Padroeiro é São Benedito. Com excelente localização, propícia ao turismo e com proximidade a importantes cidades da região noroeste paulista. 

Possui um clima muito favorável ao turismo,  às margens dos rios Tietê, Servo Grande , Barra Mansa e Ribeirão Servinho  com  as famosas  “ prainhas “ de água doce  - Praia do Torres e Praia do Servinho , que permitem aos freqüentadores atividades ao ar livre  ,  lazer e a prática da pesca.

Durante todo o ano, o Município recebe milhares de turistas aos finais de semana, isso graças a sua boa infra – estrutura, atrativos turísticos e acervo histórico, proporcionando o aumento do número de  empregos, através do fomento das atividades comerciais. 

A condição de Estância Turística proporcionará ao Município de Sales um grande salto no  desenvolvimento econômico, com aumento de suas receitas, ampliação de seus parques comercial e turístico, trazendo à população uma melhora significativa da qualidade de vida.

Pelas razões acima expostas, solicito aos nobres pares a aprovação do presente Projeto de Lei, afim de que se transforme o Município de Sales em Estância Turística.

 Sala das Sessões, em  3/4/2003           
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