INDICAÇÃO Nº         302                , DE 2003

A estrada que liga Avaré a Itatinga se constituí numa via alternativa de acesso dos munícipes de toda a região para o sul do Estado.

Trata-se de uma estrada que permite o escoamento das riquezas econômicas do Município de Avaré e de outras da região sudoeste, além de representar importante papel no tocante ao inter-relacionamento de suas populações.

Por isso, essa estrada necessita estar em bom estado de conservação, com pavimentação e sinalização adequadas, uma vez que o fluxo de veículos que por ela trafegam é considerável.

Ocorre que essa rodovia não está totalmente pavimentada, restando pequeno trecho para receber essa benfeitoria, que se faz necessária, mórmente agora que o Governo do Estado fez a ligação Itapeva - Paranapanema, dando acesso à balsa que liga à Itatinga, providência esta que trouxe como consequência o aumento do tráfego no local.

A pavimentação desse pequeno trecho da estrada Avaré- Itatinga é uma medida importante para os munícipes da região e se constitui em justa reivindicação dos seus usuários e das autoridades dos municípios da região.

Assim sendo, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo adotar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando destinar recursos para a conclusão das obras de pavimentação da estrada que liga as cidades de Avaré e Itatinga, que possui um pequeno trecho desprovido dessa benfeitoria.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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