INDICAÇÃO Nº       303                    , DE 2003

A Escola Estadual Coronel João Batista de Camargo Barros, situada no Município de Conchas, é um tradicional estabelecimento de ensino daquela cidade, pelo qual já passaram várias gerações de munícipes locais.

O referido estabelecimento de ensino está em condições precárias de conservação, necessitando de várias reformas, adaptações, pintura e outros melhoramentos, entre os quais se inclui a instalação de uma nova caixa d'água.

Essas benfeitorias estão sendo reivindicadas por integrantes dos corpos docente e discente daquela casa de ensino, bem como pelas autoridades municipais de Conchas.

Nesse sentido, recebemos ofício subscrito pelo nobre Vereador José Tadeu Alamada Neder, digníssimo Presidente da Câmara Municipal de Conchas, solicitando que intercedêssemos junto ao Governo do Estado, pleiteando a destinação de recursos financeiros para implantar benfeitorias e realizar reformas na Escola Estadual Coronel João Batista de Camargo Barros, de Conchas.

Entendendo que a reivindicação é justa, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar a adoção das providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a destinação de recursos financeiros para a realização de reformas, adaptações, pintura e outros melhoramentos, entre os quais a instalação de uma nova caixa d'água, na Escola Estadual Coronel João Batista de Camargo, situada no Município de Conchas.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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