INDICAÇÃO Nº  446
, DE 2003.

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao senhor Secretário de Segurança Pública a adoção de medidas necessárias, visando à designação de um Tenente e um Sargento para assumirem o comando da Polícia Militar local e um Grupo de Investigadores para a realização de uma investigação visando a elucidar os crimes cometidos na cidade de Caconde.

JUSTIFICATIVA

Nos últimos quatro meses, um número crescente de crimes (entre eles, homicídios e assaltos à mão armada) vêm sendo  cometidos na cidade de Caconde.

Apesar da luta dos moradores pelo aumento do efetivo da Polícia Militar na cidade, este efetivo é comandado por um Cabo - mesmo havendo vagas no quadro para um Sargento e um Tenente.

A cidade, que contava com duas viaturas, passou a contar com apenas uma, que se encontra em manutenção. Não há uma integração entre a polícia Militar e a Civil, visando a um trabalho preventivo e eficiente. Além disso, o delegado da cidade encontra-se sobrecarregado de trabalho, por acumular a delegacia de Tapiratiba.

A presente indicação tem o objetivo, conforme ao desempenho de nossa função parlamentar, de garantir aos moradores da cidade de Caconde mais segurança e tranqüilidade.

Sala das Sessões, 23 de abril de 2003.

Simão Pedro
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