PROJETO DE LEI  Nº  169, DE   2003

Dá denominação a estabelecimento de ensino que especifica, no Município de Pilar do Sul.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Art. 1º - Passa a denominar-se “Profª. Maria Apparecida Mendes Silva Lacerda”, a Escola Estadual Jardim Colina, em Pilar do Sul.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Maria Apparecida Mendes Silva Lacerda nasceu aos 05 de julho de 1937, na cidade de Alvares Machado, Estado de São Paulo; era filha de José Mendes Silva e Maria Martins Silva.

Formou-se em História na Faculdade de Filosofia, Ciências Letras de Sorocaba, formando-se em 1960;  ainda fez outro curso superior, licenciando-se em Pedagogia, pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras “Nossa Senhora do Patrocínio, na cidade de Itú, Estado de São Paulo.

Em sua longa vida no magistério, lecionou em várias instituições de ensino, a saber:

· 1961 - Instituto de Educação “Barão de Suruí”, em Tatuí; 

· 1962 - Instituto de Educação “Horácio Soares, em Ourinhos; 

· 1963 e 1964 - Ginário Estasdual “Cyrilo Freire”, em Sorocaba; 

· 1965 – Colégio Estadual e Escola Nornal “Miguel Priante Calderaro”, em Bernardino de Campos;

· 1966 a 1969 – Ginásio Estadual “Daniel Verano”, em Votorantim;

· 1970 até meados de 1971 – Diretora Substituta no Ginásio Estadual “Daniel Verano”, em Votorantim;

· A partir de Junho de 1971 - Diretora Substituta no Ginásio Estadual “Camargo Fleury”, em Sorocaba;

· 1973 até julho de 1977 – Diretora Substituta do Colégio Estadual “Prof. Julio Bierrenbach Lima”, em Sorocaba;

· de agosto 1977 até janeiro de 1980, voltou às salas de aula, como professora de História

Em 1978 foi aprovada no Concurso para Diretor de Escola, porém, antes de assumir as novas funções, voltou a assumir a Diretoria do Colégio Estadual “Prof. Julio Bierrenbach Lima”, em Sorocaba.

Finalmente, em 26 de março de 1980, passou a exercer o cargo de Diretora Efetiva na Escola Estadual de 1º e 2º graus “Maria Angerami Scalamandré”, em Ibiúna.

Em 1983 conheceu o advogado João Batista Lacerda com quem veio a casar-se em 18 de setembro de 1984 na Igreja Catedral de Sorocaba.

Aposentou-se em 02 de fevereiro de 1989, como Diretora Titular na Escola Estadual de 1º Grau “Profª Maria de Lourdes Oliveira Ilha, no município de Pilar do Sul, onde havia ingressado neste mesmo cargo no dia 1º de fevereiro de 1982.

Voltou a ministrar aulas de História Didática para o Magistério em 23 de fevereiro de 1989 na Escola Estadual “Vereador Odilon Batista Jordão”, de Pilar do Sul, permanecendo neste estabelecimento de ensino até 12 de fevereiro de 1997; neste lapso temporal também exerceu a função de Professor Coordenador da Habilitação Específica para o Magistério.

Através da Portaria Municipal nº 1.163/97, foi nomeada para exercer as funções do cargo de Diretora do Centro de Reabilitação “Profª Edna Aparecida Ferreira, de Pilar do Sul, durante o período de 13 de agosto de 1997 a 12 de dezembro do mesmo ano.

Participou da constituição da AACA – Associação de Atendimento à Criança e ao Adolescente, de Pilar do Sul, no final do ano de 1997, sendo, na oportunidade, eleita Presidente desta entidade para o biênio 1998/1999.

Em fevereiro de 1998, foi contratada pela Prefeitura Municipal de Pilar do Sul, por um período de 11 (onze) meses, para exercer o cargo de Coordenador Pedagógico Municipal.

Em novembro de 1999, foi reeleita Presidente da AACA – Associação de Atendimento à Criança e ao Adolescente, de Pilar do Sul, para o próximo biênio, que não viria a se completar.

Em julho de 2000 afastou-se das funções por tempo indeterminado para tratamento de saúde, já seriamente abalada em conseqüência de crises cardíacas que vinha sendo acometida há mais de 10 (dez) anos.

Veio a falecer no dia 22 de novembro de 2000, às 14h50 min. no Hospital São Paulo, na Capital paulista, após ser submetida a uma intervenção cirúrgica no coração.

Foi sepultada em Pilar do sul, conforme era seu desejo, ao som da “Valsa do Amor Eterno”; dizia “...espero que o solo querido de Pilar do Sul receba o meu corpo como diz a música”:

“Aqui nascer, aqui viver,

Morrer aqui num céu azul!

Aqui chegar, aqui ficar,

Pra sempre aqui, Pilar do Sul!

Cantando no teu sol, 

Sonhando no teu céu,

Vibrando em teu luar

Quanto vivi...

A vida a deslizar,

Aumenta o meu amor,

E mais te dou valor,

Pilar do Sul que é linda, que é vida”.

Diante disto, em razão da premência e da relevância da questão posta em pauta, solicito aos meus pares, Nobres Deputados e Deputadas para que, no uso habitual da sua sabedoria, aprovem o presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 2/4/2003

a) HAMILTON PEREIRA - PT
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