INDICAÇÃO Nº          , de 2003

Excelentíssimo Senhor  Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo



Considerando que o valor pago a título de auxílio alimentação aos policiais militares do Estado de São Paulo é no importe de R$ 4,00 (quatro reais) – valor unitário, estando este muito aquém para suprir as necessidades alimentares dos mesmos;




Considerando que o auxílio alimentação é benefício importante para os policiais militares na medida que possibilita a aquisição de gêneros alimentícios;




Considerando que alguns estabelecimentos comerciais não aceitam o cartão magnético fornecido pela corporação aos policiais, causando-lhes maiores transtornos;




Considerando que o policial militar deve receber tratamento digno do Governo do Estado, sendo valorizado e estimulado para o bom desempenho da função;




Considerando que a implementação de políticas de valorização do policial trará evidentes benefícios à população, possibilitando desempenho mais eficaz da função;

                                   INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que sejam determinadas providências legais e contratuais, com a maior urgência, a fim de elevar o valor unitário do auxílio alimentação para todos os membros da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, 07 de abril de 2003.

Coronel Ubiratan

Deputado Estadual


