PROJETO DE LEI Nº   200,   DE 2003

“Dá denominação ao viaduto localizado sobre o km 68,7, da Rodovia Castelo Branco- SP-280, em Itu”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Edward Cosme Leme”, o viaduto localizado sobre o km 68,7, da Rodovia Castelo Branco – SP-280, em Itu.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Sr. Edward Cosme Leme, nasceu em Sorocaba- SP, aos 05 de junho de 1955. Filho do Sr. Joaquim Rosa Leme e da Sra. Maria de Lourdes Leme, teve 7 irmãos : Elizabete, Lourdes, Elieth, Ana Lúcia,  Márcia, Beatriz e Adilson.

Realizou seus estudos em Sorocaba, tendo se formado em eletricidade pela Escola SENAI, e trabalhou desde 1975 na então Estrada de Ferro Sorocabana, depois FEPASA, onde se aposentou em outubro de 1998.

Casou-se com a Sra. Sueli de Fátima Leme e teve dois filhos : Wellington Leme, casado com Marcela, e Evelin Cristina Leme, casada com Leopoldo, os quais geraram seu neto Samuel.

Funcionário muito competente e querido nos quadros da ferrovia, Edward estava sempre disposto a colaborar com o próximo. Cristão, católico fervoroso e devoto de Nossa Senhora Aparecida, com o intuito de ajudar aqueles que mais necessitavam, ele era doador de sangue e atendia com muito carinho os pedidos de pessoas doentes e idosas, transportando-as para os hospitais, prontos-socorros, ou ao destino que lhes era necessário.

Também era muito querido pelas crianças e adolescentes, com os quais realizava um trabalho de orientação preventiva contra as drogas, mostrando-lhes sempre o caminho do amor e da justiça.

Aos 8 de março de 2000, na cidade de Iguape – SP., quando praticava o seu esporte predileto, a pescaria, foi vítima de afogamento, após um acidente com o barco que ocupava.

Aliada a dor pela perda do ente querido, seus familiares ainda conviveram com a angústia e o sofrimento causados pelo seu funeral, pois houve troca de corpos, que só foi descoberta após o enterro.

Pelo seu dinamismo, pelo seu amor ao próximo, pela sua fé inabalável no Deus amor e num mundo de esperança e fraternidade, temos a absoluta certeza que a homenagem ora prestada é insignificante, face ao exemplo de vida que ele nos deixou.

Em razão do exposto, é que este Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, ao nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em  8/4/2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO  -  PFL
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