Projeto de Lei nº   264 , de 2003

Dá denominação à passarela localizada no km. 189,42 da Rodovia Anhanguera, SP-330.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Francisco Fior” a passarela localizada no km 189,42 da Rodovia Anhanguera, SP- 330, em Leme.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A



João Francisco Fior nasceu em Leme, no dia 9 de maio de 1920, filho de Giácomo Fior e Henriqueta Tonolli Fior, naturais de Treviso, Itália.



Giácomo e Henriqueta, vieram para o Brasil ainda muito jovens. Estabeleceram-se na cidade de Leme, onde residiram na Avenida 7 de Setembro nº.131, no Bairro Barra Funda.



João Francisco Fior morava com sua família em uma pequena casa, onde passou grande parte de sua vida. Nesse local, o casal Giácomo e Henriqueta Fior teve mais seis filhos, além de João, sendo eles Oswaldo, Wladimir, Maria Josefina, Antonio, André e Carmelo.



Começou a trabalhar muito cedo e foi com seus pais e irmãos que aprendeu a arte do comércio.



Casou-se com Ondina Tomazotti Fior, e tiveram um filho: José Flávio Fior.

 

João Francisco Fior , estudou na Academia da Polícia Civil, formou-se investigador de Polícia, profissão na qual se aposentou na classe especial. Antes de entrar na Academia de Polícia, João foi mágico e tornou-se, por isso, muito famoso e querido por todos devido as suas habilidades com o ilusionismo.



Prova de que era cidadão respeitado e querido pela comunidade lemense, foi eleito Vereador Municipal por dois mandatos consecutivos, sendo certo que, nesse período, em defesa dos munícipes, conseguiu vários benefícios junto aos órgãos estaduais.



Os longos anos de caminhada foram sempre acompanhados por sua esposa Ondina - companheira inseparável, até mesmo quando havia diferenças. Uma convivência de respeito e amor sincero foi o que mais transmitiram para seu filho José e netos Moisés e Débora Fior e juntos viveram sabendo o quanto tudo tinha valido a pena.

João Francisco Fior faleceu em 2 de julho de 1999.

Figura extremamente estimada pela comunidade, João Francisco Fior faz-se merecedor da homenagem que ora nos propomos a render-lhe, a qual conta com o integral apoio dos nobres Edís do Município de Leme .

Sala das Sessões, em 22/4/2003

a) Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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