INDICAÇÃO Nº     340         , DE 2.003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN FILHO, que determine a Secretaria de Saúde seja doada 01 (uma) Ambulância para o município de MARIÁPOLIS.
JUSTIFICATIVA

O município de Mariápolis, com aproximadamente 5.000 (cinco mil) habitantes,  não tem atendimento hospitalar para internação, possuindo somente pronto atendimento para casos emergênciais, não possuindo ambulância que possa efetuar a remoção de pacientes que necessitem de tratamento médico especializado e que são encaminhados a hospitais da região, tais como o Hospital Escola de Presidente Prudente, o Hospital Escola de Marília, Hospital de Jaú e Hospital das Clínicas em São Paulo.

Quando da necessidade de remoção esta é feita em veículos impróprios que não oferecem conforto ao pacientes, podendo até agravar a situação de saúde dos mesmos ou se socorrer de empréstimo de  ambulância para efetuar estas remoções, Assim esta doação reveste-se de urgência, pois o município não tem disponibilidade orçamentária para a aquisição deste veículo que tanta falta esta fazendo para o correto atendimento da população.

SALA DAS SESSÕES, em                                 de 2003.

Deputado LUÍS CARLOS GONDIM
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