MOÇÃO Nº  37, DE 2003

Considerando que o Aeroclube do Irohy, fundado em 1.939, localizado numa área privada no município de Biritiba Mirim, é a única estrutura da Região do Alto Tietê destinada ao transporte aéreo;

Considerando que sua estrutura comporta apenas pouso e decolagem de helicópteros e aviões de pequeno porte;

Considerando que a maioria de seus usuários é composta por instrutores e alunos de vôo, formando, anualmente, cerca de 100 alunos;

Considerando que a estrutura atual existente no Aeroclube do Irohy concentra um hangar onde são guardadas as aeronaves e apenas uma pista (piso de grama) para pouso e decolagem, medindo 800 metros de comprimento por 45 metros de largura;

Considerando, ainda, que estão sendo desenvolvidos estudos pelo DAESP (Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo), em parceria com o Departamento de Aviação Civil (DAC), para transformar o aeroclube de Biritiba Mirim num aeroporto para aviação geral, dotando-o de uma infra – estrutura que permita o pouso e decolagem de aeronaves de pequeno e médio porte, destinadas a vôos executivos, esportivos, instrutivos, de transporte de cargas, militares e até com finalidade agrária, no apoio aos trabalhos de pulverização das áreas agrícolas, semelhante ao que já ocorre com o aeroporto de cidade de Jundiaí/SP;

Considerando que segundo o DAESP, o fato do Aeroclube de Biritiba Mirim já contar com pista de pouso e decolagem para aeronaves, reduz os investimentos em infra – estrutura além de agilizar os processos, uma vez que já homologação junto ao DAC para uso do espaço aéreo local;

Considerando, finalmente, que a transformação do Aeroclube do Irohy num aeroporto de aviação geral além de ser estratégica para o sistema de transporte aéreo do Estado de São Paulo, em virtude de sua localização estar bem próxima da capital paulista e de São José dos Campos, proporcionará grande impulso na economia de toda aquela região, onde residem mais de i milhão e 200 mil pessoas.

Pelo exposto acima, é que
A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que Sua Excelência determine ao Departamento de Aviação Civil (DAC) a agilização dos estudos técnicos necessários à transformação do Aeroclube do Irohy, localizado no município de Biritiba Mirim, num aeroporto para aviação geral, ampliando, desta forma,  o sistema aeroviário do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 16/4/2003

a)  LUÍS CARLOS GONDIM
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