INDICAÇÃO Nº        421              , de 2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Sr. Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine que sejam feitos os estudos necessários para que os Professores da Rede Estadual de Ensino, que lecionam fora do município onde residem, tenham gratuidade no sistema de transporte coletivo intermunicipal, no exercício de seus cargos ou funções.

JUSTIFICATIVA

Todos nós somos testemunhas da tarefa exaustiva e pouco compensadora no aspecto financeiro, daqueles professores que precisam levantar de madrugada para se dirigirem a estação rodoviária e seguirem o seu destino até o local de trabalho, num município distante do seu, e as vezes, mais longe ainda, pois a escola se situa na zona rural.

Apesar de todas essas dificuldades, o mestre não mede esforços para cumprir a sua missão, ensinando as primeiras letras para nossos filhos, com muito amor, carinho e dedicação.

Face a essa verdadeira batalha, aliada a vários sacrifícios, como por exemplo, o de restringir o tempo de convívio com a família e, também, o de não poder proporcionar-lhes o conforto necessário, acreditamos que os professores que lecionam fora do município onde residem, merecem essa compensação do Governo Estadual, no sentido de diminuírem os gastos com o transporte rodoviário, necessário para o exercício pleno de suas funções.

Por tais ponderações, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável, e que contará com a acolhida do Exmo. Sr. Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado JOSÉ CALDINI CRESPO
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