                                          INDICAÇÃO nº   442     , de 2003 

Considerando que a Lei nº 7.524, de 28 de outubro de 1991, instituiu o auxílio-alimentação para funcionários e servidores da Administração Centralizada;

Considerando que a retribuição global no mês anterior ao do recebimento do referido benefício, não ultrapassa o valor correspondente a 150 Unidades Fiscais do Estado de São Paulo;

Considerando que a inflação, observada nos períodos subseqüentes à última alteração no teto salarial, fez com que muitos servidores baixassem seu padrão de vida no quesito alimentação;

Considerando que, dada sua natureza jurídica, a alimentação é colocada em primeiro lugar em vários segmentos, tais como: a preferência em caso de créditos judiciais, trabalhistas, precatórios etc;

Considerando que há funções no setor público, em que o servidor, por sua própria atividade, necessita de alimentação reforçada, a exemplo dos policiais, civis e militares, em que pese ser a alimentação um direito básico de todo ser humano;

Considerando que esta proposta, quando atendida, dará àqueles que dedicam suas vidas ao desenvolvimento deste Estado, e por conseqüência, deste país, mais comida em suas mesas.

Considerando que dentre os servidores públicos estaduais, os Policiais Civis e Militares, a par do trabalho que desenvolvem, arriscam suas vidas para proteger a população de toda sorte de violência a que se encontra exposta.

Considerando, ainda, que anualmente a UFESP é corrigida, no entanto, o é em valor muito inferior à inflação observada no mesmo período.

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a elaboração de estudos e urgentes providências no sentido de apresentar proposta, com fulcro no Parágrafo único do art. 1º da  Lei nº 7.524, de 28 de outubro de 1991, que possibilite aos servidores públicos estaduais, a retribuição global no mês anterior ao de recebimento do benefício, de valor que ultrapasse o correspondente a 150 Unidades Fiscais do Estado de São Paulo, considerado esse valor do primeiro dia útil do mês de referência do pagamento.

                                       Sala das Sessões, em

                         Deputado MILTON VIEIRA - PFL
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