INDICAÇÃO No.    383        DE 2.003

Considerando-se  a crescente onda de violência que afeta a cidade principalmente em locais de concentração de estudantes e trabalhadores.

Considerando-se que a Praça Costa Amâncio no populoso bairro do Glicério é local de passagem obrigatória, principalmente no horário noturno, de estudantes de vários estabelecimentos de ensino na região, principalmente do Colégio Duque de Caxias, cujas aulas iniciam-se as 8,30 hs e prolongam-se até 23 hs. 

Considerando-se a presença de inúmeros trabalhadores face a proximidade de terminais de ônibus para inúmeros bairros da cidade.

Considerando-se o numero, até excessivo, de bares na região.

Considerando-se que a citada praça serve como único local de lazer para as milhares que crianças que moram nos condomínios da chamada Baixada do Glicério.

INDICAMOS :  com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo  que determine ao senhor Secretário da Segurança Publica providencias urgentes no sentido de instalar na Praça Costa  Amâncio , no Bairro do Glicério , Capital;   de BASE COMUNITÁRIA DA POLICIA MILITAR.

                                   Sala das Sessões, em 

                                   DEPUTADO ROMEU TUMA
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