PROJETO DE LEI Nº   233, DE 2003

Dá a denominação à passarela sobre a Rodovia SP-255.



A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Júnior Bizunga” a passarela situada sobre a rodovia SP-255 (Rodovia João Melão) altura do km 247, interligando os bairros São Judas  Tadeu e Jardim Paineiras, na Estância Turística de Avaré.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA



 O Homenageado Ozório Geraldo da Silva Júnior, nasceu na Estância Turística de Avaré, no Estado de São Paulo, em 24/05/1966, filho de Geraldo Bizunga um ex-frentista do antigo posto do Carlito no qual se tornaria proprietário.

Iniciou sua vida profissional como leiteiro aos 15 anos de idade destacando-se pela sua capacidade de assimilar e executar tarefas que lhe eram confiadas, demonstrando sempre senso de responsabilidade e enorme vontade de crescimento profissional.

Em 1994 casou-se com Suzana Helena Lopes Incau, nascendo desta união o pequeno Renato Incau da Silva.

Em 1993, foi inaugurado o Posto Bizungão, as margens da Rodovia 255, empreendimento que vai gerar novos empregos e trazer desenvolvimento para o município.

Sua vida familiar e profissional sempre foi pontuada por exemplos de retidão, trabalho e esperança em dias melhores, fatores que fizeram uma pessoa admirada por todos.

Com seu dinamismo, engajou-se junto com a comunidade local, trabalhando em prol da APAE e demais entidades sociais, tornando-se uma pessoa muito querida pelos moradores de Avaré. 

Sala das sessões, em 15/4/2003

a) Roberto Morais - PPS

