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INDICAÇÃO  Nº  569,  DE  2003

A cidade de Avaré se constitui em um importante centro regional, situado no Sudoeste do estado de São Paulo, apresentando um desenvolvimento considerável nos vários setores de atividades.

Trata-se de uma cidade com uma boa rede de serviços públicos, comércio desenvolvido, rede escolar ampla, sistema de saúde de bom nível, rede hoteleira satisfatória, clubes esportivos em número desejável, órgãos de imprensa atuantes, industrias, além de outras entidades que a tornam um ponto de convergência dos interesses dos municípios vizinhos.

A cidade já possui vários estabelecimentos de ensino superior em pleno funcionamento, razão pela qual é bastante procurada por estudantes de todo o Estado de São Paulo.

Em razão de todas estas características e peculiaridades, Avaré preenche todas as condições para receber uma FATEC ( Faculdade de Tecnologia), o que se constitui numa reivindicação justa das autoridades e população local.

Assim sendo, entendemos que o Governo do Estado deve proceder a estudos visando instalar uma FATEC na cidade de Avaré.

Para tanto, estamos apresentando a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar  as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a elaboração de estudos com o objetivo de instalar uma FATEC ( Faculdade de Tecnologia) na cidade de Avaré.
Sala de Sessões, em 15/05/2003
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