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INDICAÇÃO N.º  612,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin que determine a adoção das medidas necessárias, ouvida a Secretaria de Transportes, visando destinar recursos para o município de Caçapava com a finalidade da pavimentação e recapeamento do trecho de Caçapava até a divisa de São José dos Campos da Rodovia Estadual Rio/SP Edmir Viana Moura.

JUSTIFICATIVA




Considerando, que o referido trecho encontra-se em péssimo estado de conservação, colocando em risco a integridade física dos motoristas que por ali trafegam.




Considerando, que a Rodovia está em precárias condições de uso, o que coloca em risco a vida de seus usuários que, para desviarem dos enormes buracos existentes na pista, podem causar acidentes graves.

Assim, pelo grande alcance social, o recapeamento do trecho de Caçapava até a divisa de São José dos Campos da Rodovia Estadual Rio/SP Edmir Vianna Moura, apresenta-se como medida de relevante interesse público a indicação.
Sala das Sessões, em 16/5/2003

a) JOSÉ DILSON
mvm/
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