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INDICAÇÃO  Nº  484,  DE  2003

Considerando à convocação popular de moradores de conjunto residencial vertical construído pelo CDHU, denominado CECAP , localizado em Quiririm, Distrito do Município de Taubaté, onde foi possível verificar reclamações quanto a necessidade de divisão da taxa d’agua mensal cobrada pela SABESP, pelo número de moradores de cada bloco de apartamentos, visto não ocorrer a individualização  por não haver hidrômetros individualizados para a medição do consumo de cada apartamento.

Considerando tal situação fática, que despreza o número de moradores por apartamento, bem como a inadimplência individual, que tem causado sérios problemas de convivência entre os moradores, por se sentirem prejudicados quando tem que pagar além de seu valor o do outro morador inadimplente, para que o fornecimento não seja interrompido em razão do corte.

Considerando que também há diversas reclamações referentes a evasão do esgoto, que constantemente apresenta problemas de entupimento, em razão do número de usuários, obrigando, pelo menos uma vez por mês, haver gastos com o desemtupimento da rede. 

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, com certa urgência, aos Secretários de Habitação e Recursos Hídricos, Saneamento e Obras, Sr. Barjas Negri  e Sr. Mauro Guilherme Jardim Arce, respectivamente, em ação conjunta, a individualização da cobrança da taxa d’agua, pela instalação de hidrômetros individualizados, bem como, o aumento da capacidade da tubulação de recepção do esgoto, para aumentar a vasão, evitando, assim, entupimentos freqüentes, no conjunto residencial vertical construído pelo CDHU, denominado CECAP, localizado em Quiririm, Distrito do Município de Taubaté.

Sala das Sessões em, 30/4/2003

a) AFONSO LOBATO
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