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INDICAÇÃO  Nº  488,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao setor competente a Construção de um estacionamento para ambulâncias que vêm do interior do Estado, trazendo pacientes para tratamento na Capital Paulista.

Justificativa 

A indicação que ora se faz, foi a nós encaminhada por vários motoristas de ambulância de diversas localidades do interior do Estado, que trazem pacientes para tratamento na Capital Paulista.

É notório que diariamente centenas de pessoas do interior do Estado, são obrigadas, diante dos problemas do Sistema Público de Saúde, a realizarem  tratamentos médicos na Capital, visto que a maioria dos grandes hospitais estão aqui localizados.

Logo, é grande o número de motoristas de ambulâncias dos diversos órgãos do interior paulista, que se deslocam até a Capital e solicitam um local onde possam parar seus veículos e esperar o atendimento dos pacientes.

Este local, segundo a solicitação deverá constar com um mínimo de infra-estrutura, tais como: banheiros, espaço para refeições, telefone se possa aguardar as chamadas dos pacientes liberados e outras. 

Sala das Sessões em, 29/4/2003
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