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INDICAÇÃO  Nº  518,  DE  2003

Considerando a necessidade de agilização no sistema de transporte de passageiros na periferia da Região metropolitana da Grande São Paulo;

Considerando que a Represa Guarapiranga divide os Municípios de São Paulo (Zona Sul) e Diadema;

Considerando que as mais de 100.000 (cem mil) famílias residentes nos 46 (quarentas e seis) Bairros da Região do Grajaú, há muito reivindicam a instalação de um sistema de travessia hidroviária entre Grajaú/Interlagos e Diadema/ABC, pois para se deslocarem até o Centro da Cidade de São Paulo necessitam de rotas de transportes que demoram em média mais de duas horas para atingirem o seu destino final;

Considerando que o sistema de balsas é um sistema de interligação de baixo custo, e que não interfere no meio ambiente;

Considerando que o órgão governamental já opera este sistema de navegação em outros pontos da represa Billings na Região Metropolitana e 

Considerando finalmente a necessidade de proporcionar maior comodidade e rapidez no fluxo do transporte coletivo naquela região:

INDICAMOS, nos termos regimentais ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar aos órgão competentes, medidas urgentes e necessárias à imediata implantação da navegação pelo sistema de balsas entre o Jardim das Gaivotas no Grajaú e Eldorado no Município de Diadema.

Sala das Sessões, em 7/5/2003

a) JOÃO CARAMEZ
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