EMENDA n.º  1                      

AO PROJETO DE LEI n.º 409, DE 2002.









(SL Nº 241 DE 2003)

Dê-se a seguinte redação ao artigo 5º, do Projeto de 

Lei n.º 409, de 2002 – Cria o Conselho Estadual dos 

Povos Indígenas:

Artigo 5.º - O Conselho Estadual dos Povos Indígenas será composto por um representante de cada aldeia indígena e um representante de cada Associação Indígena de áreas urbanas existentes no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda  tem por objetivo assegurar a participação, no Conselho Estadual dos Povos Indígenas, dos índios que estão organizados, mas estão vivendo fora de aldeias.

Este é o caso dos Pankararu que, desde a década de 1950, vivem na região metropolitana de São Paulo. 

Os Pankararu mantém suas festas e cerimônias tradicionais e se organizaram para lutar por políticas públicas de educação, saúde e cultura que contemplem suas especificidades culturais. Atualmente são reconhecidos pela FUNAI e FUNASA.

Além dos Pankararu, já foi confirmada também a presença de outros povos indígenas que vivem fora de aldeias no Estado de São Paulo, como os Fulniô, Xukuru, Xukuru-Kariri, Xavante e Pankararé. 

A presente emenda visa, pois, incluir no Conselho Estadual a participação de organizações indígenas que se encontram, atualmente, vivendo em um contexto urbano.

Sala das Sessões,  em 27/5/2003

a) RENATO SIMÕES 
ÍTALO CARDOSO – JORGE CARUSO – HAMILTON PEREIRA – MARCELO CÂNDIDO – VICENTE CÂNDIDO – ROBERTO FELÍCIO – NIVALDO SANTANA – ANA DO CARMO – ANTONIO SALIM CURIATI – VINICIUS CAMARINHA – ENIO TATTO – CONTE LOPES – SEBASTIÃO ALMEIDA – WALDIR AGNELLO – BETH SAHÃO – MARIA LÚCIA PRANDI – MAURO MENUCHI – SIMÃO PEDRO – VALDOMIRO LOPES – CÂNDIDO VACCAREZZA
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