PARECER Nº 404 , 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 0237 de 2001  
O projeto de Lei nº 0237/2001, de autoria do nobre deputado Cândido Vaccarezza torna obrigatória a inclusão da disciplina Psicologia no ensino médio no Estado de São Paulo.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 57a. a 61a  Sessões Ordinárias (de 04 a 10/05/2001), não  recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu, de relator especial, parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico (fls.10).

Nos termos do artigo 31, parágrafo 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, compete à Comissão de Educação analisar a proposta quanto ao mérito.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a propositura tem por objetivo contribuir para a formação dos alunos, estimulando a reflexão sobre o indivíduo e a sociedade, permitindo-lhes através do conhecimento manter ou modificar o padrão social vigente no seu tempo.

Diante do exposto e por considerarmos grande o alcance sócio-educativo da propositura e por estar em consonância com as aspirações da sociedade por padrões de convivência que privilegiem o indivíduo em seu meio, é que somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei .nº 0237 de 2001.

Este é nosso parecer

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 20/5/03

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Adilson Rossi – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Prandi – Carlinhos Almeida.
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