PARECER Nº  385 , DE 2003

da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o Projeto de lei, 456, de 2001 

De iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira o projeto em epígrafe proíbe a cobrança de taxa de cadastro de consumidores quando da aquisição de produtos e serviços.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/08/01),  tendo recebido 01 emenda. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à matéria, bem como à Emenda nº 1.

 Na presente oportunidade o projeto foi encaminhado  a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para ser apreciado conforme o que dispõe o § 21 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o nobre Deputado pretende proteger consumidores, proibindo a cobrança de taxa de cadastro.

Do exame da matéria, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos o caráter de extrema relevância e oportunidade da presente manifestação. A elaboração de cadastro de consumidores é uma medida de segurança do fornecedor, quando da comercialização de produtos é serviços.

O fornecedor necessita informações para determinar o risco do negócio, uma vez que as atuais relações de consumo, são influenciadas por terceiros, como bancos ou financeiras, assumindo um caráter de imprevisibilidade, entretanto o ônus do cadastro não deve ser repassado ao consumidor.

A cobrança da taxa de cadastro é considerada prática abusiva, prevista no Código de Defesa do Consumidor e constitui vantagem manifestamente excessiva, conforme artigo 39, V.

Quanto à emenda, julgamos desnecessária.

Ante o exposto, somos pela aprovação do projeto nº 456, de 2001 e rejeição da emenda nº 1.

                          a) ROBERTO DE JESUS – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário á emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 22/5/2003

a) Roberto de Jesus – Presidente

Sebastião Arcanjo – Souza Santos – Luiz Gonzaga Vieira – Romeu Tuma júnior – Roberto de Jesus – Carlinhos Almeida – Milton Vieira.
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