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INDICAÇÃO  Nº  547,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação de uma política salarial justa aos servidores públicos estaduais da Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Os funcionários públicos estaduais da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo não têm os seus salários reajustados há mais de oito anos, o que tem ocasionado grande defasagem salarial com conseqüente diminuição do poder aquisitivo, tornando-se insustentáveis as condições para manter as suas famílias e os encargos sociais.

Diante do atual quadro é imprescindível a implantação de uma política salarial que recupere as perdas salariais ocorridas ao longo de todos esses anos, devendo contemplar como principais reivindicações o reajuste salarial imediato para todos os funcionários; correção da tabela salarial da carreira de apoio; incorporação das gratificações nos salários; reajuste do vale-alimentação, equiparando-se aos valores praticados nas empresas estatais; instituição do vale refeição nos moldes das empresas estatais; equiparação dos valores das diárias dos servidores administrativos de nível técnico com as dos servidores de nível superior no valor de 7 (sete) UFESP’s; bem como a revisão do salário-família, cujo valor atual é de R$0,44 (quarenta e quatro centavos).

Todas as reivindicações expressas neste documento são frutos de diversas manifestações já feitas pelos servidores da referida Secretaria, inclusive por meio do abaixo-assinado anexo.

Pelo exposto, pleiteamos o acolhimento desta indicação, a fim de ser implantada com a máxima urgência uma política salarial justa aos servidores públicos estaduais da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 9/05/2003

a) Nivaldo Santana

a) Ana Martins
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