                           EMENDA Nº 1,    AO PROJETO DE LEI COMPLENTAR Nº 10, DE 2.003 

( SL Nº 240 de 2003)

                         Altera  o artigo 3º do projeto de Lei Complementar 10, de 2.003

“Artigo 3º - A Ouvidoria da Polícia será dirigida por um Ouvidor de Polícia, autônomo e independente, nomeado pelo Governador para  um período de 02 (dois) anos, entre os integrantes da lista tríplice elaborada pelo Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana (Condepe), Núcleo de Estudos da Violência da  Universidade de São Paulo, Comissão de Direitos Humanos e da Segurança Pública da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Conselho Estadual da Condição Feminina, Conselho Estadual dos Portadores de Deficiência e Conselho Estadual da Comunidade Negra.”

                           Justificativa

                           Acertada a iniciativa da nobre deputada Rosmary Corrêa em acrescentar outros órgãos do Estado na elaboração da lista tríplice para a escolha, pelo Excelentíssimo Senhor Governador, do Ouvidor da Polícia.



   Dessa forma, teremos maior participação dos representantes de vários segmentos da sociedade, muitos deles representando minorias,  tornando a escolha de um cargo de suma importância como o do Ouvidor da Polícia mais acertada.



      Entretanto, entendemos que, ao lado do  Núcleo de Estudos da Violência da USP e a Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, deve estar também, a Comissão de Segurança Pública desta  Casa de Leis, por ser ela intimamente  ligada  às Polícias e seu desempenho, além de composta por autoridades que conhecem, estudam e auxiliam na problemática da segurança pública, podendo, certamente, acrescentar valiosa colaboração ao Governo do Estado de São Paulo.

             
                                   Sala das Sessões, em  26/5/2003

                                                          a)  ROMEU TUMA 
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