PARECER Nº  328, DE 2003 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO sobre a Moção Nº  0023 de 2003
Em análise Moção nº 0023 de 2003, de autoria da nobre deputado Waldir Agnello, solicitando manifestação nesta Casa de apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, para que se digne, através dos órgãos competentes, proibir a cobrança de taxa de inscrição para a realização de exame vestibular, ou para quaisquer outras modalidades de processo seletivo, nas instituições de ensino superior, públicas ou privadas, do país. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 14a a 18a Sessões Ordinárias (de 03 a 09/04/2003), não  recebeu emendas ou substitutivos.

Solidarizamo-nos com a iniciativa do nobre deputado por entendermos haver a necessidade do Governo Federal intervir na facilitação do acesso de estudantes de níveis inferiores em cursos de níveis médio e superior, nos quais haja cobrança de taxa de inscrição para o processo seletivo, como forma estabelecer igualdade de condições às diferentes faixas de renda da nossa população. 

Considerando a relevância que tal medida representa para o processo de democratização da Educação em nosso país, é que somos favoráveis à Moção nº 0023 de 2003.

Este é nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/5/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

JOSÉ CARLOS STANGARLINI – ADILSON ROSSI – MARIA LÚCIA PRANDI – EDSON APARECIDO – CARLINHOS ALMEIDA – EDSON GOMES
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