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INDICAÇÃO   Nº  542,  DE   2003

O Sindicato dos Procuradores do Estado, das Autarquias, das Fundações e das Universidades Públicas do Estado de São Paulo – SINDIPROESP, está reivindicando a nomeação dos candidatos recentemente aprovados em concurso para  a carreira de procurador do Estado. Longe de ser uma defesa de interesses corporativos, trata-se de uma postura em favor de todas e todos que são beneficiados pelas atribuições desenvolvidas por estes servidores públicos, seja na atuação em defesa dos interesses do Estado, seja na assistência judiciária aos mais carentes de nossa sociedade. É inadmissível que o Executivo adie indefinidamente estas nomeações, com evidentes prejuízos ao Estado de São Paulo, pois o argumento econômico-financeiro não se sustenta.

Trata-se de posição correta e que merece nossa solidariedade, somando a voz desta Casa de Leis ao apelo do Sindicato dos Procuradores do Estado, das Autarquias, das Fundações e das Universidades Públicas do Estado de São Paulo – SINDIPROESP.

Diante do exposto, e nos termos dos arts. 159 a 161, da XI Consolidação do Regimento Interno, INDICAMOS ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, MD. Governador do Estado de São Paulo, para que sejam realizadas as nomeações dos candidatos recentemente aprovados em concurso para  a carreira de procurador do Estado.




Sala das Sessões, em 08-05-2003
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