Parecer N.º 443 ,de 2003.

Da Comissão de Economia e Planejamento, sobre o Projeto de Lei n.º 299, de 2001.


De autoria do nobre Deputado Milton Vieira, a presente propositura pretende tornar obrigatória a publicação mensal, no Diário Oficial do Estado e em jornal de grande circulação, dos extratos relativos à movimentação financeira do FIDES (Fundo Estadual de Incentivo ao Desenvolvimento Social).


Em pauta, nos termos regimentais nos dias correspondentes às 75º a 79º Sessões ordinárias (de 30/05/01 a 05/06/01), não recebeu emendas ou substitutivos.


Encaminhada à CCJ para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebeu parecer favorável conforme fls. 04/05.


A propositura chega agora a esta d. Comissão de Economia e Planejamento para que seja analisada quanto ao mérito.


Trata-se de um fundo destinado a prover recursos para o fomento da atividade econômica e do emprego no Estado, cuja contribuição provém de dotações orçamentárias, créditos suplementares e amortização de financiamentos concedidos. Assim sendo, entendemos que nada mais correto que a movimentação financeira do fundo ganhe publicidade, já que estamos falando de destinação de dinheiro público. Como bem salienta o autor do projeto em sua justificativa, a Administração Pública deve obedecer ao Princípio da Publicidade, segundo o qual os atos praticados pelo agente público no exercício de suas funções deve ser passível de conhecimento e acompanhamento por parte dos cidadãos.


Face ao exposto, nos aspectos a que cumpre a essa Comissão analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 299, de 2001.

a) Edmur Mesquita – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao PL.

Sala das Comissões, em 24/4/02

a) Nabi Abi Chedid – Presidente

Cândido Vaccarezza – Edmur Mesquita – Edson Ferrarini – Nabi Abi Chedid.

