Parecer N.º 447 , de 2003.

Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei n.º 318, de 2001.


Da lavra do nobre Deputado Milton Vieira, o Projeto de Lei n.º 318, de 2001, dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação de extratos do FUNDO de AVAL, e dá outras providências.


Após o prazo regimental de pauta, onde recebeu uma emenda, foi a proposição encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, que opinou pelo prosseguimento do projeto e da emenda.


Em seguida, o projeto foi remetido à ilustrada Comissão de Economia e Planejamento que se manifestou favoravelmente pela aprovação do projeto e da emenda.


Encaminhado a este órgão técnico-financeiro para relatar a matéria, constatamos que o artigo 3º do Projeto, ao prever os recursos necessários para ocorrer aos novos encargos a serem criados pela Lei, atendo o imperativo constitucional fixado no artigo 25 da Carta Paulista, razão pela qual somo favoráveis à aprovação do Projeto em tela, bem como da Emenda n.º 1.


É o nosso parecer s.m.j.

a) Aldo Demarchi – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda nº 1. 

Sala das Comissões, em 27/5/03

                          a)Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Roberto Engler – José Dilson – Vitor Sapienza –Aldo Demarchi – Edson Ferrarini – Enio Tatto – Valdomiro Lopes – Luiz Gonzaga Vieira.

