PARECER Nº 448 , de 2003

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 348, de 2001



De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o presente projeto de lei determina que os autos apreendidos pelos Ciretrans e Detran, respeitadas as formalidades legais e não reclamados pelos seus proprietários, sejam compactados e seus documento extintos.



Nos termos do item 3, parágrafo único do art. 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Por despacho do Senhor Presidente da Casa, os autos foram encaminhados às Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública e Finanças e Orçamento.



Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, por força da distribuição retro citada, cabe-nos, na condição de relator, exarar parecer sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme disciplina o § 1º do art. 31 do Regimento Interno.



A matéria versada na proposição é de competência legislativa, encontrando-se amparada no “caput” do art. 24 da Constituição Estadual.



Assim, não havendo, no que nos compete examinar, qualquer impedimento que trunque a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 348, de 2001.



É o nosso parecer.

a) Eduardo Soltur – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 6/12/01

a) Carlos Sampaio – Presidente

Roque Barbiere – Eli Corrêa Filho – Edson Aparecido – Vanderlei Siraque – Wadih Helú – Carlos Sampaio.

