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INDICAÇÃO N.º  626,  DE  2003

A aparência que serve de base para se ter idéia da cidadania de um povo é sua formação, que, para a nossa comunidade é a principal ferramenta destinada ao desenvolvimento social e econômico, além de em tese ser a medida mais eficiente de combate a marginalidade e a miséria.

O Governo do PSDB, preocupado em aprimorar o aspecto basilar da cidadania, vem desenvolvendo programas que dão orientação e amparo ao cidadão, melhorando sua estima, dando-lhe dignidade.

Sua Excelência o Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, através da Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania, implantou na Coordenadoria de Integração e Cidadania – CIC – várias formas de atendimento a população carente, procurando minimizar ao máximo, as dificuldades antes existentes na prestação de serviços públicos.

Hoje a ação integrada entre o Governo e a comunidade oferece serviços públicos gratuitos, de qualidade a saber: expedição de cédulas de identidade, atestados de antecedentes criminais, ocorrências de caráter policial;.  Atendimento aos mutuários da CDHU; o PROCON orienta sobre os direitos do consumidor e aciona os fornecedores quando necessário; a Procuradoria de Assistência Judiciária encaminha os interessados para o atendimento gratuito de advogados; A Promotoria de Justiça oferece orientação jurídica; Orientação Social é a forma de resolver conflitos familiares e profissionalizar o cidadão; CRAVI – é o Centro de Referência e apoio aos familiares de vitimas de latrocínios e homicídios; o PAT – Posto de Atendimento ao Trabalhador – capta vagas junto as empresas, e encaminha os candidatos, presta serviço de intermediação de mão-de-obra, emissão de carteira de trabalho, orientação trabalhista e requalificação profissional. Também o Poder Judiciário colabora com esse programa, mantendo em funcionamento, em cada posto, um Juizado Especial Cível (os Juizados Criminais estão em processo de implementação), bem como o Ministério Público Estadual, além de diversas ONGS e entidades da sociedade civil.   

Um dos grandes compromissos do nosso mandato, é a luta pelos anseios e interesse da nossa comunidade, e a concretização desses compromissos é atender a população jundiaiense, motivo pelo qual apresento a seguinte indicação:

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. Geraldo Alckmin que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação do Centro de Integração da Cidadania – CIC – no Município de Jundiaí.
Sala das Sessões, em 22/5/2003
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