PARECER N.°  382  , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 463, DE 2001

De autoria do Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de revisão periódica em aparelhos de ar condicionado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 108.a a 112.a Sessões Ordinárias, de 17 a 23 de agosto de 2001, tendo recebido 01 substitutivo que segue juntado às fls. 5 a 7.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem por escopo estabelecer normas de proteção ao consumidor, matéria que se inscreve entre aquelas da competência concorrente da União, dos Estados e do Distrito Federal. Nos termos do artigo 24, incisos V e VIII, da Constituição Federal, compete à União, aos Estados e ao Distrito Federal legislar concorrentemente sobre produção e consumo e sobre responsabilidade por dano ao consumidor, entre outras. 

O substitutivo nº 01 também dispõe sobre matéria afeta á competência concorrente prevista no artigo 24, V e VIII da Constituição Federal, não havendo óbices de natureza constitucional, legal e jurídica à sua aprovação.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 463, de 2001, na forma do substitutivo nº 01.

a)  ROQUE BARBIERE – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 29/11/01

a) Carlos Sampaio – Presidente

Roque Barbiere – Vanderlei Siraque – Salvador Khuriyeh – Petterson Prado – Wadih Helú – Carlos Sampaio.
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