PARECER Nº  359, DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 539, de 2002.



Tendo sido designado Relator, por redistribuição, ratifico a manifestação de fls. 10/11, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 539, de 2002, "ad referendum" do Plenário.



a) UBIRATAN GUIMARÃES - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, "ad referendum" do Plenário.

Sala das Comissões, em 21/5/2003

a) ROMEU TUMA - Presidente

ROMEU TUMA - ROSMARY CORRÊA - MAURO MENUCHI - UBIRATAN GUIMARÃES - VANDERLEI SIRAQUE - CONTE LOPES - AFANASIO JAZADJI

Manifestação a que se refere o relator

De iniciativa do nobre Deputado Nelson Salomé, o projeto em epígrafe dá denominação de “Antonio José de Almeida” ao 4º Pelotão da Polícia Ambiental de Araras, naquele Município. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 120ª a 124ª Sessões Ordinárias (de 27/08 a 03/09/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Segurança Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.  

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear a memória do senhor “Antonio José de Almeida”, ofertando o seu patronímico ao 4º Pelotão da Polícia Ambiental de Araras, no respectivo Município.

Do exame do assunto, ficamos convencidos que a medida pretendida pelo autor é justa, tendo em vista que o exemplo de trabalho e dedicação deixada pelo homenageado deve frutificar na memória da comunidade, assim como entre os integrantes da tropa. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 539, de 2002, “ad referendum” do Plenário

                     a)  EDSON  FERRARINI
