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INDICAÇÃO  Nº  483,  DE  2003




Considerando o fato de o município de Ubatuba, Litoral Norte do Estado, contar com uma população fixa de 70 mil habitantes e na temporada a população flutuante ultrapassar a marca dos 300 mil;




Considerando ser a Santa Casa de MIsericórdia do Município de Ubatuba a única unidade pública de saúde responsável pelo atendimento da população fixa do Município e adjacências, e na temporada também da flutuante;




Considerando a necessidade de ampliação e modernização das instalações da Santa Casa de Misericórdia de Ubatuba, visando dar melhores condições de atendimento tanto a população fixa quanto a flutuante;




Considerando terem sido paralisadas as obras de ampliação e modernização da Santa Casa devido a insuficiência de recursos financeiros para sua finalização;




INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao Secretário de Saúde do Estado, Sr. Luis Roberto Barradas Barata, a liberação de recursos suficientes para a finalização das obras da Santa Casa de Misericórdia de Ubatuba.

Sala das Sessões em, 30/4/2003
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