Emenda n.º 89,     ao Projeto de Lei Complementar n.º 09, de 2003

( SL N° 228 de 2003)

Acrescente-se, onde couber, um novo artigo ao projeto de lei complementar em epígrafe, com a seguinte redação, renumerando-se os demais:

“Artigo... – É concedido, a partir da data da publicação desta lei complementar, um reajuste de 5% (cinco por cento) no valor da remuneração global de todos os servidores públicos civis e militares do Estado de São Paulo.”

JUSTIFICATIVA

Embora a Constituição Federal, em seu artigo 37, inciso X, tenha instituído a revisão geral anual de salários para os servidores públicos, o governo do Estado de São Paulo não vem cumprindo o mandamento constitucional.

Como se não bastasse isso, propõe agora, o Chefe do Poder Executivo, uma contribuição previdenciária que, somada às contribuições para pensão e assistência médica que já são arrecadas, caracteriza uma situação de inaceitável confisco salarial dos vencimentos dos servidores civis e militares.

A não taxação dos servidores públicos civis e militares, inativos ou reformados, é medida justa que precisa ser devidamente explicitada na presente norma legal.

Para fazer face a tão grave situação, só mesmo prevendo a concessão de um reajuste salarial, com idêntico percentual da alíquota de contribuição previdenciária, que permita ao servidor, pelo menos, arcar com esse novo desconto em seus vencimentos sem que haja maior perda do seu poder de compra, já avaliado pela erosão do custo de vida.

Sala das Sessões, em  22/5/2003

a) Ana Martins                                    a) Nivaldo Santana
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