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INDICAÇÃO  Nº  494,  DE  2003

Considerando os problemas de infra-estrutura por que passam as escolas estaduais do município de Rio Grande da Serra, na região do grande ABC, que vão da superlotação das salas de aula até a falta de segurança;

Considerando ainda que, usando o exemplo da escola E.P.G. Edmundo Luís da Nóbrega Teixeira, no bairro Santa Tereza, o maior do município, onde os alunos freqüentemente são dispensados em razão da falta de energia, outras escolas sofrem com constantes panes elétricas e hidráulicas;

Considerando o abandono em que se encontram estas escolas e a   necessidade de medidas urgentes, que garantam aos alunos, professores e a administração desenvolver a atividade educacional nos termos do artigo 205 e seguintes da Constituição Federal de 1988; 

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias visando solucionar os problemas de infra-estrutura que assolam as escolas estaduais do Município de Rio Grande da Serra.

Sala das Sessões, em 29/4/2003

a) DONISETE BRAGA
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