EMENDA Nº  93  ,AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº9,DE 2003

( SL Nº 238 de 2003)

ACRESCENTA ARTIGO 8º E PARÁGRAFO ÚNICO, RENUMERANDO-SE OS DEMAIS, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº9, DE 2003, NA SEGUINTE CONFORMIDADE:

“ARTIGO 8º- Da alíquota de 5%(cinco por cento) estabelecida nesta Lei Complementar, 40%(quarenta por cento), correspondendo a uma alíquota de 2%(dois por cento),serão transferidos ao IAMSPE- Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual, em caráter permanente, completando-se este total no prazo de 8(oito) anos, respeitados os repasses definidos no parágrafo único deste artigo, para custeio complementar à assistência médica dos servidores da capital e do interior.

Parágrafo único- Os repasses da alíquota de 2%(dois por cento), determinados no "caput" do artigo, seguirão a seguinte ordem:

     1-    No 1º ano: 0,25%( zero vírgula vinte e cinco por cento);

2-     No 2º ano: 0,5%(meio por cento) ;

3-     No 3º ano: 0,75%(zero vírgula setenta e cinco por cento);

     4 -    No 4º ano: 1,00%(um por cento);

     5-     No 5º ano: 1,25%(um vírgula vinte e cinco por cento);

6-      No 6º ano: 1,5%(um e meio por cento);

7-      No 7º ano: 1,75%( um vírgula setenta e cinco por cento);

8-  No 8º ano:2,00%(dois por cento), mantendo-se esta alíquota definitivamente.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa arrecadar recursos para o IAMSPE- Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual, uma vez que suas condições de utilização encontram-se precárias. A nossa proposta objetiva alocar um pequeno percentual com as novas contribuições previdenciárias, melhorando a qualidade do atendimento para o servidor e seus dependentes.

Atualmente a alíquota do funcionário para o custeio do IAMSPE é de 2%(dois por cento). Todavia, o Poder Executivo não tem dado a sua contrapartida. 

Desta maneira, com a aprovação da presente emenda, fica garantida a contrapartida do Governo, o que, com toda certeza, vai resolver o problema da assistência médica com esse aporte de recursos. Para se ter uma idéia do problema atual do IAMSPE, no interior não existem hospitais próprios, faltam verbas para consultas e exames complementares, o que torna a aprovação desta emenda imprescindível para a consolidação do Instituto como um verdadeiro plano de saúde do servidor publico estadual.

Sala das Sessões, em   22/5/2003

a) VALDOMIRO LOPES
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