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INDICAÇÃO  Nº  678,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine em caráter de urgência, providências imediatas no sentido de firmar convênio com o CISAVAR – Consórcio Intergestores de Saúde do Alto Vale do Ribeira,  de modo que este receba repasse mensal de recursos financeiros.

JUSTIFICATIVA

O CISAVAR é consórcio formado pelos municípios de Apíaí, Barra do Chapéu, Itaóca, Itapirapuã Paulista e Ribeira, totalizando uma população de 60.000 habitantes e surgiu da necessidade da região em aumentar a resolutividade ambulatória, a qualidade no atendimento. 

O mencionado consórcio, por meio de convênio com o Hospital da Sociedade Beneficente de Apiaí, tornou-se o gestor da referida entidade filantrópica, onde a população da região se socorre. Convém ressaltar, trata-se do único nosocômio filantrópico disponível às pessoas.

Apesar dos resultados positivos alcançados e do esforço das administrações municipais envolvidas, evitando o deslocamento de boa parte da população que antigamente via-se forçada a buscar serviços assistenciais básicos em outra regiões, o CISAVAR necessita de repasse mensal de pelo menos R$ 100.000,00, no intuito de cobrir suas despesas e continuar prestando esse serviço social. 

Sala das Sessões, em 28/05/2003

a) Luiz Gonzaga Vieira
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