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INDICAÇÃO N.º  655,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a liberação dos recursos financeiros necessários para a construção de uma nova Unidade Mista de Saúde no município de Santa Isabel.

JUSTIFICATIVA

A Unidade mista de saúde do município de Santa Isabel foi construída há mais de quarenta anos e, ao longo desses anos passou, apenas, por pequenas reformas e uma ampliação que, diga-se de passagem, não resolveu os problemas no atendimento à população daquele município.

A bem da verdade, o que tem-se  feito apenas uma pintura esporádica do prédio, que não resolve os problemas existentes, vez que há muitas goteiras, vidraças quebradas, banheiros em péssimo estado de manutenção, entre outros.

Para piorar a situação, aquele prédio está quase no mesmo nível da rua, uma vez que quando foi construído, as vias da cidade não eram pavimentadas, assim, quando ocorrem enchentes as águas barrentas e contaminadas pelo esgoto das residências invadem o interior daquela unidade de saúde, contaminando e danificando equipamentos e medicamentos.

Portanto, Senhor Governador, para a resolução das precárias condições físicas em que se encontra a referida unidade mista de saúde, faz-se necessária a construção de uma nova edificação, adequando-se às necessidades atuais.
Sala das Sessões, em 23/5/2003

a) LUIS CARLOS GONDIM
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