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INDICAÇÃO  Nº  523,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a imediata elaboração dos estudos necessários visando a realização de serviços de melhorias na sinalização da Rodovia José Pizarro, SP- 305, no município de Monte Alto.

Justificativa

A presente propositura visa atender as justas reivindicações dos milhares de usuários da Rodovia José Pizarro (SP – 305), notadamente no trecho que atravessa o município de Monte Alto.

 Em visita àquela região no último final de semana, mantivemos contato com os vereadores Wilson Riguetto e Carlos Renato Serotine, carinhosamente conhecido por “Tota”, que nos relataram a precariedade em que se encontra a sinalização daquela rodovia, que constatamos “in loco”, que está necessitando, com urgência, de nova pintura das faixa da pista, bem como da colocação e substituição de placas de trânsito.

A grande deficiência existente na sinalização daquela rodovia está comprometendo sobremaneira a segurança dos motoristas que utilizam-se diariamente daquela estrada. 

Sala das Sessões, em 6/5/2003

a) LUIS CARLOS GONDIM
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