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INDICAÇÃO  Nº  563,  DE  2003

O ensino é um direito do jovem e promove condições que o direcionam a um futuro produtivo e condizente.

O dever do Governo é investir na formação da criança para que, futuramente, o jovem venha a exercer plenamente a sua cidadania. Desde que este papel seja devidamente efetivado os índices de violência, a médio prazo, tendem a ser dirimidos.

A ociosidade provoca no jovem um sentimento de inutilidade, rebaixando a sua auto estima, levando-o a uma perda na aquisição de objetivos futuros, ao mundo das drogas e à marginalidade.  

Portanto, tudo o que for feito para preencher o tempo ocioso do jovem com atividades construtivas, justifica-se plenamente. E isto envolve um ambiente  que corresponda às necessidades que a situação requer.

Neste sentido, a adequação dos prédios escolares que levem o estudante a uma permanência satisfatória naquele ambiente, tirando-o das ruas, torna-se necessária e premente.

Isto posto, INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias visando a construção de duas salas de aula, sala de leitura e sanitários feminino e masculino na E.E. “Prof. José da Silva Júnior”, sita em Jundiaí.

Sala das Sessões, em 14/05/2003

a) ARY FOSSEN
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