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INDICAÇÃO   Nº  555,  DE   2003

Considerando que o Município de Santo André é uma das maiores  cidades do nosso Estado, com cerca de 680.000 habitantes, possuindo apenas um único Instituto Médico Legal - IML, o qual atende a população dos Municípios de Rio Grande da Serra, Mauá e Ribeirão Pires, perfazendo um total de 1.200.000 habitantes;




Considerando que o IML  tem como função atender a todos os tipos de lesão provocadas por violência, violência esta que tem crescido muito no Brasil, e que  atende  em média cinqüenta pessoas por dia para se fazer exame de corpo delito, realizando  em torno de cinco  necrópsias  por dia.




Considerando que um  dos problemas enfrentados pelo  IML de Santo André  é a falta de uma viatura para ficar a disposição do Instituto, pois muitas vezes os funcionários se utilizam dos próprios  veículos particulares para suprir a falta da viatura que está constantemente quebrada, acarretando demoras e grandes transtornos para a população.

 Ciente que é da competência do Governo do Estado  adotar medidas que contribuam com a melhoria da qualidade de vida da população.

INDICAMOS, nos termos regimentais , que se digne o Governador do Estado de São Paulo determinar através dos órgãos competentes, a liberação de uma viatura para atender as necessidades do Instituto Médico Legal de Santo André.




Sala das Sessões, em 12-05-2003




a) JOSÉ DILSON
sma/
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