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INDICAÇÃO N.º  635,  DE  2003

Considerando que o aumento da criminalidade  ocorre não apenas na capital do estado espalhando-se, rapidamente, também pelo interior; 

Considerando que o policiamento preventivo é um dos fatores que incide na diminuição da ocorrência do crime e restabelece a sensação de segurança entre a população;

Considerando que o município de Franca, no interior do estado, conta com dez das vinte e três viaturas da Polícia Militar sucateadas e impossibilitadas de  servir a população no combate à criminalidade;

Considerando  que atento e preocupado com o desfalque na frota da Polícia Militar da mencionada cidade, o Governo do Estado disponibilizou verba para o conserto dos veículos;

Considerando ainda, que esta verba foi insuficiente e  muito aquém do necessário para devolver às ruas as viatura das danificadas, visto que, com o conserto de apenas um desses veículos a verba seria consumida integralmente.

Considerando também, que  tais anseios e preocupações acerca  da diminuição das viaturas da Polícia Militar emanam da população, dos representantes legislativos do município e dos integrantes da corporação em questão;

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias para enviar, com urgência,  ao município de Franca viaturas para a Polícia Militar poder dar prosseguimento ao seu relevante trabalho e, dessa forma evitar que a criminalidade se prolifere, bem como que a população sinta as conseqüências do crime decorrentes da  falta de condições materiais para que seus policiais a defenda.

Sala das Sessões, em 21/5/2003
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