PARECER Nº  327, de 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO , sobre o Projeto de Lei nº 0314 de 2002

Na qualidade de relator designado, em face do despacho de fls. 36,  REITERO a manifestação do nobre deputado Pedro Yves, de fls.35/36 sobre o Projeto de Lei nº 0314/2002, de autoria do nobre deputado Roberto Gouveia, que concluiu favoravelmente à proposição e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do Plenário.

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do Plenário e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 14/5/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA - Presidente

JOSÉ CARLOS STANGARLINI - ADILSON ROSSI - EDSON GOMES - MARIA LÚCIA PRANDI EDSON APARECIDO - CARLINHOS ALMEIDA

Manifestação a que se refere a Relatora

De autoria do Deputado Roberto Gouveia, o projeto em epígrafe dá a denominação de 'Francisca Aizza' à Escola Estadual Sapopemba, na Capital.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 69.a a 73.a Sessões Ordinárias, de 21 a 27 de maio de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão ainda não foi denominada, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa às fls. 32.

Verifica-se ainda que a proposta vem acompanhada de mais de 400 assinaturas, o que, além de atender aos requisitos legais, demonstra que a comunidade está de acordo com a proposta em tela.

Salientamos que a homenageada exerceu um grande trabalho em prol da cidadania, saúde, moradia e, é claro, educação, o que justifica a homenagem pretendida. 

Quanto à emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça, também é merecedora do nosso apoio, uma vez que aprimora a proposição.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 314, de 2002, com a emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a)  PEDRO YVES 

