PARECER N.º  347, DE 2003

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.( 435, de 2002

Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente desta Casa, ratificamos a manifestação exarada às fls.08/09, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 435, de 2002.

a) ROQUE BARBIERE – Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial

De iniciativa da nobre Deputada Rosmary Corrêa, o projeto em epígrafe institui o Prêmio Paulista de Qualidade da Gestão - PPQG. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 25/06 a 01/08/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a autora pretende que seja instituído, no âmbito do Estado de São Paulo, o Prêmio Paulista de Qualidade e Gestão - PPQG, a ser conferido, em parceria com o Poder Público, pelo Instituto Paulista Excelência e Gestão - IPEG, às organizações envolvidas em quaisquer ramos de atividades, públicas ou privadas, nacionais ou estrangeiras, sociedades de economia mista, abertas ou não, limitadas ou com outras formas legais, como medida de estímulo à qualificação, capacitação e aperfeiçoamento das referidas organizações. 

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24 "caput" da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno, nada havendo, sob esse aspecto, que impeça a aprovação do projeto.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 435, de 2002.

a)  ROQUE  BARBIERE
