PARECER N.° 365 , DE 2003

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 749, DE 2001

De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe torna obrigatória a instalação de assentos para idosos, gestantes e portadores de deficiência nos terminais de transportes coletivos rodoviários intermunicipais, metrô e estações de trens.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 164.a a 168.a Sessões Ordinárias, de 12 a 20 de novembro de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar o mérito da propositura, conforme previsto no § 9° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a propositura tem por escopo o respeito pelos idosos, grávidas e deficientes, já que estes enfrentam maiores dificuldades que a população em geral, especialmente nos locais previstos no projeto.

Considerando-se que o previsto no projeto está em sintonia com o atendimento especial previsto inclusive na nossa Carta Magna, dispensando maiores justificativas quanto ao seu mérito, somos forçados a apoiar a iniciativa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 749, de 2001.

a)  EDSON GOMES - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao.

Sala das Comissões, em 4/12/02

a) Rafael Silva – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Maria do Carmo Piunti – José Carlos Stangarlini – Rafael Silva. 

