INDICAÇÃO Nº   546      , de 2003





INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, urgentes medidas objetivando o recapeamento da SP-253 - Rodovia Deputado Dr. João Bravo Caldeira, que liga os municípios de Tapiratiba e Caconde.
JUSTIFICATIVA





É dever do Estado, em especial do Poder Executivo, promover as diversas condições que possam melhorar a qualidade de vida da comunidade.





O desenvolvimento dos municípios de Tapiratiba e Caconde estão a exigir a expansão de serviços, ditos essenciais, prestados à coletividade.





O crescente volume de tráfego da SP-253 - Rodovia Deputado Dr. João Bravo Caldeira, vem a exigir imediata atenção do Chefe do Executivo Estadual e pronta atuação através dos meios próprios, visando melhor adequação da mesma à malha viária regional.





A rodovia está em precárias condições de uso, o que coloca em risco a vida de seus usuários que, para desviarem dos enormes buracos existentes na pista, podem causar acidentes graves.





Assim, pelo grande alcance social, o recapeamento da SP-253 apresenta-se como medida de relevante interesse público.









Sala das Sessões, em









Deputado JORGE CARUSO
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