INDICAÇÃO Nº        594          , DE 2003

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a adoção das medidas necessárias visando à edição de decreto regulamentando a Lei nº 11.258, de 6 de novembro de 2002, que dispõe sobre serviços rodoviários intermunicipais de transporte coletivo de estudantes. 

JUSTIFICATIVA

A Lei 11.258, de 6 de novembro de 2002, de autoria do Deputado Luiz Gonzaga Vieira, que dispõe sobre serviços rodoviários intermunicipais de transporte coletivo de estudantes, estabeleceu em seu artigo 3º o prazo de 90 dias, contados da sua publicação, para que o Poder Executivo editasse o seu regulamento, o que, até a presente data, não foi feito.

A ausência de um regulamento está impedindo a aplicação da lei, que foi editada visando possibilitar ao Poder Público regularizar e fiscalizar o transporte de escolares, que comumente é feito por vans entre cidades vizinhas.

O Decreto nº 29.912, de 12 de maio de 1989, com suas alterações, que regulamenta o serviço intermunicipal fretado de transporte coletivo de passageiros, em que se baseiam as autoridades policiais e fiscais da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP, exige a documentação comprobatória da situação fiscal, financeira e técnica da empresa requerente e um mínimo de 4 veículos tipo ônibus ou microônibus. Mas, não prevê a concessão de autorização a pessoas físicas e proprietários de vans. Por conta disso, essas autoridades estão montando bloqueios nas estradas estaduais e fazendo apreensões de veículos e de documentos, causando grandes prejuízos materiais e morais àqueles trabalhadores, proprietários de vans, a maioria autônomos, que, mesmo licenciados pelas prefeituras locais, são impedidos de levar os estudantes a municípios vizinhos. E os estudantes também estão sendo prejudicados, porque acabam ficando sem a opção de transporte fretado, que minimiza os seus gastos com educação.

Sala das Sessões, em

CARLINHOS ALMEIDA
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