.


Indicação nº     665      , de 2003.




Considerando o fato de o Município de Natividade da Serra já ter encaminhado solicitação, por meio de ofício ao Exmo. Sr. Governador, de n.º 74/03, para a concessão de auxílio financeiro para a pavimentação asfáltica da Avenida Benedito Matarazzo Sobrinho (antiga Avenida da Balsa) e da Rua do Cruzeiro;




Considerando que a Rua do Cruzeiro do Sul já possui guias e sarjetas, e que pelo fato de se tornar difícil de tramitação em dias de chuva;




Considerando o fato de que a Avenida Benedito Matarazzo Sobrinho trata-se de obra de suma importância para a Cidade de Natividade da Serra. 




INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao Secretário de Transportes, Sr. Dário Rais Lopes, a liberação de recursos financeiros suficientes para a pavimentação asfáltica da Avenida Benedito Matarazzo Sobrinho (antiga Avenida da Balsa) e da Rua do Cruzeiro, ambas no Município de Natividade da Serra.

Sala das Sessões, em de 2003.

PADRE AFONSO LOBATO

DEPUTADO ESTADUAL
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