



PROJETO DE LEI N.º 374,   DE 2.003

Dá denominação a viaduto que especifica





A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:





Artigo 1º - Passa a denominar-se "José Zanichelli" o viaduto localizado no Km 199 da Rodovia Anhanguera - SP-330, no Município de Santa Cruz da Conceição.





Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.




JUSTIFICATIVA





O Senhor José Zanichelli, filho do Sr. Hermenegildo Zanichelli e da Sra. Rosário Garcia, nasceu em 27 de novembro de 1.926 na Fazenda "Duas Barras", no Município de Santa Cruz da Conceição, e lá morou até os seus quinze anos de idade. Mudou-se, nessa época, com a sua família para o sítio "Zanichelli", na mesma cidade, e ali cresceu e tornou-se lavrador. Aos vinte e dois anos casou-se com a Sra. Maria Comim, e desta união nasceram seus três filhos: José Carlos Zanichelli, Ismael José Zanichelli e Edna Maria Zanichelli.





O Senhor José Zanichelli foi Vereador por Santa Cruz da Conceição durante oito anos, e, em suas atividades profissionais, foi boiadeiro e, depois, tornou-se comerciante no bairro Souza Queiroz, naquela cidade. 





José Zanichelli era muito comunicativo, extrovertido, e querido por todas as pessoas de sua cidade.





Faleceu em 5 de junho de 1.982, deixando saudades e grandes exemplos a todos os que com ele conviveram.





Estamos apresentando este projeto em nome do nobre Deputado Sidney Beraldo, DD. Presidente deste Poder, que, por esta condição, está impedido regimentalmente de apresentar proposituras. 





Assim, poderemos prestar uma singela homenagem a um cidadão querido por sua comunidade, e, para tanto, pedimos o apoio dos nossos pares.





Sala das Sessões, em  14/5/2003
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