INDICAÇÃO Nº       477         , DE 2003





O município de GUARULHOS, de acordo com os últimos dados estatísticos conta com mais de um milhão e duzentos mil habitantes, extensão territorial de trezentos e quarenta e um quilômetros quadrados, divididos em oitocentos e quarenta e sete bairros ou vilas. É o segundo município após a Capital em arrecadação de ICMS e também o segundo parque industrial do Estado de São Paulo. Seu potencial de Consumo é estimado em dois bilhões de dólares, ocupando o 13º lugar no ranking nacional, a frente de várias capitais de Estado  e das grandes cidades como Osasco, Santos, Santo André e Ribeirão Preto. Estão cadastrados 360 empresas, geradoras de 150 mil empregos. Possui 72 agências de 38 bancos com uma movimentação semestral financeira de três bilhões de reais.





A constituição do Estado de São Paulo em seu artigo 139 determina:

A segurança pública, dever do Estado, Direito e Responsabilidade de todos, é exercida para a preservação da ordem pública e incolumidade das pessoas e do patrimônio.





O policiamento do município é realizado pelos 15º e 31º Batalhões da Polícia Militar do Estado, abrangendo também os municípios de Arujá e Santa Isabel.





Com o grande desenvolvimento industrial e populacional que o município vem enfrentando, urge a necessidade de uma atuação mais eficaz pelos serviços prestados pela Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo.





Apesar de todos os esforços e competência demonstrada pelos seus comandantes e comandados, o policiamento tem se demonstrado insuficiente para atender todo o município.





A região do BAIRRO DOS PIMENTAS, hoje possui uma população em torno de 400.000 habitantes, ou seja, um terço da população de Guarulhos, desprovida de um serviço de segurança à altura das necessidades de seus moradores.





O Governo do Estado de São Paulo, tem demonstrado muita atenção para com o nosso município e não seria agora, no momento de maior necessidade que ficaríamos sem atendimento de mais uma justa reivindicação, ou seja, a criação de mais um BATALHÃO DA POLÍCIAS MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, para atender ao reclamo dos 400.000 moradores da região do BAIRRO DOS PIMENTAS, no município de GUARULHOS.

 
INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, se digne determinar aos órgãos competentes a criação de mais um BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR, com sede no bairro dos PIMENTAS, município de GUARULHOS.
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