INDICAÇÃO  Nº    479     , DE 2003

 



Considerando que foi implantado no Estado de São Paulo, um projeto visando oferecer refeições de qualidade e de alto teor calórico à população de baixa renda, desempregados, sub-empregados e moradores de rua a preço bastante acessível, denominado de Projeto BOM PRATO;





Considerando que tal programa está em atividade desde dezembro de 2000, funcionando através de parceria entre a Coordenadoria de Desenvolvimento dos Agronegócios (Codeagro), órgão da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo com entidades comunitárias da sociedade civil, sem fins lucrativos; 





Considerando o enorme significado social que o citado programa representa bem como o sucesso no alcance de seus objetivos nos locais onde foi implantado, com a profunda satisfação dos cidadãos beneficiados;





Considerando a situação dos cidadãos do Município de São José do Rio Preto, muitos dos quais, como na grande maioria das cidades brasileiras, encontram-se financeiramente prejudicados, carecendo de uma forma de suprir,  a preço reduzido,  suas necessidades alimentares;





Considerando que neste município apresentam-se todos os requisitos necessários para implantação do Projeto BOM PRATO, desde sociedades civis sem fins lucrativos que assumiriam tal compromisso diante da Coordenadoria de Desenvolvimento de Agronegócios (Codeagro), até a possibilidade de localização de tal restaurante próximo ao público alvo;





Considerando ainda, como questão principal, os direitos do cidadão, prescritos tanto na Constituição Federal como em legislação internacional, bem como da própria população riopretense que já espera ser beneficiada por tal programa há algum tempo, e também pela objetivação do Governo do Estado de São Paulo e seu compromisso com a sociedade;    
 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento que, através da Coordenadoria de Desenvolvimento dos Agronegócios (Codeagro), realize os estudos necessários, tanto técnicos como financeiros, para viabilizar a implantação do Projeto Bom Prato em São José do Rio Preto.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO RODRIGO GARCIA

LÍDER DO PFL
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