PROJETO DE LEI N.º  361, DE 2003 

Dá denominação à passarela localizada na Rodovia Cândido Portinari - SP 334, no município de Brodowski. 


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1.º - Passa a denominar-se "Rosa Aparecida Dias Pizzi" a passarela localizada no km 366,800 da Rodovia Cândido Portinari - SP 334, no Município de Brodowski. 



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA



Rosa Aparecida Dias Pizzi, filha de Sebastião Agostinho Dias e Luzia Silveira Dias, nasceu em 20 de julho de 1958, na cidade de Brodowski, Estado de São Paulo. São seus irmãos: Carmo, Alice, Venice, Dirce, Leonice, Luís e Orlando. Casou-se com o sr. Antônio Augusto Pizzi, com quem teve um filho - Leonardo Dias Pizzi. 



Estudou na Escola José Aleixo da Silva Passos, iniciando sua vida profissional como monitora no Centro Comunitário "Ana Valente", prestando ajuda às crianças carentes do Bairro Vila Nossa Senhora das Graças, no final dos anos 70.



Posteriormente, com sua família, entrou no ramo de confecções com uma pequena fábrica na sua residência, nos anos 80. Com muita força de vontade e visão empresarial, expandiu seus negócios passando a gerar mais de 200 empregos diretos e indiretos. 



Com sua capacidade e experiência, encontrou em São Paulo grandes empresários, e através dessas parcerias passou a buscar matéria-prima, distribuindo a mão-de-obra por diversas casas e outras confecções, empregando um grande número de jovens e senhoras.



Rosa Aparecida Dias Pizzi morreu, precocemente, em 26 de abril de 1999, num trágico acidente, por ocasião de uma de suas viagens para São Paulo. 



Pessoa extremamente respeitada e estimada por todos que tiveram o privilégio de privar de sua companhia, Rosa Aparecida fez-se merecedora da homenagem que ora propomos, a pedido do Excelentíssimo Vereador Ildo Soares Filho, a qual conta com o integral apoio da comunidade brodowskiana. 

Pelo exposto, esperamos contar com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei. 





Sala das Sessões, em 8/5/2003 





a)  ROBERTO ENGLER - PSDB
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