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O idoso representa uma imensa riqueza do saber. As gerações passadas foram as responsáveis pelo desenvolvimento que nos proporciona as facilidades do mundo atual. O hoje deve-se totalmente ao ontem, portanto devemos expressar a nossa gratidão ao idoso por tudo o que somos.

O aposentado também trouxe a sua contribuição para o desenvolvimento. Teve sonhos, realizou alguns, sempre colaborando com a suas idéias e os seus valores. É nosso dever atribuir a ele, aposentado, condições que lhe garantam dignidade de vida. E isto envolve melhoria em seus proventos, uma vez que as condições atuais não lhe conferem ao menos o necessário para a sobrevivência.

Ao pesarmos esta questão apenas estaremos expressando o nosso dever maior: o da nossa gratidão.

Isto posto, INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias visando a adequação dos proventos a que fazem jus os pensionistas  e aposentados da FEPASA, há seis anos sem qualquer atualização.






Sala das Sessões, em






Deputado ARY FOSSEN
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