PROJETO DE LEI N.º  373,    DE 2.003





Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. Passa a denominar-se “Prof. Najla Jamile Santos Machado de Araújo” a Escola Estadual Conjunto D. Pedro I, localizada no município de São José dos Campos.

Artigo 2º. Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O presente projeto de Lei de Denominação de Estabelecimento de Ensino, visa homenagear a “Prof. Najla Jamile Santos Machado de Araújo” pelos valiosos serviços prestados na área educacional no município de São José dos Campos.


Neste sentido, vale destacar algumas, dentre as tantas atividades desenvolvidas pela Prof. Najla no município de São José dos Campos.


A Prof. Najla fez parte do corpo docente da UNIVAP – Universidade do Vale do Paraíba, no período compreendido entre 03/03/1.971 a 16/01/1.999, onde ocupou vários cargos, como Professora de Ética Profissional de Serviço Social, Supervisora de Serviço Social, Professora de Serviço Social de Caso, Vice- Diretora da Faculdade de Serviço Social “Ministro Tarso Dutra”, Chefe de Departamento de Ensino Profissional da Faculdade de Serviço Social “Ministro Tarso Dutra”, Professora de Teoria do Serviço Social, Chefe de Departamento de Serviço Social da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas, Professora de História de Serviço Social e Professora de Projeto de Integração Teoria/Prática.


Como se não bastasse um rico histórico acadêmico, a Prof. Najla também desenvolveu importante trabalho no período de 04/01/93 a 31/12/96, época em que ocupou o cargo de Diretora da Autarquia FUNDHAS – Fundação de Atendimento à Criança e ao Adolescente “Prof. Hélio Augusto de Souza”, onde desenvolveu vários projetos no âmbito da defesa dos direitos da criança e adolescente.


Portanto, justa é a presente homenagem à “Prof. Najla Jamile Santos Machado de Araújo”.

Sala das Sessões,  em 14/5/2003

a) Carlinhos Almeida  -  PT
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