




INDICAÇÃO Nº   647      , DE 2 003





A Câmara Municipal  de Fernandópolis encaminhou a este Gabinete ofício, datado de 06 de maio do corrente, solicitando que o prédio onde funcionava o antigo escritório de atendimento da CESP, atualmente desativado, localizado naquela comuna, na esquina da Rua Espírito Santo, com a Travessa João Garcia Andreo, possa ser doado à prefeitura da cidade para que esta, em parceria com o Governo do Estado, venha abrigar uma unidade regional do Instituto Médico Legal e demais departamentos de Polícia Técnica e Científica do Estado de São Paulo.






É certo que a Polícia do interior do Estado encontra-se desaparelhada. E há falta, principalmente, de polícia técnica e científica, para a correta apuração dos crimes e a exemplar punição dos responsáveis.






É certo, também, que em todo o Estado a criminalidade aumentou e que, infelizmente, Fernandópolis não está livre deste mal.






Dessa maneira, diante do exposto, é que, então, apresentamos a seguinte INDICAÇÃO:






INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador se digne, através dos órgãos competentes, viabilizar a doação do prédio onde funcionava o antigo escritório de atendimento da CESP, atualmente desativado, localizado em Fernandópolis, na esquina da Rua Espírito Santo, com a Travessa João Garcia Andreo, àquela prefeitura para que, em parceria com o Poder Executivo Estadual, venha abrigar uma unidade regional do Instituto Médico Legal e demais departamentos de Polícia Técnica e Científica do Estado de São Paulo.






Sala das Sessões, em     /         /          ,

a) VALDOMIRO LOPES
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