MOÇÃO N.º 70,  DE 2003

Tem por finalidade a presente moção apelar para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados, Sr. João Paulo Cunha, e do Senado Federal, Dr. José Ribamar Ferreira de Araújo Costa Sarney e os Senhores Líderes Partidários no Congresso Nacional, no sentido de tomarem as medidas cabíveis e urgentes, necessárias à aprovação do Memorando de Entendimento entre os governos do Brasil e da Índia no que se refere a cooperação técnica para pesquisa científica na área de combustíveis para transporte.

É de extrema importância intensificarmos os tradicionais laços de amizade entre os dois países por meio do apoio igualitário para pesquisa e desenvolvimento tecnológico. O Brasil já implementou a mistura do etanol a gasolina e vem procedendo experimentos no sentido da mistura do etanol ao óleo diesel. A Índia também vem procedendo estudos neste sentido o que fundamenta o interesse mútuo no desenvolvimento de novas tecnologias na área.

Valorizar a pesquisa científica e desenvolver parcerias que possibilitem a aproximação entre países elevar o cidadão e fortalecer a sociedade.  Daí o motivo da presente moção de apelo para os Chefes do Poder Legislativo, competentes para conhecer a matéria, com relação à qual contamos com o voto favorável de nossos pares, e que passamos a formular:

Pelo exposto, é que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados, do Senado Federal e aos Senhores Líderes Partidários no Congresso Nacional, no sentido de tomarem as medidas cabíveis e urgentes, necessárias à aprovação do Memorando de Entendimento entre o Governo da República Federativa do Brasil e o Governo da República da Índia referente à Cooperação Tecnológica na Área de Mistura de Etanol em Combustíveis para Transportes. 

Sala das Sessões, em 27/5/2003

a) Paulo Neme
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