
       INDICAÇÃO  nº    539      , de  2003.


Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Educação,  providências imediatas para a Implantação do Ensino Médio Regular no período Diurno na E.E. “Prof. Ary de Almeida Sinisgalli”, situada no município de Tatuí. 

                                              JUSTIFICATIVA
A escola foi instalada no ano de 1962, e ,desde então, atende as demandas existentes no bairro. Com efeito, devido ao processo de industrialização da cidade e ao crescimento do comércio local houve acentuado crescimento populacional, o que demandou a ampliação das acomodações da escola.

Como se observa, a mencionada unidade escolar acompanha a comunidade local onde está inserida, sendo um referencial de suma importância no processo de formação de seus habitantes. 

Sendo assim, é fundamental a efetivação da medida para que, além de acompanhar o crescimento da população local, possa oferecer aos seus alunos a continuidade de estudos, sem a necessidade de locomoção a outros bairros ou ao centro da cidade, fator que desestimula à continuidade da formação básica.

Ademais, a instalação do ensino médio na mencionada escola beneficiaria outros bairros, bem como alunos que enfrentam dificuldades no acesso ou na adaptação em outros colégios do município.

Sala das Sessões ,

Luiz Gonzaga Vieira

                    Deputado Estadual
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