


INDICAÇÃO Nº

670
, DE 2003.

O programa “Melhor Caminho”, iniciativa da CODASP, órgão pertencente à Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, merece o nosso maior reconhecimento pelos benefícios que vem proporcionando pelos benefícios que vem proporcionando aos municípios do interior do Estado.

Os seus resultados se traduzem em uma maior fluidez do tráfego rodoviário, o que reflete na agilidade de escoamento da produção agropecuária e nas interligações municipais.

O município de Campo Limpo Paulista foi beneficiado com a implantação da primeira etapa do programa. Entretanto, para que produza plenos resultados, faz-se necessária a implantação da segunda etapa, uma vez que muitas estradas locais não são pavimentadas e encontram-se em estado de deterioração.

Isto posto INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin , que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação da 2ª etapa do programa “Melhor Caminho” no município de Campo Limpo Paulista.






Sala das Sessões , em






Deputado ARY FOSSEN
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