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INDICAÇÃO Nº  567             , 

DE 2003

Considerando que os professores, diretores e funcionários das escolas dos municípios de Bebedouro, Monte Azul Paulista, Taiaçu, Taiúva e Taquaral foram prejudicados pela desativação da Delegacia de Ensino existente naquela região, uma vez que são obrigados a se deslocar para a Delegacia de Ensino mais próxima, localizada na cidade de Jaboticabal;

Considerando que o material da Oficina Pedagógica, disponível na Delegacia de Ensino, está sendo pouco utilizado pelos profissionais da área  educacional da referida região, pois a distância dificulta o deslocamento para o município de Jaboticabal;

Considerando que o Pólo de Capacitação, criado no município de Bebedouro, não garante aos profissionais dessa região o mesmo nível de atendimento oferecido pela Delegacia de Ensino, que antigamente funcionava na cidade;

Considerando, ainda, que a reabertura da Delegacia de Ensino facilitaria o acesso dos profissionais da área  educacional aos serviços por ela prestados, garantindo melhor atendimento, e colaborando desta forma para a melhoria da qualidade de ensino na região;

Considerando, por fim, que foi aprovada na Câmara Municipal de Bebedouro, a Moção nº 30/2003, de autoria do vereador Paulo César dos Santos Alves, defendendo ação neste sentido.

INDICO, com fundamento no art. 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, que determine ao Secretário Estadual de Educação a reabertura da Delegacia de Ensino na cidade de Bebedouro.
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