Indicação Nº    535     , de 2003

Considerando que a Rodovia Oswaldo Cruz, SP 125, deverá receber melhorias objetivando ampliar as condições de segurança, conforto e fluidez, conforme declaração do Sr. Governador do Estado, em 14 de março, no Fórum Regional ocorrido na cidade de São José dos Campos;



Considerando que em períodos bem definidos, o volume de tráfego aumenta de forma significativa, projetando uma população flutuante de aproximadamente 500 mil pessoas deslocando-se ao Litoral Norte, mais precisamente para Ubatuba, aumentando, conseqüentemente, a probabilidade de acidentes, mesmo que as condições da referida Rodovia encontrem-se dentro das conformidades técnicas estabelecidas nos respectivos projetos a serem implementados;



Considerando a necessidade premente que nossas rodovias apresentam quando da prestação de serviços de emergência, fundamentalmente no atendimento de primeiros socorros aos acidentes;



Considerando que o tempo de atendimento a emergências pode colocar em risco a vida de muitas vítimas de acidentes, em razão da disponibilidade de pessoal e equipamentos;



Considerando que as vítimas de acidentes naquela rodovia dependem de um sistema eficiente de pronto atendimento para que possam ser deslocadas aos Hospitais mais próximos;



INDICO, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Sr. Secretário de Estado de Transportes, Engº Dario Rais, a elaboração de estudos e conseqüente implantação de Posto de Atendimento a Emergências e Acidentes dotado de pessoal qualificado, instalações físicas, materiais e UTI móvel que possa atender a Rodovia Oswaldo Cruz – SP 125 – em toda sua extensão.

Sala das Seções, em                      2003.

PADRE AFONSO LOBATO

                                                         DEPUTADO ESTADUAL
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