MOÇÃO Nº  69, de 2003

O Classificação Brasileira de Ocupações – CBO2002, registra sob número 2631- 15, a ocupação de Teólogo, que, incluída na Família  classificada como “ministros de culto, missionários, teólogos e profissionais assemelhados”, tem a seguinte descrição sumária: 

“Realizam liturgias, celebrações, cultos e ritos; dirigem e administram comunidades; formam pessoas segundo preceitos religiosos das diferentes tradições; orientam pessoas; realizam ação social junto à comunidade; pesquisam a doutrina religiosa; transmitem ensinamentos religiosos; praticam vida contemplativa e meditativa; preservam a tradição e, para isso, é essencial o exercício contínuo de competências pessoais específicas.”

Por outro lado, o Ministério da Educação, reconhece como curso regular de ensino superior, os cursos de teologia que, a semelhança dos cursos de História e Filosofia, conferem o bacharelado e tornam os graduados aptos a desempenhar o magistério nessa área e para contribuir para o profícuo incremento do saber humano. 

Assim, sendo a matéria de relevante interesse social:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados no sentido de que seja elaborada legislação visando a regulamentar a profissão de Teólogo, para bacharéis graduados em cursos regulares de teologia.

Sala das Sessões, em 27/5/2003

 




a) José Bittencourt
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