INDICAÇÃO Nº     645     2003

Considerando a importância da produção agropecuária para o município de Tatuí;

Considerando que a produção agropecuária naquele município é responsável diretamente por 4.000 empregos;

Considerando que o município de Tatuí abriga a quantia de 1.300 propriedades rurais;

Considerando a extensão de área agrícola de 35.846 hectares no Município;

Considerando que o Município contabiliza hoje a soma de quinhentos pequenos produtores;

Considerando o grande potencial de desenvolvimento de agronegócios na região;

Considerando os benefícios que seriam trazidos ao Município com a instalação de um Centro de Exposições e Leilões Agropecuários;

Considerando que o Município de Tatuí abriga um prédio, de propriedade do Estado, com área aproximada de 10.000m2, localizado na Rua Teófilo Gama, no Bairro do Boqueirão, onde funcionou o antigo posto de sementes de Tatuí;

Considerando que o referido prédio, de valor histórico, encontra-se há algum tempo desocupado; 

Considerando que devido à desocupação o imóvel vem sendo alvo de depredações;

Considerando que no último dia 14 de maio de 2003 a imprensa local noticiou que diversas pessoas foram vistas saindo do local com telhas, tijolos e outros materiais de construção;

Considerando que esse prédio prestar-se-ia como excelente local para instalação de um Centro de Exposições e Leilões Agropecuários em Tatuí;

Considerando que o Centro de Exposições poderia servir como entreposto para o pequeno produtor, possibilitando aumento do valor do seu produto e do tempo perecível;

Considerando que o local viabilizaria o processamento e o beneficiamento primário dos produtos agrícolas da região;

Considerando que a área teria capacidade para atender todos os produtores do município;

Considerando que o Centro de Exposições, além de melhorias ao produtor e aos seus produtos, viria a contribuir para a melhoria da urbanização, proporcionando a geração de emprego e o desenvolvimento local.

Considerando que a área poderia viabilizar o estabelecimento de empresas de agronegócios para expandir a oferta de empregos e de renda;

Considerando que tal iniciativa incentivaria o cooperativismo e desenvolvimento de tecnologias de comercialização da produção agropecuária; 


Considerando que objetivo do Centro de Exposições seria, entre outras coisas, o desenvolvimento de atividades industriais ligadas à produção agrícola da Cidade.

Considerando que a instalação viabilizaria a criação de novas empresas e melhoria das condições operacionais das empresas existentes, gerando emprego e agregando valor aos produtos de agronegócios que se desenvolvem no município;

INDICO, com fundamento no artigo 159 da X Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção de medidas necessárias para que se realize a transferência  do Prédio – de propriedade do Estado – situado na Rua Teófilo Gama, Bairro Boqueirão, em Tatuí, para aquele  Município.
 


     Sala das Sessões em,

                               Deputado Souza Santos
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