PARECER N.°  580, DE 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 367, DE 2002

De autoria do Deputado Carlos Braga, o Projeto em epígrafe dá a denominação de “Nélia de Paula Leite Sampaio Ferraz” ao viaduto localizado no km 295,1 da Rodovia Jaú-Potunduva (SP-304), no Município de Jaú.  

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 81.ª a 85.a Sessões Ordinárias, de 10 a 14/06/02, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo sugerido.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Na qualidade de Relator designado para elaborar o parecer, verificamos que o projeto pretende homenagear a memória da senhora Nélia de Paula Leite Ferraz, nascida em Jaú. 

Esta senhora completou seus estudos no Município de Itu, casou-se e voltou a morar em sua cidade natal. Lá, iniciou sua vida no funcionalismo público na Escola Profissional Joaquim Ferreira do Amaral e, a seguir, trabalhou na Secretaria da Educação em São Paulo.  

Passados mais de trinta anos após seu falecimento, Nélia de Paula Leite Ferraz deixou sua marca no Município de Jaú e, ainda hoje, é lembrada e admirada por seus habitantes, o que justifica a aprovação do projeto em epígrafe.  

Analisando o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, verificamos que se faz necessário corrigir o número do quilômetro ali mencionado e incluir o Município em que se localiza o viaduto a ser denominado. Essas informações nos foram fornecidas, respectivamente, pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa e pelo Departamento de Estradas de Rodagem de São Paulo – DER.  

Diante do exposto, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei no 367 de 2002, a seguinte redação: 

Dá a denominação de “Nélia de Paula Leite Ferraz” ao viaduto que especifica.

Artigo1o – Passa a denominar-se “Nélia de Paula Leite Ferraz” o viaduto localizado no km 295,80 da Rodovia Jaú-Potunduva – SP304, no Município de Jaú.

Artigo2o – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 367, de 2002, ad referendum do Plenário, na forma do substitutivo ora apresentado e contrário ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.
a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo apresentado e contrário ao substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 4/6/2003

a) ARNALDO JARDIM – Presidente

FAUSTO FIGUEIRA – JOSÉ ZICO PRADO – GERALDO TENUTA – GERALDO LOPES- EDMIR CHEDID 

