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INDICAÇÃO  N.º  860,  DE  2003




Considerando que a CESP construi barragens no município de Presidente Epitácio;




Considerando que várias medidas compensatórias ficaram de ser feitas no município para amenizar os transtornos causados aos habitantes locais;

Considerando que um hospital foi construído no município como medida compensatória, porém o mesmo não funciona, visto que não possui equipamento de saúde;

Considerando que, desta forma, o acordo com o município não foi cumprido, estando seus habitantes sofrendo os efeitos da construção da barragem e a não conclusão do hospital;

Considerando que é papel do Estado fazer cumprir tais medidas, bem como providenciar os devidos equipamentos para funcionamento do Hospital, visando, inclusive, evitar desperdício de dinheiro público;

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que providencie, através dos canais competentes, com a máxima urgência, a compra e instalação dos devidos equipamentos para o hospital de Presidente Epitácio, visando garantir o cumprimento do acordo com a CESP e assegurar um bom serviço de saúde, além de evitar desperdício de dinheiro público.



Sala das Sessões, em 10/06/2003

a)  SEBASTIÃO ALMEIDA
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