PARECER Nº 467, DE 2003

Da Comissão de Saúde e Higiene sobre a Moção nº 26, de 2003



De iniciativa do nobre Deputado Antonio Mentor, a moção em epígrafe manifesta aplauso às iniciativas do Governo Federal em adotar medidas de vigilância epidemiológica e sanitária, definição de referência laboratorial e hospitalar em todo o território nacional e apela para o Senhor Presidente, a fim de realizar campanha informativa à população e normas para viagens ao exterior.



Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 17ª a 21ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, por força do disposto no “caput” do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.



Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa manifeste elogios às medidas para a adoção de barreiras sanitárias para conter e monitorar possíveis ocorrências da pneumonia asiática.



Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade da manifestação, em especial tendo-se em vista a gravidade e letalidade da epidemia.



De acordo com informações da Organização Mundial de Saúde, até o momento, foram identificados 30 países com casos de Síndrome Respiratória Aguda Grave (SRAG), com taxa de mortalidade global estimada em torno de 14 a 15%.



Especialistas da OMS, reunidos em Genebra, Suíça, em abril passado, em uma conferência sobre a epidemia, citaram o Brasil com um bom exemplo no que se refere às medidas tomadas para evitar que a doença se alastrasse pelo país, afirmando ainda que o Brasil conta com laboratórios adequados para atuar no caso.



As medidas adotadas incluem barreiras sanitárias específicas para conter e monitorar possíveis ocorrências da pneumonia, a cargo da Agência Nacional de Vigilância Sanitária – ANVISA e as de vigilância epidemiológica adotadas pelo Centro nacional de Epidemiologia – CENEPI.



Os elogios ao Governo Federal, neste grave momento da saúde internacional, são merecidos, pois, em tempo recorde, foi elaborado um plano de emergência eficiente tanto nos aspectos sanitários como epidemiológicos, bem como de assistência à saúde.



Quanto à campanha informativa à população e a elaboração de normas para viagens ao exterior, acreditamos de fundamental importância, visando complementar as medidas já adotadas.



Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 26, de 2003.



a) Paulo Neme – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/3/2003

a) LUIS CARLOS GONDIM – Presidente

ANALICE FERNANDES – BETH SAHÃO – JOSÉ DILSON – RICARDO CASTILHO – HAVANIR NIMTZ – FAUSTO FIGUEIRA – LUIS CARLOS GONDIM
