PARECER Nº  667 , DE 2003

De Relator Especial, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 44, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Bruno Feder, o projeto em epígrafe dispõe sobre a destinação de uma sala de aula para alunos excepcionais.

O projeto que tramita em regime de urgência esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que opinou favoravelmente à matéria, na forma de um substitutivo. 

Após, o projeto foi à Comissão de Educação que também não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial , que exarou parecer a favor da proposta e ao substitutivo apresentado.  

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou tempestivamente. 

Sendo assim, foi designado Relator Especial para, em substituição a essa Comissão, apreciar a matéria nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado, verificamos que o autor pretende  a implantação de salas específicas para alunos portadores de necessidades especiais, em novos prédios escolares.

Do exame do assunto, verificamos que tanto a proposta quanto o substitutivo apresentam dispositivo financeiro, de forma a prover o que determina o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei, nº. 44 de 2.003, na forma do substitutivo apresentado pela Relatora Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

                          a) JOSÉ DILSON - Relator Especial

