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INDICAÇÃO  Nº  850,  DE  2003

Considerando a necessidade do Estado de buscar sempre a melhoria do ensino público, com a devida segurança para os alunos que frequentam as escolas públicas.

Considerando que a Escola Estadual “Victor Geraldo Simonsen”, da Diretoria de Ensino de Jundiaí, situada na Rua Espanha, s/n, Jardim Europa, na Cidade de Campo Limpo Paulista, é um estabelecimento de ensino de grande importância para a população local.

Considerando que a escola em questão não dispõe de qualquer espécie de cobertura em sua quadra, dificultando o aprendizado dos alunos.

Considerando a necessidade urgente de proteção nas salas de aula, objetivando a segurança dos alunos e dos equipamentos.

Considerando, ainda, que a pratica esportiva é um importante instrumento pedagógico e a situação da quadra polisportiva completamente descoberta impede seu funcionamento de forma plena.

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, determinar ao Secretário da Educação, Dr. Gabriel Benedito Issaac Chalita, digne-se adotar as medidas necessárias para a realização das obras de cobertura da quadra esportiva, bem como a proteção nas salas de aulas da Escola Estadual “Victor Geraldo Simonsen”, da Diretoria de Ensino de Jundiaí, situada no Jardim Europa na Cidade de Campo Limpo Paulista.

Sala das Sessões, em 11/6/2003

a) MAURO MENUCHI
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