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INDICAÇÃO  N.º  854,  DE  2003




INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de providências, em caráter de urgência,  visando a criação e instalação  de um Posto do Instituto Médico Legal no município de Jales para atendimento daquela população e  das cidades da região.

JUSTIFICATIVA




A cidade de Jales  não pode mais prescindir da falta de um Posto do Instituto Médico Legal . Esse progressista município, que conta com uma população de quase 50.000  habitantes,  classificado como Região de Governo, só por  sediar uma Delegacia Seccional,  já deveria dispor de um Posto do Instituto Médico Legal visto que, o  mais próximo funciona  na cidade de Santa Fé do Sul.




A Prefeitura local , para enfrentar essa problemática, está construindo, junto ao velório municipal, o equipamento social para o funcionamento do Posto, estando aguardando apenas, a contrapartida  do Governo Estado.

É um pleito de fundamental importância, que dignifica o exercício da cidadania e resgata a ação social do governo do Estado, na área da segurança pública.




Sala das Sessões, em 10/06/2003

a)  ROMEU TUMA
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