PARECER N°  637, DE 2003
DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 336, DE 2001
De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o Projeto em epígrafe dá denominação de “Domingos Peruchi” à Casa de Agricultura, em Cordeirópolis.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias (de 11 a 19/06/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Nesta oportunidade, vem o Projeto ao exame desta Comissão de Agricultura e Pecuária, nos termos do art. 31, §15, da XI Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado para examiná-lo consideramos merecida a presente homenagem. O homenageado dedicou toda a sua vida à agricultura, preocupando-se sempre com as questões que afetavam diretamente a atividade rural. Homem íntegro, de reputação ilibada, cidadão dedicado à família e à comunidade, o Sr. Domingos Peruchi reunia todas as qualidades que justificam a presente homenagem.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 336, de 2001, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) RICARDO CASTILHO – Relator

Aprovado o  projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 11/6/2003

a) GERALDO VINHOLI – Presidente
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