PARECER N.º 508, DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.( 684, de 2000

De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe objetiva tornar obrigatória a instalação de telas de proteção nos viadutos e passarelas, localizados sobre as rodovias estaduais, que apresentem riscos de segurança para a população que transita em seu entorno.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais,  nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/02/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III do Regimento Interno.

Entretanto, de forma a melhor garantir a aplicabilidade e eficácia do presente projeto caso se converta em lei, apresentamos a seguinte

EMENDA

Dê-se ao artigo 1º do projeto de lei n.º 684, de 2000 a seguinte redação:

“Artigo 1º – É obrigatória a instalação de telas de proteção nos viadutos e passarelas localizados sobre as rodovias estaduais.”

Assim, não havendo, no que nos compete examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 684, de 2000, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a)  JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 23/5/2001

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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