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INDICAÇÃO  Nº  787,  DE  2003

CONSIDERANDO que os Municípios de Catanduva e Pindorama encontram-se em pleno progresso e desenvolvimento econômico, constituindo um comércio com grande fonte geradora de emprego e renda na região;

CONSIDERANDO que as obras de duplicação e melhorias ao longo da SP- 375p que liga Catanduva a Pindorama, devem influir na economia regional, permitindo maior facilidade no escoamento dos produtos agrícolas e industriais;

CONSIDERANDO que as condições da malha viária são pontos importantes, que despertam o interesse das indústrias para se instalarem-se na região, representando relevante instrumento de incentivo à atividade econômica;

CONSIDERANDO que a efetivação desta obra provavelmente contribuirá para que diminua a ocorrência de acidentes na rodovia, bem como facilitará o “ir e vir” da população entre as cidades beneficiadas;

CONSIDERANDO, finalmente, que tais medidas implantadas vão ao encontro do anseio da região, pois facilitarão o tráfego dos veículos médios e longos, possibilitando o crescimento regional e por conseguinte melhorando a vida das comunidades que vivem nas referidas cidades, encaminhamos a seguinte indicação:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a duplicação da Rodovia Estadual Alfredo Jorge (Abdo) – SP- 375p, que liga Catanduva a Pindorama, bem como a pavimentação do seu acostamento.

Sala das Sessões, em 5/06/2003

a) BETH SAHÃO
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