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INDICAÇÃO  Nº  743,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine providências imediatas no sentido de destinar recursos para a construção de quadra poliesportiva, a ser construída no CDHU, conjunto Habitacional – Laranjal Paulista – C – Distrito de Maristela, no município de Laranjal Paulista. 

JUSTIFICATIVA

Esta indicação tem por objetivo destinar recursos para a construção de uma quadra poliesportiva no Distrito de Maristela, no município de Laranjal Paulista, visando incentivar crianças e jovens à prática de esportes. 

Este distrito não conta ainda com este atendimento, em função de todas as necessidades prioritárias a serem atendidas, como educação, saúde, até mesmo esportes e lazer.

Considerando o esporte um meio de educação e cultura, esta obra ajudaria a retirar os jovens e as crianças das ruas. Convém ressaltar, o referido distrito conta com mais de 600 residências, sendo que inúmeras crianças e jovens se beneficiariam com a efetivação da construção requerida.

Sala das Sessões , 4/06/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA
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