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INDICAÇÃO  Nº  874,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências destinadas as obras necessárias para a duplicação da Rodovia SP 304 – Luiz de Queiroz, que liga a cidade de São Pedro ao Distrito de Artémis em Piracicaba, como também o alargamento da ponte sobre o Rio Araquá, situado no km 192,4 da Rodovia SP – 304 – Luiz de Queiroz. 

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente propositura indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências destinadas às obras necessárias para duplicação da Rodovia SP – 304 – Luiz de Queiroz, que liga a cidade de São Pedro ao Distrito de Ártemis em Piracicaba, como também o alargamento da ponte sobre o Rio Araquá. A referida Rodovia, tem servido de principal meio para que cidadãos que residem ou trabalham nos bairros Floresta Escura I e II, Camargo I e II e Vertentes das  Águas, na zona rural de São Pedro que necessitam atravessar diariamente a Ponte sobre o Rio Araquá, nas divisa dos Municípios de São Pedro e Água de São Pedro, seja de carro, moto, a pé, a cavalo ou charrete.

Com base no ofício nº 3 BPRv-218 / 31.2/ 03. Do  Comandante do 2º Pelotão de Policiamento Rodoviário de Piracicaba, Houve, no período entre Janeiro de 2000 à dezembro de 2000, 138 acidentes neste referido percurso, com 60 vitimas com ferimentos leves, 14 vitimas com ferimentos graves e 7 vitimas fatais. No ano de 2001, a Polícia Rodoviária registrou 165 acidentes, com 69 vitimas com ferimento leve, 7 vitimas com ferimento graves, e 7 vitimas fatais. Já no ano de 2002 as ocorrências foram mais graves, com 179 acidentes que resultou em 82 vitimas com ferimentos leves, 39 vitimas ferimentos graves, e infelizmente com 20 vitimas fatais. E neste ano de 2003, já foram registrados 59 acidentes neste trecho da Rodovia SP – 304 que liga cidade de São Pedro e o Distrito de Ártemis em Piracicaba no interior de São Paulo.

O Estado tem como principal objetivo, garantir os direitos básicos dos cidadãos que nele abita. Um destes direitos é justamente o de ir e vir com segurança através de Estradas e Rodovias construídas por todo o território estadual. Quando o Estado se omiti desta obrigação, acontece o que constatamos através das ocorrências policiais citadas acima.  Estradas sem pavimentação, mal sinalizadas e pontes estreitas juntadas com um auto fluxo de veículos no local, são ingredientes para um excesso de  acidentes,  fazendo com que os cidadãos que residem neste local, alem de ter as suas obrigações do dia a dia, tem que se preocupar sempre que tiver que sair de suas casas para trabalhar ou para ter algum lazer fora de casa.

Diante do exposto, dada a relevância desta indicação, contamos com a anuência dos nobres pares, como também a atenção de Vossa Excelência Sr. Governador, para que possamos dar a estes cidadãos que vivem na zona Oeste do Estado, mais esta satisfação, e com certeza estaremos salvando vidas .

Por todo o acima exposto apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em 12/06/2003

a) JOSE BITTENCOURT
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