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INDICAÇÃO  Nº  962,  DE  2003

Considerando que o Município de São Bernardo do Campo ocupa posição de destaque no que concerne à economia, tanto no cenário estadual, como também, no plano federal;

Considerando que a cidade de São Bernardo do Campo está geograficamente localizada em posição estratégica: entre a Capital do Estado – maior centro econômico do País – e a cidade litorânea de Santos – que abriga o maior porto marítimo da América Latina;

Considerando a população de cerca de oitocentos mil habitantes e a extensão territorial de mais de quatrocentos quilômetros quadrados e, ainda, que o Município de São Bernardo do Campo abriga a maior parte do maior reservatório hídrico do Estado, a Represa Billings;

Considerando que a economia do Município de São Bernardo do Campo, em se tratando da arrecadação pública, é uma das maiores do Estado de São Paulo e, ultrapassa a de muitas capitais de outros estados da Federação;

Considerando, finalmente, que a residência particular de sua Excelência, o Presidente da República, está localizada no Município de São Bernardo do Campo,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine as ações necessárias visando a instalação de uma unidade da Delegacia da Polícia Federal no Município de São Bernardo do Campo.

Sala das Sessões, em 23/06/2003

a) ORLANDO MORANDO
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