PARECER N.º  571, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 165, de 2001

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria bolsa-auxílio para estudantes das universidades públicas que prestarem serviços educacionais junto às comunidades carentes.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 38.ª a 42.ª Sessões Ordinárias, de 3 a 9 de abril de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi  então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Educação, que, no tocante ao mérito, também exarou parecer favorável.

Em seguida foi a proposição encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, que, não tendo se manifestado dentro do prazo regimental, motivou nossa designação para, na qualidade de relator especial, analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar o projeto, verifica-se que os gastos para a concessão da bolsa prevista na propositura serão compensados através dos serviços educacionais prestados pelos estudantes beneficiados.

Constata-se ainda que seu artigo 4° atende ao disposto no artigo 25 da Carta Estadual.

Desta forma, não há por que nos opormos à aprovação do Projeto de lei n.º 165, de 2001.

Portanto, favorável é o nosso parecer.

a)  EDSON FERRARINI – Relator Especial

