PARECER Nº  590, DE 2003

da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES sobre o Projeto de Lei nº 30, de 2003


De autoria do Deputado Nelson Salomé, o Projeto em  epígrafe dá a denominação de “Tenente Laerte Januário de Moraes” ao viaduto localizado no km 44 + 700 metros da Rodovia Wilson Finardi, SP-191, no Município de Araras.


Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 15ª a 19ª Sessões Ordinárias, de 24 a 28/02/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.


Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.


Na qualidade de Relator designado para elaborar o parecer, verificamos que o projeto pretende homenagear a memória do Tenente Laerte Januário de Moraes, atuante membro da Polícia Militar, que exerceu suas funções em vários Municípios do Estado, como São Paulo, Campinas, Piracicaba, Limeira e Araras, onde se aposentou.


Mostrou-se um profissional ativo, inaugurando a Rádio Patrulha local, a fim de proporcionar maior segurança ararense. Da mesma forma, revelou-se um cidadão preocupado com a cultura popular, um vez que foi diretor e fundador de Escola de Samba.


O Tenente Laerte Januário de Moraes deixou sua marca no Município de Araras e é exemplo de dignidade e solidariedade perante seus habitantes.


Diante do exposto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 30, de 2003, ad referendum do Plenário.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 4/6/2003

a) ARNALDO JARDIM – Presidente
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