PARECER N.°  666   , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 44, DE 2003

De autoria do Deputado Bruno Feder, o projeto em epígrafe destina uma sala de aula para alunos excepcionais.

Nos termos regimentais, o projeto, que passou a tramitar em regime de urgência, não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, não tendo exarado parecer dentro do prazo regimental, motivou a designação de relator especial, que se pronunciou favoravelmente à aprovação do projeto, na forma do substitutivo apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Educação, que também deixou de se manifestar dentro do prazo, razão por que fomos designados para, na qualidade de relator especial, examinar o mérito da matéria, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a proposição, verificamos que o autor pretende destinar uma sala de aula para alunos excepcionais a cada nova implantação de estabelecimento oficial de ensino. 

Observamos, ainda, que o substitutivo apresentado pelo relator especial que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça apenas aprimora a propositura, substituindo a expressão “alunos excepcionais” por “alunos portadores de necessidades especiais”, nomenclatura utilizada na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional.

Considerando-se que a própria lei citada prevê o atendimento desses alunos na rede pública, em classes especiais, entendemos ser a medida pretendida merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 44, de 2003, na forma do substitutivo de fls. 7, apresentado pelo relator especial que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

a) ADILSON ROSSI - Relator Especial

