PARECER nº  541 , de 2003 

Da Comissão de Economia e Planejamento, sobre a Moção nº 040, de 2003 

De autoria do ilustre Deputado FAUSTO FIGUEIRA, a Moção nº 40, de 2003, apela ao Sr. Presidente da República a fim de garantir a continuidade e expansão da exportação de veículos através do Porto de Santos, visando à otimização de custos e, conseqüentemente, aumento das exportações nacionais.

Pauta e trâmites regimentais, de 24 a 30 de abril de 2003, durante as 26ª à 30ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi encaminhada  a esta Comissão de Economia e Planejamento, em obediência ao disposto no caput do art. 156, in fine.

Nomeado Relator, por força do r. despacho de fls. 02, com fulcro no § 2º do art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, passo a manifestar-me acerca do mérito do pleiteado.

Em o fazendo, posso verificar que a matéria  merece prosperar visto que a criação de condições para garantir a continuidade e expansão da exportação de veículos através do Porto de Santos, visando à otimização de custos, certamente será um incentivo à produção, contribuindo para o equilíbrio na balança comercial.

Isto posto, pugno pela aprovação da Moção nº 040, de 2003.

                   a) MILTON  VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao.
Sala da Comissões, em 5/6/03

a) Adilson Rossi – Presidente
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