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INDICAÇÃO  Nº  739,  DE  2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos indispensáveis para realização das obras de recapeamento asfáltico e demais melhorias na SP- 079, Acesso 103, no trecho entre a divisa do município de Votorantim com o município de Sorocaba, até o início da Av. Marginal Dom Aguirre, em Sorocaba.

JUSTIFICATIVA

É notório o crescente desenvolvimento dos municípios paulistas nos últimos anos. Sorocaba e Votorantim não são exceções, pois se incluem no rol das cidades que mais se destacam no cenário estadual, no tocante ao alto índice de qualidade de vida e de avanço sócio-econômico.

Como são municípios vizinhos, distantes apenas pouco menos de 5 (cinco) km, o relacionamento comercial e social entre os mesmos é muito intenso, razão pela qual a Rodovia SP- 079, Acesso 103, chamada de Estrada do Lageado, encontra-se em estado lastimável e oferecendo sérios riscos de vida para os seus usuários.

Além do asfalto com problemas, notamos também que a estrada não recebe manutenção, tais como, sinalização adequada, limpeza e capinação dos canteiros centrais e do acostamento.

Outra reclamação dos usuários é no tocante a falta de iluminação e de um ponto de retorno entre o trecho compreendido entre o Pontilhão da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, e o início da Avenida Marginal Dom Aguirre, em Sorocaba.

Ressaltando que as melhorias pleiteadas são de suma importância para manutenção do desenvolvimento sempre crescente e ordenado de Votorantim e Sorocaba, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável e que contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em 3/06/2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO
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