PARECER Nº  602, DE 2003

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 591, de 2001 

De iniciativa do Nobre Deputado Reynaldo de Barros Filho, o projeto em epígrafe proíbe o corte, a extração, a exploração, o transporte e a comercialização de xaxim.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias (de 26/09 a 02/10/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi remetido a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto ao seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31do Regimento Interno Consolidado.

Saliente-se, em princípio, que o presente projeto trata de matéria de natureza legislativa, ex vi do prescrito no caput do artigo 19, da Constituição Estadual, sendo a mesma de iniciativa concorrente, como se pode constatar pelo exame do artigo 24, caput, do mesmo diploma.

Por outro ângulo, é preciso acentuar que se trata de matéria atinente à órbita da legislação concorrente da União, dos Estados e do Distrito Federal, em virtude do que estipula o artigo 24, VI, da Constituição Federal.

Não há como sustentar, por outro lado, a constitucionalidade do  caput do artigo 2º, pois pretende o Autor, por meio do mesmo, que sejam aplicáveis aos infratores de lei estadual as sanções previstas na Lei Federal nº 9.605, de 1998. Como sabemos, é impossível a qualquer ente federado delimitar o âmbito de aplicação de uma norma emanada por Pessoa Política diversa.

No que concerne a este último aspecto, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA
Dê-se ao artigo 2º do Projeto de lei nº 133, de 2001, a seguinte redação:

"Artigo 2º — Aos infratores desta lei aplicam-se as penalidades previstas na Lei Estadual nº 9.509, de 1997.
Parágrafo único — Responderá pela infração quem por qualquer modo a cometer, concorrer para sua prática ou dela se beneficiar."
Por todo o exposto, sob o prisma que nos cabe analisar, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 591, de 2001, com a emenda apresentada.

É o parecer.

a)  ELI CORRÊA FILHO - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 29/11/2001

a) CARLOS SAMPAIO – Presidente
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