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INDICAÇÃO  Nº  949,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que tome as medidas necessárias visando à concessão de Gratificação Adicional de Local de Exercício – ALE aos integrantes do quadro de magistério que estejam desempenhando suas atividades na Escola Estadual Professor Edewaldo Freitas Gaia Sant’Ana , localizada no Jardim Paraíso, em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

A diretoria da EE. Professor Edewaldo Freitas Gaia Sant’Ana, localizada no Jardim Paraíso, em São José dos Campos, requereu, em 1999, junto à Diretoria de Ensino de São José dos Campos, a concessão  a seus servidores da Gratificação Adicional de Local de Exercício – ALE, nos termos do artigo 3º do Decreto nº 36.447, de 12 de janeiro de 1993, que regulamenta o artigo 1º da Lei Complementar nº 669, de 20 de dezembro de 1991. Não obteve, no entanto, resposta a seu requerimento.

O presente pedido se justifica porque a EE. Professor Edewaldo Freitas Gaia Sant’Ana localiza-se na zona sul, uma das áreas mais violentas da cidade, e próxima à estrada que liga São José dos Campos a Jacareí, com três vias de trânsito, sendo que a estrada ao centro possui tráfego muito intenso e duas marginais, facilitando a fuga de assaltantes, que é muito comum no local. E já houve casos de roubos dentro da escola.

Os servidores que trabalham na  E.E. “Deputado Benedito Matarazzo”, que fica a 50 m da E.E. Professor Edewaldo Freitas Gaia Sant’Ana, na E.E. “Professora Henriqueta Costa Porto”, que fica a 2 km e na E.E. “Professora Malba Thereza Ferraz Campaner” já recebem a Gratificação Adicional de Exercício. E aqueles que trabalham em escolas do centro da cidade também já foram agraciados.

O não pagamento da ALE dificulta o funcionamento da escola, uma vez que bons profissionais acabam procurando trabalho em outras unidades escolares em que possam receber uma melhor remuneração.

Sala das Sessões, em 18/6/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA
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