PARECER N.°  459, DE 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 743, DE 2001

De autoria do Nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe dispõe sobre o acesso de todas as escolas públicas à Internet para se conectarem ao portal da “Cidade do Conhecimento” da USP.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 163.a a 167.a Sessões Ordinárias, de 08 a 19 de novembro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5.º do artigo 31 do mencionado regimento.

Do exame da matéria, verifica-se que o projeto é dos mais meritórios, por determinar a instalação de computadores nos estabelecimentos escolares da rede estadual e sua conexão à Rede Mundial de Computadores – Internet.

Considerando a relevância da qual atualmente se reveste a Rede Mundial de Computadores para o comércio de mercadorias e o intercâmbio de idéias, é nosso entender que os educandos da rede pública deveriam conhecer todas as possibilidades deste novo meio de comunicações o mais cedo possível.

Por conseguinte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 743, de 2001.

É o parecer.

a)  EDSON GOMES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente
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