PARECER N.º  576, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 284, de 2001

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a implantar o Programa Estadual de Moradia do Idoso – PEMI.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70.ª a 74.ª Sessões Ordinárias, de 23 a 29 de maio de 2001, tendo recebido às fls. 4 a 5 a Emenda n.° 1, que visa aprimorá-la.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, a Comissão de Constituição e Justiça exarou parecer favorável à proposição e à Emenda n.° 1.

Em seguida, foi a matéria encaminhada à Comissão de Promoção Social, que também exarou parecer favorável à proposição e à Emenda n.° 1, apresentando ainda uma emenda, que visa a maior justiça social.

Em seguida foi a proposição encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, que, não tendo se manifestado dentro do prazo regimental, motivou nossa designação para, na qualidade de relator especial, analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 6° do projeto atende ao disposto no artigo 25 da Carta Estadual.

Desta forma, entendemos não haver óbices à aprovação da propositura.

Quanto às emendas apresentadas, já acolhidas quanto ao seu mérito, entendemos não apresentarem empecilhos de natureza financeira e orçamentária.

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 284, de 2001, e à Emenda n.° 1, com a emenda oferecida pela Comissão de Promoção Social. 

a)  EDSON FERRARINI – Relator Especial

