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INDICAÇÃO  Nº  871,  DE  2003

Recebemos da vereadora Juliana Andrião Damus, integrante da Câmara Municipal de Araraquara ofício, solicitando nosso apoio no sentido de que seja instalado um posto policial na Rodovia SP-255, no trecho entre Ribeirão Preto e Araraquara.

A medida se justifica em razão do intenso tráfego que existe na referida rodovia, onde, constantemente, se verificam acidentes, pondo em risco as mercadorias transportadas e até mesmo a vida das pessoas.

A instalação de um posto policial viria proporcionar maior fiscalização naquela rodovia, conferindo, em consequência, maior segurança e tranquilidade aos que dela se utilizam.

Entendemos que a solicitação é justa e, por isso, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a instalação de uma Base Operacional da Policia Militar na Rodovia SP- 255, no trecho que liga Ribeirão Preto a Araraquara.

Sala das Sessões, em 13/06/2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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