Parecer N.º 509, de 2003.

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 684, de 2000.


O Deputado Roberto Morais submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de Lei n.º 684, de 2000, que torna obrigatória a instalação de telas de proteção nos viadutos e passarelas, localizados sobre as rodovias estaduais.


Quando em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emenda, nem substitutivo (fls. 03).


A Comissão de Constituição e Justiça, examinado a matéria nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto, apresentando emenda. (fls. 04/05)


É objetivo do projeto tornar obrigatória, no prazo de 180 (cento e oitenta) dias, contados da publicação da lei, a instalação de telas de proteção nos viadutos e passarelas localizados sobre as rodovias estaduais. Na oportunidade, compete-nos a análise da medida nos seus aspectos de mérito.


A pretensão há de ser atacada, por traduzir medida de segurança aos motoristas, sempre sujeitos aos ataques inesperados, por pedras ou outros objetos que têm sido lançados contra os veículos.


O parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 684, de 2000, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.


a) Arnaldo Jardim – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda proposta pela CCJ.

Sala das Comissões, em 18/9/01

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Edna Macedo – José Zico Prado – Vanderlei Macris – Edson Aparecido.

