Parecer nº 685, de 2003,

Da Comissão de Agricultura   e
Agropecuária, sobre o Projeto de Lei nº 287,  de

2002.


Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Agricultura e Agropecuária sobre  a propositura em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 12 e 13, de minha autoria, que conclui favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 287, de 2002, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) Edson Gomes – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos temos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 11/6/03

a) Geraldo Vinholi – Presidente

Edson Aparecido – José Zico Prado – Ricardo Castilho – Beth Sahão – Geraldo Vinholi – Adilson Barroso. 

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do Deputado Wadih Helú, o projeto em epígrafe dá a denominação de 'Kazuyoshi Gozi' à Fazenda da Estação Experimental da Secretaria da Agricultura de Pindorama.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 62.a a 66.a Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de maio de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 15 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, inicialmente, que não há lei denominando a fazenda em questão, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

Quanto ao mérito em si, entendemos que o patronímico escolhido é apropriado, uma vez que o homenageado dedicou sua vida à agricultura. Foi pioneiro no cultivo de tomate em larga escala, tendo se destacado também na avicultura e na fruticultura. Sempre foi um entusiasta, adepto de inovações de técnicas, mas teve também um papel relevante na defesa dos pequenos agricultores, especialmente durante seus dois mandatos como vereador e vice-prefeito.

Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que deva ser acolhido, uma vez que aprimora o texto do projeto.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 287, de 2002, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ, ad referendum do Plenário.

a) EDSON GOMES

