Parecer n.º 707 , de 2003.

Da Comissão de Educação, sobre a Moção n.º 62, de 2003.


O nobre Deputado Alberto "Turco Loco" Hiar, através da Moção n.º 62/2003, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de ampliar os programas de estágios para estudantes de ensino médio e universitário.


Nos termos do artigo 156, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 45º a 19º Sessões Ordinárias (de 23 a 29/05/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Dando continuidade ao processo legislativo e de acordo com o que prevê o parágrafo 5º do artigo 31 do Regimento Interno, a propositura foi enviada à Comissão de Educação, para ser analisada no que se refere ao mérito.


A propositura é bastante oportuna, pois a própria Lei de Diretrizes e Bases da Educação, de 21 de dezembro de 1996, já tratava desse assunto, possibilitando ao estudante do ensino médio ou superior o acesso ao estágio, como forma de aprimorar e colocar em prática seus conhecimentos, de modo organizado e regulamentado.


A legislação que foi elaborada posteriormente, também, tratou desse tema.


O Centro de Integração Empresa Escola - CIEE, que tem realizado, com grande eficiência essa ponte, destaca as muitas vantagens dessa parceria: aplicação e renovação dos quadros funcionais, otimização do sistema de recrutamento e seleção de pessoal; intercâmbio de informações sobre os avanços tecnológicos, que beneficiam tanto a empresa quanto o estagiário; melhoria da qualificação profissional, o que traz desenvolvimento ao país, no que se refere aos avanços científicos e tecnológicos, permitindo concomitantemente, que o empresário cumpra seu papel social.


Outro aspecto importante a ser considerado é que o investimento financeiro em programas de estágio é considerado despesa operacional.


Por todas as razões, acima expostas, nosso parecer é favorável, no sentido de que seja aprovada a Moção n.º 62, de 2003.


Este é o nosso parecer.


a) Maria Lúcia Prandi – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/3/03

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Adilson Rossi – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Edson Gomes – Carlinhos Almeida.

