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INDICAÇÃO  Nº  841,  DE  2003




A via de acesso que liga o Distrito de Tibiriçá (Município de Bauru) à Rodovia Marechal Rondon possui um tráfego considerável, atendendo a população da zona urbana e rural, necessitando urgentemente de recapeamento.




A execução da obra corresponde a um trecho de 5 Km, e faz-se necessária, tendo em vista que vai atender os moradores da região que se utilizam dessa estrada diariamente, sendo que a mesma se encontra em estado precário, gerando dificuldades de locomoção aos usuários, motivos que nos levam a reiterar Indicação já apresentada no ano de 2000.




Trata-se de um trecho importante e muito usado para o escoamento de produtos hortifrutigranjeiros que abastecem Bauru e região. Tal recapeamento contribuirá para um melhor e mais rápido transporte desses produtos, e também irá garantir mais segurança aos alunos que se utilizam dessa estrada para diariamente freqüentar a escola em Bauru.




Dainte do exposto:




Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que Sua Excelência determine às autoridades competentes, o recapeamento do trecho que liga o Distrito de Tibiriçá, em Bauru à Rodovia Marechal Rondon.




Sala das Sessões, em 10/06/2003

a) PEDRO   TOBIAS
CONFERIDO


Serviço de Suporte e Conferência


EM            /                 / 2003





CONFERENTE
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