PARECER Nº 646, DE 2003, da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 45, de 2001 


               De autoria do Nobre Deputado Wagner Lino, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade da proximidade entre o local de residência permanente e o de trabalho dos funcionários do Sistema Prisional. 

              Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 182ª a 186ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/12/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

              Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por este motivo foi designado Relator Especial para examinar a matéria, nos termos do parágrafo 1º, artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exaurou parecer favorável à aprovação do projeto. 

              Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no parágrafo 16 do artigo 31 do regimento supracitado. 

             Ao fazê-lo, verificamos que a propositura merece nossa aprovação; afinal como alega ao autor, com a inauguração de mais de 20 novas penitenciárias o problema de distância entre o local de trabalho e o de residência dos funcionários do Sistema Prisional que já era difícil, tende a tornar-se ainda pior. 

            Ante o exposto, no âmbito do que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 45, de 2001.

a) CONTE LOPES -Relator

 Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 21/5/03 

a) Romeu Tuma - Presidente Romeu Tuma - Vanderlei Siraque - Rosmary Corrêa - Ubiratan Guimarães - Afanasio jazadji - Conte Lopes - Mauro Menuchi.
 
