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INDICAÇÃO  Nº  972,  DE  2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos indispensáveis para execução da 3ª faixa de rolamento, especialmente nos aclives, e o devido recapeamento asfáltico da Rodovia SP-079, no trecho entre os municípios de Sorocaba e Piedade.

JUSTIFICATIVA

O movimento diário de veículos que trafegam pela SP-079, no trecho compreendido entre Sorocaba e Piedade, demonstram o elevado grau de desenvolvimento dos municípios da região Sudoeste do Estado de São Paulo.

Em vista disso, é óbvio o estado lastimável em que se encontra as condições de tráfego da citada rodovia, oferecendo sérios riscos à segurança de seus usuários.

Nesse sentido é que se torna imprescindível a execução da 3ª faixa de rolamento, especialmente nos aclives, bem como, do recapeamento asfáltico ao longo da SP-079, no trecho entre Sorocaba e Piedade.

Por tais argumentos, acreditamos que a presente proposição é plenamente justificável e que contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em 24-06-2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO

sma/
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