PARECER N.°    712    , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 12, DE 2002

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de detetores de metal e aparelhos de análise por Raio-X nas entradas de todos os estabelecimentos prisionais do Estado, bem como em delegacias de polícia e corredores que levem às celas dos presos.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 4.a a 8.a Sessões Ordinárias, de 7 a 18 de fevereiro de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Segurança pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a proposta é de extrema importância para uma melhora da segurança pública. 

É sabido que detentos conseguem telefones celulares e até armas, o que, numa época de alto desenvolvimento tecnológico, é inconcebível. Afinal, se bancos e aeroportos conseguem detectar a presença de armas, por que os estabelecimentos prisionais não fazem o mesmo?

Por apresentar medida de grande interesse, manifestamos nosso apoio à proposta em tela.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 12, de 2002.

a) EDIR SALES - Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  14/8/03

a) Rosmary Corrêa - Presidente

Rosmary Corrêa - Conte Lopes - Vanderlei Siraque - Edir Sales - Wilson Morais - Edson Ferrarini.
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