PARECER Nº 635, DE 2003

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 857, de 2001


Ratifico a manifestação à página 08 que adoto como parecer.



a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 4/6/2003

a) ARNALDO JARDIM – Presidente

FAUSTO FIGUEIRA – JOSÉ ZICO PRADO – GERALDO LOPES – GERALDO TENUTA – EDMIR CHEDID 

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR



O Projeto de Lei nº 857, de 2001, da lavra do nobre Deputado Geraldo Vinholi, objetiva denominar “José Ferraz de Arruda” o trevo de acesso ao município de Borborema, localizado no km 209,05 da Rodovia Laurentino Mascari – SP 333.



Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do Art. 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.



A Egrégia Comissão de Constituição e Justiça se manifestou favoravelmente à aprovação da proposição. Na seqüência do processo legislativo, a mesma foi encaminhada, por força da distribuição retrocitada, a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.



A presente propositura tem por objetivo denominar “José Ferraz de Arruda” o trevo de acesso ao município de Borborema, localizado no km 209,05 da Rodovia Laurentino Mascari – SP 333, e não havendo portanto nenhum impedimento, e ainda, estando a matéria devidamente instruída.



O parecer é favorável “ad referendum” do Egrégio Plenário ao acolhimento do Projeto de Lei nº 857, de 2001.



a) José Zico Prado

