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INDICAÇÃO  Nº  927,  DE  2003

CONSIDERANDO que o Município de Borborema necessita urgentemente da construção de duas pontes de concreto, uma sobre o Ribeirão dos Fugidos e outra sobre o Córrego do Sapé, para amenizar o tráfego existente entre os bairros da cidade;

CONSIDERANDO que a construção dessas duas pontes  agilizará o tráfego,  liberando as demais ruas da redondeza, principalmente a que interliga as Ruas Dante Cordilhone à Av. Nicolau Pizzolante, dando acesso com mais rapidez a hospitais,  escolas e aos moradores do bairro Alvorada;

CONSIDERANDO que inúmeros serão os beneficiados, pois, além da contribuição com a segurança e bem estar de todos aqueles que se utilizam do mencionado trecho, é evidente que, tal medida beneficiará o desenvolvimento de toda a região envolvida;

CONSIDERANDO,  finalmente, que a medida ora pretendida, melhorará muito o fluxo no local  e resguardará a vida dos que lá transitam, proporcionando uma qualidade de vida melhor à comunidade, apresentamos a seguinte indicação:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a liberação de verbas, para  a construção de duas pontes de concreto,  uma sobre o Ribeirão dos Fugidos, que interliga a Rua David Foster, no Centro à Rua Iacanga, no Bairro Jardim Nova Borborema; e outra sobre o Córrego do Sapé, interligando a Rua Dante Cordilhone, no Jardim Primavera á Av. Nicolau Pizzolante, no Centro,  no Município de Borborema – SP.

Sala das Sessões, em  17/06/2003

a) BETH SAHÃO
sma/
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