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INDICAÇÃO  N.º  942,  DE  2003

Considerando que os Bairros do Morro, João Romão e Vila Sabiá, no município de Sorocaba, têm seu único acesso à Rodovia Raposo Tavares na altura do km. 96, no trecho São Paulo-Itapetininga, no município de Sorocaba; 




Considerando, ainda, o intenso tráfego da rodovia nesse trecho que torna esse acesso muito perigoso, onde já aconteceram vários acidentes devido à falta de sinalização e às condições precárias com que os veículos entram na rodovia, ocasionando mesmo perdas de vida;




Considerando, também, as sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras de nosso Estado, com orçamentos defasados, que não permitem alocar recursos para o atendimento da comunidade;




Considerando, ainda, que essa via marginal da Rodovia Raposo Tavares atende moradores e comerciantes  que vivem na região, que dependem desse acesso para o trabalho, saúde, escola, compras e lazer, enfim, a necessidade de melhor qualidade de vida das famílias; 




Considerando, mais, que as vias de acesso são vitais para o desenvolvimento do município, para a viabilidade de melhoramentos e infra-estrutura da região;




Considerando que a solução deste problema seria o prolongamento do acesso com recapeamento asfáltico até a alça da Av. Nogueira Padilha, no trevo do km 95,5 da Rodovia Raposo Tavares, em um trecho de apenas 01 (um) quilômetro;  




 Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito de abaixo-assinado de moradores e comerciantes dos Bairros do Morro, João Romão e Vila Sabiá do município de Sorocaba, SP, para que seja pavimentado e asfaltado este prolongamento do acesso ao trevo da rodovia; 

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto à Secretaria de Transportes, visando destinar recursos para o município de Sorocaba, com a finalidade da pavimentação e recapeamento asfáltico do trecho de 01 (um) quilômetro de prolongamento do acesso do km 96 até o trevo do km 95 da Rodovia Raposo Tavares, no município de Sorocaba, neste Estado.
Sala das Sessões, em 17/06/2003

a) MARIA LÚCIA AMARY
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