PARECER N.° 673,    DE 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 778, DE 2001

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria o policiamento escolar voltado à comunidade.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 169.a a 173.a Sessões Ordinárias, de 21 a 27 de novembro de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Na seqüência do processo legislativo, cabe-nos analisar o mérito da propositura, de acordo com o disposto no § 5( do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, há de se convir que a questão da segurança pública, presente na imprensa todos os dias, é de primordial importância, dispensando quaisquer justificativas.

No entanto, verifica-se que o artigo 2( do projeto aplica-se tão somente às escolas públicas, levando a crer que o restante do projeto também se restringe à segurança apenas dos alunos das escolas públicas, quando nossa Carta Magna garante a todos direito à segurança.

Assim, com o intuito de aprimorar a propositura, apresentamos a seguinte 

EMENDA

I – Dê-se ao artigo 3( do Projeto de lei n( 778, de 2001, a seguinte redação:

"Artigo 3( – Todas as escolas, públicas ou privadas, pertencentes a um mesmo bairro ou distrito contarão com o suporte de uma viatura, também com a presença de um casal de policiais, realizando ronda ininterrupta entre tais estabelecimentos de ensino."

II – Suprima-se a expressão "militares" do artigo 2( do Projeto.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 778, de 2001, com a emenda supra.

a) PEDRO YVES  -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em  15/5/2002

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Ary Fossen – Sidney Beraldo – Cesar Callegari – Rosmary Corrêa – Maria Lúcia Prandi.

