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INDICAÇÃO  Nº  858,  DE  2003

Considerando que é obrigação do poder público fornecer o serviço de saúde da melhor qualidade, atendendo a todas as necessidades da população;

Considerando que o sistema de saúde do município de Presidente Epitácio não dispõe de ambulância para prestar o devido serviço aos pacientes locais;

Considerando que o sistema de saúde do município não suporta a demanda local, tendo que fazer a remoção de seus pacientes a outras municipalidades;

Considerando que para efetuar a remoção o poder municipal local pede emprestada a ambulância do município de Bataguassu, que fica no Estado de Mato Grasso;

Considerando que o município não possui condições de adquirir ambulâncias para atender a demanda;

Considerando que o Estado não pode ficar inerte, tendo por obrigação colaborar o poder municipal para suprir esta necessidade, visto que trata de questão relacionada à saúde pública;

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que providencie, através dos canais competentes, com a máxima urgência, a aquisição de uma ou mais ambulâncias para o município de Presidente Epitácio, visando melhorar o atendimento hospitalar aos habitantes locais.

Sala das Sessões, em 10/6/2003
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