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INDICAÇÃO  Nº  826,  DE  2003

Considerando que é obrigação do poder público fornecer o serviço de saúde da melhor qualidade, atendendo a todas as necessidades da população;

Considerando que o município de Euclides da Cunha Paulista possui em seu território inúmeros assentamentos realizados pelo Estado;

Considerando que o número de habitantes deste município aumentou de forma significativa, tendo mais de dez mil (10.000), em virtude dos assentamentos;

Considerando que a estrutura e a arrecadação municipal não suporta as demandas e necessidades surgidas com o aumento da população;

Considerando que o Posto de Saúde do município não possui aparelho de Raio-X, não conseguindo assim fazer os devidos exames quando necessário, prejudicando o tratamento dos pacientes, principalmente os casos urgentes;

Considerando que a falta deste aparelho é uma questão de saúde pública, não podendo o Estado ficar inerte diante de uma situação de calamidade pública;

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos canais competentes, a instalação, com a máxima urgência, de um aparelho de Raio-X no Posto de Saúde do município de Euclides da Cunha, visando melhorar o atendimento hospitalar dos habitantes locais.

Sala das Sessões, em 9/6/2003

a) SEBASTIÃO ALMEIDA
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