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INDICAÇÃO  Nº  829,  DE  2003

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Procurador-geral de Justiça para que providencie, com a máxima urgência, as medidas legais e necessárias, no sentido de aumentar a bolsa auxílio dos estagiários do Ministério Público.

JUSTIFICATIVA

O início da atividade profissional normalmente ocorre na função de estagiário, onde se adquire a experiência necessária para o desempenho da profissão escolhida.

Portanto, o implemento de condições mais satisfatórias aos estagiários, visa a possibilitar que os mesmos passam a aprimorar seus conhecimentos técnicos e adquirir experiência profissional adequada.

Por outro lado, a atividade de estagiários em órgãos públicos tem importante papel de colaboração com os agentes públicos, uma vez que auxiliam os titulares no desempenho do cargo, emprego ou função.

Neste contexto, merece valorização os estagiários do Ministério Público, que recebem bolsa auxílio de R$ 40,00 (quarenta reais).

ISTO POSTO, a presente indicação visa a sensibilizar o Procurador-geral de Justiça para que, com a máxima urgência, providencie as medidas necessárias para elevar o valor da bolsa auxílio dos estagiários do Ministério Público.

Sala das Sessões, em 9/6/2003

a) UBIRATAN GUIMARÃES

CONFERIDO


Serviço de Suporte e Conferência
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