PARECER Nº  715 , DE 2003 

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 119, de 2002 

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe cria o Programa Estadual Educativo e de Prevenção da queda acidental. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias (de 12 a 18/03/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende criar o Programa Estadual Educativo e de Prevenção da queda acidental, no âmbito do Estado de São Paulo, a ser veiculado através de campanha nos postos de saúde, hospitais, farmácias e clubes da terceira idade, objetivando conscientizar, em especial as pessoas idosas, a prevenir a ocorrência de quedas, bastante comuns nessa faixa da população. 

Do exame da matéria, ficamos convencidos que a proposta do autor merece prosperar, pois constitui medida oportuna e conveniente ao interesse público, sobremaneira tendo-se em vista o grande número de ocorrências de quedas acidentais que têm como vítima as pessoas idosas, que por sua situação especial, estão mais sujeitas a esse tipo de acidente, sobrevindo, em muitos casos, a já famigerada fratura do colo do fêmur que, na maioria dos casos, acaba por condenar o idoso a passar longos períodos de convalescência, ou ainda a ficar confinado a uma cama.

Desta forma, a colocação de cartazes em lugares específicos, como hospitais e postos de saúde, alertando a população sobre os fatores que provocam ou aumentam o risco de quedas acidentais, tais como pisos escorregadios, tapetes soltos e outros, constitui medida de baixo custo, que, não obstante, é capaz de prevenir eventos que, se efetivos, implicam  em custos elevados para os já debilitados recursos destinados à saúde em nosso país.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 119, de 2002.  

a)  NEWTON  BRANDÃO - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposiçao.
Sala das Comissões, em 26/11/02

a) Alberto Calvo - Presidente

José Caldini Crespo - Roberto Gouveia - Nelson Salomé - Pedro Tobias - Jamil Murad - Alberto Calvo.

