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INDICAÇÃO  Nº  935,  DE  2003

A “E.E. Cássio de Vasconcellos Camargo”, localizada no bairro de Aparecidinha, zona rural do município de Sorocaba, neste Estado, foi criada como Escola Isolada, assim permanecendo até 1975, quando se tornou Escola Estadual Agrupada até 1978.

Em 9 de fevereiro de 1978, foi classificada como Escola Estadual do 1º Grau.

A Unidade Escolar, que atende a comunidade rural do bairro de Aparecidinha, deste município, com 535 alunos matriculados no ano letivo de 2003, necessita de um reforma estrutural no telhado, piso, pintura, banheiros,  parte elétrica e hidráulica, para melhor acolher seus alunos e assim ministrar um amplo aprendizado com o desenvolvimento de atividades e projetos.

Deve-se ressaltar que o prédio apresenta rachaduras nas paredes, com ameaça de ruir, sendo certo que, nos últimos 20 anos, não recebeu qualquer reparo na sua estrutura.

Pelo exposto,

INDICAMOS, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, providências junto aos órgãos competentes da Secretaria de Estado da Educação, no sentido da inclusão no cronograma de obras, com a respectiva dotação orçamentária, a reforma urgente das instalações da Escola Estadual Cássio de Vasconcellos Camargo, no município de Sorocaba.

Sala das Sessões, em 17/06/2003

a) MARIA LÚCIA AMARY

sma/
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