INDICAÇÃO  Nº   806      , DE 2003

 



Considerando que o Prefeito Municipal de Bastos, Senhor Natalino Chagas,  nos encaminha cópia do Requerimento  nº 066/2003, de autoria do ilustre Vereador Kenji Kakimoto, que objetiva a intercessão junto aos órgãos competentes, pleiteando a celebração de Convênio com o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Assistência e Desenvolvimento Social, tendo como intuito o repasse de verbas para a execução de reforma no prédio da Associação Beneficente de Amparo à Infância - ABAI.

 


 
Considerando que a Associação Beneficente de Amparo à Infância - ABAI (creche) foi fundada no Município de Bastos em 24 de novembro de 1975, e é a mesma uma entidade sem fins lucrativos, considerada de utilidade pública nas esferas municipal, estadual e federal;





Considerando que a ABAI do Município de Bastos atende aproximadamente 355 crianças, sendo 140 na creche, 155 na pré-escola municipal, 30 de reforço escolar e 20 que estão aprendendo artesanato.





Considerando que o prédio que abriga a citada creche é de 1938, e em 1975 recebeu uma reforma visando as acomodações necessárias à instalação da entidade e agora, necessita de uma reforma geral visando melhor abrigo às crianças, proporcionando maior segurança e melhor comodidade, não dispondo, porém, a entidade de recursos suficientes para a execução dos trabalhos, uma vez que sobrevive de repasses efetuados pelos governos suficientes somente para o funcionamento normal.

 



Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para que seja realizada a reforma no prédio da Associação Beneficente de Amparo à Infância - ABAI (creche) do Município de Bastos; 
 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que em conformidade com os princípios universais de proteção à criança corporificados no Estatuto da Criança e Adolescente,  celebre convênio com a Prefeitura Municipal de Bastos, visando o repasse de verbas a serem destinadas à execução de reforma do prédio da Associação Beneficente de Amparo à Infância - ABAI do Município de Bastos, de forma que as crianças que se utilizam daquelas instalações o possam fazer com mais conforto e segurança.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO RODRIGO GARCIA

LÍDER DO PFL
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