PROJETO DE LEI Nº  498,  DE 2003.

Institui o "Dia do Evangelho"

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

ARTIGO 1º – Fica instituído o "Dia do Evangelho", a ser comemorado, anualmente, no dia 31 de outubro.

ARTIGO 2º – Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                                               JUSTIFICATIVA

Na Bíblia os Evangelhos – S.Mateus, S.Marcos, S.Lucas, S.João – que se destacam como sendo uns dos mais importantes livros do Novo Testamento, traduz a essência da Doutrina Cristã adotada em todo o Mundo como base de ensinamento pela grandeza de visão comunitária, justiça social e grande elevação espiritual. 

O Evangelho significa “Mensagem Verdadeira”, fato que tem se firmado durante os muitos anos da Era Cristã, pois a Doutrina Cristã tem sido a causa da restauração de pessoas drogadas, excluídas do convívio social pela miséria, com problemas de Justiça; cada um dos Evangelhos tem se mostrado excelente guia para a paz interior e o bem estar espiritual e social.

As instituições religiosas que tem a Bíblia como guia sabe da importância dos Evangelhos, pois são seguidores da Doutrina Cristã – principal conteúdo desses Livros.

Destarte, sugerimos o dia 31 de outubro para a comemoração do “DIA DO EVANGELHO”, data em que se festeja em todo o mundo, a Reforma Protestante. Enaltecendo, com isso, as Instituições Religiosas, seguidoras da Doutrina Cristã, que tem livrado inúmeras pessoas da depressão, das sarjetas e da criminalidade.

Por todo o exposto, solicitamos, com a devida vênia, aos Egrégios Deputados e Deputadas, a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 10/6/2003

a) Adilson Barroso - PTB
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