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Bom Jesus dos perdões localiza-se na Região de Campinas, sub-região de Bragança Paulista, a uma altitude de 850 metros.




Seu clima é tropical, dentro de uma área de 92 quilômetros quadrados.  Sua topografia apresenta-se montanhosa e é banhado pelo Rio Atibainha.  Possui uma população de 13.000 habitantes e limita-se com Nazaré Paulista, Atibaia, Piracaia e Mariporã.  Dista da Capital de São Paulo, 70 quilômetros e tem acesso rodoviário pela Rodovia Fernão Dias e pela SP-65, Rodovia Dom Pedro I.




Bom Jesus destaca-se pelo produto artesanal, tendo por principais a “cestaria” e os “ entalhes em madeira”.




Embora seja uma cidade pequena, nos últimos anos recebeu aproximadamente 20 (vinte) novas empresas, as quais proporcionaram cerca de 1000 empregos novos.




Portanto, a formação de técnicos é fator fundamental ao crescimento da cidade, já que ela está em franco desenvolvimento industrial.




O ramo de metalurgia é um dos mais procurados na região, inclusive pelas cidades lindeiras à Bom Jesus dos Perdões, como Itatiba, Piracaia, Mairiporã e Nazaré Paulista, etc..




As faculdades de Tecnologia têm se destacado pelos cursos apresentados, formando novos técnicos nas mais diversas modalidades profissional.




O Tecnólogo formado deve estar apto ao exercício de sua especialidade.




Tanto a cidade de Bom Jesus dos Perdões, como as lindeiras, carecem de um ensino tecnológico, e, por essas razões;




INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a necessidade de o Executivo determinar, ao órgão competente, sejam realizados os estudos necessários e tomadas as providências cabíveis, no sentido de que seja instalada na cidade de Bom Jesus dos Perdões, uma “FACULDADE DE TECNOLOGIA” (FATEC), de sorte a viabilizar, aos cidadãos perdoenses e limítrofes, uma perspectiva de profissionalização, com exclusividade no ramo da METALURGIA.






Sala das Sessões, em






Deputado GIBA MARSON
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