INDICAÇÃO N.º  859     /03


Considerando que o município de Presidente Epitácio é freqüentado por inúmeros turistas aos finais de semana;

Considerando que os turistas vão desfrutar dos rios e represas locais, praticando esportes aquáticos;

Considerando que são inúmeros os acidentes que acontecem nos locais;

Considerando que o Corpo de Bombeiro é o responsável para prestar o devido o socorro;

Considerando que o Corpo de Bombeiro local não dispõe de uma lancha salva-vidas, dificultando o socorro imediato às pessoas, o que as vezes é irreversível;

Considerando que tal fator é uma questão de interesse público, pois diz respeito a vida humana e a uma boa prestação de serviço pelos órgãos competentes;

Considerando que tal fator também afasta vários turistas, prejudicando a arrecadação municipal e, consequentemente, estadual; 

Considerando que o município não possui condições de adquirir uma lancha salva-vidas para o Corpo de Bombeiro;

Considerando que o Estado não pode ficar omisso, visto que é o responsável direto pelo Corpo de Bombeiro, ainda mais por esta instituição contar com o respeito de todos os paulistas;

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que providencie, através dos canais competentes, com a máxima urgência, a aquisição de uma ou mais lancha salva-vidas ao Corpo de Bombeiro instalado no município de Presidente Epitácio, visando assegurar o pronto atendimento aos que necessitarem.

Sala das Sessões, 09 de junho de 2003.
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