MOÇÃO N°  74,   DE 2003.





A F.M.C. - Federação dos Moto Clubes do Estado de São Paulo, entidade sem fins lucrativos que reúne inúmeros moto clubes do Estado de São Paulo (associações de motociclistas), juntamente com outras organizações, "REALIZAVA" os tradicionais encontros de motociclistas e  carros antigos, às terças feiras, após às 19:00 horas, defronte ao Estádio do Pacaembu. 





O evento tinha tamanha importância que a ele compareciam não apenas representantes de moto clubes de todo o País, mas também inúmeras pessoas relacionadas ao motociclismo ou não, tornando-se, ao longo dos anos, um ponto de referência para todos e um ponto turístico na cidade de São Paulo, reconhecido internacionalmente pelos amantes dessa cultura.





Para se ter uma dimensão do evento, motociclistas independentes e integrantes de moto clubes (associações sem fins lucrativos e legalmente constituídas) do Estado de São Paulo, de outros Estados e até do exterior, se reuniam em busca de confraternização, informações sobre viagens e troca de experiências, o que acabava atraindo um público de perto de 3 mil pessoas e de até, em algumas ocasiões, 1.500 motocicletas numa só terça-feira, obviamente, também em decorrência de que juntamente com as motocicletas haviam os colecionadores e clubes de carros antigos.

 Vários moto clubes ou associações de motociclistas nasceram em conseqüência dos encontros na Praça Charles Muller e neles também foram difundidos os ideais destas associações, principalmente a filantropia, o carro chefe da maioria dos moto clubes, cujas atividades são dirigidas às pessoas carentes e às várias entidades assistenciais paulistas, tais como arrecadações e doações de peças de agasalho, alimentos, livros infantis, cestas natalinas e brinquedos.

Toda essa organização nasceu do convívio sadio entre os motociclistas das diversas bandeiras e em benefício dos necessitados, sem qualquer publicidade ou cobertura da imprensa, exceto a especializada.

Vale constar que, durante esses encontros no Pacaembu, jamais houve brigas ou confusões. As pessoas levavam suas famílias, às vezes inteiras, somente para ver motocicletas de todos os tipos, tamanhos, cores e anos, tanto as tradicionais como as exóticas, isto sem falar dos veículos antigos e raros.

Ocorre que, em setembro de 2001, por decisão da Prefeitura do Município de São Paulo, foram impedidos de realizar os encontros, posto que a Praça Charles Muller  foi interditada. 

Posto o explicitado, os moto clubes filiados à F.M.C. - Federação dos Moto Clubes do Estado de São Paulo, com apoio desta, vem realizando, ao longo dos anos, grandes e importantes empreitadas em prol da comunidade carente e necessita de um espaço para reunir, semanalmente num só movimento paulista, visando continuar a difundir as boas idéias e coisas do motociclismo, nos moldes daquilo que já vêm sendo realizado.





Assim, a localização mais apropriada para a realização dos eventos seria o ESTACIONAMENTO DO MEMORIAL DA AMÉRICA LATINA (em substituição à Praça Charles Muller),  em razão de sua próxima localização ao Pacaembu e da infra-estrutura já existente, e também da natureza cultural do evento, bem nos moldes dos objetivos do citado espaço.





Pelo acima exposto, é que,





A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, formula veemente apelo ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, no sentido de que Sua Excelência, juntamente com a direção do Memorial da América Latina, viabilize o acesso da Federação dos Moto Clubes do Estado de São Paulo ao Estacionamento do Memorial da América Latina semanalmente às terças-feiras,  no período compreendido entre 17:00 e 23:30 horas, com a autorização de utilização das dependências sanitárias e para a instalação de barracas das Associações de Motociclistas filiadas e de comerciantes informais de artigos para motociclistas.





Sala das Sessões, em  5/6/2003

a) RODRIGO GARCIA
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