PROJETO DE LEI No. 535, DE 2.003



Declara de utilidade pública a Associação Mariliense de Esportes Inclusivos-  AMEI



A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo DECRETA



Artigo 1º- É declarada de utilidade pública a Associação Mariliense de Esportes Inclusivos- AMEI, com sede no município de Marília



Artigo 2º- Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA



A Associação Mariliense de Esportes Inclusivos- AMEI- é uma sociedade de natureza filantrópica, sem fins lucrativos, de caráter esportivo, cultural e educacional, CNPJ no. 05.560.548/0001-00, que tem por finalidade oferecer oportunidades de inclusão social a crianças, jovens e adultos portadores de quaisquer formas de deficiência física e/ou mental, dando condições de desenvolverem suas aptidões através de um programa de treinamento esportivo sistematizado.



Estas atividades tiveram início junto aos portadores de Necessidades Educativas Especiais na área mental, num trabalho pioneiro na região, implementado pelo Prof. Celso Parolisi Filho, e, dado ao interesse da participação nessas atividades por parte de portadores de outras formas de deficiências (física, visual e auditiva) criou-se a referida Associação com a finalidade de ampliar e melhorar o atendimento.



Atualmente a entidade atende 450 (quatrocentos e cinqüenta) atletas, já em treinamento esportivo nas dependências do Yara Clube de Marília cedido gratuitamente, havendo uma procura significativa de famílias de outros jovens, além dos já assistidos, buscando integrá-los nas atividades oferecidas pela Associação.



Sendo declarada de utilidade pública, a AMEI- Associação Mariliense de Esportes Inclusivos - terá reconhecido o seu valoroso trabalho em prol das pessoas portadoras de deficiências, permitindo a continuidade e ampliação de seus projetos, que possibilitam a inclusão destas crianças, jovens e adultos na sociedade e, até, em alguns casos, a sua inserção no mercado de trabalho.



Sala das Sessões em 17/6/2003



a) ZUZA ABDUL MASSIH  -  PRP

