INDICAÇÃO N.º  828     /03


Considerando que o cartório é órgão responsável pelo registro de nascimento, de casamento e óbito;

Considerando que o município de Euclides da Cunha não possui Cartório Civil;

Considerando que as pessoas que nascem em Euclides da Cunha são registradas em outros municípios, não possuindo assim naturalidade local;

Considerando que muitas crianças não são registradas, ficando impossibilitadas, inclusive, de retirarem outros documentos, consequentemente, de praticar determinados atos da vida civil;

Considerando que muitos dos óbitos de Euclides da Cunha não são registrados, uma vez que muitas pessoas não se dirigem aos outros municípios para registrá-los;

Considerando que tais problemas é de extrema gravidade, pois excluem algumas pessoas da cidadania plena, bem como permite que pessoas falecidas ainda sejam consideradas vivas;

Considerando que tal problema diz respeito à competência Estadual, não podendo o Poder Executivo estadual ficar inerte;

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, através dos canais competentes, com a máxima urgência, a instalação de um Cartório Civil na cidade de Euclides da Cunha, visando garantir a plena cidadania a seus habitantes.

Sala das Sessões, 09 de junho de 2003.

SEBASTIÃO ALMEIDA

Sistema SPL - Originalidade: 39539 -0906031337001.172


