INDICAÇÃO Nº     926    DE 2003

CONSIDERANDO que   a pavimentação da estrada vicinal   BR- 040, que liga as Cidades de Borborema e Itajobi, é de extrema importância, para o desenvolvimento econômico e industrial  destes municípios;

CONSIDERANDO  que  tal medida, contribuirá para facilitar o transporte de  pacientes que necessitam de atendimentos médicos   especializados, localizados em centros urbanos com maiores recursos na área da saúde;

CONSIDERANDO que  tal obra permitirá uma maior facilidade no escoamento dos produtos agrícolas,  possibilitando um maior desenvolvimento regional ;

CONSIDERANDO que a referida estrada vicinal  facilitará o acesso  à escolas profissionalizantes , proporcionando maior grau de escolaridade sobretudo aos nossos jovens, bem como às universidades instaladas nas cidades circunvizinhas;

CONSIDERANDO, finalmente,  que é anseio da população em geral, a pavimentação da referida estrada vicinal, tanto para benefícios dos moradores  dos bairros  rurais, bem como de outros municípios adjacentes, é que apresentamos a seguinte indicação:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a  pavimentação da  estrada vicinal situada na BR- 040, que liga a Cidade de Borborema à Cidade de Itajobi no Município de Borborema – SP.

Sala das sessões, em

BETH SAHÃO

Deputada Estadual
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