INDICAÇÃO N.º  974        de 2003.


Nos termos do artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Sr. Presidente, Senhores Deputados, vimos apresentar esta indicação ao DD. Governador do Estado, Dr. Geraldo José Alckmin, para que determine, após os necessários estudos, a cessão de área pertencente ao Estado de São Paulo, para a construção de uma Unidade Básica de Saúde e uma CEI pela Prefeitura Municipal de São Paulo.

Justificativa

Na Rua Cardoso de Melo Neto N.º 1000, ao lado do Clube da Turma no Pantanal em Cidade Ademar, consta que a antiga Secretaria de Estado do Menor é proprietária de um terreno com aproximadamente 2.000m².

Estudos realizados com a população das adjacências apontaram como necessidade premente a construção de uma UBS e uma CEI.

A Prefeitura Municipal de São Paulo tem projeto e disposição econômica para construir e manter os projetos, entretanto, não dispõe de área na região para implantar os referidos projetos.

Neste sentido, um convênio ou a cessão da área apontada, atenderá aos anseios populares, e esta satisfação certamente é o objetivo comum do Governo do Estado e do Governo Municipal de São Paulo.

Sala das Sessões, 24 de junho de 2003.

ÍTALO CARDOSO

Deputado
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