                                           INDICAÇÃO Nº  720    ,de 2003.

                              Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado, Doutor Geraldo Alckmim Filho,  que determine a Secretaria de Transportes verificar a sinalização da Rodovia Castello Branco (SP-270) que dá acesso ao Rodoanel Mario Covas.

JUSTIFICATIVA

                              A Rodovia Castello Branco (SP –270),  apresenta um grande tráfego de veículos (carros de passeio, ônibus, caminhões, etc.). Os seus usuários reclamam da  sinalização existente que dá acesso ao Rodoanel Mario Covas. A sinalização existente é de difícil visualização, justamente à 200 (duzentos) metros  de uma praça de  pedágio, criando vários transtornos aos usuários. 

                              Considerando que uma obra tão importante para o nosso Estado de São Paulo, ultrapassando o conceito de engenharia civil em todo o País, como a melhor alternativa para unificar nossa malha rodoviária. 

                               Aliás, este trecho do Rodoanel, antes das obras, era considerado o mais carente do sistema viário perimetral. Ele beneficia diretamente a cidade de São Paulo e os municípios de Taboão da Serra, Embú, Cotia, Osasco, Carapicuíba, Barueri, Santana do Parnaíba e indiretamente, todos os municípios à oeste da RMSP. Tem como função primeira ordenar o tráfego de passagem das cargas provenientes do sul do país com destino a Mato Grosso, as do centro-oeste para o Porto de Santos. Além disso, facilita o fluxo de deslocamento da zona norte para a zona sul da capital.

                              Considerando diante do exposto e contando com o bom senso administrativo do Executivo, resta aos moradores, motoristas e visitantes, que necessitam se deslocar através dessas rodovias, aguardar a urgente sinalização.

                              Sala das Sessões, 29 de maio de 2003.

                                   Dra. Havanir Nimtz

                                            Deputada Estadual

                                                PRONA
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