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, DE 2003.

“Corpo são em mente sã”. Infelizmente, com a problemática social das drogas e do crime decorrente, esta máxima nunca foi tão necessária e nunca esteve tão atualizada.

O jovem tem que ser encaminhado ao aspecto mais saudável do seu ser, para que,  mais tarde, possa exercer a sua cidadania de forma plena e producente.

O esporte deve ser incentivado e o jovem deve permanecer o maior tempo possível no ambiente direcionado e supervisionado da escola.

Portanto, a cobertura de quadras esportivas de unidades escolares é uma das formas de tornar a permanência do estudante na escola o mais agradável possível, uma vez que a quadra coberta possibilita o seu maior aproveitamento, protegendo-a das intempéries.

Isto posto INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias visando à instalação da cobertura de quadra esportiva na E.E.”Profª Benedita Arruda”, sita em Jundiaí. 





Sala das Sessões, em





Deputado ARY FOSSEN
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