INDICAÇÃO Nº     890           DE 2003

Considerando que o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA é um órgão público municipal encarregado pela sociedade de zelar pelo cumprimento do Estatuto da Criança e do Adolescente;

Considerando que o referido órgão atua através do Conselho Tutelar, visando o atendimento, orientações e encaminhamentos, principalmente, na garantias e proteção dos direitos da criança e do adolescente;

Considerando que o mesmo vem prestando um serviço relevante à comunidade de Borborema, principalmente porquê a maioria dos atendimentos estão voltados à crianças e adolescentes carentes;
Considerando, finalmente, que o CMDCA tem uma importância fundamental para o Município de Borborema, necessitando urgente de verbas para implantações de seus projetos , é que apresentamos a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a liberação de verbas, para o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, no Município de Borborema – SP.

Sala das Sessões,

BETH SAHÃO

Deputada Estadual
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