INDICAÇÃO Nº      961       , DE 2.003

CONSIDERANDO a idoneidade e transparência com que os recursos públicos devem ser tratados;

CONSIDERANDO as particularidades e pontualidades na administração dos recursos públicos e consequentemente na administração contábil;

CONSIDERANDO que com o advento da Lei de Responsabilidade Fiscal fizeram-se necessárias adequações à nova realidade fiscal;

CONSIDERANDO que dada as funções constitucionais do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo de “emitir parecer sobre a prestação anual de contas da administração financeira do Municípios”, que impede a órgão de manifestar-se de qualquer modo antes da analise efetiva das contas dos Municípios;

CONSIDERANDO as competências e funções institucionais da Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM – Centro de Estudos e Pesquisas de Administração Municipal, em assessorar os Municípios;

CONSIDERANDO que a prestação anual de contas da administração financeira dos Municípios exige um aprimoramento e especialização cada vez maior e mais continuo;

CONSIDERANDO o dever constitucional do Estado prestar assistência técnica aos Municípios;

INDICO, com fundamento do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine providências no sentido de que a Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM preste assessoria e consultoria especializada na prestação de contas das administrações financeiras dos Municípios.

Sala das Sessões, em
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