PROJETO DE LEI Nº  454,   DE 2003

Declara de utilidade pública  a “Associação Lar para os Velhos São João”.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “Associação Lar para os Velhos São João”, no município de José Bonifácio.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Lar para os Velhos São João, localizada no município de José Bonifácio, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, de caráter exclusivamente beneficente.

Desde sua fundação, em 09 de junho de 1971, a Associação vem prestando relevantes serviços à sociedade, desenvolvendo trabalho de assistência aos idosos desamparados. Dentro destes objetivos referida entidade tem procurado auxiliar as pessoas idosas em regime residencial, sempre visando resgatar seu convívio social, estimulando seu interesse por novas ações através de participação de trabalhos em grupo, confraternização, comunidade, visitas familiares, lazer e desenvolvimento físico mental e social.

Visando, ainda, garantir melhores condições de vida aos idosos a Associação vem prestando aos mesmos serviços de atendimento médico, vestuário, alimentação, exercícios físicos, trabalhos manuais e convívio com o Clube da Terceira Idade de José Bonifácio.

Assim, em razão do  belo trabalho que a “Associação Lar para os Velhos São João”, do município José Bonifácio, vem desenvolvendo é que proponho seja declarada de utilidade pública esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

                           Sala das Sessões, em 2/6/2003

a) EDSON GOMES  -  PFL
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