INDICAÇÃO Nº         971            , de 2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para a implantação de uma alça de acesso no km 58,5 da Rodovia Bunjiro Nakao-SP-250, no município de Ibiúna-SP.

JUSTIFICATIVA

A alça de acesso é uma intervenção do Governo Estadual muito oportuna e virá de encontro às necessidades não só dos moradores de Ibiúna e região, mas também, do Complexo Esportivo da Yakult da Confederação Brasileira de Beisebol e Softbol que conta hoje com 3 (três) campos de beisebol, piscina olímpica, quadra esportiva, alojamento, e instalações de nível internacional onde se desenvolvem treinamentos diários e competições esportivas nos finais de semana, reunindo um número elevado de participantes e torcedores dessa modalidade esportiva.

Atualmente o acesso a esse local expõe as pessoas a uma situação de risco preocupante, face a sua precariedade nas condições de tráfego.

Convém salientar que Ibiúna se prepara para sediar o 22º Campeonato Mundial de Beisebol Boys League, que será realizado no período de 9 a 17 de agosto de 2003, ocasião em que o município estará recebendo delegações dos Estados Unidos, Japão, Coréia, Cuba, China, Venezuela, República Dominicana, Guatemala, Peru, México e de vários Estados do Brasil, o que sem dúvida alguma, causa grande preocupação aos organizadores do evento, pois caso essa obra não seja realizada até o início do campeonato mundial é previsível a ocorrência de muitos acidentes, até fatais, em decorrência dos milhares de veículos que farão a atual conversão, considerada extremamente precária e perigosa.

Face a importância da melhoria pleiteada, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável e que contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado JOSÉ CALDINI CRESPO
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