PROJETO DE LEI  Nº 483, de 2003.

“Dá a denominação de "Sinvaldo José dos Santos" ao viaduto localizado no Km. 106,7 da Rodovia Anhanguera, no Município de Sumaré.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - O viaduto localizado no Km 106,7 da Rodovia Anhanguera passa a denominar-se "Sinvaldo José dos Santos", no Município de Sumaré.

Artigo 2°  - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA

Sinvaldo José dos Santos nasceu em 1953 na cidade de Brumado, Estado da Bahia. Aos 17 anos sua família transferiu-se para São Paulo que, inicialmente fixou residência no Município de Junqueirópolis, mudando-se a seguir para a cidade de Campinas. Em 1982, já casado e pai de 3 filhas, transferiu-se com a família para o Município de Sumaré.

Naquele Município desenvolveu intensa atividade na reivindicação de melhorias para o Parque Bandeirantes I e regiões vizinhas. Em 1993 foi eleito presidente da Sociedade Amigos de Bairro e seu trabalho se traduziu em inúmeras conquistas sociais. Entre os anos de 1996 e 1999 coordenou a Igreja São Paulo Apóstolo.

Teve uma breve vida dedicada às causas sociais e comunitárias, dedicando a maior parte de seu tempo na busca de soluções para os problemas que afligiam seus semelhantes.

Faleceu prematuramente aos 47 anos em decorrência de um acidente automobilístico em 7 de janeiro de 2001.

Entendemos ser justa a homenagem que ora pretendemos realizar, posto que o viaduto que liga a Área da Cura e o Bairro do Matão, e para o qual propomos dar seu patronímico, integra uma das lutas desempenhadas por Sinvaldo, cuja conclusão vitoriosa ele, infelizmente não teve a oportunidade de apreciar.

Sala das sessões. Em 6/6/2003
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