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INDICAÇÃO  N.º  999,  DE  2003

CONSIDERANDO que compete ao Poder Público adotar medidas que possam contribuir efetivamente para que todo cidadão tenha acesso  garantido à educação; 

CONSIDERANDO que na E.E. Mário Florence, localizada no Bairro IV Centenário,  no Município de Novo Horizonte o número de estudantes é muito grande, ocasionando uma super lotação em suas salas de aula;

CONSIDERANDO que devido a esse crescente número de alunos, a referida escola não está conseguindo respeitar o limite  máximo exigido para compor cada sala de aula, que é de 35 alunos;

CONSIDERANDO que,  há algum tempo  os moradores do bairro local vêm reivindicando a construção de mais salas de aulas  na mencionada  escola, objetivando melhorar o desempenho e a qualidade de ensino dos seus alunos;

CONSIDERANDO, finalmente, que a implantação de novas salas de aula, especialmente para o ensino médio na referida escola viria ao encontro dos interesses da comunidade local, solucionando efetivamente o problema, apresentamos a seguinte indicação:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a construção de novas salas de aula na E.E. Mário Florence no Município de Novo Horizonte.



Sala das Sessões, em 26/06/2003

a)  BETH SAHÃO
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