PARECER Nº  761, DE 2003

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0090, DE 2000.

De autoria do Deputado Petterson Prado, o Projeto de lei nº 0090, de 2000,  dispõe sobre a inclusão da matéria Finanças Públicas no currículo do segundo grau das escolas estaduais. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. A Comissão de Constituição e Justiça exarou parecer favorável com emenda e o Relator Especial designado em substituição à Comissão de Educação manifestou-se contrariamente. 

Encaminhada a proposição a esta Comissão de Finanças e Orçamento, passo, na qualidade de Relator designado, a analisar o Projeto de  lei nº 0090, de 2000,  quanto ao aspecto financeiro.

Ao fazê-lo, verifico que a proposição satisfaz a exigência contida no artigo 25 da Constituição Estadual, prevendo, em seu artigo 5º, os recursos disponíveis próprios para atender os novos encargos. 

Face ao exposto, e não encontrando óbices à tramitação da matéria, no aspecto que me cabe examinar, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0090, de 2000, com a emenda aprovada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

a) CÂNDIDO VACCAREZZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 24/6/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ROBERTO ENGLER (contrário) – ENIO TATTO – CÂNDIDO VACCAREZZA – VITOR SAPIENZA – JOSÉ DILSON – VALDOMIRO LOPES – EDSON GOMES – LUIZ GONZAGA VIEIRA
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