PARECER Nº  763, DE 2003 

de Relator Especial, em substituição ao da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o Projeto de lei nº 611, de 2001

De iniciativa do nobre Deputado Petterson Prado, o projeto em epígrafe faculta às empresas de telefonia fixa a cobrança da taxa mensal de assinatura básica residencial, desde que ofereçam ao consumidor desconto correspondente, no valor relativo aos serviços telefônicos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 138ª a 142ª Sessões Ordinárias (de 1º a 05/10/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Após, o projeto foi à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, que não se manifestou tempestivamente.

A requerimento, o projeto passou a tramitar em regime de urgência. 

Desta forma, por força do disposto no § 1º do artigo 61, fomos designados  Relator Especial para, em substituição à referida Comissão, apreciar a matéria conforme determina o § 21 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Nesta condição, constatamos que o autor preconiza que às empresas de telefonia fixa que operam no Estado de São Paulo fica facultada a cobrança de taxa mensal de assinatura básica, desde que ofereçam, em contrapartida, os serviços correspondentes ao valor da referida taxa. Determina também que caso o usuário não venha a usufruir dos referidos serviços, a empresa possa, todavia, cobrá-los na assinatura básica. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos que a medida preconizada é conveniente ao interesse público, visto que as empresas .de telefonia fixa  cobram na assinatura um valor maior - o que poucos consumidores sabem - do valor efetivo dos serviços oferecidos correspondentes a 90 pulsos. Ou seja, os mesmos 90 pulsos a que o assinante tem direito com o pagamento da assinatura, custam menos do que o valor da assinatura.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 611, de 2001.

a)  ROBERTO  ALVES - Relator Especial
