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INDICAÇÃO  Nº  1024,  DE  2003




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI  Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine  a adoção, em caráter de urgência, das medidas necessárias para que o Primeiro Distrito Policial do município de Caraguatatuba funcione 24  (vinte e quatro) horas por dia para prestar atendimento à população  e  registro das respectivas ocorrências.






JUSTIFICATIVA

O município de Caraguatatuba conta com a Delegacia do Município, localizada no centro da cidade que funciona vinte e quatro horas por dia e com o Primeiro Distrito, no bairro de Porto Novo, aberto para atendimento da comunidade apenas nos dias úteis, fechando no período noturno e finais de semana.

A conseqüência é que a população que reside em Porto Novo e adjacências, área da circunscrição do Primeiro Distrito, é obrigada a se deslocar até a delegacia do município que fica há mais de dez quilômetros de distância para registrar uma ocorrência, justamente nos dias e horários em que a locomoção é mais difícil, como é o caso do período noturno e finais de semana e feriados.

O bairro de Porto Novo é localizado na região periférica da cidade de Caraguatatuba e concentra em sua extensão territorial  grande parte da população de baixa renda do município, exatamente a que mais precisa do auxílio policial  e a  que têm  menos condições de se deslocar até o centro da cidade  para o registro de suas ocorrências.

Ademais, essa é uma reivindicação antiga  de todos os vereadores que compõe o Poder Legislativo  da cidade que, além de estarem preocupados   com o aumento da criminalidade, têm sido procurados, reiteradamente, pela população que após expor seus problemas e as situações de violência que vivenciaram, clamam por mais segurança.  
Sala das Sessões, em 26/06/2003

a) ROMEU TUMA
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