INDICAÇÃO Nº       1020         DE 2003.

A população de Pontal está preocupada com o crescimento dos índices de ocorrências policiais do ano de 2003 sobre 2002.

Dados apresentados pelo vereador Arnaldo Ferreira e pela vereadora Ângela Maria Murad Pinton, com base em estatísticas policiais, registram crescimento da criminalidade, sendo que o número de atos contra o patrimônio, furtos e homicídios mais que dobraram no período de janeiro a maio deste ano de 2003 sobre o mesmo período do ano passado.

Assim sendo, os nobres edis antes mencionados reiteram o cumprimento de providências para a solução de tais problemas, que o secretário adjunto da Secretaria de Segurança tomou conhecimento em reunião realizada no mês de maio da qual participaram os citados vereadores.

Segundo apurou-se, uma das alternativas para conter a ação criminosa é adequar os serviços policiais com maior efetivo, mais equipamentos e viaturas.

Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador para que determine às autoridades competentes, providências para aumentar o efetivo policial e a quantidade de equipamentos e viaturas para melhorar o serviço de segurança pública, no município de Pontal.

Sala das Sessões, em

Deputado RAFAEL SILVA
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