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INDICAÇÃO  Nº  1178,  DE  2003




Para acessar o centro urbano do Município do Potim é necessário atravessar a região central de Aparecida, colaborando, portanto, e diretamente, para o aumento do volume de tráfego e consequentemente para a probabilidade de se causar congestionamentos e acidentes, além, evidentemente dos transtornos causados pela movimentação de veículos concorrendo com o volume de pedestres que é significativo, principalmente nas proximidades da Basílica Nacional.




Considerando, portanto, que existe a necessidade imperiosa de se prever um acesso direto ao Município de Potim à Rodovia Presidente Dutra no sentido de propiciar condições de segurança e fluidez:

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, que determine a realização dos estudos necessários com a conseqüente execução da construção de uma via de acesso direto ligando o Município de Potim à Rodovia Presidente Dutra no sentido de melhorar os indicadores econômicos daquela municipalidade.

Sala de Sessões, em 14/08/2003
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