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INDICAÇÃO  Nº  1302,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, que determine a doação de um veículo à Associação dos Produtores Rurais do Assentamento Nova Pontal para transportar os produtores do assentamento ao Distrito Primavera.

JUSTIFICATIVA

O Assentamento Nova Pontal não possui infra-estrutura, principalmente na área da saúde, uma vez que o posto de saúde só funciona duas vezes por semana em sistema de plantão, ficando a população ali residente totalmente desprovida de assistência nos outras dias, situação esta bastante preocupante.

Diante disto, torna-se imprescindível a doação de um veículo à Associação dos Produtores Rurais do Assentamento Nova Pontal, que dista 30 Km do Distrito Primavera e é composto por 123 lotes, viabilizando, assim, o transporte das famílias até o referido Distrito, onde há infra-estrutura suficiente para atendê-las, garantindo-lhes o direito à saúde assegurado constitucionalmente pelo artigo 219 da Constituição do Estado de São Paulo.

Pelo exposto, tratando-se de assunto de grande relevância, pleiteamos o devido encaminhamento do ora solicitado.

Sala de Sessões, em 26/08/2003

a) NIVALDO SANTANA  -  ANA MARTINS
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