Parecer n.º 1023 , de 2003.

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 100, de 2003.
De autoria do Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá a denominação de 'Danilo Luiz Marincek' à rotatória que dá acesso ao Parque Industrial Adib Rassi, na rodovia Dr. Arthur Costacurta, em Jardinópolis. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do a  Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 9.º a 13.º Sessões Ordinárias, de 27 de março a 2 de abril de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se inicialmente que a rotatória em questão ainda não foi denominada, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa às fls. 3. 

Quanto ao patronímico escolhido, entendemos ser merecedor do nosso apoio, uma vez que o homenageado era conhecido por defender os interesses dos trabalhadores rurais


Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 100, de 2003, ad referendum do Plenário.

a) Geraldo Lopes – Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 20/8/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Arnaldo jardim – José Zico Prado – Fausto Figueira – Geraldo Tenuta – João Caramez – Rodrigo Garcia.

