PARECER Nº   921   , DE 2003

De Relator Especial em substituição ao da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o Projeto de lei, 434, de 2002

De iniciativa do nobre Deputado Petterson Prado o projeto em epígrafe dispõe sobre a publicação de cadastro de reclamações contra fornecedores de produtos e serviços de que trata a Lei Federal nº 8.078, de 11 de setembro de 1.990. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes à 91ª a 102ª Sessões Ordinárias (de 25/06 a 01/08/02),  tendo recebido emendas ou substitutivos. 

O projeto, que passou a tramitar em regime de urgência, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria.

A seguir o projeto foi encaminhado  a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, que também não se manifestou no prazo regimental, tendo sido este Deputado designado Relator Especial. 

Do exame da proposta verificamos que o nobre Deputado pretende disciplinar a publicação do Cadastro de Reclamações Fundamentadas, observando as determinações  do artigo 44, da Lei 8.078.

As informações prestadas pelos consumidores aos órgãos públicos de defesa do consumidor devem ser arquivadas com o fim específico de auxiliar o mercado de consumo e por isso devem ser divulgadas, destacando os elementos mais importantes da reclamação, de forma que permita ao consumidor avaliar o comportamento das empresas no mercado de consumo.

Desta forma entendemos que a presente propositura é relevante e oportuna, encontrando arrimo no artigo 44 da Lei 8.078, Código de Defesa do Consumidor.

Ante o exposto, somos pela aprovação do projeto nº 434, de 2002.

                          a)   SOUZA SANTOS - Relator Especial

