PARECER N.°   824  , DE 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 798, DE 2001

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a impressão na linguagem braille dos livros, apostilas e outros materiais pedagógicos no Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 175.a a 179.a Sessões Ordinárias, de 29 de novembro a 5 de dezembro de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Na seqüência do processo legislativo, cabe-nos analisar o mérito da propositura, de acordo com o disposto no § 5( do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma está em sintonia com o previsto em nossa Carta Magna, já que proporciona melhor integração social das pessoas portadoras de deficiência visual, sendo portanto merecedora do nosso pleno apoio.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 798, de 2001.

É o nosso parecer.

a) Pedro Yves - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/5/02

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente

Rosmary Corrêa - Cesar Callegari - Sidney Beraldo - Ary Fossen - Maria Lúcia Prandi.
