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INDICAÇÃO  Nº  1060,  DE  2003

Considerando que o Pátio do CEAGESP de Ribeirão Preto necessita urgentemente de recapeamento em virtude da pista de rolamento se encontrar em péssimas condições de conservação;

Considerando a necessidade da construção de banheiros junto aos galpões de abastecimento da CEAGESP, para uso de funcionários e usuários;

Considerando que o benefício a ser proporcionado beneficíará os carregadores de produtos, motoristas, funcionários em geral, e conservação do patrimônio;

Considerando a importância desse Centro de Abastecimento para a região de Ribeirão Preto, com referência ao fornecimento de produtos, geração de empregos e arrecadação de impostos;

INDICO, com fundamento no art. 159 da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine as reformas que se fizerem necessárias no prédio da CEAGESP de Ribeirão Preto, com ênfase para a reforma do pátio e construção de banheiros para os usuários das instalações.

Sala das Sessões, em 1/08/2003 

a) ADILSON BARROSO
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