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INDICAÇÃO  Nº  1289,  DE  2003




O Hospital Internacional dos Estivadores de Santos – HIES, que teve suas portas cerradas por aproximadamente quatro anos, hoje, luta, heroicamente, para manter seu atendimento.

O complexo hospitalar em questão, tornou-se um efetivo Hospital Regional graças a determinação do Senhor Governador em ampliar, em meados de 2002, o convênio SUS, firmado com a Secretaria Estadual de Saúde, aumentando de 30 para 140 os leitos de internações disponíveis.  

A louvável iniciativa do Excelentíssimo Senhor Governador, todavia, não foi suficiente para sanar a crise financeira do Hospital, que funciona com estrutura física dilapidada pelo tempo que permaneceu desativado, e, com equipamentos médicos completamente sucateados.

A Baixada Santista por ter características eminentemente balneárias possui uma população flutuante gigantesca e, com perspectiva de crescimento ainda maior, devido a duplicação da Rodovia dos Imigrantes, o que acarreta a necessidade de uma infra-estrutura de saúde capaz de suprir toda essa demanda, que o Hospital dos Estivadores não conta.

Assim, o Hospital Internacional dos Estivadores de Santos precisa, urgentemente, de recursos para investir no aparelhamento das áreas de ortopedia, traumatologia e neurocirurgia, tão essenciais naquela região, com a aquisição de um aparelho de tomografia computadorizada, de arco-cirúrgico com subtração digital, de ultra-sonografia com doppler, instrumentais cirúrgicos, além de novos carrinhos de anestesia.

Por fim, não podemos deixar de registrar a carência de recursos para custeio, de maneira a viabilizar a abertura de novas alas de internação, ampliando o número de vagas para o SUS, além da resolução de graves problemas com a cabine primária de energia elétrica, manutenção do sistema elétrico, hidráulico, dentre outros, bem como na aquisição de medicamentos, materiais de procedimentos e demais serviços hospitalares.

Assim, por sabedor,  que o Chefe do Poder Executivo Estadual  dedica especial atenção aos serviços de saúde que são prestados à população, apresentamos a seguinte proposição:




“Indicamos, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Governador, para que através dos órgãos competentes, determine urgentes medidas que visem destinar recursos para o satisfatório funcionamento do Hospital Internacional dos Estivadores de Santos, localizado naquele município.”
Sala de Sessões, em 26/08/2003
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