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INDICAÇÃO  Nº  1290,  DE  2003

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine a adoção das medidas necessárias visando à formalização de um convênio entre o Estado e a Prefeitura de São José dos Campos, para a pavimentação da Estrada Municipal Jaguari, no trecho que se inicia no bairro Jaguari até a entrada da Fazenda Cura D’ Ars, em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

A pavimentação da Estrada Municipal Jaguari, no trecho entre o bairro Jaguari e a Fazenda Cura D’ Ars, em São José dos Campos, é uma reivindicação dos moradores do bairro. 

A estrada é usada principalmente por crianças e jovens para irem à escola, que fica na Fazenda Cura D’ Ars, local muito freqüentado também por fiéis da Igreja Católica para encontros e retiros, e pelos moradores quando se dirigem ao posto de saúde.

O trecho da estrada que se pretende pavimentar é também muito utilizado para lazer, em virtude da represa que existe no local.

O trânsito pela estrada atualmente é muito difícil porque em época de seca há muita poeira e, em época de chuva, muito barro. E a presente medida intenta buscar uma solução para o problema.

Sala de Sessões, em 26/08/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA
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