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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 522, DE 2002

MENSAGEM Nº 49, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 22 de julho de 2003

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 522, de 2002, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 25.682, pelas razões que passo a expor.


A propositura, de origem parlamentar, objetiva atribuir a denominação “Halim Rahal” à via de acesso ao Município de Birigüi, locali​zada no km 516,234 da Rodovia SP-300.


Não obstante os reconhecidos méritos da pessoa que se pretende homenagear, vejo-me obrigado a negar sanção à iniciativa, porquanto o aludido trecho já ostenta denominação.


De fato, conforme informação do Departamento de Estradas de Rodagem, da Secretaria dos Transportes, o acesso rodoviário que liga a Rodovia SP-300 ao Município de Birigüi foi denominado, pela Lei nº 4412, de 29 de novembro de 1984, “Antonio René de Paula Leite”.


Afigura-se, assim, inoportuno alterar a vigente deno​minação desse segmento de rodovia. Não faltará ocasião, sem dúvida, para que se preserve o nome do homenageado, per​petuando-o em outro próprio estadual.


Expostas as razões do veto, faço-o publicar, nos ter​mos do § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, devolvendo a matéria para reexame dessa ilustre Casa de Leis.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

