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INDICAÇÃO  Nº  1055,  DE  2003




Recebemos do Vereador Wilson Servilha Pereira- Dinão, da Câmara Municipal de Assis, o ofício nº 069- AL, solicitando nosso apoio no sentido de viabilizar a destinação de recursos à Prefeitura Municipal daquela cidade, para a pavimentação de uma estrada vicinal ligando a Avenida David Passarinho até o Bairro Água da Pinguela, naquele município.

Segundo nos informa o nobre Vereador, a medida vem ao encontro de reivindicação da comunidade local, especialmente da população rural que habita a região, uma vez que essa estrada atenderá as inúmeras famílias de agricultores que dela se utilizam para suas necessidades diárias.

Entendendo que a medida solicitada é justa e merece ser atendida, estamos encaminhando ao Governo do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura Municipal de Assis, destinados às obras de pavimentação da estrada vicinal que liga a Avenida David Passarinho até o Bairro Água da Pinguela, no Município de Assis.
Sala das Sessões, em 1º-08-2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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