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INDICAÇÃO  Nº  1192,  DE  2003




Como todas as entidades filantrópicas, beneficentes, hospitalar, casas de saúdes estão atravessando período financeiro, abaixo de suas capacidades econômicas e administrativas, algumas delas, de uma forma ou de outra, estão fechando suas portas.

No Município de Cosmópolis, que pertence à região Metropolitana de Campinas, a APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS -, entidade sem fins lucrativos que tem por finalidade assistir e dar amparo às pessoas carentes, ou portadoras de necessidades especiais daquela cidade, vem como tantas outras sofrendo com a falta de recursos financeiros para desenvolver seus projetos beneficentes.

Referida entidade desenvolve um grande serviço qualificado, e competente trabalho de amparo às crianças, jovens e adultos portadores de alguma deficiência, ou de necessidades especiais.

Para satisfazer parte suas necessidades, ela socorre-se de promoções e eventos com finalidade de angariar fundos para manutenção de suas atividades assistenciais.

Por ser esta uma medida de caráter humano e de grande relevância, é que:

INDICAMOS, com fulcro no art. 159, do Regimento Interno da Casa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que Sua Excelência se digne em determinar seus órgãos competentes, na liberação de verbas para APAE ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS, no Município de Cosmópolis.
Sala de Sessões, em 14/08/2003
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