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INDICAÇÃO  Nº  1220,  DE  2003

Considerando-se que a Santa Casa de Taquaritinga poderá deixar de atender aos funcionários públicos estaduais, se o IAMSPE não quitar as despesas apresentadas pelos serviços prestados à esses funcionários;

Considerando-se que o IAMSPE autorizou todos os serviços apresentados pela Santa Casa;

Considerando-se que o Departamento de Convênios do IAMSPE se negou a pagar integralmente as despesas relativas às consultas, exames e internações referentes aos funcionários públicos;

Considerando-se que após realizados tais procedimentos, o IAMSPE declarou que só poderia pagar as despesas correspondentes ao teto máximo permitido;

Considerando-se que a Santa Casa não tem orçamento para atender a essa demanda, sem o respectivo repasse de recursos financeiros por parte do IAMSPE;

Considerando-se que o repasse de recursos para a área da saúde, por parte do Governo Federal, se dá via Secretaria de Estado da Saúde;

Considerando-se que em virtude de tal crise, o jornal local “Nosso Jornal”, em sua edição do dia 26 de julho de 2003, noticiou que “Hospital de Taquaritinga ameaça não atender servidores públicos”;

Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para a Santa Casa do município de Taquaritinga.
Sala de Sessões, em 18/08/2003
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