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INDICAÇÃO  Nº  1108,  DE  2003




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da  XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine urgentes providências, através dos órgãos competentes, visando a construção de um viaduto sobre a Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP-294, interligando o trevo secundário à Estrada do Picadão, paralela ao Recinto Permanente de Exposições “Otávio Barros Castanheira”, no município de Tupã.

JUSTIFICATIVA

Com fundamento no Requerimento nº 133/2003, de autoria do nobre Vereador Devanir Pietrucci Marques Arantes, da Câmara Municipal de Tupã, apresentamos a presente proposição com a finalidade de avalizar o pleito formulado pelo ilustre edil, que reivindica a construção de um viaduto sobre a Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, interligando o trevo secundário à Estrada do Picadão, paralela ao Recinto Permanente de Exposições “Otávio Barros Castanheira”, no município de Tupã.

Tal solicitação se justifica dada a necessidade de harmonizar as comunicações em uma área do quadrante tupãense onde é intenso o tráfego de veículos que ali demandam, ora a pontos da área rural, ora ao Recinto Permanente de Exposições “Otávio Barros Castalheira”, quando das promoções que ali são sediadas, como por exemplo a Semana da Solidariedade, a Exposição Agropecuária e Industrial de Tupã – EXAPIT, leilões e uma gama de eventos sócio-comunitários que estimulam o comparecimento populacional.

Assim, dado o grande interesse público de que se reveste a citada reivindicação, propomos a presente propositura, em  prol do progresso da Estância Turística de Tupã.
Sala das Sessões, em 06-08-2003
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