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INDICAÇÃO  Nº  1247,  DE  2003

Considerando as sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras de nosso Estado, em especial, a cidade de Piedade;

Considerando, ainda, que as vias de acesso rural são vitais para o desenvolvimento do município, para a viabilidade de melhoramentos e infra-estrutura da região;

Considerando, mais, que as estradas municipais PDD 235, que liga o bairro dos Leites, neste município, à Rodovia Raymundo Antunes Soares, e PDD 362, que une o referido bairro com o Bairro Funil de Baixo, são de característica agrícola e, que, pavimentadas, irão proporcionar uma melhoria no escoamento dos produtos hortifrutigranjeiros produzidos no município;

Considerando que essas vias atendem mais de 120 famílias de produtores rurais que vivem na região;

Considerando, também, a necessidade de melhor qualidade de vida das famílias que dependem dessas estradas vicinais para o trabalho, saúde, escola, compras e lazer. 

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito dos vereadores Joaquim Francisco Leite e Harmin Kisser de Camargo Arruda, da Câmara Municipal de Piedade; 

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias junto à Secretaria de Transportes, visando destinar recursos para o município de Piedade, com a finalidade da pavimentação e recapeamento asfáltico das estradas municipais PDD 235, que liga o bairro dos Leites, neste município, à Rodovia Raymundo Antunes Soares, e PDD 362, que une o referido bairro com o Bairro Funil de Baixo.
Sala de Sessões, em 20/08/2003

a) MARIA LÚCIA AMARY
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