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INDICAÇÃO  Nº  1048,  DE  2003




A população e as autoridades de Itaí estão preocupadas com a situação por que vem passando o Ribeirão dos Carrapatos, naquele município, o qual vem sendo alvo de despejo de esgoto "in natura" e de outros dejetos.

Existem nas áreas que margeiam o referido ribeirão várias tubulações clandestinas, que são utilizadas para o despejo do material nocivo e prejudicial à população.

Na cidade de Itaí há uma lagoa de tratamento de esgoto, que poderia ser aproveitada para a construção de uma estação elevatória na Vila Beira Rio, a qual poderia ser aproveitada para a solução do problema.

É preciso que a situação seja urgentemente resolvida, uma vez que a poluição causada no Ribeirão dos Carrapatos acaba atingindo as águas da Represa do Jurumirim, ocasionando, assim, um verdadeiro desastre ecológico, com graves prejuízos para a comunidade regional.

Solidários com a população e autoridades de Itaí e entendendo que a sua reivindicação é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a construção de uma estação elevatória na Vila Beira Rio, em Ita., para tratamento de esgoto e outros dejetos despejados no Ribeirão dos Carrapatos, naquele município.
Sala das Sessões, em 04-08-2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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