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INDICAÇÃO  Nº  1054,  DE  2003




A Rodovia Caconde-Poços de Caldas apresenta movimento considerável por se constituir em uma via que interliga duas importantes cidades, unindo os Estados de São Paulo e Minas Gerais.

Essa rodovia, que é municipal, necessita do apoio do Governo Estadual para mantê-la em boas condições de tráfego, cabendo mesmo ser estudada a hipótese de ser encampada pelo Estado.

A medida é justa e vem ao encontro de reivindicação da comunidade local.

Aproveitamos a oportunidade para sugerir que, caso a medida se concretize, o Governo do Estado denomine a referida rodovia, no trecho paulista, que passa pelo bairro de Santa Quitéria, de Rodovia Juvenal Nigro.

Trata-se de uma homenagem merecida a um simples imigrante italiano, que chegou ao Brasil em 1889 e que tornou-se um grande empreendedor na região, com atuação destacada na vida da cidade.

Destaque-se que constituiu uma família tradicional, com ilustres descendentes, entre os quais o seu neto, o eminente Desembargador Sérgio Augusto Nigro Conceição, atual Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo.

Isto posto, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a transformar a rodovia municipal que liga Caconde a Poços de Caldas, no trecho paulista, em rodovia estadual, atribuindo-se-lhe a denominação de Rodovia Juvenal Nigro.
Sala das Sessões, em 04-08-2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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