Parecer n.º 1016 , de 2003.

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 169, de 2003.
De autoria do nobre Deputado Hamilton Pereira, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Professora Maria Aparecida Mendes Silva Lacerda" à Escola Estadual Jardim Colina, em Pilar do Sul. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 16º a 20º Sessões Ordinárias (de 07 a 11/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça para, segundo o que dispõe o artigo 31, § 1º, do Regimento Interno consolidado, manifestar-se sobre a matéria no seu aspecto constitucional, legal e jurídico. 

Ao fazê-lo, na qualidade de relator designado por esta comissão, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e de competência concorrente, segundo o que se depreende dos artigos 19, 21 e 24, "caput", da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno. Nada havendo, sob esse aspecto, que impeça a aprovação do projeto.

No que respeita à legalidade, segundo documentação acostada aos autos, a personalidade que se pretende homenagear é pessoa falecida, tendo se notabilizado pelo trabalho que desenvolveu durante sua vida, estando portanto a matéria em perfeito acordo com o que preceitua a Lei n.º 1.284, de 1977, que dispõe, em nível estadual, sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, acompanhada de abaixo assinado com mais de 400 assinaturas. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 169, de 2003.

a) Rafael Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/6/03

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt – Afonso Lobato – Baleia Rossi – Vanderlei Siraque – Eli Corrêa Filho – Alberto Turco Loco Hiar. 

