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INDICAÇÃO  Nº  1087,  DE  2003




Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para a implantação de ambulatório médico em todas as unidades da rede estadual de ensino.

JUSTIFICATIVA

Diariamente tomamos conhecimento de fatos que ocorrem nas unidades educacionais de nosso Estado, envolvendo alunos e as vezes até alguns professores e funcionários, que por algum motivo necessitam de um atendimento de emergência na área de saúde.

Lamentavelmente, tal situação não pode ser resolvida no âmbito escolar, pois nossas escolas estaduais não têm ambulatório médico nem odontológico.

Segundo informações obtidas, a Secretaria da Educação não tem nenhum projeto nesse sentido, e uma minoria insignificante de escolas possuem uma sala de atendimento emergencial por iniciativa de alguns diretores e pais de alunos, em decorrência de convênio com a Secretaria Estadual da Saúde.

Além da relevância social que a implantação de um ambulatório médico em cada escola proporcionará aos alunos da rede escolar estadual, também devemos destacar o aspecto positivo que essa medida trará para a diminuição do índice de desemprego, dando oportunidade para que atendentes de enfermagem, principalmente os de nível médio, possam fazer uma reciclagem do seu aprendizado, mediante uma remuneração que lhes garanta a dignidade e o sustento de seus familiares.

Face a melhora de qualidade de vida que tal empreendimento proporcionará aos nossos alunos, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável e que contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em 05-08-2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO
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