




    PARECER Nº  840,   de 2003

De Relatora Especial em substituição ao da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de Lei nº 499 de 2001.





De iniciativa do nobre Deputado VITOR SAPIENZA, o  Projeto de Lei   nº 499, de 2001, proíbe a distribuição gratuita de cigarros, charutos ou cachimbos nas dependências de próprios públicos estaduais, praças logradouros, escolas, faculdades e demais recintos de propriedade do Estado.





Em pauta, nos termos regimentais, a proposta   não recebeu emendas ou substitutivos.





Sob análise da Comissão de Constituição e Justiça, esta  manifestou-se a respeito do aspecto constitucional, legal e jurídico, pela sua aprovação e apresentou uma emenda visando adequar o texto da propositura às normas legais vigentes(fl.10). 





Dando continuidade ao processo legislativo,  foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene e, não tendo àquele órgão técnico  se manifestado dentro do prazo regimental, cabe-nos nesta oportunidade, examinar a proposição na qualidade de relatora especial designada .





Quanto ao mérito, a medida  que é de caráter coletivo se revela oportuna. Considerando que a indústria de cigarro é altamente lucrativa, possibilitando o investimento constante em publicidade para atrair um número cada vez maior de fumantes; faz-se necessário a implementação da propositura para coibir todo tipo de facilidade à arregimentação de novos fumantes, especialmente crianças e adolescentes .





Com relação a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça que visa melhorar a técnica legislativa deve ser aprovada.





Por estes motivos, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei nº0499, de 2001 e da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.
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