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INDICAÇÃO  N.º  1149,  DE  2003




Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo  que, através dos órgãos competentes,  estude a possibilidade atribuir a denominação de "Prof. Dr. Waldomiro Benedicto de Abreu"  ao Fórum de Justiça de  Pindamonhangaba, em fase final de construção.

J U S T I F I C A T I V A




Waldomiro Benedicto de Abreu nasceu em Pindamonhangaba, Estado de São Paulo, no dia 24 de abril de 1914, filho de Benedito Leite de Abreu e de Maria Benedita da Silva Abreu. Advogado, professor, filólogo, poeta e trovador. 





Fez curso primário no G.E “Dr. Alfredo Pujol” em 1925, em sua terra natal, a seguir cursou a antiga Escola Normal Livre Municipal, recebendo o diploma de Professor pelo antigo Instituto Pedagógico “Caetano de Campos” em São Paulo. Durante os anos de 1932 a 1933, alistou-se  como voluntário no movimento Revolucionário Constitucionalista, ajudando na assistência às famílias dos combatentes. 






Foi nessa época que sentiu despertar em si a veia poética. Datam daí muitos de seus primorosos sonetos. Como Educador  lecionou na Escola Livre de Mirassol ( Latim, Sociologia e História da Educação) em Araçatuba  (Inglês, Português e Francês), fundou a Academia Literária de Araçatuba e a Biblioteca Pública “Rubens do Amaral”.






Eleito vereador em 1956, foi então Presidente da Câmara Municipal de Pindamonhangaba.

Formou-se em 1958 em Ciências Sociais e Jurídicas pela Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo, como  Advogado teve grande expressão, sobretudo no Júri.






Foi também grande pilar na implantação em Pindamonhangaba da 52a Subsecção da Ordem dos advogados do Brasil, criada em 1975 do qual foi presidente por duas vezes consecutivas. 






Como jornalista colaborou com vários jornais e revistas, entre outros , “Folha da Manhã” e “A Manhã",  da cidade de  São Paulo”.






Escritor, deixou várias obras publicadas: Miudezas Filológicas”, “Machado de Assis e um Crítico”, “Algumas Notas para a História de Pindamonhangaba”. A mais importante obra  “Pindamonhangaba Tempo e Face” dedicada exclusivamente à pesquisa histórica de sua terra , exigiu mais de 10 anos de pesquisa.






Waldomiro Benedicto de Abreu faleceu em 21 de julho de 1999, em Pindamonhangaba.






Na certeza de que o Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo saberá avaliar a importância e a necessidade de tal providência é que apresentamos a presente propositura.



Sala das Sessões, em 12-08-2003

a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR
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