PARECER N.º   906  , DE 2003 , de Relator Especial em substituição, da Comissão de Relações do Trabalho, sobre o Projeto de lei nº 0699/2002




De autoria do Deputado Geraldo Vinholi , o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade do uso  de colete à prova de balas por profissionais nas condições que específica outras providências..




Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às l67ª a 171ª Sessões Ordinárias, ( 04 a l0/l2/02),não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir , o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. Esgotado o prazo regimental, foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável.




Passou o projeto a tramitar em regime de urgência, sendo em seguida encaminhado à Comissão de Relações do Trabalho, a fim de ser analisado consoante o que dispõe o § l7  do artigo 3l da XI Consolidação do Regimento Interno  desta Casa. Como esta deixou de se manifestar no prazo regimental, fomos designados  na qualidade de Relator Especial, para exarar parecer em substituição a esta  Comissão .É o que passamos a fazer: 




Ao examinarmos o projeto, verificamos  que é justo  pois profissionais perdem a vida mediante crimes violentos, aumentando as estatísticas de mortes nesse segmento. A luta contra  a criminalidade e a favor da preservação da integridade física desses cidadãos precisa de ações concretas para que se possa obter resultados satisfatórios. O fornecimento de coletes à prova de balas é uma dessas medidas..




Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei 699, de 2002..




.
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a) Luiz Gonzaga Vieira - Relator Especial
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