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INDICAÇÃO  Nº  1098,  DE  2003

Com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a INSTALAÇÃO DE UM BATALHÃO DA POLÍCIA MILITAR no Município de INDAIATUBA.

JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que o Município de Indaiatuba dispõe de uma população superior a 160.000 habitantes e encontra-se em fase de intenso desenvolvimento industrial e consequentemente populacional;

CONSIDERANDO que as autoridades locais tem permanente preocupação com relação à segurança;

CONSIDERANDO que o Município conta com uma companhia, cujo Batalhão é o 35º BPM/I sediado em Campinas;

CONSIDERANDO que o Batalhão instalado naquele Município comandaria as companhias de Salto e Capivari que hoje estão subordinadas a Votorantim e Piracicaba, respectivamente;

CONSIDERANDO que este Batalhão poderia ser reforçado com mais 200 (duzentos) Policiais Militares oriundos da desativação do Batalhão da Polícia Militar que procedia a guarda da Casa de Detenção, e

CONSIDERANDO finalmente que o aumento do policiamento nos Municípios citados e a aproximação geográfica das sub-unidades com a unidade, facilitará a administração dos recursos, será de grande alcance social o atendimento desta INDICAÇÃO.

Sala das Sessões, em 6/08/2003

a) ROGÉRIO NOGUEIRA
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