Parecer n.º 822 , de 2003.

Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei n.º 617, de 2001.


De autoria do Nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe dispõe sobre financiamento para casa própria aos funcionários públicos do Estado, através da Nossa Caixa S/A.


A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 139º a 143º Sessões ordinárias (de 02 a 08/10/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.


Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu à análise da Comissão de Administração Pública, que se manifestou por sua aprovação.


Cabe-nos nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento.


Do exame da matéria observamos que a propositura ressalta a função social do Banco Nossa Caixa S/A, especialmente como agente financeiro de determinados grupos da população que não são atrativos para o mercado financeiro, como é o caso dos funcionários públicos.


Ademais, a possibilidade de desconto das prestações. Eliminado o risco de inadimplência, que encare as taxas de juros cobradas no país.


Analisando o projeto, pudemos constatar também que em seu artigo 7º estão previstos os recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas geradas pela sua conversão em lei, o que atende ao artigo 25 da Constituição Paulista.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 617, de 2001.


É o nosso parecer.


a) Edson Ferrarini - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/6/03

a) Luiz Gonzaga Vieira - Presidente

Roberto Engler - Enio Tatto - Cândido Vaccarezza - Vitor Sapienza - José Dilson - Valdomiro Lopes - Edson Gomes - Luiz Gonzaga Vieira.
