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INDICAÇÃO  N.º  1307,  DE  2003

Considerando que é obrigação do poder público fornecer o serviço de saúde da melhor qualidade, atendendo a todas as necessidades da população;

Considerando que o sistema de saúde da Prefeitura de Santo Anastácio necessita que os médicos sejam credenciados a atender nos consultórios e não somente no Hospital Anita Costa, para  extensão do atendimento aos usuários do IAMSPE, 

Considerando que há insuficiência nos exames e tratamentos dos usuários do IAMSPE no município, se faz jus a ampliação das cotas de ultra-sonografia de 07 para 15 e de fisioterapia de 70 para 200 ao convênio firmado com o Hospital Anita Costa.

Considerando que a Câmara Municipal do Município de Santo Anastácio requereu, conforme o Requerimento nº 200/2003, que os médicos possam atender em seus consultórios, pois os usuários enfrentam dificuldades do retorno rápido para atendimento imediato por especialista adequado à enfermidade e normalmente o atendimento é feito por médicos plantonistas. O aumento das cotas é necessário, tendo em vista o aumento da demanda, pois houve a inclusão dos agregados dos servidores. 
  

Considerando que o Estado não pode ficar inerte, tendo por obrigação colaborar com o poder municipal para suprir esta necessidade, visto que trata de questão relacionada a saúde pública. 

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que providencie, através dos canais competentes, com a máxima urgência, a extensão do atendimento dos usuários do IAMSPE através do credenciamento dos  médicos a atender em seus consultórios e não somente no Hospital Anita Costa e ampliação nas cotas de exames e tratamentos para o Município de Santo Anastácio, visando melhorar o atendimento dos usuários locais.




Sala das Sessões, em 26/08/2003

a) SEBASTIÃO ALMEIDA
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