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INDICAÇÃO  Nº  1058,  DE  2003

A Associação do Hospital de Agudos possui um centro cirúrgico inaugurado há um ano aproximadamente e realiza, atualmente, cerca de 15 intervenções cirúrgicas por dia em suas cinco salas operantes, atraindo, assim, um número grande de pacientes de cidades vizinhas, dada a eficiência de seus procedimentos e especialidades como cirurgia plástica, vascular, buco-maxilar, otorrinolaringológica, gastrocirúrgica, ginecológica, ortopédica etc. No entanto,  diante desse volume de atendimentos, a referida instituição necessita de mais um aparelho de anestesia para esse novo Centro Cirúrgico.

Assim sendo, com a possibilidade de contar com mais um aparelho de anestesia (capaz de ventilar desde recém-nascidos até obesos mórbidos) fica possível o atendimento de um número maior de pacientes.

Diante do exposto:

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine junto aos órgãos competentes, a doação de um aparelho de anestesia para a Associação do Hospital de Agudos, no mesmo Município.
Sala das Sessões, em 04-08-2003
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