PARECER n.º  978     , de 2003.

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI n.º 0629 DE 2002.

De autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o projeto em epígrafe autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Sorocaba, terreno nele situado.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 140.ª à 144.ª Sessões Ordinárias (de 14 a 29/10/2002), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não exarou parecer dentro do prazo regimental, tendo sido designado relator especial em substituição àquele colegiado, que se manifestou favoravelmente à proposição. 

Na sequência do processo legislativo, vem a proposição ao exame desta Comissão de Serviços e Obras Públicas, a fim de receber parecer quanto ao mérito, conforme previsto no § 7.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para emitir parecer, verificamos que o Projeto pretende autorizar a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Sorocaba, terreno, constituído de três partes, com área de 54.600 m², ali situado, doado ao Estado pela própria Municipalidade, conforme transcrição 54.077, no livro 3-BF, do 1.º Oficial de Registro de Imóveis de Sorocaba.

A Fazenda do Estado cedeu o imóvel em questão, a título de comodato, ao município de Sorocaba, pelo prazo de 20 anos, nos termos da Lei n.º 1.994, de 23 de maio de 1979, para instalação do Centro de Integração Comunitária.

Verificamos que a presente transação tem documentação correta e necessária à avaliação pretendida.

Não encontramos óbices à aprovação do presente proposição. Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei  n.º 0629, de 2002.

               a) SAID MOURAD - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/8/03

a) Sebastião Arcanjo - Presidente

Paulo Sergio - Roberto Engler - Said Mourad - Nivaldo Santana - Sebastião Arcanjo.

