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INDICAÇÃO  Nº  1056,  DE  2003




O Centro Social Urbano da cidade de Lins é muito procurado pela população local, uma vez que propicia lazer, palestras e outras atividades que promovem a plena integração social daquela comunidade.

Uma das atividades mais destacadas desse centro é a prática de esportes, sendo certo que a demanda nessa área é significativa.

Por isso, a utilização da quadra de esportes do Centro Social Urbano de Lins deve se fazer em tempo integral, o que nem sempre é possível, pela falta de cobertura no local.

Recebemos da Presidência da Câmara Municipal de Lins o ofício nº 491/93, datado de 10 de junho de 2003, através do qual nos é informado que aquela Edilidade aprovou o Requerimento nº 487/03, subscrito pela nobre Vereadora Creuza Pires, solicitando nossos esforços no sentido de viabilizar recursos financeiros para a cobertura das quadras de esportes do Centro Social Urbano daquela cidade.

Entendendo que se trata de uma reivindicação justa e que vem ao encontro dos interesses da comunidade local, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros destinados às obras de cobertura das quadras esportivas do Centro Social Urbano da cidade de Lins.
Sala das Sessões, em 04-08-2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI
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