PARECER N.°  962   , DE 2003
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 254, DE 2003

De autoria do Deputado Marcelo Bueno, o projeto em epígrafe institui o "Dia do Círculo de Oração", a ser comemorado sempre na segunda terça-feira do mês de maio. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 25.a a 29.a Sessões Ordinárias, de 23 a 29 de abril de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através da justificativa apresentada pelo autor, que o "Círculo de Oração" é composto por senhoras evangélicas, com o objetivo de se reunirem em orações e súplicas. A idéia é incentivar tal prática, o que, a nosso ver é de extrema importância nestes dias em que a violência e a intolerância invadem nossas cidades, afetando a tranqüilidade de nossas famílias.   Acreditamos que a oração é uma importante de forma de reunir as pessoas em torno de um grande objetivo: espalhar a paz e o amor pelos lares brasileiros.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 254, de 2003.

a) ALDO DEMARCHI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/8/03

a) Célia Leão - Presidente

Maria Lúcia Amary - Adilson Rossi - Simão Pedro - Aldo Demarchi - Waldir Agnello - Célia Leão.
