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INDICAÇÃO  N.º  1211,  DE  2003

O ramo da construção civil é o importante segmento de mercado que apresenta as melhores condições para alavancar o reaquecimento da economia, possibilitando assim o incremento necessário para a abertura de novas vagas de trabalho.

Caracterizado como segmento agregador de vários setores da economia, a construção civil atinge praticamente todas as áreas, pois o planejamento de novas obras leva em consideração uma infinidade de ações que irão oferecer inúmeras oportunidades de trabalho.

Como tem ela nos materiais de construção a sua matéria prima primordial e afeta diretamente o seu custo, há que se considerar que a carga tributária incidente sobre eles é fator de inibição para o seu desenvolvimento.

Embora a decisão do CONFAZ – (convênio ICMS n.º 05 de 26 de março de 1999), permitir a redução da base de cálculo da pedra britada em 33,33% (trinta e três inteiros e trinta e três décimos percentuais), o mesmo não ocorreu com a areia, a despeito de ser produto essencial para a industria da construção.

Em outros Estados da Federação, já foram tomadas medidas visando a correção desta distorção, fazendo com que não haja prejuízo para a construção civil.

Isto posto,

Indicamos, nos termos regimentais ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que se digne determinar aos órgãos competentes os estudos e providências necessárias para equiparação do tratamento tributário do ICMS para a pedra britada com o da areia.
Sala das Sessões, 15/08/2003

a) JOÃO CARAMEZ
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