PARECER Nº  898, DE 2003 

De Relator Especial, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 822, de 2001 

De iniciativa do nobre Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a destinar área, no Município de São José do Rio Preto, à construção de unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/12/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental.

Desta forma, a requerimento do autor, foi designado Relator Especial para, em substituição a essa Comissão, apreciar a matéria no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, constatamos que o autor pretende autorizar o Poder Executivo a destinar área, no Município de São José do Rio Preto, que estará à disposição do Poder Público, em virtude da dasativação de uma Cadeia Pública, à construção de uma unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS.

Do exame do assunto, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24 “caput” da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, nada havendo, portanto, sob esse aspecto que possa impedir a aprovação do projeto.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 822, de 2001.

a)   ELI  CORRÊA  FILHO – Relator Especial

