Parecer n.º  1045, de 2003

De Relator Especial, em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei n.º 462, de 2001.

De autoria do Deputado Alberto "Turco Loco" Hiar, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 10.321, de 1999, que criou o "Programa Emergencial de Auxílio- Desemprego". 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 108.º a 112.º Sessões Ordinárias, de 17 a 23 de agosto de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

De acordo com o disposto no § 1º do artigo do regimento supracitado, foi então a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Em seguida, foi a propositura enviada à Comissão de Relações do Trabalho, onde, no tocante ao mérito, também recebeu parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, seguiu o projeto para a Comissão de Finanças e Orçamento. Esgotado o prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, constatamos que o intuito do autor é estabelecer o percentual mínimo de dez por cento do total previsto no Programa para atender jovens entre 18 e 25 anos de idade, faixa em que é maior o índice de desemprego. 

Considerando-se que o objetivo da lei que se pretende alterar é o de beneficiar cinqüenta mil pessoas, não vemos impedimentos de ordem financeira ou orçamentária à aprovação do projeto, inclusive porque já estão previstos percentuais, para egressos do sistema penitenciário e para portadores de deficiência.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 462, de 2001.


a) Edson Ferrarini - Relator Especial

