PARECER N.º
866,     DE 2003

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 268, de 2000

De autoria da nobre Deputada Edna Macedo, a propositura em epígrafe objetiva dispor sobre o uso gratuito de instalações sanitárias em terminais rodoviários.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, esta emitiu parecer favorável quanto aos  aspectos constitucionais, legais e jurídicos da proposta.

Após, a Comissão de Transportes e Comunicações opinou favoravelmente ao projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno:

“§ 3º - À Comissão de Finanças e Orçamento compete dizer sobre proposições e assuntos, inclusive os da competência de outras Comissões, que concorram para aumentar ou diminuir assim a despesa como a receita pública; sobre a atividade financeira do Estado; sobre fixação de subsídio e ajuda de custo dos Deputados, bem como do subsídio e verba de representação do Governador e Vice-Governador; sobre fiscalização da execução orçamentária; sobre o projeto de lei orçamentária, em todos os seus aspectos, e os projetos referentes à abertura de crédito; sobre a organização ou reorganização de repartições da administração direta ou indireta aplicadas a esses fins.”

Na condição de relator designado verificamos que a proposta não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Somos, portanto, favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 268, de 2000.

É o nosso parecer





a) ALDO DEMARCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/6/03

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Roberto Engler – Enio Tatto – Cândido Vaccarezza – Vitor Sapienza – José Dilson – Valdomiro Lopes – Edson Gomes – Luiz Gonzaga Vieira.

