PARECER N.°    984             , DE 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 161, DE 2003

De autoria do Deputado Arnaldo Jardim, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Dr. Aloysio Nunes Ferreira" ao viaduto de acesso ao Clube Monte Líbano, na altura do km 448 da Via Washington Luís, no Município de São José do Rio Preto.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 14.a a 18.a Sessões Ordinárias, de 3 a 9 de abril de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a matéria a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a propositura, verifica-se inicialmente que o viaduto em questão ainda não foi denominado, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

Quanto à escolha do homenageado, não podia ser melhor. Salientamos que este ilustre advogado, além de pecuarista no Município de Jales, foi consultor da Associação Comercial, Industrial e Agrícola, Presidente do Rotary Clube e da 22.a Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB), em São José do Rio  Preto, tendo ainda sido diretor da Associação Rural daquele Município.

Como político, foi vereador e deputado estadual, tendo exercido papel de destaque na emancipação de Bady Bassit, Jaci, Mendonça e Barbosa. Afora seu mandato eletivo, exerceu nesta Casa o cargo de Assistente Técnico, tendo ainda assessorado o Governador em Secretarias de Estado.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, tem o propósito de corrigir a propositura no tocante à localização do viaduto, motivo pelo qual também deve ser acolhida.

Dessa forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 161, de 2003, com a emenda da Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) EDMIR CHEDID - Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator, " ad referendum" do plenário, com emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 20/8/03

a) Rodrigo Garcia - Presidente

Arnaldo Jardim - José Zico Prado - Fausto Figueira - Geraldo Tenuta - João Caramez - Rodrigo Garcia.
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