Parecer n.º 788 , de 2003.

Da Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre o Projeto de Lei n.º 889, de 2001.


Trata a presente propositura de Projeto de Lei n.º 889, de 2001, de autoria do nobre Deputado Henrique Pacheco, que trata da obrigatoriedade dos conjuntos habitacionais construídos com recursos públicos serem dotados de medidores de água, energia elétrica e gás de forma individualizada para cada unidade habitacional.


Após o período regimental de pauta, sem receber emendas, o Projeto de Lei 889, de 2001 foi remetido à douta Comissão de Constituição e Justiça para ser examinado, onde recebeu parecer favorável.


Neste momento, cabe-nos analisar sob o aspecto de mérito a presente propositura, uma vez que este projeto de lei interessa diretamente aos beneficiários de obras públicas realizadas no Estado de São Paulo.


De fato, extremamente oportuna a presente propositura uma vez que a individualização de medidores de consumo, para cada unidade habitacional, é um reclamo dos milhares de beneficiários dos programas habitacionais desenvolvidos pelo Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da sua empresa de habitação.


De notar o alto índice de inadimplência do pagamento das empresas concessionárias de serviço será diminuído com a adoção de contas de cobrança individualizadas.


A observação feita pela Federação do Comércio do Estado de São Paulo, às fls. 05 não se justifica, posto que o beneficiário final não terá alterado o preço do imóvel já que há subsídio de monta para a aquisição da casa própria. De outro lado, haverá receita maior com a adoção de contas individualizadas.


A relação custo-benefício, neste caso, é extremamente satisfatória, tanto em se tratando da questão financeira como social.


Em sendo assim, somo favoráveis à tramitação e aprovação do Projeto de Lei n.º 889, de 2001.


a) Nivaldo Santana - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável.

Sala das Comissões, em 27/2/03

a) Antonio Mentor - Presidente

Newton Brandão - Nivaldo Santana - Rosmary Corrêa - Ary Fossen - Antonio Mentor.

