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INDICAÇÃO  Nº  1118,  DE  2003




A trinta e cinco anos atrás no Município de Bauru, neste Estado de São Paulo, era criado por seis dentistas e um médico um centro para atendimentos a crianças no tratamento de fissuras labiopalatais, por apresentarem seqüelas por má-formação de arcada dentárias, do palato, e voz.




A história do Centrinho de Bauru recebeu do Diário Oficial do Estado – Caderno Executivo I, duas páginas, onde se destaca o grande feito benemérito que este Centro tem dando de amor, carinho e dedicação por seus profissionais abnegados, sendo reconhecido pela Organização Mundial de Saúde (OMS), servindo como referência em sua especialidade.




A evolução do Centrinho, segundo seu pioneiro o Doutor José Alberto de Souza Freitas, conhecido como Dr. Gastão, como gostam de chamá-lo, tem recebido pacientes de todo o Brasil, onde seus arquivos registravam 36.738 pacientes cadastrados com má-formação craniofacial, 18.560 com distúrbios auditivos e 1.398 com outras deficiências.




Segundo Dr. Gastão, o Centrinho, no ano passado foram registrados 3.161 novos casos em todas as especialidades, e pelo ambulatório passaram 12.368 pessoas. Diz mais, que houve 4.752 internações e 7.057 casos de cirurgias, plásticas, ortognáticas, enxertos ósseos, dentisteria, otorrinolaringologias, implantes cocleares e osseintegrados e intraorais, atendimentos são marcados com antecedência, é gratuito, sendo pago pelo Sistema Único de Saúde (SUS).




Esclarece que, o Hospital vem ocupando uma área de 19,7 ml metros quadrados, onde também está a Faculdade de Odontologia de Bauru (FOB/USP), onde é formado o complexo médico-cirurgico do Hospital de Pesquisa e Reabilitação de Lesões Labiopalatais. Entre os convênios que o Centrinho vem mantendo e celebrando, têm os internacionais, sendo que um dos mais promissores é com a Universidade da Flórida, nos Estados Unidos.




O Centrinho, segundo a própria reportagem conforme sua edição, tem como objetivo na obtenção de recursos financeiros para a ampliação e o término da nova ala do hospital, que já está com o prédio erguido esperando somente verbas para seu acabamento, e para isso pede a esta Casa de Leis, e, a este Deputado sua interferência junto às autoridades governamentais, é que:




INDICAMOS, com fulcro no art. 159, do Regimento Interno da Casa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que Sua Excelência se digne em determinar aos seus órgãos competentes, a liberação de verbas para o término da nova ala do Hospital de Reabilitação de Anomalias Craniofacial (Centrinho), ligado à Universidade de São Paulo (USP), no Município de Bauru.
Sala das Sessões, em 06-08-2003
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