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INDICAÇÃO  Nº  1262,  DE  2003

A estrada vicinal AHB-164, que liga a SP-147 ao Distrito de Pirambóia, no Município de Anhembi, apresenta um tráfego significativo, uma vez que serve como via de escoamento de produtos locais e também atende o transporte de escolares da região.

Essa via está em estado precário de conservação, necessitando de sinalização e de pavimentação, a fim de evitar a ocorrência de acidentes e o desgaste acentuado dos veículos.

Especialmente nas épocas de chuvas a situação é calamitosa, pois o transporte naquela via se torna inviável.

Diante disso, as autoridades locais estão empenhadas em conseguir do Governo do Estado que destine recursos específicos para a pavimentação e sinalização daquela estrada.

Nesse sentido, recebemos a visita do Senhor Raul Marcel da Silva, representante da comunidade local, bem como dos Vereadores Manoel F de Andrade Júnior, Luiz Felipe Abud, Natalio José Angeli e Nair Aparecida Graciolli Martins, da Câmara Municipal de Anhembi, os quais, juntamente com o Prefeito Municipal daquela cidade, Senhor Geraldo Conceição Cunha, estão reivindicando providências do Poder Público do Estado visando concretizar a medida.

Entendendo que a solicitação formulada é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros destinados à pavimentação e sinalização da estrada vicinal AHB-164, num trecho de aproximadamente 9Km de extensão, que liga a SP-147 ao Distrito de Pirambóia, no Município de Anhembi.
Sala de Sessões, em 22/08/2003
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