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INDICAÇÃO  Nº  1086,  DE  2003




Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para compra de um trator destinado à Secretaria Municipal de Agricultura de Itararé, para que o mesmo possa ser utilizado por pequenos agricultores do referido município.

JUSTIFICATIVA

Itararé é uma cidade que tem a sua economia praticamente alicerçada na agricultura, pois não conta com indústrias e os munícipes têm pouca opção de trabalho.

Cientes da preocupação e do carinho que o Governo Estadual dedica, de um modo especial aos pequenos municípios, onde as rendas são insuficientes para cobrir a demanda que a agricultura necessita, esperamos que o município de Itararé através de sua Secretaria Municipal de Agricultura, possa ser contemplado com um trator, para que o mesmo seja utilizado por pequenos agricultores, que lutam desesperadamente para se manterem no campo e, sem dúvida alguma, contribuírem de maneira estável e com muita eficiência para o desenvolvimento agrícola do nosso Estado.

Face a importância da melhoria pleiteada, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável e que contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em 05-08-2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO

sma/
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