PARECER N.°  956, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 15, DE 2001.

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe objetiva acrescentar parágrafo ao artigo 34 da Lei Complementar n° 893, de 2001, que institui o Regulamento Disciplinar da Polícia Militar.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno vigente, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 72a a 76a Sessões Ordinárias, de 25 a 31/05/01, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou como parecer o Voto em Separado do Deputado Wadih Helú, favorável ao projeto.

Em seguida, foi a proposição distribuída para a Comissão de Segurança Pública que, por não se manifestar no prazo regimental, ensejou a designação de relator especial, exarando, esse, parecer contrário.

Posteriormente, a propositura foi encaminhada para a Comissão de Finanças e Orçamento, que também não se manifestou dentro do prazo previsto pela XI Consolidação do Regimento Interno, designando-se relator especial a fim de analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, verifica-se que o artigo 2° do projeto prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar n.° 15, de 2001.

a)  ELI CORRÊA FILHO - Relator Especial

