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INDICAÇÃO  Nº  1100,  DE  2003

Considerando-se que todas as unidades policiais civis possuem um chefe de cartório, Escrivão de Polícia e um Encarregado de Investigações, Investigador de Polícia;

Considerando-se que apesar de exercerem de fato estas funções de chefia nas unidades policiais, em várias delas não as exercem de direito;

Considerando-se que os Escrivães Chefes e os Investigadores Chefes respondem por seus setores, inclusive sendo punidos quando deixam de cumprir com as suas obrigações e/ou atribuições, mesmo não estando designados legalmente para as funções que ocupam;

Considerando-se a necessidade de que esta situação seja revista e regulamentada, a fim de se possibilitar o respeito ao princípio da isonomia, com o justo recebimento da gratificação relativa ao exercício do cargo de chefia nessas unidades, já que em outras tais cargos são exercidos de fato e de direito;

Considerando-se que é absolutamente injusta a incumbência do exercício desses cargos de chefia, uma vez que se lhes aumentam as atribuições de fato, sem lhes possibilitar a devida contrapartida de direito;

Considerando-se ainda que absolutamente necessário a existência dos cargos de chefia nas unidades policiais, o que contribui para a melhoria do aprimoramento do trabalho desenvolvido nas mesmas;

Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que se crie na estrutura da Polícia Civil, onde já não houver, os cargos de Chefe dos Escrivães e de Chefe dos Investigadores, em todas as unidades de polícia territorial e de polícia especializada, inclusive nas Delegacias de Defesa da Mulher, independentemente da Classificação atribuída a Delegacia e/ou da Classe do Delegado de Polícia Titular, das respectivas unidades.

Sala das Sessões, em5/08/2003

a) ROMEU TUMA
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