PARECER Nº  809,  DE 2003

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de lei nº 514, de 2000



De autoria da nobre Deputada Terezinha da Paulina, o presente projeto cria a Campanha de Prevenção de Câncer de Pele no Estado de São Paulo.



Nos termos regimentais, esteve esta propositura em pauta nos dias correspondentes às 133ª a 137ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Dando seqüência ao processo legislativo, foi distribuído à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.



A seguir foi encaminhado a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser analisado quanto ao mérito, nos termos do art. 31, § 4º, da X Consolidação do Regimento Interno.



Concordamos que a matéria em questão é de extrema relevância, visto que, a criação de uma campanha permanente de prevenção ao câncer de pele, irá beneficiar sobre maneira a população, que ficará mais informada sobre o assunto, e poderá se prevenir contra esta doença que segundo os especialistas está em crescimento no Brasil.



Assim sendo, e diante da justificativa apresentada pelo nobre autor da propositura com a qual concordamos, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 514, de 2000.



a) Nelson Salomé - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/11/02

a) Alberto Calvo - Presidente

José Caldini Crespo - Roberto Gouveia - Nelson Salomé - Pedro Tobias - Jamil Murad - Alberto Calvo.
