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INDICAÇÃO  Nº  1047,  DE  2003




A estrada que liga Limeira, Americana e Santa Bárbara D'Oeste apresenta tráfego intenso, em razão de se constituir num importante elo de ligação entre aqueles municípios.

Trata-se de uma estrada municipal, de pequena extensão (aproximadamente 12 Km) e que está necessitando de reparos em seu leito carroçável, especialmente serviços de drenagem e pavimentação.

Por isso, a população local reivindica do Governo do Estado auxílio financeiro para as obras na referida estrada, sendo que recebemos solicitação nesse sentido, formulada pelo Senhor Antonio Victoreti, Presidente do Partido Progressista PP, de Limeira.

Entendendo que a reivindicação é justa e merece ser atendida, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de auxílio financeiro à Prefeitura Municipal de Limeira, destinado às obras de drenagem e pavimentação da estrada municipal que liga os Municípios de Limeira, Americana e Santa Bárbara D'Oeste, numa extensão aproximada de 12 (doze) quilômetros.
Sala das Sessões, em 1º-08-2003

a) ANTONIO SALIM CURIATI

sma/
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