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INDICAÇÃO  Nº  1117,  DE  2003




Considerando o exemplar trabalho desenvolvido pela direção e professores da E.E. Joaquim Mendes Pequito, localizada no Município de Mirassolândia;




Considerando que a região vem apresentando imensurável crescimento populacional com significativo aumento de crianças em idade escolar que estão procurando a escola;




Considerando a necessidade de obras urgentes, como o fechamento das partes laterais dos vestiários masculinos e femininos; a instalação de vasos sanitários e chuveiros e a construção de arquibancadas na quadra esportiva; 




Considerando que tais reformas são imprescindíveis para permitir a utilização das dependências da escola, sendo que, no período chuvoso os professores ficam impossibilitados de ministrar suas aulas pois a chuva molha a quadra e no inverno fica dificultosa a prática da educação física pois os ventos congelam os alunos que ficam expostos às aberturas laterais; 




Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de destinar verba para a reforma da EE. Joaquim Mendes Pequito, localizada no Município de Mirassolândia.

Sala das Sessões, em 06-08-2003

a) VITOR SAPIENZA
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