PARECER Nº 900, DE 2003

 

 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 822, DE 2001. 

 

 

 

De autoria do Nobre Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a destinar área que especifica, no Município de São José do Rio Preto, à construção de unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" - Ceeteps.

 

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/12/01),  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 

Em seguida, o projeto foi enviado por despacho do Presidente desta Casa ao exame das comissões técnicas.

 

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, o que motivou a designação de Relator Especial, o qual opinou favoravelmente ao Projeto.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu à análise da Comissão de Educação, que também se manifestou por sua aprovação.

 

Cabe-nos nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento.

 

Analisando o projeto, pudemos constatar que em seu artigo 2.º estão previstos os recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas geradas pela sua conversão em lei, o que atende ao artigo 25 da Constituição Paulista.

 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 822, de 2001.

  

É o nosso parecer.

 

 

 

a) EDSON FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/6/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ROBERTO ENGLER – ENIO TATTO – CÂNDIDO VACCAREZZA – VITOR SAPIENZA – JOSÉ DILSON  - VALDOMIRO LOPES – EDSON GOMES – LUIZ GONZAGA VIEIRA

