Parecer n.º 952, de 2003

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei n.º 117, de 2002.
De autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, o Projeto de Lei n.º 117, de 2002, dispõe dobre a concessão do passe livre às pessoas portadoras de deficiência, física ou mental, no sistema de transporte coletivo intermunicipal do Estado de São Paulo. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 24º a 28º, no período compreendido entre 12 a 18 de março de 2002, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e justiça, que opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer às folhas 04 e 05. 

Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da X Consolidação do Regimento Interno, nos compete analisar a proposição quanto ao mérito. 

A presente propositura dispõe sobre a concessão do passe livre às pessoas portadoras de deficiência, física ou mental, no sistema de transporte coletivo intermunicipal do Estado de São Paulo. 

O Projeto de Lei em análise irá reforçar o direito dos cidadãos portadores de deficiência, física ou mental, já assegurado pela Lei Estadual Complementar N.º 666, de 26 de novembro de 1991, que assim reza: 

"Art. 1º Ficam isentos do pagamento de tarifas nos serviços de transporte coletivo urbano de responsabilidade do Estado: 

1 - as pessoas portadoras de deficiência cuja gravidade comprometa sua capacidade de trabalho, bem como o menor de 14 (quatorze) anos, portador de deficiência que igualmente justifique o benefício". 

Ressalte-se como inquestionável a importância social e a significação humanitária desse projeto, portanto não susceptível à deformações provocadas por argumentações contrárias de cunho essencialmente econômico que poderão advir durante sua trajetória. 

Todavia, com o intuito de aprimorar a presente propositura e, de se evitar ocorrência em falha conceitual, oferecemos a seguinte:

Emenda

Dê-se ao artigo 11 do Projeto, de Lei n9 117, de 2002, a seguinte redação: 

'Artigo 1º - È concedido passe livre às pessoas portadoras de deficiência, física ou mental, no sistema de transporte coletivo intermunicipal metropolitano e Transporte coletivo rodoviário intermunicipal no Estado de São Paulo.                                    .. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao acolhimento do Projeto de Lei N.º 117, de 2002, com a emenda apresentada.

a) José Zico Prado - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 11/12/2002

a) RODRIGO GARCIA - Presidente
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