PARECER Nº  969  , DE 2003
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre a Moção nº 0054, de 2003.


A moção de autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi visa a apelar aos ilustres membros do Congresso Nacional para que sejam tomadas urgentes providências no sentido de serem apresentadas, votadas e aprovadas emendas à Proposta de Emenda à Constituição, referente à reforma da previdência.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias 15/05/2003 a 21/05/2003 (39ª a 43ª Sessões Ordinárias), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhado à esta Douta Comissão de Administração Pública, fui designado Relator para oferecer parecer quanto ao mérito da proposição.


A proposição é louvável, porque procura sensibilizar os membros do Congresso Nacional no sentido de criar mecanismos que impeçam a imposição de perdas aos aposentados e pensionistas.


É preciso lembrar que o déficit da previdência não foi causado pelos aposentados e pensionistas. Aliás, tais beneficiários já contribuíram para o sistema, de acordo com as regras estabelecidas no plano de custeio previdenciário.


A grande verdade é que, após anos e anos de desmandos e desvios, a previdência não consegue equilibrar o “caixa”. Isto porque, o dinheiro que foi desviado jamais retornou para custear o sistema, o que evidentemente causou o tão alardeado “rombo”.


Ademais, é público e notório que órgãos da administração pública indireta são os maiores devedores da previdência.


Mais uma vez, o que se vê é a penalização do aposentado, que além de já ter contribuído toda a sua vida para receber o benefício, terá que arcar com o custo da má gestão do dinheiro público.


ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação da Moção nº 54, de 2003.

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/8/03

a) João Caramez – Presidente

Ubiratan Guimarães – Vitor Sapienza – Roberto Felício (contrário) – Sebastião Almeida (contrário) – João Caramez.
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