Parecer n.º  862, de 2003.

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei n.º 534, de 1999.


O Projeto de Lei n.º 534, de 1999, de autoria do Deputado Afanasio Jazadji, tem por objetivo estabelecer normas para o fornecimento, no âmbito do Sistema Único de Saúde- SUS, de contraceptivos de emergência na rede de saúde estadual e dá outras providências.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 67º a 71º Sessões Ordinárias (de 23 a 29/06/99), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que, não encontrando óbices à sua aprovação com emenda, conforme consta de fls. 06 e 07.


Nos termos do artigo 31, parágrafo 4º, da IX Consolidação do Regimento Interno, compete-nos analisar a proposição quanto ao mérito.


Analisando o mérito, percebemos a importância da mulher, vítima de violência sexual, ser protegia pelo método contraceptivo de emergência, fazendo com que não seja levada adiante uma gravidez ocasionada por um ato tão hediondo. Concordamos, também, que este método deve ser procurado em hospitais e centros de saúde da rede pública estadual, uma vez que o Sistema Único de Saúde - SUS , é de competência de lei federal.


Pelo exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º 534, de 1999, com a emenda ora apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.


a) Jamil Murad – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 9/5/00

a) Pedro Tobias – Presidente

Vanderlei Siraque – Antonio Salim Curiati – Agripino Lima – Milton Flávio – Pedro Tobias – Nivaldo Santana.

