MOÇÃO N° 100, DE 2003.



O avanço da democracia de um país é proporcional à liberdade de expressão dos cidadãos que habitam seu território. Só é possível refletir esse ideal democrático quando, dentro de um mesmo foco social, convivem pensamentos diversos sobre questões também diversas.




Dentro dessa gama de relações que se desenvolve dentro de uma unidade federativa ou dentro do próprio país, questão das mais importantes para o pleno desenvolvimento social é aquela que diz respeito às reflexões políticas, pois é através da política, da arte de governar, (citando Aristóteles), que se direciona a vida de todos os povos. 




Nessa linha, um dos principais meios de garantir que se realize, dia após dia, o ideal democrático, são as críticas contundentes e construtivas, que partem de pessoas adversas, visando, não criar uma situação constrangedora, mas pelo contrário, alertar para uma situação que confronta, na opinião da parte que elabora a crítica, com os anseios sociais.




Por conseguinte, é nesse ínterim que louvamos o intento do Excelentíssimo Líder da Bancada do PFL do Piauí Deputado Homero Castelo Branco, que se dispôs a fazer uma análise franca e bem humorada dos primeiros dias do novo Governo Federal, que até então completava seus primeiros 100 (cem) dias, corporificada na obra "100 Dias Sem Rumo".

Pelo acima exposto, é que,




A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, manifesta seu aplauso à iniciativa do Excelentíssimo Líder da Bancada do PFL do Piauí Deputado Homero Castelo Branco de realizar uma análise crítica, franca e bem humorada do início do novo Governo Federal, através de seu livro "100 Dias Sem Rumo".  





Sala das Sessões, em 12/8/03

a) RODRIGO GARCIA
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