INDICAÇÃO N.º
 1223    , DE 2003.

                                            Considerando-se que a Delegacia de Pessoas Desaparecidas, do DHPP, tem por atribuição, desenvolver um trabalho em busca de notícias sobre pessoas desaparecidas;

                                            Considerando-se que para esse tipo de trabalho ser eficiente,  é preciso que se  promova a divulgação, da forma mais ampla possível dos dados sobre a pessoa desaparecida, tal como a sua foto, o número do Boletim de Ocorrência, o nome o endereço e os telefones para contato da Delegacia, o local e a data onde a pessoa foi vista pela última vez e suas características físicas, entre outras informações;

                                             Considerando-se que a grande deficiência desse tipo de trabalho se concentra na área de divulgação;

                                             Considerando-se que pelos pedágios das rodovias estaduais, transitam milhares de pessoas diariamente, que circulam por todos os quadrantes do Estado de São Paulo, inclusive extrapolando suas fronteiras rumo a outros estados;

                                             Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que sejam impressos no verso dos  recibos de pagamento dos pedágios das rodovias paulistas, fotos e demais informações  de pessoas desaparecidas, bem como o nome, o endereço e os telefones para contato da Delegacia.

Sala das Sessões, em

Deputado ROMEU TUMA
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