Projeto de lei nº  717,   de 2003.                         

   Dá denominação ao retorno rodoviário no km 178,900 da Rodovia Anhangüera – SP 330, em Araras.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Roberto Zambon” o retorno rodoviário localizado no km 178,900 da Rodovia Anhangüera– SP 330, em Araras.

                                                        Artigo 2 º - Esta   lei    entrará   em   vigor  na  data  de sua             

                       publicação.

JUSTIFICATIVA

Roberto Zambon, filho de João Zambon e Palmira Turatti Zambon, nasceu em 27 de agosto de 1963 no município de Araras, vindo a finar-se de forma abrupta no dia 22 de dezembro de 1996, vítima de homicídio na Rodovia Anhangüera. Era casado com Maísa Regina Silva Zambon. Além da viúva, deixou também, os irmãos José Luis, João Junior, Gino e Maria José. 

A sua família sempre conviveu em grande harmonia, permanecendo unida por laços de amor e fraternidade, fruto da educação e exemplo de seus ascendentes.

Formou-se Técnico em Mecânica na A.P.M. “Prefeito Alberto Feres” na sua cidade natal, e estagiou nas Metalúrgicas Rüegger e Civemasa. Posteriormente, graduou-se em Administração de Empresas pelo I.S.C.A. de Limeira. 

Mantinha intensa atividade social e, com sua disciplina e dedicação, conquistou o respeito e a amizade de todos aqueles que o conheciam. Seus inúmeros amigos ficaram consternados quando da notícia de sua morte prematura. 

Cidadão voltado ao trabalho e à família, que formou de maneira singela, gozou de moral e reputação ilibada, tendo uma vida marcada pela capacidade e íntegra probidade.

Por entender que o nome de Roberto Zambon deve ser perpetuado no município de Araras, onde nasceu, constituiu família e feneceu, apresento este Projeto de lei para o qual solicito a especial atenção dos Nobres Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

                                                                    Sala das Sessões, em 26/8/2003

a) ALDO DEMARCHI  -  PFL
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