MOÇÃO Nº  104, DE 2003




O SIMPLES (Sistema Integrado de Pagamento de Impostos e Contribuições das Microempresas e Empresas de Pequeno Porte) é um regime tributário diferenciado aplicável às Microempresas (ME) e Empresas de Pequeno Porte (EPP) que se enquadram nas disposições da Lei no 9.317, de 5/12/1996. Trata-se de uma forma simplificada de recolhimento de tributos, por meio da aplicação de percentuais incidentes sobre a receita bruta das mesmas.





Os valores constantes do artigo 2º da Lei 9.317 de 5 de dezembro de 1996, alterados pela lei 9732 de 11 de dezembro de 1998, determinam as pessoas jurídicas que se enquadram no SIMPLES.





Com o passar do tempo, e com o aumento da inflação desde a última alteração (11.12.98) até os dias de hoje, tais valores tornaram-se desatualizados, requerendo destarte, para que os objetivos da Lei 9.317/96 continuem a ser operados, uma urgente atualização. 





Considerando que as Microempresas (ME) e Empresas de Pequeno Porte (EPP) são as grandes responsáveis pela geração de empregos no mercado de trabalho brasileiro,  é justo que se pleiteie  a referida atualização dos valores do SIMPLES.





Diante do exposto, A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Exmo. Sr. Presidente do Congresso Nacional, para que, por meio de lei ordinária,  atualize os valores do SIMPLES, constantes do artigo 2º da Lei 9.317 de 5 de dezembro de 1996, alterado pela Lei 9.732 de 11 de dezembro de 1998.

Sala das Sessões, em 14/8/2003

a) VANDERLEI SIRAQUE
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