INDICAÇÃO Nº       1084               , de 2003

Indicamos, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos para implantação do Programa da Polícia Militar denominado “Ronda Escolar”, ou viabilize a doação de uma viatura para tal finalidade no município de Itararé-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, Itararé é uma cidade de fronteira, pois faz divisa com o Estado do Paraná, o que facilita a distribuição de drogas, principalmente a crianças e adolescentes, que são alvos fáceis para os astutos traficantes.

Essas abordagens pelos marginais normalmente ocorrem na entrada e na saída das aulas, quando o movimento é intenso, pois Itararé conta com aproximadamente 9.000 (nove mil) estudantes, em diversas faixas etárias.

Face ao agravamento dessa situação com o aumento crescente da criminalidade, as autoridades municipais de Itararé têm uma enorme necessidade de implantação do programa “Ronda Escolar”, tão bem sucedido em outras localidades graças ao empenho e treinamento dos policiais militares ou, na sua impossibilidade, que o Governo Estadual possa destinar uma dessas viaturas para o referido município.

Face a relevância da solicitação, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável e que contará com a costumeira e preciosa acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado JOSÉ CALDINI CRESPO
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