PROJETO DE LEI N.º 619,    DE 2003

Dá denominação à passarela sobre a Rodovia SP-255.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Osório Geraldo da Silva Júnior” a passarela situada sobre a Rodovia SP-255 (Rodovia João Melão), altura  do Km 259, interligando os bairros São Judas Tadeu e Jardim Paineiras, no município de Avaré.

Artigo 4º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

J U S T I F I C A T I V A

O homenageado Osório Geraldo da Silva Júnior, conhecido pela população da cidade de Avaré como Júnior Bizunga, nasceu na Estância Turística de Avaré, no Estado de São Paulo, em 24 de maio de 1966. Filho da senhora Terezinha da Silva com o senhor Osório Geraldo da Silva, conhecido como Bizungão, um ex-funcionário de posto de combustível, do qual se tornou proprietário.

Osório Júnior, iniciou sua vida profissional como leiteiro aos quinze anos de idade, se destacando pela sua capacidade de assimilar e executar tarefas que lhe eram confiadas, demonstrando sempre senso de responsabilidade e enorme vontade de crescimento profissional.

Na década de 90, casou-se com Suzana Helena Lopes Incau, nascendo desta união o pequeno Renato Incau da Silva.

Em 1993, a família Bizunga inaugurou o posto Bizungão, as margens da Rodovia SP 255, Km 259. O propósito da construção da citada passarela foi o de evitar acidentes em frente ao posto, uma vez que o movimento neste é intenso.

Esta empreendedora família, hoje, é proprietária de três postos de combustível, os quais trouxeram muito progresso para o município de Avaré e região, vindo a gerar muitos empregos direta e indiretamente.

Júnior Bizunga veio a falecer ainda jovem em 19 de janeiro de 2002. A sua morte trouxe para todos os que o  conhecia uma lacuna irreparável e profunda tristeza. Filho, marido , pai e irmão exemplar, deixou lição de amor e bondade, solidariedade e desprendimento de uma vida dedicada ao cumprimento de seus deveres como cidadão, pois passou grande parte de sua vida a serviço do povo da cidade dedicando-se ao próximo, auxiliando os necessitados e socorrendo os que precisavam de ajuda.

Por considerar uma iniciativa digna, por ser de inteira justiça e expressão de eterna gratidão, a sociedade avareense  confia no atendimento desta justa e singela homenagem, que ora apresentamos nesta Casa para apreciação dos nobres Deputados.

Sala das Sessões, em  6/8/2003

a) CONTE LOPES  -  PP
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