INDICAÇÃO Nº       1050                , DE 2003

A rodovia SP - 151 liga o Município de Limeira a Iracemópolis e apresenta um intenso tráfego de veículos, por se constituir em uma via de acesso a outros municípios da região.

Ao passar pelos bairros Parque Nossa Senhora das Dores e Jardim Santa Aldeia, ambos de Limeira, a rodovia se apresenta bastante perigosa, pois no local é grande o movimento de pessoas, de bicicletas e de veículos, que se servem da rodovia para atingir outros pontos do município.

Por isso, se faz necessária a construção no local de uma rotatória, que além de facilitar o trânsito e a movimentação de pessoas, evitaria acidentes.

Essa providência se constitui em, reivindicação da comunidade de Limeira e foi objeto de ofício que nos foi encaminhado pelo Senhor Antonio Victoreti, Presidente do Partido Progressista - PP local.

Entendendo que a solicitação é justa estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando destinar recursos à Prefeitura Municipal de Limeira, para atender às obras de construção de uma rotatória na Rodovia SP 151, que liga os Municípios de Limeira e Iracemópolis, a fim de facilitar o acesso aos bairros Parque Nossa Senhora das Dores e Jardim Santa Aldeia, ambos em Limeira.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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