INDICAÇÃO Nº          1053              , DE 2003

A Rodovia SP- 157 é uma importante via do Estado de São Paulo, que liga o Município de Mogi Mirim à Piracicaba, passando por várias cidades da região.

Essa rodovia, ao passar pela cidade de Limeira, se utiliza do Anel Viário Municipal, que apresenta tráfego intenso e que não está em condições de suportar o grande movimento de veículos que por lá transitam.

Referido anel viário está necessitando, urgentemente, de uma duplicação de pistas, a fim de evitar congestionamentos e acidentes no local.

Essa medida se constitui em reivindicação das autoridades e da população de Limeira e merece nosso apoio, pelos inúmeros benefícios que trará aos habitantes daquela cidade e região 

Nesse sentido, recebemos solicitação de moradores de Limeira, os quais, por intermédio do Senhor Antonio Victoreti, Presidente do Partido Progressista - PP local, pleiteiam nosso apoio para a concretização da medida.

Assim sendo, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder  Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a fazer com que o Governo do Estado destine recursos para a duplicação do Anel Viário que dá acesso à cidade de Limeira, situado na Rodovia SP- 147.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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