INDICAÇÃO N.º      1039   
, DE 2003.

Considerando que o município de Embu-Guaçu faz parte da Região Metropolitana de São Paulo, contando com uma área de 171 km² e com uma população de aproximadamente 60.000 habitantes, apresentando uma taxa de urbanização de 98,11%, conforme dados da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados – SEADE; 

Considerando que no parâmetro das dimensões do IPRS – Índice Paulista de Responsabilidade Social da Fundação SEADE, o município de Embu-Guaçu, figurou no ano de 1992 no Grupo 5, constando como de baixo desenvolvimento econômico e social, e, no ano de 1997, no Grupo 2, ou seja, como economicamente dinâmico e de baixo desenvolvimento social;

Considerando que o município de Embu-Guaçu faz divisa com vários bairros populosos da capital, os quais contam com grandes aglomerados urbanos e elevados índices de criminalidade, sendo certo que muitos criminosos migram para aquele município;
Considerando que vários famigerados “cativeiros” são utilizados para abrigar vítimas de seqüestro no município de Embu-Guaçu, tanto nas cercanias do centro quanto no, distante e populoso, bairro do Cipó;

Considerando que a taxa de mortalidade por homicídio (por cem mil habitantes), segundo levantamento de 2001, conforme dados da Fundação SEADE é de 86,23, o que representa mais que o dobro da média do estado e mais de 50% acima da média da região de governo;

Considerando que a atuação da Polícia Militar, tanto na prevenção quanto na repressão à criminalidade, precisa receber reforços, uma vez que o município de Embu-Guaçu conta com apenas um Pelotão, subordinado à 3ª Companhia do 25º Batalhão de Polícia Militar, com sede em Itapecerica da Serra;

Considerando que já se extrapolou o limite para que o município venha abrigar uma Companhia da Polícia Militar, antiga reinvindicação da população local, bem como de diversos setores da sociedade, inclusive do CONSEG, além, dos próprios integrantes da Corporação Policial Militar, proporcionando, desta forma, um efetivo aumento no contingente policial, fato que, certamente, alcançará os objetivos de proporcionar melhor segurança aos moradores e trabalhadores ali estabelecidos; 

Considerando que o município de Embu-Guaçu, não pode mais conviver com os altos índices de violência nem tampouco sediar os já citados “cativeiros” de seqüestradores sem a devida repressão, uma vez que constitui-se prioridade do Governo do Estado a segurança pública de seus cidadãos;

                                         Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a criação de uma Companhia da Polícia Militar no Município do Embu-Guaçu.
Sala das Sessões,  em

Deputado ROMEU TUMA
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