
Indicação nº    1177        , de 2003.




Considerando a existência de dois presídios no Município de Potim, onde encontram-se detidos uma considerável população carcerária, população esta oriunda de todo o Estado;




Considerando o aumento significativo do tráfego na cidade, principalmente no trecho de estrada de nove quilômetros, que liga ao presídio, devido a instalação dos presídios na cidade;




Considerando a dificuldade gerada quando da necessidade de remoção dos detentos para que cumpram atos determinados pela justiça, tendo em vista as péssimas condições do trecho de 9 Km da estrada que liga os presídios a cidade, o que prejudica o trabalho da polícia militar;




Considerando ainda que quando da construção dos presídios na cidade, fora feita promessa de pavimentação do trecho em testilha;




INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, a pavimentação asfáltica do trecho de estrada de 9 Km que faz a ligação do Município do Potim aos presídios.

Sala das Sessões, em de                                2003.
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