INDICAÇÃO Nº   1250   , DE 2003

Considerando o comprovado grau de teor nutricional encontrado no leite;

Considerando a riqueza das substâncias que compõem o café, dentre as quais: a cafeína, como propulsora de estímulo cerebral e diurético; a trigonelina, como elemento na formação da vitamina niacina, que atua no sistema nervoso central, na secreção da bile e no intestino, conforme faz verdade inúmeros estudos científicos e as lactonas, como substância relevante no funcionamento dos neurônios;

Considerando a capacidade do café em ajudar na prevenção do consumo de álcool e drogas, na medida em que o café diminui a ocorrência de apatia e depressão;

Considerando, também, os testes da equipe coordenada pelo Professor Darcy Ribeiro Lima do Instituto de Neurologia da UFRJ, que defende a tese do significativo valor do café, na condição de ativador da memória e incrementador da capacidade de concentração;

Considerando, de outra parte, o potencial econômico da cafeicultura do país, notadamente na Região de Franca, cuja geografia propicia um clima dos mais favoráveis à cultura cafeeira, e onde se destaca a importante atuação da Cooperativa de Cafeicultores e Agropecuaristas –COCAPEC;

Considerando, ainda, a preocupação do Estado em propiciar melhor qualidade alimentar às suas crianças, visando um aprendizado escolar muito mais fecundo;

Considerando, finalmente, que a implementação da providência em apreço, por ser de cunho eminentemente administrativo e depender de avaliação acerca da oportunidade e conveniência, em consonância com os critérios e disponibilidades orçamentárias, inclui-se na esfera das atribuições do Poder Executivo, o que impossibilita que a matéria seja tratada em projeto de lei;

INDICO, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção das medidas necessárias, no sentido de incluir o café com leite na merenda escolar na rede oficial de ensino do Estado de São Paulo.
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