INDICAÇÃO Nº               1228         , DE 2003

Os moradores do Bairro Vera Cruz, no município de Caçapava, estão reivindicando das autoridades municipais e estaduais a construção de uma quadra poliesportiva, dotada de campo de futebol, a ser instalada naquela localidade.

Trata-se de uma solicitação justa, uma vez que o bairro é consideravelmente populoso, não oferecendo condições de lazer aos seus habitantes, os quais são obrigados a se locomover por alguns quilômetros para poder praticar esportes em localidades vizinhas.

Nesse sentido, recebemos o ofício nº 800/2003, subscrito pelo Vereador José Olímpio Santos de Mattos, Presidente da Câmara Municipal de Caçapava, através do qual nos foi encaminhada a cópia do requerimento nº426/2003, apresentado naquela Edilidade pelo Vereador Milton Garcez Gandra, por meio do qual é solicitada nossa intercessão junto ao Governo do Estado, visando a destinação de verbas para a concretização daquele objetivo.

Entendendo que a medida solicitada merece ser acolhida pelo poder público estadual, estamos encaminhando ao Senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de verbas para a Prefeitura Municipal de Caçapava, destinadas, especialmente, para a construção de uma quadra poliesportiva, dotada de campo de futebol, no bairro Vera Cruz, naquele município.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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