MOÇÃO Nº 93  , DE 2003.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, apela aos Excelentíssimos Senhores Presidente da República, Senadores e Deputados Federais, no sentido de que enviem ao Congresso Nacional proposta de emenda à Constituição da República, a fim de alterar o inciso II do § 8º do artigo 14 da Carta Magna, para impossibilitar a compulsoriedade de transferência para inatividade de militar titular de mandato eletivo.

JUSTIFICATIVA


Ao contrário dos demais servidores públicos, os militares quando se tornam titulares de mandato eletivo passam, automaticamente, no ato da diplomação, para a inatividade.


Esta disposição, além de injusta, vai de encontro com o bom senso. Isto porque, não raro, o candidato é eleito com idade que, em tese, permitir-lhe-ia voltar à atividade militar ao término do seu mandato. Vale dizer, não obstante a idade adequada e o vigor físico, o militar titular de mandato eletivo passa para a inatividade, o que enseja desperdício de recursos humanos.


A alteração proposta visa a racionalizar esta situação, a fim de adequar os princípios que regem a Administração Pública ao interesse público.


Sala das Sessões, em 4/8/2003


a) UBIRATAN GUIMARÃES
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