


INDICAÇÃO Nº     1248      , DE 2003




Considerando que os moradores do Parque São João, no município de Votorantim, tem seu único acesso ao Parque Jataí e Jardim Serrano através da travessia da rodovia SP-79 pela passagem conhecida como Acesso 103, nas imediações do Parque São João e Jataí, no município de Votorantim; 




Considerando, ainda, o intenso tráfego da rodovia nesse trecho que torna esse acesso muito perigoso, onde já aconteceram vários acidentes devido à falta de sinalização e às condições precárias para os veículos entrarem na rodovia, ocasionando mesmo perdas de vidas;




Considerando, também, as sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras de nosso Estado, com orçamentos defasados, que não permitem alocar recursos para o atendimento da comunidade;




Considerando, ainda, que essa passagem da Rodovia SP-79 atende milhares de pedestres, tais como moradores e comerciantes que vivem na região e que dependem desse acesso para trabalho, saúde, compras e lazer, e, considerando, especialmente, que estudantes se deslocam, diariamente, do Parque São João para as escolas do Parque Jataí e Jardim Serrano;




Considerando, mais, que as vias de acesso são vitais para o desenvolvimento do município, para a viabilidade de melhoramentos e infra-estrutura da região, enfim, a necessidade de melhor qualidade de vida das famílias; 




Considerando que a solução deste problema seria a construção de uma passarela para pedestres, sobrepondo a Rodovia SP-79, no Acesso 103, nas imediações do Parque São João e Parque Jataí, no município de Votorantim;

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito do Prefeito do Município de Votorantim, Jair Cassola; 




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto à Secretaria de Transportes, visando destinar recursos para o município de Vototantim, com a finalidade da construção de passarela para pedestres sobrepondo a Rodovia SP-79, no Acesso 103, nas imediações do Parque São João e Parque Jataí, no município de Votorantim,  neste Estado.




Sala das Sessões, em
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