INDICAÇÃO nº        1189           , de 2003.
Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, em caráter de urgência, a liberação de verbas para a reforma do Terminal Rodoviário de Franca.

JUSTIFICATIVA:

Há mais de um ano o Terminal Rodoviário “Antônio Pereira Lima” em Franca aguarda a concretização da promessa de reforma geral em suas instalações.

O cenário é de verdadeiro abandono e falta de segurança para usuários e pessoas que trabalham no local, continuando ser um foco de problemas de toda ordem.

Sem dinheiro, a Prefeitura Municipal de Franca não pode assumir os custos da obra. E enquanto não se toma uma providência efetiva, é a população que arca com as consequências.

Quem chega a Franca, principalmente atraído pela sua fama de capital brasileira do calçado masculino, não poderia ter impressão pior. Convém ressaltar que com a ausência de vôos regulares para a cidade, o único meio de transporte coletivo são os ônibus intermunicipais.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, 

Deputado GILSON DE SOUZA
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