REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº 298, DE 2003

Nos temos do artigo 20 inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, termos estes combinados com os do artigo 165, inciso IV do Regimento Interno desta Casa, requeiro à mesa, seja oficiado o Dr. Dario Rais Lopes, DD Secretário de Estado dos Transportes, para que no prazo de trinta dias informe à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, com respostas aos seguintes quesitos:

a) Considerando que existe uma estrada ainda em terra, ligando as cidades de Sarapuí e Salto do Pirapora, perguntamos se há previsão para que esta estrada seja asfaltada? 

b) Se esta obra consta no orçamento do estado e qual a previsão para o início desta obra?

c) Qual o trajeto da via e se ela passará pelo Distrito de Cocais em Sarapuí? 

JUSTIFICATIVA

Considerando que no Distrito de Cocais e ainda, no trecho que liga o perímetro urbano de Sarapuí a Cocais, existem muitas propriedades de pequenos produtores rurais, que produzem melancias, milho, feijão e outros produtos agrícolas, uma economia que tem ainda a agropecuária como um forte agente impulsionador do desenvolvimento desta região, asfaltar a estrada, e sobretudo, que esta obra atenda o Distrito de Cocais é de suma importância para a população, para os produtores rurais e por conseqüência para o município de Sarapuí.

 Salientamos que a estrada em terra lá existente, já conta com tráfego significativo de caminhões que transportam madeira para beneficiamento e uma  significativa produção agrícola e agropecuária.

Assim, vimos requerer à Presidência desta Casa, que oficie com urgência a autoridade indicada para que, no prazo legal, responda aos questionamentos; e caso a obra não esteja em andamento ou em pauta, que aproveite o ensejo para receber este requerimento de informações como uma indicação, uma proposta para trabalho.

Sala das Sessões,  em 7/8/2003

a) Ítalo Cardoso
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