INDICAÇÃO  Nº  1143  , de 2003

       INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine urgentes providências, através dos órgãos competentes, visando aumentar o valor do auxílio-alimentação, instituído pela Lei nº 7.524, de 28 de outubro de 1991, pago aos funcionários e servidores estaduais, na base de R$ 4,00 (quatro reais) por dia, conforme Decreto n 44.959, de 09 de junho de 2000.

/

JUSTIFICATIVA

     Apresentamos a presente proposição com o objetivo de atender reivindicação dos funcionários e servidores estaduais da região de Adamantina no sentido de ampliar o limite mensal de 120 (cento e vinte) UFESPs fixado pelo Decreto nº 39.534, de 17 de novembro de 1994, hoje correspondendo a R$ 1.378,80 ( hum mil, trezentos e setenta e oito reais e oitenta centavos), a fim de permitir que mais servidores sejam beneficiados, considerando-se as necessidades básicas de alimentação.

     A nosso ver,  reajustar o auxílio-alimentação não significa apenas fazer justiça e  propiciar melhores condições de saúde e vida.

     Por essas razões, entendemos ser fundamental aumentar o valor do referido benefício, que foi instituído pela Lei  nº 7.524, de 28 de outubro de 1991, motivo pelo qual propomos a presente Indicação.

                              Sala das Sessões, em

                              DEP. EDSON APARECIDO
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