INDICAÇÃO nº  1147/03

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias no sentido da destinação de recursos para a conclusão das obras de restauração da Igreja Matriz de São Vicente Mártir, no município de São Vicente, já que os serviços estão paralisados há oito meses, com sinais de deterioração nas paredes que já foram restauradas, estragos esses provocados por infiltrações. 

JUSTIFICATIVA

A Igreja Matriz de São Vicente Mártir, situada no município de São Vicente, inclui-se entre os importantes exemplos de patrimônios históricos, arquitetônicos e culturais do Estado. 

Sua história remonta ao ano de 1552, quando Martim Afonso de Souza determinou a sua construção. Dez anos depois, a Igreja foi destruída por um maremoto que varreu a cidade, tendo sido construído um novo templo. Também aquele acabou sendo destruído, por ação de piratas. Sobre os escombros, foi erguida a nova matriz, cuja construção data de 1757.

Fechado desde 1999 devido ao adiantado estado de deterioração, o prédio passou a receber obras de restauração, as quais estão paralisadas há oito meses, por falta de recursos. O agravante é que existem infiltrações, que estão comprometendo os serviços de restauro  já realizados. 

É urgente que se conclua as obras da fachada e que seja feita a vedação. Resta também substituir a rede elétrica e recuperar o piso.

Os serviços estão orçados em cerca de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais). É importante que o Governo do Estado participe enviando recursos. A Igreja é um patrimônio não só do município de São Vicente, mas do Estado, devendo merecer total atenção. 

Sala das sessões, em 

Maria Lúcia Prandi

Deputada Estadual
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