


INDICAÇÃO Nº    1239       , DE 2003



Considerando que a segurança pública é dever do Estado e deve  ser exercido para preservação da ordem pública e incolumidade das pessoas, sendo um direito e responsabilidade de todos;




Considerando que o crescente índice de desemprego que assola o país, gerando o agravamento social e a instabilidade familiar, tem, na maioria dos casos, propiciado o aumento da criminalidade;

Considerando, também, que esta violência vem aumentando consideravelmente na região do Além Ponte do município de Sorocaba, especialmente pelo uso de drogas e bebidas alcoólicas, prejudicando os moradores e a comunidade que se encontra intranqüila diante da questão; 

Considerando, mais, as inúmeras ocorrências atendidas pelo 10º Distrito Policial do município de Sorocaba que atentam à urgência das medidas necessárias à proteção da coletividade, especialmente no que se refere a assaltos em residências e estabelecimentos comerciais, tornando-se nosso policiamento impotente à ação dos bandidos;




Considerando, ainda, que o policiamento preventivo é um dos fatores que contribui com a diminuição da ocorrência do crime e resgata a sensação de segurança na comunidade, é necessário o fornecimento de uma viatura para o 10º Distrito Policial de Sorocaba para intensificar os serviços administrativos e de segurança prestados à população;  

Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito do Vereador Antônio Carlos Ferreira dos Santos;




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias, ouvida a Secretaria da Segurança Pública, objetivando o envio de uma viatura ao 10º Distrito Policial do município de Sorocaba, para continuidade dos relevantes serviços prestados à comunidade.







Sala das Sessões, em






    MARIA LÚCIA AMARY - PSDB
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