 Indicação nº   1066        , de 2003.

Recebemos do Sr. Maurílio Leite de Camargo, Diretor da Escola Estadual “Prof.ª Magaly Azambuja de Toledo”, o Ofício n.º 37/03, através do qual solicita que intervenhamos, junto às autoridades do Governo Estadual, pela construção de uma outra Unidade Escolar, criando o Ciclo II do Ensino Fundamental e no Noturno o EJA – Educação para Jovens e Adultos.

Pondera o ilustre diretor que essa obra será de grande importância para a comunidade local, notadamente para a população mais carente. Convém ressaltar, o espaço físico atual não está sendo suficiente para dar atendimento de qualidade à demanda escolar devido ao crescimento demográfico da região. Cumpre observar que o CDHU possui 269 casas a serem entregues aos seus proprietários, que por análise possuem 2 (dois) filhos em faixa etária escolar do Ciclo I de Ensino Fundamental, totalizando quase o número de alunos que atualmente freqüentam a referida Unidade Escolar, sendo certa, portanto a carência de espaço físico.  

Isto posto, formulamos a seguinte

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar urgentes estudos, através das autoridades competentes, no sentido de viabilizar a construção de uma outra Unidade Escolar para a E.E. “Prof.ª Magaly Azambuja de Toledo”, a implantação do Ciclo II do Ensino Fundamental e no Noturno o EJA – Educação para Jovens e Adultos, no município de Tatuí.

Sala das Sessões, em

                                           Luiz Gonzaga Vieira

          Deputado Estadual
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