INDICAÇÃO Nº     1210     , DE 2003

A educação é a mola propulsora do desenvolvimento. Sem ela os povos permanecem estagnados, cuidando apenas do básico para sua sobrevivência, sem perspectivas de enxergar um horizonte diferente do seu cotidiano.

A educação voltada para o conhecimento técnico científico procura capacitar o homem para realizar o trabalho de desenvolver novas áreas de atuação, avançando sobre temas que visem melhorar o seu modo de vida e aproveitar os recursos da natureza.

A região do Vale do Ribeira é considerada uma das menos desenvolvidas no Estado, porém é com certeza aquele onde os recursos naturais e o meio ambiente ainda mantém a maior reserva do nosso Estado.

O desenvolvimento desta região precisa ser repensado em termos de novas tecnologias, capaz de promover o progresso, preservando o meio ambiente e as sua tradições culturais.

A implantação de uma escola que possa simultaneamente atender tais  requisitos é uma ação que o Estado precisa implementar; sob pena de termos ai uma repetição do que aconteceu em outras regiões e que hoje pagam alto preço pela falta de políticas de desenvolvimento devidamente monitoradas e ajustadas à sua própria vocação e

Considerando que o Estado dispõe de uma área de 96.309,00 m² com prédio de 5.608,00 m² de área construída, localizado as margens da BR 116, no Município de Juquiá.

Indicamos, nos termos regimentais ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que se digne determinar aos órgãos competentes as providências urgentes e necessárias para que seja implantada uma unidade da FATEC ou Escola Técnica no Município de Juquiá.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez
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