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INDICAÇÃO  Nº  1414,  DE  2003

Considerando que um dos mais graves problemas sociais do Brasil é o crônico quadro de desemprego.

Considerando que este problema é diretamente responsável pela lastimável visão que se apresenta nos  grandes centros urbanos e no campo, onde vemos seres humanos totalmente alijados de uma vida digna, morando sob pontes e viadutos ou transformados em invasores compulsórios de áreas públicas e particulares.

Considerando, ainda, este quadro torna-se mais grave, fruto direto da semi - falência do setor público e da omissão da iniciativa privada que, insensível e sem expectativa de com ele lucrar, coloca-se eqüidistante, à parte do problema;

Considerando que como agravante, concorre ainda um crítico quadro de problemas ambientais provocado pela grande produção de lixo;

Considerando que uma solução conjunta para esses dois problemas estaria na possibilidade de se fomentar devidamente às associações ou cooperativas de coleta e reciclagem de lixo,  formada pelos denominados “catadores de lixo”;

Considerando que, na atualidade, este trabalho é realizado de maneira artesanal e improvisada, a despeito de dispor de uma série de recursos técnicos, alguns até singelos, como pás carregadeiras, lavadoras de embalagens tipo pet  e compactadoras de latas e produtos assemelhados.

Considerando que o povo humilde que opera este tipo de trabalho não dispõe, entretanto, do mínimo necessário para ter acesso a estas modernas técnicas de recolhimento e de reciclagem, em que pese a importância deste trabalho, seja como gerador de emprego e renda, seja como higienizador ambiental.

Considerando que, não obstante sua importância e inegável contribuição social, este setor está sendo injustamente apenado com a ausência quase total de financiamentos e de estímulos, sejam oficiais, sejam privados.
Pelo exposto acima, é que,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine a adoção das medidas necessárias visando a edição de decreto ou projeto de lei que crie linhas de crédito e financiamento para as associações e cooperativas de coleta e reciclagem de lixo, popularmente conhecidas como “catadores de lixo”.
Sala das Sessões, em 11/09/2003

a) LUIS CARLOS GONDIM
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