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INDICAÇÃO  Nº  1486,  DE  2003

Considerando-se que compete ao Estado e à sociedade civil, ampliar o conceito de “Educação para Todos”, discutindo qual deve ser  o papel da escola que deverá ser oferecida à população, pois a educação pública não deve ser apenas  democratizada, mas sim tornar-se uma boa opção para todas as pessoas da sociedade;

Considerando-se que cabe ao Estado e à sociedade, zelar para que os objetivos a serem observados por todos os educadores, são os de  criar um ambiente propício para os questionamentos; permitir que as pessoas da comunidade participem da construção do conhecimento; respeitar as diversidades; e criar condições que estimulem às crianças pensar livremente;

Considerando-se que se queremos mudar a sociedade, primeiramente precisamos mudar as pessoas, e isso se faz pela educação;

Considerando-se que todos almejamos, poder público e comunidade, a busca de uma escola cidadã, com um currículo multicultural, que potencialize vivências democráticas e prepare os jovens para um protagonismo ativo;

Considerando-se que, devemos priorizar as comunidades rurais e urbanas como espaços pedagógicos e incluir no conceito de “Educação para Todos”, a Educação Infantil; 

Considerando-se que o Distrito Fazenda Velha, localizado no município de Cesário Lange, conta hoje com 2.500 habitantes e até hoje as mães ali residentes continuam sem ter onde deixar seus filhos para poderem ir trabalhar;

Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a  adoção das medidas necessárias,  para a urgente liberação de recursos financeiros, a fundo perdido, mediante convênio a ser estabelecido com a Prefeitura Municipal de Cesário Lange,  para a construção de uma creche no Distrito Fazenda Velha, daquele município.
Sala das Sessões, em 23/09/2003
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