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INDICAÇÃO Nº  1435,  DE  2003

Considerando-se que o governo federal lançou o programa Fome Zero, para dar resposta a um dos maiores flagelos que assolam a sociedade brasileira;

Considerando-se que o Governo do Estado de São Paulo, implantou os restaurantes Bom Prato, para combater a carestia e propiciar à  população de baixa-renda, comida de boa qualidade e de preço baixo;

Considerando-se que na atual conjuntura, aumenta-se a demanda por serviços e equipamentos sociais, no âmbito do Estado e dos municípios;

Considerando-se que os  municípios do interior do Estado de São Paulo, também estão sofrendo os efeitos da crise, que se manifesta pelo aumento do desemprego, da miséria e da fome;

Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a  adoção das medidas necessárias, para a urgente implantação e instalação de Restaurantes Bom Prato, nos seguintes municípios do interior do Estado: Salto, Sumaré‚ e São José do Rio Preto.

Sala das Sessões, em 16/09/2003

a) ROMEU TUMA
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