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INDICAÇÃO  Nº  1405,  DE  2003

Considerando a extrema necessidade de serem tomadas as medidas cabíveis e necessárias para a inclusão do município de Cruzeiro localizado no Estado de São Paulo, no Programa Nacional de Iluminação Pública Eficiente – RELUZ. 




Considerando que a inclusão deste município ao programa RELUZ é de extrema importância para obter junto ao órgão responsável, a liberação da concessão de financiamento, tendo em vista a total inexistência de luminárias nos postes dos Loteamentos “Bela Vista” e “Vista Alegre”.




Considerando que esses loteamentos acima referidos já possuem extensão primária e secundária da rede elétrica, necessitando, com urgência, da instalação de luminárias nos postes, a fim de melhorar a qualidade de vida da população local e zelar pela segurança pública.

INDICAMOS, nos termos do Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, que determine ao titular do Ministério das Minas e Energia, a urgente inclusão do Município de Cruzeiro/SP no Programa Nacional de Iluminação Pública Eficiente – RELUZ, para obter a liberação da concessão de financiamento, com a finalidade de realizar a  instalação das luminárias nos postes dos Loteamentos “Bela Vista” e “Vista Alegre”, localizado no Bairro do Itagaçaba, no município de Cruzeiro/SP.

Sala das Sessões, em 09/09/2003

a) PAULO NEME
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