PARECER Nº   1162    , DE 2003

De Relator Especial em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei Complementar nº 59, de 2000

De iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dispõe sobre o provimento de cargo de motorista do Quadro da Secretaria de Segurança Pública.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/08/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria. 

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Segurança Pública, que também não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que igualmente manifestou-se pela aprovação da matéria. 

Na sequência do processo legislativo, o projeto  foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental tendo sido este Deputado designado Relator Especial. 

Nesta condição,verificamos que o autor pretende disciplinar a função dos atuais ocupantes de cargos de motoristas, transferidos de outras Secretarias ou de outros Poderes do Estado e que não foram contemplados nas disposições transitórias da Lei Complementar nº 494, de 24 de dezembro de 1.986.

 Do exame do assunto, constatamos que a medida preconizada, concorre para o aumento da despesa pública, estando presente, todavia, o competente dispositivo financeiro, em estrita observância ao que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 59, de 2000. 

a)  WALDIR AGNELLO - Relator Especial

