Parecer   n. 1201,    de 2003

de Relator Especial, em  substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente  sobre   o   Projeto  de   Lei n. 652  de  2001.  

De autoria do nobre deputado Edson Aparecido o Projeto de Lei  n.º 652, de  2001,  dispõe sobre  a destinação final dos pneus usados, após encerrada sua vida útil, obrigando o emprego de tecnologias limpas para o seu tratamento.

O referido projeto quando esteve em pauta,  nos termos regimentais,  não recebeu emendas ou substitutivos, conforme fls. 03.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Petterson Prado, foi  favorável a aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhado a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente, esta não se manifestou em tempo hábil.

Em razão do requerimento de fls. 09, a referida  propositura passou a tramitar em regime de urgência.

Na qualidade de relator especial designado em substituição ao da   Comissão de Defesa do Meio Ambiente, passamos a analisar o projeto.


O presente Projeto dispõe sobre  a destinação final dos pneus usados, após encerrada a sua vida útil, obrigando o emprego de tecnologias limpas para o seu tratamento.  


A justificativa da referida propositura esclarece que a reciclagem de pneus usados, após encerrada sua vida útil, é instrumento que vem sendo adotado no mundo inteiro, como fórmula de economia e preservação do meio ambiente, além de contribuir como medida de melhoria da qualidade de vida dos cidadãos.

A questão da destinação dos pneus após o encerramento de sua vida útil é importante para a preservação do meio ambiente e a falta de uma legislação nesse sentido acarreta os abusos existentes atualmente.


Nesse sentido sou favorável à referida propositura, ressaltando que o Projeto de Lei prevê que os órgãos ambientais competentes fiscalizem as empresas que pretendam desenvolver atividades de reciclagem de pneus inservíveis. 


Pelo exposto,  somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 652, de 2001.

Rodolfo  Costa  e  Silva  -  Relator
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