PARECER Nº   1106, DE 2003
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0348, DE 2003.



De autoria do Poder Executivo, o Projeto de Lei em epígrafe altera a Lei nº 9.994, de 20 de dezembro de 1967, a qual dispõe sobre a denominação das instituições de amparo à criança e adolescente, propondo a atualização da nomenclatura utilizada na referida Lei, bem como ampliando o alcance da mesma às instituições sociais.



O Projeto esteve em pauta no prazo regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência o Projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, para manifestação quanto a legalidade e constitucionalidade, recebendo manifestação favorável.



A seguir foi encaminhado à esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciado quanto ao mérito. Neste sentido efetuamos o parecer.



O Projeto propõe a substituição dos termos “recolher” e “menores” por “abrigar” e “crianças e adolescentes”, bem como “instituições” por “entidades e organizações”, na Lei nº 9.994, de 20 de dezembro de 1967, que estabelece restrições às entidades que poderão ser declaradas de utilidade pública ou receber subsídios públicos.



Sem alterar o bojo da legislação, o projeto apenas atualiza a nomenclatura utilizada, substituindo os termos mencionados por outros mais adequados, estes recomendados pelo ECA – Estatuto da Criança e do Adolescente.



Assim, a medida é meritória, pois os termos utilizados trazem um conteúdo mais adequado, reforçando o caráter de abrigo provisório destas instituições, bem como, adequando a nomenclatura a imagem dos serviços prestados por estas organizações.



Neste sentido, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 0348, de 2003.







a)  ANALICE FERNANDES - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/9/2003

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI – Presidente

JOSÉ CARLOS STANGARLINI – ANALICE FERNANDES – MARCELO BUENO – MARIA LÚCIA PRANDI – SOUZA SANTOS
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