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INDICAÇÃO  Nº  1421,  DE  2003

Os moradores do bairro Parque São Jorge, no Município de Franca, estão reivindicando a liberação de verba para a construção de uma área de lazer na Praça Zumbi dos Palmares, situada no referido bairro. A solicitação tem como porta voz o nobre Vereador Milton da Silva, conforme correspondência enviada pelo mesmo.

A necessidade de implantação desta área de lazer justifica-se pelo estado em que tal área pública se encontra e pela carência de alternativas de lazer no referido bairro, e ao mesmo tempo pelo pequeno custo que acarretaria tal projeto.

Como se pode observar, a reivindicação é legítima e justa, e atende a interesses maiores do que os potencialmente beneficiados. Por isso mesmo, merece nossa total solidariedade, somando a voz desta Casa de Leis estadual ao apelo destes cidadãos e cidadãs.

Diante do exposto, e nos termos dos arts. 159 a 161, da XI Consolidação do Regimento Interno, INDICAMOS ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, MD. Governador do Estado de São Paulo,  que sejam realizadas gestões e estudos para a implantação de área de lazer na Praça Zumbi dos Palmares, no Município de Franca.
Sala das Sessões, em 09/09/2003
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