PARECER Nº   1081        , DE 2003 

da COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção nº 69, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para os senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados a fim de regulamentarem a profissão de Teólogo, para bacharéis graduados em cursos regulares de Teologia. 

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 52ª a 56ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no "caput" do artigo 156, a moção foi remetida a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser apreciada conforme determina o § 17 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, constatamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para os senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados a fim de que seja editada legislação regulamentando a profissão de Teólogo.

Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade do apelo pretendido, visto que o Ministério da Educação já reconheceu o ensino de Teologia como modalidade de curso de ensino superior, restando agora que se estabeleça a contrapartida desse reconhecimento, ou seja, a regulamentação da profissão de Teólogo.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 69, de 2003. 

a) GERALDO TENUTA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/9/03

a) Hamilton Pereira – Presidente

Geraldo Tenuta – Nivaldo Santana – Hamilton Pereira – Adilson Rossi.

