PARECER Nº 1126, de 2003, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Processo RGL nº 4255, de 2003 

A Câmara Municipal de Santa Fé do Sul encaminhou ao Presidente desta Casa, através do Ofício nº 079/2003, cópia do Requerimento nº 55/2003, de autoria do Vereador Getúlio Faria, solicitando elaboração de Proposta de Emenda Constitucional objetivando modificar a redação do inciso III do art. 40 da Constituição Federal, com a redação que lhe foi dada pela Emenda Constitucional 20/98. 

Tendo tomado conhecimento do presente, o Senhor Presidente desta Comissão de Educação requereu a autuação da documentação para ser examinada por este órgão técnico, conforme determina o § 5º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno. 

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relatora designada por este órgão, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 

É o que passamos a fazer. 

Analisada a matéria, verificamos que a presente medida objetiva modificar a redação do inciso III do artigo 40 da Constituição Federal, com a modificação que lhe foi dada pela Emenda Constitucional nº 20/98, visando atender os professores "ACT - Admitidos em Caráter Temporário" da rede estadual de ensino do Estado de São Paulo, sob a égide da Lei nº 500/74, quanto ao direito de aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição. 

Dada a relevância do pedido e ante o impedimento constitucional, e ainda, por estar tramitando no Congresso Nacional a Reforma da Previdência, propomos à deliberação desta Comissão a seguinte: 

MOÇÃO

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Presidente da República Federativa do Brasil, Sr. Luís Inácio Lula da Silva, no sentido que determine aos Órgãos competentes para que sejam tomadas urgentes providências visando a apresentação ao Congresso Nacional de emendas à Proposta de Emenda à Constituição, referente à reforma da previdência, objetivando alterar a redação do inciso III do art. 40 da Constituição Federal, com a modificação que lhe foi dada pela Emenda Constitucional 20/98, visando atender os professores "ACT - Admitidos em Caráter Temporário" da rede estadual de ensino do Estado de São Paulo, sob a égide da Lei nº 500/74, quanto ao direito de aposentadoria por tempo de contribuição.

É o nosso parecer. 

a) Maria Lúcia Amary - Relatora 

Aprovado o parecer da relatora propondo moção.

 Sala das Comissões, em 16/9/03 

a) Carlinhos Almeida - Presidente 

Maria Lúcia Amary - Maria Lúcia Prandi - Edson Gomes - Carlinhos Almeida. 

