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INDICAÇÃO  Nº  1311,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a tomada de providências visando a destinar duas viaturas para a 4ª Companhia do 29º Batalhão de Polícia Militar do Interior (29º BPM/I), no Município de Peruíbe.

JUSTIFICATIVA

Ao formular a presente indicação, temos o propósito de dar voz a uma reivindicação de cidadãos e autoridades do Município de Peruíbe: a de que à 4ª Companhia do 29º Batalhão de Polícia Militar do Interior (29º BPM/I) sejam destinadas duas viaturas policiais.

Devem-se louvar a capacidade e o empenho dos valorosos policiais militares daquela Companhia, e sua excepcional dedicação em prol da segurança e do bem-estar da comunidade.

É certo, contudo, que a mencionada unidade da Polícia Militar não conta com frota suficiente ao adequado desempenho de suas nobres funções, sendo de vital importância que lhe sejam destinadas mais duas viaturas. 

São essas as razões que nos levam a sugerir ao Chefe do Executivo que determine a adoção de urgentes providências a fim de sanar o problema apontado.

Estamos certos de que tal medida será levada a cabo dentro com a máxima brevidade possível, dado o interesse público e a relevância de que se reveste.

Sala de Sessões, em 27/08/2003

a) BALEIA ROSSI
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