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INDICAÇÃO  N.º  1344,  DE  2003

Os moradores dos bairros do Sumarezinho e Santa Emília, no Município de Hortolândia, vêm há alguns anos reivindicando a duplicação da ponte sobre os trilhos da Ferroban, entre as ruas “L” e “M”, sem uma resposta por parte do Governo do Estado de São Paulo.

A referida ponte atende diretamente aos seguintes bairros : Sumarezinho, Santa Emília, Vila Iema, Novo Anglo, Jd. Nova América, Jd. do Lago, Pque. Perón, Pque. Peronzinho, Jd. do Brás, e Jd. Boa Vista. Além destes bairros, a ponte em questão também é utilizada pelos moradores dos bairros Jd. Marta, Costa e Silva, da Granja, Tomás, N.Sra. de Fátima, Vila Sta. Isabel, Jd. Rosolen, Jd. Adelaide, Sta. Esmeralda e Jd. Amanda, e serve igualmente ao tráfego entre os municípios de Hortolândia e Monte Mor, atingindo cerca de 30.000 (trinta mil) pessoas, bem como à economia da região.

Como se pode observar, a reivindicação é legítima e justa, e atende a interesses maiores do que os potencialmente beneficiados. Por isso mesmo, merece nossa total solidariedade, somando a voz desta Casa de Leis estadual ao apelo destes cidadãos e cidadãs.

Diante do exposto, e nos termos dos arts. 159 a 161, da XI Consolidação do Regimento Interno, INDICAMOS ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, MD. Governador do Estado de São Paulo, para que sejam realizadas gestões e estudos junto à Secretaria de Transportes do Estado de São Paulo, de modo a garantir-se a duplicação da ponte sobre os trilhos da Ferroban, no Município de Hortolândia.  

Sala das Sessões, em 1º/09/2003

a) SEBASTIÃO ARCANJO
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