PARECER Nº 1198 , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE 0 PROJETO DE LEI Nº 366, de 2003



Na qualidade de Relator Especial designado pelo ilustre Presidente desta Casa, em substituição ao da Comissão de Agricultura e Pecuária, adoto como parecer as manifestações de fls. 07/08, que concluíram pela aprovação do Projeto de lei nº 366, de 2003, e da emenda apresentada.



a) Edson Aparecido – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



De iniciativa do Deputado Renato Simões, o Projeto de lei nº 366, de 2003, que tem por finalidade instituir o Projeto “Circuito das Frutas” e dá outras providências.



Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas e ou substitutivos.



Por força do requerimento de fls. 03, a proposta tramita em regime de urgência.



Preliminarmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado os seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1 º da XI Consolidação do Regimento Interno, a qual deixou de manifestar-se dentro do prazo regimental. A seguir, foi designado pelo ilustre Presidente desta Casa,  relator especial em substituição àquele órgão técnico, que em seu parecer de fls. 06 concluiu pela aprovação da propositura.



Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Agricultura e Pecuária, nos termos do artigo 31, § 15 da XI Consolidação do Regimento Interno, analisando o mérito da proposta.



Ao fazê-lo, verificamos que a proposição pretende instituir o “Circuito  das Frutas” a ser composto pelos Municípios de Campinas, Indaiatuba, Itatiba, Itupeva, Jarinu, Jundiaí, Louveira, Valinhos, e Vinhedo , e cuja implementação deverá observar os preceitos da adequação da atividade ambientalmente sustentável.



A inclusão do Município de Campinas no referido circuito se revela justa e oportuna, merecendo assim nossa aprovação.



Ademais, com o intuito de contribuir para o aperfeiçoamento da proposta original, sugerimos a seguinte emenda:



EMENDA



O artigo 3ºdo projeto passa vigorar com a seguinte a redação :



“Artigo 3º - A Secretaria da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, juntamente com a Secretaria de Agricultura e Abastecimento poderão promover o desenvolvimento de programas e projetos específicos que estimulem a implementação do Projeto “Circuito das Frutas”.



Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº366, de 2003, e da emenda ora apresentada.



a) EDSON APARECIDO

