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INDICAÇÃO  Nº  1481,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências destinadas as obras necessárias para a instalação de uma Companhia da Polícia Militar na cidade de Rio Grande da Serra.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente propositura indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências destinadas as obras necessárias para a instalação de  uma companhia da Polícia Militar na cidade de Rio Grande da Serra. Cidade esta que conta com mais de 40.000 moradores, e que necessitam dos preciosos serviços que a Polícia Militar do Estado de São Paulo vem prestando  a toda a população que compõem o Estado de São Paulo.

O Município de Rio Grande da Serra compõem o grupo de Municípios que são chamados de ABCDMR.

O ABCDMR é conhecido por ser o maior centro metalúrgico do Estado, empresas montadoras de veículos automotivos, tem suas instalações nestes municípios. Por este motivo, o ABCDMR tem crescido muito nos últimos anos, com o aumento da população, temos o aumento também da criminalidade, da insegurança que causa preocupação e deixa em pânico toda a população.

Todos nós temos à Polícia Militar como um anjo da guarda, sabemos que a corporação é formada por homens que se preparam cada dia mais para defender e promover a segurança de toda a população.

Hoje o que os munícipes de Rio Grande da Serra  mais deseja é o brilhante serviço como também a presença de uma Companhia da Polícia Militar dentro da cidade, para que possam desfrutar da segurança e dos trabalhos dos membros da Corporação da Polícia Militar do Estado de São Paulo. Pois hoje são os policiais da Companhia da Polícia Militar de Ribeirão Pires é que faz o policiamento preventivo e ostensivo dentro da cidade de Rio Grande da Serra, policiais estes que foram designados para um município e são obrigados a cuidar de dois, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra. 

Por todo o acima exposto apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em 22/09/2003

a) JOSÉ BITTENCOURT
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