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INDICAÇÃO  Nº  1493,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a imediata realização dos estudos necessários visando a  doação de uma ambulância para o município de Cachoeira Paulista.

Justificativa

Em recente visita ao município de Cachoeira Paulista pudemos constatar, “in loco”, as dificuldades enfrentadas pela população, especialmente na área da saúde.

O município Cachoeirense  necessita de uma ambulância para o transporte constante de pacientes para outros municípios, especialmente a Capital Paulista, em busca de maiores recursos médico – hospitalares, ou ainda para socorrer os pacientes residentes em bairros distantes da região central daquele município.

Cabe ressaltar que o serviço de saúde de Cachoeira Paulista possui apenas um veículo especializado para atender a grande demanda de transporte de pacientes, tornando ainda mais urgente a doação desta ambulância.

Sala das Sessões, em 23/09/2003

a) LUIS CARLOS GONDIM
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