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INDICAÇÃO  Nº  1441,  DE  2003

Considerando que é proposta da Secretaria da Saúde a coordenação e direção das atividades de assistência à saúde e prestação dos serviços médicos e hospitalares;

Considerando que todos sabemos que os valores dos recursos repassados aos municípios para a atenção básica e primária na saúde necessitam de reajuste, o que evitaria as filas de espera nos hospitais e prontos-socorros, ocasionando um congestionamento e sobrecarga financeira,

Considerando que também devem ser prestados os atendimentos e tratamentos contínuos pelos Municípios, que para tanto necessitam de grandes recursos;

Considerando que o Município  de Dois Córregos é considerado carente de recursos próprios, necessitando de auxílio do Estado para bem atender sua população que se socorre do Centro de Saúde, bem como do PAS do Jardim Paulista, que se encontram em lastimável estado, precisando de reforma e urgentes reparos;

INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção das medidas necessárias , objetivando viabilizar os recursos necessários para que se corrija, com urgência, a situação em que se encontra o Centro de Saúde e o PAS do Jardim Paulista no Município de Dois Córregos.
Sala das Sessões, em 16/09/2003

a) JOSÉ DILSON
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