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INDICAÇÃO  N.º  1524,  DE  2003

CONSIDERANDO que a segurança pública é uma área que merece atenção especial dos órgãos públicos, diante do aumento da criminalidade em todo o nosso Estado;

CONSIDERANDO que o município de Ariranha possui apenas uma viatura policial  em estado precário, para atender toda à comunidade;

CONSIDERANDO que o policial exerce suas atividades desprovido de coletes a prova de balas e de rádio de comunicação, colocando em risco não só a sua integridade física, como também  a qualidade dos serviços prestados;

CONSIDERANDO, finalmente,  a necessidade de envidarmos esforços para garantir um atendimento adequado à comunidade no que se refere a segurança pública;

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo que determine, através do órgãos competentes, urgentes medidas visando a destinação de duas viaturas policiais, sendo uma para a polícia civil e uma para a polícia militar, um rádio de transmissão portátil  HT e oito coletes a prova de balas para o Município de Ariranha.



Sala das Sessões, em 25/09/2003

a) BETH SAHÃO
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