PARECER Nº   1088, DE 2003
DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº 0274, DE 2003.





Da lavra do Nobre Deputado Valdomiro Lopes, a propositura em epígrafe visa dar denominação patronímica de “Jamil Sudahia” à Delegacia de Polícia de José Bonifácio, naquele município.






Nos termos Regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes as 28ª a 32ª Sessões Ordinárias (de 26/04 a 06/05/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.






Na continuidade do processo legislativo foi a propositura, por despacho do Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, distribuído às Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública.






Remetido à Comissão de Constituição e Justiça, conforme artigo 31, I, §1º, do Diploma supra, recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo proposto por aquela Comissão.






Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura enviada a esta Comissão de Segurança Pública,  para que seja analisada e exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe, senão vejamos:






O homenageado, como a justificativa acostada revela, foi um cidadão exemplar, que dedicou toda a sua vida ao trabalho e à vida pública.






Vereador atuante, que, em seus anos como Parlamentar conquistou o carinho e o respeito de toda a população do Município de José Bonifácio.  Sua trajetória foi de muito trabalho e dedicação aos menos favorecidos, com visão de estadista levou à população daquela Cidade muitos benefícios.






Assim, com o apoio dos Nobres Pares, é justa a homenagem que se pretende prestar ao cidadão.






Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº. 274, de 2003, na forma do Substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.






a) Rosmary Corrêa  - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 3/9/2003

a) ROMEU TUMA – Presidente
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