PARECER N.( 1171  , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.( 186, de 2002

De autoria do Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe tem por objetivo incluir no Calendário Turístico do Estado a " Festa do Dia  do Trabalho", realizada em Ermelino Matarazzo, na Capital. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 41.ª a 45ª Sessões Ordinárias, de 08 a 15/04/02, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Cabe agora a esta Comissão, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, pronunciar-se quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da  propositura sob análise. 

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do caput  do artigo 24 da Constituição do Estado.

Quanto à legalidade, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, não há lei instituindo a “Festa do Dia do Trabalho”, fato que não impede a aprovação da presente propositura.

Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei  nº 186, de 2002. 

É o parecer.

a) PETERSON PRADO – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/6/02

a) Carlos Sampaio – Presidente

Roque Barbiere – Eli Corrêa Filho – Petterson Prado – Edson Aparecido – Carlos Sampaio – Salvador Khuriyeh. 

