PARECER Nº 1194, DE 2003

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA,SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0086/2002



De autoria do Deputado Edson Aparecido, o Projeto de lei nº 86, de 2002, tem o objetivo de dar denominação de "Cel. Antonio Joaquim Ferreira Braga" ao Núcleo de produção de Sementes "Ataliba Leonel", em Manduri.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X1 Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 18ª a 22ª Sessões Ordinárias, de 04 a 08 de março de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, foi a propositura encaminhada à Douta Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31, § 1º, do regimento interno supracitado, que exarou parecer favorável, ao examinar os aspectos constitucional, legal e jurídico.



Na seqüência, os autos foram encaminhados a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, obedecendo o disposto no artigo 31, § 15 do Regimento Interno desta Casa para analisar o projeto quanto ao mérito.



Examinando a matéria, constata-se que o homenageado "Cel. Antonio Joaquim Ferreira Braga" teve intensa vida política de Piraju, tendo sido eleito Vereador, Presidente da Câmara nos períodos de 1917 a 1923 e 1932 a 1936.



Em assim sendo, com nossas homenagens, é de se louvar o "Cel. Antonio Joaquim Ferreira Braga" perpetuando seu honroso nome ao Núcleo de Produção de Sementes "Ataliba Leonel" de Manduri.



Ex positis, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 0086, de 2002, “ad referendum" do Plenário.



É nosso parecer.



a)Adilson Barroso - Relator



Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário.



Sala das Comissões, em17/9/03



a) Geraldo Vinholi - Presidente



Adilson Barroso - Edson Gomes - Ricardo Castilho - Edson Aparecido - Geraldo Vinholi.
