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INDICAÇÃO  Nº  1439,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, que adote estudos necessários para a instalação de uma cobertura para a quadra de esportes da Escola Estadual Profa. Durvalina Teixeira da Fonseca, no município de Santa Cruz do Rio Pardo.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Profa. Durvalina Teixeira da Fonseca localiza-se em um bairro bastante pobre do município de Santa Cruz do Rio Pardo. A despeito de sua condição financeira, a comunidade da região é extremamente participativa, envolvendo-se nas diversas atividades promovidas pela escola. A direção da escola, por sua vez, tem se esforçado no sentido de garantir a participação da comunidade escolar nos mais diversos eventos, o que acontece de maneira destacada. Ao participar da Gincana da Cidadania, ao lado de escolas tradicionais, a escola classificou-se em segundo lugar na fase municipal. Foi constituída uma Banda Mirim, que vem recebendo inúmeros convites para apresentar-se.

Ao abrir a escola, porém, envolvida no programa Escola da Família, promovido pelo Governo Estadual, a escola depara-se com intensidade ainda maior dos problemas resultantes da ausência de uma cobertura em sua quadra de esportes. Lembrando que a quadra é o único espaço disponível para lazer aos moradores da região, e que é também o único local existente para a prática e o treinamento esportivo dos alunos da escola, especialmente nos dias de chuva e sol forte, faz-se necessária e urgente a construção de uma cobertura na quadra da Escola Estadual Profa. Durvalina Teixeira da Fonseca, no município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Sala das Sessões, em 16/09/2003
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