PARECER N.°  1105, DE 2003
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 348, DE 2003

De autoria do Poder Executivo, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 9.994, de 20 de dezembro de 1967, que dispõe sobre a denominação de instituições de amparo à infância.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 36.a a 40.a Sessões Ordinárias, de 12 a 16 de maio de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser julgada quanto aos aspectos previstos no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda em sintonia com o disposto no artigo 146, inciso IV, do Regimento Interno.

Salientamos que a alteração proposta  tem o intuito de adequar a nomenclatura utilizada na lei estadual que se pretende alterar à nomenclatura adotada pelo Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei federal n.º 8.069, de 13 de julho de 1990), excluindo-se os “abrigos” das entidades que não podem ser declaradas de utilidade pública, uma vez que a Lei Orgânica da Assistência Social (Lei federal n.º 8.742, de 7 de dezembro de 1993) prevê o abrigo em entidade como medida de proteção à criança e ao adolescente.

Assim, não existindo óbices de natureza constitucional, legal ou jurídica à aprovação do Projeto de lei n.° 348, de 2003, nosso parecer lhe é favorável.

a) JOSÉ BITTENCOURT – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/6/2003

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente
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