PARECER N.°   1067, DE 2003

DE RELATORA ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 741, DE 2001

De autoria do Deputado Alberto Turco Loco Hiar, o projeto em epígrafe dispõe sobre o exercício da atividade de Yôga no Estado de São Paulo. 

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 162ª a 166ª Sessões Ordinárias, de 07 a 14/11/01, a presente propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que, por não exarar parecer dentro do prazo regimental, foi designado Relator Especial que manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4 do artigo 31 do Regimento Interno. Face a não manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, cabe-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relatora Especial, analisar a matéria. 

Desse modo, entendemos que a inscrição dos instrutores do Yôga em órgão competente, ligado à Secretaria de Estado de Saúde, coibiria o exercício dessa atividade por pessoas despreparadas. 

Uma vez que, para fins desse cadastamento haveria a exigência do preenchimento de requisitos para atuar nessa área, tal medida selecionaria os instrutores aptos a ministrar aulas do Yôga, livrando os praticantes dessa atividade de profissionais não idôneos.

Somos, portanto, favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 741, de 2001. 

É o nosso parecer.

a)  MARIA ALMEIDA – Relatora Especial

Sistema SPL - Originalidade: 33146 -0209 1:4:01.371


