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INDICAÇÃO  Nº  1351,  DE  2003

CONSIDERANDO que no prolongamento da Rodovia Comendador Pedro Monteleone, com a Avenida Anthero Ferreira e Avenida Olímpia, no Município de Catanduva, foi registrada a ocorrência de centenas de acidentes, a maioria com vítimas fatais, face ao intenso tráfego que se verifica no local;

CONSIDERANDO que a construção de um viaduto no referido trecho trará grandes benefícios à população, pois além de evitar os acidentes, facilitará o tráfego de veículos e, conseqüentemente, o desenvolvimento regional, melhorando a vida de toda a população;

CONSIDERANDO, finalmente, que trata-se de uma reivindicação antiga da população catanduvense e regional, merecendo atenção das autoridades em prol de melhorias para o desenvolvimento do município, apresentamos a seguinte indicação: 

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando a construção de um viaduto na Rodovia Comendador Pedro Monteleone, no prolongamento da Avenida Anthero Ferreira e Avenida Olímpia, no Município de Catanduva. 

Sala das Sessões, em 2/09/2003

a) BETH SAHÃO
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