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INDICAÇÃO Nº  1418  DE  2003

Considerando-se que a retomada das obras de saneamento básico no município da Estância Balneária de Ilhabela, não só diz respeito à uma questão de saúde pública, como também - pelas características geográficas que lhe são peculiares, por se tratar de uma ilha cuja base econômica está voltada para o turismo – reflete a preocupação de seus habitantes em se preservar a qualidade da balneabilidade de suas praias;

Considerando-se que há muito tempo a comunidade dos bairros Barra Velha e Itaguassú (Jardim Édem) reivindicam o prosseguimento das obras de saneamento básico que estão paralisadas, bem como o início das obras nos bairros Itaguassú e Itaquanduba;

Considerando-se que para a Organização Mundial da Saúde, saneamento é o controle de todos os fatores do meio físico do homem, que exercem ou podem exercer efeito deletério sobre seu bem-estar físico, mental ou social;

Considerando-se que no Brasil as doenças resultantes da falta ou inadequação de saneamento, especialmente em áreas pobres, têm agravado o quadro epidemiológico;

Considerando-se que atualmente, cerca de 30 % da população brasileira não é atendida com água potável, que 45 % não tem coleta de esgotos e que 85 % não possui tratamento de esgotos;

Considerando-se que segundo os  dados divulgados pelo Ministério da Saúde, para cada R$ 1,00 (um Real) investido em saneamento, economiza-se R$ 5,00 (cinco Reais) na medicina curativa e lembrando-se da observação do Ministério da Saúde de que 70 % dos leitos hospitalares são ocupados por pessoas que contraíram moléstias transmitidas pela água;

Considerando-se que investir em saneamento básico é a única forma de se reverter o quadro existente, pois trata-se de  uma questão de saúde pública e de bem-estar social;

Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a  adoção das medidas necessárias, para que sejam retomadas as obras de saneamento básico no bairro Barra Velha e no Jardim Édem, bairro Perequê bem como para o início das obras nos bairros Itaguassú e Itaquanduba, no município da Estância Balneária de Ilhabela.

Sala das Sessões, em 10/09/2003

a) ROMEU TUMA
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