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INDICAÇÃO  N.º  1525,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias para a instalação de uma unidade do “Poupatempo” em Franca. 

JUSTIFICATIVA

O padrão de atendimento e serviços do “Poupatempo” equipara-se aos de primeiro mundo, podendo ser considerado um ícone no atendimento ao cidadão para assuntos ligados ao serviço público.

Sabedor do sucesso dessa iniciativa do Governo do Estado, entendo que Franca merece ser presenteada com a instalação de uma unidade do “Poupatempo”, por se tratar de uma cidade com mais de 300.000 (trezentos mil) habitantes e ser sede de região administrativa.

Com a implantação dos serviços de excelência prestados pelo “Poupatempo”, a população ganhará em agilidade e qualidade, e as instituições atualmente responsáveis pela prática dos serviços públicos terão mais disponibilidade para a execução dos serviços administrativos que lhes compete.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.




Sala das Sessões, em 25/09/2003

a) GILSON DE SOUZA
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