Parecer nº   1071, de 2003

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Economia e Planejamento, sobre o Projeto de lei nº 167, de 2003.




De autoria do Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, o Projeto de lei nº 167, de 2003, proíbe a comercialização de pneus usados importados no Estado.

 


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça e de Economia e Planejamento.




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a proposição parecer favorável.



Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Economia e Planejamento, a qual deixou de pronunciar-se dentro do prazo regimental.




Em seqüência, o Senhor Presidente desta Casa, designou este parlamentar, para na qualidade de Relator Especial, exarar parecer, em substituição ao da Comissão de Economia e Planejamento, sobre os aspectos econômicos  da propositura em questão.




Em o fazendo, verificamos tratar-se de matéria da maior importância, tendo em vista os problemas que a comercialização de pneus importados trazem para o nosso Estado. 




Portanto, não vislumbramos óbices para a sua tramitação.

Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 167, de 2003.

a)  ROMEU TUMA – Relator Especial 

