               INDICAÇÃO Nº   1323    DE 2003.

             INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine as medidas necessárias junto à Secretaria de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento, visando a intensificação e a agilização das obras de limpeza e desassoreamento do canal de circunvalação do Rio Tietê, bem como das áreas lindeiras ao mesmo, nas proximidades da Barragem da Penha, permitindo a adequada captação e escoamento das águas de seus afluentes e prevenindo os riscos de transbordamentos.

                     JUSTIFICATIVA

      O canal de circunvalação existente no Rio Tietê foi idealizado e construído para a captação dos cursos d’água de seus afluentes, nas proximidades da Barragem da Penha, visando diminuir a vazão de água diretamente no rio e, em conseqüência, o risco de transbordamento.

      Periodicamente, a Secretaria de Estado de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento, através do DAEE, realiza os trabalhos de limpeza e desassoreamento do referido canal, de forma a manter a sua capacidade de captação de águas tal como originalmente previsto.

      Lamentavelmente, porém, os trabalhos que atualmente estão sendo realizados no local desenvolvem-se com tal lentidão que certamente não chegarão a seu termo em tempo hábil, ou seja, antes do período das chuvas de verão.

       A conseqüência disso será o transbordamento do referido canal e, consequentemente, do próprio Rio Tietê e de seus afluentes, causando mais transtornos para a sofrida população ribeirinha.

       Por tais razões, é imperioso que as obras sejam intensificadas de forma a permitir a conclusão dos trabalhos antes do início das chuvas, para que o canal de circulação possa captar maior volume de águas dos afluentes do Rio Tietê, inibindo a possibilidade de transbordamento.

        Assim, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o relevante interesse público e a importância desta questão, Sua Excelência determinará aos órgãos competentes a adoção de providências necessárias visando a intensificação e agilização das obras de limpeza e desassoreamento do canal de circunvalação do Rio Tietê, bem como as áreas lindeiras ao mesmo, nas proximidades da Barragem da Penha, permitindo a adequada captação e escoamento das águas de seus afluentes e prevenindo os riscos de transbordamentos.

                   Sala de Sessões, em

                   Deputado PAULO SERGIO   
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