INDICAÇÃO N.º    1417    
, DE 2003.

                                 Considerando-se que o município de Ilhabela possui cerca de 20 mil habitantes, número este que triplica durante a temporada;

                                 Considerando-se que com seus 36 km de praias e 129 km de costões, a cidade tem como uma de suas características o difícil acesso, por se tratar de um arquipélago;

                                 Considerando-se que  mesmo levando-se em conta as condições especiais e sua importância turística  dentro do Estado de São Paulo, Ilhabela não possui um posto do Corpo de Bombeiros, ficando na dependência do município vizinho, São Sebastião, quando surge qualquer emergência como incêndios, salvamento marítimo e resgate de náufragos e de embarcações em situação de risco no mar;

                           Considerando-se que  essa dependência do município vizinho, acarreta sempre em transtornos, quando uma operação que necessita da atuação dos bombeiros é acionada, pois os mesmos precisam realizar a travessia litorânea por balsa, perdendo um tempo muitas vezes vital, dependendo da natureza de cada caso;

                            Considerando-se que em diversas ocasiões, Ilhabela ficou desguarnecida, visto que o Grupamento do Corpo de Bombeiros localizado em São Sebastião, estava envolvido em outras ocorrências, bem como muitos casos de incêndio poderiam ter sido resolvidos num menor tempo ou mesmo evitados se o município possuísse um Posto do Corpo de Bombeiros;

                              Considerando-se que a falta da ação dos bombeiros para evitar casos de afogamento, para atuar no resgate de vítimas em casos de 

acidentes, sem contar no atendimento aos casos de incêndio que afetam residências e principalmente as matas, casos muito comuns no município em época de estiagem;

                   Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias junto aos órgãos competentes, para a instalação de um Posto do Corpo de Bombeiros, com a máxima urgência, no município da Estância Balneária de Ilhabela.

Sala das Sessões,  em

Deputado ROMEU TUMA
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