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Considerando que os Municípios de Santa Bárbara D'Oeste e Capivari são localizados numa das mais prósperas regiões do Estado; 




Considerando que esses Municípios são interligados pela Rodovia Comendador Américo Emílio Romi - SP.306, com 23km de extensão; 




Considerando que a região depende muito dessa Rodovia não só para atividades nos centros vizinhos, mas também para o escoamento da produção de cana de açúcar; 




Considerando que em virtude da precariedade em que se encontra o acostamento dessa Rodovia, impõem-se uma série de dificuldades para os usuários, prejudicando todo tipo de transporte, além de ocasionar acidentes, muitas vezes fatais; 




Pelo exposto, visando colaborar para a melhoria das condições de segurança da Rodovia é que propomos a seguinte Indicação: 




Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos órgãos competentes estudos para alocação de recursos, para que sejam efetuados os serviços de capinação e reparos no acostamento da SP.306 - Rodovia Comendador Américo Emílio Romi, que liga o Município de Santa Bárbara D'Oeste a Capivari. 





Sala das Sessões, em 
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