INDICAÇÃO  Nº     1427        , de 2003


Considerando que as crianças e os adolescentes carentes do Município de São João do Pau D’Alho não possuem à sua disposição serviços de lazer e o trabalho do Projeto Artclagem - Arte Reciclagem de Papel e Educação está sendo de grande valia ao desenvolvimento sadio dos jovens;                          


Considerando ser notório que a prática de alguma atividade produtiva é fundamental para afastar o jovem da marginalidade ao estimular seu crescimento regular;


Considerando que o Projeto Artclagem - Arte Reciclagem de Papel e Educação Ambiental do Município de São João do Pau D’Alho possui local de trabalho, telefone, lanche e material básico cedido pela Prefeitura, contudo está necessitando da contratação de um adulto para acompanhar e coordenar o trabalho desenvolvido pelos menores; 


Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de que sejam adotadas medidas necessárias para a transferência de recursos financeiros para a contratação de um coordenador adulto para acompanhar o trabalho desenvolvido pelas crianças e adolescentes do Projeto Artclagem - Arte Reciclagem de Papel e Educação Ambiental, localizado no Município de São João do Pau D’Alho.


Sala das Sessões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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