REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº  338, DE 2003.

Requeiro, nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, artigo IV da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, se digne o Sr. Presidente desta Casa oficiar ao Valdery Frota de Albuquerque, digníssimo Diretor Presidente do Banco Nossa Caixa S.A., para que forneça, no prazo constitucional, os seguintes documentos, relativos ao exercício de 2001, 2002 e 2003:

a) Razão Auxiliar;

b) Plano de Contas;

c) Livro Diário.

JUSTIFICATIVA

O Banco Nossa Caixa, como banco estatal, é de fundamental importância para o desenvolvimento do Estado de São Paulo. Dentre suas atribuições está a concessão de financiamentos e patrocínios, a administração de loterias e a implementação de programas de incentivo para os mais diversos segmentos sociais. 

Entendemos que o papel do Poder Legislativo é fiscalizar os atos do Executivo e propor soluções que beneficiem a população do Estado de São Paulo. Neste sentido, buscamos informações que nos auxiliem a exercer este papel da melhor maneira, acompanhando as ações e as conquistas deste Banco que é patrimônio de todo cidadão paulista.

Sala das Sessões, em  1/9/03

a) Enio Tatto
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