MOÇÃO Nº  114,                              

DE 2003

Considerando que vinte e um trabalhadores do CTA (Centro Técnico Aeroespacial), de São José dos Campos, em São Paulo, morreram na explosão do terceiro protótipo do VLS-1 (Veículo Lançador de Satélite) na plataforma do Centro de Lançamento de Alcântara, no Maranhão, no dia 22 de agosto de 2003;

Considerando a necessidade de se esclarecer as causas e circunstâncias que provocaram esta tragédia;

Considerando a necessidade de que este processo de investigação seja absolutamente transparente e independente dos órgãos envolvidos diretamente no comando da missão de lançamento;

Considerando ainda a importância destas investigações para o futuro do Programa Espacial Brasileiro;

Considerando, por fim, que os trabalhadores do Centro Técnico Aeroespacial (CTA) e do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE), reunidos em Assembléia Geral da categoria, no dia 29 de agosto último, aprovaram a necessidade de ser constituída uma comissão especial, atuando de forma independente e autônoma para se apurar as causas e circunstâncias que provocaram o referido acidente.

Pelo exposto, A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Exmo. Sr. Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido de que seja criada uma comissão especial para se apurar as causas e circunstâncias que provocaram o acidente com o Veículo Lançador de Satélites (VLS), na Base de Lançamentos de Alcântara, no Maranhão, atuando de forma independente e autônoma em relação à comissão de investigação já instaurada pelo Comando da Aeronáutica.




        


 Sala das Sessões, em 5/9/2003

a) RENATO SIMÕES
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