INDICAÇÃO Nº 1490/03

O Supervisor de Ensino, além do trabalho desenvolvido junto às escolas públicas do Estado, estuda e emite parecer sobre pedidos de autorização para o funcionamento de escolas particulares e cursos, também fiscalizando os já autorizados, de forma a garantir o cumprimento do que foi ajustado na ocasião da autorização, quanto aos objetivos e normas legais educacionais e pedagógicas.

O Sindicato de Supervisores do Magistério no Estado de São Paulo – APASE considera que a realização de tamanho leque de tarefas, para ser desenvolvida de forma satisfatória, deveria contemplar, entre escolas públicas e particulares, um limite máximo de 7 (sete) escolas por supervisor. No entanto, com a redução do número de postos de trabalho de supervisão imposta pela Resolução SE 59/2003, este número subiu para 14 (quatorze), comprometendo o controle da qualidade do ensino no Estado.

Entendendo que é justa a reivindicação, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a adoção de providências, no sentido de restaurar as 1.003 vagas do Concurso de Ingresso de Supervisor de Ensino,  autorizadas no Diário Oficial do Estado de São Paulo de 05/07/02 e, posteriormente, revogadas pela Resolução SE 59/2003.”
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