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INDICAÇÃO Nº  1397     /2003


Considerando que a Subprefeitura de Ermelino Matarazzo – São Paulo, congrega os distritos de Ermelino Matarazzo e Ponte Rasa, numa área de 18 Km2 e com uma população de aproximadamente 250 mil pessoas, portanto maior que a maioria das cidades paulistas;


Considerando que estes distritos são predominantemente residenciais, com poucas oportunidades de emprego para seus habitantes, constituindo-se em um dos sérios problemas da região;


Considerando, também, que o desemprego crônico que assola nosso país, gerando o agravamento social e a instabilidade familiar tem ocasionado o aumento de agressões físicas, sexuais e psicológicas às mulheres;


Considerando, mais, que a Segurança Pública é um dever do Estado, a ser exercida para a preservação da ordem pública e incolumidade das pessoas, constituindo-se em direito e responsabilidade de todos;


Considerando, ainda, que é um dever do Estado devolver a dignidade à mulher vitimizada, dando-lhe conforto psíquico e suporte emocional, com tratamento específico, realizado por profissionais preparados e conhecedores das peculiaridades que cercam ocorrências desta natureza;


Considerando, finalmente, ser a presente propositura pleito de inúmeras entidades de defesa dos direitos das mulheres, dentre as quais destacamos a União Brasileira de Mulheres – Zona Leste e de dezenas de associações de moradores de bairro, dentre outras entidades da sociedade civil organizada da região.

Indico, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias, ouvida a Secretaria de Segurança Pública, objetivando a criação e instalação de uma unidade da Delegacia de Defesa da Mulher no município de São Paulo, na Subprefeitura de Ermelino Matarazzo.

Sala das Sessões em,

a) Ana Martins – Deputada Estadual – PCdoB
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