INDICAÇÃO N.º 1451,  de 2003



Indicamos, com fundamento no art.159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, com a finalidade de determinar aos órgãos competentes a imediata realização de estudos visando a implementação de ações voltadas ao combate ao desemprego e à pobreza, especialmente, através da construção de moradias populares e da redução de impostos e tarifas rodoviárias.

JUSTIFICATIVA



O empenho do Presidente Lula em desenvolver programas de combate à fome merece, além de nossos aplausos, a colaboração de toda a sociedade, inclusive dos Governos Estaduais e Municipais. 



Entre as diversas medidas que podem ser adotadas em nosso Estado para combater a pobreza e a fome, devem ser privilegiadas aquelas que promovam o crescimento econômico, como a redução de impostos e tarifas  rodoviárias, que oneram o setor produtivo e desestimulam a contratação de mão-de-obra.



Outra medida de impacto imediato sobre o desemprego é a construção de casas populares, que empregam muita mão-de-obra, além de reduzir o déficit habitacional.






Sala das Sessões,

a) COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL

