INDICAÇÃO Nº    1400       , de 2003.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias, no sentido ser providenciado o recapeamento asfáltico das estradas vicinais “Thomé Francisco dos Reis” ‘e “Possidônio de Andrade Neto”, que ligam o Município de Pitangueiras a Viradouro e Jaboticabal respectivamente.

JUSTIFICATIVA

O Município de Pitangueiras,  fundado em 1893, apresenta a população de 31.091 habitantes,   área total de 430,8 km²  e densidade demográfica de  72,17 habitantes/km² . Localiza-se na região de Jaboticabal e sua economia se ocupa da agricultura,  agro-Indústria, comércio e  prestação de serviços.

A providência que ora se indica ao Excelentíssimo Senhor Governador trará grandes benefícios à população e à economia dos Municípios de Pitangueiras, Viradouro e Jaboticabal.

As estradas vicinais “Thomé Francisco dos Reis” e “Possidônio de Andrade Neto”, que ligam os Municípios de Pitangueiras a Viradouro e Jaboticabal, respectivamente, possuem importância para o transporte de passageiros e para a distribuição da produção local.

Nada mais justo que a laboriosa população dos Municípios referidos seja contemplada com o recapeamento asfáltico daquelas estradas.

Sala das Sessões, em

Deputado BALEIA ROSSI
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