PROJETO DE LEI Nº 957,   DE 2003

Dá denominação à Rodovia SP 40/79 (Via Expressa), que liga os municípios de Itu e Salto.

  


 A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

 


Artigo 1º- Passa a denominar-se “José Nelson Schincariol” a Rodovia SP 40/79 (Via Expressa), que liga os municípios de Itu e Salto.

 


Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

                              JUSTIFICATIVA

Há pouco mais de um mês, uma notícia chocou o Brasil: a trágica morte de José Nelson Schincariol, que após ser alvejado com três tiros na garagem de sua casa, não resistiu e veio a falecer. Terminava assim, de forma abrupta, cruel e inaceitável, a vida de um cidadão que, apesar de suas enormes conquistas profissionais, nunca se permitiu abandonar a simplicidade e a generosidade para com os mais carentes, como a seguir será demonstrado.

Nascido aos 29 de junho de 1943, filho de Arthur Primo Schincariol e Paula Donaio, desde cedo notabilizou-se por seu espírito batalhador. Mesmo antes de terminar seus estudos, ajudava os pais e irmãos na fabricação de bebidas. No início, tudo era muito difícil, feito manualmente, inclusive a comentada “Itubaína”, que contribuiu para tornar Itu mais conhecida. Com pouco mais de 10 anos, sofreu um acidente enquanto trabalhava, que lhe deixou como seqüela uma deficiência visual. Esse contratempo, porém, não foi bastante para afastá-lo da empresa. Afinal, José Nelson “Trabalho” Schincariol, como era por alguns chamado, continuou colaborando com sua família, tendo sido decisiva sua participação para que a empresa se transformasse na atual potência. Com efeito, o homenageado era inegavelmente um visionário e um empreendedor. Não por acaso, a empresa possui hoje 6 fábricas, 23 centros de distribuição e 250 parceiros distribuidores, condizentes com os quase 10% do mercado de brasileiro de cervejas que lhe correspondem.

Contudo, os méritos de José Nelson Schincariol não se esgotam absolutamente na história de um reconhecido industrial. Mais do que prosperar, o homenageado soube  tornar o êxito seu e de sua empresa marcantes instrumentos de ajuda aos necessitados. De depoimentos colhidos de seus vizinhos, fica claro que ele sempre se dispunha a prestar assistência a quem precisasse. Proporcionava atendimento médico e doava cestas básicas a diversas pessoas, sempre de forma anônima, dissociando completamente  essas atitudes altruístas da promoção pessoal. Ademais, a empresa que dirigia patrocinava eventos esportivos, festas populares e lançamentos culturais. Ainda mais notável é que diversas entidades assistenciais de Itu recebiam constantemente contribuições da empresa dirigida pelo homenageado, a qual o fazia sem que sequer sua marca fosse divulgada. Eis algumas dessas entidades: Asilo de Mendicidade Nossa Senhora da Candelária; Fasam (Familiares e Amigos da Saúde Mental de Itu), APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Itu); Escola de Cegos Santa Luzia e Associação da Vila de São Vicente de Paulo.

Todo o exposto explica a enorme comoção causada pelo assassinato de José Nelson Schincariol. Milhares de pessoas compareceram a seu enterro, movidas pela obrigação moral  de prestar derradeira homenagem àquele que, não obstante as vitórias alcançadas como empresário, nunca se esqueceu do próximo e provou que a humildade é uma das mais nobres virtudes de um ser humano. 

           Sala das Sessões, em 23/9/2003
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