  INDICAÇÃO Nº    1361      DE 2003

I N D I C O, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes as providências necessárias para a criação de posto de atendimento avançado da Secretaria da Saúde, em todas as unidades do “Poupatempo”, com profissionais aptos, em rede informatizada com os hospitais da rede pública, oferecendo à população os seguintes serviços em tempo real:

1. agendamento de consultas e outros serviços;

2. requisição de exames;

3. informações sobre pacientes internados e modalidades de atendimento hospitalar.

JUSTIFICATIVA

O Objetivo da presente proposição é o de minimizar o sofrimento da população que necessita dos serviços hospitalares e é obrigada a percorrer vários pontos da cidade à procura de atendimento médico para o seu tipo de enfermidade, além de enfrentar longas filas de espera, o que poderia ser evitado com a instalação dos postos avançados nas unidades do “Poupatempo”, na forma ora proposta.

Este tipo de serviço exige investimentos para o desenvolvimento de softwares especiais, a implantação de rede de transmissão de dados e a criação e manutenção das bases de dados específicas. Porém, a experiência bem sucedida do “Poupatempo” aliada à Tecnologia da Informação, se colocadas à serviço do atendimento à saúde, podem significar um grande salto de qualidade para todos os que dependem do Sistema Único de Saúde.

Nessa medida, poderão ter o efeito marginal de reduzir custos hospitalares ao permitir uma gestão mais racional das requisições de exames e articular a distribuição dos atendimentos por toda a rede de serviços, evitando repetições de procedimentos.

Assim, face ao relevante interesse humano, social e público, apresentamos ao Poder Executivo essa Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado  PAULO SERGIO
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