INDICAÇÃO N.º

1482
DE 2003. 




Considerando que há muitos anos o Instituto Nacional do Seguro Social iniciou a construção de um posto de atendimento, no centro de Santa Bárbara D'Oeste, à Rua Prudente de Moraes;




Considerando que a medida viria beneficiar imensamente os moradores não só de Santa Bárbara D'Oeste, mas também de todos os Municípios da região, mas a obra ficou em sua fundação inicial; 




Considerando que agora, com a Reforma da Previdência, mais do que nunca a população anseia pelo atendimento do INSS, para esclarecimento de dúvidas e obtenção de benefícios;




Considerando que com o abandono da fundação da obra, acabou-se por prejudicar a Escola Estadual Prof. Ulisses de Oliveira Valente, situada ao lado do terreno onde seria instalado o posto; 




Considerando que a Escola Estadual Prof. Ulisses de Oliveira Valente atende mais de 1800 pessoas, entre alunos, funcionários e professores; 




Considerando que mais do que o universo de alunos, toda a comunidade ao entorno da área enfrenta problemas como a proliferação de insetos, ratos que são encontrados no prédio da escola e até na cozinha, onde é guardada a merenda escolar. 

 


Considerando que, com a época de chuvas, são formados verdadeiros criadouros do mosquito da dengue;

 


Considerando que além disso, a área também é utilizada como ponto para consumo de drogas, gerando medo e insegurança;




Considerando que nos últimos anos, algumas tentativas de implantação do Posto de Atendimento foram feitas, através do jornal da cidade, da Prefeitura, e até mesmo reportagens na EPTV-Campinas, sem que nenhuma providência fosse tomada; 




Pelos motivos acima expostos, é que apresentamos a presente INDICAÇÃO: 

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo indica, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República e ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Previdência Social, para que as obras de construção do Posto do INSS em Santa Bárbara D'Oeste sejam retomadas com a maior brevidade possível.





Sala das Sessões, em 




   Deputado ROBERTO ENGLER
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