
       INDICAÇÃO  n.º       1506           , de  2003.
Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado,  que determine providências imediatas no sentido de viabilizar a doação de um aparelho de ultra-som e um cardiotocógrafo ao município de Itapeva, objetivando diminuir a mortalidade infantil.
                                                    JUSTIFICATIVA
         Esta indicação tem como objetivo, a doação de um ultra-som e um cardiotocógrafo, de forma a melhorar o atendimento à pacientes grávidas.

                                         O acolhimento desta reivindicação é muito importante, pois o aparelho de ultra-som existente, está defasado, não possuindo tradutor linear, printer e ser de baixa resolutividade. Como é o único aparelho da rede municipal, sua utilização é constante e ininterrupta, acarretando constantes defeitos. 

                                          No que tange ao cardiotocógrafo, aparelho necessário para a avaliação da vitalidade fetal, convém ressaltar que é o exame mais eficaz, atualmente só realizável por intermediação da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, fato que eleva os custos de repasse da Secretaria de Saúde. Com a possibilidade de realização do exame na rede, seria possível a agilização do atendimento às gestantes de risco e diminuição de gastos.  

Vale lembrar, estudos recentes apontam o sudoeste paulista como a região que apresenta índices de mortalidade infantil superiores ao da região Nordeste, sendo assim é imprescindível a efetivação da medida indicada como forma de redução de tais índices. 

Sala das Sessões ,

 Luiz Gonzaga Vieira

                   Deputado Estadual
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