INDICAÇÃO Nº.    1523, DE 2003.

Nos termos Regimentais INDICAMOS, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, no sentido de que seja enviado a esta Assembléia Legislativa, Projeto de Lei, que isente de Tributos Estaduais os Policiais Civis e Militar da ativa, inativos, reformados ou aposentados, quando da aquisição de veículos automotores, do tipo popular, desde que para uso próprio e, não estejam respondendo a processo administrativo.

JUSTIFICATIVA






A Segurança Pública do estado de São Paulo sempre esteve sustentada no brilhante trabalho dos integrantes das Policias Militar, Civil e Corpo de Bombeiro.  Hoje, muitos deles estão na reserva, e infelizmente, na sua maioria não possuem um veículo, para dar maior conforto aos seus familiares. 






Estes abnegados servidores dedicaram e dedicam suas vidas, em defender à nossa população e seu patrimônio, cabendo a eles a missão de proteger o livre exercício dos direitos e das liberdades públicas e a manutenção da ordem pública.






Assim, a presente indicação faz justiça a estas categorias, pois, o Estado estará propiciando uma melhor qualidade de vida a milhares de famílias, e melhores condições de trabalho, pois ao adquirirem um veículo estes poderão locomover-se até seus locais de trabalho com maior conforto, o que, sem dúvida, propiciará uma maior produtividade e qualidade nos serviços prestados à segurança do nosso Estado.






Por fim, gostaríamos de salientar que em outros Estados da Federação estes profissionais já possuem este benefício.






Sala das Sessões,






Rosmary Corrêa (Delegada Rose)






     Deputada Estadual - PSDB.
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