INDICAÇÃO  Nº        1465                DE  2003




A população de Sales Oliveira e dos municípios vizinhos está revoltada com a ocorrência de alto índice de acidentes envolvendo veículos e pessoas nos cruzamentos, em nível, sobre a rodovia SP-351 – Altino Arantes, onde se localizam as rotatórias de acesso à Nopuranga, à Rua Presidente Vargas, à Avenida Mogiana e à Avenida Pedro Carlos Bordonal (acesso para Orlândia).




O ideal seria a substituição das rotatórias por obra de arte (trevo), conforme pedidos anteriores (Indicação nº 1526 de 24/09/2001 e Indicação nº 720 de 19/04/2002), mas em razão da demora na aprovação e repetidos acidentes, é necessário, de imediato, a instalação de sonorizadores na própria pista, nos trechos antes citados.




Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador para que determine às autoridades competentes sejam executadas as obras solicitadas nas Indicações 1526/01 e 720/02 e a implantação imediata de sonorizadores na SP-351- Rodovia Altino Arantes, em trechos, no município de Sales Oliveira.




Sala das Sessões, em




Deputado RAFAEL SILVA
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