PARECER Nº   1298,  DE 2003

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0631/2000




De iniciativa do nobre Deputado Cicero de Freitas, o Projeto em epígrafe obriga os responsáveis por estabelecimentos produtivos a estamparem nos seus produtos a Bandeira do Estado e os dizeres: “Produzido em São Paulo – Empregos e Recursos para o Brasil”. 




Nos termos regimentais , o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 179ª à 183ª Sessões Ordinárias (de 1º a 07/12/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. Com prazo vencido foi solicitado à presidência relator especial, recebendo parecer favorável .




Após o projeto seguiu para a Comissão de Economia e Planejamento, recebendo parecer favorável .




Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.




Na condição de relator designado por este órgão, constatamos que a presente medida salienta a importância e a qualidade dos produtos elaborados em São Paulo.




Do exame do assunto, verificamos que a proposta, se convertida em lei, concorre para o aumento da despesa pública, estando presente todavia, o competente dispositivo financeiro, constante do artigo 4º do projeto, em observância ao que dispõe o artigo 25 da Constituição do Estado.




Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº  0631 de 2000.

a) VALDOMIRO LOPES - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/9/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ENIO TATTO (voto contrário) – VITOR SAPIENZA – ALDO DEMARCHI – ARY FOSSEN – LUIZ GONZAGA VIEIRA
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