Parecer n.º 1480, de 2003 

Da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de lei n.º 297, de 2001, ao qual se encontra anexado o Projeto de lei n.º 376, de 2001
De autoria do nobre deputado Milton Vieira, o Projeto de Lei 297, de 2001, institui o Programa de Coleta de Lâmpadas Fluorescentes, seu armazenamento, transporte e destinação final.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 75º a 79º Sessões Ordinárias de 30/05 a 05/06/01, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado foi favorável a aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, compete-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria.

Foi juntado à presente propositura o Projeto de Lei 376, de 2001, que determina que as indústrias fluorescentes ficam obrigadas a instalar postos de recolhimento, e dá outras providências.

Estando referida propositura juntada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, compete-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria.

0 projeto de Lei 297, de 2001, atribui ao poder executivo, através da Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental - CETESB, a criação de mecanismos seguros e eficazes para a instalação de depósitos, transportes, armazenamento e destinação final de lâmpadas fluorescentes.

Já o projeto de lei 376, de 2001 determina que as indústrias de iluminação, que fabricam lâmpadas fluorescentes, sejam responsáveis pelo seu recolhimento e obrigadas a instalarem postos de recolhimentos nos locais de venda, bem como obrigadas a informar ao consumidor os danos à saúde. e ao meio ambiente que o manuseio das lâmpadas fluorescentes podem causar.

Entendo que não cabe à CETESB a incumbência de transporte, armazenamento e destinação final de lâmpadas fluorescentes. Ao contrário, o PL 376, de 2001, a responsabilidade da destinação final das lâmpadas fluorescentes é das empresas que as fabricam, que serão obrigadas a instalar postos de recolhimentos nos locais de venda.

Por esta razão, sou contrário à aprovação do PL 297, de 2001 e favorável à propositura do PL 376, de 2001.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator contrário ao PL 297/2001 e favorável ao PL 376/2001.

Sala das Comissões, em 5/8/2003

a) DONISETE BRAGA – Presidente
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