PARECER Nº   1629, DE 2003

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE SEGURANÇA PÚBLICA  E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,   SOBRE  A EMENDA DE Nº 1 APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 667, DE 2002.
Retorna  às Comissões o Projeto de lei nº 667, de 2002, de iniciativa do Poder Executivo, que estabelece regras de segurança  para posse e condução responsável de cães,  em virtude da emenda de nº 01 apresentada nos termos do artigo 175, inciso II, da XI Consolidação do Regimento Interno.

A proposta tramita em regime de urgência por força requerimento de fls. 24, com número regimental de assinaturas.

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator, exarar parecer pelas Comissões de  Constituição e Justiça, Segurança Pública  e de Finanças e Orçamento  sobre a emenda apresentada nos termos  regimentais, sob os aspectos de suas respectivas competências.

DA EMENDA

A emenda de nº1 pretende alterar a redação do artigo 3º visando alterar o valor da multa de 5 UFESP’s para 10 UFESP’s.





     Avaliada a alteração sugerida , verificamos que inexistem impedimentos que possam obstruir o seu acolhimento.

Por todo o exposto,  opinamos pela aprovação da emenda de nº. 1,  apresentada ao Projeto de lei nº 667, de 2002.

a) ARY FOSSEN – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 22/10/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ROMEU TUMA – ROMEU TUMA – LUIZ GONZAGA VIEIRA – VANDERLEI SIRAQUE – VANDERLEI SIRAQUE – VANDERLEI SIRAQUE – CONTE LOPES – ARY FOSSEN – ELI CORRÊA FILHO – ELI CORRÊA FILHO – ELI CORRÊA FILHO – JOSÉ BITTENCOURT – JOSÉ BITTENCOURT – JOSÉ BITTENCOURT – VAZ DE LIMA – VAZ DE LIMA – ALBERTO TURCO LOCO HIAR – SEBASTIÃO ARCANJO – SEBASTIÃO ARCANJO – SEBASTIÃO ARCANJO 
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