PARECER N° 1672, de 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n° 616, de 2001.


De iniciativa do Deputado Duarte Nogueira, o Projeto de lei n° 616, de 2001, institui o Selo "Empresa Experiente".



Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas e ou substitutivos.



A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser analisado os seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1°, da X Consolidação do Regimento Interno.



Ao fazê-lo, verificamos que a proposição visa a instituição do Programa "Empresa Experiente" que tem por finalidade propiciar a abertura de vagas para admissão de cidadãos a partir de 45 anos de idade.



Trata-se de matéria de natureza legislativa e quantos à iniciativa, de competência concorrente, como consta do artigo 21, inciso III e 24 "caput" da Constituição Estadual.



Além do mais, o projeto busca preservar os princípios gerais da atividade econômica explicitados no artigo 170 da Constituição Federal, que valoriza o trabalho humano e a livre iniciativa, assegurando a todos existência digna conforme os ditames da justiça social.



Ao ser instituído, de acordo com os objetivos do projeto, o Selo "Empresa Experiente" estará, propiciando um tratamento diferenciado às empresas de pequeno porte constituídas sob as leis brasileiras, que tenham sede no País, por priorizarem a admissão de cidadãos com mais de 45 anos, garantindo-lhes a busca do pleno emprego.



Portanto, a fim de adequar a proposta à legislação pertinente, apresentamos a seguinte:



EMENDA



I - Dê-se ao "caput" do artigo 1° do Projeto de lei n °616, `de 2001, a seguinte redação:



Artigo 1° - Fica instituído o Selo "Empresa Experiente", certificado a ser conferido às empresas que admitirem cidadãos acima de 45 anos de idade, de acordo com o Programa a ser coordenado pelo Gabinete do Governador e executado pelas Secretarias de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico e Turismo e do Emprego e Relações do Trabalho.



II - Suprima-se o § 1° do artigo 1° do Projeto de lei n° 616/2001, transformando-se o § 2° em parágrafo único.



Dessa forma, não havendo, no que nos compete examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 616/2001 e da emenda apresentada.



É o nosso parecer.

a) Edson Aparecido – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda

Sala das Comissões, em 19/06/2002

a) CARLOS SAMPAIO – PRESIDENTE

ROQUE BARBIERE – EDSON APARECIDO – ELI CORRÊA FILHO – PETTERSON PRADO – SALVADOR KHURIYEH

