PARECER N.º 1714 , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 785, DE 2001


De autoria do Deputado Newton Brandão, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a celebrar convênios com estabelecimentos de ensino superior, visando à concessão de bolsas de estudo a policiais civis e militares aprovados em seus vestibulares.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 171ª a 175ª Sessões Ordinárias, de 23 a 29 de novembro de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.



Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à nossa análise, a fim de serem julgados os aspectos previstos no § 16 do artigo 31 do regimento supracitado.



Ao examinar a matéria, verifica-se, através da justificativa apresentada pelo autor da propositura, que a intenção é propiciar ao policial uma melhor formação, o que irá trazer benefícios para a sociedade como um todo, uma vez que, com melhor orientação, o policial poderá desempenhar com mais estímulo sua atividade, evitando uma desmotivação que, muitas vezes, pode ser responsável por uma má conduta.



Desta forma, considerando-se que atualmente o policial não tem condições de custear estudos e que a medida em tela irá, além de favorecê-lo, reverter em benefício da população, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.



Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 785, de 2001.

a) Edir Sales – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/5/02

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Wilson Morais – Vanderlei Siraque – Edir Sales – Afanasio Jazadji – Rosmary Corrêa.

