PARECER N.°    1297, DE 2003

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 631, DE 2000

De autoria do Deputado Cícero de Freitas, o projeto em epígrafe obriga os responsáveis por estabelecimentos produtivos a estamparem nos seus produtos a Bandeira do Estado e os dizeres: "Produzido em São Paulo – Empregos e Recursos para o Brasil".

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 179.a a 183.a Sessões Ordinárias da 2.a Sessão Legislativa da 14.a Legislatura, de 1.( a 7 de dezembro de 2000, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça.

Não tendo aquela Comissão se pronunciado dentro do prazo regimental, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável à aprovação da propositura.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 2( do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o intuito do autor é valorizar nossos produtos, já que atualmente ocorre uma verdadeira invasão de produtos importados.

Este consumo desenfreado de produtos importados acaba por gerar uma deterioração em nossa economia, afetando a arrecadação de tributos.

Desta forma, para salientar a elevada qualidade dos produtos elaborados em São Paulo, entendemos que a iniciativa deva ser apoiada.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 631, de 2000.

a)  LUIS CARLOS GONDIM - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/9/2001

a) NABI ABI CHEDID – Presidente

VITOR SAPIENZA – EDSON FERRARINI – CANDIDO VACCAREZZA (contrário) – LUIZ GONZAGA VIEIRA – LUIS CARLOS GONDIM – NABI ABI CHEDID

