PARECER Nº  1381, DE 2003   

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de Lei nº  133 DE 2002.  
O projeto de Lei nº 133/02, de autoria do nobre Deputado Carlão Camargo dispõe sobre a criação de Centro de Recuperação e Integração do Egresso.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 26a a 30a Sessões Ordinárias (de 14 a 20/03/2002), não  recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo regimental, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que ofereceu  manifestação favorável.

Nos ternos do artigo 31, parágrafo 9º, da X Consolidação do Regimento Interno, compete à Comissão de Promoção Social analisar a propositura quanto ao mérito.

Dada à relevância do projeto de lei em tela, o qual trata da reintegração de egressos das prisões estaduais na sociedade, entendemos ser de fundamental importância a aprovação da matéria por esta Casa de Leis, como forma de reduzir o estigma de que são vítimas cidadãos, que após cumprirem suas penas, continuam pagando um alto preço pelos males que causaram à sociedade.

Isto posto, e dada a necessidade do Estado de responder com ações de combate à criminalidade que resultem na redução da reincidência de egressos - através de políticas sociais de readaptação dos mesmo à sociedade, é que somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 133, de 2002.

Este é nosso parecer

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/12/2002

a) RAFAEL SILVA – Presidente

MARIA LÚCIA PRANDI – MARIA DO CARMO PIUNTI – JOSÉ CARLOS STANGARLINI – RAFAEL SILVA

Sistema STL - Código de Originalidade:0708021204001.170


