PARECER N° 1463 , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0624, DE 2000.

Sob análise o Projeto de Lei n° 0624, de 2000, de autoria do Deputado Rodolfo Costa e Silva, autorizando o Poder Executivo a criar a Escola Técnica de São Roque, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza" - CEETEPS.

Permanecendo em pauta no período compreendido entre a 177º e a 181º Sessões Ordinárias, não recebeu qualquer emenda ou substitutivo. Encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, cabe-me, na qualidade de Relator designado, examinar a matéria no que se refere à constitucionalidade, à legalidade e à juridicidade, nos termos do artigo 31, inciso I, do Regimento Interno consolidado.

O autor da proposição, preocupado com a necessidade de profissionalização dos jovens do Município de São Roque, autoriza o Poder Executivo a criar uma escola técnica, que fará parte da estrutura do Centro de Educação Tecnológica "Paula Souza".

Trata-se de mais uma proposição de caráter meramente autorizativo, a exemplo de tantas outras que esta Comissão de Constituição e Justiça vem aprovando.

Por enquadrar-se nos ditames contidos nos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual, não encontro óbices a sua tramitação, sendo, pois, favorável o parecer  ao Projeto de Lei n° 0624, de 2000.

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/10/01

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão (contrário) – Donisete Braga – Rosmary Corrêa – Maria do Carmo Piunti (contrário) – Eli Corrêa Filho.

