PARECER Nº  1546, DE 2003

da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 724, de 2001

De iniciativa do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe institui o passe-livre para portadores de deficiência física, mental ou visual e a um acompanhante para cada deficiente no transporte rodoviário intermunicipal.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 158ª a 162ª Sessões Ordinárias (de 30/10 a 07/11/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial,  que exarou parecer favorável.

Nesta oportunidade, vem o Projeto ao exame desta Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do art. 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão,  verificamos que o projeto tem por escopo garantir transporte rodoviário intermunicipal às pessoas portadoras de deficiência física, mental ou visual e respectivo acompanhante.

Entendemos que a presente medida tem eminente cunho social, proporcionando a essa parcela da população meios para deslocamento, contribuindo decisivamente para sua inserção social. Todavia, com o propósito de aprimorar o texto do projeto e efetivar sua implementação,  oferecemos nova redação ao artigo 2º:

EMENDA

“Artigo 2º - O Poder Executivo regulamentará esta lei no prazo de 30 (trinta) dias, em especial em relação à compensação financeira aos concessionários, permissionários e autorizatários do serviço público de transporte coletivo intermunicipal.”

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 724, de 2001, com a emenda ora proposta.

a)  EDMIR CHEDID – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma da emenda da CTC.

Sala das Comissões, em 15/10/2003

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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