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INDICAÇÃO N.º  1724,  DE  2003

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, providências visando à construção de cobertura e arquibancada e reforma da quadra, a cobertura da área de entrada dos alunos e a colocação e borracha antiderrapante nas escadas, na Escola Estadual Professora Eunice Cordeiro dos Santos Rodrigues, localizada na Vila São Geraldo, em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação objetiva atender às reivindicações da comunidade da Vila São Geraldo, em São José dos Campos, para melhorias nas instalações da Escola Estadual Professora Eunice Cordeiro dos Santos Rodrigues. 

A cobertura e reforma da quadra e a construção de arquibancadas são obras fundamentais para que a escola possa promover atividades esportivas, culturais e de lazer, inclusive aos finais de semana, abrindo suas portas para a comunidade local, que não dispõe de espaços para tais atividades no bairro.

A cobertura da entrada dos alunos e a instalação de borracha antiderrapante visa proporcionar maior conforto e segurança aos estudantes, professores e funcionários e a todos que circulam pelas dependências da escola.

Sala das Sessões, em 16/10/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA
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