EMENDA Nº 03 AO PROJETO DE LEI Nº 360, DE 2003

(SL Nº 444, DE 2003)



Efetuem-se as seguintes alterações no Projeto de Lei em epígrafe:



A - No inciso III do artigo 1º, onde se lê "24 (vinte e quatro) cargos de Juiz de Direito", leia-se "32 (trinta e dois) cargos de Juiz de Direito" e onde se lê "às 8ª e 9ª Varas Cíveis da Comarca de São José dos Campos", leia-se "às 8ª, 9ª, 10ª, 11ª, 12ª e 13ª Varas Cíveis da Comarca de São José dos Campos", incluindo-se a expressão "6ª, 7ª, 8ª e 9ª Varas Criminais da Comarca de São José dos Campos."



B - Dê-se ao inciso XIX do artigo 3º do Projeto a seguinte redação:



"XIX - Os 8º, 9º, 10º, 11º, 12º e 13º Ofícios Cíveis destinados às 8ª, 9ª, 10ª, 11ª, 12ª e 13ª Varas Cíveis da Comarca de São José dos Campos."



C - Inclua-se no artigo 3º inciso com a seguinte redação:



"Inciso ... - Os 6º, 7º, 8º e 9º Ofícios Criminais destinados às 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Varas Criminais da Comarca de São José dos Campos."

JUSTIFICATIVA



A presente emenda tem por objetivo contemplar totalmente a Lei Complementar 877, de 29 de agosto de 2000, que, em seu artigo 23, criou e classificou como de terceira entrância as 8ª, 9ª, 10ª, 11ª, 12ª e 13ª Varas Cíveis na Comarca de São José dos Campos e, em seu artigo 25, criou e classificou como de terceira entrância, as 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Varas Criminais na mesma Comarca. O texto original previa apenas a criação dos cargos necessários às 8ª e 9ª Varas Cíveis, não cogitando sequer das Varas Criminais.



Sala das Sessões, em 16-10-2003

a) Carlinhos Almeida

Edson Ferrarini – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Paulo Sérgio (apoiamento) –Renato Simões – Mário Reali – Fausto Figueira – Giba Marson (apoiamento) – Luiz Gonzaga Vieira (apoiamento) – Rosmary Corrêa – Hamilton Pereira – Ricardo Castilho – Antonio Mentor – José Bittencourt (apoiamento) – Roberto Felício – Vaz de Lima (apoiamento) – Simão Pedro – Paschoal Thomeu – Roberto Alves – Ana Martins – Analice Fernandes.

