PARECER N.°  1291       , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 7, DE 2002

De autoria do Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir e conceder Gratificação Especial aos Policiais Civis e Militares que exercem atividades na rua.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 32.a a 36.a Sessões Ordinárias, de 22 de março a 1( de abril de 2002, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Segurança pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a proposta tem por escopo oferecer um incentivo pecuniário àqueles que, em vez de desempenharem tarefas administrativas, passem a realizar atividades externas, que certamente envolvem maior perigo, mas beneficiam em muito a população.

Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei complementar n.° 7, de 2002.

a) CONTE LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/11/02

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Rosmary Corrêa – Vanderlei Siraque – Wilson Morais – Conte Lopes.

