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INDICAÇÃO  Nº  1543,  DE  2003

A Escola Estadual “Profª Eunice Terezinha de Oliveira Frágoas”, localizada no Jardim Guapira, na Capital do Estado, necessita de reforma para dar continuidade ao ano letivo.

A Comunidade local e escolar vem reivindicar a construção do muro ao redor do estabelecimento de ensino, visto que os alunos somente mantém circulação no pátio e corredores internos, não podendo usufruir dos melhores espaços de recreação, inclusive da quadra de esporte desprovida totalmente de muros e muretas.

A Direção dessa Unidade Escolar, esclarece que pela falta do muro, a comunidade transita livremente pelas áreas externas do prédio, através de trilhas que usam como atalho para acesso à Avenida Dona Maria Amália, resultando em perigo para os alunos durante as aulas de Educação Física, ficando os mesmos prejudicados sem opção de espaço.




Isto posto,

INDICAMOS, nos termos regimentais ao Chefe do Poder Executivo se digne determinar providências através dos órgãos competentes a construção do muro ao redor da Escola Estadual “Profª Eunice Terezinha de Oliveira Frágoas”, localizada no Jardim Guapira, na Capital do Estado.
Sala das Sessões, em 30/09/2003
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