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INDICAÇÃO  N.º  1555,  DE  2003

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo a criação do Curso de Engenharia de Produção na UNICAMP "Campus de Limeira". 

JUSTIFICATIVA                             

                  

A cidade de Limeira é um grande pólo industrial, com atividades econômicas crescentes, cujas lideranças políticas e empresariais, tem solicitado ao Poder Executivo a criação de um Curso de Engenharia no campus instalado no município.

                 

 A Universidade de Campinas – UNICAMP dispõe de um campus no município, com toda a infra-estrutura necessária para a implantação de novos cursos. Mas, atualmente, esse espaço é utilizado por um  Colégio Técnico e um Centro Superior de Ensino Tecnológico.

No Município, nos anos 80 (oitenta), a UNICAMP ministrava na época, o curso de Engenharia Civil mas, infelizmente, para a decepção de todos, foi transferido para Campinas.

 


Em outra ocasião, foi doada uma área aproximada de 485 (quatrocentos e oitenta e cinco)  mil metros quadrados, destinada à implantação de novos cursos que infelizmente não estão sendo utilizados, embora haja uma carência, na cidade, de ensino superior, que sejam adequados às necessidades do parque produtivo regional.

O aproveitamento do atual campus de Limeira e a criação do Curso de Engenharia de Produção, que poderá ser ministrado também no campus de Campinas, possibilitará abertura de maior numero de vagas.

Por isso, tenho a convicção de que poderei contar com a colaboração na análise e com um parecer favorável do Poder Executivo à solicitação acima descrita.




Sala das Sessões, em 1º/10/2003

a)  HAVANIR NIMTZ
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