Parecer n.º  1484, de 2003 

Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o 

Projeto de Lei n.º 360, de 2003 




O Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, no uso de atribuição que lhe é conferida por meio do artigo 24, § 4.º, item 1, da Constituição do Estado, encaminhou a esta Assembléia Legislativa o presente projeto que cria cargos necessários ao atendimento da Lei Complementar n.º 877, de 29 de agosto de 2000.




No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento. 




Neste ínterim, usando da prerrogativa que lhe confere o parágrafo único do artigo 175, do Regimento mencionado, o Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça propôs a esta Assembléia o Substitutivo n.º 01 ao presente projeto. 




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade, juridicidade e mérito, não se manifestou esse órgão técnico no prazo regimental.




O Presidente desta Casa designou, então, a Nobre Deputada Célia Leão, Relatora Especial, que, nesta qualidade, exarou parecer favorável ao Projeto de Lei n.º 360, de 2003, na forma do substitutivo n.º 01 com a subemenda de sua autoria. 




Agora, nesta Comissão de Finanças e Orçamento, fomos designados para exarar o parecer pertinente a este Projeto, no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário. 




Em o fazendo, constatamos que o Projeto objetiva criar cargos necessários ao atendimento da Lei Complementar n.º 877, de 29 de agosto de 2000. 




Verificamos que não existem óbices de natureza financeira e orçamentária à sua tramitação.




Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 360 de 2003, na forma do substitutivo n.º 01 com a subemenda apresentada pela relatora especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça. 




a)  Vitor Sapienza - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do Substitutivo n.º 1, com a subemenda apresentada pela relatora especial em substitutição ao da CCJ.

Sala das Comissões, em 15/10/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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