EMENDA DE Nº   1  AO PROJETO DE LEI Nº 1.055, DE 2.003



(SL nº 452 de 2003)

Alteram-se o caput do artigo 1º, o seu parágrafo único, bem como os seus itens 1 e 6. Alteram-se também os incisos V e VII, do artigo 2º, acrescendo-se nele um inciso de numero IX, tudo isto para que fiquem constando com a seguinte redação:

"Artigo 1º - Fica instituída a Política Regional de Reciclagem de Resíduos Sólidos, com o objetivo de promover a reutilização, redução e reciclagem de resíduos sólidos, bem como a organização e a inserção dos catadores de resíduos recicláveis em programas municipais ou intermunicipais de coleta seletiva no Estado de São Paulo.

Parágrafo único - A Política Regional de Reciclagem de Resíduos Sólidos prestará apoio técnico às Administrações Municipais e incentivará formas consorciadas de gerenciamento de resíduos sólidos recicláveis, através da promoção e apoio:

1. a ações conjuntas de municípios destinadas á criação e execução de projetos para os fins desta lei, de modo economicamente rentável, com solução de continuidade e adequação aos princípios da preservação ambiental;


(...)

6. à capacitação, à valorização e à organização de catadores de materiais recicláveis, através de cooperativas ou associações autônomas, reconhecendo-os como protagonistas do sistema de reaproveitamento de resíduos".

"Artigo 2º - (...)

(...)

V - determinar a administração do depósito intermunicipal e das vendas dos resíduos sólidos, mediante a representação paritária dos municípios consorciados e de representantes das organizações de catadores de material reciclável;

(...)

VII - estabelecer parcerias entre municípios e organizações de catadores de material reciclável, para a gestão das usinas de reciclagem;

(...)

IX - desenvolver plano de educação sócio-ambiental objetivando o seguinte:


a. o desenvolvimento de processos de formação, em diversas competências, dos coletores de materiais recicláveis que fazem a triagem, a fim de que atuem simultaneamente como educadores, agentes ambientais e profissionais de reciclagem;


b. o estímulo à sensibilização da população sobre os benefícios sociais e ambientais da coleta seletiva, através de ação dos coletores de materiais recicláveis;


c. o estímulo às ações que inibam o descarte ilegal;


d. o estímulo ao reaproveitamento de materiais recicláveis como forma de incrementar os ganhos dos coletores".

JUSTIFICATIVA

Reconhecendo o mérito da iniciativa do nobre Deputado Romeu Tuma ao apresentar sua proposta de Política Regional de Reciclagem de Resíduos Sólidos, visa a presente adequar o texto no intuito de contribuir para o seu aperfeiçoamento e melhor adequação às necessidades de tal objeto.

Por este motivo, esperamos que os Pares a acolham.

Sala das Sessões, em   21/10/2003

a) MÁRIO REALI
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