Parecer nº   1513   , de 2003, da Comissão de Transportes e

Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 729, de 2003.





O Deputado Campos Machado submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de lei nº  729, de 2003, como objetivo de denominar "Adelmo Fávaro o trevo localizado na altura do km 197 da Rodovia Euclides de Oliveira Figueiredo, em Andradina.





No período regimental de pauta, o projeto, que tramita em regime de urgência, não recebeu emendas, nem substitutivos(fls.02v)





O Relator Especial que substituiu a Comissão de Constituição e Justiça, analisando a matéria nos aspectos da competência regimental daquele órgão técnico, manifestou-se pela sua aprovação (fls.9/10).





Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator designado, examinar o mérito do projeto, nos termos do artigo 31,§ 11, da XI Consolidação do Regimento Interno.





Cuida o projeto de homenagear o Sr. Adelmo Fávaro, emprestando seu nome a trevo da Rodovia Euclides de Oliveira Figueiredo. A justificativa do autor que acompanha o projeto, atesta a justeza da homenagem pretendida.





No intuito de ajustar a redação da propositura aos termos da informação do Departamento de Documentação e Informação, que juntamos  ao presente, sugerimos a seguinte 

Emenda





Dê-se ao artigo 1º do projeto a redação que segue:

"Artigo 1º - Passa a denominar-se "Adelmo Fávaro" o trevo da Rodovia Euclides de Oliveira Figueiredo, SP-563, altura do km 197,240, que dá acesso à Avenida Rio Grande do Sul, no Município de Andradina."





Em conclusão, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 729, de 2003, com a emenda sugerida, "ad referendum" do Plenário.

a) Arnaldo Jardim – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator , “ad referendum” do plenário, na forma da emenda da CTC.

Sala das Comissões, em  15/10/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Geraldo Tenuta – João Caramez – Edmir Chedid – Enio Tatto – Geraldo Loes – Fausto Figueira – Arnaldo Jardim.
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