PARECER N.° 1575 , DE 2003

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.° 566, de 1999.



Da lavra do nobre Deputado Antonio Salim Curiati o Projeto de Lei n.° 566, de 1999, objetiva instituir cursos técnicos gratuitos de caráter profissionalizante , a serem realizados pelas escolas técnicas de 2° grau integradas no Centro Estadual de Educação Tecnológica "Paula Souza", oferecidos a pessoas de baixa renda.



Pauta e trâmites regimentais, de 29 de junho a 04 de agosto de 1999, não recebendo emendas ou substitutivos durante as 71ª à 75ª Sessões Ordinárias.



Seqüência ao procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Constituição e Justiça, com fulcro no § 1° do art. 31 da IX Consolidação do Regimento Interno, desta Assembléia.



Por força do r. despacho de fls. 03 verso, passamos a analisar a propositura, sob o prisma da legalidade, juridicidade e constitucionalidade, nos limites da competência que nos cabe, na qualidade de relator designado.



Em o fazendo podemos verificar que a proposta é de natureza legislativa, concorrente quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21 inciso III e 24 caput da Constituição do Estado.



Isto posto, a propositura está em condições de ser aprovada por esta Comissão Técnica.



Assim sendo, pugnamos pela aprovação do Projeto de Lei n.° 566, de 1999.

a) Milton Vieira – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/9/99

a) Célia Leão - Presidente

Jorge Caruso – Pedro Mori – Célia Leão – Carlos Braga – Milton Vieira – Carlinhos Almeida – Rodrigo Garcia.

