PARECER Nº  1601         , DE 2003
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 0050, DE 2003

A Moção nº 0050, de 2003, de autoria do Deputado Fausto Figueira, tem como objetivo apelar ao Exmo. Senhor Presidente da República, que promova as medidas necessárias no sentido de assegurar, junto ao Ministério das Comunicações, em conjunto com a Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL - a adoção de medidas necessárias à eliminação da cobrança de interurbano para ligações efetuadas e recebidas dentro da mesma região, representada pelo código de discagem direta à distância, quando os municípios forem conurbados.

Nos termos do artigo 156, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40ª Sessões Ordinárias, compreendendo o período de 12 a 16 de maio de 2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Concorde com o artigo 31 § 11 da X Consolidação do Regimento Interno compete-nos analisar a proposição quanto ao mérito.

Dentro da prerrogativa que nos compete análise e parecer da presente proposição, concluímos que é justo e meritoso o pleito do autor.

Com muita propriedade, o mesmo expõe o fenômeno da conurbação, característica presente nas regiões metropolitanas e nos remete para a observação de que ao não ser considerado esse aspecto, a cobrança de tarifa interurbana nas ligações efetuadas e recebidas na mesma região, incidirá em absurdo. Como é o caso de se cobrar numa mesma ilha, por exemplo, a ilha de São Vicente, tarifas interurbanas.

Aduzimos que o assunto objeto desta propositura é intrínseco a universalidade do uso do serviço de telefonia.

Diante do exposto, somos pela aprovação da Moção nº 0050, de 2003.

a) JOSÉ ZICO PRADO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/10/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Geraldo Tenuta – João Caramez – Edmir Chedid – Fausto Figueira – Geraldo Lopes – Enio Tatto – Arnaldo Jardim.
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