PARECER N.º 1597, DE 2003

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre a Moção n.º 0109, de 2003.
De autoria do Nobre Deputado João Caramez, a Moção n.º 0109, de 2003, tem por escopo apelar ao Senhor Presidente da República, no sentido de ser concedida isenção do pagamento das tarifas relativas ao serviço de telefonia, compreendendo a ligação e a assinatura de linha telefônica e o consumo mensal, até o limite de 200 (duzentos) pulsos, às entidades que especifica.

Em pauta nos termos do Artigo 156, da XI Consolidação do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 89ª e 93ª Sessões Ordinárias (de 29/08 a 04/09/2003), a propositura não foi alvo de emendas ou de substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a Moção vem a esta Comissão de Transportes e de Comunicações para apreciação da matéria quanto ao mérito, conforme dispõem o §11 do Artigo 31 e o Artigo 156 do mesmo Regimento.

Justa e oportuna a intenção do autor, na medida em que as entidades elencadas na propositura a quem se pretende beneficiar, exercem papel benemérito fundamental perante a sociedade paulista e os serviços por elas prestados de grande valia.

De outro lado, essas instituições pouco arrecadam e qualquer economia em seu orçamento é de suma importância, especialmente no que se refere às necessidades básicas para sua subsistência.

São essas entidades, que pouco recebem do governo e dependem, na maioria das vezes das doações e do trabalho de pessoas físicas, jurídicas, igrejas, etc, que, literalmente, cumprem o papel social previsto na nossa Constituição, voluntariamente, na tentativa de suprir as necessidades básicas e fundamentais daqueles menos favorecidos ou dos acometidos por males, desde os inatos até aos adquiridos no decorrer de suas vidas.

Essa é, pois, uma das funções do Poder Público que dispondo do erário e considerando os contratos de concessão de prestação de serviços de telefonia dos quais é parte, deve prestar auxílio àqueles, porquanto não conseguiria, sequer, a manutenção de seus próprios sem o trabalho exercido pelos que doam grande parte de seu tempo em prol dos mais necessitados, sem esperar nenhum retorno a qualquer título; apenas por compaixão e satisfação pessoal.

Posto isto, acrescidos esses argumentos aos apresentados pelo Autor da propositura, somos favoráveis à aprovação da Moção n;º 0109, de 2003.

a) GERALDO TENUTA - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/10/2003

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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