PARECER Nº     1278  , DE 2003 

da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 539, de 2000 

De autoria do nobre Deputado Celso Tanauí, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar a Guarda Penitenciária.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 151ª a 155ª Sessões Ordinárias (de 16 a 20/10/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria .

Após, o projeto foi à Comissão de Segurança Pública, que igualmente se manifestou a favor da matéria.

Nesta ocasião o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende autorizar o Poder Executivo a criar a Guarda Penitenciária, destinada à segurança interna e externa dos estabelecimentos prisionais do Estado, cadeias públicas e distritos policiais, subordinada à Secretaria de Administração Penitenciária. Determina também que a remoção de presos, por qualquer motivo, passará a ser de responsabilidade da referida guarda. 

Do exame do assunto, verificamos que a medida proposta pelo autor enseja o aumento da despesa pública, na medida em que propõe a criação de uma nova classe de servidores públicos até o presente inexistente.

Sob o aspecto que cabe a esta Comissão apreciar, constatamos que o autor fez constar do projeto, presente no artigo 4º do projeto, o competente dispositivo financeiro, em atenção ao que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 539, de 2000.

a) EDSON  FERRARINI  -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/9/03

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Enio Tatto – Vitor Sapienza – Aldo Demarchi – Ary Fossen – Luiz Gonzaga Vieira.
