PARECER N° 1482, DE 2003

da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre a Moção n° 85, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República, a fim de incluir a prática musical no currículo escolar da educação básica.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 62º a 66º Sessões Ordinárias (de 17 a 25/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no "caput" do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 5° do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para ao Senhores Presidente da República, para que seja incluída, no ciclo básico, a prática de educação musical.

Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade do apelo pretendido, em especial tendo-se em vista que o desenvolvimento do ensino não pressupõe, tão somente, o currículo tradicional, mas também o desenvolvimento de outras aptidões preparando a criança e jovem para a vida em sociedade e o aperfeiçoamento cultural.

Ademais, a inserção de prática musical desenvolve a sensibilidade, favorece a criatividade e promove a integração social dos estudantes.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n° 85, de 2003.

a) Adilson Rossi – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/10/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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