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INDICAÇÃO  N.º  1654,  DE  2003

Considerando que o Estado, nos dias atuais, deva ser um prestador de serviços de qualidade, empreendedor, eficaz; 

Considerando que o Estado deva ter como propósito o constante aperfeiçoamento de suas instituições, introduzindo inovações no sistema de atendimento aos usuários de seus serviços; 

Considerando que o Estado deve, como medida saneadora, enxugar suas despesas e remanejar essa captação para outras áreas, fundamentalmente, sociais; 

Considerando que o Município de Franca conta com um imóvel de propriedade da Fazenda do Estado de São Paulo, localizado à Rua Maria Martins Araújo, que terá suas obras concluídas no primeiro semestre de 2004;

Considerando a economia que representaria para o Governo do Estado manter em um mesmo prédio os seguintes órgãos: Secretaria de Esportes, da Educação, do Trabalho, da Fazenda, da Promoção Social, da Saúde e a ERPLAN;  

Considerando que a população de Franca e região seria imensamente beneficiada com a concentração dos órgãos públicos no mesmo prédio; 

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos órgãos competentes urgentes estudos e posterior implantação de um Ganhatempo no Município de Franca . 
Sala das Sessões, em 13/10/2003

a) ROBERTO ENGLER
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