PARECER Nº 1742, DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0886, DE 2001.




Da autoria do Nobre Deputado Geraldo Vinholi, tem por objetivo obrigar os IMLs do Estado a procederem a comunicação imediata das caracteristicas de cadáveres necropsiados às entidades de apoio ao encontro de pessoas desaparecidas.




Estando em pauta nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da X Consolidação do Regimento Interno nos dias correspondentes às 1ª. a 5ª. Sessões Ordinárias (de 04 a 08/02/02), não sendo alvo de emendas ou substitutivos.




Por força do previsto no artigo 149, da mesma Consolidação, o projeto foi encaminhado ao exame das Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública E Finanças e Orçamento, por despacho do Presidente da Assembléia.




Conforme artigo 31, inciso I, § 1º., do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi o projeto remetido à Comissão de Constituição e Justiça para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo daquele Colegiado parecer favorável.




Foi a proposta remetida a esta Comissão de Segurança Pública para que fosse analisado quanto ao mérito que cabe a este Colegiado, conforme dispositivo supra §16, do mesmo Diploma.




Ao fazê-lo, verificamos que quanto ao mérito, a propositura merece prosperar pois, com a iniciativa proposta poderíamos atenuar o sofrimento dos familiares de pessoas que estariam desaparecidas.




Os motivos acostados ao projeto por si só bastariam para sua aprovação. Contudo temos outro aspecto a ser analisado, pois, adotando-se o procedimento pretendido, auxiliaria na elucidação de crimes, onde a vítima, por não portar documentos, são de difícil identificação e acabam sendo sepultados como indigentes.  Com a proposta, estes seriam, em muitos casos identificados, o que facilitaria as investigações da polícia, que poderiam chegar aos motivos ou até mesmo a autoria destes crimes.




Assim, manifestamo-nos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei 0886, de 2001.



a) Rosmary Corrêa – Relatora



Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.



Sala das Comissões, em 21/5/2003



ROMEU TUMA – Presidente
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