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INDICAÇÃO  N.º  1656,  DE  2003

Com o desenvolvimento dos Municípios da Região Metropolitana da Grande São Paulo, o sistema de transporte precisa ser constantemente readequado para suportar o aumento do tráfego e melhorar a segurança  dos seus usuários.

O Município de Embu-Guaçu vem apresentando um crescimento populacional entre os maiores da região metropolitana, e em conseqüência, há necessidade de melhorias no sistema de ligação com a rodovia SP 214, que corta o seu território e permite o acesso à área urbana.

Considerando o crescimento populacional de Embu-Guaçu e a ampliação da área urbana, faz-se necessário a construção de dispositivos  na SP 214 que permita o acesso com segurança aos seus munícipes.

Isto posto,

Indicamos, nos termos regimentais ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que se digne determinar aos órgãos competentes, os estudos necessários e a implantação via convênio de duas rotatórias na Rodovia José Simões Louro Júnior (SP 214) sendo uma na ligação com a Av. Benedito Fernandes e outra, na ligação com as Chácaras Flórida e Nunes, no Município de Embu-Guaçu.

Sala das Sessões, em 14/10/2003

a) JOÃO CARAMEZ
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