PARECER Nº 1676, de 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 0292 de 2003



O projeto de Lei nº 0292, de 2003, de autoria do nobre deputado Milton Vieira dispõe sobre proibição de venda de alimentos com elevado teor de calorias, nos estabelecimentos de ensino da rede pública e privada.



Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 31a. a 35a  Sessões Ordinárias (de 05 a 09/05/2003), recebeu 2 (duas) emendas do nobre deputado Fausto Figueira.



Decorrido o prazo de pauta, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo dessa Comissão parecer favorável à propositura e às emendas, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico (fls.4).



Nos termos do artigo 31, parágrafo 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, foi a porpositura encaminhada à Comissão de Educação para ser analisada quanto ao mérito.



Ao analisarmos o Projeto de Lei em tela, constatamos a alta relevância do mesmo quando proíbe a venda de alimentos inadequados nos estabelecimentos de ensino da rede pública e privada.



Dados da Organização Mundial de Saúde mostram que a população de obesos vem crescendo significativamente nos últimos anos devido ao elevado consumo de alimentos excessivamente calóricos. Aumento esse que vem sendo também registrado nas faixas etárias mais baixas, formadas por crianças e adolescentes, que com hábitos alimentares incorretos, tipo “fast food”, vêm ganhando peso e elevando a níveis preocupantes as taxas de colesterol no sangue, colocando-os desde já em futuro grupo de risco.  



Diante do exposto e por considerarmos a imperativa necessidade de melhor proteger a saúde da população do nosso estado, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0292/2003 e às Emendas nºs 1 e 2. 



Este é nosso parecer



a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora   



Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e às emendas nºs 1 e 2.



Sala das Comissões, em 21/10/03



a) Carlinhos Almeida – Presidente



Edson Gomes – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Prandi – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Carlinhos Almeida. 

