PARECER Nº  1232   , DE 2003

da COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o Projeto de lei nº 314, de 2001 

De iniciativa do nobre Deputado Faria Júnior, o projeto em epígrafe proíbe a cobrança de serviços prestados por concessionárias de serviços públicos de energia elétrica, gás e água pela média de consumo registrada nos últimos três meses.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias (de 1º a 07/06/01), não  tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à matéria.

 Na presente oportunidade o projeto foi encaminhado  a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para ser apreciado conforme o que dispõe o § 21 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o nobre Deputado pretende proteger consumidores, proibindo a cobrança de serviços públicos mensais pela média trimestral.

Do exame da matéria, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos o caráter de extrema relevância e oportunidade da presente manifestação.

A cobrança pela média nas contas públicas gera distorções que oneram o orçamento familiar e prejudicam o consumidor. Tomemos como exemplo uma conta de energia elétrica cobrada pela média que compute os meses de inverno quando as temperaturas já se encontram elevadas, ou ao contrário, contas de água, utilizando como média os meses de verão, onde o consumo é elevado, cobrada nos meses de frio. 

A conduta está caracterizada como prática abusiva e  vantagem manifestamente excessiva, nos termos do Código de Defesa do Consumidor.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 314, de 2001.

a) SOUZA SANTOS -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/9/03

a) Maria Almeida – Presidente

Roberto Alves – Giba Marson – Romeu Tuma – Luiz Gonzaga Vieira – Maria Almeida. 
