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INDICAÇÃO  Nº  1563,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, visando a concessão de recursos financeiros destinados à pavimentação e sinalização da estrada vicinal do Distrito de Ibitirama no município de Monte Alto.

Justificativa

A estrada vicinal do Distrito de Ibitirama, no município de Monte Alto, apresenta um tráfego significativo, uma vez que serve como via de escoamento de produtos locais e também atende o transporte de escolares da região.

Essa via está em estado precário de conservação, necessitando de sinalização e de pavimentação, a fim de evitar a ocorrência de acidentes e o desgaste acentuado dos veículos, especialmente nas épocas de chuvas a situação é calamitosa, pois o transporte naquela via se torna inviável.

Diante disso, as autoridades locais estão empenhadas em conseguir do Governo do Estado que destine recursos específicos para a pavimentação e sinalização daquela estrada.

Sala das Sessões em, 02/10/2003

a)  LUIS CARLOS GONDIM
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