PARECER Nº  1469  , DE 2003

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 289, de 2000

De iniciativa do nobre Deputado Afanásio Jazadji, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar Programa Médico de Atendimento e Recuperação aos Portadores de Doenças Provocadas pelo Fumo. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes  às 71ª a 75ª Sessões Ordinárias (de 18 a 24/05/00), não  tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, com emenda.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende a criação de programa destinado à recuperação de portadores de doenças provocadas pelo fumo, em hospitais da rede pública e particular do Estado de São Paulo. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno da medida proposta pelo autor e a sua conseqüente conveniência para o interesse público.

É de conhecimento público a periculosidade do tabaco e os malefícios causados à saúde humana. Em todo o mundo há leis visando controlar o fumo, proibindo seu uso em locais públicos, ambientes de trabalho, órgãos públicos, meios de transporte, entre outros.

O grande desafio é educar as novas gerações, visando prevenir o ingresso de novos fumantes neste ciclo, evidenciando-se o papel que a legislação desempenha neste campo.

O grande número de portadores de doenças decorrentes de problemas relacionados ao fumo impõe providências e a presença do Poder Público.

Neste sentido, a implantação de um programa específico na rede pública e particular de saúde,  permitirá o tratamento adequado aos fumantes, processos de conscientização, e ainda  formas de proteção à sociedade.

Quanto à emenda, apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que contribui para aprimorar o texto da propositura, tornando-o mais conciso e objetivo.  

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 289, de 2000, bem como a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 24/6/03

a) Luis Carlos Gondim – Presidente

José Dilson – Fausto Figueira – Vanderlei Siraque – Havanir Nimtz – Valdomiro Lopes – Pedro Tobias – Luis Carlos Gondim.
