PARECER Nº    1663   , DE 2003

da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 287, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dá denominação de “João Batista Silva – João Palestino” à via de acesso ao Município de Palestina, localizada na Rodovia SP-423.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 30ª à 34ª Sessões Ordinárias (de 30/04 a 08/05/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto, constitucional, legal e jurídico, consoante o que  dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Ao examinar a matéria verifica-se que a mesma é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19,21, inciso III e 24, “caput” da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, caput, e 146, III, do Regimento Interno Consolidado.

Cumpre observar, todavia, conforme informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, que, a despeito de não possuir denominação patronímica, a referida via de acesso ao Município de Palestina está localizada no km 18 da SP-423.

 Desta forma, com o intuito de corrigir a redação da propositura, sugerimos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 287, de 2003 a seguinte redação:

“Dá denominação à via de acesso ao Município de Palestina

Artigo 1.º - Passa a denominar-se ‘João Batista Silva – João Palestino’ a via de acesso ao Município de Palestina, localizada no km 18 da SP 423.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 287, de 2003, na forma do substitutivo ora apresentado.

É o parecer.

a) AFONSO LOBATO -  Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 13/8/03

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt – Mauro Menuchi – Enio Tatto – Célia Leão. 
