PARECER Nº     1230       , DE 2003

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, RELAÇÕES DO TRABALHO E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 413/2003.




O Projeto de Lei nº 413, de 2003, de autoria do Deputado Ítalo Cardoso, objetiva estabelecer data para a realização das Semanas Internas de Prevenção dos Acidentes no Trabalho no Estado de São Paulo.




Em pauta no período correspondente às Sessões Ordinárias dos dias 26 a 30 de maio, a proposição não recebeu emenda ou substitutivo. Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. 




O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Relações do Trabalho e Finanças e Orçamento para análise do Projeto.




Ao fazê-lo, na qualidade de Relator designado, verifico que a proposição pretende determinar que as semanas internas de prevenção de acidentes no trabalho recaiam na semana do dia 28 de abril, uma vez que tal data é mundialmente consagrada à reflexão sobre acidentes no trabalho. Constato tratar-se de  matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual. 




Quanto ao mérito, é oportuno reafirmar a justificativa constante do texto do Projeto, segundo a qual a unificação das datas é um modo de qualificar e facilitar as discussões e a apresentação de medidas necessárias à melhoria das condições nos locais de trabalho. 




Finalmente, no que se refere ao aspecto financeiro, a proposição satisfaz a exigência contida no artigo 25 da Constituição Estadual, não havendo óbices à sua aprovação.




Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 413, de 2003.

a) Enio Tatto – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/9/03

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Enio Tatto – Enio Tatto – Enio tatto – Luiz Gonzaga Vieira – Luiz Gonzaga Vieira – Nivaldo Santana – Eli Corrêa Filho – Eli Corrêa Filho – Eli Corrêa Filho – Hamilton Pereira – Hamilton Pereira – Hamilton Pereira – Ricardo Tripoli  - Ricardo Tripoli – Ricardo Tripoli. 

