PARECER Nº   1328, de 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 012, DE 2001.

De autoria do nobre Deputado Willians Rafael, o Projeto de Lei nº 12, de 2001, estende a gratuidade da passagem para a Terceira Idade nos transportes coletivos por microônibus, vans e veículos distintos dos ônibus convencionais.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 6ª a 10ª, no período compreendido entre 09 a 15 de fevereiro de 2001, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, tendo o relator por redistribuição opinado favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer às folhas 06 e 07.

Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da X Consolidação do Regimento Interno, nos compete analisar a proposição quanto ao mérito.

A presente propositura estende a gratuidade em transporte coletivo executado através de microônibus,vans e veículos distintos dos ônibus convencionais à Terceira Idade.

Apesar da gratuidade no transporte coletivo urbano para os maiores de 65 anos, estar definida na Constituição Federal, a dificuldade operacional de implementação em veículos de pequeno porte tem levado a negativa deste direito aos idosos.

O Projeto de Lei em análise irá reforçar o direito dos maiores de 65 anos,  obrigando o poder público a buscar soluções operacionais para que a gratuidade seja efetivada, na modalidade dos transportes complementares.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao acolhimento do Projeto de Lei Nº 012, de 2001.

a)  JOSÉ ZICO PRADO - Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/12/2002

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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