PARECER N.º   1271      , DE 2.003, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGINE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 287, DE 2.000





O Projeto de lei em epígrafe, de autoria do Deputado Carlos Zaratini, proíbe a fabricação e a comercialização de produtos panificados e alimentos "in natura" em lojas de conveniências e similares instaladas em postos de gasolina.





Em pauta, nos termos regimentais, no período correspondente às 71ª a 75ª Sessões Ordinárias, a propositura recebeu uma emenda.





Distribuída inicialmente para a Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do § 1º do artigo 31 da XI CRI, aquele órgão técnico manifestou-se favoravelmente ao projeto e à emenda, tendo ainda o Sr. Relator apresentado uma emenda em seu parecer, que foi acolhida (fls. 6 e 7).





Em seguida, foi a proposição distribuída a esta Comissão de Saúde e Higiene, de acordo com o § 4º do artigo citado do mesmo Regimento, para a análise quanto ao mérito.





Feito o relatório, deve-se opinar.





Quanto à proposição principal, apesar dos elevados propósitos de seu autor, não estamos convencidos de sua conveniência, quer seja pelos argumentos apresentados na Justificativa, ou mesmo porque os órgãos estaduais da Vigilância Sanitária já atuam na fiscalização de tais estabelecimentos, verificando se a legislação aplicável está sendo obedecida, para cumprimento das normas de higiene e eliminação dos possíveis riscos de contaminações com produtos químicos.





Quanto às proposições acessórias, a emenda n.º 1  exclui da proibição do artigo 1º apenas os "produtos pré elaborados na forma de congelados ou resfriados", e a emenda da Comissão de Constituição e Justiça exclui a expressão "revogadas as disposições em contrário", por julgá-la tecnicamente incorreta. Entendemos que também devam ser rejeitadas, pois não modificam substancialmente o projeto. 





Assim, esta Comissão é contrária à aprovação do Projeto de Lei n.º 287, de 2.000, bem como à emenda n.º 1 e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.


a) PEDRO TOBIAS – Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição, à emenda da CCJ e à emenda n.º 1.
Sala das Comissões, em 24/6/03

a) Luis Carlos Gondim – Presidente

Vanderlei Siraque (a favor do PL e contrário ao parecer) – José Dilson – Pedro Tobias – Valdomiro Lopes – Havanir Nimtz – Fausto Figueira – Luis Carlos Gondim.
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