Parecer n.  1749       ,  de 2003

Da Comissão de Defesa do  Meio Ambiente,

sobre o Projeto de Lei n.  228, de 2003.

De autoria do nobre deputado  Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe institui o Dia do Rio Paraíba do Sul.


Conforme fls. 12 vº, nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias de 22/04 a 28/04/2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado,  Deputado Vanderlei Siraque,  foi  favorável a aprovação deste Projeto de Lei  entendendo  tratar-se de matéria legislativa e de iniciativa concorrente, consoante dispõem os artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput,  da Constituição do Estado.

Encaminhada  a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.


O projeto de lei tem por objetivo instituir o Dia do Rio Paraíba do Sul, atendendo aos anseios da população de Taubaté e região. 


Trata-se de louvável iniciativa já que o Rio Paraíba do Sul abastece centenas de Municípios e sua existência influi no desenvolvimento da região, contendo grande variedade de peixes, como salienta o autor da propositura na justificativa do referido Projeto de Lei.


Todas as iniciativas para o rio ser lembrado são importantes, como forma de conscientizar a sociedade, e resgatar a memória deste rio, recente vítima de poluição por resíduos tóxicos provenientes da empresa situada em Minas Gerais, Cataguases Celulose.


O rio deve ser recuperado ambientalmente,  sendo extremamente louvável  a  iniciativa desta propositura, também como forma de  prevenir novas degradações ambientais.

 Pelo exposto,  somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n.º 228, de 2003. 

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/10/03

a) Donisete Braga – Presidente

Ricardo Castilho – Jorge Caruso – Ricardo Tripoli – Antonio Salim Curiati – Marcelo Bueno – Donisete Braga.
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