
PARECER n.º 1603, DE 2003

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 0361, de 2003

De autoria do Nobre Deputado Roberto Engler, o Projeto de Lei n.º 0361, de 2003, tem por escopo dar a denominação de “Rosa Aparecida Dias Pizzi”, à passarela localizada no Km. 366,800 da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, em Brodowski.

Quando em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único do Artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, no período correspondente às 37ª à 41ª Sessões Ordinárias da 15ª Legislatura (de 13 a 19/05/2003), não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhado o projeto à Comissão de Constituição e Justiça para manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme disposto no §1º do Artigo 31 do Regimento Consolidado, aquela Comissão, em face das informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informática desta Casa às fls. 04, apresentou substitutivo ao projeto, uma vez que constatou-se diferença entre a quilometragem mencionada na inicial e a da informação do órgão técnico, local onde se situa a passarela que se pretende denominar, sendo então aprovado o substitutivo. 

Em continuidade ao processo legislativo, o projeto veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações para apreciação da matéria quanto ao mérito, conforme preceitua o §11 do Artigo 31 do mesmo Regimento, ao passo que, às fls. 08/09, requereu o Autor fosse juntada a Certidão de Óbito de quem se pretende homenagear, à luz do disposto no Artigo 1º, inciso I, da Lei n.º 1.284, de 18 de abril de 1977.

Oportuna a intenção do autor, na medida em que o local não possui denominação patronímica, bem como não haver outro projeto em tramitação na Casa nesse sentido, considerando-se, também, que a homenageada faz jus à láurea pretendida pelas razões expostas na justificativa do projeto.

De outro lado, em face do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, novamente verificamos diversidade na grafia da quilometragem onde se situa a referida passarela e as informações do órgão técnico já citado.

Sendo assim, com o intuito de aperfeiçoarmos o texto original melhor adequando-o à técnica legislativa e seguindo orientação do DER a respeito da nomenclatura correta da quilometragem, apresentamos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 0361, de 2003, a seguinte redação:

“Dá denominação à passarela localizada no Km. 336,800 da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, no Município de Brodowski.

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rosa Aparecida Dias Pizzi” a passarela localizada no Km. 336,800 da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, no Município de Brodowski.

“Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Ante ao exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 0361, de 2003, na forma do substitutivo ora apresentado e contrário ao substitutivo da CCJ, ad referendum do Plenário

a) JOÃO CARAMEZ – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo e contrário ao substitutivo da CCJ, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 15/10/03

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – Geraldo Tenuta – João Caramez – Edmir Chedid – Enio Tatto – Geraldo Lopes – Fausto Figueira – Arnaldo Jardim.

