PARECER N.°  1233    , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 577, DE 2001

De autoria do Deputado Pedro Mori, o projeto em epígrafe torna obrigatória a manutenção, pelos estabelecimentos comerciais varejistas, de peso padrão para teste de quilogramas, com o objetivo de aferição, pelo consumidor, da regularidade das condições e da exatidão dos valores apresentados pelas balanças de pesar.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 132.a a 136.a Sessões Ordinárias, de 21 a 27 de setembro de 2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura á análise desta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser julgada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Estando ainda em consonância com o disposto na Lei n.° 8.078, de 1990 (Código de Defesa do Consumidor), entendemos não haver impedimentos à sua aprovação.

Contudo, visando aprimorar a propositura, apresentamos a seguinte 

EMENDA

Dê-se ao “caput” do artigo 1° do Projeto de lei n.° 577, de 2001, a seguinte redação, mantendo-se inalterado seu parágrafo único:

“Artigo 1° – Ficam os comerciantes que vendem produtos por peso obrigados a manter peso-padrão, com o objetivo de aferição, pelo consumidor, da exatidão dos valores apresentados por suas balanças.”

Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 577, de 2001, com a emenda supra.

a) ROQUE BARBIERE - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/11/01

a) Carlos Sampaio – Presidente

Roque Barbiere – Vanderlei Siraque – Salvador Khuriyeh – Petterson Prado – Wadih Helú – Carlos Sampaio.

