PARECER Nº 1445   , DE 2003, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0010, DE 2003.



Tendo sido designado Relator Especial para manifestar-me pela Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei Complementar nº 0010, de 2003, ratifico o parecer de fls. 17/18, por mim subscrito.

a) UBIRATAN GUIMARÃES - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



O Projeto de lei complementar nº 0010, de 2003 de autoria da nobre Deputada Rosmary Corrêa altera a Lei Complementar nº 826/97 que criou a Ouvidoria de Polícia do Estado de São Paulo.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 44ª a 48ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/05/03), tendo recebido 02 (duas) emendas.



Encaminhada a proposição à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer em tempo hábil, tendo sido designado Relator Especial o nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar que ofereceu parecer favorável à aprovação do Projeto de lei complementar nº 0010, de 2003, bem como das Emendas nºs 01 e 02.



Remetidos os autos a esta Comissão de Segurança Pública, fui designado Relator por distribuição.



No que tange aos aspectos que cabem a esta Comissão analisar, a proposição visa a alterar a Lei Complementar nº 826/97 que criou a Ouvidoria da Polícia do Estado de São Paulo. Conforme se depreende da justificativa, o projeto visa, em última análise, a possibilitar que outras entidades que representam grupos que sofrem maior discriminação possam participar da elaboração da liste tríplice para escolha do Ouvidor de Polícia.



Quanto à emenda nº 01, apresentada pelo nobre Deputado Romeu Tuma Júnior, entendemos não ser oportuna tendo em vista, como já salientado em justificativa da mesma, que a Comissão de Segurança Pública da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo é intimamente ligada às Polícias, o que inviabilizaria a sua participação na escolha do Ouvidor de Polícia.



Já a emenda nº 02, apresentada pelo nobre Deputado Afanasio Jazadji aperfeiçoa o projeto, tornando-o, ainda mais adequado aos fins que se destina, ou seja, maior participação de entidades representativas na elaboração da liste tríplice para escolha do Ouvidor de Polícia.



A participação de entidades representativas na escolha da liste tríplice dará maior respaldo ao Ouvidor da Polícia para o exercício de suas funções legais.



Portanto, o projeto merece elogios pela brilhante iniciativa.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei complementar nº 0010, de 2003, bem como à emenda  nº 02 e contrário à emenda nº 01.


a) UBIRATAN GUIMARÃES
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