PARECER Nº  1528, DE 2003 

da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 103, de 1997

De iniciativa do nobre Deputado Paulo Kobayashi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa de atualização e Capacitação de Professores da rede estadual. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes  às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias (de 17 a 21/03/97), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, com emenda. 

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Educação para ser apreciado consoante o que dispõe o § 5º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende autorizar o Poder Executivo a implantar o “Programa de Atualização e Capacitação de Professores da Rede Estadual de Ensino”, através da oferta de vagas nas universidades estaduais. Os professores que vierem a participar do referido programa, o farão na qualidade de alunos especiais, ficando a direção de cada universidade envolvida e seu corpo docente responsável por indicar os cursos que poderão ser freqüentados por eles, entre outras disposições. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos da conveniência e do mérito da medida preconizada. De fato já existem nas universidades cursos de capacitação, todavia a proposta objeto do presente projeto constitui uma tentativa de ampliar a abrangência dessa atividade, visando ofertar a possibilidade de uma capacitação permanente para os professores da rede pública de ensino

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, visa envolver na execução do programa não só o campus da Universidade de São Paulo – USP situado na capital, como também os demais campi do interior, merecendo portanto ser acolhida.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 103, de 1997, assim como da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) ADILSON  ROSSI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 10/6/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente
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