PARECER N.° 1564 , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 467, DE 2003



De autoria do Deputado Marcelo Bueno, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa "Atalaias de Cristo", em Cajatí.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias, de 06 a 12 de junho de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos, passando a tramitar em regime de urgência, após ter sido aprovado requerimento de fls 02.



Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi o Deputado Mauro Menuchi designado Relator Especial para analisar a matéria, nos termos do § 1 ° do artigo 31 do regimento consolidado, tendo se manifestado favoravelmente ao projeto.



Esgotado o prazo regimental para que a Comissão de Esportes e Turismo se pronunciasse sobre a matéria, foi este Deputado designado Relator Especial, para analisar à proposta quanto ao mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno.



Ao examinar a matéria, verifica-se que a festa em questão ainda não consta do Calendário Oficial do Estado, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa.



Lembramos que o Município de Cajatí realiza, anualmente, uma festa de todo Vale do Ribeira que recebe inúmeros visitantes com o objetivo de realizar palestras de grande interesse para o desenvolvimento cultural e espiritual. Ressaltamos que a festividade vem ganhando cada vez mais visitantes, alavancando o comércio local, motivo pelo qual merece ser incluída no Calendário Turístico.



Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 467, de 2003.



a) Gilson de Souza - Relator Especial

