PARECER N° 1688 , DE 2003

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n° 568, de 2003.


Na qualidade de Relator Especial designado pelo ilustre Presidente desta Casa de Leis para exarar parecer em substituição ao da Douta Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n° 568, de 2003, apresentado pelo nobre Deputado Adilson Barroso, que objetiva instituir o "Dia do Cristão", RATIFICO a manifestação favorável de que foi autor o nobre Deputado Afonso Lobato, constante as fls. 04 e 05 dos autos.



a) Campos Machado – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Adilson Barroso, o projeto em epígrafe objetiva instituir  o “ Dia do Cristão”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70a a 74a Sessões Ordinárias, de 04 a 08/08/03, não recebendo emendas ou substitutivos, passando a tramitar em regime de urgência, após a aprovação do requerimento de fls. 03.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o “ Dia  do Cristão” ainda não foi instituído.

Verifica-se ainda que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado. 

                                            Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei  n.º 568, de 2003. 

a) AFONSO LOBATO 

