
PARECER N.°   1384  , DE 2003

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.( 141, de 2002

De autoria do Nobre Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a regionalização dos estabelecimentos penais do Estado de S. Paulo. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 29.ª a 33.ª Sessões Ordinárias, de 19 a 25/03/02, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1.( do artigo 31 do regimento supracitado, o Projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, foi o Projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública, para que esta opine no mérito, de conformidade com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

A proposição em exame merece a aprovação desta Casa, visto que a mesma tem o propósito de assegurar que os condenados cumpram a pena privativa de liberdade em estabelecimentos penais próximos às suas residências.

Merece acolhida o projeto, dado ter o propósito de facilitar o contato assíduo do preso com o cônjuge e outros familiares, o que por certo se constituir-se-ia num fator positivo para a recuperação do mesmo.

Isto posto, inexistindo óbices quanto aos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.( 141, de 2002.

a) EDSON FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/11/02

Rosmary Corrêa – Presidente

Rosmary Corrêa – Conte Lopes – Vanderlei Siraque – Wilson Morais.
