PARECER N. 1265,   DE 2003 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO da COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre o Projeto de Lei n. 212, de 1999 

Na qualidade de relator especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Agricultura e Pecuária sobre a propositura em epígrafe, ratifico a manifestação de fls.23 e 24, de autoria deste deputado, concluindo favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n. 212, de 1999, com a emenda apresentada e contrariamente à Emenda nº 1. 

RODRIGO GARCIA – Relator Especial

Manifestação a que se refere o relator especial
De iniciativa do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe institui linha de financiamento permanente destinada a projetos agrícolas no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 25º a 29º Sessões Ordinárias (de 22 a 28/04/99), tendo recebido a emenda n° 1.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não exarou parecer no prazo regimental.

Relator Especial, em substituição a essa Comissão, manifestou-se pela aprovação do projeto, bem como da emenda n° 1.

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Agricultura e Pecuária para ser apreciado consoante o que dispõe o § 15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende obrigar o Poder Executivo, através do Banco do Estado de São Paulo - BANESPA, a criar linha de financiamento permanente para projetos agrícolas no Estado de São Paulo, objetivando o incremento das atividades agropecuárias no Estado.

Do exame do assunto, constatamos que a pretensão do autor é oportuna e conveniente ao interesse público, visto que a atividade principal dos organismos financeiros deve ser o financiamento da produção, em especial no presente momento, quando o país atravessa um período de retração econômica, com crescimento insuficiente do PIB.

Ademais, a pretensão do autor encontra amparo em dispositivo expresso da Constituição Estadual. Transcrevemos.

"Artigo 184 - Caberá ao Estado, com a cooperação dos Municípios

X - criar programas específicos de crédito, de forma favorecida, para custeio e aquisição de insumos, objetivando incentivar a produção de alimentos básicos e da horticultura."

Todavia, há que se fazer um reparo ao projeto do autor, posto que o Banco do Estado de São Paulo - BANESPA já não pertence ao Estado de São Paulo, visto que seu controle acionário foi transferido à União pela Lei n° 9.466, de 1996 e, posteriormente, acabou privatizado.

Assim, o comando da lei não pode estar referido ao BANESPA, mas unicamente à instituição recentemente denominada "Banco Nossa Caixa S.A.", que constitui atualmente o único agente financeiro do Tesouro Estadual. O mesmo pode ser afirmado acerca da emenda n° 1, que está igualmente endereçada ao BANESPA.

Sendo assim, de forma a adequar o projeto aos fatos mais recentes, propomos a seguinte

EMENDA

Dê-se ao artigo 1° do Projeto de lei n° 212, de 1999 , a seguinte redação;

"Artigo 1° - Fica o Poder Executivo Estadual, através do Banco Nossa Caixa S.A., obrigado a criar linha de financiamento permanente para projetos agropecuários no Estado de São Paulo."

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n° 212, de 1999, assim como da emenda apresentada, e pela rejeição à emenda n° 1.

a) RODRIGO GARCIA

