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INDICAÇÃO  Nº  1828,  DE  2003

Considerando o intenso tráfego da Rodovia SP-79, no perímetro urbano do município de Sorocaba, no trecho entre o trevo do km. 80 da Rodovia Castelo Branco até a ponte sobre o Rio Pirajibú, no bairro do Éden-Cajuru, onde tem a denominação de Avenida Paraná;

Considerando, também, que esse trecho da rodovia – Avenida Paraná - é ponto de ligação com o Distrito Industrial de Sorocaba, que se localiza entre os bairros e a cidade, atendendo moradores e comerciantes  que vivem na região, que dependem desse acesso para o trabalho, saúde, escola, compras e lazer, enfim, a necessidade de melhor qualidade de vida das famílias; 

Considerando, mais, que as vias de acesso são vitais para o desenvolvimento, melhoramentos e infra-estrutura da região;

Considerando, ainda, tratar-se da melhoria de apenas 6 kms. de estrada, e que atenderá antiga reivindicação da população, cujos anseios delimitam em poder utilizar uma boa estrada, que ofereça condições de segurança e trafegabilidade;

Considerando, mais, que o tráfego nesse trecho é muito perigoso devido às condições precárias da pista, onde já aconteceram vários acidentes, necessitando urgentemente das seguintes providências: recuperação do acostamento, recapeamento asfáltico e duplicação da pista;

Considerando, também, as sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras de nosso Estado,  com orçamentos defasados, que não permitem alocar recursos para o atendimento da comunidade, especialmente quando se trata de verba destinada para construções de monta, que depende de providências, tanto financeiras como técnicas do Poder Executivo;

INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto à Secretaria de Transportes, objetivando a celebração de convênios e elaboração de estudos técnicos com a finalidade do recapeamento asfáltico, recuperação do acostamento e duplicação da SP-79, no trecho entre o trevo do km. 80 da Rodovia Castelo Branco até a ponte sobre o Rio Pirajibú, bairro do Éden-Cajuru, onde tem a denominação de Avenida Paraná, no perímetro urbano do município de Sorocaba, neste Estado.

Sala das Sessões, em  21/10/ 2003.

a) MARIA LÚCIA AMARY
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