PARECER N° 1516, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA sobre o Projeto de lei n° 502, de 2003.

O Projeto de lei n° 502, de 2003 de autoria do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, dá denominação à Estação de Trem da Companhia do Metropolitano de São Paulo METRÔ.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias 13 a 23/06/2003 (correspondentes às 60º a 64º Sessões Ordinárias), não tendo recebido substitutivos ou emendas.

Cumprindo o trâmite regimental, foi o projeto distribuído à Comissão de Constituição e Justiça sem, entretanto, receber parecer no prazo. Em razão disto, fui designado Relator Especial pela CCJ. 

A proposição preenche os requisitos constitucionais, legais e jurídicos, uma vez que está dentro do âmbito de competência legislativa do Estado e não se trata de iniciativa exclusiva do Poder Executivo ou Judiciário.

A denominação refere-se a Instituição Religiosa há muito tempo instalada na região, confundindo sua história com a do bairro.

A Companhia do Metropolitano de São Paulo - Metrô é uma empresa que presta serviço público e esta vinculada à Secretaria de Transportes Metropolitanos, portanto, pertence à Administração indireta.  

Desta forma, no que concerne aos aspectos que cabem ser apreciados neste parecer, o projeto reúne os requisitos para aprovação.

ISTO POSTO, o parecer é pela aprovação do Projeto de lei n° 502, de 2003.

a) Gilson de Souza - Relator Especial 

