PARECER Nº 1696 , DE 2003

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 464, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Vanderlei Siraque,  o projeto em epígrafe obriga os fabricantes de cervejas, refrigerantes, sucos e outros gêneros alimentícios envasados em latas de alumínio a aplicarem "selo higiênico" no local de contato da boca com o recipiente. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes  às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/06/03), tendo recebido uma emenda. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria e contrário à emenda nº 1.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende obrigar os fabricantes de bebidas em lata a aplicarem selo higiênico no local de contato com a boca.

 Do exame do assunto, verificamos que inúmeros artigos publicados pela mídia alertam para a falta de higiene nos produtos acondicionados em latas. Muitos estabelecimentos comerciais não se preocupam com o correto armazenamento das mercadorias e colocam em risco a saúde do consumidor, ao disponibilizarem produtos impróprios para o consumo.

Ressalte-se que constitui direito básico do consumidor a proteção da vida, saúde e segurança contra os riscos provocados por práticas no fornecimento de produtos e serviços.

Quanto à emenda nº 1, entendemos que seu conteúdo não aprimora o projeto, portanto somos contrários à sua aprovação

 Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 464, de 2003 e contrários à emenda nº1.

a) HAVANIR NIMTZ – Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1

Sala das Comissões, em 21/10/2003

a) WALDIR AGNELLO – PRESIDENTE
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