PARECER Nº 1654, de 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 448, DE 2002.



O Projeto de Lei nº 448, de 2002, da lavra do nobre Deputado Edson Gomes, tem por objetivo atribuir a denominação de “Célio Honório Júnior” ao viaduto localizado no cruzamento da Rodovia Péricles Beline com a Rodovia Euclides da Cunha, na altura do Km 521,500, no município de Votuporanga.



Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do Art. 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.



A Egrégia Comissão de Constituição e Justiça se manifestou favoravelmente à aprovação da proposição, na forma do substitutivo proposto. Na seqüência do processo legislativo, a mesma foi encaminhada, por força da distribuição retrocitada, a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice à aprovação do projeto em tela, sendo justa a homenagem pretendida.



Destarte, nosso parecer é favorável “ad referendum” do Plenário ao acolhimento do Projeto de Lei Nº 448, de 2002, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.



a) JOSÉ ZICO PRADO – Relator



Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo da CCJ.



Sala das Comissões, em 15/10/03



a) Rodrigo Garcia – Presidente



Geraldo Tenuta – João Caramez – Enio Tatto – Geraldo Lopes – Fausto Figueira – Arnaldo Jardim – Edmir Chedid – Rodrigo Garcia.

