INDICAÇÃO Nº    1652      DE 2003






Considerando que a existência de um “Trator Popular” é de fundamental importância para a sobrevivência do pequeno e do médio produtor rural.






Considerando que o pequeno e médio agricultor brasileiro perde em competitividade por falta de máquinas agrícolas  e que essas máquinas são tão importantes para a agricultura, que entre inúmeros indicadores internacionais para medição da capacidade agrícola das Nações, encontra-se o número de tratores existentes em cada País.






Considerando que a agricultura brasileira é uma das menos mecanizadas no mundo, com um número inferior a dois milhões de máquinas, segundo dados governamentais da década de 90.  






Considerando que  isto acontece num momento em que os produtos agrícolas valem praticamente como uma moeda internacional. Soja, milho, trigo, algodão, entre outros, são verdadeiras commodities aceitas mundialmente.






Considerando que nunca a agricultura representou tanto, em termos de lucratividade, para todas as Nações. Hoje é parte importante do PIB de inúmeros países, a começar pela maior economia mundial, os Estados Unidos da América. Lá os cinturões especializados do trigo, do algodão, do milho e da pecuária, correspondem a uma agricultura em escala crescente, numa potencialidade sem igual em relação a qualquer país do globo.






Considerando que o interior do Estado de São Paulo apresenta uma agricultura bastante mecanizada, mas existem, ainda, inúmeros pequenos e médios produtores precisando, urgentemente, adquirirem suas máquinas. 






 INDICAMOS nos termos do artigo nº 159 do Regimento Interno , ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo se digne, através dos órgãos competentes, determinar a isenção dos impostos estaduais na aquisição de “Trator Popular” de até 50 HP, ao pequeno e médio agricultor.






Sala das Sessões, em      /           /       ,

a) VALDOMIRO LOPES
VL/AF/af
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