INDICAÇÃO    Nº  1535   , DE 2.003.

A CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – empresa do Governo Estadual vinculada à Secretaria da Habitação é o maior Agente Promotor de moradia popular no Brasil.

Tem por finalidade executar programas habitacionais em todo o território do Estado, voltados para o atendimento exclusivo da população de baixa renda, com rendimentos na faixa de 1 a 10 salários mínimos.

Além de produzir moradias, a CDHU também intervém no desenvolvimento urbano das cidades, de acordo com as diretrizes da Secretaria da Habitação.

A conquista da casa própria é passo importante para todo cidadão, principalmente para quem não tem onde morar; para quem vive em condições precárias em locais de risco, em favelas, cortiços e outras condições de sub-habitação.

Para eles, passar a viver em conjunto habitacional dotado de água, esgoto, energia elétrica, ruas pavimentadas, guias e sarjeta, significa avanço social extraordinário.

E quando a mudança é para prédios de apartamentos, o impacto cultural é flagrante.

Todavia, verificamos que inúmeros beneficiários dos sorteios das unidades habitacionais da CDHU enfrentam muitas dificuldades para atenderem os requisitos necessários para o financiamento do imóvel, tendo, muitas vezes, que desistir do sonho da casa própria, uma vez que não podem participar de outros sorteios.

Pelo exposto acima, é que,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine à Direção da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo (CDHU), a realização dos estudos técnicos necessários visando a alteração das regras relativas a possibilidade do mutuário inadimplente desistir de imóvel e participar de futuros sorteios de outras unidades habitacionais.

  Sala das Sessões, em 25 de setembro de 2.003.

DEPUTADO LUIS CARLOS GONDIM - PL
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