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A água è essencial para todos os seres vivos de nosso planeta. Hoje sabemos que esse recurso natural , não obstante ao já conhecido fenômeno do "ciclo das águas" , pode vir a se esgotar,  maxime no que se refere às águas doce ,  devido ao descuido e a falta de conscientização da humanidade. Necessário,  portanto , que nossas águas servidas sejam tratadas , com o objetivo de melhorar sua qualidade bem como estimular a reutilização racional delas.



Temos , portanto , que viabilizar a implantação racional e ecologicamente correta de um sistema moderno , compacto e altamente eficiente de tratamento localizado, de sorte a patrocinar o reaproveitamento de toda a água servida nos diversos segmentos da sociedade e, ate mesmo , nos próprios públicos.



As estações de tratamento de esgoto localizado têm surtido efeitos de relevante valor social , principalmente nas áreas de mananciais habitadas , cujos efluentes são lançados diretamente nos rios ou represas do entorno da área.



As estações de tratamento localizado evitam os altos investimentos de implantação , eliminam grande parte dos odores dos efluentes , são ecologicamente corretos e economicamente viáveis. O sistema de tratamento localizado è totalmente automatizado, dispensando operação manual. Patrocina baixo custo de energia elétrica, excelente relação custo-beneficio , reaproveitamento total das águas servidas , instalação sobre ou sob a terra e de fácil remoção.



Sabemos que a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo è dotada de um sistema antiquado de esgotos , cujos resíduos são lançados diretamente na rede coletora , sem qualquer tipo de tratamento.



As estações de tratamento de esgotos são , atualmente,  uma estratégia de recuperação ambiental e fazem parte das compensações descritas nos TAC´s. O esgoto è tratado na estação por um processo biológico e não recebe nenhum tipo de produto químico. 



Uma vez aplicado esse tipo de tratamento de esgotos, a Alesp estará dando , à população , o exemplo necessário de sua preocupação ambiental.



Por estas razões , 



INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo , sejam elaborados os estudos necessários visando a implantação de um sistema localizado de tratamento de esgotos na sede do Poder Legislativo Paulista , de forma a patrocinar a sustentabilidade ambiental bem como a reparação do passivo já existente pela ausência de um tratamento de esgoto adequado e ecologicamente correto.





Sala das Sessões, em

GIBA MARSON

DEPUTADO ESTADUAL
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