PROJETO DE LEI Nº 1075,  DE  2003

Dá denominação a estabelecimento de ensino que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ Jornalista Paulo de Castro Ferreira Júnior” a Escola Estadual do Parque Paraiso, em Itapecerica da Serra.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

                 JUSTIFICATIVA

      Apresentamos a presente proposição com a finalidade de manter  a denominação dada pela Lei nº 1221, de 29 de março de 2001, oriundo do Projeto de lei nº 157, de 2001, de autoria do ilustre Vereador da Câmara Municipal de Itapecerica da Serra, Clóvis Pinto, que atribuiu o nome do Jornalista Paulo de Castro Ferreira Júnior à escola municipal de ensino fundamental.

       Ocorre, porém que a construção da referida escola foi viabilizada pelo convênio entre o Estado e o Município _ Processo nº 1924/99-SE,e no final de 2002 a obra foi entre para uso e gerência da Diretoria de Ensino Regional/Itapecerica da Serra, que ficará responsável pela administração escolar da unidade.

       Assim, ao iniciar o exercício de 2003, a utilização da unidade foi disponibilizada para o ensino estadual, passando a denominar-se Escola Estadual do Parque Paraiso, razão pela qual propomos a presente proposição, acompanhada de abaixo-assinado com mais de 400 (quatrocentas) assinaturas.

      Com efeito, sobre o jornalista Paulo de Castro Ferreira Júnior informamos que o mesmo nasceu aos 12 de novembro de 1921, na cidade de Itajobi, e veio a falecer em 09 de dezembro de 1993, com 72 anos de idade, tendo  deixado viúva a senhora Thereza Baptista dos Santos Ferreira, e os filhos Fábio, Sueli  Claudia.

      Como jornalista o ilustre homenageado trabalhou em vários jornais da Capital, e em especial na  A Gazeta, do saudoso Cásper Líbero e ainda no Jornal de São Paulo, Jornal Trabalhista, O Dia, A Noite, e Tablóide.

      Além disso, colaborou com inúmeros noticiosos de rádio e TV, em especial na A Gazeta e na Agência Nacional de Notícias. Dirigiu também o SIGESP – Serviços de Imprensa do Governo do Estado de São Paulo, no Palácio dos Bandeirantes durante a gestão de vários governadores.

      Em Itapecerica da Serra colaborou e depois foi editor responsável único pela função de jornalística do jornal Correio de Itapecerica, durante vários anos em 121 edições.

      Fundou a Folha da Região Oeste em agosto de 1986, que atualmente circula em nosso município e em diversas cidades limítrofes.

      Paulo de Castro Ferreira Júnior foi ex-pracinha e lutou na Itália, como integrante da Força Expedicionária Brasileira – FEB, da qual participou na condição de combatente convocado.

      Em 1977 o brilhante jornalista veio a residir em Itapecerica da Serra e nestes 16 (dezesseis) anos participou ativamente da vida do município, uma vez que não se tratou de uma simples escolha, mas da realização de acalentado sonho, que se transformou, ao longo do tempo, em verdadeira paixão pela terra, pela cidade, pelos cidadãos que labutam, progridem e amam a cidade.

      Portador de um caráter integro dedicou toda a sua vida a comunidade local e a valorização da cidadania.

      Por essas razões, apresentamos a presente proposição para cuja aprovação esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares. 

                               Sala das Sessões, em 20/10/2003

a) EDSON APARECIDO - PSDB

Sistema SPL - Originalidade: 45155 -1710031548002.773


