PROJETO DE LEI Nº  1105,      DE  2003.

   Dá denominação à passagem inferior localizada no Km 168,580 da Rodovia Anhangüera - SP 330, em Araras.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Lazaro Lotto” a passagem inferior localizada no Km 168,580 da Rodovia Anhangüera – SP 330, no município de Araras.

                  Artigo 2 º - Esta   lei    entrará   em   vigor  na  data  de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Lazaro Lotto nasceu em Araras no dia 30 de janeiro de 1925, filho de Alberto Lotto e Albertina Lotto. Contraiu matrimônio com Maria Luiza Pinton, com quem teve cinco filhos: José Geraldo, Sônia Marize, Luiz Roberto, Gilmar Renato e Carlos César. 

Aos 8 anos de idade aprendeu a labutar com o pai na capina de canteiros de mudas de laranja. Aos 12 já trabalhava em metalúrgica, quebrando carvão para alimentar as forjas e, posteriormente, como ferreiro. Foi funileiro, fabricava e consertava canecões, panelas, frigideiras, bacias, regadores, entre outros. Aos domingos saia para vendê-las na zona rural.

Trabalhou em algumas empresas como: Cia. Nestlé, Marmoraria Carrara, Marmoraria Tavolaro e Marmoraria Julio Victorelo.

Na mocidade foi participante ativo da Irmandade dos Marianos Católicos, da qual era músico e tocador de piston. Fez parte também da Corporação Musical Francisco Paulo Russo e da Orquestra Copacabana de Araras.

A partir de 1948, passou a ser trabalhador autônomo, exercendo a atividade de barbeiro. Posteriormente, foi motorista de caminhão, sendo um dos primeiros a fazer a viagem de Araras a São Paulo, pela Rodovia Anhangüera, até então uma estrada de terra, que se levava um dia e uma noite para percorrer o caminho. Fez transporte de vários tipos de produto como: cerveja, cerâmica, mandioca, laranja, aguardente e etc.

Foi um homem admirado e respeitado, principalmente pelos “irmãos” caminhoneiros, que o viam como um conselheiro. Mesmo aposentado continuou a trabalhar no serviço de remoção de máquinas, tendo sido pioneiro nesse serviço naquela região.

Faleceu em 30 de junho do presente ano, quando contava com 78 anos de idade.

Por entender que o nome de Lazaro Lotto deve ser perpetuado no município de Araras, lugar onde nasceu, trabalhou, constituiu família e onde passou toda a sua vida, tendo granjeado inúmeros amigos e enorme respeito, apresento este projeto de lei para o qual solicito a especial atenção dos Nobres Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

                                                                    Sala das Sessões, em 24/10/2003

a) ALDO DEMARCHI - PFL

OBS: cópia da Certidão de Óbito anexa.
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