Indicação nº           1573          , de 2003

O Bairro Jardim Maria Elmira, no município de Caçapava, necessita de várias benfeitorias para poder atender satisfatoriamente as necessidades de seus moradores.

Entre essas benfeitorias destaca-se a necessidade da construção de uma quadra poliesportiva no local, a fim de que possam nela ser desenvolvidas atividades de interesse da comunidade.

Nesse sentido, recebemos cópia do requerimento apresentado pelo vereador  Milton Garcez Gandra, da Câmara Municipal de Caçapava, através do qual aquele nobre edil solicita nosso apoio e nossa intercessão junto ao Governo do Estado visando a concessão de recursos para a concretização da medida.

Entendendo que a reivindicação é justa e merece ser atendida, estamos encaminhando ao Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos à Prefeitura Municipal de Caçapava, destinados à construção de uma quadra poliesportiva no bairro Jardim Maria Elmira, no município de Caçapava.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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