Requerimento de Informações  nº  408,    de 2.003.



Nos termos do artigo 20, incisos X e XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV da XI Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado o Senhor Secretário de Transportes do Estado de São Paulo, Dario Rais Lopes, para que forneça, no prazo constitucional, as seguintes informações:



a) Quando serão retomadas as obras de melhorias da Rodovia José Pizarro (SP – 305), que interliga os municípios de Jaboticabal – Monte Alto – Vista Alegre do Alto e Pirangi ?



b) Quais as razões que levaram à interrupção das obras ?

JUSTIFICATIVA



A presente propositura visa atender as justas reivindicações dos milhares de usuários da Rodovia José Pizarro (SP – 305), que estão inconformados com a paralisação das obras.



Em visita àquela região, mantivemos contato com os vereadores, prefeitos, líderes comunitários da região e populares, que nos relataram a precariedade em que se encontra a sinalização e o leito carroçável daquela rodovia, onde constatamos, “in loco”, que aquela estrada está necessitando, com urgência, de nova pintura das faixa da pista, bem como da colocação e substituição de placas de trânsito e do recapeamento asfáltico.



A grande deficiência das condições de tráfego daquela rodovia está comprometendo sobremaneira a segurança dos motoristas que precisam utilizar-se diariamente daquela estrada. 



Sala das Sessões, em 8/10/2003



a) LUIS CARLOS GONDIM 

