INDICAÇÃO Nº       1626                   , DE 2003

A Rodovia Estadual SP- 345, denominada de Rodovia Prefeito Fábio Talarico, atualmente recebe um grande fluxo de veículos, principalmente caminhões de cargas, a partir das Rodovias Anhanguera e Washington Luís, sendo uma das principais artérias de ligação do Estado de São Paulo com os Estados de Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Paraná.

A mencionada rodovia apresenta um intenso tráfego de veículos, atendendo grande número de estudantes universitários que se dirigem às faculdades de Franca, Guaíra, Ribeirão Preto e outras cidades, além de servir de escoamento para a produção agrícola e industrial da região.

Essa rodovia não mais atende satisfatóriamente as necessidades da população da região, sendo que a construção da terceira faixa é medida que se faz urgente.

Nesse sentido recebemos ofício do Dr Eduardo Junqueira da Motta Luiz, Diretor da Usina Açucareira Guaíra Ltda, que solicita nossa intercessão junto ao Governo do Estado visando concretizar essa benfeitoria.

Entendendo que a solicitação é justa e merece ser atendida, estamos encaminhando ao senhor Governador a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a construção e implantação da terceira faixa de tráfego na Rodovia Prefeito Fábio Talarico, que liga Franca a Barretos, passando por Guaíra.

Sala das Sessões, em

ANTONIO SALIM CURIATI

Deputado Estadual
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