INDICAÇÃO  Nº   1844      , DE 2003

 


 
Considerando que o Conjunto Habitacional da CDHU localizado no Bairro Campo Grande no Município de Jacareí apresenta um grande número de problemas que poderá causar  constrangimento e desconforto aos cidadãos que nele  venham a residir;

 



Considerando que o citado Conjunto Habitacional necessita de melhorias urgentes, tais como: providências para melhor utilização do Centro de Associação Comunitário (CAC); melhorias na área de lazer; pavimentação das áreas internas do conjunto; providências para que o mais breve possível seja expedido o "Habite-se" dos apartamentos;





Considerando que tais medidas se fazem necessárias para que as famílias de baixa renda contempladas com os imóveis possam ocupá-los, poupando-os assim de dificuldades geradas com o  pagamento de seus aluguéis;

 



Considerando  que  a verba destinada às providências e  construções, que refletem o acima especificado, ou seja, a efetiva realização das condições necessárias para que se possibilite a ocupação dos apartamentos por quem de direito depende de providências, tanto financeiras como técnicas, da liderança do poder executivo do Estado;

 



Considerando que existam recursos possíveis  dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para que se realize as melhorias urgentes no Conjunto Habitacional da CDHU localizado no Bairro Campo Grande no Município de Jacareí ;
 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine as providências necessárias a fim de se elaborem os estudos técnicos para que se efetive as melhorias necessárias no Conjunto Habitacional da CDHU localizado no Bairro Campo Grande no Município de Jacareí a fim de viabilizar o uso dos apartamentos por quem de direito.

Sala das Sessões, em

DEPUTADO RODRIGO GARCIA

LÍDER DO PFL
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