INDICAÇÃO Nº    1726         , DE 2003




O posto do Poupatempo do município de Guarulhos é uma grande conquista daquela população, foi inaugurado em 5 de setembro de 2002 e já realizou mais de 1 milhão de atendimentos.




Além de Guarulhos, o posto atende também aos municípios de Mairiporã, Santa Isabel, Arujá, Itaquaquecetuba, Mogi das Cruzes, Ferraz de Vasconcelos, Poá, Suzano, Biritiba Mirim, Guararema, Salesópolis, Cajamar, Caieiras, Francisco Morato e Franco da Rocha.




Tendo em vista o grande número de pessoas que procuram aquele posto para emissão de documentos, pertencem à população carente, seria muito justo oferecer gratuitamente as cópias reprográficas exigidas para os referidos documentos.




Diante da atual crise  financeira que a grande  massa de desempregados vem enfrentando, muitas vezes uma simples cópia reprográfica onera os orçamentos já tão apertados.




Deve-se ressaltar ainda que para os desempregados a falta de qualquer documento impede o retorno ao mercado de trabalho.




INDICAMOS nos termos regimentais, ao Senhor Chefe do Poder Executivo, a necessidade de urgente providências, por intermédio dos órgão competentes, objetivando oferecer aos usuários do posto do Poupatempo, de Guarulhos, a gratuidade na obtenção de cópias xerográficas com a finalidade de emissão de documentos.




Sala das Sessões, em




a) PASCHOAL THOMEU
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