INDICAÇÃO N.º 1541, DE 2003

Considerando que, com o crescimento econômico e populacional de Suzano, existe a necessidade de suprir a carência de opções de ensino público superior;

Considerando ser uma das aspirações dos jovens e respectivamente de seus familiares, a instalação de uma unidade da Faculdade de Tecnologia -FATEC, ligado ao Centro Paula Souza, no município de Suzano;

Considerando que através de seu presidente, a ONG Suzano em Ação, num ato pacífico colheu mais de 7 (sete) mil assinaturas de apoio a iniciativa;

Considerando que a reivindicação é das mais justas e oportunas, tendo em vista os jovens terem que se deslocar para outro município e a distância constitui um real e forte fator de desestímulo para os jovens prosseguirem em seus estudos, o que é inadmissível;

Considerando que compete ao Poder Executivo as medidas cabíveis, viabilizando, desta forma, a instalação da FATEC que traz em seu âmago relevante interesse público.

Indico, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a necessidade de que promova
urgentes medidas, junto aos órgãos competentes, visando a instalação de uma unidade da faculdade de tecnologia - FATEC, ligado ao Centro Paula Souza, na cidade de Suzano.

Sala das Sessões, em 

Deputado Marquinho Tortorello
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