




MOÇÃO Nº 132      , DE 2 003






Recentemente, apresentamos uma Moção solicitando melhor identificação das máquinas agrícolas, pois muitas são furtadas ou roubadas.






Apresentamos, ainda, no âmbito estadual, um projeto de lei propondo financiamento privilegiado para compra de tratores pelos paulistas.






Assim, pudemos constatar naqueles trabalhos que temos, em relação as máquinas agrícolas dois sérios problemas: carência desses equipamentos no Brasil e, infelizmente, não raro, o furto ou roubo dos mesmos.






A carência dessas máquinas, provoca nos pequenos e médios agricultores brasileiros perdas significativas em competitividade. 

                                              As máquinas são tão importantes para a agricultura, que entre inúmeros indicadores internacionais para medição da capacidade agrícola das Nações, encontra-se o número de tratores existentes em cada País.






A agricultura brasileira é uma das menos mecanizadas no mundo, com um número inferior a dois milhões de máquinas, segundo dados governamentais da década de 90.  






E isto acontece num momento em que os produtos agrícolas valem praticamente como uma moeda internacional. Soja, milho, trigo, algodão, entre outros, são verdadeiras commodities aceitas mundialmente.






Nunca a agricultura representou tanto, em termos de lucratividade, para todas as Nações. Hoje é parte importante do PIB de inúmeros países, a começar pela maior economia mundial, os Estados Unidos da América. Lá os cinturões especializados do trigo, do algodão, do milho e da pecuária, correspondem a uma agricultura em escala crescente, numa potencialidade sem igual em relação a qualquer país do globo.






Além da carência de máquinas, a frota brasileira de tratores tem idade média muito avançada, sujeita a uma infinidade de problemas.






Soma-se a tudo isso, os custos elevados dessas máquinas. O resultado é o enorme prejuízo que muitos agricultores têm anualmente.






Assim, entendemos que será por demais oportuno para modificarmos tal situação, que o Governo Federal, envidando esforços juntos às Fazendas Estaduais, crie, nacionalmente, durante alguns anos, uma isenção total de impostos para a aquisição de máquinas agrícolas.






Assim, é que, então, propomos, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, envidar esforços juntos às Fazendas Estaduais objetivando determinar nacionalmente, durante cinco anos, a isenção total de impostos na aquisição de máquinas agrícolas.






Sala das Sessões, em  22/10/2003

a) VALDOMIRO LOPES
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