Indicação nº  1832

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias no sentido da destinação de recursos para ampliação do Hospital Arthur Domingues Pinto, na Zona Noroeste, município de Santos, em mais 50 leitos, já que é o único para atender aquela região da cidade, que já conta com população de mais de 150 mil moradores, além de atender pacientes de cidades vizinhas, como Praia Grande, São Vicente e Cubatão. 

JUSTIFICATIVA


A Zona Noroeste de Santos, com mais de 150 mil habitantes, apresenta proporções de cidade, e como tal deve ser tratada.

A distância entre a região e os recursos hospitalares levou o ex-prefeito petista, David Capistrano Filho, a construir o Hospital Arthur Domingues Pinto, atendendo antiga reivindicação da comunidade e minimizando o sofrimento daqueles moradores que precisavam de socorro rápido e de internação.

Passada cerca de uma década, a unidade mostra-se acanhada para as necessidades locais. Saúde é dever do Poder Público e direito da população. Há necessidade de urgente ampliação para 100 leitos, no mínimo, para por um fim aos descalabros que se verificam hoje, quando pacientes ficam em macas nos corredores, aguardando a liberação de vagas e com a saúde e a vida ameaçados. Além de atender a população da Zona Noroeste, o Arthur Domingues Pinto cobre deficiências de municípios vizinhos, atendendo moradores de São Vicente, Praia Grande e Cubatão. 

Sala das sessões, em 

Maria Lúcia Prandi

Deputada Estadual
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