REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES   Nº   421   ,    DE 2.003.

REQUEIRO, com fundamento no artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV, da XI Consolidação do Regimento Interno, seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor Luiz Roberto Barradas Barata, DD. Secretário de Estado da Saúde para que, no prazo constitucional, as seguintes informações:

 a)     Quantos mamógrafos existem na rede pública de saúde à disposição para a população atendida pelo SUS (Sistema Único de Saúde), em todo o Estado de São Paulo? 

b)    Qual(is) a(s) Direções Regionais de Saúde (DIR) que ainda não possuem este aparelho?

   c)   Qual é o prazo médio que os pacientes que estão na fila para a realização do exame de mamografia aguardam para serem atendidos?


JUSTIFICATIVA

A Rede Pública de saúde poderia dar um melhor atendimento à  população se estivesse bem equipada com aparelhos de mamografia.

Tal aquisição melhoraria acentuadamente a qualidade dos serviços prestados às centenas de milhares de pacientes, dando a oportunidade de um diagnóstico mais detalhado. 

A falta do mamógrafo causa desconforto às mulheres, uma vez que elas têm que se deslocar para outros centros maiores para a realização 

do citado exame, ficando as pacientes sujeitas a certa demora para conseguirem um agendamento. 

Assim, há um prejuízo na eficácia do tratamento, causando, em alguns casos, dano físico e moral às mulheres, e quando não, o óbito.

Sala das Sessões, em  9/10/2003

    a)LUIS CARLOS GONDIM
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