INDICAÇÃO   N   1612  , DE 2.003.

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a imediata realização dos estudos técnicos necessários, visando a autorização para a concessionária Mito Transportes e Turismo estabelecer bifurcação no atendimento da Linha AOL – 411 – Santa Isabel (Centro) a Mogi das Cruzes (Terminal Rodoviário), via Rodovia “Pedro Eroles” – SP – 88.

JUSTIFICATIVA

A medida preconizada atende os requisitos da legislação, pois, um dos terminais não é coincidente com o da linha tronco, a extensão do itinerário do percurso não excede a extensão prevista de 30%(trinta por cento) da linha ou 5 quilômetros e, finalmente, a quantidade de viagens é inferior a 40% das viagens da linha tronco.

Saliente-se, outrossim, que o requerido além de atender os requisitos acima, está totalmente respaldado do interesse público, porquanto o motivo da solicitação tem como principal intuito atender reivindicação dos próprios usuários das linhas e bem assim das autoridades locais, tendo em vista que a região implantou o distrito industrial, e que muitos trabalhadores serão beneficiados.

   Sala das Sessões, em 08 de outubro de 2.003.

DEPUTADO LUIS CARLOS GONDIM
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