INDICAÇÃO Nº             1958                 , de 2003.

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para realização das obras de pavimentação asfáltica da  estrada vicinal que liga a Rodovia Bunjiro Nakao –SP-250 (altura do Km 86) até a estrada que dá acesso a barragem da Represa de Itupararanga, nos municípios de Ibiúna e Piedade-SP.

JUSTIFICATIVA

De um modo geral, todos os municípios paulistas têm apresentado excelentes índices de desenvolvimento nos últimos anos. Ibiúna e Piedade não são exceções, pois se incluem no rol das cidades que se destacam no cenário estadual, no tocante ao elevado potencial agrícola que apresentam.

A importância desta proposição é plenamente justificável, tendo em vista se tratar de uma estrada que é acesso ao município de Votorantim, encurtando em aproximadamente 15 (quinze) quilômetros o trajeto de Ibiúna a Sorocaba, se comparado com o trajeto feito completamente pela Rodovia Bunjiro Nakao.

Infelizmente, face a precariedade em que se encontra esse pequeno trecho de 5 (cinco) quilômetros, que vai do Km 86 da referida rodovia até a estrada de acesso a barragem da Represa de Itupararanga, o mesmo não é muito utilizado, pois apresenta sérios riscos de acidentes para os seus usuários. Com a pavimentação asfáltica facilitará em muito a viagem para Votorantim e Sorocaba, diminuindo o percurso e o tempo, bem como, irá desafogar o excessivo fluxo de veículos que hoje trafegam pela Rodovia Bunjiro Nakao.

Ressaltando que a melhoria pleiteada reforçará ainda mais a esperança e a confiança que os condutores de veículos de Ibiúna e Piedade depositam neste Governo dinâmico e empreendedor, estamos certos que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado JOSÉ CALDINI CRESPO

                                                                                            Ind.37.03
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