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INDICAÇÃO  N°  2038,  DE  2003

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para aquisição de uma ambulância destinada à Prefeitura Municipal de Laranjal Paulista, para ser utilizada no Posto de Saúde do Distrito de Laras.

JUSTIFICATIVA

O Distrito de Laras, localizado no município de Laranjal Paulista, vem se desenvolvendo em todos os setores, aumentando por conseqüência a necessidade de reforçar e melhorar os serviços sociais para garantir a integridade física de sua gente.

Situado num local de difícil acesso, distante cerca de 18 (dezoito) km do centro do citado município, o Distrito de Laras é formado por um contingente populacional de baixa renda, o que reforça ainda mais a necessidade de uma ambulância, que sem dúvida alguma, irá proporcionar uma melhor qualidade de vida a essa população sofrida, mas que acredita no bom senso e nas ações firmes de nossos governantes em prol das comunidades mais carentes.

Na certeza de que esta proposição, que já está cadastrada na Secretaria da Saúde através de nossa Indicação anterior nº 1.356/2002, seja novamente analisada com muito carinho por se tratar de um pedido de relevante caráter social, aguardamos a costumeira atenção e acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em  11/11/ 2003.

a) JOSÉ CALDINI CRESPO
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