Parecer n.º 1873
, de 2003,

da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre a Moção n.º 43, de 2003.


De iniciativa do Deputado Donisete Braga, a moção em epígrafe apela para os Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de disciplinarem a produção, comercialização, a importação e a disposição final das lâmpadas fluorescentes.


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para essa Comissão de Defesa do Meio Ambiente.


Na qualidade de relator designado, cabe-nos, na oportunidade, apresentar manifestação com relação ao mérito da proposta.


Ao analisar a matéria, verificamos que não existem óbices à sua tramitação.  


As lâmpadas fluorescentes, que consomem menos energia elétrica, foram adotadas pelas famílias em resposta à crise do setor havida em meados de 2001. Em que pese a colaboração da sociedade com a economia para fazer frente à crise energética, o uso dessas lâmpadas vem sendo motivo de justa preocupação pois levam em sua fabricação o mercúrio, tóxico para o ser humano e liberado através de vapor quando da quebra. Atualmente essa é uma das grandes questões a serem resolvidas, tanto em relação ao meio ambiente, quanto em relação às intoxicações que ocorrem no manuseio e no descarte inadequado.


É fato que ao fim da vida útil dessas lâmpadas, são elas descartadas como qualquer objeto inservível, sem os cuidados devidos, que protegeriam aqueles que fazem o recolhimento do lixo e os que o manuseiam. 

A contaminação por mercúrio afeta além do ser humano, o solo, sua produção de alimentos e as águas superficiais e subterrâneas. As conseqüências dessa contaminação sobre a saúde são desastrosas e por seu efeito cumulativo é muitas vezes percebida depois de longo tempo de exposição.


Pertine a iniciativa do autor, que evidencia a necessidade de serem adotadas medidas de proteção ao ser humano e ao meio ambiente, através de legislação federal.   

Assim sendo, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n.º 43, de 2003  

a) RODOLFO COSTA E SILVA  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/11/03

a) Jorge Caruso – Presidente

Jorge Caruso – Marcelo Bueno – Ricardo Castilho – Ana do Carmo – Donisete Braga.
