

PARECER Nº  1899    , DE RELATOR ESPECIAL,

em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 616, de 2003.
De autoria do Nobre Deputado Renato Simões, o Projeto de Lei nº 616, de 2003, tem por objetivo atribuir o nome de “JOSÉ BONIFÁCIO COUTINHO NOGUEIRA” à Rodovia SP-84, que liga os municípios de Campinas e Morungaba.

Em pauta, nos termos regimentais, no período correspondente a 8 de agosto de 2003 e 14 de agosto de 2003, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia Legislativa ao exame das comissões técnicas. Prosseguindo, foi aprovado requerimento conferindo tramitação de urgência ao projeto.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, esta não se manifestou no prazo regimental. Por esse motivo, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria, no termos do § 1º, do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico; o que passamos a fazer a seguir:

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III e 24 “caput”, da Constituição Estadual e 146, inciso III do Regimento Interno.

Entretanto, para adequar a proposição, tendo em conta que o próprio a ser denominado é a SP-81, propomos o seguinte substitutivo:







“Dá denominação à rodovia que especifica
A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “JOSÉ BONIFÁCIO COUTINHO NOGUEIRA” a Rodovia SP-81, que liga os distritos de Souzas, Joaquim Egídio e Cabras, no Município de Campinas, e que dá acesso ao Município de Morungaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”
Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 616, de 2003, na forma do substitutivo ora apresentado.





a) HAMILTON PEREIRA - Relator Especial

