                                          PARECER N.°  1927   , DE 2003

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da  COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.º 605, de 2003

                             De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar “Luiz Alberto Mendes” a ponte situada no km 0,8 da Rodovia Celso Charuri - SP 091/270, no Município de Sorocaba.

                              Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 74.ª a 78.ª Sessões Ordinárias, de 08 a 14/08/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Por força do despacho de fls. 04, o Projeto passou a tramitar em regime de urgência.

                               Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

                               Face à não-manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, opinar sobre a matéria.

Nesta qualidade, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, consoante o artigo 24, caput, da Constituição do Estado, combinado com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                                Quanto à legalidade, o projeto atende aos requisitos estabelecidos pela Lei n.º 1.284/77, que dispõe sobre denominação de próprios públicos. 

Todavia, conforme informações prestadas pelo Departamento de Documentação e Informação, pertencente a esta Casa, o próprio que se quer denominar não se trata de uma ponte, e sim de um viaduto, situado no km 0,920 da Rodovia Dr. Celso Charuri - SP 091/270, que liga a Rodovia Raposo Tavares - SP 270 à Rodovia Senador José Ermírio de Moraes - SP 075, em Sorocaba. Referido viaduto ainda não possui denominação patronímica.

É conveniente esclarecer que o Departamento de Estradas de Rodagem - DER, define os elementos que compõem o corpo estradal, para o fim principal de denominação honorífica, e distingue os conceitos de ponte e de viaduto.

Segundo este órgão estadual, ponte é uma construção destinada a estabelecer ligação entre margens opostas de um curso d'água ou outra superfície líquida qualquer. Já viaduto trata-se de uma construção destinada a transpor uma depressão do terreno ou servir de passagem superior, com a ressalva de que, se o viaduto for parte integrante de trevo, é considerado como um só elemento.

Portanto, com a finalidade de aprimorar o Projeto em vista das observações salientadas acima, propomos aos nobres pares desta Comissão o Substitutivo que segue.


SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 605, de 2003, a seguinte redação:

"Dá denominação ao viaduto situado no km 0, 920 da Rodovia SP-091/270, em Sorocaba

Artigo 1.º - Passa a denominar-se 'Luiz Alberto Mendes' o viaduto situado no km 0,920 da Rodovia Dr. Celso Charuri, SP - 091/270, que liga a Rodovia Raposo Tavares, SP-270, à Rodovia Senador José Ermírio de Moraes, SP-075, em Sorocaba.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

                                 Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei  n.º 605, de 2003, na forma do substitutivo ora proposto. 

                                        É o parecer.

   
a) ELI CORRÊA FILHO - RELATOR ESPECIAL

