PARECER Nº      1986   , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 663, DE 2003.

De iniciativa do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe objetiva criar “Zonas de Alerta Ambiental” no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 80ª a 84ª Sessões Ordinárias (de 18 a 22/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça. Contudo, o Egrégio Plenário alterou o regime de tramitação da proposição, que de ordinário passou ao de urgência, o que acarretou a não manifestação da Comissão no prazo regimental e a designação de Relator Especial em sua substituição, que exarou parecer favorável.

Em continuidade, a proposição foi encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente que não se manifestou no prazo regimental e foi designado Relator Especial em sua substituição. Nesta ocasião, na condição de Relator Especial designado, cabe-nos apreciar a proposição nos termos do § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Após análise da proposição, constatamos que a criação das Zonas de Alerta Ambiental é medida preventiva de proteção ao meio ambiente e eficaz no combate a qualquer dano ambiental que possa atingir as áreas classificadas como de alerta.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 663, de 2003. 

a)  RICARDO  CASTILHO - Relator Especial
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