PARECER Nº   1837   , DE 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 310, de 2003 

De autoria do nobre Deputado Roberto de Jesus, o projeto em epígrafe dispõe sobre isenção da taxa de pedágio para policiais militares do Estado na ida e volta para o trabalho.

Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 32.ª à 36.ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/05/03), tendo recebido 01 emenda.

Em seguida, nos termos do artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado, o projeto e a Emenda n.º 01 vêm à apreciação desta Comissão de Constituição e Justiça.

Na qualidade de Relator, verificamos que o projeto pretende garantir aos policiais militares, na ida e volta do trabalho, isenção do pagamento de tarifa de pedágio nas estradas estaduais.

A Emenda n.º 01, por sua vez, no "caput" do artigo 1º pretende estender esta  isenção aos policiais civis do Estado, e no parágrafo único aos policiais federais que prestam serviços no Estado de São Paulo.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, caput e 24, da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 310, de 2003, e da Emenda n.º 01.




É o parecer.

a) ALBERTO "TURCO LOCO" HIAR -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e a emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 13/8/03

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt  - Mauro Menuchi – Enio Tatto – Célia Leão.
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