PARECER N.°   1992    , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° N.° 362, DE 2003 

De autoria do Deputado Romeu Tuma Junior, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia do Voto Consciente”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 38a a 42a Sessões Ordinárias, de 14 a 20/05/03, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o “Dia do Voto Consciente” ainda não foi instituído.

Entendemos também que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Desta forma, não existindo impedimentos legais à sua aprovação, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 362, de 2003.

a) AFONSO LOBATO - Relator Especial

