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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 554, DE 2003

MENSAGEM Nº 89, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 25 de novembro de 2003

Senhor Presidente





Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 554, de 2003, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 25.845.


De iniciativa parlamentar, a propositura denomina “Marco Antônio Almeida Pires” a Delegacia de Polícia de Mirassolândia.


Não obstante os méritos da pessoa homenageada, real​çados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, levando em conta as razões oferecidas pela Secretaria da Segurança Pública.


Com efeito, a referida Pasta manifestou-se contraria​mente ao projeto, afirmando que a homenagem, ao perpetuar o nome do jovem policial e as trágicas circunstâncias em que ocorreu sua morte, torna-se desa​conselhável, tendo em vista, especialmente, os critérios legais e administrati​vos que orientam a atribuição de denominação a unidades policiais.


Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 554, de 2003, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembléia, reiterando a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.
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