PARECER Nº 2048, 2003

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de Lei nº 0610 de 2003



De autoria do nobre deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Professora Avelina Palma Losso" à Escola Estadual do Bairro Santa Rosa, no município de Piracicaba.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias (de 08 a 14 de agosto de 2.003), não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria (fls.21/22).



Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para análise quanto ao mérito, conforme previsto no parágrafo 5º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno.



Não foi denominada a escola em questão até o presente momento. Havendo abaixo-assinado de moradores do Bairro Santa Rosa acompanhando a proposta, ficando demonstrada a clara concordância da comunidade local quanto à proposta. 



A homenageada, segundo relato, foi uma professora que marcou época como educadora tendo dado, pela extrema dedicação ao magistério, importante contribuição na formação de várias gerações de piracicabanos, principalmente das crianças que freqüentaram o grupo escolar da Fazenda Santa Rosa. 



Diante do exposto,somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0610 de 2003, ad referendum do Plenário.



Este é nosso parecer



a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora



Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.



Sala das Comissões, em 25/11/03



a) Carlinhos Almeida – Presidente



Edson Gomes – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Amary – José Bittencourt – Roberto Felício – Carlinhos Almeida.
