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INDICAÇÃO  Nº  1971,  DE  2003

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de elementos fabricados com material isento de amianto, em programas estaduais de financiamento para aquisição de caixas d’água para residências em cidades afetadas pelo racionamento de água.

JUSTIFICATIVA

Segundo a edição eletrônica do Jornal “Diário de São Paulo”, de 23 de outubro de 20003, o Governo do Estado de São Paulo estuda a possibilidade de financiar a compra de caixas d’água para pessoas de baixa renda que moram nas cidades afetadas por racionamento.

Cabe destacar no entanto que o uso do amianto e seus derivados na construção civil vem sendo criticado por várias entidades que alegam o caráter cancerígeno desse produto, o que o torna grave ameaça à saúde pública. Tanto assim que seu uso já é vetado em diversos países e vem sendo objeto de legislação que prevê a proibição de seu uso em todos os níveis da federação.

Sendo assim, apresento esta indicação no intuito de se estabelecer um critério adequado para o uso de recursos públicos visando aquisição de caixas d’água.

Sala das Sessões, em  29/10/ 2003.
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