PARECER N.º 1824    , DE 2003, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0209, DE 2001.





Através da Mensagem A-n.º88/2001, o Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Casa de Leis o Projeto de lei n.º 0209, de 2001, que objetiva alterar a Lei n.º 9516, de 1997, que autorizou o Departamento de Estradas de Rodagem - DER e o Departamento de Águas e Energia Elétrica - DAEE a doarem imóveis à Fazenda do Estado e esta a transferir à CDHU.





A propositura, nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 49a. a 53a. Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.





Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e não tendo aquele órgão técnico se manifestado em tempo hábil, a matéria foi examinada por Relator Especial, que exarou parecer favorável a sua aprovação.





A Comissão de Serviços e Obras Públicas também não analisou a propositura dentro do prazo regimental, pelo que foi substituída por Relator Especial, que opinou pela aprovação do Projeto.





Nesta oportunidade, cabe-me, na qualidade de Relator Especial designado, em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, examinar a iniciativa sob a égide do disposto no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.





Ao fazê-lo, verifico haver manifestação da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo - CDHU, no sentido de que estudos indicaram a inviabilidade técnica, econômica e social do aproveitamento do imóvel para a finalidade prevista na Lei n.º 9516/97.





Por outro lado, o Conselho do Patrimônio Imobiliário, considerou que a iniciativa propiciará que importantes setores da Secretaria da Fazenda sejam instalados no local, com economia de recursos para o erário.





Assim sendo, não vislumbrando óbices que possam impedir a tramitação da propositura em tela, manifesto-me favoravelmente a aprovação do Projeto de lei n.º 0209, de 2001.





a) VANDERLEI MACRIS - Relator Especial

Sistema SPL - Originalidade: P.L.       0209/2001 - CFO  - 46151 -0311031804001.794


