PARECER N°  2021, DE 2003

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 368, DE 2003
De autoria do Nobre Deputado Souza Santos, o projeto em epígrafe determina a adoção de medidas de controle do acesso às torres de transmissão de energia elétrica, por parte das concessionárias.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 39ª a 43.ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/05/03),  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao Projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a proposição ao exame desta Comissão de Serviços e Obras Públicas, a fim de receber parecer quanto ao mérito, conforme previsto no § 7.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para emitir parecer, verificamos que o Projeto pretende determinar às concessionárias de energia elétrica  que adotem medidas preventivas visando impedir o acesso de estranhos às torres de transmissão.

As torres de transmissão são freqüentemente invadidas por pessoas mentalmente desequilibradas, outras simplesmente exibicionistas, colocando em risco sua própria integridade física, além de deixar milhares de pessoas sem energia elétrica.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 368, de 2003.

É o nosso parecer.

a)  SAID MOURAD - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/11/2003

a) SEBASTIÃO ARCANJO – Presidente
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