PARECER N.°  1769, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 382, DE 2003



Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente desta Casa, acolhemos nossa manifestação exarada às fls. 04/05, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 382, de 2003, na forma do substitutivo apresentado.



a) Afonso Lobato – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Alcides Soares” à ponte situada na Estaca 262 + 0 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP 091, que faz a ligação da Rodovia Senador José Ermírio de Moraes – SP 075 à Rodovia Raposo Tavares – 270, no Município de Sorocaba.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 40.a a 44.a Sessões Ordinárias, de 16 a 22 de maio de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.



Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.



Observa-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a ponte em questão ainda não possui denominação patronímica.



Todavia, com o intuito de aprimorar a redação da propositura, apresentamos o seguinte



SUBSTITUTIVO



Dê-se ao Projeto de lei n.( 382, de 2003, a seguinte redação:



 “Dá denominação à ponte localizada no km 1,280 da Rodovia Dr. Celso Charuri.



Artigo 1( – Passa a denominar-se ‘Alcides Soares’ a ponte localizada no km 1,280 da Rodovia Dr. Celso Charuri – SP 091/270, interligação da Rodovia Raposo Tavares – SP 270 com a Rodovia Senador José Ermírio de Moraes – SP 075, no Município de Sorocaba.



Artigo 2( – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”



Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.( 382, de 2003, na forma do substitutivo apresentado.



a) AFONSO LOBATO 

