Parecer n.º  1872       , de 2003,

Da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre a Moção n.º 84, de 2.003


De iniciativa do Deputado Ricardo Castilho,  a Moção em epígrafe apela para os Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado e para as Lideranças Partidárias, a fim de aprovarem o Projeto de Lei 285/99,  que define regras para a utilização e a proteção dos ecossistemas que integram a Mata Atlântica.


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente.


Na qualidade de relator designado, cabe-nos, na oportunidade, apresentar manifestação com relação ao mérito da proposta. 


A importância da Mata Atlântica é inquestionável. A proposta apresenta considerações sobre sua concorrência em vários estados e sobre a área original de cobertura, hoje reduzida a 7% (sete por cento) do território nacional.

 Proteger esse remanescente, preservando a biodiversidade existente, garantindo a qualidade do solo e da água e mantendo a influência sobre o clima é objetivo da maior importância e vem representar crescente reivindicação mundial de preservação do meio ambiente para a manutenção da vida e herança às futuras gerações. 

Ademais, o referido Projeto de Lei n º 285/99 foi aprovado por todas as Comissões da Câmara dos Deputados com o apoio de todas as lideranças partidárias. 

Referida propositura também oferece alternativas de desenvolvimento sustentável e incentivos econômicos à proteção da Mata Atlântica.

Assim sendo, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção 84, de 2.003. 

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/11/03

a) Donisete Braga – Presidente

Jorge Caruso – Marcelo Bueno – Ricardo Castilho – Ana do Carmo – Donisete Braga.
