Parecer nº  1888      , de 2003

 da Comissão de Segurança Pública, 

sobre o Projeto de Lei nº 252, de 2000.




O Deputado Afanasio Jazadji apresentou o presente projeto pretendendo criar as Escolas Públicas de Preparação de Motoristas e Motociclistas Amadores e Profissionais, vinculadas ao Departamento de Trânsito – Detran, destinadas aos cidadãos paulistas de baixa renda ou desempregados.




A proposição esteve em pauta durante as 62ª a 66ª Sessões Ordinárias, não tendo sido alvo de qualquer emenda ou substitutivo. 

 


Na Comissão de Constituição de Justiça, foi aprovado o parecer favorável, com emenda,  que apenas autoriza a criação das escolas e as estende a todas as pessoas, de acordo com o art. 74 do Código Nacional de Trânsito.  O Deputado Edson Aparecido, porém, apresentou voto em separado, contrário à propositura e à emenda, por entender que há vício de iniciativa – no caso, reservada ao Governador do Estado – e falta de relação das Escolas mencionadas no projeto e o disposto no art. 74 do Código Nacional de Trânsito.

 


Nesta Comissão, não se encontram óbices do ponto de vista da segurança pública. As escolas públicas de preparação de motoristas e motociclistas amadores e profissionais, sob a orientação do DETRAN, formarão motoristas e motociclistas mais preparados e mais conscientes de sua responsabilidade no trânsito, contribuindo, dessa forma, para reduzir o número de acidentes. 

 


Assim, o parecer é favorável ao PL 252/2000 e à emenda  que lhe apresentou a Comissão de Constituição e Justiça.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 19/11/03

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Rosmary Corrêa – Vanderlei Siraque – Conte Lopes – Wilson de Morais.
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