PARECER N.º 1937, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.( 668, de 2003




Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão em que Transportes e Comunicações, que não se manifestou no prazo regimental, ratificamos a manifestação exarada às fls.07/08, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 668, de 2003.




a) ELI CORRÊA FILHO - Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial




De iniciativa do nobre Deputado Marcelo Bueno o Projeto de Lei nº 668, de 2003, tem por finalidade obrigar o poder público a repassar 20% (vinte por cento) do total arrecadado com as multas aplicadas nas estradas estaduais através dos radares eletrônicos sejam destinados às Santas Casas de Misericórdia.




Regimentalmente, a proposição epigrafada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




O projeto entelado tramita em regime de urgência.




Por não haver apreciado a propositura em tempo oportuno foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável em substituição ao da Douta Comissão de Constituição e Justiça.




Seguindo seu tramite legislativo, vem,  a proposição, esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado quanto ao mérito.




Examinado a matéria denotamos que não há óbices à sua aprovação, que se encontra amplamente justificada pelo ilustre Autor que nos convence de seu inconteste alcance social.




Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 668, de 2003.




a) CAMPOS MACHADO

