PARECER N° 1794, DE 2003

da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre a Moção n° 122, de 2003



De iniciativa do nobre Deputado Luiz Carlos Gondim, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de viabilizar obras de recuperação de cerca de 40 quilômetros dó trecho paulista da Rodovia Fernão Dias BR-381.



Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias (de 22 a 26/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, por força do disposto no "caput" do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciada conforme determina o § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.



Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para o senhor Presidente da República, objetivando que sejam realizados esforços para a recuperação da Rodovia Fernão Dias, em especial no trecho próximo à Capital Paulistana, que conta com cerca de 40 quilômetros.



Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, ficamos convencidos da conveniência do apelo pretendido. É fato notório, exaustivamente noticiado pela imprensa, o caráter precário da Rodovia Fernão Dias no trecho paulista.



Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n° 122, de 2003.

a) Geraldo Lopes – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/10/2003

a) RODRIGO GARCIA – Presidente

SAID MOURAD – GERALDO LOPES – GERALDO TENUTA – FAUSTO FIGUEIRA – RODRIGO GARCIA

