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        INDICAÇÃO  N.º  2256,  DE  2003

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação as providências necessárias para a ampliação, urgente, dos níveis de escolaridade oferecidos pela EE Cordélia Ribeiro Ragozzo, localizada no Distrito de Bonfim Paulista, no Município de Ribeirão Preto, com a criação e implantação do ensino médio.

JUSTIFICATIVA




A população do Distrito de Bonfim Paulista, no Município de Ribeirão preto, tem como principal unidade de ensino a Escola Estadual Cordélia Ribeiro Ragozzo.




Todavia, a referida unidade escolar da rede pública estadual não oferece todos os níveis de ensino, frustrando as perspectivas dos jovens ali residentes e dificultando a ampliação de seu nível de escolaridade.




Em função da limitação dos níveis de escolaridade atualmente oferecidos, os estudantes que demandam o ensino médio precisam se deslocar do distrito até o centro do Município.

Assim, face ao relevante interesse social, indicamos ao poder Executivo a ampliação dos níveis de ensino oferecidos pela EE Cordélia Ribeiro Ragozzo, com a introdução do ensino médio.




Sala das Sessões, em 19/11/2003

a) BALEIA ROSSI
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