Emenda nº   35    , de 2003, ao

Projeto de lei nº 1.066, de 2003.

( SL Nº 493 de 2003 )





Inclua-se, no projeto de lei em epígrafe, no sub-item 11.3 - Objetivos e Metas do item 11 - Formação dos Professores e Valorização Profissional do inciso V - Magistério em Educação Básica: 

V - Magistério em Educação Básica

11 - Formação dos Professores e Valorização Profissional

11.3 - Objetivos e Metas

"18 Garantir, imediatamente após a promulgação do Plano, o envio de projeto de lei complementar acordado entre os representantes das entidades do Magistério e da Secretaria da Educação, que altera e inclui dispositivos na Lei Complementar nº 836, de 31 de dezembro de 1997, para o fim de instituir novo Plano de Carreira do Magistério".

Justificativa





As entidades do Magistério, entre elas o Centro do Professorado Paulista - CPP, discutem, durante dois anos, com representantes da Secretaria da Educação a reformulação da Lei Complementar nº 836, de 31 de dezembro de 1997. Considerando que a proposta coletivamente discutida e acordada entre os representantes do Magistério e da Secretaria da Educação, visando a instituir novo Plano de Carreira do Magistério e, considerando, ainda a relevância da questão para todo o Magistério, é indiscutível a importância de sua inclusão, entre os objetivos e metas fixados no Plano sob exame.








Sala das Sessões, em 31/10/03

a) Arnaldo Jardim

a) Roberto Morais – a) Romeu Tuma – a) Vitor Sapienza – a) Marquinho Tortorello
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