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INDICAÇÃO  Nº  1984,  DE  2003

INDICAMOS os termos regimentais dessa Egrégia Casa de Leis, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckimin, para que se digne a tomar, através dos órgãos competentes, urgentes providências no sentido de que se proceda o  Recapeamento asfáltico da Rodovia SP 345, Prefeito “Fábio Talarico”, bem como estudos no sentido da construção e a implantação da terceira faixa, na referida Rodovia, de forma a possibilitar a melhoria nas condições de tráfego e a segurança dos usuários.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Estadual SP-345 Prefeito “Fábio Talarico”, também conhecida com “Franca/Barreto” é uma das principais Rodovias de ligação do nosso Estado com os Estados da Região Sudeste e Sul.

Por essa importante Rodovia trafega dioturnamente um grande número de veículos, principalmente Caminhões de carga, à partir das Rodovias Anhanguera e Washington Luís, constituindo-se como uma das principais artérias viárias do Estado.

Aquela região é essencialmente agrícola, sendo a maior produtora de grãos do Estado de São Paulo, concentrando-se ali, um grande número de usinas produtoras de açúcar e de álcool, o que provoca na Rodovia Fábio Talarico um fluxo intenso de veículos transportando funcionários das usinas existentes na Região.

Temos ainda que a referida Rodovia é largamente utilizada pelos veículos de transporte de estudantes universitários que diariamente percorrem o trajeto de Guaira à Franca e Guaira Ribeirão Preto e vice versa, em especial de veículos pesados.

Tais situações, somados aos veículos de passeio e o trânsito local, acabam fazendo daquela Rodovia, uma via que necessita da atenção das autoridades, no sentido de sua conservação.  Ademais, sem a duplicação da Rodovia Fábio Talarico, transitar pela Região passou a ser um perigo.

Sala das Sessões, em  29/10/ 2003.
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