




PARECER Nº   1835, DE 2003

De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Educação, sobre o Projeto de Lei nº158, de 2003.






De autoria do nobre Deputado WALDIR AGNELLO, o Projeto de Lei nº 158, de 2003, proíbe a cobrança de taxa de inscrição para a realização de exame vestibular, ou para quaisquer outras modalidades de processo seletivo, nas instituições de ensino superior. Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.






Decorrido este prazo, o projeto foi examinado por Relator Especial em substituição ao da  Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.






Em razão do requerimento de fls.    a propositura passou a tramitar em regime de urgência.






Na sequência do processo legislativo  foi encaminhado à Comissão de Educação que não se manifestou dentro do prazo regimental conferido para esta finalidade.

                                            Cumpre-nos então, na qualidade de Relator Especial designado em substituição ao da Comissão de  Educação, analisar o mérito do pleiteado.





          Trata-se de importante medida de inegável alcance coletivo, pois, visando facilitar o acesso da população às Universidades, nada mais justo do que proibir a cobrança da taxa na realização de processo seletivo para o ingresso nas instituições de ensino superior.  






Pelo exposto, propomos a aprovação do Projeto de Lei n º158, de  2003.




 a) JOSÉ BITTENCOURT – Relator Especial
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