Parecer n.º 1785, de 2003.

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n° 270, de 2001.



Tendo sido designado por Vossa Excelência, relator por redistribuição, para exarar parecer na Comissão de Constituição e Justiça, ratifico manifestação de fls. 06, subscrita pelo nobre Deputado Arthur Alves Pinto, que conclui pela aprovação do presente Projeto de lei com a emenda apresentada.

a) Eduardo Soltur – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 29/11/2001

a) CARLOS SAMPAIO – Presidente

ROQUE BARBIERE – PETTERSON PRADO – SALVADOR KHURIYEH – VANDERLEI SIRAQUE – CARLOS SAMPAIO – WADIH HELÚ

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre Deputado Willians Rafael, o presente projeto de lei dá a denominação de "Sra. Leonil Cré Bortolosso" ao Conjunto de vias elevadas pertencente ao Rodoanel Mário Covas, que passa sobre a Avenida dos Autonomistas na altura do KM 21, em Osasco.

No período em que esteve em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único, do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Por força do despacho de fls. 04 v. do Sr. Presidente da Casa o Projeto foi encaminhado a Comissão de Constituição e Justiça.

Ao analisarmos o projeto verificamos que o mesmo é de natureza legislativa e, quanto a iniciativa, concorrente, nos termos do disposto no artigo 24 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, torna-se necessário adequar a presente propositura à melhor técnica legislativa, sendo que, para tanto, apresentamos a seguinte emenda:

Emenda

Dê-se ao artigo 1° do Projeto a seguinte redação:

Art. 1 ° - Passa a denominar-se "Dona Leonil Crê Bortolosso" o conjunto de vias elevadas do Rodoanel Mário Covas, que passa sobre a Av. dos Autonomistas, na altura do seu Km. 21, no município de Osasco.

Dessa forma, o nosso parecer é pela aprovação do presente Projeto de Lei com a emenda ora apresentada.

a) Arthur Alves Pinto 

