PARECER Nº  1938, DE 2003
de RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 668, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Marcelo Bueno, o projeto em epígrafe obriga o Poder Público a repassar 20% (vinte por cento) do total arrecadado com as multas aplicadas nas estradas estaduais para as Santas Casas de Misericórdia. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 81ª a 85ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto que passou a tramitar em regime de urgência,  foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria. 

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Transportes e Comunicações, que também não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial,  o qual igualmente manifestou-se pela aprovação.

Por fim, o projeto foi remetido ao exame da Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. Face à não-manifestação  daquele órgão técnico no prazo regimental, foi este Deputado designado Relator Especial para analisar a matéria.

Nesta condição, acreditamos que, para adequação ao artigo 25 da Constituição do Estado, devemos apresentar a seguinte  emenda:

EMENDA


Dê-se ao artigo 6º do projeto de lei 668, de 2003 a seguinte redação:

“Artigo 6º - As despesas com a execução desta lei correrão à conta de dotações  orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente e suplementadas, se necessário.”


Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 668, de 2003, com a emenda ora apresentada.

a)  JOSÉ DILSON - Relator Especial
