Parecer nº 1945
, de 2003, da Comissão de Economia e Planejamento, sobre a Moção nº 105, de 2003.


De iniciativa da Deputada Analice Fernandes, a moção em epígrafe apela para o Presidente da República a fim de incluir os setores do agronegócio dos Municípios da Microrregião  de Jales, no próximo convênio a ser firmado com a Agência de Promoção de Exportações do Brasil (APEX).  


No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para essa Comissão de Economia e Planejamento.


Na qualidade de relator designado, cabe-nos, na oportunidade, apresentar manifestação com relação ao mérito da proposta.


Ao analisar a matéria, verificamos que não existem óbices à tramitação da proposição.  


A proposta, aliás, é da maior importância, pois tem o objetivo de ampliar as exportações paulistas, que no ano de 2002 representaram aproximadamente um terço do valor total das exportações de produtos brasileiros.


Com relação às exportações, não podemos deixar de lembrar que a fruticultura é uma atividade em expansão no país. O Brasil é o terceiro maior produtor mundial de frutas, sendo a Europa o mercado-destino de 70% dessa produção. 


Também não podemos deixar de ressaltar que a Microrregião de Jales possui todas as características que a tornam um pólo fruticultor, mas nem sempre encontra suporte nas políticas públicas para sua sustentabilidade e crescimento. 


 A inclusão dos setores do agronegócio dos Municípios da Microrregião  de Jales, no próximo convênio a ser firmado com a Agência de Promoção de Exportações do Brasil (APEX) faz-se, portanto, necessária.  


Assim sendo, posicionamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 105, de 2003.

a) ARY FOSSEN  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/11/03

a) Romeu Tuma – Presidente

Waldir Agnello – Jonas Donizette – Ary Fossen – Vicente Cândido – Romeu Tuma.
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