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INDICAÇÃO  Nº  2175,  DE  2003

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as medidas necessárias visando à implantação do 2º ciclo do Ensino Fundamental na E.E. Profª Najla Jamile Santos Machado de Araújo, em São José dos Campos, bem como à construção e cobertura de uma quadra de esportes e obras de melhoria em suas dependências.

JUSTIFICATIVA

A implantação do 2º ciclo do Ensino Fundamental, a quadra e demais obras na E.E. Profª Najla Jamile Santos Machado de Araújo, em São José dos Campos, são reivindicações da comunidade local.

A necessidade de implantação do 2º ciclo decorre do fato de as crianças que concluem a 4ª série terem que se deslocar a escolas distantes para continuar seus estudos, comprometendo a sua segurança, sendo que a escola em questão oferece condições de servir à comunidade do bairro.

A escola necessita de pelo menos uma quadra, e de preferência coberta, para promover atividades esportivas, culturais e de lazer, inclusive aos finais de semana, abrindo suas portas para a comunidade local, que não dispõe de espaços para tais atividades no bairro. Como é constituída de dois prédios um novo e um antigo, a escola precisa receber obras que facilitem o acesso dos alunos de um para o outro. Não há instalações sanitárias adequadas no prédio antigo, que hoje ainda é utilizado. E as crianças que lá estudam têm que atravessar o pátio, descoberto, para irem aos banheiros do prédio novo e também para tomarem a merenda.  Em dias chuvosos a situação fica bem complicada. Para garantir recursos para a Secretaria da Educação executar as obras, propus emenda à Lei Orçamentária de 2004.

Sala das Sessões, em 18/11/2003

a) CARLINHOS ALMEIDA
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