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INDICAÇÃO  Nº  2168,  DE  2003

A estrada municipal que liga Avaré a Itatinga (AVR-070) se constitui num importante elo de ligação que une municípios da região sudoeste do Estado.

Trata-se de uma estrada que apresenta trânsito considerável e que necessita de melhoramentos, a fim de facilitar o tráfego local e de evitar acidentes e danos aos veículos de seus usuários.

A referida estrada apresenta-se parcialmente pavimentada, sendo que existe um trecho de terra, que se localiza no município de Avaré, desprovido de benfeitorias e de asfalto.

A pavimentação total dessa estrada é uma reivindicação justa da população de Avaré e região, uma vez que possibilitará o uso dessa rodovia como alternativa para acesso aos municípios vizinhos e para a Capital.

Saliente-se que o uso dessa estrada traria como consequência o encurtamento da distância entre Avaré e São Paulo em aproximadamente quinze quuilômetros, o que representa economia de tempo e de combustível, além de propiciar a descentralização do trânsito nas grandes rodovias da região.

Sobre o assunto, recebemos o ofício nº 882/2003, subscrito pelo Senhor Wagner Bruno, Prefeito da Estância Turística de Avaré, por meio do qual Sua Excelência solicita nossa intercessão junto ao Governo do Estado visando a concretização da medida.

Entendendo que a solicitação é justa e merece ser atendida, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a seguinte indicação:

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura Municipal da Estância Turística de Avaré, destinados à pavimentação da estrada que liga Avaré a Itatinga, (AVR - 070), no trecho localizado no município de Avaré.
 Sala das Sessões, em 19/11/2003
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