PARECER  Nº    2003, DE 2003

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 119, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Adail Eduardo Gut” à via de acesso que liga o Município de Várzea Paulista à SP-053/332.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental.

Relator Especial, em substituição a essa Comissão, exarou parecer favorável ao projeto, na forma de um  substitutivo. 

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciado conforme determina o § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear a memória do senhor Adail Eduardo Gut, ofertando o seu patronímico à via de acesso SP-053/322 ao Município de Várzea Paulista.

Do exame da biografia do homenageado, ficamos convencidos que a presente propositura merece prosperar, visto que o exemplo de vida deixado pelo senhor Adail Eduardo Gut, que se destacou na sua comunidade em vários áreas de expressão social, política e até religiosa, deve ser preservado através da homenagem preconizada de forma a inspirar as futuras gerações. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 119, de 2003, na   forma   do substitutivo do   Relator    Especial   pela   CCJ        “ad referendum” do Plenário.

a)  GERALDO  LOPES - Relator

Aprovado o projeto de lei , nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo do R.E. pela CCJ.

Sala das Comissões, em 12/11/2003

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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