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Jonas Donizette
Deputado Estadual
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO

Palácio 9 de Julho




INDICAÇÃO N°    2480       , DE 2003.

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias e urgentes para evitar que o posto do POUPA TEMPO em Campinas mude da área central.
JUSTIFICATIVA

Segundo informações divulgadas pela assessoria do governo do Estado o posto do POUPA TEMPO em Campinas, localizado na Av. Francisco Glicério passará a atender no Campinas Shopping.

Ocorre que a manutenção do posto atual será imprescindível pois localiza-se no centro da cidade, local de fácil acesso para a população e esta mudança dificultaria o deslocamento para a maioria dos usuários.

Campinas por ser um grande centro necessita e comporta mais um posto do POUPA TEMPO, logo, o atendimento no Campinas Shopping seria mais uma opção para a população residente nos bairros ali vizinhos.

Por isso indicamos ao Senhor Governador que mantenha um posto no centro da cidade de Campinas, se possível no mesmo endereço ou imediações, e que se instale um novo posto no Campinas Shopping.

Sala das Sessões, aos

  Jonas Donizette

Deputado Estadual
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