PROJETO DE LEI N.º 1217, DE 2003

Dá denominação a estabelecimento público de ensino.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professor José de Campos" a Escola Estadual situada à Rua João Batista Nunes Beccari, no Jardim Morada do Sol, em Indaiatuba.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Professor José de Campos, nasceu em Indaiatuba no dia 1º de setembro de 1934, filho de João Campos e Leonor Antônio B. de Campos e irmão de Maria Gioconda de Campos.

Casou-se em 20 de janeiro de 1959 com Cecília Berdu de Campos sendo que desta união matrimonial nasceu o filho José de Campos Júnior.

Formado no Magistério, dedicou-se com afinco à causa da Educação nas cidades de Santa Mercedes e Marília.  Após aposentar-se, continuou na sua missão de ensino lecionando na Escola particular São Nicolau de Flue, em Helvetia, e  SENAC de Indaiatuba.

Em toda sua vida sempre esteve pronto para participar de campanhas beneficentes, era presença certa colaborando nas quermesses e nas festividades das comunidades de Santa Rita de Cássia, São Benedito e Nossa Senhora Aparecida.

Foi Vereador na Câmara Municipal de Indaiatuba de 1964 à 1968 sendo essa passagem pela política, como todas as demais atividades que participou, coroada de êxito, tendo sido assíduo às reuniões e preocupado com as causas sociais.

Pessoa simples e religiosa, amava a família a comunidade e a cidade de Indaiatuba, faleceu em 09 de julho de 2002, porém seu caráter e seus feitos pela sociedade e pela educação continuam vivos na lembrança de todos os moradores do Município de Indaiatuba.

Portanto, justa é a presente homenagem ao Professor José de Campos que certamente será acolhida pelo Plenário.

Sala das Sessões, em 25/11/03

a) ROGÉRIO NOGUEIRA - PDT

Sistema SPL - Originalidade: 38058 -2411 1:3:01.504


