INDICAÇÃO N.º  2144    , DE 2003

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, providências no sentido de promover a agilização do credenciamento da Santa Casa de Misericórdia de Assis junto ao Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Assis, por meio do seu provedor, tem realizado intensas negociações com o Governador do Estado, Secretário de Saúde e Superintendente do Iamspe, com o intuito de obter o seu credenciamento junto ao Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual. Neste sentido, já foi protocolada em 24 de abril de 2002 toda documentação necessária para este fim, foram feitos contatos com o Prefeito e Vereadores de Assis, mas até o presente momento não houve nenhum retorno.


Várias reuniões bem positivas foram realizadas com todas as associações representativas como: ADUNESP – Associação dos Docentes da Unesp de Assis; AFOCA – Associação Forense da Comarca de Assis; AFUSE – Associação dos Funcionários da Secretaria da Educação; APAMPESP – Associação dos Professores Aposentados do Magistério Público do Estado de São Paulo; APASE – Associação Paulista dos Supervisores do Estado de São Paulo; APEOESP – Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo; ASA – Unesp – Associação dos Servidores de Assis Unesp; Associação dos Funcionários da Penitenciária de Assis; Associação dos Funcionários da Secretaria de Agricultura; CEAMA – Centro de Assistência Médico-Ambulatorial; CPP – Centro do Professorado Paulista; DIR VIII – 

Direção Regional de Saúde Assis; SINDSAÚDE – Sindicato da Saúde; SISDERESP – Sindicato dos Servidores do Departamento de Estrada de Rodagem do Estado de São Paulo e UDEMO – União de Diretores das Escolas do Magistério Oficial, que convergiram para o mesmo pleito: o credenciamento, com a máxima urgência,  da Santa Casa de Misericórdia de Assis junto ao Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE.


Pelo exposto, aguardamos o acolhimento do ora reivindicado, visto estar a Santa Casa localizada em Assis, município pólo assistencial e rede do CEAMA, com uma população de 10.000 funcionários públicos e 40.000 usuários entre agregados e dependentes.

Sala das Sessões, em

Nivaldo Santana                     Ana Martins

Deputado Estadual                Deputada Estadual

Líder do PCdoB                     PCdoB
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