                                INDICAÇÃO  Nº     2024      ,  DE  2003.

                           INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao titular da Pasta da Secretaria de Segurança Pública, a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias, com urgência,  no sentido de enviar, em caráter permanente, à Região do Alto Tietê, 5 (cinco) viaturas  e 25 (vinte e cinco) policiais da ROTA (Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar), para que, juntamente com o efetivo dos 17º, 32º e 35º Batalhões da Polícia Militar,  efetue o policiamento e execute as demais ações que lhe são próprias, a fim de garantir maior segurança e tranqüilidade à população.

JUSTIFICATIVA


                            Preocupante realidade dos dias que correm é o aumento da violência nas grandes cidades, decorrente não de um fator isolado, mas, inegavelmente, da combinação de várias e complexas causas: o desemprego, o tráfico de entorpecentes, o consumo de drogas (inclusive o álcool), a desestruturação familiar, etc.

                            Não destoa deste quadro a realidade enfrentada em Mogi das Cruzes e região.

                            Os cidadãos vivem em um clima de grande intranqüilidade e insegurança.

                            Certo é que os municípios daquela região contam com organizações militares de policiamento, sede do 17º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (BPM/M), em Mogi das Cruzes; 32º BPM em Suzano e o 35º BPM, sediado em Itaquaquecetuba, responsáveis pelo policiamento ostensivo e pela preservação da ordem pública nos municípios de Mogi das Cruzes, Biritiba Mirim, Salesópolis e Guararema, Suzano, Itaquaquecetuba, Poá e Ferraz de Vasconcelos.

                            Porém, em que pesem a capacidade e o empenho daquelas organizações, por todos reconhecidos, e o afinco com que trabalham, urge seja reforçado o policiamento naquela populosa região.

                           A comunidade clama pelo incremento dos serviços de segurança.

                           As Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar (“ROTA”) correspondem ao 1º Batalhão de Polícia de Choque “Tobias de Aguiar” (1º BPChq-BTA), sediado

na Capital, em cuja esfera de atuação se insere, entre outras, a execução de ações de policiamento motorizado.

                           O policiamento ostensivo e repressivo da Rondas Ostensivas Tobias de Aguiar  é imprescindível coibir o crescimento da criminalidade no Alto Tietê, principalmente as mortes violentas que têm assustado a população nos últimos dois meses. 

                          O referido Batalhão é uma das unidades de policiamento subordinadas ao Comando de Policiamento de Choque, que, por sua vez, trata-se de um dos Órgãos Especiais de Execução da PM paulista.

                          A medida indicada se reveste de grande interesse público e social.

                          Não eliminará o gravíssimo problema da violência e da criminalidade naquele populosa imensa região,  mas certamente representará um grande passo para combatê-las e, conseqüentemente, diminuí-la.

                          Sala das Sessões, em  03/11/03

                 DEPUTADO LUIS CARLOS GONDIM
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