                                          INDICAÇÃO Nº     2143  ,de 2003.

                    Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo que determine a transferência de recursos financeiros para a construção da Unidade de Terapia Intensiva - UTI Infantil e a ampliação da Unidade de Terapia Intensiva -UTI Adulto do Hospital Santa Marcelina de Itaquaquecetuba.

JUSTIFICATIVA                             

                   A população do município de Itaquaquecetuba, no Estado, necessita quase que exclusivamente do atendimento de Unidade de Terapia Intensiva - UTI do Hospital Santa Marcelina, localizado no município.

                  Hoje o Hospital Santa Marcelina atende 11 (onze) distritos da Região Metropolitana, incluindo  bairros da Capital que faz fronteira com o município, além de todo o atendimento dos acidentes ocorridos na Rodovia dos Trabalhadores, local de fronteira com Itaquaquecetuba. São aproximadamente 2.500.000 (dois milhões e quinhentos mil) habitantes na região.

                   A Organização Mundial de Saúde – OMS recomenda uma média ideal de 05 a 06 leitos por grupo de 1.000 habitantes. O Ministério da Saúde, por sua vez, recomenda, como patamares mínimos, de 03 a 04 leitos/1.000 habitantes.

                   Hoje, o Hospital Santa Marcelina não dispõe de UTI Infantil, dificultando o atendimento de milhares de crianças. No setor destinado à UTI adulto, somente 10 (dez) leitos estão disponíveis para toda essa comunidade carente que existe na região. 

                  A equipe desse hospital tem dado demonstração de um bom e sério trabalho, que em pouco tempo se tornou referência dentro do Programa de Humanização Hospitalar e do Programa Centros Colaboradores para a Qualidade da Gestão e Assistência Hospitalar no âmbito do SUS, ambos desenvolvidos pelo Ministério da Saúde.

                  Isto por si só, demonstra o esforço e a dedicação de toda aquela equipe. Em curto espaço de tempo, teremos mais um Centro de Referência Hospitalar em nosso Estado.

                   Com o bom senso administrativo do Executivo, solicito que atenda a este pleito, e que o Governador acompanhe de maneira mais próxima e efetiva os trabalhos desenvolvidos por esta instituição.

                              Sala das Sessões, 14 de novembro de 2003.

                                   Dra. Havanir Nimtz

                                            Deputada Estadual 
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