Indicação nº 2030/03

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido de que seja criado no Parque Estadual Xixová-Japuí, nos municípios de São Vicente e Praia Grande, um Núcleo Integrado de Estudos, vinculado ao Sistema Educacional da UNESP – Campus Litoral, de modo a permitir que sejam realizadas pesquisas e levantamentos referentes à flora e à fauna da Mata Atlântica remanescente na região, devendo também o núcleo ser responsável pela formação técnica de especialistas em meio ambiente, botânica, biologia e técnicas de preservação ecológica, bem como especialização na área de turismo ecológico, voltado para trilhas e turismo ambiental. 

JUSTIFICATIVA


Criado em setembro de 1993, nos municípios de São Vicente e Praia Grande, o Parque Estadual Xixová-Japuí compreende um valioso patrimônio ambiental, abrangido pelos morros da Prainha, Japuí, Xixová e Itaipu. 

A criação atendeu reivindicações do Poder Público dos dois municípios, políticos, universidades da comunidade local, que reconheciam ser a área em questão um dos mais conservados fragmentos da Mata Atlântica da Baixada Santista, destacado da Serra do Mar.

Vencida esta etapa da luta, as reivindicações se concentram, atualmente, na criação de um Núcleo Integrado de Estudos, nos limites do parque, vinculado ao Sistema Educacional UNESP – Campus Litoral. A proposta é garantir que sejam realizados pesquisas e levantamentos referentes à flora e à fauna da Mata Atlântica remanescente na região, devendo também o núcleo ser responsável pela formação técnica de especialistas em meio ambiente, botânica, biologia e técnicas de preservação ecológica, bem como especialização na área de turismo ecológico, voltado para trilhas e turismo ambiental. 

A Câmara de São Vicente está inserida na luta e aprovou, por unanimidade, na sessão ordinária de 30 de setembro último, o Requerimento 461/03, de autoria do vereador Paulo Lacerda, no sentido do apoio à criação do Núcleo de Estudos, por parte dos deputados estaduais eleitos pela região. 

Cabe, portanto, encaminhar a luta junto ao Governo do Estado, a quem compete a decisão política de atender os legítimos anseios.

De fato, o Núcleo Integrado de Estudos vem ao encontro da necessidade de melhor conhecer e com mais ênfase defender a área remanescente de Mata Atlântica em questão, sua flora e fauna e os ecossistemas associados.

O Parque Xixová-Japuí engloba grande variedade de ecossistemas, como matas, restingas, capoeiras, costões rochosos e praias arenosas, que associados promovem a manutenção da biodiversidade.

A área é também importante como ponto de pouso, reprodução e alimentação de aves migratórias, que ali encontram locais propícios para o desenvolvimento dessas atividades, diferentemente do que ocorre em vários outros pontos do litoral paulista, já fortemente urbanizados e sem espaço para essas espécies. 

A importância científica da área é incontestável e enseja, também, a realização de atividades de educação ambiental, devidamente controladas e supervisionadas.

O estudo contínuo e permanente e a devida valorização são também, certamente, formas de se contrapor à forte pressão para a ocupação irregular e a devastação. 

Sala das sessões, em

Maria Lúcia Prandi

Deputada Estadual
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