

       PROJETO DE LEI Nº  1156, DE 2003

Dá denominação à Escola Estadual Parque Cláudia, no município de São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA;

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Heidi Alves Lazzarini” a Escola Estadual Parque Cláudia, no município de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.




                         JUSTIFICATIVA

Heidi Alves Lazzarini nasceu  na cidade de São Paulo em 11 de fevereiro de 1939. Casou-se com o Desembargador Álvaro Lazzarini, com quem teve quatro filhos. 

Professora formada pela “Escola Normal Padre Anchieta”, de Jundiaí, teve sua formação universitária concluída no Curso Superior de Canto do tradicional “Conservatório Dramático e Musical de São Paulo”.

Mãe e esposa extremosa, dedicou-se ainda à disseminação das artes de forma geral e à divulgação da música erudita de forma especial, promovendo e participando de diversos concertos líricos, principalmente no estado de São Paulo.

Foi Presidente do “Teatro Lírico de Equipe – TLE”; membro fundador, Conselheira e Vice Presidente da “Associação São Pedro Pró-Cultura Paulista”, entidade de apoio às atividades doTheatro São Pedro. Atuou de forma bastante intensa nas demais Casas de Espetáculos cadastradas na divisão específica da Secretaria de Estado da Cultura, promovendo eventos culturais não só na Capital, mas também em cidades do interior paulista. Contribuiu ainda, através de sua dedicação, com a Fundação da “Associação dos Antigos Alunos do Conservatório Dramático e Musical de São Paulo”. Premiada pelo Conselho Regional do Estado da Ordem dos Músicos do Brasil, fez jus ao grau de Comendador da Academia Brasileira de Arte, Cultura e História.

Além de sua dedicação às artes, destacou-se ainda em outras frentes: defensora entusiasta da Polícia Militar do Estado prestigiou eventos da Corporação e, por reconhecimento, foi agraciada com a concessão da “Medalha Brigadeiro Tobias”.

Por seu relevantes serviços prestados ao Estado de São Paulo e ao culto à “Revolução Constitucionalista de 1932” foi agraciada com a “Medalha Constitucionalista” pela ”Sociedade Veteranos de 32 – MMDC”

Integrando a “Soroptimist Internacional of São Paulo – SISP”, foi eleita Presidente para o ano de 2003 desta entidade de mulheres que, a nível internacional, tem como compromisso a sinceridade na amizade, a alegria na realização, a dignidade de servir, a integridade profissional e o amor à Pátria . 

Dedicou-se, ainda, ao Movimento das Esposas de Magistrados e Colaboradoras, instalando em sua residência um local para a confecção de enxovais para recém-nascidos filhos de servidores do Poder Judiciário do Estado.

O último título recebido  foi o de “Mulher do Ano” pela “Tertúlia  Pensão Jundiaí”- órgão que reúne intelectuais ligados à literatura e às artes – no Dia Internacional da Mulher, em 18 de março de 2003, ocasião em que recebeu o troféu “Moringa”.

Faleceu em 16 de julho de 2003. Durante o seu velório, recebeu as últimas e merecidas homenagens, prestadas por Oficiais e Praças da ativa e da reserva, os quais lhe prestaram continência sob o toque de silêncio e por cantores líricos que entoaram a Ave Maria.

Pelos  motivos expostos conto com os meus pares no sentido de que seja aprovada a presente propositura.





Sala das Sessões, em 12/11/2003





a) ARY FOSSEN - PSDB
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