


Projeto de Lei nº  1193, de 2003.

Declara de utilidade pública a “Associação de Educação do Homem de Amanhã – A.E.H.A.”, de São João da Boa Vista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:
Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação de Educação do Homem de Amanhã - A.E.H.A., com sede em São João da Boa Vista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA

A Associação de Educação do Homem de Amanhã - A.E.H.A., de São João da Boa Vista, é uma entidade civil sem fins lucrativos, tendo por finalidade desenvolver o atendimento a crianças e jovens, de 12 a 18 anos, bem como o acompanhamento e orientação às respectivas famílias.

Atua em parceria com a Prefeitura Municipal, a Secretaria de Estado de Ação e Desenvolvimento Social, o SENAI e o Comitê de Democratização de Informática – CDI – de Campinas, bem como com  empresas colaboradoras.

Objetiva preparar os jovens de baixa renda para o ingresso e permanência no mercado de trabalho, desenvolvendo habilidades individuais em atividades  dirigidas, capacitando-os para uma futura profissão, além de desenvolver no jovem os padrões de cidadania com o conseqüente melhoramento nas relações sociais. Oferece, ainda, noções de saúde e higiene, organização no trabalho e outras indispensáveis à vida, pessoal ou profissional.

Conta com o projeto “SOS Bombeiro”, no resgate da cidadania em eventos da comunidade e região.

Realiza atividades orientadas e complementares, nas áreas de mecânica, marcenaria, costura industrial, mecânica de usinagem, eletricidade de manutenção,  formação de padeiro/confeiteiro, tecnologia nas transações comerciais (vendas), bem como tear, canto, música, reciclagem de papéis e outras.

Pelo exposto, podemos perceber a importância vital deste trabalho, amplamente reconhecido pela população de São João da Boa Vista e municípios vizinhos, uma vez que iniciativas deste porte valorizam o futuro cidadão, transformando-os em pessoas integradas e produtivas e atuando de forma profilática no combate ao crime, à violência e à segregação social. Portanto, conto com os meus pares para a aprovação da presente propositura.







Sala das Sessões, em 19/11/2003







a) ARY FOSSEN - PSDB
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