PROJETO DE LEI N.º 1155,  DE 2003 

Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica.  


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1.º - É declarado de Utilidade Pública o "Centro de Recuperação do Alcoólatra de Aramina - CEREA", com sede em Aramina.  



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA



O Centro de Recuperação do Alcoólatra - CEREA, é uma sociedade civil de caráter assistencial, sem fins lucrativos, com sede na Rua José Name, 447, Vila Elza, na cidade de Aramina. 

O CEREA foi fundado em 02 de setembro de 1983, numa das salas do antigo Ginásio Estadual. A reunião foi presidida pelo sr. Jesus Manzano, presidente do CEREA de Uberaba - MG, que falou sobre as finalidades, estrutura e funcionamento da Entidade. Na ocasião falaram, também, os senhores Luiz Abrão da Silva, Sílvio Ferreira Matos e Apoliano Alves, todos ressaltando a importância do movimento de combate ao alcoolismo, dando um testemunho de vida. 



São finalidades do Centro de Recuperação do Alcoólatra: promover a recuperação, pela psicoterapia de grupo, à pessoas de ambos os sexos, dadas ao vício do alcoolismo; cooperar harmoniosamente, sem qualquer remuneração pecuniária, com todas as organizações similares, legalmente constituídas; organizar e manter um departamento assistencial para recuperados e recuperandos, proporcionando-lhes readaptação junto à família e à sociedade; combater a fome e a pobreza, através da Campanha do Agasalho, e doação de cestas básicas; proteger e previnir a saúde dos recuperados e recuperandos e seus familiares através de trabalho educativo. 



O CEREA tem capacidade de atendimento para 200 pessoas e desenvolve atividades que objetivam trabalhar o dependente e sua família, em terapia em grupo, para fortalecer o desejo de abandonar o vício. São realizadas, também, visitas domiciliares para identificar problemas de relacionamento que contribuem para o vício. São vistitas que, além de prestar apoio às famílias do viciado, servem para identificar algumas necessidades básicas que por ventura a família esteja passando, e, na medida do possível, o CEREA passa a prestar atendimento através do próprio grupo ou é encaminhado a outros órgãos do Município com competência para cuidar do caso. 



São realizados, quinzenalmente, pelo CEREA visitas a outros Municípios, com a finalidade de trocar experiências, proporcionando inovações nos testemunhos de vida e fortalecendo o trabalho de recuperação do alcoólatra.  

O Centro de Recuperação do Alcoólatra de Aramina - CEREA é presidido com muita seriedade, competência e dedicação pela sra. Maria Aparecida da Silveira Cagliari e sua equipe.  



Diante do exposto, entendemos que o Centro merece o reconhecimento do Poder Público pelos relevantes serviços prestados à comunidade araminense e, para tanto, contamos com o apoio dos nossos Nobres pares, para a aprovação da presente proposição.   





 Sala das Sessões, em 11/11/2003





a) ROBERTO ENGLER - PSDB
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