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INDICAÇÃO  Nº  2478,  DE  2003

Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a liberação de verbas para a aquisição de um equipamento de Ultra-sonografia para o Hospital São Vicente de Paula, em São José da Bela Vista.

JUSTIFICATIVA:

Na cidade de São José da Bela Vista este serviço de saúde não é disponibilizado, ante a ausência do equipamento, sendo que os pacientes são obrigados a se deslocarem dezenas de quilômetros para a realização do exame, uma vez que a Municipalidade não dispõe de recursos próprios para sua aquisição.

Por ser um município composto em sua maioria da população por pessoas carentes, é a Prefeitura Municipal que assume o encargo do transporte dos pacientes, causando excessivo gasto aos cofres municipais, além de prejudicar o atendimento de emergências, pois as ambulâncias constantemente estão ocupadas com esse tipo deslocamento para exame, haja vista a extensa gama de procedimentos que o exigem.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em 26/11/2003

a) GILSON DE SOUZA
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