EMENDA Nº    6 , AO PROJETO DE LEI Nº 1210, DE 2003




(SL nº 685 de 2003)

Dê-se ao artigo 6º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 6º - A Secretaria de Economia e Planejamento, executora do projeto, prestará à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a cada 180 (cento e oitenta) dias, informações relativas a:

I – cronograma de desembolso dos recursos, tanto do BID quanto do SEBRAE;

II - locais em que foram instaladas as Unidades de Implementação do Programas – UIP, número de técnicos que acompanham os programas e os montantes gastos;

III – relatórios que apresentem:

a)os índices utilizados para aferir o fortalecimento dos Arranjos Produtivos Locais – APLs do Estado de São Paulo; 

b) os critérios utilizados para avaliar o apoio e o desenvolvimento empresarial e tecnológico;

c) os critérios utilizados para monitorar e avaliar o impacto dos programas. 

Parágrafo único - As informações prestadas pela Secretaria de Economia e Planejamento deverão estar à disposição dos cidadãos paulistas na página da internet dessa Secretaria e ser publicadas no Diário Oficial do Estado.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por objetivo dar maior transparência aos atos do Poder Executivo, já que os recursos destinados ao pagamento do principal, encargos, etc., deste projeto serão oriundos dos recursos do tesouro do Estado. Além disto, faz-se necessária a devida demonstração das informações, pois vários Municípios estarão envolvidos neste projeto. 

Sala das Sessões, em  8/12/2003

a) ANTONIO MENTOR a) SIMÃO PEDRO a) VITOR SAPIENZA a) CONTE LOPES a) PAULO SÉRGIO (apoiamento) a) VICENTE CÂNDIDO a) ROBERTO FELÍCIO a) ENIO TATTO a) ROMEU TUMA a) MARCELO CÂNDIDO a) SEBASTIÃO ALMEIDA a) JOSÉ ZICO PRADO a) HAMILTON PEREIRA a) RICARDO CASTILHO (apoiamento) a) MÁRIO REALI a) DONISETE BRAGA a) GERALDO LOPES a) MARIA LÚCIA PRANDI a) EMÍDIO DE SOUZA a) JORGE CARUSO 
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