PARECER N.º   2246, DE 2003

Da COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre o Projeto de lei n.º 441, de 2002

De iniciativa da Nobre Deputada Edir Sales, o projeto em epígrafe inclui no calendário turístico do Estado a "EXPO AFLORD - Exposição de Flores da Associação dos Floricultores da Região da Dutra", em Arujá .

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 94ª a 105ª Sessões Ordinárias (de 28/06 a 06/08/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto. 

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser examinado na conformidade do que dispõe o § 14 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Como vimos, pretende o Autor incluir no calendário turístico oficial do Estado de São Paulo a Exposição de Flores da Associação dos Floricultores da Região da Dutra - EXPO AFLORD, que ocorre anualmente entre os meses de agosto e setembro. 

Consoante pudemos verificar,  a festa reúne mais de 70 produtores da cidades circunvizinhas, com o objetivo de divulgar os produtos e contribuir com o desenvolvimento da região, apresentando ainda diversas atrações que justificam a distinção pretendida pelo Autor.

Por outro lado, de acordo com informações da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a Exposição em questão ainda não foi incluída no calendário turístico do Estado.

Pelo exposto, nossa opinião é favorável  à aprovação do Projeto de lei n.º 441, de 2002.

É o parecer

a) GILSON DE SOUZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2003

a) MARQUINHO TORTORELLO – Presidente
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