PARECER Nº   2296, DE 2003

de Reunião Conjunta das COMISSÕES de CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA e TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 450, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Geraldo Lopes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Luiz Zanichelli” ao trevo localizado no km 198,7 da Rodovia Anhanguera (SP 330), que dá acesso ao Município de Santa Cruz da Conceição.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, tendo em vista o que dispõe a alínea “d” do inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68, todos do Regimento Interno consolidado, foi convocada Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Transportes e Comunicações para examinar o projeto.

Na qualidade de relator designado para, nos termos dos §§ 1º e 11 do artigo 31 do referido Regimento Interno, apreciar o projeto no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, bem como em relação ao seu mérito, constatamos que o autor pretende homenagear a memória do senhor “Luiz Zanichelli” ofertando o seu patronímico ao trevo localizado no km 198,7 da Rodovia Anhanguera (SP 330), que dá acesso ao Município de Santa Cruz da Conceição. 

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, da Constituição do Estado, nada havendo, sob esse aspecto, que impeça a aprovação do projeto. 

Quanto ao mérito, verifica-se que o exemplo de vida relegado pelo homenageado merece prosperar na lembrança das futuras gerações, concluindo-se, portanto, pelo inequívoco mérito da presente iniciativa.  

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 450, de 2003, ad referendum  do Plenário. 

È o nosso parecer.

a) Romeu Tuma – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 15/12/03

a) Giba Marson – Presidente
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