PARECER N.º   2297,  DE 2003

DA REUNIÃO CONJUNTA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA  E CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei n.º 1128, de 2003 

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe pretende  instituir o Dia do Saci. 

A presente proposição esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às  137ª à 141ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Aprovado Requerimento de autoria do Deputado Giba Marson, o Projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Posteriormente, nos termos da alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68, ambos do Regimento Interno Consolidado, o Presidente desta Casa convocou reunião conjunta  das Comissões de Constituição e Justiça e Cultura,Ciência e Tecnologia.

Compete-nos nesta oportunidade, na condição de relator designado, em atendimento às determinações dos §§  1º e 10 do artigo 31 do referido Regimento, apreciar a proposta nos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, e de  mérito.

A matéria é de natureza legislativa, e quanto a iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24 caput da  Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno Consolidado.

No mérito, verificamos que o  projeto tem o objetivo de valorizar a cultura brasileira no que tange  a tradição oral, a cultura popular e infantil, os mitos e as lendas brasileiras, transformando o Saci em figura ilustre do folclore popular, em símbolo das  raças brasileiras. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 1128, de 2003.

É o parecer.

a) Rosmary Corrêa – Relatora

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 15/12/03

a) Giba Marson – Presidente
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