PARECER Nº  2245, de 2003

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÂO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 441, DE 2002.

De iniciativa da Deputada Edir Sales, o Projeto de lei n° 441, de 2002, objetiva incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a EXPO AFLORD - Exposição de Flores da Associação das Floricultores da Região da Dutra, que se realiza, anualmente, entre os meses de agosto e setembro, em Arujá.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas e ou substitutivos.

Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31, § 1°, da X Consolidação do Regimento, analisando os aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico do projeto.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposição inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a EXPO AFLORD - Exposição de Flores da Associação dos Floricultores da Região da Dutra, que se realiza, anualmente, entre os meses de agosto e setembro, em Arujá.

Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, consoante dispõem os artigos 19 e 24 da Constituição do Estado.

Assim sendo, sob o prisma que nos cumpre apreciar inexistem óbices que impeçam sua aprovação, motivo pelo qual opinamos pela aprovação do Projeto de lei n° 441, de 2002.

a) Edson Aparecido – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/3/2003

a) SAVADOR KHURIYEH – Presidente
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