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       INDICAÇÃO  N.º  2600,  DE  2003

Considerando-se que a estrada vicinal GRR – 10 interliga os municípios  de Guararapes e Araçatuba;

                           
Considerando-se que trata-se de uma importante estrada, que liga um centro produtor – o município de Guararapes, pois é utilizada diariamente por dezenas de proprietários rurais, especialmente da área agrícola, que por ali têm o escoamento de sua produção, para um centro consumidor – o município de Araçatuba;

                           
Considerando-se que em virtude de sua importância na economia regional, bem como levando-se em conta a segurança de seus inúmeros usuários, os proprietários rurais e os vereadores da Câmara Municipal de Guararapes apresentaram um manifesto solicitando o asfaltamento da referida estrada;

                           
Considerando-se que  com a pavimentação, a estrada servirá ao matadouro municipal e ao armazém municipal, além de ligar o município de Guararapes ao bairro de Iporangá;

                         
Considerando-se que com o asfaltamento da estrada, a obra propiciará o desenvolvimento do bairro São Judas Tadeu, bem como de todas as regiões próximas à estrada municipal Guararapes – Araçatuba;

                        
Considerando-se que a estrada irá beneficiar centenas de guararapenses que trabalham e estudam em Araçatuba, viajando diariamente, bem como diminuir a distância em aproximadamente 6 quilômetros, quando comparado ao mesmo percurso  de viagem pela Rodovia Marechal Rondon;

        


Indicamos com fundamento no que dispõe o art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros para o asfaltamento da estrada vicinal GRR-10, que interliga os municípios de Guararapes e Araçatuba.



Sala das Sessões, em 28/11/2003

a) ROMEU TUMA
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