PARECER Nº  2240, DE 2003 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de resolução nº 25, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Ricardo Trípoli, o projeto em epígrafe institui o certificado Qualidade de Resíduos Sólidos – QRS.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/08/03), tendo recebido uma emenda. 

Na presente oportunidade, cabe a esta Comissão de Constituição e Justiça apreciar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31,§ 1.º, do Regimento Interno Consolidado.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva desta Casa, em obediência aos ditames do artigo 21, inciso V, da Constituição do Estado combinado com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Ademais, tendo em vista que se trata de assunto interno desta Assembléia Legislativa e que não se compreende nos limites do simples ato administrativo, a matéria tratada no projeto está em conformidade com os artigos 20, inciso III, da Carta Paulista e 145, § 3º, item 2, do Regimento Interno mencionado.

 Quanto à emenda número 01, entendemos que não acrescenta conteúdo à matéria, pois a propositura assegura à Mesa Diretoria atribuição para constituir comissão  que planejará o evento. Assim, manifestamo-nos contrariamente à sua aprovação.

Ante o exposto, não havendo óbices quanto aos aspectos que cabe a esta Comissão examinar, somos pela aprovação do Projeto de resolução nº 25, de 2003,  e contrários à emenda número 01.

a) ALBERTO TURCO LOCO HIAR – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário a emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 24/9/2003

a) BALEIA ROSSI – Presidente
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