PARECER Nº     2180  , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO Nº 140, DE 2003.

De autoria do nobre Deputado Cândido Vaccarezza, a Moção nº 140, de 2003, manifesta apoio à aprovação das alterações na Lei de Execuções Penais e no Processo Penal, apelando para os Senhores Deputados Federais a fim de aprovarem o Projeto de Lei da Câmara nº 12, de 2003.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 143ª a 145ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Em virtude de aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, não recebeu parecer em tempo hábil. Usando de prerrogativa regimental, o Senhor Presidente designou-me Relator Especial, para apreciar a matéria em substituição à Comissão de Constituição e Justiça. 

O Projeto de Lei nº 12/2003, de iniciativa do Poder Executivo, já foi aprovado na Câmara dos Deputados, tendo sido encaminhado à apreciação do Senado Federal, onde sofreu alterações, retornando por isso  à Câmara dos Deputados. Contém medidas para acelerar o processo penal e também alterações à Lei de Execuções Penais, visando a dar um tratamento mais rigoroso aos excessos cometidos pelos reclusos. As providências constantes do PL 12/2003 constituem importante contribuição para a solução dos graves problemas na área da segurança pública.

Face ao exposto, o parecer é favorável à Moção nº 140, de 2003.

a) ANTÔNIO MENTOR -Relator Especial
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