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INDICAÇÃO  Nº  2530,  DE  2003

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia realiza em todo o Estado um trabalho diuturno de dedicação ao ser humano, salvando vidas.

Considerando que essa instituição não escolhe pacientes, cuida de todos os que a ela recorrem, sem distinção de classe social ou econômica. Todos recebem guarida.

Considerando que em Votuporanga esse nosocômio atende, não só os moradores daquele município, e dos vizinhos, seja da zona urbana, seja da rural, sem restrição.

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de Votuporanga luta por  verbas, para que possa dar conta da forte demanda de pacientes necessitados que socorre todo tempo.

Considerando que diante da possibilidade do Chefe do Executivo, sensível às necessidades da população carente daquela região, conceder verbas públicas para salvar a Santa Casa de Misericórdia daquele município

INDICAMOS, nos termos do art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, sensível aos clamores da população carente deste Estado, que determine urgentes providências no sentido de   elaborar estudos visando à liberação de verbas para a Santa Casa de Misericórdia de Votuporanga, para que a mesma possa atender com dignidade e qualidade a forte demanda de pacientes carentes da zona urbana e rural daquele município e toda de região.

Sala das Sessões, em 01/12/2003

a) MILTON VIEIRA
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