PARECER N.º  2133,  DE 2003

DA COMISSÃO DE CULTURA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 565, DE 2003

De autoria do Deputado Ary Fossen, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia dos Mórmons” a ser comemorado, anualmente, no dia 06 de abril.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias (de 04 a 08/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a proposição recebeu parecer favorável quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, tendo em vista que, segundo informações da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação, o “Dia dos Mórmons” ainda não foi instituído.

Compete-nos agora, analisar a proposição quanto aos aspectos previstos no §  10 do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem o objetivo de homenagear a Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias que é composta por um grupo dedicado à edificação espiritual,  ao fortalecimento do testemunho e ao estudo do Evangelho restaurado.

Salientamos que os primeiros missionários mórmons vindos dos Estados Unidos chegaram no país em 1928 e se instalaram oficialmente em 1935, com a fundação da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias. Em 1991, somaram 100 mil membros e seu crescimento ocorre principalmente na década de 80, se estabilizando depois disso. Segundo dados da própria Igreja, atingiu os 600 mil membros em 2000.

A Igreja vem mantendo  no país uma ativa participação nas comunidades, sempre colaborando com programas sociais. Devemos destacar, também, que seus membros participam de trabalhos voluntários atuando em programas de alfabetização e em programas de saúde que buscam o aspecto preventivo das doenças. 

Dessa forma, entendemos que ao instituir o “Dia dos Mórmons” iremos manifestar nossa gratidão aos integrantes da Igreja de Jesus Cristo dos Santos dos Últimos Dias pelos trabalhos prestados à sociedade.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 565, de  2003.

É o nosso parecer.

a) ALDO DEMARCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/12/2003

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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