

EMENDA Nº   5      AO PLC Nº 50, DE 2003

( SL N.º 647 de 2003 )



Dê-se ao artigo 1º do PLC nº 50, de 2003, a seguinte redação:



“Artigo 1º - Passa a ser concedido em caráter permanente, o Prêmio de Incentivo à Produtividade e Qualidade – PIPQ, instituído pela Lei Complementar nº 907, de 21 de dezembro de 2001.”

JUSTIFICATIVA



A presente emenda  tem a finalidade de tornar definitivo o Prêmio de Incentivo à Produtividade e Qualidade – PIPQ, aos Servidores pertencentes às classes das diversas áreas da Procuradoria Geral do Estado – PGE, que o Executivo tem concedido em caráter temporário, desde 1998, primeiramente, por meio da Lei Complementar nº 841, de 16/03/98, que teve sua vigência por 24 (vinte e quatro meses); em seguida, findo aquele prazo, editou a Lei Complementar nº 868, de 13 de abril de 2000, que prorrogou até 16/03/2002 o prazo para concessão daquele prêmio; e por fim, em 21 de dezembro de 2001, antes do término do prazo ditado pele LC 868/00, editou a Lei Complementar nº 907, cujo prazo de vigência do referido prêmio foi prorrogado por mais 24 (vinte e quatro) meses, ou seja, até 21 de dezembro de 2003.



Assim, levando-se em consideração que tem sido a prática do Executivo a concessão de prêmios, bônus, e outras séries de vantagens pecuniárias aos servidores das diversas Pastas, porém sempre em caráter temporário, gerando nos mesmos certa apreensão ao término de tais prazos, no sentido de saber se tal benefício será novamente concedido é que pretendemos que o PIPQ se torne de caráter definitivo. Assim, este é o intuito da presente emenda.



Sala das Sessões, em 1/12/03

a) HAMILTON PEREIRA

a)Campos Machado (apoiamento) a)Mario Reali a)Simão Pedro a)Ricardo Castilho (apoiamento) a)Geraldo Vinholi a)Vitor Sapienza (apoiamento) a)Renato Simões a)Sebastião Almeida a)Italo Cardoso a)Enio Tatto a)Roberto Felicio a)Carlinhos Almeida a)Marquinho Tortorello a)Giba Marson (apoiamento) a)Afonso Lobato a)José Dilson a)Roberto Morais a)Antonio Mentor a)José Zico Prado a)Vicente Cândido a)Marcelo Cândido a)Vanderlei Siraque.
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