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INDICAÇÃO  Nº  2472,  DE  2003

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos, bem como, a liberação dos recursos necessários para a implantação de um Posto do Corpo de Bombeiros e do Serviço de Resgate, no município de Votorantim-SP.

JUSTIFICATIVA

Votorantim conta hoje com uma população superior a 100 mil habitantes e, infelizmente, ainda continua dependente de Sorocaba no tocante aos serviços relativos ao Corpo de Bombeiros e aos Serviços de Resgate.

Tal situação não é condizente com as necessidades e o crescente desenvolvimento de Votorantim, pois a existência desse tipo de atendimento na cidade  tornaria o serviço mais rápido e eficaz, garantindo maior segurança ao povo votorantinense, e evitando-se eventuais mortes, devido ao atraso do resgate.

Também devemos considerar que as ambulâncias do sistema de saúde de Votorantim que se deslocam até o  local dos acidentes, não possuem equipamentos adequados e nem pessoas devidamente treinadas para atender esse tipo de ocorrência.

Devemos ressaltar que a população de Votorantim têm muita fé e esperança no trabalho dinâmico e eficiente que o Governo Estadual está desenvolvendo e aguarda com ansiedade a aprovação desta medida, que com certeza, contará com a costumeira atenção e acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em 26/11/2003

a) JOSÉ CALDINI CRESPO
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