Parecer n. 2254, de 2003

Da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de Lei n. 707, de 2003.



De autoria do nobre deputado  Ricardo Tripoli, o projeto em epígrafe institui o Código de Proteção aos Animais do Estado de São Paulo e dá outras providências.



Conforme fls. 16vº., nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 87ª à 91ª Sessões Ordinárias de 27/08 a 02/09/2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, o projeto seguiu para a Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, com emenda.



Encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, compete-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos sobre a matéria, conforme a seguir passamos a expor.



O projeto de lei visa instituir o Código de Proteção aos Animais do Estado de São Paulo e dá outras providências.



A  referida propositura objetiva coibir que os animais sejam tratados de forma ultrajante, cruel e dolorosa, conforme detalhadamente esclarece sua Justificativa. 



O Projeto de Lei pretende regular o comportamento, o tratamento e a relação homem-animal, não somente disciplinando e punindo condutas, mas informando e prevenindo ações que possam redundar em um agravamento do desequilíbrio ecológico e comprometimento do ecossistema.



Pelo exposto,  somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n.º 707, de 2003, com a emenda da CCJ.



a)Rodolfo Costa e Silva - Relator



Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda da CCJ.



Sala das Comissões, em 4/11/03



a) Donisete Braga - Presidente



Ricardo Castilho – Jorge Caruso – Marcelo Bueno – Donisete Braga – Ana do Carmo.
