PARECER N°  2112, de 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei n. 483, de 2003

De autoria do Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar "Sinvaldo José dos Santos" o viaduto localizado no km 106,7 da Rodovia Anhangüera, em Sumaré.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, do Regimento Interno Consolidado, no período correspondente às Sessões Ordinárias 57º a 61º, de 10 a 16 de junho de 2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada ao exame da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Cumpre agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações pronunciar-se sobre este projeto, nos aspectos respeitantes ao mérito.

Como dissemos, a presente proposição tem por escopo dar o nome de "Sinvaldo José dos Santos" ao viaduto localizado no km 106,7 da Rodovia Anhangüera, no Município de Sumaré.

Do exame dos autos, constatamos que se trata de homenagem póstuma, prestada a pessoa de méritos reconhecidos, não somente pela notoriedade que alcançou como indivíduo como também pelos inestimáveis préstimos oferecidos à sua comunidade.

Lamentamos constatar que a proposição em exame não foi instruída de modo a exaurir os requisitos exigidos em lei, não constando dos autos o atestado de óbito, necessário neste caso. Nada obstante, o suprimento desta omissão é matéria que escapa à competência deste Órgão Técnico, razão pela qual nos resignamos a registrar a lacuna.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei n. 483, de 2003, ad referendum do Plenário.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 3/12/2003

a) RODRIGO GARCIA  – Presidente
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