PARECER Nº  2168   , DE 2003

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 

SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 601, DE 2003.

De iniciativa do nobre Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe obriga a realização de Estudo Prévio do Impacto Ambiental e de Relatório do Impacto Ambiental, pelas empresas que desenvolverem pesquisas, testes, experiências ou atividades com organismos geneticamente modificados no Estado de São Paulo. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias (de 8 a 14 de agosto de 2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Nesta ocasião, a proposição vem a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente para ser apreciado consoante o que dispõe o § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado, constatamos que a medida preconizada na proposição é de caráter preventivo e visa garantir a preservação do meio ambiente em face da manipulação, cada vez mais crescente, de organismos geneticamente modificados. Ressalte-se que o Estudo Prévio do Impacto Ambiental e o Relatório do Impacto Ambiental são instrumentos hábeis para a avaliação correta dos riscos que envolvem a manipulação dos organismos geneticamente modificados.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 601, de 2003. 

a) RICARDO  CASTILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/12/03

a) Donisete Braga – Presidente

Geraldo Lopes – Ricardo Tripoli – Ana do Carmo – Ricardo Castilho – Donisete Braga.
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