PARECER N(   2131, DE 2003

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA  SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 564, DE 2003. 

De autoria do Deputado José Dilson, o projeto em epígrafe objetiva instituir a “Semana da Tradição Nordestina” no âmbito do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70a a 74a Sessões Ordinárias, de 04 a 08/08/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.

      Cabe agora a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, em observância ao § 10° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Ao examinar a proposição, entendemos que a forte migração nordestina para o Estado, que se intensificou a partir da década de 60, sobretudo para a Capital, justifica a criação de uma data comemorativa que enalteça os que tanto trabalharam para a construção e desenvolvimento de nosso Estado.

Além de braços para o trabalho, o povo nordestino muito tem oferecido ao paulista: desde seu vasto folclore, com danças típicas, artesanato, música, literatura e expressões regionais até a rica culinária local e sua alegria natural.    

Assim, é explícita a importância de se valorizar e perpetuar as tradições nordestinas de forma a homenagear seu povo e enriquecer a cultura paulista.

Verificamos, também, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a “Semana da Tradição Nordestina” ainda não foi instituída no âmbito do Estado.

 Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 564, de 2003.   

     É o parecer.

a) ALDO DEMARCHI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/12/2003

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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