PARECER Nº  2282,  DE 2003

Da Reunião Conjunta das COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, CULTURA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei n.º 1054, de 2003

De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe institui o “ Dia do Díacono”.

 A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas.

Com base na alínea d, inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Cultura Ciência e Tecnologia.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos § § 1º, 10 do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a  seus aspectos constitucionais, legais, jurídicos, de mérito  e financeiro.

Ao fazê-lo, entendemos ser a matéria tratada na propositura de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III  e 24, "caput", da Constituição Estadual combinados com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

No que se refere ao mérito, ficamos convencidos da oportunidade e da conveniência da proposta para o interesse público, além do importante papel social do diaconato que corrobora no crescimento diário do ser humano, influenciando na formação do caráter e na religiosidade.

 Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº  1054, de 2003.

a) CAMPOS MACHADO - RELATOR

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 15/12/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA  - Presidente
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