PARECER Nº   2156, DE 2003 

De Relator Especial, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 86, de 2001

De iniciativa do nobre Deputado Paschoal Thomeu, o projeto em epígrafe pretende proibir a construção de penitenciárias, presídios, cadeiões ou similares dentro dos perímetros urbanos dos municípios do Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias (de 13 a 20/03/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, que opinou favoravelmente à matéria.

Após, o projeto seguiu à Comissão de Segurança Pública, que aprovou como parecer o voto em separado da Deputada Rosmary Corrêa, contrário ao Projeto.

Por fim, o projeto veio para a Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental.

Desta forma, por força no disposto no § 2º do artigo 61, foi designado Relator Especial para, em substituição a essa Comissão, apreciar a matéria conforme determina o § 3º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Do exame do assunto, verificamos que a medida preconizada não implica em aumento da despesa pública, visto que ao Poder Público restará a opção de construir os presídios em outras áreas dos municípios que não as abrangidas pelo perímetro urbano.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 86, de 2001.

a)  GERALDO VINHOLI – Relator Especial
