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INDICAÇÃO  Nº  2484,  DE  2003

Considerando que, nas eleições de 2.000, os servidores da administração pública direta ou das autarquias que se afastaram para concorrer a cargos eletivos tiveram seus salários descontados integralmente no período em que estiveram afastados ;

Considerando que, ao se descontar integralmente a retribuição pecuniária desses servidores, está se inviabilizando a postulação a cargos eletivos de candidatos com alto grau de conhecimento técnico que certamente seriam úteis no Parlamento;

Considerando que, na democracia em que vivemos devemos permitir o acesso a cargos eletivos a todos aqueles que desejem fazê-lo e, por certo, o desconto integral de seus salários é fator desestimulante a tal iniciativa; 

Considerando que o Decreto nº 40.749, do Governador Mário Covas, assegurou o direito à percepção da retribuição pecuniária integral aos servidores que concorreram a cargo eletivo nas eleições de 03 de outubro de 1996;

Apresentamos a seguinte :

INDICAÇÃO

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências no sentido de que seja expedido decreto dispondo sobre o direito à percepção de retribuição pecuniária integral a todos servidores da administração pública direta ou das autarquias que se afastam do exercício do cargo de provimento efetivo ou da função-atividade de natureza permanente para concorrerem a cargo eletivo. 

Sala das Sessões, em 26/11/2003

a) VITOR SAPIENZA
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