PARECER N.°  2269 , DE 2003

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.° 11, DE 2003

O Projeto de Decreto Legislativo n.° 11, de 2003, apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento,  aprova as contas anuais apresentadas pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, relativas ao exercício financeiro de 2001, ressalvados os atos pendentes de julgamento por esta Colenda Casa de Leis.

Por força do despacho de fls. 420, embasado no artigo 236, § 4° e 5º, do Regimento Interno Consolidado, fomos designados para examinar a matéria pela Comissão de Fiscalização e Controle. Verificamos que o processo, após aprovação de requerimento de urgência, passou a tramitar em regime de urgência.

Cabe-nos, nesta fase do processo legislativo, examinar a matéria quanto aos aspectos previstos no artigo 31, § 19, do Regimento Interno. 

Ao fazê-lo, concordamos que a conclusão da Comissão de Finanças e Orçamento, que propôs  o projeto de decreto legislativo em análise, não poderia ter sido outra.

De fato, em sessão realizada no dia 20 de março de 2002, a Segunda Câmara do Tribunal de Contas julgou regulares as contas apresentadas dando quitação aos ordenadores de despesas e liberando os responsáveis pelos adiantamentos e almoxarifado, ressalvando apenas os atos pendentes de apreciação.

Salientamos, também, que na análise feita pela Comissão de Finanças e Orçamento, não foram constatadas irregularidades. 

Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Decreto Legislativo n.° 11, de 2003.

a) EDSON APARECIDO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/12/2003

a) ITALO CARDOSO – Presidente
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