PROJETO  DE   LEI    N.  1282,    DE   2.003

Dá  denominação “ Prefeito  José Carlos Guisso”  à Estação de Tratamento de Esgoto da Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, no Município de Jales.

A  Assembléia  Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito José Carlos Guisso” a Estação de Tratamento de  Esgoto da Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, no Município de Jales.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

JUSTIFICATIVA

José Carlos Guisso nasceu no município de Jales em 10 de setembro de  1953,  filho de tradicional família da cidade, o casal Vicencia e João Guisso, falecendo em 21 de novembro de 2.001, de forma trágica, vítima de uma acidente  de trânsito.  

Sempre morou na cidade, com exceção dos anos em que cursou a faculdade, José Carlos Guisso trabalhou desde os 13 (treze) anos de idade, conciliando estudo com profissão.  Estudou nas escolas públicas de Jales, a 1ª Escola Estadual, onde concluiu o Ensino Fundamental e, posteriormente, no Instituto de Educação “Dr. Euphly Jalles”, onde terminou o ensino médio. Formou-se como médico veterinário, com especialização em reprodução animal junto a uma das mais conceituadas universidades do país, a Faculdade de Medicina e Veterinária da Universidade Estadual Julio de Mesquita Filho - UNESP, no campus de Jaboticabal.

Foi casado com Isabel Aparecida Minto Guisso, com quem teve duas filhas, Ana Beatriz e Ana Stella. 

Abdicou de uma carreira profissional  promissora na multinacional Pfizer, onde era supervisor e assistente-técnico, para ingressar na carreira política, realizando seu ideal de melhorar sua terra natal.  

Em todos estes anos sempre demonstrou espírito de liderança ocupando cargos nas diretorias da AMOP – Associação dos Municípios do Oeste Paulista e da APM – Associação Paulista de Municípios, além das presidências do Consórcio Intermunicipal da Pedreira de Três Fronteiras e do CINDAGRI – Consórcio Intermunicipal do Desenvolvimento Agro-Industrial, presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São José dos Dourados, presidente do diretório do PSDB local, membro do Conselho Consultivo da Associação Paulista de Municípios. 

Foi  vice-prefeito de Jales na administração José Antonio Caparroz de 1989 –1992 e Prefeito nos anos de 1993 a 1996 e, candidato a Deputado Estadual mais votado na região de Jales nas eleições de 1998 e Prefeito eleito no ano de 2.000,  para exercer mandato de 2.001 a 2004.  Faleceu durante durante o seu mandato em novembro de 2.001. 

Lutou para melhorar a vida da população de Jales, o que efetivamente conseguiu pois trouxe inúmeros projetos e obras para serem implantados na cidade, como a Estação de Tratamento de  Esgoto da Cia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, no Município de Jales, na qual se quer dar o nome do Prefeito.  

Ressalta-se que implantar uma estação de tratamento de esgoto em uma cidade significa investir na saúde das pessoas, porque tratar esgoto é, comprovadamente, diminuir o índice de mortalidade infantil e de doenças de uma população. E foi com esta intenção, que o Prefeito Guisso nos procurou, quando eu exercia o cargo de Vice-Presidente do Interior da SABESP,  para trazer essa obra para a sua amada cidade. 

O falecimento do Prefeito José Carlos Guisso constitui perda irreparável para Jales e região e, para mim, particularmente, que me tornei seu dileto amigo e companheiro de lutas políticas, exemplo de cidadão, a quem quero deixar minha homenagem pessoal e a de todo o povo paulista.

Sala das Sessões, em  8/12/2003

a) Rodolfo  Costa  e  Silva - PSDB
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