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Considerando que a Associação Beneficente dos Hospitais Sorocabana, composta por dois hospitais, um localizado no bairro da Lapa, em São Paulo e outro em Botucatu, é uma instituição de referência em ortopedia (fratura de osso, cirurgia, etc.);

Considerando que além de prestar excelentes serviços no setor de ortopedia, presta serviços no setor de hemodiálise e atende ainda as especialidades de oftalmologia, ginecologia, pediatria, otorrinolaringologia, além de possuir laboratório de análises clínicas, maternidade e realizar exames com diagnóstico de imagem;

Considerando  que o Hospital Sorocabana é uma instituição filantrópica, tendo como público alvo pacientes carentes, cujo ressarcimento das despesas com o atendimento prestado é feito pelo SUS (Sistema Único de Saúde);

Considerando, finalmente, que aquele hospital passa por grave crise financeira, como é o caso de praticamente 100 % das instituições de saúde, notadamente aquelas que dependem quase que exclusivamente dos recursos do SUS.
INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Filho,  que determine a adoção das medidas necessárias, com urgência, para que seja repassado ao Hospital Sorocabana, em São Paulo, recursos no montante de R$ 500 mil, necessários para a reforma do centro cirúrgico, a reforma de 56 leitos e aquisição de remédios, para que aquela instituição possa continuar prestando excelente atendimento aos pacientes, notadamente os mais carentes.





Sala das Sessões, em  28-11-2003
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