INDICAÇÃO Nº  2911                DE 2003



Em homenagem ao octagésimo aniversário de emancipação político administrativo de Promissão, foi inaugurada uma grande obra, denominada "Parque das Águas". No referido local foi construído um lago artificial com o propósito de captar  água e assim, a cidade se prevenir contra a falta d'água, uma realidade cada vez mais freqüente no município.



No entanto, tendo em vista a dificuldade financeira da cidade de Promissão, resta a instalação de duas bombas de 175 CW com a função de lavar água para o reservatório. Vale salientar que foram realizados estudos constatando o valor aproximado dessas bombas em R$ 130.000,00 (cento e trinta mil reais).



Assim sendo, necessário se faz a instalação das duas bombas no lago artificial construído em Promissão, mas, infelizmente a Administração Municipal não possui recursos para tal aquisição.



Diante do exposto:



Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a liberação de verbas destinadas a aquisição de duas bombas de 175 CW a serem instaladas no lago artificial para captação de água no Município de Promissão.



Sala das Sessões, em
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