Indicação nº   2769/03

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias no sentido de adquirir um ônibus adaptado com mamógrafo para diagnóstico precoce do câncer de mama em mulheres da região da Baixada Santista. 

JUSTIFICATIVA
Disponibilizar um veículo adaptado com mamógrafo para diagnóstico precoce do câncer de mama é fundamental para atender as áreas periféricas, onde a população tem dificuldade de acesso aos serviços de saúde.

Em 19 (dezenove) municípios da região noroeste do Estado, as periferias já contam com um ônibus adaptado com mamógrafo, iniciativa esta que faz parte de um projeto do Hospital do Câncer de Barretos, em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde e o Instituto Avon. Apelidada de `mamamóvel´, a unidade móvel possui antena parabólica para envio dos dados das mulheres examinadas, via satélite.

Desde maio deste ano, mais de 3.500 mulheres já tiveram suas mamas examinadas dentro do ônibus. A faixa etária das mulheres atendidas pelo equipamento varia entre 40 e 69 anos de idade, havendo informação de que 43% das que submeteram ao exame nunca haviam feito uma mamografia.  

A importância do “mamamóvel” para a Baixada Santista, destaca-se devido à alta incidência de câncer de mama na região. 

Estatística da Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados (Seade) aponta que o número de óbitos por câncer de mama na Baixada Santista cresceu 39,6% entre as mulheres de 50 a 59 anos, no período que vai de 1979 e 1999, superando as médias de crescimento estadual e nacional. Neste mesmo intervalo e na mesma faixa etária, a média estadual de mortes pela doença saltou 29,5%, enquanto, no País, o aumento foi de 14, 5%.

Esta estatística não pode ser ignorada. A melhor forma de combater e reduzir a incidência do câncer, especialmente o de mama, é a prevenção. É importante que as mulheres dos bairros periféricos tenham acesso ao diagnóstico, informações e tratamento.  

Conta-se, ainda, com a existência de outros estudos que apontam a Baixada Santista como a região do Estado com maior incidência de vários tipos de câncer, tornando-se 

fundamental que o Estado promova a intensificação de ações factíveis para combater estes índices. 

Destarte, conclui-se que é imprescindível a aquisição de um ônibus adaptado com mamógrafo para diagnóstico precoce do câncer de mama em mulheres da região da Baixada Santista, por ser medida fundamental e urgente.
Sala das  Sessões, em 

Maria Lúcia Prandi
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