INDICAÇÃO   Nº       2494          , DE 2.003.

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a adoção das medidas necessárias visando encontrar alternativas que diminuam os congestionamentos de veículos  na Rodovia Mogi – Bertioga (SP – 98), notadamente nos finais de semana prolongados e no fim de ano.

JUSTIFICATIVA

Nos últimos meses, usuários da rodovia Mogi – Bertioga (SP – 98), têm reclamado constantemente do afunilamento do tráfego, principalmente após a subida do trecho de serra, entre o Distrito de Biritiba Ussu e o bairro da Vila Moraes, em Mogi das Cruzes.

Faz – se  necessário a adoção urgente de providências visando o monitoramento do trânsito em dias de maior movimento, principalmente nos horários de pico, tanto na descida ao litoral quanto na volta.

A rodovia Mogi – Bertioga é uma estrada que interliga a Grande São Paulo e o Vale do Paraíba à Baixada Santista e ao Litoral Norte e que permite o caminho inverso, em muitos casos, com trajeto mais curto do que outras rodovias.

Sala das Sessões, em 25 de novembro de 2.003.

DEPUTADO LUIS CARLOS GONDIM
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