PROJETO DE LEI Nº  1286, DE 2003


Dá denominação a estabelecimento de ensino.

A SSSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Noêmia Garcia Ciciliato”, a Escola Estadual localizada no município de Florínea.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



A homenageada Prof.ª Noêmia Garcia Ciciliato nasceu em 04 de setembro de 1933, filha de Antonio Garcia de Oliveira e Benedita Lázara R. de Oliveira.



Cursou o magistério na cidade de Assis até 1957, quando veio a residir em Florínea, onde iniciou suas atividades como professora, onde permaneceu até 1969.



Lecionou na Escola Mista da Fazenda Boava, no município de Florínea e no antigo Grupo Escolar de Florínea, atualmente Escola Estadual de Florínea, localizada na Rua Livino Cardoso de Oliveira n.º 627, a qual pretendemos dar esta denominação.



Casou com Heitor Ciciliato, conhecido agricultor e pecuarista bem sucedido, natural de Florínea, onde nasceu em 04 de maio de 1936. Tiveram dois filhos; Cássias Aparecida Ciciliato e Luciano Garcia Ciciliato, hoje médico veterinário.



No exercício de suas funções, a Prof.ª Noêmia foi sempre zelosa e respeitada, admirada pelos colegas e superiores, cumpridora de seus deveres, assumiu durante toda a sua vida de educadora, o árduo e difícil papel de mãe e mestre. 



A Prof.ª Noêmia faleceu em 04 de fevereiro de 1999.



Sala das Sessões, em 4/12/2003



a) CAMPOS MACHADO - PTB
