                                     INDICAÇÃO  Nº   2683                 ,  DE  2003

                             Indico, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos técnicos, bem como a liberação dos recursos necessários, com urgência, visando solucionar o grave problema dos frequentes congestionamentos na Rodovia Ayrton Senna (SP – 070), sentido Capital – Interior,  na alça de acesso ao bairro das Pimentas, município de Guarulhos, e à ponte que liga ao bairro de São Miguel Paulista, notadamente no horário compreendido entre as 17:30 e 21:30.

JUSTIFICATIVA

    É muito preocupante a situação atual que milhares de motoristas enfrentam ao utilizarem-se, diariamente, da alça de acesso da rodovia Ayrton Senna (SP – 070), sentido Capital – Interior,  tanto ao bairro das Pimentas, em Guarulhos, quanto ao bairro de São Miguel Paulista, uma vez que a disposição daquela alça expõe as pessoas a uma situação de risco constante, causando grandes congestionamentos e oferecendo grande perigo de colisão aos motoristas que trafegam nas pistas daquela rodovia sentido aos municípios do Alto Tietê e do Vale do Paraíba, especialmente no horário compreendido entre as 17:30 e 21:30 horas.

                           Face a importância da melhoria pleiteada, estamos confiantes que a proposição é plenamente justificável e que contará com a boa acolhida do Departamento de Estradas de Rodagem (DER) e da Polícia Rodoviária Estadual.
                           Sala das Sessões, em 27-11-2003.
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