


INDICAÇÃO Nº     2526      , DE 2003

Considerando que  os serviços de recapeamento da Rodovia Aparício Biglia Filho - SP-281, no trecho que interliga os municípios de Itararé e Riversul, executados, recentemente, pela empreiteira responsável pela obra foram de  péssima qualidade;

Considerando, mais, que bastaram as fortes chuvas que assolaram a região para a rodovia apresentar buracos em vários pontos; 




Considerando, ainda, que a rodovia, além de atender o transporte local, serve como escoamento da produção agrícola de grãos, que provem de cultivo de cereais de pequenos produtores rurais e as péssimas condições de tráfego da rodovia, além de prejudicar os agricultores, também estão lesando o comércio local, que gira principalmente em torno da agricultura; 




Considerando, também, que as rodovias de interligação são vitais para o desenvolvimento dos municípios, para a viabilidade de melhoramentos e infra-estrutura das regiões;




Considerando, ainda, a necessidade urgente de implantação de melhorias em estradas intermunicipais na região de Sorocaba,  garantindo aos usuários dessas rodovias condições de segurança no tráfego dessas rodovias;




Considerando, também, as sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras de nosso Estado,  com orçamentos defasados, que não permitem alocar recursos para o atendimento da comunidade;


Considerando, finalmente, que a presente propositura reafirma o pleito da Moção de Apelo nº 06/03, de autoria do vereador Rubens Vieira Prestes e outros, devidamente aprovada pela Câmara Municipal de Itararé;




INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas urgentes e  necessárias junto à Secretaria de Transportes, visando  providências da empreiteira responsável pela obra de recapeamento asfáltico da Rodovia Aparício Biglia Filho, no município de Itararé, neste Estado.






Sala das Sessões, em
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