PROJETO DE LEI N.º 1312, DE 2003 

Dá a denominação de "Ana Cláudia Lopes Diniz Coelho" ao Conjunto Habitacional Franca I, da CDHU, em Franca.   


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1.º - Passa a denominar-se "Ana Cláudia Lopes Diniz Coelho" o Conjunto Habitacional "Franca I" da CDHU, situado à Avenida Dom Pedro I, n.º 2171 - Jardim Antonio Petraglia, Município de Franca.  



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA





Ana Cláudia nasceu em 14 de dezembro de 1968, na cidade de Franca, filha de José Altino Diniz e Elir Lopes Diniz. 

Muito jovem, casou-se com Paulo Roberto Cintra Coelho, e da união nasceu Bruno, seu único filho. 

Graduou-se em Fisioterapia no ano de 1991 pela Faculdade Claretiana de Batatais. Seu amor pela profissão fez com que buscasse diversos cursos de especialização na área, como o Bobath - método neuro-evolutivo de assistência em educação da criança portadora de paralisia cerebral. 

Pós-graduada em metodologia e didática de ensino, além de várias outras especializações que vieram enriquecer o seu currículo profissional, teve como meta implantar na cidade a metodologia de trabalho com a Hipoterapia, desenvolvida no Parque Fernando Costa. 

Sua dedicação à causa do portador de paralisia cerebral acabou promovendo seu encontro com Ana Luíza, mãe de uma criança portadora de paralisia cerebral. 

Desse encontro nasceu a CAMINHAR - Associação das Famílias, Pessoas e Portadores de Paralisia Cerebral de Franca, uma organização não governamental e sem fins lucrativos, fundada em 1997 por alguns profissionais voluntários e um pequeno número de pais de pessoas portadoras de paralisia cerebral. 

Em 1999, montaram a sede no centro da cidade de Franca, buscando a integração e inclusão efetiva dos portadores de paralisia cerebral, junto à família, à escola e à sociedade, através da oferta de serviços como fonoaudiologia, psicopedagogia, fisioterapia, assistência social e psicoterapia, inclusive para os familiares. 

Passou a dedicar-se então inteiramente a essa causa, lutando junto à sociedade e órgãos públicos pelos direitos dos portadores de necessidades especiais. 



Sob a direção de Ana Cláudia, a Caminhar cresceu muito, e tornou-se reconhecida pelo trabalho que vem realizando em nome dessa causa. 

Ana Cláudia, com sua garra, dinamismo e determinação conseguiu estabelecer convênios com a Prefeitura Municipal, que favoreceu a prática do Curso de Inclusão do Portador de Necessidades Especiais junto aos professores da rede municipal de ensino. 

Para ela, não havia o impossível, tinha objetivos claros que colocava como uma causa maior: o portador de paralisia cerebral. 

Esteve na presidência da Associação por duas eleições consecutivas. No intuito de ampliar a equipe, abriu espaço para uma nova diretoria, que motivadas pelo seu trabalho vieram abraçar essa causa, contando sempre com sua orientação. 





A Caminhar, assim como toda a sociedade francana, perdeu uma grande guerreira, mas o seu espírito de luta continuará sendo o grande alicerce do trabalho pela causa dos portadores de necessidades especiais. 





Diante do exposto, entendemos que  Ana Cláudia Lopes Diniz Coelho merece o reconhecimento do Poder Público pelos relevantes serviços prestados à comunidade francana e, para tanto, contamos com o apoio dos nossos Nobres pares, para a aprovação da presente proposição.   





 Sala das Sessões, em  11/12/03





a) ROBERTO ENGLER - PSDB
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