


 INDICAÇÃO Nº   2686           DE 2003

                            Considerando a vigência da Lei Estadual nº 10.066, de 21 de julho, de 1998, que dispõe sobre a prestação de assistência religiosa nas entidades civis e militares de internação coletiva situadas no Estado de São Paulo;

                            Considerando  sua regulamentação através do Decreto nº44.395, de 10 de novembro de1999;

                            Considerando entretanto, que as autoridades religiosas estão sendo impedidas de ingressarem nos leitos hospitalares para prestarem assistência espiritual aos enfermos;

                            Considerando que, é dever do Estado emitir uma Carteira de Credenciamento para Assistência Religiosa  e a Secretaria Estadual de Saúde delegou essa atribuição aos estabelecimentos  de internação;

                             Considerando que os estabelecimentos não vêm cumprindo as determinações insertas nos textos legais;

                              INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, dotado de extrema sensibilidade aos anseios do povo, a imediata providência de, através dos órgãos competentes, revogar o decreto   44.395, de 10/11/1999 e editar um novo Decreto para possibilitar o livre acesso dos representantes religiosos às dependências dos hospitais, manicômios e penitenciárias para os fins de assistência religiosa
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