PROJETO DE LEI N.º 1257, DE 2003 

Dá denominação ao dispositivo de retorno situado no km 20 da SP-345 - Rodovia Ronan Rocha, em Patrocínio Paulista. 


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:



Artigo 1.º - Passa a denominar-se "José Lopes de Figueiredo" o dispositivo de retorno situado no km 20 da SP-345 - Rodovia Ronan Rocha, no Município de Patrocínio Paulista. 



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA





José Lopes de Figueiredo nasceu em Patrocínio Paulista, em 24 de junho de 1909. 

Ainda muito jovem, formou-se agropecuarista, e foi nessa profissão que tornou-se um homem dinâmico e empreendedor, que estava sempre procurando inovar e se atualizar nas técnicas relativas ao plantio de café e na pecuária leiteira.

Prova disso é que José Lopes de Figueiredo foi um dos primeiros a introduzir na região de Franca a ordenha mecânica. 

E foi justamente esse espírito que o levou a ser Prefeito de Patrocínio Paulista. Eleito em 1952, levou sua garra e força de vontade para a Prefeitura, onde realizou obras de suma importância para a cidade, como a rede de esgoto e a perfuração de um poço artesiano para abastecimento de água - estruturas que o Município não tinha.

Uma de suas maiores preocupações durante o mandato - que durou até 1955, foi com a conservação de estradas municipais, que tinham grande extensão. 



Por sua conduta, atitude, ética e responsabilidade, foi o prefeito com maior índice de aprovação na história de Patrocínio Paulista. Muito querido por toda população, era considerado um homem justo e honesto, que se preocupava também com a área social. Uma das entidades que ajudou durante seu mandato foi o asilo São Vicente de Paulo. 

José Lopes de Figueiredo foi um homem de caráter e conduta sem igual, moral irrepreensível, extraordinário marido, pai e avô. 

Casado com a sra. Nilda de Figueiredo desde 1934, ao falecer em 16 de março de 1976 deixou três filhas: Sônia, Cecília e Nízia. 





Diante do exposto, entendemos que  José Lopes de Figueiredo  merece o reconhecimento do Poder Público pelos relevantes serviços prestados à comunidade patrocinense e, para tanto, contamos com o apoio dos nossos Nobres pares, para a aprovação da presente proposição.   





 Sala das Sessões, em 2/12/2003





a) ROBERTO ENGLER - PSDB
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