PROJETO DE LEI  Nº 1294,  DE 2.003.

Declara  de  utilidade pública o “ Centro

De  Promoção  Social  da Paróquia  Nossa

Senhora das Dores”, com sede no município

de Bariri.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o “Centro de Promoção Social da Paróquia Nossa Senhora das Dores”, com sede no município de Bariri.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Centro de Promoção Social da Paróquia Nossa Senhora das Dores, em Bariri, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, que tem por finalidade, há mais de 30 anos, a promoção e assistência à pessoas e famílias necessitadas, sem distinção alguma à raça, cor, condição social, credo religioso ou político.

Tem por escopo praticar obras multiformes de assistência e promoção social e cultural, atuando, também, na área do bem estar social, através de ações que busquem a orientação e apoio à família em todas as suas carências.

Deixamos de tecer maiores comentários a respeito desta importantíssima entidade assistencial, que tivemos a grata satisfação de conhecer, “in loco”, uma vez que a farta documentação apensada ao presente projeto, demonstram de maneira inequívoca, o magnífico trabalho social desenvolvido há mais de três décadas por dezenas de almas abnegadas no trabalho árduo de ajuda aos mais necessitados.

Esperamos, desta forma, contar com o beneplácito dos Nobres Pares desta Augusta Casa de Leis, para a rápida tramitação e aprovação do Projeto de Lei em tela.

Sala das Sessões, em  9/12/2003

a) LUIS CARLOS GONDIM - PL
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