PROJETO DE LEI Nº 1311, de 2003.

Dá denominação ao Trevo no KM 62 da Rodovia Anhanguera (SP 330), conexão das Rodovias João Cereser (SP 360), Dom Gabriel Paulino B. Couto (SP 300) e Rodovia dos Bandeirantes (SP 348).

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Onofre Canedo” o trevo no KM 62 da Rodovia Anhanguera (SP 330), conexão das Rodovias João Cereser (SP 360), Dom Gabriel Paulino B. Couto (SP 300) e Rodovia dos Bandeirantes (SP 348).

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

ONOFRE CANEDO, filho de Norberto Canedo e Emília Monteiro, nasceu na cidade de Jundiaí, em 19 de dezembro de 1.920. Casou-se em 14 de setembro de 1.961 com Santina França, teve uma filha que reside atualmente na cidade de Jundiaí. Onofre Canedo faleceu em 08 de agosto de 2.003, na cidade de Jundiaí. 

Acompanhou o movimento sindical no setor têxtil desde 1.946, foi um ativista sindical de 1.955 a 1.964, quando teve seu mandato de sindicalista cassado pela ditadura militar.

Todavia não se abateu, continuou trabalhando na industria têxtil e lutando pela redemocratização do país.

Após o fechamento da Fábrica Japí na cidade de Jundiaí em 1.955, começou a trabalhar como comerciante até se aposentar.

Foi um dos incentivadores e fundador da Associação dos Aposentados de Jundiaí, entidade reconhecida nacionalmente como uma das mais importantes na defesa dos direitos dos aposentados e pensionistas.

Lutou até seu falecimento pela defesa de uma Previdência Social Pública que fosse justa para todos.

Por todo o exposto, Onofre Canedo é sem dúvida merecedor da homenagem que pretendemos efetivar. Pessoa de caráter e idoneidade incontestável, com uma generosidade incomparável. E não é por outros motivos que a Câmara Municipal de Jundiaí, em 03 de outubro de 1.995, concedeu a Onofre Canedo a Medalha “Petronilha Antunes” destinada a pessoas que prestaram relevantes serviços a comunidade local.

Contamos com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação do presente Projeto de Lei para uma justa homenagem a figura tão ilustre e importante para a nossa comunidade.

Sala das Sessões, em 11/12/03    

a) Mauro Menuchi - PT
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