MOÇÃO Nº  154,    DE 2003

É muito triste a realidade que paira sobre o ensino no meio rural e a conseqüência imediata deste quadro é a evasão escolar.

Segundo pesquisa realizada recentemente pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais (Inep) aproximadamente 34% dos jovens que moram na zona rural não freqüentam a escola; no campo 29,8% dos adultos são analfabetos, enquanto, na cidade, o índice é de 10,3%.

Os alunos do ensino fundamental e médio que moram no campo fazem um sacrifício imenso para se deslocarem até a cidade mais próxima para estudar.

Muitos deles acordam às 4 horas da manhã para poderem alcançar o transporte e ainda viajam por horas até amanhecer o dia, chegando à escola já cansados, com sono e fome, o que os deixa em situação de inferioridade frente aos colegas da cidade, pode-se até dizer que é uma discriminação.

A população da área rural permanece em franca desvantagem em termos de acesso à educação pública no Brasil. Reverter esse quadro constitui, portanto, um desafio inadiável para corrigir as iniqüidades do sistema educacional brasileiro e assegurar o direito de todos a uma educação de qualidade.

Estes alunos precisam de uma reparação por tanto sacrifício para ter uma oportunidade de educação, eles devem ser recompensados para que possam competir em igualdade quando ingressar no  Ensino Superior.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Presidente da República, a fim de que promova as medidas constitucionais necessárias para que os estudantes da zona rural que percorrem mais de 20 quilômetros por dia, através de transporte público, para chegar à escola tenham 50%, no mínimo, do Programa de Financiamento Estudantil garantido quando estiverem regularmente matriculados em instituições não gratuitas de Ensino Superior.

Sala das Sessões, em  15/12/2003

a) EDSON GOMES
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