
            Requerimento de informações nº 593,   de 2003.

REQUEIRO, nos termos do artigo 20, incisos X e XVI da  Constituição do nosso Estado, combinado com o artigo 165, inciso IV da XI Consolidação do Regimento Interno deste Poder, se digne a douta Mesa desta Assembléia Legislativa oficiar ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Educação de São Paulo para que forneça, no prazo constitucional, a seguinte informação:

· Quais os critérios usados no procedimento para a permuta nos prédios das Escolas "EEPG Celda Mello Oliveira" e "EEPG Mitsusada Umetani" no município de Pereira Barreto?

JUSTIFICATIVA

As informações solicitadas são necessárias pois a  EEPG Celda Mello Oliveira, recebeu esta denominação através do Decreto nº 7.046, de 12 de novembro de 1975 onde era o 1º GESC de Pereira Barreto e a EEPG Dr. Mitsusada Umetani, recebeu a devida denominação através da Lei 1978, de 14 de maio de 1979, onde verifica-se o procedimento correto e legal.

Ocorre que através de reorganização da Delegacia de Ensino houve uma troca nos prédios onde funcionava estas escolas e a EEPG Celda Mello Oliveira que era uma escola que tradicionalmente funcionava no centro da cidade, foi transferida para um bairro periférico, inclusive suas crianças que cursavam o ensino fundamental de 1ª à 4ª série foram em muito prejudicadas, pois passaram a ter que percorrer uma grande distância para poder estudar, e EEPG Mitsusada Umetani veio a funcionar no prédio da escola anteriormente citada.

A atuação profissional  da professora Celda Melo Oliveira foi toda dentro deste prédio, onde primeiramente denominava-se o 1º GESC de Pereira Barreto, a qual teve uma vida de extrema dedicação ao ensino, procurando sempre transmitir  seu vasto conhecimento de maneira altruísta, inclusive no dia de seu óbito a mesma sentiu-se mal no prédio da escola.

A partir daí conclui-se pelo vínculo histórico e afetivo do nome dado da professora a esta escola, a qual pertence ao patrimônio histórico do município, e esta grande conquista que foi a denominação dada se perdeu com as transferências dos prédios perdendo também a memória, a história e a população do município.

                                                          Sala das Sessões, em  15/12/2003

a) EDSON GOMES
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