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INDICAÇÃO Nº   2916       DE 2003

AS COMISSÕES PERMANENTES DE DIREITOS HUMANOS E DE RELAÇÕES DO TRABALHO INDICAM, nos termos da deliberação em Reunião Conjunta, realizada em 16 de outubro de 2003, e dos artigos 31, §§17 e 20, e 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que, através da edição de Decreto específico, crie na estrutura da Secretaria da Saúde, como unidade orçamentária, o “Centro de Referência em Saúde do Trabalhador no Estado de São Paulo – CRST/SP”.

JUSTIFICATIVA

A Constituição do Estado de São Paulo, no inciso II do artigo 223, estabelece como atribuição do Sistema Único de Saúde no Estado – SUS/SP, a identificação e o controle dos fatores determinantes e condicionantes da saúde individual e coletiva, mediante, especialmente, ações referentes à vigilância sanitária e epidemiológica, bem como à saúde do idoso, da criança, do adolescente, da mulher, dos portadores de deficiências e do trabalhador.

A Lei Complementar nº 791, de 9 de março de 1995, que dispõe sobre o Código de Saúde do Estado, em seu artigo 17, inciso I, alínea “f”, estabelece que compete à direção estadual do SUS/SP coordenar e, em caráter suplementar, executar ações e serviços de saúde do trabalhador.

O Ministério da Saúde, em setembro de 2002, criou o Programa de Saúde do Trabalhador, visando ao desenvolvimento de ações especiais e intersetoriais, no âmbito do SUS, de modo a permitir a atenção integral à saúde do trabalhador, considerando seus condicionantes específicos.

Esse Programa instituiu, também, a implantação, até 2004, de 130 Centros de Referência em Saúde do Trabalhador – CRST, dos quais cerca de 60 já foram implantados, sendo 20 estaduais e 40 regionais.

No Estado de São Paulo, a estrutura do Secretaria da Saúde, atendendo aos dispositivos legais e constitucionais mencionados, já dispõe de unidades organizacionais dedicadas à vigilância sanitária e epidemiológica, ao apoio ao desenvolvimento da assistência à saúde escolar, bem como os centros de referência e treinamento em AIDS, e para a saúde da mulher e de nutrição, alimentação e desenvolvimento infantil.

Todavia, não conta com um Centro de Referência em Saúde do Trabalhador no Estado de São Paulo.

Por outro lado, a iniciativa quanto a criação de órgãos e sobre a estruturação de unidades do Poder Executivo, nos termos constitucionais, é de competência exclusiva do Governador do Estado.

Face a esse cenário, as Comissões Permanentes de Direitos Humanos e de Relações do Trabalho da Assembléia Legislativa, em Reunião Conjunta, realizada em 16 de outubro de 2003, após exaustivo exame da matéria, concluíram que a inexistência, na estrutura da Secretaria da Saúde, de um Centro de Referência em Saúde do Trabalhador, com nível de unidade orçamentária, está dificultando a realização dos objetivos institucionais, constitucionais e legais do SUS/SP e, especialmente, a melhoria da qualidade e universalização do atendimento integrado em saúde do trabalhador. Deixa, também, o Estado de São Paulo em situação desfavorável perante a outras unidades da Federação.

Por isso, e considerando a competência constitucional, deliberaram a apresentação da presente Indicação, para que o Senhor Governador crie o Centro de Referência em Saúde do Trabalhador no Estado de São Paulo - CRST/SP através do competente Decreto.

Sala das Comissões, em
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