PROJETO DE LEI Nº  1247,   DE 2003.

Inclui no Calendário Turístico do Estado a “Travessia a nado e outras modalidades, do Canal de Pereira Barreto."

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Travessia a nado e outras modalidades, do Canal de Pereira Barreto, que se realiza, anualmente, no dia 30 de novembro, no município de Pereira Barreto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com este projeto de lei pretendemos incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Travessia a nado e outras modalidades, do Canal de Pereira Barreto, que se realiza, anualmente, no dia primeiro domingo de dezembro, no município de Pereira Barreto, data esta que se justifica por apresentar a água uma temperatura agradável.

A travessia existe há seis anos, sendo a primeira realizada no ano de 1998, por iniciativa e idealização do Prof. Valdomiro Toneti Júnior, juntamente do Corpo de Bombeiros, para difundir o canal , por ser o segundo maior  canal artificial do mundo, e também para testar a resistência dos bombeiros  como treinamento.

Realizado, anualmente, no primeiro domingo de dezembro, pelo Departamento Municipal de Esportes, em conjunto com o corpo de Bombeiros, ainda têm como parceiros a Secretaria de Estado da Juventude Esporte e Lazer, Departamento Hidroviário do Estado, e Secretaria de Transportes.

Assim, é com o intuito de dar à  Travessia a nado do Canal no município de Pereira Barreto, o merecido reconhecimento, incluindo-a no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, é que apresento este projeto de lei, esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 1/12/2003

a) EDSON GOMES - PFL
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