PROJETO DE LEI Nº 1316     DE 2003

Transforma em Estância Turística o Município de Pirapora do Bom Jesus.

      A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º - 
É transformada em Estância Turística o Município de Pirapora do Bom Jesus.


Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O Município de Pirapora do Bom Jesus localiza-se a Oeste da Região Metropolitana de São Paulo e fica distante 54 km da Capital. Possui área territorial de 99 km², dos quais 30 estão na área urbana. Limita-se ao Norte com o Município de Cabreúva, ao Sul com Santana do Parnaíba, a Leste com Cajamar e a Oeste com Araçariguama. Sua população atual é de aproximadamente 15.000 (quinze mil) habitantes. O Município apresenta uma boa infra estrutura na área de serviços com 3 (três) hotéis, 2 (duas) pousadas, 6 (seis) restaurantes, diversas lanchonetes, bazares, barracas de comércio ambulante (feirinha), armarinhos em geral, além do famoso Trenzinho Turístico. No segmento religioso, o Município destaca-se pelas tradicionais Festa de Corpus Christi, já incluída no calendário Turístico do Estado – Lei 3978/83, e a monumental Festa de Louvor ao Senhor Bom Jesus, realizada anualmente no dia 06 de agosto, que já faz parte do nosso folclore e que atrai milhares de fiéis e romeiros de diversas partes do nosso Estado ao Santuário do Senhor Bom Jesus do Pirapora,  além das   diversas  Romarias  que  durante  todo   ano  chegam à cidade  para  visitar o Santuário do Senhor  Bom Jesus.  

HISTÓRICO DA CIDADE


Tudo começou em 1725, quando pescadores encontraram a imagem do Senhor Bom Jesus apoiada numa pedra às margens do Rio Tietê. Logo após ter sido encontrada, a imagem foi colocada num paiol de milho, local onde aconteceu o primeiro milagre.


O paiol pegou fogo e foi destruído, sendo que apenas o milho e a imagem - entalhada em madeira - não foram atingidos pelas chamas. Após o ocorrido, a imagem ganhou um altar doméstico onde permaneceu por pouco tempo, já que deveria ser levada para Santana de Parnaíba, pois Pirapora era apenas uma sesmaria pertencente ao distrito parnaibano. 


No caminho aconteceu o segundo milagre. No quilômetro 47 da Estrada dos Romeiros, o carro de boi que levava a imagem parou e não queria continuar o percurso. Foi quando um surdo e mudo disse que a imagem deveria voltar para Pirapora, lugar onde o Senhor Bom Jesus queria ficar. 


Para tanto, em 1927 foi construída a primeira capela ao padroeiro da cidade. 

PONTOS TURISTICOS


PORTAL DOS ROMEIROS - Considerado um dos maiores monumentos da fé do Estado, o Portal dos Romeiros é uma homenagem aos romeiros que visitam Pirapora do Bom Jesus durante todo o ano e motivo de orgulho e emoção para os devotos do Senhor Bom Jesus que visitam o local. Das peças em bronze que compõem o portal, o destaque fica para a imponente imagem do Senhor Bom Jesus, que do alto de mais de três metros de altura olha em direção a um romeiro que está ajoelhado a seus pés. Painéis em auto-relevo retratam a letra da música Romaria, de Renato Teixeira, que pode ser ouvida em som ambiente durante a visita ao local. O portal conta ainda com uma Imagem de Nossa Senhora Aparecida e sem dúvida é parada obrigatória para quem visita a cidade. O portal está localizado na Avenida Jundiaí, e abre diariamente das 8h às 17h. 


IGREJA MATRIZ - O grande número de fiéis que passaram a freqüentar a cidade fez com que surgisse a necessidade da construção de uma Capela para a celebração de missas. Assim nasceu a Igreja Matriz, considerada um verdadeiro santuário do Senhor Bom Jesus, com arquitetura jesuíta, que traz em sua fachada estátuas de São Pedro e São Paulo. No forro central do santuário encontram-se afrescos da arte-sacra de 1902. As missas da Igreja Matriz são celebradas de segunda a sexta-feira, às 10h e às 19h; aos sábados, às 8h30, 10h, 15h e 19h; e aos domingos, às 6h30, 8h, 9h30, 11h, 14h, 16h e 19h. 


CAPELA DO SEMINÁRIO PREMOSTRATENSE - Inaugurada em 1928, a capela do seminário foi totalmente esculpida à mão e guarda obras de arte em estilo gótico, além de vitrais que apresentam Maria como Rainha do Céu e imagens de santos da ordem Premonstratense. O seminário possui ainda um jardim interno com viveiros de pássaros, e um aquário natural com a estátua de um jacaré, além de uma obra que representa a luta entre a serpente e a águia. O Seminário está localizado na Rua Nossa Senhora de Fátima, número 24 e abre para visitação aos domingos, das 8h às 16h. 


CASA DOS MILAGRES - A Casa dos Milagres de Pirapora do Bom Jesus, construída em 1902, guarda objetos deixados pelos romeiros em agradecimentos ao Senhor Bom Jesus por graças alcançadas. 


CRUZ DO SÉCULO - Construída no início do século 20, a Cruz do Século é uma grande protetora de Pirapora e após 100 anos, a antiga cruz foi totalmente estruturada e iluminada. A visita à cruz garante aos turistas uma visão panorâmica da cidade.


PRAÇAS - A cidade conta com três praças em sua área central. A Praça Dom Paulo Rolim Loureiro está localizada próximo à Igreja Matriz e possui um coreto, que aos finais de semana serve de palco para bandas da cidade. A Praça dos Poderes Municipais é endereço da Prefeitura Municipal e a Praça do Encontro - onde foi encontrada a Imagem do Bom Jesus - possui a cascata dos milagres, um palco e um pequeno parque de diversões. 


FONTE DOS MILAGRES - Instalada na Praça do Encontro, a Fonte dos Milagres simboliza as inúmeras graças alcançadas pelos fiéis que visitam Pirapora durante todo o ano. Próximo ao local está um mural com a pintura da cena que simboliza o encontro da imagem do padroeiro. No local são realizadas missas campais pela Igreja Católica. 


MORRO DO CAPUAVA - Poucos sabem, mas Pirapora do Bom Jesus é um verdadeiro "point" de aventura, que pode ser conferida no Morro da Capuava que possui um complexo esportivo que comporta a prática de diversas modalidades super-radicais como moto-cross, "montain-bike", rapel, vôos de asa delta e até "para-glider". No morro existem duas rampas de decolagem sendo uma de cada lado, o que garante condições ininterruptas de vôo. Na pista de "moto cross" são realizadas competições pelas modalidades "super cross" de 125 e 250 cilindradas, enquanto a pista de "montain-bike" testa não só a habilidade do participante, como a velocidade alcançada. O morro também conta com um paredão de pedras ideal para a prática do rapel. A segurança é total, sendo que só são autorizadas a participar da aventura pessoas que comprovem estar aptas para a prática deste esporte. 


TRILHA ECOLÓGICA – Passeio pela Fazenda do Salto.


FEIRA DO ARTESANATO – Realizada nos finais de semana na praça do encontro – comercializa artesanatos da região.


PLAYGROUND - As crianças podem brincar nesta área de lazer localizada na Praça do Encontro com auxílio de monitores. 


SEMINÁRIO PREMONSTRATENSE - Construção de estilo europeu, o prédio foi erguido em 1896 por padres belgas, que chegaram para reforçar o catolicismo no Brasil a pedido do papa Leão XIII. Dentro do Seminário funciona atualmente um Museu, contendo moedas antigas, objetos religiosos, animais empalhados e peças históricas da Primeira Guerra Mundial e dos mais de 100 anos da Ordem Premonstratense no país. Está aberto para visitação aos domingos, das 8 às 16 horas. O local também possui vasta área, com bosque e construções centenárias, como uma capela esculpida a mão. 

CALENDÁRIO DE EVENTOS CULTURAIS


Carnaval - a cidade toda se enfeita para a Folia de Momo. As comemorações incluem bailes carnavalescos na Praça do Encontro e no Clube Municipal, além de apresentações do tradicional grupo de Samba de Roda de Pirapora. 


Semana Santa - o Município recebe milhares de devotos, que acompanham a programação religiosa. É quando acontece a encenação do Drama da Paixão de Cristo. 


Corpus Christi - moradores da cidade confeccionam tapetes religiosos pelas ruas do Centro. 


6 de Agosto - Aniversário da Cidade - comemoração cívica com programação religiosa e atrações culturais. 


7 de Setembro - Independência do Brasil - desfile cívico pelas principais ruas da cidade. 


12 de Outubro - Dia de Nossa Senhora Aparecida - programação religiosa em devoção a Santa e atrações especiais para as crianças. 


Natal - comemorações religiosas com missas e eventos acontecem durante todo o mês dentro do Projeto Natal Luz do Bom Jesus.

ROMARIAS


Pirapora do Bom Jesus recebe em seu santuário dezenas de romarias por ano, algumas com até dez mil peregrinos. Pensando nestas pessoas, que procuram a cidade em busca de momentos de fé e de reflexão, a prefeitura construiu o Portal dos Romeiros. O local se tornou cartão portal do município e um dos locais preferido pelos visitantes. Além disso, existe um projeto para a construção de um Centro de Lazer dos Romeiros, num terreno de aproximadamente oito mil metros quadrados, que, aliás, já vem sendo usado por algumas romarias como acampamento. Durante  este  ano   tivemos   29 ( vinte  e nove)  romarias  que  visitaram a  cidade, vinda  dos mais  diversos  recantos do Estado . 


Assim, o Município de Pirapora do Bom Jesus pelas suas características e tradições merece ser elevado à categoria de Estância Turística. Para tanto, apresentamos este projeto à apreciação dos nobres pares.

Sala das Sessões,  em 12/12/03

a) JOÃO CARAMEZ - PSDB

