PARECER Nº     369 , de 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 1001, de 2003.

                                                     De iniciativa do nobre Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Oswaldo Ramos” à Escola Estadual de Dirce Reis, no município de Dirce Reis.






Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no dias correspondentes às 115ª a 119ª Sessões Ordinárias (de 06 a 10/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                                     Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o ilustre relator designado concluiu em seu parecer de fls. 35, pela aprovação do projeto, sob os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XI Consolidação do Regimento Interno.






Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do artigo 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 






É o que passamos a fazer.






A justa homenagem proposta está em consonância com os preceitos trazidos pela Lei nº 1.284, de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, com a modificação trazida pela Lei nº 8.596, de 1994.






Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão foi criada pelo Decreto n.º 17.698, de 26 de novembro de 1947, e ainda não possui denominação patronímica, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa.






A proposta vem acompanhada de mais de 400 assinaturas, o que, além de atender os requisitos legais, demonstra que a comunidade está de acordo com a homenagem.











Pela justificativa apresentada pelo autor, observa-se a relevância do homenageado para a comunidade. Teve uma grande atuação política junto à região, lutando pela emancipação dos municípios de São Francisco e Dirce Reis, tendo sido eleito Vereador por cinco vezes.






O homenageado exerceu um grande trabalho em prol da educação, tendo reivindicado recursos junto ao Governo do Estado para a construção da escola e implantado o ensino médio, atendendo o anseio da comunidade que ora pretende pretende homenageá-lo.






Justificada, portanto, a propositura.






Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação “ad referendum” do Plenário, do Projeto de lei nº 1001, de 2003.






É o parecer.

a) MARIA LÚCIA AMARY – Relatora

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 06/04/2004

a) GERALDO LOPES – PRESIDENTE

MARIA LÚCIA PRANDI – JOSÉ CARLOS STANGARLINI – MARIA LÚCIA AMARY – GERALDO LOPES

