PARECER Nº  376,  DE 2004, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 00227/2004.

                     De acordo com o previsto na XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, em seu parágrafo 5º, do artigo 31, o Processo supra foi encaminhado à douta Comissão de Educação, para receber parecer.

                      O Sindicato Nacional dos Docentes das Instituições de Ensino Superior –

ANDES – enviou a esta Casa de Leis uma Moção de Repúdio, no que diz respeito ao processo de transformação das FATECs do Estado de São Paulo em centros universitários.

                      Em vários encontros realizados, o ANDES-SN tem-se manifestado pela defesa absoluta da educação técnica e tecnológica de qualidade, com base no princípio da indissociabilidade entre ensino e pesquisa, onde há um claro benefício à população como um todo. No caso específico da FATEC do Estado de São Paulo, com a eventual transformação em centro universitário, haverá perdas salariais para docentes e funcionários, perdas na qualidade do ensino ministrado e, ao “abrir mão” da pesquisa  e da extensão, ocorrerá a perda de financiamento institucional.

                     Pelo exposto, propomos a seguinte indicação:

         INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine, com urgência, a suspensão dos atos que visam a transformação das atuais FATECs em Centros Universitários, por representarem modificações totalmente contrárias aos objetivos precípuos das referidas instituições de ensino, bem como prejudiciais aos interesses da população do Estado de São Paulo.

                    É nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 6/4/2004

a) Geraldo Lopes – Presidente

Maria Lúcia Prandi – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes. 

