PARECER N(  401   , DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 747, DE 2003

De autoria do Deputado José Dilson, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Dia do alerta sobre o uso nocivo do álcool”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 96a a 100a Sessões Ordinárias, de 09 a 15/09/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que manifestou-se favoravelmente  ao projeto.

      Cabe agora a esta Comissão de Saúde e Higiene, em observância ao § 4 do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Sabemos que, devido à vulnerabilidade e imaturidade dos jovens, aliadas a sua natural curiosidade, o álcool está cada vez mais cedo presente em suas vidas.

No entanto, esse  fato causa-nos preocupação, pois além das bebidas alcóolicas abrirem caminhos para outras drogas, aquelas trazem inúmeros malefícios à saúde, sobretudo aos sistemas nervoso, gastrointestinal, cardiovascular e endócrino, além de propiciar o surgimentos de câncer.

Pessoas mais sensíveis ao álcool, facilmente desenvolvem dependência, que traduz-se num fardo difícil de carregar e, mais ainda, de abandonar. E os prejuízos gerados vão desde profissionais e sociais a familiares.

Infelizmente, nossos jovens vêem-se seduzidos por propagandas que incentivam o consumo do álcool através de ídolos e símbolos populares e nacionais, enfocados sempre em ambiente de alegria e bem estar. 

Diante de todo o exposto entendemos a necessidade de realizar campanhas de alerta à juventude paulista sobre a influência negativa que o consumo de álcool traz para a vida das pessoas e a importância de instituir parcerias para atingir esse objetivo.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 747, de 2003.   

     É o parecer.

a) HAVANIR NIMTZ – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/4/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Beth Sahão – Waldir Agnello – Analice Fernandes – José Dílson – Fausto Figueira – Pedro Tobias – Ricardo Castilho.

