PARECER N.( 409  , DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO RGL 7938, DE 2003

O Deputado Waldir Agnello solicitou que fosse autuada e protocolada documentação recebida da Câmara Municipal de Lins contendo reivindicações do NGA-27 de Lins.

Compete agora a esta Comissão de Saúde e Higiene analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 4°, da XI Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, constatamos que o NGA-27 é um Ambulatório de Especialidades em Saúde, referência intermunicipal, que atende os municípios de Cafelândia, Getulina, Guaiçara, Pongaí, Promissão, Sabino, e Uru, entre outros.

Dentre as reivindicações, encontramos recursos humanos e financeiros para que seja dada continuidade aos serviços prestados, inclusive melhores salários.

Convencidos do mérito das solicitações, apresentamos a seguinte 

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de serem efetuados estudos visando à concessão de recursos humanos e financeiros, incluindo melhores salários, para que seja dada continuidade aos serviços prestados pelo NGA-27 (Ambulatório de Especialidades em Saúde) de Lins.

Portanto, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.

a) BETH SAHÃO – Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 13/4/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Waldir Agnello – José Dílson – Ricardo Castilho – Fausto Figueira – Analice Fernandes – Pedro Tobias.

