PARECER Nº  416 , DE 2.004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 09, DE 2.004


 
De iniciativa do nobre Deputado Vitor Sapienza, a Moção nº 09, de 2.004, apela para os senhores Presidentes  do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido  de que seja elaborada legislação especifica visando proibir a vedação das janelas dos ônibus de passageiros.



Durante o período regimental em que esteve em pauta, a propositura não recebeu emendas nem substitutivos.



Encaminhada, nos termos do artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, a esta Comissão de Transportes e Comunicações, compete-nos, na qualidade de relator designado, examinar a proposta quanto ao mérito.



A referida propositura pretende apelar aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido de que seja elaborada legislação específica para que as empresas de ônibus sejam proibidas de vedarem as janelas dos ônibus de passageiros, em todo o país.



Verificamos que a preocupação do nobre autor é legítima e merece todo o nosso apoio. Os graves problemas que tal situação provoca em casos de acidentes, evitando a fuga dos acidentados, transformam-se em verdadeiras tragédias que poderiam ser evitadas com a medida ora proposta. 



Sendo assim, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 09, de 2.004.


a) ARNALDO JARDIM -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 14/4/2004
a) Rodrigo Garcia – Presidente
Said Mourad – Rodrigo Garcia – Donisete Braga – João Caramez – Geraldo Lopes – Arnaldo Jardim – Fausto Figueira.

