PARECER Nº 415  , DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 130, DE 2003



De autoria do Deputado José Dilson a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República a fim de implantar as medidas, que especifica, para solucionar os gravíssimos problemas que estão a afetar e até mesmo a comprometer a prestação dos serviços de saúde em nosso país.



A presente proposição figurou em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 126º à 130º Sessão Ordinária (de 21 a 28/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Esgotando o período de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante despacho do Presidente da Assembléia segundo o disposto no artigo 156 "caput", in fine, da XI Consolidação do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 4º do mesmo texto legal.



É notória a situação de descapitalização dos hospitais, gerando dificuldades para a manutenção da qualidade dos serviços de saúde.



Ao analisar a matéria, verifica-se o acerto dos argumentos elencados pelo proponente, uma vez que pretende providências urgentes, visando a solução de problemas que vem comprometendo de forma substancial a prestação dos serviços de saúde pública e suplementar no País.



Um fato importante e abordado pela presente é o de que os valores que o SUS - Sistema Único de Saúde - paga pelos procedimentos prestados têm de ser revistos, pois o valor dos repasses não cobre os custos.



Não há a opor à aprovação da propositura.



Ante o exposto, manifesto-me favorável a Moção nº 130/2003. 



a) Maria Almeida – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/4/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Waldir Agnello – José Dílson – Ricardo Castilho – Fausto Figueira – Analice Fernandes – Pedro Tobias. 

