PARECER Nº 437 , DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 772/2003


De iniciativa do nobre deputado Rogério Nogueira, o projeto de lei nº 0772/2003, dispõe sobre a responsabilização das indústrias pela destinação final adequada aos produtos comercializados nas farmácias ou drogarias do Estado, que estejam com seus prazos de validade vencidos e/ou estejam impróprios para o consumo.



Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 99º a 103º Sessões Ordinárias (de 12/09 a 18/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, onde o referido projeto foi distribuído ao deputado Mauro Menuchi, como relator. Tendo recebido parecer favorável, tendo sido apresentado uma emenda dando nova redação ao artigo 3º do Projeto de lei nº 0772/2003.



Na seqüência, veio a propositura para esta Comissão de Saúde e Higiene para análise, nos termos do § 4º art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, que na qualidade de relatora designada, passo a fazer.



Pretende o projeto em epígrafe que as indústrias farmacêuticas sejam responsabilizadas pela destinação final dos produtos comercializados nas farmácias ou drogarias do Estado, que estejam os seus prazos de validade vencidos e/ou estejam impróprios para o consumo, desta forma protegendo o consumidor de comprar produtos impróprios para o uso, como também possibilitando a sobrevivência dos pequenos estabelecimentos farmacêuticos.



Quanto à emenda manifestamo-nos de forma contrária considerando que as sanções aplicadas pela Lei nº 6437 são abrangentes e vão desde a sanção pecuniária até a cessação das atividades.



Nada há a opor à aprovação da propositura.



Ante o exposto, manifesto-me favorável ao Projeto de lei nº0772/2003 e contrária à emenda apresentada pela CCJ.

a) Maria Almeida – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição e contrário à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 13/4/2004 

a) Waldir Agnello – Presidente

Beth Sahão – Waldir Agnello – Analice Fernandes – José Dilson – Fausto Figueira – Pedro Tobias – Ricardo Castilho. 

