PARECER Nº 464 , DE 2004

De Relator Especial em substituição ao da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 1123, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe institui o Dia da “Não Droga”. 

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  que  não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene que também não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial. 

Nesta condição, verificamos que o autor pretende instituir no âmbito do Estado de São Paulo, o “Dia da Não Droga”, a ser comemorado no dia 1º de março.

 Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, uma vez que é indiscutível o caráter nocivo do uso de drogas lícitas e não lícitas.

Ressalte-se que o termo droga presta-se a várias interpretações, mas usualmente suscita a idéia de uma substância proibida, e uso ilegal e nocivo ao indivíduo, modificando-lhe as funções, as sensações, o humor e o comportamento. Droga pode envolver analgésicos, estimulantes, alucinógenos, tranqüilizantes e barbitúricos, além do tabaco, álcool e outras substâncias voláteis.

Os danos causados pelo uso contínuo destas substâncias podem ser físicos, como no caso de hepatite ou doenças infecto-contagiosas ou mentais, como episódios depressivos.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1123 de 2003.

a) JOSÉ DILSON -  Relator Especial
