PARECER N° 
465   , DE 2004

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1123, DE 2003

De autoria do Nobre Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe institui o “Dia da Não Droga”.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 135ª a 139ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/11/03),  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável ao projeto.

Posteriormente, por força do despacho de fls. 06, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição seguiu ao exame da Comissão de Saúde e Higiene, que também não se manifestou dentro do prazo regimental, fato que ensejou a designação de Relator Especial, o qual exarou parecer favorável à matéria.

Após seguir ao exame da Comissão de Finanças e Orçamento, foi este Deputado designado Relator Especial, face à ausência de manifestação daquele órgão técnico, para analisar a matéria em questão.

Verificamos que o artigo 4.º do projeto prevê os recursos destinados a cobrir as despesas oriundas da execução da futura lei, atendendo, assim, à exigência contida no artigo 25, caput, da Constituição Estadual.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 1123, de 2003.

É o nosso parecer.

               a) VINICIUS CAMARINHA - RELATOR ESPECIAL
