PARECER Nº  483  , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1149, DE 2003


Na qualidade de Relator Especial designado para analisar a matéria em substituição à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, adotamos como parecer a manifestação de fls. 08 e 09, da minha lavra, que concluiu pela aprovação do Projeto de lei nº 1149, de 2003.



a) Aldo Demarchi – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe institui o "Dia da Pizza ", a ser comemorado , anualmente, no dia 10 de julho. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 143.a a 147.a Sessões Ordinárias, de 17 a 21 de novembro de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos, passando a tramitar em regime de urgência, após ter sido aprovado o requerimento de fls. 03.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça,  que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi o  Deputado Eli Corrêa  Filho, designado Relator Especial para examinar a matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando parecer favorável ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através da justificativa apresentada pelo autor, que a pizza  é mundialmente reconhecida e vem sendo consumida segundo adaptações feitas na gastronomia de cada país. 

Devemos ressaltar ainda que, na versão italiana da dieta mediterrânea,  a pizza  significa  um estilo de vida e alimentação, rica em azeite de oliva, fibras, verduras, frutas, farinha e outros produtos caseiros, além do tomate que é um alimento antioxidante. Portanto, nada mais justo que oficializar  o dia da pizza  que já  é comemorado, informalmente, no dia 10 de julho.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1149, de 2003.

a) ALDO DEMARCHI

