PARECER Nº 407  , DE 2004 

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 1100, de 2003 

De iniciativa da nobre Deputada Ana do Carmo, o projeto em epígrafe obriga as farmácias e drogarias a manterem à disposição do público, para consulta, lista de medicamentos genéricos com caracteres em Braille. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 29/10 a 04/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relatora designada por este órgão, verificamos que a autora pretende obrigar farmácias e drogarias do Estado a manterem, para a consulta do público, lista dos medicamentos genéricos em Braille. Dispõe também que a não-observância do disposto na lei cominará ao infrator uma multa de 2 salários-mínimos.

Do exame do assunto, ficamos convencidas que a medida preconizada é oportuna e consentânea com o interesse público, visto que, assim como assinala a autora, é obrigação do Poder Público, ao mesmo tempo em que deve garantir o direito à saúde a todos os cidadãos, incluídos aí os indivíduos portadores de necessidades especiais, facilitar a esses últimos o acesso aos bens e serviços coletivos. 

Neste sentido, a proposta da autora encontra amparo nos mandamentos expressos do nosso ordenamento constitucional, constituindo medida eficaz para promover a proteção à saúde de indivíduos portadores de necessidades especiais, em especial, os deficientes visuais. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1100, de 2003.

a)  BETH  SAHÃO -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/4/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Beth Sahão – Waldir Agnello – Analice Fernandes – José Dílson – Fausto Figueira – Pedro Tobias – Ricardo Castilho.
