PARECER N.° 501  , DE 2004

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 968, DE 2003



Na qualidade de relator designado, reitero a manifestação de fls. 7 e 8 da lavra do Deputado Simão Pedro, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 968, de 2003, ad referendum do Plenário.

a) Sebastião Arcanjo – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 29/4/2004 

a) Simão Pedro – Presidente

Paulo Sergio – Said Mourad – Nivaldo Santana – Simão Pedro – Sebastião Arcanjo.

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Yolanda Francisca Moysés Ahnert” ao conjunto habitacional “Vargem A”, situado no município de Vargem.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 7˚ do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se inicialmente que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa às fls. 3.

Verifica-se ainda que a escolha do patronímico foi bastante apropriada, dado o papel de destaque da homenageada como pioneira na construção de Brasília.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 968, de 2003, “ad referendum” do Plenário.

a) SIMÃO PEDRO  - Relator
