REQUERIMENTO Nº
625
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Pedreira, pelo 8.º aniversário da TV Pedreira, ocorrido no último dia 4 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Marcelo Ancona e ao corpo Diretor Sociedade Educativa de Comunicações Pedreirense, na pessoa de seu Diretor, o Senhor José Ricardo Lazarini.
JUSTIFICATIVA

Nascida do espírito dinâmico e empreendedor do Prefeito HAMILTON BERNARDES a TVP é uma materialização de sua visão progressista e da alta capacidade que ele tem de gerar desenvolvimento.

A TVP, TV Pedreira, é mantida em operação pela SECOP – Sociedade Educativa de Comunicações Pedreirense, desde 4 de abril de 1996, cumprindo a emissora um destacado papel na integração da comunidade Pedreirense, bem como prestando relevantes serviços a todo o Município de Pedreira e a outros tantos daquela região, eis que as imagens da TVP são recebidas nas comunidades vizinhas de Jaguariúna, Holambra, Santo Antonio de Posse e parcialmente na de Amparo, mais exatamente no Distrito de Arcadas.

Sob o característico dinamismo de Mara Ferrari, que é marcadamente a alma das operações da TV Pedreira, a emissora leva ao ar diariamente três programas: o Informe da TVP e o TVP Notícias – ambos de cunho jornalístico e o Programa Sérgio Caparroz – este de entretenimento. Apresenta, ainda, dois outros programas semanais, o Unimed e Comunidade e o TVP Esportes.

Toda a programação é produzida com recursos próprios e envolvendo profissionais locais, constituindo, assim, fator de ampliação e diversificação do mercado de trabalho e, sobretudo, atuando de forma marcante na multiplicação dos fatores de identificação que agregam e consolidam uma comunidade e permitindo a propagação e preservação de seus valores e elementos culturais.

Por essas razões formulamos votos de nossas mais vivas congratulações para com a população de Pedreira pelo oitavo aniversário da TVP, transcorrido no dia 4 de abril, extensivas a todo o corpo funcional que dá vida àquela emissora.

Sala das Sessões, em
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