REQUERIMENTO Nº
637
, DE 2004


Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de aplauso pela iniciativa do Senhor Will Taha em promover projeto para 
reduzir o número de pessoas que diariamente passam fome no país.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Will Taha, com endereço na rua João Emerick, 661, porta 1 A, São Vicente/SP, CEP 11310-070.


JUSTIFICATIVA


Desde o início do programa Fome Zero, do Governo Federal, o povo brasileiro que já é reconhecido como muito solidário, empenhou-se ainda mais, buscando contribuir de todas as formas para que pessoas não mais passem fome no país.


Dentre milhares de idéias e sugestões, merece destaque a do Senhor Youssef Ali Taha, conhecido como Will Taha, sendo inclusive incluída como uma das melhores contribuições ao programa. 


A proposta de Will é simples: sugere que nos jogos de futebol da primeira, segunda e terceira divisões, o torcedor leve um quilo de alimento e obtenha um desconto no valor do ingresso.


Como o futebol é reconhecidamente uma das grandes paixões nacionais, este desconto, que seria simbólico, em torno de R$ 1 ou R$ 2 reais, não afetaria os lucros dos clubes, mas  em contrapartida aumentaria em muito as doações ao programa.


Will se entusiasmou tanto com a sugestão que está procurando parcerias, colaboradores e demais interessados para a implantação deste projeto.


A idéia foi posta em prática em uma rodada do campeonato brasileiro do ano passado e obteve grande sucesso.


Entretanto, iniciativas isoladas, não são suficientes; é necessário que a idéia seja implementada de forma definitiva. 


Ora é inadmissível que em um país com as dimensões do Brasil, com esse clima e esse solo fértil de que dispõe, existam pessoas que não façam sequer uma refeição diária. Enquanto muito poucos arrecadam milhões, milhões de pessoas sobrevivem com um salário mínimo que sequer é suficiente para suprir suas necessidades básicas.


A idéia de Will merece todo apoio desta Casa e deve ser encarada com muita seriedade porque apresenta um grande potencial e pode representar um importante passo em direção a um país mais justo.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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