INDICAÇÃO Nº 
621
, DE  2004 

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, com urgência, o acréscimo de R$ 15.000,00  (quinze mil reais) no valor do teto repassado pelo SUS à Santa Casa de Misericórdia e Maternidade Nossa Senhora da Conceição, localizada no município de Cunha.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Cunha, entidade filantrópica, sem fins lucrativos, é o único hospital da cidade e cumpre fielmente seus objetivos sociais. Possui atualmente 49 leitos, mas apenas 30 são formalmente credenciados pelo SUS. Contudo, tendo em vista que atende a uma média de 300 pacientes por mês, é obrigada a utilizar quase a totalidade dos seus leitos para tratamento de pacientes do SUS.  Por este motivo, deixa de receber do Governo do Estado todo mês, em média, o valor de 120 internações. E a demanda por atendimento vem aumentando. Desta forma, o teto estabelecido para a entidade, de R$ 45.413,47, torna-se insuficiente para o pagamento das despesas do hospital. Cirurgias seletivas já foram suspensas e não há verbas para compra de equipamentos, medicamentos e materiais. 

Assim, o objetivo da presente medida é indicar ao Sr. Governador que determine, com urgência, um acréscimo de R$ 15.000,00 ao valor do teto estabelecido para a Santa Casa de Cunha, repassado pelo SUS. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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