INDICAÇÃO Nº 
627
, DE  2004 


Considerando que pelo projeto, o governo estadual envia a estrutura metálica e a cobertura para a edificação de um galpão com uma área de mil metros quadrados. A Prefeitura define a área e providencia a instalação da infra-estrutura. O cadastramento dos futuros pequenos e micros empresários que ocuparão o espaço, dentro do conceito de incubadora de empresas de agronegócio, e a definição de quais iniciarão o projeto, também são responsabilidade da administração municipal;

 



Considerando que o Município de Mococa assinou o convênio com o Governo do Estado para a implantação do Galpão de Agronegócios;




Considerando que o citado Município já possui o terreno com água, luz e demais obras de infra estrutura implantadas conforme determina o convênio e que já existem cinco empresas ligadas ao agronegócio, que oferecerão mais empregos à população;




INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias à implantação do Balcão de Agronegócios no Município de Mococa.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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