INDICAÇÃO Nº 
632
, DE  2004 

Considerando que o DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito é um dos órgãos vinculados à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo e, pelas atividades a ele inerentes, gera vultosa arrecadação ao Erário;

Considerando que a frota de veículos no Estado de São Paulo é de aproximadamente 15 milhões, distribuída por todo o nosso território;

Considerando que têm entre suas atividades o registro, vistoria e licenciamento anual da frota de veículos em todo o Estado; habilitação, renovação, apreensão e cassação de carteiras de habilitação daqueles que movimentam a frota automotiva e eventualmente, infringem reiteradamente às leis elencadas no Código Nacional de Trânsito; fiscalização, aplicação, processamento e arrecadação das referidas multas; controle da pontuação decorrente de multas aplicadas; recebimento, processamento e julgamento dos recursos de multas; estudos de engenharia e reeducação do trânsito, entre outros serviços de rotina;

Considerando que o quadro de pessoal presente no dia a dia é insuficiente para a execução de todos esses serviços, tendo em vista, ainda, aqueles que se encontram em fase de aposentadoria, realizam cursos de formação, entram em gozo de férias, de licença-prêmio, de licença para tratamento de saúde e outras constantes no próprio Estatuto do Funcionário Público Estadual, mas que, mesmo assim, graças ao empenho e colaboração de todos, não compromete o bom andamento dos serviços;

Considerando que, de fato, há instituída em outras entidades públicas, vantagens de âmbito salarial no que tange à produtividade e qualidade dos serviços por elas exercidas, criadas através de Lei Complementar.

INDICO, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias junto aos órgãos competentes, visando estudos para a criação do Prêmio de Incentivo à Produtividade ou equivalente, a exemplo do que já vem sendo concedido aos servidores da Secretaria da Fazenda e aos do “Poupa Tempo”, dentre outros, como forma de se valorizar ainda mais os serviços prestados pelos servidores daquele do Detran.

Sala das Sessões, em

Deputado Vaz de Lima - PSDB
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