REQUERIMENTO Nº
645
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista, pela realização da Posse Solene da Diretoria do Secovi – Sindicato da Habitação – realizada aos 1º de Março do corrente ano.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à referida entidade, na pessoa do Senhor Presidente, Dr. Romeu Chap Chap, no endereço: Rua Doutor Bacelar, 1043, São Paulo – SP, CEP: 04026-002.

JUSTIFICATIVA

O SECOVI – O Sindicato da Habitação – empossou em São Paulo sua nova Diretoria, a qual novamente será encabeçada pelo Presidente reeleito, Dr. Romeu Chap Chap. Cobrando do governo federal concretude à promessa de que este será o ano da retomada da construção, essa Diretoria procurará defender veementemente a idéia de que o País não pode mais continuar prescindindo de um setor que responde pela geração de milhões de empregos, devendo, pois, estimular de fato a indústria da construção.

A nova Diretoria do Secovi-SP, consistente em lideranças empresariais do setor que já faziam parte da equipe, mas que agora estão ombreadas por novos colaboradores, encontra-se imbuída de um objetivo comum: defender e desenvolver as atividades imobiliárias em todos os seus segmentos, sem deixar de lado padrões éticos e comprometidos com os anseios da coletividade, levando em consideração a extrema importância do setor no contexto econômico e social do País.

Sendo assim, e principalmente tendo em vista o fato de que essa nova Diretoria acredita na possibilidade da adoção de medidas que permitam o desenvolvimento sistêmico e permanente da indústria imobiliária, não restam dúvidas quanto ao fato de que a realização desta Posse Solene merece o apoio de todos e motiva essa nossa homenagem.





Sala das Sessões, em
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