INDICAÇÃO Nº 
647
, DE  2004 

Considerando que o Município de Votorantim, conforme manifestação da edilidade local,  sente a necessidade de um maior número de ambulâncias equipadas com UTI, para o atendimento ao número de chamados de pacientes que necessitem de atendimento urgente;

Considerando que o Município possui uma única ambulância de UTI móvel desde 1996, e que a cidade conta, atualmente, com mais de 100.000 (cem mil) habitantes;

Considerando que a única ambulância existente, não dá conta dos chamados do Pronto Atendimento – P.A., fazendo com que os atendimento de casos urgentes sejam feitos por ambulâncias comuns;

Considerando que o Hospital Municipal não dispõe de Unidade de Tratamento Intensivo – UTI, elevando, consideravelmente, a necessidade de mais ambulâncias equipadas com esta especialidade para atender à população.

INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar as providências necessárias, junto aos órgãos competentes, para a doação de uma ambulância equipada com UTI (UTI/Móvel) para o Município de Votorantim.
Sala das Sessões, em
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SPL - Código de Originalidade: 508249 250304 1944


