MOÇÃO Nº 31
,  DE 2004 

              Encontra-se em tramitação na Câmara dos Deputados, o Projeto de lei nº 1376, de 2003, de autoria do Deputado Affonso Camargo, que dispõe sobre a política de controle de natalidade de cães e gatos.


 Trata-se de importante iniciativa que propiciará, através de campanhas educativas, a conscientização da população pela posse responsável de animais domésticos.

              Discorre também, sobre a necessidade de esterilização dos animais, para que se ponha fim à criminosa prática do abandono desses animais,que contribui para o aumento dos bichos de ruas e a sua conseqüente exposição aos maus tratos.

               Além disso, muito dos animais apreendidos nas ruas são executados, não raramente, através de meios cruéis de eliminação.

              Concordando com o teor da precitada proposta, apresentamos esta MOÇÃO:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, apresenta veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, no sentido de, obedecidas as formalidades legais, aprovarem o Projeto de lei nº 1376, de 2003, que dispõe sobre a política de controle da natalidade de cães e gatos e dá outras providências.

Sala das Sessões, em 14/4/2004

a)  Waldir Agnello 
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