INDICAÇÃO Nº 
655
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública sejam adotadas as providências a fim de promover o aumento do efetivo da Polícia Militar no município de Pariquera-Açu, bem como elevação do atual Grupamento para Pelotão.


JUSTIFICATIVA


Uma vez transformado o atual Grupamento militar de Pariquera-Açu em Pelotão, a unidade passará a ser comandada diretamente por um oficial da corporação. Com esta medida, aliada ao aumento do efetivo local para 30 policiais, passarão a atuar no município duas guarnições que irão operar ininterruptamente na zona urbana, e outras duas revezar-se-ão na zona rural, nos horários e períodos cuja incidência de delitos registrados é maior, realizando o policiamento comunitário na zona rural.


Em ofício encaminhado pelo Vice-Prefeito de Pariquera-Açu, Gilberto José Saletti Melcher, solicitando nosso auxílio para o adequado encaminhamento deste pleito, foram-nos relatados os motivos desta reivindicação, dentre os quais destacamos: proximidade com a rodovia BR-116, uma das principais vias de acesso ao Mercosul; grande número de turistas que se dirigem ao litoral e têm em Pariquera uma rota natural de acesso; elevado número de roubos de cargas na BR-116; o fato de o município ser sede de duas cadeias públicas que demandam muito trabalho do já reduzido efetivo local; quando os policiais atendem a ocorrências na zona rural ou bairros afastados, a região central fica desguarnecida e desprotegida; deficiência do patrulhamento ostensivo e preventivo – uma das principais funções da polícia militar; dentre outros.


Ressalte-se finalmente que o município dispõe de apenas uma viatura, tornando impraticável a segurança pública local, que é serviço de natureza essencial e cujo encargo cabe exclusivamente ao Estado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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