INDICAÇÃO Nº 
656
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Indico, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes estudos visando a possibilidade do retorno dos profissionais “conservas de estradas” que faziam a conservação das rodovias  com eficácia e rapidez.

Justificativa

A Câmara Municipal de Marília aprovou em 3 de novembro de 2003, o  Requerimento nº 2057, de autoria do Vereador Herval Rosa Seabra, que posteriormente nos foi enviado, solicitando o retorno dos profissionais “conservas de estradas” que tinham a função de tapar-buracos, com o asfalto frio, e eventualmente remover areia, lama e outros detritos acumulados junto às pistas.

Esse trabalho era muito importante para segurança dos motoristas, bem como representava uma conservação mais econômica das estradas, pois era realizada de maneira rápida e eficaz.

Devemos, também, mencionar que a contratação desses profissionais pelo Estado, colaborará para minimizar o sério problema do desemprego que tanto afeta atualmente nossa sociedade.

Assim, encaminhamos a presente Indicação, certos de que, o Chefe do Executivo determinará a efetivação das medidas cabíveis a respeito da matéria.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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