REQUERIMENTO Nº 
673
, DE 2004

                                     REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações com a bailarina, professora e escritora KEYLA FERRARI, residente à Rua Francisco Bueno de Lacerda, nº 220 - ap. 104 - Bloco 1 - Jardim D. Vieira - Campinas - Cep: 13030-220,  pelo lançamento do livro, “Encontro com a Dança: Bailarinos muito Especiais”, bem como pelo trabalho que vem desenvolvendo.




Requeiro, ainda, que desta  manifestação dê-se ciência à escritora.

JUSTIFICATIVA




O tema abordado pela autora é referente à larga experiência no ensino de dança para pessoas portadoras de deficiências físicas e mentais.




O primeiro lançamento foi na Academia Campinense de Letras e a edição, com 120 páginas, é da Editora República.




Recentemente, em dezembro, Keyla Ferrari lançou outro livro intitulado “O Gira da Bailarina”, que conta a história de uma bailarina de cadeira de rodas.




A nobre escritora dentre tantas atribuições e atividades, também coordena o CEDAI – Centro de Dança Integrado, ONG, que desenvolve a dança para pessoas portadoras de deficiência.




É fundamental que este tipo de iniciativa em valorizar e desenvolver trabalhos junto às pessoas portadoras de deficiência, seja reconhecida e incentivada, propiciando, assim, melhor convivência na sociedade como um todo.




Desta forma, ao registrarmos este fato nos anais desta Assembléia Legislativa, prestamos nossa homenagem à pessoa cujo trabalho e dedicação merecem ser louvados.

Sala das Sessões, em

Deputada Célia Leão - PSDB
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