INDICAÇÃO Nº 
769
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes sejam realizados os estudos e adotadasas providências necessárias a fim de se criar uma Unidade da FATEC-Faculdade de Tecnologia, no município de Tatuí. 

JUSTIFICATIVA

O supra indicado é matéria de suma importância para a cidade de Tatuí e toda a micro-região, na medida em que existe a necessidade de se criar um centro irradiador de tecnologia, visando a sustentabilidade do desenvolvimento regional.

Dessa forma, em virtude do desenvolvimento industrial e do setor de serviços da região mencionada, acreditamos ser oportuna a presente indicação, uma vez que com a efetivação desta criar-se-á habilitações profissionais de nível superior nas modalidades de graduação, beneficiando o crescente parque industrial regional.

Acrescente-se, ainda, as relevantes vantagens diretas trazidas à população regional, que conta com um contingente de mais de 300.000 habitantes, tendo como única alternativa de cursos de nível tecnológico a FATEC de Sorocaba, a mais próxima da Região. 

Vale lembrar, o Estado possui áreas ociosas dentro do perímetro urbano, que poderão, servir como abrigo do estabelecimento de ensino superior rerquerido.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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