REQUERIMENTO Nº
685
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Associação Brasileira das Mulheres de Carreira Jurídica, Secção de São Paulo, pela posse de sua nova diretoria, realizada no último dia 12 de abril, no Plenário “1º de Maio”, da Câmara Municipal de São Paulo. 



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Dra. Wanda Aparecida Garcia La Selva, na Rua Rocha Pombo, nº 46, ap. 63, CEP 01525-010, Capital. 

JUSTIFICATIVA

A simples existência da Associação Brasileira das Mulheres de Carreira Jurídica é reveladora do destaque alcançado pela mulher na cena brasileira, pois, como operadora do Direito, ela tem empregado o conhecimento técnico necessário, bem como sua proverbial sensibilidade, em todas as áreas da atuação humana, vale dizer, todas as áreas em que se realiza o Direito: relações de comércio, de trabalho, familiares, civis, assim como na área das instituições públicas e das relações do Estado com os cidadãos.

Ao congratular-me com a ABMCJ,  reafirmo minha convicção de que a mulher brasileira está destinada a ocupar um espaço cada vez maior no aperfeiçoamento das instituições do País.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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