INDICAÇÃO Nº 
784
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que destine verbas para a aquisição de 2 (duas) viaturas e aumento do efetivo policial para a Polícia Militar do município de Potirendaba.

JUSTIFICATIVA

O aumento da violência em nosso estado já não se restringe aos grandes centros urbanos. Cidades do porte de Potirendaba já vêm acusando o aumento da criminalidade, o que coloca em alto risco a segurança de sua população. E, foi preocupado com as seguidas ocorrências, que o presidente do CONSEG da cidade, Sr. José Roberto Xavier, encaminhou solicitação, nesse sentido, ao senhor coordenador estadual dos CONSEGs, buscando na autoridade competente o atendimento dessa importante demanda daquela entidade.

Sabendo da grande preocupação do Executivo Estadual com o aumento da violência em nosso estado, e certa de que o atendimento dessa demanda em muito contribuirá  para a segurança da população de Potirendaba, é que apresentamos a presente indicação.   

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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