REQUERIMENTO Nº
688
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MORRO AGUDO, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 6 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A origem do antigo arraial de São José do Morro Agudo está diretamente ligada à doação de 80 alqueires de terras feita em 1860, pelos irmãos Parreira Lima com o objetivo de formar o patrimônio da igreja. O povoado inicial passou, em 28 de fevereiro de 1872, à categoria de freguesia do município de Batatais, voltando em 9 de maio de 1877 à sua condição de povoado do mesmo município. Em 10 de março de 1885, passou a freguesia com o nome de São José do Morro Agudo, do município de Batatais, e foi transferida para o município de Nuporanga. Em 24 de julho de 1894 foi criado o distrito ainda em terras de Nuporanga. Mais tarde, em 25 de novembro de 1909, o distrito foi transferido para Orlândia. O nome Morro Agudo surgiu em 31 de agosto de 1934, quando adquiriu sua autonomia política definitiva.

                                                      A cidade, por  ter sido construída nas proximidades de um morro que se denominava Morro Agudo, recebeu seu nome.

                                            A comemoração de mais um aniversário desse precioso Município é motivo de festa para a sua população e também para a sua Administração Municipal, por meio do registro desta data nos anais desta Casa de Leis, traduzindo a admiração e respeito pela sua simpática e valorosa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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