REQUERIMENTO Nº
705
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Miguel Arcanjo, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 01 de abril de 2004.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr.  José Antônio Terra França, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Tsuoshi José Kodawara.

JUSTIFICATIVA

São Miguel Arcanjo comemorou no último dia 01 de abril do corrente ano, mais um aniversário de sua emancipação política-administrativa.

Localizada a 180 (cento e oitenta) quilômetros de São Paulo e com uma população de 30.769 habitantes, São Miguel Arcanjo é conhecida como a “Capital da Uva Itália”, por ser uma das maiores produtoras de uva do país.

A agricultura encontrou em São Miguel Arcanjo um jeito muito peculiar para se transformar na base da economia local. Mesmo sustentando o título de "Capital Nacional da Uva Itália", o setor agrícola do município é marcado hoje pela diversidade, apresentando em seus 86 mil hectares produtivos inúmeros tipos de cultura. O principal destaque no campo é o fato dele ser dominado pelos pequenos produtores, que somados representam mais de 80% (oitenta por cento) de toda a produção local.

Apesar desse universo diferenciado, a uva é o produto local que mais dá projeção a São Miguel. São dois mil hectares plantados com uva, tanto as finas de mesa (como a itália e a rubi) como as rústicas (como a niagara). Somadas, elas chegam a marca anual de 30 (trinta) mil toneladas.

Programas de qualidade total, conciliados com o desenvolvimento de tecnologia no campo, fazem até hoje da cidade uma referência no mercado da uva. Além de abastecer inúmeras regiões do Brasil, a uva de São Miguel Arcanjo também é exportada para países da América do Sul, como Argentina e Uruguai, da América do Norte, como o Canadá, e Europa, como Inglaterra e Alemanha. 

O Município de São Miguel Arcanjo acredita que investir no Turismo seja uma alternativa promissora para o seu desenvolvimento. Entre os principais atrativos do município estão o potencial para o ecoturismo, com extensas reservas de Mata Atlântica, como o Parque Estadual “Carlos Botelho”, e grande riqueza natural, e também o turismo rural, que poderia explorar as centenas de propriedades rurais.

O Município tem investido em infra-estrutura e divulgação. Está com praticamente 100% (cem por cento) do esgoto tratado e realiza anualmente, a Festa da Uva Itália e a Exposição Agropecuária.

Inegável a contribuição que este Município presta para o crescimento econômico do Estado de São Paulo. Somado a isso, destacamos a participação da laboriosa população da localidade, que em muito contribui para o alavancamento de sua cidade.

Portanto, nada mais justo, que esta Casa faça consignar em seus anais votos de efetivas congratulações com as autoridades e população do Município de São Miguel Arcanjo, pela passagem de seu 115 aniversário  de sua emancipação política-administrativa.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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