INDICAÇÃO Nº 
789
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, estudos para que as áreas que seguem as margens do leito do Rio Itanhaém, principalmente na região do Jardim Coronel e Rio Preto, sejam transformadas em Parque Ecológico e Turístico.
JUSTIFICATIVA

O Município de Itanhaém, detém beleza rara, principalmente as margens do Rio Itanhaém, Rio Branco e Rio Preto. As matas são exuberantes e nativa. 

Ocorre que não há um controle por parte do município em coibir as invasões, muito menos quanto ao planejamento para um possível investimento em infra-estrutura, sem que haja a degradação das riquezas naturais como um todo. É necessário preservar a flora e fauna, mas também necessário investimentos em conscientização, e infra-estrutura. Não se pode fazer a preservação através da omissão, do abandono, mas através de um plano capaz de visualizar a área como um todo e direcionar estudos de impacto ambiental, de exploração do turismo ecológico que hoje é uma próspera fonte de recursos para o município desde que haja planejamento. 

Hoje é momento de ação. Hoje é momento de Preservação. Hoje ainda há tempo, para fazermos alguma coisa pela preservação da respectiva área. A instituição de um parque ecológico, a exploração da própria área de forma organizada através do ecoturismo, e investimentos em infra-estrutura e conscientização dos moradores da região e dos próprios visitantes, sem dúvida alguma será a solução para a flora, a fauna e também para os mananciais de água doce, que são consideráveis a nível de Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Adilson Barroso - PSC
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