INDICAÇÃO Nº 
827
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine ao representante do Ministério da Fazenda, a fim de tomar as ações necessárias, em convênio com o Estado de São Paulo, para que se implante junto ao Poupatempo do Município de São Bernardo do Campo, o atendimento público para os serviços prestados pela Secretaria da Receita Federal, disponibilizando, assim, os serviços prestados ao público, por mais tempo diário.

JUSTIFICATIVA

Considerando, que o Município de São Bernardo do Campo conta com uma população de beira a um milhão de habitantes, que abriga uma significativa parcela das grandes e médias indústrias de São Paulo e do Brasil e representa, também, um dos maiores orçamentos do País, superando, inclusive, o orçamento de alguns estados brasileiros;

Considerando, que o Município de São Bernardo do Campo conta, hoje, com uma Unidade da Secretaria da Receita Federal que, apenas, permanece aberta, para atendimento ao público, das 8H30m às 12 horas;

Considerando a caótica situação, hoje verificada junto àquela Unidade da Receita Federal, onde extensas filas, de pessoas que buscam atendimento ali, se formam diariamente;

Considerando que São Bernardo do Campo conta com o serviço do Poupatempo, iniciativa do Governo do Estado de São Paulo, devidamente conveniado com o Município, onde são oferecidos, à toda população daquele Município e de municípios vizinhos, uma enorme gama de serviços, das mais diversas áreas, e prestados com eficiência e rapidez, comprovados pelos próprios usuários daquele serviço;

Considerando, finalmente, que a população merece e exige ser tratada com dignidade, presteza e mais atenção, diante dos serviços públicos,

Nesse sentido, é que venho sugerir que sejam incluídos, junto ao Poupatempo, os serviços prestados pela Receita Federal, disponibilizando-os, aos seus usuários, por um tempo maior, que, hoje, é das 7 às 19 horas, de segunda a sexta-feira e, aos sábados, das 7 às 13 horas.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando - PL
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