INDICAÇÃO Nº 
876
, DE  2004 

Considerando a atual situação do Terminal Rodoviário de Santo Anastácio, que encontra-se em estado deplorável de uso, necessitando de uma ampla reforma, incluindo troca de lâmpadas, do piso, pintura e a emergencial reforma dos banheiros;





Considerando a urgência dessa reforma, haja vista que diariamente muitos passageiros, de diferentes localidades, embarcam e desembarcam nesse Terminal, sem contar com os próprios munícipes que circulam pelo local; 

 



Considerando que uma boa reforma da citada Rodoviária é essencial para que os passageiros em viagem tenham uma boa imagem da cidade, uma vez que as lâmpadas estão fracas, a pintura e o piso estão desgastados e os banheiros estão danificados, impossibilitados de serem utilizados normalmente; 

 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que realize convênio com a Prefeitura Municipal de Santo Anastácio a fim de que se determine aos órgãos competentes as providências necessárias para a reforma do Terminal Rodoviário de Santo Anastácio.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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