INDICAÇÃO Nº 
881
, DE  2004 

                      Considerando que a Educação é um direito constitucional assegurado a todos e um dever do Estado (Art.205, CF);



Considerando a garantia legal de planos de carreira para os  profissionais do ensino público;



Considerando que, as Escolas Técnicas Estaduais – ETEs – representam ensino público de qualidade  e , em muitos casos, diante das dificuldades econômicas que assolam o país, significam o único caminho para que muitas pessoas cheguem ao mercado de trabalho com formação profissional;



Considerando que os funcionários  e professores das Escolas Técnicas Estaduais e Faculdades de Tecnologia estão em greve desde o dia 16 de fevereiro deste ano, reivindicando reposição salarial e plano de carreira;



Considerando que mais de 85.000 alunos estão sem aulas, arriscados a perder o semestre ou ano letivo;

                      INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, dotado de extrema sensibilidade aos anseios do povo, a imediata providência de, através dos órgãos competentes da Secretaria de Ciência, Tecnologia, Desenvovimento Econômico e Turismo,a elaboração de estudos visando a reposição salarial para a categoria dos professores e funcionários das ETEs (Escolas Técnicas Estaduais) e FATECs (Faculdades de Tecnologia) do CEETEPS (Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza).

Sala das Sessões, em

Deputado Waldir Agnello - PTB
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