REQUERIMENTO Nº
745
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CAMPOS DO JORDÃO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de abril do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Lelio Gomes, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Luiz Antonio Correa Cintra.

JUSTIFICATIVA

Em 20 de setembro de 1790, Inácio Caetano Vieira de Carvalho instalou, no alto da Serra da Mantiqueira, a Fazenda Bonsucesso. Desde então, passou a ser hostilizado pelo vizinho João Costa Manso por problemas com os limites da fazenda. Essa briga iniciou uma luta aberta entre paulistas e mineiros que só terminou em 1823 quando morreram Vieira de Carvalho e Costa Manso. Os Vieira de Carvalho venderam a Fazenda Bonsucesso ao brigadeiro Jordão que mudou o nome da fazenda para Natal, mas ficou conhecida como os “Campos do Jordão”. 

Em 1874, Mateus da Costa Pinto, considerado seu fundador, adquiriu uma gleba da Fazenda Natal e montou uma pensão para tísicos, Pensão São Mateus e formou-se um povoado que recebeu o nome de Vila de São Mateus de Imbiri, por estar localizado em local próximo ao ribeirão Imbiri. 

Em 2 de fevereiro de 1879 teve início a construção da capela Nossa Senhora da Conceição dos Campos do Jordão, onde já havia a capelinha de São Mateus. Em 1891, Dr. Domingos José Jaguaribe comprou todas as terras de Mateus Pinto, e instalou-se na Vila de São Mateus que, em sua homenagem, foi chamada de Vila Jaguaribe. 

A vila se desenvolveu e criou-se o distrito, em 29 de outubro de 1915, com o nome de Campos do Jordão, em terras do município de São Bento do Sapucaí. Nessa mesma época, iniciou-se a construção da Vila Abernéssia onde estavam localizados os sanatórios dos doentes dos pulmões. Em 1920, foi iniciada a construção da Vila Emílio Ribas. O fato de tornar-se um local para tratamento de saúde originou a criação de uma prefeitura sanitária em 1º de outubro de 1926, mantida até 21 de janeiro de 1931. Somente em 19 de junho de 1934 conseguiu sua autonomia político-administrativa com a criação do município. 

O nome do município homenageou o brigadeiro Jordão, pois, na época, era costume ligar-se o nome do proprietário à propriedade.

Assim sendo, Campos do Jordão comemora a passagem de mais um aniversário, justificando-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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