REQUERIMENTO Nº
746
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de LENÇÓIS PAULISTA,  pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de abril do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito José Antonio Marise,  e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Celso Angelo Mazzini.

JUSTIFICATIVA

No século XIX, o bandeirante Francisco Alves Pereira, quando percorria a região do atual município de Lençóis Paulista, subindo o curso de um rio afluente do Tietê, deparou-se com um imenso lençol de espuma branca que vinha das cachoeiras do local. Ao ver essa paisagem, o bandeirante deu o nome de Lençóis Paulista ao local.

O grande desenvolvimento regional, que se presenciou a seguir, foi o propulsor de sua evolução político-administrativa e, em 28 de abril de 1858, o povoado foi elevado à categoria de freguesia em terras de Botucatu e, em 25 de abril de 1865, foi criada a vila. Em 30 de novembro de 1944, o nome passou para Ubirama e, a partir de 24 de dezembro de 1948, foi utilizado o nome atual.

Assim sendo, Lençóis Paulista comemora a passagem de mais um aniversário, justificando-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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