INDICAÇÃO Nº 
887
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes sejam realizados estudos e adotadas  as providências no sentido de dar cumprimento a Lei n.º 7.587 de 05 de dezembro de 1962, que dispõe sobre a “Semana das Monções”, no Município de Porto Feliz.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor Rogério Fernades Antônio, Diretor de Esportes e Turismo do município de Porto Feliz, carta na qual fora anexada cópia da Lei n.º 7.587 de 5 de dezembro de 1962. 

Conforme expôs o ilustre diretor, a Lei em questão dispõe sobre a liberação de recursos para que a cidade mencionada realize o evento denominado “Semana das Monções”. No entanto, por razões desconhecidas, tal verba deixou de ser repassada à cidade. Sendo assim, solicita que intervenhamos, pois referida lei não consta como revogada. 

Destarte, é de suma importância a efetivação da medida ora indicada como meio de se apurar os motivos da não aplicação de uma Lei Estadual que, conforme a informação, encontra-se em vigor.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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