REQUERIMENTO Nº
748
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itanhaém  pelo 472º  aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de abril


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr.  Orlando Bifulco Sobrinho e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador João Bosco Gianotti .

JUSTIFICATIVA

Apontada pelos historiadores como segunda cidade mais antiga do Brasil, Itanhaém completou 472 anos de fundação. O município ocupa 599 Km2, sendo que 44% é área protegida para preservação ambiental. Além dessa riqueza natural, Itanhaém também é um verdadeiro patrimônio histórico-arquitetônico do País, com monumentos e casarios preservados, especialmente no Centro.

Fundada pelo navegador português Martim Afonso de Souza em 22 de abril de 1532, Itanhaém tem hoje 72 mil habitantes, mas na alta temporada cerca de 400 mil pessoas ficam na cidade. A principal atividade econômica é o turismo, baseado especialmente na beleza dos contornos dos 26 quilômetros de praias, dos costões rochosos, das ilhas costeiros, dos rios e da mata atlântica.

Cenário da primeira versão da novela Mulheres de Areia (1973), Itanhaém foi morada do Padre José de Anchieta, berço do pintor Benedito Calixto e serviu de inspiração para diversos artistas, como os modernistas Mário de Andrade e Tarsila do Amaral. Para quem visita a cidade, é obrigatório conhecer os principais marcos que ficam no Centro Histórico: a Igreja Matriz de Sant’Anna (1.639), a Casa de Câmara de Cadeia (1.615) e o Convento de Nossa Senhora da Conceição (1.564).

Outro ponto obrigatório é a formação rochosa conhecida como Cama de Anchieta, situada na praia do Sonho. Conforme relatos do pinto Benedicto Calixto, o jesuíta descansa no local durante suas andanças pela cidade. O acesso ao local será facilitado com a construção de uma passarela que o ligará à Gruta de Nossa Senhora de Lourdes.

Por toda riqueza histórica e por todo potencial de futuro, é que esta Casa deve enviar os cumprimentos pelo 472º aniversário do município de Itanhaém à população. Parabéns!

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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