REQUERIMENTO Nº
755
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PIRANGI, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 7 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Um povoado surgiu por volta de 1895, entre os próprios moradores das circunvizinhanças, que sempre precisaram percorrer grandes dintâncias para adquirir gêneros de primeira necessidades. Em 3 de agosto de 1895, Antônio Bernardo de Souza, Galdino Olegário do Nascimento e Joaquim Bernardo de Miranda fizeram uma doação de terras pára o patrimônio de uma capela construída em honra de Santo Antônio da Boa Vista. O povoado começou a crescer ao redor da capela e, em 1898, recebeu o nome de Santo Antônio da Bela Vista. Em 23 de dezembro de 1913, foi criado o distrito de Pirangi, com sede no povoado de Santo Antônio da Bela Vista, do Município de Jaboticabal. Em 7 de março de 1935, conquistou sua autonomia político- administrativa.

O aniversário do município de Pirangi merece destaque em virtude da contribuição dada pelas atividades exercidas pelo seu laborioso povo e por suas forças políticas. Assim, nada mais justo que o Poder Legislativo se associe ao júbilo e alegria de seu povo, registrando nossas homenagens por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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