REQUERIMENTO Nº
767
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO PEDRO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de fevereiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1856, quando Piracicaba foi elevada a cidade, foi criado um povoado com o nome de capela de São Pedro.  Junto à serra de Itaquiri, atualmente serra de São Pedro, a primitiva capela era pouso obrigatório de todos os viajantes que procuravam por um bom clima, população hospitaleira e local para caça e pesca. O fundador desse povoado, que se desenvolveu em terras doadas por Floriano da Costa Pereira, foi Joaquim Teixeira de Barros, e Antonio Teixeira Escobar foi o responsável pela construção da primeira igreja. Em 12 de abril de 1864, foi elevado a freguesia em terras do município de Piracicaba. Em 22 de fevereiro de 1881 passou a vila, que se desenvolveu principalmente com a chegada dos trilhos da Estrada de Ferro Sorocabana.

Sua denominação presta homenagem ao padroeiro do Município.

Por meio desta propositura cumprimento as autoridades locais e toda a laboriosa população de São Pedro pela passagem de mais um aniversário de seu Município, desejando-lhes crescente desenvolvimento em todas as suas áreas de ação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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