REQUERIMENTO Nº
776
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO SEBASTIÃO, a ser comemorado no dia 16 de março. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Os historiadores registram que a fundação de São Sebastião ocorreu em fins do século XVI ou princípios do século XVII. Foi freguesia no município de Santos, até que em, 16 de março de 1636, foi elevada à categoria de vila por Pedro da Motha Leite, capitão-mor da Capitania de São Vicente. Nessa mesma época foram fundados o convento e a Igreja de São Francisco, fazendo com que a vila tivesse vida própria em função, inicialmente, da religiosidade. Em princípios do século XIX, inaugurou-se um período de desenvolvimento, predominantemente marcado pela presença de fazendas locais de café e de cana-de-açúcar, situação que se estenderia até cerca de 1870. A vila de São Sebastião foi elevada à categoria de cidade em 8 de abril de 1875. Sua denominação presta homenagem a São Sebastião, padroeiro da cidade.


A passagem de mais um aniversário é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.


Nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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