REQUERIMENTO Nº
787
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ITUVERAVA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O ano de 1815 foi o marco inicial da história de Ituverava, antigo povoado de Nossa Senhora do Carmo da Franca do Imperador.  Em 1810, o sertanejo Fabiano Alves de Freitas fixou-se junto ao rio do Carmo, iniciando a ocupação do local com a construção de uma capela em homenagem a Nossa Senhora do Carmo. Ao redor da capela iniciou-se a formação do povoamento com a construção de algumas casas rústicas. Em 18 de fevereiro de 1847,  o povoado foi elevado à condição de freguesia com a denominação de Carmo da Franca, do município de Franca. Em 10 de março de 1885, a freguesia passou à categoria de vila e, em 6 de setembro de 1899, seu nome foi alterado para Ituverava.

A passagem de mais um aniversário desse Município, cujo nome indígena significa "Salto Belo", é, sem dúvida, motivo para que lhe prestemos as nossas homenagens.

 Assim, nada mais justo que o Poder Legislativo se associe ao júbilo e alegria de seu povo e de sua Administração Municipal, registrando os nossos cumprimentos pelo acontecimento, desejando-lhes continuidade e avanço no seu progresso político, econômico e social.

Sala das Sessões, em
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