INDICAÇÃO Nº 
925
, DE  2004 

                           INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente a imediata liberação de recursos financeiros necessários à execução das obras de recapeamento da pista de rolamento e construção de acostamento na Rodovia SP/60 – 56 – Rodovia Arthur Matheus, município de Santa Isabel, num trecho de três mil quatrocentos e cinqüenta metros, abrangendo do quilômetro  62 ao 65+450 metros.

JUSTIFICATIVA

                                       Esta rodovia é a principal entrada e saída de acesso ao município de Santa Isabel, ligando aquela cidade até a BR – 116 (Rodovia Presidente Eurico Gaspar Dutra).

                                       No entanto, em dias normais da semana, aquela rodovia apresenta um tráfego intenso devido aos inúmeros caminhões oriundos de pedreiras e portos de areia da região, que sempre provocam congestionamentos, além dos fins de semana, onde a situação piora devido ao grande número de veículos leves e ônibus que chegam em nosso território.

                                      A precariedade em que se encontra o trecho daquela rodovia, com ondulações e grandes buracos, além da inexistência de acostamento, coloca em risco a vida de milhares de usuários. 

                                      Cumpre ressaltar que a Prefeitura de Santa Isabel encarregou-se de iluminar aquele trecho de 3.450 metros, oferecendo melhores condições para o tráfego dos veículos.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PL
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