PROJETO DE LEI Nº 
282,  DE 2004

Dá denominação  de João Marino a Rotatória de Rio das Pedras

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “ João Marino” a rotatória situada na Cidade de Rio das Pedras – SP, localizada no início da Rodovia SP 045, Rodovia Pedro da Silveira Martim, que liga Rio das Pedras.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Homenageado João Marino, nasceu em Rio das Pedras, no Estado de São Paulo, em 15 de Agosto de 1923. Após completar o curso primário em Rio das Pedras, seguiu para São Paulo onde fez o curso ginasial no Colégio Dante Alighieri e formou-se Engenheiro Civil pela Escola Politécnica da Universidade de São Paulo, em 1947.

Foi membro do Conselho  Consultivo da Pinacoteca do Estado de São Paulo, membro do Conselho Consultivo e Diretor do MASP – Museu de Arte de São Paulo.

Em colaboração com a Divisão de Difusão Cultural do Ministério das Relações Exteriores, realizou vários eventos para as visitas do Sr. Presidente da República a países Sul-americanos. Foi membro do Conselho Deliberativo do Museu de Arte Sacra de Santos, Presidente do Conselho Honorífico do MAC – Museu de Arte Contemporânea da Universidade de São Paulo.

A convite do Governador do Estado de São Paulo, avaliou todo o acervo do Museu de Arte Sacra de São Paulo, membro da Comissão Itália-Brasil para realização de intercâmbios culturais, membro do Conselho Deliberativo do Museu de Arte Moderna – MAM, Diretor Técnico do Museu da Casa Brasileira da Secretaria de Estado da Cultura, do Estado de São Paulo, membro do Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do Estado de São Paulo.

Faleceu em 29 de janeiro de 1997 .

Entendemos que é uma justa homenagem a um Cidadão Riopedrense que relevantes servicos prestou à comunidade.

Sala das Sessões, em 27/4/2004

a) Roberto Morais - PPS

SPL - Código de Originalidade: 511870 220404 1214


