REQUERIMENTO Nº
853
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da X Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ROSEIRA, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Roseira surgiu por volta de 1750, na margem do caminho real que ligava São Paulo ao Rio de Janeiro. No período entre 1770 e 1840, a região foi ocupada por grandes engenhos de cana-de-açúcar, tendo mais tarde sido introduzida as cultura do café. Os proprietários rurais dedicaram-se à pecuária leiteira e à cultura do arroz. Em 1877, foi inaugurada a Estrada de Ferro D. Pedro II e construída a Estação de Roseira, e o povoado foi transferido para o local atual. Em 30 de novembro de 1944, foi criado o distrito no município de Aparecida. Em 18 de fevereiro de 1959, ele foi elevado a município.

 Parabenizo todos os habitantes e autoridades de Roseira pelo transcurso dessa data, aproveitando o ensejo para declarar-me um admirador do carinho dedicado aos visitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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