REQUERIMENTO Nº
857
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PINDORAMA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município começou a ser desbravado em 1907, quando chegaram os primeiros colonizadores. Ferdinando Motta, irmãos Lainetti e os irmãos Costa, que lá se estabeleceram, iniciaram as primeiras lavouras, os primeiros núcleos coloniais e ergueram uma capela em louvor a São Pedro, ao redor da qual o povoado começou a se desenvolver. Os trilhos da Estrada de Ferro Araraquarense chegaram em 1909 e o povoado progrediu. Em 29 de dezembro de 1917, foi elevado a distrito em terras do município de Santa Adélia. Em 31 de dezembro 1925, foi elevado a Município.

O aniversário do município de Pindorama merece destaque em virtude da contribuição dada pelas atividades exercidas pelo seu laborioso povo e por suas forças políticas.

  Assim, nada mais justo que o Poder Legislativo se associe ao júbilo e alegria de seu povo, registrando nossas homenagens por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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