REQUERIMENTO Nº
861
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CORONEL MACEDO, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no  dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem da cidade está ligada ao arraial do Patrimônio de Nossa Senhora do Rio Verde, fundado por Pedro de Macedo Mendes em 1891. O lugarejo foi, inicialmente, ocupado por várias famílias de descendentes de espanhóis vindas de Minas Gerais. Antigo povoado de Itapeva, foi elevado a distrito em 23 de dezembro de 1910, do município de Itaporanga, recebendo a denominação de Coronel Macedo. Dentre seus acontecimentos históricos, teve destaque o período da revolução constitucionalista, quando o distrito foi palco de uma batalha entre tropas paulistas e gaúchas. Tornou-se município autônomo em 28 de fevereiro de 1964, com território desmembrado dos municípios de Itaporanga e Taquarituba.

Feliz me sinto por vir homenagear os habitantes desse Município pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.

Sala das Sessões, em
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