PARECER Nº  525, DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 563, DE 2003



De autoria do Deputado Fausto Figueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre prevenção, tratamento e os direitos fundamentais dos usuários de drogas.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70a a 74a Sessões Ordinárias, de 04 a 08/08/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.



Cabe agora a esta Comissão de Saúde e Higiene, em observância ao § 4 do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 



Ao examinar a proposição, percebemos que a mesma pretende resguardar usuários de drogas, estabelecendo políticas de prevenção, tratamento e reinserção social, além de definir seus direitos.



Com o intuito de caminhar na mesma direção de países como Holanda, Bélgica, Suíça, Austrália e Canadá, a presente propositura visa, ao invés de reprimir os usuários de drogas, priorizar a informação, a prevenção e o tratamento.  



Nesse sentido, o Centro Brasileiro de Informações sobre Drogas Psicotrópicas (CEBRID) da Escola Paulista de Medicina divulgou uma declaração, em que estabelece uma série de conceitos éticos no tocante ao usuário de drogas e, acima de tudo, enfatiza sua condição de cidadão e seu direito ao devido tratamento de saúde.



Assim, entendemos a pertinência dessa proposta como forma de garantir os direitos dos usuários de drogas e assegurar-lhes uma vida digna e sem discriminação. 



Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 563, de 2003.   



É o parecer.

a) RICARDO CASTILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/10/2003

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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