

PARECER N.º 540    , 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0668, DE 2001.



De iniciativa do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe  visa alterar o artigo 2º  da Lei n.º 8.819, de 1994, com o objetivo de instituir apoio estadual ao evento do carnaval, bem como o incentivo à criação e manutenção das fanfarras.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 148ª  a 152ª Sessões Ordinárias, de 16 a 22 de outubro de 2001,  não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



Na sequência do processo legislativo o projeto  foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à matéria.



A seguir o projeto foi transmitido para a Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser apreciado, nos termos do § 10 do artigo 31 do X Regimento Interno Consolidado, tendo se esgotado o prazo regimental sem que a referida Comissão exarasse o competente parecer. 



A Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia deixou de se manifestar no prazo regimental, sendo solicitada pelo autor da propositura, Deputado Jorge Caruso, a designação de Relator Especial, com base no § 2º do artigo 61 da X Consolidação do Regimento Interno.   



Assim sendo, passamos a nos manifestar, na condição de Relatora Especial designada pelo Senhor Presidente desta Casa para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, sobre o Projeto de lei n.º 0668/2001.



Constata-se que o objetivo do autor é acrescentar um novo conteúdo, específico, às atividades culturais elencadas no artigo 2º da Lei n.º 8.819, de 10 de junho de 1994, dando ênfase e apoio, entre outras atividades já destacadas, aos eventos culturais do carnaval e às fanfarras existentes que venham a ser criadas em entidades escolares públicas ou particulares, esportivas estudantis ou órgãos da administração indireta ou fundacional no âmbito do Estado de São Paulo. 



Entendemos que a iniciativa do autor é oportuna e conveniente ao interesse público, considerando-se que o carnaval é festa que a cada ano adquire maior importância no calendário cultural da população paulista, atraindo visitantes e mobilizando expressivos recursos humanos e financeiros o que justifica o apoio pretendido. 



Ainda, e no caso das fanfarras, pretende-se resgatar atividade que se mostrou muito importantes na iniciação dos jovens na arte musical, tradição que tende a desaparecer se não contar com o apoio efetivo do Poder Público, deixando saudosos todos aqueles que viveram os tempos em que fazer parte de uma fanfarra, como bem coloca o autor da proposta, era motivo de orgulho pessoal e de grande júbilo para toda a comunidade.



Por todo o exposto, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 0668, de 2001.  




a)ROSMARY CORRÊA – Relatora Especial
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