PARECER N° , DE 2004

Da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de Lei n° 0665/2003



De iniciativa do nobre deputado José Dilson, o projeto de lei n° 0665/2003, dispõe sobre a instituição da "Campanha de Prevenção e Tratamento do Uso do álcool na Mulher".



Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 80° a 84° Sessões Ordinárias (de 18 a 22/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, onde o referido projeto foi distribuído ao deputado Valdomiro Lopes, como relator. Tendo recebido parecer favorável, foi aprovado pela CCJ.



Na seqüência, veio a propositura para esta Comissão de Saúde e Higiene para análise, nos termos do § 4° art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, que na qualidade de relatora designada, passo a fazer.



Pretende o projeto em epígrafe que seja instituída uma campanha Estadual com o objetivo de prevenir e tratar o uso do álcool pela mulher, pois as mesmas respondem diferentemente ao consumo de bebidas alcóolicas, visto que organicamente, o álcool age muito mais rapidamente no organismo feminino, do que no masculino, potencializando seus efeitos nocivos.



Diante do exposto, se faz necessário alertar as mulheres abordando uma prevenção, e no caso de já instalado o vício, convencê-las a vencer o preconceito em relação ao alcoolismo e aceitarem ajuda.



Nada há a opor à aprovação da propositura.



Ante o exposto, manifesto-me favorável ao Projeto de Lei nº 0665/2003.



a) Maria Almeida

