PARECER Nº                , DE 2004

da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 686, de 2000


De iniciativa do nobre Deputado Faria Júnior, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Público a assegurar às pessoas desempregadas há mais de oito meses, a emissão gratuita da segunda via de qualquer documento pessoal perdido ou furtado.


O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à propositura, com apresentação de emenda. 

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Segurança Pública, a qual igualmente manifestou-se pela aprovação da matéria com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

Por fim, o projeto veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Nesta condição verificamos que o autor pretende que o Poder Público forneça gratuitamente aos desempregados há mais de oito meses, segunda via de documentos pessoais perdidos ou furtados em qualquer órgão emissor do Estado de São Paulo. 

Do exame do projeto e da emenda que o aprimora acreditamos que, para adequação ao artigo 25 da Constituição do Estado, devemos apresentar a seguinte  emenda:

EMENDA


Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo no Projeto de lei nº 686, de 2000.

“Artigo - As despesas com a execução desta lei correrão à conta de dotações  orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente e suplementadas, se necessário.”


Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei 686, de 2000, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição  e Justiça e com a emenda ora apresentada.


É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

                          Deputado  JOSÉ DILSON
                                            Relator
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