PARECER N.°                 , DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 353, DE 2003

De autoria do Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe pretende criar o Pólo de Desenvolvimento do “Caminho da Fé”.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável com emenda.

Em seguida, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Esportes e Turismo, que manifestou-se favoravelmente a sua aprovação, rejeitando a emenda apresentada às fls. 12. 

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, notamos que os artigos 2°, 3°, 4°, 5°, 6° e, conseqüentemente 7°,  dispõem acerca da concessão de incentivos e benefícios fiscais às empresas de hotelaria, comércio e artesanato instaladas nos municípios que integram o Pólo de Desenvolvimento do Caminho da Fé. Diante dessa constatação, entendemos que a aprovação da propositura em sua forma original causará perda de arrecadação tributária ao Estado, o que contraria o artigo 14 da Lei de Responsabilidade Fiscal. 

Tal dispositivo legal determina que a renúncia de receitas deve estar acompanhada da demonstração pelo proponente de que a renúncia foi considerada na estimativa de receita da lei orçamentária e que não afetará a as metas de resultados fiscais previstas na Lei de Diretrizes Orçamentárias, bem como das medidas de compensação, por meio de aumento de receita. Entretanto, verificamos que a mencionada documentação não consta neste projeto.

A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, suprime os artigos que contrariam a legislação orçamentária, motivo pelo qual somos levados a acatá-la.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 353, de 2003 e da emenda presente às fls. 12.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO JOSÉ DILSON
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