PARECER N.(                 , DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre a Moção n.( 14, de 2004

O Deputado Vitor Sapienza propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Senhores Presidente do Senado e da Câmara dos Deputados no sentido de ser elaborada legislação que obrigue os fabricantes de produtos energéticos a inserirem nos rótulos de embalagens, de modo destacado, a advertência sobre os males que seu uso reiterado, associado a bebida alcoólica, causa à saúde.

Nos termos do artigo 156 da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 21.ª a 25.ª Sessões Ordinárias, de 8 a 12 de março de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 4°, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.

Ao analisar a matéria, verifica-se que a difusão do uso de energéticos justifica o pleito. Sem consciência dos males causados pela associação do produto com álcool, o consumidor está sujeito a inúmeros problemas de saúde. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.° 14, de 2004.
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