PARECER Nº     589, DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0404, DE 2003.



O Projeto de Lei nº 0404, de 2003, de autoria do Deputado Simão Pedro , dispõe sobre a utilização de programas de informática pela Administração Pública Estadual. 



Após o período regimental de pauta, transcorrido durante as 45ª a 49ª  Sessões Ordinárias,  sem que tivesse recebido qualquer emenda ou substitutivo, a proposição foi enviada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada  nos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno consolidado.



Ao fazê-lo, na qualidade de Relator designado,  verifico tratar-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa,  nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual. 



Face ao exposto, inexistindo óbices à aprovação da matéria, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, o parecer é favorável ao Projeto  de Lei nº 0404, de 2003.

a) Vanderlei Siraque- Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição 

Sala das Comissões, em 15-10-2003

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – Mauro Menuchi – José Bittencourt – Afonso Lobato – Baleia Rossi – Alberto “Turco Loco” Rossi – Vanderlei Siraque

