PARECER N.º635, DE 2004,

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 44, DE 2003



Da lavra do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, o Projeto de Lei Complementar n.º 44, de 2003, dispõe sobre a criação de Cargos na Segunda Instância do Poder Judiciário.    



No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu um substitutivo, tendo sido distribuída para o exame das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento.  



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade e mérito, esta manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 44, de 2003, e a aprovação do substitutivo n.º 1. 



Na seqüência, foi encaminhado à esta Comissão para análise quanto aos aspectos financeiros e orçamentários.  



Ao fazê-lo, constatamos que o Projeto de Lei Complementar n.º 44, de 2003, dispõe sobre a criação de Cargos na Segunda Instância do Poder Judiciário.  



No tocante ao mérito financeiro-orçamentário, nenhuma restrição há que se fazer à propositura sob exame, eis que prevê a recomendação do disposto no artigo 25, da Carta Estadual.   



Diante do exposto, manifestamo-nos, sob os aspectos que ora nos cabe examinar, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 44, de 2003, e à aprovação do Substitutivo n.º 1. 



É o nosso parecer. 

a) ROBERTO ENGLER - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e ao substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 27/4/2004

a) Luiz Gonzaga Vieira - Presidente

Aldo Demarchi - Valdomiro Lopes - Enio Tatto - Mário Reali - Vitor Sapienza - Roberto Engler - Luiz Gonzaga Vieira.

