EMENDA Nº   1   , AO  Projeto de lei 292, DE 2004

( SL Nº 295, de 2004 )

Dê-se a seguinte redação ao "caput" do artigo 23 da Lei nº 11.331/02 alterado pelo artigo 1º do projeto de lei em epígrafe:

“Art. 23. O repasse aos oficiais do registro civil das pessoas naturais será efetuado pela entidade gestora, na mesma proporção dos atos gratuitos praticados aos usuários beneficiários de gratuidade conforme estabelecida em lei, até o dia 20 (vinte) do mês subseqüente ao da prática dos atos, nos valores de compensação estabelecidos na respectiva tabela de emolumentos, inclusive para as certidões e informações fornecidas em caráter gratuito para os órgãos públicos e entidades de natureza pública de âmbito federal, estadual ou municipal.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por objetivo adequar o projeto de lei ao disposto no artigo 8.º da Lei Federal 10.169/2000 que estabelece a necessidade de compensação aos registradores civis das pessoas naturais “pelos atos gratuitos, por eles praticados, conforme estabelecido em lei federal”. A redação original do projeto exclui a possibilidade de compensação pelas certidões e informações fornecidas em caráter gratuito para os órgãos públicos e entidades de natureza pública, o que afronta a determinação legal de compensação aos registradores civis por todos os atos gratuitos praticados. A redação proposta inicialmente cria injustiça, especialmente considerando-se a enorme quantidade de atos praticados, com a remessa de certidões e informações fornecidas a órgãos e entidades públicas pelos Oficiais de Registro Civil das Pessoas Naturais. 
Sala das Sessões, em 10/5/2004

a)  Aldo Demarchi 
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