PARECER Nº  654 , DE 2004, DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 00768/2004.



A XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, em seu parágrafo 5º do artigo 31, prevê o encaminhamento do processo em epígrafe, à Comissão de Educação, para que dela obtenha seu parecer quanto ao mérito.



O Processo RGL nº 768/2004 foi autuado nesta  Casa Legislativa, e contém a Moção nº 05/04, de autoria da Vereadora Maria Antonieta de Brito, da Câmara Municipal de Guarujá.



Trata-se de uma Moção que objetiva tratar do problema enfrentado pela E.E. Marechal do Ar Eduardo Gomes, situada no Município de Guarujá, que é o único estabelecimento de ensino público a oferecer o curso de manutenção de aeronaves, cuja comprovada eficiência tem sido constatada pela contratação dos profissionais por ela formados, pelas mais conceituadas empresas aéreas do Brasil e de outros países, Estados Unidos e Irlanda, por exemplo.



Porém, desde o segundo semestre do ano passado não são abertas matrículas para novas turmas.



Além disso, há o fato de que a Resolução Conjunta SE/SCTDET 2, de 19 de novembro de 2003, determinando que, a partir de 2004, toda oferta de Educação Profissional, ficará a cargo da Secretaria de Ciência e Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo e que a Coordenação Pedagógica e Administrativa dos Cursos de Educação de Nível Técnico, hoje jurisdicionados pela Secretaria de Estado da Educação, passarão a ficar subordinados ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEET Paula Souza).



Outrossim, tais medidas representarão um retrocesso no desenvolvimento de toda região, visto que há um projeto de instalação de um Aeroporto Civil Metropolitano, no Município de Santos (na Base Aérea).



Pelo exposto, propomos a seguinte indicação:



INDICAMOS, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine às Secretarias de Estado mencionadas pela Resolução Conjunta SE/SCTDET 2, de 19 de novembro de 2003, a revisão de tal Resolução a fim de que o Curso Profissionalizante de Manutenção de Aeronaves, oferecido pela E.E. Marechal do Ar Eduardo Gomes, localizada no Município de Guarujá, permaneça sob a responsabilidade da Secretaria de Estado da Educação, por representar uma medida justa e necessária.



Este é o nosso parecer.



a)MARIA LÚCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o Parecer do Relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 11/5/2004

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Bittencourt – Carlinhos Almeida


