VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 983, DE 2003

MENSAGEM Nº 23, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 21 de maio de 2004

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 983, de 2003, aprovado por essa ilustre As​sembléia, conforme Autógrafo nº 26.025. 


A propositura, de origem parlamentar, dá a de​nomi​nação de “Mário Carlos dos Reis” à sede da Coordenadoria de Ensino da Polí​cia Civil do DEINTER – 5, em São José do Rio Preto. 


Muito embora não faça qualquer restrição à pes​soa cuja memória se pretende reverenciar, vejo-me compelido a negar sanção à medida, pelos motivos que passo a expor.


Ao apreciar o projeto, a Delegacia Geral de Polícia, embora não tenha apontado qualquer desmerecimento ou re​paro à dedicação do delegado, mostrou-se contrária ao nome pro​posto, pois não existe na estrutura da Polícia Civil a Coordenadoria em causa.


Haverá, por certo, melhor oportunidade para que se concretize o tributo ao policial que se tenciona homenagear.


Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 983, de 2003, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

                                Cláudio Lembo

                             VICE-GOVERNADOR, EM EXERCÍCIO

                            NO CARGO DE GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Sidney Beraldo, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.


