PARECER Nº   523, DE 2004

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 189, de 2003    

De iniciativa do nobre Deputado Ítalo Cardoso, o projeto em epígrafe obriga as empresas permissionárias de transporte coletivo, que operam no Estado, a instalarem em seus veículos equipamentos de acesso para pessoas com deficiências físicas. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/04/03), tendo recebido a emenda nº 1.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto, bem como em relação à emenda nº 1.

Após, o projeto seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, que igualmente se manifestou pela aprovação do projeto e da emenda nº 1. 

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado, constatamos que o autor pretende que as empresas permissionárias de transporte coletivo que operam no Estado de São Paulo deverão equipar seus veículos com equipamentos de acesso para pessoas portadoras de deficiências. Determina também a gratuidade das tarifas para essas pessoas e para um acompanhante, além de outras disposições.  

Do exame do assunto, constatamos que a medida preconizada, se convertida em lei, não concorre para o aumento da despesa pública, visto que a isenção de tarifa, assim como os recursos destinados à instalação dos equipamentos previstos na lei correrão às expensas das empresas permissionárias, que, só num segundo momento, poderão denunciar, junto ao Poder Público, a quebra do equilíbrio econômico-financeiro dos respectivos contratos de concessão, o que poderia ensejar revisão no valor das tarifas ou repasse de dotações orçamentárias.

Todavia, acha-se presente na matéria, constante do artigo 6º do projeto, assim como da emenda nº 1, mandamentos que regularizam o assunto, seja qual for a desdobramento que a lei venha a ensejar.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 189, de 2003, assim como da emenda nº 1. 

a)  ALDO  DEMARCHI- Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 27/4/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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