PARECER N° 541, DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n° 668, de 2001.

De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe altera o artigo 2° da Lei n° 8.819, de 1994, com o objetivo de instituir apoio Estadual ao evento do carnaval bem como o incentivo à criação e manutenção das fanfarras.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 148º a 152º Sessões Ordinárias (de 16 a 22/10/01), não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo assim, ao que dispõe o artigo 148, item 3, parágrafo único, do Regimento Interno Consolidado.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo exarado parecer favorável, de fls. 07.

Prosseguindo a análise dos autos, o projeto foi encaminhado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia que não se manifestou no prazo regimental. Sendo assim, foi a Deputada Rosmary Corrêa designada Relatora Especial para analisar a matéria, manifestando-se favoravelmente à sua aprovação.

Na seqüência, foi a proposta enviada para a Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do disposto no artigo 31, § 3°, do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação, uma vez que a lei que se pretende alterar possui dispositivo financeiro para atender seus encargos, conforme estabelece o artigo 25 da Carta Estadual.

Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 668, de 2001.

É o nosso parecer.

a) Edson Ferrarini – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2004

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Luiz Gonzaga Vieira – Valdomiro Lopes – Mário Reali – Roberto Engler – Enio Tatto – Aldo Demarchi – Vitor Sapienza.

