PARECER Nº 543, DE 2004

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre a Moção nº 150, de 2003

De iniciativa da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de ampliar a isenção de impostos estaduais (ICMS e IPVA) na compra de carro novo a todos os portadores de deficiência física, visual, mental severa ou profunda e autistas. 

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 159ª a 163ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/12/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do “caput” do artigo 156, a moção foi remetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciada nos termos do § 3º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado, constatamos que a autora pretende que a Assembléia Legislativa apele para o senhor Presidente da República no sentido de, através do Ministério da Fazenda, proponha ao Conselho Nacional dos Secretários Estaduais da Fazenda – CONFAZ a inclusão em sua pauta de discussões a ampliação da isenção de impostos estaduais na compra de carro novo, tendo por beneficiários portadores de deficiência de todas as naturezas e não só aqueles que reúnem condições físicas para se habilitarem como condutores. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do mérito da proposta encaminhada. De fato, os portadores de deficiência que nem sequer reúnem condições para dirigirem veículos possuem, certamente, limitações muito mais graves que aqueles que têm essas condições, devendo assim ser alvos preferenciais dos benefícios da disciplina fiscal, ou seja das isenções de impostos para a aquisição de veículos, de forma a poderem se locomover, com a ajuda de pessoas devidamente habilitadas. 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 150, de 2003 

a) VITOR SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

ROBERTO ENGLER – VITOR SAPIENZA – MÁRIO REALI – ENIO TATTO – VALDOMIRO LOPES – ALDO DEMARCHI – LUIZ GONZAGA VIEIRA

SPL - Código de Originalidade: 508673 300304 1535


