Parecer nº  549     , de 2004, de Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 208, de 2001.




De autoria do Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto de Lei nº 208, de 2001, dispõe sobre a concessão de desconto de 50% (cinqüenta por cento), sobre as contas de água e esgoto de prédios e imóveis públicos municipais e estaduais, para os Municípios Concessionários que estiverem pagando pontualmente suas contas junto à SABESP.




No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, Serviços e Obras Públicas e de Finanças e Orçamento.




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, não se manifestou esse órgão técnico no prazo regimental, ensejando designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável.




A seguir, a proposta foi encaminhada à Comissão de Serviços e Obras Públicas, que posicionou-se favoravelmente à aprovação da proposta.




Finalmente, encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, esta não se manifestou no prazo regimental, motivo pelo qual fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, exarar o parecer pertinente a este projeto, no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário.




Em o fazendo, verificamos que não existem óbices de natureza financeira e orçamentária à sua tramitação. 




Diante do exposto, posicionamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº208, de 2001.

a) ARY FOSSEN  - Relator Especial
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