                                             PARECER Nº   585, DE 2004


De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de Lei nº 0970, de 2003.


De iniciativa do Deputado Wagner Salustiano, o referido projeto permite a consignação em folha de pagamento, dos servidores públicos ativos, inativos e pensionistas do Estado, de parcelas de amortização e juros de empréstimos contraídos com as consignatárias que especifica.


Em cumprimento ao disposto no item 3, do parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 110ª à 114ª Sessões Ordinárias (de 29/09 a 03/10/03), tendo recebido 01 emenda, conforme manifestação às fls. de nºs 6 a 9.


Em seguida, encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, cuja manifestação não ocorreu dentro do prazo, sendo, então,  designado Relator Especial, que manifestou-se favoravelmente ao Projeto e à emenda ora apresentada.


Na seqüência do processo legislativo foi o Projeto encaminhado à douta Comissão de Administração Pública que excedeu o prazo regimental para exarar parecer, ficando indicado, este Deputado, de fazê-lo como Relator Especial.


Quanto ao mérito no qual cabe a esta Comissão deliberar, a proposição visa possibilitar descontos em folha de pagamento de parcelas de amortização e juros de empréstimos nos vencimentos, proventos e pensões, facilitando a obtenção de créditos por parte dos servidores públicos e seus pensionistas. A Emenda nº 1 amplia o âmbito de abrangência do projeto. Além disso, acrescenta entidades abertas de previdência complementar, que já são consignatárias habilitadas no Governo do Estado de São Paulo.


Portanto, a proposição é oportuna e pertinente.

 Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0970, de 2003, bem como à Emenda nº 1.






a) EDSON FERRARINI  - Relator Especial


