PARECER Nº 634  , DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 44, DE 2003.

De iniciativa do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação de cargos na Segunda Instância do Poder Judiciário.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 129ª a 133ª Sessões Ordinárias (de 24 a 31/10/03), tendo recebido um substitutivo. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Douta Comissão de Constituição e Justiça e cabe-nos, na condição de Relator designado, apreciar a proposição em epígrafe nos aspectos constitucional, legal e jurídico, e inclusive quanto ao mérito.

A proposição versa sobre matéria de competência legislativa estadual, nos termos do § 1º do Art. 25, combinado com o Art. 125, ambos da Constituição da República Federativa do Brasil. No tocante à iniciativa, a mesma encontra amparo no item 1 do § 4º do Art. 24 da Constituição do Estado de São Paulo. Não havendo óbices legais à sua tramitação, bem como quanto ao mérito.

O Substitutivo nº 1 amplia o número a ser criado de cargos de Desembargador no Tribunal de Justiça.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 44, de 2003, e à aprovação do Substitutivo nº 1.

a) JOSÉ BITTENCOURT -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e ao substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 18/2/04

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – Eli Corrêa Filho – José Bittencourt – Enio Tatto – Baleia Rossi.

