


PARECER N.º  651, DE 2004


Da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de Lei nº 680, de 2001.


De autoria do nobre Deputado Roque Barbieri, o Projeto 680, de 2001, dispõe sobre a revista em alunos nas escolas do Estado, através da Secretaria da Segurança Pública.


O Projeto esteve em pauta nos dias correpondentes às 149ª a 153ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23/10/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Dando prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, em substituição à citada Comissão, a proposição recebeu, deste, parecer favorável.


Na sequência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Educação para ser apreciado conforme determina o § 5º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável, ratificado, em seguida, pelo parecer de Relator Especial, em substituição a esta Comissão.


A proposição foi, em seguida, encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.


Como Relator designado, verificamos que a proposição visa reabilitar as ações desenvolvidas em prol da comunidade estudantil, pelo Poder Público, no tocante à segurança. 


A proposta não pertende implementar novas atividades ainda não previstas; portanto, não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.


Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 680, de 2001.


É o nosso parecer.

a) EDSON FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/5/2004

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Roberto Engler – Vitor Sapienza – Mário Reali(contrário) – Aldo Demarchi – Luiz Gonzaga Vieira
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