PARECER Nº 653, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre a Moção nº 154, de 2003


De iniciativa do nobre Deputado Edson Gomes, a moção em epígrafe apela para o senhor Presidente da República a fim de garantir aos estudantes da zona rural que percorrem mais de 20 km por dia para chegar à escola, 50%, no mínimo, do Programa de Financiamento Estudantil, no caso de estarem matriculados em instituições não gratuitas de ensino superior.



Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 03 a 10/02/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, por força do disposto no "caput" do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 5º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.



Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele para o senhor Presidente no sentido de beneficiar estudantes da zona rural matriculados em estabelecimentos de ensino superior não gratuitos, com até 50% dos recursos do Programa de Financiamento Estudantil, de forma a compensar as dificuldades de locomoção destes estudantes para chegarem até os respectivos estabelecimentos.



O denominado Programa de Financiamento Estudantil foi instituído pela Lei Federal nº 10.260/2001, que criou o Fundo de Financiamento ao Estudante de Ensino Superior - FIES, o qual pretende financiar as mensalidades escolares de estudantes que preenchem determinados pré-requisitos.



Do exame da legislação pertinente, constatamos que não constitui, até o presente, pré-requisito para a concessão do benefício o fato dos candidatos ao financiamento provirem da zona rural, fato este que, segundo nos parece, em apoio à tese do autor, perfaz uma agravante significativa que prejudica indubitavelmente esses estudantes face aos provenientes do meio urbano.



Todavia, de forma a colaborar com a iniciativa apresentada, aperfeiçoando o seu conteúdo e colocando-a em consonância com os ditames das normas federais, propomos o seguinte



SUBSTITUTIVO



"A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o senhor Presidente da República no sentido de, através dos órgãos competentes, instituírem, igualmente como critério para a concessão dos benefícios previstos no Fundo de Financiamento ao Estudante do Ensino Superior - FIES o fato dos candidatos residirem na zona rural, face às dificuldades de locomoção que esses estudantes enfrentam no seu dia-a-dia."



Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 154, de 2003, na forma do substitutivo apresentado.



a) Geraldo Lopes – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 11/5/2004

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Bittencourt – Carlinhos Almeida

