PARECER Nº   697, DE 2004

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE A MOÇÃO Nº 135, DE 2003


De iniciativa do nobre Deputado João Caramez, a moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que determine a imediata liberação dos recursos para a aquisição de cestas básicas para todos os acampados que aguardam assentamento em áreas rurais do Estado de São Paulo. 

A moção esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende garantir às pessoas que estão atualmente em acampamentos, a maioria nos acostamentos das estradas, aguardando o seu assentamento em áreas rurais, em decorrência dos programas de reforma agrária que vêm sendo desenvolvidos pelos governos federal e estadual, o recebimento de cestas básicas de alimentos.

Entendemos que a preocupação externada na presente proposição é legítima e totalmente procedente. O amparo alimentar aos mencionados acampados é medida de interesse público, posto que contribui para diminuir a tensão social existente nas áreas onde eles estão situados.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 135, de 2003.

a) MARCELO BUENO - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/5/2004

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI – Presidente
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