PARECER Nº 712 , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 678, DE 2002


Na qualidade de Relator especialmente designado pelo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo para, nos termos do artigo 61 da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer sobre o Projeto de lei nº 678, de 2002, encaminhado através da Mensagem nº 144/02, de autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a alienar, por investidura, imóvel situado no Município de São Paulo, ratifico a manifestação de fls. 38 e 39, que conclui favoravelmente à matéria.



a) Roberto Engler – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



Através da mensagem A n.º 144/2002, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo encaminhou à apreciação desta Casa o Projeto de Lei n.º 678, de 2002, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a alienar, por investidura,  imóvel situado no Município de São Paulo.



No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para o exame das Comissões de Constituição e Justiça, Transporte e Comunicações e, Finanças e Orçamento.  



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, deixou de manifestar-se no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que se manifestou favoravelmente à propositura. 



Na seqüência, foi o Projeto encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicação, para análise do mérito, não tendo se manifestado, e ensejando nos termos regimentais, a designação de Relator Especial que pronunciou-se favorável à aprovação da propositura, conforme parecer acostado às fls. 37. 



Distribuído à Comissão de Finanças e Orçamento, cabe-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto aos aspectos financeiros e orçamentários. 



Em o fazendo, verificamos que o Projeto autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem - DER, a alienar, por investidura, imóvel situado no Município de São Paulo. 



Diante do exposto, em não havendo óbices financeiros e orçamentários, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 678, de 2002. 


a) ROBERTO ENGLER

