PARECER Nº  728, DE 2004

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1217/2003.



A propositura em epígrafe, de autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, objetiva dar a denominação de “Professor José de Campos” à Escola Estadual do Jardim Morada do Sol, em Indaiatuba.



Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 152ª à 156ª Sessões Ordinárias, equivalentes aos dias 28/11 a 04/12/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça,  de acordo com o que prevê o § 1º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. De acordo com a citada comissão, foi apresentado um Substitutivo ao Projeto de Lei nº 1217/2003, e o parecer exarado foi favorável ao projeto na forma do Substitutivo.



Segundo o que estabelece o § 5º, do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi, em seguida, encaminhada à Comissão de Educação, para ser analisada quanto ao mérito. Analisando-a sob esse aspecto, verifica-se que a propositura é pertinente, pois a referida escola não possui denominação patronímica, de acordo com a pesquisa realizada pelo Departamento de Documentação e Informação, da Assembléia Legislativa. Além disso, o pedido vem embasado pelo número de assinaturas necessário à pretensão da população e a homenagem prestada ao Professor José de Campos mais do que justa, considerando os relevantes serviços prestados aos habitantes do município.



Somos, portanto favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1217/2003, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição de Justiça, “ad referendum” do Plenário.


            Este é o nosso parecer.



a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em  25/5/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

MARIA LÚCIA AMARY – SAID MOURAD – ROBERTO FELÍCIO – CARLINHOS ALMEIDA


