INDICAÇÃO Nº 
944
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 190.000,00 (cento e noventa mil reais) destinados à Santa Casa de Misericórdia de Manduri.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Manduri presta relevantes serviços à população local, atendendo a comunidade na prestação do atendimento médico e hospitalar de urgência.

Entretanto, em que pesem a dedicação  e o empenho dos funcionários e médicos desse estabelecimento, está ele passando por séria crise financeira, com dívidas a serem saldadas e sem condições de investimentos para melhor atender seus usuários.

Nestas condições, o administrador da Santa Casa de Manduri - Senhor José Gilberto Meda, o Senhor Prefeito Municipal de Manduri - Senhor José Henrique Lovato, bem como os Vereadores Miguel Francisco Marvulo e José Antonio G Parro, da Câmara Municipal local, estão empenhadas em conseguir do Governador do Estado a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 190.00,00 (cento e noventa mil reais) destinados à Santa Casa de Misericórdia de Manduri, a fim de que os problemas financeiros dessa instituição possam ser solucionados.

Nesse mesmo sentido, recebemos ofício das autoridades municipais locais e estamos sensíveis ao apelo que nos foi enviado, razão pela qual estamos apresentando a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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