REQUERIMENTO Nº
880
, DE 2004




Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XI Consolidação do Regimento Interno, seja consignado na Ata de nossos trabalhos um Voto de Congratulações com o Club Athletico Paulistano, pela posse oficial da nova Diretoria ocorrida no dia 29 de março de 2004.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos Srs.: Clovis de Gouvêa Franco; José Manuel Castro Santos; José Eduardo Dias Soares; Antonio Carlos Vasconcellos Salem e Armando Ferla Armando Ferla. Todos na rua Honduras, 1.400 - Jardim América, SP/SP, CEP 01428-900.

JUSTIFICATIVA

Desde a sua fundação, em 29 de dezembro de 1900, o Club Athletico Paulistano foi sempre guiado por idéias de vanguarda, buscando sobretudo estimular a prática de esportes pelos jovens. A idéia de criar um local onde as famílias pudessem se reunir nos finais de semana não só deu certo como fez com que o CAP passasse a ser o ponto de convivência social, lazer e esporte mais freqüentado pela elite paulistana.

Acompanhando a evolução dos padrões sociais, as atividades culturais promovidas pelo Paulistano também se multiplicaram ao longo desses mais de cem anos. A preocupação em oferecer o melhor a seus sócios fez com que o Clube se modernizasse e realizasse várias reformas e ampliações.

Hoje, a instituição centenária é uma grande comunidade com cerca de 24 mil associados - bem mais que os 60 sócios iniciais. Todas essas mudanças não permitiram, no entanto, que o Club Athletico Paulistano deixasse de honrar os valores que fazem parte de sua tradição: amadorismo, espírito de competição e civilidade.

A nova Diretoria foi eleita em votação realizada no dia 18 de dezembro de 2003, tendo como vitoriosa a chapa “Tradição e Modernidade”, que obteve 136 votos, contra 54 da chapa adversária. A nova Administração está composta da seguinte forma: Mesa do Conselho: Presidente Clovis de Gouvêa Franco; Vice-Presidente Aloísio Lacerda Medeiros; 1º Secretário Renato Vasconcellos de Arruda; 2º Secretário Elizabeth Pereira de Andrade Holtz. 

Diretoria Presidente José Manuel Castro Santos; 1° Vice-Presidente José Eduardo Dias Soares; 2° Vice-Presidente Antonio Carlos Vasconcellos Salem; 3º Vice-Presidente Carlos Alberto Salvatore Filho; 4º Vice-Presidente Cezar Giuliano Netto; 1º Secretário José Antonio Taylor Martins; 2º Secretário Luiz Edmur de Albuquerque Netto; 3º Secretário Eduardo Antonio Baracat; 4º Secretário Edison Mendes Macedo; 1º Tesoureiro José Eduardo de Oliveira Lima; 2º Tesoureiro Alvaro do Couto Rosa Neto; 1º Diretor de Esportes Eder do Lago Mendes Ferreira; 2º Diretor de Esportes Farid Zablith Filho; 3º Diretor de Esportes Walter Riccetti; 4º Diretor de Esportes Marcio Ribeiro de Luca; 1º Diretor Social Paschoalino Pierri; 2º Diretor Social Ricardo Sampaio Vidal Gusmão; 1º Diretor Cultural Vicente Amato Filho; 2ª Diretora Cultural Jeanette Beatriz Rozsavolgyi; 1º Diretor do Patrimônio Sérgio Samara; 2º Diretor do Patrimônio Edgardo Pereira Mendes Júnior; 1º Diretor Administrativo Paulo Cesar Mário Movizzo; 2º Diretor Administrativo Evandro Miguel Audi; Diretor de Bares e Restaurantes: Paulo Cesar Mário Movizzo; Coordenador do Dep. de Marketing e Comunicação: Rubens Figueiredo; Ouvidor Mario Frederico Carneiro Cilento; Conselho Fiscal: Efetivos Armando Ferla; Celso Bueno Doria; José Guilherme Guerra. Suplentes Carlos Augusto de Almeida Camargo; Leonardo José Belfiore; Paulo Novaes Villela.

Assim, no dia 30 de abril de 2004, a partir das 21 horas, o Salão de Festas e a Boate do Club Athletico Paulistano receberão os convidados da festa que celebrará a posse da nova Diretoria.

É de justiça, portanto, que, ao ensejo desta data, o Parlamento Paulista registre a homenagem ao Clube Athletico Paulistano. 

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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