REQUERIMENTO Nº
881
, DE 2004

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII
 da XI da Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Bebedouro,  pelo transcurso de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia  03 de maio.        



REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência  ao Senhor Prefeito,  ao Senhor Presidente da Câmara Municipal  e demais autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O Município de Bebedouro  ocupa um lugar de destaque no Estado, devido ao crescimento econômico e social que vem apresentando ao longo dos anos.

A passagem de mais um aniversário desta conceituada cidade é motivo de orgulho para toda a comunidade, e principalmente para as autoridades locais, que trabalham arduamente para o desenvolvimento do município.

É um município que busca, através de uma intensa ação política, permanecer em constante desenvolvimento, reunindo esforços de todos os setores da sociedade, a qual vem colaborando de forma decisiva para o seu progresso.

Nesta data tão significativa, nada mais justo que esta Casa se associe às manifestações de júbilo com a população de Bebedouro.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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