REQUERIMENTO Nº
882
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ARARAS, pelo aniversário do Município,  comemorado no último dia 24 de março. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A fundação do povoado de Nossa Senhora do Patrocínio das Araras deve-se a José de Lacerda Guimarães, que doou um terreno onde foi construída a capela em homenagem a Nossa Senhora do Patrocínio, inaugurada em 28 de outubro de 1868. Em 12 de julho de 1869, foi criada a freguesia do município de Limeira. Em 24 de março de 1871, à categoria de vila. Em 2 de abril de 1879 recebeu os foros de cidade com o nome de Araras, mas, anteriormente, recebeu vários outros nomes como Samambaia, Sítio do Bom Sucesso, Sítio das Araras, Capela Nova das Araras e Nossa Senhora do Patrocínio das Araras. A denominação presta homenagem aos irmãos Bento e José Lacerda Guimarães, respectivamente barão de Araras e barão de Arary.

    O Município de Araras  possui a infra-estrutura necessária para atender a seus habitantes com um futuro grandioso  Assim sendo, nada mais justo do que juntarmos às manifestações de parabéns, pelo transcurso de  mais um aniversário do Município. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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