INDICAÇÃO Nº 
952
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Economia e Planejamento sejam adotadas providências visando o repasse de R$ 95 mil para término da construção do Centro Comunitário no Distrito de Oliveira Barros, no município de Miracatu.


JUSTIFICATIVA


O Distrito de Oliveira Barros, no município de Miracatu há muito tempo vem congregando esforços na construção de um Centro Comunitário.


A obra, que está em sua fase final, contou com a colaboração e o empenho de toda a comunidade, e foi feita, até agora, com recursos próprios do município de Miracatu.


Ocorre que, por se tratar de cidade pequena e que dispõe de escassos recursos, Miracatu não tem condições de arcar com a construção dos últimos 630 m2 , cujos custos giram em torno de R$ 95 mil.


Tendo em vista esta dificuldade financeira, bem como a grande expectativa da comunidade para o término do Centro, que proporcionará lazer e integração social, é que indicamos o repasse em questão, o qual esperamos ver atendido em breve, dada a pertinência e relevância da matéria.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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