REQUERIMENTO Nº
957
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JACI, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 4 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A povoação, conhecida pelo nome de Miralua, formou-se ao redor de um cruzeiro erguido em 4 de abril de 1918. Tornou-se distrito do município de Mirassol, em 30 de dezembro de 1925, com o nome de Yaci, cujo significado em tupi é “lua”, ou ainda “mês lunar”. Sua denominação atual foi adotada em 30 de novembro de 1944, sendo apenas uma variação do vocábulo indígena que lhe fora anteriormente atribuído. Sua emancipação política foi conquistada em 18 de fevereiro de 1959 e o território do município de Jaci, a partir de então, se formou-se por desmembramentos dos municípios de Mirassol e Neves Paulista.

Honra-nos parabenizar a brava gente desse valoroso Município pela passagem de mais um aniversário, o que traduz nossa admiração e respeito por sua população.

Sala das Sessões, em
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