REQUERIMENTO Nº
970
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ITARIRI, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 9 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Iniciou-se o povoamento que originou o Município em 1865, mas a fundação de Itariri teve como marco inicial a construção de uma estação da Estrada de Ferro Sorocabana, trecho Santos–Juquiá, inaugurada em 1914. No ano seguinte, um grande número de imigrantes japoneses instalou-se na região. Dois fatores determinaram o crescimento da cidade: o loteamento de terras vizinhas à estação, em 1922, e a construção da capela de São Benedito, em 1925. O povoado de Itariri, cujo nome tem origem indígena (do tupi-guarani, “pedra que rola”), foi elevado a distrito do município de Itanhaém em 30 de novembro de 1938 e adquiriu autonomia municipal em 24 de dezembro de 1948.

 Prazerosamente vimos, por este instrumento legislativo, trazer aos felizes habitantes desse Município e aos seus dignos representantes nossas homenagens pelo transcurso de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em
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