INDICAÇÃO Nº 
954
, DE  2004 

CONSIDERANDO que no município de Tanabi a USP - Universidade de São Paulo possui um imóvel sem qualquer aproveitamento científico, educacional ou qualquer outra finalidade ligada ao ensino superior gratuito daquela instituição;

CONSIDERANDO que neste imóvel residem centenas de famílias em condições irregulares;

CONSIDERANDO que estas famílias adquiriram estes imóveis ao longo de mais de 50 (cinquenta) anos de história, sem nem mesmo saber quem ocupou o imóvel num primeiro momento;

CONSIDERANDO que os atuais moradores somente possuem recibos desprovidos de qualquer validade jurídica apenas declarando uma venda das residências individualizadas;

CONSIDERANDO a urgente necessidade de legalização do sobredito imóvel, bem como de todas as residências que se formaram ao longo dos anos;

CONSIDERANDO o fato de que neste local formou-se uma extensa comunidade que acabou recebendo a alcunha de "Sítio do Estado" e que nesta região desenvolveu-se comércio, iluminação pública e todos os demais alicerces para um bairro regular;

CONSIDERANDO que a Universidade poderá manifestar-se concordando com a indicação e a necessidade de regularização da área, eis que não mais pertence aos seus domínios, bem como pelo fato da Universidade não possuir qualquer extensão ou campus naquele município;

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando  a  Alienação, por Doação, ao Município de Tanabi, do imóvel denominado "Sítio do Estado" localizado naquele município, Transcrito sob nº 9.004, feito em 27 de julho de 1.960, às fls. 181 do livro 3-H, no Oficial de Registro de Imóveis, Títulos e Documentos e Civil de Pessoas Jurídicas, possuindo (61,80,99 has) sessenta e um hectares, oitenta ares e noventa e nove centiares, ou seja, (25,54,13) vite e cinco alqueires e cinquenta e quatro centésimos e treze milésimos de terra.
JUSTIFICATIVA

A presente Indicação busca caminhos para regularizar uma situação absolutamente inadequada e ilegal que se instalou no município de Tanabi - SP, tudo em função de uma ocupação incorreta da terra, mal fiscalizada no início do século passado que gerou uma infinidade de problemas para os atuais moradores do local, exatamente porque, mesmo aqueles que possuem condições e interesse de legalizar sua propriedade e posse, não conseguem concretizar seus anseios porque  a gleba de terra pertece à Universidade de São Paulo, apesar desta Instituição não fazer qualquer uso ou planejamento dela.

Ademais, a própria Universidade foi procurada pelos moradores daquele local, todavia como a competência para a transferência e doação pertence ao Estado nada foi resolvido, apenas perpetuando ainda mais os problemas que já existem por lá.

Afinal de contas, o próprio Poder Executivo Municipal está impedido de desenvolver políticas concretas para o bairro, exatamente porque pertence ao governo do estado de São Paulo, mas ocupado ao longo de mais de 50 (cinquenta) anos por moradores daquela cidade.

A inexistência do Instituto do Usucapião de bens públicos faz com que somente através de Projeto de Lei de iniciativa do Senhor Governador a situação seja resolvida num primeiro momento e transferido os demais passos para o poder públco local, principalmente com relação às regularizações posteriores.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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