INDICAÇÃO Nº 
1003
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Doutor Geraldo Alckimin, que determine à Secretaria de Estado da Segurança Pública viabilizar estudos visando modificar o coeficiente de 100% (cem porcento) para 194% (cento e noventa e quatro porcento) do Regime Especial do Trabalho Policial - RETP para os policiais civis e militares.

                                                                   JUSTIFICATIVA

A situação atual de todo o corpo civil/militar do Estado de São Paulo, no que diz respeito ao salário atual, tornou-se bastante sofrível para os integrantes das forças que atuam na segurança de nosso Estado.

Os últimos aumentos do setor foram no primeiro semestre de 1995 e, desde então, o achatamento salarial tornou-se por demais desumano dentro da relação empregador/empregado.

Tomando-se como exemplo a função de Investigador, a mesma, em 1996, relacionada com o salário mínimo era de 9,77 s.m.; em 2004, essa relação caiu para 5,37 s.m.

A inflação acumulada no período de janeiro de 1995 a dezembro de 2003 foi de 174,19 % pelo IGP.M - FGV; 108,51%; pelo IPC (FIPE); 125,24% pelo INPC (IBGE).
 Desta forma, verifica-se que nos últimos nove (9) anos, o poder salarial dos policiais civis e militares tornou-se muito distante da realidade atual, fazendo com que os próprios integrantes da Segurança Pública sintam-se desvalorizados em seu trabalho, e que também os obriga a procurar os famosos "bicos" para suprir as necessidades financeiras de sua família, vindo, em muitas vezes, a deixar as corporações de origem  devido à falta de incentivo proporcionada pelo próprio Estado.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Almeida - PFL
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