INDICAÇÃO Nº 
1009
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, seja autorizada a transferência das instalações da Delegacia de Polícia de São José da Bela Vista para um prédio atualmente desativado e vinculado à Secretaria de Estado da Saúde.

JUSTIFICATIVA

A Delegacia de Polícia de São José da Bela Vista está instalada no prédio da Cadeia Pública Feminina, o que ocasiona alguns contratempos, principalmente com relação ao espaço físico para o bom desempenho das funções de ambas as instituições.

A propósito, é antiga a pretensão aqui deduzida, uma vez que o mencionado prédio desativado, localizado na Rua Cel. José Esteves, nº 1525, no Centro, desde muito não mais sedia o Centro de Saúde local, encontrando-se fechado e sujeito à toda sorte, enquanto poderia estar sendo utilizado para abrigar a Delegacia de Polícia local, resolvendo assim – de forma simples – um grande problema.

Ressalta-se ainda que essa iniciativa encontra irrestrito apoio das autoridades constituídas do município, quais sejam, a Excelentíssima Senhora Maria Madalena de Freitas Gomes, Prefeita Municipal, Excelentíssimo Senhor Vicente de Paula Massino, Presidente da Câmara Municipal e Dr. Fábio José Branquinho Pereira, Delegado de Polícia Titular da Delegacia de Polícia de São José da Bela Vista.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho de Vossa Excelência às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido. 
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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