INDICAÇÃO Nº 
1078
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento sejam adotadas urgentes providências para execução de obras de saneamento básico e tratamento de água no bairro Camburi, no município de Ubatuba.


JUSTIFICATIVA


Há muito tempo os moradores do bairro Camburi (uma comunidade formada por aproximadamente trezentas pessoas), em Ubatuba, aguardam as obras de saneamento básico e de água tratada, cuja obrigação pelo implemento e fornecimento é encargo do Estado, tendo em vista tratar-se de serviços essenciais e de direitos constitucionalmente assegurados.


O município não tem condições de arcar com as despesas que estas benfeitorias, absolutamente necessárias, implicariam. Entretanto, os maiores e diretamente prejudicados são os cidadãos residentes na comunidade, que vêem sua saúde comprometida e sob o constante risco de proliferação de doenças, notadamente entre as crianças, cujo organismo é menos resistente que o de adultos. 


Convém lembrar que esta reivindicação já foi objeto de outra Indicação que elaboramos nesta Casa de Leis, a de número 1359/2003, sem que, até o momento, tenhamos acusado sua resposta. É desnecessário tornar a relatar as precárias condições de vida destas pessoas - abnegados que vivem à margem da sociedade, sem nenhum amparo do Estado.


Certos da pertinência e urgência que a questão exige, bem como de que se enquadra na competência desta Secretaria, esperamos vê-la aprovada e, em breve, iniciadas as obras.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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