INDICAÇÃO Nº 
1086
, DE  2004 

Considerando que os supervisores de ensino e diretores de escola da rede pública estadual que atuam em Bragança Paulista enviaram-nos abaixo-assinado por meio do qual listam uma série de reivindicações, as quais esperam ser atendidas pelo Poder Executivo, para o que solicitam nosso apoio;

Considerando que esses profissionais, ao lado de outros mencionados, tais como assistentes de diretores de escola, coordenadores pedagógicos, orientadores educacionais, vice-diretores e professores coordenadores desempenham funções cruciais à prestação de ensino público de qualidade neste Estado e que os pleitos por eles formulados nada mais visam do que a sua justa valorização; 

Considerando, finalmente, que o atendimento das reivindicações trazidas repousa no legítimo interesse de que a dedicação e a competência de todos esses servidores seja devidamente reconhecida pelo Poder Público,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando à realização de estudos, por intermédio dos órgãos competentes, para o atendimento das seguintes reivindicações: 50% (cinqüenta por cento) de elevação no piso do supervisor de ensino, diretor de escola, assistente de diretor de escola, coordenador pedagógico e orientador educacional; 50% (cinqüenta por cento) de acréscimo nos salários de vice-diretor e professor coordenador; revogação imediata da Resolução SE n° 59/2003 (módulo); correção imediata das distorções da Lei Complementar n° 836, de 30 de dezembro de 1997; plano de carreira e definição de data-base para a categoria. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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