REQUERIMENTO Nº
1102
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de TABATINGA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 26 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Em 1896, Joaquim Pinto Ramalho fez uma doação para a construção do patrimônio de Nossa Senhora do Bom Conselho, onde surgiu o povoado de São João das Três Barras, que deu origem à cidade. Em 4 de novembro de 1911, o povoado tornou-se distrito com o nome de Tabatinga (em tupi-guarani significa “aldeia branca”, de taba, “aldeia” e tinga, “branca”), em terras do município de Ibitinga. Nos anos subseqüentes os trilhos da Estrada de Ferro Douradense atingiram a cidade e, posteriormente, também os da Araraquarense, o que trouxe inúmeros benefícios à economia da região e promoveu o crescimento da população. Em 18 de dezembro de 1925, adquiriu autonomia política.

 Estão de parabéns a população de Tabatinga e a sua Administração Municipal, por ocasião da passagem de mais um aniversário, razão por que não poderia deixar de vir prestar nossas homenagens, com o voto de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em
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