REQUERIMENTO Nº
1106
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAJOBI, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Cajobi (em tupi-guarani, “caju verde”) surgiu a partir do antigo povoado de São Sebastião da Boa Vista, cujo fundador, o mineiro Misael Anacleto de Souza, teria sido responsável pela construção de uma casa de pau-a-pique e de uma pequena capela. Por volta de 1901, José da Silva Ramos resolveu fazer uma doação para a formação do patrimônio de Nossa Senhora da Abadia do Bebedouro do Turvo. Em 31 de outubro de 1908, a pequena povoação mudou seu nome para Monte Verde, na mesma data, foi elevada a distrito do município de Barretos. Em 23 de dezembro de 1913, seu nome sofreu nova mudança, passando a se chamar Cajobi. Em 7 de dezembro de 1917, foi transferido para o município de Olímpia e, em 30 de dezembro de 1926, obteve sua autonomia político-administrativa.

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário de Cajobi, quero parabenizar os habitantes e as autoridades locais, registrando os nossos cumprimentos, desejando-lhes continuidade e avanço no seu progresso político, econômico e social. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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