REQUERIMENTO Nº
1128
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de INDIAPORÃ, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem de Indiaporã está associada ao antigo povoado de Indianópolis, que se formou com a venda de uma vasta área de terras pertencente à família Queiroz, proprietária da fazenda Água Vermelha. O desbravamento da região foi impulsionado pela fertilidade de suas terras para a lavoura e para as pastagens, além de ricas em madeira de lei. Cortado pelo rio Grande, na divisa com Minas Gerais, foi aberto o porto da Quiçaça, próximo a uma queda d’água, conhecida por Cachoeira dos Índios ou da Água Vermelha, intensificando o comércio e o trânsito entre a região e várias localidades do estado de Minas. O desenvolvimento que adveio do porto e da construção de uma capela, sob a invocação de São João Batista deu início à sua escalada administrativa do povoado. Em 24 de dezembro de 1948, criou-se o distrito com a denominação de Indiaporã, no município de Fernandópolis, com território desmembrado do distrito-sede deste município e do distrito de Pedranópolis. Sua autonomia municipal foi decretada em 30 de dezembro de 1953.

Honra-nos, nesta data comemorativa, trazer o nosso abraço e votos de  feliz aniversário a todos e a cada um desses habitantes, a sua Administração Municipal e aos seus dignos representantes políticos.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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