REQUERIMENTO Nº
1115
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de POLONI , a ser comemorado no dia 3 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA 

Ao erguer um cruzeiro, em 3 de maio de 1926, na sede da fazenda de propriedade de sua família, Cândido Poloni iniciou um novo núcleo de povoação, que chamou de Vila Rosa, em homenagem a sua mãe. Assim, estava demarcado o futuro município de Poloni. Perto da Vila Rosa, havia um outro núcleo chamado Vila Colombo que foi elevado a distrito em 27 de dezembro de 1928, em território do município de Mirassol. A região estava sendo desbravada e recebia cada vez mais habitantes, principalmente imigrantes italianos que ali se estabeleceram para o cultivo do café. Em 1932, a sede do distrito foi transferida de Vila Colombo para Vila Rosa, ou Vila Poloni, como já era conhecida. Em 11 de dezembro de 1933 recebeu a denominação de Vila Poloni, em território do município de Mirassol. Em 26 de outubro de 1937, foi transferido para o recém-criado município de Monte Aprazível. Em 1940, sua denominação foi alterada para Poloni, tendo sido elevado a município em 30 de dezembro de 1953. O nome do município foi escolhido em homenagem ao seu fundador.

A passagem de mais um aniversário de Poloni é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecem o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.

Nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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