INDICAÇÃO Nº 
1089
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, Geraldo Alckmin, que, através da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, instale um Centro de Convivência do Idoso, no Município de Porto Feliz.

JUSTIFICATIVA

A busca pela melhor qualidade de vida do nosso povo, no País e, mais intensamente, no Estado de São Paulo, tem sido a tônica da área social dos Governantes nos últimos anos do século passado e principiar deste Século XXI.

É cediço que o Estado de São Paulo sempre teve, e tem, a grande preocupação com a sua população infanto-juvenil, tanto no que concerne à educação, à saúde, ao esporte, ao laser, à assistência social, enfim.   Acreditamos que, agora, é chegada a hora e a vez de voltar-se os investimentos públicos da área social, maciçamente, à qualidade de vida e bem estar do idoso.   Longe do fato de que, antes, se desmerecesse ou se dispensasse menor interesse pelo idoso, mas, ao contrário, procurou-se priorizar a criança, o adolescente e o jovem, de forma geral.

Não há, na realidade, que se distinguir o tratamento dispensado pelo Estado à pessoa humana, em categorias de faixas etárias.

A difusão dos Centros de Convivência do Idoso é uma realidade e inovação do Governo do Estado de São Paulo.

Há, sim, que se priorizar a instalação desses Centros nos municípios de menor potencial econômico e, que têm acesso mais restrito à saúde e à assistência social.

Assim, é que sugerimos, ou melhor, indicamos ao excelentíssimo senhor Governador a instalação, em Porto Feliz, de um Centro de Convivência do Idoso.

Sala das Sessões, em
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