PROJETO DE LEI Nº 
333,  DE 2004

Dá a denominação de Profª Aglassi Elinda Fernandes Rodrigues à Escola Estadual de 1º Grau do Bairro Povo Feliz, em Tietê.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª Aglassi Elinda Fernandes Rodrigues” a Escola Estadual de 1º Grau do Bairro Povo Feliz, em Tietê.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascida em Tietê, no dia 3 de janeiro de 1938, a Professora Aglassi era filha do Sr. José Fernandes e de D. Aracy da Silva Fernandes.

Fez o antigo Curso Primário na Escola de Aplicação Plínio Rodrigues de Moraes (1º e 2º anos) e no Grupo Escolar Luiz Antunes (3º e 4º anos);  de volta à Escola Plínio Rodrigues de Moraes, cursou o Ginásio e o  Normal; na Capital, fez aperfeiçoamento no Colégio Caetano de Campos formando-se em 1955.

Lecionou como substituta na Capital e em Porangaba e, em 1957, efetivou-se como professora da rede pública estadual, exercendo o magistério, sucessivamente, em Presidente Bernardes, Jacupiranga, Boituva e Tietê, onde serviu nas  escolas:  do Bairro do Rosário, do Bairro São Roque, do Bairro Jardim da Serra, do Bairro Ponte Alta, na Escola “Dr. Nelson Alves Vianna” e na Escola Profª Carlina Alves Lima.

Casou-se em 1958 com o Sr. Mário Rodrigues Sobrinho, com quem teve os filhos José Alexandre, Maria Inês, Adriana Helena, Teresa Cristina, Eduardo Mário, Afonso Celso, Sérgio Luís e Marta Maria.

Após toda uma vida profissional dedicada exclusivamente à educação – 28 anos! -, aposentou-se em 7 de março de 1986.

É evidente, portanto, a justeza da homenagem à Profª Aglassi, que, com amor e espírito de sacrifício, colocou-se a serviço de sua gente e de sua terra. 

..

Sala das Sessões, em 13/5/2004

a) Arnaldo Jardim - PPS
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