REQUERIMENTO Nº 1146

, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE  CONGRATULAÇÕES com a população de  SANTA CRUZ DAS PALMEIRAS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 3 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem do atual município de Santa Cruz das Palmeiras está vinculada ao povoamento iniciado em 1870. Conta-se que Manuel Valério do Sacramento providenciou a construção de uma pequena capela, em 3 de maio de 1876, em louvor a Santa Cruz, numa parte de sua fazenda, próximo às palmeiras que eram abundantes naquela região. O vilarejo que se formou ao redor da capela passou a ser chamado de Santa Cruz dos Valérios e progrediu com a construção de muitas casas. Foi elevado a freguesia do município de Casa Branca com o nome de Santa Cruz das Palmeiras em 10 de agosto de 1881. Com a criação da vila, em 20 de março de 1885, houve um crescente desenvolvimento de Santa Cruz das Palmeiras. Em 20 de dezembro de 1905, o nome do município foi alterado para Palmeiras e em 30 de novembro de 1944 voltou a ser chamado de Santa Cruz das Palmeiras.

Honra-nos parabenizar a valorosa população de Santa Cruz das Palmeiras, cuja participação é decisiva para o progresso do Município.

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, com os votos de congratulações desta Casa Legislativa. 
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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