REQUERIMENTO Nº  1147

, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CATIGUÁ, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 3 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem do município está relacionada com a fundação de dois pequenos povoados, o de Vila Santa Isabel e o de Vila Mariana. Em 20 de novembro de 1910 foi inaugurada a Estrada de Ferro Northon, que mais tarde seria a antiga Ferrovia Paulista S.A. – Fepasa, na Vila Santa Isabel. Em 1912, a Vila Santa Isabel passou a se chamar Ibarra. Em 1921, a Vila Mariana foi elevada à categoria de distrito pertencente ao município de Catanduva, com o nome de Catupiry. Alguns anos mais tarde, em 1929, Ibarra foi também elevada à categoria de distrito, pertencente ao município de Tabapuã. Em 30 de novembro de 1938, os distritos foram unidos com o nome de Catiguá, pertencendo ao município de Catanduva. Em 18 de fevereiro de 1959, obteve autonomia político-administrativa, sendo elevado a município. A origem do nome é tupi-guarani e vem de caá-y-guá, “baixada do rio da mata”. 

Feliz me sinto por vir homenagear os habitantes desse município pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.

Orgulhoso por encontrar-me entre os admiradores da hospitalidade de sua gente, cumprimento todos e  cada um por mais esse aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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