INDICAÇÃO Nº 
1095
, DE  2004 

Considerando que a Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” – ITESP, criada pela Lei nº 10.207, de 8 de janeiro de 1999, é o órgão do Governo do Estado responsável pelo planejamento e implantação da política agrária e fundiária em todo o seu território, promovendo as ações de legitimação de posses de pequenos posseiros e daqueles ditados pela Lei nº 11.600/03 e de Comunidades Remanescentes de Quilombo, assim como implantando projetos de assentamento de trabalhadores rurais;

Considerando que o Decreto nº 45.508, de 4 de dezembro de 2000, fixou o Quadro de Pessoal do ITESP como sendo 693 (seiscentos e noventa e três) servidores do quadro permanente e 36 (trinta e seis) do quadro do quadro de confiança, perfazendo um total de 729 (setecentos e vinte e nove) funcionários;

Considerando que, além desses funcionários serem os únicos servidores da administração indireta do Estado que não dispõem de assistência médica e vale-refeição, encontram-se com seus salários há muito defasados, à semelhança do que ocorre com os demais servidores estaduais;

Considerando que, em face do exposto no parágrafo anterior, muitos servidores desse órgão estão pedindo demissão e buscando por novos postos de trabalho, comprometendo, dessa forma, toda a política agrária e fundiária do Estado;

Considerando que esse “êxodo” já compromete quase 10% (dez por cento) do quadro daquele importante órgão;

Considerando, por fim, que determinação expressa do Chefe do Executivo Estadual veda a contratação de novos servidores;

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da ALESP, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, digne-se autorizar a Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” – ITESP a contratar os candidatos do concurso para preenchimentos das vagas que se encontram em aberto, assim como para a reposição automática das vagas que forem surgindo, tendo em conta que, em face da existência de recursos orçamentários, essa ação não gerará acréscimos em despesas com pessoal e reflexos.(IND 006/2004-WBJ) 

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT
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