REQUERIMENTO Nº  1158

, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTA RITA D'OESTE, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A cidade foi fundada em 22 de maio de 1952 e transformada em distrito em 30 de dezembro de 1953, em território do município de Santa Fé do Sul. Desenvolveu-se e obteve sua autonomia político-administrativa em 28 de fevereiro de 1964, quando foi elevada a município. A denominação do Município presta homenagem à padroeira do Município, Santa Rita, e  à região do Estado em que se localiza.


A passagem de mais um aniversário de Santa Rita d' Oeste é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.


Nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em
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