REQUERIMENTO Nº  1160

, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PAULISTÂNIA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A história do atual município se iniciou entre o final do século XIX e o início do século XX, quando Antônio Consalter Longo, fazendeiro de café considerado o fundador, doou uma área de sua fazenda para a formação do núcleo urbano que se chamou Vila Matão. As primeiras famílias a se fixar foram as de imigrantes portugueses, espanhóis e italianos. Em 23 de outubro de 1934, foi elevada a distrito em território do município de Agudos, recebeu nova denominação, passando a se chamar Bandeirantes, em homenagem aos pioneiros do desbravamento. Em 30 de novembro de 1944, sua denominação foi alterada para Paulistânia. Em 27 de dezembro de 1995, adquiriu autonomia política. 

A passagem de mais um aniversário do Município é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação de Paulistânia no desenvolvimento do nosso Estado.

Nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em
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