REQUERIMENTO Nº   1169

, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Hortolândia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de maio do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Jair Padovani, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Eduardo Cury.

JUSTIFICATIVA

A história das terras do hoje município de Hortolândia encontra-se vinculada ao povoado de Jacuba, localizado no município de Sumaré, e data do fim do século XVIII e início do século XIX. 

A beleza do local atraiu compradores para as terras vizinhas ao córrego do local e os novos moradores fixaram ali suas residências e iniciaram o trato da terra para lavouras de café e de algodão, dando início a um pequeno povoado que, por volta de 1860, transformou-se no Bairro do Jacuba, do tupi-guarani, y-acub, “água quente”. 

Em 30 de dezembro de 1953, foi distrito do município de Sumaré. Em 1958, Jacuba teve seu nome alterado para Hortolândia em virtude da existência de outra cidade com o mesmo nome, uma vez que se encontrava próxima ao Horto Florestal da antiga Ferrovia Paulista S/A – Fepasa. 

Atualmente Hortolândia é conhecida como o centro tecnológico do Brasil, em razão de inúmeras empresas que estão radicadas na cidade, como a Magnetti Merelli, SEM do Brasil, IBM entre outras. Com aproximadamente 180 mil habitantes, estará completando seu 13º aniversário de fundação no próximo dia 19 de maio. Portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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