INDICAÇÃO Nº 
1125
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competemtes, no sentido de que seja instalado um posto da polícia rodoviária na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no trecho compreendido entre as cidades de Jau e Araraquara.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Jau aprovou, recentemente, o Requerimento nº 245/2004, subscrito pelo nobre Vereador José Carlos Zanatto, solicitando nossa intercessão junto aos órgãos competentes do Governo do Estado no sentido de que seja instalado um posto da polícia rodoviária na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no trecho compreendido entre as cidades de Jau e Araraquara.

O nobre Vereador justifica seu pedido argumentando que aquela rodovia apresenta um intenso tráfego de veículos e constantemente é palco de acidentes graves, além de se constituir numa via alternativa bastante utilizada por traficantes de drogas.

Alega, ainda, o solicitante que os motoristas que trafegam por aquela estrada são constantemente alvo de assaltos, sendo que muitos veículos são roubados, o que põe em risco não só a sua incolumidade física como seu patrimônio.

Entendemos que a providência solicitada é justa e merece ser atendida.

Por estas razões, estamos encaminahando ao chefe do Poder Executivo a presente indicação, a fim de que o Governo do Estado possa atender essa justa reivindicação do povo de Jau.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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