REQUERIMENTO Nº  1180

, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO JOAQUIM DA BARRA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A povoação originária de São Joaquim da Barra foi fundada por Manoel Damásio Ribeiro, o primeiro a se fixar na região que costumava ser pouso habitual de viajantes, negociantes e tropeiros no percurso entre Ipuã e Nuporanga. Em 6 de dezembro de 1902, tornou-se distrito do município de Nuporanga. Em 25 de novembro de 1909, foi transferido para Orlândia. Em 26 de dezembro de 1917, adquiriu autonomia municipal. Em 30 de novembro de 1944, adotou o nome atual de São Joaquim da Barra.

 São Joaquim da Barra tem origem no nome da antiga fazenda São Joaquim, onde foi erguida a igreja de São Joaquim. O termo da Barra alude a córrego que dividia o território, para atender à exigência legal de evitar nomes iguais para mais de uma cidade.

Orgulhoso por encontrar-me entre os admiradores da hospitalidade de sua gente, cumprimento todos e cada um por mais esse aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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