REQUERIMENTO Nº  1181

, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PALESTINA, pela passagem de mais um aniversário do município, a ser comemorado no dia 30  de maio. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O atual município de Palestina se originou de um patrimônio que recebeu o nome de São João da Paulistana. Valentim Álvarez, considerado fundador da cidade, doou parte de sua propriedade ao patrimônio, reservando uma área para a construção de uma capela em louvor a São João Batista. O pequeno povoado que se formou nesse patrimônio situava-se entre as fazendas Canoas, Jardim e Piau. Tornou-se distrito em 22 de dezembro de 1927 em território do município de Nova Granada. Em 23 de dezembro de 1936, foi elevado a município. A denominação do município é atribuída à influência exercida pelos primeiros comerciantes estabelecidos na região, de origem síria.

O aniversário do Município de Palestina merece destaque em face da contribuição dada pelas atividades exercidas pelo seu laborioso povo e por suas forças políticas ao nosso Estado. 

Queremos, por meio desta modesta homenagem, juntar-nos a todos os habitantes para comemorarmos juntos a passagem de mais essa data festiva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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