PROJETO DE LEI Nº 
344,  DE 2004

Dá denominação a estabelecimento de ensino

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Professora Leda Felice Ferreira”  a Escola Estadual Jardim Paraíso, localizada no Município de Itapecerica da Serra, Estado de São Paulo.


Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Leda Felice Ferreira nasceu em 07 de novembro  de 1919 no Estado do Rio de Janeiro e  faleceu aos 10 de março de 2002,  com 82 anos de idade. 

Era filha de Nicola Felice e Leonor Schiavo Felice. Eram seus irmãos Líbia Felice Assunção, Lucília Felice Pirondi, Leonor Ercília Felice Machado e Nicola Felice Júnior, sendo os dois últimos já falecidos. 

Durante sua infância residia na cidade de São Paulo, tendo concluído o primário no 3º Grupo Escolar do Braz e o curso ginasial no Instituto de Ciências e Letras.

Casou-se, em 07 de abril de 1942, com Antonio Alves Ferreira Júnior, falecido em 22 de agosto de 2001, que por dois mandatos foi Vereador no Município de Itapecerica da Serra. Desta união nasceram três filhos: Antonio Alves Ferreira Neto, advogado, Iberê Alves Ferreira, professor e Leda Maria Alves Ferreira, professora.

Depois de casada diplomou-se professora primária pela Escola Normal Ipiranga em São Paulo.

A professora Leda chegou em Itapecerica da Serra no início de 1953 e em fevereiro do mesmo ano começou a lecionar como professora substituta na 1ª Escola Mista Isabel “ A REDENTORA”, hoje EEPG Isabel “A REDENTORA” , situada no  Jardim Branca Flor.  Em meados do mesmo ano foi para a 1ª Escola Mista do Bairro de São Lourenço . No decorrer do ano de 1953 ministrou aulas no curso de alfabetização de adultos, à noite, na 1ª Escola Mista Isabel  “A  REDENTORA” .

Em 1954, lecionou na 1ª Escola Mista do distrito do Embú e 1ª Escola Mista do Bairro das Oliveiras na Vila Iasi, a pedido do Diretor e Auxiliar de Inspeção, permanecendo lá mais alguns meses e, em seguida, retornando para o Grupo Escolar “Belchior de Pontes”.  Em 1955 permaneceu como substituta efetiva na mesma escola.

Em 1956, ingressou no magistério oficial, tomando posse no cargo efetivo em 16 de fevereiro, na Escola Mista do bairro do Braço Preto,  município de Pariquera-Açu,  onde percorria 14 km diários em péssima estrada de terra, com condução própria. Foram inúmeras as dificuldades e em todos estes deslocamentos se faziam presentes seus filhos.

Em 1957, passou a lecionar na Escola Mista de Porunduva. Em virtude da falta de estradas e de pouco recursos esta escola passou a funcionar em uma fazenda, no bairro de Jundiuvira, no município de Bom Jesus de Pirapora. 

Em 1958, foi removida para a 2ª Escola Mista do Bairro do Passa Dois, em Santana do Parnaíba, local onde permaneceu até 30 de março de 1959. Em abril do mesmo ano, após ter passado três anos lecionando fora do município de Itapecerica da Serra, voltou a lecionar no Grupo Escolar Belchior de Pontes, no prédio antigo onde hoje encontra-se instalada a Casas Pernambucanas, na qualidade de professora efetiva, tendo sido eleita presidente da Caixa Escolar até junho do mesmo ano, em virtude de ter assumido a direção do estabelecimento, permanecendo na diretoria até meados de 1961.

Em 09 de julho de 1959, o Grupo Escolar Belchior de Pontes passou a funcionar no novo prédio, sito à rua São João, tendo sido a professora Leda Felice Ferreira a sua primeira diretora. Em meados de 1961 passou a ocupar o cargo de Auxiliar de Diretor e não mais voltou a lecionar, assumindo por diversas vezes a direção desta escola. 


Em março de 1972, a convite do Dr. Cesarino Pirot Filho, Delegado da 8ª Delegacia de Ensino da Capital, a professora Leda foi designada para instalar a EEPG Isabel “A REDENTORA”,  permanecendo em sua direção até abril de 1976, quando foi designada Assistente de Diretor da Escola. 


Em 1982 foi a professora Leda designada para instalar a nova EEPG (a) Jardim Sampaio, a convite do Professor Francisco Eloi Dinis,  Delegado da 34ª Delegacia de Ensino de Itapecerica da Serra.


Do ano de 1976 até setembro de 1984 assumiu, por diversas vezes, a direção da EEPG Isabel  “A REDENTORA” . 


Sempre foi uma lutadora e para exercer o cargo de direção acima referido, a professora Leda, aos 51  anos de idade retornou aos bancos escolares com a finalidade de licenciar-se em Pedagogia, obtendo seu diploma universitário com Licenciatura Plena em Magistério e Administração Escolar. 


Concomitantemente a sua brilhante vida profissional, sempre participou das atividades sociais no município de Itapecerica da Serra.  Foi assim que em 1959 criou no Escotismo Escolar.


Da mesma forma, juntamente com Francisco Pereira Bueno, Prefeito do Município de Itapecerica da Serra, lutou para conseguir o funcionamento do Ginásio Estadual Professor Porcino Rodrigues. Para que o referido ginásio funcionasse, foram realizadas as matrículas de mais de 450 alunos na residência da Professora Leda, pois o prédio na qual encontrava-se instalado o ginásio encontrava-se fechado há muito tempo. 


Trouxe a 1ª Fanfarra Escolar para a região, doação feita pela Câmara Municipal do Município de Itapecerica da Serra, na pessoa do seu presidente, David Farah, sendo a mesma treinada por Ulisses de Castro. 


A professora Leda foi a pioneira na realização de festas escolares, onde podemos salientar o quadro vivo da Independência do Brasil realizada no Largo da Matriz. 


Participou ativamente de todas as festas de aniversário da cidade, distribuindo à todas as crianças da EEPG Isabel “A REDENTORA”  brinquedos, doces e agasalhos. 
Realizou várias festas juninas nas escolas sob sua direção em benefício dos próprios alunos, com participação dos abnegados  professores e funcionários da escola.


Nas horas disponíveis trabalhou na Obra do Berço, atuou com seu marido e mais seis casais da sociedade itapecericana no “ 1º Natal da Criança Pobre de Itapecerica da Serra”, participou por vários anos do coral da Igreja da Matriz Nossa Senhora dos Prazeres. 

Participou da vida política do município, candidatando-se em 1969 como Prefeita pela Arena 1, juntamente com os candidatos Ary Pereira de Morais e David Farah, obtendo um honroso 2º lugar. 

Participou, desde 1959, das festividades da colônia nipo-brasileira deste município em homenagem ao imperador Hiroito, data de seu aniversário natalício, tendo a honra do hasteamento da bandeira do Império do Japão. 

Foi cursilhista e participava do movimento “Encontro de Casais com Cristo”. Foi convocada várias vezes pela Justiça Eleitoral para ser Presidente das mesas apuradoras em Itapecerica da Serra.

Durante vários anos colaborou com a Prefeitura do Município, organizando e promovendo exames finais nas escolas municipais, espontaneamente,  como por exemplo nas escolas de Lagoa, Itaquaciara e Potuverá entre outras.


Realizou durante vários anos os exames finais da Escola da Colônia Nipo-Brasileira de Itapecerica da Serra.


Recebeu, de vários prefeitos municipais de Itapecerica da Serra, ofício de congratulações pela participação efetiva e marcante na vida do município e, em 1981, recebeu do Prefeito Municipal, Antonio Baldusco, significativa homenagem, quando lhe foi outorgado honroso pergaminho. 


Foi por muitos anos escolhida como jurada no Fórum do Município de Itapecerica da Serra.


Após 31 anos de serviço, dos quais 28 dedicados ao município de Itapecerica da Serra, a professora Leda aposentou-se, no cargo de Assistente de Direção de Escola, justamente na escola onde nos idos de 1953 iniciou sua vida escolar. Mesmo aposentada continuou participando das atividades promovidas pelo serviço social da Prefeitura. 

Por sua dedicação e luta para o bem da sociedade, especialmente pela valorização da escola, como forma de promoção humana, e por sua dedicação para com os alunos, a professora Leda Felice Ferreira é amada por todos os que lhe conheceram e é vontade da comunidade de Itapecerica da Serra, bem como do Conselho da Escola Estadual Jardim Paraíso, que a Escola Estadual Jardim Paraíso, localizada no Município de Itapecerica da Serra,  passe a denominar-se Escola  Estadual Leda Felice Ferreira.
Sala das Sessões, em 18/5/2004

a)  Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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