INDICAÇÃO Nº 
1169
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a construção de abrigos, banheiros e fraldários junto aos presídios e centros de detenção provisória.

JUSTIFICATIVA

Os horários estabelecidos para visitas dos parentes dos presos nos presídios e centros de detenção provisória, por serem curtos e somente aos domingos, obrigam as pessoas a aguardar em imensas filas, sendo que, muitos chegam de madrugada visando conseguir um melhor lugar fila. As pessoas aguardam nas intermináveis filas expostas a chuva e ao sol. Dentre aos que aguardam, encontram-se muitas crianças, algumas até de colo, que desde a madrugada até o início das visitar sofrem com as intempéries, não existindo locais apropriados para abriga-los.

Com efeito, a construção de abrigos, banheiros e fraldários, viria possibilitar um tratamento mais digno àquelas pessoas, que já estão passando por momentos difíceis por terem um parente preso e ainda enfrentam uma dificuldade maior devido a falta de condições apropriadas para recebe-los.
Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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