INDICAÇÃO Nº 
1170
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a implantação de modificações na atual sistemática de administração e organização das FATECs, de modo que sejam adotadas as seguintes medidas:

1)- Fim do projeto de descentralização da administração do CEETEPS em Centros Tecnologicos Regionais;

2)- Não abertura de cursos modulares sequenciais nas unidades das FATECs;

3)- Garantia de manutenção dos cursos das FATECs como cursos superiores de graduação;

4)- Destinação de 2,1% do ICMS como dotação orçamentária fixa para o CEETEPS

5)- Eleições diretas e partidárias para a superintendência do CEETEPS e diretores de FATECs e

6)- Participação da comunidade acadêmica do CEETEPS (professores, estudantes e funcionários) nas decisões que envolvam o futuro da administração e o carater da instituição.

JUSTIFICATIVA

Os estudantes que integram o Centro Acadêmico XXIII de Abril, da Faculdade de Tecnologia de São Paulo - FATEC - SP/UNESP, estão empenhados em conseguir das autoridades estaduais que implantem modificações na atual sistemática de administração e organização das FATECs, de modo a garantir uma gestão mais democrática e participativa.

Solicitam, para tanto, a não descentralização do CEETEPS em centros regionais, a garantia de manutenção dos cursos das FATECs como cursos superiores, a destinação de 2,1%, no mínimo, do ICMS, como dotação fixa para o CEETEPS, além de outras medidas.

Sobre o assunto já foi enviado ofício ao Senhor Secretário da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo do Estado de São Paulo, sendo que os estudantes estão se mobilizando para abrir um canal de negociação com o Governo do Estado.

Entendemos que o pedido dos estudantes integrantes do Centro Acadêmico XXIII de abril, representados por sua presidente, Eliane de Oliveira Neves, é justo e meritório.

Nessas condições, solidários com esses jovens, estamos apresentando a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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