INDICAÇÃO Nº 
1176
, DE  2004 

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando o fomento à implantação de postos de abastecimento de Gás Natural Veicular – GNV – ao longo das rodovias do Sistema Anchieta Imigrantes.

JUSTIFICATIVA

Em 03 de setembro de 2003 apresentei a indicação 1338/2003 solicitando medidas necessárias visando o fomento à implantação de rede de distribuição de Gás Natural e sua utilização em indústrias, domicílios e veículos na Região Metropolitana da Baixada Santista. Como resposta recebi o Ofício CC-ATL 1038, de 03/11/2003, encaminhando o Ofício C/0423/2003, da Comissão de Serviços Públicos de Energia, órgão responsável pela regulação e fiscalização dos serviços de distribuição de gás canalizado.

Esse documento esclarece que a COMGÁS prevê, em seu Plano Decenal de Investimentos, a chegada do Gás Natural a Santos em 2008. Segundo esse órgão, a AGEM se comprometeu a fornecer informações do mercado potencial de Gás Natural, tanto nos segmentos industrial, comercial e residencial, assim como veicular, na Região Metropolitana da Baixada Santista a fim de viabilizar a redução desse prazo.

Enquanto a expansão da rede de distribuição não for implementada a COMGÁS está destinando para Cubatão investimentos na ordem de 6 milhões de reais para expansão da rede com remanejamento de trechos da rede de atendimento ao segmento industrial e instalação de um Posto de abastecimento de GNV, além disso estuda a possibilidade de atender o sindicato dos taxistas em Santos com fornecimento de GNC - Gás Natural Comprimido.

O valor estratégico do Gás Natural já tem sido amplamente divulgado, no entanto algumas medidas ainda poderiam ser implementadas no sentido de fomento seu uso. dentre essas medidas poderíamos incluir a implantação de postos de abastecimento de Gás Natural Veicular – GNV – ao longo das rodovias, com destaque especial para o Sistema Anchieta Imigrantes.

Esse sistema rodoviário conta com alto fluxo de veículos entre a capital e a baixada santista e a utilização da faixa de domínio da ECOVIAS para a implantação da rede, ou a utilização de outro sistema de transporte do gás, poderia facilitar a implantação de postos de abastecimento que atenderiam a população que transita por essas rodovias.

Trata-se de uma possibilidade de alavancar economicamente o estado e a região através da criação de novas redes de produção e consumo, o que geraria emprego e renda trazendo desenvolvimento para todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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