INDICAÇÃO Nº 
1177
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, medidas visando a construção de um Hospital Público para atendimento à população do Distrito de Parelheiros.

JUSTIFICATIVA

Entre os muitos problemas existentes no campo da saúde pública, um dos mais graves é enfrentado pela  população do Distrito de Parelheiros, que com mais de 300 mil habitantes; numa extensão territorial, correspondente a mais ou menos 25% da área total da Capital, necessita urgente da instalação de um hospital público.


A unidade de saúde mais próxima do centro do Distrito de Parelheiros, é o “Hospital Geral do Grajaú”, que dista 17 Km. De outras localidades, a distância é ainda maior; como é o caso por exemplo, de “Evangelista de Souza”, que fica a 57 Km do marco zero da Capital; e 37 Km do mencionado Hospital.


A população do Distrito de Parelheiros, depende única e exclusivamente do Poder Público, para atendimento e tratamento de enfermidades de que são acometidos, necessitando desse modo, do atendimento da presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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