INDICAÇÃO Nº 
1178
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar urgentes estudos, por meio das autoridades competentes, no sentido de viabilizar a construção de uma passarela no aérea para pedestres sobre a Pista da Rodovia SP-79, no Acesso 103, interligando o Parque Jataí ao Residencial Parque São João, no município de Votorantim.

JUSTIFICATIVA

Como é um bairro novo no referido município, o Parque São João carece de muitas melhorias, como por exemplo: escolas, mercados, postos de saúde etc..As pessoas que reidem naquela localidade, portanto, têm  a necessidade de atravessar a pista da SP-79, seja para ir às escolas da proximidade, consultas médicas, para fazer compras, pagar contas, enfim, as atividades do cotidiano.

Forçoso concluir que, devido ao grande número de veículos que circulam pela rodovia supra citada, muitos acidentes graves, envolvendo transeuntes, ocorrem, alguns com vítimas fatais.

Em virtude disto, torna-se imprescindível a efetivação da medida indicada de forma a evitar que mais sinistros aconteçam na região.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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