REQUERIMENTO Nº 1245,  DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Bom Jesus dos Perdões, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de maio do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Paulo Afonso Ferreira Bueno, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Paulo Sabastião Bueno.

JUSTIFICATIVA

O núcleo de Bom Jesus dos Perdões começou com a construção de uma capela, em 22 de maio de 1705, em terras de uma fazenda com o mesmo nome, pertencente a Bárbara Cardoso. 

Foi transformado em freguesia de Nazaré Paulista, em 25 de abril de1873, e quando elevado a distrito, em 30 de dezembro de 1916, desse mesmo município, seu nome foi reduzido para Perdões. 

Antes de ser elevado a município autônomo, em 18 de fevereiro 1959, teve seu nome modificado por mais duas vezes: em 30 de novembro de 1944, para Ajuritiba, que significa “Colina dos Pássaros”, e, em 24 de dezembro de 1948, para Bom Jesus dos Perdões.

 Atualmente Bom Jesus dos Perdões com aproximadamente 15.000 mil habitantes, estará completando mais um aniversário de fundação no próximo dia 22 de maio. Portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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