INDICAÇÃO Nº 
1198
, DE  2004 



Os dados do Departamento Estadual de Trânsito (DETRAN) indicam que metade da frota dos veículos que circulam em São Paulo .é fantasma. Dos 5,6 milhões de carros cadastrados da capital, 2,7 milhões de carros (aproximadamente 46%) estão em situação irregular pela falta de licenciamento.

               
Os números revelam que essa prática de não licenciar o veículo não é eventual: 31% dos fantasmas estão em situação irregular há mais de cinco anos. Outros 308 mil carros (5% do total) estão atrasados em um ano com o tributo e 199 mil (3%) em dois anos. Com cinco anos de atraso são 245 mil (4%) e com 10 anos ou mais de atraso, 886 mil (15%).



Verifica-se que, em geral, os motivos para a falta de licenciamento são: o não pagamento do Imposto sobre Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) e multas não quitadas.



Considerando as dificuldades econômicas que muitos desses proprietários de veículos se encontram, faz-se necessário a adoção de medidas incentivadoras para viabilizar a quitação desses débitos e consequente regularização fiscal. 



De outra parte, em sendo adotado o parcelamento das dívidas em atraso, o Estado arrecadaria a quantia devida do tributo dessa imensa frota fantasma. 



Isto posto, por tratar-se de assunto relevante:

                      INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, dotado de extrema sensibilidade aos anseios do povo, a imediata providência de, através dos órgãos competentes da Secretaria da Fazenda,a elaboração de estudos visando o parcelamento das dívidas em atraso referentes ao IPVA e multas de trânsito.

Sala das Sessões, em

Deputado Waldir Agnello - PTB
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