INDICAÇÃO Nº     1210         , DE 2004.

INDICO, nos termos do artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Doutor Geraldo Alckmin que determine à Secretaria de Estado da Segurança Pública a elaboração de estudos e adoção das providências cabíveis, para implantar na Polícia Militar do Estado de São Paulo, na área de rádio/transmissão, do sistema digital criptografado, a fim de dar maior proteção para as informações sigilosas.

JUSTIFICATIVA

O atual sistema de rádio/transmissão que vem sendo utilizado, deixa a nossa Polícia Militar bastante vulnerável em seu trabalho. 

É comum os "bandidos" possuírem rádios que entram com facilidade no sistema de transmissão da Polícia Militar, inviabilizando as ações policiais que por ventura estão em andamento.

O atual sistema, por ser analógico, é facilmente violado em sua comunicação, pois o meliante compra rádios analógicos no comércio de eletrônica, e assim, entram em vários sistemas de comunicação, tanto no da Polícia Militar e/ou Polícia Civil, como nas indústrias, grandes empresas, entre outros.

Como no sistema digital é necessário senha de acesso, torna-se quase que impossível a captação de mensagens por parte de miliantes, tornando-se assim, o sistema policial futuro apto a desenvolver ações de combate ao crime sem perigo de tais interferências virem a existir.
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