INDICAÇÃO Nº 
1214
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine estudos, no sentido de viabilizar  recursos financeiros, visando a construção de uma estrada vicinal asfaltada que ligue o município de Laranjal Paulista a Rodovia Castelo Branco.

JUSTIFICATIVA

A vicinal asfaltada, ora indicada, facilitaria o acesso ao município supra mencionado, sendo um forte incentivo à implantação de novas e diversificadas indústrias, o que viria a ajudar e equacionar o problema do desemprego e da projeção industrial.

Cumpre ressaltar, a cidade se caracteriza por sua grande produção agrícola, principalmente, cereais, café e frango de corte, sendo que neste último Laranjal Paulista se destaca por ser um dos maiores produtores do país. Sendo assim, a referida vicinal seria de fundamental importância pois possibilitaria um eficiente e ágil escoamento de produtos agropecuários e industriais.

Por derradeiro, mas não menos importante, a tão lamejada ligação proporcionaria a criação do Distrito Industrial, nas margens da vicinal peliteada, mais um fator para o desenvolvimento da Região.   
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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