INDICAÇÃO Nº 
1215
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, providências imediatas no sentido de viabilizar a cobertura da quadra da Escola Estadual “Luiz Antunes” , no município de Tietê.

JUSTIFICATIVA

Recebemos da Senhora Maria Isabel Domingues Frizo, Vereadora do Município de Tietê, o Ofício Especial no qual solicita nossa intervenção no sentido de viabilizar junto aos órgãos competentes o ora indicado.

Observa a ilustre representante do Poder Legislativo que a Escola Estadual “Luiz Antunes” é a escola estadual mais antiga do município supra mencionado, sendo que a melhoria solicitada é importante até como forma de valorizar o patrimônio histórico da cidade.

Ademais, consoante noção cediça, o esporte é imprescindível para o desenvolvimento físico e intelectual de crianças, adolescentes e adultos. Sendo assim, a medida indicada traria benefícios para os cidadãos, pois se tornaria uma alternativa saudável de lazer, inclusive em dias de chuva ou de muito sol.  

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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