PROJETO DE LEI Nº 
364
,  DE 2004

´Dá a denomição de "Professor Jose Edson Martins Gomes" à Escola Estadual Bel Jardim, no município de Osasco.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º Passa a denominar-se  “Professor José Edson Martins Gomes”  a Escola Estadual Bel Jardim, localizada no município de Osasco.


Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


José Edson Martins Gomes, conhecido como Professor Martins, nasceu no município de Patos, Estado da Paraíba, em 01 de julho de 1.964.


Formado pela Universidade Federal da Paraíba em História e Geografia e pós graduado em Psicopedagogia pela FIEO no município de Osasco, há nove anos lecionava em escolas estaduais e nos últimos quatro anos atuou como coordenador pedagógico.


Nas escolas estaduais Marina Saddi  Haidar, Paulo Freire, Vila Ayrosa,  Valter Negrelli e Josué Benedicto Mendes, desenvolveu trabalhos que vem de encontro a nova concepção de escola e acreditando nesse perfil, investiu no que declarou o educador Paulo Freire: “ escola é lugar de gente”. Buscou incansavelmente sua formação continuada. Sempre respeitado por todos que compactuavam com essa visão humana no contexto educacional, espalhou  sensibilidade na condução de suas funções no âmbito escolar, obstinado na defesa de atitudes honestas daqueles que fazem da educação, uma trilha para trocas da evolução humana.


Na sua prática profissional, buscou resgatar princípios da Constituição Federal, bem como defender diretrizes e bases da educação  “... onde a educação é inspirada nos princípios de liberdade e nos ideais de solidariedade humana”, em conjunto com todos que fazem parte da comunidade escolar.


Faleceu nas dependências da Escola Estadual Professor Josué Benedicto Mendes, no exercício de suas funções a três dias de concluir o curso de pós graduação em psicopedagogia.


A comunidade, professores e alunos da escola aqui indicada que compartilharam dessa convivência, transformaram  em desejo coletivo  ratificada  com mais de 500 assinaturas, prestar essa justa homenagem a um cidadão que dedicou sua vida a ensinar defendendo a escola pública.

.

Sala das Sessões, em 27/5/2004

a)  Emídio de Souza - PT
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