INDICAÇÃO Nº 
1239
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias, através da Secretaria de Estado de Negócios da Saúde, no sentido de destinar recursos financeiros, no montante de R$3.793.200,00 (três milhões, setecentos e noventa e três mil e duzentos reais) para a ampliação da capacidade hospitalar da Irmandade da Santa Casa de Sorocaba, composta dos serviços de UTI-Cardiológica, UTI-Infantil, Pediatria, Centro de Radiodiagnóstico e Quarto-Suportes.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade da Santa Casa de Sorocaba, presta serviços de natureza médico-hospitalar às pessoas carentes e menos favorecidas, atendendo a mais de 65% (sessenta e cinco por cento) dos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS.




 A liberação da verba ora solicitada no valor de R$  3.793.200,00 (três milhões, setecentos e noventa e três mil e duzentos reais), se destinam a ampliação de dependência hospitalar composta dos serviços UTI–Cardiológica, UTI-Infantil, Pediatria, Centro de Radiodiagnósticos e Quarto-Suportes.




A área total a ser construída, necessária para a ampliação da capacidade hospitalar é de 3.161m² (três mil, cento e sessenta e um metros quadrados). O valor do metro quadrado está orçado em R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais), conforme Memorial Descritivo, ora juntado.

Salientamos que Sorocaba e região contam com uma população de aproximadamente 2.000.000 (dois milhões) de habitantes. Em decorrência desse fato, a Irmandade da Santa Casa de Sorocaba é muito procurada, pelos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS, com destaque de demanda para a área de UTI–Infantil.

Atualmente, a UTI–Infantil possui escassez de leitos, frustrando e até mesmo, dificultando a qualidade de atendimento que é característico daquela instituição.

Com a implantação do hospital nas condições anteriormente mencionados,  a Santa Casa de Sorocaba pretende ampliar seus serviços assistências  e oferecer melhores condições aos usuários.

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que, o mais breve possível, os recursos solicitados sejam liberados.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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