PARECER  N.º 849, DE 2004 

Da COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei nº 77, de 2003 

VOTO EM SSEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XI CRI.

De iniciativa do nobre Deputado Jorge Caruso, a propositura em epígrafe cria o projeto “Cultura para Todos”,  que preconiza um Sistema de Adoção de Bibliotecas e Equipamentos Culturais por Empresas com Responsabilidade Social, às quais seria facultado, face às contribuições dadas para a manutenção de bibliotecas, centros culturais, museus, teatros e outros, ostentar a sua denominação afixada na entrada dos referidos equipamentos culturais.  

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à propositura.

Posteriormente, o projeto seguiu para esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser apreciado nos termos do § 10 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Devidamente distribuído, coube a relatoria à nobre Deputada Maria Lúcia Amary, a qual acolheu a iniciativa, tendo portanto se manifestado pela aprovação do projeto.

Embora só possamos reconhecer o inegável mérito da proposta, concordando assim com a conclusão exarada pela nobre relatora, entendemos, não obstante,  que a propositura merece ser aperfeiçoada, de forma a incentivar, preferencialmente, a adoção daqueles equipamentos culturais que se encontrem em estado de risco ou que ainda se localizem em regiões do Estado menos favorecidas.

Desta forma propomos a seguinte 

EMENDA

Dê-se ao artigo 3º do Projeto de lei nº 77, de 2003, a seguinte redação:

“Artigo 3º - O Poder Público divulgará a relação dos equipamentos  culturais passíveis de adoção, dando preferência àqueles que se encontrem em estado de risco ou que se localizem em regiões economicamente desfavorecidas, além  dos respectivos editais de adesão.”

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 77, de 2003, com a emenda ora apresentada. 

a) SIMÃO  PEDRO – Relator

Aprovado como parecer o voto em separado do Dep. Simão Pedro, favorável à proposição, com emenda.

Sala da Comissões, em 3/12/03

a) Célia Leão – Presidente

Maria Lúcia Amary – Simão Pedro – Aldo Demarchi – Vicente Cândido – Célia Leão.
PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO  SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XI CRI.

De iniciativa do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe cria o Projeto "Cultura para Todos".

A presente proposição esteve em pauta no dias correspondentes às 9º a 13º Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do artigo 31, § 10, da XI Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, analisando o mérito da proposição.

É o que passamos a fazer.

Avaliada a matéria, observamos que a proposta objetiva instituir projeto que possibilite a proteção e otimização dos recursos existentes em equipamentos culturais do Estado, através de sua adoção por empresas com responsabilidade social.

A nosso ver, o projeto em tela, configura medida oportuna e indispensável para assegurar a preservação das bibliotecas estaduais, centros culturais, casas de cultura e outros equipamentos culturais do Estado. Dado o inegável interesse público, recomendamos a sua aprovação.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 077, de 2003.

a) Maria Lúcia Amary 

