PARECER Nº  1042, DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 270, DE 2003


O Projeto de lei nº 0270, de 2003, de autoria da Deputada Havanir Nimtz, dispõe sobre a dispensa do pagamento de passagens em transportes intermunicipais às mulheres grávidas, nas condições que especifica.



A proposição cumpriu a pauta regimental nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias nº 28ª a 32ª, tendo recebido uma emenda de autoria do Dep. Edmir Chedid. Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para a análise de sua constitucionalidade, juridicidade e legalidade, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno consolidado. É o que passo a fazer, na qualidade de Relator designado.



A nobre Deputada autora do projeto pretende que se garanta a gratuidade do transporte intermunicipal às mulheres grávidas que precisem se deslocar a outro Município para tratamento médico e exames pré-natais, pós-parto e também para internação.



A Constituição Federal dispõe, em seu artigo 196, que "a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doenças e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário à ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação."



O Projeto sob análise vem ao encontro desse preceito constitucional uma vez que pretende, conforme consta de sua justificativa, "facilita o acesso à assistência à saúde às mulheres grávidas, residentes na zona rural ou em localidades onde não haja, ainda, o atendimento integral."



Vale lembrar que esta Comissão de Constituição e Justiça aprovou, em reunião realizada em 3 de abril de 2002, parecer favorável ao Projeto de lei nº nº 111/2001, que aborda matéria idêntica.



Trata-se, pois, de matéria de natureza legislativa e, quanto à competência, concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, caput, da Constituição Estadual.



Face ao exposto, não encontrando óbices à tramitação da matéria, o parecer é favorável ao Projeto de lei nº 0270, de 2003 e à emenda nº 1.

a) Mauro Menuchi – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda n.º 1.

Sala das Comissões, em 24/9/2004

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente
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