PARECER Nº 772 , de 2004

DE RELATORA ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 910, DE 2003.





          De iniciativa do Deputado Wagner Salustiano, o projeto em epígrafe obriga os Cartórios de Registro Civil de Pessoas Naturais a manter plantão nas maternidades públicas e privadas, estabelecidas no Estado de São Paulo, a fim de proceder ao registro civil e emitir, gratuitamente, certidão de nascimento aos nascidos naquela maternidade.






Nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve esteve em pauta nos dias correspondentes às 102ª a 106ª Sessões Ordinárias (de 17/09 a 23/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos de constitucionalidade, juridicidade e legalidade, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado, o ilustre relator apresentou parecer contrário ao Projeto de Lei nº 910, de 2003.

O nobre deputado Alberto “Turco Louco” Hiar apresentou, às fls. 05/06, voto em separado, pela aprovação da presente proposição. 

Tendo o projeto permanecido na Comissão de Constituição e Justiça além do prazo regimental, foi designado, nos termos do § 1º, do artigo 61 da XI Consolidação do Regimento Interno,  relator especial, que no parecer de fls. 09, ratificou os termos da manifestação de fls. 05/06, concluindo pela aprovação do projeto.

Em seguida, foi a propositura enviada à Comissão de Promoção Social. Não tendo este órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designada para, na qualidade de Relatora Especial, examinar a matéria,

      Desta forma, quanto ao aspecto que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 0910/2003,  por ser um projeto que beneficiará a comunidade, trazendo comodidade e segurança às mães e aos recém-nascidos.






É o nosso parecer. 






a)MARIA LÚCIA AMARY - Relatora Especial
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