PARECER  Nº 781, DE 2004

Da COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, sobre o Projeto de Lei nº 423, de 2003.

De iniciativa do nobre Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe objetiva o reconhecimento dos laços fraternais e afinidades de cultura e expressão sócio-econômica que unem o povo paulista ao da Província de Santiago, na República do Chile, e dá outras providências.

No prazo de pauta, a proposição não recebeu qualquer emenda. A não-manifestação da Comissão de Constituição e Justiça no prazo regimental ensejou a designação de Relator Especial, nos termos do disposto no § 2º do artigo 61 da XI Consolidação do Regimento Interno.

Em seu parecer, o nobre Relator Especial manifestou-se favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo que ofereceu.

Agora, seguindo o comando do § 22, do artigo 31 do Regimento Interno, vem a proposição a esta Comissão, para apreciação do mérito.

Ao fazê-lo, constatamos a oportunidade e a total justeza da medida preconizada.

Com efeito, como bem salientou o insigne autor do projeto em sua justificativa, o estabelecimento de vínculos fraternais e de laços de identidade entre duas regiões de países distintos é um valioso instrumento de aproximação entre os povos e seus governantes. No caso presente, a herança ibérica e o contexto histórico-geográfico sul-americano, assim como a proximidade regional, recomendam a iniciativa.

Assim sendo, somos de parecer FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 423 , de 2003, na forma do substitutivo apresentado às fls. 17.

a)  ARNALDO JARDIM - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em  2/6/2004

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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