PARECER Nº  879, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12, DE 2003


De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe visa  alterar dispositivos da Lei Complementar nº 826, 1997, que cria, na Secretaria da Segurança Pública, a Ouvidoria da Polícia do Estado de São Paulo, e dá outras providências correlatas.



Em conformidade com os termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 57ª a 61ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, tendo sido aprovado como parecer o voto em separado, favorável ao acolhimento da propositura.



Em seguida, foram os autos a nós encaminhados, para exarar parecer pela Comissão de Segurança Pública, o que assim o fazemos nos seguintes termos:



Da análise dos autos, constata-se que o autor através da presente propositura, objetiva alterar dispositivos da Lei Complementar nº 826, 1997, que dispõe sobre a criação da Ouvidoria da Polícia do Estado de São Paulo.



Como é cediço, a Ouvidoria tem como função auxiliar o cidadão em suas relações com o Estado, funcionando como uma crítica interna da administração pública, sob a ótica do cidadão. Ou seja, é um canal de comunicação direta entre o cidadão e a polícia, tendo como fulcro os princípios constitucionais, dispostos no artigo 37 da CRFB, quais sejam: legalidade, legitimidade, imparcialidade, moralidade, probidade e publicidade.



Contudo o seu papel não é o de procurar e apontar defeitos na ação da polícia, mas funcionar como uma espécie de "controle de qualidade do serviço público", apontando falhas e acertos e auxiliando na busca de soluções para os problemas.



Destarte, não resta dúvida de que a medida proposta pelo autor é de alta relevância e conveniência para o aprimoramento da qualidade dos serviços públicos prestados, posto que com a ampliação das atribuições da Ouvidoria da Polícia, agora ela passará, também, a receber denúncias, sugestões e reclamações sobre o funcionamento dos serviços prestados pelos órgãos da polícia técnico-científica, o que só trará benefícios para a sociedade como um todo.



Ante o exposto, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 12/2003.

a) Afanasio Jazadji – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/6/2004

a) ROSMARY CORRÊA - Presidente 
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