                PARECER  N º   919, de 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei  nº 1194, DE 2003.
                                      O Projeto de lei nº 1194, de 2003, de autoria do nobre Deputado ALBERTO ‘TURCO LOCO’ HIAR, pretende instituir a Semana de Combate às Doenças Sexualmente Transmissíveis – DST.

                                      Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas e ou substitutivos.




         A proposta tramita em regime de urgência por força do requerimento de fls. 4, aprovado pelo E. Plenário.

    A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser analisado os seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, da XI Consolidação do Regimento Interno.





 Não tendo aquele órgão técnico analisado o projeto no prazo regimental,  fomos designados relator especial para emitir parecer sobre a matéria.





  É o que passamos a fazer.





Do Projeto





O projeto visa  instituir uma Semana de Combate às Doenças Sexualmente Transmissíveis, a realizar-se, anualmente, na primeira semana do mês de dezembro, com o objetivo de intensificar, cada vez mais, campanhas de esclarecimento, dirigidas a adolescentes e pré-adolescentes,  envolvendo, ainda, questões sobre sexualidade e gravidez precoce.


A matéria abordada pelo projeto sob exame é de natureza legislativa, segundo estabelece o artigo 19 da Constituição do Estado. De outra parte, no tocante à competência para iniciativa do processo legislativo, inexiste vício, eis que obedece o disposto no artigo 24 da Carta Estadual.

                                    Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 1194, de 2003.

                                   a) RICARDO TRIPOLI -  Relator Especial

SPL - Código de Originalidade: 516210 180504 1329


