PARECER N.°   981 , DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 501, DE 2002

O projeto em epígrafe dá a denominação de “Alcinda Ferrari de Ulhôa Cintra” ao viaduto de acesso ao Rodoanel que interliga a Rodovia Raposo Tavares, no sentido interior–capital (dispositivo n.˚ 2440), no limite entre os municípios de Osasco e São Paulo.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Estradas de Rodagem, que sugere seja dada denominação a todo o trevo e não apenas ao viaduto de acesso ao Rodoanel.

Por este motivo foi apresentado o substitutivo, que certamente deve ser acolhido.

Quanto ao mérito do patronímico, Alcinda Ferrari de Ulhôa Cintra é sem dúvida merecedora da homenagem que se lhe pretende prestar, tendo em vista a irrepreensível conduta que pautou toda sua vida, em que se destacou sua atuação como professora dedicada ao atendimento de crianças com problemas de aprendizagem.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 501, de 2002, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a)  EDMIR CHEDID -  Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do  parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 23/6/2004

a) RODRIGO GARCIA  – Presidente
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