PARECER N.°  985 , DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 717, DE 2003

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Roberto Zanbon” ao retorno rodoviário localizado no km 178,900 da Rodovia Anhangüera – SP 330, em Araras.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Estradas de Rodagem, que sugere seja adotada a terminologia “trevo de retorno”.

Por este motivo foi apresentada a emenda, que certamente deve ser acolhida.

Quanto ao mérito da propositura, entendemos ser o Roberto Zanbon merecedor da homenagem, dada sua intensa atividade na região e o exemplo deixado para as gerações futuras.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 717, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a)  EDMIR CHEDID -  Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do  parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, com emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 23/6/2004

a) RODRIGO GARCIA  – Presidente
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