PARECER Nº   1002, DE 2.004

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 92, de 2.004


O Deputado José Bittencourt submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 92, de 2004, que dispõe sobre a obrigatoriedade da colocação do número do Disque Denúncia nas escolas e hospitais públicos, e dá outras providências.


No período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.


A Comissão de Constituição e Justiça analisando o projeto nos aspectos de sua competência regimental concluiu pela sua aprovação.



    Encaminhado a seguir a esta Comissão de Segurança Pública, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

 

    É objetivo da iniciativa tornar obrigatória a divulgação do número do Disque Denúncia em escolas e hospitais públicos do Estado.



   Depreende-se da justificativa apresentada que a intenção do nobre autor é ampliar a divulgação do número do telefone do Disque Denúncia com o objetivo de que a população possa cada vez mais se conscientizar do poderoso instrumento que está a sua disposição para ajudar as autoridades no combate ao crime exercendo, assim, a sua cidadania.




   Dessa forma, consideramos que a medida ora proposta merece prosperar considerando o seu grande alcance social.




 Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº  92, de 2.004.

a) ROMEU TUMA -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à  proposição.

Sala das Comissões, em 23/6/2004

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente
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