PARECER Nº 1035  , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE A MOÇÃO Nº 146, DE 2003


De autoria do nobre Deputado Ítalo Cardoso e outros Senhores Deputados, a moção em epígrafe apela ao Senhor Luis Inácio Lula da Silva, DD Presidente da República, para que determine gestões do governo brasileiro junto à Federation Internacionale de Football Association e ao Comitê Olímpico Internacional, a fim de que o futsal seja incluído no próximo certame dos Jogos Olímpico.



A propositura figurou em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 149ª à 153ª Sessões Ordinárias (de 25/11 a 01/12/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo, segundo o disposto no artigo 156 "caput" in fine, da XI Consolidação do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 14 do mesmo texto legal.



Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria, o que passamos a fazer reiterando o inteiro teor do parecer de fls. 04.



Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº 146, de 2003.



a) Donisete Braga – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



De iniciativa do nobre Deputado Ítalo Cardoso e outros Senhores Deputados, a moção em epígrafe apela ao Senhor Luís Inácio Lula da Silva, DD Presidente da República, para que determine gestões do governo brasileiro junto à Federation Internacionale de Football Association e ao Comitê Olímpico Internacional, a fim de que o futsal seja incluído no próximo certame dos Jogos Olímpicos.



A presente proposição figurou em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 149ª à 153ª Sessões Ordinárias (de 25/11 a 01/12/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Esgotado o período de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante despacho do Presidente da Assembléia, segundo o disposto no artigo 156 "caput" in fine, da XI Consolidação do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, § 14 do mesmo texto legal.



Nesta oportunidade, ao analisar a matéria, verifica-se o acerto dos argumentos relacionados pelo autor que pretende incluir o futsal entre as modalidades olímpicas, tendo em vista a amplitude e importância que esta modalidade esportiva alcançou no Brasil e no mundo, onde já é praticado por mais de 100 países.



Ante o exposto, não vislumbrando qualquer óbice a proposição, somos pela aprovação da Moção nº 146, de 2003.



a) Donisete Braga

