INDICAÇÃO Nº 
1246
, DE  2004 


Indico, nos termos dos Artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Ciência e Tecnologia e Desenvolvimento Econômico sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de implantar uma unidade da FATEC, no Município de Avaré.

JUSTIFICATIVA


Hoje, a demanda por vagas em unidades superiores de ensino mantidos pelo poder público vem crescendo de forma continua e em escala ascendente.


Com a implantação de diversas unidades penitenciárias no seu território, Avaré registra um crescimento populacional acima da média do Estado. Isto, faz com que a demanda por unidades de ensino cresça na mesma proporção.


Além da população do Município, uma unidade da FATEC, atenderá também a demanda de outros Municípios vizinhos, consolidando de vez a vocação da Região pela área do conhecimento.


Fato relevante a ser considerado, é que no Município existem diversos imóveis do Estado que poderiam abrigar a Instituição, diminuindo os custos de tempo e recursos financeiros para a construção do prédio, além da possibilidade de iniciar-se as aulas já no próximo ano.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez - PSDB
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