INDICAÇÃO Nº 
1248
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Doutor Geraldo Alckmin que determine à Secretaria de Estado da Segurança Pública a elaboração de estudos e adoção das providências cabíveis, visando a desativação das carceragens dos distritos policiais, priorizando as delegacias da cidade de São Paulo e Região Metropolitana.

JUSTIFICATIVA

É comum hoje em dia vermos pela mídia, em geral, casos de rebeliões que muitas vezes terminam em fuga de detentos, decorrentes, na maioria das vezes, pela superlotação carcerárias das delegacias dos bairros paulistanos e da Região Metropolitana tanto nas delegacias de bairros de baixa renda como também em delegacias de bairros de classe média e alta.

Como todos nós temos conhecimento, as delegacias de Polícia não foram dimensionadas para abrigar por longos períodos os detentos que estão à disposição da justiça à espera de julgamento.

Em algumas delegacias da capital e da Grande São Paulo, a população carcerária, muitas vezes, chega a ser maior do que o espaço físico que as celas permitem. Além disso, o Delegado Titular é obrigado a deslocar investigadores para realizarem o serviço de carceragem, o que desvirtua a função deste profissional, sendo em muitos casos, obrigados a escoltarem presos, serviço este que é da alçada da Polícia Militar do Estado.

Isto posto, solicito que esta Indicação seja realmente considerada pelo órgão executivo competente e que tal questão seja definitivamente solucionada.
Sala das Sessões, em

Deputada Maria Almeida - PFL
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