PROJETO DE LEI Nº 
384,  DE 2004

Dá denominação de "Cel. PM NELSON TRANCHESI" à rodovia estadual SP 029.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Art. 1º - Passa a denominar-se “CEL. PM NELSON TRANCHESI” a rodovia estadual SP 029, que se inicia no entroncamento com a SP 280 (Itapevi) e termina no entrocamento com a SP 270 (Cotia).

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA



Nascido em São Paulo/SP, em 09 de fevereiro de 1.927, o Cel. PM Nelson Tranchesi era filho de Francisco Tranchesi e de Maria Ambrosio Tranchesi. Era casado com a Sra. Zuleide Darcie Tranchesi e desse matrimônio tiveram 04 (quatro) filhos.



O Coronel Nelson Tranchesi ingressou na Escola de Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo, por concurso público, em fevereiro de 1.947. Concluiu com aproveitamento o Curso de Formação de Oficiais, sendo declarado Aspirante a Oficial, por merecimento, em agosto de 1.949; promovido a 2º Ten. PM, por merecimento, em 1.950; a 1º Ten PM, por merecimento, em 1.954; a Cap. PM, por antiguidade, em 1.961; a Maj. PM, por merecimento, em 1.966; a Ten Cel. PM, por merecimento, em 1.968 e a Cel. PM, por merecimento, em 1.969. Foi transferido para a reserva, a pedido, em 1.982.



Foi Comandante do 14º Batalhão de Polícia Militar (junto ao Juizado de Menores); da Escola de Educação Física; do 6º Batalhão do Interior (Santos); do 12º Batalhão da Capital (zona sul) e do Comando de Policiamento da Capital de São Paulo. Exerceu, também, a Chefia da Casa Militar do Governador do Estado; do Gabinete do Comandante Geral da PM; do Estado Maior da PM e da Diretoria de Segurança Especializada da PM.



Além das funções de comando, foi Conselheiro da Cruz Azul de São Paulo; Vice-presidente da Associação dos Oficiais da Polícia Militar do Estado de São Paulo; Juiz Substituto no Tribunal de Justiça Militar do Estado de São Paulo; Presidente da Comissão de Fiscalização dos Veículos Oficiais do Estado de São Paulo; Supervisor do Setor de Segurança do Recolhimento Provisório de Menores; Diretor do Recolhimento Provisório de Menores e Membro do Conselho Superior da Caixa Beneficente da Polícia Militar do Estado de São Paulo.



Durante a sua carreira militar, recebeu várias medalhas e condecorações.



Nelson Tranchesi faleceu, em São Paulo, no dia 25 de outubro de 2003. 

Sala das Sessões, em 1/6/2004

a)  Ubiratan Guimarães - PTB
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