REQUERIMENTO Nº
1361
, DE 2004

                           Requeiro, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos nossos trabalhos, um voto de  congratulações  com os membros da Comunidade da Graça pela comemoração do Jubileu de Prata, ocorrido em 02  de maio de 2004.

                           Requeiro, outrossim, que do teor deste, seja dada ciência  ao Senhor CARLOS ALBERTO DE QUADROS BEZERRA, Pastor Presidente da Comunidade da Graça  ( Rua Eponina, 390, SP-SP , CEP 03426-010)






JUSTIFICATIVA

                           
  

 

                           A Comunidade da Graça, através de uma visão missionária, estabeleceu várias outras igrejas no Brasil, que também estão se desenvolvendo com base na mesma visão e mesmo modelo de crescimento (GCEM), estabelecendo ministérios e obras sociais, atendendo a necessidade dos membros e da comunidade. 
                               Através da Associação Comunidade da Graça, as igrejas se agregam debaixo de uma liderança nacional, com o mesmo propósito, dentro da mesma visão.
 As diversas igrejas locais espalhadas pelo Brasil também possuem planos de expansão missionária, estabelecendo novas congregações através da implantação dos pequenos grupos (GCEM).

                                       Tudo isto,  objetivando  cumprir  o propósito de Deus de amar e servir ao ser humano.

                                       Ao assinalarmos nos assentos do poder legislativo as congratulações que deixamos registradas com essa comunidade pela comemoração do jubileu de prata, estamos compartilhando a admiração de todos que a conhecem.



Sala das Sessões, em

Deputado Waldir Agnello - PTB
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