INDICAÇÃO Nº 
1250
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado, para que se digne determinar, através dos órgãos competentes, urgentes medidas no sentido de alterar a legislação que dispõe sobre a transformação dos cargos de Agente do Serviço Civil para Executivo Público II e procedendo à devida inclusão daqueles que passaram à inatividade nesse período, no âmbito do Poder Executivo, por ser de extrema justiça.

JUSTIFICATIVA


Considerando que os cargos de Agente do Serviço Civil do Poder Executivo foram transformados em Executivo Público I , pela Lei Complementar nº 712/1993;


Considerando que esses cargos de Executivo Público I perfazem, aproximadamente, quinhentos funcionários entre ativos e aposentados;


Considerando que, pela citada lei, a avaliação para o acesso ao cargo de Executivo Público II, que deveria ter sido realizada cento e oitenta dias após sua publicação, só foi acontecer dez anos depois;


Considerando que esse longo período, sem a realização das avaliações para o referido acesso, em muito prejudicou os funcionários da ativa e irremediavelmente penalizou os que passaram à inatividade, é que resolvemos apresentar esta propositura.
Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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