REQUERIMENTO Nº 1382, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações com o Lar Escola Monteiro Lobato, pelo seu 58.º aniversário, comemorado em 19 de maio de 2004.

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao presidente da entidade, Senhor Carlos Himgst Carra, na Rua Antônio Apareceido Ferraz, nº 1111, Itanguá, Sorocaba, CEP.: 18.052-290, para que transmita esta homenagem aos demais dirigentes, funcionários, colaboradores e estudantes.

JUSTIFICATIVA

Fundado em 1946, o Lar Escola Monteiro Lobato é uma entidade de assistência à infância e a adolescência que não parou no tempo. Desde 1991, desenvolve um projeto sócio-educativo proporcionando à sua clientela atividades de reforço escolar nas disciplinas que constituem o currículo comum das escolas de primeiro grau e atividades extra-classe voltadas para o desenvolvimento da cidadania, o desenvolvimento da noção de valores morais e da criatividade individual. 

Atualmente, trezentas crianças e adolescentes são atendidos no projeto socio-educativo que proporciona qualidade no ensino fundamental, atividades profissionalizantes e extra-classes. Há um cuidado particular com a formação profissionalizante, visando capacitar os participantes para atender as necessidades básicas do mercado de trabalho. Além disso, as crianças e jovens que são assistidos pela entidade recebem ainda alimentação, atendimento médico e odontológico, apoio social e psicológico integrais.

A parte educacional do projeto é coordenada pelo Colégio Politécnico de Sorocaba, mantido pela Fundação Ubaldino do Amaral e a entidade prioriza a participação da família e tem uma preocupação especial com adolescentes e crianças cujos pais trabalham fora ou se encontram desempregados.

As ações socio-educacionais desenvolvidas pela entidade começam antes mesmo do ingresso do aluno no primeiro ano letivo, quando as crianças selecionadas passam por atividades lúdicas com fins pedagógicos que visam demonstrar o nível de aprendizado e a socialização de cada uma.

Ao mesmo tempo, os pais ou responsáveis são entrevistados pela coordenação pedagógica onde se investigam as preferências, as dificuldades, o temperamento e o grau de autonomia, entre outros aspectos da saúde física e psicológica das crianças. 

Nas outras séries, a escola instituiu o projeto Técnicas de Estudos, onde os alunos são incentivados no hábito do estudo e das tarefas escolares, com recuperação paralela e grupos de reforço com atendimento individual ou coletivo. Já com os alunos da 7ª série a escola desenvolve o projeto denominado "Desenvolvimento Pessoal" que tem como objetivo principal o fortalecimento do caráter, da força de vontade e do poder de decisões. Ainda dentro deste projeto, os assistidos recebem orientações sobre sexualidade - com ênfase na prevenção de doenças e gravidez precoce - as drogas e seus malefícios, traçando perfil do traficante, sua linguagem e artimanhas, a recusa aos entorpecentes e a força do grupo e da mídia.

Para enfatizar e orientar os estudantes sobre a importância da boa alimentação, o respeito ao trabalho agrícola e a busca de novas alternativas para o cultivo sem o uso de agrotóxicos, um outro projeto, o "Horta Social", é desenvolvido entre todos os estudantes do Lar Escola.

Por serem crianças e jovens vindos de comunidades essencialmente carentes, a entidade também se encarrega de alimentar e nutrir adequadamente seus assistidos oferecendo cinco refeições diárias, sendo café da manhã, lanche, almoço, lanche da tarde e uma refeição no final do dia antes voltarem aos seus lares. Aulas práticas e teóricas de música, atividades esportivas, teatro, artesanato e outras formas de cultura, lazer e profissionalização também são oferecidas desde a 1ª série até a 8ª do ensino fundamental.

A escola ainda oferece, ao final do Ensino Fundamental, o acesso automático ao Colégio Politécnico para o ensino médio e os cursos profissionalizantes oferecidos pela unidade, sem que seja necessário passar por exames pré-admissionais.

Tanta excelência no atendimento e nas oportunidades oferecidas geram, todos os anos, uma grande lista de espera de pais interessados em matricular seus filhos na instituição que ao longo desses 58 anos se tornou referência na cidade.

Portanto, diante da importância da entidade para a comunidade sorocabana e dos belíssimo trabalho socio-educativo que realiza, solicito o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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