PROJETO DE LEI Nº 405,  DE 2004

Dá denominação a rotatória localizada no início do viaduto "Moisés Tocchio", que dá acesso a Rodovia Washington Luiz - SP 310, em Cordeirópolis.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Francisco Nardini” a rotatória localizada no início do viaduto “Moisés Tocchio”, que dá acesso a Rodovia Washington Luiz- SP 310, no município de Cordeirópolis.

                                                    Artigo 2º -  Esta   lei    entrará   em   vigor  na  data  de sua        publicação.

JUSTIFICATIVA

José Francisco Nardini, filho de Francisco Nardini e Augusta Zanetti Nardini, nasceu no dia 05 de junho de 1918, no município de Cordeirópolis. Era casado com Thereza Zorzo Nardini e deste enlace nasceram cinco filhos: Cleusa, Vladimir, Cleuides, Valdir e Valnei.

Iniciou cedo no trabalho com a finalidade de ajudar no sustento da família. Labutou por longos anos na área rural como ajudante em construção civil, posteriormente, como pedreiro e lixador de tacos, assoalhos e aplicador de produtos químicos.

Trabalhou também, como porteiro do Cordeiro Clube, clube de associados do município de Cordeirópolis, onde conquistou um grande número de amigos.

Foi participante ativo da comunidade da Igreja de Santo Antônio, padroeiro do Município, onde se realizam grandes festas, sendo a mais tradicional a festa que leva o nome do santo padroeiro. 

Esportista, fazia parte do conselho deliberativo do Clube Atlético Juventus, tradicional clube da cidade.

Seu José Francisco, dedicou-se ao trabalho em favor da sua comunidade por longos sessenta e cinco anos. Veio a falecer no dia 04 de julho de 2000, com 82 anos de idade.

Por sua honestidade, simplicidade e dedicação, tanto na vida profissional como no convívio familiar e em sociedade, entendemos que o nome de José Francisco Nardini, deve ser perpetuado no município de Cordeirópolis- terra onde nasceu e viveu até o fim dos seus dias- que apresento este Projeto de lei, ao qual solicito a especial atenção dos Nobres Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 3/6/2004

a)  Aldo Demarchi - PFL

SPL - Código de Originalidade: 521813 020604 1621


