REQUERIMENTO Nº
1467
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de COROADOS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Coroados foi fundado em 1921 por Roberto Clark, diretor da Companhia de Terras, Madeiras e Colonização. A área era habitada pelos índios caingangues ou coroados, e nela posteriormente se estabeleceram as bandeiras que  implantaram a povoação. Os índios que resistiram bravamente à tentativa civilizatória deram origem ao nome da cidade. Em 30 de dezembro de 1925, Coroados foi elevado à categoria de distrito do município de Birigui. Após sua emancipação, em 28 de dezembro de 1928, seus habitantes começaram a transformar as grandes áreas cultivadas em pastagens e, assim, a pecuária assumiu o posto de maior importância na economia local.


O transcurso de mais um aniversário de Coroados é motivo de grande alegria para a sua população que assiste, feliz, cumprir-se o destino almejado pelos seus fundadores, de progresso da crescente participação do município no desenvolvimento do nosso Estado.

   Não poderia, portanto, deixar de homenagear essa hospitaleira gente e  o faço por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em
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