REQUERIMENTO Nº
1423
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de AMÉRICO DE CAMPOS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Américo de Campos foi fundado pelos sertanistas Manoel Francisco Tomaz e Henrique de Souza Lima, em 1920. Também em 1920, foi construída uma capela e, em 20 de dezembro do mesmo ano, foi erguido um cruzeiro. Manoel Francisco Tomaz foi responsável pela construção da primeira casa e logo depois os primeiros negociantes se estabeleceram na região. Com o desenvolvimento da povoação, em 29 de dezembro de 1926 foi criado o distrito com a denominação de Américo de Campos, do município de Tanabi. A elevação a município ocorreu em 24 de dezembro de 1948. A denominação do município presta homenagem ao deputado Américo de Campos.

 Está de parabéns a população de Américo de Campos  por mais um aniversário do seu Município. Queremos, por meio desta modesta homenagem, juntar-nos a todos os seus habitantes e a sua Administração Municipal para comemorarmos a passagem de mais essa data festiva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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