REQUERIMENTO Nº
1483
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município Americana, pelo título de campeã invicta da seletiva do mundial de clubes de basquete, recebido pela seleção de basquete feminino da Associação Desportiva dos Cooperados e Funcionários da Unimed , daquele Município.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente da entidade, Senhor Luis Antonio Adamson, à Avenida Brasil, 555 – CEP 13.465-000 – Americana. 

JUSTIFICATIVA

A ADCF Unimed – Associação Desportiva dos Cooperados e Funcionários da Unimed, sagrou-se campeã invicta da seletiva do Mundial de Clubes de basquete feminino, disputada de sexta-feira a domingo, no ginásio do Centro Cívico, em Americana. Na decisão, a equipe do técnico Paulo Bassut derrotou o Habana Club,  representado pela seleção olímpica de Cuba.

Além do título, o time conquistou a vaga para a final do Mundial, que será realizada em São Petersburgo, na Rússia no período de 12 a 17 de outubro, quando estará entre os seis melhores times do mundo.

É de se ressaltar a atuação da lateral espanhola Valdemoro, e das jogadoras Érika, Cristina, Claudinha, Silvia, êga, Graziane, Jacqueline, Karen, Lilian e Geisa, cujas atuações foram decisivas para a conquista de tão importante título.

A seletiva teve patrocínio da Unimed do Brasil e apoio da Prefeitura de Americana.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Macris - PSDB
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