REQUERIMENTO Nº
1426
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IEPÊ, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1917, algumas famílias já habitavam a região que viria formar o município de Iepê, porém somente em 1924 surgiu um povoado com o nome de São Roque, localizado nas terras que foram doadas ao santo de mesmo nome, no município de Conceição de Monte Alegre. Em 1925, conflitos religiosos, envolvendo protestantes impedidos de construir suas moradias nas terras do santo, provocaram o surgimento de um outro povoado chamado Liberdade, nas terras de Antônio de Almeida Prado. Em 29 de dezembro de 1927, Liberdade elevou-se a distrito do município de Conceição de Monte Alegre (atualmente distrito) e, desde então, passou a se chamar Iepê, palavra tupi que significa “um”, provavelmente no sentido de singular, único. Em 5 de julho de 1935, o distrito é transferido para Rancharia, adquirindo autonomia municipal em 30 de novembro de 1944.

O Município de IEPÊ comemora mais um aniversário, que é festejado por toda sua população com muita alegria. 

Honra-nos, nesta data comemorativa, trazer o nosso abraço e votos de um muito feliz aniversário a todos e a cada um desses habitantes.

Sala das Sessões, em
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