REQUERIMENTO Nº
1428
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MONTE AZUL PAULISTA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 29 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Monte Azul Paulista se formou em uma região de terras inexploradas, que passaram a atrair a atenção dos bandeirantes e onde muitas vezes eles se instalaram e fundaram povoados. Em 1901, foi criado o distrito policial de Monte Azul, em Bebedouro. Tornou-se distrito do mesmo município, assumindo o nome de Monte Azul, em 30 de novembro de 1903. Sua autonomia político-administrativa foi conquistada em 22 de dezembro de 1914 e sua denominação alterada por duas vezes: em 30 de novembro de 1944, para Monte Azul do Turvo e, em 24 de dezembro de 1948, para Monte Azul Paulista. O nome do Município deve-se ao fato de a cidade achar-se situada em uma colina que, vista a distância, apresenta-se sempre com uma cor forte azul anil.

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município, quero parabenizar todos os seus munícipes e suas autoridades pela passagem desta data. 

  É justo, portanto, que nossas homenagens sejam prestadas por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em
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