REQUERIMENTO Nº 1484, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTA ALBERTINA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem do município de Santa Albertina encontra-se em um povoado fundado por Belizário de Almeida em 27 de abril de 1947, em terras doadas pela família Schimidt. Em 24 de junho de 1948 foi lançada a pedra fundamental e erguido um cruzeiro. O nome Santa Albertina foi escolhido pelo doador das terras, Francisco Schimidt, por ser o nome de sua mãe. O povoado cresceu e tornou-se distrito do município de Jales em 30 de dezembro de 1953, sendo elevado à categoria de município apenas seis anos mais tarde, em 18 de fevereiro de 1959.

Para alegria de seus habitantes, o belo Município de Santa Albertina completa mais um aniversário, motivo pelo qual procuramos homenagear sua amável população e sua Administração Municipal, por meio dos votos de congratulações desta Casa.

Sala das Sessões, em
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