REQUERIMENTO Nº
1564
, DE 2004

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de  Ribeirão Preto,  pelo transcurso de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia  19  de junho.        



REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência  ao Senhor Prefeito,  ao Senhor Presidente da Câmara Municipal  e demais autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O Município de  Ribeirão Preto  comemora  no dia  19 de junho  mais um aniversário, e merece ser homenageado por essa Egrégia Casa de Leis.

O trabalho de sua dinâmica e hospitaleira população, associado ao de sua administração municipal, faz com que  essa cidade alcance um progresso que a destaca como um pólo regional de agronegócios, sendo índice de referência e exemplo para todo o país, como uma das cidades que mais contribuem para o desenvolvimento social do Brasil. 

Ao ensejo de tão relevante comemoração, nada mais justo que esta Casa se associe às manifestações de júbilo com a população de  Ribeirão Preto.
Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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