INDICAÇÃO Nº 
1279
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Administração Penitenciária estudos e providências para a expansão do convênio celebrado com a APAC - Associação de Proteção e Assistência aos Condenados, pelo seu trabalho relevante de assistência à população prisional. 

JUSTIFICATIVA

A APAC – Associação de Proteção e Assistência aos Condenados é uma entidade não governamental com personalidade jurídica, que dispõe de métodos de valorização humana e evangelização para oferecer aos reeducandos condições de recuperação, visando a proteção da sociedade e promovendo justiça.


Assim, a APAC considera os presos reeducandos, partindo do pressuposto de que todo ser humano é recuperável, desde que haja um tratamento adequado. Os princípios seguidos são: os da individualização do tratamento; da redução da diferença entre a vida na prisão e a vida livre; da participação da família e da comunidade no processo de ressocialização; e do oferecimento de educação moral, assistência religiosa e formação profissional.


Dessa forma, oferece assistência espiritual e religiosa, acesso à educação, à assistência médica, odontológica, psicológica, jurídica e documental, bem como atividades culturais.


Essa entidade teve sua origem em 1972, na cidade de São José dos Campos, quando um grupo de voluntários cristãos, sob a liderança do Dr.Mário Ottoboni, passou a freqüentar o presídio da Humaitá para evangelizar e dar apoio moral aos presos.

Em 1974, concretizou-se o projeto desse grupo, com a criação da primeira APAC que passou a buscar a humanização do cumprimento da pena privativa de liberdade.

Hoje, essa entidade expandiu-se em várias cidades do País e seu método já é adotado em outros países como Equador, Argentina, Chile, Costa Rica, Colômbia e Bolívia e outros.

Assim, faz-se necessária a expansão do convênio do Estado com a APAC como reconhecimento da importância de seu trabalho de recuperação e reinserção social dos reeducandos e, para tanto, encaminho a presente Indicação ao Poder Executivo, com a certeza que estudos serão realizados para viabilizá–la com brevidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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