INDICAÇÃO Nº 
1280
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Cultura a realização de estudos e providências necessárias para que seja criado o Museu Afro-Brasileiro no Estado.
JUSTIFICATIVA

A presente Indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado sugerindo estudos e providências necessárias para a criação do Museu Afro-Brasileiro, tem como objetivo resgatar a contribuição histórica que a raça negra  teve na construção de nosso País.

É uma reivindicação antiga de vários setores da comunidade negra em nosso Estado, surgida da participação desses setores nos I, II e III  Congressos da Cultura Negra das Américas realizados, respectivamente, em  1977, 1980 e 1982, nas cidades de Calí, Panamá e São Paulo. Nesses Congressos propuseram a criação de museus com o intento de restaurar e recuperar o patrimônio artístico e cultural da raça negra nas Américas. 

Aliás, em nosso País, no Estado da Bahia já existe o Museu Afro-Brasileiro, criado através de convênio firmado entre os Ministérios das Relações Exteriores, da Educação e da Cultura, o Governo da Bahia, a Prefeitura de Salvador e a Universidade Federal da Bahia. Teve sua inauguração em 7 de janeiro de 1982 e está instalado em Salvador, no prédio histórico da primeira Escola de Medicina do Brasil. Apresenta um acervo composto de esculturas, máscaras, tecidos, cerâmicas, adornos, instrumentos musicais, jogos e tapeçarias, provenientes do continente africano, bem como de objetos de origem brasileira, relacionados à religião afro-brasileira na Bahia, suas  divindades e sacerdotes . 

Cumpre - nos mencionar, também, o Museu Afro-Brasileiro do Estado de Sergipe criado em fevereiro de 1976, de acordo com o Decreto nº 3.339, situado em Laranjeiras, num sobrado do séc. XIX, construído com pedras, de linhas simples e em estilo clássico, abrigando desde peças do candomblé  a  troncos da época da escravidão.

Dessa forma, a criação do Museu Afro-Brasileiro no Estado de São Paulo se impõe para resgatar e divulgar a contribuição histórica, artística e cultural da raça negra em nossa sociedade.

Assim, encaminho a presente Indicação ao Poder Executivo, com a certeza da realização de estudos que possam viabilizar com brevidade essa criação.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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