INDICAÇÃO Nº 
1287
, DE  2004 

I N D I C O, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Segurança Pública as providências necessárias para o aumento do efetivo do 3º Pelotão, da 1ª Companhia, do 43º Batalhão da Polícia Militar, que atua  no Município de Pontal.
JUSTIFICATIVA

O Município de Pontal, integrante da Região Administrativa de Ribeirão Preto, tem uma população residente de 29.681 pessoas, segundo o Censo Demográfico de 2000, da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – FIBGE.

Segundo o último Anuário Estatístico da Fundação Sistema Estadual de Análise e Dados Estatístico – SEADE, com dados de 2002, a Região de Ribeirão Preto apresentou um total de 21.066 ocorrências de crimes contra a pessoa, naquele ano.

Nesse universo, o Município de Pontal classificou-se entre o grupo de Municípios que tiveram a  média anual variando entre 25 a 77 ocorrências, envolvendo tentativas e homicídios, culposos e dolosos, e lesões corporais, culposas e dolosas, e outros crimes. É um índice alto, se considerarmos que aqui não se incluem outras ocorrências policiais que não os crimes contra a pessoa.

No período de 1991 a 2000, embora os demais Municípios da Região apresentassem crescimento populacional estável, o Município de Pontal teve uma taxa de crescimento de 3% aa, a maior da região e acima das taxas médias apresentadas pelo Estado. Todavia, este incremento populacional não teve a necessária contrapartida na ampliação dos efetivos e equipamentos das Polícias Civil e Militar, atuantes naquele Município.

Segundo os dados do Índice Paulista de Responsabilidade Social – IPRS, ALESP/SEADE, do período 1997 a 2000, enquanto a maioria dos Municípios, da Região Administrativa de Ribeirão Preto, classificam-se de forma relativamente equilibrada nas dimensões riqueza, escolaridade e longevidade, que compõem o Índice, somente Pontal classificou-se no Grupo 2, que contém os Municípios que possuem bons níveis de riqueza, mas indicadores sociais de escolaridade e longevidade insatisfatórios.

Pontal é último classificado, entre os Municípios da Região, quanto à longevidade e escolaridade, ficando muito abaixo das médias observadas no Estado. Certamente, esta situação social insatisfatória, aliada a alta taxa de crescimento demográfico, tem resultado no aumento da violência e da criminalidade, sem que os efetivos e equipamento da Polícia, Civil e Militar, destinados à cidade tenham sido reforçados na medida adequada ao crescimento da demanda por suas ações.

Neste cenário social, a Polícia Militar conta com um efetivo de apenas 23 pessoas, que é insuficiente para fazer face às exigências de policiamento preventivo e ostensivo, resultantes do crescimento da violência e da população.

Assim, face ao relevante interesse público e social, encaminhamos a presente Indicação, tendo em vista que a matéria é de competência exclusiva do Senhor Governador do Estado.

Sala das Sessões, em
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