INDICAÇÃO Nº 
1289
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização urgente de investimentos, possibilitando dar plenas condições de funcionamento ao Hospital Regional do Vale do Paraíba, localizado em Taubaté

JUSTIFICATIVA



Graças ao empenho do Governador, que cumpriu como sempre seus compromissos de campanha, hoje o Vale do Paraíba conta com o Hospital Regional, localizado no município de Taubaté. O Vale, até esta vitória, era a única região do Estado que não contava com uma unidade hospitalar regional, voltada para o atendimento dos usuários do SUS.



Para tanto, o Estado, celebrou acordo com a Irmandade de Misericórdia de Taubaté e procedeu a desapropriação do HOSIC – Hospital Santa Isabel Clínicas, unidade hospitalar que era administrada por esta entidade.



A partir daí, o HOSIC, passou a ser o Hospital Regional do Vale do Paraíba, administrado, após os procedimentos legais, pela Sociedade Assistencial Bandeirantes – SAB, sendo unidade de referência para o atendimento de urgência-emergência. Cabe-nos desta forma, utilizarmo-nos da ocasião para novamente parabenizar e agradecer nosso Governador pela brilhante iniciativa.



Todavia, após a posse da unidade pelo Estado, por intermédio do administrador (Sociedade Assistencial Bandeirantes – SAB), o hospital fora interditado pela Vigilância Sanitária, por não contar com as mínimas condições para atender a população, devido ao sucateamento das instalações e dos equipamentos, inclusive do centro cirúrgico da unidade, que não possuía sequer condições técnicas e de higiene para a realização de simples intervenções cirúrgicas. Foram otimizados os parcos recursos técnicos e materiais disponíveis para disponibilizar de forma parcial o centro cirúrgico. 



A Unidade de Terapia Intensiva – UTI, que ficou fechada quando da interdição, o que ocasionou graves problemas às outras unidades da região, como o HU em Taubaté e o Frei Galvão em Guaratinguetá (morreram 3 pessoas devido a falta de leitos de UTI) de igual forma, não consegue atender a demanda remetida ao hospital, mesmo após grande esforço para a disponibilização de 10 leitos de UTI geral (poderia se disponibilizar 40 leitos). Faltam leitos de UTI geral e ainda de UTI Cardíaca e semi-intensiva.



Desta forma, nossa sugestão seria, uma vez que o Estado já investiu 20,8 milhões de reais na desapropriação da unidade, que realizasse mais investimentos no intuito de colocar o tão esperado Hospital Regional, em condições de atender as demandas para as quais fora idealizado, procurando assim, prestar atendimento digno aos usuários do SUS, que somente no Vale do Paraíba, perfazem um total de quase 2 milhões de usuários ( considerando as DIR XXI e XXIV).



Vale ainda ressaltar que, o Hospital Universitário de Taubaté, que atende os casos de média complexidade da região, de igual forma, necessita de investimentos, pois, devido a crise que enfrenta, vem encontrando dificuldades na aquisição de medicamentos e insumos, o que obriga o hospital a cancelar procedimentos cirúrgicos.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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