INDICAÇÃO Nº 
1290
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor , Dr. Geraldo Alckmin, para que determine as providências necessárias à instalação de um segundo restaurante popular "Bom Prato", no 2º Subdistrito do Município de Santo André, beneficiando a população e a classe trabalhadora daquela região.

JUSTIFICATIVA

A medida se faz necessária, tendo em vista que a população de Santo André está próxima aos 700 mil habitantes, sendo a segunda  mais populosa da região.

Esta população economicamente ativa se distribui nas atividades do comércio, indústria, prestação de serviços e profissionais liberais, fazendo com que o Município de Santo André, integrante da Região do Grande ABC, contribua para que esta mesma região obtenha o maior PIB de todo o conjunto do Estado de São Paulo.

Portanto, nada mais justo que os trabalhadores desta região, que tanto oferecem para o crescimento do maior pólo de desenvolviemnto do País, tenham uma pequena contrapartida através de uma alimentação mais saudável e a um preço mais acessível, uma vez que o próprio salário mínimo que recebem se tornou inconstitucional, visto que fere o proprio texto da Carta Magna que diz que os trabalhadores deverão receber um salário digno para a sua subsistência e a de sua família. 

Sala das Sessões, em

Deputado José Dilson - PDT
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