REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 227, DE 2004

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XI Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário da Segurança Pública, para que preste as seguintes informações: 

1. Em que estágio se encontram as investigações relativas às 17 ocorrências de estupro e violência sexual, em Franca, desde o ano 2000,  sofridas por jovens e estudantes daquela cidade?

2. Quais as providências que estão sendo tomadas com relação ao aumento da segurança para evitar tais ataques, principalmente nas imediações da UNESP e outras faculdades de Franca? 

JUSTIFICATIVA

Desde o ano de 2000 vem ocorrendo na Cidade de Franca uma série de ataques que têm como vítimas estudantes do “campus” da UNESP e de outras instituições de ensino daquela cidade. Os casos conhecidos e denunciados somam 17, o que vem gerando muito medo e apreensão não só das estudantes como também de seus familiares e amigos.

Segundo informações veiculadas pela imprensa local e também pelos estudantes e suas famílias, a polícia ainda não identificou nenhum suspeito, fato que colabora para aumentar o pânico e a desconfiança.

O primeiro caso ocorreu em dezembro de 2000 e a vítima foi uma jovem de 25 anos, que foi violentada por três elementos em sua casa. A última ocorrência foi registrada no dia 03 de maio p.p., e a vítima era uma estudante de Direito que foi atacada em sua residência no bairro São José.

Como em outros casos dessa natureza, o bandido já foi apelidado de “Tarado da Unesp”, como referência a sua predileção por atacar estudantes daquela Universidade.

No ano de 2003 os estudantes da UNESP realizaram vários protestos e continuam reivindicando  uma melhor investigação e a volta da tranquilidade para que possam frequentar em paz seus respectivos cursos.

Sala das Sessões, em 15/6/2004

a) Aldo Demarchi 
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