PROJETO DE LEI Nº 
426,  DE 2004

Dá denominação de Nivaldo de Melo Lima ao Trevo de acesso ao município de Cardoso situado na Rod. Péricles Belini - SP 461, Km 164 + 920 m.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Nivaldo de Melo Lima” o Trevo de acesso ao município de Cardoso,  localizado no Km 164 + 920 m, da Rodovia Péricles Belini,  SP-461.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nivaldo de Melo Lima nasceu em 18 de janeiro de 1929, no município de Paulo de Faria no Estado de São Paulo. Era  o terceiro filho de Maria Lopes de Melo e Aurílio de Melo Lima.

Casou-se com Maria Inácia Ramos de Lima e dessa união nasceu sua única filha, Sônia.

Além de bom filho e pai exemplar, sempre foi companheiro leal e amigo de seus amigos.

Iniciou cedo no trabalho, na região de Cardoso,  com a finalidade de ajudar no sustento da família. Labutou por toda sua vida na área rural. Desde menino trabalhou como comissário de boi, onde puxava grandes comitivas de gado. O menino “Vado”, como era carinhosamente conhecido por todos, destacava-se por sua sagacidade e perspicácia, mostrando grandes habilidades com a lida, em que era capaz de apontar com firmeza o número exato de animais que estavam sob o seu comando.

Foi proprietário de terras no município de Mira Estrela onde plantava algodão.

Em 1972, mudou-se com sua família para o município de Cardoso, cidade onde conquistou mais amigos. Lá continuou na atividade agrícola plantando milho, arroz, produzindo leite.

Prestava também serviços técnicos na área de veterinária, onde tinha grandes e notórios conhecimentos, pois desde que nasceu lidava com as criações de toda região.

O saudoso “Vado” veio a falecer em 31 de janeiro de 2000, o que enlutou a família cardosense.

Por sua honestidade, simplicidade e dedicação, tanto em seu trabalho, como no convívio familiar e em sociedade, entendemos que o nome de Nivaldo de Melo Lima deve ser  perpetuado no município de Cardoso, terra onde viveu por longos anos, até o fim de seus dias, apresento este Projeto de Lei, ao qual solicito a especial atenção dos Nobres Pares da Assembléia Legislativa de São Paulo.

Sala das Sessões, em 16/4/2004

a)  Edson Gomes - PFL
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