INDICAÇÃO Nº 
1306
, DE  2004 


Indicamos, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, para que determine providências visando garantir o emprego de todos os funcionários que optarem por continuar trabalhando no Banco Nossa Caixa, conforme definido no Programa de Desligamento Voluntário.

JUSTFICATIVA

No dia 30 de abril de 2004, o Banco Nossa Caixa lançou o Programa de Desligamento Voluntário para os funcionários já aposentados pelo INSS e para os que  têm condições de se aposentar até 31 de dezembro de 2005.


Está definido no Programa de Desligamento Voluntário a possibilidade dos funcionários optarem pela adesão ao referido Programa com o conseqüente desligamento do Banco e o recebimento das respectivas vantagens, ou então, continuar trabalhando por mais algum tempo na espera de melhores condições, a fim de auferirem uma complementação ao salário mais razoável.


Ocorre que, mesmo havendo o direito à opção citada no parágrafo anterior, foi ventilada a notícia de que o Presidente do Banco anunciou a decisão da diretoria em demitir todos os 

aposentados que não aderirem ao Programa de Desligamento Voluntário, o que é inaceitável, visto que no próprio Programa está explícito que a adesão é voluntária, portanto, como pode a diretoria da Nossa Caixa determinar que a mesma seja obrigatória?


Assim sendo, solicitamos o devido encaminhamento do presente, em busca de resguardar fielmente o direito de opção previsto no Programa de Desligamento Voluntário. 

Sala das Sessões, em

Deputado Nivaldo Santana - PC do B
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