INDICAÇÃO Nº 
1308
, DE  2004 

CONSIDERANDO que a APAE de Catanduva abriga atualmente cerca de 250 alunos com necessidades especiais, oferecendo ensino, assistência educacional e médica, alimentação e recreação;
CONSIDERANDO  que essas crianças são oriundas de famílias de todas as classes, e que recebem o mesmo tipo de assistência, sem distinção de cor, credo ou condição social;
CONSIDERANDO que o trabalho da entidade visa assistir as crianças portadoras de necessidades especiais, propiciando orientação às atividades escolares, preparando-as para o exercício da cidadania, melhoria da auto-estima, maior socialização, desenvolvendo para isto várias atividades como informática, música, esporte, artesanato e outras;

           CONSIDERANDO que a unidade da APAE de Catanduva é tradicional no município, onde desenvolve suas atividades á 40 anos;

           CONSIDERANDO que a mesma unidade atende alunos com necessidades especiais de Catanduva e de algumas outras cidades da região;           

           CONSIDERANDO que para manter as atividades da unidade é necessário verbas suplementares, para a aquisição de um ônibus escolar, o que é de extrema necessidade para proporcionar um transporte seguro aos alunos da instituição;

           CONSIDERANDO finalmente que a entidade está apta a receber subvenções dos Governos Federal, Estadual e Municipal, pois é reconhecida de Utilidade Pública, e está devidamente registrada no C.N.A.S.;

           INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria competente, a destinação de um ônibus escolar para a unidade da APAE de Catanduva, no Estado de São Paulo, para que a instituição possa continuar o seu importante trabalho de assistência aos alunos portadores de necessidades especiais de Catanduva e região.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT

SPL - Código de Originalidade: 523657 160604 1427


