INDICAÇÃO Nº 
1310
, DE  2004 

Indico, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a adoção das medidas necessárias visando à construção do novo Fórum da Justiça Estadual no município de São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

O atual prédio onde funciona o Fórum da Justiça Estadual do município de São José dos Campos não comporta a demanda jurisdicional da comarca, sendo certo que tal situação tem prejudicado o bom andamento dos processos.

Diante de tal situação, vários setores da sociedade civil, como Juízes, Promotores, Advogados, Serventuários da Justiça e demais autoridades se organizaram no sentido de conseguir meios para construção de um novo prédio, que tenha capacidade de atender satisfatoriamente a comunidade.

Vale ressaltar que tal iniciativa obteve resultado positivo, haja vista que foi aprovado por unanimidade pela Câmara Municipal de São José dos Campos projeto de lei autorizando a Prefeitura de São José dos Campos liberar recursos para construção da primeira parte do novo prédio que abrigará o Fórum de São José dos Campos.

Deste modo, tendo em vista que os recursos liberados pelo município de São José dos Campos não são suficientes para construção do prédio, é de fundamental importância para concretização do projeto de construção no novo prédio do Fórum de São José dos Campos que o poder executivo estadual também dê sua colaboração, medida esta de extrema importância para melhoria da prestação jurisdicional no município de São José dos Campos.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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