INDICAÇÃO Nº 1313,  DE  2004 

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine medidas para que seja incluída na grade de atividades do “Programa Escola da Família”, da Secretaria de Estado dos Negócios da Educação, atividades diretamente voltadas ao pleno exercício do amor fraternal, ministradas por corpo de voluntários, profissionais especialistas e/ou ministros de confissão religiosa.

JUSTIFICATIVA

Considerando a crescente e galopante onda de violência na sociedade;

Considerando que o ódio se opõe ao amor, caminhando de mãos dadas com a violência, e a pratica e o exercício constante da fraternidade pode se opor a tal situação;

Considerando que, parodiando o autor do livro “A Arte de Amar”, Erich Fromm, “amor é preocupação ativa pela vida e crescimento daquilo que amamos”;

Considerando os propósitos dos constituintes em frisar, no capitulo que tange a educação na Carta Magna, mais especificamente no artigo 205, a preocupação com o “... pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício da cidadania...”;

Considerando a veemente preocupação dos legisladores em zelar pela sociedade, baseados e inspirados em “sentimentos de igualdade, liberdade e solidariedade” frisando em textos legais como o Estatuto da Criança e do Adolescente e em muitas Leis Orgânicas que a verdadeira solidariedade deve ser baseada e alicerçada nos princípios do amor fraternal, como disse o Apostolo que “o amor tudo sofre, tudo crê, tudo espera, tudo suporta” (I Cor. 13:7);

Considerando que cidadãos de boa fé e propositos, conscientes de sua condição cidadã, como o bom amigo Agnaldo Leite do Sacramento, que vem trabalhando para que Municipios constem em suas Leis Organicas principios para a diminuição da violência e pela disseminação da fraternidade.
Considerando que Programa Escola da Família é uma prospera iniciativa da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo que reúne profissionais da educação, estudantes universitários e milhares de abnegados voluntários que vislumbra disseminar uma cultura da paz e do desenvolvimento da sociedade como um todo, despertando potencialidades e desenvolvendo hábitos saudáveis a milhões de pessoas que vivem no Estado de São Paulo;

Considerando que o escopo do Programa consiste na abertura, aos finais de semana, de cerca de seis mil escolas da Rede Estadual de Ensino, transformando-as em centro de convivência, com atividades voltadas às áreas esportiva, cultural, de saúde e de qualificação para o trabalho;
Considerando que apesar das atividades desenvolvidas no projeto possuírem amplas condições e serem ótimos instrumentos para esse desenvolvimento social, faz-se necessário, segundo parecer dos mais renomados especialistas, uma disseminação e a pratica cada vez maior do exercício do amor fraternal e dos relacionamentos.

Sendo assim, e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e o Executivo colocará em prática da melhor maneira possivel.
Sala das Sessões, em
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