REQUERIMENTO Nº 1645, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BRAGANÇA PÁULISTA, pela passagem do 77º (septuagésimo sétimo) aniversário do “Bragança Jornal Diário”,  a ser comemorado no próximo dia 18 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao seu Diretor Responsável, Omair Fagundes de Oliveira, e ao corpo de funcionários, na Avenida Antonio Pires Pimentel, nº 957, bem como às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O Bragança Jornal Diário foi fundado em 18 de junho de 1927, por José de Oliveira, José Thomazini e Oswaldo Russomano e, desde então, participa da vida do município de Bragança Paulista, exercendo a função de bem informar toda sua população.



A comemoração de mais um aniversário do Bragança Jornal Diário é justa e merecida, tanto por seus leitores quanto por nós, admiradores que somos do trabalho desenvolvido por esse veículo de informação, que além de alcançar aos moradores de Bragança Paulista, disponibiliza suas notícias e informações também por meio da Internet, o que possibilita a todos os cidadãos bragantinos, em qualquer parte do mundo, ter acesso às notícias de sua região.

Assim, alio-me a toda a população beneficiada pela existência do periódico, para juntos comemorarmos tão festiva data.

Sala das Sessões, em
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