REQUERIMENTO Nº 1647, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Atibaia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, José Roberto Tricoli, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Pedro Yoshihiro Tominaga.
JUSTIFICATIVA

A história do povoado de São João Batista de Tybaia começou com um aldeamento de índios guarulhos, catequizados pelo padre Mateus Nunes Siqueira, a fundação de uma fazenda e a construção de uma capela erguida em honra a São João Batista, ambas realizadas por Jerônimo de Camargo. Assim surgiu a aldeia, fundada em 24 de junho de 1665, ponto de passagem de paulistas em direção a Minas Gerais, que foi se desenvolvendo até ser elevada à categoria de freguesia de São João Batista de Tybaia do Município de São Paulo, em13 de agosto de 1747. 

Em 1761, houve uma primeira tentativa de elevação da freguesia a município, entretanto, apenas em 27 de junho de 1769, o capitão D. Antônio de Souza Botelho, chamado Morgado de Mateus, elevou-a a vila. A alteração da categoria tornou a vila uma participante ativa de importantes fatos históricos como a chegada de D. João VI, a Revolução Constitucionalista portuguesa de 1820 e a Independência. 

Em 22 de abril de 1864, recebeu os foros de cidade e, apenas em 20 de dezembro de 1905, seu nome foi alterado para Atibaia, nome de origem tupi-guarani que possui várias interpretações: segundo Silveira Bueno a mais correta é ati, nome de um “pássaro” e, segundo Von Martins, baia significa “saudável”, “salubre”.

No próximo dia 24/06, com aproximadamente 123.517 mil habitantes, Atibaia estará completando mais um aniversário de fundação, portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município
Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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