REQUERIMENTO Nº 1650, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, IX,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar  pelo falecimento, em 06 de junho de 2004, do Doutor Célio Gayer, prefeito municipal de Piracaia.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Aos 06 de junho de 2004 faleceu um dos mais destacados cidadãos que a comunidade piracaiense conheceu: Doutor Célio Gayer. Homem de espírito nobre,  determinado e generoso, que desde já deixa saudades, mereceu homenagem inclusive da Câmara Municipal de Piracaia, que, reconhecendo seus trabalhos, concedeu-lhe o título de Cidadão Piracaiense no ano de 1968, e da equipe médica da Faculdade de Medicina da Universidade São Francisco, que, em reconhecimento à sua capacidade, deu à Liga de Cirurgia daquela instituição o nome de Dr. Célio Gayer.

Nada mais justo, como se demonstrará.

Célio Gayer nasceu no dia 19 de abril de 1931 em Bragança Paulista.

De seu casamento com a Sra. Wilma Bortolan Gayer nasceram três filhos. 

Diplomado em Medicina pela Universidade Federal do Rio de Janeiro, em 1957, dirigiu o Centro de Saúde de Piracaia entre os anos de 1958 e 1967. 

Foi colaborador, em 1971, da campanha de criação da Faculdade Bandeirante de Medicina em Bragança Paulista, posteriormente incorporada à Universidade São Francisco, tendo sido, também, professor da citada Instituição.

Transferiu-se do Centro de Saúde de Piracaia para o de Bragança Paulista, e foi um dos clínicos do Instituto Nacional de Seguridade Social (INSS) naquele mesmo Município. Também integrava o quadro da Santa Casa de Piracaia como Diretor Técnico e membro de seu corpo cirúrgico.  

Eleito prefeito municipal de Piracaia, em 1993, foi reconduzido ao cargo no ano de 2001, para o quatriênio que se encerraria em 2004.

Pelo exposto, compreende-se a comoção causada pelo falecimento de Dr. Célio Gayer, o qual, por tudo o que representou, merece esta derradeira lembrança.

Sala das Sessões, em 21/6/2004

a)  Edmir Chedid 
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