INDICAÇÃO Nº 
1314
, DE  2004 

Considerando que a Câmara Municipal de Itariri aprovou Requerimento de autoria do Senhor Vereador Eduardo Seigui Hanashiro, versando sobre a necessidade do preenchimento de vagas no 14° Batalhão de Polícia Militar do Interior, em Registro; 

Considerando que a Polícia Militar é instituição criada para zelar pelo bem-estar da população e que o aumento do efetivo de policiais militares naquele batalhão será de fundamental importância para o aumento da segurança na região onde se localizam os municípios de Registro e Itariri;

Considerando, finalmente, que o aumento do número de policiais atuantes preenchimento de vagas naquele batalhão deve ocorrer o quanto antes, da forma mais célere possível, por se revestir de inegável interesse público,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando ao aumento do efetivo de policiais militares junto ao 14° Batalhão de Polícia Militar do Interior de Registro, inclusive, se necessária, a realização de concurso para provimento de cargos junto ao citado batalhão. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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