INDICAÇÃO Nº 
1317
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências urgentes para que seja enviado a esta Assembléia Legislativa, Projeto de Lei que modifica a Lei nº 10261, de 28 de outubro de 1968, autorizando o pagamento, em pecúnia, da licença prêmio a que fazem jus os servidores do Poder Público Estadual. 

JUSTIFICATIVA

A expressão “licença prêmio” traz, implícito, o significado de sua existência. Trata-se de um prêmio ao servidor público que, em cinco anos, dedicou-se ao desempenho de suas funções e a este benefício fez jus.

A imposição de gozo oportuno para fruição da licença prêmio é uma arbitrariedade praticada contra os funcionários que, muitas vezes, esperam pelo pagamento em espécie para alcançar determinados objetivos, em alguns casos, possibilitar a realização de um sonho.

Forçar o funcionário a usufruir desta licença por três meses, é frustrar seus sonhos e, em alguns casos, privá-lo até mesmo deste direito, pois, devido ao período agendado, às vezes, torna-se impossível o afastamento do servidor.

Com as dificuldades a que todos estamos sujeitos, dificilmente o funcionário poderá afastar-se por três meses para aproveitar, com seus próprios recursos financeiros, a tão esperada licença prêmio.

Trata-se de justa reivindicação dos servidores públicos estaduais e, sendo esta alteração, uma iniciativa exclusiva do Chefe do Poder Executivo, encaminho a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini - PTB
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