INDICAÇÃO Nº 
1318
, DE  2004 


Considerando que o ITESP – Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo é o órgão governamental responsável pelo planejamento e implantação da política agrária do Estado;


Considerando que cabe ao ITESP, todo o trabalho de levantamento, demarcação e implantação dos assentamentos rurais no Estado de São Paulo;


Considerando que o quadro de servidores do ITESP está muito aquém daquele necessário para o atendimento de suas necessidades;


Considerando que em razão da falta de política de valorização dos seus servidores, o ITESP, vem perdendo continua e acentuadamente um expressivo número de seus funcionários;


Considerando que a diminuição do quadro de pessoal especializado da Instituição, causa prejuízos irreparáveis à política de desenvolvimento agrário no Estado;


Considerando que apesar do bom desempenho no resultado das atividades desenvolvidas, há necessidade de instrumentalizar os servidores da Fundação, buscando melhoria da eficiência nos serviços prestados;


Considerando que já foram realizados concursos públicos para a seleção de futuros servidores na Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo – ITESP;


Considerando que de acordo com os últimos levantamentos, o Estado de São Paulo teve uma melhora no limite prudencial com os gastos de pessoal.

Indico, nos termos regimentais ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que se digne autorizar a contratação de servidores já concursados para o ITESP, possibilitando o preenchimento de vagas em aberto e a melhoria nos serviços prestados pela Instituição.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez - PSDB
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