REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 240, DE 2004

Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XI Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Governador do Estado, para que informe quando será implementada a Delegacia Especializada em Furtos de Cargas e Veículos na Baixada Santista 

JUSTIFICATIVA

Em 2003 o Sr. Governador do Estado determinou que fossem procedidos estudos para instalação, na Região Metropolitana da Baixada Santista, de uma Delegacia Especializada em Furtos de Cargas e Veículos.

A Federação das Empresas de Transportes de Cargas no Estado de São Paulo – FETCESP – dispõe de dados que indicam a urgência de uma atuação firme por parte do Governo do Estado no sentido de coibir, definitivamente, os crimes que ocorrem em decorrência do grande fluxo de veículos de cargas que se destinam ao Porto de Santos, o maior da América Latina.

Dessa forma é importante que o Governo do Estado, através de seu órgão competente, apresse as medidas necessárias para melhorar a situação que a Região enfrenta e forneça a esta Casa as informações correspondentes.

Sala das Sessões, em 23/6/2004

a)  Fausto Figueira 
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