INDICAÇÃO Nº 
1323
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas no sentido de viabilizar a pavimentação asfáltica da estrada vicinal que percorre o trecho do Distrito de Laras, em Laranjal Paulista, até a estrada que liga a cidade de Anhumas à cidade de Piracicaba.

JUSTIFICATIVA

Face aos grandes problemas que a população local vem enfrentado nos últimos anos, tanto no período de chuvas como na seca, tornou-se um problema crônico em função de tantas dificuldades.

No período de chuvas, torna-se intransitável pelo acumulo de barro e valetas formadas pelas águas, e no período de seca o grande agravante são os buracos bem como o excesso de poeira.

Ademais, devido ao altíssimo fluxo de tráfego, principalmente de caminhões no transporte de frangos, de bois, produtos agrícolas como: milho, cana etc., além do transporte de alunos que se locomovem diariamente para estudar nas escolas na sede do município, torna-se imprescindível a efetivação do indicado, de modo a evitar a ocorrência de sinistros graves na localidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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