INDICAÇÃO Nº 
1326
, DE  2004 

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin, Governador do Estado, que tome as providências administrativas necessárias para que o IAMSPE instale uma Farmácia em Marília. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que o IAMSPE adota uma política de interiorização que permite que os funcionários públicos e seus dependentes que morem no interior do Estado sejam atendidos adequadamente ;

Considerando que o IAMSPE mantém no município de São Paulo uma Farmácia Social que faz a entrega de medicamentos a pacientes ambulatoriais mediante  a apresentação de receita, cartão de consulta e do último holerite; 

Considerando que os  Centros de Assitência Médico-Ambulatorial (CEAMAs) são unidade administrativas descentralizadas com a tarefa de responder pelo atendiemento da saúde de servidor público em cada região do Estado;

Considerando que em Marília há um CEAMA com atendimento clínico em especialidades médicas das mais procuradas e que está sem medicamentos;

Considerando que o Hospital do Servidor Público do Estado de São Paulo tem um serviço de Assistência Farmacêutica que conta com um quadro de 22 Farmacêuticos e 86 auxiliares farmacêuticos  os quais atendem cerca de 2000 prescrições médicas por dia e que este serviço conta com um complexo que engloba a Farmácia Central, a Farmacoteca, as Farmácias-Satélite e a Farmácia Ambulatorial;

Considerando que a Farmácia Ambulatorial é um setor dentro do Serviço de Assistência Farmacêutica que atende toda a estrutura hospitalar ( enfermarias, ambulatório e OS) com a função de, além de fornecer o medicamento ao paciente, informá-lo para o uso racional de medicamentos e que este serviço atende a uma média de 15 000 pacientes com prescrição de três a cincco medicamentos;

Considerando que a Farmácia Ambulatorial possui programas de atendimento a pacientes com atendimento prolongado por serem portadores de hipertensão, diabetes, doenças oncológicas e psiquiátricas, doenças crônicas, tuberculose, antiretrovirais (HIV), antibióticos de uso hospitalar para atendimento domiciliar e medicamentos de alto custo;

Considerando que toda esta fantástica estrutura na cidade de São Paulo só é possível porque todo o Servidor Público do Estado contruibui mensalmente com 2% de seu salário;

Considerando  que a cidade de Marília é reconhecida como pólo regional na área de saúde, estando assim bem estruturada para firmar contratos, convênios e parcerias para a instalação  de uma farmácia com profissionais qualificados e com medicamentos postos à disposição dos Servidores Públicos do Estado;

Considerando que o Centro de Assistência Médico Hospitalar (CEAME) de Marília não recebe mais medicamentos do Governo Estadual e que os Servidores estão padecendo com a falta de medicamentos, 

Indicamos, com estes fundamentos, ao Governador do Estado que possibilite as providências administrativas necessárias  para que o IAMSPE instale uma Farmácia na cidade de Marília.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Martins - PC do B, Deputado Nivaldo Santana - PC do B

Deputada Ana Martins - PC do B

Deputado Nivaldo Santana - PC do B
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