INDICAÇÃO Nº 
1327
, DE  2004 

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alcknim, Governador do Estado, que possibilite, com a maior brevidade, as providências administrativas necessárias para a normalização da reposição dos  proventos dos Ferroviários inativos remanescentes da FEPASA – Ferrovia Paulista S/A

JUSTIFICATIVA

Considerando que desde 1999 não são reajustados os proventos de complementação dos ferroviários inativos remanescentes da ex FEPASA – Ferrovia Paulista S/A;

Considerando que devido ao descumprimento das leis que garantem seus direitos  os funcionários enfrentam sérias dificuldades financeiras;

Considerando que esta responsabilidade  do Governo do Estado através de sua Secretaria da Fazenda, que deveria respeitar e efetuar  o pagamento das reposições dos proventos em conformidade com a legislação específica que rege a matéria;

Considerando que normalmente os direitos adquiridos são discutidos e rediscutidos na Justiça com o objetivo de mão serem pagos e serem transformados em precatórios que só criam  uma expectativa de pagamento;

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Geraldo Alckmin,  Governador do Estado,  que possibilite, com a maior brevidade, as providências administrativas necessárias para a normalização da reposição dos proventos dos ferroviários inativos remanescentes da  FEPASA – Ferrovia Paulista S/A.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Martins - PC do B, Deputado Nivaldo Santana - PC do B

Deputada Ana Martins - PC do B

Deputado Nivaldo Santana - PC do B
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