INDICAÇÃO Nº 
1332
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, Dr. Geraldo Alckmin, para que determine à Nossa Caixa as ações necessárias para o estudo de viabilidade, visando a instalação de “caixa eletrônico” na área central do Subdistrito de Riacho Grande, em São Bernardo do Campo.

JUSTIFICATIVA

O Subdistrito do Riacho Grande, em São Bernardo do Campo, tem como acesso principal a Via Anchieta – altura do Km 28,5 – e tem uma densidade populacional considerável, pelo último senso, 31.000 habitantes, maior que muitos municípios paulistas.   Isso sem considerar que, nos finais de semana e feriados, há um aumento considerável de visitantes por conta do turismo e laser ali praticado, além, é claro, de ser passagem obrigatória, aos usuários da Rodovia Anchieta, para acesso à Baixada Santista e litorais sul e norte.

Conta o Riacho Grande, ainda, com um forte comércio, chácaras e residências de veraneio, o que, por si só justificam a instalação, pela Nossa Caixa, de terminais ou caixa eletrônicos.

Pelo exposto e, considerando um eventual estudo de viabilidade, com certeza, estaremos contribuindo com o desenvolvimento social, econômico, turístico e político da região, que tem insistentemente, solicitado tal ação, em virtude daquele local não possuir uma única instituição bancária que disponibilize esse serviço àquela população.

Sala das Sessões, em
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