REQUERIMENTO Nº
1697
, DE 2004


Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com os moradores da Capital pelo 15º aniversário do Conselho Comunitário de Saúde da Grande São Paulo, a ser comemorado no dia 15 de julho.


Requeiro ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao Senhor Leonel Cogan, Presidente do Conselho, com endereço à Rua Estado de Israel, 33, Vila Clementino - São Paulo – SP - CEP 04022-000.

JUSTIFICATIVA


O Conselho Comunitário de Saúde, foi fundado em 15 de julho de 1989, com a denominação de Conselho Comunitário de Saúde da Vila Mariana do Centro de Saúde Dr. Livio Amato. Posteriormente passou a chamar-se Conselho Comunitário de Saúde de Vila Mariana e Adjacências e, em 27 de novembro de 1997, passou a denominar-se Conselho Comunitário de Saúde da Grande São Paulo, pois atende não apenas os moradores do seu entorno, mas todos aqueles que buscam amparo para suas necessidades.


Hoje o Conselho é considerado o maior Conselho de Saúde da Região Metropolitana, com mais de 140 filiados, das mais diversas especialidades.


O trabalho realizado pelo Conselho é totalmente gratuito. Em parceria com diversos hospitais e clínicas públicas e particulares, atende diariamente dezenas de pessoas, fornecendo medicamentos, agendando consultas e encaminhando para cirurgias.


Além da parte médica, o Conselho atua também na área social, fornecendo alimentos, vestuários e equipamentos ortopédicos para crianças, adultos e idosos.


Atende e oferece apoio para creches, asilos, orfanatos e casa de apoio a deficientes e portadores do HIV.


Cursos profissionalizantes também são ministrados pelo Conselho, capacitando e auxiliando pessoas para a inserção no mercado, resgatando a cidadania.


O trabalho desenvolvido pelo Conselho por meio da ação filantrópica de seus filiados e voluntários é um exemplo que precisa ser enaltecido e incentivado.


Rendemos, pois nossas homenagens, e congratulamo-nos com o êxito alcançado no desenvolvimento dos trabalhos dessa conceituada Entidade.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez - PSDB
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