INDICAÇÃO Nº 1346,  DE  2004 

Considerando que o saneamento básico é de extrema importância e que seus benefícios devem ser assegurados à totalidade da população do nosso Estado;

Considerando que a Presidente da Associação dos Moradores do Bairro dos Pires, em Itatiba, enviou-nos correspondência por meio da qual solicita nosso apoio para a instalação de rede de água e tratamento de esgoto em seu bairro;
Considerando, finalmente, que o atendimento das reivindicações apresentadas se reveste de inegável interesse público, tendo em vista os danos que a população local e a região onde se localiza o Bairro dos Pires podem sofrer caso sua solicitação não seja atendida, como a proliferação de doenças e contaminação do solo, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à implantação de rede de água e de coleta e tratamento de esgoto no Bairro dos Pires, no município de Itatiba. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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