INDICAÇÃO Nº 1350, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Saúde, sejam adotadas providências visando a doação de três ambulâncias ao município de Itanhaem. 


JUSTIFICATIVA


O município de Itanhaem está encontrando grandes dificuldades no atendimento e transporte de pacientes, tendo em vista a escassez de ambulâncias de que dispõe.


Tais veículos são utilizados tanto para o transporte e atendimento de doentes dentro do município como para deslocamentos a outras cidades da região ou até mesmo para a capital do Estado, conforme a gravidade ou complexidade que o caso envolva.


Ocorre que, por conta destas constantes viagens, a população, em diversas ocasiões, se vê desamparada, em virtude da ausência de mais veículos desta natureza, sendo que, muitas vezes, as pessoas têm que ser transportadas em veículos inadequados, correndo o risco de agravarem seu estado de saúde. 


Assim sendo, devido à pertinência e urgência do pleito esperamos vê-lo em breve atendido, com vistas a não prejudicar ainda mais a população de Itanhaem e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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