INDICAÇÃO Nº 1353, DE  2004 

Considerando que de acordo com a Associação dos Servidores do Poder Judiciário do Estado de São Paulo cerca de 5 mil servidores, para o bom andamento dos serviços da justiça, concordaram em receber seu período aquisitivo de férias em pecúnia, referente ao período de 1999 a 2003, porém estão sem receber seus pecúlios até a presente data;

Considerando que, no período 1989 a 1999, o Poder Judiciário do Estado de São Paulo compensava a licença prêmio, dos funcionários que não tiravam em descanso, monetariamente. Todavia, aproximadamente 5 mil funcionários ficaram sem recebê-la;

Considerando, por fim, que, no período de 1999 a 2003, praticamente todos os servidores do Poder Judiciário do Estado de São Paulo estão sem receber os valores correspondentes ao fator de atualização monetária (FAM) em seus vencimentos, o que acarreta evidente prejuízos financeiros a categoria.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine sejam adotadas as medidas cabíveis para a elaboração de estudos visando quitar os débitos trabalhistas pendentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Renato Simões - PT
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