REQUERIMENTO Nº
1790
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santa Isabel, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de julho do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Waldemar de Brito Simão, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Clovis Vieira Porto.

JUSTIFICATIVA

A antiga capela Santa de Isabel, o núcleo inicial do município, se localizava nas terras de Mogi das Cruzes. Sua ocupação, no entanto, teve início no século XVIII, com a chegada de um grupo de mineradores do Vale do Paraíba que, após uma experiência frustrante com a exploração de ouro em terras mineiras, resolveram se instalar na fazenda Morro Branco, situada nessa mesma região. Foi a presença da capela e a dinâmica por ela estabelecida ao povoado incipiente que levaram à criação, em 25 de junho de 1812, da freguesia de Santa Isabel, pertencente a Mogi das Cruzes. Após 20 anos, em 10 de julho de 1832, foi elevada à categoria de vila. Seu desenvolvimento foi sustentado, até 1876, quase que exclusivamente pela cultura do café. Em 30 de maio de 1893, estabelecendo-se de forma definitiva como município autônomo, Santa Isabel recebeu foros de cidade.

No próximo dia 10/07, com 46.133 habitantes, Santa Isabel estará completando mais um aniversário de fundação, portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA

SPL - Código de Originalidade: 525407 250604 1404


