REQUERIMENTO Nº
1791
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São José dos Campos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de julho do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Emanuel Fernandes, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador  Walter Katsunori Hayashi.

JUSTIFICATIVA

O local conhecido como Vila Velha, povoado que deu origem ao município de São José dos Campos, teve início por volta de 1550 num aldeamento de índios guaianases oriundos de São Paulo de Piratininga, fundado pelo padre José de Anchieta no alto do rio Comprido. O aldeamento foi abandonado e, de 1643 a 1660, os jesuítas conseguiram quatro léguas de terras onde organizaram outro aldeamento formando novo povoado com os índios que restaram. Construíram um convento e uma igreja e o aldeamento cresceu lentamente. Os jesuítas acabaram expulsos e os índios se aliaram a alguns brancos dando novo impulso ao núcleo. Em 27 de julho de 1767 foi elevada a vila com o nome de Vila Nova São José e, em 3 de novembro de 1768, a freguesia com a denominação de Nova São José, em terras desmembradas do território de Jacareí. A freguesia foi crescendo muito lentamente e somente em 22 de abril de 1864 recebeu os foros de cidade com o nome de São José do Paraíba. Algum tempo mais tarde, em 2 de abril de 1871, recebeu o nome atual de São José dos Campos.

No próximo dia 27/07, com 581.579 habitantes, São José dos Campos estará completando mais um aniversário de fundação, portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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