Requerimento nº 1792, de 2004.


Requeremos com fundamento no artigo 35 da XI Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalide de acompanhar, no âmbito Federal, a I Conferência Nacional de Políticas para Mulheres a realizar-se dias 15, 16 e 17 de julho de 2004.


Justificativa


A referida Conferência terá por escopo discutir as políticas que envolvem direitos das mulheres, com a participação de diversas entidades representativas.


Assim sendo, entendemos que a Comissão ora requerida teria por meta acompanhar as discussões em torno deste assunto de grande relevância social, bem como apresentar alternativas, inclusive técnicas, que contribuam para o enriquecimento da Conferência.


Sala das Sessões, em 7/07/2004.


a) ROSMARY CORRÊA

a) Vicente Cândido a) Valdomiro Lopes a) Arnaldo Jardim a) Mário Reali a) Marquinho Tortorello a) Afonso Lobato a) Carlinhos Almeida a) Maria Lúcia Prandi a) Ana do Carmo a) Vinícius Camarinha a) Waldir Agnello a) Roberto Felício a) Paulo Sérgio a) Havanir Nimtz a) Jonas Donizette a) Cândido Vaccarezza a) Ana Martins a) Sebastião Arcanjo

