PARECER Nº 1055, de 2004

De Relator Especial, em Substituição à Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 346, de 2004.

O nobtre Deputado Conte Lopes, apresentou a esta Casa o Projeto de Lei nº 346, de 2004, cujo objetivo é instituir o"Dia das Vítimas de Violência", a ser reverenciado, anualmente, no dia 10 de novembro.

A propositura, após ter sido publicada, foi incluída em pauta, pelo prazo regimental, não tendo, nessa oportunidade, recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Como essa Comissão não se pronunciou sobre a matéria dentro do prazo regimental que lhe é deferido, o fato ensejou a designação de Relator Especial para substitui-la, cabendo-nos, nessa qualidade, exarar o parecer a respeito.

Ao fazê-lo, salientamos, preliminarmente, que a proposição tramita em regime de urgência, por força do requerimento de fls 3, aprovado pelo Plenário da Casa.

No tocante ao aspecto constitucional, legal e jurídico, cumpre-nos assinalar que a proposição encerra matéria de natureza legislativa, cuja competência, quanto a iniciativa é concorrente, nos termos do disposto no artigo 24 da Constituição do Estado.

De outra parte, observa-se que, pelo seu conteúdo, o Projeto não conflita com qualquer dispositivo de lei vigente, razão pela qual nada obsta seu acolhimento.

Em face do exposto, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 346, de 2004.

a) ANTONIO SALIM CURIATI - Relator Especial
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