PARECER Nº 1056, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL em substituição ao da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA sobre o Projeto de lei nº 346, de 2004.



De iniciativa do nobre Deputado Conte Lopes, o Projeto de lei nº 346, de 2004, institui o “Dia das Vítimas da Violência”.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes a 71ª à 72ª Sessões Ordinárias (de 20 a 21/05/04) e por mais uma Sessão, de acordo com o parágrafo único do artigo 226 do Regimento Interno desta Casa.



A proposição tramita em regime de urgência.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto.



Em seguida, foram os autos encaminhados à Comissão de Segurança Pública que, também, não ofereceu parecer no prazo regimental. Em razão disso, fui designado Relator Especial para oferecer parecer.



No que concerne ao mérito, não vislumbro óbices à aprovação do projeto, que visa a instituir dia em homenagem às vítimas de violência. Infelizmente, nos dias de hoje, as vítimas são relegadas a segundo plano e acabam reféns dos criminosos. Por isso, é preciso resgatar a dignidade das pessoas de bem.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 346, de 2004.



a) UBIRATAN GUIMARÃES -  Relator Especial


