PARECER Nº  1057 , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DA CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 763, DE 2001



Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, ratifico minha manifestação de fls. 7, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 763, de 2001.



a) Roque Barbiere - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



O nobre Deputato Ary Fossen apresentou o Projeto de lei nº 763, de 2001, que autoriza o Poder Executivo a instituir, no âmbito da Superintendência da Polícia Técnico-Científica da Secretaria da Segurança Pública, o Grupo de Ação em Desastre de Massa - GADEM e dá outras providências.



No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para análise das Comissões Permanentes (fls 6 v).



Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria à luz do disposto no artigo 31, § 1º, da X Consolidação do Regimento Interno.



Em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice à regular tramitação da propositura, no que concerne a esta Comissão examinar.



Favorável é o nosso parecer ao Projeto de lei nº 763, de 2001.



a) Roque Barbiere

