PARECER Nº  1058, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 763, DE 2001


De autoria do nobre Deputado Ary Fossen o presente Projeto de lei  autoriza o Poder Executivo a criar no estado de São Paulo o Grupo de Ação em Desastre de Massa - GADEM.



Este Grupo (GADEM) ficaria lotado no âmbito da Superintendência da Polícia Técnico-Científica e teria como função e objetivo humanizar o atendimento ás vítimas nas ocorrências e eventos traumáticos, além de proporcionar a formação de profissionais habilitados para atuação e esclarecimento dos episódios catastróficos.



O Projeto de lei esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 166ª a 170ª (de 14 a 22/11/2001), não tendo recebido emendas e nem substitutivos.



Após, seguiu para a Comissão de Constituição e Justiça. Sem manifestação no prazo regimental o Projeto teve Relatoria Especial.



Designou-se o Deputado Roque Barbiere como Relator Especial, que manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto.



Encaminhado à Comissão de Segurança Pública no ano legislativo último, o Projeto foi apreciado pelo Deputado Conte Lopes, que, ao final, posicionou-se favoravelmente.



Tendo sido redistribuído novamente à esta Comissão de Segurança Pública, cabe-nos analisar e emitir parecer, em conformidade com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno.



As ocorrências de grande vulto e proporções catastróficas são cada vez mais possíveis de acontecerem. Lamentavelmente, as ocupações irregulares de áreas de mananciais, as habitações frágeis em zonas de risco iminente, as construções urbanas em desacordo com a legislação e o ataque incidioso ao meio ambiente, formam o caldo de onde se vislumbra esses episódios traumáticos para a sociedade.



Esse cenário, aliado a uma possível contribuição da natureza, tem demonstrado que a força das águas e do fogo podem causar danos irreparáveis para a população, principalmente para os mais pobres, desprovidos dos recursos necessários para que tenham mais dignidade humana.



A criação do GADEM - Grupo de Ação em Desastre de Massa pretende disciplinar e estabelecer um padrão de atuação nesses eventos tão perniciososo para a população.



A idéia é salutar, pois o GADEM irá ao lado de outros atores da administração pública, formar mais um grupo especializado em socorrer a população vitimada e, ao mesmo tempo, adotará medidas importantes de esclarecimento do evento, a "causa mortis", a identificação de vítimas e o acionamento de providências urgentes.



Diante do exposto, reconhecendo que a matéria é de competência do Governador do Estdo, mas pela relevância social e interesse público, somos favorável a aprovação do Projeto de lei nº 763, de 2001, que autoriza o Poder Executivo a criar o GADEM.

a) Vanderlei Siraque – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/11/2004

a) ROMEU TUMA – Presidente
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