EMENDA Nº  2  , AO  Projeto de lei Complementar 26, DE 2004

( SL Nº 468, de 2004 )

Acrescenta artigo onde couber ao PLC nº 26/2004, com a seguinte redação:

“Art.   – Fica criada comissão composta por membros do Tribunal de Contas, da AFTCESP- Associação dos Funcionários do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e do SINDALESP- Sindicato dos Servidores da Assembléia Legislativa de São Paulo, para fins de criação e implantação de Plano de Carreira, Cargos e Salários para os servidores do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA


Há a necessidade urgente de que os funcionários do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo tenham plano de carreira para que possam entender os rumos que sua carreira tomará ao longo dos anos.


Desta forma, respeitando a iniciativa do Tribunal de Contas, propõe-se a presente emenda visando a criação de comissão para que se crie e implante o necessário plano de carreira.


Incluí-se nesta comissão o SINDALESP, uma vez que este sindicato, indubitavelmente, representa os servidores do Tribunal de Contas do Estado, na exata medida que o Tribunal de Contas é, na verdade, órgão auxiliar do Poder Legislativo e que, portanto, só pode ser visto como integrante desse Poder.
.

Sala das Sessões, em 11/8/2004

a)  Roberto Felício 
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