PARECER N.° 2304, DE 2003

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 547, DE 2002



De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Professor Antonio Christofoletti" ao viaduto localizado sobre a Rodovia Washington Luiz - SP 310, no km 172,500, no Município de Rio Claro.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 124.a a 128.a Sessões Ordinárias, de 3 a 11 de setembro de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável.



Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.



Ao examinar a matéria, verificamos que o Professor Antonio Christofoletti merece a homenagem pretendida, tendo em vista os inúmeros serviços prestados  a toda região de Rio Claro.



Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 547, de 2002, "ad referendum" do Plenário.



a) Campos Machado - Relator



Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, "ad referendum" do plenário.



Sala das Comissões, em 15/12/03



a) Rodrigo Garcia - Presidente



José Carlos Stangarlini - Campos Machado - Rodrigo Garcia - Eli Corrêa Filho - Enio Tatto - José Zico Prado - Vitor Sapienza.

