PARECER N.º
 1059, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 763, DE 2001




De iniciativa do Nobre Deputado Ary Fossen, o Projeto de Lei n.º 763 de 2001, tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a criar no Estado de São Paulo o Grupo de Ação em Desastre de Massa – GADEM, no âmbito da Superintendência da Polícia Técnico-Científica da Secretaria de Segurança Pública. 

 



Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuído às Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública e Finanças e Orçamento. 

 



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, este órgão técnico deixou de manifestar-se em tempo hábil, ensejando a designação de Relator Especial, que manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto. 





Na seqüência, foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública, que posicionou-se favoravelmente à sua aprovação. 





Redistribuída a matéria, esta obteve parecer favorável pela Comissão de Segurança Pública. 





Distribuída à Comissão de Finanças e Orçamento, esta deixou de manifestar-se dentro do prazo legal, ensejando a designação de Relator Especial, o que passamos a fazê-lo neste momento. 





Trata-se de matéria que objetiva autorizar o Poder Executivo a criar no Estado de São Paulo o Grupo de Ação em Desastre de Massa – GADEM, no âmbito da Superintendência da Polícia Técnico-Científica da Secretaria de Segurança Pública. 





Não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à aprovação do Projeto de Lei n.º 763, de 2001. 





Este é o nosso parecer. 


a) ROBERTO ENGLER -  Relator Especial
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