PARECER Nº  1064, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 299, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a isenção do ICMS – Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações, dos equipamentos para citricultura.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nas sessões ordinárias correspondentes aos dias de 05 a 09/05/03, ocasião em que não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou como parecer o Voto em Separado do nobre Deputado Baleia Rossi, favorável à matéria. 

Na seqüência da tramitação, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento, para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno consolidado.

 Contudo, diante da ausência de manifestação daquele órgão técnico dentro do prazo regimental, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, emitir parecer sobre a matéria.

Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 3.º do projeto em questão prevê os recursos necessários, destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, em observância ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 299, de 2003. 

a) ALDO DEMARCHI  - Relator Especial

