PARECER N.º  1073, DE 2004, de Relator Especial, em Substituição ao da Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre o Projeto de lei nº 70, de 2004.





De autoria do Governador do Estado, o Projeto de Lei n.º 70, de 2004, encaminhado através da Mensagem  A n.º 8/2004, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao município de Barra Bonita, o  imóvel situado na Rua Luiz Reginato, Barra Bonita. 

Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 15ª a 19ª Sessões Ordinárias de 27/02 a 4/03/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

 O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Serviços e Obras Públicas.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, manifestou-se favoravelmente à propositura, quanto aos seus aspectos constitucional e jurídico.

Encaminhado à  Comissão de Serviços e Obras Públicas esta não se manifestou em tempo hábil.

Na qualidade de relator especial em substituição ao da Comissão de Serviços e Obras Públicas, passamos a analisar o projeto.

O imóvel em questão situa-se no Município de Barra Bonita, na rua Luiz Reginato e consiste de imóvel a ser desmembrado, com área de 4.442,70 m2, integrante do terreno de 9.088,95m2, ocupado pelo ginásio de esportes, e que foi doado pela Prefeitura de Barra Bonita à Fazenda do Estado para esse fim.

Conforme esclarece a referida Mensagem A-nº 8/2004, em razão da área em questão estar localizada entre o Ginásio de Esportes Victório Alponti e a Fundação Barra Bonita de Ensino - FUNBBE, a Prefeitura postula sua transferência definitiva para a continuidade das atividades ali desenvolvidas.

O Parecer n.º 550 do Conselho do Patrimônio Imobiliário da Secretaria de Economia e Planejamento do Governo do Estado de São Paulo, juntado às fls. 111,  não se opõe a doação para a Prefeitura de Barra Bonita, pelas minuciosas razões nele contidas.

 Assim, considerando as razões expostas, manifestamo-nos favoravelmente ao PL nº 70, de /2004.

a) Rodolfo Costa e Silva -  Relator Especial
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