PARECER Nº  1089  , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1276, DE 2003

De iniciativa dos Deputados Vaz de Lima e Vítor Sapienza, o projeto em epígrafe objetiva alterar a redação do Art. 1º da Lei nº 11.218, de 24 de julho de 2002, que dispõe sobre a obrigatoriedade da implantação de um sistema de organização básica de segurança no interior das lojas de departamentos, “shopping centers”, hiper e supermercados, casas de espetáculos e diversões em geral.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria. 

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Segurança Pública. Contudo, o regime de tramitação da proposição foi alterado, passando de ordinário para o de urgência, o que acarretou a não manifestação da aludida Comissão no prazo regimental, sendo designado Relator Especial para emitir parecer em sua substituição. O Relator Especial designado manifestou-se favoravelmente à aprovação da propositura. 

Na seqüência da tramitação, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental. Deste modo, na condição de Relator Especial designado, cabe-nos apreciar a propositura consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

 Da análise da proposição, verificamos que a mesma não apresenta óbices de natureza financeira ou orçamentária, uma vez que não impõe novos gastos para serem cobertos pelo erário público estadual.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1276, de 2003. 

a) VALDOMIRO LOPES  -Relator Especial
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