PARECER Nº  1126, de 2004

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de Lei nº 1018 de 2003.

De autoria do nobre Deputado Said Murad, a propositura tem o escopo de estabelecer a obrigatoriedade de instalação de poços de monitoramento de aqüíferos freáticos em locais destinados à implantação de Tanques de Armazenamento Subterrâneo (TAS) contendo hidrocarboneto de petróleo e álcool.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 116ª à 120ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

No trâmite do processo legislativo foi aprovado requerimento de tramitação em regime de urgência e o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não tendo se manifestado em tempo hábil, ensejou a designação de Relator Especial, cabendo tal mister, ao nobre Deputado José Bittencourt, em substituição àquele órgão técnico, exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente para que esta se manifestasse quanto ao mérito da propositura, onde também, exauriu-se o prazo regimental e, incontinente, a Presidência da Casa, com fulcro no artigo 61, ( 1º da XI Consolidação do Regimento Interno, designou Relator Especial em substituição àquele órgão técnico, incumbência a mim delegada e a qual passo à fazê-lo.  

A excelente proposição de autoria do nobre Deputado Said Murad, proporciona à Casa de Leis do Estado de São Paulo, a possibilidade de discussão e minimização de tema, hoje amplamente divulgado pela imprensa e que grandes conseqüências poderá causar à sociedade brasileira, seja pelo envenenamento dos lençóis freáticos, seja pela escassez de água e, desse modo, o Estado de São Paulo pode sair na frente, ombreando-se às disposições legais já existentes nos países do 1º Mundo. 

Em que pese a relevância da matéria, observamos que não existe legislação que discipline o assunto e, assim, as medidas propostas no projeto em comento, tecnicamente imprescindíveis, serão as primeiras nesse sentido, acolhidas por um estado do Brasil, colocando São Paulo, novamente, como pioneiro na relação das questões de proteção ambiental e, em especial, naquilo que concerne a minimização da contaminação do solo e lençóis freáticos por hidrocarbonetos. 

A aprovação das medidas propostas, com certeza, virá proporcionar ferramentas para o controle e minimização das conseqüências causadas por vazamentos de combustível e a conseqüente contaminação do solo (meio ambiente).

Dessa forma, a louvável e meritória proposta deste projeto, se reveste de inquestionável importância, refletindo o verdadeiro interesse público e social, sendo necessária a imediata aprovação de legislação que possa disciplinar a matéria em todo o território Bandeirante.

Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 1018 de 2003.

É o nosso parecer.

a)  Jorge Caruso - Relator Especial
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