PARECER N° 1138, DE 2004

Da COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre Projeto de lei n° 954, de 2003

O Projeto de lei n° 954 de 2003 de autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, que dá nova denominação ao Fundo de Expansão Agropecuária, definindo seus objetivos e dispondo sobre a aplicação de seus recursos.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 109º à 113º Sessões Ordinárias (de 26/09/2003 a 02/1012003), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Decorrido este prazo o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que, não encontrando impedimentos jurídicos-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, em seu parecer à fl. 08.

Nos termos do art. 31, § 15° da XI Consolidação do Regimento Interno, compete-nos analisar a proposição quanto ao mérito.

Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, verificamos os benefícios que podem ser proporcionados ao pequeno produtor rural, estimulando a atividade agrícola o que em muito engrandece o nosso Estado, sendo assim manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei 954, de 2003.

É o parecer.

a) Edson Gomes – Relator

Aprovado o parecer do  relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/3/2003

a) Geraldo Vinholi – Presidente

Ricardo Castilho – Edson Aparecido – José Zico Prado – Geraldo Vinholi.

