PARECER Nº 1139 ,DE 2004

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 954, DE 2003.



De autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe tem por escopo acrescentar itens ao § 1.º do artigo 3.º da Lei n.º 7964, de 16 de julho de 1992, que dá nova denominação ao Fundo de Expansão Agropecuária, define seus objetivos, dispõe sobre a aplicação de seus recursos e dá providências correlatas.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nas sessões ordinárias correspondentes aos dias de 26/09 a 02/10/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou dentro do prazo regimental, fato que motivou a designação de Relator Especial, o qual opinou por sua aprovação.


O projeto foi remetido, posteriormente, à Comissão de Agricultura e Pecuária, que também exarou parecer favorável à matéria.


Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi submetido à análise da Comissão de Finanças e Orçamento, para ser examinada consoante o que dispõe o § 3o do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno.


Face à ausência de manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, opinar sobre a matéria.


Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 3.º prevê os recursos necessários, destinados a cobrir as despesas oriundas da execução da futura lei, em consonância com o que dispõe o artigo 25 da Constituição Estadual.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 954, de 2003. 




a) JOSÉ DILSON -  RELATOR  ESPECIAL
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