PARECER N.º   1146, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.( 31 de 2004

Na qualidade de Relator Especial designado, pelo Presidente desta Casa, para analisar a matéria em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento, ratifico minha manifestação exarada às fls.07/08, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 31, de 2004 com a emenda apresentada.

a)  JOSÉ DILSON -  Relator  Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Mauro Menuchi, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a acessibilidade e uso de equipamentos de pessoas portadoras de deficiência nas dependências dos órgãos da Administração e entidades privadas que prestem atendimento direto ao público.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a presente proposta encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente a sua aprovação.

Em seguida, foi a proposição analisada pela Comissão de Promoção Social, onde recebeu parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto passou a tramitar em regime de urgência e compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, acreditamos que, para adequá-lo ao artigo 25 da Constituição do Estado, devemos apresentar a seguinte  

EMENDA

Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo no Projeto de lei nº 31, de 2004

“Artigo - As despesas com a execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, consignadas no orçamento vigente e suplementadas, se necessário.”

Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 31, de 2004, na forma da emenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a)  JOSÉ DILSON

