PARECER Nº  1148 , de 2004

DE RELATORA ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI 1037, de 2003.

De iniciativa do nobre Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe dispõe sobre o número máximo de alunos em salas de aula da rede pública de ensino do Estado.






Nos termos regimentais, o processo esteve em pauta nos dias correspondentes às 120ª a 124ª Sessões Ordinárias (de 13/10 a 17/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o ilustre relator especial apresentou, em seu parecer de fls. 37/38, emenda suprimindo os artigos 5º, 7º e 8º do projeto e concluiu pela aprovação do mesmo, com a emenda apresentada.






Na seqüência, foi a propositura, nos termos do artigo 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, enviada à Comissão de Educação, para análise de seu mérito. Não tendo este órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designada para, na qualidade de Relatora Especial, examinar a matéria,

       Desta forma, quanto ao aspecto que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 1037/2003, com a emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça,  que apontou a necessidade de sanar pequenos vícios de constitucionalidade.






É o parecer.






a)MARIA LÚCIA AMARY - Relatora Especial
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