INDICAÇÃO Nº 
1358
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, sejam adotadas providências para criação e implantação de uma universidade pública para atender a Baixada Santista.


JUSTIFICATIVA


A Baixada Santista tem experimentado grande desenvolvimento nos últimos anos, com o conseqüente aumento de sua população.


Entretanto, em que pese contar com um grande número de jovens, recém saídos do ensino médio ou prestes a sair, a Baixada ainda não dispõe de uma universidade pública, o que é motivo de grande frustração, principalmente porque se quiserem cursar tais universidades, estes estudantes têm que se dirigir à São Paulo ou a outras cidades distantes.


Ocorre que a grande maioria deles não dispõe de recursos para arcar com as despesas que morar fora, normalmente em repúblicas estudantis, implica, restando assim fadado à incerteza e descrença o sonho de formação superior de qualidade.


A reivindicação em tela, conforme Requerimento do Vereador Ermano Benedito de Castro, assinado também pela grande maioria dos vereadores de Praia Grande, trata-se de um dos principais pleitos do município justamente por atender toda a população da Baixada. 



Sendo assim, por se tratar de matéria pertinente a esta pasta, bem como por representar o interesse de importante e populosa região do Estado, e pelos demais argumentos apresentados, esperamos vê-la atendida. 


Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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