PROJETO DE LEI Nº 480,  DE 2004

Dá a denominação de Antonio Bassan ao viaduto localizado no Km 198 da Rodovia SP-225, no Município de Itapuí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Bassan” o viaduto localizado no Km 198 da Rodovia SP-225, no Município de Itapuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Bariri no dia 9 de outubro de 1929, Antonio Bassan viveu a infância e a  adolescência num sítio daquela cidade, até que, coma perda do pai, aos 18 anos, teve que assumir a chefia da família. 

Mudou-se então para Itapuí,  juntamente com a mãe e os irmãos ainda solteiros. Ali, no Bairro São José da Barra Mansa, enfrentou o trabalho árduo nas safras de cana-de-açúcar, numa época em que o carregamento dos caminhões ainda era manual.

A dura lida na roça não o impediu de exercer crescente atividade comunitária, principalmente no bairro onde morava e trabalhava. Sua atuação dividia-se entre o auxílio comunitário e a organização dos festejos religiosos, tendo sido, durante mais de 20 anos, tesoureiro da  Comissão da Igreja local.

Casou-se com D. Nair Chacon, com quem teve cinco filhos, hoje todos casados: Airton Bassan, casado com Valéria T. Dalpino Bassan, pais de Murilo, Gabriela e Vinicius; Marli Bassan Sachardo, casada com Ângelo Rubens Sachardo, pais de Adriana e Andréia; Altair Bassan, casado com Maria  Ângela Perez  Bassan, pais de Aline e Débora: Marlene Bassan Massoni, casada com Carlos Eduardo Masoni, e Marilda Bassan Sebastião, casada com Gilson Sebastião.

Nos 45 anos que viveu no Bairro São José da Barra Mansa,  Antonio Bassan ministrou lições de  vida a todos os que com ele conviveram. Sem abandonar o trabalho no campo, participava de todas as ações em prol de seu povo. Só mesmo a doença forçou-o a diminuir e, depois, a interromper sua labuta, quando, então, seus filhos assumiram-lhe a herança do trabalho comunitário.

Antonio Bassan concluiu sua jornada neste mundo, cercado do carinho de sua família e de seu povo, em 23 de dezembro de 1993.

Ao prestar-lhe esta homenagem, a Assembléia Legislativa estará honrando um dos mais ilustres filhos deste Estado.

Sala das Sessões, em 3/8/2004

a)  Arnaldo Jardim - PPS
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