REQUERIMENTO Nº
1899
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Cosolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Fundação Síndrome de Down, pelo recebimento do prêmio “Bem Eficiente 2004”.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Ilustríssimo Senhor LENIR SANTOS

Digníssimo Presidente da Fundação Síndrome de Down

Rua José Antonio Marinho 430

Campinas – SP             CEP: 13.084-510

JUSTIFICATIVA

A empresa de consultoria Kanitz & Associados, desde 1997, concede o denominado “Prêmio Bem Eficiente” às 50 melhores entidades assistenciais do Brasil, as quais, além de desenvolver projetos sociais, têm administração transparente e comprovação de resultados.

Dentre as entidades vencedoras da oitava edição do “Prêmio Bem Eficiente” está a Fundação Síndrome de Down. Fundada em 1985, essa instituição vem lutando pela inclusão social das pessoas com síndrome de down e de pessoas com deficiência mental, contando com atendimento especializado nas áreas de fonoaudiologia clínica e escolar, fisioterapia e hidroterapia, pedagogia especializada, psicologia, terapia coupacional, educação física adaptada, acompanhamento nas escolas regulares e no mercado profissional, buscando diariamente e incessantemente o tratamento mais adequado para cada caso.

Por todo o exposto, e principalmente pelo desprendimento e extrema dedicação, bem como pelo relevante e dignificante trabalho que desempenha, não há dúvidas quanto ao fato de que a Fundação Síndrome de Down é merecedora do Prêmio que lhe foi concedido e também de nossa sincera homenagem.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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