REQUERIMENTO Nº
1910
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista e brasileira, e com a entidade ALDEIAS INFANTIS SOS BRASIL, pelo recebimento do Prêmio “Bem Eficiente 2004”.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssima Senhora LUÍSA TEREZA DIAS MARINHEIRO

Digníssima Presidente da entidade “Aldeias Infantis SOS Brasil”

Rua José Antonio Coelho, 400

São Paulo – SP             CEP: 04011-061

JUSTIFICATIVA

A empresa de consultoria Kanitz & Associados, desde 1997, concede o denominado “Prêmio Bem Eficiente” às 50 melhores entidades assistenciais do Brasil, as quais, além de desenvolver projetos sociais, têm administração transparente e comprovação de resultados.

Dentre as entidades vencedoras da oitava edição do “Prêmio Bem Eficiente” está a entidade Aldeias Infantis SOS Brasil. Atualmente, essa organização sem fins lucrativos de Utilidade Pública Federal, que atende cerca de 7.000 crianças e jovens em situação de risco social, trabalha através de duas políticas de atendimento, quais sejam, prevenção do abandono e colocação do indivíduo em família substituta.

Por todo o exposto, e principalmente pelo desprendimento e extrema dedicação, bem como pelo relevante e dignificante trabalho que desempenha, não há dúvidas quanto ao fato de que essa entidade é merecedora do Prêmio que lhe foi concedido e também de nossa sincera homenagem.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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