REQUERIMENTO Nº 1814, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BAURU, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 1º de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 30 de agosto de 1893, o patrimônio de Bauru foi elevado à categoria de distrito de paz, tornando-se município em 1º de agosto de 1896, com o nome de Espírito Santo de Fortaleza. Em 1910, passou a chamar-se Piatã e com esse nome foi incorporado, na condição de distrito, ao Município de Agudos em dezembro de 1912. A autonomia foi recuperada em 1917, recebendo sua denominação atual, oriunda de “yum bay yuru” que na língua tupi-guarani significa “fio d'água dependurado escorrendo por gargantas estreitas.”

Honra-me prestar homenagem à população e à Administração Municipal de Bauru pelo transcurso de mais um aniversário, motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse Município no desenvolvimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em
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