REQUERIMENTO Nº 1816, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de AGUAÍ, pela passagem de mais um aniversário do município, a ser comemorado no dia 6 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O povoado foi fundado nas terras da fazenda Embiriçu pelo sr. João Joaquim Braga e pertencia a São João da Boa Vista. Obteve maior importância quando foi construído um ramal ferroviário até Poços de Caldas, porque a partir de então tornou-se entroncamento ferroviário e ponto de baldeação. Foi elevado à categoria de distrito com o nome de Cascavel em 4 de agosto de 1898, ainda em terras do município de São João da Boa Vista, e recebeu em 30 de novembro de 1944 sua autonomia municipal com a denominação de Aguaí, com território desmembrado dos municípios de São João da Boa Vista e Mogi-Guaçu.

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município,  quero parabenizar todos os seus munícipes e suas autoridades pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.

O registro desta data nos anais desta Casa traduz a admiração e o respeito de seus membros pela sua simpática e valorosa população.
Sala das Sessões, em
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