REQUERIMENTO Nº
1826
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ALAMBARI, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 6 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O primeiro marco da fundação de Alambari foi a construção da capela do Senhor do Bom Jesus do Alambari em 9 de setembro de 1846, nas terras de Itapetininga, antigo pouso de tropeiros que se dirigiam a Sorocaba. Pouco tempo depois, em 13 de julho de 1848, essa capela foi elevada a curada, solidificando as bases do núcleo populacional sobre o qual estendia seu poder de influência. Seu desenvolvimento, porém, esteve sempre ligado ao de Itapetininga, uma vez que se situava nesse território. Tornou-se freguesia em 12 de abril de 1861, submetida administrativamente a Itapetininga, que nessa época já havia recebido foros de cidade. Quando se transformou em município, somente em 30 de dezembro de 1991, já contava com o nome de Alambari.

Sendo habitada por uma população trabalhadora e simpática, Alambari atrai cada vez mais pessoas, que procuram a tranqüilidade de seus recantos e de sua vida social.                                                       

Parabenizo a passagem de mais um aniversário desse município, que sempre é motivo de felicidade por parte de seus habitantes, que o escolheram como sua verdadeira casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL

SPL - Código de Originalidade: 526927 300704 0921


