REQUERIMENTO Nº
1829
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SOCORRO, pelo aniversário do município, a ser comemorado dia 9 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1828, em um povoado o nome de Rio do Peixe no sertão de Bragança, fundado por Roque de Oliveira Dorta e Simão de Toledo Pizza, foi erguida uma capela em louvor de Nossa Senhora da Conceição do Socorro e o povoado passou-se  a chamar Nossa Senhora da Conceição do Socorro do Rio do Peixe. Em 19 de março de 1829, a capela foi elevada a capela curada, com o nome de Nossa Senhora do Socorro. Em 28 de fevereiro de 1838, foi elevada a freguesia do município de Bragança Paulista e, em 24 de março de 1871, foi criada a vila já com  o nome de Socorro. Em 17 de março de 1883 a vila recebeu os foros de cidade. Em 17 de novembro de 1978, passou a ser estância turística. 

A passagem de mais um aniversário do belo município é razão de regozijo para todos os que, como nós, dedicam imensa simpatia, mas o é principalmente para seus habitantes, orgulhosos da suas belezas naturais, de suas malhas e de seu Cristo Redentor, que a todos observa e abençoa. 

 Diante do exposto, irmano-me com a população de Socorro, desejando-lhe crescente progresso político, econômico e social.
Sala das Sessões, em
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