REQUERIMENTO Nº 1823, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MESÓPOLIS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 6 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Nas terras onde hoje se encontra o município de Mesópolis, por volta de 1957 chegaram as famílias de Ultimatum Fava e Mozzart Reis. Em 6 de agosto de 1957 foi levantado um cruzeiro, símbolo da fundação do futuro município. Tornou-se distrito em 28 de fevereiro de 1964 com sede no povoado do mesmo nome, em terras do município de Paranapuã, com território desmembrado daquele município. Em 30 de dezembro de 1991 obteve autonomia político-administrativa, tornando-se município. O nome atual, Mesópolis, está relacionado com a proximidade do córrego do Meio que banha aquelas terras e vem do grego: meso, “meio” ,e polis, “cidade”.

O transcurso de mais um aniversário de Mesópolis é motivo de grande alegria para a sua população que assiste, feliz, cumprir-se o destino almejado pelos seus fundadores, de progresso crescente da participação do município no desenvolvimento do nosso Estado.

Não poderia, portanto, deixar de homenagear esta hospitaleira gente e  o faço por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em
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