MOÇÃO Nº 50
,  DE 2004 

A Resolução 2.932 de 28 de fevereiro de 2.002, do Banco Central  do Brasil, dispõe sobre o horário de funcionamento das instituições financeiras e demais instituições autorizadas a funcionar pelo Banco Central do Brasil:

" art.1º, § 1º, I – o horário mínimo de expediente para o público será de cinco horas diárias ininterruptas, com atendimento obrigatório no período de 12h às 15h, horário de Brasília;"

O horário de atendimento ao público adotado pelos Bancos, está estabelecido na maioria das cidades do Brasil das 10h às 16h, sendo que em cidades do interior, ficou limitado das 11h às 15h.

O desemprego é um problema que afeta toda a nação, sendo que toda a sociedade está empenhada em buscar alternativas para aliviar esta dura realidade.

Somente este ano, mais de 5.100 bancários perderam seus empregos no Brasil, em quatro das maiores instituições financeiras: de janeiro a junho de 2004 foram demitidos 1.800 bancários na Nossa Caixa, 1.437 no ABN Real, 1.271 no Bradesco (até março) e 600 no Santander Banespa. É importante ressaltar que, em muitos desses casos, os trabalhadores estavam em período pré-aposentadoria ou sofriam de doenças ocupacionais.

Na Nossa Caixa, os funcionários foram pressionados a aderir a um Programa de Demissão Voluntária (PDV). O programa imposto no início do mês de junho resultou em 1.800 dispensas, 113 de funcionários que se recusaram a participar do PDV. Após protesto dos bancários, que paralisaram todas as agências do Centro de São Paulo, a direção da empresa negociou com o Sindicato a readmissão dos dispensados. Mas após alguns dias, descumpriu sua parte no acordo e demitiu outras 29.

O alto número de dispensas não reflete a excelente saúde financeira dos bancos que, no primeiro trimestre  deste ano (as 11 maiores instituições) , tiveram resultado 23,4% superior ao mesmo período do ano passado – recorde que vem se repetindo na última década. No mesmo período, no entanto, os postos de trabalho no setor bancário têm sido reduzidos significativamente. Em 1989, haviam 800.780 bancários no país. Em 2002, eram 398.098 (dados da Rais).

Além da questão do emprego, as filas de atendimento nas agências aumentam a cada dia, e essas demissões corroboram para o agravamento dessa situação.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luís Inácio Lula da Silva, para que determine ao Ministério da Fazenda a elaboração de estudos e a adoção de providências a fim de que seja alterado o horário de funcionamento bancário para oito horas ininterruptas, das 9h às 17h, visando a garantia de emprego dos funcionários bancários e a melhoria da qualidade do atendimento oferecido à população.

Sala das Sessões, em 3/8/2004

a)  Mauro Menuchi 
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