INDICAÇÃO Nº 
1366
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Economia e Planejamento, sejam adotadas providências visando à liberação de R$ 160 mil para construção de uma creche no Jardim Tropical II, no município de Olímpia.


JUSTIFICATIVA


O Jardim Tropical II é um bairro bastante populoso do município de Olímpia que, entretanto, ainda não possui creche para abrigar os filhos dos moradores locais. 


Em virtude desta ausência, as crianças do bairro são encaminhadas a outras creches distantes de suas casas, o que causa vários transtornos tanto a elas quanto aos seus pais. Como se trata de região carente, a grande maioria não dispõe de veículo próprio, o que torna penoso o deslocamento, que é feito a pé, considerando o cansaço dos pais por mais um dia de trabalho e das crianças. 


O município, por sua vez, não dispõe de recursos para arcar com a construção deste prédio, restando-lhe apenas contar com auxílio do Governo do Estado, sempre atento e sensível às dificuldades dos pequenos municípios.


Por se tratar de matéria pertinente a esta pasta, bem como por considerá-la urgente, esperamos vê-la atendida, sob pena de se prolongar os transtornos à população local.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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