INDICAÇÃO Nº 
1368
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Saúde, sejam adotadas providências visando o repasse de R$ 60 mil para reforma e ampliação da Unidade de Saúde do bairro Palmitalzinho, no município de Apiaí.


JUSTIFICATIVA


O município de Apiaí, localizado no sudoeste do Estado, é mais um pequeno município do Estado, com população aproximada de 27 mil habitantes e que tem na agricultura e turismo emergente suas principais fontes de renda. 


Para não fugir à regra, Apiaí também sofre os efeitos da recessão que assola o país e, diante da escassez de suas receitas, não consegue arcar com os custos que estas obras de reforma e ampliação implicarão, só lhe restando contar com o auxílio do Governo Estadual, que sempre se mostrou atento e sensibilizado diante das dificuldades enfrentadas pelos municípios. 


O que se pretende, a partir das obras em questão, é a implantação da terceira equipe do Programa Saúde da Família, a qual terá como objetivos: levantar os principais problemas enfrentados pela população na área de saúde, cadastrar e realizar diagnósticos de características sociais, demográficas e epidemiológicas, bem como promover políticas de integração social. 


Desta forma, por se tratar de matéria de competência desta pasta, esperamos vê-la atendida a fim de melhorar a qualidade do atendimento dispensado à população de Apiaí. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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