INDICAÇÃO Nº 
1369
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido de assegurar a conclusão das obras de construção do Hospital de Vicente de Carvalho, município de Guarujá, já que os serviços estão paralisados desde setembro de 2001, enquanto a população local sofre vítima da precariedade do atendimento médico. 

JUSTIFICATIVA

No Distrito de Vicente de Carvalho, município de Guarujá, vivem 130 mil pessoas. Entre os muitos problemas enfrentados pela população, um dos mais graves refere-se à precariedade do atendimento médico, com ênfase para a falta de leitos hospitalares. O hospital mais próximo, o Santo Amaro, fica distante 10 quilômetros, na sede do município, e não tem capacidade para atender a demanda, já que recebe pacientes até mesmo do Litoral Norte do Estado, e está sempre envolvido em crises, por falta de recursos. 

Para enfrentar o problema, a Prefeitura local iniciou a construção de um hospital, em Vicente de Carvalho. Em setembro de 2001, foi entregue o pronto-socorro, no andar térreo do prédio, e desde então nada mais foi feito, ficando as obras paralisadas. 

Além do térreo, há dois outros pavimentos, que se encontram em total estado de abandono. O último apresenta-se em péssimas condições, com falhas no telhado, água empoçada e uma autêntica cascata que escorre para o primeiro andar. Ratos são freqüentemente encontrados no local, vivos e mortos, evidenciando o quanto a situação é crítica e intolerável, já que no pavimento térreo funciona o pronto-socorro. 

Segundo as autoridades locais, seriam necessários R$ 1 milhão e 200 mil para terminar as obras. Sabemos que, para um município, o valor é alto, o que gera incertezas quanto à possibilidade de ser feito esse investimento. Além disso,  o hospital precisará ser equipado, o que significa novos e vultosos gastos. 

Entendo que a situação merece toda a atenção da Secretaria de Estado da Saúde, no sentido de contribuir com recursos, para que o hospital seja entregue à população, no mais breve espaço de tempo.  

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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