INDICAÇÃO Nº 
1373
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, junto aos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias visando a doação de uma viatura base comunitária móvel à 6ª Cia. da P.M. do 4º BPM/I, em Pederneiras.

JUSTIFICATIVA

O Município de Pederneiras tem aumentado consideravelmente o número de eventos, tais como: feiras, exposições e shows comemorativos; manifestações estas que requerem um policiamento preventivo dinâmico e móvel, exigindo freqüentemente o deslocamento de viaturas de grande porte.

Ocorre que a cidade de Pederneiras tem assistido também o crescimento da criminalidade, principalmente o aumento dos crimes de furto, fazendo-se necessário uma aplicação estratégica da modalidade de policiamento conhecida como Base Comunitária de Segurança Móvel.

Assim sendo, as autoridades locais entendem ser necessário que o Município seja dotado de uma viatura para o policiamento conhecido como Base Comunitária de Segurança Móvel.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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