PROJETO DE LEI Nº 502,  DE 2004

Dá denominação de Vereador Luiz Gonzaga Dártora à Escola Estadual da Vila dos Pinheiros, em Caieiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Passa a denominar-se “Vereador Luiz Gonzaga Dártora” a Escola da Vila dos Pinheiros, em Caieiras.

Artigo 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

Luiz Gonzaga Dártora nasceu em 25 de maio de 1930 em Caieiras, Estado de São Paulo e faleceu em 30 de outubro de 1976, conforme comprova a inclusa certidão de óbito.

Eram seus pais o senhor João Dártora e a senhora Arminda Cavalheri Dártora.

Durante o longo período, que se estende de 26 de janeiro de 1945 até 30 de outubro de 1976, exerceu as funções de encarregado de abastecimento de água da Companhia de Melhoramentos de São Paulo.

Teve participação destacada no processo de emancipação político-administativa do município de Caieiras, no curso do ano de 1958.

Sua projeção no mundo político-administrativo de Caieiras distinguiu-o com o honroso cargo de primeiro suplente de Delegado de Polícia de Caieiras. O evento ocorreu no transcurso do exercício de 1967.

Como participante ativo das lides políticas, foi um dos fundadores do então MDB de Caieiras.

No ano de 1968 foi eleito vereador à Câmara Municipal de Caieiras, para exercer seu mandato no período de 1969 a 1973.

No exercício do cargo para o qual foi eleito pugnou, à exaustão, pelo incremento do esporte amador local, pela cultura em geral, mas sobretudo pela prevalência do ensino básico, porque tinha consciência que aí se alojava a educação de um povo.

Embora não tenha participado diretamente do processo do ensino, é certo que foi uma sentinela valiosa na defesa política dos mais elevados interesses na área da educação.

Como homem de atividade múltiplas, exerceu também o cargo de presidente do Clube Esportivo União Melhoramentos, por várias vezes.

No ano de 1957 convolou núpcias com Aurora Zangirolami Dártora. Dessa união nasceram as filhas Célia Aparecida, Sílvia Regina e Sandra Maria.

Luiz Gonzaga Dártora deixou-nos com a tenra idade de 46 anos.

Por sua projeção na história de sua cidade natal, o senhor Luiz Gonzaga Dártora faz por merecer a homenagem que está sendo proposta nesta oportunidade, razão por que esperamos que o presente Projeto de Lei receba a acolhida dos nobres pares deste Legislativo.

Sala das Sessões, em 5/8/2004

a)  Celino Cardoso - PSDB
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