REQUERIMENTO Nº 2013, DE 2004

Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo um voto de pesar pelo falecimento do jornalista Maurício Loureiro Gama, ocorrido no dia 2 de agosto de 2004, na cidade de São Paulo.

Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, na pessoa da Senhora Fiammetta Emendabile Loureiro Gama, na Rua Maria Figueiredo, nº343, apt 52, CEP 04002-002, em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Faleceu, no dia 2 de agosto de 2004, em São Paulo, aos 91 anos, o jornalista Maurício Loureiro Gama.

Natural de Tatui, Estado de São Paulo, Maurício Loureiro Gama nasceu em 18 de agosto de 1912, tendo sido um dos grandes jornalistas de sua geração.

Pioneiro na redação e apresentação do telejornalismo, inaugurou, na antiga TV Tupi, em setembro de 1950, o jornal que noticiava os principais acontecimentos sociais, economicos e políticos ocorridos no país e no mundo.

Ao lado do repórter José Carlos de Moraes, trabalhou por vários anos como comentarista político, merecendo de todos elogios por sua maneira objetiva e clara de transmitir e comentar notícias, demonstrando sempre muita elegância e ética.

Trabalhou em vários órgãos da imprensa paulista, destacando-se "O Correio de São Paulo","Diário da Noite", "Diário de São Paulo", "Correio Paulistano", "A Gazeta" e "A Hora", além de ter atuado também na Rádio e TV Tupi, na TV Bandeirantes e na TV Record.

Foi o criador de programas de muito sucesso na década de 50, destacando-se "Ponta de Lança", "Edição Extra" e "Jornal do Meio Dia".

Foi comentarista político na Assembléia Legislativa, dirigiu e escreveu para várias revistas e jornais e pertencia as principais entidades de classe dos jornalistas.

Maurício Loureiro Gama era filho do Senhor Theophilo Andrade Gama e de dona Anésia Loureiro Gama, falecidos.

Era casado com dona Fiammetta Emendabile Loureiro Gama e deixa os filhos José Teófilo, Maurício e Ana Lúcia, casados, e os enteados Paulo, Marcos, Fábio e Márcia Carvalhosa, além de genro, noras, netos e bisnetos.

O falecimento de Maurício Loureiro Gama causou grande pesar e consternação para todos que o conheceram e com ele conviveram, deixando grande lacuna na área do jornalismo e das comunicações.

Assim sendo, através do presente requerimento prestamos, em nome do povo paulista, a homenagem póstuma merecida a esse grande jornalista.

Sala das Sessões, em 5/8/2004

a)  Antonio Salim Curiati 
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