INDICAÇÃO Nº 1378, DE  2004 

INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que promova as medidas necessárias, junto ao Ministério do Esporte, para que sejam realizados estudos e encaminhadas sugestões ao Executivo Federal e ao Congresso Nacional visando a adoção de medidas governamentais com a finalidade de minimizar a alarmante crise financeira por que passam os clubes de futebol brasileiros. 

JUSTIFICATIVA

Talvez o maior problema por que passa o esporte brasileiro seja a crítica situação financeira dos nossos clubes de futebol. A maioria dessas entidades não está sendo capaz de cumprir suas obrigações nem com os credores do setor privado e nem com o Erário.

Sabemos todos que os clubes são o celeiro de onde saem os "craques" que conquistam torcedores e aficcionados de todo o mundo, fazendo do futebol brasileiro nosso maior orgulho e a mais efetiva publicidade do País no exterior.

Os times brasileiros não podem sucumbir, eles formam um patrimônio que deve ser preservado pois traduz a mais sincera alegria de milhões de brasileiros. O Governo tem o dever de atentar para essa grave questão e iniciar uma discussão com todos os segmentos envolvidos de forma a que se encontre um meio de equacionar o problema da dívida dos clubes de futebol. 

Acreditamos que a iniciativa dessas discussões deva ser do Ministério do Esporte, maior órgão governamental responsável pela manutenção e implemento de todos os esportes no solo brasileiro. Assim que propomos essa Indicação na certeza de que o Chefe do Executivo Federal tomará, com a urgência que o problema exige,  as medidas aqui indicadas.
Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi - PFL
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