REQUERIMENTO Nº
2045
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista, pelo transcurso do aniversário do município de Andradina, a ser comemorado no dia 11 de Julho do corrente ano.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Excelentíssimo Senhor Doutor FABIANO CASTILHO TENO

Digníssimo Prefeito Municipal 

Rua Orensy Rodrigues da Silva, 341

Andradina-SP

Excelentíssimo Senhor Doutor ELPÍDIO TENCARTE

Digníssimo Presidente da Câmara Municipal

Rua Orensy Rodrigues da Silva, 341

Andradina-SP

JUSTIFICATIVA

É com grande satisfação e muito orgulho que a população do município de Andradina comemora 67 anos de fundação da sua cidade.


A colonização de Andradina foi idealizada desde 1932 pelo maior fazendeiro do Estado de São Paulo, Antônio Joaquim de Moura Andrade. Por ele devidamente planejada e graças ao seu espírito empreendedor, a cidade surgiu em 11 de Julho de 1937 com a chegada dos trilhos da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil, que marcou a ampliação de novas fronteiras e o progresso agropecuário, elevando a cidade a centro regional .

Várias atividades comerciais movimentam a economia de Andradina, que além de contar com seu rico polo industrial e com grandes fazendas, também atrai todos os anos milhares de turistas interessados em conhecer os encantos da “Terra do Rei do Gado”, assim conhecida em homenagem a seu fundador.

Por se tratar de uma cidade extremamente ligada ao progresso, trabalho e luta, que se encontra em constante desenvolvimento e que, graças a sua forte agricultura e grande economia tem contribuído de maneira extremamente significativa com o Estado de São Paulo, não restam dúvidas quanto ao fato de ser merecedora de nossa simpatia, agradecimento e enorme consideração, bem como dos efusivos votos e congratulações da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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