INDICAÇÃO Nº 1386,  DE  2004 

INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine o recapeamento total da Rodovia Estadual SP-345 Prefeito “Fábio Talarico”, também conhecida por Rodovia Franca-Barretos e a construção e a implantação da terceira faixa, para possibilitar a melhoria da qualidade do tráfego e a segurança dos usuários que por ali trafegam. 

Considerando que a Rodovia Estadual SP-345 Prefeito “Fábio Talarico” (Franca/Barretos) recebe, atualmente, grande fluxo de veículos, principalmente de caminhões de cargas, a partir das Rodovias Anhanguera e Washington Luis;

Considerando o fato de que a mencionada rodovia é uma das principais artérias de ligação do Estado de São Paulo com os Estados de Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Paraná;

Considerando ser a região de Guaíra essencialmente agrícola;

Considerando que a referida região é a maior produtora de grãos do Estado de São Paulo e tem, por isso, a maior quantidade de usinas produtoras de açúcar e de álcool do Estado;

Considerando o intenso fluxo de veículos de transporte de funcionários das usinas existentes nessa região, além do transporte de estudantes universitários que percorrem o trajeto de Guaíra a Franca/Guaíra a Ribeirão Preto e vice- versa;

Considerando a ocorrência de vários acidentes devido à má conservação da referida estrada;

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Siraque - PT
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