PROJETO DE LEI Nº 
515,  DE 2004

Dá a denominação de Benedicto Prestes Ferraz ao pontilhão sobre a Rodovia SP - 127 - Km 202, no Município de Capão Bonito.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Benedicto Prestes Ferraz” o pontilhão localizado no Km 202 da Rodovia SP – 127, no Município de Capão Bonito.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Benedicto Prestes Ferraz, filho de Firmino Prestes de Oliveira e de Anna Ricardo Machado, nasceu em 09 de setembro de 1910, na Cidade de Buri, interior do Estado de São Paulo, onde passou sua infância.

Migrou para o Município de Capão Bonito, ainda jovem, onde fixou residência com sua família, trabalhou como capataz da única fazenda da Cidade naquela época que pertencia ao fazendeiro conhecido em toda a região como Candoca, que mais tarde viria a ser proporiedade de Antônio Ermilio de Moraes.

Conheceu sua esposa Maria Karachaki Ferraz em Capão Bonito onde vieram a se casar no ano de 1936, da união tiveram 11 filhos, após seu casamento veio a tornar-se fazendeiro na região onde tocou seus negócios até seu falecimento em 13 de julho de 1955.

Veio a falecer vítima de leucemia com 55 anos de idade, deixando viúva e 09 filhos vivos.

No decorrer de sua vida promoveu a prática do crescimento e respeito à Cidade que o acolheu anos passados e lhe garantiu a constituição de sua família e a possibilidade de criar seus filhos. Desempenhou papel importante no seguimento da política local, contribuindo muito para o crescimento do Município.

Assim sendo, no intuito de promover a justa homenagem ora proposta ao Senhor Benedicto Prestes Ferraz, esta parlamentar conclama os nobres pares no sentido de apoiarem e aprovarem o presente projeto no E. Plenário.  

Sala das Sessões, em 10/8/2004

a)  Analice Fernandes - PSDB
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