MOÇÃO Nº   51,  DE 2004 

                            Encontra-se em tramitação na Câmara dos Deputados, o Projeto de lei nº 3800, de 2004, de autoria da Deputada LAURA CARNEIRO, que permite o Depósito do FGTS, (Fundo de Garantia por Tempo de Serviço) por parte do empregador, em conta poupança de livre acesso, em nome do trabalhador.
    

                            Trata-se de importante iniciativa que permitirá ao trabalhador o gerenciamento desses recursos, tendo em vista que garantirá o livre acesso ao FGTS.

                                       Atualmente, há diversas hipóteses de movimentação da conta vinculada do FGTS. Porém, esses casos ainda são muito restritos, limitando seu  acesso pelo trabalhador .

                            Concordando com o teor da precitada proposta, apresentamos esta MOÇÃO:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos regimentais, apresenta veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, no sentido de, obedecidas as formalidades legais, aprovarem o Projeto de lei nº 3800, de 2004, que permite o Depósito do FGTS, (Fundo de Garantia por Tempo de Serviço) por parte do empregador, em conta poupança de livre acesso, em nome do trabalhador.
    

Sala das Sessões, em 10/8/2004

a)  Waldir Agnello 
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