INDICAÇÃO Nº 
1397
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo a adoção das medidas necessárias para aumento do efetivo da polícia ambiental no Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

A Constituição Federal estabelece no artigo 23, inciso VI e VII que é competência comum da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos municípios proteger o meio ambiente e combater a poluição em qualquer de suas formas e preservar as florestas, a fauna e a flora.

Observando o dispositivo constitucional mencionado a Constituição do Estado de São Paulo no parágrafo único do artigo 195 determinou que o sistema de proteção e desenvolvimento do meio ambiente será integrado pela Polícia Militar, mediante suas unidades de Policiamento Florestal e de Mananciais, incumbidas da reverção e repressão das infrações cometidas contra o meio ambiente, sem prejuízo dos demais órgãos especializados.

Assim, no Estado de São Paulo o policiamento ambiental é atribuição da PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="Polícia Militar que o faz através do Comando de Polícia Ambiental.

Atualmente o Comando da Polícia Ambiental dispõe de dois mil duzentos e oitenta e um políciais divididos entre os quatro Batalhões, sendo um em São Paulo e os demais em Birigui, Guarujá e São José do Rio Preto. Este número representa aproximadamente 2% do efetivo da corporação.

A deficiência da fiscalização ambiental adotada pelo Estado acarretou a ocupação desordenada e a degradação das áreas de mananciais. Os danos mais evidentes provocados pela ocupação destas áreas foram a impermeabilização excessiva do solo, a geração de esgotos, desmatamentos, erosões e assoreamento de córregos, entre outros danos. 

Segundo o Relatório Anual de Realizações do Comando de Policiamento Ambiental, no ano de 2002 foram lavrados oitenta e oito mil, duzentos e cinquenta boletins de ocorrência ambientais.

No ano de 2003 foram registrodas doze mil e setecentas denúncias envolvendo casos de infrações florestais, extração ilegal de minérios, pesca e caça ilegal e mais de vinte e dois mil animais silvestres foram apreendidos.

Resta evidente a importância do papel do policiamento ambiental para preservação dos recursos naturais, assim, o efetivo de pouco mais de dois mil homens é insuficiente para atender a todo o território do Estado, que conta com mananciais e unidades de conservação essenciais à população paulista.

A presetne propositura pretende sensibilizar o Govenado Estadual para que adote as medidas necessárias para aumentar o efetivo de políciais a serviço do Comando de Policiamento Ambiental no Estado, responsavéis pela fiscalização do meio ambiente e  repreensão do degradação ambiental.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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