INDICAÇÃO Nº 
1399
, DE  2004 

Considerando que Olímpia possui uma Santa Casa de Misericórdia que presta assistência às camadas mais pobres daquela região, trabalho fraterno e misericordioso que minimiza as dores dos enfermos; 

Considerando que a referida instituição funciona como pronto atendimento municipal para todos os munícipes, e, que a única remuneração recebida pela entidade advém do SUS (Sistema Único de Saúde); 





Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de Olímpia vem funcionando há vários anos, cumprindo fielmente os objetivos sociais para a qual foi fundada, efetuando internações e realizando partos;





Considerando que a mesma enfrenta sérias dificuldades para atender moradores de nossa cidade e de outros municípios como: Altair, Cajobi, Embaúba, Guaraci e Severínia, que se socorrem dos préstimos médicos de nossa Santa Casa;




 
Considerando que deve haver por parte do poder público a promoção de meios capazes de suprir as necessidades dos cidadãos, dentre a quais a conservação da saúde;





Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de Olímpia necessita de recursos para manutenção, melhoria ou aquisição de materiais, visando assim manter e melhorar os serviços de atendimento médico e hospitalar hoje prestados;


Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para que haja a efetiva satisfação das necessidades da citada instituição;  
 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a realização de convênio com a Santa Casa de Misericórdia de Olímpia a fim de se viabilizar os recursos para manter e melhorar os serviços de atendimento médico e hospitalar hoje prestados.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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