REQUERIMENTO Nº
2067
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município de São Paulo, especialmente com os moradores dos bairros de Santa Cecília, Higienópolis, Campos Elíseos, Barra Funda e Vila Buarque,  pela posse da nova diretoria do Conselho Comunitário de Segurança “Santa Cecília”, que se dará no dia 17 de agosto de 2004. 


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente do CONSEG,  Sr. Fuad Sallum, na Rua Martim Francisco, nº 244, CEP 01226-000,  e ao Vice-Presidente, Sr. Sérgio Pereira, na Av. Higienópolis, nº 617, CEP 01238-001.  

JUSTIFICATIVA

Os CONSEGs, Conselhos Comunitários de Segurança, são o mais eloquente exemplo de participação dos cidadãos nas questões de interesse comum. Com efeito, a cada dia resta melhor demonstrada a importância de a comunidade, por seus vários segmentos (associações civis, comerciantes, escolas e os próprios cidadãos, individualmente), atuar em colaboração com os órgãos públicos, especialmente numa área vital, como é a da segurança pública.

Embora necessite de aprimoramento, evidentemente, a experiência dos CONSEGs tem sido um alento para as populações  de nossas grandes cidades, sitiadas pela violência e pela criminalidade.

Nesse contexto, a atuação do CONSEG Santa Cecília se destaca, não só pela área que abrange – os bairros de Santa Cecília, Higienópolis, Campos Elíseos, Barra Funda e Vila Buarque – como também, e principalmente, pelas iniciativas adotadas nos últimos anos, a demonstrar a organização e a harmonia que têm prevalecido na solução dos problemas de segurança dessa região da cidade.

Portanto, quero, nas pessoas de Fuad Sallum, Presidente, e Sérgio Pereira, Vice-Presidente, homens de negócio com nítida visão comunitária, homenagear toda a numerosa diretoria do CONSEG Santa Cecília, bem como os colégios e escolas associados.

É de justiça, pois, que esta Casa registre, em seus anais, esta homenagem.

Sala das Sessões, em
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