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Treminhão corresponde ao conjunto formado por um caminhão normal ou cavalo mecânico mais semi-reboque, engatado em dois reboques, formando assim um conjunto de três carrocerias puxadas por um só caminhão, sendo largamente utilizado no transporte de cana-de-açúcar. 

Devido às dimensões que apresentam, é obrigatória a existência de placa de alerta na parte traseira dos treminhões, indicando, de forma destacada, o comprimento do veículo, acompanhado da expressão “veículo longo”.

Obrigatória, também — assim como para todos os veículos de carga com peso bruto total superior a 4536 kg — é a utilização de dispositivos refletivos de segurança, para melhores condições de visibilidade, diurna e noturna. A aplicação dos dispositivos deve ser feita em todas as unidades tracionadas, nas laterais e na traseira, de modo que demonstre sua forma e dimensões.

Deve-se ressaltar, ainda, que, a exemplo das demais combinações de veículos de carga com mais de duas unidades, os treminhões só podem circular portando Autorização Especial de Trânsito – AET.

A despeito dessas e de outras exigências, verifica-se, na prática, que a circulação de treminhões transportando cana-de-açúcar continua a representar enormes riscos para a dos demais veículos, nas rodovias, com prejuízo à segurança e à fluidez do tráfego. Mais do que trazer riscos, a circulação de treminhões tem sido, efetiva e comprovadamente, causa de ocorrência de acidentes, não raro de graves proporções e com vítimas fatais.

Boa parte desses acidentes se dá durante manobras de ultrapassagem, sobretudo em rodovias não duplicadas. 

Além disso, as laterais desses veículos são vazadas, sendo comum que pedaços de cana se desprendam do restante da carga e caiam na pista, ou, o que é ainda pior, atinjam os veículos que estão atrás ou trafegando na pista contrária. Esse problema, agravado pela circunstância de que comumente os treminhões trafegam com carga excessiva ou mal-amarrada, responde por uma importante parcela dos acidentes relacionados à circulação dos treminhões.

Cabe mencionar, também, os acidentes ocorridos quando da entrada e saída dos treminhões nas rodovias.

Tais problemas se fazem sentir especialmente nas regiões produtoras de cana-de-açúcar e seus derivados, de que são exemplo certas áreas no interior de São Paulo e de Pernambuco.

Não se pode olvidar que “o trânsito, em condições seguras, é um direito de todos e dever dos órgãos e entidades componentes do Sistema Nacional de Trânsito, a estes cabendo, no âmbito das respectivas competências, adotar as medidas destinadas a assegurar esse direito” (Código de Trânsito Brasileiro, artigo 1º, § 2º).

Se assim é, e dada a gravidade do problema, não é desarrazoado cogitar-se a edição de norma que proíba a circulação dos treminhões. A vida humana é de inestimável valor; sua preservação e a tutela da integridade física dos cidadãos sobrepõem-se a todos os demais interesses que o ordenamento jurídico possa proteger,  justificando plenamente, assim, o rigor da medida.

Como alternativa à proibição acima referida, aponta-se a instituição de um rigoroso conjunto de medidas destinadas a permitir a circulação dos treminhões dentro de padrões razoáveis de segurança. Entre elas, destacam-se: (a) fixação de limite máximo de comprimento, inferior ao atual; (b) obrigatoriedade de esses veículos serem dotados de laterais com características que impeçam o desprendimento da carga; (c) intensificação das ações de fiscalização pelas autoridades de trânsito; (d) vedação à circulação em determinados horários, especialmente no noturno.

Estamos certos de que, ante a importância e a gravidade da matéria, todos os esforços serão envidados pelos órgãos competentes, no âmbito do Sistema Nacional de Trânsito, a fim de adotar as providências cabíveis, no mais breve espaço de tempo.

Ante todo o exposto, apresentamos esta moção, contando com o indispensável apoio dos nobres Pares para vê-la aprovada, nos seguintes termos:
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine aos órgãos competentes, no âmbito do Sistema Nacional de Trânsito, a realização de estudos e a adoção de providências, no campo da legislação de trânsito, visando a tornar proibido, em todo o território nacional, o tráfego de veículos conhecidos como treminhões, usados para o transporte de cana-de-açúcar, ou, alternativamente, a estabelecer restrições à circulação desses veículos, bem como a instituir normas mais rígidas e restritivas quanto ao comprimento máximo e outras características dos mesmos.
Sala das Sessões, em 10/8/2004

a)  Baleia Rossi 
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