REQUERIMENTO Nº
2104
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAJURU, pelo transcurso de mais um aniversário do município, a ser comemorado no dia 18 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Consta que a denominação do Município teve origem no antigo pouso de tropeiros e significa  a “entrada do sertão”. Em 11 de novembro de 1821, dona Maria Pires de Araújo e seus filhos doaram o terreno para a formação do povoado, onde foi construída uma capela que se tornou capela curada em 16 de março de 1835, com o nome de São Bento do Cajuru, em terras do município de Batatais. Em 19 de fevereiro de 1846, foi criada a freguesia com o nome de Cajuru, do município de Casa Branca, e transferida para o município de Batatais em 10 de junho de 1850. Somente 15 anos mais tarde, em 18 de março de 1865, foi elevada a vila.

Por meio desta propositura cumprimento as autoridades e  toda a  laboriosa população de Cajuru pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.
Sala das Sessões, em
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