REQUERIMENTO Nº
2113
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PEDREGULHO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O ano de 1897 marcou a fundação do povoado de Pedregulho, que deu origem ao município atual, e a inauguração da estação ferroviária da Companhia Mogiana. A formação do povoado foi uma iniciativa do major Antônio Cândido Branquinho e do capitão Elias Moreira, que doaram terrenos para a construção de suas primeiras casas. O termo Pedregulho, que significa pedrinhas pequeninas de cores e qualidades variadas por todo o solo, tornou-se oficial quando, em 1º de outubro de 1902, o povoado foi elevado à categoria de distrito do atual município de Igarapava. Em 21 de dezembro de 1921, o distrito emancipou-se politicamente, tornando-se município autônomo.

   O aniversário do município de Pedregulho merece destaque em virtude da contribuição dada pelas atividades exercidas pelo seu laborioso povo e por suas forças políticas.

     Assim, nada mais justo que o Poder Legislativo se associe ao júbilo e alegria de seu povo, registrando nossas homenagens por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em
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