INDICAÇÃO Nº 
1414
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Agricultura e Abastecimento, sejam adotadas providências visando à liberação de recursos financeiros, bem como apoio técnico para o combate a foco da “Sigatoca Negra” a toda região do Vale do Ribeira.


JUSTIFICATIVA


Por meio do Requerimento nº 74/2004 da Câmara Municipal de Sete Barras, assinado pelos nobres vereadores José Carlos de Oliveira, Ezelino Cordeiro, Alcides Pereira, Benedito da Rosa, Gerson de Souza, José Reis, Kiyomi de Oliveira e Osvaldo Garcia tomamos conhecimento que foi divulgada pela Defesa Agropecuária da região a existência de um foco da “Sigatoca Negra”, doença que afeta a lavoura da banana, no município de Miracatu.


Ainda conforme o requerimento, a “Sigatoca Negra” - que atinge a planta, secando suas folhas e prejudicando o desenvolvimento dos cachos - afetou primeiro a América Central, propagando-se pelo México, Colômbia e Equador, atingindo depois o Brasil, através da Floresta Amazônica.


Esperava-se que a doença só atingisse o Estado de São Paulo daqui a alguns anos, entretanto ela surpreendeu a todos. 


No Vale do Ribeira, a produção da fruta representa cerca de 90% da economia local, de forma que a disseminação da doença trará sérios prejuízos à região, notadamente o desemprego.


Sendo assim e por se tratar de matéria de competência desta Secretaria, esperamos, com a urgência que o caso requer, ver as medidas necessárias implantadas e os recursos repassados.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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