INDICAÇÃO Nº 
1428
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, sejam adotadas providências a fim de instalar uma unidade do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, no município de Bebedouro.


JUSTIFICATIVA


Bebedouro é um importante município do Estado, contando com população aproximada em 76 mil habitantes, e que, conforme protocolo de intenções assinado em maio deste ano, encabeça o Pólo Turístico “Circuito Paulista da Laranja”, que envolve ainda outros municípios da região.


Com efeito, trata-se de um dos maiores centros produtores de laranja do país e acredita-se que a exploração turística da região, enfocada no  cultivo da fruta, sua plantação, colheita, industrialização etc., aliada à exploração de outros pontos turísticos de cada município da região, é uma área com grande potencial de crescimento e contribuirá para o desenvolvimento regional.


Neste contexto, é natural que haja uma preocupação com a mão-de-obra especializada na área de turismo - daí porque se justifica a instalação de um Centro Paula Souza, bem como a implantação de um curso voltado à área de turismo. 


Bebedouro, que já dispõe de duas faculdades,  reúne todos os requisitos e tem plena capacidade para abrigar uma unidade do CEETEPS, o que só vai contribuir com o desenvolvimento que vem experimentando nos últimos anos, além de aumentar a oferta de empregos. 


Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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