PROJETO DE LEI Nº 543,  DE 2004

Institui o dia do carimbeiro no âmbito do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:






Artigo 1º- Fica instituído o “Dia do Carimbeiro” a ser comemorado, no âmbito do Estado de São Paulo, anualmente, em 29 de junho.






Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA





O carimbo existe há mais de 4.000(quatro mil) anos. Desde os tempos do Egito antigo, o carimbo já era utilizado como chancela, fechando urnas e manuscritos. E o uso do carimbo acompanhou a História até nossos dias. Sempre existiu um rei, ou um representante estrangeiro, ou ainda alguma autoridade, que necessitou do uso de carimbos. Guerra e protocolos de paz foram assinados, inúmeras vezes acompanhados de algum tipo de chancela.






Nos dias atuais, o carimbo identifica profissionais liberais, com seus números de registros em órgãos de classe, dando a necessária credibilidade aos mesmos.






Identifica, ainda, autoridades, permite reprodução mais simples de diversos escritos, além de autenticar documentos e diferenciar cópias.






O profissional Carimbeiro é o responsável por tão relevantes serviços prestados à sociedade.






Hoje, em São Paulo, e mesmo no Basil, não raro, os profissionais que prestam serviços de Carimbeiros são também Chaveiros, categoria que já comemora seu dia em 29 de junho. Este é também o dia do glorioso São Pedro, que carrega as chaves do céu.






Assim, para prestigiar ambos os profissionais, que, no geral, são apenas um, escolhemos o dia 29 de junho, contando com o inestimável apoio de nossos nobres pares para a aprovação desta justa homenagem aos Carimbeiros de São Paulo.

Sala das Sessões, em 25-08-2004.

a) Valdomiro Lopes - PSB
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