INDICAÇÃO Nº 
1595
, DE  2004 

Considerando que os moradores do bairro Jardim Manchester, localizado no município de Sumaré, solicitam a construção de uma passarela para pedestres na altura do Km 110 da Rodovia Anhanguera, com a finalidade de evitar atropelamentos de transeuntes na rodovia;

Considerando que o local é de grande densidade demográfica, onde o número de transeuntes é muito grande. Este trecho da rodovia divide o referido bairro;

Considerando que a localização da Escola Estadual de Ensino Fundamental “Zoraide Proença Kaeser”, que atende à demanda escolar da região, obriga as crianças a atravessarem a mencionada rodovia, o que preocupa os pais tendo em vista o risco de atropelamentos;
Considerando, por fim,  que a construção da passarela se faz necessária e trará inúmeros benefícios aos moradores e transeuntes deste trecho da rodovia.

INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Exmo. Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria Estadual de Transportes, a realização de  estudos técnicos objetivando viabilizar a construção de uma passarela para pedestres na altura do Km 110 da Rodovia Anhanguera.

Sala das Sessões, em

Deputado Renato Simões - PT
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