INDICAÇÃO Nº 
1596
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de aumentar a idade-limite para permanência de Capitães no serviço ativo da Corporação, alterando-se a redação do inciso II do art. 19 de Decreto-lei nº 260, de 29 de maio de 1.970, passando a idade limite dos atuais 58 para 60 anos.

JUSTIFICATIVA


O aumento da idade-limite para permanência de Capitães no serviço ativo possibilitará um aproveitamento maior desses Oficiais experientes que tanto contribuem para a Corporação e a sociedade. Tais profissionais, diante do conhecimento e da experiência adquiridos ao longo dos anos, devem permanecer mais tempo no serviço ativo, ajudando no aperfeiçoamento de suas atribuições legais, aliado ao fato de ser o Capitão o principal elo entre o Comandante e a tropa.


Portanto, a presente Indicação tem o escopo de sensibilizar o Chefe do Poder Executivo, uma vez que a iniciativa legislativa é exclusiva do Governador, a teor do que dispõe o art. 24, § 2º, 4, da Constituição Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Ubiratan Guimarães - PTB
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