PROJETO DE LEI Nº 544,  DE 2004

Dá a denominação de Prof. José Vicente Bertoli à Escola Estadual do Bairro Angatuba, em Pariquera-Açu.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. José Vicente Bertoli” a Escola Estadual do Bairro Angatuba, em Pariquera-Açu.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


JUSTIFICATIVA


José Vicente Bertoli nasceu em 14 de setembro de 1.945. Filho de Júlio Bertoli e de Izolina de Oliveira Bertoli, foi o último dos sete filhos do casal, cuja origem era italiana. 


José Vicente passou boa parte de sua infância em  um sítio no bairro de Pariquera-Mirim, em Pariquera-Açu.


Em virtude da morte prematura do pai e devido ao fato de sua mãe ter ido morar e trabalhar como doméstica na capital paulista, José Vicente viveu sob a tutela da avó materna, senhora Carolina de Oliveira Buzzi, até completar 14 anos de idade, quando mudou-se para São Paulo, na casa de uma irmã, a fim de continuar seus estudos e trabalhar. 


Cursou do 1º ao 4º ano primário o Grupo Escolar “Presidente Vargas”. Em São Paulo estudou no Colégio Frederico Ozanan, concluindo o então ginásio, chegando ao primeiro ano do segundo grau, na área de Administração de Empresas.


Até 1.969 trabalhou em São Paulo na área comercial. Neste mesmo ano casou-se com Vera Lucia Muller Bertoli, no município de Praia Grande, com quem teve quatro filhos.


A partir de 1.970 o casal passou a residir no município de Pariquera-Açu, e a atuar no ramo da agricultura, comercializando sua produção no Ceasa, em São Paulo. 


Em 1.978, José Vicente ingressou no Serviço Público, na portaria da hoje extinta SUDELPA.



Depois de ter retomado os estudos em 1.982, formou-se professor primário em 1.984, na Escola Estadual Manoel Camilo Jr. 


Em 1.985 exonerou-se da SUDELPA e assumiu uma classe de 1ª série do 1º grau na EEPG de Vila Clementina.


Iniciou em 1.987 o curso de Geografia na Faculdade de Ciências e Letras de Registro – SCELISUL, concluindo a Licenciatura Plena em 1.990.


Durante a década de 90 ministrou aulas de Geografia e História na EEPG do Bairro Angatuba, zona rural de Pariquera-Açu, cuja denominação se pretende alterar por meio desta propositura.



Foi transferido, no final dos anos 90, para a EEPG do Bairro Porto de Cubatão, município de Cananéia.


Em 2.001, já na Diretoria de Ensino da Região de Miracatu, ministrou aulas no município de Iguape, até seu falecimento que ocorreu em 28 de fevereiro de 2.003, em Pariquera-Açu.


Em reunião do Conselho da Escola, realizada em maio deste ano, presidida pela Diretora, Senhora Zuleica Ribeiro Alves de Souza, foi apreciada, aprovada por unanimidade e homologada a proposta de mudança de sua denominação, demonstrando o grande interesse em prestar esta homenagem ao Prof. José Vicente, que tanto se empenhou em ensinar seus alunos no mais amplo sentido da palavra.


Em face dos relevantes serviços prestados pelo Prof. José Vicente Bertoli, bem como pelo exemplo deixado de caráter e dignidade, esperamos contar com o apoio dos nobres pares para aprovação desta propositura.

..

Sala das Sessões, em 26/8/2004

a)  Marcelo Bueno - PTB
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