REQUERIMENTO Nº
2242
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de regozijo pela posse da Diretoria do Centro Acadêmico de Direito “Rui Barbosa”, do Centro Universitário Nove de Julho – Campus Memorial, ocorrida em 07 de agosto de 2004.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Senhores: Fernando Ramos de Queiroz, Presidente do Centro Acadêmico, na Rua Thomas Carneiro, 102, Bairro de Pirituba, CEP 02919-020; Demetrius Moura e Gustavo Petta, da  Diretoria da União Nacional dos Estudantes, na Rua Vergueiro, 2.485, CEP 04101-200; Dr. Raimundo Hermes Barbosa, Presidente da Federalção das Associações de Advogados do Estado de São Paulo, na Praça João Mendes, nº 42, cj. 183, Capital, CEP 01501-000; Dr. Fábio Canton, do Conselho do Jovem Advogado, da OAB-SP, NA Praça da Sé, 385, 10º andar, CEP 01001-902; Thiago Peres, do Diretório Acadêmico XIII de Setembro, na Rua Taguá, nº 137, CEP 01508-010; Dr. Alessandro Dessimoni, na Av. Pacaembu, nº 1739; João Bastos, do Centro de Aprendizagem Acelerada, na Rua Estrela, 29, cjs. 23/31, Vila Mariana; Dra. Patrícia Dias, na Av. Paulista, 548, 3º andar; Dr. Airton Trevisan, da OAB/SP –Subsecção Guarulhos, na Rua Luís Faccini, 402, Centro, Guarulhos, CEP 07110-000; Prof. Sebastião Gonçalves, na Rua Henrique Reichmann, 303, Bairro Capão Redondo, Capital, e ao Dr. José Valverde Machado Filho, Vice-Presidente da ASCEBRA-Associação dos Cidadãos e Estagiários do Brasil, na Rua José Debieux, 123, ap. 4, Santana, Capital, CEP 02038-030. 

JUSTIFICATIVA

É impossível, evidentemente, ignorar a importância dos Centros Acadêmicos na organização estudantil. Mais do que isto, é impossível ignorar a atuação deles na vida política do País. Nos momentos mais tenebrosos de nossa história institucional, foram os Centros Acadêmicos que, juntamente com outras instituições da sociedade civil, representaram a linha de frente na defesa das liberdades democráticas e no retorno ao Estado de Direito.

Hoje, já não vivemos sob ditadura. Nem por isso, contudo, diminuiu a ação dos Centros Acadêmicos. Muito pelo contrário! Além de promoverem atividades próprias ao meio estudantil, eles continuam a manifestar-se quanto aos temas de interesse público, seja na área social, seja na política ou na economia. Some-se a isto as ações em defesa e assistência às pessoas carentes, dentro das respectivas áreas de estudo, e teremos um quadro de como os Centros Acadêmicos continuam a oxigenar a vida estudantil, servindo, sobretudo, como campo de treinamento para os futuros profissionais, nos exercícios de cidadania.

Esta descrição se aplica perfeitamente ao perfil do Centro Acadêmico de Direito Rui Barbosa, do Centro Universitário Nove de Julho – Campus Memorial. Para que se tenha idéia de sua combatividade, a entidade, em luta pela melhoria das condições de ensino, chegou a paralisar as atividades do curso, em novembro de 2003. A par disso, promove atividades esportivas, como a participação nas Olimpíadas da OAB, parcerias, como a celebrada com a Central de Estágios, prêmios acadêmicos, e muitas outras.

Este mês de agosto marca nova etapa no crescimento do Centro Acadêmico, com a posse da Diretoria comandada por Fernando Ramos de Queiroz, da qual fazem parte Maria Cristina, José Cidicler, Leandro, Paulo Roberto, Anderson, Sofia, Artur, Vanessa, Fernando Katori, Welington, Oscar, Patrícia, Thiago e Antonio Souza, todos com longo histórico de ação em torno das causas estudantis.

Mais que justo, pois, que o Parlamento Paulista renda homenagens a essa instituição e a toda a sua dinâmica liderança.

Sala das Sessões, em
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