REQUERIMENTO Nº
2243
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BRAGANÇA PAULISTA, pelo transcurso do 130° aniversário da Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista, a ser comemorado no próximo dia 31 de  agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Mesa Administrativa da Santa Casa, rua Coronel Assis Gonçalves n° 700, Centro, CEP 12900-480, Bragança Paulista, bem como às autoridades locais

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista foi fundada em 31 de agosto de 1874, pelo Padre Simplício Bueno de Siqueira, Cel. Luiz Manuel da Silva Leme, Capitão Francisco de Assis Vale, José Gomes da Rocha Leme, José Narciso Pinto, Joaquim Lopes Maciel e outros; e, desde então, participa da vida do município de Bragança Paulista, exercendo função assistencial a toda sua população.



A comemoração de mais um aniversário da Santa Casa de Misericórdia, neste ano o 130°, é justa e merecida, tanto pela população beneficiada quanto por nós, admiradores que somos do trabalho desenvolvido por essa entidade.

Motivo de orgulho, ainda, o importante fato da primeira Santa Brasileira, Madre Paulina do Coração Agonizante de Jesus, canonizada no dia 19 de maio de 2002 pelo Papa João Paulo II, haver residido durante quase 10 anos na Santa Casa.


Na agenda comemorativa dos 130 anos da Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista destaca-se:

- Dia 28/08 - 15h - Benção e reabertura da capela restaurada - Missa celebrada pelo Mons.Giovanni Barrese, administrador da Diocese de Bragança Paulista;

- Dia 30/08 - 20h - Sessão solene na Câmara Municipal, homenagem aos 130 anos da Santa Casa;

- Dia 31/08 - 20h - Inauguração do "Novo Centro de Hemodiálise", à rua Barão de Juquery.

Assim, alio-me a toda a população beneficiada pela existência da Santa Casa, para juntos comemorarmos tão festiva data.
Sala das Sessões, em
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