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Considerando que a água é reconhecidamente um recurso natural essencial à vida, ao desenvolvimento econômico e ao bem-estar social; e sua utilização racional e controlada, em padrões satisfatórios, garante a todos os usuários melhoria da qualidade da saúde pública e do meio ambiente.




Considerando que a gestão dos recursos hídricos deve garantir o aproveitamento múltiplo das águas, atendendo as peculiaridades regionais e locais, em harmonia com o desenvolvimento social e econômico, de forma estratégica, racional e democrática.




Considerando que foram identificadas a Microrregião Bragantina e a Microrregião Circuito das Águas, em mapeamento de oportunidades e potencialidades de regiões, e que as microrregiões possuem a maior parte dos municípios localizados na mesma bacia hidrográfica.

Considerando que as peculiaridades da respectiva bacia hidrográfica devem ser atendidas de forma estratégica, com planejamento e integração, objetivando aumentar a quantidade e a melhoria da qualidade dos recursos hídricos disponíveis, bem como proteger e conservar as águas utilizáveis para abastecimento das populações.

Considerando que o Município de Bragança Paulista tem sua hidrografia dominada pelos rios Jaguari e Atibaia, parte da grande bacia do Paraná, havendo um grande volume de água, e que o referido município contribui, ainda, juntamente com a SABESP, para o trabalho de recuperação ambiental das águas impactadas pelo reservatório do Sistema Cantareira, responsável pela produção de 33 mil litros de água por segundo para abastecer 9 milhões de pessoas da Grande São Paulo;

Considerando, finalmente, que a complexidade dos serviços prestados pela SABESP na região bragantina e circuito das águas está a exigir a ampliação da sua estrutura em Bragança Paulista,

INDICO, nos termos do Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências necessárias, na região bragantina, para a criação de Superintendência da SABESP, com sede no Município de Bragança Paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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