INDICAÇÃO Nº 
1600
, DE  2004 

              INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que determine URGENTES ESTUDOS E PROVIDÊNCIAS no sentido de viabilizar CONDIÇÕES DE IGUALDADE de  PAGAMENTO para os MORADORES DO CONJUNTO HABITACIONAL DO CDHU, no JARDIM SANTO ANDRÉ, no Município de  Santo André.



                  JUSTIFICATIVA
Trata-se de uma medida  de grande justiça, porque sabemos que o Governo do Estado, através da Companhia de Desenvolvimento Habitacional do Estado de  São Paulo - CDHU, vem realizando  há  anos uma parceria com os moradores carentes de várias regiões, por meio do Sistema de Mutirão, que é uma contribuição por parte dessa população carente para realizar inúmeros serviços e obras,  serviço com o qual a sociedade em geral também já contribui através de impostos.

A nosso ver, deve a Administração proporcionar um financiamento adequado às reais condições das populações carentes, cuja finalidade não é a apropriação de nenhuma vantagem ou lucros, mas, sim, que todos tenham acesso de forma democrática a um dos direitos mais sagrados da Constituição do País, que é o DIREITO DA MORADIA, fazendo com que a construção de casas populares cumpra o seu papel de abrigar e promover a inclusão social destas famílias de baixa renda, que precisam ser beneficiadas por um sistema de igualdade e justiça social.

Por essa razão, não nos parece justo que os moradores mais antigos das  unidades habitacionais do CDHU  paguem um valor diferente e maior que os moradores mais novos, devendo-se beneficiar a todos e aplicar o principio da igualdade!  

                                                   DEPUTADO JOSE DILSON -PDT

Sala das Sessões, em

Deputado José Dilson - PDT
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