PARECER N.°      1191      , DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 246, DE 2000

De autoria do Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe objetiva alterar a Lei n° 997, de 1976, que dispõe sobre o controle da poluição do meio ambiente.

Conforme o disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável e lhe foi apresentada uma emenda.

Em seguida, foi a proposição analisada pela Comissão de Defesa do Meio Ambiente que, por não se manifestar no prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável à aprovação da presente com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça (fls. 9).

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento avaliar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, verificamos que esta propositura pretende acrescentar à Lei n°997, de 1976, artigo proibindo a lavratura de auto de infração de veículo automotor movido a óleo diesel que emita fumaça com densidade colorimétrica superior à permitida pela legislação.

Em nossa análise, entendemos que tal alteração em nada onera o orçamento do Estado, vez que multa não é espécie de tributo e sim penalidade pecuniária por infração à legislação e, portanto, não acarreta perda na arrecadação tributária estadual. 

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 246, de 2000, com a emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

a) VALDOMIRO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com emenda da CCJ.
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