PARECER Nª     1239    , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 984, DE 2003.

De autoria do Deputado Hamilton Pereira, o  Projeto de Lei nº 984/2003 objetiva alterar os limites do Parque Estadual de Jacupiranga, criado pelo Decreto-Lei nº 145, de 1969. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 111 a 115ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, não recebeu manifestação daquele órgão técnico em tempo hábil, tendo o autor requerido a designação de Relator Especial. É nessa qualidade que a analisar a proposição. 

O Projeto sob análise pretende excluir dos limites do Parque Estadual de Jacupiranga as áreas ocupadas pelas populações relacionadas nos incisos de seu artigo 1º, transformando-as em Unidades de Conservação de Uso Sustentável, de acordo com as características sócio-ambientais de cada uma delas. 

A Constituição Federal , em seu artigo 24, inciso VI., dispõe sobre a competência concorrente da União, Estados e Distrito Federal para legislar concorrentemente sobre proteção ao meio ambiente. O inciso III do artigo 193 da Constituição Estadual determina que o Estado deve “definir, implantar e administrar espaços territoriais e seus componentes representativos de todos os ecossistemas originais a serem protegidos, sendo a alteração e supressão, incluindo os já existentes, permitidas somente por lei.”

Trata-se, pois, de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual. Não se vislumbram óbices à tramitação da proposição.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 984, de 2003. 

a)ANTÔNIO MENTOR – Relator Especial

