PARECER Nº 1246, DE 2004, 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 153, DE 2000

O Projeto de lei n.° 153, de 2000, de autoria da nobre Deputada Terezinha da Paulina, tem por objetivo a criação do programa de cuidados prévios durante a pré-menopausa nos hospitais, postos e centros de saúde públicos.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 39º a 43º Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 30 de março a 5 de abril de 2000, não tendo recebido emendas, nem substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído ao ilustre Deputado Edmir Chedid, que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 153, de 2000.

Em seguida, a Comissão de Constituição e Justiça aprovou o parecer do relator favorável à proposição, segundo despacho de fls. 5 verso.

Na continuidade do trâmite legislativo, o projeto em questão foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene e distribuído ao nobre Deputado Agripino Lima, que manifestou-se favoravelmente à aprovação da referida proposição.

Na seqüência, conforme despacho de fls. 10 verso, o nobre Deputado Caldini Crespo exarou parecer favorável ao projeto de lei em análise, uma vez que o mesmo foi redistribuído a ele, em virtude de ter sido o Deputado Agripino Lima eleito prefeito em Presidente Prudente.

Após, o parecer do relator foi rejeitado, consoante despacho de fls. 11 verso.

Diante do ocorrido, embora tenha votado favoravelmente ao projeto de lei n.° 153, de 2000, fui designado pelo Presidente da Comissão de Saúde e Higiene para redigir o voto vencido contrário à proposição, o que passo a fazer relatando os argumentos contrários apontados pelos membros desta Comissão.

Em que pesem os louváveis méritos deste projeto de lei, o mesmo não deve prosperar, pois os cuidados com a saúde da mulher já são tomados em caráter integral, não fazendo sentido criar mais um programa específico que trate de uma determinada faixa etária da mulher, visto que os médicos ginecologistas já realizam atendimentos às suas pacientes sem fazer distinção alguma quanto à idade das mesmas.

Diante do exposto, esta Comissão manifesta-se pela rejeição do Projeto de lei n.º 153,  de 2000.

a) Jamil Murad – Relator

Aprovado o Parecer do Relator designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º, do Artigo 56, da X CRI e cumprida a determinação do inciso IV do Artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 30/10/2001

a) ALBERTO CALVO – Presidente

Newton Brandão – Roberto Gouveia – Jamil Murad – Alberto Calvo – Milton Flávio – Nelson Salomé

Parecer do lº Relator convertido em voto em separado nos termos do § 4º do Artigo 56, da XI CRI.

De autoria da nobre Deputada Terezinha da Paulina, o projeto epigrafado, cria Programa de Cuidados Prévios durante a Pré-Menopausa, nos hospitais, postos e centros de saúde públicos pertencentes ao Estado de São Paulo.

Decorrido o prazo regimental, não houve apresentação de emendas nem de substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à proposição.

Nesta oportunidade, como membro efetivo da Comissão de Saúde e Higiene, temos a incumbência de exarar parecer acerca do mérito.

Em o fazendo entendemos serem altamente meritórias as razões que nortearam o autor.

De fato, como bem expõe a nobre Deputada Terezinha da Paulina, a melhor maneira de reduzir os sintomas da menopausa é cuidando-se adequadamente durante a chamada pré-menopausa.

Assim sendo, por considerarmos a iniciativa justa e relevante, manifestamo-nos, favoravelmente ao Projeto de Lei n° 153, de 2000.

É o nosso parecer.

a)  José Caldini Crespo 

