PARECER N.º   1248 , DE 2004

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 0618, de 2000

De autoria do Nobre Deputado JORGE CARUSO, o Projeto de Lei n.º 0618, de 2000 , que “Dispõe sobre a responsabilização dos clubes e Federações, pela contratação e pagamento de efetivo de segurança privada nos eventos esportivos e outros de natureza diversa, realizados no âmbito do Estado de São Paulo, quando da prestação de serviços de apoio em realização de eventos privados” , esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 175.ª à 179.ª Sessões Ordinárias        (de 27/11 a 01/12/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a propositura foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, tendo sido rejeitado por RE. Todavia, foi aprovado na 66.ª Sessão Extraordinária, retornando às Comissões para análise.  

Nos termos regimentais, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública, onde este parlamentar foi nomeado Relator. 

No âmbito da Segurança Pública, os argumentos mostram-se de peso e vêm exatamente de encontro àquilo que temos defendido publicamente, qual seja, “Na realização de eventos de natureza privada, deve ser observado que há 

interesses econômicos envolvidos, mormente de grande porte, e a segurança interna desses eventos deve ficar sob inteira responsabilidade dos organizadores, que lucram com a realização desses eventos.”

Ademais, não se pode deixar de relembrar que “a Polícia Militar e/ou Polícia Civil utiliza(m) seu efetivo para garantir a segurança desses eventos privados, deixando de estar presente(s) nos diversos bairros da cidade, garantindo a segurança de todos os cidadãos.” 

Posto isso, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 0618, de 2000.

a)Wilson Morais – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 06/12/2002

a) ROSMARY CORRÈA – Presidente

Edson Ferrarini – Antonio Salim Curiati – Wilson Morais – Rosmary Corrêa

