PARECER  Nº    1327    , DE  2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O

PROJETO DE LEI  Nº 452,  DE 2003

 

O projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Caldini Crespo e pretende isentar o pagamento de taxa pelo pedido de segunda via de cédula de identidade furtada, roubada ou extraviada, mediante a apresentação de boletim de ocorrência, nos primeiros casos, ou de declaração de pobreza, no último.

 

Em pauta da 53ª à 57ª Sessões Ordinárias, não recebeu emendas nem substitutivos, seguindo para esta Comissão para análise de sua regularidade jurídica.



A matéria é de Direito Tributário, que é da competência legislativa estadual e não tem iniciativa reservada. O único óbice enfrentado refere-se à emissão de segunda via de cédula de identidade extraviada. Ora, entende-se que o prejuízo pelo furto ou pelo roubo do documento deverá ser suportado pelo Estado, já que este é o encarregado pela segurança pública. Mas, no caso de extravio, o responsável é o próprio particular, que não zelou pelo que lhe pertence. Ademais, a exigência de apresentação de declaração de pobreza nada tem que ver com o extravio.

 

Isso tudo revela que a providência, nessa especial circunstância, fere os princípios da proporcionalidade e da razoabilidade, ensejando reparo por meio da seguinte 

EMENDA

Dê-se ao caput e ao parágrafo único do artigo 1º do Projeto de Lei 452 de 2003 a seguinte redação:

“Artigo 1º. As pessoas que tiverem a cédula de identidade furtada ou roubada são isentas do pagamento da taxa referente ao requerimento de expedição de segunda via. 

Parágrafo único. A prova da circunstância tratada neste artigo será realizada mediante exibição do boletim de ocorrência que registre o furto ou o roubo.”

 

Assim, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 452 de 2003, com a emenda que nesta oportunidade é apresentada.

a)VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 03/12/2003

a) RICARDO TRÍPOLI – Presidente

Ricardo Trípoli – Célia Leão – Afonso Lobato – Mauro Menuchi – José Bittencourt

