PARECER N.º  1205, DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO sobre o Projeto de Lei
nº 842, de 2003.
De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o  Projeto de Lei nº 842, de 2003 cria o programa “O interior vai à praia e a praia descobre o interior”. 

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não  tendo recebido  emendas.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, acolhendo parecer do relator, Deputado Baleia Rossi.

Em seguimento, veio a esta Comissão de Educação, cumprindo o disposto no § 5º do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia.

Na qualidade de relator designado, em face do r. despacho de fls. 08, passo a analisar o mérito da propositura.

O ilustre autor do projeto apresenta justificativa, com amplo embasamento, na qual resta verificada a importância para formação dos jovens estudantes das escolas estaduais de ensino fundamental e secundário, de visitas “à praia” ou “ao interior”, conforme explicitado em sua propositura legislativa.

Assim, a exemplo do proponente, entendo ser extremamente relevante o programa “O interior vai à praia e a praia descobre o interior”, posto que associa lazer e trabalhos físicos a conhecimento, permitindo o aprofundamento em geografia (acidentes naturais, p. ex.), história (folclore local, p. ex.), ciências (flora e fauna locais), etc.

Em face do quanto exposto, nos estritos lindes da análise de mérito não há óbice à aprovação do Projeto de Lei nº 842, de 2003.

É o que nos parece, s. m. j.

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI - Relator
Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/4/2004

a) GERALDO LOPES – Presidente
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