PARECER Nº  1202, DE 2004

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0809 de 2003



O Projeto de Lei nº 0809/2003, de autoria do nobre Deputado Nivaldo Santana, objetiva a inclusão de aulas de capoeira, em caráter opcional, nas unidades escolares da rede pública estadual.



De acordo com o que prevê a XI Consolidação do Regimento Interno, nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, a proposição em epígrafe esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias, o que equivale dizer dos dias 15 a 19/09/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, para receber parecer. Depois de analisado, o projeto foi aprovado na referida comissão (fls. 03/04).



Nos termos do artigo 31, parágrafo 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Educação, para ser analisada quanto ao mérito.



Analisando o projeto supra, verificamos que se trata de matéria relevante, prevista na Constituição Estadual e também na Lei de Diretrizes e Bases da Educação, pois há leis que determinam obrigatoriedade da inclusão, no currículo do ensino médio e fundamental das matérias que compõem a História e Cultura Afro-Brasileira, pois etnicamente somos descendentes dos povos africanos e é necessário conhecer a origem de nosso povo e da nossa cultura.



A capoeira, além de proporcionar ao aluno horas de lazer contribuindo para o processo de sociabilidade, também representa uma modalidade de esporte e condicionamento físico, incorporando, ainda, elementos musicais, culturais e folclóricos brasileiros.



Somos, portanto, favoráveis à propositura.



Esse é o nosso parecer.



a)  MARIA LÚCIA PRANDI  -     Relatora
Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/5/2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

ROBERTO FELÍCIO – SAID MOURAD – MARIA LÚCIA AMARY – CARLINHOS ALMEIDA
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