PARECER N.º
 1203,DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 809, DE 2003  




De autoria do nobre Deputado Nivaldo Santana, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão de aulas de Capoeira, em caráter opcional, nas unidades escolares da rede pública.  





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, Educação e de Finanças e Orçamento. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, esta manifestou-se favoravelmente ao Projeto.  

A seguir, o Projeto foi enviado à Comissão de Educação, para ser apreciado quanto ao mérito da matéria, conforme determina o artigo 31, § 5.º da XI Consolidação do Regimento Interno, que manifestou-se favorável ao Projeto. 

Cabe agora, nesta Comissão de Finanças e Orçamento, apreciar a matéria quanto aos aspectos financeiros e orçamentários.   

Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar-se de Projeto de Lei que dispõe sobre a inclusão de aulas de Capoeira, em caráter opcional, nas unidades escolares da rede pública.   

Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 809, de 2003.  




a) ROBERTO ENGLER -  Relator

Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  31/8/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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