PARECER Nº  1220 , DE 2004

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 878, de 2003
De iniciativa do nobre Deputado Eli Corrêa Filho, o projeto em epígrafe obriga a inclusão dos dados sangüíneos na carteira de identidade emitida pelo órgão de identificação do Estado de São Paulo.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido  emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que o órgão estadual responsável pela emissão de documentos de identidade incluam entre os dados pessoais do indivíduo, a tipagem sangüínea e o fator RH. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, uma vez que esses dados podem ser essenciais em situações de urgência médica. 

Ressalte-se também que grande parte da população brasileira desconhece seu tipo sangüíneo e a apresentação dos dados no documento de identidade facilitará tratamentos de saúde, podendo ainda combater receios de potenciais doadores de sangue e  possivelmente estimular campanhas de  obtenção de doadores de órgãos.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 878 de 2003.

a) JOSÉ DILSON -  Relator
Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/5/2004

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

FAUSTO FIGUEIRA (contrário) – RICARDO CASTILHO – PEDRO TOBIAS – ANA DO CARMO – MARIA ALMEIDA – WALDIR AGNELLO

