PARECER N° 1253, de 2004

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre o Projeto de lei n ° 277, de 2001.

De iniciativa da Deputada Célia Leão, o Projeto de lei n° 277, de 2001 que dispõe sobre a obrigatoriedade de discriminar todos os componentes utilizados na produção de ração ou compostos que possam servir para alimentação ou complemento alimentar de animais.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas e ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para serem analisados os seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, de acordo com o que dispõe o artigo 31, § 1° da XI Consolidação do Regimento Interno, que em seu parecer de fls. 04/05, concluiu pela aprovação do projeto.

Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Agricultura e Pecuária, nos termos do artigo 31, § 15 da XI Consolidação do Regimento Interno analisando o mérito do projeto.

Ao fazê-lo, verificamos que a obrigatoriedade de classificação da ração animal para os tipos carnívora ou vegetariana e a discriminação de seus componentes permitem que os compradores desses gêneros estejam cientes de sua composição. A partir dessas especificações, os criadores de gado podem direcioná-los a seus animais da forma mais eficiente para atingir seus objetivos, evitando danos à agricultura e à pecuária.

Nesse sentido, entendemos que a presente medida proporcionará maior segurança ao se ingerir produtos de origem animal, enquanto se aumenta a confiabilidade na pecuária brasileira.

Por essas razões, posicionamo-nos favoravelmente ao mérito da presente iniciativa.

No entanto, para adequá-la à melhor técnica legislativa, sugerimos a seguinte emenda:

EMENDA

I - Dê-se ao artigo 3° do Projeto de lei n° 277, de 2001, a redação que segue:

"Artigo 3° - As embalagens dos produtos acima identificados deverão conter, de acordo com a composição de seus ingredientes, os seguintes dizeres: "contém ingredientes, derivados de carne" e "não contém ingredientes derivados de carne" . "

Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei n 277, de 2001, com a emenda apresentada.

a) Edson Aparecido – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição com a emenda apresentada.
Sala das Comissões, em 17/3/2004
a) GERALDO VINHOLI  – Presidente
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