Parecer n.º  1265, de 2004
DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  sobre o Projeto de lei nº 1034, de 2003.



De autoria do nobre Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a Política de Informação e Prevenção à Poluição Sonora.



Na qualidade de relator especial, designado pelo Presidente da Casa, a fim de exarar parecer em substituição à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre a propositura em epígrafe, ratifico a manifestação às fls. 07, desse mesmo Deputado, concluindo favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1034, de 2003. 



É o nosso parecer.
a) Jorge Caruso  - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL




De autoria do nobre Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe, institui a Política de Informação à Poluição Sonora.




Em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 120ª a 124ª Sessões Ordinárias (de 13 a 17/10/03), a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.




No trâmite do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo designado relator o ilustre Deputado Eli Corrêa Filho, o qual exarou manifestação favorável, sendo esta ratificada pela douta comissão.




Agora, na esteira do procedimento regimental, chegou a esta comissão, onde no r. despacho do Presidente deste órgão técnico, fomos designados relator, a fim de analisar o mérito da presente propositura.




Passando a fazê-lo, depreendemos que a propositura visa instituir uma Política de Informação e Prevenção à Poluição Sonora, objetivando a capacitação dos agentes públicos para fiscalização, a veiculação de informações e a realização de campanhas para a minimização da geração e dos efeitos da poluição sonora na estrutura física e psíquica do ser humano.




Assim sendo, nos aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1034 de 2003.




É nosso parecer

a)  Jorge Caruso
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