PARECER N.º   1262, DE 2004

 DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGINE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1020, DE 2003



O Projeto de lei em epígrafe, de autoria do Deputado Marquinho Tortorello, obriga a apresentação do resultado ou a comprovação efetiva da coleta de sangue para o exame de diagnóstico precoce da fenilcetonúria e do hipotireoidismo congênito – “teste do pezinho”, no ato do registro de nascimento nos Cartórios de Registros Cíveis de Pessoas Naturais.



Em pauta, nos termos regimentais, no período  compreendido entre a 117ª até a 121ª Sessão Ordinária, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.



Distribuída inicialmente para a Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do § 1º do artigo 31 da XI CRI, aquele órgão técnico deu parecer favorável ao projeto (fls. 5 e 6).



Em seguida, foi a proposição distribuída a esta Comissão de Saúde e Higiene, de acordo com o § 4º do artigo citado do mesmo Regimento, para a análise quanto ao mérito.



Feito o relatório, deve-se opinar.



A medida sugerida no projeto merece acolhimento, pois constitui mais um elemento a assegurar a realização do teste, ampliando a consciência de sua obrigatoriedade em todas as autoridades, e mostrando aos pais  a importância e necessidade do exame.



Assim, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 1020, de 2003.

a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável  à proposição.

Sala das Comissões, em 13/4/2004
a) WALDIR AGNELLO - Presidente
ANA DO CARMO – WALDIR AGNELLO – ANALICE FERNANDES – JOSÉ DILSON – FAUSTO FIGUEIRA – PEDRO TOBIAS – RICARDO CASTILHO
