PARECER N.º    1315,  DE 2004.

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE N.º 242, DE 2004.

De iniciativa do nobre Deputado Marcelo Candido, o projeto epigrafado dispõe sobre a destinação de pneumáticos inservíveis à produção de pavimentação asfáltica.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta no dia correspondente 49ª à 53ª Sessões Ordinárias, de 19 a 26 de abril de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada consoante o previsto no § 1° do artigo 31 do regimento citado,  que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, por relator especial.

Na seqüência do processo legislativo, foi a  propositura encaminhada à Comissão de Defesa de Meio Ambiente, que não se manifestou no prazo regimental. Portanto, foi este Deputado designado Relator Especial para analisar a matéria quanto ao mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno.

Quanto ao mérito a presente propositura se mostra pertinente, vez que pneumáticos tem sido empregados com sucesso pelo setor de pavimentação asfáltica, demostrando ser matéria-prima resistente e economicamente viável.

Além disso, a destinação de pneus para pavimentação asfáltica minimiza a degradação ambiental que esta espécie de resíduo causa quando recebe disposição final inadequada, vez que sua deterioração leva anos para ser concluída.

Assim, por todo o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 242, de 2004.

a)  DONISETE  BRAGA  - Relator Especial
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