PARECER Nº   1312, DE 2004

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 87, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes,  o projeto em epígrafe obriga bares, restaurantes e similares do Estado a oferecerem a opção de copos, talheres e pratos descartáveis aos seus clientes. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes  às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 27/03 a 02/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende proteger a saúde dos consumidores possibilitando a utilização de utensílios descartáveis. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno da medida proposta pelo autor e a sua conseqüente conveniência para o interesse público, contribuindo para evitar contaminações transmitidas por microorganismos patogênicos.

O que se observa de fato é que, a despeito da absoluta necessidade de higiene em estabelecimentos comerciais que manipulam alimentos, são inúmeras as notícias e reclamações de consumidores sobre situações de intoxicação alimentar ou sujidades em produtos alimentícios, que colocam em risco a saúde e segurança do consumidor

.

A propositura visa complementar os aspectos privilegiados pela Vigilância Sanitária, oferecendo ao consumidor a opção de utilizar produtos descartáveis, propiciando maior qualidade na prestação de serviços que oferecem alimentos ao público consumidor.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 87, de 2003.

a) JOSÉ DILSON -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/9/2003

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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