PARECER N°  1329, DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 452, DE 2003
De autoria do Nobre Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dispõe sobre isenção de pagamento de taxa relativa à emissão da segunda via da Cédula de Identidade às pessoas vítimas de furto ou roubo.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 53ª a 57ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/06/03),  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao Projeto, com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição seguiu ao exame da Comissão de Segurança Pública, que também se manifestou por sua aprovação, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Cabe a esta Comissão de Finanças e Orçamento, na presente oportunidade, analisar a matéria, nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para se manifestar sobre a matéria, verificamos que a propositura em questão acarretará discreta redução das receitas públicas, o que não chega, entretanto, a afetar sua aprovação.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 452, de 2003, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) ALDO DEMARCHI -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ..

Sala das Comissões, em 31/8/2004
a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
VITOR SAPIENZA – ENIO TATTO – MÁRIO REALI – ELI CORRÊA FILHO – LUIZ GONZAGA

