
PARECER N.°  1306 , DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.( 131, de 2002

De autoria do Nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instituição do “Programa de Aprendizado Profissionalizante para Detentos e Presidiários do Sistema Penitenciário do Estado” e dá providências correlatas. 

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da X Consolidação do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26.ª a 30.ª Sessões Ordinárias, de 14 a 20/03/02, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1.( do artigo 31 do regimento supracitado, o Projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável. 

Na seqüência do processo legislativo, foi o Projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública, para que esta opine no mérito, de conformidade com o artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

A proposição em exame merece a aprovação desta Casa, visto que a mesma tem o propósito de racionalizar e ampliar as iniciativas hoje dispersas e incipientes para a profissionalização dos condenados a penas privativas da liberdade.

Afinal, nenhuma discussão consistente no sentido do maior ou menor rigor da legislação penal será possível sem que o Estado demonstre verdadeiro empenho na reeducação dos presos e detentos. Reeducação que só terá alguma eficácia se resultar no desenvolvimento de aptidões técnico-profissionais.

Isto posto, inexistindo óbices quanto aos aspectos que cumpre a esta Comissão examinar, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei Complementar n.( 131, de 2002.

a) EDSON FERRARINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/11/2002

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente
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