PARECER Nº   1338,DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 657, DE 2003

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em tela tem por objetivo acrescentar dispositivo à Lei n.º 10.083, de 23 de setembro de 1998, que dispõe sobre o Código Sanitário do Estado. 

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, de Saúde e Higiene, e Finanças e Orçamento.  

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, esta manifestou-se favorável à aprovação da matéria. 

Na seqüência o Projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, para ser analisado quanto ao mérito, e cujo parecer foi favorável à sua aprovação. 

Cabe agora, nesta Comissão de Finanças e Orçamento, apreciar a matéria quanto aos aspectos financeiros e orçamentários.  

Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar-se de Projeto de Lei que tem por objetivo acrescentar dispositivo à Lei n.º 10.083, de 23 de setembro de 1998, que dispõe sobre o Código Sanitário do Estado. 

Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 657, de 2003. 

a) ROBERTO ENGLER   -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 31/8/2004
a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
VITOR SAPIENZA – ENIO TATTO – MÁRIO REALI – ELI CORRÊA FILHO – LUIZ GONZAGA
