PARECER Nº     1351  , DE 2004

da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 669 , de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe obriga as farmácias de manipulação e estabelecimentos similares a incluírem bula em seus medicamentos.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável  ao projeto.

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Saúde e Higiene, que manifestou-se pela aprovação da  matéria, com apresentação de emenda. 

Por fim, o projeto veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Nesta condição, verificamos que o autor pretende que  os medicamentos produzidos por farmácias de manipulação sejam acompanhados de bula contendo informações essenciais à sua utilização. 

Assim, verificamos que o projeto prevê, no artigo 5.º, os recursos necessários, destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, em observância ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão pela Comissão de Transportes e Comunicação, entendemos que visa aprimorar o projeto, portanto não vislumbramos óbices à sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 669, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene.

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene.

Sala das Comissões, em 31/08/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – PRESIDENTE
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