 PARECER Nº   1347, DE 2004

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 637, de 2003 
De iniciativa do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe garante aos servidores que especifica, a internação e o devido tratamento médico, em qualquer hospital ou clínica no Estado, quando se  tratar de ferimento ocorrido em decorrência do estrito exercício de suas funções, sem que haja necessidade de caução ou qualquer outro depósito ou desembolso por parte do servidor, de sua família ou responsável. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/08/03), tendo recebido 01 emenda.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo sido exarado parecer favorável ao projeto e à emenda nº 01. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Administração Pública, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 8º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende garantir  aos policiais civis e militares, do corpo de bombeiros,  o direito à saúde previsto na  Constituição como sendo dever do Estado. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos que a medida proposta pelo autor é oportuna e conveniente ao interesse público, uma vez que estes  policiais que lidam diretamente com situações de perigo devem  receber o atendimento adequado quando  o incidente  ocorrer durante o exercício de suas funções, cabendo ao Estado arcar com o ônus  deste  tratamento médico.

Quanto à emenda nº 01,  de autoria do Deputado Fausto Figueira, entendemos que esta tem o objetivo de explicitar a entidade responsável pelo reembolso dos valores despendidos, aperfeiçoando assim o projeto em exame.

Pelo  exposto, somos favoráveis à  aprovação do Projeto de lei nº 637, de 2003 e da emenda de nº 01.

                        a)  ELI CORRÊA FILHO -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 15/4/2004
a) JOÃO CARAMEZ   – Presidente
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