PARECER Nº  1348, DE 2004

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 637, DE 2003.


De autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe tem por escopo garantir, em caso de urgência médica, aos integrantes dos Quadros das Polícias Civil e Militar, do Corpo de Bombeiros, de cargos e funções da Secretaria da Administração Penitenciária, que lidam com detentos, e da Fundação Estadual do Bem-Estar do Menor – Febem – que lidam com internos, a internação e o tratamento médico, em qualquer hospital ou clínica instalados no Estado de São Paulo, quando se tratar de ferimento ocorrido em decorrência do estrito exercício de suas funções, sem a necessidade de caução ou qualquer outro depósito ou desembolso por parte do servidor, de sua família ou responsável.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nas sessões ordinárias correspondentes aos dias de 13 a 19/08/03, tendo recebido 01 emenda.



A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do Projeto e da Emenda n.º 01.


A matéria foi remetida, posteriormente, à Comissão de Administração Pública, que também exarou parecer favorável ao Projeto e à Emenda n.º 01.


Nesta oportunidade, a matéria vem à análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser examinada consoante o que dispõe o § 3o do artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno.


Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 3.º prevê os recursos necessários, destinados a cobrir as despesas oriundas da execução da futura lei, em consonância com o que dispõe o artigo 25 da Constituição Estadual.


A Emenda n.º 01 também não apresenta qualquer óbice quanto aos aspectos financeiro e orçamentário.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 637, de 2003, e da Emenda n.º 01. 

a)  VITOR SAPIENZA  - RELATOR
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 31/8/2004
a) LUIZ GONZAGA VIEIRA  – Presidente

ENIO TATTO – MÁRIO REALI – VITOR SAPIENZA – ELI CORRÊA FILHO – LUIZ GONZAGA VIEIRA
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