PARECER Nº    1367  ,DE 2004

 da COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 1165, DE 2003.



De autoria do deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe objetiva instituir o Disque-Denúncia, para apurar maus tratos e abusos contra idosos.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 143a a 147a Sessões Ordinárias, de 17 a 21/11/03, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Promoção Social para se manifestar nos termos do artigo 31, § 9.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que a matéria é de extrema importância, pois visa disponibilizar ao idoso mais um instrumento efetivo de defesa aos seus direitos, que é o disque-denúncia, destinado a apurar casos de abusos e maus-tratos perpetrados contra as pessoas da terceira-idade.


No atual estágio vivido pela sociedade brasileira, em que devem prevalecer os valores democráticos, a tolerância e o respeito aos direitos individuais, não se admite que um segmento social tão relevante quão frágil como os idosos (já não bastassem as crianças abandonadas, as mulheres que sofrem violência doméstica, os negros que são discriminados socialmente, o trabalho escravo...) sofra toda ordem de violências, sejam físicas, sejam morais.


 É bom lembrar que os idosos já contribuíram muito para o País, através de seu trabalho e criatividade, e hoje merecem descanso e respeito. É muito importante desenvolver tal consciência entre os mais jovens, para que estes também sejam respeitados no futuro.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1165, de 2003. 

É o nosso parecer.


a)  MARCELO BUENO - RELATOR 
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões em, 18/05/2004

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI - Presidente
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