INDICAÇÃO Nº 1795, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Segurança Pública, a realização de estudos e a tomada de providências, visando a instalação de um posto avançado do DEATUR – Divisão Policial de Portos, Aeroportos, Proteção ao Turista e Dignitários no Aeroporto Estadual Bertram Luiz Leupolz, situado em Sorocaba. 

JUSTIFICATIVA

O aeroporto estadual Bertram Luiz Leupolz, situado em Sorocaba, a 92 quilômetros de São Paulo, está dotado de balizamento noturno o que permite o funcionamento do mesmo no período noturno.

O aeroporto de Sorocaba conta também, com um terminal de passageiros. Construído em uma área coberta de 1.176 metros quadrados, com 889 metros quadrados de construção e capacidade para atender a uma demanda de cem passageiros por hora. A composição arquitetônica inclui um saguão com 236 metros quadrados de área livre, áreas para check in, salão de embarque e desembarque, salas para a administração do aeroporto e da regional do Daesp.

Já se encontra instalado no referido aeroporto, o posto da Polícia Federal.

Considerando que o aeroporto é doméstico, porque não recebe vôos internacionais, a atribuição das ocorrências policiais, por ventura ali existentes, estão na alçada da Polícia Civil do Estado de São Paulo. Fato que por si só, justifica a instalação do posto avançado do DEATUR.

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. 
Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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