INDICAÇÃO Nº 
1802
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. GERALDO ALCKMIN, que determine ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Educação Dr. GABRIEL CHALITA¸ a adoção de medidas visando o retorno das 5ª a 8ª séries do ensino fundamental na Escola EEPG “Profª MARIA APARECIDA DOS SANTOS RONCONI” localizada na Rua Ana Gonçalves da Cunha nº 400, no Jardim Jussara na cidade de São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

Até o ano de 1996 a Escola EEPG “Profª MARIA APARECIDA DOS SANTOS RONCONI”  funcionou com todo o ciclo do ensino fundamental, das 1ª a 8ª séries, atendendo a população do Jardim Jussara e imediações. 

Inexplicavelmente a partir de 1997 as 5ª a 8ª séries foram suprimidas sem que fossem apresentadas quaisquer justificativas plausíveis para tanto.

A população do bairro, de 16.000 habitantes, até hoje não se conforma com tal atitude, mantendo-se permanentemente mobilizada, como se vê pelo abaixo assinado com 1.900 assinaturas que acompanha a presente propositura,  no intuito de que aquelas séries escolares sejam retomadas pois viriam beneficiar mais de 1.000 estudantes, que atualmente precisam se deslocar a grande distância para o término do ciclo básico, cabendo ressaltar que a escola tem hoje 8 (oito) salas de aula que estão ociosas pela falta de alunos para ocupá-las.
Sala das Sessões, em
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