INDICAÇÃO Nº 
1803
, DE  2004 

Indico, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine as medidas necessárias, para que a Associação dos Amigos da Criança Autista – AUMA possa utilizar, em regime de comodato, durante 60 (sessenta) anos, o imóvel com a área de 2.547m2 (dois mil, quinhentos e quarenta e sete metros quadrados), localizado no conjunto hospitalar do Mandaqui, já cedido precariamente, conforme Decreto 45.929, de 19 de julho de 2001.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Amigos da  Criança Autista – AUMA é uma entidade assistencial sem fins lucrativos que vem desenvolvendo um trabalho dos mais nobres, em área que requer o concurso de pessoal habilitado e de boa vontade.

A finalidade da entidade é colocar em execução programas de adaptação e integração social de pessoas autistas. Tão notório se revelou esse trabalho, desde o início, que o Governo cedeu uma área territorial, pelo Decreto 45.929/01, para aí serem montadas as instalações para atendimento das crianças.

No decurso de um ano e meio foi possível a construção da estrutura física, que permite acomodar as crianças para os ensinamentos de que necessitam.

Hoje, a AUMA é uma referência no Estado e no  país, visto que as congêneres de outras unidades da federação se apóiam em seu trabalho.

A AUMA, por seus diretores, preocupa-se com seu destino, até porque a ourtoga governamental se deu a título precário.

Procurando alcançar a tranqüilidade necessária, a entidade postula a cessão da área de 2.547m2, no conjunto hospitalar do Mandaqui, em regime de comodato, para um período de 60 (sessenta) anos.

Ante tudo quanto foi exposto, entendo que a indicação ora proposta possa merecer a unânime aprovação nos nobres pares desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Celino Cardoso - PSDB
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