REQUERIMENTO Nº
2313
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, da XI Consolidação do Regimento  Interno, seja consignado, na ata de nossos trabalhos, um voto de congratulações com o SIMOSERV – Sindicato dos Motoristas e Servidores da Prefeitura Municipal de São Paulo, pelo transcurso de seu 44º aniversário e também pela realização do VI Encontro dos Aposentados, a realizar-se em 4 de setembro.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação  se dê ciência aos Srs.  Artur Rodrigues e Carlos Alberto Santana, respectivamente Presidente licenciado e Presidente em exercício do Sindicato, na Rua da Abolição nº 470, Capital.

JUSTIFICATIVA

A história do SIMOSERV tem início em 05 de agosto de 1960. Naquele ano, um grupo de motoristas da Prefeitura se associou para lutar por melhores condições de trabalho para a categoria, fundando a Associação dos Motoristas da Prefeitura do Município de São Paulo.

Em 1989, sob a égide da nova Constituição,  a entidade converteu-se em sindicato, com o nome de Sindicato dos Motoristas e Servidores Ligados a Veículos Automotores da Prefeitura Municipal de São Paulo, ampliando sua base para incluir todos os trabalhadores cuja atividade se vinculava a veículos automotores (borracheiros, tapeceiros, lavadores, maquinistas etc).

A atual denominação vem de 1997, após uma série de alterações promovidas por Artur Rodrigues. Já nessa época, a entidade passou a atender 8 mil filiados e seus dependentes. O dinamismo e a ampla visão do Presidente Artur alçaram o sindicato a uma posição de destaque entre os órgãos de classe. Suas atividades em prol da categoria abrangem assistência jurídica, planos de saúde, serviços de despachante, centros de lazer, além, evidentemente, do principal, que é a atuação intransigente para a melhoria das condições salariais e de trabalho de seus representados.

O VI Encontro dos Aposentados, ora realizado, representa o respeito do SIMOSERV por aqueles que dedicaram toda uma vida profissional ao serviço público.

Nada mais justo, portanto, que o Poder Legislativo registre a homenagem ao Sindicato dos Motoristas e Servidores da Prefeitura de São Paulo, bem como aos trabalhadores que ele representa.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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