INDICAÇÃO Nº 
1814
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura Municipal de São José do Rio Pardo, destinados a realização de obras nas áreas de saúde, saneamento básico, educação, infra-estrutura, além de outras de interesse da comunidade local.

JUSTIFICATIVA

O nobre Vereador Paulo Sérgio Rodrigues, Presidente da Câmara Municipal de São José do Rio Pardo, encaminhou-nos o ofício nº 1173/04, através do qual nos comunica a aprovação, naquela Edilidade, da Indicação nº524/04, apresentada pelos Vereadores Saul Barbosa Tango, Fábio Augusto P. Junqueira e por ele próprio, pleiteando do Governo do Estado a concessão de recursos destinados a obras nas áreas de saúde, saneamento básico, educação e infra-estrutura naquele município.

O pedido é justo e merece ser atendido, uma vez que São José do Rio Pardo é uma próspera cidade do nosso interior, que vem apresentando crescimento significativo em várias áreas, sem que a Prefeitura local tenha condições de, com os recursos municipais, atender às necessidades de toda a comunidade.

Entendendo que o Governo do Estado deve colaborar com a Municipalidade de São José do Rio Pardo, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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