REQUERIMENTO Nº
2390
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JAGUARIÚNA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 12 de setembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Jaguariúna originou-se de terras da fazenda Florianópolis, de propriedade do coronel Amâncio Bueno, que resolveu dividir suas terras e transformá-las em colônia de imigrantes italianos e portugueses. O lugarejo, que tinha o nome de “Vila Bueno”, foi prosperando e uma parada de estrada de ferro no local tornou-se necessária, quando foi providenciada a construção de uma estação da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, que, por estar situada na margem do Rio Jaguari foi denominada Estação Jaguari. Com o crescimento do povoado, o coronel Bueno, em 1889, iniciou a construção de uma igreja, a Paróquia de Santa Maria, padroeira do local, sendo que mais tarde o povoado recebeu o nome Jaguari. Em 5 de agosto de 1896 , foi criado o distrito em terras do Município de Moji Mirim e, em 30 de novembro de 1944, seu nome passou a ser o atual, que vem do tupi-guarani e significa “rio da onça”. Em 30 de dezembro de 1953, o distrito recebeu sua autonomia.

Sendo habitada por uma população trabalhadora e simpática, que atrai cada vez mais pessoas que procuram seus recantos e de sua vida social, sentimo-nos honrados em parabenizar Jaguariúna pela passagem de mais essa data festiva.
Sala das Sessões, em
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