INDICAÇÃO Nº 
1833
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, providências imediatas no sentido de viabilizar recursos financeiros ao Centro Educacional Nossa Senhora de Fátima, entidade inscrita no CNPJ 47599766/0001-06, no município de Fartura.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Sr. Ailton Ferreira, Presidente da Câmara Municipal e do Senhor Hamilton Cesar Bortotti, vereador da Câmara Municipal de Fartura, o Ofício n.º 103/2003, por meio do qual solicitam que intervenhamos junto às autoridades do Governo Estadual, para que sejam tomadas as providências no sentido de destinar verba ao Centro Educacioanl Infantil Nossa Senhora de Fátima, situado na Rua Santa Bernadete, 171, Vl. Fátima, Fartura-SP.

Ponderam os ilustres edis, que o prédio onde se localiza a mencionada instituição está em condições precárias, necessitando de reformas urgentes conforme fora determinado pela Vigilância Sanitária.

Convém ressaltar no reerido Cebtro Educacional são atendidas aproximadamente 200 (duzentas) crianças, advindas de conjuntos habitacionais da cidade de Fartura, sendo imprescindível a manutenção deste atendimento que, como se pode depreender, possui grande alcance social.  
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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