INDICAÇÃO Nº 
1834
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, providências imediatas no sentido de viabilizar a construção de uma retorno, ligando os Bairros Santa Adelaide e Jurumirim, ambos na zona rural de Tatuí.

JUSTIFICATIVA

Essa indicação se deve ao fato de que, na execução da duplicação da SP 127, do trecho que liga a Castelo Branco a Itapetininga, passando por Tatuí, a Estrada Municipal de Santa Adelaide – TTI 050 foi obstruída, estrada centenária que cruzava a SP 127, próximo ao km 128 e fazia a ligação dos dois bairros, e não foi projetado nenhum retorno e/ou passagem (em nível ou subterrânea) para os moradores dos bairros supra mencionados. 

Hodiernamente, nos referidos bairros, têm-se em torno de 500 habitantes nos dois bairros, com aproximadamente 150 propriedades produtivas, sendo na sua maioria produtores familiares. Cumpre ressaltar que também há casos de propriedades, do mesmo proprietário, nos dois bairros cortados pela SP 127, e que para acessá-las se faz necessário passar pelo pedágio localizado próximo a divisa com município de Iatpetininga.

Como se observa, a efetivação do indicado é imprescindível para amenizar os problemas enfrentados pelos produtores rurais destes dois bairros, sendo certo que não causará prejuízo a praça de pedágio localizada na região, na medida que o indicado só atende os interesses dos moradores locais.
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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