REQUERIMENTO Nº
2401
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ITAPEVA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 20 de setembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

No início do século XVIII, a região de Itapeva já era conhecida como ponto obrigatório de passagem de tropeiros que vinham de Itapetininga e Sorocaba em direção a Curitiba. Antônio Furquim Pedroso, ao se instalar nessas terras, fundou um povoado sob a invocação de Santa Ana. Em 11 de junho de 1766 foi elevado a freguesia com a denominação de Faxina, no município de Sorocaba. Passou a vila por meio de uma portaria de 27 de junho de 1769 e alguns anos depois mudou de lugar, estabelecendo-se em um local chamado pelos índios de Itapeva. Em 31 de março de 1838, seu nome foi alterado para Itapeva da Faxina e, em 20 de julho de 1861, a vila recebeu foros de cidade, mas somente em 30 de novembro de 1938 teve sua denominação alterada para Itapeva, que em tupi significa: itá, “pedra” e peba, “chata”, “de pouca altura”. Sua economia- a partir de 1860, esteve voltada para a produção do algodão, mais tarde substituída pela lavoura de trigo. Por volta de 1940, com a descoberta!de jazidas minerais, passou a ter na extração de minérios uma de suas mais importantes atividades econômicas.

Itapeva, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo.
  É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legisl`tiva. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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