INDICAÇÃO Nº  1842

, DE  2004 

                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Segurança Pública sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim criar e implantar, no Município de Pariquera-Açu, a Delegacia da Mulher. 

JUSTIFICATIVA


Normalmente se ressaltam as conquistas e desafios vencidos pelas mulheres, e de como elas mudaram seus papéis na sociedade. Mas não podemos esquecer daquelas que ainda são vítimas da pior violência possível - a doméstica.


 A violência contra a mulher não escolhe cor, raça, nível social, econômico ou cultural e não tem hora, dia ou local para acontecer. Geralmente ocorrem na calada da noite, dentro de casa, em decorrência do alcoolismo e outras drogas. A violência dentro de casa é um dos crimes mais perigosos que uma sociedade pode enfrentar, porque é silencioso.

Ajudar essas mulheres a enfrentar essa perigosa situação é uma das atribuições das Delegacias da Mulher. Criadas em 1985, pode-se dizer que constituem a maior conquista das mulheres neste século.
                                    O que não se pode encontrar nas delegacias de polícia comuns, onde os policiais homens e até mulheres estão envolvidos com tantos crimes, aparentemente mais graves, como roubos, seqüestros, homicídios e tantos outros, pode-se ter nas Delegacias da Mulher, que oferecem não só um espaço físico adequado, mas também a solidariedade, a compreensão e a 

certeza de que seu direito à integridade física e moral tem amparo não somente nas leis, mas nas profissionais que irão atendê-las.





No entanto, é preciso estender esse modelo de atendimento especializado a todos os municípios do nosso Estado para que se possa oferecer a todas as mulheres vítimas da violência, outras opções de vida.





Nesse sentido, levando-se em conta o elevado número de ocorrências envolvendo as mulheres de Pariquera-Açú, é que apresentamos a presente Indicação para que também possam se beneficiar do atendimento especializado de uma Delegacia da Mulher.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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