REQUERIMENTO Nº
2472
, DE 2004


Com fundamento no artigo 165, inciso VIII, da XI Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja consignado nos anais desta Casa voto de congratulações com a Fundação Bunge pela organização do 49º Prêmio Moinho Santista e 25º Prêmio Moinho Santista Juventude cuja solenidade de entrega se realiza no próximo dia 30 de setembro. 


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente do Conselho Administrativo, Sr. Miguel Reale, ao Superintendente Geral, Sr. Ruy Altenfelder e ao Secretário Executivo, Sr. Renato Wenter, à Av. Maria Coelho Aguiar, 215 – Bloco D, 5º andar, Capital/SP – CEP 05804-900. 
JUSTIFICATIVA


Apoiar a produção intelectual como forma de promover desenvolvimento é um inestimável serviço que a iniciativa privada vem prestando ao país com muita competência, obtendo importantes resultados. A capacidade intelectual brasileira é brilhante, reconhecida internacionalmente, e necessita de constante incentivo.


É nessa linha que os Prêmios Moinho Santista e Moinho Santista Juventude se inserem.  Através deles, a Fundação Bunge tem por objetivo reconhecer o trabalho de personalidades que contribuem de forma relevante para o desenvolvimento intelectual brasileiro, bem como incentivar o surgimento de novos talentos.


               
Criado em 1955, como parte das comemorações do cinqüentenário da S/A Moinho Santista Indústrias Gerais, o Prêmio reconhece, anualmente, vida e obra de expoentes de seis áreas do conhecimento humano, que se revezam: Letras, Artes; Ciências Biológicas, Ecológicas e da Saúde; Ciências Agrárias; Ciências Exatas e Tecnológicas; Ciências Humanas e Sociais.

                                   
 Para incentivar o desenvolvimento de jovens talentos de até 35 anos, em 1980, a Fundação Bunge criou o Prêmio Moinho Santista Juventude.


                                  
  Em 2004, o Prêmio Moinho Santista chega à sua 49ª edição, contemplando as Ciências Biológicas, Ecológicas e da Saúde, nos 

ramos Desenvolvimento Sustentável e Genética, em sintonia com as atuais tendências que movem a produção intelectual a cada momento da história.




Os agraciados neste ano são: Paulo Nogueira Neto e Adriel Ferreira da Fonseca (desenvolvimento sustentável) e Francisco Mauro Salzano e Anamaria Aranha Camargo (genética) que merecem destaque pela persistência, qualidade e criatividade em seus trabalhos.





Dessa maneira, não podemos deixar de registrar nossa admiração e respeito por esta iniciativa da Fundação Bunge, o fazemos através desta homenagem.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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