INDICAÇÃO Nº 
1860
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. GERALDO ALCKMIN, que determine ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Agricultura e Abastecimento Dr. ANTÔNIO DUARTE NOGUEIRA¸ a adoção de medidas visando a demolição do ex-circo de leilões, instalado no Parque Fernando Costa (Parque da Água Branca), para implantação de nova área verde no local.

JUSTIFICATIVA

Quem acessa o Parque Fernando Costa, popularmente conhecido como Parque da Água Branca, pela entrada da Rua Dona Ana Pimentel, vê logo à sua direita a estrutura do que antigamente foi o circo de leilões, espaço que era utilizado pela Associação dos Leiloeiros do Estado de São Paulo para a realização de leilões de animais e que ocupa área de aproximadamente 1.500 m² (um mil e quinhentos metros quadrados).

O ex-circo de leilões foi desativado há mais de 08 (oito) anos e vem se deteriorando a cada dia em virtude das intempéries. Atualmente encontra-se em ruínas, servindo como depósito de lixo, o que contribui para enfear o parque. 

A demolição do que resta da antiga construção e a sua transformação em área verde é uma reivindicação que há muito tempo vem sendo solicitada pelos usuários do Parque e em especial pela ASSOCIAÇÃO DOS AMBIENTALISTAS E AMIGOS DO PARQUE DA ÁGUA BRANCA. Neste sentido, há mais de 6 (seis) anos a entidade enviou aos responsáveis pelo Parque abaixo-assinado com mais de 5.000 (cinco mil) assinaturas, não recebendo, porém, qualquer manifestação de seu atendimento. 

É imprescindível ressaltar que o  objetivo da referida iniciativa e da presente propositura é permitir que aquela área seja devidamente aproveitada, a fim de oferecer  aos seus freqüentadores o pleno contato com a natureza sem o constrangimento de terem que conviver com aquelas ruínas que tanto desagradam aos seus olhos.

Assim, Senhor Governador, faz-se urgente que tal medida seja adotada para que o Parque retorne à sua destinação inicial de proporcionar lazer de qualidade aos seus usuários como também a preservação do patrimônio público.
Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Castilho - PV
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