INDICAÇÃO Nº 
1861
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. GERALDO ALCKMIN, para que determine ao Senhor Secretário da Administração Penitenciária Dr. NAGASHI FURUKAWA que adote providências no sentido de que seja construído um presídio feminino no município de Pariquera-Açu.

JUSTIFICATIVA

O município de Pariquera-Açu abriga a única Cadeia Pública do Vale do Ribeira, recebendo desta forma todas as presidiárias dos municípios da região.

Tendo em vista que a atual Cadeia Pública encontra-se em péssimo estado,  não há condições de as sentenciadas ali recolhidas cumprirem suas penas com o devido tratamento humano necessário a fim de  propiciar a esperada reintegração na sociedade. Além disso, verifica-se também o problema da superlotação, atualmente com 48 presidiárias recolhidas, quando a capacidade do presídio é bem inferior a este número, o que vem a comprometer sobremaneira a segurança das detentas e dos funcionários que ali trabalham.  

Diante do exposto, fica evidente a necessidade da construção de um Presídio Feminino no município de Pariquera-Açu, para que as atuais presidiárias, assim como futuras sentenciadas possam cumprir suas penas de maneira  mais humana, evitando que voltem a praticar novos delitos e permitindo que sejam reintegradas ao convívio social a fim de  retomarem o curso normal de suas vidas.
Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Castilho - PV
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