PROJETO DE LEI Nº 
610,  DE 2004

Dá a denominação de "Antonio Carlos Flumignan" à passarela de pedestre localizada no Km. 97 + 020 m da Rodovia Raposo Travares - SP-270, em Sorocaba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Carlos Flumignan” a passarela de pedestre localizada no km 97 + 020 m    da  Rodovia Raposo Tavares – SP-270, em Sorocaba.



Artigo  2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antonio Carlos Flumignan nascido em Presidente Prudente/SP, no dia 16 de março de 1946, onde permaneceu durante sua infância. Juntamente com seus pais e oito irmãos mudou-se para a cidade de Jundiaí em busca de melhores condições de vida. Foi um jovem muito humilde que passou muitas necessidades por isso começou a buscar trabalho precocemente.

Seu primeiro emprego foi num comércio de tecidos, “Loja Nova” em Jundiaí, onde era responsável pelo estoque das mercadorias. Sentindo forte aptidão pelo comércio, começou seu próprio negócio, uma pequena fábrica de sorvetes, onde produzia sua própria marca que ficou conhecida em toda a cidade por “Cremik”. O produto era comercializado através dos sorveteiros com carrinhos nas ruas de Jundiaí. Este fato contribuiu para divulgação da marca e crescimento da demanda e consequentemente da produção. Em decorrência do grande conhecimento do mercado local e da alta vendagem do produto foi procurado pela distribuidora de sorvetes da Gelato para revender essa marca e em pouco tempo a distribuidora de sorvetes da Kibon ocupou esse papel.

No início da década de 70, com a repentina expansão dos negócios e o grande interesse comercial em explorar a região de Sorocaba, Antonio Carlos transferiu a matriz da empresa “Irmãos Fluminham Ltda.” para a cidade de Sorocaba, mantendo em Jundiaí, uma filial.

Durante toda a sua vida construiu e concretizou sonhos nesta cidade. Muito fez por Sorocaba e pelo então criado bairro Jardim Gonçalves, local escolhido para instalar sua empresa.

Mesmo sendo, na época, um bairro muito afastado do centro comercial, já na periferia da cidade, Antonio Carlos investiu sem temor na região e lá construiu imóveis, depósitos para armazenar estoques. Beneficiou a população e ampliou o bom convívio entre as pessoas moradoras da  região, gerando empregos e cultivando bons amigos.

Um homem de garra e determinação. Nunca deixou de se dedicar aos eventos esportivos da cidade. Coordenou dois times de futebol de salão, Irmãos Fluminhan Ltda.-Kibon e ROCA Distribuidora de Produtos Almentícios Ltda., os quais participaram ativamente do campeonato Cruzeirão.

Em meados dos anos 90, foi presidente do Esporte Clube São Bento, onde permaneceu por dois anos como responsável.

Em 19 de novembro de 1993, em decorrência da lei municipal nº 210, de 27/05/1993, foi agraciado e reconhecido pela Câmara Municipal de Sorocaba com o título merecido e honrado de Cidadão Sorocabano. Homenagem que muito orgulho trouxe a Antonio Carlos pois representava o reconhecimento e carinho do povo sorocabano com sua pessoa.

Antonio Carlos Flumignan muito contribuiu para o desenvolvimento do bairro Jardim Gonçalves, em Sorocaba. Trouxe progresso, emprego para a localidade, incentivo ao esporte.

Na vida pessoal também teve a mesma dedicação. Foi um pai exemplar. Teve quatro filhos biológicos e um de criação e sempre lhes ensinou o amor e a dedicação ao próximo  Faleceu, aos 48 anos, acometido de doença grave em 23 de setembro de 1995.Deixou saudades e a lição inesquecível de amar a vida e ao próximo.

Pelo exposto acima, é que apresentamos a presente propositura, na certeza de contar com o beneplácito dos Nobres Pares para aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 28/9/2004

a)  Maria Lúcia Amary - PSDB
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