INDICAÇÃO Nº 
1863
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, de São Paulo, que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto à Secretaria de Transportes, visando destinar recursos, com a finalidade da construção da terceira faixa e do acostamento na Rodovia Antônio Romano Schincariol, SP-127, no trecho Capão Bonito a Itapetininga.

JUSTIFICATIVA




Os munícipes de Capão Bonito têm como único acesso à cidade de Itapetininga a Rodovia Antônio Romano Schincariol, SP – 127. O intenso tráfego da mencionada rodovia justifica a construção de mais uma faixa de rolamento.

A  Rodovia SP-127, atender milhares de munícipes, comerciantes, que vivem na região, e que dependem desse acesso para o trabalho, educação, saúde, compras e lazer




Há de se lembrar, que as vias de acesso são vitais para o desenvolvimento do município, viabilizam o melhoramento da infra-estrutura da região e contribuem para a melhoria da qualidade de vida das famílias; 

Necessário também, a construção de acostamento ao longo da já mencionada rodovia. Além da segurança que o mesmo oferece, os moradores de imóveis à margem da estrada não serão forçados a caminhar pelo leito da pista para acessarem a cidade, evitando assim, a ocorrência de acidentes. 

Sendo assim, entendemos de suma importância a construção da terceira pista e do acostamento da Rodovia SP-127.

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que, a presente solicitação seja atendida.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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