PARECER Nº   1430, DE 2004.

De Relator Especial em substituição ao da Comisão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 333, de 2004.



O ilustre Deputado Arnaldo Jardim apresentou o Projeto de Lei nº 333, de 2004, que dá a denominação de “Profª Aglassi Elinda Fernandes Rodrigues” a Escola Estadual de 1º Grau do Bairro Povo Feliz, em Tietê.



Regimentalmente, a proposição cumpriu pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos .



Na seqüência de sua tramitação legislativa a propositura entelada foi encaminhada a douta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos. 



Esgotado o prazo sem manifestação, o Excelentíssimo Presidente desta Assembléia  designou este parlamentar para, na qualidade de relator especial, exarar parecer em substituição ao referido órgão técnico.



Analisando o feito, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto a iniciativa, de competência concorrente, nos termos estabelecidos pela Carta Paulista, estando, ainda, em conformidade com os termos  da Lei nº 1.284, de,1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, e suas alterações.



 O Departamento de Documentação e Informação  desta Casa informou  que o estabelecimento de ensino em questão não possui denominação patronímica.



Todavia, com o propósito de adequar o texto da propositura, apresentamos o seguinte





S U B S T I T U T I V O  




Dê-se ao Projeto de Lei nº 333, de 2004, a seguinte redação:



“Dá denominação a estabelecimento de ensino.



Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª Aglassi Elinda Fernandes Rodrigues” a Escola Estadual Bairro Povo Feliz, em Tietê.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”



Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 333, de 2004, na forma do substitutivo ora proposto.



a) CAMPOS MACHADO - Relator Especial
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