Parecer n.º   1456, de 2004

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de Lei n.º 935 de 2003.



Tendo sido designado Relator Especial, a fim de elaborar o competente parecer, em substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, ratifico a minha manifestação de fls. 21/22, que concluiu pela aprovação do Projeto de Lei n.º 935 de 2003 e contrário às emendas 1, 2, 3 e 4 e ao substitutivo nº 1.

a) Jorge Caruso  - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL


Da lavra do nobre Deputado Arthur Alves Pinto, o projeto em epígrafe, dispõe sobre o controle e fiscalização da emissão de sons e ruídos de qualquer natureza (poluição sonora).



Em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias (de 22 a 26/09/03), a proposição recebeu quatro emendas e um substitutivo.



No trâmite do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo designado relator o nobre Deputado Mauro Menuchi, o qual manifestou-se favoravelmente, porém, este não foi apreciado pela douta comissão, o que ensejou requerimento, pelo autor, de designação de relator especial, cabendo então, tal mister, ao Deputado Edmir Chedid .



Agora, na esteira do procedimento regimental, chegou a esta comissão, onde no r. despacho do Presidente deste órgão técnico, fomos designados relator, a fim de analisar o mérito da presente propositura.




Passando a fazê-lo, depreendemos que a propositura visa instituir controle e fiscalização da emissão de sons e ruídos de qualquer natureza (poluição sonora), notadamente, nos centros urbanos, cuja concentração e arquitetura, corroboram para a alteração das propriedades físicas do meio ambiente, através da propagacão dos sons. É fato notório que a saúde física e mental é alterada pela exposição às pressões sonoras comprometendo o meio ambiente e a qualidade de vida, encontrando-se a solução somente, na aplicação e fiscalização dos limites estabelecidos para emissão de sons e ruídos pelo Poder Público.



Assim sendo, queremos concordar com os argumentos contidos na justificativa que acompanha o projeto, restando, pois, prejudicadas as emendas de 1 (um) a 4 (quatro), bem como o substitutivo de nº 1.



Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 935 de 2003, e contrários às emendas 1, 2, 3 e 4 e ao substitutivo n° 1.



É nosso parecer

a) Jorge Caruso
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