PARECER  Nº  1479,  DE  2004

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA sobre o Processo RGL nº 5.597, de 2004.



O Processo RGL nº 5.597, de 2004, refere-se a expediente encaminhado pela Câmara Municipal de Barretos a Assembléia Legislativa solicitando providências e estudos no sentido de aumentar o valor unitário dos “ticktes” alimentação concedidos aos funcionários públicos estaduais.



Encaminhado o expediente ao ilustre Presidente da Comissão de Administração Pública, o mesmo solicitou ao Presidente desta Casa a autuação para posterior deliberação deste órgão técnico.



Autuado o expediente, foram os autos encaminhados ao meu Gabinete em razão de ter sido designado Relator para oferecer parecer.



Inicialmente, cumpre esclarecer que a matéria é de iniciativa exclusiva do Chefe do Poder Executivo, nos termos do que dispõe o Art. 24, § 2º, 1, da Constituição do Estado.



Ademais, os aumentos dos vencimentos, seja de forma direta, seja de forma indireta, devem ser precedidos de estudos sobre o impacto orçamentário para fazer frente aos novos encargos.



Feitas estas considerações, passo a analisar o mérito.



A reivindicação dos funcionários públicos estaduais é bastante justa, uma vez que o vale alimentação é importante instrumento de composição dos vencimentos, mesmo que de forma indireta.



Ademais, a valorização dos funcionários públicos traduzirá em benefícios para todos, principalmente aos cidadãos destinatários dos serviços públicos.



Assim, tendo em vista que a matéria é de iniciativa exclusiva do Poder Executivo, proponho a presente Indicação:

“INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de aumentar o valor unitário do vale-alimentação concedidos aos funcionários públicos estaduais.”



ISTO POSTO, o parecer é no sentido de propor Indicação mencionada acima.

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Indicação.

a) JOÃO CARAMEZ – Presidente

Sala das Comissões, em 21-10-2004

João Caramez – Sebastião Almeida – Ubiratan Guimarães – Ana Martins – Vitor Sapienza – Roberto Felício
