PARECER Nº  1399, DE 2004

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 58, de 2004

De iniciativa do nobre Deputado José Dilson, o projeto em epígrafe obriga os postos de abastecimento de combustíveis a afixarem, em local visível ao consumidor, aviso quanto à proibição de funcionamento e uso de bombas de tipo auto-serviço, conforme Lei Federal nº 9.956, de 12 de janeiro de 2000.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido  emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende  que sejam afixados cartazes informativos, em local público e visível, avisando expressamente quanto à proibição  de funcionamento e uso de bombas do tipo auto-serviço.

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, uma vez que é incontestável o direito do consumidor de não ser exposto a perigo que atinja sua incolumidade física, representado por práticas condenáveis no fornecimento de produtos e serviços. 

Pesquisa realizada pela Universidade Federal de Pernambuco comprovou que o uso inadvertido de combustíveis pode  resultar em alterações orgânicas, especialmente comprometimento hepático e em mucosas.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº  58 de 2004.

a) HAVANIR NIMTZ – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5/10/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Analice Fernandes – Ricardo Castilho – Marcelo Cândido – Waldir Agnello.
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