PARECER Nº  1405    , DE 2004

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4719, DE 2004

O presente processo versa sobre ofício encaminhado a esta Casa de Leis, datado de 5 de novembro de 2004, pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Lucélia, em que anexa a Moção nº 002/2003, aprovada em 21 de junho de 2004, na qual a Edilidade reivindica o aumento das quotas de atendimento do Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual (IAMSPE) para a Santa Casa de Misericórdia de Lucélia.

Tendo tomado conhecimento do mencionado ofício, o Senhor Presidente desta Comissão de Saúde e Higiene requereu a autuação da documentação, para que possa ser apreciada nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relatora designada por este órgão técnico, verificamos que as quotas de atendimento fixadas pelo IAMSPE são remuneradas por meio dos repasses de verbas do SUS (Sistema Único de Saúde) para a Santa Casa de Misericórdia de Lucélia. 

O Poder Público estadual é responsável pela correta aplicação dos recursos do SUS, cujo montante total é composto também por verbas do governo federal repassadas ao nosso Estado. O rigor na verificação da aplicação dos recursos do SUS é a atitude mínima que se espera dos responsáveis pela sua utilização e contam com autonomia administrativa para tomar as medidas que se fizerem necessárias. Tal rigor é a única defesa da sociedade contra possíveis desvios dos escassos recursos financeiros do SUS.

No caso do Município de Lucélia, forçoso é reconhecer, não foi considerado o aumento da demanda pelas ações e serviços de saúde em razão dos dois estabelecimentos penitenciários em construção na região. Deste modo, razão total cabe à Edilidade em tela e, por conseqüência, propomos a seguinte indicação:

INDICAÇÃO

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine as providências necessárias a fim de aumentar as quotas de atendimento fixadas pelo Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual (IAMSPE) para a Santa Casa de Misericórdia do Município de Lucélia.

É o parecer.

a)  MARIA ALMEIDA - Relatora
Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.
Sala das Comissões, em 5/10/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Marcelo Cândido – Fausto Figueira – Analice Fernandes – Ricardo Castilho – Waldir Agnello.
