PARECER Nº 1421, DE 2004,                                     DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, sobre a MOÇÃO Nº 50, DE 2.004.

De iniciativa do nobre Deputado Mauro Menuchi, a Moção nº 50, de 2004 apela para o Excelentíssimo Sr. Presidente da República, a fim de que sejam elaborados estudos e adotadas providências, visando a alteração do horário diário de funcionamento bancário, para que passe o mesmo a ser de oito horas ininterruptas, e no período compreendido entre 9:00hs. às 17:00hs.

Das justificativas trazidas à baila, infere-se que o presente apelo busca não somente a garantia de emprego dos funcionários bancários e a melhoria da qualidade do atendimento oferecido à população, como pretende contribuir para a redução do nível de desemprego que ainda assola o País.

A Moção esteve em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 06 a 12/08/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls.03).

Em seqüência, foram os autos remetidos a esta Comissão de Economia e Planejamento, tendo sido este Deputado designado Relator para, nos termos regimentais, pronunciar-se sobre a Moção em questão, o que assim passa a fazê-lo nos seguintes termos:

Após o exame do assunto, em especial da motivação apresentada para justificar o presente apelo, ficamos totalmente convencidos da conveniência e oportunidade de sua urgente formalização, em prol do interesse público.

Assim, outro não pode ser o nosso entendimento senão aquele pela aprovação da Moção nª 50, de 2004.

a) MÁRIO REALI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 14/10/2004
a) Waldir Agnello – Presidente
Vicente Cândido – Jonas Donizette – Romeu Tuma – Waldir Agnello..
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