PARECER Nº 1420, DE 2004.

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 556, DE 2003.

O Projeto de Lei n.º 556, de 2003, de autoria do nobre Deputado Souza Santos, visa a obrigar as prestadoras de serviços de qualquer natureza, de atendimento a consumidores, a fornecerem fichas de compensação para o pagamento de prestações decorrentes de contratos de parcelamento.

A propositura esteve em pauta pelo prazo regimental não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Submetida à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça recebeu a fls. 3 e 4  parecer favorável e proposta de emenda suprimindo o artigo 2.º e seus incisos I e II.

Quanto ao mérito, cuja análise, por força do disposto no artigo 31, § 2.º do Regimento Interno consolidado, é de competência deste órgão técnico, concluímos que a propositura encontra-se em condições de ser aprovada pelos próprios fundamentos enunciados na Justificativa.

Apesar de inexistirem óbices oponíveis à matéria, no que concerne a esta Comissão opinar, manifestamo-nos favoravelmente à Emenda proposta pela douta Comissão de Constituição e Justiça a fls. 3 e 4.

Por todo o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 556, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) JONAS DONIZETTE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 14/10/2004
a) Waldir Agnello – Presidente
Vicente Cândido – Jonas Donizette – Romeu Tuma – Waldir Agnello.
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