PARECER Nº   1434   , DE 2004.

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 0114/2003.

A presente moção é de autoria do nobre Deputado Renato Simões, que apela ao Sr. Presidente da República a fim de criar comissão especial para apurar as causas e circunstâncias que provocaram o acidente com o Veículo Lançador de Satélites (VLS), na Base de Lançamento de Alcântara, no Maranhão, em 22 de agosto de 2003.


A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/09/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme dispõe o art. 156, da XI Consolidação do Regimento Interno.


O acidente em questão provocou a morte de 21 trabalhadores. Independente das apurações periciais e policiais que o caso possa provocar, é necessário que o país tenha uma resposta autônoma e independente para, somada a outras conclusões, elaborar considerações decisivas para o futuro do Programa Espacial Brasileiro.


A tragédia provocada pela explosão do protótipo do VLS-1 (Veículo Lançador de Satélites) na plataforma de lançamento de Alcântara, no Maranhão, em 22 de agosto de 2003, além da irreparável perda de 21 vidas humanas, traz outros questionamentos sobre as reais circunstâncias e causas do acidente, bem como suscita esclarecimentos quanto a necessidade e continuidade desse Programa, já que tudo isso é financiado pelo povo brasileiro.


Assim sendo, na qualidade de relator pela Comissão de Segurança Pública, manifesto-me favorável à MOÇÃO 114/2003, apelando ao Sr. Presidente da República para criar comissão especial de apuração, independente da investigação, ora em andamento, pelo Comando da Aeronáutica.


É o parecer.


a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/10/2004

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Conte Lopes – Ubiratan Guimarães – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa.
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