PARECER Nº  1466 , DE 2004

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA sobre o Processo RGL nº 4.558, de 2004.




O Processo RGL nº 4.558, de 2004, trata de expediente encaminhado pela Câmara Municipal de Jundiaí ao Presidente desta Casa solicitando providências no sentido de solucionar a questão referente à concessão de benefícios aos aposentados e pensionistas Ferroviários do Estado de São Paulo.




Encaminhado o Ofício a esta Comissão de Administração Pública, solicitou o nobre Presidente Deputado João Caramez ao Presidente desta Casa que fosse autuado e protocolado o referido documento para posterior exame deste órgão técnico.




Em seguida, fui designado Relator por distribuição para oferecer parecer.




O documento encaminhado pelo Poder Legislativo Municipal de Jundiaí, subscrito pela unanimidade de seus Membros, demonstra claramente a relevância da matéria. Os aposentados e pensionistas Ferroviários do Estado de São Paulo, por tudo que fizeram por nosso Estado, merecem um tratamento condigno. Isso se traduz no pagamento de aposentadorias e pensões de acordo com os preceitos legais.




Desta forma, deve o Estado buscar, o quanto antes, a melhor solução para os entraves mencionados pelo Legislativo Municipal de Jundiaí, resgatando a auto-estima dos Ferroviários e seus pensionistas.




Cumpre ressaltar que a matéria é de âmbito da Administração Pública, cabendo a esta Casa propor uma Indicação, conforme dispõe o Regimento Interno.




Em face do disposto no parágrafo anterior, proponho a seguinte INDICAÇÃO:

“INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de solucionar problemática referente a resistência do Estado na concessão de direitos e benefícios devidos aos Aposentados e Pensionistas Ferroviários.”.




ISTO POSTO, o parecer é no sentido de propor a Indicação mencionada acima.

a) UBIRATAN GUIMARÃES -  Relator

Aprovado o parecer de relator  propondo indicação.

Sala das Comissões, em 21/10/2004

a) João Caramez – Presidente

João Caramez – Ana Martins – Roberto Felício – Sebastião Almeida – Vitor Sapienza.
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