PARECER Nº  1461, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 09804/2003.

A Dra. Maria Márcia da Silva Kesselring, Engenheira, Presidente do Sindicato dos Peritos Criminais do Estado de São Paulo (SINCRESP), encaminhou o Ofício 0151/2003 ao Sr. Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, descrevendo a situação funcional precária dos peritos criminais e solicitando que os nobres Deputados Estaduais intercedam junto ao Governador do Estado.

Após autuado e protocolado o expediente seguiu para esta Comissão de Segurança Pública.

Designado a oferecer parecer passo a tecer algumas considerações.

É preciso registrar que a valorização dos funcionários da perícia criminal é uma medida que, além do aspecto de justiça e reconhecimento profissional, passa pela necessidade de modernização da Polícia Técnico-Científica. Fato esse publicamente defendido pelas autoridades da área de segurança como condição precípua no controle e combate da violência e criminalidade.

Ora, se os peritos criminais estão em estado funcional de absoluta penúria, como relata a Dra. Maria Márcia, não se pode exigir algo diferente da situação dramática e insuportável da segurança pública no Estado de São Paulo.

Os prejuízos causados à segurança e à realização de justiça com uma perícia criminal morosa e passível de erros, trará conseqüências que vão desde a impunidade, injustiça até sérios danos sociais. A população que paga esses serviços, em última análise, sofrerá todo o revés da ineficiência do Estado.

A diferença salarial apontada no bojo da anexa documentação indica que os peritos criminais paulistas do chamado “estado mais rico da nação”, ganham menos da metade de seus colegas do estado de Rondônia (apenas para exemplificar) e a diferença com o salário dos peritos da Polícia Federal passa da casa dos 200%.

Assim sendo, parece bastante cristalino que providências governamentais sejam urgentemente adotadas. Proponho que a Comissão de Segurança Pública INDIQUE ao Sr. Governador do Estado de São Paulo, que determine soluções necessárias para a valorização funcional dos peritos criminais, destacando a ampliação de seus quadros, a dotação de recursos e meios técnicos, a modernização da profissão e o reajuste salarial consoante a importância e responsabilidade de seus cargos.


É o parecer.


a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

     Sala das Comissões, em 20/10/2004

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente
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