PARECER Nº  1460, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 06138/2003.

O presente processo RGL teve origem com o ofício nº 064/2003 do Deputado Carlinhos Almeida, relatando o assassinato do Sr. Cláudio José da Silva, na cidade de São José dos Campos, em 05 de setembro de 2003.


Após a devida autuação o processo veio a esta Comissão para análise e manifestação.


Designado para relatar passo a discorrer conforme foi apurado junto ao 6º Distrito Policial de São José dos Campos/SP.


O Sr. Cláudio José da Silva era membro ativo (presbítero) da Igreja Assembléia de Deus, era filiado ao Partido dos Trabalhadores e coordenador do Movimento Popular da Zona Leste daquela cidade, lutou para a construção da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no bairro de Novo Horizonte e conseguiu mais linhas de ônibus para a sua região. Ultimamente vinha sendo combativo na campanha contra a violência.


Cláudio foi assassinado por volta das 20:00 horas do dia 05 de setembro de 2003, na Rua Djanira de Paula Freire, próximo à sua igreja. Sofreu quatro tiros, sendo três nas costas e um na cabeça.


Segundo depoimento da comunidade no inquérito instalado no 6º DP, Cláudio incentivava os fiéis a denunciarem autores de crimes. Foi assim que teria denunciado à Polícia os marginais José Carlos, vulgo “doido” e Alessandro, vulgo “lê”, responsáveis por homicídios e outros crimes na região.


No dia 09 de setembro de 2003, uma equipe da Delegacia de Investigação Geral (DIG) de São José dos Campos, chefiada pelo Investigador José Rubens, realizou uma operação policial no bairro Campos de São José e prendeu José Carlos Santos Ribeiro, que confessou a participação no crime e acusou seu comparsa Alessandro Rodrigues de Souza, que teve a sua prisão preventiva decretada.


O inquérito foi presidido pelo Delegado Dr. Antonio Sérgio Pereira do 6º DP. Após concluído foi remetido ao Fórum da Comarca tendo o processo recebido o nº 761/2003. Atualmente a apuração judicial continua em tramitação com exames periciais e depoimentos em juízo.


Para finalizar, sugiro que este relatório seja cientificado ao Deputado Carlinhos Almeida.


Após, proponho arquivamento dos autos.


É o parecer.


a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo ciência do presente relatório ao Deputado Carlinhos Almeida e posterior arquivamento.

     Sala das Comissões, em 20/10/2004

a) ROSMARY CORRÊA – Presidente
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