PARECER Nº   1489,  DE 2004

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o Processo RGL. Nº 4695, de 2002.

O Processo RGL nº 4695, de 2002, contém os documentos e informações exigidas na Lei nº 4595, de 18 de junho de 1985, e suas alterações, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, que foram encaminhados pelo Departamento de Estradas de Rodagem, referentes ao exercício de 1998 e Proposta Orçamentária de 1999.

Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31,  § 19, do Regimento Interno Consolidado, combinado com o que determinam os artigos 3º e 5º da Lei Estadual citada, analisar o desempenho  daquela autarquia no cumprimento dos objetivos constitucionais que presidiram a sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.

Ao examinar os autos, constatamos que os documentos de fls.02 a 67 não preencheram as exigências contidas nos artigos 3º e 5º da lei que  regulamenta a matéria. Sendo assim, esta Casa solicitou que fossem juntados aos autos seu relatório de administração, informações sobre suas políticas e diretrizes,  seus programas de investimento, a forma de captação de recursos e a indicação do nome de seus administradores, além da proposta orçamentária de 1999, o que foi feito às fls. 79/228.

Posteriormente, este órgão técnico examinou os autos e constatou a falta da documentação referente à  indicação do nome de seus administradores  e sua  remuneração, anexada às fls. 231/263. 

 Encaminhados os dados faltantes, para análise dos documentos e informações apresentados, em especial do relatório da Administração, conclui-se que a autarquia ateve-se à competência a ela atribuída na sua constituição.

 Portanto, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL nº 4695, de 2002, sem prejuízo das eventuais e posteriores verificações, no aguardo do relatório do Colendo Tribunal de Contas do Estado.
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