REQUERIMENTO Nº
2484
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais dessa Casa um voto de congratulações com a população brasileira pelo transcurso do 58º aniversário de fundação da Instituição Religiosa Perfect Liberty – PL, a ser comemorado no dia 29 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Reverendíssimo Senhor

MASAAKI SUDA

Mestre Superior da PL nas Américas

Rua Taguá, 440 – São Paulo – SP – 01508-010

Ilustríssimo Senhor

MARINO MORIGUCHI

DD Presidente da Comissão Organizadora dos Festejos

Rua Taguá, 440 – São Paulo – SP – 01508-010

JUSTIFICATIVA

Fundada em 29 de setembro de 1.946 na cidade de Tossu, no Japão, sucessora da igreja “Hito-No-Michi” – Caminho do Homem, a Instituição Religiosa Perfect Liberty, instalou-se no Brasil no ano de 1.957.

Pregando a “Perfeita Liberdade” ou “Verdadeira Liberdade”, orienta à seus discípulos o caminho para se viver, sem que o seu sentimento fique reprimido ou que a sua expressão fique restringida, seja em que circunstância estiver. Ela orienta a viver na “perfeita liberdade”, ou seja, viver uma vida mais animada, cheia de entusiasmo, felicidade e sentindo o verdadeiro gosto de viver. O ser humano deseja ser feliz. Almeja que sua vida seja repleta de felicidade. Hoje em dia, a nossa sociedade está se tornando cada vez mais confusa, e a cada geração mudam os valores, surgindo opiniões divergentes sobre o conceito de felicidade. Muitos dizem, erroneamente, que felicidade é quando as coisas ocorrem de acordo com a nossa vontade.

Instalada em diversos paises e em muitos Municípios brasileiros a PL vem disseminando seus preceitos para o crescimento e conforto espiritual de milhares de famílias, de forma translucidamente imaculada.

Muito poderíamos declamar sobre a instituição e daqueles que a dirijem, até por conta das mais que idôneas pessoas de nosso relacionamento que são testemunhais cabais das superiores virtudes que a cercam, mas sempre seria pouco e insuficiente.

Essa Casa e seus Membros, em sua sapiência e consciência ecumênica, hão de concordar com este autor e as congratulações ora vislumbradas.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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