INDICAÇÃO Nº 
1870
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que determine URGENTES  PROVIDÊNCIAS no sentido de garantir  condições de SEGURANÇA para os MORADORES DO CONJUNTO HABITACIONAL DO CDHU DO JARDIM SANTO ANDRÉ, no Município de  Santo André, providenciando a instalação de um POSTO POLICIAL no referido local.



JUSTIFICATIVA

Trata-se de uma medida  de grande justiça social.

Assiste-se hoje  uma crescente onda de violência praticada contra todos os cidadãos, que vai desde mendigos a pessoas bem posicionadas na sociedade.  Nesta onda de violência todos são vítimas, atingindo escolares e trabalhadores, jovens e idosos.

Os conjuntos habitacionais, que são verdadeiras cidades humanas, devem permitir o atendimento adequado  às várias necessidades dos seus moradores,  inclusive  quanto às necessidades de segurança, de forma que crianças, adultos e jovens possam circular com mais segurança, desenvolver seus interesses e atividades, bem como estacionar seus veículos, comprados com grandes sacrifícios,   sem terem suas vidas ameaçadas.

Por isso pedimos a urgente  instalação de um POSTO POLICIAL no conjunto habitacional do CDHU do JARDIM SANTO ANDRÉ, em SANTO ANDRÉ, como uma questão séria de segurança pública, devido ao aumento dos casos de roubo e violência nos Municípios, principalmente em Santo André e dentro do referido Conjunto Habitacional.
Sala das Sessões, em
                                                       DEPUTADO JOSE DILSON -PDT

Sala das Sessões, em

Deputado José Dilson - PDT
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