PROJETO DE LEI Nº 
618,  DE 2004

Dá a denominação de Dr. Álvaro de Figueiredo Ferraz de Siqueira ao viaduto sobre a Rodovia SP-340, no Município de Mococa.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se “Dr. Álvaro de Figueiredo Ferraz de Siqueira”   o 

                                      Viaduto localizado no  km 272,614  da   Rodovia   Prefeito  José  André  

                                      de Lima, no Município de Mococa.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Filho de José Thiago de Siqueira e Lólia Figueiredo Ferraz de Siqueira, Álvaro de Figueiredo Ferraz de Siqueira nasceu em Mococa, no dia 19 de junho de 1913.


Formado em Medicina, em 1941, pela Escola Paulista, fez inúmeros cursos de especialização, dentre os quais destacamos aquele em Oftalmologia, na Santa Casa de Misericórdia (1944/1945).


Participou ainda, na área de Medicina Geral, do I Encontro de Tisiologia e Pneumologia Sanitária, em Campinas (1974), da Jornada de Proctologia (1977) e da I Jornada em Gastroenterologia (1981), em Mococa.


Além do exercício em Oftalmologia e Otorrinolaringologia, também atuava na área da Medicina do Tráfego.


Cabe salientar suas atividades como professor, tendo lecionado Física, Química, Biologia e História Natural.


Seu passamento, em 1º de julho de 2003, deixou consternada toda a sociedade mocoquense, da qual era um dos membros mais destacados.


Queremos, agora, render-lhe justa homenagem, conferindo seu nome ao acesso localizado no km 272 + 614 m da Rodovia SP-340.


Registramos que a apresentação deste Projeto é feita por solicitação do Deputado Sidney Beraldo, que enquanto no exercício da Presidência da Assembléia Legislativa, por força do disposto no parágrafo 2º do artigo 18 da XI Consolidação do Regimento Interno, se vê impedido de fazê-lo pessoalmente.
Sala das Sessões, em 30/9/2004

a) João Caramez - PSDB
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