REQUERIMENTO Nº
2489
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MAGDA, pelo aniversário do município, a ser comemorado dia 03 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Os desbravadores das terras que formariam o município de Magda foram Miguel Caselli e Francisco Pereira, que deram início à plantação de suas lavouras nas proximidades do rio São José dos Dourados, por volta de 1925. Após a chegada de outros agricultores, o povoado foi definitivamente instalado, em 5 de março de 1929, com a doação de terras para a constituição de um patrimônio feita pelo coronel João Braga. Em 30 de novembro de 1944 tornou-se distrito do município de Nhandeara, com território desmembrado do município de General Salgado e do próprio município de Nhandeara. O desenvolvimento considerável da lavoura permitiu sua elevação a município em 30 de dezembro de 1953.

A comemoração de mais um aniversário de Magda  é razão de alegria para toda a sua população e também para nós que dedicamos ao município nosso respeito e nossa simpatia.
Sala das Sessões, em
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