REQUERIMENTO Nº
2497
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JÚLIO MESQUITA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1935, o plantio de algodão começou a atrair inúmeras famílias para a região em que se localiza o município, quando Porfirio Barros Cavalcante e Horácio Nakaidara resolveram lotear alguns alqueires de terra e fundar um povoado, inicialmente dividida em duas partes. Uma, onde predominou o cultivo do algodão, recebeu o nome de Ouro Branco. A outra, denominada Mesquita, em homenagem ao jornalista e constituinte Júlio César Ferreira Mesquita, onde predominou a cultura do café. Nessa região foi construída uma capela dedicada à Nossa Senhora da Aparecida. As duas culturas promoveram o rápido crescimento do povoado que, em 30 de novembro de 1938, foi elevado à categoria de distrito do Município de Cafelândia,  atraindo para a região vários proprietários de terras de Marília e Cafelândia. Em 30 de novembro de 1944, passou a se chamar Inhema e, em 24 de dezembro de 1948, foi elevado a município com o nome de Júlio Mesquita.

Expressar calorosos votos de feliz aniversário aos habitantes e autoridades de Júlio Mesquita é motivo de orgulho para nós que, como todos aqueles que visitam o município, só recebemos carinho e gentilezas de sua gente.
Sala das Sessões, em
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