INDICAÇÃO Nº 
1872
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública sejam adotadas as providências a fim de promover a criação e instalação de uma Delegacia da Mulher no município de Pariquera-Açu. 


JUSTIFICATIVA


São notórios os resultados positivos obtidos a partir da criação das “Delegacias da Mulher” no Estado, levando a uma drástica redução dos índices de violência praticada contra a mulher, em crimes cometidos geralmente em casa, i.e, no seio da família. 


A grande maioria dos municípios paulistas já conta com os relevantes serviços prestados por estas delegacias especializadas, demonstrando uma vez mais a grande preocupação do Governo em desenvolver políticas de proteção à mulher. 


Pariquera-Açu, infelizmente não é exceção e também apresenta crescente registro de ocorrências envolvendo violência contra a mulher, de maneira a não mais prescindir de uma delegacia especializada - única forma de conter o aumento deste crime covarde, estimulado pela certeza da impunidade.


Por se tratar de matéria de competência desta Secretaria esperamos vê-la aprovada e atendida, a fim de garantir respeito e dignidade também às mulheres de Pariquera-Açu, vítimas desta covardia. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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