INDICAÇÃO Nº 
1874
, DE  2004 

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao titular da Secretaria da Saúde a imediata adoção das medidas que se fizerem necessárias, visando por um fim no verdadeiro desmando existente no novo modelo de gestão do Hospital Regional das Clínicas “Luzia de Pinho Melo”, localizado em Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                                A recente parceria formalizada entre a Secretaria de Estado da Saúde, através da Direção Regional de Saúde (DIR – III), e a Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP) para administrar o Hospital Regional das Clínicas “Luzia de Pinho Melo”, não está funcionando satisfatoriamente.

                                 Esta nova parceria ao invés de melhorar e otimizar o atendimento à população da Região do Alto Tietê, onde residem cerca de 1,5 milhão de habitantes,  está prejudicando os pacientes e sobrecarregando o trabalho do corpo clínico e dos funcionários que desempenham suas funções há muitos anos naquela instituição, referência para todo o Alto Tietê e que socorre as vítimas de acidentes automobilísticos de onze rodovias que cortam aquela região.

                                O atendimento à população  está muito seletivo e cirurgias de hérnia, varizes, câncer de mama, útero ou estômago não estão sendo realizadas, obrigando os enfermos a se socorrerem na Santa Casa de Misericórdia de Mogi das Cruzes, sobrecarregando ainda mais aquela instituição filantrópica que ainda atravessa inúmeros problemas.

                                 A impressão que se tem é que o novo modelo de gestão do Hospital Luzia de Pinho Melo privilegia apenas transplantes, tendo em vista que a maioria dos recursos foram aplicados no andares superiores, relegando o atendimento básico para um terceiro plano. 

                                  Para se ter uma noção da gravidade da situação na Santa Casa, o número de pacientes atendidos/dia passou de 150 para 250.

                                  Como se não bastassem estes problemas, existem denúncias muito graves por sinal, de discriminação de integrantes do quadro da Unifesp contra médicos, enfermeiros e outros servidores do Estado que já prestavam excelentes serviços naquele hospital.

                                  Pelo exposto, Senhor Governador, apelamos à reconhecida sensibilidade e seriedade de Vossa Excelência na resolução deste quadro de verdadeiro descaso com o atendimento dos pacientes do Alto Tietê que tiveram frustradas suas expectativas na melhoria do atendimento médico e hospitalar com a entrega das novas instalações do Hospital das Clínicas “Luzia de Pinho Melo”, em Mogi das Cruzes. 

Sala das Sessões, em
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