REQUERIMENTO Nº
2564
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista pelo transcurso do 30º aniversário de fundação do CENTRO DE ESTUDOS DO LABORATÓRIO DE APTIDÃO FÍSICA DE SÃO CAETANO DO SUL - CELAFISCS, a ser comemorado no dia 07 de Outubro.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a referida instituição, na pessoa do Senhor Presidente, Doutor VICTOR MATSUDO, no endereço: Rua Heloísa Pamplona, 279, Bairro Fundação – São Caetano do Sul – SP, CEP: 09520-320.

JUSTIFICATIVA


Fundado em 07 de Outubro de 1974, o Centro de Estudos do Laboratório de Aptidão Física de São Caetano de Sul – CELAFISCS tem como objetivo promover a divulgação esportiva-científica da prática da atividade física. Exorbitando do caráter científico da instituição, também buscou-se ao longo dos anos formar e capacitar profissionais em Ciências do Esporte.


O CELAFISCS definiu de imediato a sua linha mestra de investigação, qual seja, promover o estudo do impacto do exercício em crianças, adolescentes, atletas e indivíduos na terceira idade.


A produção de centenas de estudos nos mais diferentes enfoques também merece destaque. Dentre eles ressaltaram-se com grande veemência o “Projeto Ilhabela”, que tem como objetivo verificar a correlação entre atividade física, aptidão física e níveis nutricionais, como também o “Modelo Biológico para o Diagnóstico, Prognóstico e Prescrição de Atividade Física”; trabalho esse que recebeu atenção especial da comunidade científica internacional, recebendo o 1º Prêmio em Medicina Esportiva dos Jogos Olímpicos de Barcelona, em 1992.


Muitas outras menções poderíamos fazer sobre a instituição e aqueles que a dirigem, levando-se em consideração não só diversos outros Prêmios a ela oferecidos, a vasta gama de trabalhos realizados e a extrema dedicação à Medicina Esportiva Científica, mas também as superiores virtudes que a cercam, das quais são testemunhas as mais idôneas pessoas de nosso relacionamento. No entanto, tais alusões sempre seriam insuficiente.


Por todo o exposto, e principalmente pelo relevante e dignificante trabalho que desempenha, os Nobres Pares, em sua sapiência, hão de concordar com este autor nas congratulações ora vislumbradas. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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