INDICAÇÃO Nº 
1877
, DE  2004 

Considerando que a frota de ônibus das linhas de transporte coletivo municipal de passageiros foi modernizada, também por conta da implantação  do sistema de bilhetagem eletrônica; 

Considerando que com a tarifação única, o número de usuários  do transporte coletivo municipal aumentou, para mais de 90 milhões de passageiros transportados por mês; 

Considerando que muitos usuários destes corredores de ônibus são moradores de cidades vizinhas à Capital e fazem uso também do transporte coletivo intermunicipal; 

Considerando que ainda não foi firmado pela Secretaria Municipal de Transportes um acordo com a EMTU – Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos para a integração dos passageiros que pagam tarifa de transporte intermunicipal; 

Considerando a recente inauguração de corredores de ônibus, denominados “Passa Rápido” pela Prefeitura Municipal de São Paulo; 

Considerando que os ônibus municipais tem portas dos dois lados, e ao trafegarem pelos corredores de ônibus circulam pela faixa da esquerda, que tornou-se exclusiva;  

Considerando que a Prefeitura Municipal de São Paulo determinou que os ônibus intermunicipais que só tem portas à direita mudassem de itinerário, prejudicando assim milhares de passageiros; 

Considerando que o trajeto imposto pela Prefeitura aumenta o itinerário e estende o tempo de viagem; 

Considerando que alguns motoristas desobedecem a ordem e fazem o trajeto original, tumultuando ainda mais o trânsito em grandes avenidas, já que os ônibus municipais ocupam a faixa da esquerda, e os ônibus intermunicipais a faixa da direita; 

Considerando, finalmente, que a implementação de um sistema integrado de transporte municipal e intermunicipal traria muitos benefícios à população em geral;

INDICAMOS, com fundamento no Artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine estudos visando a adoção das medidas necessárias, no sentido de ser celebrado um acordo visando a completa integração dos ônibus municipais e intermunicipais nos corredores de ônibus da cidade de São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 533582 240904 1057


