REQUERIMENTO Nº
2603
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Ferraz de Vasconcelos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de outubro do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, José Carlos Fernandes Chacon, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Flávio Batista de Souza .

JUSTIFICATIVA

Os primeiros habitantes do povoado onde começou a se formar Ferraz de Vasconcelos vieram atraídos por condições favoráveis de fertilidade do solo e de clima. Voltaram-se, inicialmente, ao cultivo de frutas e alguns membros da família Leite se destacaram como os primeiros fruticultores da região. Após certo crescimento, a região acabou despertando o interesse da Companhia Agrícola Territorial Romanópolis, que resolveu adquirir uma extensa área de terras no trecho cortado pela Estrada de Ferro Central do Brasil. Apesar da vantagem de ser cortada pela via férrea que ligava São Paulo ao Rio de Janeiro, a localidade não possuía uma estação própria para realizar o embarque direto de pessoas e mercadorias para a capital do Estado. A companhia foi, então, responsável pela construção da estação local que recebeu o nome do engenheiro Ferraz de Vasconcelos, homenagem póstuma, cuja inauguração se deu em 29 de julho de 1926. Graças a essa iniciativa o povoado pôde se desenvolver de forma mais efetiva, tornando-se, em 24 de dezembro de 1948, distrito do município de Poá. A primeira atividade econômica do município, criado em 30 de dezembro de 1953, foi o cultivo da uva-itália, que havia sido trazida por imigrantes italianos. No decorrer da década de 70, o setor industrial começou a se expandir, estabelecendo-se então como a principal atividade econômica de Ferraz de Vasconcelos.

No próximo dia 14/10, com 164.941 habitantes, Ferraz de Vasconcelos estará completando mais um aniversário de fundação, portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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