REQUERIMENTO Nº 2629, DE 2004

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a ABRESI - Associação Brasileira de Gastronomia, Hospitalidade e Turismo, com sede no Largo do Arouche, 290 - 9º andar  - V. Buarque, Cep 01219-010, na pessoa de seu Presidente, Nelson de Abreu Pinto, e de seu  Diretor, Prof.º Celso dos  Santos Silva, pelo dia Internacional do Chef de Cozinha, a ser comemorado no dia 16 de outubro.

JUSTIFICATIVA

A  ABRESI – Associação Brasileira de Gastronomia, Hospitalidade e Turismo, fundada há 15 anos, representa um importante marco na história do Turismo no país. Com sua criação, os setores de Gastronomia, Hospedagem e Turismo passaram a contar com uma entidade que vem se impondo, por seu dinamismo, na condução de projetos e ações vinculados ao compromisso de participar do desenvolvimento da industria do turismo no país.

Por iniciativa da Associação dos Restaurantes Gastronômicos das Américas, - AREGALA , dia 16 de outubro é a data oficial comemorativa do Dia Internacional do Chef de Cozinha.

A AREGALA – Associação de Restaurantes Gastronômicos das Américas, foi fundada em 1987, denominada de “Associação de Restauradores, Enólogos e Escritores Gastronômicos da América Latina” , compreende toda América e é uma das maiores e mais importantes entidades do setor no mundo.

Com a inclusão dos EUA e Canadá, converteu-se  na “Associação de Restauradores Gastronômicos das Américas” incorporando chefes, confeiteiros , chocolateiros, maitres, bartenders, sommeliers, enólogos, cronistas, críticos gastronômicos historiadores, professores, consultores gastronômicos e antropólogos dedicados ao resgate dos valores culturais da gastronomia.

Entidade sem fins lucrativos, a AREGALA  é uma associação cultural gastronômica, decana no continente americano que resgate e difunde  os valores gastronômicos de seus povos, desenvolvendo-lhes o valor cultural, social, turístico, laboral, humanístico, folclórico, filantrópico, histórico, educativo e de identidade de suas nações.

 Portanto, nossa homenagem ao Dia Internacional do Chefe de Cozinha pela grande representatividade entre os países das Américas.

Sala das Sessões, em

Deputado Said Mourad - PFL
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