MOÇÃO Nº 65
,  DE 2004 

                                     Considerando que os Restaurantes Populares (Programa de Refeições Subsidiadas) são estabelecimentos que comercializam refeições prontas, nutricionalmente balanceadas, com a qualidade assegurada e a preços acessíveis à população de baixa renda, e funcionam como agentes reguladores dos preços das refeições prontas na região central da cidade e criam centros de referência em alimentação;

                           Considerando que é papel do Ministério do Desenvolvimento Social e do Combate à Fome incentivar a instalação de Restaurantes Populares em municípios de médio e grande porte, a fim de criar uma rede de proteção alimentar em áreas de grande circulação de pessoas que realizam refeições fora de casa;

                           Considerando que esta medida beneficia segmentos mais vulneráveis, como trabalhadores formais e informais de baixa renda, desempregados, estudantes, aposentados e moradores de rua;

                           Considerando, mais, que o Restaurante Popular desenvolve alguns serviços de apoio aos usuários, como quadro de pequenos anúncios e orientações nutricionais, mural com os jornais diários, sistema de rádio e comunicação interna, atendimento diferenciado a gestantes, pessoas da terceira idade e portadores de deficiência, além de promover campanhas educativas de combate ao desperdício, de aproveitamento integral dos alimentos, de higiene e de conservação do equipamento são constantes;

                           Considerando, finalmente, que o almoço nos diversos restaurantes populares já em funcionamento é a única refeição que o indivíduo faz durante o dia e, segundo levantamentos realizados mostram que uma refeição num restaurante popular poderia custar R$ 1,80 (Hum Real e Oitenta Centavos), considerando-se todos os custos variáveis e os gastos com mão – de – obra;

Considerando a urgente necessidade da implantação desse importantíssimo programa social em municípios do Estado de São Paulo, mais especificamente naqueles localizados na Grande São Paulo e nos mais populosos do Alto Tietê, como Mogi das Cruzes, Suzano, Itaquaquecetuba, Ferraz de Vasconcelos e Poá.

  


        Pelo exposto acima, é que

                                        A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, LUIZ INÁCIO LULA DA SILVA, a fim de que determine ao titular do Ministério do Desenvolvimento Social e de Combate à Fome, Patrus Ananias, a adoção, com urgência, das medidas que se fizerem necessárias visando a implementação do Programa do  Restaurante Popular nos municípios do Estado de São Paulo, notadamene naqueles localizados na Região do Alto Tietê, com população superior a 100.00 (cem mil) habitantes.

                                       Apela, ainda, às Presidências da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como às Lideranças Partidárias com assento naquelas Casas Legislativas e, ainda, ao Ilustre Presidente Nacional do Partido Liberal (PL), deputado federal Valdemar Costa Neto, no sentido que estas Ilustres Autoridades intercedam junto ao Governo Federal objetivando a implementação deste importantíssimo programa social na populosa região do Alto Tietê. 

Sala das Sessões, em 19/10/2004

a) Luis Carlos Gondim 
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