INDICAÇÃO Nº 
1903
, DE  2004 

Considerando que a Comarca de Mococa abrange os municípios de Mococa, São Benedito e Igaraí, dispondo, atualmente,  de 2 (duas) Varas Judiciais.

Considerando que o número de processos tramitando em cada Vara Judicial é de 11.000 (Onze mil) e que, a cada ano, há um aumento considerável no número de processos distribuídos diariamente, sobrecarregando as varas existentes, comprometendo, assim, a prestação jurisdicional.

Considerando o Requerimento n° 274/2004, de autoria do Vereador Ronaldo Corraini, encaminhado a mim pela Câmara Municipal de Mococa, solicitando gestões visando a criação da 3ª Vara Judicial de Mococa.

Considerando que a criação da 3ª Vara Judicial na Comarca de Mococa tem por escopo uma prestação efetiva da tutela jurisdicional àqueles que recorrem à Justiça, amenizando a sobrecarga de trabalho que recai sobre os juizes, promotores e demais serventuários da Justiça,

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado as providências necessárias à criação da 3ª Vara Judicial para a Comarca de Mococa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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