INDICAÇÃO Nº 
1906
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública, sejam adotadas providências visando
estender a atuação do Grupo Especial de Motos Força-13 (F-13) às estradas que levam à Baixada Santista, durante a temporada de verão.


JUSTIFICATIVA


Com o objetivo de combater aos, cada vez mais freqüentes, crimes praticados no trânsito da Capital, o Governo do Estado, de forma providencial criou o Grupo Especial de Motos Força-13, equipado com motocicletas potentes e adaptadas, e composto por policiais treinados, capazes de efetuar perseguições e combater de forma eficaz os criminosos que se valem dos congestionamentos para praticarem delitos no trânsito.


Considerando que a situação das estradas que levam à Baixada Santista, principalmente durante a temporada de verão, muito se assemelha à vivida diariamente no trânsito de São Paulo, sendo registrado crescente aumento de furtos e assaltos praticados durante a descida/subida à Baixada, cremos que a atuação deste Grupo viria a diminuir sensivelmente os índices de violência e coibir a prática destes crimes.


A comunidade da Baixada, aliás, há muito tempo cobra uma atuação firme da polícia para combater esta modalidade criminosa que cresce a cada ano e cada vez mais aflige as pessoas que se dirigem ao litoral paulista. 


Por se tratar de matéria de atribuição desta pasta, bem como por envolver a segurança dos usuários das rodovias paulistas, esperamos ver a presente indicação atendida e implementada.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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