REQUERIMENTO Nº 2680, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações com os professores do Estado de São Paulo, pela passagem do Dia do Professor, comemorado em 15 de outubro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao Presidente da APEOESP-Sindicato dos Professores de Ensino Oficial do Estado de São Paulo, Senhor Carlos Ramiro de Castro, com endereço na Praça da República, 282, São Paulo/SP, CEP.:: 01045-000 e ao Diretor Regional de Sorocaba, Senhor Francisco Martins da Silva, com endereço na Rua Capitão Nascimento Filho, 160, Sorocaba/SP, CEP.: 18.035-410; ao Presidente do CPP-Centro do Professorado Paulista, Senhor Palmiro Mennucci, com endereço na Av. Liberdade, 928, 5º andar, São Paulo/SP, CEP.:01502-001 e à Diretora Regional de Sorocaba, Senhora Judith Martinez Cardoso, com endereço na Rua José Antônio Ferreira Prestes, 66, Sorocaba/SP, CEP.: 18.035-160; para que transmitam esta homenagem aos seus associados.

JUSTIFICATIVA

O Dia do Professor é comemorado no dia 15 de outubro apenas no Brasil. 

Em 15 de outubro de 1827, D. Pedro I baixou um decreto imperial criando o Ensino Elementar no Brasil. Referido decreto tratava da descentralização do ensino, do salário dos professores, da grade curricular e da forma de contratação dos professores. Em decorrência da importância da norma, a data começou a ser comemorada, na década de 30.

Em 1963, a data comemorativa foi oficializada através do decreto nº 52.682, de 14 de outubro de 1963.

Atualmente, há cerca de 207 mil professores no Estado de São Paulo, conforme dados da Secretaria da Educação. cuja função não se limita a transmitir conhecimento. mas, principalmente, ensinar o aluno a estudar e a se desenvolver socialmente 

Os educadores têm um papel cada vez mais importante na sociedade Educar sempre foi um desafio, mas com o crescimento da internet e a globalização, o professor passou a ser um agente de reflexão dentro da sala de aula, para desenvolver o senso crítico do aluno. 

Portanto, diante da importância desses profissionais, que possuem a tarefa de educar e preparar as crianças e os jovens para o convívio social e profissional, solicito o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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