INDICAÇÃO Nº 
1907
, DE  2004 

Considerando que, a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Adélia foi fundada em 1.946, sendo o único hospital da cidade, contando com 38 leitos atendendo a população local e vizinha,  efetuando serviços de internação, ambulatório, pronto socorro e exames;

Considerando que a entidade é muito procurada para a realização de serviço de mamografia na prevenção do câncer de mama mas que, infelizmente, a entidade não possui o aparelho mamógrafo para atender a população;

Considerando que o aparelho irá suprir a demanda de Santa Adélia e de municípios vizinhos como Ariranha, Fernando Prestes, Pindorama, Itajobi e assim, ampliar os exames, uma vez que todas as pacientes que necessitam realizar mamografia são encaminhadas para Catanduva, onde há  excesso de demanda e demora no atendimento,

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine junto aos órgãos competentes providências visando a doação de um aparelho de mamografia para a Santa Casa de Misericórdia de Santa Adélia, no Município de Santa Adélia;

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza - PPS

SPL - Código de Originalidade: 535336 201004 1526


