REQUERIMENTO Nº
2683
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CASA BRANCA, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de outubro. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

De acordo com Brasílio Machado, Casa Branca foi freguesia de Nossa Senhora das Dores de Casa Branca, tendo sido elevada a vila em 25 de fevereiro de 1841 e, em 17 de março de 1872, a cidade. Foi posto avançado no antigo caminho do oeste porque possuía uma privilegiada situação geográfica, principalmente depois da chegada dos trilhos da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, com ligações para Minas Gerais e Goiás. Tornou-se importante centro rodoferroviário, pois foi  terminal da ferrovia até 1880, quando perdeu o posto para o Município de Ribeirão Preto. Foi uma das primeiras cidades do Brasil a receber eletricidade.

                                                     Feliz me sinto por vir homenagear os habitantes desse Município pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.
Sala das Sessões, em
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