INDICAÇÃO Nº    1916          , DE 2004.

INDICO, nos termos do artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Doutor Geraldo Alckmin que determine à Secretaria da Segurança Pública, sejam realizadas estudos e adotadas as providências necessárias a fim de implantar uma Base Comunitária da Polícia Militar no Conjunto Habitacional Padre Bento, Campos de Gopoúva no Município de Guarulhos

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é proveniente da necessidade de uma Política de Segurança no Conjunto Habitacional, pois o mesmo encontra-se implantado em local distante do Centro da Cidade, e que a falta de policiamento deixa seus moradores em uma constante situação de insegurança.

A respeito da área para a possível implantação já existe, e situa-se em frente ao Campo do Flamengo, sito a Av. Três com a Av. Francisco Foot.

Sabedora da Política de Segurança Pública em que Vossa Excelência tão bem desempenha, tomo a liberdade de participar com tal indicação, pois é o que a população almeja para conquistar aos poucos uma melhor qualidade de vida.
Sala das Sessões, em

Deputada Maria Almeida
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