REQUERIMENTO Nº
2703
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de UBATUBA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 28 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Originalmente o atual Município de Ubatuba era uma aldeia de índios Tamoios, que foram expulsos pelos portugueses. No século XVII, Jardão Homem da Costa veio com sua família estabelecer-se em Ubatuba, dando origem à atual cidade no ano de 1600. Construiu uma capela sob invocação de Santa Cruz, em 1610, e os moradores do local obtiveram concessão das terras do atual Muncípio de Ubatuba. Em 28 de outubro de 1637, foi elevada à categoria de vila, com a denominação de Vila Nova da Exaltação de Santa Cruz do Salvador de Ubatuba. Em 13 de março de 1855,  recebeu os foros de cidade com o nome de Ubatuba . Seu desenvolvimento chegou na década de 70, com a abertura da Rio-Santos (BR-101), com a exploração do turismo no Município. Sua denominação vêm do tupi-guarani e  significa “porto das canoas”.

A passagem de mais um aniversário desse belo município é razão de alegria para todos os que, como nós, dedicam-lhe imensa simpatia, mas o é principalmente para seus habitantes, orgulhosos da suas belezas naturais .

 Diante do exposto, irmano-me com a população de Ubatuba, desejando-lhe crescente progresso político, econômico e social.
Sala das Sessões, em
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