REQUERIMENTO Nº
2728
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XI Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em  27 de outubro de 2004, do Sr. PAULO SÉRGIO DE OLIVEIRA SILVA, carinhosamente chamado  Serginho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos familiares, aos dirigentes, técnicos e jogadores do São Caetano, ao Senhor Prefeito, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal e à população do Município  de São Caetano do Sul. 

JUSTIFICATIVA

Paulo  Sérgio de Oliveira Silva, o "Serginho", como era conhecido e chamado por todos, nasceu em Vitória , no Espírito Santo, e veio para o Grande ABC, em abril de 1999, fixando residência no Município de São Caetano do  Sul.

Despontando no noticiário nacional por suas conquistas e postura, tornou-se  um atleta  em destaque para torcedores  do São Caetano Futebol e para a mídia.

Jovem talento profissional e homem de caráter que deixa esposa e filho são estes os motivos que levam a esta manifestação de profundo pesar  desta Casa Legislativa e que dividimos com os seus familiares, Dirigentes, técnicos e jogadores do São Caetano, bem como com aa autoridades e a população do Município de São Caetano do Sul.
Sala das Sessões, em 28/10/2004

a)  José Dilson 
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