REQUERIMENTO Nº
2727
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 27 de agosto de 2.004, do atleta PAULO SÉRGIO DE OLIVEIRA SILVA - SERGINHO, em São Paulo.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência:

À família do finado

Rua Fernado Simonsen, 130 

São Caetano do Sul – SP – 09581-200

Nairo Ferreira de Souza

DD Presidente da AD São Caetano

São Caetano do Sul – SP – 09581-200

JUSTIFICATIVA

Em sua curta mas gloriosa história a Associação Desportiva São Caetano teve ídolos e atletas dedicados que contribuíram para a consolidação de seu nome no cenário esportivo nacional e internacional.

Serginho foi um verdadeiro símbolo na ascenção do Azulão, tendo participado das principais conquistas da equipe, como o dois vices campeonatos brasileiros, o vice campeonato da Copa Libertadores da América e do título do Campeonato Paulista.

Terceiro jogador em número de partidas disputadas com a camisa da equipe paulista, Serginho destacou-se por sua virilidade dentro do campo mas sempre pautado por um jogo limpo. Fora dos gramados angariou amigos e companheiros por seu caráter e conduta, que também permeavam sua vida de atleta.

Jogou em Araçatuba, Social Coronel Fabriciano (MG), Democrata (MG) e na AD São Caetano desde 1.999 e em encontrava-se em sua plena maturidade, estando em seu melhor momento enquanto jogador.

Nascido aos 19 de outubro de 1.974 em Vitória – Espírito Santo, casado com Liliane Oliveira Silva, com quem teve um filho – Paulo Sérgio de Oliveira Silva Filho, faleceu em São Paulo na noite de 27 de outubro de 2004 numa verdadeira fatalidade, sendo velado e sepultado em  Coronel Frabriciano (MG).

Que fique aqui registrado nossos mais profundos pesares e a certeza de que DEUS em sua gradeza há de abençoar a família e todos os amigos pela perda irreparável.

Sala das Sessões, em 28/10/2004

a) Marquinho Tortorello 
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