R  E Q U E R I M E N T O  Nº    2730,   DE  2004




Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos trabalhos na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, um voto de pesar pelo falecimento do jogador PAULO SÉRGIO DE OLIVEIRA SILVA  (SERGINHO), ocorrido no dia 27 de outubro de 2004, na cidade de São Paulo.




Requeremos, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, na pessoa de sua esposa Elaine Cristina Cunha, na Rua Eduardo Prado, nº 08 – Bairro Cerâmica – CEP – 09581-200 – São Caetano do Sul.

J U S T I F I C A T I V A




Faleceu, no dia 27 de outubro de 2004, em São Paulo, aos 30 anos de idade, o Jogador PAULO SÉRGIO DE OLIVEIRA SILVA (Serginho). 




Natural de Vitória, Estado  do Espirito Santo, Paulo Sérgio de Oliveira Silva nasceu em 19 de outubro de 1974, jogava, como zagueiro, no A . D. São Caetano, sendo socorrido em campo,  veio a falecer às 22:45 horas no Hospital São Luiz, vítima de parada cárdiorrespiratória.




Era casado com Elaine Cristina Cunha e deixa o filho de 4(quatro) anos de idade, Paulo Sérgio de Oliveira Silva Júnior.




O falecimento de Serginho causou grande pesar e consternação para todos que o conheceram e com ele conviveram, deixando uma grande lacuna no meio futebolístico.







Sala das Sessões, em 28/10/2004

a) GIBA MARSON

                                                                        a) RICARDO CASTILHO

