PARECER Nº    1604   , DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei Complementar nº 34, de 2004

De autoria do Governador do Estado, o projeto em epígrafe altera a Lei Complementar nº 957, de 13 de setembro de 2004, que institui Gratificação Suplementar – G.S. para os servidores que especifica. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta no dia correspondente à 154ª Sessão Ordinária (de 15/10/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não examinou a matéria no prazo regimental. Por esta razão, foi designado o Deputado Edson Aparecido Relator Especial para analisar o projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo exarado parecer favorável.

Posteriormente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Administração Pública para análise dos aspectos previstos no § 8º do artigo 31 do Regimento Interno. Contudo, o referido Órgão Técnico não se manifestou no prazo regimental, sendo este Deputado designado Relator Especial para apreciar o projeto.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o Senhor Governador faz uma correção nos valores atribuídos às gratificações dos integrantes das classes docentes da Faculdade de Medicina de Marília e da Faculdade de Engenharia Química de Lorena – Faenquil, quanto às jornadas de trabalho de 35 e 24 horas semanais de trabalho respectivamente.

Entendemos que os professores que fazem jus a esta gratificação deverão ser recompensados pelas perdas que sofreram e que este equívoco deve ser corrigido o mais rápido possível, pois trata-se de reivindicação justa e meritória.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 34, de 2004.

a) VITOR SAPIENZA – Relator Especial


