




PARECER Nº  1505      , DE 2004
De Relator Especial em substituição ao da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei Complementar nº30, de 2003.






De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o Projeto de Lei Complementar nº 30, de 2003, altera o artigo 32  da Lei Complementar nº 674, de 1992, que institui Plano de Cargos, Vencimentos e Salário para a Secretária de Saúde e autarquias a ela vinculadas, bem como, o Sistema de Gratificações da Saúde, para os servidores que especifica.






Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.






Decorrido este prazo, o projeto foi examinado por Relator Especial em substituição ao da  Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.






Na sequência do processo legislativo  foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene que não se manifestou dentro do prazo regimental conferido para esta finalidade.

                                            Cumpre-nos então, na qualidade de Relator Especial designado em substituição ao da Comissão de  Saúde e Higiene, analisar o mérito do pleiteado.





          Trata-se de importante medida de inegável alcance público e humanitário que visa corrigir o texto legal original,  retirando o limite imposto de 45 dias para tratamento de saúde, para que os servidores (abrangidos nesta lei) não percam o direito à percepção das gratificações instituídas, quando estiverem afastados por licença médica.

  




Pelo exposto, propomos a aprovação do Projeto de Lei Complementar n º30, de  2003.






a) WALDIR AGNELLO - Relator Especial
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