PARECER N.°   1514, DE 2004
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 838, DE 2003

De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe objetiva instituir o Programa Acolher o Idoso, para propiciar convivência familiar ao idoso que não possua condições de subsistência.

Conforme o disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Compete agora a esta Comissão de Promoção Social analisar os aspectos previstos no § 9( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, verifica-se que o referido Programa visa propiciar condições de vida mais dignas aos nossos idosos, uma vez que pretende encaminhá-los a famílias que se proponham a acolhê-los e fiquem responsáveis por seu abrigo e bem estar físico e mental.

Em troca dessa assistência, tais famílias recebem um auxílio pecuniário mensal, a título de ajuda de custo, enquanto o idoso permanecer sob os cuidados desta.

Assim, entendemos a pertinência desta propositura sob o aspecto social, pois permite que nossos idosos, muitos deles abandonados ou incapacitados de tomar banho, alimentarem-se e vestirem-se sozinhos, sejam acolhidos por pessoas sensibilizadas com sua situação, mas financeiramente impossibilitadas de ajudar.  

Concluímos, portanto que ambos os lados ganham a partir dessa proposta e a dignidade dos integrantes da chamada terceira idade torna-se prioridade no Estado.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 838, de 2003.

a)  SOUZA SANTOS -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/5/2004

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI – Presidente
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