PARECER Nº 1568,    DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 310, DE 2004


De autoria da Exma. Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe tem como objeto, a instituição do “Dia do Funcionário da Educação”, a ser comemorado todo dia 10 de agosto.


Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta entre os dias 08 e 14 de maio do corrente ano, correspondentes às 63ª e 67ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos, passando a tramitar em regime de urgência, mediante aprovação de requerimento do Exmo. Deputado Cândido Vaccarezza.


Transcorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Nobre Comissão de Constituição e Justiça, tendo decorrido, in albis, o prazo regimental. Ato contínuo, foi designado o Exmo. Deputado Ênio Tatto como Relator Especial para analisar a propositura à luz dos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo o mesmo se manifestado favoravelmente ao projeto.


Encaminhada para Comissão de Educação, a propositura lá permaneceu durante o prazo regimental, sem qualquer manifestação exarada. Diante disso, fui designado Relator Especial para manifestar-me acerca do projeto.


De fato, não consta do Calendário Oficial, o “Dia do Funcionário da Educação”, de maneira que a iniciativa da Exma. Deputada Maria Lúcia Prandi no sentido de homenagear essa categoria de trabalhadores é apropriada.


Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 310/2004.

a) ROBERTO FELÍCIO – RELATOR ESPECIAL

