PARECER Nº 1594  . DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 1064/2003.

                                              De iniciativa do nobre Deputado Vinicius Camarinha, o projeto em epígrafe cria a Faculdade de Tecnológica de Marília, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação “Paula Souza” - CEETPS. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 124ª a 128ª Sessões Ordinárias (de 17/10 a 23/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                              Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o ilustre relator designado concluiu em seu parecer de fls. 04, pela aprovação do projeto, sob os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, acolhido pelo douto colegiado, nos termos do artigo 31, § 1º, da XI Consolidação do Regimento Interno.

Em seguida, nos termos do § 5º, artigo 31, da XI Consolidação do Regimento Interno, foi enviado a esta Comissão de Educação, a fim de ser apreciado quanto ao mérito. 

Desta forma, quanto ao aspecto que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 1064/2003,  por ser um projeto que ampliará a estrutura de ensino de Marília e proporcionará o aprimoramento de profissionais ampliando as oportunidade de inclusão no crescente mercado de trabalho da cidade.






É o parecer.

a) MARIA LÚCIA AMARY – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/10/2004 

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Carlinhos Almeida.
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