PARECER N.º  1616, DE 2004

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO N.º 06, DE 2004



De autoria do Deputado Romeu Tuma e outros, a Proposta de Emenda à Constituição do Estado em epígrafe tem por objetivo acrescentar  o inciso XXVII ao artigo 20 da Constituição Estadual, dispondo sobre nova atribuição da Assembléia Legislativa.



Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56.ª a 58.ª Sessões Ordinárias (de 29/04 a 03/05/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, a Proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito, nos termos do artigo 253, § 3º, combinado com o artigo 31, I e § 1º, 1, da XI Consolidação do Regimento Interno.



Esgotado o prazo regimental sem a manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, opinar sobre a matéria, em conformidade com o artigo 253, § 5.º, do citado Regimento Interno.  



Ao fazê-lo, verificamos que a proposta atende ao requisito do artigo 22, I, da Constituição Estadual.



Quanto ao mérito da proposta, reconhecemos a importância do Parlamento no desempenho da função fiscalizadora dos atos da Administração Pública em geral, notadamente daqueles de que decorrem gastos públicos.



Esta função fiscalizadora, ao lado da legislativa, deriva da representação popular e representa mais uma característica do nosso modelo de freios e contrapesos, adotado no relacionamento entre os Poderes.



Diante do exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda à Constituição do Estado n.º 06, de 2004.



É o nosso parecer.


a) ROBERTO MORAIS - RELATOR ESPECIAL

