INDICAÇÃO Nº 
1931
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes responsáveis, sejam realizados estudos e adotadas as medidas necessárias a fim de se construir um Campus da UNICAMP – Universidade de Campinas, na cidade de Jundiaí.

JUSTIFICATIVA

As vagas para cursos superiores gratuitos oferecidos na região, concentram-se na cidade de Campinas – que teve em seu vestibular de 2004, 50.549 inscritos para 2.934 vagas ou seja, relação média de candidatos-vaga de 17,2 inscritos. Desse total, 1.938 eram procedentes da cidade de Jundiaí, responsável pelo terceiro lugar no total geral de inscrições para o exame vestibular UNICAMP 2004, perdendo apenas para Campinas e São Paulo. Com essa breve análise, podemos verificar que a demanda da cidade é grande, podendo ser ainda maior; uma vez que a localização da faculdade em outro município diminui bastante o número de interessados, devido à questão de mobilidade desses alunos.

A cidade de Jundiaí e suas cidades circunvizinhas, apresentam uma população de aproximadamente um milhão de habitantes, merecendo do Governo do Estado um maior investimento na questão do Ensino Superior Público.

Neste sentido apresento a presente indicação para que se possa oferecer à esta importante região, um aumento na oferta de vagas para formação superior.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Menuchi - PT
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