INDICAÇÃO Nº 1945,  DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública, sejam adotadas as providências a fim de promover a criação e instalação de uma Delegacia de Polícia no bairro Juqueí, no município de São Sebastião. 


JUSTIFICATIVA


A violência que assola o país já atinge os municípios do interior e, principalmente, os do litoral paulista. 


Justamente por haver grande concentração de residências que só são utilizadas em finais de semana ou em determinadas épocas do ano, as cidades litorâneas acabam por reunir condições ideais para a prática de crimes contra o patrimônio, principalmente furtos à residência, havendo quadrilhas especializadas nestes delitos atuando no litoral.


O bairro Juqueí fica a uma distância aproximada de 40 km do plantão policial mais próximo, fato que, por si só, já torna o bairro extremamente vulnerável e gera uma onda de insegurança aos moradores locais, de forma que a criação de um distrito policial, ora indicada, torna-se imprescindível.  


Por se tratar de matéria de competência desta Secretaria, esperamos vê-la aprovada e atendida, a fim de garantir mais segurança à comunidade de Juqueí. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB

SPL - Código de Originalidade: 543060 091104 1747


