INDICAÇÃO Nº 1960,DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes seja firmado convênio para a liberação de recursos financeiros ao Município de Pilar do Sul, objetivando o término do Estádio Municipal "José Eugênio Pereira", no valor de R$150.000,00.

JUSTIFICATIVA

A presente INDICAÇÃO justifica-se tendo em vista que o Estádio Municipal de Pilar do Sul faz aproximadamente 10 (dez) anos que foi parcialmente construído, contém campo gramado, vestiários, alambrado e muro, faltando introduzir construção de banheiros, arquibancadas, perfuração de poço semi-artesiano, pista de atletismo em saibro.

Tal solicitação se faz necessária, uma vez que devemos levar em consideração a importância do término dessa única praça de esporte ao Município, fundamental para o bem estar do ser humano, contribuindo com a vida social, assegurando momentos de lazer e descontração aos cidadãos pilarenses, para atender assim os torcedores e usuários em geral.

Sala das Sessões, em

Deputado Rogério Nogueira - PDT

SPL - Código de Originalidade: 543111 101104 1401


