PROJETO DE LEI Nº 690,  DE 2004

Declara de Utilidade Pública a "Associação Assistencial do Bom Samaritano", no Município de Osasco.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. É declarada de utilidade pública a Associação Assistencial do Bom Samaritano, com sede em Osasco.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Assistencial do Bom Samaritano, antiga SEAPRO, com sede em Osasco é fruto da ação de pessoas voluntárias que desejam ver a comunidade crescer social e culturalmente. Seu objetivo principal é a promoção humana – mostrar ao indivíduo que ele é capaz de fazer; permitir o desenvolvimento de suas habilidades e competências que possibilitam a compreensão de sua realidade e da construção de novos conhecimentos. Neste intuito foram desenvolvidas as seguintes atividade: 

Atendimento Psicológico e Fonodiologo – são atendidas pessoas da faixa etária de 5 a 46 anos de idade. Terapia familiar e individual, sendo a maioria pessoas encaminhada por escolas públicas. 

Atendimento Jurídico – no aguardo da resposta da procuradoria geral em nos prestar os serviços de direito, contamos com apoio de Advogados que voluntariamente, orienta judicialmente as pessoas e quando necessário, após estudo socioeconômico, intervém judicialmente junto a Justiça.

Atendimento Odontológico – pessoas são encaminhada para consultórios dentários onde recebem tratamento.

Atendimento aos Desempregados – pessoas recebem cursos profissionalizantes e são encaminhadas para empresas.

Cursos de Monitoramento Infantil – curso totalmente gratuito, e tem como objetivo principal permitir o conhecimento da criança em seus aspectos psicológicos, sociais e culturais. Preparar a equipe para o trabalho com crianças.

A Associação Assistencial do Bom Samaritano, pelo seu trabalho e realizações efetuadas em prol da comunidade e dos cidadãos carentes que conta com este trabalho, faz por merecer dos nobres pares desta Casa o reconhecimento do seu trabalho, para que conclamamos todos à aprovação do presente projeto. 

..

Sala das Sessões, em 16/11/2004

a)  José Bittencourt - PTB
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