INDICAÇÃO Nº 
1984
, DE  2004 

Indico, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a liberação de recursos para a revitalização da área física da CASA DO MENOR SANTA LÚCIA, pertencente ao município de São Joaquim da Barra.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 1976, a Casa do Menor Santa Lúcia vem realizando um grandioso trabalho com 150 crianças, de 02 a 06 anos de idade, as quais, juntamente com suas famílias são atendidas de forma integral e de maneira exemplar no que tange aos cuidados essenciais e educação. Tal atuação tem sido referência para outras entidades do município, à medida que proporciona a esses indivíduos novas perspectivas e a chance de inserção na comunidade como cidadãos participativos. Entretanto, embora pertencente à municipalidade, tal instituição vem sofrendo progressiva deterioração, haja vista a falta de recursos suficientes para a sua manutenção e para a necessária e imprescindível progressão social através da implantação de novos projetos.

Levando-se em consideração as restrições orçamentárias do Município, bem como o fato de dispor o artigo 277, da Constituição Estadual, caber ao Poder Público assegurar à criança, com absoluta prioridade, o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à cultura, à dignidade, ao respeito, dentre outros, não há dúvidas quanto à legitimidade da liberação de recursos viabilizadores do “Projeto de Revitalização da Área Física da Casa do Menor Santa Lúcia”, a qual certamente irá beneficiar um contingente populacional significativo, promovendo a melhoria na qualidade de vida da população.


Sendo assim, e pelo grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas do Governo Estadual, qual seja, assegurar o bem-estar social, garantindo o pleno acesso aos bens e serviços essenciais ao desenvolvimento individual e coletivo (artigo 217 da Constituição Estadual), acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar este autor para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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