REQUERIMENTO Nº
2840
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista pelo transcurso do 25º aniversário de fundação da SOCIEDADE AMIGOS DO BAIRRO JARDIM SÃO CAETANO - CITY (SAB CITY), a ser comemorado no dia 03 de Dezembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente VALDIVO JOSÉ DEGALI, no Endereço: Avenida Libero Badaró, 555 - São Caetano do Sul – SP - CEP: 09581-610.

JUSTIFICATIVA

Com sua sede e foro no município de São Caetano do Sul, a Sociedade Amigos do Bairro Jardim São Caetano – SAB City, sem fins lucrativos, preconceitos de raça, cor, credo político-partidário, filosófico ou religioso, foi constituída em 03 de Dezembro de 1979 com o objetivo de preservar as características do bairro, promovendo a qualidade de vida, a segurança dos moradores e definindo uma posição na solução de problemas comuns.

De constituição democrática e duração indeterminada, representa um grande veículo de comunicação entre a população e os poderes públicos, além de ser um elemento de integração da comunidade, aprimorando a vida social dos moradores e tornando melhor o ambiente urbano.

Inúmeras menções poderíamos fazer à Sociedade e aqueles que a dirigem, levando-se em consideração a extrema dedicação ao Bairro e as superiores virtudes que a cercam, das quais são testemunhas as mais idôneas pessoas. No entanto, tais alusões sempre seriam insuficientes.

Por todo o exposto, e principalmente pelo dignificante trabalho que desempenha, os Nobres Pares, em sua sapiência hão de concordar com este autor nas congratulações ora vislumbradas.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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