REQUERIMENTO Nº
2854
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Nazaré Paulista, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de novembro do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Antonio dos Santos, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Oliveira de Moraes.

JUSTIFICATIVA

A capela de Nossa Senhora de Nazaré do município de Atibaia impulsionou a formação do povoado que recebeu a mesma denominação. Seu fundador e primeiro morador foi Matias Lopes. Sabe-se apenas que, no século XVII, a povoação foi elevada a freguesia do município de São Paulo. Em 27 de junho de 1769 foi transferida para o município de Atibaia. Em 10 de junho de 1850 foi elevada a vila com o nome de Nazaré e, em 30 de novembro de 1944, recebe a denominação de Nazaré Paulista.

No próximo dia 21/11, com 15.592 habitantes, Nazaré Paulista estará completando mais um aniversário de fundação, portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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