INDICAÇÃO Nº 
1985
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a celebração de um convênio de cooperação financeira entre a Secretaria de Estado da Saúde e a Fundação Zerbini - Incor, de modo a garantir a essa instituição recursos financeiros suficientes para que possa dar continuidade aos serviços que realiza, que são de interesse geral da comunidade, uma vez que vem melhorar a qualidade de vida e o bem estar da população.

JUSTIFICATIVA

A Fundação Zerbini - Incor é uma instituição tradicional sediada em São Paulo e que vem, há 26 anos, prestando relevantes serviços à população do Estado e do País, no tocante a prestação de serviços médicos.

Nesse período, a instituição realizou, aproximadamente, 2,7 milhões de consultas ambulatoriais, 163 mil internações e 59 mil cirurgias, dentre elas cerca de 300 transplantes, além de ter concluido cerca de 1000 pesquisas e 300 defesas de tese por alunos dos cursos de pós- graduação em cardiologia e cirurgia cardíaca e toráxica.

Saliente-se que o Instituto do Coração é considerado um dos maiores hospitais de assistência, ensino e pesquisa em cardiologia do mundo, sendo reconhecido pela classe médica brasileira, além de se constituir em referência mundial em transplantes.

Trata-se, sem dúvida, de uma instituição renomada e que precisa ser prestigiada, cada vez mais, pelos governantes e autoridades do país.

Para que essa entidade possa continuar prestando serviços de nível elevado e para que possa manter um bom padrão de qualidade, humanização e eficiência, é necessário que o Poder Público lhe destine recursos compatíveis com a excelência do trabalho que desenvolve.

É importante que seja celebrado um convênio de cooperação financeira entre a Secretaria de Estado da Saúde e a Fundação Zerbini- Incor, de modo a garantir a essa instituição verba suficiente para que possa dar continuidade aos serviços que realiza, que são de real interesse nacional, uma vez que vem melhorar a qualidade de vida e o bem estar da população.

Neste passo, ressaltamos que recebemos ofício subscrito pela Senhora Marcia Verginelli e pelo Senhor Jorge Damião de Almeida, respectivamente Superintendente e Gertente de Relações Institucionais da Fundação Zerbini, os quais solicitam nosso apoio e empenho para a concretização da medida.

Entendendo que o pedido é altamente meritório estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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