INDICAÇÃO Nº 
1986
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de auxílio financeiro à Prefeitura Municipal de Araçariguama, destinado a aplicações em ações sociais na localidade.

JUSTIFICATIVA

O Município de Araçariguama é um dos mais novos do Estado de São Paulo, sendo que sua emancipação ocorreu há apenas onze anos.

Situado às margens da Rodovia Castelo Branco, na altura do kilômetro 44, o Município conta com aproximadamente, vinte mil habitantes, em sua maioria pessoas de baixa renda, que necessitam de benfeitorias públicas para melhorar sua qualidade de vida.

O Município ressente a falta de vários melhoramentos a serem implantados no setor de infra estrutura de serviços e a área de assistência social é uma das mais carentes, por falta de recursos para serem investidos no setor.

Por essa razão, o Prefeito Municipal de Araçariguama, Senhor Carlos Aymar, está reivindicando o auxílio do Poder Público do Estado de SãoPaulo, no sentido de conceder à municipalidade recursos orçamentários destinados a aplicação em ações sociais locais.

Entendendo que a reivindicação é justa e meritória, estamos encaminhando ao Chefe doPoder Executivo a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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