INDICAÇÃO Nº 
2004
, DE  2004 

     Considerando que a Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo (SABESP) instituiu novo Procedimento para Contrato de Tarifa Assistencial (Bonificação) obrigando as entidades (Santas Casas de Misericórdia, Casas de Saúde, Hospitais Assistenciais, etc.) cadastradas, enviar extensa documentação exigida para o citado procedimento, impreterivelmente até o dia 23 de novembro pf;

                                            Considerando que dentre os doze requisitos, há um em especial que exige que a entidade mantenha pelo menos 20% do atendimento a usuários não pagantes, excluindo desta porcentagem os atendimentos aos sócios contribuintes da Entidade de Assistência Social; os atendimentos através de convênios tipo SUS, independentemente de cobrirem apenas parcela do custo real;

                                             Considerando que é impossível atender a este requisito prévio, pois o SUS universaliza o atendimento, sendo que praticamente todas as Santas Casas de Misericórdia possuem índices de mais de 95% de atendimento da clientela do Ministério da Saúde e Secretaria da Saúde do Estado;

                                              Considerando que as Santas Casas atendem a todos os pacientes, sem distinção, cobertos ou não por planos de saúde, residentes ou não na cidade, oriundos de municípios vizinhos ou muito distantes, cumprindo sua missão secular de atender a todos os enfermos e acidentados, sem discriminação de raça, credo, cor ou nacionalidade;

                                              Considerando, finalmente, que como exemplo real, podemos citar a Santa Casa de Suzano, município do Alto Tietê, que desembolsa cerca de R$ 10.200,00/mês (já aplicada a bonificação), podendo dobrar este valor caso perca este benefício assistencial.

Pelo exposto acima, é que,

INDICO, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine à Direção da SABESP, a imediata realização dos estudos técnicos necessários para que sejam revistos alguns critérios do novo Procedimento para Contrato de Tarifa Assistencial, que trarão mais prejuízos às já combalidas finanças das entidades filantrópicas, notadamente as Santas Casas de Misericórdia, Casas de Saúde e Hospitais Assistenciais.

Sala das Sessões, em
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