INDICAÇÃO Nº 
2005
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Recursos Hídricos, Saneamento e Obras sejam adotadas urgentes providências para ligação de energia elétrica na Cota 400, altura do Km 46 da Via Anchieta, pertencente ao município de Cubatão. 


JUSTIFICATIVA


A iluminação pública da Cota 400, altura do Km 46 da Via Anchieta, é uma reivindicação bastante antiga da comunidade local. 


É importante esclarecer que já foi feita toda a infra-estrutura, abrangendo a colocação de postes, ligação dos cabos e, inclusive, instalação de transformador. Enfim, só resta a ligação da energia. 


São notórios os transtornos causados pela falta de iluminação pública, destacando-se o aumento dos índices de criminalidade, maior risco de quedas para crianças e idosos, além da dificuldade em sair de casa depois do anoitecer, privando os moradores de um convívio social noturno.


Por se tratar de matéria pertinente a esta pasta, bem como por sua grande necessidade e urgência, esperamos vê-la atendida com a maior brevidade possível, a fim de evitar um prejuízo ainda maior à comunidade local e, principalmente, para resgatar sua dignidade. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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