INDICAÇÃO Nº 
2006
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria dos Transportes, sejam adotadas providências visando a construção de passarelas no Km 46 da rodovia Anchieta, no município de Cubatão.  


JUSTIFICATIVA


A solicitação contida nesta propositura, na verdade trata-se de reivindicação muito antiga da comunidade residente na Cota 400, encravada na Serra do Mar, pertencente ao município de Cubatão.


Com efeito, em virtude da ausência de passarelas que possibilitariam a transposição segura das pistas da via Anchieta - reconhecidamente movimentadas e perigosas -, os moradores só contam com a sorte para atravessarem a rodovia em questão todos os dias, seja para se dirigem ao trabalho, seja para irem ao médico, ou para outras finalidades.


Como se trata de comunidade carente, a grande maioria não dispõe de veículo próprio e se vê obrigada a tomar ônibus ou lotações para se dirigem a Cubatão ou outros municípios da Baixada. 


O problema é que para chegarem até os pontos de parada destes veículos, precisam fazer a travessia da rodovia. Não bastasse isso, ainda têm de transpor a mureta de proteção que a cerca.



Pessoas idosas, crianças, deficientes físicos simplesmente não conseguem transpor esta barreira e têm de se dirigir ao outro ponto de parada de ônibus, no local conhecido como Barra Funda (Cota 400), distante mais de 1,5 deste local.


Antes de atravessar, as pessoas aguardam o melhor momento numa área de descanso, logo após a saída de um túnel. Ocorre que não raras vezes os caminhões, ao frearem, derrapam e invadem essa área, colocando em constante risco a vida destas pessoas
Sala das Sessões, em
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