INDICAÇÃO Nº 
2021
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, seja estendida a redução da alíquota do ICMS do setor coureiro-calçadista também para o comércio varejista, atingindo assim toda a cadeia, do fabricante ao consumidor final.  

JUSTIFICATIVA

Os fabricantes de calçados paulistas têm muito que comemorar. A redução do ICMS de fato incrementou o setor, gerando milhares de novas vagas de trabalho, e o que é melhor, não houve perda de arrecadação para o Estado, compromisso este assumido por este Parlamentar em nome dos empresários junto ao Governo.

No entanto, se de um lado os fabricantes comemoram, os lojistas (comércio varejista) não têm muito que aplaudir. Isto porque a redução da alíquota do ICMS concedida há cerca de um ano limitou-se às operações de saída promovidas pelos fabricantes, sendo que as vendas diretas ao consumidor continuam a ser tributadas em 18% (dezoito por cento).

Este cenário criou a seguinte situação: na apuração do ICMS, os lojistas se creditam de 12% (doze por cento), referentes às Notas Fiscais de compra dos produtos, e são obrigados a pagar 18% (dezoito por cento) incidentes sobre o valor das vendas efetivadas, aumentando muito o valor do imposto a ser recolhido mensalmente.

Com isto, mesmo comprando o produto final com preço um pouco menor, esse desconto – por questões de sobrevivência do negócio – está sendo repassado integralmente ao consumidor final, penalizando os lojistas, que ficaram com o encargo de bancar essa diferença de alíquota.

Caso isso não seja resolvido com urgência, todo o sucesso da acertada redução do ICMS outrora deferida corre o risco de cair por terra, uma vez que os lojistas terão que repassar esse aumento de tributação para o preço do produto, gerando nova crise no setor coureiro-calçadista.

Assim, ante a relevância da solicitação que ora se apresenta e sabedor do empenho e dedicação de Vossa Excelência às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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