PARECER N.º 1629, DE 2004,

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 35, DE 2004 



O Projeto de Lei Complementar n.º 35 de 2004, de autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, visa alterar disposições da Lei Complementar n.º 907, de 2001, que instituiu o Prêmio de Incentivo à Produtividade e Qualidade – PIPQ, para os servidores da Procuradoria Geral do Estado.  



Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e de Finanças e Orçamento. 



Por força do disposto no artigo 26 da Constituição do Estado, a propositura tramita em regime de urgência. 



Encaminhado o presente Projeto de Lei Complementar à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, não se manifestou esse órgão técnico no prazo regimental. 



O Senhor Presidente designou, então, Relator Especial, que manifestou-se favoravelmente ao Projeto de Lei Complementar. 



Na sequência, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, onde não houve deliberação em tempo hábil, ensejando a designação de Relator Especial que pronunciou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar. 



Encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento para ser analisado quanto aos aspectos financeiros e orçamentários, não se manifestou esse órgão técnico no prazo regimental. 



Fomos, então, incumbidos de analisar a matéria na condição de Relator Especial.  



Ao analisarmos a matéria, verificamos tratar-se de Projeto de Lei Complementar que altera dispositivos da Lei Complementar n.º 907, de 2001, que instituiu o Prêmio de Incentivo à Produtividade e Qualidade – PIPQ, para os servidores da Procuradoria Geral do Estado.



Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 35 de 2004. 




a) ROBERTO ENGLER - Relator Especial


