REQUERIMENTO

Requeremos, nos termos regimentais, tramitação em regime de Urgência para o Projeto de lei Nº 711 de 2004, de autoria coletiva, que autoriza a criação do Fundo Estadual de Arte e Cultura de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

A Constituição do Estado, em seu artigo 259, determina:


“Artigo 259 – O Estado garantirá a todos o pleno exercício dos direitos culturais e o acesso às fontes da cultura, e apoiará e incentivará a valorização e a difusão de suas manifestações.”

O Projeto de Lei nº 711, de 2004, ao autorizar a criação do FUNDO ESTADUAL DE ARTE E CULTURA DE SÃO PAULO, pretende  viabilizar a garantia contida no artigo 259. Os recursos do fundo deverão ser aplicados no apoio à pesquisa, a criação e a circulação de obras e atividades artísticas ou culturais.

O Projeto foi elaborado com a participação ativa da classe artística e foi subscrito por setenta parlamentares desta Casa. Conta, portanto, com a adesão de 64% dos Deputados, número muito superior ao exigido para sua aprovação.

Faz bastante tempo já que a classe artística  vem se mobilizando em prol do tema. Há, portanto, uma justificada ansiedade em ver aprovado rapidamente este projeto que possibilitará a transformação em realidade de inúmeros sonhos culturais. Por meio dele o Estado possibilitará a todos o exercício dos direitos culturais e o acesso às fontes da cultura, cumprindo assim o imperativo constante do artigo 259 da Constituição Estadual.

Sala das Sessões, em 30/11/2004

a) VICENTE CÂNDIDO a) JORGE CARUSO a) BALEIA ROSSI a) ENIO TATTO a) PASCHOAL THOMEU a) MÁRIO REALI a) FAUSTO FIGUEIRA a) RENATO SIMÕES a) GIBA MARSON a) ANA MARTINS a) ANA DO CARMO a) ANTONIO MENTOR a) MARIA LÚCIA PRANDI a) BETH SAHÃO a) LUIS CARLOS GONDIM a) SEBASTIÃO ARCANJO a) DONISETE BRAGA a) NIVALDO SANTANA a) HAMILTON PEREIRA a) ROBERTO FELÍCIO a) SEBASTIÃO ALMEIDA a) VANDERLEI SIRAQUE a) JOSÉ ZICO PRADO a) CÂNDIDO VACCAREZZA
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