EMENDA Nº 1  , AO  Projeto de lei 746, DE 2004

( SL Nº 563, de 2004 )


Acrescente-se ao Projeto de Lei nº 746, de 2004 o seguinte artigo 3º, renumerando-se os demais:




“Artigo 3º - Ao descumprimento desta Lei, o infrator estará sujeito às penalidades que vão desde a aplicação de multa equivalente a 200 (duzentas) UFESP´S – Unidade Fiscal do Estado de São Paulo, quando primário, e a interdição do estabelecimento, no caso de reincidência.




Parágrafo único – Na hipótese da ocorrência de interdição do estabelecimento, a mesma persistirá até que a situação se regularize”.

JUSTIFICATIVA





Em recente pesquisa feita pela ONU (Organização das Nações Unidas) constatou-se que crianças e adolescentes ao brincarem com jogos de vídeo games, irão “aprender” a somente destruir tudo o que estiver pela frente, inclusive pessoas e quanto mais for destruído, mais pontos ela terá.





Estímulos negativos como esses certamente irão contribuir para formar pessoas inseguras, agressivas e até violentas, com problemas de relacionamento e potencialmente agressivas diante de sua exposição à violência banalizada.





Diante dessa tendência, cumpre à sociedade como um todo repensar as mensagens que as novas gerações estão recebendo e as conseqüências negativas que poderão trazer para a formação de suas personalidades.





Sendo assim, buscando aprimorar o texto da propositura, a fim de se assegurar o real cumprimento das normas nela preconizadas; torna-se necessário impor penalidades aos estabelecimentos infratores, que vão desde multa até a sua interdição.





Ante o exposto, espero o apoio de meus nobres pares a aprovação da presente emenda ao Projeto de Lei nº 746, de 2004.

Sala das Sessões, em 7/12/2004

a)  Afanasio Jazadji 
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