PARECER Nº  1745 , DE 2004.

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 711, DE 2004



De autoria do Deputado Jorge Caruso e outros, o Projeto de Lei nº 711, de 2004, autoriza a criação do Fundo de Arte e Cultura no Estado de São Paulo. 


A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. 


O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Cultura, Ciência e Tecnologia e Finanças e Orçamento, para analisar a matéria. Na qualidade de Relator designado, passo a fazê-lo. 


O objetivo do autor é autorizar a criação de um fundo de arte e cultura, vinculado à Secretaria de Estado da Cultura, com a finalidade de apoiar a pesquisa, a criação e a circulação de obras e atividades artísticas e culturais.  

Trata-se, s.m.j, de matéria de natureza legislativa, não havendo reserva quanto à iniciativa, nos termos dos art. 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. 

No mérito, não há reparos à proposição. O Projeto sob análise vem possibilitar a concretização da  garantia constitucional  contida no artigo 259 da Constituição Estadual que dispõe:


“Artigo 259 – O Estado garantirá a todos o pleno exercício dos direitos culturais e o acesso às fontes da cultura, e apoiará e incentivará a valorização e a difusão de suas manifestações.” 


Não existe qualquer óbice a sua aprovação, no que se refere ao aspecto financeiro, uma vez que o projeto traz, em seu artigo 59,  a indicação  dos recursos disponíveis para atender aos novos encargos.


Apenas com o intuito de aperfeiçoar a proposição, sugerimos as seguintes emendas:

I - Acrescente-se após o artigo 3º o artigo abaixo ,renumerando-se os demais:

“Artigo ... -  As empresas que contribuírem para o Fundo Estadual de Arte e Cultura do Estado de São Paulo, poderão deduzir do saldo devedor do Imposto Sobre Operações relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviço de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de comunicação - ICMS, apurado em cada período, os valores efetivamente depositados em benefício do Fundo, nos termos do artigo 14 da Lei Complementar Federal nº 101, de 4 de maio de 2000.

Parágrafo único.  As contribuições que trata o caput serão fixadas pela Secretaria da Fazenda.”

II - Acrescentem-se após o artigo 56  os artigos a seguir descritos, renumerando-se os demais: 

“ Conferência Estadual de Arte e Cultura

Artigo ... -  Fica instituída, no Estado de São Paulo, a Conferência Estadual de Arte e Cultura, com o objetivo de organizar amplo debate, visando sistematizar demandas, propostas e diretrizes de políticas públicas que ampliem e consolidem o processo cultural do Estado.

Artigo ... -  A Conferência Estadual de Arte e Cultura será realizada a cada 2 anos, sempre nos meses de julho, no Estado de São Paulo, e será precedida de pré-conferências, que se realizarão nas regiões administrativas até o mês de junho de cada ano, nas quais serão eleitos seus respectivos delegados.

Parágrafo único. Deverá ser eleito um delegado para cada 50.000 habitantes.

Artigo ... -   O processo de realização da Conferência Estadual de  Arte e Cultura será coordenado pela Comissão Organizadora Geral e por Comissões Organizadoras Setoriais, com a participação dos representantes de diferentes instituições ligadas ao Poder Público Estadual e do Conselho Estadual de Cultura.

Artigo ... -  O Conselho de Arte e Cultura do Fundo Estadual de Arte e Cultura fica incumbido da realização da Conferência Estadual de Arte e Cultura, bem como da elaboração do regulamento geral do evento.”

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 711, de 2004, com as emendas apresentadas neste parecer.

a) ROBERTO FELÍCIO – RELATOR

APROVADO O PARECER DO RELATOR FAVORÁVEL À PROPOSIÇÃO, COM EMENDAS

.

SALA DAS COMISSÕES, EM 13/12/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – PRESIDENTE

ROBERTO FELICIO - ROBERTO FELICIO - ROBERTO FELICIO – AFONSO LOBATO – RODRIGO GARCIA - RODRIGO GARCIA - RODRIGO GARCIA – LUIZ GONZAGA VIEIRA – LUIZ GONZAGA VIEIRA – LUIZ GONZAGA VIEIRA -  VITOR SAPIENZA – VAZ DE LIMA – VAZ DE LIMA – VICENTE CÂNDIDO - VICENTE CÂNDIDO - VICENTE CÂNDIDO.
