PARECER N.o   1743 , DE 2004
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E HIGIENE E FINANÇAS E ORÇAMENTO  sobre o Projeto de lei  n.º 959, de 2003

De autoria do nobre Deputado VALDOMIRO LOPES, o projeto em epígrafe cria o Banco Estadual de Material Plancentário e Cordões Umbilicais para fins de transplante, pesquisa e clonagem terapêutica.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quantos aos seus  aspectos constitucional, legal e jurídico.

Após a aprovação do regime de urgência e com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 da XI Consolidação do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Saúde e Higiene e Finanças e Orçamento.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos  §§ 3° e 4º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto  ao mérito e quanto ao aspecto financeiro-orçamentário.

Quanto ao mérito o projeto viabilizará inúmeras possibilidades de pesquisa e curas de doenças, reafirmando a posição de destaque que a medicina brasileira exerce no cenário mundial.

No aspecto financeiro-orçamentário, destacamos que o artigo 8º do projeto prevê despesas para a aplicação de referida lei, atendendo assim ao disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 959, de 2003.

a) VITOR SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável.

Sala das Comissões, em 13/12/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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