PARECER Nº 1740, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO Nº 7, DE 2003


De autoria do Deputado José Dilson e outros, a Proposta de Emenda à Constituição do Estado em epígrafe tem por objetivo alterar a redação do § 2º do artigo 249 da Constituição do Estado, e acrescenta o artigo 60 ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias.



Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 21ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/04/03), tendo recebido uma emenda.



A seguir, a proposta seguiu para a Comissão de Constituição e Justiça, em atendimento às determinações do artigo 253, § 3º, combinado com o artigo 31, I e § 1º, 1, da XI Consolidação do Regimento Interno, para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito.



Diante da ausência de manifestação desse órgão no prazo regimental, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, analisar a matéria, em consonância com o artigo 253, § 5º, do mencionado Regimento Interno consolidado.



Ao fazê-lo, verificamos que a proposta e a emenda nº 01 atendem ao requisito do artigo 22, I, da Constituição Estadual.



Do mesmo modo a emenda nº 01 está em consonância como artigo 22, I, da Constituição Paulista, combinado com o artigo 253, § 1º, do Regimento Interno consolidado.



Quanto ao mérito da proposta, reconhecemos a importância que o ensino fundamental desempenha como principal instrumento de promoção social e econômica dos cidadãos.



A proposta busca alcançar as prioridades e metas definidas no Plano Nacional de Educação para o ensino fundamental, entre as quais encontra-se a ampliação da jornada escolar para turno integral, cuja implantação nas escolas far-se-á de forma progressiva.



Da mesma forma, a emenda nº 01 merece acolhida, pois preocupa-se com a integração do portador de deficiência e com a valorização dos direitos humanos e da cidadania.



Diante do exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda à Constituição do Estado nº 07, de 2003, bem como à Emenda nº 01.



É o nosso parecer.



a) Afonso Lobato - Relator Especial

