PARECER Nº  1761  , DE  2004

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, E DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 713 DE 2004.

De autoria do Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe dá denominação de “Governador Mário Covas” ao “Campus” da Universidade de São Paulo – USP, situado na Zona Leste da Capital de São Paulo. 

Tendo permanecido em pauta no período de 26 de novembro a 02 de dezembro de 2004, o projeto tramita sob regime de urgência.

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembléia, apreciar a proposição para opinar quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição, assim como quanto ao seu mérito.

Em o fazendo, constatamos que trata a proposição de matéria legislativa, suscetível de deliberação por parte deste Poder (art 19, caput, CE).

A presente iniciativa legislativa visa especificamente estabelecer o patronímico à instituição pública, em consonância com o Decreto nº 44.449, de 24 de novembro de 1999, e com a legislação pertinente.

No que tange ao mérito, embora o homenageado não tenha uma biografia de educador, seu desempenho como homem público foi permeada por uma conduta empreendedora, criteriosa e arrojada, que em última análise, configurou-se ao longo do tempo, como referência a toda e qualquer atividade de cidadania, e a educação não poderia ficar ilesa ao seu exemplo.    

Semelhante performance pública, nos deixa  convencidos de que, se o presente projeto for convertido em lei, contribuiria e muito para a educação do nosso Estado. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação,   do Projeto de lei nº 713, de 2004, “ad referendum” do Plenário.

É o parecer.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição, “ad referendum”.

Sala das Comissões, em 14/12/2004

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – Ricardo Trípoli – Alberto Turco Loco Hiar – Campos Machado – Campos Machado – Renato Simões(contrário) – Renato Simões(contrário) – Aldo Demarchi – Aldo Demarchi – Maria Lúcia Amary – Cândido Vaccarezza(contrário) – Cândido Vaccarezza(contrário).

