PARECER Nº 1812, DE 2004

da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 15, DE 2004.

De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. José Garcia da Costa” ao viaduto localizado no km 99 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Sorocaba.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 8a a 12a Sessões Ordinárias, de 13 a 19/02/04, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o projeto é encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que é justa a homenagem pretendida. Médico diplomado, o Dr. José Garcia da Costa prestou relevantes serviços à comunidade onde viveu, clinicando em diversas empresas e exercendo sua profissão inspirado muito mais pelo desejo de ajudar as pessoas do que em auferir ganhos de sua atividade.


Foi movido por este espírito filantrópico que o homenageado prestou seus serviços no Loyd Brasileiro, participou da Missão Brasil-Bolívia, atuou na extinta CMTC, na Companhia Brasileira de Alumínio – CBA e no Hospital Santo Antônio.


 O homenageado era uma pessoa extremamente respeitada e estimada entre aqueles que tiveram o privilégio de desfrutar de seu convívio, além de ter sido um cidadão ciente de suas responsabilidades, motivos suficientes para respaldar a pretendida homenagem.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 15, de 2004, “ad referendum” do Plenário. 

É o nosso parecer.

a) EDMIR CHEDID – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 15/12/2004

a) Campos Machado – Presidente

Rosmary Corrêa – Campos Machado – Cândido Vaccarezza – Maria Lúcia Amary – Renato Simões.

