PARECER Nº  1684, DE 2004.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 276, DE 2004. 

De  autoria do Deputado Valdomiro Lopes,  o Projeto de Lei nº 276, de 2004, declara de utilidade pública a entidade “Grupo do Futuro”, em São José do Rio Preto. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir,  foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua  constitucionalidade, legalidade e juridicidade e também do mérito,  nos termos do  art. 31, § 1º e item 5 do Regimento Interno consolidado. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

A entidade que se quer declarar de utilidade pública tem por finalidade: desenvolver programas que conscientizem a comunidade em relação ao problema do idoso; pugnar pela adoção de medidas de bem-estar, amparo e proteção à velhice; estimular o entrosamento entre entidades, profissionais, voluntários e grupos da comunidade que trabalham em programas de gerontologia social; trabalhar em prol de uma legislação que atenda as necessidades da pessoa idosa; estimular e desenvolver programas de atividades referentes à gerontologia: e incentivar e promover a disseminação dos ensinamentos relacionados à gerontologia. É o que se lê no  artigo 2º de seu Estatuto, devidamente registrado no Cartório de Registro Privativo de Títulos e Documentos e Registro Civil de pessoas Jurídicas de São José do Rio Preto. 

O autor juntou  a documentação exigida pela Lei nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública, conforme fls. 04 a 36 do projeto. 

Não encontramos qualquer óbice à aprovação do Projeto de Lei nº 276, de 2004. Nosso parecer lhe é, pois, favorável, "ad referendum" do Plenário.

a) VANDERLEI SIRAQUE -  RELATOR

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 1/12/2004 

a) Ricardo Trípoli – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Baleia Rossi – Valdomiro Lopes – Afonso Lobato.

SPL - Código de Originalidade: 529230 180804 1655


