PARECER Nº   1706, DE 2004

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 338, DE 2.003


De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o Projeto de lei nº 338, de 2.003, dispõe sobre a isenção das taxas de inscrição nos processos seletivos das universidades estaduais para o aluno egresso da rede pública.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.


Dando seqüência ao processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que concluiu pela sua aprovação.


Não tendo a Comissão de Educação apreciado a matéria no prazo regimental, o Relator Especial designado para exarar parecer em substituição àquele órgão técnico, concluiu pela aprovação do projeto.


A seguir, esgotado o prazo para a Comissão de Finanças e Orçamento se manifestar, o Senhor Presidente da Casa designou-me Relator Especial para analisar a propositura nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno consolidado, em substituição àquela Comissão. É o que passo a fazer.


A propositura em análise tem por objetivo isentar o pagamento da taxa de inscrição para os processos seletivos nas universidades estaduais, aos alunos egressos da rede pública municipal como já ocorre para os alunos egressos da rede pública estadual.


Dessa maneira, entendemos inexistirem obstáculos à aprovação do projeto, pois, eventual despesa que resultar da aplicação da lei é plenamente defensável.


Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 338, de 2.003.

a) VITOR SAPIENZA - Relator Especial
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