PARECER Nº  1699, DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 867, DE 2003
De autoria do Deputado Paulo Neme, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a implantar na rede hospitalar pública do Estado, programa de prevenção e tratamento de distúrbios alimentares para portadores de anorexia, bulimia nervosa e obesidade. 
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos

Decorrido o período de pauta, foi a proposição  encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

A seguir o projeto foi enviado à Comissão de Saúde e Higiene que manifestou-se favoravelmente a sua aprovação, apresentando uma emenda

Na seqüência, após a aprovação do regime de urgência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciar a propositura nos termos regimentais. 

Analisando a proposição, bem como a emenda que a aprimora, verificamos que seu artigo 2° atende à determinação do artigo 25 da Constituição Estadual.

Assim, não havendo qualquer impedimento a sua aprovação, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 867, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene.
É o nosso parecer.

a) JOSÉ BITTENCOURT -  Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da Comissão de Saúde e Higiene.

Sala das Comissões, em 7/12/2004

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente

LUIZ GONZAGA VIEIRA – ELI CORRÊA FILHO – JOSÉ BITTENCOURT – MAURO MENUCHI – ENIO TATTO
