PARECER Nº 1726, DE 2004 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22, DE 2004 

De autoria do Tribunal de Justiça, o projeto em epígrafe altera a Organização e a Divisão Judiciárias do Estado e cria cargos necessários para o Quadro do Tribunal de Justiça.

Nos termos do ítem 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 108ª à 112ª Sessões Ordinária (de 04 a 10/08/2004), tendo recebido 61 emendas que seguem juntadas às fls de nºs 17 a 110.

Na sequência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31 § 1º, do regimento citado.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.

Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, inciso III, do Regimento Interno, estando desta forma, em condições de ser aprovado no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.

Contudo, a Comarca de Catanduva tem hoje a 4ª Vara Cível criada, mas falta a criação dos cargos. Com a devida Venia do Senhor Presidente do Tribunal de Justiça, apresentamos a seguinte emenda:

“EMENDA Nº                 , ao PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22, DE 2004 

Acrescente-se ao Projeto de Lei Complementar nº 22, de 2004, onde couber, os seguintes artigos:

Artigo 1º - É criado um cargo de Juiz de Direito classificado em terceira entrância, Referência V, destinado à 4ª Vara cível da Comarca de Catanduva.

Artigo 2º - Ficam criados os seguintes cargos para o 4º Ofício Cível da Comarca de Catanduva:

01 (um) cargo de Diretor de Serviço;

03 (três) cargos de Escrevente-Chefe

05 (cinco) cargo de Oficial de justiça;

09 (nove) cargos de Escrevente Técnico Judiciário e

01 (um) cargo de Auxiliar Judiciário VI.”
Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 22, de 2004. Quanto as emendas somos favorável as emendas 35, e a emenda ora apresentada, sendo contra a aprovação das demais emendas.

a) JOSÉ BITTENCOURT -  Relator Especial
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