PARECER N.°  1748 , DE 2004

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1126, DE 2003

De autoria do Deputado Hamilton Pereira, o projeto em epígrafe objetiva instituir as “Classes Hospitalares” nos hospitais participantes do Sistema Único de Saúde (SUS).

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que a proposição quer oferecer educação formal às crianças que se encontram internadas na rede hospitalar do Sistema Único de Saúde, sob o argumento de que a Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996 (Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional), no § 2º do Art. 58, contém previsão para o atendimento educacional especializado em função das condições específicas do aluno. 

A Lei Federal nº 9.394, de 20 de dezembro de 1996, realmente embasa a criação de classes, escolas ou serviços especializados para o atendimento educacional dos alunos portadores de necessidades especiais e que não possam, por qualquer motivo, freqüentar as classes comuns de ensino regular. Deste modo, não há como deixar de reconhecer que a criação das “classes hospitalares” irá possibilitar o atendimento educacional às crianças e adolescentes que se encontram internados em razão de tratamento médico. A medida preconizada pela proposição é de manifesto interesse público.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1126, de 2003.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do  relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/6/2004 

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Geraldo Lopes – José Bittencourt – Edson Gomes – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Carlinhos Almeida.

