PARECER N.°  1752, DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 131, DE 2004

De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe objetiva denominar “Frederico Oberdan Valente” o viaduto localizado no km 98,3 da SP-270, no Município de Sorocaba.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Contudo, o regime de tramitação da propositura foi alterado, passando de ordinário para o de urgência, o que acarretou a perda do prazo regimental pela mencionada Comissão e a designação de Relator Especial em sua substituição, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação com a apresentação de emenda.

A seguir, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações e cabe-nos, na condição de Relator designado, apreciá-la nos termos do § 11 do Art. 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que a denominação que se pretende alcançar com a proposição, de um lado, externa o profundo vínculo que a comunidade de Sorocaba possui com a memória do homenageado, cujo exemplo de vida é referência obrigatória para a juventude sorocabana. De outro lado, a denominação patronímica do mencionado viaduto irá facilitar a sua localização pelos usuários da Rodovia Raposo Tavares, aumentando, desta forma, a segurança dos motoristas que trafegam pelo local. 

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 132, de 2004, com a emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição ao parecer da Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do Plenário.

a) EDMIR CHEDID – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, com a emenda de Relator Especial pela CCJ .

Sala das Comissões, em 14/12/2004

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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