PARECER N.°   1774      , DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 33, DE 2004

De autoria do Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe dá denominação a trevo da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Presidente Alves. 

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que José Bento Navarro, nascido em Minas Gerais, mudou-se, ainda criança, para nosso Estado, onde seu pai comprou uma propriedade para a família cultivar gêneros agrícolas. Quando da morte deste, Navarro, que era o filho mais velho, tomou a frente da administração dos negócios e ajudou sua mãe a criar seus nove irmãos.

A personalidade em questão participou intensamente da vida eclesiástica de vários Municípios do interior de São Paulo, sendo eleito Diácono e Presbítero pela primeira Igreja Presbiteriana Independente de São Luiz do Guaricanga e reeleito Presbítero da Igreja Presbiteriana Independente de Rinópolis. Foi também membro da mesa administrativa da Congregação Presbiteriana de Piratininga e reeleito Presbítero da recém organizada Igreja Presbiteriana de Piratininga, da qual recebeu o título de Presbítero Emérito.

Nosso homenageado nos legou seu exemplo de amor e dedicação aos humildes e necessitados e é sempre lembrado, na região, por seu jeito extrovertido, sincero e íntegro.

Entendemos, portanto, que José Bento Navarro é uma página na história de São Luiz do Guaricanga, no Município de Presidente Alves, motivo pelo qual não podemos deixar de apoiar a propositura.

No entanto, com o intuito de aprimorar a presente propositura, sugerimos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.° 33, DE 2004 a seguinte redação:

“Dá denominação a trevo da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Presidente Alves.

Artigo 1° – Passa a denominar-se ‘Presbítero José Bento Navarro’ o trevo de acesso ao Distrito de São Luiz do Guaricanga, localizado no km 383 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Presidente Alves.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 33, de 2004 “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) EDMIR CHEDID – Relator  

Aprovado o projeto de lei, nos termo do parecer do  relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CTC.
Sala das Comissões, em 14/12/2004

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – José Zico Prado - Geraldo Bispo Gê Tenuta – Geraldo Lopes – Edmir Chedid.
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