   PARECER N.°    1784  , DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 105, DE 2004

De autoria do Deputado Adilson Barroso, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Pr. Augusto Alves de Lima” ao viaduto localizado no km 327 da Padre Manoel da Nóbrega – SP 055, no Município de Itanhaém. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o viaduto em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

Quanto ao mérito, verifica-se que a escolha do patronímico foi bastante apropriada, dado o papel de destaque do homenageado em sua comunidade.

Atuou na lavoura e como funcionário do DAEE – Departamento de Águas energia Elétrica, mas seu principal feito foi a fundação do Ministério Evangélico Novo Universo com Cristo, no qual desenvolveu amplo trabalho de assistência social, recuperação de drogados e trabalhos comunitários diversos.

Também exerceu o homenageado papel de destaque na política, tendo ocupado a presidência do PSDC – Partido Social Democrata Cristão. Deixou ainda grande colaboração à sociedade por meio de artigos publicados em jornais e programas de rádio.

Dado o legado que seu trabalho nos deixa, entendemos ser a homenagem pretendida merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 105, de 2004, ad referendum do Plenário.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termo do parecer do  relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 14/12/2004

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – José Zico Prado - Geraldo Bispo Gê Tenuta – Geraldo Lopes – Edmir Chedid.
