PARECER N.°  1788,  DE 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 266, DE 2004

De autoria do Deputado Geraldo Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Os Labaredas” à passarela, localizada no km 97 da SP 270 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de Sorocaba. 

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação desta propositura.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o autor pretende homenagear o grupo musical “Os Labaredas”, composto por 4 integrantes, falecidos em decorrência de acidente automobilístico em 1995.

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que o quarteto em questão, cujos membros integravam a Igreja Evangélica Assembléia de Deus, estava no auge da carreira e iria lançar seu terceiro disco.

Entendemos, portanto, justa a homenagem à trajetória musical, precocemente interrompida de “Os Labaredas” e apresentamos nosso apoio à presente  propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 222, de 2004 “ad referendum” do Plenário.

a) EDMIR CHEDID – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termo do parecer do  relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 14/12/2004

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Rodrigo Garcia – José Zico Prado - Geraldo Bispo Gê Tenuta – Geraldo Lopes – Edmir Chedid.
