PARECER Nº 1791  ,DE 2004

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.º 464, de 2004.



De autoria do deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Miguel Ferreira de Faria” – “Miguel Jacó” o trevo situado no entroncamento das Rodovias Péricles Belini - SP 461, com Waldemar Lopes Ferraz – SP 322, km 161+ 599m, no Município de Cardoso.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 106a a 110a Sessões Ordinárias, de 02 a 06/08/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para analisá-lo quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno consolidado.


Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, caput, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, caput, e 146, III, ambos do Regimento Interno consolidado.


Cumpre observar, ainda, que, segundo informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, o trevo que se pretende denominar ainda não possui denominação patronímica, não havendo, portanto, óbice à sua aprovação.


Todavia, com o propósito de aprimorar o texto e adequá-lo à melhor técnica de elaboração legislativa, propomos o seguinte


SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de lei n.º 464, de 2004 a seguinte redação:






Dá denominação ao trevo situado no entroncamento das Rodovias Péricles Belini – SP 461 com Waldemar Lopes Ferraz – SP 322, no Município de Cardoso.


Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Miguel Ferreira de Faria – Miguel Jacó” o trevo situado no entroncamento das Rodovias Péricles Belini – SP 461 (km 161,599) com Waldemar Lopes Ferraz – SP 322 (km 603), no Município de Cardoso.


Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 464, de 2004, na forma do substitutivo ora proposto. 

É o nosso parecer.

a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo.
Sala das Comissões, em 1/12/2004

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Trípoli – Baleia Rossi – Afonso Lobato – José Bittencourt – Valdomiro Lopes.
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