REQUERIMENTO Nº
3129
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Alves, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 2 de dezembro.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal e aos órgãos de divulgação local.

JUSTIFICATIVA

A origem do Município de Presidente Alves remonta ao antigo povoado de Jacutinga do município de Bauru, fundado em 1906 por Joaquim Pereira de Carvalho, José Garcia e Mário Pimentel. O desenvolvimento de Presidente Alves foi marcado pela chegada dos trilhos da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil no ano seguinte. O atual município de Presidente Alves, em 3 de dezembro  de 1914, foi elevado à categoria de distrito do município de Bauru. Em 2 de dezembro de 1919, o distrito foi transferido para o município de Avaí, adquirindo autonomia política posteriormente, em 2 de dezembro de 1927.

Hoje a hospitaleira cidade de Presidente Alves, vem a cada ano, apresentando progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.

Manifesto meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a população desse querido Município, manifestando meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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