REQUERIMENTO nº 3156,  de 2004

Requeiro, nos termos do artigo 35 do XI Consolidação do Regimento Interno, a Constituição de uma Comissão de Representação a fim de acompanhar a implantação da FATEC - Faculdade de Tecnologia - na Zona Sul, da Capital.

JUSTIFICATIVA


No dia 26 próximo passado, o Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, fez o lançamento da pedra fundamental para a construção do prédio que irá abrigar a FATEC – Zona Sul, na Rua Frederico Grotte, s/nº, esquina com a Rua Acédio José Fontanete, no Jardim São Luís, em Santo Amaro.


A implantação de uma FATEC na Zona Sul, vem ao encontro das necessidades e consequente demanda da população jovem por cursos técnicos.


É importante a participação de uma Comissão Parlamentar, acompanhando todos as etapas de implantação da referida Unidade, para informar a população e acompanhar os prazos estabelecidos.

Sala das Sessões, em 30/11/2004

a) JOÃO CARAMEZ a) JORGE CARUSO a) ROQUE BARBIERE a) RODRIGO GARCIA (apoiamento) a) AFONSO LOBATO a) MARIA LÚCIA AMARY a) PASCHOAL THOMEU a) ROSMARY CORRÊA a) GIBA MARSON a) ARY FOSSEN a) VANDERLEI MACRIS a) MARQUINHO TORTORELLO a) ARNALDO JARDIM a) PEDRO TOBIAS a) MILTON VIEIRA a) CAMPOS MACHADO 
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