INDICAÇÃO Nº 
2044
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as medidas necessárias para a reforma da quadra poliesportiva da EE Prof. Armando Belegarde, no Município de Bertioga. 

JUSTIFICATIVA

A EE Prof. Armando Belegarde é uma das maiores unidades de ensino do município de Bertioga. Como tal, precisa estar melhor estruturada para atender as demandas apresentadas pelos alunos.

Nesse sentido é que se faz necessária a reforma da quadra poliesportiva daquela unidade educacional. É importante que o equipamento ofereça condições para a prática das mais diversas modalidades esportivas, proporcionando opções àquele diversificado universo de  alunos.  

Bem sabemos que o esporte tem função pedagógica no processo de formação do indivíduo, porque exige disciplina, respeito à hierarquia e obediência às regras. Também envolve solidariedade, favorece os relacionamentos e desenvolve o espírito de equipe, entre outros fatores do desenvolvimento humano. 

Portanto, é importante que as escolas ofereçam condições adequadas para a prática esportiva, situação esta que precisa ser urgentemente garantida na EE Armando Belegarde.   

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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