INDICAÇÃO Nº 
2032
, DE  2004 

  Considerando que o estado de São Paulo caracteriza-se por ser um expressivo mercado produtor e consumidor, havendo uma concentração da movimentação de cargas em direção ao interior do estado;


                          Considerando que, para a economia de cada uma das diversas regiões do Estado de São Paulo, a facilidade no escoamento dos seus produtos, os reparos e a conservação das estradas são fundamentais para a redução no custo final dos seus produtos;


                          Considerando a necessidade de prevenir sobremaneira a ocorrência de acidentes graves na rede rodoviária e o interesse do estado em promover a conservação e reparos que permitam a incorporação de tecnologia, competência e habilidades necessárias à missão de operar rodovias com o máximo aproveitamento, segurança e fluidez;




Pelo exposto acima, é que,


Indico, com fundamento no artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin Filho, para que se digne determinar ao Órgão competente, a adoção das medidas necessárias, com urgência, visando a execução de reparos e conservação da Rodovia Marechal Rondon (SP – 300), notadamente no trecho correspondente entre os municípios de Botucatu e Lins.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PL
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