INDICAÇÃO Nº                 2052

, DE  2004 

Considerando que a Secretaria da Administração Penitenciária, pioneira no Brasil a tratar com exclusividade do sistema prisional, aplica a Lei de Execução Penal com o objetivo de efetivar as disposições para a harmônica integração social do condenado e do internado;

Considerando que existem 117 unidades prisionais sendo: 22 Centros de Detenção Provisória; 16 Centros de Ressocialização; 11 Penitenciárias Compactas; 02 Centros de Readaptação Penitenciária; 06 Centros de Progressão Penitenciária; 13 Alas de Progressão Penitenciária; 02 Institutos Penais Agrícolas; 45 Penitenciárias; 07 Centrais de Penas Alternativas; 03 Núcleos de Apoio ao Egresso; 

Considerando as inúmeras tentativas de fuga que ocorrem rotineiramente nas unidades prisionais que resultam em despesas com buscas, deslocamento de pessoal humano e risco de vida que envolve cada operação de resgate;

Considerando a iniciativa simples e inusitada adotada pelo Presídio de segurança máxima José Augusto César Salgado, em Tremembé, Vale do Paraíba, de utilizar gansos para reforçar a vigilância da penitenciária sendo que, no local existem 270 presos em regime fechado, onde há grades, muralhas, cercas elétricas, ouriços, cães, 40 agentes de muralhas e outros 130 funcionários e, no entanto, são os gansos os "responsáveis" por dar o alerta sobre qualquer movimento estranho dos presos à noite;

Considerando que as aves, além de ajudar na segurança também despertam nos presos o sentimento de proteção, o que serve como terapia pois os mesmos "cuidam dos bichos, têm uma ligação muito forte com eles", conforme relata a diretora do presídio Dra. Claudionéia Aparecida Veloso Santos;

Considerando que outros presídios como o de São José dos Campos está querendo copiar o método e solicitou filhotes ao presídio de Tremembé;

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine a realização de estudos visando a adoção simples e econômica de gansos para reforçar a vigilância das unidades prisionais do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza - PPS
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