REQUERIMENTO Nº
3174
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Guarulhos,  pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de dezembro do corrente.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Eloi Alfredo Pieta, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Sebastião Bispo da Silva.

JUSTIFICATIVA

A formação de Guarulhos se deve à iniciativa dos padres da Companhia de Jesus, por volta de 1560, de criar em torno do Colégio Piratininga vários aldeamentos para proteção contra as constantes investidas dos índios Tamoios. Um dos aldeamentos, habitado pelos índios Guarus pertencentes à família dos Guaianases, ficou encarregado de defender o caminho que levava à metrópole e acabou demarcando o lugar do futuro território do município. 

O padre jesuíta João Álvares teria sido o responsável pela construção da primeira capela do povoado e, por isso, considerado o fundador da cidade. Em 1685, nas terras de São Paulo, foi criada a freguesia de Nossa Senhora da Conceição de Guarulhos. Apenas em 24 de março de 1880, foi elevada à condição de vila, quando teve seu nome abreviado para Conceição de Guarulhos. A atual denominação, por sua vez, foi assumida em 6 de novembro de 1906 e recuperou a referência à tribo dos índios que primeiro habitaram essas terras, os guarus. Guarulhos vem do tupi-guarani guaru, “aquele que come” ou um peixe de água doce chamado “barrigudinho”.

No próximo dia 08/12, com 1.196.502 habitantes, Guarulhos estará completando mais um aniversário de fundação, portanto, justifica-se a presente congratulação à população e às suas dignas autoridades que muito contribuem para o progresso do município.
Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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