MOÇÃO Nº 75
,  DE 2004 

Considerando que a alteração do critério de expectativa de vida, pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), acarretou mudanças na chamada “tábua de sobrevida”, que serve para calcular o fator previdenciário – um redutor aplicado sobre o valor dos benefícios concedidos pelo INSS – e que, quanto maior a expectativa de vida, maior também a redução das aposentadorias;

Considerando que o Ministério Público Federal ingressou com ação civil pública requerendo a revisão de todas as aposentadorias e pensões concedidas pelo Instituto Nacional do Seguro Social – INSS – a partir de dezembro de 2003, uma vez que o aumento da expectativa de vida em dezembro de 2003 foi maior do que nos anos anteriores, em aberta contradição com todos os dados sócio-econômicos do mesmo período;

Considerando que muito mais do que a “tábua de sobrevida” e sua alteração, o problema maior está na própria aplicação do fator previdenciário, um verdadeiro “estelionato”  aplicado às aposentadorias e pensões e uma escancarada maneira de reduzir estes benefícios;

Considerando ainda que neste mês de dezembro de 2004 deverá ser publicada uma nova tabela de expectativa de vida e mais uma vez aplicado o fator previdenciário, agora integralmente, o que poderá trazer ainda maiores prejuízos aos beneficiários destas aposentadorias e pensões;

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Previdência e Assistência Social a realização de estudos para que o fator previdenciário seja revisto e reduzido, desde dezembro de 2003, e que essa revisão, ensejando a redução deste mecanismo, permita a revisão para maior de todas as aposentadorias e pensões concedidas pelo INSS

Sala das Sessões, em 2/12/2004

a)  Sebastião Arcanjo 
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