REQUERIMENTO Nº 
3252
, DE 2004

Requeiro nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Academia Brasileira de Direito Criminal, com sede na Praça da Sé, 385  - 7º A, CEP 0101-902, pela posse de seu novo Presidente Marco Antonio Marques da Silva , do Presidente de Honra Luiz Flávio Borges D’ Urso e de seus novos acadêmicos.  

JUSTIFICATIVA

A Academia Brasileira de Direito Criminal é uma importante estrutura para os advogados e membros da Justiça que trabalham para população que necessita dos serviços na área criminal.

Esta  entidade  tem  como  membros  importantes  homens    que    desenvolvem atividades  sociais na melhoria   da  comunidade.

Seu Presidente é um homem de caráter ilibado na sociedade, sendo um  exemplo para os cidadãos de nossa cidade. Seu Presidente de Honra, homem com uma história integra e conhecida entre os indivíduos que compõe  e participam da vida da Ordem do Advogados do Brasil.

Pelo exposto,  e pela grande importância da Academia Brasileira de  Direito Criminal, proponho aqui um voto de congratulação para esta Entidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Said Mourad - PFL
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