INDICAÇÃO Nº 
2059
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as medidas necessárias visando a urgente implantação de um Posto Policial no bairro do Caroara  (Município de Santos). 
Justificativa

Nos últimos anos, o bairro do Caroara vem registrando um crescimento populacional e hoje tem cerca de 3 mil moradores. 

Apesar disso, não há qualquer serviço regular de patrulhamento por parte da Polícia Militar. De acordo com os moradores, é raro quando uma viatura circula pelo bairro, realizando um policiamento preventivo. 

Normalmente, o Caroara só é lembrado pela polícia quando há alguma ocorrência. Se acontece um crime em Bertioga e há suspeita de que os praticantes estão escondidos no bairro, há uma invasão de policiais. Também é possível observar policiamento quando os moradores, especialmente os comerciantes, observam algum estranho em atitude suspeita e acionam a PM. No resto do tempo, ficam entregues à própria sorte.

A comunidade reivindica a construção de um Posto Policial, que conte com uma viatura para fazer a ronda no bairro. 

Recursos para a Segurança existem no Orçamento, menores apenas que os destinados para a Educação, porém, esta é uma solicitação justa, que vou cobrar insistentemente do Governo Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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