INDICAÇÃO Nº 
2060
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno,  ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção das providências, em caráter de urgência, visando a transferência de recursos financeiros necessários, mediante convênio a ser firmado com a Prefeitura Municipal de Santa Rosa de Viterbo, para as obras de cobertura da Quadra de Esportes localizada no bairro Arthur Argeri.

JUSTIFICATIVA

A Quadra de Esportes localizada no bairro Arthur Argeri, em Santa Rosa de Viterbo, atende as necessidades de lazer do referido bairro, trazendo para a comunidade local a possibilidade de realizar várias atividades, ação fundamental para o desenvolvimento do ser humano, e dever do Estado – a promoção do bem estar do cidadão.

Neste sentido, a utilização deste espaço pela comunidade pode ser ampliada com a construção de uma cobertura, proporcionando a todos maiores e melhores momentos de lazer.

Por julgar justa e correta a reivindicação dos moradores de Santa Rosa de Viterbo, apresento esta indicação, para que seja atendida pelo Governo do Estado através da transferência de recursos para a efetivação da obra.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Menuchi - PT
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