PROJETO DE LEI Nº 759,  DE 2004

Dá denominação ao dispositivo de acesso localizado no entroncamento da Rodovia Estadual SP - 425 "Paulo Borges de Oliveira", com o trevo de acesso à rodovia municipal MGP 040, no município de Miguelópolis

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Sebastião Elói Santana” o dispositivo de acesso localizado no entroncamento da Rodovia Estadual  425 - SP, Paulo Borges de Oliveira, com o trevo de acesso à rodovia Municipal MGP O4O, (Miguelópolis)  com destino à Uberaba.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

    Sebastião Eloi Santana, nasceu em 08/09/1915, na Fazenda Pindaíba, município de Guaíra, SP.   Era filho de João Eloi  Santana e Conceição Maria de Lourdes Goulart Santana. 

     É descendente de família  com tradição secular em atividade agro - pastoril ,  na região da alta Mogiana, como Ipuã (antiga Santana dos Olhos D’ Água) , onde seus avós Manoel Joaquim  de Santana  e dona Maria  Santana, foram os mais antigos moradores, daí tendo originado o primeiro nome daquela  cidade. 

  

    
        Em Guaíra, cidade onde seus pais vieram estabelecer vindo da Fazenda e onde o homenageado  recebeu orientação educacional, tendo assimilado seus conhecimentos escolares. Como primeira atividade foi aprendiz de farmácia, que lhe deu experiência  para abrir seu próprio negócio, como comerciante de armazem de “secos e molhados”.

       
Sua família era constituída de nove irmãos, sendo agricultores, comerciantes e, o caçula, Dr. João Batista Santana chegou ao ápice da carreira no Ministério Público, como Procurador  Geral  de Justiça.


Casou-se em 28 de julho de 1943, na cidade de Guaíra, com Maria José de Paula Santana, também descendente de família tradicional da região -(Miguelópolis, Ituverava e Guará). - Família Paula e Figueiredo.

   
Dessa união, tiveram seis filhos:


Hermes Augusto de Paula  Santana, licenciado em Letras Anglo Latina, funcionário público  estadual aposentado,  agricultor e pecuarista na região.


Juarez Figueiredo Santana, licenciado em Letras Anglo Latina, foi funcionário público, no Ministério das Relações Exteriores, tendo exercido suas funções inicialmente  em Brasília e posteriormente na Embaixada Brasileira, em Washington, onde chegou a exercer o cargo de Vice - Consul. Exerce atividade agrícola em Miguelópolis.


Alencar Figueiredo Santana, químico industrial,  exerce atividade agrícola na região, residente em Miguelópolis.


Dr. César de Paula Santana, médico, exerceu por muitos anos a atividade profissional. Reside atualmente em Guaíra, desenvolvendo atividade agrícola em Miguelópolis.

Drª  Abigail Figueiredo Santana Giansante , bioquímica e farmacêutica, possui laboratório de análises  clínicas em Guaíra e, juntamente com seu esposo desenvolve paralelamente atividade agrícola em Miguelópolis.

Drª Hipólita Maria Figueiredo Santana Dourado, zootecnista, exerce em conjunto com seu esposo atividade agrícola  em Miguelópolis. Reside em Guaíra.

O homenageado legou a seus filhos o caráter  de honradez com que sempre pautou sua vida, tendo sido um dos pioneiros na atividade agrícola intensiva em Miguelópolis, onde explorou também  a pecuária com muito aprimoramento e dedicação.   


Atualmente todos seus seis filhos possuem propriedades rurais na região de Miguelópolis,   dando prosseguimento à tradição familiar de muitas décadas  no trato com a terra, nas diversas atividades afins de exploração , auxiliados hoje pelo desenvolvimento da tecnologia ,  somada à índole hereditária  vocacional nas lides agrícolas que certamente herdaram do homenageado, “Sebastião Eloi Santana”.


O homenageado foi  cidadão que nunca se furtou  a ajudar a coletividade, em sua área social, tendo participado em diversas campanhas e movimentos, obras assistênciais,  entidades mantenedoras  e voluntárias  das causas justas e necessárias  onde sua presença e suas iniciativas fossem para somar resultados fecundos, compromissados com a legitimidade das boas ações, quer sejam humanitárias ou de algum sentido prático voltadas para o progresso e desenvolvimento  que viessem de alguma forma beneficiar a comunidade  de Miguelópolis.


Para  dar melhor educação a seus filhos, além de Miguelópolis, residiu com a família em    Ituverava e Ribeirão Preto, sem nunca porém  se ausentar dos problemas do município, pois tinha esta cidade como sede de suas realizações de negócios e núcleo de amizades que somente terminou com o seu passamento, e que, ora é restituído  na forma sublime de uma homenagem,  ficando  consignada a consideração e o reconhecimento de toda comunidade de Miguelópolis.

Sala das Sessões, em 6/12/2004

a)  Edson Gomes - PFL
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