PROJETO DE LEI Nº 
768,  DE 2004

Dá a denominação ao Centro de Saúde III, do município de Quintana.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Passa a denominar-se "Vereador ARMANDO MARAN" O Centro de Saúde III, localizado na Avenida Marília nº 490, do bairro Vila Campante no Município de Quintana.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei, tem por objetivo, homenagear o  ex-vereador da Câmara Municipal de Quintana, Sr. Armando Maran, homem público, que por várias legislaturas, defendeu os interesses da comunidade quitanense, nas esferas municipal, estadual e federal.

Morador da cidade Quintana, desde os seus quinze anos. Foi um cidadão ativo e lutador, com ideais políticos apurados.  Sempre defendendo os interesses do município e seus munícipes, principalmente, lutando pela melhoria na área da Saúde. Fez parte da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de sua cidade,  exercendo as funções de Tesoureiro, Secretário, Presidente do Conselho Fiscal, Presidente da mesa Diretora, sem qualquer remuneração, dedicando sua vida sempre aos menos favorecidos. Foi também um dos fundadores do Asilo São Vicente de Paula, no município de Quintana, nele exercendo atividades, também sem remuneração.

Pelos feitos em prol  da comunidade, será sempre lembrado com muita saudade e carinho  pela população de Quintana, à qual prestou relevantes serviços, com fraternidade e cidadania.

Diante do exposto, submeto este Projeto de Lei à apreciação dos nobre pares, apelando pela sua aprovação.

Sala das Sessões, em 7/12/2004

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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