PROJETO DE LEI Nº 
766,  DE 2004

Dá denominação ao dispositivo de acesso localizado no entroncamento da Rodovia Estadual SP - 425 "Paulo Borges de Oliveira" com a estrada municipal MGP 020, no município de Miguelópolis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Anibal de Paula Santos” o dispositivo de acesso localizado no  entroncamento da Rodovia  Estadual    SP 425   Paulo Borges de Oliveira, com a Estrada Municipal, em Miguelópolis  MGP 020, no município de Miguelópolis.

  .

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aníbal de Paula Santos, nascido no dia 12 de fevereiro de 1926, em Ituverava - SP, filho de Alberto de Paula Santos e Maria Flauzina de Jesus, casou-se com Aparecida de Oliveira Santos em 05 de julho de 1952.

Faleceu em 14 de junho de 2000, no Hospital São Joaquim, na cidade de Franca - SP. 

Deixou os filhos: Jorge Oliveira de Paula; João de Oliveira Santos, Maria Delminda dos Santos Gomes, Geni de Paula Lemos e Hélio de Oliveira Santos, e os seguintes netos: Miriã Sousa Oliveira de Paula, Vanessa Sousa Oliveira de Paula, Hellen Rízia de Freitas Santos, Ludmila de Freitas Santos, Lílian Rose de Freitas Santos, Sthefânia de Paula Gomes, Gessânia de Paula Lemos, Josué de Paula Lemos, Jaqueline, Monique, Ana Paula de Sousa Oliveira dos Santos. 

Residiu na comarca de Ituverava - SP até o ano de 1956.

Em 1957 mudou-se para a Fazenda Sete Lagoas no município de Miguelópolis - SP, onde morou até o ano de 1963. No ano de 1964 mudou para esta cidade, na Avenida Francisco Antonio de Freitas, n.º 690, onde residiu até o seu falecimento. Deixou  bens na cidade de Miguelópolis, adquiridos pelo  seu  labor: do casal, deixando o mais importante exemplo de retidão de caráter, para sua esposa,  descendentes, e  de todos que privaram de sua amizade.  

Foi um verdadeiro  exemplo de vida e dignidade. Educou todos os filhos: 

Jorge: - professor, contador, funcionário do Tribunal de Justiça;

João Oliveira Santos: -técnico agrícola 

Maria Delminda e Geni: -  professoras 

Hélio: -  seguiu  os passos do pai na agricultura.

Empreendedor, foi agricultor avançado em suas técnicas. 

Ajudou pessoalmente construir templos religiosos, que sempre deu apoio e exemplo aos mais necessitados, formando em seus membros uma só família. 

Sala das Sessões, em 6/12/2004

a)  Edson Gomes - PFL
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