INDICAÇÃO Nº 
2076
, DE  2004 



INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, junto aos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias, visando a instalação de uma Delegacia Participativa no Município de Bauru.

JUSTIFICATIVA



Bauru conta hoje com aproximadamente 350.000 (trezentos e cinqüenta mil) habitantes, sendo reconhecidamente um pólo regional, mercê de sua acentuada participação e influência nos vários segmentos da região.



No entanto, vale salientar que o Governo Estadual não tem se descuidado em zelar pela cidade e região, com destaque às questões voltadas à segurança pública. Porém, com o crescente número de habitantes, de estudantes universitários, somados ao movimento comercial e industrial da cidade, é inegável que a implantação da Delegacia Participativa será de  utilidade ímpar à sociedade bauruense, considerando que as demais cidades que já contam com tal benefício têm retratado resultados altamente benéficos.



Cabe ressaltar que a única unidade da polícia civil que permanece em expediente noturno aos feriados e finais de semana em Bauru, é o Plantão Permanente da Delegacia Seccional de Polícia, que atende as ocorrências criminais e, igualmente, as que não envolvem delitos, tais como a ocorrência de perda ou extravio de documentos. Assim sendo, fica impossível separar o atendimento ao público geral das ocorrências com infratores e marginais. 



Sabedores que somos que esse novo modelo foi concebido para oferecer tratamento diferenciado para os infratores e o público, proporcionar 

maior agilidade e rapidez aos atendimentos, bem como a melhoria na qualidade do serviço público, vimos apelar a Vossa Excelência estudos no sentido de viabilizar tal pleito. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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