REQUERIMENTO Nº
3302
, DE 2004

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MAUÁ, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado dia 08 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A formação do Município de Mauá está intimamente ligada aos primeiros sesmeiros e às grandes fazendas em torno da Capela Nossa Senhora do Pilar,  nos séculos XVII e XVIII.

 Sua denominação presta homenagem  a Irineu Evangelista de Souza, Visconde de Mauá, realizador de inúmeras obras de interesse e benefício coletivo, entre elas o transporte ferroviário.

     Em 18 de outubro de 1934,  Mauá foi elevada à categoria de Distrito da Paz  e, em 1953, foi emancipada, tornando-se o Município de Mauá, em plebiscito realizado no dia 22 de novembro de 1953. Tornou-se  Município autônomo a partir de 1º de janeiro de 1954. O aniversário da cidade é comemorado em 08 de dezembro - dia da padroeira da cidade, Imaculada Conceição.

     Por ocasião das comemorações de mais um aniversário de fundação, juntamos nossas homenagens à alegria de sua população, por meio do voto de congratulação deste Poder.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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