INDICAÇÃO Nº 
2078
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências visando o estabelecimento de um programa de melhoria das condições de saneamento urbano e rural através da implantação de fossas sépticas comunitárias, em parceria com a prefeitura da cidade de Peruíbe.

JUSTIFICATIVA

Peruíbe é dos municípios mais atraentes em termos de belezas naturais na Região Metropolitana da Baixada Santista. Possui belas praias tanto em sua área urbana como rural, assim como reservas formidáveis de mata atlântica e rios cristalinos.

Sua população que já é numerosa tem um formidável acréscimo nos períodos de temporada, como o verão e feriados prolongados, pelos turistas que afluem à cidade para usufruírem dessas qualidades.

Evidentemente a questão do saneamento básico torna-se um dos fatores de maior preocupação para as autoridades que querem ver no turismo um dos elementos do desenvolvimento sustentável do município. Nesse sentido, o esgotamento adequado das residências é prioritário.

O estado de São Paulo possui universidades públicas da melhor qualidade e que tem elaborado pesquisas em todos os campos. Dentre elas destaca-se a Unicamp que vem desenvolvendo um trabalho sobre a utilização de fossas sépticas cujos efluentes são reaproveitáveis, minimizando assim, ao máximo, o impacto desses na natureza.

Essas fossas poderiam ser utilizadas individualmente, ou comunitariamente através de parcerias com a prefeitura e com o apoio institucional e de financiamento do Governo do Estado de São Paulo.

Sendo assim, conto com a colaboração do Governo do Estado para que, através de seus órgãos competentes, possa estar tomando as providências cabíveis para o estabelecimento de parceria com a prefeitura local visando atender esta reivindicação da população de Peruíbe.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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