INDICAÇÃO Nº 
2079
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências visando a instalação de uma Hospedaria Escola nas dependências da ETE Escolástica Rosa, em conjunto com a ETE Aristóteles Ferreira, na cidade de Santos.

JUSTIFICATIVA

A história da ETE Aristóteles Ferreira, do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETPS, que neste ano comemora 35 anos possui raízes no sonho do filho de uma ex-escrava, João Otávio dos Santos, que destinou o terreno, onde em parte dele hoje se encontra essa escola, para que crianças órfãs pudessem ter acesso à educação formal e ao ensino profissionalizante, hoje ETE Escolástica Rosa. Escola essa que encontra-se em prédio histórico, projeto de autoria do escritório de Ramos de Azevedo, e em localização privilegiada, em frente aos jardins da praia de Santos.

Seria uma excelente oportunidade para aproveitar o potencial turístico dessa região, a demanda por profissionais especializados na área de hotelaria, a instalação privilegiada da escola e a existência do curso técnico de turismo, que funciona na ETE Aristóteles Ferreira, para que seja criada uma Hospedaria Escola nas dependências da ETE Escolástica Rosa, em conjunto com a ETE Aristóteles Ferreira, na cidade de Santos.

Certo de seu empenho solicito sua atenção para oferecer mais uma alternativa de formação profissional para a comunidade paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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