INDICAÇÃO Nº 
2089
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as medidas necessárias visando a urgente implantação de Restaurante Bom Prato no Município de São Vicente.

Justificativa

No início de outubro, o chefe da Coordenadoria de Desenvolvimento de Agronegócios da Secretaria Estadual de Agricultura, José Guimarães Neto, esteve em São Vicente para vistoriar uma série de imóveis sugeridos pela Prefeitura para abrigar o restaurante. Na época, ele assumiu o compromisso de, em 30 dias, divulgar o resultado da análise e o local escolhido. Disse, ainda, que até o primeiro semestre de 2005 o equipamento estaria em funcionamento. 

O anúncio criou expectativa na população da cidade. Passados mais de 45 dias, além de não informar qual imóvel deverá receber o restaurante, também diz que não há prazo. E mais: condiciona a implantação à conclusão de um levantamento sobre a real necessidade do município abrigar o Bom Prato.

A análise do Índice de Desenvolvimento Humano deveria preceder a vistoria dos imóveis e qualquer especulação sobre a implantação do restaurante.

Chega a ser uma irresponsabilidade. A Prefeitura cumpre o papel dela que é reivindicar e lutar pela implantação do equipamento. Já o Governo Estadual faz um jogo de cena, dá prazos e depois diz que não é nada disso. Isto não pode acontecer.

É óbvio que há uma parcela considerável da população da cidade que precisa deste serviço e será beneficiada pela criação do Restaurante Bom Prato. Dados do recém divulgado Índice Paulista de Vulnerabilidade Social apontam que em São Vicente há cerca de 76 mil pessoas com vulnerabilidade social alta ou muito alta. É um dos mais elevados da região.

Sendo assim, é extremamente necessário que o Governo do Estado agilize a celebração das parcerias necessárias à viabilização do Restaurante Bom Prato no município de São Vicente. Tal iniciativa trará benefícios significativos a uma grande parcela da população da cidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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