INDICAÇÃO Nº 
2091
, DE  2004 

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura da Estância de Águas de Santa Bárbara, destinados à construção de uma Escola de Educação Infantil naquele município.

JUSTIFICATIVA

A população de Águas de Santa Bárbara está reivindicando do Governo do Estado a concessão de recursos financeiros à Prefeitura local, a fim de que possa ser construida no município uma Escola de Educação Infantil.

O novo Prefeito eleito daquela cidade, Professor Carlos Alberto de Carvalho, está empenhado em concretizar essa medida e, para tanto, solicitou nossa intercessão junto ao Poder Executivo do Estado, enfatizando a importância que ela representa para a comunidade local.

Sem dúvida, a instalação de uma escola de educação infantil no município é medida que se reveste de inegáveis méritos, pois propiciará às crianças o início de um convívio social salutar, além de facilitar os pais no tocante a realização dos seus trabalhos profissionais.

Assim sendo e considerando o grande interesse da comunidade local em ver concretizado esse empreendimento, estamos nos solidarizando com os munícipes de Águas de Santa Bárbara e, nessas condições, encaminhamos ao Chefe do Poder Executivo a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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