INDICAÇÃO Nº 
2103
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Doutor Geraldo José Alckmin Filho, a implantação de um Centro de Referência de Oncologia no Litoral Norte do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A par dos avanços no tratamento do câncer, os pacientes do Litoral Norte ainda se ressentem de um Centro de Referência de Oncologia na região.

Não bastasse o sofrimento que o câncer imprime aos pacientes, são eles obrigados a se deslocarem para outras regiões afim de serem atendidos, sendo certo que, às vezes, apenas para conseguirem uma receita médica, precisam sair de suas residências de madrugada, para só retornarem no início da noite, tendo em vista a distância e a demora no atendimento.

Recentemente, a cidade de Caraguatatuba, através de sua Secretaria de Saúde e da Associação de Combate ao Câncer de Caraguá, trouxe para o Município o Dr. Eduardo Abraão, Médico do Hospital São Francisco, de Jacareí, minimizando, em parte, o problema dos pacientes de câncer daquela cidade.

Entretando, para realizar os tratamentos de quimioterapia e radioterapia, os pacientes ainda são obrigados a se deslocarem para outras regiões, o que evidentemente aumenta, ainda mais, o sofrimentos desses pacientes, já tão desgastados física e emocionalmente pela doença.

A implantação de um Centro de Referência de Oncologia no Litoral Norte, permitirá o acesso da população da região a uma assistência oncológica integral, possibilitando o diagnóstico precoce da doença, bem como ampliando as possibilidades de reabilitação dos pacientes, sem impor aos moradores da região, acometidos da doença, um desgaste desnecessário com o deslocamento para outros locais.

Sala das Sessões, em

Deputado Geraldo Vinholi - PDT
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