INDICAÇÃO Nº 
2106
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as medidas necessárias no sentido de que sejam criadas linhas de crédito, via Nossa Caixa, para abertura ou reestruturação de empresas do setor turístico. 

JUSTIFICATIVA

Atividades relacionadas ao turismo abrangem desde o hotel de grande porte ao ambulante que vende água de coco, passando por comerciantes e artesãos, entre outros.

Sabe-se que mais de 52 setores compõem o cenário do turismo, devendo ser estimulados e ajudados a fomentar seus negócios, já que a indústria turística é grande geradora de emprego, renda e desenvolvimento. 

É importante nos reportarmos a exemplos. Num prazo de apenas uma década, a Espanha conseguiu triplicar o seu fluxo de turistas e elevar a participação do setor no PIB de 4% para 16%.

Para repetirmos a experiência, é preciso muito investimento, trabalho e disposição. Sabemos que a disposição para o trabalho e o interesse em alavancar seu negócio são características não só dos empreendedores turísticos, como também do pequeno comerciante e do grande empresário, em razão da consciência do retorno que os investimentos podem proporcionar.

No Brasil, são mais de 150 mil os estabelecimentos que atuam no setor de turismo, empregando mais de 1 milhão e 300 mil pessoas. Neste ramo de atuação, o setor de alimentação é o que mais gera emprego: são mais de 600 mil postos de trabalho.

São Paulo é o Estado mais visitado pelos próprios brasileiros. São 10 milhões de turistas circulando anualmente pelo território paulista.

É fundamental que os agentes da atividade turística tenham crédito para implementar seus negócios e manterem-se competitivos.

Defendemos que a Nossa Caixa funcione como instrumento fomentador do turismo e do desenvolvimento. Por isso, é fundamental que ofereça linhas de crédito para abertura ou reestruturação de negócios no ramo turístico, favorecendo a geração de emprego, renda e a distribuição de riqueza, com reflexos em toda a economia.  

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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