REQUERIMENTO Nº  3382

, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações com os profissionais de Engenharia e Arquitetura pela passagem do Dia do Engenheiro e do Arquiteto.

 Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao Senhor Presidente do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de São Paulo CREA-SP, Engenheiro José Alonso, com endereço na Avenida Brigadeiro Faria Lima, 1059, Pinheiros, São Paulo/SP, CEP.: 01452-920; ao Senhor Gerente do CREA-SP Seccional de Sorocaba, Engenheiro Marcelo Andriolo, com endereço na Rua Piauí, 81, Vila Santa Teresinha, Sorocaba/SP, Cep.: 01835-580; ao Senhor Presidente do Instituto de Engenharia, Engenheiro Eduardo Ferreira Lafraia, com endereço na Avenida Doutor Dante Pazzanese, 120, Vila Mariana, São Paulo/SP, CEP.: 04012-180 e ao Senhor Presidente da Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Sorocaba, Engenheiro Jair Sanches Molina, com endereço Rua Piauí, 81, Vila Santa Teresinha, Sorocaba/SP, CEP.: 01835-580; para que transmitam esta homenagem aos seus associados.

JUSTIFICATIVA

Onze de dezembro é o dia escolhido para celebrar o engenheiro e o arquiteto pois foi nessa data, em 1933, que o então presidente Getúlio Vargas, promulgou o Decreto nº. 23.569, regulamentando as profissões de engenheiro, arquiteto e agrimensor e instituindo os Conselhos Federal e Regionais de Engenharia e Arquitetura.

O referido decreto foi revogado em 1966, com a edição da Lei nº 5.194, que estabelece as condições e regras para o exercício da profissão, os direitos e deveres, além de garantir proteção à sociedade em relação a maus profissionais e serviços. 

O exercício das profissões de engenheiro e arquiteto depende de registro nos Conselhos Regionais de Engenharia e Arquitetura  CREA, que é subordinado ao Conselho Federal de Engenharia e Arquitetura CONFEA.

A missão dos profissionais da área tecnológica é transformar recursos naturais em bens à sociedade, melhorando a sua qualidade de vida, sem prejuízo ao meio ambiente 

Portanto, diante da importância desses profissionais, solicito o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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