REQUERIMENTO Nº
3385
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista, pelo transcurso 130º aniversário de fundação do INSTITUTO DOS ADVOGADOS DE SÃO PAULO - IASP, comemorado no dia 29 de Novembro.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a referida entidade, na pessoa do Senhor Presidente, Doutor Tales Castelo Branco, no endereço: Rua Libero Badaró n.º 377, 26º andar, CEP: 01009-906, São Paulo-SP.

JUSTIFICATIVA

 
O Instituto dos Advogados de São Paulo – IASP, foi fundado na Capital da então Província de São Paulo, aos 29 de Novembro de 1874, por um grupo de advogados de São Paulo liderados por Barão de Ramalho, seu primeiro Presidente.

 
Entidade sem fins culturais voltada ao estudo do Direito, o IASP é resultado pleno do antigo anseio dos advogados de São Paulo em constituir um instituto que priorizasse o debate de teses jurídicas, a difusão dos estudos realizados, dos conhecimentos jurídicos e do culto à Justiça, buscando-se, dessa forma, o aperfeiçoamento do Sistema Jurídico Brasileiro.

 
Muito poderíamos declamar sobre a instituição e aqueles que a dirigem, até por conta das mais idôneas pessoas de nosso relacionamento, as quais são testemunhas cabais das superiores virtudes que a cercam. Porém, sempre seria pouco e insuficiente.

 
Indubitavelmente, o Instituto dos Advogados de São Paulo, que de forma inequívoca vem pugnando pela dignidade, prerrogativas e valorização da advocacia do Estado de São Paulo, merece o apoio de todos e motiva essa nossa homenagem, de tal sorte que essa Casa e seus membros, em sua sapiência e consciência ecumênica, hão de concordar com este autor e com as congratulações vislumbradas.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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