INDICAÇÃO Nº 
2122
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República providências para que o órgão responsável pelo setor de telecomunicações exija a instalação postos públicos de telefonia fixa com atendimento direto à população da cidade de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

A pedido da comunidade da cidade de São Vicente encaminho esta indicação, uma vez que a ausência de postos públicos de telefonia fixa na cidade tem se tornado um problema que aflige à população daquela cidade mas como de muitas outras no estado de São Paulo.

Essa demanda se justifica à medida que a cidade, além de ser habitada por uma população numerosa, recebe uma grande população flutuante pelo fato de ali ser um dos pontos de maior atração do litoral paulista.

Lideranças da comunidade têm relatado que a ausência de postos públicos de atendimento da concessionária do serviço de telefonia fixa dificulta o acesso dos moradores e turistas ao serviço, pois contam apenas com os “orelhões” e estes apresentam constantes problemas quando se trata de ligações interurbanas.

Por outro lado, o atendimento aos usuários que a concessionária oferece, através do acesso telefônico gratuito 0800, é praticamente impossível de ser utilizado, pois se torna totalmente impessoal e não atende adequadamente às necessidades da população.

A tecnologia hoje disponibilizada pela concessionária de serviço poderia ter maior alcance social se os postos públicos de telefonia fixa voltassem a funcionar, inclusive com serviços adicionais, como fax, Internet, etc.

Sendo assim, conto com a colaboração dos órgãos competentes na esfera federal para que possamos estar atendendo esta reivindicação da população vicentina.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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