INDICAÇÃO Nº      2160

, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as medidas necessárias para as que a rede municipal de saúde  de Itanhaém, no Litoral Sul do Estado, por meio de convênio, seja contemplada com a infra-estrutura necessária – computadores, impressoras, mesas para computador, central de rádio etc. – à informatização dos serviços.

JUSTIFICATIVA

O município de Itanhaém, com população de 79.980 habitantes, segundo o censo de 2002, encontra-se na classificação 1.092 no ranking nacional e 330 no ranking estadual do IDH, com taxa de desemprego de 22,1%.

Apresentava mortalidade infantil de 21,72/1000 nascidos vivos, em 2002, sendo que 83,3% dos óbitos ocorreram por causas evitáveis.

A rede de saúde municipal é composta de seis unidades básicas de saúde, três destas com oito equipes de PSF e uma com parte do atendimento voltado a recém-nascidos e gestantes de risco, além de outra unidade a ser inaugurada.

A rede especializada é composta de ambulatório de especialidades, caps, centro de infectologia, centro municipal de reabilitação e banco de sangue. O município conta também com um hospital geral, que foi reformado e ampliado pelo Reforsus, devendo passar a atender todo o Litoral Sul do Estado.

Em 2000, foi implantada no município uma central de agendamentos, que passou a regular a referência interna e externa ao município dos usuários do sistema, melhorando o acesso, humanizando e buscando a equidade. 

A central opera atualmente de forma manual, o que dificulta o controle e ainda não permite organizar  a contra-referência no sistema.

Pretende-se, com esse projeto, a informatização da rede de saúde de Itanhaém interligando os serviços por rádio e Internet, viabilizando a proposta de um prontuário único, que facilitará a implantação do cartão único.

Ligado a esta rede estará o núcleo de informações, que centralizará os dados ambulatoriais e hospitalares (produção, faturamento, epidemiológicos, auditoria, programas), facilitando o planejamento, controle e auditoria.

O projeto propõe a aquisição de 16 computadores, 12 impressoras, três impressoras a laser, 16 cadeiras  e 16 mesas para computador, projeto e implantação de central de rádio, acesso rápido à Internet, treinamento e capacitação para os operadores do sistema. 

Trata-se de um projeto de custo relativamente baixo, que lamentavelmente não pode ser implementado pela municipalidade, por falta de recursos. 

É fundamental que o Governo do Estado viabilize a execução, o que certamente contribuirá para uma significativa melhora no atendimento à saúde em Itanhaém, permitindo ao município sensível melhoria em seus indicadores sociais. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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