INDICAÇÃO Nº 
2167
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as medidas necessárias para recuperação do sítio arqueológico das Ruínas do Abarebebê, que se suspeita sejam os restos da primeira igreja construída no Brasil, no início do século XVI, em Peruíbe, pois se trata de local de interesse histórico, cultural e turístico. 

JUSTIFICATIVA

É dever do Governo do Estado defender os locais de interesse cultural, histórico e turístico. Portanto, apesar dos insistentes pedidos, não se compreende a falta de investimentos para resgatar a importância das Ruínas do Abarebebê. 

Aquela pode ter sido a primeira igreja do Brasil, mas corre o risco de se deteriorar completamente se o Poder Público mantiver a omissão característica dos últimos anos.

O nome Abarebebê presta homenagem ao padre Leonardo Nunes, o padre voador, que se destacou como incansável missionário, na região de Peruíbe. A Prefeitura da cidade tem um projeto de recuperação daquele sítio arqueológico, com a previsão de construção de um museu, mas depende de recursos para efetivá-lo.

Em 1999, a Prefeitura reabriu as ruínas a visitação pública, depois de terem permanecida fechadas por mais de 10 anos. Nesse período, o local foi objeto de pesquisas arqueológicas e trabalhos de contenção realizados pelo MAE/ USP - Museu de Arqueologia e Etmologia - e pelo IPT, Instituto de Pesquisas Tecnológicas.

Na época, foram resolvidos problemas de estrutura, que se não tivessem sido sanados resultariam na destruição do pouco que resta do local. Mas é preciso ir além, e a proposta de criação do museu vem ao encontro da necessidade de efetivamente preservar aquele patrimônio.  

Apesar do seu estado de degradação, as ruínas do Abarebebê são um dos pontos turísticos mais conhecidos do Litoral Sul do Estado. Elas ficam no Outeiro de São João Batista e eram conhecidas antigamente como Convento Velho. O que existe são restos de uma construção, a qual se credita o fato de ter sido a primeira igreja do Brasil.

  A região está intimamente ligada aos primórdioss da localização da Capitania de São Vicente e à história dos jesuítas no Brasil. Abarebebê foi o nome dado ao padre Leonardo Nunes e quer dizer Padre Voador, que se destacou como incansável missionário na região de Peruíbe. O apelido foi dado porque padre Leonardo parecia estar em vários lugares ao mesmo tempo.  Ele foi um dos mais ativos missionários da Companhia de Jesus e seu trabalho se estendeu da Bahia até Santa Catarina. Creditam-se a Padre Leonardo vários milagres e lendas.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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