INDICAÇÃO Nº 
2175
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que solicite providências ao Ministro do Trabalho e Emprego, no sentido de contemplar o município de Novo Horizonte com o "Programa Nacional de Estímulo ao Primeiro Emprego" (PNPE).

JUSTIFICATIVA


Considerando que o Programa Nacional de Estímulo ao Primeiro Emprego (PNPE) é  um compromisso do Governo Federal com a sociedade brasileira para o combate à pobreza e à exclusão social;


Considerando que o mencionado programa busca prioritariamente a integração das políticas públicas de emprego e renda a uma política de investimentos públicos e privados geradora de mais e melhores empregos, estando consolidado por meio de um conjunto de medidas cujo objetivo é melhorar as condições de acesso dos jovens ao mercado de trabalho;


Considerando que o desemprego juvenil é um dos principais desafios enfrentados pelo Governo, já que os jovens entre 16 e 24 anos representam quase o dobro da taxa geral de desemprego.


Considerando que o primeiro emprego é um dos maiores benefícios que pode ser concedido a um jovem, e que o trabalho é uma das mais nobres ocupações, além de consolidar-se na condição de eficiente adversário das drogas, da violência e das contravenções;


Considerando que, em conformidade com o disposto na Lei n.º 10.748, de 22 de Outubro de 2003, o referido Programa divulgará bimestralmente a quantidade de postos de trabalho gerada, por ramo de atividade e por município, e que, diante de tal contexto, muitas famílias e jovens do município de Novo Horizonte têm procurado obter informações sobre o PNPE, pois vêem nele a principal oportunidade de iserção no mercado de trabalho, com a conseqüente inclusão social;

Considerando, enfim, a elevada índole, brilhante iniciativa e preocupação social do Digníssimo Ministro Ricardo Berzoini, bem como o grande alcance da proposição ora apresentada, a qual se coaduna com uma das propostas da União, qual seja, atender às necessidades prioritárias da população, acredito que os Nobres Pares hão de compreender os objetivos ora vislumbrados e acompanhar este autor para a aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Marquinho Tortorello - PPS
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