INDICAÇÃO Nº   2204       , DE 2004


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a adoção de medidas urgentes visando a redução da alíquota do ICMS às indústrias de cerâmica artística.

JUSTIFICATIVA


                 A indústria de cerâmica artística é uma das atividades  mais importantes como fonte de recursos e de geração de empregos para muitos municípios do Estado. Por esta razão, uma redução da carga tributária para que o setor possa se expandir vem sendo aguardada com grande expectativa.



Conforme anunciado pelo Senhor Governador, faz parte do  Programa São Paulo Competitivo a redução de alíquota do ICMS como forma de garantir condições para o crescimento da produção, atração de investimentos e conseqüentemente fomento da economia paulista e criação de postos de trabalho.



Nessa linha, o Governador Geraldo Alckmin encaminhou a esta Casa Projeto de lei com a finalidade de reduzir a alíquota do ICMS de 18% para 12% para a indústria de louças sanitárias e cerâmica de pavimentação e revestimento. No entanto, a redução proposta não alcançou a indústria de cerâmica artística, o que trouxe grande preocupação a vários municípios, tendo a Câmara Municipal de Porto Ferreira nos encaminhado Moção de Apelo reivindicando a extensão do benefício ao referido setor. 



Por ser o referido pleito de relevante interesse público e considerando que compete ao Poder Executivo as medidas cabíveis, apresentamos esta Indicação, certos de podermos contar com a sensibilidade e atenção costumeiras do Senhor Governador.


Sala das Sessões, em

                                             Deputado ARNALDO JARDIM

               



      Líder do PPS

