Requerimento

Senhor Presidente,


Requeiro, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência para o Projeto de lei n.º 579, de 2001, de iniciativa do Governador do Estado, que revoga a Lei n.º 4815, de 4 de novembro de 1985, que declarou de utilidade pública o Instituto Santo Antônio, com sede nesta Capital.


Justificativa


A medida decorre de procedimento administrativo levado a efeito pela Secretaria da Justiça e da Defesa da cidadania, no qual se apurou o descumprimento das finalidades de assistência e benemerência que justificaram a declaração de utilidade pública do instituto.


A relevância da matéria por si só justifica a urgência  pretendida.


Sala das Sessões, em 4-02-2004.

a) VANDERLEI MACRIS

a) RODRIGO GARCIA  a) AFONSO LOBATO a) RICARDO TRIPOLI a) PEDRO TOBIAS a) RICARDO CASTILHO a) ANALICE FERNANDES a) MARQUINHO TORTORELLO a) PASCHOAL THOMEU a) ORLANDO MORANDO a) VITOR SAPIENZA a) JORGE CARUSO a) ARNALDO JARDIM a) ROBERTO MORAIS a) JOSÉ BITTENCOURT a) EDSON FERRARINI a) CAMPOS MACHADO a) ALBERTO TURCO LOCO HIAR a) MARCELO BUENO a) PEDRO TOBIAS a) ARY FOSSEN a) SEBASTIÃO ARCANJO a) CARLINHOS ALMEIDA a) ENIO TATTO a) CÂNDIDO VACCAREZZA a) VAZ DE LIMA a) ROBERTO ALVES a) DONISETE BRAGA a) GERALDO TENUTA a) GIBA MARSON a) PAULO NEME a) BALEIA ROSSI a) PAULO SÉRGIO (apoiamento) 

