PARECER Nº      18   , DE 2004

da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 228, de 2001

De iniciativa do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe proíbe o uso de inseticidas e de outros produtos contendo derivados de mercúrio na produção de verduras, legumes, frutas e outros vegetais comestíveis. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias (de 27/04 a 07/05/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria,

Dando prosseguimento, o projeto seguiu para a Comissão de Agricultura e Pecuária, que adotou como parecer manifestação presente nos autos , favorável ao projeto, na forma de substitutivo. 

Nesta oportunidade o projeto vem a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciado conforme determina o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende proibir a utilização de pesticidas e de outros produtos que contenham derivados de mercúrio na produção de verduras, frutas e legumes no Estado de São Paulo, tendo em vista os males reconhecidamente causados por essa substância ao ser humano. Determina ainda que a vigilância do disposto na lei ficará a cargo de órgãos do Poder Executivo, no caso as Secretarias da Saúde e da Agricultura, além de prever multa, a ser fixada pelo Poder Executivo, para os que desobedecerem a lei.  

Do exame de todo o assunto, concluímos que a medida preconizada, visto que implica na mobilização de recursos públicos, materiais e humanos, para a sua efetiva implementação, concorre para o aumento da despesa pública, estando presente todavia, no bojo do projeto original, assim como no substitutivo apresentado pela Comissão de Agricultura e Pecuária, o competente dispositivo financeiro, em total observância ao disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.  

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 228, de 2001, assim como do substitutivo apresentado pela Comissão de Agricultura e Pecuária. 

a) JOSÉ  DILSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição com o substitutivo da C. .Ag. P.

Sala das Comissões, em 2/12/2003

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente
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