PARECER N° 26 , de 2004

Da Comissão de Agricultura e Agropecuária sobre o Projeto de Lei n.º 688 de 2001


Na qualidade de relator designado para exarar parecer sobre a propositura em epígrafe, de autoria do Deputado Pedro Mori, ratifico a manifestação de fls. 15 e 16, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 688, de 2001.


a) Edson Gomes – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/9/2003

a) Geraldo Vinholi – Presidente

Geraldo Vinholi – José Zico Prado – Adilson Barroso – Edson Gomes – Edson Aparecido – Ricardo Castilho
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

O Projeto de lei 0688/2001, de autoria do nobre Deputado Pedro Mori altera a Lei n° 10670, de 24 de outubro de 2000, que dispõe sobre medidas de defesa sanitária animal.

Em consonância com o que dispõe a X consolidação do Regimento Interno (artigo 148, item 3) esteve o presente processo em pauta, nos dias correspondentes às 151º a 155º Sessões Ordinárias, não sendo objeto de emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça foi examinado em seus aspectos legal e jurídico, como previsto no § 1 ° do artigo 31 do Regimento Interno que concluiu pelo seu acolhimento exarando parecer favorável

Encontra-se, atualmente, nessa Comissão de Agricultura e Pecuária para manifestação.

Visa o presente projeto alterar a Lei n° 10.670, de 2000 que adotou medidas de defesa sanitária animal, complementando-a com a inclusão de termos e enunciados nos quais busca valorizar a vida e dignidade dos animais.

É louvável a preocupação com os animais, criaturas que não merecem sofrer maus tratos, principalmente em função de sua indiscutível utilidade na área de pesquisa científica, razão pela qual prevê o projeto em questão o cumprimento das obrigações previstas, inclusive por centros de zoonoses.

São essas as razões que nos levam a emitir parecer favorável pela aprovação do Projeto de lei n° 0688, de 2001.

a) Duarte Nogueira 

