PARECER N.º    30  , DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 278, de 2001

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe proíbe a fabricação, utilização e comercialização de ração ou complemento alimentar para rebanho bovino que contenha em sua composição cartilagem, sangue, ossos ou qualquer outro componente de natureza animal, para servir de alimentação ou complemento alimentar aos animais e rebanhos.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da então vigente XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 68.ª a 72.ª Sessões Ordinárias, de 21 a 25 de maio de 2001, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi  então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão Agricultura e Pecuária, que se posicionou favoravelmente à aprovação da propositura na forma do substitutivo apresentado.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, constatamos que tanto o artigo 3º da proposição como o artigo 6° do substitutivo prevêm os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação da propositura, conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Magna.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 278, de 2001, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Agricultura e Pecuária.

a) ALDO DEMARCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da C. Ag. P.

Sala das Comissões, em 2/12/2003

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Luiz Gonzaga Vieira – Vitor Sapienza – Roberto Engler – Gilson de Souza – Enio Tatto – Cândido Vaccarezza
