PARECER Nº 39, DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 165, de 2002.

De autoria do Deputado Salvador Khuriyeh, o projeto em epígrafe limita o tempo para permanência do público, em fila de espera, nas instituições bancárias no Estado de São Paulo.

A propositura  esteve em pauta nos dias correspondentes às 34.ª a 38.ª Sessões Ordinárias (de 26 a 03/04/02), não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo assim, ao que dispõe o artigo 148, item 3, parágrafo único, do  Regimento Interno Consolidado.

Em seguida,  a propositura foi encaminhada à  Comissão de Constituição e Justiça, para analisar o projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico,   tendo  o órgão exarado  parecer  favorável. 

Posteriormente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor que se manifestou favoravelmente a  sua aprovação.

Na seqüência, foi a proposta enviada para a Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do disposto no artigo 31, § 3º, do Regimento Interno desta Casa. 

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que a medida pretende impor às instituições bancárias um tempo máximo de permanência do público em filas de espera, portanto, não implica em aumento de despesa.

Sendo assim, entendemos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam  sua tramitação. 

Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 165, de 2002.

É o nosso parecer.

a) ALDO DEMARCHI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/12/2003

a) LUIZ GONZAGA VIEIRA – Presidente
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