PARECER Nº    46   , DE 2004

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SOBRE A MOÇÃO Nº 100, DE 2003.

De iniciativa do nobre Deputado Rodrigo Garcia, a moção em epígrafe manifesta aplauso à iniciativa do Excelentíssimo Líder da Bancada do Partido da Frente Liberal do Estado do Piauí, Deputado Homero Castelo Branco, por realizar uma análise “crítica, franca e bem humorada” do início do novo Governo Federal, por meio do livro “100 Dias Sem Rumo”.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 10 do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado, constatamos que moção em tela incorpora o mesmo espírito lúdico que aparentemente motiva o autor da obra “100 Dias Sem Rumo”. Desconhecemos o conteúdo da mencionada obra, mas, sem dúvida alguma, merece a calorosa acolhida que o autor da proposição lhe proporciona, em razão de ser manifestação legítima da liberdade de expressão do pensamento.

Por não termos em mãos um exemplar da obra “100 Dias Sem Rumo”, não podemos opinar sobre os seus méritos. Contudo, a produção intelectual do Ocidente é submetida a intensa avaliação de sua importância por parte da intelectualidade, especialmente a que se situa nos centros de ensino e pesquisa. Neste sentido, o tempo dirá se a retrocitada obra contém uma análise séria e relevante para a sociedade brasileira do início da gestão presidencial do Excelentíssimo Senhor Luís Inácio Lula da Silva e, por isso, será referência obrigatória para uma análise do período histórico que abarca; ou se, ao contrário, trata-se de obra forjada por mero espírito de emulação e destinada a partilhar o esquecimento conferido às obras insignificantes.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 100, de 2003.

a)  ALDO DEMARCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2003

a) Célia Leão – Presidente

Maria Lúcia Amary – Aldo Demarchi - Célia Leão – Vicente Cândido (contrário) – Jonas Donizette.
