PARECER N.° 67, DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei Complementar n.° 29, de 2000

De autoria do Nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dispõe sobre o enquadramento de servidores inativos componentes das carreiras policiais civis. 


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49º a 53º Sessões Ordinárias (de 13 a 19/04/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, de acordo com o disposto no § 1.° do artigo 31 do regimento antes citado.

No entanto, não tendo aquele órgão técnico se pronunciado no prazo regimental, adotou-se o procedimento previsto no § 2° do artigo 61 do Regimento Interno Consolidado, designando-se Relator Especial, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi o Projeto encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisado quanto ao mérito, de conformidade com o disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

Tem esta proposição o escopo de corrigir a injustiça produzida pela restruturação da carreira de policial civil sem o respectivo reenquadramento dos inativos. Tal estado de coisas constitui flagrante violação do princípio constante do artigo 40, § 8°, da Constituição Federal, que manda estender aos inativos toda correção de vencimentos do pessoal ativo, até aquela decorrente da reestruturação de cargos. Tal ofensa a um imperativo constitucional fundado na Eqüidade deve ser sanado o quanto antes, até como medida de justiça social, razão pela qual, somos também pela aprovação do presente projeto.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar n.° 29, de 2000.

a) Conte Lopes – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/08/2002

a) Rosmary Corrêa – Presidente
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