Parecer n.º 151, de 2004.

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 672, de 2000, vetado parcialmente.

De autoria do Deputado Nivaldo Santana, o projeto em epígrafe, que tramita em regime de urgência, institui a "Semana da Cultura Negra".

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 187.º a 2.º Sessões Ordinárias, de 13/12/2000 a 05/02/2001, não recebendo emendas ou substitutivos.

Através da Mensagem A-n° 96/2003, o Senhor Governador da Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1°, combinado com artigo 47 inciso IV da Constituição Estadual, vetou parcialmente.

Por força do despacho do Senhor Presidente, foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões técnicas. O projeto seguiu, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação deste Deputado para, na qualidade de Relator Especial, analisar a matéria em substituição àquele órgão técnico.

Assim sendo, compete-nos examinar a matéria vetada quanto ao seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

A matéria objeto da propositura padece de vício de inconstitucionalidade, as regras básicas do processo legislativo federal, incluídas as de reserva de iniciativa, são de absorção compulsória pelos estados, na medida em que substantivam relevante princípio da separação dos poderes.

Ante o exposto, somos pela rejeição do Projeto de lei n.° 672, de 2000, e, por conseqüência, favorável ao veto parcial oposto à propositura.

É o nosso parecer

a) José Bittencourt - Relator Especial 

