PARECER N.° 153, DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 900, DE 2003, VETADO TOTALMENTE

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe, que tramita em regime de urgência, institui o “DISQUE-ECOLOGIA” na Secretaria do Meio Ambiente. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100.a a 104.a Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

Através da Mensagem A-nº 100/2003, o Senhor Governador da Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com artigo 47 inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente.

Por força do despacho de Senhor Presidente,  foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões técnicas. O projeto seguiu, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação deste Deputado para, na qualidade de Relator Especial, analisar a matéria em substituição àquele órgão técnico.

Assim sendo, compete-nos examinar a matéria vetada quanto ao seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Todavia, em suas razões, não existe qualquer óbice, no que compete a este órgão examinar, que impeça a aprovação do projeto.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 900, de 2003, e, por conseqüência, contrários ao veto total oposto à propositura.

É o nosso parecer

a) JOSÉ BITTENCOURT - Relator Especial

