Indicação Nº  1 de  2004 

                                      Considerando que a Lei Complementar n.º 870, de 19.06.2000, referente a Região Metropolitana de Campinas, não contemplou o Município de Morungaba no agrupamento daquelas cidades. 

 
Considerando que o Município de Morungaba pertence a Bacia Hidrográfica da Região Metropolitana de Campinas.

 
Considerando que o município de Morungaba, ficou quase que totalmente circundado pela citada Região Metropolitana de Campinas, pois Itatiba, Valinhos e Campinas são responsáveis por mais de 50 % de sua divisa.

 
Considerando ainda que a cidade de Morungaba, além de estar mais próxima das cidades integrantes da Região Metropolitana de Campinas de que de outras cidades com as quais faz divisa, sofre grande influência do Município de Campinas no que diz respeito a atendimentos sociais e mercado de trabalho.


Desta forma, nada mais justo que o Município de Morungaba integre a Região Metropolitana de Campinas, pois está intimamente ligado com estes Municípios em questões referentes a transportes, saúde, educação, planejamento e uso do solo, planejamento integrado da segurança pública, entre outros campos funcionais contidos no Art. 10 da Lei Complementar n.º, de 19 de junho de 2000. 

 
INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Sr. Chefe do Poder Executivo, se digne determinar urgentes estudos, através de órgãos competentes, visando a Inclusão do Município de Morungaba na Região Metropolitana de Campinas, pois certamente os benefícios trazidos a essa população serão imensos.
Sala das Sessões, em

Deputado Célia Leão - PSDB
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