Indicação Nº  2 de  2004

O “ Lar Assistencial Osório Maciel de Faria “ , da Cidade de Tapiratiba , nesse Estado , é uma Entidade Filantrópica , Sem Fins Lucrativos , dedicada ao atendimento de 50 idosos carentes da comunidade e é a única , na cidade , que oferece esse serviço social.


Por sobreviver tão somente das doações que recebe da comunidade , há grande risco de que venha a ser desativada , por não mais ter meios próprios  de manter os idosos carentes hoje lá alojados.


Aliada à precariedade de recursos financeiros que bastem aos atendimentos normais , há , também , a necessidade de conclusão das obras da enfermaria da entidade , para que possam oferecer melhores serviços de atendimento aos internos. Para a conclusão dessa obra ,  a entidade terá um dispêndio de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) , valor esse que não possuem.


De bom alvitre seria a inclusão da entidade no Programa de Promoção Social do Estado , para que pudesse receber mensalmente uma verba destinada à mantença dos idosos por ela recebidos , que não dispõem de outro modo de sobrevivência , pois em sua maioria são pessoas abandonadas e disponibilizadas de qualquer tipo de rendimento.


Por essas razões ,


INDICO ,  ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo , a necessidade de o Poder Executivo determinar , ao orgão competente , a elaboração dos estudos necessários com a finalidade de   atribuir , ao “ Lar Assistencial Osório Maciel de Faria “ , da Cidade de Tapiratiba , São Paulo ,  verba mensal  , per capita , destinada à mantença dos idosos por ela atendidos , bem como a liberação do montante de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) , destinados à conclusão das obras da enfermaria da entidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Giba Marson - PV
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