Requerimento de Congratulação nº  13 de 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações à população de Praia Grande, pelo 37º aniversário do município, comemorado no dia 19 de janeiro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito. Dr. Alberto Mourão, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Esdras de Oliveira de Silva.

JUSTIFICATIVA

Com uma população estimada em 215 mil moradores, Praia Grande consolidou-se nos últimos anos como uma das cidades que mais cresce no Litoral Paulista. Vai-se longe o tempo em que as embarcações eram a única forma de ligação entre Praia Grande e a Ilha de São Vicente, onde ficava a sede do município. 

O desejo de emancipação da cidade começou a crescer a partir da década de 50, com o lançamento de um embrião do movimento separatista pelo morador do Jardim Solemar, Júlio Secco de Carvalho. Havia entre os moradores um forte sentimento de abandono do núcleo pelas autoridades vicentinas. Faltavam escolas, investimentos em saneamento e transportes, atendimento médico, entre outras carências.

Em 1963, aconteceu um plebiscito que consolidou o desejo da população em torno da emancipação. A separação definitiva somente aconteceu em 19 de janeiro de 1967, quando Praia Grande passou a ter autonomia administrativa sobre um território de 145 km2. O crescimento esbarrava na crença de que a cidade era somente um balneário dos paulistas vindos da Capital e Interior.

Com determinação e garra de uma população trabalhadora e valorosa, esta realidade mudou e hoje Praia Grande consolida-se como uma bela e vigorosa cidade. É com este espírito que devemos saudar aos moradores pela passagem do 37º aniversário da emancipação política do município. Parabéns Praia Grande.

Endereços:

Prefeitura: Avenida Presidente Kennedy, nº 9.000

Câmara Municipal: Praça Vereador Vital Muniz, nº 01

Sala das Sessões, em

Deputado Maria Lúcia Prandi - PT
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