Indicação Nº  4 de  2004

Tem por finalidade a presente propositura indicar nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine às autoridades competentes a adoção de estudos e demais providências no sentido de se doar uma ambulância ao Lar Mamãe Clory, com sede na rua Francisco Visentainer, 438, Bairro Assunção, São Bernardo do Campo, que presta relevantes serviços de assistência a crianças e idosos.

O Lar da Mamãe Clory é mantido pela Associação Cristã Verdade e Luz, uma instituição de amparo à criança e à velhice.  É declarada de utilidade pública municipal pela Lei nº 2029 de 03/04/1978; declarada de utilidade pública estadual pela Lei nº 3574 de 29/10/1982;  declarada de utilidade pública federal pela Lei nº 9999 de 23/01/1991; inscrita no Ministério da Fazenda no CNPJ nº 59.166.413/0001-93; e inscrição no Município de São Bernardo do Campo sob nº 8797-1.

A Associação Cristã Verdade e Luz - Lar da Mamãe Clory, foi fundada por Clory Fagundes Marques em 1969 na cidade de São Bernardo do Campo. Vinda da cidade de Andradina, no interior de São Paulo, com 87 crianças, inicialmente instalou-se em residência adquirida com seus próprios recursos financeiros.

Tempos depois, a prefeitura do Município cedeu em comodato um terreno onde se construiu ao longo dos sete anos seguintes a sede do seu lar. Anos mais tarde o local passou definitivamente a pertencer à Instituição. Hoje, com terreno e sede próprios, apesar de reconhecida como de utilidade pública municipal, estadual, federal e detentora do Certificado de Fins Filantrópicos, opta, até a presente data, por não receber subvenções governamentais.

Desenvolve com muito afinco e dedicação as seguintes atividades:

Seção 1.1 INTERNATO E SEMI-INTERNATO:

Entenda-se por semi-internato o sistema em que as crianças ou jovens vão para casa (dos pais ou pessoa com algum grau de parentesco), no mínimo uma vez ao mês, a fim de que mantenham vínculos familiares. Usualmente chegam na entidade às segundas feiras e retornam às suas famílias aos sábados.

ABRIGO DE IDOSOS:

Atualmente abriga 23 idosos em regime de atendimento 24 horas com enfermagem.

CRECHE:

As crianças assistidas em regime de creche fazem 4 refeições diárias: café da manhã, almoço, lanche da tarde e jantar. Crianças de 2 a 4 anos ficam na creche período integral (das 7:00 às 17:00 h). A partir de 4 anos ficam meio período no Lar e meio período freqüentam escolas públicas da região. São assistidas em regime de creche em torno de 75 crianças (de 2 a 11 anos).

CURSO DE COMPUTAÇÃO:

É uma parceria com o Instituto Microsiga e atende a 128 jovens ao ano.

CENTRO DE JUVENTUDE:

Consiste num grupo de jovens (entre 12 e 17 anos) da comunidade que freqüentam nossas oficinas, alguns em período integral, outros meio período, para capacitação e aprendizagem visando abrir-lhes campo de trabalho. 

OFICINAS:

Oficinas para capacitação de jovens para o trabalho: Gráfica, Padaria, Serralheria, Marcenaria, Oficina de Papel e Confecção. 

SETOR DE RECICLAGEM:

Setor existente na entidade há mais de 6 anos, e que absorve muitas pessoas
carentes, principalmente do Lixão do Alvarenga, que além de trabalharem (na separação e enfardamento de material reciclável) na entidade, mantêm seus filhos matriculados na creche e no Centro de Juventude.

Assim sendo, observa-se que a decisão administrativa ora sugerida ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado em muito auxiliará a entidade mencionada, no desenvolvimento de suas atividades assistenciais.

Além disso, a providência que se indica trará grande benefício a toda a coletividade, sendo por isso de alta relevância social.

Estes são os justos motivos da presente indicação que esperamos ver acolhida.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine às autoridades competentes a adoção de estudos e demais providências no sentido de se doar uma ambulância ao Lar Mamãe Clory, com sede na rua Francisco Visentainer, 438, Bairro Assunção, São Bernardo do Campo, que presta relevantes serviços de assistência a crianças e idosos.

Sala das Sessões, em
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