Indicação Nº  11  de  2004

Considerando a absoluta relevância da Polícia Civil para a garantia da segurança pública deste Estado, na medida em que, por determinação constitucional, é o órgão incumbido das funções de polícia judiciária e da apuração de infrações penais;

Considerando que, apesar do exposto, os policiais civis estão percebendo vencimentos notoriamente defasados, sendo certo que o Estado de São Paulo, conquanto seja o mais rico da Federação, é um dos que pior remunera tais servidores; 

Considerando, por fim, que foi deflagrado recentemente, por diversas entidades de classe, o “Movimento Salarial da Polícia Paulista e Segurança Para Todos”, em razão da injusta situação acima referida e de outros problemas que afligem a categoria, tais como condições de trabalho e formação profissional inadequadas,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando à justa valorização dos policiais civis deste Estado, tais como: reajuste salarial condizente com a responsabilidade e a importância do cargo, realização de estudos para o aprimoramento da formação profissional e melhoria das condições de trabalho. 

Sala das Sessões, em
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