Indicação Nº    9     de    2004

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine sejam feitos os estudos , bem como, a liberação dos recursos necessários para serem investidos no setor de segurança pública do município de Itapeva-SP.
JUSTIFICATIVA

O investimento necessário para o desenvolvimento operacional e aumento da eficiência dos serviços no setor de segurança pública do município de Itapeva se referem a liberação de recursos para dotar o Corpo de Bombeiros da Policia Militar com uma nova viatura; a verba de R$ 56 mil reais para construção do necrotério; o aumento do número de efetivos da Policia Militar, e a liberação de 45 (quarenta e cinco) coletes balísticos para os policiais militares.

Tais medidas se revestem de um caráter de vital importância para o município, pois a viatura de resgate operante é do ano de 1994 e já está baixada para manutenção há mais de 40 (quarenta) dias. A agilização do processo de construção do novo prédio do necrotério também requer uma atenção especial, tendo em vista que as necropsias, por falta de local adequado, terão que ser feitas em 

Itapetininga e, face a distância, trará enormes transtornos aos cidadãos. No tocante ao aumento do efetivo da Policia Militar a situação não é diferente, pois o quadro fixado pelo Comando Geral é de 192 (cento e noventa e dois), porém existem apenas 129 (cento e vinte e nove) policiais para atender a 3ª Cia. e os 9 (nove) municípios que pertencem  a essa Companhia que são Itapeva, Itararé, Itaberá, Ribeirão Branco, Riversul, Nova Campina, Bom Sucesso de Itararé, Buri e Taquarivaí. Em Itapeva, especificamente, será necessário o aumento de 39 (trinta e nove) vagas para suprir os casos mais urgentes, uma vez que o município, com base nos padrões do Estado de São Paulo,  comporta 85 (oitenta e cinco) policiais militares e, no entanto, conta com um efetivo de apenas 46 (quarenta e seis). Além disso, também é imprescindível que a corporação tenha a sua disposição 45 (quarenta e cinco) coletes balísticos para serem utilizados em operações de risco.

Portanto, podemos concluir com muita convicção que a medida ora pleiteada está plenamente justificada e certamente contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Caldini Crespo - PFL
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