INDICAÇÃO Nº 
44
, DE  2004 
Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, visando adotar medidas necessárias no sentido de viabilizar um acordo a ser firmado entre as Prefeituras de São Paulo, Guarulhos e o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo  - DER – para possibilitar a construção das alças de acesso ao viaduto sobre a Rodovia Fernão Dias, imprescindíveis para a utilização do mesmo pela comunidade local, bem como pelos transportadores de carga.

JUSTIFICATIVA


A Prefeitura de São Paulo, na década de oitenta, buscando alternativas para diminuir o tráfego de caminhões nas áreas urbanas predominantemente residenciais, incentivou os transportadores de cargas a transferir suas instalações para o Terminal Fernão Dias, o que foi feito, no entanto, não há infra-estrutura viária necessária para que se permita cumprir o pretendido pela Prefeitura, visto que desde 1993, data da finalização das obras do viaduto sobre a Rodovia Fernão Dias, não 

foi realizada a construção das alças de acesso, o que tem impossibilitado a sua utilização.

Esta situação tem trazido muitos aborrecimentos à comunidade local (Vila Sabrina, Vila Medeiros, Edu Chaves e outros), ao sistema viário, bem como aos transportadores de cargas, que ficam à mercê de congestionamentos e assaltantes, devido à lentidão do trânsito.


É inconcebível que um viaduto de valor vultoso, construído há dez anos, não possa ser utilizado por falta de acesso, ainda mais em uma das maiores cidades como é o caso de São Paulo sendo, no mínimo, um desperdício, tendo em vista que os recursos já foram liberados pelo Governo Federal que está apenas aguardando a realização de um acordo formal entre os Poderes Públicos envolvidos.


Pelo exposto, pleiteamos o acolhimento do ora reivindicado.

Seção 1.1 Sala das Sessões, em

Nivaldo Santana                  Ana Martins

Deputado Estadual             Deputada Estadual

PCdoB                                  Líder do PCdoB

JUSTIFICATIVA

<digite aqui>
Sala das Sessões, em

Deputado Nivaldo Santana - PC do B, Deputada Ana Martins - PC do B

Deputado Nivaldo Santana - PC do B

Deputada Ana Martins - PC do B

SPL - Código de Originalidade: 501298 090204 1143


