INDICAÇÃO Nº 
45
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, que determine a doação de uma ambulância para o Município de Canas.

JUSTIFICATIVA

Considerando que, o município de Canas depende dos centros de saúde de municípios vizinhos, para atendimento de seus munícipes;

Considerando que, o município de Canas possuia apenas uma ambulância para atender sua população, e devido ao acidente ocorrido no dia 08 de janeiro pp., teve perda total;

Considerando que, os munícipes estão impossibilitados de darem continuidade a seus tratamentos médicos, pela falta de locomoção, pois a maioria dos atendimentos são realizados nos municípios de Taubaté, São José dos Campos e São Paulo;

Considerando que, é dever do Estado garantir aos cidadãos, acesso à atendimentos de saúde, indicamos ao Sr. Governador do Estado, a doação de uma ambulância ao Município de Canas, para que a população não seja obrigada a interromper seus tratamentos médicos, por falta de locomoção. 

Sala das Sessões, em

Deputado Said Mourad - PFL
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