


REQUERIMENTO Nº
51
, DE 2003.

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações  com os participantes do Projeto “Adotei um Sorriso”, pelo trabalho social que vêm desenvolvendo junto à população carente do país.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Dr. Evaldo Rocha e à Dra. Andréa Framil Rocha, à rua Lisboa, 224 – Jd. América – São Paulo/SP – CEP 05413-000.





JUSTIFICATIVA

O projeto social “Adotei um Sorriso” é um movimento voluntário iniciado pela classe odontológica com o objetivo de proporcionar saúde bucal a crianças e adolescentes vinculados a organizações sociais cadastradas junto à Fundação Abrinq.  A meta é que cada cirurgião dentista “adote” o tratamento odontológico de uma criança ou adolescente carente, gratuitamente, até que sejam completados os 18 anos, visando, desta forma, proporcionar melhor qualidade de vida a crianças e adolescentes de baixa renda.

O projeto surgiu em 1996, na cidade de São Paulo, a partir da iniciativa de um grupo de quinze dentistas patrocinados pela Fundação Abrinq, todos interessados em minimizar as péssimas condições de sobrevivência, bem como a dificuldade de acesso e de informações aos profissionais de odontologia  por famílias mais necessitadas.

O sucesso alcançado pelo projeto em São Paulo fez com que a iniciativa fosse ampliada a partir de 1998 e, hoje, exerce atividades em todo o território nacional.

O projeto conta com as parcerias da Fundação Abrinq pelos Direitos da Criança, do Instituto Ayrton Senna e da empresa Interodonto, atuando nas áreas preventiva e educacional.

Possui cerca de 3.000 profissionais cadastrados por todo o país, atendendo diretamente 3.106 crianças. Atualmente ampliou sua atuação na cidade de São Paulo, onde conta com atendimento nas áreas da psicologia, nutrição, fonoaudiologia, pediatria e outras, buscando através da atuação interdisciplinar, colaborar com o indivíduo na sua integralidade.

Implantado em 1999 na cidade de Jundiaí pelo Dr. Edvaldo Rocha soma no município, hoje, 92 profissionais odontólogos voluntários e conta com mais de 100 crianças beneficiadas. Atendendo à Creche Helena Galimbert, à Casa da Criança Nossa Senhora do Desterro e à Ateal, o projeto vem alcançando pleno êxito e é reconhecido pelo solidário povo jundiaiense, tanto que o Projeto de Lei Municipal nº 8.974 pretende denominar de praça  “Adotei um Sorriso” a área pública localizada na esquina das avenidas Antonio Frederico Ozanan e Nove de Julho.







Sala das Sessões, em







Deputado ARY FOSSEN
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