INDICAÇÃO Nº       42

, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que a transferência da FAENQUIL para a USP se faça de forma que o seu Quadro de Pessoal seja transferido para um Quadro em extinção dentro daquela Universidade ou de outra, qualquer que ela seja. 

JUSTIFICATIVA

Considerando-se que já se passaram dois anos desde que se iniciaram as tratativas para a transferência da Faculdade de Engenharia Química de Lorena – FAENQUIL para a Universidade de São Paulo – USP;

Considerando-se que a Comissão nomeada para estudar a forma de transferência da FAENQUIL para USP concluiu que  deveriam passar para a USP somente os cursos da FAENQUIL, o seu patrimônio e todos os seus bens, sem, contudo, passar o Quadro de Pessoal, para aquela universidade;

Considerando-se que foi proposto pela Comissão, que o Quadro de Pessoal poderia ficar ligado a um Quadro em Extinção, na Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico e Turismo;

Considerando-se que nessa opção, os professores e demais funcionários não teriam os mesmos direitos daqueles que são das universidades do estado; direitos esses que estão previstos no Estatuto da FAENQUIL, aprovado em 1944;

Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PPS
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