INDICAÇÃO  Nº       8      , de 2003

Considerando a cidade de Boituva está localizada a 116 km da capital de São Paulo, sendo referência nacional e internacional do pára-quedismo, conhecida como a Capital do Pára-quedismo;


Considerando que Boituva é muito procurada por jovens e praticantes de esportes radicais, como rafting, salto enganchado, skysurf, etc, que utilizam semanalmente as estradas para acesso à cidade; 


Considerando que na região ocorre anualmente o “Boogie do Carnaval”, com o grande encontro de pára-quedistas do Brasil e do exterior, nas disputas das melhores posições e quebras de recordes em todos os níveis e categorias;


Considerando que a estrada vicinal que liga os Municípios de Sorocaba-Iperó-Boituva tornou-se uma verdadeira aventura pois encontra-se repleta de buracos obrigando os motoristas a desviar o tempo todo, exigindo extrema habilidade do condutor para evitar acidentes;


Considerando que, além da pista estar esburacada os poucos trechos com acostamento estão tomados por mato ou por erosões, sendo que, à noite o risco de acidentes aumenta pela sinalização deficitária na estrada; 


Apresentamos a seguinte :

I N D I C A Ç Ã O

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgão competente, no sentido de destinar verba para a obra de recuperação da estrada vicinal que liga os municípios de Boituva, Iperó e Sorocaba. 


Sala das Sessões, em

DEPUTADO VITOR SAPIENZA
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