PROJETO DE LEI Nº 
33,  DE 2004

Dá denominação a Trevo da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), no município de Presidente Alves.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Trevo Presbítero José Bento Navarro” o trecho da Rodovia Marechal Rondon (SP – 300), Km. 383, que dá acesso ao Distrito de São Luiz do Guaricanga, no município de Presidente Alves.

Artigo 2º - Está lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Bento Navarro, nasceu aos 3 de maio de 1914, na cidade do Cabo Verde, Estado de Minas Gerais. Em 1919, quando tinha cinco anos de idade, mudou-se com sua família para o Estado de São Paulo, indo morar na cidade de São Luiz do Guaricanga, hoje Distrito de Presidente Alves, às margens da Rodovia Marechal Rondon, onde viveram na fazenda do Dr. Horácio Nogueira (onde hoje está implantada a Destilaria Guaricanga S/A), vindo posteriormente seu pai adquirir uma propriedade agrícola na Água dos Carneiros, onde Navarro ajudava-o na lavoura. 

Com o falecimento do seu pai, Navarro que era o filho mais velho, tomou a frente da administração da propriedade e, por meio do trabalho na lavoura, ajudou sua mãe a criar seus nove irmãos, sempre com muita dedicação e carinho.

No dia 4 de junho de 1949, José Bento Navarro contraiu matrimônio com Ennas Dias, em São Luiz de Guaricanga. Desse enlace nasceram oito filhos: Osmar, Ozias, Maria Lucia, Isabel, Ercília, Lina, Osni e Heny, sendo os dois primeiros nascidos no município de Presidente Alves (SP).

José Bento Navarro permaneceu em São Luiz do Guaricanga até 1952, quando transferiu residência para Rinópolis (SP), e em 1973 foi residir em Piratininga, onde faleceu. 


José Bento foi um homem de fácil comunicação, que por onde passou sempre deixou um grande círculo de amizades. Tanto que quando morava em São Luiz do Guaricanga, como fiel da primeira Igreja Presbiteriana Independente, foi eleito Diácono em 1941, e Presbítero em 1952. Depois, em 1968, foi reeleito Presbítero da Igreja Presbiteriana Independente de Rinópolis (SP), onde de 1959 a 1971 ocupou o cargo de tesoureiro. Na mesma Igreja, de 1977 a 1979, foi membro da mesa administrativa da Congregação Presbiteriana de Piratininga (SP) e, em 22 de abril de 1984, foi reeleito Presbítero da recém organizada Igreja Presbiteriana de Piratininga, tendo recebido da mesma o Título de “Presbítero Emérito”, além de ter seu nome figurado em uma das salas de aulas no Edifício de Educação Religiosa naquela Igreja.


Ele faleceu em 10 de novembro de 2003, na cidade de Piratininga (SP), deixando esposa, filhos, os irmãos: Jetro, Izabel e Rafael e os netos: Deise, Mara, Daniela, Edilaine, Luciano, Lucas, Laércio, Luiz Fernando, Paula, Priscila, Graziela, Rafael, Silmara, Silas Junior e Victor. Os bisnetos: Bianca, Lucas Junior, Mateus e Pedro Lucas, além das noras e genros.


No Distrito de São Luiz do Guaricanga, ainda permanecem fortes as raízes familiares da família Navarro, tanto que grande parte dos moradores são seus parentes, como irmãos, sobrinhos, primos, cunhados e cunhadas, mantendo o nome Navarro em evidência, não só no distrito, como também nas cidades de Presidente Alves, Avaí, Pirajuí e Bauru. Tanto é verdade que seu filho Ozias, de Piratininga, retornou à terra natal de São Luiz do Guaricanga tendo sido eleito Vereador, de 1989 a 1992, pelo PTB. É funcionário da Prefeitura Municipal de Presidente Alves, respondendo pela Assessoria de Gabinete do Prefeito desde 1997 até a presente data, além de Presidente do Partido Popular Socialista (PPS) local e Vice Presidente da Associação Multidisciplinar de Educação “Regiane Afonso”.


José Bento Navarro, desde pequeno se destacou entre seus irmãos pelo seu jeito extrovertido, sincero, íntegro e amistoso. Bem quisto por todos, deixou como testamento aos que com ele conviveram, o seu exemplo de amor e dedicação pelos humildes e necessitados.


Ele contribuiu sobremaneira para a pujança do distrito de São Luiz do Guaricanga, no município de Presidente Alves, fato que o torna merecedor desta homenagem para perpetuar seu nome naquela região.


Diante de todo exposto, pela importância de José Bento Navarro para o distrito de São Luiz Guaricanga e municípios adjacentes, peço aos meus nobres Pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 11/2/2004

a)  Afanasio Jazadji - PFL
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