PROJETO DE LEI Nº 
66,  DE 2004

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa de    Nossa Senhora dos Navegantes, em Diadema.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º  - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa de Nossa Senhora dos Navegantes, que se realiza anualmente, em Diadema, no primeiro domingo após o dia 02 de fevereiro.

Artigo 2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A festa consagrada a Nossa Senhora dos Navegantes ocorre desde 1953, no Bairro de Eldorado, município de Diadema. À edificação da Igreja de Nossa Senhora dos Navegantes – às margens da Represa Billings –, seguiu-se a tradição de uma festa de três dias, em louvor à padroeira do local, culminando com uma procissão náutica, que se dá sempre no domingo seguinte ao dia consagrado à Virgem, qual seja: o dia dois de fevereiro.

Nos dois dias que antecedem à procissão de barcos, há uma intensa atividade na paróquia, durante os quais os devotos louvam a Virgem e pedem bençãos e proteção diária a seu trabalho. O ponto culminante dos festejos é justamente a procissão náutica, no domingo. A imagem da Santa é acompanhada por mais de trinta barcos, de variados tamanhos. 

O povo acorre para ver a imagem de sua Santa chegando de barco pela represa, desembarcando e seguindo em andor até a Igreja, onde é celebrada missa em ações de graças. 

Há algum tempo os festejos extrapolaram o âmbito puramente religioso. A Festa de Nossa Senhora dos Navegantes, de Diadema, se configura como um evento turístico de porte, pois as embarcações da procissão não são mais apenas os humildes barquinhos dos pescadores como fora no passado: dela hoje participam também barcos de lazer, alguns com capacidade para até quarenta passageiros.  O evento tem atraído turistas de toda a região do ABC e também de outros sítios da metrópole paulista. 

Às margens da Represa Billings, junto à paróquia, aglomeram-se  cerca de cinqüenta mil pessoas, entre devotos e turistas no dia da procissão náutica. Entre os não pescadores há a crença de que  a Virgem, além de dar proteção aos navegantes e suas famílias, abençoe também àqueles que se banham nas águas da represa, no dia consagrado à Nossa Senhora dos Navegantes.  

A Virgem Maria é geralmente comparada à "estrela do mar" que protege os navegantes mostrando-lhes o melhor caminho para um porto seguro. Mas segundo os devotos ela também  indica, aos demais homens e mulheres, o caminho da salvação.

Diadema é um município jovem, com 44 anos de emancipação. Seu território surgiu, originalmente, de um desmembramento do município de São Bernardo do Campo, onde já estava instalada a Igreja de Nossa Senhora dos Navegantes, com sua festa homônima. Assim a festa (com 50 anos) é mais antiga que o próprio município de Diadema, que a sedia. E já foi evento incluído no Calendário Turístico do Estado. 

Porém, durante alguns anos recentes, a festa deixou de realizar-se, visto que a paróquia entendera que havia sido desvirtuado o seu sentido original de festa cristã. É que fugira do controle a exploração  comercial, praticada por parte de quem buscava tirar proveito econômico daquele contingente de fiéis reunidos.

Em 1995, por iniciativa do Padre Odair Ângelo, as celebrações foram retomadas e a festa resgatada, com seu verdadeiro sentido religioso.  Porém a festa precisa ser novamente incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, razão pela qual apresentamos esta propositura, na esperança de poder contar com o apoio dos nobres pares.

..

Sala das Sessões, em 18/2/2004

a)  Mário Reali - PT
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