REQUERIMENTO Nº
139
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações pela passagem, no dia 18 de fevereiro, do 45º aniversário de emancipação do município de Peruíbe.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Prefeito Municipal de Peruíbe, Gilson Carlos Bergieri, e ao Sr. Presidente da Câmara Municipal, Sr.Nelson Gonçalves Pinto.

JUSTIFICATIVA

O município de Peruíbe, cuja vocação natural para o turismo tem sido amplamente reconhecida, tem no mar, na Mata Atlântica que o envolve e, principalmente em seu povo e sua história, o seu maior patrimônio.

Sua história remonta à ocupação portuguesa e é rica de detalhes, como a presença de sambaquis antiqüíssimos, mas é a partir da chegada do padre Leonardo Nunes e a construção do Aberebebê, talvez a mais antiga reminiscência de construção religiosa em nosso solo, que consolidou Peruíbe como verdadeiro patrimônio histórico nacional.

Neste dia 18 de fevereiro Peruíbe estará comemorando seu 45º aniversário da emancipação política, mas sua história também transcende 4 séculos. Antes apenas um pequeno núcleo litorâneo, é hoje um importante pólo turístico da Região Metropolitana da Baixada Santista.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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