INDICAÇÃO Nº 
56
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, ao órgão competente, sejam adotadas as providências necessárias a fim de implantar o sistema de fluoretação na água que abastece o município de Sales de Oliveira.

JUSTIFICATIVA

É cediço que a fluoretação da água para consumo humano representa importante medida de prevenção da cárie dentária da população, o que resultou, inclusive, na edição da lei n.º 6.050/74, que dispõe sobre a fluoretação da água em sistemas de públicos de abastecimento.

Recentemente, o DD Presidente da Câmara Municipal de Sales de Oliveira solicitou deste parlamentar que intercedesse junto ao Governo Estadual, para que este adote as medidas necessárias a instalação de equipamentos para fluoretação da água que abastece este município.

O município de Sales Oliveira, localizado na região administrativa de Franca, tem população de 9.308 habitantes, com aproximadamente 2.200 domicílios particulares permanentes, sendo que 99,8% destes domicílios possuem ligação à rede de abastecimento de água (Censo Demográfico 2000). 

Assim, a presente indicação pretende encaminhar referida solicitação, reconhecendo a  relevância do tema que trata de questão de saúde pública.  

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga
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