REQUERIMENTO Nº
141
, DE 2004

                         REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações às mulheres do Estado de São Paulo, pela passagem e comemoração do Dia Internacional da Mulher, em 08 de março transato.

                          REQUEIRO, ainda, que desta manifestação, dê-se ciência à Presidenta do Conselho Estadual da Condição Feminina, Sra. Aparecida Maria de Almeida, endereçada à Rua Antônio de Godoy, 122, 6º andar, São Paulo/SP, CEP 01034-000, ao Presidente da SBAT – Sociedade Brasileira de Autores Teatrais,  Sr. José de Jesus Louzeiro, aos familiares da Sra. Francisca Edwiges Neves Gonzaga (CHIQUINHA GONZAGA), ambos endereçados à Av. Almirante Barroso, 97 – 3º andar – Centro – Rio de Janeiro/RJ – CEP: 20031-005, ao Presidente da Ordem dos Músicos do Brasil, Sr. João Batista Viana, endereçado à Av. Almirante Barroso, 72 – 7º andar – Centro – Rio de Janeiro/RJ – CEP: 20040-000 e ao Presidente do Sindicato dos Músicos Profissionais do Estado de São Paulo, Sr. Wilson Sandoli, endereçado à  Av. Ipiranga, 318 – 6º andar – Bloco C - Centro – São Paulo/SP – CEP: 01046-010.

JUSTIFICATIVA

Por ocasião das comemorações do Dia Internacional da Mulher, não podemos deixar de prestar esta homenagem às mulheres do Estado de São Paulo e estendê-la à Sra. Chiquinha Gonzaga, mulher independente e de personalidade forte. Trabalhou como professora de piano e  em 1877 obteve grande sucesso quando tornou-se a primeira compositora popular de polcas, valsas, tangos e cançonetas do país. Também compôs as músicas de 77 peças teatrais, tornando-se responsável por cerca de 2000 composições. Deduz-se daí que  foram relevantes e indeléveis as atividades da renomada artista supra mencionada, à cultura de nosso país.

Sala das Sessões, em

Deputada Havanir Nimtz - PRONA
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