PARECER Nº  268,  de 2004

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8934, DE 2003


O Vereador Jamil Toufic Akkari, Presidente da Câmara Municipal de Santana de Parnaíba, encaminhou à esta Casa de Leis, o Requerimento nº 990/03, de autoria do Vereador Cícero Alves das Neves, solicitando providências para a criação de cabine comunitária exclusiva com preço simbólico, na praça de pedágio do Km 26 da Rodovia Anhanguera, para atender aos bairros Colinas da Anhanguera, Parque Paraíso, Fazendinha, Cidade São Pedro, Polvilho e outros pertencentes aos municípios de Santana de Parnaíba e Cajamar.


Autuada a documentação por r. despacho do Presidente desta Assembléia Legislativa, foi o mesmo remetido a esta Comissão de Transportes e Comunicações,  para que se pronuncie sobre a matéria.

Em o fazendo temos a considerar que as alterações das tarifas de pedágio, obedecem à critérios sacramentados nos contratos de concessão, que não podem ser modificados unilateralmente, vez que produzirão reflexos no planejamento de cada concessionária, interferindo de imediato em seu equilíbrio econômico financeiro. 

Pelo exposto, manifestamo-nos pelo arquivamento do Processo RGL nº 8934, de 2003 

a)  João Caramez - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo o arquivamento do processo.
Sala das Comissões, em 17/3/2004

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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