PARECER Nº  205 , DE 2004

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 983, DE 2003


Da lavra do Nobre Deputado Vaz de Lima, a propositura em epígrafe visa dar denominação patronímica de "Mario Carlos dos Reis" à Sede da Coordenadoria de Ensino da Polícia civil do DEINTER - 5 , em São José do Rio Preto.



Nos termos Regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 111ª a 115ª Sessões Ordinárias (de 30/09 a 06/10/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na continuidade do processo legislativo foi a propositura, por despacho do Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, distribuído às Comissões de Constituição e Justiça e Segurança Pública.



Remetida à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável, daquele Colegiado.



Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura enviada a esta Comissão de Segurança Pública, para que seja analisada e exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe, senão vejamos:



O homenageado dedicou sua vida ao serviço público e em especial a Segurança Pública, dedicando-se a servir o próximo, seja na vida profissional como na privada, onde, além de excelente pai, esposo e amigo, colaborava com entidades de assistência social.



Na sua trajetória, angariou amizade, respeito e estima por aqueles que com ele conviveram.



Pelo exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei nº 983, de 2003, "ad referendum" do Plenário.

a) Rosmary Corrêa – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/3/2004

a) ROMEU TUMA – Presidente
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