PARECER Nº  284, DE 2004, DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5234, DE 2003. 

O processo em epígrafe versa sobre a Circular nº 59/03, datada de 23 de junho de 2003, encaminhado a esta Assembléia pelo senhor Vereador Eduardo Lauand, Presidente da Câmara Municipal de Araraquara, comunicando o teor do Requerimento nº 0544/2003, de iniciativa do ilustre Vereador Elias Chediek Neto, que foi aprovado por aquele Parlamento.

Tendo tomado conhecimento do expediente, o Senhor Presidente desta Comissão de Relações do Trabalho determinou a autuação da documentação e, após, a sua apreciação por este órgão técnico, conforme o que dispõe o § 17 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado, verifico que trata-se de reivindicações de natureza trabalhista dos ferroviários aposentados e pensionistas da FEPASA.

As reivindicações apresentadas são merecedoras de atenção por parte deste Poder Legislativo. Contudo, por força do disposto no § 2º do Art. 24 da Constituição do Estado de São Paulo, a competência constitucional para o atendimento do solicitado é do Chefe do Poder Executivo. Note-se que a Edilidade de Araraquara, sabiamente, encaminhou cópia dos documentos que acompanham o presente processo ao Excelentíssimo Governador do Estado.

Não obstante isto, opino pela convocação de audiência pública, no âmbito desta Comissão de Relações do Trabalho, para a obtenção de informações e esclarecimentos por parte das autoridades responsáveis pelo atendimento das reivindicações apresentadas.

a) MARCELO CANDIDO – RELATOR

APROVADO O PARECER DO RELATOR PROPONDO REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA.

SALA DAS COMISSÕES, EM  23/3/2004 

a) HAMILTON PEREIRA – PRESIDENTE

GERALDO TENUTA – BALEIA ROSSI – NIVALDO SANTANA – HAMILTON PEREIRA.

