PARECER  N°       48, DE 2004

da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Processo RGL nº 8222, de 2003

O presente processo trata da manifestação encaminhada ao senhor Presidente desta Assembléia Legislativa pela Jacareí Ampara Menores – JAM – Mantenedora EEE “Celso Moreira de Almeida”, subscrita pela Senhora Delma Teresa Pereira de Almeida Assad, representante legal da referida entidade.

Tendo tomado conhecimento do presente, o senhor Presidente desta Comissão de Educação requereu a autuação da documentação para que possa ser apreciada nos termos do § 5º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a entidade denominada Jacareí Ampara Menores – JAM é responsável pela oferta de ensino fundamental a alunos portadores de necessidades especiais. Diante dessa vocação, a referida entidade é parte em convênio com a Secretaria da Educação para a oferta de vagas aos alunos necessitados, sendo que, segundo as informações constantes, é destinatária de dotações no valor de R$ 113,50 por cada aluno assistido.

A argumentação apresentada é de que o referido valor só é capaz de cobrir os gastos despendidos com o salários dos professores e os respectivos 13º salários e 1/3 referente às férias, ficando a entidade sem a devida cobertura para os itens constantes do artigo 70 da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDB.

Sendo assim, a referida entidade solicita a intervenção deste Parlamento no sentido que a verba destinada através do convênio seja aumentada para R$ 454,00 (quatrocentos e cinqüenta e quatro reais), de forma a fazer frente às equipes de Educação Especial, que são normalmente formadas com a presença de professor de educação física, professor de artes, professor de informática, fisioterapeuta, fonoaudiólogo, assistente social, terapeuta ocupacional, orientador pedagógico, merendeira, serventes e outros, já que os alunos com necessidades especiais requerem atendimento quase que individualizado. 

Convencidos que estamos do mérito e da justeza da solicitação enviada, propomos aos nobres integrantes desta Comissão a seguinte 

INDICAÇÃO  

INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, providências, através dos órgãos competentes, objetivando aumentar o repasse de verbas para a entidade denominada Jacareí Ampara Menores – JAM, com sede em Jacareí, que oferece Educação Especial a alunos portadores de necessidades especiais, tendo em vista a necessidade de ofertar atendimento integral a esta classe de educandos.”

        a)  GERALDO  LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 09/12/2003

a) Carlinhos Almeida – Presidente
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