PARECER Nº  168, DE 2004

da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 515, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o projeto em epígrafe dá denominação de “Leide Pereira Oliveira de Andrade” à Escola Estadual Jardim Vera Cruz II, na Capital.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 62ª a 66ª Sessões Ordinárias (de 17 a 25/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada no seu aspecto, constitucional, legal e jurídico, consoante o que  dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Ao examinar a matéria verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição Estadual, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos na Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1.977, com as alterações impostas pelas Leis n.os 8.118/92, 8.596/94 e 9248/95, ou seja, abaixo assinado com no mínimo 400 assinaturas.

De acordo com  informação do Departamento de Documentação e Informação – DDI,  a Escola Estadual Jardim Vera Cruz II, na Capital, não possui denominação patronímica.

Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 515, de 2003.

É o parecer.

a) BALEIA ROSSI - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/9/03.

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt – Eli Corrêa Filho – Enio Tatto – Baleia Rossi – Afonso Lobato.
