PARECER Nº 302  , DE 2004

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0037, DE 2000


De autoria do Deputado Campos Machado, o Projeto de Lei Complementar nº 0037, de 2000, tem por objetivo revogar o parágrafo único do artigo 11-A, da Lei Complementar nº 547, de 1998, o qual foi acrescido pela Lei Complementar nº 675, de 1992, que dispõe sobre a reestruturação das Carreiras Policiais.



Em pauta, nos termos regimentais, o Projeto de Lei Complementar não recebeu emendas ou substitutivos.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu a propositura parecer favorável.



Em seguida, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública, para ser analisada quanto ao mérito, tendo esse órgão técnico se manifestado pela aprovação da proposta.



Agora, nesta Comissão de Finanças e Orçamento, fomos designados para exarar o parecer pertinente a este Projeto, no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário.



Ao analisarmos, constatamos que o autor objetiva revogar o Parágrafo único do artigo 11-A, da Lei Complementar nº 547, de 1998, o qual foi acrescido pela Lei Complementar nº 675, de 1992, que dispõe sobre a reestruturação das Carreiras Policiais.



Verificamos que não existem óbices de natureza financeira e orçamentária à sua tramitação.



Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 0037, de 2000.

a) Roberto Engler – Presidente

Aprovado o  parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/3/2004 

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Edson Ferrarini – Luiz Gonzaga Vieira – Valdomiro Lopes – Vitor Sapienza – Mário Reali.
