EMENDA Nº   48 , AO  Projeto de lei 85, DE 2004

(SL n.º 256 de 2004)

Dê-se ao Parágrafo único do artigo 55 da Projeto de lei 0085 de 2004 a seguinte redação:

Artigo 55 - ...

“Parágrafo único – A responsabilidade pela manutenção e coordenação das informações do SGI será da Agência da Bacia Hidrográfica do Alto Tietê, pelo Escritório Regional da APRM-G”.

JUSTIFICATIVA

A emenda tem a finalidade de corrigir uma imperfeição na versão original do presente Projeto de lei. Observados os incisos do Artigo 55, verifica-se, de direito e de fato, que vários de seus dispositivos e instrumentos tem sua manutenção e coordenação atribuídas a outras organizações públicas, não havendo, por certo, intenção dos autores do Projeto em alterar tal situação.


Assim, a responsabilidade do Sistema de Monitoramento da Qualidade Ambiental já está previstas no Artigo 2º, § 3º, do presente Projeto. Também, o cadastro de usuários de recursos hídricos é da esfera de competência do DAEE, enquanto, o monitoramento quantitativo e qualificativo dos tributários do reservatório Guarapiranga ou o monitoramento das fontes de poluição constituem atribuições clássicas da CETESB. Cabe, isto sim, à Agência da Bacia, a coordenação e manutenção das informações do SGI, preferencialmente na forma de um banco de dados de natureza digital, geograficamente referenciado.

.

Sala das Sessões, em 11/3/2004

a)  João Caramez 
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