PARECER Nº  220, DE 2004

De Relator Especial em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 457 , de 2001

De iniciativa do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto em epígrafe proíbe a instalação, manutenção e uso de aparelhos desumidificadores de papel confeccionados em madeira munidos de lâmpadas incandescentes.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/08/01), tendo recebido 01 substitutivo. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável  ao projeto e ao substitutivo. 

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Segurança Pública, que manifestou-se pela aprovação da proposta original e pela rejeição do substitutivo nº. 01. 

Por fim, o projeto veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento,  que não se manifestou no prazo regimental tendo sido designado Relator Especial. 

Nesta condição, verificamos que o autor pretende proibir a instalação de aparelhos desumidificadores confeccionados em madeira que utilizam lâmpadas incandescentes, em estabelecimentos públicos e privados, no âmbito do Estado de São Paulo.

Assim, verificamos que o projeto prevê, no artigo 4.º, os recursos necessários, destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, em observância ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Quanto ao substitutivo nº 01, entendemos que a proposta original atende à necessidade de proibir os referidos aparelhos, mas permite sua substituição por dispositivos mais seguros o que pode garantir a racionalização de recursos.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 457, de 2001, e pela rejeição do substitutivo nº 01. 

a)  JOSÉ DILSON – Relator Especial
