PARECER Nº 263, DE 2004

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI 592/2002


O Projeto de lei nº 592/2002, de autoria do nobre Deputado Sidney Beraldo dá denominação de "Joaquim Leite de Souza Júnior" ao viaduto localizado no km 188,416 - na Rodovia SP-342, em Espírito Santo do Pinhal.



Em consonância com o que dispõe a X Consolidação do Regimento Interno (artigo 148, item 3) esteve o presente processo em pauta, nos dias 24 de setembro a 08 de outubro do corrente, correspondentes às 133ª à 137ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, aguarda a propositura manifestação sobre seus aspectos legal e jurídico, como prevê o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno.



Trata-se de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput" todos da Constituição do Estado.



A Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação, consultada a respeito, informou que o referido viaduto, situado no km 188,416 da SP 342 em Espírito Santo do Pinhal, não possui denominação patronímica.



Além disso, o projeto obedece às disposições contidas na Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, e demais alterações posteriores, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, razão pela qual recomendamos sua aprovação.



Assim sendo, nada impede a atribuição da denominação, ao viaduto ali especificado, de "Joaquim Leite de Souza Júnior" e por essa razão somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 592, de 2002.

a) Edson Aparecido – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/3/2004

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Presidente
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