MOÇÃO Nº 11
,  DE 2004 

A Companhia do Metrô de São Paulo é uma das melhores e mais eficientes do mundo, sendo o principal meio de transporte da população de São Paulo, e, como sugere o Governo do Estado, está em plena expansão com a extensão da linha 2 e linha 4 do Metrô.

Devido à  necessidade de expansão permanente do sistema é necessário manter e, de acordo com a demanda, aumentar o número de trabalhadores na Companhia, para que a empresa continue a oferecer um bom serviço aos usuários. 

Assim sendo, considerando que os atuais níveis de desemprego registrados na região metropolitana de São Paulo, que ultrapassam os 19% entre a população economicamente ativa, representam um motivo relevante para que as instituições reavaliem políticas de demissões, proponho a seguinte Moção:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta seu repúdio à demissão de aproximadamente 400 trabalhadores da Companhia do Metrô, em especial os trabalhadores aposentados, maior vítima deste corte empreendido pela empresa, e apela, por conseguinte, para o Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, a fim de que, utilizando de todos os mecanismos de que dispõe, determine providências necessárias no sentido de interceder junto à Secretaria de Transportes Metropolitanos para evitar novas demissões e pela manutenção do nível de vagas na Companhia como forma de manter este importante serviço em condições de utilização desejáveis.

Sala das Sessões, em 10/2/2004

a) José Zico Prado 
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