INDICAÇÃO Nº 
88
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria dos Transportes as providências necessárias objetivando o recapeamento e construção de terceira faixa da Rodovia Mário Donegá –SP 291, que interliga os Municípios de Ribeirão Preto e Dumont.
JUSTIFICATIVA

A Rodovia Mário Donegá interliga os Municípios de Ribeirão Preto e Dumont, é uma via importante para a região, disso decorre um intenso tráfego de veículos, inclusive pesados. 

Entretanto, é uma rodovia de pista única, seu leito está em péssimo estado de conservação, necessitando, com urgência, de recapeamento e construção de terceira faixa para que haja maior segurança ao  trânsito de veículos.  

A falta de segurança ao trafegar nessa rodovia, preocupa bastante os moradores da região e os usuários que dela se utilizam com freqüência, tendo em vista a possibilidade do aumento de acidentes.

Assim, ante a situação existente, está sendo encaminhada a presente Indicação ao Poder Executivo, com certeza da implantação da medida solicitada com brevidade.
Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi
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