INDICAÇÃO Nº 
91
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159, da IX Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas necessárias à criação da 5ª Companhia, junto ao 43° Batalhão de Polícia Militar, no Município de Sertãozinho.
JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade esta propositura indicar ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a adoção de medidas necessárias à criação da 5ª Companhia, junto ao 43° Batalhão de Polícia Militar, no Município de Sertãozinho.

Com efeito, a providência se faz urgente. A onda de violência tem crescido naquela Cidade, em que pese o reconhecido e louvável esforço de policiais Civis e Militares para combatê-la.

O grande aumento populacional verificado, superior a 100.00 (cem mil) habitantes, lamentavelmente trouxe, por conseqüência, o acréscimo do índice de criminalidade, o que requer maior efetivo policial.

Os fatos impõem a medida. A sociedade clama por maior segurança.

Com efeito, a providência ora indicada ao Senhor Chefe do Poder Executivo trará grande benefício à população. Nada mais justo que à laboriosa Sertãozinho garanta-se efetivo policial condizente com sua extensão, número de habitantes e a real necessidade de segurança pública.
Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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