INDICAÇÃO Nº 
382
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que os Novos Programas Governamentais sejam implementados simultaneamente em todas Regiões Metropolitanas do Estado.

JUSTIFICATIVA

A complexidade dos ambientes urbanos das Regiões Metropolitanas de São Paulo, Campinas e da Baixada Santista está implícita na própria classificação diferenciada que têm elas no contexto do Estado.

Por outro lado, quanto mais complexos são os ambientes urbanos e os ambientes conurbados, em regra, mais difícil é o acesso para a população em geral – e notadamente àquela de menor renda -  aos serviços prestados pelos organismos estaduais.

Assim, quando o Governo do Estado dá início a um Novo Programa, o qual facilita o acesso da população e proporciona maior agilidade na obtenção do serviço, e o inicia exclusivamente na Região Metropolitana de São Paulo, faz com que a população interiorana sinta-se não prioritária e provoca pressões por igual sistema para as demais cidades.

Nessas oportunidades, em Campinas – que é sede de Região Metropolitana e de Região Administrativa – chega mesmo a ocorrer de moradores de outras cidades para lá se dirigirem em busca da novidade facilitadora e que lá não existe.

Ora, implementando Novos Programas também a partir das duas outras Regiões Metropolitanas existentes no Estado, qual sejam, a de Campinas e a da Baixada Santista, o Governo Estadual estaria a facilitar em muito a vida dessas populações que, de resto, já buscam pelas respectivas sedes para outras inúmeras providências.

Sala das Sessões, em
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