INDICAÇÃO Nº 
130
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Transportes, providências imediatas no sentido de viabilizar a construção de uma Estrada Vicinal, no acesso da bifurcação existente entre a Avenida Virgílio Trindade de Ávila e a Rua Lázaro Bueno de Moraes, seguindo pela Av. Guareí, no trecho compreendido no Distrito Iindustrial do Município de Guareí.

JUSTIFICATIVA

A efetivação da obra mencionada é fundamental em virtude da instalação de indústrias no citado Distrito, pois a referida avenida está em péssimo estado de conservação. Na época de chuvas fica intransitável. Tal fato torna o trânsito insuportável, ocasionando, inclusive o retardamento na entrada e saída de mercadorias das diversas fábricas ali existentes.

Ademais, o surgimento dessa alternativa colabora para diminuir o número de acidentes ali ocorridos, na medida em que facilitaria o escoamento da produção agrícola, bem como de alunos do município, que muitas vezes tem que se deslocar para colégios e faculdades situadas em outras localidades. 
Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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