INDICAÇÃO Nº 
70
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que adote as providências necessárias para transferência do quadro de pessoal da Faculdade de Engenharia Química de Lorena - FAENQUIL - para a Universidade de São Paulo - USP.  

JUSTIFICATIVA

É cediço a intenção da Administração Estadual de transferir os cursos e o patrimônio da Faculdade de Engenharia Química de Lorena - FAENQUIL - para a Universidade de São Paulo - USP.

Lamentavelmente, a Comissão nomeada para estudar os termos da transferência concluiu que o quadro de pessoal da FAENQUIL não será deslocado para a USP, mas ficará em quadro em extinção da Secretaria de Ciência, Tecnologia e Desenvolvimento Econômico e Turismo.

Assim, a presente proposição visa atender a reivindicação dos professores e demais funcionários da FAENQUIL que serão prejudicados se a transferência se concretizar da forma proposta, vez que embora permaneçam prestando serviços à USP não gozarão dos mesmos direitos dos professores e funcionários desta instituição.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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