INDICAÇÃO Nº 
79
, DE  2004 



Moradores de Ribeirão Preto, Serrana, Serra Azul, Santa Cruz da Esperança, Cajuru e Cássia dos Coqueiros desconhecem os benefícios que os programas denominados de Alfabetização  e Inclusão (PAI), Escola da Família, Espaço de Paz e Bolsa Universidade poderão lhes proporcionar. Também não estão orientados quanto às formas de inscrição ou habilitação aos mesmos. Estes projetos foram anunciados por ocasião do Fórum Regional de Ribeirão Preto e deverão ser melhor detalhados para que atinjam as finalidades às quais se propõem.



O sucesso na implantação desses projetos, a nosso ver, depende do engajamento dos setores representativos da sociedade tais como Câmara de Vereadores, Associação de Bairros, Entidade de Serviços, entre outros.



Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador para que determine às autoridades competentes, providências no sentido de formalizar parceria com a Câmara de Vereadores, Associação de Bairros e Entidade de Serviço visando oferecer benefícios dos programas Alfabetização e Inclusão, Escola da Família, Espaço de Paz e Bolsa Universidade aos moradores de Ribeirão Preto, Serrana, Serra Azul, Santa Cruz da Esperança, Cajuru e Cássia dos Coqueiros.
Sala das Sessões, em
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