INDICAÇÃO Nº 
85
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do estado, que determine, à Secretaria de Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, seja absorvido pela Universidade de São Paulo o quadro de funcionários da Faculdade de Engenharia Química de Lorena – FAENQUIL.

JUSTIFICATIVA

A Faculdade de Engenharia Química de Lorena – FAENQUIL, autarquia de regime especial vinculada à Secretaria de Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo, está em processo de absorção pela Universidade de São Paulo.

Isto implica a encampação do patrimônio, dos cursos e das receitas da FAENQUIL pela USP. Porém, acreditamos que este processo deve abranger também o quadro de funcionários da FAENQUIL, para que estes não fiquem em um Quadro em Extinção ou Quadro Remanescente vinculado diretamente à Secretaria, mas integrem um novo quadro a ser criado dentro da própria Universidade de São Paulo.

Neste sentido, fazemos a presente indicação, a fim de que os funcionários da FAENQUIL continuem a prestar seus serviços de apoio ao desenvolvimento científco e tecnológico de São Paulo, agora dentro da estrutura da maior universidade de nosso Estado. 
Sala das Sessões, em

Deputado Simão Pedro - PT
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