INDICAÇÃO Nº 
93
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para converter em pecúnia, o período de gozo da licença-prêmio, a que fazem jus os servidores públicos estaduais, epecialmente a categoria dos policiais civis. 

JUSTIFICATIVA

A Polícia Civil do Estado de São Paulo, além de ser a que recebe a mais baixa remuneração, se comparada com as polícias dos demais Estados da federação, sem sombra de dúvidas é aquela que apresenta um melhor desempenho profissional e a de competência mais reconhecida.

Ao propor que o pagamento em pecúnia das licenças-prêmio vencidas dos policiais civis, em particular, e dos funcionários públicos em geral, nada mais queremos a não ser que se restabeleça a justiça.


Se tal medida for efetivada, o governo não só vai evitar um colapso nesta área tão importante da segurança pública, como estará rendendo um tributo a toda a categoria dos funcionários públicos estaduais, tão desprestigiados nestes últimos anos.
Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PPS
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