INDICAÇÃO Nº 
132
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria dos Transportes, sejam adotadas as providências para a construção de uma rotatória (dispositivo de acesso) na Rodovia Cônego Domênico Rangoni, dando acesso ao bairro Monte Cabrão, no município de Guarujá.


JUSTIFICATIVA


O pleito em questão é uma antiga reivindicação da comunidade de Monte Cabrão. 


Trata-se da construção de uma rotatória na Rodovia Cônego Domênico Rangoni (trecho sob concessão da Ecovias), dando acesso a Monte Cabrão. Esta medida é de fundamental importância para a segurança dos pedestres, principalmente estudantes, que diariamente se vêem obrigados a cruzar as duas vias expressas da referida rodovia a fim de tomar ônibus.


O ponto de ônibus, que atualmente se localiza na cabeceira da ponte, na rodovia, será desativado, pois com a realização desta obra, será possível o deslocamento do veículo até o interior do bairro, apanhando e deixando os estudantes próximos de suas casas e sem o risco dos freqüentes atropelamentos. 


A medida contribuirá também para a maior agilidade e eficiência na prestação de socorro, tendo em vista que a falta deste dispositivo atrasa e dificulta sobremaneira o trabalho das equipes que prestam este serviço, em flagrante prejuízo para a comunidade, que se vê desamparada.


O presidente da Câmara Municipal, Wanderley Maduro dos Reis, encaminhou-nos recentemente ofício tratando deste tema e da urgência de que se reveste, haja vista o risco diário de acidentes e, o que é pior, o de atropelamentos e vítimas fatais.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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