REQUERIMENTO Nº
183
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Rede Globo de Televisão, pela criação e exibição da novela intitulada "Da Cor do Pecado", no horário das 19:00, cuja protagonista é uma jovem negra interpretada pela atriz Taís de Araújo. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação, dê-se ciência ao Senhor Escritor João Emanuel Carneiro, a Senhora Atriz Taís de Araújo, e a Senhora Diretora Denise Saraceni.    

JUSTIFICATIVA

Em nosso país, é evidente a discriminação sofrida pelo negro durante todo o processo da evolução histórica brasileira. Atualmente, estamos em contato direto com casos do cotidiano que evidenciam ainda a existência de preconceito e discriminação racial contra os negros, variando desde casos de violência policial, até de discriminação em escolas e ambientes públicos. Diante desta realidade, merece aplausos a iniciativa da Rede Globo de Televisão, que, através de seus núcleos de criação e programação, exibe no horário das 19:00 horas, uma novela em que a protagonista e heroína é uma personagem negra, interpretada brilhantemente pela atriz Taís de Araújo.

A Rede Globo de Televisão, através de sua programação e popularidade, é o veículo de comunicação mais efetivo e atuante de toda a mídia brasileira. É notória a popularidade de suas novelas dentre o público brasileiro, alcançando também uma parcela do público internacional, já que muitas novelas são adaptadas e exibidas em países como Portugal, México, Japão e em outros países latino-americanos. 

Assim, a Rede Globo de Televisão, cumprindo seu papel de formadora de opinião da população brasileira e, em menor escala, da população mundial, contribui significativamente para transformar as relações sociais entre brancos e negros, criando uma nova conscientização da sociedade sobre a igualdade de raças, e valorizando a parcela da população negra brasileira, ao incluir atores e atrizes negros interpretando papéis de destaque no enredo de suas novelas, o que não é usual na história da teledramaturgia brasileira. 

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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