INDICAÇÃO Nº 
123
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine o envio de subsídios para custeio de obras de pavimentação das vias marginais à Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no município de Itanhaém, no trecho que consiste entre a divisa de município com Peruíbe até a divisa com o município de Mongaguá. 

JUSTIFICATIVA

Itanhaém é a segunda cidade mais antiga do País, com valorosos patrimônios históricos e belezas naturais que forma importante pólo turístico do Litoral Sul. Em finais de semana há um grande fluxo de veículos na cidade, e as vias marginais da Rodovia Padre Manoel da Nóbrega serve como opção para trajetos curtos de bairro a bairro, totalizando um trecho de mais de 20 quilômetros, em toda a extensão que passa a rodovia da divisa do município de Mongaguá à divisa de Peruíbe. 

Hoje, a situação das marginais nos trechos abertos é precária em boa parte do trajeto, com buracos, e, matos que encobrem o meio da rua, havendo trechos intransitáveis, e outros que ainda sequer foram abertos. Ressaltamos assim a importância das marginais para o município de Itanhaém e a falta de recursos financeiros da Prefeitura Municipal em proceder obras de manutenção e pavimentação nas extensões das marginais.

Sala das Sessões, em

Deputado Adilson Barroso - PSC
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