INDICAÇÃO Nº      151

, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando valorizar o NGA - 27, de Lins, mediante financiamento para insumos, equipamentos, obras e manutenção, bem como pela adoção de medidas que visem melhorar as condições dos servidores lotados naquela unidade.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor Vereador José Ferreira de Moraes, Presidente da Câmara Municipal de Lins, ofício encaminhando cópia do requerimento, de autoria da Vereadora Creuza Pires, aprovado naquela Edilidade, através do qual é solicitado nosso apoio às reivindicações dos funcionários estaduais lotados no NGA - 27, daquela cidade.

Trata-se de pedido relacionado com a valorização do NGA - 27, de Lins, que é um ambulatório de especialidades em saúde, prestador de serviços altamente especializados em setor laboratorial de análises clínicas, que atende vários municípios da região,entre os quais Cafelândia, Getulina, Guaiçara, Pongaí, Promissão, Sabino e Urú.

Pleiteiam os funcionários daquela unidade uma maior atenção do governo no sentido de dotá-la de recursos humanos condizentes com suas necessidades, bem como melhoria salarial e garantia de benefícios, como adicional de insalubridade e prêmio de incentivo, a todos servidores.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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