INDICAÇÃO Nº 
298
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar urgentes estudos, através das autoridades competentes, no sentido de viabilizar a perfuração de um poço semi artesiano tubular profundo, no Bairro do Moquém, no município de Porangaba.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor João Francisco São Pedro, Prefeito da cidade de Porangaba, o Ofício n.º 011/ 2004, no qual solicita que intervenhamos junto às autoridades do Governo Estadual, no sentido de viabilizar a medida ora indicada.

Observa o ilustre representante do Poder Executivo, que a perfuração do poço semi artesiano solucionará um grave problema enfrentado pelos moradores (aproximadamente trinta famílias e várias granjas avícolas) e visitantes do Bairro supra citado, qual seja: a falta de água nos períodos de estiagem.

Assim sendo, é fundamental a efetivação do indicado, pois, conforme noção cediça, a água é imprescindível  no cotidiano das pessoas e dos animais, tanto para o consumo como para a higienização.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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