INDICAÇÃO Nº 
185
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Economia e Planejamento, sejam adotadas  providências visando o repasse de R$ 150 mil para construção de uma unidade básica de saúde, no município de Olímpia. 


JUSTIFICATIVA


O projeto para a construção da unidade básica de saúde ora pleiteada encontra-se totalmente pronto, necessitando apenas de recursos para sua execução, tendo em vista que o município não tem condições de arcar com as despesas deste empreendimento.


Desta forma, considerando que a unidade em questão irá atender aos bairros Paulista, Cizotto, Alvorada, Campo Belo, Santa Fé e Jardim Luíza, abrangendo um total aproximado de 8.000 pessoas, entendemos bastante justo e razoável o repasse indicado.


Importante ressaltar ainda que se trata de bairros carentes, cujos moradores são, em grande parte, pessoas humildes, sem instrução, pobres na acepção mais fiel do termo e, portanto, com as quais o Estado deve priorizar o seu atendimento e suas políticas públicas, conforme determinação constitucional.


Ademais, para a construção desta unidade, conforme informações contidas no requerimento 62/04, que nos foi encaminhado pelo nobre vereador Dr. João Batista Dias Magalhães, serão necessários cerca de R$ 150 mil - valor bastante reduzido, considerando os benefícios que proporcionará à população de Olímpia, quais sejam, assistência médica, laboratorial e fornecimento de medicamentos.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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