PROJETO DE LEI Nº 
127,  DE 2004

Dá a denominação de "LUIZ PARRA CAMARGO" ao trevo do km 159+220m da Rodovia  SP340, no município de Mogi Mirim.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Parra Camargo” o trevo no km 159+220 m da Rodovia SP 340, no município de Mogi Mirim.

  Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Parra Camargo nasceu na cidade de Mogi –Mirim no Estado de São Paulo, em 18 de junho de 1933. É filho de Francisco Parra Hernandes e Maria Camargo Parra. De família humilde e numerosa, desde a infância já trabalhava em casa com a mãe e levava comida para o pai e os irmãos no trabalho.

 Aos doze anos de idade, iniciou sua vida profissional na fábrica de móveis de aço “Malta”, como auxiliar, sendo que com o tempo passou a exercer outras funções.

Também exerceu funções de inspetor de alunos, na Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, no ginásio “Pedro Ferreira Alves”, transferindo-se para a Escola Estadual “Ernani Calbucci”, no bairro de Tucura, onde se aposentou em setembro de 1984.

Em 25 de junho de 1977 casou-se com Lúcia Aparecida Ferreira Camargo e, desse matrimônio, nasceu seu filho Guilherme Parra Camargo.

Sua vida é marcada pelo trabalho filantrópico, tendo como mestre os srs. José Antônio Andrade Júnior e Juca Andrade, que dioturnamente lutavam em prol dos mais necessitados, distribuindo medicamentos, alimentos, roupas e principalmente amparo espiritual e calor humano aos docentes.

Luiz Parra não  é só conhecido em sua comunidade, mas em muitas outras cidades, pelos inúmeros amigos e irmãos que conquistou e continua conquistando, ao longo de sua vida onde estende seu trabalho social. Parra não faz qualquer distinção de cor, sexo, clero e condição social; ampara e acalenta a todos com sua fraternidade e palavras de conforto.

Incansável, diariamente faz peregrinação em outras entidades filantrópicas levando um sorriso e o abraço carinhosos àqueles que não tiveram na vida uma boa situação.

Sem sombras de dúvida, homenagear a pessoa de Luiz Parra com a honraria em vida, e conceder a denominação de uma obra construida pelo Estado, trará para a população de daquela cidade e aos inúmeros amigos espalhados pelos mais distantes rincões, muita satisfação e orgulho para todos que aprendemos a amar e respeitar esta pessoa abençoada pelo nosso Pai.

Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares, para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 9/3/2004

a) Célia Leão - PSDB
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