INDICAÇÃO Nº 
193
, DE  2004 



Moradores e lideranças, assim como o setor produtivo da Estância Climática de Caconde reclamam que a operação da usina hidrelétrica sobre o trecho do Rio Pardo que passa pelo município não respeita o critério de uso múltiplo das águas estabelecido em lei.

   

O nível do reservatório da represa, em especial no período de estiagem, atinge índices críticos prejudicando a continuidade das outras atividades que também utilizam o recurso hídrico tais como a pesca, o turismo e a agricultura.

   

O rebaixamento do espelho d’ água também resulta em problemas ecológicos tais como: alteração térmica do entorno, aumento da quantidade de lama, proliferação de algas e diminuição dos valores de oxigênio. Tais fatores acarretam desequilíbrio das condições necessárias à vida animal e vegetal.



Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador para interceder junto ao operador da usina hidrelétrica de Caconde, no sentido de que haja o cumprimento da lei que determina o critério de múltiplo uso das águas.

Sala das Sessões, em

Deputado Rafael Silva - PL
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