PROJETO DE LEI Nº 
122,  DE 2004

Dá denominação a estabelecimento de ensino que especifica, no Município de Itapetininga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Art. 1º - Passa a denominar-se “Professor Carlos Eduardo Mattarazzo Carreira”, a Escola Estadual do Jardim Brasil, em Itapetininga.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Carlos Eduardo Mattarazzo Carreira nasceu aos 09 de maio de 1963, na cidade de Itapetininga, Estado de São Paulo; era filho de Therezinha Mattarazzo Carreira e Jesuíno Cruz Carreira.

Durante dois anos cursou Biologia, porém, transferiu o curso quando percebeu sua aptidão para Filosofia e História. Formou-se em História, na Universidade de Londrina, Estado do Paraná, diplomou-se em 1988. 

Em sua longa vida no magistério, lecionou História e Geografia em várias instituições de ensino, principalmente na cidade de Itapetininga, a saber:

· 1988 a 1989 - Escola Estadual Prof. Astor Vasques Lopes (Itapetininga); 

· 1990 a 1992 - Escola Estadual Nestor Fogaça (Itapetininga);

· 1991 a 1994 – Curso Anglo (Itapetininga);

· 1992 a 1994 – CEFAM Prof. Washington da Silva (Itapetininga);

· 1994 a 1998 – EEPSG Adherbal Paula Ferreira (Itapetininga);

· 1998 a 2002 - Escola Estadual Prof. Sebastião Villaça (Itapetininga);

· 1989 a 1998 - Curso Júnior – ministrando cursos para professores I, II e III, diretores de escola e supervisores de ensino (Itapetininga / Sorocaba / Tatuí);

· 1992 a 1994 - Escola Estadual Fernando Prestes (Sorocaba); 

· 1992 a 1994 - Escola Estadual Peixoto Gomide (Sorocaba).

Professor de grande capacidade, com uma cultura invejável, era muito querido por todos, principalmente por seus alunos, que adoravam a didática de suas aulas.

Seu trabalho como professor de Filosofia, História e Geografia foram marcados pela facilidade em se identificar com os principais problemas relacionados ao jovens e ao direcionamento das potencialidades desses adolescentes, sendo grande incentivador da liberdade de expressão, sempre tinha uma palavra de carinho, afeto e dedicação especial.

Faleceu no dia 08 de outubro de 2002, na Santa Casa de Misericórdia, no município de Itapetininga. O sepultamento foi realizado no cemitério Santíssimo.

Diante disto, em razão da premência e da relevância da questão posta em pauta, solicito aos meus pares, Nobres Deputados e Deputadas para que, no uso habitual da sua sabedoria, aprovem o presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 9/3/2004

a)  Hamilton Pereira - PT
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