INDICAÇÃO Nº 
231
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a desativação do pedágio existente na estrada que liga Jaguariúna à Campinas.

JUSTIFICATIVA

Os moradores da região de Jaguariúna estão reivindicando do Governo do Estado que desative o pedágio existente na estrada que liga esse município ao de Campinas.

Segundo informações que nos chegam, a distância entre essas cidades é de aproximadamente 20 Km, sendo que para se locomover entre elas, num percurso de ida e volta, paga-se um pedágio de valor alto, isto é R$ 11,20, correspondente a 2 vezes R$ 5,60 (valor unitário).

Adicionado a esse valor o dos gastos com combustível, que é de aproximadamente R$ 8,00, chegamos ao total de R$ 19,20, que se constitui, sem dúvida, em valor muito elevado para aqueles que se utilizam da rodovia rotineiramente.

Ademais, o preço cobrado é exagerado, se comparado com tarifas semelhantes cobradas em outras rodovias estaduais.

Assim sendo, atendendo a reivindicações dos moradores da região e usuários da rodovia, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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