REQUERIMENTO Nº
244
, DE 2004

Senhor Presidente,

Requeiro, na forma regimental, seja inserido na Ata de nossos trabalhos Voto de Congratulações às Prefeitas, Vice-Prefeitas e Vereadoras das inclusas cidades, pela comemoração, em 8 de março,  do DIA INTERNACIONAL DA MULHER, e que desta manifestação seja dada ciência a cada uma das senhoras, no endereço respectivo.

Justificativa
Comemora-se na data de 8 de março o Dia Internacional da Mulher. A sua efetiva participação e contribuição social dispensa maiores retóricas.
 Permito-me, cumprimentando-as pelo seu dia internacional, citar poucas reflexões de uma grande mulher brasileira  - Aldenoura de Sá Porto, advogada e militante política que sempre defendeu a causa da mulher. 

“A palavra mais bela de todos os idiomas é a palavra PAZ. A  paz que significa produção, progresso, ordem. A paz é a felicidade para o povo. Nesse contexto, a mulher está distante do mito da “rainha do lar”. A sua atuação é fundamental para a grandeza de seu país. 

A mulher, podendo produzir riquezas, como o homem, o país que a marginaliza é um país fraco, sem força de produção, onde o rido é mais rico e o pobre é mais pobre. A mulher desprofissionalizada é dependente.  Enquanto a mulher em qualquer lugar do mundo julgar-se inferior ao homem e desconhecer seus direitos, enquanto não participar da política e da administração de seu país ou for explorada, ali não haverá paz nem progresso.

Conquistando sua independência, ela conquista também liberdade, felicidade, amor e respeito.E sua família será forte, unida, respeitável e sua nação indestrutível.”

Sala das Sessões, em

Deputado Ary Fossen - PSDB
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