REQUERIMENTO Nº
241
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XI Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 06 de março passado, do Sr. Homero Severiano Caixota. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Vereadora Zilda de Fátima Barbosa, na Rua São Sebastião, nº 327, Bairro Cruzeiro do Sul, CEP 13.450-000, em Santa Bárbara D’Oeste. 

JUSTIFICATIVA

O Sr. Homero Severiano Caixota, pai da Vereadora Zilda de Fátima Barbosa, de Santa Bárbara D’Oeste,  faleceu nesta Capital,  no último dia 6, aos 88 anos. Corretor de imóveis  por profissão, teve destacada atuação política em sua comunidade. Era católico fervoroso e desenvolveu atividades comunitárias nas Igrejas Santa Gertrudes e São Pedro. Além disso, participou ativamente do movimento para construção do Hospital de Pedreira. Em sua juventude, participou da Revolução Constitucionalista de 32.

O empenho e a dedicação do Sr. Homero na solução dos problemas de sua comunidade e a solidariedade que sempre demonstrou para com seus semelhantes são exemplos  que deixa para as gerações futuras. 

Sala das Sessões, em 10/3/2004

a) Antonio Mentor 
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