INDICAÇÃO Nº 
376
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar urgentes estudos, por meio das autoridades competentes, no sentido de viabilizar a construção de uma passarela no km 310 da Rododvia Padre Manoel da Nóbrega, no município de Mongaguá, na Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Recebemos um abaixo-assinado, dos moradores e proprietários de imóveis do Balneário Santa Eugênia, situado no município supra mencionado, no qual solicitam que intervenhamos junto às autoridades do Governo Estadual, no sentido de viabilizar a medida ora indicada.

A região apresentou, nos últimos anos, aumento populacional considerável. Em virtude deste progresso, aumentou também, em escalas assustadoras, o número de atropelamentos às pessoas que se dirigem à praia ocasionando, inclusive, vítimas fatais, sendo certo que além dos moradores, os turistas também sofrem com a falta da melhoria solicitada.

Dessa forma, como se pode notar,  a obra é de grande importância para a comunidade local, bem como para as pessoas que freqüentam o balneário, como forma de coibir a ocorrência de sinistros envolvendo outros cidadãos, sendo, portanto, imprescindível a efetivação de tal medida.

Sala das Sessões, em

Deputado Luiz Gonzaga Vieira - PSDB
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