INDICAÇÃO Nº 
402
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que envie a esta Casa projeto de lei dispondo sobre a diminuição da alíquota do IPVA - Importo sobre a Propriedade de Veículos Automotores, incidente sobre os veículos dotados de motor que utilize, alternativa ou simultaneamente, gasolina ou álcool, de modo a que sejam incluídos entre os tributados com a alíquota de 3% (três por cento).

JUSTIFICATIVA

A alteração proposta tem por objetivo incluir, no rol dos automóveis tributados à alíquota reduzida de três por cento (os movidos a álcool ou eletricidade), aqueles dotados de tecnologia "flex-fuel", ou seja, que podem utilizar, ou o álcool, ou a gasolina, puros ou misturados em qualquer proporção.

A tendência  é que os veículos "flex-fuel" substituam, a curto prazo, grande parcela dos veículos movidos exclusivamente a álcool. Isso porque, para as montadoras, a adoção de uma única tecnologia de combustível representa considerável economia nas áreas de desenvolvimento e produção.

Na verdade, os veículos "flex-fuel" equiparam-se aos movidos a álcool, pois, em virtude da clara vantagem econômica do álcool em relação à gasolina (que chega a custar mais que o dobro do valor do primeiro), o consumidor tenderá a abastecer seu automóvel exclusivamente com álcool.

Assim sendo, considerando que o estímulo à utilização do álcool combustível é de grande interesse para o Estado de São Paulo, visto que este produz 60% do total consumido no País; o elevado número de empregos gerados pela indústria de álcool; o papel que esse combustível renovável representa para o meio ambiente e, por fim, o papel da lavoura canavieira no resgate de carbono da atmosfera, ressalto a absoluta relevância e urgência na adoção da medida proposta.

Cabe lembrar que o Governo Federal já reconheceu a importância do estímulo à produção dessa categoria de veículos, ao editar o Decreto nº 4.542/2002, que instituiu a atual tabela de alíquotas do IPI - Imposto sobre Produtos Industrializados, na qual garantiu a esses o mesmo tratamento conferido aos veículos movidos a álcool.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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