INDICAÇÃO Nº 
217
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria dos Transportes, sejam adotadas as providências para repasse de R$ 150 mil ao município de Mococa para pavimentação de cerca de 1 km de estrada vicinal no distrito de Igaraí.


JUSTIFICATIVA


Devido às chuvas do início deste ano, as ruas do  distrito de Igaraí, no município de Mococa, que já não estavam em boas condições de conservação, pioraram muito, de forma que algumas estão praticamente intransitáveis.


Merece destaque um trecho de aproximadamente 1 km da vicinal próxima à Avenida da Saudade, fundamental para o trânsito local, que ainda não dispõe de pavimento asfáltico, o que gera grandes transtornos aos usuários, principalmente em dias de chuva, em virtude da lama que é formada devido ao intenso tráfego de veículos.


Desta forma, a pavimentação em questão, vem ao encontro dos anseios da população, que há muito aguarda por esta obra, conforme solicitação do nobre prefeito de Mococa, Cido Espanha. 


Finalmente, cumpre acrescentar que, no mês de julho do ano passado foi elaborado e encaminhado à Secretaria dos Transportes o ofício nº 1.118/03 pela Prefeitura Muncipal, reivindicando esta pavimentação, e, ao que consta, até a presente data não foi autorizada. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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