INDICAÇÃO Nº        227 , DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo a adoção de providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros, da ordem de R$ 1.447.000,00 (um milhão quatrocentos e quarenta e sete mil reais), à Prefeitura Municipal de Mairinque, a serem aplicados na segunte conformidade:

R$ 200.000,00 - para obras de pavimentação asfáltica e drenagem do loteamento Chácara Flora;

R$ 350.000,00 - para obras de pavimentação asfáltica e drenagem em vias de acesso principal do loteamento Terras de São José;

R$ 350.000,00 - continuação das obras de pavimentação asfáltica do loteamento Jardim Vitória no bairro Santa Amélia (trecho da Rua 01, 10, 11 e 12);

R$ 200.000,00 - recapeamento da Avenida Alberto Cocozza que liga o conjunto habitacional CDHU;

R$ 300.000,00 - Pavimentação asfáltica da Estrada que liga a Avenida Alberto Cocozza (Estrada Sertanejo);

R$ 7.000,00 - Iluminação pública do loteamento Jardim Nova Esperança;

R$ 40.000,00 - Iluminação pública da Estrada Alberto Cocozza ligando até as Indústrias e passando pelo conjunto habitacional da CDHU.

JUSTIFICATIVA

A população e as autoridades de Mairinque estão empenhadas em conseguir do Governo do Estado recursos financeiros destinados à concretização de obras de pavimentação asfáltica e iluminação em bairros periféricos do Munícipio.

Tratam-se de obras, melhoramentos e benfeitorias que virão propiciar o desenvolvimento da cidade, trazendo, como consequencia, a melhoria das condições de vida dos seus habitantes.

O valor total pleiteado é de R$ 1.447.000, (um milhão quatrocentos e quarenta e sete mil reais), sendo que, nesse sentido recebemos ofício subscrito pelo Prefeito Municipal de Mairinque - Senhor Antonio Alexandre Gemente - que também tem o apoio do Vice Prefeito - Senhor Túlio Camargo.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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