INDICAÇÃO Nº 
201
, DE  2004 



Considerando o Ofício, cópia anexa, solicitando liberação de verba, emergencial, no importe de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais), encaminhado pelo Recanto São Benedito – Casa do Idoso, em São Bento do Sapucaí, que sabidamente presta serviço de ordem caritativa, na Região do Vale do Paraíba;



Considerando o número de pessoas assistidas, mais de trinta e quatro internos, das quais muitas sem familiares;



Considerando as necessidades financeiras, que atravessa não só a instituição em questão, como as demais em todo o país, assim, sobrevivendo de caridade pública, promoções, arrecadações de sócios, além de ajuda do Município;



Considerando exigências da Vigilância Sanitária, no sentido de fechar o asilo, tendo em conta o péssimo estado que se encontra a cozinha, além desta estar muito próxima da lavanderia.



Considerando a necessidade de complementação de aposentos, da rede de esgoto, além de outras reformar que se fazem imperiosas. 



Considerando que o investimento é relativamente pequeno, tendo em vista o enorme benefício que proporciona, e, em razão da falta de recursos próprios da instituição para atender tal necessidade.



INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que efetue a liberação de recursos financeiros, no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais), para o Recanto São Benedito – Casa do Idoso, em São Bento do Sapucaí, visando socorrer de forma emergencial.
Sala das Sessões, em
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