INDICAÇÃO Nº 
248
, DE  2004 

Considerando as fortes e torrenciais chuvas que têm assolado todo o Estado, e principalmente as cidades do interior situadas na região de Sorocaba;

Considerando que o grande aumento do volume de águas ocasionado pelas chuvas tem causado sérios transtornos às populações que se servem de estradas que transpõe rios devido aos danos causados nas pontes.

Considerando que um desses danos foi causado há cerca de 45 (quarenta e cinco) dias, na Ponte sobre o Rio Iperó-mirim, na Rodovia “Vereador João Antonio Nunes” – SP-268, no trecho que interliga os Municípios de Capela do Alto e Araçoiaba da Serra;

Considerando que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER, até agora não tomou qualquer providência para recuperação da mencionada ponte;

Considerando que os danos estruturais causados na mesma está colocando em risco a integridade física e mesmo a vida das pessoas que se arriscam a atravessá-la, para não ter que enfrentar o aumento da distância de percurso por meio de rotas alternativas.

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da ALESP, ao Excelentíssimo Senhor Governador digne-se determinar ao Senhor Secretário dos Transportes, Dr. Dario Rais Lopes, para que adote as medidas cabíveis visando às obras de recuperação da Ponte sobre o Rio Iperó-mirim, na Rodovia “Vereador João Antonio Nunes” – SP-268, no trecho que interliga os Municípios de Capela do Alto e Araçoiaba da Serra.

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT
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