INDICAÇÃO Nº 
226
, DE  2004 



Considerando a situação da saúde dos pequenos municípios do Vale do Paraíba ser difícil, devido a falta de recursos para o cumprimento dos compromissos assumidos, ocasionado pela situação financeira do Estado e do próprio pais;




Considerando que esta situação financeira afeta principalmente a população mais carente, que nestes municípios representam a maioria da população;




Considerando em especial o Município de Cunha, que encaminhara a nosso gabinete, em caráter emergencial, ofício solicitando nosso auxílio, tendo em vista estar a Santa Casa em atraso com seus compromissos junto a fornecedores de medicamentos básicos, sendo que já encontram-se vencidas diversas duplicatas;

                         Considerando de igual forma, a dificuldade em relação aos veículos que atendem a Santa Casa de Cunha, que necessitam de frequentes reparos para atender as diversas emergências;


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que efetue a liberação de recursos financeiros, no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), visando socorrer de forma emergencial a Santa Casa do Município de Cunha.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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