INDICAÇÃO Nº 
244
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que  determine, aos órgãos competentes, a adoção das  medidas necessárias para que seja efetuada a transferência total ou parcial, para a Secretaria da Justiça e Defesa da Cidadania, de área remanescente do DER, desocupada, com 44.636,93 m², situada na Rodovia SP-300, Km 249+719m, lado direito, no perímetro urbano do Município de Botucatu, para a construção de edificações forenses.

JUSTIFICATIVA





O Município de Botucatu, que é sede de Comarca do Poder Judiciário, apresenta um movimento intenso de processos, em razão do alto grau de desenvolvimento da cidade, o que gera, inevitavelmente, aumento da demanda.





Tal elevação das atividades exige providências continuadas do Poder Público, sejam as referentes à ampliação do número de juízes e servidores, bem como aquelas que objetivam a adequação do espaço físico, construindo, reformando e ampliando as edificações forenses. Assim, o atendimento à sociedade pode ser cada vez mais eficaz.





Em Botucatu, atualmente, o Departamento de Estradas de Rodagem - DER - possui uma área desocupada, com 44.636,93 m², situada na SP-300, Km 249+719m, lado direito, no perímetro urbano da cidade, adequada para a construção de fóruns. Com a devida transferência para a Secretaria da Justiça e Defesa da Cidadania, tais obras seriam de extrema ajuda para o Município de Botucatu, no tocante à melhora do atendimento judiciário.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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