PROJETO DE LEI Nº 148,  DE 2004

Dá denominação ao trevo localizado no km 156 da Rodovia dos Bandeirantes - SP 348, que dá acesso à Rodovia Laércio Côrte, em Limeira.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Dr. Arlindo de Salvo" o trevo localizado no km 156 da Rodovia dos Bandeirantes - SP 348, que dá acesso à Rodovia Laércio Côrte, no município de Limeira.



Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Arlindo de Salvo, filho de Domingos de Salvo e Anna Milharcix, era casado há mais de 55 anos com Maria Christina Paolillo de Salvo e desta união nasceram os filhos: Ana Cristina, Arlindo Filho e Sérgio.


Sua chegada à Limeira ocorreu em 1945, vindo de Campinas, com intuito de ali lecionar.


Em 1948, assumiu a redação do Jornal Gazeta de Limeira, ponto de encontro de professores e intelectuais que mantinham naquele periódico um suplemento literário de grande projeção. A Gazeta foi precursora de muitos movimentos educativos e culturais, realizando campanhas que culminaram em importantes conquistas para a cidade, tais como: a instalação da escola Senai; a implantação do primeiro ginásio estadual de ensino secundário; a criação de uma faculdade de Filosofia, que veio a sucumbir por falta de defesa das autoridades competentes, segundo Arlindo.


Além das atividades de redator de jornal e professor, Arlindo de Salvo foi por mais de 30 anos advogado militante em Limeira. Exerceu cargos na administração pública, onde foi Secretário da Cultura na década de 70 e Secretário Adjunto da Justiça entre 1993 e 1996.


Para José Geraldo Vieira Cardoso, Presidente da Associação Comercial de Limeira, " o Dr. Arlindo foi um homem que sempre trabalhou para o bem da cidade. Pessoa humanista, era querido por todos. Como advogado, foi um brilhante profissional. Sua morte deixa uma lacuna muito grande em Limeira".


O Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - OAB de Limeira, assim se referiu sobre o homenageado: " o Dr. Arlindo representou um grande exemplo de atuação no Direito, principalmente no que diz respeito ao coleguismo com todos os seus companheiros. Não só à sociedade limeirense, como também a classe, perdeu um grande homem".


O Juiz de Direito, Dr. Aciones Diniz, se manifestou assim: " o Dr. Arlindo sempre participou de movimentos de interesse para a comunidade limeirense. Advogado de grande nome, de caráter especial, ao lado de Tininha - sua esposa- prestou indispensável serviço para a sociedade. Perda lamentável".


Diante do exposto, por sua honestidade e caráter, tanto na vida profissional como no convívio familiar e em sociedade, entendo que o nome de Arlindo de Salvo, deve ser perpetuado no município de Limeira - terra onde constituiu família, amigos e que aprendeu a amar e respeitar, até o fim dos seus dias - que apresento este Projeto de Lei, ao qual solicito a especial atenção dos Nobres Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 17/3/2004

a)  Aldo Demarchi - PFL
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