INDICAÇÃO Nº 
304
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo solicitar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) destinados à conclusão das obras de construção da Unidade Básica de Saúde do Bairro Bonsucesso, no Município de Avaré.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura Municipal de Avaré está empenhada em concluir as obras de construção da Unidade Básica de Saúde do Bairro Bonsucesso, naquela localidade, que se encontra paralisada por falta de recursos financeiros.

Trata-se de uma obra importante para o município, uma vez que virá atender a uma parcela significativa da população local, especialmente carentes e de baixa renda.

Em assim sendo, recebemos do Excelentíssimo Senhor Wagner Bruno - o ofício nº 217/2004, dotado de 13 de fevereiro de 2004, através do qual é solicitado nosso apoio á reivindicação no sentido de que o Governo do Estado libere recursos, no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), destinados a realização da obra citada.

Entendendo que se justifica a solicitação, encaminhamos ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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