INDICAÇÃO Nº 
303
, DE  2004 

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, que determine a adoção das medidas necessárias no sentido de ser liberada verba no valor correspondente à quantia de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil) reais, destinada à  conclusão da reforma das sedes das Equipes de Perícias Criminalísticas e Médico - Legais do município de Jaboticabal, após análise do memorial descritivo anexo.

JUSTIFICATIVA

Os Institutos de Criminalística e Médico - Legal atendem o município de Jaboticabal e mais dez, sendo eles: Barrinha, Borborema, Cândido Rodrigues, Fernando Prestes, Guariba, Itápolis, Monte Alto, Pradópolis, Santa Ernestina e Taquaritinga, com aproximadamente 350 mil pessoas. Neste sentido, visando melhorar o atendimento à população da região, tornou-se imprescindível a realização de obras tendentes a elevar a qualidade e a eficiência dos trabalhos oferecidos.

Todavia, desde outubro de 2003 as obras encontram-se paralisadas, necessitando, conforme memorial descritivo anexo, de aproximadamente R$ 50.000,00 (cinqüenta mil) reais para serem concluídas, de modo que os serviços continuem sendo oferecidos com muita presteza, como sempre foram.  A não conclusão das obras implicará em um tempo bem maior para, por exemplo, liberar cadáveres, dentre outros serviços realizados pelos referidos Institutos, o que acarretará enormes prejuízos para o município de Jaboticabal e para a sua população.

Outrossim, vale salientar que tem sido ventilada a possibilidade dos Institutos de Criminalística e Médico - Legal serem transferidos para Sertãozinho, já que a Seccional de Polícia está localizada naquela cidade, porém, os seus profissionais estão radicados em Jaboticabal há muitos anos, e esta mudança acarretaria um verdadeiro transtorno para suas famílias, além do que, mais um município, no caso Sertãozinho, passaria a ser atendido por tais serviços, totalizando mais 230 mil habitantes, gerando, desta forma, aumento da demanda com a impossibilidade de se atender a todos, já que o número de funcionários continuará sendo o mesmo.

Assim, consideramos ser de suma importância a liberação da verba ora solicitada, a fim de que as obras sejam concluídas consolidando, deste modo, a manutenção dos referidos Institutos no município de Jaboticabal.

Pelo exposto, apresentamos o presente documento pleiteando o seu devido encaminhamento.

Sala das Sessões, em

Deputado Nivaldo Santana - PC do B, Deputada Ana Martins - PC do B

Deputado Nivaldo Santana - PC do B

Deputada Ana Martins - PC do B
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