INDICAÇÃO Nº 
258
, DE  2004 






CAMPOS MACHADO
INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador para que se digne determinar, através dos órgãos competentes, urgentes medidas com vistas a conceder as empresas fabricantes de placas de gesso acartonado, produtoras do “DRY WALL”, a redução da alíquota de ICMS incidente sobre o produto,  na ordem de 6%, equiparando, assim, a tributação de ICMS incidente sobre os blocos cerâmicos e de concreto.

JUSTIFICATIVA


O Poder Executivo Estadual vem empreendendo significativos esforços para promover um crescimento econômico à altura do que merece e espera a população paulista.


Todavia, há setores que merecem uma particular atenção das autoridades, como é o caso da construção civil, que desempenha  importante papel na geração de empregos.


O segmento da construção civil conta, ainda,  com um peculiar ramo,  conhecido como “DRY WALL”, que consiste  em um sistema de paredes e forros que substitui a alvenaria convencional.  Ocorre que esses fabricantes de placas de gesso acartonado vem atuando com muita dificuldade,  disputando  o mercado com os produtores de blocos cerâmicos e de concreto que gozam de redução tributária do ICMS  na ordem de 6%, ou seja,  são tributados em 12%.


Somado a isso,  as empresas  fabricantes de blocos cerâmicos e de concreto estão sediadas nos estados do Rio de Janeiro e Pernambuco, onde a tributação do ICMS, também, é de 12%,  fato que agrava ainda mais o problema.

Com o objetivo de sanear a situação e, se estabeleça um tratamento equânime para que os concorrentes tenham as mesmas condições de participar do mercado, apresentamos esta proposição.
Sala das Sessões, em
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