INDICAÇÃO Nº 
377
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Saúde sejam adotadas as providências a fim de implantar um Centro de Diagnóstico e Tratamento em Oncologia, no município de Registro.


JUSTIFICATIVA


O Centro de Diagnóstico e Tratamento em Oncologia, cuja implantação ora pleiteamos, atenderá não só ao município de Registro, mas a todo o Vale do Ribeira.


Sensibilizados com os relatos de pacientes com câncer, moradores do Vale do Ribeira, mas em especial com o do Senhor José Lopes, percebemos a grande necessidade de um local adequado para o tratamento destas pessoas.


Conforme o seu relato, é por volta das duas horas que os pacientes - velhos, jovens, homens e mulheres - deixam suas cidades, a bordo de ambulâncias, às vezes novas, mas sempre desconfortáveis, com destino a São Paulo ou Santos, locais onde existem os centros preparados para atendê-los.


Depois de feitas as aplicações de radioterapia ou quimioterapia, começa a grande espera pelo retorno. Geralmente deitados em bancos de concreto, a céu aberto, muitas vezes sem terem feito nenhuma refeição, aguardam até que o último paciente seja atendido, para só então iniciarem a volta, muitas vezes depois das 16 horas, chegando por volta das 20 horas às suas casas.



Os trancos e solavancos dados pelos veículos em virtude dos buracos das estradas só fazem aumentar a dor e o sentimento de abandono por parte do Poder Público.


José Lopes testemunhou a saga destas pessoas quando sua mãe, que faleceu em 2.003, era uma das pacientes e ele a acompanhava nestas desgastantes viagens.


Buscando proporcionar um melhor atendimento, mais conforto e comodidade a estas pessoas, que já sofrem o bastante com seus dramas pessoais, indicamos esta implantação, que virá ao encontro dos anseios da população do Vale do Ribeira.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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