INDICAÇÃO 247/04

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação

do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao excelentíssimo Senhor

Governador do estado de São Paulo, a adoção de providências, no sentido de agilizar o convênio entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento e a  Prefeitura de São José do Rio Pardo objetivando a doação de um galpão para a  instalação de uma Incubadora de agronegócios, em consonância com o programa do SEBRAE/SP.”

JUSTIFICATIVA

O motivo da presente indicação é que o agronégocio está revolucionando a vida no campo. É importante lembrar que o produtor rural deixou deser apenas o “dono” da propriedade agrícola para se transformar num empresário rural.

Devemos considerar que a competitividade vem obrigando o produtor a Se modernizar. E para isso precisa se atualizar e buscar mudanças na forma de administrar a propriedade rural. Nesse contexto, o SEBRAE-SP tem um papel fundamental: aproximar o produtor rural do mercado consumidor, fornecendo assessoria  em todas as etapas da cadeia produtiva.

A proposta busca transformar o agricultor e o pecuarista em um empresário rural, além de melhorar as condições da vida no campo, proporcionando uma renda maior e gerindo mais empregos. O produtor rural recebe assessoria

gerencial, tecnológica e administrativa, desde a compra de insumos e o plantio até a comercialização  do produto.

Portanto, entendemos que a presente indicação merece o apoio deste Órgão técnico.
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