REQUERIMENTO Nº 273, DE 2004 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XI Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do  Seminário “XI SILUBESA – Simpósio Luso Brasileiro de Engenharia Sanitária e Ambiental” a ser realizado de 28 de março a 02 de abril de 2004, organizado pela ABES – Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental, em Natal, Rio Grande do Norte,  para discutir os diversos temas afeitos ao  Saneamento Ambiental.
JUSTIFICATIVA

No  Simpósio Luso – Brasileiro de Engenharia Sanitária e Ambiental  promovido pela ABES – Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental serão debatidas as grandes questões que envolvem o saneamento ambiental. É fundamental que a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo participe destas discussões.

Sala das Sessões, em 17/3/2004

a) Rodolfo Costa e Silva 

a)Vaz de Lima a)Jorge Caruso a)Geraldo Lopes a)Ary Fossen a)Analice Fernandes (apoiamento) a)Pedro Tobias a)Baleia Rossi (apoiamento) a)Celino Cardoso a)Geraldo Tenuta a)Paulo Neme a)Ricardo Trípoli a)Rosmary Corrêa a)Luiz Gonzaga Vieira a)Campos Machado.
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