INDICAÇÃO Nº 
483
, DE  2004 


INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando criar, mediante Decreto, o Circuito Paulista da Laranja, integrado pelos municípios de Bebedouro, Barretos, Catanduva, Colina, Colômbia, Ibira, Jaborandi, Jaboticabal, Matão, Monte Alto, Monte Azul Paulista, Morro Agudo, Olímpia, Paraíso, Pitangueiras, Taiaçú, Taiuva, Terra Roxa e Viradouro.


JUSTIFICATIVA


Tal como foi instituído o projeto “Circuito das frutas”, por meio do Decreto 47.180/2002, indicamos a criação do Circuito Paulista da Laranja, integrado pelos municípios de Bebedouro, Barretos, Catanduva, Colina, Colômbia, Ibira, Jaborandi, Jaboticabal, Matão, Monte Alto, Monte Azul Paulista, Morro Agudo, Olímpia, Paraíso, Pitangueiras, Taiaçú, Taiuva, Terra Roxa e Viradouro.


O Brasil é hoje o maior produtor mundial de laranjas e o Estado de São Paulo é responsável por 70% de toda produção nacional, superando as 400 milhões de caixa/ano.


São Paulo ostenta também o título de principal exportador de suco concentrado e de farelo de polpa para alimentação animal. O setor de citricultura é responsável por 400 mil empregos diretos e indiretos e gera cerca de US$ 2 bilhões a cada ano. A cada dez copos de laranja consumidos no mundo, oito nasceram nas plantações brasileiras.




Neste contexto, Bebedouro é conhecida como a Capital Nacional da Laranja, em virtude da explosão de produção ocorrida nos anos 80, elevando a cidade ao posto de uma das mais ricas e produtivas do país.



Os demais municípios que farão parte da Círculo Paulista de Laranja têm relação direta com a produção de laranja e apresentam grandes potencialidades turísticas. O projeto elaborado pelas cidades da região, com liderança do município de Bebedouro, prevê diversas dentre outras atrações, visitas de pessoas interessadas em conhecer desde o plantio, até a industrialização do produto, além das particularidades históricas da região, associando conhecimento e lazer.


Esta matéria ficaria a encargo das Secretarias da Ciência, Tecnologia, Desenvolvimento Econômico e Turismo e a de Agricultura e Abastecimento.


Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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