REQUERIMENTO Nº
351
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Lins em virtude dos eventos comemorativos do 50º Aniversário - Jubileu de Ouro - da Faculdade de Odontologia - FOL, do Instituto Americano de Lins da Igreja Metodista, integrante da Universidade Metodista de Piracicaba. 


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhora Prefeita Municipal VALDEREZ VEGIATO MOYA, ao Sr. Luiz Alceu Saparolli, Presidente do Conselho Diretor do IEP, Sr. Carlos Wagner de Araújo Werner, Diretor da Fol - Rua Tenente Florêncio Pupo Neto, 300 - CEP 13400-680

Justificativa

Durante o último ano a população de Lins foi testemunha dos eventos comemorativos do Jubileu de Ouro da Faculdade de Odontologia - FOL, integrante da Universidade Metodista de Piracicaba, instalada naquele Município.  A presença da comunidade universitária resulta sempre no progtresso social e econômico de uma região, seja pelo afluxo das pessoas que integram a referida comunidade, seja pela melhorias e benesses trazidas para a população em virtude da sua presença, especialmente em se tratando de um curso da área de saúde.


Tendo em vista o significativo desenvolvimento propulsionado pela presença da Faculdade de Odontologia de Lins para o Município e região,  congratulamo-nos com a população de Lins pelas Festividades de Encerramento do Jubileu de Ouro daquela Instituição.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Macris - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 506715 180304 1712


