INDICAÇÃO Nº   431

, DE  2004 

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Secretaria da Segurança Pública, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de implantar a Delegacia Participativa no Município de Guarulhos.
JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de são Paulo criou e implantou na Capital, no interior e na Grande São Paulo diversas unidades das denominadas DELEGACIAS PARTICIPATIVAS. 

            O Projeto Melhoria de Qualidade do Atendimento nas Delegacias de Polícia – Delegacias Participativas - foi idealizado pela Secretaria da Segurança Pública com o objetivo de oferecer à população um novo padrão de prestação de serviços, propiciando ao usuário das Delegacias um local de efetivo exercício de cidadania.

 A principal característica deste novo modelo de delegacia é o atendimento diferenciado da população, destacando-se pelo alto padrão de qualidade. Alem disso, distingue-se das demais delegacias por não existirem carceragens e possuir entrada separada para o público em geral e para os detidos em flagrante, evitando o contato entre os infratores e a população.

As Delegacias Participativas são informatizadas, possuem sala de espera, com atendimento agilizado por um serviço de pré-atendimento, realizado por um policial treinado em “Qualidade no Atendimento” e um estagiário do Serviço Social,  que tria e encaminha aos setores da delegacia: plantão policial; núcleo de apoio jurídico psico-social, onde são atendidos por estagiários dos cursos de Direito e Psicologia; entre outros. 

Considerando que Guarulhos é o segundo maior Município do Estado, depois da cidade de São Paulo, com uma população aproximada de 1.200.000 habitantes, numa área de 341 km²; é muito grande o número de cidadãos que buscam a prestação de serviços de suas Delegacias, e estes locais precisam estar preparados para atender o cidadão guarulhense com agilidade, proporcionando-lhe um tratamento de respeito e qualidade no âmbito policial.

Assim, esta propositura visa a adoção de providências urgentes para mais uma implantação deste importante projeto, e para tanto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante à crescente demanda da população guarulhense, Sua Excelência determinará aos órgãos competentes a adoção de medidas para a realização de estudos e implantação da DELEGACIA PARTICIPATIVA também no Município de Guarulhos, com a maior brevidade possível.
Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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