INDICAÇÃO Nº 
396
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que seja reencaminhado a esta Casa de Leis, Projeto de Lei que trata da criação dos Conselhos Comunitários de Segurança - CONSEG’s - e dá providências correlatas, uma vez que o Projeto de Lei nº 579, de 2002, de sua autoria , foi retirado, a seu pedido, para reexame da matéria.

JUSTIFICATIVA

Os Conselhos Comunitários de Segurança – CONSEG’s já existem por força do Decreto nº 23.455, de 10 de maio de 1985, alterado pelo Decreto nº 25.366, de 11 de junho de 1986, cujas diretrizes para sua constituição e funcionamento estão estabelecidas na Resolução SSP-47, de 18 de março de 1999.

Os Conselhos Comunitários de Segurança – CONSEG’s têm atuado há quase duas décadas, promovendo a integração – de forma bem sucedida – da comunidade e da polícia estadual na prevenção e no combate da criminalidade. 

Hoje temos 784 Conselhos Comunitários de Segurança – CONSEG’s no Estado de São Paulo, implantados em 522 municípios, sendo que em alguns municípios atuam mais de um Conselho. Assim, temos 660 no interior e no litoral, 84 na Capital e 40 na Região Metropolitana da Grande São Paulo.

A Lei Estadual nº 11.656, de 13 de janeiro de 2004, de minha autoria, institui o dia 10 de maio como o “Dia dos Conselhos Comunitários de Segurança”, como forma de homenagear este trabalho comunitário árduo e consistente em prol da cidadania. Foi mais um passo dado na direção da criação, por lei, dos Conselhos. 

O  Projeto de Lei nº 579, de 2002, de autoria do Senhor Governador do Estado, que trata da criação dos Conselhos Comunitários de Segurança - CONSEG’s - e dá providências correlatas,  tramitou nesta Casa em regime de urgência e foi retirado pelo próprio Governador, para reexame da matéria. 

Agora, cabe ao governo do estado cumprir o seu papel, reencaminhando a esta Casa Projeto de Lei que trata da criação dos Conselhos Comunitários de Segurança - CONSEG’s - de forma que “tais Conselhos  ganhem maior estabilidade institucional, compatível com o ‘status’ que têm hoje na sociedade paulista, fixando sua origem em lei”.

Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PPS
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