INDICAÇÃO Nº 
448
, DE  2004 

Considerando que o Município de Mairinque faz parte da estrutura de Gestão Plena do SUS e conta apenas com uma unidade hospitalar, que é a Beneficência Hospitalar de Mairinque – BHM;

Considerando que o referido nosocômio é uma entidade filantrópica;

Considerando que o Pronto Socorro do município funciona naquele Hospital e que seus usuários compreendem não somente a comunidade mairinquense, mas também munícipes das cidades vizinhas, como Ibiúna, Alumínio e Araçariguama;

Considerando que a BHM depende de repasses do SUS e recursos do Governo do Estado para poder dar continuidade aos atendimentos com a devida qualidade;

Considerando, que aquela unidade hospitalar não conta com uma Unidade de Tratamento Intensivo – UTI;

 Considerando, finalmente, que inúmeros pacientes com problemas de saúde de alta complexidade não têm condições de serem tratados naquele hospital e, por essa razão, precisam ser transferidos para centros médicos melhor equipados das cidades de Campinas, Sorocaba e São Paulo.

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da ALESP, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, determinar ao Senhor Secretário da Saúde, Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, digne-se providenciar a aquisição de uma Ambulância UTI, para a Beneficência Hospitalar de Mairinque – BHM, em Mairinque.

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT
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