PROJETO DE LEI Nº 
188,  DE 2004

Dá denominação de Olga Dolores da Silva à passarela de pedestres localizada no Km 96,8, da SP-270, Rodovia Raposo Tavares, em Sorocaba-SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Olga Dolores da Silva” à passarela de pedestres localizada no Km 96,8, da SP-270, Rodovia Raposo Tavare, em Sorocaba-SP.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 26 de junho de 1937, em Palmital-SP, nascia a saudosa Olga Dolores da Silva, filha do Sr. Francisco Nicácio da Silva e Sra. Maria Ercília Ramos.

Casou-se aos 13 anos com Nelson Bernardes. Dessa união nasceu a única filha Ruth Bernardes de Melo de quem recebeu 08 netos: Anderson, Vanessa, Robert, Elidh, Tiffani, Riquelm, Wanderley e Ingrid.

Aos 20 anos, ela, seu esposo e a filha mudaram-se para Maringá. E, após 7 anos mudaram-se para Sorocaba, vindo a morar no Bairro João Romão.

Nossa homenageada teve uma vida dedicada ao próximo. 

Junto a Associação, desde a sua fundação, participou de todas as atividades da entidade.

Trabalhou ativamente para a construção da passarela de pedestres localizada no Km 96,8, da SP-270, Rodovia Raposo Tavares, em Sorocaba, que indubitavelmente deve receber seu nome.

Podemos afirmar com muita convicção que a Sra. Olga Dolores da Silva foi sempre uma grande defensora das nobres causas sociais em nossa cidade, razão pela qual jamais será esquecida por todos aqueles que tiveram o privilégio de conhecê-la, ou que simplesmente ouviram falar de suas inesquecíveis batalhas em prol  do bem estar de sua comunidade.

Em 27 de junho de 2003 a Sra. Olga voltou a viver na presença do Senhor. Com certeza, lá no paraíso ainda continua orando por todos aqueles que direta ou indiretamente estiveram sempre ao seu lado nessa incessante luta pelas causas de nossa população.

Assim, este Parlamentar acredita que a presente proposição está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em 25/3/2004

a) José Caldini Crespo - PFL
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