INDICAÇÃO Nº 
438
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que adote as medidas cabíveis para que a Secretaria de Estado da Cultura forneça os meios necessários para aquisição de instrumentos musicais e remuneração de um instrutor de capoeira para a comunidade de Vista Grande, no município de Miracatu.

JUSTIFICATIVA

Há algumas décadas a comunidade de Vista Grande, no município de Miracatu, tem se empenhado em sua árdua luta pelo direito de permanecerem na posse das terras daquela localidade. Apesar de terem comprado a área que já ocupavam o processo junto ao ITESP ainda não se solucionou.

No entanto, paralelamente a esse grave problema, a comunidade tem procurado levar atividades aos jovens daquela localidade uma pratica saudável de convivência e desenvolvimento físico e mental, um importante trabalho social na medida que procura atrair jovens para a prática musical, afastando-os assim da vivência de problemas graves

Nesse sentido, a capoeira é fundamental pois, além de defesa pessoal e atividade desportiva é também música, arte, folclore, atividade lúdica, educação, fazendo parte da cultura de nossa nação. Sua prática desenvolve o respeito entre as pessoas, diminui a violência e afasta o vício. 

Por intermédio da capoeira a criança desenvolve determinados exercícios e atividades que despertam e aprimoram sua capacidade física. Através dos diálogos, presentes nesse esporte, desenvolve-se também o português correto, cultivando-se a linguagem como expressão da cultura brasileira. 

Sua história vincula-se à história do Brasil desde seus primórdios. Por meio dela podemos conhecer melhor a presença histórica e geográfica do negro no Brasil. O canto e o uso dos instrumentos em sua prática acentua a sensibilidade musical.

A presença da capoeira poderá, por seu caráter educativo e recreativo, permitir a consolidação de hábitos higiênicos, o desenvolvimento corporal e mental harmônico, a melhoria da aptidão física, o despertar do espírito comunitário, da criatividade, do senso moral e crítico, concorrendo para a formação integral da personalidade das crianças e adolescentes.

É por essa razão que venho solicitar a colaboração para aquisição de instrumentos musicais e remuneração de um instrutor de capoeira para aquela comunidade.

Acredito que o Governo do Estado, através da Secretaria de Estado da Cultura, adotará as medidas necessárias visando o bem estar da população, em especial dos jovens ali assistidos.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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