INDICAÇÃO Nº 
480
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Procurador Geral de Justiça do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a criação de um Grupo de Atuação Especial e Repressão ao Crime Organizado regional, que atenda aos Municípios do Pontal do Paranapanema, com sede em Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

A região oeste do Estado de São Paulo sofre com a presença constante do crime organizado, que é um fator de insegurança social e que tem causado o aumento do número de processos judiciais na região. 

Além de rumorosos casos de tráfico de drogas e roubo de cargas que marcam a presença do crime organizado dessa Região, cabe ressaltar o grande número de inquéritos e ações civis públicas contra autoridades municipais, prefeitos, administradores e vereadores, que chocam a comunidade local com suas irregularidades administrativas, malversação de recursos públicos e ligação com atividades criminosas várias.  

O objetivo do GAECO regional é de potencializar a ação dos Promotores, tornando mais efetivo o trabalho que já vem sendo realizado com brilhantismo por esses profissionais do Direito, bem como, inibir as práticas criminosas com uma atuação preventiva na região.

Sala das Sessões, em

Deputado Renato Simões - PT
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