INDICAÇÃO Nº 
522
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar estudos para  incluir a categoria dos  Biomédicos nos quadros de profissionais de saúde da Secretaria de Estado da Saúde.

JUSTIFICATIVA

Os Biomédicos tiveram sua profissão regulamentada em 3 de setembro de 1.979, através da Lei Federal n.º 6.884 e do Decreto n.º 88.439, de 28 de junho de 1.983, que instituíram, também, os Conselhos Federal e Regionais da categoria.

O Biomédico atua em equipes de saúde, a nível tecnológico, nas atividades complementares de diagnóstico, podendo realizar análises físico-químicas e microbiológicas, serviços de radiografia (exceto a interpretação), e serviços de hemoterapia e radiodiagnóstico (sob supervisão médica). Trabalha, também, no planejamento e na execução de pesquisas científicas em instituições públicas e privadas.

O Biomédico é um profissional altamente qualificado, pois, para poder exercer seu trabalho, deve ter o bacharelado em curso oficialmente reconhecido de Ciências Biológicas, modalidade médica.

Apesar da importância de sua atividade, os profissionais da Biomedicina não contam, até hoje, com a inclusão de sua carreira nos quadros públicos de profissionais de saúde de nosso Estado. Esta lacuna deveria ser corrigida, não só por constituir reivindicação antiga da classe, mas também para aperfeiçoamento da estrutura funcional dos nossos órgãos de saúde. Apenas como exemplo, o Estado de Goiás aprovou recentemente a Lei n.º 14.576, em novembro de 2.003, incluindo os Biomédicos no quadro de oficiais de saúde.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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