REQUERIMENTO Nº
484
, DE 2004

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SUZANO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 02 de abril do corrente.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Estevam Galvão de Oliveira, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Mamede Zacarias Rodrigues .

JUSTIFICATIVA

A história do município de Suzano começa nas planícies da margem esquerda do rio Tietê, uma área denominada Campos de Mirambava. A região foi desbravada, no início da colonização do planalto, por índios, bandeirantes a caminho das Minas Gerais, garimpeiros e milícias fazendo surgir os povoados de Santana de Mogi-Mirim (Mogi das Cruzes) e Arujá, entre outros. Os habitantes começaram a se fixar na região logo após a época do bandeirismo, em virtude de suas terras férteis próprias para o cultivo. Entre os anos de 1874 e 1875, os Campos de Mirambava passaram a ser cortados pela Estrada de Ferro São Paulo-Rio, sentido Mogi das Cruzes, inaugurando a exploração de suas inúmeras matas com a extração de dormentes e lenhas para uso da ferrovia. 

Um dos pontos onde se fazia o embarque de lenha recebeu o nome de Piedade. Pouco tempo depois, chegaram ao local seus primeiros habitantes, os irmãos Marques Figueira, que trataram e melhoraram suas propriedades e acabaram atraindo novos moradores. Formou-se, então, um pequeno povoado composto por casas dispersas ao longo da ferrovia. 

Os irmãos Marques Figueira juntamente com outros proprietários resolveram doar uma área de terra para a fundação de uma vila, a Vila da Concórdia, sob a invocação de São Sebastião, oficializada em 11 de dezembro de 1890. Por volta de 1900, ficou conhecida pelo nome de Guaió, em virtude do rio de mesmo nome, afluente do Tietê, que atravessava suas terras. 

Em 11 de dezembro de 1908, sua denominação foi alterada para Suzano, em homenagem ao engenheiro Joaquim Augusto Suzano Brandão, que iniciou os estudos necessários para que ali fosse construída uma estação após a encampação da antiga estrada de ferro pela Central do Brasil. Em 1919, quando já havia atingido um desenvolvimento considerável, Suzano passou a distrito do município de Mogi das Cruzes no dia 27 de dezembro, sendo que a instalação definitiva do município ocorreu apenas em 02 de abril de 1949.

Assim sendo, Suzano comemora a passagem de mais um aniversário, justificando-se a presente congratulação à população e às suas digmas autoridades que muito contribuem para o progresso do município, apresentando, a cada ano, um nível de desenvolvimento significativo para o Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PRONA
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