INDICAÇÃO Nº 
493
, DE  2004 

Considerando que o Município de Presidente Venceslau há muito necessita de um novo caminhão compactador de lixo para equacionar a insuficiência do serviço de coleta de resíduos sólidos que se potencializa frente à crescente demanda;

Considerando que o referido município possui somente dois veículos dotados com tais equipamentos, os quais encontram-se quase sem condições de uso em decorrência do seu desgaste e pelo tempo de uso;

Considerando que, apesar de ser prioridade daquele Executivo Municipal a aquisição de um caminhão coletor compactador, a exigüidade de recursos orçamentários não têm possibilitado a compra;

Considerando a recente criação do Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição – FECOP, por meio da Lei nº 11.160, de 2002, que é um fundo de financiamento e investimento vinculado à Secretaria do Meio Ambiente, destinado a apoiar e incentivar a execução de projetos relacionados ao controle, à preservação e à melhoria das condições do meio ambiente no Estado.

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da ALESP, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, determinar ao Senhor Secretário do Meio Ambiente, Dr. José Goldemberg, digne-se providenciar a aquisição de um Caminhão Coletor Compactador de lixo, por meio dos recursos do Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição – FECOP, para  o Município de Presidente Venceslau.

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT
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