INDICAÇÃO Nº 
504
, DE  2004 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, que determine a adoção de medidas necessárias, ouvida a Secretaria de Transportes, visando destinar recursos com a finalidade de serem executados a pavimentação e o recapeamento das estradas e vicinais do município de Jarinú.

JUSTIFICATIVA

Representando nossa região na Assembléia Legislativa como Deputado pelo PSDB, tenho pleno conhecimento das sérias dificuldades financeiras que atravessam as Prefeituras em geral e, em particular, o município de Jarinú

Em boa hora, Sua Excelência Dr. Geraldo Alckmin, Governador do nosso Estado, baixou o Decreto nº 47.180 de 02/10/2002, no qual institui o Projeto “Circuito das Frutas”, integrado pelos municípios de nossa região, destacando-se Jarinú  como grande produtor de frutas, sendo reconhecida sua posição estratégica no corredor econômico que interliga o interior do Estado ao maior terminal de cargas do País. 

Face à crescente demanda do transporte de cargas, resultante do aumento na produção daquele município, bem como de veículos de passageiro que por ali trafegam, faz-se urgente a adoção de medidas que visem otimizar as condições de tráfego naquela localidade.

As vias de acesso são vitais para o desenvolvimento e o progresso de um município e o seu uso constante traz, como conseqüência, a deterioração da pista rolante, o que causa grandes prejuízos aos seus usuários.

O orçamento do município encontra-se defasado, o que não permite atender à expansão  agrícola, acelerando o processo da demanda dos produtos da cidade. Para solucionar tal questão, a pavimentação e o recapeamento das rodovias e vicinais que circundam a cidade faz-se premente. Este fato ocorrendo haverá, ainda, uma grande contribuição com a economia do Estado, uma vez que o processo de escoamento e dos produtos ali originados será acelerado, bem como o giro comercial e a conseqüente arrecadação, isto sem citarmos a evidente colaboração com a manutenção dos veículos em geral.

Sala das Sessões, em

Deputado Ary Fossen - PSDB
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