INDICAÇÃO Nº 
499
, DE  2004 

Considerando que a Cadeia Feminina do município de Bilac se encontra superlotada, pois a referida Cadeia Feminina foi  projetada para abrigar doze mulheres, porém, atualmente, conta com 80 detentas;

Considerando que a Delegacia Seccional de Araçatuba já propôs, há mais de dois anos, que a Cadeia Pública localizada no município de Coroados fosse reformada e se transformasse numa Cadeia Feminina. Tal medida amenizaria o problema, entretanto não foi acolhida;

Considerando que o Bispo Diocesano de Araçatuba, Dom José Carlos Castanho de Almeida, a Prefeita Municipal do município de Bilac, Sra. Sueli Orsatti Saghabi, o Padre Valdir Silvestre, da Pastoral Carcerária e a Presidente do Centro de Direitos Humanos de Araçatuba, Edna Flor já alertaram as autoridades estaduais competentes sobre as condições precárias da Cadeia Feminina, bem como a situação desumana em que se encontram as presas e propuseram, em caráter emergencial, a imediata transferência das detentas para a Cadeia Pública de Birigui, que se encontra desativada;

Considerando, por fim, que a solução definitiva seria a construção de um Centro de Ressocialização Feminino que atenda toda a Região de Araçatuba e, em caráter de urgência, a imediata transferência das detentas para a Cadeia Pública de Birigui.

INDICO, com fundamento no art. 159 da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria Estadual de Segurança Pública, a construção de um Centro de Ressocialização Feminino que atenda toda a Região de Araçatuba e, em caráter de urgência, a imediata transferência das detentas para a Cadeia Pública de Birigui.

Sala das Sessões, em

Deputado Renato Simões - PT
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