INDICAÇÃO Nº 
509
, DE  2004 


Indicamos, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, que determine a adoção de medidas necessárias visando a instalação de uma base comunitária da Polícia Militar nas proximidades da escola E.E. “Dr. Genésio de Almeida Moura”, situada na Rua Domingos Arevalo, n.º 862, Jardim Damasceno.

JUSTIFICATIVA

Os pais, alunos, professores e funcionários da escola E.E. “Dr. Genésio de Almeida Moura”, localizada no bairro Jardim Damasceno, têm sofrido demasiadamente com a falta de segurança que impera nas redondezas.
A exemplo desta total insegurança, freqüentemente, em frente ao colégio, ocorrem disparos de armas de fogo resultante de assaltos e brigas que, na maioria das vezes, acabam em homicídios, além da disputa pelo tráfico de drogas cada vez mais intenso na região, colocando em 

risco a vida das pessoas e desvirtuando os jovens para um caminho perigoso e muitas vezes sem volta. Toda essa violência é presenciada pelos estudantes, o que causa um impacto negativo e decisivo no progresso dos estudos, implicando em desconcentração nas aulas, bem como perda do entusiasmo em ir à escola.


Como se não bastasse essa infinidade de acontecimentos violentos nas proximidades da escola, tem ocorrido, também, segundo relatado por funcionários, invasões regulares após as 23:00 horas por um grupo de pessoas, que pulam os muros e portões, subtraem diversos objetos e quando são surpreendidos fazem ameaças, e assim, saem impunes destas ações, deixando todos em estado de alerta.


Estes fatos têm concorrido veementemente para a degradação do ambiente escolar, gerando um grande dilema para os educadores: cuidar da escola ou cuidar do ensino.


Neste contexto, envoltos pelo clima de plena insegurança e insatisfação, a direção da escola tomou a iniciativa de organizar uma reunião com as lideranças comunitárias do bairro, compreendendo religiosos, militares, comerciantes e pais, os quais chegaram a um consenso de que a instalação de uma base comunitária da polícia militar, nas proximidades do colégio em questão, é uma solução viável para que os alunos possam freqüentar as aulas sem medo, motivando-nos a apresentar o presente documento.


Pelo exposto, faz-se imprescindível o acolhimento do pleito ora reivindicado.

Sala das Sessões, em

Deputado Nivaldo Santana - PC do B, Deputada Ana Martins - PC do B
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