INDICAÇÃO Nº 
518
, DE  2004 

                                CONSIDERANDO que a manutenção da Rodovia Vicinal "Antonio Bernardino de Souza", no trecho compreendido entre os municípios de Termas de Ibirá e Elisiário trará grandes benefícios a todos os habitantes das cidades mencionadas, e aos motoristas que transitarem pelas referidas rodovias; 

                                CONSIDERANDO que inúmeros veículos trafegam diariamente nas referidas rodovias, sendo que a grande maioria dos veículos é composta de caminhões, e que nos meses caracterizados por chuvas fortes e frequentes, os problemas das rodovias se agravam: onde existiam buracos, formam-se enormes crateras, algumas com mais de um metro de profundidade; 

                                CONSIDERANDO que centenas de habitantes e trabalhadores transitam diariamente pela rodovia, correndo inúmeros riscos devido ao estado precário que ela se encontra; 

                                 CONSIDERANDO que para executar tal obra , não será necessário causar qualquer dano ao meio ambiente, pois a estrada já se encontra  construída, necessitando somente ser realizada uma efetiva manutenção e conservação da mesma;

                                 CONSIDERANDO, finalmente, que a referida rodovia interliga os dois municípios, sendo um ponto de escoamento de produtos e mercadorias da região para os pólos comerciais e industriais do Estado de São Paulo e que o mau estado de conservação da pista representa um risco muito grande aos condutores de veículos, principalmente no período noturno;

                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, através dos órgãos competentes, urgentes medidas visando o recapeamento da Rodovia Vicinal "Antonio Bernardino de Souza",  no trecho compreendido entre os municípios de Elisiário e Termas de Ibirá.
Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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