EMENDA Nº  10      , AO Projeto de lei Nº 775, DE 2004 

( SL Nº 24, de 2005 )

Acrescente-se o seguinte artigo 4º ao Projeto de lei em epígrafe, renumerando-se os demais:

“Artigo 4º - Aplicam-se as disposições desta lei aos estabelecimentos que tenham a revenda de combustíveis e demais derivados de petróleo, conforme definida na legislação federal, como atividade adicional, de mesmo titular, tais como os supermercados.

JUSTIFICATIVA

A revenda de combustíveis caracteriza-se como atividade de venda a varejo de gasolina e outros derivados de petróleo, exercida por postos de serviços ou revendedores, na forma das leis e regulamentos aplicáveis.

Todavia esse princípios estão sendo arranhados pelo impacto de normas relativas à cobrança centralizada e crédito do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transportes Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS, que resulta em facilidades maiores para os postos de revenda instalados e de propriedade dos mesmo titulares de estabelecimentos, tais como, super e hiper mercados, desequilibrando as regras de mercado em prejuízo dos postos revendedores que operam como estabelecimentos específicos.

Pretende-se com a apresentação desta emenda se restabelecer o equilíbrio das regras do mercado.

.

Sala das Sessões, em 17/2/2005

a) Jorge Caruso 

a)Cândido Vaccarezza a)Rodrigo Garcia a)Ana Martins a)Sebastião Machado a)Adilson Barroso a)Vinicius Camarinha a)Mário Reali a)Afonso Lobato a)Rogério Nogueira(apoiamento) a)Conte Lopes a)Geraldo Lopes a)Romeu Tuma a)Baleia Rossi a)Jonas Donizette a)Souza Santos a)Sebastião Arcanjo a)Geraldo Vinholi a)Simão Pedro a)José Dílson a)Ricardo Castilho a)Nivaldo Santana a)Arthur Alves Pinto.
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