                                          PARECER N.°  22 , DE 2005
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 428, DE 2004
                             De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar de "Paolo Di Giorgio " o  dispositivo de acesso ao Município de Barrinha, situado no km 106 da Rodovia Carlos Tonanni – SP 333, em Jaboticabal.
                              Nos  termos do  artigo 148, parágrafo  único,  item  3  do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 91.ª a 95.ª Sessões Ordinárias, de 21 a 25/06/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

      
                               Na seqüência, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.
                               Verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, consoante o artigo 24 da Constituição do Estado.


      Quanto ao aspecto legal, o projeto atende aos requisitos previstos no artigo 1.º da Lei n.º 1.284, de 18 de abril de 1977, e alterações posteriores, que dispõem sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas.


      Segundo informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, não há lei denominando o referido dispositivo de acesso ao Município de Barrinha.
                              Desta forma, a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 428, de 2004.
                                                 É o nosso  parecer.
a)  VALDOMIRO LOPES -   Relator
                                                                                 
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/12/2004

a) RICARDO TRIPOLI – Presidente

RICARDO TRIPOLI – BALEIA ROSSI – JOSÉ BITTENCOURT – VALDOMIRO LOPES – AFONSO LOBATO
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