PARECER N.°  29 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 339, DE 2004

De autoria do Deputado Arnaldo Jardim, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Maria Hortência de Barros Corrêa”  à rotatória localizada no km 237 da Rodovia SP 340, no Município de Casa Branca.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70.a a  74.a Sessões Ordinárias, de 19 a 25 de maio de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para analisar a matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo exarado parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento interno consolidado.

Entendemos que a escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que Maria Hortência de Barros Corrêa dedicou grande parte do seu tempo ao trabalho social no Município de Casa Branca, atuando de forma significativa na fundação da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais), onde ocupou a presidência por várias gestões.

 Salientamos que a homenageada presidiu a Cooperativa Agropecuária de Casa Branca, fundou e dirigiu o jornal “Casa Branca Sempre” que circulou de 1996 a 2000.

Ressaltamos, também, que Maria Hortência de Barros Corrêa foi uma mulher de ação e de coragem, que deixou uma história de luta, que deve servir de exemplo para a população de Casa Branca. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 339, de 2004,  “ad referendum” do Plenário.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 16/2/2005

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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