PARECER N.° 35 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 541, DE 2004

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Deolinda Marques Costa” à via de acesso, que liga a cidade de Turiúba à SP 461, Rodovia Deputado Roberto Rolemberg, no km 65, no Município de Turiúba.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII da Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinarmos a matéria, verificamos que a senhora Deolinda Marques Costa, natural da cidade de Olímpia, mudou-se para Turiúba, onde se casou com um dos fundadores deste recém criado Município.

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que Dona Deolinda Marques Costa e seu marido fizeram doações de terrenos para Turiúba, dentre os quais a área de acesso à Rodovia Roberto Rolemberg a ser denominada.   

Entendemos, portanto, que a homenageada mostrou-se uma cidadã atuante, motivo pelo qual não podemos deixar de apoiar a propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 541, de 2004 “ad referendum” do Plenário.

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 16/2/2005
a) Rodrigo Garcia – Presidente
Rodrigo Garcia – Geraldo Bispo Ge Tenuta – Said Mourad – João Caramez – José Zico Prado – Fausto Figueira – Geraldo Lopes.

