Parecer nº 43, de 2005 ,

DACOMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 228, de 2004
De iniciativa do nobre Deputado Fausto Figueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a edição da classificação hierarquizada de procedimentos médicos.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido  emendas ou substitutivos. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  que  não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à matéria, na forma do substitutivo.

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende tornar obrigatória, no âmbito do Estado de São Paulo, o uso da Classificação Brasileira Hierarquizada de Procedimentos Médicos – CBHPM. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, como forma de  assegurar a qualidade do atendimento à saúde da população do Estado.

A CBHPM é uma lista referencial de procedimentos médicos, tecnicamente elaboradas, equânime, com metodologia cientificamente comprovada e aprovada pelas entidades médicas.

O projeto foi desenvolvido pela FIPE – Fundação Instituto de Pesquisas Econômicas da Universidade de São Paulo, que agrupou em blocos distintos todos os procedimentos médicos, configurando-lhes valor, mas com ênfase no ato médico. A tabela é um referencial ético para a remuneração dos honorários médicos.

Quanto ao substitutivo apresentado pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que seu conteúdo aprimora o projeto. Diante disso, somos também favoráveis a sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 228 de 2004, na forma do substitutivo apresentado pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça..

a) RICARDO CASTILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 22/2/2005

a) Waldir Agnello -  Presidente

José Dílson – Pedro Tobias – Beth Sahão – Fausto Figueira – Analice Fernandes – Waldir Agnello.
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