PARECER Nº   46, DE 2005

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE A MOÇÃO Nº 48, DE 2004 

De iniciativa do nobre Deputado Edson Ferrarini, a moção em epígrafe apela para que o Excelentíssimo Senhor Presidente da República determine aos órgãos competentes do Poder Executivo providências no sentido de que seja proibida a veiculação de quaisquer propagandas de bebidas alcoólicas na televisão.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relatora designada por este órgão, verificamos que cabe ao Governo federal, nos termos do artigo 220, § 3.º, II e § 4.º, da Constituição Federal, regulamentar a veiculação de comerciais que contenham propaganda de produtos nocivos à saúde e ao bem-estar das pessoas, como o tabaco e as bebidas alcoólicas.

O alcoolismo é, atualmente, um problema de saúde pública, que deve ser combatido com todos os meios legais e eficazes postos à disposição das autoridades públicas, restringindo-se ao máximo sua propaganda na mídia.



    Com o intuito de aprimorar o texto da presente Moção e torná-la adequada às leis constitucionais e à melhor técnica legislativa, propomos o seguinte




SUBSTITUTIVO



Dê-se à Moção n.º 48, de 2004, a seguinte redação:



A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine a adoção, por meio dos órgãos competentes, das providências necessárias para restringir ao máximo a veiculação de toda e qualquer propaganda de bebidas alcoólicas nos meios de comunicação.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 48, de 2004, na forma do substitutivo ora proposto.

a) MARIA ALMEIDA -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 22/2/2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente
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