INDICAÇÃO Nº 
22
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a implantação de uma reestruturação na carreira dos peritos criminais, de modo a dotar a Superintendência da Polícia Científica, em especial o Instituto de Criminalística, de pessoal competente e qualificado em número suficiente para o atendimento ao público e a demanda de perícias criminalísticas no nível desejável. 

JUSTIFICATIVA

O Sindicato dos Peritos Criminais do Estado de São Paulo vem se empenhando para conseguir das autoridades públicas uma reestruturação na carreira dos peritos criminais, de modo a possibilitar que as atividades por eles desenvolvidas sejam aprimoradas, visando fazer com que o atendimento ao público e às instituições particulares seja prestado em bom nível.

Pleiteiam, assim, que a Superintendência da Polícia Técnico Científica, em especial o Instituto de Criminalística, seja dotado de uma infra-estrutura adequada e de pessoal, competente e qualificado, em número suficiente para atender a demanda de perícias criminalísticas. 

O objetivo da reivindicação é melhorar as condições de trabalho das Unidades de Criminalística da Capital e do interior, uma vez que a situação por elas vivenciadas é crítica e está cada vez mais agravada pela redução do número de peritos e pela falta de incentivo para o ingresso de novos funcionários.

Nesse sentido recebemos ofício subscrito pela Dra Maria Márcia da Silva Kesselring, Presidente da Diretoria do SINPCRESP, com quem nos solidarizamos por entender que a reivindicação é justa e merece ser atendida.

Isto posto, encaminhamos ao Chefe do Poder Executivo a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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