MOÇÃO Nº 2
,  DE 2005

A briga pelo fim da cobrança da taxa de assinatura básica da telefonia fixa provoca polêmica e interesse não apenas no âmbito da Justiça, mas também no Congresso Nacional.

O Projeto de Lei nº 5.476/01, de autoria do Deputado Federal Marcelo Teixeira, que prevê o fim da assinatura é o quinto mais consultado na Câmara dos Deputados, perdendo apenas para outros temas acompanhados assiduamente pela sociedade, como a proposta de emenda constitucional da Previdência e a Lei de Falências.

O aludido projeto já foi aprovado na Comissão de Defesa do Consumidor e aguarda parecer da Comissão de Desenvolvimento Econômico, faltando, ainda, os pareceres das comissões de Ciência  e Tecnologia e de Constituição e Justiça.

O assunto também foi um dos mais abordados nas 2.200 mensagens recebidas pela Ouvidoria da Câmara em 2004.

A polêmica é tamanha que, recentemente, o Presidente do Superior Tribunal de Justiça (STJ), decidiu concentrar na Justiça Federal, em Brasília, todas as ações coletivas contra a cobrança da assinatura, evitando decisões liminares, pulverizadas em todo o País, como vinha ocorrendo.

O tema também está em análise no Supremo Tribunal Federal (STF), onde tramita uma Ação  Direta de Inconstitucionalidade (Adin) impetrada pelo governo do Distrito Federal contra lei aprovada na Câmara Legislativa instituindo o fim da cobrança.

A assinatura básica, que custa em média R$ 37,00, é cobrada todo mês em 40 milhões de constas de telefone no País, o que representa aproximadamente R$ 1,5 bilhão de receita mensal.

Assim, notória esta a relevância do presente tema.

Pela preocupação com esse assunto de tal importância, é que apresentamos a seguinte :

MOÇÃO

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, dirige veemente apelo ao Exmo. Sr. Presidente do Congresso Nacional, no sentido de solicitar a aprovação do Projeto de Lei nº 5.476/01, “Modifica a Lei 9.472, de 16 de julho de 1997, determinando que a estrutura tarifária dos serviços de telefonia fixa comutada, prestados em regime público, seja formada apenas pela remuneração das ligações efetuadas”.
Sala das Sessões, em 15/2/2005

a) José  Caldini Crespo - PFL
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