INDICAÇÃO Nº 
42
, DE 2005


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Secretaria de Economia e Planejamento a execução de obras de infra-estrutura urbana e pavimentação de diversas vias do bairro de Caruára, no município de Santos.


JUSTIFICATIVA


Afastado da sede do município, o bairro de Caruára enfrenta graves problemas de infra-estrutura urbana, que comprometem de forma direta a qualidade de vida de seus moradores.


Com população aproximada de 4.500 habitantes, a comunidade já enfrenta problemas crônicos de desemprego, falta de saneamento e de pronto-socorro, entre outros.



Vivendo à margem da sociedade, privada da maioria dos serviços que o Estado deveria prestar, a população, que é extremamente carente já não tem mais a quem recorrer, e só pode contar com a sensibilidade do Governo do Estado, sempre atento e disposto a colaborar com os menos favorecidos.


Tratando-se de matéria pertinente a esta pasta, e considerando os transtornos aos quais a população está submetida, espero ver a reivindicação autorizada e atendida.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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