INDICAÇÃO Nº 
65
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Elias Tâmbara, Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine a realização de estudos visando ao encaminhamento à Assembléia Legislativa de projeto de lei complementar que altere a organização judiciária do Estado, a fim de criar, no Município de Jundiaí, uma Vara de Execuções Fiscais e a 2ª Vara de Família e Sucessões.

JUSTIFICATIVA

Muito embora a Comarca de Jundiaí tenha uma estrutura judiciária de porte, a mesma está a exigir ampliação, tendo em vista o enorme crescimento do número de feitos protocolados nos últimos anos. A Comarca possui apenas uma Vara de Família e Sucessões, instalada em 2004, mas já contando com cerca de 11.500 feitos. No que se refere às Execuções Fiscais, existe apenas um anexo fiscal, que  já não suporta as atividades. 


A Diretoria da 33ª Subseção da OAB em Jundiaí, preocupada com o problema  do grande acúmulo de processos nessas duas áreas e interessada em colaborar com a celeridade da justiça, encaminhou idêntico pedido àquele Tribunal. A presente indicação tem a finalidade de ratificar a solicitação daquela entidade. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Menuchi - PT
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