PROJETO DE LEI Nº 
49,  DE 2005

Dá denominação a passarela que específica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ítalo Narcizo Colombo” a Passarela localizada na Rodovia Orivaldo Thito Colombo SP 364/310, altura do Km 7, em Santa Adélia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

     ÍTALO NARCIZO COLOMBO nasceu aos 26 de janeiro de 1930 na cidade de Ariranha e veio a falecer em 17 de maio de 1991no município de Catanduva. Era filho do Senhor João Colombo e da Senhora Angelina Scarmagnani Colombo.

O ilustre homoenageado viveu toda a sua infância na Fazenda Santo André, zona rural, onde desde jovem, juntamente com seus 10 (dez) irmãos, trabalhava arduamente ajudando seus pais, num pequeno engenho que possuíam as margens do rio da onça, onde eram fabricados inicialmente as aguardantes, caninhas jacaré e crocodilo.

Início difícil, poucos estudos, pois o trabalho lhe ocupava quase todo o tempo, mas com uma enorme sabedoria e caráter, adquirida pelas mãos calejadas, pelos braços e laços fortes.

 Aos 06 de julho de 1952, casou-se com a Senhora Antobia Denardi Colombo, de cuja união nasceram os filhos Márcio, Marcos, Maria Tereza, Maria da Graça e Maria Ângela.

Homem forte, com ideais, sonhos, que juntamentecom seus irmãos visualizaram um dos maiores projetos da região  que foi  a Usina Colombo S/A  Açúcar e Álcool.

Uma biografia repleta de vitórias, de derrotas, de encontros e desencontros, de júbilos e melancolias, obstruída por uma dessas peças do destino, um infarto inesperado em 18 de abril de 1991.

      Como empresário do ramo agro industrial, o ilustre homenageado exerceu com brilhantismo e sucesso a profissão escolhida, tendo sempre se destacado na área profissional.

      Por essas razões, apresentamos a presente propositura para homenagear tão ilustre cidadão, para cuja aprovação esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 22/2/2005

a)  Edson Aparecido - PSDB
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