INDICAÇÃO Nº 
100
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne a determinar através de órgãos competentes, visando a possibilidade de liberação de recursos financeiros destinados à reforma do Centro de Saúde III, no Município de Narandiba.

JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que o parágrafo único do inciso 1 ao 4 do artigo 219 da Constituição do Estado de São Paulo diz ser a Saúde, direitos de todos e dever do Estado. Os Poderes Público Estadual e Municipal garante o direito à saúde mediante políticas sociais, econômicas e ambientais que visem o bem-estar físico, mental e social do indivíduo e da coletividade e a redução do risco de doenças e outros agraves; acesso universal e igualitário às ações e ao serviços de saúde, em todos os níveis; direito à obtenção de informação e esclarecimentos de interesse da saúde individual e coletiva, assim como as atividades desenvolvidas pelo sistema; atendimento integral do indivíduo, abrangendo a promoção, preservação e recuperação de sua saúde. 

CONSIDERANDO as sérias dificuldades financeiras que os municípios vem atravessando e, em particular, o município de Narandiba;

CONSIDERANDO que o prédio do Centro de Saúde III apresenta danificações em sua estrutura tais como: rachaduras, infiltrações, pisos quebrados e soltos, além de outros, gerando um grande desconforto aos funcionários do local e principalmente dos cidadãos que usufruem os serviços prestados no ambiente;

CONSIDERANDO que a reforma do Centro de Saúde III é uma obra essencial, já que está diretamente ligado a saúde dos cidadãos e a execução desta reforma contribuirá para um melhor atendimento de qualidade e digno aos munícipes de Narandiba.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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