INDICAÇÃO Nº 
110
, DE 2005

Considerando que deve haver por parte do poder público a preocupação com as condições normais de uso da malha rodoviária de forma a uma utilização satisfatória da mesma por parte dos cidadãos;

 



Considerando que  a verba destinada a construções de monta, que refletem o acima especificado, ou seja, a efetiva satisfação das necessidades de transporte e locomoção da população e da produção depende de providências, tanto financeiras como técnicas, da liderança do Poder Executivo do Estado;

 



Considerando que o Município de Bálsamo está interligado ao Município de Mirassolândia pela Estrada Vicinal Jeronimo José de Paula, em um trecho de aproximadamente 19 Km, sendo este o único acesso entre as cidades;





Considerando que a citada Estrada Vicinal está com sua camada de asfalto muito comprometida, colocando em risco os veículos e usuários que dela se utilizam, necessitando, com urgência, de  recapeamento;





Considerando que tal obra, além de possibilitar o acesso entre os Municípios de Bálsamo e Mirassolândia, ainda vai tornar mais seguro o transporte de alunos da zona rural até as escolas das duas cidades e também garantir o escoamento das safras agrícolas da região, vez que boa parte das terras cultivadas dos citados Municípios encontram-se no decorrer da Estrada Vicinal Jeronimo José de Paula;   

 



Considerando que existam recursos possíveis  dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para que haja a efetiva recuperação e recapeamento asfáltico da  Estrada Municipal Jeronimo José de Paula entre os Municípios de Bálsamo e Mirassolândia;

 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que realize convênio com as Prefeituras Municipais de Bálsamo e Mirassolândia, a fim de que se elaborem os estudos técnicos e demais  providências necessárias a que se efetive a recuperação e o recapeamento asfáltico da Estrada Municipal Jeronimo José de Paula.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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