INDICAÇÃO Nº 
111
, DE 2005

Considerando que o Município de Bálsamo é a primeira cidade localizada às margens da Rodovia Euclides da Cunha (SP 320) – Km 464, portanto a de maior fluxo de veículos que se destinam ao Mato Grosso do Sul, passando por todos os Municípios atendidos pela referida rodovia;





Considerando que existe um projeto junto ao Governo do Estado para a duplicação da referida rodovia, sendo certo que para tal, é necessário o rebaixamento do trevo da entrada do Município de Bálsamo;





Considerando que vários Municípios já foram contemplados com o rebaixamento, e a cidade de Bálsamo, embora seja a que tem mais necessidade, face ao grande fluxo de veículos e a enorme quantidade de acidentes ocorridos, ainda não foi atendida;





Considerando ainda que o Ribeirão Bálsamo, que passa por baixo da rodovia, recebe todo o escoamento pluvial do Município, e, na época das chuvas causa enormes danos às margens da mesma; 





Considerando que o citado Município enfrenta grandes dificuldades para solucionar o problema de drenagem e escoamento das águas, sendo comum enchentes, e que o rebaixamento do trevo resolveria também este problema;

 



Considerando que existam recursos possíveis, dos quais o Governo do Estado de São Paulo possa dispor para que haja o efetivo rebaixamento do trevo de entrada de Bálsamo; 
 



INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias, tanto técnicas como financeiras, para que se efetive o rebaixamento do trevo que dá acesso ao Município de Bálsamo pela Rodovia Euclides da Cunha (SP 320). 

Sala das Sessões, em

Deputado Rodrigo Garcia - PFL
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