PROJETO DE LEI Nº 
60,  DE 2005

Inclui no calendário turístico o evento " Via Sacra ao Vivo", realizado no município de Ibitinga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, o evento "Via Sacra ao Vivo", realizada durante a Semana Santa, no município de Ibitinga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A encenação da "Via Sacra Ao Vivo", teve seu início em Ibitinga, no ano de 1982, com a finalidade de levar a mensagem do Evangelho através do teatro, incrementar o turismo na cidade, aliado às comemorações tradicionais, durante a Semana Santa.

A representação envolve, diretamente 220 artistas da comunidade, pessoas de todas as camadas sociais. Estes artista, através de seus talentos, comunicam-se com o grande público, atraído pelo enriquecimento cultural e pela beleza deste espetáculo.

São encenadas as 15 estações  da Via Sacra, desde a prisão de Jesus, o seu julgamento perante Pôncio Pilatos, a caminhada até o Calvário, onde acontecem as cenas da crucificação e morte. Em seguida é sepultado e, finalmente, acontece a cena da ressurreição, que é o ponto alto da peça, com grandioso espetáculo pirotécnico. O Grupo de Teatro Bom Jesus conseguiu elevar a Via Sacra  ao Vivo de Ibitinga a um dos mais importantes movimentos culturais do Estado de São Paulo, levando a mensagem do Evangelho a todos os lugares onde se apresenta. Assistir a um espetáculo como esse, nos leva a repensar a vida e nossos valores através dos ensinamentos pregados por Jesus. Ao Longo desses 24 anos, o Grupo de Teatro Bom Jesus, além das apresentações em Ibitinga, levou a Via Sacra ao Vivo para as seguintes cidades do Estado de São Paulo: Bauru, Batatais, Barra Bonita, Bariri, Itatiba, Lins, Ribeirão Bonito, Dourado, Tabatinga, Nova Europa, Borborema, Marapuama, Boracéia, Piratininga, Getulina, Boa Esperança do Sul, São Carlos e Brotas. 

A cada ano é maior o número de pessoas que assistem a Via Sacra ao Vivo, chegando a atingir 10.000 (dez mil) expectadores por dia de apresentação em Ibitinga. Enfim, a Via Sacra ao Vivo é um espetáculo de arte, fé e amor. Por  todo o exposto é que coloco o presente projeto de lei à apreciação dos nobres pares, contando com a sua aprovação.

Sala das Sessões, em25/2/2005

a)  Geraldo Vinholi - PDT
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