


PARECER Nº    79 , DE 2005


DE RELATOR ESPECIAL , EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0777, DE 2003.


De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe autoriza o Poder executivo a isentar do ICMS as operações internas com mercadorias em cujo processo de industrialização tenha sido utilizado, como matéria prima, sucata, borracha, resíduo ou fragmento de vidro, papel, madeira, cortiça ou plástico, provenientes de lixo reciclado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 99ª a 103ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo, desta Comissão, manifestação favorável.


Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, que não manifestou-se no prazo regimental.


Deste modo, cabe-nos, na condição de Relator Especial designado, apreciar  o presente Projeto de lei, nos aspectos previstos no § 3º do artigo 31, do Regimento Interno.


Examinando a matéria, sob os aspectos financeiros e orçamentários, não constatamos impedimento ao acolhimento da propositura.


Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 0777, de 2003.


a) EDSON FERRARINI – Relator Especial

