PARECER N.º  122   , DE   2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0067, DE 2004.

De autoria do nobre Deputado Fausto Figueira, o projeto de lei em epígrafe pretende incluir no calendário turístico do Estado a Procissão de Iemanjá, no município de Santos.

A propositura figurou em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 14ª à 18ª Sessões Ordinárias (de 26/02 a 03/03/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada às Comissões de Constituição e Justiça e de Esporte e Turismo, segundo o disposto no artigo 149 da XII Consolidação do Regimento Interno, para o devido exame, conforme dispõe o artigo 31, §§ 1º e 14º do mesmo texto legal.

Não tendo o último órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria, o que passamos a fazer reiterando o inteiro teor do parecer de fls. 05.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 67, de 2004.

É o parecer.

a)  DONISETE BRAGA -  Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De iniciativa do nobre Deputado Fausto Figueira , o projeto  em epígrafe inclui no Calendário Turístico de São Paulo a Procissão de Iemanjá que se realiza anualmlente no mês de fevereiro na cidade de Santos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 14ª a 18ª Sessões Ordinárias de (26/02 a 03/03/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 14 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter meritório da medida preconizada, pois se trata de incluir no calendário turístico do Estado uma das festas religiosas mais populares do País, que atrai milhares de pessoas para a procissão em homenagem à "Rainha do Mar", na baixada santista.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 67, de 2004.

É o parecer.

a) DONISETE BRAGA - Relator
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