PARECER Nº   210, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 580, DE 2000


Na qualidade de relator designado, por redistribuição para manifestar-me sobre o Projeto de lei em epígrafe, pela Comissão de Finanças e Orçamento, reitero a manifestação supra, que concluiu favoravelmente ao PL 580/2000.

a) Mário Reali – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 22/2/2005

a) ENIO TATTO – Presidente

HAVANIR NIMTZ – VITOR SAPIENZA – ROBERTO ENGLER (contrário) – MÁRIO REALI – ENIO TATTO
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR



De autoria do Deputado Duarte Nogueira, o projeto epigrafado "Cria a Faculdade de Tecnologia de Ribeirão Preto, como unidade de ensino do Centro Estadual Tecnológico "Paula Souza" - CEETEPS".



Decorrido o prazo regimental não houve apresentação de emendas.



Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhado à  Comissão de Constituição e Justiça, cujo relator exarou parecer favorável quanto a sua legalidade, constitucionalidade e juridicidade. Em seguida, Relator Especial em substituição à Comissão de Educação exarou parecer contrário à matéria, vindo finalmente a esta Comissão para apreciação.



Concordamos com a intenção meritória do Autor ao pretender atender o anseio da população da região de Ribeirão Preto pela instalação de uma unidade da Fatec. O governo inúmeras vezes já declarou-se favorável à expansão do ensino tecnológico e vem aumentando as verbas para tal finalidade. Em 2003, os investimentos a cargo de 49 milhões de reais, mostram a viabilidade de tal empreendimento vir a se realizar. Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 580, de 2000.



a) Enio Tatto

