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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 266, DE 2004

MENSAGEM Nº 46, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 266, de 2004, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.273.


De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atribuir o nome de “Os Labaredas” à passarela localizada no km 97 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Sorocaba.


Não obstante os méritos das pessoas que integravam o grupo musical homenageado, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida.


Com efeito, a obra rodoviária em foco já tem denominação, conferida pela Lei nº 11.898, de 18 de março de 2005.


Tal circunstância desaconselha a adoção da providência pleiteada, visto esbarrar nos critérios legais e administrativos que orientam a atribuição de denominações a rodovias e seus complementos, com destaque para o fato de que a substituição de um nome por outro redundaria em descortesia com a personalidade que recebeu o merecido preito consubs-tanciado no diploma em apreço.


Haverá, com certeza, outras oportunidades para que se concretize o tributo desejado.


Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 266, de 2004, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Palácio dos Bandeirantes, em 21 de março de 2005

Geraldo Alckmin

                                     GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sembléia Legisla​tiva do Estado.

