EMENDA Nº   1 , AO Projeto de lei Complementar Nº 44, DE 2004 



(SL nº 16 de 2005)

Dê-se a seguinte redação ao parágrafo único do artigo 2º do Projeto de Lei Complementar em epígrafe:

"Parágrafo único -  No prazo de cento e oitenta dias, contado da promulgação da Emenda Constitucional 45, de 8 de dezembro de 2004, os Tribunais de Justiça, por ato administrativo, promoverão a integração dos membros dos tribunais extintos em seus quadros, fixando-lhes a competência."

JUSTIFICATIVA

Em sua redação original, o parágrafo único do artigo 2º do PLC 44 de 2004 preceitua que os cargos que por ele se pretende criar "serão providos conforme as prioridades fixadas pelo Tribunal de Justiça".

Ocorre que a Emenda Constitucional 45, chamada de Emenda da Reforma do Judiciário, ao extinguir os Tribunais de Alçada, não autorizou que sua implementação concreta dependesse do atendimento de prioridades estabelecidas pelos Tribunais de Justiça, mas sim, que todos os cargos dos órgãos extintos fossem integrados aos seus próprios quadros no prazo de 180.

Essa emenda, portanto, vem simplesmente para colocar a propositura de acordo com o texto constitucional reformado.

Sala das Sessões, em 16/2/2005

a) CÂNDIDO VACCAREZZA a) JONAS DONIZETTE a) JORGE CARUSO a) VINICIUS CAMARINHA a) PASCHOAL THOMEU (apoiamento)  a) JOSÉ BITTENCOURT (apoiamento) a) MARIA LÚCIA PRANDI a) RICARDO CASTILHO a) ÍTALO CARDOSO a) SEBASTIÃO ARCANJO a) BALEIA ROSSI a) ANTONIO MENTOR a) RENATO SIMÕES a) CARLINHOS ALMEIDA a) NIVALDO SANTANA a) HAMILTON PEREIRA a) ENIO TATTO a) MÁRIO REALI a) ROBERTO FELÍCIO 

