PARECER Nº  82 , DE 2005

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 739, de 2.004


O Excelentíssimo Senhor Governador do Estado encaminhou à apreciação desta Casa, o Projeto de lei nº 739, de 2.004 que altera a Lei nº 119, de 29/06/73, que autorizou a constituição de uma sociedade por ações sob a denominação de Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP, e dá providências correlatas.

                              O projeto, remetido em regime de urgência, com fundamento no artigo 26 da Constituição do Estado, esteve em pauta por uma única sessão, nos termos regimentais, ocasião em que recebeu cinco emendas.

                                 Relatores Especiais que substituíram as Comissões de Constituição e Justiça e de Serviços e Obras Públicas manifestaram-se, no âmbito de suas atribuições regimentais, favoravelmente à aprovação do projeto e pela rejeição das emendas de nºs 1 a 5.

                              Tendo a Comissão de Finanças e Orçamento igualmente deixado de se pronunciar no prazo regimental, fomos designados pelo Senhor Presidente da Casa, para emitir parecer, como Relator Especial, em substituição àquele órgão técnico, nos aspectos financeiro-orçamentário.

                            Assim sendo, verificamos que a alteração da referida legislação visa ampliar o campo de atuação da SABESP, possibilitando à empresa prestar seus serviços em todo o país e no exterior, sem, contudo, concorrer para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando o projeto em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual.  Portanto, inexiste obstáculo a impedir a aprovação da matéria no âmbito desta Comissão.

                            Quanto às emendas apresentadas, ao analisarmos o teor das mesmas, concluímos que não merecem ser acolhidas, uma vez que tratam de matéria que não guarda relação direta com o texto original.

                              Isso posto, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de lei nº 739, de 2.004, e pela rejeição das emendas de nºs 1 a 5. 

a) ARNALDO JARDIM -  Relator Especial
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