PARECER Nº 159, DE 2005 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 880, DE 2003



De autoria do Deputado Afanásio Jazadji, o projeto em epígrafe dispõe sobre a introdução nas grades curriculares do ensino fundamental e médio, das escolas da rede pública estadual, a disciplina História da Música Popular Brasileira.  



A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 100.ª à 104.ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Senhor Presidente ao exame das comissões técnicas. 



Remetida a proposição, nos termos regimentais, a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para análise da matéria, foi designado Relator o Nobre Deputado Vitor Sapienza, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto em questão (fls. 10). 



Entretanto, a referida manifestação foi rejeitada na reunião de 26/10/2004, competindo-nos, por força do despacho de fls. 10, redigir o voto vencido. 



Em que pesem os propósitos do Nobre Deputado autor do projeto, e do Nobre Deputado Relator designado, não concordamos com as razões apresentadas, de vez que a competência para a inclusão, alteração e análise de currículo de disciplinas do ensino público do nosso Estado é da Secretaria de Estado da Educação. 



Diante do exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei n.º 880, de 2003.  

a) ROBERTO ENGLER -  Relator  

Aprovado o parecer do relator designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º do artigo 56, da XII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 56 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 22/2/2005

a) Enio Tatto – Presidente

Mário Reali – Havanir Nimtz – Vitor Sapienza – Roberto Engler – Enio Tatto.

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XII CRI.



De iniciativa do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe objetiva introduzir nas grades curriculares do ensino fundamental e médio, das escolas da rede pública estadual, a disciplina História da Música Popular Brasileira.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos. 



Primeiramente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação da proposição. 



A seguir, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Educação, que se manifestou contrariamente à sua aprovação. 



Na seqüência da tramitação, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento e, na condição de Relator designado, cabe-nos apreciar a propositura consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 



Ao fazê-lo, verifica-se que o artigo 4º do projeto prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 880, de 2003.

a) VITOR SAPIENZA -  Relator

Rejeitado o parecer do relator Dep. Vitor Sapienza, designo o Dep. Roberto Engler para redigir o vencido, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 26/10/2004

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Vicente Cândido(contrário) – Enio Tatto(contrário) – Roberto Engler(contrário) – Vitor Sapienza(com o parecer) – Luiz Gonzaga Vieira. 
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