PARECER Nº   188 , DE 2005.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 566, DE 2003. 

De  autoria do Deputado Geraldo Vinholi,  o Projeto de Lei nº 566, de 2003, declara de utilidade pública “GASA – Grupo de Apoio e Solidariedade ao Paciente com Aids”, em Catanduva. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir,  foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua  constitucionalidade, legalidade e juridicidade e também do mérito,  nos termos do  art. 31, § 1º e item 5 do Regimento Interno consolidado. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

A entidade que se quer declarar de utilidade pública tem por finalidade “atender pessoas portadoras do vírus da Aids e suas famílias, através de atividades sócio-educativas, culturais e trabalhos psicoterápicos; fornecer apoio humano, moral, emocional e material aos pacientes mais carentes; informar e esclarecer a população em geral a respeito da Aids; lutar contra a discriminação, preconceitos e o estigma social causado pela desinformação sobre Aids; prestar assistência jurídica que atenderá os associados e seus familiares, individual e coletivamente, bem como direitos difusos, de forma voluntária ou podendo ser remunerado através de parcerias e convênios que venham a ser firmados”. É o que se lê no artigo 2º de seu Estatuto, devidamente registrado no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas de Catanduva. 

O autor juntou  a documentação exigida pela Lei nº 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública, conforme fls. 05 a 54  e 57 a  87 do processo. 

Não encontramos qualquer óbice à aprovação do Projeto de Lei nº 566, de 2003. Nosso parecer lhe é, pois, favorável, "ad referendum" do Plenário.

a) MAURO MENUCHI -  RELATOR

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 2/3/2005
a) Ricardo Trípoli – Presidente
Ricardo Trípoli – Baleia Rossi – Mauro Menuchi – Afonso Lobato – Vanderlei Siraque.  

