PARECER N.º    218, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUTIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei complementar nº 49, de 2003

De autoria do Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe altera a Lei complementar nº 816, de 8 de novembro de 1996.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento interno desta Casa, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi analisado pela Comissão de Promoção Social, que, no tocante ao mérito, também exarou parecer favorável.

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, verifica-se que a alteração pretendida implica um aumento no valor das pensões mensais concedidas aos participantes civis da Revolução Constitucionalista de 1932.

Isso significa que, aprovada a proposição, deverão estar previstos recursos para fazer face às novas despesas, de forma a atender o previsto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Por esse motivo, propomos a seguinte 

EMENDA
Acrescente-se ao Projeto de lei complementar nº 49, de 2003, o seguinte artigo 2º, renumerando-se o atual 2º para 3º:

“Artigo 2º – As despesas decorrentes da aprovação da presente lei complementar correrão à conta das dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.” 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei complementar nº 49, de 2003, com a emenda supra.

a)  VITOR SAPIENZA – Relator Especial
SPL - Código de Originalidade: 558340 110305 1523


