REQUERIMENTO Nº  503, DE 2005

     Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do Congresso Estadual de Municípios, cujo tema é “Campo e Cidade Rumo à Modernidade”, que se realizará no período de 11 a 16 de abril de 2005, no Centro de Convenções, na cidade de Praia Grande.

JUSTIFICATIVA



       O Congresso será promovido pela Associação Paulista de Municípios – APM, entre os dias 11 a 16 de abril de 2005 e os participantes terão como objetivo aproximar-se dos dirigentes municipais, responsáveis pela gestão pública municipal e discutir temas enfocando o Município Gerador do Desenvolvimento.



     Assim sendo, teremos a possibilidade de conhecer as principais reivindicações e necessidades dos Municípios e buscar nossos trabalhos de forma a atender às municipalidades da melhor maneira possível.

Sala das Sessões, em 22/2/2005

a) CÉLIA LEÃO a) CARLOS NEDER a) ANA DO CARMO a) ADRIANO DIOGO a) SEBASTIÃO ALMEIDA a) ANTONIO MENTOR a) RENATO SIMÕES a) ROMEU TUMA  a) MILTON FLÁVIO a) PASCHOAL THOMEU a) LUIS CARLOS GONDIM a) AFONSO LOBATO a) CONTE LOPES a) PEDRO TOBIAS a) ROBERTO ALVES a) RICARDO TRIPOLI
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