INDICAÇÃO Nº 
208
, DE 2005

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à construção da duplicação da rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó (SP – 225), entre as cidades de Bauru e a rodovia Castelo Branco, kilômetro 315.

Justificativa

O leito asfáltico do  trecho em questão encontra-se em péssimo estado de conservação e não possui acostamento, o que vê causando inúmeros acidentes, inclusive com vítimas fatais.

A duplicação da rodovia irá beneficiar os seguintes municípios: Bauru, Piratininga, Cabrália Paulista, Paulistânia, Agudos, Espírito Santo do Turvo, Santa Cruz do Rio Pardo, Ipaussu, Bernardino de Campos, Chavantes, Canitar, Ourinhos, e possibilitará uma melhor ligação da rodovia Marechal Rondon com as rodovias Castelo Branco, Raposo Tavares, bem como com o norte do Estado do Paraná.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da construção da citada duplicação da rodovia Engenheiro João Baptista Cabral Rennó, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.
Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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