INDICAÇÃO Nº 
249
, DE 2005

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando execução de reforma de grande porte na Escola Estadual Marechal Deodoro, na Capital.

Justificativa

Um dos pontos positivos do ensino público paulista foi a grande obra realizada pelas professoras normalistas da primeira metade do século vinte.

Os, então chamados, Grupos Escolares alfabetizaram e prepararam gerações de cidadãos que constituíram, e ainda constituem, a força de trabalho que impulsionou e impulsiona o progresso de nosso Estado, fazendo de São Paulo o grande propulsor da economia do país.

No entanto, muitas daquelas escolas estão, ainda, funcionando efetivamente, continuando a dar sua contribuição à educação popular.

Este é um capítulo de nossa história que precisa ser preservado e ter reconhecido seu valor.

Exemplo desta afirmação é a Escola Estadual Marechal Deodoro, que completa, neste ano, um século de serviços educacionais ao povo paulistano.

Fundada em 1905, como nome de 2ª. Escola Mista do Bom Retiro, desde então está integrada em sua tarefa educacional, da mais alta importância, porquanto fundamental para a vida nacional.

Hoje, o prédio da escola, tombada pelo Condephaat, precisa de cuidados urgentes, de uma reforma de grande porte, que restaure completamente o edifício, não apenas para comemorar com dignidade seus cem anos  de existência mas, também, para que possa continuar, durante muitos anos, a prestar seus magníficos serviços educacionais ao povo de nossa cidade, de nosso Estado e de nosso país.
Sala das Sessões, em
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