INDICAÇÃO Nº 
320
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, a fundo perdido, mediante convênio, para a aquisição de uma ambulância, para o município de Jales.

JUSTIFICATIVA

A grande maioria dos municípios do Estado de São Paulo, se utiliza de ambulâncias, para o transporte de pacientes para os grandes centros ou para os hospitais de âmbito regional. A ambulância é o transporte adequado para os pacientes, pois é um veículo que propicia melhores condições de trabalho e atendimento a médicos e pacientes, considerando que a responsabilidade fundamental da atividade médica é procurar preservar a vida, aliviar o sofrimento, promover a saúde e melhorar a qualidade e a eficácia do tratamento emergencial. 

A remoção de um paciente deve ser uma operação ágil e cercada de precauções. O serviço é realizado quando a equipe médica avalia o quadro clínico do paciente e a viabilidade de sua transferência para outro hospital. A presente propositura visa atender a essa importante demanda da população do município.
Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PMDB
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