INDICAÇÃO Nº 
348
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin que se digne determinar através de órgãos competentes a possibilidade de liberação de recursos financeiros destinados às obras de recapeamento do Acesso Rodoviário que liga o Município de Presidente Bernardes ao de Emilianópolis. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem como objetivo atender à população do Município de Emilianópolis, que é servida por um único acesso asfaltado, cuja origem é na cidade de Presidente Bernardes. Sendo uma via útil para o desenvolvimento do município, por desinformação do DER, tem sido considerada uma estrada vicinal sendo importante ressaltar que o referido município emancipou-se de Presidente Bernardes e necessita de urgente atenção da Secretaria Estadual dos Transportes. 

Neste sentido, o recapeamento deste Acesso Rodoviário de 24 km de extensão, por parte do DER, trará aos seus usuários, segurança e tranqüilidade e aos cidadãos de Emilianópolis justiça e respeito. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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