PARECER  Nº    269  , DE 2005,  DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 51, DE 2004.






Na qualidade de Relator Especial designado pelo Excelentíssimo Senhor Presidente conforme despacho exarado às fls. 09 verso, para oferecer parecer à Moção nº 51, de 2004, de autoria do Deputado Waldir Agnello, que apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, Câmara dos Deputados e do Senado Federal, no sentido de aprovarem o Projeto de lei nº 3800, de 2004, que permite o depósito do FGTS (Fundo de Garantia por Tempo de Serviço) por parte do empregador, em conta poupança de livre acesso, em nome do trabalhador, em substituição a douta Comissão de Relações do Trabalho, cabe-nos analisar a presente propositura. 






Quando em pauta, nos dias correspondentes às 115ª a 119ª Sessões Ordinárias, de 13 a 19 de agosto de 2004,  a proposta em epígrafe não recebeu emendas ou substitutivos.






Nos termos regimentais a propositura foi encaminhada a Comissão de Relações do Trabalho, que não se pronunciou em tempo hábil, motivo pelo qual fomos designados Relator Especial para exarar parecer.






Em o fazendo, queremos registrar que a presente moção não merece reparos e sua justificativa, nos convence da necessidade da referida medida por ser de grande relevância social.






Assim, manifestamo-nos favoravelmente pela aprovação da Moção nº 51, de 2004. 

                       a) CAMPOS MACHADO – Relator Especial

.  


