PARECER N.º  243, DE 2005

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, sobre a Moção n.º 73, de 2004

De iniciativa do nobre Deputado Jorge Caruso, a Moção n.º 73, de 2004, apela ao Senhor Presidente da República, que determine à Caixa Econômica Federal e ao Banco Central do Brasil a realização de estudos a fim de instituir e uniformizar normas aplicáveis às casas lotéricas quanto ao recebimento de contas, com possibilidade de pagamentos por cheques ou por cartão magnético, tomando por referência as regras adotadas pela Caixa Econômica Federal.

A moção esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Economia e Planejamento para ser apreciada consoante o que dispõe o § 2º do artigo 31, do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele ao Senhor Presidente da República, para que sejam instituídas regras para as casas lotéricas, no tocante às contas as quais têm permissão para receber, as quais sejam unificadas e abranjam, inclusive, modalidades de pagamento por meio de cheque ou cartão magnético, regras que tenham por referência aquelas praticadas pelas Agências da Caixa Econômica Federal.

Examinada a matéria constatamos a oportunidade do apelo pretendido, em especial tendo-se em vista que os procedimentos em tela atingem parcela expressiva da nossa população, fazendo por merecer um tratamento que traga uma melhoria geral no atendimento existente.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º 73, de 2004.
a) JONAS DONIZETTE -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 31/3/2005
a) WALDIR AGNELLO – Presidente
VINICIUS CAMARINHA – MAURO BAGATO – MÁRIO REALI – JONAS DONIZETTE – WALDIR AGNELLO
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