PARECER Nº  264  , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 704, DE 2002


O Projeto de lei nº 704, de 2002, de autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, tem por finalidade criar o "Programa de Diagnóstico, Controle e Tratamento de Hepatite C (VHC)".



A proposta epigrafada cumpriu pauta, na forma regimental, não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.



A Comissão de Constituição e Justiça não se pronunciou em tempo hábil, sendo substituída por Relator Especial que opinou pelo acolhimento da proposição, quanto aos aspectos que lhe compete por força do Regimento Interno deste Poder.



A seguir, o projeto entelado foi encaminhado a Comissão de Saúde e Higiene, que também, não apreciou a matéria no prazo estabelecido, motivando a designação de Relator Especial para exarar parecer em substituição ao do citado órgão. Favorável à aprovação do projeto foi a manifestação do Relator Especial.



Cabe-nos, agora, na qualidade de Relator Especial, incumbido da tarefa de examinar a propositura e, dar parecer em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, posto que, regimentalmente, o referido colegiado perdeu a oportunidade de fazê-lo.



Após detida análise concluímos que a matéria não ofende ao que dispões o Artigo 25 da Constituição Paulista, uma vez que o projeto indica no Artigo 6º, os recursos destinados a cobrir as despesas resultantes da aplicação da lei, não apresentando, pois, óbices de natureza financeiro orçamentário à sua aprovação.



Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 704, de 2002.



a) Paschoal Thomeu – Relator Especial

