PARECER Nº 270 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 79, DE 2004


A Moção nº 79, de 2004, de autoria do Deputado Fausto Figueira, tem como objetivo apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que promova as medidas necessárias, no sentido de que sejam criadas as condições necessárias para garantir a isenção de pagamento da taxa anual de licença de radioamador para todo cidadão brasileiro aposentado.



Nos termos do artigo 156, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, compreendendo o período de 02 a 11 de fevereiro de 2005, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Concorde com o artigo 31, § 11 da XII Consolidação do Regimento Interno compete-nos analisar a proposição quanto ao mérito.



Dentro da prerrogativa que nos compete análise e parecer da presente proposição, concluímos que diante da clareza inquestionável da exposição sobre o assunto nela contida, haja vista a atividade de radioamadorismo permitir aos aposentados a integração com vários setores da sociedade, além de prestar serviço de utilidade pública. Assim, prescinde de fundamental importância o estabelecimento de medidas simples, entretanto, de grande alcance social, balizadoras da evolução da qualidade de vida do povo brasileiro, como a que se faz objeto desta propositura.



Diante do exposto, somos pela aprovação da Moção nº 79, de 2004.

a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o parecer do  relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/4/2005

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Enio Tatto – Vicente Cândido – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Valdomiro Lopes.

