PARECER Nº 274      , DE 2005
De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre a Proposta de Emenda n.º 14, de 2004, à Constituição do Estado de São Paulo.



De autoria do nobre Deputado José Dílson e outros, a Proposta de Emenda em epígrafe visa acrescentar os parágrafos 4.º e 5.º ao artigo 225 da Constituição do Estado, que dispõe sobre banco de órgãos, tecidos e substâncias humanas.


Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 172a à 174a Sessões Ordinárias, de 12 a 17/11/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, item 1, combinado com o artigo 253, § 3.º, ambos do Regimento Interno Consolidado.



Esgotado o prazo regimental sem manifestação da Comissão de Constituição e Justiça, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, apreciar a matéria em substituição àquele órgão técnico, nos termos do artigo 253, § 5.º, do citado Regimento.


Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, atende ao disposto no artigo 22, inciso I, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 252, I, do Regimento Interno Consolidado.


Quanto ao mérito, verificamos que a promoção da saúde da pessoa é uma das maneiras de preservar sua dignidade humana, sendo dever do Estado protegê-la por todos os meios possíveis, garantindo, inclusive, tratamento e os procedimentos necessários à realização da terapia com células-tronco.



Ante  o exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda n.º 14, de 2004, à Constituição do Estado.

É o nosso parecer.




a) VALDOMIRO LOPES - RELATOR ESPECIAL
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