                                           PARECER nº 275    , de 2005 

                                       De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre a Proposta de Emenda nº 0002, de 2005, à Constituição do Estado
De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi e outros, a Proposta de  Emenda nº 0002, de 2005, à Constituição do Estado de São Paulo, acrescenta dispositivo ao art. 54, que dispõe sobre órgãos do Poder Judiciário.

Pauta e trâmites regimentais, de 07 a 09/03/05, não recebendo emendas ou substitutivos, durante as 21ª à 23ª Sessões Ordinárias.

Com fulcro no inciso I § 1º número 1 do art. 31, c.c. §§ 3º e 4º do art. 253, ambos da XII Consolidação do Regimento Interno, a iniciativa foi à  Comissão de Comissão de Constituição e Justiça onde permaneceu in albis, além do lapso regimental, ensejando a determinação do disposto no § 5º do precitado art. 253 do diploma consolidado.

 Nesta ocasião, na qualidade de relator especial designado, por força do r. despacho de fls. 06 verso, passamos a realizar a atribuição que nos foi designada.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta é de natureza legislativa, consoante o insculpido no art. 21, inciso I, c.c. art. 22, inciso I, ambos da Constituição do Estado.

A matéria, quando aprovada por esta Casa, atenderá aos reclamos da população, ávida por exercer, diretamente, seu direito de levar ao órgão competente, a Ouvidoria da Justiça, não só reclamações ou denúncias, como também sugestões e propostas sobre membros ou serviços, colaborando para o aperfeiçoamento das indispensáveis atividades desempenhadas pelo Judiciário

Além disso, no site do Tribunal de Justiça já consta o link “Ouvidoria de Justiça”, que ainda não pode ser acessado por falta de regulamentação, o que será solucionado com a aprovação da propositura em comento.

Não havendo, portanto, qualquer óbice, sob a ótica da legalidade, juridicidade e constitucionalidade, estando a iniciativa tecnicamente apta para aprovação no Plenário desta Augusta Casa, na esteira do introduzido pela Emenda 45/2004, à Constituição Federal, “ Reforma do Judiciário” e pelos relevantes méritos que a mesma encerra, somos pela aprovação da proposta de Emenda nº 0002, de 2005, à Constituição Estadual.

É o parecer, s.m.j..

a)  MILTON VIEIRA – Relator Especial
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