INDICAÇÃO Nº 
385
, DE 2005


INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Secretaria dos Transportes, urgentes providências visando a execução de obras de recuperação da estrada Eng. Paulo Eugênio Broio, conhecida como estrada do Guaraú, em Peruíbe.


JUSTIFICATIVA


A estrada do Guaraú encontra-se em precárias condições, com excessivo número de buracos, falta de acostamento, áreas de escape com grande desnível, além de trechos onde só é possível a passagem de um veículo por vez. As constantes chuvas do início do ano só agravaram os problemas. 


O pior é que os maiores problemas não são esses. Recentemente técnicos detectaram que a estrada apresenta uma fissura sob o asfalto, no ponto em que ocorreu deslizamento de terra em novembro de 1999, ocasião inclusive que chegou a ser interditada.


O município não dispõe de recursos para arcar com os custos de sua recuperação e só pode contar com o auxílio do Governo do Estado. 


Inicialmente construída para suportar apenas o tráfego de veículos leves, a estrada passou a ser utilizada por veículos de maior porte devido ao grande desenvolvimento que a região experimentou por causa de sua grande beleza, que chamou a atenção de muitos turistas e visitantes. 


Se nada for feito a estrada certamente será novamente interditada, hipótese que assombra os moradores locais, que já foram obrigados a passar por essa situação e se recordam bem dos transtornos e dissabores que essa medida acarretaria.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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