INDICAÇÃO Nº          446

, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que sejam adotadas providências junto aos órgãos responsáveis, a fim de destinar uma ambulância para o Município de Nazaré Paulista.

JUSTIFICATIVA

O município de Nazaré Paulista localiza-se na Serra da Mantiqueira a 70 Km (setenta) da Capital do Estado. Tem como acesso principal a Rodovia Dom Pedro I (SP 36), que corta o município, cuja ligação com São Paulo pode ser feita pela Rodovia Fernão Dias, ou, a partir da Vila Anhanguera (SP 330), atravessando os municípios de Campo Limpo Paulista e Jarinú por estradas de menor porte. O acesso também pode ser feito por Guarulhos, pela Rodovia Juvenal Ponciano de Camargo (SP 36) que liga esse município a Nazaré Paulista. 


Nazaré Paulista possui um Hospital Municipal, suas instalações são precárias não possuindo infra-estrutura para atendimento especializado, os casos de emergência ocorridos no município ou os atendimentos dos acidentes ocorridos nas rodovias que circundam a cidade necessitam ser transferidos para outros hospitais.


Cabe ressaltar a necessidade da remoção em casos de emergência, pois a única ambulância utilizada pelo sistema de saúde local foi furtada no mês passado. O ocorrido aconteceu nas imediações do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da USP, quando transportava pacientes para atendimento especializado.


Diante do exposto, é crucial que o Executivo destine uma ambulância, em caráter de emergência, ao Município de Nazaré Paulista de forma a permitir a continuidade do atendimento a seus pacientes. Não podemos esquecer que é dever do Estado garantir o acesso da população à saúde, especialmente no transporte de pacientes em casos de urgência e/ou emergência.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sérgio - PV
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