REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 121
, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Juventude, Esporte e Lazer, para que preste as seguintes informações: 

1. Relacionar nos anos de 2004 e 2005 as verbas repassadas do orçamento da Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer para as Organizações Não Governamentais, para as Organizações da Sociedade Civil de Interesse Público e para as demais entidades privadas.

JUSTIFICATIVA

O Esporte e o Lazer são direitos constitucionais de cada cidadão. O investimento em atividades esportivas contribui para a preservação da saúde, para a formação educacional e para a melhoria da qualidade de vida.

É importante que os parlamentares tomem conhecimento da distribuição de verbas e, respectivamente, os segmentos beneficiados, para uma avaliação dos setores que estão sendo contemplados, assim como daqueles que necessitam de maiores investimentos.

Sala das Sessões, em 15/4/2005

a)  Renato Simões 
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