PROJETO DE LEI Nº 
188,  DE 2005

Dá denominação ao viaduto de acesso da Rodovia Marechal Rondon SP-300 à via de acesso ao município de Rubiácea.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

“Artigo 1º- Passa a denominar-se “Sirah Figliolini” o viaduto de acesso da Rodovia Marechal Rondon SP-300 à via de acesso ao município de Rubiácea.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

JUSTIFICATIVA

Seção 1.1 Natural de São Paulo, Sirah Figliolini nasceu em 12 de abril de 1926 recebeu de seus pais, Felipe Figliolini e Ada D.C. Franzoi, uma educação familiar dentro das tradicionais normas da ética e respeito, comportamento social e de disciplina condizente com a vida e os exemplos dos seus antepassados.

                   Fez seus estudos primários no Externato Elvira Brandão, em seguida, foi aluna do colégio Assunção, ambos na capital de São Paulo. Não parou de estudar, concluiu cursos de estenografia, de Língua Portuguesa, de Inglês, sempre foi apaixonada pelo conto lírico, o que a levou a tomar lições de canto, expressando, assim, maiores sentimentos pessoais românticos e carismáticos.

                    Ainda bastante jovem, era querida de seus colegas e amigos, todos a estimavam e a todos tinha uma palavra de otimismo. Sua companhia era benquista, trazendo alegria e companheirismo.

                     Sempre apegada aos seus pais e parentes, encontrou o amor da sua vida na pessoa do Sr. Walter Henrique Zancaner com quem se casou. Dessa união, duradoura e harmoniosa, tiveram os seguintes filhos: Maria Elleonora Sirah Figlioni Zancaner, Walter Henrique Zancaner, Luiz Guilherme Zancaner. Todos esses seu filhos residem e trabalham em Rubiácea, interior do Estado de São Paulo, município da microrregião Alta Noroeste de Araçatuba.

                     A tradicional família Zancaner há longos anos vem contribuindo de maneira efetiva e dinâmica para o progresso e desenvolvimento de Rubiácea. Suas atividades estenderam-se para a cidade de Guararapes, onde possuem propriedades rurais, como a lindíssima fazenda Ibiporã.

                        Sirah Figlioli deixou á população daquelas cidades, lições de amor e bondade,l de educação e cultura, de dedicação e solidariedade. Em 25 de junho de 1992, a querida dona Sirah veio a falecer em Londres, Inglaterra.

                        Hoje,l seus amigos, parentes e população querem prestar-lhe uma justa homenagem. Em 21 de setembro de 1980, o grande sonho dos municípios de Rubiácea e Guararapes foi concretizado.  Instalou-se aí e está em pleno funcionamento a usina Unialco. Essa empresa de alcance socioeconômico vem gerando empregos e divisas para esses dois municípios, tendo em sua direção a administração firme e competente de Luiz Zancaner, filho da saudosa Sirah Figliolini.

                       As autoridades constituídas de Rubiácea e de Guararapes, os representantes da sociedade desses dois municípios e a população em geral, por considerar uma iniciativa feliz e patriótica, por ser de inteira justiça e expressão de eterna gratidão, confiam no atendimento dessa solicitação que ora apresentamos nesta Assembléia Legislativa para a apreciação dos Nobres Deputados.
Sala das Sessões, em 15/4/2005

a)  Roque Barbiere - PTB
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