INDICAÇÃO Nº 
526
, DE 2005


INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Secretaria dos Transportes, estudos e providências no sentido de implantar uma Junta Administrativa de Recursos de Infração – JARI, no município de Bertioga, com a finalidade de julgar entre outros, os recursos administrativos referentes a infrações de trânsito ocorridas nas rodovias Rio-Santos, no trecho que corta o município de Bertioga, e Mogi-Bertioga. 


JUSTIFICATIVA


O município de Bertioga é cortado em toda sua extensão pela rodovia Dr. Manoel Hipólito Rego (Rio-Santos) que, em que pese ligar os Estados de São Paulo e Rio de Janeiro, está sob jurisdição do DER/SP, ao menos no referido trecho em que passa pela cidade.


O vereador municipal Antonio de Jesus Henriques, conhecido como “Gordo”, preocupado com os problemas advindos justamente da ausência de um órgão julgador de infrações administrativas no município, encaminhou-nos cópia de Indicação tratando desta questão. 


Argumenta o edil, que existe determinação do Código de Trânsito Brasileiro para que as JARIs devam ser constituídas por todos aqueles que têm competência para fiscalizar e executar ações de trânsito.


Alega ademais, que não é suficiente o conhecimento técnico da legislação para a aplicação de multas e penalidades, é preciso mais: que os julgadores conheçam plenamente o local por onde os veículos trafegam, suas condições geográficas, físicas e climáticas. De preferência, que sejam usuários da rodovia. Só assim os procedimentos serão decididos de forma imparcial e justa. 


Por se tratar de matéria pertinente a esta Secretaria, esperamos ver a reivindicação atendida.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB

SPL - Código de Originalidade: 563661 140405 1728


