INDICAÇÃO Nº 
530
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER a realização do recapeamento total da via de acesso que liga o Município de Tarabaí à Rodovia Olimpio Ferreira da Silva - SP 272.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura Municipal de Tarabaí, através do Ofício nº 122/2005/10, relata as condições precárias em que se encontra a via de acesso que liga aquela cidade à Rodovia SP 272.

Embora o DER venha realizando manutenção periódica e operações tapa-buracos, o estado do pavimento é tão precário que os consertos realizados se desfazem em pouco tempo, evidenciando a necessidade de recapeamento total das faixas de rolamento como solução mais perene.

As danificações da mencionada via de acesso estão causando inúmeros e sérios transtornos aos seus usuários, danificando veículos e agravando as situações de riscos de acidentes graves. 

Assim, por ser a matéria de grande interesse público e a iniciativa de competência exclusiva do Senhor Governador, apresentamos esta Indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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