Requerimento nº 1423, de 2005 


Requeremos, nos termos do artigo 170, inciso III, da XII Consolidação do Regimento Interno, a não realização da Sessão no próximo dia 22 de abril.


Justificativa


Considerando o feriado do dia 21 de abril vindouro, solicitamos a não realização  da sessão do dia 22 do corrente, para que os Senhores Parlamentares tenham a possibilidade de participar dos festejos do dia de Tiradentes, em suas respectivas cidades.


Sala das Sessões, em 19-04-2005.

a)José Dílson a)Alberto Turco Loco Hiar a)Ana Martins a)Vitor Sapienza a)Vaz de Lima a)Cândido Vaccarezza a)Adilson Barroso a)Conte Lopes a)Maria Lúcia Prandi a)Paschoal Thomeu a)Nivaldo Santana a)Caldini Crespo a)Enio Tatto a)Mário Reali a)Geraldo Lopes a)José Carlos Stangarlini a)Havanir Nimtz a)José Bittencourt a)Rafael Silva a)Hamilton Pereira a)Ricardo Castilho a)João Caramez a)Romeu Tuma a)Afonso Lobato a)Sebastião Machado a)Jonas Donizette a)Souza Santos a)Ubiratan Guimarães a)José Zico Prado a)Vanderlei Siraque a)Palmiro Menucci a)Simão Pedro a)Sebastião Almeida a)Luis Carlos Gondim a)Roberto Engler.

