MOÇÃO Nº  28,  DE 2005

É de conhecimento geral que as repartições públicas instaladas nos diversos municípios do estado de São Paulo funcionam de forma precária em decorrência da falta de funcionários. A situação é amenizada em algumas cidades pois o Prefeito acaba cedendo funcionários municipais para suprir as deficiências das repartições públicas federais permitindo a manutenção do atendimento à população local.

Alia-se a esse fato o alto índice de desemprego enfrentado por nosso país. Os programas “Fome Zero” e “Primeiro Emprego” ainda não apresentaram resultado satisfatório.

Anualmente, temos um número de jovens que completa 18 (dezoito) anos equivalente a 1% (um por cento) da da população, que são obrigados a fazer o alistamento militar e desse total, 99% (noventa e nove por cento) são dispensados e passam a incorporar o número de mão-de-obra a procura de uma colocação no mercado de trabalho.

Os jovens dispensados poderiam ser contratados para suprir a falta de funcionários do setor público. 

Ante o exposto, e dada a gravidade da questão, a reclamar a urgente adoção de providências,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e a adoção das providências necessárias visando a criação de programa especial para contratação temporária dos jovens dispensados do serviço militar para prestar serviços nas repartições públicas federais. O programa pode estabelecer o prazo de até dois anos para duração da contratação, com remuneração equivalente a um salário mínimo e carga horária de 30 (trinta) horas semanais, sem a geração de vínculo com a administração pública.

Sala das Sessões, em 20/4/2005

a)  Maria Lúcia Amary 
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