INDICAÇÃO Nº 
568
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, de São Paulo, que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto aos órgãos competentes, visando destinar recursos, ao Município de Itaberá, para a realização de obras de pavimentação na Vila Dom Silvio, naquela cidade.

JUSTIFICATIVA




A Vila Dom Silvio é o bairro mais antigo da cidade de Itaberá.

Os moradores da referida vila são pessoas de baixo poder aquisitivo e na sua grande maioria são trabalhadores do município.

Vários são os problemas enfrentados pela comunidade de Vila Dom Silvio pela falta de pavimentação, principalmente nos dias de chuva quando o acesso a algumas moradias é quase que impossível.

Há de se lembrar, que a facilidade de acesso é vital para o desenvolvimento do município, para a viabilidade de melhoramentos e infra-estrutura da região, enfim, para a melhoria da qualidade de vida das famílias. 

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que, a presente solicitação seja atendida.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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