INDICAÇÃO Nº 
541
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação de rede de abastecimento de água e esgoto nos bairros de Vila Esperança, Ilha Bela e Sítio Novo, todos no município de Cubatão.

JUSTIFICATIVA

A comunidade dos bairros de Vila Esperança, Ilha Bela e Sítio Novo, no município de Cubatão, tem se mobilizado insistentemente procurado as autoridades a fim de conseguir a medição do consumo de energia elétrica individualizado e, principalmente, o abastecimento de suas casas através de rede pública de água.

É necessário frisar o problema existente na região decorrente da ocupação de áreas de preservação ambiental, mas também é desnecessário relacionar as vantagens do fornecimento desses serviços para a saúde pública. Em outras oportunidades já me referi à verba existente para minimizar esse problema, isso exige um posicionamento que envolve a participação direta da comunidade na busca de uma solução, e não exime o Poder Público de uma ação imediata.

Essa ação conjunta, Estado e população, poderá trazer para os atuais habitantes desses bairros maior responsabilidade inclusive no controle da ocupação dessas áreas o que seria motivo suficiente para justificar a ação do Governo do Estado.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade adotando as medidas necessárias para garantir o fornecimento de água pela SABESP.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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