INDICAÇÃO Nº 
552
, DE 2005

     INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, no sentido que determine à Pasta competente a imediata realização dos estudos administrativos necessários visando a prorrogação do prazo de vigência do Convênio 162/2004, Processo SJEL nº 924/2004, celebrado entre a Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer e a Prefeitura Municipal de Presidente Alves, que tem por objeto e transferência de recursos financeiros visando a conclusão das obras do Ginásio Poliesportivo no Distrito de São Luiz de Guaricanga.



JUSTIFICATIVA

Apesar do convênio ser assinado em 02 de dezembro de 2.004, os recursos relativos à primeira parcela só foram creditados na conta bancária em 24/12/2004, portanto no término da Administração anterior.

Frente à liberação dos recursos ocorrerem no término de mandato, não foi procedida a abertura do competente processo licitatório.

Como a dotação orçamentária estava prevista para o ano de 2.004, não constou do orçamento vigente para a execução da obra, estando agora a Administração atuando junto à Câmara Municipal para a abertura de crédito adicional, ficando assim impossibilitada da abertura do procedimento licitatório a que está sujeita a obra.

Considerando que para o início até a conclusão do procedimento licitatório serão necessários quarenta e cinco dias e mais noventa dias para a execução prevista no cronograma físico – financeiro, apelamos à complacência e sensibilidade de Vossa Excelência para que o presente convênio seja prorrogado por 60 (sessenta) dias, a contar da data de seu vencimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PL
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