INDICAÇÃO Nº 
589
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Associação de Assistência à Criança Deficiente – AACD – de modo a permitir que essa entidade possa continuar prestando os excelentes serviços de tratamento, reabilitação e reintegração à sociedade, de crianças, adolescentes e adultos portadores de deficiências físicas.

JUSTIFICATIVA

A Associação de Assistência à Criança Deficiente – AACD, é uma entidade social, filantrópica, reconhecida como de utilidade pública federal, estadual e municipal, que presta relevantes serviços à comunidade.

Com a missão de tratar, reabilitar e reintegrar à sociedade, crianças, adolescentes e adultos portadores de deficiências, tem por objetivo fortalecer a auto estima e a valorização pessoal dessas pessoas, fazendo com que venham a explorar toda sua capacidade residual e habilidades, a fim de que superem suas limitações físicas, sociais e emocionais.

Possui um corpo clínico de alto padrão e conta com mais de um mil e quinhentos voluntários, além de milhares de mantenedores regulares, apresentando uma impressionante massa operacional, registrada no ano de 2004, com 1.060.000 atendimentos, 10.300 procedimentos cirúrgicos, 6133 internações e 54.000 aparelhos ortopédicos disponibilizados, ou até mais!

Para dar continuidade a esse admirável trabalho é necessário, entretanto, que a AACD tenha a sua disposição recursos financeiros compatíveis com o número e a excelência dos serviços que presta.

Daí porque, entendemos que o Governo do Estado deve destinar à Associação de Assistência à Criança Deficiente – AACD – recursos que permitam a essa entidade manter o equilíbrio orçamentário necessário ao cumprimento de sua missão.

Nesse sentido, recebemos ofício subscrito pelos Senhores Alex C. Maluf – Diretor Presidente (Voluntário) e Antonio Carlos da Silva Bueno – Diretor de Relações Governamentais (Voluntário), da AACD, pleiteando nosso apoio para tal reivindicação

Nessas condições, estamos apresentando a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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