PARECER N.º                            , DE 2005

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, sobre a Moção nº 16, de 2004

   


De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, a Moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que determine providências, através do Ministério das Relações Exteriores, no sentido de transmitir nosso apoio e solidariedade a todo o povo da Espanha, em virtude da tragédia ocorrida na manhã do dia 11 de Março de 2004, no metrô de Madri, quando um atentado terrorista com bombas causou mais de 180 mortes e mais de 900 feridos.

   


A presente propositura figurou em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias (de 16/03/04 a 22/03/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

   


Esgotado o período de permanência em pauta, a Moção foi encaminhada a esta Comissão, mediante despacho do Presidente da Assembléia, segundo o disposto no artigo 54, “caput”, da XI Consolidação do Regimento Interno, para a devida apreciação, conforme dispõe o artigo 31, I, do mesmo diploma legal.

   


Ao analisar a matéria, verifica-se o acerto dos argumentos elencados pela proponente, uma vez que, diante de tal atrocidade, não há como se omitir ou manter-se silente. Há, pois, que manifestar o repúdio a qualquer tipo de ação terrorista praticada em busca de um fim específico, com conseqüências sérias e extremamente drásticas.

 


Contudo, a fim de adequar a proposição à melhor técnica legislativa, sugere-se a seguinte

Emenda

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO manifesta seu repúdio à iniciativa do grupo terrorista e separatista ETA, ocasionando o atentado com bombas ocorrido na manhã do dia 11 de Março de 2004, no metrô de Madri, que acarretou mais de 180 mortes e mais de 900 feridos; apela, por conseguinte, para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine providências, através do Ministério das Relações Exteriores, no sentido de transmitir nosso apoio e solidariedade a todo o povo da Espanha”.

 


Assim sendo, não havendo óbices, esta Comissão manifesta-se favoravelmente á aprovação da Moção n.º 16, de 2004, com a emenda ora apresentada.

Sala das Comissões, em

Deputado Ricardo Castilho
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