EMENDA Nº 59, AO  Projeto de lei Complementar 6, DE 2005

(SL nº 136, de 2005)

Inclua-se no Projeto em epígrafe o seguinte artigo 17, renumerando-se os demais

Artigo 17 – Fica a Empresa Paulista de Planejamento Metropolitano – EMPLASA, criada com base na Lei Complementar nº 94, de 29 de maio de 1974, unidade de assessoramento técnico e executivo com as seguintes competências:

I – Assessorar tecnicamente a Secretaria dos Assuntos Metropolitanos na formulação e na articulação das políticas de desenvolvimento metropolitano;

II – Articular tecnicamente as ações de órgãos e entidades estaduais em regiões metropolitanas, visando o planejamento estratégico e a execução das funções públicas  de interesse comum, de forma a propiciar sua integração e complementariedade com a rede urbana do Estado e do País; 

III – Prestar serviços necessários ao planejamento, programação e articulação técnica das execução das funções públicas  de interesse comum metropolitano; 

IV – Assessorar, supletivamente, os Municípios integrantes de regiões metropolitanas, em assuntos relacionados às funções públicas de interesse comum;

V – Gerar, reunir, manter e atualizar dados e informações georeferenciadas, visando a execução do planejamento e da gestão regional metropolitana.   

JUSTIFICATIVA

Esta Emenda tem a função de preservar e valorizar o potencial técnico e a capacidade construída durante décadas pelos funcionários da EMPLASA, e sobretudo possibilitar apoio efetivo sobre diversas formas ao conjunto das Regiões Metropolitanas do Estado de São Paulo, e porque não dizer, de outras regiões do País que buscam implementar e valorizar o modelo de gestão metropolitano, procurando otimizar os recursos públicos e conseqüentemente melhorar a qualidade de vida das populações. 
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