PARECER Nº  364  , DE 2005 

 da COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, sobre o Projeto de lei nº 230, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe dispõe sobre o tratamento e a disposição final dos resíduos de serviços de saúde no Estado.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Posteriormente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Na presente oportunidade, vem o projeto à apreciação desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, nos termos do artigo 31, § 18 , do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado para emitir parecer, constatamos que o Autor pretende disciplinar o tratamento e a destinação dos resíduos gerados pelos serviços de saúde, mais conhecidos como lixo infectante ou hospitalar.

O problema da destinação do lixo produzido nas cidades é, sem dúvida, uma questão que afeta tanto a saúde pública quanto o meio ambiente. Mais preocupante, ainda, é a questão do lixo produzido por laboratórios e hospitais, que não pode ser transportado e acondicionado sem nenhum critério, sob o risco de transmitir graves doenças à população.

Basta lembrar alguns exemplos de resíduos hospitalares que são fontes de infecção: seringas descartadas, gazes usadas em curativos, líquidos etc.

A proposta trará benefícios para a saúde pública e para a preservação do meio ambiente em nosso Estado, na medida em que regulamentará, de forma eficaz, o acondicionamento, a coleta, o transporte, o tratamento e a disposição final dos resíduos provenientes dos serviços de saúde, impondo aos infratores pesadas sanções por seu descumprimento.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 230, de 2003.

É o parecer.

a) ANA DO CARMO -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 1/3/2005
a) Ricardo Tripoli – Presidente
Geraldo Lopes – Rodolfo Costa e Silva – Ricardo Trípoli – Carlinhos Almeida – Donisete Braga . 
