EMENDA Nº  3 , AO  Projeto de lei 317, DE 2005

( SL Nº 152, de 2005 )

Dê-se ao “caput” do artigo 1º do Projeto de Lei em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica isento do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS o fornecimento de energia elétrica para consumo de usuário residencial integrante de subclasse baixa renda, assim definido na legislação federal e pelo órgão regulador” .

JUSTIFICATIVA

A isenção de ICMS para fornecimento de energia elétrica para consumo residencial de até 90 Kwh por mês, nos termos propostos pelo Exmº Sr. Governador por meio do presente Projeto de Lei nº 317, de 2005 em nada resolve a problemática existente com relação à questão das famílias de baixa renda. Foi, exatamente, por esse motivo que este Deputado apresentou recentemente o Projeto de Lei 236, de 2005.

Dessa forma, outra alternativa não nos resta senão a de apresentar a presente emenda para que os nobres Pares desta Casa possa, atentamente, analisar as diferenças existentes entre as duas proposituras e, por fim, concluir que os critérios apresentados por nós e, desta feita, repetidos para dar nova redação ao caput do artigo 1º deste projeto são, de fato,os melhores para a aplicação da tarifa para a população de baixa renda, assim devidamente enquadrados. 

.

Sala das Sessões, em 25/5/2005

a)  Mário Reali 
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