PARECER Nº 278 , DE 2005
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 843, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Edson Gomes , o projeto em epígrafe obriga os municípios a adquirirem o leite a ser distribuído na merenda escolar diretamente dos pecuaristas cujas propriedades localizam-se dentro de seu território.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não recebeu emendas ou substitutivos.

A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisada quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico tendo recebido parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Agricultura e Pecuária, nos termos do § 15 do artigo 31 do regimento citado. 

Face a não manifestação tempestiva da referida Comissão fomos designados Relator Especial para exarar parecer em substituição ao daquele órgão técnico.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa mostra-se pertinente e oportuna, na medida em que visa qualificar a alimentação dos estudantes e ao mesmo tempo estimular o produtor local  de leite e expandir a atividade pecuária.

Não há dúvidas quanto a importância do leite na merenda escolar, sob o ponto de vista nutricional, pois é um dos alimentos mais importantes na fase de crescimento das crianças. É composto por proteínas de alta qualidade, elevado percentual de cálcio, além de substâncias bioativas que reforçam a necessidade do leite como alimento diário fundamental.

Acrescente-se também os reflexos econômicos da proposta para a economia regional, com a criação de empregos, aumento da renda e crescimento da arrecadação dos Municípios.

Diante do exposto, nosso  parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 843, de 2003.

É o nosso parecer.

a)  GILSON DE SOUZA - Relator Especial
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