PARECER N.° 359  , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 130, DE  2004

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Público a instalar Delegacias de Polícia de Proteção ao Idoso nos municípios com mais de 100 mil habitantes.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 26.a a 30.a Sessões Ordinárias, de 15 a 19/03/04, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Segurança Pública, para análise do projeto quanto ao mérito, tendo exarado parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento para, na qualidade de Relator designado, proceder à análise da propositura em tela, com base nos termos do artigo 31, §3º, do XII do Regimento Interno Consolidado. 

Dessa forma, prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação. 

Constatamos também que o projeto prevê em seu artigo 2º os recursos necessários para atender os encargos decorrentes de sua aprovação conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Paulista.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.o 130, de 2004.

a) MÁRIO REALI - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/5/2005

a) José Caldini Crespo – Presidente

Vitor Sapienza – Mário Reali – Enio Tatto – Edmir Chedid – José Caldini Crespo

SPL - Código de Originalidade: 562141 060405 1511


