PARECER N.º 387  , DE 2005

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre a Proposta de Emenda n.º 03, de 2005, à Constituição do Estado de São Paulo. 

De autoria da nobre deputada Maria Lúcia Prandi e outros, a Proposta de Emenda em epígrafe visa acrescentar o inciso X ao parágrafo único do artigo 92 da Constituição do Estado, que dispõe sobre a criação da Ouvidoria do Ministério Público.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 21ª à 23ª Sessões Ordinárias, de 07 a 09/03/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos nos artigo 31, §1.º, item 1, combinado com o artigo 253, §3.º, ambos do regimento Interno Consolidado.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação da Comissão de Constituição e Justiça, foi este Deputado designado para, na qualidade de Relator Especial, apreciar a matéria em substituição àquele órgão técnico, nos termos do artigo 253, §5.º, do citado Regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, atende ao disposto no artigo 22, inciso I, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 252, I, do Regimento Interno Consolidado.

A proposta atende, ainda, às disposições constantes do §5º do artigo 130-A, da Constituição Federal, acrescentado pela Emenda Constitucional n.º 45 de 2004 (Reforma do Poder Judiciário).

Quanto ao mérito, verificamos que a proposta atende aos anseios dos cidadãos, que terão a seu dispor um canal de comunicação com o ministério Público, podendo reclamar e cobrar de seus membros e serviços auxiliares conduta condizente com os princípios e funções constitucionais da Instituição.

Ante o exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda n.º 03, de 2005, à Constituição do Estado.

È o nosso parecer.

a) JOSÉ BITTENCOURT – Relator Especial
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