PARECER Nº  385   , DE 2005

da COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, sobre o Projeto de lei nº 1225, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Ítalo Cardoso, o projeto em epígrafe institui a “Cédula de Identificação do Produtor Rural” no âmbito da Secretaria do Estado da Agricultura e Abastecimento.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias (de 01 a 05/12/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que, por seu Relator Especial, exarou parecer favorável à matéria.  

Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Agricultura e Pecuária para ser apreciado consoante o que dispõe o §15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relatora designada por este órgão, verificamos que o autor pretende cadastrar os produtores rurais mediante a emissão de cédulas de identificação, as quais conterão os dados civis e fiscais destes produtores, além de dados de sua propriedade e tipo de produtos, assegurando o acesso a informações técnicas, bem como a participação em programas de fomento.

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, uma vez que tais cédulas funcionarão como documentos de identificação para todos os fins, visando desburocratizar a vida dos produtores rurais. 

Além disso, o cadastro atualizado conferirá confiabilidade, qualidade e idoneidade a tais produtores, permitindo seguro acesso a programas de fomento ou de financiamento, consoante justificativa do nobre Deputado para o referido Projeto.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1225 de 2003.

a) BETH SAHÃO – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/3/2005

a) José Zico Prado – Presidente

Waldir Agnello – Hamilton Pereira – Afonso Lobato – José Zico Prado – João Caramez.
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