Parecer n.º 376  , de 2005

Da Mesa, sobre o Projeto de Resolução nº 47, de 2003


De autoria do Deputado Marcelo Cândido, o projeto sob exame visa a acrescentar o §4º ao artigo 4º d a Resolução nº 798, de 2 de setembro de 1999, que dispõe sobre a criação, no âmbito desta Assembléia Legislativa, do "Programa da Cidadania" - Parlamento Jovem.


Em pauta, no período regimental de tramitação ordinária, não recebeu emendas ou substitutivos. A Comissão de Constituição e Justiça opinou favoravelmente.


Na seqüência, a proposição é submetida à apreciação da Mesa, nos termos do artigo 14, I, f, da XI Consolidação do Regimento Interno. Ao analisar o projeto, verificamos que o dispositivo que se pretende acrescentar, como §4º, ao artigo 4º da Resolução nº 798/99, objetiva criar uma Comissão Jovem, composta por 9 membros, eleita pelos deputados-estudantes ao final dos trabalhos da sessão do Parlamento Jovem, e com mandato até a sessão do ano seguinte, tendo por finalidade acompanhar e se manifestar sobre as iniciativas parlamentares que digam respeito à juventude paulista.


Trata-se de medida que virá aperfeiçoar o "Programa da Cidadania", pois a mencionada Comissão Jovem atuará durante um ano, interligando o período entre as sessões anuais do Parlamento Jovem, permitindo um melhor acompanhamento das propostas apresentadas e reforçando o elo entre esta Casa e a juventude paulista.


Diante do exposto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Resolução nº 47/03.


a) Sidney Beraldo - Presidente


a) Emídio de Souza - 1º Secretário


a) José Caldini Crespo - 2º - Secretário

