PARECER N.(  413      , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 1933, DE 2005

O Deputado Carlinhos Almeida, na qualidade de Presidente da Comissão de Educação, solicitou que fosse autuada e protocolada documentação recebida da Prefeitura Municipal de Fartura.

Compete agora a esta Comissão de Educação analisar o processo, de acordo com o previsto no artigo 31, § 5°, da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar os autos, verificamos que o ofício recebido da Prefeitura supracitada expressa insatisfação pela transferência da Diretoria de Ensino de Piraju para Avaré. 

Acredita-se que Piraju é mais adequada para sediar a Diretoria de Ensino devido à sua localização (mais centralizada em relação às cidades subordinadas àquela Diretoria).

Segundo manifestação da Escola Estadual Prof.a Orizena de Souza Elena, por meio de sua Diretora, a mudança trará enormes prejuízos aos alunos, pois as equipes encarregadas de diversos projetos em andamento não se deslocarão para Avaré, o que significa que todo o investimento feito ao longo dos últimos anos terá sido em vão.

A desestruturação nas Unidades Escolares, decorrente da alteração (que acarretará o retorno de afastados junto à Delegacia de Ensino e possíveis novos afastamentos) irá afetar o trabalho desenvolvido junto aos alunos – sem mencionar que a alteração tem objetivos supostamente políticos.

Diante do que nos foi exposto, entendemos ser cabível a seguinte 

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de ser estudada a possibilidade de não se transferir a Diretoria de Ensino de Piraju para Avaré. 

Diante do exposto, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 17/5/2005

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes  - José Bittencourt – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi.
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