PARECER  N.º   437   ,   DE  2.005, DE  RELATOR  ESPECIAL,

EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, 

SOBRE O PROJETO DE LEI  N.º 654,  DE  2003




De autoria do nobre deputado Aldo Demarchi, o  Projeto de lei n.º 654, de 2003, prioriza os produtos oriundos da reciclagem de resíduos sólidos nas compras de bens de consumo e duráveis, realizadas pelos órgãos da Administração Pública Estadual.

Em pauta, nos termos regimentais, no período correspondente às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21/08/03), a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 




A seguir,  o projeto seguiu para a Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.



Encaminhado  à  Comissão de Serviços e Obras Públicas esta não se manifestou em tempo hábil.

 Na qualidade de relator especial em substituição ao da Comissão de Serviços e Obras Públicas, passamos a analisar o projeto. 

Esta propositura prioriza a aquisição dos produtos oriundos da reciclagem de resíduos sólidos nas compras de bens de consumo e duráveis realizadas pelos órgãos da Administração Pública Estadual.




Em sua justificativa, o projeto de lei ressalta que a sociedade de consumo vem aumentando a produção de resíduos cuja destinação necessita de planejamento, com a finalidade de minimizar a agressão ao meio ambiente. 




Nesse sentido, a iniciativa do parlamentar é louvável. Ademais, o Executivo regulamentará posteriormente esta lei, adequando-a às normas internas da administração pública.

Por essa razão,   entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  nº 654, de 2003.

a) RODOLFO COSTA E SILVA- Relator Especial
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