INDICAÇÃO Nº 
601
, DE 2005


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado de São Paulo, a construção da Escola Técnica de Guarulhos,  como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”, em Guarulhos.

J U S T I F I C A T I V A

A criação da Escola Técnica de Guarulhos, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS é fundamental para a profissionalização dos jovens do Município de Guarulhos e para a requalificação dos profissionais que já estão em postos de trabalho ou em busca de novas oportunidades.

Através de pesquisas efetuadas junto às empresas e alunos constatou-se a carência por formação especifica na cidade e região de profissionais qualificados para exercerem as diversas atividades existentes numa cidade altamente industrializada e com a maior população do Estado.

Por esta razão é de extrema importância a construção de uma Escola Técnica em Guarulhos como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica  “Paula Souza” – CEETEPS, para o desenvolvimento dos jovens da região e do próprio município.

Sala das Sessões, em

Deputado Paschoal Thomeu - PTB
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