PROJETO DE LEI Nº 245,  DE 2005

Dá denominação de "Cel. João Ferreira de Souza Filho" ao Comando de Policiamento do Interior 8 - CPI 8, em Presidente Prudente.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. – Passa a denominar-se “Cel. João Ferreira de Souza Filho” o Comando de Policiamento do Interior 8 – CPI 8,  em Presidente Prudente.

Artigo 2o. – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


Nascido em 10 de fevereiro de 1950 em Ubatã/BA, filho de João Ferreira de Souza e Olga Ribeiro de Souza, casado com a Sra. Ana Josefina de Andrade Souza e desse casamento nasceram três filhos, Adriano, Leopoldo e Landolfo. 

Estabeleceu-se neste Estado, onde iniciou os seus estudos na então Força Pública do Estado, em 1966. Dedicou-se, a partir daí, à sua brilhante carreira militar, tendo sido promovido sucessivamente, até atingir a Patente de Coronel, por merecimento, através de Ato do saudoso Governador Mário Covas, em 06 de março de 1997. Destacou-se em suas funções, desempenhadas na qualidade de Oficial Superior, atuando nas áreas tanto administrativas quanto operacionais da região de Presidente Prudente.

Foi, ainda, instrutor no Curso de Formação de Soldados do Comando de Policiamento da Área do Interior – CPA/I-10, onde exerceu o alto cargo de Comandante. O Cel. João Ferreira de Souza Filho colaborou, assim, com a formação de inúmeros jovens que, hoje, prestam serviços inestimáveis à população daquela região, por influência direta dos seus ensinamentos.

Pelos serviços prestados recebeu diversas condecorações, desde os primórdios de sua carreira, que já apontavam o jovem Aspirante como dos mais qualificados e dedicados Oficiais da Polícia Militar deste Estado. Neste sentido recebeu condecorações como a Láurea de Mérito Pessoal em seu 1º grau e a medalha do Sesquicentenário da Polícia Militar do Estado de São Paulo. Foi, ainda, agraciado com o Título de Cidadão de Regente Feijó. 

Em 1997 assumiu novo desafio em sua vida profissional, desempenhando as funções de Chefe de Gabinete da Prefeitura Municipal de Presidente Prudente, função que ocupou  com serenidade e competência até o ano de 2000.

Sua vida, quer militar, quer pessoal, foi marcada por uma dedicação abnegada e por uma reputação ilibada. Deixou todo um legado de amigos e familiares que puderam compartilhar de sua companhia.

Sala das Sessões, em 29/4/2005

a)  Mauro Bragato - PSDB
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