REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº 147, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV e 166, XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, se digne a douta Mesa Diretora a oficiar o Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, Excelentíssimo Secretário de Estado da Secretaria da Segurança Pública, requisitando sejam prestadas as seguintes informações:

a) Qual o efetivo da Polícia Militar na cidade de Araraquara?

b) Qual o número de policiais militares necessários para a segurança na cidade de Araraquara?

c) Porque as pistolas  0.40 foram recolhidas e substituídas por 0.38?

d) Sabedores que somos dos índices de violência que infelizmente não se restringe apenas aos grandes centros, sendo hoje um fenômeno também das cidades do interior, porque substituir pistolas 0.40 por revolver calibre 0.38, quando criminosos dispõem de armas e equipamentos modernos?

e) A retirada das armas não fragiliza e coloca em risco a vida dos policiais que têm que enfrentar criminosos possuidores de armas e equipamentos modernos?

f) Quais as cidades que sofreram o mesmo processo de troca das armas?  

g) Porque a cidade de Araraquara não permaneceu com as pistolas, sendo que cidades circunvizinhas com as mesmas características permanecem com as pistolas 0.40?

h) Informar também qual o índice de criminalidade envolvendo os crimes de homicídio, roubo, furto e seqüestro existente em Araraquara e Matão nos últimos seis meses?

i) Existe um treinamento especial para utilização da pistola 0.40?

JUSTIFICATIVA

      Não obstante as características das cidades circunvizinhas, os policiais da cidade de Araraquara não dispõem de armas com o mesmo calibre.


Além disso, nobre Secretário, não se compadece com a idéia de justiça membros da mesma corporação, ou seja, policiais que igualmente colocam a sua vida em risco prestando relevantes serviços à comunidade serem tratados diferentemente, mormente quando os meliantes estão cada vez mais aparelhados e prejudicando o equilíbrio social.    

Sala das Sessões, em 29/4/2005
a)  Ana Martins 

a)  Nivaldo Santana 

SPL - Código de Originalidade: 565523 280405 1829


