INDICAÇÃO Nº 
620
, DE 2005

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de urgentes providências junto aos órgãos competentes, no sentido de conceder reajuste salarial de 25% aos trabalhadores públicos da saúde do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O Sindicato dos Trabalhadores Públicos da Saúde do Estado de São Paulo, por conta da situação de penúria em que se encontram os trabalhadores da área da saúde, pleiteia o reajuste salarial de 25% para reposição mínima das perdas causadas pela inflação acumulada desde o período de agosto de 2001.

No ano passado, após 45 dias de greve, esses trabalhadores receberam um reajuste da GEA que significou R$ 50,00 (cinqüenta reais) para auxiliar de serviços, R$ 88,75 (oitenta e oito reais e setenta e cinco centavos) para auxiliar de enfermagem e R$ 198,93 (cento e noventa e oito reais e noventa e três centavos) para os médicos. Enquanto no período de agosto de 2001 a fevereiro de 2005 o IGP-DI foi de 39,7%. 

Portanto, nada mais justo que o Senhor Governador do Estado, levando em consideração a corrosão salarial sofrida por esses trabalhadores e reconhecendo o árduo trabalho por eles desenvolvido, venha a conceder o tão esperado reajuste salarial.

Tendo em vista que o Sindicato dos Trabalhadores Públicos da Saúde do Estado de São Paulo vem buscando, de forma pacífica, os canais competentes para solucionar tão angustiante questão. Nada mais correto que os órgãos superiores da Administração Pública dediquem especial atenção e atendam ao reclamo daqueles que se dedicam exclusivamente à preservação da saúde de toda a população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Afanasio Jazadji - PFL
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