INDICAÇÃO Nº 
623
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para determinar à Secretaria de Transportes, imediatas providências para que seja construído trevo de acesso na Rodovia SP 101, Campinas – Monte Mor ao Jardim Paulista e ao Parque do Café I, ambos em Monte Mor.
JUSTIFICATIVA

Os bairros de Monte Mor, Jardim Paulista e Parque do Café I, formam uma região com acentuada densidade populacional e o tráfego de veículos que acessam aquelas localidades concorre com aquele existente na rodovia Campinas – Monte Mor (SP 101), a qual, por si só, tem expressivo volume de tráfego.

As conversões para entrada e saída naqueles bairros fazem com que esse ponto da rodovia tenha multiplicado o risco de acidentes, inclusive atropelamentos, pois o local é, ainda, de travessia de pedestres.

Destarte, é oportuna a construção do trevo naquele local, com a implantação de toda a sinalização pertinente, a fim de que se ponha fim na situação de risco, bem como aos acidentes, que a situação atual enseja aos usuários da rodovia e aos moradores dos bairros citados.

Por essa razão é que manifestamos nosso mais vivo empenho para que seja construído um trevo na Rodovia Estadual que liga Campinas a Monte Mor (SP 101) em frente ao Jardim Paulista e ao Parque do Café I em Monte Mor.

Sala das Sessões, em

Deputado Jonas Donizette - PSB
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