INDICAÇÃO Nº 
672
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Sabesp, elaboração de projeto para atender áreas excluídas do Sanba – Programa de Saneamento Básico da Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Na última quarta-feira, V. Exa. anunciou o início do processo de habilitação para as empresas interessadas em participar do Sanba – Programa de Saneamento Básico da Baixada Santista. Em ato no Palácio dos Bandeirantes e publicidades veiculadas em diversos órgãos de Imprensa da região, foram detalhadas as áreas de cada cidade da Baixada Santista que receberão parte dos R$ 1 bilhão a serem aplicados no Programa.

Entretanto, ao analisar as áreas beneficiadas, ficou certo que trechos importantes de diversos municípios foram excluídos do Sanba, o que certamente poderá prejudicar o alcance dos resultados programados pela Sabesp na melhoria das condições da água na região. Dois exemplos concretos dessa situação ficam nos municípios de Guarujá e Cubatão, onde pelo menos 50 mil pessoas continuarão sem acesso à coleta e tratamento de esgoto.

No caso de Cubatão, este problema atinge áreas dos bairros-cota, Vila Esperança, Água Fria, Pilões e o loteamento Vale Verde, onde residem cerca de 30 mil pessoas, aproximadamente 1/3 da população da cidade. Em Guarujá, todo bairro de Santa Cruz dos Navegantes, onde residem 20 mil pessoas, também ficou à margem. O que neste caso específico traz sérios prejuízos à balneabilidade das praias da vizinha cidade de Santos.

Como colocado anteriormente, estes são somente dois exemplos de uma situação que ocorre em toda Baixada Santista. Sendo assim, é que venho solicitar a V. Exa. que determine à Sabesp a elaboração de um projeto específico para atender áreas da região, como as descritas acima. Assim, certamente estaremos avançando com ainda mais firmeza para levar saneamento básico a toda população da Região Metropolitana.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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