INDICAÇÃO Nº 
743
, DE 2005

Indico, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção de providências, em caráter de urgência, visando impedir a instalação de mais uma praça de pedágio na Rodovia Washington Luíz, entre as cidades de São Carlos e Araraquara, pretensão prejudicial à população da região central do Estado de São Paulo. 

Justificativa

A imprensa daquela região divulgou o pedido encaminhado pela concessionária Triângulo do Sol à Artesp – Agência Reguladora de Transportes do Estado de São Paulo, para que seja instalada nova praça de pedágio entre os municípios de São Carlos e Araraquara.

Ocorre que a proliferação de praças de pedágio por toda a malha viária do Estado, eleva em muito o custo das viagens por nossas rodovias.

A referida concessionária, no momento em que participou da concorrência das concessões, tinha conhecimento, através do edital, dos pontos em que seriam instaladas as praças de pedágio em sua área de concessão.

Na região central, já temos, em operação, praças de pedágio nos municípios de Rio Claro, Itirapina, Brotas, Descalvado e Araraquara, os quais formam um cerco na região.

Os municípios da região mantêm, entre si, relações de comércio, culturais e educacionais, que levam centenas de pessoas a se deslocarem, diariamente, através das rodovias regionais, em especial da SP-310, Rodovia Washington Luiz.

A instalação de uma nova praça de pedágio somente contribuirá para aumentar a sede arrecadadora da concessionária, sem nenhum benefício para os municípios.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da nossa indicação,  esperamos que a mesma  obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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