INDICAÇÃO Nº 
744
, DE 2005

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a concessão, aos integrantes do Quadro do Magistério, ativos e aposentados, o auxílio saúde nas mesmas bases e valores já pagos aos servidores do Poder Judiciário

Justificativa

A medida se faz necessária, tendo em vista a defasagem dos salários dos integrantes do Quadro do Magistério, ativos e aposentados, motivada pela política salarial do Governo do Estado.

Além dos baixos salários,  estes servidores têm que conviver com a precariedade do atendimento do Instituto do Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE, pois não possuem condições de adquirir um Plano de Saúde, por mais simples que seja, devido ao alto custo dos mesmos.

Estes planos sofrem aumentos anuais incompatíveis com o poder aquisitivo dos professores, principalmente os já aposentados, que, na sua grande maioria, se encontram em uma faixa etária em que os preços dos planos são absolutamente proibitivos.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da presente indicação, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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