PROJETO DE LEI Nº 291,  DE 2005

Altera a denominação da EE. Jardim Amanda II para EE. Professora Conceição Aparecida Terza Gomes Cardinales

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - A E.E. Jardim Amanda II, situada em Hortolândia, passa a denominar-se “E.E. Professora Conceição Aparecida Terza Gomes Cardinales”.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Conceição Aparecida Terza Gomes Cardinales, nasceu em Sumaré no dia 01 de abril de 1957, tendo se formado em professora na Escola Municipal José de Anchieta, situada no mesmo município, no ano de 1977.



Ingressou no serviço público estadual em 1978, como professora substituta, tendo nesta qualidade lecionado nas escolas: E.E.P.G. Professor André Rodrigues de Alkmin, E.E.P.G. da Vila Yolanda da Costa e Silva, E.E.P.G. Vereador Euclides Miranda, E.E.P.G. do Parque Bandeirantes II, todas na cidade de Sumaré , E.EP.G. Manoel Ignácio da Silva, na cidade de Hortolândia e E.E.P.G. Julio Diniz, E.E.P.G. Caramuru e E.E.P.G. da Parada XV de Novembro, as três na cidade de São Paulo.



Efetivou-se no Estado em 1989, tendo lecionado na E.E.P.G. Professora Cecília de Negri, em Sumaré. Dois anos depois, passou no concurso da Prefeitura daquele município, indo lecionar no CRIS Nova Veneza, hoje conhecido como E.M.E.I. Palhacinho Dengoso.



Em 1992, foi removida para a E.E.P.G. do Jardim Primavera, agora denominada E.E. Professora Bélgica Aleoni Borges e em 1998, pela Prefeitura, foi lecionar na E.M. Antonio Paliotto, onde exerceu seu cargo até falecer no ano de 2001.



Sua vida foi totalmente dedicada à família e a arte de educar o que justifica plenamente a homenagem que ora se pretende prestar.

..

Sala das Sessões, em 12/5/2005

a)  Vanderlei Macris - PSDB
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