PROJETO DE LEI Nº 292,  DE 2005

Altera a denominação da EE. Parque dos Pinheiros para EE. Professora Cristiane Chaves Moreira Braga

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - A E.E. Parque dos Pinheiros I, situada em Hortolândia, passa a denominar-se “E.E. Professora Cristiane Chaves Moreira Braga”.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

   JUSTIFICATIVA


Cristiane Chaves Moreira Braga, nasceu em 18 de julho de 1970 e foi criada no Bairro Jardim São Judas, na cidade de Taboão da Serra em São Paulo.



Concluiu o primeiro grau na E.E.P.G. Professora Isabel Lucci de Oliveira em 1985 e em 1990 o curso de magistério, com especialização em pré-escola, na E.E. Professora Lúcia de Castro Bueno.



Ingressou no magistério público do Estado de São Paulo, por concurso público em 1994.



Desde muito jovem manifestou grande vocação para o magistério, mais especificamente na área infantil, tendo tido um desempenho brilhante como aluna e como professora. Participou do projeto “Qualidade de Ensino” que aconteceu de 1993 à 1997 na U.E. onde se efetivou, destacando-se no trabalho com alfabetização. Fez vários cursos de aperfeiçoamento em sua área.



Valorizava o relacionamento professor/aluno/escola. Desenvolveu ao longo dos anos um trabalho perfeito como educadora/alfabetizadora, pois dava prioridade às necessidades dos alunos, às suas expectativas e ao desenvolvimento como um todo.



Trabalhava com muita dedicação e alegria, deixando por onde passou,

marcas de sua bondade e da valorização do ser humano. 



Faleceu em 16 de agosto de 2001, ficando-nos o exemplo de uma profissional séria que cumpriu integralmente sua missão de educar.



Ante o exposto, justa a homenagem que se pretende prestar, pelo que espero, desde já, o beneplácito dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 12/5/2005

a)  Vanderlei Macris - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 567792 110505 1940


