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, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais dessa Casa um voto de congratulações com a população brasileira pela comemoração dos 30 anos da posse do professor Miguel Reale na Academia Brasileira de Letras.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, ao Secretário de Estado da Cultura, João Batista de Andrade, ao Presidente da Academia Brasileira de Letras, Ivan Junqueira,  ao Prefeito Municipal de São Bento do Sapucaí,  Osmar Merise e ao Secretario Municipal de Cultura, Esportes e Lazer do Município de Caçapava, Fabrício Alberto Correia. 
                                              JUSTIFICATIVA

O Vale do Paraíba paulista orgulha-se de ser o berço de nascimento do professor Miguel Reale. Nascido na cândida cidade de São Bento do Sapucaí, em 6 de novembro de 1910, foi eleito para a Cadeira 14 no dia 16 de janeiro de 1975 e recebido a 21 de maio de 1975.
Atual representante de nossa região na Casa de Machado de Assis, publicou seu primeiro livro a mais de 70 anos. Grande homem público, foi Secretário da Justiça do Estado de São Paulo, quando criou a primeira Assessoria Técnico-Legislativa do país, para racionalização dos serviços legislativos.

Magnífico Reitor da Universidade de São Paulo, instalou os primeiros Institutos Oficiais de Ensino Superior no Interior do Estado, a começar pela Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto.


Por fim, ao dirigirmos os merecidos cumprimentos pela comemoração de tão importante data, renovamos também o desejo de contínuo êxito da Academia Brasileira de Letras no desempenho de suas funções, com a lucidez e a firmeza habituais, associando aos ingentes desafios da missão de guardiã da literatura brasileira.  

Sala das Sessões, em
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