INDICAÇÃO Nº 
763
, DE 2005

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar as providências cabíveis visando a urgente publicação da regulamentação da Lei nº 11.829/05, objetivando sua indispensável continuidade, visto que todas as justificativas apresentadas, a seguir, por este Parlamentar, por si só, se satisfazem.
JUSTIFICATIVA

A Lei nº 11.829, proveniente do Projeto de Lei nº 555/2003, de autoria deste Parlamentar, foi aprovada por esta douta Casa em 07/12/04, e sancionada por Vossa Excelência em 17 de janeiro de 2005. Em seu artigo 2º, a referida norma legal determina que o Poder Executivo regulamentaria a lei no prazo de 90 (noventa) dias, a contar da sua publicação. Desta forma, o prazo máximo para publicação do decreto de regulamentação deste dispositivo legal seria 17 de abril de 2005, fato que não se consumou até a presente data.




Dada a relevância do tema é necessária a divulgação imediata da matéria que trata sobre a digna campanha de prevenção às Doenças Sexualmente Transmissíveis – DST, Registros alarmantes dos especialistas da Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo apontam índices elevadíssimos de contaminação, mesmo com a massificação de constantes divulgações publicitárias quanto à prevenção e aos tratamentos.




A supracitada medida atingirá expressiva parte da população, visto que, os locais estabelecidos para sua propagação são os sanitários de uso público de estabelecimentos como escolas, hospitais, estações de transportes coletivos, áreas de lazer, campos de futebol, autarquias, fundações governamentais entre tantos outros possíveis.




É incontestável que a conscientização populacional crescerá significativamente à medida que as informações preventivas chegarem à consciência de cada cidadão, elevando a qualidade da saúde pública no Estado. A fundamental eficácia de providências ofensivas que incitem mudanças de comportamento é o que torna justo o imediatismo desta iniciativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Souza Santos - PL
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