INDICAÇÃO Nº 
819
, DE 2005


INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria dos Transportes, providências visando a construção de mais dois atracadouros de gaveta, no local onde são feitas as travessias litorâneas entre Santos e Guarujá. 


JUSTIFICATIVA


Existem atualmente na travessia de veículos entre os municípios de Santos e Guarujá dois atracadouros de cada lado. 


Ocorre que quando alguma rampa de um desses atracadouros apresenta problemas e pára de funcionar, a rampa restante do mesmo lado não consegue dar conta de atender a demanda e escoar de forma suficiente o movimento de veículos, gerando filas extensas e longo tempo de espera;


Mesmo com todos os atracadouros funcionando, com 05 (cinco) balsas operando, sempre acontece de uma ter que aguardar a saída de outra para poder atracar, acarretando perda de eficiência na operação.


Desta forma a construção de mais 02 (dois) atracadouros de gaveta, um de cada lado, certamente possibilitará que esses equipamentos, especialmente as rampas e guinchos, possam passar por manutenção periódica sem causar transtornos aos usuários, como ocorre hoje, já que os dois existentes de cada lado trabalham ininterruptamente.


Possibilitariam ainda melhor aproveitamento da frota de ferry-boats, tendo uma quantidade de atracadouros compatível com a quantidade de embarcações.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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