PARECER Nº  547 , DE 2005,DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 572, DE 2001.



De autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, o Projeto de lei nº 572, de 2001, dispõe sobre a obrigatoriedade na realização de cirurgias, laqueaduras e vasectomia em especiais e interditados por problemas mentais. 



Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto em epígrafe recebeu  parecer favorável que foi aprovado por aquele órgão.

Dando prosseguimento ao processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, que acatou como parecer o voto em separado de autoria do nobre Deputado Jamil Murad, contrário à aprovação da matéria..



Encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, para que se procedesse à competente análise do aspecto financeiro da proposta, esta não se pronunciou em tempo hábil, motivo pelo qual o Presidente desta Assembléia nos designou Relator Especial, para exarar Parecer.

Em o fazendo, queremos registrar que a propositura se encontra apta a ser aprovada, pois se coaduna com as normas financeiras e orçamentárias aplicáveis a matéria.

Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 572, de 2001.

a) Campos Machado – Relator Especial

