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Veto Total ao Projeto de lei nº 389 de 2004

Mensagem nº 66 do Senhor Governador do Estado

São Paulo,   10     de        junho       de 2005

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 389, de 2004, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 26.327.


A propositura, de origem parlamentar, outorga a de​nominação de “Dr. Miguel Bello” ao Centro de Atenção Integral à Saúde de Santa Rita - CAIS-SR, em Santa Rita do Passa Quatro.  


Inobstante os louváveis propósitos que motivaram a iniciativa e o respeito que merece a personalidade a que se quer render tri​buto, sou compelido a negar sanção ao projeto. 


Ao manifestar-se contrariamente à medida, a Secreta​ria da Saúde ponderou que, em consonância com a política de descentralização das atividades do Sistema Único de Saúde - SUS, de matriz constitucional, o Centro de Atenção Integral à Saúde de Santa Rita – CAIS – SR já foi munici​palizado.


Nessa perspectiva, cabe ao gestor municipal a execu​ção dos servi​ços básicos de saúde local, incluindo-se no âmbito dessas atribui​ções a competência para administrar seus Centros de Saúde, que abrange a ou​torga de denominação às respectivas unidades de saúde. 


Expostos os motivos que fundamentam o veto total ao Projeto de lei nº 389, de 2004, res​tituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

