PARECER Nº 657, DE 2005, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 225, DE 2001.



De autoria do nobre Deputado Willians Rafael, o Projeto de lei nº 225, de 2001, cria o Fundo de Aval para Associações e Cooperativas de Transportes. 



A propositura cumpriu pauta, nos termos regimentais, não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.



Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto em epígrafe recebeu  parecer favorável que foi aprovado por aquele órgão.



Dando prosseguimento ao processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Economia e Planejamento que, em não se manifestando no prazo regimental ensejou a designação de Relator Especial, que se manifestou contrariamente à aprovação da propositura.



Encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, para que se procedesse à  análise do aspecto financeiro da proposta, esta não se pronunciou em tempo hábil, motivo pelo qual o Presidente desta Assembléia nos designou para exarar parecer, na qualidade de Relator Especial, em substituição ao do citado órgão.

Em o fazendo, queremos registrar que a propositura se encontra apta a ser aprovada, pois se coaduna com as normas financeiras e orçamentárias aplicáveis a matéria.



Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 255, de 2001.
        a) Campos Machado - Relator Especial 

