PARECER N.° 677 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 211, DE 2004.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico  manifestação de fls. 07/08, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 211, de 2004. 

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o parecer do  relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 14/6/2005
a) Valdomiro Lopes – Presidente
Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor.
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
Da lavra da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei n.º 0211, de 2004, obriga a instalação de placas educativas para a prevenção de acidentes de trânsito, nos estabelecimentos empresariais que explorem estacionamentos de veiculos de”shopping center”, galerias, hipemercados, supemercados, rodovias, aeroportos, lojas de materiais de construção, instituições financeiras e similares, e dá outras providências .

Quando em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único do Artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, no período correspondente às 42ª a 46ª Sessões Ordinárias (de 6/04 a 14/04/2004), a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Encaminhado o projeto à Comissão de Constituição e Justiça, para manifestar-se quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme disposto no §1º do Artigo 31 do Regimento Consolidado, para exarar o competente parecer, aquele Colegiado opinou favoravelmente à aprovação do projeto.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria veio a esta Comissão de Transportes e Comunicações para apreciação quanto ao mérito, conforme disposto no §11 do Artigo 31 do mesmo Regimento.

Quanto ao mérito propriamente, não há qualquer óbice à aprovação do projeto em tela .

Em vista disso, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0211, de 2004, nos termos em que foi proposto.

a) GERALDO BISPO GÊ TENUTA

