PARECER N.°   670      , DE 2005

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 571, DE 2003

De autoria da Deputada Ana Martins, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa das Nações de Ermelino Matarazzo, na Capital.

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinada consoante o previsto no § 1° do artigo 31 do regimento citado, onde recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o festival em questão ainda não consta do Calendário Oficial do Estado, conforme informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Informação desta Casa.

Lembramos ainda que a Festa das Nações de Ermelino Matarazzo já se consolidou como uma tradição na região e reúne milhares de participantes em atividades que simbolizam e homenageiam a cultura e o folclore dos imigrantes. Além de culinária, música e dança, essa festa também envolve a arrecadação de fundos para uma instituição do bairro que presta auxílio a idosos.

Desse modo, tal evento se traduz em um importante instrumento de incentivo à cultura e à solidariedade, motivo pelo qual merece ser incluído no Calendário Turístico. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 571, de 2003.

a) ÊNIO TATTO – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-6-2005

a) ROGÉRIO NOGUEIRA - Presidente

     Alberto “Turco Loco” Hiar – Paulo Sérgio – Mauro Bragato – Rogério Nogueira

