Parecer n.º 668, de 2005

Da Comissão de Transportes e Comunicações sobre o Projeto de lei nº 259 de 2002

Na qualidade de Relator designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 259 de 2002, de autoria do nobre Deputado Duarte Nogueira, que dá denominação de "Arnóbio Martini" ao viaduto localizado na São Paulo-334, km 334+150m, em Brodowski, ratifico a manifestação de fls. 08, que conclui favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 259 de 2002, "ad referendum" do Plenário.


a) Campos Machado - Relator 

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer  do relator, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 14/6/2005 
a) Valdomiro Lopes – Presidente
Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor.

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De iniciativa do Deputado Duarte Nogueira, o Projeto de lei nº 259 de 2002, tem por finalidade a denominação de "Arnóbio Martini" ao viaduto situado entre as avenidas Dom Luís do Amaral Mousinho e Para João XXIII na SP-334, km 334,150m, em Brodowski.


Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas e ou substitutivos.


Preliminarmente, a proposta foi examinada na Comissão de Constituição e Justiça, que em seu parecer de fls. 06/07, conclui pela sua aprovação.


Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 31, §11 da X Consolidação do Regimento Interno, examinando o mérito da proposta.


Objetiva a proposta em tela atribuir a denominação de "Arnóbio Martini" ao viaduto situado entre as avenidas Dom Luís do Amaral Mousinho e Para João XXIII, na SP-334,150m, em Brodowski.


Trata-se de uma justa e merecida homenagem a um ilustre cidadão, que foi um exemplo de vida a ser seguido.


Por essas razões, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 259 de 2002, "ad referendum" do Plenário.


a) Edson Aparecido 

