Parecer n.º 688, de 2005

Da Comissão de Administração Pública sobre o processo RGL nº 2762 de 2005 

Originário de integrantes do quadro de funcionários da FUNAI, do município de Bauru e encaminhado a esta Casa de Leis, o ofício solicitando intercessão da Presidência, junto ao Governo Federal, para aprovação de proposta de Plano de Carreira da Fundação Nacional do Índio, que cria e disciplina o Plano de Carreira Indigenista da Fundação Nacional do Índio, que cria e disciplina o Plano de Carreira Indigenista da Fundação Nacional do Índio - FUNAI e dá outras providências.


Autuada a documentação por r. despacho do Presidente desta Assembléia Legislativa, foi o mesmo remetido a esta Comissão de Administração Pública, para que se pronuncie sobre a matéria.


A iniciativa retrata modernamente, o avanço nas negociações trabalhistas, onde são apresentadas questões dos trabalhadores, que identificam, eles próprios suas possibilidades de melhoria e ascensão.


Considerando a importância do trabalho indigenista que a FUNAI vem desempenhando ao longo dos anos, apresentamos a seguinte Moção:


Moção


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que direcione esforços no sentido de apoiar a iniciativa de criação e disciplinamento de Plano de Carreira Indigenista da Fundação Nacional do Índio - FUNAI.


a) Wagner Salustiano – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo moção.

Sala das Comisssões, em 15/6/2005

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Rosmary Corrêa – Paulo Sérgio – Sebastião Almeida  - Roberto Felicio
