PARECER Nº 718  , DE 2005

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 964, de 2003 

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina que os rótulos e embalagens de bebidas alcoólicas, comercializadas no âmbito do Estado, contenham informações sobre os males que elas causam à saúde, bem como nas propagandas das mesmas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 110ª a 114ª Sessões Ordinárias (de 29/09 a 03/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, com emenda.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que a matéria, bem como a emenda da Comissão de Constituição e Justiça, merecem acolhida, pois, como bem coloca o Autor em sua justificativa, seu mérito é de zelar pela saúde pública, procurando minimizar os diversos males que são provocados pelo consumo de bebidas alcoólicas, desde doenças mentais e físicas até a desintegração familiar e a prática de crimes.

O uso do álcool provoca, entre outros males físicos, doenças no sistema cardiovascular, no aparelho gastrointestinal, afetando, principalmente, o fígado, e no sistema nervoso, gerando graves desequilíbrios mentais, entre outras seqüelas de igual gravidade.

Por estas razões, é imprescindível instituir campanhas de prevenção que divulguem à população os males que o álcool causa à saúde pública, e consideramos que a inscrição nos rótulos e embalagens das bebidas alcoólicas é uma  das formas mais eficazes de alcançar este desiderato. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 964, de 2003, e da emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em 22/2/2005

a) Waldir Agnello -  Presidente

Pedro Tobias – Beth Sahão – Fausto Figueira – José Dílson – Analice Fernandes – Waldir Agnello..
