Parecer n.º  728 , de 2005 

Da Comissão de Promoção Social, sobre o Projeto de lei nº 748, de 2001

De autoria do nobre Deputado Milton Flávio, o Projeto de lei nº 748, de 2001, cuida da instituição do "Selo-Empresa - Amiga de São Paulo".


Em pauta nos dias correspondentes às 164º a 168º Sessões Ordinárias (de 12 a 20/11/01), a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.


A propositura foi examinada e recebeu parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça, em face do acolhimento do parecer do nobre Deputado Edson Aparecido.


Dando seguimento ao procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Promoção Social, cumprindo o disposto no §9º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia.


Na qualidade de relator designado, em face do r. despacho de fls. 05, passo a analisar o mérito da propositura.


Ao instituir o "Sele Empresa - Amiga de São Paulo", como exposto na justificativa, o autor da propositura, nobre Deputado Milton Flávio, tem por objetivo estimular a participação do empresariado em projetos e ações sociais, criando um mecanismo que torna visível movimentos nesta direção que, isoladamente, já acontecem, mas, principalmente, incentiva a participação de empresas em projetos voltados ao combate da exclusão social.


Em assim sendo, o projeto reúne condições para aprovação.


Em face do quanto exposto, nos estritos lindes da análise de mérito, não há óbice à aprovação do Projeto de lei nº 748 de 2001.


É o que nos parece, s.m.j.


a) José Carlos Stangarlini – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-12-2002

a) RAFAEL SILVA – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Maria do Carmo Piunti – José Carlos Stangarlini – Rafael Silva

