PARECER Nº  790 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL 3018/2005


A Vereadora Diana Cury, Presidente da Câmara Municipal de São Carlos, encaminhou ao Senhor Presidente desta Assembléia, através de Ofício nº 0396/2005, cópia da Moção nº 77, de 2005, de iniciativa do Vereador Azuaite Martins da França, aprovado por unanimidade por aquela egrégia Casa de Leis, manifestando repúdio à intenção da empresa Triângulo do Sol de instalar mais uma praça de pedágio na Rodovia Washington Luis, entre as cidades de São Carlos e Araraquara.


A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão, foi a presente documentação autuada para apreciação deste órgão técnico, nos termos do § 11, do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

          Em seguida, foi juntado ao presente processo ofício do Deputado Antonio Mentor, encaminhando Moção nº 9/2005, do mesmo teor, de iniciativa do Vereador Siqueira Filho, da Câmara Municipal de Ibaté.


Designado que fomos para relatar a matéria, verificamos que procede a preocupação dos nobres edis, com a possível instalação de uma praça de pedágio naquela localidade, posto que virá a onerar sobremaneira os usuários daquela rodovia, principalmente os residentes nos municípios da região que, em decorrência das 

inúmeras relações que mantém entre si, utilizam-se frequentemente da SP-310.


Há também que se considerar que já estão em operação vários pedágios na região, nos municípios de Rio Claro, Itirapina, Brotas, Descalvado e Araraquara.


Em face do exposto, propomos o encaminhamento de ofício desta Comissão à ARTESP – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transportes do Estado de São Paulo, solicitando providências no sentido de evitar que seja instalada nova praça de pedágio na Rodovia Washington Luis – SP-310, entre os Municípios de São Carlos e Araraquara.


É o nosso parecer.







a)João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofício à ARTESP solicitando providências no sentido de evitar a instalação de praça de pedágio no local.

Sala das Comissões, em 14/6/2005

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor.


