PARECER Nº        747    , DE 2005

da COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei nº 795, de 2001 

De iniciativa do nobre Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade das cestas básicas dos trabalhadores serem acrescidas de um exemplar de livro de autor nacional. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 174ª a 178ª Sessões Ordinárias (de 28/11 a 04/12/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. 

O Relator Especial, em substituição a essa Comissão, exarou parecer favorável ao projeto.

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 10 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.  

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que um exemplar de livro de autor nacional acompanhe as cestas básicas dos trabalhadores.

Procedendo ao exame do projeto, verificamos que a intenção do autor reveste-se de especial importância, propiciando acesso a literatura de boa qualidade a uma parcela da população, carente de informação e cultura, impossibilitada de adquirir livros.

Acrescente-se ainda  que a propositura tem o objetivo de incentivar o hábito da leitura, essencial para a melhoria da qualidade de vida da população.

Ante o exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei nº 795, de 2001.

a)   ALDO DEMARCHI – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-5-2003

a) CÉLIA LEÃO – Presidente

Waldir Agnello – Vicente Cândido – Aldo Demarchi – Maria Lúcia Amary – Célia Leão
