EMENDA Nº 28  , AO  Projeto de lei Complementar 10, DE 2005

( SL Nº 254, de 2005 )

Procedam-se às seguintes alterações ao projeto de lei complementar em epígrafe.

a) Dê-se ao “caput” do artigo 6º a seguinte redação:

         “Artigo 6º - Ficam criados na Parte Permanente do Quadro do Tribunal de Justiça 400 (quatrocentos) cargos de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Capital (referência VI), classificados em entrância final, vinculados a varas específicas:”

b) Suprima-se o artigo 8º e seus incisos;

c) Dê-se ao “caput” do artigo 10 a seguinte redação:

              “Artigo 10 – Ficam criados na Parte Permanente do Quadro do Tribunal de Justiça 250 (duzentos e cinqüenta) cargos de Juiz de Direito Auxiliar das Comarcas do Interior (referência VI), classificados como de entrância final: ”

J U S T I F I C A T I V A

                 A emenda que ora apresentamos ao Projeto de lei Complementar nº 10, de 2005, procura, em primeiro lugar, remeter a uma mesma linha de coerência o princípio estatuído pela  Emenda Constitucional nº 45, de 2004, que tratou da reforma do Poder Judiciário, especialmente quanto à unificação dos Tribunais.

                  Trata-se, no caso, de estabelecer situações idênticas para o desempenho de uma mesma função, qual seja, a de Juiz Auxiliar.

                   Quando a propositura ora em exame estabelece referências diferenciadas para os Juízes Auxiliares da Comarca da Capital de entrância final (referência VI) e Juízes Auxiliares da Comarca da Capital de entrância intermediária (referência V), que são aqueles não vinculados a varas específicas, comete, no nosso entendimento, uma grave injustiça, como se buscasse níveis de Juízes ou funções no mesmo âmbito jurisdicional em hierarquias distintas, privilegiando uns em detrimento de outros.  De idêntica forma é o tratamento diferenciado para os Juízes Auxiliares das Comarcas do Interior, motivo pelo qual propugnamos a presente emenda.

.

Sala das Sessões, em 27/6/2005

a)  Campos Machado 
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