PARECER N.º 890, DE 2005
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE
SOBRE O  PROJETO DE LEI N.º 0906, DE 2003
VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XII CRI


De autoria do nobre Deputado Luís Carlos Gondim, o projeto de Lei em epígrafe institui o Programa "Recém formado no Programa de Saúde da Família (PSF)".
Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 102a a 106a Sessões Ordinárias ( de 17 a 23 de setembro de 2003) não tendo recebido emendas ou substitutivos.
 Foi a proposição em seguida encaminhada, nos termos do § 1º do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno, a Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favorável a propositura.

Posteriormente, o projeto de lei  de Lei foi encaminhado a Comissão de Saúde e Higiene, ex vi do § 4º do artigo do mesmo Regimento, onde recebeu manifestação favorável  do deputado Ricardo Castilho.

Embora de acordo com o autor da propositura, pela relevância da inclusão de estudantes das universidade públicas  no Programa de Saúde da Família, notamos que o "caput" do presente Projeto de Lei está em contradição com sua redação e portanto no intuito de aprimorar o Projeto de Lei em epígrafe, , propomos a seguinte emenda: 
Emenda ao Projeto de lei n.º 0906, de 2003
Dê-se a seguinte redação à ementa do projeto de lei em epígrafe:
"Institui o Programa "Estudantes das Universidades Públicas no Programa de Saúde da Família (PSF)
              Diante do exposto , somos favoráveis ao PL nº906/2003, com a emenda apresentada. 
a) FAUSTO FIGUEIRA - Relator
Aprovado como parecer o voto em separado do Dep. Fausto Figueira favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 8/6/2004

a) Waldir Agnello – Presidente

Said Mourad – Analice Fernandes – Pedro Tobias – Fausto Figueira – Waldir Agnello.

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XII CRI.


De iniciativa do nobre Deputado Luís Carlos Gondim, o projeto em epígrafe institui o programa "Recém-formado no Programa de Saúde da Família (PSF)".


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 102º a 106º Sessões Ordinárias (de 17 a 23/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.


Nesta ocasião, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser apreciado consoante o que dispõe o §4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende incluir recém-formados da área de saúde no Programa Saúde da Família.


Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada.


O Programa Saúde da Família funciona como porta de entrada para o Sistema Único de Saúde (SUS) e objetiva mudar a relação entre os profissionais da saúde e a população, incentivando a participação da comunidade.


A iniciativa substitui o modelo tradicional de saúde, que trata do indivíduo de forma isolada de seu contexto familiar e é direcionado apenas à doença. As equipes trabalham para conhecer a realidade da população que está sob sua responsabilidade. Os profissionais são capazes de resolver problemas de saúde mais comuns e de manejar informações que promovam e previnam doenças.


As equipes são multiprofissionais e devem realizar assistência integral, contínua e de qualidade nos domicílios e em locais comunitários como creches, escolas, asilos e outros.


Neste sentido a participação de profissionais recém-formados da área de saúde contribuirá decisivamente para o aprimoramento do programa, bem como para o aperfeiçoamento profissional dos participantes.


Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 906 de 2003.


a) Ricardo Castilho 

