PARECER Nº  1003, de 2005
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 12, de 2005.

 De iniciativa do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe institui 2005, como Ano do Magistério Público. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª a 9ª Sessões Ordinárias (de 11/02 a 17/02/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                              Na seqüência, nos termos do artigo 31, § 1º, da XII Consolidação do Regimento Interno. foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que analisando os aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, concluiu favoravelmente pela aprovação do projeto.

Em seguida, nos termos do já citado artigo 31, § 5º, do Regimento Consolidado, foi a propositura enviada a esta Comissão de Educação, a fim de ser apreciada quanto ao mérito. 

Desta forma, quanto ao aspecto que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 12/2005, uma vez que o referido projeto pretende homenagear os professores do ensino público que possuem a árdua tarefa de transmitir cultura e conhecimento às crianças e adolescentes.

É o parecer.

a) MARIA LÚCIA AMARY – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31/5/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente
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