PARECER Nº 474, DE 2005

Da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre a Moção nº 70, de 2004

Na qualidade de Relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Defesa do Meio Ambiente, ratifico a manifestação  de fls. 20 e 21, que concluiu favoravelmente à aprovação da Moção nº 70, de 2004, na forma do substitutivo apresentado.

a) Baleia Rossi – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 31/5/2005

a) Sebastião Almeida - Presidente

Ricardo Tripoli – Marcelo Cândido – Sebastião Almeida – Adriano Diogo – Vanderlei Macris – Sebastião Almeida.

Manifestação a que se refere o relator

A moção em epígrafe, de autoria do Deputado Ricardo Castilho e outros apela para os Senhores Presidentes do Senado e da Câmara Federal no sentido de não permitirem a tramitação e aprovação do Projeto de lei n.º 4.340, de 2004, que visa descriminalizar a briga do galo.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 169.ª a 173.ª Sessões Ordinárias, de 9 a 16 de novembro de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura foi enviada a esta Comissão, para os fins previstos no artigo 31, I e § 18, desse mesmo diploma.

Ao analisarmos o mérito da matéria, entendemos ser a briga do galo um espetáculo de crueldade, cuja descriminalização é inadmissível. 

Embora haja registro de que o primeiro galo de briga tenha chegado ao Brasil em 1530, proveniente da Ásia, no Governo de Jânio Quadros a briga de galo foi proibida, o que constituiu um grande avanço na defesa desses animais (já que seu preparo inclui práticas que vão de incitação à violência a mutilação das barbelas), sem mencionar a questão do jogo de apostas.

Atualmente, essa atividade, outrora integrante da cultura popular, é considerada crime ambiental e, no nosso entender, descriminalizá-la constituiria um retrocesso em nossa legislação.

Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio. 

Todavia, entendemos que apelar para que o Presidente do Senado e da Câmara tomem medidas que obstem à tramitação de um projeto de lei ferem o espírito democrático que norteia as Casas Legislativas, motivo que nos leva a apresentar o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção n.º 70, de 2004, a seguinte redação:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os senhores membros do Senado e Câmara Federal no sentido de rejeitarem o Projeto de lei n.º 4.340, de 2004, que visa descriminalizar as competições entre animais.”

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.˚ 70, de 2004.

a) JORGE CARUSO
SPL - Código de Originalidade: 568047 120505 1500


