PARECER Nº 483, DE 2005 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI 1012, de 2003.

                                                    De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe inclui a disciplina oncologia em todos os cursos de graduação de medicina nas universidades públicas do Estado de São Paulo.






Nos termos regimentais, o processo esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias (de 07/10 a 13/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                                    Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado. Não tendo esse órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental foi designado relator especial, que apresentou parece às fls. 07/08, manifestando-se favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 1012/2003.






Em seguida, foi a propositura, nos termos do artigo 31, § 5º, da XI Consolidação do Regimento Interno, enviada à Comissão de Educação, para análise de seu mérito.






Do exame da matéria, verificamos que a propositura visa melhor preparar os profissionais da área médica, tornando-os mais capacitados para diagnosticar precocemente o câncer.






Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1012/2003.






É o parecer.






a)MARIA LÚCIA AMARY – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/10/2004

a) Carlinhos Almeida – Presidente

Maria Lúcia Prandi(voto contrário) – Geraldo Lopes – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Carlinhos Almeida.
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