PARECER N.º  485   , DE 2005

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Processo RGL n.º 02493, de 2005.

A Câmara Municipal de Ilhabela encaminhou ao nobre Deputado Afanasio Jazadji, OFÍCIO Nº 060/2005 – Presidente da Câmara Luiz Antonio dos Santos e do senhor Wolf Rudiger Schauder Lindmayer, Presidente do CONSEG, solicitando ao Sr. Governador do Estado a adoção de providências para a solução do problema da segurança pública naquela cidade, tendo em vista o baixo efetivo da Polícia Militar e da Polícia Civil ali presente. Ocorre que conforme afirmam os signatários do Ofício, o efetivo da polícia civil diminuiu em 2004, com a redução de um delegado e quatro investigadores, sem substituição, enquanto que a população da cidade dobrou (atualmente em 28000 habitantes), trazendo como conseqüência graves problemas de segurança.

Incluída no expediente da sessão de 25 de abril de 2005 foi a documentação autuada e protocolada, sendo a seguir encaminhada a esta Comissão, a fim de ser analisada quanto aos aspectos previstos no parágrafo 16 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para emitir parecer, observamos que são legítimas as reinvidicações formuladas por aquele preclaro edil e pelo Presidente do Conselho Comunitário de Segurança Pública de Ilhabela, tendo em vista a difícil situação vivida pelos habitantes do município, gerada pela falta de segurança pública, com o aumento constante da criminalidade. 

Por esta razão, apoiamos esta iniciativa, reconhecendo que a piora da qualidade na prestação dos serviços ligados à segurança da população de Ilhabela não se justifica em face da importância que aquele município possui atualmente.

Entretanto, julgamos que a matéria versada no  processo  é de competência privativa do Sr. Governador, não cabendo a esta Comissão a adoção de qualquer outra providência, senão propor a presente.

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, a adoção de providências no sentido de solucionar o problema da segurança pública no Município de Ilhabela, tendo em vista o baixo efetivo da Polícia Militar e da Polícia Civil ali presentes, bem como das seguintes medidas:

- a criação do segundo Pelotão da Polícia Militar do Município,

- reposição do efetivo da Polícia Civil, sendo um delegado, três investigadores e um escrivão.

a) CONTE LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator propo9ndo indicação.

Sala das Comissões, em 1/6/2005

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Afanasio Jazadji – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Mauro Menuchi – Ubiratan Guimarães – Rosmary Corrêa.
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