PARECER Nº  491    DE 2005 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 591, de 2003.

De autoria do Deputado Renato Simões, o Projeto de lei nº 591, de 2003, dispõe sobre a divulgação do telefone da Ouvidoria da Polícia através da frota oficial da Polícia Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros do Estado.

 A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido  emendas  nem  substitutivos, obedecendo assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

 Após o trâmite normal, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que deverá examiná-la nos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, conforme dispõe o artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Casa.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente,  em  obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III  e 24 "caput", da Constituição Estadual e 146,  inciso III do Regimento Interno.  

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 591, de 2003.

a) ALBERTO "TURCO LOCO" HIAR – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/10/2003

a) Ricardo Tripoli – Presidente

Ricardo Tripoli – José Bittencourt – Vanderlei Siraque – Baleia Rossi – Afonso Lobato – Mauro Menuchi  - Alberto Turco Loco Hiar.
