Parecer n.º 492, de 2005

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 591, de 2003.



De iniciativa do nobre Deputado Renato Simões, o Projeto de lei nº 591, de 2003, dispõe sobre a divulgação do telefone da Ouvidoria da Polícia através da frota oficial da Polícia Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros do Estado.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 73ª à 77ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável daquele órgão técnico.



Em seguida, foram os autos encaminhados à Comissão de Segurança Pública que, por maioria de votos, manifestou-se contrariamente ao projeto. Em razão disto, fui designado para redigir o voto vencido.



Em que pesem os argumentos do nobre autor do projeto, a disponibilização de número da Ouvidoria da Polícia nas viaturas das Polícias Militar e Civil, bem como do Corpo de Bombeiros, não trará o benefício almejado.



Como é cediço, as viaturas já possuem o número de sua identificação e o número de telefone para o usuário acionar a Polícia. Assim, a disponibilização de mais um número ensejará confusão aos usuários e ineficiência do próprio serviço.



Ademais, o número da Ouvidoria da Polícia já consta em veículos de transporte coletivo, atingindo, assim, os objetivos da proposição.



ISTO POSTO, o voto é contrário ao Projeto de lei nº 591, de 2003.

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Relator

Aprovado o parecer do relator designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º, do artigo 56, da XII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 1/6/2005 

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Afanasio Jazadji – Romeu Tuma – Mauro Menuchi – Vanderlei Siraque – Ubiratan Guimarães – Rosmary Corrêa.

Parecer do 1º relator convertido em voto em separado nos termos do § 4º do artigo 56, da XII CRI.
De autoria do Deputado Renato Simões, o projeto em questão determina a divulgação do telefone da Ouvidoria da Polícia através da frota oficial da Polícia Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, o projeto esteve em Pauta nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, de 07 a 13 de agosto de 2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1° do artigo 31 do Regimento Interno a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública que apresentou, através do Relator designado, Deputado Mauro Menuchi, nos termos do que determina o §16 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, parecer favorável à aprovação do Projeto. 

Após, o Nobre deputado Vanderlei Siraque, também pela Comissão de Segurança Pública, apresentou Voto em separado, opinando pela aprovação do Projeto. 

Tendo em vista a alteração ocorrida na composição da Comissão de Segurança Pública, com a eleição de um novo presidente, a presente Propositura foi redistribuída a este parlamentar para exarar parecer.

Trata-se de Projeto de Lei que visa ampliar a divulgação do telefone da Ouvidoria da Polícia através da frota oficial da Polícia Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo. A ampliação da divulgação do serviço tem por objetivo possibilitar o aumento da qualidade do serviço prestado à população, atendendo-se às demandas apresentadas, bem como dar efetivo cumprimento ao disposto na Lei nº 10.249/99, que impõe a necessidade da criação de ouvidorias para avaliar a procedência das sugestões, reclamações e denúncias.

A medida visa, ainda, atender ao direito do usuário de obter informações e garantir a qualidade do serviço público prestado – direitos que também estão previstos na Lei de Proteção a e Defesa do Usuário de Serviços Públicos.

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 591/2003.

a) ROMEU TUMA – Relator

Rejeitado o parecer do relator Dep. Romeu Tuma designo o Dep. Ubiratan Guimarães para redigir o vencido contrário.

Sala das Comissões, em 11/5/2005.

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Rosmary Corrêa – Conte Lopes – Ubiratan Guimarães – Vanderlei Siraque(favorável) – Mauro Menuchi(favorável) – Afanasio Jazadji(contrário). 
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