PARECER Nº  496  , DE 2005  

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 1172, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe veda a suspensão de pagamentos previdenciários efetuados pelo IPESP aos servidores públicos aposentados ou a pensionistas, sem a adoção das medidas que especifica.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende vedar a suspensão do pagamento de pensões e aposentadorias pelo IPESP sem o devido recadastramento dos beneficiários, ou ainda sem a observância ao processo administrativo cabível no caso, de forma a prevenir que ocorra, no Estado de São Paulo, suspensão arbitrária de benefícios assim como ocorreu em nível federal. 

Do exame do assunto, constata-se que se trata de matéria de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, nada havendo, sob esse aspecto, que impeça a aprovação do projeto. 

Em outro prisma, em apoio à pretensão do autor, é bom assinalar que o artigo 5º, inciso LV da CF, garante aos litigantes, em processo judicial ou administrativo, o direito ao contraditório e à ampla defesa, sendo portanto contrário aos princípios de nossa Constituição,  suspender unilateralmente benefícios previdenciários, à revelia de qualquer manifestação dos atingidos.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1172, de 2003.

a) ALBERTO “TURCO LOCO” HIAR – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/3/2004

a) Baleia Rossi – Presidente

Afonso Lobato – Eli Corrêa Filho – Baleia Rossi – Mauro Menuchi – José Bittencourt.
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