PARECER Nº 540, DE 2.005

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 860, de 2.003


O Deputado Ubiratan Guimarães submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 860, de 2003, que institui o Programa de Incentivo Profissional Superior para os servidores da área de segurança pública.


No período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.


Não tendo a Comissão de Constituição e Justiça se pronunciado no prazo assinalado, o projeto foi analisado pelo Relator Especial designado que se manifestou favorável à sua aprovação.



   Encaminhado a seguir a esta Comissão de Segurança Pública, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

 

  É objetivo da iniciativa instituir, no Estado de São Paulo, o Programa de Incentivo Profissional Superior para os servidores da ativa das Polícias Militar e Civil, através de crédito escolar para o financiamento de cursos de terceiro grau e de programas de especialização na área de segurança para os portadores de cursos de terceiro grau.



  Depreende-se da justificativa apresentada que a intenção do nobre autor é viabilizar uma maior qualificação dos policiais o que, certamente, implicará na melhoria da qualidade dos serviços prestados.




   Dessa forma, consideramos que a medida ora proposta merece prosperar.




 Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 860, de 2.003.

a) ROMEU TUMA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 2/6/2004
a) Rosmary Corrêa  – Presidente
Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Mauro Menuchi – Ubiratan Guimarães – Rosmary Corrêa.
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