Parecer n.º  552  , de 2005

De Relatora Especial , em substituição ao da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, sobre o Projeto de lei nº 1116, de 2003
Na qualidade de relatora especial, em substituição à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, adoto como parecer a minha manifestação de fls. 13/14, do Projeto de Lei nº 1116/2003, que cria o Conselho Técnico Estadual de Bio segurança CTEBio, que concluiu pela aprovação do referido projeto.

a) MARIA LÚCIA AMARY  - Relatora Especial

Manifestação a que se refere a Relatora Especial

 De iniciativa do nobre Deputado Ricardo Castilho e outros, o projeto em epígrafe cria o Conselho Técnico Estadual de Bio segurança CTEBio. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 134ª a 138ª Sessões Ordinárias (de 03/11 a 07/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                              Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XII Consolidação do Regimento Interno. Não tendo a

Esgotado o prazo regimental sem manifestação da Comissão de Constituição e Justiça foi designado relator especial que em substituição a referida comissão, apresentou parecer de fls. 12, concluindo pela aprovação do Projeto de Lei nº 1116/2003.

Em seguida, nos termos do já citado artigo 31, § 10, do Regimento Consolidado, foi a propositura enviada a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, a fim de ser apreciada quanto ao mérito. 

Desta forma, quanto ao aspecto que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 1116/2003, uma vez que o projeto visa assegurar que o meio ambiente e a saúde pública não fiquem expostos aos riscos provenientes do cultivo e consumo de trangênicos, enquanto não existirem dados técnicos e científicos em sentido contrário.

É o parecer.

                                           a) MARIA LÚCIA AMARY 
SPL - Código de Originalidade: 568064 120505 1518


