PARECER Nº 560, DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A EMENDA APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 711, DE 2004.



Retorna à apreciação das Comissões Técnicas o Projeto de Lei nº 711, de 2004, de iniciativa do Deputado Jorge Caruso e outros, autorizando a criação do “Fundo de Arte e Cultura do Estado de São Paulo”, em virtude de apresentação de emenda, nos termos do artigo 175, inciso II da XII Consolidação do Regimento Interno. 



O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião extraordinária da Comissão de Constituição e Justiça para analisar a emenda. Passo a me manifestar na qualidade de Relator designado.  



A emenda apresentada ao se iniciar a discussão do Projeto de Lei nº 711/2004 cumpre a exigência regimental quanto ao número de assinaturas de apoiamento. 

Quanto a seu conteúdo, objetiva dar nova redação ao artigo 8º do Projeto, para reduzir de 2% para 1% o percentual dos recursos do Fundo de Arte e Cultura no Estado de São Paulo que poderá ser gasto pela Secretaria de Cultura com o pagamento de despesas com os membros do Conselho e das Comissões Julgadoras previstas no Projeto, com hospedagens e viagens, assessorias técnicas, operação da conta bancária e exigências legais decorrentes e demais despesas necessárias à administração do referido Fundo. 

A redução do percentual proposta pela emenda sob análise em nada vai contribuir para o aperfeiçoamento do projeto. O estabelecimento do percentual constante do texto original foi resultado de estudos detalhados que concluíram que aquele valor cobriria de forma mais adequada as despesas do Conselho e das Comissões Julgadoras.



Face ao exposto, o parecer é contrário à emenda ao Projeto de Lei nº 711, de 2004.

a) Donisete Braga – Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 31/5/2005

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Arnaldo Jardim(contra o parecer) – Romeu Tuma – Milton Vieira – Vinicius Camarinha – Giba Marson – Edson Aparecido(contrário). 

