PARECER N.º   622, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  N.º 1038, DE 2003, À QUAL FOI ANEXADO O  PROJETO DE LEI Nº 110, DE 2004 
De autoria do Deputado Roberto Felício, o Projeto de Lei nº 1038, de 2003 institui o Programa Paz na Escola, de Ação Interdisciplinar e de Participação Comunitária para Prevenção e Controle da Violência nas Escolas da Rede Pública de Ensino do Estado de São Paulo. Por tratar de matéria correlata, a ele foi juntado o Projeto de Lei n.º 110, de 2004, de autoria do Deputado Said Mourad.

Decorrido o prazo de pauta sem terem recebido emendas ou substitutivos, foram as proposições encaminhadas ao exame das Comissões.

Na seqüência, foram as proposições encaminhadas, separadamente, à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º do Regimento Interno Consolidado, que se manifestou pela aprovação das duas propostas. 

Constatada a similaridade da matéria objeto das referidas proposituras, procedeu-se à juntada dos autos das mesmas.

Em seguida, foram encaminhadas para a Comissão de Educação para análise do mérito, que por sua vez exarou parecer favorável Projeto de Lei nº 1038, de 2003 e contrário ao Projeto de Lei nº 110, de 2004.

Nesta oportunidade, as propostas serão examinadas pela Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, observamos que ambos os projetos trazem a indicação dos recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua futura aplicação, atendendo, assim, ao que dispõe o caput do artigo 25 da Constituição Estadual.

Desta forma, inexistindo óbices de natureza financeira ou orçamentária, e observando o princípio da precedência acompanhamos o posicionamento da Comissão de Educação pela aprovação do Projeto de Lei n.o 1038, de 2003 e pela rejeição do Projeto de Lei nº 110, de 2004.
a) MÁRIO REALI – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável ao PL nº 1038/2003 e contrário ao PL nº 110/2004.

Sala das Comissões, em 17/5/2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente
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