PARECER Nº  672 , DE 2005

Da Comissão de Transportes e Comunicação sobre o Projeto de Lei nº 420, de 2002.

 



 De autoria do nobre Deputado Dorival Braga, o projeto de lei em epígrafe, tem por finalidade atribuir a denominação de ¨Fernando Augusto Cordeiro¨ ao trevo situado no km 150 da Rodovia Deputado Cunha Bueno – SP 253, no município de Luiz Antonio.

 



Quando em pauta, no prazo regimental, de 24 a 28 de junho de 2002, a propositura em causa não recebeu emendas, nem substitutivos.

 



Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente à sua aprovação.

 



Cabe-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicação, analisando o mérito da matéria, em atendimento a dispositivo regimental.

 



Ao fazê-lo, verificamos que o ilustre autor da proposta já deixou evidenciado, a procedência da medida colimada, conforme justificativa de fls. 01 e 02, onde aponta os relevantes serviços prestados pelo homenageado, um jovem que plantou sua vida na perseverança, no trabalho e respeito ao seu semelhante, honrando os diversos encargos que assumiu em todos os segmentos sociais que se fez presente.

 



Destarte, pelos motivos expostos, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 420, de 2002, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, eis que revestido de inegável mérito  ¨ad referendum¨ do Plenário.

 



a) ORLANDO MORANDO – Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer  do relator, “ad referendum” do plenário, com  a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 14/6/2005 

a) Valdomiro Lopes  – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor.
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