PARECER Nº 714 , DE 2005

DA COMISSÃO  DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE A MOÇÃO Nº 0024, DE 2005

Do nobre deputado Palmiro Mennucci a presente moção propõe: que esta Casa de Leis apele para o Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e líderes partidários naquela Casa de Leis para que seja aprovado o Projeto de Lei nº 4559/04, que cria mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher, nos termos do § 8º do artigo 226 da Constituição Federal. 

Nos termos regimentais a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 47ª a 51ª. Sessões Ordinárias (de 18 a 26/04/05) não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 31, §9º da XII Consolidação do Regimento Interno a propositura foi encaminhada a essa Comissão para exarar parecer.

Como toda mulher, independentemente de raça, classe social, idade,  religião ou outra característica tem direito à segurança e à dignidade, e sendo no âmbito familiar, principalmente, que essas garantias lhe deveria ser assegurada, e sabendo dos crescentes índices de violência contra a mulher registrados ultimamente, entendemos que a aprovação de referido projeto de lei representaria significativo avanço nessa questão.

Diante do exposto somos favoráveis à aprovação da Moção nº 0024/05 .

a) Maria Lúcia Prandi – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/5/2005

a) Said Mourad – Presidente

Said Mourad – Maria Lúcia Prandi – Ana do Carmo - Afonso Lobato - Analice Fernandes.
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