PARECER Nº   749 , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 176, DE 2004

Senhor Presidente




Na qualidade de Relator Especial, designado por Vossa Excelência para exarar parecer, em substituição ao da  Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 176/2004, de autoria do Deputado Romeu Tuma,  ratifico a manifestação de fls. 03, adotando-a como meu parecer.




a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

 

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Romeu Tuma, pretendendo obrigar os estabelecimentos que comercializam alimentos a afixarem, em lugar de fácil visualização, aviso de que determinados produtos, oferecidos em promoção, só estão com desconto em virtude da proximidade do vencimento do prazo de validade para seu consumo. 

 

Não foi apresentada nenhuma emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 35ª e 39ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado. 



A proposição pretende legislar sobre produção e consumo, matéria de competência concorrente entre a União, os Estados e o Distrito Federal, conforme determina o inciso V do artigo 24 da Constituição Federal. 

 

Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 176, de 2004.

a) VANDERLEI SIRAQUE

