PARECER N(  754 , DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 27, de 2004. 


De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre a coleta de vasilhames plásticos.

Conforme o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1( do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável.


Na seqüência, foi o projeto enviado a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito. 


Nesse sentido, verificamos que o projeto em questão pretende instituir a coleta e destinação de vasilhames plásticos por parte das empresas engarrafadoras de bebidas que as utilizem.


É notório o transtorno que tais embalagens desencadeiam, visto que, muitas vezes, seu descarte é realizado indiscriminadamente em ruas, rios ou até mesmo na natureza. 


O problema do lixo, sobretudo do plástico, material que leva uma centena de anos para se decompor, vem ganhando espaço no debate sobre questões ambientais, já que sua destinação final gera problemas como inundações, poluição ou sobrecarga dos aterros. 


Sobre o assunto, entendemos que nada mais justo que as empresas engafarradoras de bebidas arquem com a responsabilidade ambiental que envolve a destinação dos vasilhames plásticos. Afinal, estas têm poder econômico e financeiro para tanto e não podem se esquivar desse dever em prol da sociedade e do meio ambiente. 

      Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 27, de 2004.

É o parecer.

a) MARCELO BUENO  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/11/2004

a)Donisete Braga  – Presidente

Rodolfo Costa e Silva – Geraldo Lopes – Ricardo Trípoli – Ana do Carmo – Antonio Salim Curiati – Donisete Braga.
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