PARECER Nº 761 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL 2557/2005


O vereador Dário Saadi, Presidente da Câmara Municipal de Campinas, encaminhou ao Senhor Presidente desta Assembléia, através de Ofício nº 037/2005, cópia da Moção nº 37, de 2005, de autoria do Vereador Rafael Zimbaldi, aprovado por aquela egrégia Casa de Leis, que formula apelo ao Governador do Estado para que providencie a construção de uma passarela de concreto no local que especifica.


A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão, foi a presente documentação autuada para apreciação deste órgão técnico, nos termos do § 11, do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


Designado que fomos para relatar a matéria, verificamos que se trata de justa reivindicação daquela Casa de Leis, posto que, conforme se depreende da justificativa apresentada, há sério risco de acidentes na altura no km. 90 da Rodovia dos Bandeirantes, em Campinas, em razão dos inúmeros pedestres que cruzam a rodovia naquele trecho.


Além de separar bairros bastante populosos, são inúmeras as crianças que freqüentam a escola do outro lado da rodovia e que 

precisam enfrentar diariamente o trânsito de veículos em alta velocidade, correndo risco de atropelamentos.

Em que pese, todavia, o apelo da Câmara Municipal de Campinas, formulado ao Governo do Estado, não cabe mais ao Poder Executivo proceder as melhorias necessárias na Rodovia dos Bandeirantes, posto que a mesma é atualmente administrada pela Autoban, concessionária do Sistema Anhanguera-Bandeirantes S/A.

Isto posto, propomos o encaminhamento de ofício desta Comissão à ARTESP – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transportes do Estado de São Paulo, a quem compete regular e fiscalizar os serviços prestados pela Autoban, para que adote as providências necessárias junto àquela concessionária com vistas à construção de uma passarela de concreto, na altura do km. 90 da Rodovia dos Bandeirantes, em Campinas.


É o nosso parecer.






a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofício à ARTESP para que adote as providências necessárias junto à AUTOBAN.
Sala das Comissões, em 14/6/2005
a) Valdomiro Lopes – Presidente
João Caramez – Valdomiro Lopes – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor.
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