PARECER Nº  770, DE 2005 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 977, DE 2003.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o  Projeto de Lei nº 977, de 2003, pretende obrigar as operadoras de telefonia celular a manterem cadastro de todos os usuários do sistema pré-pago.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 111ª a 115ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado. 

A proposição sob análise pretende obrigar as operadoras de telefonia celular a manterem um cadastro de todos os usuários do sistema pré-pago, determinando a convocação dos atuais usuários para o fornecimento de dados necessários à formação do cadastro. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa e de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Muito embora a matéria já esteja regulada através da Lei nº 11.058, de 18 de fevereiro de 2002, que dispõe sobre o cadastramento de usuários de telefones celulares pré-pagos e dá providências correlatas, não se vêem óbices à tramitação do projeto, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar. Conforme preceitua o Decreto-lei nº 4.657, de 4 de setembro de 1942 – Lei de Introdução ao Código Civil, “a lei posterior revoga a anterior quando expressamente o declare, quando seja com ela incompatível ou quando regule inteiramente a matéria de que tratava a lei anterior” (art. 2º, § 1º). Caberá à Comissão de mérito verificar a conveniência de se alterar a legislação em vigor. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 977, de 2003.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 19/5/2004
a) Ricardo Tripoli – Presidente
Ricardo Trípoli – Eli Corrêa Filho – José Bittencourt – Mauro Menuchi – Valdomiro Lopes – Afonso Lobato.
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