                                                      PARECER Nº   781, DE 2005.

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 902, DE 2003.

                                   Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, ratifico a manifestação de fls. 11 a 12, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 902, de 2003.

a) PAULO SERGIO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/5/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Waldir Agnello – Mário Reali – Enio Tatto – Edmir Chedid – Vitor Sapienza – Paulo Sérgio – Jorge Caruso – Caldini Crespo.

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe faculta aos funcionários públicos contratados pelo regime da CLT – Consolidação das Leis Trabalhistas, a inscrição como contribuinte do IAMSPE – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 101.ª a 105.ª Sessões Ordinárias, de 16 a 22 de setembro de 2003, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Promoção Social, a qual se pronunciou, no tocante ao mérito, favoravelmente ao projeto.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, constatamos que o artigo 6º da proposição prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação da propositura, conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Magna.

Desta forma, entendemos ser a propositura, no âmbito desta Comissão, merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 902, de 2003.

a) JOSÉ DILSON
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