PARECER N.°     794     , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 699, DE 2004

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Ferro” ao viaduto localizado no km 555, da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Guararapes.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que, por não se manifestar dentro do prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial, o qual exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o senhor José Ferro,  nasceu no interior paulista, chegando a Guararapes em 1940, onde adquiriu um sítio e dedicou-se ao cultivo de café e algodão. Casou-se e teve seis filhos, os quais receberam incentivo dos pais para se dedicarem aos estudos. Sua preocupação para com família e para com o próximo eram exemplares. José Ferro faleceu em 2004.

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que a personalidade em questão foi uma referência de perseverança e fraternidade para a comunidade local, motivo que nos leva a apoiar esta propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 699, de 2004, “ad referendum” do Plenário.

a)  JORGE CARUSO – Relator

         Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do 

Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 21-6-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Arnaldo Jardim – Campos Machado – João Caramez – Eli Corrêa Filho – Valdomiro Lopes – José Zico Prado –Jorge Caruso 
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