PARECER N.°  797  , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 683, DE 2004

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Paulo Corrêa de Lara” à passarela sobre a Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Marília.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Decorrido o prazo para a Comissão exarar parecer, foi designado relator especial, que se posicionou favoravelmente à propositura.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinar a matéria, verifica-se, por meio de informação fornecida pelo Departamento de Informação desta Casa, que a passarela em questão ainda não foi denominada.

Quanto ao mérito do homenageado, da leitura da justificativa apresentada pelo autor do projeto, ficamos convencidos de que melhor não poderia ser o patronímico.

Paulo Corrêa de Lara ingressou logo cedo no magistério, mas foi como funcionário público que ficou conhecido por suas virtudes, tendo inclusive exercido o cargo de prefeito.

Além do exercício profissional, o homenageado prestou relevantes serviços  à população, destacando-se na fundação do Hospital Espírita de Marília, na União dos Treze, entidade de assistência ao menor abandonado, na fundação do Educandário Bezerra de Menezes, na Fundação Lar Espírita Maria Teresa de Jesus, na Fundação Eurípedes Soares da Rocha, na fundação da Loja Maçônica Alfeu César Pedrosa, no Loteamento da Vila São Paulo, na fundação do Yara Clube de Marília e na União dos Hospitais Psiquiátricos, entre outros feitos.

Diante do notável exemplo legado às gerações futuras, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 683, de 2004, ad referendum do Plenário.

a)  JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 21-6-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Arnaldo Jardim – Campos Machado – João Caramez – Eli Corrêa Filho – José Zico Prado – Jorge Caruso – Valdomiro Lopes
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