Parecer nº 801 , de 2005 

Da Comissão de Educação sobre a Moção nº 52 de 2004

Na qualidade de Relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Educação, ratifico a manifestação de fls. 4, que conclui favoravelmente à aprovação da Moção nº 52 de 2004.

a) Geraldo Lopes – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/6/2005

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Geraldo Lopes – Carlinhos Almeida – José Bittencourt – Maria Lúcia Prandi.
Manifestação a que se refere o Relator

De iniciativa da nobre deputada Maria Lúcia Amary, a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação a elaboração de estudos e a adoção das providências necessárias, visando a inclusão da disciplina “ toxicologia clínica”  na grade curricular do segundo semestre do quarto ano, dos cursos de medicina do país.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª à 120ª Sessões Ordinárias (de 16 a 20/08/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Educação, nos termos do artigo 31º, § 5º, da XII Consolidação do Regimento Interno, para  análise de seu mérito.

Do exame da matéria, ficamos convencidos da procedência da propositura. Alega a autora da Moção que, entre os muitos problemas existentes no campo da saúde, um dos que merece atenção é o desconhecimento dos profissionais de saúde no diagnóstico e tratamento de intoxicações.

A iniciativa da nobre deputada é bastante pertinente, uma vez que, em toda e qualquer situação, o tempo que se leva para chegar a um diagnóstico pode fazer a diferença entra a vida e a morte.

A inclusão da disciplina “toxicologia clínica” na grade curricular dos cursos de medicina propiciará aos futuros médicos, condições para que, independentemente da especialidade que optarem, possam diagnosticar, com rapidez e eficiência, e conseqüentemente tratar, de forma eficaz, um caso de intoxicação.

Por todo o exposto, nosso parecer é favorável à Moção 0052/2004, para que se realizem estudos, no âmbito do Ministério da Educação, visando a inclusão da disciplina “toxicologia clínica”  na grade curricular do segundo semestre do quarto ano, dos cursos de medicina do país.
É o parecer,

a) PALMIRO MENNUCCI 
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