PARECER Nº 
 804
, DE 2005,

Da Comissão de Segurança Pública, sobre a Moção nº 38, de 2005.



Da lavra do Nobre Deputado Orlando Morando, a presente Moção apela ao aos Senhores Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados para que estes alterem dispositivos da Resolução nº 664/86 do CONTRAN (Conselho Nacional de Trânsito) e demais legislações correlatas, suprimindo o endereço do proprietário do CRLV (Certificado de Registro e Licenciamento de Veículo) e do DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre), com intuito de darmos mais segurança ao proprietário de veículos automotores e menos informações para os ladrões.



Estando em pauta Regimentalmente nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias (de 16 a 20/05/05), não foi alvo de emendas ou substitutivos.



Na seqüência a propositura em epígrafe foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, nos termos do artigo 31, § 16, da XII CRI , para ser exarado parecer quanto ao mérito.



Ao fazê-lo verificamos que a iniciativa do Nobre Parlamentar visa impedir que, em caso de roubos ou mesmo perda de documentos de veículo, outras pessoas, muitas vezes inescrupulosas, tenham em mãos dados do proprietário do automóvel.



Assim, por entendermos que a medida, se adotada, traria maior segurança aos proprietários de veículos automotores, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 38, de 2005.



a)  Rosmary Corrêa  -  Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-6-2005

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Afanasio Jazadji – Conte Lopes – Vanderlei Siraque – Ubiratan Guimarães – Geraldo Lopes – Rosmary Corrêa
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