PARECER N.°  856        , DE 2005

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 746, DE 2004

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe proíbe, no âmbito do Estado, os jogos eletrônicos ou manuais que possam estimular a prática da violência.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu uma emenda, que estipula penalidades para eventual descumprimento da lei.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que deixou de se pronunciar no prazo regimental.

Por esse motivo, foi designado relator especial, que, no tocante aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável ao projeto e à Emenda n.º 1.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, somos obrigados a concordar que essa natureza de jogos estimula a violência, só servindo à vil ganância do mundo capitalista, em que “salve-se quem puder” é a ordem.

Por ser incompatível com os princípios que devem embasar uma sociedade mais justa e solidária, em que todos são tratados com o devido respeito, entendemos que tais jogos devam ser banidos, pois seus maiores usuários são exatamente aqueles que, por sua idade, menor discernimento têm quanto aos malefícios causados.

Quanto à Emenda n.º 1, também merece nosso apoio, pois sem mecanismos que assegurem o fiel cumprimento da lei em tela, ela será absolutamente inócua.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 746, de 2004, e da Emenda n.º 1.

a) MAURO MENUCHI

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 22-6-2005

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Afanasio Jazadji –Conte Lopes – Vanderlei Siraque -  Ubiratan Guimarães – Geraldo Lopes – 

Rosmary Corrêa
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