PARECER N°    928  , DE 2005,

da Comissão de Finanças e Orçamento sobre a 

Moção n° 017, de 2005.






De autoria do Deputado José Bittencourt, a Moção n° 017, de 2005, apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal, da Câmara dos Deputados e para os Líderes dos Partidos no sentido de aprovarem o Projeto de Lei nº 4128, de 2004, que visa, através de autorização do Congresso Nacional, a permitir que o Presidente da República perdoe a dívida de outros Países.






Em pauta durante o período regimental, a propositura não foi objeto de emendas ou substitutivo.






Encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do que prescreve o artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno, compete-nos agora manifestarmo-nos sobre o seu teor.






Ao fazê-lo entendemos serem inquestionáveis as razões que orientaram o autor da proposta, e que o Projeto de Lei 4128/04, de autoria do Deputado Mendes Thame, que obriga o Chefe do Poder Executivo consultar o Congresso Nacional, e assim obter autorização expressa, para o perdão de dívidas de outros Países para com o Brasil.






De fato, não é possível admitir que por ato de vontade do Chefe de apenas um dos Poderes da União, seja possível dispor sobre patrimônio público, neste caso representado por créditos nacionais em decorrência de empréstimos internacionais para outros países.






Posto isto, somos pela aprovação da Moção n° 017, de 2005.





a) ROBERTO ENGLER – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-6-2005

a)  JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Waldir Agnello – Mário Reali – Edmir Chedid – Hamilton Pereira – Romeu Tuma – Vanderlei Macris – José Caldini Crespo
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