PARECER N.º 931 , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 240, de 2004

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe acrescenta dispositivo à Lei n.º 11.498, de 15 de outubro de 2003.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 49.ª a 53.ª Sessões Ordinárias, de 19 a 26 de abril de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a propositura analisada pela Comissão de Constituição e Justiça, recebendo parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em seguida, foi a matéria submetida à Comissão de Educação, a qual, no tocante ao mérito, também se pronunciou favoravelmente.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, constatamos que inexistem óbices de natureza financeiro-orçamentária, uma vez que a propositura visa apenas dirimir dúvidas quanto aos beneficiados com a concessão de bolsas de estudo que já estavam previstas na Lei n.º 11.498, de 2003.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 240, de 2004.

a) JORGE CARUSO  -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/6/2005

a) Caldini Crespo – Presidente
Waldir Agnello – Mário Reali – Edmir Chedid – Hamilton Pereira – Romeu Tuma – Vanderlei Macris – Caldini Crespo.
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