INDICAÇÃO Nº 
930
, DE 2005

INDICO, nos termos do Artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo.Sr. Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne determinar através de órgãos competentes a liberação de recursos financeiros, para aquisição de um Trator Traçado equipado, para o município de Taciba. 

JUSTIFICATIVA

O Estado e o Município devem assegurar o pleno desenvolvimento das funções sociais do campo e a garantia do bem estar de seus habitantes, contribuindo com ações que melhorem o nível sócio econômico da população da zona rural. Pensando nisto, o Governo do Estado de São Paulo tem desenvolvido ações e destinado recursos, visando uma melhor qualidade de vida. O Município de Taciba está desenvolvendo novos planos para o desenvolvimento agrícola, visto que o mesmo possui um grande número de pequenos agricultores e a sua Frota Agrícola, encontra-se incompleta.

A presente propositura tem por objetivo a liberação de recursos financeiros necessários para a aquisição de um Trator Traçado equipado com uma grade intermediaria roma, grade niveladora e terraceador, que serão utilizados pelo Departamento Agrícola Municipal, para o suporte aos pequenos agricultores do município de Taciba.

Diante do exposto, a comunidade agrícola de Taciba, espera atenção especial do Governo do Estado para que este problema seja resolvido.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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