REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 215
, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário da Casa Civil para que forneça a este Parlamentar a agenda cumprida pelo Senhor Governador Geraldo Alckmin nos meses de fevereiro, março, abril e maio de 2005. 

JUSTIFICATIVA

Começa a causar-nos estranheza a freqüência com que o Governador do Estado tem se dirigido a outros Estados da Federação, com motivações as mais diversas, que vão desde fazer campanha política para um candidato a prefeito, numa eleição extemporânea, até ser homenageado por associação de executivos do marketing. 

Em 19 de fevereiro último, o jornal  intitulado Notícia Jornal NH, que cobre a cidade de Novo Hamburgo e as cidades vizinhas da Grande Porto Alegre, trouxe a seguinte manchete: “Governador visita região em ritmo de campanha”.  Noticiava a visita do Governador Alckmin, para participar da campanha do candidato a prefeito Júlio Redecker. O Governador esteve na região do Vale dos Sinos, para falar a empresários em almoço oferecido pela FENAC, tendo sido recebido, segundo o jornal, como possível candidato a Presidente da República. 

Situação semelhante se repetiu no dia 1º de junho, quando Sua Excelência compareceu ao Rio de Janeiro, num encontro de executivos da Associação de Dirigentes de Vendas e Marketing, onde foi homenageado. Muito embora afirmasse ser contra a antecipação do debate sucessório, o Senhor Governador fez questão de criticar a política econômica centrada na alta dos juros e no aumento do superávit primário e de comentar pesquisa de opinião sobre o candidato mais forte a Presidente da República. 

Quer-nos parecer que tais atividades constituem sim, muito embora Sua Excelência faça questão de negá-lo sempre, antecipação da campanha presidencial de 2006. O Senhor Governador estaria fazendo uso indevido das facilidades decorrentes do cargo que ocupa, para estar em vantagem com relação aos demais possíveis candidatos. 

A análise da agenda cumprida pelo Senhor Governador nos primeiros meses deste ano poderá possibilitar a este parlamentar confirmar sua hipótese. Daí este requerimento de informação. 

Sala das Sessões, em 2/6/2005

a)  Renato Simões 
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