INDICAÇÃO Nº 
950
, DE 2005

Considerando que o FUMEFI – Fundo Metropolitano de Financiamento e Investimento, constitui importante fonte de recursos para os municípios da região metropolitana, para aplicação em projetos de interesse metropolitano;

Considerando que o município de Carapicuíba, integrante da região metropolitana de São Paulo, situado à noroeste da Capital, tem apresentado crescente densidade populacional, com mais de 600 mil habitantes.

Considerando que o índice de arrecadação municipal não tem acompanhado o seu crescimento populacional, comprometendo os investimentos em infra-estrutura e, por conseqüência, o seu desenvolvimento;

Considerando que em face de tal situação, o Município de Carapicuíba tem direito a repasse de recursos de compensação financeira pelo FUMEFI, nos termos da Lei nº 1817, de 1978;

Considerando, finalmente, que tal repasse é fundamental para o financiamento e investimento em projetos de interesse da população de Carapicuíba, nas áreas de transporte, sistema viário, canalização e drenagem.

Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar urgentes providências junto ao órgão competente objetivando o repasse, pelo FUMEFI – Fundo Metropolitano de Financiamento e Investimento, dos recursos de compensação financeira a que o Município de Carapicuíba faz jus, correspondente ao exercício de 2004.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez - PSDB
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