INDICAÇÃO Nº 
953
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, a fundo perdido, mediante convênio, para as obras de reforma da Praça da Matriz, do município de Urânia.
JUSTIFICATIVA

No cenário da cidade de Urânia temos na Praça da Matriz um verdadeiro palco onde ocorrem as principais atividades da sociedade desde a sua origem. Surgiu inicialmente como um local onde a população se reunia para os atos religiosos, como procissões e missas. Proporcionalmente ao crescimento populacional, sua importância como centro da “vida sacra e mundana” aumentou. Segundo Murillo Marx, em sua obra Cidade Brasileira (São Paulo: Melhoramentos. Editora da Universidade de São Paulo, 1980, p.54), temos “uma igreja, uma praça: regra geral das nossas povoações antigas.” O autor fala também que  “os templos, seculares ou regulares, raramente eram sobrepujados em importância por qualquer outro edifício, nas freguesias ou nas maiores vilas. Congregavam os fiéis, e os seus adros reuniam em torno de si as casas, as vendas e quando não o paço da câmara. Largos, pátios, rocios e terreiros, ostentando o nome do santo que consagrava a igreja, garantiam uma área mais generosa à sua frente e um espaço mais condizente com seu frontispício.” 

A reforma da Praça da Matriz é importante culturalmente e socialmente para o município de Urânia. E é dentro dessa ótica que surge o entendimento de que cabe aos governantes, a missão de preservar o nosso patrimônio histórico. Essa percepção é emanada das sábias palavras de  Guimarães Rosa “Mas, meu Deus, como isto é bonito! Que lugar bonito p’r’a gente deitar no chão e se acabar!...”. Portanto, o presente pleito, além de expressar a vontade dos dirigentes municipais, traz em seu bojo todo um anseio da população do município de Urânia. É em razão de tais manifestações que solicito o apoio do governo do Estado para o atendimento deste pleito da comunidade de Urânia.

Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PMDB
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