INDICAÇÃO Nº 
961
, DE 2005

INDICO, NOS TERMOS DO ARTIGO 159, DA XII CONSOLIDAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, AO SENHOR GOVERNADOR, DETERMINAR AO ÓRGÃO COMPETENTE, A ELABORAÇÃO DE ESTUDOS NECESSÁRIOS E DEMAIS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS NO SENTIDO DE LIBERAR SUBSÍDIOS NO VALOR DE R$60.00,00 (SESSENTA MIL REAIS) PARA PAGAMENTO DE DÍVIDAS EM ATRAZO, DA INSTITUIÇÃO ASSISTENCIAL NOSSO LAR, EM SANTO ANDRÉ.

JUSTIFICATIVA




A Instituição Assistencial Nosso Lar, fundado em 10 de novembro de 1953, sendo que por mais de 50 anos vem acolhendo idosos carentes, está localizada na cidade de Santo André, na Rua Francisco Ferreira, nº 59 – Jardim Guilhermina.  Oferecem 5 (cinco)  refeições diárias, moradia, assistências psicológica, médica e fisioterapeutica, assim como atendimento de enfermagem, vinte e quatro horas por dia, tudo isso gratuitamente.




Atualmente têm 110 (cento e dez) idosos, onde procuram valorizarem, mantendo-os em uma vida digna, onde participam de atividades sociais, como exibições de filmes, palestras, aulas de culinária, jogos, coral, visitas a museus e outros.




Recebem algumas contribuições, através da doação por parte dos comerciantes da cidade, como também da Prefeitura Municipal.




Sabemos das dificuldades financeiras que assolam o Estado, porém gostaríamos imensamente que aquela Casa possa estar acolhendo aqueles que já foram úteis à sociedade e que hoje não têm condições de se manterem.

Sala das Sessões, em
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