INDICAÇÃO Nº 
1001
, DE 2005

             Considerando que a Rodovia Raposo Tavares, SP-270, é uma das mais importantes rodovias que liga o Estado de São Paulo ao Estado do Paraná;

             Considerando que a Rodovia Raposo Tavares é via de escoamento de produção agrícola, e que, portanto, tem alto índice de tráfego de caminhões;

             Considerando que os trechos entre os Km 169 e 208, que liga os municípios de Itapetininga e Campina do Monte Alegre, bem como, entre os Km 295 e 382, que liga os municípios de Piraju e Ourinhos, estão em precárias condições de conservação;

             Considerando que a falta de acostamento, sinalização e o excessivo número de buracos são responsáveis pelo alto índice de acidentes envolvendo vítimas na Rodovia Raposo Tavares,

INDICO, nos termos do artigo 133, inciso II e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da ALESP, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Senhor Secretário de Transportes, Dario Rais Lopes digne-se adotar as providências necessárias visando a realização de obras de recuperação entre os Km 169 e 208, que liga os municípios de Itapetininga e Campina do Monte Alegre, bem como, entre os Km 295 e 382, que liga os municípios de Piraju e Ourinhos, na Rodovia Raposo Tavares, SP-270.

Sala das Sessões, em
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