PROJETO DE LEI Nº 378,  DE 2005

Transforma em estância turística o Município de Bom Jesus dos Perdões.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Fica transformado em estância turística o Município de Bom Jesus dos Perdões.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Bom Jesus dos Perdões localiza-se na região de Campinas e dista aproximadamente 70 quilômetros da Capital.

Sua população é de 14.000 habitantes.

Faz divisas com Nazaré Paulista, Atibaia, Piracaia e Mairiporã e o acesso à cidade se dá pela Rodovia Fernão Dias (BR – 381) e a Rodovia D.Pedro I (SP-65).

O município possui topografia montanhosa, clima tropical e é banhado pelo Rio Atibainha.

A cidade é dotada de uma razoável infra-estrutura de serviços, oferecendo aos seus habitantes e aos seus visitantes condições de vida satisfatórias.

Como atrações turísticas, o Município, possui a sua tradicional “Igreja de Bom Jesus dos Perdões”, de estilo colonial e barroco, a Cachoeira do Ronca, o Mirante da Pedra do Coração, a Gruta de Santa Escolástica e extensa área verde.

Durante o ano, realizam-se vários eventos festivos na cidade, destacando-se a festa de São Sebastião, a Festa de Santa Escolástica, Festa de Bom Jesus dos Perdões, Festa de São Benedito, Festas Juninas, Prova Pedestre, Semana da Água, Festa do Carreteiro, Festa das Nações, Festival de Música Sertaneja, além de outras.

Destacam-se na cidade o artesanato, como produtos de cestaria e entalhes de madeira; as danças folclóricas, que acontecem nos principais eventos e festas, além da ótima cozinha, com pratos típicos, servidos nos hotéis e restaurantes locais.

Como se vê, a cidade de Bom Jesus dos Perdões apresenta todas as condições para ser classificada como estância turística, pois possui atrativos de natureza histórica, artística e religiosa, além de recursos naturais e paisagísticos.

Trata-se de medida justa e que vem ao encontro da reivindicação da população e autoridades locais, sendo que recebemos dos Vereadores Edelson Cabral Passos e Luiz Antonio Mariano, da Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões, quando em visita ao nosso gabinete, solicitação nesse sentido.

Em assim sendo, estamos apresentando o presente projeto de lei, para cuja aprovação contamos com o apoio dos nossos nobres pares.

..

Sala das Sessões, em 9/6/2005

a)  Antonio Salim Curiati - PP
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