PROJETO DE LEI Nº 
380,  DE 2005

Dá denominação a complexo viário situado na Rodovia Dom Gabriel Paulino Couto - SP 300, em Cabreúva

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “Bulevar Georgios Kordoutis” o complexo viário que inclui a praça e o dispositivo de acesso ao bairro do Jacaré situado no km. 78,800 da Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto – SP 300, em Cabreúva.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido na Ilha de Lesvos, na Grécia, em 26 de abril de 1958, Georgios Kordoutis veio para o Brasil, ainda com poucos meses de vida, quando seus pais – Antonios e Polyxeni Kordoutis, resolveram tentar uma vida  melhor no Brasil. 

Embora os primeiros tempos tivessem sido de sacrifício, a família foi se adaptando ao novo mundo, mais especificamente em São Paulo, e criando seus filhos com muita alegria. Mas o destino, no entanto, interrompeu de forma dramática essa trajetória, com o falecimento prematuro do senhor Antonios em um acidente de caminhão.

Dona Xênia, sem dinheiro par retornar à cidade natal, decidiu que permaneceria no Brasil e lutaria para educar seu primogênito Loukas e o pequeno Georgios. E assim o fez, por muitos anos, trabalhando em feiras livres até conseguir recursos para abrir sua própria mercearia.

Graças à muito trabalho, inclusive dos filhos, o negócio prosperou possibilitando à família montar um supermercado, com vários empregados. A situação prosperou até que foi inaugurado um segundo supermercado, quando começaram a surgir as dívidas e as dificuldades para saldá-las. 

A venda desse supermercado foi inevitável, mas foi também  motivo para que Georgios decidisse assumir o Supermercado Ki-Preço, na cidade de Cabreúva, iniciando uma nova etapa em sua vida.

Com empenho e dedicação, Georgios deu um impulso em seus negócios, abrindo uma segunda loja no Bairro do Jacaré. Cada dia mais envolvido com o povo e com o desenvolvimento de Cabreúva, ingressou na Associação Comercial, com o intuito de colaborar para o fortalecimento do comércio local e o crescimento da cidade.

O negócio expandiu-se, inclusive com a inauguração de mais duas lojas, sendo uma em Salto e outra em São Paulo. 

Mas a vida muitas vezes nos trás surpresas desagradáveis e a família Kordoutis mais uma vez perde um filho prematuramente. Após submeter-se a uma intervenção cirúrgica, o sr. Georgios falece com apenas 45 anos de idade.

Homem empreendedor e grande pai de família, Georgios Kordoutis deixou 3 filhos: Armando, fruto do seu primeiro casamento, Penélope e Katherine.

Sua esposa, Tatiane Kordoutis, demais familiares e toda a população de Cabreúva sentiu profundamente a perda desse grande homem, cujo passado de luta, de trabalho, de determinação e amor deve servir de exemplo a todos.


Nada mais justo, portanto, que esta Casa compartilhe da homenagem que a comunidade de Cabreúva quer prestar ao ilustre cidadão, atribuindo seu nome à praça e ao dispositivo de acesso ao Bairro do Jacaré, situado na SP – 300, conforme solicitação formulada pelo ex-Prefeito José Leonel Santi.

Sala das Sessões, em 8/6/2005

a)  João Caramez - PSDB
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