INDICAÇÃO Nº   1011

, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, providências para construir outra unidade escolar de ensino médio, ou ampliar a capacidade da existente, para atender as comunidades da Vila Margarida e México 70, na cidade de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Os moradores da Vila Margarida e México 70, na cidade de São Vicente, reivindicaram junto a Câmara Municipal de São Vicente, na pessoa do nobre vereador Léo Santos, providências para que fosse construída uma escola de ensino médio para atender àquelas comunidades. Segundo eles a quantidade de jovens da região excede a capacidade da unidade escolar existente, o que justificaria plenamente a instalação de uma nova unidade.

Essa reivindicação motivou a aprovação do Requerimento nº 93/05 que nos foi encaminhado pela Presidência daquela Câmara. Sendo um pedido da população, encaminho essa demanda ao Governo do Estado para que desenvolva estudos relativos a esse assunto e, assim, atenda essa necessidade da comunidade de São Vicente.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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