PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  23, DE 2005

Dá denominação às instalações da "Associação dos Cronistas Políticos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo"

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO resolve:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jornalista Vladimir Herzog” a sala onde se encontra instalada a Associação dos Cronistas Políticos da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.


Artigo 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

         
Símbolo de luta pela democracia no Brasil, o jornalista Vladimir Herzog pautou sua vida na busca por justiça social, cidadania, liberdade de expressão e pensamento, tolhidos pela ditadura militar.


Seu brutal assassinato ocorrido nos porões da ditadura não acabou com esses sonhos; ao contrário, transformou-se em incentivo de uma população, cansada, senão saturada pelas arbitrariedades cometidas pelos militares, unindo estudantes, trabalhadores, intelectuais – dedicados à causa da paz e da liberdade, sem violência. 

                        O aniversário de 30 anos do assassinato de Vlado, neste ano de 2.005, se reveste, assim, de fundamental importância para que se mantenha vivo o debate acerca do modelo de justiça social que se pretende conquistar para o Brasil.

                              As homenagens se darão em todo o país e a Assembléia Legislativa de São Paulo soma-se a este importante movimento, prestando sua homenagem através desta proposta que pretende denominar Jornalista Vladimir Herzog a sala de imprensa desta Casa, local ocupado por seus colegas jornalistas no exercício pleno de defesa da democracia e liberdade.

Sala das Sessões, em 9/6/2005 

a)  Arnaldo Jardim 
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