REQUERIMENTO Nº
2025
, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Águas de São Pedro, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de julho de 2005.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. Marcelo da Silva Bueno, na sede da Prefeitura, localizada na Praça Prefeito Geraldo Azevedo nº 115, Águas de São Paulo/SP, CEP 13525-000 e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Luiz Carlos Pinto da Fonseca, na sede do Parlamento, situado na Praça Prefeito Geraldo Azevedo 123, Águas de São Pedro/SP, CEP 13525-000.

JUSTIFICATIVA

A população do Município de Águas de São Pedro, voltada para um futuro grandioso, está comemorando a passagem de mais um aniversário.

A cidade possui a infra-estrutura necessária para atender satisfatoriamente aos seus habitantes e vem experimentando, desde a sua fundação até nossos dias, um extraordinário desenvolvimento que se deve, principalmente, ao esforço de sua laboriosa gente.

Portanto, nada mais justo do que nos associarmos às manifestações de parabéns, fazendo inserir nos anais desta Casa, voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Ubiratan Guimarães - PTB
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