INDICAÇÃO Nº 
1063
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, no sentido de solicitar que a Comarca de Jales seja mantida como Entrância Intermediária, ao invés de ser rebaixada para Entrância Inicial, como previsto no  Anteprojeto de Lei Complementar que altera parcialmente a Organização e a Divisão Judiciária do Estado. 

JUSTIFICATIVA

Referida indicação tem como escopo solicitar que a Comarca de Jales seja mantida como Entrância Intermediária, não se permitindo que o futuro Projeto de Lei Complementar que altera parcialmente a organização e divisão judiciária do Estado a rebaixe para Entrância Inicial.

Esta é a vontade de toda a classe política e da comunidade do Município de Jales.

Isto porque o Anteprojeto de reorganização judiciária aprovado pelo E. Tribunal de Justiça e que será encaminhado à Assembléia Legislativa classifica a Comarca de Jales como Entrância Inicial.

Ocorre que o grande número de processos na Comarca de Jales ensejou a instalação da 4a. Vara em 13 de outubro de 1997. Posteriormente também foram criadas as 5a. e 6a. Varas na Comarca de Jales.

Ora, tal iniciativa importará na possibilidade de remanejamento de Varas desta Comarca para outras de classificação superior e até mesmo de extinção de cargos atuais de serventuários da justiça, mediante decisão administrativa do Tribunal de Justiça, acarretando imediatos prejuízos na prestação jurisdicional para a população do referido Município.

Por todas estas razões, solicitamos que a Comarca de Jales seja mantida como Entrância Intermediária.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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