REQUERIMENTO Nº 2103, DE 2005 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de acompanhar, na Câmara dos Deputados, com finalidade representar a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, no processo da Reforma Política Brasileira.

JUSTIFICATIVA

O propósito desta Comissão de Representação é acompanhar a o processo de Reforma Política Brasileira, Ato de muita importância para a política nacional, de modo que o nosso Legislativo não pode ficar de fora.

Este processo vai ditar novas normas para a política do nosso País, e a representação neste ato seria de extrema importância. Hoje o pais esta atento para saber os novos rumos políticos, e vale citar a experiência das urnas eletrônicas que mudaram o rumo eleitoral do pais, hoje somos exemplos para o mundo. 

Por este motivo convocamos o nobres pares para que juntos possamos fazer parte deste processo de suma importância, não só para a população brasileira, como também para nós como políticos.


Assim sendo, solicitamos seja designada Comissão de Representação para esta finalidade.

Sala das Sessões, em 17/6/2005

a)  Adilson Barroso 

a) Carlos Neder a)Milton Vieira a)Valdomiro Lopes a)Jonas Donizette a)Sebastião Almeida a)Adriano Diogo a)Sebastião Arcanjo a)Antonio Salim Curiati a)Maria Almeida a)Said Mourad a)Maria Lúcia Prandi a)Jorge Caruso a)Geraldo Lopes a)Ricardo Trípoli a)Geraldo Vinholi a)Romeu Tuma a)Gilson de Souza. 
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