INDICAÇÃO Nº       1072
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckmin, para que sejam adotadas as providências junto aos órgãos responsáveis, a fim de viabilizar a destinação de recursos visando o combate às enchentes no Distrito de Terra Preta, no Município de Mairiporã.

JUSTIFICATIVA

O Município de Mairiporã, localizado às margens da Rodovia Fernão Dias, entre Guarulhos e Atibaia, conta atualmente com uma população aproximada de 72.000, habitantes, boa parte residente no Distrito de Terra Preta, na zona rural da cidade.

Entre as prioridades reclamadas pela população local, destaca-se a realização de obras destinadas a combater as enchentes que freqüentemente destroem as casas e estabelecimentos próximos aos córregos, notadamente no período de chuvas.
A insuficiência de recursos arrecadados pela administração municipal impede a realização de obras de grande vulto para a erradicação completa dessa situação, de tal forma que a contribuição do Estado, através de obras de desassoreamento dos córregos poderá ser decisiva para minimizar o problema das enchentes naquele local.


 Diante do exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o grande interesse público e a importância desta questão, Sua Excelência determinará aos órgãos competentes a adoção de providências necessárias à concretização desse objetivo.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sergio - PV
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