INDICAÇÃO Nº 
1118
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de instalar um Infocentro Comunitário do programa Acessa São Paulo, no bairro Cota 200, município de Cubatão, onde vivem 10 mil pessoas, com grande parcela sem acesso aos recursos da Informática.  

JUSTIFICATIVA

Estatísticas indicam que apenas 11% das famílias das classe D e E possuem computador, percentual que sobe para 87% na classe A. Quanto ao percentual de pessoas com acesso à Internet, apenas 2% estão nas camadas sociais mais baixas. Entre os mais ricos, 85% acessam frequentemente a Internet.

Com a consolidação da Internet e da Informática como uma das principais vias de comunicação mundial, conhecer estas tecnologias deixou de ser opção e tornou-se uma necessidade elementar, atualmente, para os cidadãos. Cada vez mais, empresas e escolas exigem conhecimentos nessa área, colocando à margem do mercado de trabalho aqueles que não possuem estas informações. 

Consequentemente, a falta de acesso a estas tecnologias e à informação aumenta ainda mais o abismo existente entre pobres e ricos, sendo a mais nova face da exclusão social. 

No bairro Cota 200, localizado na encosta da Serra do Mar, município de Cubatão, vivem 10 mil pessoas, distantes do Centro urbano e, a grande, maioria, sem acesso à Informática e à Rede Mundial de Computadores. 

O presidente da Sociedade de Melhoramentos daquela comunidade, Sr. Severino Ferreira da Silva, já manifestou o interesse em dispor de um Infocentro no local. Conforme lembrou, se a espaço da entidade não for adequado, pode ser utilizada sala da Escola Estadual Profª. Maria Helena Duarte Caetano, localizada na Rua 11, s/nº, naquele bairro. 

É importante que o Infocentro Comunitário da Cota 200 funcione nos mesmos moldes dos demais já existentes no Estado, com acesso gratuito à Internet, e centro de informação e de serviços voltados para o desenvolvimento comunitário, disponibilizando dados em áreas essenciais, como saúde e educação, além de serviços governamentais.

Além de proporcionar a inclusão digital e oferecer uma qualificação essencial para o mundo do trabalho, especialmente aos mais jovens, a implantação dessas unidades pode contribuir para o esforço que vem sendo travado para retirar crianças e jovens da rua e oferecer-lhes perspectivas de vida digna.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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