INDICAÇÃO Nº       1130
, DE 2005

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, providências visando à cobertura e ao fechamento com alambrado ou outro material da quadra poliesportiva da Escola Estadual Professor Dirceu Junqueira de Souza, de Jacareí.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação objetiva atender às reivindicações da comunidade do Jardim Nova Esperança, de Jacareí, para a cobertura e fechamento com alambrado ou outro material da quadra poliesportiva da Escola Estadual Professor Dirceu Junqueira de Souza.

A quadra da escola referida possui a estrutura para a cobertura, mas não há telhado. Deste modo, os estudantes não têm proteção contra as chuvas e raios de sol, o que dificulta a realização de atividades esportivas e de lazer. O fechamento com alambrado também é importante porque nada impede a entrada de estranhos na escola ou que as bolas arremessadas pelos estudantes caiam na rua ou nas casas vizinhas, o que põe em risco a segurança deles e de toda a comunidade escolar. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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