INDICAÇÃO Nº      1161

, DE 2005


Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Geraldo José Rodrigues Alckmin Filho, para que determine as providências necessárias a fim de ser construída uma passarela na altura do Km 36,5 da SP 330, Rodovia Anhanguera Gato Preto/DER em Cajamar, São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A construção de uma passarela na altura do Km 36,5 da SP 330, Rodovia Anhanguera Gato Preto/DER em Cajamar, São Paulo, justifica-se por ser um trecho de grande concentração de pedestres, haja vista existir uma vila na qual residem aproximadamente 5 (cinco) mil pessoas que trafegam diariamente por este local, e não conseguem realizar a travessia da rodovia de forma segura, tanto é assim que têm ocorrido diversos atropelamentos, sendo muitos fatais. O último, com óbito, aconteceu no dia 3 de junho do corrente ano. Tratava-se do senhor Luiz Cesáreo Braz, de 37 (trinta e sete) anos; trabalhador da Frente de Trabalho do Estado, cuja função era desempenhada no cemitério de Cajamar. Ele deixou dois filhos. Este trágico acidente acabou resultando no fechamento da pista pelos moradores, que protestaram pela construção da referida passarela com a máxima urgência.


Em média, no trecho solicitado para a construção da passarela, ocorre um acidente por mês, sendo que no mês de maio e junho deste ano aconteceram várias mortes.
Frente a esta situação, a comissão de moradores resolveu procurar a direção da Autoban, concessionária responsável pela rodovia, para expor todos os problemas. Isto foi feito várias vezes, no entanto, até o presente momento não foi apresentada nenhuma solução.
Vale salientarmos, ainda, segundo relato dos moradores, que aos domingos e feriados, devido ao grande número de veículos,  a situação fica ainda mais crítica para fazer a travessia da rodovia no sentido interior- capital.

Todos estes acidentes ocorridos na rodovia, muitos com mortes, têm gerado um grande trauma para as famílias que moram no Bairro Gato Preto, que não podem continuar convivendo com toda esta insegurança.

Assim, em busca da segurança da população, encaminhamos o presente documento e esperamos ver a nossa solicitação atendida.
Sala das Sessões, em

Deputado Nivaldo Santana - PC do B, Deputada Ana Martins - PC do B

Deputado Nivaldo Santana - PC do B

Deputada Ana Martins - PC do B
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