INDICAÇÃO Nº 
1162
, DE 2005

 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, GERALDO ALCKMIN, que determine a adoção das medidas necessárias a fim de proporcionar o aumento do efetivo da Polícia Civil, no município de ARTUR NOGUEIRA.

JUSTIFICATIVA

 

Conforme consta do Oficio 012/2005 do CONSEG (Conselho Comunitário de Segurança) da cidade de Artur Nogueira, o efetivo da Polícia Civil é insuficiente para a investigação dos crimes ocorridos, e dessa forma, a criminalidade, vêm, crescendo e ocorrendo crimes como: roubos, furtos, assassinatos, estupros e já surgem seqüestros e seqüestros relâmpagos, tanto na Zona Urbana quanto na Rural. O mais recente seqüestro veiculado amplamente na mídia, envolveu a mãe do jogador Grafite do São Paulo Futebol Clube, a saber; “O cativeiro de Ilma de Castro foi localizado pela Polícia na zona rural de Artur Nogueira”.
 

Cumpre esclarecer que o Município de Artur Nogueira faz parte da Região Metropolitana de Campinas (RMC), e no ranking da Unesco Brasil, divulgado recentemente, a região está entre as regiões com maior índice de criminalidade no Estado de São Paulo.


Pelos motivos expostos e demonstrados de real e veemente necessidade, indicamos a presente solicitação.
Sala das Sessões, em

Deputado Waldir Agnello - PTB
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