INDICAÇÃO Nº 
1187
, DE 2005


INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que adote urgentes providências visando a retirada da Proposta de Emenda à Constituição nº 369/2005, em tramitação pelo Congresso Nacional.


JUSTIFICATIVA


A Proposta de Emenda à Constituição nº 369/2005 é a que trata da reforma sindical, e que, para implementar as mudanças que pretende, prevê alterações nos artigos 8º, 11, 37 e 114 da Constituição Federal.


A propositura padece, entretanto, de insanáveis problemas que a atingem em seu cerne e impedem sua aprovação, a não ser que se inflijam graves transtornos e dissabores a determinadas categorias.


Com efeito, a seguir sua tramitação nos termos em que propugnados, a emenda há de alterar a estrutura das entidades, de forma a classificá-las por ramo de atividade e não mais por categoria. Desta maneira, excluiria o sindicato dos engenheiros, por exemplo, cujos profissionais permeiam diversos segmentos econômicos, sem se enquadrarem em um único.


Entre os profissionais liberais, a proposta também sofre absoluta resistência, a ponto considerarem muito difícil qualquer tentativa de sua correção, tendo em vista que a nova formatação pretendida pelo governo torná-los-ia, estes profissionais, muito vulneráveis, ao excluir suas entidades representativas.  


Ao prever o fim do princípio da norma mais benéfica ao empregado, a proposta acaba por prejudicar também os demais trabalhadores, abrindo, assim, brechas a direitos já consagrados e que se consolidariam com a reforma trabalhista.


Em face do exposto, esperamos a retirada da propositura para sua melhor discussão e correção dos pontos levantados, visando seu aperfeiçoamento. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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