REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  381
, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado de Segurança Pública, Dr. Saulo de Castro Abreu Filho, para que informe quais as providências que sua pasta tem tomado relativamente à indicação 133/2005 que solicita a adoção das medidas necessárias visando reforçar o policiamento nas proximidades dos campi das cidades da Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Já nos pronunciamos sobre a solicitação da comunidade da Região Metropolitana da baixada Santista, por melhorias nas condições de segurança pública no período noturno nas proximidades dos campi das cidades que compõe a região, especialmente na cidade de Santos onde existe a maior concentração. Essa demanda foi objeto da Indicação 0133/2004, de março de 2005, de autoria deste parlamentar e que até hoje não obteve resposta.

Conforme me manifestei naquela ocasião, as condições de segurança dos estudantes e de seus familiares está comprometida como já havia sido demonstrado na reportagem “Ameaça de furtos ronda entorno de universidades”, publicada na página A-8 da edição de 24/02/2005 do jornal A Tribuna.

Infelizmente, as medidas que poderiam garantir maior tranqüilidade à população, aparentemente, não foram tomadas. Tanto assim que o jornal A Tribuna, de 23/06/2005, trouxe uma nova reportagem sob o título “Roubos perto de faculdades assustam” com mais relatos de assaltos e ameaças.

É fundamental que o órgão competente do Estado de São Paulo esclareça quais as medidas que vêm tomando para minimizar esses problemas.

Sala das Sessões, em  28-6-2005

a)  Fausto Figueira 
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