INDICAÇÃO Nº     1199

, DE 2005

Indico, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, providências para que uma unidade do Poupatempo Móvel atenda aos Municípios de Caraguatatuba, Ubatuba, Ilhabela e São Sebastião.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação surge em decorrência de reivindicação da comunidade residente no Litoral Norte de São Paulo para que também possa ser beneficiada pelos serviços públicos prestados pelo Poupatempo. Objetiva requerer do Governo do Estado que uma unidade do Poupatempo Móvel atenda às cidades daquela região: Caraguatatuba, Ubatuba, Ilhabela e São Sebastião. 

Por entender procedente e relevante tal reivindicação, também apresentei uma Emenda à Lei de Diretrizes Orçamentárias do Estado para o exercício de 2006 para instalação de um Poupatempo em Caraguatatuba (Em. nº 3557). No entanto, enquanto o Governo do Estado não decidir nesse sentido, uma unidade móvel do Poupatempo poderá suprir ao menos em parte a demanda por seus serviços daquela região. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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