PROJETO DE LEI Nº 
443,  DE 2005

Dá a denominação de HERIVELTO MARTINS à Rodovia SP 247, que liga a cidade de Bananal ao Sertão de Bocaina, divisa do Rio de Janeiro, atual Estrada do Sertão.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “HERIVELTO MARTINS” a Rodovia SP –247, que liga a cidade de Bananal ao Sertão de Bocaina – Divisa do Rio de Janeiro, atual Estrada do Sertão.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigência na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

HERIVELTO DE OLIVEIRA MARTINS, nasceu em 30 de janeiro de 1912, na cidade de Paulo de Frontin (antiga Rosário), no Rio de Janeiro. Cantor e compositor que não hesitava em assumir suas canções; ele inventou o “BREQUE” no samba, o apito nas gravações. Formou o primeiro grupo com passistas e ritmistas juntos, apresentou o primeiro homem sambando num palco, e foi quem introduziu os primeiros negros em shows da TV Tupi.

E muito mais, foi o primeiro a cantar “a poesia dos morros”, foi também o primeiro a formar um trio e a usar contracanto na música popular.

Seu talento era inegável. Ele surgiu numa época em que vender 500 (quinhentos) discos significava sucesso.

Herivelto, além de ter sido o compositor que mais escreveu sambas para a Escola de Samba “Mangueira”, foi também um líder da classe dos compositores, cujas lutas culminaram com a aposentadoria para a classe, até então inexistente.

Herivelto Martins, muito contribuiu para as festas comemorativas da cidade de Bananal, levando artistas e músicos conceituados para abrilhantar as festividades de comemoração do “Senhor Bom Jesus do Livramento”, padroeiro do município.

Nos anos 70 e 80 foi proprietário de uma fazenda no município de Bananal, localizada na Rodovia SP 247, onde passou boa parte de sua vida. Herivelto amou Bananal e como ele mesmo dizia: “O local escolhido para descansar e receber os amigos”, Bananal na década de 70 fazia parte de sua vida e de sua família.

Herivelto recebeu ainda vários títulos, como:

Em 1972: Cidadão Carioca e Cidadão Barrense.

Em 1987: Prêmio Shell para Música Popular Brasileira.

Comendador da Sociedade Heráldica de São Paulo, pelos relevantes serviços prestados a Música Popular Brasileira.

Presidente dos Compositores do Rio de Janeiro em 02 gestões, a partir de 1963.

Herivelto Martins faleceu na cidade do Rio de Janeiro, no dia 17 de setembro de 1992, deixando exemplos de dignidade, magnitude e decência, que estarão para sempre presentes na memória daqueles que com ele conviveram e que, sem dúvida alguma transmitirão às gerações atuais.

Por entendermos ser esta uma justa homenagem, a este grande músico, é que rogamos aos nossos Nobres Pares a aprovação do presente projeto.

..

Sala das Sessões, em 29/6/2005
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