PROJETO DE LEI Nº 
444,  DE 2005

DÁ DENOMINAÇÃO À VIA DE ACESSO DO KM 262+140PS DA RODOVIA SP 340.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro João Trombini” a via de acesso localizada no km 262+140PS da rodovia SP 340, o Mococão.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                O Engenheiro João Trombini nasceu em Mococa em 24 de dezembro de 1929 , onde cursou o ginasial e o colegial na Escola Oscar Villares.

                Formou-se em Engenharia Elétrica pelo Instituto de Engenharia Elétrica da Universidade Federal de Itajubá-MG, em 13 de dezembro de 1955. Deixou dois filhos: João Trombini Júnior e Carlos Eduardo Marchese Trombini.

             Trabalhou na Ligth – Serviços de Eletricidade, na Usina Henry Borden, em Cubatão-SP, de 1954 a 1959. Nesse ano transferiu-se para a Cherp- Companhia Hidroelétrica de Rio Pardo (CESP após 1966), prestando serviços na Usina do Limoeiro (Armando Salles Oliveira), em Mococa, na área de operação. Em 1964 transfere-se para a sede da Cherp em São Paulo – Capital. 

              Colaborou para a fundação e aparelhamento do Colégio Técnico Industrial “João Batista de |Lima Figueiredo” em Mococa, no ano de 1970, considerada uma das melhores escolas técnicas de eletricidade e eletrônica do Brasil até a década de 1980, escola atualmente pertencente ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” (Ceetps).

              Esportista, em sua juventude integrou a equipe de natação da cidade de Mococa, sempre obtendo destaque nas competições em que participava, sendo medalhista de ouro no Campeonato Brasileiro de Natação, no ano de 1957. Também era tenista amador.

             João Trombini mantinha estreitos laços com a sociedade de Mococa, sempre atuante e presente nos eventos e movimentos para o desenvolvimento da cidade.

             Faleceu dia 11 de setembro de 1980, em São Paulo – SP,

             Lembrado como exemplo de cidadão, pai de família dedicado,  profissional competente, ser humano com grande preocupação social e sempre pronto a oferecer apoio aos que necessitavam, João Trombini era estimado e querido por todos aqueles que tiveram a oportunidade de conhecê-lo.

             Por estes motivos, consideramos justa a homenagem a tão importante pessoa e contamos com o apoio dos Senhores Deputados para a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 29/6/2005

a)  Sidney Beraldo - PSDB
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