PARECER N.°  1147 , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 760, DE 2004

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Isaú José de Moura" ao dispositivo de acesso localizado no entroncamento da Rodovia Estadual SP-425, Paulo Borges de Oliveira, com a MGP 030, no município de Miguelópolis.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável com emenda.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos, a partir da justificativa apresentada pelo autor, que o homenageado tem todos os méritos desejáveis num cidadão, devendo servir de exemplo para as gerações futuras. 

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, pretende apenas adequar a grafia do patronímico à que consta de seu atestado de óbito.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 760, de 2004, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) JORGE CARUSO - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator "ad referendum" do plenário, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 28/6/2005

a) Valdomiro Lopes - Presidente

Orlando Morando - José Zico Prado - Campos Machado - Eli Corrêa Filho - Antonio Mentor - Jorge Caruso - Valdomiro Lopes.

