PARECER N.º 1180, DE 2005

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA,  sobre o Projeto de lei n.º 413, de 2004.

De autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, o projeto de lei em epígrafe pretende alterar a Lei n.º 9.502, de 11 de março de 1997, que dispõe sobre avisos a serem fixados nas portas externas dos elevadores instalados nas edificações públicas e particulares.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 86.ª à 90.ª Sessões Ordinárias (de 14 a 18/06/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Segurança Pública, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem por escopo proporcionar mais segurança aos usuários dos elevadores dos milhares de prédios públicos e particulares existentes no Estado.

Por meio de avisos simples, estampados em plaquetas afixadas na parte externa do elevador, os usuários terão mais segurança ao usar o elevador, verificando se ele realmente parou no andar solicitado e se há outros usuários dentro dele.

Assim, evitar-se-ão acidentes ocasionados por pura falta de atenção, muitas vezes fatais, como quedas no poço do elevador. 

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 413, de 2004.

É o nosso parecer.

a) MAURO MENUCHI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 29/6/2005
a) Afanasio Jazadji – Presidente
Celino Cardoso – Romeu Tuma – Afanasio Jazadji – Vanderlei Siraque – Ana do Carmo – Ubiratan Guimarães.
