EMENDA Nº  4   , AO  Projeto de lei Complementar 15, DE 2005

( SL Nº 284, de 2005 )

Proceda-se as seguintes alterações no projeto em epígrafe:

I - Inclua-se onde couber o seguinte artigo:

Artigo    - O artigo 88 da Lei Complementar n.º 734, de 26 de novembro de 1993, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Artigo 88 – O estagiário receberá bolsa mensal a título de ajuda de custo, auxílio alimentação e transporte, no valor correspondente a no mínimo um salário mínimo.”.

JUSTIFICATIVA

A emenda que ora oferecemos à consideração dos nobres pares acolhe, no presente projeto, proposta constante do Projeto de lei Complementar nº 120, de 1995, cuja a justificativa transcrevemos os seguintes trechos:

“A vigente Lei Orgânica do Minstério Público de São Paulo (Lei Complementar nº 734, de 26 de novembro de 1993) disciplina a função de estagiário do Ministério Público, atribuindo-lhe a condição de órgão auxiliar da Instituição.”

E acrescenta que “no tocante à remuneração do estagiário,  cumpre observar que se trata de estágio profissional e não meramente acadêmico, destinado precipuamente a formar o estudante para eventual e futuro ingresso na carreira do Ministério Público, prevendo-se, por esse motivo, deveres e vedações, assim como o direito ao recebimento de uma bolsa mensal, cujo valor é fixado em lei.”

Na justicativa consta, ainda,  que o “valor da bolsa mensal constitui fator de desestimulo, de um lado, e obstáculo, de outro, aos estudantes de direito que, ou não se sentem atraídos para a função, ou, por serem menos favorecidos economicamente, se vêem impedidos de exercê-la, tornando-se alvos de discriminação injusta.”

“Daí porque a presente iniciativa pretende fixar a bolsa mensal em dois salários mínimos, montante esse razoável e que permitirá aos estudantes que têm necessidade de trabalhar para se manter, condições de igualdade quanto ao acesso ao estágio, em relação àqueles que podem dedicar-se exclusivamente aos estudos.”

Sala das Sessões, em 8/7/2005

a)  Edmir Chedid 
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