PARECER Nº  1145 , DE 2005

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 724, DE 2004.
 

De autoria do nobre Deputado Carlinhos Almeida, o  Projeto de Lei nº 724, de 2004, dá a denominação de “Albino Rodrigues Costa Netto” à Delegacia Seccional de Polícia de Guaratinguetá. 

A proposição esteve em pauta no período regimental,183ª a 187ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebeu parecer favorável. 

Encaminhada à Comissão de Segurança Pública, para a análise do mérito, passo a fazê-lo na condição de Relator designado. O autor junta extensa biografia do homenageado. Por ela, sabe-se que foi Delegado de Polícia de carreira, tendo exercido suas atividades em vários Municípios, inclusive em Guaratinguetá. Sua ligação com esse Município  era tão estreita que, em 1982, foi agraciado com o Título de Cidadão Honorário de Guaratinguetá. Ao falecer, desempenhava a função de Chefe de Gabinete da Secretaria Nacional de Segurança Pública. 

  Pelas razões acima expostas, conclui-se que o Dr. Albino Rodrigues Costa Netto é totalmente merecedor da homenagem que lhe quer prestar o autor do Projeto, Deputado Carlinhos Almeida. O parecer é, portanto,  favorável ao Projeto de Lei nº 724, de 2004, “ad referendum” do Plenário. 

 

a) ROMEU TUMA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 29/6/2005

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Vanderlei Siraque – Romeu Tuma – Afanasio Jazadji – Ubiratan Guimarães – Ana do Carmo – Celino Cardoso.
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