PARECER N.°  1160 , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 703, DE 2004.

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prof. Carlos Augusto de Pádua Fleury” à Escola Estadual das Colinas, no Distrito de Terra Preta, localizada no Município de Mairiporã.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, entendemos ser o patronímico escolhido merecedor do nosso apoio, pois o Prof. Carlão, como era carinhosamente chamado, teve uma atuação exemplar como professor e esportista, ganhando o respeito e admiração da comunidade.

 Ressaltamos que, no documento de fls. 4, o Conselho de Escola manifesta seu apoio à denominação pretendida.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, tem o escopo de adequar a redação da propositura à técnica legislativa adotada por esta Casa.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 703, de 2004, na forma do substitutivo oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

a) JOSÉ BITTENCOURT – Relator

Aprovado o projeto de lei , nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo

Sala das Comissões, em 28/6/2005

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Roberto Felício – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Prandi
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