                                                        PARECER Nº          , de 2005 
                                          Da Comissão de Constituição e Justiça,  
                                 sobre o Projeto de Resolução nº 0017, de 2005 
De autoria do nobre deputado Vanderlei Macris e outros, o Projeto de Resolução nº 17, de 2005, objetiva criar a Frente Parlamentar em Defesa do Setor Produtivo Paulista.

Pauta e trâmites regimentais, de 23 a 31/05/05, não recebendo emendas ou substitutivos, durante as 70ª à 74ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Constituição e Justiça, com fulcro no § 1º do art. 31 da XII Consolidação do regimento Interno desta Casa, para ser apreciado sob a ótica da constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Por força do r. despacho de fls. 06 verso, fomos designados relator, para exercer a atribuição que nos compete.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva desta Assembléia, em obediência aos ditames do art. 21, inciso V, da Constituição do Estado c.c. o art. 146, inciso III, do precitado diploma consolidado.

Trata-se de assunto da economia interna da Casa, não se compreendendo nos limites de simples ato administrativo, estando, portanto,  em perfeita consonância com os arts. 20, III, da Carta Paulista e 145, § 3º, item 3, do Regimento retro citado.

Isto posto, não havendo qualquer óbice que impeça sua  tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 17, de 2005.

É o parecer, s.m.j..
                            Sala das Comissões, em
                       Deputado MILTON VIEIRA
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