INDICAÇÃO Nº 
1228
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a tomada das providências necessárias para a recuperação da área do antigo aterro sanitário, na nascente do Rio Jacuba, no município de Hortolândia.

JUSTIFICATIVA

A água é a grande riqueza que todos temos. É fonte de vida e preservá-la é nosso dever, sendo questão de sobrevivência, pois, a mesma água que mata nossa sede, pode ser fonte de sérios problemas a nossa saúde. Hoje, sabe-se que por volta 70% dos casos de internações hospitalares, devem-se a problemas causados pelo consumo de água contaminada.

Destarte, o município de Hortolândia necessita de auxílio para a recuperação da área onde se localizava o antigo aterro sanitário, tendo em vista a área estar localizada no local da nascente do rio Jacuba. Todo o chorume do antigo aterro é lançado diretamente no rio, o que polui as águas do rio desde a nascente.

Ainda, um presídio com capacidade para 7000 detentos, construído próximo a nascente do rio Jacuba, despeja diretamente em suas águas seu esgoto, o que aumenta consideravelmente a carga de poluentes lançadas ao rio e sublima a capacidade de auto recuperação da natureza, necessitando desta forma intervenção do homem na recuperação de suas águas.

Com efeito, a situação atual do rio é periclitante, os riscos a comunidade que ali vive é imenso, sem contar o fato de ser um patente crime ambiental, que certamente merece denúncia. Como se constrói um aterro sanitário e um presídio no local da nascente de um rio?

Nossa indicação como se vê é bastante plausível e merecedora de acolhida.

Sala das Sessões, em
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