REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 386, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Presidente da Nossa Caixa Nosso Banco, para que preste as seguintes informações: 

1. Cópia do Programa de Financiamento de Equipamentos para Deficientes Auditivos, contendo as informações principais como: taxa de juros, valor máximo para financiamento, critério para financiamento, etc.

2. Do exercício de 2003 para cá, quantos financiamentos para deficientes auditivos efetivamente foram concedidos?

JUSTIFICATIVA

Há a preocupação constante de se promover a inclusão social dos deficientes auditivos, tanto nas instituições de ensino para sua formação, quanto no mercado de trabalho.

Sabe-se que os equipamentos auditivos são fundamentais para a promoção de tal inclusão, porém com custo de aquisição muito elevado, tornando-se inviável para muitos deficientes.

Neste sentido, os financiamentos entram com fundamental função de colaborar com a inclusão social desses deficientes, proporcionando-lhes viabilidade em evoluir social e economicamente, aumentando-lhes a auto estima, a autoconfiança e sua qualidade de vida.

Sala das Sessões, em 28/6/2005

a)  Roberto Morais 
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