INDICAÇÃO Nº 
1283
, DE 2005

     INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente a imediata realização dos estudos técnicos e administrativos necessários à formalização de convênio com a Prefeitura Municipal de Roseira para a implantação de uma Usina de Reciclagem e Compostagem de Lixo.

JUSTIFICATIVA

O lixo gerado pela população de Roseira (cerca de 10 mil pessoas) é de 5 a 7 toneladas por dia, sendo coletado por um único caminhão compactador e é encaminhado a um vazadouro distante cerca de 6 quilômetros do centro da cidade, onde não recebe qualquer tipo de tratamento, nem mesmo aterramento.

Pelo segundo ano consecutivo a cidade de Roseira é considerada pela CETESB como a que pior trata a questão do lixo em todo Vale do Paraíba,, acumulando diversas multas.

Com grande empenho, a atual Administração Municipal tem procurado solucionar este gave problema, através de parcerias com a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e a Cetesb, infelizmente sem sucesso.
Sala das Sessões, em
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