INDICAÇÃO Nº 
1334
, DE 2005

Considerando que São Joaquim da Barra se constitui em uma das mais importantes cidades da região nordeste do Estado, apresentando-se como um centro para onde convergem os interesses de vários outros municípios;

Considerando que o município tem importância regional e possui

ótima infra-estrutura de serviços básicos, bom comércio, rede de educação e de saúde de excelente nível, o que proporciona aos seus habitantes uma qualidade de vida satisfatória;

Considerando que a população de São Joaquim da Barra, bem

como de toda a região, vem crescendo consideravelmente, sendo necessário habilitar as pessoas para o exercício de atividades profissionalizantes, de modo a que possam estar aptas a desenvolver tarefas e executar serviços técnicos diversos, especialmente aqueles voltados para o desenvolvimento regional;



Considerando que a cidade possui o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS.



Isto posto, INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador que envie à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo Projeto de Lei no sentido de transformar o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - CEETEPS em Faculdade de Tecnologia - FATEC .

Sala das Sessões, em

Deputado Rafael Silva - PL
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