PARECER N.°  1624    , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 680, DE 2004

                                             De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Julieta Batista Moimas” à rotatória de acesso ao bairro Colinas, localizada na Rodovia SP 461, no Município de Birigui.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, verificamos, por meio da justificativa apresentada pelo autor, que Julieta Batista Moimas merece a homenagem pretendida.

Entretanto, com o intuito de adequar a redação da propositura à informação fornecida pelo Departamento de Documentação e à técnica legislativa adotada por esta Casa, propomos o substitutivo que se segue.

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 680, de 2004, a seguinte redação:

“Dá denominação à rotatória situada no km 15,700 da Rodovia SP 461, no Município de Birigui.

Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Julieta Batista Moimas’ a rotatória de acesso ao Bairro Colinas, situada no km 15,700 da Rodovia SP 461, no Município de Birigui.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 680, de 2004, na forma do substitutivo ora apresentado, ad referendum do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 5-7-2005

a) VALDOMIRO LOPES  - Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Jorge Caruso – Eli Corrêa Filho – Sebastião Almeida – José Zico Prado 

