PARECER N.°  1709           , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 650, DE 2004

                                De autoria do Deputado Ricardo Castilho, o projeto em tela proíbe as empresas locadoras de veículos que atuam em São Paulo de utilizarem veículos licenciados em outros Estados.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Esgotado o prazo regimental para que a Comissão se pronunciasse, foi designado relator especial, que concluiu favoravelmente à aprovação da propositura.

Compete-nos, nesta oportunidade analisar seu mérito, de acordo com os ditames do § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, observa-se que as locadoras de veículos têm utilizado carros licenciados em outros Estados pelo fato de suas alíquotas de Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA serem mais baixas. No Paraná, por exemplo, a alíquota é de 2,5% (contra os 4% de São Paulo), sendo que as locadoras têm desconto, pagando apenas 1%.

Além desta, também outras vantagens decorrem do licenciamento em outras unidades da federação, tais como o não pagamento de multas de trânsito, pois falta um sistema integrado entre os diferentes Departamentos Estaduais de Trânsito. Embora previsto, o Registro Nacional de Compensação de Multas – RENACOM ainda não foi implantado.  

Isso faz com que não só o Estado como também os seus Municípios sejam lesados, na medida em que deixam de receber sua parcela relativa ao Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 650, de 2004.

a) ANTONIO MENTOR  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  14/6/2005

a) Valdomiro Lopes – Presidente

João Caramez – Valdomiro Lopes – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor


