PARECER N.°  1723 , DE 2005

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 527, DE 2003

                             De autoria do Deputado Zuza Abdul Massih, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar de "Dr. Eduardo de Almeida Rego" ao Hospital Materno-Infantil – Hospital das Clínicas – Unidade II.

                              Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3  do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias, de 24 a 30/06/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                               Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, nos termos do artigo 31, § 1º, do citado regimento, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo exarado parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado.

                               Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito financeiro, conforme previsto no § 3º do artigo 31 do regimento supracitado, que se manifestou pela sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

                               Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos do artigo 31, § 4º do Regimento Interno Consolidado.

                      Ao examinar a matéria, verifica-se que o hospital em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

                      Devemos ressaltar, neste momento, que o Dr. Eduardo de Almeida Rego exerceu sua profissão como médico especialista em otorrinolaringologia durante sessenta anos e prestou incontáveis serviços em Marília e Região. Era um homem extraordinário e muito respeitado, pela sua bondade, fraternidade, educação e companheirismo. É importante destacar que dedicou sua vida ao trabalho e à família, com uma digna trajetória de vida.


           Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis na medida que aprimora o projeto.

                                  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 527, de 2003, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça “ad referendum” do Plenário.

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) Waldir Agnello – Presidente

Beth Sahão – Ricardo Castilho – Pedro Tobias – Milton Flávio – Carlos Neder – Waldir Agnello.

