                                                    PARECER nº  1718   , de 2005 
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o PROJETO DE LEI nº 798, de 2004 

Da lavra do nobre Deputado MARIO REALI, o Projeto de lei nº 798 de 2004 objetiva dar a denominação de “Prof. Dr. José de Filippi” ao Centro de Saúde II, em Espírito Santo do Pinhal.

Pauta e trâmites regimentais, de 02 a 11/02/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos durante as 1ª à 5ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1ºdo artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa,  recebendo, em fls. 18, parecer favorável.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o preconizado no § 4 do art. 31 da precitada consolidação.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 19, passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que a iniciativa é meritória de nossa melhor apreciação, visto que o homenageado, médico renomado, prestou relevantes serviços no Hospital Francisco Rosas, onde localiza-se o próprio que se objetiva denominar, bem como em outros hospitais da Capital, como Hospital das Clínicas, Hospital São Paulo e Emílio Ribas.

Destacou-se, ainda, como professor da faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo, na Escola Paulista de Medicina e na Faculdade de Direito de Pinhal, onde ministrava, na última, a disciplina medicina legal.

Seu falecimento foi motivo de grande comoção aos habitantes de Espírito Santo do Pinhal, que hoje, congratula-se com esta homenagem prestada pela Assembléia Legislativa de São Paulo, através desta propositura.

Diante de todo o expendido, é favorável esta manifestação pela aprovação do Projeto de lei nº 798, de 2004, ad referendum do E. Plenário.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o  projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.
Sala das Comissões, em 2/8/2005

a) Waldir Agnello – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Pedro Tobias – Milton Flávio – Carlos Neder – Waldir Agnello.

