PARECER N.°     1762     , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 405, DE 2004

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Francisco Nardini” à rotatória localizada no início do viaduto ‘Moisés Tocchio’, que dá acesso à Rodovia Washington Luiz – SP 310, no Município de Cordeirópolis.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos previstos no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, observa-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Verifica-se, todavia, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a rotatória em questão faz parte integrante do complexo viário (trevo) já denominado pela Lei n.° 11.044, de 2002.

Desta forma, embora não haja impedimentos, no âmbito desta Comissão, caberá à Comissão de mérito analisar o problema que surgirá se for aprovado o presente problema, pois teremos uma denominação para a rotatória e outra para o complexo viário do qual ela faz parte. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 405, de 2004.

a)  VALDOMIRO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-12-2004

a) RICARDO TRÍPOLI – Presidente

Ricardo Trípoli – Baleia Rossi – Valdomiro Lopes – José Bittencourt – Afonso Lobato


