PARECER Nº  1849     , DE 2005,

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0013, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei de nº 0013, de 2005 objetiva regulamentar a Constituição do Estado, em matéria de plebiscito, referendo e iniciativa popular.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª à 9ª Sessões Ordinárias, de 11 a 17/02/05, não tendo recebido emendas e nem tampouco substitutivos (fls. 06).
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º,do XII Regimento Interno Consolidado.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria naquilo que compete ao âmbito e competência desta honrosa Comissão de Constituição e Justiça.

Dessa forma, instado a nos manifestar, verificamos que a proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, todos da Constituição do Estado de São Paulo, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno já mencionado.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 0013, de 2005.


a) MÁRIO REALI – Relator Especial


