PARECER Nº   1882       , DE 2005

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROCESSO RGL 2703, DE 2005.

A Deputada Beth Sahão, Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Ofício CAPEC nº 3/2005, da Câmara Municipal de São João da Boa Vista, contendo pedido para que este Poder Legislativo interceda junto ao Governo do Estado no sentido de ser autorizada a reforma do prédio da Casa da Agricultura do referido município.

Cabe agora a esta Comissão de Agricultura e Pecuária analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 15, da XII Consolidação do Regimento Interno.




Ao examinar os autos, verificamos que a solicitação em tela se prende ao fato do respectivo prédio ter mais de trinta anos, e já não oferecer mais a segurança e o conforto necessário para atender os serviços prestados à cidade e região.




Informa-nos o Presidente da Câmara Municipal, que se faz necessário todos  os recursos materiais necessários para o prosseguimento do trabalho desenvolvido pela Casa da Agricultura de São João da Boa Vista.




Desta forma, entendemos ser justo o pleito, motivo que nos leva a apresentar a seguinte Indicação:

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de ser autorizada a reforma do prédio  da Casa da Agricultura de São João da Boa Vista.

Assim, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.

a) PEDRO TOBIAS – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 16-8-2005

a) BETH SAHÃO -  Presidente

José Zico Prado – Beth Sahão – João Caramez – Adilson Barroso – Pedro Tobias

