PARECER N.º
1878
, de 2005, da Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre o Projeto de Lei n.º 363, de 2004

De autoria do Deputado João Caramez, o Projeto de Lei nº 363, de 2004, dá denominação de “Nair Silva de Oliveira”, ao Conjunto Habitacional do CDHU  Mairinque – C, em Mairinque.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

O projeto foi então distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça e Serviços e Obras Públicas, conforme artigo 33, III, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Encaminhado o Projeto à Comissão de Constituição e Justiça para       manifestar-se quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebeu parecer favorável.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria veio a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para apreciação do mérito. 

Pesquisa do Departamento de Documentação e Informação, através da Divisão de Pesquisa Jurídica, informa que referido conjunto habitacional não possui denominação patronímica e que não existe projeto de igual reivindicação em trâmite.

Dona Nair Silva de Oliveira, destacou-se como uma das mais importantes figuras de benemerência do município, dedicando-se ao longo de sua vida ao atendimento às necessidades do próximo, movida por sentimento de solidariedade.

Quanto ao mérito, somos pela aprovação do projeto.

Assim, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 363, de 2004, “ad referendum “ do Plenário.  

a) Vaz de Lima – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 18-8-2005

a) SIMÃO PEDRO – Presidente

Vaz de Lima – Sebastião Arcanjo – Nivaldo Santana
