                           PARECER Nº  1927      , DE 2005

            DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 62/2005

            De autoria do ilustre Deputado Antônio Mentor, o projeto de lei      epigrafado  trata  de  atribuir a denominação de “Joaquina de Castro       Azevedo”  à  Escola  Estadual  Jardim  Lázaro  Onório  de  Oliveira,     localizada no município de Iracemápolis.

            A  proposição  tramita  em  regime  ordinário, nos termos da XII    Consolidação  do Regimento Interno desta Casa, tendo estado em pauta    entre  os  dias  02 a 08/03/05, correspondentes às 18ª a 22ª Sessões    Ordinárias,  não  tendo  sido  objeto  de  emendas ou substitutivos.

            Remetido  à  douta  Comissão  de Constituição e Justiça, obteve   parecer  favorável subscrito pelo Ilmo. Sr. Deputado Donizete Braga,   tendo  sido considerado imaculado nos aspectos constitucional, legal    e  jurídico.  Ato  contínuo,  a  propositura foi encaminhada à nobre       Comissão de Educação e distribuído aos nossos cuidados.

            Merece aprovação o presente projeto de lei.  

                                 A história de vida da homenageada conduz à      pertinência da propositura.

                                 Importante   destacar   que  a  iniciativa     partiu da própria comunidade escolar, mediante a coleta de quase mil    assinaturas,  número  muito significativo a indicar o merecimento da   homenagem pela falecida funcionária.

            Importante   registrar   que  consta,  no  processo,  documento    atestando a inexistência de denominação patronímica na escola a qual   se pretende alteração de denominação.

            Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto de  lei epigrafado, ad referendum do Plenário.

a) ROBERTO FELÍCIO – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 16-8-2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Edmir Chedid – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi

