PARECER Nº 2007   , DE 2005

 da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 1230, DE 2003.



De autoria do deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe altera a redação do inciso VIII do artigo 9.º da Lei n.º 6.606, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe a respeito do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, isentando do pagamento do tributo os veículos de propriedade de pessoas portadoras de deficiência física ou sensorial.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 154a a 158a Sessões Ordinárias, de 02 a 08/12/03, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que a propositura não esbarra em qualquer impedimento, no que tange aos aspectos que compete a esta Comissão analisar.


Segundo seu Autor, a propositura visa estender a isenção de IPVA aos portadores de deficiência sensorial, visual ou auditiva, as quais, conforme a natureza e o grau da deficiência, podem ser consideradas aptas, ainda que com restrições, a conduzir veículos automotores. Trata-se de uma medida que estabelece tratamento isonômico em relação às pessoas que portam deficiência visual ou auditiva.



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1230, de 2003. 

É o nosso parecer.

a) GERALDO LOPES -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 23/6/2004

a) Rodrigo Garcia – Presidente

Geraldo Lopes – Said Mourad – José Zico Prado – Fausto Figueira – Rodrigo Garcia.
