PARECER Nº 2004 , DE 2005.

De RELATOR ESPECIAL em substituição ao da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO sobre o Projeto de lei nº 772, de 2004.




Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Educação sobre o projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de fl. 06, favorável ao Projeto de lei nº 772, de 2004.




a) UBIRATAN GUIMARÃES - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe que obriga adoção da Língua Brasileira de Sinais – Libras, em todos os cursos das universidades públicas estaduais.



Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 191a á 2º Sessões Ordinárias (de 13/12/04 a 03/02/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, foi o projeto encaminhado á Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável de Relator Especial, em substituição aquele órgão técnico.



Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do citado regimento.



Ao fazê-lo, observamos que a iniciativa irá proporcionar uma melhor avaliação da qualidade da educação oferecida pela rede pública, o que só pode beneficiar os alunos.



Desta forma, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.



Portanto, nosso parecer é favorável á aprovação do projeto de Lei nº772, de 2004.



a) JOSÉ BITTENCOURT



