                         PARECER Nº  2024, DE 2005 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 1174, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a adotar o exame denominado “Oraquick” para diagnóstico da AIDS, na Rede Pública de Saúde do Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes  às 145ª a 149ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o projeto tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a adotar o exame denominado “Oraquick” para diagnóstico da AIDS, na Rede Pública de Saúde do Estado de São Paulo. 

Entendemos que a utilização deste exame chamado “Oraquick” servirá para diagnosticar a doença com rapidez, uma vez que os exames pelos métodos convencionais demoram duas semanas, enquanto que pelo novo sistema pode-se obter os resultados em apenas 20 minutos, fato que faz com que o portador da doença deixe o laboratório sem ter consciência de sua situação de saúde.

Do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada, e de sua conseqüente conveniência para o interesse público. 

Salientamos que este serviço deve ter o apoio desta Casa, uma vez que possibilitará avanços significativos na área da saúde. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 1174, de 2003.

a)  JOSÉ DILSON -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-2-2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Pedro Tobias (contrário) – Beth Sahão – Fausto Figueira – José Dílson – Analice Fernandes – Waldir Agnello

