PARECER Nº  1587  , de 2005

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA sobre o Projeto de lei nº 1.124, de 2003.



De iniciativa do nobre Deputado Ary Fossen, o Projeto de lei nº 1.124, de 2003, dispõe sobre o credenciamento de médicos para a realização de exames de aptidão física e mental em candidatos à obtenção da permissão para dirigir ou da renovação da Carteira Nacional de Habilitação.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 136ª à 140ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/11/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que ofereceu parecer favorável à aprovação do projeto.



Em seguida, foram os autos encaminhados a esta Comissão de Segurança Pública, sendo eu designado Relator por distribuição.



No que tange aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, entendo que o projeto é oportuno. O credenciamento dos médicos para realização de exame médico para obtenção de Permissão ou Habilitação é feito com base em critérios fixados em portaria da Autoridade de Trânsito (Delegado Diretor do DETRAN/SP). Isso não é salutar porque permite muita discricionariedade da referida autoridade, dando margem a critérios aleatórios e casuísticos.



Portanto, a matéria deve ser objeto de lei em sentido formal para maior segurança jurídica dos interessados.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1.124, de 2003.

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Relator

Aprovado o parecer do favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/10/2004

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Conte Lopes – Ubiratan Guimarães – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa.
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