PARECER N.º 
1597
, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1275, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a proteção da saúde dos consumidores nos estabelecimentos comerciais que ofertam a locação de uso e acesso a programas e jogos de computador, interligados em rede local ou conectados à rede mundial de computadores.

A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Douta Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação da proposição.

Na seguência, o projeto foi encaminhado à Preclara Comissão de Saúde e Higiene, que não se manifestou no prazo regimental, sendo designado Relator Especial para emitir parecer em sua substituição.   Deste modo, cabe-nos, na condição de Relator Especial, apreciar a proposição consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao analisar a proposição, verificamos que a mesma contribuirá para que os ambientes comerciais retrocitados estejam devidamente equipados para receber a população infantil e adolescente que os frequentam, de modo a evitar danos - diretos ou indiretos - à saúde dos jovens.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 1275, de 2003.

a) Rogério Nogueira - Relator Especial
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