PARECER Nº    1603 , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 815, DE 2003 

De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dispõe sobre ensino em período integral nas escolas públicas estaduais ou municipalizadas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/2003, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou dentro do prazo regimental, fato que ensejou a designação de Relator Especial, o qual opinou por sua aprovação.

Na presente oportunidade, o projeto é encaminhado a esta Comissão de Educação para se manifestar nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado, verificamos que o Autor do Projeto pretende implantar o período integral na rede oficial de ensino fundamental do Estado.

A iniciativa é louvável e visa elevar o padrão de qualidade no ensino fundamental, proporcionando aos alunos mais atividades de lazer e cultura, além de contribuir para aprimorar sua formação cívica.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de nº 815, de 2003.

É o nosso parecer.

a)  JOSÉ BITTENCOURT – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-12-2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

Geraldo Lopes – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Carlinhos Almeida 
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