PARECER N.º 1631   , DE 2005
DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROCESSO RGL 03259, DE 2005


A Câmara Municipal de Hortolândia encaminhou a esta Casa de Leis, por meio do ofício n.º 111, de 2005, cópia da Moção n.º 5, de 2005, de autoria do Vereador José Geraldo da Silva, solicitando a designação de um Deputado, membro da Comissão de Serviços e Obras Públicas, para acompanhar o andamento das obras de construção da rede esgoto neste município.

Em continuidade ao trâmite legislativo, o Presidente da Comissão de Serviços Obras Públicas solicitou a autuação da documentação anexa encaminhando-a a este órgão técnico, por meio do qual fui designado relator para, nos termos do artigo 31, § 7º da XII Consolidação do Regimento Interno, analisar a matéria.

A água, bem precioso, é utilizado de diversas formas no dia-a-dia do ser humano, como para tomar banho, lavar louça, dar descarga no vaso sanitário, dentre outras, e depois de ser eliminada ela passa a ser chamada de esgoto, que se não receber o tratamento devido pode causar prejuízos à saúde pública por meio de transmissão de doenças. Ainda pode poluir rios e fontes, afetando os recursos hídricos e a vida vegetal e animal. Assim, para que tais problemas não aconteçam é imprescindível existir uma rede coletora de esgoto a fim de preservar efetivamente a saúde pública e o meio ambiente.

Sob este enfoque é que se dá a luta do município de Hortolândia em cobrar da Sabesp a construção da rede coletora de esgoto, no entanto, inicialmente, a obra era para ter ficado pronta em 1999, mas atrasou e a previsão é de que fique pronta somente em abril de 2007, o que, certamente, continuará penalizando por demais a população, que já vem sofrendo há muito tempo com a falta de um tratamento de esgoto adequado.

Deste modo, entendo ser pertinente marcar uma visita da Comissão de Serviços e Obras Públicas ao  município de Hortolândia para averiguar o andamento da construção da rede de esgoto.

Em seguida, caso não haja mais nada para ser encaminhado por esta Comissão, estando satisfeita a reivindicação da Câmara Municipal de Hortolândia, proponho o arquivamento do Processo RGL 03259, de 2005.
a) Nivaldo Santana – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo agendamento de visita da Comissão e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 30/6/2005

a) Simão Pedro - Presidente

Roberto Alves – Sidney Beraldo – Ana do Carmo – Rosmary Corrêa – Simão Pedro.
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