PARECER nº --1748- , de 2005

De Relator Especial, em substituição ao da  Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 0103, de 2005

Na qualidade de Relator Especial, designado para exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça, ratifico a manifestação de folhas nºs 6 e 7, que conclui favoravelmente à aprovação do  Projeto de Lei nº 0103, de 2005 e da emenda nº 1 ,com emenda.

a) Aldo Demarchi - Relator Especial
Manifestação a que se refere o Relator Especial

De autoria do Deputado AFANASIO JAZADJI, o Projeto de lei nº 0103, de 2005, obriga a utilização de equipamento de proteção individual – EPI, por manobristas e demais empregados de garagens e estacionamentos fechados.

 Pauta e trâmites regimentais, de 22 a 30.03.05, tendo recebido uma emenda, fls. 05, durante as 31ª à 35ª Sessões Ordinárias.

Com fulcro no § 1º do art. 31, ambos  da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, veio a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado sob a ótica da legalidade, constitucionalidade e juridicidade.

Na qualidade de relator designado, por força do r. despacho de fls. 05 verso, passamos a realizar a atribuição que nos foi designada.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta é de natureza legislativa, concorrente quanto à iniciativa, nos termos dos arts. 19, 21, inciso III e caput do art. 24, todos da Constituição do Estado.

A Emenda nº 1 deve ser adotada como artigo 2º, posto que, sem alterar seu teor, lhe dá melhor redação.

Entretanto, com o intuito de  adequar a proposta à técnica legislativa, aperfeiçoando-a, apresentamos a seguinte EMENDA:

Acrescente-se ao artigo 2º,  o seguinte Parágrafo único:

“Parágrafo único- Em caso de reincidência, além da penalidade prevista no caput deste artigo, haverá interdição do estabelecimento.”

Não havendo, portanto, qualquer óbice que impeça a tramitação do Projeto de Lei nº 0103, de 2005, somos por sua aprovação, com a adoção da Emenda nº 1, como art. 2º e da Emenda ora apresentada.

É o parecer, s.m.j..

                         a)  MILTON VIEIRA
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