PARECER N.º             , DE 2005

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre Projeto de Lei n.º 46, de 2005 .

              Através da mensagem A – nº. 40/2005, o Senhor Governador do Estado encaminhou a esta Casa o projeto em epígrafe que visa autorizar a Fazenda do Estado a alienar, por doação, ao município de Luiziânia, a área de terra nele situada.

              Em pauta, nos termos regimentais, não recebeu emendas ou substitutivos.

               Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser examinado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, ali recebeu manifestação favorável.

              Prosseguindo a tramitação, foi encaminhado a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para manifestação quanto ao mérito. Designados que fomos como relator, passamos a examiná-lo.

              Verificamos que a área objeto da doação já se encontra sob gestão da Prefeitura Municipal devido à permissão de uso outorgada, tendo a referida municipalidade demonstrado interesse na incorporação definitiva do imóvel ao seu patrimônio. Em ofício ao Exmo.Senhor Governador do Estado o Prefeito Municipal manifesta intenção de construir moradias econômicas nesse local.

              Vem o projeto instruído com vários documentos, principalmente com parecer do Conselho do Patrimônio Imobiliário, memorial descritivo e laudo de avaliação, todos favoráveis à doação.

               Diante do exposto, verificamos que não existem óbices, sendo nosso parecer favorável ao Projeto de Lei nº. 46, de 2005.

              É nosso parecer.

Sala das Sessões, em

Deputado Sidney Beraldo

Relator
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