PARECER Nº  1891,    DE 2005, DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR,

SOBRE O PROJETO DE LE nº  308/2004

 

O Projeto de lei em epígrafe, de autoria do nobre deputado Milton Vieira, proíbe a cobrança de valores insertos por amostragem em contas de serviços essenciais mensuráveis, estendendo-se a proibição a serviços prestados em residências, estabelecimentos sociais, comerciais e industriais, vedando-se à prestadora de serviços argumentar que não tem acesso ao aparelho marcador de consumo.

 

Em pauta pelo prazo regimental, que transcorreu entre a 63ª e a 67ª sessões ordinárias, não se apresentaram emendas. 

 

Na Comissão de Constituição e Justiça, o nobre deputado Mauro Menuchi conclui pela constitucionalidade, legalidade e jurisdicidade da propositura, manifestando-se favoravelmente a ela, em parecer depois reiterado pelo nobre deputado Vinícius Camarinha.

 

Nesta Comissão, agora, para a análise do mérito da propositura.

 

Verifica-se que a prática de amostragem, empregada pelas prestadoras de serviço mensurável que não têm acesso aos aparelhos marcadores, constitui uma inversão do sistema de proteção do consumidor. De fato, neste contexto, os riscos da atividade empresarial devem ser suportados exclusivamente pelo prestador de serviço, que deve empreender esforços para conceber meios hábeis e legítimos para a salvaguarda de seus interesses. O sistema de amostragem, por sua vez, é a declaração de que o prestador do serviço não logrou êxito em operacionalizar a fiscalização correta da prestação oferecida, transferindo o ônus dessa circunstância ao consumidor, redundando, enfim, na cobrança de valores que podem não corresponder ao benefício usufruído.

 

A proibição da inserção de valores por amostragem, portanto, afigura-se elogiável instrumento de defesa do consumidor.

 

Por essa razão, o parecer é favorável à aprovação do PL 308,de 2004.

a) CARLINHOS ALMEIDA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-8-2005

a) ROMEU TUMA – Presidente

Antonio Mentor – Ana Martins – Marcelo Bueno – Carlinhos Almeida – Romeu Tuma
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