PARECER Nº    1978        , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 1.048, de 2003.



De iniciativa do nobre Deputado Waldir Agnello, o Projeto de lei nº 1.048, de 2003, cria o sistema de Resgate Fluvial sobre a embarcação no atendimento pré-hospitalar a acidentados.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 121ª à 125ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/10/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer em tempo hábil, razão pela qual foi designado Relator Especial. Designado o nobre Deputado José Bittencourt, Sua Excelência ofereceu parecer favorável à aprovação do projeto.



Em seguida, foram os autos encaminhados à Comissão de Segurança Pública, que também não ofereceu parecer em tempo hábil. Em razão disto, foi designado Relator Especial.



No que concerne aos aspectos que cabem a mim analisar, não vislumbro óbices à aprovação do projeto. A intenção do nobre Deputado autor do projeto é melhorar o atendimento das emergências médicas traumáticas, colaborando para a redução do índice de mortalidade das vítimas, bem como minimizar as conseqüências das lesões sofridas. Portanto, a intenção é nobre.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1.048, de 2003.

a)  UBIRATAN GUIMARÃES  - Relator Especial
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