PROJETO DE LEI Nº 480 ,  DE 2005

Dá denominação ao viaduto localizado no km 172,2 da Rodovia SP-270, em Itapetininga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “JUVENAL ROLIM CYRINEU”  o Viaduto localizado no Km 172,2 da Rodovia SP-270, em Itapetininga.


Artigo 2º - Esta lei entrará em  vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Juvenal Rolim Cyrineu, nasceu em 16/06/1909, na Fazenda Pinhal, bairro do Pinhal, no município de Itapetininga, em São Paulo. Filho de João Baptista dos Prazeres e Anna Clara do Espírito Santo. Casou-se com Véra Marcondes Cyrineu, com quem teve os filhos: Maria Teresa, Maria Orminda, Juvenal, Maria de Lourdes, João Baptista, Deise, Neide, Antonio Luiz, Cláudio, Vera, Ana Maria e Maria Celeste.

No município de Itapetininga exerceu a filantropia, colaborando incansavelmente com as obras sociais desenvolvidas pelo Asilo São Vicente de Paulo, Casa da Criança São Vicente de Paulo e das igrejas católicas da Cidade.

Dedicou toda sua vida às lidas do campo. Embora formado contador em 1926, exerceu sempre as atividades agro-pecuárias. Foi proprietário de fazendas gerando centenas de empregos no desenvolvimento de criação e comercialização de gado de corte e leiteiro. Fundou e presidiu a primeira usina de beneficiamento de leite da região, a LISA-Laticínios Itapetininga S. A, no bairro da Chapada Grande, localizava-se uma de suas propriedades, denominada “Fazenda Santa Margarida” onde desenvolvia a atividade agropecuária.

Recebeu homenagem naquele Município emprestando seu nome a uma das vias da Cidade, denominada Rua Juvenal Rolim Cyrineu.

Faleceu aos 61 anos de idade  em 13 de agosto de 1970, deixando um grande exemplo de trabalho e dedicação à população de Itapetininga.

Sala das Sessões, em  3-8-2005

a)  Paschoal Thomeu - PTB
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