INDICAÇÃO Nº 
1470
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor. Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne a determinar, por meio dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros, para a aquisição de máquina agrícola, destinada a prestação de serviços agrícolas aos pequenos produtores do município de Ouro Verde.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a reivindicação da comunidade de Ouro Verde na aquisição de uma máquina agrícola destinada a prestação de serviços agrícolas  aos pequenos produtores daquele município.


O município não possui condições de adquirir com recursos próprios esse equipamento, devido a serias dificuldades financeiras que as prefeituras estão passando, em particular a de Ouro Verde. A compra da referida máquina agrícola beneficiará um grande número de moradores da zona rural, que tem na agricultura familiar, o seu grande sustento.


Para solucionar tal questão, faz-se necessária a participação do Governo do Estado na compra desse equipamento no município de Ouro Verde.    

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 584711 270705 1604


