INDICAÇÃO Nº 
1507
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente que realize negociações com professorado paulista, por ocasião da Campanha Salarial da Classe de 2005, empreendida pelos professores e suas entidades representativas, visando a correção salarial, corrigindo as perdas dos últimos dez anos e permitindo salários dignos.
JUSTIFICATIVA

A Constituição Federal assegura aos servidores públicos, no seu artigo 37-X,  a revisão geral e anual de sua remuneração, na mesma data e sem distinção de índices, procurando resguardar o seu poder aquisitivo. Ocorre, porém, que o Governo de São Paulo não tem atendido a este preceito constitucional, deixando seus servidores com salários defasados e ai se incluem os trabalhadores do Magistério.

Muito tem se falado do acesso às universidades públicas, nas quais se verifica um número maior de alunos oriundos de colégios particulares, principalmente nos cursos em que a relação candidato x número de vagas é maior. Diante das medidas propostas para sanar esta injustiça, a mais clara e eficaz é formar dignamente os alunos da escola pública para que possam concorrer de igual para igual com os alunos das escolas particulares, seja no vestibular ou em todas as questões que a vida lhes impõe. Para tanto, é necessário, antes de tudo, valorizar o professor da rede pública.

As educações básica, fundamental e média, obrigações do poder público, são a ferramenta capaz de conduzir o Estado e o País em direção ao progresso e à conseqüente melhor distribuição de renda. Dessa forma, todo investimento que se fizer no setor, principalmente na valorização dos trabalhadores responsáveis por essa condução, os professores, deve ser prioridade absoluta do Estado.

Assim sendo, apresentamos esta Indicação para a qual esperamos a melhor acolhida dos nossos Pares da Assembléia Legislativa e a melhor atenção do Senhor Governador do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi - PFL
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