INDICAÇÃO Nº       1546  , DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, de São Paulo, que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto aos órgãos competentes, visando destinar recursos ao Município de Itararé, para construção de quatro creches na cidade. 

JUSTIFICATIVA




O município de Itararé localiza-se em região carente do Estado de São Paulo. O trabalho feminino é muito comum na cidade para a composição da renda familiar.

Várias mulheres possuem filhos pequenos e necessitam deixá-los em creches. Todavia, há uma grande defasagem de vagas na cidade.

Estatísticas demonstram que existe uma fila de espera de aproximadamente 500 (quinhentos) inscritos. Esse fato leva várias mulheres a deixarem seus empregos e até mesmo, em casos mais extremos, a deixarem os filhos pequenos sob a responsabilidade do irmão, um pouco mais velho. A construção de quatro creches nos bairros Vila Novo Horizonte, Jardim Paulicéia, Bairro do Cruzeiro e Vila Jurandir, amenizará o problema.

Essa difícil situação nos foi trazida pelos vereadores da Câmara Municipal de Itararé, através da Moção de Apelo nº  34/05, e é razão suficiente para justificar a presente propositura.

Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que, a presente solicitação seja atendida.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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