INDICAÇÃO Nº 
1559
, DE 2005

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente a realização dos estudos necessários, com urgência, visando a liberação de recursos financeiros no montante de R$ 7.060,82 (Sete Mil e Sessenta Reais e Oitenta e Dois Centavos), necessários para a aquisição de 02 (duas) cadeiras de rodas, 02 (duas) cadeiras de rodas para banho, 01(uma) Balança Digital Infantil, 02(dois) Eletrocautérios, 01(um) Eletrocardiograma e 01(um) Oxímetro de Pulso Portátil para o município de Avanhandava.
JUSTIFICATIVA

                  A solicitação em tela, visa atender a população do município de Avanhandava, diante da frequente necessidade de utilização dos referidos equipamentos por pessoas com problemas de saúde, e com a falta dos mesmos a população tem o seu tratamento prejudicado ou até impedidos de efetuarem com a eficiência necessária.

                                         Diante deste quadro dramático, apelamos à sensibilidade do Ilustre Chefe do Poder Executivo Estadual, para que adote as medidas necessárias para socorrer o Serviço de Saúde do referido município, por tratar-se de medida de relevante interesse social.

Sala das Sessões, em
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