PROJETO DE LEI Nº 
538
,  DE 2005

Dá denominação de "Nelson Lourenço Vanni" à Delegacia Seccional de Polícia de Jales

          A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

          Artigo 1.º - Passa a denominar – se “NELSON LOURENÇO VANNI” a Delegacia Seccional de Polícia de Jales.

          Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

          NELSON LOURENÇO VANNI nasceu em Bauru no dia 06 de abril de 1928, no Estado de São Paulo. Era filho do Sr.José Vanni Sobrinho e da Sr.ª. Antonieta de Salles Magalhães Vanni.

          Casou-se com a Sr.ª. Eileris de Nardo Vanni, hoje também falecida, em 1950, com quem teve dois filhos: Julia Antonietta Vanni Carvalho e Nelson Lourenço Vanni Junior.

          Iniciou seus estudos , no curso primário, em 1937, na Escola Isolada da Vila Formosa e no Grupo Escolar “Rodrigues de Abreu”, na cidade de Bauru.

          Prosseguiu, cursando o ginasial, em 1941, no Ginásio “Guedes de Azevedo”, concluindo o curso em 1944,em Bauru.

          Cursou o colegial no “Colégio Carlos Gomes”, em 1946, na capital paulista, concluindo-o em 1948.

          Em 1949, ingressou no Curso de Ciências Jurídicas e Sociais, na Faculdade de Direito do Estado do Rio de Janeiro, em Niterói, colando grau em 1953.

          Iniciou sua vida profissional em 1945, como Auxiliar da Justiça junto ao Cartório do Terceiro Ofício da Vara da Família e Sucessões no Palácio da Justiça, em São Paulo – Capital, até 1952. Exerceu advocacia, também em São Paulo, entre 1953 e 1958.

          Em janeiro de 1959, foi aprovado em concurso público para o ingresso na Carreira de Delegado de Polícia, no Estado de São Paulo.

           Iniciou sua trajetória como Autoridade Policial, na Delegacia de Polícia do Município de Itaquaquecetuba, atuando posteriormente em Suzano, Mogi das Cruzes, 

Pirapozinho, Presidente Prudente, Sandovalina, Fernandópolis, Santa Fé do Sul e Catanduva.

          Encerrando, em Jales, suas atividades na carreira como Delegado Seccional de Polícia, cargo exercido no período de 1974 a 1983, data em que, já em classe especial, veio a se aposentar.

          No período de 1984 e 1988, ocupou o cargo de Assessor Jurídico da Prefeitura de Jales.

          Em 1988, foi Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Jales, além de membro fundador da casa do Poeta e Escritor.

          Em 1974, foi o Venerável-Mestre da Loja Maçônica “Dr. Carlos Reis nº29”, de Catanduva e em 1984, da Loja Maçônica “Cel. Balthazar nº104”, de Jales, sendo nomeado Grande Inspetor Litúrgico da 6ª Região do Supremo Conselho da Maçonaria para o grau 33, cargo exercido desde sua fundação, em 1988, até o ano 2000.

          Exerceu, também, o cargo de Presidente Honorário da Legião Mirim de Catanduva. 

          Desenvolveu obras literárias, sendo autor das edições poéticas “NOSSOS POEMAS” (1974) e “RELICÁRIO” (2004, edição post mortem), foi colaborador do periódico “JORNAL DE JALES” (1974-2001).

          Foi homenageado com:

· 1981 – Medalha “Ana Nery”, por relevantes serviços prestados à comunidade, através da Sociedade Brasileira de Educação e Integração.

· 1981 – Diploma de Honra ao Mérito.

· 1982 – Medalha do Sesquicentenário da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

          Falecido em 28 de maio de 2004.

          Nelson Lourenço Vanni, pessoa extremamente respeitada e estimada por todos que tiveram o privilégio de conhecê-lo e de conviver em sua companhia, faz-se merecedor da láurea que ora propomos a render-lhe, a qual conta com o apoio irrestrito de toda a comunidade de Jales e região.

Sala das Sessões, em 17-8-2005

a)  Vaz de Lima - PSDB
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