REQUERIMENTO Nº 
2700
, DE 2005 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da Conferência Internacional sobre Governança e Sustentabilidade Ambiental, que realizar-se-á nos dias 29, 30 e 31 de agosto do corrente ano, organizado pelo Centro Universitário SENAC, em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A conferência tem por objetivo discutir desafios, experiências e propostas que assegurem o aumento da capacidade das instituições na construção da sustentabilidade ambiental - local e global – focando, em especial, os aspectos da gestão dos recursos hídricos. Palestrantes nacionais e internacionais abordarão o desenvolvimento de ações que representem melhorias efetivas para o meio ambiente, no que diz respeita à questão da água.

A dimensão cada vez maior dos problemas ambientais no nosso planeta, como o aquecimento global, a emissão de poluentes, o derretimento das geleiras e a poluição dos lençóis freáticos, acabamos olhando para os problemas do nosso planeta de um modo geral, sem nos atermos à gravidade dos problemas locais, que estão bem ao nosso lado e exigem uma atitude imediata.

Tendo em vista a importância do tema, bem como a necessidade de buscarmos urgentes soluções para o problema de água no Estado de São Paulo, por isso, entendemos ser de fundamental importância a participação de representantes desta Casa Legislativa na referida Conferência.

Sala das Sessões, em 23-8-2005

a)  Sebastião Almeida  a) Romeu Tuma   a) Adilson Barroso  a) Campos Machado  a) Arnaldo Jardim  a) Carlos Neder   a) Vicente Cândido  a) José Zico Prado  a) Conte Lopes  a) Enio Tatto  a) Simão Pedro  a) Ricardo Castilho  a) Edson Aparecido  a) Renato Simões  a) Nivaldo Santana  a) Rosmary Corrêa  a) Giba Marson  a) Sebastião Arcanjo  a) Edmir Chedid    a) Baleia Rossi   a) Ricardo Trípoli  a) Souza Santos
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