INDICAÇÃO Nº 
1637
, DE 2005

         INDICAMOS, na forma regimental, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que se digne determinar  urgentes medidas visando implantar o Programa Bem-Me-Quer, no Município de Guarulhos.




       J U S T I F I C A T I V A



O Governo do Estado de São Paulo editou, em 14 de dezembro de 2001, o Decreto nº 46.369, que dispõe sobre o atendimento do Programa Bem-Me-Quer, em conformidade com o que dispõe a Constituição Estadual.



O referido programa, por meio de órgãos governamentais, desenvolve ações conjuntas visando amenizar o constrangimento a que estão expostas as vítimas de estupro, abuso sexual e de atentado violento ao pudor.



Essa solicitação encontra respaldo nas  peculiaridades  dos crimes, bem como na própria conformação do corpo humano, exigindo atendimento imediato para que o trabalho investigativo logre êxito.



Vale ressaltar, ainda, que a brevidade é  essencial tanto para a  solução dos  crimes, quanto para minimizar a  angústia das vítimas. 




O Município de Guarulhos, que compreende extensa área territorial além de alta densidade populacional, a nosso ver, tem condições de oferecer esse atendimento, posto que conta, inclusive, com instalações adequadas no Instituto Médico Legal – IML – Guarulhos.



Por estas razões, julgamos imprescindível apresentar esta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Paschoal Thomeu - PTB
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