PROJETO DE LEI N.º  564   , DE 2005.


Denomina Vereadora Minerva Jorge Gabriel Santi, a passarela do Km 1, existente sobre a Rodovia SP-151.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - A passarela  do Km 1, existente sobre a Rodovia SP-151, que liga o município de Limeira a Iracemápolis, passa a denominar-se “Vereadora Minerva Jorge Gabriel Santi ”.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA:



A professora e vereadora Minerva Jorge Gabriel Santi, nasceu na cidade de Piracicaba, aos 07 de agosto de 1932, filha de Jorge Gabriel e Aparecida Jorge Gabriel.



Cursou magistério e pedagogia. Como professora, lecionou em diversas cidades do Estado de São Paulo, entre as quais Charqueada e Botucatu.



No início da década de 70, foi aprovada como diretora de escola, vindo então a residir em Limeira, para dirigir a recém inaugurada Escola Estadual Professor Antonio Perches Lordello, cargo no qual permaneceu por mais de três décadas.



Em 04 de julho de 1954, casou-se com Sr. Duilio Santi, tendo nascido desta união Nancy Santi Marrara.



Também dedicou-se à música, tendo sido incentivadora e madrinha das Corporações Musicais Arthur Giambelli e Henrique Marques, do município de Piracicaba.



Em 1988, candidatou-se ao cargo de vereadora, tendo ficado como suplente até o ano de 1990, quando assumiu a cadeira em substituição ao vereador Benedito Pereira.



Nos pleitos de 1992, 1996 e 2000, foi reeleita vereadora, sempre com votações expressivas, sendo que, no ano de 2000 foi a mais votada do PSDB – Partido da Social Democracia Brasileira.



Como vereadora, foi líder do Prefeito Municipal, tendo demonstrado senso conciliatório carisma e simpatia.



No exercício da vereança, sempre tomou  posições firmes, mantendo garra e determinação.



O seu trabalho e grande respeito ao próximo, serão sempre lembrados pelos munícipes de Piracicaba, pois deixou o exemplo de mulher empreendedora, professora e diretora dedicada, vereadora atuante e destemida.



Ante o exposto, considero justa a homenagem  ora apresentada, pelo que espero, desde já, o beneplácito dos nobres pares.



Sala das Sessões, em  24/8/2005



a) VANDERLEI MACRIS   - PSDB

