PROJETO DE LEI Nº 794, DE 1987

Declara de utilidade pública a entidade que especifica.



A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação de Amigos do Conjunto Habitacional “Augusto Morini”, com sede em Piraju.



Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



A Associação de Amigos do Conjunto Habitacional “Augusto Morini” é uma Entidade Social de Primeiro Grau, com sede e foro na cidade de Piraju; foi constituída sem fins lucrativos, por prazo indeterminado e se regerá por legislação específica.



O objetivo da Associação é promover o interesse dos moradores, sendo proibidas as promoções de caráter político, religioso e promocional.



São prerrogativas da Associação:



a - proteger os direitos e interesses de sua categoria perante as autoridades administrativas e judiciais;



b - eleger ou designar os representantes da respectiva categoria;



c - promover reivindicação de interesse mútuo dos moradores do conjunto habitacional;



d - promover campanhas de arrecadação para o cofre da associação.



Dentre as condições assentadas para o funcionamento da Associação está, como principal, a observância rigorosa das leis e dos princípios de moral e compreensão dos deveres cívicos.



A entidade será administrada pela Assembléia Geral, pela Diretoria, pelo Conselho Fiscal e pelos Diretores e Departamentos, compostos, todos os órgãos, por proprietários ou moradores do Conjunto Habitacional Augusto Morini que tenham, além de dezoito anos, mais de seis meses de inscrição no quadro social.



A Associação de Amigos do Conjunto Habitacional “Augusto Morini”, pelos serviços prestados e por sua relevante atuação, já foi declarada de utilidade pública pela Prefeitura Municipal de Piraju, aos 21 de agosto de 1987.



Constituída em julho de 1986, a Associação, dirigida pelos órgãos mencionados, compostos por cidadãos competentes e idôneos, vem ao encontro das aspirações comunitárias há tempos sentidas em conjuntos habitacionais similares.



Em virtude do exposto, temos a certeza de que os nobres Pares desta Casa julgando a valia da Associação de Amigos do Bairro do Conjunto Habitacional “Augusto Morini”, julgarão, como nós, oportuna a apresentação desta propositura, prestigiando tal entidade.



Sala das Sesões e,m, 24/11/1987



a) Luiz Olinto Tortorello

