PARECER N.º 2086, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 42, DE 2004

Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Administração Pública, ratifico a manifestação de fls. 11 a 12, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.° 42, de 2004.

a) MARCELO BUENO – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

                                              De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá nova redação ao artigo 5º da  Lei Complementar n.º 343, de 6 de janeiro de 1984.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 180.a a 184.a Sessões Ordinárias ( de 26/11 a 2/12/04), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esgotado o prazo para a Comissão exarar parecer, foi designado relator especial, que se manifestou favoravelmente.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 8º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito do autor é estender aos dirigentes dos Conselhos Regionais a possibilidade de afastamento, sem prejuízo dos vencimentos, para atividade como dirigentes de entidades de classes.

A lacuna criada pelo fato de a lei não ter previsto esta hipótese provoca situações bastante problemáticas, como, por exemplo, a fiscalização de colegas na condição de presidentes da entidade – situação que não é condizente com a liberdade de atuação em órgão regulador.

Salientamos que a proposta já foi prevista em lei federal e municipal, faltando apenas à legislação estadual regularizar a matéria.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei  Complementar n.º 42, de 2004.

a)  PAULO SERGIO

