PARECER N.°  2062   , DE 2005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 270, DE 2002

De autoria do Deputado Nelson Salomé, o projeto em epígrafe dá a denominação de "José Volpi" à passarela situada no km 167 + 720 metros da SP-330, Rodovia Anhanguera, em Araras.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 58.a a 62.a Sessões Ordinárias, de 6 a 10 de maio de 2002, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável, na forma do substitutivo por ela apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que a Lei n.° 11.344, de 26 de fevereiro de 2003 já denominou a passarela em questão, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

Desta forma, entendemos ser a medida pretendida, além de inconveniente, um demérito a José Bordini, que foi homenageado através da lei supracitada.

De outra parte, pelos seus inegáveis méritos, temos a certeza de que não faltarão oportunidades para homenagear o sr. José Volpi através de denominação de outro próprio público. 

O substitutivo oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça apresenta a mesma inconveniência do projeto.

Diante do exposto, nosso parecer é contrário à aprovação do Projeto de lei n.° 270, de 2002, e, conseqüentemente, do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) João Caramez -  Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à proposição e ao substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 23/8/2005

a) Valdomiro Lopes  - Presidente

Arnaldo Jardim - Valdomiro Lopes - Campos Machado - Eli Corrêa Filho - Enio Tatto - Jorge Caruso. 

