PARECER Nº   2161  , DE 2005

DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, E DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1263, DE 2003



De autoria do Deputado Mauro Menuchi, o Projeto de Lei nº 1263, de 2003, dispõe sobre a alteração dos limites da APA de Jundiaí, assim como os dispositivos que especifica, da Lei nº 4.095, de 12 de junho de 1984.



A proposição esteve em pauta no período regimental, tendo sido alvo de um substitutivo, de iniciativa do mesmo autor do projeto. Tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. 



O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Defesa do Meio Ambiente, para analisar a matéria. Na qualidade de Relator designado, passo a fazê-lo. 



O objetivo do autor é a conservação de toda a extensão da  bacia do Rio Jundiaí-Mirim e, para tanto, propõe a ampliação da Área de Proteção Ambiental de Jundiaí, nela incluindo os Municípios de Jarinu e Campo Limpo Paulista. 



A Constituição Federal, em seu artigo 24, estabelece competência concorrente entre União, Estados e Distrito Federal, para legislar sobre proteção do meio ambiente (inciso VI). Trata-se, pois, de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos art. 19, 21, inciso III, e 24, "caput", todos da Constituição Estadual. 



No mérito, não há reparos à proposição. A ampliação se faz necessária como forma de proteção de toda a extensão da bacia, evitando o surgimento de empreendimentos que possam comprometer o manancial, conforme argumenta o autor em sua justificativa. 



O Substitutivo nº 1 aperfeiçoa o texto original, especificando de forma detalhada os territórios abrangidos pela APA. Além disso, propõe que a implantação será coordenada pela Secretaria  do Meio Ambiente, em conjunto com os Poderes Legislativo e Executivo dos Municípios envolvidos e com a comunidade local. 



Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1263, de 2003, na forma do Substitutivo nº 1.

a) Ricardo Trípoli - RELATOR

Aprovado o parecer do relator

Sala das Comissões, em 31/8/2005

a) Sebastião Almeida - Presidente
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