PARECER N.º       2279          , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 60, de 2004


Na qualidade de relator, desigando para exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, ratifico manifestação de fls. 08/09, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 60, de 2004.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala dasComissões, em 30-8-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

Vitor Sapienza – Roberto Felício – Paulo Sérgio – Vaz de Lima – José Caldini Crespo – Enio Tatto
Manifestação a que se refere o relator

De autoria do Deputado Souza Santos, o projeto em epígrafe institui o Programa de Conscientização sobre “Consumo Sustentável”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 14.ª a 18.ª Sessões Ordinárias, de 26 de fevereiro a 3 de março de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi a mesma encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Posteriormente, o projeto recebeu parecer favorável, na Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que se pronunciou quanto ao mérito.

Compete, nesta oportunidade, a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, constatamos que o artigo 5º da proposição prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação da propositura, conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Magna.

Desta forma, entendemos não haver motivos para nos opormos à iniciativa.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 60, de 2004.

a) ALDO DEMARCHI

