Parecer nº 2363 , de 2005, da Comissão de Administração Pública, 

sobre o Projeto de Lei nº 87, de 2004




De autoria do Deputado Souza Santos, o Projeto de Lei nº 87, de 2004, obriga a divulgação da Lei nº 10.294, de 1999, que dispõe sobre a proteção e defesa do usuário do serviço público do Estado, nos órgãos da Administração Pública.




No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu a emenda de nº 1, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e de Finanças e Orçamento.




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, receberam a propositura e a emenda nº 1 parecer favorável.




A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Administração Pública, para ser analisado quanto ao mérito.



Em que pese a louvável intenção do ilustre legislador, à Administração Pública cabe alcançar o interesse público, levando em consideração a conveniência e oportunidade.

Tendo em vista o exposto, apresentamos a seguinte emenda: 

EMENDA

Dê-se nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 87, de 2004:

“Artigo 1º - Autoriza os órgãos da Administração Pública a manter, em local de fácil visualização, placas informativas com divulgação de artigos da Lei Estadual nº 10.294, de 1999, que dispõe sobre a proteção e defesa do usuário do serviço público do Estado de São Paulo.”




Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 87, de 2004, e à emenda nº 1,  com a emenda ora apresentada.

a) WAGNER SALUSTIANO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e `a emenda nº 1, com emenda.
Sala das Comissões, em 15/6/2005
a) Rosmary Corrêa – Presidente
Paulo Sérgio – Sebastião Almeida – Rosmary Corrêa – Roberto Felicio.
