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Veto Total ao Projeto de Lei nº 354 de 2004

Mensagem nº  86, do Senhor Governador do Estado

São Paulo,   09  de  setembro  de 2005

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, to​talmente, o Projeto de lei nº 354, de 2004, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 26.400.


De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atri​buir o nome de “Prof.ª Therezinha Aparecida Silva Garcia” à Escola Estadual Vila Santa Maria, em São José da Bela Vista.


Embora, nada tenha, em princípio, a opor à homena​gem que se pretende prestar, vejo-me compelido a negar assentimento à me​dida.


Consoante informou a Secretaria da Educação, o referido estabelecimento de ensino foi municipalizado, tendo sido transferida a sua gestão para a esfera municipal, conforme a Cláusula Quarta do Termo de Convênio celebrado entre o Município e o Estado, para esse fim, conforme minuta-padrão anexa ao Decreto nº 43.072, de 4 de maio de 1998.


No exercício dessa competência, foi editado o Decreto municipal nº 1.260, de 25 de julho de 2005, atribuindo à unidade de ensino a denominação de Escola Municipal de Ensino Básico “José Renato Nogueira Ambrósio”.


Em suma, o legislador ao pretender outorgar denomi​nação a estabelecimento de ensino sob gestão e controle municipal vulnera o princípio constitucional que consagra a autonomia dos municípios (artigo 30, in​ciso I, da Constituição Federal).


Expostas as razões que me induzem a vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 354, de 2004, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

