PARECER Nº   2425 DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL 2.700/05


De iniciativa da Nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, Presidente da Comissão de Educação, através do Ofício CE 34/05, trata o processo de pedido de exame, pela Comissão, das denúncias encaminhadas pela Câmara Municipal de Guararema, por meio do Ofício 104/2005, sobre irregularidades que vêm ocorrendo na Escola Estadual “Dr. Roberto Feijó”. 


O processo está instruído com ata de reunião da Comissão de Educação, Saúde, Assistência e Meio Ambiente, realizada em 12/04/05, na sede da Câmara Municipal de Guararema.


Consta, da ata produzida a partir da degravação de fita que registrou a reunião, uma série de denúncias de mau comportamento dos alunos e nenhuma providência por parte da Direção e Coordenação Escolar.


Considerando a gravidade da situação exposta na referida ata, é imperioso que se tomem providências necessárias à solução do problema e responsabilização dos envolvidos.


Assim, submetemos à apreciação de nossos pares, o seguinte Requerimento de Informação:


REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº     , DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, requeiro seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Secretário da Educação do Estado de São Paulo,  para que esclareça se tem conhecimento dos fatos ocorridos na Escola Estadual “Dr. Roberto Feijó”, localizada no município de Diadema, e quais providências foram tomadas no sentido de se apurar responsabilidades.

JUSTIFICATIVA

Alunos e professores procuraram o Legislativo do município de Guararema e relataram irregularidades na epigrafada unidade escolar. Destacam-se o exacerbado mal comportamento por parte dos alunos que desfeririam graves ofensas aos professores, além de circularem livremente pela escola em horário de aula, entrando e saindo das salas, sem que nenhuma providência seja tomada pela Direção da Escola.

É necessária a averiguação dos fatos que, se confirmados, poderá implicar em responsabilização dos envolvidos.

Por ter chegado ao conhecimento desta Casa Legislativa, cumpre-nos solicitar tais esclarecimentos ao Exmo. Sr. Secretário de Educação, para se possa ter ciência das medidas adotadas visando a solução do problema.

a) ROBERTO FELÍCIO – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo requerimento de informação.

Sala das Comissões, em 13/9/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI 
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