PARECER Nº  2424, DE 2005

DA COMSSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4762/2005

Foi encaminhada à nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, missiva elaborada pela CUT – Central Única dos Trabalhadores, Subsede de Bauru – SP, solicitando medidas visando a manutenção da Escola Estadual “Rodrigues de Abreu”, localizada no município de Bauru. 

O expediente foi autuado e registrado sob o nº 4762/2005 – RGL e, encaminhado à Comissão de Educação, foi distribuído aos nossos cuidados.

A mencionada correspondência relata que foi veiculada na imprensa local, matéria versando sobre a implantação de unidade do Centro de Educação Tecnológica “Paula Souza”, notícia do agrado de todos.

Ocorre que, ao lado da boa nova, sucederam informações de que tal unidade ocuparia as instalações da escola estadual mais tradicional da cidade, qual seja, a EE “Rodrigues de Abreu”, que seria desativada, ocasionando o remanejamento de nada menos do que 1.099 (um mil e noventa e nove alunos) para escolas próximas.

Tal informação desagradou toda a comunidade escolar e caso a medida seja concretizada, certamente ofenderá o interesse público. Se não vejamos:

No mesmo documento encaminhado pela CUT, é possível verificar que há outro espaço que poderia comportar a nova unidade do CETEPS que é o prédio onde funciona o CEFAM/Bauru (em processo de extinção), sendo certo que tal prédio vem sendo gradativamente desocupado em razão da vedação de abertura de novas turmas, já a partir de 2003.

Consta, ainda, que as principais entidades representativas da educação paulista, assim como outras entidades mencionadas no documento, também se posicionaram contra a desativação da escola estadual, mormente pelo fato de há solução mais adequada para o caso, destacando que muitos professores poderão perder seus vínculos com o Estado, além dos inegáveis transtornos decorrentes do remanejamento de alunos.

Diante do exposto, sugerimos o encaminhamento da seguinte Indicação:

INDICAÇÃO Nº       , DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159, da XI Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Secretário da Educação do Estado de São Paulo, que implante e instale unidade do Centro de Educação Tecnológica “Paula Souza” em Bauru, no prédio onde atualmente funciona o CEFAM/Bauru (quadra 04, Rua Carlos de Campos) e não onde está instalada a EE “Rodrigues de Abreu”.
a) ROBERTO FELÍCIO – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 13/9/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI 
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