PARECER N.°   2416      , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  SOBRE O PROJETO DE LEI  N.° 72, DE 2004

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe objetiva criar a Faculdade de Tecnologia de Penápolis, com sede no Município de Penápolis, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o objetivo central da proposição é oferecer ensino profissionalizante à população dos Municípios de Penápolis, Avanhandava, Alto Alegre, Glicério, Coroados, Barbosa, Lusiânia e Santópolis do Aguapeí.

O pungente desenvolvimento econômico da região de Penápolis há muito necessita de uma unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” e a proposição vem preencher esta insofismável lacuna educacional.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 72, de 2004.

a)  GERALDO LOPES -   Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-6-2004

a) CARLINHOS ALMEIDA – Presidente

Geraldo Lopes – José Carlos Stangarlini – Maria Lúcia Amary – José Bittencourt – Edson Gomes – Carlinhos Almeida

