PARECER Nº 2439 , DE 2.005

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 633, de 2.003


De iniciativa do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o Projeto de lei nº 633, de 2.003 dispõe sobre o parcelamento de débitos fiscais relacionados com o IPVA.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.




 A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa, nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto.

Encaminhado a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

 


É objetivo da iniciativa conceder, aos proprietários de veículos terrestres, o parcelamento de débitos fiscais do IPVA decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2.002, na forma que especifica.



Depreende-se da justificativa apresentada que a intenção do nobre autor é estimular o pagamento do imposto, não recolhido no seu vencimento, visando “reforçar os caixas Estadual e Municipal, em face da repartição deste imposto, dando continuidade aos inúmeros programas sociais necessários ao bom atendimento da população em geral”.



Dessa forma, consideramos que a iniciativa atende ao interesse público, na medida em que cria condições ao contribuinte de honrar seus compromissos, sendo assim, oportuna a proposta de parcelamento que poderá impedir o inadimplemento do referido tributo, em benefício do próprio Estado.



Assim sendo, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 633, de 2.003.

a) ARNALDO JARDIM – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição,
Sala das Comissões, em 23/6/2004
a) Rodrigo Garcia  – Presidente
Geraldo Lopes – José Zico Prado – Said Mourad – Fausto Figueira – Rodrigo Garcia.                                                  
