PARECER Nº   2453    , de 2005

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS , SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5204, DE 2005


O Vereador Luiz Carlos Cicuto, Vereador Líder da bancada do PT na Câmara Municipal de Trabiju, encaminhou a esta Casa de Leis, o Ofício nº 33/2005, solicitando complemento de verba para término de obra do Pronto- Socorro local. 

Informa que o município conta somente com um posto de saúde para o atendimento da população.


Autuada a documentação por r. despacho do Presidente desta Assembléia Legislativa, foi o mesmo remetido a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas,  para que se pronuncie sobre a matéria.


Em o fazendo, consideramos justa a reivindicação, cujo propósito é melhor atender a população, entretanto, é de se notar que esse encaminhamento à Comissão se sustenta apenas para conhecimento, vez que a matéria não é de competência legislativa.


De fato, a obtenção de recursos financeiros, é pretensão de direcionamento natural ao poder executivo, municipal ou estadual, dependendo em ambos os casos, de previsões orçamentárias próprias, constantes da Lei de Diretrizes Orçamentárias, em consonância com o Plano Plurianual e sujeitas aos limites determinados pela Lei de Responsabilidade Fiscal.


 Assim sendo, no aspecto que nos cabe considerar, entendemos que deva ser dada ciência ao autor para que promova o adequado encaminhamento da matéria, providenciando junto aos órgãos competentes.


Pelo exposto, manifestamo-nos pelo arquivamento do Processo RGL nº 5204, de 2005 

a)  Vaz de Lima  - Relator

Aprovado o parecer do Relator dando ciência ao autor e propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 15-9-2005

a) SIMÃO PEDRO – Presidente

Simão Pedro – Sidney Beraldo – Sebastião Arcanjo – Nivaldo Santana

