EMENDA Nº   5, AO Projeto de lei Nº 413, DE 2005 




SL Nº 416 DE 2005

Dispõe sobre o subsidio do Governador, do Vice-Governador e dos Secretários de Estado no exercício financeiro de 2005.


Altere-se a redação dada ao artigo 1º do Projeto de lei em epígrafe, e acrescente-se artigo, aonde couber:

“Artigo 1º - Ficam fixados, no exercício de 2005, os subsídios mensais do Governador e do Vice-Governador do Estado, na seguinte conformidade:


I - a partir de 01 de janeiro de 2005, nos valores de R$ 13.740,00 (treze mil e setecentos e quarenta reais) e de R$ 13.050,00 (treze mil e cinqüenta reais), respectivamente.

II - a partir de 01 de setembro de 2005, em, respectivamente, de R$ 15.110,00 (quinze mil e cento e dez reais) e R$ 14.350,00 (quatorze mil e trezentos e cinqüenta reais).


“Artigo ... - Os subsídios dos Secretários de Estado, bem como o valor da referência do vencimento do Procurador Geral do Estado, ficam fixados nos termos determinados pela Lei Complementar nº 802, de 07 de dezembro de 1995.

JUSTIFICATIVA


Nossa proposta visa adequar proporcionalmente os valores dos subsídios do Governador e do Vice-Governador, aos reajustes do funcionalismo publico durante os exercícios de 2004 e 2005, tomando-se por base o percentual médio de 8 e 10% respectivamente.

.

Sala das Sessões, em 20/9/2005

a) VITOR SAPIENZA a) VAZ DE LIMA a) CAMPOS MACHADO a) ROBERTO ENGLER a) CELINO CARDOSO a) VINICIUS CAMARINHA a) BALEIA ROSSI (apoiamento) a) JOÃO CARAMEZ a) MARQUINHO TORTORELLO a) SIDNEY BERALDO a) GERALDO LOPES a) WAGNER SALUSTIANO a) SOUZA SANTOS a) RICARDO TRIPOLI a) PASCHOAL THOMEU a) ROSMARY CORRÊA a) NIVALDO SANTANA a) MARCELO BUENO a) PAULO SÉRGIO a) CONTE LOPES a) WALDIR AGNELLO a) ROBERTO MORAIS a) ROMEU TUMA (apoiamento) a) JONAS DONIZETTE a) UBIRATAN GUIMARÃES a) EDSON FERRARINI


