Parecer n.º 1664 , de 2005

Da Comissão de Segurança Pública sobre o Projeto de lei nº 671 de 2001

De autoria do nobre Deputado Faria Júnior, o Projeto de lei nº 671/2001 - que "Dispõe sobre a criação da Loteria da Cidadania na Loteria Estadual de São Paulo" - esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 146º a 153º Sessões Ordinárias (de 17 a 23/10/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em seguida, a propositura foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça, onde foi aprovado parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.


Nos termos regimentais, a propositura foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública, onde este parlamentar foi nomeado Relator.


No âmbito da Segurança Pública, os argumentos mostram-se de pese e vêm exatamente ao encontro daquilo que temos defendido publicamente, qual seja, a necessidade de investimentos cada vez mais significativos nesse "centro nervoso" da sociedade brasileira. E, para tanto, a diversificação dos meios arrecadatórios, para emprego em área específica, mais do que medida de inteligência, é uma forma de boa administração, para a qual, evidentemente, deve colaboração o Legislativo.


No entanto, a despeito dos elevados fundamentos contidos na propositura originária, o substitutivo apresentado mostra-se com redação tecnicamente mais aprimorada, razão pela qual, incorporando neste as razões contidas no parecer do eminente Deputado Eli Corrêa Filho, é o nosso parecer favorável ao Projeto de lei nº 671/01, na forma do substitutivo da C.C.J.


a) Wilson Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 12/3/2003

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Aldo Demarchi – Edir Sales – Edson Ferrarini – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa.

