PARECER N.º   1668, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,  sobre o Projeto de lei n.º 857, de 2003.

Na qualidade de Relator designado para exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, ratifico a manifestação de fls. 7 e 8, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 857, de 2003.

a) EDMIR CHEDID -  Relator
Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 28/06/2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

ENIO TATTO – MARIO REALI – VITOR SAPIENZA – WALDIR AGNELLO – EDMIR CHEDID – JOSÉ CALDINI CRESPO – PAULO SÉRGIO – JORGE CARUSO

Manifestação a que se refere o Relator 


De autoria do nobre Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do cargo de Técnico de Imobilizações Ortopédicas, na Secretaria Estadual da Saúde.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100º a 104º Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada Pa Comissão de Constituição e Justiça, por força do artigo 31, §1º, da XI Consolidação do Regimento Interno.


Esgotado o prazo regimental sem manifestação da Comissão de Constituição e Justiça, foi designado Relator Especial, o qual se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto não implica, de forma imediata, no aumento de despesas orçamentárias, dada sua natureza autorizativa, razão por que não vemos óbices à sua aprovação.


Ante o exposto, somos favoráveis ao pl nº 857 de 2003.


É o nosso parecer.


a) Valdomiro Lopes


