EMENDA Nº 18 , AO  Projeto de lei Complementar 24, DE 2005

SL Nº 487 DE 2005

Dê-se ao “caput” do art. 1º do Projeto de Lei Complementar a seguinte redação:

“Art. 1º - Fica instituída Gratificação por Atividade de Magistério – GAM – aos servidores em atividade e aos inativos e pensionistas do Quadro do Magistério da Secretaria da Educação”.

JUSTIFICATIVA

Novamente assistimos estarrecidos à discriminação que o atual Governo vem dispensando aos aposentados. Esses ex-servidores, que passam sua vida funcional laborando, diligenciando, enfim, que estiveram nas escolas durante toda a sua vida útil, hoje ocorrem até esta Casa de Leis para injustiças como a presente, sejam combatidas.

A merecida aposentadoria tem que ser usufruída com condições econômicas adequadas. È fundamental, pois, que esse contingente de ex-servidores, também receba a gratificação em tela.

No mesmo diapasão, e sempre bom recordar que o Governo do Estado de São Paulo, no ano de 2000, aportou recursos adicionais à dotação inicial do orçamento da Secretaria da Educação em um montante de R$ 328 milhões com pagamento da GTE e do Bônus Mérito e Bônus Gestão e, para o ano de 2001 os recursos adicionais ao orçamento inicial da mesma Secretaria somaram cerca de R$ 550 milhões com pagamento da gratificação geral e do Bônus Mérito e Gestão. No ano de 2002, para pagamento do reajuste salarial de 5%, estipulado pela LC 923/2002, e os Bônus Gestão e Mérito, (LC 927/2002 e 928/2002), estima-se que o governo tenha destinado para tanto, mais de R$ 600 milhões de reais.

Estes fatos demonstram que a presente emenda é totalmente defensável, tendo em vista a evidência da existência de recursos suficientes para que seja atendida, sem, no entanto onerar as despesas de pessoal e encargos da Secretaria Estadual de Educação.

Sala das Sessões, em 26/9/2005

a)  Ana Martins 
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