PARECER Nº  2575    , DE 2005, DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 811, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei nº 811, de 2003, cria o cargo de Biomédico no Quadro de Servidores do Estado de São Paulo e fixa outras providências.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.

Em seqüência, foram os autos, encaminhados à Comissão de Constituição e Justiça, para serem apreciados, quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, sendo que esta não se manifestou no prazo regimental.

Posteriormente, o Sr. Presidente desta Casa designou  a Sra. Deputada Maria Almeida, para exarar parecer, na qualidade de Relatora Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, tendo a mesma se manifestado favoravelmente à propositura em tela.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, para ser analisado quanto ao mérito, tendo esse órgão técnico por redistribuição, designado este deputado, para exarar o parecer.

Quanto ao aspecto que cabe a esta Comissão analisar, não vemos óbices à aprovação do projeto, no entanto, com a finalidade de adequar a propositura à melhor técnica legislativa, visando facilitar sua sanção junto ao Poder Executivo, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA

I. Dê-se nova redação à ementa do Projeto de Lei nº 811, de 2003:

“Autoriza o Poder Executivo a criar o Cargo de Biomédico no Quadro de Servidores do Estado de São Paulo e fixa outras providências.”

II.    Dê-se nova redação ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 811, de 2003:

“Fica o Poder Executivo autorizado a criar o Cargo de Biomédico no Quadro de Servidores do Estado de São Paulo.”

Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 811, de 2003, com a emenda ora apresentada.

a) WAGNER SALUSTIANO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição com emenda.

Sala das Comissões, em 15/6/2005

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Sebastião Almeida – Paulo Sérgio – Roberto Felício – Rosmary Corrêa.

