EMENDA Nº  4    , AO  Projeto de lei Complementar nº  28, DE 2005

(SL nº 495, de 2005)

Procedam-se as seguintes alterações no projeto em epígrafe:

A- IX – o inciso I do artigo 16 :

“Artigo 16 

I – cessação da designação para prestar serviços nos Postos do POUPATEMPO – Centrais de Atendimento ao Cidadão, mediante ato da autoridade que autorizou, devidamente justificada e ouvida a Chefia da Unidade.”

B – Dê-se nova redação ao parágrafo único do artigo 1º das Disposições Transitórias:

“Parágrafo único – A designação dos servidores de que trata este artigo poderá ser cessada a qualquer momento, pelo Secretário-Chefe da Casa Civil, devidamente justificada e ouvida a Chefia da Unidade.”

C – Dê-se nova redação ao §2º do artigo 2º das Disposições Transitórias:

“§2º -  A designação dos servidores de que trata este artigo poderá ser cessada a qualquer momento pelo Secretário-Chefe da Casa Civil, devidamente justificada e ouvida a Chefia da Unidade”,

JUSTIFICATIVA

A designação do servidor para prestar serviços junto ao POUPATEMPO provoca alterações em sua rotina para adaptar-se à nova situação. Além disso, o Estado tem despesas para treinar esses servidores. Não é admissível, portanto, que a designação seja cessada por ato do Secretário-Chefe da Casa Civil. O  Secretário deverá, pelo menos, fundamentar sua decisão, para que essas designações não corram o risco de se tornarem  instrumento de protecionismo de alguns em detrimento de outros. 

A presente emenda tem o objetivo de dar maior garantia ao servidor que presta serviços no POUPATEMPO.

.

Sala das Sessões, em  28-9-2005

a)  Carlinhos Almeida 


