PARECER N.°  2307 , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  N.° 36, DE 2002

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe cria a Força Pública Voluntária para auxiliar a estrutura da Segurança Pública do Estado de São Paulo.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 9.a a 13.a Sessões Ordinárias, de 19  a 25/02/02,  tendo recebido 01 substitutivo, juntado às fls. 21 a 23.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável, na forma do substitutivo nº 01.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Segurança Pública, para análise do mérito, nos termos do artigo 31, 16, do Regimento Interno Consolidado, tendo se manifestado pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo nº 01. 

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º, do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, observamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária.

Verificamos, ainda, que o artigo 7º da propositura traz a indicação dos recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua futura aplicação, atendendo, assim, ao que dispõe o caput do artigo 25 da Constituição Estadual.

Quanto ao substitutivo nº 01, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aprimora o projeto e busca implantar o serviço voluntário no âmbito da Secretaria da Segurança Pública para desempenhar as atividades ligadas à segurança comunitária.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.o 36, de 2002, na forma do substitutivo nº 01. 

a) JORGE CARUSO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo nº 1..

Sala das Comissões, em 30/8/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Vitor Sapienza – Paulo Sérgio – Roberto Felício – Enio Tatto – Vaz de Lima – Caldini Crespo.
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