PARECER N.°  2401, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 89, DE 2004
De autoria do Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe concede desconto de 30% (trinta por cento) no pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA aos proprietários de veículos que fizerem a conversão para utilização do gás natural – GNV.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição enviada à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao disposto no § 11 do artigo 31 do citado regimento. Esgotado o prazo regimental para que a Comissão se pronunciasse sobre a matéria, fui designado para, na qualidade de relator especial, opinar quanto ao mérito da iniciativa.
Ao examinar os autos, verifico que o intuito do projeto é fomentar o uso de veículos movidos a gás natural, de forma a preservar o meio ambiente e proporcionar economia para os proprietários desses veículos. Acrescenta o autor que o gás natural é mais seguro que os outros combustíveis.
Diante do exposto, entendo ser a propositura, no mérito, merecedora de aprovação.
Portanto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 89, de 2004.
 a) JORGE CARUSO – Relator Especial
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