PARECER Nº   2402, DE 2005

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 89, de 2004.



De autoria do nobre Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe concede desconto de 30% (trinta por cento) no pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, aos proprietários de veículos que fizerem a conversão para biocombustível, objetivando a utilização e o consumo de gás natural – GNV.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 20a a 24a Sessões Ordinárias, de 05 a 11/03/04, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Em seguida, a matéria foi remetida para a Comissão de Transportes e Comunicações, que não se manifestou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial, que opinou  por sua aprovação.



Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta  Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto não acarretará significativa redução de receitas tributárias, uma vez que o alcance da medida ficará restrito a um percentual pequeno de contribuintes que optarão pelo uso do Gás Natural Veicular.


Com o intuito, todavia, de aprimorar o Projeto, propomos o seguinte



SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de lei n.º 89, de 2004, a seguinte redação:




Concede desconto de 30% (trinta por cento) no pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, aos proprietários de veículos que fizerem conversão para gás natural veicular – GNV.


Artigo 1.º - Fica concedido ao proprietário de veículo automotor, pessoa física ou jurídica de qualquer natureza, que fizer a conversão de seu veículo para gás natural veicular – GNV, o desconto de 30% (trinta por cento) no pagamento do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA.


Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 89, de 2004, na forma do substitutivo ora proposto. 

É o nosso parecer.

a) PAULO SÉRGIO -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 6/9/2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente
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