PARECER N.°   2447 , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 97, DE 2005

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe dispõe que os serviços de lanches nas unidades educacionais públicas e privadas que atendam à educação básica, localizadas no Estado, deverão obedecer a padrões de qualidade nutricional e de vida indispensáveis à saúde dos alunos.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 29.a a 33.a Sessões Ordinárias ( de 18 a 28/3/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º  do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito do autor da iniciativa é combater os maus hábitos alimentares, que têm se tornado cada vez mais freqüentes entre os jovens. 

Sabidamente, a dita “fast food” contém altas quantidades de gordura e calorias, causando problemas que vão da obesidade a seus efeitos mais maléficos, como hipertensão e diabetes, podendo inclusive levar à morte.

A proibição da venda de tais alimentos nas lanchonetes das escolas irá não só evitar esses males como também desenvolver hábitos alimentares mais saudáveis.

Lembramos que o problema tem conseqüências também de caráter psicológico e social, na medida em que os jovens obesos ficam estigmatizados.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 97, de 2005.

a) EDMIR CHEDID – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/9/2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente
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