Parecer n.º  2497, de 2005,

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 0436, de 1997.

O Nobre Deputado Chico Bezerra submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de Lei nº 0436, de 1997, que dispõe sobre a proibição de ocupação abusiva de áreas de circulação viária.

No período regimental de pauta, nos dias correspondentes às 107ª à 111ª Sessões Ordinárias (de 15 a 21 de agosto de 1997), a propositura foi alvo de 1 substitutivo, nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

         
Para substituir a Comissão de Constituição e Justiça que deixou de se pronunciar no prazo regimental, foi designado, pelo Senhor Presidente da Casa, Relator Especial para exarar parecer sobre a matéria nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, de competência daquele órgão técnico, conforme dispõe o artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Casa.


O Senhor Relator Especial, em seu parecer, salientou que o projeto trata de matéria de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em consonância com os ditames estabelecidos pelos artigos 19 e 24, da Constituição Estadual.


Por derradeiro, entendeu que a propositura atende aos aspectos que cabem àquela Comissão analisar, razão pela qual manifestou-se favoravelmente ao Projeto de Lei nº 0436/1997, como apresentado, e pela rejeição do Substitutivo nº 1, ao Projeto de Lei referido.

Opinando quanto ao mérito, entendemos que o Substitutivo nº 1 se adequa mais à regulamentação pretendida, estabelecendo as “condições a serem preenchidas pelo Poder Público para favorecer a realização, no que concerne à adoção de providências junto ao sistema viário para facilitar a circulação de pessoas e veículos, enquanto durar o evento. Bem como, providências para assegurar a segurança dos manifestantes”. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 0436, de 1997, na forma proposta pelo Substitutivo nº 1.

a) ROMEU TUMA  - RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo n.º 1.

Sala das Comissões, em 14-9-2005

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Afanasio Jazadji – Ubiratan Guimarães – Italo Cardoso – Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa – Romeu Tuma – Conte Lopes
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