PARECER Nº     2495      , DE 2005,

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO,

SOBRE A MOÇÃO Nº 64, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Eli Corrêa Filho, a Moção em epígrafe objetiva que, Medida Provisória que amplie para o trabalhador doméstico o direito do benefício do salário-família, seja editada pelo Exmo. Sr. Presidente da República Federativa do Brasil, Luis Inácio Lula da Silva.

A proposta em questão não recebeu nenhuma emenda, durante o prazo regimental em que figurou na pauta.

Encaminhado a esta Comissão de Relações do Trabalho, e tendo sido designado como Relator para apreciação da matéria no tocante ao seu mérito, em atendimento às determinações do § 17 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, passo a analisar a Moção nº 64, de 2005.

A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais (Artigos 133, Inciso I, alínea “f”, 154 e seguintes da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa) na medida em que apela para o Senhor Presidente da República acerca de assunto afeto à esfera do Governo Federal.

Além disso, trata-se de importante proposição afeta ao âmbito de atuação desta Comissão de Relações do Trabalho, eis que visa proteger ainda mais os empregados domésticos, auferindo-lhes mais esse benefício, qual seja, o salário-família.




Diante disso, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 64, de 2005.

a) HAMILTON PEREIRA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-9-2005

a) MAURO BRAGATO – Presidente

Nivaldo Santana – Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Mauro Bragato
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