PARECER Nº 2552, DE 2005 

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 850, DE 2003

De iniciativa do Deputado Baleia Rossi, o Projeto de lei nº 850, de 2003, dispõe sobre a criação de Consórcio de empresas e autarquias do Estado de São Paulo para incentivar geração do primeiro Emprego para jovens.
Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas e ou substitutivos.
Preliminarmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que em seu parecer de fls. 04/05, concluiu pela sua aprovação.
Compete-nos, nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Relações do Trabalho analisando o mérito da proposta, nos termos regimentais.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto autoriza o Poder Executivo a criar e implantar um Consórcio reunindo as empresas e autarquias do Estado de São Paulo para cuidar exclusivamente da contratação de jovens à procura do Primeiro Emprego.
Estabelece ainda a proposição em tela que o referido consórcio será constituído como pessoa jurídica e será responsável pela contratação de jovens para preencher pelo menos 20% (vinte por cento) das vagas oferecidas através de concursos públicos pelas empresas autarquias.
Nesse sentido, as empresas integrantes do Consórcio ficam obrigadas a destinar 20% (vinte por cento) de suas vagas oferecidas em concursos públicos aos jovens inscritos e nunca tiveram nenhuma oportunidade formal de trabalho.
Avaliado o mérito, verificamos o inegável alcance social da presente medida, motivo pelo qual somos pelo seu acolhimento.
Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 850, de 2003.
a) Célia Leão – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/8/2005

a) Mauro Bragato – Presidente

Hamilton Pereira – Nivaldo Santana – Maria Lúcia Prandi – Mauro Bragato.
SPL - Código de Originalidade: 579830 220605 1822


