PARECER Nº  2647 ,DE 2005.

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 0784, de 2003.

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre o descarte e a criação de depósitos para o recolhimento de pilhas e baterias usadas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100a a 104a Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 04).

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, por seu Relator designado, Deputado Donisete Braga, exarou manifestação favorável à sua aprovação (fls. 05), o qual foi acatado por toda a Comissão (fls. 05vº).

Em seguida, a matéria foi enviada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que também se manifestou favoravelmente ao projeto, por meio de parecer emitido pelo Relator designado, nobre Deputado Adriano Diogo (fls.09/10), o qual seguiu aprovado em sua íntegra por toda a Comissão (fls. 10vº).
Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do XII Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 5.º do Projeto indica os recursos destinados a cobrir as despesas decorrentes da futura execução da lei, nos termos do que dispõe o artigo 25, caput, da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 0784, de 2003.

É o nosso parecer.

a) MÁRIO REALI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição

Sala das Comissões em 20/9/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Vaz de Lima – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Mario Reali – Romeu Tuma – Caldini Crespo.
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