PARECER N.°  2653  , DE 2005
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N.° 54, DE 2004

Na qualidade de Relator designado pelo Presidente deste órgão técnico, ratificamos a manifestação exarada às fls. 05 e 06, favorável à Moção nº 54, de 2004.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/6/2005

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Antonio Mentor.

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, Moção 0054, de 2004, tem por escopo apelar ao Senhor Presidente da República, a fim de fazer constar do Plano Geral de Metas de Qualidade para o Serviço Telefônico Fixo Comutado e dos contratos de concessão desse serviço, a obrigatoriedade da prestadora manter atendimento pessoal aos usuários.


Em pauta nos termos do artigo 156, XI Consolidação do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 122ª e 126ª Sessões Ordinárias ( de 24/08 a 30/08/2004), a propositura não foi alvo de emendas ou de substitutivos.

Em continuidade ao processo legislativo, a Moção vem a esta Comissão de Transportes e de Comunicações para apreciação da matéria quanto ao mérito, conforme dispõem o §11 do Artigo 31 e o Artigo 156 do mesmo Regimento.

Quanto ao mérito, após análise dos argumentos pelo autor da propositura, somos favoráveis à  aprovação da Moção 0054, de 2004.

a) Geraldo Bispo Ge Tenuta
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