PARECER N(  2660      , DE 2005,

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 313, de 2005 
                                              De autoria do Deputado Ubiratan Guimarães, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a utilização de identidade funcional expedida pelas Guardas Municipais paulistas no âmbito dos Poderes do Estado e órgãos da Administração Pública indireta.

Conforme o item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.


Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8° do artigo 31 do referido Regimento Interno, para analisarmos a matéria quanto ao mérito. 

Em nosso exame, entendemos que esta propositura objetiva conferir legitimidade aos documentos funcionais expedidos pelas Guardas Municipais paulistas no âmbito dos órgãos da Administração Pública direta e indireta. Afinal, tais documentos não são aceitos como identidade, desprestigiando a fé pública a eles atribuída pela Constituição Federal. 


Por todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 313, de 2005.

É o parecer.
a) PAULO SERGIO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-9-2005

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Paulo Sérgio – Sebastião Almeida – Roberto Felício – Edson Ferrarini – Rosmary Corrêa
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