PROJETO DE LEI Nº 580,  DE 2005

"Institui o ano de 2.008 como o Ano do Centenário da Imigração Japonesa."

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Fica instituído o ano de 2.008 como o “ANO DO CENTENÁRIO DA IMIGRAÇAO JAPONESA”
Artigo 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 18 de junho de 1.908, depois de 52 dias de viagem, aportava no Porto de Santos o Navio Kassatu Maru trazendo 165 famílias nascidas do outro lado do mundo. Eram 781 súditos de Sua Alteza o Imperador do Sol Nascente que acreditavam que o Brasil era a terra prometida. Mas a realidade mostrou-se bem mais dura do que se dizia e imaginava.

Trabalharam e viveram onde nem sempre existiam condições adequadas, isso sem falar nas eminentes diferenças. Que desafio terrível foi para eles, numa realidade dotada de outros hábitos e costumes, instituições, clima e idioma. 

Hoje quando se vê a plena integração dos nikkeis na sociedade brasileira por vezes se esquece das enormes dificuldades e até dos preconceitos que os imigrantes enfrentaram no Brasil.

Isso é passado, não existe mais como excluir os nikkeis no contexto da sociedade brasileira. Afirmativamente os japoneses e seus descendentes foram, são e serão peças primordiais na formação do povo brasileiro.

O Brasil possui a maior colônia fora do Japão em todo o Mundo, especialmente no Estado de São Paulo. Mais de 1% de toda a população brasileira é composta por japoneses e seus descendentes. Somente na Capital Paulista são mais de 600 restaurantes de comida típica, existem hoje mais de 250 mil brasileiros que fizeram o caminho inverso dos pioneiros e trabalham no Japão,  remetendo mais de 2 bilhões e meio de dólares por ano ao Brasil, continuando assim a contribuir com o desenvolvimento do País.

Mas são apenas números.

O que mais marca a imigração é sua imensurável contribuição para o progresso brasileiro, sinalizando e consolidando a existência de possibilidades e perspectivas em um País ainda novo e em processo de crescimento. Iniciaram uma integração trabalhosa com grandiosos obstáculos e adversidades, mas constituíram-se, passo a passo, em essência da história da gente brasileira. 

O Brasil é o País que melhor recebe e acolhe as mais diversas etnias e correntes migratórias. O Brasil tem, com os povos e culturas que o formaram, uma profunda dívida de gratidão e principalmente muito orgulho.
Poucas são ou serão as oportunidades tão simbológicas de comemoração desta natureza algo que também motiva a presente propositura. As inúmeras e diversas diferenças que separavam os povos acabam por uni-los ainda mais. Outras correntes migratórias como dos italianos, da qual minha família se inclui, dos portugueses, dos espanhóis, dos povos do Oriente Médio e de tantos outros povos acabam não tendo uma data pontualizada como da imigração japonesa.

Particularmente, por conta de meu antigo relacionamento com a colônia, tenho colocado meu mandato a integral disposição da comunidade, e isso, sem sombra de duvidas me motiva na apresentação da presente propositura. A disciplina, o respeito à hierarquia e idoneidade acima de tudo, que os japoneses nos ensinaram através da sempre singela convivência foram fundamentais em minha formação e com certeza para gerações e gerações de brasileiros.

Humildemente estarei a disposição das necessidades, dos anseios e das necessidades de toda a comunidade nipo brasileira, mas ainda será pouco diante de sua eminente importância em minha vida.

E assim continuara sendo, independente da presença nesta Casa de Deputado Nikkei ou não, fato que infelizmente ocorreu nas últimas eleições aonde nenhum nikkei foi efetivado como Deputado Estadual ou como Deputado Federal por São Paulo, fato que não acontecia desde 1.951.

Por esta Casa alias, já passaram 22 Deputados Nikkeis, começando pelo Nobre Deputado Yukishigue Tamura – vejam os Nobres Pares – eleito Vereador na Capital em 1.947 e Deputado Estadual em 1.951, sendo o primeiro nikkei no Mundo a eleger-se Deputado Federal fora do Japão, em 1.955.

O Deputado Tamura iniciou e abriu caminho para grandes e tradicionais nomes da política paulista e brasileira, como do Nobre Deputado Paulo Kobayashi, que presidiu esta Casa e do Nobre Deputado Diogo Nomura, ambos falecidos este ano, e a quem, aproveitando a oportunidade, presto novamente minhas homenagens.

Tenho sempre a honra de dizer que o Deputado Diogo Nomura teve meu voto e minha humilde colaboração em suas campanhas para o parlamento federal.

Por aqui passaram nomes como dos Nobres Deputados Antonio Morimoto, Celso Tanaui, Getulio Hanashiro, Goro Hama, Hatiro Shimomoto, Ioshifumi Utiyama, Jihei Noda, João Sussumu Hirata, Jorge Tukuzumi, Jorge Yamazato, Junji Abe, Koyu Iha, Pedro Mori, Pedro Nakazone, Sergio Morinaga, Shiro Kyono, Shisuto Jose Muraiama, Tadashi Kuriki.

Isso sem contarmos que dois nikkeis foram Ministros de Estado, Shigeaki Ueki Ministro das Minas e Energia, e Seigo Tsusuki Ministro da Saúde, e um sem números de Vereadores da Capital Paulista e Deputados Federais, Vereadores e Prefeitos por todo o Estado.

Assim, às vésperas das comemorações dos 100 anos da primeira Imigração e dos 60 anos de Retomada da Imigração Japonesa no Brasil, vislumbramos com essa iniciativa  parabenizar, agradecer e homenagear a todos os membros da comunidade, por terem se transformado em um dos pilares mais sólidos dos sucessos que o Brasil tem obtido.

É um maravilhoso exemplo a ser seguido. Símbolo mais que perene do que melhor pode representar um núcleo social, mas ainda sempre será pouco o que fizermos, porque por mais que se acumulem os anos, os nikkeis serão sempre reconhecidos como verdadeiros e eternos símbolos de um futuro melhor e por certo os Nobres Pares hão de acompanhar o autor em seus objetivos e repetir num coro uníssono:

DOMO ARIGATO GOZAI MASHITA (MUITO OBRIGADO).

Sala das Sessões, em 1/8/2005

a)  Marquinho Tortorello - PPS
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