PROJETO DE LEI Nº   589
,  DE 2005

Dá denominação de E.E. Professora Yolanda Luiz Sicchieri à Escola localizada no Conjunto Habitacional Prefeito Orlando Fonseca , em Pontal.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Yolanda Luiz Sicchieri” a Escola Estadual localizada no Conjunto Habitacional Prefeito Orlando Fonseca, em Pontal.


Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



Yolanda Luiz Sicchieri nasceu na cidade de Ribeirão Preto, Estado de São Paulo em 28 de setembro de 1922. Foi casado com Leonel Sicchiéri, com quem teve dois  filhos  Luiz Augusto Sicchieri e Elisabeth Sicchieri Bezerra.



Estudou na Escola Normal da Associação de Ensino de Ribeirão Preto, habilitando-se em Magistério Público Primário.



Iniciou suas atividades como docente em 1945 no Grupo escolar de Pontal. Lecionou ainda nas Escola mista da Fazenda Desengano, Escola mista da Fazenda Contendas e Escola mista da Fazenda Vassoural.



Em 18 de junho de 1949 tornou-se titular de cargo de Professora Primária na cidade de General Salgado, na Vila Castilho.



Em 1957 foi designada auxiliar de inspeção de Educação. Em 1972 assumiu a direção do Grupo Escolar de Pontal. 



Yolanda Luiz Sicchieri, desenvolveu um excelente trabalho na área educacional de Pontal. Foi responsável pela formação e educação de muitos pontalenses, amiga e companheira deixou muitas saudades aos alunos e aos seus colegas de trabalho.
Foi um exemplo de trabalho e dedicação ao próximo



Como reconhecimento aos seus relevantes trabalhos educacionais prestados ao município de Pontal é que apresentamos o presente projeto.

Sala das Sessões, em  1-9-2005

a)  Campos Machado - PTB
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