PROJETO DE LEI Nº 603,  DE 2005

..

Declara de utilidade pública o Grupo da Fraternidade Espírita Irmão Américo -“GFEIA”, no município de Hortolândia.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o Grupo da Fraternidade  Espírita Irmão Américo “GFEIA”, com sede em Hortolândia.


Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Fundado em 18 de setembro de 1988, o Grupo da Fraternidade Espírita Irmão Américo “GFEIA”,
com sede na Rua José Bonifácio, 103, em Hotolândia, é uma associação civil, religiosa, social, filantrópica, educacional, cultural e beneficente.


A entidade compões-se da união de voluntários fraternistas, em cuja admissão não é considerado qualquer distinção de cor, sexo, idade, raça, religião ou preferência político-partidária.


Com o objetivo de atender o ser humano como um todo, a entidade promove atividades durante todos os dias da semana como costura, reunião de educação mediúnica, sacolão, bazar da pechincha, curso de gestante, cestas básicas, reunião de ecoplasma (tratamento de enfermos espirituais), atendimento fraterno, palestras doutrinárias, passes, estudo conjunto da doutrina Espírita e do Evangelho ministrado para os jovens, reuniões públicas, reunião de desobsessão (atendimento de pessoas com problemas de perturbações), reunião de estudos e evangelização infantil.


São realizadas atividades festivas em datas comemorativas, como páscoa, natal, dia das mães entre outras, com a finalidade de fortalecer os valores dos freqüentadores como forma de engrandece-los como seres humanos.


Os objetivos filosóficos do Grupo da Fraternidade Espírita Irmão Américo são o aprimoramento, a evangelização e a espiritualização do ‘espírito em evolução’ em sintonia com a Espiritualidade Maior e, efetivamente participando da construção do “Brasil, Coração do Mundo, Pátria do Evangelho”.  “Fraternidade é o amor que se expande” pela prática do “Amai-vos uns aos outros”, a entidade GFEIA compromete-se a observar este mandamento e a contribuir, permanentemente, com o trabalho no bem, com a solidariedade, com a tolerância e com a paz em harmonia com a natureza.


Diante do exposto, e considerando a importância do trabalho do Grupo da Fraternidade Espírita Irmão Américo - GFEIA , propomos através da presente propositura declará-la de utilidade pública, contando, para isso, com o beneplácito dos ilustres pares desta Casa de Leis. 

Sala das Sessões, em 8/9/2005

a) Campos Machado - PTB
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