INDICAÇÃO Nº 
1792
, DE 2005

                                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine ao Órgão competente a adoção das medidas administrativas necessárias visando a inclusão da produção do bagaço de cana – de – açúcar  de diversos produtores do município de Rincão nos Projetos de Inclusão Social e de Geração de Renda do Governo do Estado de São Paulo.






Justificativa
                                 A estratégia do Governo do Estado de São Paulo para o enfrentamento da pobreza e da desigualdade social é o desenvolvimento social integrado – a integração e a articulação de programas setoriais, evitando a superposição e pulverização das ações.

                                Estes são princípios de uma política social efetiva, juntamente com a focalização dos programas nas famílias de baixa renda, nos bolsões de pobreza, com monitoramento contínuo das ações e avaliação de resultados e impactos, com base nos indicadores de desempenho e indicadores sócio-econômicos.

                                        Para isso, existe uma grande necessidade de integração das diversas bases de informações -- estaduais, municipais, federais e privadas –, assim como compartilhamento dessas informações entre os vários entes participantes, possibilitando o acesso e a recuperação das mesmas de maneira rápida e facilitada.


    

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PL
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