MOÇÃO Nº 76,  DE 2005

A Regulamentação das atividades dos profissionais em transporte de passageiros, “Mototaxista”, em entrega de mercadorias, e em serviço comunitária de rua,  “Motoboy” , com o uso de motocicleta, é uma antiga reivindicação dessa categoria de trabalhadores.

O trabalho dessa categoria tem especificidades que necessitam de regramento legal, uma vez que acabam por subtrair dos trabalhadores, o direito a uma remuneração justa e compatível com os riscos da atividade.

Considerando, que os profissionais atuam em uma atividade de natureza perigosa e na maioria das vezes cumprindo jornada de trabalho incompatível com a capacidade física mediana, elevando sobremaneira os riscos de acidentes, não só pondo em risco as próprias vidas como a vida de outras pessoas, pois  transitam, muitas vezes  em vias de grande movimento.

Considerando, que o transporte remunerado de passageiros com a utilização de motocicletas o chamado “mototáxi”, pode alcançar um grande sucesso, pois são muitas as razões, como o baixo custo para aquisição e manutenção da motocicleta e a agilidade no trânsito. Essas características permitem a oferta de um serviço com baixo valor tarifário, e um ótimo desempenho quanto à rapidez, o que torna uma alternativa interessante para o transporte individual de passageiros.

Considerando que alguns Estados e Municípios, já se adiantaram quanto à matéria, editando normas para regular o serviço em seus territórios. E tratando-se de matéria de competência privativa da União, para legislar sobre trânsito e transporte, torna-se imprescindível, que seja feita a disciplina da matéria no nível federal.

Isso vai conferir um parâmetro único para a prestação de serviço em todo território nacional, garantindo, para os usuários, a qualidade do serviço e, para os prestadores, a tranqüilidade de poder atuar em uma atividade devidamente regulamentada.

Assim, consideradas as ponderações supra, venho propor a presente Moção, com amparo no artigo 154 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, nos seguintes termos:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo nos termos regimentais apela para os Senhores Presidente do Senado, da Câmara dos Deputados, para que seja acelerada a tramitação do PL 6.302 de 2002, de autoria do nobre Senador Mauro Miranda (PMDB-GO), que regulamenta  o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros, “mototaxista”, em entrega de mercadorias e em serviço comunitário de rua,  “motoboy”, com o uso de motocicleta.

Sala das Sessões, em 13/9/2005

a)  Orlando Morando 

SPL - Código de Originalidade: 594623 130905 1129


