INDICAÇÃO Nº 
1813
, DE 2005

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do  Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Agricultura e Abastecimento que, através da Coordenadoria de Desenvolvimento dos Agronegócios (Codeagro), realize os estudos necessários, tanto técnicos como financeiros, para viabilizar a implantação do Projeto Bom Prato dentro das Universidades Públicas no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O Projeto Bom Prato, projeto de cunho social, criado pelo Governo do Estado de São Paulo, e desenvolvido pela Secretaria de Agricultura e Abastecimento, visa a reintegração da população de baixa renda, fornecendo em sua rede de restaurantes populares, refeições balanceadas com qualidade, à população carente, através de um cardápio variado e com 1.600 calorias.


O custo de cada refeição é de R$ 3,25, o Governo do Estado subsidia R$ 2,25, fazendo com que o usuário tenha uma refeição completa pagando apenas R$ 1,00.

A implantação do Projeto Bom Prato dentro das Instituições Públicas de Ensino Superior do Estado de São Paulo trará um grande benefício aos estudantes universitários que passam por grande dificuldade para custear estudos, moradia, pois estes estudantes precisam permanecer nos campi em período integral devido a carga horária, e onde devem fazer suas principais refeições.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Gomes - PFL
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