PROJETO DE LEI Nº  655,  DE 2005

Insitui o Dia do Cabeleireiro

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Fica instituído o Dia do Cabeleireiro, a ser comemorado anualmente no dia 15 de agosto.

Artigo 2o. Essa lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Entre tantas profissões, poucas lidam com tanta intensidade com fatores tão fundamentais para o ser humano, como a imagem e a auto-estima, quanto a profissão de cabeleireiro.

Em luxuosos institutos de beleza ou nos pequenos salões das periferias de nossas cidades, os cabeleireiros e cabeleireiras moldam sonhos e constroem, com sua técnica e sua habilidade, expressões visíveis dos muitos sentimentos que cada um de nós, homem ou mulher, carrega consigo nos momentos em que nos deixamos aos cuidados desses profissionais tão sensíveis quanto competentes no exercício de sua difícil arte. 

A profissão de cabeleireiro tem evoluído seguidamente ao longo dos últimos anos, sem perder suas características essenciais. Além da introdução crescente de novas tecnologias, muitos e variados produtos têm sido disponibilizados a cada momento, resultando num aquecimento sem precedentes deste segmento e uma expectativa de crescimento ainda maior nos próximos 10 anos, segundo estimativas de especialistas. 

Também a formação do cabeleireiro se ampliou e se sofisticou, passando da tradicional transmissão de técnicas e conhecimentos dos profissionais a seus aprendizes para uma formação mais completa e complexa, através de cursos como os que são oferecidos por faculdades e escolas como, por exemplo, o SENAC. 

Um dos maiores desafios do cabeleireiro e da cabeleireira é corresponder aos desejos estéticos e às expectativas de seus clientes, homens e mulheres. Mas não é incomum que, além de corresponderem plenamente a essas expectativas no plano profissional, acabem por se tornar amigos e confidentes de seus clientes.

Com simpatia, prazer e dedicação pelo que fazem, os cabeleireiros e cabeleireiras vão conquistando seu espaço e dando sua contribuição para que as pessoas se sintam bem, mais bonitas e, portanto, mais aptas a enfrentarem os desafios de seu cotidiano, sempre em busca de mais qualidade de vida. Por isso, solicitamos a apoio de nossos pares para esta singela homenagem que prestamos a esses profissionais através do presente projeto de lei.   

.

Sala das Sessões, em 21-9-2005

a)  Beth Sahão - PT
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