MOÇÃO Nº 
77
,  DE 2005

CONSIDERANDO que a Constituição Nacional e a Legislação vigente estabelecem que o COB – Comitê Olímpico Brasileiro represente o País frente aos organismos internacionais;

CONSIDERANDO que a Legislação faculta às Assembléias Legislativas manifestem aos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, assim como ao Presidente da Republica, seu posicionamento diante de determinados assuntos;

CONSIDERANDO que dentro do sistema nacional de Esporte as modalidades podem se organizar em federações e confederações;

CONSIDERANDO que pesquisas apontam o softbol como o esporte mais praticado por homens e mulheres nos Estados Unidos. Mais praticado que beisebol, que o basquete e o futebol americano. Assim como o nado sincronizado nas Olimpíadas e nos Jogos Pan Americanos a modalidade é exclusiva para mulheres. Na prática, o softbol funciona como a competição feminina de beisebol nos Jogos.

CONSIDERANDO que a introdução das modalidades no Brasil foi feita por trabalhadores de empresas americanas próximo a 1.910, que mantiveram uma Liga até a década de 20.


CONSIDERANDO que a chegada dos imigrantes japoneses, que conheciam o beisebol desde 1873, deu maior força ao desenvolvimento desse esporte em terras brasileiras, com a criação de vários clubes e equipes, que foram se formando a par da colonização e do crescimento das cidades à beira da estrada de ferro.

CONSIDERANDO que essas modalidades são imensamente praticadas em muitos paises do Mundo, movimentando monstruosa economia;

CONSIDERANDO que essas modalidades são muito praticadas no Estado de São Paulo, contando com milhares de adeptos, principalmente em Cidades como a Capital, Andradina, Araçatuba, Atibaia, Bastos, Birigui, Campinas, Capão Bonito, Guatapará, Ibiúna, Indaiatuba, Itapetininga, Jundiaí, Lins, Marilia, Mirandópolis, Mogi das Cruzes, Pereira Barreto, Pilar do Sul, Piracicaba, Presidente Prudente, Registro, Ribeirão Preto, São Jose dos Campos, Sorocaba, Suzano, Tatuí, Vargem Grande Paulista e tantas outras;

CONSIDERANDO que a honrosa Federação Paulista de Beisebol e Softbol, entidade que no próximo ano completa 60 anos de bons serviços prestados a sociedade brasileira, atualmente presidida com extrema competência e dedicação pelo senhor Olívio Heiji Sawasato, manifesta seu descontentamento e preocupação pela noticia de que o beisebol e o softbol serão excluídos do programa oficial dos Jogos Olímpicos de Londres em 2.012, manifestação esta apoiada e chancelada pela Confederação Brasileira de Beisebol e Softbol, presidida pelo senhor Jorge Otsuka;

CONSIDERANDO que as informações oficiais reportam que especificamente no caso da exclusão do softbol, ocorreu uma injusta e discutível votação, aonde um voto de abstinência foi derradeiro para a modalidade, e cuja Federação Internacional esta se mobilizando na busca de reverter a situação;

Desta forma, proponho a seguinte Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da Republica e aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que solicitem ao COB – Comitê Olímpico Brasileiro e ao Ministério do Esporte que manifestem repudio e promovam ações junto ao Comitê Olímpico Internacional no sentido de que as modalidades de Beisebol e Softbol continuem nos programas oficiais dos Jogos Olímpicos.

Sala das Sessões, em 20-9-2005

a)  Marquinho Tortorello 
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