PROJETO DE LEI Nº 
659,  DE 2005

Dá denominação de "Dulce Prudêncio da Silva" ao dispositivo de acesso ao Município de Pitangueiras, acesso secundário - trevo de Viradouro, localizado no km 368,590 da Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP 322.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dulce Prudêncio da Silva” o dispositivo de acesso ao Município de Pitangueiras, acesso secundário – trevo de Viradouro, localizado no km 368,590 da Rodovia Armando de Salles Oliveira – SP 322.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dulce Prudêncio da Silva, filha de Joaquim Prudêncio da Silva e Rita Quirino do Nascimento, nasceu em 26 de junho de 1919, no Distrito de Ibitiuva, Município de Pitangueiras.

Nossa homenageada, foi uma mulher inteligente, sensível e muito dedicada a todas atividades empenhadas, e sempre procurou, através delas, o bem para sua comunidade, que era seu principal objetivo.

Foi professora de educação artística, piano e acordeão, tendo ministrado aulas em várias cidades da região, inclusive na Escola Domingos Paro. Como educadora era estimada pelos alunos, pois com carinho e dedicação, transmitia seus conhecimentos. 

Além da missão de ensinar, dedicou-se a trabalhos manuais, costura e culinária.

Amava a natureza, principalmente, flores e plantas, assim, cultivava rosas, que eram suas preferidas.

Teve, também, participação na política por tratar-se de uma cidadã de notoriedade em toda a região; deixando uma imensa saudade, quando de seu falecimento em 4 de agosto de 2004.

Dessa forma, ante os motivos expostos, apresentamos esta propositura e contamos com o voto favorável dos senhores Deputados membros desta  Assembléia Legislativa.

Sala das Sessões, em 21/9/2005

a)  Antonio Mentor - PT
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