REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  561, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado da Educação, para que preste as seguintes informações: 

1. Quando será recuperada a quadra e o muro da Escola Parque das Bandeiras Gleba II, no município de São Vicente?

2. Quando será executada a cobertura da quadra da Escola Parque das Bandeiras Gleba II, no município de São Vicente?

3. Quando será instalado o pára-raios da Escola Parque das Bandeiras Gleba II, no município de São Vicente?

JUSTIFICATIVA

Entre 2003 e 2005 apresentei diversas indicações relativas à Escola Parque das Bandeiras Gleba II, no município de São Vicente. Dentre elas as Indicações 599/2003, 720/2005 e 1452/2005 que solicitavam respectivamente: a cobertura da quadra de esportes; recuperação da quadra de esportes e a instalação de pára-raios na escola.

Gostaria de destacar que essas indicações tiveram origem no contato com a comunidade local. Na indicação 720/2005, por exemplo, informamos que a Associação de Moradores do Parque das Bandeiras Gleba II, havia encaminhado o ofício 03/2005 chamando atenção para, o fato de parte da quadra de esportes da Escola Estadual do Parque das Bandeiras Gleba II ter desabado em decorrência das fortes chuvas deste verão, o que deixou a escola sem muros parcialmente, comprometendo a segurança dos alunos. Desnecessário é reiterar a importância da cobertura para a saúde dos alunos e a instalação do pára-raios, equipamento básico de segurança.

No entanto, decorridos alguns meses, em novo contato com a população do bairro, fui inquirido sobre o andamento dessas indicações, visto que a necessidade permanece, o que agravam os problemas enfrentados pela comunidade. Sendo assim, pela relevância da matéria, é importante que o Governo do Estado, através de seus órgãos competentes, forneça a esta Casa as informações necessárias.

Sala das Sessões, em 22/9/2005

a)  Fausto Figueira 
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