REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 568
, DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Segurança Pública, para que preste informações sobre o suposto envolvimento de seis policiais militares no aliciamento e exploração sexual de meninas na cidade de Colina e sobre as providências que vêm sendo tomadas para a proteção à juíza Fernanda Martini Perpétuo de Lima Vasquez, que vem sofrendo seguidas ameaças, tendo sido obrigada a pedir férias e a se afastar da cidade no momento.

JUSTIFICATIVA

A população de Colina, cidade de 16.700 habitantes situada na região de Barretos, está chocada com a descoberta de uma rede criminosa de exploração sexual de crianças e adolescentes envolvendo pessoas da elite local, entre eles um fazendeiro e ex-cavaleiro olímpico, um dentista de família tradicional da cidade, um técnico veterinário e mais três pessoas.

Mais chocante são as denúncias de envolvimento nessa rede criminosa de seis policiais militares, vinculados ao Comando de Barretos, os quais, segundo consta, teriam mantido relações sexuais com meninas em churrascos e festas e até mesmo no interior de veículo da Ronda Escolar.

Diante da firme atitude da juíza Fernanda Martini Perpétuo de Lima Vasquez, o grupo de criminosos passou a ameaçá-la, a fim tentar conter as investigações

Frente a esse quadro inaceitável, vimos solicitar das autoridades competentes, através do secretário da Segurança Pública, informações pertinentes ao caso para que, de posse dessas informações, possamos tomar as providências que nos competem como representantes do povo. 

Sala das Sessões, em 27/9/2005

a)  Beth Sahão 
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