Parecer n.º  2674 , de 2005,

De Relator Especial,  em substituição ao da Comissão de Assuntos Metropolitanos, sobre o Projeto de Lei nº 255, de 2000

O Projeto de Lei nº 255, de 2000, de autoria do nobre Deputado Campos Machado, tem por finalidade alterar a Lei nº 9866, de 1997, que dispõe sobre diretrizes e normas para a proteção e recuperação das bacias hidrográficas dos mananciais de interesse regional do Estado de São Paulo.


Quando em pauta, na forma regimental, a propositura entelada cumpriu pauta tendo recebido 01 emenda.


A douta Comissão de Constituição e Justiça não apreciou a matéria em tempo hábil, motivando a designação de Relator Especial, que quanto aos aspectos que lhe cabia examinar, pronunciou-se favoravelmente à aprovação da proposição e da emenda nº 01.


Na seqüência, a proposta foi encaminhada a Comissão de Defesa do Meio Ambiente que, também. Não se manifestou em tempo oportuno,sendo designada, como Relatora Especial para funcionar em substituição ao citado órgão, a ilustre Deputada Analice Fernandes, que exarou parecer favorável ao Projeto de Lei nº 255, de 2000, bem como, a emenda nº 01.


Cabe-nos, agora, na qualidade de rel emitir parecer em substituição ao da Comissão de Assuntos Municipais, considerando que o referido órgão não o fez no prazo regimental.


Analisando a proposição quanto aos aspectos estabelecidos pela XII Consolidação do Regimento Interno deste Poder, concluímos que deve prosperar, em face da relevância da matéria abordada.


Quanto à emenda nº 01, entendemos que não deve ser acolhida por tratar de tema divergente ao da proposta principal.


Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação ao Projeto de Lei nº 255, de 2000, e contrariamente à aprovação da emenda nº 01.


a) Paschoal Thomeu - Relator Especial 

