EMENDA Nº       40  , AO  Projeto de lei Complementar 30, DE 2005

SL n.º 579, de 2005

Dê-se ao item 4 do § 1° e às alínea d, f,  do  § 2º , bem como às alíneas a,f, do item 2, do  § 2º, do artigo 13º do Projeto de Lei Complementar n° 30, de 2005, a seguinte redação:


“4. 1 (um) membro efetivo e seu suplente oriundos do Poder Executivo, indicados pelos seus servidores ativos e inativos e pelos pensionistas;”


§ 2º - (...)


1. (...):


d) o membro efetivo e o respectivo suplente a que se refere o item 4 será indicado pelos seus servidores ativos, inativos e pensionistas; 

(...)


f) o membro efetivo e o respectivo suplente a que se refere o item 6 será indicado pelos seus servidores ativos e inativos e pelos pensionistas oriundos da Assembléia Legislativa. 

2. na segunda composição do Conselho Fiscal:


a) o membro efetivo e o respectivo suplente a que se refere o item 1 será escolhido, pelo Poder Executivo, dentre os os servidores públicos civis;


(...)


f) o membro efetivo e o respectivo suplente a que se refere o item 6 será indicado pelos servidores ativos e inativos e pelos pensionistas oriundos da Assembléia Legislativa.
JUSTIFICATIVA

É fundamental que os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, possam acompanhar a criação e zelar pela implantação da São Paulo Previdência – SPPREV, entidade gestora do regime Próprio de Previdência dos Servidores Públicos – RPPS englobando a todos, civis e militares. Daí as sugestões apresentadas, para melhor adequar a transparência e a paridade  ao referido projeto.
.

Sala das Sessões, em 4/10/2005

a) Romeu Tuma 
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