PARECER N.º     2681     , de 2005,

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 357, de 2005.
De autoria do nobre Deputado Vinicius Camarinha, o Projeto de Lei n.º 357, de 2005, regulamenta o funcionamento dos estabelecimentos conhecidos como “Lan Houses”, “Cibercafés” e “Cyber Offices”.

A propositura tramitou em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 78.ª à 82.ª Sessões Ordinárias (de 7 a 13/06/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Hoje, após requerimento e aprovação, a propositura tramita em Regime de Urgência. 

Submetido a matéria à Comissão de Constituição e Justiça, para análise e emissão de parecer quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos dispostos pelo artigo 31, § 1°, do Regimento Interno consolidado, recebeu o Parecer favorável à sua aprovação na forma constante de fls. 7.

Em seguida a proposição foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública para manifestação sendo que aquele órgão técnico não se manifestou no prazo regimental, fato que ensejou nossa designação para Relator Especial, condição na qual examinaremos a propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que, quanto ao mérito, a matéria encontra-se igualmente em condições de ser aprovada pelos próprios fundamentos expendidos pelo Autor em sua Justificativa.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 357, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  JONAS DONIZETTE -  Relator Especial

