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Veto total ao Projeto de lei nº 768, de 2004

MENSAGEM Nº 156 DO SR GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo,  11  de  outubro  de 2005

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, to​talmente, o Projeto de lei nº 768, de 2004, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.549.


A propositura objetiva atribuir a denominação de “Vereador Armando Maran” ao Centro de Saúde III, em Quintana.


Não obstante os méritos da pessoa homenageada, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, pelas razões a seguir enunciadas.


Com efeito, a Secretaria da Saúde, ao se manifestar contrariamente ao projeto, informou que, em virtude da descentralização da atenção primária à saúde promovida pelo Sistema Único de Saúde-SUS, o re​ferido Centro foi municipalizado, encontrando-se, dessa forma, sob gestão municipal.


Caracterizando-se, o referido órgão,  como unidade de atendimento mu​nicipalizada, a sua denominação, na forma preconizada na propositura não se justifica, uma vez que  ao Município compete legislar sobre assuntos de interesse local, sob pena de afronta ao princípio constitu​cional que consagra a autonomia municipal (artigo 30, inciso I, da Constitui​ção Federal).


Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 768, de 2004, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Geraldo Alckmin

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Jorge Caruso, 1º Vice-Presidente no exercício da Presidência da As​sem​bléia Legislativa do Estado.

