PARECER N.°     2752            , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 371, DE 2004

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe institui o programa “Informa Brasil” nas escolas estaduais de ensino médio.

Em pauta, de 1º a 7 de junho de 2004, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, observamos que a falta de informação constitui grave problema entre nossos estudantes, sem o que não estarão aptos a uma vida adulta plena e atuante. A participação político-social é incompatível com a alienação, de forma que se faz necessário encontrar formas de suprir as falhas na formação dos jovens

.Sem sanar as deficiências de leitura, a despeito das possibilidades de informação oferecidas pelos meios eletrônicos, esses jovens não terão a prática e o discernimento necessários para se tornarem verdadeiros cidadãos no futuro. 

O programa em tela vem ao encontro dessas necessidades, motivo pelo qual não podemos deixar de apoiar a iniciativa.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 371, de 2004.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-6-2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Geraldo Lopes – Carlinhos Almeida – José Bitencourt – Maria Lúcia Prandi

