PARECER Nº  2781,    DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL,EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 727, DE 2004

Na qualidade de Relator Especial,  designado para exarar parecer em substituição ao da  Comissão de Saúde e Higiene, ratifico manifestação de folhas 8, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de 727, de 2004. 

a) Geraldo Lopes - Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial

De iniciativa do nobre Deputado Romeu Tuma, o Projeto em epígrafe determina a obrigatoriedade da impressão de quadro de vacinas infantis obrigatórias nas contas de energia elétrica.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 184ª à 188ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/12/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Decorrido o prazo regimental para que a Comissão exarasse seu parecer, foi designado o Deputado Jorge Caruso para, na qualidade de Relator Especial, examinar os aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, tendo o mesmo exarado parecer favorável à matéria.  

No presente, o projeto vem a esta Comissão de Higiene e Saúde para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relatora designada por este órgão, verificamos que o autor pretende ampliar a informação aos pais quanto à obrigatoriedade das vacinas infantis, utilizando para tanto um instrumento de amplíssima distribuição, tendo em vista que está presente na enorme maioria dos domicílios.

Considerando seu inquestionável mérito quanto à promoção da saúde pública no estado de São Paulo, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 0727/2004.

a)   BETH  SAHÃO


