PARECER Nº    2815, DE 2005, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de Lei nº 323, de 2002, VETADO TOTALMENTE.



O nobre Deputado EDSON FERRARINI, apresentou o Projeto de Lei nº 323, de 2002, que visa proibir a fabricação, comercialização e utilização de colas que contenham solvente a base de tolueno.



A propositura entelada cumpriu seu tramite regimental, culminando com a sua aprovação, pelo Plenário desta Casa, em sessão ocorrida em 25 de agosto de 2005.



Em 26 de agosto de 2005, foi expedido o Autógrafo que recebeu o nº 26.451.



O Excelentíssimo Senhor Governador, no uso de suas atribuições constitucionais, resolveu, então, vetar totalmente o projeto, devolvendo-o a esta Assembléia para apreciação.



Cabe-nos,agora, na qualidade de Relator Especial, designado para essa função pelo Presidente deste Legislativo, exarar parecer sobre a matéria vetada, nos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos, uma vez que a Comissão de Constituição e Justiça não o fez em tempo hábil.



“Data vênia”, discordamos da argumentação do Chefe do Poder Executivo que o induziram a negar assentimento ao projeto.



Entendemos que a medida encontra seu principal respaldo no Artigo 196 da Constituição Federal, que estabelece como dever do Estado, garantir mediante políticas sociais e econômicas a redução do risco de doença e de outros agravos. Outrossim, salientamos que a matéria é de competência concorrente, nos termos estabelecidos pelas Constituições Federal e Estadual.



Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 323, de 2002, e conseqüentemente, pela rejeição do veto total oposto pelo Senhor Governador do Estado.

                                               a) CAMPOS MACHADO - Relator Especial 

