PARECER N.º  2841   ,DE 2005,

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Processo RGL n.º 6017, de 2005

O Presidente desta Casa por solicitação do Deputado José Caldini Crespo determinou que fosse autuada e protocolada documentação encaminhada pelo Deputado Federal Alceu Collares referente à perda de ICMS na desoneração dos Estados incidente sobre os produtos destinados à exportação. 

Por força do despacho de fls. 01, o Sr. Presidente desta Assembléia determinou que, após autuada e publicada, a matéria fosse encaminhada ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, podemos verificar, que a documentação contém um estudo técnico sobre as perdas dos Estados exportadores decorrentes da desoneração do ICMS incidente sobre produtos destinados à exportação.

Salientamos, ainda que, com a documentação foi enviada carta convidando os Governadores dos Estados e os Municípios exportadores para uma mobilização nacional que se pretende fazer em defesa das finanças estaduais. 

O Deputado Alceu Collares entende com base em estudo feito pelo CONFAZ (Conselho Nacional de Política Fazendária), que o Governo Federal deve ressarcir os Estados com a reposição do ICMS não cobrado de produtos destinados a exportação, ou, que se faça o encontro de contas, onde se desconte parte das dívidas dos Estados e Municípios para com a União.

Ressalta, também, que o fato do Governo Federal não incluir na proposta do orçamento de 2005 a reposição plena do ICMS não cobrado na exportação, fere o pacto federativo, além de deixar os Estados e Municípios em dificuldades financeiras.

Sendo assim, após ter tomado ciência da matéria em questão solicitamos que seja ouvida a Secretaria de Estado da Fazenda para posteriores providências por parte deste órgão técnico.

É o nosso parecer.

a) VITOR SAPIENZA – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo seja ouvida a Secretaria da Fazenda, para posteriores providências  deste órgão técnico.

Sala das Comissões, em 18-10-2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO
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