PARECER N(  2852     , DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 179, DE 2005 

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe objetiva a criação da Faculdade de Tecnologia de Adamantina, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável.

      Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

O Centro Paula Souza administra 108 Escolas Técnicas Estaduais (ETEs) e 17 Faculdades de Tecnologia (Fatecs) no Estado de São Paulo. As ETEs atendem mais de 90 mil estudantes nos níveis de ensino Médio e Técnico, para os setores Industrial, Agropecuário e de Serviços, em cerca de 50 habilitações. Nas Fatecs, mais de 15 mil alunos estão distribuídos em 20 cursos Superiores de Graduação. A qualidade do ensino ministrado nas unidades da CEETEPS é indiscutível e outra grande vantagem é sua gratuidade.

Apesar de Adamantina já contar com algumas escolas técnicas, as quais receberam verba estadual para modernização e reforma de suas instalações, ainda há carência de mão-de-obra especializada. Por este motivo, enxergamos a necessidade da criação de uma FATEC naquela Municipalidade, o que muito contribuiria para formação de qualificado mercado de trabalho local, proporcionando maior dinamismo econômico em toda a região.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 179, de 2005.  

     É o parecer.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-9-2005

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Roberto Alves – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi
