EMENDA Nº  8      , AO Projeto de lei Complementar Nº 15, DE 2005 

(SL N.º 616, de 2005)

Incluam-se no Artigo 6º do projeto os seguintes incisos:

III - “Art. 26. O Conselho Superior do Ministério Público, Órgão da Administração Superior e de Execução do Ministério Público, é integrado pelo Procurador-Geral de Justiça, seu Presidente, pelo Corregedor-Geral do Ministério Público, ambos membros natos, e por mais 9 (nove) membros do Ministério Público eleitos, por voto obrigatório, secreto e uninominal, pelos integrantes da carreira, para mandato de 2 (dois) anos, vedada a recondução consecutiva.”


IV - “Art. 27. A eleição dos 9 (nove) membros do Conselho Superior do Ministério Público pelos integrantes da carreira, a que se refere o artigo 26 desta lei complementar, será realizada no primeiro sábado do mês de dezembro dos anos ímpares.


§ 2º. A eleição reger-se-á pelas instruções baixadas pelo Procurador-Geral de Justiça na primeira quinzena do mês de outubro, observadas, no que couber, as normas contidas no § 2º do artigo 10 desta lei complementar. “


V - “Art. 28. Somente poderão concorrer à eleição os membros do Ministério Público que contarem pelo menos 35 anos de idade e 10 anos de efetiva atividade profissional.”


VI - “Art. 29. Somente poderão concorrer às eleições referidas nos artigos 27 e 28, desta lei complementar, os membros do Ministério Público em exercício que se inscreverem como candidatos ao cargo, mediante requerimento dirigido ao Procurador-Geral de Justiça, durante a segunda quinzena do mês de outubro do ano da eleição.”


VII - “Art. 30. Os membros do Ministério Público, que se seguirem aos eleitos nas respectivas votações, serão considerados seus suplentes.”


VIII - “Art. 31. Em caso de empate, será considerado eleito o mais antigo na carreira e, persistindo o empate, o mais idoso.”

IX -  “Art. 34. São inelegíveis para o Conselho Superior:


I – 


II – os membros do Ministério Público que estiverem afastados da carreira até 60 (sessenta) dias antes da data da eleição.”

JUSTIFICATIVA

Em defesa do regime democrático, é mister rever o acentuado caráter hierárquico da estrutura organizacional do Ministério Público de São Paulo. Não só o funcionamento administrativo da instituição, como a formulação e o direcionamento de suas metas políticas, resultam da participação restrita dos membros de primeira instância na escolha de seus representantes. 

Nesse contexto, inserem-se as relevantes atribuições do Conselho Superior do Ministério Público, cujo exercício compete apenas a Procuradores da Justiça, com a escolha de três, dos nove Conselheiros eleitos pela classe, reservada ao Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça. 

Assim, em atenção ao primado democrático, a presente proposta objetiva assegurar a possibilidade de acesso de todos os integrantes do Ministério Público de São Paulo ao Conselho Superior – respeitados o limite mínimo 35 (trinta e cinco) anos de idade e tempo mínimo de 10 (dez) anos de carreira -, eleitos pela classe. São os requisitos estabelecidos pelo ordenamento constitucional para a composição do Conselho Nacional de Justiça e de tribunais superiores do Poder Judiciário por membros do Ministério Público (arts. 94, 104, § único, II; e 103-B, caput, X e XI, da CF). Para funções estatais de indiscutível importância, a Constituição prescreve única e tão somente condições compatíveis com a responsabilidade e experiência, demandadas dos que deverão exercê-las. 

A presente proposição não importa em aumento de despesa, vindo viabilizar a idéia da participação na tomada de decisões coletivas, o que, sem nenhuma dúvida, constitui o núcleo central de qualquer sistema democrático, com o direito de votar e ser votado sempre tendendo à universalidade. 

Sala das Sessões, em 25-10-2005

a)  Carlos Neder   a) Adriano Diogo  a) José Zico Prado  a) Vicente Cândido  a) Ana Martins  a) Antonio Mentor  a) Sebastião Almeida  a) Italo Cardoso  a) Maria Lúcia Prandi  a) Cândido Vaccarezza  a)  Mário Reali  a) Sebastião Arcanjo  a) Vanderlei Siraque  a) Roberto Felício  a) Renato Simões  a) Nivaldo Santana  a) Fausto Figueira  a) Hamilton Pereira  a) Donisete Braga  a) Ana do Carmo  a) Carlinhos Almeida
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