EMENDA Nº  50      , AO Projeto de lei Complementar Nº 10, DE 2005 

(SL n.º 630, de 2005)

Acrescenta inciso ao artigo 7º do projeto de lei em epigrafe para criar na Comarca de Mauá a Vara que especifica e cargos de juiz de direito correspondente.

Acrescente-se ao artigo 7º do Projeto de Lei Complementar n.º 10, de 2005, os seguintes incisos XXIII e XXIV, renumerando-se os demais:

“Artigo 7º ...

XXIII - Vara do Juizado Especial de Mauá; 

XXIV - Vara da Fazenda Pública de Mauá;”

JUSTIFICATIVA

A presente Emenda visa adequar o texto do projeto em tela, considerando a alteração proposta por outra Emenda que reclassifica a Comarca de Mauá em entrância final.

Assim, transportamos a criação da Vara do Juizado Especial constante do inciso XLII do artigo 9º da proposta original para o artigo 7º, que trata das Comarcas de entrância final.

Também propormos a criação de uma Vara da Fazenda Pública, considerando o grande volume de processos distribuídos ao Serviço de Anexo Fiscal daquela Comarca (9.643 processos no ano de 2004).  

.

Sala das Sessões, em 25-10-2005

a)  Donisete Braga  a) Carlinhos Almeida  a) Adriano Diogo  a) Vicente Cândido   a) Simão Pedro  a) Romeu Tuma (apoiamento)  a) Italo Cardoso  a) Carlos Neder  a) Cândido Vaccarezza  a) Sebastião Arcanjo  a) Maria Lúcia Prandi   a) Renato Simões  a) Vanderlei  Siraque  a) José Zico Prado a) Hamilton Pereira a) Roberto Felício  a) Fausto Figueira  a) Enio Tatto  a)  a) Ana Martins  a) Nivaldo Santana  a) Antonio Mentor
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