PARECER Nº   2881, DE 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 472/2004


De autoria do ilustre Deputado Donizete Braga, o projeto de lei epigrafado propõe a instituição do programa Escola Albergue: Turismo Estudantil.


A proposição tramita em regime ordinário, nos termos da XI Consolidação do Regimento Interno desta Casa, tendo estado em pauta entre os dias 02 a 06/08/2004, correspondentes às 106ª a 110ª  Sessões Ordinárias, não tendo sido objeto de emendas ou substitutivos.


Remetido à douta Comissão de Constituição e Justiça, obteve parecer favorável subscrito pelo Ilmo. Sr. Deputado Vinícius Camarinha, tendo sido considerado imaculado nos aspectos constitucional, legal e jurídico. Ato contínuo, a propositura foi encaminhada à nobre Comissão de Educação e distribuída aos nossos cuidados, para exame do mérito. 


O projeto autoriza o Poder Executivo a instituir o programa Escola Albergue: Turismo Estudantil, consistente em transformar em albergues, escolas da rede pública estadual localizadas nas estâncias, durante os períodos de férias escolares, visando receber e acomodar estudantes de todo o país que se inscreverem no programa.


Propõe a cobrança pela hospedagem, em quantias módicas e acessíveis aos destinatários do programa, cuja arrecadação deverá ser aplicada integralmente na manutenção do albergue que deverá contar com condições mínimas de acomodação.


É nobre a iniciativa e merece aprovação desta Casa. 


De fato, o programa contribuirá para o fomento do lazer e turismo nas estâncias do Estado de São Paulo, bem como para a difusão da história, tradição e cultura das cidades paulistas. Destaque-se que, da maneira como foi proposto, o programa será acessível para os estudantes de baixa renda e poderá ser implementado com baixo custo, o que facilita sua implementação.


Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do referido projeto de lei. 

a) ROBERTO FELÍCIO - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 16/8/2005

a) MARIA LUCIA PRANDI  - Presidente
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