PARECER Nº    2740    , de  2005

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 733, de 2004.

                                              De iniciativa do nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o “Museu  Estadual da Cultura e das Tradições do Negro”.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 185ª a 189ª Sessões Ordinárias (de 03 a 09/12/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                              Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XII Consolidação do Regimento Interno, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto. 

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 10, do já mencionado artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, exarar parecer pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, analisando o mérito da proposição. 

Do exame da matéria, concluímos favoravelmente pela aprovação do projeto pois entendemos que a criação do museu será uma forma de dar conhecimento ao público da contribuição da raça negra na cultura brasileira.






É o parecer.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24-8-2005

a) CÉLIA LEÃO – Presidente

Carlos Neder – Maria Lúcia Amary – Hamilton Pereira – Rafael Silva – Célia Leão

SPL - Código de Originalidade: 578269 150605 1732


