PARECER Nº  2760 , DE 2005

Da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA sobre o Projeto de lei nº 133, de 2005.



De autoria do nobre deputado Afanasio Jazadji, a proposição em epígrafe altera a redação do artigo 26, da Lei nº 452, de 2 de outubro de 1.974, que instituiu a Caixa Beneficente da Polícia Militar e estabeleceu os regimes de pensão e de assistência médico-hospitalar e odontológica.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª à 47ª Sessões Ordinárias (de 11 a 18/04/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer no prazo regimental, motivando a designação de Relator Especial que exarou manifestação favorável.



Em seguida, foram os autos encaminhados a esta Comissão, sendo eu designado Relator.



No que cabe a esta Comissão analisar, entendo que a proposição é muito oportuna, na medida que deixa claro na legislação pertinente que o valor da pensão deve ser igual ao valor dos proventos do servidor falecido ou daquele que teria direito se em atividade na data do óbito. Isso evitará inúmeras dificuldades aos pensionistas, principalmente no que concerne à medidas judiciais. 



Apesar da previsão constitucional, ainda há casos de concessão do benefício no percentual previsto na legislação infraconstitucional, o que provoca a necessidade do beneficiário buscar na Justiça a diferença. Portanto, além do aspecto humanitário, a proposta trará uma diminuição no volume de ações no Poder Judiciário, colaborando com a melhoria da prestação jurisdicional.



Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 133, de 2005.

a) UBIRATAN GUIMARÃES – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14/9/2005 

a) Vanderlei Siraque – Presidente

Conte Lopes – Afanasio Jazadji – Vanderlei Siraque – Ubiratan Guimarães – Italo Cardoso – Rosmary Corrêa – Romeu Tuma.
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