DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 966, DE 2005

AUTOR: RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
OBJETO: Reconhece decisão do Tribunal de Contas no TC-19941/026/96 (Proc. RGL nº 4228/1999, ao qual se encontra anexado o RGL nº 179/2001), que verificou irregularidades nas despesas decorrentes de contrato firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento e a Empresa Limpadora Centro Ltda.
Senhor Presidente,




Analisando os autos referentes aos Projetos em epígrafe, pudemos verificar, através do Acórdão de fls. 116 e 117, que as despesas decorrentes do contrato celebrado entre Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento e a Empresa Limpadora Centro Ltda. encontram-se regulares, diante da reforma do Acórdão recorrido. 




Entretanto, esta Comissão não tem competência para apresentar um substitutivo ao presente PDL, considerando o disposto no § 3º do artigo 239 do Regimento Interno consolidado. E, diante da constatação da regularidade do acordo e das despesas em questão, este órgão técnico não pode concordar com o teor expresso no PDL apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, o qual reconhece o pacto como irregular. 




Por todo o exposto, este relator recomenda que o Projeto de Decreto Legislativo nº 966, de 2005 seja encaminhado ao Presidente efetivo desta Casa para que, se julgar conveniente, reenvie a matéria ao Relator Especial que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento a fim de, se considerar pertinente,  tomar as medidas cabíveis.

Sala das Comissões, em
                                     Deputado ROBERTO MORAIS

                                                         
Relator
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