PARECER N.°   2850, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0652, DE 2004.

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe reabre os prazos a que se refere a Lei nº 11.125, de 2002, que alterou os artigos 7º e 8º do Decreto-Lei nº 257, de 1970, que dispõe sobre beneficiários dos contribuintes do IAMSPE.

Em pauta nos dias correspondentes às 159ª a 163ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/10/04), nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos (fls. 05).

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi o ilustre Deputado Jorge Caruso designado Relator Especial para, em substituição àquela Comissão, analisar a matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo, pois, afinal, emitido parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada para a Comissão de Promoção Social, que também não se manifestou no prazo regimental, o que levou à nomeação do nobre Deputado Geraldo Lopes para, na qualidade de Relator Especial, exarar manifestação em substituição àquela Comissão, o que culminou, quanto ao mérito do Projeto de lei em tela, na emissão de parecer favorável à sua aprovação. 

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os preceitos elencados no § 3( do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, tendo sido este Deputado, honrosamente, designado para assim fazê-lo:

Ao analisar o projeto em questão, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 0652, de 2004. 

a) MÁRIO REALI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/10/2005

a) JOSÉ CALDINI CRESPO  – Presidente
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