INDICAÇÃO Nº 
1901
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a construção de uma escola no Parque Marajoara sito no município de Santo André - SP.

JUSTIFICATIVA

Atualmente a “Escola Estadual Inácia Teruko Inagaki”, sito à Rua Daniel Berg, sem número, Parque Marajoara, Santo André – SP, construída em madeira (docs. 01, 02, 03 e 04), é a única escola existente na região. 

A referida escola foi construída há mais de 15 anos para atender, em caráter provisório, a grande demanda local. Como se vê, em que pese o caráter provisório sob a qual foi erguida, a escola continua sendo utilizada pelas crianças do Ensino Fundamental I até os dias atuais.

Ocorre que, além do desgaste natural da madeira, provocado pela ação do tempo, a escola apresenta-se demasiadamente quente e “abafada” durante o período de calor, tornando o ambiente inadequado ao aprendizado.

Diante das razões expostas, a construção de uma escola naquela localidade é medida fundamental para a garantia do acesso ao ensino público de qualidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Siraque - PT
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