INDICAÇÃO Nº 
1918
, DE 2005

INDICO, com fundamento no art. 159, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, que determine ao Senhor Ministro da Fazenda, a adoção de medidas necessárias visando estender as pessoas que se encontram em tratamento de Câncer, os benefícios da Lei Federal N. º 8.989/95, modificada pelas Leis N. º 10.690 e N. º 10.754 ambas de 2003, referente à isenção do IPI para aquisição de veículo automotor, com motores de até 2000 centímetros cúbicos.

JUSTIFICATIVA

Esta indicação atende ofício do Vereador Armando Anéas Nunes da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque onde sugere a extensão às pessoas em tratamento de Câncer dos benefícios da Lei Federal N. º 8.989/95, modificada pelas Leis N. º 10.690 e N. º 10.754 ambas de 2003, referente à isenção do IPI para aquisição de veículo automotor, com motores de até 2000 centímetros cúbicos.

Argumenta o vereador com justa razão que a incidência do Câncer determina uma desestruturação física e emocional, com repercussões pessoais, familiares, sociais, no ambiente de trabalho e econômicas.

Isto exige da pessoa e de sua família uma dedicação inadiável para enfrentar e vencer este mal que é responsável pela segunda causa de morte no Estado de São Paulo.

Assim nada mais justo que o Estado apóie as pessoas que vivenciam esta situação dramática através da isenção do IPI para compra de um veículo que poderá ajudar em sua locomoção, facilitando sua vida e o próprio tratamento da doença.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Neder - PT
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