INDICAÇÃO Nº 
1958
, DE 2005

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar as providências cabíveis, junto aos órgãos competentes, para a liberação de quantia no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) que serão destinados para a recuperação das vias públicas de nossa cidade, especificamente as Ruas do Bairro Jardim Manoel Meirelles Alves, do município de Tambaú.
JUSTIFICATIVA

A presente solicitação se faz necessária pelo fato de terem sido insuficientes as verbas alocadas no orçamento vigente. Desse modo, as melhorias necessárias para o município, que se encontra em péssimas condições de conservação, não foram realizadas, tornando-se vital e urgente o apoio de recursos externos para os importantes reparos.

Por intermédio de empresa especializada a ser contratada, a Prefeitura Muncipal de Tambaú objetiva a execução de reparo asfáltico (tapa-buracos) e a substituição de pavimento asfáltico, utilizando-se o CBUQ – Concreto Betuminoso Usinado a Quente, na malha viária urbana, conforme as especificações expostas a seguir:

A Prefeitura Municipal, através da Coordenadoria de Obras e Serviços Públicos emitirá Ordem de Serviço, indicando a seqüência dos locais onde deverá ser executada a recuperação do pavimento asfáltico, seja ele tapa-buraco ou substituição do pavimento.

A empresa contratada deverá executar a sinalização, permitindo total visualização da obra para pedestres, veículos e funcionários. Serão providenciadas placas indicativas de interdição das vias quando necessário.

A descrição dos serviços previstos, a ordem de aplicação dos mesmos, os procedimentos básicos, equipamentos necessários na utilização, seção do pavimento, cronograma físico financeiro e mapa descritivo encontram-se dispostos em relatório anexo, devidamente comprovados e detalhados.

Sendo suficientes e explicativos os argumentos ora apresentados, saliento a primordial necessidade e o justificado apelo para aprovação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Souza Santos - PL
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