INDICAÇÃO Nº 
1967
, DE 2005

                                                  Considerando que deve haver por parte do Poder Público Estadual a preocupação com a construção de infra - estrutura que permita aos cidadãos exercer o direito de propriedade e moradia de forma ampla, tal qual previsto na Constituição Federal;

                                                 Considerando que milhares de moradores da região rural de Cruzeiro estão ilhados, desde o último dia 03 de fevereiro pp., em virtude da queda de uma ponte localizada na Estrada Nelson Romanelli, que interliga à Rodovia Hamilton Vieira Mendes (SP – 52), e que também dá acesso à Rodovia Presidente Dutra;

                                                Considerando que aqueles munícipes e os funcionários da empresa Klabin/Kimberly estão sendo obrigados a fazer um desvio de 20 quilômetros, por Cachoeira Paulista, ou cerca de 25 quilômetros, por Lavrinhas, para acessarem a área central de Cruzeiro, prejudicando sobremaneira a locomoção dos moradores e o escoamento da produção daquela grande indústria;

Considerando que a efetiva solução deste problema depende da construção de uma nova ponte com o vão maior que possibilitará a devida vazão das águas das chuvas;

Considerando que construções de monta, que refletem o acima especificado, ou seja, a efetiva solução dos problemas causados pela chuva no Município de Cruzeiro, depende de providências da chefia do Poder Executivo do Estado;

 INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que realize convênio com a Prefeitura Municipal de Cruzeiro, a fim de destinar recursos necessários para a reconstrução da Ponte sobre a Estrada Nelson Romanelli, que faz interligação com a Rodovia Hamilton Vieira Mendes - SP – 52 (via de acesso à Rodovia Presidente Dutra), e que, devido às chuvas torrenciais ocorridas no período de carnaval, foi totalmente destruída, impedindo a locomoção de milhares de moradores de chácaras, sítios e vilarejos daquela região.
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Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS

SPL - Código de Originalidade: 599734 061005 2009


