INDICAÇÃO Nº 
1982
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine ao Ministério das Comunicações a adoção de providências, em caráter de urgência, pela Agência Nacional de Telecomunicações – ANATEL, a fim de que as operadoras de telefonia móvel viabilizem cobertura para a área rural do Município de Taubaté.

JUSTIFICATIVA

O Legislativo paulista se sensibiliza com o apelo dos munícipes da região de Taubaté, que através da Veradora Pollyana Gama Whinter de Araújo, trouxeram uma problemática preocupante que a região vive em decorrência da inexistência de cobertura de telefonia móvel naquela zona rural. 

O município de Taubaté fica situado numa faixa plana entre as margens da Rodovia Presidente Dutra e da Rede Ferroviária Federal, estendendo-se até as proximidades da várzea do Rio Paraíba. Esta região possui cobertura das operadoras de telefonia celular. Porém, a região da zona rural do município de Taubaté, que se estende em direção ao litoral, é uma região de  planalto, onde inexiste a cobertura do sinal  das operadoras.

A tranqüilidade que os fazendeiros, sitiantes, chacareiros e moradores dos bairros rurais desfrutavam nessa região, foi quebrada por uma de onda de  assaltos e roubos, com requintes de violência e crueldade cometida pelos marginais às vítimas, causando pânico e aterrorizando os habitantes da zona rural do município. Uma Associação de Moradores dos Bairros Rurais foi formada para reivindicar providências das autoridades policiais, estando um CONSEG RURAL local em fase de implementação além de um Distrito Policial para atender especificamente a região. Porém, a ação dos bandidos fica facilitada pela  falta de comunicação entre os moradores, e principalmente entre as vítimas e o policiamento local. São poucos os que dispõem de telefones fixos na região. Aqueles que possuem, constantemente tem  seus cabos furtados pelos  marginais. Portanto, hoje, a cobertura de sinal de celular nesta região é questão básica de segurança pública, pois é o único meio rápido e seguro para as pessoas contatarem a polícia ou outros moradores para pedir socorro.  

Assim sendo se torna mister que a ANATEL tome providências para que as operadoras de telefonia potencializem seus sinais, possibilitando aos moradores da zona rural de Taubaté o acesso a este meio de comunicação essencial nos dias atuais.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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