INDICAÇÃO Nº 
2017
, DE 2005



Indico, nos termos do artigo  159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias, visando a liberação de recursos para o recapeamento do bairro “Residencial Xingu”, em Lins.
J u s t i f i c a t i v a


O bairro Residencial Xingu contém 170 lotes e cerca de 140 moradias, sendo que a Associação Independente de Moradores do referido bairro elegeu, juntamente com seus associados e demais moradores, o recapeamento asfáltico como prioridade para o bairro, considerando as precárias condições em que se encontram suas vias.


Entre tantos incidentes, as chuvas contribuíram muito para a situação calamitosa das ruas, motivos que causam sérias dificuldades aos transeuntes e aos veículos que trafegam no local. Porém, o Poder Executivo Municipal está necessitando do apoio do Governo Estadual, tendo em vista a grande quantidade de serviços a serem executados na área urbana municipal.


Vale lembrar que tal melhoria será fundamental à revitalização do bairro, melhorando as condições do tráfego,  proporcionando ainda, mais segurança aos moradores. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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