REQUERIMENTO Nº 
3216
, DE 2005 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de acompanhar junto a Secretaria dos Negócios dos Transportes do Estado de São Paulo, assim como em seus órgãos e autarquias, o andamento do projeto referente à construção do “Anel Ferroviário – Ferroanel” na Região Metropolitana da Capital.

JUSTIFICATIVA

O Rodoanel Viário Mario Covas é, sem sombra de dúvidas, uma das maiores e mais importantes obras no Estado de São Paulo, com reflexos multidisciplinares. O trecho oeste, já em funcionamento, tem demonstrado isso, representando significativo desafogamento na malha viária da Região Metropolitana da Capital.

Dadas as características da Região do Grande ABCDMRR, para aonde se ampliará o Trecho Sul do Rodoanel, fazem-se necessários outros tipos de intervenções, como da construção de um Anel Ferroviário – Ferroanel.

É fundamental que os Parlamentares Paulistas, nesse caso em especial aqueles que tem a base de seus trabalhos no Grande ABCDMRR, participem objetivamente dos assuntos pertinentes ao projeto e a implantação do Anel Ferroviário – Ferroanel na Região Metropolitana.

Nesse sentido é que o autor coloca para apreciação o Requerimento em tela, certo da compreensão e colaboração dos Nobres Pares no sentido de sua aprovação e efetivação.

Sala das Sessões, em 18-10-2005
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