.


PARECER Nº   2963      ,DE 2005

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE,

SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1158/2003

O projeto de lei em epígrafe foi apresentado pelo Nobre Deputado Hamilton Pereira e pretende alterar (ampliando os limites da APA de Cabreúva) os artigos 1º e 2º da Lei 4023 de 22 de maio de 1984, que declarou área de proteção ambiental a região urbana e rural do Município de Cabreúva. 

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta da 143ª à 147ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, dando cumprimento ao disposto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Cabe agora a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, manifestar-se sobre a matéria quanto ao mérito.

Na condição de relatora designada, verificamos que, sua Excelência, o Deputado Hamilton Pereira, preocupado com os problemas que possam surgir da não ampliação da área de abrangência de referida APA, propõem que toda a extensão da bacia hidrográfica formadora do Ribeirão Piraí, seja contemplada pela Lei 4023/84.

 Para tanto exaramos o seguinte parecer:

A iniciativa merece destaque, vez que a preservação de nossos recursos hídricos é de suma importância.

A bacia hidrográfica do Ribeirão Piraí é composta pelos municípios de Cabreúva, Indaiatuba, Itu e Salto, sendo que este último depende exclusivamente dessa bacia para seu abastecimento, haja vista que não possui outras fontes de água.

Logo, a preservação de tão importante manancial tem que ocorrer de forma a proteger toda a sua magnitude, evitando assim situações de degradação em toda a bacia e não só em parte desta. 

Do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1158/2003.

É o parecer.

a)  Ana do Carmo -  Relatora

