PARECER Nº  3009    , DE 2005, DA MESA, SOBRE AS EMENDAS NºS 3, 4, 5, 6, e 7  OFERECIDAS AO PROJETO DE LEI Nº 413, DE 2005.

                                   Retorna à Mesa projeto de sua autoria, que fixa os subsídios mensais do Governador, do Vice-Governador e dos Secretários de Estado no exercício de 2005.

                                  Incluído na Ordem do Dia, o projeto de lei, que tramita em regime de urgência, recebeu 5 (cinco) emendas, nos termos do inciso II do artigo 175 da XII Consolidação do Regimento Interno.

                                  Enviado à Comissão de Constituição e Justiça, esta deixou de se manifestar, dentro do prazo regimental, ensejando a designação de Relatora Especial que, em seu parecer conclui favoravelmente às emendas nºs 3, 4, 5, 6 e 7, na forma de submenda substitutiva que apresenta.

                                  Após, a Comissão de Finanças e Orçamento não emitiu parecer em tempo hábil, motivando a designação de Relator Especial, que opina favoravelmente às emendas nºs 3, 4, 5, 6 e 7, na forma da subemenda substitutiva apresentada pela Relatora Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, apresentando ainda uma emenda ao projeto.

                                   Nesta oportunidade, compete à Mesa apreciar as Emendas nºs 3, 4, 5, 6 e 7, que objetivam majorar os valores dos subsídios constantes da proposta original.

                                    E, neste espaço, evidentemente, comportam os mesmos argumentos já lançados para a rejeição das Emendas nºs 1 e 2, vez que o projeto pretende apenas fixar os subsídios para o presente exercício, mantendo os valores constantes da Lei nº 10.176, de 1998, conforme determina seu artigo 1º, em estrita observância ao comando do artigo 20, inciso V, da Constituição do Estado de São Paulo.

                                          Do exposto, o parecer é contrário à aprovação das Emendas nºs 3, 4, 5, 6 e 7, bem como contrário à aprovação da submenda substitutiva de autoria da Relatora Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, e da emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento,  ao Projeto de lei nº 413, de 2005.
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