PARECER Nº 3029  , DE 2005
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6326, DE 2005 

A  Deputada Maria Lúcia Prandi, Presidente da Comissão de Educação, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia o ofício de fls. 01, no qual encaminha solicitação da ‘Deputada do Parlamento Jovem’, em 2004, Bruna Eloísa, pedindo providências para a realização de uma parceria entre Estado e Município a fim de que seja implantada uma FATEC ou Escola Técnica no ‘esqueleto do Jânio’, na Capital.

A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Educação, foi a presente documentação autuada  para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 5º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado para tal, verificamos que o presente aborda a necessidade de se desenvolver cursos técnicos profissionalizantes na zona norte da Capital. A área para instalação desse centro seria o ‘esqueleto do Jânio’ e o projeto beneficiaria, sobretudo, a população jovem e carente que habita a região.

Não nos restam dúvidas da importância da medida em tela e, sabendo que compete ao Estado a estruturação do sistema de educação de nível superior, entendemos que uma parceria entre as esferas municipal e estadual seria a opção mais acertada para viabilizar a construção e funcionamento da referida instituição de ensino.

 Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, visando a formalização de uma parceria entre a Capital e o Estado para avaliar a viabilidade da construção de FATEC ou Escola Técnica, na região norte desse Município.”

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 25/10/2005

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Roberto Alves – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi – Maria Lúcia Amary – Edmir Chedid

