EMENDA Nº    17  , AO  Projeto de lei Complementar 38, DE 2005

SL n.º 707, de 2005

Acrescenta-se parágrafo único ao artigo 3º do Projeto de Lei Complementar nº 38/05, com a seguinte redação: 

"Parágrafo único - Não se aplicam as condições previstas no caput deste artigo ao servidor que tenha passado à inatividade remunerada em qualquer dia do presente ano, que perceberá o bônus de que trata essa lei sem qualquer condição."
JUSTIFICATIVA

Os aposentados vêm há muito, recebendo tratamento discriminatório por parte de Governo. Por considerar-se injusto este tratamento dispensado aos ex servidores, que prestaram enorme contribuição para os avanços percebidos pelo magistério paulista, é proposta a presente emenda.

Ademais a presente emenda vem garantir o respeito ao disposto em nossa Carta Federal, em seu artigo 40, § 8º, dando condições adequadas para que os inativos possam gozar de forma digna a sua merecida aposentadoria.

Tendo em vista que os aposentados, de fato, não estarão em exercício, e nem mesmo poderão computar dias de exercício e, como se defende que devem perceber os benefícios instituídos pelo presente projeto de lei, é óbvio as condições do caput não se aplicam a esses profissionais.

Diante do  exposto, conclui-se que este benefício, deve ser pago aos professores que, embora aposentados, tenham laborado, por qualquer período no corrente ano, ainda que por apenas um dia, motivo pelo qual, requer-se a aprovação da presente emenda

.

Sala das Sessões, em 11/11/2005

a) Maria Lúcia Prandi 
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