EMENDA Nº 10 , AO  Projeto de lei Complementar 39, DE 2005

SL Nº 735 DE 2005

Dê-se ao caput do artigo 4º, do Projeto de Lei Complementar em epígrafe, a seguinte redação:


“Artigo 4º - O valor do Bônus Mérito, devido ao servidor que atender aos critérios a serem estabelecidos por decreto, poderá variar de 1,00 (um inteiro) a 2,00 (dois inteiros), tendo como referência: (NR)


I – o somatório do salário-base, adicional de função administrativa, vantagens pessoais e gratificações a que faz jus no mês de novembro de 2005, quando se tratar de servidor técnico ou administrativo;


II – a média do somatório da carga horária cumprida nos meses de março a novembro, calculada com base nos valores da hora-aula do mês de novembro, acrescida das vantagens pessoais e gratificações, quando se tratar de servidor docente.”

JUSTIFICATIVA

O reajuste concedido aos servidores técnicos, administrativos e docentes do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, ainda está longe de ser um reajuste adequado, motivo pelo qual apresentamos a presente emenda propondo a alteração do valor do bônus mérito, a fim de conferir um novo fôlego aos seus servidores, uma vez que a recuperação salarial caminha lentamente.

Sala das Sessões, em 16/11/2005

a)  Nivaldo Santana    a) Ana Martins 
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