PARECER  nº  3062   , de 2005, 

da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei nº 258, de 2003.

De iniciativa do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe cria o Programa “Parceiros da Terceira Idade”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/04/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, todos da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno, nada havendo, portanto, sob este aspecto que impeça a aprovação do projeto. 

Cabe ainda ao Poder Públicos, nos  termos do artigo 277 da Constituição Estadual, assegurar ao idoso o direito ao lazer, à cultura, à dignidade, à convivência comunitária entre outros. 

Ademais, a proposta é de extrema relevância e oportuna, possibilitando aos idosos a utilização de recursos públicos estaduais para a prática de atividades esportivas, recreativas, culturais e educacionais, ampliando a participação social desta camada da população. 

Entretanto, cumpre mencionar que o § 2º, do artigo 1º inclui na propositura o transporte dos integrantes das agremiações em veículos da rede pública escolar, o que a nosso ver descaracteriza o projeto e compromete a iniciativa, podendo inclusive prejudicar sua implantação.

Diante das razões acima, vemo-nos inclinados a propor a presente



EMENDA

"Suprima-se o § 2º do artigo 1º do Projeto de lei nº. 258,  de 2003."
Ante o exposto, somos pela aprovação do projeto nº 258, de 2003, 
com a emenda ora apresentada.

a) JOSÉ BITTENCOURT – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 10-12-2003

a) RICARDO TRÍPOLI – Presidente

Ricardo Trípoli – José Bittencourt – Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – Simão Pedro – Baleia Rossi
