PARECER N.º 3085, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO  AO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 527, DE 2003, VETADO TOTALMENTE

De autoria do nobre Deputado Zuza Abdul Massih, o projeto em epígrafe tem o objetivo de atribuir o nome de “Dr. Eduardo de Almeida Rego” ao Hospital Materno Infantil – Hospital das Clínicas – Unidade II, em Marília.

Após o trâmite regimental, foi o projeto aprovado em Sessão de 24 de setembro de 2005, sendo expedido o competente Autógrafo de n.º 26.545.

Através da Mensagem n.º 160/2005, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o projeto.

Nessas condições,  a propositura retorna ao exame deste Poder.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 19, caput 24, da Constituição Estadual, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ante o exposto, sob o aspecto que nos cabe examinar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 527, de 2003 e contrariamente ao veto total. 

É nosso parecer.

a) ROGÉRIO NOGUEIRA - Relator Especial
