PARECER Nº   3125, DE 2005

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4763 , DE 2005 
O Presidente da Câmara Municipal de Vargem Grande Paulista, Sr. Sidney dos Santos, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício GP n.º 160/05, cópia da Moção n.º 04/05, de autoria do Vereador Zé Roberto, solicitando às autoridades competentes a adoção de providências para pôr termo à demora na remoção de pacientes do Município de Vargem Grande Paulista e direcionar um hospital para realizar as internações de emergência.

Publicada e autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Saúde e Higiene, por força do despacho de fls. 04, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 4.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria possui relevância. O Município de Vargem Grande Paulista não dispõe de hospital para o atendimento dos casos mais urgentes, que são encaminhados para hospitais de outros municípios da região.

Os atendimentos são prestados à maioria da população nos postos de saúde do Município, que não possuem estrutura apropriada para atender os casos mais graves. Os pacientes mais graves são removidos para hospitais da região, porém se sujeitam, antes, a uma espécie de triagem no Plantão Controlador (DIR 5), o que causa grande demora nessas remoções, com a ocorrência de numerosos óbitos.

Diante disso, é necessário e urgente que as autoridades competentes adotem, em conjunto, providências destinadas a minorar a situação de calamidade pública em que vive a população de Vargem Grande Paulista na área da saúde.

Neste sentido, o Estado pode e deve contribuir com medidas urgentes e de médio prazo para resolver esse tão grave problema sofrido pela população do mencionado Município.

Assim sendo, propomos aos nobres pares desta Comissão de Saúde e Higiene a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências necessárias a fim de melhorar o atendimento público na área da saúde à população do Município de Vargem Grande Paulista, incluindo a construção de um hospital local com pronto socorro.” 

É o nosso parecer.

a) JOSÉ DILSON -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação ao Governador.
Sala das Comissões, em 3/11/2005

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

RICARDO CASTILHO (com o voto em separado) – BETH SAHÃO (com o voto em separado) – CARLOS NEDER (com o voto em separado) – PEDRO TOBIAS – MILTON FLAVIO – WALDIR AGNELLO

VOTO EM SEPARADO 
Trata o presente Processo da Moção 04/05, da Câmara Municipal de Vargem Grande Paulista – enviada a essa Assembléia Legislativa através do Ofício GP Nº 160/05 – a qual solicita das autoridades competentes a adoção de providências para dar solução à demora na remoção de pacientes daquele Município, bem como a disponibilização de um hospital no Município, para as internações de emergência.

Remetida à Comissão de Saúde e Higiene, foi designado relator da matéria o nobre deputado José Dílson, que exarou parecer favorável à solicitação formulada na Moção 04/05, bem como propôs à Comissão a adoção de Indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que o mesmo determine providências para a melhoria do atendimento público de saúde à população de Vargem Grande Paulista, incluindo a construção de um hospital local com pronto-socorro.

Embora estejamos de acordo com o sentido geral do parecer do nobre deputado José Dílson, apresentamos o presente voto em separado, tendo em vista que já existe, no Município de Cotia, um hospital público, com características de hospital regional, que poderia suprir as necessidades de atendimento de urgência do Município de Vargem Grande Paulista. Ocorre, entretanto, que o referido hospital vem passando por uma crise que já dura cinco anos, o que exige do governo estadual medidas urgentes no sentido de resolver a situação, para que aquele hospital possa fazer frente à demanda existente na região, inclusive em Vargem Grande Paulista.
Tendo em vista o exposto, propomos aos nobres pares dessa Comissão de Saúde e Higiene:
a) INDICAÇÃO
”INDICO, nos temos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao  Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, através dos órgãos competentes, a adoção de providências necessárias a fim de melhorar o atendimento público na área da saúde à população de Vargem Grande Paulista.
b) A realização de uma audiência pública para discussão da crise pela qual passa atualmente o Hospital de Cotia, convidando-se o Prefeito Municipal, o Secretário Estadual da Saúde, os Conselheiros Municipais e Estaduais de Saúde, o Sindicato dos Médicos de São Paulo e o Conselho Regional de Medicina.
a) Beth Sahão
