PARECER Nº 3170, DE 2005 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1035, DE 2003.

De autoria do nobre Deputado Roberto Felício, o  Projeto de Lei nº 1035 dispõe sobre a grade horária das escolas da rede pública oficial de Ensino do Estado.

A proposição esteve em pauta no período regimental,  não tendo recebido emendas ou substitutivos. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido. 

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça. Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, foi designado Relator Especial para dar parecer em substituição ao da Comissão, que manifestou-se favoravelmente à propositura. O mesmo ocorreu em relação à Comissão de Educação. O relator Especial designado para dar parecer em substituição à Comissão de Educação manifestou-se favoravelmente à propositura. Na seqüência do processo legislativo  foi a propositura encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento. Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fui designado para , na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria. 

O Projeto dispõe que as despesas decorrentes da execução da lei correrão à conta das dotações orçamentárias próprias, satisfazendo  a exigência constante do artigo 25 da Constituição Estadual.

Não encontrando óbices nos aspectos que cabe a este Relator examinar,  o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1035/2003.

a) Cândido Vaccarezza - Relator Especial

