PARECER N(  2935, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA 

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS SOBRE O 

PROJETO DE LEI N.º 337, de 2005

De autoria do Deputado Renato Simões, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia do Combate à Homofobia”.

Conforme o item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Por força do despacho de fls. 6, a propositura passou a tramitar em regime de urgência.

Na seqüência, foi o projeto enviado à Comissão de Direitos Humanos, em observância ao § 20 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, para exame da matéria quanto ao mérito. Diante da não manifestação daquele órgão técnico dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, examinar o assunto.

A propositura tem o nobre objetivo de instituir o “Dia do Combate à Homofobia”. Tal iniciativa pretende articular ações e promover a reflexão e debates sobre o tema, de modo a se combater a discriminação e o preconceito que sofrem as pessoas em razão de sua homossexualidade.

O dia escolhido para a comemoração em questão é 17 de maio – data que marca o aniversário de 15 anos, completados em 2005, da retirada da homossexualidade da lista de doenças mentais da OMS (Organização Mundial de Saúde).

Desse modo, entendemos que a medida em quadro tem, sobretudo, o objetivo de contribuir para que o respeito aos direitos, identidades e opções pessoais seja uma realidade em nossa sociedade e não uma mera aspiração a ser perseguida. 

Salientamos que, conforme informações do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a data em tela ainda não foi instituída.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 337, de 2005.

É o parecer.

a) HAMILTON PEREIRA -  Relator Especial
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