PARECER N.°   2941 , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0489, DE 2004

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o Projeto de Lei 0489, de 2004 objetiva criar a Faculdade de Tecnologia de São Joaquim da Barra, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, naquele  Município.

Conforme o disposto no item 3, do parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 109ª a 113ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/08 de 2004) sem receber emendas ou substitutivos (fls. 02).
Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer a ele favorável (07/08 e 08vº).

Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Educação, que opinou favoravelmente à sua aprovação (fls. 10/11 e 11vº).
Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado, tendo sido, honrosamente, este Deputado, designado como Relator, para assim fazê-lo:

Da análise da propositura, verificamos que o seu artigo 3° prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, não restando quaisquer óbices de natureza financeira ou orçamentária, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 0489, de 2004.

a) MÁRIO REALI - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 18/10/2005

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente

MARIO REALI – ENIO TATTO – JORGE CARUSO – EDMIR CHEDID – VITOR SAPIENZA – VAZ DE LIMA (com o relator) – JOSE CALDINI CRESPO
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