PARECER Nº   2953, de 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 296, de 2005.

                                              De iniciativa da nobre Deputada Rosmary Corrêa o projeto em epígrafe dá a denominação de “Petronilha de Sousa” à Escola Estadual do Bairro Jardim Rosa Helena, no município de Igaratá. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 66ª a 70ª Sessões Ordinárias (de 17 a 23/05/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31, § 1º, da XII Consolidação do Regimento Interno, que apresentou substitutivo e exarou parecer favorável à aprovação do projeto na forma do substitutivo. 

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pela autora, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 296/2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.





É o parecer.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.
Sala das Comissões, em 25/10/2005
a) MARIA LUCIA PRANDI – Presidente 
ROBERTO ALVES – MARIA LUCIA PRANDI – ROBERTO FELICIO – MARIA LUCIA AMARY – EDMIR CHEDID
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