Parecer nº  2957,  de 2005

Da Comissão de Defesa do  Meio Ambiente

Sobre o Projeto de Lei n.  309 de 2004

De autoria da nobre deputada Analice Fernandes, o Projeto de Lei 309, de 2004, institui o Serviço Estadual de Controle de Natalidade Animal e dá providências correlatas.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª à 67ª Sessões Ordinárias de 08 a 14/05/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, foi favorável a aprovação do referido Projeto de Lei.

Encaminhada à esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto de Lei institui o Serviço Estadual de Controle de Natalidade Animal e dá providências correlatas.


Conforme justificativa, a superpopulação de animais domésticos é um problema mundial e a solução mais adotada é o sacrifício de animais. A presente propositura promove a melhor qualidade de vida dos animais domésticos, destacando a conscientização da cirurgia de esterilização, evitando, destarte, que continuem a serem sacrificados animais.

Portanto trata-se de iniciativa louvável, razão pela qual entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  309 de 2004.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 30/8/2005
a) RICARDO CASTILHO  – Presidente 
MARCELO BUENO – RICARDO TRIPOLI – RODOLFO COSTA E SILVA – RICARDO CASTILHO – DONISETE BRAGA
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