PARECER N.˚  2992     , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 161, DE 2004

De autoria do Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe estabelece o mês de março de cada ano como o mês em que haverá a revisão geral anual dos vencimentos dos servidores públicos do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 33.a a 37.a Sessões Ordinárias (de 24 a 30/3/04), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi aprovado requerimento para que o projeto tramitasse em regime de urgência, sendo o mesmo então encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça. Esgotado o prazo para que a Comissão se manifestasse, foi designado relator especial, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Administração Pública. Novamente esgotado o prazo para a emissão de parecer, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar os aspectos previstos no § 8º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o intuito do autor é garantir a revisão anual dos vencimentos dos servidores públicos, evitando que se ignorem suas necessidades básicas, levando-os a uma situação de absoluta penúria.

Diante do mérito da iniciativa, entendemos ser a mesma merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação, do Projeto de lei nº 161, de 2004.

a)  SEBASTIÃO ALMEIDA -  Relator Especial
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