PARECER Nº    3027, DE 2005
Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 1305, de 2003.



De autoria do nobre Deputado João Caramez, o projeto em epígrafe acrescenta à Lei n.º 11.331, de 26 de dezembro de 2002, que dispõe sobre os emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro, o artigo 8.º-A, dispensando as entidades que especifica do pagamento daqueles emolumentos.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 1a a 5a Sessões Ordinárias, de 03 a 10/02/04, tendo recebido 01 substitutivo.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do Projeto, na forma do substitutivo proposto, e contrário ao Substitutivo n.º 01.



Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta  Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que a isenção pretendida não acarretará significativa redução de receitas tributárias, na medida em que os recursos advindos da parcela de emolumentos pertencente ao Estado representam um pequeno percentual em relação ao total das receitas arrecadadas.


Pela mesma razão, não há óbices de natureza financeira ou orçamentária à aprovação do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, que abrange a matéria constante do Substitutivo n.º 01. 



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 1305, de 2003, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, e contrários ao Substitutivo n.º 01. 

É o nosso parecer.



a)  VITOR SAPIENZA -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça e contrário ao substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em  18/10/2005

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente

MARIO REALI (contrário) – JORGE CARUSO – ENIO TATTO (contrário) – VITOR SAPIENZA – VAZ DE LIMA
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