PARECER Nº   3045  , DE 2005

De Relatora Especial, em substituição ao da Comissão de Administração Pública, sobre as emendas apresentadas ao Projeto de lei nº 269, de 2005


De autoria do nobre Deputado Arnaldo Jardim e outros, o Projeto de lei nº 269, de 2005, retorna às Comissões para análise das emendas nºs 1 e 2 apresentadas nos termos do artigo 175, II, do Regimento Interno consolidado.


A proposta tramita em regime de urgência.


O Relator Especial que exarou parecer em substituição à Comissão de Constituição e Justiça concluiu pela rejeição das referidas emendas.


Na seqüência do processo legislativo o presente projeto foi distribuído à Comissão de Administração Pública que deixou de se pronunciar no prazo regimental assinado. Por essa razão, o Senhor Presidente da Casa designou-me Relator Especial para examinar a matéria nos aspectos de mérito, em substituição àquele órgão técnico.


No que tange ao aspecto de mérito que ora nos compete apreciar,  e, apesar dos compreensíveis argumentos do autor,  não nos parece oportuno aprovar a alteração proposta na emenda nº 1. Impedir o registro das cooperativas junto à Organização das Cooperativas do Estado de São Paulo – OCESP, implicaria em prejudicar todo o processo de acompanhamento e orientação das atividades das cooperativas, desde a sua formação, como definido no texto original, o que demonstra, por si só, a inadequação da alteração proposta. Nosso parecer é contrário à emenda nº 1.


Quanto à emenda nº 2, também não nos parece oportuno ampliar a autorização prevista na proposta original de conceder às cooperativas, em comodato, alienação por venda ou doação, bens imóveis. Nosso parecer é contrário à emenda nº 2.


Isto posto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação das emendas nºs 1 e 2 apresentadas ao Projeto de lei nº 269, de 2005. 

a)  ROSMARY CORRÊA -  Relatora Especial
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