PARECER Nº   3063     , DE 2005

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 258, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe pretende criar o Programa “Parceria da Terceira Idade”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nas sessões ordinárias correspondentes aos dias de 24 a 30/04/03, ocasião em que não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, com emenda.  

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende criar o programa “Parceria da Terceira Idade”, com o intuito de proporcionar aos clubes e associações de idosos a utilização de próprios públicos estaduais em suas atividades esportivas, recreativas, culturais e educacionais.

É dever do Estado e da comunidade proporcionar aos idosos todos os meios eficazes para a sua promoção social, através de políticas e atos que fortaleçam junto a este segmento tão fragilizado da sociedade o significado da cidadania.

Medidas como a presente, junto com diversas outras que esta Casa vem se empenhando por aprovar são imprescindíveis para promover a integração social dos idosos, que tanto contribuíram para o desenvolvimento do País e merecem reconhecimento e valorização pela sociedade.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 258, de 2003, com a  emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) MARCELO BUENO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJ.

Sala das  Comissões, em 1-12-2004

a) JOSÉ CARLOS STANGARLINI – Presidente

Souza Santos – José Bittencourt – Analice Fernandes – José Carlos Stangarlini
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