PARECER Nº   3069  , DE 2005.

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0211, DE 1999.

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Lei de nº 0211, de 1999 “Dispõe sobre a destinação dos recursos hídricos do reservatório Billings”.
Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da IX Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 23ª à 27ª Sessões Ordinárias, de 19 a 26/04/99, não tendo recebido emendas e nem tampouco substitutivos (fls. 05).
Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Em decorrência da análise efetuada com base no artigo 31, §1º, do Regimento Interno consolidado, foi exarado parecer por seu ilustre Relator designado, Deputado Roque Barbiere, concluindo pela inexistência de quaisquer óbices de natureza constitucional, legal e jurídico (fls. 06/07), o qual foi aprovado na sua íntegra por toda a Comissão, que, assim, opinou, favoravelmente, à aprovação do Projeto de Lei em epígrafe (fls. 07 vº).
Dando continuidade ao Processo Legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para que, por seu nobre Relator designado, Deputado Rodolfo Costa e Silva, fossem analisados os aspectos previstos no artigo 31, §18, do já mencionado Regimento Interno, o que culminou na emissão de parecer desfavorável ao Projeto em apreço (fls.09/10), culminando na emissão do Voto em Separado de fls. 11, pela aprovação da proposição em apreço, o qual foi aprovado por toda a Comissão (fls. 11 vº).

Na seqüência, vieram os autos remetidos a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos, com honrosa designação para que este Deputado, na qualidade de Relator, proceda à competente análise que o feito requer com fulcro no artigo 31, §13, do XII Regimento Interno Consolidado, o que assim passa a fazê-lo nos seguintes moldes: 

Infere-se facilmente, da robusta argumentação trazida à baila a título de mensagem legislativa, que a importância da iniciativa em questão merece a total aprovação desta Casa de Leis, pedindo, no entanto, nesta ocasião, vênia, para fazer também nosso o ilustre entendimento lançado no r. parecer de fls.16/17 da lavra do então ilustre Deputado Marcelo Cândido, para, por fim, endossá-lo, no intuito de ver a proposição “sub examine” aprovada na sua íntegra.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 0211, de 1999.

a) MÁRIO REALI – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/9/2005

a) Ana Martins – Presidente

Paulo Sérgio – Mário Reali – Ana Martins – Edmir Chedid – Ítalo Cardoso.

Manifestação a que se refere o Relator
De iniciativa da ilustre Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Lei nº 211, de 1999, dispõe sobre a destinação de recursos hídricos do reservatório Billings.

Em pauta, no período regimental de cinco sessões, a proposição não foi objeto de quaisquer emendas ou substitutivos.
Encaminhada a matéria à Comissão de Constituição e Justiça, esta lhe conferiu parecer favorável. Na seqüência, a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, de modo idêntico, opinou favoravelmente. Endereçada à Comissão de Assuntos Metropolitanos, foi este Deputado designado para exarar parecer.
Em o fazendo, cumpre-me salientar que o projeto de lei supra tem como objeto a solução de um dos mais relevantes problemas ambientais. De fato, o bombeamento das águas dos grandes rios que cortam a Região Metropolitana de São Paulo compromete a recuperação da Bacia do Reservatório Billings, afetando consideravelmente a vida e milhões de pessoas.
É sabido que, especialmente em função do período de estiagem, tal bombeamento compromete o abastecimento na Região Metropolitana da Capital. Semelhante, a Região Metropolitana da Baixada Santista - que também recebe água proveniente daquele reservatório - enfrenta consideráveis privações, notadamente durante os meses de férias, ocasião esta em que ocorre significativo aumento populacional.
Esse quadro torna ainda mais evidente a necessidade de que o Governo do Estado venha, de fato, a ultimar ações com vistas à despoluição dos rios Tietê e Pinheiros e da recuperação ambiental da área de mananciais correspondente à Bacia que faz parte o reservatório Billings. O presente Projeto de Lei tem o condão - e o mérito - de contribuir para esse processo, impedindo o bombeamento de uma considerável parcela da população do Estado, qual seja, o direito ao abastecimento de água de boa qualidade.
Em coerência com tais considerações, cumpre manifestar-me favoravelmente ao Projeto de Lei nº 211, de 1999, de autoria da ilustre Deputada Maria Lúcia Prandi.
a) Marcelo Cândido
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