                PARECER Nº  3108, DE 2005

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n.º 386, de 2005. 

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe dispõe sobre o provimento da delegação das serventias notariais e de registro.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposta foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico e de mérito, conforme previsto no artigo 31, § 1º do Regimento Interno.

.Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico para apreciar a matéria, verificamos que a propositura em questão tem por objetivo disciplinar o provimento da delegação para o exercício da atividade notarial e de registro, o que, no mérito, merece total apoio desta Comissão.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 caput, 24, caput e 68, parágrafo único, todos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, estes últimos do Regimento Interno Consolidado.

Desta forma, o ingresso na atividade notarial e registral depende de concurso público de provas e títulos, cabendo ao poder Judiciário realizá-lo, observadas as normas da legislação estadual vigente (C.E. art. 68).

A propositura também atende aos ditames do artigo 236 da Lei Fundamental do País, regulamentado pela Lei Federal n.º 8.935, de 18 de novembro de 1994, cujo artigo 18 prevê que a legislação estadual disporá sobre as normas e os critérios para o concurso de remoção.

Ante o exposto, somos favoráveis ao projeto de lei n.º 386, de 2005.

É o nosso parecer.

a) DONISETE BRAGA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-8-2005   

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

José Bittencourt – Analice Fernandes – Roberto Morais – Giba Marson – Milton Vieira – Donisete Braga – Romeu Tuma – Cândido Vaccarezza  
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