PARECER Nº                             ,DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 349, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o Projeto de Lei n.º 349/2005 altera a denominação do trecho da Rodovia SP 308, que liga o Município de Piracicaba a Salto, para “Deputado Ari de Camargo Pedroso – Rodovia do Açúcar.”

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 77ª a 81ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. 

A Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação esclarece que o trecho da Rodovia SP 308 que liga os Municípios de Piracicaba e Salto foi denominado “Rodovia do Açúcar” pela Lei nº 564, de 11 de dezembro de 1974. Informa ainda que existem dois outros Projetos de Lei, n.ºs 309/2005 e 200/2005 , o primeiro alterando a denominação da mesma rodovia e o segundo dando o nome do homenageado a outro próprio público. Esses dois Projetos e deverão ter precedência na votação em Plenário, pois foram apresentados anteriormente ao Projeto ora analisado. 

Feita essa ressalva, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 349, de 2005, nos aspectos que cabe a esta Comissão examinar.

Sala das Comissões, em    

Deputado DONISETE BRAGA

                 Relator
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