                                   PARECER nº  3139, de 2005 

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, sobre o Processo RGL 04511/2005  

O nobre Deputado VITOR SAPIENZA, apresentou Requerimento instruídos com documentos, autuados no Processo RGL nº 04511/2005, objetivando convocar o presidente da ECOVIAS, para prestar esclarecimentos referentes a não instalação de placas sinalizando a localização de sanitários na rodovia Anchieta-Imigrantes.

Foi a proposta encaminhada a esta Comissão de Direitos Humanos, em obediência ao disposto no § 20º da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 23 verso, passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que o ilustre Autor juntou ao seu pedido inicial uma série de reivindicações ao Secretário dos Transportes, à ECOVIAS e ao Ministério Público Estadual, no sentido de ver sanadas as irregularidades apontadas no Sistema Anchieta-Imigrantes, no que tange a informações sobre localização de sanitários.

A ECOVIAS, em fls. 06 a08, apresentou documentos demonstrando a existência dos referidos sanitários, porém, não tendo logrado êxito em sua exposição, posto ter sido constatado que os banheiros localizavam-se em Bases Operacionais da Polícia Militar, sujeitou-se à assinatura de um Termo de Ajustamento de Conduta, firmado aos 16 de fevereiro de 2004, propondo o DD. Representante do Parquet, o arquivamento das reclamações havidas contra a precitada empresa.

Entretanto, malgrado as fotos acostadas em fls. 22, o Autor do pedido em comento constatou que tais imagens retratam, apenas, a indicação sobre locais para lavar mãos e não sanitários propriamente ditos, os quais, aliás, não se tem notícia de que foram construídos.

Isto posto, constatado o total desrespeito da concessionária responsável, não só aos cidadãos usuários do Sistema Anchieta-Imigrantes, como ao Termo de Ajustamento de Conduta firmado e não cumprido, pugnamos pela CONVOCAÇÃO do Presidente da ECOVIAS, para que preste os devidos esclarecimentos sobre a instalação de placas sinalizando a localização dos sanitários efetivamente construídos.

É o parecer, s.m.j..

a)  MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo convocação do Presidente da Ecovias

Sala das Comissões, em 17/11/2005

a) Ítalo Cardoso – Presidente

Rosmary Corrêa – Hamilton Pereira – Ana Martins – Ana do Carmo – Havanir Nimtz – Ítalo Cardoso

SPL - Código de Originalidade: 592878 020905 1550


