PARECER Nº 3138, DE 2005.

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, sobre o Processo RGL nº 8006/03


Trata-se do Ofício nº. 0611/2003, datado de 6/11/2003, enviado pelo Sindicato dos Investigadores de Polícia do Estado de São Paulo – SIPESP, que encaminha documentação do advogado do Sr. Ivan Raymondi Barbosa, Investigador de Polícia, que foi removido do Presídio Especial da Polícia Civil, onde se encontrava em virtude de Medida Cautelar, para a Penitenciária I de Avaré.


A requerimento do Presidente da Comissão de Direitos Humanos, a matéria foi autuada e protocolizada por despacho do Presidente desta Casa de Leis, em 13 de novembro de 2003.


Encaminhado à Comissão de Direitos Humanos para exame, o presente Processo foi distribuído a esta Parlamentar para ser exarado Parecer quanto ao mérito.


A transferência do acusado se deu em virtude de matéria publicada em jornal, afirmando que o Sr. Ivan vinha ameaçando testemunhas através de telefone celular.  Revistado o Presídio, nada foi encontrado, o que não evitou a citada transferência, autorizada pela Secretária de Administração Penitenciária em 14/10/03.


Verificamos que o presente Processo perdeu seu objeto, vez que, segundo informações remetidas a esta Parlamentar através do Ofício 1768/05, datado de 20/06/05, oriundo da Secretaria de Estado da Segurança Pública (Corregedoria Geral da Polícia Civil - Presídio), requeridas por meio do Ofício GRC nº 116/05, subscrito por esta Parlamentar, o Sr. Ivan Raymondi Barbosa retornou ao Presídio Especial da Policia Civil em 15/03/04.


Fomos informados ainda que, através de Alvará de Soltura, o referido Investigador foi colocado em liberdade em 10/02/05.


Por derradeiro, informou-nos ainda o Ofício 1768/05 que o Sr. Ivan Raymondi Barbosa foi demitido a bem do serviço público, conforme publicação no Diário Oficial de 10/06/05.


Assim, pelos fatos aduzidos, manifestamo-nos pelo ARQUIVAMENTO do Processo RGL 8006/03, por entendermos estar esgotado seu objeto.


a) Rosmary Corrêa -  Relatora


Aprovado o parecer do Relator propondo arquivamento


Sala das Comissões, em 17/11/2005


a) Ítalo Cardoso – Presidente


Rosmary Corrêa – Ana Martins – Hamilton Pereira – Ana do Carmo – Havanir Nimtz – Ítalo Cardoso
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