PARECER N.(     3140 , DE 2005

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL 04516, DE 2005

O Deputado Ítalo Cardoso, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuada e protocolada documentação relativa a denúncia de abuso cometido por policiais que acompanharam o cumprimento de ordem judicial de reintegração de posse e demolição de edificação em área pública do Município de Sorocaba.

Compete agora a esta Comissão de Direitos Humanos analisar a questão de acordo com o previsto no artigo 31, § 20, da XII Consolidação do Regimento Interno. 

Ao examinar os autos, verificamos que a reintegração em questão foi acompanhada por cerca de duzentos moradores, que demonstravam solidariedade para com a família que estava sendo desalojada.

Ocorre que a polícia militar decidiu isolar a área e começou a aplicar golpes com cassetetes e a soltar bombas de “efeito moral”, entre outros métodos para dispersar a população, prendendo algumas pessoas e utilizando expressões de baixo calão para constrangê-las e ameaçá-las. 

Realizado exame de corpo de delito, constatou-se que diversas pessoas sofreram lesões corporais, embora, em nenhum momento, tenham tentado impedir o cumprimento da ordem judicial ou mesmo agredir os policiais – relata o Vereador que nos encaminhou a denúncia. 

Solicita, portanto, o Vereador o afastamento preventivo dos policiais envolvidos na operação e a instauração do procedimento cabível. 

Por entendermos que todas as denúncias relativas a violações dos direitos humanos devam ser cuidadosamente averiguadas, propomos o seguinte

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º        , DE 2005

Nos termos do artigo 20, inciso XVI, da Constituição do Estado, combinado com os artigos 165, inciso IV, e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado à Corregedoria da Polícia Militar do Estado para que preste as seguintes informações:

1) Foi devidamente protocolizada e autuada por essa Corregedoria a denúncia formulada pelo Vereador Raul Marcelo contra Policiais Militares responsáveis pelo acompanhamento do cumprimento de ordem judicial de reintegração de posse e demolição de edificação em área pública situada na Rua William Canavam, no Parque das Laranjeiras, no Município de Sorocaba?

2) Qual o número do processo nesse órgão?

3) Quais as providências adotadas visando à apuração das denúncias?

4) Os policiais militares foram devidamente identificados, conforme solicitado?

5) Algum deles foi preventivamente afastado de suas funções? Em caso afirmativo, quem? Em caso negativo, por quê?

Desta forma, nosso parecer é pela apresentação do Requerimento de Informação supra.

a) HAMILTON PEREIRA -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo requerimento de informação.

Sala das Comissões, em 17/11/2005

a) ITALO CARDOSO – Presidente
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