PARECER Nº  3162,    DE 2005

Da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de Lei n.º 0274, de 2004.

O Nobre Deputado Vitor Sapienza submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de Lei nº  0274, de 2004, que objetiva tornar obrigatória a esterilização de cães da raça “pit bull” e de raças resultantes de seu cruzamento.

No período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem de substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo o Nobre Relator designado exarado parecer favorável, o qual foi acolhido por aquele colegiado.

Diante da aprovação da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº  0274, de 2004, a propositura em tela foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública.
Opinando quanto ao mérito, trata-se de uma medida que irá zelar para que os diversos ataques praticados por cães, especialmente os da raça pit-bull e daquelas resultantes de seu cruzamento genético, obtido com a finalidade específica de produzir animais de guarda e combate, deixem de causar transtornos, com suas agressões, aos nossos cidadãos. 

Com relação aos da raça pit-bull, a questão fica extremamente agravada, pois, esse cão costuma vencer pela resistência, até a morte, reagindo e atacando aleatoriamente, tendo ampla facilidade de se desvencilhar de focinheiras, pela persistência. O seu peso varia entre 23Kg a 36Kg, possuindo ainda um focinho quadrado e longo, crânio largo e altura entre 41,5cm a 56 cm. 

O  Projeto de Lei em epígrafe, apresenta medidas que se destinam a erradicar a raça pelos métodos da castração, aplicando-se elevada multa nas hipóteses de descumprimento, além da apreensão do animal. 

Propõe, ainda, que apenas os maiores de dezoito anos possam conduzir esses cães ferozes pelas vias públicas, bem como sejam identificados. 

As restrições em exame, trazem em seu cotejo ampla constitucionalidade e legalidade, como foi mostrado no Parecer da Comissão de Constituição e Justiça, protegendo a liberdade de locomoção e circulação das pessoas, exercendo o devido poder de polícia em sentido amplo e preservando a incolumidade pública de forma preventiva. 

Na verdade além do aspecto genético, há de se considerar a forma pela qual são domesticados e criados esses animais ferozes, muitas das vezes instigados em rigoroso treinamento para atacar outros animais e pessoas, gerando uma conduta de perigo social. 

A Revista Veja, numa reportagem de 18 de novembro de 1998, em sua página 119, afirma que no Estado de São Paulo, mais de cem mil pessoas foram atacadas em 1997, salientando um vigoroso caso de ataque contra a vítima Edésia dos Santos, numa manhã de domingo, que teria recebido cerca de trinta mordidas, numa verdadeira carnificina, causando-lhe à morte por hemorragia. 

Na verdade, essa nova forma de criminalidade é evidenciada pela falta de controle na criação, treinamento, adestramento e guarda desses animais, havendo latente omissão do Poder Público na elaboração de norma positiva que trate especificamente do assunto, pormenorizando os aspectos penais, civis e administrativos.

Ainda no abrigo dessas considerações, entendemos que é impostergável o controle do registro por órgão oficial dos proprietários desses animais, formando-se um cadastro com circunscrição em todo o Estado de São Paulo, identificando os animais, suas características, o porte de coleira de identificação, o nome do proprietário, seu endereço e o registro de que foi feita a esterilização. 

Diante desse quadro, o que o Projeto de Lei em epígrafe propõe, é justamente coibir a violência praticada pelos cães da raça “pit bull”, merecendo assim, apreciação positiva.
Assim sendo, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de Lei nº 0274, de 2004.

É o nosso parecer.
a)  ROMEU TUMA -  RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-11-2005

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Rosmary Corrêa – Carlinhos Almeida (contrário) – Vanderlei Siraque (contrário) – Ubiratan Guimarães – Antonio Salim Curiati – Afanasio Jazadji
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