PARECER Nº  3167 , DE 2005 

 DA  COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 401, DE 2004.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei Nº 401, de 2004, de autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, que dá a denominação de “Victo Simeoni” ao viaduto localizado no Km 170,400 da Rodovia dos Bandeirantes – SP 348, no município de Cordeirópolis, ratifico a manifestação de fls. 8, que conclui favoravelmente à aprovação da propositura, “ad referendum” do Plenário, que adoto como parecer.

a) JOSÉ ZICO PRADO – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do Parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 5-7-2005

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – Jorge Caruso – Eli Corrêa Filho – Sebastião Almeida – José Zico Prado

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Victo Simeoni” ao viaduto localizado no km 170,400 da Rodovia dos Bandeirantes – SP 348, no Município de Cordeirópolis.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinarmos a matéria, verificamos que o senhor Victo Simeoni, natural de Araraquara, iniciou-se cedo no cultivo da lavoura para ajudar no sustento da família, tendo mais tarde trabalhado em várias propriedades rurais. 

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que a personalidade em questão participava ativamente da comunidade da Igreja de Nossa Senhora da Assunção, mantendo vivas as tradições, costumes e culinária italianos, povo do qual descendia.    

Entendemos, portanto, que o homenageado foi um cidadão honesto e dedicado à família e ao trabalho, motivos pelos quais não podemos deixar de apoiar a propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 401, de 2004 , “ad referendum” do Plenário.

a)  EDMIR CHEDID 

