PARECER N.°    3203, DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1063, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Nivaldo Santana, o projeto em epígrafe altera dispositivo da Lei nº 118, de 1973, que autoriza a constituição de uma sociedade por ações sob a denominação de CETESB – Companhia Estadual de Tecnologia de Saneamento Básico e de Controle de Poluição das Águas, a fim de garantir aos aposentados e pensionistas o direito à complementação de aposentadorias, pensões e outras vantagens de qualquer natureza.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 124.a a 128.a Sessões Ordinárias, de 17  a 23/10/03, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para análise quanto ao mérito, tendo recebido parecer favorável. 

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º do Regimento Interno.

Verificamos, assim, que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 1063, de 2003. 

a)  VITOR SAPIENZA    -   Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/11/2005

a) JOSE CALDINI CRESPO – Presidente
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