PARECER N.º  3200  , DE 2005
Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 333, de 2003.

De autoria do nobre Deputado Nivaldo Santana, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Passe–Educador”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 35.a a 39.a Sessões Ordinárias, de 09 a 15/05/03, tendo recebido 01 emenda.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto e contrário à Emenda n.º 01.

Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Transportes e Comunicações, que também opinou favoravelmente ao projeto e à Emenda n.º 01.

Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi remetida à Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para emitir parecer sobre a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo instituir o “Passe-Educador” concedendo aos servidores ativos do Quadro da Secretaria da Educação um desconto de 50% no valor das tarifas de transporte intermunicipal de passageiros.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto poderá acarretar incremento de despesas públicas, na medida em que o Estado deverá compensar as perdas de receita sofridas pelas empresas concessionárias com a isenção pretendida.

Quanto à Emenda n.º 01, de autoria do Deputado Edmir Chedid,  somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que prevê essa compensação, a ser regulamentada pelo Poder Executivo.
                                        Contudo, para adequar o projeto as exigências do disposto no artigo 25 da Constituição Estadual sugerimos a seguinte emenda:

                        EMENDA

                    Acrescente-se ao Projeto de lei n.º 333, de 2003, onde couber,  o seguinte artigo:
                  “Artigo  - As despesas decorrentes da aplicação desta lei, correrão à conta de dotações próprias consignadas no orçamento vigente."


                     Diante do exposto, no que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 333, de 2003, da Emenda n.º 01, com a emenda ora apresentada. 
É o nosso parecer.
a) ENIO TATTO – RELATOR

Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição com a emenda nº 1 e com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 22/11/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Enio Tatto – Mário Reali – Vitor Sapienza – Paulo Sérgio – Caldini Crespo.
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