PARECER Nº   3196, DE 2005

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de Lei Complementar nº 32, de 2003.

De autoria do Deputado Renato Simões, o projeto em epígrafe tem por objetivo acrescentar inciso ao artigo 147 da Lei Complementar nº 180, de 1978, que institui o Sistema de Administração de Pessoal do Estado.

Conforme o disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias, de 15 a 19/09/03, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Cabe agora a esta Comissão de Administração Pública, em observância ao §8º do artigo 31 do referido regimento, analisar a matéria quanto ao mérito.

Observando as concepções jurídicas que ganharam status constitucional, dando reconhecimento de família às relações de fato entre homem e mulher, veremos que tudo começou com a admissão de tutela jurídica com base na analogia com a sociedade de fato.

Aplicando-se a analogia e os princípios gerais do direito, ressaltando-se sempre os princípios constitucionais da dignidade da pessoa humana e da igualdade, e verificados os requisitos de vida em comum, coabitação, laços afetivos, divisão de despesas, é de se conceder às relações homoafetivas os mesmos direitos deferidos às relações heterossexuais, que tenham idênticas características.

Assim, entedemos a importância desta propositura ao estender benefícios previdenciários a companheiro (a) do mesmo sexo.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 32, de 2003.

a)  EDMIR CHEDID -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/9/2005

a) ROSMARY CORREA – Presidente

PAULO SERGIO – EDSON FERRARINI – SEBASTIÃO ALMEIDA – ROBERTO FELICIO – ROSMARY CORREA
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