REQUERIMENTO Nº   3320
, DE 2005 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da IV Conferência Estadual das Plenárias de Conselho de Saúde, nos dias, 16 e 17 de novembro de 2005, na Cidade de Campo Grande, em Mato Grosso do Sul.

JUSTIFICATIVA

A Secretaria de Estado de Saúde de MS, por meio do Conselho Estadual de Saúde, estará promovendo, nos dias 16 e 17 de mês de novembro de 2005, a IV Conferência Estadual de Plenárias de Conselhos de Saúde, que será organizada pela Secretaria de Estado de Saúde – Conselho Estadual de Saúde.


Participarão do evento membros dos conselhos gestores de saúde, dirigentes de Secretarias Municipais de Saúde e suas respectivas equipes técnicas, profissionais da área da saúde e professores universitários. Serão debatidos diversos temas, tais como Modelo de Atenção no SUS, Financiamento da Saúde, Regionalização, Assistência Farmacêutica e Controle Social, dentre outros.


Em face da importância da participação de parlamentares da Assembléia Legislativa neste evento e tendo sido convidado a proferir palestra no mesmo, solicito a constituição de Comissão de Representação da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 8-11-2005

a)  Carlos Neder   a) Vanderlei Macris  a) Rosmary  Corrêa  a) Enio Tatto  a) Paulo Sérgio  a) Campos Machado  a) Ricardo Castilho  a) Edmir Chedid  a) Renato Simões  a) Antonio Salim Curiati  a) Romeu Tuma  a) Jonas Donizette  a) Arnaldo Jardim  a) José Zico Prado  a) Ricardo Trípoli  a) Souza Santos  a) Hamilton Pereira  a) Edson Aparecido  a) Vaz de Lima  a) Giba Marson
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