INDICAÇÃO Nº 
2134
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, através de órgãos competentes visando disponibilizar verbas para o Município de Platina a fim de possibilitar investimentos para:

(Construção de uma quadra poli-esportiva para atender as necessidades da Associação de Assistência do Menor de Platina- Ampla-  entidade que atende aproximadamente 350 (trezentos e cinqüenta) crianças;

(Aquisição de um veículo automotor para atender exclusivamente o Conselho Tutelar, tendo em vista que esse Conselho não possui veículo próprio. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que o princípio da proteção integral é matriz fundadora do Direito da Infância e Juventude e que os direitos fundamentais de caráter específicos voltam-se à proteção jurídica e ao alcance da dignidade, liberdade e igualdade humanas;

Considerando que a Constituição Federal preceitua que são direitos fundamentais especiais da Criança e Adolescente, sem embargo dos demais previstos, o direito à cultura, esporte e lazer;

Considerando que as crianças da entidade Associação de Assistência do Menor de Platina estão sujeitas à proteção integral e sob a tutela constitucional

Considerando que o princípio da participação norteia o Direito da Infância e Juventude significando uma atuação conjunta da família, da sociedade e do Estado e ainda, a co-responsabilização da sociedade civil na implementação dos direitos fundamentais especiais.

Considerando que o Conselho Tutelar é um organismo que traduz a participação organizada e institucional da sociedade civil no que pertine à garantia de proteção de crianças e adolescentes em situação de risco e de suas respectivas famílias;

Considerando que é o Conselho Tutelar órgão autônomo e permanente;

Considerando que tal Conselho necessita que meios operacionais sejam disponibilizados a fim de que possa ser viabilizada sua atuação; 

Oferecemos a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza - PPS
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