PROJETO DE LEI Nº 801,  DE 2005

Dá denominação  ao trevo de acesso de Presidente Epitácio  à Rodovia Raposo Tavares- SP 270, Km 652+300 metros, no município de Presidente Epitácio. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ivan Agenor de Noronha”, o trevo de acesso de Presidente Epitácio à Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 652+300 metros, no município de Presidente Epitácio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar Ivan Agenor de Noronha, o trevo de acesso de Presidente Epitácio à Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 652+300 metros, no município de Presidente Epitácio.


Nascido em 09 de maio de 1947, na cidade Presidente Epitácio, estado de São Paulo, o homenageado faleceu em 22 de setembro de 2004, vítima de insuficiência respiratória – carcinoma de pulmão mestastático, na cidade de Jaú.


Formou-se em Direito no município de Presidente Prudente. 


Vereador por 5 (cinco)  legislaturas e Presidente da Câmara nos períodos de 1993/1994 e 2001/2002, sendo ainda vereador por ocasião do falecimento.

Membro atuante do Lions Club de Presidente Epitácio, sendo Presidente do Clube por duas gestões.


Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Presidente Epitácio e Membro da Mesa administrativa por duas gestões. Advogado, técnico em transações Imobiliárias e proprietário da imobiliária NAIPE de Presidente Epitácio.


Casou-se em 29 de novembro de 1975, com a Senhora Vera Lucia de Carvalho Noronha. Deste matrimônio nasceram três filhos: Cíntia Carvalho Noronha, Simone Carvalho Noronha e Rodrigo Carvalho Noronha.      

 Assim, apresentamos o presente projeto visando prestar uma merecida homenagem, dando o honrado nome de Ivan Agenor de Noronha ao trevo de acesso de Presidente Epitácio com a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, Km 652 + 300 metros no município de Presidente Epitácio.


Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 9/11/2005

a)  Mauro Bragato - PSDB
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