INDICAÇÃO Nº 
2144
, DE 2005

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho, para que determine ao Órgão competente, a realização dos estudos que se fizerem necessários, visando o novo parcelamento, em 24 (vinte e quatro) vezes, do Convênio nº 0005/97, celebrado entre o município da Estância Turística de Bananal e o Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias (DADE), Órgão vinculado à Secretaria de Estado de Turismo.

JUSTIFICATIVA

                               A presente solicitação justifica-se face ao não cumprimento realizado pela Administração anterior (2.001 – 2.004), onde constava no termo de ajuste o prazo de 36 (trinta e seis) parcelas e, no entanto, foram  quitadas somente 19(dezenove), não havendo a devida inscrição  em “Restos a Pagar”, neste exercício financeiro.

                                Cabe ressaltar que a atual Administração contraiu diversos parcelamentos de débitos atrasados de gestões anteriores com diversas Concessionárias de Serviços Públicos, fornecedores, além de impostos e direitos trabalhistas, tais como: SABESP, ELEKTRO, INSS, PASEP, FGTS, entre outros.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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