INDICAÇÃO Nº 
2174
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine à Secretaria de Segurança Pública, as providências necessárias, no sentido de reforçar a segurança e evitar tentativas de resgate de presos de alta periculosidade em distritos policiais, na Região da Baixada Santista e Interior de São Paulo. 

Justificativa

Na noite de domingo (dia 5), cerca de 20 homens fortemente armados tentaram invadir a cadeia anexa ao 5º Distrito Policial da Zona Noroeste, Santos, e resgatar um preso que havia sido detido no dia anterior pela Polícia e seria uma das novas lideranças do Primeiro Comando da Capital (PCC), na Baixada Santista. 

Na tentativa, um policial acabou ferido e somente não foi assassinado, porque fingiu-se de morto. Além disso, o bando efetuou grande quantidade de disparos contra a unidade policial. Entretanto, o efetivo de plantão resistiu e a quadrilha acabou desistindo da operação, já que as portas de acesso ao Distrito Policial permaneceram cerradas.

Em que pese a coragem dos policias que estavam de serviço, episódios como o acontecido em Santos demonstram uma clara falta de planejamento por parte dos órgãos de segurança. É lógico que a detenção de um líder da referida facção criminosa iria despertar uma contra-ofensiva. Logo, a segurança deveria ser reforçada para inibir qualquer tentativa de invasão ou resgate. Procedimentos dessa natureza devem fazer parte da rotina.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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