INDICAÇÃO Nº 
2175
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine às Secretarias de Segurança Pública e de Administração Penitenciária, as providências necessárias, no sentido de antecipar a extinção da cadeia anexa ao 5º Distrito Policial da Zona Noroeste do município de Santos.

Justificativa

Na noite de domingo (dia 6), cerca de 20 homens fortemente armados tentaram invadir a cadeia anexa ao 5º Distrito Policial da Zona Noroeste, em Santos, e resgatar um preso que havia sido detido no dia anterior pela Polícia e seria uma das novas lideranças do Primeiro Comando da Capital (PCC), na Baixada Santista. O episódio é mais um na sucessão de fugas, tentativas de resgate e rebeliões ocorridas no local.

A repetição de fatos como este deixa atemorizada toda a população do entorno, que reivindica a extinção da cadeia pública. Nessas ocasiões, sempre há disparos de tiros e o risco de alguém ser vítima de bala perdida é grande. Felizmente, isso nunca aconteceu, mas o perigo é iminente. Sendo assim é que venho reivindicar a antecipação do fim da cadeia pública, que somente está programada para quando for inaugurado um CDP na Área Continental de Santos, o que só deve ocorrer depois de setembro de 2006.

Entretanto, em junho do ano passado, a Secretaria Estadual de Segurança Pública chegou a divulgar que a cadeia seria extinta tão logo o antigo Dacar de Praia Grande fosse transformado em um CDP. Isto já aconteceu e mesmo assim o xadrez continua funcionando. Reivindicamos somente o cumprimento de um compromisso que ficou perdido no tempo.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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