REQUERIMENTO Nº
3493
, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com ao Jornal Edição Extra, de São João da Boa Vista, pelos seus 10 anos de circulação e pela instituição do prêmio “Troféu Solidariedade Extra”, na pessoa de seus diretores fundadores Dulce Consuelo Barbosa Aliende e José Geraldo Aliende Costa (Bolinha).

Requeiro ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Diretor do Jornal Edição Extra, Senhor José Geraldo Aliende Costa, Rua Professor Hugo Sarmento, nº. 189, salas 3 e 4, São João da Boa Vista, CEP 13870-000.

JUSTIFICATIVA

O Jornal Edição Extra de São João da Boa Vista completou 10 anos de boas informações aos leitores do município. Para comemorar a data instituiu um prêmio denominado “Troféu Solidariedade Extra” que foi entregue, no último dia 05, a dez pessoas que desenvolvem trabalhos voluntários em prol da comunidade carente do município nas áreas de auxílio à infância, adolescente, dependentes químicos e idosos.

Diante de tão significativos eventos parabenizamos mais uma vez o Jornal Edição Extra, na figura de seus dois diretores fundadores, como também os colaboradores pelos seus 10 anos de circulação e pela instituição de tão importante prêmio.
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Sala das Sessões, em

Deputado Sidney Beraldo - PSDB
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