INDICAÇÃO Nº 
2206
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, providências visando à reforma geral do prédio escolar, o fechamento em alvenaria (paredes) e a construção de cobertura da quadra de esportes da Escola Estadual “Professora Ivete Sala de Queiroz”, no bairro Recanto das Laranjeiras, em Cosmópolis.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual “Professora Ivete Sala de Queiroz”, situada no bairro Recanto das Laranjeiras, em Cosmópolis está necessitando urgentemente de reforma geral nos pisos, alambrados, paredes, parte elétrica e hidráulica, os quais se encontram em péssimo estado de conservação, conforme relatam seus alunos e moradores da região.

Ante o estado lastimável das instalações daquela escola, há necessidade da intervenção do Estado rapidamente, não só para preservar o patrimônio público, bem como garantir as condições de uso.

Além da reforma reclamada pelos alunos, os moradores das cercanias da referida escola reivindicam também que a quadra de esportes, seja transformada em recinto fechado (paredes) e coberto, viabilizando um espaço voltado não só para a prática de esportes, mas também para atividades artísticas e culturais.

Com a cobertura da quadra, esta poderá ser utilizada em qualquer estação do ano ou dia da semana, pelas comunidades intra e extra-escolar, proporcionando a integração de vários seguimentos sociais daquele bairro e vizinhanças.

Por estas razões é que postulamos a reforma integral do prédio escolar, a construção de cobertura e o fechamento em alvenaria da quadra de esportes da Escola Estadual “Professora Ivete Sala de Queiroz”, localizada no bairro Recanto das Laranjeiras, em Cosmópolis.

Sala das Sessões, em
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