INDICAÇÃO Nº 
2223
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a urgente criação e instalação do IML - Instituto Médico Legal e do IC - Instituto de Criminalística, no município de Tatuí.
JUSTIFICATIVA

A unidade do IML de Tatuí foi criada em 1990 e funcionou até ao ano 2000 quando  deixou de existir após a reformulação estrutural feita pela Superintendência da Polícia Técnico-Científica.

Em abril do ano de 2001 formou-se uma equipe que contava com poucos funcionários e, apesar das dificuldades,  passou a atender o município  de Tatuí, visto o inconformismo e a necessidade da população local, pois não raras as vezes, as vítimas de violência deixavam de se deslocar para a unidade do IML de Itapetininga, tornando os inquéritos policiais inócuos face a ausência do laudo, aumentando a impunidade e, conseqüentemente,  a violência na cidade.

Isso sem falar das vítimas de homicídio cujos cadáveres tinham que ser encaminhados até Itapetininga para  serem necropsiados.

O município de Tatuí necessita, então, urgentemente, do atendimento das áreas técnicas do IML, tais como as perícias em casos de morte violenta e com antecedentes patológicos (sem assistência médica), exumações, ossadas; perícias em vivos; exames laboratoriais  em vivos, mortos, substâncias, etc.

Já o Instituto de Criminalística tem por atribuição auxiliar a Justiça, fornecendo provas técnicas acerca de locais, coisas, objetos, instrumentos e pessoas,  para a instrução de processos criminais.
O objetivo desta propositura, portanto, é o de viabilizar  a urgente criação e instalação do IML - Instituto Médico Legal e do IC - Instituto de Criminalística, no município de Tatuí.

Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PMDB
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