MOÇÃO Nº  90,  DE 2005


Tramita no Senado Federal proposição dispondo sobre o registro dos circos perante o Ministério da Cultura e sobre as medidas de proteção aos animais circenses. Trata-se do Projeto de lei n.º 397, de 2003, apresentado pelo nobre Senador Álvaro Dias, encontrando-se, atualmente, sob apreciação da Comissão de Educação.


O referido projeto de lei pretende criar a obrigação de que os circos tenham um certificado de registro junto ao Ministério da Cultura para que possam fazer as suas apresentações em diversas cidades de forma segura.

Além disto, há a exigência, também, de que os animais circenses estejam registrados perante o Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Renováveis – Ibama, visando a permanência dos animais nos circos com saúde, com segurança e com a certeza de que não serão maltratados. Ainda, como medida preventiva, devem passar por vistorias e exames médicos.

Desta forma, notamos que a finalidade da presente propositura é continuar levando o circo, expressão artística e cultural, para vários lugares, assegurando diversão, arte e cultura com total preservação da integridade física tanto dos espectadores como dos seus animais.

Pelo exposto, estando evidenciada a importância da matéria ora tratada,
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei n.º 397, de 2003, de autoria do Senador Álvaro Dias, que dispõe sobre o registro dos circos perante o Ministério da Cultura e sobre as medidas de proteção aos animais circenses, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 29/11/2005

a)  Nivaldo Santana   a) Ana Martins 
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