PARECER N.º  3176 , DE 2005.

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o PROJETO DE LEI N.º 634, DE 2004.

O Projeto de Lei n.º 634, de 2004, apresentado pelo nobre Deputado Roberto Felício, pretende obrigar o Governo do Estado a distribuir livros didáticos para todos alunos do ensino médio da rede pública.

A presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes ás 155ª à 159ª Sessões Ordinárias, de 18 a 22 de outubro de 2004, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Após aprovação de requerimento, passou a tramitar em regime de urgência.

Na Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, não recebeu manifestação em tempo hábil, assim foi designado Relator Especial, em substituição aquele órgão técnico, nos termos regimentais.

Na qualidade de Relator Especial designado para apreciar a matéria pela Comissão de Constituição e Justiça, adoto como parecer a manifestação de folha 05, exarada por este mesmo Deputado, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 634, de 2004.   

a) DONISETE BRAGA - Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial 

O Projeto de lei em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Roberto Felício, pretendendo obrigar o Governo do Estado a distribuir livros didáticos para todos os alunos do ensino médio da rede pública.

Após aprovação de requerimento, passou a tramitar em regime de urgência.

Nesta Comissão, agora para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado.

O projeto sob análise objetiva dar cumprimento ao disposto no artigo 205 e seguintes da Constituição Federal.

A matéria é de natureza legislativa, não se apresentando quaisquer óbices à tramitação do projeto, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.

Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei n.º 634, de 2004.

a) DONISETE BRAGA

