PARECER N.°  3198     , DE 2005

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 333, DE 2003

De autoria do Deputado Nivaldo Santana, o projeto em epígrafe institui o Passe-Educador, para uso no transporte intermunicipal de passageiros, por docentes, funcionários e servidores do Quadro da Secretaria da Educação.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 35.a a 39.a Sessões Ordinárias, de 9 a 15 de maio de 2003, tendo recebido uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser julgada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Verifica-se inicialmente que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda em sintonia com o disposto no artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Verifica-se ainda que o projeto encontra amparo na Lei n.º 8.666, de 1993, que, em seu artigo 58, I, prevê a alteração unilateral do contrato administrativo para atender ao interesse público.

Desta forma, não vemos impedimentos à aprovação da propositura.

Quanto à emenda apresentada, propõe a compensação financeira aos concessionários, permissionários e autorizatários do serviço público de transporte intermunicipal de passageiros.

Considerando-se que a Lei 8.666. de 1993, já prevê a manutenção do equilíbrio econômico-financeiro do pacto, entendemos ser a emenda inócua, razão por que optamos por não acolhê-la.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 333, de 2003, e contrário à Emenda n.º 1.

a) ALBERTO "TURCO LOCO" HIAR -  Relator

Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição e contrário à Emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 24/9/2003
a) Ricardo Trípoli  – Presidente
José Bittencourt – Eli Corrêa Filho – Enio Tatto – Afonso Lobato – Baleia Rossi – Ricardo Tripoli.
