PARECER  Nº  3204, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 159, DE 2004

Senhor Presidente,



Na qualidade de Relator Especial, designado por Vossa Excelência para exarar parecer sobre o Projeto de Lei nº 159/2004, de autoria do Deputado Waldir Agnello, ratifico a manifestação de fls. 02, adotando-a como meu parecer. 

a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

 

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Waldir Agnello, pretendendo obrigar os estacionamentos a destinarem vagas para veículos conduzidos por gestantes a partir da 20ª (vigésima) semana de gravidez.

 

Não foram apresentadas emendas ou substitutivos, durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 33ª e 37ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 



Trata-se de matéria de natureza legislativa e concorrente no que se refere à iniciativa, conforme se infere dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Não se encontram óbices à tramitação da matéria, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.

 Vale lembrar, pela oportunidade, que esta Comissão aprovou, no dia 02 de junho, parecer favorável ao Projeto de Lei nº 79, de 2004, de autoria do Deputado Emídio de Souza, que dispõe sobre a reserva de vagas para idosos, em estacionamentos públicos e privados. 

 

Face ao exposto,  o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 159, de 2004. 

.

a) VANDERLEI SIRAQUE



