PARECER N.°  3205 , DE 2005
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 159, DE 2004

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a reserva de vagas para gestantes nos estacionamentos.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça que, por não se manifestar no prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial, o qual exarou parecer favorável.

Compete agora a esta Comissão de Promoção Social analisar os aspectos previstos no § 9( do artigo 31 do regimento citado.

Ao fazê-lo, constatamos que este projeto visa obrigar estacionamentos públicos e privados a reservar vagas específicas para gestantes com no mínimo 20 semanas de gestação.

Ao instituir a presente medida, esta propositura pretende facilitar o acesso das gestantes aos mais diversos locais, sobretudo hospitais e laboratórios de análises clínicas, visto seu estado especial. Esta proposta vai ao encontro de diversos textos legais, já vigentes, que concedem benefícios específicos às mulheres grávidas, como preferência em filas e em transportes coletivos, por exemplo.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 159, de 2004.

a) RAFAEL SILVA - Relator
Aprovado o parecer  do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 21/9/2005
a) Said Mourad – Presidente
Said Mourad – Paulo Sérgio – Ana do Carmo – Analice Fernandes – Italo Cardoso.
