PARECER Nº   3224, de 2005

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 789/2003


Trata, o presente, de Projeto de Lei registrado sob o nº 789/2003, de autoria do Nobre Luis Carlos Gondim, do PV, dispondo sobre a criação da Universidade Estadual do Alto Tietê.


A propositura foi recebida e devidamente autuada e, nos termos do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, parágrafo único em seu item 3, esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª até a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Após a fluência do prazo regimental, foi a propositura encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça para elaboração de parecer, que concluiu favoravelmente a sua aprovação.


Recebidos os autos, foram os mesmos encaminhados à Comissão de Educação, por despacho de Sua Excelência, o Presidente do Legislativo Paulista, quando foi distribuído para o subscritor da presente, para que fosse exarado parecer e, é exatamente o que se fará a seguir.


Meu voto é no sentido da aprovação da propositura, já que vai ao encontro do interesse público.


De fato a educação é o maior investimento que o estado pode fazer para que frutos melhores sejam colhidos no futuro.


As universidades públicas são fundamentais para que se democratize o acesso ao ensino superior de qualidade e, desta forma, a aprovação deste projeto viabiliza o desenvolvimento e ao crescimento de nossa sociedade.

Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do projeto epigrafado.


Sala das Comissões em

a) ROBERTO FELÍCIO - Relator


Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em  13/9/2005

a) MARIA LUCIA PRANDI – Presidente
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