PARECER N.º  3222   , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 189, de 2001

De autoria do Deputado Edson Gomes, o projeto tem o objetivo de determinar que o Governo Estadual  repasse às Prefeituras Municipais os remédios que estão em estoque nos Hospitais Públicos Estaduais antes do vencimento da validade.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 44.ª a 49.ª Sessões Ordinárias, de 16  a 20/04/01, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi  então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável com emenda, de fls. 04/05.

Em seguida, foi a propositura encaminhada à Comissão de Saúde e  Higiene, que também exarou parecer favorável ao projeto e a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar os autos  constatamos que o artigo 5º da proposição prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação da propositura, conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Magna.

Observamos ainda, que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça entendemos que esta tem o objetivo de tornar a distribuição dos medicamentos igualitária, além de garantir sua aplicabilidade e eficácia.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.º 189, de 2001  com a  emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição e à emenda da CCJ.
Sala das Comissões, em  23/9/2003

a) Luiz Gonzaga Vieira – Presidente

Enio Tatto – Vitor Sapienza – Aldo  Demarchi – Ary Fossen – Luiz Gonzaga Vieira.

