PARECER N.º 3260 , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A EMENDA N.os 1, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI N.° 302, DE 2003

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe, que tramita em regime de urgência, disciplina o plantio de eucalipto no Estado.

Após o regular trâmite regimental, o projeto retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise da emenda apresentada em conformidade com o disposto no artigo 175, II, do referido diploma legal.

Compete-nos nesta oportunidade, face à não- manifestação tempestiva da Comissão de Constituição e Justiça, na qualidade de relator especial, analisar a emenda proposta quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o intuito da emenda é aprimorar a redação do projeto, de forma a contemplar diferentes interesses da sociedade, conciliando a preservação do meio ambiente com a produção de papel.

Isso se dá pela ampliação das áreas mínimas em que há exigência de Certificado Florestal, Estudo Ambiental Simplificado, Relatório Ambiental Preliminar, Estudo de Impacto Ambiental e Relatório de Impacto Ambiental para licenciamento ambiental.

Naquilo que nos compete analisar, não vislumbramos quaisquer óbices à aprovação da emenda ora analisada, seja no âmbito constitucional, legal ou jurídico. 

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação da Emenda n.º 1 ao Projeto de Lei n.º 302, de 2003

a) GIBA MARSON - Relator Especial
