EMENDA Nº         40      , AO  Projeto de lei Complementar n.º  42, DE 2005

(SL n.º 791, de 2005)

Inclua-se no Projeto de lei complementar em epígrafe, a seguinte disposição transitória.

“DISPOSIÇÃO TRANSITÓRIA”

Artigo único – Até que se complete a titulação da primeira turma do programa de especialização do servidor da Assembléia Legislativa, a ser instituído nos termos do §5º, do artigo 2º, desta lei complementar, equipara-se ao título de especialização, pós-graduação “latu sensu”, com carga horária mínima de 360h (trezentos e sessenta horas), o notório saber e conhecimento em administração e em qualquer das áreas de políticas públicas desenvolvidas pelo Estado, dos servidores com nível superior, independentemente do cargo, comprovado mediante currículo, conforme regulamentação por Ato da Mesa.

JUSTIFICATIVA
Justifica-se esta emenda para viabilizar o aproveitamento do conhecimento tácito e explícito dos servidores da Assembléia, e do notório saber adquirido nas atividades deste Parlamento que, muitas vezes, por óbices do próprio trabalho, não tiveram a oportunidade de cursar ou mesmo completar, cursos de pós-graduação.

A exigência da titulação imediata, antes da implementação do programa de aperfeiçoamento previsto no §5º, do artigo 2º, deste projeto de lei complementar, pode estancar a participação, já existente, de servidores em diversas atividades previstas como passíveis de serem incentivadas pela GIEP, dificultando a captação desse conhecimento e capacitação acumulados para a melhoria da qualidade do Poder Legislativo e mesmo o pleno desenvolvimento das Consultorias Técnicas a serem criadas junto à SGA e SGP.

Por outro lado, esta emenda visa a adotar modernas práticas de gestão do conhecimento e de capital intelectual, sem prejudicar o espírito da proposta que é o de implementar a especialização constante e formal dos servidores, já que a equiparação proposta ocorrerá como disposição transitória, por prazo determinado.

Sala das Sessões, em 8-12-2005

a)  Mário Reali 
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