PARECER N.º   3365, DE 2005
DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROCESSO RGL 07390, de 2005


A Prefeitura do Município de Osasco encaminhou a esta Casa de Leis, por meio do ofício Pref. G. n.º 0857/05, um relato dizendo que o Plano Diretor de Drenagem e Avaliação Ambiental das Obras para a Bacia do Ribeirão Vermelho está em fase de implantação. Informou, também, que o Departamento de Águas e Energia Elétrica – DAEE -  iniciou a implantação a partir da parceria entre a Prefeitura de Osasco, o Governo do Estado e o Governo Federal, encontrando-se em execução três obras importantes para o município como a canalização do braço morto (ext. 1.400m), piscinão do Rochdale e piscinão do Jardim Bonança – Clube de Campo.


No entanto, foi mencionado de que há necessidade de implantação de uma série de obras ao longo do curso do Ribeirão Vermelho – piscinões e canalizações, que dependem também da ação da Prefeitura do Município de São Paulo.


Foi salientado, ainda, de que a Bacia do Ribeirão Vermelho possui uma área de drenagem que envolve parte dos municípios de Osasco e São Paulo, portanto, o Prefeito do município de Osasco, Senhor Emídio de Souza, sugere a realização de uma audiência pública objetivando concretizar as iniciativas e prazos das diferentes esferas de governo no que diz respeito às obras.


Deste modo, a requerimento do Senhor Presidente da Comissão de Serviços e Obras Públicas, foi a presente documentação autuada e protocolada para ser examinada, oportunamente, por este órgão técnico, nos termos do artigo 31, §7º da XII Consolidação do Regimento Interno.


Em continuidade ao trâmite legislativo, na condição de relator designado por este órgão, verificamos tratar-se de obras de grande relevância para o  município de Osasco que sofre há anos com as enchentes. Estas obras vão minimizar os problemas causados pelas inundações, dentre eles os prejuízos de perdas materiais  e humanas; a interrupção da atividade econômica das áreas inundadas; a contaminação por doenças de veiculação hídrica como leptospirose, cólera, entre outras; a contaminação da água pela inundação de depósitos de material tóxico, estações de tratamentos entre outros.


A população do município de Osasco sonha há 40 (quarenta) anos com a realização destas obras e agora, com o início das mesmas, já consegue imaginar a vida sem o sofrimento causado pelas enchentes.


Diante da importância do pleito em tela, vimos requerer a realização de uma audiência pública na Comissão de Serviços e Obras Públicas, a fim de promover um debate entre os órgãos interessados sobre as obras que se encontram em andamento, como a canalização do braço morto, piscinão do Rochdale e piscinão do Jardim Bonança, além da necessidade de se implantar uma série de obras ao longo do curso do Ribeirão Vermelho, as quais também dependem da ação da Prefeitura do Município de São Paulo, visando acordar os prazos e as iniciativas das diferentes esferas de governo. 

Aproveitamos o ensejo para que sejam convidados o Superintendente do Departamento de Águas e Energia Elétrica -DAEE, Ricardo Daruiz Borsari, o Secretário de Obras e Transportes do município de Osasco, Antonio Jorge Pereira Lapas e o Secretário de Infra-Estrutura Urbana e Obras do município de São Paulo, Antonio Arnaldo de Queiroz e Silva e posterior arquivamento. 


É o nosso parecer.


a) Nivaldo Santana - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo  Audiência Pública e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 8/12/2005

a) SIMÃO PEDRO  – Presidente
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