PARECER Nº    3402     , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 38, DE 2005
Através da Mensagem A-nº 168/2005, o Senhor Governador encaminhou a esta Casa o Projeto de Lei Complementar nº 38, de 2005, que institui Bônus aos integrantes do Quadro do Magistério em exercício nas unidades escolares, nos órgãos da estrutura básica da Secretaria da Educação ou afastados junto ao Programa de Ação de Parceria Educacional Estado-Município.

A propositura, que tramita em regime de urgência, esteve em pauta, nos termos regimentais, tendo recebido vinte e quatro emendas, juntadas às fls. 10 a 38 dos autos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável ao projeto e às emendas.

Na sequência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, recebendo parecer favorável ao projeto e às emendas apresentadas, de Relator Especial.

Compete-nos nesta oportunidade, face a não manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento e na qualidade de relator especial designado, analisar o projeto de lei em questão.

Ao fazê-lo, não encontramos óbices na aprovação do aludido projeto.

Desta forma, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 38, de 2005, bem como a todas as emendas apresentadas.

É o nosso parecer.

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Relator Especial

