PARECER Nº       3408,             DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei Complementar nº 21, de 2004

De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o projeto de lei complementar em epígrafe objetiva autorizar a execução de atividades de Enfermeiros, Fisioterapeutas, Terapeutas Ocupacionais e Administrador Hospitalar sob a forma de plantão. 

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a proposta foi encaminhada ao exame da Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser analisada quanto a  seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que opinou favoravelmente à aprovação da proposta.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene. 

Após aprovação de requerimento, em plenário, a propositura passou a tramitar em regime de urgência.

Face a não manifestação tempestiva da Comissão de Saúde e Higiene, foi designado relator especial que exarou parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, agora, na condição de Relator Especial  face a não manifestação no prazo regimental da Comissão de Finanças e Orçamento, analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que inexistem óbices de natureza orçamentária ou financeira para a aprovação da proposta, na forma do substitutivo proposto pela  Comissão de Saúde e Higiene.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 21, de 2004, na forma do substitutivo apresentado à folhas 16/17.

a)  PAULO SÉRGIO - RELATOR ESPECIAL
