PARECER N.° 3432  , DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1, DE 2005

De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a extinguir a Faculdade de Medicina de Marília – FAMEMA, e dá outras providências.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 3.a a 7.a Sessões Ordinárias (de 4 a 15/2/05), recebendo 1 substitutivo.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do Substitutivo n.º 1.

Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Educação, a fim de ser apreciado quanto ao seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do citado regimento.

Esgotado o prazo regimental para a emissão de parecer, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisarmos a matéria em substituição à Comissão.

O projeto autoriza o Poder Executivo a extinguir a Faculdade de Medicina de Marília – FAMEMA, incorporada ao Sistema Estadual de Ensino Superior pela Lei n.º 8.898, de 27 de setembro de 1994. De fato, o projeto merece ser acolhido, na medida em que contribui parar aprimorar ainda mais o ensino superior no Estado de São Paulo. Ocorre que, para que esse objetivo seja alcançado de maneira plena, concordamos com a aprovação do Substitutivo n.º 1, haja vista que o mesmo atende às reivindicações das entidades representativas de todos os seguimentos da FAMEMA.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1, de 2005, na forma do Substitutivo n.º 1.

a) VINÍCIUS CAMARINHA -  Relator Especial

