PARECER Nº    3442    , DE  2005.

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DEFESA DO MEIO AMBIENTE, ASSUNTOS METROPOLITANOS E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE AS EMENDAS Nºs 52 a 72, APRESENTADAS  AO PROJETO DE LEI Nº 85, DE 2004.

Retorna ao exame das Comissões o Projeto em epígrafe de autoria do Senhor Governador, que declara a Bacia Hidrográfica do Guarapiranga como manancial de interesse regional para o abastecimento público e cria a Área de Proteção e Recuperação dos Mananciais da Bacia Hidrográfica do Guarapiranga – APRM-G, situada na Unidade de Gerenciamento de Recursos Hídricos – UGRHI do Alto Tietê., para apreciação das emendas nº 52 a 72  a ele apresentado. 

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembléia, apreciar a proposição para opinar quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição, assim como quanto ao seu mérito.

Em o fazendo, constatamos que trata a proposição de matéria legislativa, suscetível de deliberação por parte deste Poder (art 19, caput, CE).

No que toca ao mérito, notamos que a emenda de n. 52 em apreço visa, inteligentemente, adequar o projeto original apresentado pelo Poder Executivo de modo a compatibilizá-la com o uso que se pretende dar à Bacia da Guarapiranga, ou seja, o de proteger de maneira mais eficiente a qualidade da água. 

De outra parte, a nosso ver não há nenhum óbice de natureza financeira ou orçamentária.

Com relação as emendas 53 a 72 apesar nobres propósitos que nortearam o autor da propositura, entendemos que as mesmas não devem ser incorporadas ao Projeto de Lei n. 85, de 2004, por serem contrárias ao interesse público.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação  da emenda  nº 52, apresentada, e contrários às emendas de nºs 53 a 72.                 .

É o nosso parecer.

a) RICARDO TRÍPOLI – Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável à emenda nº 52 e contrário às emendas nºs.  53 a 72.

Sala das Comissões, em 15-12-2005

a) GIBA MARSON – Presidente
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