PARECER Nº   3495        , DE 2005 

DERELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 641, DE 2005

De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a extinguir a Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto – FAMERP.

Em pauta, nos termos  regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, passando a tramitar em regime de urgência, por iniciativa do Deputado Valdomiro Lopes, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição  encaminhada à Comissão de Educação, a fim de ser apreciada quanto ao seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do citado regimento.

Esgotado o prazo regimental para a emissão de parecer, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisarmos a matéria em substituição à Comissão.

O projeto autoriza o Poder Executivo a extinguir a Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto  – FAMERP,  incorporada ao Sistema Estadual de Ensino Superior pela Lei n.º 8.899, de 27 de setembro de 1994. De fato, o projeto merece ser acolhido, na medida em que contribui parar aprimorar ainda mais o ensino superior no Estado de São Paulo, uma vez que a extinção da FAMERP, irá remete-la para sua incorporação pelas Universidades Públicas do Estado, o que sem dúvida nenhuma será uma decisão histórica esperada pela comunidade acadêmica, pela população de São José do Rio Preto e  região.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1, de 2005.

Sala das Sessões, em

Deputado VALDOMIRO LOPES

Relator Especial
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