PARECER Nº 3499 ,DE 2005

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 1161, de 2003.


De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe pretende criar o Programa Estadual de capacitação de assistência médico-ambulatorial e hospitalar aos portadores do Mal de Alzheimer.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 143.a a 147.a Sessões Ordinárias, de 17 a 21/11/03, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, esse opinou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo apresentado.


Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Saúde e Higiene, que também opinou favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo proposto pelo Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.



Em continuidade ao processo legislativo, a matéria foi remetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado, verificamos que há previsão, no artigo 2.º do Substitutivo proposto pelo Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, dos recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas decorrentes da futura aplicação da lei, em observância ao artigo 25, da Constituição do Estado.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 1161, de 2003, na forma do substitutivo proposto pelo Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça. 

É o nosso parecer.

a) PAULO SERGIO – RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo apresentado pelo Relator Especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 21/12/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Romeu Tuma – Mário Reali – Edmir Chedid – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Paulo Sérgio – Vaz de Lima – Enio Tatto -  Caldini Crespo.

