PARECER Nº 3494, DE 2005

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o PROJETO DE LEI nº 641, de 2005

Através da Mensagem A nº 094/05, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo submete à apreciação desta Casa de Leis o Projeto de lei nº 641, de 2005, que autoriza o Poder Executivo a extinguir a Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto - FAMERP.

Pauta e trâmites regimentais de 20 a 27/09/05 nos dias correspondentes às 138ª à 142 Sessões Ordinárias, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

Posteriormente, foi apresentado Requerimento de Urgência à proposta, acostado em fls. 14.

Na seqüência do procedimento legislativo veio a esta Comissão de Constituição de Justiça, em obediência ao estatuído no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Por força do r. despacho de fls. 13 v., passamos a analisar a matéria sob a ótica da legalidade, constitucionalidade e juridicidade.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta, de extinção da FAMERP, tem por fito possibilitar o incremento das áreas acadêmicas e de pesquisa daquela faculdade, além de proporcionar atuação uniforme do ensino e da pesquisa científico-tecnológica em todas as unidades integrantes do Sistema Estadual de Ensino.

Trata-se de proposta de natureza legislativa, de iniciativa exclusiva do Chefe do Executivo, consoante disposto no art. 24, § 2º, 1, da Carta Estadual.

Diante de todo o expendido, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 641, de 2005.

a) MILTON VIEIRA - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-12-2005

a) CÃNDIDO VACCAREZZA - Presidente

Cândido Vaccarezza - Donisete Braga - Conte Lopes - Milton Vieira - Analice Fernandes -  Giba Marson

