PARECER N.°      3496   , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 641, DE 2005

De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a extinguir a Faculdade de Medicina de São José do Rio Preto - FAMERP.

Em pauta, nos termos  regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, passando a tramitar em regime de urgência, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição  encaminhada à Comissão de Educação, a fim de ser apreciada quanto ao seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do citado regimento.  Esgotado o prazo regimental para a emissão de parecer, o  relator especial designado também exarou parecer favorável.

Na seqüência da tramitação, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciar a propositura nos termos regimentais. 

Analisando a proposição, verificamos que seu artigo 6° atende à determinação do artigo 25 da Constituição Estadual.

Assim, não havendo, nos aspectos que nos cumpre examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 641, de 2005.

É o nosso parecer.

a) EDSON GOMES - Relator   a) VAZ DE LIMA - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-12-2005

a) ENIO TATTO - Presidente

Enio Tatto - Paulo Sérgio - Vaz de Lima - Mário Reali - Jorge Caruso - Arnaldo Jardim

