                                       PARECER N.º   3262, DE 2005
DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE A EMENDA DE N.o 01, APRESENTADA AO PROJETO DE LEI  N.° 302, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o Projeto de lei nº 302, de 2003, tem o objetivo de disciplinar o plantio de Eucalipto no Estado.

 Após o regular trâmite regimental, o projeto, que tramita em regime de urgência, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise da emenda apresentada em conformidade ao artigo 175, II, do referido diploma legal.

Inicialmente encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, esta não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que opinou favoravelmente à aprovação da emenda quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

                       Em seguida, foi a proposta encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente para análise do mérito, nos termos do artigo 31, § 18 do Regimento Interno. Contudo, o referido Órgão Técnico não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado Relator Especial para apreciar a emenda que, ao examiná-la, exarou parecer favorável.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. Não tendo aquele órgão técnico se manifestado no prazo regimental, fomos designados, pelo Senhor Presidente desta Casa, Relator Especial para exarar parecer em substituição ao da Comissão.

Ao fazê-lo, verificamos que a emenda pretende apenas aprimorar a redação do projeto que disciplina o plantio do eucalipto no Estado de São Paulo, prevendo discussão com órgãos governamentais, lideranças e os setores da iniciativa privada envolvidos, buscando sempre a preservação do meio ambiente. 

Verificamos que a despesa orçamentária advinda da aprovação da emenda analisada será suportada com os recursos previstos no artigo 7º do projeto, em obediência ao disposto no artigo 25, caput, da Constituição do Estado.

Diante do exposto, somos, no que nos compete analisar, favoráveis à aprovação da emenda de nº 01, apresentada ao Projeto de lei nº 302, de 2003.

É o nosso parecer.

              a)  PAULO SERGIO -  RELATOR ESPECIAL
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