PARECER Nº  3326, DE 2005

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1222, DE 2003.
De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dispõe sobre o hasteamento das Bandeiras Nacional e Paulista nas fachadas das empresas concessionárias de serviços públicos e nas praças de pedágio.

Em conformidade com os termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias (de 1 a 05/12/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetido ao exame da Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, esta não se manifestou tempestivamente.

Assim, por força do § 1º do artigo 61, os autos foram a nós encaminhados, para que na condição de Relator Especial venha exarar parecer, em substituição a essa Comissão, o que assim o fazemos nos seguintes termos:

Ao examiná-la, verificamos trata-se de matéria de natureza legislativa, e no tocante à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21 e 24 da Constituição do Estado, combinado com o artigo 146 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia.

Desse modo, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1222/2003.

a)  AFANASIO JAZADJI  - Relator Especial
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