PARECER N.° 3340 , DE 2005

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 452, DE  2005

De autoria do nobre Deputado Mario Reali, o projeto em epígrafe inclui no calendário turístico do Estado a Festa de Santa Luzia, em Espírito Santo do Pinhal.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.
Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.
No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a Festa de Santa Luzia, que ocorre na primeira quinzena de dezembro no Município, atrai um grande número de devotos do Estado de São Paulo e também fiéis de outros Estados do País, que aproveitam a oportunidade para manifestar sua devoção à Santa Luzia, reconhecendo as graças alcançadas.
A tradição do culto à Santa no Município, teve origem com a chegada de sua imagem ao bairro, atualmente denominado de Santa Luzia, ocorrida em 1908, época em que eram realizadas novenas e celebrada a Santa Missa, contratando-se músicos para louvar a “Santa dos Olhos”.
Ressalta-se a importância do evento para o Município, que se intensificou após a declaração do dia 13 de dezembro, data especialmente dedicada à Santa, como Feriado Municipal, ocasionando uma maior movimentação na cidade, beneficiando sobremaneira o comércio local e possibilitando à população pinhalense manifestar sua devoção juntamente com os milhares de romeiros que  visitam Espírito Santo do Pinhal nesta época. 
                                     Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 452 de 2005.
a) ENIO TATTO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/12/2005

a) Rogério Nogueira – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Rosmary Corrêa – Sebastião Arcanjo – Paulo Sérgio – Rogério Nogueira.
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