PARECER N.°    3347 , DE 2005

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 001, DE 2004
De autoria do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Adhemar Ferreira da Silva” à Pista de Atletismo do Conjunto Desportivo Constâncio Vaz Guimarães, na Capital. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
 Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.
Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Esportes e Turismo, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 14 do artigo 31 do regimento supracitado.
No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o atleta olímpico Adhemar Ferreira da Silva é, sem dúvida, um dos maiores exemplos de garra e determinação no âmbito do esporte brasileiro.  De origem humilde, não mediu esforços no sentido da superação, o que ocorreu não apenas por suas vitórias no salto triplo, esporte com o qual conquistou medalhas olímpicas e recordes mundiais, como também pela conclusão de quatro cursos universitários e pela fluência em oito idiomas. Homenagem justa à um homem que é um verdadeiro exemplo aos jovens do nosso Estado.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 001, de 2004, ad referendum do Plenário.
É o nosso parecer.

a) ALBERTO ‘TURCO LOCO’ HIAR -  RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 7-12-2005

a) ROGÉRIO NOGUEIRA – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Sebastião Arcanjo – Rosmary Corrêa – Paulo Sérgio – Rogério Nogueira

