PARECER N.º   3357, DE 2005

 Da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de lei nº 732, de 2004.





De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de lei n.º 732, de 2004, obriga o Poder Executivo a criar a Política de Qualificação do Servidor Público Estadual, para o Atendimento da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais.





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, manifestou-se favoravelmente à propositura, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Administração Pública para análise do mérito. 

Todo empenho no sentido de facilitar e atender à pessoa portadora de necessidades especiais é meritório e  de reconhecido cunho social. 

Entretanto, a nosso ver, a iniciativa legislativa trata de matéria de natureza administrativa e vem apresentada de forma impositiva. 

De acordo com o artigo 2º da Constituição Federal e o artigo 5º da Constituição Estadual, os poderes são independentes e harmônicos entre si. Assim, o Poder Legislativo não obriga o Poder Executivo, ou lhe exige prazo, o que traria caráter de equivocada sobreposição de um sobre outro, ou mais valia, contrariando os artigos citados.

Levando em consideração a intenção do legislador em atender essa população dita especial, apresentamos para a seguinte emenda:

Emenda 

Dê-se ao artigo 1º do Projeto de lei nº 732, de 2004, a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica autorizado o Poder Executivo a implantar Política de Qualificação do Servidor Público Estadual, para o Atendimento da Pessoa Portadora de Necessidades Especiais.”

Assim, considerando as razões expostas, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 732 de 2004, com a emenda apresentada.
a) Wagner Salustiano - Relator
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