PARECER N.° 3373 , DE 2005

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 387, DE 2003

De autoria do Deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe dispõe sobre a isenção do imposto sobre circulação de mercadorias e serviços na aquisição de veículos automotores por policiais civis e militares. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça exarou parecer favorável à aprovação desta propositura.

Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os preceitos elencados no § 3( do artigo 31 do regimento citado, inclusive quanto ao mérito.

O presente projeto objetiva isentar policiais civis e militares do pagamento de ICMS referente à compra de automóveis de passageiros do tipo popular e de motocicletas com até 250 cilindradas.

Analisando o mérito, constatamos que a proposição tem o nobre  intuito de salvaguardar a integridade dos policiais em seus deslocamentos, pois, com bastante freqüência, eles são alvos de atentados em transportes coletivos, mesmo sem estarem fardados. 

Ademais, verificamos inexistir qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que possa impedir a aprovação desta propositura.   

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 387, de 2003. 

a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/11/2005

a) Caldini Crespo – Presidente

Mário Reali – Enio Tatto – Waldir Agnello – Paulo Sérgio – Vaz de Lima – Caldini Crespo.
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