PARECER Nº  3395   , DE 2005.

De RELATOR ESPECIAL em substituição ao da Comissão de SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 499, de 2004.



De iniciativa do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a celebração de convênios com permissionários dos serviços de manutenção de depósitos e pátios de veículos recolhidos e dá outras providências.



Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/08/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que exarou manifestação favorável.



Em seguida, foram os autos encaminhados à Comissão de Segurança Pública que, também, não ofereceu parecer no prazo regimental, ensejando a minha designação como Relator Especial.



No que concerne aos aspectos que me cabem analisar, não vislumbro óbices à aprovação da proposição. A terceirização dos serviços de manutenção de depósitos e pátios de veículos recolhidos diminuirá o custo do Estado. A parceria do poder público com a iniciativa privada, em setores que não são funções essenciais de Estado, tem demonstrado grande eficiência, na medida que permite ao poder público direcionar gastos em áreas mais essenciais, tais como saúde e educação.



Por outro lado, o Estado não consegue manter todos os serviços públicos no padrão que seria adequado. Assim, a prestação do serviço pela iniciativa privada, através de concessão ou permissão, visa, em última análise, suprir a ineficiência estatal.



ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 499, de 2004.



a) UBIRATAN GUIMARÃES - Relator Especial
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