PARECER N.º    3383, DE 2005     ,

 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1032, DE 2003





O Projeto de Lei n.º 1032, de 2003, de autoria do Deputado Padre Afonso Lobato, tem por objetivo autorizar o Governo do Estado de São Paulo a conceder desconto na tarifa de travessia das balsas que ligam o Município de São Sebastião ao Município de Ilhabela, aos moradores, proprietários de veículos, de Ilhabela.





Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 119ª à 123ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 10 e 16 de Outubro de 2003, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.





Esgotado o período de permanência em pauta, o Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestando no prazo regimental, ensejou a designação de Relator Especial, o qual não encontrando óbices jurídico-constitucionais, exarou seu parecer às fls. 08/09, opinando favoravelmente a sua aprovação.





Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada para a Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciado consoante o que dispõe o artigo 31, § 11, da XII Consolidação do Regimento Interno. Entretanto, a sua não manifestação no prazo regimental ensejou o procedimento previsto no § 2º do artigo 61, do mesmo diploma legal.





Na qualidade de Relator Especial, verifico o acerto dos argumentos elencados pelo proponente, que nos convence do caráter oportuno e do relevante interesse público da medida preconizada, como forma de assegurar a qualidade de vida sócio-econômica dos cidadãos do Município de Ilhabela, que sobrevivem praticamente do turismo. Ou seja, aqueles que dependem do exercício de atividades diversas vêem-se obrigados a fazer um deslocamento diário para o continente, retornando à Ilha ao final do dia.





Diante de tal quadro fático, torna-se visível o comprometimento orçamentário de tais cidadãos, que ao final do mês despendem grande quantia em dinheiro com as tarifas de balsa.





Ademais, tal como bem afirma o autor do Projeto de Lei em questão, o número de veículos licenciados no Município de Ilhabela representa menos de 5% (cinco por cento) do movimento da travessia da balsa, a qual realiza partidas a cada meia hora - das 6h às 23h - e a partir desse horário, de hora em hora. Não há dúvidas, portanto, que a concessão do desconto almejado não prejudicará o Orçamento do Poder Público, beneficiando a população de Ilhabela que injusta e forçosamente arca com tal despesa.





Ante o exposto, não havendo óbices, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 1032, de 2003.




a)  Ricardo Castilho -  Relator Especial
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