INDICAÇÃO Nº 
2241
, DE 2005


Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, para que adote providências no sentido de analisar a possibilidade de instalação de um posto da Caixa Econômica Federal no município de Cerqueira César, no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Como o município de Cerqueira César não possui um posto da Caixa Econômica Federal, a sua população precisa dirigir-se até o município de Avaré para utilizar os serviços prestados pela Caixa.


Ocorre que, o município de Avaré conta com mais de 100 (cem) mil habitantes e, além de atender aos habitantes de Cerqueira César atende, também, aos municípios de Iaras, Águas de Santa Bárbara, Manduri, Arandu e Itatinga, ocasionando, assim, pela grande demanda, uma super lotação na agência e, conseqüentemente, transtornos às pessoas que necessitam dos serviços da mesma, sendo inevitável a demora na sua prestação.


Pelo exposto, para que este problema possa ser solucionado, justifica-se a solicitação de instalação de um posto da Caixa Econômica Federal em Cerqueira César, pois o atendimento feito hoje pelo município de Avaré passará a ser feito em Cerqueira César que, além de atender a sua 

população atenderá, ainda, aos munícipes de Iaras, Águas de Santa Bárbara e Manduri, o que, certamente, trará inúmeros benefícios para a região.


É de bom alvitre fazermos menção de que a Prefeitura de Cerqueira César vai ceder o prédio para que a instalação do referido posto possa ser concretizada.


Por fim, tratando-se de matéria de interesse público, contamos com o acolhimento do pleito ora reivindicado.

Sala das Sessões, em

Deputado Nivaldo Santana - PC do B, Deputada Ana Martins - PC do B

Deputado Nivaldo Santana - PC do B

Deputada Ana Martins - PC do B

SPL - Código de Originalidade: 619204 291105 1224


