PROJETO DE LEI Nº 
862,  DE 2005

Dá denominação de Aldo José Vidor à Passarela localizada na altura do  Km 18 da Rodovia Anchieta - SP 150, no município de São Bernardo do Campo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Aldo José Vidor” à Passarela  localizada na altura do Km 
      
    18, da Rodovia Anchieta,  SP-150, no município de São Bernardo do Campo.

Artigo 2º - Está lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação à passarela  localizada no Km 18, na  Rodovia Anchieta -  SP 150, no município de São Bernardo do Campo.


O homenageado Sr. Aldo José Vidor, nasceu aos 04 de junho de 1935, na cidade de Caxias do Sul no Estado do Rio Grande do Sul.


Filho de José Vidor  e Clementina Vidor.


Respeitável chefe de família, Aldo José Vidor, contraiu matrimônio com a Sra. Olga Maria Adani Vidor, desse enlace nasceram quatro  filhos.


Seus Filhos:


José Antonio Vidor;


Alda Maria Vidor;


João Carlos Vidor;


Arlete Suzana Vidor.


Seus Netos:


Rafael;

Marcel;


Leonardo;


Aldo;


Igor;


Bruno;


Patrícia;


Daniel;


Juliana.


Em 1971 o Sr. Aldo José Vidor, veio morar no município de  São Bernardo do Campo, a partir dessa data começou seu envolvimento com o município, do qual sempre defendeu e lutou para seu desenvolvimento.


Sua atividade principal, era procurador de revendas de caminhões Mercedes Benz, para retirada dos veículos da fábrica e encaminhar para as respectivas concessionárias, com isto, especializou-se em remonta de veículos, tendo sido proprietário de uma das maiores delas a “Remonta do Gaúcho” no bairro Paulicéia, hoje administrada pela sua esposa e filhos.


Sempre prestativo e solidário aos necessitados, fez por merecer e recebeu várias comendas de mérito.


Também sempre acreditou na Cidade e Estado que lhe acolheu como filho colaborando para seu desenvolvimento e gerando emprego a várias pessoas, sendo portanto merecedor desta justa homenagem.


O Sr. Aldo José Vidor, sempre interessado com os problemas do município de São Bernardo do Campo, participou de várias comissões e reuniões, junto  a prefeitura e a comunidade.  Faleceu em 01 de agosto de 1993.


Diante de todo exposto, pela importância do Sr. Aldo José Vidor, para o município de São Bernardo do Campo, peço aos meus nobres Pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 30/11/2005

a)  Orlando Morando - PSDB
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