INDICAÇÃO Nº 
2242
, DE 2005

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de providências junto aos órgãos competentes, para a liberação de recursos financeiros, destinados à duplicação da Rodovia “João Beira” - SP-095, no trecho de Amparo à Jaguariúna.

JUSTIFICATIVA
A Rodovia “João Beira” - SP-095 possui tráfego intenso e devido ao seu péssimo estado de conservação, o número de acidentes com vítimas fatais é altíssimo.

Frente a isso, a Diocese de Amparo, na pessoa do Bispo Diocesano Dom Francisco José Zugliani, preocupada com a integridade física da população que vive no entorno dessa rodovia, localizada entre Amparo e Jaguariúna, que é uma região montanhosa, com inúmeras curvas e grande fluxo de carros e caminhões, pleiteia a liberação de recursos financeiros para a sua duplicação.

A duplicação da Rodovia “João Beira” - SP-095, trecho de Amparo à Jaguariúna, além de proporcionar segurança aos usuários da rodovia, considerada uma das mais perigosas da região, constituirá um verdadeiro corredor para escoamento da produção e acesso fácil e tranqüilo às cidades turísticas do Circuito das Águas.

Ante o exposto, faz-se urgente a duplicação desse trecho da rodovia, o que trará segurança, progresso e tranqüilidade para a população da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Afanasio Jazadji - PFL
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