PROJETO DE LEI Nº 
870,  DE 2005

Dá denominação ao Edifício do Fórum do Município que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Eli Campelo Cabral”, o edifício do Fórum de Mirante do Paranapanema, no município de Mirante do Paranapanema.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O presente projeto de lei visa denominar Dr. Eli Campelo Cabral, o edifício do Fórum de Mirante do Paranapanema, prestando justa homenagem a seu  ilustre cidadão.


Nascido em 28 de setembro de 1928 na cidade do Recife,  estado de Pernambuco, o homenageado faleceu aos 10 de novembro de 2003 , na cidade de Goiânia, estado de Goiás.

A proposta atende solicitação da Ordem dos Advogados do Brasil, 230a. Subsecção de Teodoro Sampaio bem como do Vereador à Câmara Municipal de Mirante do Paranapanema José de Carvalho Farias, tendo em vista a militância jurídica do ilustre advogado Dr. Eli Campelo Cabral e sua preocupação com a boa aplicação da Justiça e preservação da imagem do Poder Judiciário.

Eli Campelo Cabral foi casado com Zenóbia Gregório Campelo Cabral, também falecida, com quem teve 4 (quatro filhos): Eli Campelo Cabral Filho, Ari Campelo Cabral, Nei Campelo Cabral e Eni Campelo Cabral.

Em reconhecimento às suas atividades, apresentamos o presente projeto visando prestar uma merecida homenagem, dando o honrado nome de Eli Campelo Cabral ao edifício do Fórum daquele município, com a concordância de todos aqueles que atuam na área jurídica do município e funcionários do fórum local, para que nosso homenageado seja sempre lembrado pelas futuras gerações.

Pelo exposto, esperamos que o projeto receba a acolhida de nossos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 1/12/2005

a)  Mauro Bragato - PSDB
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