REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  662
, DE 2005

                 Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário da Segurança Pública do Estado de São Paulo, Dr. Saulo de Castro Abreu Filho, para que preste, no prazo constitucional, as seguintes informações: 

1. Qual é o efetivo atual do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo?

2. Há quanto tempo não ocorre o aumento deste efetivo?

3. Este efetivo é suficiente para atender as necessidades de todos os Grupamentos existentes no Estado de São Paulo?

4. Existe previsão para o aumento do efetivo atual?

JUSTIFICATIVA


                 A fiscalização de todas as ações e omissões do Poder Executivo é uma das principais e primordiais funções que cabe a todos os deputados estaduais, como determina a Constituição Estadual.

                              Portanto, a solicitação em tela tem como objetivo, esclarecer o porquê da Policia Militar do Estado de São Paulo, mais especificamente o “Corpo de Bombeiros”, estar em suas unidades com um número baixo desses valorosos profissionais salvam muitas vidas em diversas ocorrências de pequeno, médio e grande porte.
                            Com o aumento populacional em todos os municípios do estado, aumenta substancialmente o trabalho (ocorrências) que necessitam dos préstimos destes policiais, torna-se imprescindível e necessário o aumento do efetivo em todas as unidades.

Sala das Sessões, em 6-12-2005

a)  Luis Carlos Gondim 

SPL - Código de Originalidade: 620554 061205 1218


