REQUERIMENTO Nº
3763
, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de DRACENA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de dezembro.

                                   Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Prefeito, Senhor Elzio Stelato Júnior, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Antônio Padretti.

J U S T I F I C A T I V A

O atual município de Dracena, fundado em setembro de 1945 por iniciativa de pioneiros, localiza-se na zona da mata entre os rios do Peixe, Feio e Paraná. Na época de sua fundação, era uma gleba de terra de aproximadamente trezentos alqueires, em região quase virgem.

Seu nome está ligado a uma planta de folhagem verde e amarela que só nasce em regiões férteis.

A partir de dezembro de 1945, o povoado começou a crescer com a construção de uma estação rodoviária. Em razão desse crescimento, foi elevado simultaneamente, em 24 de dezembro de 1948, à condição de distrito e município.

Dracena pertence à Região Administrativa de Presidente Prudente, conta atualmente com uma população de 40.986 habitantes, e possui uma área de 500 km2.

Com a economia voltada para agropecuária, industrias e serviços, Parapuã orgulha-se da herança deixada pelos seus pioneiros, que com incansável espírito de trabalho trouxeram grande progresso para a região, contribuindo desta maneira para o engrandecimento do Estado de São Paulo e do Brasil.

Assim, nada mais justo que congratularmos com a administração municipal e com o hospitaleiro povo de Dracena, pelo aniversário do município, a ser comemorado em 08 de dezembro próximo.

Sala das Sessões, em
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