REQUERIMENTO Nº
3764
, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PARAPUÃ, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de dezembro.

                                   Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Prefeito,  Senhor Antonio Alves da Silva, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Jamil Munhoz.

J U S T I F I C A T I V A

                         No espigão divisor de águas dos rios Feio ou Aguapeí e do Peixe, terras do atual município de Rinópolis, Luiz de Souza Leão adquiriu uma gleba de 706 hectares de matas que, em 1934, mandou demarcar e lotear para iniciar a construção de casas para as famílias que chegariam ao local.

                           O patrimônio, chamado Canaã, cresceu com o incremento da agricultura e do comércio ganhando o primeiro hotel em 1937, e a primeira igreja em 1941.

                            Em 30 de novembro de 1944, foram criados o distrito e o município, com terras do povoado de Canaã e mais terras do município de Tupã.

O novo município recebeu o nome de Parapuã ( do tupi-guarani, “rio que se ergue”).

                              Localizada na Região Administrativa de Marília, Parapuã conta hoje, com uma população de 11.014 habitantes e, uma área de 381 km2.

                              Com a economia voltada para agropecuária, industrias e serviços, Parapuã orgulha-se da herança deixada por seus ancestrais, que com incansável espírito de trabalho trouxeram grande progresso  para a região, contribuindo  desta maneira para o engrandecimento do Estado de São Paulo e do Brasil

                         Assim, nada mais justo que congratularmos com a administração municipal e com o hospitaleiro povo de Parapuã, pelo aniversário do município, a ser comemorado em 08 de dezembro próximo.

Sala das Sessões, em

Deputado Zuza Abdul Massih - PDT

SPL - Código de Originalidade: 619287 061205 1204


