REQUERIMENTO Nº
3765
, DE 2005

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de DUARTINA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 11 de dezembro.

                                   Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Prefeito, Senhor Enio Simão, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Clóvis Serra Júnior.

J U S T I F I C A T I V A

                      Duartina começou a se formar com o estabelecimento de muitos desbravadores que haviam sido atraídos pela fertilidade daquelas terras, próximas ao Ribeirão Serrote. A maioria era de imigrantes europeus que abandonaram seus países após a devastação causada pela Primeira Guerra Mundial.

                       Em 13 de dezembro de 1920, criou-se o patrimônio de Santa Luzia do Serrote, integrando o município de Piratininga. 

                       Em 16 de dezembro de 1922, foi elevado a distrito do município de Piratininga e, em 11 de dezembro de 1926, adquiriu autonomia política, com o nome de Duartina, em homenagem ao Bispo de Botucatu,Dom Carlos Duarte da Costa.

                       Pertence a Região Administrativa de Bauru e a Região de Governo de Bauru, conta atualmente com uma população de 13.135 habitantes, e possui uma área de 273 km2.

                       Duartina, orgulha-se da herança deixada por seus pioneiros que, com incansável espírito de trabalho trouxeram grande progresso  para a região, contribuindo  desta maneira para o engrandecimento do Estado de São Paulo e do Brasil.

Assim, nada mais justo que congratularmos com a administração municipal e com o hospitaleiro povo de Duartina, pelo aniversário do município, a ser comemorado em 11 de dezembro próximo.

Sala das Sessões, em
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