INDICAÇÃO Nº 
2281
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine em caráter de urgência, providências imediatas no sentido de viabilizar uma reunião envolvendo os órgãos ambientais competentes na esfera estadual, com os órgãos ambientais competentes na esfera federal, bem como o Ministério Público e os municípios localizados em áreas de proteção aos mananciais, para regulamentar a legislação pertinente no tocante, em especial, à construção de cemitérios municipais em áreas de preservação.

JUSTIFICATIVA

Biritiba Mirim e Salesópolis têm enfrentado um sério problema da falta de vagas em seus cemitérios, tornando-se uma das principais preocupações dos dois municípios. Esse problema é ainda mais grave pelo fato de ambos estarem na região do Alto Tietê, em área de proteção ambiental, sendo responsáveis por mais de 20% do fornecimento de água potável para a região leste de São Paulo, o que impede a construção de novas vagas.

A resolução CONAMA 335/2003 trata desse assunto e, em seu artigo 3º impede a construção de cemitérios em Áreas de Preservação Permanente e em áreas de manancial para abastecimento humano, como é o caso de Birirtiba Mirim ou Salesópolis. Esse problema ainda é agravado pela falta de regulamentação no nível estadual.

As conseqüências desse problema podem chegar ao estado de calamidade pública em termos sociais e de saúde pela falta de local para o sepultamento, o que gerou a polêmica proposta do Executivo Local de Biritiba Mirim de uma lei que impeça o falecimento de pessoas.

Tanto Biritiba como Salesópolis são, de certa forma, penalizadas pela necessária maior rigidez da lei, no tocante a construção de cemitérios. Portanto, é fundamental que o Governo do Estado ofereça o apoio necessário para solucionar esse problema, até como forma de compensação ambiental pela água que é fornecida pelos mananciais que tem origem nesses municípios.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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