INDICAÇÃO Nº 
2309
, DE 2005

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin, que se digne determinar, por meio dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 255.500,00 (duzentos e cinqüenta e cinco mil e quinhentos reais) para investimentos no setor da Saúde nos assentamentos rurais no município de Mirante do Paranapanema.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a reivindicação da comunidade de Mirante do Paranapanema, na liberação de recursos financeiros para os seguintes investimentos: 



1- ampliação em 50,50 m² da unidade do PSF do Assentamento Pé de Galinha;



2- aquisição de dois veículos propícios para a zona rural;



3- aquisição de três veículos utilitários;e



4- aquisição de 25 (vinte e cinco) motos, para os Agentes Comunitários.


O Sr. Eduardo Quesada Piazzalunga, Prefeito Municipal do referido município, solicita das autoridades competentes, através deste deputado, a liberação desses recursos que vai propiciar um atendimento de saúde de 37 (trinta e sete) assentamentos com aproximadamente 5.060 (cinco mil e sessenta) pessoas.  

 
Diante do exposto, a comunidade dos assentamentos de Mirante do Paranapanema, espera atenção especial do Governo do Estado, para que esse problema seja solucionado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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