PROJETO DE LEI Nº 910,  DE 2005

Institui o "Dia da Igreja do Evangelho Quadrangular".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º Fica instituído o “Dia da Igreja do Evangelho Quadrangular”, a ser comemorada, anualmente, no dia 15 de novembro.

Artigo 2º A presente lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 


A Igreja Internacional do Evangelho Quadrangular foi fundada pela evangelista Aimee Semple McPherson e no Brasil denomina-se, Igreja do Evangelho Quadrangular. A Fundadora Aimee Elizabeth Kennedy nasceu em Ingersoll, Ontário, Canadá, em 9 de outubro de 1890, converteu-se aos dezessete anos, e casou-se com o evangelista Robert Semple, com o qual seguiu como missionária para a China. Seu marido foi acometido de malária e pouco tempo depois Aimee foi obrigada a voltar aos Estados Unidos, viúva e com a filha recém-nascida em seus braços. Em 1917, iniciou sua maratona pelos Estados Unidos com várias campanhas em diversas cidades do país. Em 1922, durante um culto na cidade de Oakland, ela recebe a visão do evangelho quadrangular, termo que daria nome à igreja por ela fundada em janeiro de 1923, com a inauguração do Angelus Temple, em Los Angeles, Califórnia. Aimee faleceu em setembro de 1944. Seu filho Rolf McPherson assumiu a presidência da igreja, que hoje é exercida pelo Reverendo Paul Risser. Durante seu ministério Aimee não apenas fundou a Igreja Internacional do Evangelho Quadrangular e o Angelus Temple, ela também foi responsável: 

 



1-Pela criação do Life Bible College e da Torre de Oração, na qual diversas pessoas se revezavam em turnos de duas horas para que houvesse um clamor a Deus 24 horas por dia. 

 



2-Pela inauguração da terceira estação de rádio de Los Angeles, a KFSG (Call FourSquare Gospel). 

 



3-Pela fundação da Cruzada Internacional do Evangelho Quadrangular. 

 



4-Pela organização do departamento de Assistência Social do Angelus Temple, o qual alimentou e vestiu cerca de meio milhão de pessoas durante a Depressão e a Segunda Grande Guerra.

 



5-Pela publicação de diversas revistas e periódicos, além da elaboração de diversos livros, peças, óperas sacras, músicas (incluindo o Hino Oficial da Igreja do Evangelho Quadrangular) e sermões.

 


A Igreja do Evangelho Quadrangular se encontra hoje em 107 países ao redor do mundo. Sua sede mundial está localizada em Los Angeles, Califórnia (EUA), mas ela funciona de forma autônoma em cada país.

 


A Igreja, baseada na Bíblia, tem um enfoque profundamente Cristo-cêntrico e é uma das igrejas pentecostais pioneiras do avivamento carismático do início do século XX. Mantendo firme sua dedicação pela evangelização do mundo, nasceu da vontade do Espírito Santo e não de uma divisão ou cisma de igrejas e se conserva unida para a glória de Deus.

 


Concebido no coração do Pai, o evangelho quadrangular é uma mensagem gloriosa, sólida como a rocha, o mesmo Jesus Cristo sobre o qual está fundamentado. Seus quatro temas predominantes se estabelecem na Bíblia Sagrada: Jesus Cristo o Salvador: Enviado por Deus para salvar o mundo (Romanos 3:23) representado pela cor vermelha ; Jesus Cristo o Batizador: Dando poder e unção do Espírito Santo (Atos 1:5 e 8) representado pela cor amarela; Jesus Cristo o Médico: Tocando os enfermos com poder curador (Mateus 8:17) representado pela cor azul; Jesus Cristo o Rei que Voltará; Vindo como o Rei dos Reis (I Tessalonicenses 4:16-18) representado pela cor púrpura.

 


A Igreja do Evangelho Quadrangular, Cruzada Nacional de Evangelização no Brasil, Fundada em São João da Boa Vista - SP em 15 de novembro de 1951, pelo missionário da Foursquare Church Gospel (Igreja do Evangelho Quadrangular) Pastor Harold Edwin Willians auxiliado pelo Pastor Jesus Ermírio Vasquez Ramos, sendo o primeiro natural de Los Angeles-EUA e o segundo natural do Peru.

 


A obra começou numa casa na cidade de Poços de Caldas, junto com uma escola de inglês indo depois para São João da Boa Vista onde foi construído pelos fundadores um pequeno templo.

 


Em 1952 vieram para a capital de São Paulo realizar campanhas evangelísticas a convite de um pastor da igreja Presbiteriana do Cambuci e pouco tempo depois foram para uma tenda de lona no mesmo bairro. De lá foram para o bairro da Àgua Branca e então para o salão da Rua Brigadeiro Galvão, 713.

 


A tenda passou então a viajar pelo estado de São Paulo como a tenda número um, nos salões da rua Brigadeiro Galvão as senhoras da igreja começaram a ajudar um irmão que havia trabalhado muito tempo com um circo e que as ensinou a costurar tendas. As tendas compradas ou fabricadas na própria igreja saíram peregrinando por lugares como Casa Verde, Americana, Limeira, Vitória, Curitiba e vários outros. Numa onda contagiante o movimento crescia e cada tenda dava origem a um novo núcleo que se constituía em uma nova igreja.

 


Na década de sessenta, já sob a liderança do Pastor George Russell Faulkner estabeleceu-se a meta de levar a mensagem a cada capital de estado sendo depois espalhada nos outros municípios, as tendas passavam e deixavam uma nova comunidade formada. 

 


Os finais das décadas de setenta e oitenta foram marcados pelo evangelismo dinâmico e pela construção de grandes e belos templos

 


A Igreja do Evangelho Quadrangular possui mais de 7 mil templos no Brasil, sendo 1.700 no Estado de São Paulo, que estão funcionando em Templos, Salões e Tabernáculos de madeira, além de 4.000 congregações e pontos de pregação, que funcionam sob a responsabilidade das igrejas locais. Ao todo são mais de 3.000 ministros, mais de 1.500 aspirantes e mais de 11.000 obreiros credenciados (deste total de 15.023 membros do ministério, 5.951 eram mulheres). Trabalhavam ainda 38.000 diáconos e diaconisas, com um total de aproximadamente 1.600.000 (Hum milhão e seiscentos mil) membros.

 


A Igreja Quadrangular Internacional está hoje em mais de cem países (desde 1944 o sol brilha ininterruptamente sobre a bandeira Quadrangular, pois ela está em todos os continentes). Só a igreja brasileira já tem nove missionários em sete desses países.

 


Para preparar pessoas para esse ministério a igreja conta os Institutos Teológicos Médios,  Básicos (com mais de 4.500 alunos e 1.200 Professores), cursos preparados pela Secretaria Geral de Educação e Cultura, além de vários livros e publicações evangélicas de qualidade preparadas pela Editora e Publicadora Quadrangular George Russell Faulkner, situada em São Paulo/SP. 

 


Ademais a Igreja Quadrangular conta com diversas obras de assistência social. Através dessas igrejas, são prestados trabalhos de assistência social das mais diversas naturezas, abrangendo vários segmentos sociais. Dentre os exemplos que podemos citar estão; o Projeto Paz – Recuperando Jovens, uma instituição que trabalha na recuperação de químico-dependentes, a Associação Manancial Ágape, que possui grupos de lazer (clube de pintura, crochê e tricô) voltados predominantemente à terceira idade, e conta ainda com a ajuda de voluntários para promover cursos profissionalizantes, como Computação e Inglês. Em parceria com o FUSSESP a Manancial Ágape também tem implantado o projeto Padarias Artesanais. Na região do Jardim Pery, a ABEP possui uma ambulância utilizada pelos voluntários para transportar idosos ou deficientes físicos a consultas médicas e tratamentos, além de prestar atendimento emergencial em favelas da zona norte da capital.

 


Na área de cultura e educação infantil, podem ser citados trabalhos como o da Fundação Cyro Pereira do Lago, em Limeira, e o Projeto Vida, na zona sul da capital. Em São José do Rio Preto, quatro creches ligadas à Igreja Quadrangular prestam atendimento gratuito a crianças carentes, garantindo-lhes cinco refeições por dia, com subsídios provenientes de parcerias com a iniciativa privada. A creche Oswaldo de Carvalho, por exemplo, atende diariamente a 220 crianças do maternal à pré-escola. 

 


O Projeto Ação Social de Barueri, ou ProjAB, além da creche que atende diariamente a 120 crianças, possui também extenso trabalho voltado ao adolescente. As Casas-abrigo recebem adolescentes de rua, normalmente encaminhados pelos Conselhos Tutelares, garantindo-lhes um lar e educação, além de atendimento psicológico e acompanhamento por assistente social até os 18 anos. Os cursos semi-profissionalizantes de informática, cabeleireiro e auto-elétrico, com duração de seis meses, atendem a quase mil alunos por semestre, e o ProjAB também promove atividades culturais e de entretenimento nas escolas, como capoeira ou hip-hop. 

 


Há ainda casos em que pastores quadrangulares dirigem associações que recebem auxílio governamental para distribuir cestas básicas, leite e outros benefícios a famílias carentes do Estado, como é o caso da Associação Pão da Vida, Centro Assistencial Povo Carente do Estado de São Paulo, Comunidade Evangélica Eleitos de Deus e Associação Beneficente de Vila Mazzei, entre tantas outras.

 


Esses são apenas alguns exemplos dos trabalhos que envolvem a comunidade Quadrangular. Essas práticas são largamente difundidas e incentivadas no meio da Igreja, pois por meio delas é fomentada a conscientização da cidadania e a manifestação do amor cristão através de boas obras. Além da Associação Vida Nova em Araras/SP que realiza grandes trabalhos na área social.

 


A Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil completou em 2005, 54 anos desde a data de sua fundação no Estado de São Paulo, e o dia 15 de novembro é a data que a igreja foi oficializada no Brasil.

 


Esta propositura tem por finalidade honrar e enobrecer os evangélicos membros desta que é uma das maiores igrejas do Brasil e do mundo, e a todos que exercem seu ministério, como Pastor, Ministro, Obreiro, Aspirante, Missionários, Evangelistas, Músicos, Cantores, ajudantes, aos Líderes da igreja que juntos fazem com que o evangelho de Jesus seja pregado por todo o Estado de São Paulo.

 


Pelos motivos dissertados, dada à importância da Igreja do Evangelho Quadrangular no Estado de São Paulo, se faz necessário o pleito que ora submetemos e contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação do referido projeto.

Sala das Sessões, em 15/12/2005

a)  Waldir Agnello - PTB
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