Indicação nº             2334                       , de 2005

A Comissão de Segurança Pública indica, nos termos dos artigos 31, § 16, e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a adoção de  providências visando aumentar para 120 agentes o efetivo da Polícia Militar no Município de Arujá, bem como equiparar a respectiva remuneração com a de policiais em exercício na Capital e em outros Municípios da Grande São Paulo. 

Justificativa

Em sessão realizada em 17 de outubro p.p., a Câmara Municipal de Arujá aprovou, por unanimidade de votos, moção de apelo de autoria da ilustre Vereadora Ariane Luongo, tratando da insuficiência do efetivo da Polícia Militar naquele Município.

O documento foi encaminhado a esta Comissão, que o apreciou e, ante a indispensabilidade da providência proposta e a premência do problema, decidiu dirigir a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que, em caráter de absoluta prioridade, tal questão seja solucionada.    

Aponta-se, na citada moção, que atualmente é de 72 o número de policiais militares em atividade em Arujá, quando seriam necessários aproximadamente 120 agentes policiais. A insuficiência do efetivo é de tal ordem que tem provocado o subaproveitamento da frota de viaturas ali existente.

Destaca-se, também, a desmotivação funcional dos policiais militares em exercício naquela região, decorrente da defasagem de sua remuneração, se comparada à dos que trabalham em outros Municípios da Grande São Paulo, como a Capital e Guarulhos, por exemplo. 

Aflige os cidadãos e as autoridades de Arujá o aumento do tráfico de drogas e da criminalidade em geral no Município. Também gera insegurança a superlotação da cadeia local: com capacidade para 24 detentas, lá se encontram, atualmente, mais de 150 presas. 

São essas as razões que embasam a formulação da presente propositura. O interesse público e a relevância de que o tema se reveste exigem que se tome pressa em efetivar as medidas necessárias para sanar os problemas expostos. 

Sala das Comissões, em
0

