INDICAÇÃO Nº 
2373
, DE 2005

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar as providências cabíveis, junto aos órgãos competentes, visando destinar verba, em convênio com o Município de Matão, para a construção da Sede própria da ADEMA (Associação das Pessoas Portadoras de Deficiências Físicas de Matão.
JUSTIFICATIVA

A ADEMA (Associação das Pessoas Portadoras de Deficiências Físicas de Matão), naquele Município, para melhor atender aos seus associados, necessita de uma sede própria, onde seriam canalizadas e centralizadas as reivindicações pertinentes aos deficientes.

A Associação, contando com doações de pessoas físicas e jurídicas tão somente, não  tem capacidade financeira de construir um local de reuniões e atendimentos vários que os deficientes físicos de Matão necessitam.

Matão, cidade de significativo desenvolvimento econômico e, conseqüentemente, de progressivo aumento populacional não pode privar-se das várias entidades de atendimento assistencial, como é o caso da ADEMA.

Na expectativa de que o Poder Público possa arcar com parcela da responsabilidade de dotação de recursos para as entidades deles necessitados é que elaboramos a presente Indicação.
Sala das Sessões, em
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