PARECER Nº  56  , DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 1184, DE 2003

 

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Campos Machado, pretendendo alterar os artigos 48 e 51 da Lei nº 10.394, de 1970, com modificações posteriores, que trata da reorganização da Carteira de Previdência dos Advogados do Estado de São Paulo. 

 

Não foi apresentada nenhuma emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 146ª e 150ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado. 



O Projeto sob análise objetiva alterar de 2% para 2,5% a contribuição para juntada de mandato judicial ao processo,  destinando 0,5% desse valor à Ordem dos Advogados do Brasil, para constituição de um fundo que possibilite a redução do valor da anuidade dos advogados inscritos. 

 

Trata-se de matéria de natureza legislativa e concorrente, quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual.  Não se encontram, pois,  óbices a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.



Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 1184, de 2003.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31/3/2003

a) Baleia Rossi – Presidente

Afonso Lobato – Eli Corrêa Filho – Baleia Rossi – Mauro Menuchi – José Bittencourt.


