PARECER N.º  60 , de 2006

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Economia e Planejamento, sobre o Projeto de Lei n.º 69, de 2005.
De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o Projeto de Lei n.º 69, de 2005, autoriza o representante da Fazenda Pública do Estado a aprovar em Assembléia Geral do Banco Nossa Caixa S/A a instituição do Programa de Crédito a Cooperativas de Trabalhadores em Coleta Seletiva e do Programa de Micro-Crédito a Trabalhadores Coletores de Materiais Recicláveis.

Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 22.ª à 26.ª Sessões Ordinárias (de 8 a 14/03/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça aprovou o Parecer de fls. 7, exarado pelo Nobre Deputado Vinicius Camarinha, o qual é favorável à aprovação do projeto.

Submetida a matéria à Comissão de Economia e Planejamento, aquele órgão técnico não se manifestou no prazo legal, sobrevindo, ainda o extravio dos originais, fato este que ensejou, por determinação do Senhor Presidente constante de fls. 1, foram restaurados estes autos, vindo.

Neste passo, designado para na qualidade de Relator Especial analisar a matéria, quanto ao mérito, em substituição à Comissão de Economia e Planejamento, concluímos que a mesma encontra-se, igualmente, em condições de prosperar.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 69, de 2005.

É o nosso parecer.

a) VALDOMIRO LOPES -  Relator Especial
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