EMENDA Nº   4       , AO  Projeto de lei Complementar  nº 1, DE 2006

(SL nº 12, de 2006)

Dê-se ao caput do artigo 1º do Projeto de Lei Complementar nº 0001 de 2006 a seguinte redação :

“ Artigo 1º - Fica instituído, para fins de realização de todos os concursos públicos destinados ao provimento de cargos na administração direta e indireta do Estado de São Paulo, inclusive o concurso público destinado ao provimento de cargos de Defensor Público do Estado, o Sistema de Pontuação Acrescida para Afrodescendentes, observadas as diretrizes já estabelecidas pelos Decretos nºs 48.328, de 15 de dezembro de 2003 e 49.602, de 13 de maio de 2005.

JUSTIFICATIVA

Em que pese nossa avaliação sobre os limites deste tipo de Sistema de Pontuação Acrescida do ponto de vista de políticas de ações afirmativas, lamentavelmente foi essa a opção do Sr. Governador do Estado, ao vetar na Lei da Defensoria Pública os dispositivos que garantiam as cotas de inclusão racial.

Ora, se este Sistema de Pontuação Acrescida é considerado adequado pelo Sr. Governador para o concurso de provimento dos cargos da Defensoria Pública do Estado, também o deve ser para os demais concursos da administração estadual, razão pela qual apresentamos esta emenda, para que este Sistema de Pontuação Acrescida para Afrodescendentes, observadas as diretrizes já estabelecidas pelos Decretos nºs 48.328, de 15 de dezembro de 2003 e 49.602, de 13 de maio de 2005, seja instituído, para fins de realização de todos os concursos públicos destinados ao provimento de cargos na administração direta e indireta do Estado de São Paulo, inclusive o concurso público destinado ao provimento de cargos de Defensor Público do Estado.

.

Sala das Sessões, em 2-2-2006

a)  Sebastião Arcanjo
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