EMENDA Nº       56        , AO  Projeto de lei Complementar nº  4, DE 2006

(SL nº 156, de 2006)

No Projeto de lei Complementar em epígrafe, acrescente-se, onde couber,  artigo com a seguinte redação:

“Artigo ... – Fica criada a função de Cientista-Principal de Secretaria de Estado, a ser ocupada por cientista integrante de organização de pesquisa do Estado, mediante indicação do titular da Pasta  correspondente, com as seguintes atribuições:


I – identificar as oportunidades para que o uso de C&T possam auxiliar os objetivos da Pasta;


II – criar oportunidades para que C&T possam contribuir aos objetivos da Pasta;


III – organizar e viabilizar parcerias com instituições de pesquisa e de ensino, públicas ou privadas, para trabalhos em problemas de P&D que contribuam aos objetivos da Pasta;


IV – articular com agências de financiamento à pesquisa, municipais, estaduais, federais e internacionais, programas de apoio à P&D de interesse da Pasta;


V – elaborar e submeter ao titular da Pasta, anualmente, relatório demonstrando as ações realizadas e seus resultados;


VI – elaborar e submeter ao titular da Pasta, anualmente, o plano estratégico para C&T da pasta para o próximo período.”
JUSTIFICATIVA


Objetiva a presente proposta criar a função de Cientista-Principal em cada Secretaria do Estado tendo como função:  identificar como C&T podem ajudar na missão daquela Pasta, articular isso com agências, instituições acadêmicas e indústria, possibilitando uma atuação integrada, melhorando, assim, sua capacidade resolutiva. 

.

Sala das Sessões, em 8-2-2006

a)  Arnaldo Jardim 
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