PARECER N.° 143  , DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 479, DE 2005

De autoria do Deputado José Zico Prado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Profa. Leila Marisa Passaro” à Escola Estadual Bairro Pinheiros, em Guapiara.

A propositura esteve em pauta nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pelas Leis n.os 1.284/77, 8.118/92, 8.596/94 e 9.248/95, especialmente a exigência de apresentar abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas, bem como manifestação do Conselho da Escola em favor da denominação pretendida.

Acrescentamos ainda que, segundo informações da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, a escola em questão não possui denominação patronímica.  

Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 479, de 2005.

a) GIBA MARSON – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/11/2005

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Conte Lopes – Giba Marson – Donisete Braga – Roberto Morais.
