PARECER N.°        186         , DE   2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 589, DE  2005

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Yolanda Luiz Sicchieri” à Escola Estadual localizada no Conjunto Habitacional Prefeito Orlando Fonseca, em Pontal.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a escola em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa, e que a propositura vem acompanhada de mais de 400 assinaturas e/ou de manifestação do Conselho de Escola.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que a Senhora Yolanda Luiz Siccheri dedicou-se com perseverança ao insigne ofício de ensinar, o que nos é demonstrado pelas inúmeras escolas nas quais partilhou o seu conhecimento. Por seu devotamento à profissão que a tantos beneficiou, justa será a homenagem da população pontalense.

Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, bem como o substitutivo de fls. 12 que o aprimora.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 589, de 2005, na forma do sbustitivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) ROBERTO ALVES -  RELATOR

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma  do Substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 7-2-2006

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi

