PARECER N.(      190           , DE 2006

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROCESSO RGL 7642, DE 2005

O Deputado Simão Pedro, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Ofício GPC-L n.º 1264/05, da Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande, encaminhando o Requerimento n.º 314/05, aprovado por aquela Casa.

Compete agora a esta Comissão analisar a questão, de acordo com o previsto no artigo 31, § 7º, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, verificamos que a Câmara pretende que seja instalado naquela Estância Balneária um posto de gasolina com GNV (gás natural veicular).

Considerando-se que o gás extraído do Poço de Merluza cruza o Município de Praia Grande e levando-se, ainda, em conta o número de motoristas que poderiam ser beneficiados com a medida, sem mencionar os benefícios ecológicos, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Desta forma, apresentamos a seguinte

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de serem efetuados estudos visando à implantação de posto de gasolina com GNV (gás natural veicular) no Município de Praia Grande.

Assim, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.

a) ROBERTO ALVES -  Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Indicação ao Senhor Governador.

Sala das Comissões, em 9-2-2006

a) SIMÃO PEDRO – Presidente

Nivaldo Santana – Sebastião Arcanjo – Rosmary Corrêa

