PARECER Nº  226 , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 512, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o Projeto de Lei nº 512/2005 cria o “Programa Integrado de Saúde e Higiene” nas escolas da rede estadual de Educação, ensino fundamental e médio. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebeu parecer favorável. 

Por força de aprovação de requerimento nesse sentido, a proposição passou a tramitar em regime de urgência. 

Esgotado o prazo consignado à Comissão de Educação, sem que esse órgão técnico se manifestasse, o Senhor Presidente designou-me Relatora Especial, em substituição. É nessa condição que passo a me manifestar.

Os alunos da rede estadual de ensino são, em sua maioria, provenientes de famílias de baixa renda, com grandes dificuldades sócio-econômicas, razão pela qual cabe ao Governo ampará-los em suas necessidades básicas, como forma de garantir-lhes o acesso e, principalmente, a permanência dos mesmos nas escolas.

Sabemos que a Educação é um direito de todos e que, para que ela seja de cunho integral e pleno, é necessário implementar outros programas que ofereçam aos alunos condições mais apropriadas no processo de ensino-aprendizagem.

O programa em questão vai garantir as condições de saúde dos alunos, condições essas imprescindíveis ao bom desempenho escolar, como exames oftalmológicos e atendimento fonoaudiológico e psicológico.

Por outro lado, a escola cumprirá seu papel fundamental de propiciar educação plena e integral aos seus alunos, envolvendo toda a comunidade escolar. 

O projeto em questão é amplo, envolve toda a comunidade escolar e produzirá enormes benefícios às gerações futuras e, por isso, o parecer  é favorável. 

a) MARIA LÚCIA PRANDI - Relatora Especial


