PARECER N.º  94, DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1323 DE 2003.


De autoria do Nobre Deputado Ítalo Cardoso, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo coibir negligências ou imperícias praticadas por servidores públicos da Secretaria da Segurança Pública ou do Judiciário Paulista, criando indenização para os cidadãos vítimas desses comportamentos.


Observando os preceitos do Regimento Interno desta Casa a propositura esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.


Distribuída às Comissões, inicialmente, não sendo apreciada no prazo regimental pela Comissão de Constituição e Justiça, esta foi substituída por Relator Especial, que se manifestou favoravelmente à propositura sem apresentar-lhe emendas.

Agora, recebo a incumbência de analisar o projeto relatando-o pela Comissão de Segurança Pública.

Vislumbro que os objetivos do nobre Deputado Ítalo Cardoso não visam apenas proteger ao cidadão que pode ser vítima de uma negligência ou imperícia do Poder Público, pois vejo também, que as medidas propostas possibilitarão que o servidor, adotando-as, desenvolva o seu trabalho com maior segurança de resultados, de qualidade.

Têm sido comum a veiculação notícias, nos meios de comunicação, sobre pessoas presas por engano. Muito recentemente os jornais noticiaram que um pastor evangélico ficou detido vários dias, por ser homônimo de outro homem que fora acusado da pratica do crime de  estupro.

O desencontro ou a falta de comunicações do inquérito ou mesmo da ação penal, não possibilitou às autoridades policiais o conhecimento de que o verdadeiro acusado já havia sido absolvido e gozava de liberdade.

Este projeto de lei objetiva impor ao Estado maior cuidado, e porque não dizer, maior responsabilidade em seus atos. 

Por estas razões, opino favoravelmente ao projeto de lei 1323 de 2003, sendo este o nosso parecer.

a) ROMEU TUMA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/10/2005

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Rosmary Corrêa – Carlinhos Almeida – Vanderlei Siraque – Afanasio Jazadji.
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