PARECER nº   123 , de 2006 

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 997, de 2003

Da lavra do Deputado Souza Santos, o projeto de lei em epígrafe institui a “Política de Apoio aos Condutores Profissionais Desempregados”, e dá outras providências.

Pauta e trâmites regimentais, de 03 a 09 de outubro de 2003, durante as 114ª à 118ª Sessões Ordinárias, não recebendo  emendas ou substitutivos.

Com fulcro no § 1º do art. 31, ambos  da XI Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, foi encaminhado à Comissão de Comissão de Constituição e Justiça onde, apreciado sob a ótica da legalidade, juridicidade e constitucionalidade, recebeu parecer favorável, com emenda que se encontra em fls. 03/04.  

Na seqüência, encaminhou-se à Comissão de Segurança Pública, permanecendo in albis, além do lapso regimental, ensejando a determinação do disposto no § 2º do art. 61 do diploma consolidado.

Na qualidade de Relator Especial designado, por força do r. despacho de fls. 09 v., passamos a analisar a matéria, quanto ao mérito pleiteado. 

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta é plena de qualidades para prosperar neste Parlamento, haja vista a oportunidade dada aos condutores desempregados, de renovar a Carteira Nacional de Habilitação, sem ônus, facilitando sua recolocação no mercado de trabalho. 

Entretanto, com o fito de adequar a proposta à melhor técnica legislativa, dando ao artigo 1º teor semelhante à ementa, apresentamos a seguinte EMENDA:

Dê-se ao artigo 1º a seguinte redação:

“Artigo 1º- Fica instituída a “Política de Apoio aos Condutores Profissionais Desempregados”, no âmbito do Estado de São Paulo.”

Entendemos, ainda, que a emenda de fls. 04, apresentada pela CCJ, suprimindo o art. 2º, descaracteriza a proposta, alterando seu objeto.

Diante do expendido, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 997, de 2003, adotada a emenda ora apresentada e contrário à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

É o parecer, s.m.j..

a)  MILTON VIEIRA –Relator Especial
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