PARECER N.º  154 , de 2006

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei n.º 272, de 2005.
Na qualidade Relator Especial, em substituição à Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico a manifestação do nobre Deputado Campos Machado, exarada a fls. 9/10, favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 272, de 2005.

É o nosso parecer.

a) VALDOMIRO LOPE -  Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFER O RELATOR ESPECIAL

De iniciativa do nobre Deputado JONAS DONIZETTE, o Projeto de Lei nº 272, de 2005, objetiva instituir devolução proporcional do IPVA já pago relativo a veículo furtado ou roubado.

Regimentalmente, a propositura entelada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A douta Comissão de Constituição e Justiça não se pronunciou em tempo hábil, motivando a designação de Relator Especial que exarou parecer, em substituição ao citado órgão, favorável à aprovação da proposição.

Vem, agora, a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser apreciada quanto ao mérito.

Na qualidade de Relator designado para o feito, passo a examinar a matéria.

O projeto em epígrafe tem por finalidade minimizar prejuízo sofrido pelo contribuinte que teve seu veículo roubado ou furtado, restituindo-lhe o valor do IPVA pago, na forma que especifica. Entendemos que o pretendido é meritório e, portanto, merece acolhida.

Assim sendo, sob a ótica que nos cabe opinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 272, de 2005.


a) CAMPOS MACHADO
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