

PARECER N.º  155  , DE  2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  N.º 272, DE 2005.



O Projeto de Lei nº 272, de 2005, de autoria do Deputado Jonas Donizette, objetiva instituir devolução proporcional do IPVA pago relativo a veículo furtado ou roubado. 



A proposta esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto no artigo 31, § 1º do Regimento Interno, não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental.



Assim, foi designado Relator Especial que exarou parecer sobre a matéria, manifestando-se favoravelmente ao Projeto de Lei nº 272, de 2005.

           

                      Em seguida, foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações que, não tendo se manifestado em tempo hábil, ensejou a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável à propositura.



A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento para exame da matéria, o que não ocorreu no prazo regimental.  Assim sendo, fomos designados Relator Especial para emitir o competente parecer em substituição ao daquele órgão técnico. 

                     Ao fazê-lo, constatamos sua adequação às disposições do artigo 25 da Constituição Estadual, conforme se depreende de seu artigo 6º, estando, assim, o projeto em consonância com os preceitos constitucionais vigentes.

                     Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 272, de 2005. 




a)BALEIA ROSSI -  RELATOR ESPECIAL
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