Parecer n°   162,      de 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO  DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 403, de 2003.

De autoria do Nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe objetiva acrescentar dispositivos à Lei n.º 6374, de 1989, a fim de isentar do ICMS a aquisição de veículo, por motorista autônomo, para uso exclusivo de transporte de cargas, com capacidade a partir de 14 toneladas.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi enviado por despacho do Presidente desta Casa ao exame das comissões técnicas.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do Projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Não tendo a Comissão de Finanças e Orçamento se pronunciado no prazo regimental, cabe-nos, por força do despacho do nobre Presidente desta Casa, exarar parecer em substituição ao daquele órgão técnico.

Ao fazê-lo, não encontramos óbices de natureza orçamentário-financeira à aprovação da propositura.

Quanto ao mérito da proposta, entendemos que, consoante os benefícios fiscais já concedidos aos portadores de deficiência locomotora e aos motoristas autônomos de taxi, a isenção ora pretendida poderá trazer inúmeros benefícios à população paulista, como contribuir para a redução do custo de frete de mercadorias e a dinamização da atividade econômica, o que contribuirá para o aumento da arrecadação deste imposto.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 403, de 2003.

a)  Edmir Chedid – Relator Especial
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