Parecer n.º 171
, de 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL N.º 7154, DE 2005

Através de Oficio  Especial, o Vereador Gerson Martins de Sousa, da Câmara Municipal de Sete Barras solicitou ao Presidente desta Casa a elaboração de emenda ao Projeto de Lei Orçamentária, destinando recursos para a reforma da quadra de esportes da E.E. “Prof.ª Maria Santana de Almeida”, naquele Município.

A requerimento do Senhor Presidente dessa Comissão, foi a presente documentação autuada e protocolada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico, nos termos regimentais.

Na condição de relator designado, acreditamos que a solicitação mereça o apoio desta Casa, e esta Comissão está empenhada em propor emendas ao Projeto de Lei Orçamentária visando a melhoria do ensino para todos os Municípios do Estado. Para esta questão específica, propomos a seguinte 

Indicação

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a adoção de providências no sentido de destinar recursos para a reforma da quadra de esportes da. E.E. “Prof.ª Maria Santana de Almeida, no Município de Sete Barras.”

É o nosso parecer.

a) GERALDO LOPES  - Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 7-2-2006

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Felício – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Prandi
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