PARECER N.º 239 , de 2006

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 350, de 2005.
De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei n.º 350, de 2005, o qual proíbe a comercialização da chamada “pílula do dia seguinte”.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 77.ª à 81.ª Sessões Ordinárias (de 06/06 a 10/06/2005), tendo recebido a emenda de n.º 1 acostada a fls. 5.

A seguir foi aprovado requerimento de urgência para a tramitação da propositura.

Submetida matéria à análise e manifestação da Comissão de Constituição e Justiça, quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos dispostos pelo artigo 31, § 1°, do Regimento Interno consolidado

Face não ter havido manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, coube-nos a designação para Relator Especial, condição na qual examinaremos a propositura e a emenda a ela proposta.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual, estando, ainda, em conformidade com o artigo 146, III, do Regimento Interno consolidado, nada obstando sua aprovação.

Cumpre-nos, ainda, a análise da Emenda n.º 1, de autoria do Nobre Deputado Afonso Lobato, sobre a qual concluímos que se encontra igualmente em condições de ser aprovada.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 350, de 2005 e à emenda nº 1.

É o nosso parecer.

a)  JONAS DONIZETTE -  Relator Especial
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