PARECER N.º     241   , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 350, de 2005

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe proíbe a comercialização da chamada “pílula do dia seguinte” no Estado.

O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, recebendo uma emenda. 

Em seguida, foi aprovado o requerimento de fls. 6, passando a propositura a tramitar em regime de urgência.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, o projeto foi então enviado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Não tendo a Comissão se pronunciado no prazo regimental, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável ao projeto e à emenda n.º 1.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene. Novamente esgotado o prazo para a emissão de parecer, foi designado relator especial, o qual se posicionou favoravelmente à aprovação do projeto e da emenda n.º 1.

Para análise dos aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, que também deixou de se manifestar no prazo regimental, o que motivou a designação deste relator especial.

Ao analisar a propositura, constato que seu artigo 4º prevê os recursos necessários para atender a eventuais despesas decorrentes de sua aprovação, atendendo ao estabelecido no artigo 25 da Carta Estadual.

Quanto à emenda n.º 1, apenas aprimora a redação da propositura, não apresentando qualquer óbice no âmbito desta Comissão.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 350, de 2005, e da emenda n.º 1.

a)  MAURO MENUCHI -  Relator Especial
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