INDICAÇÃO Nº 
69
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que tome as providências necessárias, no sentido de determinar a concretização de convênio com a Prefeitura de Itariri, visando a pavimentação de estradas vicinais no município. 

Justificativa

Situado no Vale do Ribeira, o município de Itariri possui cerca de mil quilômetros de estradas vicinais. A manutenção e conservação destas vias são essenciais para o transporte da produção agrícola do município. Além disso, a locomoção da população e o acesso entre os bairros dependem diretamente de sua boa conservação. 

Com a pavimentação de estradas, como as que ligam os bairros de Anta Gorda e Igrejinha ao Centro, haverá uma grande economia de verbas públicas, já que atualmente é gasto um vultoso volume de recursos em serviços de terraplanagem, colocação de cascalhos e capinação. Além das obras de pavimentação, também será necessária a implantação de drenagem e construção de uma ponte. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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