INDICAÇÃO Nº 
82
, DE 2006



INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando o recapeamento asfáltico da via de acesso que liga o Distrito de Vanglória, em Pederneiras, até a Rodovia “João dos Santos”.
J U S T I F I C A T I V A


A referida obra é de suma importância para o Município de Pederneiras e demais municípios vizinhos, considerando que beneficiará milhares de pessoas que se utilizam diariamente dessa rodovia, pois além de ser acesso entre o Distrito de Vanglória e Pederneiras, interliga também o Município de Macatuba a Pederneiras.


Ocorre que a referida rodovia, que possui 2 km aproximadamente, está completamente danificado, em função do uso constante, comprometendo a segurança e a integridade física de seus usuários. Vale lembrar também que a referida rodovia  é muito utilizada para o escoamento da produção agrícola da região.


Assim sendo, com a execução da obra pleiteada, os usuários poderão contar com mais segurança e maior rapidez no transporte.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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