INDICAÇÃO Nº 
84
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes as providências cabíveis para a reforma do posto de saúde localizado no interior do assentamento denominado Reage Brasil (Km 386 da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, sentido Barretos-Bebedouro) no Município de Bebedouro.

JUSTIFICATIVA

O Assentamento Reage Brasil, localizado no Município de Bebedouro é composto de 84 lotes, cada qual com 2 ou 3 famílias de trabalhadores rurais. 

Apesar disto, entretanto, a comunidade não conta atualmente com um posto de saúde em funcionamento, uma vez que o mesmo foi interditado há cerca de um ano em função do péssimo estado de suas instalações.

Hoje os moradores do assentamento são obrigados a se deslocar para a cidade de Bebedouro para receberem atendimento médico adequado, sendo que a quase totalidade dessas pessoas não possuem um meio de transporte que lhes permita um fácil deslocamento.

Registre-se, ademais, que a comunidade conta com a disponibilidade de um médico, o qual, no entanto, não pode prestar o devido atendimento devido ao fato de o posto de saúde estar fechado.

Esta é, portanto, a motivação da presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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