INDICAÇÃO Nº 
128
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine a adoção de providências, visando a ampliação e reforma do prédio do Fórum de Agudos, com o objetivo de instalação da Segunda Vara Judicial da Comarca de Agudos.
J u s t i f i c a t i v a


Por força de lei estadual, no ano de 2000, foi criada a Segunda Vara Judicial no Município e Comarca de Agudos, mas para a efetiva instalação da referida Vara Judicial é necessária a ampliação e reforma do prédio do Fórum já existente, pois com o espaço existente atualmente fica inviável o desenvolvimento de um trabalho eficiente, considerando o grande número de processos em tramitação, como também a média diária de novos processos que são protocolados.


Desse modo, com a reforma e ampliação do prédio para abrigar o Fórum local, haverá possibilidade de aumentar o número de funcionários, uma vez que a movimentação dos processos se dá atualmente por um número reconhecidamente insuficiente para a grande quantidade de trabalho. 


Cabe salientar que a instalação da Segunda Vara Judicial em Agudos tem o amplo e irrestrito apoio de toda sociedade agudense e região, através de órgãos representativos.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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