INDICAÇÃO Nº 
129
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado  sejam adotadas as providências cabíveis para a aquisição e destinação de duas ambulâncias com leito de UTI para o município de Bernardino de Campos.

JUSTIFICATIVA


Conforme ofício encaminhado a meu gabinete pelo Exmo. Secretário de Saúde do município de Bernardino de Campos, Sr. Wellington José Madureira, 99% (noventa e nove por cento) da população de Bernardino de Campos depende do Sistema Único de Saúde – SUS - e prefeitura não tem meios para ampliar a sua frota de ambulâncias que está defasada e incapaz de atender, com tranqüilidade, a população.


Atualmente o município dispõe de apenas 3 (três) ambulâncias, sendo que todas possuem mais de 4 (quatro) anos de uso e frequentemente apresentam problemas mecânicos, situação que vem causando transtorno e riscos aos pacientes transportados. 


O atendimento à presente indicação, qual seja, 2 (duas) ambulâncias com leito de UTI, melhorará, e muito, a prestação de serviços de saúde do município de Bernardino de Campos. Isto porque os pacientes com quadro clínico grave, que necessitam de tratamento em hospitais melhor aparelhados situados em outras localidades, serão transportados com maior segurança e rapidez, minimizando, destarte, os riscos com o transporte desses pacientes.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Siraque - PT
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