PROJETO DE LEI Nº 
23
,  DE  2006

Dá denominação de Pedro Callegaro à Passarela localizada na altura do  km 14,100  metros da Rodovia Anchieta - SP 150, no município de São Bernardo do Campo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. - Passa a denominar-se “Pedro Callegaro” à Passarela  localizada na 



  altura do km 14,100  metros, da Rodovia Anchieta,  SP-150, no 



  município de São Bernardo do Campo.

Artigo 2o. - Está lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação à passarela  localizada no km 14,100  metros, na  Rodovia Anchieta -  SP 150, no município de São Bernardo do Campo.


O homenageado Sr. Pedro Callegaro, nasceu aos 16 de fevereiro de 1936, na cidade de São Paulo, no Estado de São Paulo.


Filho de Gino Girolamo Callegaro  e Carolina Callegaro.


Respeitável chefe de família, Pedro Callegaro, contraiu matrimônio com a Sra. Celita Callegaro, desse enlace nasceram dois  filhos.


Seus Filhos:


Pedro Callegaro Filho;


Celita Regina Callegaro.


Formado em agronomia pela Universidade de Oklahoma nos Estados Unidos, onde residiu por sete anos, veio para São Bernardo do Campo em 1961, fundando seu comércio “Depósito de Matérias para Construção O Leão”.


Muito culto tratava a todos com muito carinho, dispensando a todos, independentemente da condição social, muita atenção.


Contribuiu muito para o desenvolvimento de São Bernardo do Campo,  em especial,  para o bairro Paulicéia, onde ajudou muitas pessoas a construir suas casas com facilidades oferecidas por ele.


Sempre participou ativamente dos clubes e associações do bairro, colaborando sempre que possível, com ajuda pessoal e material.


Em sua passagem em vida cultivou vários amigos, infelizmente veio a falecer em 22 de abril de 2000, deixando muitas saudades para todos que com ele conviveram.


Diante de todo exposto, pela importância do Sr. Pedro Callegaro, para o município de São Bernardo do Campo, peço aos meus nobres Pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

..

Sala das Sessões, em 31-1-2006

a)  Orlando Morando - PSDB
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