MOÇÃO Nº 6,  DE 2006



Tramita no Senado Federal proposição que “Altera o art. 464 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), aprovada pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, para conferir aos empregados o direito de escolher a instituição financeira e a agência em que os empregadores depositarão sua remuneração”. Trata-se do Projeto de lei nº 340, de 2004, apresentado pelo nobre Senador Aloizio Mercadante, encontrando-se, atualmente, sob apreciação das Comissões Técnicas do Egrégio Congresso Nacional.

 

Inquestionavelmente, a aprovação do Projeto de lei em apreço que se reve​ste de extraordinária importância, uma vez que irá permitir que o empregado possa escolher em qual banco quer que seja depositado os seus vencimentos, proporcionando-se assim a livre opção bancária. Dessa forma para o banco conquistar o cliente precisará melhorar a qualidade do atendimento, oferecer produtos adequados e melhores taxas, sendo que hoje ocorre de forma diversa, a qual o empregado é obrigado a ter uma conta em um banco que talvez não atenda aos seus objetivos. 

 

Cumpre esclarecer que só no Brasil a escolha da conta é do empregador e países como Chile, Argentina, Estados Unidos e europeus, essa decisão cabe ao trabalhador. A livre opção bancária é tema de seis projetos no Congresso, porém o mais importante e abrangente é o do Senador Aloizio Mercadante, que merece o destaque e o nosso apoio. 

 

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DO SENADO FEDERAL, RENAN CALHEIROS e para o EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, ALDO REBELO, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de lei nº 340, de 2004, de autoria do Senador Aloizio Mercadante, que “Altera o art. 464 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), aprovada pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, para conferir aos empregados o direito de escolher a instituição financeira e a agência em que os empregadores depositarão sua remuneração”, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 10/2/2006

a)  Waldir Agnello 
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