INDICAÇÃO Nº 
130
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que tome as providências necessárias junto à Secretaria Estadual de Transportes Metropolitanos, no sentido que haja a devida alteração na Portaria que normatiza a concessão de passes escolares nas linhas de ônibus intermunicipais, gerenciadas pela Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos.

Justificativa

Em 2005, após ter sido procurada por representantes dos servidores públicos municipais de diversas cidades da Baixada Santista, entre as quais Cubatão e São Vicente, foi possível obter junto à Secretaria de Transportes Metropolitanos a correção de uma distorção na concessão do passe escolar, que foi a garantia do direito também aos professores de creches e educação infantil, antes excluídos. Agora, volto a apelar a V. Exa. na tentativa de resolver outra questão que gera problemas aos profissionais de Educação que atuam em creches. 

Ocorre que estes serviços são oferecidos pelas Prefeituras durante todo o ano, não seguindo o mesmo calendário escolar das unidades de Ensino Infantil, Fundamental e Médio. Entretanto, a EMTU somente vende o passe escolar, com desconto de 50%, levando em consideração os dias letivos do calendário escolar definido a partir de resolução da Secretaria Estadual de Educação, o que também não abrange a rede particular, especialmente as universidades. 

Como o Estado não tem qualquer vínculo com as creches, que são mantidas exclusivamente pelos municípios, acaba não levando em consideração o funcionamento desses equipamentos no momento de elaborar a resolução sobre os dias letivos. Logo, a Secretaria de Transportes Metropolitanos e a EMTU devem levar em conta outros critérios para corrigir esta situação, garantindo o direito dos professores das creches durante todo o ano. 

Esta distorção precisa ser corrigida já para o mês de julho, quando as escolas têm um período de férias, mas as creches continuam funcionando. Outro problema que precisa ser equacionado rapidamente é a emissão das carteirinhas. Todos os anos há lentidão na emissão do documento, em conseqüência do acúmulo de demanda. Para evitar este problema, as tais fichas para cadastramento deveriam estar à disposição em dezembro e/ou janeiro, evitando assim um acúmulo quando as aulas efetivamente se iniciam. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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