INDICAÇÃO Nº 
147
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que viabilize providências urgentes através dos órgãos competentes a implantação do Programa “Ensino Jovens e Adultos“, no município de Santa Isabel.

JUSTIFICATIVA

O município de Santa Isabel , hoje com uma população em torno de 46.000 habitantes, conta com  milhares de jovens que desejam retornar aos estudos, visando concluir o ensino fundamental.

Com todos os esforços governamentais na educação, ainda é grande a evasão escolar. Lamentavelmente muitos jovens ainda precisam abandonar os estudos para ingressar no mercado de trabalho para tentar reforçar o orçamento familiar.

Muitos jovens também desejam voltar aos bancos escolares, porém nem sempre sobra tempo durante a semana além do constrangimento em conviver com alunos de pouca idade.

O Governo do Estado lançou recentemente o programa “Ensino Jovens e Adultos”, destinado aos alunos de 18 a 29 anos que desejam retornar aos estudos do ensino fundamental, freqüentando aulas aos sábados e domingos.

Sala das Sessões, em
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