INDICAÇÃO Nº 
152
, DE 2006 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado, adoção de medidas necessárias, junto ao Órgão competente, visando estudos sobre a possibilidade de ser alterada a Lei 6.606, de 20 de dezembro de 1989, artigo 12, que dispõe sobre a forma de pagamento do IPVA., passando os pagamentos a serem efetuados em parcelas trimestrais com os seguintes vencimentos: 15 de janeiro; 15 de abril, 15 de julho e 15 de outubro do respectivo exercício fiscal.

JUSTIFICATIVA

          A presente propositura objetiva a alteração da Lei 6.606, de 12 de dezembro de 1989, no que diz respeito à forma de pagamento de pagamento do tributo do IPVA devido anualmente, levando em consideração o baixo poder aquisitivo da maioria da população brasileira , que tem que arcar com outros inúmeros impostos estaduais municipais e até mesmo federais, o que leva a um alto grau de inadimplência dos contribuintes do IPVA, conforme estatísticas apresentadas.

         Uma das maneiras para que o Poder Público possa arrecadar em dia os seus tributos em dia, é dar ao contribuinte, condições para que os mesmos possam honrar os seus compromissos. 

         Deve ser levado em consideração ainda, que o contribuinte, geralmente no período de dezembro a abril, é sobrecarregado com a incidência de vários tributos, tais como o IPTU, IR, IPVA e outros, além de despesas domésticas, que vão desde a simples manutenção do lar, até as despesas com materiais  e despesas escolares e outras

         A medida proposta, se acatada, viria beneficiar milhões de contribuintes, aliviando a pressão sobre o orçamento familiar , diminuindo também o índice de inadimplência na arrecadação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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