INDICAÇÃO Nº 
169
, DE 2006

        INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a doação de um veículo para a Associação Comunitária de Prevenção e Apoio à Sociedade, no Município de Morro Agudo.

                                             JUSTIFICATIVA

        A Associação Comunitária de Prevenção e Apoio à Sociedade é uma entidade filantrópica sem fins lucrativos, e desenvolve junto à população de Morro Agudo, e região, o PROJETO CONVIVER, que é um importantíssimo trabalho, que visa prevenir e mobilizar a comunidade no combate e prevenção de drogas, alcoolismo (tóxicos em geral), violência e acidentes de qualquer natureza, com programas de palestras, seminários, cursos e congresso.

        Como coadjuvante, a entidade incentiva o esporte com a criação de escolas de futebol, escola de dança, oficinas de artesanato, teatro, etc., tanto que apesar de ter sido criada recentemente (2003), verdade é que já conseguiu a confiança e apoio da Municipalidade, do Poder Judiciário e Ministério Público, além do Posto de Liberdade Assistida da FEBEM - Regional de Ribeirão Preto.

         No desempenho das atividades acima descrita, necessitam de um veículo para agilização do trabalho, pois que muitas vezes os voluntários se deslocam para atender os dependentes da região.

         Face ao exposto, e com a certeza de poder contar com a costumeira atenção e sensibilidade do Sr. Governador, aguardo pronto atendimento do presente pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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