INDICAÇÃO Nº 
177
, DE 2006


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, em caráter de urgência, o repasse de recursos para os municípios de Guaratinguetá, Aparecida, Potim e Roseira para obras de reparação dos danos causados pelas fortes chuvas dos últimos dias na região, que causaram inundações e deslizamentos. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa requerer do Governo do Estado que tome providências urgentes para que os municípios de Guaratinguetá, Aparecida, Potim e Roseira recebam recursos para reparação dos danos causados pelas fortes chuvas ocorridas nos últimos dias.

Em Guaratinguetá, segundo a imprensa local, as chuvas deixaram em torno de mil pessoas desalojadas. Os bairros mais atingidos foram Jardim Tamandaré, Jardim Rony, Jardim Esperança, Jardim Primavera, Chácaras Agrícolas, parte do Campo do Galvão e Pedregulho.

Em Aparecida as chuvas causaram estragos em todos os bairros, sendo que os mais atingidos foram os que ficam próximos ao Rio Paraíba. Na rua Padre Gebardo, quatro adutoras que conduzem água ao centro da cidade foram destruídas. A administração municipal decretou estado de emergência.

Em Potim, diversas pontes foram carregadas pela enxurrada. De acordo com a prefeitura, que decretou estado de calamidade pública, são necessárias medidas emergenciais, principalmente no centro da cidade. A ponte velha da cidade está totalmente danificada e o trânsito no local está proibido.

Em Roseira, o Ribeirão dos Pombos transbordou, alagando 80 residências. Na área rural houve deslizamentos de terra.

Segundo informações publicadas no Jornal Valeparaibano de domingo (19), as cidades de Aparecida, Guará, Potim e Roseira contabilizam um saldo de 117 famílias desabrigadas e 640 desalojadas. Situação que enseja esforços do Poder Público para atender com a máxima urgência a reivindicação proposta pela presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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