INDICAÇÃO Nº 
179
, DE 2006


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao órgão competente o pagamento da pensão mensal às viúvas dos ex-combatentes da Revolução Constitucionalista de 1932, que já recebiam o benefício em vida, independentemente de prova documental da participação do falecido na Revolução.

JUSTIFICATIVA
A presente indicação visa  requerer do Governo do Estado providências para que as esposas dos ex-combatentes da Revolução Constitucionalista de 1932, por ocasião do falecimento de seus maridos, passem a receber o benefício que eles recebiam em vida, como medida de justiça, independentemente de prova documental de que eles participaram da referida Revolução ou de ação judicial. 

O que ocorre hoje, segundo informação da advogada de uma viúva de ex-combatente,  confirmada pela servidora da Comissão da Medalha desta Casa, é que o Governo do Estado, diante do falecimento do pensionista, não estende automaticamente o benefício à viúva. Ela precisa provar a participação dele na Revolução. Essa exigência, em muitos casos, é impossível de ser atendida, uma vez que não há registros nos arquivos do Estado de todos os participantes da Revolução, especialmente de civis. Nesses casos, os pagamentos dos benefícios são suspensos, causando muitos transtornos às viúvas, senhoras de idade muito avançada, muitas vezes enfermas e sem condições financeiras para garantir sua própria subsistência ou para contratar advogado.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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