INDICAÇÃO Nº 
239
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a realização de estudos e a adoção das medidas urgentes e necessárias, junto à Secretaria de Transportes e a ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, visando reordenar o trânsito, na região do Supermercado Makro, Km. 104,5 da Rodovia Raposo Tavares, em Sorocaba.

JUSTIFICATIVA




O trânsito na Km. 104,5 da Rodovia Raposo Tavares, no bairro Jardim Capitão, em Sorocaba, necessita ser reestruturado pois em decorrência da não existência de outras vias de acesso, a rodovia absorve todo o trânsito, tornando o trecho muito perigoso.

 A causa deste movimento é que na região estão instalados: o Supermercado Makro, uma Cooperativa de Transportes com 600 (seiscentos) cooperados, vários comércios e uma Igreja Assembléia de Deus com cultos diários.

Os técnicos da Secretaria de Transportes , da ARTESP e da Concessionária Viaoeste  analisarão a situação da região e encontrarão uma solução.

O problema nos foi trazido pelo vereador Hélio Godoy da Câmara Municipal de Sorocaba.

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que a presente indicação seja atendida.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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