PROJETO DE LEI Nº 76,  DE 2006

Dá denominação a passarela.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

              Artigo 1º - Passa a denominar-se “ Miguel Camilo Farah” a passarela localizada no km 383 + 300 metros da Rodovia Wasington Luis, em Catanduva.

             Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mineiro de Guaxupé, Miguel Camilo Farah nasceu aos 11 de janeiro de 1939 e veio a falecer em 23 de junho de 2005.

Em 1969 casou-se com a Senhora Olga Sabbag Farah, de cuja união nasceu sua filha Patrícia Farah Peruchi.

Formado Técnico em Contabilidade, o ilustre homenageado chegou a Catanduva em 1967, quando passou a ocupar a cadeira de diretor da Empresa de ônibus Luwasa. Revolucinou a Empresa Luwasa, ampliando assim o mercado de transporte da região de Catanduva.

O seu profisisonalismo e a sua competência foram reconhecidos, tanto que, posteriormente, ele passou a ser sócio-proprietário da empresa, que até hoje encurta distância entre Catanduva e diversos municípios da sua microregião.

Devido ao grande destaque obtido na referida empresa de ônibus, Miguel Camilo Farah foi convidado a ocupar o cargo de conselheiro da Associação Comercial e Empresarial de Catanduva.

Além do seu profissionalismo na área empresarial, o ilustre homenageado era muito admirado pelo comunidade local,  por ser uma pessoa solidária, que semrpe buscava auxiliar os mais carentes, tendo atuado na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, e também na Sociedade Beneficente Delfino de Oliveira, ambas em Catanduva.

Miguel Camilo Farah foi ainda membro do Capítulo Fraternidade e Delegado representante do Grão-Mestre do Grande Oriente Paulista na Região de Catanduva.

E por último, o empresário que ora se pretende homenagear teve participação efetiva na diretoria do Grêmio Esportivo Catanduvense, além de integrar o Conselho Deliberativo do Clube de Tênis Catanduva por 30 (trinta) anos.

Por essas razões, entendemos ser justa a presente homenagem, razão pela qual esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares.

..

Sala das Sessões, em 23/2/2006

a)  Edson Aparecido - PSDB
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