INDICAÇÃO Nº 
247
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação de verbas para a reforma do prédio da Escola Municipal Comendador Hafiz Abi Chedid (Caíque), localizado no Bairro do Uberaba, no Município de Bragança Paulista.

JUSTIFICATIVA

O nobre Vereador BENEDITO APARECIDO CARVALHO, da Câmara Municipal da Estância de Bragança Paulista, através do Ofício OPV – BAC – Nº.080/2005, a nós encaminhado, alerta para a necessidade da reforma da respectiva escola, para melhorar as condições de estudo naquele educandário, devido ao péssimo estado de conservação e segurança a que se encontra atualmente.

Por outro lado, como é sabido, Vossa Excelência sabe como é de vital importância, oferecermos as nossas crianças, condições de estudos para que as mesmas não deixem de dar seguência a um futuro melhor, pois, só assim teremos homens com um e, belo futuro, e não nas ruas, desocupados, e dando outros sentidos nada satisfatórios as suas vidas.

Ao apresentarmos a presente propositura, esperamos sensibilizarmos o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade da reivindicação que lhe é dirigida.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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