                                      PARECER nº    285      , de 2005

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o

Processo RGL 08116/2005

Através de abaixo assinados de seus servidores, a Secretaria de Estado da Educação, por sua Diretoria de Ensino da Região de São João da Boa Vista, Coordenadoria de Ensino do Interior, encaminhou a esta Casa, pedido de apoio para a destinação de 2%, calculado sobre o valor da remuneração dos servidores públicos estaduais, e que os hospitais que recebem verbas e subvenções do Governo Estadual firmem e mantenham convênio de assistência médica com o IAMSPE, prestando serviços médicos hospitalares aos contribuintes e beneficiários daquele Instituto.

Recebido e autuado, após despacho do Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa, encaminhou-se à Comissão de Saúde e Higiene, com fulcro no § 4º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator designado, por força do r. despacho de fls. 05 v., passamos a analisar a matéria, nos estritos limites da competência que nos foi atribuída.

Em realizando acurada análise no processo sub examine, verificamos tratar-se de justa reivindicação dos servidores da educação que, se atendida pelo Excelentíssimo Senhor Governador, beneficiará todos os servidores do Estado.

É sabido que o Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual – IAMSPE é entidade autárquica vinculada à Administração Pública, cuja finalidade precípua, de acordo com o Decreto lei nº 257/70, é a prestação de assistência médica e hospitalar aos seus contribuintes (todos os servidores públicos do Estado, inclusive os inativos mediante a contribuição de 2% calculado sobre o valor da remuneração dos servidores inscritos) e beneficiários.

Apontam os direitos sociais estabelecidos na Constituição Federal e a urgente necessidade de melhoria na prestação da assistência médica e hospitalar daquele Instituto aos contribuintes e beneficiários.

Diante de todo o exposto, face à notória situação enfrentada pela entidade em tela; a dificuldade dos servidores que não contam com um plano privado de saúde, e o papel desta Comissão de Saúde e Higiene, transformamos o pedido formulado pelos subscritores do referido abaixo assinado em I N D I C A Ç Ã O:

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através dos órgãos competentes, obedecidas as formalidades legais, urgentes providências no sentido de destinar de fato a contrapartida de 2% do arrecadado de todos os servidores públicos, inclusive os inativos, ao Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual – IAMSPE, e, ainda, determinar aos hospitais que recebem  verbas e subvenções do Governo Estadual a firmarem e manterem convênio de assistência médica com  o referido Instituto, prestando serviços médicos hospitalares aos contribuintes e beneficiários do IAMSPE.   

                                           Sala das Comissões, em

                            Deputado   MILTON  VIEIRA
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