PARECER N.°   340    , DE 2006
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 36, DE 2005

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Domingos Pascon” à passarela de pedestres localizada no km 169,090, da Rodovia Washington Luiz – SP 310, no Município de Santa Gertrudes.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a proposição a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o senhor Domingos Pascon, natural de Santa Gertrudes, sempre viveu naquela localidade, onde estudou, constituiu família e iniciou sua carreira profissional como pecuarista em uma fazenda. Fundou a Cooperativa de Laticínios de Rio Claro, gerando empregos e desenvolvimento à região e, mais tarde, criou a Isolterm Indústria e Comércio de Embalagens e Isolamentos Térmicos.

Do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que a personalidade em questão priorizou, sobretudo, o crescimento econômico de sua região, motivo que nos leva a apoiar esta propositura. 

Salientamos que, segundo informações do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, a passarela em questão ainda não foi denominada.

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 36, de 2005 “ad referendum” do Plenário.

a) ELI CORRÊA FILHO – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Antonio Mentor -  João Caramez – José Zico Prado – Marcelo Bueno.
