PARECER N.°   298, DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 707, DE 2004

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Turmino Surian” à ponte localizada no Km 142,220 da Rodovia Engº Paulo Nilo Romano-SP 225, no município de Brotas.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente à aprovação da propositura nos termos em que foi apresentada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida, sendo certo que o insigne homenageado é merecedor da láurea ora proposta. Vem a justificativa da presente propositura muito bem argumentada e fundamentada, de maneira que estamos convencidos da importância desta denominação.


Todavia, com o intuito de aprimorar sua redação, de acordo com a técnica legislativa adotada por esta Casa, apresentamos a seguinte 

EMENDA

Dê-se ao Projeto de lei n.º 707, de 2004, a seguinte redação:

“Dá denominação de ”Turmino Surian” a ponte localizada no km 142,220  da Rodovia Engº Paulo Nilo Romano  – SP 225, no Município de Brotas.

Artigo 1º  – Passa a denominar-se ‘Turmino Surian’ a ponte localizada no km 142,220  da Rodovia Engº Paulo Nilo Romano  – SP 225, no Município de Brotas.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua   publicação.”

Face ao exposto manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei nº 707, de 2004, na forma da emenda supra, “ad referendum” do Plenário.
a)  José Zico Prado -  Relator
Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, com emenda.

Sala das Comissões, em 6/3/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
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