PARECER N.º  306, DE 2006

De relator Especial em substituição ao da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de lei Complementar nº 14, de 2005.





De autoria do Governador do Estado, o Projeto de lei Complementar n.º 14, de 2005, encaminhado através da Mensagem nº 70/2005,  “Altera a Lei nº 10.261, de 28 de outubro de 1968, que dispõe sobre o Estatuto dos Funcionários Públicos Civis do Estado de São Paulo”. 





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu uma emenda. 





O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento

A Comissão de Constituição e Justiça  não apreciou a matéria no prazo regimental e ainda em seu transcurso, a  propositura passou a tramitar em regime de urgência, conforme requerimento aprovado pelo Presidente da Assembléia Legislativa.  Foi então designado relator especial que manifestou-se quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, favoravelmente à propositura com emenda e contrariamente à emenda de nº 1.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à Comissão de Administração Pública que igualmente não apreciou a matéria dentro do prazo regimental, o que motivou a designação deste Deputado como relator especial para análise do mérito, em substituição àquela Comissão. 

Começamos por analisar a proposta, que acrescenta dispositivo ao Estatuto dos Funcionários Públicos Civis do Estado de São Paulo, Lei nº 10.261, de 28 de outubro de 1968, nos casos de afastamento de servidor público sem prejuízo de vencimentos.

O parágrafo único, acrescentado ao artigo 66 da Lei nº 10.261, prevê que o afastamento, sem prejuízo de vencimentos, poderá ficar condicionado ao reembolso das despesas efetuadas pelo órgão de origem.

Autoriza, para tal, a Fazenda  Pública a reembolsar as despesas efetuadas com servidores da administração direta e indireta dos Poderes da União, de outros Estados e de Municípios, afastados junto à órgãos da administração direta do Estado de São Paulo, desde que previsto em normas próprias que disciplinem a matéria.

Plenamente justificada a medida, vez que aborda questão objeto de estudo de há muito, e que propicia a  cooperação entre órgãos de origem e destino, com a possibilidade do reembolso de despesas ao órgão de origem que as suporta. 

A proposta dissocia os afastamentos sem prejuízo de vencimentos, da questão da despesa, fazendo preponderar avaliação de quesitos mais nobres, quais sejam, competência, necessidade e capacitação.

A emenda nº 1 pretende caracterizar as despesas reembolsáveis exclusivamente como valores de vencimentos-base.

O artigo 2º da propositura prevê o disciplinamento da matéria, através de normas próprias e em seu artigo 3º aduz sobre suplementação, se necessário, em consonância com o artigo 43 da Lei 4.320, que estatui normas gerais de direito financeiro para elaboração e controle dos orçamentos e balanços da União, dos Estados, dos Municípios e do Distrito Federal. 

Entendemos que a propositura trata as despesas reembolsáveis dentro dos parâmetros legais citados e que a emenda 1, não contribui para valorizá-la, antes a limita.

Assim, somos contrários à emenda nº 1.

A emenda apresentada pelo relator especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, dá nova redação aos artigos 3º e 4º da propositura e introduz dois artigos: 5º e 6º. 

Trata o relator especial, de inserir categorias específicas e suas particularidades à projeto de Lei Complementar de âmbito geral, direcionado à servidor público, cujo cerne é a introdução do dispositivo de reembolso.

A emenda não guarda relação direta com a matéria, devendo ser apreciada em ocasião oportuna.

Assim, somos contrários à emenda apresentada pelo relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei Complementar nº 14, de 2005 e contrariamente à emenda nº 1 e à emenda do relator especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

a) Ricardo Trípoli -  Relator Especial 
