PARECER nº 282, DE 2006, DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROCESSO RGL 06582/2005

O presente Processo origina-se do Ofício Circular nº 221/2005-AL, da Câmara Municipal da Estância de Socorro, o qual encaminha Moção de Apelo daquela Casa, pleiteando a realização de estudos a fim de que sejam disponibilizados recursos ao Hospital de Câncer de Barretos, “Fundação Pio XII”, para que o mesmo possa manter e ampliar o atendimento a pacientes de todo o país, com qualidade.

Como explica a citada Moção, “o Hospital de Câncer de Barretos apresenta no momento um déficit operacional acima de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) por mês e atualmente paga R$ 90.000,00 (noventa mil reais) de juros para manter toda a estrutura em funcionamento” e que “tudo isso está levando ao sucateamento dos equipamentos do Hospital de Câncer de Barretos, que trabalham dia e noite além do limite imposto pelo fabricante, desgastando-se muito rapidamente e o hospital não tem condições de adquirir equipamentos novos.”

Diante do exposto, na condição de relatora designada pelo Excelentíssimo Senhor Presidente da Comissão de Saúde e Higiene para examinar o mérito da questão e exarar parecer sobre a matéria, propomos as seguintes Indicações: 

a) “INDICAÇÃO:

“Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que tome as devidas providências no sentido de destinar recursos para a manutenção do funcionamento do Hospital de Câncer de Barretos - “Fundação Pio XII””.”

b) “INDICAÇÃO:

“Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que tome as devidas providências no sentido de destinar recursos para a manutenção do funcionamento do Hospital de Câncer de Barretos - “Fundação Pio XII””.”

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado o parecer da relatora propondo indicação.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Carlos Neder – Pedro Tobias – Milton Flávio – Waldir Agnello.

