PARECER Nº  418 , DE 2006 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 792, DE 2003

De iniciativa do nobre Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe estabeleceK normas de segurança e proteção ao meio ambiente, aplicáveis aos Sistemas de Armazenamento Subterrâneo de Líquidos Combustíveis - SASC, de uso automotivo e à lavagem e troca de óleo de veículo.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 100' a 104° Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto, que passou a tramitar em Regime de Urgência, foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental.

Desta forma, nos termos do § 1° do artigo 61, foi designado Relator Especial para, em substituição a essa Comissão, apreciar a matéria no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado, verificamos que o autor pretende estabelecer normas de segurança para os Sistemas de Armazenamento Subterrâneo de Líquidos Combustíveis, como forma de proteção e defesa do meio ambiente.

Do exame do assunto, constata-se que a matéria é de natureza legislativa nos termos dos artigos 19, 21 e 24, "caput", da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, nada havendo, sob este aspecto, que impeça a aprovação da proposição.

Compete ainda, à União, Estados e Municípios legislar concorrentemente sobre defesa do solo e dos recursos naturais, proteção do meio ambiente e controle da poluição.

Por outro lado, a propositura complementa o disposto na Resolução da Secretaria do Meio Ambiente n .O 5, de 28 de março de 2001, que dispõe sobre a aplicação e o licenciamento ambiental das fontes de poluição, entre os quais os revendedores e postos de combustíveis.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n." 792, de

2003.

a) Giba Marson – Relator Especial

