PARECER N.°   507, DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 375, DE 2005

De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe institui o Programa “Educomunicação pelas ondas do rádio e televisão” no Estado.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 81.a a 85.a Sessões Ordinárias ( de 10 a 16/6/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Após esse período, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Em seguida, foi aprovado o requerimento de fls. 6, passando a propositura a tramitar em regime de urgência.

Esgotado o prazo regimental para que a Comissão de Constituição e Justiça exarasse seu parecer, foi designado relator especial, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição seguiu para a Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao seu mérito.

Esgotado o prazo regimental para a Comissão de Educação se pronunciar, fui designado para exarar parecer em substituição ao daquele órgão técnico, de acordo com o disposto no § 5º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar a propositura, verifico que o intuito de seu autor é utilizar um meio acessível à população para promover a educação de forma prazerosa. 

Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 375, de 2005.

a)  Carlinhos Almeida -  Relator Especial

