PARECER Nº   513, DE 2006

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 392, DE 2004

De iniciativa do nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Selo Jovem”.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 83ª a 87ª Sessões Ordinárias (de 05 a 15/06/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende instituir o “Selo Jovem”, com o intuito de privilegiar as entidades que se destacarem no desenvolvimento de projetos dirigidos à inserção do jovem na sociedade.

É dever do Estado e da comunidade proporcionar aos jovens todos os meios eficazes para a sua promoção social, através de políticas e atos que fortaleçam este segmento tão fragilizado da sociedade, proporcionando-lhes estímulos e oportunidades para concretizar seus sonhos. 

Medidas como a presente, junto com diversas outras que esta Casa vem se empenhando em aprovar são imprescindíveis para promover a integração social de nossos jovens, que merecem a atenção e a valorização pela sociedade.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 392, de 2004. 

a) AFONSO LOBATO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição. 

 Sala das Comissões, em 21/9/2005

a) SAID MOURAD – Presidente

SAID MOURAD – ANA DO CARMO – ITALO CARDOSO – ANALICE FERNANDES

