PARECER Nº  374, DE 2006

Da COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.º 76, de 2005.



De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, a presente Moção  apela para os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, para que seja acelerada a tramitação do Projeto de Lei n.º 6302, de 2002, de autoria do Deputado Federal Mauro Miranda, que regulamenta o exercício das atividades dos profissionais em transporte de passageiros, “mototaxista”, e em entrega de mercadorias e em serviço comunitário de rua, “motoboy”, com o uso de motocicleta.


Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 137a a 141a Sessões Ordinárias, de 19 a 26/09/05, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relatora designada para apreciar a propositura, verificamos que é matéria de extrema relevância e urgência a regulamentação das atividades profissionais do “mototaxista”, no transporte de passageiros, e do “motoboy”, na entrega de mercadorias, em função das características específicas que envolvem essas atividades, como a agilidade e o baixo custo do transporte oferecido, bem como o alto risco de acidentes. 

Esses profissionais atuam em uma atividade altamente perigosa, cumprindo, na maioria das vezes, uma extensa jornada de trabalho, desempenhando seus serviços com rapidez e presteza.

Alguns Estados e Municípios já estão regulamentando essas atividades profissionais, na tentativa de conciliar as vantagens por elas propiciadas com os riscos inerentes a essas profissões, especialmente no que se refere a normas de trânsito.

Todavia, como compete à União legislar sobre trânsito e transporte, nada melhor do que conferir uma disciplina homogênea à matéria, com normas válidas para todo o território nacional.



Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 76, de 2005.

É o nosso parecer.

a) CÉLIA LEÃO -  Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  8/3/2006

a) Mauro Bragato  – Presidente

Mauro Bragato – Rosmary Corrêa – Hamilton Pereira – Souza Santos.
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