PARECER N.°  367 , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 118, DE 2004

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Nelson Mangilli” à passagem superior do Jardim Planalto da SP 157/340 km 3 + 080  m, localizada no Município de Mogi-Mirim.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 24.a a 28.a Sessões Ordinárias ( de 11 a 17/3/04), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos inicialmente que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica. 

No tocante ao currículo do homenageado, verificamos que o mesmo exerceu inúmeras atividades, dentre as quais gerente e proprietário de 

gráfica, presidente da Loja Maçônica “Conselheiro Ramalho” e presidente do Lar Educandário “Dr. Miguel Couto”, para cuja sede doou um terreno de cerca de dez mil metros.

Considerando-se o exemplo deixado pelo senhor Nelson Mangilli às gerações futuras, não podemos deixar de apoiar a iniciativa.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que aprimora a propositura, motivo pelo qual deve ser acolhido.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 118, de 2004, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

a) JOÃO CARAMEZ -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do  parecer do relator “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em  7/3/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – José Zico Prado – Souza Santos – Antonio Mentor.
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