PARECER N.°  379, DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 682, DE 2004


De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Luiz Tannuri” ao viaduto localizado no km 452,480 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no Município de Marília.


Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 174.a a 178.a Sessões Ordinárias, de 17 a 24 de novembro de 2004, não recebendo emendas ou substitutivos.


Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos previstos no § 1( do artigo 31 do regimento citado.


Decorrido o prazo regimental para emissão de parecer, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar a matéria sob os aspectos constitucional, legal e jurídico.


Ao fazê-lo, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.


Verifica-se, ainda, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica.


Portanto, atendidos os requisitos da Lei n.˚ 1.284, de 1977, com suas alterações, entendemos ser a proposição merecedora do nosso apoio.


Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 682, de 2004.




a)  PAULO SÉRGIO -  Relator Especial
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