PARECER N.° 396  , DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 480, DE 2005

De autoria do Deputado Paschoal Thomeu, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Juvenal Rolim Cyrineu” ao viaduto localizado no km 172,2 da  Rodovia SP 270, no Município de Itapetininga. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao examinarmos a matéria, constatamos  que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n.° 1.284, de 18 de abril de 1977, e suas alterações.

Salientamos também que, através de pesquisa realizada pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, verificamos que o viaduto em questão ainda não possui denominação patronímica e que a quilometragem correta daquele é 172,4. Portanto, com o intuito de acertar tal informação no texto do projeto, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.° 480, de 2005, a seguinte redação:

“Dá denominação ao viaduto localizado no km 172,4 da Rodovia SP 270, no Município de Itapetininga”.

Artigo 1° – Passa a denominar-se ‘Juvenal Rolim Cyrineu’ o viaduto localizado no km 172,4 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Itapetininga.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Desta forma, não existindo impedimentos legais à sua aprovação, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 480, de 2005, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) JOSÉ BITTENCOURT -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável  à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 13/9/2005

a) CANDIDO VACCAREZZA – Presidente

CANDIDO VACCAREZZA – VINICIUS CAMARINHA – DONISETE BRAGA – MILTON VIEIRA – ROMEU TUMA – JOSÉ BITTENCOURT.
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