PARECER Nº 416, DE 2006
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES   E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 81, DE 2005.

                      O presente parecer tem por objeto a Moção de nº 81, de 2005, de autoria do ilustre Deputado Paschoal Thomeu, que apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de determinar a formação de consórcio, entre as empresas operadoras de telefonia, para uso de apenas uma torre de transmissão em cada local técnico.

                      A proposta em questão esteve em pauta nos dias correspondentes às 152ª à 156ª Sessões Ordinárias (de 17 a 21 de outubro de 2005), nos termos do item 3 parágrafo único do artigo 156 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos.

                      Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para a análise nos termos do disposto pelo artigo 31, § 11 do já citado Regimento Interno.

                      Constata-se que a medida visa solicitar estudos e providências no sentido de ser realizado consórcio, entre as empresas operadoras de telefonia, para uso apenas de uma torre de transmissão em cada local técnico, visando, por um lado,  solucionar a poluição visual   que modifica o cenário da cidade, e por outro, proteger a saúde da população. 

                       Assim sendo, estando em condições de ser aprovada, no que diz respeito a esta Comissão analisar, inexistindo quaisquer  óbices regimentais, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção n,º 81, de 2005.

                       É o nosso parecer.

a) CAMPOS MACHADO -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente
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