PARECER Nº  448, DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 720, DE 2005.


De autoria do Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. Celso Telles” à sede da Superintendência da Polícia Técnico-Científica, na Capital.


Em conformidade com os termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 150ª a 154ª Sessões Ordinárias (de 10 a 19/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Remetido ao exame da Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, esta se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na seqüência do processo legislativo, foram os autos a nós encaminhados, para exarar parecer pela Comissão de Segurança Pública, o que assim o fazemos nos seguintes termos:


Da análise dos autos, verifica-se que a sede da Superintendência da Polícia Técnico-Científica não possui denominação patronímica, conforme informações fornecidas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa.


A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, visto que o Dr. Celso Telles sempre atuou com muita perseverança, dedicação e alta competência no cumprimento do seu dever, em todos os cargos que ocupou dentro da Polícia Civil. Por todos os seus predicados e por tudo que representou para a história da Polícia Civil do nosso Estado, nada mais justa que esta homenagem à sua memória.


Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 720, de 2005, “ad referendum” do Plenário.

a) ROSMARY CORRÊA – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 15/3/2006

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente
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