         




      PARECER nº  464    , de 2006

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o PROJETO DE LEI nº 193, de 2005 

Da lavra do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de lei nº 193/2005 objetiva proibir a função de provadores de cigarros.

Pauta e trâmites regimentais, de 26 a 02 de maio de 2005, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 51ª à 55ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, onde permaneceu além do lapso regimental, ensejando a aplicação do disposto no § 2º do art. 61 do diploma retro citado.

O Relator Especial designado, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, manifestou-se em fls. 08, favoravelmente à iniciativa.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o preconizado no § 4 do art. 31 do diploma consolidado.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 08 v., passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Em o fazendo, podemos verificar que a propositura é meritória de nossa melhor apreciação, visto que os provadores de cigarro, destinatários da propositura em comento, exercem sua função em recintos de não mais de 40 m², verificando os aspectos relativos ao aroma, gosto, potência, ser o produto acende facilmente ou não, além da sensibilidade ao tato.

A par disso, as máquinas não conseguem substituir a sensibilidade humana em funções desse jaez.

 Além desses fatores nefastos, a atividade entelada é considerada pelos experts como um “suicídio programado”, como bem relata o autor na sua justificativa, com o quê concordamos totalmente.

Pelas razões expostas, é favorável esta manifestação pela aprovação do Projeto de lei nº 193, de 2005.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/11/2005

a) Waldir Agnello – Presidente

Ricardo Castilho – Beth Sahão – Carlos Neder – Pedro Tobias – Milton Flávio – Waldir Agnello.
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