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, DE 2006


      

Considerando as grandes dificuldades vividas pelos Policiais Militares na rotina diária para combater a criminalidade ;

    


Considerando o difícil momento emocional dos integrantes da Corporação, principalmente o estresse enfrentado pela maioria da tropa;




Considerando a falta de um Estatuto próprio para os Policiais Militares; 

               

Considerando que inúmeras leis tramitam nesta Casa de Leis, e que precisam ser aprovadas com rapidez para garantir benefícios aos policiais paulistas;




Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador que encaminhe, em regime de urgência, um Projeto de Lei Complementar para esta Casa que dê anistia para todos os Policiais Militares que porventura sejam prejudicados face ao que determina o PA 307/95 da Procuradoria Geral do Estado que determina a suspensão de todas as licenças-prêmios. Cabe ressaltar que o Parecer determina a revisão de todos os benefícios compreendidos entre os anos de 1996 e 2005 e se acaso for constatado que os integrantes da Corporação gozaram de tal benefício de forma injusta, tanto o Policial como seu Comandante, podem responder disciplinarmente e judicialmente, inclusive com a devolução de montantes financeiros, referente ao valor da licença-prêmio.    

Sala das Sessões, em

Deputado Rafael Silva - PDT
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