INDICAÇÃO Nº 
289
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine a elaboração de estudos sobre a possibilidade de Concessão do Porto de São Sebastião para que seja explorado pelo Município.

JUSTIFICATIVA



Considerando, que São Sebastião é uma cidade beneficiada pela natureza, possui um canal marítimo profundo de águas tranqüilas e abrigadas, ideal para a navegação, considerada uma das melhores regiões portuárias deste país e do mundo. 



Considerando, que São Sebastião possui em suas águas o Porto de São Sebastião, o que consolida sua vocação portuária e, portanto, este é o maior potencial de desenvolvimento local, regional e nacional, que deve se explorado e aprimorado continuamente, contribuindo para a economia do país como um todo.



Considerando, que no  Brasil, já existe uma experiência de sucesso, na gestão municipal de um porto público, delegado ao município de Itajaí-SC.



Considerando, que os  maiores, melhores  equipados e eficientes portos mundiais, são administrados pelos Municípios que os abrigam.



Considerando que todas as ações voltadas ao melhor aproveitamento dos espaços urbanos, integrando-os aos interesses locais, turísticos e portuários, lograriam êxito com a gestão única.



Considerando que a  população local e circunvizinha gozaria da potencialidade do “negócio portuário”, tendo acesso ao mercado de trabalho direto, indireto e remoto.



Considerando o  turismo de negócios proporcionado pela atividade portuária seria dotado de melhor infra-estrutura, pela sensibilidade somente tangível com gestão única, porto-cidade.



Considerando que as autoridades, integrantes na atividade portuária, bem como os demais segmentos empresariais e laborais, teriam maior facilidade de acesso à informação e a troca de opiniões, voltadas a uma constante e próxima integração de todos os interesses envolvidos.


Portanto, por assim considerar justa e relevante a reivindicação da população do município de São Sebastião e da  Região   é que indico e solicito provimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando - PSDB
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