INDICAÇÃO Nº 
291
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo, no sentido de que seja implantado e estruturado no município de Itapeva um Batalhão da Polícia Militar.

JUSTIFICATIVA

             Tramita nesta Casa Parlamentar o Projeto de Lei Complementar 2, de 2006 que dispõe sobre o efetivo da polícia militar do estado de São Paulo de autoria do executivo estadual, que criará 560 novos postos e graduações na estrutura da Polícia Militar do Estado de São Paulo, viabilizando a criação de novas unidades de policiamento.


A região de Itapeva a qual pertence o município de Taquarivaí, encontra-se desfalcada de um efetivo e estrutura da Polícia Militar. Tendo em vista que esta região abrange grande número de municípios a existência da 3a. Cia.-PM na cidade de Itapeva é insuficiente para atender as demandas regionais de policiamento, o que acarreta grande insegurança  para a população desta região.

Por esta razão, apresentamos esta indicação, a fim de que seja priorizada a implantação no município de Itapeva de um Batalhão da Polícia Militar, tão logo o referido Projeto de Lei Complementar seja aprovado.

Sala das Sessões, em

Deputado Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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