MOÇÃO Nº   13,  DE 2006

Em setembro de 2004, por ocasião de visita oficial ao Brasil da comitiva do Governo Japonês, o Presidente Lula e o Primeiro-Ministro japonês Junichiro Koizumi, declararam conjuntamente o ano de 2008 como o "Ano do Intercâmbio Brasil-Japão", como parte das comemorações do Centenário da Imigração Japonesa para o Brasil. O ano de 2008 é tomado como referência pois em 18 de junho de 1908 o Kasato Maru aportou em Santos trazendo os pioneiros imigrantes que se estabeleceram em território paulista.

Em junho de 2003 apresentei a Indicação 984/2003 sugerindo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República providências visando a devolução à comunidade japonesa do imóvel da União, que pertencia à Escola Japonesa de Santos e foi confiscado durante a 2ª Guerra Mundial, situado à Rua Paraná, 129, no município de Santos.

Na justificativa apresentada na época ressaltei que, apesar da integração existente hoje e da dívida cultural que temos em relação a esse povo, essa história de amizade e irmandade que foi construída ao longo desse século teve, no entanto, episódios de intolerância e injustiça.

Em razão da 2ª Guerra Mundial, imigrantes tiveram seus bens confiscados e, em alguns casos, jamais devolvidos mesmo depois de decorridas seis décadas do final do conflito. No caso do Estado de São Paulo, o casarão onde funcionava a Escola Japonesa de Santos, situada à Rua Paraná, 129, na Vila Mathias, foi tomado pelo Governo Federal.

Há anos a comunidade japonesa local, representada pela Associação Japonesa de Santos, pleiteia a devolução do imóvel. Uma comissão especial de vereadores da Câmara Municipal de Santos, presidida pelo nobre vereador Adelino Rodrigues, liderou com bravura essa luta, sem no entanto obter sucesso. Hoje esse esforço recebeu apoio formal da Comissão Especial de Vereadores relativa aos 100 anos de Imigração Japonesa no Brasil, presidida pelo Vereador Reinaldo Martins.

Essas comemorações não podem transcorrer sem que o Governo Brasileiro corrija essa injustiça e faça um gesto simbólico da grande amizade que une os dois povos devolvendo o imóvel à comunidade japonesa.

Sendo assim, contamos com a colaboração dos órgãos competentes da esfera federal para que possamos estar atendendo esse anseio das comunidades japonesa e brasileira.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que sejam criadas as condições necessárias para garantir à comunidade japonesa, representada pela Associação Japonesa de Santos, a imediata devolução do imóvel da União, que pertencia à Escola Japonesa de Santos e foi confiscado durante a 2ª Guerra Mundial, situado à Rua Paraná, 129, no município de Santos.

Sala das Sessões, em 7/3/2006

a)  Fausto Figueira 
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