INDICAÇÃO Nº 
302
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de que seja destinado à Baixada Santista um ônibus-consultório, para diagnóstico preventivo do câncer de colo do útero, próstata e de pele, tendo em vista que a Baixada Santista é líder em vários tipos de câncer, superando estatísticas estaduais e nacionais. 

JUSTIFICATIVA

A Baixada Santista apresenta índices de vários tipos de câncer mais elevados que todas as demais regiões do Estado e do que a média nacional. Ficou bastante conhecida a experiência desenvolvida na região de Barretos, onde um ‘ônibus-consultório’ obteve resultados altamente positivos no diagnóstico preventivo do câncer de colo do útero, próstata e de pele.

O veículo é equipado com três consultórios: um para o exame papanicolau, outro para consulta e biópsia de pele e o terceiro para os exames de toque retal e de sangue, que permitem o diagnóstico do câncer de próstata. A circulação de um veículo como este seria de fundamental importância para o diagnóstico precoce e o tratamento da doença, ampliando as possibilidades de cura.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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