INDICAÇÃO Nº 
317
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, se digne determinar, através dos órgãos competentes, urgentes providências, para a reforma geral, principalmente o muro da Escola Estadual João Batista, localizada no Jardim Filhos da Terra, na Rua Manoel Vieira da Luz, esquina com a Rua Filhos da Terra, na Capital

JUSTIFICATIVA

Considerando que o povo desenvolvido é fruto da educação oferecida às crianças, com o objetivo de se evitar a evasão escolar, propiciando ensino eficiente, prédios adequados, merenda saudável e professores integrados ao dom sublime de ensinar;

Considerando que a escola deve oferecer segurança e conforto para aqueles que a freqüentam, pois é a extensão do lar, tanto dos alunos como dos funcionários. Estas duas populações distintas passam na escola grande parte de seu dia;

Considerando que a população do Jardim Filhos da Terra, preocupada com a segurança de suas crianças e também com a preservação do patrimônio público anseia pela reforma geral, principalmente do muro  da Escola Estadual João Batista, localizada na Rua Manoel Vieira da Luz, eqüina com a Rua Filhos da Terra, na Capital.
Sala das Sessões, em

Deputado Paschoal Thomeu - PTB
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