MOÇÃO Nº 17
,  DE 2006

Houve tempos em que dirigir no território nacional exigia só atenção ao comportamento de outros motoristas e a violência no trânsito limitava-se aos acidentes.

Atualmente, os motoristas, ao trafegarem com seus veículos pelas ruas, avenidas e estradas de nossas cidades, são obrigados a estar muito atentos, pois além dos acidentes, ficam sujeitos a outros perigos, como seqüestro relâmpago ou não, roubos, entre outros.

Para minimizar esses problemas de violência, criou-se travas para as portas dos veículos, blindagem a prova de balas, alarmes e outros equipamentos, que buscam propiciar mais segurança.

Entretanto, o mais eficiente para a segurança,  é  a instalação de um dispositivo no porta-malas dos veículos que permita seu destravamento internamente. A sua necessidade de existência consiste em criar uma nova saída de emergência, que em casos de acidente, roubo, ou seqüestro possa ser acionado pelo próprio passageiro na parte interna do porta-malas.

Assim, a criação deste dispositivo deve ser objeto de estudos e debates pelos órgãos competentes do Estado, inclusive com relação as especificações técnicas, para torná-lo viável e possibilitando que seja considerado, em um futuro próximo, um equipamento obrigatório para os veículos, juntamente com os demais estipulados no artigo 105 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997 - Código de Trânsito Brasileiro. 

Nesta conformidade, ante o exposto, propomos a seguinte Moção:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine os estudos e providências necessárias para a criação de um dispositivo de segurança no porta-malas dos veículos que permita sua abertura internamente, classificando-o como equipamento obrigatório.

Sala das Sessões, em 13/3/2006

a)  Vinícius Camarinha 
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