INDICAÇÃO Nº 
326
, DE 2006

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que promova estudos no sentido de reiniciar a obra de construção do  perfil de contenção do rio Tamanduateí na avenida dos Estados, que foi concluída até o  município de São Caetano do Sul divisa com o município de Santo André, que seja prolongada  pela  avenida sendo finalizada  ao chegar no  município de Mauá. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que o perfil de contenção(mureta de concreto) do rio, é de  suma importância para a segurança dos usuários da avenida, e sua eficácia é infinitamente superior a do “guardirreio”.

Considerando que a avenida dos Estados é uma das principais da Região Metropolitana de São Paulo e do município de São Paulo onde  corta sua região central, por onde trafegam diariamente milhares de veículos.

Considerando que é grande também o movimento  de pedestre na avenida dos Estados, que essa obra, trará mais segurança à população em geral, sendo que em vários trechos da avenida não existe nenhuma proteção.

Considerando que por ocasião de chuvas fortes e constantes,  o rio Tamanduateí aumenta muito seu volume, chegando a transbordar, ocasionando graves transtornos à população, com certeza o perfil de contenção irá amenizar este problema.

Considerando que o pleito é um dos mais aguardados pela população da região. 

A população e as autoridades constituídas dos municípios do Grande ABC ficarão sentir-se-ão agradecidas e saberão reconhecer o gesto do Executivo Estadual nessa questão. 

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando - PSDB
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