INDICAÇÃO Nº 
329
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas necessárias, visando estudos sobre a viabilidade da redução da base de cálculo do ICMS nas operações internas e de importação com carrocerias, chassis e outros insumos produzidos no Estado de São Paulo e utilizados especificamente para o transporte coletivo de passageiros.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura, tem opor objetivo a redução da alíquota relativa ao ICMS incidente sobre as operações com carrocerias, chassis e outros insumos especialmente utilizados para o transporte coletivo de passageiros.

O transporte coletivo, de maneira geral os das grandes e médias cidades, exige cada vez mais uma rigorosa gestão financeira para compatibilizar duas realidades conflitantes: de um lado, a crescente pressão sobre os custos da prestação do serviço, seja pelo crescimento das cidades, seja por encarecimento dos seus insumos, de outro lado, a redução do poder aquisitivo da população, para o pagamento das tarifas por parte de seus usuários.

Há de ser considerado, que o financiamento dos transportes é feito exclusivamente através dos próprios usuários, via pagamento das tarifas que são fixadas pela divisão dos custos totais do sistema de transportes pelo número de usuários. Logo, além da redução do ISSQN (imposto sobre serviços de qualquer natureza) e a taxa de Gerenciamento do Sistema de Transporte Coletivo, faz-se necessária a redução das alíquotas do ICMS, contribuindo dessa forma, com o barateamento dos insumos e consequentemente para a redução dos valores das tarifas impostas aos usuários de todo o Estado.

Sala das Sessões, em
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