INDICAÇÃO Nº 
330
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Previdência Social, que determine adoção de medidas , junto ao órgão competente, visando estudos quanto a viabilidade de instalação de uma agência extensão do INSS, no município de Teodoro Sampaio do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O município de Teodoro Sampaio, possui mais de 21.000 habitantes, com l.633 km de extensão,sendo cercado por fazendas, sítios e assentamentos, e cerca de 50 pessoas necessitam deslocar-se até a cidade de Presidente Prudente, percorrendo 250 km, em busca de atendimento pelo INSS.

O atendimento a esta indicação viria beneficiar também as cidades circunvizinhas a Teodoro Sampaio, como é o caso dos municípios de Euclides da Cunha Paulista, Porto Primavera, Rosana, Marambá  Paulista, Mirante  do Paranapanema e Cuiabá Paulista, que enfrentam as mesmas dificuldades para serem atendidos por aquele Órgão.

Deve ser considerado ainda, que o município de Teodoro Sampaio está estrategicamente situado, de forma a favorecer o atendimento por parte do INSS a todas as   cidades vizinhas.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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