PROJETO DE LEI Nº 
104
,  DE 2006

DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE DE TANABI, COM SEDE EM TANABI NO ESTADO DE SÃO PAULO.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Centro de Convivência da Terceira Idade de Tanabi - CCTI, com sede em Tanabi no Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O Centro da Terceira Idade de Tanabi fundado em 27 de setembro de 1990, é uma sociedade civil, sem fins lucrativos e de duração limitada.


O CCTI de Tanabi, tem por finalidade reunir em caráter associativo, pessoas com idade mínima de 40 anos de ambos os sexos, sem distinção de cor, raça, ideologia política ou credo religioso, de forma a promover a valorização humana e social dos associados através de atividades de lazer, recreativas, educacionais, culturais e filantrópicas.


Tem estreita convivência e intercâmbio com o Serviço Social do Comércio – SESC de São José do Rio Preto e com a Prefeitura Municipal de Tanabi.


Pelo exposto, contamos, uma vez mais, com o apoio de nossos nobres pares para declararmos de utilidade pública esta respeitável entidade.

..

Sala das Sessões, em 14/3/2006

a)  Valdomiro Lopes - PSB
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