INDICAÇÃO Nº 
348
, DE 2006

Indico, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando a urgente implantação de pátio para estacionamento de caminhões que tenham como destino o Porto de Santos.

JUSTIFICATIVA

O desenvolvimento do país está ligado ao desenvolvimento das relações comerciais com o exterior. Nesse sentido, o Porto de Santos é um elemento estratégico para a política nacional de desenvolvimento.

No entanto, historicamente, esse mesmo elemento tem se mostrado como um ponto de estrangulamento, na medida que quanto mais o movimento portuário aumenta, maior é o conflito de acesso ao Porto de Santos, que se relaciona principalmente com o tráfego de caminhões.

Uma das soluções apontadas, dentre outras relacionadas com a logística de transportes, é a construção de um grande pátio de estacionamento de caminhões, o que permitiria eliminar os congestionamentos ao longo das rodovias e seus impactos nas cidades do litoral paulista, principalmente durante as safras de grãos e de açúcar.

A necessidade dessa obra vem se demonstrando pelo excessivo tráfego de veículos na região, e sua ausência contribui para a existência de congestionamentos quilométricos que afetam não só o trânsito de acesso de cidades como Cubatão e Santos, como todo o trânsito da Região Metropolitana da Baixada Santista e sua ligação com a Região Metropolitana de São Paulo, em especial pelo o Sistema Anchieta Imigrantes.

Por essa razão, apresento esta Indicação para que o Governo Federal determine as medidas cabíveis para solucionar esse problema.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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