INDICAÇÃO Nº 
351
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de recursos para a aquisição de uma (01) máquina para confecção de fraldas descartáveis, para suprir a necessidade da creche e pronto socorro municipal, do Município de Sete Barras.

JUSTIFICATIVA

Sete Barras, é considerada Patrimônio da Humanidade pela ONU. Sendo preservada, dessa forma não existe possibilidades de instalações de empresas, as quais gerariam novos empregos, e, obviamente, a economia local seria maior e, melhor, gerando mais créditos à prefeitura local.

O nobre Secretario Municipal de Assistência Social, o Senhor EDMUR NUNES DA SILVA, visando as necessidades diárias dos pacientes, e que infelizmente, os recursos arrecadados pelo Poder Executivo, ficam muito aquém do necessário para fazer frente aos gastos com a aquisição do equipamento, através de Ofício, enviado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes, com vistas ao acolhimento do pedido emanado.

 A presente indicação tem por escopo sensibilizar o Excelentíssimo Governador deste Estado da necessidade premente de atendimento do pedido, uma vez que o mesmo só tem inquestionável conotação social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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