INDICAÇÃO Nº 
353
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a adoção das providências necessárias visando a liberação de recursos para a aquisição de uma (01) viatura para a Policia Militar, conforme solicitação do Conseg, ao Município de São José do Rio Pardo.

JUSTIFICATIVA

Como o assunto segurança pública é o mais falado, mais discutido, e, principalmente o mais preocupante, tendo em vista que, o alto índice de criminalidade não é só problema das grandes capitais, mas, também dos nossos municípios, o nobre Presidente do Conseg, de São José do Rio Pardo, o Senhor Celso Rubens Cardoso, através de Ofício, encaminhado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes medidas com vistas ao acolhimento do pedido emanado da comunidade local.

Diante do exposto, e buscando atender justa reivindicação, formulamos o presente apelo, que visa, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade que lhe é dirigida.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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