INDICAÇÃO Nº 
354
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção das providências necessárias visando a liberação de recursos para a aquisição de uma (01) ambulância resgate, para o Município de São José do Rio Pardo.

JUSTIFICATIVA

O nobre Vereador e Presidente da Câmara Municipal de São José do Rio Pardo, REINALDO MILAN, preocupado com a falta de equipamento adequado para o atendimento da população rio-pardense, a qual vem sendo a grande prejudicada pela ausência do serviço/benefício, uma vez que, por ocasião de graves acidentes com vítimas, o atendimento é demorado, inadequado e leva, na maioria das vezes, ao óbito, através de Ofício, encaminhado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes a fim de que a indicação, seja efetivada.

Inquestionavelmente, o pleito supracitado reveste-se de inegável interesse público, bem como, pelo grande alcance social da proposição ora apresentada e pelos benefícios que a medida propiciará à comunidade local, conta com o nosso irrestrito apoio.

Eis as razões que nos movem a apresentar a presente propositura que visa, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade da reivindicação que lhe é dirigida.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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