INDICAÇÃO Nº       365

, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias visando a liberação de verba para a aquisição de uma (1) Retroescavadeira sobre pneus de borracha, um (1) caminhão basculante, uma (1) máquina esteira Fiat Alis AD 7B, um (1) caminhão para coleta de lixo domiciliar, uma (1) caminhonete F.100, ou D.20, ou D.40, e uma (1) pick-up saveiro ou montana, objetivando a aquisição para o SAEF, Serviço de Água e Esgoto do Município de Porto Ferreira.

JUSTIFICATIVA

O nobre Vereador RESUENO TADEU DA SILVA, e o Ilustre Presidente da Câmara Municipal de Porto Ferreira, GILSON ALBERTO STROZZI, através de Ofício, encaminhado a este gabinete, destacam a grande necessidade das aquisições dos equipamentos, de interesse público, tendo em vista que somente com realizações de obras públicas, a população receberá as melhorias de saneamento básico à sua saúde.

Como é sabido, o crescimento de uma região, dar-se-á pelos investimentos que o governo direciona à sua população, atraindo investimentos empresariais, consequentemente gerando novos empregos, qualificando a mão-de-obra, e, elevando o índice cultural.

Eis as razões que nos movem a apresentar a presente propositura que visa, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade da reivindicação que lhe é dirigida.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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