INDICAÇÃO Nº 
366
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias visando a doação de uma (01) ambulância, para o Município de Piquete.

JUSTIFICATIVA

Os nobres Vereadores JOSÉ ROSA DE OLIVERIA FILHO e, HUGO RICARDO SOARES, da Câmara Municipal de Piquete, através de Ofício, que nos foi encaminhado, alerta para a necessidade da doação de uma (01) ambulância, tendo em vista que o respectivo Município não possui um hospital completo para atender a população, a qual é encaminhada para a central de vagas em outras cidades das regiões vizinhas.

Inquestionavelmente, o pleito supracitado reveste-se de inegável interesse público,  fazendo-nos com que as razões que nos movem a apresentar a presente propositura que visa, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade da reivindicação que lhe é dirigida, solicitamos, através da presente, a adoção das competentes medidas com vistas ao acolhimento do pedido emanado da comunidade local..

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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