INDICAÇÃO Nº 
367
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias visando a liberação de R$30.000,00 (trinta mil reais), para a APAE, do Município de Ituverava.

JUSTIFICATIVA

A infra-estrutura colocada à disposição dos moradores é de vital importância para o crescimento sócio econômico da população, bem como, a sua permanência no município.

Preocupado com a população que não possue tratamentos adequados, e principalmente os portadores de necessidades especiais, e de moradores de municípios vizinhos, o nobre Diretor Presidente da APAE, José Carlos da Costa Miranda Filho, através de Ofício encaminhado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes a fim de que seja efetivado.

Diante do exposto, a presente indicação tem por escopo sensibilizar o Ilustre Governardor deste Estado da necessidade premente de atendimento do pedido, uma vez que o pedido pretendido so tem inquestionável conotação social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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