INDICAÇÃO Nº 
378
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo, que se digne determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura Municipal de Matão, destinados à construção de uma ponte sobre o Rio Curtume, localizada naquele município.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor Vereador Aparecido do Carmo e Souza (Cidinho), da Câmara Municipal de Matão, o ofício nº 2623/2005, através do qual nos é solicitado o apoio para que o Governo do Estado destine recursos ao Município de Matão, para a construção de uma ponte sobre o Rio Curtume, naquela cidade.

A justificativa para que se construa essa ponte é a de que, existe no local uma outra já bastante antiga e avariada que não mais comporta o tráfego de veículos no local.

Entendendo que a solicitação é justa e merece ser atendida, pois beneficiará a população local nas suas necessidades rotineiras de locomoção, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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