INDICAÇÃO Nº 
382
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça, providências no sentido de ser instituído programa de “Inclusão Digital” dirigido aos Servidores do Poder Judiciário do Estado.

JUSTIFICATIVA

Com a crescente demanda por aprimoramento na qualidade e eficiência do padrão de atendimento dos serviços prestados pela Justiça Estadual, o Tribunal de Justiça está implantando o processo de informatização de suas unidades judiciárias. É imprescindível promover a capacitação de seus servidores para que obtenham maior produtividade na utilização dos recursos colocados à disposição, para que haja um serviço forense moderno e qualificado.



Não basta simplesmente instalar nas unidades judiciárias máquinas e programas modernos, sendo imprescindível qualificar e treinar os servidores para a utilização dessas novas tecnologias.



Nesse sentido, é conhecida a experiência bem sucedida do curso-piloto de introdução à informática básica em 2004, que proporcionou aos servidores participantes inclusão no mundo digital, possibilitando-lhes a aquisição de conhecimentos significativos a sua vida profissional e pessoal.



É de se considerar ainda a relevância de treinar e motivar cada vez mais, os servidores do judiciário estadual para atender as demandas da sociedade em constante mudança, e implementar uma gestão moderna na administração da justiça paulista através da expansão do processo de informatização implantado pelo Tribunal de Justiça e qualificação de seus servidores.



Ademais já existem programas de inclusão digital destinados aos servidores públicos na administração direta e das autarquias estaduais (Decreto nº 49.368, de 10/02/2005), além de outros na área da educação, não se podendo excluir desse  processo os servidores do Poder Judiciário, pela relevância dos serviços que prestam à população. Devem também, serem capacitados para a utilização dessas tecnologias.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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