INDICAÇÃO Nº 
407
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de recursos para a liberação de verba, no valor de R$40.000,00 (quarenta mil reais), para reformas e ampliações da crechê da Associação Cívica Feminina, do Município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

A Associação Cívica Feminina, Entidade Filantrópica, mantenedora da Creche Dª Titã Novaes Antunes, acolhe em regime de semi internato, 50 (cincoenta) crianças carentes, na faixa etária de 1 à 5 anos e 11 meses.

Já se passaram seis (06) anos, a mesma não tem recebido nenhuma verba dos órgãos dos Governos Federal, Estadual e Municipal, tornando assim, as instalações de alto risco de vida.

Como podemos oferecer um futuro melhor, se não somos capazes de cuidar e, oferecer um presente digno, honroso e, com o mínimo de conforto cercado de segurança às nossas crianças?

A Ilustre Presidente, Senhora JULIETA LAGUIS, preocupada com a situação, através de Ofício, encaminhado a este gabinete, solicita gestões com o objetivo de que o referido pedido, seja efetivado.

Diante do exposto, solicitamos, através da presente, adoção das competentes medidas com vistas ao acolhimento do pedido emanado da comunidade social.  
Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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