INDICAÇÃO Nº 
408
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos orgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de recursos para a liberação de verba, para a aquisição de instrumentos musicais para a Banda Marcial da Escola Estadual Humberto Turner, sendo 04 Marciais, 04 Trombones, 04 Clarinetes, 02 Baixas Tubas Si Bemol, 02 Cornetões Si Bemol, 01 Saxofone Si Bemol, 01 Saxofone Alto Mi C/ Tenor Si Bemol, e, 02 Marimbas C/ Escalas Cromáticas, para o Município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

O que o pais ganha investindo em educação? 

Crianças e adolescentes, que no presente plantam um futuro promissor, deixando as ruas, o caminho da criminalidade, e das drogas, e, colhendo para si, tudo de bom, que a vida possa lhe proporcionar.

Atualmente, na escola existem cerca de cincoenta (50) alunos com alto nível musical. Porém, sem condições de seguir adiante seus instintos musicais, por falta de instrumentos adequados, o pleito supracitado, reveste-se de inegável interesse público.

As razões que nos movem a apresentar a presente propositura que visa, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade da reivindicação que lhe é dirigida.
Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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