INDICAÇÃO Nº 
409
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de recursos para a aquisição de instrumentos musicais, para a Corporação Musical Santa Cecília, sendo, 08 Clarinetes, 05 Saxofones Alto Mib, 03 Saxofones Tenor Sib, 06 Trumpetes Sib, 06 Trombones de Vara Sib, 03 Bombardinos Sib, 03 Souzafones Mib, 02 Bombardão Sib e, 01 Bateria Completa, para o Município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

A Corporação Musical Santa Cecília, é uma sociedade civil, e tem por finalidade instituir e manter uma corporação musical e conjuntos musicais, especializados, promovendo o gosto pela música e o desenvolvimento cultural e artístico em todos os seus aspectos, no campo musical, por meio de cursos e consertos, com duração indeterminada.

Mas, infelizmente, com a atual crise financeira que a Corporação vem passando, infelizmente, os seus fundamentos, acima descritos, não estão mais podendo ser mantidos, acabando assim, com um sonho que começou em 04 de Agosto de 1959.

Diante do exposto, a presente indicação tem por escopo sensibilizar o Excelentíssimo Governador deste Estado, da necessidade premente de atendimento do pedido, uma vez que o pretendido tem inquestionável conotação social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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