INDICAÇÃO Nº      413

, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a construção de uma Base Comunitária da Polícia Militar na Rodovia José Simões Louro Jr., no bairro do Crispim, Município de Itapecerica da Serra. 

JUSTIFICATIVA

Em todas as regiões e estados do país, a violência é mais intensa nas grandes cidades e áreas metropolitanas, particularmente em bairros carentes situados na periferia de grandes cidades e áreas metropolitanas.

As visões sobre o problema da violência tendem a associar sua prática às características dos indivíduos e grupos e dissociá-la do contexto social em que os indivíduos e grupos interagem. 

A partir do século XIX, fica muito claro, no entanto, que a prática da violência, na maioria das vezes, está associada a caraterísticas dos contextos sociais em que os indivíduos e grupos interagem, que exercem influência sobre as atitudes, comportamentos e relacionamentos individuais e coletivos, entre os quais há contextos macro-sociais (países, cidades, bairros ou comunidades) e contextos micro-sociais (famílias, pequenos grupos).

No Brasil, mais recentemente, teorias que apontam características da sociedade ou comunidade em que os indivíduos e grupos interagem, como causa da violência ganham força.

Com aproximadamente 150 mil habitantes e 140 quilômetros quadrados, Itapecerica da Serra já foi considerada uma das cidades mais violentas da Grande São Paulo, de acordo com as estatísticas da Secretaria de Estado da Segurança Pública. 

Para conter os altos índices de criminalidade o Governador Geraldo Alckmin tem procurado melhorar o policiamento preventivo nos grandes centros e, em relação ao Município de Itapecerica, houve, efetivamente, uma acentuada queda dos índices verificados. 

Ciente dessa preocupação, a comunidade do Bairro do Crispim,  conforme nos informa o Senhor Secretário Sérgio Luiz Rodrigues Pires, reivindica a construção de uma Base Comunitária da Polícia Militar no local 

Buscamos, pois, com a presente propositura atender justa aspiração dos moradores daquela região.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 636312 150306 1447


