INDICAÇÃO Nº 428 , DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros destinados à construção de uma rotatória, no trevo de acesso à cidade de Arandu, na estrada SP 245 – Rodovia Salim Curiati, a fim de evitar a ocorrência de acidentes no local.

JUSTIFICATIVA

O trevo da Rodovia SP – 245 – Rodovia Salim Curiati, na estrada da cidade de Arandu, está necessitando de uma rotatória, a fim de facilitar o acesso aquele Município, especialmente no que diz respeito a evitar a ocorrência de acidentes.

A população usuária daquela rodovia está seriamente preocupada com a situação vivenciada naquele local, pois os acidentes que lá ocorrem têm sido constantes, pondo em risco a integridade física e a vida dos que por lá transitam.

Em razão disso, recebemos o ofício nº 26/06, subscrito pelos nobres Vereadores José Bastos de Matos, Ronaldo Beraldo e Célio Graciano, da Câmara Municipal de Arandu, os quais solicitam nosso apoio no sentido de que o Governo do Estado destine recursos financeiros específicos para a realização da obra.

Entendendo que a reivindicação é justa e meritória, especialmente porque atende aos interesses dos munícipes locais, estamos apresentando a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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