INDICAÇÃO Nº 
429
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a destinação de mais viaturas do tipo resgate ao Corpo de Bombeiros do Município de Limeira.

JUSTIFICATIVA

O Município de Limeira é um dos mais progressistas do Estado, possuindo uma população estimada de duzentos e setenta mil habitantes.

A cidade apresenta um movimento considerável de pedestres e veículos, os quais circulam pelas ruas e avenidas, demonstrando o elevado grau de desenvolvimento da localidade.

Lamentavelmente, em razão desse progresso, a cidade muitas vezes é palco de acidentes gravíssimos, os quais necessitam da intervenção urgente do Corpo de Bombeiros local.

Essa Corporação, todavia, dispõe apenas de duas viaturas de resgate, número insuficiente para o atendimento adequado e desejável à população local e dos municípios vizinhos.

Assim, em que pese a boa vontade e a dedicação dos integrantes do Corpo de Bombeiros de Limeira, muitas vezes eles não têm condições de prestar os serviços médicos de atendimento de urgência aos acidentados, o que representa uma frustração para a comunidade local, uma vez que muitas vidas humanas acabam perecendo.

Por estas razões, a população e as autoridades de Limeira estão reivindicando do Governo do Estado que destine ao Corpo de Bombeiros da cidade novas viaturas de resgate, em número compatível com as necessidades da população local.

Nesse sentido, recebemos o ofício nº 165/06, subscrito pela Presidente e pelo 2º Secretário da Câmara Municipal de Limeira, respectivamente, Vereadores Elza Sophia Tank Moya e Tarcílio Bosco, que nos dão conta da aprovação por aquela Edilidade de Moção subscrita pela própria Presidente e pelo Vereador Antonio César Cortez, pleiteando a concretização da medida.

Entendendo que a solicitação é justa e meritória, estamos apresentando a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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