INDICAÇÃO Nº 
433
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar a adoção das providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros da ordem de R$ 100.000, 00 (cem mil reais) à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia São Vicente de Paulo, de Piracaia.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia São Vicente de Paulo, de Piracaia, é uma entidade assistencial de caráter filantrópico, que presta relevantes serviços na área da saúde à população local e regional.

Essa Instituição mantém um hospital que é o único do Município e, embora de pequeno porte, presta atendimento na área de assistência médica aos habitantes locais, especialmente aos mais carentes.

Ocorre que a situação financeira da Entidade é difícil, sendo que muitos pagamentos, inclusive referentes a salários de servidores, estão atrasados.

Diante dessa situação, a diretoria dessa Instituição, representada pelo Presidente, Senhor Sebastião Teixeira de Almeida, encaminhou-nos ofício solicitando nosso apoio no sentido de conseguir do Estado uma verba no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para que possa aquela Instituição cumprir com suas obrigações de natureza financeira.

Entendendo que a solicitação é justa e meritória, estamos encaminhando ao Governo do Estado a presente Indicação.
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Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP

SPL - Código de Originalidade: 636329 150306 1501


