MOÇÃO Nº  18,  DE 2006

A presente moção tem por objetivo  apelar ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Aldo Rebelo, bem como ao Colégio de Líderes daquela Augusta Casa Legislativa, que dediquem especial atenção ao Projeto de Lei n º 4.559/2004,  que cria mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher, nos termos do artigo 226, § 8 º da Constituição Federal, determinando a sua imediata colocação em pauta de votação observada a urgência requerida nos termos do artigo 155 do RIC, já aprovada em plenário, conforme decisão publicada no D.O. U. de 30/11/2005.

Trata-se de importante projeto que inclui medidas preventivas, assistenciais, punitivas, educativas e de proteção à mulher e aos filhos, além de propor a instalação de Varas e Juizados Especiais da Violência Doméstica e Familiar e a criação de um Centro de Atendimento á Mulher e Reabilitação do Acusado. Um dos aspectos mais importantes a ressaltar é que o projeto prevê que a violência doméstica deixe de ser caracterizada como crime de menor potencial ofensivo, sujeitando o agressor à pena de detenção que pode variar de três meses a três anos.

Por final, ressaltamos que o Projeto de Lei 4.559/2004, foi aprovado à unanimidade pela Comissão de Constituição e Justiça e Cidadania – CCJC em 13/12/2005 e neste momento aguarda entrada na  pauta de votação em Plenário.

Assim, e  relembrando que , anualmente, no dia 08 de março, comemoramos o DIA INTERNACIONAL DA MULHER em ato de reconhecimento e incentivo das lutas empreendidas pelas mulheres, ao longo dos tempos, na busca para superar as discriminações de gênero e construir um mundo mais justo, através da promoção da  igualdade e inclusão social sem qualquer distinção, razão porque entendemos ser especialmente importante que o Projeto de Lei 4.559/2004, venha a ser votado e aprovado, ainda neste mês de março, atendendo assim, o anseio não só  daquelas que há muito lutam pelos direitos da mulher e  contra toda forma violência doméstica como também o de toda a sociedade em busca de superar as discriminações de gênero e construir um mundo mais justo, através da promoção da  igualdade e inclusão social sem qualquer distinção.

Ante o exposto, propomos a moção de apelo à Câmara dos Deputados, na pessoa de Seu Ilustre Presidente:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, Aldo Rebelo, a fim de que, em conjunto com o Colégio de Líderes, determine a imediata remessa do PL 4.559/2004 ao Plenário para que integre a pauta de votação que deverá ocorrer com a devida urgência, pelos motivos expostos na justificativa.

Sala das Sessões, em 17/3/2006
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