INDICAÇÃO Nº 
434
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo que se digne determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros à Prefeitura Municipal de Itai, destinados a cobertura da quadra de esportes instalada na Escola Municipal de Ensino Fundamental – EMEF – Professor Antonio de Freitas Filho, daquela cidade.

JUSTIFICATIVA

A EMEF Professor Antonio de Freitas Filho é o estabelecimento de ensino mais antigo da cidade de Itai, constituindo-se numa tradicional escola, que atende a população local com eficiência, ministrando aos seus alunos um ensino de bom nível.

Os estudantes, entretanto, executam atividades esportivas e físicas na quadra poliesportiva existente na referida escola, a qual é descoberta e nessas condições, dificulta o seu uso adequado, pois muitas vezes o mal tempo prejudica a prática de jogos e  exercícios e, outras vezes, o calor e o sol intenso não permitem usá-la adequadamente.

Daí porque as autoridades locais, tendo a frente o Senhor Valdir Diana, Prefeito Municipal de Itai, estão empenhadas em conseguir do Governo do Estado a destinação de recursos financeiros para a concretização da medida.

Nesse sentido, recebemos do Prefeito local ofício solicitando nosso apoio à reivindicação por ele formulada.

Entendendo que o pedido é justo e meritório, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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