INDICAÇÃO Nº 
437
, DE 2006


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, em caráter de urgência, a formalização de convênio com a Prefeitura Municipal de Piquete visando ao repasse de R$ 250.000 (duzentos e cinqüenta mil reais) para a pavimentação das ruas Professor Luís de Castro Pinto e Madre Maria, bem como para a construção de um portal na entrada da cidade.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação surge em decorrência de pedido formulado pela Senhora Vereadora Evelize Maria M. Chaves dos Reis, do PT, e visa requerer do Governo do Estado que tome as providências necessárias para que a Prefeitura de Piquete receba um aporte de recursos no valor de R$ 250.000 (duzentos e cinqüenta mil reais) para a pavimentação das ruas Professor Luís de Castro Pinto e Madre Maria, bem como para a construção de um portal na entrada da cidade.

A cidade de Piquete possui grande potencial turístico em virtude das suas belezas naturais, sendo que lá está localizado o Pico dos Marins, um dos mais altos do Estado, além de reservas de mata da Serra da Mantiqueira e cachoeiras. A construção de um portal na entrada da cidade visa a dar início a um projeto para desenvolvimento turístico da cidade.

A Prefeitura não tem verba para realizar tais obras, que visam a beneficiar toda a comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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