INDICAÇÃO Nº 
440
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de recursos para suprir no custeio e manutenção das oficnas culturais do S.O.S., do Município de Tambaú.

JUSTIFICATIVA

O S.O.S., é uma entidade social, filantrópica, sem fins lucrativos, declarada de utilidade pública pelos órgãos Federal, Estadual e Municipal, e, que apesar de todas as difuldades que vem enfrentando, ainda assim, não deixa de atender à seiscentos e quarenta e oito (648) idosos cadastrados.

O nobre Presidente do S.O.S. o Senhor JOSÉ LUIZ FURTADO, visando um dia-a-dia decente, saudável e uma melhor qualidade de vida, à cidadãos que um dia já contribuíram e, muito ao nosso Estado, bem como, ao nosso País, através de Ofício, encaminhado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes.

Diante do exposto, a presente indicação tem por escopo, sensibilizar o Excelentíssimo Governador deste Estado, da necessidade premente de atendimento do pedido, uma vez que, o mesmo só tem inquestionável conotação social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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