INDICAÇÃO Nº 
444
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Doutor Geraldo Alckmin, Governador do Estado de São Paulo, que através dos órgãos competentes, determine a instalação de um equipamento CICLOTON e de um PET-CT, na nova unidade de Radioterapia, Imagem e Medicina Nuclear do Centro Infantil Boldrini, localizado na Rua Dr. Gabriel Porto, 1270 – Cidade Universitária – Campinas. 

JUSTIFICATIVA

Nas décadas de 70-80, o diagnóstico do câncer da criança representava no Brasil uma sentença de morte. Por iniciativa do Serviço de Hematologia do Departamento de Pediatria da Faculdade de Ciências Médicas da UNICAMP, em parceria com a Sociedade de Campinas, através do Clube das Ladies de Campinas, foi fundado o Centro Infantil de Investigações Hematológicas Dr. Domingos A. Boldrini, aos 25 de janeiro de 1978. Convenio oficial de parceria foi celebrado com a UNICAMP em 1980. O Centro Infantil Boldrini é um hospital filantrópico, sendo que 80% de sua clientela é atendida pelo Sistema Único de Saúde.

A parceria Universidade/Sociedade local, resultou no estabelecimento do primeiro protocolo de tratamento da Leucemia Linfóide Aguda da Criança, proporcionando taxas de cura de 50% já em 1980, sendo que nos dias atuais essa taxa subiu de 70 a 80%.

A construção do maior hospital especializado em câncer infantil na América Latina (9.000 m² de área), implantação de modernos laboratórios clínicos, de genética e de biologia molecular, implantação da Unidade de Transplante de Medula Óssea, conferem ao Centro Infantil Boldrini uma situação privilegiada que garante a equidade e universalidade da atenção médica, independentemente de raça, credo e poder econômico dos pacientes e seus familiares.

Na busca de inovações tecnológicas, novas parcerias foram feitas e, em 2005, o Centro Infantil Boldrini, com os esforços e contribuições da Sociedade de Campinas, inaugurou uma nova área de 3.600 m² para abrigar equipamentos mais modernos, que servirão, não só para o diagnóstico dos pacientes, como também para aprendizado dos alunos de física médica, engenharia clínica e de técnicos especializados.

O projeto do Centro Regional de Inovação Tecnológica em Radioterapia, Medicina Nuclear e Imagem é uma ação coordenada pelo Centro Infantil Boldrini, em parceria com o IPEN, Instituto de Física da UNICAMP, Centro de Engenharia Biomédica (CEB) e Serviço de Medicina nuclear do HC da UNICAMP.

A instalação dos aparelhos CICLOTON e PET-CET, possibilitará um diagnóstico mais preciso, evitando dessa forma, a indicação de cirurgias desnecessárias. A não disponibilidade destes recursos para os pacientes economicamente desfavorecidos, se traduz na realização de mais procedimentos cirúrgicos invasivos, não só para o diagnóstico como a reavaliação terapêutica.

Sabe-se que o diagnóstico tardio do câncer leva a um aumento no custo dos tratamentos, variável de cerca de 43 a 52 mil dólares por paciente no caso de câncer de pulmão. Os testes diagnósticos representam apenas 4,3% dos custos do tratamento de uma criança com câncer. Estas novas tecnologias desempenham atualmente um importante papel na economia da Saúde Pública. O diagnóstico precoce e o adequado estadiamento destas doenças permitem tornar mais eficazes, tratamentos menos complexos.

Nesta tecnologia, a Macroregião de Campinas é duplamente carente, pois não consta na rede pública de atendimento nenhum aparelho de tomografia computadorizada com tecnologia “multislice”, tampouco um PET-CT. O novo Centro de Inovação Tecnologia Programado, otimizará a operação deste aparelho, que realizará exames de PET-CT durante as tardes e atuará como CT “multislice” pela manhã e noite.

O CT “multislice” representa um ganho em economia na saúde pública, pois substitui a angiografia digital e cinangiocoronariografia, exames mais caros e com maiores índices de complicações. Por outro lado, o CT diminui a exposição à irradiação dos pacientes e, assim, o número de patologias radioinduzidas. Sua velocidade permite realizar entre 35 e 45 exames/dia. 
Sala das Sessões, em
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