INDICAÇÃO Nº 
455
, DE 2006

          INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para a APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de Guará.

                                             JUSTIFICATIVA

A APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, do Município de Guará, presta relevantes serviços médicos, ambulatoriais, terapêuticos e educacionais para 140 (cento e quarenta) portadores de necessidades especiais.

Referida entidade, contudo, passa por um período financeiramente crítico, pois que ainda não é conveniada com o SUS, o que tem dificultado enormemente a manutenção mensal e as ações sociais que desempenha junto a comunidade do Município de Guará e região.

Assim, com o intuito de viabilizar à  continuidade do importantíssimo e único trabalho que a APAE desempenha no Município de Guará, indispensável se faz a liberação imediata de recursos financeiros no valor de R$ 20.000,00 (Vinte Mil Reais), mensalmente.

  Por ser este pleito de relevante interesse social e com a certeza de contar com a costumeira atenção e sensibilidade do Sr. Governador, aguardo pronto e emergencial atendimento, para a efetiva continuidade dos serviços a serem prestados por esta especialíssima entidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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