INDICAÇÃO Nº 
469
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a construção de uma quadra esportiva na E.E. ELZA PEÇANHA DE GODOY, que se localiza na cidade de Piracaia, Delegacia de Ensino de Bragança Paulista.

JUSTIFICATIVA

Reiteramos esta indicação em razão da informação prestada pela Secretaria da Educação não haver respondido à nossa demanda uma  vez que, em momento algum foi reivindicada cobertura de quadra, mesmo porque, na Escola Estadual Elza Peçanha de Godoy, sequer existe quadra.

A Escola Estadual Elza Peçanha de Godoy pertence a Delegacia de Ensino de Bragança Paulista e está localizada na cidade de Piracaia.

É uma escola que funciona no três períodos, sendo manhã e tarde, com alunos de 5º e 8º séries, e suplência no noturno, tendo um total de 500 alunos.

O terreno que existe é ocupado pelo mato. Algumas melhorias já foram feitas na Unidade Escolar, como casa para o caseiro e pintura, porém o espaço para abrigar as crianças ainda é pequeno, principalmente com relação ao pátio 

O local que a escola possui para o desenvolvimento das atividades de Educação Física e práticas desportivas é apenas um cimentado elaborado pela parceria APM e pais de alunos.

Não se pode falar em ensino de qualidade se não se oferece para as escolas condições mínimas para o desenvolvimento de suas atividades.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância desta indicação, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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