INDICAÇÃO Nº 
548
, DE 2006

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, providencie estudos no sentido de realizar o recapeamento, melhorias na sinalização e implantação de sonorizadores ao longo da Rodovia SP 42, nas proximidades de estabelecimentos comerciais, bairros residenciais e das curvas perigosas, em São Bento do Sapucaí/SP.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia SP 42 que interliga o Estado de São Paulo com o Estado de Minas Gerais pelas cidades de Sapucaí Mirim/MG e a cidade de São Bento do Sapucaí/SP, foi construída na década de setenta e, desde então, não recebeu nenhuma melhoria, a não ser a manutenção de praxe.

As aludidas melhorias são indispensáveis e criarão melhores condições de segurança aos usuários que se utilizam da referida rodovia

Ressaltando que a realização das obras em questão reforçará ainda mais a esperança e a confiança que a população desse município deposita neste Governo dinâmico e empreendedor, estamos confiantes que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
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Sala das Sessões, em

Deputado Caldini Crespo - PFL
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