INDICAÇÃO Nº 
554
, DE 2006

Considerando que o Município de Vargem não dispõe de Terminal Rodoviário, não tendo recursos orçamentários próprios para a construção do mesmo;

Considerando que a duplicação da Rodovia Fernão Dias – BR 381, aumentou em muito o ir e vir de pessoas, veículos de passeios e, principalmente, veículos rodoviários de transporte coletivo no município, já que Vargem está próxima à São Paulo, Bragança Paulista, Atibaia, Extrema, Pouso Alegre etc;

Considerando o Requerimento nº 28/2005, de autoria do vereador José Pereira Figueiredo e subscrita pelo Presidente da Câmara de Vargem, vereador José Cláudio Bartholo, no qual solicitam a realização de convênio para a construção de um Terminal Rodoviário em sistema de parceria Estado/Município;

Considerando, ainda, que requerimento anterior enviado sob nº 4/99, de 18 de março de 1999, obteve resposta da Secretaria dos Transportes através do ofício OFC. DER/ST-022/99, de 04 de junho de 1999, em que a Diretoria de Transportes do Departamento de Estradas de Rodagem informou que embora a referida obra não estivesse em sua programação, foi anotada no Cadastro de Demandas sob o código nº 2.323;

Considerando, finalmente, que Vargem é um município em grande expansão, pelo que a construção do Terminal Rodoviário contribuiria, sobremaneira, para o seu engradecimento,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias no sentido de celebrar convênio com o Município de Vargem para a construção de um Terminal Rodoviário naquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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