INDICAÇÃO Nº 
573
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, a fundo perdido, mediante convênio, para as obras de recuperação de ruas com o  leito carroçável pavimentado com paralelepípedos, no município de Tambaú.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo equacionar um dos grandes problemas do município de Tambaú, especificamente o das Ruas Campos Sales, Rui Barbosa, Balduino Biasoli, Treze de Maio, Avenida Garcês entre outras, que se encontram com trechos praticamente intransitáveis, causando desconforto no trânsito e freqüentes danos em veículos, tornando-se, assim, motivo de antigas e constantes reclamações por parte dos munícipes.

A presente propositura visa beneficiar, com a realização de obras de recuperação de ruas com o  leito carroçável pavimentado com paralelepípedos, uma grande parcela da população, que enfrenta inúmeros transtornos, melhorando assim a qualidade de vida da comunidade.
Sala das Sessões, em
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