INDICAÇÃO Nº 
576
, DE 2006


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine, em caráter de urgência, o repasse de recursos para o Centro de Formação do Adolescente e da Criança – CIFAC, de Aparecida, para aquisição de um automóvel tipo Kombi.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa  requerer do Governo do Estado que tome às providências necessárias para que o Centro de Formação do Adolescente e da Criança – CIFAC, de Aparecida, receba um aporte de recursos para  a aquisição de um automóvel tipo Kombi.

A entidade, fundada em 11/02/2003, é filantrópica, declarada de Utilidade Pública Municipal e Federal e possui inscrição estadual. Atualmente, atende a 270 adolescentes, que participam de 13 oficinas profissionalizantes. Também presta assistência a 60 crianças de 7 a 12 anos, promovendo atividades como jogos interativos, pintura, colagem e montagem de objetos com materiais reciclados.

O CIFAC necessita de uma Kombi para o transporte dos jovens e das crianças assistidos por seus projetos e também para visitas sociais, recolhimento de doações, compra de materiais para as oficinas e até mesmo para prestação de socorro nos casos de urgências médicas.

Em vista dos relevantes serviços prestados à comunidade local pelo CIFAC, apresento a presente indicação, requerendo do Poder Executivo às medidas necessárias para resolver a questão.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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