INDICAÇÃO Nº 
579
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de recursos para a construção de uma (01) quadra esportiva no Oratório São Domingos Sávio, no Município de Piquete.

JUSTIFICATIVA

O esporte é uma escola que ensina coisas para a vida toda. Respeito é uma delas.

O Nobre Vereador JOSÉ ROSA DE OLIVEIRA FILHO, e o Presidente da Câmara Municipal de Piquete, o Senhor HGO RICARDO SOARES, preocupados com um espaço adequado, digno, e com estruturas suficientes para a prática de esportes, por parte das crianças, jovens, adolescentes, e o grupo da terceira idade, através de Ofício, enviado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes a fim de que o referido pleito, seja efetivado.

Assim, buscando atender justa reivindicação, uma vez que o pretendido tem inquestionável conotação social, a presente indicação tem por escopo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade que lhe é dirigida. 
Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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