INDICAÇÃO Nº 
581
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a doação de um (01) microcomputador e periféricos, à Associação de Proteção à Criança e ao Adolescente de Rancharia, APROCAR, do Município de Rancharia.

JUSTIFICATIVA

A APROCAR, é uma entidade sem fins lucrativos, que presta atendimento à crianças e adolescentes de zero à dezoito anos de idade incompletos, vítimas certas de abandono, maus tratos, violência física e/ou psicológica, ou qualquer outra forma que ponha em risco a sua integridade.

O Presidente, o Senhor Miquel Mingireanov, através de Ofício, enviado a este gabinete, solicita a doação de um (01) microcomputador, tendo em vista, que o único existente na entidade, é de propriedade de um voluntário, o qual, necessita reavê-lo.

Como é de conhecimento do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, o computador, nos atuais dias, é um equipamento de suma importância, para os trabalhos do dia-a-dia de um cidadão, para aprimorar, controlar as suas tarefas, sejam elas em casa ou, no seu local de trabalho, sem dizer, que o mundo, gira em torno da informática.

Eis as razões que motivaram a presente propositura, de inquestionável alcance social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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