INDICAÇÃO Nº 
584
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de verba no valor de R$15.000,00 (quinze mil reais), para adequação das instalações do Lar Francisco Franco – Casa das Meninas, do Município de Rancharia.

JUSTIFICATIVA

A Presidente da entidade, a Senhora Vivian R. Schawartz Reginato, preocupada com o aumento previsto de atendimentos (705) setecentos e cinco, que pretende realizar para o corrente ano, entre crianças e adolescentes em situação de risco pessoal e social, através de Ofício, enviado a este gabinete, solicita gestões junto aos orgãos competentes, 

As instalações atuais, não permitem à Entidade, de modo algum, que os atendimentos existentes, bem como, os novos, sejam realizados, ou seja, correm o risco de serem cancelados.

Diante do exposto, a presente indicação tem por escopo sensibilizar o Excelentíssimo Governador deste Estado, da necessidade premente de atendimento do pedido, uma vez que o pretendido, tem inquestionável conotação social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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