INDICAÇÃO Nº 
588
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção das providências necessárias, visando a liberação de verba no valor de R$10.000,00 (dez mil reais), para reforma de telhado, da Associação Promocional Igarataense, do Município de Igaratá.

JUSTIFICATIVA

A Associação Promocional Igarataense, é uma entidade particular, sem fins lucrativos, que há vinte e sete (27) anos, atende crianças e adolescentes na faixa etária de 7 à 17 anos, proporcionando atividades sócio-educativas e esportivas, sendo que este atendimento é totalmente gratuito, e direcionado à famílias em situação de risco e vulnerabilidade social.

Ressaltando ainda, a entidade, é a única no município que presta este serviço à comunidade, oferecendo ainda às crianças, três (03) refeições diárias, bem como, um lanche reforçado para a turma da tarde. 

Ciente disso, a PRESIDENTE VERÔNICA DRUMOND MELLO SILVA, através de Ofício, enviado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes, a fim de que a referida verba, seja efetivada. 

Imperioso, portanto, para a comunidade local, o atendimento do pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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