INDICAÇÃO Nº 
593
, DE 2006

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Geraldo Alckimn Filho, no sentido que determine ao Órgão competente a realização dos estudos que se fizerem necessários, objetivando a doação de um resfriador de leite, com capacidade de 10.000 litros, para a Associação de Produtores Rurais do município de Torre de Pedra.

JUSTIFICATIVA

                                                   O Brasil atravessa uma grave crise na produção de leite, uma vez que o Governo Federal autorizou a importação deste produto, causando grande prejuízo para a bacia leiteira de nosso País.

                                                     Assistimos, aos domingos, pelo Canal Terra, à liquidação de grandes plantéis de gado leiteiro no Estado de São Paulo, justamente pela falta de uma política leiteira séria voltadas aos interesses dos produtores brasileiros.

                                                     A expectativa para o ano de 2.006 não é nada animadora, de acordo com os analistas, e os produtores terão que incrementar a recepção do leite para posterior comercialização com os laticínios. 

                                                     Neste sentido, os produtores rurais de Torre de Pedra apelam ao Governo do Estado de São Paulo solicitando a doação de um resfriador de leite.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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