INDICAÇÃO Nº 
597
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, por intermédio dos órgãos competentes, a adoção de medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros destinados a obras de reforma e reestruturação da Unidade Básica de Saúde do Jardim Dom Pedro, no Município de Serrana.

JUSTIFICATIVA

A Secretaria Municipal de Saúde do Município de Serrana necessita da liberação de recursos financeiros para investir em obras de reforma e reestruturação, bem como na Segurança Patrimonial da Unidade Básica de Saúde do Jardim Dom Pedro, visando melhorias físico-funcionais e, conseqüentemente, a melhoria significativa dos atendimentos aos usuários do S.U.S. – Sistema Único de Saúde.

Na referida Unidade Básica de Saúde são realizados atendimentos de Clínica Médica, Pediatria, Ginecologia, Puericultura, Odontologia e demais serviços de esfera Básica de complexidade. O prédio em referência é vizinho da Nova Unidade de Saúde Mental do Município, que foi construída em 2005; com a ampliação deste recurso, o Município pleiteia a uniformização de todos os Prédios da Secretaria Municipal de Saúde, deixando-os com estruturas adequadas para todos os usuários.

Assim sendo, esta Indicação tem por objetivo a liberação de recursos financeiros para as obras de reforma e reestruturação da Unidade Básica de Saúde do Jardim Dom Pedro, visando a criação de estruturas físico-funcionais adequadas, a continuidade do eficiente trabalho que já está sendo desenvolvimento pela Nova Unidade de Saúde Mental e o aprimoramento do desempenho do serviço público de saúde do Município. 

Ressaltamos, ainda, que tal medida reforçará a confiança que a população deposita num Governo sério e empreendedor, tendo a certeza de que poderemos contar com a acolhida da presente propositura pelo Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sergio - PV
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