INDICAÇÃO Nº 
603
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, a fundo perdido, mediante convênio, para as obras de reforma do Centro de Lazer do Trabalhador - CELTRA, no município de Tambaú.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo atender a um pleito revestido da maior importância para o município de Tambaú.

O CELTRA - Centro de Lazer do Trabalhador foi fechado há sete anos, com a promessa de ser reaberto, fato esse que não ocorreu até agora, em razão das precárias condições de suas instalações físicas, elétricas e hidráulicas.

O CELTRA foi concebido para atender as pessoas que não têm condições de pagar a mensalidade de um clube particular e possui uma área muito boa, que atendia a uma freqüência semanal de 4.000 pessoas, que desfrutavam de piscinas, campo de futebol, quadra poliesportiva, parque infantil, área de descanso, lago, salão de festas, bar, campo de malha, canchas de bochas, quadra de areia para voleibol e outras atividades, servindo na época, inclusive para abrigar as reuniões das Associações de bairros e que , encontram-se em estado de abandono e deterioração.

A presente propositura visa beneficiar, com a realização da referida obra, uma grande parcela da população, melhorando assim a qualidade de vida da comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PMDB
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