PROJETO DE LEI Nº 
165,  DE 2006

Denomina "Estudante Rafael Almeida Camarinha" à Faculdade de Tecnologia de Marília, em Marília.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º – Passa a denominar-se “Estudante Rafael Almeida Camarinha” a Faculdade de Tecnologia de Marília, em Marília.

Artigo 2.º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A população de Marília sofreu um enorme choque com a trágica morte do estudante RAFAEL ALMEIDA CAMARINHA, filho de Marília, pessoa de largo relacionamento e de extensa bem-querença em todos os meios nos quais vivia.

Em plena juventude já amealhava o respeito e o reconhecimento de seu magnetismo pessoal, sua liderança e espírito empreendedor, sempre voltado às questões gerais da comunidade.

Tais atributos naturalmente fizeram com que ombreasse com sua mãe, Dona Paula, nas ações sociais desenvolvidas como Primeira Dama, assim como, referencia da juventude de hoje nas ações encetadas por seu pai, ABELARDO CAMARINHA, quando em seu terceiro mandato de Prefeito de Marília.

A tragédia de 14 de março mutilou Marília ao privá-la da inteligência, juventude e liderança que caracterizavam o RAFAEL.

Terríveis são os nossos dias, quando vemos vidas jovens e tenras serem ceifadas de forma tão violenta e brusca.

Mas as vidas tombadas nas circunstâncias em que tombou RAFAEL não hão de ser perdidas.

Suas existências projetam-se sobre nós para lembrar-nos da necessidade de agirmos sem limites e sem medir esforços para o resgate de valores de nossa sociedade.

Esse resgate, cremos, só poderá ocorrer por meio da educação, do fortalecimento das escolas públicas, com a qualificação do ensino e a melhoria do acesso às oportunidades para os que têm muito pouco, ou nada têm.

É por essa razão que a cidade de Marília, mobilizada por manifestações pelo Orkut e no abaixo-assinado que aqui são juntadas, expressa seu desejo de homenagear o estudante RAFAEL ALMEIDA CAMARINHA, pedindo que a Faculdade de Tecnologia de Marília, leve o seu nome, homenagem esta que, recaindo sobre uma instituição pública de ensino, cumpre, ainda, a finalidade de lembrar que devemos lutar por qualificar e dignificar toda a nossa juventude, educando-a e libertando-a das marras da violência e do medo.

É a expressão mais viva do carinho e do amor com os quais a população mariliense aconchega a memória de Rafael e conforta seus pais e seu irmão em hora tão dolorosa para todos.

Nós precisamos da paz, nós queremos a paz e Deus há de nos ajudar a construir essa paz nascida do amor que extirpa o ódio.

Pelos motivos acima expostos, é que os Parlamentares do PSB, representando a vontade da população de Marília, apresentam esta propositura, contando com o apoio dos nobres pares, para a indispensável aprovação.

Sala das Sessões, em 28/3/2006

a) Jonas Donizette – PSB  a) Mauro Menuchi – PSB  a) Valdomiro Lopes - PSB
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