INDICAÇÃO Nº 
609
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes as providências cabíveis para a doação de recursos da ordem de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) ao Município de Catiguá para a construção de pontos de ônibus (abrigos de necessidade) para trabalhadores rurais (bóias-frias).

JUSTIFICATIVA

Como muitos pequenos municípios do estado de São Paulo, Catiguá não possui recursos próprios suficientes para suprir as crescentes demandas de sua população.

Município de forte base rural, Catiguá possui um grande contingente de trabalhadores rurais assalariados, os chamados bóias-frias, que trabalham em suas lavouras, sobretudo nas colheitas. Essas pessoas são quase sempre submetidas a condições de trabalho estafantes e não contam, ademais, com abrigos adequados para esperarem pela sua condução, ficando sujeitas às intempéries.

Por isso, a Prefeitura necessita dos recursos ora pleiteados para construir os abrigos, contribuindo assim para minorar o sofrimento desses trabalhadores.

Por essas razões solicitamos pronto atendimento à presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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