INDICAÇÃO Nº 
613
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para determinar à Secretaria de Transportes, imediatas providências para que sejam construídas duas pontes auxiliares para interligar os Bairros Jardim Novo I e Jardim Novo II e a Zona Norte e a Zona Leste, no sentido da Avenida Emília Marchi Martini (sobre o leito ferroviário da  Ferroban), no Município de Mogi Guaçu.

JUSTIFICATIVA

O crescimento populacional e a expansão urbana de Mogi Guaçu fizeram aumentar o tráfego de pessoas e veículos nas pontes que interligam os Bairros Jardim Novo I e Jardim Novo II e a Zona Norte e a Zona Leste, sentido Av. Emília Marchi Martini (sobre o leito ferroviário da Ferroban – Ferrovias Bandeirantes S/A), fazendo-as insuficientes para a vazão do fluxo de tráfego sem interrupção, bem como favorecendo a ocorrência de acidentes e atropelamentos.

Nos horários de pico, e já não raro fora deles, os usuários dessas pontes são retidos por longos períodos até poderem fazer a transposição, isto sem qualquer possibilidade alternativa.

Em face das dificuldades financeiras que acometem os municípios em geral, às quais não escapa Mogi Guaçu, é que o Vereador Luís Wanderley Brunheroto, pleiteia que o Estado, a fundo perdido, execute as obras de construção das novas pontes, dimensionadas para atender a demanda existente e tão necessárias ao expressivo contigente populacional existente nas regiões citadas.

Por essa razão é que manifestamos nosso mais vivo empenho para que o município de Mogi Guaçu seja atendido nesse seu justo pleito, a fim de que o implemento da obra proporcione o benefício que representam às populações usuárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jonas Donizette - PSB
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