INDICAÇÃO Nº 
616
, DE 2006

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação  de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais), para a aquisição de uma retro-escavadeira para o Município de Piraju,  através do Fundo Estadual de Prevenção e Controle da Poluição (FECOP).

JUSTIFICATIVA





O Poder Executivo de Piraju, através do seu Diretor de Urbanismo e Meio Ambiente, Engenheiro Civil Jair Felix Damato, responsável pelo aterro sanitário local, relata, através do expediente que nos foi encaminhado, Ofício 004/06 – DEURB, as dificuldades enfrentadas para aquisição de uma retro-escavadeira.





Informa-nos, ainda, que devido a ausência do equipamento, sempre que necessário, solicita o apoio do DAEE. Entretanto, não obstante a boa vontade dos diretores do departamento, poucas são as vezes em que o apelo pode ser atendido, devido à grande demanda existente e o reduzido número de equipamentos disponíveis na regional. 





A Lei nº 11.160, de 18 de junho de 2002, instituiu a criação de fundo específico, com a finalidade de dar suporte financeiro à Política Estadual de Controle da Poluição e apoiar e incentivar a execução de projetos relacionados ao controle, à preservação e à melhoria das condições do meio ambiente no nosso Estado, tendo, para tanto, previstos receitas específicas.





A medida também permite a aplicação dos recursos do Fecop na aquisição de máquinas e equipamentos por parte de pessoas jurídicas de direito público, o que permite que as municipalidades paulistas possam contar com uma expressiva colaboração financeira do Estado, haja vista que em sua grande maioria, como no caso, não dispõem de orçamento para fazer frente a despesas elevadas. 

Eis as razões que nos levam a formular o presente apelo, consistente na liberação de R$ 170.000,00 (cento e setenta mil reais) para o Município de Piraju, visando a aquisição de retro-escavadeira, sobre esteiras, com potência entre 110 HP e 140 HP, para qual solicitamos a especial atenção das autoridades competentes. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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