PROJETO DE LEI Nº 
172,  DE 2006

Dá denominação à Estação de Trem da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, nesta Capital

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Estação Sebastião Zillig”, a Estação Grajaú da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, localizada na Avenida Dona Belmira Marin, em confluência com a Rua Giovanni Bononcini, nesta Capital. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA





O Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin, oficializou, em novembro último, o início das obras de extensão da linha C, da CPTM, na zona sul da capital, onde está sendo construída a Estação Grajaú.





O projeto prevê a ampliação da atual circulação de trens, que hoje operam no trecho Osasco-Jurubatuba, facilitando o transporte da população que transita pelos bairros Socorro, Cidade Dutra, Parelheiros, Grajaú e Interlagos. 

A Estação Grajaú ficará  na Avenida Dona Belmira Marin, em confluência com a Rua Giovanni Bononcini. Moderna, essa unidade estará integrada ao novo Terminal de Ônibus Grajaú, que será operado pela SPTrans. 

Sebastião Zillig, nasceu dia 04 de janeiro de 1944, em São Paulo, filho de Martinho Zillig e Florentina do Prado Zillig.

Descendente de alemão, morava no Bairro Shangri-lá, em São Paulo.

Passou toda sua juventude pescando com o pai na Represa Billing, de onde tiravam o sustento da família. 


Trabalhou em uma empresa de fiberglass como laminador, de onde saiu para, com muito sacrifício e determinação, montar sua própria empresa, a Piatex Indústria e Comércio Ltda. 

Casou-se aos dezenove anos com Rosa Freitas Zillig, com quem teve quatro filhos, Carlos Alberto, Luiz Carlos, Adriana e André, hoje com 40, 39, 34 e 29 anos, respectivamente.


Seus filhos deram continuidade a suas atividades empresariais e hoje o Grupo Piatex  solidificou-se no mercado, sendo considerado uma referência no fornecimento de produtos com tecnologia de ponta e qualidade insuperável, visto que possuidores de equipamentos com a mais alta tecnologia existente e mão de obra altamente qualificada.


Sebastião Zillig faleceu no dia 30 de novembro de 1989, aos 44 (quarenta e quatro) anos de idade, em decorrência de um edema pulmonar agudo e infarto no miocárdio. Estava em sua empresa, na presença do grande amigo e hoje um dos sócios da Piatex, Jonas Manoel Gomes, quando se sentiu mal. Mesmo prontamente socorrido e encaminhado ao Hospital Santa Marta, em Santo Amaro, não resistiu.

Deixou um grande vazio e muitas saudades nos corações de seus familiares e funcionários, que sempre o tiveram como um exemplo de humildade e determinação. Na memória dos mais próximos ficou a eterna imagem de um homem carinhoso, um companheiro leal e dedicado, pai exemplar, empresário honesto e atuante defensor da sua comunidade.


A presente iniciativa retrata o anseio da população local, que, com esta homenagem, busca demonstrar seu reconhecimento e eterna gratidão a este cidadão, que foi um dos grandes responsáveis pelo desenvolvimento social do bairro.





A iniciativa, portanto, revela-se oportuna e meritória, razão pela qual contamos com o apoio dos nobres para sua aprovação “ad referendum” do Plenário.

Sala das Sessões, em 29/3/2006

a)  Jorge Caruso - PMDB
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