PARECER N.(   676, DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 516, DE 2005.

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe determina a afixação de placas em bares, boates, hotéis e similares, alertando sobre a ilegalidade da exploração sexual de crianças e adolescentes.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 113.a a 117.a Sessões Ordinárias, de 15 a 19 de agosto de 2005, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição enviada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verifica-se que não há razões que obstem o presente projeto no aspecto que cabe a esta Comissão analisar.

A propositura atende aos ditames dos artigos 21, III e 24, ambos da Constituição Estadual, bem como o artigo 146, III da XII Consolidação do Regimento Interno. 

Além disto, o projeto se ampara nos princípios da Lei Federal n.º 8.069/1990 - Estatuto da Criança e Adolescente - e nos artigos 226 e seguintes da Constituição Federal. 

Portanto, somos favoráveis à aprovação no Projeto de lei n.( 516, de 2005.

É o nosso parecer.

a) DONISETE BRAGA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2005

a) CANDIDO VACCAREZZA – Presidente
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