PARECER Nº  717,      DE  2006

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA,  SOBRE O PROCESSO RGL 4270/2005


A nobre Deputada Rosmary Corrêa, na qualidade de Presidente da Comissão de  Administração Pública, solicitou fosse autuada e protocolada documentação encaminhada pela Associação de Assistentes Técnicos de Pesquisa Científica e Tecnológica do Estado de São Paulo – ATEPESP, que pleiteia o apoio desta Casa Legislativa para que diligencie junto ao Executivo Estadual no sentido de se promover reajuste nos vencimentos do cargo de Assistente Técnico de Pesquisa.


Distribuído aos nossos cuidados, passamos à análise do mérito da propositura.


Assim como toda a categoria de servidores estaduais, os Assistentes Técnicos de Pesquisa estão com seus vencimentos defasados, sendo que tal defasagem vem ocorrendo ao longo de anos, de maneira a agravar continuamente a situação da categoria.


O pleito é justo e merece a atenção do Exmo. Sr. Governador do Estado.


Assim, submetemos à aprovação de nossos pares, a seguinte 

INDICAÇÃO


INDICO, nos termos do artigo 159, da XII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que seja determinada a realização de estudos tendo por objeto a defasagem na remuneração dos cargos de Assistente Técnico de Pesquisa para que a mesma possa ser reajustada de modo a torná-la compatível com as exigências dos requisitos de ingresso e com suas atribuições.


Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à solicitação, e propomos a INDICAÇÃO supra.

a) ROBERTO FELÍCIO – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo  Indicação.

Sala das Comissões, em 12-4-2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Paulo Sérgio – Roberto Felício – Rosmary Corrêa – Ítalo Cardoso

