PARECER Nº 768, DE 2006

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei n° 340, de 2003.

O Deputado Roberto Morais submete à apreciação da Assembléia Legislativa o Projeto de lei n° 340, de 2003, que isenta do pagamento de tarifa de transporte rodoviário intermunicipal de passageiros os aposentados e pensionistas de quaisquer órgãos previdenciários.

No período regimental de pauta, ao projeto foi oferecida a emenda n° 1, de iniciativa do Deputado Edmir Chedid (fis.03).

A Comissão de Constituição e Justiça, analisando a matéria nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto, bem como da emenda n° 1 (fls.04105).

Distribuído o processo a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para apresentar parecer, examinando a medida, quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 11, da XI Consolidação do Regimento Interno.

É objetivo da iniciativa isentar os aposentados e pensionistas do pagamento de tarifa de transporte intermunicipal de passageiros, até o limite de cinco por cento das poltronas disponíveis de cada veículo. A medida é atual e vem ao encontro de inúmeras outras iniciativas que se preocupam com os idosos. A justificativa do autor que acompanha o projeto nos convence de seu acerto e oportunidade.

A emenda n° 1, complementa a iniciativa, no sentido de prever, em obediência ao princípio do respeito à manutenção das cláusulas contratuais, a compensação financeira aos concessionários, permissionários e autorizatários do serviço público, atingidos pelas disposições da lei. Merece acolhimento.

Concluindo, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 340, de 2003, e da emenda n° 1.

a) Arnaldo Jardim – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 15-10-2003

a) RODRIGO GARCIA – Presidente
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