PARECER Nº   698       , DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROCESSO RGL 07187, DE 2005.

O Sr. Juan Garcia Juanito encaminhou à esta Casa, através de correspondência eletrônica, datada de 10 de outubro de 2005,  e-mail: juangarciawener@yahoo.com.mx, assunto referente a matéria divulgada no “Blog” do jornalista Juca Kfouri, sobre a presença de vários delegados de polícia  na Federação Paulista de Futebol, com a seguinte indagação: “Onde está a Comissão de Segurança Pública da Assembléia Legislativa de São Paulo, que não faz nada a respeito?”

Autuada e protocolada a pedido do Senhor Presidente, foi a solicitação encaminhada a esta Comissão, nos termos do artigo 31, § 16 da XII Consolidação do Regimento Interno. Cabe-nos agora, por força do despacho de fls. 03, vº, analisar a matéria.

Ao fazê-lo, temos a informar que encaminhamos correspondência ao Sr. Presidente da Federação Paulista de Futebol, Ofício Dep. RT nº 986/05, de 05 de dezembro de 2005 (cópia anexa), solicitando informações com o objetivo instruir os termos deste Processo, sobre quais os funcionários públicos, dos poderes executivo, legislativo e judiciário, das esferas municipal, estadual e federal, que prestam serviços naquela Federação e/ou no Tribunal de Justiça Desportiva, TJD, bem como  quais são os cargos que ocupam, o período do dia em que prestam tais serviços, bem como se os mesmos são remunerados e a que título.

Em resposta, a Federação Paulista de Futebol, por intermédio de seu Presidente, encaminhou o Ofício nº 2318 (Corresp. Nº 192/06), de 09 de março de 2006, anexo,  informando o nome dos auditores que atuam na Justiça Desportiva, sem qualquer remuneração exercendo o seu mister nas segundas-feiras, das 16:00 às 17:30 horas. 

Ante o exposto, sob o aspecto que nos cabe examinar, propomos a ciência da referida documentação aos membros deste órgão para análise e discussão, procedendo-se posteriormente ao arquivamento do Processo RGL 07187, de 2005.

É o nosso parecer.

a) ROMEU TUMA -  RELATOR

Aprovado o parecer do Relator propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 5-4-2006

a) AFANASIO JAZADJI – Presidente

Edson Ferrarini – Carlinhos Almeida – Vanderlei Siraque – Romeu Tuma – Afanasio Jazadji
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