PARECER N.º                                     DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o PROJETO DE RESOLUÇÃO N.º 44, DE 2005

De iniciativa dos nobres Deputados Ana Martins e Nivaldo Santana, o Projeto de Resolução n.º 44, de 2005 objetiva dispor sobre a criação, no âmbito da Assembléia Legislativa, o “Disque Orçamento”.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.

Compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, analisar a proposta quanto aos  seus aspectos constitucional, legal, jurídico em atendimento às determinações do  § 1º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria tratada na propositura é de competência exclusiva da Assembléia Legislativa do Estado, em obediência aos ditames dos artigos 20, III e 21, V da Constituição Estadual, combinados com o artigo 145, § 3º do Regimento Interno mencionado.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução nº 44, de 2005, uma vez que, nos aspectos que nos cumpre examinar, inexiste qualquer impedimento que obste a sua tramitação.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto  Morais

Relator
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