PARECER Nº    724         , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL,  EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA 

E TECNOLOGIA,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 11,  DE 2006

A nobre Deputada Analice Fernandes apresentou a esta Casa o Projeto de Lei nº 11, de 2006, cujo objetivo é instituir o “Dia Estadual do Desbravador da Igreja Adventista do Sétimo Dia”.

A proposição, após ter sido publicada, foi incluída em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido, nessa oportunidade emendas ou substitutivos.

A seguir, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Como essa Comissão não se pronunciou no prazo que lhe é deferido pelo Regimento Interno, foi designado Relator Especial para, em substituição, exarar o parecer a respeito, sendo que este adotou a manifestação de fls. 7/8 favorável à aprovação do projeto.

Em decorrência do despacho do Senhor Presidente foi a iniciativa legislativa encaminhada ao exame da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator Especial, em substituição à aludida Comissão.

Ao fazê-lo, registramos que a autora do presente projeto de lei cuidou de bem justificá-lo, demonstrando a importância do Clube dos Desbravadores da Igreja Adventista do Sétimo Dia, destacando suas atividades em prol do desenvolvimento do ser humano nas áreas espiritual, social, física e mental. 

Por essas razões, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 11, de 2006.

É o parecer.

a)  Duarte Nogueira -  Relator Especial
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