PARECER Nº  723  , de  2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  11, DE  2006.






De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe institui o “Dia Estadual do Desbravador da Igreja Adventista do Sétimo Dia”.






Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 3º a 7º Sessões Ordinárias (de 7 a 13/02/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

      




   Em decorrência do despacho do Senhor Presidente, fls 6vº, a iniciativa legislativa foi encaminhada ao exame da Comissão de Constituição e Justiça, cujo órgão técnico não se pronunciou no prazo regimental, ensejando nossa designação para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria, nos termos do artigo 61, do Estatuto Regimental, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.  

    Sob o ponto de vista constitucional a medida legislativa deverá ser considerada de iniciativa concorrente, de vez que se encontra em consonância com os preceitos esculpidos nos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno, estando, desta forma, em condições de ser aprovada no que diz respeito aos aspectos que cumpre a esta Comissão analisar.






Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 11, de 2006. 

a)  Ricardo Trípoli -  Relator Especial
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