PARECER Nº 
774,   DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 797, de 2005.






Da autoria do Nobre Deputado Afanasio Jazadji, o Projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar denominação patronímica de Dr. Nemr Jorge ao Departamento de Polícia Judiciária de São Paulo Interior – DEINTER 5 – São José do Rio Preto.






Nos termos regimentais a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 169ª à 173ª Sessões Ordinárias (de 11 a 22/11/05), não sendo alvo de emendas ou substitutivos.






Por solicitação do Nobre Deputado Edmir Chedid, tramita o Projeto de lei em regime de úrgência.






Tendo em vista que a Comissão de Constituição e Justiça não se manifestou no tempo regimental, foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável, em substituição àquele Colegiado.






Na seqüência do processo legislativo foi encaminhado a esta Comissão de Segurança Pública para que nos manifestassemos quanto ao mérito que nos cabe analisar.






Ao fazê-lo, verificamos, quanto ao mérito, não haver nenhum óbce à sua tramitação, pois, é justa a homenagem que se pretende prestar, ao Dr. Nemr Jorge, que por mais de quarenta anos se dedicou ao serviço público e à população paulista.






Assim, nos manifestamos FAVORÁVEIS a aprovação do Projeto de lei nº 797, de 2005, “ad referendum “ do Plenário.

a) ROSMARY CORREA  - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 19-4-2006

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente

Ricardo Trípoli – Ubiratan Guimarães – Hamilton Pereira – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Antonio Salim Curiati – Afanasio Jazadji
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