PARECER Nº   776     , DE 2006

Da COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 886, de 2005.


De iniciativa do nobre Deputado AFANASIO JAZADJI, a proposição em epígrafe dá denominação de “Dr. Sérgio Ricardo Guarda” à 2ª Delegacia da Divecar – Divisão de Investigações Sobre Furtos e Roubos de Veículos e Cargas do DEIC – Departamento de Investigações Sobre o Crime Organizado, na Capital.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às187ª à 191ª Sessões Ordinárias (de 12 a 16/12/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que se manifestou favorável à aprovação.


Em seguida, foram os autos encaminhados a esta Comissão de Segurança Pública, sendo eu designado Relator.


No que concerne aos aspectos que cabem analisar, não vislumbro óbices à aprovação do projeto. Segundo as informações constantes nos autos, a 2ª Delegacia da Divecar – Divisão de Investigações Sobre Furtos e Roubos de Veículos e Cargas do DEIC ainda não possui denominação.


Ademais, o homenageado era delegado de polícia de 2ª Classe e detinha grande prestígio junto aos colegas e subordinados.


ISTO POSTO, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 886, de 2005, ad referendum do plenário.

a) UBIRATAN GUIMARÃES -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 19-4-2006

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente

Ricardo Trípoli – Ubiratan Guimarães – Hamilton Pereira – Romeu Tuma – Vanderlei Siraque – Antonio Salim Curiati – Afanasio Jazadji
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