INDICAÇÃO Nº 
631
, DE 2006

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Geraldo Alckmin Filho, para que através dos órgãos competentes, determine a instalação de uma Oficina Musical, servindo como uma extensão do Conservatório Dramático e Musical de Tatuí, no município de Porangaba/SP. 

JUSTIFICATIVA

Tatuí, inegavelmente, é uma cidade bafejada pela sorte por possuir o único Conservatório Dramático Musical, oficial do Estado.

Há alguns anos, Porangaba contava com a Corporação Musical Santa Cecília, que chegou a ser tricampeã do Estado e que por isso mesmo sempre trouxe na alma o sangue musical. Sucedeu-se a Bandinha do Pingo, integrada por crianças que despertavam a verve e o sentimento pela música.

Hoje, lamentavelmente, Porangaba, cognominada Cidade Sinfonia, vive sem banda, por absoluta falta de oportunidade para despertar no porangabense o senso pela música.

Músicos, ainda que adormecidos, existem, faltando apenas o despertar para o mundo musical, que somente será possível se houver em Porangaba, uma extensão do Conservatório de Tatuí.

Ressaltando que o atendimento do presente pleito reforçará ainda mais a esperança e a confiança que a população desse município deposita neste Governo dinâmico e empreendedor, estamos confiantes que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
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Sala das Sessões, em

Deputado Caldini Crespo - PFL
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