INDICAÇÃO Nº 
635
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a liberação de recursos financeiros para a Aquisição de um veículo tipo Van, equipada para transporte de pacientes com problemas renais, no Município de Altinópolis.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Prefeito de Altinópolis, Sr. Wadis Gomes da Silva, os pacientes com problemas renais do Município necessitam de um veículo equipado tipo Van, para o deslocamento até Ribeirão Preto com o fim de realizarem o tratamento de Hemodiálise.

Tal veículo irá beneficiar cerca de 50 (Cinqüenta) pacientes/semana além de proporcionar mais conforto e segurança no transporte dos enfermos, terá grande alcance social beneficiando a população de aproximadamente 16.633 (Dezesseis Mil Seiscentas e Trinta e Três) pessoas, proporcionando ao Município de Altinópolis, desta forma, uma melhoria no atendimento prestado na área da saúde.    

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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