INDICAÇÃO Nº 
645
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a liberação de recursos financeiros para a Aquisição de material de consumo médico-hospitalar para o Lar São Vicente de Paulo, no Município de Altinópolis.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Prefeito de Altinópolis, Sr. Wadis Gomes da Silva, o Lar São Vicente de Paulo, obra unida à Sociedade de São Vicente de Paulo, reconhecida como de Utilidade Pública Federal pelo Decreto número 91.108/85, atendendo em média 24 (Vinte e Quatro) idosos institucionalizados, 40 (Quarenta) idosos em residência com acompanhamento e cestas básicas, 25 (Vinte e Cinco) famílias carentes da região, atendimento médico a internos e a pessoas da comunidade, dentre outras.  

O Lar de São Vicente de Paulo necessita da liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 20.000,00 (Vinte Mil) reais, para a aquisição de material de consumo médico-hospitalar, para poder continuar a prestação de serviços à comunidade beneficiando, desta forma, a população de idosos do Município de Altinópolis. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza

SPL - Código de Originalidade: 639065 240306 1513


