INDICAÇÃO Nº 
670
, DE 2006

                                INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido que determine ao Órgão competente a adoção das medidas administrativas necessárias, objetivando a formalização de convênio com a Prefeitura Municipal de Bilac para o desenvolvimento de Programa de Geração de Renda e Emprego.

JUSTIFICATIVA

                                                   Bilac possui uma população de aproximadamente 6.500 habitantes, com oscilação nesse número no período da safra da cana-de-açúcar, devido à migração de pessoas de outros municípios e Estados em busca de trabalho. Essa população se encontra em estado de extrema pobreza e alto índice de analfabetismo, aumentando, desta forma, a demanda nos programas sociais. Desta forma, o município de Bilac tem a responsabilidade de planejar e controlar ações locais que venham a minimizar estes problemas através de uma política de emprego local, que contemple a população alvo (desmpregada/excluída).

                                                   Bilac é conhecida como a “cidade das mais belas festas”, ressaltando que a atual administração está trabalhando junto à Secretaria Regional de Turismo para a inclusão do município no Calendário Turístico do Estado. 

                                                   O projeto em tela tem por escopo qualificar a mão-de-obra e oferecer trabalho às famílias de baixa renda que estão fora do mercado de trabalho forma. Também tem por objetivo capacitar e incentivar a busca de alternativas para a melhoria da qualidade de vida destas famílias, através da aquisição de novas formas de auto-sustentação e geração de renda.





A meta inicial é atender aproximadamente 7 pessoas/famílias no período de 1 ano na faixa etária de 20 a 50 anos, composta de famílias em situação de vulnerabilidade sócio-econômica, evidenciando aquelas pessoas que estão fora do mercado de trabalho formal. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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