PROJETO DE LEI Nº 
183
,  DE  2006

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa dos Santos Reis no Município de Palmital

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA

Artigo 1o. – Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa dos Santos Reis, que se realiza anualmente no Município de Palmital.

Artigo 2o. – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa incluir a Festa do Santos Reis realizada, anualmente, no dia 06 de janeiro no município de Palmital.

A Festa de Santos Reis, tradicional evento folclórico-religioso de Palmital, já é considerado um dos maiores do Estado.

Vale ressaltar que entre os foliões há muita crença . Acreditam que Jesus é Salvador, que Maria é nossa mãe e os Santos Reis são realmente milagrosos, protetores das famílias, das criações, das lavouras e dos bens terrestres.

Enfim, pode-se afirmar que Folia de Reis é uma cultura folclórica, muito vivenciada pelo povo brasileiro. É festa com tradição em diversas regiões do Brasil, particularmente em Palmital.

Os foliões recebem as doações, entre os dias 25 de dezembro e 6 de janeiro, que se transforma num grande almoço de confraternização, realizado no 1º sábado após o dia 6 de janeiro, em torno do presépio, montado na casa do festeiro. O almoço começa a ser servido após o Encontro das Três Bandeiras e a Missa, que se realiza por volta das 9 horas da manhã.

Essa festa conta com o apoio da Prefeitura Municipal, empresas e de grupos da comunidade que trabalham voluntariamente na preparação e na realização da celebração.

O número de devotos vem crescendo anualmente, e conta com visitantes da cidade e de outras regiões do Estado.

 
Nesse sentido, propomos que mais esta grande manifestação popular seja incluída no calendário Turístico do estado, ante a repercussão que da mesma no nosso Estado e como forma de resgatar a cultura religiosa da nossa gente.

Sala das Sessões, em 31-3-2006

a)  Mauro Bragato - PSDB
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