INDICAÇÃO Nº 
680
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, por intermédio dos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias visando a doação de uma ambulância para o Município de Itobi. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Itobi, que integra a Região Administrativa de Campinas, possui, aproximadamente 8 (oito) mil habitantes. É uma pequena cidade que enfrenta diversos problemas na área de saúde, um deles é o transporte de seus pacientes em casos de urgência/emergência.

Uma análise das condições de vida de seus habitantes mostra que a maioria de sua população reside na região rural, distante dos centros de saúde, o que justifica a dificuldade que os cidadãos enfrentam para ter acesso a qualquer tipo de atendimento, quer seja em seu próprio município ou em outros centros melhores preparados para este fim.

Desta forma, Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que, cumpridas as formalidades regimentais, determine às autoridades competentes no sentido de efetivar a doação de uma ambulância para o Município de Itobi, face à urgente relevância do que se propõe para a população itobiense.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sergio - PV

SPL - Código de Originalidade: 641963 030406 1212


