INDICAÇÃO Nº 
704
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, a fundo perdido, mediante convênio, para a APAE, no município de Salto.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo equacionar um dos grandes problemas pelos quais passa a APAE do município de Salto, que se encontra numa situação financeira dificílima, para que não feche suas portas.

A APAE de Salto, tem desempenhado seu trabalho na comunidade por aproximadamente trinta anos, sendo que a população sempre ajudou a mantê-la. No entanto, a entidade passou por momentos difíceis, por causa de alguns funcionários, tendo sido investigada por uma auditoria geral, no âmbito das APAES do Estado de São Paulo, que encaminhou seu relatório ao Ministério Público Estadual. Hoje um dos maiores problemas refere-se ao débito trabalhista, cujo montante poderá levar a entidade a fechar suas portas, deixando de atender a mais de trezentas crianças.

A presente propositura visa beneficiar, portanto, uma entidade que já prestou inúmeros serviços de relevância no atendimento da população de Salto, e que enfrenta inúmeros transtornos, mas que mesmo em face de tal crise, cabe ao governo do Estado não permitir que a mesma venha a cerrar suas portas.
Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PMDB
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