INDICAÇÃO Nº 
716
, DE 2006

     INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Geraldo Alckmin Filho,  para que determine ao Órgão competente a realização dos estudos técnicos e financeiros necessários visando a liberação de recursos no montante de R$ 67.000,00 (Sessenta e Sete Mil Reais) destinados à construção de Cobertura Metálica para a Quadra Poliesportiva no Conjunto Habitacional Popular Jardim Planalto (CDHU), composto de 150 unidades habitacionais, no município de Ribeirão do Sul.
JUSTIFICATIVA

                                                   A Prefeitura Municipal de Ribeirão do Sul não dispõe de recursos financeiros próprios para executar esta importante obra  que em muito beneficiará a comunidade, razão pela qual apelamos ao Governo do Estado para a formalização de parceria com aquela Municipalidade para a execução desta importante obra para adultos, jovens e crianças. 

                                                    Cabe ressaltar que a Prefeitura Municipal compromete-se a dar a contrapartida de R$ 7.500,00 (Sete Mil e Quinhentos Reais) para arcar com as despesas de documentação, projetos básicos e administração do empreendimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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