INDICAÇÃO Nº 
745
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados à infra-estrutura turística, no Município de Estância Climática de Nuporanga.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Prefeito de Nuporanga, Sr. Aristides Silva Góes, o Município é de Estância Climática e está necessitando desenvolver, manter e ampliar obras de cunho turístico, principal fonte de geração de empregos e, conseqüentemente, de renda aos munícipes, que desenvolvem atividades relacionadas ao turismo.  

Diante do grande alcance social para a população de Nuporanga, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 285.703,57 (Duzentos e Oitenta e Cinco Mil Setecentos e Três Reais e Cinqüenta e Sete Centavos) para obras de infra-estrutura turística no Município.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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