INDICAÇÃO Nº 
748
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para aquisição de um aparelho de Mamografia completo para a Santa Casa, no Município de Franca.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Ilustre Presidente da Santa Casa de Franca, Sr. Onofre de Paula Trajano, a entidade necessita adquirir um aparelho de Mamografia Completo com o objetivo de atender a alta demanda do SUS – Sistema Único de Saúde de Franca e da região, que é atendido exclusivamente pela Santa Casa melhorando, também, a qualidade dos diagnósticos pelo fato de possibilitar a realização de biópsias.

Diante do grande alcance social para a população carente de Franca, mister se faz a liberação de recursos financeiros para que a entidade continue a prestar seus serviços de suma importância aos munícipes.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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