INDICAÇÃO Nº 
765
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para a reforma de área do setor de Terapia Ocupacional para Fundação Espírita Allan Kardec, no Município de Franca.

JUSTIFICATIVA

Conforme asseveram a Ilustre Assistente Social, Sra Lazara Maria Bernardes Batista, o Sr. José Luis Novato Lima dos Recursos Humanos e o Provedor, Dr. Cleomar Borges de Oliveira, a Fundação Espírita Allan Kardec - FEAK, reconhecida como de utilidade Pública pela Lei Federal número 1886/62, entidade filantrópica, reconhecida, também, como a segunda entidade brasileira a oferecer apoio psicossocial e assistência médico-hospitalar a doentes mentais e dependentes químicos, necessita da liberação de recursos financeiros para reforma de área do setor Terapia Ocupacional, espaço físico destinado às oficinas terapêuticas como: oficina de teatro, de marcenaria, de pintura em telas, de artesanato, de bijuterias e oficina agrícola com capacidade de atendimento para aproximadamente 200 (Duzentos) leitos do Hospital Psiquiátrico e mais 30 (Trinta) vagas do Hospital Dia. 

Diante do grande alcance social para a população carente de Franca, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 140.000,00 (Cento e Quarenta Mil) reais para que a entidade continue a prestar seus serviços de suma importância aos munícipes, auxiliando a fornecer melhores condições no tratamento do portador de sofrimento psíquico.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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