INDICAÇÃO Nº 
767
, DE 2006


Considerando que o Município de São Roque tem um grande contingente de jovens que necessita trabalhar para colaborar com o orçamento familiar;


Considerando que sendo predominantemente rural a vocação daquele Município e região, a capacitação profissional dos seus jovens na área agrícola é fundamental para que os mesmos possam ingressar no competitivo mercado de trabalho;


Considerando que a Fazenda São Joaquim, localizada naquele Município, de propriedade do Estado, onde funciona o Instituto Butantã, é um espaço bastante adequado para a implantação de uma Escola Técnica Agrícola;


Considerando que o Governo do Estado tem dado especial atenção para o ensino técnico, investindo na criação de Escolas Técnicas – ETEs em várias cidades paulistas;


Considerando, finalmente, o apelo formulado pelo Vereador Armando Anéas Nunes, da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque,

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar urgentes providências junto ao órgão competente, objetivando a criação e instalação de uma Escola Técnica Estadual – ETE, com ênfase na área agrícola, na Estância Turística de São Roque.

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez - PSDB
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