INDICAÇÃO Nº 
768
, DE 2006


Considerando que a violência e a criminalidade, que vêm atingindo não só as grandes cidades, mas também as pacatas cidades do interior de São Paulo, tem sido uma preocupação constante do Governo do Estado; 


Considerando que o Distrito de São João Novo, no Município de São Roque, que tem atualmente cerca de 8 (oito) mil habitantes, não tem Posto Policial, contando, apenas, com rondas policiais na região central do distrito, que é insuficiente para garantir a segurança dos seus habitantes;

          Considerando que qualquer ocorrência que demande a atuação da polícia, precisa ser comunicada aos órgãos policiais instalados na Cidade de São Roque, que fica a 14 quilômetros do Distrito de São João Novo;


Considerando que a demora no atendimento policial possibilita que os delinqüentes e criminosos se aproveitem de tal situação para cometer delitos e garantir sua fuga;


Considerando, finalmente, o apelo formulado pelo Vereador Armando Anéas Nunes, da Câmara Municipal de São Roque, no sentido de que seja instalado um Posto Policial Militar 24 horas naquele Distrito fundamental para a segurança daquela comunidade,

INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar as providências necessárias, junto ao órgão competente, objetivando a instalação de um Posto Policial Militar 24 horas no Distrito de São João Novo, na Estância Turística de São Roque.

Sala das Sessões, em
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