INDICAÇÃO Nº 
772
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para viabilizar a doação de 02 (dois) veículos de transporte escolar e de  01 (um) caminhão para a coleta seletiva de lixo, no município de São Lourenço da Serra. 
JUSTIFICATIVA

A Prefeitura de São Lourenço da Serra foi vitimada no final de semana p.p., por atos de vandalismo que acarretaram no incêndio de 02 (dois) veículos de transporte escolar e de  01 (um) caminhão para a coleta seletiva de lixo.

O transporte escolar do município ficou prejudicado, em virtude desse ato criminoso e está sendo realizado em condições muito precárias para os alunos do município de São Lourenço da Serra.

A mesma dificuldade se dá na área da limpeza urbana, pois a coleta seletiva de lixo  ficou desfalcada com a falta desse meio de transporte.

O objetivo da presente propositura é de grande relevância, razão pela qual solicito o apoio de meus nobres pares nesta Casa, para a sua aprovação.
Sala das Sessões, em

Deputado Romeu Tuma - PMDB
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