INDICAÇÃO Nº 
778
, DE 2006

Considerando que a Estrada Municipal Governador Mário Covas se constitui num dispositivo de grande importância para o desenvolvimento  da região, em especial do Município de Mairinque, na medida em que se constitui num elo de ligação entre as Rodovias Castelo Branco e Raposo Tavares;

Considerando que essa constatação inclusive consta de um levantamento técnico realizado numa administração passada, e que considerava aquela via como imprescindível para alavancar o processo de evolução do referido município;

Considerando que na margem da referida estrada está contemplado o distrito industrial da cidade, o qual somente pode ser implementado a partir da pavimentação da via;

Considerando a Moção nº 4/2006, de autoria do vereador Paulinho, a qual me foi encaminhada pelo Presidente da Câmara Municipal de Mairinque, dirigida ao Secretário de Transportes solicitando a execução da pavimentação asfáltica da Estrada Governador Mário Covas;

Considerando, finalmente, que a execução da obra não é um procedimento que favorece apenas os moradores que lá residem, mas toda a população, na medida em que permite uma maior integração entre as diversas localidades,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias no sentido de executar os serviços de pavimentação asfáltica na Estrada Governador Mário Covas, no Município de Mairinque.

Sala das Sessões, em
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