INDICAÇÃO Nº 
797
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Senhor Secretário dos Transportes, Dr. Dário Rais Lopes, gestões junto à ARTESP – Agência Reguladora de Transportes do Estado de São Paulo, a fim de que os proprietários de veículos emplacados em Cabreúva, assim como já acontece com aqueles residentes nas cidades de Sumaré, Nova Odessa e Indaiatuba, sejam isentos do pagamento do pedágio localizado na Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, que liga Jundiaí a Itu, instalado na divisa com o referido Município. 





JUSTIFICATIVA





Conforme ressalta o nobre Vereador INIVALDO DOS SANTOS, não obstante os inúmeros e justificados protestos da comunidade local, o Governo do Estado, através dos órgãos competentes, entendeu por bem instalar uma praça de pedágio na Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto, que liga Jundiaí a Itu, na divisa com o Município de Cabreúva.





Ocorre que, inúmeros moradores, em especial aqueles residentes no Distrito do Jacaré, trabalham nas cidades circunvizinhas, ficando, portanto, sujeitos ao pagamento diário do valor do pedágio, tanto na ida como na volta ao lar, haja vista que a cobrança é bidirecional, o que vem comprometendo sobremaneira o orçamento mensal dessas famílias. 

Ademais, também as olarias cerâmicas ali instaladas, responsáveis pela maior parte da arrecadação tributária do Município, sofrem os efeitos decorrentes do pagamento da tarifa, obviamente incidentes sobre o preço do frete contratado.





Por outro lado, o pedágio sofreu, recentemente, reajuste de  aproximadamente 54% (cinquenta e quatro por cento), passando de R$ 2,60 para R$ 4,00. Desnecessário frisar o impacto negativo que esse aumento acarretará na economia local, sendo importante ressaltar que as empresas responsáveis pelo transporte intermunicipal de passageiros já estudam os novos valores das passagens.





Nada mais justo, ao nosso ver, que também os moradores de Cabreúva, proprietários de veículos emplacados no Município, fiquem isentos do pagamento da tarifa, assim como já ocorre com aqueles residentes em Sumaré, Nova Odessa e Indaiatuba.





Eis as razões pelas quais formulamos o presente apelo, para o qual solicitamos a especial atenção das autoridades competentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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