INDICAÇÃO Nº 
798
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Senhor Secretário dos Transportes, Dr. Dário Rais Lopes, gestões junto à ARTESP – Agência Reguladora de Transportes do Estado de São Paulo, a fim de que a Portaria nº 12, de 28 de setembro de 2005 seja revista, para que também os alunos matriculados em cursos pré- vestibular façam jus ao benefício do passe escolar no serviço regular intermunicipal de transporte coletivo de passageiros, devendo a instituição de ensino estar devidamente credenciada perante os órgãos competentes. 





JUSTIFICATIVA





A Portaria ARTESP nº 12, de 28 de setembro de 2005 disciplina o direito ao benefício do passe escolar no serviço regular intermunicipal de transporte coletivo de passageiros, outorgado pelo Governo Estado.





Em seu artigo 1º contempla, como beneficiários da medida, todos os estudantes regularmente matriculados, bem como professores no exercício da profissão,  pertencentes aos níveis escolares de educação básica, ensinos fundamental e médio, superior e cursos regulares de educação profissional.





Ocorre que, inúmeros municípios em nosso Estado não possuem cursos pré- vestibular e, por conta disso, aqueles que neles residem são obrigados a realizar seus estudos em instituições de ensino localizadas em cidades vizinhas.





Deslocam-se, portanto, esses alunos, diariamente, em busca do necessário reforço escolar. 





Nada mais justo, ao nosso ver, que também esses jovens passem a fazer jus ao benefício, razão pela qual, conforme muito bem ressaltado pelo ilustre Vereador Celso José Carneiro da Silva Júnior, do Município de Cruzeiro, no expediente que nos foi encaminhado,  a revisão da portaria em questão se faz imperiosa.





Eis as razões pelas quais formulamos o presente apelo, para o qual solicitamos a especial atenção das autoridades competentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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