PROJETO DE LEI Nº 
207
,  DE 2006

Passa a denominar-se "Lucas de Arruda Serra Neto" o cruzamento da SPA-085 com a Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP-255), no Município de Araraquara.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

 Artigo 1º - Passa a denominar-se “Lucas de Arruda Serra Neto” o cruzamento da SPA-085 com a Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP-255), no Município de Araraquara.  

                  


  Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação. 





JUSTIFICATIVA





Lucas de Arruda Serra Neto, nascido em São Paulo – Capital, veio morar no interior, a convite de seu tio Dom Ruy Serra (Bispo da Diocese de São Carlos).





Seu pai, Dr. Lucas de Arruda Serra Filho, profissional do Direito, se estabeleceu com a família em São Carlos.





Em 1963, Lucas serviu o Exército em Brasília-DF, no Batalhão da Guarda Presidencial.

Trabalhou no SESI, desde os 14 (quatorze) anos de idade até o ano de 1968, quando seu pai solicitou seu auxílio na administração da fazenda que acabara de adquirir, com 80 (oitenta) alqueires, localizada no distrito de Guarapiranga, para a qual foi dado o nome de Fazenda São Lucas.





Com o passar dos anos, fruto de muita dedicação e trabalho árduo, adquiriu inúmeras outras propriedades naquela região, vários sítios e também uma outra fazenda (Quatro Gerações de “L”), tornando-se proprietário de aproximadamente 200 (duzentos) alqueires, utilizados no cultivo da cana-de-açúcar, chegando a produção ao patamar de 20.000 (vinte mil) toneladas/safra.





Em 1992, mudou-se definitivamente com a família para Araraquara, município que havia, desde a aquisição da fazenda, em 1968, passado a frequentar e conquistado grandes amigos, também produtores na região, entre eles agricultores, pecuaristas e usineiros. 

Em 20 de maio de 1982, seu pai fundou a Cooperativa de Crédito dos Fornecedores de Cana do Centro do Estado de São Paulo, CREDICENTRO, tendo Lucas, a partir de então, participado, ativamente, das entidades ligadas ao setor, onde ocupou os seguintes cargos:

COOPERATIVA DE CRÉDITO DOS FORNECEDORES DE CANA DO CENTRO DO ESTADO DE SÃO PAULO - CREDICENTRO 

1) eleito 1º Secretário, em 03/03/1990, com mandato para o quadriênio 1990/1993;

2) eleito 1º Secretário, em 25/02/1994, com mandato para o quadriênio 1994/1997;

3) eleito 1º Secretário, em 28/02/1998, com mandato para o quadriênio 1998/2001;

4) eleito 1º Secretário, em 14/03/2002, com mandato para o quadriênio 2002/2005;

COOPERATIVA DOS PLANTADORES DE CANA DO CENTRO DO ESTADO DE SÃO PAULO

1) eleito Tesoureiro Geral, em 30/04/1989, com mandato para o quadriênio 1989/1992;

2) eleito Tesoureiro Geral, em 18/12/1994, com mandato para o quadriênio 1993/1996;

3) eleito Tesoureiro Geral, em 29/03/2001, com mandato para o quadriênio 2001/2004.

Lucas de Arruda Serra Neto era casado com  Suely Maria Fraschetti, Oficial/Tabeliã do Cartório de Registro Civil das Pessoas Naturais do 2º Subdistrito de Araraquara (Vila Xavier), com quem teve três filhos.

Seu primogênito, Lucas de Arruda Serra, formado em direito, é responsável pelo Cartório, em decorrência da aposentadoria de sua mãe, ocorrida em 1990. Cristiane de Arruda Serra, com 32 anos, é psicopedagoga, com consultório em São Carlos, onde reside. E Rodrigo Arruda Serra, com 28 anos, não obstante ser formado em direito, cursa jornalismo, sendo o responsável pelo Cartório de Registro Civil e Tabelião de Notas no Município de Gavião Peixoto. 

Para os amigos e familiares sua morte constituiu uma perda irreparável, uma vez que Lucas sempre foi um companheiro solidário e participativo, homem de caráter ilibado e de atitudes irrepreensíveis.





Assim, atendendo justa solicitação do particular amigo, Deputado Federal Marcelo Barbieri, prestamos esta singela homenagem a este inesquecível cidadão, exemplo de coragem e determinação, para a qual rogamos o apoio dos nobres pares, haja vista que inquestionavelmente meritória e oportuna.

Sala das Sessões, em 12-4-2006

a)  Jorge Caruso - PMDB
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