INDICAÇÃO Nº 
817
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a construção e instalação de uma Unidade Básica de Saúde – UBS, na Vila Tolstói, no Município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Ilustre Representante da Comissão de Moradores de Vila Tolstoi, Sr. Waldir Gouvea, o corpo clínico do Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (HC-FMUSP) é o indicado para assumir a condição de organização social gestora da futura Unidade Básica de Saúde – UBS Vila Tolstoi, tendo o Governo do Estado, através da Secretaria de Estado, participando com os recursos por meio do Hospital das Clínicas, para a contratação de profissionais, aquisição de equipamentos e de mobiliários necessários ao funcionamento da utilidade, cabendo à Prefeitura da Cidade de São Paulo o custeio de insumos e o gerenciamento compartilhado da citada unidade com o Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (HC-FMUSP).

Tal parceria será de fundamental importância para o desenvolvimento das ações no âmbito da saúde Pública, entre o Governo do Estado e a Prefeitura, beneficiando toda população atendida, uma vez que a presença da organização supra, já representa expressivo papel no atendimento médico-hospitalar, através do Hospital Estadual de Sapopemba.      

Por fim, o citado Representante da Comissão de Moradores entende ser procedente a proposta para que a gestão da futura UBS Tolstói fique a cargo Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (HC-FMUSP) pelo fato desta entidade ser a responsável pela organização social gestora de tanto o Hospital Estadual de Sapopemba quanto o Hospital de Sapopembinha. 

Diante do grande alcance social para os Moradores de Vila Tolstoi e, por já possuirem área destinada para esta finalidade junto à futura sede do 19º Batalhão da Policia Militar, mister se faz à construção da Unidade Básica de Saúde de Vila Tolstói. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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