INDICAÇÃO Nº 
831
, DE 2006

Indico, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando a intermediação, junto ao Governo Português, para evitar o fechamento do Consulado Português na cidade de Santos.

JUSTIFICATIVA

O desenvolvimento de nosso país sempre esteve ligado às relações com o povo português, e, nesse sentido, o Porto de Santos se mostrou como um elemento estratégico desde os primórdios do povoamento de nosso território.

Por isso, e pelas características físicas e culturais, a cidade de Santos sempre se caracterizou pelo grande afluxo de irmãos portugueses. Seja pelas obras do Porto de Santos, no século XIX, seja pela formação de uma grande e forte colônia que se consolidou durante o século XX.

Essa característica transformou a cidade de Santos e a Região Metropolitana da Baixada Santista num dos grandes centros de concentração da colônia portuguesa no Brasil, com cerca de cem mil portugueses e descendentes. Transformando o Consulado Português na cidade de Santos no terceiro mais importante do Brasil, atrás apenas dos Consulados Portugueses nas cidades do Rio de Janeiro e São Paulo.

Isso é possível de se verificar pelo atendimento que o Consulado Português oferece aos cidadãos portugueses e seus descendentes, que corresponde a cerca de 80 pessoas diariamente, ou seja mais de mil atendimentos mensais.

No entanto, apesar de toda essa história e importância, temos notícia que o governo português pretende fechar as portas do Consulado em Santos, centralizando o atendimento em São Paulo. Evidentemente essa medida prejudicará centenas de pessoas que se virão obrigadas a se deslocarem até a capital para resolver problemas às vezes até corriqueiros.

            Por essa razão, apresento esta Indicação para que o Governo Federal determine as medidas cabíveis para intermediar, junto ao Governo Português, uma solução desse problema da comunidade portuguesa na Baixada Santista.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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