INDICAÇÃO Nº 
951
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para obras de infra-estrutura e construção de Galerias para Águas Pluviais no Distrito Industrial, no Município de Severínia.

JUSTIFICATIVA

Conforme asseveram o Excelentíssimo Prefeito de Severínia, Dr. Isidro João Camacho, e o Excelentíssimo Vereador, Sr. Jairo da Silva Ferreira, que o Município necessita da liberação de recursos financeiros para obras de infra-estrutura e construção de galerias para águas pluviais no Distrito Industrial, pelo fato de que a implantação de tais obras no Distrito Industrial abrirá condições de gerar renda e empregos no Município, aumentando, desta forma, o poder aquisitivo e a qualidade de vida na região.  

Diante do grande alcance social para a população de Severínia, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 100.000,00 (Cem Mil) reais para que possam ser realizadas as obras de Infra-estrutura e Galerias de Águas Pluviais no Distrito Industrial.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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