INDICAÇÃO Nº 
954
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a doação de uma Passarela a ser construída ligando os Conjuntos Habitacionais Assad Salim e Meibal Terra Piedade, pertencentes ao CDHU, no Município de Igarapava.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Vereador de Igarapava, Sr. Vicente de Paula Albvertão, o Município necessita da doação de uma passarela ligando os Conjuntos Habitacionais Assad Salim e Meibal Terra Piedade, pertencentes ao CDHU, pelo fato dos moradores de tais conjuntos possuirem a necessidade de transitar pelo local com maior segurança evitando, desta forma, atravessar ruas e avenidas.   

Diante do grande alcance social para a população de Igarapava, mister se faz a doação de uma Passarela a ser construída ligando os Conjuntos Habitacionais Assad Salim e Meibal Terra Piedade, pertencentes ao CDHU.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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