INDICAÇÃO Nº 
971
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a urgente regulamentação da Lei que obriga o cadastramento dos profissionais que se dedicam ao ramo de confeccionar chaves e atividades afins na Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor Antonio Alceu, Presidente do Sindicato Nacional dos Chaveiros – SINAC – correspondência em que é solicitado o nosso apoio no sentido de que seja procedido o cadastramento dos Chaveiros na Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo.

Segundo esclarece a referida solicitação, vigora no Estado de São Paulo a Lei nº11066, de18 de março de 2002, que dispõe sobre o cadastramento dos chaveiros naquela Secretaria, sendo que, até o momento a referida Lei não foi regulamentada, o que, de certa forma, prejudica os profissionais que atuam no ramo de confeccionar chaves e proceder a abertura de portas de residências e  veículos.

A exigência do registro desses profissionais na Secretaria de Segurança Pública está prevista em Lei, sendo que essa medida é conveniente, posto que, com o cadastramento, poderá ser evitado que os maus profissionais venham a cometer atos lesivos aos usuários de seus serviços.

O cadastramento é, portanto, importante uma vez que representa medida que tem implicações na preservação e manutenção da segurança da população.

Entendendo que a reivindicação que nos foi apresentada é justa e se reveste de méritos, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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