INDICAÇÃO Nº 
972
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes visando a não aplicação de penalidades e a não exigência de recolhimentos de tributos anteriores, aos proprietários de veículos que, embora sejam residentes no Estado de São Paulo, os registram em outros Estados da Federação.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo tem divulgado notícias segundo as quais é intenção das autoridades exigir que os proprietários de veículos  residentes no Estado sejam obrigados a registrá-los nos órgãos próprios da administração estadual.

A justificativa utilizada para essa medida é a de que muitos proprietários de veículos tem feito o respectivo registro em outros Estados da Federação, nos quais o valor do licenciamento e dos tributos, é menor do que  o cobrado no Estado de São Paulo, o que representa evasão de tributos e prejuízo a nossa receita.

Segundo as notícias que nos chegam o Estado aplicará penalidades a esses proprietários, que vão desde multas até a obrigatoriedade do pagamento dos tributos anteriores não recolhidos no Estado de São Paulo.

Entendemos que se justifica a medida governamental, exceto no que diz respeito a aplicação de penalidades e exigências dos recolhimentos dos tributos anteriores, posto que não havia legislação condenando o procedimento.

Nesse  sentido, recebemos o ofício nº 15/2006, subscrito pelo Presidente da Câmara Municipal de Matão, Vereador Aparecido do Carmo de Souza – Cidinho, através do qual nos é encaminhada a cópia do Requerimento nº113/2006, de autoria do Vereador Ademir Nogueira, pleiteando essa medida.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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