INDICAÇÃO Nº 
978
, DE 2006

     INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Cláudio Salvador Lembo, no sentido de determinar ao Órgão competente, a adoção das medidas administrativas necessárias visando a liberação de recursos financeiros no montante de R$ 457.656,18 (Quatrocentos e Cinqüenta e Sete Mil, Seiscentos e Cinqüenta e Seis Reais e Dezoito Centavos) necessários para a implantação de rede de galeria de águas pluviais no município de Tarumã.

                         JUSTIFICATIVA

                                                         Diversos bairros da cidade de Tarumã,  vêm sendo castigados, anualmente, pelas inundações que ocorrem no tempo das chuvas causando sempre enormes prejuízos aos seus habitantes, em sua maioria pessoas de pequenas posses, que sofrem muito mais com as conseqüências de terem suas casas inundadas, pois não têm condições de se mudar para locais a salvo dessas intempéries e refazerem suas vidas.

                                                         A solução deste problema depende simplesmente da construção das galerias de águas pluviais que, captando-as, desviarão seu curso daqueles bairros, livrando-os dos percalços pelos quais vêm passando há tanto tempo.

                                                         Cabe salientar que esta justa reivindicação foi encaminhada pelo Ilustre Prefeito Municipal de Tarumã, Oscar Gozzi.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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