REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  238
, DE 2006

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário da Segurança Pública, Sr. Saulo de Castro Abreu Filho, para que preste  informações quanto as providências tomadas no âmbito da Delegacia Geral de Policia e Corregedoria Geral da Polícia, com relação aos fatos envolvendo o Delegado de PolÍcia Seccional   Roberto Terraz, cuja representação formulada por um cidadão Deusdete Alves de Oliveira, encaminhada e protocolada em 10/03/2006,  reiterada e ratificada por este Parlamentar  em 28/03/2006.

JUSTIFICATIVA

O motivo de tal representação deve-se ao fato de que minha família e eu estão sendo vítimas  de perseguições e armações sórdidas de adversários políticos.  O então representado, Delegado Roberto Terraz é amigo pessoal de José Ursilio Souza e Silva, e Carlos Francisco Cardoso, dirigentes do Grupo CMN- Central Marília de Notícias, que vem tentando centralizar a atenção da população, com o objetivo de desmoralizar e macular minha honra, denegrindo minha imagem pessoal e a do ex-prefeito de Marília, meu pai, Sr. José Abelardo Camarinha,  divulgando inverdades com fatos injuriosos e difamatórios, por meio de noticiários em jornais, revistas e internet.

O representado, ciente de tudo e notificado, não exerceu a função de Delegado de Polícia Seccional, com a devida responsabilidade, e respeito que a Polícia Civil representa, descumprindo a Lei Orgânica da Policia Civil . Sua pactuação  com a parcialidade na condução de inquéritos policiais, de maneira especial quando os envolvidos são o editor responsável pelo Jornal Diário de Marília, Sr, José Ursilio. Prova disso, foi o fato de que em um episódio por corrupção de testemunha por parte do Sr. José Ursílio, o representado, chegou a manter o Sr. José Ursílio em seu gabinete, acoitando-o até a conclusão do auto de flagrante. Sua parcialidade, chegou a tal ponto, que perseguiu o Delegado de Polícia titular do 3ºDP, Sr. Gilson Quintino de Souza, que a seu contra gosto realizou o flagrante enunciado anteriormente envolvendo José Ursilio. Arbitrariamente, a título de punição, escalou esse delegado do 3º DP para uma operação verão no dia 29/11/2005 no Litoral do Estado de São Paulo, depois  providenciando que o delegado Gilson Quintino de Souza perdesse a titularidade no 3º DP, designando-o como plantonista policial, função esta, geralmente, exercida por delegados iniciantes em carreira.

Nesse requerimento , venho solicitar informações quanto às providências tomadas em relação aos fatos, para ter a certeza de que será posto um basta nas atitudes ultrajantes do representado, que tem demonstrado um caráter doentio de proteção a criminosos, denegrindo a moral, a honra e o conceito da Policia Civil, criando instabilidade e insegurança à população, às autoridades e aos policiais a ele subordinados.

Diante do exposto, solicito seja a solicitação oficiada ao Órgão competente, fundamentado na prerrogativa do Poder Público de fiscalizar os atos pertinentes à Administração Pública, especialmente em relação à observação dos princípios da legalidade, impessoalidade, razoabilidade, finalidade, motivação e interesse público.

Sala das Sessões, em 27-4-2006

a)  Vinícius Camarinha 
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