INDICAÇÃO Nº 
999
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado adoção de medidas, junto aos órgãos competentes para estudos quanto a viabilidade e liberação de recursos, destinados a despesas com obras de construção de um prédio próprio para as Delegacias dos 2º e 3º Distritos de Avaré.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação, tem por objetivo atender aos anseios da população do Município de Avaré, no que diz respeito à construção de um prédio próprio para as Delegacias dos 2º e 3º Distrito de Avaré. 

Ao elaborar esta propositura, levamos em conta os estudos estatísticos que demonstram um considerável aumento da criminalidade que se estende de maneira assustadora, nos municípios do Interior Paulista, inclusive no município de Avaré. Esse município conta atualmente com mais de 90.000 (noventa mil habitantes e tem um perfil de  cidade em franco desenvolvimento  com um recente pólo turístico.

As delegacias estão em prédios locados, e o Estado tem uma representativa e considerável despesa com aluguéis. Com a ação proposta certamente diminuirá o volume dos gastos do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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