PROJETO DE LEI Nº 
233,  DE 2006

Dá denominação ao dispositivo de retorno que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Eng.º José Reginaldo de Figueiredo - Naná” o dispositivo de retorno localizado no km 390 da SP-334 – Rodovia Cândido Portinari, no Município de Franca.



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

José Reginaldo de Figueiredo, o Naná, nasceu em São Tomaz de Aquino – MG, em 1933. 

Engenheiro civil, formado pela Escola Politécnica da Universidade de São Paulo em 1956, começou trabalhando no DER-SP, de 1957 a 1959. Logo em seguida, fundou a Construtora Araguaia S/A, em São Carlos, especializada em terraplanagem e asfaltamento. 

Nessa empresa realizou obras importantes em várias regiões do Estado de São Paulo, permanecendo até o ano de 1966.

A partir daí, já casado com a Lenita, hoje diretora da Confil – Construtora Figueiredo Ltda, que foi fundada em 1966, Naná se estabeleceu definitivamente em Franca, sua segunda terra natal, onde a Confil iniciou suas atividades realizando obras particulares. 

Em 1969, passou a executar também obras industriais e públicas, e incorporou em seu quadro o engenheiro civil recém-formado Saulo G. de Figueiredo, hoje sócio e diretor da empresa. 

A Confil foi crescendo, sempre sob o pulso forte e competente de Naná, e passou a disputar mercado com as principais empresas de construção do país, e para facilitar suas atividades, transformou seu escritório de representação, na cidade de São Paulo, em filial, hoje com sede própria em Pinheiros. 

O grande desafio da Confil também foi em São Paulo. Juntamente com outras empresas de construção, fundou a CERPROHAB – Companhia de Empresas Reunidas de Promoção Habitacional, com o objetivo de construir 18 mil unidades no Conjunto Habitacional Santa Etelvina, Zona Leste. Essa obra é equivalente à construção de uma cidade de 100 mil habitantes.  

No início da década de 80, acreditando na grande potencialidade de Franca, a Confil incorporou seus primeiros conjuntos residenciais. 

A partir de 1985, seguindo as tendências das cidades do interior de São Paulo do mesmo porte de Franca, a Confil começou a construir edifícios altos. Depois de muita pesquisa e estudo de mercado, sempre se preocupando com o aspecto arquitetônico, acabamento, conforto e segurança, a empresa lançou o Edifício Fernando Couto Rosa, na esquina das ruas Major Claudiano e Comandante Salgado.  

Desde então, a Confil se firmou construindo casas, prédios, edifícios industriais, ou aterrando e desaterrando terrenos para a construção de estradas, levando o progresso e modificando a paisagem urbana e rural. 

Até falecer, em 1988, Naná se dedicou à Confil, preocupando-se em levar às populações as linhas de arte e o conforto necessário para um dia-a-dia cada vez melhor.  




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 27/4/2006

a)  Roberto Engler - PSDB
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