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Veto Total ao Projeto de lei nº 430, de 2005

Mensagem nº 80/2006 do Sr. Governador do Estado

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, to​talmente, o Projeto de lei nº 430, de 2005, aprovado por essa nobre Assem​bléia, conforme Autógrafo nº 26.817.


A propositura objetiva atribuir o patronímico “Pri​meiro-Ministro Rafik Hariri” à Rodovia SP – 147, que liga os Municípios de Lindóia e Mogi Mirim.


Embora, nada tenha a opor à homenagem que se pre​tende prestar, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, pelas razões que passo a expor. 


Essa augusta Casa de Leis aprovou recentemente o Projeto de lei nº 182, de 2005, o qual, por mim sancionado, converteu-se na Lei nº 12.317, de 12 de abril de 2006. O citado diploma legal conferiu à alu​dida Rodovia a denominação de “Monsenhor Clodoaldo de Paiva”.


Nesse contexto, o pretendido tributo levaria, inevita​velmente, ao desmerecimento da pessoa já homenageada, que teve sua vida li​gada à fé, voltado à comunidade da região Mogiana, como vigário cooperador na Paróquia de São José, tendo fundado a Paróquia de Santa Cruz. A partir daí desenvolveu seu trabalho criando irmandades, congregações, ligas religio​sas e 27 capelas na zona rural.


Expostos os fundamentos da impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 430, de 2005, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Cláudio Lembo

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da As​sem​bléia Legislativa do Estado.
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