PARECER N° 842 , DE 2006 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 333, DE 2005

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei n° 333, de 2005, dispõe sobre a substituição de quadros com uso de giz por quadros com uso de pincéis, nas salas de aulas das escolas públicas e privadas do Estado.

Em pauta durante as 75ª a 79ª Sessões Ordinárias, correspondentes aos dias 1 a 8/06/05, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

Em prosseguimento ao processo legislativo a proposição fqi remetida à Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la em seus aspectos legais, jurídicos e  constitucionais.

Acrescentamos, ainda, que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, etn obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

No entanto, com o intuito de aprimorar a proposta em tela, 1 de forma a assegurar a eficácia na aplicação desta lei, propomos a seguinte Emenda: 

EMENDA


Dê-se ao artigo 2° a seguinte redação:

Artigo 2° - As escolas públicas e privadas referidas no artigo 1° terão o prazo de 5 (cinco) anos para fazerem a adequação ao disposto nesta lei.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n° 333, de 2005, com a Emenda ora apresentada.

a) GIBA MARSON – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 7-3-2006


a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Baleia Rossi – Roberto Morais – Conte Lopes – Donisete Braga – Analice Fernandes – Giba Marson

