PARECER Nº      845,       DE   2006

DA COMISSÃO DE ESPORTES  e TURISMO, sobre o Projeto de Lei nº 1132, de 2003.

O projeto em epígrafe versa sobre a obrigatoriedade de fixação de nome e número de registro junto ao Conselho Regional de Educação Física, do profissional responsável pelo estabelecimento comercial destinado a atividades inerentes e próprias àqueles profissionais.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 138ª a 142ª Sessões Ordinárias, relativas ao período de 07 a 13/11/2003, sem receber emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça, após análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, emitiu parecer favorável.

O parecer da Comissão de Esportes e Turismo não foi apreciado em prazo, razão por que com suporte no artigo 61 e a vista do artigo 31, §14, ambos da XII Consolidação do Regimento Interno, a douta Presidência designou-me, como novo  relator, para exarar parecer sobre o Projeto de Lei nº 1.132, de 2003.

Nota-se que a preocupação do autor do projeto é estabelecer regras que permitam dar a necessária tranqüilidade aos freqüentadores de academia de ginástica e congêneres, visto que é a estrutura física humana que aí está sendo manipulada. Nada mais justo que o habituê dessas entidades receba a orientação de profissionais habilitados, que deverão ser facilmente identificados por seus registros junto ao Conselho Regional de Educação Física.

Embora não tenha sido apreciado, o parecer do relator da Comissão de Esportes e Turismo expressa com justeza a finalidade pretendida pelo autor da propositura sub judice. Por isso adoto seu entendimento integralmente.

Ante o exposto, por me parecer legítima e bem sustentada a proposta do ilustre autor, manifesto-me favoravelmente à sua aprovação.

a) CELINO CARDOSO – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 7-12-2005

a) ROGÉRIO NOGUEIRA – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Sebastião Arcanjo – Rosmary Corrêa – Paulo Sérgio – Rogério Nogueira


