PARECER N°  236
, de  2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA,  À PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL n°15/2005.

Da autoria da Dep. Rosmary Corrêa e outros a emenda em epígrafe altera a redação do art.29 do ADCT, da Constituição do Estado, acrescentando a Lei nº 5455 no elenco de ex-integrantes que terão assegurada a promoção na inatividade.

Nos termos do art. 253, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 194ª à 196ª Sessões Ordinárias, tendo recebido uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser apreciada quanto a seu aspecto constitucional, legal e jurídico.

Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fui designado para, na qualidade de relator especial, examinar a matéria.

Ao fazê-lo, verifico que a proposta é de natureza legislativa e preenche os requisitos constitucionais necessários. A isonomia de tratamento dentre integrantes da mesma coorporação será obedecida quando da promulgação desta emenda constitucional.

A emenda n°1 insere os pensionistas também no rol de pessoas credenciadas para assegurar os benefcios provenientes da promoção na inatividade, alargando o tratamento isonômico necessário na Administração Pública. Quanto ao seu aspecto formal e legal a emenda é constitucional devendo ser aceita.

Quanto ao mérito nada obsta a presente aprovação da emenda constitucional. Manifesto-me favoravelmente a emenda constitucional n° 15/2005 e a emenda n° l.

a) CÃNDIDO VACCAREZZA - Relator Especial

