PARECER N.º  915,  DE  2006

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA,  sobre o Projeto de lei n.º 580, de 2005.

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe institui o ano de 2008 como o Ano do Centenário da Imigração Japonesa.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 129.ª a 133.ª Sessões Ordinárias (de 06 a 13/09/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Cultura ,Ciência e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos a oportunidade da medida, que visa comemorar, em 2008, o centenário da imigração japonesa, que contribuiu, de forma significativa, para o desenvolvimento econômico do País.

O Brasil possui a maior colônia japonesa do mundo, fora do Japão, e São Paulo representa o Estado que possui a maior concentração de imigrantes japoneses no País.

A contribuição econômica e cultural dos imigrantes japoneses é inestimável. Além de emprestar esforço e trabalho para o progresso econômico do Estado, principalmente no setor agrícola, os imigrantes japoneses foram responsáveis pela incorporação de diversos hábitos e elementos da cultura japonesa em nossa comunidade. Basta lembrar que os paulistas incorporaram diversos ensinamentos ligados à culinária, a técnicas de massagem e cura alternativa de doenças, a crenças religiosas etc.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 580, de 2005.

É o nosso parecer.

a) ADRIANO DIOGO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 17-5-2006

a) CÉLIA LEÃO – Presidente
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