EMENDA Nº  3, AO  Projeto de lei Complementar 34, DE 2006



SL Nº 362 DE 2006

Acrescentem-se ao Projeto de Lei Complementar nº 34, de 2006 os seguintes artigos:

Artigo ... – Fica concedido o Adicional Operacional de Localidade – A.O.L., em caráter permanente, aos integrantes da carreira de Agente de Segurança Penitenciária e Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária do Estado, que estejam exercendo suas atividades profissionais em Unidades do Sistema Prisional (USISP), classificados em razão da dificuldade de fixação do profissional em virtude do contato direto e permanente com a população carcerária, no valor de R$ 400,00 para todas as localidades.

Parágrafo Único – Os Agentes de Segurança Penitenciária e Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária do Estado perderão o direito ao Adicional Operacional de Localidade – A.O.L. nas hipóteses de afastamentos, licenças e ausências de qualquer natureza, salvo nos casos de faltas abonadas, férias, licença prêmio, licença a gestante, adoção, gala, nojo, júri e nas consideradas de efetivo exercício.  

Artigo ... – As despesas decorrentes da aplicação desta Lei Complementar correrão às contas das dotações próprias consignadas nos orçamentos da Secretaria de Segurança Pública e da Secretaria de Administração Penitenciária.

JUSTIFICATIVA

Visa a presente emenda atender as reivindicações dos funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo que não foram incluídos no rol dos beneficiários do Adicional Operacional de Localidade na Lei Complementar nº 994, de 2006. 

Sala das Sessões, em 22/5/2006

a) Afanasio Jazadji 
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