PARECER Nº 984, DE 2006

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre a Proposta de Emenda n.° 2, de 2006, à Constituição do Estado de São Paulo.

De autoria do nobre Deputado Cândido Vaccarezza e outros, a Proposta de Emenda em epígrafe visa alterar o parágrafo único do artigo 26 e o parágrafo 6° do artigo 28 da Constituição do Estado.

A proposta esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposta foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.°, item 1, combinado com o artigo 253, § 3.°, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, atende ao disposto no artigo 22, inciso I, da Constituição Estadual, combinado com o artigo 252, I, do Regimento Interno Consolidado.

No mérito, não vemos óbices à aprovação da presente Proposta, haja vista que ela apenas tem por escopo restabelecer, no que se refere aos dispositivos mencionados, o texto constitucional em vigor desde 1989, o qual não apresenta qualquer conflito com a Constituição Federal vigente.

Ante o exposto, somos favoráveis à Proposta de Emenda n.° 2, de 2006, à Constituição do Estado.

É o nosso parecer.

a) BALEIA ROSSI – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à Proposta de Emenda Constitucional nº 2/2006.

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente
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