PARECER N.° 1031
, DE 2006


DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 852, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Sebastião Batista Machado, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Dr. Marcelo Eduardo Pinheiro" ao Centro de Saúde de Joanópolis, naquele Município.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no §,V do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o Centro de Saúde em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o homenageado dedicou-se com perseverança ao oficio da Medicina, o que nos é demonstrado pelos inúmeros locais em que trabalhou e partilhou seu conhecimento, privando-se inclusive, das poucas horas de lazer para atender todos que o procuravam. Por seu devotamento à profissão que a tantos beneficiou, justa será a homenagem da população joanopolense.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que vem aprimorar o texto da propositura em tela.

Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Ante o exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei n.°852, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, "ad referendum" do Plenário.

a) JOSÉ DILSON – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário,  na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 23-5-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Carlos Neder – Pedro Tobias – Souza Santos – Waldir Agnello – Adriano Diogo

