PARECER N.°   843    , DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 333, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe obriga as escolas a substituírem os quadros com uso de giz por quadros brancos com uso de pincéis.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado uma emenda.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação, nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o contato diário com o pó de giz por alunos e professores pode desencadear asma, rinite alérgica e dermatite de contato, pela substância alcalina contida no giz.

Desta forma, a substituição de quadros com uso de giz por quadros com uso de pincéis, trará uma imensa melhora na qualidade de trabalho dos professores e evitará a possibilidade do surgimento de doenças respiratórias, vocais e de pele nos alunos. 

No tocante a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que vem aprimorar o texto da propositura em tela.

                                    Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 333, de 2005, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 9-5-2006

a) GERALDO LOPES – Presidente

Geraldo Lopes – Palmiro Mennucci – Enio Tatto – Maria Lúcia Prandi 
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