PARECER N(     868     , DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 259, DE 2005 

De autoria do Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe objetiva autorizar a instalação de uma unidade da FATEC em Piracicaba.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

      Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

O Centro Paula Souza administra 108 Escolas Técnicas Estaduais (ETEs) e 17 Faculdades de Tecnologia (FATECs) no Estado de São Paulo. As ETEs atendem mais de 90 mil estudantes nos níveis de ensino Médio e Técnico, para os setores Industrial, Agropecuário e de Serviços, em cerca de 50 habilitações. Nas FATECs, mais de 15 mil alunos estão distribuídos em 20 cursos Superiores de Graduação. A qualidade do ensino ministrado nas unidades da CEETEPS é indiscutível e outra grande vantagem é sua gratuidade.

Piracicaba, com aproximadamente 330 mil habitantes, é um dos principais pólos de desenvolvimento industrial e agrícola do Estado. A região abriga mais de 5 mil indústrias, destacando-se entre as variadas atividades os setores metalúrgico, mecânico, têxtil, alimentício e petroquímico, incluindo combustíveis.

Tal Município, com tradição na área de ensino, abriga diversas instituições universitárias, tais como a Escola Superior de Agricultura "Luiz de Queiroz", com cursos de graduação sobre os mais diversos setores da Agronomia; o Centro de Energia Nuclear na Agricultura, com cursos de graduação de iniciação científica e introdução da energia nuclear na agricultura, além de pós-graduação; a Faculdade de Odontologia de Piracicaba da UNICAMP – FOP; Escola de Engenharia de Piracicaba e Universidade Metodista de Piracicaba -UNIMEP, com cursos de graduação em inúmeras áreas.

Desse modo, entendemos que Piracicaba concentra grande demanda de jovens por ensino de qualidade, para que possam se preparar adequadamente para a forte concorrência que os aguarda no exigente mercado de trabalho. No entanto, percebemos que, apesar de tamanha estrutura educacional, o espaço para a instalação de cursos profisionalizantes de nível médios e superior ainda não foi satisfatoriamente preenchido, justificando-se, assim a instituição de uma unidade da Faculdade de Tecnologia – FATEC naquela localidade. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 259, de 2004.  

É o parecer.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-2-2006

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Presidente

Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi
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