PARECER N.º   862, DE 2006

 Da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de lei nº 205, de 2005.





De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei n.º 205, de 2005, cria o Programa de Satisfação e Qualidade de Atendimento do IAMSPE.





No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. 

O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Administração Pública e Finanças e Orçamento.

A Comissão de Constituição e Justiça, nos termos regimentais, deixou de manifestar-se me tempo hábil, tendo sido designado Relator Especial, que exarou parecer favorável à propositura, quanto aos seus  aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Administração Pública para análise do mérito. 

O assunto é relevante, vez que tudo o que se refere à saúde vem de encontro à necessidade do atendimento de qualidade. 

Os serviços de saúde em geral tem deixado à desejar, haja vista o grande número de planos de saúde no mercado. Com custos nem sempre possíveis de suportar, principalmente quando os valores aumentam substancialmente nas mudanças de faixas etárias adotadas, existe uma demanda reprimida por atendimento médico público.

O plano de avaliação do atendimento e a possibilidade de controle que dele decorre, sem dúvida levará ao aprimoramento dos serviços prestados.

De fato, é inegável a importância e necessidade de fiscalização no que se refere à saúde. Há que haver rigor na condução do atendimento e apuração sempre que houver insatisfação. 

A busca da qualidade e a satisfação dos que usam os serviços médicos, é prática de caráter crescente, ambicionada pelo prestador e exigida pelo usuário. 

Assim, considerando que a matéria introduz facilidades para comunicação e satisfação do usuário e , contribui para a boa qualidade dos serviços de saúde, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei  nº 205 de 2005.

a) Wagner Salustiano -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15/2/2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente
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