PARECER Nº   869  , de 2006

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei nº 259, de 2005


Na qualidade de Relator Especial designado pelo Senhor Presidente para exarar parecer em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento sobre o Projeto de lei nº. 259, de 2005, ratifico a manifestação de fls.10 e 11, que concluiu pela aprovação do projeto, adotando-a como parecer.

a)  ARNALDO JARDIM -  Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe autoriza a instalação de uma unidade da FATEC em Piracicaba.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 59a a 63a Sessões Ordinárias, de 06/05 a 12/05/05, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Educação, que também opinou favoravelmente ao projeto.



Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta  Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto prevê, no artigo 2.º, os recursos necessários destinados a cobrir as despesas decorrentes da futura aplicação da lei, em observância ao artigo 25, da Constituição do Estado.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 259, de 2005. 

É o nosso parecer.


a)  PAULO SERGIO

