PARECER N°     906       , DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 687, DE 2005

  


De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe Institui o Programa de Ortoptica nas Unidades Educacionais da Rede Estadual de Ensino. 

  
 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 146ª a 150ª Sessões Ordinárias (de 03/10 a 10/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto a legalidade, juridicidade e constitucionalidade do projeto de lei, sendo que se manifestou favorável à aprovação do projeto.

 


Após, a proposição foi direcionada a Comissão de Educação para analise do projeto com relação ao mérito, tendo exarado parecer favorável.

 


Vem a propositura, nesta oportunidade ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, §3º do Regimento Interno.

 


Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, observamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária. 

 


Por esta razão, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei no 687, de 2005. 

a) Waldir Agnello -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-5-2006

a) JOSÉ CALDINI CRESPO – Presidente

José Caldini Crespo – Arnaldo Jardim – Renato Simões – Mário Reali – Edmir Chedid – Paulo Sérgio – Vaz de Lima
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