PARECER Nº   918        , DE  2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 320, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o  Projeto de Lei nº 320/2005 objetiva instituir  programa de alfabetização de adultos.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 73ª a  77ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emenda ou substitutivo.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado. 

O Projeto institui o programa de alfabetização de adultos no Estado de São Paulo, a ser realizado em parceria com os Municípios e mediante convênio com organizações não governamentais, entidades religiosas, cooperativas e associações que realizem atividades relacionadas à Educação. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa concorrente entre União, Estados e Distrito Federal, nos termos do artigo 24, inciso IX  (educação, cultura, ensino e desporto) da Constituição Federal. Não há qualquer reserva quanto à iniciativa para deflagrar o processo legislativo, como se conclui da análise do artigo 24 da Constituição Estadual. Não há, pois, óbices à tramitação do PL 320/2005, nos aspectos concernentes à análise deste órgão técnico.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 320, de 2005.

a) DONISETE BRAGA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23-10-2005

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Romeu Tuma – Giba Marson – Milton Vieira  -  Roberto Morais – Conte Lopes
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