PARECER N.°  939, DE 2006

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 763, DE 2005

De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe objetiva instituir a “Política de Apoio aos Arranjos Produtivos Locais no Estado de São Paulo”.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação da propositura.

Na seqüência do processo legislativo, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 2( do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o intuito do autor é criar, em nosso Estado, a política de apoio aos arranjos produtivos locais.

Os arranjos produtivos locais são definidos como aglomerados de agentes econômicos, políticos e sociais, localizados em um mesmo território, que apresentam, real ou potencialmente, vínculos consistentes de articulação, interação, cooperação e aprendizagem.



         A política de apoio aos arranjos produtivos locais permitirá que o Estado seja protagonista de uma iniciativa com inúmeros exemplos bem-sucedidos de promoção do desenvolvimento econômico local, em pequenas empresas, com uso intensivo de mão-de-obra.

       O nosso Estado, em virtude da heterogeneidade espacial da economia e da existência de profundas desigualdades regionais, requer ações indutoras de desenvolvimento local.

         Dessa maneira, a aprovação da propositura torna-se necessária e oportuna, razão pela qual somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 763, de 2005.

          É o nosso parecer.

a) VICENTE CÂNDIDO -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/4/2006

a) SIDNEY BERALDO – Presidente

MAURO BRAGATO – PALMIRO MENNUCCI – CARLINHOS ALMEIDA – SIDNEY BERALDO
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