PARECER N.°  971 , DE 2006

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 373, DE 2004

De autoria do Deputado Ricardo Trípoli, o projeto em epígrafe altera o inciso II do artigo 1º da Lei n.º 1.284, de 18 de abril de 1977.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 79.a a 83.a Sessões Ordinárias (de 1º a 7/6/04), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar o mérito da propositura, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito do autor é possibilitar que diferentes comunidades possam homenagear a mesma personalidade. Contudo, o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça evita que haja no Estado duas estradas com o mesmo nome.

Entendemos ser louvável a iniciativa, pois não seria justo que autoridades de grande renome tivessem seu patronímico concedido a um próprio em prejuízo de outros, em comunidades nas quais gozassem de grande apreço.

Quanto ao substitutivo, concordamos que é imprescindível evitar os transtornos causados por duas rodovias que porventura tivessem o mesmo patronímico.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 373, de 2004, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) SOUZA SANTOS  -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 17/5/2006

a) CÉLIA LEÃO – Presidente

SOUZA SANTOS – HAMILTON PEREIRA – ADRIANO DIOGO – MARCELO BUENO – CÉLIA LEÃO
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