PARECER N.°  982, DE 2006

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 204, DE 2004.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, ratifico a manifestação de fls. 5, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.°204, de 2004.

a) VICENTE CÂNDIDO -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 7/12/2005
a) CELIA LEÃO  – Presidente
SOUZA SANTOS – JONAS DONIZETTE – MARIA LUCIA AMARY – ADRIANO DIOGO – VICENTE CANDIDO – CELIA LEÃO
Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o Projeto de Lei em epígrafe, o de n° 204, de 2004, obriga a inclusão de livros nas cestas básicas distribuídas no Estado e dá outras providências.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 41a a 45a Sessões Ordinárias, de 05 a 13/04/04, não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme se depreende do exame de fls.02v.

Em continuidade ao processo legislativo, foi a propositura levada à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça que manifestou-se favorável à sua aprovação, conforme é o parecer do Relator, Deputado José Bittencourt, às fls.03/03v.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 10, do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, veio o presente projeto à apreciação da Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, conforme fls.04.

Cumpre-nos, na qualidade de relator designado, na forma da distribuição de fls.04, apreciar o presente projeto o que, nesta ocasião, passamos a fazer.

Honroso é todo propósito de incentivar o hábito da leitura num povo tão carente do mesmo como é o nosso povo. Incentivar esse precioso hábito é incentivar o desenvolvimento da cultura, o que, por sua vez, sedimenta os alicerces da cidadania.

Por esses motivos expostos,

Somos favoráveis à aprovação do presente Projeto de

Lei.

É o nosso parecer.

a) Geraldo Bispo Gê Tenuta
SPL - Código de Originalidade: 599202 211005 1318


