PROJETO DE LEI Nº    237
,  DE  2006

Declara de utilidade pública a Guarda Mirim de Conchal

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Guarda Mirim de Conchal, com sede em Conchal.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

A Guarda Mirim de Conchal, também designada pela sigla GUARDINHA, foi fundada em 23 de maio de 1974, no município de Conchal.

A GUARDINHA, é uma entidade filantrópica, sem distinção de raça, cor, sexo, condição social, política ou religiosa, que se destina a admitir menores de 16 a 18 anos de idade, com a finalidade principal de orientá-los e instruí-los nos bons princípios de honestidade, do trabalho, de moral, do cumprimento da lei, do amor ao próximo, à Pátria e à verdade.

Tem também, como uma de suas finalidades, projetos que visam atender adolescentes através de iniciação profissional, possibilitando a sua inserção no mercado de trabalho como aprendiz, por meio da participação de cursos e oficinas de aprendizagem, e de estágio remunerado em vários setores.

Destacamos que a Guarda Mirim de Conchal, proporciona aos seus membros diversos cursos, conforme ressaltamos a seguir: Auxiliar de Serviços Administrativos, Informática, Auxiliar de Serviços Contábeis, Recepcionista, Auxiliar de Almoxarifado. Todos os cursos têm como objetivo específico, oferecer ao adolescente uma visão geral sobre temas atuais, que possibilite a aquisição de conhecimentos que o qualifiquem a interagir na comunidade onde vivem. Outrossim, desenvolver senso crítico no jovem para capacitá-lo a construir relação interpessoal e proporcionar ao educando formação necessária como elemento de auto-realização e preparação para o trabalho bem como o exercício consciente da cidadania.

Tendo em vista que levar o jovem a participar de atividades e cursos de aprendizagem, visando a formação do seu caráter, contribui para que esses jovens não se envolvam com atividades de caráter ilícito, denota a importância da Guarda Mirim de Conchal para a juventude do município. 

Isto posto, esperamos ter demonstrado a importância da aprovação do presente projeto, ao qual solicitamos a aprovação dos Nobres Pares.

Sala das Sessões, em 28-4-2006

a)  Aldo Demarchi - PFL
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