PROJETO DE LEI Nº 
240,  DE 2006

Declara de utilidade pública a Associação Beneficente e Cultural São Jerônimo, no município de Campinas.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Beneficente e Cultural São Jerônimo, no município de Campinas.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

A Associação Beneficente e Cultural São Jerônimo, localizada na Rua Prof. Antonio Nogueira Braga, 196, Jd. Santa Cândida, no município de Campinas, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, de caráter exclusivamente beneficente.

Desde de sua fundação, no início da década de 60, a Associação vem prestando relevantes serviços à sociedade, desenvolvendo trabalhos que visam educação e assistência social através da promoção da infância, adolescência e juventude.

A instituição atende crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social e pessoal, em regime de atendimento sócio educativo meio aberto, oferecendo alimentação aos assistidos.

A atividade desenvolvida na entidade visa resgatar a auto - estima e a cidadania das crianças e adolescentes proporcionando desenvolvimento o qual seja eficaz nas dificuldades, nas relações familiares, socialização e ainda futuramente no campo do trabalho.

A Associação Beneficente e Cultural São Jerônimo, com sede em Campinas, possui ainda três filiais, sendo estas localizadas nos municípios de Santo André, Presidente Epitácio e Uberaba, esta última no Estado de Minas Gerais, todas elas oferecendo oficinas culturais, com aulas de teatro, dança, música e capoeira; oficinas artesanais, com aulas de confecção de bijuterias e embalagens, gesso, pintura em tecido, tricô; atividades de horta e jardinagem; oficinas de informática; aulas esportivas com prática de vôlei, futebol;  atividades de lazer, com gincanas, brincadeiras, caminhada ecológica dentre outras.

Em razão do nobilíssimo trabalho que a Associação Beneficente e Cultural São Jerônimo, de Campinas e suas filiais desenvolvem é que proponho seja declarada de utilidade pública e esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 2/5/2006

a)  Edson Gomes - PP
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