REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  245,   de 2006

Nos termos do artigo 20, inciso XXIV da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV do Regimento Interno consolidado, requeiro seja oficiado ao Senhor Governador, para que forneça a seguinte informação:

1. Há a possibilidade de promover a criação de uma Universidade Rural no Município de Itapetininga, no imóvel onde se situa a Escola Agrícola " Professor Edson Galvão"?

JUSTIFICATIVA

Foram construídas, na mesma época, duas escolas agrícolas: a antiga "Escola Prática de Agricultura Estadual Carlos Botelho", no município de Itapetininga; e a "Escola Prática de Agricultura" em Pirassununga.

Após 14 anos, a escola agrícola de Itapetininga foi transformada em Instituto Penal Agrícola pelo ex- Governador Jânio Quadros, enquanto a Escola Agrícola de Pirassununga foi transformada na Faculdade de Zootecnia e Engenharia de Alimentos da USP.

Atualmente, a escola agrícola de Itapetininga ocupa novamente o imóvel, porém somente utiliza uma parte do mesmo, por ser este de enormes proporções, sendo que a outra parte está semi-destruída necessitando uma urgente reforma.

Sendo a região sudoeste do Estado de São Paulo a mais pobre do Estado, tendo sua economia baseada na produção de alimentos e madeira, seria de grande valia a criação de uma universidade agrícola no imóvel. Desta forma, recuperaria também um bem público que atualmente está fadado à degradação.

Sala das Sessões, em 28-4-2006

a) Edmir Chedid

