INDICAÇÃO Nº 
1031
, DE 2006


Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Cláudio Lembo, que determine a adoção das medidas necessárias no sentido de providenciar a doação de um aparelho de Videolaparoscopia  para o Hospital Enfermeiro Antonio Policarpo de Oliveira, situado na Avenida Bento da Silva Bueno, 22, bairro do Paraíso, Polvilho, Cajamar, em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Tomamos conhecimento pelos moradores do município de Cajamar, em São Paulo, de que nos últimos doze anos aumentou a incidência de pacientes com problemas de hérnia de hiato e colecistectomia, sendo necessária a intervenção cirúrgica para sanar tais patologias. 


Ocorre que o referido hospital não possui o aparelho de videolaparoscopia, o mais indicado e adequado, conforme demonstraremos em seguida, para realizar as mencionadas cirurgias, fato este que tem provocado grande transtorno à população, principalmente, aos mais carentes.


As cirurgias feitas com o aparelho solicitado são mais benéficas aos pacientes, pois causam um trauma mínimo, uma vez que deixam a parede abdominal praticamente íntegra, além do que, a internação é de 1 a 2 dias e com menos custo hospitalar. E mais, a alta se dará em menos de 24 horas e o pós-operatório é bem menos doloroso, propiciando o retorno às atividades habituais em poucos dias, em média, de 4 a 7.

Atualmente, as cirurgias só se tornam possíveis quando médicos, funcionários da prefeitura, cedem o aparelho, de propriedade particular dos mesmos, ao dirigirem-se ao Hospital Municipal Enfermeiro Antonio Policarpo de Oliveira para realizarem seus plantões, o que acontece apenas uma vez por 

semana, portanto, sem qualquer condição de atender à demanda existente no município de Cajamar, que cresce a cada dia.

Pelo exposto, entendemos ser a doação ora pleiteada o caminho mais adequado para a reversão do caos pelo qual a população deste município tem passado. 
Sala das Sessões, em
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