INDICAÇÃO Nº 
1043
, DE 2006

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Cláudio Lembo, para que através dos órgãos competentes, adote as providências cabíveis no sentido de proceder a doação de um consultório completo de oftalmologia, para o Rotary Club de Jundiaí – Vila Arens.

JUSTIFICATIVA

O Rotary Club de Jundiaí – Vila Arens, compromissado com ajuda e bem estar da população, especialmente da camada mais necessitada de recursos, planejou oferecer a essa população um consultório completo de oftalmologia.

É notório o crescente desenvolvimento dos municípios paulistas nos últimos anos. Jundiaí não é exceção, pois se inclui no rol das cidades que têm se destacado no cenário estadual.

A importância desta proposição se justifica pelo fomento que irá proporcionar desenvolvimento e melhorará sensivelmente as condições de saúde da população de Jundiaí.

Assim, imprescindível a doação de um consultório completo de oftalmologia para o Rotary Club de Jundiaí.

Ressaltando que a doação em questão reforçará ainda mais a esperança e a confiança que a população desse município deposita neste Governo dinâmico e empreendedor, estamos confiantes que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Diante do exposto, notória é a importância desta proposição.     
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Sala das Sessões, em

Deputado Caldini Crespo - PFL
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