INDICAÇÃO Nº 
1049
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a realização de estudos com o objetivo de promover a implantação de ônibus adaptados para portadores de deficiências locomotoras, nas linhas metropolitanas. 

Justificativa

As  pessoas que apresentam seqüelas motoras precisam ser pensada, a partir dessa contextualização, como uma questão histórica, buscando superar uma leitura abstrata da mesma. É preciso que consideremos mais do que um conjunto de características físicas ao interagirmos com indivíduos que apresentam seqüelas motoras. É preciso que consideremos a história, o contexto no qual estamos nos relacionando. É preciso que saibamos diferenciar as idéias difundidas socialmente que favorecem e desfavorecem seu desenvolvimento como ser humano. Caso contrário, estaremos contribuindo para o desenvolvimento da deficiência.

A implantação de ônibus adaptados para portadores de deficiências locomotoras, nas linhas metropolitanas permitirá que os  portadores de deficiências tenham mais mobilidade entre as cidades que compões a grande São Paulo,sem a necessidade de acompanhamento.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância desta Indicação, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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