INDICAÇÃO Nº 
1091
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados à aquisição de equipamentos para manutenção da Sociedade Beneficente Espírita “Os Samaritanos”, no Município de Batatais.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Prefeito de Batatais, Sr. José Luis Romagnoli, a Sociedade Beneficente Espírita “Os Samaritanos”, entidade sem fins lucrativos, que atende a aproximadamente 78 (setenta e oito) crianças entre 06 (seis) meses a 7 (sete) anos de idade, oriundas, em sua maioria, de famílias em situação de pobreza, está necessitando da liberação de recursos financeiros destinados a aquisição de equipamentos para manutenção, pois esta atravessando por dificuldades financeiras, que impossibilita a aquisição de tais equipamentos.   

Diante do grande alcance social para a população de Batatais, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 15.000,00 (Quinze Mil) reais aquisição de equipamentos para manutenção da Sociedade Beneficente Espírita “Os Samaritanos” possibilitando, desta forma, continuar a realizar suas atividades que visam o desenvolvimento físico, psicológico e social das crianças.    

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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