INDICAÇÃO Nº 
1092
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para a reforma e melhoria do Campo de Futebol Municipal, no Município de São Joaquim da Barra.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera a Excelentíssima Prefeita Municipal, Sra. Maria Helena Borges Vannuchi, o Município de São Joaquim da Barra possui uma população de aproximadamente 45.000 (Quarenta e Cinco Mil) habitantes, constituído, em sua quase maioria, de famílias carentes que não dispõe de recursos financeiros para o desenvolvimento de atividades esportivas e de lazer. 

O Município, através do Departamento de Esportes e Lazer, desenvolve projetos que visam proporcionar a prática desportiva e atividades de lazer gratuitas à população e, por não possuir um estádio de futebol, possui somente um campo municipal, não pode realizar jogos de porte maior, contra outros Municípios, ficando impedido proporcionar outra opção de lazer à comunidade que tanto aprecia este esporte. 

Diante do exposto, se faz necessário à liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 10.000,00 (Dez Mil) reais para a construção de muro divisório, de alguns degraus de arquibancada numa lateral do campo, de vestiários e sanitários para o público e, também, a reforma do gramado, colocação de traves de gol e instalação de alambrado em volta do campo, melhorando as condições do campo de futebol municipal, localizado no complexo esportivo “Tancredão”.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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