INDICAÇÃO Nº 
1099
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados a promover o Recapeamento dos 32 (Trinta e Dois) Quilômetros da Estrada Vicinal SP 351 Altinópolis - Serrana, no Município de Altinópolis.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Prefeito de Altinópolis, Sr. Wadis Gomes da Silva, o Município necessita da liberação de recursos financeiros para recapeamento dos 32 (Trinta e Dois) quilômetros da Estrada Vicinal SP 351 Altinópolis - Serrana, que escoa grande parte dos produtos agrícolas produzidos no Município, como cana de açúcar, café, laranja, milho, soja, dentre outros e, por possuir tal trafego de veículos pesados como Caminhões e Ônibus, não está em condições de uso seguro por parte dos trabalhadores e munícipes. 

Diante do grande alcance social para a população de Altinópolis e, conforme abaixo assinado contendo 39 (Trinta e Nove) folhas pautas, mister se faz a liberação de recursos financeiros para promover o recapeamento dos 32 (Trinta e Dois) Quilômetros da Estrada Vicinal SP 351 Altinópolis – Serrana.  

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza

SPL - Código de Originalidade: 648773 280406 1520


