MOÇÃO Nº  29
,  DE  2006

O “bóia-fria”, normalmente pessoa sem vinculo empregatício permanente, dedica-se ao trabalho rural sem residir nas fazendas. E conduzido para o trabalho em carrocerias de caminhões, alimentando-se em marmitas, daí o nome bóia fria.  Quem vive no interior convive com essa realidade.

Com o advento do plantio da cana-de-açúcar, essa categoria de proletários, tornou-se mais numerosa. São pessoas que quando acometidas por uma doença ficam desvalorizadas e esquecidas.

O Ministério da Saúde, foi criado em 1953. Sua área de competência abrange a política nacional de saúde e, assim sendo, tem a obrigação de socorrer esses cidadãos esquecidos pela sociedade.

Ao Ministério da Saúde cabe, entre outras atividades a vigilância sanitária de fronteiras e portos marítimos, fluviais e aéreos, o controle de drogas, medicamentos e alimentos e  pesquisas sanitárias.

Nada mais justo do que criar mecanismos, através de urgentes estudos, para agilizar o socorro a um grande número de trabalhadores rurais que, em geral desconhecem os seus direitos:

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República e ao Ministério da Saúde, no sentido ser concedido auxilio-doença ao trabalhador rural brasileiro, com especial atenção ao chamado “bóia-fria”.

Sala das Sessões, em 9-5-2006

a)  Palmiro Mennucci 

SPL - Código de Originalidade: 650720 090506 1436


