PROJETO DE LEI Nº 
259,  DE 2006

Dá a denominação de Fabrício Amadeu Stochi ao dispositivo em desnível localizado na Rodovia Feliciano Sales Cunha Km 473 + 165 metros no acesso principal à cidade de Monte Aprazível.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1º - Passa a denominar-se “FABRICIO AMADEU STOCHI” o dispositivo em desnível localizado na Rodovia Feliciano Sales Cunha Km 473 + 165 metros no acesso principal à cidade de Monte Aprazível.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

FABRICIO AMADEU STOCHI, nasceu em Monte Aprazivel, na Santa Casa de Misericórdia, no dia 1º de maio de 1975, filho de Arnaldo Whillians Stochi e Neusa Maria Amadeu Stochi, ambos nascidos naquela cidade.

Desde os seus 12 (doze) anos de idade, interessou-se pela mecânica e passou a trabalhar com o pai na oficina que pertence à família a três gerações, cujas atividades foram iniciadas no ano de 1948, sob a direção do avô Gerson. No ano de 1975, a direção da oficina passou para seu pai Arnaldo, e para os tios Aroldo e Alex, sendo que no ano de 2002 a oficina foi adquirida por seu pai, a passou a ser administrada por Fabrício até o fatídico dia 30 de julho de 2005, data de seu falecimento.

Fabrício teve uma presença marcante para toda comunidade apravizalense e região, muito inventivo, divertido e sempre disposto a ajudar a todos, tratando-os a todos indistintamente.

O local de construção desse viaduto já fazia parte do dia-a-dia de Fabrício, que por ali passava diuturnamente, para testar os veículos que estavam sobre seus cuidados na oficina.

Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 9/5/2006

a)  Vaz de Lima - PSDB
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