INDICAÇÃO Nº 
1116
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de uma verba no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) à Casa da Criança de Ibiúna.

JUSTIFICATIVA

Recebemos dos Senhores Dr. Luiz Clemente Machado, Dr. Orlando da Silva, Hélio Soares de Jesus, Fadlo Rahal e Hélio Roberto de Oliveira, membros do Diretório Municipal do Partido Progressista – PP – de Ibiúna, solicitação no sentido de que o Governo do Estado conceda uma verba no valor de R$ 30.00,00 (trinta mil reais) para a Casa da Criança daquela cidade.

A reivindicação se justifica pelo fato de que a Casa da Criança de Ibiúna é uma entidade assistencial e filantrópica, sem fins lucrativos, que presta relevantes serviços á comunidade local, atendendo a menores carentes e desamparados.

A referida entidade está passando por sérias dificuldades financeiras e não tem condições de, às suas próprias expensas, arcar com todos os ônus decorrentes de suas atividades, razão pela qual necessita de apoio do Governo do Estado.

Entendendo que se justifica a reivindicação da Casa da Criança de Ibiúna, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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