INDICAÇÃO Nº 
1117
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de um auxílio financeiro no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) ao Asilo de Idosos Santa Rita, de Ibiúna.

JUSTIFICATIVA

O Asilo de Idosos Santa Rita, de Ibiúna, é uma instituição filantrópica, de caráter assistencial, que presta relevantes serviços á população daquela cidade, atendendo a idosos necessitados.

Trata-se de uma Entidade cujos méritos são reconhecidos pela comunidade, mas que vem encontrando dificuldades de continuar executando suas atividades em nível desejável, pela falta de recursos financeiros necessários a suprir suas finalidades básicas.

Por isso, a população e a direção dessa Instituição estão pleiteando auxílio financeiro do Governo do Estado no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), como medida capaz de possibilitar a continuidade dos serviços assistenciais prestados.

Nesse sentido, recebemos solicitação formulada pelos Senhores Dr. Luiz Clemente Machado, Dr. Orlando da Silva, Hélio Soares de Jesus, Fadlo Rahal e Hélio Roberto de Oliveira, membros do Diretório Municipal do Partido Progressista PP – de Ibiúna, os quais pleiteiam nosso apoio para a concretização da reivindicação formulada.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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