INDICAÇÃO Nº 
1119
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes providências para a destinação de recursos para a reforma e ampliação do centro cirúrgico da Santa Casa de Misericórdia do Município de Novo Horizonte.

JUSTIFICATIVA

As Santas Casas de Misericórdia em todo o Brasil, e também no estado de São Paulo, desempenham importantíssimo papel complementar ao Sistema Público de Saúde no atendimento à população, sobretudo a população mais pobre. Em muitas cidades a Santa Casa de Misericórdia é, na realidade, o único estabelecimento hospitalar, atendendo não apenas à população local mas também pacientes de todo o entorno.

A Santa Casa de Novo Horizonte não é diferente e, nesse trabalho, a exemplo de suas congêneres, vem acumulando dívidas e enfrentando toda sorte de dificuldades. Assim, para continuar prestando seus relevantes serviços à população da região, aquela instituição necessita, nesse momento, reformar ampliar seu centro cirúrgico, mas não dispõe de recursos para esta finalidade.

Diante do exposto, consideramos não apenas justo, mas também absolutamente necessário que o Estado contribua para a ampliação e reforma do centro cirúrgico, destinando à Santa Casa de Novo Horizonte recursos para esta finalidade.

Sala das Sessões, em
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