INDICAÇÃO Nº 
1122
, DE 2006

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República obras de recapeamento do trecho da Rodovia BR-459 entre os municípios de Lorena, no Estado de São Paulo e Itajubá, Estado de Minas Gerais.

JUSTIFICATIVA

A BR-459, que interliga as cidades localizadas no eixo Rio-São Paulo, por onde passa a Rodovia Presidente Dutra, ao Estado de Minas Gerais, foi considerada a pior estrada do Brasil pela Confederação Nacional dos Transportes, segundo notícia publicada pelo Jornal Valeparaibano de 23/03/2004.

Em vista da situação precária da estrada, o Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes, através do Programa Emergencial de Trafegabilidade e Segurança nas Estradas, realizou obras de tapa-buracos, no trecho entre as cidades de Lorena, em São Paulo e Itajubá, em Minas Gerais, há algum tempo, mas devido às chuvas e o tráfego intenso de veículos pesados, os buracos estão ressurgindo. Em vista desse problema, os motoristas que desviam dos buracos, acabam invadindo a faixa contrária, obrigando os demais veículos a transitarem pelo acostamento. Esse fato coloca em risco a segurança dos usuários, grande número de estudantes e professores paulistas que se dirigem às universidades federais em Minas Gerais.

Assim, a presente indicação visa a requerer uma ação eficaz por parte do Governo Federal para tornar a BR-459 mais segura, como o recapeamento do trecho entre Lorena e Itajubá.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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