INDICAÇÃO Nº 
1123
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando disponibilizar medicamentos oftálmicos, como Travatan e Timoptol, para atender os usuários desses medicamentos na rede pública de saúde na Região Metropolitana da Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Atualmente os usuários de medicamentos oftálmicos têm encontrado alguma dificuldade para obtê-los de forma gratuita na rede pública de saúde. Esse fato nos foi relatado por pacientes de glaucoma que não têm acesso a remédios como o Travatan ou Timoptol. Muitos desses pacientes utilizam 2 ou mais tubos de cada um desses medicamentos por mês, o que facilmente nos leva a compreender a dificuldade que passam.

Por essa razão apresento esta Indicação para que sejam envidados esforços visando a solução desse problema de forma que o Governo do Estado seja sensível a essa reivindicação da comunidade, adotando as medidas necessárias para atende-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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