INDICAÇÃO Nº 
1125
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da implementação de nova travessia, destinada a motociclistas, na linha entre Vicente de Carvalho (Guarujá) e o Terminal da Praça da República, no Centro de Santos, lembrando que os estudos técnicos tiveram início no ano passado, com previsão de oferecimento do novo serviço em meados de 2006. 

JUSTIFICATIVA

Em outubro do ano passado, a Dersa anunciou a realização de estudo técnico para implantação de travessia de balsas destinada a motocicletas, na linha entre Vicente de Carvalho (Guarujá) e o Terminal da Praça da República, no Centro de Santos. Segundo a previsão inicial, a nova travessia poderia estar disponível em 2006.

Na oportunidade, o gerente de Travessias da Dersa, sr. Ricardo Goulart, afirmou que o projeto seria bastante vantajoso para os motociclistas, que não precisariam mais se deslocar até a Ponta da Praia para circular entre os dois municípios. 

Também foi informado que o custo de implantação não seria problema, diante da previsão de baixo investimento. Seriam necessárias apenas balsas mistas e adaptações, como a construção de uma rampa para veículos.

Há grande expectativa dos motociclistas relativamente à introdução do novo serviço. Nesse sentido, apelamos para as providências necessárias sejam aceleradas. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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