PROJETO DE LEI Nº   270 ,  DE  2006

Institui o Dia do Nutrólogo

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. Fica instituído o Dia Estadual do Nutrólogo, a ser comemorado anualmente, no dia 15 de setembro.

Artigo 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A nutrologia é uma especialidade da Medicina, reconhecida pela Associação Médica Brasileira (AMB) e pelo Conselho Federal de Medicina (CFM). De caráter clínico, ela é voltada para o diagnóstico, prevenção e tratamento de enfermidades nutricionais crônicas como obesidade, desnutrição, perda de massa muscular, anemia, magreza excessiva, bulimia, fome compulsiva e anorexia. 

Segundo informações do Dr. Durval Ribas, presidente da Sociedade Brasileira de Nutrologia, com sede em Catanduva, “O nutrólogo é o médico que conhece as propriedades dos alimentos e como eles afetam diretamente o organismo do paciente.” Ainda segundo o Dr. Durval Ribas, o nutrólogo também dá orientações sobre a alimentação – como o faz o nutricionista, que é um profissional não-médico - porém o faz por meio de um estudo fisiológico, no campo terapêutico, junto à medicação específica aconselhada para cada paciente.

No contexto atual, quando cresce a preocupação em todo o mundo, e também no Brasil, com o problema da obesidade – inclusive infantil – e outros problemas relacionados à alimentação, a nutrologia adquire importância ainda mais acentuada e merece ser valorizada e reconhecida.

Assim, nada mais justo que se institua data específica para uma homenagem anual à profissão, o que deve ocorrer no mês de setembro, quando tradicionalmente se realiza o Congresso Brasileiro de Nutrologia.

Pelas razões expostas, solicito a aprovação dos nobres pares à presente propositura.

Sala das Sessões, em 11-5-2006

a)  Beth Sahão - PT
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