INDICAÇÃO Nº 
1199
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine, ao Excelentíssimo Senhor Ministro dos Transportes, adoção de medidas necessárias, junto aos órgãos competentes, o início das obras de recuperação da BR- 459, em todos os seus trechos, priorizando aqueles que cortam o Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A rodovia BR-459 , também chamada de Rota Tecnológica, localiza-se em um dos maiores centros de pesquisas e empresas que desenvolvem a tecnologia brasileira, entre as quais estão as cidades de Poços de Caldas, Pouso Alegre, Santa Rita do Sapucaí, Itajubá e Lorena. Além desses fatores, essa rodovia possui proximidade com as regiões mais desenvolvidas do interior do Estado de São Paulo, como Ribeirão Preto, Campinas e São José dos Campos. Em posição transversal à rota Belo Horizonte – São Paulo, na porção extrema do Sul de Minas, essa rodovia é a rota de integração de uma vasta área polarizada por importantes cidades médias mineiras.

 A partir de seu entroncamento com a Via Dutra, aquela rodovia federal, através do importante eixo de desenvolvimento Rio – São Paulo, permite a integração da dinâmica Região do Vale do Paraíba, com a área do Sul de Minas. Os motoristas que percorrem esse trecho da BR – 459 diariamente afirmam que, além da falta de acostamento e péssimas condições na sinalização, essa rodovia apresenta problemas por falta de manutenção, excesso de buracos e ondulações causadas por vários remendos no asfalto. É certo que a BR 459 já passou por algumas reformas, mas atualmente encontra-se em estado deplorável e lastimável devido a chuvas que abriram uma série de enormes buracos na pista. Dessa maneira seu estado de conservação, é estatisticamente classificado como ruim, colocando em risco a vida de muitas pessoas e estudantes paulistas que dela se utilizam a caminho de algumas Universidades Federais de Minas Gerais.

 Por se tratar de uma estrada em que transitam muitos caminhões e carretas, tais veículos muitas vezes para desviarem dos enormes buracos, alternam para a pista do sentido oposto, fazendo com que veículos menores abruptamente tenham que desviar para o acostamento, sob risco de sérios acidentes. Além disso os buracos existentes em toda a sua extensão prejudicam extremamente a suspensão dos veículos, causando sérios prejuízos ao bolso dos condutores e onerando a despesa de várias empresas.

Pelos motivos expostos, formulo a presente indicação com um apelo, transmitindo a angústia, em nome do povo paulista, para que sejam tomadas as providências necessárias e urgentes, no sentido de se reverterem as atuais condições daquela rodovia, poupando assim, vidas humanas e melhorando o escoamento da produção alavancando, assim, o desenvolvimento, não só das regiões envolvidas, como também de todo o nosso País.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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