INDICAÇÃO Nº 
1212
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a instalação de um posto do Ceama ( Centro de Atendimento Médico Ambulatorial)  no município de Amparo.

JUSTIFICATIVA

No município de Amparo há um grande número de Servidores Públicos Estaduais e respectivos beneficiários que utilizam o sistema IAMSPE, (Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual) para fazer consultas e os mais variados exames médicos.

Amparo, historicamente, por possuir dois hospitais centenários, a Santa Casa “Anna Cintra” e a Beneficência Portuguesa, além de dois hospitais psiquiátricos, o Sanatório Ismael e a Clínica  “Fazenda Palmeiras” tem colaborado para o atendimento não só local como da Região.

Nessas condições, o acúmulo de clientela tem gerado sucessivos problemas de atendimentos.

A criação do CEAMA viria a amenizar esse problema. O CEAMA normalmente atende consultas com hora marcada e atendimento ambulatorial. No caso de outras necessidades, o servidor público é encaminhado para o Hospital do Servidor Público.

Assim, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância do pleito que ora encaminhamos à sua apreciação, esperamos que o mesmo obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em
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