PROJETO DE LEI Nº 
280,  DE 2006

Dá a denominação de "Ana Maria Campos de Oliveira" ao viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Vargem Grande Paulista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ana Maria Campos de Oliveira” o viaduto localizado no km 45,5 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Vargem Grande Paulista.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA
Tem por finalidade o presente Projeto de lei homenagear a cidadã Ana Maria Campos de Oliveira, que muito contribuiu para o desenvolvimento do Município de Vargem Grande Paulista.
A homenageada nasceu em 28 de maio de 1957 em São Paulo e faleceu aos 25 de novembro de 1984.  Filha de Osvaldo de Campos Alberto e Antonia de Camargo Campos.  Passou toda sua infância e juventude em Vargem Grande Paulista, estudou nas escolas “Ana Macieira de Oliveira” e “Zacarias Antonio da Silva”, em Cotia.   Casou-se aos 18 anos com Valter Dias de Oliveira e teve três filhos:  Paula, Mateus e Camila (já falecida).
Foi quando começou a trabalhar junto a comunidade local, ajudando as famílias carentes e buscando recursos para melhorar a vida dos mais necessitados.  Isto porque o distrito era muito pequeno e não possuía nenhum tipo de ação social instituída.
Contribuiu, juntamente com sua família, para o desenvolvimento do distrito, buscando meios de fazer com que o pequeno vilarejo crescesse e atendesse a contento todas as famílias que nele começavam a se instalar.
Através de sua militância política e seu constante envolvimento com as campanhas eleitorais, procurou reivindicar e viabilizar benfeitorias para a cidade e as comunidades carentes.
Durante toda a sua vida foi sempre muito religiosa e buscou também, através da igreja, ajudar os mais necessitados, realizando obras assistenciais.
Por estes motivos rogamos o voto favorável dos Senhores Membros desta Assembléia.
Sala das Sessões, em 16/5/2006

a)  Said Mourad - PSC
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