INDICAÇÃO Nº 
1230
, DE 2006

     INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador  do Estado,  que determine, junto aos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias à celebração de convênio, visando a pavimentação e drenagem da Avenida Maria José Santana Garção e Rua Aurora Francisco de Camargo, bairro do Jardim São Francisco, município de Panorama.

JUSTIFICATIVA

                  O Município de Panorama procura, constantemente, proporcionar aos seus munícipes uma melhor qualidade de vida, porém, nem sempre possui recursos suficientes para a execução de todas as obras necessárias.

                 Entre as obras a serem executadas, nos deparamos com a falta de pavimentação e drenagem destas importantes vias de Panorama.


                 Tal obra vem sendo solicitada às autoridades há muito tempo, no entanto, tal convênio não obteve êxito até a presente data.

                              Trata-se de uma obra muito esperada pelos habitantes panoramenses que foi encaminhada  pelos ilustres vereadores José Pereira de Sousa (Presidente da Câmara Municipal) e Júlio César Batista de Santana.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS

SPL - Código de Originalidade: 651867 160506 1342


