INDICAÇÃO Nº 
1255
, DE 2006



Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando o recapeamento da Rodovia David Eid – SP/381, que liga os municípios de Lins e Sabino. 
JUSTIFICATIVA



É de conhecimento de todos os usuários que trafegam na rodovia acima descrita, o estado precário da mesma, considerando o péssimo estado de conservação, haja vista que há muitos anos a referida estrada não recebe um recapeamento.


Vale salientar que a SP-381 possui um fluxo intenso de veículos, inclusive de caminhões, uma vez que a citada rodovia é muito utilizada para o escoamento da produção agrícola, considerando ainda que tal estrada faz ligação ao Porto Santa Cruz,  além de ser muito utilizada por demais moradores da região.


Vale salientar que tal pedido traduz a vontade de um grande número de motoristas e moradores da região e assim sendo, com a viabilização da solicitada obra, os usuários poderão contar com mais segurança, como também maior rapidez no transporte.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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