MOÇÃO Nº  31
,  DE    2006

Considerando que no dia 10 de abril às 8,30h foi assassinado em frente a sua casa, no município de São João do Meriti, RJ, o sindicalista ANDERSON LUIZ, de apenas 30 anos de idade;

Considerando que ANDERSON LUIZ desde muito jovem participou de movimentos sociais organizados, como a Pastoral Negra e da Juventude em São João do Meriti, RJ, e a Organização da Juventude pela Liberdade;
Considerando que sua luta sempre foi voltada a melhoria das condições econômicas e sociais dos jovens daquela cidade;

Considerando que à frente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Frios do Rio de Janeiro foi um incansável batalhador dos direitos dos trabalhadores;
Considerando por fim ser necessário a apuração desse crime e a  punição dos culpados. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos do artigo 154, da XII Consolidação do Regimento Interno,  apela ao Exmo.  Sr. Presidente da República, senhor Luis Inácio Lula da Silva e ao Exmo. Ministro da Justiça, Dr. Márcio Thomaz Bastos, com a finalidade de solicitar a apuração do assassinato do sindicalista  Anderson Luiz no município de São João do Meriti, RJ, e a punição dos culpados, entendida como uma questão de justiça e de direitos humanos. 

Sala das Sessões, em 18-5-2006

a)  Renato Simões 
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