PROJETO DE LEI Nº  290 
,  DE  2006

Inclui no calendário turístico do Estado a Festa de São Benedito de Itapira, conhecida como "Festa de Maio", em Itapira.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a "Festa de São Benedito de  Itapira", também conhecida como “Festa do 13 de Maio”, que se realiza anualmente  do dia 1º ao dia 13 do mês de Maio, no município de Itapira.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Festa de São Benedito em Itapira (SP), conhecida como “Festa de Maio”,  é uma das maiores e mais antigas festas da cultura negra no Brasil, com 118 anos ininterruptos de realização, e a cada ano vem crescendo a participação popular, com extensa programação religiosa e cultural, iniciando-se no dia 1º e estendendo-se até o dia 13 de maio, no Largo de São Benedito, região central da cidade paulista. 

Já fazem parte desta tradição a Cerimônia das Fitas, quando os festeiros do ano anterior entregam aos novos organizadores as fitas de São Benedito, e a Procissão das Bandeiras, acompanhada das imagens de Santa Luzia e São Benedito. 

O ponto culminante da festa acontece no dia 13, quando são lembrados São Benedito e a abolição da escravatura, e o evento começa com a alvorada, às 5 horas, havendo queima de fogos no Largo de São Benedito. No mesmo dia realiza-se a Procissão da Coroa, com presença das cortes negra e branca, em homenagem à Princesa Isabel, bem como a homenagem à Mãe Preta, símbolo das amas de leite do Brasil, e às 17 horas acontece a procissão de São Benedito pelas principais ruas da cidade.  Durante todo o dia, no Largo São Benedito, ocorrem apresentações de congos, congadas e moçambiques, ritmos tradicionais trazidos pelos primeiros negros que chegaram ao Brasil. 

Além dos eventos folclóricos e religiosos, a Festa de Maio atrai também um grande e diversificado comércio nas ruas que dão acesso ao local, com centenas de barracas de comidas típicas, brinquedos, roupas e artigos variados. 

A partir das razões expostas, consideramos que a Festa de São Benedito de Itapira – Festa de Maio - deve integrar o Calendário Turístico do Estado, esperando contar com o apoio das senhoras Deputadas e senhores Deputados a esta iniciativa.

Sala das Sessões, em 18-5-2006

a)  Sebastião Arcanjo - PT
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