MOÇÃO Nº   32  ,  DE  2006

Tramita no Senado Federal a Proposta de Emenda Constitucional que cria o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Básico, já aprovada pela Câmara dos Deputados e que irá substituir o Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério, o FUNDEF. 

Este fundo foi criado em 1996 para vigorar por um período de dez anos. Seu tempo, portanto, esgotou-se. 

Por essa razão, o MEC elaborou uma proposta substituindo o Fundef pelo FUNDEB -  Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização do Magistério. 

Esse fundo difere, em alguns aspectos, do Fundef. O FUNDEB tem como finalidade financiar a Educação Básica como um todo: ensino infantil, fundamental e médio, e a Educação de Jovens e Adultos e prevê um aporte de recursos financeiros da União, maior do que o do fundo anterior. 

A proposta inicial do MEC foi debatida pelo governo federal, Conselho Nacional de Secretários de Educação, União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação, Entidades do Magistério, sendo, posteriormente, transformada em uma Proposta de Emenda Constitucional . 

A comissão especial FUNDEB na Câmara dos Deputados aprovou, por unanimidade, a PEC que cria o fundo. A votação, realizada em dezembro, contou com a aprovação dos dez partidos que faziam parte da comissão. Agora o texto será enviado ao plenário da Casa.

Este texto define o Fundeb como um fundo estadual, composto por 20% dos impostos e transferências estaduais e municipais já vinculados constitucionalmente ao ensino, que serão distribuídos no âmbito de cada unidade da Federação, entre o Estado, o Distrito Federal e os Municípios, de acordo com o número de alunos matriculados em cada rede de ensino. 

Além disso, determina a construção de um plano de carreira para os professores, a fixação de um piso salarial nacional e a retirada do imposto de renda do pacote de impostos que compõem o fundo. 

Por sua vez, o MEC elaborou Anteprojeto de Lei de Regulamentação do Fundeb que deverá regulamentar  a aplicação dos recursos do Fundo tão logo a PEC seja aprovada

A grande preocupação dos educadores, no entanto, é com a exclusão dos aposentados do fundo, determinada pelo Artigo 16, Inciso III do Anteprojeto de Lei de Regulamentação do Fundeb, elaborado pelo MEC.  

Por que excluir aquele que trabalhou a vida toda, que contribuiu para o desenvolvimento do ensino, de um fundo que tem como cerne a manutenção e desenvolvimento da educação e valorização do magistério?  

Aqueles que defendem a exclusão dos aposentados do FUNDEB, argumentam que o fundo não suportaria as despesas com os aposentados. Eles esquecem de ver a outra face da moeda: até quando os aposentados agüentarão as conseqüências do arrocho salarial advindo dessa exclusão? Eles já sentem o peso da exclusão, da desigualdade de tratamento provocada pelas políticas de bônus e gratificações que vêm sendo repetidamente utilizada pelos governantes.  

A Educação não é custo, não é gasto, é investimento social. O aposentado é o retrato do futuro. 

Quem se habilitará a investir em uma carreira que não garante o futuro de seus profissionais? Quem acreditará no tão decantado “profissional comprometido com a cidadania”, se depois de trabalhar anos, muitas vezes em condições adversas, ele for  excluído da cidadania plena. 

A Constituição Federal, nossa lei maior, garante, aos inativos, igualdade de tratamento e isonomia salarial. Não pode uma Lei desobedecê-la e, simplesmente excluir os aposentados.

Frente ao exposto, e dada a gravidade da questão a reclamar  a urgente adoção de providências,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO dirige veemente apelo às Lideranças dos partidos com assento no Congresso Nacional para que envidem esforços junto a seus pares para que excluam o Artigo 16, Inciso III, do Anteprojeto da Lei de Regulamentação do FUNDEB, que exclui os inativos do fundo, e que trará  graves conseqüências aos aposentados e a todos os profissionais do magistério.     

Sala das Sessões, em 22-5-2006

a)  Palmiro Mennucci 

SPL - Código de Originalidade: 653435 220506 1111


