REQUERIMENTO Nº
2261
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações ao Clube dos Empregados da Petrobrás – CEPE CLUBE-2004, de Santos, pela passagem de seu 48º ano de existência.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente, Dr.Ariovaldo Moacir Neves, na sede da Associação, localizada na Avenida Dino Bueno nº 95, Ponta da Praia, Santos/SP, CEP 11030-351.

JUSTIFICATIVA

No mês de abril deste ano, o Clube dos Empregados da Petrobrás – CEPE CLUBE-2004, de Santos/SP, completou 48 anos de vida. O clube, muito bem conduzido por seu Presidente Dr. Ariovaldo Moacir Neves, congrega uma gama de funcionários e ex-funcionários da Petrobrás, empresa que este ano completa 53 anos de existência. Completam o seu quadro associativo amigos do Presidente e seus diretores, que fazem do CEPE CLUBE-2004 uma família unida em torno do lazer, da harmonia, da camaradagem e, principalmente, da amizade.


Assim, o voto de congratulações proposto visa homenagear essa honrosa associação cujo o mote vem espelhado pelo estribilho de seu hino: “Crescer, sempre crescer. Esse é o seu ideal. Um clube de tradição. 2004, é paz, é união”. O brilho de seus eventos sociais e o fomento do esporte na Baixada Santista justificam a proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Ubiratan Guimarães - PTB
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