INDICAÇÃO Nº 
1269
, DE 2006

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul vem prestando relevantes serviços na área da saúde para a população pilarense desde 1993, assim como a pacientes de outros municípios por procura espontânea;

Considerando que a referida entidade vem passando por uma crise financeira, necessitando de recursos para adequação do hospital em relação às exigências realizadas pela auditoria do SUS e o Termos de Compromissos de Ajustamento de Conduta – TAC, assumido perante o Ministério Público;

Considerando que cerca de 90% (noventa por cento) dos pacientes assistidos por aquele hospital são provenientes do Sistema Único de Saúde – SUS;

Considerando por fim, que é uma realidade entre as Santas Casas de nosso Estado, as dificuldades pelas quais esses instituições filantrópicas vêm passando, devido aos valores defasados do SUS.

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria da Saúde, sejam adotadas as providências cabíveis para a destinação de recursos financeiros à Santa Casa de Misericórdia de Pilar do Sul, visando o atendimento às exigências realizadas pela auditoria do SUS e ao Termo de Ajustamento de Conduta assumido perante o Ministério Público.
Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT
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