REQUERIMENTO Nº
2383
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jaguariúna, pela realização do Rodeio Internacional ocorrido de 11 à 21 de maio próximo passado.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Valdomiro Poliselli Júnior, Presidente do evento, extensivo ao Senhor Prefeito, Dr. Tarcisio Cleto Chiavegato, na Rodovia SP 340 (Campinas-Mogi Mirim), Km 130,5  Jaguariúna/SP – Caixa Postal 137 – CEP – 13820-000, e aos Vereadores  Fernanda Bergamasco e Luis Carlos de Campos, na Câmara Municipal, à Rua Coronel Amâncio Bueno, 446 – Centro – CEP 13.820-000.

JUSTIFICATIVA

O 1.º Jaguariúna Rodeio Festival, foi inaugurado em 1989, com a presença de 18 mil pessoas, público este que vem aumento a cada ano, sendo que em 2005, o evento bateu seu record, com mais de 300 mil pessoas.

Neste ano, o festival country teve a sua 18ª edição, e foi sucesso absoluto de público.

Conhecido internacionalmente, o evento é palco para competidores americanos, australianos, canadenses, etc...

Nele também se apresentam artistas de renome, com atrações nacionais e internacionais.


Necessário ainda que se diga, que o evento cria todo ano dezenas de empregos, gera recursos  e  movimenta a economia do município.


Ante o exposto, justa a homenagem ora prestada.

Sala das Sessões, em
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