INDICAÇÃO Nº  1287,  DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo adotar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a concessão de auxílio financeiro à APAE de Salto, a fim de que aquela Entidade possa sanar seus débitos e, assim, continuar prestando serviços à população local no tocante ao atendimento de, aproximadamente, trezentas (300) crianças carentes.

JUSTIFICATIVA

A APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – do Município de Salto, está passando por sérias dificuldades financeiras, não tendo condições de saldar seus débitos contraídos com terceiros, nem os decorrentes de encargos trabalhistas.

Consta que a Entidade possui uma enorme dívida para com o INSS, decorrente da falta de pagamento de encargos trabalhistas e que, não possuindo recursos suficientes para saldá-los, está na eminência de fechar suas portas.

Este fato é altamente prejudicial à população de Salto, pois a APAE local atende a mais de trezentas (300) crianças, na sua grande maioria carentes, que necessitam do apoio da Entidade para sobreviver.

O fechamento da APAE de Salto vem sendo objeto de repulsa por parte da população da cidade, que vê nessa medida um grande prejuízo para a comunidade, já que muitas crianças ficarão desamparadas, sem assistência médica, educacional e social adequadas.

Em assim sendo, entendemos que o Governo do Estado não deve ficar alheio a essa situação aflitiva por que passa a APAE de Salto.

Isto posto, estamos solidários com a população de Salto, no sentido de que sejam envidados esforços por parte de nossas autoridades, visando o não fechamento da APAE local, o que somente será possível mediante a concessão de auxílio financeiro àquela Entidade.

Por estas razões, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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