INDICAÇÃO Nº  1288
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a elaboração de estudos no sentido de que não seja implantada a desvinculação dos Hospitais Universitários das suas respectivas Universidades, a fim de que seja mantida a finalidade básica dessas instituições que é a da prestação de serviços de saúde à população, o ensino e a pesquisa científica.

JUSTIFICATIVA

Os Hospitais Universitários em todo o Brasil cumprem papel fundamental no atendimento a saúde da população e, ao mesmo tempo, são importantes referências na produção de ensino, pesquisa e extensão.

Entretanto, em que pese a  relevância desse papel no contexto das entidades prestadoras de serviços de saúde, é sabido que nossas autoridades da área médica vêm procedendo a estudos visando desvincular esses Hospitais dos Complexos Universitários, sob pretexto de torna-los mais  atuantes em termos de atendimento médico.

Essa desvinculação vem sendo contestada pelos trabalhadores das Universidades, que estão vendo nessa medida uma forma de fragilizar as Entidades Universitárias, com repercussões negativas para a pesquisa científica e ensino médico, cuja qualidade será afetada. 

Na verdade, a política governamental para o setor deve ser a do financiamento dos Hospitais Universitários, a fim de que, sem prejuízo das suas atividades básicas e fundamentais, possam atender pacientes do SUS de forma satisfatória.

Da mesma forma, essa propalada desvinculação poderá afetar a situação empregatícia dos servidores desses Hospitais que devem ser concursados, com direitos e obrigações especiais, voltados exclusivamente para as atividades médicas, para com a prestação de serviços de saúde, para com o ensino, para com a pesquisa científica e outros afins.

 Entendendo que assiste razão aos signatários do manifesto do Sindicato dos Trabalhadores da UNICAMP, em defesa da preservação dos Hospitais Universitários, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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