INDICAÇÃO Nº    1290       , de 2006.

A Comissão de Segurança Pública INDICA, nos termos dos artigos 31, inciso IV e §16, e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas urgentes que impeçam a transferência da sede do Comando de Policiamento de Área Metropolitana - 9  (CPAM – 9) da Polícia Militar, mantendo-a no mesmo local de maneira a conservar a eficácia do policiamento dedicado ao distrito de Itaquera.

JUSTIFICATIVA

Através da correspondência do Instituto Pleno Jure, da Obra Social Dom Bosco e da Loja Maçônica Rafael dos Santos Reyes, foram solicitadas providências ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa para que fosse assegurada a manutenção do CPAM-9 no distrito de Itaquera. Ato contínuo, o Presidente deliberou encaminhá-la a esta Comissão de Segurança Pública.

Isso se deve ao conhecimento por parte dos dirigentes daquelas entidades de que a Polícia Militar pretende transferir para o bairro de São Mateus a referida unidade de policiamento, instalada em localização privilegiada que permite ação estratégica em segurança pública.

Segundo essas mesmas fontes, as instalações seriam transferidas para um local distante das áreas de Itaquera que reúnem a maior concentração humana, o que poderia trazer acentuado declínio à qualidade do policiamento local, seja preventivo ou ostensivo.

Além disso, o número de ocorrências policiais graves vem aumentando muito nos últimos meses, situação que poderia se agravar ainda mais com a aludida transferência. 

O acolhimento da sugestão administrativa constante nesta propositura que, em tom de apelo, é indicada ao Senhor Chefe do Poder Executivo, trará grande benefício à população residente no bairro de Itaquera, a quem se deve continuar assegurando policiamento, dada a sua ampla extensão territorial, em local compatível com sua real necessidade, através da manutenção das instalações do CPAM – 9 no mesmo local onde estão localizadas.

Sala das Sessões, em

