PROJETO DE LEI Nº 
313,  DE 2006

Fica instituído o Dia de Apoio à Humanidade a ser comemorado anualmente no dia 18 de maio.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Fica instituído o Dia de Apoio à Humanidade a ser comemorado anualmente no dia 18 de maio.

Artigo 2o. Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O apoio à humanidade vai além da partilha material, implica em doação espiritual, conforto psicológico aos desolados pelas dificuldades da vida, exige o combate às desigualdades. A sociedade precisa estar ciente da crescente interdependência entre os homens.

Isso nos obriga a repensar em relação ao próximo, a repensar a globalização com a queda da fronteira afetiva entre os homens.

O apoio à humanidade, tem na solidariedade o caminho tanto para a paz quanto para o desenvolvimento das nações. O ser humano precisa pensar novamente no bem comum.

Hoje se registram novas tendências no nosso planeta, como a globalização, o alastramento do terrorismo e as preocupações com o ambiente, estas são apenas algumas das questões que tornam as pessoas vulneráveis. Também há muitas pessoas que acabam a viver na miséria total em zonas urbanas.

 Aumentou também a probabilidade de crianças participarem em conflitos armados, e há migrantes de todos os tipos que são detidos ao atravessarem fronteiras em busca de uma vida digna.

Portanto, podemos justificar a apresentação desta propositura, como expressão de nosso dever moral e respeito a todos os povos e, em especial, à figura do Papa João Paulo II, cuja data de nascimento se comemora no dia 18 de maio.

Sala das Sessões, em 29/5/2006

a)  Zuza Abdul Massih - PDT
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