Parecer n° 1089, de 2006

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n° 181, de 2001.

De autoria do nobre Deputado Emídio de Souza, o presente projeto de lei visa criar o Parque Estadual "Pedreira São João", em Itapevi.

Nos termos do item 3, parágrafo único do art. 148 da X Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 43a a 47ª Sessões Ordinárias (de 10 a 18/4/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Por despacho do Senhor Presidente da Casa, os autos foram encaminhados às Comissões de Constituição e Justiça, Esportes e Turismo, Assuntos Metropolitanos e Finanças e Orçamento.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, por força da distribuição retro citada, cabe-nos, na condição de relator, exarar parecer sob os aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme disciplina o § 1° do art. 31 do Regimento Interno.

A matéria versada na proposição é de natureza legislativa, encontrando-se amparada no "caput" do art. 24 da Constituição Estadual.

Assim sendo, não havendo no que nos compete examinar, qualquer impedimento que obste a sua tramitação, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 181, de 2001.

É o nosso parecer.

a) Eduardo Soltur – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/6/2002

a) CARLOS SAMPAIO – Presidente
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