PARECER N° 1116 , de 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 293, DE 2000.

Senhor Presidente,

Na qualidade de relator, designado por Vossa Excelência conforme despacho exarado as fls. 06-v., ratifico a manifestação favorável, de que foi autor o ilustre Deputado Pedro Mori, em seu inteiro teor, acostada aos autos as fls. 05 e 06, sobre o Projeto de Lei n . 293, de 2000, de iniciativa do nobre Deputado Campos Machado.

a) CARLOS BRAGA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-5-2001

a) CÉLIA LEÃO  - Presidente

Célia Leão (contrário) – Rosmary Corrêa – Donisete Braga – Carlos Braga – Edmir Chedid

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação de Delegacia de Polícia Especializada na Investigação de Crimes de Torcidas Esportivas Organizadas.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias (de 19 a 25/5/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o projeto foi encaminhado por despacho do Presidente da Assembléia ao exame das comissões técnicas.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 1°, artigo 31 do Regimento Interno consolidado, analisar a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competêria concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III 24 "caput", da Constituição Estadual e 146, inciso III do Regimento Interno.

Assim sendo, não vislumbramos, nos aspectos que nos cumpre examinar, qualquer impedimento que obste a tramitação da propositura.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 293, de 2000.

É o nosso parecer.

a) Pedro Mori

