PARECER N.º  1073  , DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 226, de 2004

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar e implementar um programa específico destinado à coleta, manutenção e tratamento de cães, gatos e animais de tração abandonados, empregando para esse fim as áreas públicas disponíveis.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 45.ª a 49.ª Sessões Ordinárias, de 13/04 a 19/04/04, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à sua aprovação.

     Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para  análise dos aspectos previstos no § 18 do artigo 31 do Regimento Interno. Contudo, o referido Órgão Técnico não se manifestou no prazo regimental, sendo o Deputado Campos Machado designado Relator Especial para apreciar o projeto,  tendo se manifestado favoravelmente a sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

  Ao examinar os autos constatamos que o artigo 3º da proposição prevê os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes da aprovação da propositura, conforme estabelecido no artigo 25 da Carta Magna. Verificamos, assim, que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação. 

  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 226, de 2004. 

a) PAULO SÉRGIO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/5/2006

a) Caldini Crespo – Presidente

Baleia Rossi – Mário Reali – Waldir Agnello – Renato Simões – Vanderlei Macris – Paulo Sérgio.
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