PARECER Nº  1078, DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.º 496, de 2005.



O Sr. Governador encaminhou a esta Assembléia Legislativa, por meio da Mensagem A-n.º 79/2005, o Projeto de lei n.º 496, de 2005, que tem por escopo alterar a Lei n.º 10.511, de 15 de março de 2000, que autorizou o Departamento de Estradas de Rodagem – DER a alienar, por investidura, imóvel situado no Município de São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 111a a 115a Sessões Ordinárias, de 11 a 17/08/05, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.


Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 11.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que o projeto atende ao interesse público, pois visa alienar, por meio de investidura, uma área de pequenas dimensões, remanescente de processo desapropriatório, que não oferece nenhuma utilidade aos objetivos do Departamento de Estradas e Rodagem.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 496, de 2005.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/3/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Antonio Mentor – Souza Santos – Valdomiro Lopes.
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