PARECER N.° 1094   , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 780, DE 2004

                                             De autoria da Deputada Rosmary Corrêa, o projeto em epígrafe  tem por objetivo  denominar de “Prefeito Laurentino Marcondes”  ao viaduto localizado no km 119,5 da Rodovia Carvalho Pinto, em Caçapava.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 1a a 5a Sessões Ordinárias, de 02 a  11/02/05, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi à proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada recebendo parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o acesso em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que Laurentino Marcondes, também conhecido como o “Prefeito dos pobres” em virtude de sua bondade com os menos favorecidos, foi comerciante e estabeleceu-se em Caçapava desde jovem, sendo proprietário de cinemas e outros vários estabelecimentos.

É importante lembrar, que Laurentino Marcondes foi um trabalhador incansável, tendo ingressado na vida pública como vereador, exercendo também o cargo de Prefeito por dois mandatos, além de deixar uma história de luta, que servirá de exemplo para a população de Caçapava. 

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 780, de 2004, “ad referendum” do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 30/5/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Vicente Cândido – Valdomiro Lopes – Baleia Rossi – Souza Santos – Waldir Agnello.
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