PARECER Nº 1133, DE 2006

Da COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.º 30, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Ricardo Trípoli, a presente Moção  apela para o Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, no sentido de determinar os estudos necessários para a instalação de uma Vara do Trabalho no município de Socorro.

Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 69a a 73a Sessões Ordinárias, de 19 a 25/05/06, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relatora designada para apreciar a propositura, verificamos que a moção tem por intuito ver instalada uma vara do trabalho no município de Socorro, necessária para atender às demandas trabalhistas que aumentam, cada vez mais, nesse município e nos municípios vizinhos – Águas de Lindóia e Lindóia, que são responsáveis pelo acúmulo de processos na Justiça do Trabalho da comarca de Itapira.

A criação de varas do trabalho é de competência federal, privativa do Tribunal Superior do Trabalho, consoante dispõe o artigo 96, I, d, da Constituição Federal.

Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 30, de 2006.

 É o nosso parecer.


a) CÉLIA LEÃO - Relatora
Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/6/2006

a) Mauro Bragato – Presidente

Carlinhos Almeida – Nivaldo Santana – Mário Reali – Mauro Bragato.
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