PARECER Nº   1132           , DE 2006

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A

MOÇÃO Nº 06, DE 2006




De autoria do Nobre Deputado Waldir Agnello, a Moção em questão visa, apelar para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e ao Presidente da Câmara dos Deputados, bem como aos líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativa, com o intuito de que empreendam esforços no sentido de seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível, o Projeto de Lei nº 340, de 2004, de autoria do Senador Aloizio Mercadante, que “Altera o art. 464 da Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), aprovada pelo Decreto-Lei nº 5.452, de 1º de maio de 1943, para conferir aos empregados o direito de escolher a instituição financeira e a agência em que os empregadores depositarão sua remuneração”.




A proposta em questão não recebeu durante o prazo regimental em que figurou na pauta, nenhuma emenda ou substitutivo (fls.2).




Nesta Comissão de Relações do Trabalho, designado como Relator para apreciação da matéria no tocante ao seu mérito, passo a analisar a Moção nº 06, de 2006 sob esse enfoque:




A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais (Artigos 133, Inciso I, alínea “f”, 154 e seguintes da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa) na medida em que apela para os Senhores Presidentes do Senado e Câmara dos Deputados, assim como aos líderes de partidos com assentos naquelas Casas, acerca de assunto afeto à esfera do Congresso Nacional.




Além disso, trata-se de importante proposição relativa ao âmbito de atuação desta Comissão de Relações do Trabalho, eis que visa alteração de dispositivo da CLT conferindo aos empregados o direito de escolha da instituição bancária e respectiva agência em que pretende ver creditados seus vencimentos pelo empregador, trazendo-lhes, com isso, maior comodidade.




Diante disso, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 06, de 2006.

a) HAMILTON PEREIRA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-6-2006

a) MAURO BRAGATO – Presidente

Mário Reali – Nivaldo Santana – Carlinhos Almeida – Mauro Bragato
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