*** Documento inválido para apresentação no plenário ***

PARECER Nº.                                                            , DE 2006.

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre a Moção nº. 18, de 2006.

De autoria da nobre Deputada Ana Martins e outros, a Moção apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara do Deputados para que envie com urgência o Projeto de Lei nº 4559/04 ao Plenário da Câmara para que integre a pauta de votações, imediatamente. 

Nos termos regimentais, a Moção permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 33ª a 37ª sessões Ordinárias (de 24/03/06 a 30/03/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a Moção foi encaminhada a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no art. 156, 2ª parte, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Nesta condição verificamos que a Moção, apesar de relevantes motivos, na forma como está redigida perdeu seu objeto, haja vista que o Projeto de Lei nº 4559/04, teve sua redação final aprovada pela Câmara dos Deputados em 22 de março de 2006, sendo remetido ao Senado Federal em 30 de março, onde aguarda aprovação.

Por tratar-se de medida relevante que visa coibir e reprimir a violência praticada contra a mulher nas relações domésticas e familiares, propomos aos nobres pares desta Comissão de Promoção Social o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 18,    de 2006, a seguinte redação:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, a fim de que adotarem as providências urgentes e necessárias com o objetivo de aprovar o Projeto de Lei nº 4559, de 2004, que cria mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher, nos termos do artigo 226, § 8º da Constituição Federal.”

Do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº. 18, de 2006, na forma do substitutivo apresentado.

 Sala das Comissões, em 

Deputada Ana do Carmo
Relatora
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