PARECER Nº    1136        ,DE  2006

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 20, de 2005.


De autoria do nobre Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a elevar o valor do salário-família do servidor público estadual.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 129a a 133a Sessões Ordinárias, de 06 a 13/09/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Administração Pública, que também opinou favoravelmente ao projeto.


Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto é autorizativo e dispõe sobre a majoração do valor do salário-família. Sendo um benefício de natureza previdenciária, deverá indicar, quando majorado, a fonte de custeio total correspondente, conforme determina o artigo 195, § 5.º, da Constituição Federal, combinado com o artigo 126, § 12, da Constituição do Estado.


Assim, com o objetivo de aprimorar a propositura, apresentamos a seguinte 

EMENDA

Dê-se a seguinte redação ao artigo 2º do projeto:

“Artigo 2º - O Poder Executivo regulamentará está lei no prazo de 45 (quarenta e cinco) dias, contados da data de sua publicação, e providenciará os atos necessários à adequação orçamentária e financeira para o cumprimento desta lei complementar.”

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei Complementar nº 20, de 2005, com a emenda ora apresentada.

É o nosso parecer.

a) EDMIR CHEDID -  RELATOR

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 20-6-2006

a) RENATO SIMÕES  - Presidente

Renato Simões – Mário Reali – Edmir Chedid – Waldir Agnello – José Caldini Crespo
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