PARECER Nº  1162  ,DE 2006

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o 

Projeto de Lei n.º 536, de 2005.
De autoria do nobre Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 9343, de 22 de fevereiro de 1996, que dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo a contrair financiamento, a outorgar garantias, a transferir o controle acionário de empresas e a assumir obrigações.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 118a a 122a Sessões Ordinárias, de 22 a 26/08/05, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Economia e Planejamento, que também opinou favoravelmente ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta  Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende apenas corrigir a redação dúbia do § 2.º do artigo 4.º da Lei n.º 9343, de 1996, que vinha ensejando interpretações confusas. Desta forma, o projeto não acarreta aumento de despesas ao Erário,  uma vez que a Fazenda Estadual já havia assumido o encargo de suportar as despesas decorrentes da complementação dos proventos das aposentadorias e pensões dos ferroviários com direito adquirido, conforme o artigo 4.º, § 1.º da Lei n.º 9343, de 1996.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 536, de 2005. 

É o nosso parecer.

a) EDMIR CHEDID - RELATOR 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20/6/2006

a) Renato Simões  – Presidente

Renato Simões – Mário Reali – Edmir Chedid – Waldir Agnello – Vaz de Lima – Jorge Caruso – Caldini Crespo..
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