INDICAÇÃO Nº 
1300
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a doação de um Ambulância, tipo UTI, para a Casa da Gestante do Hospital Municipal de Ibiúna.

JUSTIFICATIVA

Recebemos dos Senhores Dr. Luiz Clemente Machado, Dr. Orlando da Silva, Hélio Soares de Jesus, Fadlo Rahal e Hélio Roberto da Silva, membros do Diretório Municipal do Partido Progressista PP – de Ibiúna, solicitação no sentido de que nos empenhássemos junto ao Governo do Estado pleiteando a doação de uma Ambulância, tipo UTI, para a Casa da Gestante do Hospital Municipal daquela cidade.

A medida é justa e meritória, pois a Casa da Gestante do Hospital Municipal de Ibiúna presta relevantes serviços de saúde à população local, atendendo as gestantes que, muitas vezes, necessitam de transporte adequado para se locomoverem de suas residências até o Hospital.

Trata-se de uma reivindicação que vem ao encontro dos interesses da população mais carente, pois possibilitará às pacientes a prestação de um atendimento mais rápido e eficiente, evitando eventuais incidentes causados pela falta de transporte ou de uma locomoção inadequada, entre outros.

Assim sendo, solidários com a reivindicação, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

]
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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