INDICAÇÃO Nº 
1305
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando a regularização dos problemas apontados em relação aos empreendimentos erguidos por meio do Programa de Arrendamento Residencial – PAR, da Caixa Econômica Federal, na Região Metropolitana da Baixada Santista

JUSTIFICATIVA

Em março de 2006 apresentei a Indicação 294/2006 sugerindo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República as providências necessárias para solucionar problemas enfrentados pelos moradores do Condomínio Gaivotas, no município de Praia Grande, empreendimento esse erguido pelo Programa de Arrendamento Residencial – PAR, da Caixa Econômica Federal.

Outra notícia, desta vez veiculada em 22/04/2006 pelo Jornal Expresso Popular, de Santos, dá conta que, na Região Metropolitana da Baixada Santista, existem atualmente 1.660 imóveis financiados pelo Programa de Arrendamento Residencial da Caixa Econômica Federal, cujas obras encontram-se paralisadas.

São sete conjuntos habitacionais. O Conjunto Cruzeiro do Sul, com 160 unidades habitacionais, localizado em Santos; os Conjuntos Primavera, Catiapoã e D’Ampezzo, totalizando 700 unidades habitacionais, localizados em São Vicente; os Conjuntos Abaeté e Andorinhas, com 320 unidades habitacionais, em Praia Grande; e o Conjunto Vila do Sol, com 480 unidades habitacionais, em Guarujá.

Por essa razão apresento esta indicação solicitando o apoio das autoridades visando a solução desses problemas e, acredito, que o Governo Federal será sensível a essa reivindicação da comunidade adotando as medidas necessárias para atende-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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