PROJETO DE LEI Nº 
331,  DE 2006

Dá denominação ao dispositivo de entroncamento da Rodovia SP-215 com a Rodovia SP-332, localizado no município de Santa Cruz das Palmeiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “AURÉLIO BRUNELLI” o Dispositivo de Entroncamento da Rodovia SP-215 com a Rodovia SP-332, localizado no quilômetro 260 da Rodovia SP-332 com o quilômetro 70 mais 834 metros da Rodovia SP-215, no município de Santa Cruz das Palmeiras.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


JUSTIFICATIVA

Aurélio Brunelli, filho de Ettore Brunelli e Pia Barrachi, nasceu aos 7 de julho de 1918, no município de Guará, São Paulo, e faleceu em 12 de abril de 2005, aos oitenta e seis anos de idade, em Santa Cruz das Palmeiras-SP.

Casou-se com a Senhora Tereza Luchetta Brunelli, aos 30 de setembro de 1948 e dessa união nasceram quatro filhos: Sonia Maria, Maria Luiza, Rui Frederico e Marco Aurélio.

Foi para Santa Cruz das Palmeiras em 1947, trabalhando para a Construtora Autobelli Ltda – Companhia de Engenharia, como mestre de obras em estradas de rodagem tendo permanecido na aludida empresa até sua aposentadoria.

Como homem público elegeu-se Vereador nas eleições de 1955 e Vice-Prefeito no período de 1960 a 1963, merecendo ficar consignado que mesmo 

afastado da vida política e do seu trabalho, esteve sempre à disposição da municipalidade, supervisionando, graciosamente, a pavimentação asfáltica de várias ruas da cidade.

Por essas razões é que proponho seja prestada esta homenagem, e para tal, conto com apoio dos meus pares.   

Sala das Sessões, em 1º/6/2006

a)  Duarte Nogueira - PSDB
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