INDICAÇÃO Nº 
1312
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a liberação de R$ 75 mil, para aquisição de um Aparelho de Ultrassonografia para o município de Itaí.

JUSTIFICATIVA

O município de Itaí, possui uma população estimada em vinte e dois mil habitantes.

O aparelho de Ultrassonografia requerido será utilizado para realização de exames pélvicos, abdômen total, transvaginal, rins, vias biliares e vias urinárias.

Com a aquisição do aparelho serão atendidos 200 pacientes por mês, que enfrentam filas de espera intermináveis, além de reduzir o número de pacientes transportados por ambulâncias, ou através de ônibus.

Os pacientes chegam a ficar de 14 a 15 horas  fora do município, quando necessitam da  realização dos exames.

A Santa Casa de Misericórdia do município tem um aparelho que não consegue atender as exigências dos atuais exames, e o município de Avaré dispõe apenas de oito vagas por mês.

Portanto, espera-se do Governo do Estado, medidas cabíveis para o atendimento à presente reivindicação, com a urgência que se faz necessária, beneficiando assim a população do município de Itaí. 
Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB

SPL - Código de Originalidade: 657963 290506 1928


