INDICAÇÃO Nº 
1320
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando a liberação de R$ 300 mil para aquisição de um mamógrafo, para o município de Bebedouro.

JUSTIFICATIVA

O município de Bebedouro não dispõe do referido aparelho, e trata-se de um aparelho absolutamente essencial à realização, por meio do Sus, de exames para diagnosticar e prevenir o câncer de mama, doença que atinge crescente número de mulheres no país.

Dispondo de mamógrafo, não haverá  mais necessidade que as pacientes se dirijam a outros centros, ou até em alguns casos tenham que recorrer a clínicas particulares, até porque a grande maioria é formada por pessoas carentes e sem condições de arcar com as despesas.

Todas as esperanças da comunidade recaem sobre o Governo do Estado, sempre sensível e atento aos municípios paulistas, notadamente quanto às questões que envolvem a área da saúde. 

Pelo exposto, espera-se que a presente reivindicação seja atendida, com a urgência que o caso requer, beneficiando assim, a população de Bebedouro.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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