INDICAÇÃO Nº 
1324
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos Órgãos competentes, a liberação de R$ 75 mil para construção de um salão comunitário no Distrito de Itapeúna, município de Eldorado. 

JUSTIFICATIVA

O município de Eldorado possui uma população de, aproximadamente, 2000 habitantes, e não possui nenhum centro comunitário, quadra coberta, como também não dispõe de  qualquer local apropriado para reunião ou encontro da comunidade. 

A realização da obra reivindicada pelos munícipes, proporcionará grandes benefícios aos moradores do distrito de Itapeúna, pois o mesmo traz em suas raízes uma história notável e magestosa, consagrando-o como um monumento importante do município ao longo de meio século, e não obstante, o mesmo ainda não possui um local digno para atender as reais necessidades da referida comunidade, que há muito tempo clama por esse benefício.

Ante a impossibilidade financeira do município, as esperanças da população em ver atendida sua reivindicação, recaem sobre o Governo do Estado. 

Espera-se que o presente pleito seja atendido o mais breve possível, beneficiando assim toda a população do Distrito de Itapeúna, no município de Eldorado.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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