INDICAÇÃO Nº 
1329
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de são Paulo, que determine aos Órgãos competentes, a liberação de R$ 300 mil, para a substituição e implantação de iluminação a vapor de sódio de 250 watts, nos bairros Vila Capitão Cesário, Vila Jardim Brasil, Vila Campo Santo e outros, no município de Itaí.

JUSTIFICATIVA

Nos bairros de Vila Capitão Cesário, Vila jardim Brasil e Vila Campo Santo, entre outros, concentra-se o maior contingente populacional, e a parcela mais carente da população de Itaí.

As ruas dos bairros citados, são escuras, tornando os referidos locais propícios à ocorrência de todo tipo de crimes e delitos, deixando os moradores locais em total estado de insegurança. 

A substituição da iluminação existente pela iluminação à valor de sódio de 250 watts, e sua implantação em locais onde atualmente não existe nenhuma iluminação,  melhoraria sobremaneira a vida dos moradores destes bairros, que temem pelas suas vidas, e de seus familiares, devido ao perigo a que diariamente se expõe. 

Portanto, espera-se do Governo do Estado, medidas cabíveis para o atendimento à presente reivindicação, com a urgência que se faz necessária, beneficiando assim a população do município de Itaí. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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