INDICAÇÃO Nº 
1333
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, providências urgentes visando à liberação de R$ 100 mil para aquisição de materiais para o Hospital Mário Covas, no município de Ilhabela.

JUSTIFICATIVA

O município de Ilhabela possui uma população estimada em vinte e cinco mil habitantes, e como em boa parte dos municípios enfrenta problemas financeiros na área da saúde.

O Hospital Mário Covas, que é uma referência na área da saúde do litoral norte, está necessitando da referida verba, pois precisa adquirir duas camas foulen, um ventilador mecânico, dois monitores cardíacos e um oxímetro de pulso.

Além de atender a população do município, o hospital atende também emergências da população flutuante, que basicamente são turistas que visitam o município.

Todas as esperanças da comunidade, recaem sobre o Governo do Estado, sempre sensível e atento aos municípios paulistas, notadamente quanto às questões da área da saúde.

Pelo exposto, espera-se que a presente reivindicação seja atendida, com a urgência que o caso requer, beneficiando assim, a população de Ilhabela.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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