INDICAÇÃO Nº 
1348
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando a liberação de R$ 150 mil para construção de uma creche no município de Bernardino de Campos.

JUSTIFICATIVA

A reivindicação da população do município de Bernardino de Campos, mais precisamente do Jardim Planalto se faz necessária, em virtude das dificuldades que os pais encontram para encaminhar as crianças à creche mais próxima, que fica  na região central do município.

A  grande maioria dos pais são trabalhadores volantes (bóia fria), e devido ao deslocamento para a zona rural, fica difícil conciliar os horários.

Está em construção um empreendimento denominado “Bernardino de Campos B” com 115 casas populares, pelo sistema mutirão, próximo ao Jardim Planalto, aumentando ainda mais a necessidade de se construir uma creche. 

Todas as esperanças da comunidade recaem sobre o Governo do Estado, sempre sensível e atento aos municípios paulistas, notadamente quanto às questões que envolvem a área social.

Pelo exposto, espera-se que a presente reivindicação seja atendida, com a urgência que o caso requer, beneficiando assim, a população de Bernardino de Campos.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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