INDICAÇÃO Nº 
1360
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar aos órgãos competentes as providências para que o Adicional Operacional de Localidade instituído pelo PLC 34/06 beneficiando os Policiais Militares e aprovado nesta Casa de Leis, tenha o seu valor igualado, em todos os Municípios do Estado, ao teto estipulado para a Capital, que é de R$ 580,00 (quinhentos e oitenta reais).

JUSTIFICATIVA

É inconcebível a disparidade proposta pelo Poder Executivo no cálculo dos valores estipulados no referido PLC 34/06. Não há como negar que nos municípios com menor população, o número de ocorrências seja proporcionalmente menor. Porém, há que se levar em consideração que muitos municípios do interior do Estado abrigam, hoje, presídios cujo convívio com os cidadãos é constante motivo de preocupação e cautela.

Independentemente da gravidade da ocorrência, o Policial Militar em exercício da função atividade deve estar sempre pronto para atender aos mais variados tipos de solicitação. Algumas, de alcance social e pronto atendimento. Outras, porém, de grande risco e alto grau de periculosidade. 

Senhor Governador, a bala do revólver que pode ceifar a vida de um companheiro de farda, é a mesma tanto na Capital, quanto no interior. Ao atender uma ocorrência, o Policial Militar, de lá ou daqui, corre o mesmo risco. Ele não sabe o que o espera, mas, mesmo assim, enfrenta destemidamente o marginal.

Estender esse benefício a todos os Policiais Militares é corrigir uma grave distorção. É fazer justiça àqueles que, todos os dias, deixam seus lares, suas esposas, seus filhos, para defender-nos com a própria vida, se necessário, seja qual for o lugar.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini - PTB
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