INDICAÇÃO Nº 
1373
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da destinação de uma ambulância UTI para Bertioga, tendo em vista que o município destaca-se como o de maior crescimento no Estado, com expansão de núcleos habitacionais em áreas periféricas e, todavia,  carecedores de infra-estrutura no atendimento médico. 

Justificativa

O crescimento excepcional do município de Bertioga está constatado estatisticamente. Bertioga é a cidade que mais cresce no Estado de São Paulo. Entre os anos 2000 e 2005, a população do município aumentou, anualmente, 8,4%, alcançando 44.500 habitantes este ano.

Núcleos habitacionais vão se tornando mais populosos e outros surgem, gerando uma série de demandas e exigindo ações rápidas do Poder Público.

Atendimento médico precário ou inexistente é uma das principais queixas da população, que não sabe a quem recorrer em situações de emergência. 

Por isso, faz-se necessário, com urgência, a destinação de uma ambulância UTI para Bertioga, de modo a assegurar rápido socorro médico a quem precisar, principalmente em se tratando de áreas periféricas, onde a população não dispõe de recursos médicos e, tampouco possibilidades de rápida remoção em casos de urgência.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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