INDICAÇÃO Nº 
1375
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de que seja constituída parceria com o município de Bertioga, visando a ampliação da rede básica de saúde, que está muito aquém das necessidades populacionais. 

Justificativa

O atendimento à saúde é um dos desafios que se apresenta para o município de Bertioga. Entre os anos 2000 e 2005, a população do município aumentou 8,4% ao ano, alcançando 44.500 habitantes e colocando Bertioga na condição de cidade que mais cresce no Estado de São Paulo.

Proporcionalmente a essa explosão demográfica, cresce a necessidade de investimentos para ampliar a oferta de serviços públicos e em melhoramentos, nas diversas áreas, destacando-se a saúde como merecedora de atenção prioritária. 

A realidade enfrentada pela população à procura de atendimento especializado esbarra na pouca oferta, nas filas, na espera e em deficiências que cerceiam o direito à saúde. 

O crescimento de Bertioga exige a formulação de políticas de saúde e, para tanto, há necessidade de uma rede mais ampla, acolhedora, humanizada e com capacidade resolutiva.  

Na luta pela construção dessa rede apresentamos a presente Indicação, na expectativa da sua pronta aceitação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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