REQUERIMENTO Nº
2493
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Piracaia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no próximo dia 16 de junho.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita, Terezinha das Graças Silveira Peçanha e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Benedito José da Silva, ambos à Avenida Dr. Cândido Rodrigues, 120 – Centro – CEP 12970-000. 

JUSTIFICATIVA

Com uma área de 384,7 km2 e uma população estimada em 23.347 habitantes, Piracaia dista 80 quilômetros do município de São Paulo.

Foi fundada em 16 de junho de 1817, em terreno doado por Da. Leonor de Oliveira Franco e seu filho Tenente José Antônio de Oliveira, localizado no bairro chamado Cachoeira, situado às margens do rio Cachoeira, em território de Freguesia de Nazareth, município de Atibaia e comarca de São Paulo.

No local da sua fundação, foi erguida e inaugurada, em 05 de novembro de 1891, a Igreja Matriz de Santo Antonio da Cachoeira, localizada na atual Praça Júlio Mesquita.

Em 20 de março de 1906, o município passou a denominar-se Piracaia, nome originário do guarani e que significa cardume de peixes.

Localizada na Serra da Mantiqueira, Piracaia possui lindos recantos naturais, com cachoeiras, trilhas utilizadas para a realização das mais diversas modalidades esportivas, sendo ainda circundada por enormes represas, que, por sua vez,  oferecem a seus visitantes a pesca  e a possibilidade  da prática de esportes náuticos.

O Sistema Cantareira de Represas onde Piracaia encontra-se inserida, abastece 60% (sessenta por cento) da região metropolitana de São Paulo e seu teor de potabilidade é de 95% (noventa e cinco por cento), considerada uma das águas de melhor qualidade do Brasil.

Ante o exposto, considero justa a homenagem ora prestada à laboriosa população do município, pela passagem dos 189 anos de sua fundação.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Macris - PSDB
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