REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 310
, DE 2006

           Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e  166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado dos Transportes, Dario Rais Lopes, para que preste as seguintes informações: 

1) Existem estudos no âmbito desta Secretaria objetivando a realização  obras de recapeamento e melhorias da sinalização da RODOVIA ARTHUR MATHEUS, variante que interliga a Rodovia Presidente Eurico Gaspar Dutra ao município de SANTA ISABEL.

JUSTIFICATIVA

                                                    A Rodovia Arthur Matheus é importantíssima para o Município de Santa Isabel, pois faz a ligação do mesmo com a Rodovia Presidente Eurico Gaspar Dutra, tendo enorme fluxo nos dias normais da semana, com intenso trafego de caminhões, sempre provocando grandes congestionamentos. 

                                                    Nos finais de semana a situação fica ainda pior com o afluxo de veículos que demandam dos municípios vizinhos (Mogi das Cruzes, Itaquaquecetuba, Poá, Arujá, Suzano, Ferraz de Vasconcelos, Guarulhos) para desfrutar dos pontos turísticos existentes na região, diminuindo consideravelmente o tempo gasto nestas viagens.

A municipalidade já se encarregou de providenciar a iluminação  do trecho, sendo que a duplicação do mesmo virá complementar a melhoria necessária para que se ofereça aos seus usuários segurança  e conforto no uso da mesma.

Sala das Sessões, em 6/6/2006

a)  Luis Carlos Gondim 
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