PROJETO DE LEI Nº 
338,  DE 2006

Dá denominação de Manoel Gimenes, ao dispositivo de segurança para entroncamento da SP-225 ( Rodovia Comandante João Ribeiro Ribeiro de Barros -  Trecho Jaú-Bauru)  e SP 261 (Rodovia César Augusto Sgavioli - Trecho Pederneiras-Boracéia) , na altura do Km 207, da SP 225, que dá acesso ao município de Pederneiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Manoel Gimenes”, o dispositivo de segurança para entroncamento da SP-225 ( Rodovia Comandante João Ribeiro Ribeiro de Barros -  Trecho Jaú-Bauru)  e SP 261 (Rodovia César Augusto Sgavioli - Trecho Pederneiras-Boracéia) , na altura do Km 207 da SP-225,  que dá acesso ao município de Pederneiras.

Artigo 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

             MANOEL GIMENES, nascido no município de Pederneiras, com residência fixa naquele município, desde 1960, desempenhou a profissão de Motorista, da qual tinha muito orgulho, até a sua aposentadoria. Homem de fácil comunicação, por onde passou sempre deixou um grande círculo de amizades. Bem quisto por todos, deixou testemunho aos que com ele conviveram, com seu exemplo de amor e dedicação pelas pessoas humildes e necessitadas.

             Contribuiu para a construção das Igrejas São Judas Tadeu e São Luiz Gonzaga, colaborando também com asilos, Fac, Casa da Criança, APAE, Hospital Amaral Carvalho e outras entidades da região.

             Seu espírito esportivo tinha como favorito o jogo de bochas, participando de campeonatos dos Clubes locais e de toda a região. Após a sua morte, o Clube Alvorada de Pederneiras realizou um campeonato em sua homenagem, como forma de carinho e reconhecimento.

             As raízes da família Gimenes, ainda permanecem fortes nas cidades de Bauru, Jaú, Agudos, Macatuba, Leme, Rio Preto, São Carlos e outras.

             Pederneirense nato, trabalhador incansável, com uma vitalidade extraordinária, tinha muito orgulho de sua cidade.

             Diante dos fatos , torna-se Manoel Gimenes, merecedor dessa homenagem para perpetuar seu nome na cidade de Pederneiras, que tanto ele amava e dela  sentia orgulho.

             Pela importância desse nobre cidadão, filho de Pederneiras, e pela importância que ele representou à comunidade pelos ensinamentos  e  exemplo de  respeito, humildade e fraternidade ao longo de sua existência, apresento a presente propositura, fazendo valer a vontade da população de Pederneiras, através de seus amigos e familiares.

         Assim sendo, conto com o apoio dos nobres colegas parlamentares, para a aprovação deste Projeto de lei. 

Sala das Sessões, em 6/6/2006

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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