PROJETO DE LEI Nº 
335,  DE 2006

Dá a denominação de Professora Lucy Franco Kowalski a Escola Estadual do Jardim Marcia, em Suzano.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Lucy Franco Kowalski a Escola Estadual do Jardim Márcia, em Suzano.


Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA





Nascida no Distrito de Santo Ângelo, na cidade de Mogi das Cruzes, estado de São Paulo em 15 de setembro de 1923.

Era filha de Lourenço de Souza Franco e de Benedita Laurentina Pereira, a décima filha de uma família de treze filhos.





Começou seus estudos no Primeiro Grupo Escolar de Mogi das Cruzes, destacando-se por ser aplicada e interessada.





Continuou seus estudos e chegou ao curso normal onde com muita garra formou-se professora no ano de 1942 pela ântica Escola Normal de Mogi das Cruzes, hoje instituto de Educação Washington Luís. Naquele tempo, vencer uma etapa de estudo era algo muito valioso, pois como residia em Santo Ângelo, hoje Jundiapeba e a escola ficava em Mogi a necessidade de ir estudar dependia do trem que passava pela estação de manhã e retornava sempre no final do dia. Portanto, a conquista do seu diploma foi de muito valor.





Já no ano seguinte, em 05 de fevereiro de 1943 foi nomeada para exercer o cargo de professora substituta efetiva do Grupo Escolar de Suzano.





Logo após iniciar as suas atividades em Suzano, conheceu um antigo morador da cidade, Júlio César Kowalski, com qual começou a namorar e casou-se no dia 20 de dezembro de 1947. Um ano após nasceu seu primeiro filho Júlio César Kowalski no dia 08 de dezembro de 1948.





Em 08 de março de março de 1950 foi nomeada interinamente para exercer o cargo de Professor Secundário (trabalhos manuais e Economia doméstica) no Ginásio Estadual de Suzano. Logo depois foi efetivada no cargo de professora primária e iniciou o seu trabalho como efetiva na escola Mista da Fazenda Sertãozinho, de 1º estágio em Mogi das Cruzes, conhecida como Sertão dos Freires. Lá ficou pouco tempo, pois em 27 de maio de 1953 foi transferida para o Grupo Escolar de Suzano, de 2º estágio.





No ano de 1954 no dia 27 de março, nasceu sua segunda filha que recebeu o nome de Joseli Rita Maria Kowalski. A sua alfabetização foi feita pela mãe. Cursou a primeira série com ela.





Como professora efetiva foi removida para a escola Professor Raul Brasil. Trabalhou com as quatro séries do primeiro grau, mas a série com a qual mais se identificou foi com a primeira, onde alfabetizou inúmeras pessoas, personagens ilustres, e sua dedicação ao magistério foi sempre com tanto carinho e amor que chegou a alfabetizar os netos dos seus primeiros alunos, por tanto passaram por suas mãos de educadora três gerações.





No ano de 1963 foi criada pelas freira franciscanas radicadas em Suzano uma escola de primeiro grau que funcionava ao lado da igreja, num prédio no largo da Matiz e chamava-se Escola Paroquial de Suzano. Como as freiras conheciam seu trabalho convidaram-na para trabalhar lá como alfabetizadora. Por lá passaram inúmeros alunos, hoje profissionais de destaque, que passaram por suas mãos para serem alfabetizados. Em 1967 a escola foi obrigada a encerrar as atividades e por esse motivo os professores que estavam designados a trabalhar lá voltaram para as suas escolas de origem. Com isso a professora Lucy Franco Kowalski retornou à Escola Estadual Prof. Raul Brasil, onde trabalhava com muita dedicação por mais doze anos onde, com muita tristeza aposentou-se.





Como o amor ao magistério estava sempre presente em sua vida, dedicou-se a ensinar aos seus cinco netos as tarefas escolares, após trinta e cinco anos trabalhados com várias gerações.





Com certeza a professora Lucy Franco Kowalski tinha como um sacerdócio a missão de ensinar as crianças. Foi sempre muito reconhecida pela sua maneira de alfabetizar.





Faleceu aos 77 anos, no dia 30 de julho de 2002, cercada de amor pelo marido, filhos, nora, genro e os 5 netos.





Pelos motivos que peço apoio aos meus pares para prestar esta justa homenagem.

Sala das Sessões, em 5/6/2006

a) Rosmary Corrêa - PSDB
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