INDICAÇÃO Nº 
1430
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine ao Ministério dos Transportes sejam adotadas as providências necessárias destinadas a realização de reparos asfálticos na Rodovia Federal BR-459, no trecho que interliga o Estado de São Paulo ao Sul do Estado de Minas Gerais.

JUSTIFICATIVA


 A Rodovia Federal BR-459, que interliga o Estado de São Paulo ao Sul do Estado de Minas Gerais, apresenta intenso trânsito de caminhões, carros e ônibus, que circulam escoando a produção de nossos produtos agrícolas e industrializados, de pessoas em viagem de lazer, turismo e negócio, merecendo destaque a utilização dessa via por estudantes paulistas alunos de algumas das Universidades Federais localizadas no Estado de Minas Gerais.


É notório, no entanto, que o trecho da Rodovia Federal BR-459 localizado no estado de São Paulo necessita urgentemente de reparos asfálticos em razão dos enormes buracos que surgiram ao longo de sua extensão após as chuvas que assolaram a região nos últimos meses, colocando em riso a integridade física e material das pessoas que a utilizam. 


 Assim, faz-se necessária a presente IINDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República para que determine ao Ministério dos Transportes sejam tomadas as devidas providências no sentido de realizar reparos asfálticos no trecho paulista da Rodovia Federal BR-459.

Sala das Sessões, em

Deputado Renato Simões - PT
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