INDICAÇÃO Nº 
1457
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a alteração do percurso da linha de ônibus 904, da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, que opera ligando os municípios de Praia Grande e Santos, de forma a transitar pelo bairro do Japuí, em São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Em contato com lideranças do bairro do Japuí, em São Vicente, a comunidade local apresentou demanda para que fosse alterado o percurso da linha de ônibus 904, da Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos, que opera ligando os municípios de Praia Grande e Santos, de forma a transitar pelo bairro do Japuí, em São Vicente.

Segundo os moradores do bairro do Japuí, os ônibus dessa linha poderiam, com um pequeno desvio, aumentar a oferta de transporte coletivo daquela comunidade, além de aumentar a rentabilidade da linha, com o acréscimo de usuários, e tornar-se uma opção de acesso ao centro da cidade de São Vicente e bairros adjacentes para os moradores daquele bairro.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade adotando as medidas necessárias visando o bem estar da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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