INDICAÇÃO Nº 
1462
, DE 2006

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Cláudio Salvador Lembo, para que determine ao Órgão competente, a imediata execução de obras de colocação de redutores de velocidade (lombadas), bem como o reforço na sinalização da Estrada das Varinhas – Rodovia Cândido Rego Chaves - SP – 39 (mais especificamente nas imediações da Escola Estadual localizada no bairro de Pindorama, no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                                          Há cerca de quatro anos uma lombada foi instalada na Estrada das Varinhas (SP – 39), que liga o Distrito de Jundiapeba ao Distrito de Quatinga, mas o Departamento de Estradas de Rodagem (DER), determinou sua retirada, sob a alegação de que rodovias não podem conter quebra – molas ou semáforos. 

                                          No distante ano de 2.003, aquele Órgão comprometeu-se a adotar uma medida para forçar os motoristas a trafegarem com velocidade reduzida, todavia, até a presente data nada foi feito.

                                          O grande risco  de atropelamentos persiste, mercê da irresponsabilidade de muitos motoristas que não respeitam a vida dos pedestres, especialmente mulheres, idosos e crianças, que atravessam aquela via. 

                                           A falta de redutores de velocidade ao longo daquela rodovia é o principal problema enfrentado pelos milhares de moradores daquele Distrito, razão pela qual este parlamentar apela ao Governo do Estado para que adote as providências necessárias, com urgência, para resolver este problema.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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