INDICAÇÃO Nº 
1472
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar aos órgãos competentes as providências para que o Adicional Operacional de Localidade instituído pelo PLC 34/06 beneficiando os Policiais Militares e aprovado nesta Casa de Leis, seja estendido aos Policiais Militares inativos e às Pensionistas no valor de R$ 580,00 (quinhentos e oitenta reais), indistintamente.

JUSTIFICATIVA

A aprovação do PLC 034, de 2006, em seu texto original, cometeu uma grave injustiça aos Policiais Militares inativos e às Pensionistas. O Poder Executivo “esqueceu” homens valorosos, que ao longo do tempo desempenharam sua função com dignidade e competência. 

Esqueceu das pensionistas, cujos maridos morreram dando suas vidas para a sociedade e, hoje, estão sozinhas. Não queremos nossos inativos e pensionistas pedindo esmolas. Não os queremos humilhados por um soldo que não faz jus à história que ajudaram a construir. Não os queremos nas filas do INSS.

Muitos inativos e pensionistas, hoje, sequer recebem o suficiente para manter as despesas domésticas. Muitos, não podem comprar os remédios necessários para cuidar da saúde ou boa alimentação e acabam privados dos direitos básicos de um cidadão de bem, que fez por merecer.

Gostaria que o Senhor Governador se sensibilizasse com a presente solicitação. Nós, aqui nesta Casa de Leis, representamos nossos companheiros de farda e não desistiremos dessa luta. Queremos justiça. O que podemos dizer é que a reparação de uma injustiça não tem preço, não tem custo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini - PTB
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