INDICAÇÃO Nº 
1477
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a criação de programa junto a Secretaria de Habitação, para a construção de moradias para os servidores dos Centros de Detenção Provisória, Cadeias Públicas e Presídios e ainda para Policiais Civis e Militares.

JUSTIFICATIVA

Um dos grandes desafios de todos os chefes de família, é a aquisição de um imóvel para sua moradia. Este é um sonho que todos almejam, ter um lar, onde poderá viver com seus familiares sem a preocupação de no final do mês, não ter condições de pagar o aluguel, pois o salário, que não possibilita regalias, já fora utilizado nas necessidades básicas, como alimentação, higiene e um mínimo de lazer.

Os servidores destas categorias elencadas em nossa indicação, dificilmente com seus salários terão a possibilidade de adquirir ou mesmo construir um imóvel para sua moradia em local que possibilite viver em segurança, tendo em vista a função que exercem. Os servidores destas funções, tendo em vista seus parcos rendimentos, habitam regiões de periferia, onde são expostos aos mesmos criminosos que diariamente combatem, colocando em risco além de sua própria vida,a vida de seus familiares.

Com o acontecimento dos diversos ataques realizados pela facção criminosa Primeiro Comando da Capital, esta realidade ficou bem clara: policiais, carcereiros, guardas de muralha e outros, foram mortos em seus bairros, inclusive familiares foram executados pelo único motivo de estarem ligados a pessoas que exercem estas profissões.

Com efeito, tendo em vista a dificuldade alegada pelo Estado, para o aumento dos vencimentos, possibilitando desta forma liberdade destes servidores para morarem em locais seguros para si e sua família, correto seria a criação de um Programa Estadual de Moradias para estes servidores, possibilitando a estes “heróis”, ao menos a tranqüilidade de saber que sua família esta bem e segura em seu próprio lar.
Sala das Sessões, em
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