INDICAÇÃO Nº 
1490
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a instalação de um restaurante Bom Prato nas imediações do Hospital do Servidor Público Estadual.

Justificativa

A instalação de um restaurante Bom Prato nas imediações do Hospital do Servidor Público Estadual viria a minimizar a situação de extrema dificuldade pela qual passam os servidores públicos em geral, e os integrantes do magistério em particular, decorrentes da não concessão de reajustes, ou da concessão de índices de reajustes insuficientes, que não  tem conseguido repor o seu poder de compra.

A presente indicação se justifica, pois, além de o hospital ser insuficiente para atender aos usuários de todo o Estado, a sua localização torna as coisas muito difíceis para os usuários, pois a maioria dos servidores estaduais, com residência na Capital, até mesmo pelos baixos salários que recebem, moram nos bairros periféricos, muito distantes do hospital. 

Para irem ao hospital, muitas vezes levando crianças pequenas ou dependentes idosos, o servidor sequer tem dinheiro para a condução, utilizando-se, muitas vezes de carona ou, em casos mais extremos, indo a pé. Para se alimentar, então, nem se fala. Isso é um luxo que muitas vezes eles não podem se dar. O restaurante Bom Prato seria, então, uma opção de alimentação boa e barata.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, à oportunidade e a relevância da instalação de um restaurante Bom Prato nas imediações do Hospital do Servidor Público Estadual, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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