INDICAÇÃO Nº 
1491
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, à Secretaria de Estado de Economia e Planejamento, recursos para aquisição de 01 (um) caminhão basculante sobre pneus de borracha, potência mínima de 150 cavalos de 5,0 m3, no valor de R$115.000,00 (cento e quinze mil reais), para procedimento de operação do mesmo.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação decorre da necessidade de investimento no Aterro Sanitário São Vicente, que vem sendo mantido com recursos próprios do município.

O município de Porto Ferreira possui aproximadamente 60.000 (sessenta mil) habitantes. Sua arrecadação municipal monta em R$53.000.000,00 (cinqüenta e três milhões de reais), ou seja, montante insuficiente para dar conta de todas as demandas da população.

As obras de infraestrutura da Cidade, e, troca de encanamento de água e de esgotos, não são iniciadas por falta de recursos próprios e a população da cidade vem sofrendo em razão das instalações antigas que deixam a desejar e não atendem as necessidades da população.  Razão pela qual se requer os recursos estaduais para execução destas obras.

Sala das Sessões, em

Deputado Italo Cardoso - PT
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