REQUERIMENTO Nº
2644
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ATIBAIA , pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia  24  de  Junho .

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito ,  Dr. José Roberto Tricoli , e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal , Vereador Paulo Sérgio Tricolli Patara .

JUSTIFICATIVA

            O surgimento de Atibaia, está ligado à história dos bandeirantes paulistas, que em busca de riquezas, desbravaram vastos territórios. O Ciclo das bandeiras determinou que as margens de muitos rios tornassem pouso freqüente dos colonos sertanistas, este foi o caso do rio Tybhaia,  atual rio Atibaia.  O bandeirante Jerônimo de Camargo, deu origem ao marco inicial do povoado, ao fixar-se na região e fundar em junho de 1665 o “Sítio de São João Batista de Tybhaia”, que  se constituía em uma fazenda de gado e uma capelinha, em devoção a São João Batista, construída em uma colina próxima ao rio.

             Por ordem da Câmara de São Paulo, chegaria à região o padre Matheus Nunes Siqueira, acompanhado de um grupo de índios guarus, já catequizados, instalando-se ao lado da capela. Este primeiro núcleo, tornou-se parada obrigatória aos viajantes paulistas que iam rumo às Minas Gerais. Com o desenvolvimento do povoado, a igrejinha passou em 1679, à capela curada, conforme registros do “Conselho da Câmara de São Paulo” e, tornou paróquia em 1701. A aldeia foi elevada à Freguesia da Vila de São Paulo por alvará de 13 de agosto de 1747. Em 27 de junho de 1769, o Capitão-General Dr. Luiz Antonio de Souza Botelho Morão Morgado de Matheus, primeiro governador de São Paulo, elevou-se a Freguesia à categoria de Vila e Município, por portaria de 27 de julho de 1769. No ano seguinte, foi instalada a primeira Câmara Municipal, com grandes solenidades no levantamento do pelourinho. A alteração da categoria tornou a vila uma participante ativa de importantes fatos históricos, como a chegada de D. João VI, a Revolução Constitucionalista portuguesa de 1820 e a Independência. 
           Município desde 1769, em 22 de abril de 1864 recebeu o título de cidade, de acordo com a lei provincial n.º 26. A próxima mudança significativa deu-se em 20 de dezembro de 1905, quando passou a denominar-se apenas Atibaia.

 Por Decreto-lei no. 14.666 de 18 de abril de 1945, foi elevada a categoria de Estância Hidromineral, posteriormente transformada em turística, por Lei no. 1.844 de 17 de novembro de 1978.
           A vocação turística de Atibaia, reconhecida pelo bom clima e paisagem privilegiada, foi divulgada pelos mais importantes escritores e poetas das décadas de 30 e 40, como Mário de Andrade, Guilherme de Almeida, Menotti Del Pichia, Oswald de Andrade entre outros. A origem do nome “Atibaia” vem de Tybaia, nome do rio que banha a região. Palavra tupi, teve traduções controversas pelos estudiosos. Prevaleceu o significado de “água agradável ao paladar”, ou “água saudável”. Antigamente dizia-se Tybaia, Atubaia até chegar à forma Atibaia. A cidade é conhecida como maior produtora de flores e morangos do Brasil, a famosa festa do morango é realizada durante o mês de setembro. A cidade ainda possui fontes de água mineral e diversas cachoeiras. O Município possui cerca de 127.000 habitantes e seu território estende-se numa área de 478 km², cerca de 70 km da Capital, o território de Atibaia está situado na região da Serra da Mantiqueira e é uma cidade típica de montanha. Faz divisa com os municípios  de Bragança Paulista, Francisco Morato, Mairiporã, Piracaia, Bom Jesus dos Perdões, Jarinu e Campo Limpo Paulista, localizado  a uma altitude média de 803 metros, sendo uma excelente opção para lazer e descanso.

            Por ocasião deste festivo acontecimento, no qual o município de ATIBAIA comemora mais um aniversário de sua fundação, faz presente nosso desejo de expressar as merecidas congratulações aos munícipes, registrando nesta egrégia Casa esse importante acontecimento.

Sala das Sessões, em
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