INDICAÇÃO Nº 
1533
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando à liberação de R$ 60 mil para a cobertura de uma quadra poliesportiva, na Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais no município de Mococa.

JUSTIFICATIVA

A  Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do município de Mococa, atende trezentos alunos entre zero e sessenta e cinco anos de idade, em regime de externato e semi-internato.

No ano de 2003 a Associação foi agraciada, por meio de doação de um empresário do município, com uma quadra poliesportiva. Entretanto, nos dias muito quentes ou nos dias chuvosos, não há condições de desenvolver nenhuma atividade.

Os benefícios que a construção da quadra trouxe para os alunos, são de absoluto sucesso,  tornou-se o maior atrativo dos alunos.

A entidade, que sobrevive graças a doações e repasses de recursos públicos, não dispõe de meios para arcar com os elevados custos da obra, apesar de todos os esforços.

Desta forma, dadas a pertinência e urgência da solicitação, esperamos contar com o apoio do  Governo do Estado, sempre sensível e atento às questões ligadas a pessoas portadoras de necessidades especiais.  
Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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