INDICAÇÃO Nº 
1535
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando à recuperação da Rodovia SP-338, no trecho que liga a SP-340 a SP-361, no município de Mococa.

JUSTIFICATIVA

Os Prefeitos da região solicitaram a inclusão no pacote de obras do Programa Caminhos da Qualidade do Governo Estadual, a recuperação da rodovia SP-338, no trecho que liga a SP-340 a SP-361, compreendido entre os municípios de Mococa e Altinópolis, com a implantação da 3º faixa/recapeamento, melhorias no escoamento de águas e na sinalização e recuperação dos acostamentos.

A reivindicação dos municípios de Mococa, São José do Rio Pardo, Casa Branca, Caconde, Tapiratiba, Divinolândia, Itobi, Santa Rosa de Viterbo, Tambaú, Altinópolis, Cássia dos Coqueiros, Santo Antonio da Alegria, Vargem Grande do Sul, São Sebastião da Grama, é de suma importância para a região, pois a SP-338 está recebendo um trânsito muito pesado.

As obras da duplicação da Rodovia SP-340, está recebendo todo o tráfego de veículos dos municípios de Franca, Batatais, Uberaba, Uberlândia e também de diversos municípios do Estado de Minas Gerais e do Estado da Bahia, que se dirigem à Capital Paulista, ao Aeroporto de Viracopos, Porto de Santos e de São Sebastião.

Pelo exposto, espera-se do Governo do Estado, através do órgão competente, prontas providências para atendimento ao presente pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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