INDICAÇÃO Nº 
1542
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando a implantação de um Restaurante “Bom Prato”, no município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

São Vicente foi eleita a Cidade Monumento da História da Pátria Cellula Mater da Nacionalidade, um dos maiores municípios do litoral paulista, com aproximadamente trezentos e trinta mil habitantes, sem contar a população flutuante de turistas e pessoas que apenas trabalham no município.

A implantação do Projeto Restaurante “Bom Prato” pelo Governo do Estado, foi um dos melhores programas na área social, que abrange principalmente a população carente.

O Restaurante “Bom Prato”, fornece refeições equilibradas e de qualidade a um preço popular, é acessível às camadas mais carentes da população, e vem ao encontro dos anseios da comunidade de São Vicente.

Ante o exposto, e sabedores da preocupação do Governo do Estado às questões sociais, esperamos ver atendida a presente reivindicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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