INDICAÇÃO Nº 
1552
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando à liberação de R$ 171.835,10 (cento e setenta e um mil e oitocentos e trinta e cinco reais), para construção de uma sede para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, no município de Santo Antônio do Pinhal. 

JUSTIFICATIVA

O pequeno município de Santo Antônio do Pinhal é uma Estância Climática, com aproximadamente seis mil e oitocentos habitantes.

Salientamos, que a APAE vem lutando há muito tempo pela sede própria, o que possibilitaria uma estrutura abrangente para um melhor atendimento aos portadores de necessidades especiais em todas as suas fases, facilitando o bem estar e a inclusão social.

A APAE não possui receita para a conclusão das obras, por isso, alugou um prédio, não sobrando recurso para o pagamento e/ou contratação de profissional, pois como não possui sede própria não existe autorização para o funcionamento.

Ante o exposto, e sabedores da grande preocupação e sensibilidade do Governo do Estado às questões da criança portadora de necessidades especiais, esperamos ver atendida a presente solicitação. 
Sala das Sessões, em

Deputado Marcelo Bueno - PTB
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