INDICAÇÃO Nº 
1567
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a disponibilização de recursos, em caráter de urgência,  para  viabilizar o restabelecimento do convênio IAMSPE/Santa Casa, no município de Itararé.

Justificativa

A Santa Casa de Misericórdia de Itararé teve rompido o convênio com o IAMSPE, devido ao não pagamento do CND (Certidão Negativa de Débito) e necessita de uma verba especial para esse fim. A dívida gira em torno de R$ 500.000,00.

A Santa Casa de Itararé  não dispõe de recursos para pagar o INSS e o FGTS . Por essa razão foi rompido seu convênio com o IAMSPE deixando todos os professores e demais funcionários públicos sem atendimento médico, embora estes sofram descontos para o IAMSPE, nos holherits, todos os meses,.

As cidades da região são carentes e se utilizam  da Santa Casa de Itararé, que vem atendendo também as cidades do vizinho Estado do Paraná. A Santa Casa, apesar da falta de recursos, presta assistência possível  às populações  dessas cidades, sem receber nenhum auxílio das prefeituras das mesmas. Como não recebe verbas, está numa situação muito difícil. Precisa de ajuda para continuar prestando  assistência hospitalar.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da disponibilização de recursos, em caráter de urgência,  para  viabilizar o restabelecimento do convênio IAMSPE/Santa Casa, no município de Itararé, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em
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