INDICAÇÃO Nº 
1568
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, no sentido de dotar a Biblioteca Pública Municipal de Monte Alegre do Sul das seguintes obras: O apanhador no campo de centeio; O gigante deitado; O Alexandre e outros heróis; Poesias Completas; A Dama das Camélias; Código da Vinci; Porque os homens fazem sexo e as mulheres fazem amor; Violetas na janela; As profecias de Nostradamus; Nunca desista de seus sonhos; Cidade de Deus; Os melhores poemas de Gregório de Mattos; Um amor de verdade; Nada é por acaso; Não leve a vida tão a sério; Lira dos vinte anos – Álvares de Azevedo; Auto da barca do inferno – Gil Vicente; Memórias de um sargento de milícias – Manuel Antonio de Almeida; A rosa do povo – Carlos Drummond de Andrade; Poemas completos de Caeiro.

Justificativa

O Município de Monte Alegre do Sul, assim como vários outros  municípios  de nosso Estado, passa por sérias dificuldades financeiras. Por esta razão não tem condições de arcar com as despesas da aquisição destes livros.

Por esta razão, necessita do auxílio do Governo do Estado para a concretização desta medida. A presente indicação pretende que seja estudada a viabilidade de aquisição destas obras para a biblioteca do município.

A Prefeitura de Monte Alegre do Sul não tem conseguido suprir as necessidades de suas escolas e de seus projetos de atendimento à população, na área de cultura. Deve-se, também, considerar que essas obras , com certeza, serão solicitadas por ocasião do vestibular do próximo ano.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância de se dotar a biblioteca de Monte Alegre do Sul dos livros solicitados, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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