INDICAÇÃO Nº 
1570
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a retomada das obras de ligação da Avenida Jacu-pêssego com a Rodovia Ayrton Senna.

Justificativa

No início de janeiro, a Prefeitura de São Paulo e o governo do Estado assinaram um convênio parta dar continuidade às obras de ligação da Avenida Jacu-pêssego com a Rodovia Ayrton Senna.

Já foram executadas obras de menor complexidade técnica no local, como, por exemplo, a conclusão de 1.160 metros de pista, o Viaduto Ladeira do Xisto, três passarelas, a execução parcial de viários, Viaduto CPTM e início da ponte estaiada. 

Os bairros e regiões que serão beneficiados com as obras – São Miguel Paulista, Itaquera, Cidade Tiradentes, São Mateus, Guaianases e Mauá – encontram-se, em média, a 30 quilômetros de distância do centro da cidade de São Paulo, e são predominantemente residenciais, dotados de pequenos centros de comércio e de zonas industriais em desenvolvimento.

A necessidade de implantação do Complexo Viário tem como objetivo proporcionar melhor mobilidade no transporte de passageiros e cargas, através da consolidação do corredor de tráfego Rodoanel Ramo Sul, Município de Mauá, Avenida Jacu-Pêssego, Rodovia Ayrton Senna, Município  de Guarulhos e Aeroporto Internacional de Cumbica.

Além disso, o complexo viário fará conexão com a Zona de Desenvolvimento Industrial e vai revitalizar o tráfego local, permitindo um sistema integrado de transportes no entorno, beneficiando um milhão de pessoas.

Serão investidos  R$ 230 milhões, sendo R# 55 milhões de recursos do Município , R$ 130 milhões do governo do Estado e mais R$ 45 milhões do Governo Federal.

As obras a executar são o Viário sobre a CPTM, o viário entre o Viaduto CPTM e a Ponte Estaiada, a Ponte São Paulo –Jacu ( alça de acesso) e o entroncamento da Avenida Assis Ribeiro e o viaduto da CPTM.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, à oportunidade e a relevância da retomada das obras de ligação da Avenida Jacu-pêssego com a Rodovia Ayrton Senna, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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