INDICAÇÃO Nº 
1571
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, acerca da concessão do Porto de São Sebastião, ao Município de São Sebastião.

JUSTIFICATIVA

O Porto de São Sebastião está localizado na cidade de São Sebastião, em frente à ilha de São Sebastião (Ilhabela), no litoral norte do Estado de São Paulo, tem sua administração vinculada à DERSA – Desenvolvimento Rodoviário S.A, do sistema de transportes do governo do Estado de São Paulo.

Sua área de influência é representada por um trecho do Vale do Paraíba, destacando-se os municípios paulistas de São José dos Campos, Taubaté, Pindamonhangaba, Guaratinguetá, Cruzeiro, e por parte da região do ABC, Mogi das Cruzes, Sorocaba, Campinas, Piracicaba e estado de Goiás.

São Sebastião é uma cidade beneficiada pela natureza, possui um canal marítimo profundo e de águas tranqüilas e abrigadas, ideal para a navegação, considerada uma das melhores regiões portuárias deste país e do mundo.Possui em suas águas o Porto de São Sebastião, sendo este o maior potencial de desenvolvimento local, regional e nacional, que deve ser explorado e aprimorado continuamente, beneficiando toda população, e também, contribuindo para a economia do país como um todo.
No Brasil, já uma existe experiência de sucesso, na gestão municipal de um porto público, delegado ao Município de Itajaí-SC.Temos conhecimento que os maiores, melhor equipados e eficientes portos mundiais, são administrados pelos municípios que os abrigam.

Com a gestão única, todas as ações voltadas ao melhor aproveitamento dos espaços urbanos, integrando-os aos interesses locais, turísticos e portuários, lograriam êxito.

A população local e circunvizinha gozaria da potencialidade do “negócio portuário”, tendo acesso ao mercado de trabalho direto, indireto e remoto.

A gestão ambiental seria conjugada, permitindo crescimento sustentado, respeitando-se os interesses preservacionistas, sem, no entanto, condicioná-los à estagnação do desenvolvimento local.  

Assim, buscando a melhor forma para a gestão  portuária pública, especificamente a de São Sebastião, com seu grande potencial e características únicas, moldadas à geografia deste lugar igualmente privilegiado, é que rogamos ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que acate esta nossa sugestão.

Sala das Sessões, em
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