INDICAÇÃO Nº 
1579
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto aos órgãos competentes, para a destinação de recursos no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) ao município de Monte Mor, com vistas à aquisição de equipamentos e mobiliários médicos para as Unidades de Pronto Atendimento localizadas nos bairros de Jardim Paulista e no Jardim Paviotti, naquela Cidade. 

J U S T I F I C A T I V A

A população de Monte Mor, no ano de 2006, está estimada em 46.047 habitantes, apresentando um crescimento populacional de 62,5% na última década, (16.750 habitantes em números absolutos), com uma taxa de natalidade de 18,84, o que equivale, em média, a 800 novas crianças por ano. Como principais causas de mortalidade na cidade, destacam-se as doenças do Aparelho Circulatório, as doenças do Aparelho Respiratório, Neoplasias (câncer) e Causas Externas (acidentes, atropelamentos, arma de fogo dentre outros).

As Unidades de Saúde atualmente apresentam-se com limitações para atendimento da demanda que as procuram por atendimento médico básico, pois o crescimento estrutural não foi proporcional ao crescimento populacional.  Na mesma ordem, os investimentos em equipamentos básicos foram tímidos mediante a renovação tecnológica que vivenciamos.  Ademais a proximidade de Monte Mor às rodovias Marechal Rondon, Bandeirantes , Anhanguera e Dom Pedro, amplia a potencialidade de mortes no município em razão de causas externas. A presente Indicação objetiva ensejar a liberação de recursos em benefício da estrutura de saúde municipal, possibilitando a aquisição de equipamentos para urgência além de mobiliários médicos para a estruturação dos postos de pronto atendimento situados no Jardim Paulista e no Jardim Paviotti, estrategicamente localizados na proximidade das rodovias citadas.
Sala das Sessões, em
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