PROJETO DE LEI Nº 
389,  DE 2006

Da denominação de Valmar Lourenço Santiago a Escola Estadual Campos de São José em São Jose dos Campos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. Dá denominação de “Professor Valmar Lourenço Santiago” à Escola Estadual Campos de São José no município de São José dos Campos.

Artigo 2o. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Prof. Valmar Lourenço Santiago, nasceu no município de Caçapava no Vale do Paraíba, no dia 18 de novembro de 1946, tendo feito o curso primário em sua cidade natal, completando o primeiro e segundo ciclo em São Paulo.

Formou-se em 1974 na Universidade de Taubaté, em História, posteriormente em 1983, em Pedagogia na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras Nove de Julho em São Paulo.

Antes de seu ingresso na vida pública, como professor do Estado, trabalhou no setor industrial. Lecionou em diversas escolas das regiões leste e oeste de São José dos Campos. Efetivou-se no ano de 1984 na EEPG Gabriel Pereira, em Mogi das Cruzes – SP. Em 1985, pediu remoção para a EEPG DR. Pedro Mascarenhas, Distrito de Eugênio de Melo, em São José dos Campos, onde exerceu suas funções até o seu falecimento, em 11 de fevereiro de 2003.

Além do conhecimento na matéria que lecionava, sempre aliou a instrução específica a educação num sentido mais amplo, procurando não formar alunos, mas cidadãos

Sala das Sessões, em 21/6/2006

a) Afonso Lobato - PV
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