PROJETO DE LEI Nº  387 , DE 2006

Dá denominação "Salim David Humsi" à rotatória da Rodovia 2° Sargento Luciano Arnaldo Covolan - Km 04, em Penápolis.

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1°- Passa a denominar-se "Salim David Hunsi" a rotatória da Rodovia 2° Sargento Luciano Arnaldo Covolan - Km 04, no município de Penápolis.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 1907 nascia, em Horman, na Síria, Salim Savid Humsi, filho de David Humsi e Tamime R. Humsi. Ficou órfão aos sete anos de pai e mãe e aos onze anos teve que trabalhar para sua sobrevivência e de sua irmã Mahiba Humsi.

Fugindo da guerra em 1926, veio para o Brasil tentar nova vida, trazendo consigo sua irmã e um sobrinho.

Estabeleceu-se em Penápolis onde tinha alguns parentes, dedicando-se a mascatear roupas pelas fazendas da região por um curto período. Trabalhou na loja de secos e molhados de seu irmão Moysés e, na quebradeira de 1929, teve de sair à luta de novos ideais.

Casou-se em 1938 com Josephina Sayeg, filha de Salim José Sayeg e Azize Sayeg,, de Penápolis e, desse casamento, nasceram suas filhas Marly, Neyde, Ivone e Silvia Sayeg Humsi.

Em 1966 naturalizou-se brasileiro em 1967 já possuía seu Título Eleitoral, votando nas eleições de 1968 a 1982.

Em 1986 recebeu o título de "Cidadão Benemérito Penapolense" pela doação de terras ao município que tanto amava. Nessa ocasião conseguiu realizar seu grande sonho, comprar a então fazenda Santa Eeonor, mudando o nome para Fazenda São Francisco de Assis, por ser o padroeiro do município.

Fez venda simbólica da parte mais nobre de sua propriedade para construção do Clube de Campo Lago Azul, com a finalidade de criar um cartão de visitas para a cidade. Em 1995, o casal Humsi recebeu homenagens pela irrestrita colaboração ao clube.

Doente, faleceu aos 15 de agosto de 2000, deixando uma lacuna irreparável e reconhecido até hoje pêlos grandes feitos ao município.

As lideranças de Penápolis e a sociedade, por considerar a presente propositura uma feliz iniciativa de inteira justiça e eterna gratidão, confiam no atendimento desta solicitação que ora apresentamos nesta Assembleia Legislativa, para apreciação dos nobres Deputados.

Sala das Sessões, em 12/6/2006

a) Roque Barbiere - PSDB

