REQUERIMENTO Nº 2758, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações da população do Estado de São Paulo com o Rotary Club Internacional, na pessoa do advogado Paulo Eduardo de Barros Fonseca, por sua posse, em 30 de junho, como governador do Distrito 4430 do Rotary Club Internacional para o biênio 2006/2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao governador Paulo Eduardo de Barros Fonseca, assim como ao seu antecessor, advogado Ari Sérgio Del-Fiol Módolo, à nova equipe de trabalho, à secretária-executiva Maria Carolina Macedo e aos presidentes dos clubes Rotary que integram o Distrito 4430, para que estes transmitem essa homenagem a todos os rotarianos do Estado de São Paulo, por meio da Governadoria do Distrito 4430, no Edifício Rotary, na Avenida Higienópolis, 996, 5º andar, sala 513, Bairro de Higienópolis, Capital-SP, CEP 01238-910, Telefone 3666-3194 e Fax 3663-6524.

JUSTIFICATIVA

Após a excelente gestão do advogado e professor Ari Sérgio Del-Fiol Módulo, o advogado Paulo Eduardo de Barros Fonseca assume o cargo de Governador do Distrito 4430 do Rotary com a ambição de honrar os 101 anos de história do Rotary Internacional como prestador de serviços no mundo inteiro, neste caso num distrito que engloba grande parte da região metropolitana de São Paulo, entre os quais os bairros da Liberdade, Brás, Mooca, Belém, Penha, Santana, Tremembé, Cantareira, Aclimação, Cambuci, e os municípios de Guarulhos, Poá, Suzano, Ferraz de Vasconcelos e Mogi das Cruzes.

O advogado Paulo Eduardo, casado com Diva Barros Fonseca e pai de Ana Paula Barros Fonseca, foi presidente do Rotary Club de São Paulo Liberdade e é procurador da Universidade Estadual de São Paulo Júlio Mesquita Filho, a Unesp.

Em recente pronunciamento, pouco antes de sua posse, Paulo Eduardo de Barros Fonseca assim se manifestou aos presidentes dos clubes da região: “Estamos aquecendo nossos motores para a missão que em breve iremos desempenhar, dando continuidade aos trabalhos rotários em nosso Distrito. Cumpriremos, todos nós, cada Presidente eleito e cada rotariano deste Distrito, uma tarefa da mais alta relevância. E isso é fácil de mensurar, quando nos defrontamos com as manchetes que estão estampadas na mídia. A Humanidade vê e vive o estrondoso progresso científico e tecnológico do mundo, mas, em contrapartida, convive com uma grave crise ética e moral. Como costumo dizer, o Homem se tornou um ser egoísta, que não tem tempo para o seu semelhante, para o próximo mais próximo, e às vezes para si mesmo, porque voltado, sobremaneira, para as questões materiais. O Homem busca o poder pelo poder! A busca por bens materiais, que são passageiros, passou a dominar os corações dos mais afortunados, enquanto que os humildes, muitas vezes, são relegados à própria sorte. Hoje, se vislumbra um sentimento de desesperança, de insegurança e egoísmo. No entanto, a nós rotarianos não é dado o direito de vacilar em nossas convicções, porque nós temos condições de ajudar na mudança desse cenário. Nós, rotarianos, temos em nossa organização, cujo lema maior é Dar de Si Antes de Pensar em Si, a oportunidade de ajudar na retomada do caminho certo que nos levará ao mundo ideal, onde o amor e o respeito ao próximo não sejam uma utopia. Talvez, nós sejamos a derradeira esperança daqueles que se sentem derrotados. E isso é de fácil comprovação, pois que há mais de cem anos, os rotarianos exemplificam o Bem, que é a lei suprema do universo!”

Relembrando que o Rotary Internacional deu ajuda fundamental, por meio da campanha Pólio Plus, para que a poliomielite fosse erradicada em todo o mundo, auxiliando financeiramente para a compra de vacinas, Paulo Eduardo prosseguiu: “Enquanto rotarianos, nós temos a grande oportunidade de exercer a liderança com amor, porque voltamos nossos olhos ao próximo. O Amor no sentido bíblico, no sentido espiritual (ágape/agapé para os gregos), que nos remete ao servir. Vale sempre lembrar que, há mais de dois mil anos, um humilde marceneiro da Galiléia nos deixou um grande e profundo legado, ensinando e, sobretudo, demonstrando que qualquer um que queira ser líder primeiro deve servir. O maior líder é aquele que mais serve. Esse deve ser o modelo. Em Rotary, esse é o ideal que nos anima, porque temos consciência que por meio do servir, estamos cumprindo o maior de todos os mandamentos divinos que é “Amar ao próximo como a si mesmo” e, assim, criando condições para um mundo melhor. Essa é a chama que esta acessa no coração de cada rotariano e que irradia e ilumina o amanhã. Continuemos, pois, sendo modelos de conduta exemplar tanto em nossa vida púbica como na nossa vida privada. Trabalhemos por nossa comunidade, buscando conhecer melhor suas necessidades, porque, assim, conseguiremos utilizar melhor os recursos que Rotary nos disponibiliza. Nunca devemos nos esquecer que todas as atividades do nosso Clube devem ter foco na comunidade, porque é ali, com ações que podem ser consideradas pequenas, que se começa a construir uma sociedade mais justa. Planejem cada atividade no seu Clube, de forma que cada sócio com ela se comprometa. Cumpram a sua parte, mas promovam a integração de todos seus companheiros. Escutem o que seus companheiros têm a dizer e respeitem a opinião deles. Motivem seus companheiros, porque assim seu Clube será plenamente ativo, reconhecido na sua comunidade e, por conseqüência, manterá ativo seu quadro social e atrairá novos sócios. Incentivem todos os companheiros do seu Clube, porque são os rotarianos que fazem o grande trabalho rotário. Para esse trabalho, utilizem as ênfases do Presidente Willian Boyd. São elas: alfabetização; gerenciamento de recursos hídricos; saúde e nutrição; família rotária.”

Uma vez que a Assembléia Legislativa é a casa do povo do Estado de São Paulo, cabe o reconhecimento oficial e público ao Rotary e ao comando dessa instituição. Diante disso, peço a meus pares que aprovem este voto de congratulações.

Sala das Sessões, em 29/6/2006

a) Afanasio Jazadji 
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