                               P A R E C E R  N º   1229 ,  D E   2006

DE  RELATOR  ESPECIAL  EM  SUBSTITUIÇÃO  AO  DA  COMISSÃO  DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 551, DE 2003




De iniciativa do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe obriga a instalação de hidrômetros individuais para cada unidade domiciliar ou de consumo.




O projeto esteve em pauta nos termos  regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto, constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.




Na qualidade de relator, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, “caput”, da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, não havendo, sob esse aspecto, nenhum impedimento a sua aprovação.




Ademais, a propositura encontra arrimo no inciso V, do artigo 24 da Constituição Federal que estabelece como competência concorrente entre a União, Estados e Municípios legislar sobre produção e consumo.




Entretanto, com o objetivo de aprimorar a proposta, acreditamos que devemos apresentar a seguinte 




E M E N D A 




Dê-se ao artigo 2º, do Projeto de Lei 551, de 2003 a seguinte redação:




“Artigo 2º - Fica assegurado aos usuários, pessoas físicas ou jurídicas, do serviço público de abastecimento de água o direito de obter a instalação de hidrômetros individuais para cada unidade domiciliar ou de consumo, em imóveis já existentes, desde que seja providenciado, pelo usuário, as instalações hidráulicas necessárias à instalação do hidrômetro.




“Excluam-se os §§ 3º e 4º, do artigo 2º, do Projeto de Lei nº 551, de 2003.”




Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 551, de 2003, com a emenda ora apresentada.




É o parecer.

a) GIBA MARSON - Relator Especial


