PARECER N.°  1231     , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.O 583, DE 2001, AO QUAL SE ENCONTRA ANEXADO O PROJETO DE LEI N° 551, DE 2003

De autoria do Deputado Eli Corrêa Filho, o Projeto de lei n° 583, de 2001, dispõe sobre a obrigatoriedade da estruturação dos edifícios para instalação de hidrômetros individuais, enquanto que o Projeto de lei n° 551, de 2003, de autoria do Deputado Afonso Lobato, obriga a instalação de hidrômetros individuais para cada unidade domiciliar ou de consumo.

As mencionadas proposições estiveram em pauta, separadamente, nos termos regimentais, sem receberem emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foram encaminhadas para análise da Comissão de Constituição e Justiça, na qual o PI, n° 583, de 2001 recebeu parecer favorável e o PI, n° 551, de 2003 não recebeu manifestação no prazo regimental. Em vista disso, o relator especial designado em substituição àquele órgão técnico também exarou parecer favorável ao PI, 551, de 2003, com emenda.

Em seguida, as referidas proposituras seguiram, ainda separadamente, para a Comissão de Serviços e Obras Públicas, que se manifestou favoravelmente ao PL n° 583, de 2001 e, em outro parecer, favorável à aprovação do PI, n° 551, de 2003, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Cabe-nos na qualidade de relator especial, face à não manifestação da Comissão de Finanças e Orçamento no prazo regimental, exarar parecer em substituição ao daquele órgão técnico acerca das proposituras que, por força do despacho de fls. 25 passaram a tramitar conjuntamente.

Ao fazê-lo, verificamos que, ambas as proposituras apresentam dispositivo financeiro, prevendo os recursos necessários para atender às novas despesas,

estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado. Ocorre que face à precedência, somos compelidos a nos manifestar favoravelmente apenas ao PL n° 583, de 2001 e contrários ao PL n° 551, de 2003, bem como à emenda a ele apresentada.

Contudo, com intuito de aprimorar ainda mais o PL n° 583, de 2001, apresentamos a seguinte emenda

Dê-se a ementa, ao artigo 1° e ao artigo 2° do Projeto de lei n° 583, de 2001, a seguinte redação:

Toma obrigatórias a previsão e a instalação de hidrômetro exclusivo para cada unidade de consumo de água em edificações e empreendimentos que especifica.

...

Artigo 1° - São obrigatórias a previsão de uso e a instalação de hidrômetros exclusivos para medir de forma individualizada o consumo de água nas unidades domiciliares a serem construídas ou implantadas para:

1 - edificações residenciais de apartamentos com mais de 3 (três) pavimentos;

II - condomínios horizontais; III - conjuntos habitacionais; IV - loteamentos;

V - outros imóveis ou áreas que se caracterizem pela pluralidade de unidades de consumo.

P

arágrafo único - Os projetos e a implantação de novas edificações e loteamentos somente serão autorizados pelos órgãos competentes, quando atenderem ao exigido no `caput' deste artigo.

Artigo 2° - Nas edificações e loteamentos já existentes, fica assegurado aos usuários, pessoas físicas e jurídicas, do serviço público de abastecimento de água o direito de obter a instalação de hidrômetro para cada unidade domiciliar ou de consumo."

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 583, de 2001, com a emenda ora apresentada, e contrários ao Projeto de lei n.° 551, de 2003, bem como à emenda à ele apresentada pelo relator especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.
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