PARECER N.º   1236     , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE  TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 434, DE 2004

Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, que não se manifestou no prazo regimental, ratificamos a manifestação exarada às fls 11 e 12, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 434, de 2004.


                   




 É o nosso parecer.

a) PAULO SERGIO -  Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

                                               De autoria do Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe dispõe sobre a colocação de dutos para a passagem de pequenos animais sob as rodovias estaduais que passem por reservas ambientais ou ecológicas. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 92.a a 96.a Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esgotado o prazo para a Comissão se pronunciar, foi designado relator especial, que concluiu favoravelmente à aprovação do projeto. 

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Da leitura da justificativa apresentada pelo autor, ficamos convencidos do mérito da propositura.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 434, de 2004.

a) JORGE CARUSO


