PARECER N°. 1253
, DE  2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 672, DE 2005.

O Projeto de Lei n°. 672, de 2005, da lavra do nobre Deputado Antonio Mentor, dá a denominação de "João Roberto Felício Vilella" ao dispositivo de acesso localizado no km 359,480 da Rodovia Armando de Salles Oliveira - SP 322, no Município de Pitangueiras.

Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do art. 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.

A Egrégia Comissão de Constituição e Justiça opinou favoravelmente à aprovação da propositura, nos termos em que foi apresentada. Na seqüência do processo legislativo, a mesma foi encaminhada, por força da distribuição retro citada, a esta Comissão e cabe-nos, na condição de Relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. O Projeto passou a tramitar em regime de urgência por força do requerimento aprovado (fls. 9).

Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida, sendo certo que o insigne homenageado é merecedor da láurea ora proposta. Vem a justificativa da presente propositura muito bem argumentada e fundamentada, de maneira que estamos convencidos da importância desta denominação. Apenas para adequar a proposição à melhor técnica legislativa, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n°. 672 de 2005 a seguinte redação: 

"PROJETO DE LEI N°. 672, DE 2005

Dá denominação ao complexo viário localizado no km 359,480 da Rodovia Armando de Saltes Oliveira - SP 322, no Município de Pitangueiras.

Artigo 1° - Passa a denominar-se "João Roberto Felício Vilellla" o complexo viário localizado no km 359,480 da Rodovia Armando de Saltes Oliveira - SP 322, no Município de Pitangueiras.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

Face ao exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n°. 672, de 2005, na forma do Substitutivo ora proposto, "ad referendum" do Plenário.

a) JOSÉ ZICO PRADO – Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum”do Plenário, na forma do Substitutivo proposto.

Sala das Comissões, em 30-5-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – Souza Santos – Vicente Cândido – Waldir Agnello – Baleia Rossi

