PARECER Nº  1062 , DE 2006

da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 505, DE 2005
O projeto acima referenciado, de autoria do deputado Giba Marson, dispõe sobre a denominação ao viaduto localizado no Km 235 C (norte) da Rodovia Washington Luiz – SP-310, no Município de São Carlos.

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias (de 12/08 a 18/08/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o nobre deputado Baleia Rossi, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 505, de 2005.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relator, pela Comissão de Transportes e Comunicações, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 505, de 2005.

De acordo a oportunidade ocasionada em homenagear a cidade de São Carlos que, em meados da década de 60 ficara conhecida como referência em ensino, clima e localização. Qualidades estas que, tornaram-se destino certo ao Sr. Oswaldo Perez de distinta família.

Por amor aos moradores, dedicou sua vida a inclusão de jovens em atividades esportivas e eventos filantrópicos.

Assim sendo, o viaduto km 235 C da SP-310 ganhará o nome de Oswaldo Perez, por motivo de lembrança e em sinal de respeito.

Pelo Exposto nos apresentamos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 505, de 2005, “ad referendum” do Plenário.

a) SOUZA SANTOS -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 30/5/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Waldir Agnello – Baleia Rossi – Vicente Cândido – Souza Santos. 
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