PARECER Nº  1260   , DE 2006

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei Complementar nº 22, de 2006.


De iniciativa do nobre deputado CAMPOS MACHADO, a proposição em epígrafe dá nova redação ao artigo 2º da Lei Complementar nº 776, de 23 de dezembro de 1994.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 35ª a 39ª Sessões Ordinárias (de 28/03 a 03/04/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Aprovado o requerimento de fl. 14, a proposição passou a tramitar em regime de urgência.


Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, a proposição não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que se manifestou favoravelmente.


Em seguida, a Comissão de Segurança Pública exarou parecer favorável à aprovação do projeto.


Remetidos os autos à Comissão de Finanças e Orçamento, não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual fui designado Relator Especial pela Egrégia Presidência desta Casa.


No que concerne ao aspecto que cabe analisar, não vislumbro óbices à aprovação do projeto. Compulsando os autos, verifico que no projeto há dispositivo indicando os recursos necessários para atender aos encargos decorrentes de sua futura aplicação. Esse fato está em consonância com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.


Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 22, de 2006.

a)  UBIRATAN GUIMARÃES  - Relator Especial


