PARECER Nº   1262  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 102, de 2005


De iniciativa do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o Projeto de lei nº 102, de 2005, altera dispositivos da Lei nº 6.606, de 1989, que dispõe sobre o IPVA.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.




 A Comissão de Constituição e Justiça, examinando a iniciativa, nos aspectos de sua competência regimental, concluiu pela aprovação do projeto.

Encaminhado a seguir a esta Comissão de Transportes e Comunicações, fomos designados para exarar parecer quanto ao mérito da matéria, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

 


 É objetivo da iniciativa alterar o artigo 12 da Lei 6.606, de 1989, para permitir que o pagamento do valor relativo ao IPVA possa ser parcelado em seis vezes, nos meses de janeiro a junho.


Depreende-se da justificativa apresentada que a intenção do nobre autor é aliviar a pressão que o contribuinte paulista sofre, principalmente no início do ano, com o aumento natural de despesas como aquisição de uniforme e material escolar, e outros tributos (IPTU, ISS).



Dessa forma, consideramos que a iniciativa atende ao interesse público, na medida em que cria condições ao contribuinte de honrar seus compromissos, sendo assim, oportuna a proposta de parcelamento que poderá impedir o inadimplemento do referido tributo, em benefício do próprio Estado.



Assim sendo, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 102, de 2005.

a) ARNALDO JARDIM -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-3-2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

Valdomiro Lopes – João Caramez – José Zico Prado – Souza Santos – Antonio Mentor

