PARECER Nº 1265 , DE 2006, da Reunião Conjunta das Comissões de  Administração Pública e Finanças e Orçamento, sobre o Projeto de lei Complementar nº. 50, de 2006

Encaminhado a esta Casa através da Mensagem nº 109, de 2006, do Senhor Governador, o Projeto de lei Complementar nº. 50, de 2006, objetiva incluir os Laboratórios de Investigação Médica do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo entre as Instituições de Pesquisa definidas pela Lei Complementar nº. 125, de 18 de novembro de 1975, prevendo, ainda, a criação de 55 (cinqüenta e cinco) cargos de Pesquisador Científico I, referência PqC-1, destinados aos referidos Laboratórios.

Em pauta no período regimental a proposta não recebeu emendas ou substitutivos.




   A propositura tramita em regime de urgência, nos termos do art. 26 da Constituição Estadual.

Em virtude de convocação de reunião conjunta das Comissões de Administração Pública e Finanças e Orçamento, compete-nos, nesta oportunidade, examinar a matéria sob seus aspectos de mérito e financeiros.

Os Laboratórios de Investigação Médica, conforme esclarece o Senhor Chefe do Poder Executivo em sua Mensagem, reúnem cem grupos independentes de pesquisa em suas 62 Unidades Laboratoriais, onde são desenvolvidos trabalhos nos diferentes campos das Ciências da Saúde. Muitos de seus pesquisadores fazem parte dos Projetos Genoma, financiados pela FAPESP, além de frequentemente atuarem em conjunto com pesquisadores das áreas de Epidemiologia e Patologia, o que permite acelerar a velocidade de geração e aplicação de novos conhecimentos.

Merecem também destaque seus estudos na dinâmica de epidemias, seu controle vacinal e os estudos sobre o impacto da poluição ambiental na saúde, os quais são de imensa valia na reorientação das políticas públicas para o setor.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, não houve manifestação tempestiva sobre a matéria, tendo então sido designado Relator Especial, que em seu parecer de fls.   concluiu pela aprovação do Projeto. 

No que tange aos aspectos de mérito, é inquestionável a relevância e o impacto social da produção científica os Laboratórios de Investigação Médica, cabendo relevar que a sua inserção institucional no complexo HCFMUSP permitiu a formação de pesquisadores científicos com elevado sentido de responsabilidade social.

A criação de cargos de pesquisador científico no âmbito do Hospital das Clínicas contribuirá para o estímulo ao desempenho das atividades de investigação científica nos vários campos da Saúde.

Do ponto de vista financeiro-orçamentário, verificamos que o Projeto prevê em seu artigo 3° os meios necessários à sua implementação.

Dessa forma, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº. 50, de 2006. 

a) Paulo Sérgio – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/7/2006

a) Rosmary Correa  – Presidente
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