PARECER N.º     1207, de 2006

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei n.º 324, de 2005.
Na qualidade Relator Especial, em substituição à Comissão de Saúde e Higiene, ratifico a manifestação do nobre Deputado Milton Flávio, exarada a fls. 7, favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 324, de 2005,.

É o nosso parecer.

a)  JONAS DONIZETTE  - Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial


De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei nº 324, de 2005,  dispõe sobre a proibição de entrada de menores de 16 anos de idade, no âmbito do Estado de São Paulo, em “Lan House”, “Cybercafés”, além de outros similares que comercializam o acesso à Internet por tempo.


Durante o período regimental de pauta nos dias 31 de maio a 07 de junho de 2005, correspondente às 74ª a 79ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para os fins do disposto no Artigo 31, § 1º da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, aquele colegiado ao apreciá-lo sob os aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestou-se favoravelmente à sua aprovação.


Em continuidade ao processo legislativo, o referido projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-lo sob seus aspectos meritórios.


Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a propositura ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.


Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei em epígrafe e opinamos pela sua aprovação.


a) Milton Flávio
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