PARECER Nº  1233        , de 2006

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de lei nº 857, de 2005


Na qualidade de Relator Especial designado pelo Senhor Presidente para exarar parecer em substituição à Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de lei nº. 857, de 2005, ratifico a manifestação de fls.07, que concluiu pela aprovação do projeto, adotando-a como parecer.

a) ARNALDO JARDIM - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

O projeto acima referenciado, de autoria do deputado Roberto Morais, assegura aos portadores de diabetes o acesso gratuito aos dispositivos de verificação instantânea de glicemia, e dá outras providências.

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 182ª a 186ª Sessões Ordinárias (de 05/12 a 09/12/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, a nobre deputada Analice Fernandes, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 857, de 2005, o qual foi aprovado.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 4 do artigo 30 da XII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relator, pela Comissão de Saúde e Higiene, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 857, de 2005.

Considerando a importância de poder prevenir e melhorar a qualidade de vida das pessoas, disponibilizando acesso gratuito aos dispositivos para verificação instantânea da glicemia, as mesmas poderão procurar atendimento em Postos de Saúde próximos as suas moradias. Evitar-se-ão problemas mais sérios decorrentes do alto nível de açúcar no sangue (diabetes) que em alguns casos pode levar à morte de pacientes. Existe ainda, a presença de casos de hipoglicemia, também causador de muitas doenças.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 857, de 2005.

a)  SOUZA SANTOS
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