PARECER nº      , de 2006

De Relator Especial, em

substituição ao da

 Comissão de Constituição e Justiça,

sobre o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

nº 50, de 2006

Através da Mensagem A nº 109/06, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo submete à apreciação desta Casa de Leis o Projeto de lei Complementar nº 50, de 2006, que altera a Lei Complementar nº 125, de 1975, que dispõe sobre as Instituições de Pesquisa.

Pauta e trâmites regimentais em 04/07/06 no dia correspondente à 96ª Sessão Ordinária, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do art. 26 da Constituição do Estado a proposta tramita em regime de urgência.

Seqüência do procedimento legislativo foi encaminhado à Comissão de Constituição de Justiça, em obediência ao estatuído no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, onde permaneceu além do lapso regimental, ensejando a aplicação do disposto no § 1º do art. 61 do referido diploma.

Na qualidade de Relator Especial, por força do r. despacho de fls. 11v., passamos a analisar a matéria sob a ótica da legalidade, constitucionalidade e legalidade.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta, objetivando alterar a Lei Complementar nº 125/75, visa incluir os Laboratórios de Investigação Médica do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo entre as Instituições de Pesquisa, prevendo a criação de 55 (cinqüenta e cinco) cargos de Pesquisador Científico I, referência PqC-1, destinados aos referidos Laboratórios.

Trata-se de proposta de natureza legislativa, de iniciativa exclusiva do Chefe do Executivo, consoante disposto no art. 24, § 2º, 1, da Carta Estadual.
Diante de todo o expendido, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 50, de 2006.

                            Sala das Sessões, em

                               MILTON VIEIRA

SPL - Código de Originalidade: 664981 100706 1949


