PARECER Nº   1248   , DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 1036/2006

O processo RGL 1036/2006 é constituído por correspondência firmada pela Senhora Nazareth de Melo Vasconcelos, Presidente do Conselho Comunitário de Segurança – Conseg, Suleste, de São José dos Campos, que atua na área correspondente ao 6º Distrito Policial e à 1ª Cia. do 46º Batalhão PM/I.

Argumenta a Senhora Presidente, com base em matéria divulgada no Jornal Valeparaibano, que houve um aumento exagerado de homicídios na zona leste de São José dos Campos, segunda região mais populosa do Município, com sérios problemas de infra-estrutura, faltando distritos policiais e maior efetivo da Polícia Militar. Pleiteia, finalmente, a implantação do 9º Distrito Policial no Bairro Novo Horizonte, onde a criminalidade é mais acentuada.

Como Parlamentar atuante na região do Vale do Paraíba, tenho lutado para resolver o problema ora aventado pela representante do Conseg-Suleste de São José dos Campos, visto que os moradores e comerciantes da zona leste da cidade constantemente fazem reclamações sobre a falta de segurança naquela localidade. E visando atender à reivindicação da comunidade, reuni-me com o Delegado-Geral da Polícia Civil de São Paulo, Marco Antonio Desgualdo, no início de novembro de 2005 e posteriormente, no dia 28 de novembro, com o diretor do Deinter 1(Departamento de Polícia Judiciária do Interior), e com o delegado Seccional, em São José dos Campos, para discutir a criação de um novo distrito policial no bairro Novo Horizonte. O encontro teve a participação dos vereadores Amélia Naomi (PT), Tonhão Dutra (PT) e do Macedo Bastos (PFL), além de representantes dos bairros Jardim das Flores e Novo Horizonte.

 

Na ocasião, o diretor do Deinter 1, Paulo Bicudo garantiu que daria total apoio para a criação do 9º distrito. Ele ainda afirmou que procuraria um local para a sua implantação e que daria início ao processo junto à Delegacia-Geral da Polícia Civil. 

 

Para que haja recursos para a criação do referido distrito policial, venho apresentando emendas aos projetos do orçamento estadual.

Nestes termos e, em vista da relevância da reivindicação da representante do Conseg-Suleste de São José dos Campos, proponho o seguinte:
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2.006

Requeremos, com fundamento no inciso XVI do artigo 20 da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 165, inciso IV, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, seja oficiado ao Senhor Secretário Estadual de Segurança Pública para que apresente, no prazo constitucional, as seguintes informações: 

1. Existe processo tramitando na Secretaria de Segurança Pública para a criação do 9º Distrito Policial no Bairro Novo Horizonte, em São José dos Campos?

2. Em que órgão e em que fase se encontra o referido processo?

3. Existe definição do endereço onde será instalado o novo Distrito Policial?

4. Qual a data prevista para o seu efetivo funcionamento?

a) Carlinhos Almeida -  Relator

APROVADO O PARECER DO RELATOR PROPONDO REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO AO SECRETÁRIO DA SEGURANÇA PÚBLICA.

SALA DAS COMISSÕES, EM 5/7/2006

a) AFANASIO JAZADJI – PRESIDENTE

VAZ DE LIMA – UBIRATAN GUIMARÃES – VANDERLEI SIRAQUE – CARLINHOS ALMEIDA – AFANASIO JAZADJI. 
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