INDICAÇÃO Nº 
1614
, DE 2006

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao Sr. Secretário da Juventude, Esporte e Lazer a  adoção das medidas necessárias para liberação de recursos financeiros no valor de R$ 400.000,00 destinados à realização dos III JOGOS MUNDIAIS DA IBSA – BRASIL 2007 (International Blind Sports Federation), no período de 28 de julho a 08 de agosto de 2007.

JUSTIFICATIVA

No período compreendido entre 28 de julho a 8 de agosto de 2007, realizar-se-ão, nas cidades de São Paulo e São Caetano do Sul, os III JOGOS MUNDIAIS DA IBSA – BRASIL 2007, promovido pela Confederação Brasileira de Esportes para Cegos – CBDC, entidade de administração nacional, filiada ao Comitê Paraolímpico Brasileiro – CPB e integrante do sistema nacional de gestão esportiva.

A IBSA – International Blind Sports Federation, é a entidade que dirige o esporte para cegos e pessoas com baixa visão em todo o mundo. Filiada ao International Paraolympic Committee – IPC, ela representa o esporte praticado por pessoas com deficiência visual no Movimento Paraolímpico Internacional.

Caberá ao Estado de São Paulo e aos Municípios de São Paulo e de São Caetano do Sul receber os atletas cegos de mais de 70 países, dos cinco continentes, neste que é o maior evento mundial exclusivo de atletas com deficiência visual, assim como ocorreu em Madri, na Espanha, em 1998, e Quebec, no Canadá em 2002.

Os III JOGOS MUNDIAIS DA IBSA – BRASIL 2007, é uma etapa qualificatória para os Jogos Paraolímpicos de Benjing, China em 2008, e contará com sete modalidades esportivas: altetismo, natação, judô, goalball, powerlifiting, futebol B1 (cegos) e futebol B2/B3 (baixa visão).

A delegação brasileira contará com aproximadamente 180 pessoas, e é muito importante relembrar seu grande desempenho que em Atenas 2004 os atletas da CBDC conquistaram 18 das 33 medalhas ganhas por nosso país.

A Confederação Brasileira de Esportes para Cegos – CBDC, apresentou a candidatura do Brasil para sede dos III Jogos Mundiais, em Assembléia Geral da IBSA, na cidade de Paris, França, com apoio formal do Governo Federal, através do Ministério do Esporte e EMBRATUR, do Estado de São Paulo, através da Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer, e da Prefeitura do Município de São Paulo, através de sua Secretaria de Esporte. As cartas de compromissos firmadas pelos titulares desses entes públicos foram fatores decisivos na escolha do Brasil para sede do evento.

Na Assembléia Geral da IBSA, em Beijing, China, em junho 2005, esse compromisso foi reforçado com a apresentação, para representações dos 106 países filiados à Federação Internacional, do Projeto de realização dos III Jogos Mundiais, sua logomarca e apresentação de vídeo promocional.

A CBDC realizou em 2005 os Jogos Pan – Americanos da IBSA nas cidades de São Paulo e São Caetano do Sul, como um evento teste preparatório para os III Jogos Mundiais, que foi a maior competição continental do esporte de cegos, coroado de êxito, graças ao apoio dos órgãos públicos, CPB e empresas da iniciativa privada.

Como parte do apoio à realização dos III Jogos Mundiais da IBSA – Brasil 2007, propomos a presente indicação , solicitando a liberação de recursos financeiros como participação no orçamento geral do evento, orçado em R$ 4.500.000,00 (quatro milhões e quinhentos mil reais), de acordo com projeto específico, do qual a CBDC oferecerá contrapartida, com recursos próprios, de R$ 100.000,00 a ser utilizados, preferencialmente, na adequação e na preparação das instalações esportivas do Estado de São Paulo utilizadas nos Jogos ou qualquer outra ação que beneficie diretamente as pessoas com deficiência.


Tenho certeza de que Vossa Excelência, sempre receptivo e aberto às sugestões advindas das necessidades de inclusão social para cegos e pessoas com baixa visão, e ainda pessoas com deficiência, estudará de maneira positiva nossa proposta, liberando recursos financeiros no valor de R$ 400.000,00 para a realização dos III Jogos Mundiais da IBSA.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Gomes - PP
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