INDICAÇÃO Nº 
1623
, DE 2006

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, providências para a implantação do Programa Acessa São Paulo, de inclusão digital, em Campos do Jordão.

.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação objetiva requerer do Governo do Estado a implantação do Programa Acessa São Paulo, de inclusão digital, em Campos do Jordão e surge em decorrência de solicitação da Secretaria Municipal de Desenvolvimento e Assistência Social.

O município de Campos de Jordão possui grande número de residências utilizadas apenas nas férias, feriados e finais de semana, por isso os dados socioeconômicos normalmente levantados não refletem a realidade do município. 

Em Campos há alto índice de desemprego, situação que se agrava quando termina a temporada de inverno. A maioria dos jovens, com residência fixa na cidade, não tem acesso à Internet.

A instalação de infocentros em Campos do Jordão, portanto, é medida de extrema importância, que vai contribuir para o desenvolvimento social, cultural, intelectual e econômico da comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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