INDICAÇÃO Nº 
1631
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias no sentido de celebrar convênio entre as Secretarias de Cultura e de Turismo e a Prefeitura de Guarujá, visando a restauração do complexo histórico-arquitetônico situado na região do Rabo do Dragão.

Justificativa

A história de Guarujá é riquíssima e está diretamente ligada ao desenvolvimento do Brasil, até mesmo antes da descoberta do País. Na região da cidade conhecida como Rabo do Dragão, fica um complexo histórico-arquitetônico formado pela Ermida de Santo Antônio do Guaibê, pelo Forte São Felipe e pela Armação das Baleias.

Na mesma região, há pelo menos duas áreas de sambaquis, onde são encontrados fósseis pré-históricos. Tudo isso precisa ser preservado e passado para as novas gerações. Lamentavelmente, nos últimos anos, este patrimônio vem sendo dilapidado diante da inércia do Poder Público em colocar em prática ações de preservação destas verdadeiras relíquias.

Sozinho, fica difícil para o município arcar com um empreendimento dessa magnitude. Os outros entes federativos precisam colaborar para o resgate destas construções e sítios arqueológicos. Já se perdeu muito tempo, sem que praticamente nada tenha sido feito para preservar este patrimônio, que corre sério risco de sofrer deteriorações, que comprometam definitivamente sua preservação e perpetuação.

Construído há cerca de quatro séculos, o complexo histórico-arquitetônico fica às margens do Canal de Bertioga. Conseqüência do descaso, muito já se perdeu. Moradores da área chegam inclusive a usar os paredões de pedras como escoaras para suas casas, além de cercar o local com arame farpado e deixar cachorros de grande porte soltos, como forma de inibir eventuais visitantes.

Há anos, luto pelo repasse de verbas para recuperação de equipamentos históricos da cidade. No final de 2005, apresentei emendas ao Orçamento Estadual que reservavam mais de R$ 1 milhão para esta finalidade. Infelizmente, estas propostas não foram acatadas e a cidade continua a busca por recursos para viabilizar o projeto de restauração e preservação deste significativo complexo. 

É nesse sentido que apelo a V. Exa. no sentido de que as Secretarias Estaduais de Cultura e de Turismo centralizem esforços para viabilizar a celebração de convênio com a Prefeitura. Apelo neste sentido também estou encaminhando ao Governo Federal. Estou certa que além de manter vivas importantes páginas de nossa história, esta iniciativa poderá escrever novos capítulos, aliando a preservação ao fomento ao turismo.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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