INDICAÇÃO Nº 
1633
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, quanto a construção de duas (02) cabeceiras de concreto ou apoio de pontes (gabiões), em razão da circulação de veículos na importante estrada, além do transporte escolar, produtores e moradores que residem nas proximidades da referida ponte, no município de Riversul/SP.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente proposição, a construção de duas (02) cabeceiras de concreto ou apoio de pontes (gabiões), em razão da circulação de veículos na importante estrada, além do transporte escolar, produtores e moradores que residem nas proximidades da referida ponte, para proporcionar melhores condições aos munícipes de Riversul e imediações.

Vale ressaltar que tal solicitação se faz necessária, visto que o referido município apresenta infelizmente um dos piores indicadores de desenvolvimento humano do Estado – IDH – 0.637, em virtude da necessidade de priorizar as ações consideradas relevantes, tal administração, se encontra incapacitada de realizar o empreendimento.
Sala das Sessões, em

Deputado Rogério Nogueira - PDT
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