INDICAÇÃO Nº 
1639
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros no valor de R$ 110.000,00 (cento e dez mil reais) ao Clube Avareense de Cinema, da cidade de Avaré, destinados a modernização de suas instalações, mobiliário e equipamentos de som e projeção.

JUSTIFICATIVA

Encontra-se instalado na cidade de Avaré o “Clube Avareense de Cinema – CAC”, que é uma tradicional entidade local, cuja fundação ocorreu há 60 anos.

Trata-se de entidade cultural, declarada de utilidade pública municipal, que vem prestando relevantes serviços à população daquela cidade.

Ultimamente, o Clube Avareense de Cinema de Avaré, vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, sendo que suas poltronas estão deterioradas; seu equipamento de som já está obsoleto, assim como os filmes que apresentava; sendo que a soma desses fatores contribuiu e muito para o afastamento do público no local.

Essa situação é prejudicial à cidade de Avaré, cuja população se vê privada de participar das atividades daquele clube e de assistir a bons filmes, ficando, portanto, defasada nos aspectos de lazer e cultura.

O Sr. Prefeito de Avaré, Joselyr Benedito Silvestre e o Presidente do Clube Avareense de Cinema, Sr. Carlos dos Reis Carvalho estão empenhados em solucionar o problema, sendo que estão reivindicando do Governo Estadual uma verba específica para atender as necessidades da entidade.

Entendendo que se justifica plenamente a reivindicação, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a presente Indicação. 
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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