INDICAÇÃO Nº 
1647
, DE 2006

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doenças e de outros agravos e ao acesso universal igualitário às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando que a Constituição do Estado de São Paulo preceitua em seu artigo 219, que o Poder Público Estadual tem o dever de garantir o direito à saúde;

Considerando que o Hospital e Maternidade Celso Pierro– HMCP tem participação efetiva no atendimento à população do Estado, realizando cerca de 413.000 atendimentos, 16.140 internações, 8.450 cirurgias e 2.220 partos por ano;

Considerando que, com o aparelhamento da área de Urgência e Emergência – Unidade de Terapia Intensiva (UTI), o hospital poderia alcançar melhor qualificação de suas ações assistenciais, elevar o padrão de qualidade, eficiência e maior resolutividade dos atendimentos prestados à população,

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos para a aquisição de equipamentos para a Unidade de Terapia Intensiva do Hospital e Maternidade Celso Pierro no Município de  Campinas. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL

SPL - Código de Originalidade: 661886 200606 1718


