PROJETO DE LEI Nº  421
,  DE   2006

Dá denominação ao viaduto que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Altino Bellodi” o viaduto construído no km 331+800, da SP-326 – Rodovia Brigadeiro Faria Lima, no Município de Jaboticabal. 



Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Altino Bellodi nasceu em Córrego Rico, no dia 08 de julho de 1940. 

Era filho de Gino Bellodi e Carolina Bosquese Bellodi. Casou-se com Celina Suzana Varani Dantas Bellodi, e dessa união nasceram dois filhos: Renata e Luciano.

Altino Bellodi era filho de uma das mais ilustres e operosas famílias jaboticabalenses: os Bellodi, que chegando à cidade de Jaboticabal no início do século XX vislumbraram, na fertilidade do solo e na sua própria capacidade de trabalho, a possibilidade de legar à cidade e aos filhos, condições para um horizonte ainda mais promissor. 

E assim foi, em 22 de fevereiro de 1944 constituíram a empresa “Aristides Bellodi & Irmãos”, transformada em 01 de março de 1958 em Usina Santa Adélia S/A, produtora de açúcar e álcool, estabelecida na Fazenda Santa Adélia – Rodovia SP 326, km 332, em Jaboticabal, onde Altino ingressou no ano de 1963, exercendo os cargos de sub-gerente, gerente e vice-presidente, sendo também diretor responsável pela área agrícola da empresa, cujo cargo não o diferenciava perante os funcionários, visto como profissional amigo de todos, independente do nível. Humilde, valorizava a todos, e era reconhecido como pessoa digna. 

Considerado personalidade de destaque na cidade de Jaboticabal, não media esforços no auxílio às instituições sociais e esportivas. 

Altino veio a falecer no dia 20 de setembro de 1995, num trágico acidente de avião, deixando saudades a todas as pessoas que puderam conviver com ele. 



Cumpre-nos informar que esta propositura teve sua iniciativa por indicação do senhor Vereador Dr. Nereu Rodolfo Krieger da Costa, da Câmara Municipal de Jaboticabal.




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 5-7-2006

a)  Roberto Engler - PSDB
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