INDICAÇÃO Nº 
1654
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que sejam determinadas providências, com a maior urgência, a fim de que o valor do auxílio-alimentação não seja inferior a 80% do valor de uma Unidade Fiscal do Estado de São Paulo – UFESP, para todos os membros da Polícia Militar, da Polícia Civil, da carreira de Agentes de Segurança Penitenciária e da carreira de Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária do Estado de São Paulo, levando-se em consideração as necessidades básicas de alimentação.

JUSTIFICATIVA

A Polícia é atividade essencial para a existência do Estado de Direito e o desenvolvimento da sociedade. 

Face à relevância desses profissionais, eles merecem todo nosso respeito e empenho em suas questões, pois diariamente nos prestam auxílio, arriscando suas vidas em defesa do bem-estar social.

Contudo, esses profissionais não recebem o tratamento merecido, a começar pelos salários pagos, que se comparado com os salários recebidos pelos policiais de outros Estados da Federação, está aquém da média nacional. Outrossim, o vergonhoso auxílio-alimentação que atualmente está fixado em R$ 4,00 (quatro reais), que face à quantia irrisória, foi apelidado de “vale coxinha”, porque ainda paga uma coxinha ao miserável e esquecido servidor.  

Estes profissionais precisam ser tratados com dignidade e respeito, mas para tanto devemos implementar políticas de valorização, por meio de salários dignos e auxílio-alimentação que lhes proporcionem suprir as necessidades alimentícias.

Portanto, nada mais justo que o Senhor Governador do Estado, levando em consideração a corrosão do valor do auxílio-alimentação e reconhecendo o árduo trabalho por eles desenvolvido, venha a conceder o tão esperado reajuste.

Destarte, a presente propositura pretende corrigir essa verdadeira ignomínia que se comete contra esses corajosos profissionais e, para tanto, apelo para os sentimentos nobres e humanitários de meus nobres Pares, dos quais espero a aprovação da presente. 

Sala das Sessões, em

Deputado Afanasio Jazadji - PFL
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