INDICAÇÃO Nº 
1761
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando eliminar problemas relacionados com o abastecimento de água no Dique Sambaiatuba, no município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Em junho de 2006 mantive contato com lideranças de bairros do Município de São  Vicente e, dentre outros problemas ali relatados, destacaram-se os relacionados com o abastecimento de água no Dique Sambaiatuba.

De acordo com moradores da Viela 4, e outras, apesar de pagarem as contas de fornecimento de água, raramente o produto chega às torneiras dos usuários. Esse problema é ainda mais grave se considerarmos a deficiência de saneamento básico na região.

Assim, a população afetada solicita que o Governo do Estado, através de seus órgãos competentes, estude a imediata adoção das medidas necessárias visando eliminar esses problemas relacionados com o abastecimento de água no Dique Sambaiatuba, no município de São Vicente.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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