INDICAÇÃO Nº 
1762
, DE 2006

                                                   INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. Claudio Salvador Lembo, a destinação de verbas para o município de São Luiz do Paraitinga, objetivando a aquisição de Instrumentos Musicais para a Banda “Maria Gasolina”.
JUSTIFICATIVA

                                                   O município de São Luiz do Paraitinga possui em suas atividades do Calendário de Festividades do município, o desfile carnavalesco com inúmeras Bandas e Blocos, dentre as quais, o Bloco “Maria Gasolina”, formado por pessoas dedicadas, talentosas, mas sem condições de adquirir os instrumentos necessários (03 Trombones em SiB – 02 Trombones em MiB - 03 Trompetes em SiB – 01 Trompete em MiB - 03 Saxofones em SiB 02 Saxofones em MiB – 03 Clarinetes em SiB – 02 Tubas (Bombardão) em Dó - 03 Tubas em SiB – 02 Zabumba verniz 16” -  03 Caixas de Repique – 02 Tamtam Alumínio 14” e 12 Baquetas 5B ponta de madeira) para apresentarem-se em vários eventos aos quais são requisitados, ficando a espera de empréstimo dos mesmos.

                                                   Isto posto, e na certeza de poder contar com a costumeira atenção por parte de Vossa Excelência, antecipadamente agradeço, aproveitando o ensejo para reiterar-lhe os protestos de minha elevada estima e distinta consideração.
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