INDICAÇÃO Nº 
1765
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à liberação de verba emergencial para a reforma do piso da EE Professor Benedito Pereira Cardoso, no município de Barretos.

.

Justificativa

A reivindicação se deve ao péssimo estado em que se encontra o piso de dez salas de aula, que se encontram no contra-piso, apresentando rachaduras e buracos, dificultando a limpeza das mesmas, provocando enorme volume de suspensão sólida no ar (poeira), causando problemas respiratórios em alunos, professores e funcionários, provocando o afastamento dos mesmos para tratamento médico, além de prejudicar a colocação das carteiras, provocando acidentes  e quedas dos alunos.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da liberação de verba emergencial para a reforma do piso da EE Professor Benedito Pereira Cardoso, no município de Barretos, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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