INDICAÇÃO Nº 
1767
, DE 2006

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos orçamentários no valor de R$50.000,00 (cinqüenta mil reais), à Santa Casa de Misericórdia de Palmital, a fim de que essa entidade possa efetuar a aquisição e manutenção dos equipamentos médico- hospitalares, bem como possa atender a outras necessidades decorrentes da prestação dos serviços de assistência e saúde que oferece à população.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Palmital foi fundada em 1955 e vem, desde a sua instalação, prestando relevantes serviços á população do Município e aos que lhe são vizinhos.

Trata-se de uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, mantenedora do único Hospital com pronto socorro e maternidade da região, e que também está realizando cirurgias eletivas pelo SUS. Em média esta Santa Casa atende anualmente a mais ou menos, 40.000 pessoas, sendo que desses, mais de 90% (noventa por cento) são tratamentos realizados através do SUS – Sistema Único de Saúde.

Entretanto, em que pese a dedicação e o entusiasmo dos médicos, enfermeiros e funcionários da Santa Casa de Misericórdia de Palmital, essa Instituição vem se ressentindo pela falta de equipamentos médico – hospitalares para poder prestar serviços de bom nível aos pacientes que a procuram.

Essa difícil situação enfrentada pela Santa Casa vem sendo objeto de preocupação por parte das autoridades municipais e pelos responsáveis pela entidade, os quais estão reivindicando que o Governo do Estado lhe destine recursos orçamentários compatíveis com as necessidades dos serviços que executam.

Nesse sentido, recebemos o ofício 147/2006, datado de 2 de setembro corrente, subscrito pelo Senhor Edson Rogatti, Diretor Presidente da Instituição, no qual é solicitado nosso apoio à medida pleiteada.

Entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.  

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP

SPL - Código de Originalidade: 663559 060706 1415


