PROJETO DE LEI Nº 
428,  DE 2006

"DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DE VOLUNTARIOS DE COMBATE AS CÂNCER DE TAQUARITINGA."

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a “ASSOCIAÇÃO DE VOLUNTARIOS DE COMBATE AO CÂNCER DE TAQUARITINGA”, com sede em Taquaritinga.

Artigo 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A AVCC – Associação de Voluntários do Combate ao Câncer de Taquaritinga é uma entidade sem fins lucrativos com a finalidade de caridade e auxilio aos portadores de câncer.


Atualmente a entidade esta auxiliando 120 pacientes semanais que viajam para a cidade de Barretos com fornecimento de medicamentos, marmitex, lanches, sucos, café e leite, alem de acompanhamento psicológico e de enfermagem.


A necessidade da entidade em receber ajuda é eminente, pois, infelizmente, hoje é uma realidade crescente o numero de novos pacientes.


A AVCC – Associação de Voluntários do Combate ao Câncer de Taquaritinga, reúne qualidades que comportam a Declaração de Utilidade Pública e, pelos relevantes serviços que a mesma vem desenvolvendo no município de Taquaritinga, como é notoriamente sabido e atestado pela comunidade, é que aguardamos a aprovação da presente propositura, pelos nobres parlamentares desta Casa de leis.

Sala das Sessões, em 5/7/2006

a)  Marquinho Tortorello - PPS
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