INDICAÇÃO Nº 
1770
, DE 2006

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a realização de obras urgentes de alargamento e recuperação dos taludes, encostas, drenagem, recapeamento, pavimentação do acostamento e sinalização da Rodovia SP-50, denominada “Monteiro Lobato”, que liga os municípios de São José dos Campos a Campos do Jordão.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa reiterar as solicitações já formalizadas através da Indicação nº 1293, de 2004, para que sejam realizadas obras de alargamento e recuperação dos taludes, encostas, drenagem, recapeamento e pavimentação do acostamento e sinalização da Rodovia SP-50, denominada “Monteiro Lobato”, que liga os municípios de São José dos Campos e Monteiro Lobato. Naquela época já foram expostas as condições precárias da rodovia, que hoje se encontra em pior situação em virtude das chuvas e do intenso tráfego que recebe, principalmente nas temporadas de inverno. 

A SP-50 é muito utilizada nesta época do ano em que muitos se dirigem ao clube de recreio Cisne Real Park, localizado na rodovia, às cidades serranas, em vista das baixas temperaturas, e às cidades mineiras. Por isso aumenta o número de acidentes fatais, visto que a rodovia possui muitos trechos perigosos, com curvas fechadas, buracos e sinalização insuficiente. Preocupado com essa situação, tenho atendido aos reclamos da comunidade, apresentando nos últimos anos emendas ao orçamento do Estado para garantir os recursos necessários para as obras ora requeridas.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT

SPL - Código de Originalidade: 664247 050706 1619


