INDICAÇÃO Nº 
1772
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para construção de um parque de diversões (parquinho) para a Creche Frei José Luiz Igea Sainz, no Município de Franca.

JUSTIFICATIVA

A Creche Frei José Luiz Igea Sainz tida como de Utilidade Pública Municipal pela Lei 4.641/95, de Utilidade Pública Federal Lei 91/35 e Decreto número 50517/91, em funcionamento a mais de 15 (quinze) anos no Município, atendendo a 60 (sessenta) crianças de 2 (dois) a 5 (cinco) anos de Segunda aa Sexta-feira, oferecendo cuidados as crianças enquanto os pais vão trabalhar.       

Conforme asseveram o Ilustre Presidente da Creche, Sr. Marcelo Garcia Rodrigues e, a Ilustre Assistente Social, Sra. Gislene M. Vieira Salomão, que a Creche necessita da liberação de recursos financeiros para a construção de um parque de diversões (parquinho) para as crianças fornecendo, desta forma, melhor qualidade no atendimento de tais crianças, que ficam na Creche para que seus pais possam trabalhar.  

Diante do grande alcance social para a população de Franca, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 5.500,00 (Cinco Mil e Quinhentos) reais para construção de um parque de diversões para a Creche Frei José Luiz Igea Sainz. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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