PROJETO DE LEI Nº 
449,  DE  2006

Dá denominação ao dispositivo em desnível no km 159,880 da Rodovia SP-225, acesso a Dois Córregos e Guarapuã, Município de Dois Córregos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Osvaldo Casonato” o dispositivo em desnível no km 159,880 da Rodovia SP-225, acesso à Dois Córregos e Guarapuã, Município de Dois Córregos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apesar de ser natural de Santa Gertrudes, Osvaldo Casonato passou quase toda sua vida em Dois Córregos, cidade que escolheu para viver, constituir família, trabalhar e exercer aquela que foi sua maior aptidão, a vida pública.

Foi três vezes prefeito de Dois Córregos, o que indica o seu esmerado potencial na lide da coisa pública, também o seu grande espírito empreendedor, conciliador e capaz de cativar os cidadãos de Dois Córregos pela honestidade e pela incansável busca de trazer para sua terra os meios para um melhor dia-a-dia.

Dentre as suas obras na administração de Dois Córregos, cabe destacar a Avenida Dr. Joaquim Roberto de Carvalho Pinto; a remodelação do cemitério; a Avenida Luiz Faulin Filho; o viaduto sobre os trilhos na Rua 13 de Maio e a perfuração do poço artesiano profundo do jardim Figueira Branca.

Outras conquistas de Casonato foram a urbanização e o capeamento asfáltico de Guarapuã, bem como a pavimentação do trecho da SP 304 que liga Dois Córregos à Torrinha e a construção da vicinal que liga Guarapuã ao trevo de acesso à Bocaina pela SP-225.

Foi presidente do Consórcio da Bacia dos Rios Tietê-Paraná e presidente da Associação dos Prefeitos do Estado de São Paulo – APESP, o que denota sua perspectiva política não só regional, mas abrangendo todo do Estado.

Faleceu no dia 03 de junho de 2000, deixando um legado de honestidade na administração publica, que serve de exemplo para todos aqueles que se dedicam à lide com o Erário. Costumam dizer seus concidadãos que Casonato, ao contrário de tantos maus políticos, quando deixou a administração de Dois Córregos tinha menos posses do que quando entrou.

Diante do aqui relatado, acreditamos ser de justiça homenagear Osvaldo Casonato, dando a denominação a uma obra na Rodovia SP-225. Esta homenagem também foi sugerida pela Câmara Municipal de Dois Córregos, através da iniciativa do Vereador José Lourenço Spírito, subscrita por todos os demais Veradores.

Assim, conto com o empenho dos Nobres Pares desta Casa de Leis para que a proposição tenha um andamento célere e prontamente se concretize numa singela homenagem ao ilustre homem público que foi Osvaldo Casonato.

Sala das Sessões, em 10-7-2006

a)  Aldo Demarchi - PFL
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