INDICAÇÃO Nº 
1783
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando reativação da Diretoria de Ensino de Amparo.

Justificativa

Há alguns anos Amparo era sede de uma Delegacia de Ensino. Essa repartição pública funcionava com grande eficiência. Era considerada uma das mais competentes de todo o Estado. Sua localização era das melhores, pois, Amparo é o centro dos municípios que estavam sob sua delegação, ou seja : Jaguariúna, Pedreira, Monte Alegre do Sul, Serra Negra, Lindóia e Águas de Lindóia.

Com a mudança da denominação para Diretoria de Ensino a repartição foi desativada passando todos esses municípios a ser dirigidos pela Diretoria Estadual de Ensino de Mogi-Mirim.

O transtorno para todo o Magistério do Circuito das Águas foi muito grande já que Mogi-Mirim fica a uma distância sensivelmente maior do que Amparo.

A vida dos profissionais da Educação da Região tornou-se muito mais difícil acarretada pelos seguintes fatores: distância bem maior, pagamento de pedágio e perigos naturais que um percurso mais longo oferece.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da reativação da Diretoria de Ensino de Amparo, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em
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