INDICAÇÃO Nº 
1786
, DE 2006

INDICAMOS, nos termos  regimentais, ao Exmo. Senhor Governador Cláudio Lembo, no sentido que sejam tomadas às providências necessárias, através dos órgãos competentes, para que se proceda a doação de verba no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) para o Centro de Apoio Social ao Adolescente (CASA), em Itapetininga, para a aquisição de equipamentos.

JUSTIFICATIVA

A Entidade CASA – Centro de Apoio Social ao Adolescente se propõe a proteger, desenvolver e socializar adolescentes de forma gratuita, permanente, do sexo masculino, sem distinção alguma de raça, cor, condição social, credo político ou religioso.

O CASA atende adolescentes com idade de 12 a 18 anos de idade, que estejam em situação de risco para orientação e apoio sócio-familiar.

Hoje são assistidos 90 meninos, numa área de 19,36 hectares e onde está implantado o Projeto Agropecuário.

O adolescente deve estar matriculado, e freqüentando o ensino regular, se caso não estiver, o seu responsável , no ato da matrícula, assumirá o compromisso de faze-lo. Freqüentará, por um período, o Projeto Casa e, outro período, o ensino regular. 

Na orientação agropecuária são desenvolvidos projetos de horta, criação de codornas, avestruz, coelhos, suínos, ovinos, caprinos, bovinos de leite, eqüinos, etc, com a iniciação profissional, sempre acompanhado por um Técnico Agrícola, orientado por um Engenheiro Agrônomo.

Também ocorre a iniciação em informática, acompanhamento escolar (aulas de reforço).

Os participantes do Projeto têm recreação, atendimento psicológico, atividades ocupacionais produtivas no processo “Aprender Fazendo”, onde a produção agropecuária é destinada aos próprios educandos, como cesta básica para sua família e complementação  nas suas refeições.
Entretanto, para que o Projeto Casa  possa atingir plenamente seus objetivos com técnicas atuais e modernas como o Projeto de uma Agroindústria, imprescindível a doação no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) para a aquisição de equipamentos.

Ressaltando que o atendimento desta justa reivindicação  reforçará ainda mais a esperança e a confiança que a população de Itapetininga deposita neste Governo dinâmico e empreendedor, estamos confiantes que a presente proposição contará  com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Diante do exposto, notória é a importância desta proposição.
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