INDICAÇÃO Nº 
1788
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine às autoridades competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a liberação de verbas para o recapeamento asfáltico das seguintes vias públicas, no município de Andradina:

- Vicinal ADD011 - vicinal José Lourenço da Silva, que liga os municípios de Andradina a Murutinga do Sul;

- Vicinal ADD455 – Vicinal Felício Attuy, que liga a Rua Paes Leme à Rodovia Euclides de Oliveira Figueiredo e,

- Avenida Bandeirante.

Justificativa

O município de Andradina carece de recursos para o recapeamento asfáltico da malha viária em seu perímetro urbano e estradas municipais.

A situação da pavimentação da malha viária do município é de ruim a crônica, na maioria dos casos, uma vez que vida útil do asfalto já excedeu em muito tempo.

No caso específico da vicinal Felício Attuy, que margeia o Aeroporto Estadual, de tão crítica a situação de seu leito carroçável, os condutores de veículos são obrigados a trafegar pelo acostamento, evitando o pouco que restou do asfalto e seus inúmeros e enormes buracos.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância desta indicação, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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