REQUERIMENTO Nº
2906
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Nova Odessa, pelo aniversário do Instituto de Zootecnia, comemorado no dia 15 de julho.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. Manuel Samartin e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Ângelo Roberto Restio. 

JUSTIFICATIVA

Referência nacional e internacional por suas pesquisas científicas nas áreas de produção animal e pastagens, o Instituto de Zootecnia, com sede em Nova Odessa, tem como missão “desenvolver e transferir tecnologia e insumos para a sustentabilidade dos sistemas de produção animal.”. Em 1909, o Instituto já realizava as primeiras seleções de Gado Caracu, na Fazenda de Seleção do Gado Nacional, em Nova Odessa, São Paulo.

Foi com a contribuição extremamente marcante e eficaz, do Doutor Carlos Botelho, que ocupava o cargo de Secretário de Agricultura, que em 15 de julho de 1905 foi criado, na Mooca, em São Paulo, o Posto Zootécnico Central, que lá permaneceu até 1929, tendo sido transferido, posteriormente, para o Parque da Água Branca, em São Paulo.

Em 1970 foi transformado em Instituto de Zootecnia, adaptando-o às necessidades exigidas pela grande expansão que vinha alcançando a produção animal nas últimas décadas. De 1970 a 1975, a sede permaneceu no Parque da Água Branca, transferindo-se então para o município de Nova Odessa.


O Instituto de Zootecnia pertence à Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, do Estado de São Paulo, e interage por intermédio da Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios (APTA), por meio de diversos Pólos Regionais de Desenvolvimento, em diferentes regiões do Estado, atendendo às suas demandas.


Com um rebanho de 3.900 animais, o Instituto de Zootecnia oferece  tecnologia de suporte na área de pecuária de corte e leite, promove o desenvolvimento científico e tecnológico, para uma maior produtividade e qualidade dessas cadeias produtivas e seus derivados.


O Instituto de Zootecnia realiza pesquisas em melhoramento genético de forrageiras; forragicultura e pastagens; produção animal a pasto; reprodução; etologia e ambiência; produção e qualidade de carne e leite; atividades silvipastoris; produção de sistemas inteligentes para pesquisa e gerenciamento de dados.


Todos os projetos de pesquisas do Instituto, atendem  aos Programas de Governos, visando o desenvolvimento do agronegócio  paulista e brasileiro. Assim, nestes 100 anos de existência, vem cumprindo sua função e estabelecendo um compromisso mais forte  com seus usuários, solucionando problemas do dia a dia do produtor rural. 

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Macris - PSDB
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