INDICAÇÃO Nº 
1821
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados a promover o Recapeamento da Estrada Aparício Biglia Filho, no Município de Itararé.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera a Ilustre Coordenadora Geral dos Voluntários Itarareenses no Combate ao Câncer – VICC, Sra. Mara Galvão Ribeiro, o Município necessita da liberação de recursos financeiros para recapeamento da Estrada Aparício Biglia Filho, SP 281 que tem início em Itararé, pois a mesma se encontra muito danificada em cerca de 40 (quarenta) quilômetros até Riversul (SP). Assevera, ainda, que o fato da estrada estar em péssimo estado esta causando sofrimento e incomodo aos pacientes que dela se utilizam, muitos recém operados, outros em tratamentos de radio e quimioterapia, o que por si só já seria um incomodo, é adicionado ao péssimo estado da citada estrada.     

Diante do grande alcance social para a população de Itararé, mister se faz a liberação de recursos financeiros destinados a promover o Recapeamento da Estrada Aparício Biglia Filho SP 281 do trecho que liga Itararé a Riversul (SP).

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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