INDICAÇÃO Nº 
1822
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a doação de um veículo tipo Kombi/Van para transporte de pacientes para a entidade VICC – Voluntários Itarareenses no Combate ao Câncer, no Município de Itararé.

JUSTIFICATIVA

Os Voluntários Itarareenses no Combate ao Câncer – VICC, no Município de Itararé, entidade sem fins lucrativos, possuindo cerca de 400 (quatrocentos) pacientes cadastrados, e que tem como objetivo amparar as pessoas carentes, portadoras de câncer, residentes na região, fornecendo medicamentos, cestas básicas, leite, absorventes e fraldas geriátricas, pagamento de consultas e exames de urgência, pagamento de aluguel, pensões e alimentação para acompanhantes de pacientes, a entidade pertencente à rede de voluntários do Hospital Amaral Carvalho de Jaú (SP), referência no tratamento oncológico. 

Conforme assevera a Ilustre Coordenadora Geral, Sra. Mara Galvão Ribeiro, a entidade, necessita da doação de um veículo tipo Kombi/Van para atender as necessidades de transporte dos pacientes da entidade que realizam exames no Hospital Amaral Carvalho e também tratamentos realizados na cidade de Jaú, pois as conduções oferecidas não atendem às necessidades dos pacientes e, a entidade, não possui condições financeiras de arcar com tal aquisição sem prejudicar os serviços fornecidos.  

Diante do grande alcance social para a população de Itararé, mister se faz a doação de um veículo tipo Kombi/Van para transporte dos pacientes, tendo em vista que sua doação irá proporcionar uma melhor condição de transporte aos enfermos que a entidade ampara. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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