INDICAÇÃO Nº 
1827
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados ao custeio da Sociedade Francana de Instrução e Trabalho para Cegos, no Município de Franca.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera a Ilustre Assistente Social, Sra. Rosangela Valério Coelho, a Sociedade Francana de Instrução e Trabalho para Cegos, que há 49 (quarenta e nove) anos desenvolve um trabalho social em pol do deficiente visual de Franca e região, atendendo cerca de 100 (cem) portadores de deficiência visual e, desenvolvendo projetos que visam a habilitação e reabilitação mediante educação adaptada, esporte, lazer, engajamento profissional, assegurando igualdade de oportunidades e direitos possibilitando, desta forma, que eles sejam autônomos e independentes, esta necessitando de auxílio monetário para continuar a prestar serviço de suma importância para a região. 

Diante do grande alcance social para a população de Franca, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 10.000,00 (Dez Mil) reais para manutenção e funcionamento da Sociedade Francana de Instrução e Trabalho para Cegos. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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