Projeto de lei nº  471 , de 2006

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Engº Antônio da Silva Dias o viaduto localizado no KM 45+000m da Rodovia Elyeser Montenegro Magalhães – SP-463, em Araçatuba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Justificativa

Filho de Antonio Dias e dona Maira de Lourdes da Silva Dias (ambos portugueses), nasceu em São José do Rio Preto, em 21 de novembro de 1953, teve parte de sua formação escolar em São José do Rio Preto onde cursou o ensino médio e fundamental no colégio São José. Formando-se em engenharia civil na Universidade de Uberlândia-MG, em 1976, realizando diversos cursos tornou-se um dos maiores conhecedores e especialistas em segurança e conservação rodoviária, trabalhando mais de 25 anos no D.E.R. chegando a gerente geral de unidade básica de atendimento – UBA/Araçatuba.

Durante sua vida, fez e cultivou muitas amizades. Acompanhando seu pai nas obras das casas que construía e do Edifício Rio Branco em São José do Rio Preto, onde sua mãe reside até hoje, tevê a sua paixão despertada pela engenharia e o fascínio por todo avanço tecnológico.

Casou-se com Ana Maria L. Resende Dias e teve três filhos – Thalita, Lívia e Antonio Augusto. Pai e marido sempre presente era o orgulho da família, que mantinha sempre unida.

Amava a Deus, a vida, era ético, solidário, simples, sábio, o que fazia com que fosse amado e respeitado por todos os companheiros de trabalho, que ele considerava como sua segunda família.

Um dos maiores conhecedores e especialistas em segurança e conservação rodoviária, acreditava no sucesso do programa de atendimento aos usuários nas rodovias estaduais, implantado com as UBAs e a ele dedicou todos os seus esforços.

O Engº Dias, como era conhecido deixou uma enorme lacuna com o desenlace ocorrido no dia 15 de abril de 2006, deixando saudades e ensinamentos a todos que o amavam.

É lícito e louvável que esta Assembléia Legislativa faça inscrever o nome do Engº Antônio da Silva Dias no viaduto do KM 45+000m da Rodovia Elyeser Montenegro Magalhães, em Araçatuba.

As lideranças e o povo e amigos do D.E.R. de Araçatuba, por considerar o presente projeto uma iniciativa feliz, por ser de inteira justiça e expressão da eterna gratidão, confiam no atendimento dessa solicitação que ora apresentamos nesta Assembléia Legislativa para a apreciação dos Nobres Deputados.

Sala das sessões, em 18/7/2006

a) Roque Barbiere - PSDB

