REQUERIMENTO 2907, DE 2006

Requeremos, nos termos do artigo 170, inciso III, da XII Consolidação do Regimento Interno, a não realização de sessões ordinárias, de 20 de julho até 31 de julho de 2006.

JUSTIFICATIVA

Não obstante a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo não interromper a sessão legislativa, nos termos constitucionais, entendem por bem todas as Lideranças com assento nesta Casa de Leis a necessidade de ser conferido prazo razoável para deliberação, com efetiva eficiência, do Projeto de Lei de Diretrizes Orçamentárias (PL n° 225, de 2006), bem como das contas do exercício de 2004 do Senhor Governador (PDL n° 8, de 2006). Outrossim, de ser ressaltada a inadiável providência de reforma do Plenário "Juscelino Kubitschek", local de realização das sessões plenárias, temporariamente transferidas para o Auditório "André Franco Montoro", conforme o Ato n° 11, de 2006, da Mesa, sem prejuízo, evidentemente, da convocação de sessões e extraordinárias, nos termos previstos no artigo 100 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Sala das sessões, em 19-07-2006 

a)ANA MARTINS

a)MARCELO BUENO a)GERALDO BISPO GE TENUTA a)DUARTE NOGUEIRA a)RICARDO CASTILHO a)GERALDO LOPES a)LUIS CARLOS GONDIM a)VAZ DE LIMA a)JORGE CARUSO a)NIVALDO SANTANA a)CÉLIA LEÃO a)ARNALDO JARDIM a)ALBERTO TURCO LOCO HIAR a)ITALO CARDOSO a)VANDERLEI MACRIS a)RICARDO TRIPOLI a)ROBERTO FELICIO a)HAMILTON PEREIRA a)ZUZA ABDUL MASSIH a)HAVANIR NIMTZ a)ENIO TATTO a)MARIA LÚCIA AMARY a)SEBASTIÃO ARCANJO a)ELI CORREA FILHO a)MARIA LÚCIA PRANDI a)CARLINHOS ALMEIDA a)ANTONIO MENTOR a)JOÃO CARAMEZ a)PEDRO TOBIAS a)SIDNEY BERALDO a)JOSÉ CARLOS STANGARLINI. a)UBIRATAN GUIMARÃES a)ADRIANO DIOGO.

