PARECER Nº    1275  , de 2006

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, 

sobre o Projeto de lei nº 297, de 2006.


De iniciativa do nobre deputado CAMPOS MACHADO, a proposição em epígrafe dá nova redação ao dispositivo da Lei nº 6.374, de 01 de março de 1.989, que dispõe sobre a instituição do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal de Comunicações – ICMS.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 75ª a 79ª Sessões Ordinárias (de 29/05 a 02/06/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não recebeu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que se manifestou favorável à aprovação do projeto.


Em seguida, encaminhados os autos à Comissão de Finanças e Orçamento, também não houve manifestação no prazo regimental, razão pela qual fui designado Relator Especial.


No que concerne ao aspecto que cabe analisar não vislumbro óbices à aprovação do projeto. Como bem ressaltado na justificativa, a isenção preconizada não causará impacto no erário e trará reaquecimento da indústria automobilística. Além disso, a renovação da frota é medida que beneficia os usuários do serviço de táxi.


Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 297, de 2006.

a)  UBIRATAN GUIMARÃES -  Relator Especial

