Parecer n.º 1286, de 2006 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,

SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 032, DE 2006

De autoria do Chefe do Poder Executivo, o projeto de lei complementar em epígrafe dispõe sobre a criação do cargo de Professor Doutor no quadro de pessoal docente da Universidade de São Paulo - USP.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do XII Regimento Interno, a propositura esteve em pauta entre os dias 08105106 e 12105106 correspondentes ao período entre a 601 e 641 Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos, após o que, requereu o Deputado Ricardo Trípoli que a presente propositura passasse a tramitar em regime de urgência.

Em seguida, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser apreciada sob os aspectos jurídico, legal e constitucional, não tento a mesma se manifestado no prazo regimental conforme o disposto no artigo 31, § 1 ° do citado regimento, foi nomeado Relator Especial o Deputado Cândido Vacarezza, que deu parecer favorável.

Encaminhada à Comissão de Educação, e não tendo este órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria, o que passamos a fazer.

O projeto em tela versa sobre a adequação do quadro de pessoal docente da USP às normas em vigor desde 1988.

Ressalte-se que até 1988 o nível inicial da carreira docente na USP correspondia ao cargo de Professor Assistente. Todavia, com a reforma do Estatuto da Universidade, aprovado pelo Decreto n° 29.272, de 24 de novembro de 1988, objeto da Resolução nº 3.461, de 7 de outubro de 1988, o patamar inicial da carreira: passou a ser o de Professor Doutor.

A presente propositura merece ser aprovada para que, regularizando a situação do quadro de docentes, se possa realizar concurso público para o provimento de cargos criados com a ampliação de vagas na USP, em especial no Campus Leste.

Diante do exposto nos colocamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei Complementar 032/2006.

a) ROBERTO FELÍCIO - Relator Especial

