PARECER Nº   1177, DE 2006

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 265, de 2001 
De iniciativa do Nobre Deputado Paschoal Thomeu, o projeto em epígrafe torna obrigatória a perfuração do poço artesiano na construção de novas unidades escolares em local onde o abastecimento de água seja insatisfatório ou inexistente.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 65ª a 69ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/05/01), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Remetido a esta Comissão de Constituição e Justiça, o projeto deverá ser apreciado quanto ao seu aspecto constitucional, legal e jurídico, consoante o disposto no § 1º do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado. 

Ao examinar a matéria, constatamos que pretende o Autor introduzir requisitos obrigatórios nos projetos de edificação das unidades da rede escolar estadual, a serem observados pela Administração Pública como condição essencial à liberação dos recursos necessários à execução da obra.

Não há óbice jurídico à aprovação da presente propositura. Como sabemos, a atividade administrativa se desenvolve inteiramente sob o primado da lei, reconhecendo-se à norma legal a aptidão de fixar as condições sob as quais poderá a Administração Pública prestar os serviços de sua alçada.

Impõe-se, de outro lado, a ressalva de que o artigo 3º deste projeto fere a autonomia do Poder Executivo, na medida em que este tem limitado o prazo no qual deverá fazer uso de seu poder regulamentar ao aplicar a lei.

É nosso entendimento que a faculdade de exercer o poder regulamentar se inscreve entre os poderes ditos discricionários do Chefe do Poder Executivo, carecendo o Parlamento de aptidão constitucional para estatuir sobre a matéria.

Tais considerações nos compelem a apresentar a seguinte emenda a este projeto:

EMENDA

Suprima-se o artigo 3º do Projeto de lei nº 265, de 2001, renumerando-se os demais.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 265, de 2001, com a emenda ora apresentada.

É o parecer.

a) WADIH HELÚ -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 6/3/2002

a) CARLOS SAMPAIO - Presidente 
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