PARECER N.°  1291      , DE  2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 214, DE 2003

De autoria do Deputado Adilson Barroso, o projeto em epígrafe institui o "Dia do Evangélico".

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 21.a a 25.a Sessões Ordinárias, de 15 a 24 de abril de 2003, recebendo uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, passou a proposição a tramitar em regime de urgência, sendo encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, não tendo se manifestado dentro do prazo regimental, motivou a designação de relator especial, que opinou favoravelmente à sua aprovação e à aprovação da Emenda n.º 1. 

Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do regimento supracitado.

Esgotado o prazo regimental para análise da matéria, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer.

Ao examinar a matéria, concordamos com a justificativa apresentada pelo autor, que salienta o papel social exercido pelo evangélico em prol do bem comum.

Quanto à Emenda n.º 1, entendemos ser bastante oportuna, pois evita que o "Dia do Evangélico" seja comemorado junto com o "Dia dos Pais".

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 214, de 2003, e da Emenda n.º 1.

a)  ROBERTO ALVES -  Relator Especial

