PARECER Nº   1343     , DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CULTURA, CIENCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1083, DE 2003. 

 


De autoria do nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, o projeto em epígrafe proíbe o cultivo, a manipulação, a importação, a industrialização e a comercialização de organismos geneticamente modificados - OGMs, destinados à produção agropecuária para a alimentação humana e animal, no Estado do São Paulo, exceto para fins de pesquisa científica.

 


Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 129ª à 133ª Sessões Ordinárias (de 24 a 31/10/2003), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 


Na seqüência do processo legislativo foi requerida pelo Deputado Ricardo Trípoli a juntada do PL 1096/2003, de autoria da Deputada Beth Sahão ao PL 1083/2003, para tramitação conjunta, cujo objeto é correlato, sendo que após isso, as proposituras foram encaminhadas à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, com fulcro no artigo 31, § 1º do Regimento citado. Sob a égide desta Comissão, após constatar ser o mesmo de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, em obediência aos ditames legais, exarou parecer favorável à aprovação dos projetos de lei n° 1083 de 2003 e n°1096 de 2003.

 


A seguir, as proposições foram enviadas à Comissão de Agricultura e Pecuária, que não se manifestou em tempo hábil, tendo sido designado Relator Especial, que se manifestou contrariamente à aprovação dos referidos projetos de lei.




Após, o autor do projeto de lei 1083 de 2003, Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, por entender necessário, requereu o desentranhamento ao projeto de lei n° 1096 de 2003, o que foi procedido.

 


Em continuidade, e agora de forma autônoma, segue em sua tramitação o presente projeto de lei, que foi direcionado para a Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, à qual o autor do projeto requereu, nos termos regimentais, a designação de Relator Especial. 

 


Na qualidade designada, de Relator Especial em Substituição ao da Comissão, cumpre-nos então, analisar a matéria e, portanto, julgamos conveniente tecer algumas considerações a respeito da proposição.

 

 
Ao fazê-lo, verificamos que a proposta tem por finalidade proibir o cultivo, a manipulação, a importação, a industrialização e a comercialização de organismos geneticamente modificados - OGMs, destinados à produção agropecuária para a alimentação humana e animal, no Estado do São Paulo, exceto para fins de pesquisa científica. 

 


Ademais, entendemos que a produção de transgênicos pode trazer grandes riscos à saúde e até mesmo à vida da população, e achamos conveniente que seja proibido o comércio em nosso Estado, até que seja firmado um entendimento pelos laboratórios que esse tipo de alimento não é prejudicial à saúde humana ou animal.



Dessa forma, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 1083, de 2003.

a)  WALDIR AGNELLO  - Relator Especial
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