INDICAÇÃO Nº 
1859
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Cláudio Lembo, que se digne determinar, por meio dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros que viabilizem o recapeamento asfáltico da Rodovia Salim Farah Maluf – SP 431, no trecho que liga a Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425 à sede do município de Caiabu.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a comunidade de Caiabu e região, que se sente penalizada com as condições de tráfego da Rodovia Salim Farah Maluf – SP 431, em um trecho de 15 Km, que liga a Rodovia Assis Chateaubriand – SP 425 à cidade de Caiabú.

A referida estrada foi construída há muito tempo e, em razão do grande tráfego de veículos pesados utilizados no escoamento da produção agrícola, bem como de insumos de uma usina de açúcar e álcool da região, ocorreu uma inevitável degradação no asfalto do leito carroçável da via.

Em vista do exposto, faz-se urgente a adoção de medidas do Governo do Estado, na liberação de recursos financeiros que viabilizem a execução de obras de recapeamento daquele trecho da Rodovia Salim Farah Maluf.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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