INDICAÇÃO Nº 
1862
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Cláudio Lembo, que se digne determinar, por meio dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para a viabilização do recapeamento da Rodovia Júlio Budisk, no trecho compreendido entre os municípios de Irapuru e Alfredo Marcondes.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a reivindicação da Câmara de Vereadores de Flora Rica, na liberação de recursos financeiros para viabilizar o recapeamento da Rodovia Júlio Budisk, no trecho compreendido entre o município de Irapuru ao município de Alfredo Marcondes.

A Câmara de Vereadores do referido município, através da Indicação nº 72/2006 justifica tal solicitação, informando sobre as péssimas condições de tráfego da rodovia, já que recebe um grande fluxo de veículos, principalmente de veículos pesados. Outrossim, informam ainda que as operações “tapa-buracos” ali realizadas já não surtem qualquer efeito e a cada chuva mais forte novos buracos surgem, pois não suporta o peso dos veículos. O péssimo estado daquele trecho vem colocando em risco os usuários da rodovia.

Diante do exposto, urge que o Governo do Estado libere recursos que possibilitem a realização de obras de recapeamento desse trecho da Rodovia Júlio Budisk.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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