INDICAÇÃO Nº 
1867
, DE 2006

Considerando que a implantação de uma Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia, na Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, é indispensável e perfeitamente viável, podendo se concretizar, uma vez que possui instalações físicas, equipamentos e recursos humanos adequados à prestação de assistência especializada de alta complexidade para o diagnóstico definitivo e tratamento de câncer podendo, portanto, prestar atendimento de Serviço de Cirurgia Oncológica e Serviços de Oncologia Clínica;

Considerando a Moção nº 25/06, aprovada por todos os vereadores da Câmara Municipal de Itapeva, apelando às autoridades competentes no sentido de ser criada uma Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia na Santa Casa de Misericórdia de Itapeva;

Considerando o Ofício Especial do CONDERSUL – Consórcio de Desenvolvimento das Regiões Sul e Sudoeste do Estado de São Paulo, no qual manifesta apoio à criação de uma Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia na Santa Casa de Misericórdia de Itapeva;

Considerando que o benefício para a Região de Itapeva é imensurável, pois, atualmente, dezenas de pessoas de Itapeva e de mais 16 municípios que compõem o sudoeste paulista têm de deslocar-se em média duas vezes ao mês, cerca de 200 Km, até as cidades de Jaú, Sorocaba ou São Paulo para fazer o tratamento;

Considerando que se houvesse esse tipo de atendimento no Município de Itapeva, pólo da região, as distâncias seriam encurtadas. Os pacientes de Apiaí, por exemplo, em vez de viajarem 347 Km até Jaú, 225 Km até Sorocaba ou 332 Km até São Paulo, teriam de enfrentar, tão somente, 97 Km até Itapeva;

Considerando que em casos mais graves essa viagem tem de ser feita semanalmente, o que é uma angústia muito grande para o paciente que, além de estar fragilizado com a doença, viaja mal acomodado em ônibus da Secretaria Municipal de Saúde, que sai de madrugada e volta tarde da noite;

Considerando, finalmente, que a entidade conta com ambulatório em clínica médica, cirurgia geral, coloproctologia, ginecologia, mastologia, urologia, cirurgia plástica e neurocirurgia, além do serviço de diagnóstico com endoscopia digestiva, retossigmoidoscopia, colonoscopia, endoscopia urológica e diagnóstico por imagem: radiologia, mamografia, ultrassonografia com Doppler colorido, tomografia e, em breve, ressonância magnética, estando, portanto, apta a receber referida unidade de oncologia,

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Senhor Presidente da República, que determine as providências necessárias, junto aos órgãos competentes, no sentido de criar uma Unidade de Assistência de Alta Complexidade em Oncologia na Santa Casa de Misericórdia, no Município de Itapeva.

Sala das Sessões, em
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