INDICAÇÃO Nº 
1868
, DE 2006

Considerando que a Rodovia do Livro liga os municípios de Caçapava e Monteiro Lobato, abrindo um caminho mais curto para o Sul de Minas, e para importantes estâncias turísticas em considerável estágio de desenvolvimento;

Considerando que por esta rodovia escoa a produção rural da região, com destaque para a extração de eucalipto, criação de gado de corte e de leite, criação de avestruz, cultivo da cana de açúcar, entre outros;

Considerando que esta rodovia, antes mesmo de estar concluída já se encontra totalmente esburacada, e hoje quase intransitável; 

Considerando que no ano de 1998, foi assinado entre o Governo do Estado e as prefeituras de Caçapava e Monteiro Lobato o Convênio n° 3050, de 05 de junho de 1998, para a pavimentação asfáltica da referida rodovia; 

Considerando o Ofício n° 064/2006 – GAB 08 de autoria do Sr. Vereador Fernando Cid Diniz Borges, encaminhando cópia do Requerimento n° 390/2005, da Câmara Municipal de Caçapava, solicitando a liberação de verba para a recuperação da Rodovia do Livro; 

Considerando, finalmente, que a situação atual da rodovia está causando sérios prejuízos financeiros aos que dela se utilizam e aos proprietários locais, que entusiasmados com a sua pavimentação, investiram na construção de empreendimentos turísticos, os quais alavancariam o turismo na região, e hoje estão paralisados, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos para a recuperação da Rodovia do Livro, que liga os Municípios de Caçapava e Monteiro Lobato. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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