INDICAÇÃO Nº 
1870
, DE 2006

Considerando o Ofício n° 257/2006, da Prefeitura Municipal da Estância Climática de Morungaba, de autoria do Sr. Prefeito Luvaldo André Flaibam, o qual solicita a destinação de verba para a construção de uma creche no Parque das Estâncias; 

Considerando que o município possui apenas duas creches municipais, nas quais, atualmente, não existem vagas até o final do ano; 

Considerando que o Parque das Estâncias possui cerca de 1.000 habitantes e a construção de uma creche no local é a única solução encontrada para atender uma antiga reivindicação daqueles moradores, que para ganhar o próprio sustento, trabalham fora e dependem de favores de familiares e, muitas vezes, de pessoas estranhas para cuidar de seus filhos, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos para a construção de uma creche no Parque das Estâncias, no Município de Morungaba. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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