INDICAÇÃO Nº 
1882
, DE 2006

Considerando o Ofício n° 28/2006 - GEP Câmara Municipal de Bertioga, de autoria do vereador Eng° Eduardo Pereira, solicitando verbas para a realização da pavimentação da segunda pista da Avenida Anchieta, bem como a realização de obras de drenagem ao longo da mesma;

Considerando que a Avenida Anchieta é a principal via do Município de Bertioga, cortando em quase toda a sua extensão os principais bairros da cidade; 

Considerando que a duplicação da referida avenida possibilitaria o descongestionamento das Rodovias Manoel Hipólito Rego e Rio-Santos, evitando acidentes e permitindo maior acesso aos bairros;

Considerando, finalmente, que tal obra possibilitaria a expansão do comércio e da construção civil, gerando investimentos, aumentando a arrecadação de impostos e gerando novos empregos, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos para a realização da pavimentação da segunda pista da Avenida Anchieta, bem como a realização de obras de drenagem ao longo da mesma, no Município de Bertioga.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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