INDICAÇÃO Nº 
1883
, DE 2006

Considerando o Ofício n° 29/2006 - GEP Câmara Municipal de Bertioga, de autoria do vereador Eng° Eduardo Pereira, solicitando verbas para a realização de obras de saneamento básico e ampliação do sistema de tratamento e distribuição de água tratada nos bairros Jardim Rio da Praia, Mangue Seco, Jardim Ana Paula, Jardim das Canções, Jardim Vista Linda, Jardim Vista Alegre, Chácara Vista Linda, Chácara Itapanhaú, Jardim Indaiá, Jardim São Lourenço, Guaratuba e Boracéia; 

Considerando que o município não possui saneamento básico, obra de essencial importância, que, para sua realização, é necessária a liberação de recursos pelo Governo, através da SABESP; 

Considerando que tais obras seriam realizadas nos bairros mais afastados do centro, os quais têm alta densidade demográfica, garantindo uma melhor qualidade de vida da população, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos para a realização de obras de saneamento básico e ampliação do sistema de tratamento e distribuição de água tratada nos bairros Jardim Rio da Praia, Mangue Seco, Jardim Ana Paula, Jardim das Canções, Jardim Vista Linda, Jardim Vista Alegre, Chácara Vista Linda, Chácara Itapanhaú, Jardim Indaiá, Jardim São Lourenço, Guaratuba e Boracéia, no Município de Bertioga.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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