INDICAÇÃO Nº 
1903
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para aquisição de equipamentos e mobiliários para uso nas Unidades Básicas de Saúde - UBS, no Município de Lençóis Paulista.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Vereador, Sr. Gumercindo Ticianelli Júnior, o Município possui 1 Ambulatório de Especialidades, 4 UBS - Unidades Básicas de Saúde, 4 Unidades do PSF - Programa Saúde da Família), 1 Ambulatório de Saúde Mental e 1 Pronto-Socorro Municipal que prestam serviço à população. 

Com efeito, tais órgãos necessitam da liberação de recursos financeiros para aquisição de equipamentos e mobiliários específicos, para uso nas Unidades Básicas de Saúde – UBS, pois a rede pública carece de macas, suportes de soro, aspiradores, aparelhos de reanimação cardio-respiratória (ambu, laringoscópios, pranchas para massagem cardíaca, desfibriladores cardíaco), ventiladores, negatoscópios, mesas, cadeiras, dentre outros, que são necessários para continuar a prestar atendimento de qualidade e eficiência a todos os munícipes.   

Diante do grande alcance social para a população de Lençóis Paulista, mister se faz a liberação de recursos financeiros, da ordem de R$ 60.000,00 (Sessenta Mil) reais, para que as Unidades Básicas de Saúde do Município possam atender as necessidades da população carente da região que faz uso de tal serviço público de saúde. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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