INDICAÇÃO Nº 
1910
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a doação de uma máquina de fazer fraldas, no Município de Altinópolis.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Vereador de Altinópolis, Sr. Valdir Donizete Ferreira, seria de muita valia, para o Município, a doação de uma máquina de fazer fraldas podendo, desta forma, assessorar no atendimento as Creches Municipais e beneficiaria diretamente as pessoas idosas e de baixa renda do Município que necessitam de tratamento geriátrico. 

Diante do grande alcance social para a população de Altinópolis, mister se faz a doação de uma máquina de fazer fraldas para o Município, tendo em vista que sua doação irá beneficiar toda a comunidade local, oferecendo melhoras no tratamento geriátrico e assessorando as Creches da região. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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