INDICAÇÃO Nº 
1912
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados a obras de reforma na Delegacia de Polícia, no Município de Morro Agudo.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Excelentíssimo Vereador, Sr. Leandro César Silva Valadares, o Município está necessitando reformar sua Delegacia de Polícia em virtude da ocorrência de um incêndio ocasionado no prédio, no dia 12 de maio de 2006. 

Em conformidade com o laudo apresentado pelo Ilustre Sr Leonildo Aparecido Talarie, Diretor de Engenharia e Obras, CREA 060.143.599-1, após vistoria realizada em 16 de maio de 2006 foi constatado que a edificação esta danificada, em decorrência de um incêndio. Foi prejudicado tanto o forro do telhado quanto a estrutura que são de madeira e, em virtude do movimento da estrutura de madeira, que se apóia sobre as paredes, estas apresentam rachaduras, tendo, como conclusão, que o prédio não oferece segurança para os uso seguro de suas dependências.   

Diante do grande alcance social para a população de Morro Agudo, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 340.000,00 (Trezentos e Quarenta Mil) reais para obras de reforma na Delegacia de Polícia do Município tornando, desta forma, mais seguro os trabalhos policiais desenvolvidos em prol da comunidade.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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