INDICAÇÃO Nº 
1916
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o estudo da viabilização de uma obra para reforma e melhoria na Praça Pública Almirante Álvaro Azambuja situada na Vila Tolstói, no Município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Ilustre Representante da Comissão de Moradores de Vila Tolstói, Sr. Waldir Gouvea, a Praça Pública Almirante Álvaro Azambuja é a única praça pública do bairro e, recentemente, recebeu todas as atenções da população local pela presença, por 90 (Noventa) dias, de uma Base Comunitária Móvel da 3ª Cia do 19º BPM/M, que promoveu o retorno e a freqüência dos moradores à praça.

Cabe ressaltar, nas palavras do citado Representante da Comissão de Moradores, que tal praça não possui uma manutenção, limpeza, conservação e iluminação o que impossibilita o uso da praça pelos moradores.

Diante do grande alcance social para os Moradores de Vila Tolstói, mister se faz o estudo da viabilização de uma obra para reforma e melhoria na Praça Pública Almirante Álvaro Azambuja situada na Vila Tolstói, no Município de São Paulo trazendo, desta forma, mais uma opção de lazer aos residentes do Bairro.  

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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