INDICAÇÃO Nº 
1924
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o desenvolvimento de estudo para a viabilização da extensão da Linha 2 do Metrô – Linha Verde, até São Mateus, no Município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Ilustre Representante da Comissão de Moradores de Vila Tolstói, Sr. Waldir Gouvea, com a entrega da Estação Vila Prudente – prevista para 2008, este seria o momento mais oportuno para a ampliação da Linha 2 (Verde) do Metrô até São Mateus, contemplando toda a região sudeste da capital paulista, proporcionando um transporte mais rápido, confortável, seguro, eficiente e barato a todos os moradores da região.  

Diante do grande alcance social para toda a população de São Mateus e região, mister se faz o desenvolvimento de estudo para a viabilização da extensão da citada Linha 2 (Verde) do Metrô, até São Mateus, que irá proporcionar maior valorização da área, comodidade e praticidade à região. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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