INDICAÇÃO Nº 
1937
, DE 2006

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine a construção de rotatórias na SP-50, que liga os municípios de São José dos Campos a Campos do Jordão, nas entradas dos bairros Água Soca, Boa vista, Buquirinha, Costinha, Buquirinha I e Taquari, em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa requerer do Governo do Estado que sejam construídas rotatórias na SP-50, nas entradas dos bairros Água Soca, Boa vista, Buquirinha, Costinha, Buquirinha I e Taquari, em São José dos Campos.

A SP-50 é muito utilizada nesta época do ano em que muitos se dirigem às cidades serranas, em vista das baixas temperaturas, e às cidades mineiras. Por isso, aumenta o número de acidentes fatais, visto que além de a rodovia possuir muitos trechos perigosos, com curvas fechadas, buracos e não possuir sinalização suficiente, os acessos aos bairros acima mencionados são precários. Preocupado com essa situação, tenho atendido aos reclamos da comunidade, apresentando nos últimos anos emendas ao orçamento do Estado para garantir os recursos necessários para as obras ora requeridas.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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