PROJETO DE LEI Nº 
500,  DE 2006

Dá a denominação de "Engenheiro João Marcelo de Souza Ribeiro Sandoval" ao trevo localizado no Km 0 (zero) das Rodovias Antonia Rios Quércia e Buritizal - Igarapava e KM 9 (nove) da Rodovia João Schiavotelo, em Buritizal.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro João Marcelo de Souza Ribeiro Sandoval” o trevo localizado no km 0 (zero) das Rodovias Antonia Rios Quércia e Buritizal – Igarapava e Km 9 (nove) da Rodovia João Schiavotelo, em Buritizal.



Artigo  2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Marcelo de Souza Ribeiro Sandoval nasceu em Buritizal/SP, cidade que muito amou e que também é terra natal de sua mãe, de seus avós maternos e de grande número de familiares que ainda residem na cidade.

Conhecido e adorado pela maioria dos buritizalenses, era amigo das crianças, dos jovens, dos adultos e de todos que com ele conviviam ou trabalhavam na empresa Irmãos Biagi Ltda. Açúcar e Álcool (Usina Buriti).

Foi responsável e honesto. Seu temperamento jovial, alegre extrovertido, brincalhão a todos cativava. É pessoa de destaque na cidade. Contribuiu para o desenvolvimento de Buritizal com seu trabalho e principalmente com a amizade e carinho que soube dedicar a toda comunidade.

Pessoas como João Marcelo, precisam ser reconhecidas e homenageadas e por esta razão apresentamos a presente propositura, na certeza de contar com o beneplácito dos Nobres Pares para aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 3/8/2006

a)  Maria Lúcia Amary - PSDB
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