INDICAÇÃO Nº 
1939
, DE 2006





INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando o recapeamento da Rodovia Senador Laurindo Dias Minhoto (SP-141)  e a Rodovia  Vereador João Antonio Nunes (SP-268).

Justificativa




As referidas rodovias são vias de acesso ao Município de Capela do Alto, bem como a outras localidades, porém ambas estão em péssimas condições de uso, com muitos buracos e em determinados trechos não há asfalto.





Assim sendo, os motoristas usuários das referidas rodovias enfrentam sérias dificuldades com a precária situação encontrada, pois há uma total falta de segurança em ambas vias de acesso.




Vale salientar que tal pedido traduz a vontade de um grande número de motoristas e moradores da região, sendo que as duas estradas são importantes, pois além de serem utilizados para o escoamento da produção regional, são importantes elos de ligação a outras rodovias estaduais, considerando que a viabilização das obras solicitadas poderão ainda proporcionar mais rapidez no transporte.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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