INDICAÇÃO Nº 
1946
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine às autoridades competentes a realização estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, com o objetivo de conceder, aos professores da rede pública, que exerçam as suas funções em municípios diversos do de seu domicílio, desconto nos valores cobrados nos postos de pedágio, aos quais estiverem obrigados.

Justificativa

É público e notório que os salários dos professores da rede pública de ensino, principalmente os professores estaduais, recebem salários muito aquém de suas necessidades.

Por esta razão, a luta desses trabalhadores pela sobrevivência vem se tornando cada dia mais difícil.

Quando o professor, além das despesas decorrentes de sua manutenção, e de sua família, ainda tem que arcar com despesas decorrentes de transporte, as quais envolvem combustível, desgaste de seu carro e tarifas de pedágio, a situação fica quase insustentável.

Por esta razão, seria muito importante que eles tivessem algumas facilidades, que lhes permitisse exercer as suas funções sem tanto estresse. O desconto nas importâncias cobradas pelos pedágios iria ajudá-los sobremaneira.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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