INDICAÇÃO Nº 
1948
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção das providências necessárias para o fim de que, em todas as estações da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ, sejam oferecidos aos cidadãos portadores de deficiência os serviços de fornecimento e troca do Bilhete Especial a que fazem jus.

JUSTIFICATIVA


Visa esta propositura indicar ao Senhor Governador do Estado a adoção de providências para ampliar o atendimento prestado pela Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ aos interessados em obter ou trocar o Bilhete Especial do usuário portador de deficiência.


Atualmente, aludido atendimento é oferecido unicamente na Estação Tatuapé, acarretando dificuldades de locomoção e outros transtornos aos cidadãos a quem esses serviços são destinados.


Veja que, a renovação e a troca do Bilhete Especial do idoso podem ser feitas em qualquer estação do metrô, o que, evidentemente, é corretíssimo.


Assim, gera incompreensão o fato da Companhia do Metropolitano de São Paulo ter restringido a uma única estação o atendimento às pessoas portadoras de deficiência, que via de regra, são as com maiores dificuldades de locomoção.


A essas pessoas, assim como aos idosos, o Estado deve formular políticas de integração e proteção, nestas se inserindo, indubitavelmente, o amplo e facilitado acesso aos serviços públicos.


Eis, em breves linhas, as razões que fundamentam a formulação desta indicação. Estou certo de que o Senhor Governador do Estado, diante da relevância do tema e o interesse público que o caracteriza, haverá de determinar que as providências cabíveis se efetivem no mais breve espaço de tempo,

Sala das Sessões, em

Deputado Ricardo Castilho - PV
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