PROJETO DE LEI Nº 
504,  DE 2006

Dá a denominação de José Idelberto Farsoni ao Complexo Viário localizado no km. 126,520 da Rodovia SP-225, no Município de Brotas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Idelberto Farsoni” o Complexo Viário localizado no km 126,520 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, SP-225, no Município de Brotas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Esta proposição tem como escopo homenagear o  saudoso  cidadão brotense José Idelberto   Farsoni, nascido em 20 de maio de 1940 e falecido em 22 de dezembro de l997, morador do antigo bairro rural Cabeça de Vaca, sitio Tamanduá, localizado próximo  ao dispositivo  que pretendemos denominar.

Neto mais velho de Efro Farsoni e Giovana Parise, filho de Ivo Farsoni e Hortência Servidor Farsoni, casado com Andrelina Pinotti Farsoni, pai de Eloísa, Eneida, Evandro e Estela Farsoni, avô de Gabriela e Mariana Farsoni Villa, Laura e João Farsoni Malagutti, Eduarda e Rafael Grecco Farsoni..

Filho e neto de uma das muitas famílias de italianos que para cá vieram no  século XIX para trabalhar, “fazer a América” e, acima de tudo, fazer do Brasil sua nova pátria.

José Idelberto Farsoni começou muito jovem a gerenciar os negócios da numerosa família e, assim, foi o  responsável por inovações e empreendimentos que acabaram por garantir o sustento de toda ela. Mais tarde, abriu caminho para empreendimentos rural e turístico, sendo um dos precursores do turismo em Brotas..

Homem bom, de pouco estudo, mas de grande sabedoria, determinação e coragem de romper os limites destinados aos filhos das famílias pobres da zona rural, ousou investir, inovar e alçar vôos.

Foi filiado a partido político na década de 70, sendo candidato a vereador com 28 anos, participando também da Diretoria do Sindicato Rural de Brotas. Foi Presidente da Feira Agropecuária e Industrial de Brotas em 1985;  da APM da Escola Francisca  Ribeiro dos Reis em 1980, quando iniciou a famosa Festa do Folclore, que se repete até hoje. Foi Presidente da Casa da Criança de Brotas e também Vicentino, idealizando com outras pessoas a Campanha do Garrote em prol da Vila Vicentina.

Cuidou da implantação da Escola Rural no Bairro Cabeça de Vaca em 1960, participando também da antiga Cooperativa Agrícola de Brotas e batalhando pela implantação da rede de energia elétrica do citado bairro, onde era considerado um grande líder.

Católico praticante e engajado na comunidade, sempre participou como colaborador nas festas de Santa Cruz. Foi, junto com a Dona Andrelina, um dos pioneiros na implantação do Turismo Rural no Município de Brotas, sendo proprietário do já conhecido local denominado Areia que Canta.

Pelos fatos acima citados, entendemos ser capacitado para receber merecida homenagem e, portanto, contamos com a colaboração dos nossos Nobres Pares na Assembléia Legislativa para que a proposição prospere.

Sala das Sessões, em 8/8/2006

a) Aldo Demarchi - PFL
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