INDICAÇÃO Nº 
1954
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para possibilitar a construção de uma cobertura para a quadra esportiva da Escola Estadual Nenê Lourenço, localizada no município de Ribeirão Corrente.
JUSTIFICATIVA


A Escola Estadual Nenê Lourenço, localizada no município de Ribeirão Corrente, que atende a demanda do ensino médio e ao projeto “Escola da Família” nos finais de semana, necessita de melhorias na adequação física do prédio, especialmente com a construção de uma cobertura para a quadra esportiva, local onde são desenvolvidas as principais atividades relacionadas ao mencionado projeto.


 Assim, faz-se necessária a presente INDICAÇÃO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias para possibilitar a construção de uma cobertura para a quadra esportiva da Escola Estadual Nenê Lourenço, localizada no município de Ribeirão Corrente.

Sala das Sessões, em

Deputado Renato Simões - PT
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