INDICAÇÃO Nº 
1975
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a liberação de recursos para a reforma do prédio cedido para a instalação do Ceama de Marília.

JUSTIFICATIVA

A Comissão Regional do Iamspe de Marília conseguiu, através de muito esforço, a cessão de um prédio público, naquele município, para a instalação do Ceama - Centro de Atendimento Médico Ambulatorial local,. O referido prédio foi cedido através do Decreto nº. 50531, de 16 de fevereiro de 2006, publicado no DOE em 17 de fevereiro de 2006. Segundo os engenheiros do DECAM, por se tratar de um prédio escolar, o mesmo precisa de reformas.

Durante a vistoria do prédio feita pelos engenheiros, constatou-se que trata-se de um prédio em ótimas condições, apenas necessitando das devidas adequações para comportar atendimento médico. Após a vistoria, as medições e anotações sobre as adequações, estas foram encaminhadas ao órgão competente para a adoção das providências cabíveis 

O prédio fica próximo ao centro, de fácil acesso, servido por quatro linhas de ônibus sendo, portanto, de fácil acesso para os servidores.

A Comissão Regional do Iamspe, do município de Marília está aguardando a liberação da verba para a reforma do prédio, para que os servidores  públicos de Marília e região possam contar com um local mais amplo, agradável e decente para o seu atendimento.

Atualmente, o Ceama de Marília está instalado em um bairro considerado nobre, em um prédio que não comporta a demanda dos usuários, pagando um aluguel de R$ 6.000,00 (seis mil reais) que apresenta infiltração e que, portanto, precisará de reformas. 

Não faz sentido o Estado gastar dinheiro público para reformar um prédio pertencente a particulares ao invés de investir reformando um prédio próprio.

Assim, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância do pleito que ora encaminhamos à sua apreciação, esperamos que o mesmo obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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