INDICAÇÃO Nº 
1983
, DE 2006


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através dos órgãos competentes, a elaboração de estudos e urgentes providências no sentido de implantar uma unidade do IAMSPE – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público  Estadual, no Município de Espírito Santo do Pinhal.

JUSTIFICATIVA


O município de Santo Antonio do Pinhal conta, hoje, com uma população em torno de quarenta e dois mil habitantes, dos quais, uma porcentagem considerável é constituída de funcionários públicos.


A locomoção para os municípios vizinhos em busca de atendimento médico é bastante difícil o que causa uma grande angústia e sofrimento nos casos que requerem atendimento urgente.


Ocorre ainda, que para conseguirem uma simples consulta, os funcionários públicos de Espírito Santo do Pinhal necessitam se deslocar, ainda de madrugada, para as cidades vizinhas e, em muitas vezes, não conseguem ser atendidos devido ao grande número de consultas.


O transtorno é maior ainda para os idosos com dificuldades de locomoção devido à inconveniência das viagens e horários impróprios.


Dessa maneira, a solução para essa injusta situação por que passam os funcionários públicos de Espírito Santo do Pinhal é imprescindível a implantação de uma unidade do IAMSPE no município.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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