INDICAÇÃO Nº 
2002
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, RODRIGO GARCIA, que determine a adoção das medidas necessárias a fim de que a Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO 2007 possa ser aprovada tanto pela Comissão de Finanças e Orçamento quanto pelo Plenário desta Casa com a maior brevidade possível a fim de que seja enviada ao Poder Executivo para a elaboração do Orçamento 2007. 

JUSTIFICATIVA

 

A presente indicação tem por finalidade recorrer ao Presidente da Assembléia Legislativa a fim de que tome medidas para a aprovação da LDO 2007 uma vez que a LDO é a base para o Executivo elaborar a peça orçamentária 2007, e a sua não aprovação poderá causar danos ao Estado e a sociedade.



Temos recebido em nosso gabinete diversos pedidos da população para que a LDO 2007 seja aprovada. Recebemos também a Moção 61/06 da Câmara Municipal de Limeira que apela, aos Deputados da Assembléia Legislativa para que votem o projeto de lei 225/2006-LDO2007.

 

Um dos danos que podem ser causados com a demora na aprovação da respectiva lei de diretrizes orçamentárias refere-se ao novo Campus da Universidade Estadual de Campinas, que é uma das maiores instituições de ensino público do Brasil, quiçá da América Latina, não só por sua dimensão física e arquitetônica, mas pelas inúmeras contribuições nas varias áreas de conhecimento, que em seu campus são produzidos, sendo que a não votação da LDO prejudica tanto a elaboração quanto a aprovação da Lei Orçamentária, que destinaria recursos para a manutenção dos cursos no novo Campus.

 

Considerando ainda que a Educação deva ser prioridade de todo o governo e que o ensino público comprovadamente trouxe enormes contribuições para a história de nosso país. 

 

Pelo exposto, indicamos a presente solicitação a fim de que a LDO seja aprovada com a maior brevidade possível, em caráter de extrema relevância e urgência.

Sala das Sessões, em

Deputado Waldir Agnello - PTB
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