INDICAÇÃO Nº 
2004
, DE 2006


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, providências visando a transferência do Centro Educacional de Ensino Supletivo – CEES – São José dos Campos, da Vila Cristina para o Centro da cidade e a reinstalação da Escola de Ensino Fundamental na Vila Cristina.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação solicita do Governo do Estado a transferência do Centro Educacional de Ensino Supletivo de São José dos Campos da Vila Cristina para o Centro da cidade e que reinstale no prédio do CEES a Escola de Ensino Fundamental que ali já funcionou .

O CEES fica a 4 km do Centro da cidade e tem alunos de todos os bairros, sendo que muitos residem ou trabalham em locais bem distantes da Vila Cristina. O local é de difícil acesso porque não está nas principais rotas de ônibus. Quem mora no Bairro dos Freitas, por exemplo, após um longo percurso de ônibus, tem ainda que caminhar mais de 1 km  para chegar à escola. 

Na Vila Cristina não há escola de Ensino Fundamental. Isto obriga as crianças e os jovens a caminharem mais de 1 km por uma avenida com tráfego intenso de veículos para irem à escola mais próxima, o que coloca em risco a sua segurança.

Onde funciona o CEES havia uma Escola de Ensino Fundamental. Agora, a comunidade reivindica a reinstalação da escola. 

Diversos prédios e novos loteamentos surgiram na Vila Cristina desde o fechamento da escola e agora a demanda por Ensino Fundamental naquela localidade é bem maior do que era naquela época.

Para levar a presente reivindicação da comunidade local, reuni-me com a Senhora Dirigente Regional de Ensino de São José dos Campos no último dia 21 de agosto.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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