INDICAÇÃO Nº 
2007
, DE 2006

Considerando o Ofício n° 151/2006, da Câmara Municipal de Alambari, encaminhando cópia do Requerimento n° 52/ 2006, de autoria do Sr. Vereador Pedro de Camargo Simões, no sentido do recapeamento da Rodovia Humberto Pellegrini, SP 268; 

Considerando que são inúmeros os pedidos de munícipes solicitando o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rodovia Humberto Pellegrini, que se encontra bastante danificada e em precárias condições para o tráfego devido ao número intenso de veículos que trafegam nesta rodovia, a situação vem se agravando ainda mais, comprometendo todo o asfalto que ainda resta; 

Considerando, finalmente, que são executados constantemente os serviços de “tapa buraco” na rodovia, e, no entanto quando chove aparece o problema novamente, 

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos para o recapeamento da pavimentação asfáltica da Rodovia Humberto Pellegrini, SP 268. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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