PROJETO DE LEI Nº    569
,  DE 2006

Dá denominação ao viaduto que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Aparecido Savegnago “ o viaduto localizado no Km 337 da Rodovia Armando Salles de Oliveira, SP-322, em Sertãozinho.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aparecido Savegnago nasceu na cidade de Pontal, aos dezenove de agosto de 1930, filho de José Savegnago e Carolina Tozi Savegnago. Foi casado com a Senhora Izaura Bolsoni Savegnago e deste enlace nasceram os filhos: José Carlos, Antonio Aparecido, Sebastião Edson e Silvana Aparecida.


Desde cedo, trabalhou com seu pai na  lavoura de café e cana-de-açúcar em Pontal. No ano de 1962, já casado, transferiu-se juntamente com a esposa e os filhos para a cidade de Matão, onde permaneceu por seis anos.


Descendentes de humildes lavradores italianos, Aparecido e Izaura saíram de Matão no ano de 1969, e em busca de novos horizontes, estabeleceram residência em Sertãozinho.


Com muita honestidade e correção, adquiriram uma máquina de beneficiar arroz, vindo este a ser o seu primeiro empreendimento. Os negócios prosperaram e sempre com a ajuda da esposa e dos filhos, tornou-se proprietário de um sítio no Município de Paulo de Faria.


Em 1976, recebeu uma proposta de permuta entre o sítio e um supermercado de propriedade da família Fabrício. Contando com quarenta e seis anos de idade, o Senhor Aparecido, fortaleceu os laços de união entre os seus, confiando-lhes a parceria nos negócios que se iniciavam: a empresa Aparecido Savegnago e Filhos Ltda., uma loja de 300 metros quadrados e seis funcionários. Todos os membros da família trabalharam indistintamente desde as primeiras horas da madrugada.


Foram anos de uma labuta diária intensa, e com uma incrível força de vontade, a família vencia ano a ano, as difíceis etapas dos negócios.  Nascia, assim, a expressiva Rede de Supermercados Savegnago.


Homem honesto e humilde, amigo sincero, sempre soube conquistar novos amigos, buscando sempre atender aos que buscavam pelos seus préstimos. Extremamente querido em todos os segmentos da cidade, esteve sempre ao lado das causas sociais, contribuindo, sobremaneira, para o desenvolvimento e o progresso de Sertãozinho.

                                Sendo assim, atendendo à justa reivindicação do Vereador Rogério Magrini e de toda comunidade, sentimo-nos honrados em propor essa homenagem a esse inesquecível cidadão de Sertãozinho, exemplo de dedicação e perseverança.

Sala das Sessões, em 29-8-2006

a)  Arnaldo Jardim - PPS
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