INDICAÇÃO Nº 
2028
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159, da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e a adoção de providências, em caráter de urgência, visando incluir no Sistema de Pontuação Acrescida das Escolas Técnicas Estaduais – ETEs e das Faculdades de Tecnologia – Fatecs, pertencentes ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, os alunos egressos de escolas filantrópicas sem fins lucrativos.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à alteração do artigo 1º do Decreto nº 49.602, de 15 de maio de 2005. Para incluir no Sistema de Pontuação Acrescida das Escolas Técnicas Estaduais – ETEs e das Faculdades de Tecnologia – Fatecs, pertencentes ao Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, os alunos egressos de escolas filantrópicas sem fins lucrativos.


Hoje o Sistema de Pontuação Acrescida é extensivo aos afro-descendentes e alunos egressos do ensino público.

Considerando que em nosso Estado de São Paulo existem muitas entidades filantrópicas que são mantenedoras de escolas que oferecem cursos gratuitos à pessoa de baixa renda e sem acessibilidade aos cursos de grau médio e superior;

Considerando que, nessas entidades, a avaliação sócio-econômica é condição preponderante para o ingresso de alunos.

Considerando que o ingresso de alunos é realizado unicamente após a avaliação sócio-econômica e mediante exame seletivo a que são subordinados os interessados;

Considerando ainda, que o objetivo dessas instituições é o de promover na integridade o potencial humano, e para tal deverá oferecer ensino de qualidade, propiciando a inclusão social;

Considerando ainda que para manter-se promovendo a dignidade humana as escolas filantrópicas devem regularmente prestar contas ao Ministério da Assistência Social, condição essencial manter-se com essa titularidade , uma vez que sobrevivem com a percepção de verbas oriunda de recursos públicos;

Considerando por fim que o Decreto supra mencionado – nº 49.602/05 – propõe a criação de condições para a superação academico0-intelectual, e o CEETERS tem apresentado excelência na realização e desenvolvimento da educação tecnológica e atende ao princípio do mérito individual. É que: 

Apresentamos essa INDICAÇÂO e as razões que a ensejarem, ma certeza de que estaremos contribuindo com uma parcela da população que não tem acesso aos níveis de ensino médio e superior, pensando na pujança do nosso Estado e de nosso país, no que se refere aos setores tecnológicos-industrial, agropecuário e de serviços a fim de alcançar seu mercado destaque dentre os países desenvolvidos, bem como propiciar a plena integração social das minorias de nosso país.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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