INDICAÇÃO Nº 
2029
, DE 2006






Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar aos órgãos competentes, a adoção das medidas urgentes e necessárias visando a liberação de recursos financeiros, ao Município de Cajati, para a construção de uma Posto de Saúde no Bairro Inhunguvira.

JUSTIFICATIVA






O bairro Inhunguvira no município de Cajati é um dos bairros mais populosos, conta com uma população estimada em 6.000 habitantes.

A instalação do Posto de Saúde beneficiará a mencionada população e abrangerá vários bairros circunvizinhos, como: Conjunto Habitacional do CDHU, Vila Hold, Jd. Ana Maria e outros, todos muito carentes na área da saúde.

A falta de recursos médicos leva a população a se deslocar para as cidades maiores, superlotando os hospitais e centros de saúde.






Diante disso, são necessários recursos na ordem de R$ 60.000 (sessenta mil reais) para a construção de um Posto de Saúde no Bairro Inhunguvira, ressaltando que a Prefeitura poderá ceder o terreno.

O fato nos foi trazido pelo vereador Gerson Luiz Glasser e por si só justificam a presente propositura.






Ante o exposto e atento às necessidades da população de nosso Estado, apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância de tal providência.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 669685 150806 1801


