MOÇÃO Nº  50,  DE 2006






Freqüentemente a mídia traz notícias de desvios de dinheiro, corrupção generalizada e outras mazelas, para as quais o agente infrator tentava se justificar dizendo que todo o dinheiro em seu poder era resultado de sucessivas premiações em loterias públicas.






O último caso noticiado envolve o delegado de polícia de São Paulo, Luiz Ozilak Nunes da Silva, que justificou seu patrimônio com 17 prêmios em diferentes loterias num espaço de apenas três meses. Um “sortudo” !






É evidente que o infrator “compra”, por cifras maiores, os bilhetes premiados, utilizando-os para lavagem de dinheiro. Geralmente, são bilhetes premiados feitos nos chamados “bolões” de amigos, cujo organizador, não raro, é o próprio agente lotérico.






A necessária identificação dos bilhetes, inclusive, já é fruto de demanda movimentada pelo Ministério Público Federal. Ela é indispensável como golpe certeiro na corrupção. Sem dúvida, a identificação diminuirá, e muito, os atos de corrupção noticiados. 






Dessa maneira, em vista do exposto, é que, então, propomos a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, determinar a identificação prévia do jogador de loterias, como também determinar que o órgão público controlador dos jogos entre em contato com o ganhador, informando-o sobre sua premiação, como ainda que após 30(trinta) dias corridos da data da premiação, caso os valores não sejam retirados, será aberta uma poupança em seu nome com o valor total do prêmio ganho.

Sala das Sessões, em 29/8/2006

a)  Valdomiro Lopes 
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