EMENDA Nº          6     , AO  Projeto de lei nº   587, DE 2006

( SL nº 492, de 2006)

Dê-se ao artigo 5º nova redação, e suprimindo-se o artigo 6º do Projeto de Lei nº 587, de 2006, renumerando-se os demais:

"Artigo 5º . Os eventos ocorridos e relacionados no artigo 1º desta lei, serão apurados pela Corregedoria da Coordenadoria dos Estabelecimentos Penitenciários através de procedimento administrativo."  

 



JUSTIFICATIVA



Tal propositura tem por objetivo autorizar a Fazenda do Estado a indenizar familiares dos integrantes da carreira de Agentes de Segurança Penitenciária, mortos fora de serviço nos meses de maio a julho de 2006. A proposição torna-se de extrema justiça pois procura abrandar a lesão irreparável sofrida pelas famílias de agentes mortos nestes trágicos eventos. Entretanto, a formação da Comissão prevista no artigo 5º e 6º do projeto original não se justifica pelo fato da existência da Corregedoria da Coordenadoria dos Estabelecimentos Penitenciários, que se trata do órgão pertinente para apurações administrativas.   

    E, por uma questão de justiça, conto com o apoio de meus Nobres pares desta Casa de Leis, para ver aprovada esta emenda.

Sala das Sessões, em 12-9-2006

a)  Romeu Tuma 

