PARECER Nº.   1379    , DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº. 0019/2006.

Do nobre Deputado Carlinhos  Almeida, a presente Moção apela ao Sr. Presidente do Senado Federal e para os líderes partidários a fim de aprovarem a proposta à Emenda Constitucional nº. 536-C/97, que cria o Fundo de manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos profissionais da Educação -FUNDEB, em substituição ao Fundo de Desenvolvimento do Ensino Fundamental - FUNDEF.

Nos termos regimentais a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 27 a 31/03/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Esgotado o período de permanência em pauta, a moção foi encaminhada a esta Comissão, para o devido exame, conforme dispõe o §5º do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisar a matéria, verifica-se a pertinência nos argumentos elencados pelo proponente, uma vez que a criação do novo fundo garantirá qualidade em todo o sistema e ampliação do atendimento, especialmente no ensino médio, na educação infantil e na educação de jovens e adultos. A implantação do Fundeb possibilitará uma distribuição mais justa de recursos da educação, promovendo a redução de desigualdades regionais, melhorando a formação e os salários dos professores, a infra-estrutura das escolas, e abrindo mais vagas para crianças e jovens nas salas de aula.

Diferentemente do Fundef, que destina recursos somente ao ensino fundamental, o Fundo de Educação Básica, além do fundamental, também investirá na educação infantil, no ensino médio e na educação de jovens e adultos. Além, da maior destinação de recursos para os profissionais do magistério em exercício.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº. 0019/2006.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  RELATORA

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício
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