PARECER  Nº   1380, de 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº. 0024/2006.



De autoria do nobre Deputado Donisete Braga, a presente Moção Apela para o Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação a realização de estudos e a adoção das medidas necessárias, para a regulamentação da cobrança pela emissão de diplomas, certificado de conclusão do curso e histórico escolar, pelas Instituições de Ensino Superior.



Nos termos regimentais a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª à 47ª Sessões Ordinárias (de 07 a 17/04/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Em seguida, de acordo com o que dispõe o § 5º do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição foi encaminhada à Comissão de Educação para receber parecer quanto ao mérito.

Ao examinarmos a matéria, verificamos que a mesma é bastante oportuna, observando que a Resolução nº. 06/89 do Conselho Federal de Educação, em seu artigo 4º, parágrafo 1º, estabelece que o certificado de conclusão de curso esteja incluído na mensalidade escolar paga pelo aluno. Desta forma, não haveria que se falar em qualquer pagamento pela emissão dos respectivos diplomas. 

                Daí, a necessidade de regulamentação na cobrança pela emissão de diplomas, uma vez mesmo com a edição da Lei nº. 12.248/2006, as instituições de ensino superior do Estado de São Paulo, eximem-se em cumpri-la.

Diante do exposto, somos favoráveis á aprovação da Moção nº. 0024/2006.

                 Este é o nosso parecer.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício
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