PARECER Nº  1383 , DE  2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0122, DE 2005. 
De autoria do Deputado Antonio Mentor , o Projeto de Lei nº 0122, de 2005, obriga as lanchonetes e similares, instaladas nas escolas de ensino fundamental e médio, a seguirem padrões técnicos de qualidade nutricional que assegurem a saúde aos consumidores.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 38ª à 42ª Sessões Ordinárias (de 04 a 08/04/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o §1º do artigo 31 do Regimento interno, o projeto em epígrafe foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Nos termos do § 5º do artigo 31, do Regimento Interno, o projeto foi encaminhado à Comissão de Educação, para receber parecer.

Analisado o mérito, verificamos que a propositura é bastante oportuna, visto que a questão de uma alimentação equilibrada deve ser enfrentada de maneira eficaz.

 Realmente, é muito importante que haja o fornecimento aos alunos de nutrientes condizentes a uma boa alimentação, no intuito de estarmos combatendo o cardápio médio dos brasileiros, excessivamente calórico e concentrado em amido e proteínas. Vêm dele, aliás, alguns sinais preocupantes que algumas pesquisas já detectaram. O mais visível é o aumento da obesidade infantil, inclusive em populações de baixa renda. 

Portanto, toda e qualquer medida de formação e adoção de hábitos saudáveis deve ser estimulada já na infância, pois é durante os primeiros anos de vida que são formados os hábitos, por exemplo, alimentares e de atividades físicas. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0122/2005.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício 
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