PARECER Nº   1390,  DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4161, DE 2003

Professores da E.E. Cidade Soimco II, em Guarulhos encaminharam à esta Casa por meio de correio eletrônico, denúncia segundo a qual muitos dos professores vinculados à Diretoria de Ensino da Região de Guarulhos Sul não haviam recebido a carga suplementar de seus salários no período entre fevereiro e junho de 2003.

Após protocolada e autuada, foi a documentação remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Sr. Presidente da Assembléia.

De acordo com as informações presentes nos autos, em 04 de junho de 2003, esta Casa recebeu um correio eletrônico relatando que os professores vinculados à Diretoria de Ensino da Região de Guarulhos Sul não recebiam a carga suplementar de seus salários desde fevereiro daquele ano. 

Para sanar tal problema, um grupo de professores prejudicados solicitou providências aos senhores Diretor da Escola em questão, Secretário de Educação, Ouvidor e  Governador.

Entretanto, somente o senhor Diretor da E.E. Cidade Soimco II se pronunciou a respeito, comunicando que desde o final de janeiro daquele ano, os diretores deveriam utilizar o novo programa de informática GDAE (Gestão Dinâmica de Administração Escolar) para cadastrar as informações dos professores e lançar a respectiva carga horária. Contudo, o sistema ainda não estava disponível, inviabilizando a digitação dos dados necessários para cômputo correto do salário e obrigando aquele Diretor a proceder manualmente com a alimentação daquelas informações. Ao consultar a PRODESP (Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo), verificou-se que a alguns dos professores havia sido atribuída carga horária errada. As informações errôneas foram corrigidas, à mão, em guia própria por aquele Diretor e entregues ao setor competente, sofrendo extravio. Nova documentação foi elaborada para que fosse inserido no controle da PRODESP em tempo hábil para o pagamento, mas seu sistema encontrava-se inacessível. Somente em 21 de março todo o procedimento foi regularizado, com o devido cadastro da carga horária correta dos professores, sendo solicitada folha de pagamento suplementar para resolver a pendência. 




  Assim sendo, é imprescindível esclarecer se o justo pagamento em tela já foi realizado ou não. Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação o seguinte




REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO




  Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeremos o encaminhamento de ofício ao Sr. Secretário de Estado da Educação, para que preste a seguinte informação:

1. O pagamento referente à carga suplementar dos salários dos professores da E.E. Cidade Soimco II, vinculados à Diretoria de Ensino da Região de Guarulhos Sul, suspenso por problemas operacionais em fevereiro de 2003, já foi realizado e regularizado? 





JUSTIFICATIVA

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo recebeu correio eletrônico em junho de 2003, relatando que os professores da E.E. Cidade Soimco II, vinculados à Diretoria de Ensino da Região de Guarulhos Sul, não recebiam a carga suplementar de seus salários desde fevereiro daquele ano. 

Conforme as informações apresentadas, aquela Diretoria noticiou que tal falha deveu-se a problemas nos sistemas de informática responsáveis pelo cadastramento de dados dos professores e cômputo dos respectivos salários.

Destarte, faz-se necessário esclarecer se os referidos pagamentos já foram efetuados e regularizados.




É o nosso parecer.

a)  PALMIRO MENNUCCI  - Relator
Aprovado o parecer do relator propondo requerimento de informações.

Sala das Comissões, em 29/8/2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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