PARECER Nº  1387, DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 358, DE 2006

O Senhor Deputado Antonio Mentor encaminhou a esta Comissão de Educação documentação contendo um abaixo-assinado subscrito por pais de alunos das escolas estaduais situadas no município de Americana, requerendo a adoção de providências para impedir a freqüente rotatividade de diretores e professores que se verifica nessas escolas, em prejuízo da qualidade do aprendizado.
Após protocolada e autuada, a documentação retornou a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Sr. Presidente da Assembléia.
De acordo com as informações prestadas pelos signatários, são bastante freqüentes, nas escolas públicas de Americana e de outros municípios vizinhos, as substituições de diretores e as remoções de professores, prejudicando o processo de aprendizado dos alunos, que são obrigados a se adaptar às constantes mudanças de comando administrativo e pedagógico.
Esse fato acarreta sérios prejuízos aos alunos da rede pública de ensino, que são obrigados a acompanhar sucessivas e constantes alterações nos métodos pedagógicos. 
A remoção e a substituição são institutos disciplinados em lei, sendo que a iniciativa para a propositura legislativa nessa matéria é exclusiva do Governador, nos termos do artigo 24, § 2.º, item 4, da Constituição Estadual.
Assim sendo, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação a seguinte
INDICAÇÃO
“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno consolidado da Assembléia Legislativa, a adoção de medidas legislativas no sentido de determinar que os ocupantes do cargo de Diretor de Escola nele permaneçam pelo período mínimo de 4 (quatro) anos.”



É o nosso parecer.
a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 29/8/2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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