PARECER Nº  1386, DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL nº 1546, DE 2006.

O Vereador Geraldo Henrique Brasil Larini, Presidente da Câmara Municipal de Arujá, enviou à esta Casa de Leis, o ofício nº 547/2006, encaminhando a Moção nº123/06, de autoria do Vereador Edson Nasser dos Santos, solicitando a implantação de uma universidade estadual na cidade de Arujá.


Autuada a documentação foi a mesma remetida à esta Comissão de Educação para análise da matéria.


O desenvolvimento dos municípios do interior paulista vem ocorrendo de forma cada vez mais abrangente e contemplando diversos setores econômicos. Esse fato, por si só, justifica a formação de mão de obra qualificada.


Considerando que a população de Arujá integra e acompanha o ritmo de desenvolvimento impresso ao município e representa e motiva o pleito, apresentamos a seguinte Indicação. 





I N D I C A Ç Ã O


Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, através da Secretaria de Estado da Educação, a adoção de medidas para viabilizar estudos para a implantação de universidade estadual no município de Arujá.






a) Maria Lúcia Amary -  Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 29/8/2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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