INDICAÇÃO Nº 
2032
, DE 2006


A Rodovia Henrique Eroles, que liga o Município de Jacareí ao de Mogi das Cruzes, apresenta um tráfego bastante intenso, principalmente de veículos pesados  que se dirigem do Vale do Paraíba para o Alto Tietê, e vice-versa, inclusive os provenientes do sul dos estados de Minas Gerais e Rio de Janeiro.


A Rodovia Nicola Capucci, que interliga a Rodovia Eroles à Rodovia Presidente Dutra, recebe todo o tráfego em referência, bem como os veículos que transportam, diariamente, um grande número de estudantes provenientes das cidades do Vale do Paraíba e que se dirigem até as universidades localizadas em Mogi das Cruzes.


Apesar desta intensa movimentação, as mencionadas estradas não estão em condições satisfatórias para garantir a segurança de seus usuários, pois além dos inúmeros buracos e depressões acentuadas existentes em alguns trechos, não têm acostamento em toda a extensão.


Diante de tal situação, que demanda investimentos do Estado e tendo em vista o apelo formulado pelo Vereador Laerte Moreira Junior, da Câmara Municipal de Guararema,


              Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado se digne determinar as providências necessárias junto ao órgão competente, objetivando a realização de obras de recapeamento asfáltico e implantação de acostamentos nas Rodovias Henrique Eroles, SP-066, e Nicola Capucci, bem como a construção de faixa de trânsito auxiliar nos trechos em aclive. 

Sala das Sessões, em

Deputado João Caramez - PSDB
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