INDICAÇÃO Nº 
2033
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a construção de uma rotatória no trevo na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no município de Parapuã.

Justificativa

Parapuã possui entroncamento com duas importantes rodovias: a SP 294 e SP 495, com trânsito bastante intenso. Existe uma rotatória na entrada da cidade com na SP 294, que representando muitos perigos e vários acidentes já ocorreram colocando em risco as vidas dos usuários da rodovia.

Diversos acidentes têm acontecido nas proximidades, ceifando a vida de muitas pessoas, o que reforça a necessidade de acostamento e sinalização. 

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da construção de uma rotatória no trevo na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no município de Parapuã, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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