REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  412
, DE 2006

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Diretor-Presidente do Banco Nossa Caixa S/A,  para que preste as seguintes informações:

1. Com o término do compromisso com o Banco Santander e o direcionamento das contas-salário dos funcionários  públicos estaduais para o Banco Nossa Caixa, necessitamos esclarecimentos quanto às providências com relação ao acesso às contas dos funcionários, pensionistas e aposentados  que residem em cidades que não contam com agência ou posto da Nossa Caixa e, da mesma forma, daqueles que residem em bairros das grandes cidades que também não contam com agências nem postos da Nossa Caixa.

JUSTIFICATIVA

Os funcionários públicos da ativa, os aposentados e pensionistas receberam comunicado para abrirem conta-corrente nas agências do Banco Nossa Caixa pois é este o banco indicado para o depósito dos seus salários e proventos.

Ocorre, porém, que muitas cidades do interior não contam com agência nem posto da Nossa Caixa, como é o caso de Pontes Gestal, onde a agência mais próxima fica há mais de 40 quilômetros. Também há bairros na Capital em que o acesso à agência da Nossa Caixa fica bem distante.

Dessa forma,  acreditamos na necessidade de se esclarecer os interessados sobre este problema.

Sala das Sessões, em 5-9-2006

a)  Aldo Demarchi 
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