INDICAÇÃO Nº 
2035
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a regulamentação da atribuição das aulas, no caso das faltas eventuais dos professores. 

.

Justificativa

Existe muita reclamação com respeito às substituições das faltas eventuais dos professores. A regulamentação que existe trata apenas dos períodos iguais ou superiores a quinze dias. No entanto, de um até quinze dias, não existe uma norma que venha a reger o assunto. 

É compreensível que, em situação emergencial, para suprir necessidades de um a três dias, as unidades escolares tenham maior autonomia para chamar um professor para substituição. No entanto, para períodos superiores a três dias até quinze dias, isso não mais se justifica.

A Resolução 71/88, que inclusive já foi revogada, foi  última norma que regulamentou o assunto. Depois disso ficou inteiramente a critério da Direção da Escola prover a substituição.

Levando-se em consideração que as atribuições acontecem por classificação por tempo de serviço, urge a regulamentação do processo.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância desta indicação, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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