INDICAÇÃO Nº 
2036
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Educação, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando o estabelecimento de parceria com a Secretaria do Meio Ambiente, com o objetivo de estabelecer um programa de podas de árvores e conservação de áreas verdes nas escolas estaduais.

Justificativa

As áreas verdes proporcionam melhorias no ambiente excessivamente impactado das escolas e benefícios para os alunos das mesmas.

A função ecológica deve-se ao fato da presença da vegetação, do solo não impermeabilizado e de uma fauna mais diversificada nessas áreas, promovendo melhorias no clima, na qualidade do ar, água e solo.

A função social está intimamente relacionada com a possibilidade de lazer que essas áreas oferecem aos alunos. A função estética diz respeito à diversificação da paisagem construida e o embelezamento da escola. Com relação a este aspecto deve ser ressaltado a importância da vegetação.

A função educativa está relacionada com a possibilidade imensa que essas áreas oferecem como ambiente para o desenvolvimento de atividades extra-classe e de programas de educação ambiental.

A função psicológica ocorre, quando os alunos entram em contato com os elementos naturais dessas áreas, relaxam, funcionando como anti-estresse. Este aspecto está relacionado com o exercício do lazer e da recreação nas áreas verdes.

A Secretaria do Meio Ambiente poderá fazer visitas periódicas às Escolas, criando, ao mesmo tempo um banco de dados sobre as necessidades de podas das árvores e de manutenção das áreas verdes da unidade escolar.

O estabelecimento de uma parceria entre a Secretaria da Educação e a Secretaria do Meio Ambiente permitirá a criação de um programa permanente e automático de  manutenção rotineira, sem a necessidade de haver uma solicitação das escolas e sem que as escolas precisem depender da boa vontade das prefeituras para a realização destes serviços, nem mesmo gastar dinheiro arrecadado pelas APMs para esta tarefa.

Assim, demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância do pleito que ora encaminhamos à sua apreciação, esperamos que o mesmo obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em
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