PROJETO DE LEI Nº 
 582  ,  DE 2006

Dá denominação de E.E. Professora Paula Zangrando à Escola Estadual de Meridiano.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professora Paula Zangrando” a Escola Estadual de Meridiano.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Paula Zangrando, nasceu na cidade de Mirassol – SP, em 22 de janeiro de 1925, filha de Ângelo Zangrando e Tereza Scatuline, proprietários rurais.

Cursou o ensino fundamental em uma escola rural localizada na fazenda da família. Depois mudou-se para Mirassol a fim de cursar o ginasial e o normal, terminando o mesmo em 1949.

Em 1950 começou sua batalha como professora, trabalhando na Escola Municipal da Fazenda Graciema no município de Planalto. Em seguida, ministrou aulas na Escola Municipal da Fazenda Ricardo Mendonça, distrito de Jaci, no período de 23/02/1950 a 13/03/1951. Foi nomeada efetiva para o Grupo Escolar de Meridiano 2º estágio em Fernandópolis, tomando posse no dia de 27/04/1951. Aposentou-se em 12/08/1984 e continuou com sua residência em Meridiano até a data de seu falecimento em 31/10/1998.

Nesses 34 anos de magistério, dedicou sua vida não só à Escola, mas também à comunidade Meridianense, prestando relevantes serviços à população, principalmente aos carentes, liderando e organizando bailes beneficentes, quermesses, bazares de pechinchas e dos doces, campanhas do agasalho, uniforme escolar, gincanas e muitos outros.

Estava presente nos momentos solenes e alegres e também nos infortúnios, prestando sua solidariedade e consolo a quem precisasse de sua mão e de seu ombro amigo. Sua casa hospitaleira tornou-se a embaixada de boas vindas a todos os professores que aqui aportavam.

Não se casou mas adotou um filho a quem orientou com todo amor e carinho.

Faleceu no dia 31 de outubro de 1998.

Assim, com a finalidade de prestar uma homenagem póstuma à Professora Paula Zangrando, por sua vida exemplar, dedicada à educação, aos amigos e à comunidade, é que apresento o presente projeto de lei, esperando contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 5-9-2006

a)  Edson Gomes - PP
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