INDICAÇÃO Nº 
2041
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do estado para determinar à Secretaria de Transportes, que por intermédio da ARTESP – Agência de Transporte do Estado de São Paulo, determine à Concessionária Autoban que proceda aos estudos visando à implantação de um sistema de retorno nos km 45/46+500 da Rodovia Anhangüera, para acesso aos loteamentos residenciais Capital Ville e Serra dos Cristais, em Cajamar.

JUSTIFICATIVA

Na altura dos quilômetros 45 e 46 mais 500 metros da Rodovia Anhangüera, SP-330, há expressivo e crescente adensamento populacional decorrente da implantação dos loteamentos residenciais Capital Ville e Serra dos Cristais. Ambos somam mais de 500 residências e já têm mais de 1.300 moradores.

A conseqüência prática deste fato é que a Rodovia constitui-se na principal artéria de circulação para os moradores nos seus deslocamentos de ida e volta do trabalho, bem como para ida e volta de filhos para escolas, e todo o ir e vir para supermercados, farmácias, lojas, bancos, correios, cartórios, etc.

Soma-se a todo o movimento, ainda, a movimentação de prestadores de serviços, nas mais variadas atividades, demandados pelos moradores e por aqueles que estão construindo naqueles locais.

Todo esse tráfego só encontra sistema de retorno existente na altura do km 39, pista no sentido da Capital, e no retorno existente na altura do km 52, pista no sentido interior.

Assim, aquele que é procedente da Capital, é obrigado a percorrer de 6 a 7 quilômetros além do acesso aos loteamentos até atingir o retorno no quilômetro 52 e, daí, retornar por mais 6 ou 7 quilômetros até o acesso aos loteamentos, totalizando, assim, algo entre 12 a 14 quilômetros a mais em seus trajetos.

Também aquele que, saindo dos loteamentos, dirige-se para Cajamar ou Jordanésia, cidades nas quais as pessoas cumprem a maior parte das suas rotinas diárias, é obrigado a percorrer de 6 a 7 quilômetros em direção à Capital até atingir o retorno do km 39, daí percorre outros 6 a 7 quilômetros para chegar na direção de seu ponto de partida - acesso aos loteamentos – para só após isso iniciar o efetivo percurso até Cajamar ou Jordanésia. Isso acrescenta de 12 a 14 quilômetros no trajeto.

Considerada apenas uma das situações e que um morador percorra o trajeto apenas uma única vez ao dia, o excedente mínimo seria superior a 5.000 quilômetros por ano.

Além disso, tal situação obriga a essa população a trafegar por mais tempo na rodovia do que seria necessário com a implantação do novo retorno na altura dos km 45 e 46+500 da Rodovia Anhangüera, implicando na redução do tráfego no trecho e aumento da segurança para os usuários.

Sala das Sessões, em

Deputado Jonas Donizette - PSB
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