INDICAÇÃO Nº 
2054
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando a liberação de verba para o Yara Tênis Futebol Clube, com sede no Município de São José do Rio Pardo, destinados a modernização de suas instalações, mobiliário e equipamentos.





JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por finalidade atender a solicitação da comunidade de São José do Rio Pardo, que se utiliza das dependências do Yara Tênis Futebol Clube, um dos poucos lugares de lazer existente no bairro, para a realização de campeonatos, eventos e encontros.

Ultimamente o Clube vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, não dispondo dos recursos necessários para a modernização de suas instalações.

Essa situação é consideravelmente prejudicial à cidade, cuja população em curto espaço de tempo poderá se ver privada de participar das atividades daquele clube, ficando, portanto, privada das atividades de lazer e cultura ali desenvolvidas.  

Ciente das dificuldades enfrentadas pelo Yara Tênis Futebol Clube, o nobre Vereador José Roque Rueda, sempre atuante na defesa dos interesses da comunidade que representa, tem se empenhado em solucionar o problema. 

Assim, através do Requerimento de nº 218/06, de sua autoria, aprovado por unanimidade, reivindica o nobre Edil nossa intervenção a fim de que o governo do estado, através das autoridades competentes,  destine verba do orçamento vigente para atender as necessidades daquela entidade.





Na impossibilidade de atendimento do pedido ainda neste exercício, por falta de recursos, solicita Sua Excelência a inclusão da medida na peça orçamentária para o exercício de 2007.

Entendendo que se justifica plenamente a reivindicação, estamos encaminhando ao Chefe do Poder Executivo a presente iniciativa parlamentar, cujo acolhimento aguardamos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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