INDICAÇÃO Nº 
2055
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando o aumento no número de efetivos das polícias civil e militar, bem como a liberação de recursos para o aparelhamento das mesmas, em Reginópolis.





JUSTIFICATIVA

O Município de Reginópolis, que integra a Região Administrativa de Bauru, possuía, em 2000, 4742 habitantes. Uma análise das condições de vida de seus habitantes mostra que os responsáveis pelos domicílios auferiam, em média, R$ 629,99 (seiscentos e vinte e nove reais e noventa e nove centavos), sendo que 64% ganhavam no máximo três salários mínimos. 

Trata-se, de uma município pequeno, com alta vulnerabilidade social , cuja arrecadação mensal de impostos fica muito aquém da necessária para fazer frente aos investimentos necessários para assegurar a melhoria da qualidade de vida dos munícipes.





Conforme nos relata o nobre Vereador Ivo Ferro, quando da assinatura do termo para a construção de uma Unidade Prisional em Reginópolis, o Poder Executivo estadual comprometeu-se a liberar recursos para o Município para a realização de algumas benfeitorias que se faziam prementes.

Como já era previsto, desde a  inauguração da Unidade, muitas pessoas mudaram-se para a cidade, a fim de ficar perto de seus entes queridos, momentaneamente privados de liberdade, agravando o quadro precário existente, no tocante a qualidade de alguns serviços públicos colocados à disposição da comunidade local. 

No tocante à segurança pública, é de se destacar que a violência não mais se constitui preocupação atinente, tão somente, aos grandes centros urbanos. Infelizmente, todos os municípios, hoje, convivem com o agravamento da crise em nosso Estado. 

Também em Reginópolis foi constatado o aumento no número de furtos a estabelecimentos comerciais, roubos a residência e propriedades rurais. Também a insegurança se faz presente nas famílias dos agentes de segurança penitenciária que trabalham na respectiva Unidade Prisional, sendo importante ressaltar, ainda, a apreensão frequentemente vivenciada por toda comunidade nos momentos de rebelião.





Eis as razões pelas quais formulamos o presente apelo, para o qual solicitamos a especial atenção das autoridades competentes, haja vista o enormes benefícios que a liberação dos recursos e profissionais solicitados propiciarão à comunidade local.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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