INDICAÇÃO Nº 
2056
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando a realização de estudos tendo por fim a execução do prolongamento da rede de água para o Bairro dos Libâneos, no Município de Angatuba.





JUSTIFICATIVA





Em nosso Estado, a SABESP, através do Sistema de Captação e Tratamento, fornece água de qualidade à população paulista. A empresa produz 88 mil litros de água por segundo para atender as necessidades de abastecimento de 25 milhões de pessoas, nas 366 localidades que atende. 

Antes de chegar às torneiras, a água percorre um longo caminho. A primeira etapa ocorre na captação que compreende a retirada da água dos mananciais superficiais (rios, lagos ou represas) e profundos (poços), antes do envio às estações de tratamento de água.

Produz cerca de 65 mil litros de água por segundo para atender os habitantes da região metropolitana de São Paulo. São 32 cidades operadas, além de 6 municípios (Santo André, São Caetano do Sul, Guarulhos, Mogi das Cruzes, Diadema e Mauá), que compram água da empresa por atacado.

No total, são 1.516 quilômetros de adutoras e 332 reservatórios com capacidade para armazenar 1,8 milhões de litros de água. 

O Brasil apresentou nos últimos anos um aumento significativo da utilização das reservas de água subterrânea. Atualmente, o Estado de São Paulo se destaca como o maior usuário das reservas hídricas brasileiras. Para confirmar tal afirmação, basta salientar que grande parte das unidades da Sabesp no interior paulista são abastecidas a partir de poços. Depois de captada, a água proveniente dos poços é levada para um reservatório apropriado e recebe tratamento adequado. 





Em seguida, vai para a rede de distribuição e, finalmente, para a casa do consumidor. 




Moradores do Bairro dos Libâneos, no Município de Angatuba, queixam-se da freqüente falta de água. 

Essa carência motivou o nobre Vereador Akamilton Gomes de Almeida a solicitar nossa intercessão junto às autoridades estaduais competentes, a fim de que seja executado o prolongamento da rede até o Bairro dos Libâneos, hoje limitada ao Bairro dos Teodoros. 

A medida vem ao encontro dos anseios da comunidade local, que sofre com a falta de água, em especial as crianças, constituindo-se o acolhimento da presente reivindicação a conquista de um sonho há muito acalentado.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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