INDICAÇÃO Nº 
2058
, DE 2006



INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a liberação de recursos para a Associação Educadora e Beneficente - Hospital Maternidade São José de Itapuí.
Justificativa


O Hospital Maternidade São José de Itapuí vem, desde sua instalação, prestando relevantes serviços à população do Município e região. Trata-se de uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, que presta assistência médico-hospitalar nas clínicas básicas, tais como pediatria, ginecologia e obstetrícia, ortopedia, clínica médica e cirurgia.



Atualmente, a unidade hospitalar citada, vem operando com 49 leitos para prestar atendimento a uma população estimada em 10.550 habitantes, incluindo também uma pequena população circulante em razão do plantio da cana-de-açúcar,  período que muitos trabalhadores da região se deslocam até o município para o corte da cana e também em função do balneário existente em razão da cidade ser banhada pelas águas do rio Tietê, onde há uma pequena praia artificial freqüentada por turistas da região.



A assistência à saúde prestada pelo referido hospital acarreta uma média de 850 internações-ano, gerando ainda uma média de 22.0000 procedimentos de atos não médicos e serviços de diagnose e terapia e o pronto-socorro gera, em média, 25.000 atendimentos, provocando 79.000 procedimentos de atos não médicos e serviços de diagnose e terapia.


Vale salientar que o atendimento prestado pelo citado hospital abrange todas as pessoas que o procuram, indistintamente, atendendo pacientes oriundos de qualquer localidade, enfatizando que esse atendimento gira em torno de 98% para o SUS.


No entanto, para que haja continuidade de uma assistência digna aos pacientes, o Hospital Maternidade São José necessita de recursos financeiros na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para efetuar a troca dos pisos e azulejos das áreas da clínica médica, obstétrica, cirúrgica e pediátrica, que se encontram em estado bastante precário, bem como efetuar a pintura interna e externa do prédio.


Diante do exposto e atento às necessidades da população de Itapuí é que apresentamos a Indicação ora proposta.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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