INDICAÇÃO Nº 
2065
, DE 2006



Indico, nos termos do art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de verba para reforma e ampliação da Escola Estadual “Dr. Miguel Couto”, em Promissão.
Justificativa


A unidade escolar acima citada atende uma demanda de 785 (setecentos e oitenta e cinco) alunos, distribuídos em 23 (vinte e três) classes. O prédio possui 12 (doze) salas de aulas, mas não possui nenhum ambiente para desenvolver outras atividades, tais como: sala para leitura , sala de vídeo, sala para desenvolvimento do projeto da escola da família, jogos etc. 


Há também a necessidade da reforma do único sanitário utilizado pelos professores e funcionários da respectiva escola, considerando as péssimas condições de uso, além de o espaço físico ser muito pequeno, havendo a necessidade de utilização dos sanitários de alunos, o que ocasiona situações constrangedoras.


O corpo diretivo da referida escola já fez orçamento com várias construtoras e os projetos apresentados giram em torno de R$ 125.000,00 (cento e vinte cinco mil), sendo uma média aproximada de R$ 110.000,00 para a construção de 4 salas e R$ 15.000,00 para a reforma do banheiro. 


Diante do exposto e atento às necessidades da população de Promissão é que apresentamos a Indicação ora proposta.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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