PROJETO DE LEI Nº 
604  ,  DE  2006

.

Dá denominação de “Natan Pires da Silva” a Escola Estadual da Vila Nova Cesário Lange, localizada no município de Cesário Lange.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Natan Pires da Silva” a Escola Estadual da Vila Nova Cesário Lange, localizada no município de Cesário Lange.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                         Natan Pires da Silva nasceu no dia 14 de julho de 1929, na cidade de Tatuí. Era filho de Dionísio Pires da Silva e de Nemedita Albano de Camargo.




Homem dedicado à vida pública, pautou seus trabalhos na busca incessante do desenvolvimento e do progresso de Cesário Lange.




Concorreu às eleições de 1966 à Câmara Municipal, foi eleito e exerceu o mandato de vereador no período de 1967 a 1968, assumindo a Presidência daquele Legislativo no biênio de 1967 a 1968.




Candidato, nas eleições de 1973, ao Executivo de Cesário Lange, foi eleito, pela primeira vez, e procurou administrar o município com muito esforço e dedicação, fazendo um grande governo, e assim, mais tarde, foi reconduzido à Prefeitura Municipal no período de 1993 a 1996. 




Natan Pires da Silva primou pela nobreza de caráter, modelo de dedicação e exemplo de vida. Faleceu em 13 de setembro de 2003, deixando saudades a todos que com ele conviveram, na certeza de que suas vidas foram marcadas pela participação de um homem lutador.





Assim, entendemos por justa esta proposição, para cuja aprovação solicitamos o beneplácito dos nobres pares.



Sala das Sessões, em 13-9-2006

a)  Campos Machado - PTB
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