REQUERIMENTO Nº  3503
, DE  2006 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, composta  principalmente pelos  integrantes da Comissão de Segurança Pública, a fim de acompanhar as investigações policiais voltadas para apurar a autoria do homicídio do qual foi vítima o Nobre Deputado Coronel Ubiratan Guimarães (PTB), neste final de semana.

JUSTIFICATIVA

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, precisa estar representada para acompanhar as investigações, bem como as providências pertinentes, que se fizerem necessárias, voltadas para o esclarecimento da autoria do homicídio do qual foi vítima um parlamentar de seu quadro.

Segundo informações veiculadas pela da imprensa, “o Deputado Coronel Ubiratan foi morto com um único tiro, que o atingiu debaixo do mamilo direito. O corpo foi localizado por volta das 22:30 horas de domingo, 10 de setembro, mas há suspeitas de que o crime tenha ocorrido entre a noite de sábado e a madrugada de domingo, já que os jornais do dia permaneciam do lado de fora da porta de seu apartamento. Não havia sinais de luta no local e a porta dos fundos estava apenas encostada. O corpo do Deputado estava deitado de barriga para cima, coberto apenas por uma toalha. Para o delegado do DHPP, é possível que Ubiratan estivesse sentado e tenha sido baleado ao levantar. Conforme a polícia, o disparo foi feito a mais de um metro de distância. Ele disse que uma arma da vítima - um revólver calibre 38 - desapareceu do apartamento após o crime, mas ainda aguarda laudo para saber se o tiro que atingiu o coronel corresponde ao calibre da arma levada. Outras armas - que também seriam no coronel - foram encontradas no apartamento. Entre as hipóteses para o homicídio está a de crime passional, segundo a polícia. Outra possibilidade que deve ser analisada é a ligação com o assassinato do diretor do Carandiru na época do massacre, José Ismael Pedrosa, assassinado em outubro do ano passado, em Taubaté (130 km de São Paulo), num crime atribuído ao PCC (Primeiro Comando da Capital)”.

Diante da relevância da questão, Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, não pode se ausentar de acompanhar esta questão, que envolve a morte trágica de um parlamentar, vítima de um homicídio.
Sala das Sessões, em 12-9-2006
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