REQUERIMENTO Nº
3593
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SERRA NEGRA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia  23  de  Setembro .

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. Paulo Roberto Della Guardiã Scachetti , e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador João Alcides Dei Santi .

JUSTIFICATIVA

         Serra Negra foi fundada em 23 de setembro de 1828. A cidade coleciona histórias interessantes anteriores a esta data e relacionadas ao seu surgimento.

         O povoado de Nossa Senhora do Rosário de Serra Negra foi fundado por Lourenço Franco de Oliveira, que em princípios do século XIX, acompanhado de sua família e escravos, deixou as terras de Bragança, dirigindo-se para Moji Mirim, onde iniciou o desbravamento da região localizada nas ramificações da Serra da Mantiqueira. Estabeleceu seu latifúndio em uma área próxima à capitania de Minas Gerais. Juntamente com seus vizinhos, decidiu erguer uma capela em um ponto conveniente às fazendas da região, sob a invocação de Nossa Senhora do Rosário. Sua construção iniciada em 1821 só terminou em 23 de novembro de 1828, quando se tornou capela curada. Em 12 de março de 1841, foi criada a freguesia do município de Moji Mirim, com o nome de Serra Negra. Passou à categoria de vila em 24 de março de 1859. A cultura do café trouxe muitos imigrantes e grande desenvolvimento regional, assim, em 21 de abril de 1885, Serra Negra recebeu foros de cidade. Transformada em estância hidromineral e climática, o turismo converteu-se em sua principal atividade econômica.

         O Município possui cerca de 23.000 habitantes e seu território estende-se numa área de 203,5 km², cerca de 140 km da Capital, localizado na região norte do Estado de São Paulo, rodeadas por montanhas da Serra da Mantiqueira, a uma altitude média de 925 metros, sendo uma excelente opção para lazer e descanso.

           Por ocasião deste festivo acontecimento, no qual o município de SERRA NEGRA comemora mais um aniversário de sua fundação, faz presente nosso desejo de expressar as merecidas congratulações aos munícipes, registrando nesta egrégia Casa esse importante acontecimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Sebastião Batista Machado - PV
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