INDICAÇÃO Nº 
2080
, DE 2006

 
 
 
 
Considerando que o Município de Bom Sucesso de Itararé conta atualmente com uma população de aproximadamente 4 mil habitantes, em sua maioria jovens e crianças, e que o crime e o vandalismo estão criando raízes naquele comunidade por falta de policiais em número suficiente para coibi-los;
 
Considerando que a Segurança Pública naquela localidade é realizada por quatro Soldados PM e um Sargento e apenas um Escrivão da Polícia Civil, e conta com apenas uma viatura da Polícia Militar e outra da Polícia Civil, efetivo e equipamentos totalmente insuficientes para prestação de um serviço público de qualidade, nessa área;
 
Considerando por fim, a Moção nº. 002/2006 da Câmara Municipal de Bom Sucesso de Itararé, encaminhada e este Parlamentar por meio do Ofício nº. 162, de 12/09/2006 daquela mesma Casa de Leis Municipal, na qual solicita o aumento do efetivo policial naquela localidade.
 
 
 
INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria da Segurança Pública, sejam adotadas as medidas cabíveis no sentido de aumentar o efetivo policial – Militar e Civil – do Município de Bom Sucesso de Itararé. 
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Sala das Sessões, em
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SPL - Código de Originalidade: 673288 190906 1341


