PARECER Nº1465, de 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 585, DE 2006.






O Senhor Governador do Estado  apresentou o Projeto de lei nº 585, de 2006, com o condão de autorizar a Fazenda do Estado a indenizar Familiares da carreira de Policial Civil.






Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta nos dias correspondentes às 125ª Sessão Ordinária (em 12/09/2006), tendo recebido 06 emendas que seguem juntadas às fls. 06 a 11, tramitando em regime de urgência, por força do artigo 26 da Constituição Estadual. 

A propositura foi, inicialmente, remetida à Comissão de Constituição e Justiça, nos termos do artigo 31 § 1º da Consolidação do Regimento Interno, não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, designou-se o Deputado Milton Vieira como relator especial, para apreciar a matéria, oportunidade em que expressou sua aprovação ao Projeto, contrário às Emendas nºs 1,2 e 4, e favorável às Emendas nºs 3 e 5, bem como à Emenda nº 6, na forma de Subemenda formulada no parecer de fls. 13/15.

Em seguida tramitou pela Comissão de Segurança Pública, nos termos do § 16 do artigo 31 do Diploma Regimental, ocasião em que o órgão técnico deixou de se manifestar no prazo regimental, ensejando a nossa designação de Relatora Especial, nos termos do § 1º do artigo 61 do mesmo diploma, conforme despacho a fls. 20, para apreciar o presente Projeto.

Ao fazê-lo verificamos tratar-se de matéria da mais alta relevância, razão pela qual ratificamos o teor do parecer às fls. 16 a 18, de nossa autoria, no sentido de aprovar o Projeto de Lei nº 585, de 2006, na sua forma original. 






Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 585, de 2006, e contrários às emendas nºs 1 a 6, bem como da subemenda na forma apresentada pelo Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.  

a) Rosmary Corrêa - Relatora Especial 

