INDICAÇÃO Nº 
2093
, DE 2006






Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que se digne determinar, aos órgãos competentes, a adoção das medidas urgentes e necessárias, visando a liberação de recursos financeiros ao município de Conchas para aquisição de cadeiras de rodas, cadeira de banho, muletas e cama hospitalar para atendimento, mediante empréstimo, a população, quando vítimas de acidentes, doenças ou portadora de necessidades especiais.

JUSTIFICATIVA






Com a presente medida, o município de Conchas pretende disponibilizar, à população carente, quando vítima de acidente, doenças ou portadores de necessidades especiais, camas hospitalares, cadeira de rodas, cadeira de banho, muletas.

A presente solicitação nos foi trazida pelos vereadores Darciso Ap. Leite de Almeida, Eva Maria de Oliveira Campos, Sueli Vieira de Miranda e Wilson Benedito de A. Dezidério.






Sendo esta uma necessidade da população de Conchas temos certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância da providência.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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