INDICAÇÃO Nº 
2097
, DE 2006






Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que se digne determinar, aos órgãos competentes, a adoção das medidas urgentes e necessárias visando a implantação de uma Delegacia de Policia, no município de Cajati.

JUSTIFICATIVA






O município de Cajati, situado no Vale do Ribeira, com uma população de 30.000 habitantes, localizado no corredor do Mercosul, possui em seu território, 50 km de Rodovia Federal (Rodava Regis Bittencourt – BR 116), 7.000 metros quadrados de área urbana, sendo o restante de área rural, possui apenas um posto da Polícia Rodoviária Federal no KM 498 da citada rodovia, que acaba atendendo muitas ocorrências tanto de fatos criminosos, como de acidentes de trânsito.






O crescimento populacional do município, infelizmente não vem acompanhado de um desenvolvimento urbano e social, ou seja, o município cresceu de forma desordenada, gerando sérios problemas sociais.






Este fato contribui para que Cajati tenha sérias carências na área de segurança pública, haja vista, que como já exposto, as condições de infra-estrutura da cidade não acompanharam o seu crescimento.






Infelizmente, Cajati ostenta o  “título” de umas das cidades mais violentas do Vale do Ribeira, com altíssimo índice de ocorrências policiais, superando inclusive a Sede Seccional em Jacupiranga.






O prédio onde esta instalada a Delegacia não é próprio, está cedido em comodato por tempo determinado e não possui espaço físico adequado.






O imóvel onde esta instalado o único destacamento da Policia Militar, além da precariedade, pertence à Associação Comercial, que vem reivindicando a desocupação.



















Os fatos nos foram trazidos pelo vereador José Miguel Patekoski da C}amara Municipal de Cajati e são suficientes para justificar a presente propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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