INDICAÇÃO Nº 
2104
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a adoção das medidas necessárias visando a sanção do Projeto de Lei 597/99, que dispõe sobre a distribuição gratuita de medicamentos e materiais necessários a sua aplicação e á monitoração da glicemia capilar aos portadores de diabetes inscritos em programa de educação para diabéticos.

JUSTIFICATIVA

As entidades que reúnem pessoas preocupadas com a saúde dos diabéticos brasileiros esperam a transformação em lei do Projeto 597/1999, aprovado no Congresso e encaminhado em 06 de setembro de 2006 à Ministra de Estado Chefe da Casa Civil, através da Mensagem SF nº 220/06, para submeter à sanção presidencial os autógrafos do referido Projeto.

Estarão sendo beneficiados cerca de 12 milhões de diabeticos brasileiros, o que representará para o governo grande economia, uma vez que o tratamento adequado evitará complicações mais dispendiosas, como internações, e um custo social menor, ao evitar a invalidez precoce do indivíduo.

Por essa razão apresento esta indicação solicitando o apoio do Governo Federal que tem se mostrado sensível às reivindicações da comunidade, adotando as medidas necessárias para atende-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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