INDICAÇÃO Nº 
2115
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas necessárias visando a implementação das obras de pavimentação asfáltica na estrada paralela à Rodovia  SP-294, altura do Distrito Padre Nóbrega, que dá acesso à Penitenciária de Marília, fazendo a ligação com o Centro de Ressocialização, Semi-Aberto de Marília.

JUSTIFICATIVA

            Essa Estrada encontra-se em precárias condições de tráfego, sendo necessária a mobilização das famílias que residem nos arredores, e por iniciativa própria, utilizando-se da mão de obra de seus funcionários para atuar nos reparos, dispõe-se a tapar os buracos com cascalhos e terras, transportados com carrinholas, para que não se  agrave a situação.

             É também essa estrada, cercada por chácaras e fazendas, e a situação é ainda mais grave quando da necessidade de trafegá-la com pessoas doentes que tenham que ser transportadas para hospitais mais próximos, provocando sérios transtornos, vindo a prejudicar o socorro e a segurança local.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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