INDICAÇÃO Nº 
2121
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados a aquisição de equipamentos eletrônicos para criação de uma sala de informática no Conselho Social da Comunidade, no Município de Tatuí.

JUSTIFICATIVA

O COSC - Conselho Social da Comunidade de Tatuí, declarado como de Utilidade Pública Municipal pela lei 921/70, Utilidade Pública Estadual pela Lei nº 2.346/80 e Federal pelo Decreto nº 71.987/73, entidade filantrópica, sem fins lucrativos, que trabalha com famílias socialmente excluídas prestando cerca de 800 atendimentos, em situações emergenciais em bairros de elevada concentração de pobreza, desenvolvendo projetos que visem atender as necessidades de geração de renda, fortalecendo os laços familiares, combatendo o uso de drogas, prostituição, violência, dentre outros.  

Conforme assevera o Ilustre Presidente do COSC, Sr. Juvenal Marques Rodrigues, a Entidade necessita de auxilio financeiro para aquisição de equipamentos eletrônicos a fim de criar uma sala de informática, a qual proporcionará a inclusão digital dos adolescentes inseridos nos projetos desenvolvidos pela entidade, como Projeto Esperança, Projeto Terra Viva (atendendo em média 60 jovens, no período extra-escolar através de atividades) e o Projeto Crescer (atendendo adultos do bairro Santa Rita de Cássia com a realização de cursos diversos).  

Diante do grande alcance social para a população de Tatuí, mister se faz a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 28.000,00 (Vinte e Oito Mil) reais para aquisição de equipamentos eletrônicos a fim de criar uma sala de informática no COSC.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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