INDICAÇÃO Nº 
2122
, DE 2006

                                                  Considerando que deve haver por parte do Poder Público Estadual a preocupação com a construção de infra - estrutura que permita aos cidadãos exercer o direito de propriedade e moradia de forma ampla, tal qual previsto na Constituição Federal;

                                                 Considerando que milhares de moradores da região rural de Cruzeiro serão beneficiados, mais especificamente no escoamento e trânsito de veículos;

                                                 Considerando que se trata de uma obra de extrema importância aos anseios da população cruzeirense favorecendo grandemente os planos de desenvolvimento da comunidade e para todos que desta necessitam;

                                                 Considerando que a efetiva solução deste problema depende da construção da terceira ponte sobre o Rio Paraíba do Sul;

                                                 Considerando que construções de monta, que refletem o acima especificado, ou seja, a efetiva solução dos problemas causados pela falta da mesma no Município de Cruzeiro, depende de providências da chefia do Poder Executivo do Estado;

 INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que realize convênio com a Prefeitura Municipal de Cruzeiro, a fim de destinar recursos necessários para a construção da terceira Ponte sobre o Rio Paraíba do Sul, obra esta que viria completar o projeto iniciado com a construção da Rodovia Hamilton Vieira Mendes (SP-52), beneficiando o sistema de escoamento da produção e o trânsito de veículos que originam ou destinam-se à Rodovia Presidente Dutra.
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Sala das Sessões, em
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