INDICAÇÃO Nº 
2127
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que através dos órgãos competentes viabilize a permanência de um helicóptero da Polícia Militar, na Região do Grande ABC.

JUSTIFICATIVA

Considerando que na Região do Grande ABC se concentram aproximadamente 2.500.000(dois milhões  e quinhentos  mil) habitantes em sete municípios: Diadema, Mauá, Ribeirão Pires, Rio Grande da Serra, Santo André, São Bernardo do Campo e São Caetano do Sul, perfazendo uma área de aproximadamente 827 (oitocentos e vinte e sete) km².

Considerando que a Região do Grande ABC é a área mais industrializada do Brasil, além de ser o principal  corredor para o porto de Santos;

Considerando que a rapidez é uma forma eficaz no combate ao crime;

Considerando que a utilização de helicóptero facilita a ação policial;

Considerando que cada vez mais os criminosos têm feito uso de tecnologia avançada em seus ataques;

Desse modo, é imprescindível, que  a Polícia Militar da Região do Grande ABC esteja completamente equipada, faz-se necessária à imediata permanência de um helicóptero nessa Região, para atender com maior agilidade e rapidez os serviços prestados pela segurança pública estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando - PSDB
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