INDICAÇÃO Nº 
2128
, DE 2006



INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando a criação e instalação de uma Delegacia de Defesa de Mulher, no Município de Bariri.
J u s t i f i c a t i v a


Infelizmente é uma realidade do nosso cotidiano a violência contra a mulher. Todos os dias os noticiários comprovam casos de estupros, crimes passionais, espancamentos e outros tipos de violência, trazendo à tona índices alarmantes de agressões contra aa mulher.



Sabedores que somos que a Delegacia de Defesa da Mulher tem como princípio basilar proporcionar a segurança e tranqüilidade às mulheres vítimas de qualquer tipo de violência, procurando assegurar um trabalho preventivo e repressivo aos autores dos delitos, buscamos esse tipo de atendimento às cidades do interior do Estado. 


Assim sendo, vale ressaltar que é notório o êxito dos trabalhos executados nas respectivas Delegacias, considerando o trabalho relevante de prevenção e apuração dos mais variados tipos de violência, fato que nos leva a pleitear a instalação de uma unidade da Delegacia de Defesa da Mulher, em Bariri, salientado ainda, que se trata de um antigo anseio da comunidade local.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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