INDICAÇÃO Nº 
2138
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido da realização de um amplo estudo sobre a elevada incidência de câncer na Região Metropolitana da Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Em 2003, a Fundação Sistema Estadual de Análise de Dados (Seade) divulgou estudo que apontava, na Baixada Santista, um crescimento do número de mortes por câncer de mama superior às médias Estadual e Nacional. De acordo com estes dados, entre 1979 e 1999, a região teve uma elevação de 39,6% no número de óbitos pela doença entre as mulheres de 50 a 59 anos. No Estado, este crescimento havia sido de 29,5% e, no País, 14,5%.

Outro dado que vem preocupando é o crescimento da doença entre as mulheres mais jovens, fato antes raro. Segundo estudo do Hospital do Câncer de São Paulo, divulgado em agosto, foram atendidas 17 mulheres doentes com até 35 anos, em 1999, número que saltou para 84 em 2004. Na Baixada Santista, médicos do Hospital Guilherme Álvaro também já vêm analisando o aumento da incidência do câncer de mama em mulheres mais jovens.

São dados preocupantes que não podem ser ignorados. Devem nortear inclusive pesquisas para identificação das possíveis causas desta alta incidência. Já houve inclusive estudo da Faculdade de Saúde Pública da USP que relacionava o número alto de casos de câncer na Baixada à proximidade com o pólo industrial de Cubatão. Esta é outra questão que precisa ser mais aprofundada e esclarecida.

Nesse sentido, é que volto a propor que o Governo Estadual promova uma profunda pesquisa sobre as razões que colocam a Baixada Santista com uma das maiores incidências de várias formas de câncer. A partir desse estudo, poderiam ser estabelecidas, com maior precisão, ações de combate e prevenção às diversas manifestações da doença. É essencial, inclusive, que parte dos custos da pesquisa seja paga pelas indústrias.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT

SPL - Código de Originalidade: 675434 191006 1327


