INDICAÇÃO Nº 
2148
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor, Dr. Cláudio Lembo, que se digne determinar através dos órgãos competentes a liberação de recursos financeiros para a reforma da quadra da Escola Estadual Dr. Cláudio de Souza, em Lutécia.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a solicitação do vereador João Antonio Gardin Vieira, de Lutécia, que reivindica junto a Secretaria de Estado da Educação, recursos financeiros para a reforma da quadra poliesportiva da EE Dr. Cláudio de Souza naquele município.


A referida reforma beneficiará certamente não só os alunos da Escola, mas também a comunidade que participa das atividades sócio-educacionais da mesma.


Vale lembrar que a quadra encontra-se em más condições de uso e isto prejudica sobremaneira a atuação dos professores ligados a área de educação física, tornando inviável a prática de esportes pelos alunos. 


Diante do exposto a comunidade da EE. Dr. Cláudio de Souza, espera atenção especial do governo do Estado para que esse problema seja resolvido.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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