INDICAÇÃO Nº 
2149
, DE 2006

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine às autoridades competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a concessão de isenção do pagamento de taxas e da CPMF, nas contas mantidas, no Banco Nossa Caixa, pelas Associações de Pais e Mestres.

Justificativa

As associações de pais e mestres – APMs, são órgãos auxiliares da escola, que buscam, na medida do possível, suprir as necessidades das unidades, naquilo que o Estado não faz.

Os pequenos recursos que conseguem amealhar através de festas, contribuições voluntárias e outras campanhas, acabam sendo reduzidos com o pagamento de taxas bancárias e CPMF.

Os gerentes alegam que as APMs, por não serem entidades beneficentes , não podem ficar isentas desses pagamentos.

Em razão do relevante papel que estas associações desempenham nas escolas, a isenção destas despesas seria medida de justiça.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância desta indicação, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Palmiro Mennucci - PPS
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