PARECER N.° 1538
, DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 160, DE 2006

De autoria do Deputado Ubiratan Guimarães, o projeto em epígrafe estabelece reserva de celas para presos integrantes das Guardas Municipais em estabelecimentos penais e delegacias de polícia.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 31/3 a 06/04/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito da iniciativa é possibilitar a separação fsica dos guardas municipais,,que muito auxiliam a Polícia Militar no combate à criminalidade, de outros presos, evitando possíveis vinganças destes em relação àqueles.

Salienta o autor da propositura que não se trata de beneficio, mas sim de uma garantia para preservar a integridade fsica dos guardas municipais. Afinal, é notório que os policiais têm sido o alvo predileto das organizações criminosas.

Sem a garantia que a propositura pretende instituir, o que se observará, no decorrer de poucos anos, será um declínio no interesse por essa nobre função pública, o que irá prejudicar a população como um todo.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 160, de 2006.


a) ANTONIO SALIM CURIATI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22/11/2006

a) Afanasio Jazadji - Presidente

Carlinhos Almeida – Renato Simões – Rosmary Corrêa – Geraldo Lopes – Afanasio Jazadji.
