PARECER  Nº   1479, DE 2006

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 633, DE 2006


Através da Mensagem A-140/2006, o Senhor Governador do Estado encaminhou à esta Casa  o projeto em epígrafe que visa autorizar a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Cruzeiro, imóvel com benfeitorias, nele situado.


Em pauta, nos termos regimentais, a propositura recebeu na oportunidade uma emenda.


Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, que se manifestou favoravelmente ao projeto e contrariamente á emenda.


Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhado à Comissão de Serviços e Obras Públicas, que não se manifestou em tempo hábil. Assim designados fomos, em substituição à Comissão para exarar parecer na qualidade de relator especial.


Verificamos que o imóvel objeto da doação abriga o Museu Histórico e Pedagógico “Major Novaes” tombado pelo Condephaat em 24 de setembro de 1969, tendo a Prefeitura Municipal de Cruzeiro demonstrado interesse na incorporação do imóvel ao seu patrimônio, inclusive com a intenção de manutenção e restauração  do referido Museu.


Cabe ainda esclarecer, que o projeto vem instruído com toda documentação pertinente.


Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao projeto de lei nº 633, de 2006 e pela rejeição da emenda a ele apresentada.

a) Carlinhos Almeida -  Relator Especial
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