PARECER Nº  1504, DE  2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO N.° 25, DE  2006

De autoria do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República, a fim de não transferir o Curso de Formação de Pilotos de Helicópteros para a cidade de Natal/RN e, conseqüentemente, não desativar a Base Aérea de Santos/SP.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, a moção foi encaminha a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31, todos do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a desativação da Base Aérea de Santos e a transferência do  curso de formação de  pilotos e mecânicos de helicópteros  para a cidade de Natal, no Rio Grande do Norte, ocorrerá por decisão do Comando Geral de Operações Aéreas do Ministério da Defesa.

O deslocamento do 1º/11º Grupo de Aviação – GAV, deverá ocorrer até dezembro de 2007, provocando a desativação da Base Aérea de Santos, sediada em Vicente de Carvalho, município do Guarujá,  desde o ano de 1922. A transferência e a conseqüente desativação, acarretarão  enorme prejuízo econômico e financeiro para a Região da Baixada Santista, além de  privar a região, que é área de Segurança Nacional,  por possuir o maior Porto Marítimo da América Latina, com um imenso movimento de cargas e turistas diariamente e abrigar ainda a Refinaria de Presidente Bernardes, localizada no Município de Cubatão, de uma Base Aérea.

                                     
Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção nº 25, de 2006.

É o nosso parecer.

a)  Roberto Morais -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável  à proposição.

Sala das Comissões, em 24-10-2006

a) CÃNDIDO VACCAREZZA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Roberto Morais – Donisete Braga – Baleia Rossi – Jonas Donizette
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