PARECER  nº  1515, de 2006 

Da Comissão de Economia e Planejamento, sobre o Processo RGL nº 03689, de 2005.

 
De autoria da Associação Comercial Industrial e Agropecuária de Registro, o ofício nº 1109/2005, processado sob o RGL nº 3689, de 2006, solicita a intervenção da Assembléia Legislativa de São Paulo, no sentido de viabilizar, junto ao Governo do Estado, a adoção de medidas que tragam tratamento tributário diferenciado para os produtos de leite de búfala e seus derivados, visando o incremento e desenvolvimento da região do Vale do Ribeira.


Encaminhado à Comissão de Economia e Planejamento, nos compete, na qualidade de relator designado, examinar a proposição.


Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa da Associação Comercial Industrial e Agropecuária de Registro pretende que a tributação incidente sobre os produtos de leite de búfala e seus derivados seja mais justa, equiparando-se a outros produtos que já tem tratamento fiscal diferenciado, como o leite longa vida, entre outros. 


Esclarece a Associação, também, que a equiparação tributária para os produtos já mencionados, realizada por crédito outorgado, não acarretará prejuízos à Fazenda Estadual, mas constituirá uma forma de incentivar e incrementar a produção de um novo segmento econômico típico dessa região, contribuindo, conseqüentemente, para o desenvolvimento dela.

Ante a relevância pública do pleito ora em exame, opinamos pela elaboração de uma Indicação, nos termos do artigo 159 da Carta Regimental desta Casa, sugerindo ao Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de todas as providências necessárias, no sentido de dar aos produtos de leite de búfala e seus derivados tratamento fiscal diferenciado, tendo em vista o incremento e desenvolvimento da região do Vale do Ribeira.

a) VAZ DE LIMA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 21-11-2006

a) SIDNEY BERALDO – Presidente

Mauro Bragato – Palmiro Mennucci – Carlinhos Almeida – Renato Simões – Sidney Beraldo
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