PARECER N.°  1516  , DE 2006

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 41, DE  2005

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe visa regulamentar a cobrança da taxa de estacionamento em shoppings centers e hipermercados.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta tendo recebido uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, inicialmente o projeto foi anexado aos Projetos de lei nºs 573, de 2004 e 35, de 2005. Desentranhado o Projeto de lei nº 35, de 2005, os demais foram encaminhados à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação dos projetos e da emenda nº 1.

A seguir, o Senhor Presidente desta Casa, em despacho de 1º de julho de 2005, determinou o desentranhamento do Projeto de lei nº 41, de 2005, do Projeto de lei nº 573, de 2004, passando aquela propositura a tramitar autonomamente.

Diante disso, vem o Projeto de lei nº 41, de 2005, ao exame desta Comissão de Economia e Planejamento, nos termos do artigo 31, § 2º, do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura visa  conceder um benefício ao consumidor que freqüenta shoppings centers e hipermercados, ao isentá-lo do pagamento pelo estacionamento nos locais supra citados.

Importante ressaltar que a proposta enseja atender àqueles consumidores que comprovem despesa efetuada no respectivo estabelecimento, e também determina um tempo limite para validação da gratuidade. Transformado em lei, o presente projeto vai favorecer a população sem onerar o comerciante, e beneficiando o Estado em face da apresentação das notas ficais das mercadorias adquiridas. 

Quanto a emenda nº 1, apresentada pelo nobre Deputado Jonas Donizette, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que vem aprimorar o texto da propositura em tela.

Ante o exposto, pela relevância social contida na matéria, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 41, de 2005, e da emenda nº 1.

 É o nosso parecer.

a) PALMIRO MENNUCCI -  Relator

Aprovado  o parecer do relator favorável à proposição, e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 21/11/2006

a) Sidney Beraldo – Presidente

Mauro Bragato – Palmiro Mennucci – Carlinhos Almeida – Sidney Beraldo – Renato Simões.
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