PARECER N.º  1518  , de 2006

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Lei n.º 120, de 2005.
De autoria do nobre Deputado Vinicius Camarinha, o Projeto de Lei n.º 120, de 2005, objetiva estabelecer limite de tempo para a prestação de atendimento aos usuários pelos estabelecimentos bancários.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 37.ª à 41.ª Sessões Ordinárias (de 1 a 07/04/2005), tendo recebido a emenda de n.º 1, juntada a fls. 5.

Após, o Projeto foi submetido à Comissão de Constituição e Justiça, para análise e emissão de parecer quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos dispostos pelo artigo 31, § 1°, do Regimento Interno consolidado.

Face não ter havido manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, coube-nos a designação para Relator Especial, condição na qual examinaremos a propositura.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual, estando, ainda, em conformidade com o artigo 146, III, do Regimento Interno consolidado, nada obstando sua aprovação.

Cumpre-nos, ainda, a análise da Emenda n.º 1, de autoria do Nobre Deputado Geraldo Vinholi, sobre a qual concluímos que se encontra em condições de ser aprovada. 

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 120, de 2005 e da Emenda n.º 1.

É o nosso parecer.

a) JONAS DONIZETTE -  Relator Especia
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