PARECER N.º                 , DE 2006

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.( 51, de 2006

O Deputado Jorge Caruso propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que envide os esforços necessários a fim de que seja sobrestado o pagamento das anuidades e taxas devidas aos Conselhos representativos de categorias profissionais, no período em que o profissional que representam permanecer desempregado, uma vez configurarem-se esses órgãos, de caráter privado com poderes públicos, que fiscalizam e disciplinam o exercício profissional, autarquias federais, vinculadas ao Ministério do Trabalho.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 126.ª a 130.ª Sessões Ordinárias, de 13 a 21/9/06, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 17, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a propositura, verificamos que o autor, tomando por base o Conselho Regional de Enfermagem, afirma que a ausência de pagamento das anuidades fixadas para o exercício da profissão sujeita os devedores a serem inscritos na Dívida Ativa, podendo o Conselho ingressar com a respectiva cobrança judicial. Acrescenta o autor que, sobre a dívida, incidem juros, correção monetária e multa de mora.

Ora, se o trabalhador estiver desempregado, provavelmente estará em mora em relação às anuidades do Conselho a que pertence. Se, por outro lado, for obrigado a pagar seus débitos antes de ser recolocado, isso inviabilizará o exercício de sua profissão. Desta forma, o trabalhador permanecerá desempregado e teremos um círculo vicioso, responsável por um grave problema social.

Assim sendo, entendemos ser a medida pretendida bastante razoável, o que nos leva a apoiá-la.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 51, de 2006.

Sala das Comissões, em

DEPUTADO HAMILTON PEREIRA

Relator
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