PARECER N.º    1550, DE 2006

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.( 44, de 2006

O Deputado Roque Barbiere propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para a elaboração de lei que disponha sobre a desoneração das farmácias e drogarias do pagamento de anuidade aos Conselhos Regionais de Farmácia, modificando a determinação contida no parágrafo único do artigo 22 da Lei n.° 3.820, de 11 de novembro de 1960. 

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 108.ª a 112.ª Sessões Ordinárias, de 1.° a 9 de agosto de 2006, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 17, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a justificativa apresentada pelo autor, ficamos convencidos de que não é cabível cobrar das farmácias e drogarias, nos dias atuais, a anuidade imposta por uma lei que entrou em vigor há cerca de cinqüenta anos, quando eram outras as condições que motivaram a inclusão do parágrafo único do artigo 22 da lei supracitada.

Hoje, com a saúde pública beirando o caos, entendemos ser necessária existência de farmácias nas áreas mais remotas do País. Ocorre que a cobrança em tela pode não significar muito para as grandes redes de drogarias, mas com certeza oneram demasiadamente as pequenas farmácias, que são obrigadas a repassar o custo aos consumidores ou a fechar as portas. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 44, de 2006.

a)  HAMILTON PEREIRA - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/11/2006

a) MAURO BRAGATO - Presidente
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