PROJETO DE LEI Nº 
668,  DE 2006

Dá denominação ao viaduto localizado na Rodovia Raposo Tavares - SP 270 sobre o Ramal 100, município de Sorocaba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Mario Marte”, o viaduto localizado na Rodovia Raposo Tavares – SP 270 sobre o Ramal 100, início no Km 87+277 e final no Km 87+323.

Artigo 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O homenageado nasceu no dia vinte e oito de novembro de 1921 em Sorocaba/SP. Filho de Orilha Sandroni Marte e Luiz Marte, foi criado em Sorocaba, onde cursou a Escola de Comércio de Sorocaba – OSE – Organização Sorocabana de Ensino. Neste tempo já trabalhava na loja de couro e selaria junto com seu pai, que ficava na Rua Padre Luiz n.º325, centro de Sorocaba.

Participou da criação do curtume da família, desde a época em que o preparo do couro era realizado na rua Professor Toledo, e ali ficou até os tempos em que esse trabalho passou a ser realizado na Rodovia Raposo Tavares. Neste novo espaço, o curtume foi ampliado para acompanhar o aumento no volume de negócios da época.

Após o falecimento do seu pai Luiz Marte, a loja de couros da família passou a se chamar Mario Marte e Irmãos, e nela trabalhou 69 anos.

 Em 1948 casou-se com Olinda Luz Marte, desta união teve dois filhos Vânia Marisa Marte e Mario Marte Martinho Júnior.

Em 1993 ficou viúvo, mesmo muito triste, nunca lamentou a morte da esposa; pelo contrário, deu exemplo de fé em Deus, enfrentando a vida de cabeça erguida, e deu exemplos como: bom-senso, perseverança e positivismo.

Mario Marte foi um homem culto, atitude proveniente de anos de dedicação à leitura, o que lhe permitiu possuir um exímio domínio da língua portuguesa.

Infelizmente, o homenageado veio a falecer em 23 de abril de 2006.

Portanto, é justa a presente homenagem.

Em razão do exposto, é que esse Parlamentar apresenta a presente proposição, a qual, a nosso ver, está plenamente justificada, e que certamente encontrará acolhida por parte de nossos pares.

Sala das Sessões, em 31/10/2006

a)  Caldini Crespo - PFL
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