INDICAÇÃO Nº 
2162
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias visando o aumento do efetivo à policia civil, do Município de SÃO JOSÉ DO RIO PARDO.

JUSTIFICATIVA

O nobre Presidente da Câmara Municipal de São José do Rio Pardo, REINALDO MILAN, através do Ofício Nº.796/06, que nos foi encaminhado, alerta para a necessidade do aumento do efetivo da policia civil, com o objetivo de melhor atender os seus respectivos moradores, bem como, os visitantes que por lá transitam diariamente, haja visto que, atualmente a cidade conta com uma população de cincoenta mil cento e sessenta e sete habitantes (50.167), com uma área total de quatrocentos e vinte quilômetros e cem metros (420,1 Km2). Portanto, o número atual de efetivos do corpo da policia cívil, fica impossibilitado de atender a demanda de ocorrências que chegam diariamente às delegacias, deixando as pessoas cada vez mais desacreditada na nossa policia.

Ao apresentarmos a presente propositura que visa, sobretudo sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade de reivindicação que lhe é dirigida. 
Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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