REQUERIMENTO N° 3979
, DE 2006

Requeremos, com fundamento no artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da Feira Internacional de Agroenergia e Biocombustíveis - ENERBIO/2006, a realizar-se nos próximos dias 27, 28 e 29 de novembro, em Brasília.

JUSTIFICATIVA

A Feira Internacional de Agroenergia e Biocombustíveis - ENERBIO 2006 é um espaço dedicado à difusão de novas tecnologias, debates, tendências, perspectivas e cenários para a agroenergia e os biocombustíveis no Brasil e no mundo.

O evento irá reunir os maiores pesquisadores de agroenergia e biocombustíveis do Brasil e do mundo, bem como empresários e lideranças que se destacam na corrida das energias renováveis possibilitando a interação com governantes, parlamentares, reguladores, acadêmicos, enfim, um qualificado público voltado para a área.

Assim, entendemos que a participação de representantes desta Casa nesse evento é indispensável uma vez que São Paulo não pode estar afastado desse debate.

Sala das  Sessões,  em 7/11/2006.
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