REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  446
, DE  2006

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com os artigos 165, inciso IV e 166 da XII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Energia, Recursos Hídricos e Saneamento do Estado de São Paulo, para que preste as seguintes informações: 

1. Já existe diligência efetuada no município de Jundiaí para apurar as causas do acidente ocorrido naquele município provocado por um fio solta da rede, com uma criança de 9 anos, no último dia 3 de novembro?

2. Caso afirmativo, fornecer cópia com inteiro teor do relatório.

JUSTIFICATIVA

Na última sexta-feira, no município de Jundiaí, aconteceu um grave acidente no bairro da Vila Marlene, envolvendo uma criança de 9 anos, conforme informa o Jornal Bom Dia (Edição Eletrônica do dia 06 de novembro de 2006):  

“...garoto L.D.C., de 9 anos, vítima de descarga elétrica de 7 mil volts provocada por um fio da empresa solto no chão próximo a padaria.

O garoto, que buscava pão, pisou no fio de alta tensão e teve 60% do corpo queimando com a descarga. O acidente ocorreu na Vila Marlene, na última sexta.”

Diante da notícia, é imprescindível que se apure com a máxima brevidade os motivos deste incidente, para que casos como esse não mais aconteçam na  rede de energia.

Sala das Sessões, em 8-11-2006

a)  Mauro Menuchi 
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