INDICAÇÃO Nº 
2177
, DE 2006



    O Governo Estadual, através da Lei nº 5.451, de 22 de dezembro de 1986, disciplinou a concessão de benefícios a Policiais Militares julgados inválidos ou falecidos em ato de serviço, após 31 de maio de 1996, somado aos benefícios do seguro de vida COSESP, criado em 31 de amio de 1996, pelo Despacho do Governador e registrado sob nº GS-229 pelo Governador Mario Covas, instituindo valor em pecúnia, na atualidade, superior a R$ 100.000,00 (cem mil reais).



    Por outro lado, a legislação em testilha deixou de considerar os Policiais Militares, também, vítimas de acidente funcional, mas, anteriores à criação do seguro de vida COSESP, ficando, desse modo, excluídos, de semelhante benefício, cuja quantidade não ultrapassa 3 (três) ou 4 (quatro) centenas de servidores públicos.



    Nesse míster, convém invocar, por oportuno, o artigo 40§ 8º da Constituição Federal que estabelece iguais direitos entre os Policiais Militares do serviço ativo e inativo, dos Estados da Federação, cujo comando vem sendo vilipendiado pela Administração Estadual, e, que por certo, deverá ser motivo de reparo, através do aperfeiçoamento da legislação em vigor.



    Há de ressaltar, ainda, a vigência das Leis nº 6471 e 6996, de 1990, que dispões sobre a concessão igual ou maior de promoções a Policiais Militares Inativos, mesmo quando não prevaleça para esses servidores os mesmos critérios de justiça ressaltados na presente justificação.

                                Em razão de todas essas considerações,

                             INDICO, com fundamento no Artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que altere a Lei nº 5451, de 22 de dezembro de 1986, no sentido de estender aos Policiais Militares julgados inválidos ou falecidos em ato de serviço, anteriores à 31 de maio de 1996, os benefícios concedidos por este diploma legal e pelo GS-229, de 31 de maio de 1996, de autoria do Governador do Estado, inserindo-os, inclusive, nos critérios de promoção e reforma, adotados nesse mesmo diploma.

Sala das Sessões, em

Deputada Célia Leão - PSDB
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