REQUERIMENTO Nº
4062
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Registro, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de novembro de 2006.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Clovis Vieira Mendes, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Raul Moreno Calazans.

JUSTIFICATIVA

O nome Registro está vinculado à origem da cidade: no século XVIII, as embarcações com ouro que desciam o Rio Ribeira de Iguape em direção a Iguape tinham sua carga “registrada” por um agente da metrópole instalado no local, com o propósito de cobrar o imposto devido à Coroa Portuguesa. 

O desenvolvimento não só do povoado como de toda a região, só viria a ocorrer a partir de 1920 com a chegada dos imigrantes japoneses, destinados ao trabalho nas lavouras de café e no beneficiamento de arroz, atividades da filial brasileira da Companhia Ultramarina de Empreendimentos Kaigai Kogyo Kabukushi Kaisha – empresa de desenvolvimento industrial e rural de apoio aos imigrantes, que construiu importantes instalações industriais nas margens do Rio Ribeira de Iguape. 

A KKKK, como ficou conhecida a empresa, introduziu no país as primeiras mudas de chá preto (principal cultura de Iguape), além de ter sido responsável pelo estabelecimento de grande número de imigrantes japoneses em toda a região do Vale do Ribeira. 

Em 17 de setembro de 1934, Registro foi elevada à categoria de distrito de Iguape e, em 30 de novembro de 1944, à condição de município autônomo, com terras desmembradas dos municípios de Iguape, Xiririca e Miracatu.
O Município de Registro celebra a chegada de mais uma data festiva.

Sentimo-nos honrados em comemorar com os habitantes da cidade o transcurso deste importante acontecimento, destarte, ao manifestarmos nossos votos de júbilo, é fundamental vermos o nome do Município de Registro incluído nos anais desta Casa de Leis, na medida em que nos dirigimos aos representantes da autoridade local.

Sala das Sessões, em
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