INDICAÇÃO Nº 
2180
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Estado do Transporte que sejam adotadas as medidas necessárias para priorizar a obra de ligação rodoviária com 4,4 quilômetros de extensão do trecho sul do Rodoanel até a Avenida Papa João XXIII, em Mauá.
JUSTIFICATIVA

O jornal “Diário do Grande ABC” noticiou recentemente que, pouco mais de um mês após o início das obras, pode parar a construção do trecho sul do Rodoanel, apesar do governador de São Paulo, Cláudio Lembo, ter garantido no dia 19 de setembro p.p. – durante lançamento das obras no Km 26 da rodovia Anchieta – que a construção seguiria até o final.

Tempos depois o governador mudou o discurso e anunciou o corte de 60% nos recursos do Rodoanel para 2006: a previsão inicial era de R$ 200 milhões, mas o repasse para a obra não chegará a R$ 80 milhões.
Segundo o periódico, entre os motivos apontados pelo governo estão a demora das licenças ambientais (obtidas em setembro) e o ajuste de contas por causa da LRF (Lei de Responsabilidade Fiscal), que obriga os governantes a ‘fecharem’ as finanças no final do mandato.

Com 57 km de extensão, o trecho sul do Rodoanel Mário Covas tem início no trevo da rodovia Régis Bittencourt - no entroncamento com o trecho oeste - cruza as rodovias dos Imigrantes e Anchieta, chegando ao município de Mauá.

Ao projeto foi adicionada uma ligação de padrão rodoviário com 4,4 quilômetros de extensão até a Avenida Papa João XXIII, em Mauá, que será duplicada para receber o novo tráfego proveniente do Rodoanel. 

Com a futura extensão da Avenida Jacu-Pêssego, essa ligação vai facilitar a chegada à Zona leste de São Paulo e contribuir para a geração de empregos na região. 
Trata-se de obra vital para a região do Grande ABC, pois, além de proporcionar grande alívio no trânsito de veículos nas avenidas Salim Farah Maluf e do Estado, provocará impulso nas atividades econômicas do ABC, bastando lembrar que após o advento da Lei Estadual n.º 11.217, de 2002, de autoria deste parlamentar, o Pólo Industrial de Sertãozinho, localizado em Mauá na região onde o Rodoanel passará, transformou-se na maior área disponível para instalação de indústrias da Região Metropolitana de São Paulo. 

É fato que, atualmente, mais de 120 empresas de médio e grande porte analisam a possibilidade de se instalarem no Pólo de Sertãozinho. Óbvio que a obra é fator altamente positivo para a logística das empresas.

Assim, é medida de extrema necessidade que o governo priorize a ligação do trecho sul do Rodoanel com a Av. Papa João XXIII, em Mauá, trazendo reais possibilidades de desenvolvimento e crescimento industrial para a região do grande ABC. 
Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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