INDICAÇÃO Nº 
2190
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias, visando a liberação de verba no valor de R$50.000,00 (cincoenta mil reais), à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Manduri, do Município de Manduri.

JUSTIFICATIVA

O nobre Presidente JORGE RIBEIRO DA SILVA, da Câmara Municipal de Manduri, através de Ofício, que nos foi encaminhado, alerta para a necessidade da liberação da verba supracitada, com o propósito da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Manduri, possa continuar desenvolvendo suas atividades de prestação de serviços à população local, bem como, as dos Distrito de São Berto e, da Fazenda do Estado Ataliba Leonel, de maneira afetiva e efetiva, evitando-se que um atendimento indevido possa colocar em risco a vida das mesmas.

Diante do exposto e, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador, solicitamos através da presente, a adoção das competentes medidas com vistas ao acolhimento do pedido emanado.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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