INDICAÇÃO Nº 
2191
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias, visando à liberação de verba no valor de R$100.000,00 (cem mil reais), à Câmara Municipal de Manduri, do Município de Manduri.

JUSTIFICATIVA

O nobre Presidente JORGE RIBEIRO DA SILVA, Câmara Municipal de Manduri, através de Ofício, que nos foi encaminhado, alerta as dificuldades financeiras em que se encontra o município, passando por momentos aflitivos, deixando muitas vezes de atender as necessidades básicas da população, faltando recursos na área da saúde, saneamento, educação entre outros.

Apesar da Prefeitura estar honrando seus compromissos, se a mesma não obtiver a devida ajuda externa, não conseguirá atender melhor à população mais carente, deixando de prestar um serviço em prol do bem do ser humano.

As razões que nos movem a apresentar a presente propositura que visa, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, da propriedade e oportunidade da reivindicação que lhe é dirigida. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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