INDICAÇÃO Nº 
2196
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias, visando à liberação de verba no valor de R$400.000,00 (quatrocentos mil reais), à Prefeitura Municipal de Jacupiranga, do Município de Jacupiranga.

JUSTIFICATIVA

O nobre Prefeito JOÃO BATISTA DE ANDRADE, através de Ofício à nós encaminhado, ressalta à necessidade da recuperação, pavimentação, colocação de quias, sargetas e, drenagem no Bairro Vila Elias.

O objetivo de tal solicitação, prende-se ao fato de que o asfalto existente está deteriorado, prejudicando o tráfego local, ocasionado aos veículos quebra de peças, que por ali transitam diariamente, destacando entre eles, ambulância, polícia, onerando à todos, e, colocando em risco principalmente a vida dos pedestres que por ali transitam.

Ciente da gravidade da situação e, como sempre, atento aos interesses da população, a presente indicação tem por escopo sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado para a necessidade premente de liberação de recursos solicitados, que resultará em considerável melhoria da comunidade local.   

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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