INDICAÇÃO Nº 
2198
, DE 2006

                                           Considerando que os Médicos Residentes estão em Campanha Nacional pela Valorização da Residência Médica, exigindo um reajuste de 54% no valor da bolsa, que hoje é de cerca de R$ 1.500,00 para uma jornada de 60 horas semanais; 

                                           Considerando que os Médicos Residentes vêm sendo submetidos à carga horária excessiva, além da jornada definida, com conseqüentes condições insalubres de trabalho;

                                           Considerando que o valor da bolsa paga aos médicos residentes não é reajustado há 5 (cinco) anos;

                                           Considerando que não tem sido respeitado o direito legal à moradia e à alimentação dos médicos residentes e as existentes na atualidade encontram-se em precárias condições;




     Considerando que os médicos residentes não têm cumpridas as mínimas condições de direito à orientação (preceptoria) e carga teórica básica, prejudicando irreversivelmente sua formação e a conseqüente forma de atendimento à população nos anos vindouros;

                                           Considerando, ainda, que a Residência Médica converteu-se numa fonte de mão-de-obra barata, desvirtuando-se de sua verdadeira finalidade, ou seja, um programa de pós-graduação;

                                           Considerando que os médicos residentes estão em greve desde 1º de novembro, afetando diretamente o atendimento da população;

                                        Indico, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Cláudio Salvador Lembo, para que implementem medidas de defesa da Saúde Pública valorizando a Residência Médica e promova a melhoria das condições de trabalho desta categoria, em especial que se proceda ao reajuste do valor da bolsa de estudo dos médicos residentes e lhes garanta o direito à moradia e à alimentação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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