REQUERIMENTO Nº
4086
, DE 2006


Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Associação Brasileira da Indústria do PET – ABIPET, pela realização da 7ª edição do prêmio EcoPet.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Dr. Alfredo Sette – Presidente da ABIPET - Associação Brasileira da Indústria do PET  - R. Joaquim Floriano 72 cj. 85 - Itaim - São Paulo - SP - CEP 04534-000; ao Dr. Paulo Antonio Skaf – Presidente da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo -   Av. Paulista, 1313, São Paulo/SP -CEP: 01311-923; ao Prof. Dr. José Goldemberg – Secretário de Estado do Meio Ambiente - Av. Prof. Frederico Herman Júnior, 345 - Alto de Pinheiros - São Paulo – SP - CEP 05489-900; ao Dr. Eduardo Jorge Martins Alves Sobrinho – Secretário do Verde e Meio Ambiente - Endereço: R. do Paraíso, 387 – Paraíso – cep 02169-210 – São Paulo –SP.

JUSTIFICATIVA


A ABIPET - Associação Brasileira da Indústria do PET, é uma entidade sem fins lucrativos que reúne a cadeia produtiva do setor de PET do Brasil: fabricantes da resina PET, transformadores, sopradores, recicladores, fabricantes de máquinas, rótulos, pigmentos e outros insumos. 


Fundada em 1995, tem como objetivos promover a utilização e reciclagem das embalagens de PET, incentivar o desenvolvimento tecnológico e divulgar as ações do setor. 


A ABIPET instituiu em 1999 o Prêmio EcoPET, que premia em cinco categorias as boas idéias e iniciativas em prol da reciclagem de materiais que usem as embalagens de PET: Educação Ambiental; Pesquisas e processos inovadores;Coleta e separação; Ação da Empresa e Artesanato. 


Entidades comprometidas com a sustentabilidade ambiental, econômica e social merecem o reconhecimento deste Parlamento.

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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