REQUERIMENTO Nº
4100
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Taubaté, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 05 de dezembro de 2006.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Roberto Pereira Peixoto, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Henrique Antonio Paiva Nunes.

JUSTIFICATIVA

Antiga aldeia de índios guaianás, Taubaté era conhecida por Itaboaté, cujo significado é “a aldeia mais importante”. Foi o primeiro núcleo de povoamento do Vale do Paraíba, fundado por Jacques Félix, por volta de 1640. 

Junto a sua família, o bandeirante viveu nessas terras por cerca de 12 anos, dedicando-se à lavoura e à caça aos índios. Promoveu, durante esse período, a vinda de outras famílias, provenientes de São Paulo de Piratininga, dentre as quais: os Albernaz, os Barreto, os Bueno, os Costa e os Cabral.

Em 5 de dezembro de 1645, foi criada a vila com o nome de São Francisco das Chagas de Taubaté. Recebeu foros de cidade em 5 de fevereiro de 1842, ano em que teve relevante participação nas Revoltas Liberais. 

Consta que a libertação dos escravos em Taubaté tenha sido decretada em 4 de março de 1888. Ainda, no fim do século XIX, o município foi pioneiro na instalação de indústrias, com destaque para a Companhia Taubaté Industrial, fundada por Félix Guisard. 

Estabelecido como maior produtor de café do Vale do Paraíba, Taubaté sediou, em 1906, o “Convênio do Café”, encontro de governos que visava regular a produção e a comercialização do café entre os estados de São Paulo, Minas Gerais e Rio de Janeiro. 

O Município de Taubaté celebra a chegada de mais uma data festiva.

Sentimo-nos honrados em comemorar com os habitantes da cidade o transcurso deste importante acontecimento, destarte, ao manifestarmos nossos votos de júbilo, é fundamental vermos o nome do Município de Taubaté incluído nos anais desta Casa de Leis, na medida em que nos dirigimos aos representantes da autoridade local.

Sala das Sessões, em
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