PROJETO DE LEI Nº 
707,  DE 2006

Dá a denominação de Professora Regiane do Carmo Monteiro à Escola Estadual do Jardim Aldefiori, no bairro de Perus, em São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Regiane do Carmo Monteiro” a Escola Estadual do Jardim Aldefiori, localizada no bairro de Perus, em São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Regiane do Carmo Monteiro, embora tenha falecido no esplendor de sua juventude, viveu intensamente sua gloriosa existência, desenvolvendo múltiplas atividades, principalmente no setor educacional, com específico comprometimento com as questões do ensino em geral de sua região, onde nasceu, morou, estudou e exerceu o magistério público e privado.

Mais de 400 moradores de Perus, reconhecendo sua notável dedicação ao ensino, decidiram subscrever  a ata do Conselho da Escola, aprovando o nome da  homenageada para emoldurar a Escola Estadual do Jardim Aldefiori.

Regiane, terceira filha, entre cinco irmãos, do casal Clarice e Rubens Monteiro, nasceu no bairro de Perus, município de São Paulo, Estado de São Paulo, em 22 de janeiro de 1966. Desde menina destacava-se por ser muito extrovertida, brincalhona e sonhadora.

Sua vocação para o magistério revelou-se cedo. Segundo se sabe, pequena ainda, reunia as amigas e comandava as brincadeiras de escolinha, sempre mostrando interesse na arte de ensinar. Mais tarde, para aprimorar essa tendência nata, optou por ser professora, cursando o magistério e a faculdade de Pedagogia.

Iniciou sua carreira profissional na Educação Infantil, trabalhando numa  escola particular no bairro do Jaraguá, onde formava com os alunos uma parceria perfeita de dedicação e muito sucesso.

Ingressou posteriormente na rede pública estadual, lecionando em várias escolas dentre elas: Escola Estadual Manuel Bandeira e Escola Estadual Professor Miguel Oliva Feitosa, ambas em Perus.

Paralelamente ao trabalho que desenvolveu nas décadas de 80 e 90 nas escolas estaduais, instalou em 1988, juntamente com as irmãs, uma escola destinada à Educação Infantil (Escola Estadual Infantil Vovó Anninha) que mais tarde recebe  autorização para expandir, oferecendo os cursos de Ensino Fundamental e Médio (Colégio Anna Tavares).

Seu convívio, sua participação e sua identificação com a vida local se revelaram e se traduziram na capacidade que tinha de ajudar aos mais necessitados. Sempre fez questão de colaborar nos eventos beneficentes que a família promovia e periodicamente prestava auxílio a várias entidades do bairro e de São Paulo. Sua sensibilidade e carisma comoveram todos que a conheceram.

Mesmo tendo que enfrentar graves problemas de saúde, exerceu suas atividades sempre com alegria e satisfação não abandonando a docência pela qual dedicou toda sua vida.

Faleceu, por ironia ou propósito do destino, em 15 de outubro de 2005, data em que se comemora o dia do professor.

Educadora, que por meio de suas ações, se vincula de maneira especial à comunidade, Regiane do Carmo Monteiro fez do magistério uma missão, deixando na memória de todos que a conheceram uma grande lição de vida.

Ante todo o exposto e considerando a documentação acostada, que comprova as relevantes atividades educacionais proporcionadas pela homenageada à região de Perus, espera-se o apoio dos nobres pares para a aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 28/11/2006

a) Celino Cardoso - PSDB
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