PARECER N.º 1617
, DE 2006

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 140, DE 2006

De autoria da Deputada Rosmary Corrêa, o projeto em epígrafe institui o "Dia Estadual de Combate ao Stress", a ser comemorado anualmente no dia 23 de setembro.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 33.a a 37.a Sessões Ordinárias (de 24 a 30/3/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos, inicialmente, que o Dia Estadual de Combate ao Stress ainda não foi instituído, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa às fis. 7.

No tocante ao mérito propriamente dito, observamos que o Stress tomou-se uma questão de saúde pública, pois afeta boa parte da população e as doenças ligadas a esse mal são muitas, o que acaba por onerar demasiadamente as empresas e os serviços de saúde, sem mencionar a vida familiar. Sabe-se que depressão, infecções bacterianas e virais, diabetes, doenças cardiovasculares e, até mesmo, câncer podem ter como causa o stress.

Segundo informações da Internacional Stress Management Association no Brasil, o stress pode ter origem no dia-a-dia de qualquer cidadão que tenha falta de tempo, medo do desemprego, conflitos interpessoais etc. Trata-se de uma reação em cadeia, que costuma ter início com o excesso de trabalho, trânsito caótico e até cobranças sociais.

De acordo com relatório elaborado pelos países membros da Comunidade Européia, os custos com os problemas de saúde mental, conseqüência dos níveis altos de stress, consomem de 3 a 4% do seu Produto Interno Bruto. Nos Estados Unidos, estimam-se em 300 bilhões de dólares os gastos anuais nas empresas por problemas relacionados ao stress no trabalho. O Brasil ainda dá seus primeiros passos na conscientização dos males causados pelo stress.

A instituição de uma data para que haja uma conscientização quanto aos problemas ligados ao stress, bem como quanto às medidas preventivas, tais como mudanças no estilo de vida, certamente irão diminuir a ocorrência dos males psicológicos e físicos gerados pelo stress.

Diante do acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 140, de 2006.

a) José Dílson – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  5/12/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Beth Sahão – Carlos Neder – Waldir Agnello – Analice Fernandes – Pedro Tobias.
