PARECER N.0 1716
, DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 372, DE 2004

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe pretende obrigar as empresas prestadores de serviço de telefonia a instalarem aparelhos de medição de consumo nos telefones.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação deste projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, constatamos que o presente pretende impor às empresas prestadores do serviço de telefonia, a instalação, gratuita, de aparelhos de medição desse consumo no endereço de registro de cada aparelho fixo.

Da mesma forma como o consumo de água e energia elétrica é apresentado claramente através do hidrômetro e do relógio de luz, respectivamente, nada mais natural que aconteça o mesmo com os pulsos telefônicos.

Afinal, como poderemos avaliar se realmente a conta de telefone oferece o valor correto, referente às chamadas realizadas? Como saber se não estamos pagando por serviços não efetuados? Por que não ter acesso às informações referentes ao nosso próprio consumo?

Diante dessas indagações, entendemos que não existem motivos que justifiquem a indisponibilidade desses dados ao consumidor, sobretudo se já há tecnologia para tanto.

Desse modo, com o intuito de conferir maior transparência às relações de consumo, confirmamos nosso posicionamento de apoio a esta propositura.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.°

372, de 2004.

a)  ELI CORREA FILHO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição
Sala das Comissões, em 12/12/2006
a) Valdomiro Lopes – Presidente
Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Candido.
