PARECER Nº      1807    , DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 746, DE 2005

De autoria da Mesa, o projeto em epígrafe disciplina a criação dos Setores de Conciliação para as Varas Cíveis e de Família, em fase processual ou  extraprocessual e dá outras providências.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais tendo recebido 1 emenda.

Decorrido o período de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto, na forma do substitutivo que apresentou, e contrário à emenda nº 1.

A seguir, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária desta Comissão de Finanças e Orçamento a fim de que a proposição, que passou a tramitar em regime de urgência, seja examinada nos termos regimentais.

Analisando o projeto, na forma do substitutivo que o aprimora, verificamos que não existem óbices de natureza financeira-orçamentária que impeçam a sua aprovação.

Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 746, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, e contrários à emenda nº 1.

É o parecer.

a) Romeu Tuma – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição na forma do substitutivo da CCJ e contrário à emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 21/12/2006
a) José Caldini Crespo – Presidente
Romeu Tuma – Campos Machado – Mário Reali – Arnaldo Jardim – José Caldini Crespo – Edson Aparecido – Enio Tatto. 

