PARECER N.o  1764   , DE 2006

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO                                               sobre o Projeto de lei n.º 591, de 2006     

De autoria do Deputado Ricardo Castilho, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa CBH-Vivo - Programa de Apoio à participação dos representantes das entidades da Sociedade Civil no Sistema Integrado de Gerenciamento de Recursos Hídricos; define os recursos e estabelece os critérios. 

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Dando seqüência ao processo legislativo, a propositura, que passou a tramitar em regime de urgência, foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.

A seguir, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões mencionadas.

Compete-nos nesta oportunidade, analisar a proposta quanto aos aspectos constitucionais, legais, jurídicos, de mérito e também quanto ao aspecto financeiro-orçamentário

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

No mérito, o projeto merece total apoio, pois  de extrema importância a participação dos representantes das entidades da Sociedade Civil no Sistema Integrado de Gerenciamento de Recursos Hídricos. 

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário da proposição, não verificamos quaisquer óbices que impeçam sua aprovação.  

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.°  591, de 2006.            

É o parecer ao PL 591/06.

a) Romeu Tuma – Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/12/2006

a) Paulo Sérgio – Presidente

Paulo Sérgio – Vicente Cândido - Vicente Cândido - Vicente Cândido – Campos Machado - Campos Machado - Campos Machado – Edmir Chedid - Edmir Chedid - Edmir Chedid – Romeu Tuma – Romeu Tuma – Antonio Mentor - Antonio Mentor - Antonio Mentor – Giba Marson.

