PARECER N° 1771,
DE 2006

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 5, DE 2006

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe institui o Protocolo de Cadastro, Atendimento e Seguimentos na Área da Saúde à Pessoa Portadora de Necessidades Especiais no Estado de São Paulo.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o período de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Em vista disso, o relator especial designado em substituição exarou parecer favorável.

A seguir o projeto foi encaminhado para a Comissão de Saúde e Higiene que também se manifestou favoravelmente à proposição.

A seguir, com base na alínea d, inciso III, do artigo 18 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Extraordinária desta Comissão de Finanças e Orçamento a fim de que a proposição, que passou a tramitar em regime de urgência, seja examinada nos termos regimentais.

Analisando o projeto, verificamos que não existem óbices de natureza financeira-orçamentária que impeça a sua aprovação, haja vista que seu artigo 5° atende à determinação do artigo 25 da Constituição Estadual.

Isto posto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 5, de

2006.

É o parecer.

a) Paulo Sérgio – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões,  em 21/12/2006

a) Romeu Tuma – Presidente

Paulo Sérgio – Mário Reali – Campos Machado – Arnaldo Jardim – Simão Pedro.    
