PARECER N° 1776
, DE 2006

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PúBLICA SOBRE O

PROJETO DE LEI N° 0517, DE 2005

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o Projeto de Lei n° 0517, de 2005 estabelece norma de segurança ao consumidor, no atendimento em caixas, guichês e assemelhados.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1138 à 1178 Sessões Ordinárias (de 15 a 19/08/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucional idade e legalidade, mos termos do § 1° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, o Projeto de Lei n° 0517, de 2005, recebeu parecer favorável, sem emendas.

Agora, na qualidade de relator designado pela Comissão de Segurança Pública, cabe-me analisar a proposição no que respeita ao mérito. O projeto sob análise, em seu artigo 1 ° estabelece que o atendimento aos consumidores de empresas de serviços, casas bancárias e financeiras deverá garantir a segurança e a privacidade quando tratar-se de transmissão, recolhimento ou pagamento de valores, mediante moeda corrente, títulos de crédito, vales, passes de transporte e cartões de débito ou crédito realizados em guichês, cabinas ou caixas.

O parágrafo único do artigo 1" dispõe como deverá ser garantida a segurança e a privacidade dos consumidores, estabelecendo que nos vidros dos compartimentos referidos no "caput" e também nas vidraças externas, deverá ser aplicado, prioritariamente, revestimento com película de controle de iluminação e segurança, de modo a dificultar a visualização de atendentes e consumidores por terceiros alheios à relação de serviço, de modo a prevenir possíveis ações delituosas.

No seu artigo 2" o projeto dispõe que regulamentação ulterior definirá o detalhamento técnico necessário à sua execução, inclusive o grau de transparência conveniente ao revestimento.

A análise da proposição evidencia a vontade do autor em fazer com que os consumidores que fazem uso de guichês, cabinas ou caixas para realizarem transações financeiras tenham garantia de segurança e privacidade, e sem dúvida, todas as iniciativas nesse sentido devem ser bem recebidas.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n

0517, de 2005.

a) VANDERLEI SIRAQUE – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões,  em 21/12/2006

a) Romeu Tuma – Presidente

Romeu Tuma – Carlinhos Almeida – Simão Pedro – Campos Machado.    
