PARECER N.º  1780        , DE 2006 

DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PL 51/06

De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe dispõe sobre a regulamentação do parágrafo 5º do artigo 163 da Constituição Estadual, para esclarecer, de forma transparente, sobre os impostos incidentes nas mercadorias e serviços no âmbito do Estado de São Paulo e dá outras providências. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Tendo em vista a aprovação da mudança do regime de tramitação para urgência, o Sr.Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Defesa dos Direitos do Consumidor para analisar a matéria.

Passo a fazê-lo na qualidade de relator designado.

A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual e 146, inciso III, do Regimento Interno, estando, desta forma, em condições de ser aprovada no que diz respeito aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Quanto ao mérito, a matéria tratada é peculiar à proteção do direito do consumidor, sendo que o artigo 31 do Código de Defesa do Consumidor pres​creve que todas as informações devem ser asseguradas na oferta e apresenta​ção de produtos e serviços aos consumidores, estabelecendo, em Capítulo próprio, as sanções aplicáveis aos casos de in​fra​ção às respectivas normas de defesa e proteção (artigo 56 e seguintes), o que assegura a plena eficácia da tutela dos direitos dos consumido​res .

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 51 de 2006.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/12/2006

a) Conte Lopes – Presidente
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