PARECER Nº   1782,    DE 2006

DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E HIGIENE E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 899, DE 2003.



De autoria do Deputado Ítalo Cardoso, o Projeto de Lei nº 899, de 2003 institui Programa de Prevenção à Epilepsia e Assistência Integral às Pessoas com Epilepsia no Estado. 



A proposição esteve em pauta no período regimental, correspondente às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Na Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável, com emenda. 



Tendo em vista a aprovação da mudança do regime de tramitação para urgência, o Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Saúde e Higiene e de Finanças e Orçamento para analisar a matéria. Passo a fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 



A proposição é meritória, uma vez que determina providências para o controle e atendimento das pessoas portadoras de epilepsia, mal que acomete mais de 3 milhões de pessoas no Brasil. Atualmente, cerca de metade dos portadores desse mal não recebem tratamento, o que agrava a incidência de problemas físicos, psicológicos, econômicos e sociais, além do risco de morte súbita. A prevenção e o tratamento adequado representam sensível melhoria na qualidade de vida. 

Quanto ao aspecto financeiro, verifica-se que a emenda proposta e aprovada na Comissão de Constituição e Justiça corrige falha do texto original, fazendo com que o Projeto passe a se adequar ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual, indicando, em seu artigo 12,  os recursos disponíveis, próprios para atender os novos encargos. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 899/2003 e à emenda proposta no parecer da CCJ.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 21/12/2006

a) José Caldini Crespo – Presidente
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