PARECER N.o       1789          , DE 2006

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE  SEGURANÇA PÚBLICA,  sobre o Projeto de lei  n.º 53, de 2006

De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe proíbe a instalação de estabelecimento educacional que especifica nas estâncias hidrominerais, climáticas e turísticas do Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos

Dando seqüência ao processo legislativo, foi então a  propositura encaminhada ao exame das comissões técnicas.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Segurança Pública.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos  §§ 1° e 16 do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta, que passou a tramitar em regime de urgência, quanto à constitucionalidade, legalidade, juridicidade e quanto ao mérito.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente em obediência aos ditames do artigo 24 "caput" da Constituição do Estado.

No mérito, somos favoráveis à sua aprovação na medida em que a instalação de estabelecimentos educacionais pode e deve ser feita em municípios onde atinja o mesmo objetivo e de maneira menos gravosa do que se efetuada nos municípios classificados como estâncias.

Assim, não havendo qualquer impedimento a sua aprovação, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 53, de 2006.

      É o nosso parecer.

a) José Caldini Crespo - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões,  em 21/12/2006

a) Giba Marson  - Presidente

Giba Marson - José Caldini Crespo - Mário Reali(contrário) - Mário Reali(contrário) - Renato Simões(contrário) - Renato Simões(contrário) - Edson Aparecido(com restrições) - Edson Aparecido(com restrições) - Campos Machado - Campos Machado.     

