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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 874 DE 2005

MENSAGEM Nº 154, DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

São Paulo, 26 de dezembro de 2006

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Exce​lência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 874, de 2005, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 26.923.


De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atri​buir o nome de “Profª Marilze Calil” à Escola Estadual Cidade Nova III, em Itu.


De acordo com os esclarecimentos prestados Secreta​ria da Educação, o referido estabelecimento de ensino foi integralmente municipalizado em 2006, tendo sido transferida a sua gestão para a esfera municipal.


Dessa forma, a outorga de patronímico à unidade escolar em apreço, por lei estadual, não se justifica, pois ao Município compete legislar a respeito do assunto, sob pena de vulneração do princípio constitucio​nal que consagra a autonomia municipal (artigo 30, inciso I, da Constituição Federal).


Expostas as razões que me induzem a vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 874, de 2005, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Cláudio Lembo

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Rodrigo Garcia, Presidente da Assem​bléia Legislativa do Estado.

