PARECER Nº   1583, DE 2006

Da COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção nº 34, de 2006.


De autoria dos nobres Deputados Vanderlei Siraque e José Zico Prado, a presente Moção manifesta solidariedade aos trabalhadores da empresa Volkswagen do Brasil, bem como reitera a posição desta Assembléia Legislativa em defesa de uma solução alternativa a eventuais demissões.


Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 77a a 81a Sessões Ordinárias, de 31/05 a 06/06/06, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.




A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, verificamos que a matéria é de extrema importância, exigindo desta Casa um posicionamento firme em favor dos trabalhadores da Volkswagen do Brasil, diante do plano de reestruturação da empresa que prevê milhares de demissões.


A instalação das unidades da Volkswagen na região do ABC e em Taubaté atraiu um grande afluxo de famílias de diversas localidades do País diante das oportunidades de emprego criadas, refletindo no aumento de demandas sociais por escolas, postos de saúde e transporte público.


Com a situação de desemprego causada por essas demissões, o Poder Público terá de arcar com gastos sociais mais expressivos, como o pagamento de seguro-desemprego e assistência médica, além de deixar de arrecadar tributos.


Ante o exposto, somos favoráveis à Moção nº 34, de 2006.

É o nosso parecer.

a) HAMILTON PEREIRA -  RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/11/2006

a) MAURO BRAGATO – Presidente
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