PARECER Nº  1638,  DE 2006

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 14,  DE 2006.

O Projeto de lei nº 14, de 2006, de autoria do nobre Deputado João Caramez, dá a denominação de “Prof. Paulo Kobayashi”, à Escola Estadual Parque Maria Helena III, em Suzano.

Em pauta, no período regimental, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça e de Educação.

A Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se, favoravelmente à propositura quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à esta Comissão de Educação para análise do mérito. 

Paulo Kobayashi, figura querida e admirada, prestou grande contribuição como homem público, cuja marcante presença nos legislativos estadual e municipal é sempre citada como exemplo e com respeito.  Como professor cativou com sua dedicação, inteligência e atenção, um grande número de jovens que conduziu como mestre e amigo.

É justa, apropriada e pertinente a homenagem ao Professor e homem público Paulo Kobayashi, que deixou tantas marcas boas e é sempre lembrado com especial carinho pelas pessoas que o conheceram e privaram de sua companhia em algum momento de suas vidas.

Denominar “Prof. Paulo Kobayashi” a E. E. Parque Maria Helena III, em Suzano é medida que valoriza e torna mútua a homenagem. 

Manifestamo-nos então, favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 14, de 2006, “ad referendum” do Plenário.

a) Maria Lúcia Amary -  Relatora

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer da Relatora, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Maria Lúcia Amary – Palmiro Mennucci – Roberto Alves – José Caldini Crespo – Geraldo Lopes – Roberto Felício
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