PARECER N.° 1664, DE 2006
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 95, DE 2006

De autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ottone Rusalen” ao viaduto localizado no km 26,380, da Rodovia Castelo Branco – SP 280,  em Barueri. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico e, não tendo aquele órgão técnico se manifestado no prazo regimental, foi designado relator especial o Deputado Eli Corrêa Filho, que exarou parecer favorável ao projeto, em substituição à referida Comissão.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Ottone Rusalen natural da província de Gorgo al Monti Cani – Itália, chegou ao Brasil, mais precisamente em São Paulo, em 1947. Posteriormente transferiu-se para Sorocaba onde constituiu família. No Município, iniciou sua trajetória de inegável sucesso quando, com os irmãos, estabeleceu um comércio de vendas de aparelhos de televisão. Empreendedor, foi proprietário de distribuidoras, fábricas e um hotel, entre outros empreendimentos.  Sua preocupação e interesse com a comunidade, que se materializavam não só através das doações para as pessoas mais carentes da cidade mas, principalmente, por sua capacidade de gerar empregos na região. As obras de grande valor para a comunidade sorocabana, justificam a matéria.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 95, de 2006, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a)  ANTONIO MENTOR -  Relator
Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

VALDOMIRO LOPES – ELI CORREA FILHO – JOÃO CARAMEZ – VICENTE CANDIDO – ANTONIO MENTOR
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