PARECER N.°   1646 , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 342, DE 2004

De autoria do Deputado José Dilson, o projeto em epígrafe proíbe a cobrança de taxa de assinatura básica por serviços de telefonia no âmbito do Estado.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 72.a a 76.a Sessões Ordinárias ( de 21 a 27/5/04), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o setor de telefonia é o “campeão” de reclamações junto à Fundação Procon, sendo que a razão para isso varia de bloqueio indevido nas linhas até cobrança abusiva de pulsos, que não podem ser averiguados pelos consumidores. 

A qualidade do serviço e do atendimento também deixa muito a desejar – sem mencionar o fato de que, desde 1995, a assinatura para o cliente residencial aumentou em mais de 3.600%.

No nosso entender, o consumidor só deveria pagar pelo serviço efetivamente prestado, sendo a cobrança de assinatura mensal abusiva.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 342, de 2004.

a)  JORGE CARUSO -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

VALDOMIRO LOPES – ELI CORREA FILHO – JOÃO CARAMEZ – VICENTE CANDIDO – ANTONIO MENTOR
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