PARECER Nº.    1661 , DE 2006

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 178, DE 2006

 

O Projeto em epígrafe foi proposto pelo Presidente do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, através do Ofício nº. 195/2006-GPTCESP, com o intuito de dispor sobre a revisão anual dos vencimentos e proventos dos servidores do Quadro da Secretaria daquele Tribunal. 

 

Não foi apresentada qualquer emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 41ª e 45ª Sessões Ordinárias.

 

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno. Passo a fazê-lo, na condição de Relator designado. 



O objetivo do Projeto sob análise é fixar em 1º de março de cada ano a data-base para revisão de valores de vencimentos e proventos dos servidores públicos, ativos e inativos, do Quadro da Secretaria do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo. 



Vale lembrar, por oportuno, que a Assembléia Legislativa já deliberou sobre projetos de lei semelhantes, fixando a data-base para os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário. 



A proposição pretende dar efetividade à exigência contida no inciso X do artigo 37 da Constituição Federal. Trata-se de matéria de natureza legislativa, sendo a iniciativa do próprio Tribunal de Contas, a quem é concedida competência para “propor à Assembléia Legislativa a criação ou extinção de cargos de seus serviços auxiliares e a fixação dos respectivos vencimentos”, nos termos do artigo 3º, inciso III da Lei Complementar nº. 709, de 14 de janeiro de 1993 – Lei Orgânica do Tribunal de Contas. Não existe, pois, óbice à tramitação do Projeto, nos aspectos sobre os quais esta Comissão de Constituição e Justiça deva se manifestar.

 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 178, de 2006. 

a) DONISETE BRAGA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/10/2006

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Baleia Rossi – Jonas Donizette – Roberto Morais.
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