PARECER N.° 1660, DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 76, DE 2006

De autoria do nobre Deputado Edson Aparecido, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Miguel Camilo Farah” à passarela localizada no km 383,300 da Rodovia Washington Luis, em Catanduva. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o senhor Miguel Farah, natural de Guaxupé e radicado no Município de Catanduva desde 1967, iniciou sua trajetória de inegável sucesso quando assumiu o cargo de diretor da Empresa de ônibus Luwasa, da qual, devido a sua grande competência, chegou a sócio-proprietário. Seu prestígio na região levou-o a ocupar o cargo de conselheiro na Associação Comercial e Empresarial da cidade.

Participativo e preocupado com o bem estar da sua comunidade, dedicou-se com afinco à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais e à Sociedade Beneficente Delfino de Oliveira. Entusiasta dos esportes participou também dos clubes e grêmios locais. 

O exemplo de determinação e empenho de Miguel Camilo Farah, e a estima  da sociedade catanduvense, tornam essa  homenagem indispensável.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que vem aprimorar o texto da propositura em tela.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 76, de 2006, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ .

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) VALDOMIRO LOPES – Presidente

VALDOMIRO LOPES – ELI CORREA FILHO – JOÃO CARAMEZ – VICENTE CANDIDO – ANTONIO MENTOR
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