PARECER N.°    1687  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 894, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Esther Rosset” ao viaduto localizado no km 85 da  Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto - SP 300, em Cabreúva.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que a senhora Esther Rosset, nasceu em Padólia, Rússia, em novembro de 1919, tendo chegado ao Brasil em 1927. Casada com Henrique Rosset, teve grande participação no processo de crescimento do Grupo Rosset Têxtil, fundado por seu esposo.

Na década de 70, a família Rosset adquiriu em Cabreúva o Sítio Flor do Campo e Bom Fim, onde posteriormente, foi criado o Haras Flor do Campo, que abrigava a criação de cavalos da raça Quarto de Milha. 

Tendo em vista a sua contribuição para o desenvolvimento da comunidade cabreuvense, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei 894, de 2005,   ad referendum do Plenário.

  É o nosso parecer.

a) JOÃO CARAMEZ -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) VALDOMIRO LOPES  -  Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Cândido
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