PARECER N.°   1694  , DE 2006

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 664, DE 2005

De autoria do Deputado Vaz de Lima, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dorivaldo Machado Borges” ao pontilhão que dá acesso à Estância Turística de Santa Fé do Sul, na Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, km 624,250, na Estância de Santa Fé do Sul.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 142.a a 146.a Sessões Ordinárias ( de 27/9 a 03/10/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o homenageado foi uma das personalidades mais importantes de Santa Fé do Sul no ramo da hotelaria. Além disso, revelou-se um líder das causas sociais, participando da estruturação do Sindicato Rural, na condição de Diretor, e da administração da Santa Casa de Misericórdia de Santa Fé do Sul, na condição de Curador. Na área desportiva, sua contribuição à sociedade ficou por conta da organização do esporte amador do Município, tendo sido Diretor de Esportes do Santa Fé Futebol Clube.

Pelo exemplo deixado pelo homenageado às gerações futuras, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Entretanto, com o intuito de adequar a redação da propositura à informação prestada pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa quanto ao fato de não se tratar de pontilhão e sim de dois viadutos que compõem um trevo, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 664, de 2005, a seguinte redação:

“Dá denominação ao trevo  localizado no km 624,250 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no Município de Santa Fé do Sul.

Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Dorivaldo Machado Borges’ o trevo localizado no km 624,250 da Rodovia Euclides da Cunha – SP 320, no Município de Santa Fé do Sul.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 664, de 2005, ad referendum do Plenário, na forma do substitutivo supra.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, 

“ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo apresentado.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Cândido.
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