PARECER Nº  1704  , DE 2006

da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº 898, DE 2005
O projeto acima referenciado, de autoria do deputado Orlando Morando, dispõe sobre a Denominação de José Avilez à passarela localizada no km 16.200, da Rodovia Anchieta – SP 150, em São Bernardo do Campo, e dá outras providências.

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 191ª a 195ª Sessões Ordinárias (de 16 a 22/12/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o nobre deputado Giba Marson, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 898, de 2005, o qual foi aprovado.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relator, pela Comissão de Transportes e Comunicações, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 898, de 2005.

Durante sua estadia na cidade de São Bernardo do Campo este senhor de nobres preceitos, lutou pelo desenvolvimento tecnológico, assim como alçou grandes benfeitorias junto ao povo que o acolheu e onde viveu até os seus últimos dias. Portanto, vimos honrosamente o ato de dar a denominação de Jose Avilez  à passarela situada no Km 16.200 deste município.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 898, de 2005, “ad referendum do Plenário”.

a)  SOUZA SANTOS – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez – Antonio Mentor – Vicente Candido.
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