REQUERIMENTO Nº 4132,DE 2006 

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de acompanhar, em Brasília, Distrito Federal, a realização da III Marcha do Salário Mínimo, no dia 06 de dezembro de 2006.

JUSTIFICATIVA

A recuperação do salário mínimo é uma das questões fundamentais para o resgate das condições de vida dos trabalhadores brasileiros, que vem sendo empreendido pelo atual governo federal.

Tal recuperação salarial, entretanto, não decorre apenas da determinação do governo federal em promovê-la, mas também da organização e mobilização dos trabalhadores, através de seus sindicatos e centrais sindicais, propondo e negociando com o governo índices e medidas neste sentido.

Assim acreditamos que nos cabe, como parlamentares, representantes dos trabalhadores e do conjunto da população, acompanhar e apoiar este processo. Por isso, é importante que esta Casa se faça presente à III Marcha do Salário Mínimo, que será realizada pela Central Única dos Trabalhadores, em conjunto com as demais centrais sindicais, na Capital Federal, no dia 06 de dezembro de 2006.

Para tanto, propomos a presente Comissão de Representação, para cuja aprovação esperamos contar com o apoio e o voto dos nobres pares.
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