INDICAÇÃO Nº 
2210
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias, visando a liberação de verba no valor de R$150.000,00 (cento e cincoenta mil reais), para realização de transporte ambulatorial, no Município de Embu-Guaçu.

JUSTIFICATIVA

O nobre Prefeito Walter Antonio Marques, através de Ofício encaminhado a este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes, a fim de que seja dado melhores condições de transportes aos casos de saúde e, principalmente os de risco de morte de vida, à todos os munícipes de baixa renda de Embu-Guaçu, e aqueles por ali transitam, quando da necessidade de remoções aos grandes centros médicos da capital, onde existe uma distância de quarenta e dois (42 km) quilômetros, a serem percorridos.

Diante do exposto, a presente indicação tem por escopo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da necessidade premente de atendimento do pedido, uma vez que, o mesmo só tem inquestionável conotação social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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