INDICAÇÃO Nº 
2218
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as medidas necessárias, no sentido de que sejam destinados recursos para que a ADRA – Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais Paulista, entidade de utilidade pública federal e estadual, no intuito da implementação das suas atividades na Baixada Santista, em especial no município de Cubatão, onde a instituição já mantém uma unidade de atenção para atendimento a crianças e adolescentes, com projeto de ampliação.

Justificativa

A ADRA – Agência Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais Paulista é uma organização não-governamental de utilidade pública federal e estadual e está qualificada no status de Categoria 1 da Organização das Nações Unidas – ONU -, desde 1997, com direito a voto nesse organismo internacional. 

Tendo como missão o desenvolvimento integral da criança e do adolescente, a ADRA tem dedicado seus esforços, há 30 anos, na criação e manutenção de uma rede de unidades de atendimento a um público na faixa etária entre 6 e 13 anos de idade, em situação de risco social e pessoal e redução da pobreza. O desafio desses núcleos é promover mudança de vida de seus beneficiários, por meio de medidas sócio-educativas, no horário extra escolar.

Para a Baixada Santista foi idealizado o projeto Vivendo e Aprendendo para atender um público de mais de mil crianças e adolescentes e familiares por ano.

As atividades já estão se desenvolvendo e as necessidades imediatas da ADRA são as seguintes: 

·  Ampliar o CADEC Cubatão, que é uma unidade de atenção, destinada a crianças e adolescentes, que necessita de espaço adequado;  

· Atender 450 crianças e adolescentes por ano em cursos de introdução à Informática;

· Implementar uma cozinha/padaria comunitária no Jardim Nova República, em Cubatão;

· Implementar cozinha comunitária na Vila Natal, em Cubatão;

· Adquirir material didático e de consumo para o atendimento gratuito a cerca de 500 crianças e adolescentes e familiares nos municípios de Bertioga, Cubatão, Guarujá e Itanhaém. 

Um criterioso estudo realizado pela ADRA mostrou que a implementação desses itens representará uma despesa total de R$ 832.475,00, parte da qual – R$ 436.500,00 será assumida pela própria ADRA, ficando o restante dependendo de financiamento governamental. Visando atender esse objetivo é que se apresenta a presente Indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT

SPL - Código de Originalidade: 690615 271106 1526


