INDICAÇÃO Nº 
2231
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Celso Luiz Limongi, Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, para que determine a elaboração de estudos acerca da criação, na Comarca de Piracicaba, de Vara Especial da Infância e Juventude, e, em sendo viável tal criação, que encaminhe a esta Casa de Leis a competente proposição, no exercício da iniciativa privativa prevista no inciso IV do artigo 70 da Constituição do Estado.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo apontar a necessidade de instalação definitiva de Vara Especial da Infância e da Juventude da Comarca de Piracicaba, em razão do crescimento populacional intenso nos últimos anos e as estatísticas sobre o número de crianças e adolescentes em conflito com a lei, provocando excessiva demora na tramitação dos processos, impedindo o cumprimento do prazo máximo de internação provisória estabelecido pela Lei 8069 de 13 de julho de 1990, Estatuto da Criança e do Adolescente.

A Vara da Infância e Juventude teve a titularidade exercida com probidade pelo Juiz Dr. Wander Rossetti Júnior, titular da Vara do Júri, Execuções Criminais e da Infância e da Juventude e sempre encontrou dificuldades no cumprimento das medidas de internação e semi-liberdade, pelo fato de não existir serviço de atendimento no âmbito do município.

A partir do segundo semestre de 2006, a cidade passou a contar com duas unidades da FEBEM para atendimento em internação, internação provisória e semi-liberdade. 

Atualmente a cidade apresenta estrutura necessária para o cumprimento das sentenças judiciais de aplicação das medidas sócio-educativas em respeito ao Estatuto da Criança e do Adolescente.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto - PT
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