INDICAÇÃO Nº 
2287
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da urgente parceria com o município de São Vicente para assegurar o recapeamento asfáltico de vias públicas que apresentam grande fluxo de veículos, principalmente aquelas que se constituem em vias de ligação com a Rodovia dos Imigrantes e o Porto de Santos. 

Justificativa

Inúmeras vias de São Vicente apresentam fluxo intenso, principalmente aquelas que se constituem em vias de ligação com as Rodovias Imigrantes, Anchieta e Padre Manoel da Nóbrega e, também, com o complexo do Porto de Santos.

São vias que, dada a intensa movimentação de turistas e de moradores de toda a Baixada Santista, sofrem grande desgaste.

Atualmente, trechos dessas vias apresentam estado precário, o que é incompatível com o crescente tráfego, justificando o apoio do Governo do Estado na execução do especificado. 

Entendemos que o município não deve arcar sozinho com o ônus das melhorias, tendo em vista o caráter metropolitano do uso das referidas vias. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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