INDICAÇÃO Nº 
2293
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de que sejam acelerados os encaminhamentos para a criação da Escola Técnica Estadual de Cubatão, cuja instalação já foi autorizada, para que a unidade possa começar a funcionar em 2007, conforme o compromisso assumido com a população. 

JUSTIFICATIVA

Em maio deste ano o Exmo. Sr. Governador Cláudio Lembo anunciou, em visita à Baixada Santista, a autorização para que fosse implantada a  Escola Técnica Estadual (ETE) de Cubatão.

Na ocasião, a autoridade anunciou que a escola seria construída e ofereceria cursos voltados às necessidades da região. Ocorre que, desde então, não se tem notícia de nenhum encaminhamento adicional para que o projeto saia do papel, frustrando a expectativa da população, diante de notícia tão promissora. 

O município de Cubatão tem como principal característica o alto nível de industrialização, o que contrasta com o altíssimo índice de desemprego local. A ausência de cursos profissionalizantes públicos e gratuitos impede que a população local se capacite para ocupar as vagas oferecidas pelo mercado de trabalho.

A instalação da ETE é fundamental para cobrir essa lacuna, o que nos leva a apelar para que seja assegurada a criação da unidade, para funcionamento em 2007, conforme o compromisso assumido. 

Dados do Censo Escolar de 2004 apontam que o Brasil tem hoje 676.093 alunos no ensino técnico, O número representa menos de 7,5% do total de alunos que cursam o ensino médio no país (9.169.357). 

Essa relação escancara dois problemas: a necessidade de expansão da oferta desse tipo de curso, cujo principal objetivo é formar o aluno para atuar no mercado de trabalho, e a falta de mão-de-obra qualificada para ingressar imediatamente em vagas disponíveis.

São aspectos graves, que o Governo do Estado precisa enfrentar com prioridade e compromisso com a Educação, a formação técnica e o desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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