INDICAÇÃO Nº 
2311
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da execução de projetos, obras e serviços nos sistemas hídricos dos rios Furado e Lenheiros, em Santos, como parte das obras essenciais para combater enchentes na Zona Noroeste de Santos. 

Justificativa

A população da Zona Noroeste enfrenta problemas graves, ocasionados por enchentes que muitas vezes ocorrem mesmo na ausência de chuvas, devido à ocorrência de maré cheia. Quem mais sofre é a população de baixa renda, que fica sob a ameaça de doenças provocadas pelas águas fétidas, além da perda de bens essenciais, como móveis e eletrodomésticos.

A situação indesejável vem se estendendo há anos, apresentando agravamento devido ao assoreamento, à grande quantidade de lixo e às intervenções nos rios Furado e Lenheiros. 

Os dois rios são essenciais dentro de um projeto de macrodrenagem da Zona Noroeste de Santos, para o combate às enchentes.

A obra foi apontada como sendo prioritária pela Sociedade de Melhoramentos Pró-Bairro do Saboó, em audiência pública promovida na Baixada Santista pela Comissão de Finanças e Orçamento da Assembléia Legislativa. 

Pela gravidade da situação, a solução não pode mais ser adiada.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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