REQUERIMENTO Nº
4369
, DE 2006


Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha, pela realização da entrega do Prêmio Ambiental von Martius – edição 2006, ocorrido no último dia 28 de novembro de 2006.

                               
 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente da Câmara de Comércio e Indústria Brasil-Alemanha de São Paulo, Dr. Rolf-Dieter Acker e ao Diretor de Meio Ambiente, Dr. Ricardo Rose, ambos à  rua  Verbo Divino 1488 - 3º andar - São Paulo – SP – cep 04719-904.

JUSTIFICATIVA


O Prêmio Ambiental von Martius valoriza a contribuição ecológica de empresas, organizações do poder público, indivíduos e da sociedade civil. 


O Prêmio, que se realiza anualmente, foi instituído para transmitir uma mensagem sobre responsabilidade ecológica para o mundo, através da valorização de três importantes plataformas de ação: Humanidade, Tecnologia e Natureza. 


O Prêmio Ambiental von Martius reitera também a contribuição da cultura alemã à formação e desenvolvimento do Brasil e simbolicamente 

 homenageia o emérito botânico alemão Karl Friedrich von Martius, cujo trabalho contribuiu grandemente para o conhecimento e valorização dos ambientes natural e cultural de nosso país.


Iniciativas que visam garantir a sustentabilidade ambiental trabalhando no presente para garantir um meio ambiente equilibrado para as futuras gerações merecem o reconhecimento do Parlamento Paulista

Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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