REQUERIMENTO Nº
4370
, DE 2006


Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Escola de Futebol da Aclimação, pelas festividades do 32º aniversário, ocorrido no último dia 02 de dezembro.

                               
 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Diretores da Entidade: José Orlando Crusco e Jorge Luis Setim – Estádio Municipal Jack Marin – rua Muniz de Souza, 1.119 – Aclimação – cep. 01534-000.

JUSTIFICATIVA


Inaugurada em 30 de outubro de 1974 e objetivando atingir por meio do futebol, a formação do homem na sociedade, paralelamente à preparação físico-técnico, a Escola de Futebol da Aclimação preocupa-se também com o aprimoramento de uma mentalidade sadia de esportista, dando assistência cultural e social ao aluno, por intermédio de uma orientação metodológica correta e segura.


Iniciativas comprometidas com educação, lazer, formação, capacitação e ação social voltadas para as crianças, adolescentes e jovens merecem o reconhecimento do Parlamento Paulista. 
Sala das Sessões, em
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