REQUERIMENTO Nº
4371
, DE 2006

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Fundação MAPFRE pela realização do II Seminário Fundação MAPFRE de Gestão de Risco, Saúde e Meio Ambiente, com o tema: Mecanismo de Desenvolvimento Limpo Créditos de Carbono - realizado no dia 10 de novembro de 2006 no auditório da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo.

                               
 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência  ao Presidente da Fundação MAPFRE, Dr. Antonio Cássio dos Santos, a Av. das Nações Unidas, 11.711 – 14º and – cep. 04578-000 – São Paulo/SP; ao Presidente Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, Dr. Paulo Antonio Skaf, à Av. Paulista, 1.313 – 5º and – cep 01311-923 – São Paulo - SP; ao  Secretário de Estado do Meio Ambiente, Prof. José Goldemberg, à Av. Prof. Frederico Herman Júnior, 345 -Alto de Pinheiros - São Paulo – SP - cep 05489-900; ao Instituto Totum, Dr. Marco Antônio Fujihara - Av. Paulista, 1294 - 5º andar Bela Vista - CEP 01310-100 São Paulo – SP.

JUSTIFICATIVA

As questões e reflexos das mudanças climáticas há décadas indicam há necessidade de uma urgente cooperação global para que se busquem soluções que melhorem o clima no planeta.


Com o advento do Protocolo de Kyoto surgem medidas concretas que visam principalmente reduzir as emissões dos gases de efeito estufa.


Nesta linha o seminário foi fórum de discussões acerca dos mecanismos de desenvolvimento limpo – previsto no protocolo de kyoto – em especial o mercado de créditos de carbono, e aspectos legais, sócio-econômico e os desafios de implantação dos projetos de mitigação dos gases de efeito estufa.


Iniciativas em favor do desenvolvimento econômico aliado a sustentabilidade do ambiente merecem o reconhecimento do Parlamento Paulista.
Sala das Sessões, em

Deputado Arnaldo Jardim - PPS
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