INDICAÇÃO Nº 
2358
, DE 2006

INDICO, nos termos do Art. 159, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado o Sr. Cláudio Lembo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à formação de um convênio com o Estado para a construção de benfeitorias para recreação no Centro de Integração Comunitária – CICCA do município de Capela do Alto.

JUSTIFICATIVA

A Constituição Estadual dispõe que o Poder Público apoiará e incentivará o lazer como forma de integração social, Art. 265. Para isso o Art. 266, estabelece que o Poder Público dará prioridade a ações de lazer popular e adequação dos locais já existente ao lazer dos idosos.

No município de Capela do Alto, existe um Núcleo da Maior Idade denominado NUCATI que atualmente realiza suas atividades recreativas no Centro de Integração Comunitária – CICCA, mas infelizmente o local necessita de obras e benfeitorias para atender adequadamente o lazer para os idosos.

Por isso, solicitamos apoio do Governo do Estado para, em conjunto com o município, realizar as benfeitorias necessárias no CICCA.

Diante desses valores, deixamos consignada essa legítima demanda por meio desta indicação para que Excelentíssimo Senhor Governador providencie, em caráter de urgência, estudos e adoção de providências visando à formação de um convênio com o Estado para a construção de benfeitorias para recreação no Centro de Integração Comunitária do município de Capela do Alto/SP. 

Sala das Sessões, em

Deputado Caldini Crespo - PFL
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