INDICAÇÃO Nº 
2368
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da aquisição de equipamentos de navegação, motos aquáticas, motores de popa e embarcações de pequeno porte, visando ampliar a capacidade das operações de salvamento no Litoral Paulista. 

Justificativa

Apesar de realizar ampla, consistente e meritória campanha educativa e preventiva, o Corpo de Bombeiros tem registrado, ano a ano, um significativo aumento das ocorrências de salvamento e resgate em todo o Estado.

Entre as atividades preventivas destaca-se a Operação Verão, que visa o salvamento marítimo em 15 municípios do Litoral Paulista, cobrindo 650 km de costa marítima e 392 km de praias. Os resultados alcançados têm sido excelentes, com a redução do número anual de mortes por afogamento.

Entretanto, esse trabalho pode ser aprimorado e facilitado. Há anos não são feitos investimentos na modernização da frota de viaturas, equipamentos e embarcações, resultando na deterioração da estrutura, a tal ponto que se torna urgente a modernização.

É de fundamental importância a substituição dos instrumentos de navegação  - GPS, radar, sonda, carta náutica, bússola com sensor e rádio de comunicação para uso marítimo em amplitude modulada, possibilitando intervenções operacionais até 20 milhas náuticas da costa.

É necessário, ainda, ampliar a capacidade preventiva e agilizar as intervenções nas operações de salvamento marítimo, por meio da aquisição de motos aquáticas, motores de popa e embarcações de pequeno porte, entre outras prioridades.

Por ser justo e indispensável, urge a aprovação da presente Indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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