INDICAÇÃO Nº 
2370
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido da implantação de passagens subterrâneas para pedestres na Rodovia Rio-Santos, em razão da situação de perigo a que a população está exposta, o que se confirma pelo alto índice de atropelamentos. 

JUSTIFICATIVA

Caçula entre os municípios da Baixada Santista, Bertioga é a cidade que mais cresce no Estado de São Paulo.

Segundo dados divulgados pela Fundação Seade, Bertioga é a cidade paulista que apresentou maior ritmo de crescimento populacional, nos últimos cinco anos. Entre 200 e 2005, a população do município aumentou anualmente 8,4%, alcançando 44.500 habitantes.

Este crescimento vem ocorrendo nos “dois lados” da cidade, que é cortada pela Rodovia Rio-Santos. Alguns bairros são divididos pela pista, o que aumenta consideravelmente os riscos de atropelamentos.

As obras de recuperação da estrada, concluídas há cerca de três anos, realizadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem (DER), não contemplaram a construção de qualquer mecanismo para travessia de pedestres. 

O fluxo de veículos é cada vez mais intenso, principalmente na alta temporada, o que determina a urgência na implantação de passagens substerrâneas, destacando-se que estas são mais adequadas para utilização dos idosos e de pessoas portadoras de necessidades especiais. 

Tendo em vista a relevância do acima exposto, faz-se o apelo pela imediata aprovação da presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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