INDICAÇÃO Nº 
2371
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido da implantação da rede de coleta, tratamento e destinação final do esgoto para atender 100% do município de Bertioga, tendo em vista que atualmente apenas 13% do município dispõem de rede coletora de esgoto, o que representa sério risco para a saúde da população, além de comprometer a qualidade das praias, fonte de recursos e desenvolvimento para a cidade. 

JUSTIFICATIVA

Bertioga é a cidade que mais cresce no Estado de São Paulo. Lamentavelmente, esse crescimento não está sendo acompanhado de medidas essenciais para assegurar infra-estrutura adequada à localidade.

Uma deficiência que chama a atenção é a baixa taxa de atendimento em saneamento básico. Apenas 13% do município dispõem de rede de coleta, tratamento e destinação final do esgoto, o que representa sério risco para a saúde da população, além de comprometer a qualidade das praias, fonte de recursos e desenvolvimento para a cidade. 

Como se sabe, a cada R$ 1,00 investidos em obras de saneamento, R$ 4,00 são economizados na área da Saúde, já que há uma drástica redução na disseminação de doenças de veiculação hídrica. As obras nesse setor também são essenciais na luta pela redução da mortalidade infantil, que na Baixada Santista atinge os maiores índices do Estado. 

Dada a relevância do mencionado, faz-se o apelo pela urgente aprovação da presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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