INDICAÇÃO Nº 
2373
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias, no sentido da implantação da rede de coleta, tratamento e destinação final do esgoto nos jardins Indaiá, Vista Linda, Vista Alegre, Chácara Vista Linda, Rafael, Ana Paula e das Canções, em Bertioga, como parte das medidas necessárias para aumentar a qualidade de vida da população e combater a mortalidade infantil.

JUSTIFICATIVA

Bertioga é a cidade que mais cresce no Estado de São Paulo. Proporcionalmente a essa explosão demográfica, cresce a necessidade de investimentos na ampliação da oferta de serviços públicos à população.

Entre as necessidades prementes, destaca-se a implantação de rede de coleta, tratamento e destinação final do esgoto nos jardins Rafael, Indaiá, Vista Linda, Vista Alegre, Chácara Vista Linda, Ana Paula e das Canções.

Como se sabe, a cada R$ 1,00 investidos em obras de saneamento, R$ 4,00 são economizados na área da Saúde, já que há uma drástica redução na disseminação de doenças de veiculação  hídrica. As obras nesse setor também são essenciais na luta pela redução da mortalidade infantil, que na Baixada Santista atinge os maiores índices do Estado. 

Dada a relevância do mencionado, faz-se o apelo pela urgente aprovação da presente Indicação.
Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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