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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais dessa Casa um voto de congratulações com a população paulista pela vitória da Soldado Feminino PM Temporária Liliane Aparecida Ferreira, na categoria Militar, na 1ª Corrida Pedestre “General de Brigada Newton Bonumá dos Santos” ocorrida no último dia 3 de dezembro, no município de Taubaté. 

 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Cláudio Salvador Lembo, ao Secretário de Estado da Juventude, Esportes e Lazer, Antônio de Alcântara Machado Rudge, ao Secretário de Estado da Segurança Pública, Saulo de Castro Abreu Filho, ao Comandante do 5º BPM/I “General Salgado”, e ao Prefeito Municipal de Taubaté, Roberto Peixoto. 

JUSTIFICATIVA

 

Na manhã de Domingo, do último dia 03 de dezembro, a Base de Aviação de Taubaté realizou em comemoração ao seu 17º aniversário, a 1ª Corrida Pedestre "Gen Newton Bonumá dos Santos" (in memorium), ex-comandante do Comando de Aviação do Exército, que tanto bem cumulou ao Brasil e ao mundo na condução de tropas de paz organizadas pela ONU na Bósnia.

 

A prova foi realizada no complexo do Cavex, com largada às 10:00h, e um percurso de 10 Km. Cerca de 150 atletas participaram da corrida, dentre eles a representante do 5º BPM/I, Soldado Feminino PM Temporária Liliane Aparecida Ferreira, que de forma brilhante, venceu a Categoria Militar com o tempo de 47m e 41s.

 

Por fim, ao dirigirmos os merecidos cumprimentos pela vitória na corrida homenagem ao General de Brigada Newton Bonumá dos Santos, renovamos também o desejo de contínuo êxito da Soldado Feminino PM Temporária Liliane Aparecida Ferreira no desempenho de suas funções, com a lucidez e a firmeza habituais, associando aos ingentes desafios da missão garantir a segurança e a proteção ao Estado de São Paulo e aos cidadãos paulistas.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Alves - PTB
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