INDICAÇÃO Nº 
2438
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos no sentido de examinar a possibilidade de Estadualizar o Hospital de Clínicas Doutor Radamés Nardini em Mauá-SP.

JUSTIFICATIVA

Segundo matéria do jornal Diário do Grande ABC, “o município não tem fôlego para sustentar a onerosa administração, que nasceu estadual e foi municipalizado em 1989.

Relata que são cerca de 30 mil pacientes por mês atendidos só no pronto-socorro. Sem contar leitos para internações, cirurgias e outras intervenções, que se estima ultrapassar em muito a disponibilidade financeira do município, segundo a matéria com diversos relatos de pacientes que podem comprovar a falência do hospital.

Considerando que não é recente, a intenção de devolver a gerência ao governo do Estado já foi aventada anteriormente, porém nunca houve uma apresentação formal de uma proposta dos prefeitos, a negociação sempre minguava antes da conversa entre as partes.”.

O Hospital no município de Mauá é uma instituição de saúde que vem sofrendo como tantos o descaso, e por ser de grande auxílio para região uma vez que grande é a necessidade neste município, mesmo tendo sido municipalizado, vem sofrendo grande deficiência no atendimento as pessoas na região por estar com grande deveste nas suas contas, correndo o risco de encerrar suas atividades, se, não tiver uma intervenção da parte do Estado  para socorrer o Hospital de Clínicas Doutor Radamés Nardini, e venha o município sofrer uma grande dificuldade na área de saúde a médio prazo.

Por todo o acima exposto apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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