INDICAÇÃO Nº 
2439
, DE 2006

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que haja por bem determinar aos órgãos competentes a realização de estudos no sentido de examinar a possibilidade de instalação de Câmeras em todas as Escolas Estaduais.

JUSTIFICATIVA

A educação sempre foi remédio seguro para tratar sociedades e grupos sociais com problemas com violência, A realidade das Escolas parece desmentir esta máxima. Depredações, ameaças e vandalismo escolar fazem parte do dia- a- dia de alunos e professores, comprometendo os serviços prestados à comunidade e chegam a inverter a relação. A Escola que sempre atuou como tutora da educação, tendo um papel social importante junto à comunidade, apareceu como uma vitima do ambiente no qual está inserida absorvendo e refletindo  a crescente violência da sociedade.

 A colocação das câmeras em lugares que se restringem as áreas de circulação, será um auxílio no intuito de coibir vandalismo e proteger o patrimônio público, é uma questão de segurança e de preservação do patrimônio, e não ferira os direitos dos alunos no que diz respeito à privacidade dos alunos. 

Por todo o acima exposto apresentamos a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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