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2445
, DE 2006



Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias para que seja doado um aparelho de mamografia para a Santa Casa de Misericórdia de Lins.

Justificativa



O Município de Lins conta, para o atendimento à saúde, com os excelentes serviços prestados pela Santa Casa de Misericórdia de Lins, que atende diariamente pacientes da cidade e região, sendo que a maioria desses pacientes é atendida via SUS.



No entanto, a referida instituição está necessitando de um aparelho de mamografia, pois a aquisição de tal equipamento melhorará acentuadamente a qualidade dos serviços prestados às suas pacientes. A falta de tal equipamento gera desconforto às mulheres, pois as pacientes têm que se deslocarem para outras cidades para realizarem tal exame, ficando sujeitas à demora para conseguirem um agendamento. Assim, há um prejuízo na eficácia do tratamento, com danos morais e físicos e, muitas vezes, o óbito. 



Desse modo, a Santa Casa de Misericórdia de Lins propiciará diagnósticos precoces do câncer de mama, auxiliando imensamente a população feminina local e da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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