PARECER N°
   1797      , DE 2006

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 575, DE 2005.

De autoria do Deputado Estadual Antonio Mentor, o Projeto de Lei n°. 575, de 2005, revoga o § 1° do artigo 24 da Lei n°. 9.361, de 5 de julho de 1996 - Programa Estadual de Desestatização.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas. Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de sua competência, nos termos do § 1° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebeu parecer favorável.

Tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido, passou a tramitar em regime de urgência. O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Serviços e Obras Públicas e Finanças e Orçamento, para analisar a matéria quanto ao mérito e quanto ao aspecto financeiro. Na qualidade de Relator designado, passo a fazê-lo.

O parágrafo inserido no artigo 24 da Lei que instituiu o Programa Estadual de Desestatização - PED (Lei 9.361196) e cuja revogação se pretende dispõe que:

"§ 1° - Fica vedada a participação majoritária das empresas estatais federais na COMGÁS e nas concessionárias de distribuição de gás canalizado que vierem a ser criadas no Estado de São Paulo."

Alega o autor, em sua justificativa, que este obstáculo de natureza legal tem impedido a presença da Petrobrás, empresa nacional que é também grande fornecedora de gás, no mercado paulista. Com efeito, a proibição não tem qualquer razão de ser e sua manutenção constitui entrave a nosso crescimento, pois apenas impede que nosso Estado receba o fornecimento desse combustível nos níveis adequados às suas necessidades.

Não existe qualquer óbice a sua aprovação, no que se refere ao aspecto financeiro, uma vez que não haverá, caso seja aprovado, aumento dos encargos existentes ou qualquer novo encargo financeiro a ser atendido.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei n°. 575, de 2005. 

a) Renato Simões – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/12/2006

a) José Caldini Crespo – Presidente
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