PARECER Nº 1809,
DE 2006.

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SEGURANÇA PÚBLICA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N 14, DE 2006.

De autoria da Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe estabelece critérios para a remuneração na substituição temporária de cargo ou função da Policia Militar. 

Tendo permanecido em pauta no período regimental, o projeto recebeu uma emenda e tramita sob regime de urgência.

A Comissão de Constituição e justiça manifestou-se favoravelmente a proposição e a emenda de nº. 1.

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembléia, apreciar a proposição para opinar quanto ao seu mérito e o aspecto financeiro.

A presente iniciativa legislativa visa especificamente que os efetivos de menor graduação da Policia Militar do Estado de São Paulo ao assumirem interinamente funções de comando ou assumir funções de maior graduação, farão jus na proporção do tempo de semelhantes funções aos vencimentos correspondentes à graduação de 1º Tenente, vencimentos proporcionais ao acumulo de funções ou vencimentos do graduado substituído.

 No que tange ao mérito, a nosso ver, a iniciativa irá assegurar tratamento isonômico aos efetivos de menor graduação da Policia Militar, o que em última analise representará, diversamente do que ocorre atualmente, um estímulo ao desempenho do policial militar.

 De outra parte, levando-se em consideração a justificativa apresentada na proposta em relevo, não podemos nos olvidar em reconhecer a relevância da iniciativa, e ao mesmo tempo, em dar o tratamento que a matéria merece. 

Quanto à questão financeira e orçamentária, a execução normativa da presente iniciativa se posta em consonância com o artigo 25 da Constituição Estadual.

Por derradeiro, no que concerne à emenda de nº 1 da lavra do Deputado Romeu Tuma, não deve merecer nosso acolhimento, na medida em que, ao se estender os benefícios previstos na presente iniciativa aos policiais civis, certamente, se contemplaria o desvirtuamento da essência original da proposição em apreço. 

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação,   do Projeto de lei complementar nº 14, de 2006, e contrários à emenda de nº 1 formulada.

a) Giba Marson – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e contrário a emenda nº1.

Sala das Comissões, em 21/12/2006
a)Rosmary Correa – Presidente

Edmir Chedid – Edmir Chedid – Giba Marson – Romeu Tuma(favorável ao projeto e a emenda de minha autoria) – Rosmary Correa – Rosmary Correa – Renato Simões – Renato Simões – Mário Reali – Mário Reali. 

(Republicado por ter saído com incorreções no D.O. de 23-12-2006) 

