PARECER N° 26          , DE 2007
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 3069/2006.
O Deputado Geraldo Lopes, presidente em exercício da Comissão de Educação, autuou e protocolou o Ofício n° 373/2006, da Câmara Municipal de Itapetininga, encaminhando cópia do Requerimento n° 201/2006, o qual solicita a designação de Universidade para o Governo Federal. 
Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação, nos termos do artigo 31, § 5º, do XII Regimento Interno.
No que nos compete opinar, entendemos ser o pleito justo e merecedor do nosso apoio, porque visa levar à população do sudoeste paulista, a região mais carente do Estado, cursos superiores públicos e gratuitos. 
Deste modo, propomos a seguinte:
INDICAÇÃO N°                      , DE 2006
INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes estudos visando a implantação de Universidade Federal na região do Sudoeste Paulista. 
a) Edmir Chedid – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.
Sala das Comissões, em 12/12/2006
a) Roberto Felício – Presidente
Palmiro Mennucci – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Caldini Crespo – Roberto Alves – Roberto Felício.
