PARECER N.° 28, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO  4655, DE 2006

O Deputado Waldir Agnello, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o Oficio Ext. 020/2006, da Santa Casa de Misericórdia de Tatuí, a fim de ser analisado o pedido nele contido.

Compete agora a esta Comissão de Saúde e Higiene analisar a reivindicação, de acordo com o previsto no artigo 31, § 4% da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos a documentação constante dos autos, verificamos tratar-se de solicitação para que seja enviada ajuda, possibilitando à Santa Casa sanar seus problemas financeiros.

Ressalta o atual provedor, nomeado em caráter provisório pela juíza de direito da localidade, que o déficit das provedorias anteriores chega a cerca de cinco milhões de reais.

Considerando-se que a falência da instituição representa a demissão de grande número de funcionários, além de frustrar o direito de credores e deixar de dar atendimento à população, entendemos ser cabível a indicação que se segue.

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que tome as providências cabíveis no sentido de determinar aos órgãos competentes a elaboração de estudos que tenham como objetivo sanar os problemas financeiros enfrentados pela Santa Casa de Misericórdia de Tatuí.

Assim, nosso parecer é pela apresentação da Indicação supra.  

a) José Dilson   Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.
Sala das Comissões, em 12/12/2006
a) Waldir Agnello – Presidente
Waldir Agnello – Beth Sahão – Souza Santos – Analice Fernandes – Vanderlei Siraque.
