PARECER Nº  27   , DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7384, DE 2006

O Presidente da Câmara Municipal de Rubiácea, Sr. Laércio Luiz de França, encaminhou a esta Assembléia, por meio do Ofício SG. 106/2006, cópia da Moção n.º 011/06, de autoria do Vereador Prof. Cláudio Henrique da Silva, aprovado pela Câmara Municipal de Araçatuba em 07/08/2006 (bem como pela Câmara Municipal de Rubiácea, em 29/08/2006), apoiando a reivindicação dos funcionários públicos estaduais de credenciamento da Clínica e Hospital do Coração – Santa Maria Hospital de Araçatuba, para atendimento médico-hospitalar dos usuários do Iamspe – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual.
Após devidamente protocolada e autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Saúde e Higiene, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 4.º, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que somente a Santa Casa de Araçatuba é credenciada junto ao Iamspe, e o atendimento prestado por essa entidade aos funcionários públicos estaduais não está suprindo a demanda verificada naquele Município e região.
Justa, portanto, a reivindicação dos funcionários públicos estaduais, no sentido de que haja o credenciamento da Clínica e Hospital do Coração – Santa Maria Hospital de Araçatuba, para atendimento médico-hospitalar dos usuários do Iamspe. 
Cumpre ressaltar que o Iamspe é órgão vinculado à Secretaria da Saúde, cabendo ao seu titular tomar as providências necessárias ao efetivo credenciamento.
Assim sendo, submetemos à deliberação dos nobres pares desta Comissão de Saúde a seguinte




    INDICAÇÃO


“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, a adoção de providências no sentido de proceder ao credenciamento da Clínica e Hospital do Coração – Santa Maria Hospital de Araçatuba, junto ao Iamspe – Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual, para o atendimento médico-hospitalar de seus usuários.”
É o nosso parecer.
a) RICARDO CASTILHO – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.
Sala das Comissões, em 12/12/2006
a) Waldir Agnello – Presidente
Waldir Agnello – Beth Sahão – Souza Santos – Analice Fernandes – Vanderlei Siraque.
