PARECER Nº  13    , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6535, DE 2005

O Prefeito Municipal de Palestina, Sr. Ugilton César de Moraes Garcia, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 133/05, requerimento solicitando a pavimentação do trecho de 14 quilômetros da rodovia que liga os Municípios de Palestina e Tanabi, entre a ponte sobre o Rio Preto ( na divisa com o Município de Tanabi) e a SP-243, em Palestina. 

Publicada e autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 02, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a pavimentação requerida é de fundamental importância para o desenvolvimento do Município de Palestina. 

Embora de pequena extensão (apenas 14 quilômetros), esse trecho faz parte da estrada que liga o Município de Palestina ao Município de Tanabi e, portanto, à Rodovia SP-320 -“Euclides da Cunha”, que liga outros importantes municípios da Região, como Mirassol e Votuporanga, dotados, inclusive, de aeroportos.

Ante todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações a seguinte:
INDICAÇÃO

“INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências no sentido de que se realize obra de pavimentação do trecho de 14 quilômetros da estrada que liga os Municípios de Palestina e Tanabi, entre a ponte sobre o Rio Preto e a SP-423, em Palestina.”

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator  

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Eli Corrêa Filho – João Caramez – Vicente Cândido – Antonio Mentor
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