PARECER Nº  16   , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5722, DE 2005

O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Holambra, Sr. Iran Daier Brunhani, enviou a esta Assembléia, por meio do Ofício n.º 129/05, cópia da Moção n.º 7/05, de autoria do Vereador Wilson Barbosa, aprovado pelos edis em 12/07/05, apelando ao Governador do Estado contra os abusivos aumentos nas tarifas de pedágios nas estradas paulistas, especialmente o de 9,8% ocorrido no mês de julho do corrente ano.
Publicada e autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que os nobres vereadores da Estância Turística de Holambra protestam contra os aumentos das tarifas de pedágio nas estradas paulistas, verificados recentemente, e que encarecem, de forma significativa, o valor das mercadorias que são escoadas por essas rodovias.
De fato, o custo representado pelas altas tarifas de pedágio cobradas nas rodovias do Estado encarece os preços das mercadorias, representando mais um “gargalo” na economia brasileira.
Cabe ao Governador, na qualidade de Chefe do Poder Executivo, determinar a realização de estudos destinados a rever política tarifária praticada junto às concessionárias das rodovias privatizadas do Estado.   
Ante todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações a seguinte
INDICAÇÃO
“INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências no sentido de que se realizem estudos destinados a rever os altos reajustes aplicados nas tarifas de pedágio das rodovias privatizadas do Estado.”
É o nosso parecer.
a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente
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