                                      PARECER N(  18       ,de 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE  O  PROCESSO  RGL 02556 / 05

A correspondência do Sr. Dário Saadi, Presidente da Câmara Municipal de Campinas, encaminha cópia de Moção Nº 36/2005 de autoria do Vereador Rafael Zimbaldi, apelando para que sejam tomadas providências, pelo Governo do Estado, no sentido de determinar ao órgão competente do Executivo que providencie o asfaltamento da Estrada do Saltinho, que interliga a Estrada Velha de Indaiatuba, a Estrada Macuco (Valinhos) e o Município de Campinas, pelo fato de que naquela região, há uma incidência elevada de acidentes de trânsito, em função do péssimo estado de conservação na qual a mesma se encontra.

Ressalte-se que na região abrangida por aquela estrada, existe um grande numero de propriedades rurais, que diariamente a utilizam para escoarem toda a sua produção, e em função do estado na qual a mesma se encontra, é iminente a possibilidade de acidente de grande monta material e perda de vidas.

Os documentos originaram o Processo RGL 02556 / 05 que agora vem a esta Comissão para análise, por força  de despacho da Presidência.

Diante do exposto, apresentamos a seguinte.

INDICAÇÃO

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que tome providências através dos órgãos competentes, a fim de que seja executado o asfaltamento da Estrada do Saltinho, que interliga a Estrada Velha de Indaiatuba, a Estrada Macuco (Valinhos) e o Município de Campinas.

É o nosso parecer

a) ANTONIO MENTOR – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Valdomiro Lopes – Presidente
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