PARECER Nº  22           , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4938, DE 2006

O Presidente desta Comissão de Educação, nobre Deputado Roberto Felício, solicitou a autuação e protocolo do documento encaminhado pelo Professor Orlando Travassos, solicitando apoio junto ao Governo do Estado para que sejam oferecidos cursos técnicos concomitantemente com o ensino médio nas escolas públicas, nos termos do Decreto Presidencial n.º 5.154, de 23 de julho de 2004.

Após devidamente autuada, a matéria retornou a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 5.º, do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o Sr. Orlando Travassos solicita, por meio de mensagem eletrônica, o empenho desta Casa no sentido de que o Governo do Estado ofereça cursos técnicos de forma concomitante com o ensino médio nas escolas públicas, conforme estabelecido no Decreto federal n.º 5.154, de 23/07/04.

A integração do ensino médio com o ensino técnico resgata um modelo implantado pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação, e extinto em 1997. Esse modelo de educação privilegia os estudantes que desejam e necessitam adquirir uma formação profissional, mas não possuem condições de cursar o ensino superior.

A competência para oferecer ensino médio é dos Estados, sendo que três Estados – Santa Catarina, Paraná e Espírito Santo, já firmaram convênio com o Ministério da Educação para implantar, imediatamente, o novo modelo de ensino profissionalizante com o ensino médio.

O Estado de São Paulo, que possui a economia mais avançada e o maior contingente populacional do País, necessita qualificar sua mão-de-obra, integrando, da forma mais rápida possível, os seus jovens ao mercado de trabalho.

Assim sendo, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, que determine, junto aos órgãos competentes, a adoção de providências necessárias destinadas a implantar, nas escolas públicas do Estado, a educação profissional técnica de nível médio de forma articulada com o ensino médio, nos termos do Decreto federal n.º 5.154, de 23 de julho de 2004.”

É o nosso parecer.

a)  EDMIR CHEDID - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Roberto Felício – Presidente

Palmiro Mennucci – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Caldini Crespo – Roberto Alves – Roberto Felício.
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