PARECER Nº 49   , DE 2007
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE,  sobre o Processo nº 7311, de 2006


O Senhor Deputado Waldir Agnello, Presidente desta Comissão de Saúde e Higiene, remeteu através do Ofício CSH – nº 067/2006, expediente ao Senhor Presidente da Assembléia Legislativa do Estado, com cópia da Moção da Câmara Municipal de São Carlos, de autoria do Vereador Lineu Navarro, solicitando a criação de uma Diretoria Regional de Saúde no referido Município.



A pedido do Senhor Presidente desta Comissão de Saúde e Higiene, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que há uma preocupação do Poder Legislativo local em buscar um melhor e mais qualificado atendimento na área da saúde, através da criação da uma Diretoria Regional de Saúde.


Desta forma, propomos à deliberação dos nobres Pares, a seguinte Indicação:
“Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a adoção de providências, por meio do órgão competente, no sentido de que seja criada uma Diretoria Regional de Saúde, no Município de São Carlos.”
a) Pedro Tobias  -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Waldir Agnello – Beth Sahão – Souza Santos – Analice Fernandes – Vanderlei Siraque.
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