PARECER Nº   30     , DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7610, DE 2006 

O Prefeito da Moradia do Hospital do Servidor Público Estadual – HSPE e o Presidente da Associação dos Médicos Residentes do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual - AMERIAMSPE, remeteram a esta Assembléia, documento, no qual solicitam que o prédio de moradia dos médicos residentes não seja extinto. 

A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Saúde e Higiene, foi a presente documentação autuada  para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 4º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a Comissão de Residência Médica – COREME do HSPE, juntamente com a diretoria daquele hospital, pretendem acabar com a moradia de seus médicos residentes. Eles foram notificados sobre a medida através de correspondência, a qual avisava que o prédio passará por reforma e haverá a construção de um estacionamento no local e, portanto, ali, não serão mais disponibilizadas vagas para os médicos residentes a partir de 2007.   

Conforme os autos, a maioria dos médicos que compõem a Residência Médica do HSPE são recém-formados e provenientes de outros Estados. Assim, a existência dessa moradia constitui um ponto de apoio àqueles que não têm familiares neste Município ou recursos para custear um imóvel. Destarte, este é um fator de peso na escolha desses profissionais pelo HSPE em detrimento de outras unidades hospitalares no Brasil.

Diante da importância da medida pleiteada, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, visando à manutenção do prédio que abriga a moradia dos médicos residentes do Hospital do Servidor público Estadual – HSPE, na Capital.”

a) RICARDO CASTILHO -  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Waldir Agnello – Beth Sahão – Souza Santos – Analice Fernandes – Vanderlei Siraque.
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