PROJETO DE LEI Nº 
1,  DE 2007

"Dá denominação ao viaduto que especifica".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Adolfo Lorensini” o viaduto localizado no km 212+800m da Rodovia Comendador Pedro Monteleone – SP 351, parte integrante do dispositivo de acesso e retorno ali existente, no município de Catanduva.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Sr. Adolfo Lorensini nasceu em 1887, na Província de Medina de Polonha, na Itália.

 Filho de Celeste Sasdeli Lorensini e Ulisses Lorensini, Adolfo veio para o Brasil em 1891, com 3 anos de idade.

Residiu na cidade de Santa Bárbara D’Oeste, e se casou com a Sra. Ema Cainelli, com quem teve 7 filhos: Oswaldo, Desdemona (Nenê), Bruno, Celeste, Lúcia, Waldecyr (Valdir) e Iran.

Em 1924, Adolfo Lorensini foi residir em Catanduva, onde abriu uma oficina mecânica, na Rua Sete de Setembro. 

Com o passar do tempo, e o árduo trabalho do Sr. Adolfo, a pequena oficina cresceu, e passou a charmar-se  Adolfo Lorensini e Filhos. 

Assim foi até o ano de 1970, quando a oficina se transformou na Indústria e Comércio de Ventiladores Loren-Sid, tendo como sócios os 3 filhos do Sr. Adolfo – Bruno, Waldecyr e Iran, bem como o Sr. Sidnei Mazocco.

Atualmente, a Loren-Sid Ltda, nos seus 36 anos de atuação no mercado, tornou-se uma empresa conceituada, responsável por 42% da produção de ventiladores do mercado Nacional. 

Além de ventiladores, a Loren-Sid fabrica espremedores de frutas, amassadores de latas, cortadores de legumes, hélices e motores. A empresa conta com 500 colaboradores.

Tudo isso se tornou possível através do trabalho e esforço de seu idealizador, o Sr. Adolfo Lorensini. 

Adolfo Lorensini faleceu em 06 de abril de 1973, deixando saudade a todos os familiares, amigos e funcionários, mas, sobretudo, deixando um exemplo de vida, de trabalho e de caráter a todos que o cercaram.

Por todo o exposto, coloco o presente projeto à apreciação dos nobres pares, contando com a sua aprovação.

Sala das Sessões, em 22/1/2007

a) Geraldo Vinholi - PDT
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