REQUERIMENTO Nº
04
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Grupo Bandeirantes de Comunicação, em reconhecimento ao grande serviço que vem prestando a população do Vale do Paraíba, através da Tv Band Vale, manifestando-se contrária à instalação de uma unidade da FEBEM no município de Tremembé.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente do Grupo Bandeirantes de Comunicação, na pessoa de seu presidente, Sr. João Carlos Saad, à Direção regional da Band Vale, na pessoa de seu diretor, Sr. Cláudio Giordani, ao Prefeito do Município de Tremembé, José Antonio de Barros Neto, bem como as Câmaras municipais de Tremembé, Taubaté e Pindamonhangaba.

JUSTIFICATIVA

A região do Vale do Paraíba, em sua totalidade, já contribuíra com o Estado na questão penitenciária, abrigando presídios em diversas cidades como São José dos Campos, Taubaté, Potim, entre outras.

A pretensão do Governo do Estado quanto à instalação de uma unidade da FEBEM na região, especificamente no município de Tremembé, além de maléfico para a região como um todo, é devastador para o município de Tremembé, considerando ser este o município do Vale do Paraíba que mais contribuiu com o Estado no que tange a questão penitenciária.

Tremembé conta hoje com quatro presídios, o que perfaz uma população carcerária de quatro mil detentos. Pode-se considerar com este número, que 10% da população do município encontra-se morando atrás das grades, pois o município conta com 35.000 (trinta e cinco mil) habitantes.

Com efeito, esta realidade agravou os índices de segurança do município, que hoje se encontram em níveis alarmantes. A cidade apresentou 65% de aumento nos roubos, 40% nos furtos de veículos e 47% de aumento nos furtos em geral. Elevaram-se de igual forma os índices de criminalidade nos municípios adjacentes. Nos períodos de indulto a população vive momentos de medo.

Tremembé e região não podem mais sofrer este ônus. O município e o Vale do Paraíba já contribuíram com a questão e é inviável e oneroso em demasia a instalação de uma unidade da FEBEM no município.

Neste sentido, apresentamos o presente requerimento de Congratulações à Tv Band Vale. A emissora tem divulgado em toda região esta realidade e desde o princípio, posicionou-se em favor da população valeparaibana, manifestando-se claramente contrária à instalação da unidade da FEBEM no município de Tremembé.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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