REQUERIMENTO Nº
20
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de FLORÍNIA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O primeiro núcleo populacional da área do atual município de Florínia teve início em 1926, com a construção de uma capela consagrada a São José no antigo bairro do Pântano. Foi construída  a segunda capela e consagrada a Santo Antônio. À sua volta desenvolveu-se um núcleo que foi elevado à categoria de vila em 1936, com a denominação de Santo Antônio do Pântano. Em 30 de novembro de 1944, foi elevada a distrito do Município de Assis, ocasião em que recebeu a denominação de Florínia, por estar nas proximidades do Ribeirão das Flores.

Esse belo Município foi elevado à categoria de Município em 30 de dezembro de 1953. 

Estão de parabéns a sua população e a sua Administração Municipal, por ocasião da passagem de mais um aniversário, razão por que não poderia deixar de vir prestar nossas homenagens, com o voto de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em
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