PARECER N° 95 , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 218, DE 2006, EM REGIME DE URGÊNCIA.

De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o Projeto de lei nº 218, de 2006, tem por objetivo declarar de Utilidade Pública a "Fundação Educacional Cyro Pereira do Lago - FECYPEL", em Limeira.

A propositura em tela esteve pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 53° a 57° Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos, tramitando em Regime de Urgência.

Em obediência ao que nesse sentido dispõe a XII Consolidação do Regimento Interno, vem a propositura a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada nos aspectos da constitucionalidade, legalidade e juridicidade, bem como quanto ao mérito.

Na qualidade de Relator, examinando o feito, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, conforme o disposto na Constituição do Estado de São Paulo.

Quanto aos aspectos legais e jurídicos, não vislumbramos óbices que impeçam sua aprovação.

Analisando o mérito da propositura entelada, verificamos que a presente se reveste de inegável merecimento, como se depreende da justificativa que o acompanha.

Desse modo, sob o prisma deste órgão técnico, manifestamo-nos. favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 218, de 2006, 49 "ad referendum" do Plenário.

a) Conte Lopes – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator “ad referendum” do plenário. 

Sala das Comissões, em 8/2/2007

a) Giba Marson – Presidente

Enio Tatto – Geraldo Lopes – Giba Marson – Roberto Morais – Henrique Pacheco – Conte Lopes.
