EMENDA Nº   1 , AO  Projeto de lei Complementar 1, DE 2007

SL Nº 19 DE 2007

Dê-se a seguinte nova redação à Disposição Transitória do projeto:

“Artigo 1º - A Divisão Técnica de Assessoramento em Orçamento, Finanças, Fiscalização e Controle poderá contar com a participação de servidores ocupantes dos cargos efetivos de Agente Técnico Legislativo ou Agente Legislativo de Serviços Técnicos e Administrativos, dos quais serão exigido diploma de curso superior ou habilitação legal equivalente, para o desenvolvimento de suas atividades até que sejam providos, por meio de concurso público, os cargos efetivos criados por esta lei complementar.

Artigo 2º - A Mesa da Assembléia Legislativa realizará concurso público para o provimento dos cargos, nesta ocasião criados, no prazo de 1 (um) ano contado da data da publicação desta lei complementar.”

JUSTIFICATIVA

Não obstante reconheçamos os louváveis propósitos que nortearam a Mesa desta Casa na elaboração da proposição, entendemos que seu texto deve ser aperfeiçoado, para que seja possível um melhor aproveitamento dos recursos humanos desta Casa de leis, pois nada mais justo que os servidores cujas funções têm por base a natureza administrativa possam colaborar, também, nos trabalhos parlamentares e ações legislativas. Ademais, em vista da importância da matéria e urgência que se exige na instalação desse suporte técnico à Casa, faz-se mister que ao seu texto se dê com a maior brevidade possível a devida eficácia.

.

Sala das Sessões, em 27/2/2007

a)  Edmir Chedid 
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