                                                    PARECER nº 75 , de 2007

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei nº 0885, de 2005
De autoria do nobre Deputado AFANASIO JAZADJI, o Projeto de Lei nº 0885, de 2005 objetiva instituir a “Política de Prevenção, Controle e Combate ao Hipotireoidismo e Hipertireoidismo”.

Pauta e trâmites regimentais, de 12 a 16.12.05, durante as 187ª à 191ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Com fulcro no § 1º do art. 31, ambos da XII Consolidação do Regimento Interno, desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado sob a ótica da legalidade, constitucionalidade e juridicidade, recebendo parecer favorável em fls. 08.

Seqüência ao procedimento legislativo, encaminhou-se a esta Comissão de Saúde e Higiene, com fulcro no § 4º do precitado art. 31.

Na qualidade de relator, por força do r. despacho de fls. 09, passamos a analisar o mérito do pleiteado.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta merece nossa melhor apreciação, visto que, previamente diagnosticados, ambos, Hipotireoidismo e Hipertireoidismo podem ser controlados e o paciente passar a levar vida normal por muitos anos.

Esse diagnóstico é feito por meio de exames de sangue, sem maior complexidade, que medem os hormônios T4 e TSH, detectando anticorpos anti-tireoideanos.

Diante de todo o expendido, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 885, de 2005.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/5/2006

a) Waldir Agnello – Presidente

Pedro Tobias – Carlos Neder – Souza Santos – Waldir Agnello – Adriano Diogo.      
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