PARECER N.º    122    , DE 2007

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei n.º 398, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto de lei em epígrafe pretende criar o Programa de Homeopatia na Secretaria da Saúde do Estado.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes à 95ª a 99ª Sessões Ordinárias, que transcorreu de 30 de junho a 07 de julho de 2006, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise quanto aos aspectos constitucionais, jurídicos e legais, nos termos do § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, deixando este órgão técnico de deliberar sobre a matéria no prazo regimental, restando assim vencido, ocasionando a designação de relatoria especial.

Na qualidade de relator especial designado, adoto como parecer a manifestação de fls. 05, exarada por este parlamentar, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 398, de 2006.

a) DONISETE BRAGA - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe cria o Programa de Homeopatia na Secretaria da Saúde.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 95.a a 99.a Sessões Ordinárias, de 30 de junho a 7 de julho de 2006, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, vem a proposição a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a propositura verificamos que trata de matéria de natureza legislativa, que atende todos os preceitos legais e constitucionais.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 398, de 2006.

a)  DONISETE BRAGA
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