INDICAÇÃO Nº 
44
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para determinar à Secretaria de Estado dos Negócios da Segurança Pública imediatas providências para contratação de pessoal para suprir as unidades da Polícia Civil em operação na cidade de Valinhos.

JUSTIFICATIVA

O CONSEG - Conselho Comunitário de Segurança de Valinhos reivindica a urgente contratação de pessoal para suprir as unidades da Polícia Civil em operação na cidade de Valinhos, as quais contavam, em outubro p.p. com:

1. Delegacia de 1.ª Classe:


2 Delegados (1 em licença saúde) 


9 Investigadores


4 Escrivães (1 em licença saúde e 1 prestando serviços na Ciretran)


9 Carcereiros (Cadeia Feminina: capacidade máxima de 12 detentos abriga 60)


2 Servidores Municipais

2. 1.° Distrito Policial:


1 Delegado


1 Escrivã


2 Servidores Municipais

3. Delegacia de Defesa da Mulher:


1 Delegada


1 Escrivã


1 Datiloscopista – Setor de Identificação


1 Servidora Municipal

4. CIRETRAN


1 Servidor Estadual


6 Empregados da Associação dos Despachantes

Valinhos tem população superior a 100 mil habitantes, possui expressiva atividade econômica nos setores industrial e agrícola, não permitindo o atual quadro da Polícia Civil local que a Instituição, a despeito dos esforços e empenho dos que lá se encontram, preste serviço correspondente às necessidades que a comunidade valinhense demanda.

Assim, é inadiável a abertura de procedimento administrativo para a contratação de pessoal a fim de suprir as unidades da Polícia Civil em operação na cidade de Valinhos para que aquela Instituição possa prestar o serviço de segurança pública a ela atinente com a presteza, continuidade e qualidade que a população valinhense requer e, como contribuinte, faz jus. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jonas Donizette - PSB
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