REQUERIMENTO Nº
162
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de TAPIRAÍ, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 18 de fevereiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A origem de Tapiraí está ligada ao núcleo colonial Santa Catarina, que surgiu por volta de 1930, por iniciativa da família Rosa. O objetivo desse projeto era colonizar as terras do então chamado sertão da Serra de Paranapiacaba, e atraiu um considerável número de imigrantes japoneses que contribuiu, sobremaneira, para o desenvolvimento do povoado. Em 30 de novembro de 1938, foi criado o distrito de Santa Catarina do município de Piedade que, em 30 de novembro de 1944, teve seu nome alterado para Tapiraí, em tupi, “rio das antas”. Sua autonomia municipal, conquistada em 18 de fevereiro de 1959, contou com o território desmembrado dos municípios de Juquiá, Piedade e São Miguel Arcanjo.

 O aniversário do Município de Tapiraí merece destaque em face da contribuição dada pelas atividades exercidas pelo seu laborioso povo e pela sua Administração Municipal.

 Assim, nada mais justo que este Poder Legislativo se associe ao júbilo e à alegria de seu povo, registrando os nossos cumprimentos pelo acontecimento, desejando-lhes continuidade e avanço no seu progresso político, econômico e social.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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