INDICAÇÃO Nº 
66
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, a instalação de um Poupa Tempo no Município de Taubaté.

JUSTIFICATIVA


O Vale do Paraíba que hoje conta com uma população que ultrapassa facilmente 1.500.000 (um milhão e meio) de habitantes, é certamente o principal eixo de trânsito de riquezas do Estado e até do País. A essa população deve-se ainda somar as cidades do Litoral Norte (Ubatuba, Caraguatatuba, São Sebastião e Ilhabela) e as da Serra da Mantiqueira (Santo Antonio do Pinhal, São Bento do Sapucaí e Campos do Jordão), tendo em vista a ligação intrínseca destas com a região Valeparaibana, seja em termos comerciais e financeiros, seja nas referências da saúde ou em termos de trabalho e segurança. Assim, com esta somatória, perfazemos um total de habitantes superior aos dois milhões.


Com efeito, esta vasta e importante região de nosso Estado, conta apenas com uma unidade do Poupa Tempo, instalada no município de São Jose dos Campos, que serve além da população local, a de outros municípios vizinhos, como Jacareí e até Caçapava. Todavia, os municípios localizados no médio Vale e Vale Histórico encontram-se desguarnecidos destes serviços, tendo em vista a distância que devem percorrer para busca de atendimento no posto Poupa Tempo de São José.


Destarte, nossa solicitação quanto a instalação de um posto Poupa tempo em Taubaté, procede, tendo em vista os municípios que seriam atendidos além da população local, municípios vizinhos como, Pindamonhangaba, Tremembé, São Luis do Paraitinga, Campos do Jordão, Santo Antonio do Pinhal, Ubatuba, Guaratinguetá, Aparecida, Roseira, Lorena, entre outros, o que certamente perfaz uma população atendida de mais de seiscentas mil pessoas. Seria uma unidade Poupa Tempo para Taubaté e cidades vizinhas.


Assim, somos pela instalação de uma unidade poupa Tempo em Taubaté, tendo em vista o benefício para nossa região Valeparaibana.
Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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