INDICAÇÃO Nº 
70
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Senhor Governador do Estado, que determine a ampliação das quantidades de armamentos, viaturas, coletes a prova de balas e demais equipamentos de segurança, fornecidos a Polícia Militar, para a melhoria do policiamento ostensivo e preventivo nas cidades de Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, Diadema, Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra.

JUSTIFICATIVA

As cidades da Região Metropolitana da Grande São Paulo, que compõem a micro-região do ABCDMRR, apresentam alta densidade demográfica, exigindo intensa atuação do policiamento ostensivo e preventivo da Polícia Militar para manter os indicadores de violência urbana sob controle.

Nessa extensão geográfica, os problemas de segurança são inúmeros e diferenciados em função das diversas situações de urbanização, exigindo o reforço da distribuição de equipamentos, especificamente, para o policiamento ostensivo e para a preservação da ordem pública na região.

Assim, por ser a matéria de grande interesse público e a iniciativa de competência exclusiva do Senhor Governador, apresentamos esta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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