INDICAÇÃO Nº 
82
, DE 2007

INDICO, nos termos do Artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo José Serra, se digne determinar, por meio dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para a implantação de Rede Coletora e Lagoa de Tratamento de Esgotos no Distrito de Ameliópolis, município de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA  

Embora o Governo do Estado de São Paulo – através da Secretaria de Saneamento e Energia – tenha investido substancialmente em infra estrutura urbana, ainda há a necessidade de um maior atendimento na área de saneamento.

A implantação da Rede Coletora e Lagoa de Tratamento de Esgotos pretende solucionar grave problema enfrentado pela população do Distrito de Ameliópolis, município de Presidente Prudente, que não conta com esta medida sanitária, fato que reflete diretamente na questão da Saúde Pública. 

Diante do exposto, a comunidade espera atenção especial do Governo no sentido de amenizar os problemas enfrentados com a falta de infra estrutura e saneamento.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 699146 130207 1427


