INDICAÇÃO Nº 
122
, DE 2007

                                           INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes sejam elaborados estudos e adotadas providências a fim de implantar políticas públicas de apoio e incentivo a inventores, com vistas ao desenvolvimento, experimentação e execução de projetos socialmente relevantes nos campos comercial, industrial ou científico.

JUSTIFICATIVA

         Sempre existiu, e ainda não desapareceu de todo, uma imagem equivocada associada aos inventores. Tratar-se-ia de um grupo de pessoas dissociadas da realidade circundante, “bolando” engenhocas das quais derivaria pouco ou nenhum proveito ou viabilidade prática.

É preciso rechaçar esse preconceito!

O correr dos séculos revela as inúmeras e, em muitos casos, revolucionárias contribuições dos inventores para o desenvolvimento dos mais variados campos da atividade humana.

E nos dias que correm, que papel cabe àqueles que se dedicam a criar novas formas, modelos, tecnologias e equipamentos para aplicação prática em processos produtivos e comerciais?

A globalização, a busca da competitividade na economia, a sociedade da informação, a necessidade de preservação do meio ambiente, já tão degradado pelo homem, todos esses são elementos presentes e que caracterizam a realidade do século XXI.    

Tais desafios só podem ser vencidos se houver espaço e oportunidades para que a potencialidade humana de criar se manifeste em sua plenitude.

Neste cenário, é de vital importância que os inventores não apenas tenham sua capacidade e seu engenho reconhecidos e louvados, mas que contem com mecanismos de apoio e incentivo a fim de que possam dedicar-se a experimentar e viabilizar suas criações.

Impõe-se ao Poder Público cumprir sua parte, formulando e implantando políticas públicas específicas, propiciando tal apoio e incentivo.

Eis o escopo das sugestões que ora se encaminham ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado.

Estamos certos de que, atento à extrema relevância do tema, haverá Sua Excelência de determinar que as providências cabíveis sejam prontamente adotadas.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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