INDICAÇÃO Nº 
125
, DE 2007



Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias, visando a liberação de recursos para obras de pavimentação asfáltica dos bairros Jardim Santa Maria, Jardim das Paineiras e Jardim Primavera, em Lins.
Justificativa


A população residente nos bairros acima descritos tem enfrentado inúmeros transtornos com suas vias sem pavimentação. Entre tantos incidentes, as chuvas contribuem muito para agravar a situação calamitosa das ruas, acentuando as  dificuldades geradas aos transeuntes e aos veículos que trafegam nos referidos locais. Vale salientar ainda, os buracos existentes nas vias urbanas, comprometendo a segurança dos usuários. No entanto, o Poder Executivo local não dispõe de recursos para arcar com as obras necessárias. 



Cabe lembrar que tais melhorias serão fundamentais para revitalizações dos bairros, melhorando as condições de tráfego, proporcionando também, mais segurança à comunidade local.


Assim sendo, apresentamos esta Indicação, reivindicando aos órgãos competentes a pertinência das obras de pavimentação nos bairros Jardim Santa Maria, Jardim das Paineiras e Jardim Primavera, em Lins.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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