INDICAÇÃO Nº 
127
, DE 2007



INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providência visando à construção de uma ponte de concreto sobre o Córrego do Veado, na estrada vicinal que dá acesso ao Bairro Córrego Branco, no município de Pompéia.

Justificativa
Em 18 de janeiro p.p., depois de uma intensa chuva, uma enchente ocasionou a destruição do aterro e o arrastamento da ponte de concreto, que possuía 12 metros, sobre o Córrego do Veado, que estava localizada na estrada municipal que dá acesso ao Bairro Córrego Branco.



No entanto, faz-se necessária a construção de uma nova ponte no local, com no mínimo 30 metros, para suportar as enchentes que ocorrem no citado Córrego, já que diversas pontes não suportaram as fortes chuvas ocorridas. Cabe salientar que há urgência para a execução de tal obra, pois é preciso garantir as condições de circulação de veículos que transportam alunos, moradores, escoamento da safra agrícola, ou seja, de toda produção rural, já que há uma produção diária de 3.000 litros de leite. 


Assim sendo, apresentamos esta Indicação, reivindicando aos órgãos competentes a pertinência da construção de ponte de concreto sobre o Córrego do Veado, em Pompéia.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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