PROJETO DE LEI Nº 
34,  DE 2007

Inclui no calendário turístico do Estado a Travessia a nado do Lago da Estância Turísitca de Ilha Solteira.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Travessia a nado, do Lago da Estância Turística de Ilha Solteira, que se realiza, anualmente, no dia 28 de outubro, no município de Ilha Solteira.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com este projeto de lei pretendemos incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Travessia a nado, do Lago da Estância Turística de Ilha Solteira, na Praia da Marina, que se realiza, anualmente, no último domingo de outubro, no município de Ilha Solteira, data esta que se justifica por apresentar a água uma temperatura agradável.

A travessia existe há mais de vinte anos, sendo a primeira realizada em 1984, por iniciativa e idealização do Prof. Luis Carlos Broccio, juntamente do Corpo de Bombeiros, comércio local e Prefeitura Municipal para difundir a estância Turística de Ilha Solteira.

A Praia da Marina, onde está situado o Lago da Estância Turística de Ilha Solteira, fica às margens do Rio São José dos Dourados, e é destinada a esportes náuticos. Possui infra estrutura de restaurante, acesso pavimentado, iluminação, campos de futebol de grama e de areia, hangar para equipamentos náuticos e banheiros.

Assim, é com o intuito de dar à  Travessia a nado do lago da Estância Turística de Ilha Solteira, o merecido reconhecimento, incluindo-a no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, é que apresento este projeto de lei, esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 27/2/2007

a)  Edson Gomes - PP
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