PARECER N° 286 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 643, DE 2006

De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o Projeto de Lei nº 643, de 2006 dá a denominação de "Coronel-Aviador José Albano do Amarante" ao trevo da Rodovia dos Tamoios, localizado no km 5,5, que dá acesso ao Instituto de Estudos Avançados - IEAv, em São José dos Campos.

Nos termos do item 3, parágrafo único, do artigo 148 da XI Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emenda. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido.

A Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se pela aprovação do Projeto, na forma da emenda apresentada. Cabe-me agora, na qualidade de Relator designado, analisar o mérito do Projeto.

A homenagem que se quer prestar é justa tendo em vista os relevantes serviços prestados pelo Coronel-Aviador José Albano do Amarante, no decorrer de sua vida profissional.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 643, de 2006, "ad referendum" do Plenário, e à emenda apresentada pela CCJ.

a) Rosmary Correa – Relatora

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer da relatora “ad referendum” do plenário com emenda.
Sala das Comissões, em 8/3/2007
a) Valdomiro Lopes – Presidente
Roberto Morais – Campos Machado – Valdomiro Lopes – Rosmary Correa – Hamilton Pereira.

