PARECER N° 259 ,DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 6, DE 2007

De autoria do Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nº 6, de 2007 institui a "Semana Estadual de Educação, Conscientização e Orientação sobre a Fissura Labiopalatina".

A proposição esteve em pauta no período regimental, correspondente não tendo recebido emendas ou substitutivos. Na Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável passou a  tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido.

Encaminhado a esta Comissão de Saúde e Higiene, para análise do mérito, nos termos do artigo 31, § 4°, cabe-me fazê-lo , na qualidade de Relator designado.

Conforme esclarece o nobre autor, em sua justificativa, "no Brasil, estima-se que a fissura labiopalatina seja o terceiro defeito congênito facial mais freqüente. Os trabalhos realizados no País apontam para uma ocorrência de fissura labiopalatina para cada 600 a 650 crianças nascidas." Face a dados tão chocantes, consideramos bastante meritória a instituição de uma semana dedicada à conscientização e à orientação sobre o tema.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº  6/2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Ricardo Castilho – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) Waldir Agnello  – Presidente

Waldir Agnello – Ricardo Castilho – Hamilton Pereira – Rosmary Correa – Maria Lúcia Prandi.
