PARECER N°  293  , DE 2007

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 684, DE 2006.

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nO. 684, de 2006 institui o "Dia Estadual em Memória das Vítimas de Acidentes e de Doenças do Trabalho".

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento com essa finalidade.

Relator Especial, designado em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1° do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, exarou parecer favorável.

Na Comissão de Relações do Trabalho, para análise do mérito, passo a fazê-Io na condição de Relator designado.

Conforme relata o autor, em sua justificativa, "em São Paulo, dada a dimensão de sua economia e também devido ao contraste entre a modernização na área urbana e a falta de condições na área rural, todos os tipos de acidentes e doenças do trabalho são encontrados. São Paulo detém, ainda, o lamentável recorde de ser o Estado do País onde mais da metade desses eventos ocorre." É oportuna, pois, a instituição da data no âmbito do Estado de São Paulo, no mesmo dia em que é celebrada nacionalmente, visando chamar a atenção para esse importante problema de saúde pública e divulgar iniciativas voltadas à redução desses indicadores.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 684, de 2006.

a) Maria Lúcia Prandi – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) Hamilton Pereira  – Presidente

Hamilton Pereira – Maria Lúcia Prandi – Rosmary Correa - Campos Machado.

