PARECER Nº 2215   , DE 2003

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 680, DE 2003



Na qualidade de Relator Especial, designado por Vossa Excelência para exarar parecer sobre o Projeto de lei nº 680, de 2003, de autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, adoto como meu parecer a manifestação de fls. 03/04 do processo.



a) Mauro Menuchi - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL 

De iniciativa da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe dá denominação de "Horácio Baby Barioni"  aos Jogos Abertos do Interior.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/08/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada no seu aspecto, constitucional, legal e jurídico, consoante o que  dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Ao examinar a matéria verifica-se que a mesma é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19,21, inciso III e 24, "caput" da Constituição Estadual.

Conforme informação da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa, os referidos jogos ainda não foram denominados.

 Desta forma, quanto aos aspectos que nos compete examinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 680, de 2003.

É o parecer.

a) BALEIA ROSSI

