Parecer nº 292     de  2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUiÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUiÇÃO E JUSTiÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI NR. 684, DE 2006.

De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nr. 684, de 2006, institui o Dia Estadual em Memória das Vítimas de Acidentes e Doenças do Trabalho.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no período regimental, compreendido pelas 158a. a 162a. Sessões Ordinárias (de 16 a 23/11/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucional idade e legalidade, teve o seu prazo regimental vencido e por despacho do Presidente da Assembléia Legislativa, Deputado Estadual Rodrigo Garcia, fomos designados relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

O presente projeto de lei, oportunamente, instituí  no Estado de São

Paulo, o Dia Estadual em Memória das Vítimas de Acidente e Doenças do Trabalho onde ocorre mais da metade dos acidentes e doenças de trabalho. A data comemorativa permitirá divulgar iniciativas para redução desses indicadores, apontando para a necessária atenção a essa grave situação da saúde pública.

Em face do exposto, o parecer É FAVORÁVEL ao Projeto de Lei nº 684, de 2006.

a)  RENATO SIMÕES -  Relator Especial

