PARECER N° 312, DE 2007

DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SAÚDE E HIGIENE E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 751, DE 2006.

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Lei n° 751, de 2006, institui a "Semana Estadual de Incentivo à Saúde Mamária".

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1 ° do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebeu parecer favorável. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista aprovação de requerimento nesse sentido.

O Senhor Presidente, usando de prerrogativa regimental, convocou reunião conjunta das Comissões de Saúde e Higiene e Finanças e Orçamento, para apreciar a matéria. Passo a fazê-Io, na qualidade de relator designado.

Sabemos da importância das campanhas de saúde na conscientização das pessoas. Toda contribuição ao diagnóstico precoce e ao tratamento do câncer de mama é, pois, bem vinda, uma vez que contribuirá para reduzir o número de óbitos com essa causa.

Quanto ao aspecto financeiro, verificamos que a proposição traz, em seu artigo 5°, a previsão orçamentária para cobrir as despesas criadas, com o que fica satisfeita a exigência do artigo 25 da Constituição Estadual.

Em face do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 751, de 2006.

a) Campos Machado – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) Paulo Sérgio – Presidente
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