PARECER N° 326, DE 2.007

Da reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Segurança Pública, sobre o Projeto de lei nº 719, de 2.006

O Deputado Luis Carlos Gondim submete à apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 719, de 2.006, que dá a denominação de "2° Tenente PM Antônio Righini de Moura" à Base de Bombeiros, em Novo Horizonte.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.

Por força da aprovação do Requerimento de fls. a propositura passou a tramitar em regime de urgência.

Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente da Assembléia, nos termos do artigo 18, inciso 11I, alínea "d", do Regimento Interno consolidado, compete às Comissões de Constituição e Justiça e de Segurança Pública, em reunião conjunta, a análise do presente projeto, no âmbito de suas respectivas atribuições regimentais.

Na qualidade de relator, passamos a fazê-lo:

É objetivo da propositura examinada dar a denominação de "2° Tenente PM Antônio Righini de Moura" à Base de Bombeiros, do Município de Novo Horizonte.

A medida é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa para deflagrar o processo legislativo, de competência concorrente (artigo 24, Constituição do Estado). Inexiste, assim, nos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, obstáculo que impeça o acolhimento do projeto.

No mérito, igualmente, a iniciativa merece aprovação. A bem fundamentada justificativa do autor nos convence do acerto e da justeza da homenagem pretendida.

Face ao exposto, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de lei nO 719, de 2.006 “ad referendum" do Plenário. 

a) Rosmary Correa – Realtora

Aprovado o parecer da relatora favorável “ad referendum”.

Sala das Comissões, em 8/3/2007

a) Giba Marson – Presidente

Edmir Chedid – Edmir Chedid – Giba Marson – Rosmary Correa – Rosmary Correa – Roberto Morais – Maria Lúcia Prandi – Maria Lúcia Prandi – Hamilton Pereira – Hamilton Pereira.

