PARECER N.º 1662, DE 2006

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA,  sobre o Projeto de lei n.º 178, de 2006.

O Presidente do Tribunal de Contas do Estado, Sr. Robson Marinho, enviou a esta Assembléia Legislativa, por meio do Ofício n.º 195/2006, o projeto de lei em epígrafe, que dispõe sobre a revisão anual dos vencimentos e proventos dos servidores do Quadro da Secretaria do Tribunal.


O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 41.ª a 45.ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/04/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.


Por força do disposto no artigo 31, § 8.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída à Comissão de Administração Pública para ser apreciada quanto ao mérito.


Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que a propositura visa concretizar o disposto no artigo 37, X, da Constituição Federal, reproduzido no artigo 115, XI, da Carta Estadual, que garantem a revisão geral anual de vencimentos e proventos dos servidores públicos.


Com a referida proposta de revisão anual e fixação de data-base em 1.º de março de cada ano, objetiva-se preservar o poder aquisitivo dos vencimentos e proventos auferidos pelos servidores ativos e inativos do Tribunal de Contas do Estado, por meio da recomposição de seus valores corroídos pela inflação.


Assim, cumpre-se o mandamento constitucional, em favor da dignidade dos servidores públicos e do bom funcionamento da Administração.


Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 178, de 2006.


É o nosso parecer.


a) EDMIR CHEDID - Relator


Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.


Sala das Comissões, em 13/12/2006


a) Rosmary Correa - Presidente


Roberto Felício - Edmir Chedid - Paulo Sérgio - Rosmary Correa.

