Requerimento

Senhor Presidente,

 Requeiro, nos termos regimentais, tramitação em regime de urgência para o projeto de lei nº 724, de 2006, de autoria do Senhor Governador do Estado, que autoriza a alienar, mediante doação, ao município de Mogi Mirim, imóvel com benfeitorias, situado naquele município, com área de 282.062,19m2, destinado à implantação de projetos educacionais, sociais, esportivos, culturais e de saúde.

Justificativa

A relevância da matéria tratada na proposição justifica o presente requerimento no sentido de que o projeto de lei em questão passe a tramitar em regime de urgência.
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a) Barros Munhoz

a) Alex Manente a)Antonio Carlos a)Estevam Galvão a)José Augusto a)João Caramez a)Campos Machado a)Celso Giglio a)Roberto Morais a)Mauro Bragato a)Orlando Morando a)Waldir Agnello a)Analice Fernandes a)Luis Carlos Gondim a)Pedro Tobias a)Célia Leão a)Roberto Massafera a)Bruno Covas a)João Barbosa a)Milton Leite Filho a)Baleia Rossi a)Fernando Capez a)Celino Cardoso a)Samuel Moreira a)José Bruno a)Paulo Alexandre Barbosa a)Ed Thomas a) Roberto Engler a)Rodolfo Costa e Silva a)Roque Barbiere a)Davi Zaia a)Gilson de Souza a)Conte Lopes.

