PARECER N.º      , DE 2007.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de resolução  n.º 4, de 2007.

De autoria do deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe pretende instituir a “Semana do Esporte” e o “Prêmio Esportista do Ano”, no âmbito da Assembléia Legislativa de São Paulo.
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o período de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, devendo ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso V, e 27, todos da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 145, § 3º e 146, inciso III, estes do Regimento Interno.

A Divisão de Pesquisa do Departamento de Documentação e Informação, pesquisando seus arquivos, atestou a existência da Resolução n.º 521, de 1965, que instituiu a premiação “Medalha do Mérito Paulista” aos brasileiros que se destacarem em diversas áreas, dentre as quais o esporte.

Entendemos, porém, que a resolução supracitada, embora guarde estreita relação com a matéria deste projeto, lhe dá um tratamento mais amplo, deixando margem ao legislador para que cuide de assunto mais específico, não inviabilizando, portanto, a tramitação do presente projeto.

Assim, não havendo qualquer impedimento a sua aprovação, somos favoráveis ao Projeto de resolução nº 4, de 2007.
Sala das Comissões, em

Deputado DONISETE BRAGA
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