PARECER N.(  81     , DE 2007
DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROCESSO RGL 05135, DE 2006
O Deputado Adriano Diogo, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuada e protocolada documentação referente a denúncia efetuada pelo Vereador Marcelo Barbosa, do Município de Casa Branca.
A denúncia em tela refere-se a suposta extração ilegal de vegetação nativa, entre outras irregularidades, praticadas em unidades administradas pelo Instituto Florestal. 
Compete-nos, nesta oportunidade, analisar a questão, conforme previsto no artigo 31, § 18, da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.
Analisando os autos, verificamos, inicialmente, tratar-se de matéria já analisada no Processo RGL 7546/05, que concluiu pela apresentação de Indicação ao Senhor Governador do Estado para que fosse instalada sindicância. Verificamos também que já foram tomadas diversas medidas relacionadas à questão, sem qualquer solução do problema.
Salientamos que, de acordo com a denúncia, haveria contratação de serviços de plantio de florestas de pinus em diversas unidades do Instituto Florestal após a aplicação de herbicidas sobre a vegetação nativa do cerrado em regeneração. Em outras palavras, a vegetação nativa estaria sendo substituída por madeira comercializável, com evidente dano ao meio ambiente.
Diversas outras irregularidades foram apontadas, tais como: utilização do aparato estatal para fins pessoais, emissão de notas fiscais “frias”, prática de atividade empresarial conflitante com cargo público, pagamento indevido de diárias, ocupação irregular de imóvel etc.
Considerando-se que já foram tomadas diversas medidas relacionadas à questão, sem qualquer solução do problema, propomos que sejam encaminhadas cópias dos autos ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do Estado, a fim de que sejam apuradas as irregularidades apontadas.
Desta forma, concluímos pelo arquivamento dos autos do Processo RGL 5135, de 2006, após o envio de cópia da documentação que o integra ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do Estado.
a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Relator

APROVADO O PARECER DO RELATOR PROPONDO EMCAMINHAMENTO DE CÓPIA DO PROCESSO AO MINISTÉRIO PÚBLICO E AO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO, E POSTERIOR ARQUIVAMENTO DOS AUTOS.

SALA DAS COMISSÕES, EM 6/3/2007

a) ADRIANO DIOGO – PRESIDENTE

ANTONIO SALIM CURIATI – SEBASTIÃO ALMEIDA – RICARDO CASTILHO – ROMEU TUMA – ADRIANO DIOGO. 
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