,PARECER N.º   178, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  sobre o Projeto de lei n.º 490, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe proíbe a abertura de casas de jogos de computadores, conhecidas como “cyber-cafés” ou “lan houses” a uma distância inferior a 500 (quinhentos) metros das unidades de ensino fundamental e médio.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 111.ª a 115.ª Sessões Ordinárias (de 08 a 16/08/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a propositura visa disciplinar alguns aspectos relativos ao funcionamento de “lan houses”, “cyber-cafés” e estabelecimentos similares, que colocam à disposição dos consumidores computadores e outros equipamentos, para acesso à internet, utilização de programas e jogos eletrônicos.

Esses estabelecimentos são freqüentados, principalmente, por jovens ainda em fase de formação de sua personalidade, portanto, facilmente influenciáveis por informações deturpadas e que os distanciam de tudo aquilo que diz respeito à educação e à cultura.

Assim sendo, torna-se fundamental restringir a abertura desses estabelecimentos próximo de escolas de ensino fundamental e médio.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 490, de 2006.

É o nosso parecer.

a) GERALDO LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 6/3/2007
a) ROBERTO FELICIO – Presidente
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