PARECER N.º  311 , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei  n.º 751, de 2006.

De autoria da deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe pretende instituir a “semana estadual de incentivo à saúde mamária”.
Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o período de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, devendo ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

A Divisão de Pesquisa do Departamento de Documentação e Informação,  pesquisando seus arquivos, atestou que a existência da Lei n.º 5.718/87, que instituiu a “Semana da Saúde da Mulher”, bem como haver projeto que pretende instituir a “Campanha de Conscientização sobre o Câncer de Mama” tramitando nesta Casa Legislativa.

Entendemos, porém, que a lei supracitada, embora guarde estreita relação com a matéria deste projeto, trata de matéria mais ampla do que esta (saúde da mulher), deixando margem ao legislador para que cuide de assunto mais específico (saúde mamária). Quanto ao projeto de lei mencionado, entendemos que não inviabiliza a tramitação do presente, vez que ainda não foi submetido à votação.

Assim, não havendo qualquer impedimento a sua aprovação, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 751, de 2006.
a)  DONISETE BRAGA -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 7/3/2007

a) GIBA MARSON – Presidente
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