INDICAÇÃO Nº 
130
, DE 2007

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine, em caráter de urgência, a realização de obras de restauração na EE Professora Zilda Altimira Soci, de São José dos Campos, depredada no período de férias escolares.

JUSTIFICATIVA

A comunidade do Jardim Boa Vista, em São José dos Campos, está preocupada com a depredação das dependências da Escola Estadual Professora Zilda Altimira Soci e reclama providências urgentes para restaurar o que foi danificado e para garantir a segurança dos alunos, servidores e professores durante as aulas.

É preciso também, além de outras medidas, que sejam efetuadas obras para dificultar a ação de vândalos, tais como o aumento do muro e reforço do alambrado que cerca a escola.

Um pai de aluna, consternado, relatou o que viu ao chegar à escola no início deste ano: paredes pichadas, lâmpadas e vidros quebrados, a casa das bombas d’ água arrombada, pára-raios danificados. O vidro da janela do arquivo morto foi quebrado e por ali foi lançado um chumaço de pano embebido em gasolina, que, por sorte, acabou caindo dentro de um balde com água. Se acontecesse o pretendido, 15 anos de arquivo da escola seriam queimados.

Assim, a presente indicação visa requerer do Governo do Estado as medidas cabíveis para solucionar a questão.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT

SPL - Código de Originalidade: 700279 270207 1530


