INDICAÇÃO Nº 
131
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XI Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a manutenção de estrada de acesso à Rodovia Raposo Tavares, no trecho administrado pela SP-Vias, no município de Araçoiaba da Serra.

JUSTIFICATIVA

Moradores da área rural do município de Araçoiaba da Serra entraram em contato comigo solicitando auxílio para a manutenção da estrada de acesso à Rodovia Raposo Tavares, na altura do Km 116,5 sentido Interior – São Paulo. Trata-se de uma estrada municipal, mas que parte dela está em área sob responsabilidade da concessionária daquela rodovia, no trecho citado, que é a SP-Vias.

Nas chuvas deste verão, que notadamente atingiram o interior paulista, esse acesso ficou intransitável, prejudicando os produtores rurais que ficaram isolados, sendo que a produção leiteira e os veículos de menor porte tiveram que sair rebocados por máquinas de terraplanagem, face o estrago causado nessa pequena vicinal.

As águas que escoam da Rodovia Raposo Tavares, assim como da faixa de domínio da concessionária, não são suportadas pela tubulação existente sob a vicinal, ainda na faixa de domínio da SP-Vias, e descem pela estrada de terra, prejudicando o tráfego.

Evidentemente não se deseja responsabilizar a concessionária pelos danos ocasionados pela chuva, mas seria de grande valia para os moradores e pequenos produtores rurais daquela região que a SP-Vias disponibilizasse recursos, tais como resíduos de fresagem do asfalto e máquinas para que, em conjunto com a Prefeitura Municipal de Araçoiaba da Serra, pudesse ser garantido o trânsito naquela via.

Essa medida seria importante não só para os moradores que usam a vicinal uma vez que o acesso adequado e sem levar barro para o asfalto da Rodovia Raposo Tavares garantiria também maior segurança aos usuários daquela rodovia estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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