REQUERIMENTO Nº
232
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PAULÍNIA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de fevereiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Paulínia começou com a construção da Estrada de Ferro Funilense, inaugurada em 18 de setembro de 1899, que cortava seu território. A data oficial de sua fundação é 16 de julho de 1906 e consta como seu fundador José de Seixas Queiroz. O antigo povoado chamava-se José Paulino e passou à categoria de distrito em 30 de novembro de 1944, já com sua denominação atual, pertencendo ao município de Campinas. Tornou-se município em 28 de fevereiro de 1964 e, a partir de 1968, com a construção da Refinaria Replan, da Petrobrás, começou a crescer e a se desenvolver aceleradamente.

Venho, por meio desta propositura parabenizar a simpática e hospitaleira população de Paulínia e  sua Administração Municipal pela passagem de mais um aniversário, desejando-lhes crescente progresso econômico e desenvolvimento social.

Sala das Sessões, em
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