INDICAÇÃO Nº 
137
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública, a adoção das providencias necessárias para a  implantação de mais um distrito policial no Município de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

O Município de Guarulhos, na região metropolitana de São Paulo, possui atualmente apenas 09 distritos policiais, os quais são responsáveis pelo atendimento de uma população aproximada de 1.300.000 habitantes, distribuídos em 334 Km² de área territorial.

Apesar do intenso trabalho desenvolvido pela Secretaria de Segurança Pública obtendo  significativa redução dos índices de criminalidade em todo o Estado, a Cidade de Guarulhos, com uma densidade demográfica de 3.700,00 habitantes por Km² , ainda apresenta um alarmante número de ocorrências policiais, tendo registrado, somente no ano de 2004, o elevado número de 49.327 ocorrências registradas, segundo dados divulgados pelo SEADE.

Apenas a título comparativo, o Município de Campinas, com pouco mais de 1.100.000 habitantes e uma densidade demográfica equivalente à metade daquela apurada em  Guarulhos (1.161,10 habitantes por Km²), possui 12 distritos policiais à disposição de sua população.

Neste contexto, consideramos justa e necessária a instalação, em caráter de urgência, do 10º Distrito Policial de Guarulhos, que deverá estar localizado na periferia da cidade, em local onde os índices de criminalidade já apontam para a real necessidade dessa nova unidade policial, com o propósito de  minimizar o sofrimento da população da região e desafogar o trabalho dos demais distritos policiais da cidade, já sobrecarregados de ocorrências e inquéritos policiais a apurar.

Face o exposto e considerando a relevância do tema, apresento a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, na certeza de contar com a sua atenção e pronto atendimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Sergio - PV
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