INDICAÇÃO Nº 
144
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que tome as providências necessárias, no sentido de promover a realização de estudo sobre o aumento do nível do mar nas costas marinhas paulistas e suas conseqüências para a população da Zona Costeira e para o meio ambiente, tomando as medidas necessárias para minimizar seus impactos e indicando opções para adaptação e mitigação dos mesmos. 

Justificativa

No último dia 2 de fevereiro, a imprensa internacional noticiou a aprovação do Relatório do Painel Intergovernamental de Mudanças Climáticas (IPCC), fórum este coordenado pelo Programa das Nações Unidas para o Meio Ambiente e pela Organização Meteorológica Mundial. Participaram da elaboração desse documento aproximadamente 2500 cientistas, 800 intelectuais e outros representantes de 113 países. O Relatório descreve um quadro preocupante sobre o futuro do planeta: ondas de forte calor; inundações cada vez mais freqüentes; ciclones tropicais, tufões e furacões mais intensos; os recursos de água potável escassos; elevação do nível do mar; desaparecimento de ilhas; etc.

De acordo com os especialistas do IPCC, tudo isto se deve ao aquecimento global, que tem como causa principal as emissões de dióxido de carbono provocadas pelo homem. Ainda segundo o IPCC as emissões passadas e futuras desses gases continuarão contribuindo para o aquecimento global e a elevação do nível dos mares durante mais de um milênio, levando em consideração sua permanência na atmosfera. Outra conseqüência é que a maior parte das cidades costeiras do mundo podem sofrer inundações, obrigando milhares de pessoas a abandonarem suas casas.

 Por sua vez, a imprensa paulista noticiou também que várias praias correm o risco de desaparecer nos próximos anos. Esta foi uma das conclusões de um estudo realizado pelo Instituto Geológico de São Paulo, que monitora os 600 quilômetros da costa do Estado de São Paulo há décadas.  Segundo este estudo, o nível do mar subiu 30 centímetros durante o século XX, nas praias do litoral paulista. Estes são dados do Instituto Oceanográfico da USP, que mantém marégrafos em vários pontos dessa costa. 

Face aos fatos descritos acima, cabe ao Estado diagnosticar rapidamente o fenômeno e propor medidas urgentes de adaptação e mitigação dos impactos negativos previstos. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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