INDICAÇÃO Nº 
165
, DE 2007

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo se digne, através dos órgãos competentes, determinar a implantação de uma extensão da FATEC ( Faculdade de Tecnologia) nos Municípios  de Itapeva, Apiaí, Itararé e Capão Bonito.

JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO o requerimento dos vereadores Áurea Aparecida Rosa (PTB), Ataíde Almeida (PFL) e Julio de Almeida (PFL), todos da Câmara Municipal de Itapeva, que solicitam esforços no sentido de ser implantada uma extensão da FATEC no Município de Itapeva;

                               CONSIDERANDO que Itapeva é o pólo administrativo da região, devido à sua posição geográfica no Sudoeste Paulista, formada por 18 (dezoito) municípios;

                                            CONSIDERANDO  que assim como Itapeva, as cidades de Apiaí, Itararé e Capão Bonito também são pólos de micro-região, e que, juntos correspondem a Região Sudoeste Paulista, onde se localiza o maior bolsão de pobreza do Estado de São Paulo;




    CONSIDERANDO que a maioria da população do Sudoeste Paulista cursa a escola comum de ensino médio e, por falta de condições deixam de prosseguir os estudos.

                                         CONSIDERANDO que esses jovens deixam de angariar emprego, diante da falta de qualificação profissional, vez que o mercado de trabalho esta cada dia mais exigente face aos constantes progressos tecnológicos;




CONSIDERANDO, que a falta de qualificação contribui para a elevação das taxas de desemprego; 

                                        CONSIDERANDO que a educação e a tecnologia são imprescindíveis para o futuro dos jovens, eis que abrem as portas do mercado de trabalho;

                                         Por tudo isso, a implantação de uma extensão da FATEC será por demais oportuno, vez que  estaremos contribuindo para o desenvolvimento do futuro cidadão paulista, ajudando-o na conquista de uma vida mais digna, culminando, inevitavelmente, com o fortalecimento regional, com mais indústrias,  mais empregos e maiores possibilidades de desenvolvimento para o Sudoeste Paulista.

                                                         Assim sendo, propomos a presente indicação dada a conveniência, oportunidade e relevância da providencia indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Terezinha da Paulina - PFL
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