REQUERIMENTO Nº
295
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Getulina, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

A fundação do atual município de Getulina, em 1917, nas margens do Córrego Javanhari, está ligada às figuras de Florindo Beneduci e dos engenheiros Aristides Mercês, Pompeu de Souza Queiroz e Luiz Antonio de Souza Queiroz, que estavam a serviço da construção da estrada para Garça. 

A persistência do genitivo no português explica o topônimo em questão, que significaria, literalmente, “da Getúlia”, no caso, esposa do engenheiro Aristides Mercês, um dos encarregados de abrir a estrada que deu origem ao município.

Hoje a hospitaleira cidade de Getulina, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região, recebendo a denominação promocional de “cidade sorriso”. 

Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data tão significativa, cumprimentado as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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