REQUERIMENTO Nº
298
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Monte Aprazível, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

O núcleo populacional que deu origem a Monte Aprazível começou a se formar por volta de 1900, época em que chegaram os primeiros desbravadores à região. Fundado por Porfírio de Alcântara Pimentel, o núcleo possuía uma estrutura bastante precária, consistindo de apenas poucos ranchos espalhados à beira do Córrego Água Limpa e um  cruzeiro de madeira.

Com o passar do tempo, foram surgindo novos ranchos ao redor do cruzeiro, possibilitando  o crescimento do patrimônio de Água Limpa, até que, em 18 de dezembro de 1914, fosse criado o distrito de Monte Aprazível em terras do atual município de São José do Rio Preto.

A paróquia do Senhor do Bom Jesus, criada em 1920, estabeleceu bases mais sólidas para seu desenvolvimento e, assim, em 23 de dezembro de 1924, Monte Aprazível obteve autonomia político-administrativa.

Vale lembrar que duas são as referências neste topônimo: uma de caráter objetivo e outra subjetivo. A primeira alude à topografia da região, que, de fato, não é plana. A segunda reporta-se, conforme a prefeitura local, ao clima agradável, “aprazível”, como teria parecido aos primeiros habitantes do município.

Hoje a hospitaleira cidade de Monte Aprazível, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região, recebendo a denominação promocional de “cidade represa dos sonhos”.

Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data tão significativa, cumprimentando as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 700183 260207 1600


