INDICAÇÃO Nº 
172
, DE 2007


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias visando a destinação de recursos no valor de R$900.000,00, para pavimentação asfáltica das ruas do Conjunto Habitacional do CDHU do Bairro Angelo Tomazzin, em Sumaré.

JUSTIFICATIVA


Entregue à população em 1997, o Conjunto Habitacional do CDHU do Bairro Ângelo Tomazzin do Município de Sumaré, até hoje não conta com ruas asfaltadas o que causa grandes transtornos para as 500 famílias que lá residem.


Nos períodos de chuva a situação se torna ainda mais difícil, chegando até a impedir o trafego de veículos e de pessoas. Na estiagem, os moradores sofrem com doenças respiratórias. A situação é muito aflitiva. 


Antiga e das mais justas reivindicações da população local que sofre diariamente com essa situação, é imperioso que se destinem, urgentemente, recursos financeiros para a pavimentação asfáltica das ruas do Conjunto Habitacional do Bairro Ângelo Tomazzin, em Sumaré.

Sala das Sessões, em

Deputado Alfredo Castro Ruzza - PPS
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