INDICAÇÃO Nº 
193
, DE 2007

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo se digne, através dos órgãos competentes, a construir estrada no trecho que liga Itararé – Itaporanga-Riversul, variante da estrada que liga Itaberá a Toriba do Sul; e no trecho Bairro Quarentei até a estrada Itararé-Itaporanga, variante da estrada que liga Itaberá- Taquarituba.

JUSTIFICATIVA

CONSIDERANDO que a estrada Itararé-Itaporanga-Riversul possui um trecho de cerca de 17 km em terra batida, intransitável nos períodos de chuva; 

CONSIDERANDO que a única obra de arte, a ponte sobre o Rio Verde, já foi realizada em concreto há mais ou menos 20 anos, não oferecendo mais nenhum custo elevado além da própria pavimentação; 

CONSIDERANDO que esse benefício propiciaria a melhor comunicação entre Itaberá e Riversul bem como a intercomunicação dos bairros adjacentes à estrada, facilitando o escoamento dos produtos agrícolas da região;

CONSIDERANDO, por fim, que é inestimável os benefícios dessas construções, eis que todos os bairros citados e adjacentes são grandes produtores de grãos, mormente feijão e soja.    

                                                                Assim sendo, propomos a presente indicação dada a conveniência, oportunidade e relevância da providencia indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Terezinha da Paulina - PFL
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