PROJETO DE LEI Nº 
63,  DE 2007

Dá denominação à Rodovia que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA: 

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Adauto Dall’Orto” a Rodovia SPA - 110/330 que liga o Município de Paulínia à Rodovia Anhanguera, em Sumaré. 


Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.




JUSTIFICATIVA 




Adauto João Campo Dall’Orto, primeiro filho do casal Virgínia Viel Campo Dall’Orto e Luiz Campo Dall’Orto Sobrinho, nasceu no dia de São João, em 24 de Julho de 1936, na antiga maternidade de Campinas. 


Fez seus primeiro estudos, até a terceira série, na Escola Mista de Nova Veneza, sendo obrigado a seguir para Campinas, pois na época, o distrito de Rebouças não oferecia a continuidade escolar, onde cursou a quarta série, as quatro séries do curso ginasial e os três anos científicos, no Liceu Nossa Senhora Auxiliadora. Parte desse período ficou hospedado na casa do tio Pedro Dall’Orto, então morador no bairro do Taquaral, bem próximo ao Liceu. 


Quando começou a correr o primeiro ônibus Sumaré-Campinas, preferiu viajar todos os dias, permanecendo parte do tempo para estudar em casa e ajudar o pai no armazém instalado ao lado da Via Anhanguera, além de atividades agrícolas na fazenda Pindauba, de propriedade da família Dall’Orto. 


Terminado o curso científico, preparava-se para o vestibular para o curso de Direito quando soube da realização do concurso para telegrafista dos Correios. Preparou-se e foi aprovado, iniciando suas atividades profissionais como telegrafista em São Paulo e, depois, transferido para Campinas. Quando houve a transformação dos Correios, de departamento do Governo Federal para empresa estatal, foi oferecida aos concursados a opção pela aposentadoria proporcional que ele aceitou, desligando-se de suas atividades no telégrafo. 



A família Dall’Orto está na origem de Nova Veneza, que começou a ter aspecto de vila a partir de 1954, quando a área central foi loteada por seu pai, num total de 300 lotes. Luiz Campo Dall’Orto Sobrinho foi Vereador à Câmara Municipal de Sumaré (1955-1958), e no Distrito criado em 1959, Juiz de Paz e também o primeiro Sub-Prefeito. 


Adauto João Campo Dall’Orto ampliou sua experiências no comércio que praticara com o pai, para o de corretor na venda dos lotes da área urbanizada, aperfeiçoando na prática o seu tino comercial e de empresário, expandindo seus negócios para a tecelagem, com a instalação da Têxtil Santa Cândida, em 1969, chegando a desbravador de terras, tornando-se agropecuarista em Paulicéia (SP). 


Seguindo os caminhos do pai, foi Vereador à Câmara Municipal de Sumaré, cumprindo dois mandatos, no período de 1959 a 1966. Deixando a vereança, foi por três vezes Sub-Prefeito de Nova Veneza, dedicando-se com desenvoltura e amor à sua região que, além de ter recebido a sua atuação como esportiva e jogador da Sociedade Esportiva Nova Veneza, foi um dos fundadores da SANOVA – Sociedade dos Amigos de Nova Veneza. 


Sua atividade política foi uma constante em sua vida, mesmo depois de ter deixado a vereança ou a presidência da ARENA – Aliança Renovadora Nacional, continuou mantendo contato e influência, articulando nos bastidores das atividades políticas entre os sumareenses, em particular, em Nova Veneza. Tão verdadeiro é, que em 1993 retorna como Vice-Prefeito, eleito com José Denadai, assumindo o executivo pelo tempo de afastamento do prefeito. 


Casado com Lúcia Prosdócimo Campo Dall’Orto, desde 1978, não tiveram filhos, mas demonstrou sempre uma dedicação aos irmãos – Adalgisa, Reginaldo e Regina Helena, casada com Hercules Leite do Amaral Júnior -, e aos sobrinhos – Guilherme e Érica -, formando uma família unida, no seio da qual ele assumia o papel do irmão mais velho a cuidar de todos. 


Bairrista extremado, desde o jovem esportista da equipe de futebol, zeloso com os uniformes do time, com as instalações do campo construído por ele às margens da Via Anhanguera; ou do administrador, nas disputas pela instalação de serviços públicos ou empresas no Município de Sumaré, à região de Nova Veneza destacava-se com a primazia de sua liderança que era tranqüila, às vezes dissimulada, mas com uma disposição firme e decidida de quem realmente se preocupava com a população, os moradores de sua terra originária.


Em meio a todas as suas atividades, veio a falecer em 10 de Maio de 2003, deixando um legado de caráter familiar, uma faceta do empresário bem sucedido e, sem dúvida, uma figura de político que deve ser visualizado como aqueles do tempo dos gregos, quando a política era entendida como o exercício da arte e da ética na administração da cidade. 


Ele foi, sem perder de vista seu exemplo, um sumareense de Nova Veneza! 


Por todo o exposto, podemos entender o fato de as realizações do Sr. Adauto Dall’Orto repercutirem até hoje na cidade de Sumaré  e sentimo-nos honrados em propor essa homenagem a esse inesquecível e competente empreendedor e administrador, atribuindo o seu nome à Rodovia SPA- 110/330, em Sumaré.

Sala das Sessões, em 9/3/2007

a)  Alfredo Castro Ruzza - PPS
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