REQUERIMENTO Nº
337
, DE 2007

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 17 de fevereiro do corrente ano, do Dr Chopin Tavares de Lima.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família do falecido, na pessoa de seu filho Sr Paulo de Tarso Tavares de Lima, na Rua Caiowa, nº 1236, apt 261, Cep-05018-001, em São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu, no dia 17 de fevereiro do corrente ano, o Dr Chopin Tavares de Lima. Nascido em Itapetininga, em 9 de outubro de 1926, era casado com a Sra Maria Letícia Falabella Tavares de Lima, com quem teve cinco filhos e dez netos.

Iniciou seus estudos primário, secundário e normal, no Instituto de Educação Peixoto Gomide, de Itapetininga. Em São Paulo, cursou o Colégio Estadual Roosevelt e a Faculdade de Direito do Largo São Francisco/USP, onde se formou em 1952.

Iniciou suas atividades políticas ainda na Universidade, com o Jornal Universitário “E agora José”, atuando também como membro do Diretório Acadêmico.

Em 1948 pertenceu ao Diretório Municipal do Partido Cristão e à Vanguarda Democrática criada por Franco Montoro, ambos em São Paulo.

Em 1953 foi Chefe de Gabinete da Secretaria da Educação e Cultura da Prefeitura; em 1957 ocupou o mesmo cargo no Serviço de Assistência aos Municípios; em 1960, novamente foi Chefe de Gabinete da Secretaria de Educação do Estado, assumindo por duas vezes essa pasta, até o ano  1961.

Em 1962 foi eleito Deputado Estadual pelo Partido Democrata Cristão, chegando a ser Vice-Presidente da ALESP.

Em 1966, foi reeleito Deputado Estadual pelo MDB – Movimento Democrático Brasileiro, sendo depois novamente eleito, tornando-se por duas legislaturas líder da bancada oposicionista na Assembléia Legislativa. 

Em 1969, foi cassado pelo Ato Institucional nº 5, tendo seus direitos políticos cassados por 20 anos.

Durante os anos vindouros foi ainda membro do Conselho de Administração da Arquidiocese de São Paulo e do Conselho Financeiro Administrativo da Fundação São Paulo, mantenedora da Pontifícica Universidade Católica de São Paulo.
Em 1983, tornou-se Secretário de Estado do Interior do Governo Franco Montoro e assumiu até 1986 a Secretaria de Estado da Educação do Governo Orestes Quércia.

O falecimento do Dr Chopin Tavares de Lima, foi motivo de grande pesar e consternação, tanto pelos seus familiares e amigos, como também por tantos quantos o conheceram e com ele tiveram a oportunidade de conviver.

Por tudo que fez, não só como homem público, mas também pelo seu grande trabalho em benefício da população, o Dr Chopin Tavares de Lima merece as homenagens desta Casa.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento com o objetivo de render justa homenagem póstuma a este grande companheiro e amigo.

Sala das Sessões, em 13/3/2007

a)  Antonio Salim Curiati 
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