PROJETO DE LEI Nº 65,  DE 2007

Dá denominação ao viaduto localizado no Km 550+800 ms, da Rodovia Euclides da Cunha, SP - 320, no município de Fernandópolis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Massanobu Okuma” ao viaduto  localizado  no km 550 + 800 mts, da Rodovia SP – 320 (Euclides da Cunha), no município  de Fernandópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

“Massanobu Okuma”, nasceu na cidade de Fernandópolis, em 5 de maio de 1950, filho de pais japoneses.

Ganhou, carinhosamente, o nome de “Rui”, o qual era conhecido por todos desde criança.

Cursou Engenharia Mecânica na UNICAMP, em Campinas, e ainda também Engenharia Civil, na PUC de Campinas.

Rui, foi produtor rural durante praticamente toda sua vida, e por longos anos foi presidente do Sindicato Rural de Fernandópolis, o que o aproximou de todos os produtores do município e região na sua luta por maior reconhecimento de valor à  produção e melhores condições de trabalho ao produtor.

Em outubro de 2004, Rui concorreu À Prefeitura de Fernandópolis pela primeira vez, e venceu por grande maioria, pois era homem lutador, honesto, carismático, humilde e,  reconhecido por todos.

Infelizmente, Rui não conseguiu cumprir todo o excelente  mandato que vinha exercendo, e veio a falecer em 4 de fevereiro de 2006, deixando viúva e uma filha.

Assim, com a finalidade de prestar uma homenagem póstuma ao “Prefeito Rui Okuma”, por sua vida exemplar, dedicada à família, aos amigos e à comunidade, é que  apresento o presente projeto de lei, esperando contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 2/3/2007

a)  Edson Gomes - PP
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