INDICAÇÃO Nº 
212
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através dos órgãos competentes, se digne determinar a realização de estudos voltados para a expansão da Linha 1 – Azul do Metrô, passando pelos bairros de Americanópolis, Vila Joaniza e Cidade Dutra.”

JUSTIFICATIVA

O  transporte em nossa cidade constitui um dos principais problemas a serem enfrentados pelos paulistanos: congestionamentos intensos e transporte coletivo, quando existente, insuficiente para atender às demandas da população.
 

As precárias condições verificadas são uma das razões que comprometem a qualidade de vida em nossa cidade. 

Como é do conhecimento de todos, o metrô é o transporte coletivo mais valorizado pelos usuários, com elevadíssimo percentual de avaliação excelente/bom. 

A primeira linha, inaugurada em 14 de setembro de 1974, foi a Linha 1- Azul, ou anteriormente chamada de Linha Norte-Sul. A escolha do traçado, ligando os dois bairros afastados, Santana e Jabaquara, foi motivada pela inexistência de alternativas de transporte coletivo ferroviário para os moradores e à preocupação de descongestionar o trânsito já caótico do centro de São Paulo. 

Foi esta linha que marcou o nascimento do metrô de São Paulo e nela foram concentrados os esforços para que o metrô paulistano viesse a ser um dos mais velozes e modernos do mundo. 






Entretanto, mais de três décadas já se passaram e hoje se faz premente a necessidade de sua expansão a fim de que também as comunidades dos bairros de Americanópolis, Vila Joaniza e Cidade Dutra sejam beneficiados, considerando o elevado número de  moradores que concentram.






É de se notar que todo o sistema coletivo de transporte tem perdido passageiros, menos os dois sistemas ferroviários, o metrô e a CPTM, o que demonstra que é a saída que a própria população tem buscado frente a toda impedância causada pelos congestionamentos. 

Eis as razões pelas quais sugerimos a realização de estudos voltados para a ampliação da Linha 1- Azul do Metrô, medida que, se implantada, atenderá antigo anseio de milhões de cidadãos que moram na região e deslocam-se diariamente para o trabalho em bairros muito distantes de suas residências. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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