

INDICAÇÃO Nº 
  225
, DE 2007

INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, que se digne, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno e através dos órgãos competentes, a determinar a implantação de 1 (uma) Escola Técnica Estadual – ETE e 1 (uma) Faculdade de Tecnologia – FATEC no Município de Guarulhos. 

JUSTIFICATIVA

A educação é imprescindível para o futuro do Brasil. E na avaliação do Exame Nacional do Ensino Médio, promovido pelo Ministério da Educação, só para citar um exemplo, a Escola Técnica Estadual de São Paulo – ETESP, na Zona Norte da capital paulista, conquistou o 1º lugar entre as escolas públicas do Estado, o 10º lugar entre as públicas de todo o país e o 8º entre as públicas e particulares da capital. Conclui-se, portanto, que é no ensino técnico e tecnológico que estão as melhores oportunidades de treinamento qualificado, que abrem as portas do mercado de trabalho para os jovens.

O município de Guarulhos, a maior cidade não-capital do Brasil e o 13º município mais populoso do Brasil, aguarda desde 2005 a implantação de uma unidade da FATEC (Faculdade de Tecnologia de São Paulo) e da ETE (Escola Técnica Estadual). Somente com a implantação de tais instituições estaremos contribuindo para o desenvolvimento da cidade e de seus jovens, ajudando-os na conquista de uma vida mais digna, fortalecendo a região e diminuindo a famigerada desigualdade social. 

Assim sendo, propomos a presente indicação, sugerindo ao Poder Executivo a referida medida de interesse público, dada a sua conveniência, oportunidade e relevância.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares

PFL/SP

