REQUERIMENTO Nº
367
, DE 2007

                  REQUEIRO, nos termos regimentais, seja consignado na Ata de nossos trabalhos, um voto de congratulações para a população de Cachoeira Paulista, pela passagem de mais um aniversário, no dia 09 de março de 2007.





REQUEIRO ainda, seja dada ciência desta manifestação ao Sr. Prefeito Municipal, ao Sr. Presidente da Câmara e aos Órgãos da Imprensa local.





JUSTIFICATIVA





CONSIDERANDO que no ano de 1780 foi fundada a cidade de Cachoeira Paulista, tendo sua emancipação política no ano de 1880;





CONSIDERANDO que como toda região do Vale do Paraíba, foi fundada por bandeirantes e tropeiros que avançavam para as Minas Gerais à procura de ouro e metais preciosos;





CONSIDERANDO que o município de Cachoeira Paulista está situado no Vale Médio do Rio Paraíba no Estado de São Paulo, entre São Paulo e Rio de Janeiro, no Km 41 da Rodovia Presidente Dutra, também servida pela antiga Estrada de Ferro Central do Brasil, depois RFFSA e hoje MRS Logística, sendo ponto importante de paradas de trens;





CONSIDERANDO que a origem do nome se veio pelo referencial de um trecho encachoeirado do Rio Paraíba do Sul,  num atracadouro que existia para as embarcações que se aventuravam pelas corredeiras;





CONSIDERANDO que entre outros equipamentos tecnológicos existentes no município, podemos destacar o Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais-INPE de grande influência na qualidade de vida da população brasileira e no desenvolvimento do País, através da utilização de sua tecnologia espacial e da utilização da ciência, na conquista do espaço, lançando os primeiros satélites artificiais da Terra.





No ensejo do transcurso de mais um aniversário, no importante município de Cachoeira Paulista, desejando homenagear sua população laboriosa, que tanto vem construindo para o desenvolvimento de nosso Estado, apresento,  através da presente propositura, os votos de congratulações desta Casa, que irmanada ao povo de Cachoeira Paulista, rejubila-se por mais um aniversário, cheio de conquistas próprias de um povo amigo e trabalhador.   

JUSTIFICATIVA

Sala das Sessões, em

Deputado Aloisio Vieira - PDT
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