PROJETO DE LEI Nº 
76
,  DE 2007

Dá denominação de José Svizero ao dispositivo de acesso localizado no km 217 da SP - 225, no Município de Pederneiras.




A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:
Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Svizero” o dispositivo de acesso localizado no km 217 da SP – 225, no Distrito de Guainás, no Município de Pederneiras.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Justificativa
José Svizero era filho de Luiz Svizzero e Carolina Anésio e nasceu em Curitiba, mas, em 1925 mudou-se com seus pais e  seus irmãos para o sítio Pindorama, há cinco quilômetros do atual Distrito de Guainás, pertencente ao município de Pederneiras.



Quando seus pais chegaram de mudança, oriundos de Curitiba, compraram o sítio acima citado, com 15 alqueires. Passados alguns anos, mais especificamente em 1933, José Svizero casou-se com a senhora Prima, com quem teve nove filhos, quatro homens e cinco mulheres.



Com o passar dos anos, em 1950, depois de  muito trabalho e dedicação por parte de toda família, o sítio Santo Antônio já possuía mais de 70 alqueires. Na referida propriedade era produzido quase tudo que era necessário para o consumo de toda família: arroz, feijão, milho, café, mandioca, cana-de-açúcar, frutas, hortaliças, açúcar mascavo, vinho (de uva cultivada no próprio local), criação de gado, galinhas, suínos etc. Parte dessa produção era vendida a terceiros, gerando renda para suprir outras necessidades básicas.



A família Svizzero era bastante conhecida na região, sendo que anualmente, no dia 13 de junho, aconteciam tradicionais festividades religiosas no sítio Santo Antônio, com churrascos, bebidas, leilões e bailes.



Muito  embora a família toda morasse no sítio, José e seu irmão Ângelo eram uma espécie de “faz de tudo” e diferentemente de outros moradores do local, já possuíam visões progressistas, objetivando além de tudo o bem comum.  Prova disso é que, em 1942, José, Ângelo e mais o cunhado Antônio, montaram em sociedade, no Distrito de Guainás, uma pequena indústria, movida a roda d’água, para moagem do milho, transformando-o em fubá, farinha de milho e canjica, bem como para o beneficiamento de arroz, salientado que quase tudo que existia na pequena indústria fora preparados e montados por eles mesmos.


Após alguns anos, em 1942, os três sócios foram mais longe, pois resolveram colocar, junto à indústria, uma pequena hidrelétrica para iluminar o lugarejo de Guainás, que, até então, tinha suas noites iluminadas por lampiões e lamparinas abastecidas por querosene. Desse modo, com um projeto e sob a orientação de um engenheiro elétrico, os sócios, com a ajuda de alguns funcionários, fizeram os postes, esticaram os fios nas ruas e fizeram com que a energia chegasse a todas as residências do lugar, e, finalmente fazendo o papel de administradores, implantaram o sistema de cobrança.


No ano de 1952, o irmão mais novo de José, João Svizero, com 18 anos de idade, resolveu deixar o sítio e tentar a vida na cidade. Convidou, então, seus irmãos mais velhos José e Ângelo, para serem seus sócios e assim adquiriram o “Bar Bauru”, em Bauru. Em 1955 o bar foi vendido e foi montado o “Bar e Empório Santo Antônio”, localizado na rua 1º de agosto, em Bauru. Passado dez anos, esse comércio foi transformado em “Supermercado Santo Antônio”, pioneiro no ramo. Por fim, “Rede Santo Antônio de Supermercados”, que chegou a ter 20 lojas em Bauru e região.


Desse modo, cabe salientar que num período em que se ensaiava um progresso na região, homens como José Svizero, eram raridades, mesmo vivendo na zona rural, já possuía, juntamente com seus irmãos, uma visão de progresso. Foram pioneiros no desenvolvimento da região e do progresso comercial de Bauru.


O viaduto que queremos denominar está localizados a aproximadamente 800 metros de distância da propriedade que pertenceu à família, e assim, muitos amigos de Bauru, Pederneiras e do atual Distrito de Guainás ficarão felizes e honrados com essa homenagem.


Cabe ressaltar ainda, que mais do que um lavrador e comerciante de sucesso, o senhor José Svizero foi um grande amigo,um bom filho, um pai dedicado, enfim, um exemplo de retidão e dedicação a todos que o conheceram, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da população de Guainás, Pederneiras e Bauru.


Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, que faleceu em 20 de dezembro de 2004, aos 92 anos de idade, e, para tanto, pedimos apoio de nossos pares.
.

Sala das Sessões, em 16/3/2007

a)  Pedro Tobias - PSDB
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