PROJETO DE LEI Nº 
118
,  DE 2007

 Dá denominação de Profª "Maria de Lourdes Bordini" a Escola  Estadual Conjunto Habitacional           Campinas E1-B, localizada na cidade de Campinas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª  Maria de Lourdes Bordini” a  E.E. Conjunto  Habitacional Campinas E 1-B”, no município de Campinas.

  Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

.A Diretoria de Ensino  - Região de Campinas - Leste, encaminha solicitação  dos moradores do Conjunto Habitacional do CDHU - Amarais, propondo a mudança do nome da escola do Bairro E.E. “Conjunto Habitacional Campinas E 1-B” para “Profª Maria de Lourdes Bordini”, situada à Rua Via Secundária D1 s/n – San Martin – Campinas/SP.

Maria de Lourdes Bordini, nasceu em São Paulo/SP, no dia 27 de julho de 1944, filha de Aldo  Bordini e  Maria Elias Bordini.

Fez seus primeiros estudos em São Bernardo do Campo, onde já se sobressaia com sua personalidade alegre e descontraída, como aluna aplicada, inteligente e líder estudantil. Após o colegial, parou de estudar para trabalhar e ajudar a família.  Em junho de 1976 foi com sua família morar e trabalhar em Campinas, como gerente administrativo e financeiro no setor industrial.

Mesmo atuando fora da área educacional sempre esteve preocupada com os rumos da educação.

Voltou a estudar em 1977, fazendo o curso de Ciências na Faculdade de Filosofia Ciências e Letras de Itatiba, licenciando-se em 1981. Após essa formação, não parou mais de estudar fazendo vários cursos de extensão universitária nas áreas de Ciências e Matemática. Em 1995 licenciou-se em Pedagogia (Administração Escolar e Supervisão Escolar) pela Faculdade de Ciências e Letras “Plínio Augusto do Amaral” em Amparo.

A partir de 1994 passou a se dedicar somente à educação, estudando e trabalhando. No início de sua carreira lecionou em algumas escolas centrais de Campinas, particulares e estaduais, e em 1995 foi para a EE “Profª Castinauta de Barros Mello e Albuquerque”. Em 1996 foi designada Coordenadora Pedagógica da EE Profª Castinauta de B. M. Albuquerque. Nesta Escola seu envolvimento foi muito grande, sempre lutando por  condições melhores de ensino e aprendizagem: alunos, professores, funcionários e direção. Defensora dos direitos da criança e jovem ao estudo e à cidadania.

Em 1997 foi designada Vice-Diretora da Escola Castinauta e em 1999 foi aprovada em concurso público para o cargo de Professor de Ciências/Matemática e em 2001, foi aprovada no concurso público para o cargo de Diretora de Escola, mas não teve tempo para ingressar. Faleceu em 16 de outubro de 2003.

Lourdes como era chamada por todos da escola foi aos poucos construindo sua imagem de professora séria, exigente, mas, humana nos relacionamentos. Tratava todos os alunos com muito respeito, amor e dedicação e estava sempre disposta a contribuir. Por onde passou deixou uma lição de vida e de amor ao próximo.

Portanto, merece essa simples homenagem de denominação. Isto posto, contamos com o apoio de nossos ilustres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 20/3/2007

a)  Célia Leão - PSDB
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