PROJETO DE LEI Nº 
119
,  DE 2007

Dá denominação de Augusta Battistin Demarchi ao Viaduto situado no km 25,400 metros da Via  Anchieta - SP 150, no município de São Bernardo do Campo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Augusta Battistin Demarchi” o Viaduto  localizado no 
km 25,400 metros, da Via Anchieta,  SP-150, no município de São Bernardo do Campo.

Artigo 2º - Está lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Trata-se o presente Projeto de Lei, de denominação ao Viaduto  localizado no km 25,400 metros, na  Via Anchieta -  SP 150, no município de São Bernardo do Campo.


A homenageada Sra. Augusta Battistin Demarchi, nasceu aos 14  de setembro   de 1915, no bairro Batistini, na cidade de São Bernardo do Campo, filha de Cesare Felice Battistin e Regina Morassi Battistin.


Na Juventude, dadas às dificuldades da época, por ser a região ainda ligada a agricultura, foi trabalhar como empregada doméstica para ajudar no sustento da família.


Aos 23 anos, casou-se com Ferdinando Demarchi, com quem teve seis filhos: Neide, Ademar, Sérgio, Mateus, Regina e Mário.


No início da vida de casada, enquanto o marido trabalhava nas atividades agrícolas, ela ajudava o sogro, Andréa Demarchi, no comércio, num “Armazém de Secos e Molhados” que o mesmo possuía desde 1924.


Os filhos cresceram, começaram a ajudar no comércio, a esta altura totalmente comandado pelo seu marido. E ela, além de suas atividades de dona de casa, e de uma forma indireta, continuava ajudando.


Seu marido veio a falecer em setembro de 1975. O comércio, existente até os dias de hoje, passou a ser cuidado pelos filhos. E ela passa a dedicar-se exclusivamente para família.


Extremamente religiosa, participava das atividades da Igreja do Bairro, hoje Paróquia de Santa Maria (Bairro Demarchi). Era membro da Irmandade do Sagrado Coração de Jesus.


Em agosto de  2003 recebeu da Câmara Municipal de São Bernardo do Campo, a Medalha “João Ramalho” (decreto legislativo 749/2003).


Veio a falecer em 30 de janeiro de 2007, aos 91 anos de idade, totalmente dedicados a cidade de São Bernardo do Campo.


Diante de todo exposto, pela importância da Sra. Augusta Battistin Demarchi,  para o município de São Bernardo do Campo, peço aos meus nobres Pares todo o apoio para a aprovação deste projeto de lei.

..

Sala das Sessões, em 20/3/2007

a)  Orlando Morando - PSDB
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