PROJETO DE LEI Nº 
125
,  DE 2007

Dá a denominação de "Doutor Floreal Calvo Ramires" ao Hospital Regional de Itapetininga, no município de Itapetininga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hospital Regional Doutor Floreal Calvo Ramires” o Hospital Regional de Itapetininga, no município de Itapetininga.


Artigo  2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente homenagem é um reconhecimento aos serviços prestados pelo Doutor Floreal Calvo Ramires à população de Itapetininga. 

O homenageado exercia a profissão de médico com muita dedicação e ajudava os menos favorecidos.

O Doutor Floreal Calvo Ramires, filho de Santiago Calvo e Carmem Ramires, nasceu em 01/03/1934, em Sorocaba. Era casado com Elenice de Oliveira Calvo, com quem teve três filhas: Carmem Lúcia, Ana Paula e Roberta Carolina.

Formado pela Faculdade de Ciências Médicas da Pontifícia Universidade Católica do Paraná, especializou-se em ginecologia e obstetrícia na Casa Maternal Leonor de Barros, em São Paulo. 

Em 1964, ingressou no serviço público federal, como médico da Previdência Social e no serviço público estadual no Instituto Butantã. Transferiu-se em 1968, para Itapetininga onde além de desenvolver suas atividades como médico, foi também diretor clínico da Maternidade São José, diretor do Núcleo de Gestão Assistencial 19 NGA. Foi um dos grandes incentivadores da criação da UNIMED de Itapetininga. Paralelamente às suas atividades na área médica foi fundador da Fundação de Rotarianos de Itapetininga, onde coordenava o tradicional evento beneficente Festival do Ratão.

Firme adepto do esporte, foi sócio-fundador e presidente da Associação Papas e Niños, do Clube dos Bancários de Itapetininga. Este nobre cidadão, recebeu homenagem por parte da Câmara Municipal de Itapetinga, que lhe concedeu o título de Cidadão Itapetiningano em 1982, por relevantes serviços por estados à cidade.

Esperamos contar com o apoio dos nobres pares na aprovação do presente projeto de lei, afim de prestarmos esta homenagem póstuma a este grande ser - humano que a cidade de Itapetininga adotou como filho.

Sala das Sessões, em 21/3/2007

a) Maria Lúcia Amary - PSDB
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