INDICAÇÃO Nº 
231
, DE 2007


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine repasse de recursos para o Oratório Domingos Sávio, de Piquete, para pagamento dos salários dos funcionários do Provim – Programa Salesiano Vida Melhor .

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa requerer do Governo do Estado que tome as providências necessárias para que o Oratório Domingos Sávio, de Piquete, receba recursos para pagamento dos salários dos funcionários do Provim – Programa Salesiano Vida Melhor.

O Oratório Domingos Sávio, administrado pela Congregação Salesiana, com sede em Lorena, desenvolve em Piquete o Provim, que consiste no atendimento, em tempo integral, de 100 crianças, que recebem alimentação, reforço escolar e recreação.

Até o ano de 2005, o Provim recebia recursos da Congregação Salesiana. Em 2006, firmou convênio com a Prefeitura Municipal de Piquete para pagamento dos funcionários, sua maior despesa. Com o auxílio recebido do Estado, no valor de R$750,00 (setecentos e cinqüenta reais) mensais e da comunidade, a obra social tem condições de custear somente a alimentação, água, luz, telefone e gás.

Infelizmente, a Prefeitura de Piquete não renovou o convênio para o presente exercício e a diretoria da obra social não tem como pagar seus funcionários. Este mês, a entidade recebeu para essa finalidade R$2.000,00 (dois mil reais) do Colégio São Joaquim, de Lorena, mas a quantia é insuficiente, pois o valor mensal da folha de pagamentos é de R$7.500,00 (sete mil e quinhentos reais) mensais.

Assim, é a presente indicação para requerer que o Governo do Estado repasse para a entidade recursos suficientes para a manutenção dos  seus relevantes serviços prestados à comunidade de Piquete.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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