INDICAÇÃO Nº 
235
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, à adoção das providências necessárias para regulamentação, com a maior urgência possível, da Lei n.º 12.233, de 16 de janeiro de 2006, que define a área de proteção e recuperação dos mananciais da Bacia Hidrográfica Guarapiranga, e dá providências correlatas. 

JUSTIFICATIVA

Em 16 de janeiro de 2006 foi publicada a Lei n.º 12.233, que define a área de proteção e recuperação dos mananciais da Bacia Hidrográfica Guarapiranga, e dá providências correlatas.

O diploma legal substituiu, na sua área de abrangência, a Lei n.º 898, de 1975, que delimitou as Áreas de Proteção e Recuperação dos Mananciais da Região Metropolitana de São Paulo – APRM-RMSP, e a Lei n.º 1.172, de 1976, que estabeleceu parâmetros de uso e ocupação do solo para estas áreas.

O artigo 88 da lei incumbiu o Poder Executivo de regulamentá-la no prazo de 120 dias contados de sua publicação. Ocorre, porém, que passados mais de 400 dias da publicação o regulamento ainda não foi editado.

Considerando que a edição deste instrumento é imprescindível para garantir exeqüibilidade à lei e que milhares de famílias e pequenos empreendedores aguardam a solução para a questão da ocupação irregular do entorno da represa Guarapiranga, é medida premente que o Executivo regulamente a referida lei. 

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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