REQUERIMENTO Nº
377
, DE 2007

                            Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município de Novo Horizonte, pela festa do padroeiro da cidade, São José da Santíssima Trindade, que ocorreu nesta segunda-feira, dia 19 de Março de 2.007. 

                           Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr.  Toshio Toyota, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA

                                   O município de Novo Horizonte, como muitas cidades do Estado de São Paulo surgiu a partir de uma capela, construída neste caso por um devoto de São José. Novo Horizonte, chegou a pertencer ao município de Itápolis antes de emancipar-se em 1917.Outrossim, possui vocação econômica para atividades agropecuárias. 

                                   Expressar nossos calorosos votos de feliz aniversário aos habitantes e autoridades de Novo Horizonte é motivo de orgulho para nós que, como todos aqueles que visitam o município, só recebemos carinho e gentilezas de sua população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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