REQUERIMENTO Nº
378
, DE 2007

                     Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município de Roseira, que completa 42 anos de existência no dia de hoje, 21 de março de 2.007.


                    Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. Marcos Oliveira Galvão, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                                    O município de Roseira, foi originalmente criado a partir de um povoado, em meados de 1750, no caminho que ia de São Paulo ao Rio de Janeiro.Seu nome advém do bairro da Roseira, anteriormente ligado ao município de Guaratinguetá, sendo este repleto de rosas silvestres, de acordo com a tradição oral. Ocupou-se economicamente da produção de cana de açúcar e café em seus respectivos ciclos, hoje, seu forte está na agropecuária e na produção de milho, feijão e arroz, além de contar com algumas indústrias.

                                   Expressar nossos calorosos votos de feliz aniversário aos habitantes e autoridades de Roseira é motivo de orgulho para nós que, como todos aqueles que visitam o município, só recebemos carinho e gentilezas de sua população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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