REQUERIMENTO Nº379

, DE 2007

                        Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo pela passagem do Dia Mundial da Água, comemorado hoje, 22 de março de 2.007.
JUSTIFICATIVA


                                     A Assembléia Geral das Nações Unidas adotou a resolução A/RES/47/193, de 22 de fevereiro de 1993, através da qual 22 de março de cada ano, a partir de 1993, seria declarado o "Dia Mundial das Águas" (DMA).
                                      A comemoração do Dia Mundial da Água traz um alerta: prevê-se que, em 2050, 2 bilhões de pessoas sofrerão com a escassez de recursos hídricos. Dados da ONU mostram que apenas 3% de toda a água do planeta é potável.
                                    A água é o elemento que deu origem e sustenta a vida no planeta Terra. Sem a água, nenhuma espécie vegetal ou animal, incluindo o homem, sobreviveria. Cerca de 70% de nossa alimentação e de nosso próprio corpo são constituídos por água. Mais  da metade de todas as espécies de animais e plantas do mundo é aquática. 
                                   Os oceanos, os mares, as geleiras, as neves, os lagos e os rios cobrem aproximadamente dois terços da superfície da Terra. 

                                   Os cientistas calculam o seu volume total em 1,42 bilhões de km, cuja maior parte (95,1%) está composta pelas águas salgadas dos mares e oceanos. 
                                    Os 4,9% restantes constituem-se de água doce, distribuída entre as geleiras polares, que ocupam 97% desse precioso volume; e a água na forma líquida, disponível para o nosso uso, cujo volume é estimado em pouco mais de 2 milhões de km. Assim, 99,9% das águas de nosso planeta são águas salgadas ou permanentemente congeladas. 

                                                Um quinto (1/5) da população mundial não dispõe de água potável e, no entanto, 12% deste precioso e vital elemento encontra-se em território brasileiro.

                                                Região onde nasce o mais importante rio de nosso Estado, o Tietê, e também na qual ele é mais castigado pela poluição, o Alto Tietê tem motivos de sobra para respeitar esta importante e simbólica data.

                                                O Alto Tietê é uma região privilegiada em recursos hídricos. Lá estão instaladas 5 barragens operadas pelo DAEE, que produzem, a cada segundo, 10 mil metros cúbicos da água que vai abastecer mais de 3 milhões de paulistanos que residem na Zona Leste da Capital, além de chegar às residências de grande parte da população do Alto Tietê. Os reservatórios são: Ponte Nova e Paraitinga, em Salesópolis, Jundiaí e Taiaçupeba, em Mogi das Cruzes e o de Biritiba Mirim, no município de mesmo nome.

                                                A presente propositura visa, portanto, clamar a todos os habitantes de nosso Estado por um instante de reflexão sobre a vital importância da preservação dos recursos hídricos, cada vez mais escassos.

Sala das Sessões, em
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