INDICAÇÃO Nº 
244
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a cobertura da quadra poliesportiva da Escola Estadual Cel. Miguel Abu-Aghi, em Jacupiranga.

Justificativa:

A EE Cel. Miguel Abu-Aghi, no Município de Jacupiranga, em decorrência de reivindicações da comunidade escolar, precisa estar melhor estruturada para atender as demandas apresentadas pelos alunos.

Nesse sentido é que se faz necessária a cobertura da quadra poliesportiva daquela unidade educacional.

É importante que o equipamento ofereça condições adequadas para a prática das mais diversas modalidades esportivas, pois muitas vezes, as aulas de educação física acabam sendo interrompidas, seja em razão do calor excessivo da região ou, ainda, em razão da chuva. Além de beneficiar a comunidade escolar na prática esportiva, também, poderá proporcionar outros eventos, como culturais e religiosos. 

 È salutar lembrarmos que a prática de esportes atua como um forte instrumento educacional, uma vez que estimula a personalidade intelectual e física, contribuindo para a integração social, desenvolvendo o espírito de equipe, entre outros fatores de desenvolvimento humano.  

Isto posto, tendo em vista que as escolas devem oferecer condições adequadas para a prática esportiva, sirvo-me da presente indicação, no sentido de que o pleito em pauta seja contemplado.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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