INDICAÇÃO Nº 
247
, DE 2007

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE que agilize a marcação das datas de retorno de pacientes atendidos em consultas médicas de rotina, que não tenham que apresentar exames laboratoriais complementares.

          JUSTIFICATIVA

A presente indicação objetiva requerer do Governo do Estado que determine a agilização do sistema de marcação de consultas-retorno de pacientes do IAMSPE, que passam por consultas médicas de rotina e não tenham que apresentar exames laboratoriais complementares.

Hoje, o paciente que passa por consulta de rotina, mesmo não tendo que realizar exames laboratoriais, como o portador de enfermidade crônica, degenerativa, por exemplo, precisa comparecer ao hospital bem cedo, retirar uma senha e esperar por longas horas apenas para marcar um retorno ao médico consultado. Se chegar além do horário, perde a viagem, seu tempo e muitas vezes sua paciência. Muitos não têm acompanhantes e nem condições de saúde para esperar por tanto tempo.

A medida certamente vai reduzir o número de pacientes circulando pelas dependências do hospital e trará como conseqüência a melhoraria no atendimento de todos os beneficiários do IAMSPE.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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