INDICAÇÃO Nº 
258
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar as providências necessárias, junto às autoridades competentes, visando à destinação de verba para a canalização do córrego que atravessa o bairro Vila Pereira Jordão, no município de Andradina. 

JUSTIFICATIVA

Todo cuidado dispensado com a infra-estrutura municipal para bem condicionar a vida da população de maneira, minimamente, segura e digna, representa algo elementar para a condução dos trabalhos de um ocupante de cargo eletivo. 

Quando os dispêndios exigidos para se criar ou manter tal zelo impedem a ação isolada da administração municipal, é então que se torna imprescindível a intervenção do Estado e seu aporte. Para o município de Andradina, a contribuição do Executivo Estadual manifesta-se como primordial no que diz respeito à canalização de um córrego (esgoto a céu aberto) que atravessa o bairro Vila Pereira Jordão. Esta ação é uma medida indispensável para se alcançar melhores índices de saneamento básico. O córrego recebe esgoto domiciliar e segue curso até uma lagoa de decantação, num percurso de, aproximadamente, dois quilômetros após a Avenida Rio Grande do Sul, atravessando o mencionado bairro num trecho de algumas poucas centenas de metros. 

Ainda, às margens do referido córrego, no bairro Vila Pereira Jordão, um dos mais periféricos e mais populosos da cidade, existe um conjunto habitacional que vem sendo ameaçado pela erosão das barrancas. No início do ano de 2007, em decorrência de um período de chuvas intensas que causaram prejuízos nesta região, a erosão se intensificou e existe um risco iminente de desbarrancamento das casas próximas ao córrego. Tal fato elevou para premente a necessidade de canalização.

Sala das Sessões, em

Deputado Otoniel Lima - PL
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