PROJETO DE LEI Nº 
147,  DE 2007

Declara de utilidade pública a Associação "Anjo da Guarda", em São José do Rio Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º- É declarada de utilidade pública a Associação “Anjo da Guarda”, com sede em São José do Rio Preto/SP.




Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA



A Associação “Anjo da Guarda”, de São José do Rio Preto, tem caráter cultural, educacional, beneficente e religioso, com a finalidade de amparar a juventude, especialmente aqueles mais necessitados, objetivando a formação integral do menor e, por meio deste, também de seus familiares. A Associação foi fundada em 08 de junho de 1995, pelos leigos da Paróquia Nossa Senhora de Fátima, na mesma comuna, e, desde então, vem auxiliando sobremaneira na formação dos jovens da região.




Nos últimos anos, especificamente, por meio da Associação, foi possível propiciar condições de acesso e permanência, ou retorno, dos jovens à escola pública ou privada. Através das ações desenvolvidas, permitiu-se o sucesso escolar dessas crianças e adolescentes.




Assim, para melhor auxiliar esta entidade, estamos encaminhando a presente propositura objetivando seu reconhecimento como de utilidade pública estadual. 




Pelo exposto, contamos, uma vez mais, com o apoio de nossos nobres pares para declaramos de utilidade pública esta respeitável entidade.

Sala das Sessões, em 27/3/2007

a)  Valdomiro Lopes - PSB
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