INDICAÇÃO Nº 
270
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luis Inácio Lula da Silva, que determine a realização de estudos, para que seja realizada as obras nas Avenidas Getúlio Vargas, Júlio Prestes e Itaguaçu, sem a retirada dos ambulantes que trabalham nas referidas avenidas.

JUSTIFICATIVA

No início deste ano o Dnit (Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes) exigiu que a Prefeitura de Aparecida retirasse os ambulantes que trabalham nas Avenidas Getúlio Vargas, Júlio Prestes e Itaguaçu, daquele município, para reformas das mesmas.

Porém, tal medida é desnecessária, já que as obras podem perfeitamente ser realizadas com a presença dos ambulantes, mesmo porque no final de semana, quando o movimento é maior, menos carros circulam, já que a grande maioria da população realiza suas compras a pé.

Além disso, a paralisação dos ambulantes ainda provocaria um grande problema social, prejudicando cerca de 300 famílias que seriam atingidas diretamente pela medida.

Cabe ressaltar que há extrema necessidade das obras serem concluídas o quanto antes, para que os ambulantes possam trabalhar durante a visita do Papa Bento XVI à cidade, que ocorrerá no mês de maio.

Portanto, entendemos que a obra é necessária, mas não há necessidade de locomoção dos ambulantes do local  citado.
Sala das Sessões, em

Deputado Aloisio Vieira - PDT
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