INDICAÇÃO Nº 
274
, DE 2007


Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que se digne determinar, através dos órgãos competentes, a adoção de medidas para a execução das obras de recapeamento da Rodovia Sergino Ribeiro de Mendonça, no trecho que liga Ipuã a Miguelópolis, bem como o recapeamento de aproximadamente sete quilômetros do anel viário de Ipuã, no Município de Ipuã.

JUSTIFICATIVA

Tanto a Rodovia Sergino Ribeiro de Mendonça, no trecho a que se refere esta Indicação, quanto o anel viário de aproximadamente sete quilômetros, em Ipuã, estão em péssimo estado de conservação. O anel viário, por exemplo, foi construído há mais de dez anos e, neste tempo todo, não recebeu um único reparo.


A ocorrência freqüente de acidentes nesses locais e as dificuldades para o tráfego normal de veículos são motivos de grande preocupação para a população de Ipuã e das cidades vizinhas. Por isso mesmo, essas obras estão entre as principais reivindicações da Prefeitura local e, também, do COMAM - Consórcio de Municípios da Alta Mogiana. 

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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