REQUERIMENTO Nº
417
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de OLÍMPIA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 02 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Luiz Fernando Carneiro, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Olímpia é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 47.700  (quarenta e sete mil e setecentos) habitantes.

Situado na Meso região da Alta e Média Araraquarense e na Micro-região de dividor Turvo-Grande, o Município de Olímpia, com área de 831 Km quadrados, é limitado ao norte pelos municípios de Altair e Guaraci; ao sul, pelos de Tabapuã e Cajobi; a leste pelos de Barretos e Severínia; a oeste pelos de Guapiaçu e Uchoa. 

Olímpia iniciou-se com a chegada de Joaquim Antônio dos Santos, homem corajoso e de bom caráter, encontrou, nas margens de um ribeirão cheio de olhos d’água, o local para viver com sua família. Ali ergue uma cruz e constróiu sua morada, em terras que denominou Fazenda Olhos d’Água. Tempos depois, outras famílias, como Lima, Miranda, Braz, Medeiros, Clemêncio da Silva, Reis, Jesus e Campos, também se assentam.  Em 02 de março de 1903 é criado o patrimônio do povoado de São João Batista dos Olhos d’Água.  Em 1919 foi criada a Comarca de Olímpia.

Olimpia é considerada hoje um pólo turístico e recebe todos os dias grande número de turistas, procedentes dos mais diversos locais do Brasil, que vêm à cidade para desfrutar do Clube Thermas dos Laranjais. Nos finais de semana o clube recebe cerca de três mil pessoas, interessadas em desfrutar da riqueza natural de suas águas quentes. 

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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