REQUERIMENTO Nº
419
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de ITUVERAVA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 10 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Mário Takayoshi Matsubara, ao (a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Ituverava é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 38.000  (trinta e oito mil) habitantes.

O povoamento e a ocupação inicial da região foram feitos pelos indígenas, conforme materiais encontrados em vários pontos do município. A partir do Século XVIII, a descoberta de ouro no Estado de Goiás provocou-se um afluxo de gente de toda espécie em busca de enriquecimento rápido, fator importante no aparecimento de muitas cidades do interior do Brasil. No final do século XVIII, criadores de gados, procedentes do planalto sul mineiro, estabeleceram-se na região, formando núcleos urbanos.

Em 16 de julho de 1818 foi fundada a Capela do Carmo (depois, Ituverava). Formou-se então um pequeno comércio abastecedor do meio rural, tendo uma capela para as práticas religiosas. O Antigo Arraial, em 1847, passou a denominar-se Distrito de Paz de Nossa Senhora do Carmo da Franca do Imperador.
Em 1885 (67 anos depois), foi elevado à categoria de município com a denominação de Carmo da Franca e em 28 de setembro de 1899 foi mudado para Ituverava, (que na língua indígena significava salto de águas claras e brilhantes).

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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