REQUERIMENTO Nº
420
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de JABORANDI, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 18 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Marcoantonio Pinto Neto, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal  e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.

JUSTIFICATIVA

Localizada a 417 quilômetros da Capital, Jaborandi é uma próspera e acolhedora cidade de 7.000 (sete mil) habitantes da região de Barretos.

A povoação das margens do córrego Jaborandi iniciou-se no ano de1902 quando o Major Gabriel Dinis de Carvalho Franco atendeu os pedidos de Jaime Nicolau Martins e doou cerca de trinta alqueires ao padroeiro 'Arcanjo Gabriel'.  O engenheiro contratado para planejar a cidade foi o Senhor Mastrelo, residente de Barretos.

O nome jaborandi se deve a enorme quantidade da planta Pilocarpus Jaborandi Holmes popularmente conhecida como jaborandi que existiam as margens do córrego onde o município teve origem.

Em 1924 foi criado o Distrito de Paz de Jaborandi, mais tarde em 1925  foi incorporado ao Município de Colina. O município de Jaborandi foi criado em 18 de março de 1949, data de aniversário da cidade.

A economia do município é baseada por atividades agrícolas, como o cultivo da cana-de-açúcar. 

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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