REQUERIMENTO Nº
421
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de TAIAÇÚ, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 19 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita Sueli Aparecida M. Biancardi,  ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores (as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Taiaçu é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 6.000  (seis mil) habitantes.

Taiaçu foi o antigo Distrito Policial de Paraíso, território do município de Jaboticabal. Foi fundado em 19 de março de 1886, por Antonio Zeferino Gonçalves, José BelisárioVieira, Ezequiel Alves Santana e José Gabriel Da Fonseca, que aqui possuíam propriedades mais tarde doadas para que a cidade fosse povoada.

Com a epidemia de febre amarela no Município de Jaboticabal, alguns moradores buscaram refúgio no pequeno Distrito de Paraíso instalando-se no “Carrascal”, atual bairro de São Benedito, devido a essa imigração o Distrito recebeu o nome de São José do Paraíso.

A então São José do Paraíso foi elevada à condição de Distrito de Paz, em 09 de setembro de 1903, quando recebeu o nome de Tayassú, palavra indígena que significa “Queixada”, um tipo de porco-do-mato comum na região.

No dia 30 de dezembro de 1953 o distrito de Tayassú foi finalmente elevado a Município, alterando a grafia de seu nome para Taiaçu.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo  qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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