REQUERIMENTO Nº
424
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PINDORAMA, pelo aniversário do Município,  comemorado no dia 21 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Nelson Trabuco, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Derivada do Tupi-Guarani, a palavra Pindorama significa "Terra das Palmeiras" e, diz a história, que seria o nome pelo qual os nativos chamavam as terras brasileiras quando do descobrimento pelas Naus Portuguesas comandadas por Pedro Álvares Cabral. 

Em 1907, às margens do rio São Domingos, surgiu uma pequena colônia de lavradores. Logo veio a Capela e a estrada de ferro. Surgiram as primeiras vendas e o vilarejo cresceu. 

Na outra margem crescia também o vilarejo de Areia Branca. Os vilarejos acabaram se fundindo e pela Lei nº 1594 de 19 de dezembro de 1.917 surgiu o distrito e através da Lei Estadual nº 21.125/1.925, foi criado o município que foi instalado em 21 de março de 1926. 

Em 30 de Novembro de 1944, foi acrescido ao município o Distrito de Roberto, transferido do Município de Itajobi. 

Situado na Macro-região de São José do Rio Preto, Pindorama faz divisa com os municípios de Ariranha, Catanduva, Itajobi, Palmares Paulista e Santa Adélia. Possui uma área de 185,00 km² e está a 372 km da Capital do Estado. Tem como principal acesso a Rodovia Washington Luiz e encontra-se encravada em ponto privilegiado no Estado, com acesso fácil e rápido aos principais grandes centros, tais como Araraquara, Barretos, Bauru, Marília, Ribeirão Preto e São José do Rio Preto. 

Segundo o senso de 2004, conta com 13.486 habitantes e nas últimas eleições contava com aproximadamente 10.000 eleitores. 

A principal atividade econômica no município é a agricultura, e a lavoura de Cana de Açúcar. Possui Parque Industrial ativo e atuante, fortemente voltado ao setor da agroindústria, com empresas de fama internacional.

 A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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