REQUERIMENTO Nº
425
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SANTA ERNESTINA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 21 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, José Carlos Simão, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Localizada a 324 quilômetros da capital Santa Ernestina é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 6.000  (seis mil) habitantes situada na região central do estado de São Paulo. 

A cidade levou o nome de uma santa, que não existe, para homenagear a nora do fundador da Estrada de Ferro Araraquarense, Carlos Baptista de Magalhães, que lá implantou uma estação. Ernestina Reis de Magalhães, foi casada com o "barão do café" Carlos Leoncio de Magalhães, o maior cafeicultor do Brasil no início do século XX. Com ele teve 8 filhos: Maria José, Carlos, Oswaldo, Ernestina, Maria Cecilia, Paulo, Adelaide e José Carlos. A grande dama, senhora de excelsas virtudes cristãs, nasceu no Rio de Janeiro, em 1876, filha de Jose Monteiro Reis e Adelaide Monteiro Palha, viveu na lendária Fazenda Cambuhy em Matão, SP, entre 1900 e 1914, e faleceu em São Paulo, em 1968.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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