REQUERIMENTO Nº
426
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SANTA ADÉLIA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 22 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Dorival Monteiro do Amaral, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores (as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Localizada a 371 quilômetros da capital Santa Adélia é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 15.000  (quinze mil) habitantes.

A região onde hoje se situa o município de Santa Adélia, em meados do século passado, era apenas uma extensa área coberta de matagais. A primeira casa foi construída pelo Coronel Relíquias de Souza Guimarães, fundador da cidade, que por esse tempo trabalhava na fazenda Dumont. Em 1910 foi criado o Distrito de paz e elevação à Vila pela lei 1240 de 13 de dezembro. A comarca de Santa Adélia foi criada em 30 de novembro de 1938. Em 1948  a Lei Municipal nº 16 de 15 de dezembro estabelece o dia 16 de dezembro Dia da Padroeira Santa Adélia. Em 1964, a Comarca de Santa Adélia perde o Município de Itajobi. 

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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