REQUERIMENTO Nº
427
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de VIRADOURO, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 23 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, José Lopes Fernandes Neto, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Localizada a 371 quilômetros da capital, Viradouro é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 15.000  (quinze mil) habitantes.

Em maio de 1899 concluíram-se as duas primeiras casas, pertencentes respectivamente aos senhores Albino José Pereira e capitão Vicente Marçal Lima. 

Viradouro originou-se de uma fazenda assim chamada por dona Hipólita Pracedina da Silveira, esposa do capitão Antônio Machado da Silveira, em virtude de ser a sede dessa fazenda o ponto terminal desta estrada, o que obrigava o viajante a "virar", já que não havia caminho à frente. 

O distrito de paz para Viradouro foi criado pela lei nº 1004, de 3 de dezembro de 1906. E como parte integrante do município de Pitangueiras comarca de Bebedouro até 1910, deste ano passou a jurisdição da comarca de Pitangueiras. Em 1913 a estrada de ferro São Paulo - Goiás (adquirida em 1926 pela Cia. Paulista de Estrada de Ferro) atingia o município. Em 1917 inaugurou-se solenemente a iluminação elétrica. Em 26 de dezembro de 1916 pela lei nº 1522, a localidade foi levada a município. Em 26 de dezembro de 1925, pela lei nº 2099, foi criado e incorporado ao município o distrito de Terra Roxa, que se desmembrou em 1948. A instalação se deu em 4 de abril de 1965.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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