REQUERIMENTO Nº
428
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de VISTA ALEGRE DO ALTO, pelo aniversário do Município,  comemorado no dia 25 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Antonio Apparecido Fiorani, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Vista Alegre do Alto é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 6.000  (seis mil) habitantes.

Embora tenha sido fundada em 25 de março de 1919, Vista Alegre do Alto apenas se tornou município autônomo em 18 de fevereiro de 1959. Sua formação aconteceu com a ocupação da região de Monte Alto. 

O engenheiro irlandês Emílio Henrique Ower Sandolth, possuidor de uma das glebas da fazenda de Francisco de Paula Eduardo, resolveu fazer uma doação de parte de suas terras para o povoado que originaria Vista Alegre do Alto.

O início dessa povoação foi lento e gradativo, mas contou com a construção de uma capela, e de uma olaria para produzir tijolos e telhas que seriam utilizados na construção das futuras casas. A Companhia de Melhoramentos de Monte Alto estendeu sua estrada de ferro até a vila, contribuindo para o comércio e o desenvolvimento local. 

Em 26 de novembro de 1926, tornou-se distrito de Vista Alegre, fazendo parte do município de Monte Alegre. Em 30 de novembro de 1944, recebeu a denominação de Vista Alegre do Alto, ao ser elevado a município. 

Vista Alegre do Alto, comparada ao seu início, embora ainda pequena, é uma verdadeira cidade. Seu povo, trabalhador, ordeiro e honesto luta pela sua pujança, na esperança de melhores dias numa evolução sempre crescente.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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