REQUERIMENTO Nº
429
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de IPUÃ, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 26 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Itamar Romualdo, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Ipuã é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 13.000  (treze mil) habitantes.

A atual denominação, Ipuã, seria uma versão para Tupi Guarani com mesma significação da águas que vertem ou seja “Olhos D’Água” que é igual “Água que brota da terra”. 

Em 1860 aconteceu um dos fatos mais importantes de sua história, a doação das terras pelo casal Carlos Fernandes e sua esposa Dona Tereza. 

Em 26 de março de 1949, a cidade recebeu sua emancipação político-administrativa. Sua história, sua gente, sua tradição, é de grande orgulho.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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