REQUERIMENTO Nº
430
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de TERRA ROXA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 26 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Samir Assad Nassbine, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Terra Roxa é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 9.000  (nove mil) habitantes.

Em 1918, Mário Rollin Telles loteou uma parte das terras próximas à fazenda Santa Carolina para a fundação de uma vila. Naquele mesmo ano, a antiga Companhia Ferroviária São Paulo–Goiás concluiu um trecho de bitola estreita entre Viradouro e a vila, nomeando a estação local de Terra Roxa, uma alusão à cor da terra da região. Essa denominação foi adotada para a povoação que passou a crescer e ganhou várias moradias e estabelecimentos comerciais. 

Com o desenvolvimento começaram a chegar à região, imigrantes italianos e japoneses, seguidos, depois, por sírio-libaneses. Sua origem administrativa foi à criação, em 26 de dezembro de 1925, do distrito de Terra Roxa do município de Viradouro. Somente em 24 de dezembro de 1948, o distrito foi elevado à categoria de município autônomo.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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