REQUERIMENTO Nº
432
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ORLÂNDIA, pelo aniversário do Município,  comemorado no dia 30 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Oswaldo Ribeiro Junqueira Neto, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Orlândia é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 39.000  (trinta e nove mil) habitantes.

O município de Orlândia foi desmembrado de Batatais em  1890,   tendo  por   sede   a   localidade  denominada Espírito Santo de  Batatais. Por decreto estadual de 1896, essa   localidade   passou   a  denominar-se Nuporanga, a sede   do  município, por força da lei de 25 de Novembro de 1909,   foi transferida para o povoado de vila Orlando, que  recebeu então o nome de Orlândia, em homenagem ao   Coronel Francisco Orlando Diniz Junqueira, fundador da cidade.    

Por essa mesma lei foi elevada à categoria de município,  que foi instalado à 30 de Março de 1910, data em   que   é   comemorado   o    aniversário do município. 

Homem  de larga  visão  o  Cel.  Francisco orlando Diniz Junqueira,   determinou que a cidade fosse projetada com características  urbanas  modernas,  cortadas  por  amplas avenidas. 

Orlândia afamada pela cultura de sua gente, nela despontando constantemente poetas de valor.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa. Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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