REQUERIMENTO Nº 
434, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do 3º Seminário Internacional de Educação do Guarujá, com o seguinte tema: “A Educação como Espaço de Respeito à Diversidade”, que será realizado entre os dias 18 e 20 de abril de 2007, no Casa Grande Hotel, no Município de Guarujá.

JUSTIFICATIVA

Pelo terceiro ano consecutivo, o município de Guarujá recebe o Seminário Internacional de Educação. O evento tem como objetivo debater propostas, trocar experiências e formular ações que possibilitem a melhoria da qualidade do ensino público.

Nas edições anteriores, os participantes do encontro tiveram a oportunidade de estar frente a frente com alguns dos principais educadores do Brasil e do exterior. Este ano a qualidade está garantida com as presenças de especialistas como Madalena Freire, Hamilton Werneck, Maria Teresa Egler Mantoan e Mário Sérgio Cordella.

A partir da temática proposta “A Educação como Espaço de Respeito à Diversidade”, certamente este 3º Seminário será uma oportunidade ímpar para que os educadores participantes agreguem conhecimentos e valores para aprimorar o trabalho em sala de aula, respeitando as diferenças.

Diante da importância do evento, esta casa de Leis não pode se furtar a estar presente ao 3º Seminário Internacional de Educação de Guarujá. É um momento que, certamente, trará novos elementos para o trabalho realizado em defesa da construção da um sistema educacional plural, universal e com a qualidade para que nossos educandos cresçam como cidadãos e seres humanos, recebendo ainda o preparo necessário para o ingresso no mundo do trabalho.

Sala das Sessões, em 29/3/2007
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