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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Miguel Arcanjo, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 1º de abril.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Prefeito Antonio Celso Mossin, bem como ao Presidente da Câmara Paulo Ricardo da Silva e aos demais Vereadores.  

JUSTIFICAÇÃO

A cidade de São Miguel Arcanjo teve origem no antigo povoado de Fazenda Velha, no município de Itapetininga. Em 1º de abril de 1889, quando foi elevada à categoria de vila, seus habitantes iniciaram-se ao cultivo do algodão e do trigo, para, mais tarde, se dedicarem às jazidas de carvão, que se tornaram a nova atividade econômica do município. Com a chegada de imigrantes japoneses, no entanto, a agricultura ganhou um forte impulso, e readquiriu sua importância na economia local
.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de São Miguel Arcanjo se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pelo seu eco-turismo e pela tradicional Festa da Uva, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado, além de ostentar alguns dos mais belos trabalhos comunitários da região. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste Município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um desses habitantes.

Sala das Sessões, em                    

Deputado André Soares

Democratas/SP
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