INDICAÇÃO Nº 
295
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria de Saúde a realização dos estudos e a adoção das medidas necessárias para implantação de um Centro Hemofílico no município de Apiaí-SP.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de uma Indicação de relevante importância para os municípios de Apiaí, Barra do Chapéu, Itaoca, Ribeira, Itapirapuã Paulista e Iporanga, os quais formam a micro-região com cerca de 55.000 (cinqüenta e cinco mil) habitantes.

Justifica-se a presente proposição tendo em vista que os pacientes que estão fazendo hemodiálise, além de sofrerem com a debilidade de seu estado de saúde, não possuem alternativa a não ser dirigirem à cidade de Itapeva, com grande dificuldade de locomoção e transporte devido às más condições da estrada e a longa distância. Portanto, é extremamente necessária a implantação de um Centro Hemofílico em Apiaí para que se possa minimizar o sofrimento desses pacientes que dependem da hemodiálise para sua sobrevivência.

Assim, está, ao nosso ver, plenamente justificada a presente proposição, que certamente encontrará acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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