INDICAÇÃO Nº 
296
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria dos Transportes a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias a fim de implantar a pavimentação asfáltica de um trecho da Rodovia SP-165, compreendido entre os bairros Cordeirópolis e Campininha, no município de Apiaí-SP, com a extensão aproximada de 03 (três) quilômetros.
JUSTIFICATIVA

A presente Indicação está sendo feita como complemento da obra de pavimentação que está sendo realizada na estrada que interliga os municípios de Apiaí e Itaoca, cujo projeto de execução se estende apenas até o entroncamento da citada rodovia, localizado no bairro Palmital, não atingindo a sede do município de Apiaí.

A realização desse empreendimento é de suma importância para as comunidades dos bairros de Cordeirópolis, Palmital e Campininha, que há muito esperam do Poder Público a priorização desse pedido em face do tão almejado desenvolvimento econômico da referida região.

Tal medida irá beneficiar um número altamente significativo da população das comunidades citadas, as quais possuem atividades expressivas na agricultura e no comércio e não podem ficar a mercê da sorte na temporada de chuvas, quando a estrada fica em precárias condições de uso.

Face ao exposto, devido à relevância do pedido, acreditamos que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que sem dúvida alguma, vem realizando um governo dinâmico, empreendedor e sempre dirigido aos anseios de nossa população.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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