INDICAÇÃO Nº 
304
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Segurança Pública  sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a concessão da Medalha “Pedro Dias de Campos”, instituída pelo Decreto n° 46.243-A, de 6 de maio de 1966 e regulada pelo Decreto n° 7.137, de 26 de novembro de 1975, para distinguir o aluno que se classificar em primeiro lugar no Curso de Formação de Soldados da Polícia Militar do Estado de São Paulo.  

JUSTIFICATIVA

A Medalha “Pedro Dias de Campos” foi instituída pelo Decreto n° 46.243-A, de 6 de maio de 1966, para distinguir alunos, integrantes ou não da Polícia Militar do Estado de São Paulo, que viessem a se classificar em primeiro lugar nos Curso Superior de Polícia (CSP); Curso de Aperfeiçoamento de Oficiais (CAO); Curso de Formação de Oficiais (CFO); Curso de Aperfeiçoamento de Sargentos (CASarg); Curso de Formação de Sargentos (CFSarg) e Curso de Formação de Cabos (CFC), sendo que no ano de 1975, com o advento do Decreto n° 7.137, de 26 de novembro, sua concessão passou a ser regulada por este.

Em 24 de julho de 1996, reconhecendo a importância de também agraciar com a referida medalha o aluno que se sagrasse primeiro colocado do Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais (CHQAO), o Governo do Estado expediu o Decreto n° 41.037.

Lamentavelmente se passaram mais de dez anos e o Governo do Estado remanesceu de premiar e distinguir  aqueles jovens que, a cada ano, ingressam nas fileiras da Polícia Militar do Estado de São Paulo, reforçando a ação de seus companheiros nas atividades cotidianas de preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio e substituindo aqueles que tombam no cumprimento do dever, bem como aqueles que se aposentam ou são exonerados.

Tão importante quanto os demais cursos de formação e aperfeiçoamento de pessoal da Polícia Militar, o Curso de Formação de Soldados (CFSd) exige dos jovens que percorram uma verdadeira maratona de provas escritas de escolaridade, provas de condicionamento físico, exames psicológicos e de saúde, comprovação de idoneidade moral, ao final da qual passam a freqüentar o curso, ocasião em que outras exigências impõem esmerado empenho, dedicação e entusiasmo, sem os quais não poderão concluir o curso com aproveitamento.

Disso decorre a natural e salutar competição no sentido de se alcançar os primeiros lugares na classificação de tão difícil curso destinado a transmitir os imprescindíveis conhecimentos técnicos-profissionais que irão possibilitar empregar, gradualmente, o Soldado PM em atividades operacionais, fardado e armado, realizando, efetivamente, as atividades de polícia ostensiva e de preservação da ordem pública.

Ora, o Soldado PM é a base da Instituição, é o militar de menor graduação sobre o qual se apóiam todas as demais graduações e postos da hierarquia policial-militar e sem o qual tudo o que se faz, ou se tenta fazer, no universo da segurança urbana e segurança pública é impossível de ser realizado.

Participamos dezenas de vezes de solenidades de encerramento de cursos da Polícia Militar e, em todas elas, pudemos observar a satisfação pessoal, o orgulho e o brilho no olhar do agraciado e de seus familiares e amigos pela distinção que a honraria lhe propiciou.

Por derradeiro não poderia deixar de trazer à lembrança o princípio constitucional estabelecido no artigo 5o de nossa Carta Magna onde se lê que todos são iguais perante a lei, sem distinção de qualquer natureza, sendo assim, se os Curso de Formação de Oficiais (CFO); Curso de Formação de Sargentos (CFSarg) e Curso de Formação de Cabos (CFC), propiciam ao aluno que se esforçou e se colocou classificado acima de todos os seus colegas, ser distinguido, com a   Medalha “Pedro Dias de Campos”, não podem existir razões que impeçam que o primeiro colocado do Curso de Formação de Soldado (CFSd), da mesma maneira, tenha seus méritos destacados pela concessão da referida venera.   

Nesse sentido estamos convictos que a concessão da Medalha “Pedro Dias de Campos”, no intuito de premiar o merecimento intelectual dos primeiros colocados do Curso de Formação de Soldados (CFSd) é medida que se apresenta relevante, oportuna e conveniente, eis que se constitui em um excelente incentivo inicial da carreira das Praças da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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