REQUERIMENTO Nº 
381
, DE 2007

                                    Requeiro nos termos do Artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do “51 Congresso Estadual de Municípios”, na cidade de Campos do Jordão/SP, cujo tema é:  “Desenvolvimento Sustentável dos Municípios”. 

JUSTIFICATIVA

                                   O  “51 Congresso Estadual de Municípios”  será promovido pela Associação Paulista de Municípios – APM, entre os dias 23 a 28 de abril/2007 e os participantes terão como objetivo aproximar-se dos dirigentes municipais, trocar experiências, informações e articulações. 

                                    Teremos, ainda, a possibilidade de conhecer as principais reivindicações e necessidades e buscar novos trabalhos de forma que possamos fortalecer o entrosamento com os municípios,  da melhor maneira possível.

Sala das Sessões, em 27/3/2007

a) Célia Leão 
a) Celso Giglio

a)Olimpio Gomes a)Jose Zico Prado a) Simão Pedro a)Vitor Sapienza a)Mauro Bragato a)Mozart Russomano a)Edson Ferrarini a)Barros Munhoz a)Bruno Covas a)Marcos Martins a)Fernando Capez a)Rui Falcão a)Paulo Alexandre Barbosa a)Lelis Trajano a)Aldo Demarchi a) José Augusto a)Vicente Cândido a)Carlos Giannasi a)Analice Fernandes 
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