MOÇÃO Nº   11,  DE 2007

Articula-se, na Câmara dos Deputados, a proposição de uma  Proposta de Emenda à Constituição para corrigir as divergências de data de posse dos membros dos legislativos estaduais, possibilitando sua coincidência  em todo País. A proposta encontra-se, atualmente, em fase de recolhimento de assinaturas. 

O descompasso existente entre o calendário do Legislativo e o do Executivo, uma vez que os governadores eleitos assumem no dia 1º de janeiro e a posse dos deputados estaduais ocorre posteriormente - apenas no dia 15 de março, em São Paulo -, gera um atraso na adequação das dinâmicas dos dois Poderes; prolonga-se a transição do Legislativo quando o Executivo já se encontra em funcionamento. Além disso, temos visto que a não coincidência de datas das posses de Assembléias Legislativas e do Congresso Nacional tende a acarretar a instalação de mandatos de suplência por curtíssimo período, levando a uma irracionalidade no uso dos recursos públicos e a um desgaste desnecessário do Poder Legislativo junto à população.

Assim, a adequação das datas, para coincidência da posse nas Assembléias Legislativas fortalece a dinâmica democrática entre Legislativo e Executivo e apresenta-se como uma medida de fortalecimento dos poderes legislativos no País.

Estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e aos Líderes dos Partidos com assento na Câmara dos Deputados, a fim de que apóiem a iniciativa de Proposta de Emenda à Constituição garantindo a alteração necessária ao texto constitucional que possibilite a coincidência de datas de posse dos membros do Poder Legislativo em todos os Estados da Federação. 

Sala das Sessões, em 28/3/2007

a) SIMÃO PEDRO a) ANA DO CARMO a) DONISETE BRAGA a) MARIA LÚCIA PRANDI a) MARCOS MARTINS a) JOSÉ CÂNDIDO a) MÁRIO REALI a) ANTONIO MENTOR a) ENIO TATTO a) SEBASTIÃO ALMEIDA a) HAMILTON PEREIRA a) VANDERLEI SIRAQUE a) RUI FALCÃO a) ADRIANO DIOGO a) ROBERTO FELÍCIO a) VICENTE CÂNDIDO a) JOSÉ ZICO PRADO a) CIDO SÉRIO a) CARLINHOS ALMEIDA a) ANA PERUGINI
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