EMENDA Nº 6, AO Projeto de lei Nº 72, DE 2007 

SL nº 38, de 2007

TRANSPORTES - Prestação de contas à CFO

Adicionar ao PL Nº. 72, de 2007, o parágrafo 3º ao artigo 1º.

$3º O Poder Executivo fará mensalmente à Comissão de Fiscalização e Controle da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, através de relatórios:

1 – Prestação detalhada de contas de toda dívida externa contraída pelo Governo do Estado de São Paulo;

2 – Demonstrativo de que está cumprindo o acordo da dívida contraída entre o Estado de São Paulo e a União;

3 – Toda Movimentação financeira decorrente de empréstimos junto ao Banco Mundial e ao Japan Bank for International Cooperation. 

.

JUSTIFICATIVA


O Governo do Estado de São Paulo tem o dever constitucional de prestar contas à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.  O Estado já fez um empréstimo anterior junto ao Banco Mundial e ao JBIC de US$ 418 milhões.  Esses recursos ainda não foram integralmente repassados ao Estado e o que foi repassado não foi utilizado integralmente  pelo Metrô.  As obras da linha 4 – Amarela, os quais foram direcionados esses recursos apresentaram problemas em toda a sua extensão.  O Governo do Estado terceirizou a construção dessa linha.  Como contrapartida do contrato de porteira fechada feito entre o Estado e o Consórcio Via Amarela, as obras já causaram oito vítimas fatais, dezenas de casas com estruturas abaladas, outras que foram demolidas e o desabamento trágico da futura Estação Pinheiros.  Foi o “choque de gestão” tucano que estarreceu e amedrontou o cidadão paulistano.  Agora, o governo solicita mais US$ 450 milhões de empréstimos às mesmas instituições de fomento e não coloca no projeto nenhum meio de controle sobre de que forma os gastos serão efetuados.  Cabe à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo o papel fiscalizador do Poder Executivo.  Dessa forma, o Estado deve fazer prestação de contas ao Poder Legislativo.  

.

Sala das Sessões, em 18/4/2007

a) Simão Pedro 

a)Carlos Giannazi a)José Cândido a)Ana do 
Carmo a)Raul Marcelo a)Maria Lúcia Prandi a)Mário Reali a)Sebastião Almeida a)Carlinhos Almeida a)Vanderlei Siraque a)Rui Falcão a)Marcos Martins a)José Zico Prado a)Adriano Diogo a)Vicente Cândido a)Enio Tatto a) Ana Perugini a)Hamilton Pereira a)Cido Sério.

SPL - Código de Originalidade: 708323 170407 1516


