EMENDA Nº   8    , AO Projeto de lei Nº 72, DE 2007 

SL Nº 40, de 2007

TRANSPORTES - Audiência pública

Acrescentar artigo onde couber:

Artigo – É dever do Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria dos Transportes Metropolitanos e da Companhia do Metropolitano de São Paulo, prestar informações e esclarecimentos, em Audiência Pública, a ser realizada trimestralmente na Comissão de Transportes e Comunicações da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, da evolução física e financeira das obras da linha 4 – Amarela do Metrô. 

.

JUSTIFICATIVA

É necessário que haja transparência na construção da linha 4 – Amarela do Metrô.  Essa linha já trouxe sérios problemas à cidade de São Paulo.  O Governo do Estado já emprestou do Banco Mundial e do JBIC US$ 418 milhões, que ainda não foram totalmente utilizados.  O empréstimo de mais US$ 450 milhões, aumentando o endividamento externo do Estado precisa ser acompanhado pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a quem compete, entre outras funções, fiscalizar o Executivo.

Sala das Sessões, em 18/4/2007

a) Simão Pedro 

a)Donisete Braga a)Vanderlei Siraque a)Vicente Cândido a)Enio Tatto a)Sebastião Almeida a)Adriano Diogo a)Cido Sério a)Ana Perugini a)Hamilton Pereira a)Rui Falcão a)José Zico Prado a)José Cândido a)Ana do Carmo a)Maria Lúcia Prandi a)Mário Reali a)Marcos Martins a)Roberto Felício a)Carlinhos Almeida.
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