EMENDA Nº 9      , AO Projeto de lei Nº 72, DE 2007 

SL Nº 41, de 2007

TRANSPORTES - Prestação de contas do uso do recurso

Adicionar Parágrafo único ao Artigo 3º

Parágrafo único – O Estado fica obrigado a enviar mensalmente à Comissão de Transportes e Comunicações da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo a prestação detalhada de contas da utilização dos recursos oriundos do empréstimo junto ao Banco Mundial e ao JBIC.  

.

JUSTIFICATIVA


O Governo do Estado de São Paulo já possui um empréstimo com as instituições de fomento Banco Mundial e o JBIC, no valor de US$ 418 milhões para ser utilizado na construção da linha 4 - Amarela.  Supunha-se que a operação fosse suficiente para conclusão da obra.  Causa estranheza o pedido do governador de contrair um novo empréstimo de US$ 450 milhões para o mesmo fim.  A justificativa apresentada no PL não é clara.  Falta detalhamento de como os recursos serão utilizados.  É dever do Poder Legislativo fiscalizar e acompanhar os atos do Executivo.  Dessa forma é preciso que o Poder Executivo preste informações detalhadas ao Legislativo de como esses recursos serão utilizados. 

.

Sala das Sessões, em 18/4/2007

a) Simão Pedro 

a)Sebastião Almeida a)Vicente Cândido a)José Zico Prado a)Enio Tatto a)Cido Sério a)Adriano Diogo a)Ana Perugini a)Hamilton Pereira a)Ana do Carmo a)Rui Falcão a)Maria Lúcia Prandi a)José Cândido a)Vanderlei Siraque a)Mário Reali a)Marcos Martins a)Donisete Braga a)Roberto Felício a)Carlinhos Almeida.
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