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Veto total ao projeto de lei nº 311, de 2006

Mensagem nº 66, do Senhor Governador do Estado

São Paulo, 24 de abril de 2007

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 311, de 2006, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 27.144.


A propositura, de origem parlamentar, outorga a de​nominação de “Pedro Frare Neto” ao viaduto localizado no km 340 da Rodovia Whashington Luís – SP 310, no trevo de acesso ao Município de Cândido Rodrigues.


Inobstante os louváveis propósitos que motivaram a iniciativa, e o respeito que merece a personalidade à qual se pretende render tributo, sou compelido a negar sanção ao projeto.


Ocorre que, por força da Lei nº 11.474, de 9 de outubro de 2003, o mencionado viaduto recebeu a denominação de “Vereador Avelino Pongeluppi”, razão pela qual não seria recomendável a modificação do patronímico, em respeito à memória da pessoa anteriormente homenageada.


Expostos os motivos que fundamentam o veto total ao Projeto de lei nº 311, de 2006, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Vaz de Lima, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

