INDICAÇÃO Nº 
326
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra que se digne a determinar através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros, destinados à canalização do Córrego Guarucaia, no município de Presidente Bernardes. 

JUSTIFICATIVA


O córrego Guarucaia, possui 2800 metros de extensão e seu leito corta o perímetro urbano da sede do município de Presidente Bernardes, passando pela Vila São Vicente, Vila Romana e Vila Baixada, locais com alta densidade demográfica.

  A canalização do referido córrego tem como finalidade proteger a nascente, melhorar o escoamento de água pluvial e evitar a queda de barranco e conseqüente assoreamento do mesmo, contribuindo desta maneira com a preservação do meio ambiente.

Com efeito, a execução desta obra é de suma importância, para a população de Presidente Bernardes, principalmente àquelas ribeirinhas.

 Diante do exposto, a população espera atenção especial do Governo do Estado no sentido de sanar os problemas da comunidade em relação ao Córrego Guarucaia, liberando recursos para a realização desta importante construção.  

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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