INDICAÇÃO Nº 
329
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne  determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para a cobertura da Quadra de Esportes, reforma dos sanitários, recuperação das redes elétricas e hidráulicas da Escola Estadual JOSÉ CARLOS JOÃO , no Município de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual JOSÉ CARLOS JOÃO, por meio do Conselho de Escola, diretor, corpo docente e alunos que dela se utilizam para a realização de estudos e de atividades diversas, reivindicam a cobertura da Quadra de Esportes, a reforma dos sanitários e a recuperação das redes elétricas e hidráulicas do estabelecimento de ensino.

A cidade de Presidente Prudente situa-se no oeste do Estado, sujeita constantemente as altas temperaturas que torna inviável a utilização da quadra de esportes da referida escola para as atividades diárias.

 
Faz-se necessário também a reforma dos sanitários e a recuperação das redes elétricas e hidráulicas do estabelecimento de ensino, pois as redes existentes são antigas e acarretam diversos problemas à escola. 

Sabemos que a melhoria das condições gerais e em especial as higiênicas é fator importante para o bem estar dos alunos, com reflexos importantes no aprendizado.  


Diante do exposto, a comunidade da referida escola espera atenção especial do governo do estado para que estes problemas sejam resolvidos.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 704132 280307 1735


