INDICAÇÃO Nº 
333
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar as providências necessárias, junto aos órgãos competentes, no sentido de destinar recursos para a reforma do centro cirúrgico da Santa Casa de Misericórdia do município de Limeira.
JUSTIFICATIVA

Limeira é um município que realiza atividades determinantes para a potente Região Administrativa de Campinas, da qual é integrante. Abrigando mais de 270.000 habitantes, a cidade eqüidista em 154 quilômetros a capital paulista e detém destaque empreendedor na agricultura, indústria, comércio e serviços. Da mesma forma, tem se sobressaído nos diversos campos pertinentes a uma cidade cujo nível de desenvolvimento é constante. 

Ora, só podemos considerar atuante e ativo um município que tem na área da saúde a sua prioridade. E é justamente por isso que a nossa Constituição Federal se refere a este setor, considerando-o um direito social, por se referir ao bem mais precioso de qualquer cidadão.

A existência de uma Santa Casa de Misericórdia em Limeira proporciona à população local e regional um referencial na área da saúde. Com uma história de mais de um século, a entidade possui cerca de 300 leitos e realiza, em média, 45 mil atendimentos ao mês, sendo que 80% (oitenta por cento) desses, correspondem a usuários do SUS – Sistema Único de Saúde. A taxa de ocupação do hospital fica em torno de 90% (noventa por cento).

Os pacientes limeirenses não seriam tão bem assistidos, caso não houvesse, dentre o sortimento de especialidades médicas existentes, um centro cirúrgico equipado com aparelhos de alta tecnologia para suprir cirurgias cardíacas, endoscópicas, transplantes e também de alta complexidade como a ortopédica e neurocirurgia nível II. O referido centro conta, ainda, com 6 salas de cirurgia de pequeno e médio porte e apenas 1 de grande porte, além de uma sala de recuperação pós-anestésica, que segue os mais rígidos padrões de qualidade e atendimento.

De acordo com o projeto elaborado pela Provedoria da Santa Casa, a reforma pretendida visa à construção de mais uma sala cirúrgica, haja vista a crescente demanda de pacientes cujos tratamentos são de alta complexidade. Pretende-se, além da reforma física, a modernização dos equipamentos disponíveis, proporcionando uma melhoria na qualidade dos procedimentos.

Por considerar o empreendimento supra de importância fundamental para a população da cidade de Limeira e arredores, levando-se em conta todas as benesses certamente angariadas com seu atendimento, é que apresento, oportunamente, esta Indicação.

Sala das Sessões, em
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