INDICAÇÃO Nº 
338
, DE 2007

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as necessárias providências, através dos órgãos competentes, para que inclua os policiais inativos e pensionistas no próximo aumento a ser concedido as Polícias Militar e Civil.

JUSTIFICATIVA

O descontentamento que impera na classe dos policiais inativos e pensionistas é flagrante, em razão do descaso com que as autoridades tratam os seus integrantes, no que diz respeito aos salários que lhes são deferidos.

Os policiais inativos e pensionistas das Policias Militar e Civil, vêm passando por sérias dificuldades financeiras, uma vez que a política salarial adotada pelo Governo não os tem contemplado com aumentos e outros benefícios.

O que se nota, nestes últimos anos, é que os aumentos salariais deferidos aos policiais Civis e Militares, nem sempre são extensivos aos inativos e pensionistas, o que é uma grande injustiça cometida contra aqueles que sempre trabalharam em prol da Segurança Pública, muitas vezes arriscando e perdendo suas vidas no combate à criminalidade.

A própria Constituição Federal determina que os aumentos sejam extensivos aos inativos e pensionistas, e por esse motivo, faz-se necessário que essa rotina que tem pautado os sucessivos Governos Estaduais, seja modificada.

Recebemos pedido do Vereador Municipal de Marília, José Carlos Albuquerque, pleiteando nossa colaboração e apoio, no sentido de que o Governo do Estado defira a classe dos policiais militares e civis inativos e pensionistas, um tratamento diferenciado ou seja: atribuindo melhor remuneração e concedendo-lhes gratificações de idêntico valor as que são conferidas aos servidores em atividade.

Entendendo que a reivindicação é justa, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a presente Indicação.    

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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