INDICAÇÃO Nº 
339
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que, por meio dos órgãos competentes, adote as providências necessárias à instalação de um equipamento de ressonância magnética no Hospital Regional de Osasco “Dr. Vivaldo Martins Simões”. 

JUSTIFICATIVA

O Hospital Regional de Osasco “Dr. Vivaldo Martins Simões”, foi constituído após a encampação pela Administração Estadual do antigo Hospital Castelo Branco-CEMEL, que havia sofrido intervenção em 1988.

O hospital conta com mais de 1.500 funcionários, entre profissionais de saúde e integrantes do quadro de apoio administrativo, com capacidade para 278 leitos, sendo 240 os leitos operacionais, todos reservados para atendimento pelo Sistema Único de Saúde – SUS. Ele é considerado uma unidade de referência para Osasco e municípios circunvizinhos – como Jandira, Carapicuiba, Itapevi, Barueri, Santana de Parnaíba, Pirapora do Bom Jesus, Cotia, Embu, Embu-Guaçu, Itapecerica da Serra, São Lourenço da Serra, Juquitiba, Vargem Grande Paulista e Taboão da Serra – especialmente nas áreas de neurologia e traumatologia. Estimamos em três milhões de pessoas os habitantes da área atendida pelo hospital.

O exame de Ressonância Magnética é um método de diagnóstico por imagem que não utiliza radiação e permite retratar imagens de alta definição dos órgãos de seu corpo. Esta "visão magnética" fornece aos médicos uma quantidade de informações detalhadas sobre a localização, tamanho e composição do tecido corporal a ser examinado, sendo indicada, dentre outros fins, para o diagnóstico de patologias do cérebro, músculo-esqueléticas, de coluna e de articulações. Este conhecimento pode ser decisivo no estabelecimento de um diagnóstico rápido e preciso. 

A instalação de um equipamento de ressonância magnética possibilitará um forte incremento da qualidade de atendimento do Hospital Regional de Osasco, reforçando o seu papel como unidade de referência.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio - PSDB
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