INDICAÇÃO Nº 
344
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para aquisição e plantio de grama, no Centro de Treinamento da Escolinha de Futebol, no município de Itapetininga. 

JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Ilustre Presidente do DERAC – Veteranos do Departamento de Estradas de Rodagem Atlético Clube, Sr. Albertino Aparecido Costa, do Município de Itapetininga, o campo de futebol do Centro de Treinamento da Escolinha de Futebol, onde são realizados trabalhos de base com as crianças, necessita  de reparos urgentes em seu gramado e conseqüentemente, de recursos financeiros para a aquisição e plantio de grama, pois a referida entidade não tem disponibilidade financeira para vialibizar a indispensável reforma.

Diante do grande alcance social e com intuito de cada vez mais incentivar as práticas esportivas, bem como a relevante importância para toda a população de Itapetininga,  solicito a costumeira atenção e empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - PFL
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