REQUERIMENTO Nº
501
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NARANDIBA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no último dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 18 de setembro de 1933, José Ruiz Peres e sua família se estabeleceram na região onde está localizado o município de Narandiba. O  povoado recebeu o nome de Celeste, que, depois de algum tempo, foi alterado para o patrimônio São Francisco de Paula. Em 30 de novembro de 1944, tornou-se distrito com o nome atual, Narandiba, do município de Presidente Prudente. Em 24 de dezembro de 1948, o distrito foi transferido para o município de Pirapozinho. Viveu um período de grande desenvolvimento em virtude da fertilidade do solo, mas obteve a categoria de município apenas vinte anos depois, em 28 de fevereiro de 1964. A denominação Narandiba provém do idioma tupi-guarani e significa “lugar onde existem muitas laranjas”.


Sinto-me honrado por vir, nesta oportunidade e por este meio, congratular-me com toda a simpática e hospitaleira população de Narandiba pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em
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