REQUERIMENTO Nº
519
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO JOSÉ DO RIO PRETO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 19 de março de 1852 foram doadas as terras para o patrimônio de São José, por Luiz Antônio da Silveira. Seus primeiros povoadores eram provenientes de Minas Gerais.  Elevado a freguesia em 21 de março de 1879, em terras do município de Jaboticabal, o povoado ganhou autonomia em 19 de julho de 1894, sendo formado por um vasto território. Em 6 de novembro de 1906, teve seu nome alterado para Rio Preto. Em 1912, houve chegada dos trilhos da Estrada de Ferro Araraquara. Em 1942, foi instalada a primeira grande indústria de extração de óleo comestível, retirado do algodão, do milho, da mamona e do amendoim pela empresa Swift. Dessa época em diante, o município cresceu e tornou-se pólo de desenvolvimento da região. A denominação atual foi adotada em 30 de novembro de 1944.

  O Município de São José do Rio Preto, cuja denominação advém do curso de água que corta a cidade, comemora a passagem de mais um aniversário, motivo de festa para toda a população, juntamente com a sua Administração Municipal.

   Nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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