REQUERIMENTO Nº
521
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ASPÁSIA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Aspásia formou-se na fazenda Córrego Cascavel, em terras do município de Urânia, pertencente a Leobino Tavares e Melchiades José de Matos. A colonização daquelas terras começou em 1946, com os pioneiros Mário Scapim e Rino Scapim. No final de 1959, chegou a família de José dos Santos, considerado o fundador do povoado. Ele adquiriu terras e iniciou de imediato o loteamento do local onde se formou o distrito de Aspásia, que recebeu esse nome em homenagem a uma de suas filhas. Em 28 de fevereiro de 1964, tornou-se distrito com sede na vila do mesmo nome, em terras do município de Urânia. Em 30 de dezembro de 1992, foi elevado à Município.

Por ocasião das comemorações de mais um aniversário do Município de Aspásia, juntamos nossas homenagens à alegria de sua população e também parabenizamos a sua Administração Municipal, por meio do voto de congratulações deste Poder.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL

SPL - Código de Originalidade: 704561 300307 1112


