REQUERIMENTO Nº
530
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CORUMBATAÍ, pelo aniversário do Município,  a ser  comemorado no dia 19 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Corumbataí tem origem na concessão da quarta sesmaria do rio Corumbataí, em 3 de março de 1821, ao capitão de ordenanças de Jundiaí, Francisco da Costa Alves. Em 1885, a Empresa Barão do Pinhal e Cia. ligava por via férrea Rio Claro a São Carlos, passando pela sesmaria do rio Corumbataí. Assim, foram surgindo as primeiras moradias. Em 1905, foi criado o núcleo colonial Jorge Tibiriçá, que loteou parte da sesmaria para imigrantes russos, alemães, lituanos, espanhóis e italianos. Em 1912, foi construída uma capela em louvor a São José de Corumbataí. Em 27 de novembro de 1919, é criado o distrito em terras do município de Rio Claro. Em 24 de dezembro de 1948, Corumbataí foi desmembrada de Rio Claro e elevada à categoria de município, recebendo a denominação atual porque o rio Corumbataí cortava o seu território. O termo origina-se do tupi-guarani em alusão a um peixe comum em todo o Brasil.

O Município de Corumbatai comemora mais uma passagem de sua fundação, motivo de festa para toda a sua população, juntamente com a sua Administração Municipal. 

 Honra-nos, nesta data comemorativa, trazer o nosso abraço e votos de um feliz aniversário a todos e cada um desses habitantes.

Sala das Sessões, em
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