INDICAÇÃO Nº 
382
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à ampliação da Faculdade de Tecnologia (FATEC) de Itapetininga-SP, aumentando de 01 (um) para 03 (três) cursos.

JUSTIFICATIVA

Devemos levar em consideração que a região Sudeste é uma das menos desenvolvidas do Estado de São Paulo. Ao mesmo tempo há enorme necessidade no aumento de geração de emprego e renda, para que nossos jovens e adolescentes não precisem deixar a cidade, em busca de novos horizontes nos centros mais desenvolvidos.

Outros fatos a serem considerados são o número limitado de escolas públicas com cursos profissionalizantes e, a grande disponibilidade de mão de obra não qualificada na região.

A presente indicação se reveste de grande importância para o aumento do nível cultural do município de Itapetininga e região, razão pela qual temos a absoluta certeza, de que o Excelentíssimo Senhor Governador não medirá esforços para viabilizar tal proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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