INDICAÇÃO Nº 
399
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a implantação de uma delegacia seccional da Policia Civil no municipio de Itu.
JUSTIFICATIVA

A Constituição do Estado de São Paulo estabelece no artigo 139, nas suas disposições gerais que a segurança pública, dever do Estado, é direito e responsabilidade de todos, e exercida para a preservação da ordem pública e incolumidade das pessoas e do patrimônio.

             Hoje, o medo da sociedade não é ilusório nem fruto de manipulação política. O quadro nacional de insegurança é extraordinariamente grave, por diferentes razões, entre as quais devem ser sublinhadas as seguintes: (a) a magnitude das taxas de criminalidade e a intensidade da violência envolvida; (b) a exclusão de setores significativos da sociedade brasileira, que permanecem sem acesso aos benefícios mais elementares proporcionados pelo Estado Democrático de Direito, como liberdade de expressão e organização, e o direito trivial de ir e vir. (c) a degradação institucional a que se tem vinculado o crescimento da criminalidade.


O Município de Itu é um Pólo Regional que concentra as principais atividades econômicas da região, sendo fundamental para o sistema de segurança publica a instalação de uma delegacia seccional na cidade para a melhoria institucional do quadro da segurança pública naquela importante região do Estado de São Paulo.

Nesse diapasão, mister se faz que os órgãos estaduais competentes providenciem com urgência a implantação de uma delegacia seccional da Policia Civil na cidade de Itu, que poderá atender além da população da cidade, os municípios de Salto, Indaiatuba, Capivari, Alumínio, Tietê, Mairinque, São Roque, Cabreuva, Porto Feliz, Elias Fausto e Araçariguama que totalizam uma população de aproximadamente um milhão de habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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