REQUERIMENTO Nº
422
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de AMÉRICO BRASILIENSE, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 21 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita, Neusa Barata Dotoli, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Localizada na região central do Estado de São Paulo, Américo Brasiliense é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 35.000  (trinta e cinco mil) habitantes.

Em 1790 chega à região Pedro José Neto. Da Freguesia de Piedade da Borba do Campo, atual Barbacena, Minas Gerais, onde se casou e morou por vários anos, Pedro muda para a Vila de Itu, em 1780. Austero tornou-se Capitão-mor da vila. Adquiriu diversos inimigos pelo seu jeito intolerável de governar. Em 1790, na agitada política local, acabou agredindo um de seus adversários durante uma discussão. Foi processado e condenado. Conseguiu fugir para os sertões de Araraquara. 

Primeiro homem a chegar à região foi dono das sesmarias que originaram o povoado de Américo Brasiliense - Rancho Queimado e Cruzes - e também, das sesmarias de Ouro, Lajeado, Cambuhy, Monte Alegre e Bonfim. 

Os aventureiros e mineradores foram se estabelecendo na região. A pobreza os deixou desiludidos, bem como as dificuldades de ligação com as minas de ouro do Mato Grosso. A região quase ficou a esmo. 

Livre de cuidados e interesses de autoridades competentes, os sertões de Araraquara passaram a ter como principal características à atração de refugiados políticos e pessoas perseguidas pela polícia. Este fato foi deduzido pelos constantes pedidos de proteção policial feitos pelos primeiros moradores que aqui se estabeleceram. 

Américo Brasiliense teve escolhido o título "Cidade Doçura" pelo fato da atividade canavieira predominar no município.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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