REQUERIMENTO Nº
431
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de DOBRADA, pelo aniversário do Município,  comemorado no dia 28 de março.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Carlos Augusto  Bellintani, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Dobrada é uma próspera e acolhedora cidade, de aproximadamente 8.000  (oito mil) habitantes.

Dobrada tem sua formação datada em 1900 em torno de grandes fazendas cafeeiras que depois se transformaram em sítios e chácaras. Por volta de 1911  tornou-se Distrito de Matão. Os anos 20/30 foram os anos dourados para a história do município. Aqui a cultura cafeeira predominava. Nesta época a população vivia "tempos de vaca gorda".

Porém nos anos 50/60/70 foram anos difíceis. Com a transformação das culturas do café para a laranja houve o êxodo rural, grande partes das famílias deixaram o campo para habitar as cidades.

Dobrada consegue sua emancipação político-administrativa em 28 de março de 1965, passando a caminhar através de seu próprio regime político.

Na década de 80 e 90, as fazendas de café e laranja transformam-se em canaviais para suprir as necessidades das usinas que estavam em ascensão, trazendo à Dobrada grande número de imigrantes nordestinos para a safra.

Sua história, sua gente, sua tradição, é de grande orgulho para a população.

A medida preconizada visa enaltecer o desenvolvimento econômico social do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB
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