INDICAÇÃO Nº 
401
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine ao órgão competente responsável, para que realize estudo com vistas à pavimentação da estrada que liga o município de Santo Antônio do Aracanguá ao distrito de Major Prado.

JUSTIFICATIVA

A estrada que liga o município de Santo Antônio do Aracanguá ao Distrito de Major Prado é de fundamental importância para a cidade, seja economicamente, pois é por onde é escoada grande parte da produção agropecuária, seja por se tratar de via de acesso, com intenso fluxo de veículos, inclusive ônibus de transporte de passageiros e escolares.

Por tratar-se de estrada de terra, o trânsito desses veículos fica bastante dificultado, principalmente na época das chuvas, prejudicando os usuários desta estrada e das propriedades rurais que dela dependem para realizarem suas atividades na sede do município ou em cidades vizinhas.

Desta forma, a duplicação do acesso traria segurança, melhoria dos serviços oferecidos e prestados, e desenvolvimento econômico, razões que justificam a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Aparecido Sério - PT
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