REQUERIMENTO Nº
616
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JERIQUARA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no último dia 7 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O atual município de Jeriquara, antigo povoado de São Sebastião da Ponte Nova, foi fundado em 1883 pelo capitão Antônio Joaquim de Souza Costa. Em 10 de março de 1885, o povoado foi elevado a freguesia do município de Franca. Posteriormente, em 8 de julho de 1896, foi criado o distrito que, em 24 de novembro de 1910, foi reconduzido à categoria de povoado e reincorporado ao mesmo município. Em 8 de outubro de 1919, novamente foi criado o distrito, agora com a denominação de Ponte Nova, no município de Franca. Alguns anos mais tarde, em 26 de novembro de 1926, sua denominação foi alterada para Jeriquara. Somente depois de muito tempo, em 28 de fevereiro de 1964, o distrito adquiriu autonomia municipal.

  Unindo-me às homenagens, faço constar na ata dos trabalhos, da presente sessão, os votos de congratulações pelo transcurso de mais um aniversário do Município, como reconhecimento e justa homenagem a todo o seu povo e suas autoridades, desejando-lhes crescente desenvolvimento em todas as suas áreas de ação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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