REQUERIMENTO Nº
623
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PEDRO DE TOLEDO, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 9 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Em 1912, a Estrada de Ferro Sorocabana, no seu trecho que ligava Santos a Juquiá no litoral sul, construiu uma estação que recebeu o nome de Parada Carvalho, homenagem a um dos pioneiros da região onde estava localizada, Manoel Francisco de Carvalho, que depois foi chamada de Parada Vasconcelos, homenagem a outro pioneiro, Coronel Raimundo Vasconcelos. Mais tarde, devido à existência de grande quantidade de alecrim nessa região, a estação mudou seu nome para Parada Alecrim. Esse povoado que havia se desenvolvido em torno da estação foi elevado a distrito no município de Iguape com o nome de Alecrim, em 13 de dezembro de 1929, dedicando-se basicamente à agricultura, especialmente ao cultivo da banana.Em 20 de setembro de 1937, o distrito teve seu nome alterado para Pedro de Toledo em homenagem ao estadista paulista, e em 30 de novembro de 1938 foi transferido para o município de Prainha, atual Miracatu. Em 24 de dezembro de 1948 Pedro de Toledo adquiriu autonomia política e tornou-se município.

Pedro de Toledo, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo. 

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - PFL
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