REQUERIMENTO Nº
698
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registra nos anais desta Casa votos de congratulações com a população de ARAMINA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 04 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Marcos Antonio Rosin, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.

JUSTIFICATIVA

Aramina é uma próspera e acolhedora cidade de, aproximadamente, 4.700 (quatro mil e setecentos) habitantes.

Aramina teve início como povoado por volta de 1905. Em 1910 conheceu maior impulso com a chegada dos trilhos da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, cujos terrenos foram doados pelo Capitão Scandiuzzi. Foi então que recebeu o nome de Aramina, pela existência em grande quantidade de uma planta que assim se cognominava, em toda a região. 

Assim foi até 1935 quando então o povoado se elevou à categoria de Distrito.

Aramina foi elevada à categoria de Município pela Lei nº 8002, de 28 de fevereiro de 1964, promulgada pelo Governador Ademar de Barros. Contudo, devido ao movimento revolucionário de março de 1964, somente em 07 de março de 1965 é que foi realizada a primeira eleição. 

Em 04 de abril de 1965, o então Prefeito D. Thomaz Antonio Scandiuzzi foi empossado, dando início à nova vida política ao Município de Aramina.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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