REQUERIMENTO Nº
703
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SERRANA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Sr. Dr. Valério Antonio Galante, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Sr. Adriano Netto Soares.

JUSTIFICATIVA

São 132 anos de fundação e 58 anos de emancipação política, comemorados nesta data. O nome “Serrana” é devido à localidade do município, em um terreno levemente ondulado com pequenas serras.

Atualmente o Município de Serrana conta com mais de 40 mil habitantes, número que cresce no período da safra da cana-de-açúcar quando o município recebe trabalhadores rurais para a colheita. 

Não bastasse ser o agro negócio a base de sua economia, o município também investe em outros setores, como por exemplo, a criação do segundo Parque Industrial que abrigará empresas de vários segmentos.  

Honra-nos parabenizar a brava gente desse valoroso Município pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - PFL
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