INDICAÇÃO Nº 
441
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes a realização de estudos sobre a viabilidade de implantação de um hospital estadual no município de Mauá, bem como para que adote as providências necessárias para inclusão de investimento voltado a este fim no orçamento do Estado para o próximo exercício.

JUSTIFICATIVA

Os municípios de Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra em conjunto contam com mais de 600.000 moradores e ainda não tem em seu território um hospital público estadual que possa atender as demandas por serviços de média e alta complexidade.

Boa parte da demanda por estes serviços, principalmente em casos de acidentes, recai para os hospitais municipais de Mauá – o Nardine – e Ribeirão Pires - o São Marcos – ambos com perfil de atendimento a serviços primários, não dispondo, portanto, de estrutura física e nem condições financeiras para arcar com atendimentos mais complexos.

De acordo com as normas que regem o Sistema Único de Saúde - SUS, cabe prioritariamente ao município o bom atendimento preventivo e primário no tocante a saúde pública, assim, qualquer esforço que o município faça para absorver demandas outras que não as primárias, poderá resultar em ações pouco eficazes, inclusive com riscos de conseqüências graves aos pacientes, além de drenar recursos originalmente destinados ao atendimento primário.

Os moradores desta microrregião têm enfrentado dificuldades no  atendimento através das centrais de vagas, que não dispõem de condições ideais de funcionamento e carecem de melhor normatização e fiscalização quanto aos critérios para agendamento de consultas e exames de maior complexidade. Em tais situações é inegável que o distanciamento geográfico desfavorece a população de municípios mais distantes.

Os movimentos ligados à saúde pública têm tido como pauta principal o debate deste problema, dando maior visibilidade às discussões. O destino do Hospital Nardine, em Mauá, que, por vocação, tem como missão o atendimento primário a população daquele município, tem sido tema constante nestas discussões.

Considerando, a necessidade de pautarmos iniciativas numa perspectiva de planejamento regional, o que nos leva a antever um acréscimo da demanda a partir da implantação do Rodoanel e do impacto decorrente da facilidade de acesso e do crescimento da cidade ;

Considerando, ainda, que não consta na Lei Orçamentária do Estado de São Paulo previsão de investimento para implantação de um novo hospital estadual na região, é que propomos a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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