INDICAÇÃO Nº 
475
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, a realização da competente análise e a liberação de recursos para a construção de pontes metálicas nas vias de acesso ao Bairro dos Palanques e na Estrada das Rosas, Bairro do Cercadinho, no município de Alambari-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Alambari depende do seu potencial agrícola e, para o seu desenvolvimento necessita de melhores estruturas para o escoamento de sua produção.

As pontes existentes nas vias de acesso ao Bairro dos Palanques e na Estrada das Rosas, Bairro do Cercadinho, encontram-se bastante danificadas e na iminência de caírem, necessitando com urgência de substituição por pontes metálicas, pois podem causar danos fatais aos seus usuários, além de deixar os moradores ilhados do outro lado, ou então, sendo obrigados a fazer um retorno, indo até Tatuí e depois voltando até Alambari.

Diante da necessidade urgente em resolver tal situação, acreditamos que a presente propositura contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que já vem dando especial atenção às regiões menos favorecidas de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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