INDICAÇÃO Nº 
492
, DE 2007

                                               INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra no sentido que autorize a liberação de recursos financeiros para a construção de cobertura na quadra poliesportiva da E.E. “Maria Aparecida França Barbosa de Araújo”, no município de Caçapava.

JUSTIFICATIVA

                                               O município de Caçapava em sua atual administração, mantém em sua programação na área da juventude, esportes e lazer, um trabalho social que visa evitar a evasão dos adolescentes na escola, e ao mesmo tempo, ocupar seu tempo com atividades tais como: natação, futebol, basquete, futebol de salão, vôlei entre outros esportes, e em tempo, também na parte social, trabalhos estão sendo executados.

                                              É de conhecimento de todos, a preocupação deste parlamentar, do Vereador Luiz Neto da Conceição, bem como de Vossa Senhoria, no sentido de tentar ao máximo, tirar os adolescentes da ociosidade que por conseqüência tem trazido inúmeros transtornos as famílias que sofrem infelizmente com investidas de pessoas que procuram levá-los a caminhos nem sempre com final feliz (drogas, prostituição, furtos, etc.).

                                              Por ser este um trabalho de extrema necessidade, solicitamos o empenho desta Secretaria no sentido de efetuar a cobertura da Quadra Poliesportiva da E.E.“Maria Aparecida França Barbosa de Araújo”, que conta com dezenas de crianças, que junto com os demais participantes ficam expostos ao Sol, e em dias de chuva, ficam impossibilitados de executarem suas atividades.

                                             Confiante no alto interesse de Vossa Excelência no incremento de todas as modalidades esportivas e a todo o trabalho social com os jovens do nosso estado, aproveito a ocasião para apresentar-lhe os meus protestos da mais alta estima e dileta consideração.
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