REQUERIMENTO Nº
708
, DE 2007

                         Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo, pela comemoração do Dia Mundial da Saúde, celebrado em 7 de abril de 2.007.
JUSTIFICATIVA

                                           O Dia Mundial da Saúde é comemorado no dia 7 de abril todos os anos, e é usado para alertar a população sobre os principais problemas de saúde pública.  

                                        Escolhendo a atividade física como o tema para o Dia Mundial da Saúde este ano, a Organização Mundial de Saúde (OMS) quer promover estilos de vida saudáveis, ativos e livres do cigarro. O alvo é impedir a doença e a incapacidade causadas pela vida insalubre e sedentária. 

                                       Os estilos de vida sedentários aumentam todas as causas de mortalidade, dobram o risco de doenças cardiovasculares, diabetes, e obesidade, e aumentam os riscos do câncer, da hipertensão arterial, da osteoporose, dos distúrbios das gorduras sanguíneas, da depressão e da ansiedade. 

                                       De acordo com a OMS, de 60 a 85% dos povos do mundo - tanto dos países desenvolvidos como em desenvolvimento - tem estilos de vida sedentários, tornando este um dos problemas de saúde pública mais sérios do nosso tempo.

                                       Estima-se que quase dois terços das crianças também tenham atividade física insuficiente, com implicações sérias para sua saúde futura. Calcula-se que na região do Sub-Sahara africano, onde aos problemas mencionados se somam à pandemia de VIH/ AIDS, existem mais ou menos 750. 000 agentes da saúde, para um total de 682 milhões habitantes. 

                                      Esta proporção é 10 a 15 vezes superior nos países do OECD, onde o envelhecimento da população não faz mais que exacerbar a grande pressão que suporta o pessoal de saúde, que trabalha já ao máximo de suas possibilidades.

                                                         No entanto, aparentemente, a solução está longe de ser alcançada, se não forem tomadas medidas em todas as esferas, na tentativa de modificar este panorama.

                                                           As soluções para esta crise devem ser forjadas a nível local, através de planos tanto nacionais quanto internacionais, e neles devem participar desde os líderes comunitários, até os governos, passando pelas Nações Unidas, os profissionais da saúde e das organizações não governamentais. 

                                                           Uma solução original para um problema tão complexo assim não existe, embora sim haja direções de trabalho às quais agora é preciso avançar. Por exemplo, alguns países desenvolvidos implantaram políticas para terminar com a contratação de pessoal de saúde procedente de países que estejam deficitários neste terreno. Outros paises fizeram uma revisão de suas escalas salariais e introduziram incentivos para reter seu pessoal e também para direcioná-lo às zonas rurais. 

                                                           Houve também um direcionamento das formações teóricas e praticas às necessidades dos países. Os agentes de saúde comunitários estão ajudando a suas comunidades a impedir o aparecimento de doenças e a tratar várias outras.

                                                            É preciso agir agora para obter resultados palpáveis nos próximos anos.

                                                           O Dia Mundial da Saúde é um dia especial para todos que trabalham por uma qualidade de vida melhor das populações.

Sala das Sessões, em
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