REQUERIMENTO Nº
709
, DE 2007

Requeiro, com espeque no artigo 165, inciso VIII, do Regimento Interno, que se registre nos anais desta casa um voto de congratulação com o Jornal “O Diário”, em Mogi das Cruzes, pelo seu novo projeto gráfico no ano em que irá completar 50 anos de fundação.


Requeiro, outrossim, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Tirreno Da San Biágio, diretor responsável do referido Jornal, na Rua Doutor Ricardo Vilela, 568 – Centro – Mogi das Cruzes –SP, CEP 08710-150.

JUSTIFICATIVA

O Diário sempre teve indelével importância para Mogi das Cruzes e região, prestando relevantes serviços à sociedade por meio de uma imprensa séria e imparcial.


Agora, no ano em que irá completar cinqüenta anos de fundação, esse notável órgão da imprensa dá um importante passo na sua história de conquistas, com o início de um novo projeto gráfico. Assim, os leitores de “O Diário” passam ter a sua disposição mais informações, tais como as notícias de sua região em destaque, bem como as nacionais, esportivas, de cultura e laser e entretenimento.

Digno, portanto, de ser congratulado tão importante órgão daimprensa na Região de Mogi das Cruzes.

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Bertaiolli - PFL
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