PROJETO DE LEI Nº 
278 ,  DE 2007

Classifica como Estância turistíca o Município de Fernandópolis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:






Artigo 1º- Fica classificado como estância turística o Município de Fernandópolis.






Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






JUSTIFICATIVA





Fernandópolis foi fundada em 1944. A cidade está a 535 metros de altitude. Os últimos dados demográficos indicam uma população de aproximadamente 61.000 habitantes, com uma densidade de 109,55 hab/Km² distribuídos numa área de 551,1 Km².





        O Água Viva Clube justifica plenamente a classificação do município em estância hidromineral. No clube existe uma fonte de água quente com uma temperatura de 58°C, excelente para recuperação do cansaço, do stress e, também, para a desintoxicação do organismo.






O município tem, ainda, uma excelente área de lazer que é a Represa Augusto Cavalim, onde está localizada a Usina da Água Vermelha da CESP.






O site www.citybrazil.com.br traz um histórico bem interessante sobre Fernandópolis.






“Os primeiros povoadores da região por volta do ano de 1918, seguiam pela estrada do Porto da Quiçaça até alcançarem o espigão mestre das Fazendas Santa Rita e Marinheiro, local onde está atualmente situada a sede municipal de Fernandópolis.

                                             As primeiras plantação de café foram feitas por Francisco Arnaldo da Silva e Afonso Cáfaro, entre 1929 e 30.

                                             Em 1937 , Carlos Berezzi fundou uma vila que recebeu o seu nome e que em virtude do desenvolvimento, passou à categoria de Distrito de Paz em 1942, sob a denominação de Brasilândia. Do espigão da Fazenda Santa Rita, seguido da fundação de uma vila que por determinação de Joaquim Antônio Pereira, recebeu o nome de Pereira, foi feito um levantamento de terra; lá construiu-se uma igreja católica, posteriormente demolida para a construção da igreja matriz.

                                             Em visita à região, o interventor do Estado, Fernando Costa, no ano de 1943, sugeriu que fosse unidas as duas vilas sob uma única denominação. Carlos Berezzi e Joaquim Antônio Pereira acolheram de bom grado a idéia e deliberaram que o novo nome da cidade fosse Fernandópolis em homenagem a Fernando Costa.

                                             Assim pelo Decreto Estadual nº 14334 de 30 de novembro de 1944 foi criado o Município de Fernandópolis, cuja instalação deu-se a 1º de janeiro de 1945, pela Lei nº233, de 24 de dezembro de 1946, sendo incorporados os Distritos Indiaporã, Macedônia e Meridiano.”





         
Em vista de todo o exposto , é que entendemos justa a nossa reivindicação de classificar esta comunidade como estância turistíca. Para tanto, contamos, então, uma vez mais, com o inestimável apoio de nossos nobres pares.

.

Sala das Sessões, em 11-4-2007

a)  Valdomiro Lopes - PSB
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