INDICAÇÃO Nº 
524
, DE 2007


Indico nos termos regimentais que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas para a execução de obras de recapeamento da vicinal que liga o Município de Santa Rosa de Viterbo ao Município de Cajuru, bem como da vicinal que liga a área urbana do Município de Santa Rosa de Viterbo à Usina Amália.

JUSTIFICATIVA


Santa Rosa de Viterbo é um município com inegável vocação agrícola. O desenvolvimento de sua economia depende em muito do escoamento rápido e eficaz de tudo o que produz no campo. 


Porém, o péssimo estado de conservação das duas vicinais acima citadas está dificultando o escoamento da produção agrícola de Santa Rosa de Viterbo, gerando enormes prejuízos para a economia local e regional. Além disso, também tem crescido o número de acidentes naquelas vias expressas em decorrência da má conservação do pavimento asfáltico das mesmas.


Por todos estes motivos, a recuperação das duas vicinais representa, hoje, um dos maiores anseios da população daquela cidade.


Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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