INDICAÇÃO Nº 
525
, DE 2007


Indico, nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas para a ampliação da rede de postos de atendimento do Poupa Tempo, no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA


É notório o fato de que o Poupa Tempo é uma iniciativa que obteve pleno êxito. O funcionamento desse serviço público veio facilitar a vida da população, em especial das pessoas menos favorecidas, que eram oneradas pela burocracia que, antes, dificultava e encarecia a expedição de documentos no nosso Estado.


Todavia, o sucesso do Poupa Tempo só fez crescer a procura pelos serviços de seus postos de atendimento. Em muitas cidades, como Ribeirão Preto, por exemplo, o único posto de atendimento já não consegue atender o aumento da demanda, o que tem provocado o surgimento de filas, inexistentes no início da implantação desse projeto.


Pelo exposto, reivindico do Governo do Estado medida que determine a ampliação da rede de postos do Poupa Tempo, ampliando o atendimento onde este serviço já é prestado e inaugurando outros em Municípios que ainda não foram contemplados com o referido benefício.


.


Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 706490 100407 1723


