REQUERIMENTO Nº
724
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CAÇAPAVA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. Carlos Antonio Vilela, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Luiz Neto da Conceição.

JUSTIFICATIVA

O município de Caçapava completa no próximo dia 14 de abril, 152 anos de fundação. Localizado no Vale do Paraíba, dispõe de atividade agrícola e pecuária leiteira, associada a atividade industrial, como base econômica.

A versão para a origem do nome Caçapava vem de "Caassapaba", um termo tupi que significa caminho ou clareira na mata.

A passagem de mais um aniversário de Caçapava é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.

Nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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