REQUERIMENTO Nº
727
, DE 2007

Requeiro, com espeque no artigo 165, inciso VIII, do Regimento Interno, que se registre nos anais desta casa um voto de congratulação com a população de Cunha, pelo 149º aniversário do Município, a ser comemorado no próximo dia 20 de abril.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, José de Araújo Monteiro, na Praça Cônego Siqueira, 27, Centro – CEP 12530-000.
JUSTIFICATIVA

Cunha é denominada de estância climática desde de 1948, encontra-se entre as colinas acomodadas pelas serras do Quebra-Cangalha, da Bocaina, e do Mar.


É, em extensão territorial, o maior Município do Estado de São Paulo, tendo como limítrofes as cidades de Ubatuba, São Luiz do Paraitinga, Lagoinha, Guaratinguetá, Lorena, Silveiras, Areias, São José do Barreiro e Paraty no Estado do Rio de Janeiro.


Cunha é uma guardiã das tradições culturais, sendo palco de importantes manifestações folclóricas, por meio da música, dança e  artesanato. Neste ponto, importa ressaltar a sua produção de cerâmica mundialmente conhecida.

Um dos mais importantes festejos dessa agradável Cidade é a Festa do Divino, durante o mês de julho, ocasião em que se pode apreciar apresentações de congada, moçambique e jongo.  

 
Assim, é de rigor congratular com a gentil população desse aprazível Município.
Sala das Sessões, em

Deputado Marco Bertaiolli - DEM
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