REQUERIMENTO Nº
771
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CATANDUVA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 14 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Afonso Macchione Neto, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Catanduva é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 114.000  (cento e quatorze mil) habitantes.

A povoação surgiu em função de uma pousada de tropeiros na Estrada do Toboado, acesso às barrancas do rio Paraná, no noroeste paulista. Situado às margens do ribeirão São Domingos tomou, inicialmente, o nome de Cerradinho, substituído, quando elevado a Distrito, em 1909, para Vila Adolfo, em homenagem a um influente político de Rio Preto. 

Quando foi criado o Município, em 1917, adotou o nome tradicional da região, Catanduva-Brasileirismo que significa mato seco, áspero e espinhoso.

Por longo período, a pequena povoação permaneceu em lento desenvolvimento, tomando impulso a partir da criação do Distrito, época que o café começou a ser cultivado em larga escala. Outro fator marcante no seu progresso foi à penetração da Estrada de Ferro Araraquara, estacionando seus trilhos em Catanduva por longo período que, assim centralizou toda a atividade comercial do noroeste.

Sala das Sessões, em
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