REQUERIMENTO Nº
773
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de TABATINGA, pelo aniversário do Município,  comemorado no dia 26 de abril.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, José Luiz Quarteiro, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Tabatinga é uma acolhedora cidade, de aproximadamente 14.000  (quatorze mil) habitantes.

Em fins do século XIX existiam na região, dois grandes núcleos, a Fazenda Santana e a Fazenda São João das Três Barras eram assim denominadas por fazerem nela, convergência de três córregos: São João, o córrego do meio e o córrego do Cavalo. Joaquim Pinto Ramalho doou ao Bispado de São Carlos vinte alqueires de terra, à margem esquerda do Córrego do Cavalo, em louvor a Nossa Senhora do Bom conselho.

Nesta gleba começou a surgir uma pequena povoação, quando se instalou uma pequena taberna. Nessa época, um viúva, D. Mariana, herdeira da Fazendo São João das Três Barras, doou uma segunda gleba, -dez alqueires- ao Bispado de São Carlos à margem direita do  Córrego do Cavalo. Logo receberia o nome de TABATINGA, pelo agrupamento existente de casas brancas, cuja alvura a todos chamava a atenção. (Em tupi-guarani Taba=aldeia, Tinga= branca). 

Em 1911, Tabatinga foi elevada à condição de distrito e em 1925 a município.
Sala das Sessões, em
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