INDICAÇÃO Nº 
556
, DE 2007

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Secretaria da Segurança Pública, providências visando a instalação de uma Base Comunitária da Polícia Militar no Largo Vila Zelina, nas imediações da Praça República Lituana, no Município de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura em tela justifica-se devido ao elevado número de assaltos, roubos e desordens ocorridos nos últimos meses nas imediações da Praça República Lituana, afetando drasticamente o comércio local composto de padarias, drogarias, casas lotéricas, bancos, imobiliárias, salões de beleza, dentre outros. 

É de se destacar o fato de que a instalação de uma Base Comunitária da Polícia Militar nas imediações da mencionada praça jamais afetará o patrimônio local, haja vista que os cidadãos deste bairro têm grande apreço e consideração por esse patrimônio público. Ademais, o bairro de Vila Zelina encontra-se em pleno desenvolvimento; fato esse que ocasionou uma drástica elevação dos incidentes de violência e grande insegurança para os moradores. Consigna-se, aqui, que o pleito adveio de solicitação da própria população do bairro, que se manifestou através de abaixo assinado organizado por liderança local. 

Atento às necessidades da população de nosso Estado, e no propósito acima relatado, apresentamos a Indicação em tela. 

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo - PV
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