PROJETO DE LEI Nº 
314
,  DE 2007

Dá a denominação de "Prefeito Tácito Zanchetta" à Escola Estadual Jardim Castello II, em Ferraz de Vasconcelos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Tácito Zanchetta” a Escola Estadual Jardim Castello II, em Ferraz de Vasconcelos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Tácito Zanchetta nasceu em 9 de setembro de 1929, em Bela Vista, São Paulo, filho de Jácomo Zanchetta e de Maria Rodrigues Zanchetta; casou-se com Yolanda Zanchetta, em 6 de abril de 1950. Faleceu em 5 de setembro de 2002, deixando quatro filhos.

Exerceu as atividades de industriário, comerciante e foi servidor público municipal no período de 9/03/1967 a 28/11/1977.

Foi vice-prefeito do Município de Ferraz de Vasconcelos e assumiu a prefeitura municipal no período de 8/10/1962 à 12/08/1963, em substituição ao prefeito.

Em Ferraz de Vasconcelos, participou da comissão de demarcação das fronteiras do município, da comissão de emancipação do município, da comissão pró criação do Ginásio Estadual de Ferraz de Vasconcelos, além da comissão pró formação da fanfarra do Ginásio Estadual de Ferraz de Vasconcelos.

Na qualidade de prefeito municipal, deu início a construção da estrada do Rosário, que liga o bairro de Cidade Kemel a Ferraz de Vasconcelos, atual Rua Albino Francisco Figueiredo, Vila Santa Margarida.

Com base nessa biografia, não há como deixar de concluir que é merecida a homenagem que pretendemos lhe prestar. Com efeito, sua conduta de vida, pautada pela dedicação à comunidade local, com a prestação de serviços relevantes sempre ligados ao interesse público, devem servir de exemplo a presente e futuras gerações.

Diante de todo o exposto, contamos com o beneplácito dos nobres pares para a aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 17/4/2007

a)  Estevam Galvão - DEM
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