PROJETO DE LEI Nº 
313,  DE 2007

Dá a denominação de "Professora Maria Helena Mardegan Scabello" à  Escola Estadual Vila Santa Catarina, em Carapicuíba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Maria Helena Mardegan Scabello” a Escola Estadual Vila Santa Catarina, em Carapicuíba. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Diretoria de Ensino Região de Carapicuíba encaminha solicitação da comunidade do bairro Vila Santa Catarina, do município de Carapicuíba, para conceder patronímio à Escola Estadual Vila Santa Catarina, a qual passará a ser denominada Escola Estadual Professora Maria Helena Mardegan Scabello.

Maria Helena Madergan Scabelo ocupou o cargo de Diretora da Escola Estadual Professora Esmeralda Becker Freire de Carvalho, no bairro Vila Santa Catarina, em Carapicuíba, durante 15 anos. A referida comunidade ressalta que tal honraria deve ser concedida à nobre educadora pelo excepcional trabalho realizado na escola e na comunidade. Preocupada com a qualidade de vida dos moradores, a professora ajudou a solucionar vários problemas daquele bairro.

Filha de Severino Mardegan e de Maria Sanches Mardegan, Maria Helena Mardegan Scabello nasceu em Mirassol, interior do Estado de São Paulo, no dia 11 de maio de 1945. Mudou-se ainda criança para a Capital, onde concluiu o primeiro e segundo graus no Colégio Santa Marcelina. 

Formou-se em Pedagogia na Faculdade Nove de Julho e em Música pela Faculdade Santa Marcelina, obtendo habilitação plena em Educação Artística e Artes Plásticas. 

Iniciou a sua carreira como professora em 1972, na então Escola Estadual de Primeiro Grau Alfredo Paulino, onde permaneceu até 1990. Atuou como pedagoga pela Prefeitura Municipal de São Paulo, lotada na Secretaria Municipal do Bem-Estar Social de 1976 a 1994.

Pelas prefeituras de Osasco e Carapicuíba, Maria Helena proferiu, em diversas oportunidades, palestras para um grande número de professores.

Diante dos relevantes serviços prestados, especialmente na área da educação, a comunidade do bairro Vila Santa Catarina se manifesta, em abaixo-assinado, a favor desta denominação.

Sala das Sessões, em 17-4-2007

a)  Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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