PROJETO DE LEI Nº 
330 ,  DE 2007

Declara de utilidade pública a Associação de Desenvolvimento Social, Cultural e Artístico - ADESCA, em Taquaritinga.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação de Desenvolvimento Social, Cultural e Artístico – ADESCA, com sede no Município de Taquaritinga.




Artigo 2º  - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




A Associação de Desenvolvimento Social, Cultural e Artístico é uma entidade sem fins lucrativos, de cunho social e de proteção à criança e ao adolescente da Macro Região de Taquaritinga. Desenvolve ações pioneiras com a implantação de programas e projetos sócio-educativos de qualidade, atendendo por fim, a uma grande parcela da população

mais carente.  




São objetivos da ADESCA:




- proporcionar um espaço de aprendizagem, lazer e cultura a meninos e meninas na faixa etária de 5 a 18 anos que estejam freqüentando as escolas públicas da cidade;




- auxiliar no desenvolvimento integral das crianças e adolescentes colocando a arte, esporte e cultura no centro de uma ação de educação para a vida, visando a construção  de sua identidade social e individual:




- acompanhar e favorecer a permanência, ingresso e regresso da criança e do adolescente na escola;




- desenvolver a auto-estima e auto-eficácia através do acesso a diversas linguagens culturais dentro de um processo educativo, na busca da transformação de suas perspectivas de vida, das respectivas famílias e da comunidade em que está inserido;




- favorecer o desenvolvimento da criatividade, iniciativa pessoal, trabalho coletivo, autoconfiança na capacidade de enfrentar desafios, valorização e respeito ao próximo;




- proporcionar um espaço de acolhimento e escuta: e




- estimular a produção cultural local e proporcionar novas opções de lazer à comunidade. 




Diante dos relevantes serviços prestados pela ADESCA é que apresentamos o presente projeto de lei, contando com o apoio dos nobres Pares desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 19-4-2007

a)  Baleia Rossi - PMDB
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