INDICAÇÃO Nº 
580
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, a realização dos estudos necessários e a autorização para o assentamento dos trabalhadores que estão acampados numa área ociosa do Estado, no Bairro Capão Alto, município de Itapetininga-SP.

JUSTIFICATIVA

No Bairro de Capão Alto, município de Itapetininga, a beira da Rodovia Gladys Minhoto de Mello, nas proximidades do Lixão, existe uma área ociosa do Estado que está sendo ocupada por aproximadamente 55 (cinqüenta e cinco) famílias, as quais vivem sem as mínimas condições, no aguardo de uma decisão do Governo do Estado.

Tal situação já vem se arrastando há um ano e meio e os representantes já tiveram uma audiência com o Secretário da Justiça, o qual lhes informou que os procedimentos já haviam sido encaminhados ao Instituto de Terras do Estado de São Paulo – ITESP, e dependia apenas de um Decreto do Excelentíssimo Senhor Governador.

A presente indicação tem por objetivo dar prioridade para a solução desse grave problema, tendo em vista a situação precária e desumana em que estão vivendo as famílias acampadas no referido local.

Diante da necessidade urgente em resolver essa situação, acreditamos que a presente propositura contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que tem demonstrado toda a sua sensibilidade com os graves problemas sociais que afligem a população mais carente do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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