INDICAÇÃO Nº 
582
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que através dos órgãos competentes, providencie os estudos e a liberação dos recursos necessários para a pavimentação asfáltica de aproximadamente 12 (doze) kilômetros da Estrada Vicinal Municipal BNC 010 – Sebastião Satiro Tosta, no município de Bernardino de Campos – SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Bernardino de Campos, assim como a grande maioria dos municípios que compõem a Região Sudeste do Estado de São Paulo, vem passando por sérias dificuldades, em decorrência da escassez de recursos.

Tal indicação está sendo feita, em virtude de a referida estrada vicinal estar localizada numa vasta região agrícola, e pelo fato da mesma causar sérios transtornos para o escoamento da produção, principalmente nos dias chuvosos, quando ela se torna intransitável.

Também vale ressaltar que nessa rodovia encontra-se instalada uma empresa produtora de álcool (Destilaria Bernardino de Campos S/A) que assim como os demais, sofrem as conseqüências pelas precárias condições de tráfego.

Por essas razões e pela valorização da segurança que se deve dar as rodovias de nosso Estado, é que temos a absoluta certeza da costumeira atenção e do pronto atendimento desta proposição pelo Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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