INDICAÇÃO Nº 
585
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria dos Transportes a realização dos estudos e a adoção de providências urgentes e necessárias para execução dos serviços de recapeamento da Rodovia SP – 141 (Senador Laurindo Dias Minhoto), que faz a ligação entre a Rodovia SP – 270 (Raposo Tavares) e o município de Tatuí-SP.

JUSTIFICATIVA

A rodovia SP-141, denominada Senador Laurindo Dias Minhoto,  que liga o município de Tatuí até a Rodovia Raposo Tavares, passando pelo município de Capela do Alto, encontra-se em estado crítico, expondo os usuários ao imenso risco de acidentes devido à quantidade enorme de buracos ali existentes. 

Nos últimos meses foram realizados alguns tapa buracos emergenciais, mas os mesmos não resistem por muito tempo, face ao grande volume de veículos que por lá trafegam, deixando a referida estrada em situação de calamidade pública.

Face ao exposto, devido à relevância do pedido, acreditamos que a presente proposição contará com a acolhida por parte do Excelentíssimo Senhor Governador, que sem dúvida alguma, vem realizando um governo dinâmico, empreendedor e sempre dirigido aos anseios de nossa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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