INDICAÇÃO Nº 
596
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine à Secretaria de Segurança Pública estudos e entendimentos com o Governo Federal, no sentido de aproveitar os conscritos no serviço militar para realização de serviços administrativos na Polícia, possibilitando o deslocamento do efetivo para atividade de policiamento.

JUSTIFICATIVA

Não obstante os esforços das forças de Segurança Pública do Estado, infelizmente o contingente empregado ainda não é suficiente para a atividade fim: policiamento ostensivo e polícia judiciária. O aparato estatal demanda a necessidade de utilização de policiais em setores burocráticos, prejudicando o efetivo que deve realizar as atividades de polícia.

Por outro lado, há um universo de jovens que ingressam no serviço militar todos os anos que poderiam ser aproveitados em serviços burocráticos sem prejuízo de parar a máquina estatal. Além disso, viabilizariam o aumento do efetivo que poderia ser empregado no policiamento.

São necessários entendimentos dos Governos Federal e Estadual para concretizar essa idéia, encontrando mecanismos de cooperação entre ambos, visando ao bem comum.

Desta forma, a presente proposição tem por escopo sugerir ao Chefe do Poder Executivo estadual que determine a realização de estudos e entendimentos com o Governo Federal para o aproveitamento dos conscritos nos serviços burocráticos da polícia.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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