INDICAÇÃO Nº 
601
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, Desembargador Celso Luiz Limongi, para que crie no Município de Marília as Varas Especializadas no Direito de Família e Sucessões.

JUSTIFICATIVA

Visando os anseios da coletividade do Município de Marília, o Judiciário Estadual da Comarca de Marilia não conta com Varas Especializadas no Direito de Família e Sucessões, sendo o sonho da sociedade local. Pois nas cidades da região de Presidente Prudente e Araçatuba, ambas as duas Varas Instaladas e a cidade de Bauru, que já conta com três Varas Especializadas Instaladas. Embora entenda que o Projeto de Lei seria de iniciativa do Poder Judiciário, tenho a esclarecer que existe a possibilidade de instalação de duas Varas Especializadas no Direito de Famílias e Sucessões na Comarca de Marília, o que já é consenso dos Magistrados local; sendo para isso necessária a transformação de uma das Varas Cíveis já instaladas, assim como da alteração da Lei Complementar nº967, de 05 de janeiro de 2005, transformando a 7º Vara Cível já criada, também em Vara de Família e Sucessões.

Essas instalações das referidas Varas Especializadas não trarão aumento de despesas no Orçamento do Poder Judiciário, uma vez que é possível a relotação de servidores de outras Varas instaladas para a formação do quadro funcional, assim como dos cargos de chefias, por existir Varas no Fórum de Marília com números acima de 02, limite máximo permitido pelo fórum.

            Assim, por ser a matéria de grande interesse público e a iniciativa de competência exclusiva do Judiciário, apresentamos esta Indicação e solicito estudos para que o Poder Judiciário venha modificar a referida Lei e atender a população mariliense.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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