REQUERIMENTO Nº
819
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações para com a população da Estância Turística de Salto, pelo 43º aniversário de fundação do “Jornal Taperá”, a ser comemorado no dia 21 de abril do corrente ano.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Excelentíssimos Senhores José Geraldo Garcia, Prefeito do Município de Salto, Juvenil Cirelli, Vice Prefeito do Município de Salto e Rosana Costa Pinto, Presidente da Câmara Municipal de Salto.  

JUSTIFICATIVA

Os munícipes da Estância Turística de Salto têm um motivo a mais para comemorar o dia 21 de abril, neste corrente ano; é que, na ilustre data também comemora 43 anos de sua fundação o “Jornal Taperá”, um dos mais importantes veículos de comunicação daquela localidade e das cidades circunvizinhas como Itu e Indaiatuba, e ainda com circulação em Campinas e mesmo na Capital.

O Jornal Taperá foi fundado em 21 de abril de 1964, por Januário Manoel Carola, Edmur Ignácio Sala e Valter Lenzi, e foi sucessor do Jornal “O Liberal”, no qual os três fundadores atuaram como colaboradores. Circulou inicialmente (de 1964 a 1974) como revista ilustrada, com capa impressa em papel espacial e em cores. A partir de então passou a circular em formato de jornal, com impressão tipográfica.

Desde sua fundação, durante seus quarenta anos a serem comemorados no próximo 21 de abril, têm prestado relevante serviço social, levando notícia e informação para população daquele município e entorno, merecendo os votos de congratulações desta Casa de Leis Paulista.

Sala das Sessões, em
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SPL - Código de Originalidade: 708960 190407 1134


