REQUERIMENTO Nº
888
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações pelo 22º aniversário da AIPOMESP (Associação dos Policiais Militares da Reserva, Reformados, da Ativa e Pensionistas da Caixa Beneficente da PMESP) a ser comemorado no dia 21 de abril.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Diretora Executiva e o Conselho Fiscal da Associação dos Policiais Militares da Reserva, Reformados da Ativa e Pensionistas da Caixa Beneficente da Polícia Militar do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA
A AIPOMESP foi fundada em 21/04/1985 e desde sua criação luta contra todo tipo de adversidade. Presidida desde a sua fundação pelo Capitão da Reserva Gesofato Vernin, sempre com o objetivo de luta pela defesa dos direitos e interesses desta tão esquecida classe: dos Policiais Militares e pensionistas da CBPM.  Constituída por uma Diretoria sempre competente e disposta a lutar em busca de soluções dos mais diversos impasses enfrentados pelos Policiais Militares na preservação e conquista de benefícios e vantagens justas para uma melhor e digna existência na sociedade, merece de todos nós os aplausos, com respeito e admiração por seus 22 anos de sua fundação.

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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