INDICAÇÃO Nº 
654
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, ao Excelentíssimo Senhor Secretário dos Transportes Mauro Arce, as providências necessárias para que as seguintes estradas municipais (estradas vicinais) asfaltadas nas gestões dos governos Montoro, Quércia e Fleury, que serão objeto do Programa de Recuperação de Estradas Vicinais, sejam transferidas dos municípios para a administração do DER, ou seja, “estadualizadas”: Presidente Epitácio (SP 270)  / Distrito do Campinal / Panorama (SP 294); Santo Anastácio (SP 270) / Costa Machado / Mirante do Paranapanema (SP 272); Santo Anastácio (SP 270)  / Ribeirão dos Índios; Presidente Bernardes (SP 270)  / Emilianópolis; Sandovalina (SP 425)  / Teodoro Sampaio (SP 563); Salmourão SP 294 / Rubiácea (SP 300); Lucélia (SP 294) / Pracinha; Adamantina (SP 294) / Mariápolis; Adamantina (SP 294) / Valparaíso (SP 300); Pacaembu (SP 294) / Mirandópolis (SP 300); Quatá (SP 284) / Tupã (SP 294); Mirante do Paranapanema (SP 272) / Cuiabá Paulista; Presidente Venceslau (SP 270) / Marabá Paulista (Distrito); Presidente Venceslau (SP 270) / Planalto do Sul / Teodoro Sampaio (SP 563).

JUSTIFICATIVA

O objetivo da presente propositura é recuperar a malha rodoviária capilar do Estado, aumentando a mobilidade e a acessibilidade das comunidades, e possibilitar o escoamento da produção local. 

A questão da trafegabilidade das estradas vicinais pode gerar estrangulamentos da logística, comprometendo a competitividade setorial dos municípios e das regiões do Estado. 

As estradas vicinais têm um significado estratégico na configuração da competitividade dos agronegócios. Mesmo num estado industrializado como São Paulo, os agronegócios respondem por 39,7% da riqueza gerada e é a principal fonte dos atuais empregos e daqueles que podem ser criados. 

Em virtude de tal corolário é que solicito o apoio de meus nobres pares nesta Casa de Leis, para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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