REQUERIMENTO Nº
997
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente, pelo 50º aniversário do “LAR DOS MENINOS”, comemorado no dia 14 de fevereiro de 2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Padre José Schwind, na qualidade de Diretor-Presidente da entidade “Lar dos Meninos”.

JUSTIFICATIVA

A grandeza do trabalho não se mede pelas réguas da quantidade, mas sim pela nobreza das finalidades que o qualificam.


A história da fundação do Lar dos Meninos tem inicio em 09 de agosto de 1956, quando um grupo de abnegados filhos de Presidente Prudente se reuniu e idealizou um trabalho para socorrer crianças carentes, órfãs e abandonadas, para ser fundada oficialmente em 14 de fevereiro de 1957, consoante teor do primeiro Estatuto da Entidade em apreço.


A partir de então, o Lar dos Meninos, acolhida na sede do prédio situado na Avenida Brasil, 2.658 – Vila Formosa, município de Presidente Prudente, doado pela Sociedade FAÁ DI BRUNO, entidade jurídica de ação religiosa dos padres e irmãos palotinos, passou de primeiro a atender somente crianças do sexo masculino, na faixa etária de 7 a 18 anos. O saudoso e querido Padre Francisco Leão, que comandou por 21 anos como Diretor-Presidente, foi sucedido pelos não menos estimados padres João Maistro Filho, Serafim Moreira Coelho, Oskar Josef Schwind e Alfred Koepfle, cabendo, agora, ao Padre José Schiwind a missão de dar prosseguimento aos trabalhos desenvolvidos pela entidade.

Atualmente o Lar dos Meninos atende cerca de 1.000 crianças nos programas de abrigo, educação infantil e ações de cunho sócio-educativas com crianças, adolescentes e famílias, e o que é mais notável, classificados como referencial.  

A homenageada atende dentro da instituição a crianças de ambos os sexos, priorizando grupos de irmãos, sob os cuidados de uma mãe social, que é responsável por suprir todas as suas necessidades, tanto afetiva, psicológica e espiritual, quanto materiais, social educacional de cada criança. Procura dar à criança uma vida saudável, onde ela tenha espaço para se expressar, se socializar e principalmente adquirir conhecimentos que possibilite uma vida futura salutar. 


Além do programa Acolhimento Familiar, República Pedagógica, bem como um trabalho dirigido para o programa de Adoção interligado ao programa de Abrigo, levando-se em consideração tratar-se o último de um espaço transitório entre o retorno familiar ou a colocação em família substituta, com fins de adoção. Ao longo de oito anos de existência do Grupo de Apoio à Adoção, são muitas e belas as experiências de amor vivenciadas.     


Desse modo, não é gratuita a homenagem que se pretende prestar, ao povo de Presidente Prudente, por recepcionar uma instituição do calibre do Lar dos Meninos, mas um dever daqueles que têm como mira o fortalecimento de instituições que não descansam diante de novas conquistas e dos novos desafios dos tempos modernos, visando educar por amor, com amor e para o amor, inspirado no principio pedagógico permeado pelo Evangelho.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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