INDICAÇÃO Nº 
672
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria dos Transportes a realização dos estudos e a adoção das providências necessárias para execução dos serviços de pavimentação asfáltica da estrada municipal que liga os municípios de ALAMBARI a TATUÍ-SP.
JUSTIFICATIVA

Os moradores dos Bairros do Cercadinho e Ribeirãozinho, bem como, os residentes na estrada municipal que liga os municípios de Alambari a Tatuí, vêm sofrendo há vários anos as conseqüências causadas pela falta desse importante melhoramento, pois o transporte de suas produções agrícolas é prejudicado pelo precário estado de conservação da referida estrada.

Conforme levantamento feito pelo DER, no sentido da execução de obras de pavimentação dessas estradas municipais, a que liga Alambari a Tatuí é de aproximadamente 19 (dezenove) quilômetros e a que faz a ligação entre os Bairros Cercadinho e Ribeirãozinho mede 5 (cinco) quilômetros.

Diante disso, e pela relevância dessa obra no contexto do desenvolvimento regional, acreditamos que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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