INDICAÇÃO Nº 
729
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que tome providências para liberar do pagamento do pedágio, na Praça KM 26 da Via Anhanguera, os veículos de transporte escolar gratuito que transportam 25 crianças moradoras na região da Chácara Maria Trindade para as escolas municipais EMEI Maria José Dupré, EMEF Paulo Prado, EMEF Edgar Carone, EMEF Jardim Britânia e EMEI Morro Doce.

JUSTIFICATIVA

É inconcebível que a maior cidade do país, capital do mais rico Estado da União, ainda conviva e permita situações como a das crianças moradoras na Chácara Maria Trindade. Seus pais cumprem sua obrigação constitucional e buscam dar escolas para seus filhos. O poder público, no entanto, faz vista grossa, faz o jogo do “não é comigo” e não resolve a questão do transporte escolar gratuito, não exigindo que se cumpra o contrato com os transportadores ou não se empenha na liberação do pedágio. Mais uma vez, o poder econômico – que privilegia poucos – impõe sua força e o poder público vai deixando os fatos se acomodarem por si próprio, sempre no prejuízo das classes menos abastadas.

Se a questão do transporte dessas crianças resolve-se com a liberação do pedágio para esses veículos, que se faça, que se resolva. Afinal essa estrada foi construída com o dinheiro do povo paulista e não pode voltar-se contra ele.

E que o poder público se faça presente onde dele se espera decisão favorável aos paulistas e paulistanos que ainda precisam dos serviços públicos.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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