INDICAÇÃO Nº 
731
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine providências no sentido da celebração de convênio com o município de Mococa, visando destinar verbas para o recapeamento da estrada vicinal (5km) entre Mococa e Canoas (MOC 10), dos quais 2,5 km passam pelo Pólo Tecnológico do Agronegócio Paulista.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a citada estrada vicinal encontra-se em precário estado de conservação, o que tem impossibilitado o regular fluxo de veículos, causando sérias preocupações aos seus usuários, em decorrência da total falta de segurança,

Considerando que a pavimentação da referida vicinal é prioridade do Município de Mococa, pois ela é utilizada no transporte de grãos, leite e para o escoamento de produtos agrícolas e como já salientado se encontra em péssimo estado de conservação.

Havendo nessa reivindicação muito mais que uma necessidade pela qual se possa aguardar mais tempo, é que se torna indispensável o acolhimento desta proposição.

Acreditamos que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que conhece bem os anseios da nossa população e tem contribuído significativamente para o desenvolvimento de nosso Estado.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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