INDICAÇÃO Nº 
740
, DE 2007

                                        Considerando que a Rodovia Transbrasiliana (BR – 153), que interliga os Estados do Mato Grosso do Sul, São Paulo e Paraná, é importantíssima via de escoamento da produção agropecuária desses Estados, notadamente da soja, que é desembarcada no Porto de Paranaguá (PR);

                                     Considerando que a BR – 153, especialmente nos trechos que cortam os municípios paulistas de São José do Rio Preto, Marília e Ourinhos e Assis, e na rotatória que interliga as rodovias Orlando Quagliato (SP – 327) e Raposo Tavares (SP – 270),  encontram-se em precário estado de conservação, com inúmeros buracos, depressões e com péssima sinalização de trânsito;

                                     Considerando, mais, que o péssimo estado em que se encontra a rotatória localizada no km 373 da SP – 270, vem causando centenas de acidentes automobilísticos, muitos dos quais com vítimas fatais;

                                     Considerando, finalmente, que o movimento de caminhões com cargas pesadas é intenso, a vegetação nas margens  da rodovia e da rotatória está muito alto, impedindo a boa visibilidade da sinalização de trânsito, o asfalto está com muitos buracos e rachaduras, impedindo que os motoristas desenvolvam uma velocidade compatível naquela estrada, ficando à mercê dos assaltantes.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, para que determine ao Órgão competente a imediata adoção das medidas administrativas necessárias, visando a realização de obras de recapeamento, capinação da vegetação na rotatória localizada no km 373 da interligação das Rodovias Orlando Quagliato (SP – 327) e Raposo Tavares (SP – 270), na Região de Ourinhos.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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