INDICAÇÃO Nº 
742
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, a recuperação da malha viária no Bairros do Rochdale e do Piratininga pertencentes ao Município de Osasco.

JUSTIFICATIVA

Com a inauguração das Marginais Castelo Branco e do seu respectivo pedágio, houve um aumento considerável de veículos de passeio e principalmente de caminhões transitando pelas ruas do Rochdale e do Piratininga, ambos Bairros do Município de Osasco. O acúmulo de veículos fez com que a malha viária acabasse se deteriorando de forma muito rápida, causando prejuízo e transtornos a todos que por ali passam.

O custo dos pedágios da Castelo Branco é um dos mais caros da América Latina, o que leva os motoristas a se utilizarem de um desvio que percorre a malha viária municipal a qual não comporta a quantidade de carros e caminhões que diariamente transitam pelo trecho.

 A malha viária acima mencionada possui problemas estruturais sérios que colocam em risco não só os motoristas como também os moradores da Região, além dos intermináveis congestionamentos diários.

Sala das Sessões, em
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