PROJETO DE LEI Nº 
377 ,  DE 2007

Dá denominação de Prof.ª Darci Lopes à Escola Estadual Jardim Paraíso, em Jacareí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Darci Lopes” a Escola Estadual Jardim Paraíso, em Jacareí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa a homenagear a Professora Darci Lopes, emprestando seu nome à Escola Estadual Jardim Paraíso, de Jacareí.

A Professora Darci Lopes nasceu em Rinópolis, São Paulo,. em 22 de janeiro de 1943. Ainda criança foi morar em Andradina, permanecendo toda a infância e adolescência naquela cidade. Já cursava o ginásio quando seus pais voltaram para sua cidade natal, Rinópolis, onde terminou o ginásio e cursou o magistério primário, formando-se em dezembro de 1965, aos vinte e dois anos.

Antes de ingressar no magistério primário estadual, Darci foi professora substituta em escolas rurais da cidade e ao mesmo tempo em que lecionava, no período noturno, na cidade vizinha, no Instituto de Educação Estadual “Índia Vanuira Tupã” – São Paulo, fez curso de Administração Escolar, concluído em 1971.

Em Tupã também cursou Pedagogia na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras, formando-se em 1973 em licenciatura plena com habilitação em administração, supervisão e orientação educacional.

Lecionou muitos anos em escolas rurais, enfrentando estradas de terras, chuvas, e sempre dedicada exclusivamente a seus alunos do antigo ensino primário.

Após aprovação em concurso público, Darci Lopes trabalhou na cidade de Peruíbe, onde exerceu a função de professora de 1980 a 1981, voltando depois para Rinópolis. 

Em fevereiro de 1983, a Professora mudou-se com a família para Jacareí, para onde pediu remoção, e passou a lecionar na Escola Estadual Benedita Freire de Macedo, no período da manhã, e na Escola Estadual Delly Gaspar dos Santos, à tarde, inaugurando esta segunda unidade escolar, que ficava em um bairro em formação e abrigava alunos do bairro vizinho, a Vila Zezé. Naquela ocasião, os alunos sentavam-se no chão, pois o mobiliário ainda não havia chegado. Trabalhou lá durante quase 10 anos, aposentando-se em 30 de maio de 1992, após 26 anos de serviço público.

Sua luta não parou aí. Darci Lopes também prestou serviços na Administração Municipal de Jacareí, de 2001 a 2004, atuando como coordenadora pedagógica, diretora de escola e em áreas administrativas da Secretaria Municipal de Educação, tendo contribuído na organização dos primeiros seminários que deram início à elaboração do Plano Municipal de Educação. Paralelamente, continuou militando junto à APEOESP, onde atuou por mais de 20 anos, sendo uma das responsáveis pela fundação da subsede local da entidade.

Sempre à frente das grandes lutas em prol da categoria dos professores, a Professora Darci participou de caravanas a Brasília para garantir direitos constitucionais para a Educação, por ocasião da elaboração da Constituição Federal de 1988. Atuou ainda em todas as campanhas salariais da categoria e em prol de melhores condições de trabalho.

Como Diretora Estadual da APEOESP representou com muito empenho a entidade junto à Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação – CNTE, por ocasião da elaboração do projeto da Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional – LDB, no ano de 1996, através dos Fóruns Nacionais da Educação. Também participou de vários congressos, nos diversos estados brasileiros, realizados para a elaboração do Plano Nacional da Educação – PNE, em 2001, de forma a contemplar um plano democrático popular.

Ao longo de toda a sua vida, por onde passou e, principalmente em Jacareí, a Professora Darci foi  sempre atuante. Lutou pela melhoria do ensino e pela valorização do professor. Suas convicções políticas sempre foram firmes e bem argumentadas e seu senso de humor era considerado fino e inteligente.

O respeito à pessoa humana, a afabilidade no trato com todas as pessoas com as quais tinha contato, o carinho para com todos os seus alunos e ex-alunos, colegas de trabalho, juntamente com a aguda consciência política, aliados a hoje tão difundida idéia de proteção ambiental, foram valores que nortearam sua vida e que certamente influenciaram decisivamente na formação e na vida de seus alunos.

Faleceu aos 63 anos, em 17 de janeiro de 2007.

Por todo o exposto, é justa a presente homenagem que se faz à Professora Darci Lopes através do presente projeto de lei, o qual foi proposto em virtude de solicitação dos Vereadores de Jacareí, Professor Marino e Roberto Mendes, ratificada pelo Conselho de Escola (doc. anexo).

Sala das Sessões, em 27-4-2007

a)  Carlinhos Almeida - PT
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