EMENDA Nº    14 , AO  Projeto de lei nº  363, DE 2007

(SL nº 76, de 2007)


Acrescenta artigo com a seguinte redação, onde couber:

“Artigo – O valor do piso salarial mensal fixado no artigo 1º da presente lei, será reajustado anualmente, no mês de março, de modo que a ele se aplique a correção pelo IPCA acrescido de aumento real equivalente, no mínimo, à taxa de crescimento positivo do PIB – Produto Interno Bruto verificada no ano anterior, até que se atinja o valor do salário mínimo necessário fixado pelo DIEESE - Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Sócio Econômico, como sendo o ideal para que o trabalhador supra as suas necessidades vitais básicas e às de sua família, como moradia, alimentação, educação, saúde, lazer, vestuário, higiene, transporte e previdência social.”

“Parágrafo único – Uma vez atingido o valor previsto no caput, o piso salarial mensal fixado no artigo 1º da presente lei seguirá acompanhando os parâmetros previstos pelo DIEESE.  
JUSTIFICATIVA


O Poder Legislativo deve ser o primeiro a reconhecer que, assim como diz a Constituição Federal, o salário mínimo deve ser suficiente para que o trabalhador possa prover suas necessidades vitais básicas, bem como as de sua família, sendo que essas necessidades se refletem pela necessidade de morar, se alimentar, se educar, cuidar de sua saúde, do lazer, do vestuário, da higiene, do transporte e da previdência social.


Nos dias de hoje o DIEESE fixa o salário mínimo necessário em R$ 1.620,89 (um mil e seiscentos e vinte Reais e oitenta e nove centavos) mensais, valor esse que está muito afastado do maior valor de piso que é ficado no presente projeto, que é de R$ 490,00 (quatrocentos e noventa Reais).







Vamos admitir que há um início e, com muito boa vontade, que há a determinação de melhorar as condições de vida da classe trabalhadora do Estado de São Paulo. Só será, no entanto, verdadeira a premissa, se o Governo do Estado tratar o assunto como se sugere na presente emenda.

.

Sala das Sessões, em 2-5-2007

a)  Roberto Felício 
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