PARECER Nº.  403      , DE 2007, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 274, DE 2006, VETADO TOTALMENTE.
De autoria do nobre Deputado Gilson de Souza, o Projeto em epígrafe objetiva dar denominação de “Professor Vicente Minicucci” à Escola Estadual do Recanto Elimar II, em Franca.
Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 07 de março de 2007, sendo expedido o Autógrafo de nº. 27.111.
Através da Mensagem A - nº. 062/2007, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto.
Nessas condições, a propositura retorna ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Constituição Paulista.
Por força do despacho do Senhor Presidente (fls. 52), e em cumprimento ao disposto no artigo nº. 232 do Regimento Interno, foi o Projeto encaminhado ao exame da Comissão, competindo-nos nesta oportunidade analisar a matéria vetada quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico.
Ao analisarmos a matéria verificamos que assiste razão ao Senhor Governador, pois, segundo informações prestadas, tanto pelo setor competente desta Casa de Leis às fls. 39 dos autos, como pela Secretaria Estadual de Educação, a Escola Recanto Elimar II, em Franca, ainda não foi criada oficialmente, e por conseguinte, não estando instituído o respectivo Conselho de Escola, órgão competente a manifestar-se sobre o assunto, vez que representa a comunidade interessada.
Assim, nos aspectos que compete à Comissão de Constituição e Justiça examinar, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº. 274, de 2006, e, por conseqüência, favoráveis ao veto total oposto à propositura.
É o nosso parecer.
a)  ORLANDO MORANDO - Relator Especial

