PARECER N.º
 404,
DE 2007, 

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 

JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 345, DE 2006

VETADO TOTALMENTE 




De autoria do Nobre Deputado Alberto “Turco Loco” Hiar, o Projeto em epígrafe objetiva denominar de “Maria José Correia Santos” a Escola Estadual Cidade de Barretos, em Praia Grande. 

 



Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 07/03/2007, sendo expedido o autógrafo de n.º 27.112. 

 



Através da Mensagem A-n.º 063/2007, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1.º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição do Estado, vetou totalmente o Projeto. 





Nessas condições, a propositura retorna ao exame deste Poder.

 



Por força do despacho do Senhor Presidente (fls. 32), foi o Projeto encaminhado ao exame das Comissões, competindo-nos, nesta oportunidade, analisar a matéria vetada quanto aos aspectos Constitucional, Legal e Jurídico. 

 



Ao fazê-lo, verificamos que o Senhor Governador apresentou as razões do veto em conformidade com o disposto no § 1.º do artigo 28 da Constituição do Estado. 

 



Argumenta o Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo que o Conselho da Escola opinou por homenagear o Professor Pedro Paulo Gonçalves Lopes em reunião ocorrida em 17 de agosto de 2006. Vale lembrar que nessa ocasião o projeto entelado tramitava neste Legislativo, o que, a nosso ver, s.m.j., torna a manifestação daquele órgão intempestiva.
Assim, no que compete a este órgão técnico examinar, opinamos pela aprovação do projeto, tendo em vista que o veto se restringe aos aspectos de mérito. 

Face ao exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 345 de 2006 e, por conseqüência, contrários ao veto total oposto à propositura. 

É o nosso parecer.


a) ROBERTO ENGLER – Relator Especial

