Parecer nº            , de 2007,

da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de Resolução nº 27, de 2007.

De autoria do nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o Projeto de Resolução nº 27, de 2007, dispõe sobre a instituição do Programa “Assembléia Legislativa vai à Escola”.

Nos termos regimentais, esteve em pauta nos dias correspondentes às 16ª a 20ª Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de abril do corrente ano, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser analisado os seus aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, § 1º, da XII Consolidação do Regimento Interno.

É o que passamos a fazer.

Pretende o autor instituir o Programa “Assembléia Legislativa vai à Escola”, com o objetivo geral de promover a interação entre o Poder Legislativo Estadual e a escola, bem como estimular o exercício da cidadania entre os estudantes.

Na justificativa da proposta, o legislador alega que a medida visa melhorar a educação política nas escolas, por meio de visitas, previamente agendadas, tanto de parlamentares, quanto servidores, com vistas difundir o papel do Parlamento, incentivando, inclusive, o exercício da cidadania.   

A matéria inscreve-se dentre aquelas de competência da Assembléia Legislativa, nos termos dos artigos 19 a 24 , da Constituição Estadual, não existindo, desta forma, nenhum impedimento de ordem constitucional, legal ou jurídico.

Ante todo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Resolução nº 27, de 2007.

Sala das Comissões, em

Deputada Maria Lúcia Amary

Relatora
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