PARECER N.º
450, DE 2007
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 575, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto de lei em epígrafe obriga os revendedores de bilhetes de loteria, raspadinha ou similares e identificarem seus compradores.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 123ª à 127ª Sessões Ordinárias (de 05 a 14/09/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Segurança Pública, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi este Deputado designado para apreciá-la nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que se trata de medida de grande importância, uma vez que pretende evitar que a utilização de bilhetes premiados sirva como justificativa do infrator de seu enriquecimento ilícito, que alega que o dinheiro adquirido era resultado de sucessivas premiações em loterias públicas. 

Acreditamos que a identificação dos bilhetes é indispensável para coibir os freqüentes atos de corrupção noticiados, portanto estamos convencidos da necessidade de aprovarmos a propositura em análise.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 575, de 2006.

É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator Especial
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