INDICAÇÃO Nº 
758 
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando o recapeamento da estrada STB-361 “Mário Hanashiro”, no Município de Sete Barras.

Justificativa:

O Município de Sete Barras está localizado no Vale do Ribeira, em meio a uma área de preservação ambiental, sendo considerada uma das regiões mais pobres do Estado de São Paulo, encontrando várias dificuldades econômicas e sociais.

Há que se observar que o Município de Sete Barras depende economicamente da agricultura, sendo o plantio de banana o destaque para sua economia, atuando, assim, como fonte de recursos e de geração de renda e empregos.

A estrada STB-361 “Mário Hanashiro”, que liga os Municípios de Sete Barras a Eldorado, pela margem direita do rio Ribeira do Iguape é o principal acesso a vários bairros rurais, dentre eles os principais produtores de banana do Município.

Ocorre que referida estrada está em péssimas condições, toda esburacada, ocasionando danos aos veículos que lá trafegam, assim como acarretando o aumento no valor do transporte do frete para o escoamento da produção agrícola local.

Isto posto, dada a precariedade e a urgente necessidade de recapeamento da referida estrada, servimo-nos da presente Indicação, para que o Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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