REQUERIMENTO Nº
1050
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais dessa Casa um voto de congratulações com a população paulista e brasileira pela posse da Diretoria da Associação de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Ribeirão Preto, ocorrida no último dia 12 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação, dê-se ciência ao:

Ilustríssimo Senhor

ROBERTO MAESTRELLO

DD Presidente

Associação de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de Ribeirão Preto

Rua João Penteado, 2237, CEP 14.020-180

Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

A AEAARP é uma entidade representativa, sem fins econômicos, legalmente constituídas, independentes de interesses religiosos, políticos e comerciais, respeitando todos os credos, ideologia, visando o fortalecimento democrático da entidade e seus associados.

A AEAARP tem como compromisso o associado, o seu desenvolvimento técnico, social, econômico, cultural, promovendo sua capacidade de gerar suas próprias alternativas de desenvolvimento.

A AEAARP empenha esforços para o desenvolvimento da coletividade em geral participando ativamente dos processos tecnológicos, urbanísticos e de meio ambiente que geram benefícios ou intervir quando possam trazer prejuízo à sociedade. 

Um dos vários objetivos da AEAARP é encorajar a cooperação empresarial, as ONGs e OSCIPs em relação ao desenvolvimento de políticas e programas eficazes para a preservação do meio ambiente, planos diretores urbanos, bacias hidrográficas e outros projetos.

Compreender e satisfazer às necessidades dos profissionais e sociedade, transformando as inovações tecnológicas em soluções que facilitem e melhorem a vida dos profissionais além de contribuir para o desenvolvimento da sociedade.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus mais profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que esta Entidade tem dispensado para minha pessoa, independentemente do cargo a que esteja ocupando. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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