REQUERIMENTO Nº
1053
, DE 2007

                                                                  Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população brasileira, pela comemoração do Dia do Exército Brasileiro, celebrado em 19 de Abril de 2.007.

JUSTIFICATIVA

                                                                    É nesta data, que comemoramos com grande júbilo o importante trabalho realizado por estes excelentes profissionais, desde os idos tempo das batalhas contra o invasor batavo. Atuando com esmero e honra, como relatado na Campanha Brasileira quando da II Guerra Mundial. Resguardando nossas fronteiras mais longínquas, ajudando cidadãos brasileiros em delicadas situações, ademais, cumprindo árduas missões de manutenção de paz ao redor do mundo. 

                                                        O Dia do Exército é um dia especial para todos nós, que sabem da grande importância do trabalho destes valorosos homens, não só do Exército, deve-se ressaltar, mas também da nossa Marinha e Aeronáutica, que realizam com galhardia a manutenção de nossa soberania e nossa liberdade cotidianamente.         

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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