REQUERIMENTO Nº
1054
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Rádio Saudades FM, do município de Matão, pela passagem do aniversário de 15 anos no ar.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Diretores e funcionários da referida emissora, sito à Rua Rui Barbosa, nº 786 – Centro, cep: 15990-030 - Matão, SP.

JUSTIFICATIVA

A “Rádio Saudades FM”, instalada no município de Matão, está no ar a l5 anos, pela freqüência FM 90,9 mhz, e pela internet  no site www.saudadesfm.com.br .

Com estrutura moderna, equipe qualificada e uma programação diária envolvendo jornalismo, utilidade pública, música, promoções e sorteios, fez com que a “Saudades FM” consolidasse como um dos mais importantes veículos de comunicação da Região Central do Estado de São Paulo. 

A Rádio Saudades FM  é digital do começo ao fim: no gerenciamento, na produção, na transmissão etc. A rádio possui equipamentos e softwares de última geração que garantem a qualidade do som.

Por sua importância regional, entendemos que, o aniversário da Rádio Saudades FM, mereça ser destacada e registrada nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB
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