INDICAÇÃO Nº 
774
, DE 2007


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que sejam liberados recursos para construção da nova ala da Santa Casa de Misericórdia de Lorena.

JUSTIFICATIVA


A Santa Casa de Misericórdia de Lorena vem prestando relevantes serviços à população local e adjacente do Vale do Paraíba. Atende pacientes de classe menos favorecida, que não possui um mínimo necessário para prover seus próprios cuidados médicos, bem como pacientes credenciados em algum plano de saúde. O trabalho da entidade visa atender a todos, sem distinção de classe, cor ou credo, oferecendo o atendimento médico necessário para o restabelecimento da saúde dos mesmos pacientes.


Outrossim, a demanda superou seu espaço físico, estando o prédio muito aquém de suas necessidades para promover o atendimento que a população merece e deve receber dignamente, necessitando da construção de uma nova ala em seu prédio.

Desta forma a Santa Casa necessita da verba no valor de R$1.000.000,00 (hum milhão de reais) para a construção dessa ala, tão almejada pela população daquela municipalidade e possa prestar o adequado atendimento àqueles que dependem, prementemente, de seus serviços para sobreviverem.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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