INDICAÇÃO Nº 
775
, DE 2007


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes, que sejam realizados estudos e eventuais providências, visando a liberação de verbas para a Santa Casa de Caraguatatuba. 

JUSTIFICATIVA


Santa Casa de Misericórdia de Caraguatatuba, necessita prementemente de verbas para realizar o término da reforma, orçada em R$ 600.000,00 (seisentos mil reais) e não podemos ficar omissos a esta importante reivindicação dessa instituição. 


Historicamente, as Santas Casas vêm prestando relevantes serviços à sociedade paulista, e em especial à camada menos favorecida da nossa sociedade e, em alguns casos, é a única referência em termos de atendimento à saúde do município.


A Santa Casa de Caraguatatuba não é diferente e vem, a exemplo das suas coirmãs, atravessando sérias dificuldades financeiras, agravado pelo volume de atendimentos do SUS, tornando-se proibitivo qualquer investimento, mesmo que de pequena monta.

Assim, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à comunidade de Caraguatatuba, indicamos ao Senhor Governador, medidas urgentes, para não deixarmos desamparados os munícipes, que vêm na Santa Casa, a única solução para seus problemas de saúde. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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