INDICAÇÃO Nº 
822
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes a realização de análise e liberação dos recursos na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), necessários a aquisição de uma balsa para transporte hidroviário no leito do Rio Ribeira, no município de ITAOCA-SP.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura Municipal de Itaoca necessita de recursos na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), para aquisição de uma balsa para transporte hidroviário de pessoas e veículos no leito do Rio Ribeira, divisa entre o Estado de São Paulo e Paraná.

Tal solicitação se justifica em virtude da balsa existente encontrar-se muito deteriorada e colocando em risco a travessia nesse local, sendo inclusive alvo de Notificações da Capitania dos Portos de São Paulo, sob nº 01629 e de Ofício nº 021 / CPSP-MB / 2007, determinando a suspensão das travessias no local, o que se concretizando causará enormes prejuízos e incômodos aos usuários desse sistema de travessia.

Por essas razões, e pela valorização que se deve dar à segurança nos transportes de nossa população, é que temos a absoluta certeza da costumeira atenção, e do pronto atendimento desta proposição pelo Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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