INDICAÇÃO Nº 
828
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria de Transportes a realização de estudos e liberação dos recursos para pavimentação de 02 (duas) vicinais, para recuperação da SP-281, que interliga os municípios de Itararé a Riversul, e também de 02 (dois) trevos de acesso ao município de ITARARÉ-SP.
JUSTIFICATIVA

Itararé está localizada no sudeste do Estado de São Paulo, numa distância de 350 (trezentos e cinqüenta) km da Capital, e faz parte de uma das regiões mais carentes da ação governamental para promover a melhoria da qualidade de vida de sua população.

Convivendo com sua escassez de recursos, a Administração Municipal necessita da liberação de verbas indispensáveis para pavimentação e recuperação dos trevos de acesso à cidade, para pavimentação das vicinais que interligam os Bairros do Cerrado e Santa Cruz dos Lopes, e da que faz a ligação da SP-281 ao Bairro de Pedra Branca, bem como, para recuperação da Rodovia SP-281, que interliga os municípios de Itararé a Riversul.

Face o exposto, acreditamos que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que conhece bem os anseios da nossa população e tem contribuído significativamente para o desenvolvimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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