INDICAÇÃO Nº 
830
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas urgentes e necessárias por meio dos órgãos competentes, objetivando a equiparação do valor do Adicional Operacional de Localidade (AOL) nos 19 municípios da Região Metropolitana de Campinas.
JUSTIFICATIVA

O Adicional Operacional de Localidade (AOL) foi instituído pelo Governo do Estado de São Paulo, aos policiais militares, no ano de 2006, após os atentados da organização criminosa Primeiro Comando da Capital – PCC.

Ocorre, que os valores recebidos pelos Policiais Militares, dentro da Região Metropolitana de Campinas – RMC, são atribuídos de acordo com a população da localidade, com diferenças que variam de R$100,00 (cem reais) a R$580,00 (quinhentos e oitenta reais).

Os 19 municípios que integram a RMC são: Americana, Artur Nogueira, Campinas, Cosmópolis, Engenheiro Coelho, Holambra, Hortolândia, Indaiatuba, Itatiba, Jaguariúna, Monte Mor, Nova Odessa, Paulínia, Pedreira, Santa Bárbara D’Oeste, Santo Antônio de Posse, Sumaré, Valinhos e Vinhedo. A população residente nesses locais atinge a marca de 2.634.000 habitantes.

Essa variação na tabela de gratificações tem contribuído para que haja um volume muito grande de pedidos de transferência, por parte dos policiais, para as cidades maiores, ocasionando excesso de contingente no efetivo policial. Ademais, existe também, um descontentamento dos policiais que permanecem nas cidades menores e que acabam sendo obrigados a enfrentar índices de criminalidade, por vezes maiores que os da cidade sede, com menor reforço de contingente.

Outra questão a ser ponderada é a proximidade entre os municípios, alguns até interligados. Os criminosos, refugiados dos maiores centros, buscam esconderijos nos menores pelo fato desses apresentarem maior fragilidade em sua segurança pública.

Pautado nos argumentos em tela e na premente necessidade da adoção de medidas que dignifique o trabalho dos policiais militares, é que apresento esta Proposição, acreditando ser justa e de extrema valia a equiparação deste adicional.

Sala das Sessões, em
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SPL - Código de Originalidade: 706225 100407 1152


