INDICAÇÃO Nº 
836
, DE 2007

INDICO, com fulcro no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias, junto às instituições responsáveis, para a perfuração de um poço d’água e a instalação de um reservatório no município de SANTA GERTRUDES.
JUSTIFICATIVA

Santa Gertrudes tem suas primeiras menções de existência, por um pequeno povoado, em meados do século XVIII, quando constituía apenas passagem para transeuntes que se aventuravam em busca de pedras preciosas. Porém, foi durante as quatro primeiras décadas do século XX que a cidade deixou de ser uma pequena povoação para ganhar o status de Distrito do Município de Rio Claro, tornando-se uma pequena vila. Nesse patamar, a população foi gradativamente se constituindo e o local foi adquirindo novos contornos, principalmente, nos aspectos sociais e econômicos. Com a instalação e o desenvolvimento da indústria de cerâmica, o progresso foi inevitável e em 24 de dezembro de 1948, através da Lei 223, o Distrito de Paz de Santa Gertrudes foi elevado a Município.

Na atualidade, a cidade se destaca por possuir excelente infra-estrutura e garantir atendimento às necessidades básicas de seus quase 20.000 (vinte mil) habitantes. 

Especialmente, a água tratada da região é considerada de ótima qualidade e atende 100% as exigências da população. Somando-se, ainda, o trabalho de setorização da malha distribuidora, consegue-se suprir o fornecimento de água do município em sua totalidade.

Desse modo, com a perfuração de mais um poço e o seu respectivo reservatório, as autoridades municipais terão maior facilidade para manter o atendimento integral e essencialmente qualitativo da demanda.

Sala das Sessões, em
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