REQUERIMENTO Nº
1221
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Bocaina, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 23 de maio.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

Os primeiros habitantes de Bocaina se fixaram na região na segurnda metade do século XIX. Pressionados por um surto de febre amarela em áreas vizinhas, formaram, então, a antiga povoação do Arraial São João, cujos fundadores foram o capitão Bento Bernardes Rangel e Luiz Valladão de Freitas.

O primeiro doador de terras para a constituição do município foi José Inácio que contou com o auxílio de seu sobrinho José Inácio Alvarenga. No início, a principal atividade da região ligava-se ao plantio de café, cereais e algodão, mas com a queda dos preços do café introduziu-se a cana-de-açúcar, que se espalhou por todo o município.

Seu desenvolvimento político-administrativo começou em 8 de julho de 1890, com a criação do distrito policial de São João da Bocaina. Em 28 de fevereiro de 1891, tornou-se distrito do município de Jaú e no mesmo ano, em 23 de maio, adquiriu autonomia municipal, mas sua denominação somente foi alterada para Bocaina em 30 de novembro de 1938.

Hoje a hospitaleira cidade de Bocaina, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de seus dirigentes municipais e de sua população, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região.

Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, o meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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