REQUERIMENTO Nº 1237, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos, manifestação de pesar pelo falecimento, em 29/04/2007, de José Altino Gomes, ex-prefeito do Município de Fernando Prestes.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família enlutada, nos endereços: Rua São Carlos, nº 229, Agulha, Fernando Prestes, SP, cep: 15945-000; e, Rua São Carlos, nº 206, Agulha, Fernando Prestes, SP, cep: 15945-000; ao senhor Prefeito Bento Luchetti Júnior; ao (a) Senhor (a) Presidente e Vereadores da Câmara Municipal de Fernando Prestes. 

JUSTIFICATIVA

De família tradicional de agricultores do Distrito de Agulha, município de Fernando Prestes, José Altino Gomes, nasceu no dia primeiro de junho de 1957.

Ingressou na vida pública em 1988, quando foi eleito vice-prefeito de Fernando Prestes.

Candidatou-se a prefeito, saindo vitorioso em 1992, assumiu a prefeitura em 1993 e cumpriu  mandato de 4 anos.

Exerceu o mandato de prefeito com muita competência , destacando-se como um dos mais ativos políticos das últimas décadas na cidade.

Na qualidade de Prefeito, apesar do parco orçamento, realizou obras prioritárias, construindo, por exemplo, o Centro Comunitário do Distrito de Agulha, casas populares, e implantou um programa modelo de atendimento aos produtores rurais do município.

José Altino Gomes faleceu aos 29 dias do mês de abril de 2006, no Município de Catanduva. Foi velado com honras Prefeito no Centro Comunitário de Agulha, Distrito do Município de Fernando Preste e sepultado no cemitério local.

Sala das Sessões, em 4-05-2007.

a) Uebe Rezeck 
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