REQUERIMENTO Nº
1259
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com população do Município de Jaborandi pela realização da “XXVI Festa do Peão Boiadeiro de Jaborandi”.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao senhor Prefeito Municipal Marcoantonio Pinto Neto e ao senhor Vice-Prefeito e Presidente do Clube 18 de março, Benedito Francisco dos Santos, sito à Rua Antonio Bruno, nº 466 – Centro – Cep: 14775-00, Jaborandi, SP.

JUSTIFICATIVA

A tradicional “Festa do Peão de Boiadeiro”, do Município de Jaborandi, teve início no ano de 1981, idealizada pelo Grupo 18 de Março - formado por munícipes Jaborandiense – tendo como presidente o sr. Benedito Francisco dos Santos, o “Ditão” – atual Vice-Prefeito de Jaborandi.


Com o sucesso da Festa do Peão de Boiadeiro e a necessidade de um local próprio para realização das festas culturais do município, foi construído, em 1983, o Parque de Exposições Gino Henrique Brunozi, com capacidade para abrigar, aproximadamente, 3.500 pessoas nas arquibancadas. 


A Festa do Peão de Boiadeiro de Jaborandi é realizada anualmente no mês de abril. Neste ano de 2007 atingiu a 26ª edição. 

Do dia 12 a 15 de abril a população jaborandiense desfrutou de quatro noites de espetáculo, incluindo rodeio em touros, prova dos três tambores, team pening, shows com as duplas Zé Henrique e Gabriel e Felipe e Falcão, desfile cívico e alegórico, além de um belíssimo encerramento com show pirotécnico.

Sala das Sessões, em
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