INDICAÇÃO Nº 
875
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiro par o recapeamento  – Estrada Vicinal da Cobiça  -  que liga ò Município de Altinópolis até a Ponte sobre o Rio Sapucaí. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Altinópolis tem aproximadamente 945 quilômetros quadrados de área, e necessita com urgência do recapeamento  da Estrada Vicianal da Cobiça - do Km 12,60 da SP –351 (Rodovia Altino Arantes), até a Ponte sobre o Rio Sapucaí, com extensão de 11 quilômetros.

     Referida Vicinal é de fundamental importância para o Município de Altinópolis, por diversos fatores: educacionais, para o transporte de alunos da área rural; turísticos, para viabilizar o acesso às pousadas rurais e cachoeira; e, econômicos, visando estimular a realização de negócios, principalmente para o escoamento da produção de grãos, café, cana de açúcar, laranja e eucalipto produzidos na região.

     Assim, indispensável a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 1.925.000,00 (hum  milhão e novecentos e vinte e cinco mil reais), para o integral recapeamento da importante Estrada Vicinal da Cobiça, que liga o Município de Altinópolis até a Ponte sobre o Rio Sapucaí.

     Ante todo o exposto, e relevância do que se propõe, sabedor do empenho e espírito empreeendedor do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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