INDICAÇÃO Nº 
879
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando à doação de materiais de construção, mesas e cadeiras  para a Associação dos Moradores do loteamento Ana Paula, nesta Capital. 





JUSTIFICATIVA

Como sabemos, a ausência de uma prática participativa, assim como a desorganização e a desintegração de ações das instituições sociais facilitam o domínio dos chamados agentes de violência que aprofundam a ruptura dos laços sociais no seio da família e da comunidade. 

Certamente, os componentes inerentes à violência encontram o cenário apto para suas manifestações onde a pobreza se traduz em restrição permanente. Hoje, não mais temos dúvidas acerca da relação entre a violência e a exclusão social, que atinge a sociedade como um todo, independentemente, de sua situação sócio-econômica e cultural. 

Integram o loteamento Ana Paula aproximadamente quinhentas famílias, que convivem de forma extremamente harmônica. 

Com a criação da Associação dos Moradores, que tem como objeto a promoção de reuniões com seus associados, a realização de cursos direcionados para as crianças e os jovens da comunidade, a fim de mantê-los longe das ruas, e o atendimento médico mensal dos mais necessitados, a construção de uma sede tornou-se fundamental para o desenvolvimento dessas atividades. 

Entretanto, a obra encontra-se paralisada, uma vez que muito embora estivesse sendo realizada em regime de mutirão,  a compra  dos materiais necessários tornou-se impossível, por total ausência de recursos, o que vem obstaculizando a implementação das ações ali implementadas, em especial durante o período de chuvas. 

Eis as razões pelas as quais apresentamos esta propositura, através da qual solicitamos ao Senhor Governador do Estado que determine, às autoridades competentes, a adoção de medidas voltadas para a doação  à Entidade dos materiais faltantes, quais sejam:  28 (vinte e oito) metros de calha, 300 (trezentas) cadeiras, 5 (cinco) mesas, 01 (uma) porta medindo 1.95 X 2.10 e 120 (cento e vinte) metros de piso, permitindo, assim, a conclusão das obras de sua sede. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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