INDICAÇÃO Nº 
884
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando a inclusão do Bairro Jardim Boa Esperança, localizado no Município de Olímpia, no Programa de Atuação em Favelas e Áreas de Risco, desenvolvido pela Secretaria Estadual de Habitação, através da Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano - CDHU. 

JUSTIFICATIVA






Dispõe a emenda  Constitucional nº 23, de 2007, que as áreas definidas em projetos de loteamento como áreas verdes ou institucionais não poderão ter sua destinação, fim e objetivos originais alterados, exceto quando a alteração da destinação tiver como finalidade a regularização de loteamentos e equipamentos públicos implantados com uso diverso do previsto, desde que a situação das áreas  cuja regularização se pretende tenha sido consolidada até dezembro de 2004 .






No Município de Olímpia, conforme nos relata o nobre Vereador João Batista Dias de Magalhães, o Bairro Jardim Boa Esperança atende às exigências constantes do referido dispositivo legal. 






Esclarece, ainda, o nobre Edil que, muito embora encontrarem-se ali instaladas 400 (quatrocentas) famílias, perfazendo um total de 2.200 (duas mil e duzentas pessoas), a ausência de infra-estrutura, notadamente nas áreas de saneamento básico, energia elétrica e asfalto é gritante. 






Entende sua Excelência que a Reurbanização e Desfavelamento do bairro se faz premente, devendo ser inserido no Programa de Atuação em Favelas e Áreas de Risco, desenvolvido pela Secretaria Estadual de Habitação, através da Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano- CDHU. 

O programa, no seu conjunto, busca:

· Investir na melhoria da infra-estrutura urbana tanto das áreas selecionadas, como das edificações; 

· Atender por meio de soluções habitacionais adequadas, as populações que precisam ser deslocadas de área de risco ou devido a necessidade de reassentamento total ou parcial detectada projetos de intervenção; 

· Fomentar ações sociais complementares, visando à melhoria da qualidade de vida das populações participantes; 






A medida revela-se da maior relevância, porquanto seu acolhimento resultará na melhoria da qualidade de vida de inúmeros cidadãos paulistas. 






Eis as razões que nos levam a formular o presente apelo.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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