REQUERIMENTO Nº
1262
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população da Região Metropolitana de Campinas, em particular a da própria cidade de Campinas, pela edição do livro “A Alma Campineira na Tribuna do Povo”, fruto da inspirada autoria do senhor FRANCISCO FERNANDES DE ARAÚJO.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao senhor Francisco Fernandes de Araújo.

JUSTIFICATIVA

A atuante, participativa e laboriosa população de Campinas e Região, está de parabéns pela edição do livro “A Alma Campineira na Tribuna do Povo”, cujo autor, o Doutor FRANCISCO FERNANDES DE ARAÚJO, que é Juiz de Direito aposentado do Estado de São Paulo, professor de Direito, consultor jurídico, advogado e Doutor em Direito pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, conta hoje com 58 títulos publicados, alguns deles já com várias edições.

“A Alma Campineira na Tribuna do Povo”, é obra focada nos objetivos de 1 - melhor conhecer os problemas de Campinas e de participar das soluções, a partir da exposição e o registro das críticas e sugestões de seus moradores; 2 – Registrar fatos de índole histórica, ocorridos no curso de 2006, para agregar ao acervo cultural campineiro; 3 – espelhar, a partir das manifestações contidas dia-a-dia no Correio Popular, o desempenho da administração municipal e a evolução do quadro político e 4 – homenagear às pessoas que se manifestam nas colunas.

Estão cumpridos, em tudo e por tudo, os objetivos aos quais se destina o livro, mas é, sem sombra de dúvida, fruto de rara inspiração, senão inédita, eis que consubstancia uma coletânea de crônicas do cotidiano da vida urbana a partir dos registros dos próprios moradores sobre os problemas que os afligem feitos diariamente no jornal, na exata forma do próprio exprimir de cada um deles.

Assim, nosso voto de congratulações com a população da Região Metropolitana de Campinas, e aquela da própria cidade de Campinas, pela edição do livro “A Alma Campineira na Tribuna do Povo” e ao seu autor FRANCISCO FERNANDES DE ARAÚJO, pela prolífica carreira de escritor e que possa, ainda por muitas vezes, doar a todos nós a criação de sua alma inspirada.

Sala das Sessões, em

Deputado Jonas Donizette - PSB
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