PROJETO DE LEI Nº 415,  DE 2007

Dá a denominação de "Engenheiro HERCULANO DE GODOY PASSOS" ao contorno viário no município de Itu que interliga as Rodovias SP-300 - Dom GABRIEL PAULINO BUENO COUTO e SP-75 - Deputado ARCHIMEDES LAMMOGLIA

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Engenheiro HERCULANO DE GODOY PASSOS", o contorno viário no município de Itu que interliga as Rodovias SP-300 – Dom GABRIEL PAULINO BUENO COUTO e SP-75 – Deputado ARCHIMEDES LAMMOGLIA.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 
  




JUSTIFICATIVA

Trago a apreciação desta  Casa de Leis proposta de denominação, cuja análise de Vossas Excelências confirmará que a iniciativa é justa e oportuna. A homenagem ora proposta resgata para a história  paulista e brasileira a lembrança de um grande patriota e homem de bem.

Para melhor compreensão, faz-se necessário apresentar a biografia de HERCULANO DE GODOY PASSOS. 

 O homenageado teve como primeiro trabalho o aprendizado na farmácia de seu tio Alfredo, no município de Dois Córregos - SP.

Em 1927 formou-se engenheiro-agrônomo na Escola Superior de Agricultura "Luiz de Queiroz" - ESALQ, em Piracicaba - SP.

Permaneceu no ramo comercial e técnico agrícola por 13 anos, quando se destacou profissionalmente e  assumiu cargo de diretoria em representações por todo Brasil. 

Aposentado, continuou sua carreira na Ultrafértil, como Assessor Técnico da Diretoria de Relações Públicas. 

Paralelamente à sua intensa atividade técnica e comercial, Herculano de Godoy Passos sempre encontrou tempo para o associativismo agronômico do qual foi, durante sua longa vida, um grande incentivador. 

Foi um dos Fundadores do Clube dos Agrônomos de Campinas, eleito e reeleito Presidente, além de ter ocupado também a Vice-Presidência do clube.

Em 1970, quando a Sociedade Paulista de Agronomia passou a denominar-se Associação dos Engenheiros Agrônomos no Estado de São Paulo – AEASP, por sua valiosa e contínua contribuição, foi eleito Vice-Presidente por três gestões consecutivas, tendo acumulado o cargo de diretor de Relações Públicas da instituição, nos biênios de 1972-1973 e 1974-1975.

Participou efetivamente para a fundação da Sociedade Paulista de Agronomia, para qual foi eleito três vezes Vice-Presidente, tendo sido também eleito Presidente  do Centro Paulista de Debates Agronômicos. 

O homenageado foi pioneiro no campo da valorização profissional, tendo integrado a Comissão  de São Paulo que estudou o anteprojeto de lei sobre a regulamentação da profissão de engenheiro agrônomo em agosto de 1954. 

Foi membro do Conselho Técnico Consultivo de Assuntos Econômicos e Sociais, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

Em 1938 participou do Congresso Internacional de Química, em Roma, quando apresentou sua tese sobre "Os adubos  potássicos nos solos brasileiros". 

O homenageado teve destaque na área cientifica, quando defendeu tese sobre calagem, na primeira Mesa Redonda de Conservação do Solo, em 1949 em São Paulo.

Na Reunião Algodoeira do Nordeste em 1958, discorreu sobre o tema "O algodão  e sua adubação equilibrada". 

Teve destacada atuação no II Congresso Mundial de Adubos Químicos (Roma – 1951), quando apresentou sua pesquisa "Algumas  observações sobre experiências controladas de adubação  no Brasil".

Na Mesa Redonda da Agricultura promovida pela Sociedade Rural Brasileira (1952), apresentou os trabalhos "Adubação e Correção do Solo"  e  "Acidez – Fator Limitante da Produção."   

Ainda, no I Congresso Mundial do Café (Curitiba – 1954), apresentou a tese "Adubação do Café". 

E, no II Congresso Panamericano de Solos (Piracicaba – 1954), apresentou o trabalho  "Prática da Adubação no Brasil". 

Cabe-nos destacar ainda os trabalhos de sua especialidade no I, II, III, IV, V e VII Congressos Brasileiros de Ciência do Solo. 

São históricas as realizações de inúmeras  conferências e palestras sobre fertilidade e nutrição  das plantas, com a elaboração de relatórios e pareceres e, em especial, o relatório sobre mecanização  agrícola, apresentado a CEPAL, sobre os temas  "Um Apelo ao  Governo sobre  a Erosão", "Necessidade da  Adubação", "Guia do Pequeno Agricultor" e "Contribuição para a Racionalização da Cultura do Trigo". 

Sua última participação pública foi  na Associação dos Engenheiros Agrônomos do Estado de São Paulo - AEASP em 31 de março de 1975. Naquele dia entronizava-se, solenemente, o Pavilhão Nacional na sua sede social. Herculano de Godoy Passos, com carinho e desvelo cívico pronunciou emocionado um discurso que revelou o idealismo, entusiasmo e a fé no Estado de São Paulo e no Brasil. 

Em 1953, promoveu a fundação do bairro de São Luiz e foi um dos pioneiros no cultivo do limão Taiti na região, além de ter, com sua visão de empreendedor rural, trazido para o Brasil o Gado Flamenga, raça leiteira, vencedora de inúmeros prêmios em exposições.   

Sendo assim, aguardamos a aprovação dos nobres pares, para que esta proposta possa homenagear o Engenheiro Agrônomo HERCULANO DE GODOY PASSOS,  por todo o seu legado ao povo brasileiro e, em especial, à cidade de Itu e região, onde está localizado o contorno viário que se pretende denominar.
Sala das Sessões, em 8-05-2007.

a) Rita Passos - PV
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