PROJETO DE LEI Nº 
414,  DE 2007

Declara de Utilidade Pública a COPADDI - Comunidade de Prevenção e Assistência aos Dependentes de Drogas de Itararé -  "Casa de São Tiago", em Itararé-SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a COPADDI – Comunidade de Prevenção e Assistência aos Dependentes de Drogas de Itararé -  “Casa de São Tiago”, com sede no município de Itararé-SP.

Artigo 2º - Esta lei entre em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A COPADDI – Comunidade de Prevenção e Assistência aos Dependentes de Drogas de Itararé, também denominada “Casa de São Tiago”, fundada em 30 de novembro de 1998, é uma sociedade civil sem finalidades lucrativas, constituída de pessoas físicas com o objetivo precípuo de dar assistência, prestar informação sobre o uso de drogas e acompanhamento vivencial, sobretudo espiritual, de pessoas que se disponham a abandonar o uso de drogas.

A COPADDI é uma entidade constituída por um número ilimitado de sócios, distribuídos em três categorias: sócios fundadores, sócios contribuintes e sócios beneméritos. 

No desenvolvimento de suas atividades, a COPADDI não faz distinção alguma quanto à raça, cor, condição social, credo político, religioso, e quanto ao sexo, prestando serviços gratuitos às pessoas dependentes de drogas.

Em suas instalações na zona rural de Itararé, a COPADDI realiza o trabalho de recuperação de pessoas que sofrem com o mal dessa doença, que dentro dos                conceitos da instituição é incurável, pois o dependente com o tratamento simplesmente estaciona a sua doença. Ela é uma doença progressiva, pois o                 indivíduo começa bebendo socialmente e quando percebe o vício já tomou conta de seu corpo, de sua vida, e ele perde o domínio sobre ela. Também é considerada uma doença fatal, pois caso o mesmo não aceite a passar por um tratamento, acaba morrendo, ou preso, como na maioria das vezes acontece.

O lema de trabalho da COPADDI é Oração, Trabalho e Disciplina. Procura-se orar, porque somente Deus irá nos resgatar do submundo em que vivemos. Esse estudo bíblico é realizado toda semana por um grupo de religiosos. O Trabalho é uma forma de Laborterapia ou Terapia Ocupacional utilizado dentro do programa para ocupar a cabeça do dependente e ajudar na desintoxicação. A Disciplina é o cumprimento do que determina as regras da casa para renovação e mudança de vida.

Paralelo ao trabalho com os dependentes, também é feita uma atividade de apoio às famílias dos mesmos, denominado Amor Exigente, que se utiliza de uma filosofia trazida ao Brasil pelo Padre Harold Rahns, trabalho esse que se realiza aos domingos, às 19h30min horas, no salão da Igreja São Pedro. Além dessa atividade há ainda um trabalho de conscientização, todas as sextas-feiras, para todos os que passaram pela Casa São Tiago, para que mantenham o firme propósito de não mais viver nessa maligna dependência.

Desta forma, notório está que a entidade preenche todos os requisitos necessários para ser declarada de Utilidade Pública.

Por essa razão é que apresentamos o presente Projeto de Lei, que certamente encontrará apoio perante nossos pares, para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 8/5/2007

a)  Edson Giriboni - PV
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