REQUERIMENTO Nº
1137
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Garça, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 5 de maio.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

Em julho de 1916, partiu do município de Campos Novos Paulista uma caravana chefiada por Labieno da Costa Machado, com aproximadamente 20 pessoas. Essa caravana partiu em direção às nascentes do rio do Peixe, em terras ainda sertãs. No entanto, ao descobrirem um novo afluente, a caravana mudou do rumo inicial, seguindo por um afluente que foi batizado de Ribeirão da Garça, em virtude do grande número de exemplares dessas aves encontradas então na região.

Assim senso, estabeleceu-se ali um acampamento definitivo na cabeceira desse ribeirão, iniciando a derrubada da floresta. Porém, por volta de 1920, já existia no  local uma fazenda que, aos poucos, foi dando origem a um povoado, denominado Labienópolis. Além desse, formou-se um outro núcleo por iniciativa de Carlos Ferrari, de nome Ferrasópolis, cujo desenvolvimento foi favorecido pela melhor localização e por possuir lotes mais baratos.

Ambos concorreram para a constituição do futuro município. Seu processo administrativo foi marcado pela criação do distrito de Garça no município de Campos Novos, em 29 de dezembro de 1925, e pela emancipação obtida em 27 de dezembro de 1928.

Hoje a hospitaleira cidade de  Garça, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de seus dirigentes municipais e de sua população, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado, recebendo a denominação promocional de “sentinela do planalto”.

Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, o meu carinho e requerendo que esta data dique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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