INDICAÇÃO Nº 
924
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo que determine a distribuição temática dos recursos cujas matérias ventiladas sejam de menor complexidade, bem como daqueles cujo tema já esteja pacificado pelo Tribunal.

JUSTIFICATIVA

Há inúmeros recursos no Tribunal que são referentes às matérias de menor complexidade, como por exemplo, questões atinentes à lei de locação e cobrança de condomínio. A distribuição temática teria por escopo agilizar o julgamento desses feitos, pois não demandaria grandes discussões nas sessões.

Nessa mesma linha, a distribuição concentrada de feitos cuja matéria já esteja pacificada no Tribunal também agilizará os trabalhos da Corte, na medida que poderão ser julgados em bloco.

A criação desses mecanismos não demanda custos ao Tribunal, aliás, ao contrário, trará economia de recursos materiais e humanos. Assim, os jurisdicionados serão beneficiados duplamente. A uma pela agilização dos processos. A duas pela redução dos custos processuais.

Feitas estas considerações, proponho a presente Indicação com o escopo de colaborar na solução dos problemas que afligem a Justiça paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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