INDICAÇÃO Nº 
914
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Educação, a realização de estudos e liberação de recursos para reforma e ampliação das instalações e da quadra de esportes da E.E. João Pedro do Nascimento, no município de APIAÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual João Pedro do Nascimento se localiza no Bairro Cordeirópolis, em Apiaí e têm prestado um bom atendimento aos seus alunos de 1ª a 8ª série, mas, para atender as classes de 8ª séries criadas para a demanda de 2007, necessita com urgência da construção de mais 2 (duas) salas de aulas, pois no momento estão usando salas adaptadas e sem condições para o aprendizado de seus alunos.

Essa medida foi tomada para que as crianças pudessem permanecer nessa Escola, pois o percurso que fariam até outra que os atendessem, fica num cruzamento de trânsito rápido e que oferece muitos riscos de acidentes.

Outra providência muito importante a ser concretizada é a reforma da quadra de esportes, e também a realização de sua cobertura, para que os alunos possam realizar suas atividades físicas e esportivas de maneira agradável e eficiente.

Diante do exposto e pela relevância da presente proposição para o avanço educacional do município, contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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