INDICAÇÃO Nº 
921
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria do Meio Ambiente, a realização de análise e liberação dos recursos necessários para revitalização do córrego urbano denominado “Córrego Bom Sucesso”, no município de BOM SUCESSO DE ITARARÉ-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Bom Sucesso de Itararé vem passando por sérias dificuldades em decorrência da insuficiência de recursos orçamentários, razão pela qual não consegue realizar as obras necessárias ao bem estar de sua população.

No momento, há necessidade de elaboração de um projeto para revitalização do córrego urbano, denominado “Córrego Bom Sucesso”, com extensão aproximada de 1.500 (um mil e quinhentos) metros, cujo objetivo é recuperar este córrego que há tempos atrás corria pela cidade e hoje, por motivos de degradação e descaso está seco, correndo água apenas em dias de chuva.

Face ao exposto, e na expectativa de dar uma solução para o referido problema, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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