PROJETO DE LEI Nº 
420
,  DE 2007

Dá a denominação de Deputado José Wilson Toni, à Escola Estadual no Parque dos Flamboyans, em Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

               
Artigo  1º  -  Passa a denominar-se “Deputado José Wilson Toni”, a Escola  Estadual no Parque Flamboyans, em Ribeirão Preto.

              Artigo 2º  -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

             JUSTIFICATIVA

            Natural da cidade de Ribeirão Preto, o jornalista e advogado José Wilson Toni nasceu em 7 de fevereiro de 1953. Conhecido como um dos principais profissionais da comunicação, trilhou como poucos profissionais da imprensa os caminhos do jornalismo atuante, sério e vibrante. E, graças a sua competência e seriedade nas suas destacadas reportagens, Wilson Toni conquistou por três vezes o prêmio Wladimir Herzog de Jornalismo.

          Determinado e combativo, em 1982, recebeu o prêmio pela matéria sobre mortes por doenças torácicas, especialmente, os casos de pneumonia.

          Em 1984, voltou a vencer o prêmio Wladimir Herzog, considerado o mais importante da América Latina, com a reportagem sobre a violência policial na cidade de Ribeirão Preto. Em 1989, voltou a ser premiado com o primeiro lugar ao publicar a reportagem sobre o processo da favelização nos centros urbanos, na qual discorreu com rara competência sobre os problemas aflitivos enfrentados pelas grandes capitais brasileiras.

          Com a repercussão do seu trabalho, aliado ao estilo combativo, Wilson Toni ganhou notoriedade e se destacou de tal maneira na cidade de Ribeirão Preto que acabou se elegendo, em 1982, pelo PTB, o vereador mais votado da cidade. Ao término do mandato, com a aprovação maciça da população, Wilson Toni foi eleito Deputado Estadual, ratificando a fama de bom de voto.

          Com a sua destacada atuação na esfera política, o jornalista Wilson Toni foi alçado a condição de Secretário de Estado no Governo Orestes Quércia, ao assumir a Secretaria de Promoção Social e Trabalho, onde permaneceu de 1988 a 1990.

          Com o término da missão na secretaria no Governo Estadual, retornou a Ribeirão Preto e reassumiu a cátedra como professor universitário na Universidade de Ribeirão Preto, onde há mais de 20 anos deu aulas de Direito Administrativo e rádio-jornalismo, sempre com devotada dedicação e profissionalismo.

          Paralelamente às atividades acadêmicas, Wilson Toni dirigiu o jornal “A VERDADE”; apresentou um programa na Rádio Clube AM e ainda encontrava tempo para apresentar, diariamente, na TV Bandeirantes de Ribeirão Preto, o programa “CLUBE VERDADE”, voltado para a prestação de serviços e na cobertura do dia-a-dia da política e seus desdobramentos em nível local, regional e nacional.

          Apesar de todas as funções assumidas por Wilson Toni, sempre atendeu a população mais carente da cidade e da região, fazendo realizar inúmeros eventos que visavam arrecadar fundos para as entidades. As famílias carentes encontravam em Wilson Toni um porto seguro, pois sabiam que poderiam contar com ele nos momentos mais difíceis.

           A população da região foi surpreendida com o falecimento do jornalista e Deputado Wilson Toni, no início de dezembro de 2005. O seu óbito deixou um grande espaço no jornalismo regional e que dificilmente encontrará um profissional que tenha as mesmas qualidades do grande companheiro.

         Por isso tudo a homenagem ao querido companheiro é muito justa, razão pela qual esperamos contar com o apoio de nossos nobres pares para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 10/5/2007

a) Rafael Silva - PDT
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