INDICAÇÃO Nº 
948
, DE 2007

Indicamos, nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas visando ao aumento do efetivo e à modernização do aparelhamento de armas e equipamentos das Polícias Civil e Militar nos Municípios do Interior paulista. 






JUSTIFICATIVA



Pesquisas recentes revelam que a escalada da violência no Estado vem aumentando com mais rapidez no Interior, particularmente nas cidades pequenas, do que na região metropolitana de São Paulo.



Embora a violência na Grande São Paulo permaneça alarmante, constata-se que nessa região a incidência de crimes como homicídios, seqüestros, assaltos e roubos ficou estagnada nos últimos anos, graças, principalmente, ao policiamento mais ostensivo. Situação diferente do que as pesquisas apontam nas cidades do Interior do Estado, onde esses tipos de registros policiais triplicaram ao longo da última década.



A conclusão é que, atualmente, em termos proporcionais, as ações criminosas fazem mais vítimas nos municípios interioranos do que na Capital e suas cidades vizinhas. Verifica-se, assim, que houve uma espécie da interiorização do crime no nosso Estado, fenômeno que exige uma resposta imediata dos órgãos responsáveis pela Segurança Pública.



O objetivo da presente Indicação Parlamentar é propor ao atual Governo paulista iniciativas para aumentar o efetivo e aparelhar melhor as Polícias Civil e Militar que atuam no Interior do Estado, como meio mais viável e eficaz neste momento de inibir a onda de violência que hoje atormenta as populações de cidades localizadas fora do raio territorial da Região Metropolitana da Grande São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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