REQUERIMENTO Nº
1338
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Saltinho, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de maio.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr.  Wanderlei Torrezani, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Valdemir Spada.

JUSTIFICATIVA

Uma pequena queda d’água – um saltinho – situado, precisamente, um pouco abaixo do córrego saltinho (local que pertenceu durante muito tempo  à família Étori), é dada como a origem do topônimo. Se o povoado de que nasceu o município, que pertencia a Piracicaba, tem mais a ver com a queda d’água do que com o córrego, esta ai uma questão que atradição não esclarece – o que, afinal, não questiona o principal quanto à origem do nome da municipalidade. Saltinho é um município brasileiro do Estado de São Paulo, sua população estimada em 2006 era de 6.333habitantes, seu território se estende numa área de 101,404 km².

É carinhosamente apelidada de “ Lãs Vegas brasileira “ ou de “ cidade que nunca dorme” pelos seus vizinhos piracicabanos.<digite aqui >.

Sala das Sessões, em

Deputado Chico Sardelli - PV
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