INDICAÇÃO Nº 
958
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. José Serra, que se digne determinar, por meio dos órgãos competentes, providências necessárias visando a instalação de uma Agência do Banco Nossa Caixa S.A., no Bairro da COHAB de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

A instalação de uma Agência do Banco Nossa Caixa S.A. no Bairro da COHAB de Presidente Prudente, atenderá um grande número de funcionários públicos que recebem seus salários através dessa instituição financeira e hoje tem que se deslocar até o centro da cidade.

A referida Agência servirá, além da própria COHAB, os bairros adjacentes como Cecap, Jardim Everest, Residencial Funada, Jardim Sabará, Jardim Santa Paula, Jardim Vale Verde I e II, Jardim Balneário, com uma população estimada em mais de 40.000 habitantes.


Em vista do exposto, os moradores da Zona Oeste de Presidente Prudente esperam providências urgentes do Governo do Estado para o atendimento desta reivindicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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