INDICAÇÃO Nº 
963
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias visando à liberação de recursos destinados à aquisição de dois veículos que serão utilizados pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços da Prefeitura Municipal de Mairiporã, para o transporte de materiais e deslocamentos de servidores. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por escopo buscar sensibilizar o Senhor Chefe do Poder Executivo Estadual no sentido de determinar ao órgão competente do Estado a realização de estudos que possibilitem a liberação de recursos destinados à aquisição de dois veículos, um dos quais do tipo Kombi, que serão utilizados pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços da Prefeitura Municipal de Mairiporã, para o transporte de materiais e deslocamentos de servidores daquela secretaria.

Com efeito, o município em apreço  não tem conseguido auferir receitas suficientes para fazer frente a essa modalidade de investimento tão necessário a garantir a eficiência e eficácia dos serviços prestados pelo município por meio de sua secretaria de obras e serviços.

Conseqüentemente há morosidade no transporte de materiais e no deslocamento dos servidores municipais empregados nas obras e serviços que têm de ser realizados nas áreas rural, urbana e turística do município,  comprometendo o acesso aos pontos turísticos e a realização de negócios de interesse na comunidade, gerando desconforto e prejuízos em diversos setores.

Ante todo o exposto, considerando a relevância da presente indicação e confiantes no espírito empreendedor do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, esperamos atendimento deste pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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