REQUERIMENTO Nº
1342
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Dourado, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de maio.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Edmur Pereira Buzza, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Guilherme Caldas Von Haehling, e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

O surgimento da cidade de Dourado, por volta de 1880, teve importante participação do capitão José Modesto de Abreu, um dos mais antigos moradores da região de Bebedouro, que cedeu um pedaço de terra situada na Serra do Dourado, dando início à formação do povoado local, que recebeu o nome de São João Batista de Dourados.

São João crescia e não demorou muito para que este se transformasse em um bairro da localidade principal. Com os melhoramentos públicos feitos, como estradas de ferro, energia elétrica, água encanada e instrução pública, São João Batista de Dourados entrou em uma próspera fase de crescimento, elevando-se, em 19 de janeiro de 1891, à categoria de distrito, com a denominação de Dourado. Em 19 de maio de 1897, adquiriu emancipação político-administrativa e se tornou um Município.

Sua economia tem como base a agropecuária, tendo como principais produtos produzidos o algodão, a cana de açúcar e a laranja. Quanto à atividade pecuarista, tem como principal produto a produção de leite e a criação de frango de corte, que vem crescendo muito na região. 

 Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Dourado se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida ainda pelas suas fábricas de produtos para animais, contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste Município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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