REQUERIMENTO Nº
1347
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações a Associação Portuguesa de Desportos pela conquista do Campeonato Paulista de Futebol de 2007, da série A2, conquistado no dia 06 (seis) de maio de 2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente, Doutor Manuel da Conceição Ferreira, e ao Vice-Presidente de Futebol, o Senhor Antonio Luis Fernandes de Azevedo, ambos na sede da “Associação Portuguesa de Desportos”, localizada na Rua Comendador Nestor Pereira, 33, 
Cep: 03034-070, São Paulo, SP. 

JUSTIFICATIVA

Congratulamos à Associação Portuguesa de Desportos, a querida Lusa do Canindé, tricampeã paulista de futebol e um dos mais tradicionais clubes do futebol paulista e brasileiro, pela conquista do título da série A2 do Campeonato Paulista de 2007. 

A Portuguesa que desde a sua fundação em 1920 até 2006 disputou a elite do futebol paulista volta assim, ao seu posto por tradição e merecimento, onde novamente fará “brilhar a luz dos teus brasões”.

Desde o início de suas atividades, a Associação Portuguesa de Desportos sempre se destacou não só pelo departamento de futebol, mas também pela sua contribuição ao país no desenvolvimento e manutenção dos antigamente chamados esportes amadores, hoje conhecidos como esportes olímpicos. 

Ainda hoje em dia, destaque importante para o time feminino de futebol, campeão brasileiro de 2000 e campeão paulista de 1998 e de 2000, além do desempenho das categorias de base, que conquistaram o primeiro lugar na Copa São Paulo de Juniores de 1991 e 2002, e a conquista do Campeonato Paulista Sub-15 de 2002 e 2004. Área muitas vezes subjugada pelos clubes que não estão de fato preocupados com o engajamento do jovem no esporte e todas as repercussões positivas que tal prática traz a vida deste.

O sucesso agora obtido é mais que merecido, e desejamos ainda, sinceramente, que esse sucesso se repita na série B do Campeonato Brasileiro, para seu retorno à série A, entre os principais representantes de seu estado.

“Viva a Lusa!”, esse grande clube, cuja camisa tantos craques já revelou para a seleção brasileira e tantas alegrias deu, não só à sua expressiva colônia luso-brasileira, mas a todos aqueles amantes do futebol. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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