REQUERIMENTO Nº
1363
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Paulistânia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de maio.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

A origem do município de Paulistânia ocorreu entre o final do século XIX e o início do século XX, quando Antônio Consalter Longo, fazendeiro de café, considerado o fundador do local, doou uma área de sua fazenda para a formação do núcleo urbano, que se chamou Vila Matão. 

As primeiras famílias a se fixarem na região eram de imigrantes portugueses, espanhóis e italianos. Posteriormente, quando foi elevado a distrito em território do município de Agudos, em 23 de outubro de 1934, recebeu nova denominação, passando a se chamar Bandeirantes, em homenagem aos pioneiros do desbravamento.

Em 1939, sua denominação foi alterada para Paulistânia e, em 27 de dezembro de 1995, adquiriu autonomia político-administrativa. Vale salientar que por causa da existência de cidades com o mesmo nome e exatamente para evitar uma possível homonímia, deu-se a criação do atual topônimo, que singulariza o município como “terra dos paulistas”.

Hoje a hospitaleira cidade de Paulistânia, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de seus dirigentes municipais e de sua população, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região.

Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a comunidade desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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