INDICAÇÃO Nº 
972
, DE 2007

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes estudos objetivando a destinação de verbas na ordem de R$ 397.352,34 (trezentos e noventa e sete mil, trezentos e cinqüenta e dois reais e trinta e quatro centavos) que serão empenhados na reforma e ampliação do Ginásio Municipal de Esportes de Colina.

JUSTIFICATIVA

O Ginásio Municipal de Esportes de Colina foi construído na década de 80 e desde então não passou por nenhuma manutenção, necessitando de reforma e ampliação, com urgência.

Este Ginásio é o único do Município, sendo muito utilizado na realização de campeonatos municipais e regionais, além de encontros de Grupo da 3ª idade, que realizam atividades esportivas e de recreação.

A Secretaria Municipal de Esportes também utiliza o Ginásio para desenvolver programas esportivos, dentre os quais escolinhas de esportes (Futsal masculino e feminino, Voleibol). 

Isto exposto, todos os cidadãos de Colina esperam a atenção especial do Governo do Estado no tocante ao atendimento desta justa reivindicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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