INDICAÇÃO Nº 
973
, DE 2007

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a fim de que determine aos órgãos competentes estudos e providências no sentido de viabilizar celebração de convênio com o NUCLEAL – “Núcleo Assistencial Espírita André Luiz”, localizado em Morro Agudo, visando à destinação de recursos financeiros na ordem de R$ 15.000,00, para o custeio das despesas mensais da Entidade com o tratamento de cinqüenta crianças, a maioria delas com deficiência física e mental.

JUSTIFICATIVA

A referida entidade tem prestado inúmeros serviços à sociedade morroagudense, acolhendo, amparando e tratando em especial aos portadores de deficiência física e mental do Município e da região que, muitas vezes desamparados por suas famílias, não tinham a quem recorrer e que na entidade são recebidos e tratados. 

Atualmente a Entidade atende cinqüenta crianças portadoras de deficiência física e mental, proporcionando todo o bem estar que elas se necessitam. No entanto, devido ao elevado custo para o tratamento dos internados, a manutenção da entidade se torna muito onerosa, necessitando de um auxílio financeiro para que seus compromissos anteriormente firmados sejam honrados e os serviços continuam sendo oferecidos da melhor forma possível.

Pelo exposto, diante da importância do solicitado, aguardamos o seu devido encaminhamento.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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