INDICAÇÃO Nº 
980
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando à liberação de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para obras de infra-estrutura, no Município de Rubinéia. 

JUSTIFICATIVA




O Excelentíssimo Prefeito de Rubinéia, Senhor Aparecido Goulart, solicita nossa intercessão junto ao governo estadual, a fim de que sejam liberados  R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a realização de obras de infra-estrutura no município.

A cidade, cujo nome decorre da fusão eufônica dos prenomes do casal Rubens de Oliveira Camargo e Nair, sua mulher, surgiu em loteamento aberto em terras de sua família. O povoamento efetivo iniciou-se em 1951, quando Bento Felix da Silva construiu a primeira casa de tijolos, onde instalou armazém, ponto de parada dos viajantes que demandavam ao porto Taboado, no Rio Paraná, em direção a Mato Grosso.

A 3 de outubro de 1952, aos pés de um tosco cruzeiro de madeira lavrada, uma cerimônia religiosa marca o nascimento da povoação sob a proteção de Santa Terezinha.

Em 1953, chegam os trilhos da Estrada de Ferro Araraquara, fator de grande importância para o povoamento e desenvolvimento da economia local.

No mesmo ano, foi criado o Distrito de Rubinéia, no Município de Santa Fé do Sul, conquistando a sua emancipação política em 1964, em decorrência da promulgação da  Lei Estadual nº 8092, de 28 de fevereiro de 1964.

Ocorre que, devido ao seu pouco tempo de criação e instalação, o Município não se revela uma cidade com grande número de indústrias, o que elevaria, consideravelmente, a arrecadação de tributos, permitindo que a municipalidade suportasse, na integralidade, os custos dos investimentos a serem realizados.

Assim, o auxílio do Governo Estadual se constitui imprescindível. Sem ele, dificilmente, as melhorias serão realizadas.

A fim de que a comunidade local não mais fique exposta às carências  decorrentes da falta da adequada e merecida infra-estrutura, apresentamos a presente propositura, para a qual solicitamos a especial atenção das autoridades competentes. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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