INDICAÇÃO Nº 
982
, DE 2007

Considerando, que o presente pleito visa atender reivindicação justa e antiga de diversas entidades e da população dos municípios de Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra;

Considerando, que muito embora a Delegacia Seccional de Santo André – responsável também pelas cidades de Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra, tenha feito um bom trabalho no tocante ao combate à criminalidade, há algum tempo as necessidades desses municípios aumentaram muito, devido ao crescimento populacional. Não obstante, a diminuição na quantidade do efetivo policial;

CONSIDERANDO, que no município de Mauá, o Delegado Titular Dr. Américo dos Santos Neto, vem atuando com brilhantismo profissional. Devido a sua grande proximidade com a população e agentes políticos, constantemente vem sendo cobrado com relação à possibilidade de aumento de efetivo policial para maior repressão ao crime. Porém, sabe-se que com sua subordinação fica na cidade vizinha de Santo André, pouco pode fazer, haja vista que esse Município também tem problemas com a criminalidade devido a sua grande extensão territorial.

CONSIDERANDO, que a população tem sofrido muito com o aumento generalizado da criminalidade da região, fato este gerador de grande insegurança e medo dos munícipes da Região do Grande ABC.

CONSIDERANDO, ser de extrema importância a instalação da Delegacia Seccional da Polícia Civil do Estado de São Paulo, no município de Mauá, visto que este órgão público atenderia aproximadamente 2.000.000 (dois milhões) de habitantes da região do Grande ABC, influenciando muito nos indicadores de eficiência da polícia em todo o Estado de São Paulo.

CONSIDERANDO assim todo o acima relatado, este DEPUTADO 

INDICA

Nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine a instalação da Delegacia Seccional de Polícia Civil, juntamente com suas divisões especiais de combate ao crime e serviços relacionados, no Município de Mauá.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bruno - DEM
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