REQUERIMENTO Nº
1145
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CATIGUÁ, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 03 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor a Prefeita, Vera Lúcia de Azevedo Vallejo, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) e aos órgãos de imprensa do Município.
JUSTIFICATIVA

Catiguá é uma prospera e acolhedora cidade de aproximadamente 6.550 (seis mil quinhentos e cinquenta habitantes).

A história de Catiguá se inicia com a criação de dois pequenos povoados as margens do Rio São Domingos, povoados Vila Santa Isabel e Vila Mariana.

A antiga Vila Santa Isabel estava localizada entre o rio São Domingos e o córrego dos Cândidos, e recebeu este nome em homenagem a esposa de Arthur Ortenblad, Dona Izabel, doadora do terreno onde foi construída a praça e a capela de Santa Isabel.

A Vila Mariana estava localizada entre o rio São Domingos e córrego o Bate Panela. Nessa vila, Manoel Caetano e José Rodrigues, doaram o terreno onde foi construída a praça e a capela de São Sebastião.

Por volta de novembro de 1910, a Vila Santa Isabel passou a se chamar Vila Ibarra.

Em 1921, Vila Mariana foi elevada à categoria de Distrito, com o nome de Catupiry, jurisdicionado ao município de Catanduva.

Em 1929, Vila Ibarra também foi elevada à categoria de Distrito, jurisdicionado ao município de Tabapuã.

A construção de rodovias e a ampliação da Estrada de Ferro de Araraquara proporcionou um rápido crescimento e progresso da região, pela facilidade de escoamento da produção.

No início da década de 30, foram instaladas as primeiras fábricas, duas no Distrito de Ibarra e duas no Distrito de Catupiry.

Em 1938, através do Decreto Estadual nº 9775 de 30 de novembro, os dois distritos foram unidos em um só com a denominação de Catiguá. O novo distrito foi instalado em 1939, ficando subordinado ao município de Catanduva.

Em 18 de fevereiro de 1959, através da Lei Estadual nº 5285, Catiguá foi elevada a categoria de município, desmembrado de Catanduva. A instalação do município ocorreu em 1 de janeiro de 1960, com sede no antigo Distrito de Catiguá.

Sala das Sessões, em
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