INDICAÇÃO Nº 
1002
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando a liberação de recursos destinados às despesas com Custeio do Sanatório "Bezerra de Menezes", com sede no município de Pederneiras.

JUSTIFICATIVA

O Sanatório Bezerra de Menezes, vem realizando relevantes trabalhos, no atendimento a pacientes portadores de doenças mentais servindo a toda a região, com atendimento adequado, proporcionando-lhes uma qualidade de vida, inserindo-os no convívio com a sociedade e seus familiares. É uma instituição com mais de 50 anos de existência e vem atravessando sérios problemas financeiros, o que põe em risco os serviços essenciais prestados à sociedade.

.Dessa forma, esta indicação vem solicitar o apoio do Poder Público, para que aquela instituição possa dar continuidade aos seus trabalhos tão necessários à população, de maneira especial às famílias carentes, que abrigam em seu seio familiar, pessoas portadores de doenças mentais.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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