REQUERIMENTO Nº
1455
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de IGARAPAVA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 22 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Francisco Tadeu Molina, ao (a) Senhor (a) Presidente da Câmara Municipal e aos Senhores (as) Vereadores (as).  

JUSTIFICATIVA

Igarapava é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 25.900 (vinte e cinco mil e novecentos) habitantes.

A cidade tomou a denominação de Igarapava por Lei Estadual nº 1097, de 4 de novembro de 1907. Localizada no Rio Grande, a 400 km de Belo Horizonte e 450 km de São Paulo, está a Usina Hidrelétrica de Igarapava, com capacidade instalada de 210 MW, formada por 5 unidades geradoras tipo Bulbo, é considerado um grande marco para a geração de energia no Brasil.

No âmbito nacional, Igarapava foi pioneira na utilização de grupos geradores tipo "Bulbo", desenvolvidos com o objetivo de tornar técnica e economicamente viável o aproveitamento de baixas quedas na geração de energia elétrica.

O nome da cidade tem origem na língua Tupi-guarani, que significa Porto das Canoas.

Sala das Sessões, em
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