REQUERIMENTO Nº
1457
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de GUAÍRA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 18 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Sérgio Mello, ao (a) Senhor (a) Presidente da Câmara Municipal, e Senhores (as) Vereadores (as) e aos órgãos da imprensa do Município.

JUSTIFICATIVA

Guaíra é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 34.600 (trinta e quatro mil e seiscentos) habitantes.

A Cidade surgiu em uma região situada entre os rios Grande, Pardo e Sapucaí, no município de Nuporanga, fundado por Antônio Marques Garcia, em um local denominado Carredeira.  

Em 12 de novembro 1901, ano de fundação, o povoado registrava uma pequena extensão de terras. Mais tarde, o casal Joaquim Garcia contribuiu com o aumento da extensão territorial do povoado. Ali, formou-se o núcleo Corredeira de São Sebastião, passando mais tarde para Corredeira do Bom Jardim, que ficou popularmente conhecido como Corredeira. 

Com o passar do tempo, os primeiros moradores desenvolveram a atividade agrícola de subsistência e também a criação de gado suíno. A partir do crescimento da atividade econômica e com o aumento do número de moradores, personagens ilustres que habitavam o povoado começaram a discutir o progresso administrativo do local.

 
No dia 16 de novembro de 1908 a Lei Estadual 1.144 passou o povoado à condição de Distrito de Nuporanga. Um ano mais tarde, Corredeira deixou de ser Distrito de Nuporanga e passou a pertencer a Orlândia.

Vinte anos depois, em 27 de dezembro de 1928, o progresso e a participação popular transformaram o Distrito em Município

Por meio de outra Lei Estadual, um ano depois, em 18 de maio de 1929, o município de Guaíra foi oficialmente fundado. O nome Guaíra quer dizer águas correntes.

Sala das Sessões, em
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