REQUERIMENTO Nº
1458
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SÃO JOAQUIM DA BARRA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 30 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita, Maria Helena Borges Vannuchi, ao (a) Senhor (a) Presidente da Câmara Municipal e aos Senhores (as) Vereadores (as) do Município.

JUSTIFICATIVA

João Joaquim da Barra é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 45.700 (quarenta e cinco mil e setecentos) habitantes.

O município surgiu no início do século XIX, devido ao êxodo dos moradores do sul da Província de Minas Gerais, atraídos pela riqueza da terra, pelo clima agradável e boas aguadas. Nascia o povoado de São Joaquim quase 100 anos depois disto, em 1898. 

Moradores espalhados pelas beiras de córregos e riachos sentiram a necessidade de maior convívio social e organizaram uma comissão para obter fundos e adquirir algumas terras que constituíssem patrimônio de uma povoação. José Esteves de Lima arrematou em leilão público, na comarca de Nuporanga, em 21 de janeiro de 1895, uma área situada na fazenda “São Joaquim”.

Em 1901, por doação do casal José Esteves Lima, iniciou-se a construção da Capela que teve como padroeiro São Joaquim.

Trilhos da Companhia Mogiana e da primeira casa de comércio na estrada que ligava Batatais e Nuporanga a Sant’Ana dos Olhos D’Água (hoje Ipuã), foi um dos motivos do crescimento do município. 

Inúmeras pessoas chegaram então de territórios vizinhos ou distantes, entre elas: italianos, espanhóis e portugueses, sendo criado o Distrito de São Joaquim em dezembro de 1902.

Em dezembro de 1906 o Distrito de São Joaquim foi levado à categoria de Vila e, em dezembro de 1917, com território desmembrado de Orlândia, elevando sua sede à categoria de Cidade.

O município já se chamou “Jussara”, “São Joaquim de Nuporanga”, “Capão do Meio” e “São Joaquim”. Em 30 de novembro de 1944, pelo Decreto Lei Estadual nº 14374, o nome do Município passou a ser São Joaquim da Barra por causa do córrego da Barra divisor dos Municípios de Ipuã e São Joaquim da Barra. 

Sala das Sessões, em
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