INDICAÇÃO Nº 
1010
, DE 2007

        INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos para APAE - Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de São Joaquim da Barra.

                                              JUSTIFICATIVA

        A APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais do Município de São Joaquim da Barra, atende a diversos portadores de necessidades especiais, a partir de 0 (zero) anos com comprometimentos severos, típicos de síndromes e quadros neurológicos de deficiência mental, sensorial e múltipla, inclusive da região e da zona rural.

         Prestam serviços médicos, assistenciais, terapêuticos e educacionais (ensino infantil, pré-escolar, fundamental) além de programas pedagógicos específicos e especiais para o trabalho.

        Para a continuidade do trabalho que vem sendo magnificamente desempenhado, ou seja, possibilitando o melhor atendimento dos alunos, a entidade necessita com urgência da doação de uma verba suplementar no valor de R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais).

        Assim, com a certeza de poder contar com a costumeira atenção e sensibilidade do Sr. Governador, e considerando a urgência no atendimento  dos alunos especiais, aguardo o pronto atendimento do presente pleito.  

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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