INDICAÇÃO Nº 
1023
, DE 2007

        INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a doação de recursos financeiros destinados a infra-estrutura do Loteamento Comunitário Popular do Município de Santo Antonio da Alegria.

                                              JUSTIFICATIVA

        Em que pese o esforço empreendido pelo Município de Santo Antonio da Alegria em executar obras de infra-estrutura (rede pública de água e esgoto), bem como conservação de ruas, guias e sarjetas com recursos próprios, no Loteamento Comunitário Popular, verdade é que em decorrência do tipo de solo (extremamente arenoso), associado a ação das águas fluviais, todo o material colocado foi arrastado pela força das águas, em decorrência da grande e constante erosão.

        Referido Loteamento atende famílias de baixo poder aquisitivo, local em que a CDHU construirá 50 (Cinqüenta) casas através do programa cesta básica (lote próprio), o que além de gerar moradias, também trará emprego e renda para a população de baixa renda.

         Para realização de uma boa infra-estrutura, com galerias de águas fluviais, asfalto, rede de água, esgoto e urbanização do Loteamento Comunitário Popular do Município de Santo Antonio da Alegria necessita de recursos financeiros no valor de R$ 750.000,00 (Setecentos e Cinqüenta Mil Reais).

         Por ser o presente pleito de relevante interesse público e considerando que compete ao Poder Executivo as medidas cabíveis, aguardo o pronto emergencial atendimento, com a certeza de poder contar com a costumeira atenção e sensibilidade do Sr. Governador.       

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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