INDICAÇÃO Nº 
1028
, DE 2007

        INDICO, nos termos  do art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a 

doação de instrumentos musicais para reativação da Banda “Ovídio Cicciarelli” da Câmara Municipal de São Simão.

                                                  JUSTIFICATIVA         

       A reativação da Banda Municipal “Ovídio Cicciarelli” será  um importante e indiscutível  instrumento de inclusão social através da integração da música  na educação  e formação do caráter das crianças mais carentes da cidade.

       Necessário se faz ressaltar que o município de São Simão, que conta com aproximadamente 15 mil habitantes, não possui qualquer outra banda ou alternativa compatível, que pudesse atender às necessidades de musicalização das crianças e jovens em formação, motivo pelo qual torna-se de fundamental de importância a efetiva reativação da referida Banda.

       Acrescente-se que também será de grande valia a oportunidade que as crianças e jovens de diversas idades terão de interagir, inclusive, com intercâmbio entre os municípios vizinhos.

       Face ao exposto e considerando o conhecido empenho que Vossa  Excelência tem dado à educação de nosso Estado de São Paulo, espera este Deputado pronto atendimento da presente reivindicação.  

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM

SPL - Código de Originalidade: 628604 060206 1553


