INDICAÇÃO Nº 
1031
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine ao órgão competente providências para a construção de viaduto ou passagem de nível na Rodovia SP-304, entre os bairros Vila Fátima e Algodoal, no Município de Piracicaba.

JUSTIFICATIVA


A Rodovia SP – 304, no trecho situado no perímetro urbano de Piracicaba, altura dos bairros Vila Fátima e Algodoal, possui uma rotatória. Entretanto, dado o intenso tráfego e considerando que a estrada é duplicada, tal rotatória torna-se praticamente inacessível, dificultando sobremaneira a travessia entre um bairro e outro.


Desta forma, é necessária a construção de um viaduto ou passagem de nível no local. Consta, inclusive, que já haveria projeto na Prefeitura de Piracicaba. O Município, entretanto, não pode realizar a obra, por se tratar de rodovia estadual.


Assim, solicitamos ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine as necessárias providências para a realização de tal obra, fundamental para a segurança e bem estar da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Felício - PT
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