REQUERIMENTO Nº
1462
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Sales Oliveira, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de maio.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor João Jeremias Garcia Neto, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Claudionor A. Soares dos Santos, e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

Sales Oliveira consolidou-se em 1901, com a chegada da Companhia Mogiana de Estrada de Ferro, que ao criar a estação férrea do local a nomeou de Sales Oliveira, em homenagem ao engenheiro Francisco Sales Oliveira Júnior. O povoado passou, em 14 de dezembro de 1906, à categoria de distrito do município de Nuporanga e foi transferido, em 25 de novembro de 1909 para o município de Orlândia. Em 30 de novembro de 1944, adquiriu autonomia municipal com território desmembrado dos municípios de Orlândia e Jardinópolis. 

Sua economia é baseada praticamente nos setores comercial e industrial. Ambos os setores vêm registrando grandes índices de crescimento, gerando empregos e desenvolvimento da cidade e da região.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Sales Oliveira se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pela estrada de ferro que corta o município, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste Município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um desses habitantes.
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM

SPL - Código de Originalidade: 714882 170507 1429


