REQUERIMENTO Nº
1467
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Nova Odessa, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de maio.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr.  .Manoel Samartin, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Áureo Nascimento Leite.

JUSTIFICATIVA

Nova Odessa foi fundada em 24 de maio de 1905 por Carlos José de Arruda Botelho, então Secretário de Agricultura do Estado de São Paulo, através do decreto nº 1286, que institui o Núcleo Colonial Nova Odessa, nas terras recém adquiridas da Fazenda Pombal.

Seu nome é devido a visita que o fundador fez à cidade de Odessa, na Ucrânia, de onde trouxe o estilo de suas ruas. Os primeiros colonos vieram da Rússia, mas não se adaptando abandonaram o empreendimento.

Mais tarde foram contactados colonos de origem da Letônia que estavam em Santa Catarina que deram origem definitiva à  cidade

Sua emancipação política data de 18 de fevereiro de 1959. O município de Nova Odessa é limitado pelos de Sumaré, Americana, Santa Bárbara d’Oeste e Paulínia. Sua população estimada em 2006 era de 47.990 habitantes, possui uma área de 84 km² e esta a cerca de 125 quilômetros de distância da capital São Paulo. É conhecida como “Paraíso do Verde”.<digite aqui >.

Sala das Sessões, em
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