REQUERIMENTO Nº
1475
, DE 2007

Requeiro nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta casa um voto de congratulações com a População de Neves Paulista, pelo 88º aniversário do município, a ser comemorado no dia 22 de Maio.

            Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Drº Octávio Martins Garcia Filho, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Renato Teixeira.

JUSTIFICATIVA

               Referência a Joaquim da Costa Penha (1865-1926), aventureiro conhecido por sua alcunha de mateiro como Capitão Neves, considerado o fundador dos Municípios de Monte Azul Paulista e Mirassol. Segundo registro histórico obtidos na prefeitura, Capitão Neves, depois de percorrer grande parte do noroeste paulista, adquiriu, na década de 1920, uma gleba da Fazenda Vilela, ali se estabelecendo. Em 1922, mais precisamente, a 22 de Maio, Waldemar Espínola, José da Costa Espínola e Gerônimo Francisco ergueram um cruzeiro onde atualmente encontra-se a praça defronte à Igreja Matriz, marcando a fundação do povoado de Neves, que, já em 1927, seria elevado a distrito de Monte Aprazível. Em 1944, pelo Decreto-Lei 14.334, de 30 de  novembro, que estabeleceu o quadro  territorial do Estado de São Paulo (ver PARAPUÃ), o município era criado com o nome de Iboti, que significa pé de flor, do tupi yboty(ra).Em 1948, quando o quadro foi revisto, o lugarejo retomou a denominação original, acrescentando-se-lhe o Paulista, para o diferenciar dos povoados de Minas, Pernambuco e Bahia, e da vila Neves, no Estado do Rio de janeiro, localidades todas mais antigas que o município paulista.

Adjetivo pátrio – Nevense

Denominação promocional – Não tem.

Data de emancipação – 30/11/1944


    A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico do município que neste dia comemora mais um ano de emancipação político administrativa.


    Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e a comunidade desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho, minha gratidão e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Roque Barbiere - PTB
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