PROJETO DE LEI Nº 
456
,  DE 2007

Inclui no Calendário Turístico de São Paulo a "Prova dos 10Km Tribuna FM" que se realiza anualmente no mês de maio na cidade de Santos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o.    Fica incluída no Calendário Turístico de São Paulo, a “PROVA dos 10Km Tribuna FM”, que se realiza anualmente no mês de maio na cidade de Santos.

Artigo 2o.    Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A 22ª edição da prova de 10 KM Tribuna FM acontece todo ano, no mes de maio, na Cidade de Santos, e, conta com mais de 12 mil participantes, sendo 10 mil corredores e mais de 2.500 caminhantes. Trata-se de uma prova oficial da Confederação Brasileira e Federação Paulista de Atletismo e, com toda certeza, tornou-se uma tradição na cidade de Santos. 

Com 22 anos, passaram por esta competição nomes consagrados do atletismo nacional e internacional que marcaram suas presenças nas provas, como o conhecido ícone Vanderlei Cordeiro de Lima, medalha de bronze na maratona dos Jogos Olímpicos de Atenas em 2004, além do angolano N'Tyamba, da equatoriana Martha Tenório, o uruguaio Nestor Garcia, os quenianos Leah kiprono e Benson Cherono e a colombiana Bertha Sanches.

Além de um incentivo ao esporte, o evento, por sua importância internacional, merece certamente o reconhecimento do Estado, sendo inserido no Calendário Turístico do Estado de São Paulo e para tanto, peço o apoio dos nobres pares para aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 17/5/2007

a)  Haifa Madi - PDT

SPL - Código de Originalidade: 715035 170507 1728


