PROJETO DE LEI Nº 457,  DE 2007

Dá a denominação de Professora Ivone dos Anjos Silva Campos à Escola Estadual Jardim  Luíza - Vila dos Comerciários, em Franco da Rocha.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Ivone dos Anjos Silva Campos” a Escola Estadual  Jardim Luíza – Vila Comerciários, em Franco da Rocha.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ivone Anjos Silva Campos nasceu na cidade de Franco da Rocha no dia 18/05/1956. Filha de Sebastião Fernandes da Silva e Maria dos Anjos da Silva, a professora fez curso do Magistério na cidade de  Ribeirão Preto. Formou-se e em 1985 iniciou sua carreira como professora na Escola Estadual Padre Egydio, no bairro do Parque Vitória, em sua cidade natal.

Dedicada, responsável e amante da arte de lecionar, Ivone seguiu seus estudos tão logo se formou no Magistério. Assim, iniciou o curso de Pedagogia na Universidade São Francisco, em Bragança Paulista e no ano de 1988 formou-se pedagoga. Nesse período lecionava na Escola Estadual Juvenal Gomes do Monte, do bairro da Vila Eliza, também em Franco da Rocha. Aliás, foi na cidade em que nasceu que a professora Ivone trabalhou durante a maior parte da sua vida, ensinando e  aprendendo com seus alunos.

Durante o período de 1990-1994, a educadora lecionou Didática para futuros professores, no Centro de Educação e Formação para o  magistério Emílio Hernandez Aguilar. Como atividade dessa disciplina, procurava oferecer estágios para seus alunos nas escolas da periferia, de modo a superar situações de maior dificuldade de aprendizado.

Em 1995 foi designada vice-diretora da Escola Estadual Benedito  Fagundes Marques (Befama),unidade escolar na qual permaneceu durante oito anos. Nessa escola, Ivone dos Anjos assumiu a direção por diversos períodos até meados de 2004.

A querida professora Ivone ainda foi vice-diretora de outras duas escolas de Franco da Rocha: E.E. Luiz Simionato, no bairro do Jardim Luciana (2004/2005); E.E. Kátia Maria Tarifa Lemes Tonelli (2005/2006). Foi também  por um breve período vice-diretora da escola estadual Chácara Marta, no município de Francisco Morato.

A última escola a contar com a dedicação e empenho da professora Ivone foi a E.E. Terra Preta, no município de Mairiporã. Lá, iniciou suas atividades em maio de 2006 e permaneceu até setembro do mesmo ano, quando um enfarto interrompeu a carreira da educadora, que deixou  muita saudade e uma legião de amigos.

Durante toda sua carreira como professora e diretora, sempre mostrava empenho, disposição e força vigorosa nas atividades promovidas nas unidades escolares, seja no campo cívico, cultural, de formaturas ou de arrecadação de recursos para melhorias. Firmou-se como uma das  organizadoras entusiastas de quaisquer eventos e conseguia passar tal entusiasmo para os alunos. Foi sempre muito querida pela comunidade onde atuava. Professores, alunos, pais e funcionários reconheciam na professora Ivone grande vocação para o Magistério.

Ivone dos Anjos faleceu no dia 11 de setembro de 2006. Ela era casada e tinha três filhos: Cibele, Régis e Thiago.

À vista do quanto foi exposto e considerando a documentação acostada, que atesta as relevantes atividades educacionais proporcionadas pela  homenageada a Franco da Rocha e cidades  circunvizinhas, aguarda-se o apoio dos nobres pares para a aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 17-05-2007.

a) Celino Cardoso - PSDB
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