INDICAÇÃO Nº 
1047
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando à liberação de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), para a Sociedade São Vicente de Paula, no Município de Cândido Mota.  





JUSTIFICATIVA

A Sociedade São Vicente de Paula, instituição filantrópica sediada em  Cândido Mota, é uma entidade de atendimento às pessoas da terceira idade,  que não podem prover a sua subsistência, proporcionando uma melhor qualidade de vida aos idosos que lá residem, resgatando sua dignidade e cidadania.   
O atendimento é norteado pelos seguintes valores: 

· Filantropia: através de um atendimento gratuito, supre todas as necessidades biopsicosociais dos idosos.

· Fraternidade: Proporciona um ambiente de convívio com dignidade, harmonia e amizade.

· Ecumenismo: Proporciona um espaço para todos os credos e crenças religiosas.

· Ciência: Mantêm atualizados conhecimentos científicos e tecnológicos necessários ao funcionamento da organização social, principalmente sobre o processo de envelhecimento. 

O Serviço Social elabora estudos sociais visando o ingresso e atendimento aos idosos, acompanhando seu dia a dia, reforçando os vínculos afetivos e familiares. Também fornecem tratamento médico e dentário, realizam passeios e bailes, enfim, atividades que aumentam a auto-estima dos assistidos. 

A Instituição,  para manter o padrão de serviços prestados, conta com recursos doados pela comunidade local, e de outras fontes, como bazar beneficente e rifas. Infelizmente, no entanto,  não vem conseguindo auferir receitas suficientes para fazer frente às despesas mensais, em especial com seu custeio e manutenção. 

Haja vista a relevância dos fins colimados pelo nobre Vereador José Pereira da Silva, autor do apelo que nos foi enviado, apresentamos esta proposição, para a qual rogamos o apoio dos nobres pares, haja vista que o auxílio requerido é de fundamental importância para a continuidade dos trabalhos ali realizados. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 713208 090507 1219


