INDICAÇÃO Nº 
1051
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando à liberação de recursos para a aquisição de um consultório dentário móvel, a ser utilizado no  atendimento dos moradores das comunidades isoladas, do Município de Ilhabela. 






JUSTIFICATIVA


O dado é alarmante: cerca de 30 milhões de brasileiros já não têm mais nenhum dente natural. A recente pesquisa da Fundação Oswaldo Cruz, realizada em parceria com a Organização Mundial de Saúde, revela que o Brasil lidera o ranking de inválidos orais em todo o planeta. O estudo da Fiocruz dá indicador mais grave ainda: a saúde bucal do brasileiro é reveladora da desigualdade social do país. Aponta acesso restrito aos serviços odontológicos pelas camadas de menor poder aquisitivo e revela a existência de prática mutiladora, caracterizada por extrações em massa, imposta pelas entidades públicas responsáveis pelo setor. 


O problema ganha contornos mais sérios com a propagação da popular dentadura, disseminada, principalmente, como alternativa para a população de baixa renda. São, na verdade, próteses parciais ou totais, que usadas em substituição aos dentes perdidos apoiam-se sobre o “tecido gengival”. Com o impacto do dia-a-dia, acabam provocando perda óssea. Claro que não se defende a manutenção de dentes infectados, em fase terminal, na boca. Mas destaco que extraindo os dentes, resolvemos um problema e criamos outro maior com a conseqüente atrofia óssea bucal. 

Gritante se torna a necessidade de políticas públicas que apontem soluções para demanda por assistência odontológica de qualidade. Dentes saudáveis representam muito mais que apenas um sorriso bonito. O mau estado bucal afeta a saúde do corpo em geral – alguns problemas cardíacos e digestivos tem origem nessa área. 

O Município de Ilhabela não tem medido esforços para prestar  um atendimento de qualidade à comunidade local, notadamente na área de saúde,  entretanto, as dificuldades orçamentárias  têm inviabilizado novos investimentos e, infelizmente, sem ou auxílio do Governo Estadual a aquisição do equipamento dificilmente se consumará.

Ciente da gravidade da situação o nobre Vereador Guilherme Henrique Maia Vieira solicita nossa intercessão junto ao Poder Executivo a fim de sensibilizá-lo quanto à necessidade premente de atendimento do pedido ora formulado.

Eis as razões pelas quais formulados o presente apelo, para o qual rogamos a especial atenção das autoridades competentes. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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