REQUERIMENTO Nº
1478
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NANTES, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

As primeiras famílias que ocuparam a região onde hoje se encontra o município foram as dos Nunes, Oliveira, Alves de Oliveira, Ramos de Oliveira, Nantes e outros, por volta de 1925. Em 1935, com a instalação de uma serraria, iniciou-se a construção do patrimônio, que inicialmente se chamou Coroados. Em 1943, foi construída a primeira igreja em louvor a São Sebastião. Em 30 de dezembro de 1953, o patrimônio Coroados foi elevado à categoria de distrito do município de Iepê, com o nome de Nantes, em homenagem a Messias Nantes, pioneiro da região morto em um conflito pela posse de terras devolutas. Após quarenta e dois anos de dependência, o distrito de Nantes obteve autonomia político-administrativa, tornando-se município em 27 de dezembro de 1995.

   Nantes, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A festiva data é motivo de contentamento para sua população trabalhadora e simpática e para sua Administração Municipal.

    Não poderia, portanto, deixar de homenagear este hospitaleiro Município, por intermédio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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