REQUERIMENTO Nº
1507
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Bocaina, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 23 de maio.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor João Francisco Bertoncello Danieletto, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Paulo José Carlos Tirolo Júnior, e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

O surgimento de Bocaina se deu na metade do século XIX, quando pressionados por um surto de febre amarela em áreas vizinhas, a população fundou o povoado de Arraial São João. Seu desenvolvimento político-administrativo começou em 8 de junho de 1890, com a criação do distrito policial de São João da Bocaina. Em 28 de fevereiro de 1891, tornou-se distrito do município de Jaú. No mesmo ano, em 23 de maio, adquiriu autonomia municipal, mas sua denominação somente foi alterada para Bocaina em novembro de 1938.

Atualmente sua economia se baseia na agropecuária e no comercio local, que impulsionam o crescimento da cidade. Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Bocaina se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste Município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um desses habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM

SPL - Código de Originalidade: 715079 170507 1912


