INDICAÇÃO Nº 
1159
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, a ampliação do Convênio Qualis/PSF para liberação de recursos financeiros para a implantação de três unidades do Programa da Saúde da Família, no Assentamento Antônio Conselheiro, no Bairro Santa Terezinha e no Distrito de Cuiabá Paulista no Município de Mirante do Paranapanema, além de recursos para custeio e investimento na Divisão de Saúde Municipal, no montante de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais).

JUSTIFICATIVA

O Município de Mirante do Paranapanema possui uma população de 21.000 habitantes com cerca de 5.000 pessoas vivendo em acampamentos. Os custos de atendimento da população carente com serviços de saúde constituem-se na maior despesa financeira do Município. Atingiram os índices de 22,1%, no ano de 2005, e 22,54%, no ano de 2006, dos gastos municipais. 

Os gastos com consumo de combustíveis, folha de pagamento e auxílios financeiros, para exame consultas e tratamentos fora do município atingem níveis elevados. 

Os recursos para manutenção das instalações existentes e para a manutenção dos veículos para atendimento da área da saúde acabam por ser insuficientes em face do atendimento da elevada demanda em gastos de saúde do município.

A população de Mirante do Paranapanema e a Municipalidade esperam uma atenção especial às justas reivindicações.     
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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