INDICAÇÃO Nº 
1162
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, em caráter emergencial, a liberação de recursos por meio da Secretaria de Estado da Educação para a reforma da Escola Estadual Visconde de São Leopoldo, localizada no município de Santos.

JUSTIFICATIVA

Associação de Pais e Mestres (APM) e a direção da escola acima citada, por meio de ofício, abaixo-assinado e fotografias, solicitam atenção e providências em virtude da precaridade de condições de estruturais na qual se encontra o prédio da referida unidade escolar.

A reforma da hidráulica, a substituição do piso, a recolocação dos vidros nas janelas são as principais reivindicações citadas nos documentos. Segundo a direção, a última pintura nas paredes do prédio ocorreu em meados da década de 80.

O abaixo assinado, de iniciativa de uma mãe de aluna acidentada gravemente no interior da escola, descreve que inúmeros incidentes semelhantes já ocorreram.

Fundada em 1915, a escola tem grande importância histórica, sendo uma das mais antigas de toda a Região da Baixada Santista. Situada no Macuco, um dos bairros com maior índice de vulnerabilidade social de Santos, a unidade abriga o Programa Escola da Família, o que faz receber milhares de pessoas nos finais de semana. 

Segundo a APM, o atual estado do prédio, além de colocar em risco a saúde dos freqüentadores da unidade, ameaça a continuidade das aulas.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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