INDICAÇÃO Nº        1168
, DE 2007

 


Considerando que a cidade de Franca conta com extensão territorial de 607 km², e mais de trezentos e trinta mil habitantes;

 


Considerando tratar-se de importantíssimo Pólo Calçadista, e maior núcleo exportador de calçados masculinos do país; 

  


Considerando que a Indústria Regional concentra cerca de 6% da Produção Nacional, e produz quase 29 milhões de pares de calcados por ano; 

 


Considerando que Franca é referência entre os 23 Municípios que compõem sua região administrativa;

 


Considerando que Franca possui um sistema de transporte sofisticado, e foi um exemplo de modernidade para o Brasil com a implantação do sistema Passe Fácil e dezenas de terminais de integração; 

 


Considerando que o Terminal Rodoviário de Franca permite ligação com centenas de cidades, inclusives grandes capitais; 

 


Considerando que complementa o perfil de cidade moderna e exportadora de riquezas o Aeroporto Tenente Lund Pressoto; 




Considerando que há nove meses, o Aeroporto de Ribeirão Preto entrou em reformas, e diversos vôos ali operados foram transferidos para o Aeroporto de Franca; 




Considerando que a pista do Aeroporto de Franca, de apenas 2 mil metros quadrados, sofreu desgastes intensos devido a essa sobrecarga;




Considerando que na data de ontem a Passaredo Transportes Aéreos suspendeu, por tempo indeterminado, as operações de pousos e decolagens devido ao mau estado de conservação da pista de pouso;

 


Considerando que seria irresponsabilidade uma companhia continuar operando normalmente em uma pista cuja lâmina asfáltica está soltando pedras que entram nos pneus, causando desgaste prematuro e possibilidade de estouros; 

 


Considerando que hélices e turbinas também estão sendo afetadas, causando inúmeros prejuízos;




Considerando que além dos prejuízos às operadoras, a população será imensamente prejudicada, já que viagens que antes eram realizadas em 40 minutos, agora poderão chegar a duas horas; 

 


Considerando ainda que o maior bem do ser humano é a vida, e esta também estaria sendo colocada em risco se as companhias continuassem suas operações em condições inadequadas; 

 



INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine ao DAESP – Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo urgentes providências visando a recuperação da pista de pouso do Aeroporto Tenente Lund Pressotto, no Município de Franca.  

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler - PSDB
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