REQUERIMENTO Nº
1521
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo especialmente as do município de Hortolândia e Região Metropolitana de Campinas, pela instalação de uma unidade da Empresa Dell em Hortolândia no Estado de São Paulo, cuja data de inauguração se deu no dia 14 de maio de 2.007.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Governador, José Serra, ao Prefeito Municipal de Hortolândia, Ângelo Augusto Perugini e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Hortolândia  Vereador George Julien Burlandy.

JUSTIFICATIVA

Dell Inc. é uma grande empresa de hardware de computador dos Estados Unidos da América, empregando mais de 63.700 pessoas no mundo inteiro. A Dell desenvolve, produz, dá suporte e vende uma grande variedade de computadores pessoais, servidores, notebooks, dispositivos de armazenamento, switches de rede, PDAs, software, periféricos e mais. De acordo com a lista Forbes 500 de 2005, a Dell é a 28a maior empresa nos Estados Unidos em vendas. 

A Dell é a maior empresa de distribuição de computadores nos Estados Unidos. Ela desenvolve, fabrica, vende e presta assistência a uma série de computadores pessoais, servidores, data storages, softwares, periféricos, PDA´s e muito mais. Em 2006, a Dell mantinha 63.700 pessoas trabalhando ao redor do mundo e foi a empresa que mais fabricou computadores no planeta. Seu modelo de negócios se diferencia de outras companhis devido ao baixo custo de operação e seu sistema de vendas diretas. Michael Dell fundou a empresa em 1984, aos 19 anos, quando estudava na Universidade do Texas, Estados Unidos.

A empresa abriu sua fábrica em solo brasileiro na cidade de Eldorado do Sul no Rio Grande do Sul em novembro de 1999. Conta também com um centro de desenvolvimento de software sediado no pólo Tecnopuc, da PUC-RS. No ano de 2006 foi anunciada a construção de uma nova fábrica na cidade de Hortolândia, interior do Estado de São Paulo. 

 
Serão gerados aproximadamente 500 empregos na etapa inicial e em médio prazo, quando a empresa estiver atuando a pleno vapor serão gerados 3.000 empregos diretos. 

Espera-se que o faturamento será de aproximadamente três bilhões de reais por ano, aumentando a arrecadação de impostos tanto no município de Hortolândia como no Estado de São Paulo  impactando positivamente o orçamento de ambos.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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