REQUERIMENTO Nº
1524
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações ao Vaticano e ao Sumo Pontífice Papa Bento XVI, pela escolha do Secretário Geral da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil – CNBB, Dom Odilo Pedro Scherer, para ser o Arcebispo de São Paulo.

Deputada Rita Passos - PV

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, o Estado do Vaticano, a Arquidiocese de São Paulo e a CNBB – Conferência Nacional dos Bispos do Brasil.

JUSTIFICATIVA

Em 21 de março foi nomeado pelo Vaticano pela escolha do Papa Bento XVI, o Secretário-geral da Conferência Nacional dos Bispos do Brasil (CNBB), Dom Odilo Pedro Scherer, de 57 anos, para ser o novo Arcebispo de São Paulo. 
O religioso tem uma vida de dedicação a Igreja e ao povo brasileiro tendo sido Reitor e professor no Seminário Diocesano São José, em Cascavel-PR (1977-1978); no Seminário Diocesano Maria Mãe da Igreja, em Toledo-PR (1979-1982 e 1993); Professor de Filosofia na Faculdade de Ciências Humanas Arnaldo Busatto, em Toledo-PR (1980-1985); na Universidade Estadual do Oeste do Paraná, em Toledo-PR (1985-1994); Professor de Teologia no Instituto Teológico Paulo VI, de Londrina-PR (1985); Vigário Paroquial e Pároco da paróquia-catedral Cristo Rei, de Toledo-PR (1985-1988); Reitor do Seminário Teológico de Cascavel-PR (1991-1992); Diretor e professor do Centro Interdiocesano de Teologia de Cascavel (1991-1993); Reitor do Seminário Maria Mãe da Igreja (1993); Membro da Comissão Nacional do Clero - CNBB (1985-1988); da Comissão Teológica do Regional Sul II (1992-1993); Oficial da Congregação para os Bispos, na Santa Sé (1994-2001). Foi Bispo auxiliar de São Paulo, SP (2002-2007); secretário-geral da CNBB (2003-2007); e secretário-geral adjunto da V Conferência Geral do Episcopado da América Latina e do Caribe (maio de 2007). .


A cidade de São Paulo é a terceira maior Arquidiocese da América Latina, com seis milhões de fiéis, perdendo apenas para a cidade de Guadalajara e cidade do México. Sendo certamente este um grande desafio para o novo arcebispo que já está familiarizado com a cruel realidade paulista, com sua pobreza, violência e seus moradores de rua.

Este acontecimento é de relevante significação para a sociedade paulista e justifica plenamente o reconhecimento deste Parlamento àquele que, como defensor do Estado de Direito e dos valores morais e da família, dá-nos uma lição de como se pode conciliar, em perfeita harmonia, o culto dos valores espirituais e a atenção para com a realização concreta da justiça entre os homens.

Sala das Sessões, em
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