INDICAÇÃO Nº 
1176
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos visando a instalação de um Posto do “Poupatempo” no município de Hortolândia.

JUSTIFICATIVA

O Município de Hortolândia, conta aproximadamente, 200 mil habitantes sendo que  unidades do Programa “Poupatempo” mais próximas estão localizadas na Cidade de Campinas. 

O município esta afastado das unidades acima citadas cerca de 24 km  dificultando a locomoção e transporte para chegar as mesmas.

A instalação de um ‘Poupatempo” no município resolveria as  necessidades dos seus moradores,  uma vez que esse Programa tornou-se um modelo de qualidade no atendimento aos que o procuram.

 Atualmente, o ‘Poupatempo” disponibiliza à população mais de 400 serviços, entre eles os de emissão de RG, Carteira de Trabalho e CNH.

Apresentadas as razões que embasam a presente iniciativa parlamentar, solicitamos às autoridades estaduais competentes a adoção das medidas cabíveis, que comine na instalação do POUPATEMPO no município de Hortolândia.  

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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