INDICAÇÃO Nº 
1178
, DE 2007

INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a fim de que determine aos órgãos competentes estudos e providências no sentido de viabilizar celebração de convênio com o a Sociedade Beneficente e Hospitalar Santa Rita, do Município de Sales de Oliveira.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Sociedade Beneficente e Hospitalar Santa Rita é a única instituição do tipo no município de Sales de Oliveira.

Considerando que seu perfeito funcionamento é de plena importância não só ao próprio município, mas também a municípios vizinhos, a Sociedade Beneficente e Hospitalar Santa Rita necessita com urgência da imediata liberação de verba na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), para aquisição de Materiais e Medicamentos, pagamento de pessoal, bem como o custeio e manutenção da Entidade. Sendo assim, minimizando as dificuldades e realizando as melhorias continuadas ao atendimento dos usuários do SUS e da região.

Assim, considerando a urgência e o relevante interesse público, e contando com a costumeira atenção e sensibilidade do Senhor Governador, aguardo o pronto atendimento do presente pleito.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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