INDICAÇÃO Nº 
1179
, DE 2007

INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para Santa Casa de Misericórdia e Asilo dos Pobres, do Município de Batatais.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Batatais, Entidade Filantrópica e de Utilidade Pública, sendo o único hospital da cidade, atende toda a população e a microrregião, que abrange sete municípios, sendo 85 % através do SUS.

Com o intuito de melhor atender a população de Batatais e região, a Santa Casa de Misericórdia necessita com urgência da imediata liberação de verba para aquisição de Materiais e Medicamentos, bem como para o pagamento de pessoal. Sendo assim, minimizando as dificuldades, e realizando as melhorias continuadas ao atendimento dos usuários do SUS e da microrregião.

Assim, considerando a urgência e o relevante interesse público, e contando com a costumeira atenção e sensibilidade do Senhor Governador, aguardo o pronto atendimento do presente pleito.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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