INDICAÇÃO Nº 
1180
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para a pavimentação asfáltica de 5.396 m da estrada vicinal Mococa – Canoas (MOC 10). 

JUSTIFICATIVA

A pavimentação da referida vicinal é muito importante para o Município, sendo que 2.5 km passam dentro do Centro Tecnológico do Agronegócio, pertencente ao Estado e 2.896 metros passa próximo a vários sítios e a Comunidade de Canoas, que esta se desenvolvendo em um polo para pequenas e médias empresas. Esta Vicinal localiza-se numa região agrícola e, asfaltada, vai facilitar o escoamento de grãos para Mococa e região.

O valor da estrada vicinal Mococa – Canoas – ( MOC 010), com 5.396 metros de extenção, foi orçado pelo D.E.R.- RIO CLARO, com toda obra de infra estrutura em  R$ 2.300.000,00 (dois milhões e trezentos mil  de reais). 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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