INDICAÇÃO Nº 
1183
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para reforma e  cobertura da quadra poliesportiva do Centro Comunitário “Mariângela Marcolini Gomes”, no Município de Batatais.

                                                               JUSTIFICATIVA

Conforme assevera o Digníssimo Vereador Reginaldo de Oliveira (Sabará), do Município de Batatais, o Centro Comunitário “Mariângela Marcolini Gomes” necessita de imediata liberação de recursos financeiros, na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a fim de que sejam realizados  reparos urgentes em suas instalações, bem como a cobertura da respectiva quadra poliesportiva.

Ressalte-se, por oporturno, que o referido Centro Comunitário é um dos mais antigos da cidade de Batatais, e  localiza-se em uma área muito populosa e carente do Município, onde são empreendidas diversas atividades culturais e esportivas (aulas de bateria mirim, artesanato, reforço escolar, escola de futebol, etc),  sendo inclusive  sede da Escola de Samba Riachelo.

Diante do grande alcance social para a população do Município de Batatais, bem como a relevância do que se propõe, além da atenção e empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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