PROJETO DE LEI Nº 
497,  DE 2007

Dá a denominação de Dr. Rui Vicente da Silva ao 1º Distrito Policial de Caieiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Rui Vicente da Silva” o 1º Distrito Policial de Caieiras.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 24 de setembro de 1952, Rui Vicente da Silva nascia na cidade de Mairiporã. Era filho de Antônio Caetano da Silva e Conceição Jannini da Silva.

Formado pela Faculdade de Direito de Bragança Paulista, ingressou no funcionalismo público em 27 de dezembro de 1973, no MAP II, em Franco da Rocha, como Auxiliar de Laborterapia.

Em 28 de setembro de 1976, deu início à carreira policial, tomando posse como Investigador de Polícia, exercendo suas atividades em Pinheiros e no DETRAN, em São Paulo e em Guarulhos, Franco da Rocha, Francisco Morato e Caieiras.

Em 19 de novembro de 1991 assumiu o cargo de Delegado de Polícia, sendo designado para a Delpol de Franco da Rocha e, posteriormente, para o município de Cajamar. Nessas duas localidades atuou como Delegado Assistente.

Foi designado Delegado Titular da Delegacia de Polícia de Caieiras, havendo assumido suas funções em 29 de março de 1994.

Desempenhou suas funções de Delegado Titular de Caieiras até seu falecimento, ou seja, durante treze anos. Batalhou muito para conseguir a reforma e ampliação das instalações da Delpol onde atuava. Da mesma forma, lutou na medida de suas forças, para que o município de Caieiras contasse com seu 1º Distrito Policial, que será instalado brevemente no bairro das laranjeiras.

Esportista, era adepto da prática do futebol. Por diversas vezes assumiu a direção do G.D. Garoa de Franco da Rocha, aí exercendo a presidência por quatros anos. Também, durante dois anos foi presidente da Liga de Futebol Francorrochense. Igualmente, por muitos anos participou da Associação Classista Kiporta, na condição de atleta.

Era pai de duas filhas, Geiza Gisleide e Maria da Silva. Era casado com a senhora Débora Rodrigues, revelando-se exemplar marido, dedicado pai e modelar homem público.

Faleceu no dia 28 de março de 2007, deixando imensa saudade junto a seus familiares  e amigos.

À vista do quanto foi exposto, que revela todo o vigor profissional e o dinamismo global do homenageado, espera-se o apoio dos nobres pares para a aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 23-5-2007

a)  Celino Cardoso - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 709252 200407 1614


