INDICAÇÃO Nº 
1244
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, quanto a liberação de recursos financeiros, no importe de R$ 5.000.000,00 (Cinco Milhões) destinados ao recapeamento e sistema de drenagem de águas pluviais da vicinal “Espiridião Lúcio Martins”, que liga Itapeva ao Distrito de Areia Branca,  no município de ITAPEVA/SP.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição é de extrema necessidade tendo em vista que a estrada vicinal Dr. Espiridião Lúcio Martins conta com uma extensão de 32Km e foi pavimentada há mais de 23 anos no Governo Franco Montoro. Hoje, a mesma encontra-se totalmente intransitável, tendo trechos que a Prefeitura se viu obrigada a retirar a camada asfáltica do leito da estrada (aproximadamente 8 quilômetros) em decorrência de uma falha ocorrida em sua estrutura inicial.

Informamos ainda que a manutenção dessas estradas vicinais tem alto custo o que inviabiliza a execução das obras por parte dos municípios, pois os recursos são limitados e a demanda muito grande, com a necessidade de priorizar outros investimentos.    São muitas as vicinais que necessitam de melhorias, mas a citada estrada deve ser priorizada, tendo em vista que o seu tempo de vida útil já venceu e obras paliativas já se tornaram inviáveis naquele local.

Ainda, convem esclarecermos que a vicinal  é um corredor para o escoamento de produtos agro-frutigranjeiros, de uma região produtora de grãos que liga dois municípios Itapeva/Guapiara, através do Bairro dos Paes.   Além disso, é uma região de agricultura familiar com mais de dois mil proprietários.

O atendimento desta irá possibilitar a realização de obras de recapeamento, com melhorias em toda sua extensão (40 quilômetros), nos acostamentos e sistema de drenagem de águas pluviais.

O referido valor pleiteado foi avaliado de acordo com técnicos da Prefeitura Municipal deste município.

Considerando-se ainda que os municípios passam hoje por série crise financeira é importante o atendimento de suas necessidades  também pelo Governo Estadual, em uma parceria fundamental para o bem estar da coletividade.

Assim, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de relevante interesse à sociedade, esperando  poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para a aprovação desta, à vista do interesse público da matéria.

Sala das Sessões, em

Deputado Rogério Nogueira - PDT
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