REQUERIMENTO Nº
1604
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Pedro do Turvo, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de maio.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Luiz Cláudio da Cunha, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Sérgio Rodrigues de Souza e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

O município de São Pedro do Turvo surgiu na segunda metade do século XIX, graças ao grande povoado mineiro chefiado por José Teodoro de Souza, que tinha o intuito de estabelecer propriedades agrícolas no local. A cidade de São Pedro do Turvo começa a dar início às plantações para garantir e tomar posse das terras, resistindo assim aos ataques de índios xavantes e promovendo o abastecimento de suas viagens exploratórias que desciam o rio Paranapanema até a Barra do Tibagi.

A economia local desenvolveu-se através da comercialização dos produtos destinados aos habitantes do bairro Paranapanema. Por volta de 1876, o comerciante Português José Ferreira da Silva, influente político, obteve a emancipação político-administrativa da antiga freguesia, elevando-a a condição de Município, com o nome de São Pedro do Turvo. Atualmente a economia tem como foco principal as lavouras permanentes, temporárias, pecuária e extração vegetal. 

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de São Pedro do Turvo se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pelos seus belos pontos turísticos, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste Município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um desses habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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