REQUERIMENTO Nº
1609
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de LAVRINHAS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de JUNHO.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. MARINA INEZ MARTINS LOZANO, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador GERALDO RODRIGUES DOS SANTOS.

JUSTIFICATIVA

Lavrinhas está localizada à beira da estrada “Júlio Fortes”, que é ligada à Rodovia Presidente Dutra. O povoado nasceu em 1874, em torno da Estação da Estrada de Ferro D. Pedro II. 

No caminho para as Minas Gerais alguns exploradores pararam em um pouso e encontraram algumas pequenas lavras de ouro. O local virou um povoado e começava aí a História da cidade de Lavrinhas. A cidade nunca deixou de ser uma agradável e pequena localidade.

Hoje, Lavrinhas também é conhecida pelas fontes de água mineral existentes na Área rural do município. A economia baseia-se na indústria e na agricultura.

Na época da Colônia, exploradores encontraram pepitas de ouro no lugar onde hoje se situa Lavrinhas. 

Localizado na rota que ligava Minas Gerais ao Vale do Paraíba e ao Litoral, o povoado só foi fundado oficialmente em 27 de junho de 1888, por Manoel da Cruz e Honório Fidélis do Espírito Santo, com o nome de São Francisco de Paula dos Pinheiros.

Elevado a Distrito em 28 de dezembro de 1917, tornou-se Município a 30 de novembro de 1944 quando foi adotado o seu nome atual.

Pôr volta de 1891, João e Antônio Ribeiro chegaram a região chamada Grama, encontrado ali, pequenas lavras de ouro. Por serem pequenas, passaram a chamar o lugar de Lavrinhas.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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