INDICAÇÃO Nº 
1246
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que, por meio dos órgãos competentes, adote as providências necessárias à encampação, pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, de conjunto habitacional situado no Bairro do Hervy, no Município de Osasco.

JUSTIFICATIVA

No Bairro do Hervy, Município de Osasco, está situado um conjunto habitacional edificado pela companhia Continental Crédito Imobiliário, entre a Avenida das Nações Unidas e o Complexo Fuad Auada.

Devido a problemas de ordem urbanística, o conjunto foi objeto de embargo por parte da Administração Municipal, quando as obras se encontravam próximas da conclusão.

Por esta razão, tendo sofrido graves prejuízos financeiros com o empreendimento, a companhia incorporadora entregou o imóvel a Caixa Econômica Federal, como garantia por débitos contraídos anteriormente. Atualmente, a Continental Crédito Imobiliário encontra-se em pleno processo falimentar, sob a administração de agente designado pelo Poder Judiciário.

Hoje, o conjunto compõe-se de três torres, perfazendo cerca de cento e vinte apartamentos de dois quartos e oitenta unidades de três quartos, em acentuado processo de degradação.

O conjunto já foi objeto de invasão por parte do Movimento dos Sem-Teto (MTST), tendo havido, em poucos dias, a reintegração de posse, por decisão judicial. No entanto, o risco de invasão permanece alto, devido à situação de abandono em que se encontram aquelas dezenas de unidades habitacionais.

Ocioso dizer que a presente situação chega a constituir verdadeiro escárnio em face da crise habitacional com que se defronta o país. Não se pode admitir que, paralelamente à existência de milhões de pessoas impossibilitadas de fazer frente aos gastos requeridos pela compra da casa própria ou – até mesmo – pelo pagamento de aluguéis, um conjunto composto de dezenas de unidades habitacionais permaneça ocioso, em contínuo processo de degradação. 

No entanto, além do grave prejuízo social, o estado em que se encontra o conjunto habitacional do Bairro da Hervy constitui-se também em grave dano urbanístico para a Cidade de Osasco. Com efeito, a degradação de um complexo daquela importância contribuiu fortemente para frustrar o desenvolvimento urbanístico sadio da área circunvizinha, permanecendo até hoje como uma espécie de chaga aberta, cujo desaparecimento é essencial para que se possa efetuar um planejamento público eficaz naquele bairro.

Infelizmente, a despeito de seus laços políticos com o Governo Federal, a atual administração municipal de Osasco nada fez pela solução do problema. Nem mesmo as prometidas gestões junto ao Ministério das Cidades e à Caixa Econômica Federal chegaram a se materializar, seja pela efetiva omissão das autoridades municipais, seja pela frustração de seus esforços. 

Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo que sejam adotadas medidas para que o conjunto habitacional seja encampado pela CDHU, de modo que os apartamentos possam se possa financiar de modo adequado à aquisição de seus apartamentos por habitantes carentes de nosso Estado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio - PSDB
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