INDICAÇÃO Nº 
1256
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine providências no sentido da celebração de convênio com o município de Pradópolis, visando destinar verbas para a ampliação do Emissário de Esgoto Sanitário do Município. 
JUSTIFICATIVA

O atual sistema de captação de esgoto está no seu limite, visto que hoje Pradópolis conta com mais de 15.000 habitantes, e está ocorrendo o surgimento de novos bairros, que necessariamente despejarão o esgoto neste emissário.

Atualmente alguns bairros já sofrem o desconforto da falta de capacidade do atual sistema, principalmente os localizados nas áreas mais baixas.

Por estas razões, necessária se torna a realização de obras para ampliação do emissário, para que Pradópolis continue captando e tratando  cem por cento de seu esgoto.

Havendo nessa reivindicação muito mais que uma necessidade pela qual se possa aguardar mais tempo, é que se torna indispensável o acolhimento desta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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