INDICAÇÃO Nº 
1258
, DE 2007

INDICO, com fundamento no art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de estudos e urgentes providências no sentido de promover a criação, construção e instalação de um hospital geral, devidamente equipado para a realização de cirurgias de alta complexidade no município de MIRASSOL, posto que, os postos de saúde locais somente estão aptos a atendimentos de rotina ou menos complexos, não dispondo de infra-estrutura para casos de maior tecnicidade, obrigando seus munícipes a deslocarem-se a outros municípios, e, ainda, para fazer frente à forte demanda dos habitantes carentes locais. 

JUSTIFICATIVA

Localizada a 465 Km de São Paulo, na região noroeste do Estado, Mirassol possui cerca de 50 mil habitantes, sendo que 80 % dessa densidade demográfica vive na zona urbana e o restante na zona rural.

É conhecida por ser um centro moveleiro, onde mais de 300 indústrias no setor alavanca a economia local.

Em que pese seu perfil industrial e a capacidade produtiva de seus habitantes, estes quando necessitam de atendimento médico-hospitalar, são obrigados a deslocarem-se a municípios próximos providos com essa estrutura, tais como, São José do Rio Preto, Catanduva ou, até Votuporanga, chegando a perder um dia inteiro, às vezes dias, só para obter uma consulta especializada.

Piores situações enfrentam aqueles que necessitam de internação emergencial, sendo obrigados a viajarem quilômetros em busca de atendimento, que poderia ser prestado no próprio município em que residem.

Há, ainda, a resistência demonstrada nos hospitais do outros municípios que preferem atender seus próprios moradores, em vez dos ‘estranhos’, que chegam a ser tratados como intrusos.

Diante desse quadro, a criação, construção e instalação de um hospital devidamente equipado para a realização de cirurgias de alta complexidade e atendimentos emergenciais mais apurados no município de Mirassol é imprescindível.

Sala das Sessões, em
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