INDICAÇÃO Nº 
1259
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e adoção de demais providências visando à inclusão do canto coral como atividade curricular obrigatória nas escolas públicas de ensino fundamental no Estado, mediante a realização de um projeto cultural sócio-educativo.
JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente proposição indicar ao Senhor Chefe do Poder Executivo que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a adoção de demais providências visando à inclusão do canto coral como atividade curricular obrigatória nas escolas públicas e privadas de ensino fundamental no Estado, mediante a realização de um projeto cultural sócio-educativo.

Uma proposta bem elaborada, fundamentada em princípios pedagógicos consagrados e dirigida à inclusão de canto coral em atividades pedagógicas, a ser aplicada nas escolas públicas de ensino fundamental, mediante a execução de um projeto cultural e sócio-educativo, poderia atender crianças e adolescentes, propiciando-lhes a oportunidade de maior participação em sua comunidade, expressando-se musicalmente, além de possibilitar às escolas relevante instrumento para a formação de cidadãos, com melhor qualidade de vida.

Trata-se de um processo de educação musical que envolve construção do conhecimento, desenvolvimento de sensibilidade musical, concentração, coordenação motora, sociabilidade, acuidade auditiva, respeito, destreza de raciocínio, disciplina pessoal, equilíbrio emocional, além de inúmeros outros atributos que colaboram na formação integral do indivíduo.

Vários estudos comprovam a importância da música ao ser humano como forma de expressão, especialmente às crianças, em fase de desenvolvimento e aprendizado do mundo, e aos adolescentes.  Os ganhos que a prática musical proporciona são incorporados à formação cultural e moral dos indivíduos, permanecendo valiosos ao longo da vida.

Nesta conformidade, e por seu caráter administrativo, apresenta-se esta indicação como propositura de relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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