INDICAÇÃO Nº 
1261
, DE 2007

                                                          INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, para que determine a imediata execução de Serviços de Recapeamento Asfáltico e Melhorias na Sinalização da Rodovia Vicinal “José Afonso dos Reis” – PLN-030 no município de Platina.

JUSTIFICATIVA

           A presente solicitação visa atender as justas e antigas reivindicações deste Parlamentar e do Excelentíssimo Senhor Prefeito, Donizete Aparecido Ferreira de Lima e principalmente da população usuária, pois a Vicinal com 12,6 km de extensão, é de extrema importância, haja vista interligar o município de Platina ao vizinho município de Assis, a qual existe grande acesso aos Hospitais de Referência, Prontos Socorros, Maternidades, Cursos Profissionalizantes de Ensino Médio e Universitário, sem contar com profissionais que exercem suas atividades pela Região e principalmente por tratar-se de município com grande produção agrícola, muitos a utilizam para o escoamento de suas produções, tornando esta obra extremamente necessária.

         Salientamos que a municipalidade não dispõe de recursos financeiros para a execução da referida melhoria.

         Na certeza de poder contar com o beneplácito de Vossa Excelência, aproveito o ensejo para reiterar-lhe protestos de elevada estima e dileta consideração.

WB

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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