INDICAÇÃO Nº 
1287
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Educação, a realização de estudos e liberação de recursos para construção de uma sala adequada para colocar a merenda da EE. Profª Oswaldina Santos,
JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Profª Oswaldina Santos se localiza no Bairro Lageado de Araçaíba, em Apiaí e conta atualmente com 853 (oitocentos e cinqüenta e três) alunos, 48 (quarenta e oito) professores, 26 (vinte e seis) classes, sendo 9 (nove) no período noturno, tornando-se assim a maior escola do município. Está inserida numa comunidade com aproximadamente 5.000 (cinco mil) habitantes, sendo a maioria de baixa renda e sem nenhum lazer, contando apenas com a Escola.

O pedido para construção de uma sala adequada para armazenar a merenda escolar é muito importante, pois a mesma vem ocupando o palco no galpão, prejudicando assim o desenvolvimento das atividades culturais, que também não podem ser realizadas na quadra de esportes, tendo em vista que a mesma não é coberta.

Diante do exposto e pela relevância da presente proposição para o avanço educacional do município, contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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