INDICAÇÃO Nº 
1290
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria da Educação, a realização de estudos e a liberação de recursos para aquisição de um aparelho datashow para uso da EE. Profº Elias Lages de Magalhães, no município de ITAOCA-SP.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Profº Elias Lages de Magalhães se localiza na Avenida Independência, 17, no município de Itaoca, Diretoria de Ensino da Região de Apiaí, e vem realizando um excelente trabalho educacional com os seus alunos.

A referida Unidade Escolar atende aproximadamente 450 (quatrocentos e cinqüenta) alunos do local e bairros vizinhos e é pólo para a realização de eventos culturais do município, razão pela qual, procurando proporcionar uma melhoria na prática pedagógica, está necessitando de um aparelho tecnológico data show.

Ressaltamos que a adoção de medidas que visem à melhoria das condições físicas de uma unidade escolar contribuem significativamente para o aumento da eficiência e do rendimento dos seus alunos.

Diante do exposto e pela relevância da presente proposição para o avanço educacional do município, contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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