INDICAÇÃO Nº 
1293
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a adoção das medidas necessárias para que as famílias cadastradas e beneficiadas pelos programas sociais dos Governos Federal e Estadual, em especial o Programa Bolsa Família e o Renda Cidadã, e os moradores de conjuntos habitacionais verticais da CDHU-Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo, sejam automaticamente beneficiados pela tarifa social da SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

As famílias cadastradas junto aos programas sociais dos Governos Federal e Estadual, bem como aquelas que residem em conjuntos habitacionais verticais da CDHU, são na sua maioria carentes e necessitam de todo e qualquer auxílio que os governos federal, estadual e municipal puderem lhe conceder.

Assim, a presente proposição tem por intuito apelar às autoridades governamentais para que adotem medidas, no sentido de que essas famílias possam ser beneficiadas com a tarifa social aplicada pela SABESP, como forma de amenizar as dificuldades desses cidadãos e da concessionária oferecer sua parcela de contribuição, para que os menos favorecidos tenham um mínimo de dignidade para sua sobrevivência.  

Diante do exposto e pelos benefícios que tal medida irá proporcionar às famílias mais carentes de nosso Estado, contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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