INDICAÇÃO Nº 
1339
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do estado, José Serra, a continuidade do trabalho social desenvolvido pelo Corpo de Bombeiros, do município de ITAPETININGA.

JUSTIFICATIVA

O Corpo de Bombeiros Voluntários de Itapetininga durante muitos anos, desde sua fundação executou um trabalho dedicado e completo de atendimento ao município de Itapetininga.

Com a celebração do convênio entre a Prefeitura Municipal de Itapetininga e o Corpo de Bombeiros da Polícia Militar, restringiram-se as atividades da Corporação Voluntária.

Ao longo de 27 anos dedicados na defesa da vida e patrimônio dos nossos munícepes, o Corpo de Bombeiros Voluntários reúnem plenas condições, humanas, técnicas e patrimoniais para a continuidade do trabalho operacional, social e educacional, que sempre desenvolveu, sem invadir a esfera de ação do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar.

Ainda hoje continuam abertas as inscrições para o Curso de Formação dos Bombeiros mirins e juvenis, visando o treinamento para o enfrentamento das mais variadas e inusitadas situações e o preparo para a cidadania. 

A Corporação Voluntária movida pelo espírito de solidariedade e amor ao próximo  continua auxiliando no atendimento completo às vítimas. 

Assim sendo pelo exposto acima consideramos ser de extrema necessidade a continuidade dos trabalhos desenvolvidos pelo Corpo de Bombeiros Voluntários do município de ITAPETININGA.

Sala das Sessões, em

Deputado Said Mourad - PSC
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