INDICAÇÃO Nº 
1341
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador  do  Estado, que determine a Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de proceder à cobertura da quadra de esportes da Escola Estadual Aderval da Silva, no Jardim Santa Rosa, no Município de Matão.

JUSTIFICATIVA

A promoção de atividades de esporte e lazer é fundamental em uma administração democrática, que tem como objetivos promover um novo modo de relacionamento entre as pessoas e de se implementar práticas comunitárias. Nesse sentido, é importante que o poder público conheça as necessidades de sua população e busque atendê-las da melhor forma possível.

O esporte e o lazer, além de contribuírem para o desenvolvimento das potencialidades individuais e coletivas, constituem-se em instrumentos de combate à exclusão e de construção da cidadania. São exatamente na escola que se prepara os futuros cidadãos e integram os excluídos na comunidade.  A Educação Física tem um valor determinante na formação da personalidade e na formação integral do indivíduo. Portanto, as atividades de Educação Física e as práticas esportivas não podem ficar condicionadas à variação climática da região. Ou seja, as aulas não podem  ser suspensas durante os períodos de chuva, assim como, os alunos não podem sofrer durante as atividades, quando realizadas sob um sol  causticante.

Na medida em que o legislativo do município, como representante legítimo das aspirações populares se manifesta pela necessidade de se cobrir uma quadra numa determinada escola, o executivo deve envidar todos os esforços para a sua realização. A Câmara Municipal de Matão manifestou à liderança do partido dos trabalhadores na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a preocupação da municipalidade em oferecer aos alunos da Escola Estadual Aderval da Silva, condições adequadas para o desenvolvimento das aulas de Educação Física e para a prática esportiva. 

Sala das Sessões, em

Deputado Simão Pedro - PT
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