PROJETO DE LEI Nº 519,  DE 2007

Dá a denominação de Idarilho Gonçalves Nascimento ao pontilhão localizado na rodovia João Batista Cabral Renó, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Idarilho Gonçalves Nascimento” ao pontilhão localizado no km 309,100 da Rodovia João Batista Cabral Renó, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
Justificativa


Filho de Virginio Gonçalves da Silva e da senhora Maria Silvina Nascimento, Idarilho Gonçalves Nascimento nasceu em 30 de outubro de 1900, no então distrito de Espírito Santo do Turvo, sendo descendente do fundador do referido distrito. 



Foi casado em primeiras núpcias com Julieta Piedade Gonçalves, que veio a falecer precocemente, de cuja união nasceu o filho Ivan. Viúvo, contraiu novas núpcias com Alice Dias Gonçalves e desse casamento nasceram mais três filhos: Márcio, Laércio e Idalice.


Em decorrência das dificuldades para prosseguir nos estudos, cursou apenas o primário. No entanto, quando jovem, mostrou-se inteligente e com bom tino para o comércio, estabelecendo-se no distrito de Espírito Santo do Turvo, com uma casa comercial de secos e molhados, popularmente conhecida como armazém.


Com dedicação e amor ao trabalho, prosperou nesse ramo de atividade e após alguns anos, tornou-se também comprador de cereais produzidos pelos agricultores de terras do local, adquirindo posteriormente propriedade rural,  acumulando então, as atividades de agropecuarista e comerciante.


Nosso homenageado era conhecido como uma pessoa enérgica, porém, muito respeitado e estimado pela comunidade local, pois sempre foi um bom amigo, ajudando a todos que o cercavam. Além disso, possuía constante preocupação com o desenvolvimento da região e assim tornou-se um líder inconteste do distrito de Espírito Santo do Turvo.


A partir de 1946, o senhor Idarilho, a convite do Deputado Leônidas Camarinha, acabou entrando na vida  política e assim, concorreu, no mesmo ano,  a Vereador  no Município de Santa Cruz do Rio Pardo, como representante do distrito de Espírito Santo do Turvo, tendo sido eleito com expressivo número de votos.


Pelo seu excelente trabalho como Vereador na cidade de Santa Cruz do Rio Pardo foi reeleito nas legislaturas de 1950, 1954, 1958, 1962 e 1966, sendo sempre um dos mais votados.


Tinha grande orgulho de ser espiritosantense e por tal motivo, sempre trabalhou incansavelmente para levar benfeitorias para o distrito, tais como a luz elétrica, telefone, linha de ônibus e a construção da rodovia Ipaussu – Bauru (prolongamento da Rodovia João Batista Cabral Renó) que passa pelo atual município de Espírito Santo do Turvo.


Com seus filhos em idade escolar, nosso homenageado transferiu sua residência para a cidade de Santa Cruz do Rio Pardo, mas nunca se afastou do local de seu nascimento, mantendo suas amizades.


Na cidade de Santa Cruz do Rio Pardo teve participação ativa em todos os movimentos sociais, sendo diretor de entidades recreativas e esportivas, foi sócio-fundador do Lions Clube local, bem como um dos responsáveis pela construção do Hospital e Maternidade “D. Maria Perpétua Piedade Gonçalves”.


Em 16 de julho de 1981, o senhor Idarilho faleceu vítima de um acidente vascular cerebral e outras complicações clínicas, deixando saudade de seus familiares e dos muitos amigos que conquistou.


Vale salientar que na sua gestão pública, assim como nas suas atividades privadas, o senhor Idarilho Gonçalves Nascimento teve como objetivo a busca incessante ao desenvolvimento do Município de Santa Cruz do Rio Pardo e do distrito de Espírito Santo do Turvo, hoje transformado em município, buscando, desse modo,  melhorias e dignidade às populações das duas localidades.


Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma singela homenagem a um cidadão querido, por tantas referências em sua vida profissional e pessoal, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos pares.
Sala das Sessões, em 29-05-2007.

a) Pedro Tobias - PSDB
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