PROJETO DE LEI Nº 521,  DE 2007

Institui o "Dia do Vendedor no Estado de São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Art. 1º - Fica instituído, no Estado de São Paulo, o dia da categoria profissional diferenciada dos vendedores viajantes, pracistas e assemelhados, a ser comemorado anualmente, no dia 1º de outubro, com a denominação: “Dia do Vendedor”.
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.





JUSTIFICATIVA

Os vendedores externos sejam eles pracistas, viajantes ou seus assemelhados, tais como auxiliares de vendas, promotores, demonstradores e repositores de mercadorias, entre outros, constitui uma categoria profissional diferenciada, conforme definido no § 3º do artigo 511 da CLT, objeto de regulamentação pela Lei nº 3.207, de 1957.

Desde muito cedo, o comércio ocupou lugar importante no desenvolvimento da humanidade. A palavra comércio vem do latim cumercium (cum + merx) que deu origem à palavra mercari, que significa “comprar para vender”, ou seja, o ato da mercancia.

Inúmeras foram as áreas desbravadas cuja ocupação só foi possível devido à ação desses profissionais, que supriam as necessidades básicas dessas comunidades, abastecendo-as com os mais diversos produtos, viabilizando o fortalecimento e o progresso desses de pequenos  e novos núcleos populacionais. 

No Brasil, a ação da categoria foi fundamental para o desenvolvimento do nosso país, pois, ao atingir lugares praticamente inacessíveis para levar seus produtos, esses profissionais expandiram os limites do território nacional, tornando-se  responsáveis pela ampliação das nossas fronteiras.

Nosso Estado asseguraram a manutenção da ocupação das vilas fincadas ao longo de “picadas” na mata, rios e linhas férreas de penetração.

Utilizavam-se todos os meios de transportes disponíveis. Andavam a pé (os famosos mascates), em lombo de burros, caravanas, trens, ônibus, enfim, faziam o que era necessário para a consumação da venda de seus produtos. 

Ainda hoje, mesmo com todo o progresso tecnológico, a categoria continua imprescindível para a circulação das nossas riquezas (inclusive nos demais países), ao intermediar negócios, organizar fornecimentos, importar novos produtos para o consumo interno, ou seja, promover e fomentar o abastecimento. 

Não existe mercado sem vendas, não existe negócio sem vendedor. Não existe um só produtor que não precise vender sua marca, seus conceitos, seus produtos ou serviços. 

Foi no 1º Congresso Pan-Americano de Vendedores, realizado na cidade de Buenos Aires, em 1937,  que, pela primeira vez a efeméride foi instituída e hoje, em toda América Latina, o dia 1º de outubro é consagrado como o Dia do Vendedor. 






As autoridades públicas, dos mais diferentes países, têm reconhecido o esforço desses profissionais e a imensa importância da atividade que exercem para as comunidades em geral.  Em Belo Horizonte, o então Prefeito Juscelino Kubitschek prestou uma relevante homenagem  à categoria ao dar a um importante viaduto local  a denominação de 1º de Outubro.  






O bom vendedor é aquele que gosta de lidar com as pessoas, que está sempre em busca de novos clientes, que sabe lidar com mudanças, que escuta com atenção as necessidades do cliente e que, acima de tudo, acredita na qualidade do produto que vende, ajuda o cliente a se definir por um produto ou prestação de serviço.

Tornou-se um verdadeiro profissional de comunicação, é ele quem leva ao mercado o que a empresa deseja falar, e, é ele quem traz do mercado informações que a empresa precisa para desenvolver seus produtos ou serviços, fim de satisfazer as necessidades de seus clientes. 
A evolução tecnológica e as mudanças ocorridas na economia e na sociedade exigem, atualmente, uma atuação diferente. Os profissionais precisam conhecer todas as regras do comércio globalizado. Além disso, os métodos de gestão, os meios de comunicação, o próprio relacionamento interpessoal exigem um preparo que antes era relevado. 

Os tempos atuais não são mais fáceis, nem mais difíceis, são simplesmente diferentes, e isso exige uma readequação. Torna-se necessária adoção de novos métodos que o mercado exige, para a obtenção do sonhado êxito.
Esta propositura busca levar à valorização dessa atividade, ao reconhecimento e à gratidão pelo que seus integrantes têm realizado.  Através dela transmitimos nossa gratidão, apoio,  confiança e solidariedade a toda a categoria. 

Eis as razões pelas quais rogamos o apoio dos nobres pares à sua aprovação.

Sala das Sessões, em 29/5/2007

a) Jorge Caruso - PMDB
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