PROJETO DE LEI Nº 
526,  DE 2007

Dá denominação à Estação de Trem da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM, nesta Capital.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a   denominar-se “Estação Autódromo  - Santuário”, a Estação Autódromo da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM, localizada na nesta Capital. 

              Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No primeiro semestre de 1996, Padre Marcelo Rossi já movimentava uma grande massa de fiéis que se dirigiam às Paróquias Perpétuo do Socorro e Santa Rosália para participar das missas por ele realizadas. Seu carisma e capacidade de evangelização tornavam-se a cada dia mais evidentes e os espaços destinados às celebrações não mais comportavam a crescente demanda de fiéis. Paralelamente, seus programas diários na Rede Vida de Televisão e na Rádio América AM, também verificavam acentuado aumento de audiência.

Em 02 de novembro de 1997, no evento “Sou Feliz por ser Católico”, realizado no Estágio do Morumbi, pela primeira vez divulgou a Palavra do Mestre Jesus num amplo espaço e para um número de pessoas muito além do habitual. 





A popularidade de suas missas de libertação ultrapassou o domínio da Diocese de Santo Amaro, tornando a paróquia incapaz de acolher o grande número de fiéis que passaram a freqüentar as celebrações, no intuito de renovar sua fé.





Em fevereiro de 1998, as missas foram deslocadas para o Gonzagão, Pólo de Eventos da Capela do Socorro e antigo salão de danças, localizado na Rua Mauro Paes de Almeida, a fim de melhor atender a demanda ainda crescente. Entretanto, em maio do mesmo ano, ou seja, após 03 (três) meses, o proprietário do imóvel solicitou sua devolução para retomada de seu próprio negócio. 





Padre Marcelo, então, inicia uma incessante busca de um imóvel que abrigasse, de forma segura e adequada, o enorme número de fiéis que passaram a freqüentar suas missas.





Uma antiga fábrica de vidros, instalada na Avenida Engenheiro Euzébio Stevaux, nº 2461, foi o local tido como o mais apropriado para a execução do projeto e, em 07 de junho de 1998, Padre Marcelo Rossi realizou sua primeira missa no Santuário do Terço Bizantino, assim chamado devido ao carinho do sacerdote pelas celebrações do Império Romano do Oriente. 

O local abrigava muitos fiéis, vindos dos mais diferentes locais e cidades do Brasil, e ali, durante dois anos e meio, foram realizadas inúmeras missas e momentos de louvores. 

Infelizmente, no entanto, devido às inúmeras reclamações de barulho, da sujeira deixada após os cultos, dos transtornos verificados no trânsito, enfim, do forte impacto ocasionado na vida das pessoas que residiam naquela região, necessária se tornou a mudança para um novo local.

No atual espaço, localizado na Avenida das Nações Unidas, nº 22.069, onde desde 08 de abril de 2001 celebra suas missas, muitas são as possibilidades de receber as pessoas. Nesse local, momentos de grande emoção deixaram marcas e é o local onde o Padre Marcelo Rossi foi nomeado Reitor – hoje oficialmente Santuário do Terço Bizantino.

De se ressaltar que a missa por ele celebrada aos domingos, exibida pela Rede Globo, também é transmitida pelo canal Globo Internacional, para mais de quarenta países, conforme relacionamos:

América Central e do Norte

Guatemala, Honduras, Panamá, Antilhas Holandesas, Estados Unidos e México

América do Sul

Argentina, Bolívia, Chile, Colômbia, Paraguai, Peru e Uruguai

África

África do Sul, Angola, Botswana, Burundi, Congo, Etiópia, Gabão, Costa do Marfim, Malawi, Moçambique, Namíbia, Sauzilândia, Tanzânia, Quênia, Uganda, Zâmbia e Zimbábue.

Europa

Alemanha, Andorra, Áustria, Bélgica, Dinamarca, Espanha, França, Grécia, Holanda, Itália, Luxemburgo, Reino Unido e Suíça.





Entretanto, mesmo comportando 5000 (cinco mil) fiéis por final de semana, o espaço tornou-se pequeno para a real demanda. Caravanas, vindas de todo o Brasil, lotam o local, e, infelizmente, muitos fiéis não conseguem ingressar para acompanhar a celebração.





Em razão disto, foi dado início à construção, num terreno de 30 (trinta) mil metros quadrados, do novo Santuário Theotókos – Mãe de Deus, projetado pelo arquiteto Ruy Ohtake, com capacidade para 100 (cem) mil pessoas, sendo 25 (vinte e cinco) mil na área interna e 75 mil na área externa.  





Terá uma cruz de 42 (quarenta e dois) metros de altura, que poderá ser vista dos mais diferentes pontos da cidade, 500 (quinhentos) banheiros e um estacionamento que irá comportar dois mil veículos. 





O altar, sob o qual terá uma cripta, possui cerca de cinco metros de altura e vinte metros de extensão. Serão colocados telões (assim como portas removíveis) na parte externa para que as pessoas que se encontram mais distantes do altar possam acompanhar as celebrações. 





O Santuário Theotókos está sendo construído na Avenida Interlagos, próximo ao Santuário Terço Bizantino. O nome Theotókos é uma homenagem à Nossa Senhora, pois a palavra em grego significa “Mãe de Deus”.

A presente iniciativa, sem dúvida alguma, retrata o anseio da população local, que acompanha de perto a construção do novo santuário, aguardando ansiosa o término das obras e início das celebrações. 





A iniciativa, portanto, revela-se oportuna e meritória, razão pela qual contamos com o apoio dos nobres para sua aprovação “ad referendum” do Plenário.

Sala das Sessões, em 30-05-2007.

a) Jorge Caruso - PMDB
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