PARECER Nº 661, DE 2007,DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE , SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 281, de 2005.




Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, sobre o Projeto de Lei nº 281, de 2005, de autoria do nobre Deputado PASCHOAL THOMEU, que acrescenta dispositivo à Lei nº 997, de 1976, que dispõe sobre o controle da poluição do meio ambiente, RATIFICO a manifestação de autoria do ilustre Deputado Adriano Diogo, acostada aos autos as fls. 28 e 29, favorável à aprovação do projeto epigrafado, na forma do substitutivo proposto.

a) CAMPOS MACHADO -  Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Deputado Paschoal Thomeu, o projeto em epígrafe altera a Lei n.º 997, de 31 de maio de 1976.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 65.ª a 69 ªa Sessões Ordinárias ( de 16/5 a 20/5/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável. 

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito do autor é garantir a saúde da população, assegurando que todos os loteamentos do Estado tenham a infra-estrutura mínima necessária, independentemente de terem atendido as exigências apresentadas pela CETESB ou não.

Contudo, visando aprimorar a propositura, apresentamos o seguinte  


SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.º 281, de 2005, a seguinte redção:

"Artigo 1º - Inclua-se, onde couber, na Lei n.º 997, de 31 de maio de 1976, o seguinte artigo:

'Artigo
- Os armamentos e loteamentos deverão ser previamente aprovados pela CETESB - Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental, que poderá exigir projeto completo de sistema de abastecimento de água, de escoamento de águas pluviais, de coleta e disposição de esgotos sanitários, compreendendo instalações para tratamento ou depuração.

Parágrafo único - A Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP, implantará o sistema de abastecimento de água, de coleta e disposição de esgotos sanitários se após 20 (vinte anos) de aprovação do loteamento, particular ou não, o loteador não tiver ainda cumprido as exigências apresentadas pela CETESB quando da aprovação do loteamento, mesmo que o caso estiver sendo julgado pela Justiça Estadual.'

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação."

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 281, de 2005, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Adriano Diogo

