PARECER Nº 702, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0886, DE 2003.

De autoria do nobre deputado José Bittencourt, o Projeto de Lei nº 0886, de 2003, dispõe sobre o apoio financeiro a entidades e organizações não governamentais que atuam na assistência e recuperação de dependentes químicos.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça a propositura recebeu uma emenda, visando aprimorar sua redação, recebendo parecer favorável à aprovação da matéria, com a citada emenda.

No presente, vem a propositura á Comissão de Saúde e Higiene, para ser examinada quanto ao mérito.

Da análise que realizamos, como relatora designada pelo Presidente da Comissão de Saúde e Higiene, concluímos que a propositura possui méritos, no sentido de que busca que o Estado auxilie aquelas entidades e organizações não governamentais que trabalham pela recuperação de dependentes químicos, colaborando assim para minimizar este gravíssimo problema social da atualidade.

Entretanto, tendo em vista que, a nosso ver, os Municípios, entes constitutivos do Estado brasileiro, não podem ter papel complementar em relação às ações de entidades não governamentais, no que se refere a questões de saúde, propomos a seguinte emenda:

“Suprima-se o parágrafo único do artigo 1º”.

Em vista do exposto, somos pela aprovação da matéria, com a emenda que ora propomos e com a emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado o parecer da Relatora, favorável à proposição com a emenda apresentada e favorável à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 28-03-2006.

a) Waldir Agnello – Presidente
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