PARECER Nº 829 , DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de lei nº 234, de 2000.

De autoria do nobre Deputado Carlos Zarattini, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Conselho Estadual de Entidades para os Programas Sociais "Alimenta São Paulo" e "Viva Leite".

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 59ª a 63ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/05/00), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou, como parecer, o Voto em Separado do Deputado Carlinhos Almeida, favorável à matéria.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9.°, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Promoção Social emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que a propositura tem por escopo promover a participação da sociedade civil na definição dos objetivos, metas e prioridades, bem como na execução dos programas "Viva Leite" e "Alimenta São Paulo", voltados ao atendimento das famílias carentes, principalmente de crianças carentes entre 6 meses e 6 anos de idade.  

Esses programas, instituídos pelo Governo do Estado, atendem a inúmeras famílias carentes, prestando assistência social de inegável valor, pois vêm evitando que centenas de crianças sofram as conseqüências da subnutrição e da desnutrição causadas pela deficiência de alimentos. 

A participação da sociedade civil nesses programas é importante para contribuir na definição de metas e diretrizes e, principalmente, para coibir possíveis práticas fraudulentas na sua execução.  

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 234, de 2000.

É o nosso parecer.

a) Rafael Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29/6/2005

a) Said Mourad – Presidente

Said Mourad – Ana do Carmo – Antonio Mentor – Paulo Sérgio.

