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Veto Total ao Projeto de lei nº 608, de 2005 

Mensagem nº 78 do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 26 de junho de 2007

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 608, de 2005, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 27.186.


De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva atri​buir a denominação de “Deputado Blota Junior” ao complexo viário - trevo lo​calizado no km 227,800 da Rodovia Washington Luís - SP 310, entroncamento com a Rodovia SP 215, no km 146,540, no Município de São Carlos.


Não obstante os méritos da pessoa homenageada, real​çados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida, levando em conta as razões oferecidas pela Secretaria dos Transportes.


Referida Pasta, ao opinar contraria​mente à outorga, observou que a obra rodoviária em foco já tem denominação, conferida recentemente pela Lei n° 12.604, de 26 de abril de 2007.


Tal circunstância desaconselha a adoção da providên​cia pretendida, visto esbarrar nos critérios administrativos que orien​tam a atribuição de denominações a rodovias e seus complementos, com desta​que para o fato de que a substituição de um nome por outro redundaria em des​cortesia ao primeiro homenageado.


Haverá, com certeza, outras oportunidades para que se concretize o tributo desejado.


Expostos os motivos que fundamentam a impugnação que oponho ao Projeto de lei nº 608, de 2005, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembléia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Vaz de Lima, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

