PARECER N.° 890, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 667, DE 2003

De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe pretende alterar a redação da Lei n° 2.481, de 31 de dezembro de 1953, que dispõe sobre a instituição da taxa de pedágio a ser cobrada nas rodovias do Estado.

                      Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

                      Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável à matéria.

                      Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, a qual se manifestou favoravelmente ao projeto. 

                      Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida à Comissão de Finanças e Orçamento para análise dos preceitos elencados no § 3? do artigo 31 do regimento citado. Diante do silêncio daquele órgão técnico no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, examinar a matéria.

                      Este projeto objetiva isentar do pagamento de pedágio os veículos motorizados de 2 ou 3 rodas que trafegarem pelas rodovias estaduais paulistas.

                      Atualmente, as motocicletas já são contempladas pela medida em tela, mas os triciclos não. A ambos é aplicada a mesma alíquota de IPVA –Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores e o desgaste que impõem à conservação do pavimento é irrisório.

                      Diante dos aspectos os quais nos cumpre examinar, entendemos não haver óbices à aprovação desta propositura, visto que o tráfego de veículo de 3 eixos em nossas rodovias é pequeno e não trará impacto significativo na receita dos pedágios.  

                      Por todo o exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 667, de 2003. 
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