PARECER N.º  894 , DE 2007

DE RELA TOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 620, DE 2004

      De autoria do Deputado Marcelo Bueno, o projeto em epígrafe determina a inclusão da expressão "Deus seja louvado" nos documentos emitidos pelo Estado.

      A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou  substitutivos. 

      Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para análise quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Como aquele órgão técnico não se manifestou no prazo regimental, designou-se relator especial para se pronunciar a respeito, o qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

      Na seqüência, a propositura foi conduzida à Comissão de Administração Pública para exame quanto ao seu mérito, conforme previsto no § 80 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. Diante do silêncio daquela Comissão dentro do lapso temporal determinado regimentalmente, fomos indicados para, na qualidade de relator especial, apreciar esta proposta.

      Ao fazê-lo, verificamos que esta proposição pretende tomar obrigatória a inclusão da expressão "Deus seja louvado" nos documentos emitidos pelo Estado. 

      A exemplo do que já ocorre nas cédulas da moeda corrente em nosso país, entendemos que tal medida despertará nas pessoas um momento de reflexão sobre assuntos que transcendem o plano material.

      Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 620, de 2004.

      a) Afonso Lobato – Relator Especial

