PARECER N.o  906 , DE 2007

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA e FINANÇAS E ORÇAMENTO,  sobre o Projeto de lei  n.º 484, de 2007.

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar a Editora Estadual.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Dando seqüência ao processo legislativo, foi então encaminhada ao exame das comissões técnicas.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões em epígrafe.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos  §§ 1º, 3.° e 10 do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta, que passou a tramitar em regime de urgência,  quanto à constitucionalidade, legalidade, juridicidade e quanto ao mérito.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do artigo 24 "caput" da Constituição Estadual.

No mérito, somos favoráveis à sua aprovação na medida em que é oportuno no momento que a produção editorial de imensa riqueza produzida por artistas de elevado quilate, moradores da periferia, possam pelos caminhos criados pelo Estado chegar ao consumo de todos os brasileiros.

Quanto ao mérito financeiro, o projeto indica, no artigo 5.º, os recursos necessários para cobrir as despesas decorrentes da futura aplicação da lei, em obediência ao disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Assim, não havendo qualquer impedimento a sua aprovação, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 484, de 2007.

      É o nosso parecer.

a) VITOR SAPIENZA - RELATOR

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/6/2007

a) CÉLIA LEÃO  - Presidente
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