PARECER Nº.   910 , DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 211, DE 2007.

De autoria do Deputado Enio Tatto, o Projeto de Lei nº. 211/2007 determina aos órgãos da Administração Estadual direta e indireta que utilizem embalagens plásticas oxibiodegradáveis - OBPs, para o acondicionamento de produtos, mercadorias em geral e lixo. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 17ª a 21ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada.

A proposição sob análise determina o uso, pelos órgãos administrativos, de embalagens plásticas oxibiodegradáveis. No parágrafo único do artigo 1º, define como embalagem oxibiodegradável "aquela que apresente degradação inicial por oxidação acelerada por luz e calor e posterior capacidade de biodegradação por microorganismos e cujo resíduo final seja eco-tóxico."  No artigo 2º, estão relacionados os requisitos a serem cumpridos para que as embalagens sejam consideradas oxibiodegradáveis. O artigo 3º determina que o Poder Executivo faça constar a exigência dos editais de licitação e, finalmente, o artigo 4º determina a não aplicação da exigência às embalagens originais dos produtos. 

A Constituição Federal estabelece competência concorrente entre União, Estados e Distrito Federal para legislar sobre conservação da natureza, defesa do solo e dos recursos naturais, proteção do meio ambiente e controle da poluição (artigo 24, inciso VI). 

Trata-se, portanto, de matéria de natureza legislativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, "caput", todos da Constituição Estadual, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 211, de 2007.

a) ANA PERUGINI  - Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/6/2007

a) FERNANDO CAPEZ - Presidente

FERNANDO CAPEZ - RUI FALCÃO - ANDRÉ SOARES - BALEIA ROSSI - ROQUE BARBIERE - DAVI ZAIA

SPL - Código de Originalidade: 719872 040607 1231

