PARECER Nº            , DE 2007

Da COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o 

Projeto de Lei Complementar n.º 15, de 2003.


De autoria do nobre Deputado Adilson Barroso, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir a Câmara Comum Metropolitana da Baixada Santista.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 77a a 81a Sessões Ordinárias, de 13 a 19/08/03, tendo recebido 01(um) substitutivo.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto e contrariamente ao substitutivo n.º 1.


Posteriormente, a matéria seguiu para exame da Comissão de Assuntos Municipais, que também se manifestou favoravelmente ao projeto e contrariamente ao substitutivo n.º 1.


Na seqüência do processo legislativo, a matéria foi apreciada pela Comissão de Assuntos Metropolitanos, que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo n.º 1


Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que tanto a propositura original quanto o substitutivo n.º 1 não concorrem para o aumento de despesas públicas, a despeito deste último prever cláusula financeira no artigo 7.º, o que nos faz concluir pela ausência de óbices financeiros ou orçamentários à sua aprovação.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 15, de 2003.

É o nosso parecer.




Sala das Comissões, em 
Deputado VITOR SAPIENZA           

RELATOR 
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