PARECER Nº 570  , DE 2007

De RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.º 98, de 2002.



De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe institui a obrigatoriedade de 10% da frota de ônibus intermunicipais, nas futuras concessões e ou renovações de linhas, e ou renovação de frota ainda que parcial, terem adaptações para o atendimento dos portadores de deficiência.


Nos termos regimentais, o projeto permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 19.ª à 23.ª Sessões Ordinárias ( de 05 a 11/03/02), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


O projeto foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.


Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser apreciado consoante os aspectos estabelecidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.


Esgotado o prazo regimental sem manifestação da Comissão de Transporte e Comunicações, cabe a este Deputado, na qualidade de Relator Especial, apreciar o projeto em substituição àquele órgão técnico.



Ao fazê-lo, verificamos que o escopo do projeto é garantir aos portadores de necessidades especiais o acesso ao transporte intermunicipal, indispensável para o deslocamento dessas pessoas a outros municípios onde buscam, muitas vezes, assistência médica, oportunidades de emprego ou, simplesmente, atividades de lazer.


Ademais, os meios de transporte cumprem o importante papel de integrar municípios, facilitando o intercâmbio entre seus habitantes, além de incrementar o desenvolvimento sócio-econômico do Estado.




Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 98, de 2002.




a) VINICIUS CAMARINHA -  RELATOR ESPECIAL
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