                    PARECER Nº  655, DE 2007

RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1190, DE 2003




Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Educação, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 05, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1190, de 2003.

                                                    a) CONTE LOPES - Relator Especial
Manifestação a que se refere o Relator Especial 

De autoria do Deputado Ubiratan Guimarães, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a reserva de vagas nas universidades públicas estaduais para policiais.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável.

      Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Ao examinar a proposição, constatamos que objetiva reservar 10% das vagas de graduação nas universidades públicas paulistas a policiais civis e militares.

Entendemos que a medida em tela pretende possibilitar aos membros da Polícia Estadual o acesso a uma formação de nível superior, com a reconhecida qualidade das instituições de ensino público do Estado. Através dessa medida, o profissional aprovado no prévio processo seletivo e apto a cursar a graduação desejada, poderá aprimorar seus estudos e preparar-se melhor para o atendimento à população.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1190, de 2003.   
a) GERALDO LOPES
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