Parecer nº  658,  de 2007

Da Comissão de Defesa do  Meio Ambiente

Sobre o Projeto de Lei n.  366 de 2005

De autoria do nobre deputado Campos Machado, o Projeto de Lei 366, de 2005, dispõe sobre incentivo fiscal para as pessoas jurídicas domiciliadas no Estado na forma que especifica.


Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 80ª à 84ª Sessões Ordinárias de 09 a 15/06/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Ubiratan Guimarães foi favorável a aprovação do referido Projeto de Lei.

Encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, compete-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto de Lei visa estabelecer incentivo às empresas sediadas no Estado de São Paulo que invistam na melhoria do sistema de captação, distribuição, reuso, tratamento de esgoto, bem como na preservação dos mananciais e nascentes de água, conforme dispõe sua justificativa.

Portanto trata-se de iniciativa louvável, razão pela qual entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu Parecer é favorável ao Projeto de Lei 366, de 2005. 

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30/5/2006

a) ADRIANO DIOGO – Presidente
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