PARECER Nº 712  , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 835, de 2003. 

De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe institui a função de porteiro escolar nas escolas públicas da rede de ensino do Estado.

Nos termos do Item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta no período correspondente às 100ª à 104ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/09/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quantos aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º, do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável à aprovação da propositura em pauta. 

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 5º do artigo 31 do Regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, em obediência aos ditames do artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Realmente, a segurança nas escolas é um aspecto bastante relevante. O cenário da violência é focado principalmente mostrando os crimes praticados em grandes centros urbanos e também aqueles cometidos contra os menores. 

Os elevados índices de criminalidade no Brasil e principalmente nos grandes centros urbanos, provocam a sensação de medo e insegurança que hoje imperam nossa sociedade.


Quando tratamos de crianças e adolescentes, a preocupação é infinitamente maior. De todos os crimes divulgados pelos meios de comunicação, nenhum outro impacta e comove como aqueles cometidos contra crianças. Quando a segurança envolve jovens em geral, o assunto é mais delicado e complexo e deve ser tratado de forma acurada e profissional.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0835/2003. 

a) MARIA LÚCIA PRANDI – Relatora

Aprovado o parecer da Relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-08-2006.

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Roberto Alves

