PARECER N.°  719               , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 204, DE 2005

                                               De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a realizar convênios com institutos tecnológicos internacionais para desenvolvimento de projetos pedagógicos nas escolas estaduais de ensino fundamental e médio.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 52.a a 56.a Sessões Ordinárias (de 27/4 a 3/5/2005), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o objetivo do autor é a melhoria do ensino público, o que, por si só, já merece nossa especial atenção, pois é flagrante a situação de descaso em que este se encontra.

Salienta, ainda, o parlamentar que iniciativa semelhante foi tomada por parte da Secretaria Municipal de Educação, que firmou convênio com o Media Lab do Massachussets Institute of Technology (MIT), que promete ótimos resultados.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 204, de 2005.

a)  ROBERTO ALVES -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/12/2006

a) Roberto Felicio – Presidente

Palmiro Mennucci – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Caldini Crespo – Roberto Alves – Roberto Felicio.
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