PARECER Nº 742, , DE  2007

 DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 592, DE 2005.




Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Agricultura e Pecuária, sobre o Projeto de Lei nº 592, de 2005,de autoria do ilustre Deputado Ubiratan Guimarães, que objetiva criar o Cadastro Estadual de Tratores e Máquinas Agrícolas – CETRAMAS, RATIFICO a manifestação  favorável à aprovação do Projeto de lei epigrafado, acostada aos autos às fls. 07 e 08.

a) CAMPOS MACHADO -  Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



O Projeto de lei em epígrafe, de autoria do Deputado Ubiratan Guimarães, pretende criar o Cadastro Estadual de Tratores e Máquinas Agrícolas Similares – CETRAMAS.




A proposição esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/09/05), sem ter recebido emendas ou substitutivos.




A seguir a matéria foi distribuída à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente.




Ato contínuo o Projeto foi encaminhado a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, para análise quanto ao mérito.




Do exame da matéria observamos a conveniência e o interesse público da propositura. Primeiramente por considerar a importância da agricultura para o nosso Estado, e, segundo por considerar que tal cadastramento constitui-se numa maneira de coibir e dificultar a ação de criminosos que têm se especializado em furtos de equipamentos agrícolas. Vale salientar que o Estado de São Paulo, segundo informações contidas na Tribuna do Direito de abril de 2005, foi o Estado que teve o maior número de vítimas, sendo que a maior parte dos furtos aconteceu em regiões do Vale do Paraíba e imediações.

A falta de cadastramento de máquinas agrícolas dificulta os trabalhos dos policiais, uma vez que para apurar suas origens é necessário realizar um rastreamento praticamente desde sua saída da fábrica, o que demanda muito tempo. Assim sendo, o ideal é que haja a obrigatoriedade do cadastramento, com a respectiva identificação,     a exemplo do que acontece com os veículos, pois esse cadastramento das máquinas agrícolas é hoje apenas uma faculdade ao proprietário.

Dessa forma, somos favoráveis ao projeto de lei nº 592, de 2005.
a)  PEDRO TOBIAS   
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