PARECER Nº   759, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2004.





De autoria do nobre Deputado Milton Vieira, o projeto de lei em epígrafe estabelece regras para a fixação de placas indicativas de acesso a municípios, rodovias, vias expressas, vicinais e retornos nas rodovias estaduais. 





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 172ª a 176ª Sessões Ordinárias (de 12 a 22/11/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 





Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, em decorrência da análise efetuada, quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da matéria, aprovou o parecer do relator, pelo acolhimento do projeto. 





Dando continuidade ao processo legislativo, a propositura seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações que se posicionou favoravelmente à sua aprovação, haja vista os elevados fins colimados pelo legislador, devidamente evidenciados na justificativa por ele apresentada. 





Nesta oportunidade, por força de designação do ilustre Presidente desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabe-nos, na qualidade de relator, apreciar a matéria no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.





Ao fazê-lo verificamos que a propositura em apreço não concorre efetivamente para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, vindo a onerar o orçamento estadual. 

Ademais, aprovado o projeto, a lei, se promulgada, carecerá de regulamentação por parte do Poder Executivo, conforme previsto em seu artigo 5º. 

Por outro lado, os recursos financeiros, destinados a suprir eventuais despesas, decorrentes da futura aplicação da lei, encontram-se devidamente previstos no artigo 4º da propositura, conforme preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual. 

Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária que impeçam seu acolhimento, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 674, de 2004.





a) JORGE CARUSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 5/6/2007
a) BRUNO COVAS  – Presidente
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