PARECER N(  769 , DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 540, de 2005 

De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a criação de Conselhos Gestores dos Parques Estaduais.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1( do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável a sua aprovação. 

Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito. 

Este projeto pretende criar, no âmbito de cada parque estadual, um Conselho Gestor que participe do planejamento, gerenciamento e fiscalização das atividades ali desempenhadas. Tal órgão seria composto por representantes da sociedade civil, dos trabalhadores e servidores do parque, dos usuários e do Poder Executivo.

Um ponto importante desta propositura é o seu intuito em ampliar a participação da sociedade civil no tocante à tomada de decisões referentes aos parques estaduais. Afinal, é a população que habita as proximidades do parque, bem como os seus usuários, os maiores interessados em manter o local em perfeitas condições de conservação e uso e apontar os problemas existentes. 

Portanto, pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 540, de 2005.
a)  SEBASTIÃO ALMEIDA  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 4/7/2006
a) ADRIANO DIOGO  – Presidente

VALDOMIRO LOPES – ADRIANO DIOGO – RICARDO CASTILHO – SEBASTIÃO ALMEIDA – WALDIR AGNELLO

SPL - Código de Originalidade: 661852 200606 1706


