PARECER N.˚  855 , DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 263, DE 2005

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe determina que a frota de veículos do Governo do Estado seja movida a álcool ou pelo sistema Flex Power.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 60.a a 64.a Sessões Ordinárias (de 9 a 13/5/05), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar o mérito da iniciativa, de acordo com o disposto no § 8º do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a utilização de veículos que não sejam movidos exclusivamente a gasolina constitui uma alternativa moderna para o problema do esgotamento dos recursos naturais, bem como da poluição ambiental – sem mencionar o custo menor.

Quanto ao substitutivo apresentado, possibilita que a frota do Estado seja composta também por veículos movidos a gás.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação, do Projeto de lei n.( 263, de 2005, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 24-5-2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Cândido Vaccarezza – Edson Aparecido – Roberto Felício – Rosmary Corrêa
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