                                                          PARECER Nº   856    , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 263 DE 2005.





De autoria da nobre DeputadaBeth Sahão, o projeto de lei em epígrafe determina que a frota de veículos do Governo do Estado de São Paulo seja movida a álcool ou pelo sistema Flex Power. 





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 60ª a 64ª Sessões Ordinárias (de 09/05 a 13/05/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 





Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, consoante previsto no §1º do artigo 31 do regimento citado, tendo àquele Órgão Técnico aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda substitutiva apresentada. 





A seguir, enviada para o exame da Comissão de Administração Pública manifestou-se o Colegiadopelo acolhimento do projeto, com o substitutivo sugerido pela Douta Comissão de Constituição e Justiça. 





Por fim, o projeto de lei foi distribuído a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para análise dos requisitos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado, verificamos que a propositura em apreço não concorre efetivamente para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, não onerando, portanto, o orçamento do Estado, uma vez que os atuais veículos serão paulatinamente substituídos.

Não existindo óbices que impeçam o acolhimento da proposição, uma vez que observado restou o mandamento legal constante do artigo 25 da Constituição do Estado, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 263, de 2005, na forma da emenda substitutiva apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) JORGE CARUSO  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, na forma do Substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 5-6-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Waldir Agnello – Bruno Covas – Vitor Sapienza – Jorge Caruso – Samuel Moreira – Jonas Donizette – Mário Reali – Enio Tatto – Milton Leite Filho
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