PARECER N.º 857, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO N.º 11, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, a Moção 11, de 2007, apela para a Câmara dos Deputados para que apóiem a iniciativa de propostas de emenda à Constituição garantindo a alteração necessária ao texto constitucional que possibilite a coincidência de datas de posse dos membros do Poder Legislativo em todos os Estados da Federação.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 03 a 11/04/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade, legalidade e mérito.

Articula-se na Câmara a formação de emenda constitucional destinada a igualar as datas de posse das Assembléias Legislativas de todos os Estados brasileiros, junto à Câmara e o Executivo. A moção apóia iminente iniciativa de propositura de emenda constitucional para atender a igualdade de datas em todos os Estados.

O autor da Moção apresenta extensa e motivada justificativa quanto a necessidade de adequação do calendário legislativo entre as Assembléias e a Câmara Federal e o Poder Executivo, justificando a igualdade de datas como forma de fortalecimento dos poderes legislativos, evitando, com isso, práticas como os mandatos de suplência em curto espaço de tempo.

Corroboramos inteiramente os argumentos do Excelentíssimo Senhor Deputado Simão Pedro, pois entendemos que a adequação de datas na posse dos membros do Poder Legislativo com o Poder Executivo fortalece a imagem do Legislativo junto a população e evita os gatos públicos com mandatos de suplência de curto espaço de tempo.

Face o exposto, o parecer é favorável à Moção n.º 11, de 2007.

a) Rui Falcão – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6-6-2007.

a) Fernando Capez – Presidente
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