PARECER nº 871, de 2007   

De Relator Especial, em substituição à Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o projeto de lei 1070, de 2003.

                           Da lavra do nobre Deputado Wagner Salustiano, o projeto de lei em epígrafe, “dispõe sobre a adoção de medidas para a prestação de serviço de transporte de pequenas cargas, mediante a autorização de motocicletas”.

                            Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 20 a 24 de outubro de 2003, a propositura em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

                             O relator designado para analisar os aspectos da legalidade, juridicidade e constitucionalidade posicionou-se favoravelmente à sua aprovação.

                              Esgotado o prazo concedido à Comissão de Constituição e Justiça, sem que fosse apreciado o parecer, o Presidente da Assembléia, atendendo a requerimento do Líder da Bancada, designou o Dep. Alberto Turco Loco Hiar relator especial, para exarar parecer por aquela comissão.

                               O relator especial, ratificando as ponderações emanadas no parecer de fls. 7/8, concluiu pela aprovação do projeto.

                             A partir de 03 de março de 2004, o projeto passou a tramitar em regime de urgência.

                              Por força do que determina o art. 31 § 11, da XII consolidação do Regimento Interno, foi a proposta encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de que se procedesse à análise sobre o mérito, exauriu-se o prazo regimental  conferido  para esta finalidade. 

                               Designou-nos, assim, o ilustre Presidente desta Casa para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria em substituição àquela Comissão.

                                Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

                                Nota-se a grande preocupação do legislador no sentido de adotar métodos de controle mais eficientes no desempenho das atividades de moto-entrega, com intuito de melhor informar e instruir os condutores de motocicleta, bem como, aperfeiçoar as técnicas de segurança reduzindo o número de acidentes.

                                 Dessa forma, ante às razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1070, de 2003.
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