REQUERIMENTO Nº
1620
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações para com a população do Município de Sorocaba e Região, pelo 104º aniversário de criação da Fundação Ubaldino do Amaral – Jornal Cruzeiro do Sul, a ser comemorado no dia 12 de junho do corrente ano.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustríssimo Senhor José Carlos Peyres, Presidente da Diretoria Executiva daquela importantíssima instituição, situado na Av. Engenheiro Carlos Reinaldo Mendes, 2800, Alto da Boa Vista, Sorocaba/SP, CEP 18013-208.  

JUSTIFICATIVA

Uma das mais importantes e tradicionais instituições de Sorocaba e Região, fundada no ano de 1903, a Fundação Ubaldino do Amaral – Jornal Cruzeiro do Sul, comemora no dia 12 de junho de 2007 seu 104º aniversário. 

Desde sua criação, durante seus cento e quatro anos a serem comemorados no próximo 12 de junho, têm prestado relevante serviço à sociedade sorocabana, informando a milhares de pessoas, diariamente, as mais importantes notícias de Sorocaba e Região, do Estado de São Paulo, do país e do mundo, merecendo a população de Sorocaba e Região os votos de congratulações desta Casa de Leis Paulista pelo 104º aniversário da Fundação Ubaldino do Amaral – Jornal Cruzeiro do Sul.

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT
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