INDICAÇÃO Nº 
1378
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos demais órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação dos recursos para a execução das obras de duplicação da Avenida Eugênio Wissman na Estância Turística de Itu.
JUSTIFICATIVA

O Estado de São Paulo deve apoiar o desenvolvimento social e econômico dos municípios através da liberação de recursos para a execução de obras de infra-estrutura urbana como a duplicação da Avenida Eugênio Wissman para a Estância Turística de Itu.

A duplicação da Avenida Eugênio Wissman, aproximadamente 22.000 (vinte e dois mil) metros quadrados, na cidade de Itu promoverá o fortalecimento das empresas locais com a melhoria do sistema viário, a atração de novos investimentos e a melhoria da qualidade de vida da população.

Essa obra de duplicação tem extraordinária importância para o desenvolvimento sustentável do município interligando diversos bairros, melhorando a segurança e qualidade do trafego de veículos com o favorecimento do comercio e das demais atividades econômicas.

Acreditando ter apresentado argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência indicada, aguardaremos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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