INDICAÇÃO Nº 
1364
, DE 2007

                                      INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA, no sentido que determine à Pasta competente adoção das providências necessárias a fim de liberar os recursos financeiros objetivando auxiliar na recomposição de instrumentos musicais da tradicional Banda de Música Regimental da Polícia Militar (17º BPM/M) de Mogi das Cruzes. 






JUSTIFICATIVA

                                        A falta de verba para a manutenção – divulgada com exclusividade pelo jornal O Diário de Mogi – chamou a atenção da população e das autoridades constituídas de Mogi das Cruzes, inclusive deste deputado.

                                        A situação em que a Banda se encontra é catastrófica. 

                                       Os músicos, que sempre foram presentes nos atos solenes da Câmara Municipal, hoje já não contam com incentivo. Faz-se necessário que encontre soluções para contornar a crise vivida pela Banda, seja por meio de investimentos com dinheiro público ou por meio de parcerias com a iniciativa privada.

                                       Na última apresentação da banda, somente 9 (nove) músicos estavam tocando, sendo que a estrutura atual comportaria 19 membros e, em épocas mais antigas, a organização da PM já chegou a contar com 25 integrantes.
                                       A Banda Musical da Polícia Militar de Mogi das Cruzes tem que ser alvo de apreço e não de descaso pelo Poder Público. Hoje são apenas 9 membros, sendo que três deles vão se aposentar e assim, a banda vai aos poucos se acabando. 

                                       Cabe salientar que a Prefeitura Municipal de Mogi das Cruzes até tem os instrumentos, mas o comando policial não libera os funcionários para tocar. 

                                       A função do policial militar é trabalhar na rua, mas  precisamos resgatar a gloriosa banda da Polícia Militar, que já nos deu tantas alegrias e proporcionou tantas emoções.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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