INDICAÇÃO Nº 
1381
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine ao Banco Central do Brasil que faça observar nas agências bancárias de todo o litoral do Estado de São Paulo o atendimento ao público no horário compreendido entre 10h00 e 16h00.

JUSTIFICATIVA

O artigo 22, incisos VI e VII, da CF/88, atribui à União Federal competência exclusiva e inconcorrente para legislar sobre o Sistema Financeiro Nacional. A Lei n. 4.595/64, no art. 4º, inc. VIII, estabelece a competência privativa do Conselho Monetário Nacional para a fixação do horário de funcionamento das instituições financeiras, estando o assunto regulamentado pela Resolução nº 2.301, de 25 de julho de 1996, editada num período excepcional em que o país atravessava grave crise no setor energético. Referida resolução, visando o racionamento de energia, reduziu o horário bancário de atendimento ao público para cinco horas diárias. 

Superada a crise, as agências bancárias da Capital voltaram a atender o público no horário normal, das 10h00 às 16h00, mas as agências do litoral do Estado mantiveram o horário de atendimento somente a partir das 11h00, o que gerou e vem gerando reiteradas reclamações da população local, que se vê prejudicada pela redução do tempo de atendimento e pelo desencontro de horários em relação aos demais municípios deste Estado. 

De fato, cerca de 2 milhões de pessoas, considerando-se aproximadamente 1.667.000 da Baixada Santista e 281.000 do Litoral Norte, ficam impedidas de utilizar os serviços bancários locais antes das 11h00, encontrando dificuldades para realizar transações, pagar suas contas e, enfim valer-se dos mesmos benefícios que já são assegurados aos cidadãos dos demais municípios do Estado paulista.

A presente Indicação objetiva a correção dessas distorções, com a uniformização do horário de início de atendimento bancário em todo o Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP

SPL - Código de Originalidade: 718444 290507 1631


