INDICAÇÃO Nº 
1382
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça, que determine providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a instalação de uma Vara Distrital no município de Tabatinga.

JUSTIFICATIVA

Recebemos em nosso gabinete o Ofício Especial, datado de 08 de maio de 2007, do Sr. Vereador Rafael Aparecido Buschiero do município de Tabatinga, reivindicando a instalação de uma Vara Distrital naquele município.

Cuida-se de medida indispensável, de grande relevância, reclamada pela comunidade e autoridades do município, que conta com aproximadamente quinze mil habitantes, a fim de que ocorra uma maior agilização nos processos judiciais, pois a população é compelida a buscar a prestação dos serviços jurisdicionais na Comarca de Ibitinga, situada a aproximadamente vinte quilômetros de distância.

Em vista dos fatos apontados, entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Presidente do Tribunal de Justiça a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP

SPL - Código de Originalidade: 718434 290507 1613


