MOÇÃO Nº 39,  DE 2007

            Considerando que Governo Federal anunciou, no dia 22 de janeiro de 2007, o Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) um grande conjunto de obras nas áreas de energia, saneamento, habitação, água, estradas, portos, transporte público etc, que deverão ser realizadas nos próximos quatro anos (2.007 - 2.010);

             Considerando que a finalidade do PAC é o crescimento da economia nacional, distribuindo este crescimento para toda a população brasileira, reduzindo a pobreza, eliminando a miséria e estimulando as atividades e os setores que produzem a riqueza;

             Considerando, ainda, que o principal diferencial deste Programa de Aceleração do Crescimento está na participação direta e efetiva dos Estados federados na realização e implementação dos recursos distribuídos pelo Governo Federal;

            Considerando, mais que com isso, frente à real e notória importância do Estado de São Paulo na economia nacional, nosso Estado será destinatário de parte considerável dos recursos;

            Considerando, finalmente, que não vislumbramos no PAC nenhum projeto ou programa específico para investimentos na destinação e tratamento final de resíduos sólidos (lixos de diversas classes), bem como na geração de energia proveniente da queima do lixo.

            Pelo exposto acima, é que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO  formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que determine às esferas governamentais competentes, a realização dos estudos técnicos necessários para contemplar no Programa de Aceleração do Crescimento (PAC), em parceria com a iniciativa privada, investimentos em programas de destinação final e tratamento de resíduos sólidos e de geração de energia proveniente da queima do lixo (usina verdes).

Sala das Sessões, em 22-05-2007.

a) Luis Carlos Gondim

