INDICAÇÃO Nº 
1401
, DE 2007



Indico, nos termos ao artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando um novo traçado em curva existente no Km 17,700 da SP-293, no Município de Duartina.

      Justificativa


É de conhecimento de todos os usuários que trafegam no trecho acima descrito o perigo existente na curva apelidada de “curva da morte”. Há necessidade urgente de uma avaliação técnica da acentuada curva existente no local.



Trata-se de uma curva que vem há anos sendo palco de trágicos acidentes,  envolvendo moradores da região, como também outros usuários que  utilizam o trecho para ter acesso a Rodovia Castello Branco. Vale salientar que muitos desses acidentes foram com vítimas fatais.


Os membros do Conseg de Duartina, assim como demais moradores, acreditam que tenha havido algum erro no projeto de execução ou na realização da obra de asfaltamento da referida rodovia, posto que não há compensação suficiente para o ângulo que se impõe. Assim sendo, faz-se necessário que profissionais especializados avaliem o local e efetuem uma correção.


Assim sendo, pelas razões expostas, apresentamos a Indicação em tela.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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