REQUERIMENTO Nº
1644
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Arujá, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de junho.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Genésio Severino da Silva, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Vicente Nasser do Prado, e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Arujá foi inaugurada por José de Carvalho Pinto e sua formação contou com a presença de imigrantes portugueses e japoneses. Seu lento desenvolvimento girou em torno da extração vegetal, sobretudo de madeira, que abastecia São Paulo, entre outras cidades. Conquistou autonomia político-administrativa em 18 de fevereiro de 1959. O nome Arujá vem do tupi, que quer dizer “abundante em guarus ou lambaris”. Sua economia, em um período mais recente, ganhou novo impulso com a implantação de indústrias de médio e grande porte. 

A cidade oferece programas de capacitação profissional para recolocação no mercado de trabalho, cursos de integração social por meio de esportes, artes, músicas para crianças, jovens, adultos e idosos, atendimento com recurso móvel e humano especial e apropriado para portadores de necessidades especiais que freqüentam escolas e outros sistemas da rede municipal. Enfim, oferece uma estrutura de administração que contribui com o desenvolvimento da cidade, gerando um ciclo evolutivo e ordenado.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Arujá se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade ainda contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste Município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um desses habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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