INDICAÇÃO Nº 
1419
, DE 2007

Indico com fundamento no art. 159 da XII, Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias e urgentes para a liberação de recursos financeiros destinados às entidades filantrópicas de Laranjal Paulista, para que as mesmas que prestam assistência a crianças, adolescentes e idosos, possam reformar, ampliar e equipar suas instalações.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva, sensibilizar o Chefe do Executivo, para que possibilite a liberação de recursos, a fim de que sejam destinados às entidades filantrópicas do município de Laranjal Paulista.

A prefeitura local não dispõe de recursos para dar subsídios às muitas entidades sem fins lucrativos, lá instaladas, que desempenham incansável trabalho de assistência e desenvolvimento social a crianças e adolescentes carentes, bem como a idosos.

Muitas delas necessitam de reformas; outras de ampliações. Isto, para fazer frente à forte demanda, não só dos munícipes, como de inúmeros moradores dos municípios lindeiros.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos - PR
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