INDICAÇÃO Nº 
1422
, DE 2007



INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos órgãos competentes da administração, a elaboração dos estudos que se fizerem necessários e a tomada das providencias cabíveis, de forma a viabilizar a ampliação  do Quadro Pessoal de algumas áreas do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, da Universidade de São Paulo, com o escopo de manter a qualidade da prestação dos serviços oferecidos por aquela entidade, nos termos do que dispõe o § 2°, do Artigo 1° do Decreto 51471 de 02.01.2007 bem como elaborar e encaminhar, à esta Casa de Leis, Projetos de Lei referentes à criação de funções-atividades, conforme solicitado nos processos HCRP-2.414/03 e HCRP-2.907/05.

“J U S T I F I C A T I V A”


O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, da Universidade de São Paulo, tem uma grande importância no sistema regional da saúde, tanto para a população de Ribeirão Preto como para as cidades de varias regiões do Estado.


Presta atendimento médico e hospitalar essencial de alta complexidade e imprescindível ao usuário do SUS, geralmente carente, que não tem outra alternativa senão recorrer ao Hospital das Clinicas para obter um tratamento digno e eficaz. 


A Administração do Hospital, juntamente com os Departamentos Clínicos da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, sabemos, têm envidado todos os esforços possíveis para manter a qualidade da prestação dos serviços, bem como ampliar suas atividades, aumentando a quantidade de consultas e leitos ou criando serviços especializados, com o incremento de novas tecnologias e conhecimento.


No entanto, faz-se necessário que o quadro de servidores acompanhe esse crescimento de oferta de serviços médico e hospitalar, havendo, assim, a necessidade da sugerida ampliação no quadro de algumas áreas, conforme processos retro mencionados.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM

SPL - Código de Originalidade: 719850 040607 1156


