INDICAÇÃO Nº 
1438
, DE 2007

            Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. José Serra, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para o envio de uma Unidade Móvel do Poupatempo, para o município de Biritiba Mirim.
JUSTIFICATIVA

                                   É um direito do cidadão e dever do Estado oferecer serviços públicos de qualidade, proporcionando não só mais transparência na aplicação dos recursos financeiros dos contribuintes, mas acima de tudo, aproximando o Estado do cidadão.

                                   O governo do Estado de São Paulo em outubro de 1997, fundamentado na preocupação de serviços públicos de qualidade instalou na Praça do Carmo, na cidade de São Paulo, o 1o. Posto do Programa “Poupatempo”;

                                   O Programa “Poupatempo” (Centrais de Atendimento ao Cidadão), ao reunir vários postos de serviços em único lugar, oferece ao cidadão um  atendimento  individual, diferenciado, eficiente e de qualidade, possibilitando por exemplo pagar a sua conta de luz, água, tirar fotos, carteira de motorista e de identidade entre outros serviços, num único espaço.

                                   O sucesso do programa, e que o governo do Estado através do Governador José Serra, tem ampliado os atendimentos com a instalação de mais postos, não só na Capital, como no interior do Estado, como por  exemplo: Ribeirão Preto, Guarulhos, São Bernardo do Campo, São José dos Campos e na Capital, Sé e Luz. 

                                                Portanto, temos certeza de que a unidade do Poupatempo Móvel trará inúmeros benefícios à população de Biritiba Mirim, tais como a emissão de RG (1ª e 2ª vias), Carteira de Trabalho, CPF, Atestado de Antecedentes Criminais, Declaração de Extravio do RG, venda de selo, além de serviços públicos pela Internet e pelo e - poupatempo, como Boletim de Ocorrência Eletrônico, consulta de débitos de IPVA, DPVAT, de multas de Trânsito, de pontos na CNH e de Débitos de Prestação da Casa Própria, consulta de Licenciamento de Veículos e emissão da Segunda via de conta de Energia Elétrica.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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