INDICAÇÃO Nº 
1442
, DE 2007

                       Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Dr. José Serra, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de uma Unidade Móvel do Poupatempo para o município de Santópolis do Aguapeí.

JUSTIFICATIVA

                       A presente solicitação, por intermédio deste Parlamentar, destina-se a facilitar o acesso não só da população de Santópolis do Aguapeí, como também de toda região, às informações e serviços públicos, reunindo, em um único local, um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, prestando atendimento sem discriminação ou privilégio.

                      Demonstrada à necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da destinação de uma Unidade Móvel do Poupatempo para aquele município, espera-se que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

                      Isto posto, com os mais reconhecidos e antecipados agradecimentos, quero expressar minha consideração, com votos de bem estar pessoal. 

WB

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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