REQUERIMENTO Nº
1655
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, voto de congratulações com a população paulista e brasileira pelo Título de Cidadão Ribeirãopretano conferido ao Prof. Dr. Milton Roberto Laprega, Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto – HC-FMRP, na sessão solene do dia 31 de maio de 2007, na Câmara Municipal de Ribeirão Preto.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

WANDEIR SILVA

DD Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Senhor

MARINHO SAMPAIO

DD Vereador Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – Centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Senhor Doutor

MILTON ROBERTO LAPREGA

DD Superintendente do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina-Ribeirão Preto

Av. Bandeirantes, 3.900 – Campus Universitário – Monte Alegre

CEP: 14.048-900 – Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

O Prof. Dr. Milton Roberto Laprega é natural da cidade de Rio Claro (SP). Graduado pela FMRP-USP (Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto, da Universidade de São Paulo) em 1971, com mestrado e doutorado em Medicina Preventiva, é Professor Doutor, junto ao Departamento de Medicina Social da FMRP.

Exerceu os cargos de Diretor do Serviço de Estudos e Programas do Departamento Regional de Saúde de Ribeirão Preto e de Assistente Técnico de Direção e Diretor do Escritório Regional de Saúde de Ribeirão Preto (ERSA). Também foi Coordenador do SUDS (Sistema Unificado de Saúde), na regional de Ribeirão Preto, no período inicial de implantação do Sistema, de maio de 1987 a novembro de 1988.

Assistente Técnico de Direção da Coordenação de Régios de Saúde 3, da Secretaria de Estado da Saúde, de 1989 a 1991, ele participou no período de 1998 a fevereiro de 2003, da implantação e organização dos Núcleos de Saúde da Família, vinculados à Universidade de São Paulo. Em março de 2003, assumiu o cargo de Superintendente do Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto.

Foi homenageado pela Câmara Municipal de Ribeirão Preto com o Título de Cidadão Ribeirãopretano. A sessão solene de entrega do Título foi realizada em 1° de junho, às 20h, no plenário da Câmara. O Decreto Legislativo 190/06 é de autoria do Vereador Marinho Sampaio.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que a pessoa do Prof. Dr. Milton Laprega tem dispensado para minha pessoa, independentemente do cargo a que esteja ocupando.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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