REQUERIMENTO Nº
1656
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, voto de congratulações com a população paulista e brasileira pela conquista do Campeonato Brasileiro Juvenil de Salto em Altura, pelo atleta paulista André Luís da Silva, em São Paulo - Capital, no último dia 03 de Junho.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Excelentíssimo Senhor

ALCIDES FONSECA JÚNIOR

DD Secretário Municipal de Esportes de Ribeirão Preto

Rua Camilo de Mattos, n° 627

CEP: 14085-340 – Ribeirão Preto SP

Ilustríssimo Senhor

ANDRÉ LUÍS DA SILVA

Digníssimo Campeão Brasileiro Juvenil de Salto em Altura

Rua Camilo de Mattos, n° 627

CEP: 14085-340 – Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

É com profunda admiração que prestamos esta singela homenagem ao atleta André Luís da Silva que sagrou-se Campeão Brasileiro Juvenil de Salto em Altura, disputado em São Paulo, na Capital.

A prova foi realizada no estádio Ícaro de Castro Melo, no Ibirapuera, em São Paulo. André saltou 1m98 e conseguiu a medalha de ouro competindo com 11 adversários debaixo de chuva.

Natural de São Joaquim da Barra, mas morador em Ribeirão Preto desde os dois anos de idade, André, hoje com 19 anos, já é considerado um experiente atleta. 

No seu currículo constam cinco títulos paulistas, dois brasileiros escolar, e um vice-campeonato brasileiro da categoria menores, o que lhe rendeu uma participação no Campeonato Mundial disputado em Marrocos. Sua melhor marca no salto em altura é 2m06 e nos 110 metros com barreiras, 14´57”.

Não somente pelos recentes feitos, mas por tudo o que tem feito defendendo as cores do pavilhão nacional, é mais que merecedor das congratulações dessa Casa.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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