REQUERIMENTO Nº
1661
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população brasileira pelo Projeto “Amazônia para Sempre”, que visa recolher um milhão de assinaturas, que serão encaminhadas ao Congresso Nacional, solicitando providências para a interrupção imediata do desmatamento da Floresta Amazônica.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

CHRISTIANE TORLONI

DD Coordenadora do Projeto “Amazônia para Sempre”

Caixa Postal 90.301

CEP: 25.620-971

Ilustríssimo Senhor

VICTOR FASANO

DD Coordenador do Projeto “Amazônia para Sempre”

Caixa Postal 90.301

CEP: 25.620-971

JUSTIFICATIVA

Organização das Nações Unidas (ONU) promoveu a Conferência de Estocolmo (Suécia), em 5 de junho de 1972 e, pela importância de suas recomendações a respeito do meio ambiente e pela repercussão internacional que a conferência teve, a Assembléia Geral da ONU declarou 5 de junho o Dia Internacional do Meio Ambiente. 

Atualmente, presenciamos um momento repleto de estudos, relatórios e informações mais consolidadas a respeito do meio ambiente, principalmente sobre o aquecimento global, mudanças climáticas e degradação do meio ambiente. A velha máxima do "nunca se falou tanto sobre meio ambiente, mas nunca se degradou tanto" continua válida, mas de fato, o assunto está cada vez mais embasado técnica e cientificamente, além da grande movimentação social envolvendo o tema. 

Não faltam leis de proteção ambiental, principalmente com a finalidade de estabelecer normas e controle para o uso de poluentes, conservação do solo, proteção à fauna terrestre e aquática, além da exploração de minérios. Todavia os nossos mares continuam sendo poluídos, as florestas saqueadas, os campos queimados, animais caçados etc. Falta, antes de tudo, a conscientização do povo. Desenvolver educação ambiental é formar para o exercício da cidadania responsável.

Nesta esteira, o Projeto “Amazônia para Sempre”, visa sensibilizar todo cidadão brasileiro para que assine o manifesto que será encaminhado ao Congresso Nacional solicitando providências para a Interrupção imediata do Desmatamento da Floresta Amazônica. Até a presente data, 05 de junho de 2007, instituído o “Dia Internacional do Meio Ambiente”, já foram recolhidos 451.509 assinaturas. 

Desta forma, tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meu apoio ao Projeto “Amazônia Para Sempre”, que tem colaborado de forma única para que um dos nossos maiores patrimônios seja preservado.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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