INDICAÇÃO Nº 
1481
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a adoção, por meio dos órgãos competentes, das providências necessárias à concessão de um acréscimo de duzentas refeições a quantidade hoje fornecida pela unidade do programa “Restaurante Bom Prato” na Rua João Collino, nº 240, Centro, no Município de Osasco.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem como propósito indicar ao Poder Executivo Estadual um acréscimo de duzentas refeições à quantidade fornecida pela unidade do programa “Restaurante Bom Prato” em Osasco.

O programa “Restaurante Bom Prato” faz parte do imenso legado deixado pelo saudoso Governador Mário Covas ao Estado de São Paulo. As refeições totalizam 1600 calorias e são compostas de arroz, feijão, carne, farinha de mandioca, salada, legumes, suco, frutas e pão. O custo de cada refeição é R$ 3,25. Conforme Resolução da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento, de 1º de agosto de 2005, o Estado subsidia R$ 2,25, fazendo com que o usuário tenha uma refeição completa pagando apenas R$1,00. Os menores de seis anos de idade ficam isentos do pagamento, assumindo o Estado o custo integral da refeição. Atualmente são trinta restaurantes em funcionamento, fornecendo até 42.320 refeições subsidiadas por dia.

Para a instalação do Restaurante “Bom Prato”, é firmado um convênio entre o Governo do Estado de São Paulo e entidades da Sociedade Civil, sem fins lucrativos, com experiência no desenvolvimento de atividades sociais na área da futura unidade. 

As refeições estão sob constante monitoramento por parte dos nutricionistas da própria Secretaria de Agricultura e Abastecimento, que, periodicamente, envia amostras para análise ao Instituto de Tecnologia de Alimentos (ITAL). Devido ao elevado padrão de qualidade exigido pelo Projeto, todos os Restaurantes “Bom Prato”, obrigatoriamente, mantém um nutricionista no seu quadro permanente. 

A unidade do Programa “Bom Prato” em Osasco, situada à Rua João Collino, nº 240, no Centro da Cidade, oferece em média mil e seiscentas (1.600) refeições por dia, muito embora disponha de capacidade física e técnica para fornecer uma quantidade sensivelmente maior.

Ademais, a quantidade de refeições servida atualmente não é suficiente para atender a demanda da população carente daquela Cidade, razão pela qual se justifica plenamente um aumento imediato de duzentas (200) refeições. 

Por esta razão, reiteramos, respeitosamente, nosso pedido ao Senhor Governador para que o quota diária de refeições fornecida pelo posto do “Restaurante Bom Prato” de Osasco seja aumentada o mais brevemente possível.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio - PSDB
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