REQUERIMENTO Nº
1670
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulação com a população de Guaratinguetá, pelo 377º aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.


Requeiro, outrossim, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Antonio Gilberto Filippo Fernandes Júnior, na Praça Dr. Homero Ottoni nº 75 – Centro Guaratinguetá, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Antonio de Oliveira Neto, na Av. João Pessoa nº 471 – Pedregulho – Guaratinguetá. 

JUSTIFICATIVA

Fundada em 13 de junho de 1630, Guaratinguetá hoje se avulta por sua beleza e pujança, destacando-se no centro do Vale do Paraíba como uma das mais importantes cidades do Estado de São Paulo.


A economia dessa bela Cidade está arraigada em grandes indústrias e forte comércio. Mas é o seu povo quem a dignifica, dado a sua simpatia e altivez. 


Cabe destacar, ainda, que essa nobre Cidade foi o nascedouro do primeiro Santo brasileiro, Frei Galvão. Fato este que a faz digna de incomensuráveis contemplações.     


Isto posto, resta sobejamente demonstrada a fundamentação fática da presente propositura.

Sala das Sessões, em
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