REQUERIMENTO Nº
1676
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Macatuba, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

A fundação de Macatuba data de 1900, quando alguns colonos  constituíram um povoado, que escolheu Santo Antônio como protetor, nome que foi incluído na denominação original do lugar, ou seja, Santo Antônio do Tanquinho, este último por haver, no rio Lençóis, um bebedouro natural para eqüinos. E foram, à diferença de quase todos os municípios paulistas, justamente, os cavalos que propiciaram o primeiro movimento desenvolvimentista do lugar. Pois desde a sua fundação, ficaram famosas as corridas de cavalo que eram disputadas no centro do povoado, em dias de festas, atraindo muitos moradores de lugarejos vizinhos, o que, naturalmente, viria proporcionar algum rendimento a mais para as famílias que possuíam comércios.

Entretanto sobreviria o café e o progresso marcaria, definitivamente, a vila, que, em 1912, com o  nome de Bocaiúva, em homenagem ao Senador Quintino, se tornava distrito de Lençóis, atual Município de Lençóis Paulista.

No ano de 1924, Macatuba se emanciparia, mas o nome Macatuba é de 30 de novembro de 1944, tendo sido imposto por decreto, o que não repercutiu bem entre os mais antigos moradores. Conforme a própria prefeitura, eles prefeririam que o novo nome fosse Jauí, que significa “rio dos jaús”, abundante nas águas do rio Lençóis.

Não obstante os protestos, o nome Macatuba acabou se impondo, que em tupi significa macaubal, que é um ajuntamento de macás, de macabas, de macaúbas, que é uma palmeira encontrável em quase todo o interior brasileiro.

Hoje a hospitaleira cidade de Macatuba, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região, recebendo a denominação promocional de “princesinha dos canaviais”.

Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, o meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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