INDICAÇÃO Nº 
1484
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de análise e a tomada das providências necessárias para a liberação de 01 (uma) ambulância para a Unidade Mista de Saúde do município de SARAPUÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Sarapuí, assim como a maioria dos municípios paulistas, está passando sérias dificuldades em decorrência da insuficiência de recursos orçamentários.

A liberação de uma ambulância para a única Unidade Mista de Saúde do município irá proporcionar um atendimento mais digno e eficiente às pessoas carentes, que além do sofrimento físico, ainda são penalizadas pela falta de uma estrutura mais adequada na área da saúde.

Devemos também ressaltar, que a liberação dessa ambulância proporcionará o deslocamento da viatura antiga ao Posto de Saúde “Irma Gabriela da Silva Ferreira”, no Distrito de Cocaes, distante 12 (doze) km do município, onde a mesma é muito necessária.

Por essas razões, e pela valorização que se deve dar a saúde de nossa população, é que temos a absoluta certeza da costumeira atenção, e do pronto atendimento desta proposição pelo Excelentíssimo Senhor Governador. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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