INDICAÇÃO Nº 
1488
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos para a aquisição de um aparelho respirador para o Pronto Socorro da Santa Casa de ANGATUBA-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Angatuba, assim como as demais cidades do nosso Estado, não dispõe de recursos suficientes para que possam atender as necessidades essenciais de seus munícipes.

O Pronto Socorro da Santa Casa de Angatuba é o único na cidade e dispõe apenas de um aparelho respirador, o qual é utilizado no centro cirúrgico. Quando está se realizando uma cirurgia e chega um paciente enfartado ou com “avc” (acidente vascular cerebral), o seu atendimento acaba sendo prejudicado pela falta de mais um aparelho, podendo ocasionar sérias complicações pela falta desse instrumento.

Diante da urgência em resolver tal situação, acreditamos que a presente propositura contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que tem dispensado uma especial atenção às condições de saúde de nossa população.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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