INDICAÇÃO Nº 
1492
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Educação, a realização de estudos e liberação de recursos na ordem de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais), para realização de reforma da EE. Cel. Castanho de Almeida, no município de GUAREÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Coronel Castanho de Almeida é uma das mais importantes escolas públicas do município de Guareí, mas, no momento, não está em condições adequadas para atender as necessidades de seus alunos, pois as suas instalações se encontram em estado precário, principalmente, no tocante a parte elétrica e hidráulica.

É evidente a necessidade de reparar tais irregularidades, pois tal benefício, sem dúvida alguma, proporcionará melhores condições para o desenvolvimento das atividades escolares.

Diante do exposto e pela relevância da presente proposição para o avanço educacional do município, contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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