INDICAÇÃO Nº 
1504
, DE 2007

             Indico,  nos termos do artigo159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que, por meio dos órgãos competentes, sejam adotadas as providências necessárias à realização de reformas e outras obras necessárias na EE “Olavo Bilac”, no Município de Pirajuí.

Justificativa

A instituição de ensino acima citada é uma das mais conceituadas na cidade de Pirajuí, em funcionamento desde 1919. Atualmente a EE Olavo Bilac está instalada em um prédio construído no ano de 1940, sendo um dos mais antigos da região. O referido prédio já passou por várias reformas de pequeno porte, tais como restauração e adequação de alguns ambientes, com verbas oriundas da FDE/APM.


No entanto, tais obras não foram suficientes para sanar todos os problemas existentes no prédio, considerando que há pontos críticos que necessitam de reformas urgentes, tais como: troca dos pisos das salas de aulas, considerando que em algumas salas o assoalho, que é de madeira, está cedendo e as vigas de sustentação estão podres; o forro do teto, que é de madeira, está em situação bastante precária; há necessidade de troca da fiação elétrica, pois a existente no telhado são antigos, com fios encapados com pano; as valetas para captação de águas pluviais estão sem a grelha, colocando em risco as crianças que brincam no pátio; os banheiros também necessitam de reparos, bem como a cozinha onde é servida a merenda, e finalmente a cobertura da quadra de esportes.

Vale salientar que a realização de reformas e serviços de manutenção nos prédios escolares constituem uma demonstração de zelo, como também uma situação indispensável para o bom aprendizado e bem estar dos alunos e funcionários.

Diante do exposto, apresentamos esta Indicação, reivindicando aos órgãos competentes a pertinência da realização das obras de reforma na EE “Olavo Bilac” de Pirajuí.  

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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