REQUERIMENTO Nº
1692
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTO ANTONIO DO ARACANGUÁ, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

As primeiras referências ao município estão vinculadas à inauguração, por volta de 1910, da estação do Aracanguá, pertencente à Estrada de Ferro Noroeste do Brasil, situada na área de confluência do rio Tietê e do ribeirão Aracanguá. O antigo povoado de Santo Antonio do Aracanguá foi formado graças a uma doação realizada por Amália de Mendonça. Fundado em 17 de fevereiro de 1919, seu nome foi dado em homenagem a Santo Antônio. Vila Dulce tornou-se sede do distrito de Major Prado, criado em 31 de agosto de 1934, no município de Monte Aprazível. Em 31 de novembro de 1938, o distrito de Major Prado foi transferido para o município de Araçatuba e, posteriormente, em 28 de fevereiro de 1964, sua sede passou para o povoado de Patrimônio da Mata e teve sua denominação alterada para Santo Antonio do Aracanguá. Sua autonomia político-administrativa foi somente conquistada recentemente, em 30 de dezembro de 1991.

Feliz me sinto por vir homenagear os habitantes desse Município pela passagem de mais uma data comemorativa  de sua fundação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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