PROJETO DE LEI Nº 560,  DE 2007

Dá a denominação de Luiz Carlos do Nascimento Amaral ao trevo localizado no km 206,600 da Rodovia Washington Luis, SP-310, no Município de Itirapina.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Carlos do Nascimento Amaral” o trevo localizado no km 206,600 da Rodovia Washington Luis, SP-310, no Município de Itirapina.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Engenheiro Luiz Carlos do Nascimento Amaral,  um dos responsáveis pelas obras de duplicação da SP-225, nasceu no dia 25 de outubro de 1940, na cidade de Resende/RJ. Era filho de Octavio Maia Amaral e Inah Nascimento Amaral.  Casou-se com a Sra. Célia Maria Duarte de Almeida, com quem criou os filhos: Luiz Marcello, Célia Maria e Maurício.

Formou-se engenheiro em 1968,  pelo Instituto Militar de Engenharia – Serviço Geográfico do Exército, na Cidade do Rio de Janeiro. Desde sua formação, trabalhou em grandes empresas, colaborando para a execução de importantes obras no Brasil. Já em 1969, como funcionário das Centrais Elétricas FURNAS, trabalhou na Barragem do Funil.

Trabalhou vários períodos na Camargo Corrêa Industrial, em obras como: Linha Norte-Sul do Metro de São Paulo; Construção da BR-101 (Rio-Santos); Barragem de Paraitinga; Usina Hidrelétrica de Itaipu; obras no Aeroporto de Cumbica/SP; Sucocítrico Cutrale; Presídio de Marília; obras na  Rodovia Santos Dumont (Campinas/SP); obras no Aeroporto de Viracopos; obras na Rodovia Carvalho Pinto (Guararema); obras na Rodovia Marechal Rondon (duplicação do km. 343 ao km. 372); construção de viadutos em Bauru.

Além de todas essas obras, o Engenheiro Luiz Carlos trabalhou na Centrovias, onde colaborou intensamente, com sua vasta experiência, para que as rodovias administradas por aquela concessionária contassem com a melhor e mais moderna infra-estrutura viária. Dessa forma, foi umas vezes responsável e outras colaborador, na execução das mais importantes obras viárias das regiões de Campinas, Limeira, Rio Claro, São Carlos, Ribeirão Preto e outras do nosso interior.

Veio a falecer no dia 26 de fevereiro de 2007, vítima de câncer, doença contra a qual lutou por dois anos e que, infelizmente, não pode superar. Deixou, no entanto, o exemplo do trabalhador incansável e apaixonado pela profissão. Foi pai de família exemplar, cidadão correto e um brilhante chefe de equipe.

Acreditando ser justa a homenagem que pretendemos prestar com essa proposição, contamos com o apoio dos nossos Nobres Pares para que a mesma prospere e se torne lei.

Sala das Sessões, em 12-06-2007.

a) Aldo Demarchi - DEM
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