PROJETO DE LEI Nº 
563
,  DE 2007

Inclui no calendário turístico do Estado o "COMADERP - Congresso da Mocidade da Igreja Evangélica Assembléia de Deus de Ribeirão Preto".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

ARTIGO 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “COMADERP – Congresso da Mocidade da Igreja Evangélica Assembléia de Deus de Ribeirão Preto” – Ministério Missão, que se realiza, anualmente, no mês de julho, em Ribeirão Preto.

ARTIGO 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Igreja Evangélica Assembléia de Deus em Ribeirão Preto iniciou suas atividades em fevereiro de 1937 realizando os primeiros cultos na então residência de Domingos José Ferreira. As reuniões – Cultos – eram dirigidas por Gustavo Bergston e Joaquim Honório Tostes. Pouco tempo depois com a vinda de São Paulo de um grupo de evangélicos os cultos passaram a ser realizados na rua Gonçalves Dias nº 32, residência do senhor César Martins, então novo convertido. 

Em 1968 a Igreja Assembléia de Deus mudou-se para a rua Dr. Loyola nº 68 onde construiu sue primeiro templo. Em 31 de dezembro de 1937 foi feita a primeira ata que serviu de base para a formação do Estatuto da Igreja sendo escolhido como data de fundação o dia 02 de maio de 1937. Até 1938 a igreja foi pastoreada pelo missionário Gustavo Bergston que durante este período contribuiu com a igreja com recursos próprios.

Em 8 de janeiro de 1984 assumiu o pastorado da Igreja  o Pastor Antonio Silva Santana. Há 23 anos em Ribeirão Preto seu trabalho tem dado resultado. Só para exemplificar o número de templos saltou de 23 congregações e de cerca de três mil membros para 109 congregações, sendo 45 em Ribeirão Preto e 64 na região. O número de membros também subiu e hoje atinge 30 mil membros. Membros são os fieis batizados e inscritos na secretaria com cartão de membros.  Além dos membros a Igreja totaliza entre familiares cerca de 50 mil pessoas.

Considerada a maior igreja evangélica pentecostal do Brasil, a Assembléia de Deus tem um diferencial na área do louvor em relação a maioria das igrejas: A Banda Musical. Atualmente em Ribeirão Preto existem bandas musicais em muitas congregações. No total são mais de 400 músicos distribuídos entre banda e orquestra. A música sacra através dos corais também são marcas da Igreja que em Ribeirão Preto tem mais de 500 coristas.

Na área social a Igreja mantém uma casa de recuperação para dependentes químicos e realiza trabalho em presídios da região. Este ano a Igreja Assembléia de Deus presidida pelo pastor Antonio Silva Santana – no cargo há 23 anos – completa 70 anos de fundação. 

Considerado um dos mais importantes Eventos Religiosos do interior paulista, o COMADERP - Congresso da Mocidade da Igreja Evangélica Assembléia de Deus – Ministério Missão – é realizado há 28 anos ininterruptamente em Ribeirão Preto.

Este ano o 28° COMADERP também será um dos eventos que marcarão os 70 anos de fundação da Igreja Evangélica Assembléia de Deus em Ribeirão Preto.

O Congresso tem como metas a difusão do cristianismo e a confraternização da Mocidade da Assembléia de Deus do estado de São Paulo e de outros estados. Anualmente reúne mais de sete mil jovens que durante três dias participam de um encontro com a presença de preletores evangélicos e de cantores gospel de renome nacional.

Realizado no ginásio da Cava do Bosque no mês de julho, o COMADERP conta ainda com um coral de jovens com mais de 600 componentes, banda de música com mais de 100 membros e um coral com mais de 200 vozes.

Graças a determinação do Pastor Antonio Santana, o congresso se tornou conhecido em todo país e serve como difusor de Ribeirão Preto e para relatar a importância de uma juventude da saída com bases familiares sólidas para a formação de uma sociedade produtiva e alicerçada nos princípios cristãos. 

O Congresso faz parte do calendário de eventos oficiais do Município de Ribeirão Preto, graças a uma lei de minha autoria, aprovada no ano passado.

Assim, é com o intuito de dar ao “COMADERP – Congresso da Mocidade da Igreja Evangélica Assembléia de Deus de Ribeirão Preto” – Ministério Missão, o merecido reconhecimento, incluindo-o no Calendário Turístico de São Paulo, é que apresento este projeto de lei, esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 12/6/2007

a) Dárcy Vera - DEM
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