INDICAÇÃO Nº 
1568
, DE 2007

                                               Indico com fundamento no art. 159 da XII, Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias, para a urgente liberação de 01 (um) Kit Esportivo, para o município de Arandu.  

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva, sensibilizar o Chefe do Executivo, para que possibilite a liberação 01 (um) Kit Esportivo Completo para a população do município de Arandu.

O município localiza-se às margens da Represa Jurumirim, onde é usual o lazer durante o verão, porém, nas demais estações do ano, os munícipes poderiam dedicar-se a outras atividades, não o fazendo, por absoluta falta de equipamentos esportivos.

Trata-se de população muito carente, desprovida de recursos para adquirir outros produtos que não sejam os de primeira necessidade, como alimentos, materiais escolares e roupas essenciais.

A preferência da população são os esportes praticados com bola, razão pela qual indico ao Chefe do Executivo esta justa reivindicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos - PR
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