REQUERIMENTO Nº
1754
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Piracicaba, pela edição comemorativa de 20 anos do Dicionário do Dialeto Caipiracicabano (Arco, Tarco, Verva), do jornalista Cecílio Elias Netto.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr.  Barjas Negri, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Gustavo Ranzani Herrmann e ao senhor Cecílio Elias Netto.
JUSTIFICATIVA

     
A coluna “Arco, Tarco, Verva”, nasceu em 1º de agosto de 1987, juntamente com o jornal A Província, versão impressa, dirigido pelo jornalista Cecílio Elias Netto.

Tal coluna pretendeu recuperar frases e expressões do que se convencionou chamar de “dialeto caipiracicabano”, maneira de falar que é uma das peculiaridades da população de Piracicaba. Na verdade, trata-se de um estilo de vida, de uma griffe, esse “ser caipira” que nada tem a ver com o Jeca Tatu de Monteiro Lobato, mas que distingue os piracicabanos desde quando Prudente de Moraes, eleito presidente da República, era conhecido como o “Biriba, o presidente caipira”. 

E esse linguajar, essa característica especial do povo de Piracicaba está registrada no livro Dicionário do Dialeto Caipiracicabano (Arco, Tarco, Verva) de autoria Cecílio Elias Netto. 

Em comemoração ao 20º aniversário da coluna que deu início ao dicionário e também de A Província, neste mês de junho, está sendo publicada a 5ª edição do “Dicionário do Dialeto Caipiracicabano”, num trabalho de atualização, de revisão e de ampliação de verbetes.

Por esta razão, solicitamos aos nobres pares o apoio à aprovação do presente Requerimento de Congratulações, através do qual esta Casa se soma às manifestações de reconhecimento à contribuição do jornalista Cecílio Elias Netto para a preservação da cultura do popular do nosso estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Felício - PT
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