INDICAÇÃO Nº 
1577
, DE 2007

                                                  INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que inclua os dispositivos legais da emenda 23/07 que incide sobre o desfavelamento e urbanização, no orçamento estadual ou da Secretaria da Habitação, para que assim o município de Olímpia possa atender o bairro Jardim Boa Esperança que se enquadra na referida emenda.  

JUSTIFICATIVA

                                                 É por meio desta que, solicito-lhe a inclusão da supracitada emenda no orçamento Estadual ou da Secretária da Habitação. Isto pois só assim o município de Olímpia poderá atender o carente bairro de Jardim Boa Esperança, ajudando dessa maneira mais de 400 famílias e dando-lhes condições dignas de vida, como moradia adequada, saneamento básico, bem-estar, entre outros.

                                                    Por ser dever do Estado garantir o direito a boas condições de vida, é mister a inclusão desta emenda, permitindo assim as condições ideais para o município de Olímpia ajudar seus carentes munícipes do bairro Jardim Boa Esperança.      

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS

SPL - Código de Originalidade: 721836 130607 1721


