REQUERIMENTO Nº
1757
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de TAIÚVA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 13 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Leandro José Jesus Batista, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores (as) do Município.

JUSTIFICATIVA

Taiúva é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 5.800 (cinco mil e oitocentos) habitantes.

O Município está localizado na região Norte do Estado de São Paulo, à margem da Rodovia Brigadeiro Faria Lima, a 360 km da Capital. Limita-se com os municípios de Bebedouro, Jaboticabal, Pitangueiras, Monte Alto, Taquaral e Taiaçú.

Seu nome é devido à existência, no local, de algumas árvores de amoreiras brancas, da Família das Moraceae, e que tem como nomes populares, além de Taiúva e Amora Branca, outros como Pau Amarelo, Limorana, Mora, Amora Amarela e Tatajuba. 

A altitude da sede do município é de 621 metros acima do nível do mar e a topografia é constituída de ondulações suaves, não existindo acidentes elevados. A área do município é de 102 km². O clima de Taiúva é quente, com inverno seco, sendo que a média das mínimas está em 15,81°C e das máximas em 32,08°C. 

A economia do município é basicamente agrícola, com o cultivo predominante de cana de açúcar e de cítricos. Grandes usinas de açúcar e grandes esmagadoras de cítricos localizadas na região determinam a predominância destas culturas. 

A industrialização na cidade ainda é incipiente, com poucas unidades industriais, a maioria voltada para o processamento de produtos agrícolas ou para a produção de implementos agrícolas. Existe ainda uma empresa que se dedica à produção de incubadoras para recém nascidos. 

Ressalta-se a importância desse Município no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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