INDICAÇÃO Nº 
1584
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido da observância à Lei Estadual 10.878, de setembro de 2001, regulamentada pelo Decreto Estadual 50.4999, de janeiro de 2006, no que trata da transferência da capital do Estado para cidade de Santos, em todo dia 13 de junho, em homenagem a um dos mais ilustres filhos daquela cidade, José Bonifácio de Andrade e Silva, cujo aniversário é comemorado na data em questão.

JUSTIFICATIVA

Por força da Lei Estadual 10.878/2001, regulamentada pelo Decreto Estadual 50.4999, de janeiro de 2006, em todo dia 13 de junho, a sede do Governo do Estado deve ser transferida para o município de Santos.

No ano passado, com a regulamentação efetivada em janeiro, a legislação se cumpriu. Durante todo o dia 13 de junho de 2006, o então governador Cláudio Lembo despachou com secretários de Estado, prefeitos e entidades civis, no Palácio José Bonifácio, sede do governo da cidade. Aquela foi a principal realização da 8º Semana José Bonifácio, instituída pelo município.

O governador chegou à cidade às 8 horas, acompanhado do então presidente da Assembléia Legislativa, Rodrigo Garcia. Foi recebido por deputados federais e estaduais, incluindo esta deputada, vereadores, chefes de Executivo de outros municípios, juizes, autoridades militares, estudantes e integrantes de organizações civis. Depois de passar em revista à tropa, Lembo participou da solenidade de hasteamento das bandeiras nacional, paulista e do município. Também estavam presentes descendentes paulistas dos irmãos Andrada. 

Não há como negar:  foi um dia histórico para a cidade.

Lamentavelmente, neste ano de 2007, a lei ficou esquecida. Queremos registrar e lamentar, profundamente, que o Governador do Estado, ignore a necessidade de transferir a capital do Estado para a cidade de Santos, neste 13 de junho.

A cidade de Santos já homenageia o seu herói de diversas maneiras: com o belíssimo monumento existente na Praça da Independência; no Panteão dos Andradas, onde estão depositados seus restos mortais; ao valorizar com o seu nome a praça onde estão localizados o Fórum e a Catedral da Cidade e, ainda, preservando e valorizando a residência onde viveu, na Rua XV de Novembro, no Centro. 

Outra relevante estratégia para o resgate da importância de José Bonifácio é a Lei Federal 11.135, de 19 de julho de 2005, que reconhece o patriarca como herói nacional. Vale destacar, inclusive, o trabalho meticuloso e firme da suplente de deputada federal, Telma de Souza, que é de Santos, então, no exercício do mandato, autora dos encaminhamentos que resultaram na edição da lei.

No âmbito do Estado de São Paulo, a grande homenagem é a transferência da capital para a cidade de Santos, o que, voltamos a destacar, não acontecerá este ano, por uma lamentável falha ou esquecimento, ou desinteresse, não sabemos, do governador José Serra.    

Devo dizer que sou professora de História, o que me leva a lamentar, ainda mais profundamente, esta oportunidade perdida de divulgar o nome e as ações de José Bonifácio, em especial a sua luta para construir um país livre, democrático, fraterno e justo.

A negligência do Governo do Estado repercutiu negativamente em Santos. Quero registrar a veemente queixa, apresentada ao meu mandato, pelo presidente do Movimento Pró-Memória de José Bonifácio, Sr. Arlindo Salgueiro, vice-presidente do Rotary Clube José Bonifácio e membro do Instituto Histórico e Geográfico de Santos. Tive a honra de ser procurada pelo Sr. Salgueiro. Como eu, ele não se conforma com o fato de a data ter sido ignorada.

Isto posto, apresentamos a presente Indicação, apelando para que não mais, em hipótese alguma, a legislação venha a ser negligenciada. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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