INDICAÇÃO Nº 
1594
, DE 2007

Indico nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, a fim de que determine providências no sentido de viabilizar reflorestamento e conservação nas rodovias e ferrovias estaduais.

JUSTIFICATIVA

A proteção do meio ambiente constitui preocupação prioritária das sociedades modernas.
A presente indicação preocupa-se em abrandar os efeitos da poluição do meio ambiente, notadamente no que tange às erosões descontroladas as margens de estradas, provocando derrubadas de pontes, prejuízos de ordem financeira, além de estimularem o assoreamento dos rios, lagos e mares, que, em última análise, afeta a camada orgânica do solo, cuja reposição implica num alto custo para agricultura.

Outra preocupação refere-se ao cuidado que deve merecer o nosso lençol freático, responsável pelo abastecimento da população e importante para agricultura.

A reposição natural dessa significativa riqueza do solo exige o correto direcionamento das águas pluviais, através do qual se irrigam os leitos dos rios e abastecem as próprias minas, protegendo o ciclo de alimentação aqüífera.

Pelo exposto, diante da importância do solicitado, aguardamos o seu devido encaminhamento.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB
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