MOÇÃO Nº 44,  DE 2007

Que se realizem estudos e se envidem esforços visando a isenções ou incentivos fiscais que possibilitem barateamento nos preços de mercado da autopeça denominada Catalisador, com o fim de propiciar utilização efetivamente massiva desse componente nos veículos automotores que trafegam no território brasileiro.
Por força de lei federal, desde 1997 todos os veículos automotores que saem de fábrica no País estão obrigados a contar com a instalação de catalisador, componente comprovadamente capaz de converter monóxido de carbono (tóxico) em dióxido de carbono (inofensivo) por oxidação e reduzir óxidos de nitrogênio a nitrogênio (N2), também inofensivo, com os conseqüentes benefícios à qualidade do ar.

A autopeça consiste em uma estrutura cerâmica coberta por um catalisador de metal, geralmente platina, ródio e/ou paládio. Os catalisadores são reconhecidamente muito caros. Estima-se que o mercado de catalisadores movimente por ano cerca de U$$ 2 bilhões.
Os catalisadores dependem do recebimento da mistura apropriada dos gases de escapamento na temperatura adequada. Quaisquer aditivos ou falhas que causem alteração da mistura ou da temperatura dos gases de escapamento reduzem a eficácia e a vida útil do catalisador. A gasolina com chumbo e o uso excessivo de certos aditivos de combustível podem encurtar a vida útil do catalisador. 

Um catalisador também pode deixar de funcionar corretamente por dois motivos: válvulas de escapamento do motor danificadas ou velas sujas que fazem com que o combustível não queimado superaqueça o catalisador.

Quando, então, se faz necessária a troca do catalisador, o preço de mercado da autopeça (que varia em São Paulo de R$ 350,00 a R$ 600,00 para um carro de tipo popular) combinado à baixa média de remuneração da grande maioria dos trabalhadores brasileiros freqüentemente leva o proprietário do veículo a solicitar ao mecânico que providencie simples gambiarra, a qual elimina a função catalisadora.

Assim, encontram-se em circulação no Brasil incontáveis casos de veículos, que embora de fabricação relativamente recente, contribuem com a poluição atmosférica e o aquecimento global, diminuindo a eficácia ambiental da legislação sobre catalisadores.


A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Senhor Presidente da República para que, por intermédio do Senhor Guido Mantega, Ministro da Fazenda, tome as devidas providências para que se envidem esforços visando ao barateamento do catalisador utilizado em veículos automotores no Brasil. A crescente consciência acerca da importância das questões ambientais, a um preço acessível da autopeça, certamente poderia aliviar os problemas aqui expostos.

Sala das Sessões, em 14-06-2007.

a) Marcos Martins
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