
REQUERIMENTO Nº
1781
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CORDEIRÓPOLIS pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. CARLOS CEZAR TAMIAZO e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Josué N. Zanetti Picolini.

JUSTIFICATIVA

A cidade Paulista de Cordeirópolis localiza-se na Região Sudeste do Estado, distante 144,85 Km da Capital.

Sua população estimada no ano de 2004, era cerca de 19.773 habitantes, sendo que 16.068 residentes na região urbana.

A sua fundação nos reporta ao século XIX, num local conhecido então por “pouso dos cordeiros”. Lá os artesãos comercializavam, em um casebre de barro, as cordas e arreios que fabricavam. .









No entorno da rústica construção de barro foi que a cidade nasceu. Primeiramente, como Vila dos Cordeiros, oficializado em meados de 1899, com a criação do distrito no Município de Limeira.

Recebeu a denominação de Cordeirópolis em 1944, por força de plebiscito popular. Em 24 de dezembro de 1948 obteve sua emancipação.

Hoje, Cordeirópolis participa sobremaneira do crescimento do nosso Estado, tendo gerado no período de janeiro de 2005 até março de 2007 mais de 1100 empregos formais, segundo informe do órgão de análise de geração de empregos do Ministério do Trabalho.

Imprescindível ressaltar que a pujança da cidade é fruto do trabalho árduo das autoridades locais somado a participação interessada da comunidade.  

O dia 13 de junho marca o aniversário do Município, data festejada por todos os moradores com grande entusiasmo e importantes eventos.

Assim, como filho de Cordeirópolis, sinto-me profundamente honrado em poder consignar nos anais desta Casa de Leis esta singela homenagem, prestada a todos os cordeiropolenses que tanto dignificam o Município.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia - PPS
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