
INDICAÇÃO Nº 
1654
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas junto aos órgãos competentes, visando a doação de 01(um) ônibus para a Prefeitura do Município de Teodoro Sampaio, destinado ao transporte de jovens atletas por ocasião de eventos e competições realizadas na região.

JUSTIFICATIVA

A disponibilização de um ônibus para o transporte dos jovens altetas beneficiará a Associação Desportiva e Cultural do Município de Teodoro Sampaio, que contribui na promoção da educação e orientação dos adolescentes, desenvolvendo atividades de caráter desportivo, cultural e recreativo bem como a formação social e cívica dos seus associados.

Os atletas de diversas modalidades que se destacam a nível regional e estadual, por ocasião de participação em competições regionais e estaduais, muitas vezes esbarram no problema do transporte, quando da necessidade de deslocamento para outras localidades. São esses jovens, na maioria das vezes, provenientes de famílias de baixa renda, o que dificulta o acesso a recursos  para esse deslocamento.

Assim sendo, a Associação  Desportiva e Cultural do Município de Teodoro Sampaio, de posse desse veículo, minimizaria o problema, daqueles atletas.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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