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, DE 2007

           Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, a liberação de recursos financeiros destinados à infra-estrutura de receptividade turística, denominada de “Parque dos Romeiros”, no município de Pirapora do Bom Jesus, no valor estimado de R$ 265.602,00 (duzentos e sessenta e cinco mil e seiscentos e dois reais).

JUSTIFICATIVA

A fim de esclarecer a origem do pleito, devemos retomar a própria história de Pirapora do Bom Jesus:

Em 1725, quando pescadores encontraram a imagem do Senhor Bom Jesus apoiada numa pedra às margens do rio Tietê. Logo após ter sido encontrada, a imagem foi colocada num paiol de milho, local onde aconteceu o primeiro milagre.

O paiol pegou fogo e foi destruído, sendo que apenas o milho e a imagem entalhada em madeira, não foram atingidos pelas chamas. Após o ocorrido, a imagem ganhou um altar doméstico onde permaneceu por pouco tempo, já que deveria ser levada para Santana de Parnaíba, pois Pirapora era apenas uma sesmaria pertencente ao distrito parnaibano.

No caminho aconteceu o segundo milagre. No quilômetro 47 da Estrada dos Romeiros, o carro de boi que levava a imagem parou e não queria continuar o percurso. Foi quando um surdo e mudo disse que a imagem deveria voltar para Pirapora, lugar onde o senhor Bom Jesus queria ficar. Para tanto, em 1927 foi construída a primeira capela ao padroeiro da cidade.

Desde estes idos o Município vem recebendo turistas e romeiros oriundos de todos os rincões brasileiros e até mesmo estrangeiros.

Grande parte da população vive até hoje dos turistas e romeiros que para cá peregrinam, devendo destacar que são cadastradas anualmente mais de 70 romarias organizadas, que trazem ao Município quase um milhão de visitantes anualmente.

Neste contexto, faz-se imperioso adequar o Município às necessidades atuais dos romeiros e turistas que para cá peregrinam, não só pela comodidade, mas pela própria subsistência das atividades comerciais dela decorrentes.

Ocorre que sem o apoio de Vossa Excelência o sonho da população local, não poderá tornar-se realidade, em face de ausência de recursos, vez que Pirapora do Bom Jesus, trata-se de Município com baixa arrecadação e, portanto de possibilidade de investimentos reduzidos.                    

             Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes - DEM
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