
INDICAÇÃO Nº 
1641
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, estudos para doação do Aeroporto de Porto Primavera, atualmente desativado, pertencente a CESP, no município de Rosana, para o DAESP, para sua efetiva reativação.

JUSTIFICATIVA

A melhoria permanente da infra-estrutura de transporte do Estado de São Paulo tem merecido sempre a atenção do Governo do Estado. Sempre que necessário, disponibiliza recursos para melhoria da rede aeroviária propiciando os meios indispensáveis para que possa oferecer uma rede de transporte de qualidade.

Ao realizar estudos para doação do Aeroporto de Porto Primavera, atualmente desativado, pertencente a CESP, para o DAESP, vai atender às reivindicações da comunidade do município de Rosana. A efetiva reativação do aeroporto atenderá uma reivindicação histórica daquela comunidade bem como a dos municípios do Pontal do Paranapanema, e a população de toda região do Sul de Mato grosso e oeste do Estado do Paraná.  

Este pleito merece consideração especial do Governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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