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Dá denominação ao trevo de ligação da SP-160 - Rodovia dos Imigrantes com a SP-041 - Interligação, no km 41 da SP-160, em São Bernardo do Campo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. João Américo de Andrade Martins” o trevo de ligação da SP-160 – Rodovia dos Imigrantes com a SP-041 – Interligação, no km 41 da SP-160, em São Bernardo do Campo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A trajetória de João Américo de Andrade Martins pela vida pública de São Bernardo do Campo teve início com a nomeação para o cargo de assessor da Secretaria de Serviços Urbanos em 1978, pelo então prefeito Tito Costa e terminou em 15 de julho de 2003, quando foi velado no Salão Nobre da Câmara Municipal do município. Nesses 25 anos, dedicou integralmente seus conhecimentos e força de trabalho à cidade que o acolheu num tempo de mudanças profundas no cenário político nacional. Época das greves metalúrgicas e da abertura política, São Bernardo despontava como protagonista dos mais importantes eventos da história contemporânea do país.

Nascido em Guaratinguetá em 17 de outubro de 1936, era advogado, formado pela UNITAU – Faculdade de Direito da Universidade de Taubaté, mas nutria verdadeira fascinação pela gestão pública. Participou de diversos eventos voltados à discussão do desenvolvimento urbano, especialmente de áreas metropolitanas. João Américo de Andrade Martins entendia a cidade como palco de interação dos indivíduos, um organismo dinâmico capaz de absorver novas culturas, novos meios de expansão. Não são poucos os espaços de São Bernardo que trazem a marca desse homem público. De muros de arrimo escondidos na periferia a praças e monumentos, ele assinou mudanças para o bem da população.

Sua vida profissional começou nas salas de aula como professor de História e Geografia, mas também acumulou experiência na livre iniciativa antes de ingressar no serviço público. Foi presidente do PMDB de São Bernardo do Campo, e depois comandou o PFL na cidade. Passou pelo PTB, partido pelo qual foi eleito vereador para a legislatura de 1992 a 1996.

Foi Secretário de Serviços Urbanos de 1980 a 1982, de 1984 a 1988 e de 1993 a 1994, período em que iniciava as atividades diárias às 5 hs. A partir de 1997, foi nomeado procurador municipal.

Com três filhos e cinco netos, João Américo de Andrade Martins deixou saudade à família e aos amigos, e um legado político-administrativo aos correligionários. Um exemplo a ser seguido pelas novas gerações.
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Sala das Sessões, em 21/6/2007

a) Rodrigo Garcia - DEM
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