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Dá denominação ao viaduto localizado no km. 371,800 da Rodovia Washington Luís, em Pindorama

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hanz Ronald Froelich” o viaduto localizado no km. 371,800 da Rodovia Washington Luís – SP-310, em Pindorama.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em 24 de novembro de 1926, em Pindorama, Hanz Ronald Froelich era filho do Dr. Carlos Augusto Froelich e de D. Iracema de Abreu Isique Froelich.

Cirurgião-Dentista, formou-se pela Faculdade de Odontologia e Farmácia de Araraquara, aos trinta anos. Dois anos depois, casou-se com D. Carmem Espada Froelich, sua conterrânea, com quem teve três filhas: Carmem Silva Froelich Cambaúva, Claudia Maria Froelich Ruiz e Carla Cristina Froelich.

Em 1958, mudou-se para o município de Urupês, onde passou a exercer a profissão de Cirurgião-Dentista na Escola Maria da Glória Robert Lima de Almeida, na Associação de Assistência à Criança de Urupês e no Ginásio Rubens Ferreira Martins. Foi também  Inspetor do Serviço Dentário na região de Catanduva.

Foi em 1977, como vice-prefeito de Urupês, que iniciou sua carreira política. Na metade sua gestão, em outubro de 1981, morre o prefeito Chafik Saab. Assumindo a prefeitura no mesmo dia, 4 de outubro de 1981,  Hanz Ronald Froelich completa o mandato de seu antecessor. Posteriormente, foi reconduzido à prefeitura, desta vez eleito para o quadriênio de 1º de janeiro de 1993 a 31 de dezembro de 1996.

Trabalhador incansável, decidido a tornar melhor a vida dos cidadãos de Urupês, fez construir guias e sarjetas, pavimentou as ruas da cidade, abriu poços artesianos, construiu mata-burros, estradas e pontes. Estendeu a rede de energia elétrica, construiu a Casa de Velório, comprou ambulância, ônibus e peruas para transporte escolar. Sua extrema bondade, aliada à competência e determinação, trouxeram ao município enormes benefícios.

Faleceu aos 77 anos, em 17 de agosto de 2004. Sua obra não foi esquecida e hoje tem continuação no trabalho de sua esposa, D. Carmem Espada Froelich, que exerce seu 2º mandato na Câmara Municipal de Urupês.

Homens como Hanz Ronald Froelich, que trabalham para o bem-estar e o desenvolvimento  das comunidades onde vivem, impulsionam o progresso por onde passam e são um exemplo a ser seguido pelas gerações que os sucedem. Nada mais justo que a homenagem que ora prestamos.

Sala das Sessões, em 21/6/2007

a)  Rodrigo Garcia - DEM
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