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, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população paulista e brasileira pelos 99º anos da Imigração Japonesa no Brasil, a ser comemorado dia 18 de junho.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

MASUO NISHIBAYASHI

DD Cônsul Geral do Japão em São Paulo

Avenida Paulista, 854, 3º andar, Bela Vista 
CEP: 01310-913, São Paulo SP

Ilustríssimo Senhor

KOKEKEI UEHRA

Associação para Comemoração do Centenário da Imigração Japonesa no Brasil

Rua. São Joaquim. 381, 2º andar, CEP 01508-001 - São Paulo - SP

Ilustríssimo Senhor 

TERUO ABE

DD Presidente da Associação Nippo Brasileira de Ribeirão Preto

Rua Tereza Nomura Yamada, nº 400, Recreio das Acácias

CEP: 14.098-560 - Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Hoje, dia 18 de junho de 2007, a comunidade nipo-brasileira comemora 99 anos da imigração japonesa no País. Os primeiros 781 nipônicos, que desembarcaram no Porto de Santos depois de 52 dias de viagem a bordo do navio Kasato Maru, foram levados para as fazendas Floresta, em Itu, Sobrado, em São Manoel, Canaã, Dumont, Guatapará e São Martinho, na região de Ribeirão Preto. Em comum, cidades prósperas do interior de São Paulo e com grandes lavouras cafeeiras, maior riqueza brasileira da época.

A população japonesa do Brasil está estimada em um milhão e quinhentas mil pessoas, sendo a maior população nipônica fora do Japão. Do total, 12% são nascidos no Japão (issei) e o restante divido entre nissei (filhos de japoneses), sansei (netos), yonsei (bisnetos) e assim por diante. O uso do termo nikkei é, atualmente, mais adequado para se denominar os japoneses e seus descendentes.
Desta forma, tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações com a comunidade nipo-brasileira, pela comemoração dos 99º anos de imigração no Brasil, que tem colaborado de forma única para desenvolvimento do nosso País.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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