
INDICAÇÃO Nº 
1660
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que adote as providências necessárias para determinar, junto ao órgão competente, análise da possibilidade de aquisição de instrumentos musicais para destinação às Escolas Estaduais do município de Rio Grande da Serra, a saber: E.E. Prof. Sebastião Vayego de Carvalho, E.E. Padre Giuseppe Pisoni e E.E. Alziro Barbosa. 

JUSTIFICATIVA

As fanfarras das escolas estaduais E.E. Prof. Sebastião Vayego de Carvalho, E.E. Padre Giuseppe Pisoni e E.E. Alziro Barbosa, localizadas nos bairros Vila Conde Siciliano, Vila Lopes e Vila São João, respectivamente, todos no município de Rio Grande da Serra, são desprovidas de instrumentos musicais próprios para participarem dos eventos cívicos do município e da região do ABC.

No desfile promovido em Rio Grande da Serra no último 1º de maio, as fanfarras das escolas mencionadas somente garantiram participação porque uma escola municipal e a escola de samba “Imperadores da Serra” emprestaram os instrumentos musicais de que dispunham.

A participação nas fanfarras, além de possibilitar a iniciação e aprimoramento das técnicas musicais, confere aos jovens noções de disciplina, civismo, responsabilidade e cooperação.

Recentemente a Câmara Municipal de Rio Grande da Serra encaminhou à Secretaria de Educação documento questionando a possibilidade desta demanda ser atendida, porém, não obteve resposta até o momento.

Assim, diante da relevância da matéria, uma vez que as fanfarras compõem o patrimônio cultural e cívico da população paulista, apresento a presente indicação esperando providências do Governo do Estado no sentido de adquirir instrumentos musicais para serem destinados ás escolas supracitadas.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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