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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de MONTE AZUL PAULISTA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 29 de junho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Jackson Plaza, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e aos(a) Senhores(as) Vereadores(as) do Município.

JUSTIFICATIVA

O município de Monte Azul Paulista foi fundado em 29 de junho de 1896, pelo mineiro da cidade de Motuca (atual Elói Mendes), Joaquim da Costa Penha, conhecido na época como Capitão Neves, com a ajuda de Felipe Cassiano.

A cidade passou a se chamar em 1896, São Bom Jesus do Avanhandavinha; São Bom Jesus do Monte Azul em 1899; Monte Azul em 1900; Itassugui e Monte Azul do Turvo em 1944 e, finalmente, em 1948, Monte Azul Paulista. 

Situada na próspera e populosa região norte do Estado de São Paulo, Brasil, bem no centro do eixo Ribeirão Preto-São José do Rio Preto e, próxima a Barretos, Bebedouro, Catanduva e Olímpia, a cidade de Monte Azul Paulista, carinhosamente chamada de Princesinha da Colina, devido a sua localização, possui uma população de 20 mil habitantes e tem na citricultura a sua principal atividade econômica.

Uma das curiosidades de Monte Azul Paulista é de ser a única cidade de porte pequeno que teve duas matrizes de banco: o Banco Antônio de Queiroz  e o Banco Julião Arroyo, extintos há pouco tempo.

Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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