
REQUERIMENTO Nº 
1856, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do  Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Casa, manifestação de pesar pelo falecimento, em 19 de junho de 2007, do Pastor João Orcini.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família do extinto, na pessoa da viúva, Joana Zara Orcini, à Rua Dr. Nélio Bicudo, 116 – Santa Cruz – Itapira – São Paulo, CEP 13970-000.

Requeiro, também,  seja dada ciência aos seus filhos, Antonio Orcini,  Rua Ipe, 300, Santa Marta - Cep 13976.420, Jessé Orcini, Rua Dr. Névio Bicudo, 115, Santa Cruz - Cep 13974.305, Joel Orcini, Rua das Tulipas, 185, Santa Marta - Cep. 13976.447 e Elias Orcini, Rua das Hortencias, 9, Santa Marta - Cep 13976.463, todos em Itapira – São Paulo.

 
JUSTIFICATIVA

João Orcini, nasceu aos 10 de maio de 1924, na cidade mineira de Jacutinga, onde trabalho como Fiscal e Administrador de fazendas entre os Estados de Minas Gerais e São Paulo.


Casado com Joana Zara Orcini, teve seis filhos: Hermelinda e Nelson, falecidos e Toninho, Joel, Jessé e Elias.


Em 1951, a família Orcini mudou-se para Itapira e  a partir de 1955, João iniciou os serviços de evangelização. Foi nesse ano que Orcini tomou a decisão que nortearia a sua trajetória elevando-o à sublime condição de consagrado Ministro do Evangelho. 

  
Convertido ao segmento cristão evangélico, João Orcini por sua fé inabalável e dedicação constante, passou de um membro atuante da Igreja Assembléia de Deus à condição de Evangelista e galgando todos os degraus do santo ministério a que estava vocacionado, tornou-se Pastor, um dom que tem como principal manifestação o amor. 


Soube, como poucos, defender com muito zelo, o amor da causa que abraçara. A figura do pastor é primordial para que a igreja alcance seus propósitos, devendo o mesmo ter como modelo o próprio Jesus Cristo, qualificado como "o bom pastor”, como nos ensina João 10.11,14. Nos 47 anos em se manteve a frente da igreja, pastoreou multidões de fiéis.


Em reconhecimento à dedicação dos ensinamentos da fé, o Pastor João Orcini recebeu, em 24 de junho de 1983, a mais alta honraria concedida pela Câmara Municipal: o título de Cidadão Itapirense.


O nome de João Orcini está perpetuado no município, com seu honrado nome emprestado ao Edifício onde funcionou a estação ferroviária.


João Orcini nos deixa para sentar-se ao lado Pai, e  merecidamente alcançar a vida eterna, pois  como ensina Jô.3.16 : “Porque Deus amou o mundo de tal maneira que deu seu Filho unigênito, para que todo aquele que nele crê não pereça, mas tenha a vida eterna" .
 Sua dedicação à vida e ao ministério que lhe foi concedido, deixará saudades à amada esposa, filhos, noras, netos e milhares de cidadãos itapirenses que por ele foram abençoadas.


Sala das Sessões, em 21/6/2007

a)  Barros Munhoz 
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