
PROJETO DE LEI Nº 
599, DE 2007

Dá a denominação de Graciano da Ressureição Affonso ao viaduto (passagem superior) localizado no km 73+850m da Rodovia SP-255, em Araraquara.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Graciano da Ressureição Affonso” o viaduto (passagem superior) localizado no km 73+850m, da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP-255, com acesso a IESA, no Município de Araraquara.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Graciano veio de Portugal, ainda jovem, passou por São José dos Campos estabelecendo-se, depois, em Araraquara, cidade que viu crescer, desenvolver, ao lado das suas empresas.


Em 1926 inaugurou a Agência Chevrolet em Araraquara, e em 1937 o Cine Paratodos (Plaza), grande sucesso no comércio de exibição de películas cinematográficas. Depois do Paratodos adquiriu o São Bento, posteriormente decidiu ingressar no campo de usina de cana-de-açúcar, e o fez por meio da Usina Maringá. Depois disto, à medida que a usina crescia, foi adquirindo terras e plantando cana e laranja.


Graciano sempre foi avesso em dar conhecimento público de suas obras, sempre as realizava em silêncio. Homem de formação espiritualista, jamais esteve ausente dos assuntos de Araraquara e de sua população.

Mais de centenas de pessoas que trabalharam sobre as suas ordens, realizaram-se nos diversos ramos de comércio. Os alunos foram bons e o mestre, um grande homem, grande líder.

As instituições filantrópicas e de benemerência da cidade jamais foram por ele esquecidas e seus descendentes estão dando continuidade a sua obra.

A cidade de Araraquara perdeu um homem que muito a amou, que a adotou, oferecendo trabalho a milhares de pessoas, abrindo as grandes avenidas do nosso progresso.


Pelo exposto, pretendo com o presente projeto homenagear Graciano R. Affonso, homem de grande importância para Araraquara.

Sala das Sessões, em 21/6/2007

a)  Roberto Massafera - PSDB
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