
INDICAÇÃO Nº 
1698
, DE 2007

                                                  INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, para que seja implantado um AME (Ambulatório Médico de Especialidades) no município de São Sebastião da Grama.   

JUSTIFICATIVA

                                            Esta solicitação faz-se com urgência, já que os AME´s são unidades de alto poder de resolutividade para uma dada região, trazendo em seu bojo modernos equipamentos, tais quais eletrocardiogramas, eletro-encefalogramas, testes ergométricas, raios-x, ultra-som, mamografia, densitometria óssea e eletroneuromiografia. O paciente passará por consultas e exames em um só dia, podendo, se for preciso ser encaminhado, ainda no mesmo dia, para tratamento especializado.     

                                                 Outrossim, este novo modelo irá remover o gargalo que tem incidido sobre hospitais gerais e universitários, tanto do interior, litoral e Grande São Paulo, já que, como supracitado, os pacientes irão passar por consultas e exames no mesmo dia. Atualmente, sem os AME´s as pessoas passam num dado dia pela consulta, após isso, marca-se o exame, e ainda para outra data o possível retorno.Ou seja, é um fato que há uma demora muito grande no trato médico para com o cidadão, e com o AME, isto não mais ocorrerá, ao concentrar tudo em um só local. É preciso ressaltar ainda, que é um ambiente apto para o acesso de portadores de deficiência física, com piso antiderrapante, acesso especial entre outros.

                                                 Estima-se, com o AME, um incremento soberbo, até o final deste ano, em consultas realizadas, cirurgias, seções de hemodinâmica (cateterismo, eco-cardiograma e Doppler cardíaco), seções de radioterapia, quimioterapia e exames de diagnóstico.

                                                 Desse modo, a população de São Sebastião da Grama será em muito beneficiada com a implantação do AME, atendendo, assim, dignamente seus munícipes.                  

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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