PROJETO DE LEI Nº 
603
,  DE 2007

Inclui, no Calendário Turístico de São Paulo, a prova pedestre "Desafio da Mata Atlântica A Tribuna/Cubatão" que se realiza anualmente no mês de julho na cidade de Cubatão.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída, no Calendário Turístico de São Paulo, a prova pedestre "Desafio da Mata Atlântica A Tribuna/Cubatão", que se realiza anualmente no mês de julho na cidade de Cubatão.

Artigo  2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O "Desafio da Mata Atlântica A Tribuna/Cubatão"  é um dos principais acontecimentos esportivos do Estado de São Paulo. Promovida anualmente, no mês de julho, na cidade de Cubatão, a prova faz parte do Circuito de Pedestrianismo da Baixada Santista, reunindo mais de mil participantes, entre atletas profissionais, corredores amadores, caminhantes e portadores de necessidades especiais.  

Criado com a propósito de conciliar a prática esportiva com a divulgação de valores históricos e de consciência ecológica, o evento já desperta as atenções de atletas de várias regiões do Estado de São Paulo e do País. Todos são unânimes em elogiar a organização da prova e a escolha do local. 

Com um percurso especial de sete quilômetros e meio, subindo pelo Caminho do Mar (Estrada Velha), a prova permite a contemplação das belezas naturais da Serra do Mar, em um dos trechos onde a preservação da natureza se faz presente. Não há como não se encantar com a fauna e a flora típicas da Mata Atlântica. 

Além de despertar a atenção para o potencial turístico da região e a importância da preservação ecológica, o Desafio da Mata Atlântica ajuda a divulgar um local que foi cenário de uma das fases mais importantes da História do País.

Durante o trajeto, os atletas percorrem os mesmos caminhos desbravados pelos bandeirantes no período de colonização e do Império. É como se fosse uma aula prática de Ecologia e História. 

Por isso, além de promover a prática esportiva, o evento contribui para o turismo ecológico, que ganhará grande impulso a partir da inclusão da prova  no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 13/6/2007

a) Paulo Alexandre Barbosa - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 721829 130607 1713


