
PROJETO DE LEI Nº 
608, DE 2007

Declara de utilidade pública a Emaús Igualdade no Brasil de Cachoeira Paulista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Emaús Igualdade no Brasil, com sede em Cachoeira Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei surge em decorrência de solicitação do Vereador Marcelo Nunes de Oliveira, do PT de Cachoeira Paulista.

A comunidade Emaús Igualdade no Brasil, fundada em 1987, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, declarada de utilidade pública municipal, que tem por finalidade observar os princípios que norteiam a Emaús Internacional, propiciando trabalho e melhores condições de vida a pessoas desempregadas e carentes, servindo e oferecendo oportunidades, a fim de amenizar-lhes o sofrimento, fazendo com que se sintam valorizadas.

Para cumprimento dos seus objetivos sociais, a entidade desenvolve os seguintes projetos: Acolhimento Permanente e Temporário, Panfletagem, Coletas, Bazar, Reciclagem, Fretes, Doações, Carpintaria, Tapeçaria e Cenáculo (atendimento ao migrante e às famílias e pessoas carentes).

Também atua em programas sociais em parceria com o Poder Judiciário (recebendo infratores para cumprimento de penas alternativas), com o Grupo de Apoio a Dependentes Alcoólicos, com o Grupo Pão de Açúcar e com a Comunidade Canção Nova (Projeto “O Samaritano”).

Sala das Sessões, em 25-6-2007.

a) Carlinhos Almeida - PT
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