
INDICAÇÃO Nº 
1722
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a criação da Guarda Escolar Estadual, com a finalidade de proteger os professores e alunos dentro do estabelecimento de ensino. 

JUSTIFICATIVA

A violência urbana já atingiu as escolas, principalmente as da rede pública. Alunos e professores vivem em um ambiente que, de longe, não é adequado aos padrões acadêmicos. A escola deixou de ser um “porto seguro”.

Por outro lado, a Polícia Militar já está sobrecarregada. Mesmo existindo a Ronda Escolar, o policiamento não é suficiente para impedir o ingresso de meliantes nos estabelecimentos de ensino. Isso tem permitido que bandidos perigosos façam da escola o seu reduto para a prática de crimes, principalmente, tráfico de drogas. 

Além disso, alunos e professores têm sido vítimas de atos de violência praticados por alunos da própria escola que estudam ou lecionam. Ou seja, tem sido comum a violência com origem no próprio estabelecimento de ensino. 

Desta forma, a presente Indicação tem por escopo propor ao Chefe do Poder Executivo a criação de Guarda Escolar Estadual com atribuições para o policiamento interno das escolas públicas, visando à proteção dos professores e alunos durante o período escolar. 

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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