
INDICAÇÃO Nº 
1726
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de viabilização da duplicação da Rodovia SP55 - Padre Manoel da Nóbrega do trecho que liga Peruíbe até Miracatu, contemplando tanto a população da Região do Vale do Ribeira como a da Região da Baixada Santista. 

JUSTIFICATIVA

A região do Vale do Ribeira, contando com uma população de 481.224 habitantes, é uma das regiões mais pobres do Estado de São Paulo, enfrentando inúmeras dificuldades econômicas e sociais, apresentando um dos piores indicadores sociais.

Há que se considerar que a Região é o grande Santuário Ecológico Mundial, com uma infindável riqueza ambiental. Na Região, consta um dos poucos conglomerados que ainda se encontra uma grande parte de remanescente da cobertura original da Mata-Atlântica.

Destaque-se, também, o potencial turístico da Região, incluindo-se o eco-turismo, de grande alavanca para o seu crescimento, com a possibilidade de aumento das visitas de turistas.

Além do mais, a região é a maior produtora de bananas do Brasil, focada, também, em outras culturas, como chá e maracujá.

Porém, a precária infra-estrutura das estradas, principalmente a falta de duplicação da Rodovia SP55 - Padre Manoel da Nóbrega do trecho que liga Peruíbe até Miracatu, acaba prejudicando o escoamento da produção agrícola (bananicultura), assim como, também, de outros tipos de produtos, tais como os de horticulturas.

Sendo assim, considerando que a duplicação de referida Rodovia atuará como forte instrumento de ligação com o complexo do Porto de Santos e o sul do país, servimo-nos da presente Indicação, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT

SPL - Código de Originalidade: 724365 220607 1654


