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REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO JOÃO DA BOA VISTA, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

As terras que formam hoje o município pertenciam a Moji Mirim e foram ocupadas por Antônio Manuel de Oliveira (também conhecido como Antônio Machado) e seus cunhados Ignácio e Francisco, que chegaram às margens do rio Jaguari, vindos da cidade mineira de Itajubá no ano de 1822 ou 1824. Antônio Machado doou terreno para o patrimônio do povoado e foi inaugurada a capela. Essa capela foi curada em 25 de abril de 1832. O crescimento e o desenvolvimento do povoado o levaram a freguesia com o nome de São João da Boa Vista, em terras do município de Moji Mirim em 28 de fevereiro de 1838. Os trilhos da Estrada de Ferro Mogiana trouxeram mais um estímulo para o progresso. Em 24 de março de 1859, tornou-se vila. Em 21 de abril de 1880, recebeu os foros de cidade. Por terem os fundadores da cidade chegado à região às vésperas da festa de São João Batista e acampado à margem de um córrego, ao qual deram o nome de São João, a localidade recebeu sua atual denominação.

 Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município, quero parabenizar todos os seus munícipes e suas autoridades pela passagem de mais uma data comemorativa de sua fundação.

  O registro desta data nos anais desta Casa traduz a admiração e o respeito de seus membros pela sua simpática e valorosa população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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