
INDICAÇÃO Nº 
1746
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a inserção de gratificação por mérito nos vencimentos dos Professores Coordenadores Pedagógicos.

JUSTIFICATIVA

Sabemos, hoje, o importante papel pedagógico que exerce o professor coordenador no cenário educacional da rede estadual de ensino. Ele atua como articulador e mobilizador da equipe escolar, vivenciando e ampliando as atividades voltadas à melhoria do trabalho pedagógico em sala de aula.

Em sua atuação pedagógica, assume, ao lado do diretor, a responsabilidade de construir uma equipe escolar coesa, engajada e, sobretudo, convicta das prioridades assumidas e formalizadas na proposta de trabalho.

Nesse processo de orientação, o coordenador gerencia os resultados do desempenho escolar dos alunos, avaliando as ações planejadas e executadas pelos docentes.

Sob a ótica da qualidade e eficácia das ações, o coordenador elabora o projeto pedagógico a ser implementado pelos docentes em sala de aula. 

O planejamento deve ser feito mediante a análise dos indicadores educacionais imprescindíveis para o diagnóstico da escola.  

Para o sucesso desse trabalho, exige-se um profissional que saiba liderar equipes e se articular com todos os segmentos da unidade escolar. 

Além de prestar assistência aos docentes na elaboração dos planos de ensino e acompanhar os procedimentos de avaliação do processo de aprendizagem, o  coordenador tem a responsabilidade de promover análises sistemáticas e periódicas dos resultados obtidos nas avaliações internas e externas. 

A partir dessas avaliações, compete-lhe rever os planejamentos e implementar ações voltadas ao reforço e recuperação de estudos. Sempre observando e divulgando novas metodologias e recursos tecnológicos aos educadores

Com a orientação dos coordenadores, os docentes precisam ser motivados e estimulados ao trabalho de pesquisa e à produção de novos materiais que vão contribuir para a melhoria do ensino. 


É sob esse contexto e considerando a  importância da função exercida pelo coordenador pedagógico, torna-se imprescindível instituir subsídio financeiro como reconhecimento da tarefa cumprida integralmente, com eficiência, compromisso e dedicação pelos coordenadores.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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