
INDICAÇÃO Nº 
1740
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que, através dos órgãos competentes, determine a imediata execução de Serviços de Duplicação, Iluminação e construção de Acostamento da SP-250, Rodovia “Bunjiro Nakao”, que corta os municípios de Ibiúna, Vargem Grande Paulista e São Roque a fim de que possa ser utilizada como meio de acesso à Capital, facilitando o escoamento da produção agrícola local e possibilitando, ainda, a visita de turistas àquelas cidades que tantos eventos importantes realizam ao longo do ano.

JUSTIFICATIVA

          A presente solicitação visa atender as justas e antigas reivindicações da população do município dos municípios de Ibiúna, Piedade e Vargem Grande Paulista que tanto anseiam por esta obra extremamente necessária.

O turismo regional poderá ser intensificado com a realização da duplicação, iluminação e construção de acostamento que ora se solicita.

Cumpre salientar que, da forma como se encontra, a Rodovia Bunjiro Nakao tem sido cenário de muitos acidentes, mormente à noite, pela falta de iluminação e acostamento, na pista única com tráfego intenso.

A obra em questão será de extrema importância, não só para os municípios citados, como também outros da região: Alumínio, Cotia, Juquitiba, Mairinque, Miracatu, Piedade, São Lourenço da Serra, Tapiraí, São Roque e Votorantim.

Sala das Sessões, em
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