
INDICAÇÃO Nº 
1741
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando à liberação de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), para o Centro de Convivência do Idoso – CCI, localizado no Município de Nova Canaã Paulista. 

JUSTIFICATIVA

Nova Canaã Paulista dispõe de um Centro de Convivência do Idoso “Alegria de Viver”, como único espaço para desenvolvimento de atividades sócio-educativas, de lazer e culturais, reservado ao atendimento às pessoas da terceira idade. 
Através de um atendimento gratuito, supre todas as necessidades dos idosos, proporcionando um ambiente de convívio com dignidade, harmonia e amizade, fornecendo tratamento médico e dentário. 

A Instituição, infelizmente,  não vem conseguindo auferir receitas suficientes para fazer frente às despesas com custeio e manutenção e, apesar de ter sido construído há vários anos, nunca  passou por uma reforma. 

De se ressaltar que Nova Cannã Paulista é um Município com aproximadamente 822 (oitocentos e vinte e dois) habitantes na zona urbana e 1661 (hum mil seiscentos e sessenta e um) habitantes na zona rural, cuja maioria é proveniente de famílias de baixa renda, que vivem do trabalho diário na agricultura.

Trata-se, portanto,  de um Município de pequeno porte, com uma extensa área rural cuja arrecadação mensal fica muito aquém da necessária, haja vista as inúmeras carências sociais ali verificadas. 

Nova Canaã Paulista, passa por sérias dificuldades financeiras, tanto que está classificada entre as mais pobres do nosso Estado, tanto no Índice de Desenvolvimento Humano Municipal, quanto no Índice Paulista de Responsabilidade Social, estando portanto, impossibilitada de realizar tal benfeitoria com recursos próprios. 

Ciente da gravidade da situação e, como sempre, atento aos interesses da população que tão bem representa, o Excelentíssimo Senhor Prefeito, Senhor Carlos Aparecido Martines Alves, solicita nossa intercessão, junto às autoridades estaduais competentes,  visando a doação de r$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais)  para a reforma do Centro de Convivência do Idoso local.  

Haja vista a relevância dos fins colimados,  apresentamos esta proposição, para a qual rogamos o apoio dos nobres pares, haja vista que o auxílio requerido é de fundamental importância para a continuidade dos trabalhos ali realizados. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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