
INDICAÇÃO Nº 
1744
, DE 2007

                                       INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, no sentido que determine ao Órgão competente a realização dos estudos técnicos necessários a fim de implantar  Ambulatório de Referência de Média e Alta Complexidade em Ginecologia na Santa Casa de Misericórdia de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                                            Com a implantação deste Centro de Referência será possível a realização de exames ginecológicos, mamografias, além do trabalho de prevenção e detecção precoce e  tratamento do câncer de útero e mama. 

                                            Na atenção básica, além das ações de conscientização e prevenção do câncer, as usuárias teriam à disposição exames como o papanicolau (para câncer do útero), mamografia (para câncer de mama) e de ultrassonografia, que podem ser feitos nas unidades básicas e pelos Programas de Saúde da Família.

                                           Depois que a paciente é atendida na rede básica e se detecta alguma alteração, a pessoa seria encaminhada para a realização de exames complementares como, por exemplo, o de videocolposcopia (visualiza a vagina e o colo do útero) e, se for necessário, para alguns procedimentos cirúrgicos. 

                                       Temos a plena certeza de que este Centro de Referência em Ginecologia minimizará, sobremaneira,  muito dos problemas de saúde ginecológica da região do Alto Tietê.

Sala das Sessões, em
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SPL - Código de Originalidade: 724621 250607 1515


