PROJETO DE LEI Nº 
631, DE 2007

Inclui no calendário turístico do Estado o "Show da Clube", em Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

ARTIGO 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “Show da Clube”, que se realiza, anualmente, no dia 19 de junho, data do aniversário de Ribeirão Preto.

ARTIGO 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Há seis anos o Show da Clube passou a ter como uma de suas metas arrecadar alimentos para entidades que desenvolvem atividades sociais em Ribeirão Preto. O Show da Clube é um evento realizado há mais de vinte anos em parceria com o Ipanema Clube e acontece, em junho, no aniversário de Ribeirão Preto.

Em cada edição traz a cidade dezenas de cantores e grupo de renome nacional que durante oito horas se apresentam para um público de mais de cinco mil pessoas. Além do valor do ingresso cada pessoa leva um Kilo de alimento que é arrecadado e doado para entidades assistenciais. Este ano foram arrecadados duas toneladas de alimentos que foram doadas para duas entidades. Uma delas o Movimento do Bem.

O Show da Clube é um evento do Sistema Clube de Comunicação  formado por  uma emissora de televisão e cinco rádios em Ribeirão Preto e São Carlos e uma produtora de televisão que presta serviços para emissoras como ESPN e Sportv.

Assim, é com o intuito de dar ao Show da Clube, o merecido reconhecimento, incluindo-o no Calendário Turístico de São Paulo, é que apresento este projeto de lei, esperando poder contar com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 27-6-2007.

a) Dárcy Vera - DEM

