
PROJETO DE LEI Nº 
622
, DE 2007

Dá denominação de Deputado Wilson Toni à Passarela situada no km 318 + 940 metros da Rodovia Prefeito Antonio Duarte Nogueira, SP- 322, Contorno Sul, no município de Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Wilson Toni”, à passarela localizada no quilômetro 318 + 940, da Rodovia Prefeito Antonio Duarte Nogueira - SP 322, Contorno Sul, no Município de Ribeirão Preto.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O jornalista e advogado José Wilson Toni é natural de Ribeirão Preto, nasceu dia 7 de fevereiro de 1953. Sua atuação como jornalista foi brilhante, conquistou por três vezes o prêmio Wladimir Herzog de Jornalismo, considerado o mais importante da América Latina.

          Em 1982, Wilson Toni, foi contemplado com o prêmio Wladimir Herzog pela matéria sobre mortes por doenças torácicas, especialmente, os casos de pneumonia. Dois anos mais tarde, em 1984, recebeu seu segundo prêmio pela a reportagem sobre a violência policial na cidade de Ribeirão Preto. Já, em 1989, voltou a ser premiado ao publicar a reportagem sobre o processo da favelização nos centros urbanos, na qual discorreu com nunca sobre os problemas aflitivos enfrentados pelas grandes capitais brasileiras.

          No âmbito político, Wilson Toni também foi brilhante, se elegeu em 1982, pelo PTB, como vereador mais votado da cidade de Ribeirão Preto. Ao término do mandato, com a aprovação maciça da população, foi eleito Deputado Estadual.

          Não obstante, foi alçado a condição de Secretário de Estado no Governo Orestes Quércia, ao assumir a Secretaria de Promoção Social e Trabalho, onde permaneceu de 1988 a 1990.

          Ao término do mandato como secretário do Governo Estadual, retornou a Ribeirão Preto e reassumiu a cátedra como professor da Universidade de Ribeirão Preto, onde há mais de 20 anos deu aulas de Direito Administrativo e rádio-jornalismo, sempre com a mesma presteza e dedicação.

          Wilson Toni também dirigiu o jornal “A VERDADE”, apresentou um programa na Rádio Clube AM e também apresentou, diariamente, na TV Bandeirantes de Ribeirão Preto, o programa “CLUBE VERDADE”, voltado para a prestação de serviços e na cobertura do dia-a-dia da política e seus desdobramentos em nível local, regional e nacional.

          Apesar de todas as suas atividades, Wilson Toni sempre atendeu a população mais humilde de Ribeirão e região, realizando inúmeros eventos que arrecadavam fundos para as entidades. As famílias carentes tinham Wilson Toni como sua porta voz, pois sabiam que nos momentos mais difíceis poderiam contar com ele.

           Ribeirão Preto e região foi surpreendido com o falecimento do jornalista e Deputado Wilson Toni, no início de dezembro de 2005. Seu óbito deixou um vazio no jornalismo regional e que dificilmente será preenchido.

         Por isso tudo a homenagem ao querido companheiro é muito justa, razão pela qual esperamos contar com o apoio de nossos nobres pares para a aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 27/6/2007

a)  Dárcy Vera - DEM
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