
INDICAÇÃO Nº 
1764
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine providências no sentido de celebrar convênio com o município de Miguelópolis, visando destinar verbas na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para a execução de obras de infra-estrutura urbana, tais como pavimentação asfáltica, guias e sarjetas.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa requerer do Governo do Estado que tome as providências necessárias para que sejam repassados recursos para a Prefeitura de Miguelópolis, visando destinar verbas para execução de infra-estrutura urbana, tais como pavimentação asfáltica, guias e sarjetas.

O pedido foi formulado pelo Senhor Cristiano Barbosa Moura, Prefeito de Miguelópolis, município que não tem recursos para a realização de todas as obras de infra-estrutura urbana necessárias. A medida vai beneficiar toda a população local. 

Havendo nessa reivindicação muito mais que uma necessidade pela qual se possa aguardar mais tempo, é que se torna indispensável o acolhimento desta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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