
INDICAÇÃO Nº 
1778
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine a elaboração de estudos acerca da implantação da 3ª Vara Judicial na Comarca de Mococa - SP, e, em sendo viável tal criação, que encaminhe a esta casa de Leis a competente proposição, no exercício da iniciativa privativa prevista no inciso do artigo 70 da Constituição do Estado.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Prefeito Municipal de Mococa, SR.APARECIDO ESPANHA, a população do Município gira em torno de 75.000 (setenta e cinco mil) habitantes, aproximadamente, existindo um acumulo de processos na comarca. Com nossa proposta  buscamos agilizar o trabalho judicial no município onde existem apenas 02 (dois) magistrados para instrução e julgamento  dos processos em andamento na comarca.


A medida terá um grande alcance social para a comunidade que visa atenuar os seus conflitos quanto aos prazos no âmbito do Judiciário.


Isto posto, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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