PROJETO DE LEI Nº 
637, DE 2007

Declara de Utilidade Pública a "Missão Evangélica Filho Pródigo", em Embu

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- É declarada de utilidade pública a “Missão Evangélica Filho Pródigo”, com sede em Embu. 

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Missão Evangélica Filho Pródigo foi fundada em 27 de julho de 2004, com fins não econômicos, com a finalidade de atender as reivindicações sociais da comunidade ou encaminhá-las aos órgãos públicos, buscando soluções.

Localiza-se na Estrada Caputera, 111, Bairro Caputera, no município de Embu.

A meta principal é elevar a qualidade de vida dos que a procuram, em geral, pessoas carentes que precisam de apoio psicológico e assistencial, sem distinção de cor, religião ou origem, no combate ao vício de álcool, drogas e outros produtos nocivos à saúde.

É cada vez maior o número de pessoas que se beneficiam com os serviços prestados pela Missão, no entanto, em razão das dificuldades que enfrenta, quando declarada de utilidade pública, poderá contar com maior atenção dos poderes públicos, pois, até hoje, sobrevive graças ao empenho filantrópico de seus colaboradores.

É reconhecida pela comunidade local, pelos resultados positivos apresentados, recuperando aqueles que, sem condições para recorrer a clínicas de recuperação, geralmente pagas, têm na Missão Evangélica Filho Pródigo, sua salvação para uma vida melhor.

As famílias dos pacientes e dos recuperandos são igualmente orientadas para que a convivência entre todos seja cada vez mais unida e pacífica.

A aprovação da proposta em tela será de muito bom alvitre para que a Missão possa dar continuidade aos atendimentos já prestados, bem como prestá-lo a um número maior de necessitados. 

Sala das Sessões, em 27-6-2007.

a) Gilmaci Santos - PR

