
INDICAÇÃO Nº 
1796
, DE 2007

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos para construção e funcionamento de uma UTI Neonatal  no Hospital Regional de Itapetininga.  

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Geraldo Miguel de Macedo - Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga, solicitando nosso apoio ao pleiteado, com base no Requerimento nº 481/07, elaborado pelo Vereador Danilo Silva e também subscrito pelos Vereadores Geraldo Miguel de Macedo, Marcos José Nanini de Oliveira e Salvador Antônio dos Santos. 

O Município de Itapetininga é pólo regional de saúde, e os bebês da região são encaminhados em um primeiro momento para o Hospital local, de onde são reencaminhados por falta de leitos para outros da região. Acontece que muitas vezes, as famílias que estão procurando atendimento médico para esses bebês acabam não encontrando vagas nem em Sorocaba e essa peregrinação por outras cidades distantes, tem sido causa de  mortes precoces e desnecessárias, causando um  lastimável sofrimento aos pais e também aos bebês.

O Hospital Regional de Itapetininga não possui UTI Neonatal e com isso, aconteceu o acima exposto, ou melhor os recém nascidos são encaminhados para outras unidades de saúde da região, para que possam receber  atendimento médico às suas necessidades. 

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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