
INDICAÇÃO Nº 
1802
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes estudos objetivando que a SABESP planeje a execução de serviços de saneamento básico, compreendendo a captação, tratamento e distribuição de água na Praia Branca, localizada no município do Guarujá.
JUSTIFICATIVA

É impossível descrever Guarujá sem mencionar a beleza de suas praias, localizada ao lado da travessia de Ferry Boat para o município de Bertioga, o acesso para a Praia Branca é feito por meio de uma trilha na mata ou por barcos. Seus 1.350 m de extensão mostram ondas fortes no lado esquerdo e mar calmo no lado direito proporcionado por uma ilha muito próxima que pode ser alcançada a pé. 

Assim, visando preservar as condições do meio ambiente, com a finalidade de controlar e prevenir doenças, promover a saúde pública, além de melhorar a qualidade de vida da população, solicito que a SABESP planeje a execução de serviços de saneamento básico, compreendendo a captação, tratamento e distribuição de água na Praia Branca, localizada no município do Guarujá.

A presente indicação merece lograr êxito, tendo em vista a difícil situação da população que vive naquela localidade, exposta a condições precárias de saúde pela falta de água tratada e a não existência de rede coletora de esgotos.

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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