
Emenda nº  1 , ao Projeto de lei nº 639, de 2007



SL Nº 155 DE 2007

Dê-se ao artigo 1º do projeto de lei em epígrafe a seguinte redação, acrescentando-se o parágrafo único:

“Artigo 1º-  Fica o Poder Público autorizado a instalar sistema de blindagem para segurança balística nos vidros dianteiros, laterais e traseiros de todas as viaturas das Polícias Civil, Militar e Escolta no Estado de São Paulo.

Parágrafo único- Para viabilizar a blindagem prevista no “caput” deste artigo, as viaturas serão providas de aparelho de ar-condicionado.”

JUSTIFICATIVA

Em que pese a brilhante iniciativa, entendemos necessárias as alterações que se objetiva instituir na proposta, com o objetivo de torná-la aplicável, posto que, a colocação de sistema de blindagem apenas no vidro dianteiro, deixariam vulneráveis as duas laterais e a traseira da viatura, pondo em risco a vida dos policiais.

Nessa esteira a instalação de equipamento de ar-condicionado torna-se imperiosa, pois como poderiam nossos policiais civis e militares, neste país tropical de altas temperaturas, inclusive no inverno, como ora observado, permanecer num veículo com os vidros fechados?

Há municípios no Interior do Estado de São Paulo em que as temperaturas chegam a igualar-se às de alguns estados do Nordeste, sendo, portanto, impraticável a utilização de veículo com vidros blindados sem ar-condicionado.

Como vê-se,  a emenda apresentada tem um caráter eminentemente prático, para tornar o Projeto de lei nº 639 de 2007, viável, para ser aprovado por esta Casa. 

Sala das Sessões, em 3/7/2007

a)  Gilmaci Santos 
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