PARECER Nº 994, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO  DE ESPORTES E TURISMO SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 0060, DE 2005

O presente Projeto de Lei, de autoria do Deputado Geraldo Vinholi, propõe a inclusão no Calendário Turístico do Estado do evento “Via Sacra ao Vivo”,que se realiza durante a Semana Santa, na localidade de Ibitinga.

A propositura em referência, nos termos regimentais, permaneceu em pauta no período de  02 a 08/03/05, correspondente às 18ª a 22ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer favorável foi acompanhado pelos demais membros desse órgão.

O parecer do relator da Comissão de Esportes e Turismo não foi apreciado e julgado pelos demais integrantes dessa Comissão, razão por que a propositura foi-me encaminhada, para emitir parecer como relator Especial.

Analisando as razões argüidas pelo autor do projeto de lei, conclui-se que a proposta de inserir no calendário Turístico do Estado o evento “Via Sacra ao Vivo”, que se realiza na  Semana Santa em Ibitinga, é plenamente viável visto que essa prática religiosa vem sendo  executada pelo Grupo de Teatro Bom Jesus, há 24 anos.

Assim, por considerar correto o texto do Projeto de Lei nº 0060, de 2005 e bem fundamentada sua justificativa, manifesto-me favoravelmente  à sua aprovação.

a) CELINO CARDOSO - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-6-2007.
a) Luciano Batista - Presidente
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