
PARECER N.°                 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 22, DE 2004

De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre a gratuidade da passagem em ônibus intermunicipais nas rodovias estaduais paulistas nos dias de pleito eleitoral para cargos públicos. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais e recebeu a emenda n° 1.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável à aprovação do projeto e da emenda n° 1.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que a presente objetiva isentar do pagamento de passagem as pessoas que trafegarem pelas rodovias estaduais nos dias de pleito eleitoral para cargos públicos. Tal medida seria um incentivo para que os cidadãos que não se encontram em seu domicílio eleitoral pudessem participar da votação e, assim, exercer plenamente sua cidadania. Afinal, muitas pessoas deixam de realizar a viagem até seu colégio eleitoral por motivos financeiros.

A emenda n° 1 tem o intuito de estabelecer uma compensação financeira às concessionárias, permissionárias e autorizatárias que realizarem o transporte em tela e, portanto é pertinente.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 22, de 2004 e da emenda n° 1.

Sala das Comissões, em

                                                              Deputado ANTONIO MENTOR
Relator
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