PARECER N(  1089       , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 918, DE 2005 

                   De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Programa de Avaliação Ortopédica” nas unidades educacionais da rede estadual de ensino.

                    Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

                     Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

                   Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

                    Ao apreciar esta propositura, entendemos que a instituição do “Programa de Avaliação Ortopédica” é de extrema importância, pois possibilita aos alunos das escolas estaduais a realização de exames médicos periódicos e a detecção de doenças que necessitem de cuidado específico. 

                    Sabemos que a descoberta precoce de um distúrbio, favorece sua cura e reduz a dor, o sofrimento e eventuais seqüelas que o paciente venha a desenvolver em decorrência da falta de tratamento adequado.  

                     Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 918, de 2005.  

     É o parecer.

a)  PALMIRO MENNUCCI -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 29-8-2006

a) ROBERTO FELICIO – Presidente

Maria Lúcia Amary – Roberto Alves – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício
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