PARECER N.º  1083 , DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 953, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe pretende instituir a “Campanha de Conscientização sobre o Câncer de Mama”.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 194.ª a 2.ª Sessões Ordinárias (de 21/12/05 a 31/01/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Por força do disposto no artigo 31, § 8.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Administração Pública para ser apreciada quanto ao mérito.

Na qualidade de relator designado para apreciar a matéria, verificamos que a propositura visa divulgar informações sobre o câncer de mama entre as funcionárias da administração direta, indireta e autárquica, visando conscientizá-las e orientá-las em relação à necessidade do auto-exame. 

É conveniente desenvolver ações como esta no âmbito da Administração Pública com o intuito de preservar a saúde e a qualidade de vida dos seus servidores, contribuindo, por conseqüência, para o bom e contínuo funcionamento dos serviços públicos.

Posto isso, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 953, de 2005.

É o nosso parecer.

a) EDMIR CHEDID  -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-12-2006

a) ROSMARY CORREA – Presidente

Roberto Felício – Edmir Chedid – Paulo Sérgio – Rosmary Corrêa
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