PARECER Nº 1122, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 544/ 2005.           

Na qualidade de Relator Designado para apreciar o projeto de lei que autoriza o Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia (Fatec) do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza (CEETEPS), em Colina, pela Comissão de Finanças e Orçamento em razão do início de nova legislatura.

Cumpre mencionar que em momento oportuno o Projeto de lei em epígrafe já foi analisado quanto aos aspectos do artigo 31, §3º, do Regimento Interno Consolidado, motivo este a ensejar a ratificação do parecer de fls. 08 do nobre Deputado Edmir Chedid que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 544 de 2005, dada a inexistência de óbices financeiros e orçamentários.

a)  Mário Reali - Relator 

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-7-2007
a) BRUNO COVAS – Presidente
Waldir Agnello – Samuel Moreira – Vitor Sapienza – Bruno Covas – João Barbosa – Enio Tatto – Mário Reali


MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

                                              De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia de Colina, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS.

Conforme o disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.
Primeiramente, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer  favorável.
Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Educação, que opinou favoravelmente a sua aprovação.
Compete agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3( do artigo 31 do regimento citado.
Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 2° da propositura prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.
Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.°544, de 2005.
a)  EDMIR CHEDID
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