PARECERNº 1140,  DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 61, DE 2004.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 14/15, favorável à aprovação do Projeto de lei n° 61, de 2004, e da emenda n° 01.

a) SAMUEL MOREIRA – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 3-7-2007
a) BRUNO COVAS – Presidente
Waldir Agnello – Samuel Moreira – Vitor Sapienza – Bruno Covas – Jonas Donizette – Enio Tatto – Mário Reali


MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe obriga as empresas montadoras de motocicletas a instalarem hastes metálicas protetoras contra linha de pipas, nos guidões dos veículos de sua produção.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 14a a 18a Sessões Ordinárias, de 26/02 a 03/03/04, tendo recebido 01 emenda.

De acordo com o disposto no § 1° do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise o projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto e da emenda 01.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisado o mérito do projeto, que se manifestou pela aprovação do projeto e da emenda nº 01.

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no §3° do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos, assim, que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.

Quanto à emenda nº 01, também de autoria do Deputado Aldo Demarchi, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que apenas aperfeiçoa o projeto.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 61, de 2004 e da emenda nº 01.

a) WALDIR AGNELLO

