PARECER N.°  1127         , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 226, DE 2005.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe visa criar campanha permanente de orientação aos consumidores e aos comerciantes de peixe cru.  

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo exarado parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a  Comissão de Saúde e Higiene,  a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4º do artigo 31 do regimento supracitado e, não tendo se manifestado no prazo legal, fomos designados relatores especiais para exarar parecer em substituição ao da referida Comissão.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa,  a utilização do peixe cru na culinária, não se restringe à cozinha japonesa, sendo empregado também na espanhola e italiana. Disso apreende-se que, apesar do destaque da atual culinária japonesa nos grandes centros urbanos, o risco de contaminação por difilobotríase, doença provocada pela tênia de peixes como o salmão e o robalo, pode agravar-se.  

O projeto, ao instituir uma campanha de orientação ao consumidor e ao comerciante de peixe cru, tem como principal objetivo proteger e alertar a população quanto a possibilidade do consumo de pescados  contaminados que, em última análise vai resultar em maiores cuidados que devem ser observados no manuseio deste tipo de alimento.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 226, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  MAURO MENUCHI  -  RELATOR ESPECIAL
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