PARECER Nº  1136 , DE 2007

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de Lei nº 845, DE 2005
O projeto acima referenciado, de autoria do deputado Edson Gomes, dispõe sobre a Semana de Resgate da Cultura Paulista.

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 29/11 a 05/12/2005), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o nobre deputado Baleia Rossi, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 845, de 2005, o qual foi aprovado.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 10 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relator, pela Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 845, de 2005.

Considerando o ato de se recordar importantes fatos históricos da cidade assim como dar oportunidade às pessoas de conhecerem um pouco mais da história, gastronomia, a presença do folclore, musicais, danças regionais e poder se envolver com estes trabalhos, vivenciando manifestações culturais, integrando a população as particularidades do Estado de São Paulo.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 845, de 2005.

a)  SOUZA SANTOS -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 13-3-2007

a) CÉLIA LEÃO – Presidente

Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Antonio Mentor – Célia Leão
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