PARECER Nº   1156 , DE 2007

da COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de Lei nº 736, DE 2005

O projeto acima referenciado, de autoria da deputada Beth Sahão, dispõe sobre a criação da Política de Prevenção ao Câncer de Próstata no Estado de São Paulo, e dá outras providências.

Nos termos regimentais, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 152ª a 156ª Sessões Ordinárias (de 17/10 a 21/10/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na condição de relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o nobre deputado Vinicius Camarinha, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 736, de 2005, o qual foi aprovado.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 4º  do artigo 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, na condição de relator, pela Comissão de Saúde e Higiene, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 736, de 2005.

Com o exercício da prevenção e divulgação sobre a importância de se fazer exames para o combate ao Câncer de Próstata, em postos de saúde e hospitais, junto à população, com pessoas aptas a tirar dúvidas e qualquer indício de discriminação por parte da sociedade, além de dar amparo médico, psicológico e social.

Sabemos que, por não possuir conhecimento sobre o assunto as famílias de homens entre 40 a 50 anos, receberam laudo médico em que foi constatada a doença somente após a morte desses pacientes. Estes, porém, não apresentavam nenhum dos sintomas e por esta causa não procuraram a assistência médica.

Pelo exposto, somos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 736, de 2005.

a)  SOUZA SANTOS -  Relator 

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) WALDIR AGNELLO – Presidente

Waldir Agnello – Beth Sahão – Vanderlei Siraque – Ricardo Castilho – Analice Fernandes
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