PARECER N.° 1165, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 619, DE  2005.

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe obriga o Estado a promover análise estrutural completa nas Escolas Estaduais, a cada 5 anos.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação, nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, é incontestável a situação de abandono em que se encontram algumas escolas do Estado. 

Desta forma, a avaliação das instalações internas, muros, quadras esportivas, calhas, estruturas elétrica e hidráulica permitirá,  não só uma melhor manutenção do equipamento escolar, como também a realização de um trabalho preventivo, visando prioritariamente a segurança de alunos, professores e demais trabalhadores da rede pública estadual.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 619, de 2005.

a) GERALDO LOPES - Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2006.

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Roberto Alves 

