PARECER Nº  1196  , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14, DE 2004.





De autoria da Comissão de Administração Pública, o projeto de lei complementar em epígrafe altera a redação do artigo 2º da Lei Complementar nº 776, de 30 de dezembro de 1994.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 54ª a 58ª Sessões Ordinárias (de 27/04 a 03/05/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 





A seguir, encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, de acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, foi aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 





Dando seqüência ao trâmite legislativo, a propositura foi enviada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para análise dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado, não vislumbramos quaisquer óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação do projeto de lei complementar em questão. 

Aliás, como já ressaltado pelo 1º Sargento, autor do expediente que ensejou a apresentação da proposição, o impacto orçamentário resultante da implantação do diploma legal será irrelevante, uma vez que o efetivo é pequeno, porquanto somente farão jus ao benefício os policiais que estão diretamente ligados ao vôo e recebem a referida Gratificação de Compensação Orgânica.

Contudo, com fim de adequar o texto legal a correta técnica legislativa e à exigência legal constante do artigo 25 da Constituição do Estado sugerimos a seguinte emenda:

EMENDA 

Acrescente-se ao Projeto de lei complementar nº 14, de 2004, onde couber, o seguinte artigo:

“ Artigo – As despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão à conta de dotações próprias consignadas no orçamento vigente.”

Diante do exposto, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei complementar nº 14, de 2004, com a emenda ora apresentada.

a)  JORGE CARUSO - Relator


Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 3-7-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Waldir Agnello – Bruno Covas – Vitor Sapienza – João Barbosa – Samuel Moreira – Mário Reali – Enio Tatto
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