
INDICAÇÃO Nº 
1826
, DE 2007

                                                         INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, para que determine a imediata execução de serviços de “RECAPEAMENTO ASFÁLTICO” da Estrada Vicinal “Geraldo Stringhetta”, que liga o município de Rubiácea ao Bairro Caramuru (aproximadamente 20 km).

JUSTIFICATIVA

            A presente solicitação, atendendo ao Excelentíssimo Prefeito, Sr. Wilson de Novais, objetiva atender as justas e antigas reivindicações dos moradores da referida localidade, sendo em caráter de urgência, pois devido às fortes chuvas ocorridas nos primeiros meses do ano, aquela via se encontra em situação extremamente precária, trazendo sérios e graves problemas aos seus usuários, principalmente para o transporte rural (escoamento da safra de grãos e de cana-de-açúcar) e de estudantes que se deslocam diariamente para outros municípios vizinhos.

            Isto posto, e na certeza de poder contar com a costumeira atenção por parte de Vossa Excelência, antecipadamente agradeço, aproveitando o ensejo para reiterar-lhe os protestos de minha elevada estima e distinta consideração.
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