
INDICAÇÃO Nº 
1828
, DE 2007

                                                          INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado , Dr. JOSÉ SERRA, para que determine ao Órgão competente, a imediata adoção das medidas administrativas necessárias à formalização de convênio com a Prefeitura do município de Monteiro Lobato para a implantação do “Programa Acessa São Paulo”. 

JUSTIFICATIVA

                                                         Salientamos que a presente solicitação visa dar continuidade no atendimento às crianças, jovens e adolescentes no desenvolvimento a cultura e INCLUSÃO DIGITAL com o intuito de deixá-los preparados para o mercado de trabalho, e também para aprimorarem seus conhecimentos.


                                              A presente propositura, portanto, vem de encontro às reivindicações das famílias de Monteiro Lobato, que também entendem que o acesso a Informática é um dos fatores fundamentais para a educação dos jovens, colaborando sobremaneira para afastá-los do perigoso mundo da marginalidade e das drogas.

                                              Antecipando agradecimentos a Vossa Excelência pela atenção, aproveitamos para expressar protestos de nossa mais elevada estima e distinta consideração.

WB
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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