
INDICAÇÃO Nº 
1850
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas urgentes e necessárias, por meio dos órgãos competentes, para que o município de VALINHOS seja atendido pelo Poupatempo Móvel.

JUSTIFICATIVA

A presente iniciativa é advinda da Câmara Municipal de Valinhos, por intermédio do vereador Fábio Damasceno, que solicita a intercessão deste Parlamentar, junto ao Governo do Estado de São Paulo, através da Moção nº 26/2007, com pedido especial para que o município supracitado possa ser atendido pelo Poupatempo Móvel.

O Poupatempo, preocupado em atender a população residente em municípios distantes dos Postos Fixos, criou o Poupatempo Móvel – modalidade de atendimento itinerante – com a finalidade de levar seus principais serviços aos cidadãos.

Para o atendimento das cidades do interior do Estado foram destinados em março de 2006, quatro postos itinerantes, que se localizam nos municípios de Registro, Sorocaba, Marília e Araçatuba, que atendem a população residente nos municípios num raio de 125 quilômetros das cidades-sede. É atendido um total de 135 municípios.

A permanência da Unidade Móvel em cada localidade depende do número de habitantes e da demanda pelos serviços, variando de 3 a 15 dias. Nas Unidades Móveis são prestados serviços como emissão de RG, carteira de trabalho, atestado de antecedentes criminais, solicitação de CPF (serviço realizado exclusivamente nas Unidades da Grande São Paulo), além de uma série de serviços públicos eletrônicos, disponibilizados pelo e-poupatempo, como consulta de débitos de IPVA, DPVAT, multas de trânsito, pontos na CNH, registro de Boletim de Ocorrência, entre outros. As taxas geradas pelos serviços do Poupatempo podem ser pagas no Banco Nossa Caixa, instalado dentro da Unidade.

Os Postos Itinerantes têm capacidade para realizar uma média de 450 atendimentos diários. Todos os serviços prestados nas Unidades Móveis seguem o Padrão Poupatempo de atendimento, sem privilégios e com a distribuição de senhas eletrônicas por ordem de chegada.

Os valinhenses utilizam os postos do Poupatempo de Campinas, mas essa distância oferece obstáculos àqueles que têm dificuldade financeira de locomoção, e uma vez que o município de Valinhos está localizado dentro do perímetro de atendimento da Unidade Móvel da cidade de Sorocaba, que está a 94 quilômetros de distância, é que se torna imprescindível o acolhimento da medida em questão.
Sala das Sessões, em
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