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Considerando que a Rodovia Cândido Portinari – SP 334, realiza a ligação entre as cidades de Ribeirão Preto, Batatais e Franca, indo até a divisa do Estado de Minas Gerais;

 


Considerando que tal rodovia foi pavimentada pelo DER entre os anos de 1960 e 1964, passando pelos municípios de Ribeirão Preto, Brodowski, Batatais, Restinga, Franca, Cristais Paulista, Pedregulho e Rifaina; 

  


Considerando que a Rodovia Candido Portinari foi duplicada do km 372 ao km 395 no ano de 2002, ou seja, entre Ribeirão Preto e Franca, sendo a partir daí pista única; 

 


Considerando que no trecho de apenas 70km de pista simples, são compreendidos os Municípios a partir de Franca passando por Cristais Paulista, Pedregulho e chegando a Rifaina; 

 


Considerando que na região entre Batatais e Franca circulam mais de 8 mil veículos diariamente; 

 


Considerando que este número aumenta sobremaneira nos finais de semana, feriados prolongados e férias, já que Rifaina localiza-se às margens da Represa Jaguara, no Rio Grande, e é procurada por freqüentadores dos inúmeros ranchos lá existentes, e praticantes de esportes náuticos de toda região; 




Considerando que o citado trecho contabiliza índices altíssimos de acidentes fatais; 




Considerando que em maio de 2002, houve um acidente que marcou a história da região, quando um ônibus despencou da serra de Rifaina, causando a morte de mais de 20 estudantes de Sacramento – MG, alunos de faculdades de Franca; 




Considerando que há uma sucessão de caminhões que perdem o controle nesta mesma serra, despencando das curvas fechadas, sem condições de sobrevivência;

 


Considerando que apenas nos últimos nove dias, em três acidentes foram contabilizadas cinco mortes; 

 


Considerando que é prioritário e urgente acabarmos com o estigma de “Rodovia da Morte” da Candido Portinari;

Considerando finalmente que como  Deputado temos a informação de que as  tratativas sobre a duplicação da Rodovia Candido Portinari no trecho de Franca a Cristais Paulista estão em fase final, é que 

 



INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine aos órgãos competentes estudos visando à duplicação da Rodovia Candido Portinari – SP 334, no trecho de Cristais Paulista até o Município de Rifaina, ou pelo menos a adoção de urgentes medidas que garantam a segurança dos usuários da citada Rodovia, até a conclusão da duplicação.

JUSTIFICATIVA

Sala das Sessões, em
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