
INDICAÇÃO Nº 
1866
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias visando à liberação de recursos destinados a atender às necessidades financeiras da Fundação ‘’Lugar de Viver Feliz de Barretos’’ – Fundação LVF, entidade filantrópica, de caráter assistencial, destinada ao atendimento de pessoas carentes, em especial crianças e adolescentes. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por escopo buscar sensibilizar o Senhor Chefe do Poder Executivo Estadual no sentido de determinar ao órgão competente do Estado a realização de estudos que possibilitem a liberação de recursos destinados a atender às necessidades financeiras da Fundação ‘’Lugar de Viver Feliz de Barretos’’ – Fundação LVF, CNPJ n° 05.144.242∕0001-72.

A Fundação LVF, que possui Certidão de Filantropia expedida pelo Conselho Nacional de Assistência Social, conforme Resolução CNAS nº 54, de 26 de abril de 2007, registro junto a Secretaria Estadual da Assistência e do Desenvolvimento Social (SEADS) nº 5532, entre outras, é uma entidade reconhecidamente de utilidade pública, conforme Decreto Municipal n° 5.564, de 03 de outubro de 2002, Decreto Estadual nº 50.188, de 07 de novembro de 2005 e Portaria do Ministério da Justiça nº 298, de 22 de março de 2006, estando assim consolidada como entidade filantrópica, de caráter assistencial, que realiza o atendimento de cerca de 620 (seiscentas e vinte) crianças e adolescentes carentes, inclusive seus famíliares, mediante a realização de cursos profissionalizantes, atingindo cerca de 2.500 (duas mil e quinhentas) pessoas na cidade de Barretos, neste Estado.

Buscando o aperfeiçoamento de suas atividades, bem como a inclusão de mais crianças e jovens carentes da região, a Fundação LVF tem um antigo sonho de construir em sua sede própria, com área de 50.864 metros quadrados, onde já existem 2.000 metros de área construída, localizada na Vicinal Nadir Kenan, 555, um ginásio poli esportivo, visando implementar atividades para que as crianças e adolescentes ocupem seu tempo ocioso, evitando assim desvios de comportamento, envolvimento com drogas e outros malefícios.  

Conseqüentemente entendemos impor-se o apoio e a colaboração do Estado para a construção do Ginásio poli esportivo da Fundação LVP, principalmente ao considerarmos que a referida entidade procura oferecer ajuda às necessidades básicas imediatas das crianças e adolescentes da cidade de Barretos e, paralelamente, promove ações sociais capazes de profissionalizar seus pais ou parentes, no entanto é do Estado o dever e a responsabilidade social destinada a programar ações que promovam o desenvolvimento sustentável das comunidades do Estado, a fim de que estas, no futuro, se tornem auto-suficientes.

 Ante todo o exposto, considerando a relevância da presente indicação e confiantes no espírito filantrópico do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, esperamos atendimento deste pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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