
REQUERIMENTO Nº 
1977
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações com a população de Sorocaba pela passagem do Dia do Panificador

Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência as Senhoras Maria Sabina com endereço na Avenida Pereira da Silva, 1400, Santa Rosália, Sorocaba, CEP. 17095-340; Fátima Pivetta com endereço na Avenida São Paulo, 4525, Granja Olga, Sorocaba, CEP. 18017-900 e aos Senhores José Vicenti de Souza com endereço  na Avenida Moreira César, 339, Centro, Sorocaba, CEP. 18010-010; José Antônio Fasiaben com endereço na Rua Pedro José Senger, 945, Vila Haro, Sorocaba, Cep. 18015-000 e Paulo Bacellli com endereço Rua José Galvão Primo, 150, Vila Arco Íris, Sorocaba, CEP. 18051-080

JUSTIFICATIVA

O panificador, ou simplesmente padeiro, comemora no próximo dia 08 de julho o seu dia. 

A panificação é uma atividade muito antiga. Os primeiros pães foram assados sobre pedras quentes ou debaixo de cinzas. A utilização de fornos de barro para cozimento dos mesmos começou com os egípcios.


        Na Europa o pão chegou através dos gregos. O pão romano era feito em casa, pelas mulheres, e depois passou a ser fabricado em padarias públicas. Foi aí que surgiram os primeiros padeiros. No século XVII, a França tornou-se o centro de fabricação de pães de luxo, com a introdução dos modernos processos de panificação. No Brasil, a chegada do pão ocorreu no século XIX. No início, a fabricação do pão era uma espécie de ritual, com cerimônias. Com a chegada dos imigrantes italianos, a atividade de panificação começou a se expandir.

O pão é um alimento presente na maioria das culturas e na mesa do brasileiro Produzido ainda de forma artesanal, apesar das máquinas cada vez mais modernas que auxiliam o profissional. 

O pão é fonte de carboidratos e como tal, produz a energia gasta pelo organismo para o desenvolvimento de atividades cotidianas. Misturado ao farelo e aos grãos integrais, se torna um alimento rico em fibras., que são substâncias reguladoras do funcionamento do organismo. 

Portanto, diante da importância do alimento e da atividade profissional exercida, solicito o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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