
INDICAÇÃO Nº 
1870
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que atualize urgentemente a relação de escolas que têm direito ao auxílio de local de exercício, previsto pela Lei Complementar 669/91 e efetive o pagamento aos funcionários que têm esse direito adquirido por lei.  
JUSTIFICATIVA

A conquista do adicional por dificuldade de local de trabalho é uma conquista nova que os trabalhadores em educação vêm conseguindo. Como as escolas são construídas em locais os mais diferentes possíveis, chegando até rincões em que o povo chegou para habitar, mas o estado ainda está distante, negando vias de acesso e transporte coletivo fácil e regular, essa dificuldade precisa ser compensada de alguma forma. Muitas vezes essa compensação precisa ser feita para ajudar o educador a chegar ao local de trabalho em condução própria ou alternativa, cujo custo é significantemente maior. 

Nesse sentido, quando o estado reconhece essa necessidade e promulga uma lei específica para corrigir ou compensar a defasagem/dificuldade, não podemos aceitar, na seqüência, a omissão do pagamento para parte das escolas que se enquadram nos quesitos de difícil acesso, distancia, zona de risco, etc.

É por esta razão, por este desleixo administrativo e ineficiência da máquina burocrática estatal, que fazemos uma indicação ao Governo do Estado, do Estado mais rico do país, que cumpra suas obrigações, estabelecidas em lei, reconhecendo e dando direito aos funcionários públicos das escolas, pagando-lhes o que lhes é devido. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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