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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Fernando Prestes, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 5 de julho.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Bento Luchetti Júnior, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Roque Aparecido Estruzani, e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

Fernando Prestes foi fundada em 1899 e recebeu este nome em homenagem ao Senador Fernando Prestes de Albuquerque. A cidade foi distrito do município de Monte Alto a partir de 29 de dezembro de 1914, e adquiriu autonomia político-administrativa em 5 de julho de 1935.

A agricultura foi a grande responsável pelo crescimento da região. Hoje, seu desenvolvimento econômico se traduz principalmente na exploração do comércio e da agropecuária com a produção de laranja, limão, goiaba, cana de açúcar e pecuária de corte, gerando empregos e grandes divisas para a cidade. 

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Fernando Prestes se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade ainda contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste Município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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