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REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NOVA CANAÃ PAULISTA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A vila Nova Canaã foi fundada em 29 de junho de 1954 por Inork Conceição da Silva, em terras adquiridas da Companhia de Agricultura, Imigração e Colonização – CAIC. Em 28 de fevereiro de 1964, foi criado o distrito com o nome de Nova Canaã, no município de Três Fronteiras e território desmembrado desse município e do município de Santa Fé do Sul. Em 30 de dezembro de 1991 foi criado o município com o nome Nova Canaã Paulista.

NOVA CANAÃ PAULISTA, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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