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Abordando as adversidades enfrentadas pelos adolescentes brasileiros na escola, o cineasta João Jardim, diretor e roteirista e o produtor Flavio R. Tambelini, por meio do filme-documentário “Pro Dia Nascer Feliz”, explicitam, de forma maestral, as situações que o adolescente brasileiro enfrenta na escola, envolvendo preconceito, precariedade, violência e esperança.


Este filme trás inegável contribuição às discussões em torno dos moldes da educação no Brasil, enriquecendo o debate, além de trazer  a tona uma nova maneira de se pensar a educação: através dos anseios e inquietações dos estudantes.


Contribuição também é dada à cultura nacional pelos notáveis Diretor  João Jardim e Produtor Flavio Tambelini, cujos talentos e profissionalismo renderam várias premiações ao documentário, como os Kikitos de Ouro de Melhor Filme- Júri Popular, Melhor Trilha Sonora, o Prêmio Especial do Júri e o Prêmio da Crítica, no Festival de Gramado, o Prêmio de Melhor Documentário- Júri Oficial, o Prêmio da Juventude e o Prêmio Bombril de Melhor Documentário Brasileiro, na Mostra de Cinema de São Paulo, além de outros prêmios pelo outro longa-metragem Janela da Alma. 


É notória a repercussão do trabalho destes brilhantes profissionais em todo o território nacional e, em especial, em nosso Estado, uma vez que nossos adolescentes participaram das filmagens fazendo com que possamos compreender melhor o que ocorre em nossas escolas.


Frente ao exposto é evidente a necessidade de se aplaudir este trabalho na pessoa de seus realizadores.


A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude os Senhores João Jardim e Flavio Tambelini pelo brilhante trabalho cinematográfico e porque não dizer, sócio-cultural  na realização do  filme-documentário “Pro Dia Nascer Feliz”  que, abordando as adversidades enfrentadas pelos adolescentes brasileiros na escola explicitam, de forma maestral, as situações enfrentadas pelo adolescente brasileiro na escola, envolvendo preconceito, precariedade, violência e esperança.


Por fim, requer sejam tomadas as providências necessárias para a expedição de ofício os Senhores João Jardim e Flavio Tambelini no endereço: Rua Marques de São Vicente n° 431 – loja A, Gávea – Rio de Janeiro – RJ CEP 22451-041, para dar ciência desta propositura.   

Sala das Sessões, em 4/7/2007

a)  Simão Pedro 
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