
INDICAÇÃO Nº 
1900
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a liberação de recursos financeiros, a fundo perdido, mediante convênio, para aquisição de equipamentos médicos, que serão utilizados no Hospital Municipal João Velloso , no município de Ouroeste. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por objetivo a liberação de verbas, a fundo perdido, mediante convênio, para aquisição de equipamentos médicos, do tipo bisturi eletrônico – 200 watts, desfribilador e mesa cirúrgica mecânica, que serão utilizados no Hospital Municipal João Velloso do município de Ouroeste. 

A referida medida é de extrema importância em atenção e respeito ao pedido do Excelentíssimo Sr. Prefeito, Nelson Pinhel, que segue em anexo, sendo impreterível o atendimento de suas necessidades por parte do Governo Estadual, formando assim, a parceria fundamental para o bem geral da população, haja vista que a saúde deve ser garantida a todos mediante o poder público, seja municipal ou estadual. 

Desta forma apresento esta indicação como propositura de relevante interesse à sociedade.

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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