
INDICAÇÃO Nº 
1912
, DE 2007

                                                          INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, que seja destinado recursos para a realização de obras de infra-estrutura, tais como a colocação de guias, sarjetas, galerias de águas pluviais, e serviços de pavimentação e recuperação asfáltica em vias públicas, no município de Taquaritinga.   

JUSTIFICATIVA

                                                         As supracitadas obras são de suma importância para o município de Taquaritinga, já que este município não pode arcar de forma alguma com os custos dessas obras apenas com as verbas arrecadas da sua digna população.

                                                        Logo, a ausência destas obras acaba por tornar as ruas intransitáveis, aliados também à falta de guias, sarjetas e galerias pluviais, que dificultam a circulação dos transeuntes tanto em épocas de chuvas, quanto fora delas. Desse modo, esta situação já não pode mais perdurar, os honrados munícipes merecem ter vias públicas aptas à locomoção em quaisquer condições que se apresentem.       

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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