
INDICAÇÃO Nº 
1890
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos para a implantação de melhorias aos moradores do conjunto do CDHU do Jardim Brasil, no município de ALAMBARI-SP.

JUSTIFICATIVA

Assim como a grande maioria dos municípios da Região Sudeste de nosso Estado, Alambari não possui recursos suficientes para realização de obras que são indispensáveis ao bem estar de sua população.

Um dos problemas que vem afetando os moradores do conjunto do CDHU localizado no Jardim Brasil é a ausência de guias e sarjetas e, conseqüentemente, de calçamento ou pavimentação em suas ruas.

A falta desses melhoramentos tem causado uma série de transtornos, pois quando chove aumentam os buracos, impedindo a entrada e saída de veículos de suas residências.

Face o exposto, esperamos contar com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, para melhorar a qualidade de vida desse povo amigo e batalhador de nossa querida Alambari.  

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV

SPL - Código de Originalidade: 726744 030707 1417


