
INDICAÇÃO Nº 
1893
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a instalação de Delegacia de Polícia Participativa no município de Fernandópolis. 

JUSTIFICATIVA

O município de Fernandópolis localiza-se a noroeste do Estado de São Paulo, distando cerca de 555 km da capital, 120 km de São José do Rio Preto, 80 km do limite com o Estado de Minas Gerais e 85 km do limite do Estado do Mato Grasso do Sul.

A região conta com população de mais ou menos 92.000 pessoas, sendo 60.000 só em Fernandópolis.

Em que pese esses números, não há Delegacia de Polícia Participativa na cidade. Este tipo de delegacia é um importante instrumento de inserção e proteção do cidadão porque adota a filosofia de polícia comunitária. Diferente das delegacias convencionais, a Delegacia de Polícia Participativa permite o atendimento, independente das ocorrências serem de natureza flagrancial ou de cunho social, cuja solução nem sempre é estritamente policial.  

Desta forma, formulo a presente Indicação a fim de que o Sr. Governador tome as medidas necessárias para instalação de Delegacia de Polícia Participativa no município de Fernandópolis.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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