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2005
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Agudos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA



O povoamento da região onde se localiza o município de Agudos teve início em meados do século XIX. Nessa época, Faustino Ribeiro da Silva, recém-chegado de Minas Gerais, adquiriu grandes extensões de terras.



O antigo povoado de São Paulo dos Agudos (essa denominação se deu por causa da Serra dos Agudos, sendo que esta derivou das montanhas de cume afunilado, que faz parte da paisagem) surgiu e cresceu, então, a partir da doação de um lote feita por Ribeiro da Silva. Pouco tempo depois, chegaram  ao povoado os paulistas cel. Delfino Alexandrino de Oliveira e seu genro, cap. Benedito Ottoni de Almeida Cárdia, que apostaram nas possibilidades de desenvolvimento por meio do cultivo do café. Foram, também, figuras centrais na evolução administrativa de Agudos, articulando o processo para que o povoado fosse, em 2 de agosto de 1897, elevado à categoria de distrito de paz do município de Lençóis Paulista e, logo depois, em 27 de julho de 1898, adquirisse autonomia política. No entanto, a atual denominação do município foi adotada em 20 de dezembro de 1905.



Hoje a hospitaleira cidade de Agudos, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, com sua economia baseada na agricultura e pecuária, tendo também algumas indústrias de destaque nacional como a Duratex e a Ambev, destacando-se também a produção de madeira, pois a duratex possui extensas reservas no município que são administradas pela Duraflora. Assim sendo, a cidade de Agudos contribui de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado, recebendo as denominações promocionais de “terra da cerveja” e “açucena da serra”.



Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, o meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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