
REQUERIMENTO Nº 
2006
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de IBITINGA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 04 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhor Prefeito, Florisvaldo Antônio Fiorentino, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e aos  Senhores(as) Vereadores(as) do Município.

JUSTIFICATIVA

Ibitinga (em tupi significa “terra branca”) era o antigo povoado de Senhor Bom Jesus de Ibitinga, fundado em 1866, quando Miguel Pereira Landim fixou-se com sua família nas margens do córrego São Joaquim e resolveu construir uma capela. 

O antigo povoado foi elevado, em 21 de abril de 1885, à condição de freguesia em terras pertencentes a Araraquara. Posteriormente, em 4 de julho de 1890, Ibitinga adquiriu autonomia política.

A hospitaleira cidade de Ibitinga vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.


Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 726507 020707 1814


