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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de FERNANDO PRESTES, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 05 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência o Senhor Prefeito, Bento Luchetti Júnior, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e aos(as) Senhores(as) Vereadores(as) do Município.

JUSTIFICATIVA

O povoado que deu origem ao atual município de Fernando Prestes foi fundado em 1899 e recebeu este nome em homenagem ao senador Fernando Prestes de Albuquerque.

A agricultura foi à grande responsável pelo desenvolvimento da região, levando a cidade ao apogeu na década de 20, mas, com a economia voltada basicamente para a cultura do café, o município entrou em crise no final dos anos 20 e só ganhou novo impulso, posteriormente, com a plantação de cítricos.

Administrativamente, Fernando Prestes foi distrito do município de Monte Alto a partir de 29 de dezembro de 1914, adquirindo autonomia política em 5 de julho de 1935.

A hospitaleira cidade de Fernando Prestes vem a cada ano apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.


Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB
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