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2011
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de BOA ESPERANÇA DO SUL, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 21 de julho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Antonio Nelson Rosim, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e aos(as) Senhores(as) Vereadores(as) do Município.

JUSTIFICATIVA


A povoação do atual Município de Boa esperança do Sul começou a se formar, provavelmente, em  torno de uma capelinha dedicada a São Sebastião que ficava próxima das margens do Ribeirão da Boa Esperança. 


Em 16 de março de 1880, foi criada a freguesia com o nome de Boa Esperança, do Município de Araraquara, que correspondia ao futuro distrito criado em 23 de julho de 1895.


Em 21 de julho de 1898, a localidade adquiriu autonomia política e teve a denominação alterada para Boa Esperança do Sul, em 30 de novembro de 1944.   

A hospitaleira cidade de Boa Esperança do Sul vem a cada ano apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do nosso Estado.

Ao ensejo de tão relevante comemoração, queremos manifestar nosso carinho aos munícipes e requerer que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em
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