
INDICAÇÃO Nº 
1908
, DE 2007

                                                   INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, para que sejam liberados recursos a fim de que o salão do CCI (Centro de Convivência do Idoso) no município de Novo Horizonte seja ampliado. 

JUSTIFICATIVA

                                                 Esta solicitação se faz urgência, pois este centro de convivência atende aproximadamente 400 (quatrocentos) idosos, proporcionando-lhes atividades físicas, novas convivências, participação na vida comunitária, bem estar, dentre outros benefícios. Deve-se ressaltar que o projeto inicial para este centro era de 50 (cinqüenta) idosos, e hoje, como já supracitado comporta, um número oito vezes maior, o que configura num desrespeito para com estes idosos, já que mal há espaço físico para a realização das atividades.

                                                Desse modo, a ampliação deste Centro de Convivência se faz com extrema necessidade, já que os idosos que por este centro passam, carecem da infra-estrutura e das atividades lá realizadas, a fim de se manterem saudáveis e dignos de um bom tratamento.             

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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