
PROJETO DE LEI Nº 
680
, DE 2007

INCLUI NO CALENDÁRIO TURÍSTICO DO ESTADO DE SÃO PAULO, A FESTA DO MORANGO, QUE SE REALIZA ANUALMENTE NO MES DE JULHO, NO MUNICÍPIO DE SÃO VICENTE.

                       A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a “Festa do Morango do Horto Florestal” que se realiza anualmente no mês de julho, no município de São Vicente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



A Festa do Morango do Horto Florestal , no município de São Vicente, cuja 11ª edição está acontecendo agora no mês de julho, merece figurar no calendário turístico deste Estado.



O evento de grandes proporções, que traz significativa variedade de atrativos, certamente se consolidou como valiosa opção de lazer não somente aos habitantes da região, mas também aos turistas sempre presentes no município de São Vicente.



Toneladas de morangos in natura ou transformados em bolos, tortas e demais delícias estão a disposição do público na Festa do Morango de São Vicente, que acontece anualmente no mês de julho,  sempre as sextas-feiras e aos sábados e domingos, no Horto Florestal, no município de São Vicente.


A exemplo das edições anteriores, os organizadores sempre esperam um público superior a 100 mil pessoas.  São 41 expositores, trazendo diversos doces e a fruta nos seus  mais diversos tipos, como o Campineiro, pequeno e muito doce; o Dover, grande e resistente; o Suitcharles e o Osso Grande, também bem doces.  Os morangos são de produtores do sul de Minas e das cidades paulistas de Atibaia e Valinhos.  O foco da festa é a gastronomia, mas também há a venda de artesanato e outros produtos.



Além da Festa do Morango, o visitante conta com as outras atrações do Horto Florestal, que fica no Parque Ecológico Voturuá, na Avenida Juiz de Fora, s/n, no município de São Vicente.   O Horto Florestal tem cerca de 800 (oitocentos) mil metros quadrados e conta com trilhas ecológicas dentro da Mata Atlântica (uma das últimas reservas dentro da zona urbana da cidade), além de um mini zoológico, quiosques, viveiros e estufas. O Parque também abriga o Museu do Escravo, que reúne cerca de 80 peças que retratam o período da escravidão no Brasil, e o Restaurante Africano, que serve pratos típicos daquele continente.   Eventos de todo tipo são realizados no local.  



O evento é realizado pela Secretaria Municipal de Turismo, em parceria com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais. O público poderá conferir com entrada franca, diversificados tipos da fruta e seus derivados.



Diante do exposto, reconhecendo no incremento ao turismo importante ferramenta para o engrandecimento social e econômico de nosso Estado, conto com o apoio de meus pares para a aprovação do projeto de lei.

Sala das Sessões, em 4/7/2007

a) Luciano Batista - PSB
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