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Requeiro, nos termos do artigo 165, Inciso VIII, da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os industriais e industriários paulistas, pela passagem do “Dia da Indústria”, comemorado em 25 de maio.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência á FIESP Federação das Indústrias do Estado de São Paulo, na pessoa de seu Presidente Dr. Paulo Skaf. Com endereço na Avenida Paulista, 1313,São Paulo/SP, CEP.: 01311-923.

JUSTIFICATIVA

A indústria é um espaço de produção. Entre os setores da economia, representa o setor secundário, o primário corresponde à agricultura e o terciário, ao comércio e aos serviços.

	
	


A expansão do setor industrial condiciona o aumento do coeficiente de desenvolvimento econômico, de progresso e de bem-estar social.

Apesar de exposto a ciclos variáveis da conjuntura econômica, o parque industrial nacional, integrado por milhares de estabelecimentos, oferece mão-de-obra para milhões de brasileiros.

Ante o exposto, esperamos contar com o apoio dos nobres pares para tão justa homenagem. 

  

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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