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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Lourenço do Turvo, distrito do Município de Matão, em razão da melhor nota de desempenho do Estado de São Paulo, na avaliação pelo IDEB (Índice de Desenvolvimento da Educação Básica), obtida pelos alunos da EMEF Professora Helena Borsetti.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Adauto Aparecido Scardoelli, Prefeito Municipal de Matão e a Sra. Milena Prandi Ferreira, Diretora Escolar da EMEF Professora Helena Borsetti, sito à Rua Ângelo Pastori, nº 741, São Lourenço do Turvo, Matão, SP, cep: 15999-000.

JUSTIFICATIVA

Todos que defendem a qualidade do Ensino Público renovam forças para lutar diante de experiências bem sucedidas, que revelam o dedicado e valoroso trabalho dos educadores e o êxito dos alunos, quando positivamente incentivados. 

Nesse contexto, merece ser destacado o trabalho exemplar da EMEF Professora Helena Borsetto que, com 302 alunos de 6 a 14 anos, obteve a maior nota do Estado de São Paulo, segundo o Ideb.

O Ideb é um indicador de qualidade educacional que combina informações de desempenho em exames padronizados (Prova Brasil ou Saeb) obtido pelos estudantes ao final das etapas de ensino (4ª e 8ª séries do ensino fundamental e 3ª série do ensino médio) – com informações sobre rendimento escolar (aprovação).


Ao ensejo de tão relevante desempenho, queremos manifestar nosso carinho aos alunos, professores e funcionários da EMEF Professora Helena Borsetti e requerer que esse voto de congratulações fique registrado neste Poder Legislativo

Sala das Sessões, em
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