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                                                    INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, para que se de continuidade a execução da obra de pavimentação da Estrada Municipal SIS 382 (Estrada municipal do 55), situada no Loteamento Chácaras Boa Vista, como também a repavimentação das estradas vicinais Benedito Rodrigues Cardoso e Ouro Fino, todas localizadas no município de Santa Isabel.  

JUSTIFICATIVA

                                                 É por meio desta que, solicito-lhe a continuidade das obras da ‘’Estrada Municipal 55’’, já que esta, por ser de terra, torna-se intransitável em épocas de chuva, configurando desse modo num gargalo para produtores rurais, veículos normais e também como via estratégica de acesso em caso de acidentes de trânsito.

                                                No que tange às estradas vicinais Benedito Rodrigues Cardoso e Ouro Fino, ambas em estado precário, é mister que se efetue o recapeamento destas, já que estas duas interligam o centro do município de Santo Isabel com outros bairros.                                                    

                                                Logo, espera-se que o Estado aja com esmero e resolva este problema que aflige o município de Santa Isabel, permitindo assim, que os que por estes caminhos passam, o possam fazer rapidamente e sob qualquer condição climática que se apresente.           

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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