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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população paulista e brasileira pela posse da nova diretoria do Rotary Club de Ribeirão Preto, biênio 2007/2008, realizada dia 04 de julho de 2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ CARLOS SICA CALIXTO

DD Presidente do Rotary Club

Rua Cel. Luiz da Silva Batista, 285

Ribeirão Preto – SP – CEP 14.020-570

Ilustríssima Senhora

ZÉLIA GOLFETTO CALIXTO

DD Presidenta da Casa da Amizade

Rua Cel. Luiz da Silva Batista, 285

Ribeirão Preto – SP – CEP 14.020-570

JUSTIFICATIVA

O Rotary Club Ribeirão Preto foi fundado em 1942 e neste período de sua existência vem prestando vários serviços à comunidade, o que o qualificou como um dos principais clubes de serviços da Alta Mogiana.

O presidente a ser empossado será JOSÉ CARLOS SICA CALIXTO, empresário do rano de cobranças e promoções, presidente da APAE-RP, e considerando uma das grandes forças do 3º Setor em nossa região.

O presidente Calixto participou de diferentes administrações municipais em nossa cidade, ocupando importantes e decisivos cargos, sempre pautado pela ética, buscando atingir os anseios da população.

Desta forma, tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que o Rotary Club Ribeirão Preto tem dispensado para a área social.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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