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1946
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador providências no sentido de estipular um período mínimo de descanso entre os plantões realizados pelas equipes da Polícia Civil. 

JUSTIFICATIVA

O intervalo interjornadas para as equipes da Polícia Civil que trabalham em regime de plantão é considerado o mínimo indispensável para o repouso físico e mental e reposição das suas energias, em seguida ao cumprimento diário ou semanal de seu labor. 

Visa tal lapso temporal preservar a saúde e a segurança do trabalho executado por essas equipes, pois quando o policial dispõe de poucas horas para descansar entre um plantão e outro, é fisicamente inviável permanecer em atividade produtiva em benefício do Estado e da população sem o combustível do descanso.

O sistema de atividades e repousos tem por finalidade encontrar um ponto de equilíbrio destinado a prevenir a fadiga do policial e beneficiar economicamente a sociedade com o aumento de produtividade. 

Além do aspecto da recuperação física, os intervalos mínimos têm importante papel social e econômico, possibilitando o conforto do policial junto à sua família e à comunidade, bem como garantindo a manutenção da sua capacidade produtiva, de modo a que seja disponibilizada uma mão-de-obra renovada à população, com o máximo de energia e operosidade.

O trabalho em regime de plantão sem observância do intervalo mínimo para descanso é maléfico para essas equipes, prejudicando sua saúde, seu convívio familiar e social, bem como inviabilizando o seu crescimento pessoal, impedindo-as de fazer cursos de aperfeiçoamento profissional ou cultural.

Com essa medida simples e justa socialmente, teríamos policiais descansados e concentrados para executar com mais qualidades seus afazeres.
Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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