
INDICAÇÃO Nº 
1948
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a doação de um veículo tipo Sedan, modelo Gol, para a entidade LAR SÃO VICENTE DE PAULO – Entidade Filantrópica da Comarca de Batatais - SP.  

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Excelentíssimo Presidente da instituição, Sr.DIRCEU MARINHEIRO, O LAR SÃO VICENTE DE PAULO, necessita de um veículo para desenvolver seus trabalhos cotidianos em atenção a 80 (oitenta) idosos internos que ao longo dos anos vem sendo cuidados por esta caridosa instituição.

 Informa, ainda o Sr. Presidente que a instituição realiza um trabalho exemplar, trabalho este, desenvolvido por abnegados cidadãos e cidadãs que se dedicam ao bem estar de pessoas menos favorecidas. A doação de um veículo tipo Sedan, modelo Gol atendera as necessidades de transporte de seus internos, que são portadores de necessidades especiais. 

Diante do grande alcance social para a comunidade da Comarca de Batatais, é de fundamental importância o atendimento do pleito ora formulado. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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