
PROJETO DE LEI Nº 
696, DE 2007

Dá a denominação de "Waldemar de Oliveira Verdi" ao dispositivo de retorno e acesso a São José do Rio Preto, localizado no km. 444 da Rodovia Washington Luís - SP-310, em São José do Rio Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se  “Waldemar de Oliveira Verdi” o dispositivo de retorno e acesso a São José do Rio Preto, localizado no km. 444 da Rodovia Washington Luís – SP-310, em São José do Rio Preto.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Waldemar de Oliveira Verdi, patriarca do Grupo Verdi, é um exemplo de conciliação das obrigações profissionais com o exercício de liderança comunitária voltada para o desenvolvimento regional. 

Nascido em 12 de fevereiro de 1918, em São José do Rio Preto, já aos 14 anos associou-se a um professor para fabricar vassouras de piaçava. Dedicando-se integralmente ao negócio, abandonou a escola e logo começou, também, uma pequena torrefação de café, que geriu até 1932, quando vendeu tudo e mudou-se para Vila Floresta, hoje Floreal.

Lá, passou não só a produzir algodão, como também a comercializá-lo, ampliando sua atuação para os municípios vizinhos e implantando filiais da Casa Verdi, onde comprava, vendia e beneficiava o produto e mantinha uma enorme variedade de itens disponíveis para a população. Foi pioneiro na utilização de pequenas embalagens, quando o costume era a oferta de produtos para venda a granel. Já nessa época mostrou sua vocação para servir à comunidade: utilizando a capacidade ociosa do motor da máquina de beneficiamento, implantou na Vila Floresta a iluminação pública, já em 1939, às suas expensas.

A terrível praga que devastou a região em 1946 provocou a inadimplência geral e a ruína de Waldemar Verdi. Entretanto, três anos depois recebeu um convite que abriu-lhe as portas para um dos maiores êxitos empresariais da história deste país: o comércio de veículos. Nomeado representante dos veículos Studebaker, instalou-se no centro de S. José do Rio Preto e, a partir de uma filosofia de trabalho que privilegiava o atendimento ao cliente, passou a ter um êxito sem precedentes. De representante Studebaker passou à Mercedes-Benz, inaugurando a CIRASA – Comércio e Indústria Riopretense de Automóveis S.A.

Hoje, o Grupo Verdi opera 25  pontos de venda da marca Mercedes-Benz em todo o Brasil e estende-se ao Mercosul, com 2 concessionárias  na Argentina, além do Consórcio Rodobens, que mais de 700 pontos de venda e do Banco Dibens, criado com o propósito de atender ao setor de transportes.

Aliada à atividade comercial, participou, como Diretor-Secretário, da Associação Rural de S. José do Rio Preto, entre 1945 e 1949 e, entre 1958 e 1967, foi, por três mandatos, presidente da  Associação Comercial e Industrial de Rio Preto – Acirp, marcando sua gestão com a bem-sucedida campanha pela chegada do sinal de televisão à cidade. Em seguida, conseguiu a instalação da Escola Senai e de uma unidade do Sesi para Rio Preto e região, que desempenharam um papel importante no desenvolvimento local. Já em 1970, como Presidente do PRODER – Programa de Desenvolvimento Industrial, órgão criado pela Prefeitura, conseguiu a implantação do Distrito Industrial.

Foi também diretor da Associação Comercial de São Paulo e diretor da Delegacia Regional do Ciesp em São José do Rio Preto. Assumiu, em 1972, o Departamento de Coordenação de Serviços Regionais do Ciesp. 

A interiorização do desenvolvimento foi seu sonho e sua bandeira, tanto em seus negócios particulares, como em sua luta pelo desenvolvimento da região. Luta esta cujo reconhecimento lhe valeu o recebimento dos títulos de Cidadão Matogrossense e de Cidadão Honorário Cuiabano.

Em 1998, aos 80 anos, recebeu o Prêmio Antonio Proost Rodovalho, e participou do Conselho Consultivo da Indústria, nomeado pelo então Presidente da FIESP, Horácio Lafer Piva, após 30 anos de participação naquele órgão.

Dedicado à família, trabalhador incansável, Waldemar de Oliveira Verdi é  exemplo de pioneirismo e amor por sua terra.
Sala das Sessões, em 6/7/2007

a)  Rodrigo Garcia - DEM
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