
INDICAÇÃO Nº 
1959
, DE 2007

                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, para que determine ao Órgão competente, a imediata execução de obras de recapeamento, serviços de pintura de solo e reforço na sinalização lateral e aérea em toda a extensão da  Estrada das Varinhas (Rodovia Cândido Rego Chaves-SP-39), que interliga os Distritos de Jundiapeba e Varinhas e Jardim Nove de Julho, no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                                          A Rodovia Cândido do Rego Chaves (SP – 39), mais conhecida como Estrada das Varinhas, está com praticamente toda a sua extensão em estado precário, tanto no seu leito carroçável, quanto na sinalização de solo, lateral e aérea.

                                          A ocorrência de acidentes e atropelamentos persiste, mercê da ausência de melhorias significativas nas condições de trafegabilidade, razão pela qual este parlamentar apela ao Governo do Estado, especialmente à Secretaria de Estado dos Transportes e do Departamento de Estradas de Rodagem,  para que adote as providências necessárias, com urgência, para resolver de uma vez por todas  este grave problema.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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