
PROJETO DE LEI Nº 
699
, DE 2007

Denomina próprio público que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Conjunto Habitacional de Suzano CDHU - Elias dos Reis” o Conjunto Habitacional de Suzano CDHU – Jardim Varan 4, em Suzano. 


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de lei tem como objetivo homenagear postumamente a memória de Elias dos Reis, indicando seu nome para denominar o Conjunto Habitacional de Suzano CDHU Jardim Varan 4.


Elias dos Reis foi personalidade conhecida e querida na cidade de Suzano. Homenageá-lo é medida justa e dá corpo ao Requerimento de nº 1077-07/08, de iniciativa do Senhor Vereador Denis Cláudio da Silva.


Elias dos Reis nasceu em Pompilhosa, Portugal, em 15 de dezembro de 1908 e, em 1913, com cinco anos de idade, veio para Brasil, indo residir na cidade de Suzano, fixando residência onde hoje se localiza a Cia. de Papel e Celulose ( Papel Report). Pois ali se localizava a fazenda de seu pai, sr. Antonio dos Reis, que era também proprietário de vários imóveis nas ruas centrais de Suzano ( Benjamin Constant, General Francisco Glicério e Avenida Antonio Marques  Figueira). 


Casou-se com Judith de Oliveira Reis e foram morar na fazenda, sendo que desse matrimônio nasceram os nove filhos do casal: Osvaldo dos Reis (falecido), Jair dos Reis, Rosalina dos Reis, Tereza dos Reis, Milton dos Reis, Maria Aparecida dos Reis, José Carlos dos Reis, Odair dos Reis e Neuza dos Reis, os quais procurou educar, enaltecendo os princípios da humildade, honestidade e trabalho, transmitindo excemplos dignos de serem seguidos.

Trabalhou na EFCB – Estrada de Ferro Central do Brasil, morando na Turma/Suzano, onde trabalhou por 35 anos. Em função de seu trabalho, foi morar em Jundiapeba, Jacareí, Suzano e Itaquaquecetuba, sempre retornando para Suzano.

Foi morador da região central de Suzano e integrante do Centro de Convivência da terceira idade “Florescer de Suzano”, participando dos bailes promovidos pela Entidade, e viajando pelos vários locais do país.

Participou ativamente de atividades comunitárias sempre buscando a melhoria para o local onde vivia, tendo prestado relevantes serviços ao nosso município e, por isso, merecedor de nosso profundo respeito.


Em janeiro de 2006, acometido de mal súbito, o Sr. Elias dos Reis veio a falecer deixando grande lacuna no meio docente e muita saudade no convívio social da cidade.

Homenageá-lo com a denominação desse importante conjunto habitacional é uma maneira de ressaltar a qualidades que ele sempre cultivou em vida e que  fizeram dele uma pessoa querida dos demais: honestidade, trabalho e companheirismo.


Contamos, portanto, com o apoio dos demais pares.

Sala das Sessões, em  6/7/2007

a)  Estevam Galvão - DEM
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