
MOÇÃO Nº 
54, DE 2007

Tramita no Senado Federal o Projeto de Lei nº. 2.740/2000, de autoria do Senador Gilvam Borges, que institui a obrigatoriedade de prestação de atendimento cirúrgico-plástico a portadores de defeitos físicos causadores de sofrimento moral relevante.

Esta proposição se justifica, pois a OMS - Organização Mundial da Saúde define que saúde é o bem estar físico, mental e social do indivíduo e não apenas a ausência de doença. Partindo deste pressuposto, o papel da medicina contemporânea não é tratar a doença e sim devolver a saúde em todos os aspectos e definições ao paciente.

Quanto ao problema mamário (mamas grandes ou muito pequenas) que atinge atualmente 30% das mulheres brasileiras, a OMS já se manifestou que realmente é um problema de saúde. Estas mulheres são acometidas não apenas pelo problema mamário, mas também pelo fator psicológico desencadeado ao longo do tempo que muitas vezes se torna mais caro para o SUS do que a própria cirurgia nas mamas.

Vale lembrar que estas doenças são Classificadas pela CID – 10 – Classificação Internacional das Doenças, sob os CID’s N64 e N 62, como a atrofia de mama e hipertrofia de manda, respectivamente, agrupadas no subgrupo de Doenças das Mamas.

Cabe ressaltar que a autorização dessas doenças via SUS – Sistema Único de Saúde – visa atender somente as mulheres que constatarem alteração das mamas – considerada como doença, ou seja, mulheres com mamas muito grandes ou muito pequenas – ambas consideradas anormais.

Pelo exposto, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de empreenderem esforços para que o Projeto de lei n.º 2.740/2000 que institui a obrigatoriedade de prestação de atendimento cirúrgico-plástico a portadores de defeitos físicos causadores de sofrimento moral relevante, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 10/7/2007

a)  Dárcy Vera 
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