
PROJETO DE LEI Nº 
716
, DE 2007

Dá denominação de "Rubem Cione" ao viaduto localizado na altura do km 46,84 da Rodovia Abrão Assed - SP 333, em Ribeirão Preto

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


             Artigo 1º - Denominar-se-á “Rubem Cione”, o viaduto localizado na altura do km 46,84 da Rodovia Abrão Assed – SP 333 , em Ribeirão Preto.

            Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A população de Ribeirão Preto ainda lamenta o falecimento do biógrafo Rubem Cione. 

Historiador, escritor, jornalista, advogado e cirurgião dentista, Rubem Cione é autor de uma das mais completas obras sobre a história da cidade: A História de Ribeirão, que conta com cinco volumes. Escreveu outros 16 livros. Foi vereador entre 1948 e 1951 e só não assumiu o Ministério do Trabalho nos anos 50 porque não suportaria ficar longe da cidade que escolheu para morar.

Natural de Monte Azul Paulista, onde nasceu em 30 de agosto de 1918, Rubem Cione mudou-se para Ribeirão Preto em 1939. 

Fundador da Escola Normal Sinhá Junqueira e também membro fundador da Academia Ribeirão-pretana de Letras Jurídicas foi detentor do título de Cidadão Ribeirão-pretano conferido pela Câmara Municipal, em 1966, por intermédio do então vereador Aloizio Olaya Paschoal. 

  
Casado com Genny Arantes Vianna, teve três filhos: José Arnaldo, Regina Marta e Maria Silvia. 

Durante 50 anos exerceu o magistério, desde o primário (como professor do grupo escolar Fabio Barreto) até o superior (como professor catedrático da USP) quando  soube fazer dos alunos amigos e dos amigos admiradores.

Desta forma, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao aprovar este Projeto de Lei dando o nome de “Rubem Cione” ao viaduto na altura do km 46,84 da Rodovia Abrão Assed – SP 333, em Ribeirão Preto, fará justiça a um homem que faz parte da história ribeirão-pretana. 

Sala das Sessões, em 11/7/2007

a) Rafael Silva - PDT
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