
PROJETO DE LEI Nº 
717
, DE 2007

Dá Denominação de "Laércio Zuccolotto" ao viaduto localizado na altura do km 51,30 da Rodovia Abrão Assed - SP 333, em Ribeirão Preto.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Denominar-se-á “Laércio Zuccolotto”, o viaduto localizado na altura do km 51,30 da Rodovia Abrão Assed – SP 333, em Ribeirão Preto.

  
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

  
A comunidade de Ribeirão Preto perdeu muito com o falecimento do professor e administrador Laércio Neves Zuccolotto, que nasceu em Altinópolis e atuou na direção das escolas do SESC e do SENAC de Ribeirão Preto.

  
Na década de 1980 foi assessor da presidência da VASP e em 1990 atuou na gerência geral da Associação Comercial e Industrial de Ribeirão Preto. Por vários anos administrou o escritório da Junta Comercial do Estado de São Paulo (JUCESP) em Ribeirão Preto.  

   
Laércio Zuccolotto era conhecido pelo seu temperamento dócil, pelo bom senso e principalmente pelo incansável espírito no auxílio ao próximo. Foi membro do Rotary Club Ribeirão Preto – Norte; da Defesa Civil; do Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente (Condema) e suplente do Comitê Municipal de Acompanhamento e Assessoramento das Ações de Controle da Dengue. 

Desta forma, a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao aprovar este Projeto de Lei dando o nome de “Laércio Zuccolotto” ao viaduto na altura do km  da Rodovia  - SP 333, em Ribeirão Preto, fará justiça a um homem que dedicou sua vida para ajudar os mais necessitados, e que deixa muita saudade para a população daquele município.

Sala das Sessões, em 11/7/2007

a)  Rafael Silva - PDT
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