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                               INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, no sentido que determine ao Órgão competente a imediata realização de campanha maciça em horário nobre das emissoras de televisão e rádio,  incentivando a doação de sangue para atingir a população de uma maneira geral e a todos os servidores públicos do Estado de São Paulo (ativos e inativos) especificamente através de concessão de incentivos, a fim de normalizar os estoques da Fundação Pró – Sangue e dos Hemocentros espalhados por todo o Estado. 

JUSTIFICATIVA

                                            Cotidianamente ouvimos o clamor da Direção de Hospitais e Hemocentros para que a população faça doação de sangue para pessoas próximas ou para os bancos de sangue que, invariavelmente,  estão com seus estoques baixos.

                                                        Na próxima sexta-feira (13/07), os estoques de sangue no Estado de São Paulo vão acabar, segundo a previsão da Secretaria de Estado da Saúde.

                                                         No último mês de junho a situação agravou-se, com queda de 40%, em média, dos estoques. Mensalmente, os 8 hemocentros estaduais coletam cerca de 7 mil bolsas, mantendo estoque para 15 dias de atendimento. Hoje há apenas 4,2 mil, e o ritmo é de queda.

                                                         Fica evidente que são necessárias medidas mais efetivas no sentido de conscientizar a população, em especial dos funcionários públicos sobre a importância da doação de sangue, buscando também derrubar tabus.

                                                        É preciso, portanto, que o Poder Público se volte para esta questão com a máxima seriedade, encarando o problema como deve ser encarado, friamente, isento de ideologias, seja de qual natureza for.

                                                        A melhor delas é a conscientização, o contato pessoal com profissionais, com exemplos demonstrados sem passionalidade, mas contundentes. 

                                                        Iniciativas relativamente baratas diante do impacto positivo que resultam, sendo mais uma demonstração de que a conscientização é a arma mais eficiente.

                                                        De outra forma, o Governo do Estado de São Paulo, através da Secretaria de Estado da Saúde, poderia oferecer algum incentivo ou benefício para o doador de sangue, além de realizar maciça campanha em jornais, rádio e televisão, inclusive divulgando os telefones e endereços dos locais para doação.

                                                        No mínimo, o trabalhador e o estudante poderiam ter o benefício do atestado médico ou abono para os doadores que, na atualidade, têm medo de receberem advertência ou de até  perder o emprego caso realizem a doação voluntariamente. Os empresários podem e devem se sensibilizar para oferecer condições e estímulos para que seus funcionários procedam a doação de sangue e, desta forma, contribuam para salvar vidas.

                                                        Além de um ato de cidadania e de saúde pública, isto configura-se em segurança do trabalho.

                                        De outro lado, todas as Organizações Sociais de Saúde (OS) deveriam ter em suas dependências um Banco de Sangue.
Sala das Sessões, em
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