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    Requeiro, nos termos do Artigo 165, inciso VIII, da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Guarujá, pela passagem de mais um aniversário de emancipação político administrativa, em 30 de junho.


Requeiro, ainda, que seja dada ciência desta manifestação ao Excelentíssimo Prefeito Municipal FARID SAID MADI, ao Exmo. Presidente da Câmara Municipal CARLOS EDUARDO PIRANI.

JUSTIFICATIVA

                                             Na oportunidade, parabenizo a população de Guarujá pela passagem de mais um aniversário de emancipação político administrativa.

                                           O Município de Guarujá, foi reconduzido à condição de distrito de Santos em 23 de janeiro de 1931 e só retomou sua autonomia em 30 de junho de 1934, quando foi reconhecida oficialmente como Estância Balneária.


Cidade aprazível e com belas praias, aliada de um grande potencial o município prima pela gentileza de seu povo, cujo trabalho contribui de maneira significativa para o desenvolvimento do nosso Estado.


Justo, portanto, que este Deputado se confraternize com a sua população, nesta data comemorativa.
Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista - PSB
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