
REQUERIMENTO Nº 
2064
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os paroquianos da Igreja Matriz de São José, pelas obras de restauração de seu prédio, patrimônio histórico de São José dos Campos.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Senhor Padre José Cândido Pereira, no endereço: Praça Cônego João M. Guimarães, 69, Centro – São José dos Campos-SP. 

JUSTIFICATIVA

O prédio da Matriz de São José, a mais antiga igreja católica de São José dos Campos, construída em 1933, recebeu obras de restauração.

Antes do trabalho de restauração, que foi empreendido pelo Padre José Cândido Pereira, o prédio encontrava-se em situação precária. Agora, com os vitrais restaurados e reinstalados, entre outras melhorias, a comunidade pode apreciar a beleza de sua arquitetura, além de usufruir de maior conforto durante as missas e outras cerimônias religiosas.

Desta forma, é o presente requerimento para que fique registrado nos anais desta Casa votos de congratulações com a Paróquia da Igreja Matriz de São José, pela sua importante contribuição para a preservação do patrimônio histórico de São José dos Campos.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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