
PROJETO DE LEI Nº 
720, DE 2007

Dá denominação ao viaduto que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Fernando Piai” o viaduto localizado no Km 365 da Rodovia Anhanguera, na altura da Rua 12, no Município de Orlândia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Fernando de Andrade Piai, ilustre cidadão de Orlândia, faleceu hoje, aos 46 anos, deixando sua viúva, seus dois filhos e toda a comunidade de Orlândia em luto profundo.


Formado em Engenharia Mecânica, utilizou seus conhecimentos, sua visão empreendedora e sua sensibilidade social em prol da melhoria da qualidade de vida e do desenvolvimento sócio-econômico do Município com atuação marcante em seus três mandatos de Vereador e Presidente da Câmara Municipal.


Importante liderança política de toda a região de Ribeirão Preto, Fernando Piai também foi Secretário da Administração Municipal durante a atual e a passada gestão, com importantes realizações que são reconhecidas por todos, em especial, na área social que sempre recebeu sua total e incansável atenção.

                      Sendo assim, sentimo-nos honrados em propor essa homenagem a esse inesquecível e respeitado homem público, atribuindo o seu nome ao viaduto localizado no Km 365 da Rodovia Anhanguera, ao Município de Orlândia.
Sala das Sessões, em 11/7/2007

a)  Roberto Morais - PPS
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