PROJETO DE LEI Nº 
724, DE 2007

Dá denominação de "Olavo Daniel Alves" ao viaduto localizado na altura do km 39,84 da Rodovia Abrão Assed - SP 333, em Serrana.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

    
            Artigo 1º - Denominar-se-á “Olavo Daniel Alves”, o viaduto localizado na altura do km 39,84 da Rodovia Abrão Assed – SP 333 , em Serrana.

               Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 
Olavo Daniel Alves nasceu em Serrana, em 2 de julho de 1943 e faleceu em 20 de março de 2007. Casado com a senhora Tereza dos Santos Alves teve três filhos: Claudinei dos Santos Alves, Alessandra dos Santos Alves e Maria Cristina Alves. Foi funcionário da empresa Construcap por 23 anos, onde iniciou sua carreira como motorista e chegou ao cargo de responsável pela pavimentação de estradas e rodovias na região de Ribeirão Preto e também em outros Estados.

Atuou como Chefe da Divisão de Transportes da Prefeitura Municipal de Serrana, assim como responsável pela construção de estradas e rodovias da empresa Leão & Leão.

A população serranense conheceu o sr. Olavo também pela sua participação em eventos sociais, que visavam beneficiar a população mais carente. Participou de eventos beneficentes e destacou-se com brilhantismo, onde atuou profissionalmente.

Por tudo o que significou para a população serranense, é mais do que justo denominar-se viaduto “Olavo Daniel Alves” o viaduto localizado na altura do km 39,84 da Rodovia Abrão Assed – SP 333 , em Serrana.

Sala das Sessões, em 11-7-2007.

a) Rafael Silva - PDT

