
PROJETO DE LEI Nº 
721, DE 2007

Dá denominação de "Placidio Martins de Assis" ao viaduto localizado na altura do km 41,92 da Rodovia Abrão Assed - SP 333 , em Serrana.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 
Artigo 1º - Denominar-se-á “Placidio Martins de Assis”, o viaduto localizado na altura do km 41,92 da Rodovia Abrão Assed – SP 333 , em Serrana.

  
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O médico Placidio Martins de Assis faleceu em 11 de março de 1984, mas durante os seus últimos 30 anos de vida, dedicou-se exclusivamente para atender a população serranense.

Responsável pela construção do prédio da Santa Casa de Misericórdia, foi diretor clínico por 18 anos, assim como profissional responsável pelo atendimento médico na Usina da Pedra por 34 anos.

Chegou em Serrana em 1950. Nasceu em Santo Antonio da Alegria em 26 de julho de 1925. Casou-se com Maria Celina Walter de Assis. Pai de Sergio Luis Walter de Assis, Paulo Sergio Walter de Assis, Ana Carolina de Assis Covas e Ana Tereza Walter de Assis (in memorian).

Prefeito de Serrana no período entre 1972 e 1976, foi vereador por 5 legislaturas. Foi o responsável pela criação do Fundo de Assistência Municipal de Serrana, criado com o objetivo de atender a população mais carente do município.

Por tudo o que significou para a população serranense, é mais do que justo denominar-se viaduto “Placidio Martins de Assis” o viaduto localizado na altura do km 41,92 da Rodovia Abrão Assed – SP 333 , em Serrana.

Sala das Sessões, em 11-7-2007.

a) Rafael Silva - PDT
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