
PROJETO DE LEI Nº 
725, DE 2007

Classifica como Estância Turística o município de Estiva Gerbi

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificada como estância turística o Município de Estiva Gerbi.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O distrito e a estação receberam o nome de Estiva Gerbi, que foi o nome adotado pela cidade devido à cerâmica de propriedade da família Gerbi.. Estiva Gerbi passou à categoria de distrito em 23 de dezembro de 1981, com sede no bairro do Estiva, município de Mogi Guaçu e território desmembrado do distrito-sede. Sua autonomia política foi decretada em 30 de dezembro de 1991, quando foi elevado a município.
O município tem várias atrações turísticas. Entretanto, o principal ponto turístico que merece ser abordado, na oportunidade, é o Santuário de Nossa Senhora da Rosa Mística, não invalidando que sejam abordados locais marcados por sua beleza natural ou potencial turístico.

Estiva Gerbi tornou-se, desde a fundação do santuário mariano, um ponto de encontro de peregrinos de todo o Brasil e, é conhecida como a Cidade do Manto.

Homens e mulheres de todas as idades aguardam ansiosos a chance de poder tocar o Santíssimo com os objetos que trazem às mãos: garrafas d’água, imagens de santos, terços, escapulários, carteiras de trabalho, roupas, fotos de parentes, receituários médicos, chaves, objetos que simbolizam seus pedidos. É um momento de grande emoção para as cerca de 7 mil pessoas presentes. A maioria percorreu vários quilômetros para assistir a “Missa de Cura” e creêm que padre Macário seja uma ponte estreita o bastante para a emergência de seus pedidos a Deus. 


Essa cena se repete há  anos no Santuário Rosa Mística, na pequena cidade de Estiva Gerbi (a 83 quilômetros de Campinas), sempre no primeiro sábado de cada mês.. A visita de 7 mil peregrinos é fato que transforma a cidade.

Uma imagem de Nossa Senhora de Rosa Mística, trazida de Fontanelle – Itália, pelo Padre Macário foi entronizada no santuário no dia 13 de julho de 2005, na festa da padroeira, fortalecendo a devoção.

O Santuário de Nossa Senhora da Rosa Mística, foi inaugurado em maio de 1999 e reúne cerca de 7.000 fiéis na missa que é realizada no local todo primeiro sábado de cada mês. A celebração atrai pessoas de todo o Brasil que visitam o santuário para fazerem suas orações, preces e agradecimentos aos pés de Nossa Senhora.

A propagação da devoção à Rosa Mística na região partiu do Padre Macário Batista Sobrinho, pároco da Paróquia São José. Todo um trabalho de divulgação foi montado  pelo pároco junto à Associação Rosa Mística que, hoje, conta com o apoio de sócios comprometidos e cerca de 150 voluntários prontos a servir os romeiros. Vinculados à Associação estão o jornal “Um clamor de Justiça”, periódico mensal com tiragem de 4.000 exemplares, que informa os acontecimentos do santuário e da paróquia e a Rádio Comunitária Rosa Mística FM, 105.9. Desde a inauguração, com o Manto Sagrado, monumento de 21 metros erguido no local em 28 de maio de 2000, a devoção à Rosa Mística e as visitas ao santuário tem crescido.

O título de Rosa Mística já era conhecido no Brasil, na cidade de Louveira, onde afirmavam que Nossa Senhora chorava lágrimas de sangue. O trabalho realizado pela Associação Rosa Mística em Estiva Gerbi não tem vínculo nenhum com as afirmações de Louveira. É um movimento mariano ligado à Montichiari e Fontanelle, na Lombardia, Itália. A partir de 1946, Nossa Senhora começou a aparecer à assistente de enfermagem, Pierina Gilli, neste lugar. Pierina foi uma pessoa simples, humilde que rezava muito, se sacrificava e fazia penitência. 





Por essas razões, atendendo à solicitação da Senhora Claudia Botelho de O. Diegues, Vereadora à Câmara Municipal de Estiva Gerbi, propomos a presente propositura, certos de que a mesma receberá o beneplácito dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 11-7-2007.

a) Barros Munhoz - PSDB
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