
INDICAÇÃO Nº 
2023
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a elaboração de estudos  acerca da criação da SECRETARIA ESPECIAL DA MULHER  no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo a implementação  da Secretaria Especial da Mulher no  Estado de São Paulo, órgão da Administração Pública  Direta, com a finalidade de formular, articular, coordenar e fiscalizar as políticas públicas voltadas à proteção e  interesse da população feminina.

Podendo ter as  seguintes atribuições:

· planejar, coordenar, executar, desenvolver e fiscalizar políticas públicas de interesse da população feminina;

· promover, dirigir e supervisionar as ações de assistência e  apoio à mulher;

· garantir à defesa dos direitos humanos da mulher, a eliminação da discriminação e preconceito que as atingem;

· desenvolver análise, estudos e pesquisas acerca dos assuntos relativos ao interesse da mulher;

· promoção e defesa dos direitos humanos das mulheres e incorporação da perspectiva de gênero nas políticas públicas Estaduais;

· incentivar  a realização de campanhas educativas de prevenção da violência doméstica e familiar, contra a mulher, voltadas ao público escolar e à sociedade em geral

 

A implementação dessa Secretaria, atuará como um mecanismo a mais no que se refere a construção de um mundo sem exploração, opressão, intolerância  e exclusões, garantindo o pleno zelo às políticas, planos de ação, programas, onde o respeito à integridade, à diversidade, os direitos e as liberdades sejam asseguradas.

 

A Lei 11.340, de 07 de agosto de 2006, conhecida nacionalmente como Lei Maria da Penha, é o resultado da luta de tantas mulheres vítimas da violência doméstica e familiar, que ao longo de mais de um século se articularam em conselhos, associações, instituições exigindo dos Poderes Públicas mecanismos realmente eficazes no combate a violência praticadas contra à mulher.

  

Assim sendo, confiamos e solicitamos o apoio dos Senhores Parlamentares para essa iniciativa que consideramos de grande relevância social.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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