                                         PARECER Nº 1672, DE 2007

DA RELATORA ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N. º 192, de 2006 

       De autoria do nobre Deputado Giba Marson, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a fabricação, a comercialização, o porte e o uso de motoserras no Estado de São Paulo, e dá providências correlatas.

       Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias (de 07 a 17/04/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

       Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1? do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável a sua aprovação. 

       Na seqüência, foi solicitada relatoria especial ao excelentíssimo Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo pela excelentíssima Deputada Rita Passos, Líder do Partido Verde, devido propositura encontrar-se com prazo vencido na referida Comissão Permanente.

       Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 21 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relatora, pela Comissão de Economia e Planejamento, manifesto-me contrariamente à aprovação do Projeto de Lei n. º 192, de 2006, pois a legislação federal vigente, Lei n. º 7.803, de 18 de Julho de 1989, anexa, é eficaz e atende às necessidades de regulamentação do setor, tornado-se redundante a propositura em questão.

       Pelo exposto, anunciamo-nos contrários à aprovação do Projeto de Lei n. º 192, de 2007.

       É nosso parecer, s.m.j.

a) VANESSA DAMO – Relatora Especial

