PARECER N.º  1723  DE 2007

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, sobre o Projeto de lei n.° 545, de 2007

De autoria da nobre Deputada Patricia Lima, o projeto em epígrafe dispõe sobre o funcionamento dos SAC - Serviço de Atendimento ao Consumidor, das Empresas prestadoras de serviço de telefonia móvel e fixo.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Dando seqüência ao processo legislativo, o projeto, que passou tramitar em regime de urgência foi encaminhado ao exame das comissões técnicas.

Com base na alínea d, inciso m, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões em epígrafe.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às disposições regimentais, analisar a proposição.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do artigo 24 "caput" da Constituição Estadual.

No mérito, somos favoráveis à sua aprovação na medida em que projeto em tela visa solucionar o problema de atendimento ao consumidor que ainda tem seus direitos desrespeitados, principalmente pelas empresas prestadoras de telefonia.

Assim, não havendo qualquer impedimento a sua aprovação, somos favoráveis ao Projeto de lei n° 545, de 2007.

É o nosso parecer.

a) ROQUE BARBIERE - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável.

Sala das Comissões, em 23/8/2007

a) ALEX MANENTE - Presidente
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