PARECER Nº 1714, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 528, DE 2007 

      Na qualidade de Relator Especial designado pelo Presidente desta Casa, ratifico minha manifestação exarada às fis. 09, favorável à aprovação do Projeto de lei n° 528, de 2007.

a) Antonio Salim Curiati - Relator Especial

Manifestação a que se refere o Relator Especial 

      De autoria do Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe objetiva assegurar a todas as crianças nascidas nos hospitais e demais estabelecimentos de atenção à saúde de gestantes, públicos e particulares, o direito ao teste de triagem neonatal, na sua modalidade ampliada.

      Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 10, do regimento citado. 

      A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. Acrescentamos também, que o presente projeto está em consonância com o artigo 24, inciso XII, da Carta Magna, o qual dispõe sobre a competência legislativa concorrente à União, Estados e Distrito Federal no tocante à proteção e defesa da saúde.

      Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 528, de 2007.

      É o nosso parecer.

a) Antonio Salim Curiati

