
DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROCESSO RGL 5179, DE 2007

INTERESSADO: SENHOR  PEDRO FORTI JUNIOR

ASSUNTO: contaminação do lençol freático da Reserva Guarani

Senhor Presidente


O Processo RGL 5179, de 2007 objetiva providências sobre documentação encaminhada pelo Sr. Pedro Forti Júnior, com referência à contaminação do lençol freático da Reserva Guarani.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 21 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relatora pela Comissão de Defesa do Meio Ambiente, manifesto-me favorável à investigação quanto à veracidade das informações constantes nos autos do Processo RGL 5179/2007, devido à gravidade da denúncia e o impacto nas questões ambiental e de saúde pública.

Assim,  solicito que seja oficiado com urgência o juízo da 1ª Vara Distrital de Paulínia, solicitando o envio de cópias de todo o processo número 379/01, onde figura como ré a empresa Rhodia S/A, para que as providências acima tenham embasamento fático e de direito.

Ante a ausência de norma constitucional expressa conferindo iniciativa reservada sobre a matéria em questão, esta assembléia possui competência para deflagrar, através do poder investigativo desta comissão, denúncias referentes ao Meio Ambiente, tal como se mostram os dados apresentados pela documentação do Sr. Pedro Forti Júnior, a apuração dos fatos, bem como a requisição de material obtido pelas autoridades regionais que se encontram nos autos do Processo de número 379/01 da 1ª Vara Distrital de Paulínia – São Paulo.

Sala das Comissões, em

Deputada VANESSA DAMO

Relatora
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