PARECER  Nº  1424 , DE  2007

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 597, DE 2007.

De autoria do Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe denomina de “Rubens Cruz” o viaduto localizado no Km 80+800m, cruzamento da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 255, com acesso a Araraquara – SP 268/310, naquele Município. 

Tendo permanecido em pauta no período regimental, não recebeu emendas e tramita sob regime de urgência.

Compete agora a esta Reunião Conjunta de Comissões, convocada pelo senhor Presidente desta Assembléia, apreciar a proposição para opinar quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição, assim como quanto ao seu mérito.

Em o fazendo, constatamos que trata a proposição de matéria legislativa, suscetível de deliberação por parte deste Poder (art 19, caput, CE), preenchendo, ainda, os requisitos estabelecidos pela Lei especial, e suas alterações.

A presente iniciativa legislativa visa especificamente denominar o viaduto localizado no Km 80+800m, cruzamento da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 255, com acesso a  Araraquara – SP 268/310, naquele Município, cujo homenageado merece todo nosso apreço e consideração. 

Nesse sentido, no âmbito que nos compete opinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 597, de 2007, “ad referendum” do Plenário.
É o nosso parecer.

a)BRUNO COVAS  - Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável.

a) ANTONIO SALIM CURIATI – Presidente
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