PARECER N.º 1494 , DE 2007

Da COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS, sobre o Projeto de Lei Complementar n.º 18, de 1997.

De iniciativa da nobre Deputada Mariângela Duarte, o projeto de lei complementar em epígrafe visa alterar dispositivos da Lei Complementar n.º 815, de 30 de julho de 1996, que cria a Região Metropolitana da Baixada Santista.

o projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 97.ª à 101ª Sessões Ordinárias (de 2/7 a 7/8/97), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, este opinou pela aprovação do projeto. 

Por força do disposto no artigo 31, § 13, da XII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Assuntos Metropolitanos para ser apreciada quanto aos aspectos definidos naquele dispositivo.

Na qualidade de Relatora designada para apreciar a matéria, verificamos que a propositura tem por objetivo permitir a representação da sociedade civil no Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista, além de garantir a participação paritária dos representantes do Estado, dos Municípios e da sociedade civil no referido órgão.  

De acordo com o artigo 3º da Lei Complementar nº 815, de 1996, o Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana da Baixada Santista foi criado como órgão destinado a desempenhar funções normativas e deliberativas, com a finalidade de

concretizar os objetivos definidos no artigo 153, caput, da Constituição do Estado.

Assim sendo, é imperiosa a participação da sociedade civil na elaboração das propostas e nas decisões do Conselho ligadas ao planejamento e à implementação de políticas públicas de interesse comum dos municípios que compõem a Região Metropolitana da Baixada Santista.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar nº 18, de 1997.

É o nosso parecer.

a) Haifa Madi - Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável  à proposição.

Sala das Comissões, em4/8/2007

a) Celso Giglio - Presidente

Haifa Madi - Davi Zaia - José Cãndido - Celso Giglio.

