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PARECER N°       , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES,  SOBRE O PROJETO DE LEI N° 164/2006.

De autoria do nobre Deputado Sidney Beraldo, o Projeto de Lei nº164/2006, objetiva dar denominação de “Dr. João Ferreira Neves” ao trecho da Rodovia SP 342, que liga o município de Mogi Guaçu ao município de São João da Boa Vista, passando pelo município de Espírito Santo do Pinhal.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às  38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 31/03 a 06/04/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 04).

O projeto de lei em apreço foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais, tendo recebido parecer contrário da nobre Deputada Analice Fernandes (fls. 09/10). 

Na seqüência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise de mérito. É o relatório.

Tendo em vista as informações juntadas aos autos pela Divisão de Pesquisa Jurídica às fls. 05/08, informando que a rodovia em questão já teve sua denominação deflagrada por esta Casa de Leis através da Lei nº. 1.382, de 1977, passando a denominar-se, desde então, “Governador Dr. Adhemar Pereira de Barros”, somos compelidos a negar providência à pretensão do autor. 

Diante de todo o exposto, nosso parecer é contrário à aprovação do Projeto de lei nº 164, de 2006.

Sala das Comissões,

DEPUTADO ORLANDO MORANDO

Relator
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