PARECER N.° 1540, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 689, DE  2005

De autoria do nobre Deputado Marquinhos Tortorello, o projeto em epígrafe visa obrigar a criação de certificação de inspeção e qualidade dos sistemas de climatização em todas as edificações da administração pública estadual, direta, indireta e autárquica.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos do artigo 31, § 4º, do Regimento Interno.

Levantamentos recentes demonstram que a ocorrência de enfermidades decorrentes da má qualidade do ar em ambientes climatizados vem aumentando de forma surpreendente, tendo sido inclusive, alvo de matérias na imprensa. Isso ocorre, entre outros fatores, pela ausência de manutenção dos dutos e demais suprimentos dos equipamentos de climatização.

É importante ressaltar que a inexistência de cuidados com vistas a conservação e bom funcionamento desses aparelhos, permite que sejam transportados para locais fechados toda a sorte de germes e bactérias, acarretando inúmeras conseqüências danosas para a saúde dos cidadãos.

                                     Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 689, de 2005.

a) BETH SAHÃO - Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 5-12-2006

a) WALDIR AGNELLO - Presidente

Beth Sahão – Carlos Neder – Analice Fernandes – Waldir Agnello –Pedro Tobias
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