PARECER N.° 1573, DE 2007
DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 70, DE  2006

De autoria do nobre Deputado Paschoal Thomeu, o projeto em epígrafe visa obrigar as instituições bancárias a instalarem, em suas agências e postos de atendimento ao público, cadeiras para os usuários aguardarem atendimento.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Economia e Planejamento, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 2º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura visa  conceder um benefício aos usuários de instituições bancárias, muitas vezes obrigados a permanecer em filas, mesmo que o tempo não exceda os 30 minutos previstos em lei.

Importante ressaltar que a proposta enseja atender àqueles usuários que, não inseridos na qualidade distintiva como deficientes, gestantes ou idosos, ainda assim, não são capazes de permanecer em pé por um período de tempo mais longo.  

                                     Ante o exposto, pela relevância social contida na matéria, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 70, de 2006.

a) VINÍCIUS CAMARINHA - Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-11-2006.

a) Sidney Beraldo – Presidente

Mauro Bragato – Palmiro Menucci – Carlinhos Almeida – Sidney Beraldo – Renato Simões

