
PARECER Nº 1596, DE 2007

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei nº 495, de 2005 

                             De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe  autoriza a Fazenda do Estado a construir servidão de passagem em favor da Gás Natural São Paulo Sul S.A., em imóvel situado no Município de Tatuí.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 111ª a 115ª Sessões Ordinárias (de 11 a 17/08/05),  tendo recebido 01 emenda. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que ao analisar a matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto e à emenda nº 01. 

Nesta oportunidade, o projeto vem esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser apreciado consoante determina o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado, verificamos que o projeto autoriza a Fazenda do Estado  a constituir servidão de passagem, em favor da Gás Natural São Paulo Sul S.A., em imóvel situado em Tatuí. Ressaltamos que se trata de empresa concessionária de serviços públicos de distribuição de gás canalizado na Região Sul do Estado (Contrato de Concessão CSPE/033/2000), que solicitou autorização para instalação da rede de distribuição de gás em imóvel de propriedade do Estado, no Trecho Araçoiaba da Serra/ Cesário Lange.

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter meritório da medida pretendida. Salientamos que a Secretaria do Meio Ambiente e a Secretaria de Agricultura e Abastecimento se manifestaram, após terem elaborado seus estudos técnicos, favoráveis à instituição de servidão destinada a propiciar a execução de obra que trará muitos benefícios para o abastecimento de gás da região.

Quanto à emenda de nº 01, de autoria do Deputado Renato Simões, que objetiva a preservação de espécies da flora e dos recursos hídricos no espaço em tela, bem como a compensação pelos danos causados pela intervenção almejada, verificamos, no âmbito desta Comissão, que não encontramos óbice que impeça sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 495, de 2005, e da emenda nº 01.

a) ANA PERUGINI – Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e a emenda nº 1.
Sala das Comissões, em 15-8-2007.

a) Sebastião Almeida - Presidente
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