PARECER N.º 1610, DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 260, de 2006

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto de lei em epígrafe tem o objetivo de criar o “Poupatempo Empresarial – Centrais de Atendimento às Empresas do Município”, na Capital.
Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 64ª à 68ª Sessões Ordinárias (de 12 a 18/05/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
 Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Em vista disso, foi o Deputado Vinicius Camarinha designado Relator Especial para, em substituição àquele órgão técnico, apreciar a matéria nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, exarando parecer favorável à sua aprovação.
Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Administração Pública, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem o propósito de criar no âmbito do Estado o Poupatempo Empresarial. Ressaltamos que o objetivo do projeto é agilizar a abertura de novas empresas, que irão gerar empregos para a população paulista, além de proporcionar às empresas já existentes uma redução expressiva em seus procedimentos burocráticos, que oneram o custo de sua produção.
                                         A agilização do processo de abertura de empresa em São Paulo atenderá um número elevado de estabelecimentos que aguardam a unificação eletrônica de todo o sistema por meio de um convênio entre a Prefeitura, Fazenda Estadual, Junta Comercial e Receita Federal. Com o chamado "Poupatempo Empresarial" pretende-se abrir uma empresa em até dez dias.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 260, de 2006. 
É o nosso parecer.
a) PAULO SERGIO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-2-2007.

a) Rosmary Corrêa – Presidente
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