PARECER N.°  1601               , DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 126, DE 2006
                                      De autoria do Deputado Jonas Donizete, o projeto em epígrafe fixa a obrigatoriedade de todos os equipamentos de Raios X em uso em órgãos estaduais serem operados exclusivamente por Técnicos em Radiologia.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 30.a a 34.a Sessões Ordinárias (de 21 a 27/3/06), não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.
Esgotado o prazo para que a Comissão se pronunciasse, foi designado relator especial, que exarou parecer favorável.
Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do citado regimento.
Ao fazê-lo, verificamos que o objetivo da propositura é evitar que os equipamentos de Raios X sejam operados por pessoas que não têm a formação adequada para fazê-lo, já que o uso desses equipamentos implica grandes riscos – não só para os próprios operadores como também para outras pessoas que porventura estejam expostas aos raios.
Salienta o autor do projeto que tem havido grande proliferação desses equipamentos, especialmente em aeroportos e presídios, o que exige um maior controle – caso contrário, iremos nos deparar com inúmeras ações judiciais em busca de indenização por eventuais danos ou riscos decorrentes do uso inadequado desses equipamentos.
Dadas as sérias implicações para a saúde da população, concordamos que somente um Técnico em Radiologia deveria operar tais equipamentos.
Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 126, de 2006.
a) PAULO SERGIO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável  á proposição.

Sala das Comissões, em 13/12/2006

a) Rosmary Corrêa – Presidente

Paulo Sérgio – Roberto Felicio – Edmir Chedid – Rosmary Corrêa.
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