PARECER Nº. 1613, DE 2007
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 263, DE 2006. 

De autoria da nobre Deputada Havanir Nimtz, o Projeto de Lei nº. 263, de 2006, dispõe sobre a especificação do tipo sanguíneo nos crachás dos funcionários de empresas públicas e privadas, no âmbito do Estado de São Paulo. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta no período regimental, compreendido pelas 65ª a 69ª Sessões Ordinárias (de 15 a 19/05/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

 Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebeu parecer favorável. 

 Na Comissão de Saúde e Higiene, para a análise do mérito, passo a fazê-lo na condição de Relator designado. 

O projeto sob análise determina às empresas públicas e privadas que especifiquem, nas cédulas de identificação funcional, o tipo sanguíneo de seu portador, estabelecendo o prazo de 90 (noventa) dias, contados da publicação da Lei, para o cumprimento da medida.

Tal providência merece nossa aprovação, pois poderá permitir a identificação do tipo sanguíneo com a devida brevidade nos casos de acidentes de trabalho e trânsito, possibilitando o salvamento de inúmeras vidas. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 263, de 2006.

a) CARLOS NEDER -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-3-2007

a) WALDIR AGNELLO  -  Presidente
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