PARECER N(  1619, DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 337, de 2006 

De autoria do Deputado Ítalo Cardoso, o projeto em epígrafe objetiva criar o Centro de Saúde  do Animal.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1( do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável a sua aprovação. 


Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito. 

Este projeto pretende criar o Centro de Saúde do Animal como órgão integrante da Secretaria do Meio Ambiente, o qual terá por incumbência o atendimento gratuito a animais de propriedade de pessoas de baixa renda (consultas, vacinas, exames, internação, castração, etc). Pessoas com condições financeiras para custear tais serviços poderão se valer do Centro, desde que arquem com as despesas a eles referentes. Organizações Não-Governamentais que tenham como finalidade a proteção aos animais, bem como protetores independentes de animais cadastrados no Centro também serão atendidos sem ônus.

 Dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística) apontam que nos últimos 4 anos houve um aumento de 17,6% no números de gatos e cachorros no Brasil. Segundo a mesma fonte, 60% dos domicílios têm algum animal doméstico, sendo que mais da metade das classes C (64%) e D (55%) os possuem.

Por conta dos gastos que tais animais geram, muitos são abandonados. O Centro de Controle de Zoonoses de São Paulo recolhe mais de 24 mil deles ao ano. Desses, apenas 1500 são adotados e os demais, sacrificados.

Tais números indicam a necessidade de se implantar políticas públicas, as quais atendam aos interesses das pessoas de menor renda e que não têm condições de custear tratamentos e serviços veterinários em clínicas veterinárias para seus bichos de estimação.


Portanto, pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 337, de 2006.

a)  SEBASTIÃO ALMEIDA - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/3/2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente

ANTONIO SALIM CURIATI – SEBASTIÃO ALMEIDA – RICARDO TRIPOLI – ROMEU TUMA – ADRIANO DIOGO
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