
PARECER N.° 1656                , DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 201, DE  2007

De autoria da nobre Deputada Dárcy Vera, o projeto em epígrafe visa incluir no calendário turístico do Estado, a Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a Feira vem apresentando um enorme crescimento desde a sua primeira edição há seis anos. O evento, um dos maiores que ocorrem no Município, proporciona uma verdadeira celebração à cultura, uma vez que oferece, além do próprio comércio livreiro, espetáculos de dança, exibição de filmes, palestra e workshops entre outras atividades.

Vale ressaltar que a inclusão da Feira Nacional do Livro de Ribeirão Preto no calendário turístico do Estado,  além de beneficiar o comércio e o lazer da população local e proporcionar a afluência de turistas de todas as regiões do País à região, reconhecerá o valor da referida Feira e impulsionará projetos de igual importância relacionados ao estímulo da leitura. 

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 201, de 2007.

   É o nosso parecer.

a) GILSON DE SOUZA - RELATOR
Aprovado o parecer do relator favorável  á proposição.

Sala das Comissões, em 16/8/2007

a) Luciano Batista – Presidente
Roberto Felicio – Conte Lopes – Enio Tatto – Luciano Batista.

SPL - Código de Originalidade: 728638 110707 1753


