
PARECER Nº  1658,                 DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO SOBRE O 

PROJETO DE LEI Nº 348, DE 2007

O presente projeto de lei, de autoria do Deputado Roberto Engler, versa sobre a inclusão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo da “Festa Di San Genaro”, que se realiza anualmente, no mês de setembro, no município de Batatais.

A propositura em referência, nos termos regimentais, permaneceu em pauta, no período de 24/04 a 02/05/07, correspondente às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Após o decurso desse prazo, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer favorável do relator foi acompanhado pelos demais membros desse órgão.

Em seguida, o processo foi encaminhado à Comissão de Esportes e Turismo, para a matéria ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 14 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Como relator da Comissão de Esportes e Turismo, cabe-me emitir o competente parecer.

A clara explanação desenvolvida pelo autor da propositura sub judice revela que a da “Festa Di San Genaro”, em curso na localidade  de Batatais, há alguns anos, assumiu proporções que ultrapassam as fronteiras daquela comunidade, por isso que aqueles festejos contam  com a participação de interessados de toda região.

Portanto, por considerar bem justificadas as razões sustentadas pelo autor, manifesto-me favoravelmente ao Projeto de Lei nº 348, de 2007.

a) CELINO CARDOSO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável  á proposição.

Sala das Comissões, em 16/8/2007

a) Luciano Batista – Presidente

Roberto Felício – Conte Lopes – Enio Tatto – Luciano Batista.
SPL - Código de Originalidade: 728635 110707 1734


