PARECER Nº  1695, DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 885, DE 2003.

O presente Projeto de Lei, de autoria do Deputado Gilson de Souza, versa sobre normas para a realização de Festas de Peão  Boiadeiro no Estado de São Paulo.

A propositura em referência, nos termos regimentais, permaneceu em pauta, no período e 15 a 19/09/2003, correspondente às 100ª a 104ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Após o decurso desse prazo, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer favorável do relator foi acompanhado pelos demais membros desse órgão.

Em seguida, o processo foi encaminhado à Comissão de Esportes e Turismo, para a matéria ser analisada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, §14 da XII Consolidação do Regimento Interno. O parecer do deputado designado não chegou a ser apreciado e votado pelos membros da referida comissão.

Na seqüência  de exame da matéria posta nos autos, coube-me reexaminá-la, por conta da Comissão de Esportes e Turismo, não tendo meu parecer, igualmente, sido apreciado e julgado pelos meus pares.

Mais uma vez a propositura foi-me encaminhada a título de redistribuição, para que me manifestasse como relator, analisando o seu mérito, nos termos do artigo 31, §14 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Assim, tendo presente as razões argüidas  pelo autor do projeto de lei, exclusivamente quanto ao mérito, dessume-se que a exigência de seguro de vida para os que operam na realização de rodeios de peão boiadeiro é medida bastante oportuna, visto que visa a amparar os  partícipes desses festejos tão populares ou mesmo seus dependentes, na eventualidade de algum acidente.

Portanto, por considerar correto o texto do Projeto de Lei nº 885, de 2003 e bem fundamentada sua justificativa, manifesto-me favoravelmente à sua aprovação.

a) CELINO CARDOSO - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 28-6-2007

a) LUCIANO BATISTA - Presidente

Orlando Morando – Enio Tatto – Conte Lopes – Luciano Batista – Feliciano Filho
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