PARECER Nº 1734,  DE 2007 

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 81 DE 2007 

De iniciativa do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe obriga a disponibilização de desfibrilador em locais de grande concentração de pessoas.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 6ª a 10ª Sessões Ordinárias (de 22 a 29/03/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Prosseguindo, o projeto foi à Comissão de Saúde e Higiene. Contudo, o regime de tramitação da proposição foi alterado, passando de ordinário para o de urgência, com o prazo regimental vencido foi designado Relator Especial para emitir parecer em substituição ao da comissão. O Relator Especial designado, manifestou-se favoravelmente à aprovação da propositura.

Na seqüência da tramitação, o projeto foi encaminhado para a Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental. Deste modo, na condição de Relator Especial designado, cabe-nos apreciar a propositura consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Do exame do assunto, verificamos que a proposta, se convertida em lei concorre para o aumento da despesa pública, estando presente todavia, o competente dispositivo financeiro, constante do artigo 4º do projeto, em observância ao que dispõe o artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 81, de 2007.

a)VALDOMIROLOPES - Relator Especial

