
PARECER Nº 1727,   DE  2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0390, DE 2007

De autoria do Deputado Jorge Caruso, o Projeto de Lei nº 0390, de 2006, tem o objetivo de obrigar os hospitais públicos e privados do Estado a publicarem, anualmente, índices estatísticos hospitalares.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 07 a 14/05/07, correspondentes às 33ª a 37ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo Parecer Favorável, fls. 04.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4º  do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.5, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação visto que as estatísticas hospitalares são fundamentais para as atividades de planejamento e avaliação da utilização de serviços de saúde no âmbito do Sistema Único de Saúde.

O projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0390, de 2007.

a) UEBE REZECK – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-8-2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente

Marcos Martins – Luis Carlos Gondim – Celso Giglio – Analice Fernandes – Adriano Diogo

SPL - Código de Originalidade: 724834 250607 1813


