
PARECER Nº 1761, DE 2007

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 83, DE 2007.




De iniciativa do Nobre Deputado Rogério Nogueira, o Projeto em epígrafe declara o Município de Quadra como “A Capital do Milho Branco”.



Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de nº 6ª a 10ª (de 22 a 29/03/07), não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento interno consolidado, sendo que a referida Comissão exarou parecer favorável à matéria.



Posteriormente o projeto supracitado foi encaminhado a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para a apreciação consoante disposição contida no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno.



Ao fazê-lo, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois conforme consta de sua justificativa, a cidade de Quadra é a principal produtora brasileira do “milho branco”, sendo que o referido título trará mais benefícios econômicos à região. Assim sendo, tal pleito além de beneficiar o comércio e o lazer da população regional, proporcionará um maior afluxo de turistas ao local.



Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposta e os benefícios que trará ao Município de Quadra, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 83, de 2007.
a) PEDRO TOBIAS -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-8-2007

a) CELIA LEÃO   -  Presidente

Lelis Trajano – Maria Lúcia Prandi – Patrícia Lima – Pedro Tobias – Célia Leão

SPL - Código de Originalidade: 727787 060707 1754


