
PARECER   Nº  1775 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A

MOÇÃO Nº0028,  DE 2007.



De autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, a Moção nº0028, de 2007 apela  para o  Presidente da República  a fim de que adote providências junto ao CONTRAN, para prevenir acidentes provocados pelo levantamento involuntário de caçambas de caminhões basculantes.



A proposição esteve em pauta no período correspondente às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.



O autor propõe que a Assembléia formule apelo ao Presidente da República, no sentido de que seja determinada a instalação de corrente removível, prendendo a caçamba ao chassi do caminhão, impedindo, dessa forma, que ela se levante sem a manipulação do condutor.



Procura, dessa maneira, o proponente, que no caso de soltura do cardan ele não caia em via pública evitando a ocorrência de acidentes,  que resultam em  danos ao patrimônio público e colocam em risco a população.



Face ao exposto, manifestamo-nos favorável  à aprovação da Moção nº28, de 2007.



É  o nosso parecer.

a) CAMPOS MACHADO

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-8-2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente

Aldo Demarchi – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Roberto Morais – Ana do Carmo – Campos Machado – Rogério Nogueira – João Caramez
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