PARECER N.º 1776, DE 2007

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.º 10, de 2007

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para os Presidentes da República, da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, a fim de que determinem a realização de estudos e demais medidas, especialmente de caráter processual legislativo, necessários à célere aprovação e sanção do Projeto de lei n.º 4.732, de 2004, que dá nova redação ao artigo 896 da Consolidação das Leis do Trabalho - CLT, de modo a restringir o recurso de revista para a uniformização de jurisprudência aos casos em que a lei estadual ultrapasse os limites jurisdicionais de um determinado Tribunal Regional do Trabalho.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 10.ª a 14.ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 04/04/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Relações do Trabalho emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente moção é sensibilizar os parlamentares federais para a necessidade de se aprovar o Projeto de lei n.º 4.732, de 2004, de autoria do Presidente da República, o qual, acolhendo proposta do Tribunal Superior do Trabalho, visa alterar a redação do artigo 896 da Consolidação das Leis do Trabalho – CLT, com o objetivo de restringir as hipóteses de cabimento do recurso de revista, tornando a prestação jurisdicional do trabalho mais célere e efetiva, em benefício dos trabalhadores.

A aprovação e sanção da proposta contribuirão para a efetivação das medidas que se fazem necessárias para conferir celeridade aos ritos do processo trabalhista, conforme consta na mensagem de encaminhamento do Ministro da Justiça, anexada ao projeto.

Entretanto, com o intuito de aprimorar a proposta e o seu alcance, oferecemos a seguinte 

EMENDA

Na Moção, onde se lê: “...Senado Federal ...”;

leia-se: “...Senado Federal, bem como aos líderes partidários do Congresso Nacional, ...”.

Por essas razões, nosso parecer é favorável à Moção n.º 10, de 2007, com a emenda ora apresentada.

a) Marco Bertaiolli – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 16-8-2007.

a) Ed Thomas – Presidente

Ed Thomas – Hamilton Pereira – Samuel Moreira – Mauro Bragato

