PARECER N.° 1786, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 517, DE 2003

De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe objetiva instituir o Serviço Rodoviário Intermunicipal de Transporte Individual de Passageiros.  

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação. 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o projeto pretende instituir o serviço em tela, a ser prestado diretamente, ou sob o regime de concessão ou permissão, em veículos providos de taxímetro no âmbito do Estado. Tal atividade poderá ser exercida por pessoa física ou jurídica, desde que lhe tenha sido delegada formalmente a responsabilidade por sua execução.

Tal medida tem a finalidade de oferecer mais uma alternativa de transporte intermunicipal e, dessa forma, como conseqüência, proporcionar a criação de empregos e geração de renda. É um avanço para o sistema de transportes estadual, para os cidadãos que dele dependem e também para a economia de São Paulo.   

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 517, de 2003.
a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2007.

a) Aldo Demarchi – Presidente
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