PARECER Nº   1235  , de 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 194, DE 1999. ( PROJETO DE LEI Nº 807, DE 1999, ANEXO).

De autoria do nobre Deputado Faria Júnior, o Projeto de Lei nº 194, de 1999, dispõe sobre desconto de 50% (cinqüenta por cento) sobre o valor do pedágio cobrado nas rodovias estaduais aos estudantes de cursos superiores, nos dias letivos.

Por força de despacho do Presidente desta Augusta Casa de Leis, respaldado em determinações regimentais, juntou-se ao Projeto de Lei nº 194, de 1999, o Projeto de Lei nº 807, de 1999, de autoria do Deputado Alberto Turco Loco Hiar, por tratar de matéria correlata. As proposições juntadas cumpriram pauta, regimentalmente, sendo que o Projeto de Lei nº 194, de 1999, recebeu 2 (duas) emendas e o Projeto de Lei nº 807, de 1999, não recebeu emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, as proposições foram encaminhadas à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise dos aspectos de juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do §1º, do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno. Tendo aquele órgão técnico se manifestado favoravelmente as aprovações das proposituras em tela.
Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da XII Consolidação do Regimento Interno, nos compete na qualidade de Relator analisar quanto ao mérito, o que passamos a fazer sob a ótica do estrito interesse público. Entendemos que, nos contratos de concessão das rodovias, subliminarmente esta em execução a transferência de renda das classes sociais de menor poder aquisitivo, inclusos os usuários do transporte coletivo, consumidores de produtos de primeira necessidade, transportados através de rodovias pesadamente pedagiadas, além de diversas categorias de trabalhadores, quer da iniciativa privada ou do funcionalismo público e, estudantes que, em razão específica de suas atividades, utilizam transporte próprio em seus deslocamentos e obrigatoriamente os fazem por rodovias concessionadas. Cabe salientar que algumas rodovias sob administração e operação do Poder Público são igualmente pedagiadas, inferindo diretamente nas condições de acesso à educação e cultura da classe estudantil.    

O Projeto de Lei em análise é consoante ao anseio da sociedade de evolução na área do conhecimento e cultura, sendo que para tanto urge que a mesma  crie mecanismos de facilitação ao acesso à sala de aula, assim como também, à atividade cultural ou de lazer, aos seus estudantes.


Destarte, nosso parecer é favorável ao acolhimento do Projeto de Lei nº 194, de 1999 e do Projeto de Lei nº 807, de 1999, contrário à emenda nº 01 e favorável à emenda nº 02 do Projeto de Lei nº 194, de 1999.

a)  ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável aos PLs. nºs. 194/1999 e 807/1999, contrário à emenda nº 1 e favorável à emenda nº 2, ambas do PL194/1999.

Sala da das Comissões, em 12-12-2006

a) VALDOMIRO LOPES  - Presidente

Valdomiro Lopes – Vicente Cândido – Antonio Mentor – Eli Corrêa Filho – João Caramez
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