PARECER Nº 1221        , de 2007 

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de Lei n.º 553, de 2005.

                  De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o Projeto de Lei n.º 553, de 2005, proíbe a venda de bebidas com qualquer teor alcoólico pelos postos de combustíveis e pelas lojas de conveniência neles instaladas ou a eles conjugadas.

                  A propositura tramita em regime ordinário e, em pauta nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 122.ª à 126.ª Sessões Ordinárias, de 26 de agosto de 2005 a 1 de setembro de 2005, não recebeu emendas ou substitutivos.
                A seguir o projeto foi submetido à Comissão de Constituição e Justiça, a qual não se manifestou no prazo regimental.

                Designado Relator Especial, o Deputado José Dilson exarou o parecer favorável à aprovação da matéria constante de fls. 10/11.

                A seguir, submetido o projeto à análise e manifestação, quanto ao mérito, da Comissão de Saúde e Higiene, aquele órgão técnico também não se pronunciou no prazo regimental, ensejando nossa designação para Relator Especial, condição na qual examinaremos a propositura.

                E, ao fazê-lo, verificamos que, quanto ao mérito, no âmbito das competências da Comissão de Saúde e Higiene, em nosso entender, somos favoráveis ao prosseguimento da tramitação desta propositura, porém com a redação para o artigo 1.º, que propomos na emenda a seguir:

EMENDA DE RELATOR ESPECIAL

                Dê-se ao artigo 1. a seguinte redação:

“Artigo 1.º - É proibido o consumo de bebidas com qualquer teor alcoólico nas dependências dos postos de combustíveis e das lojas de conveniência neles instaladas ou a eles conjugadas.”

                 Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 553, de 2005, com a aprovação da emenda aqui proposta.

É o nosso parecer.

a) VINICIUS CAMARINHA - Relator Especial
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