
PARECER Nº 1298 , DE 2007

 DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 34, DE 2007.



O Projeto de Decreto Legislativo nº 34, de 2007, apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, dispõe sobre o reconhecimento da decisão do Tribunal de Contas acerca do processo RGL nº 5396/2001 e a remessa de ofício requerendo as providências do Ministério Público e da Procuradoria Geral do Estado.



Tal processo trata da prestação de contas de adiantamento (Verba de Representação) da Secretaria da Criança, Família e Bem Estar Social em agosto de 1996.



Passando a tramitar em regime de prioridade, este processo foi encaminhado à Comissão de Fiscalização e Controle nos termos do artigo 236, § 5º, do Regimento Interno Consolidado. Diante do silêncio daquele órgão técnico no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, opinar sobre a matéria nos termos do artigo 31, § 19, parte final, do regimento supracitado.



Concordamos com a conclusão do Relator, Deputado Vitor Sapienza, que reconhece a decisão do Tribunal de Contas. Tendo em vista não ser mais possível tomar as medidas previstas no § 1º do artigo 33 da Constituição do Estado, o PDL mencionado propõe ainda a remessa de ofício requerendo as providências do Ministério Público e da Procuradoria Geral do Estado.



Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 34, de 2007.

a) DAVI ZAIA -  Relator Especial
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