
PARECER Nº                              , 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº 466, DE 2006.



O presente parecer tem como objeto o Projeto de Lei nº 466, de 2007, de autoria do nobre Deputado Ubiratan Guimarães, instituindo a gratuidade no transporte de trens, metrô e ônibus intermunicipais aos Policiais Civis do Estado. 



Em pauta, nos termos do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno ,  a presente propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 



A Comissão de Constituição e Justiça declarou-se  favorável  quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade  do referido projeto,  considerando os ditames dos artigos 21, inciso III,  e 24, “caput”,  da Constituição  Estadual  e 146, inciso III, do Regimento Interno. Declarando,   ainda, que  o benefício não fere o disposto no artigo 5º da Constituição Federal.



Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.



Pela leitura da justificativa, pode-se notar que a concessão desse benefício terá significativa importância  para policiais civis do nosso Estado.



Pelo exposto, e diante  da relevância da matéria, manifestamo-nos   favorável  à aprovação do Projeto de  Lei em epígrafe. 



É o nosso parecer.



Sala das Comissões, em 





Deputado CAMPOS MACHADO






      Relator
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