
 PARECER Nº 1334   ,DE 2007

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.º 366, de 2007.



De autoria da nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe tem por escopo dar denominação ao viaduto localizado no km 99,100 da Rodovia SP-225, no Município de Itirapina.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 29a a 33a Sessões Ordinárias, de 27/4 a 7/5/07, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto, na forma do substitutivo proposto.



Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, cabendo-nos, na qualidade de Relator, analisá-la à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado. Nesse ínterim, a matéria passou a tramitar em regime de urgência, por força do despacho do Sr. Presidente desta Casa, após aprovado o Requerimento de fls. 8.


Ao analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por objetivo conferir homenagem ao Sr. Jorge de Arruda Botelho, emprestando seu nome ao viaduto localizado na Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, que dá acesso ao Município de Itirapina e à Represa de Broa .


Honrado e estimado cidadão nascido na Capital, o Sr. Jorge de Arruda Botelho deixou sua metrópole natal, optando pela vida pacata no interior do Estado, no pequeno Município de Itirapina, onde ajudou a criar um dos maiores complexos turísticos da região, Broa, com destaque para a Represa do Lobo e para o evento aeronáutico denominado Broa Fly-in. 


O substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça tem o mérito de aprimorar o texto original da propositura, adaptando-o à melhor técnica de elaboração legislativa, e às informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI).



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 366, de 2007, na forma do substitutivo  proposto pela Comissão de Constituição e Justiça, ad referendum do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ROBERTO MORAIS – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do  parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) José Zico Prado – Presidente

Orlando Morando – Aldo Demarchi – Roberto Morais – João Caramez – José Zico Prado – Aldo Demarchi
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