
PARECER N.°  1328 , DE 2007
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 280, DE 2006

De autoria do Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Ana Maria Campos de Oliveira” ao viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Vargem Grande Paulista. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado e passou a tramitar em regime de urgência.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que a homenageada nasceu em 1957, casou-se e teve 3 filhos. Em seguida, iniciou seus trabalhos com a comunidade de Vargem Grande Paulista, ajudando as famílias carentes e buscando recursos para melhorar a vida dos mais necessitados. Contribuiu para o desenvolvimento local, buscando meios de fazer com que o pequeno vilarejo crescesse e atendesse a contento todas as famílias que nele começavam a se instalar.

Através de sua militância política e seu constante envolvimento com as campanhas eleitorais, procurou reivindicar e viabilizar benfeitorias para o Município e as comunidades carentes. Faleceu em 1984. Diante do exposto, somos levados a apoiar esta proposição.

Entretanto, com a finalidade de utilizar o termo técnico adequado para a obra rodoviária a ser denominada, propomos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.° 280, de 2006  a seguinte redação:

“Dá a denominação ao trevo de ligação, localizado no km 45,5 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Vargem Grande Paulista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Ana Maria Campos de Oliveira’ o trevo de ligação entre a SP 270 e a SP 250, localizado no km 45,5 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de Vargem Grande Paulista. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 280, de 2006, na forma do substitutivo ora apresentado, “ad referendum” do Plenário.

a) ANTONIO MENTOR -  Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator ”ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente

JOSE ZICO PRADO – ANTONIO MENTOR – ORLANDO MORANDO – JOÃO CARAMEZ – ROBERTO MORAIS – ALDO DEMARCHI
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