
PARECER N.°  1348    , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 412, DE 2006

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de Ângelo Paschoal Bortoloti ao viaduto localizado no km 190 da Rodovia SP 310, no Município de Corumbataí. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação e apresentou um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura passou a tramitar em regime de urgência e foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o Senhor Ângelo Paschoal Bortoloti nasceu em 1914. Filho de italianos, criou-se na zona rural do Município de Rio Claro. Mais tarde, casou-se, teve 13 filhos e adquiriu uma propriedade no Município de Corumbataí.

Pessoa preocupada com o bem comum, sempre se interessou pela política e incentivou seus filhos a participar ativamente das questões administrativas de ambos os Municípios.

Em 1970, doou uma parte de sua propriedade rural para o Estado, onde foram construídos um salão para encontros sociais, uma cancha de bocha e uma escola primária, inaugurada em 30 de outubro de 1970 pelo então Secretário da Promoção Social.

Depois de uma vida dedicada à família, ao trabalho e à comunidade, faleceu no dia 31 de maio de 2005. Por todo o exposto, propositura recebe nosso apoio.

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça tem por finalidade acertar a localização do viaduto em questão e, portanto é pertinente.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 412, de 2006, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça “ad referendum” do Plenário.

a) ROBERTO MORAIS – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do  parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) José Zico Prado – Presidente

João Caramez – Aldo Demarchi – Roberto Morais – Orlando Morando – José Zico Prado – Antonio Mentor.
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