
 PARECER N.°   1374              , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 375, DE 2006

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dá denominação de “Edson Carlos Pfeifer” ao trevo localizado no km 404, da SP 300 no Município de Pirajuí. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado 

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que o homenageado nasceu em 1958. Filho de um dedicado agropecuarista e político com base no Município de Pirajuí, casou-se e teve 2 filhas.

A personalidade em questão graduou-se como engenheiro agrônomo e posteriormente ocupou o cargo de presidente do Partido da Frente Liberal – PFL de Pirajuí.

Foi eleito vereador para as legislaturas de 1993 a 1996 e de 2005 a 2008, cujo mandato não pode ser cumprido integralmente, em virtude de seu falecimento em 2006.

Funcionário da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado, seu trabalho sempre esteve ligado às causas da agropecuária. Participou de projetos governamentais voltados a diversos assuntos (proteção às matas ciliares, reflorestamento, limpeza e proteção dos mananciais de rios da região, dentre os quais, rio Dourado, Batalha e Tietê), ressaltando sempre a preocupação com a proteção do meio ambiente e da saúde pública.




Como político, suas ações foram direcionadas aos problemas da comunidade, indicando à  administração do município, ações para atender as reivindicações da população.

Portanto, do exame do assunto, assim como da justificativa apresentada pelo autor, constatamos que a personalidade em questão desempenhou papel de grande relevância, sobretudo na área ambiental e, portanto somos levados a apoiar esta proposição.

Entretanto, face às informações fornecidas Pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa e com a finalidade de utilizar o termo técnico adequado para a obra rodoviária a ser denominada, propomos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.° 375, de 2006  a seguinte redação:

“Dá denominação ao trevo de retorno, localizado no km 404 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Pirajuí.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Edson Carlos Pfeifer’, o trevo de retorno, localizado no km 404 da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Pirajuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Pelo exposto, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 375, de 2006, na forma do substitutivo ora apresentado, “ad referendum” do Plenário.
a) ROBERTO MORAIS – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – João Caramez – Antonio Mentor – Orlando Morando – Aldo Demarchi.
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