
Parecer nº  1380 , de 2007

Da Comissão de Transporte  e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 500, de 2006.

O Projeto de lei nº 500, de 2006, de iniciativa da nobre deputada Maria Lúcia Amary, dá a denominação de “Engenheiro João Marcelo de Souza  Ribeiro Sandoval” ao trevo localizado no km 0 (zero) das Rodovias Antonia Rios Quércia e Buritizal – Igarapava e km 9 (nove) da Rodovia João Schiavotelo, em Buritizal. 

Conforme determina o item 3 do parágrafo único do artigo 148 da Consolidação do Regimento Interno, a propositura em tela esteve incluída em pauta nos dias correspondentes às 113a a 117a Sessões Ordinárias, de 10 a 22 de agosto  de 2006, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encerrada a fase de apresentação, foi enviada, na seqüência do processo legislativo, às Comissões Permanentes, para fins de análise e parecer.

Primeiramente, foi distribuída à douta Comissão de Constituição e Justiça, para parecer sobre os aspectos constitucional, legal e jurídico. O relator pronunciou-se por sua aprovação, oferecendo-lhe substitutivo. 

Tendo o vertente processo dado entrada na Comissão de Transportes e Comunicações, cabe-nos, agora, na condição de relator designado pelo Presidente deste colegiado, exarar parecer sobre a matéria, de acordo com a competência definida no § 11 do artigo 31 do nosso Regimento Interno.

É o que passamos a fazer.

João Marcelo de Souza Ribeiro Sandoval nasceu em Buritizal – SP, também terra natal de sua mãe, de seus avós maternos e de grande parte de sua família.

Adorado pela maioria dos buritizalenses, foi uma pessoa responsável e honesta; trabalhou com muito empenho na empresa irmãos Biagi Ltda. Açúcar e Álcool (usina Buriti).

Nota-se a grande preocupação do legislador em homenagear uma pessoa de destaque na sociedade, que sempre    se preocupou com a população de Buritizal, que pautou a sua vida com respeito e honradez, contribuiu para o desenvolvimento da cidade com seu trabalho e principalmente com a amizade e carinho que soube dedicar a todos.

Justificada, portanto, a propositura.

Manifestamo-nos, destarte, pela aprovação do Projeto de lei nº 500, de 2006, “ad referendum” do Egrégio Plenário, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a)  ORLANDO MORANDO -  Relator

Aprovado o projeto de lei nos termos do parecer do relator “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente 

JOSE ZICO PRADO – ORLANDO MORANDO – ROBERTO MORAIS – JOÃO CARAMEZ – ANTONIO MENTOR – ALDO DEMARCHI
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