
Parecer nº  1443, de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o Processo RGL nº 4.774, de 2007.

Iniciado por mensagem eletrônica encaminhada pela “Associação Juízes para a Democracia”, este processo cuida de pedido de apoio ao manifesto contrário à redução da inimputabilidade e da elevação do tempo de cumprimento das medidas sócio-educativas.

Conforme constante do corpo da mensagem encaminhada, essa associação e a Comissão Justiça e Paz, o Conselho de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana – Condepe, o Instituto de Defesa do Direito de Defesa – IDDD, o Instituto Brasileiro de Ciências Criminais – IBCCRIM e a Defensoria Pública do Estado de São Paulo, elaboraram um manifesto pelos direitos da infância e da adolescência, solicitando o apoio de diversas entidades para o subscreverem, sendo que o documento e a relação de apoiadores seriam divulgados aos Poderes da União, no sentido de apontar a inconstitucionalidade da pretendida redução da idade penal.

Destacaram, assim, que a redução da inimputabilidade penal é inconstitucional, por ofender a garantia fundamental à juventude, bem como ressalvando que a elevação do tempo de cumprimento de medidas sócio-educativas estaria inspirada em critérios penais estritamente retributivos e criminalizantes.

Ao final, foi requerido que o posicionamento fosse encaminhado até a data limite de 01 de junho, ante à entrega do manifesto ao Congresso Nacional.

Considerando a importância do tema em discussão, bem como a necessidade de posicionamento desta Comissão quanto à solicitação, sugere-se a assinatura de apoio ao manifesto, pois, mesmo transcorrido o prazo nele estabelecido, a posição desta Comissão servirá para conferir destaque e maior suporte político a seus elaboradores.

Conclusão.

Conclui-se, ante ao todo exposto, pela emissão de Ofício de Apoio ao Manifesto elaborado pela Associação Juízes para a Democracia, a fim de fazer parte integrante da relação de apoiadores, arquivando-se, em seguida, estes autos.


É o parecer.

a) RAUL MARCELO – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofício de apoio ao manifesto e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em  9/8/2007

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente

JOSE AUGUSTO – JONAS DONIZETTE – JOSE CANDIDO – CARLOS GIANNAZI – RAFAEL SILVA – VANDERLEI SIRAQUE
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