PARECER Nº 1475     , DE 2007.

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 0608/2004.

De autoria do Deputado Roberto Felício, o Projeto de Lei nº. 0608/2004, “Dispõe sobre a reserva de vagas de pós-graduação em nível de mestrado e doutorado em educação nas Universidades Públicas mantidas pelo Governo do Estado de São Paulo”, para os professores das redes públicas, estaduais e municipais, do Estado de São Paulo.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 147ª à 151ª Sessões Ordinárias (de 1º a 07/10/04), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quantos aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1º, artigo 31, do Regimento Interno. Desta forma, a referida Comissão exarou parecer favorável à aprovação do Projeto em tela.

Nos termos do §5º do artigo 31, do Regimento Interno, a presente propositura foi encaminhada a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria. 

Ao fazê-lo, verificou-se que a propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do inciso II, do artigo 146, do Regimento Interno.

O Projeto em estudo é bastante oportuno e necessário, uma vez que toda e qualquer política focada no investimento da formação do corpo docente contribuirá para a melhora na qualidade de ensino oferecida aos alunos da rede pública. Ademais, há que se salientar que os programas de formação, além de contribuírem para a melhora da qualidade de ensino e sua respectiva valorização, acabam garantindo maior eficiência para os professores em sala de aula, uma vez que passam a ter maior reconhecimento e preparo.   

Diante do exposto, nosso parecer é favorável á aprovação do Projeto de Lei nº. 0608/2004. 

a) MARIA LÚCIA PRANDI  - RELATORA

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 6/3/2007
a) Geraldo Lopes – Presidente
Geraldo Lopes – Aldo Demarchi – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício. 
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