
PARECER Nº  1499 , DE 2007

Da Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre a Moção nº 39, de 2007

De iniciativa do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a Moção nº 39, de 2007, objetiva apelar para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República no sentido de que determine estudos técnicos visando a inclusão de investimentos através do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) em projetos de destinação final e tratamento de resíduos sólidos e de geração de energia provenientes da queima do lixo (usinas verdes).

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas nem substitutivo.

Dando seqüência ao processo legislativo, foi a proposta enviada a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas para a análise do seu mérito, nos termos do artigo 31, § 7º, da XII Consolidação do Regimento Interno e, na qualidade de relator designado, passamos a fazê-lo.

O Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) criado pelo governo federal tem por finalidade destinar investimentos em áreas consideradas vitais para a promoção do desenvolvimento econômico e social do país, em parceria com Estados, Municípios e o setor privado.

Ocorre que, como bem salienta o autor, as propostas até agora apresentadas, não contemplam os projetos de destinação e tratamento final de resíduos sólidos, bem como a geração de energia proveniente da queima do lixo que, certamente, propiciariam um grande avanço à recuperação do meio ambiente e promoção da saúde, fatores que merecem atenção especial e imediata pelos benefícios inestimáveis que trariam para a qualidade de vida da atual e das futuras gerações.

Sendo assim, concordamos com a proposta no sentido de ser imprescindível a destinação de investimentos do PAC na área de saneamento, através da implantação das chamadas “usinas verdes”.

 Pelo exposto, por entendemos ser a medida de inegável interesse social, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 39, de 2007.

a) ALEX MANENTE -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-8-2007

a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Presidente

Analice Fernandes – José Bruno – Alex Manente – Ana Perugini
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