
PARECER Nº  1492, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 1, DE 2007 À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO.



De autoria do nobre Deputado JONAS DONIZETTE e outros, a Proposta de Emenda nº 1, de 2007, à Constituição do Estado, altera a redação do § 5º e acrescenta o § 8º e o  § 9º, ao artigo 57, que dispõe sobre a expedição de precatório complementar.



Nos termos do artigo 253, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 28ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 26/04 a 02/05/07), não tendo recebido emendas.



Em atendimento as determinações do artigo 253, § 3º, combinado com o artigo 31, I e § 1º, 1 do Regimento Interno Consolidado, a proposta foi enviada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos: constitucional, legal, jurídico e de mérito; o que não o fez em tempo hábil, motivando a designação de Relator Especial para exarar parecer em substituição ao do órgão técnico.

Ao fazê-lo, verificamos que a proposta é matéria de natureza legislativa, uma vez que o Parlamentar, como constituinte derivado, está apto a propor alteração a Constituição Estadual, dentro dos limites por ela estabelecidos, conforme artigo 22, incisos e parágrafos. Não vislumbramos, ainda, impedimentos de ordem legal ou jurídica.



Quanto ao mérito a sua própria justificativa nos convence do quanto a proposta é oportuna e justa ao obrigar a Fazenda Pública a pagar prioritariamente os créditos de natureza alimentícia cujos titulares sejam maiores de 65 (sessenta e cinco), de forma que sejam pagos totalmente em até 24 (vinte e quatro) meses da data da sua apresentação; indo ao encontro dos princípios estatuídos no artigo 230 da constituição Federal, e nos artigos 277 e 278, da Carta Paulista.



Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação da Proposta de emenda nº 1, de 2007, à Constituição do Estado.

É o nosso parecer, 




a)  CAMPOS MACHADO -  Relator Especial
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