
PARECER Nº.              , DE 2007, DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 578, DE 2003.

De autoria do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o Projeto de lei nº. 578, de 2007, dispõe sobre a regularização de posse em áreas de terras devolutas ou presumivelmente devolutas, acima de 500 hectares, situadas na 10ª Região Administrativa do Estado, e dá outras providências correlatas.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu 02 (dois) substitutivos e 12 (doze) emendas (fls. 19/48), sendo distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça, de Agricultura e Pecuária e de Finanças e Orçamento (fls. 48-v).

O Projeto de lei em epígrafe foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade e, não tendo sido apreciado tempestivamente, foi designado relator especial o Deputado Fernando Capez, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação e contrário aos Substitutivos 1 e 2 e às Emendas 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 e 12 (fls. 50/53).

Dando seqüência ao trâmite legislativo, a propositura chegou à Comissão de Agricultura e Pecuária para ser analisada quanto ao mérito, mas não foi apreciada dentro do prazo regimental. Designado Relator Especial em substituição à referida Comissão, o Deputado João Caramez apresentou parecer favorável à sua aprovação e contrário aos substitutivos e emendas apresentados (fls. 55/61). 

A seguir, o Projeto de lei em epígrafe foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, onde não houve deliberação em tempo hábil.  Fomos, então, incumbidos de analisar a matéria, na condição de Relator Especial.  Em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação. 




Isto posto, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº. 578, de 2007, e contrariamente aos Substitutivos nºs. 1 2 e às Emendas nºs. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 e 12.






Sala das Sessões, em

Deputado MAURO BRAGATO

Relator Especial
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