PARECER N( 1517              , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 595, DE 2006
De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a criar o Programa de Prevenção de Acidentes nas Escolas Públicas do Estado, através da instalação de Comissões Internas de Prevenção de Acidentes e Violência Escolar.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando parecer a ela favorável.

Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Ao examinar a proposição, constatamos que pretende instituir o Programa Permanente de Prevenção de Acidentes Escolares, através da instalação de Comissões Interns de Prevenção de Acidentes e Violência Escolar – CIPAVE, na rede pública de ensino.

As CIPAVE’s têm como atribuição observar as condições e situações de risco de acidentes e violência dentro e nos arredores da escola, a fim de discutir soluções para resolvê-las e tentar eliminá-las. As CIPAVE’s se propõem ainda a estender suas ações de prevenção ao lar, trânsito e comunidade, para obter melhores resultados.

Entendemos, portanto, que a medida em tela é pertinente, visto que almeja a melhoria das condições de ensino, sobretudo no tocante à segurança, através do decréscimo de acidentes e violência  no ambiente escolar. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 595, de 2006.   

     É o parecer.

a) RITA PASSOS – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/2/2007

a) Roberto Felicio – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Carlos Giannasi – José Bruno – Rita Passos – Roberto Felício – Paulo Alexandre Barbosa.                                
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