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838
, DE 2007

Dá a denominação de Antonio Falcão ao viaduto localizado no Km 216,200 da Rodovia SP-225, no Município de Pederneiras




Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antonio Falcão” o viaduto localizado no km 216,200 da Rodovia SP-225, no Município de Pederneiras.



Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Antonio Falcão  nasceu no Município de Pederneiras em 19 de março de 1920 e lá residiu por 85 anos, vindo a falecer em 15 de dezembro de 2005. Seu pai, senhor  José Falcão, natural de Málaga, na Espanha, era casado com  Maria Ramoni Falcão e foi um dos primeiros cerealistas da cidade.




Durante 35 anos, nosso homenageado trabalhou no Banco do Brasil, tendo sido também vereador mais votado na cidade. Casou-se, em primeiras núpcias, com a senhora Clorínes Zampieri Falcão com quem teve a filha Maria Cacilda. Em sua segunda núpcias, casou-se com a senhora Maria Pereira, com quem teve os filhos Cássia, Antonio e Arlindo.



Como político, teve sempre as suas ações ligadas aos problemas da comunidade, lembrando que, como Vereador, sempre apresentou proposituras voltadas aos interesses da cidade de Pederneiras, indicando à administração do Poder Executivo, ações para atender as reivindicações da população.



Como funcionário do Banco do Brasil angariou infinitas amizades através de seu carisma e da presteza com que atendia a todos os clientes. No decorrer de todos esses anos de sua vida, o senhor Antonio Falcão acompanhou de perto o crescimento e desenvolvimento da cidade de Pederneiras, não só como político e bancário dedicado, mas também como cidadão participativo e interessado no crescimento do Município.



Assim sendo, vale salientar que mais do que tudo, nosso homenageado foi um grande amigo, um bom filho, um pai dedicado, enfim, um exemplo de retidão e dedicação à cidade de Pederneiras, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da população.



Desse modo,  com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido,   pelas referências em sua vida profissional e pessoal, e, para tanto, pedimos o apoio de nossos pares.
Sala das Sessões, em 21/8/2007

a)  Pedro Tobias - PSDB
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