
REQUERIMENTO Nº 
2391
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em  09/08/2007 do Sr. JOÃO BASTOS.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Senhora Darci Brasilino, na Rua Capitão Avelino Bastos, nº 35 Centro, em CRUZEIRO.

JUSTIFICATIVA

Nascido na cidade de Lavrinhas em 09 de setembro de 1946, João Bastos Soares, formou-se em pedagogia pela Faculdade de Lorena e Educação Física em Cruzeiro.

Começou sua vida política como vereador em 1968, pelo antigo MDB, sendo o mais votado em Cruzeiro, em 1972 reelegeu com a maior votação proporcional do município com 1442 votos.

Em 1976 foi eleito Prefeito, obteve mais votos que todos os adversários somados.

Governou a cidade de 1977 até 1982. Como Prefeito criou a S.A.A.E. que cobrava pela água preços populares.

Outro gesto que o colocou como grande líder de Cruzeiro, foi a construção do Pronto-Socorro da Vila Paulo Romeu, para atendimento a população, principalmente a mais carente.

Na sua gestão também foi construído o quartel do Corpo de Bombeiro de Cruzeiro, trazendo para a região a importante brigada para incêndio.

Em 1982 foi eleito Deputado Federal, representando o Vale do Paraíba em Brasília, sempre honrando o voto nele depositado.

Em 1986 foi eleito Deputado Estadual, lutando pelos interesses do Vale do Paraíba na Assembléia Legislativa.

Foi Secretário Estadual da Indústria e Comércio, e posteriormente do Trabalho na gestão do ex Governador Orestes Quércia.

Em 1992 foi eleito novamente Prefeito de Cruzeiro, realizando uma gestão honesta e dinâmica.

Sala das Sessões, em

Deputado Aloisio Vieira - PDT
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