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2541
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine às autoridades competentes que reajustem imediatamente o valor do auxílio-alimentação dos servidores públicos, elevando-o para patamares adequados aos tempos atuais.

JUSTIFICATIVA

Os funcionários públicos do Estado de São Paulo, sempre lembrando ser este um dos maiores e o mais rico estado brasileiro, têm direito ao auxílio-refeição.

Entretanto, esse auxílio é, desde 1º de junho de 2000, de quatro reais. Nestes quase sete anos, evidentemente, o valor cobrado por uma refeição, em qualquer restaurante, foi sendo reajustado, ultrapassando, e muito, esse valor. Se o valor do auxílio alimentação já era pouco, em seu último reajuste, hoje é um auxílio praticamente simbólico.

Embora este tipo de ajuda acabe por se constituir em uma forma de melhoria do salário, ainda que de forma indireta, somos favoráveis a salários dignos que cubram estas e outras despesas do servidor. É sabido por todos nós que esta modalidade de salário indireto, assim como as gratificações de toda a natureza, não são incorporadas na aposentadoria nem servem como base para eventuais reajustes ou benefícios aplicados sobre o salário. 

Somos, portanto, favoráveis a um salário digno, que permita ao servidor atender a todas as suas necessidades, e de sua família, durante o seu período de atividade, e que possa levá-lo consigo, ao se aposentar.

Por outro lado, uma vez que  eles existem, que sejam devidamente atualizados, acompanhando o custo de vida e repondo as seqüentes desvalorizações

Muitos de nossos educadores, hoje, são obrigados a lecionar em várias escolas para poderem completar suas jornadas de trabalho e não conseguem, com o valor atual do tíquete a que têm direito, fazer uma refeição que realmente supra suas necessidades diárias.

Demonstradas a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância do reajuste do valor do auxílio alimentação dos Servidores Públicos Estaduais, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL

SPL - Código de Originalidade: 733878 160807 1122


