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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Araraquara, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Edson Antônio Edinho da Silva, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Carlos Alberto Manço e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Araraquara é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. A história do Município começa por volta de 1807, quando Pedro José Neto e seus filhos acabaram fixando-se nos campos onde viria a se formar a cidade. Em 22 de agosto de 1817 foi criada a Freguesia de São Bento. Mais tarde, em 30 de outubro de 1817, foi elevada à categoria de Distrito e, finalmente, passou à categoria de Município em 10 de julho de 1832, que foi instalado em 24 de agosto de 1833.

Do ponto de vista histórico-econômico, na 1ª metade do século XIX, as grandes propriedades rurais ainda não tinham sido atingidas pelo surto cafeeiro. Plantava-se a cana-de-açúcar, milho, fumo e o algodão, sendo que os rebanhos eram constituídos em sua maioria por suínos e bovinos.

A chegada da Ferrovia em 1885 estimulou o crescimento da cidade, que já foi considerada a "Cidade Mais Limpa das Três Américas", além de ser a primeira no interior a ser servida por linhas de ônibus elétricos. Hoje, a economia gira em torno de indústrias metalúrgicas, de alimentos e bebidas, vestuário, calçados e têxtil.

  Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Araraquara se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como a “Morada do Sol”, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em
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