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, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mineiros do Tietê, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal, ao Senhor Vice-Prefeito Municipal, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

O processo de povoamento do município teve início em meados do século XIX, com  famílias oriundas de Minas Gerais que vieram à região em busca de novas terras para o plantio de milho e cereais. Daí, o pequeno núcleo passou a ser conhecido por “Povoado do Mineiros”.

Por volta de 1875, Vicente Valério dos Santos doou uma área para a formação de um patrimônio, onde foi construída a pequena capela de Santa Cruz, situada próxima a Estrada de Lençóis – atualmente Estrada da Barra Bonita. Importante salientar que um dos principais fatores de desenvolvimento do povoado foi a inauguração, por D. Pedro II, da estação da Estrada de Ferro Rio Claro, posteriormente, vendida para a Companhia Paulista.

Merece destaque na história do lugarejo a trajetória de dois italianos: Garibaldi de Lima, negociante de fazendas e armarinhos, professor de música e fundador da primeira banda musical, e Salvador Vinaglia, que, em 1888, estabeleceu-se na região, adquirindo e dividindo um terreno em pequenas chácaras, distribuídas para vários colonos.

Em 17 de janeiro de 1891, o antigo Povoado do Mineiros foi elevado à categoria de distrito do município de Dois Córregos. Em 29 de agosto de 1898, adquiriu autonomia municipal, mas somente em 30 de novembro de 1944 teve seu nome alterado para Mineiros do Tietê, lembrando que a localização “do Tietê” foi acrescentado  para diferenciá-lo de outro município, qual seja Tietê, também localizado no Estado de São Paulo.

Hoje a hospitaleira cidade de Mineiros do Tietê, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, com sua economia assentada no setor agropecuário, principalmente na cultura da cana que produz açúcar e álcool, gado bovino, cítricos, café, milho, entre outras culturas, sendo que no setor das manufaturas existem várias indústrias. Assim sendo, verifica-se que a cidade de Mineiros do Tietê contribui de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado e da região.

Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, o meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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