REQUERIMENTO Nº 2414, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, composta por 7 (sete) deputados, a fim de realizar visita ao Governo do Estado do Piauí e à Assembléia Legislativa do Estado do Piauí, para levar a solidariedade desta Casa Legislativa e da população do Estado de São Paulo, àqueles Poderes e à população piauiense, frente as recentes declarações exaradas pelo presidente da Phillips para a América Latina, Paulo Zottolo.

JUSTIFICATIVA

Na semana passada, o Senhor Paulo Zottolo, presidente da Phillps para a América Latina, declarou, numa entrevista concedida ao jornal Valor Econômico que “se o Piauí deixasse de existir ninguém ficaria chateado”.

Tal declaração ganhou repercussão nos principais meios de comunicação, causando grande indignação e manifestações de repúdio e protestos por todo o país. E não poderia ser diferente dado à gravidade da declaração que ignorou a história do Estado do Piauí e a importante contribuição que o Estado deu para desenvolvimento do Brasil.

Assim, faz recomendável que esta Casa Legislativa expresse sua solidariedade à população piauiense e a seus representantes, razão porque propomos a constituição da presente comissão.      

Sala das Sessões, em 23-8-2007.
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