PROJETO DE LEI Nº 
885, DE 2007

Dá denominação à passarela que especifica, sobre a Rodovia SP-270, no município de Sorocaba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “ÉLIO FRANÇA DE MORAES”, a passarela localizada no quilômetro 88 + 430, da Rodovia Raposo Tavares SP-270, na altura do Bairro Brigadeiro Tobias, no município de Sorocaba.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Nascido aos 23 de setembro de 1917 no município de Fama, Minas Gerais, Élio França de Moraes mudou-se com seu pai Sr. Florêncio Antonio França (sua mãe Sra. Maria Moraes França já falecida), para o Município de Sorocaba, tendo residido no Bairro Brigadeiro Tobias. Casou-se com Lourdes de Campos, em 1966, desta união há 09 filhos. Motorista. Foi membro da diretoria do Bandeirante Futebol Clube, tornando-se Presidente em 22/10/1989, Élio, muito conhecido no bairro, tinha o tempo voltado à prestação de serviços comunitários em benefício do povo de Brigadeiro Tobias, os estudantes do bairro tinham muito carinho por ele, pois Élio sempre cedia o salão do clube para centenas de alunos para que os mesmos arrecadassem fundos para suas formaturas. Permaneceu como presidente do clube até 1992.


Em 02/07/1982, Élio foi nomeado Juiz de Casamentos, realizou centenas de matrimônios e foi obrigado a se afastar do cargo em 08/09/1994 por problemas de saúde.


Assim, pouco a pouco, terminava a vida de Élio França de Moraes, vindo a falecer de Insuficiência Respiratória Aguda: Parada Cárdio-Respiratória, aos 19 de junho de 1995, aos 77 anos de idade, deixando muita saudade a todos os que o conheceram e com ele conviveram. Foi sepultado no Cemitério da Consolação de Sorocaba/SP.


Por esse motivo, pela dedicação de Élio França de Moraes, principalmente aqueles que residiam no Bairro de Brigadeiro Tobias, no Município de Sorocaba, e na ânsia de que seu nome não fique apenas na lembrança e nos corações dos que o amaram, é que, proponho a justa homenagem a esta ilustre figura, dando seu nome à passarela localizada no quilômetro 88 + 430 sobre a Rodovia Raposo Tavares SP-270, naquele município.


Diante disto, em razão da importância da questão posta em pauta é que solicito aos meus pares Nobres Deputados e Deputadas para que, no uso habitual da sua sabedoria, aprovem o presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 23-8-2007.

a) Hamilton Pereira - PT

