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, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela comemoração dos 20 anos de fundação do LAR ESCOLA ESPÍRITA PROFESSOR EURÍPEDES BARSANULFO, em Sertãozinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 
Ilustríssimo Senhor

SEBASTIÃO HENRIQUE DE OLIVEIRA

DD Presidente do Lar Escola Espírita Professor Eurípedes Barsanulfo

Rua Fioravante Sicchieri, nº 2314

CEP 14.166-090 Sertãozinho SP

JUSTIFICATIVA

A Creche Lar Escola Espírita Professor Eurídepes Barsanulfo, fundada em 1º de junho de 1987, completou-se 20 anos de atendimento a população de Sertãozinho. Seu principal trabalho é para as 140 crianças atendidas atualmente. Sendo que 80 são da creche propriamente dita e 60, através de um projeto que se denominou de Criança Feliz. 

As crianças recebem o melhor tratamento que pode ser oferecido. São crianças saudáveis que recebem alimentação com todo critério, com toda higiene, com toda recomendação dos profissionais da área. São crianças de 3 a 9 anos de idade. Atendem-se três bairros que circundam a entidade: o Jardim Alvorada, Paraíso I e II. 

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que a Diretoria da Creche Lar Escola Espírita Professor Eurídepes Barsanulfo tem dispensado para o trabalho na área social.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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