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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela inauguração do CENTRO NACIONAL DAS INDÚSTRIAS DO SETOR SUCROALCOOLEIRO E ENERGÉTICO, em Sertãozinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 
Ilustríssimo Senhor

MÁRIO GARREFA

DD Presidente do CEISE

Marginal Adamo Melone, nº. 3563, 3º andar

CEP 14.075-300 – Sertãozinho SP

JUSTIFICATIVA

A partir dessa semana, começa a funcionar em Sertãozinho uma entidade nacional que passa a representar todo setor de produção de máquinas, equipamentos e serviços do setor sucroalcooleiro, o CEISE (Centro Nacional das Indústrias do Setor Sucroalcooleiro e Energético). A entidade possui 150 indústrias filiadas, a maioria da região de Ribeirão Preto, além de representar o setor no país.

O objetivo do CEISE é o de reunir todas as empresas envolvidas na cadeia produtiva, inclusive as empresas prestadoras de serviços, que até então não podiam ser representadas pela instituição.

Hoje, a região de Sertãozinho concentra a maior parte das indústrias voltadas para produção de equipamentos do setor sucroalcooleiro. Estão instaladas 550 empresas. Elas representam mais de 50 % do total existente no país.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela iniciativa da criação do CEISE, que contribuirá de forma impar para o crescimento econômico do Estado de São Paulo e do Brasil.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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