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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela passagem dos 80 anos de fundação do JORNAL CORREIO POPULAR de Campinas.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

SYLVINO DE GODOY NETO

DD Presidente do Grupo Rede Anhangüera de Comunicação

R. Conceição, 124 - 1º andar - Centro

CEP 13.010-902 – Campinas SP

Ilustríssimo Senhor

ADHEMAR J. DE GODOY JACOB

DD Superintendente do Grupo Rede Anhangüera de Comunicação

R. Conceição, 124 - 1º andar - Centro

CEP 13.010-902 – Campinas SP

JUSTIFICATIVA

Defensor intransigente dos interesses da população de Campinas e região desde sua fundação em 1927, o Correio Popular possui um lema que foi redigido e impresso por seu fundador, Álvaro Ribeiro, e é mantido até hoje no expediente do jornal “Seremos na Imprensa vigilantes fiscais da administração pública e zeladores intransigentes do direito coletivo”. 

Um compromisso que, aliado à credibilidade editorial, à força do mercado do interior do estado e à cultura empresarial dinâmica, fizeram do Correio o maior jornal do interior do estado de São Paulo, com 70% do mercado de Campinas.

Hoje, o Correio Popular, ao completar 80 anos de fundação, é um dos jornais mais modernos do país, o maior jornal brasileiro editado fora das capitais e um dos mais premiados também. Essa trajetória vitoriosa deu origem ao lançamento e aquisição de novos produtos e empresas que hoje compõem o grupo RAC.

Digno, portanto, de ter congratulado tão importante órgão da imprensa na Região de Campinas.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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