
INDICAÇÃO Nº 
2582
, DE 2007

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Chefe do Poder Executivo, determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, para que se interceda junto à Reitoria da USP, no sentido de que sejam atendidas as solicitações dos docentes e pessoal técnico – administrativo do campus USP de Lorena, estendendo os benefícios que a USP oferece aos seus alunos para o corpo discente do mesmo, a fim de que essa incorporação se concretize com dignidade e respeito aos direitos de todos os funcionários da Escola de Engenharia de Lorena – EEL, o que certamente trará muito progresso para todo Vale do Paraíba e consequentemente, para o Brasil.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Dr. Paulo César Neme – Prefeito Municipal de Lorena, solicitando nossa ajuda ao pleiteado.

A Faculdade de Engenharia Química de Lorena – FAENQUIL, fundada há mais de 37anos é um orgulho para a cidade, Vale do Paraíba e todo o Brasil, pela qualidade de seu ensino médio, técnico, graduação em engenharia (química, industrial química, materiais e bioquímica) e pós-graduação (engenharia química, materiais e biotecnologia).

Durante toda sua existência, primou por um ensino de qualidade; pesquisa de ponta em áreas estratégicas; milhares de trabalhos publicados em revistas e periódicos nacionais e internacionais; patentes requeridas e centenas de prêmios recebidos em congresso, tanto nacionais quanto realizados em outras nações. Além de tudo isso sempre contou com um incansável e dedicado trabalho dos seus docentes e funcionários técnico-administrativos.

No final de maio de 2006, após um longo e cansativo processo, iniciado no Governo do Dr. Geraldo Alckmin, a extinção da FAENQUIL foi autorizada pela Lei nº. 11.814, sendo que o Decreto nº. 50.839 regulamentou a transferência dos prédios, cursos, patentes, equipamentos que foram incorporados, à Universidade de São Paulo.

Temos certeza de que essa incorporação será muito benéfica para a cidade de Lorena e todo Vale do Paraíba, pois propiciará a criação de novos cursos e áreas de pesquisas; novos empregos serão gerados com a vinda de outras indústrias tanto para a cidade, como para a região; além de um maior amparo social aos estudantes que a USP tem condições de oferecer.

No entanto, todos os compromissos assumidos com os docentes e pessoal técnico – administrativo durante a transição, no final de maio de 2006, não foram cumpridos, pois os funcionários não foram incorporados aos quadros da USP, visto que passaram a trabalhar, através de convênio, como prestadores de serviços à mesma, por 5 anos; deixaram de ter plano de carreira; ficaram sem a política salarial das universidades, apesar de realizarem o mesmo trabalho (ensino e pesquisa); ficaram sem plano médico, ao contrário dos outros funcionários da USP e também, estão sem direito a voto e a serem votados, em nenhuma instância acadêmica da Universidade.

Enfim, todos os funcionários responsáveis pelo crescimento e grandeza da ex-FAENQUIL, foram simplesmente esquecidos nessa instituição, seus direitos trabalhistas foram ignorados, causando aos mesmos, profunda insatisfação.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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