
REQUERIMENTO Nº 
2427
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de RINCÃO, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 20 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita, Therezinha Ignez Servidoni, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) do Município.

JUSTIFICATIVA

Rincão é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 11.000 (onze mil) habitantes.

Por volta de 1880, passavam pela região de Paciência, tropeiros gaúchos conduzindo animais que apelidaram o lugar de Rincón. 

Em 1884, ocorrendo rumores de que a Companhia Paulista de Estradas de Ferro iria estender seus trilhos até a localidade, proprietários de terra fundaram em Paciência o povoado de Rincão.

Em 24 de dezembro de 1909, o povoado passou à condição de distrito de Araraquara e, 24 de dezembro de 1948, tornou-se município de autônomo.

Torna-se essencial aos poderes públicos constituídos, velar pela preservação da história de nossos municípios e de nossa gente, como forma de se cultivar e manter nossas melhores tradições. Uma das formas de ação é de se cumprimentar a população pela passagem do aniversário do município.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 734888 200807 1453


