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INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a modificação do trevo localizado na Rodovia Engº João Batista Cabral Reno – SP 225, em Ipaussu.

JUSTIFICATIVA



O trevo acima citado é considerado demasiadamente perigoso pelos usuários, considerando a existência de uma lombada que dificulta bastante a visibilidade dos motoristas que cruzam a SP 225. Trata-se de um local com freqüentes acidentes, colocando em risco a segurança dos motoristas que se utilizam dessa Rodovia, especificamente desse trevo localizado em Ipaussu.


Vale ressaltar que, segundo o Prefeito Municipal, para garantir a segurança necessária  seria bastante prudente que a modificação pleiteada seja feita com as mesmas características do trevo localizado no Bairro Cônego Nazareno, na mesma rodovia.


Desse modo, nos solidarizamos com o apelo da Prefeitura Municipal de Ipaussu, apresentando ao Senhor Governador a Indicação em tela.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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