
INDICAÇÃO Nº 
2618
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado adoção de medidas junto aos órgãos competentes, visando estudos quanto a viabilidade da implantação do INFOCRIM, no município de Marília.  

JUSTIFICATIVA

A presente indicação, visa atender a uma necessidade com base em trajetória histórica na área da segurança pública, que de acordo com o Comitê Gestor de Segurança e Qualidade de Vida da Prefeitura do Município de Marília fundamenta-se em estudos, pesquisas e ações junto aos órgãos de segurança locais e no campo científico em conjunto com a Faculdade de Filosofia e Ciências  da UNESP.

Com apoio da Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo, em 2001, deu-se o início do projeto “a Geografia do Crime em Marília-SP: diagnósticos para uma ação comunitária”, onde as pesquisas científicas e ações policiais se integravam em conjunto com órgãos públicos locais. A partir desse projeto, iniciou-se o mapeamento da criminalidade, pesquisas de opinião pública sobre o desempenho da Polícia Militar, além de campanhas de prevenção com o apoio da Prefeitura Municipal.

Outras iniciativas, tais como: compra de equipamentos para todos os DPs., Delegacias especializadas e COPON,  a FAPESP arcou com bolsas de pesquisas para profissionais desenvolverem uma arquitetura de informação, SINPOL (Sistema de Informações Policiais),  automatização de informações dos dados criminais e espaciais, centralizadas e o SIG (Sistema de informações Geográficas), o que possibilita também as pesquisas de interfaces para informação geográficas via internet. Os resultados facilitam as pesquisas acadêmicas, mas acima de tudo otimiza o trabalho policial.

Contudo, os equipamentos  e maquinários adquiridos pela FAPESP,  tornaram-se insuficientes face ao aumento das necessidades e pleno funcionamento do sistema desenvolvido, isso sem contar com a precariedade dos equipamentos de informática existentes nos DPs., o que faz com que funcionárias fiquem desmotivados a usar o sistema, prejudicando as pesquisas e análises estatísticas.

Dessa forma, a implantação do INFOCRIM , em Marília, assegurará um processo mais ágil que facilitará tomada de decisões, permitindo um planejamento estratégico de ações  preventivas, proporcionando maior segurança à população daquele município. 

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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