REQUERIMENTO Nº 2430, DE 2007


Requeiro, nos termos regimentais, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de acompanhar o 24o. Congresso Brasileiro de Engenharia Sanitária e Ambiental, que está sendo promovido pela ABES – Associação Brasileira de Engenharia Sanitária e Ambiental, sob o tema central “Saneamento Ambiental: Compromisso ou Discurso?” e, se realizará de 2 a 7 de setembro de 2007, no Centro de Feiras e Exposições George Norman Kutova – EXPOMINAS, na avenida Amazonas, 6030, na cidade de Belo Horizonte, Minas Gerais. 

JUSTIFICATIVA


Fundamental que esta Casa Parlamentar acompanhe o que está ocorrendo no país, com referência ao Desenvolvimento do Saneamento e da Melhoria e Conservação do Meio Ambiente. 

Referido Congresso é realizado a cada dois anos desde 1960 e constitui-se importante marco no setor do Saneamento Nacional.
Trata-se de evento onde estarão presentes importantes representantes da área do Saneamento, atuantes em órgãos governamentais, universidades, entidades científicas e de pesquisas, revestindo-se o evento de significativa importância, na medida em que serão analisadas, discutidas e sugeridas, as tecnologias e políticas do setor do Saneamento.

Sala das Sessões, em 23-8-2007.
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