
PROJETO DE LEI Nº  886, DE 2007

Dá a denominação de "Nancy de Oliveira Fidalgo" à Escola Estadual Jardim Centenário, em Guaianases

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professora Nancy de Oliveira Fidalgo" a Escola Estadual do Jardim Centenário, em Guaianases. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Há pessoas que, inegavelmente, marcam de forma positiva a vida das pessoas que cruzam seu caminho. Nancy de Oliveira Fidalgo é uma dessas pessoas. Nascida em Redenção da Serra, Município do Estado de São Paulo, chegou à Guaianases em 1963 para exercer a função de professora e posteriormente de orientadora escolar. 

Nancy escolheu essa profissão influenciada pela figura querida de seu pai, que se aposentou como diretor de escola em Mogi das Cruzes. Em verdade, grande parte da família se influenciou pelo exemplo de S. Joaquim Aquino de Oliveira, tanto é assim que suas quatro irmãs também optaram por esta tão nobre profissão.

Tendo lecionado desde 1963 até seu falecimento, que se deu em 12 de março de 1999, Professora Nancy só colheu amigos ao longo de seu caminho, amparando alunos como filhos, acabou por atrair o carinho e admiração não só dos próprios alunos, mas como de seus pais e da comunidade local, que passaram a ver nela um exemplo de amor, competência e dedicação ao trabalho nobre de educar as futuras gerações e capacitá-las não só para o mercado de trabalho, mas para a vida. 

É a própria comunidade local quem pleiteia a presente homenagem, como se verifica dos documentos acostados à presente propositura, através de manifestação do Conselho de Escola, e do abaixo-assinado da comunidade. 

Por estes motivos, entendemos justa e merecida a homenagem que a comunidade lhe pretende prestar, e para a qual servimos de instrumento, elaborando com muito prazer o presente projeto de lei, dando o nome da Professora Nancy à atual “Escola Estadual Jardim Centenário”, localizada a Rua Miguel Arcanjo Dutra, 253, Guaianases, pois a Professora Nancy muito contribuiu para a comunidade local.

Sala das Sessões, em 23-8-2007

a)  Bruno Covas - PSDB
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