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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela posse do Senhor EDUARDO CHAGURI como Diretor do Sindicato da Indústria de Reparação de Veículos e Acessórios do Estado de São Paulo (Sindirepa).

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 
Ilustríssimo Senhor

EDUARDO CHAGURI

DD Diretor do SINDIREPA

Rua São Paulo, nº. 261, Campos Elíseos

CEP 14.085-010 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

O empresário Eduardo Chaguri, de Ribeirão Preto, foi indicado para ser o Diretor do Sindicato da Indústria de Reparação de Veículos e Acessórios do Estado de São Paulo (SINDIREPA). Nomeado no dia 19 de junho, Charuri representará os profissionais da categoria em Ribeirão Preto e região, o que aumentará a participação do interior nas decisões do setor.

Chaguri também é membro do Núcleo Setorial de Reparação Automotiva de Ribeirão Preto (GRARP), ligado ao Programa Empreender da Associação Comercial e Industrial de Ribeirão Preto (ACIRP).

Como metas para a gestão, o diretor pretende estreitar os vínculos com a ACIRP, Sebrae e outras associações e sindicatos. A idéia é trazer mais cursos para os profissionais do setor, sem perder o foco na regularização da profissão, das empresas e incentivando sempre a manutenção preventiva.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que o Senhor Eduardo Chaguri tem dispensado para contribuir com o crescimento econômico de Ribeirão Preto e região.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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