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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela conquista do 1º LUGAR conferido a EDILENE SEABRA MIALICK no “6º CONCURSO NACIONAL DE MONOGRAFIAS sobre o Tema Drogas para Universitários 2006/2007”.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

ROGERIO JOSE DE A. MEIRELLES

DD Coordenador do Curso de Educação Física da Instituição Moura Lacerda 

Rua Padre Euclides, nº. 995 – Campos Elíseos

CEP 14.085-420 Ribeirão Preto SP

Ilustríssima Senhora

EDILENE SEABRA MIALICK 

DD Estudante Universitária 

Rua Padre Euclides, nº. 995 – Campos Elíseos

CEP 14.085-420 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

A estudante ribeirãopretana Edilene Seabra Mialick cursa Educação Física no Centro Universitário Moura Lacerda e foi congratulada com o primeiro lugar no “6º Concurso Nacional de Monografias sobre o Tema Drogas para Universitários 2006/2007”. Este concurso é promovido pela parceria CIEE (Centro de Integração Empresa e Escola) e SENAD (Secretaria Nacional Antifroga), ligada ao Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República e premiou sua monografia, que investigou a prática de atividades como caminhadas, yoga, jogos recreativos e alongamentos, por nove meses, em um grupo de 30 dependentes em tratamento fechado. 

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela dedicação e trabalho na elaboração da monografia, que foi contemplada com um prêmio tão importante como este.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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