
REQUERIMENTO Nº 
2434
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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela exposição da obra de arte “Auto-Retrato”, do artista plástico ribeirão-pretano CLEIDO VASCONCELOS, no acervo do Museu de Arte Moderna (MAM) do Rio de Janeiro.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 
Ilustríssimo Senhor

CLEIDO VASCONCELOS

DD Artista Plástico

Rua Padre Euclides, nº 995

CEP 14.085-420 Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

O Artista Plástico Ribeirão-pretano Cleido Vasconcelos, aluno do Curso de Artes do Centro Universitário Moura Lacerda, tem sua Obra de Arte “Auto Retrato” exposta no Museu Arte Contemporânea – AMA, do Rio de Janeiro.

O trabalho do artista plástico chamou atenção do Diplomata Gilberto Chateaubriand, filho de Assis Chateaubriand, que durante a exposição “E-Conjunções e Conexões”, na Galeria de Arte Marcelo Guarnieri, em Ribeirão Preto, comprou a obra.

A Obra de Arte “Auto Retrato” figura em uma das mais importantes coleções mundiais, que possui cerca de 7 mil obras de artistas como Di Cavalcanti, Cândido Portinari, Guignard, Vicente do Rego Monteiro, Tarsila do Amaral e José Pancetti.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meu profundo respeito pela exposição de sua maravilhosa Obra de Arte, intitulada “Auto-Retrato”, num dos maiores e mais consagrados Museus da Arte Contemporânea no Mundo. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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