REQUERIMENTO Nº 2435, DE 2007

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Paulo Dias Novaes, ocorrido em 15 de agosto do corrente ano, no Município de Avaré / SP.

Requeremoso, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de seu filho Senhor Paulo Dias Novaes Filho, na Rua Mato Grosso, nº 1.682, Cep: 18.701-220, Avaré / São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 15 de agosto, aos 78 anos de idade, o Dr. Paulo Dias Novaes. Ele era natural de Avaré, nascido em 11 de novembro de 1928, filho do Senhor José de Araújo Novaes (Juca) e da Senhora Judith Dias Batista Novaes. Era casado com Maria Margarida Piedade Novaes, com quem construiu sua bela família de oito filhos: José (Juca), Paulo Filho (Poio), Luiz César, Margarida Maria, Lúcia Maria, Lucila Aparecida, Ricardo e Pedro Luiz (Pui), dezenove netos e um bisneto.

O Dr. Paulo Novaes formou-se em Medicina no Rio de Janeiro em 1955. Na carreira política, Dr. Paulinho, como era conhecido foi Vereador a Câmara Municipal de Avaré, nos pleitos de 1959, 1963, 1968, 1976 e 1996, tendo presidido a mesma nas candidaturas de 1969 – 1970 e 1977 – 1978. No pleito de 1968, foi o Vereador mais votado de Avaré, tendo recebido 18% dos votos.

De 1973 a 1976 foi Vice – Prefeito de Misael Euphrásio Leal e de 1983 a 1988, foi eleito Prefeito de Avaré com 65% dos votos, o maior número de votos obtidos, para um cargo do Executivo, da história da política avareense. Foi o responsável pela construção da nova rodoviária e do aeroporto local, instalação da Central Municipal de Alimentação (cozinha piloto) e do Corpo de Bombeiros; além de realizar outras obras importantes como: novo pontilhão da FEPASA na Brabância, interligação de bairros, diversas escolas, Delegacia da Mulher e a Feira Avareense de Música Popular (FAMPOP) em 1983.

Em 1990, concorreu à Câmara Federal e assumiu a cadeira de Deputado Federal de 1992 a 1994, (vaga existente pela morte do Dr. Ulysses Guimarães), na qual presidiu a CPI da Previdência Social.

Por mais de vinte anos, Dr. Paulinho foi Diretor Clínico da Santa Casa de Avaré, onde trabalhou até poucos anos atrás, quando sua saúde começou a ficar mais frágil.

Homem público de princípios, pai amoroso, amigo de todas as horas, médico dos necessitados, (exercendo todas as especialidades como na época se exigia), fazendeiro, irmão, marido que viveu e que concretizou muito com o amor de sua vida, distribuidor de sorrisos, saúde, piadas e brincadeiras! este era o Dr. Paulo.

O falecimento do Dr. Paulo Dia Novaes, foi motivo de grande pesar e consternação, tanto por parte dos seus familiares e amigos, como também, por todos aqueles que tiveram a oportunidade de com ele conviver. Sua passagem por esta vida foi uma verdadeira benção.

Por tudo que fez, não só como homem público, mas também pelo seu grande trabalho como médico o Dr. Paulo Dias Novaes merece as homenagens desta Casa e em particular as desse Deputado, que sempre teve por ele o maior apreço.

Sala das Sessões, em 24-8-2007.

a) Antonio Salim Curiati 

