
INDICAÇÃO Nº 
2698
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Desenvolvimento, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de implantar mais uma unidade de ensino técnico ETEC com capacidade para 1.500 (mil e quinhentos) alunos no município de Mauá.
JUSTIFICATIVA

O desenvolvimento econômico de uma região se dá, fundamentalmente pela oferta de mão-de-obra qualificada proveniente de um bom nível de educação técnica e tecnológica de sua força de trabalho.


O município de Mauá com seus quase 500.000 (quinhentos mil) habitantes possui um grande parque industrial bastante voltado para o seguimento químico e petroquímico, logístico e de transformação, que atualmente não encontra subsídios suficientes para alimentar suas necessidade de mão-de-obra técnica qualificada em suas imediações, sendo necessário importar seus técnicos de municípios distantes, para compor seus quadros funcionais.


Com isso, a juventude do município de Mauá, efetivamente carente de educação fundamental e técnica, encontra sérias barreiras para uma mudança em sua qualidade de vida e também de toda a comunidade que o cerca, devido ao não apoio do Estado no atendimento adequado a uma demanda de qualificação transformadora na comunidade.


Por este motivo, preocupados com o futuro de toda uma geração de jovens que residem na cidade e devido às restrições no acesso a educação de formação técnica que hoje se apresenta e que abra as portas do mercado de trabalho, solicitamos a referida intervenção governamental, pois a educação em nosso ponto de vista, é o pilar de mudança de uma sociedade e alma transformadora do cidadão. Cada centavo investido em educação se transforma em menos violência, maiores índices de saúde pública e mais cidadania. Transformaremos o Brasil somente por meio da disseminação da educação fundamental de qualidade e da farta oferta de qualificação técnica aos nossos jovens.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Mauá.
Sala das Sessões, em
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