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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Barretos, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Emanoel Mariano Carvalho, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Luiz Carlos Anastácio e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Barretos é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história tem início em 1831, quando Francisco Barreto e Antônio Barreto, juntamente com suas famílias, chegaram à região, apossando-se de grandes extensões de terras, onde organizaram suas fazendas.

Em 1854, os descendentes destes pioneiros assinaram o título de doação de 82 alqueires ao "Divino Espírito Santo" e as primeiras casas de sapé começaram a surgir ao redor da capela erguida no local. Foi elevada à Freguesia, de 16 de abril de 1847, e somente em de 10 de março de 1885 à Município.

Atualmente, a cidade paulista é sede da Festa do Peão de Boiadeiro organizada e promovida tradicionalmente pelo Clube “Os Independentes de Barretos”. A economia do município é baseada principalmente na produção de carne, citrus, borracha, grãos e mais recentemente na cana-de-açúcar, e ainda na industrialização de carne tanto para o mercado interno quanto para o externo, e numa atividade comercial e de prestação de serviços com abrangência regional.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Apiaí se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida por sediar a mundialmente famosa e reconhecida Festa do Peão de Boiadeiro, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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