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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itararé, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor João Jorge Fadel, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Rogério Noremberg de Oliveira e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Itararé (quem em tupi-guarani significa "pedra que o rio cavou") é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história tem início em 1725, com a doação de três sesmarias com o propósito de povoamento e desenvolvimento da agricultura. As propriedades acabaram na mão de um mesmo dono, que registrou a propriedade como "Fazenda de São Pedro" em 1836. Com o desmembramento constante da propriedade, no ano de 1879, um dos fazendeiros constrói uma capela no ponto de maior aglomeração, à margem do riacho da "Prata", elevando seu status para povoado.  Em 28 de agosto de 1893, seu nome foi alterado para São Pedro de Itararé, e somente em 8 de dezembro de 1922 teve sua atual denominação.

Nos dias de hoje, a cidade tem na agricultura seu principal alicerce econômico, principalmente a cultura do feijão, milho e soja, além de contar com uma forte atividade pecuária. Tem ainda, a maior área de reflorestamento artificial do Brasil e está numa região cujo conjunto é a terceira maior área do mundo.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Itararé se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida por suas atrações turísticas (entre elas, a Gruta da Barreira, um grande ponto de referência em São Paulo) também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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