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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mineiros do Tietê, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Edson Reinaldo Sabaine, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Jarbas Soares de Siqueira e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Mineiros do Tietê é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. O processo de povoamento do município teve início em meados do século XIX, quando famílias de Minas Gerais vieram em busca de novas terras para o plantio de milhos e cereais. Um dos principais fatores de desenvolvimento do povoado foi a inauguração da Estrada de Ferro de Rio Claro.

Em 17 de janeiro de 1891 foi elevado à categoria de distrito de Dois Córregos, adquirindo sua autonomia municipal em 28 de agosto de 1898; porém somente em 1944, seu nome foi alterado para Mineiros do Tietê. Atualmente, a base da economia reside no setor agropecuário, estando fincada principalmente na cultura da cana, produzindo açúcar e álcool. Os demais produtos agropecuários, dentre outros, são o gado bovino, cítricos, café, orquídeas e milho. Já no setor das manufaturas, existem várias indústrias de calçados, bem como a indústria gráfica, química, metalúrgica e destilaria de álcool. 
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Mineiros do Tietê se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, famosa pelo Salto D. Pedro II, no Rio São João, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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