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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mogi das Cruzes, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 1º de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Junji Abe, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, José Antônio Cuco Pereira e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Mogi das Cruzes é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. No início, começou como povoado, servindo como ponto de descanso para os bandeirantes e exploradores que iam e vinham de São Paulo. Marcada pelo rápido desenvolvimento, expandiu-se inicialmente com as lavouras de café, para depois, sob a influência da imigração japonesa, implantar as culturas de chá, frutas e hortaliças.

A cidade acolheu estrangeiros de todos os cantos do mundo, com destaque especial para a colonização japonesa, tendo em vista a maciça presença de seus descendentes, que já estão em sua terceira geração na cidade.

Atualmente, Mogi das Cruzes está contando com duas Universidades de grande porte (UMC e UBC) e duas Faculdades (Náutico e Instituto de Filosofia e Teologia Paulo VI), além de fazer parte do conhecido "Cinturão Verde", abastecendo toda a região Metropolitana de São Paulo e do Rio de Janeiro, com sua produção de hortifrutigranjeiros.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Mogi das Cruzes se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pela grande colonização japonesa, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em
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