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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela contribuição dada a Ciência Jurídica na Edição do Livro “VIOLÊNCIA DOMÉSTICA”, de autoria dos Doutores RONALDO BATISTA PINTO e ROGÉRIO SANCHES CUNHA. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 
Excelentíssimo Senhor

RONALDO BATISTA PINTO

DD Membro do Ministério Público do Estado de São Paulo

Rua Otto Bens, 1070 

CEP 14.096-580 - Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Senhor

ROGÉRIO SANCHES CUNHA

DD Membro do Ministério Público do Estado de São Paulo
Rua do Bosque, 820 – Barra Funda

CEP: 01.136-000 – São Paulo Capital 

JUSTIFICATIVA

Os autores trabalham, nesta obra, com o tema da violência contra a mulher de maneira a ressaltar os aspectos mais relevantes da Lei 11.340/2006, que criou mecanismos para coibir a violência doméstica e familiar contra a mulher.

São examinados, na introdução, os motivos da denominação da lei (Lei Maria da Penha), além de também ser explanado sobre o conhecimento do caso que deu origem à denúncia apresentada perante a Comissão Interamericana de Direitos Humanos, bem como é trazido um retrato da situação atual da vítima da violência doméstica, Maria da Penha Maia Fernandes.

A obra esclarece ao leitor todas as alterações de cunho procedimental sofrida pelo tema, trazidas pela Lei 11.340/2006, e principalmente revelam os pormenores das medidas protetivas de urgência determinadoras de maior amparo àquelas mulheres vítimas de violência doméstica e familiar.

E por fim, a obra traz no anexo, duas importantíssimas convenções que tratam sobre o assunto: Convenção sobre a Eliminação de Todas as Formas de Discriminação contra a Mulher e a Convenção Interameriacana para Prevenir, Punir e Erradicar a Violência contra a Mulher – “Convenção de Belém do Pará”.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração para com os Autores desta brilhante Obra, que se dispôs a estudar e debater um tema tão importante como o da Lei 11.340/2006, conhecida com Lei Maria da Penha (Violência Doméstica).

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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