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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela inauguração da ESCOLA DE INFORMÁTICA E INCLUSÃO DIGITAL “CARLOS ROBERTO CALIENTO”, mantida pela FUNDAÇÃO DOS ROTARIANOS de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo Senhor

OSWALDO CARVALHO

DD Presidente da Fundação dos Rotarianos de Ribeirão Preto

Rua Coronel Luz da Silva Batista, nº. 285, Jardim Irajá,

CEP 14.020-570 - Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Com intuito de homenagear as pessoas em vida, o ex-governador e atual presidente da Fundação dos Rotarianos de Ribeirão Preto, Oswaldo Carvalhor, descerrou a placa com o homenageado Carlos Roberto Caliento, que empresta seu nome para a Escola de Informática e Inclusão Digital. A inauguração aconteceu no dia 24 de agosto e torna-se realidade para uma infinidade de pessoas a oportunidade de entrar no mundo digital sem nenhum custo.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que a Fundação dos Rotarianos de Ribeirão Preto tem dispensado para a área social.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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