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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população ribeirãopretana pela INAUGURAÇÃO da segunda fase do HOSPITAL-DIA, nova unidade do HOSPITAL SÃO FRANCISCO.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

ANDRÉ PESSOA

DD Diretor do Hospital São Francisco

Rua Quintino Bocaiúva, nº. 287

CEP 14.015-160 Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O Hospital São Francisco inaugurou no dia 15 agosto a segunda fase de seu hospital-dia, espaço dedicado a cirurgias ambulatoriais, nas quais os pacientes não necessitam de internação e podem retornar para a casa no mesmo dia. A primeira etapa foi inaugurada em novembro de 2006. Com a segunda etapa, o Hospital passou a contar com nove salas de cirurgia para procedimentos de médio e pequeno porte e 17 leitos de recuperação. Hoje, o hospital-dia dispõe de 786 m² e realiza cerca de 600 cirurgias/mês.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que o Hospital São Francisco tem dispensado para toda a população de Ribeirão Preto e região.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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