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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população de Sertãozinho especialmente com a ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES E AMIGOS DO BAIRRO ALVORADA, por ser tornar referência em busca de melhor condição de vida à comunidade.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ ALBERTO GIMENEZ

DD Prefeito Municipal de Sertãozinho

Rua Aprigio de Araújo - 837 - Centro 

CEP 14.160-030 – Sertãozinho SP

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ ANDRÉ ROBERTO MAZER

DD Presidente da Câmara Municipal de Sertãozinho

Rua Coronel Francisco Schmidt, 1571 - Centro

CEP 14.160-710 – Sertãozinho SP

Ilustríssimo Senhor

NILTON CÉSAR TEIXEIRA

DD Presidente da Associação dos Moradores e Amigos do Bairro Alvorada

Rua Paulo Meloni - 720 

CEP 14.166-135 – Sertãozinho SP

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Moradores e Amigos do Bairro Alvorada, fundada em 2001, é uma das mais atuantes de Sertãozinho. Seu objetivo é tentar dar melhores condições de vida aos moradores do Jardim Alvorada e bairros adjacentes, sempre encaminhando os problemas a quem de direito, em busca de soluções, como por exemplo: desde buracos nas ruas, problema de esgoto, falta d’água, canos estourados, coleta de lixo, lazer, etc.

A abrangência de atuação da ABA são os bairros Alvorada, Paraíso, I e II, Jardim Ouro Preto, Jardim Helena, Jardim Iracema, e Centro Ferroviário. Ao todo se têm 6 mil residências e se fizer uma média de quatro pessoas por família, chega-se a 24 mil pessoas. São para essas pessoas que a ABA trabalha.

A ABA iniciou no ano passado, aulas gratuitas de dança de salão. Também há escolinha com aulas gratuitas de Futsal, que conta com mais de 70 alunos. No mês de agosto, é realizado o torneio de pipas, papagaios com premiações e troféus. Outra realização muito importante é a Ação Jovem, que é uma parceira do Governo Estadual, Prefeitura Municipal de Sertãozinho e ABA, e tem o objetivo de incentivar jovens de 14 a 24 anos a estudar. A ABA tem muitas outras atividades e muitos projetos em desenvolvimento.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que a Associação dos Moradores e Amigos do Bairro Alvorada tem dispensado para a população de Sertãozinho.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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