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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela realização da Campanha “Mude um Destino – em favor das crianças que vivem em abrigos” realizada pela Associação dos Magistrados Brasileiros e pela Associação Paulista de Magistrados.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

RODRIGO TOLENTINO DE CARVALHO COLLAÇO 

DD Presidente da Associação dos Magistrados Brasileiros

SCN Qd. 02 Bl. D Torre B Conjunto 1302 - Centro Empresarial Liberty Mall

CEP: 70.712-903 – Brasília DF

Excelentíssimo Senhor

SEBASTIÃO LUIZ AMORIM

DD Presidente da Associação Paulista de Magistrados

Av. Tabatinguera, nº. 140 - Sobreloja

CEP: 01.020-901 – São Paulo Capital 

JUSTIFICATIVA

A Campanha Mude um Destino, lançada no Estado de São Paulo em 28 de agosto de 2007, no Palácio dos Bandeirantes, pretende sensibilizar, comover e mostrar à sociedade a realidade das crianças e jovens que vivem em abrigos, hoje tão desconhecida pela maioria dos brasileiros. A intenção é incentivar o retorno desses jovens à família biológica, além de estimular a prática da adoção em todo o país. A iniciativa também busca orientar os dirigentes de abrigos sobre a legislação que trata do assunto.

Para subsidiar esses cidadãos, a campanha conta com um material de divulgação, composto por um folder explicativo, uma cartilha com o passo a passo do processo de adoção, um livreto com a legislação sobre o assunto, dois cartazes e uma cópia em DVD do documentário O que o destino me mandar, dirigido pela jornalista Ângela Bastos com o apoio da AMB.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela iniciativa dessas renomadas Associações em promoverem campanhas tão importantes como esta.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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