
REQUERIMENTO Nº 
2458
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BARRETOS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Barretos surgiu de um estabelecimento agrícola denominado Fortaleza que pertenceu a Francisco José Barreto e a um irmão seu. Foram eles que, em 1845, construíram a primeira casa da futura cidade, e foram seus descendentes que, em 25 de agosto de  1854, erigiram a primeira capela, dedicada ao Divino Espírito Santo. Em 16 de abril de 1874, a povoação tornou-se distrito de paz, transformando-se em Município autônomo em 1885.

Município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, Barretos comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo.

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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