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2753
, DE 2007



INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à liberação de recursos para conclusão do Ginásio de Esportes “José Lopes Mesquita”, em Promissão.
JUSTIFICATIVA



O Ginásio de Esportes acima citado encontra-se inacabado, porém as obras estão em fase bastante adiantada, possuindo cobertura metálica, vestiários e sanitários, faltando, no entanto,  outros detalhes importantes para o perfeito funcionamento do espaço. 


Como é do conhecimento de todos, um espaço esportivo é extremamente necessário, considerando que o Município é carente nesta área. A cidade de Promissão possui um grande número de crianças e adolescentes, sendo a opção pelo esporte uma forma preventiva e inclusiva das pessoas na sociedade, além de proporcionar um caminho saudável para grande parcela da comunidade local.


Desse modo, nos solidarizamos com o apelo oriundo da Câmara Municipal de Promissão, através da Moção 88/2007, apresentando ao Senhor Governador a Indicação em tela.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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