
INDICAÇÃO Nº 
2763
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine as providencias necessárias, no sentido da duplicação da Rodovia Euclides da Cunha, em toda a extensão do Município de Fernandópolis, com o rebaixamento da mesma na altura dos Bairros Parque Paulistano e Jardim Redentor, com construção de Viaduto, interligando os referidos Bairros com o Jardim Ipanema, com o objetivo  de reduzir os índices de atropelamentos.
JUSTIFICATIVA

O atropelamento de pedestres é a principal causa de morte na Rodovia Euclides da Cunha, Km 555, na altura dos Bairros Parque Paulistano, Jardim Redentor  e Jardim Ipanema, no município de Fernandópolis, onde passam grande parte de todo o tráfego rodoviário do Estado, com a vinda dos Estados de Mato Grosso do Sul, Mato Grosso e Goiás.

De acordo com estudos, em 2006 morreram 15 pessoas em decorrência de atropelamento, neste trecho. Este número equivale a 52% dos acidentes ocorridos na mesma Rodovia, desde Votuporanga até Santa Fé do Sul, por onde os pedestres cruzam a pista.

Certamente, esta iniciativa preservará muitas vidas.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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