
INDICAÇÃO Nº 
2765
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a disponibilização de recursos, para a aquisição de uma usina recicladora de entulho  para a cidade de  Amparo.
JUSTIFICATIVA

A usina recicladora de entulho é um equipamento ecologicamente correto, oferece solução à crescente preocupação das autoridades da área ambiental, quanto à quantidade de lixo gerada pela construção civil. 

Os resíduos da construção civil e demolições representam 61% do lixo produzido nas cidades brasileiras, segundo dados da Secretaria Nacional de Saneamento do Ministério das Cidades. 

De acordo com a pesquisa, este percentual corresponde a 90 milhões de toneladas de lixo/ano, que deve ser depositado em áreas previamente estabelecidas, obedecendo a regras e normas ambientais criadas pelos Estados e municípios conforme as leis que tratam do tema. 

A Cidade de Amparo é um dos 11 municípios paulistas considerados estâncias hidrominerais pelo Estado de São Paulo e  a aquisição da usina recicladora, minimizará o impacto ambiental da deposição constante dos resíduos da construção civil na cidade.

 Viver em um ambiente ecologicamente equilibrado é um direito de todos. Por outro lado, proteger o meio ambiente é dever de toda a sociedade. Por esta razão, a cidade necessita do auxílio do Governo do estado para a concretização desta medida. 
Demonstrada à necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da aquisição da usina recicladora de entulho para o município de Amparo, esperamos que nossa reivindicação obtenha sucesso junto ao poder público, que será de grande valia para o município.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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