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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a comunidade portuguesa de São Paulo, bem como com a Diretoria e todos os associados da Casa de Portugal, pelos 72 anos de fundação da entidade, a ser comemorado no próximo dia 01 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente da Casa de Portugal, Dr. Julio Rodrigues, à Avenida Liberdade, 602 – Cep 01502-001 – São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

A História do Brasil é um desmembramento da História de Portugal. A partir daí, todo brasileiro sabe dos laços que unem estes dois povos.

Além deste aspecto que remonta ao Descobrimento do Brasil, há de se destacar a imigração portuguesa para o nosso País, intensificada na segunda década do Séc. XIX e na primeira década do Séc. XX. Essa vinda de trabalhadores portugueses colaborou definitivamente para o progresso do Brasil e de São Paulo.

A Casa de Portugal é uma instituição que representa a nação portuguesa na Capital paulista em vários aspectos, principalmente cultural. Mantém nas dependências de sua sede, no centro de São Paulo, um acervo de obras literárias e artísticas que servem para informar os paulistanos e preservar a tradição portuguesa nos descendentes dos imigrantes.

No próximo dia 01 de setembro se comemora o 72º aniversário de fundação dessa importante entidade para São Paulo e, nessa ocasião, não poderia deixar de propor um voto de congratulações com a comunidade portuguesa de São Paulo, bem como com a Diretoria e associados da Casa de Portugal.

Sala das Sessões, em
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