
INDICAÇÃO Nº 
2821
, DE 2007

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, se digne determinar, através de órgãos competentes a inclusão do município de Andradina no Programa “Melhor Caminho”.

JUSTIFICATIVA

A inclusão do município de Andradina, situado na região da Noroeste, no Programa “Melhor Caminho” obedece todas as prioridades do programa do Governo de São Paulo, que procura auxiliar para a manutenção das estradas rurais dos municípios trafegáveis o ano todo. 

As chuvas, erosões e o tráfego de veículos pesados trazem como conseqüência o comprometimento do escoamento da safra dos pequenos produtores, dificuldade de acesso às escolas e os danos causados nos veículos. As prefeituras se esforçam para manter as vicinais transitáveis. Porém, a cada nova estação de chuva, ocorrem os transtornos que são inevitáveis.

A inclusão do município de Andradina no Programa “Melhor Caminho” obedece às prioridades da administração municipal e aos anseios da população que requer obras em vários trechos de estradas que se encontra em precário e estado de conservação.

Merece toda atenção do Governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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