
INDICAÇÃO Nº 
2823
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a construção de faixa de rolamento adicional na Rodovia Cunha Bueno, sentido Pradópolis - Jaboticabal, mais especificamente no trecho compreendido entre a ponte do Rio Mogi Guaçu e a Fazenda Santa Izabel. 

JUSTIFICATIVA

Segundo fomos informados pela vereança da Câmara Municipal de Pradópolis, na Rodovia Cunha Bueno, sentido Pradópolis - Jaboticabal, em especial no trecho compreendido entre a ponte do Rio Mogi Guaçu e a Fazenda Santa Izabel, existe um aclive acentuado, o que torna extremamente necessário a construção de uma faixa adicional de rolamento.

Com efeito, tem sido crescente o número de acidentes no local, não somente pelo grande número de automóveis que por ali transitam, mas em especial pelo fato de que nas proximidades estão localizadas Usinas de Cana de Açúcar, cujos caminhões, carregados, que também por ali trafegam, disputam espaço com aqueles veículos de porte menor, resultando em acidentes que têm vitimado famílias da região.  

Aguardamos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador, na certeza de que haverá de ter como necessária, conveniente e oportuna a adoção da providência ora indicada.
Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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