
INDICAÇÃO Nº 
2824
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a elaboração de Projeto de Lei do Executivo, para apreciação desta Casa de Leis, autorizando a cessão, por doação, de área pertencente ao Governo do Estado, parte da Gleba “A”, do Asilo Colônia Pirapitingui, situado no bairro Cidade Nova, que possibilitará a instalação do Pólo Industrial, no município da Estância Turística de Itu.  

JUSTIFICATIVA


Trata-se de área inaproveitada e sem interesse de utilização, conforme manifestação já feita pela Diretoria do Hospital “Dr. Francisco Ribeiro Arantes”, entidade subordinada à Secretaria de Estado da Saúde e proprietária do referido imóvel.

]
A implantação deste PÓLO INDUSTRIAL, na área supracitada, proporcionará ao município de Itu e toda a região o ingresso de inúmeros benefícios, possibilitando a criação de novas oportunidades para o desenvolvimento regional e gerando, conseqüentemente, a ampliação do mercado de trabalho.

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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