
PROJETO DE LEI Nº 
731 , DE 2007

Dá a denominação de Prof. Wilson Roberto Ribeiro de Camargo a Faculdade de Tecnologia de Tatuí - FATEC, em Tatuí. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Wilson Roberto Ribeiro de Camargo”, a Faculdade de Tecnologia de Tatuí – Fatec, em Tatuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O professor Wilson Roberto Ribeiro de Camargo, ora homenageado, teve vasta formação acadêmica, sendo formado em pedagogia, direito, mecânica e eletromecânica. Amealhou vasta experiência no setor da educação, especialmente nos cursos profissionalizantes, tendo sido diretor da ETE “Sales Gomes”, durante oito anos. E,  foi diretor efetivo do Barão de Suruí e da Escola Profa. Altina Maynardes de Araújo.

Foi ainda um dos responsáveis em instância estadual pela implantação dos Centros Estaduais Escolares e pelos cursos de pré-profissionalização.

Em 03 de janeiro de 2005 foi nomeado ao cargo de primeiro Secretário Municipal da Educação do município de Tatuí.

Veio a falecer em 26 de outubro de 2005, aos 49 anos de idade, após complicações cardiovasculares, tendo sido uma lamentável e irreparável perda para os amigos, corpo docente e discente, para a cidade de Tatuí e para a educação deste País.

O professor Wilsinho, como era carinhosamente chamado por todos, foi um dos educadores mais queridos da cidade. Era um entusiasta do setor educacional. Identificava-se com a profissão, com os alunos e com o município. Seu sonho era afinado com a Capital da Música e achava que cada escola deveria ter uma fanfarra e seu lema era “a música ensina , disciplina,  sensibiliza e educa a uma só vez”. 

Defendia como poucos seus ideais e opiniões. Seu caráter polêmico ganhou força com o processo de municipalização do ensino, o qual sempre defendeu e acreditou. Respondeu pela incorporação das escolas de 1ª à 4ª série do município com a firmeza de sempre, e com a calma e serenidade de que acreditava dar um grande passo em prol da educação dos nossos jovens.

O principal responsável pela consolidação e atualização da “Salles Gomes”, deixa a cidade um grande legado de conquistas como a aquisição de recursos estrangeiros para a própria escola, instalação de novos equipamentos, modernização das instalações, implantação de novos cursos e, por fim, talvez o seu maior, principal e derradeiro sonho: a instalação da FATEC.

Em todas as suas ações, recebeu o constante e indispensável apoio do Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito Luiz Gonzaga Vieira.

O prédio recém adquirido da Sergus, que abriga vários setores da educação municipal, inclusive a FATEC, Escola Municipal de Ensino Fundamental, Curso Supletivo e Cursos de Capacitação.

Por todo o exposto, e levando-se em consideração que o Professor Wilson foi um educador estimado por todos os tatuianos e um dos principais batalhadores para a instalação dessa importante instituição de ensino no município, faz jus a presente homenagem, cuja aprovação esperamos poder contar com o indispensável  apoio dos nobres pares, sendo acolhida pelo Plenário

.

Sala das Sessões, em 1-8-2007

a)  Rogério Nogueira - PDT
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