
PROJETO DE LEI Nº 
732
, DE 2007

Dá a denominação de "Pedro Giacon" à rotatória localizada na via de acesso Descalvado - Porto Ferreira.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pedro Giacon” a rotatória localizada na via de acesso Descalvado – Porto Ferreira, no Município de Descalvado.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Pedro Giacon nasceu no dia 08 de dezembro de 1925, na cidade de Limeira. Era filho de Ettore Giacon e Maria Raymundo Giacon, tendo falecido em 12 de abril de 1999, solteiro e sem deixar descendentes diretos.

Descendente de família italiana que, como muitas outras, estabeleceu-se na região de Limeira e contribuiu definitivamente para que essa região se tornasse um dos pólos de maior desenvolvimento do Brasil,  Pedro Giacon aprendeu desde cedo trabalhar e administrar os negócios da família.

Nos primeiros anos da década de 60, mudou-se juntamente com sua família para a cidade de Descalvado, onde residiu por mais de trinta anos, colaborando para o desenvolvimento econômico e social da cidade.

Em sociedade com seu irmão, Vicente Giacon, era proprietário da Fazenda Limeira que ficou famosa por ser pioneira no desenvolvimento da citricultora. Além dessa atividade, os irmãos Giacon também se dedicavam à pecuária e avicultura, o que colaborou definitivamente para o desenvolvimento do município de Descalvado, gerando riquezas e empregos.

Integrou a Cooperativa Agrícola Mista do Vale do Mogi-Guaçu, entidade na qual sua participação não foi apenas a de um cooperado, mas se traduziu em esforço constante para o aumento da produção e a conseqüente valorização da região e a criação de empregos.  

Pessoa de bom caráter, justo, idôneo e persistente, marcou com sua história pessoal e seu incansável poder construtivo a sociedade descalvadense e, dessa forma, sua morte deixou uma lacuna não só para seus familiares  mas para sociedade da qual fez parte.

Acreditando ser justa a homenagem a este trabalhador, apresentamos este projeto de lei para o qual contamos com a melhor atenção dos nossos Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 1/8/2007

a)  Aldo Demarchi - DEM
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