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A presente propositura tem o intuito de manifestar o apoio e solidariedade da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e de todo o povo paulista aos parentes e amigos das vítimas do acidente aéreo com o vôo 3054 da TAM linhas aéreas S/A, ocorrido no dia 17/07/2007 nas proximidades do aeroporto de São Paulo (Congonhas), por meio da Associação dos Parentes e Amigos das Vítimas de Acidentes Aéreos – ABRAPAVAA. 

Uma aeronave da Airbus A320, vôo JJ 3054, que partiu de Porto Alegre, às 17h16, com destino a São Paulo, sofreu acidente no pouso no aeroporto em São Paulo (Congonhas). Em razão dos problemas na hora do pouso, às 18h45, o avião derrapou pela pista e se chocou com o prédio de quatro andares da TAM Express, localizado próximo à alça de acesso da avenida dos Bandeirantes e se incendiou devido à colisão e explosão da aeronave. 

A referida construção funcionava como depósito da unidade de encomendas e também como garagem do serviço da TAM. Nele trabalhavam diversos funcionários no momento do acidente. O avião, em sua trajetória desgovernada, colidiu fortemente com o prédio e caiu, levando a óbito pessoas em terra e a bordo da aeronave. Este é um dos trinta piores acidentes da história da aviação civil no mundo e o maior dos últimos cinco na aviação brasileira. 

Conforme informações da companhia aérea, a quantidade de passageiros dentro da aeronave era de 187 pessoas, não obstante, o número de mortos é de 199, contando os funcionários presentes no edifício e transeuntes. 

Diante de todo o exposto, considerando a grande tragédia ocorrida, A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos do artigo 154, da XII Consolidação do Regimento Interno, manifesta a sua solidariedade aos parentes e amigos das vítimas do acidente aéreo com o vôo 3054 da TAM linhas aéreas S/A, ocorrido no dia 17/07/2007 nas proximidades do aeroporto de São Paulo (Congonhas), por meio da Associação dos Parentes e Amigos das Vítimas de Acidentes Aéreos – ABRAPAVAA, bem como reitera a sua posição em defesa de uma solução rápida e eficaz aos problemas no sistema aéreo brasileira, para que eventos deste porte não mais voltem a acontecer em nosso país.

Sala das Sessões, em 1/8/2007

a) Vanessa Damo 
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