
REQUERIMENTO Nº 2086, DE 2007

                                                Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 01/08/2007 do Sr. Benedito Maia da Silva – “Bene Maia”, ex -vereador do município de Santa Isabel.

                                                Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Câmara Municipal, Prefeitura Municipal e principalmente aos familiares, na Av. Manoel Ferraz de Campos Sales, 579 – Centro – Santa Isabel – CEP. 07500-00, Santa Isabel.

JUSTIFICATIVA

                                                   O ex-vereador Benedito Maia da Silva, carinhosamente conhecido por “Bene Maia”, de tradicional família isabelense, colaborou em muito para o progresso e desenvolvimento deste município.

                                                    Foi vereador por 05 (cinco) mandatos sempre com significativas votações, resultado dos trabalhos incansáveis que promoveu em prol dos concidadãos, mais notadamente os da zona rural, onde mantinha negócios agropastoris.

                                                     Foi presidente da Câmara Municipal , tendo em seu último mandato, desenvolvido excelente trabalho na condução da Mesa Diretora daquela Casa de Leis, sendo motivo de júbilo de seus colegas de legislatura.

                                         Muito haveria de se dizer enaltecendo a pessoa, o esportista, o amigo e o político isabelense “Bene Maia”, sendo que não só sua família sente-se especialmente abalada por esta morte, mas também este parlamentar e toda a população isabelense.

WB

Sala das Sessões, em 1/8/2006

a)  Luis Carlos Gondim 
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