
INDICAÇÃO Nº 
2035
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais) destinados construção de área de esporte e lazer – pista de skate – na Praça Tancredo Neves, em Jardinópolis SP.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de pedido formulado pelos Vereadores José Nildo Ganda e José Carlos Sisti, cuja finalidade é a de promover a construção de área de esporte e lazer (pista de skate etc.) na Praça Tancredo Neves, local de grande concentração de crianças e jovens.

O ser humano tem na competição um estímulo e uma paixão. Ela se apresenta em maior ou menor grau em todas as relações sociais, seja entre casais, entre vizinhos, entre colegas de classe ou de trabalho. Mas é nas pistas, nas quadras, nas piscinas, nos parques e nos campos que essa motivação tem seu lado mais exposto e mais bonito.

É no esporte que se aprende o valor do trabalho em equipe, da lealdade, da volta por cima e, principalmente, da superação. Neste sentido, esporte e o lazer influem positivamente na saúde das crianças e jovens, além de exercem importante papel formativo e sociabilizador.

Dessa forma, atendendo a justa reivindicação da população do Município de Jardinópolis, que há muito pleiteiam esse benefício, é que formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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