
INDICAÇÃO Nº 
2036
, DE 2007

INDICO, nos termos do Art. 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a fim de que determine aos órgãos competentes, estudos e providências no sentido da viabilização de verbas para a “Associação Assistencial Florêncio Antonio Lopes”, de Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA

A Associação Florêncio Antonio Lopes, também designada pela sigla AFA, fundada em 08 de fevereiro de 1991, com CNPJ nº 64.921.620/0001-46, com Utilidade Pública Estadual, Lei nº 12.213/2006, em consonância com a Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS) e com a Política Nacional da Assistência Social, tem como foco o atendimento ao Grupo Familiar e a comunidade, prestando atendimento preventivo e emergencial para as famílias em situação de pobreza e vulnerabilidade social, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida.

Dentre os trabalhos desenvolvidos pela AFA, podemos destacar os seguintes:

- Orientações e encaminhamentos para (creches, escolas, conselho tutelar, setor jurídico, unidades básicas de saúde, empregos e outros).

- Grupo sócio-educativo com oficina de capacitação: curso de bordado e oficina de corte e costura. 

- Entrega de leite integral semanal para crianças de 6 meses a 05 anos e portadores de doenças graves (HIV, câncer, etc) e idosos, devidamente cadastrados.

- Entrega emergencial de cestas básicas às famílias cadastradas.

- Realização de campanhas de arrecadação de roupas, agasalhos e alimentos não perecíveis, para distribuição às famílias necessitadas.

Os recursos ora pleiteados são indispensáveis para o término da construção do Núcleo de Apoio Sócio-Familiar que será de fundamental importância para o aprimoramento e a ampliação dos serviços realizados por esta Entidade.

Assim, considerando a urgência e o relevante interesse público, e contando com a costumeira atenção e sensibilidade do Senhor Governador, aguardo o pronto atendimento do presente pleito.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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