
INDICAÇÃO Nº 
2049
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos, no sentido de que os presos cumpram as suas sentenças nas penitenciárias localizadas nas regiões administrativas a que pertencem os municípios onde residem os seus familiares. 

JUSTIFICATIVA

A determinação para que os presos cumpram as suas penas nas penitenciárias que estão localizadas na região administrativa a que pertence o município onde residem os seus familiares, é uma medida muito importante no processo de ressocialização, pois o interno que cumpre pena próximo de sua família e da sua comunidade, tem mais chance de retornar à sociedade recuperado. O relacionamento do preso com a sua família é um dos fatores preponderantes para a sua ressocialização, pois à distância do lar e a falta de afeto de seus familiares aumentam as possibilidades de retorno ao crime.

Também devemos ressaltar, que essa medida de garantir o cumprimento da sentença em cidade próxima da localidade onde reside à família, consta na Lei de Execuções Penais, embora o disposto na lei não se aplique aos presos de alta periculosidade. Além disso, não podemos esquecer das dificuldades financeiras das famílias que precisam se manter sem a ajuda do companheiro ou do filho preso. Esse fator também impossibilita as visitas de forma mais constante, tendo em vista o preso estar em uma cidade muito distante. O custo com transporte e alimentação acaba onerando muito e esse contato com o presidiário vai ficando cada vez mais raro. Com a sensação de abandono e a solidão, o retorno ao mundo do crime muitas vezes é considerado como uma das melhores opções, pois acredita que nada mais tem a perder.

Face ao exposto, e por se tratar de uma situação que atinge milhares de famílias, contamos com a sensibilidade e apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, para que determine aos órgãos competentes, a adoção de medidas visando manter os presos em unidades prisionais localizadas o mais próximo possível dos municípios onde residem os seus familiares.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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