
REQUERIMENTO Nº 
2090
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Piracicaba, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 1º de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Barjas Negri, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Gustavo Ranzani Herrmann e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A história de Piracicaba começa em 1766, quando o capitão-general de São Paulo, D. Luís Antônio de Souza Botelho Mourão, encarregou Antônio Corrêa Barbosa de fundar um povoado na foz do rio Piracicaba. Oficialmente, o povoado foi fundado em 1º de agosto de 1767.
Em 29 de novembro de 1821, Piracicaba foi elevada à categoria de vila, tomando o nome de Vila Nova da Constituição, em homenagem à promulgação da Constituição Portuguesa, ocorrida naquele ano. Mas em 1877, por petição do então vereador Prudente de Moraes, mais tarde primeiro presidente civil do Brasil, o nome da cidade foi oficialmente mudado para Piracicaba.

Hoje, a cidade é a segunda maior em população e terceira em economia na Região Administrativa de Campinas e um dos maiores pólos produtores de açúcar e álcool do mundo, além de contar com importante centro industrial e diversas universidades de renome.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Piracicaba se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pelo rio Piracicaba, pela Ponte Pênsil e seu Mirante, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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