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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população paulista e brasileira pelo Título de Cidadão Emérito conferido ao Jornalista JOSÉ LUIZ DATENA, na sessão solene do dia 02 de agosto de 2007, na Câmara Municipal de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 
Excelentíssimo Senhor

WANDEIR SILVA

DD Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Senhor

WALTER GOMES

DD Vereador Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – Centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Ilustríssimo Senhor 

JOSÉ LUIZ DATENA

DD Jornalista do Grupo Bandeirantes de Comunicação

Rua Radiantes, nº. 13 – Morumbi 

CEP: 05.699-900 – São Paulo – Capital

JUSTIFICATIVA

José Luiz Datena é natural de Ribeirão Preto, nasceu em 19 de maio de 1957, é jornalista e apresentador de televisão. Seu primeiro trabalho foi em uma rádio de Ribeirão Preto. Ele era repórter do programa Plantão Esportivo, onde também exercia a função de locutor. Ainda em Ribeirão, trocou a rádio pela televisão. Além das reportagens esportivas, passou a cobrir outros temas. Foi justamente uma reportagem sobre um lixão da cidade que deu a ele o primeiro de dois prêmios Vladimir Herzog de jornalismo.

Estreou na Rede Bandeirantes como jornalista esportivo, onde atuou como repórter e locutor, participando da cobertura dos principais eventos esportivos no Brasil e no exterior. Aliás, foi nessa época que Datena criou o apelido que a emissora de João Jorge Saad carrega até hoje, “Band”.

Em 1996, entrou para a equipe de esportes da Rede Record. Na emissora, o já consagrado repórter esportivo ganhou mais notoriedade comandando o programa policial Cidade Alerta. Depois de uma brevíssima passagem pela Rede TV! Em 2003, volta para a Rede Bandeirantes, apresentando o Brasil Urgente, semelhante ao “Cidade Alerta”, e o “No Coração do Brasil”, no qual viaja para vários lugares do País, apresentando aspectos pitorescos de nossa terra, formato já exaustivamente utilizado desde os tempos de Amaral Neto. Atualmente, Datena apresenta, além do Brasil Urgente, o “Por dentro da Bola” programa esportivo de noites de domingo.

Foi homenageado pela Câmara Municipal de Ribeirão Preto com o Título de Cidadão Emérito. A sessão solene de entrega do Título foi realizada em 02 de Agosto de 2007, às 20h, no plenário da Câmara. O Decreto Legislativo 343/07/06 é de autoria do Vereador Walter Gomes.
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que a pessoa do Jornalista José Luiz Datena tem dispensado para a área social. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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