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, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo sucesso da “5ª Feira de Negócios, Tecnologia e Logística do Transporte – FEITRANS 2007”, realizada nos dias 19 a 21 de julho de 2007, em Ribeirão Preto.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

PAULO CÉSAR AUGUSTO

DD Coordenador Geral da FEITRANS

Rua Ernesto Gallo, nº 99 
CEP: 14.056-210, Ribeirão Preto SP

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ RODOLFO RODRIGUES

DD Presidente do Sindicato dos Motoristas Autônomos

Rua Ernesto Gallo, nº 99 
CEP: 14.056-210, Ribeirão Preto SP

Ilustríssimo Senhor 

MARCELO CAMARGO

DD Presidente da ATR Brasil

Av. Presidente Vargas, 2001 conj. 52
CEP 14.020-260 - Ribeirão Preto - SP

Ilustríssimo Senhor

WILSON PÍCCOLO SOARES

Presidente do Sindicato dos Transportadores de Carga

Rua Bruno Malfara, nº. 811

CEP 14.077-270 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O setor do transporte, vital para o País, mostra que o desenvolvimento não pode parar. Prova disto são os números da FEITRANS 2007, evento que vem congregando expressiva parcela do setor, principalmente da fatia paulista do transporte. Em 2006, a Feira contou com a participação de 14.786 visitantes gerando R$ 16,5 milhões de reais em negócios. Neste ano, durante os três dias, a Feira registrou um público de 15.651 visitantes gerando uma receita de 18 milhões, 9,16% a mais que o ano anterior.

Além do aumento do número de expositores de 129 para 144 e visitantes em relação ao ano passado, é preciso ressaltar o aumento qualitativo dos mesmos, tendência que notabiliza essa Feira desde sua primeira edição. 

A diversidade da Feira, com mais de 635 marcas foi outro fator positivo a ser ressaltado. Os negócios e serviços que levam dias e até semanas para se concretizarem, foram realizados quase que instantaneamente no Evento. 

Além dos negócios, a Feira teve como expositora a Prefeitura Municipal de Serrana que lançou oficialmente o Pólo Intermodal Regional de Serrana, no dia 20 de julho, mostrando a importância que a nossa macrorregião possui, sendo responsável por grande fração da produção nacional de açúcar, álcool, grãos, metalúrgica e mecânica, cujas operações podem ser escoadas através de ações integradas do sistema rodo-ferroviário, que certamente será uma das grandes oportunidades para o crescimento do País e da nossa região.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que os organizadores da FEITRANS - Feira de Negócios, Tecnologia e Logística do Transporte  tem dispensado para alavancar o crescimento da nossa região.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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