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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população paulista e brasileira pelo Título de Cidadão Ribeirãopretano conferido ao Dr. FRANCISCO MAUAD FILHO, na sessão solene do dia 1º de agosto de 2007, na Câmara Municipal de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 
Excelentíssimo Senhor

WANDEIR SILVA

DD Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Senhor

LEOPOLDO PAULINO

DD Vereador Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – Centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Senhor Doutor

FRANCISCO MAUAD FILHO

Av. Bandeirantes, 3.900 – Campus Universitário – Monte Alegre

CEP: 14.048-900 – Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

O Dr. Francisco Mauad Filho possui graduação em Medicina pela Universidade de São Paulo (1969), especialização em Residência Médica pela Universidade de São Paulo (1972), especialização em Especialista Em Ginecologia pelo Conselho Regional de Medicina (1984), especialização em Especialista Em Obstetrícia pelo Conselho Regional de Medicina (1984), especialização em Especialista Em Ultra Sonografia pelo Título de Especialista Em Ultra Sonografia (1983), especialização em Professor Assistente Doutor Ms 3 pela Universidade de São Paulo (1979), mestrado em Medicina (Obstetrícia e Ginecologia) pela Universidade de São Paulo (1974), doutorado em Medicina (Obstetrícia e Ginecologia) pela Universidade de São Paulo (1975) e aperfeicoamento em Curso de Aperfeiçoamento Em Obstetrícia pela Universitat de Valencia (1987) . Atualmente é professor associado da Universidade de São Paulo, professor titular da Universidade de Ribeirão Preto, professor titular da Escola de Ultra Sonografia e Reciclagem Médica de Ribeirão Preto, Membro do Conselho Editorial do Associação Médica Brasileira, Sócio Emérito do Centro Médico de Ribeirão Preto, Membro do Conselho Editorial da Revista de Ci da Universidade de Caxias do Sul, Assessor científico da Universidade Estadual de Londrina, Responsável pela Disciplina de Pós-Graduação da Universidade Federal de Santa Maria, Membro da Comissão do Federação Brasileia das Sociedades de Ginecologia e Obstetricia, sócio contribuinte da Sociedade Pualista de Radiologia, sócio fundador da Sociedade Brasileira de Reprodução Humana, Membro Efetivo do Federação Latinoamericana de Sociedades de Obstetricia y Ginecología, Membro do Conselho Editorial da Revista de Ginecologia e Obstetrícia Atual, Assessor Científico do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, Sócio Fundador da Sociedade Latino Americano de Perinatologia, Membro Titular do Colégio Brasileiro de Radiologia, da Sociedade Brasileira de Colposcopia, da Sociedade Brasileira de Mastologia, membro efetivo da Federacion de Sociedades Latinoamericanas de Ultrasonografia En Medicina y, Membro honorário estrangeiro da Sociedade Argetina de Ecografia y Ultrasonografia, Vice Preside da Sociedadae da Sociedad Iberoamericana de Diagnostico y Tratamiento Prenatal, Consultor da Escola Nacional de Saúde Pública Fundação Oswaldo Cruz, Sócio Membro Efetivo da Sociedade Brasileira de Ultra Sonografia, Membro da Sociedade da Sociedad de Diagnóstico Prenatal Del Paraguay e Membro da Sociedade da Sociedad Iberoamericana de Diagnostico y Tratamiento Prenatal. Tem experiência na área de Medicina, com ênfase em Saúde Materno-Infantil.

Foi homenageado pela Câmara Municipal de Ribeirão Preto com o Título de Cidadão Ribeirãopretano. A sessão solene de entrega do Título foi realizada em 1° de agosto, às 20h, no plenário da Câmara. O Decreto Legislativo 357/07 é de autoria do Vereador Leopoldo Paulino.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que a pessoa do Prof. Dr. Francisco Mauad Filho tem dispensado para minha pessoa, independentemente do cargo a que esteja ocupando.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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