
INDICAÇÃO Nº 
2076
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação dos recursos para a estruturação de um Centro Especializado em Referência à Saúde da mulher na Estância Turística de Itu.
JUSTIFICATIVA

A Constituição do Estado de São Paulo estabelece no artigo 219 que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais que visem o acesso universal e igualitário das ações e serviços destinados para a promoção, proteção e recuperação da saúde do individuo.

A estruturação de um Centro Especializado em Referencia à Saúde da mulher na Estância Turística de Itu, traduz-se em um instrumento integrante do processo de planejamento em saúde naquele município, que assegura os meios para a promoção da melhoria da condição de vida das mulheres ituanas, dando condições para um serviço qualificado e eficiente com atenção integral à saúde da mulher.

A cidade de Itu possui aproximadamente 160 (cento e sessenta) mil habitantes, dos quais 51,3% do sexo feminino. Temos em torno de 2.400 (dois mil e quatrocentos) partos, sendo que em torno de 12% (doze por cento) a 15% (quinze por cento), trata-se de gestação de risco. O programa de combate de câncer de mama é uma realidade na cidade de Itu, sendo que o município conta com diversos protocolos de atendimento para as demandas na área de saúde, representando a implantação do Centro de Referência instrumento primordial na garantia da especialização no atendimento da mulher ituana.

Acreditando ter apresentado argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência indicada, aguardaremos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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