
INDICAÇÃO Nº 
2079
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, e aos demais órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação dos recursos e a execução das obras de perenização da Estrada Municipal que interliga o Bairro Daniel Leite a região central do Municipio de Conchas. 

JUSTIFICATIVA

O Estado de São Paulo deve apoiar os municípios na consecução do objetivo comum de assegurar uma continua melhoria do setor agrícola e da condição de vida das populações que residem nas zonas rurais, disponibilizando recursos para a manutenção das estradas vicinais.

A Estrada Municipal que interliga o Bairro Daniel Leite, a região central do Município de Conchas, tem uma extensão aproximada de quinze quilômetros, situando-se no perímetro rural do município, logo é uma via fundamental de escoamento da produção agrícola, com destaque para a avicultura e a criação de gado leiteiro.

Essa importante via de ligação, deste bairro rural, do Município de Conchas, necessita de obras de recuperação e perenização, pois suas precárias condições impedem o trânsito seguro de veículos, obrigando os proprietários rurais, a se desviarem por quilômetros no caminho para chegarem à cidade, causando inúmeros transtornos e problemas para aquele aglomerado populacional.

Essa obra de perenização tem extraordinária importância para o município, pois localizada em região importante, pode melhorar a qualidade de vida da população do bairro Daniel Leite, com reflexos positivos em toda a cidade, além de garantir a segurança do trafego de veículos.

Acreditando ter apresentado argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência indicada, aguardaremos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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