
INDICAÇÃO Nº 
2082
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Departamento de Estradas de Rodagem – DER, e aos demais órgãos competentes as providências necessárias visando a liberação dos recursos e a execução das obras de recapeamento da Estrada Porto Feliz – Rafard.  

JUSTIFICATIVA

O Estado de São Paulo deve apoiar os municípios na consecução do objetivo comum de assegurar uma continua melhoria do setor agrícola e da condição de vida das populações que residem nas zonas rurais, disponibilizando recursos para a manutenção das estradas vicinais que se encontrem em regiões estratégicas.

A Estrada Porto Feliz – Rafard, com aproximadamente dezoito quilômetros de extensão se encontra totalmente esburacada e praticamente intransitável o que tem provocado vários acidentes com vitimas fatais, além de inúmeros prejuízos econômicos para a região.

Cabe ressaltar que a Estrada Porto Feliz – Rafard, tem importância estratégica para o Município de Porto Feliz, pois interliga o Pólo Industrial e as cidades de Rafard, Capivari, Santa Bárbara, Americana e Campinas, sendo uma via fundamental de escoamento da produção das usinas de cana de açúcar, bem como atende o transporte agropecuário dessa região do Estado de São Paulo.

Essa obra de recapeamento tem extraordinária importância para o município de Porto Feliz e para toda a região, pois localizada em âmbito estratégico interliga diversas cidades, além de garantir condições de segurança e qualidade do trafego de veículos.

Acreditando ter apresentado argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência indicada, aguardaremos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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