
INDICAÇÃO Nº 
2124
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social sejam adotadas as providências no sentido de encaminhar kits recreativos para crianças do Município de Palmares Paulista. Sendo estes: 400 kits recreativos para 100 crianças matriculadas no Centro de Educação Infantil de Palmares Paulista, e 200 kits recreativos para 50 crianças cadastradas no centro Espírita “Obreiros do Bem” do mesmo Município. 

JUSTIFICATIVA

A Educação é um bem de suma importância, e cabe ao Estado propiciar todos os meios possíveis e necessários para propagar qualquer tipo de instrução.

Os kits recreativos são ferramentas extremamente importantes para o aprendizado das crianças, facilitando a aprendizagem, através de instrumentos específicos para cada idade. Por isso, solicitamos providências dos órgãos competentes para que providenciem tais kits para o Município de Palmares Paulista. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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