
INDICAÇÃO Nº 
2143
, DE 2007

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra que se digne determinar, através de órgãos competentes, o recapeamento e a pavimentação de acostamentos da rodovia SP 284, do km 500 ao km 550, nos municípios de João Ramalho Rancharia e Martinópolis.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado tem procurado desenvolver um programa de recuperação e melhoria das rodovias do Estado, atendendo às necessidades do transporte interestadual, saldando compromisso com as economias regionais e com a qualidade de vida da população. 

O recapeamento e a pavimentação dos acostamentos da rodovia SP 284, do km 500, ao km 550, nos municípios de João Ramalho Rancharia e Martinópolis, obedece a todas as prioridades de conservação das rodovias estaduais do Governo do Estado.

Trata-se de importante rodovia estadual que atravessa uma grande e dinâmica região agrícola, além de se constituir em via de integração de regiões importantes do interior do Estado. Atende uma importante região produtora de soja e milho, além de atender a um pólo dinâmico do agro-negócio da cana e de pecuária intensiva. Atende, além do mais, a uma economia agrícola de pequenos e médios proprietários.

Merece toda a atenção do Governo de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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