
INDICAÇÃO Nº 
2163
, DE 2007

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para instalação na Escola Técnica “Professora Carmelina Barbosa”, pertencente ao Centro Estadual de Ensino Tecnológico “Paula Souza”, no município de Dracena, dos seguintes cursos técnicos: Técnico em açúcar e álcool; Técnico em Meio Ambiente; Técnico em Informática e Técnico em Fruticultura.

JUSTIFICATIVA

A região da Nova Alta Paulista, situada no oeste do Estado de São Paulo, necessita da atenção do Governo do Estado para a ampliação da sua rede de ensino técnico, que permita aumentar as oportunidades de trabalho da população jovem da região. 

O atual desenvolvimento do agro-negócio da cana de açúcar, com a instalação de inúmeras destilarias no oeste de São Paulo, está a exigir, cada vez mais, mão de obra qualificada que pode vir a ser formada pelas escolas técnicas. A qualidade dos cursos oferecidos pelo Centro Paula Souza atende à exigente demanda de formação dos jovens que chegarão ao mercado de trabalho. 

Decorre daí a opção pela instalação na Escola Técnica “Professora Carmelina Barbosa”, pertencente ao Centro Estadual de Ensino Tecnológico “Paula Souza”, no município de Dracena, dos seguintes cursos técnicos: Técnico em açúcar e álcool; Técnico em Meio Ambiente; Técnico em Informática e Técnico em Fruticultura.
A demanda da comunidade regional merece a atenção do Governo de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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