
PROJETO DE LEI Nº  755, DE 2007

Dá denominação a Viaduto no Município de Taquaral 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Viaduto João Pires Júnior”, o viaduto localizado na SP Brigadeiro Faria Lima, Km 363, no Município de Taquaral.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

João Pires Júnior, filho de João Pires e Maria Barroso, nasceu em 17 de maio de 1914, no Município de Monte Alto. Mudou-se para Taquaral com dois anos de idade, onde ficou conhecido como “Tico Pires”. Provavelmente, o apelido de Tico, provém de uma variação da palavra “Chico” que em espanhol significa “Menino Pequeno”.

Em 1936, casou-se com Maria Pereira Pires e tiveram três filhos (Gustinha), Manoel (Nego) e João Maria.

Tico Pires foi vereador e subprefeito em Taquaral. Em 1960, ainda como subprefeito, doou um terreno de 4.000 m² para a construção da escola EE. Dr. Elysio de Castro, inaugurada em 1963, no município de Taquaral. 

João Pires Júnior teve sua luta em prol da educação e do desportismo taquaralense. Foi um dos “construtores” da história do município contribuindo para o seu crescimento e desenvolvimento, homem de espírito empreendedor, pai amado e político exemplar.


Em 1999, Tico Pires faleceu e deixou muita saudade para aqueles que tiveram a felicidade de conviver com ele.

Pelos relevantes serviços prestados à comunidade do Município de Taquaral, entendemos por bem homenagear João Pires Júnior, motivo pelo qual apresentamos a presente proposição, para cuja aprovação, contamos com o apoio dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 6-8-2007

a)  Uebe Rezeck - PMDB
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