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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Castilho, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Joni Marcos Buzachero, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Carlos Roberto de Oliveira e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Castilho é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. O município surgiu no ano de 1952, quando Domingos Fernandes da Silva chegou à cidade com sua esposa, fixando residência na cidade. Atualmente, sua economia é baseada na agropecuária, principal fonte de crescimento da cidade e atividade responsável por grande parte das divisas do Estado.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Castilho se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como “O Paraíso do Pescador”, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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