
INDICAÇÃO Nº 
2166
, DE 2007

INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159  da XII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado,  a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem   cabíveis, de forma a liberar verba em um montante de R$ 350.000,00 (trezentos e cinqüenta mil reais) à Santa Casa de Misericórdia e Asilo dos Pobres da Cidade de Batatais, neste Estado.

JUSTIFICATIVA




Trata-se de pedido do Superintendente da Santa Casa de Misericórdia e Asilo dos Pobres da Cidade de Batatais, interior de São Paulo, cuja finalidade é a de promover um melhor atendimento médico aos necessitados daquela Cidade.




A Santa Casa de Misericórdia de Batatais é uma Entidade Filantrópica de Utilidade Publica, e é o único hospital da Cidade. Atende toda população da micro-região, que abrange 7 (sete) municípios vizinhos, sendo certo que 85% dos atendimentos são por intermédio do SUS e, os demais, suportados pela própria casa.



Contudo, urge que o pedido acima seja atendido, uma vez que a liberação dessa pequena verba não afetará o orçamento do Estado e trará, à Santa Casa de Batatais, os benefícios necessários ao atendimento médico hospitalar e acesso de todos os cidadãos que deles necessitar.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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