
INDICAÇÃO Nº 
2208
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), para execução de obras de infra-estrutura e pavimentação das ruas do Jardim Santa Virgínia, no município de TAQUARITUBA-SP.

JUSTIFICATIVA

De um modo geral, as administrações municipais têm lutado com muitas dificuldades para realizar aquilo que é essencial para o bem estar de seus munícipes.

O Jardim Santa Virgínia, localizado no município de Taquarituba, é um loteamento formado em sua totalidade por população de baixa renda, sem condições de contribuir com o custo desse benefício e, a administração municipal, pela escassez de recursos orçamentários se encontra na mesma situação.

A realização de obras de infra-estrutura e pavimentação das ruas do Jardim Santa Virgínia é de vital importância para a melhoria de condição de vida daquela população que muito sofre tanto na época de chuvas, por causa da lama, como também na seca, devido à poeira.

Diante do exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, para que o município de Taquarituba continue proporcionando muito conforto e bem estar a sua população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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