
INDICAÇÃO Nº 
2215
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, em especial a ARTESP, DER e DERSA, a realização de estudos e a adoção de providências visando à implantação de painéis luminosos de mensagens nas praças de pedágio do ESTADO DE SÃO PAULO.
JUSTIFICATIVA

Ao longo dos últimos anos, temos assistido uma melhora significativa na malha rodoviária paulista, tanto na parte estrutural, como as duplicações e obras de arte, como na pavimentação, sinalização e serviços de apoio que resultam em conforto e segurança ao usuário.

Estas realizações só foram possíveis, alicerçadas em políticas públicas com uma visão futura viabilizadas através dos recursos orçamentários da Secretaria de Transportes e, principalmente, nas concessões a iniciativa privada.

Devemos também ressaltar, que em atenção a várias solicitações dos que se utilizam habitualmente desses serviços pelas estradas de nosso Estado, fica evidente o agigantamento das praças de pedágio com a finalidade de atender com maior fluidez o tráfego intenso. Diante deste fato, há necessidade de uma melhora na sinalização quando da aproximação das cabines de cobrança, e para tal, sugere-se a fixação de painéis luminosos a distância técnica estudada no sentido de uma maior eficiência na comunicação com o motorista, tais como, os preços do pedágio, a velocidade limite, etc., ou transmitindo com precisão e visibilidade a tempo de uma resposta a contento do objeto da mensagem.

Face o exposto, contamos com o costumeiro apoio do Excelentíssimo Senhor Governador as iniciativas que visam melhorar e aumentar a eficiência do tráfego em nossas estradas.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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