
INDICAÇÃO Nº 
2220
, DE 2007

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine a adoção das providências visando à instalação da Vara Distrital de Guareí, da Comarca de Tatuí, criada pela Lei Complementar nº. 877, de 29/08/2000.

JUSTIFICATIVA

Considerando que todo o cidadão residente no Município de Guareí que necessite da prestação jurisdicional do Estado precisa deslocar-se até o Foro Distrital do Município de Porangaba, distante 23 quilômetros; ou deslocar-se até a Sede da Comarca, no Município de Tatuí, distante 35 quilômetros;

Considerando que cerca de 60% (sessenta por cento) do volume de processos judiciais que tramitam na Vara Distrital de Porangaba são relativos a pessoas residentes no Município de Guareí;

Considerando por fim, que a Vara Distrital de Guareí já foi criada por meio da Lei Complementar nº. 877, de 29 de agosto de 2000, sendo naquela época estudos do próprio Poder Judiciário já apontavam para a sua necessidade, bastando agora sua instalação, é que este Parlamentar apresenta esta Indicação.
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Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT
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