
INDICAÇÃO Nº 
2221
, DE 2007

                                       INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. José Serra, no sentido que determine ao Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo (DAESP), a realização dos estudos técnicos necessários a fim de que sejam executadas obras de pavimentação asfáltica da pista do Aeroporto Municipal de Monte Alto, num trecho de aproximadamente 1.000 (mil) metros. 
JUSTIFICATIVA

                                    Considerando que o ilustre Prefeito Municipal de Monte Alto, Dr. Maurício de Mattos Piovesan, vereadores e demais autoridades locais, solicitaram nossa intervenção junto ao Governo do Estado para a realização desta obra fundamental para o desenvolvimento não apenas daquela aprazível cidade, bem como de toda a região.

                                   A execução de melhorias no Aeroporto Municipal de Monte Alto, sobretudo no que se refere a pavimentação asfáltica da pista, cuja dimensão atinge cerca 1.000 (mil) metros.

                                  Considerando que tais medidas, se implantadas, representariam relevante instrumento de incentivo à atividade econômica da região em que se situa o município;

                                 Considerando, por fim,  que a execução desta melhoria estrutural depende de prévia autorização do Sr. Governador para a liberação de recursos, bem como de celebração de convênio específico entre o Estado e o Município de Monte Alto.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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