
PROJETO DE LEI Nº 
765, DE 2007

Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarado de Utilidade Pública o “Lar Escola Francisco Cândido Xavier”,  com sede no Município de Cotia. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Lar Escola Francisco Cândido Xavier é uma entidade sem fins lucrativos, sediada em Caucaia do Alto, em Cotia, cujo objetivo é o de dar assistência a idosos, em regime de abrigo.

Iniciou suas atividades em 1973 com a finalidade de abrigar e dar assistência a crianças abandonadas e carentes.  Com o passar dos anos, as necessidades da comunidade mudaram e assim também os da instituição, que passou, paulatinamente, a cuidar de idosos.

Instalada em uma chácara rodeada de bosques, a sede do Lar Escola Francisco Cândido Xavier proporciona aos idosos que ali residem uma vida tranqüila e saudável, indo muito além de suprir suas necessidades básicas: atendimento médico, lazer e entretenimento e a preocupação com o bem-estar físico, psicológico e emocional dos residentes são uma constante.

O atendimento médico é feito por uma equipe voluntária de três médicos e uma enfermeira,  além da equipe auxiliar de enfermagem, que atua 24 horas, sempre atentos a qualquer problema de saúde que se apresente.

 Um grupo de podólogas e cabeleireiras visita a entidade uma vez por mês,  incentivando os cuidados pessoais de cada um e, com isso, auxiliando no aumento da auto-estima dos internados.

O respeito à individualidade é incentivado: cada idoso tem espaço próprio nos dormitórios, onde pode guardar suas roupas e objetos pessoais; a cozinha prepara cardápios variados e as necessidades dietéticas de cada um são respeitadas; cada aniversário é comemorado com festa. Grupos de seresta se apresentam na instituição, periodicamente, e a música é incentivada.

As atividades são escolhidas pelos próprios internos e contam com a participação de todos: jogos, música, trabalhos manuais e terapia ocupacional ligada à terra são algumas das opções postas à disposição dos internos.

As visitas são muito bem-vindas, e a entidade procura reforçar os vínculos familiares, enviando uma assistente social à residência dos parentes, para levar informações e incentivar  o contato com o idoso. 

Uma instituição como o Lar Escola Francisco Cândido Xavier, que cumpre fielmente seus objetivos e cuja preocupação é o bem-estar e a felicidade de seus atendidos, certamente merece do Estado e da população toda a atenção e ajuda que puder conseguir. 

Sala das Sessões, em 8/8/2007

a)  Rodrigo Garcia - DEM
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