
PROJETO DE LEI Nº  768 , DE 2007

.





 Dá denominação a viaduto que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “RACHEL MALAVASI BOVI” o viaduto localizado no Km 188,800 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 255, no município de Itapuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 18 de julho de 1907, na cidade de Limeira, nasce Rachel, neta de imigrantes italianos.


Aos 20 anos casou-se com Frederico Bovi, e dessa feliz união nasceram seis filhos: Elena Bovi, Etelvina Bovi, Juventino Bovi, Silvio Bovi, Zelinda Bovi e Lazaro Bovi.


Em 1963, mudou-se para o sítio São José, Bairro Barra Mansa, onde morou até o seu falecimento, ocorrido em 15 de agosto de 1997.


Rachel dedicou grande parte de sua vida na formação dos jovens, especialmente na religiosa, incutindo-lhes princípios morais e éticos imperiosos a construção de bons cidadãos. 














Muitos daqueles que receberam sua orientação distinguiram-se na comunidade pela probidade e pelo espírito altruísta. Assim, a saudosa Dona Rachel ficou conhecida e reconhecida, como importante parte constituinte da juventude local.


Pelo seu exemplo de vida, pela devotação ao próximo com que permeou sua existência, inspirando, até hoje, seus familiares e todos aqueles que a conheceram, julgamos imprescindível prestar esta homenagem.


Assim sendo, por ser de justiça, rogamos aos nobres pares pela aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 8-8-2007

a)  Davi Zaia - PPS
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