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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Tatuí, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 11 de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Luiz Gonzaga Vieira de Camargo, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Eugênio dos Santos Neto e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Tatuí é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. O município, cujo nome advém da palavra de origem tupi-guarani que significa "Água do Rio do Tatu", foi fundado em 11 de agosto de 1826, sendo elevado à categoria de cidade em 20 de setembro de 1861.
A instalação da Comarca de Tatuí, em 26 de outubro de 1877, pode ser considerada como um dos fatos mais significativos para a história do Brasil, já que foi uma das primeiras cidades a libertar seus escravos, mesmo antes da Lei Áurea.

Atualmente, o pioneirismo na adesão ao sistema de compras via Pregão Presencial e Bolsa Eletrônica de Compras, além da grande economia e agilidade gerada por estas novas ferramentas de compra na administração pública, está fazendo de Tatuí, um exemplo a ser seguido pelos demais municípios da região.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Tatuí se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pelo seu Conservatório Musical (a mais conceituada escola de música da América Latina, a qual representa uma das mais sérias e bem sucedidas ações culturais do Governo do Estado), também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em
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