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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Sorocaba, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de agosto.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Vitor Lippi, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Waldomiro Raimundo de Freitas e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Sorocaba é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. O município, que na linguagem Tupi-Guarani significa “Terra Rasgada”, surgiu em 1654, quando o capitão Baltazar Fernandes mudou-se para a região com a família, fundando um povoado. Como incentivo para o povoamento da região, doou grande gleba de terras aos beneditinos de Parnaíba, com a condição de que estes construíssem um convento e uma escola, que funcionaria como centro gerador de cultura.

A região, com o passar dos anos, devido a sua posição estratégica, tornou-se marco obrigatório para os Tropeiros, eixo econômico entre o Norte, o Nordeste e o Sul. Novos ciclos de desenvolvimento marcaram a história de Sorocaba, incrementada, a partir de 1875, com a inauguração da Estrada de Ferro Sorocabana e a instalação de indústrias têxteis de origem inglesa.

Atualmente, Sorocaba registra uma diversificação econômica raramente vista em outros municípios brasileiros: é a quinta cidade em desenvolvimento econômico do Estado; suas indústrias exportam para mais de 115 países; fica localizada em uma região privilegiada, próxima a vias de acesso rodoviário e hidroviário que a ligam aos grandes centros de consumo e levam na direção dos demais países do Mercosul.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Sorocaba se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em
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