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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela comemoração do 15º Aniversário de fundação da “COClândia – A Cidade da Criança”, comemorado dia 04 de agosto de 2007, em sessão solene na Câmara Municipal de Ribeirão Preto.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

CHAIM ZAHER

DD Presidente do Sistema COC de Educação

Rua Abrahão Issa Halack, 980 - Ribeirânia 

CEP 14.096-160 Ribeirão Preto – SP

Excelentíssimo Senhor

DANILO APARECIDO CARNEVALE CASTILHO 

DD Prefeito Municipal da COClândia

Avenida Portugal, 1675 - Santa Cruz

CEP 14.020-380 Ribeirão Preto - SP

Excelentíssima Senhora

ANA CLAUDIA TOMÁZ 

DD Coordenadora da COClândia
Avenida Portugal, 1675 - Santa Cruz

CEP 14.020-380 Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

No último sábado, dia 04/08, foi realizada a Sessão Solene de Entrega de títulos de Cidadãos Eméritos da COClândia e da Comenda, em comemoração do 15º aniversário de fundação da COClândia – Cidade da Criança. 

A homenagem, realizada na Câmara dos Vereadores de Ribeirão Preto, contou com a presença de muitas autoridades do município de Ribeirão Preto e região, professores, coordenadores, diretores, além da presença ilustre dos fundadores do COC - Colégio Osvaldo Cruz, que receberam as comendas.

Em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à minicidade, foram homenageados também todos os Prefeitos que já assumiram o governo da COClândia, Nader Gentil Lucif (1993), Thiciana Cefali Zaher (1994), Luis Fernando Junqueira de Carvalho (1995), Isabela Factori Dandaro (1996), Pedro Ribeirão Bonamichi (1997), Jaqueline Santiago Freitas (1998), Victor Gabriel da Silva (1999), Andréia Marcheti Silveira (2000), Cezar Eduardo Martinelli (2001), Juliana Neatriz Ruiz Toni (2002), Ézio Carlo Consonni Jemma (2003), Victória Eugênia Ruiz Toni (2004), Bruna Záccaro Gomes Miluzzi (2005), Laura Cordeiro Pimenta, Danilo Aparecido Carnevale Castilho (2007).

A COClândia se tornou um grande centro de vivência pedagógico, onde há dois pontos fundamentais, a responsabilidade social, com a campanhas filantrópicas e educativas, e a responsabilidade ambiental, desenvolvida por meio das ações que acontecem na Fazendinha Experimental da COClândia.

Os Centros de Vivência e Cidadania são espaços que representam uma cidade real e são utilizados para a construção do conhecimento, buscando levar os alunos informações que poderão colaborar para o êxito da sua formação integral, inserindo as aulas-atividades desenvolvidas nesses locais como uma proposta didática para os alunos da Educação Infantil e do Ensino Fundamental, tendo em vista que os diversos conteúdos desenvolvidos em sala de aula são trabalhados de forma contextualizada, possibilitando uma vivência maior entre eles.

A Prefeitura é a sede central-administrativa da COClândia. Anualmente são realizadas eleições para Prefeito e Vereadores e nomeados os secretários de governo. Os candidatos, alunos da 3ª série, realizam campanhas e elaboram planos de governo para o mandato que será exercido no ano letivo seguinte, além de participarem de comícios para a divulgação de suas propostas de governo aos eleitores, alunos da 2ª à 4ª série.

A cerimônia de posse, realizada na Câmara Municipal de Ribeirão Preto, é muito emocionante. As autoridades da cidade participam da “Solenidade de posso das autoridades da COClândia”, as quais, um dia, poderão se tornar figuras públicas do cenário político brasileiro.

Na Câmara Municipal da COClândia, as autoridades se reúnem semanalmente em sessões ordinárias, em que são apresentados e discutidos projetos para a melhoria da minicidade, além da elaboração e realização de campanhas filantrópicas e educativas. 

O COCBank funciona como uma casa de câmbio, onde as crianças do Ensino Fundamental I trocam a moeda nacional pela moeda da minicidade, a Moeda Educacional. Através da compra ou de simulações de compra, os alunos trabalham conceitos matemáticos, de língua portuguesa, direitos e deveres do consumidor, bem como conceitos referentes às profissões existentes no comércio e ao banco, além de terem a oportunidade de abrir sua conta-bancária e de aprender desde o preenchimento de cheques até o controle do próprio saldo. Com um limite máximo, o cliente/aluno pode usar os cheques em que todas as compras na COClândia.

No Fórum Municipal da COClândia, há momentos de discussões sobre os conteúdos trabalhados e os valores humanos, além da análise dos principais assuntos da atualidade que envolvam a cidadania.

Na Residência, os alunos têm oportunidade de trabalhar os órgãos dos sentidos através da culinária, de aprender a organizar ambientes, como receber visitas e atender ao telefone, de praticar a higiene corporal, por meio de simulação de atividades comuns do dia-a-dia, interagindo com conceitos matemáticos e científicos, como fração e evaporação, entre outras atividades.

O Minimercado é o espaço onde se realiza a simulação de compra e venda, usando conceitos matemáticos, e praticando os direitos e os deveres do consumidor, a organização de ambientes, o comportamento, a iniciação à alfabetização através da observação dos nomes de embalagens, entre outras atividades.

A Central de Comunicação é o local onde os alunos aprendem a postar correspondência e a telefonar corretamente através do telefone público. O aluno pode utilizar este espaço em horário de aula ou de recreio para comprar selos, aerogramas e cartões telefônicos.

No Pronto Socorro, há aulas explicativas sobre primeiros socorros, vacinação, profissionais que trabalham na área da saúde, alimentação saudável, além da divulgação das campanhas de vacinação que ocorrem em Ribeirão Preto, sendo, inclusive, um posto de apoio, que acolhe toda a comunidade.

Utilizando os Centros de Vivência e Cidadania como instrumentos de apoio à prática pedagógica, os professores têm possibilidade de enriquecer o conteúdo programático que é desenvolvido em cada local, com a preocupação de aproximar dos alunos o tema enfocado, de forma criativa e cativante.

Em dezembro de 2004, foi inaugurada a Fazendinha Experimental da COClândia, que tem como objetivo a inserção da educação ambiental no âmbito escolar, a partir da vivência com os animais, com a flora e com a vida no campo, realçando sua importância para o desenvolvimento de uma educação integral. As crianças passam a valorizar mais o meio ambiente e a natureza, para se obter uma vida melhor.

A Fazendinha Experimental oferece à comunidade a oportunidade de conhecer as características da vida no campo e seus típicos moradores, como a minivaca, os pôneis, as ovelhas, os patos, as tartarugas e outros, e dispõe ainda de uma mini-horta e um minilaboratório, que auxiliam no aprendizado das crianças. Além de todos os recursos rurais, a Fazendinha Experimental conta com um núcleo ambiental e um museu com artefatos que eram utilizados nas antigas fazendas. O Espaço, com visitação gratuita, fica aberto à comunidade nos fins de semana, quando os monitores desenvolvem atividades educativas e ecológicas.

A Prefeitura e as Secretarias de Governo da COClândia realizam campanhas filantrópicas e educativas que desenvolvem efetivamente os Temas Transversais: ética, pluralidade cultural, meio ambiente e saúde. 

A partir dessas ações e com a participação dos alunos, a prática da cidadania é realizada nestas campanhas. 

- Campanha do Lixo Útil

- Campanha da Dengue

- Campanha Filatélica

- Campanha do Livro

- Campanha de Vacinação

- Campanha do Agasalho

- Campanha de Prevenção Dentária

- Campanha do Trânsito

- Campanha do Brinquedo

- Campanha do Natal

Desta forma, tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações pela comemoração do 15º aniversário de fundação da COClândia, pois acredito que o agir consciente resulta em ações responsáveis e que o caminho para a preparação de um mundo melhor começa com a transformação dos valores morais, éticos e sociais das gerações que estão chegando e, principalmente, das que estão gerenciando este País.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM

SPL - Código de Originalidade: 731388 080807 1556


