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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o Sindicato dos Bancários e Financiários de São Paulo, Osasco e Região, pela edição nº 5.000 (cinco mil) da Folha Bancária, publicada no dia 07 de agosto de 2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente da referida entidade, Sr. Luiz Cláudio Marcolino.
JUSTIFICATIVA

Este Parlamentar é testemunha participante do esforço e luta dos companheiros sindicalistas para publicar e fazer chegar à categoria a Folha Bancária, quando nos anos 80 ajudava a distribuir em Osasco e região parte dos 400 exemplares que eram impressos naquela época.

Este Parlamentar testemunhou, participativamente, também as dificuldades enfrentadas pelo valoroso Sindicato dos Bancários e Financiários de São Paulo, Osasco e Região no enfrentamento da intervenção pela qual passou a entidade no período da ditadura militar.

Testemunhou e participou ainda da criatividade da categoria, quando se valia de cavaletes de madeira para expor também na forma mural as notícias da Folha Bancária.

Como parte dessa história, não podemos deixar de oficializar na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo nossos cumprimentos à referida entidade, agremiação símbolo do combativo sindicalismo brasileiro.
Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins - PT
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