
INDICAÇÃO Nº 
2315
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as providências necessárias para que sejam priorizadas, como projetos estratégicos de qualidade da gestão pública, a criação e a implantação do Sistema de Prontuário Médico Eletrônico – PME, em todas as unidades públicas participantes do Sistema Único de Saúde – SUS, no Estado de São Paulo, observadas as diretrizes do Ministério da Saúde e do Conselho Federal de Medicina e visando, no mínimo:

a) o trabalho cooperativo e integrado entre os profissionais de saúde;

b) a reunião, em um único portal, dos dados padronizados dos prontuários dos pacientes, permitindo a consulta unificada;

c) integração das bases de dados e dos registros em saúde dos pacientes atendidos
.

JUSTIFICATIVA

Um dos problemas enfrentados pelos pacientes que demandam as unidades de saúde pública e, especialmente, os hospitais públicos e a falta de informações sobre a sua história clínica. 

A cada médico consultado, repete-se o relato do paciente e a elaboração de um novo prontuário pelo profissional que o atende.

Da mesma forma, o profissional de saúde desconhece a história clínica do paciente, pois não tem acesso ao seu prontuário elaborado em outras unidades de saúde e por outros médicos.

Essa situação, além de provocar transtornos ao paciente, dificultar a ação do médico e comprometer a qualidade do atendimento, resulta em aumento de custos para a manutenção do Sistema Público de Saúde, em função da recorrente repetição de procedimentos que, no limite, está desconforme com os princípios constitucionais da eficiência e da economicidade, pois significa a repetição de ações e procedimentos para a obtenção de finalidades idênticas, o registro da vida clínica do paciente atendido.

Neste cenário, implantação do Prontuário Médico Eletrônico, observadas as diretrizes do Conselho Federal de Medicina, deve ser considerado um projeto estratégico para permitir, simultaneamente, a humanização e a melhoria da qualidade do atendimento aos pacientes, a integração das informações e o acesso dos profissionais médicos a dados clínicos padronizados e a modernização e eficácia da gestão do sistema público de saúde.

Assim, por ser a matéria de competência privativa do Governador do Estado, apresentamos esta Indicação
Sala das Sessões, em

Deputado Lelis Trajano - PSC
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