
INDICAÇÃO Nº 
2326
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine à Secretaria de Segurança Pública a adoção das medidas necessárias para destinação de uma Base Policial Móvel para o município de Iguape, no Vale do Ribeira.

JUSTIFICATIVA

Apesar das dificuldades financeiras, que emperram seu pleno desenvolvimento, o Vale do Ribeira é uma das regiões mais aprazíveis de nosso Estado, proporcionando uma boa qualidade de vida à sua população. As cidades da região ainda preservam parte da tranqüilidade interiorana, já deixada em algum lugar do passado pelos moradores dos grandes centros urbanos.

Porém, em Iguape, esta tranqüilidade vem sendo afetada nos últimos meses pela ação de vândalos. Estas pessoas agem durante a madrugada, incendiando medidores de consumo de energia elétrica e, até mesmo, portões de residências no bairro de Barra do Ribeira. Dezenas de casas já foram atacadas nos últimos dois meses, sem praticamente nenhuma ação efetiva dos órgãos de Segurança Pública para coibir estes atos de vandalismo.

Diante disso, é que apelo a V. Exa. Para que determine as providências necessárias visando a ampliação do policiamento ostensivo no referido bairro, inclusive com a destinação de uma Base Móvel da Polícia Militar. Certamente, estas ações inibirão novas ações criminosas que, além de dilapidar o patrimônio das famílias, também colocam em risco a segurança dos imóveis, visto que a queima dos medidores pode gerar incêndios de maiores proporções.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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