
PROJETO DE LEI Nº  794, DE 2007

Declara de utilidade pública a Rede Feminina Regional de Combate ao Câncer de Adamantina.

                                       A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                                Artigo 1º -  É declarada de utilidade pública a Rede Feminina Regional de Combate ao Câncer de Adamantina.
                                Artigo 2 - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

                                Esta laboriosa entidade foi criada para atender as necessidades e melhoria das ações de assistência social e a saúde do paciente portador de câncer, tais como cuidados paliativos, prevenção e diagnóstico precoce, sistema de registro e encaminhamentos para cirurgias oncológicas, visitas domiciliares, assistência psicológica, fisioterápica, cursos de aperfeiçoamento ao voluntariado e aos estagiários, entrega de cestas básicas com orientação nutricional, palestras, mutirões em bairros carentes, visando a prevenção e ensinando cuidados preventivos, realização de bazares, almoços e bingos, dentres outros.

                              A Rede de Combate ao Câncer de Adamantina vem, desde 1.973, atuando sobremaneira para integrar em uma só estrutura funcional todos os atendimentos necessários aos pacientes portadores de câncer de Adamantina e Região, tanto na área da saúde quanto na assistencial.
                            Estas são, em síntese, as razões que nos levaram a apresentar o presente Projeto de Lei, esperando contar com o imprescindível apoio dos Nobres Pares desta Augusta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 14-8-2007

a)  Luis Carlos Gondim - PPS
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