
INDICAÇÃO Nº 
2356
, DE 2007

Indico nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, JOSÉ SERRA, a fim de que determine providências no sentido de apresentar a esta Casa Projeto de Lei concedendo adicional de periculosidade aos integrantes da carreira de Agente de Segurança Penitenciária, da classe de Agente de Escolta e Vigilância Penitenciária, Oficial Administrativo, Motorista, Mestre de Ofício, Enfermeiro, Dentista, Médico, Psicólogo, Assistente Social, Auxiliar de Serviços e Telefonista que exerçam suas atividades profissionais em unidades prisionais da Secretaria da Administração Penitenciária.

JUSTIFICATIVA

Os servidores públicos acima mencionados exercem suas funções em ambiente que podem potencialmente comprometer sua integridade física. Mesmo a legislação previdenciária classifica as atividades de vigilância como de alto risco, atribuindo-lhes o título de RAT (Risco da Atividade de Trabalho) para financiamento da aposentadoria especial.

A prática tem demonstrado que não somente os agentes de segurança e de escolta e vigilância estão expostos ao alto risco da atividade profissional. Todas as demais funções citadas compartilham do mesmo risco, pois exercem suas funções em contato direto com os presos do sistema penitenciário.

São vários os relatos de médicos, dentistas, psicólogos, etc. que, feitos reféns em rebeliões, muitas vezes são feridos nessas violentas ações, ficando cotidianamente expostos a alto grau de risco de morte e/ou ferimentos.

Pelo exposto, diante da importância do solicitado, aguardamos o devido encaminhamento e solução para que possa ser concedido o adicional de periculosidade aos servidores em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Mentor - PT
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