
INDICAÇÃO Nº 
2359
, DE 2007

                                                   INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, no sentido que determine ao Órgão competente, a imediata realização dos estudos técnicos necessários, visando à construção “Urgente” de uma PASSARELA sobre a Rodovia Dom Pedro I (SP-65) , altura do km 75 (próximo ao posto da Policia rodoviária), região de Atibaia.

JUSTIFICATIVA

                                                               A presente reivindicação deste Parlamentar tem por objetivo atender aos anseios de milhares de moradores daquela localidade e adjacências, uma vez que na atualidade a travessia de pedestres naquela região é feita perigosamente sobre aquela Rodovia, embora a poucos metros do posto da Polícia Rodoviária, faz com que os mesmos atravessem de maneira perigosa colocando em risco a integridade física (risco de morte), principalmente de estudantes, crianças e idosos.

                                                              Na certeza de contarmos com a imprescindível atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de elevada estima e distinta consideração.
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Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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