
REQUERIMENTO Nº 
2327
, DE 2007

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia uma manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Vicente Guilherme Carrozza, ocorrido em 10 de julho do corrente ano.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de sua mãe, Senhora Antonia Brizolla Carrozza, na Rua Plínio Almeida Fagundes, nº 500, CEP-18705-460, Bairro- São Judas Tadeu, em Avaré / São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 10 de julho de 2007, aos 59 anos de idade, o Senhor Vicente Guilherme Carrozza, que era natural de Avaré, nascido em 29 de novembro de 1947, filho de Gabriel Carrozza Neto (In memorian) e de Antonia Brizolla Carrozza.

Vicente Carrozza freqüentou a Faculdade de Ciências Contábeis e Administrativas de Avaré, onde se formou em Administração de Empresas. Freqüentou também vários outros cursos tais como:

- Gerência e Administração de Vendas / ADVB;

- Curso de Administração de Vendas / SENAC;

- Curso Técnico de Inseminação Artificial Bovino / PECPLAN, dado seu interesse variado e grande ânsia de saber!

Sobre o seu histórico profissional pode-se citar o seguinte :

1964-1968- Auxiliar administrativo da Ângelo Simões Veiga Ltda;

1969- Vendedor júnior da Orniex S/A;

1970-1971- Técnico em Reflorestamento de Avaré Florestal S/A;

1972-1973- Assistente da Diretoria da Companhia Metropolitana de São Paulo – Metrô;

1974-1975- Gerente Administrativo do Grupo Itamarati (de propriedade do Sr.Olacyr de Moraes), especificamente na – Organização Agropecuária da Amazônia;

1976-1980- Diretor da empresa de Arborização Técnica Ltda - (ARBOTEC);

1980- Corretor de Títulos da IPANEMA S/A – Distribuidora de Valores Mobiliários;

1981-1983- Diretor de Divisão / DA 2 da Fundação Estadual do Bem Estar do Menor – (FEBEM);

1984- Corretor de Títulos e da Bolsa de Mercadoria na Título S/A – Corretora de Câmbio e Valores Mobiliários;

1985-1993- Diretor da STROCCO – Comércio Varejista de Vestuário em Geral;

1994-1996- Diretor da Ind. Com.Massa Avaré;

1997- Diretor da Cia Agropastoril do Rio Dourado, do Grupo Sul América Seguros;

1999-2000- Gerente Geral da Gramatec – Comércio de Grama Ltda;

2002-2006- Gerente Comercial da Vermont (presentes personalizados).

Além de suas várias atividades elegeu-se também Vereador pelo PFL, exercendo seu mandato de 1989 a 1992,. mandato esse que foi marcado por ter colaborado, efetivamente,na elaboração da Lei Orgânica Municipal e também, por ser o autor da Lei que isentou os aposentados que recebiam até um salário mínimo e possuiam apenas um imóvel para residência, de pagar o IPTU (Imposto Territorial Urbano).

Atualmente, Vicente Carrozza era assessor deste Deputado na ALESP.

O Senhor Vicente Carrozza foi casado em primeiras núpcias, com Márcia de Almeida Sampaio, com quem teve 2 filhos: Marcelo e Renato (dos quais muito se orgulhava), tendo se divorciado posteriormente. Atualmente tinha como companheira a Senhora Maria Aparecida Marcelino Procópio e desse relacionamento nasceu a pequena Fabiana, que definia como sua atual “força e alegria.”.Como chefe de família sempre foi leal, digno, amoroso, exemplo de honestidade e integridade.

O falecimento do Senhor Vicente Carrozza, foi motivo de grande pesar e consternação tanto para os seus familiares, amigos e também, por todos aqueles que o conheceram e com ele conviveram.

Acreditamos que por tudo aquilo que realizou em vida e pelo seu grande trabalho em benefício da população avareense, Vicente Carrozza merece as honras desta Casa e sendo assim, estamos apresentando, o presente Requerimento com o objetivo de fornecer justa homenagem a esta grande pessoa, que deixou muita saudade!

Particularmente, perdemos um grande amigo, companheiro fiel e inseparável, exemplo de conciliação e harmonia, homem de fé inabalável, um ser humano digno de respeito e consideração.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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