
INDICAÇÃO Nº 
2387
, DE 2007

Indicamos nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando a concessão de recursos financeiros para que a Santa Casa de Misericórdia de Caconde possa saldar dívidas com encargos previdenciários e fornecedores.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Hélio Mongelli, Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Caconde, solicitando nosso apoio ao acima exposto.

A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Caconde está passando por uma grave crise, visto que o Município está sem recursos, não podendo prestar nenhuma colaboração significativa. Sendo assim, a Santa Casa de Misericórdia está correndo o risco de fechar suas portas, o que acarretará graves problemas para a saúde dos que dela necessitam, pois essa entidade é mantenedora do único hospital da cidade, atendendo a uma população de vinte mil habitantes, que na sua grande maioria, ou seja, 90%, são usuários do SUS.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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