
INDICAÇÃO Nº 
2412
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que se digne tomar providências, junto aos órgãos competentes, no sentido de que sejam liberados recursos financeiros no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) para a manutenção e o custeio da Santa Casa de Misericórdia de Igarapava.
JUSTIFICATIVA

Considerando que a Santa Casa de Misericórdia de Igarapava atende aos Municípios de Aramina, Buritizal, Delta, Igarapava, sendo o único hospital nesta região para atendimentos de média complexidade, ambulatorial e hospitalar;

Considerando que a entidade situa-se em uma zona de fronteira, que abarca aproximadamente um contingente de 50.000 habitantes e, ainda, por ser um forte pólo sucroalcooleiro, atrai trabalhadores na lavoura de Cana de Açúcar que se deslocam dos Estados de Minas Gerais e do Maranhão, principalmente;

Considerando que a Santa Casa sofre de grave crise financeira, ameaçando o sustento de mais de cento e vinte famílias que dependem de seus vencimentos para sobreviverem;

Considerando que os recursos públicos são escassos, o que compromete a prestação de serviço de saúde pública de qualidade e eficiente, como um direito fundamental constitucional dos cidadãos, essencial para a realização plena da cidadania e do bem comum;

Apresentamos a presente propositura visando minorar as dificuldades financeiras enfrentadas pela Santa Casa de Misericórdia de Igarapava.

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza - PPS
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