
INDICAÇÃO Nº 
2415
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador  do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros, no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) para fazer frente às despesas de manutenção da Santa Casa de Misericórdia de Nova Granada. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Nova Granada vem passando por sérias dificuldades financeiras;

Considerando que é necessário a aquisição de materiais de consumo, para melhor equipar o hospital, tais como: bomba de infusão, aspirador cirúrgico, carros de emergência com desfibrilador, eletrocardiógrafo, aspirador para secreções, oxímetros de pulso de mesa e móvel, monitor cardíaco, incubadora de transporte, incubadora neonatal, carrinhos para limpeza, carrinhos para alimentos, camas fawler, auto-clave horizontal, berços aquecidos, aspirador e compressor, monitor fetal cardiotocógrafo microprocessado;

Apresentamos a presente propositura para o desenvolvimento das atividades a que a entidade se propõe, especialmente a prestação de serviço de saúde pública eficiente e de qualidade aos mais necessitados.

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza - PPS
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