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2345
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de TAQUARITINGA, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 16 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, José Paulo Delgado Junior, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e Senhores(as) Vereadores(as) do Município.

JUSTIFICATIVA

Taquaritinga é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 54.700 (cinqüenta e quatro mil e setecentos) habitantes.

Taquaritinga foi fundada em 8 de junho de 1868, com a doação de terras por proprietários rurais, liderados por Bernardino José de Sampaio, de uma área de sessenta e quatro alqueires encravada em uma propriedade denominada Fazenda Boa Vista, nas proximidades do Ribeirão dos Porcos. As terras foram doadas a São Sebastião dos Coqueiros, porque havia abundância desta árvore frutífera na região.

O marco a partir do qual a doação de Taquaritinga foi feita é onde atualmente se encontra a Praça Dr. Waldemar D’Ambrósio (antiga Praça Centenário), embora ela não seja mais a referência para as medidas do perímetro urbano do município, sendo utilizada para esse fim desde 1992 a Praça 1º de Maio.

O nome Taquaritinga em Tupi Guarani significa “taquara branca e delgada”, tipo de vegetação comum na região da cidade. 

O município possui uma antiga e regionalmente famosa escola de música (Conservatório Santa Cecília), uma escola técnica estadual (ETE) e três faculdades. A mais importante delas, a FATEC, que é pública com cursos de tecnologia.

Torna-se essencial aos poderes públicos constituídos, velar pela preservação da história de nossos municípios e de nossa gente, como forma de se cultivar e manter nossas melhores tradições. Uma das formas de ação é de se cumprimentar a população do município, pela passagem do aniversário de sua emancipação política.
Sala das Sessões, em
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