
REQUERIMENTO Nº 
2346
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de PEDREGULHO, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 15 de Agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dirceu Polo, ao(a) Senhor (a)Presidente da Câmara Municipa e Senhores(as) Vereadores(as) do Município.

JUSTIFICATIVA

Pedregulho é uma próspera e acolhedora cidade de aproximadamente 15.600 (quinze mil e seiscentos) habitantes.

Pedregulho foi fundada em 15 de agosto de 1897, pelos fazendeiros Major Antônio Cândido Branquinho, Capitão Elias Moreira e Tenente Salviano que eram donos das terras, na qual se instalaria uma estação ferroviária da Companhia Mogiana, e conseqüentemente um povoado com o nome de Campo das Pindaíbas, devido à grande variedade de coqueiros e palmeiras existentes na região. 

O nome Pedregulho veio posteriormente devido à grande variedade de cascalhos, isto é, pedras de cores e tamanhos diferentes. O povoado de Pedregulho foi elevado à condição de distrito do Município de Igarapava. A emancipação política foi conquistada em 18 de março de 1922 tornando-se então município..

Em 1965 a 1970 houve um fluxo migratório muito elevado na região decorrente da grande expansão de lavouras de café. Tal fenômeno ocorreu mais intensamente no município de Pedregulho pela sua localização estratégica em relação às fazendas cafeeiras. Graças à cafeicultura, o município encontra-se em um constante e importante processo de desenvolvimento e progresso.

Torna-se essencial aos poderes públicos constituídos, velar pela preservação da história de nossos municípios e de nossa gente, como forma de se cultivar e manter nossas melhores tradições. Uma das formas de ação é de se cumprimentar a população do município pela passagem do aniversário de sua fundação.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 733151 140807 1605


