
REQUERIMENTO Nº 
2334
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população de Ribeirão Preto pelo sucesso da III SEMANA JURÍDICA, promovida pelo Curso de Direito do Centro Universitário Barão de Mauá. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Excelentíssimo Senhor

CARLOS CÉSAR BARBOSA

DD Coordenador do Curso de Direito do Centro Universitário Barão de Mauá

Rua Ramos de Azevedo, 423 - Jd. Paulista

CEP 14.090-180 - Ribeirão Preto – SP

Excelentíssimo Senhor

ARISTIDES JUNQUEIRA ALVARENGA

DD Ex-Procurador Geral da República

SHIS, QI 17, Lote H, Ed. Fashion Park, 

Salas 413/416 – Brasília DF

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ CARLOS CONSENZO

DD Presidente da Associação Nacional dos Membros do Ministério Público

SRTVS Quadra 701, Centro Empresarial Assis Chateaubriand

BI, II, SI634 e 636 – CEP 70.340-906 Brasília DF

JUSTIFICATIVA

De 6 a 10 de agosto, aconteceu a III Semana Jurídica promovida pelo Curso de Direito do Centro Universitário Barão de Mauá. Este ano, a Semana recebeu o nome do Ministro Carlos Mário da Silva Velloso. Foram debatidos temas como Ética, Direito e Justiça. Dentre outros conferencistas podemos citar os renomados juristas Aristídes Junqueira Alvarenga, Ex-Procurador Geral da República e Carlos Cosenzo, Promotor de Justiça do Estado de São Paulo.

Parabéns à Coordenação do Curso de Direito do Centro Universitário Barão de Mauá pela iniciativa de promover Eventos que visam o estudo da Legislação, Doutrina e Jurisprudência, ou seja, faz com que a Ciência do Direito seja divulgada e debatida entre os Acadêmicos de Direito de Ribeirão Preto e toda a região.

Desta forma, tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho desempenhado por esta renomada Instituição de Ensino.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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