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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela USINA SANTA ELISA ter conquistado o Prêmio de Melhor Empresa do Ano, na 34ª Edição de Melhores e Maiores da Revista Exame.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ ALBERTO GIMENEZ

DD Prefeito Municipal

Rua Aprígio de Araújo - 837 - Centro 

CEP 14.160-030 Sertãozinho SP

Ilustríssimo Senhor

ANDRÉ BIAGI

DD Presidente do Conselho de Administração da Companhia Energética Santa Elisa

Fazenda Santa Elisa, Rod. Armando de Salles Oliveira km 346,3 

Caixa Postal 145 - CEP 14.176-500 Sertãozinho - SP 

JUSTIFICATIVA

A Companhia Energética Santa Elisa, uma das maiores empresas do setor sucroalcooleiro do País, está situada em Sertãozinho, interior do Estado de São Paulo.

Há 70 anos produz e comercializa derivados do processamento de cana-de-açúcar. Gera cerca 5.300 empregos diretos. Capaz de esmagar 28 mil toneladas de cana e produzir 1,4 milhão de litros de álcool, 44 mil sacos de açúcar de 50 kg por dia e gerar 58 MWh de energia elétrica. 

Em uma cerimônia que contou com a presença dos maiores empresários do Brasil e de políticos como o prefeito de São Paulo, Gilberto Kassab, e o ministro da Fazenda Guido Mantega, a Revista Exame e a Editora Abril realizaram no dia 7 de agosto, no Teatro Alfa, em São Paulo, evento de entrega do Prêmio Maiores e Melhores, que lista as 500 maiores e melhores empresas do País em todos os segmentos. A grande vencedora da noite, eleita a empresa do ano, foi a Usina Santa Elisa, que também venceu a categoria Energia. 

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que a Usina Santa Elisa tem dispensado para alavancar o crescimento econômico do País.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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