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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo sucesso da “Marcha para Jesus”, realizada dia 11 de agosto, em Ribeirão Preto.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo Senhor

FÁBIO FARIAS

DD Organizador da Marcha para Jesus em Ribeirão Preto

Rua Inácio Luiz Pinto, nº. 570, Alto da Bela Vista

CEP 14.025-680 Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

A Marcha para Jesus é um ato de promoção da Paz organizado pelas Igrejas Evangélicas que ocorre em várias cidades de todo o mundo e ficou muito conhecida no Brasil quando conseguiu reunir seis milhões de pessoas no mês passado na Avenida Paulista, em São Paulo. Foi a maior Marcha realizada no mundo.


O evento é uma oportunidade que a Igreja tem de mostrar que não é restrita aos templos, mas viva e aberta a toda sociedade, além de unir as Igrejas Cristãs em um ato de expressão pública de fé, amor, agradecimento e exaltação do nome de Jesus Cristo.

 
No ano passado, a marcha aconteceu em Ribeirão Preto e reuniu mais de cinco mil pessoas de todas as idades, raças, nacionalidades e culturas étnicas.   


A Marcha para Jesus faz parte do calendário oficial de Ribeirão Preto e conta com a participação de trios elétricos de diversas comunidades e igrejas cristãs.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que os organizadores da Marcha para Jesus  tem dispensado para difundir a Paz em nosso Estado.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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