
PROJETO DE LEI Nº 
805
, DE 2007

Inclui no Calendário Turistico do Estado de São Paulo, a festa UMA NOITE NOS MARES DO SUL, que se realiza anualmente, no Municipio de São Vicente.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a festa  “Uma Noite nos Mares do Sul” que se realiza anualmente, no município de São Vicente.

Artigo 2º - Esta lei entra  em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O Ilha Porchat Clube, localizado no Município de São Vicente, promove  anualmente a tradicional Festa “Uma Noite nos Mares do Sul, conhecida também como a  “Festa do Século” .

            É uma festa grandiosa, que acontece há mais de 30 anos, com um deslumbrante cenário onde milhares de convidados se divertem neste suntuoso evento,  marcado pela alegria em um  cenário de rara beleza, graças, também, ao empenho do presidente do Clube, o senhor Odarcio de Oliveira.

Esse evento conta com a presença de convidados vindos de diversos municípios de São Paulo, bem como de outros Estados, pois é um tradicional  acontecimento social voltado a diversão e ao lazer, animado pelo  som de conjuntos musicais de vários estilos com uma fartura gastronômica impar onde são servidos em média mais de 100 toneladas de frutas para o deleite dos participantes.

É importante frisar que essa Festa além da alegria e diversão, traz bons  dividendos ao Município de São Vicente ocasionado  pelo grande aporte de turistas que para lá se dirigem em decorrência do evento.

Pelos motivos acima expostos, conclamamos os nobres pares à aprovação da presente propositura.
Sala das Sessões, em 15/8/2007

a)  Luciano Batista - PSB
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