
PROJETO DE LEI Nº 
823, DE 2007

Dá a denominação de "Romano Calil" a ponte-passarela, localizada,  no entroncamento da Rodovia SP 310, km 436 + 410 m e a Br 153 km 64 + 790m, no município de São José do Rio Preto/SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - A Ponte-passarela, localizada, no entroncamento da Rodovia SP 310, km 436 +410m e a Br 153 km 64 + 790 m, no município São José do Rio Preto/SP passa a denominar-se “Romano Calil”.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O Senhor Romano Calil, Agropecuarista, Industrial e Cerealista foi prefeito nomeado em Onda Verde por três vezes, e vereador por Nova Granada por 30 anos consecutivos. Participou como fundador de várias entidades em São José do Rio Preto como: Sindicato Rural, Jockey Club, Recinto de Exposições de Animais e Produtos Derivados, Clube Monte Líbano e Vice-Presidente e Presidente do Rio Preto Esporte Clube em 1957.

Romano Calil, foi político emérito em toda a região, grande amigo do Presidente Dutra, conseguiu dele, que a Br-153 tivesse seu traçado mudado para a região, beneficiando assim, São José do Rio Preto, Onda Verde e Nova Granada.

Embora falecido precocemente, aos 52 anos de idade, 8 de setembro de 1958, sempre foi um exemplar chefe de família, já tinha na época de seu falecimento, cinco filhos em cursos universitários em Uberaba, São Paulo e Rio de Janeiro.

Foi realmente um grande homem e um grande líder e em face do exposto rogamos os bons ofícios de nossos nobres pares, para aprovação de nosso projeto.

Sala das Sessões, em 16/8/2007

a)  Valdomiro Lopes - PSB

SPL - Código de Originalidade: 734026 160807 1619


