
INDICAÇÃO Nº 
2417
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que destine recursos para o recapeamento asfáltico urbano para trechos das ruas Carlos Marquetti, Vitório Franzin e Saturnino Rincon, no município de AURIFLAMA. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Auriflama está situado a 548 km da Capital do Estado de São Paulo, na região noroeste do Estado. 

Fundada há 63 anos, conta com população estimada de, aproximadamente, 13.000 habitantes, sendo que mais de 10.000 residem na zona urbana. Com qualidade de vida excelente, toda a cidade é servida de energia elétrica, água tratada e esgotos. 

A economia da cidade baseia-se na pecuária e na agricultura, bem como nas Indústrias de Confecção que geram vários impostos diretos e indiretos. 
Essa cidade merece carinho e atenção do Governo do Estado, coisa que pode ser feita através do recapeamento asfáltico urbano das ruas. Tal medida trará imenso benefício para a cidade, trazendo progresso e desenvolvimento não só para o bairro em específico, como benefício para a própria cidade, e obviamente traz benesses diretas para os moradores das ruas atendidas. 

Indiscutível assim, a melhoria que tal recapeamento trará às pessoas que ali residem, bem como os ganhos que tal obra representará para o Município como um todo. Logo, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local. 

A querida Auriflama carece desse cuidado que ora solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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