
INDICAÇÃO Nº 
2433
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Saúde, para que sejam adotadas as providências necessárias a fim de dar continuidade às campanhas de Cirurgia de Catarata, denominadas “Mutirão de Catarata”, em hospitais conveniados ao SUS – Sistema Único de Saúde, no âmbito do Estado de S.Paulo. 

JUSTIFICATIVA

A Catarata é uma doença que se manifesta através do embaçamento do cristalino do olho, podendo causar a perda gradual da visão. Esse tipo de cegueira é curável e a cirurgia é resolutiva em 90% dos casos, sendo considerada uma das cirurgias de mais eficiência na Medicina atual. 


As campanhas para realização de cirurgia de catarata representam a oportunidade de reabilitação visual para milhares de pessoas em municípios de nosso Estado. Essas ações contemplam a prática de saúde coletiva e criam mecanismos que solucionam os problemas da saúde ocular, ampliando o acesso da população a serviços de Oftalmologia.


Muitos hospitais e instituições filantrópicas conveniadas ao SUS criaram estruturas oftalmológicas para atender à demanda de cirurgias oftalmológicas. Desprovidas do respaldo público das campanhas desenvolvidas pela Secretaria da Saúde, essas estruturas ficarão abandonadas e sem cumprir a finalidade a que se destinavam, que era a de proporcionar atenção básica resolutiva à saúde ocular da população.


Diante do exposto, torna-se premente a continuidade de campanhas para cirurgia de catarata, em sistema de mutirão, em hospitais conveniados ao SUS no Estado para a promoção, prevenção, diagnóstico e recuperação da saúde ocular da população do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em
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