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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo sucesso do projeto SERVIÇO ASSISTENCIAL DE CÂNCER DE PELE POR TERAPIA FOTODINÂMICA desenvolvido pela USP – Campus Ribeirão Preto.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ APARECIDO DA SILVA

DD Prefeito da USP – Campus Ribeirão Preto

Av. dos Bandeirantes, nº 3.900

CEP 14.040-900 Ribeirão Preto SP

Ilustríssimo Senhor 

ANTÔNIO CLÁUDIO TEDESCO

DD Coordenador do Projeto Desenvolvido Pela USP Ribeirão Preto

Av. dos Bandeirantes, nº 3.900

CEP 14.040-900 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

O Serviço Assistencial de Câncer de Pele por Terapia Fotodinâmica, projeto desenvolvido pela USP de Ribeirão Preto e que já atendeu grande número de pacientes no Hospital das Clínicas local, foi implementado no ano passado por professores da Universidade Nacional de Brasília no Hospital Asa Norte e, agora passa a funcionar também no Hospital da Universidade Federal de São Paulo (UNIFESP).

A origem desses três centros de ação com a Terapia Fotodinâmica (TFD) foi o estudo desenvolvido a partir de 1995 pelo Grupo de Pesquisa em Fotobiologia e Fotomedicina da USP-Ribeirão, sob coordenação do Professor Antônio Cláudio Tedesco.

Esta terapia surgiu entre as décadas de 1970 e 80 nos Estados Unidos e depois se espalhou pelo mundo. O HC de Ribeirão Preto foi um dos primeiros hospitais-escolas do Brasil a utilizá-la e, com o estudo envolvendo outras unidades do campus da USP, foram desenvolvidos novos fármacos e novos medicamentos para tratamento do câncer de pele.

A TFD combina aplicações de luz, fármacos fotossensíveis e oxigênio. Isoladamente, cada um desses componentes não produz resultado, mas, combinados, têm efeito para cura do câncer de pele.

Substitui modalidades de tratamento usuais, como a criocirurgia, que consiste na aplicação de nitrogênio líquido em áreas de mancha ou tumor que surgem na pele. Com evidentes vantagens: trata as lesões com menos dor, menos efeitos colaterais, com menor tempo de cura e não deixa sinais na pele.  

A TFD apresenta resultado muito melhor quando, por exemplo, é o caso de câncer de pele em regiões da face. É, principalmente, excelente opção para pacientes com lesões múltiplas, nos quais a reação inflacionária advinda de criorurgia, eletrocirurgia ou imiquimod pode levar a problemas estéticos irreversíveis, como manchas brancas e cicatrizes.

O resultado positivo da TFD pôde ser contatado em dezenas de pacientes tratados nos últimos anos no Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto. Em Brasília e São Paulo, os serviços assistenciais também atendem segurados do SUS e outras faixas da população de baixa renda.

Esta terapia fotodinâmica também vem sendo aplicada no tratamento de outras doenças cutâneas, como acne vulgar, granuloma anular e linfomas, alem de outros tipos de câncer, graças ao advento de novos estudos e novas tecnologias, novos fármacos e novos sistemas de veiculação de drogas clássicas.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que os coordenadores do projeto SERVIÇO ASSISTENCIAL DE CÂNCER DE PELE POR TERAPIA FOTODINÂMICA, desenvolvido pela USP – Campus Ribeirão Preto, têm dispensado para promover a cura de doenças tão sérias como o cancer de pele.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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