
REQUERIMENTO Nº 
2354
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PITANGUEIRAS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O núcleo original de Pitangueiras data de 27 de julho de 1858, quando o fazendeiro Manoel Félix e sua esposa, Ana Batista de Moraes, doaram parte de suas terras, para a formação do patrimônio do padroeiro São Sebastião. Em 1880, ergueram uma capela sob a invocação de São Sebastião e, pouco tempo depois, em 17 de julho de 1881, foi elevada a freguesia com o nome de Pitangueiras, em terras do município de Jaboticabal. Em 2 de junho de 1892, uma segunda doação de terras foi feita por Joaquim Gonçalves de Araújo e sua mulher Ana Joaquina de Morais ao patrimônio de São Sebastião. Esse fato e o crescimento natural da freguesia elevaram-na a distrito em 17 de agosto de 1892, do município de Jaboticabal, e no ano seguinte, em 6 de julho de 1893, a município. Em 1907, a chegada dos trilhos da Companhia Estrada de Ferro Pitangueiras, que se tornou a Estrada de Ferro São Paulo-Goiás e, posteriormente, foi encampada pela Companhia Paulista de Estradas de Ferro, deu um novo impulso ao crescimento do município. O nome Pitangueiras se deve à grande quantidade da fruta silvestre, pitanga, existente na região.

Pitangueiras é representada por um povo trabalhador e por respeitáveis homens públicos, tornando impossível deixar de parabenizar o transcurso de mais um aniversário. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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