
REQUERIMENTO Nº 
2363
, DE 2007

                              Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 09/08/2.007, do ex – deputado João Bastos Soares.

                            Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Câmara Municipal de Cruzeiro, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Presidente daquela Edilidade, Vereador Mário Roberto Notharangeli, à Avenida Major Novais, nº 499 – Centro – CEP: 12.701-330 – Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

                                   Faleceu na última quinta-feira, 9/8, no município de Cruzeiro, o ex-deputado João Bastos Soares, da XI legislatura. 

                                         Nascido em Lavrinhas no dia 9 de setembro de 1946, era filho de João Vieira Soares e Guiomar Bastos Soares.


                                         Começou sua carreira política no movimento estudantil e seguiu elegendo-se vereador, prefeito de Cruzeiro e deputado federal. 
                                  Foi eleito deputado estadual pelo PMDB, sendo diplomado em 12 de dezembro de 1986 e tomando posse em 15 de março de 1987.


                                         Foi Secretário de Estado da Indústria e Comércio de 16 de março a 13 de outubro de 1987, assumindo então a pasta das Relações de Trabalho até 20 de maio de 1988, reassumindo então sua cadeira na Assembléia Legislativa.



                  O município de Cruzeiro e todo o Estado de São Paulo perdem um grande homem público que não economizou esforços e dedicação durante sua vida, na busca da melhoria da qualidade de vida da população, notadamente da parcela mais carente.

Sala das Sessões, em 16/8/2007

a) Luis Carlos Gondim   a)Jorge Caruso 
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