
INDICAÇÃO Nº 
2481
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à reforma da quadra poli esportiva da “E.E. Professora Maria José da Penha Frúgoli”, localizada no Município de São Sebastião.

JUSTIFICATIVA

No último dia 02 de agosto, técnicos da FDE (Fundação para o Desenvolvimento da Educação), visitaram a Diretoria de Ensino – Região de Caraguatatuba, com a finalidade de vistoriar as quadras poli esportivas de todas as Escolas Estaduais, constatando a urgente necessidade de reformas, de tal forma que, foram interditadas por apresentarem risco de desabamento e estarem com suas estruturas de ferro corroídas devido a maresia, e fisicamente condenadas.

Dentre as Escolas que tiveram suas quadras interditadas está a E.E. Professora Maria José da Penha Frúgoli localizada no Município de São Sebastião.

As quadras poli esportivas são utilizadas para as aulas de Educação Física, atividades esportivas e culturais, ensaios da fanfarra e no Programa Escola da Família, portanto sua interdição causa grandes transtornos para toda a comunidade escolar.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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