PARECER N°  1783, DE 2007

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 02, DE 2001

      O Projeto de Lei nº 02, de 2001, de autoria do nobre Deputado Carlinhos Almeida objetiva instituir o Orçamento Participativo no Estado de São Paulo.

      Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, em observância ao disposto no art. 148, parágrafo único, item 3, da X Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição não recebeu emendas ou substitutivos (fls. 12), sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça, de Economia e Planejamento e de Finanças e Orçamento. 

      Inicialmente foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

      Deste modo, seguindo os trâmites do processo legislativo, o projeto de Lei nº 02 de 2.001, foi distribuído a esta Comissão temática e distribuído a este parlamentar.

Deste modo, por força da distribuição retrocitada, cabe-nos, na condição de relator, elaborar parecer de acordo com o estabelece o art. 31, § 2° da X Consolidação do Regimento Interno.

      O Projeto de Lei n° 02, de 2001, objetiva regulamentar a participação popular na elaboração dos Projetos de Lei do Plano Plurianual, de Diretrizes Orçamentárias e do Orçamento Anual, bem como o acompanhamento da peça orçamentária. 

      No que tange a esta comissão examinar sobre o presente projeto, é de suma importância destacar que o mesmo é um marco no processo legislativo, pois permite a possibilidade da participação popular no processo de elaboração do plano plurianual, do orçamento estadual, bem como no acompanhamento da execução orçamentária 

      Deste modo, o presente projeto significa um importante avanço na democracia em nosso estado, pois ao permitir que o cidadão participe da elaboração do plano plurianual e da peça orçamentária, bem como acompanhe a execução orçamentária do estado, fica garantido o exercício pleno da cidadania.

      Concluindo, trata-se o presente Projeto de Lei nº 02/2.001 de um importante instrumento para o aperfeiçoamento do planejamento orçamentário, da elaboração do plano plurianual e do acompanhamento da peça orçamentária do estado. 

      Face ao exposto, não encontramos qualquer óbice à tramitação do Projeto de Lei nº 02, de 2001, nos aspectos concernentes à análise desta Comissão de Economia e  Planejamento, sendo o presente parecer favorável ao projeto.

a) Candido Vacarezza – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24-4-2002.

a) Nabi Abi Chedid - Presidente

Edson Ferrarini – Cândido Vaccarezza – Edmur Mesquita - Nabi Abi Chedid

