PARECER N.°  1824, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 527, DE 2005

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe institui a Semana Estadual para conscientização e prevenção ao H.P.V. (Papiloma Vírus Humano).

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a propositura, verificamos que a matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. 

Salientamos que, conforme pesquisa do Departamento de Documentação e Informação dessa Casa, a semana em questão ainda não foi instituída.

Desta forma, não existindo impedimentos legais à sua aprovação, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.° 527, de 2005.

a) ROBERTO MORAIS -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-12-2005

a) CANDIDO VACCAREZZA - Presidente

Cândido Vaccarezza - Conte Lopes - Analice Fernandes - Giba Marson - Donisete Braga - Milton Vieira

