PARECER N°   1844, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 65, DE 2006

Por força da redistribuição de relatoria, ratifico minha própria manifestação de fls. 10/11, que conclui favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n° 65, de 2006, na forma do substitutivo apresentado, "ad referendum" do Plenário.

a)JOÃO CARAMEZ - Relator

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do Parecer do Relator, "ad referendum" do plenário, na forma do Substitutivo.

Sala das Comissões, em 29-8-2007-09-05

a) Aldo Demarchi - Presidente

Roberto Morais - Edson Giriboni - Campos Machado - José Zico Prado - Orlando Morando - Antônio Mentor - João Caramez - Rogério Nogueira - Aldo Demarchi

Manifestação a que se refere o Relator

De autoria do Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Alexandre Leonel Furlan" à ponte do Rio Mogi-Guaçu, sobre a Cachoeira das Emas, no Município de Pirassununga.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 15ª a 19'ª Sessões Ordinárias (de 23/2 a 6/3/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a ponte em questão já possui denominação, o que, face aos méritos do homenageado, não impede nova denominação.

Contudo, com o intuito de adequar a redação da propositura à informação quanto a localização exata da ponte, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei nº 65, de 2006, a seguinte redação:

"Dá a denominação de 'Alexandre Leonel Furlan' à ponte sobre o Rio Mogi-Guaçu, localizado no km 8 da Rodovia SP 201

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se 'Alexandre Leonel Furnan' a ponte sobre o Rio Mogi-Guaçu, localizada no km 8 da Rodovia SP 201, no Município de Pirassununga.

Artigo 2º Esta lei entra em vigor na data da sua publicação."

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 65, de

2006, na forma do substitutivo apresentado, ad referendum do Plenário.

a) João Caramez

