PARECER N.º
1728, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n( 428, de 2007

De autoria do nobre Deputado Said Mourad, o projeto em epígrafe tem o objetivo  de dispor sobre a venda de placas  de veículos automotores com numerário dobrado.

            A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido 1 emenda.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

            Ao examinar o projeto verificamos que este pretende dispor sobre placas de identificação de veículos, matéria disciplinada pelos artigos 115 e 221 da Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997 – Código de Trânsito Brasileiro, o quais determinam que os veículos serão identificados externamente por meio de placas dianteira e traseira, sendo esta lacrada em sua estrutura, obedecidas as especificações e modelos estabelecidos pelo Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN, e que, portar nos veículos placas de identificação em desacordo com as especificações e modelos estabelecidos pelo referido órgão, implica em infração sujeita à multa e medida administrativa.  Cabe anotar que, de acordo com o referido Código, se a coordenação do Sistema Nacional de Trânsito compete ao CONTRAN, nos Estados, o referido Sistema é composto por entidades e órgãos executivos de trânsito.



   Desse modo, a proposição trata de matéria que, no âmbito estadual, atendidas as especificações e modelos estabelecidos pelo CONTRAN, deve ser disciplinada por portaria do órgão executivo. Sendo assim, entendemos que cabe ao DETRAN ditar as regras sobre as placas destinadas a veículos automotores, com numerário dobrado. 

             Pelo exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei nº 428, de 2007 e à emenda nº 1.

a) RUI FALCÃO -  Relator

Aprovado o parecer do relator contrário à Proposição, e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 15/8/2007

a) FERNANDO CAPEZ – Presidente
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