EMENDA AGLUTINATIVA Nº 2

AO PROJETO DE LEI Nº. 403, DE 2007

SL Nº  494 DE 2007

Com fundamento, no artigo 175, inciso IV e seus respectivos parágrafos e tendo por base as emenda de nº. 1 apresentada ao presente projeto, propomos a seguinte Emenda Aglutinativa:

Dê-se ao "caput" do artigo 1º do Projeto em epígrafe a seguinte redação:

"Artigo 1º - Autoriza o Poder Executivo a instituir, no Estado de São Paulo, em consonância a Lei nº. 11.972, de 25 de agosto de 2005, o Programa de orientação em Saúde e Atendimento Social à Gravidez precoce e Juvenil, destinado a crianças, adolescentes e jovens gestantes."

                                JUSTIFICATIVA

Propomos a presente emenda aglutinativa com a finalidade de adequar o texto original do projeto às disposições já existentes sobre a matéria, consubstanciadas na Lei nº. 11.972, de 25 de agosto de 2005, que institui a Política Estadual de Prevenção e Atendimento à Gravidez na Adolescência, lei esta que teve como origem o Projeto de Lei nº. 108/2000, de iniciativa da Deputada Maria Lúcia Prandi.

Sala das Sessões, em 11/9/2007

a) SIMÃO PEDRO –  LÍDER  DO PT  a) ROBERTO MORAIS – LÍDER  DO PPS a) MARIA LÚCIA AMARY – LÍDER DO PSDB a) RITA PASSOS – LÍDER DO PV a) BALEIA ROSSI – LÍDER DO PMDB a) CAMPOS MACHADO – LÍDER DO PTB a) ANTONIO SALIM CURIATI – LÍDER DO PP a) ED THOMAS - PMDB

