PARECER  Nº 1917, DE 2007

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, sobre o Projeto de lei nº 844, de 2005. 

De autoria do nobre Deputado Edson Gomes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a formação de arquivos públicos municipais.

o projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às l78ª a l82ª  Sessões Ordinárias (de 29/11 a 05/12/05), não tendo recebido emendas ou  substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, este opinou pela aprovação do projeto.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto é oportuno, pois a maioria dos municípios paulistas não dispõem de um órgão que possa reunir todos os documentos históricos e culturais para consulta pública. 

A constituição de arquivos municipais é fundamental para preservar a história e a cultura de nosso Estado, por meio da conservação e divulgação de documentos relevantes para a sociedade. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº  844, de 2005. 

É o nosso parecer.

a) Otoniel Lima -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/6/2007

a) CÉLIA LEÃO - Presidente
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