PARECER   Nº  1920, DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.o 822, DE 2005. 

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir o "Dia da Hospitalidade e Gastronomia". 

o projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a cidade de São Paulo, que recebeu o título de "capital mundial da gastronomia" em reconhecimento à sua culinária de nível internacional, é também destino para milhares de pessoas que aqui vêm para turismo de passeio ou negócios, exigindo que o nosso setor de hotelaria e hospedagem apresente um serviço cada vez mais competente.

Vale ressaltar que o setor hoteleiro e o gastronômico estão intimamente ligados, não apenas pelo fato dos hotéis paulistanos abrigarem restaurantes de renome internacional, mas por contribuirem nos grandes eventos de gastronomia da nossa cidade, ao receber de forma inconfundível os seus participantes, arrazoando a proposta do projeto em tela.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n° 822, de 2005.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/6/2007

a) Luciano Batista – Presidente

Orlando Morando – Enio Tatto – Conte Lopes – Feliciano Filho – Luciano Batista.

