PARECER N° 2152, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n. ° 170, de 2005

      De autoria do nobre Deputado Afanasio Jazadji, o projeto em epígrafe tem por escopo alterar o artigo 12 da Lei n.º 6.606, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe sobre o IPV A - Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores.

      Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 47a a 51 a Sessões Ordinárias, de 18 a 26/04/05, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

      A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

      Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 11.°, do Regimento Interno Consolidado.

      Na qualidade de Rei ator designado por este órgão técnico, verificamos que o projeto atende ao interesse público, pois prevê a possibilidade de parcelamento do débito referente ao IPV A, medida que irá favorecer, principalmente, as empresas e os trabalhadores autônomos que se utilizam de veículos para o desempenho de suas atividades econômicas, em especial o transporte de mercadorias.

      Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.o 170, de 2005.

É o nosso parecer.

a) Eli Correa Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006.

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Valdomiro Lopes – Vicente Cândido – João Caramez – Antonio Mentor – Eli Correa Filho

