PARECER Nº  2111,  DE 2007

DA  COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO , SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0141, DE 2004

De autoria do Deputado Rodrigo Garcia , o presente Projeto de Lei versa sobre a autorização ao Poder Executivo para criar o Programa "Turismo Educativo" no Estado de São Paulo, com a finalidade de possibilitar o acesso de alunos da rede pública do Estado ao acervo cultural, artístico e turístico do Estado.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, no período de 16 a 22/03/04, correspondente às 27ª a 31ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Depois desse prazo, o projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer favorável do relator foi acolhido pelos demais membros desse órgão.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo para manifestar-se nos termos do artigo 31, §14 da XII Consolidação do Regimento Interno, mas o parecer do relator nomeado não foi analisado e julgado pelos demais integrantes da Comissão competente. Em razão dessa circunstância a propositura foi-me encaminhada, para emitir parecer como Relator

Analisando as razões argüidas pelo autor do projeto de lei, percebe-se que o objetivo é levar o Estado a utilizar seu potencial cultural para o aprimoramento dos conhecimentos da juventude paulista, procurando motivá-la para o estudo globalizado, visando de forma especial os mais carentes.

Assim, por considerar oportuna e bem fundamentada a propositura sub judice, sou favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 0141/2004.

a)  CELINO CARDOSO - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das  Comissões, em 28-6-2007

a) LUCIANO BATISTA - Presidente

Orlando Morando - Enio Tatto - Conte Lopes - Luciano Batista - Feliciano Filho

(Republicado por ter saído com incorreções no D. O. de 19-09-07)

