PARECER N.º 2311, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 324, DE 2007

De autoria do Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe obriga as academias de ginástica, clubes esportivos, centros esportivos e estabelecimentos similares a exibirem placa de advertência sobre o uso inadequado de anabolizantes.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 25.ª a 29.ª Sessões Ordinárias (de 23 a 27/04/07), recebendo uma emenda.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e 
jurídico, recebendo parecer favorável tanto o Projeto como a Emenda nº 1.

Em seguida, a propositura foi enviada à Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser apreciada quanto ao seu mérito. Todavia, esgotado o prazo regimental para que a Comissão se pronunciasse sobre a matéria, fomos designados, para, na qualidade de relator especial, exarar parecer em substituição ao da Comissão.

Compete-nos, portanto, analisar o mérito da propositura, de acordo com o previsto no § 40 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao analisar os autos, observamos que o intuito da iniciativa é evitar os problemas causados pelo uso indiscriminado de anabolizantes, o que pode levar a alterações cardiológicas, hepáticas e endocrinológicas, além de provocar lesões nos rins e no fígado, causar seqüelas neurológicas e expor os homens a maior risco de câncer de próstata.

Quanto a emenda apresentada, objetiva alterar a redação do artigo 1º do projeto, de forma a incluir os estabelecimentos que comercializam anabolizantes no rol dos que estão obrigados a exibir as placas de advertência sobre o uso de anabolizantes.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 324, de 2007, e da Emenda n.º 1.
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