PARECER N° 2384, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE O PROCESSO RGL N° 4429, DE 2007

              O Presidente da Câmara Municipal do Município de Itapetininga, Senhor Rafael Martins de Castro, remeteu ao Senhor Deputado Estevam Galvão, o Requerimento nº 375-07, de autoria do Vereador Wilson Batista Júnior, no qual solicita que as atividades do Corpo de Bombeiros Voluntários de Itapetininga sejam preservadas e incentivadas.

              A requerimento da senhora Presidente desta Comissão de Promoção Social, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 9° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

              Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o presente aborda o trabalho social desenvolvido pelo Corpo de Bombeiros Voluntários do Município de Itapetininga - CBVI, o qual se encontra interrompido no momento.

              Segundo os autos, durante muitos anos, o CBVI desempenhou um trabalho dedicado à defesa da vida e do patrimônio da população local, sem invadir a esfera de ação do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar - CBPM. Entretanto, após a celebração de um convênio entre a Prefeitura e o CBPM, suas atividades foram restringidas. No mês de maio último, ocorreu um acidente a 100 metros da base da CBVI, que foi acionada e também tratou de chamar o CBPM para aquela ocorrência. No final dos procedimentos de atendimento às vítimas, a CBPM registrou um Termo Circunstanciado de Usurpação de Função contra o CBVI no Plantão Policial.

              O Corpo de Bombeiros Voluntários é uma entidade cuja criação compete, nos termos do artigo 148 da Constituição Estadual e da Lei n° 10.220, de 1999, a cada Município, segundo sua conveniência e oportunidade e, conforme o interesse local, instituir e organizar seu funcionamento. Portanto, entendemos que não cabe a esta Casa de Leis interferir nessa seara.  

              Ante todo o exposto e sem embargo da nobre intenção do Senhor Vereador Wilson Batista Júnior, entendemos que o assunto apontado nos autos trata de matéria sobre a qual não compete a esta Assembléia qualquer pronunciamento à respeito.

              Dessa forma, propomos o arquivamento do presente Processo RGL 4429, de 2007.

a) AFONSO LOBATO - Relator 

Aprovado o parecer do relator, propondo arquivamento.

Sala das Comissões, em 22-8-2007.

a) Dárcy Vera – Presidente
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