PARECER N.° 1802, DE 2007

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 335, DE 2007

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe determina que os projetos de ampliação das linhas do Metrô e de construção de pontes e viadutos somente serão aprovados se apresentarem laudo técnico do IPT (Instituto de Pesquisas Tecnológicas) com a participação do CREA (Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia).

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26.a a 30.a Sessões Ordinárias (de 24/04 a 02/05/07), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável com emenda.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 7° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que as medidas previstas na propositura vêm ao encontro dos anseios da população, chocada com acontecimentos recentes, como a abertura de uma cratera no canteiro de obras da Estação Pinheiros do Metrô, nesta Capital, que ceifou diversas vidas, colocando inúmeras outras em risco.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, aprimora a redação da propositura, motivo pelo qual deve ser acolhida.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 335, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da Relatora, favorável à proposição, com emenda da CCJ.

a) Sebastião Almeida – Presidente

Roberto Engler – Mário Reali – Alex Manente – Uebe Rezeck – Analice Fernandes – Sebastião Almeida

