PARECER Nº 1840, DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO SOBRE O  PROJETO DE LEI Nº 1247, DE 2003

O presente Projeto de Lei, de autoria do Deputado Edson Gomes, versa sobre a inclusão no Calendário Turístico do Estado de São Paulo da “Travessia a Nado e Outras Modalidades, do Canal Deoclécio Bispo dos Santos”, em Pereira Barreto.

A propositura em referência, nos termos regimentais, permaneceu em pauta no período de 04 a 10/12/2003, correspondente às 156ª a 160ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Após o decurso desse prazo, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer favorável e substitutivo proposto foram admitidos pelos demais membros desse órgão.

Nesta oportunidade, o processo foi-me encaminhado para que, como relator da Comissão de Esportes e Turismo, emita parecer, nos termos do artigo 31, §14 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Analisando as razões argüidas pelo autor do projeto de lei, conclui-se que a proposta de inserir no calendário Turístico do estado de São Paulo a “Travessia a Nado e Outras Modalidades, do Canal Deoclécio Bispo dos Santos”, de Pereira Barreto, no dia 30 de novembro, é plenamente viável, visto tratar-se de uma  prática que vem sendo realizada desde 1998.

Para imprimir um conteúdo atualizado à propositura, estou acolhendo o substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça, que alterou o nome do canal onde se dará a travessia periódica, por força da lei 11.390, de 2003.

Portanto, por considerar correto o texto do Projeto de Lei nº 1247, de 2003 e bem fundamentado sua justificativa, manifesto-me favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo da CCJ.

a) Celino  Cardoso - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 28-6-2007.

a) Luciano Batista – Presidente

Luciano Batista – Conte Lopes – Orlando Morando – Feliciano Filho – Enio Tatto

