
PARECER Nº 1849, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 287, DE 2007

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o Projeto de Lei nº 287, de 2007, declara de utilidade pública a “Casa da Vovó Maria de Nazaré”, em Vera Cruz.

A proposição esteve em pauta no período regimental, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir,  foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua  constitucionalidade, legalidade e juridicidade e também do mérito,  nos termos do  art. 31, § 1º e item 5 do Regimento Interno consolidado. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relatora  designada. 

A entidade que se quer declarar de utilidade pública tem por finalidade, conforme artigo 2º de seu estatuto social, devidamente registrado no 1º Oficial de Registro Civil das Pessoas Jurídicas de Marília:

I – promover as ações que objetivam a integração da pessoa idosa na comunidade, através de sua intervenção nas questões coletivas e nos problemas do meio social, desenvolvendo sua capacidade de liderança ativa;

II – desenvolver novas experiências de atendimento à pessoa idosa e à comunidade que, através de planejamento participativo, estimule o surgimento de outras alternativas que possam minorar as dificuldades vividas pelos mais idosos, além de melhorar sua qualidade de vida.

A documentação juntada pelo autor comprova que o Projeto sob análise cumpre as exigências da Lei nº. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública, conforme fls. 02 a 28 e 32 a 44 do processo. 

Quanto ao mérito o P.L. está em condições de aprovação.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 287/2007, “ad referendum” do Plenário.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o Projeto de Lei nos termos do parecer da relatora, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 22-8-2007.

a) Fernando Capez – Presidente
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