PARECER Nº 1854, DE 2007 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 054, DE 2007

De autoria da Deputada Dárcy Vera, a Moção nº 054, de 2007 tem o objetivo de apelar aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como aos Líderes dos Partidos com assentos naquelas Casas Legislativas, a fim de que seja apreciado e aprovado o Projeto de Lei nº 2.740, de 2000, que institui a obrigatoriedade de prestação de atendimento cirúrgico-plástico a portadores de defeitos físicos causadores de sofrimento moral relevante.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 01 a 07/08/2007, correspondentes as 76ªª à 80ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.3, procedendo ao exame da matéria, a Moção trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

É certo que as cirurgias das mamas podem renovar a autoconfiança e melhorar a aparência, no entanto, não abrange apenas aspectos estéticos, mas também físicos, como no caso da mamoplastia de redução para aliviar o desconforto, as dores nas costas e até mesmo as infecções de pele causadas pelo suor e a formação de sulcos e feridas nos ombros, devidos ao peso das mamas. 

Razão pela qual, somos favoráveis à Moção nº 0054, de 2007.

a)  UEBE REZECK - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-9-2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente

Marcos Zerbini – Uebe Rezeck – Marcos Martins – Celso Giglio – Adriano Diogo
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