
PARECER  N.º 1886     ,   DE 2.007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI  N.º 326  DE  2007




De autoria do nobre deputado José Augusto, o  Projeto de lei n.º 326, de 2007, dispõe sobre a instalação de sistema de aquecimento de água por energia solar em edificações de natureza pública, no âmbito do Estado de São Paulo.

Em pauta, nos termos regimentais, no período correspondente às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias (de 23 a 27/04/07), a propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 

Encaminhado  à  Comissão de Constituição e Justiça  esta  não se manifestou em tempo hábil.  Em  substituição à Comissão de Constituição e Justiça  a propositura foi apreciada por Relator Especial que em seu parecer concluiu pela sua aprovação.  



Encaminhado  à  Comissão de Serviços e Obras Públicas esta não se manifestou em tempo hábil.

 Na qualidade de relator especial em substituição ao da Comissão de Serviços e Obras Públicas, passamos a analisar o projeto. 

A presente propositura dispõe sobre a instalação de sistema de aquecimento de água por energia solar em edificações de natureza pública, no âmbito do Estado de São Paulo.

Em sua justificativa o nobre parlamentar esclarece que o aquecimento de água por energia solar provém de fonte limpa e constante, abundante em nosso país e é vantajoso em relação a qualquer outro, tanto no aspecto ambiental quanto com no aspecto do custo.

Também ressalta que a adoção pelo Poder Público de sistemas de aquecimento solar de água é atitude indutora para a generalização do seu uso e incremento na indústria e no comércio.

Por essa razão,   entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  326 de 2007.

a) RODOLFO COSTA E SILVA -  Relator Especial
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