PARECER N.º 1880, DE 2007

PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 351, DE 2007

De autoria do Deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei n.º 351, de 2007, determina que os policiais civis e militares, ou seus familiares, farão jus à indenização proveniente de seguro de vida, cuja morte ou invalidez tenha ocorrido no cumprimento do dever ou em razão da função, ainda que fora do horário de serviço.

A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 26.ª a 30.ª Sessões Ordinárias (de 24/04/2007 a 02/05/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivo.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça a matéria recebeu o parecer favorável constante de fls. 5/8.

A seguir, analisada a proposição pela Comissão de Segurança Pública, recebeu ela manifestação favorável à sua aprovação, na forma do parecer de fls. 10/11.

Agora é ela submetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento para análise e manifestação, nos termos do quanto determina o § 3.º, do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno.

O artigo 3.º do projeto de lei indica os recursos próprios para o custeio dos encargos decorrentes do implemento das disposições contidas na proposição, disposição que satisfaz a determinação contida no artigo 25 da Constituição do Estado.

Por todo o exposto, nossa conclusão é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 351, de 2007.

a) JONAS DONIZETTE - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-9-2007.

a) Bruno Covas – Presidente
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