
PARECER N.º  1887         , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 326, DE 2007.

O Projeto de Lei n.º 326, de 2007, de autoria do nobre Deputado José Augusto, dispõe sobre a instalação de sistema de aquecimento de água por energia solar em edificações de natureza pública, no âmbito do Estado de São Paulo.

A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 25ª à 29ª sessões ordinárias (período de 23/04/2007 a 27/04/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça não se manifestou no prazo regimental ensejando a designação de Relator Especial o qual, em substituição àquele órgão técnico emitiu o parecer de fls. 5 favorável à sua aprovação.

Posteriormente foi designado Relator Especial para, em substituição à Comissão de Serviços e Obras Públicas, manifestar-se quanto à matéria, tendo recebido o parecer favorável à sua aprovação constante de fls. 11/12.

Agora é ela submetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento para análise e manifestação, nos termos do quanto determina o artigo 31, § 3.º da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ante o quanto dispõe a proposição o custo de seu implemento estará restrito à oportunidade na qual prédios públicos sejam edificados e, em tal situação, qualquer que seja o dispêndio exigido para cumprir o determinado pela lei, deverá estar integrado ao custo da própria obra, razão pela qual, no âmbito de competência desta Comissão, inexistem óbices à aprovação deste projeto de lei.

Por todo o exposto, nossa conclusão é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 326, de 2007.

a) JONAS DONIZETTE -  Relator Especial
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