PARECER N° 1870, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 567, DE 2006

De autoria do Deputado Palmiro Mennucci, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a campanha “O Ortopedista na Escola”.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, tendo se manifestado favoravelmente ao projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do mencionado regimento.

Do exame da matéria, verifica-se que o projeto institui a campanha “O ortopedista na escola”, que tem como objetivo avaliar, periodicamente, a incidência de escoliose e de deformidades dos membros inferiores na criança e no adolescente, em idade escolar, buscando um tratamento adequado e uma melhora em sua qualidade de vida.

                                            É fundamental que a escoliose seja diagnosticada o mais breve possível. Para as escolioses evolutivas, tudo dependerá da "agressividade" da mesma, ou seja, com qual angulação ela foi descoberta, quanto a criança ainda tem para crescer e uma série de outros fatores que só um especialista poderá dizer. Atualmente, mesmo com toda a melhora dos tratamentos fisioterápicos e ortopédicos, o mais sensato é que se consiga "bloquear" a evolução da escoliose.

                                          Portanto, esta Casa deve aprovar Campanhas desta natureza, que buscam o bem-estar de nossos adolescentes, amenizando com o diagnóstico precoce os danos causados pela doença. 

 Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 567, de 2006. 

a) RITA  PASSOS – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-6-2007.

a) Roberto Felício – Presidente
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