PARECER Nº 1882, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0381, DE 2007





De autoria do Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe  objetiva obrigar os estabelecimentos públicos e comerciais do Estado de São Paulo a realizarem manutenção preventiva e corretiva nas escadas rolantes e assemelhados.





Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 32ª a 36ª Sessões Ordinárias (de 04/05 a 10/05/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.





Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º do regimento citado, tendo recebido parecer favorável à aprovação.





Agora, na qualidade de relator designado pela Comissão de Segurança Pública, cabe-me emitir manifestação acerca do mérito do projeto e ao fazê-lo reporto-me à justificativa apresentada pelo autor, com a qual concordamos.





Realmente, é comum nos depararmos com notícias sobre acidentes ocorridos em escadas rolantes de estabelecimentos comerciais em razão dos quais pessoas ficam feridas e em alguns casos perdem a vida. 





Pelo que se sabe, esses acidentes ocorrem em razão de defeitos apresentados pelos equipamentos que movem as escadas rolantes e é justo o entendimento de que a manutenção preventiva e corretiva realizada semestralmente servirá para diminuir significativamente os acidentes.





Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Nº 0381, de 2007.






a) VANDERLEI SIRAQUE - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala ds Comissões, em 8-8-2007.

a) Conte Lopes - Presidente

Said Mourad – Gil Arantes – Olímpio Gomes – Roberto Felício – Conte Lopes – Antonio Carlos

