PARECER Nº  1858, DE 2007

Da COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA sobre o Projeto de lei n.º 243, de 2006

De autoria do Deputado Sebastião Almeida, o Projeto de Lei nº 243, de 2006, pretende instituir a “Semana da Água e o Prêmio de Conservação e Reuso de Água”.

A proposição esteve em pauta no período regimental, de 05 a 11 de maio de 2006, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º do XII Regimento Interno consolidado. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

A proposição versa sobre matéria de competência legislativa estadual, nos termos do § 1º do artigo 25 da Constituição Federal, cuja iniciativa encontra amparo no caput do artigo 24 da Constituição do Estado de São Paulo.

Conforme resultado da pesquisa jurídica realizada pelo Departamento de Documentação e Informação, ainda não foi instituído a “Semana da Água e o Prêmio de Conservação e Reuso de Água”, assim como não há outra proposição em tramitação que trate da mesma matéria.

Assim, não encontramos qualquer óbice à aprovação do Projeto de Lei nº  243 de 2006. 

Nosso parecer é favorável.

a) DONISETE BRAGA – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-2-2007.

a) Giba Marson – Presidente

Geraldo Lopes – Henrique Pacheco – Giba Marson – Conte Lopes – Roberto Morais

