PARECER N° 1859, DE  2007

De Relator Especial em substituição a Comissão de      Serviços e Obras  Públicas,    sobre o      Projeto de Lein° 243, de 2006


De iniciativa do nobre Deputado Sebastião Almeida, o projeto em epígrafe visa instituir a “Semana da Água” e o “Premio Conservação e Reuso de Água” em todo o território do Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 59° a 63° sessões ordinárias ( de 05 a 11 de maio de 2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência do devido processo legislativo, o projeto, em tela, foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde fora examinado seu aspecto jurídico, constitucional e legal, consoante dispõe o § 1° do artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável, sem proposição de emendas ou substitutivo.


Ato continuo, em atendimento ao disposto no artigo 149 do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Serviços e Obras públicas para a devida análise de mérito.


Cabe-nos, pois, nos termos do Artigo 31 §7°, analisar a propositura, julgando relevante o tema e pertinentes os fundamentos que embasam a justificativa do digníssimo Deputado, não tendo constatado nenhum óbice à sua tramitação.


Nosso parecer é favorável ao projeto aqui analisado.


a) Simão Pedro - Relator Especial   

