PARECER N.°  1935, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 745, DE 2006

De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe pretende criar o Conselho Estadual das Cidades de São Paulo, com a finalidade de assessorar, estudar e propor diretrizes para o desenvolvimento urbano e regional, com participação social e integração de políticas públicas.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Compete agora a esta Comissão de Promoção Social analisar os aspectos previstos no § 9( do artigo 31 do regimento citado.

Esta propositura visa à instituição do CEC/SP – Conselho Estadual das Cidades de São Paulo, órgão colegiado de natureza deliberativa e consultiva. Dentre seus objetivos, destacamos: a proposição e debate de diretrizes e instrumentos de políticas setoriais e de desenvolvimento urbano, bem como sua execução pelo Governo estadual; apresentação de normas gerais de direito urbanístico; criação de mecanismos institucionais e financeiros para gestão da política urbana de São Paulo e orientação dos Municípios quanto à elaboração dos respectivos Planos Diretores.

A partir da instituição do referido Conselho, busca-se organizar o crescimento e desenvolvimento urbano dos Municípios, através de políticas públicas que respeitem a autonomia e as especificidades dos segmentos que os compõem, melhorando as condições de vida nessas localidades.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 745, de 2006.

a) RAFAEL SILVA - Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-7-2007.

a) Darcy Vera – Presidente

Afonso Lobato – Darcy Vera – Marcos Zerbini – Ana do Carmo
