PARECER nº 1938  , de 2007 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o PROJETO DE LEI nº 0581, de 2006 

Da lavra da nobre Deputada MARIA LÚCIA AMARY, o Projeto de lei nº 0581/2006 objetiva obrigar a contratação de médico especialista em geriatria para Postos de Saúde no Estado.

Pauta e trâmites regimentais, de 12 a 20/09/06, não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 125ª à 129ª Sessões Ordinárias.

Seqüência ao procedimento legislativo, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do art 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo parecer favorável, fls. 5/6.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o preconizado no § 4 do art. 31 do diploma consolidado.

Na qualidade de relator, designado por força do r. despacho de fls. 06 verso, passamos a analisar a matéria nos estritos limites da nossa competência.

Pelos seus próprios fundamentos a iniciativa merece nossa melhor apreciação, visto que, a existência de médico especialista em geriatria permitirá que o idoso receba atendimento ambulatorial, periodicamente, próximo a sua residência, evitando seu deslocamento.

Ademais, os gastos despendidos pelo erário no tratamento dos 12,5 milhões de idosos no Brasil, somam R$ 6 bilhões anuais, que representam 27% (vinte e sete) por cento do orçamento da pasta.

Com a instituição do programa em questão os referidos gastos serão reduzidos posto que os pacientes, ao atingirem a meia-idade, já começarão o tratamento preventivo, evitando agravamentos futuros.

Diante de todo o expendido, é esta manifestação favorável ao Projeto de lei nº 581, de 2006.

É o parecer, s.m.j..

a) MILTON VIEIRA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 13/3/2007
a) Waldir Agnello – Presidente
Analice Fernandes – Pedro Tobias – Beth Sahão – Carlos Neder – Waldir Agnello.
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