PARECER N.°   1976              , DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 216, DE 2006

De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe autoriza a conversão de valores oriundos de multas ambientais em transferências de bens ou prestação de serviços.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 53.a a 57.a Sessões Ordinárias (de 26/4 a 3/5/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que a medida pretendida já foi adotada em algumas unidades federadas, consistindo em instrumento moderno para benefício do meio ambiente, já que possibilita o financiamento de programas de preservação e obras de recuperação ambiental. Em outras palavras, a conversão irá dar aos recursos oriundos de multas ambientais destinação certa, de acordo com os parâmetros estabelecidos na iniciativa.

Dada a necessidade de se implantarem medidas eficientes para preservação do meio ambiente, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 216, de 2006.

a) SEBASTIÃO ALMEIDA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das comissões, em 6/3/2007
a) Adriano Diogo – Presidente
Antonio Salim Curiati – Adriano Diogo – Sebastião Almeida – Ricardo Castilho – Romeu Tuma.
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