PARECER N.°    1979, DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 226, DE 2006

De autoria do Deputado Sebastião Almeida, o projeto em epígrafe proíbe a aquisição de veículos de procedência estrangeira pelo Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico e recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a aquisição pelos órgãos públicos do Estado de veículos importados, sobretudo os de custo mais alto, não se justifica, visto que a indústria nacional oferece automóveis de excelente qualidade. Entretanto, sabemos que há veículos especiais necessários ao serviço público que nem sempre possuem similar nacional, como pode ser o caso daqueles utilizados pelo corpo de bombeiros ou pelas Polícias Civil e Militar – situação prevista na propositura.

Nesse sentido, entendemos como fundamental a opção de se privilegiar bens nacionais, em detrimento dos estrangeiros e apoiamos esta proposição.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 226, de 2006.

a) MARCOS ZERBINI -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 5/9/2007
a) VICENTE CANDIDO – Presidente

VINICIUS CAMARINHA  - VITOR  SAPIENZA – VICENTE CANDIDO – ANTONIO CARLOS
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