PARECER N° 1999, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 217, DE 2006

De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe pretende criar o “Cartão de Estacionamento para Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais”.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Compete agora a esta Comissão de Promoção Social analisar os aspectos previstos no § 9( do artigo 31 do regimento citado.

Esta propositura objetiva a criação do Cartão de Estacionamento para Pessoas Portadoras de Necessidades Especiais, a fim de que seus possuidores estacionem o veículo nas vagas especialmente demarcadas com o símbolo internacional de acesso em vias e logradouros públicos estaduais. 

Alguns Municípios do Estado já adotam esse sistema, entretanto tais cartões têm validade apenas dentro do território de cada um deles, o que confunde tais motoristas por desconhecer os reais limites de cada Municipalidade, sobretudo quando vizinhos, e impede que eles usufruam de seu direito de estacionar em vaga diferenciada por não possuir o cartão respectivo daquela localidade.

Assim, a instituição de um cartão único, com validade em todo o Estado, parece-nos uma maneira simples e eficaz de beneficiar os condutores portadores de necessidade especiais.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 217, de 2006.

Sala das Comissões, em

a) RAFAEL SILVA - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-7-2007.

a) Darcy Vera – Presidente

Darcy Vera – Afonso Lobato – Ana do Carmo – Marcos Zerbini

