PARECER N.° 1993, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 285, DE 2006

De autoria do Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe torna obrigatória a instalação de sistema de blindagem para vidros e portas nas Bases Comunitárias de Segurança da Polícia Militar do Estado.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 70.a a 74.a Sessões Ordinárias (de 22 a 26/05/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito da iniciativa é proporcionar maior segurança aos policiais, que ultimamente têm sofrido diversos ataques por parte do Primeiro Comando da Capital (PCC).

Diante disso, são necessárias providências urgentes – não só para dar segurança aos policiais, conforme já mencionado, como também para impor maior respeito às instituições de combate à criminalidade.

Caso não tomemos medidas eficientes nesse sentido, correremos o risco de subversão da ordem social e viveremos numa sociedade em que os policiais serão caçados pelos bandidos e estes passarão a ditar as normas para a população, a exemplo do que já ocorre em certas comunidades. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 285, de 2006.

a) Carlinhos Almeida - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-11-2006.

a) Afanasio Jazadji – Presidente

Vanderlei Siraque – Rosmary Corrêa – Carlinhos Almeida – Geraldo Lopes – Afanasio Jazadji

