
 PARECER N.° 2032, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 539, DE 2007.

De autoria do Deputado Davi Zaia, o projeto em epígrafe dá  denominação de “João Bueno Sobrinho” ao viaduto localizado no km 358,500, da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, no Município de Chavantes. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o homenageado, nascido em 1915, no Município de Manduri, estabeleceu-se em Chavantes após estadias em diversas cidades do interior paulista. No ano de 1958, foi designado Chefe da Agência do  Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, com a finalidade de organizar o recenseamento no Município, onde se cercou de uma equipe competente e determinada. 

Por seu estilo laborioso, sua dedicação obstinada e pelo exemplo de luta e determinação  que deixa para o Município de Chavantes, justa será a homenagem ao Senhor João Bueno.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 539, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

É o nosso parecer.

a) Roberto Morais -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo da CCJ.

a) ALDO DEMARCHI – Presidente

Antonio Mentor – José Zico Prado – João Caramez – Campos Machado – Aldo Demarchi – Edson Giriboni – Rogério Nogueira

SPL - Código de Originalidade: 738050 310807 1619


