PARECER N°  2026, DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 914, DE 2005.

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Esportes e Turismo, ratifico a manifestação de fls. 06 e 07 de autoria do Deputado Paulo Sergio, favorável a aprovação do Projeto de Lei nº. 914, de 2005.

a) CONTE LOPES -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-6-2007

a) LUCIANO BATISTA – Presidente

Orlando Morando – Enio Tatto – Conte Lopes – Luciano Batista – Feliciano Filho

Manifestação a que se refere o Relator

            De autoria do Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe tem por escopo instituir os “Jogos Paradesportivos do Estado de São Paulo”.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a prática do esporte alem de propiciar uma melhor qualidade de vida, possibilita o aumento do convívio social, tornando o cidadão mais participativo em sua comunidade. Comprovadamente, o estímulo da prática desportiva para as pessoas portadoras de necessidades especiais e mobilidade reduzida, possibilita a descoberta de um universo diferente do seu cotidiano, revelando potencialidades ocultas.

Vale ressaltar que Jogos Paradesportivos já existentes em outros Estados, têm corroborado a  teoria da melhora física e mental dos deficientes, posto que a possibilidade de um maior círculo de amizades, o convívio com outras pessoas, e o envolvimento com o esporte acarretam o aumento da auto-estima, evitando desta forma o estado depressivo. 

                                            Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 914, de 2005.





      É o nosso parecer.

a)  PAULO SERGIO
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