
PARECER N.°  2021 , DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 132, DE 2006

De autoria do Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe cria Unidades de Apoio para Pessoas Desamparadas Portadoras de Deficiências do Estado.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 31.a a 35.a Sessões Ordinárias (de 22 a 28/03/06), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 9° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, chegamos à conclusão de que a propositura merece ser acolhida, uma vez que prevê a instalação e manutenção, pelo Poder Público, de núcleos de atendimento especial e casas destinadas ao acolhimento provisório de crianças, adolescentes e idosos que sejam portadores de deficiência. 

Por fornecer proteção para aqueles que, tendo perdido seus familiares, não contam com qualquer amparo, entendemos ser a proposição digna de acolhimento.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 132, de 2006.

a) PATRÍCIA LIMA – Relatora

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-7-2007

a) DÁRCY VERA  - Presidente

Dárcy Vera – Afonso Lobato – Marcos Zerbini – Ana do Carmo
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