
PARECER  Nº   2070     , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29, DE 2006.




De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o projeto de lei complementar em epígrafe dá nova redação ao artigo 44 e ao artigo 63 da Lei Complementar nº 207, de 1979, que dispõem sobre a Lei Orgânica da Polícia do Estado de São Paulo. 




Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 56ª a 60ª Sessões Ordinárias (de 02 a  08/05/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 




Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi aprovado o parecer do relator, favorável ao projeto de lei complementar em questão.




A seguir, a proposta foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública, para análise de mérito. Não tendo esse órgão técnico se manifestado no prazo regimental a ele aprazado, o nobre Deputado Vanderlei Siraque foi designado Relator Especial, para exarar parecer em substituição ao do Colegiado, que opinou pelo acolhimento da propositura sob sua análise.



Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar a proposição em tela no tocante aos aspectos financeiro e orçamentário, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.




Na condição de Relator designado, constatamos que a presente iniciativa parlamentar não atende ao preceituado no artigo 25 da Constituição do Estado, uma vez que não prevê os recursos a serem destinados para cobrir eventuais despesas decorrentes da aplicação da lei. 




Assim, com o intuito de adequá-la ao comando constitucional, apresentamos a seguinte emenda:

EMENDA




Inclua-se, onde couber, o seguinte artigo, renumerando-se os demais:




“ Artigo     - As despesas decorrentes da execução desta Lei correrão à conta das dotações próprias, consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.”




Somos, pois, favoráveis à aprovação do Projeto de lei complementar nº 29, de 2006, com a emenda ora apresentada. 




É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 4-9-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Bruno Covas – Mário Reali – Enio Tatto – Waldir Agnello – Samuel Moreira – Davi Zaia – Jonas Donizette – Milton Leite Filho
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