PARECER Nº  2078, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei n.º 19, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe pretende criar o Programa de Combate à Obesidade do Estudante da Rede Pública de Educação do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 3.ª a 7.ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/02/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que é cada vez mais necessário desenvolver entre os jovens a consciência sobre os males ocasionados pela obesidade e sobre a importância de seu combate.

Como bem salientou o autor da propositura, a obesidade é um dos maiores males nutricionais da atualidade, provocada pelo sedentarismo e por hábitos alimentares inadequados. 

Trata-se de uma questão de saúde pública, que acomete cada vez mais crianças em idade escolar, por isso é importante desenvolver programas de conscientização, por meio da rede pública de ensino, sobre as doenças acarretadas pela obesidade, como o diabetes, problemas cardiovasculares, depressão etc.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 19, de 2006.

É o nosso parecer.

a) GERALDO LOPES  - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6-3-2007

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Aldo Demarchi – Maria Lúcia Amary – Geraldo Lopes – Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício
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