
PARECER N.°  2086 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 450, DE 2007

De autoria da nobre Deputada Dárcy Vera, o projeto em epígrafe dá a  denominação de “Vereador Paschoal Ramponi” ao viaduto situado no km 204,230 metros da SP - 346, Rodovia Engenheiro Marcello de Oliveira Borges, em Espírito Santo do Pinhal

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o  senhor Paschoal, popular e querido pelos seus conterrâneos,  foi um cidadão dedicado e preocupado com sua comunidade. Incansável no seu trabalho como encanador e eletricista, criou os filhos e teve a possibilidade de ajudar os mais necessitados, participando de mutirões para construção de casas populares. Foi vereador por duas vezes e constatou que o cargo lhe permitia ajudar ainda mais a população, o que proporcionou a este homem honrado, uma grande satisfação. 

Homem de fé, tornou-se membro da Sociedade São Vicente de Paulo e também do Curso de Evangelização Padre Matheus, onde encantava os participantes com seus poemas sobre os fatos cotidianos.  Seu exemplo de dedicação, honestidade e perseverança é uma herança incontestável para todos aqueles que com ele puderam conviver.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 450, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, “ad referendum” do Plenário.

É o nosso parecer.

a) ROBERTO MORAIS -  Relator

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer do Relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do Substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 12-9-2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente

Antonio Mentor – José Zico Prado – João Caramez – Campos Machado – Aldo Demarchi – Edson Giriboni – Rogério Nogueira
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