PARECER N(   2094, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 161, DE 2006

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a inclusão de mel na merenda escolar das unidades de ensino fundamental da rede estadual e da rede municipalizada.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Esta propositura objetiva que o mel faça parte da merenda escolar distribuída pelas redes estadual e municipalizada de ensino. Composto por vitaminas, sais minerais, ácidos, açúcares, lipídios e óleos, entre outros elementos, o mel é um alimento de alta qualidade nutricional, o que justifica sua inclusão na merenda escolar. 

Além de beneficiar a saúde dos alunos em foco, o aumento do consumo de mel incrementaria a demanda pelo produto, estimulando comercialmente a atividade e gerando lucro e crescimento para o setor. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 161, de 2006.  

  É o parecer.

a)  GERALDO LOPES -  Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em  6/3/2007
a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
ALDO DEMARCHI – MARIA LUCIA  AMARY – GERALDO LOPES – MARIA LUCIA PRANDI – ROBERTO FELICIO
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