PARECER N(   2215, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 202, DE 2004

De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Governo do Estado a criar um ‘campus’ da Universidade de São Paulo – USP, no Município de São Bernardo do Campo.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Cabe agora a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5° do artigo 31 do referido Regimento, analisar a matéria quanto ao mérito. 

Este projeto de lei pretende autorizar o Poder Executivo paulista a criar um novo ‘campus’ da Universidade de São Paulo, no Município de São Bernardo do Campo. Tal medida tem a intenção de atender à demanda de ensino público, de nível superior, na região do Grande ABC (o qual é integrado pelos Municípios de Santo André, São Bernardo do Campo, São Caetano do Sul, Diadema, Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra) e, ainda, na Baixada Santista.

O Município de São Bernardo do Campo, privilegiado por sua localização, já que faz divisa com praticamente todos os Municípios da região do ABC, apresenta ainda as facilidades de acesso à Baixada Santista, através das Rodovias Anchieta e Imigrantes.

Ademais, tanto a região do ABC quanto a da Baixada Santista apresentam grande volume populacional, o que já justificaria a instalação de um novo ‘campus’ da USP, de forma a satisfazer a demanda, ali existente, por ensino superior de qualidade e formar profissionais aptos a preencher os requisitos necessários para conquistar uma boa vaga de emprego no competitivo e exigente mercado de trabalho atual. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 202, de 2004.

É o parecer.

a) GERALDO LOPES – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Palmiro Mennucci – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Geraldo Lopes – José Caldini Crespo – Roberto Alves – Roberto Felício
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