PARECER Nº.   2226, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 336, DE 2007. 

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o Projeto de Lei nº. 336, de 2007, declara de utilidade pública a entidade “RVCC – Rede de Voluntários de Combate ao Câncer de Chavantes”, naquele Município.

A proposição esteve em pauta no período regimental, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade e também do mérito, nos termos do artigo 31, § 1º e item 5 do Regimento Interno consolidado. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado. 

A entidade que se quer declarar de utilidade pública tem por finalidade “propiciar à população esclarecimentos sobre o câncer, visando principalmente a prevenção da doença; promover o treinamento e a atualização dos voluntários e da comunidade no que se refere  ao conhecimento sobre a doença; criar, promover, disseminar projetos educativos/preventivos, facilitando o acesso a todos os interessados; promover o bem estar dos pacientes, prestando assistência econômica, moral, social, cultural, educacional, física e psicológica tanto a estes quanto a suas famílias; e integrar-se com os serviços de saúde locais e acompanhar as iniciativas governamentais concernentes ao combate e prevenção do câncer”, conforme artigo 2º do estatuto, devidamente registrado no Oficial de Registro de Títulos e Documentos e Civil das Pessoas Jurídicas da Comarca de Ourinhos. 

O autor juntou  a documentação exigida pela Lei nº. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública, conforme fls. 06 a 31, 35 a 59 e 62 a 75 do processo. 

Não encontramos qualquer óbice à aprovação do Projeto de Lei nº. 336, de 2007. Nosso parecer lhe é, pois, favorável, "ad referendum" do Plenário.

a) RUI FALCÃO -  RELATOR

Aprovado o Projeto de lei, nos termos do parecer  do Relator, “ad referendum” do Plenário.

Sala das Comissões, em 12-9-2007

a) FERNANDO CAPEZ – Presidente

Fernando Capez – Antonio Salim Curiati – Roque Barbiere – Maria Lúcia Amary – André Soares – Ana Perugini – Rui Falcão
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