
PARECER  nº  2221    ,  de 2007

Da Comissão de Defesa do  Meio Ambiente, sobre o Projeto de Lei n.  465,  de 2006

De autoria do nobre deputado Ricardo Tripoli, o Projeto de Lei 465, de 2006, dispõe sobre mecanismos de incentivo ao uso benéfico do resíduo gerado nas estações de tratamento de água e dá outras providências.


Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 108a à 112a sessões ordinárias de 01 a 09/08/06, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça foi  favorável a aprovação do referido Projeto de Lei.

Encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente compete-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto dispõe sobre mecanismos de incentivo ao uso benéfico do resíduo gerado nas estações de tratamento de água e dá outras providências.


Nesse sentido, a Justificativa da referida propositura salilenta que a sustentabilidade das regiões metropolitanas está diretamente vinculada com a garantia e manutenção de fontes de água. Esclarece que muitos países tem incentivado o uso benéfico do resíduo gerado nas estações de tratamento de água em detrimento da disposição em aterros sanitários ou exclusivos.


Salienta ainda que o setor cerâmico tem potencial para absorver os resíduos gerados nas estações de tratamento de água, citando estudo nesse sentido.


Afirma ainda o autor do projeto em sua justificativa que a presente propositura é aplicável não apenas ao setor ceramista, mas também a todos os setores da produção industrial e agroindustrial que fizerem uso benéfico dos resíduos.

Por essa razão, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e,  meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei 465, de 2006.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-7-2007

a) FELICIANO FILHO – Presidente

Carlinhos Almeida – Cido Sério – Lelis Trajano – Chico Sardelli – Feliciano Filho
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