
PARECER  Nº  2206, DE 2007

Da COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.º 50, de 2007

De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, a presente Moção apela para o Presidente da República providências para análise e aprovação do requerimento que originou o processo administrativo nº 46.003854/2003-08, proposto pela FENASSEC - Federação Nacional das Secretárias e Secretários e que objetiva a criação do Conselho Federal de Secretariado.

Em pauta, nos termos regimentais, a moção não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, verificamos que a moção defende a antiga e necessária luta de Federação Nacional das Secretárias e Secretários para a criação de um conselho regulamentador de sua profissão.

A Criação de Conselhos Profissionais é de competência federal  e de iniciativa privativa do Poder Executivo, uma vez que se trata de uma autarquia federal especial. Foi por essa razão que, em 2000, o então Presidente vetou o Projeto de Lei n.º 91, de 1998, aprovado pela Câmara e pelo Senado.

Acreditamos que a profissão de Secretário é de suma importância e exige profissionais qualificados. A ausência de um Conselho impõe às Delegacias Regionais do Trabalho a fiscalização das condições de trabalho, mas não permite que sejam estabelecidos parâmetros mínimos de qualidade e conduta profissional para o exercício da profissão. Acreditamos que a Criação do Conselho Federal do Secretariado não beneficiaria somente seus profissionais, mas toda a sociedade, uma vez que proporcionaria uma melhor qualidade de tão valiosos serviços.

Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 50, de 2007.

É o nosso parecer.

a) HAMILTON PEREIRA -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões,  em 13-9-2007

a) ED THOMAS – Presidente

Marcos Martins – Ed thomas – Hamilton Pereira – Mauro Bragato – Samuel Moreira
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