PARECER N.°   2284, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL PELA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 887, DE 2005.

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias do Estado de São Paulo, disponibilizarem guarda-volumes para seus usuários, na entrada de suas agências.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura permaneceu em pauta, não tendo recebido qualquer emenda ou substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do Regimento citado mas, não tendo aquele órgão técnico se manifestado no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer em substituição ao da referida Comissão.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, “caput” e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Pelo acima exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 887, de 2005.

É o nosso parecer.

a) VINÍCIUS CAMARINHA  - Relator Especial
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