PARECER N°   2351 , DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 740, DE 2004.

Na qualidade de relatora designada para exarar parecer pela Comissão de Promoção Social, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 06/07, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 740, de 2004. 

a) RITA PASSOS  - Relatora
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 11/7/2007
a) DÁRCY VERA – Presidente

DÁRCY VERA – AFONSO LOBATO – ANA DO CARMO – MARCOS ZERBINI

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instalação de Centros Assistenciais Comunitários - CAS, nas localidades onde existam presídios" penitenciárias, casas de detenção ou outros estabelecimentos penais.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 186.a a 190.a Sessões Ordinárias (de 6 a 10/12/04), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 90 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o autor pondera que, em comunidades carentes, é possível que chegue a considerar a prática de crimes como possível solução de problemas que vão da falta de assistência à saúde até a fome propriamente dita.

Considerando-se que os detentos têm ampla assistência médica, odontológica, educacional, psicológica, cultural e esportiva, sem terem que se preocupar com habitação e alimentação, não seria justo que a população honesta, por assim dizer, tenha menos direitos do que os condenados.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 740, de 2004.

a) AFONSO LOBATO
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