
PARECER N.º    2334   , DE  2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 572, DE 2006.

O Projeto de Lei n.º 572, de 2006, de autoria do Governador, autoriza a Fazenda do Estado a desapropriar imóvel, pertencente ao Município de Reginópolis, para fins de construção e instalação de dois estabelecimentos prisionais.

A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 123ª à 127ª sessões ordinárias (período de 05/09/2006 a 14/09/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na Comissão de Constituição e Justiça a proposição foi analisada e recebeu a fls. 9 parecer favorável à sua aprovação.

Posteriormente foi a matéria submetida à Comissão de Serviços e Obras Públicas a qual não se manifestou no prazo regimental, ensejando nossa designação para, em substituição àquele órgão técnico, exarar parecer quanto à matéria.

Assim, analisado o projeto de lei em tela, verificamos que sob o âmbito de competência da Comissão de Serviços e Obras Públicas, nos termos do quanto dispõe o § 7º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, nada obsta a aprovação desta proposição.

Por todo o exposto, nossa conclusão é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 572, de 2006.

a) o JONAS DONIZETTE -  Relator Especial


