
PARECER Nº  2389 , DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4430, DE 2007

O funcionário do Serviço de Almoxarifado desta Casa de Leis, Senhor Marcos Antonio Maltoni, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia documento, no qual solicita a apresentação de Moção, requerendo que os benefícios da isenção do imposto de renda para aposentados portadores de doenças especificadas na Lei federal n° 9.259, de 1995, sejam estendidos também aos aposentados que tenham dependentes relacionados na declaração de imposto de renda e sejam portadores de doenças da citada lei. 
A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Promoção Social, foi a presente documentação autuada  para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relatora designada para tal, verificamos que o presente aborda a necessidade de se conceder os benefícios de isenção de imposto de renda aos aposentados portadores das doenças especificadas na Lei federal n° 9.250, de 1995, àqueles que possuam dependentes com tais enfermidades (moléstia profissional, tuberculose ativa, alienação mental, esclerose múltipla, neoplasia maligna, cegueira, hanseníase, paralisia irreversível e incapacitante, cardiopatia grave, doença de Parkinson, espondiloartrose anquilosante, nefropatia grave, hepatopatia grave, estados avançados da doença de Paget, contaminação por radiação e síndrome da imunodeficiência adquirida - AIDS)  com base em conclusão da medicina especializada.

Afinal, os pais e responsáveis por pessoas nessas condições têm uma grande e constante despesa com seu tratamento médico, exames e transporte, o que justifica que o benefício seja estendido aos aposentados que apresentem dependentes nessa situação.

Assim, constatamos que a temática em questão é de suma relevância, a qual esta Casa manifesta seu apoio. Todavia, com o intuito de melhor encaminhar a referida reivindicação, faz-se necessário apresentarmos a seguinte Moção:  

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente da República e Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que os benefícios de isenção de imposto de renda aos aposentados portadores das doenças especificadas na Lei federal n° 9.259, de 1995, sejam estendidos àqueles que possuam dependentes,  com tais enfermidades.

a) RITA PASSOS -   Relatora

Aprovado o parecer do relator propondo moção.

Sala das Comissões, em 3/9/2007

a) DÁRCY VERA  - Presidente
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