PARECER Nº 2408, DE 2007

 DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE,  sobre o Projeto de lei n.º 59, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe pretende incluir o filtro solar na lista de medicamentos distribuídos pelo programa Dose Certa.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 15.ª a 19.ª Sessões Ordinárias (de 23/02 a 06/03/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4.º, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a propositura, reconhecemos a relevância da matéria. Em um país tropical como o Brasil, a exposição crônica e prolongada à radiação ultravioleta cria sérios riscos à saúde, desencadeando doenças graves como o câncer de pele, além de causar envelhecimento precoce da pele e problemas de visão.

 Pelo menos metade da população brasileira possui pele clara, bastante vulnerável a essas exposições prolongadas à luz do sol, e o câncer de pele responde por 25% (vinte e cinco por cento) de todos os casos da doença registrados no País (estima-se que, no ano de 2006, surgiram 116 mil novos casos de câncer de pele). 

Trata-se, como se vê, de um problema de saúde pública e, por essa razão, o uso do filtro solar torna-se indispensável pois previne, de forma bastante eficaz, a incidência do câncer de pele. 

Desta forma, a distribuição gratuita do filtro solar, além de beneficiar a população mais carente, que não possui condições financeiras para adquiri-lo, contribuirá para a redução das estatísticas do câncer de pele.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 59, de 2006.

É o nosso parecer.

a)  CARLOS NEDER  - Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/3/2007

a) WALDIR AGNELLO  – Presidente
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