PARECER Nº 2466, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE  ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 453, DE 2007

Na qualidade  de relator especial, designado para exarar parecer em substituição  ao da Comissão de Esportes e Turismo, ratifico manifestação de fls. 08, 09, que conclui favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 453, de 2207, na forma de seu substitutivo.

a) LUCIANO BATISTA - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL
De autoria da nobre Deputada Haifa Madi, o projeto em epígrafe visa incluir no calendário turístico de São Paulo, a Festa de Iemanjá que se realiza anualmente no mês de fevereiro na cidade do Guarujá. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico e, não tendo aquele órgão técnico se manifestado no prazo oportuno, foi designado o  Deputado Rogério Nogueira como relator especial, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a Festa de Iemanjá, realizada anualmente no Município do Guarujá, ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois, como ressaltado em sua justificativa, a Festa vem apresentando um grande fluxo de fiéis ao Município. O evento, um dos maiores que ocorrem na cidade, proporciona uma verdadeira celebração à religiosidade, uma vez que oferece, além da tradicional beleza da Festa, momentos de devoção e emotividade para a população local.

Vale ressaltar que a inclusão da Festa de Iemanjá no calendário turístico do Estado,  vai popularizar ainda mais o evento, além de beneficiar o comércio e o lazer da população local e proporcionar a afluência de turistas de todas as regiões do País ao Município em questão.

Por fim, com intuito apenas de adequar a redação do projeto à melhor técnica legislativa, apresentamos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 453, de 2007 a seguinte redação:

“Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa de Iemanjá, em Guarujá.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa de Iemanjá que se realiza, anualmente, no mês de fevereiro, em Guarujá.

Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 453, de 2007, na forma do substitutivo ora apresentado.

É o nosso parecer.

a) GILSON DE SOUZA 

