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                                              A doença de Alzheimer é um mal do cérebro que afeta a memória, o raciocínio e a comunicação das pessoas. 

                                       Ela é a causa mais comum de demência - um tempo geral para dificuldades progressivas da memória e outras unções mentais - necessitando, também, os seus portadores de um acompanhamento psicológico.

                                       É uma doença devastadora, progressiva e irreversível a todas as terapias. Estudo recentes mostram que as causas da doença podem ter origem em fatores genéticos e metabólicos e a problemas vasculares; nesse último é observado um desenvolvimento muito mais rápido da doença. 

                                       Traumas cranianos oriundos de acidentes também podem levar ao mal de Alzheimer, sendo observado,também que ela ataca os idosos que apresentam baixo nível educacional. 

                                       No tocante aos sintomas, o portador apresenta dificuldades de memória e perda de capacidades intelectuais que, nessa fase inicial, podem ser sutis, passando despercebidos, tanto pela pessoa quanto pelos seus familiares e amigos. No entanto, à medida que a doença progride, os sintomas tornam-se cada vez mais notórios e começam a interferir com o trabalho de rotina e com as atividades sociais do portador.O apoio familiar é de suma importância e irá influir positivamente no tratamento do paciente, que precisa ter uma atenção toda especialcomo a dispensada às crianças, caso contrário advirá manifestações de agressividade. Estatísticas recentes mostram que, no Brasil, a cada mil idosos, um é portador do mal de Alzheimer. Como a nossa população de idosos está em exponencial crescimento é obvio que o número de portadores acompanhe esse crescimento. 

                                       Não obstante exista duas Portarias do Ministério da Saúde que institui o Programa de Assistência aos Portadores desse mal e aprove as normas de cadastramento de Centros de Referência em Assistência à Saúde do Idoso, nada se tem feito com relação a um trabalho que vise a sua detecção e prevenção.

                                              A situação que se apresenta dá evidência de que urge uma necessidade de uma política de atenção integral não só visando o seu tratamento mas também promovendo um programa de 

detecção e prevenção, com o fornecimento de medicamentos e exames necessários também à essas etapas. 

                                               A Lei 8.080 de 1990 é clara quando dispõe que a saúde é direito fundamental do ser humano e é dever do Estado garanti-la, formulando e executando políticas econômicas e sociais que visem a redução de riscos de doença e assegurem o acesso igualitário às ações a aos serviços para sua promoção,proteção recuperação. 

                                               Todo sistema de saúde em qualquer parte do mundo sabe que,em qualquer doença, a detecção e prevenção envolvem menor gastos que o tratamento. 

                                              Além disso o seu portador tem grandes chances de, nas incuráveis, prorrogar a sua existência com boa qualidade de vida. 

                                             Diante de tais argumentos, mais do que válidos, e considerado de indiscutível conteúdo meritório para a proposição, é que:

                                                     A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo formula veemente apelo ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, no sentido que determine ao Ministério da Saúde, a adoção das medidas técnicas e administrativas necessárias visando a implantação de um Programa de Atenção Integral aos Portadores do Mal de Alzheimer, como medida imprescindível para assegurar a melhoria da qualidade de vida dos portadores deste mal, garantido-lhes fácil  acesso a medicamentos especiais e tratamento condizente com suas necessidades.

Sala das Sessões, em 5/9/2007

a)  Luis Carlos Gondim 
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