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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jaguariúna, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Tarcísio Cleto Chiavegato, Prefeito daquele Município, bem como a Presidente da Câmara, Fernanda Bergamasso e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Jaguariúna, que em tupi significa “Rio das Onças Pretas”, é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. O povoado originou-se em Terras da Fazenda Florianópolis, de propriedade do Coronel Amâncio Bueno, que as dividiu parcialmente, para montar uma colônia de imigrantes italianos e portugueses.

A expansão das lavouras de café demandou a construção de uma estação da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, que foi denominada Jaguari. Em 5 de agosto de 1896, foi criado o distrito em terras do município de Mogi Mirim. Mais tarde, em 30 de novembro de 1944, passou a ser chamar Jaguariúna, adquirindo sua autonomia política-administrativa em 30 de dezembro de 1953.

Hoje, Jaguariúna se destaca no cenário nacional e internacional. Seu parque industrial congrega unidades que atuam em vários setores da economia: bebidas, informática, comunicações, medicamentos, cerâmica, metalurgia, autopeças e avicultura. Outras atividades que tiveram um grande impulso nos últimos anos foram a de serviços, lazer e turismo, com destaque também para a qualidade de vida que o município oferece: crescimento planejado, saneamento básico, hospital e atendimento público de saúde dos melhores do Estado.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Jaguariúna se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida por sua ótima estrutura, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em
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