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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itapuí, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 11 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal e as Vereadoras Silene Valinie Rita Xavier.

JUSTIFICATIVA



Com o fracasso da Revolução Liberal de 1842, houve um grande deslocamento de famílias da província de Minas Gerais em direção a Província de São Paulo.



Ao chegarem em terras paulistas, essas famílias fixaram-se principalmente na região centro-oeste do Estado. Fundaram várias vilas as quais mais tarde, tornaram-se prósperas cidades paulistas. Dentre estas famílias, quatro delas, Silva Fonseca, Ferreira do Amaral, Ferreira Campanhã e Pereira Carvalho, chegaram na região no ano de 1849.  Em 1859 o mineiro Joaquim da Silva Fonseca adquiriu de Manoel Ribeiro a posse de vários alqueires de mata virgem, denominada de Fazenda Ribeirão do Saltinho. A partir dessa fazenda surgiu um povoado que deu origem ao município, povoado esse denominado Bica de Pedra pelo fato da fazenda possuir um pequeno curso d’água, onde se encontrava uma bica formada por pequenas pedras. Nesse vilarejo, Joaquim da Silva Fonseca manda construir uma capela tendo como padroeiro Santa Antônio, em razão do mesmo ser grande devoto desse santo.



Após oito anos do surgimento do vilarejo, mais especificamente em 5 de dezembro de 1896, houve a elevação do referido vilarejo à categoria de Distrito de Paz, da Comarca de Jahu, quando surgiu o 1º Cartório de Registro Civil de Bica de Pedra. No entanto, o sonho de autonomia municipal começou a se concretizar com a apresentação de Projeto de Lei que criava o Município de Bica de Pedra, apresentado em sessão no Legislativo Paulista, em 25 de novembro de 1912, sendo tal projeto aprovado e convertido em Lei no dia 11 de setembro de 1913. Ocorre que no ano de 1938, o município passou a ser conhecido com seu nome atual “Itapuí”, que na língua tupi-guarani significa “Bica de Pedra”.



Hoje a hospitaleira cidade de Itapuí, vem a cada ano, apresentando crescente progresso, com sua economia assentada na agricultura, no setor moveleiro e avicultura. Ainda no setor industrial, podemos destacar as atividades da tradicional Trident, que produz materiais de precisão e exporta para mais de 40 países. Assim sendo, o Município vem contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região, graças ao trabalho de sua população, recebendo a denominação promocional de “cidade mar azul”, uma vez que a cidade é banhada pelas águas do rio Tietê, com uma praia artificial, freqüentada por turistas da região.



Manifestamos, assim, nosso voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando as autoridades e população desse querido município, manifestando ainda, nosso carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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