
INDICAÇÃO Nº 
2881
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a construção da Rodovia do Contorno no Litoral Norte Paulista. 

JUSTIFICATIVA

Considerando a instalação da Base de Gás no município de Caraguatatuba e as obras de duplicação da Rodovia dos Tamoios, o que certamente provocará um aumento considerável no tráfego de veículos na região litorânea, como medida estratégica para a continuidade na fruição do trânsito na chegada a Caraguatatuba, evitando desta forma a criação de um gargalo que certamente afetaria o tráfego da própria Rodovia dos Tamoios, vimos indicar a construção da Rodovia do Contorno.

A construção da Rodovia do Contorno certamente trará inúmeros benefícios à população litorânea bem como aos turistas e veranistas que seguem com destino aos municípios vizinhos, amenizando possível sobrecarga no tráfego.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV, Deputado Antonio Carlos - PSDB, Deputado Aloisio Vieira - PDT, Deputado Carlinhos Almeida - PT, Deputado Luis Carlos Gondim - PPS, Deputado Marco Bertaiolli - DEM, Deputado Mozart Russomanno - PP
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