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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população paulista e brasileira pelo Título de Cidadão Ribeirãopretano conferido ao Jornalista VINÍCIUS ALMEIDA RODRIGUES, na sessão solene do dia 30 de agosto de 2007, na Câmara Municipal de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 
Excelentíssimo Senhor

WANDEIR SILVA

DD Presidente da Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – Centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Senhor

QUINTINO VIEIRA

DD Vereador Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – Centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Ilustríssimo Senhor

VINÍCIUS ALMEIDA RODRIGUES

DD Jornalista da RÁDIO CMN 750
Rua Ramos de Azevedo, nº. 622

CEP 14.090-180 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Vinícius Almeida Rodrigues, profissão jornalista, formado pela PUC Campinas e Radialista desde 1989, nasceu em 29/04/1972 em Penápolis, casado com Daniela Barros de Almeida, filho de Otacílio Castilho de Almeida e de Roseclair Rodrigues de Almeida.

Começou a carreira como repórter de campo em Penápolis, sua cidade natal. Em 1992, foi contratado pela Rádio Gazeta de São Paulo, passou a narrar futebol em Campinas pela CBN. Em 1995 foi para a Rádio Bandeirantes, em 1998 para a Rádio Record e um ano depois foi contratado por César Bruno para narrar pela Rádio Clube. Logo após, foi para a Rádio 79 para ser diretor de esportes e narrador, voltando para a Rádio Clube logo em seguida. Atualmente é colaborador da Rádio CMN AM 750, narrando alguns jogos dos campeonatos, transmite todas as conquistas estaduais e nacionais do Basquete do COC Ribeirão.

Vinícius Almeida Rodrigues tem em seu currículo 03 Copas do Mundo, conhece 14 países, dentre eles da América do Sul, Central e Europa, tudo como comentarista esportivo.

Foi homenageado pela Câmara Municipal de Ribeirão Preto com o Título de Cidadão Ribeirãopretano. A sessão solene de entrega do Título foi realizada em 30 de agosto, às 20h, no plenário da Câmara. O Decreto Legislativo 360/07 é de autoria do Vereador Quintino Vieira.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que a pessoa do Jornalista e Narrador Esportivo Vinícius Almeida Rodrigues tem dispensado a cidade de Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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