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Dá denominação à Faculdadede Tecnologia - FATEC de Araçatuba

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profº Fernando Amaral de Almeida Prado” a Faculdade de Tecnologia – FATEC, de Araçatuba.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Tem o presente projeto o objetivo de atribuir, em homenagem, a denominação de “Profº Fernando Amaral de Almeida Prado”, a Faculdade de Tecnologia – FATEC, de Araçatuba.

O falecimento do Profº Fernando Amaral de Almeida Prado, ocorrido no dia 10 de abril de1991. em Araçatuba, deixou uma lacuna profunda em toda a comunidade araçatubense.

O homenageado foi casado com Dona Cléa Leite de Almeida Prado, com quem teve três filhos: Fenando, Cláudio e Paulo de Tarso.

Conhecido popularmente como “Fernandão”, foi um cidadão muito respeitado devido a sua capacidade intelectual excepcional, mas todos que o procuravam eram atendidos com muita simplicidade.

Por muitos anos exerceu a nobre e árdua profissão de professor na qual se aposentou pela Escola Estadual de 1º e 2º Graus “Manoel Bento da Cruz”, mas continuou em atividade, tanto que, quando se deu seu falecimento, prestava serviços junto à Prefeitura Municipal de Araçatuba, como engenheiro civil.

Com sua simpatia e simplicidade conquistava a amizade de todos. Foi um excelente professor, respeitado engenheiro,cidadão íntegro e que deixou inúmeros serviços prestados ao município.

Portanto, nada mais justo que a homenagem que a presente propositura pretende render, perpetuando o seu nome num estabelecimento de ensino daquele município, onde foi muito querido.

Sala das Sessões, em 5/9/2007

a)  Roque Barbiere - PTB
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