
INDICAÇÃO Nº 
2899
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para liberação de verbas no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a instalação de uma Micro-UTI no Hospital Mário Covas Junior, localizado no município de Ilhabela. 

JUSTIFICATIVA


A população do município de Ilhabela há muitos anos reivindica a instalação de uma Micro-UTI, no hospital Mário Covas Junior, para atender os munícipes e os turistas que aos fins de semana e temporada de férias, no mínimo triplicam a população do município.


Impende salientar que a presente solicitação se deve à dificuldade de acesso ao município, realizado exclusivamente através de balsas, que não funcionam em condições de tempo adversas, dificultando e até mesmo, impossibilitando a transferência de pacientes para hospitais do continente com melhores recursos.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 739476 040907 1912


