
INDICAÇÃO Nº 
2904
, DE 2007

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, visando que seja dado o apoio necessário aos trabalhadores das unidades do CEETEPS (Centro de Educação Profissional e Tecnológica Pública do Estado de São Paulo).

JUSTIFICATIVA

As ETECS e FATECS são modelos de educação pública de qualidade, recebendo o reconhecimento de toda a população do Estado.

A instalação de uma unidade do Centro Paula Souza é anseio das autoridades municipais e, quando efetivada, motivo de orgulho das populações locais.

Porém, no que se refere a realidade dos trabalhadores das ETECS e FATECS, ela é humilhante. Os salários são os menores da região sudoeste do Brasil, sendo que os professores das ETECS recebem R$ 6,09 por hora aula, os das FATECS R$ 8,10 e os funcionários têm como salário inicial R$ 343,06, valor muito menor do que o mínimo vigente no país.

A Superintendência do Centro Paula Souza não atende aos trabalhadores representados pelo Sindicato da categoria - SINTEPS, e há 2 anos não responde a pauta de reivindicações da categoria. A Secretaria de Desenvolvimento do Estado, órgão responsável por discutir as questões salariais, sequer recebeu o referido Sindicato.

A lei da data base do funcionalismo do Estado de São Paulo, instituiu o mês de março para a revisão salarial e está em vigência desde 2005 , porém, não foi respeitada até então.

O fato é que, uma seqüência de desrespeitos legais e morais vêm colocando os trabalhadores do Centro Paula Souza na humilhante situação de serem portadores do pior salário recebido na região Sudoeste do Brasil, na área da educação.

Por outro lado, a precarização do trabalho desenvolvido pelos Centros é outro agravante no caótico quadro de expansão dos mesmos. Unidades são inauguradas sem prédio, passando a funcionar precariamente em salas emprestadas, sem laboratórios, bibliotecas, equipamentos e, pessoal qualificado. Estagiários são responsáveis por departamentos inteiros e professores são contratados por tempo determinado, sem carreira, sem jornada, com salários aviltantes, refletindo tudo isso, na qualidade de ensino oferecida aos jovens que procuram melhorar suas oportunidades de trabalho através de uma educação profissional e tecnológica.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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