
REQUERIMENTO Nº 
2623
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população da Estância Climática de Nuporanga, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 09 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. Aristides Silva Góes, à Rua Bernardino Pereira da Silva, 375, Centro - CEP 14.670-000 e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio dos Santos, à Avenida Padre Geraldo Trossel, nº 585, Centro - CEP 14.670-000.
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento visa parabenizar a população de Nuporanga pela comemoração de mais um aniversário da cidade, que tanto contribui para o desenvolvimento do Estado.

Desta forma, a fim de homenagear o município de Nuporanga, por meio desta propositura, formulamos votos de congratulações deste Poder com aquele laborioso povo.

Campo Bonito! Nome mais expressivo não poderia ser atribuído à Nuporanga, em sua origem em tupi-guarani.

 Trata-se de um dos 15 municípios paulistas classificados como estâncias climáticas pelo Estado, ao cumprir determinados pré-requisitos definidos na Lei Estadual, o que lhe garante a promoção do turismo regional como Estancia Climática.

Sua história começa com o casal Pereira da Silva, que doou 30 alqueires de sua terra para a formação de um povoado, e, para tanto organizou uma comissão incumbindo-a de proceder aos estudos preliminares e providenciar o que fosse necessário para sua concretização, incluindo a construção de uma capela em louvor ao Divino Espírito Santo.

Na sua formação político-administrativa, esse antigo povoado de Divino Espírito Santos de Batatais passou da condição de capela curada para a de freguesia do município de Batatais e, posteriormente, foi elevado à categoria de vila.

Quase dois anos mais tarde, mudou seu nome para Nuporanga, tendo sido logo mais elevado a município.

A economia da cidade é baseada na agricultura com o cultivo de cana‑de‑açucar, soja, café entre outros. Também conta com uma unidade do grupo Seara Alimentos/Cargill, uma unidade de beneficiamento de soja do grupo Brejeiro, e ainda com uma hidroelétrica do grupo CPFL.

Assim, a cidade tem progredido diuturnamente, contando com o valioso trabalho do Poder Legislativo, muito bem representado pelos vereadores Antonio César de Faria, Arlindo Valentim Piassa Mafra e Rubens Donizete de Melo. Aproveitamos o ensejo para render homenagens também ao Exmo. ex-prefeito, Sr. José Mauro Ambrozeto, que contribui demasiadamente para o crescimento do Município. 

Nada mais justo, portanto, nesta data tão importante, homenagear os munícipes de Nuporanga, que tanto fazem para manter a cordialidade e hospitalidade peculiares a essa cidade turística, bem como em transformá‑la dia a dia em um local de progresso.

Sala das Sessões, em

Deputado Barros Munhoz - PSDB
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