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2624
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Descalvado, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 8 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. José Carlos Calza, à Rua José Quirino Ribeiro, 55, Centro – CEP: 13690-000, e ao Vereador Antonio Carlos Reschini – Presidente da Câmara Municipal, à Rua Presidente Kennedy, 675 - CEP: 13690-000.
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento visa parabenizar e homenagear a população de Descalvado pela comemoração de mais um aniversário do Município. 

Formulamos, portanto, por meio desta propositura, votos de congratulações deste Poder Legislativo para com aquele povo progressista.

Descalvado teve sua origem no início do século XIX, quando algumas famílias, vindas de outros estados, armaram suas tendas em terras do sertão araraquarense. Aí ficaram e mais tarde essas terras constituíram-se em fazendas.

Pouco tempo depois, vieram para o local José Ferreira da Silva e Tomé Manoel Ferreira, que, em companhia de outros, ampliaram o futuro Município, sendo que José Ferreira, cumprindo um voto religioso, mandou construir uma pequena capela, que foi inaugurada em 8 de setembro de 1.832. Esta data entrou para a história como "Dia do Aniversário da Cidade".

Mais tarde, José Ferreira da Silva e sua mulher doaram lotes de terras para quem quisesse construir e habitar, ao redor da capela. E, foi assim que vagarosamente o povoado começou a nascer.

Em 22 de abril de 1.865, foi elevado à categoria de Vila do Belém do Descalvado quando foi eleita a primeira Câmara Municipal . 

Nessa época o cultivo nas terras de Descalvado era principalmente café e fumo. Foi também nesse período, construído o ramal férreo que ligou a sede urbana às estações do Salto do Pântano e da Aurora, por onde se embarcava o café.

Em 1.889, a então Vila passou à cidade e, em 1.908, finalmente teve seu nome simplificado para Descalvado.

O nome do Município vem do nome de um morro, o “Morro do Descalvado”, situado próximo ao limite com Analândia e que teve grande importância para os primeiros povoadores, pois lhes servia como ponto de referência. Embora com muita vegetação ao seu redor, esse morro era calvo ou escalvado (sem vegetação) em seu topo.

Descalvado foi um grande produtor de café e fumo e viveu também uma curta fase industrial (fiação e tecelagem). A partir da decadência dessas atividades, a cidade dedicou-se à avicultura, tornando-se a "Capital do Frango de Corte". 

Hoje o Município conta com diversas atividades agropecuárias como, cana-de-açúcar, citricultura, milho, soja, café, pecuária leiteira, entre outras e atividades industriais, destacando-se: a mineral, de doces caseiros, de implementos avícolas e agrícolas, de metalurgia, de rações para avicultura e pecuária, cerâmicas artísticas e outras.

Assim, Descalvado nasceu e começou a crescer, graças ao trabalho de muita gente, que, vinda, até de outros países, principalmente da Itália, tornaram-se brasileiras. O Município continua hoje crescendo cada vez mais, graças ao trabalho de seus filhos e de muitos outros que aqui escolheram como cidade.

Situado no interior do Estado de São Paulo, na sua região central,  o Município encontra-se em local extremamente privilegiado para implantação e desenvolvimento de novas empresas e indústrias, nos mais variados setores econômicos, pois sabe-se que hoje a facilidade para a logística de uma empresa é um fator importantíssimo para um rápido escoamento dos seus produtos e serviços.

Ademais, a Administração Municipal, muito bem representada pelo Prefeito José Carlos Calza e seu vice Luiz Antonio do Pinho, com o apoio e aval do Poder Legislativo, presidido pelo vereador Antonio Carlos Rischini, oferece vários benefícios para a implantação de novas empresas, tais como: distritos industriais com infra-estrutura totalmente completa, suporte jurídico e departamento de obras à disposição, além de outros serviços essenciais para a estruturação de novos empreendimentos.

Descalvado conta com importantes indústrias, de representação nacional e internacional, além de um comércio local forte e grande gerador de empregos e renda. Conta, também, com uma unidade do Banco do Povo Paulista, importante incentivador de geração de renda e empregos para os municípios, implantado pelo Governo do Estado. 

O setor agrícola do Município também é destaque, sendo um dos maiores produtores de leite do estado, além de um grande e reconhecido produtor avícola nacional. 

Para orgulho deste Deputado, o cooperativismo tem tido destaque no Município, dignas de nota que são a Crediguaçu, a Coperguaçu e Coopervam entre outras, graças a competência e visão de seus dirigentes, respectivamente, o senhor vereador Mauro Benedito Lima, com a preciosa ajuda de Carlo Alberto Judica, o Dr. Carlos Garcia e o Vereador Aldo Fregonezi.

Ademais, estão sediadas em seu território duas Usinas de Açúcar e Álcool.

O Município também conta com uma Universidade (Universidade Camilo Castelo Branco - Unicastelo), o que faz dele um grande centro educacional regional, além de possuir várias escolas espalhadas pelas zonas rural e urbana.

Por esses motivos, aliados a uma população empreendedora e laboriosa, como o engenheiro agrônomo e empresário Vado Pulici, ou como o pesquisador do Instituto Biológico, Guilherme Castro, entre outros, que a cidade atrai cada vez mais investimentos e progresso.

Nada mais justo, portanto, nesta data em que se comemoram os 175 anos de fundação de Descalvado, homenagear os munícipes que tanto fazem pelo desenvolvimento daquela cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Barros Munhoz - PSDB
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