
INDICAÇÃO Nº 
2923
, DE 2007

                                                INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, para que sejam destinados recursos financeiros para a OECA (Oficina Educacional da Criança e do Adolescente) no município de Novo Horizonte.  

JUSTIFICATIVA

                                                 Esta solicitação se faz necessária, já que a referida oficina, fundada em 1998, dá assistência a 50 (cinquenta) crianças e adolescentes vindas de famílias menos favorecidas, numa faixa etária de sete a quatorze anos e sem distinção alguma de raça, cor e religião.

                                                Ademais, a instituição tem como missão, após as aulas, proporcionar educação, proteção, orientação cultural e profissional, prática de esportes, atendimento médico, entre outros, o que acaba por contribuir em muito para a formação cidadã destas crianças atendidas.        

                                               Desse modo, a destinação de verbas para a Oficina Educacional da Criança e do Adolescente, beneficiará não só as crianaças diretamente atendidas, mas também a população de Novo Horizonte como um todo, permitindo que este trabalho perdure por um tempo muito maior.    

Sala das Sessões, em
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