
INDICAÇÃO Nº 
2862
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando que a Delegacia no bairro de Juquehy, no município de São Sebastião tenha seu horário de funcionamento alterado, servindo à população de forma ininterrupta, bem como seja aumentado o efetivo policial e administrativo e número de viaturas, tendo em vista o significativo aumento de ocorrências naquela localidade.

JUSTIFICATIVA


O bairro de Juquehy, no município de São Sebastião, vem padecendo, há muitos anos da ação de bandidos e quadrilhas organizadas que vem aterrorizando a comunidade local e os turistas que aos fins de semana e temporada de férias, no mínimo triplicam a população do bairro.


Apesar de, anos atrás, ter sido implantada uma delegacia policial, em prédio do bairro, devidamente reformado, de acordo com as exigências formuladas pelas autoridades da segurança, cujo custo foi patrocinado pela Sociedade de Melhoramentos de Juquehy, que também, até hoje, paga a locação mensal do referido prédio, além dos equipamentos doados pela comunidade, a verdade é que seu funcionamento é precário, pois permanece fechada às sextas feiras, após o almoço e durante todos os fins de semana, quando mais a comunidade necessita desse equipamento.


Diante desse fato, fica clara a dificuldade de se registrar boletins de ocorrências, para que a Secretaria de Segurança Pública possa confeccionar um mapeamento de ocorrências, para melhor formular o seu planejamento de trabalho.


A delegacia de Boissucanga, que a autoridade local sugere para os B.O.s, fica distante e não atende às necessidades da comunidade de Juquehy, principalmente à noite e de madrugada.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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