
INDICAÇÃO Nº 
2929
, DE 2007

                                                           INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, que sejam destinados recursos financeiros no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), para a produção e instalação de placas de sinalização turística para os municípios do Circuito Turístico do Vale Histórico, que compreende os municípios de Arapeí, Areias, Bananal, Queluz, São José do Barreiro e Silveiras.

JUSTIFICATIVA

                                                          É por meio desta que, solicito-lhe a destinação do referido valor a fim de que o plano ‘’Projeto de Desenvolvimento Sustentável do Turismo Receptivo nos Municípios do Vale Histórico do Paraíba’’ seja implementado com êxito.  

                                                         Outrossim, este projeto, ajudará a dinamizar o Turismo na região, atraindo mais pessoas, melhorando, por conseguinte, as estruturas locais e também otimizando a integração regional dos municípios participantes.

                                                         Assim, espera-se que o Estado aja com o esmero que lhe peculiar e destine estes tão essenciais recursos aos municípios do Circuito Turístico do Vale Histórico.            

Sala das Sessões, em
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