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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Limeira, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Silvio Felix da Silva, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Eliseu Daniel dos Santos e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Limeira é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história começa em 1826, a partir da construção de uma estrada feita para escoar a produção dos engenhos da região. O povoado surgiu nas margens da estrada, em terras do capitão Luís Manuel da Cunha Bastos. Mais tarde, no ano de 1842, o povoado foi elevado à vila e, por final, foi elevada à categoria de cidade, já no dia 18 de abril de 1863.

A origem do nome envolve uma lenda popular da cidade, que fala de um frei franciscano chamado João das Mercês, que teria sido sepultado com a sacola de limas que carregava. Ali teria brotado uma limeira, que deu nome à cidade.

O município já recebeu o título de Capital da Laranja, dada a grande produção da fruta no passado. Porém, a economia se voltou mais recentemente para o cultivo de cana-de-açúcar, além de que também tem se destacado na área de jóias folheadas, atraindo atenção de pessoas de todo o mundo.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Limeira se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida por suas jóias folheadas a ouro, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.
Sala das Sessões, em
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