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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Avaré, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Joselyr Benedito Silvestre, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Luiz Otávio Clivatti e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Avaré é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história teve início em 1840, quando os pioneiros chegaram à região, em busca de um lugar ideal para viver, com terras agricultáveis e água em abundância. O major Vitoriano de Sousa Rocha e seu compadre, Domiciano Santana, são considerados os fundadores oficiais da cidade.

Em 1861, Vitoriano construiu uma capela no alto da colina, que após a construção ficou conhecida como "A capelinha do Major”. No dia 15 de setembro de 1861, fundaram oficialmente a vila de Rio Novo, que é elevada à categoria de cidade com o nome de Avaré em 1891. A palavra tupi "Abaré" resultou em Avaré, que significa "homem amigo".

A cidade, com aproximadamente oitenta mil habitantes, é hoje uma das cinqüenta maiores cidades de médio porte do Estado de São Paulo e sua força econômica destaca-se no Vale Paranapanema. A economia gira em torno da agricultura, pecuária, serviços e do turismo explorado às margens da Represa de Jurumirim. O turismo é verdadeiramente um dos pontos fortes do município, que hoje é uma estância turística. Terra da Água, do Verde e do Sol, Avaré é um convite à beleza e à paz de sua represa.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Avaré se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como a “Capital Nacional do Cavalo”, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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