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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Guararema, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor André Luis do Prado, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Alcídio Mariano Martins e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Guararema é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história teve início em 1611, quando Gaspar Vaz Cardoso, neto de Brás Cardoso, funda o aldeamento da Escada às margens do imponente Rio Paraíba do Sul. Em 1652, é construída pelos índios, sob a orientação dos jesuítas, a primeira capela do arraial, onde começou o povoado. Em 1875, Dona Laurinda de Sousa Leite doa para sua ex-escrava Maria Florência um quinhão de terra situado à margem esquerda do Rio Paraíba do Sul, pouco acima da foz do Ribeirão Guararema. Levada por sentimentos religiosos decide construir uma capela, fato que também ajudou a formação do futuro município.

No ano seguinte, entra em funcionamento o trecho da Estrada de Ferro Central do Brasil, fato que impulsionou a economia. Com isso, por decisão das autoridades do governo republicano, a sede do Distrito de Paz é transferida da Freguesia da Escada para Guararema no ano de 1890. Devido a grande prosperidade da região, em 3 de junho de 1898, o distrito passa a condição de município autônomo.

Atualmente a cidade tem pouco mais 24.000 habitantes, e tem sua economia girando em torno da agricultura, pecuária e produção de flores (com destaque para as rosas). Guararema também vem apostando no turismo, com seus vários atrativos naturais e histórico-culturais, como uma nova fonte de recursos para o desenvolvimento sócio-econômico.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Guararema se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como “Pérola do Vale”, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM

SPL - Código de Originalidade: 740427 110907 1314


