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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de BURITIZAL, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 08 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Antonio Delefrate, ao(a) Senhor(a) Presidente da Câmara Municipal e aos(as) Senhores(as) Vereadores (as) do Município.

JUSTIFICATIVA

O arraial de Buritis foi fundado por João Ignácio dos Santos e Manoel Dias Ferreira, que vieram em 1850 de Minas Gerais para se estabelecer na fazenda Buritis, nome que se deve à grande quantidade de coqueiros da espécie "buriti" existente no local. 

Em 1873, ambos fizeram doação do patrimônio para a edificação de uma capela em homenagem a Nossa Senhora do Patrocínio. Suas atividades econômicas giraram sempre em torno da agropecuária. O desenvolvimento administrativo do povoado começou em 2 de agosto de 1897, quando foi transformado em distrito do município de Igarapava. Em 30 de novembro de 1944, alterou o seu nome para Buritizal e, em 30 de dezembro de 1953, tornou-se Município autônomo.

Torna-se essencial aos poderes públicos constituídos, velar pela preservação da história de nossos municípios e de nossa gente, como forma de se cultivar e manter nossas melhores tradições. Uma das formas de ação é de se cumprimentar a população pela passagem do aniversário do município.

Sala das Sessões, em
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