
INDICAÇÃO Nº 
2948
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos visando a doação de 01 (uma) viatura policial para a Delegacia de Polícia da ESTÂNCIA CLIMÁTICA DE CAMPOS NOVOS PAULISTA-SP.

JUSTIFICATIVA

A Polícia Civil da Estância Climática de Campos Novos Paulista conta apenas com uma viatura para atender as suas ocorrências, e o serviço tem aumentado gradativamente nos últimos tempos, razão pela qual há necessidade de mais uma viatura para que o rendimento de suas atividades não seja afetado.

Devemos ainda ressaltar, que pelo fato de Campos Novos Paulista ser uma Estância Climática, o movimento de pessoas na cidade aumentou consideravelmente, havendo, portanto, a necessidade de se oferecer mais segurança e tranqüilidade a população.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, que não tem medido esforços para manter a ordem e a segurança em nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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