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2953
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando recursos financeiros para aquisição de um Mamógrafo com Biopsia, para a SANTA CASA DE FRANCA-SP. 

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Ilustre Presidente da SANTA CASA DE FRANCA, Sr. JOSÉ CANDIDO CHIMIONATO, o complexo hospitalar Santa Casa de Franca é referência em tratamento oncológico para todos os municípios da DRS VIII, composta por uma população de mais de 650.000(seiscentos e cinqüenta mil) habitantes. O equipamento existente hoje nas atuais instalações hospitalares, esta com sua tecnologia obsoleta e o novo MAMÓGRAFO, traria um diagnóstico com maior qualidade, possibilitando o inicio de tratamento precoce e conseqüentemente um maior índice de sucesso na prevenção e tratamento do câncer de mama.

Acrescenta, ainda o ilustre presidente que os recursos necessários são da ordem de R$ 240.000,00(duzentos e quarenta mil reais), e sua obtenção facilitará, em muito a realização dos exames da especialidade ora em foco.

Diante do grande alcance social para a população de Franca, o aparelho de Mamografia é de fundamental importância para a Santa Casa de Franca, fato que irá proporcionar maior conforto, praticidade e rapidez na realização dos exames. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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