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, DE 2007


INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159  da XII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado,  a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem   cabíveis, de forma a liberar verba no valor de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais), suplementando-a, se necessário, para viabilizar a pavimentação da estrada que liga o Bairro Jardim das Torres ao Bairro Antenor Garcia, no Município de São Carlos. 

JUSTIFICATIVA



Trata-se de importante obra viária, necessária e útil para o maior desenvolvimento da populosa região sudoeste da Cidade de São Carlos, Interior do Estado de São Paulo. Essa estrada liga o Bairro Jardim das Torres ao Bairro Antenor Garcia, passando pelo prolongamento do Jardim Medeiros. Esses bairros são próximos, porém, não há qualquer ligação entre eles, a não ser pela estrada de terra que se inicia na Estrada Municipal Cônego Washington José Pêra, que passa pelo Jardim das Torres e Prolongamento do Jardim Medeiros, dando acesso ao Bairro Antenor Garcia.



A pavimentação dessa via, com asfalto ou bloquetes, resolverá um grande problema viário para a população local, que hoje têm que fazer enorme volta, atravessando antes o Bairro Cidade Aracy e fazendo uso de uma via perigosa, conhecida atualmente como Serra do Aracy, para poder chegar às outras regiões da cidade, inclusive  a  central.  Isso  sem  contar  que a pavimentação dessa via 

facilitará o trabalho dos motoristas e desafogará a Serra do Aracy, trazendo grande desenvolvimento para a região do extremo sul da Cidade.




Por essas razões é que aguardamos o beneplácito de Sua Excelência o Governador do Estado, no sentido de determinar ao órgão competente do Executivo os estudos necessários à liberação da verba inicial solicitada bem assim à suplementar, se necessária.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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