
INDICAÇÃO Nº 
2962
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretária de Segurança Pública, providências necessárias no sentido de viabilizar a implantação de uma Delegacia em Defesa da Mulher, para o município de Itararé. 
JUSTIFICATIVA

                         A população do município de Itararé, possui atualmente aproximadamente 46.554 habitantes, sendo que 23.495 são mulheres, e sofre, como todas as cidades do Estado, com o problema da criminalidade, decorrentes não de um fator isolado, mas, inegavelmente, da combinação de várias e complexas causas.



Dentre estes problemas temos a violência doméstica, que, decorrente da desestruturação familiar, entre outros fatores, vem afligindo as autoridades do Município, violência cujo combate as Delegacias de Defesa da Mulher desempenham importantíssimo papel, proporcionando à mulher um atendimento diferenciado e especializado, oferecem ainda um atendimento especial às vítimas, além da comodidade de não se sentirem constrangidas ao relatar seus problemas.



Nas Delegacias comuns esse tipo de acolhida não é possível, fazendo com que, muitos casos deixem de ser levados ao conhecimento do Estado nas localidades em que não há Delegacia de Defesa da Mulher.



Destarte, a medida indicada se reveste de grande interesse público e social. Não eliminará o gravíssimo problema da violência contra as mulheres que precisa ser tratada com ações globais, mas temos a certeza que às mulheres do município terão seus direitos respeitados. 

Sala das Sessões, em

Deputado Lelis Trajano - PSC
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