
PROJETO DE LEI Nº 
1060 , DE 2007

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Festa do Peão de Boiadeiro de Natividade da Serra, em Natividade da Serra.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa do Peão de Boiadeiro de Natividade da Serra, que se realiza anualmente, no mês de agosto em Natividade da Serra.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.   
JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei, pretende homenagear a cidade de Natividade da Serra, que, com sua gente, em muito tem contribuído para o turismo em nossa região.

Trata-se de um evento, com 20 anos de existência,  que já se constitui numa grande atração, àqueles que visitam a cidade de Natividade da Serra, quando da realização da festa ora homenageada no dia 13 de agosto, com quatro dias de festividades, com rodeios, prova de laço, barracas típicas, atraindo aproximadamente vinte e sete mil visitantes.

Contando com o apoio dos nobres pares desta Casa, é que esta propositura atingirá o seu objetivo e, que se faz merecedora a Festa do Peão de Boiadeiro da cidade de Natividade da Serra. 

Sala das Sessões, em 13-9-2007

a)  Aloisio Vieira - PDT
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