
PROJETO DE LEI Nº 
1058, DE 2007

Dá a denominação de “Hilário Piperno”, ao viaduto localizado no Km 42,8  da Rodovia Eliezer Montenegro Magalhães, no município de Araçatuba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hilário Piperno” o viaduto  localizado no Km 42,8 da Rodovia Eliezer Montenegro Magalhães, no município de Araçatuba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Hilário Piperno nasceu em 12 de janeiro de 1933, na cidade de Olímpia, no interior de São Paulo, sendo produto da união de Domingos Piperno e Maria Luiza Moscatelli.

Aos 4 anos de idade chegou a Araçatuba, com sua família – pai, mãe e 10 irmãos – onde seu pai comprou 100 alqueires de terra, que chamou Fazenda Boa Esperança, onde ficou até os 9 anos, época em que se mudou para a cidade.

Formou-se professor, com habilitação profissional para o ensino básico e normal em 1970, bacharel em administração de empresas em 1977, e bacharel em ciências contábeis, em 1979.

Durante 40 anos, manteve intensa atividade profissional, trabalhando em diversas empresas de Araçatuba, ocupando múltiplas funções.

Muito querido pela comunidade que freqüentou, foi suplente de vereador e praticou o futebol, chagando a goleiro do time do São Paulo Futebol Clube.

Casado com Isaura Alves Piperno, deixou os filhos Fabio Ricardo, Adriana Valéria e Rodrigo.

O Sr. Piperno faleceu aos 71 anos de idade, no dia 25 de novembro de 2004, deixando saudades em todos os que privaram da sua companhia.

Diante do exposto, e atendendo ao desejo  da população  de Araçatuba em homenagear o Senhor Hilário Piperno, contamos com o apoio a apreciação e voto favorável dos nobres Pares para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 13-9-2007

a) Ed Thomas - PMDB
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