
PROJETO DE LEI Nº 
1062
, DE 2007

Dá denominação ao viaduto localizado no Km 605- saída leste, da Rodovia Marechal Rondon- SP 300, no Município de Mirandópolis

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Antônio Nogara” o viaduto localizado no Km 605- saída leste, da Rodovia Marechal Rondon – SP 300, no Município de Mirandópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Antônio Nogara nasceu em Araraquara no dia 29 de março de 1902, filho do senhor Jeronymo Nogara e da senhora Giuseppina Simone.

Na cidade de Mirandópolis que escolheu como sua terra, casou-se com Dona Anna e constituiu família. Desta união nasceram os filhos: Fortunata, Gerônimo, Octávio, Nelson, Carlos, Aparecida, Josefa, João, Antonio, Bento e Sebastião.

O homenageado contribuiu para o progresso de Mirandópolis através da dedicação na lavoura. Destacou-se no ramo da cafeicultura onde era um dos maiores cultivadores da região.

Homem preocupado com o semelhante, foi pioneiro na alfabetização de colonos da região, mantendo com grande empenho uma escola em sua propriedade.

Trabalhador, honesto, bondoso, pai dedicado, amigo leal, deixou com seu falecimento uma lacuna na vida de todos aqueles que partilharam de sua amizade.

Antônio Nogara faleceu em Mirandópolis no dia 15 de março de 1978.

Por entender que Antônio Nogara deixou sua marca na história de Mirandópolis, solicitamos dos Nobres Pares a aprovação do presente projeto.

Sala das Sessões, em 13/9/2007

a)  Aldo Demarchi - DEM
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