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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XI Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa voto de congratulações com a União das Igrejas Evangélicas e Congregacionais do Brasil - UIECB, e com a grande coletividade dos membros da Igreja Evangélica Congregacional no Estado, pelo transcurso comemorativo dos cento e cinqüenta anos de evangelismo no país.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência às autoridades eclesiais da referida confissão religiosa, dirigindo-se à União das Igrejas Evangélicas e Congregacionais do Brasil – UIECB, com sede na Rua Visconde de Inhaúma, 134 - 19º Andar - Centro - Rio de Janeiro - RJ - 20094-900 - E-mail: secretaria@uiecb.com.br  e  à Igreja Evangélica Concregacional de Cruzeiro, com endereço na rua Prudente de Araújo, 40, Retiro da Mantiqueira, naquele Município.

JUSTIFICATIVA

No transcurso comemorativo dos 152 anos de evangelismo no país, demonstra-se da mais elevada importância congratularmo-nos com a União das Igrejas Evangélicas e Congregacionais do Brasil, e com a grande coletividade dos membros da Igreja Evangélica Congregacional no Estado com os membros da Igreja Evangélica Congregacional.
A origem da UIECB está no trabalho missionário realizado pelo casal Robert Reid Kalley e Sarah Poulton Kalley, que chegaram à cidade do Rio de Janeiro, capital do Império do Brasil, em 10 de maio de 1855 e logo estabeleceram residência na cidade de Petrópolis. Numa tarde de Domingo, a 19 de agosto de 1855, Kalley e sua esposa instalaram em sua residência a primeira classe de Escola Dominical, contando com cinco crianças, filhos de cidadãos americanos.  Foi contada a história do profeta Jonas.
Mais tarde, também veio ao Brasil para ajudar ao casal Kalley, o Sr. William D. Pitt, jovem inglês que havia sido educado por Dnª. Sarah na Inglaterra e também três casais madeirenses que estavam nos Estados Unidos.

Kalley batizou o português José Pereira de Souza Louro em 8 de novembro de 1857. No dia 11 de julho de 1858 organizou a Igreja Evangélica Fluminense. Foi organizada com 14 membros, sendo batizado naquele dia o primeiro brasileiro Pedro Nolasco de Andrade. Esta foi a primeira igreja de regime congregacionalista no Brasil.

Evangelistas preparados por Kalley espalharam a mensagem do Evangelho por diferentes áreas do país, chegando à região do nordeste, propriamente na cidade do Recife em Pernambuco, onde o próprio Kalley organizou a Igreja Evangélica Pernambucana no ano de 1873 e, à partir destas duas igrejas, outras foram implantadas em outras cidades.

Kalley voltou para a Escócia em 10 de julho de 1876, vindo a falecer em 7 de janeiro de 1888. Mesmo depois de sua morte, Dnª. Sarah Kalley cria a Help for Brazil Mission, com o objetivo de enviar obreiros para trabalharem juntos as igrejas fundadas por Kalley.

No ano de 1913, treze igrejas locais originárias do trabalho do casal Kalley se reuniram e formaram a União das Igrejas Evangélicas Indenominacionais, que mais tarde passaram a ser chamadas Congregacionais. Essas igrejas possuíam em comum a forma de governo congregacional e subscreviam como declaração de fé a Breve Exposição das Doutrinas Fundamentais do Cristianismo.

A partir de 1942 as igrejas Congregacionais estiveram unidas à Igreja Cristã Evangélica do Brasil (ICEB), formando uma denominação que veio a se chamar União das Igrejas Evangélicas Congregacionais e Cristãs do Brasil (UIECCB). Esta união durou até janeiro de 1968. Em 1969 foi aprovada a nova Constituição da nova entidade que agregara as igrejas congregacionais do país - União das Igrejas Evangélicas e Congregacionais do Brasil.

A UIECB conta hoje com mais de 350 igrejas associadas, e mais de 500 ministros ordenados, e sua ação missionária se estende a todos os estados brasileiros e a países como Portugal, Espanha, Turquia, Bolívia, Uruguai, Peru, Níger etc.

As igrejas locais estão agrupadas em associações regionais.

A UIECB possui Departamentos, que são órgãos que executam os serviços específicos e podem ter ramificações regionais.

A UIECB possui os seguintes departamentos:

1. Departamento de Evangelização e Missões - DEM

2. Departamento de Atividades Ministeriais - DAM

3. Departamento de Educação Teológica - DET

4. Departamento de Educação Religiosa e Publicações - DERP

Confederações são órgãos criados com o fim de coordenar as atividades leigas das Igrejas associadas. A UIECB possui as seguintes Confederações:

1. Confederação das Uniões Auxiliadoras Femininas - COUAF

2. Confederação das Uniões de Homens Evangélicos Congregacionais - CONFEHUEC

3. Confederação da Mocidade Evangélica Congregacional - COMEC

4. Confederação das Uniões de Adolescentes Congregacionais - COUAC

Desde a década de 1980 a UIECB está associada à Comunhão Congregacional Evangélica Mundial (em inglês, World Evangelical Congregational Fellowship) ou WECF, associação que reúne igrejas congregacionais de cerca de 14 países.

Portanto, nesta ocasião solene e festiva não podemos deixar de registrar na ata dos trabalhos desta Casa a justa homenagem a essa comunidade religiosa de grande expressão.

Sala das Sessões, em

Deputado Aloisio Vieira - PDT
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