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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo sucesso do 4º CONGRESSO ESTADUAL DOS NÚCLEOS DE JOVENS EMPREENDEDORES DO CIESP, realizado em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssima Senhora

LUCIANE DEL GRANDE

DD Diretora do Núcleo de Jovens Empreendedores do CIESP de Ribeirão Preto

Rua Bernardino de Campos, nº 1.001,

CEP 14.015-130 – Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Ribeirão Preto sediou o 4º Congresso Estadual dos Núcleos de Jovens Empreendedores do CIESP. É a primeira vez que o evento acontece no interior do Estado de São Paulo. O tema deste ano foi – “Desafios do Jovem Industrial: Construindo o Futuro que Queremos”.

O programa “Núcleo de Jovens Empreendedores” foi criado há 12 anos. Em Ribeirão Preto são aproximadamente 35 jovens. Cerca de 80 % deles são filhos de empresários que estão na linha de sucessão dos negócios da família, mas também é voltado para novos empreendedores. 

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que a CIESP de Ribeirao Preto tem dispensado para a formação de novos empreendedores.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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