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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo sucesso do 11º ENCONTRO DOS AGENTES DE VIAGEM, promovido pela ASSOCIAÇÃO DE AGÊNCIAS DE VIAGEM DE RIBEIRÃO PRETO E REGIÃO – AVIRRP.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo Senhor

ROSIVALDO AZIZ ILLIPRONTI

DD Presidente da AVIRRP

Rua José Borges da Costa, nº. 151

CEP 14.025-660 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Pelo menos 4 mil agentes de viagem de todo o país participaram do 11º Encontro dos Agentes de Viagem, promovido pela Associação de Agências de Viagem de Ribeirão Preto e Região (AVIRRP), entre os dias 31 de agosto a 1º de setembro. Do ano passado para este ano, o evento registrou crescimento de 15% e pode render em torno de R$ 2 milhões em negócio.

O Encontro Nacional recebeu 16 caravanas de cidades vizinhas e de outros Estados, como Uberlândia, Uberaba, Bauru, São José do Rio Preto, Sorocaba, Franca, Poços de Calda, Presidente Prudente, Campinas, Santos, São Paulo, Maringá, Goiânia, Araçatuba e Rio de Janeiro. O Encontro também recebeu este ano os organismos de turismo de Cuba, Alemanha, Argentina, Israel e Chile.

Foram 235 expositores representando 500 marcas de vários setores, dentre eles, companhias aéreas e marítimas, redes hoteleiras, resorts, pousadas, operadoras, associações, clubes, secretarias de turismo de estados e municípios, etc.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que os organizadores do 11º Encontro dos Agentes de Viagem, realizado em Ribeirão Preto, têm dispensado para difundir o turismo em nosso País.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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