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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela eleição de LEOPOLDO PAULINO como DIRETOR do FÓRUM PERMANENTE DOS EX-PRESOS E PERSEGUIDOS POLÍTICOS DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Excelentíssimo Senhor

LEOPOLDO PAULINO

DD Vereador Municipal de Ribeirão Preto 

Av. Jerônimo Gonçalves, nº. 1200,

CEP 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

O Vereador de Ribeirão Preto Leopoldo Paulino, autor do livro Tempo de Resistência e do filme homônimo, foi eleito para a diretoria do Fórum Permanente dos Ex-Presos e Perseguidos Políticos do Estado de São Paulo – FPEPPPESP.

O Fórum, que é composto por ex-presos e perseguidos políticos, foi criado para lutar pela reparação das injustiças e contra os desmandos, a impunidade e o esquecimento dos atos praticados pela Ditadura Militar.

A Entidade também atua em defesa dos Direitos Humanos no mundo e age em conjunto com os comitês internacionais de Diretos Humanos, como a Corte Interamericana de Direitos Humanos. No Brasil, apóia as associações que lutam pelos direitos dos anistiados, o Comitê pelos Mortos e Desaparecidos, o grupo Tortura Nunca Mais e os centros de defesa dos Direitos Humanos.

Paulino é membro de uma diretoria colegiada que conta com outros 34 membros. Também faz parte da carta de princípios da Entidade a Organização de uma Associação de Âmbito Nacional que atue em defesa dos anistiados e a instituição de uma Comissão da Verdade, nos moldes de outras Entidades similares Latino-Americanas.

Leopoldo Paulino, além de preso, foi exilado político entre 1970 e 1974. Foi preso no 30º Congresso da UNE, em outubro de 1968, sendo encaminhado, juntamente com outros 700 militantes de esquerda, para o presídio Tiradentes, depois para o Carandiru e, para o Dops, em São Paulo.

Liberado da prisão, Paulino continuou sua militância política na Ação Libertadora Nacional (ALN). Depois da decretação de sua prisão preventiva pela 2ª Auditoria Militar, ele passa a viver clandestinamente, até deixar o País, em 1970. Exilado, Paulino vai para o Chile, onde passa a maior parte do tempo, Itália, França, Dinamarca e Panamá, além da Argentina.

Hoje, Leopoldo Paulino, exerce o seu sexto mandato de vereador em Ribeirão Preto, tendo sido presidente da Câmara Municipal em 1998 e 2004. Também foi secretário municipal de Esportes em 2001 e 2002.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho que Leopoldo Paulino dispensou para a conquista da Democracia em nosso País.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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