
INDICAÇÃO Nº 
3001
, DE 2007

Indico,  nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos para continuidade da duplicação da Rodovia Bauru – Marília, no trecho entre Duartina – Garça.
JUSTIFICATIVA




Trata-se de uma rodovia de suma importância, sendo o referido trecho essencial para ligações entre os municípios da região, notadamente Bauru e Marília, e uma importante via de escoamento da produção agrícola e industrial da região. Apesar dos trabalhos que vêm sendo desenvolvidos pelo DER de “tapa-buracos” e demais reparos no asfalto, o trecho acima citado encontra-se em péssimo estado, especialmente quando ocorre chuva, proporcionando insegurança aos usuários e moradores que por lá trafegam.




Vale salientar que o Município de Duartina se sobressai como um dos principais centros comerciais da região, sendo que a Rodovia SP – 294, no trecho compreendido entre Bauru – Maria (com sua extensão de 103 km, dos quais a maioria já está duplicada) é o principal canal de escoamento das riquezas produzidas no município, dentre os quais se destaca a produção moveleira e a indústria de confecções. Assim sendo, diante da precariedade das atuais condições da rodovia, principalmente nos trechos de pista simples, que impõem incontornáveis obstáculos para o desenvolvimento das atividades econômicas, há um elevado número de acidentes, que causam perdas materiais e principalmente a perda de vidas humanas. 




Importante frisar ainda, que nos sub-trechos de pista simples, além da precariedade da pista, há um elevado número de cruzamentos em nível e acostamentos sem pavimentação, fatores esses que agravam ainda mais as condições de trafego.




Diante do exposto, busco com a apresentação desta propositura sensibilizar as autoridades para a relevância do pleito, reivindicando aos órgãos competentes a pertinência do pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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