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, DE 2007




Indico, nos termos do artigo da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à reforma da Escola Estadual “Professora Edir Helen Sgavioli Faccioli”, em Boracéia.

JUSTIFICATIVA




A presente Indicação tem como objetivo a reforma da escola estadual acima citada, tendo em vista alguns problemas que a referida instituição escolar necessita, tal como a reforma na sala de arquivo, localizada entre a secretaria e uma sala adaptada aos docentes, com o objetivo de ampliar o espaço e instalar a “sala dos professores”, uma vez que hoje os professores acomodam-se em um corredor. Faz-se necessário também a construção de um refeitório, pois os alunos comem a merenda em mesas colocadas no pátio, sofrendo interferências de colegas que ali brincam no mesmo horário, dos pombos, e do pó oriundo das queimadas da cana-de-açúcar. Para finalizar, cabe salientar que a quadra de esportes necessita de reparos na cobertura e reparos no pára-raios ali instalado.




Importante frisar que tal obra é bastante esperada por alunos, professores, funcionários, pais de alunos e demais moradores, uma vez que essa unidade escolar acolhe alunos da zona urbana e rural da cidade, sendo um serviço público de grande importância para a comunidade.




Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Boracéia.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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