
PROJETO DE LEI Nº 
1071, DE 2007

Dá denominação de "Gennarino Di Lello" ao dispositivo de segurança de acesso ao Distrito Rodrigues Alves, localizado na Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado - SP 255, altura do  Km 196, município de São Manuel.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                  Artigo 1º- Passa a denomina-se "Gennarino  Di Lello”  o dispositivo de segurança de acesso ao Distrito Rodrigues Alves, localizado na Rodovia Deputado João Lázaro de Almeida Prado – SP 255, altura do Km 196, município de São Manuel.

                  Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Gennarino Di Lello,  comerciante de nacionalidade Italiana, pertenceu a uma tradicional família são–manulelense, com importante papel no  desenvolvimento do município de São Manuel, onde  viveu  e constituiu  família.

Homem de grande valor na comunidade, respeitado e bem conceituado por toda a população, sempre através de seu digno, honesto e incansável trabalho, colaborando com as entidades beneficentes e hospital da cidade onde viveu.

Pelo seu exemplo de homem digno, lutador e carismático e em agradecimento aos benefícios trazidos pela sua grande contribuição ao desenvolvimento do município, é que a população quer prestar  homenagem póstuma a esse cidadão são-manuelense.

Dessa forma em atendimento às reivindicações da população daquele município, apresento este projeto de lei contando com o apoio dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 14-9-2007

a)  Vinícius Camarinha - PSB
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