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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itapeva, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 20 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Luiz Antonio Hussne Cavani, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Ulysses Mário Tassinari e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Itapeva é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história começa em 20 de setembro de 1769, quando foi fundada por Antônio Furquim Pedroso. O local era uma aldeia de índios catequizados e servia de passagem obrigatória para os tropeiros. O município possuiu outros dois nomes: Itapeva da Faxina, e mais tarde somente Faxina. Em 1870, a cultura do algodão estava altamente desenvolvida e, posteriormente, o trigo viria dominar a área agrícola. Na década de 40 foram descobertas ricas jazidas minerais em Itapeva, o que lhe valeu o título de "Capital dos Minérios". 

O município conta com muitas belezas naturais. Uma delas é o belíssimo Pilão D’água, um recanto rodeado por uma represa e um muro construído pelos escravos. Já mais afastados da cidade, temos o Canyon de Itanguá, uma reserva florestal com imensos paredões de pedras. A economia da cidade tem base na agricultura, na mineração, na indústria moveleira e na indústria papeleira.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Itapeva se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pela Casa da Cultura Cícero Marques, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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