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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Serra Negra, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 23 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Paulo Roberto Della Guardia Scachetti, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, João Alcides Dei Santi e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Serra Negra é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história começa com Lourenço Franco de Oliveira, fundador, que em princípios de século XIX, acompanhado de sua família e escravos, iniciou o desbravamento da região localizada na Serra da Mantiqueira. Estabeleceu seu latifúndio próximo a capitania de Minas Gerais e construiu uma capela, finalizada em 23 de novembro de 1828. Em 12 de março de 1941, foi criada a freguesia do município de Mogi Mirim, com a atual denominação. Com a cultura do café, o desenvolvimento da região foi notável.

Hoje, Serra Negra desfruta de uma belíssima imagem, sendo visitada por milhares de turistas, famosa pelos seus artesãos, pelas suas tricoteiras, pela sua comida caseira e pelo carinho com que recebe seus visitantes. A cidade vive do comércio, que é sua principal fonte econômica, com a agricultura como a segunda mais importante fonte.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Serra Negra se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como “Cidade da Saúde”, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em
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