
REQUERIMENTO Nº 
2715
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Urupês, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Jaime de Matos, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Antonio Deodato Carnielo e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Urupês é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. A região onde se localiza o município começou a ser povoada em fins do século XIX. Dona Maria Cardoso e seu filho doaram uma porção de terra, onde se construiu a primeira capela da região, em 1913. Houve um grande impulso no local, com a chegada dos primeiros agricultores de café. Entre os anos de 1917 e 1918, novas famílias se estabeleceram no local, promovendo o crescimento.

Assim, em 30 de setembro de 1921, foi criado o distrito de Novo Mundo em terras do município de Itajobi. Tornou-se município autônomo em 24 de setembro de 1928, mas só recebeu a atual denominação em 30 de novembro de 1944.
Atualmente, a cidade conta com aproximadamente 12.500 habitantes, tendo sua base econômica na agricultura e na pecuária, atividades que contribuem para o crescimento da região.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Urupês se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade ainda contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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