
PROJETO DE LEI Nº 1075, DE 2007

Dá a denominação "Dr. Homero Vicente Mollo" o viaduto localizado no Km 226 + 380 m da SP 342 (Rodovia Marechal Rondon), em São João da Boa Vista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Homero Vicente Mollo”o viaduto localizado no Km 226+ 380 m da SP 342 (Rodovia Marechal Rondon), em São João da Boa Vista.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dr. Homero Vicente Mollo, nasceu em Poços de Caldas, aos 6 de outubro de 1919, filho de Vicente Mollo e Anna Luiza Rizola, onde aprendeu as primeiras letras e cursou as escolas secundárias para ingressar no ano de 1941 na Faculdade Nacional de Engenharia, da Universidade do Brasil, no Rio de Janeiro, onde doutorou-se Engenheiro Civil, na Turma de 1946.

Ingressou no serviço público em 04 de janeiro de 1948, sendo admitido como Engenheiro no Departamento de Estradas e Rodagem, designado como Engenheiro da RCC.13, sediada nesta cidade. Em 1951 contraiu matrimônio com a Sra. D. Margarida Nogueira Mollo, da sociedade local, filha do casal João de Andrade Nogueira e D. Thereza de Freitas Nogueira.


Em 1953, foi designado pela alta direção do D.E.R., para exercer o cargo de Engenheiro Chefe do Serviço de Tráfego, na Regional de Araraquara, onde permaneceu até 1956.


Daquela data em diante, radicou-se definitivamente em nossa cidade, aqui vivendo como um de seus mais diletos filhos, interessando-se por tudo que pudesse trazer benefícios para a coletividade e progresso para a cidade.


Contribuiu bastante com todas as administrações municipais, orientando nos assuntos técnicos, fiscalizando as construções municipais e aconselhando os administradores nos assuntos de sua competência.

 
Teve quatro filhos, que são: Homero, Carlos, Miguel e Luiz Cláudio. Faleceu em 20 de maio de 1966, em São João da Boa Vista.


Este projeto de lei é apresentado a pedido do nobre Deputado Sidney Beraldo, atualmente Secretário de Estado da Gestão Pública. 


Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 18/9/2007

a)  Maria Lúcia Amary - PSDB
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