
PROJETO DE LEI Nº 
1074, DE 2007

Dá a denominação "Dary Ribeiro Massarico" a passarela localizada no Km 270 + 326 m da SP 300 (Rodovia Marechal Rondon), em São Manuel.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dary Ribeiro Massarico” a passarela localizada no Km 270 + 326 m da SP 300 (Rodovia Marechal Rondon), em São Manuel.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dary Ribeiro Masarico, nasceu em São Manuel/SP, aos 17 de novembro de 1904. Casou-se em 31 de outubro de 1929, com Conceição Lourenço Blanco, em primeiras e únicas núpcias, gerando 7 (sete) filhos, de nomes: Maria, Narciza, Inês, José, Nilza, João e Valmira, todos vivos. 

 
Ficou viúvo em 22 de outubro de 1942, tendo batalhado muito para criar seus sete filhos, na ocasião, com idades inferiores a 12 anos. Exerceu por muitos anos o cargo de fiscal de prefeitura de São Manuel, tendo se aposentado, por tempo de serviço, sendo considerado um funcionário exemplar. Faleceu em 4 de março de 1985, em São Manuel.

 
 Tinha hábito de caminhar, quer no desempenho de suas funções ou nas hortas de lazer, sendo essa uma das razões que a passarela mencionada possa receber o nome dele, como merecida homenagem.


 Este projeto de lei é apresentado a pedido do nobre Deputado Sidney Beraldo, atualmente Secretário de Estado da Gestão Pública. 


Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 18/9/2007

a)  Maria Lúcia Amary - PSDB
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