
PROJETO DE LEI Nº  1115, DE 2007

Dá a denominação ao Posto do Corpo de Bombeiros que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo  1º - Passa a denominar-se “Soldado PM Arnaldo Francisco Louvandini”, o Posto do Corpo de Bombeiros, localizado na Av. Coronel José Soares Marcondes, nº 1432, no município de Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Arnaldo Francisco Louvandini, filho de José Louvandini e de Rosa Tornizziello Louvandini, nasceu no dia 21 de julho de 1950, em Piracicaba-SP. Ingressou na Polícia  Militar do Estado de São Paulo (então Força Pública) no dia 07 de julho de 1969. Casou-se com Célia Maria Olivetti, de cuja  união nasceu Flávio Olivetti Louvandini. Trabalhava como policial bombeiro no Destacamento de Bombeiros de Presidente Prudente, que na época era subordinado ao 2º Batalhão de Bombeiros, com sede na cidade de Campinas.

No dia 13 de maio de 1974, integrava  a guarnição “B” do Destacamento de Bombeiros de Presidente Prudente, quando foi acionado para atender uma ocorrência de retirada de um motor e bomba  d’água num poço existente na Rua Sete de Setembro, nº 524, Jardim Aviação,  em Presidente Prudente. No interior do poço recebeu uma descarga elétrica proveniente de um fio  que continha uma lâmpada utilizada para iluminação do local. Foi socorrido para o Hospital Nossa Senhora das Graças, mas não resistiu e faleceu. Todo o fato foi  alvo de apuração interna por meio de sindicância.

Sua morte causou grande comoção na comunidade Prudentina, conforme  pode ser verificado nos jornais locais da época.

Em 1991, seu filho ingressou na Policia Militar como Soldado PM, trabalhando no 18º Batalhão de Polícia Militar do Interior, com sede em Presidente Prudente. Em 1993 foi aprovado no concurso para ingresso no Curso de Formação de Oficiais da Academia de Polícia Militar do Barro Branco e em dezembro de 1996 foi declarado Aspirante e Oficial. Atualmente é 1º Tenente PM e trabalha na Polícia Militar Ambiental de Presidente Prudente.

O Destacamento de Bombeiros de Presidente Prudente cresceu e hoje é o Posto de Bombeiros do Centro da cidade e também o maior dos seus três postos de bombeiros.

Dar o nome do Soldado PM Louvandini ao Posto de Bombeiros do Centro de Presidente Prudente é uma forma singela de homenagear este um valoroso Paulista, policial militar bombeiro que deu sua vida à comunidade de nosso  Estado e de Presidente Prudente e dar mostras à sua viúva e seu filho, hoje Oficial da Milícia Bandeirante,  que sua perda não foi esquecida.

Diante do exposto, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, e, para tanto, contamos com o apoio e o voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 19-9-2007

a) Ed Thomas - PMDB
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