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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela comemoração dos 5 anos de fundação da Organização Não Governamental “RIBEIRÃO EM CENA”.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo Senhor

ANTÔNIO GILSON FILHO

DD Diretor Pedagógico do Ribeirão em Cena

Rua Lafaiete, nº 1084, Centro

CEP 14.015-080 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

A Organização Não Governamental “Ribeirão Em Cena” completou cinco anos de fundação e já é referência cultural no Estado de São Paulo. 

Ainda este mês a ONG “Ribeirão Em Cena” dá início a um projeto pioneiro chamado “Teatro-Comunidade” que vai promover espetáculos para comunidades carentes. Mas desta vez, não são os atores que vão até o povo, mas o povo que vai ao teatro. O objetivo é expandir o projeto para várias favelas de Ribeirão Preto.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho que a ONG “Ribeirão Em Cena”  tem dispensado para difundir à cultura entre a população mais carente.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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