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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela Escola “DOUTOR ISAÍAS JOSÉ FERREIRA” ter conquistado o “PRÊMIO NACIONAL DE REFERÊNCIA EM GESTÃO ESCOLAR NO ESTADO DE SÃO PAULO”.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ ALBERTO GIMENEZ

DD Prefeito Municipal de Sertãozinho

Rua Aprígio de Araújo, 837, Centro

CEP 14.160-030 Sertãozinho SP

Ilustríssimo Senhor

SIDNEI ROBERTO FERNANDES

DD Diretor da Escola Estadual Dr. Isaías José Ferreira

Rua XV de Novembro, nº 733, Distrito de Cruz das Posses,

CEP 14.179-000 Sertãozinho SP

JUSTIFICATIVA

A Escola Dr. Isaías José Ferreira, no distrito de Cruz das Posses, no município de Sertãozinho, irá representar o Estado de São Paulo, em Brasília, onde serão escolhidas as melhores do Brasil graças ao 1º lugar conquistado no Concurso “Prêmio Nacional de Referência em Gestão Escolar no Estado de São Paulo”. Válido para todo o país, o concurso é uma iniciativa conjunta do Consed, Undime, Unesco e Fundação Roberto Marinho.

Na Escola de Sertãozinho são desenvolvidos diversos projetos ligados à comunidade, fazendo com que ela seja referência no acesso à cultura, lazer, conhecimento e informações sobre atualidades.

Entre os projetos mais conhecidos da unidade estão a fanfarra, que complementa o trabalho social desenvolvido pela escola; a Gincana da Cidadania, o projeto “Fabricando o Futuro”, de aprimoramento do currículo; “De Olho no Futuro”, que prepara para o mercado de trabalho; Inclusão Digital, aproximando os alunos da informática; e Agenda 21; ligada à questão do meio ambiente.

Os índices obtidos pela escola são bastante positivos. No caso de evasão, o índice é de 1,6% no ensino fundamental, e 0,8% no médio. Sobre a retenção, o percentual do ensino fundamental é de 6,2% e no médio, 4,7%. E em relação aos índices de aprovação, o total do ensino fundamental é de 92%, enquanto no ensino médio chega a 94,5%.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho que os diretores da Escola Dr. Isaías José Ferreira têm dispensado para o ensino de seus alunos. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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