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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e sertanezina pela comemoração dos 50 anos de fundação da CORPORAÇÃO MUSICAL UNIÃO MUNICIPAL de Sertãozinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ ALBERTO GIMENEZ

DD Prefeito Municipal de Sertãozinho

Rua Aprígio de Araújo, 837, Centro

CEP 14.160-030 Sertãozinho SP

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ ANDRÉ ROBERTO MAZER

DD Presidente da Câmara Municipal de Sertãozinho

Rua Coronel Francisco Schimidt, nº 1.571, Centro,

CEP 14.160-710 - Sertãozinho SP

Ilustríssimo Senhor

HOMERO DAVI SERON

DD Regente da Corporação Musical União Musical de Sertãozinho

Rua Aprígio de Araújo, nº. 831, Centro

CEP 14.160-030 - Sertãozinho SP

JUSTIFICATIVA

Sertãozinho esteve em festa. Dia 30 de agosto a Corporação Musical União Municipal completou 50 anos de vida. A Banda Municipal, como é mais conhecida, existe de fato há muito mais tempo, mas assim, como uma Corporação, com diretoria, estatuto, presidente e tudo, são 50 anos completos. Desde o início da década de 30, o coreto municipal nunca mais deixou de ter sua banda tocando aos domingos.

Atualmente, mais de 200 jovens aprendem música erudita gratuitamente por meio do Projeto Guri e da Banda da Juventude e, alguns já estão até começando a tocar na Banda Municipal.

Para que a nova geração seja bem preparada e o trabalho desenvolvido permaneça ao longo dos anos, a Banda Municipal montou sua própria escolinha musical denominada “Natale Garrefa”. A Corporação tem mais de 30 músicos e apresenta-se todos os domingos, a partir das 20 horas, no coreto da Praça 21 de Abril.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho que a Corporação Musical União Municipal de Sertãozinho tem dispensado para a área sóciocultural.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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