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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela participação da CIA. DE DANÇA DE RUA DE RIBEIRÃO PRETO no 12º Festival de Dança de Rua do Mercosul, realizado na cidade de Puerto Iguazu na Argentina. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo Senhor

ALEXANDRE MIRANDA

DD Professor da Cia. de Dança de Rua de Ribeirão Preto

Rua Moacyr Canella, nº 4.970, Jardim Maria Casagrande Lopes

CEP 14.066-332 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

A Cia. de Dança de Rua de Ribeirão Preto desenvolve projetos sociais com a comunidade carente e portadores de deficiência. Tornou-se referência em todo país e formou uma geração de dançarinos. Representaram o Brasil no 12º Festival de Dança de Rua do Mercosul, realizado na cidade de Puerto Iguazu na Argentina. É a terceira vez em que o grupo de Ribeirão Preto é convidado pela organização do Evento. Graças às apresentações que fizeram nos anos de 2001 e 2003 quando somaram mais de dez premiações, garantiram lugar de destaque no Evento.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho que a Cia. de Dança de Rua de Ribeirão Preto tem dispensado para difundir a cultura entre os jovens.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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