
PROJETO DE LEI Nº 
1122, DE 2007

Dá a denominação de Escola Estadual Professor Leovergílio Moreira à Escola Estadual Ataliba Leonel, localizada no Jardim Ataliba Leonel, em São Paulo.

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo decreta:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Leovergílio Moreira” a Escola Estadual Jardim  Ataliba Leonel, localizada no Jardim Ataliba Leonel, em São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

JUSTIFICATIVA

O professor Leovergílio Moreira nasceu em Itapeva/SP, em 19 de agosto de 1924. Foram seus pais o sr. Aparício Antonio Moreira e dona Angelina Alves Moreira.

Ingressou no Magistério Público, por concurso em 26 de maio de 1945.

Assumiu o cargo de Diretor de Escola, a partir de 22 de  abril de 1949 e logo em seguida assumiu o cargo de Inspetor Escolar.

Pelos seus reconhecidos méritos, galgou mais um degrau em sua carreira, chegando a ocupar o cargo de Delegado de Ensino em 1968, também por concurso.

Exerceu tarefas técnicas junto à Secretaria da Educação do Estado de São Paulo.

Cursou Administração Escolar no Instituto de Educação “Caetano de Campos”; freqüentou curso de Especialista em Educação para a América Latina, de acordo com o Convênio MEC/UNESCO, junto ao CRPE “Queiroz Filho”. Participou de outros cursos, como: Pedagogia na Faculdade de Filosofia, Ciência e Letras da “OMEC”, Aperfeiçoamento em Administração Superior na Fundação “Getúlio Vargas”, Orientação Educacional e muitos outros de complementação pedagógica.

Casou-se em 07 de julho de 1960 com a profa. Laudelina de Souza Moreira, Diretora de Escola. Soube cultivar no seio de sua família os ideais de uma vida nobre, honrada, transmitindo tais exemplos e ideais a seus três Filhos. Mariângela, Leovergílio Júnior e Reinaldo José, genro, noras e neta.

Pertenceu ao Lions Clube Internacional, como sócio do Lions Clube de São Paulo – Tucuruvi, no qual exerceu os cargos  de Diretor Social, Secretário, 2º Vice-Presidente, 1º Vice-Presidente e Presidente nas gestões de 1979 e 1980.

Exerceu, ainda, funções de assessoria junto à  Governadoria do então Distrito L-4, hoje Distrito LC-2 São Paulo, do Lions Clube Internacional, tais como: Presidente de Divisão, Assessor de Leos e Castores, Assessor de Lioness Clubes e Assessor de Civismo e Educação.

Seu exercício como Delegado de Ensino, na 4ª D.E. – Delegacia de Ensino, hoje Diretoria de Ensino – Região Norte 2, teve início em  fins de 1978. Exerceu o honroso cargo de Presidente da Comissão Estadual de Moral e Civismo, junto à Secretaria da Educação de São Paulo, em 1983.

Dedicou-se, por 16 anos às funções  inerentes ao cargo de Delegado de Ensino, efetivo, na 4ª D.E.; aposentou-se no referido cargo em 25 de agosto de 1994, recebendo de autoridades dos órgãos centrais da Secretaria da Educação manifestações positivas em relação aos trabalhos desenvolvidos como Delegado de Ensino, com relevantes resultados.

Já aposentado, recebeu diversas homenagens por sua brilhante carreira como educador, das quais cita-se como exemplo a homenagem da Diretoria de Ensino – Regional Norte 2, dando o seu nome ao NRTE Núcleo Regional de Tecnologia Educacional Leovergílio Moreira.

Em 03/04/2004, faleceu na cidade de São Paulo, após 79 anos de uma vida produtiva e feliz, exercendo mais de 47 anos em prol da educação brasileira.

À vista de todo o exposto e tendo presente os documentos juntados aos autos, que atestam a intenção da população do Jardim Ataliba Leonel e adjacências de aprovar a indicação do nome do homenageado à Escola Estadual daquele bairro, aguarda-se o apoio dos nobres pares para a aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 19/9/2007

a)  Celino Cardoso - PSDB
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