
PROJETO DE LEI Nº 
1123, DE 2007

Dá a denominação de Escola Estadual Professor Nélson Gomes Caetano  à Escola Estadual COHAB Jova Rural, no Jardim Ataliba Leonel em São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Escola Estadual “Prof. Nélson Gomes Caetano” a Escola Estadual COHAB Jova Rural III, localizada no Jardim Ataliba Leonel, em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Extensa folha de atividades ilustra sua passagem pelos domínios da educação, quer por sua formação escolar, quer por suas múltiplas práticas como professor ou como dirigente escolar.

Laureou-se em Licenciatura Plena em Letras, em Licenciatura em Pedagogia (Administração e Supervisão Escolar) e com a realização de Cursos em Pós-graduação em “Didática de Ensino Superior” e “Filosofia da Ciência”.

Participou de cursos  de extensão em “Gramática Estrutural / Lingüística”, em “Cultura Brasileira”, pela USP, em “Estruturas Lingüísticas do Português”, também pela USP, em “Língua Portuguesa” e “Repensando a Educação na Rede Pública”,  pela SEE/SP, em “Instauração de Sindicância de Caráter Disciplinar”, pela SEE/SP, em “Habitação Específica para o Magistério frente à Melhoria do Ensino de 1º Grau” (SEE/SP).

À vista de todo o exposto e tendo presente os documentos juntados aos autos, que atestam a intenção da população do Jardim Ataliba Leonel e adjacências de aprovar a indicação do nome do homenageado à Escola Estadual daquele bairro, aguarda-se o apoio dos nobres pares para a aprovação deste Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 19/9/2007

a)  Celino Cardoso - PSDB
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