
INDICAÇÃO Nº 
3110
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar as providências necessárias, junto aos órgãos competentes, para a destinação de verba no valor de R$100.000,00 (cem mil reais) para a reforma da Unidade Básica de Saúde – UBS Monte Serrat, no município de Itupeva. 

JUSTIFICATIVA

Muito além de uma obrigação legal oriunda de um legislador, o cuidado para com sua população deve ser efetivamente observado, mediante políticas sociais e econômicas que visem à garantia ao atendimento integral à saúde.

Com esse intuito, o prefeito do município de Itupeva, Ocimar Polli, solicitou que este Parlamentar intercedesse junto ao Governador do Estado de São Paulo para que seja providenciada, com urgência, a reforma da UBS – Unidade Básica de Saúde Monte Serrat.

Considero complexo o meio em que esse setor está inserido, principalmente no que diz respeito às precárias condições financeiras dos municípios interioranos, cujo crescimento populacional e desenvolvimentista é constante. Sendo assim, julgo ser primordial a adoção de medidas que intencionem a adaptação dos locais já existentes. Tal medida, além de prestigiar e enaltecer o trabalho dos profissionais locais, impede que a população tenha a necessidade de se deslocar para outros postos, muitas vezes, com distâncias consideráveis, além de onerosas.

Até 1963 Itupeva era um Distrito de Paz do município de Jundiaí. Com quatro décadas de vida própria, principalmente no último qüinqüênio, a expansão econômica é um fato inconstestável. Os serviços públicos estão em constante crescimento. Hoje, Itupeva é uma cidade e está localizada na microrregião de Jundiaí, possuindo cerca de 30 mil habitantes distribuídos em seus aproximados 200 km2.

Com vistas a fornecer melhores condições de vida aos itupevenses mediante atendimento especializado oferecido em ambiente com qualitativa infra-estrutura, é que considero ser importante o atendimento deste pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Otoniel Lima - PR
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