REQUERIMENTO N° 2709 , DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do XVIII Congresso Nacional das Guardas Municipais, a realizar-se nos dias 20, 21 e 22/ 09 /2007, em Macaé/RJ .

JUSTIFICATIVA

Neste evento serão debatidos assuntos referentes à Segurança Pública, A questão da descentralização do Sistema de Segurança Pública Brasileira, todos os projetos e políticas públicas na área de segurança e conseqüentemente todas as experiências implantadas nos municípios.

A problemática da Segurança Pública tem se tornado prioridade em todos os cantos deste País e esta Casa tem tomado nobres iniciativas a fim de oferecer sua pertinente colaboração, portanto faz-se necessário a representação do Legislativo Paulista no XVIII Congresso Nacional das Guardas Municipais .

Sala das Sessões, em 18-9-2007

a) Antonio Mentor  a) Raul Marcelo  a) Mário Reali  a) Rui Falcão  a) Donisete Braga  a) Marcos Martins  a) Enio Tatto  a) José Cândido  a) Ana do Carmo  a) Cido Sério  a) Hamilton Pereira  a) Adriano Diogo  a) Roberto Felício  a) Olímpio Gomes  a) Simão Pedro

