
INDICAÇÃO Nº 
3115
, DE 2007

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo adotar as providências necessárias, através dos órgãos competentes visando a concessão de um auxílio financeiro, no valor de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais), para custeio das ações ambulatoriais de reabilitação e prevenção em deficiência, realizados pela APAE de Guará.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Ademir de Paula e Silva Segundo, Presidente da APAE de Guará, solicitando nosso apoio ao solicitado.

A APAE de Guará atende diariamente à aproximadamente 110 pessoas portadoras de necessidades especiais, nas mais diversas modalidades de deficiência, sendo que no Município de Guará a APAE é a única Entidade e o único Centro de Referência ao Atendimento a Deficientes existente e habilitado perante a Secretaria de Estado da Saúde a prestar esse tipo de auxílio.

O recurso solicitado garantirá neste segundo semestre a execução de todo o trabalho da APAE, que beira a 2.200 atendimentos mensais, realizados na busca da melhoria da qualidade de vida das pessoas portadoras de deficiências.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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