
INDICAÇÃO Nº 
3116
, DE 2007

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar, através dos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para que a Prefeitura Municipal de Itaí, possa adquirir um trator de 110 Cv de potência, para servir a agricultura familiar, ou melhor aos pequenos produtores que não dispõem desse equipamento e que representam 50% das propriedades rurais locais.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Valdir Diana – Prefeito Municipal de Itaí, solicitando nossa ajuda ao pleiteado.

O Município de Itaí tem grande parte de sua renda proveniente da exploração agropecuária, contando com um grande número de pequenos produtores. No entanto, o Município sofre com a falta de rendimentos próprios para prestar ajuda aos mesmos.

A aquisição de um trator 110 Cv iria amenizar as dificuldades dos produtores com suas safras agrícolas, uma vez que atenderia as suas necessidades e evitaria, prejuízos financeiros.

Sendo assim, a aquisição desse trator iria beneficiar e muito a população rural local, atendendo de maneira mais qualificada as suas necessidades, como também prestando um esperado suporte técnico aos pequenos agricultores locais.

Entendendo que a medida é justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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