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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo Título de Cidadão Ribeirãopretano conferido ao Doutor JOAQUIM EDUARDO JUNQUEIRA, em sessão solene do dia 20 de setembro de 2007, na Câmara Municipal de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 
Excelentíssimo Senhor

JORGE PARADA

DD Vereador Municipal de Ribeirão Preto

Av. Jerônimo Gonçalves, 1200 – centro

CEP: 14.010-040 – Ribeirão Preto SP

Excelentíssimo Doutor

JOAQUIM EDUARDO JUNQUEIRA

DD Advogado

Rua: Camilo Paulista, 1294, Jardim Paulista, 

CEP 14.080-268 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Tal propositura visa homenagear JOAQUIM EDUARDO JUNQUEIRA, nascido em 1924, em Franca, se formou em Ciências Econômicas em 1949, e em Ciências Jurídicas e Sociais em 1969, ambas em Ribeirão Preto, onde mora desde 1950 e trabalhou em diversas empresas. Em 1948, se casou com Hercília Bueno de Souza Junqueira, que faleceu em 1996, com quem teve os filhos Ismar, falecido em 1999, e Maria Amélia.

Após trabalhar na Refrescos Ipiranga e Irmãos Marinho, partiu para a função pública, atuando como Agente Fiscal de Rendas de 1977. Entre 1963 e 1964 presidiu a comissão de construção do Ginásio André Mazzarelo, nos Campos Elíseos, onde lecionou gratuitamente. Fundou a Juncal Orientação Fiscal, passando a exercer unicamente a advocacia, onde sempre priorizou a classe mais humilde, sem cobrar quaisquer verbas – ou o mínimo possível.

Foi homenageado pela Câmara Municipal de Ribeirão Preto com o Título de Cidadão Ribeirãopretano. A sessão solene de entrega do Título foi realizada dia 20 de setembro, às 20h, no plenário da Câmara. O Decreto Legislativo 189/06 é de autoria do Vereador Jorge Parada.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela atenção e cordialidade que a pessoa do Excelentíssimo Senhor Joaquim Eduardo Junqueira tem dispensado para a Social.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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