
REQUERIMENTO Nº 
2745
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, votos de congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo maratonista ITAMAR BERNARDINELI ALVES ter conquistado o 1º lugar na categoria M5 (de 40 a 44 anos), do DesaFrio Urubici, em Santa Catarina.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 
Ilustríssimo Senhor

ITAMAR BERNARDINELI ALVES

DD Maratonista

Rua São Sebastião, nº 610, 

CEP 14.015-040 - Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

O maratonista ribeirãopretano Itamar Bernardineli Alves participou do DesaFrio Urubici, em Santa Catarina, onde conquistou o primeiro lugar na categoria M5 (de 40 a 44 anos) e a sétima posição na classificação geral, com o tempo de 4h43.

O nome da prova faz jus as condições que os atletas enfrentam. No morro da Igreja já foi registrado o recorde de -17º C. Lá é um lugar onde todo ano cai neve no inverno e é comum ter fortes ventos. Este ano a temperatura esteve por volta de 10º C. É um percurso difícil, com aclives verdadeiramente ‘kamikazes’, atravessando pontes e riachos. Por ser uma corrida de longa duração, faz com que seja colocada a prova toda sua condição física e treinamento elaborado durante meses.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pelo empenho do maratonista Itamar Bernardineli Alves na prova DesaFrio Urubici, realizado em Santa Catarina.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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