
INDICAÇÃO Nº 
3173
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando à liberação de recursos para o recapeamento asfaltico em várias ruas da cidade de Santa Albertina.

JUSTIFICATIVA

Conforme nos relata o nobre Prefeito Antonio Pavarini de Matos , do Município de Santa Albertina, o município criou o projeto de Execução de recapeamento asfáltico em várias ruas da cidade, no programa de recuperação de vias públicas a ser desenvolvido pela Prefeitura.

O referido projeto está orçado em R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), e beneficiará 500 famílias. 

O município possui uma população de 5.586 habitantes, sendo 1153 residentes na zona rural e 4433 residentes na zona urbana.

O referido projeto vem de encontro com a necessidade de manutenção de vias públicas que se encontra em estado de má conservação e com o início das chuvas se agravará mais. Devido à abertura de valas provocadas pelo grande fluxo de veículos e pelas fortes chuvas das enxurradas.


Eis as razões pelas quais solicitamos as autoridades competentes, a realização de estudos visando aferir a viabilidade de atendimento do apelo que ora formulamos

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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