
INDICAÇÃO Nº 
3174
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, urgentes medidas visando à liberação de recursos para a reforma do mini matadouro municipal da cidade de Santa Albertina.

JUSTIFICATIVA

Conforme nos relata o nobre Prefeito Antonio Pavarini de Matos , do Município de Santa Albertina, o município construiu um mini matadouro municipal, no ano de 1997 para abater animais que são comercializados no município. A administração do mesmo é feita pela Prefeitura Municipal, gerando emprego direto – funcionários municipais. Mas com o passar dos anos ele foi se degradando e o município não possui recursos próprios para reformá-lo e atender as exigências da vigilância sanitária, que muitas vezes já notificou a Prefeitura, motivo pelo qual esta municipalidade recorre a nós em busca de recursos financeiros, para a realização da reforma.

O referido projeto está orçado em R$ 100.000,00 (cem mil reais), e beneficiará toda a população da cidade.

Eis as razões pelas quais solicitamos às autoridade competentes, a realização de estudos visando aferir a viabilidade de atendimento do apelo que ora formulamos.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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