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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela implantação do Webtransplante, desenvolvido pelo Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto em parceria com o Instituto de Pesquisas Tecnológicas.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssimo Senhor

LUIZ AUGUSTO PEREIRA

Coordenador da Central de Transplantes da Secretaria de Estado da Saúde

Avenida Doutor Enéas de Carvalho Aguiar, 188
CEP 05.403-000 – São Paulo – SP

Ilustríssimo Senhor

       MILTON LAPREGA

Superintendente do Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto

                                              Avenida Bandeirantes, 3900

CEP 14.048-900 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssimo Senhor

VAHAN AGOPYAN

Diretor Presidente do Instituto de Pesquisas Tecnológicas

Avenida Professor Almeida Prado, 532
CEP 05.508-901 – São Paulo – SP

JUSTIFICATIVA

A tecnologia adotada é denominada como sistema de Webtransplante, pioneiro no Brasil, desenvolvido pelo Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto e o instituto de Pesquisas Tecnológicas, criado para inserir e atualizar dados sobre pacientes em lista de espera e pessoas já transplantadas 24 horas por dia, de qualquer ponto do planeta, eliminando papéis, erros e extravio de documentos.

O Webtransplante reduziu em cerca de 80% o envio de documentos em papel no último ano. A solução também é utilizada pela Central de Transplantes do Estado, equipes transplantadoras, laboratórios de histocompatibilidade e centros de diálise.
É uma nova ferramenta que aumenta a credibilidade do sistema de coleta de informações, aumenta a segurança e a transparência do sistema.

Diariamente, são cerca de 300 acessos para inscrição de novos pacientes, atualização de exames, confirmação de transplantes realizados e evolução do paciente transplantado após três meses, seis meses e um ano de cirurgia.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meu profundo respeito e reconhecimento por esse importante projeto, trazendo incontáveis benefícios à população.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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