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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela Inauguração da Galeria de Artes Plásticas - Adearte, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssimo Senhor

HAMILTON PRADO

Sócio-proprietário Adearte

Rua João Penteado, 920.

CEP 14.025-010 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssima Senhora

MARIA ADELAIDE PRADO

Sócia-proprietária Adearte

Rua João Penteado, 920.

CEP 14.025-010 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

A Adearte, galeria de artes plásticas está sendo inaugurada com o intuito de beneficiar a população com um acervo que reúne artistas consagrados e compreende um pouco de cada estilo e época da arte nacional.

Conta com gravuras de artistas como Barsotti, Burle Marx, Ana Maria Maiolino, Granato, Fang, Fernando Lucchesi, Leda Catunda, Leon Ferrari, Sacillotto e Volpi.

Além de obras originais de nomes como Antonio Poteiro, Cabral, Carlos Bracher, Cícero Dias, Cláudio Tozzi, David Dalmau, Gilberto Salvador, Gustavo Rosa, Leon Ferrari, Maria Leontina, Rubens Gerchman, Siron Franco, Takashi Fukushima, Toyota e Zanini.

A arte na sua melhor expressão terá exposições individuais e coletivas, desenvolvendo uma integração com a comunidade artística local, bem como colecionadores e interessados.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa de levar a arte à sociedade, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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