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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo Segundo Encontro Proler, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssimo Senhor

EDVALDO ARANTES

Instituto do Livro

Praça Alto do Mosteiro de São Bento

       CEP 14.085-459 – Ribeirão Preto – SP
JUSTIFICATIVA

O Instituto do Livro da Secretaria Municipal da Cultura firmou um convênio com a Fundação Biblioteca Nacional, estabelecendo ações conjuntas na implementação de planos e programas voltados para a promoção e incentivo à leitura em favor da educação para todos, principalmente com a finalidade de desenvolver o Proler – Programa Nacional de Incentivo à Leitura.

Como parte das ações do Programa Nacional de Incentivo à Leitura, o Encontro é direcionado para coordenadores pedagógicos, supervisores de ensino, professores de Português, Produção Textual e Literatura.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pelo sucesso, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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