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, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo Projeto Coleta Seletiva, organizado pelos Shoppings do Município de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssimo Senhor

WILSON GOTARDELLO

Superintendente do Novo Shopping

Avenida Presidente Kennedy , 1500

CEP 14.096-970 – RIBEIRÃO PRETO – SP

Ilustríssimo Senhor

LUIZ MÉDICI
Superintendente do Ribeirão Shopping

Avenida Coronel Fernando Ferreira Leite, 1540

CEP 14.026-010 – RIBEIRÃO PRETO – SP

Ilustríssimo Senhor

LUÍS HENRIQUE CALIL
Superintendente do Shopping Santa Úrsula

Rua São José, 933

CEP 14.010-160 – RIBEIRÃO PRETO – SP

JUSTIFICATIVA

Para amenizar os problemas ambientais com o lixo, os três Shoppings da Região de Ribeirão Preto estão organizando um Projeto de Responsabilidade Social, denominado Projeto Coleta Seletiva.

Este Projeto destina-se ao reaproveitamento e reciclagem do material, gerando empregos a muitos jovens carentes e em situação de risco, com idades entre 12 e 17 anos, aonde o papel reciclado é utilizado para a produção de cartões, cadernos e até convites de casamento. Os retalhos de malhas e velas (recolhidos de igrejas), por exemplo, são usados para a produção de almofadas.

Os Shoppings estão realizando um trabalho prévio de conscientização de todos os funcionários, bem como da população, para a destinação do lixo e a importância da coleta seletiva que, além de contribuir de forma veemente ao Meio Ambiente, também têm como principal responsabilidade a inclusão social de jovens e crianças.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa e dedicação ao bem estar social e ambiental, trazendo incontáveis benefícios à população.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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