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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo Programa de Conscientização a alunos da rede pública, realizado pela empresa Ambient Serviços Ambientais de Ribeirão Preto S.A., em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssimo Senhor

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA

Sócio-proprietário Ambient Serviços Ambientais de Ribeirão Preto S.A.

Rodovia Alexandre Balbo, km 334,6

CEP 14.062-800 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

Colaborar para a formação de cidadãos mais conscientes e mais responsáveis em relação ao meio ambiente é a meta da empresa Ambient, que faz o tratamento do esgoto doméstico de Ribeirão Preto.

Duas vezes por semana a Ambient recebe estudantes para ensinar como melhorar a qualidade ambiental de córregos e do Rio Pardo, além do trabalho desenvolvido para a recuperação da mata ciliar do ribeirão Preto, responsável por evitar erosões dos barrancos.

A Ambient trata atualmente 60% de todo o esgoto produzido em Ribeirão Preto, colaborando, desta forma, para melhorar a qualidade da água do rio Pardo, tornando essa água ideal para o uso em jardins, ruas e até mesmo na criação de peixes.

Com o Programa, estimula os estudantes a preservar a natureza, conscientização no tratamento da água e uso adequado desse bem tão precioso, gerando inúmeros empregos na Região.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa e dedicação ao bem estar social e ambiental, trazendo incontáveis benefícios à população.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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