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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela Divulgação dos Conceitos de Responsabilidade Social e Ambiental, realizado pela empresa Apis Flora, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssimo Senhor

MANOEL TAVARES 

Sócio-proprietário Apis Flora

Rua Triunfo, 945

CEP 14.020-640 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssimo Senhor

ANTONIO CARLOS MEDA

Sócio-proprietário Apis Flora

Rua Triunfo, 945

CEP 14.020-640 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

A Apis Flora, empresa especializada em alimentos à base de mel, própolis e outros derivados de apicultura, fundada em 1982, é considerada pioneira no país no seu ramo de atuação, abrindo as portas para a entrada de outras empresas no segmento. Seus 52 tipos de produtos encontram-se em, pelo menos, todas as capitais brasileiras, além de países na Europa, Ásia e América Latina. 

Um dos fatores que contribuem para a abertura de mercado à empresa é, justamente, medidas que evitam agressões ao meio ambiente e prejuízos à saúde dos consumidores. 

Alguns mecanismos nesse sentido foram adotados pela empresa, dentre eles: zerar o número de funcionários com baixa escolaridade, investindo em Educação, permitindo, assim, a vários trabalhadores alcançarem melhores colocações dentro da própria empresa; a preocupação em reduzir o consumo de água e energia elétrica e, finalmente, a filosofia de pagar entre 30 a 40% a mais que os valores praticados no mercado, mantendo um contrato com os fornecedores para que estes não utilizem mão-de-obra infantil e nem provoquem danos ao meio ambiente.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa primordial de se fazer o bem para a sociedade, respeitando o ser humano e meio ambiente, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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