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, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo sucesso da FENASUCRO & AGROCANA - 2007, realizado em Sertãozinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

       MÁRIO GARREFA

DD Presidente do Ceise Nacional

Rua Conde Afonso Celso, nº 436

CEP 14.025-040 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Tradicional coadjuvante no cenário agrícola nacional, a cana-de-açúcar foi promovida à estrela principal do agronegócio brasileiro nos últimos anos. Protagonista, o setor sucroalcooleiro apresenta o maior e mais diversificado espetáculo tecnológico do planeta – a Feira Internacional da Indústria Sucroalcooleira (Fenasucro) & Feira de Negócios e Tecnologia da Agricultura da Cana-de-Açúcar (Agrocana) no maior palco canavieiro do mundo, a região de Sertãozinho e Ribeirão Preto, no interior paulista.

Os eventos oferecem aos visitantes a oportunidade de explorar toda a cadeia de produção como o preparo do solo, plantio, tratos culturais, colheita, industrialização e aproveitamento dos derivados da cana-de-açúcar. 

Os visitantes da Fenasucro tem a oportunidade de conhecer as principais empresas fornecedoras do setor de produtos ligados às áreas de utilidades, serviços, automação e instrumentação, elétrica, caldeiraria e mecânica pesada, química e derivados, energia e outros. Já na Agrocana os destaques aos visitantes são os equipamentos e insumos voltados ao preparo de solo, plantio, tratos culturais e colheita da cana-de-açúcar.

O destaque durante as Feiras, em 2007, foram os eventos paralelos programados pelos organizadores. Houve, simultaneamente à feira, Fórum Internacional sobre o Futuro do Álcool; 7º Brasil Cana Show; 11º Simpósio Agroindustrial da Sociedade dos Técnicos Açucareiros do Brasil (Stab); Encontro de Negócios Fenasucro&Agrocana; Prêmio MasterCana e Seminário do Grupo de Estudos e Gestão Industrial do Setor Sucroalcooleiro.

O Brasil Cana Show, promoveu o intercâmbio tecnológico entre empresas brasileiras e estrangeiras, teve como participantes a Argentina, Bolívia, Colômbia, Equador, Guatemala, México, Paraguai, Peru, Venezuela e Nicarágua.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meus profundos agradecimentos pela incansável dedicação e trabalho que os organizadores da Fenasucro & Agrocana têm dispensado para alavancar o crescimento econômico do País.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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