
PROJETO DE LEI Nº 
1159, DE 2007

Dá denominação a viaduto situado no km. 60,500 da Rodovia Raposo Tavares, em São Roque

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dante Mario Verani” o viaduto situado no km. 60,500 da Rodovia Raposo Tavares – SP-270, no Município de São Roque.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Nascido em São Roque, em 20 de julho de 1910, Dante  Mario  Verani era filho de Francisco Verani e Izolina Salvetti Verani.

Tendo realizado seus primeiros estudos no  antigo  Grupo Escolar  Dr.  Bernardino  de  Campos , foi  na  Escola  Preparatória   do  Prof. Germano  Negrini que concluiu o  curso  ginasial. 

Desde  muito  cedo,  com   menos  de  quatorze  anos  de  idade , passou  a  trabalhar  na  casa  comercial   Casa Verani, de propriedade do seu pai, onde também trabalhava seu  tio  paterno, Reynaldo  Verani.   

Tradicional em São Roque, o referido estabelecimento comercial passou, mais tarde, a ser  dirigido  por  Mario Verani que ali, juntamente  com  seu  irmão  Prof. Roque  Verani, permaneceu até  praticamente  o  final  de  sua  vida.  

            Como  são-roquense,   Mario  Verani  participou  de  inúmeras  atividades  esportivas,  sociais  , culturais  e  filantrópicas  em  sua  cidade  natal .  Foi  esportista  ativo   em  clubes  esportivos  como  a  Associação  Ítalo Sanroquense   e  o  Guarani  (fundado  por   contemporâneos  de  sua  época  de  juventude). Participou,  também,  como  associado  de  clubes  como   o  Paulistano,  São Bento  e    GUS - Gremio  União  Sanroquense . Foi  um  dos  fundadores   do  Rotary  Clube  de  São Roque   e  da  antiga  Sociedade  Amigos  da  Cidade ,  nos  anos cinqüenta do  século  passado.  

Mario  Verani  também  participou  ativamente   da  Sociedade União  Literária, clube  sócio-cultural,  que,  juntamente  com  o  São Paulo Clube,  originou, através  da   fusão  de  ambos,  o atual  São Roque  Clube. 

 Na  Literária  foi  um  dos  organizadores  da  Orquestra  Sinfônica  de  S.Roque,  fundada  e  dirigida  pelo  maestro  Dr. Gentil  de  Oliveira.  . No   campo  filantrópico,  Dante  Mario  Verani  participou  de  vários  clubes  de  serviços,  como  a  Obra Assistencial  S.Roque,  a  APAE e  a Creche  Amasilia  Ribeiro  Lopes,   tendo  sido,  também,  assíduo  integrante  da  Irmandade  da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  S.Roque.  

Dante  Mario  Verani  foi  casado    por   cinqüenta  e  três  anos  com  Maria  Carmen  Verani,  já  falecida, com que  teve  um  único  filho:  Francisco  Verani  Neto.  

Com seu  falecimento  no  dia  primeiro  de  março  de  1993, São Roque perdeu um dos seus mais queridos filhos, um trabalhador digno e um homem dedicado aos esportes, à cultura e, acima de tudo, a obras sociais, sendo, portanto, merecedor da homenagem que a comunidade ora lhe presta, através do proposta do Vereador Marquinho Chula, atribuindo seu nome a um próprio público situado na sua cidade natal.

 

Sala das Sessões, em 27-9-2007

a) João Caramez - PSDB
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