
INDICAÇÃO Nº 
3215
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando implantar uma Agência Ambiental no Município de Mococa-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Excelentíssimo Prefeito Municipal de Mococa, Sr. APARECIDO ESPANHA é de grande importância a autorização de implantação de uma agência ambiental no Município de Mococa-SP, a qual atenderá não só o município, mas a toda região. 

Acrescenta, ainda o senhor prefeito, que o Município oferece imóvel para a referida implantação da agência que incorpora a CETESB e DPRN. Mococa fica centralizada e poderá facilitar o atendimento às cidades próximas. 

Diante do grande alcance social para a população de Mococa o pleito ora formulado será fundamental para toda a comunidade do município. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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