
INDICAÇÃO Nº 
3233
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine as providências necessárias para liberação de recursos financeiros para conclusão das obras do prédio da APAE – Associação de Pais e Amigos do Excepcional de Santo Antonio do Pinhal, para que essa entidade passe a funcionar como Escola Especial.

JUSTIFICATIVA

Recebemos em nosso gabinete o Ofício Especial – 179/07, datado de 06 de setembro de 2007, da Sra. Rachel Ribeiro da Silva Carvajal, Vereadora Municipal, reivindicando recursos financeiros para conclusão da obra do prédio da APAE de Santo Antonio do Pinhal, para que esta passe a exercer suas atividades como Escola Especial.

Ao que nos dá notícia o ofício, o município não dispõe de recursos para conclusão das obras. De acordo com o IPRS (Índice Paulista de Responsabilidade Social), o município está classificado no Grupo 5, com baixo desenvolvimento econômico e social, abaixo da linha de pobreza do Estado de São Paulo, tendo baixo índice de escolaridade. 

Em razão dessa situação, fazemos a presente Indicação a Vossa Excelência.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP
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