
INDICAÇÃO Nº 
3234
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, objetivando a implementação do “Programa de Incentivo à Doação de Medula Óssea” em todo o Território do Estado. 

JUSTIFICATIVA

O Objetivo desta indicação  é criar  mecanismos pelos quais  venha a ser minimizado o tempo de espera para realização de transplantes de medula, conferindo aos pacientes que necessitam desse procedimento, maiores oportunidade de recuperação.

A doação de medula óssea é um gesto de cidadania. Em nosso país com 170 milhões de habitantes, apenas 410 mil são doadores, segundo pesquisas.

É longa a fila de espera  de pessoas que aguardam o transplante de medula óssea em diferente regiões brasileiras. A demora do atendimento está também, entre outros fatores, ligada a à falta de doador e ao reduzido número de laboratórios especializados nos exames de compatibilidade genética.

As pessoas normalmente não são voluntárias, devido a falta de informação a respeito  do assunto. Nesse Programa, devidamente esclarecidas as pessoas podem ser cadastradas como possíveis doadoras, tendo o seu nome incluído no REDOME – Registro Brasileiro de Doadores Voluntários de Medula Óssea. Este órgão pesquisa a compatibilidade entre os registros de todos os doadores cadastrados. Se houver um doador voluntário compatível, este é convidado a fazer outros exames de compatibilidade genética. Se o perfil desse doador coincidir com o do paciente que precisa do transplante, o voluntário decide se realmente quer doar.

O transplante de medula óssea é a única esperança de cura para muitos pacientes portadores de leucemia e outras doenças hematológicas e/ou onco-hematológicas.

.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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