
Emenda nº   1  , ao Projeto de lei nº 1139, de 2007

SL nº 533, de 2007

Acrescente-se ao Projeto de Lei em epígrafe, o seguinte artigo 5º, renumerando os demais: 

Artigo 5° - A supervisão e fiscalização do Serviço Rodoviário Intermunicipal de Transporte Coletivo de Empresários, Executivos e Empregados de Empresas Privadas criado por esta lei será feita pela Agência de Transportes do Estado de São Paulo – ARTESP. 

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa aperfeiçoar o projeto de lei da Nobre Deputada Célia Leão, a fim de inserir o artigo acima exposto para que não reste dúvida quanto ao órgão que desempenhará a supervisão e fiscalização do Serviço Rodoviário Intermunicipal de Transporte Coletivo de Empresários, Executivos e Empregados de Empresas Privadas. 

Nos termos que o referido Projeto de Lei apresenta, resta claro que existe uma série de restrições a essa forma de transporte coletivo, para que seja resguardada a segurança dos passageiros e o objetivo do transporte, que é a melhoria nas condições de trabalho e qualidade de vida dos funcionários, por isso fica restrita ao deslocamento de “pessoal” da empresa, e não ao público em geral, motivos que ressaltam ainda mais a importância dessa fiscalização e controle da atividade.

A Agência de Transportes do Estado de São Paulo já se mostrou extremamente competente no desempenho de suas funções. Promovendo e garantindo a prestação de serviços de transporte com excelência, de forma segura e sustentável, compatível com as necessidades coletivas da população. 
Pelo exposto, conto com a compreensão e colaboração dos meus pares, na aprovação da presente emenda.

Sala das Sessões, em 3-10-2007

a)  Bruno Covas 
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