PARECER N.°  2542     , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 447, DE 2007

De autoria do Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a criação de Divisões Regionais de Perícias Médicas.

A propositura esteve em pauta nos termos do Regimento Interno Consolidado sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça e passou a tramitar em regime de urgência. Diante da falta de manifestação daquele órgão técnico no lapso temporal determinado pelo regimento citado, foi designado Relator Especial para opinar sobre o assunto, o qual exarou parecer favorável ao projeto com emenda. 

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para análise da Comissão de Saúde e Higiene, conforme o previsto no § 4° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno. Como tal Comissão não se manifestou no prazo regimental, fomos indicados para, na qualidade de Relator Especial, exarar manifestação sobre a matéria.   

Este projeto pretende criar 17 Divisões Regionais no Departamento de Perícias Médicas do Estado – DPME da Secretaria da Saúde. Através dessa medida, funcionários e servidores civis que não residem nesta Municipalidade, não precisariam mais se deslocar até a Capital para realizar perícias e obter licenças médicas.

Com a descentralização proposta, esses procedimentos ganhariam mais rapidez e o DPME deixaria de concentrar toda a demanda existente por tais serviços.

A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça tem por intuito aprimorar o texto original, vez que lhe imputa dispositivo sobre a questão orçamentária.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 447, de 2007 com a emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) JORGE CARUSO - Relator Especial

