VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 274, DE 2006

MENSAGEM Nº 62 DO SR. GOVERNADOR DO ESTADO

SÃO PAULO, 30 DE MARÇO DE 2007

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 274, de 2006, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 27.111.


De iniciativa parlamentar, a propositura atribui o patronímico "Professor Vicente Minicucci" à Escola Estadual do Recanto Elimar II, em Franca. 


Não obstante os elevados desígnios do legislador, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar sanção ao projeto, pelas razões a seguir enunciadas.


Ocorre que, segundo esclarecimentos prestados pela Secretaria da Educação, o prédio destinado à Escola do Recanto Elimar II encontra-se em construção, tendo sido edificada apenas 21% da obra.


Tendo em vista que ainda não foi instalado o estabelecimento de ensino nem instituído o respectivo Conselho de Escola, órgão representativo da comunidade escolar incumbido de se manifestar a respeito do assunto (Lei nº 8596, de 23 de março de 1994), a propositura revela-se inexeqüível.


Expostos os motivos que fundamentam o veto que oponho ao Projeto de lei nº 274, de 2006, devolvo o assunto ao reexame dessa ilustre Assembléia, reiterando a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Vaz de Lima, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.

