PARECER Nº 2658, DE 2007

De Relator Especial, em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de lei nº 118, de 2006

               De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o Projeto de Lei nº 118, de 2006, dispõe sobre o parcelamento de multas de trânsito e dá novas providências.



Regimentalmente, a proposta cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência de sua tramitação legislativa, foi encaminhado à douta Comissão de Constituição e Justiça, que, se pronunciou favoravelmente ao projeto de lei, atestando sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, em conformidade ao artigo 31, parágrafo 1º do Regimento Interno Consolidado.



 Seguindo o correspondente processo legislativo, a matéria fora distribuída para a douta Comissão de Transportes e Comunicações que não se manifestou no prazo regimental. Assim sendo, esta Deputada foi designada como Relatora Especial para proferir parecer técnico em substituição ao daquela Comissão Permanente, obedecendo ao disposto no parágrafo 11º, do artigo 31 e no artigo 61 do Regimento Interno desta Casa.

      Desta forma, passamos à análise do projeto em epígrafe.



Entendemos que a medida pretendida pelo ilustre Deputado Rogério Nogueira trata de assunto referente a transporte e trânsito,  atribuindo forma de pagamento parcelado para multas de trânsito, com intuito de diminuir a inadimplência dos cidadãos proprietários de veículos no Estado de São Paulo e aumentar a arrecadação do Estado, evitando com isso, a execução judicial em virtude da não quitação das respectivas multas pelo infrator.



Desta forma, atualmente, a única opção ao inadimplente é o pagamento das multas de trânsito em uma única parcela, sendo que algumas delas chegam a valores que, na maioria das vezes, torna-se relativamente alto para sua quitação de forma integral.

      Assim sendo, sob a ótica que nos cabe opinar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 118, de 2006.



É o nosso parecer.

a) HAIFA MADI - Relatora Especial            

