PARECER N° 2673 ,DE 2007.

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO

AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 918, DE 2007.

Por meio da Mensagem A-nº 113/2007, Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação desta Casa o Projeto de Lei nº 0918, de 2007, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Serrana, imóvel nele situado, onde se encontra instalado o Centro de Saúde-3.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas e em 12/09/2007 foi aprovado o Regime de Urgência.

Compete-me, nesta oportunidade, exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

Ao fazê-lo, na qualidade de relator, verifico que a mensagem governamental pretende autorizar a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Serrana, imóvel nele situado, onde se encontra instalado o Centro de Saúde-3.

DO PROJETO 

A Mensagem Governamental trata-se da doação de um imóvel com 1.314,50 metros quadrados e área construída de 411,31 metros quadrados, doado do Estado pela Municipalidade, conforme Escritura de Doação lavrada em 6 de junho de 1972, onde está instalado, desde aquele ano, o Centro de Saúde III.

De acordo com informações prestadas pelo Prefeito Municipal de Serrana, o imóvel necessita de obras para ampliação e reforma, que poderão ser custeadas com recursos oriundos do Fundo Nacional de Saúde, desde que o imóvel integre o patrimônio do Município.

O Conselho do Patrimônio Imobiliário, ao examinar a matéria, recomendou a doação do imóvel, medida que conta com a anuência do Secretário da Saúde.

Trata-se de matéria de iniciativa exclusiva do Senhor Governador do Estado, nos termos dos artigos 19 e 24 - parágrafo 2°, item 1, da Constituição do Estado.

Ante o exposto, sob os aspectos que ora nos compete examinar, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei n° 0918, de 2007.

É o nosso parecer.

a) RAFAEL SILVA - Relator Especial

