1
	
	



VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 495, de 2005

Mensagem nº 147/07 do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 18 de outubro de 2007
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, §1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 495, de 2005, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 27.310.


De iniciativa do Poder Executivo, a propositura autoriza a Fazenda do Estado a constituir servidão de passagem em favor da Gás Natural São Paulo Sul S. A., para fins de instalação de gasoduto em faixa de terra, no Município de Tatuí, referente ao trecho de Araçoiaba da Serra/ Cesário Lange.


Vejo-me compelido a negar sanção ao projeto pelas razões que passo a expor.





A empresa Gás Natural São Paulo Sul S. A. é concessionária de serviços públicos de distribuição de gás canalizado na Região Sul do Estado, nos termos do Contrato de Concessão CSPE/003/2000 e, nessa qualidade, solicitou autorização para realizar obras de instalação da rede de distribuição de gás em imóvel de propriedade do Estado, onde está instalada a Unidade de Pesquisa e Desenvolvimento de Tatuí, do Pólo Regional de Desenvolvimento Tecnológico dos Agronegócios do Sudoeste Paulista.





Mostra-se conveniente e oportuno que a lei que venha a autorizar a servidão de passagem estabeleça regra que fixe a obrigatoriedade de a concessionária indenizar o Estado pela limitação de uso que recairá sobre a mencionada Unidade de Pesquisa. 





Nesse contexto, impõe-se que o assunto seja objeto de novos estudos pelos órgãos técnicos da Administração, com a finalidade de definir as condições e os parâmetros que deverão nortear o ressarcimento a que faz jus o Estado. 


Expostas as razões que me induzem a vetar, totalmente, o Projeto de Lei nº 495, de 2005, restituo a matéria ao reexame dessa ilustre Casa Legislativa. 


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Vaz de Lima, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.
