PARECER   Nº  2728,  DE 2007 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  272, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá denominação de "José Amphilo" ao dispositivo de segurança localizado na Vicinal José Cicarelli, que dá acesso ao Aeroporto Estadual de São Manuel, naquele Município.

Nos termos do item 3, do parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno a propositura permaneceu em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser analisada quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do regimento supracitado mas, não tendo aquele órgão se manifestado no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer em substituição ao da referida Comissão.

Analisando a matéria, constatamos ser a mesma de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 19, "caput" e 24, "caput", da Constituição Estadual, preenchendo ainda os requisitos estabelecidos pela Lei n° 1.284, de 18 de abril de 1977 e suas alterações.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 272, de 2007.

a) Antonio Salim Curiati -  Relator Especial

