
PARECER N° 2737, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 671, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Cláudio Jordani” ao viaduto localizado no km 142,900 da rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano – SP 255, no Município de Brotas. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Cláudio Jordani, nasceu na área rural do Município de Brotas no ano de 1920. Em 1925 seu pai, o Senhor Ricardo Jordani, transferiu-se para a cidade com a numerosa família, onde instalou um comércio que permanece ativo até os dias de hoje. Obrigado a deixar os estudos para trabalhar no negócio familiar, Cláudio se destacou e conduziu de maneira eficaz a liderança no negócio paterno.   

Dedicou-se por muitos anos a criação de gado, e foi também atuante nas atividades sociais do Município, tendo participado como diretor e membro de vários clubes, como o Rotary Clube de Brotas e do Clube Atlético Brotense, entre outros.

 Por seu estilo laborioso, sua dedicação obstinada e pelo exemplo de luta e determinação  que deixa para o Município de Brotas, justa será a homenagem ao Senhor Cláudio Jordani.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, concordamos que deva ser efetuada modificação no que ser refere à correta localização do viaduto em questão. Todavia, face à nova informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ – DDI), que retificou a informação às fls 3, somos obrigados a rejeitar o substitutivo proposto por aquele órgão técnico e apresentar o seguinte

SUBSTITUTIVO
“Dá denominação ao viaduto localizado no km 142,700 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano – SP 225, no Município de Brotas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Cláudio Jordani’ o viaduto, que é parte integrante do complexo viário (trevo de retorno), localizado no km 142,700 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano – SP 225, no Município de Brotas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 671, de 2007, na forma do substitutivo ora apresentado, “ad referendum” do Plenário, e contrários ao substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

    É o nosso parecer.

a) ANTONIO MENTOR - RELATOR

Aprovado o Projeto de Lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do Plenário, na forma do substitutivo apresentado, e contrário ao substitutivo proposto pela CCJ.

Sala das Comissões, em 17-10-2007.

a) Orlando Morando – Presidente

Orlando Morando – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Aldo Demarchi – Roberto Morais

