PARECER Nº 2756,DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 453, DE 2004

      Na qualidade de Relator designado pelo Presidente deste órgão técnico, ratificamos a manifestação exarada às fls. 30 e 31, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 453, de 2004 e da emenda n° 1.

      É o nosso parecer.

      a)Roberto Morais – Relator

      Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e a emenda nº 1.

      Sala das Comissões, em 21-2-2006.

      a)Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Conte Lopes – Giba Marson – Donisete Braga – Romeu Tuma

      Manifestação a que se refere o Relator 

                 De iniciativa do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe obriga as empresas de transporte intermunicipal a garantirem passagem gratuita aos portadores de doenças graves, nos dias em que forem convocados para comparecerem a clínicas, hospitais e unidades de saúde para serem submetidos a consultas e tratamentos médicos.

                 O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, tendo recebido 01 emenda.

                 A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no seu aspecto, constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

                 Na qualidade de relator, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto à iniciativa, é de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24, "caput", da Constituição Estadual, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, não havendo, sob esse aspecto, nenhum impedimento a sua aprovação.

                 Ademais, a propositura encontra arrimo no inciso XII, do artigo 24 da Constituição Federal que estabelece como competência concorrente entre a União, Estados e Municípios legislar sobre proteção e defesa da saúde.

                 Quanto à emenda nº 01 entendemos que seu conteúdo visa aprimorar a propositura, desta forma manifestamo-nos favoravelmente à sua aprovação.

                 Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 453, de 2004, bem como da emenda nº 01.

                 É o parecer.

a)VALDOMIRO LOPES 


