PARECER N.º 2813, DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 141, DE 2007

De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o projeto em epígrafe dispõe sobre o financiamento para a formação de cooperativas destinadas à coleta de materiais passíveis de reciclagem.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.


A seguir, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição 
e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico que exarou parecer favorável à aprovação do projeto tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, organizar em cooperativas os conhecidos "catadores de lixo" é uma medida que visa não apenas prover com alguma estrutura esta parcela de cidadãos que sobrevive da coleta de materiais, muitas vezes recicláveis, mas também incentivar a população a coletar separadamente os resíduos orgânicos dos inorgânicos visando a reciclagem e, desta forma, estimular a conservação do meio ambiente.

 Importante ressaltar que ao constituir cooperativas, estruturando e instruindo esta parcela de trabalhadores, será possível apresentar uma nova perspectiva para aqueles que coletam o lixo, além de contribuir com a limpeza pública e a proteção ambiental, visando o crescimento sustentável.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis à sua aprovação, uma vez que visa aprimorar a propositura em tela.

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n° 141, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a)Milton Leite Filho  -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 19-9-2007.

a)Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – Sebastião Almeida – José Bittencourt – Carlinhos Almeida – Vanessa Damo – Jonas Donizette – Rodolfo Costa e Silva

