PARECER N.º 2826, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 503, DE 2000

De autoria do Deputado Cícero de Freitas, o projeto em epígrafe pretende obrigar as empresas do ramo farmacêutico a conceder desconto mínimo de 15% sobre o valor normal' de venda de remédios e produtos farmacêuticos em geral a consumidores com idade igualou superior a 60 anos.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Compete agora a esta Comissão de Promoção Social analisar os aspectos previstos no § 90 do artigo 3 I do regimento citado.

Esta propositura objetiva obrigar as empresas do ramo farmacêutico a conceder desconto mínimo de 15% sobre o valor normal de venda de remédios e produtos farmacêuticos em geral a consumidores com idade igualou superior a 60 anos.

o número de idosos vem crescendo no Brasil, sobretudo no Estado, onde se concentram 20% dos integrantes dessa faixa etária. Infelizmente, é nessa fase da vida em que os problemas de saúde ocorrem com maior freqüência. Entretanto, muitas dessas pessoas, as quais sobrevivem com um orçamento apertado e custeado por uma rala aposentadoria, não apresentam condições financeiras para adquirir os medicamentos necessários para a manutenção de sua saúde.

Então, entendemos que a instituição do beneficio em tela propiciará uma significativa melhora na qualidade de vida de nossos idosos, garantindo-Ihes condições mais dignas para cuidar de seu maior bem: a saúde.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 503, de 2000.

a)AFONSO LOBATO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-7-2007.

a)Dárcy Vera  - Presidente
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