
Emenda nº  7 , ao Projeto de lei Complementar nº 73, de 2007

SL nº 544, de 2007

Dê- se ao caput do artigo 2º  a seguinte redação:

“Artigo 2º - O Bônus Mérito constitui vantagem pe​cuniária a ser concedida uma única vez, no corrente ano, aos servidores referi​dos no artigo 1º desta lei complementar, levando em conta a freqüência, a avaliação de desempenho profissional, o tempo de serviço prestado ao CEETEPS e a avaliação institucional da unidade de ensino.
JUSTIFICATIVA

                Os servidores públicos inativos, sobretudo aqueles que dedicaram suas vidas ao magistério e ao trabalho nas escolas da rede estadual de ensino, há muito queixam-se de não gozar sua aposentadoria em condições econômicas adequadas. 
              A política de estado que sonega reajustes reais aos trabalhadores públicos — fazendo em troca, a concessão de bônus, abonos, gratificações e outras verbas de caráter provisório — penaliza sobretudo os inativos, os quais são constantemente alijados dessas pequenas benesses e sobrevivem sem aumento real em seus proventos há mais de uma década. 

            Portanto, justifica-se a presente emenda sobretudo como forma de efetivação do princípio incerto no art. 40, § 8º da Constituição Federal, qual seja, o da preservação do valor real do benefício previdenciário. 

            De resto, não parece ser melhor solução deixar ao Executivo que determine todos os requisitos para o recebimento do bônus proposto, visto que muitas são as situações de fato que geram dúvidas quanto ao preenchimento de tais condições. 

Sala das Sessões, em 29-10-2007

a)  Ana Perugini
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