Emenda nº   3, ao Projeto de lei nº 1247, de 2007

SL nº 549, de 2007 


Sugere-se a alteração do parágrafo único do artigo 2º desse Projeto, a fim de que passe a vigorar com a seguinte redação:

Artigo 2º - (...)

Parágrafo único – Da data da postagem do comunicado de que trata o artigo anterior, deverá ser concedido o prazo mínimo de 10 (dez) dias até a disponibilização da informação.

JUSTIFICATIVA

Em que pese a relevante proposta do Sr. Deputado Rui Falcão, constata-se a necessidade de alterá-la, para melhor adequação ao ordenamento jurídico em vigor.

Isso porque mostra-se demasiado longo o prazo de antecedência à inclusão para o envio de comunicado a ela correspondente, estipulado no presente Projeto, o qual deve, ainda, ser contado da data de envio do comunicado ao cadastrando.

Comprovado o envio de comunicado ao cadastrando, evidente é que não são necessários quinze dias úteis, a partir desta data, para que o interessado tome providências a respeito do inadimplemento a ser anotado, não devendo haver empecilho ao cadastro. As estatísticas e a prática vêm mostrando que o prazo de dez dias é suficiente à manifestação daqueles que, efetivamente, têm interesse na retificação dos dados a serem anotados.

Diante do exposto, impõe-se a alteração do parágrafo único do artigo 2º, nos termos em que se encontra redigida esta proposição de emenda modificativa, restando assegurado o pleno exercício dos direitos que assistem aos cadastrados, conferindo-se, consequentemente, harmonia à relação estabelecida entre as partes.
Sala das Sessões, em 31-10-2007.

a) Marco Bertaiolli 

