
PARECER N° 2521, DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 294, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe obriga o Poder Executivo a divulgar, mensalmente, através de site oficial, os dados orçamentários e movimentação financeira da Administração Pública.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  que exarou parecer favorável à matéria, com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem o projeto a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende a divulgação, por meio de site a execução orçamentária e a movimentação financeira da Administração Direta e Indireta.

Ressalte-se que a propositura encontra arrimo nos princípios da Administração Pública, especialmente o Princípio da Publicidade, que assegura a possibilidade de divulgação dos atos praticados pela Administração Pública e a ampla fiscalização da legalidade.

Além disso, tratam-se de recursos públicos, de toda a população paulista, que tem o direito e o dever de controlar a sua utilização por seus representantes e agentes públicos, verificando, não somente a legalidade, mas também a eficácia, a eficiência e a efetividade da aplicação dos recursos.

No que se refere à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, na medida em que pretende incluir a obrigatoriedade de divulgação dos valores pagos em adiantamentos e preços de materiais e serviços, assim como os saldos contábeis de pagamentos efetuados, merece aprovação, por incluir informações importantes para que a população possa acompanhar a economicidade dos atos da Administração.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 294, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso  parecer.

a) VITOR SAPIENZA - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 25-9-2007.

a) Vicente Cândido – Presidente

Marco Bertaiolli – Antonio Carlos – Vitor Sapienza – Vicente Cândido


