
PARECER N.° 2534 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 961, DE 2005.

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 6/7, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 961, de 2005.

a) ANTONIO MENTOR - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Roberto Morais – Aldo Demarchi – Antonio Mentor – Orlando Morando.


MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR


De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a reduzir a alíquota do IPVA dos Veículos Bicombustíveis (Flex) para 3% (três por cento).


A propositura  esteve em pauta nos dias correspondentes às 196ª a  2ª Sessões Ordinárias, de 23/12/05 a 03/02/06, não recebendo emendas  nem  substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

                                    Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinada nos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, conforme dispõe o artigo 31, § 1º, do Regimento Interno desta Casa, que se manifestou por sua aprovação.


  Na presente oportunidade, o Projeto é encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para se manifestar nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado.

                                    Verificamos que a redução de IPVA pretendida no projeto visa incentivar a compra de veículos bicombustíveis, uma vez que possuem fontes de energias renováveis, tais como, derivados de produtos agrícolas como a cana-de-açúcar, plantas oleaginosas, biomassa florestal e outras fontes de matéria orgânica. 


   Portanto, é justo que aqueles que optarem por veículos bicombustíveis, em razão do menor potencial poluente desses veículos, sejam contemplados com uma tributação menor do que os proprietários de automóveis movidos, exclusivamente, a gasolina ou diesel.  



Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 961, de 2005. 

É o nosso parecer.




a) ANTONIO MENTOR


