PARECER Nº  2590, DE 2007

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, sobre o Processo RGL nº 7237, de 2007


Através de documento manuscrito, a Sra. Maria Lima Matos comunica que representou junto ao Ministério Público do Estado de São Paulo a fim de que seja apurada eventual prática ilegal de escuta telefônica. Além disso, solicitou providência desta Comissão.


Em apertada síntese, a Requerente constatou ruídos anormais em seu aparelho de telefone instalado em sua residência. Diante disso, imaginando a ocorrência de escuta ilegal (grampo), solicitou providências do Ministério Público do Estado e da Comissão de Direitos Humanos desta Casa.


Compulsando os autos, verifico que à fl. 03 consta cópia de Ofício nº 06737 do Ministério Público comunicando o encaminhamento do Protocolado nº 83.778/07 – PGJ à CENTRAL DE INQUÉRITOS POLICIAIS E PROCESSOS – CIPP. Portanto, a providência que seria cabível já foi tomada pela interessada, uma vez que este Órgão Técnico não tem poderes de investigação.

Ressalte-se que não cabe a esta Comissão fiscalizar o andamento do inquérito policial. Ademais, trata-se de questão que envolve direito individual subjetivo.


Entretanto, para que não se alegue omissão desta Comissão, proponho seja oficiado à CENTRAL DE INQUÉRITOS POLICIAIS E PROCESSOS – CIPP para informar o andamento do Inquérito originado do Protocolado nº 83.778/07 – PGJ.


Isto posto, o parecer é pela expedição de ofício à CENTRAL DE INQUÉRITOS POLICIAIS E PROCESSOS – CIPP para informar o andamento do Inquérito originado do Protocolado nº 83.778/07-PGJ, dando-se ciência à interessada e a esta Comissão da resposta e, oportunamente, pelo arquivamento do Processo RGL nº 07237, de 2007.

a) FERNANDO CAPEZ – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo ofício à Central de Inquéritos Policiais e Processos – CIPP para informar o andamento do Inquérito, dando-se ciência à interessada e a esta Comissão e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 4-10-2007

a) Vanderlei Siraque – Presidente
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