Parecer nº 2589, de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o Processo RGL nº 6.626/2007.


Processo iniciado com a representação formulada por Ricardo Marques da Silva, relatando ter sofrido grave violência física e moral no interior de centro clínico, na data de 04/07/2006.

Ainda, informa que tal denúncia foi feita ao Senador Eduardo Suplicy, que a encaminhou ao Conselho Regional de Medicina de São Paulo (CREMESP), onde foi aberta sindicância para apuração dos fatos, e ao Ministério Público do Estado de São Paulo.

Depreende-se, deste modo, que os órgãos responsáveis pelas investigações dos fatos narrados foram devidamente acionados. No decorrer da leitura das cópias encartadas, verificam-se solicitações e respostas por parte do gabinete do Senador procurado, do CREMESP (onde a sindicância recebeu nº 83.078/2006) e da Comissão de Direitos Humanos da OAB/SP.

Deste modo, compete a esta Comissão temática dar os seguintes encaminhamentos, para atender à reclamação do cidadão:

· expedição de ofício à Promotoria de Justiça da Cidadania desta Capital, com cópia integral do processado, para análise e eventuais investigações;

· expedição de ofício ao CREMESP, para que seja encartado à sindicância nº 83.078/2006, informando o acompanhamento, por esta Comissão Parlamentar, dos fatos ali tratados;

· expedição de ofício ao denunciante, informando as decisões desta Comissão.

Após, sejam estes autos arquivados.


É o parecer.

a) Raul Marcelo - Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo ofício à Promotoria de Justiça e Cidadania, ao CREMESP, ao denunciante informando as providências e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 4-10-2007.

a) Vanderlei Siraque – Presidente
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