
PARECER N.° 2605 , DE 2007
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 140, DE 2007

De autoria do Deputado João Barbosa, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a Política Estadual de Incentivo ao Turismo Educativo do Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, manifestando-se favoravelmente à aprovação da proposta.

Cabe agora a esta Comissão de Esportes e Turismo, em observância ao § 14 do artigo 31 do referido Regimento Interno, analisar esta propositura quanto ao mérito. 

Ao examinar a matéria, verificamos que o presente projeto pretende instituir a Política Estadual de Incentivo ao Turismo Educativo do Estado, de modo a possibilitar o acesso dos alunos da rede pública de ensino à natureza e ao acervo artístico, histórico e turístico do Estado.

É inegável o potencial natural e cultural que nosso Estado apresenta e, portanto, nada mais coerente que utilizá-lo na formação de nossos jovens, como ferramenta de aprendizado e motivação aos estudos, sobretudo os menos favorecidos economicamente. Entendemos também que, além de conhecimento, esta iniciativa agrega novas experiências às vidas dos estudantes participantes.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 140, de 2007. 

a) GILSON DE SOUZA – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/8/2007

a) Luciano Batista – Presidente

Roberto Felício – Luciano Batista – Conte Lopes – Enio Tatto.


