PARECER nº 2593, de 2007

Da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de  Lei nº 82, de 2006

Da lavra do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei nº 082, de 2.006, objetiva criar campanha informativa de alerta aos pais sobre os riscos da especialização precoce das crianças nos esportes.

 Pauta e trâmites regimentais, de 09 a 15.03.2006 não tendo recebido emendas ou substitutivos, durante as 22ª à 26ª Sessões Ordinárias.

Com fulcro no § 1º do art. 31, ambos da XII Consolidação do Regimento Interno, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável, fls. 06.

Seqüência ao procedimento legislativo, consoante disposto no § 4º do precitado artigo do diploma consolidado, para ser apreciado o mérito do pleiteado.

Na qualidade de relator, por força do r. despacho de fls. 07, passamos a realizar a atribuição que nos foi designada.

Em o fazendo, podemos verificar que a proposta é meritória de nossa melhor apreciação, visto que, ultimamente, muitas lesões físicas têm sido apontadas nos braços, pernas e colunas de crianças e adolescentes praticantes de algumas modalidades esportivas.

A par desses problemas, o COI – Comitê Olímpico Internacional, divulgando declaração sobre tais riscos, determinou que a idade mínima para as ginastas participarem de competições será de 16 anos.

Isto posto, entendemos que a aprovação da proposta em tela, em muito colaborará para prevenir males, muitas vezes sem solução.

Não havendo, portanto, qualquer óbice que impeça a tramitação do Projeto de Lei nº 082, de 2.006, somos por sua aprovação.

a)MILTON VIEIRA - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006.

a) Waldir Agnello – Presidente
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