PARECER Nº  2602,  DE  2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 136, DE 2007
De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei 0136, de 2007, cria no âmbito do Estado de São Paulo campanha de esclarecimentos sobre a relação entre a hipertensão e o AVC (acidente vascular cerebral).

Em pauta nos dias correspondentes às 10ª a 14ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 04/04/2007), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Recebeu parecer favorável do Relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça, o qual foi aprovado por aquele colegiado.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura visa a proteger as populações por meio de ações educativas que esclareçam a respeito das relações entre hipertensão e o AVC, posto que a população sabe, em geral, o que é hipertensão, mas não possui conhecimento sobre o elo que a une ao AVC.


Óbitos ou incapacidade adquirida poderão ser evitados caso aprovemos o projeto em tela.


A relevância da propositura se funda em fatos: pesquisas indicam que é baixo o grau de conhecimento popular sobre a relação entre hipertensão e AVC.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei 0136, de 2007.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4-9-2007

a) Adriano Diogo – Presidente

Marcos Zerbini – Uebe Rezeck – Marcos Martins – Celso Giglio – Adriano Diogo

