PARECER Nº 2644, DE 2007

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 223, de 2006

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto de lei em epígrafe tem o objetivo de instituir normas voltadas à Responsabilidade Social, na Gestão Pública do Estado. 
Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 55ª à 59ª Sessões Ordinárias (de 28/04 a 05/05/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
 Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que ao apreciar a matéria nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, exarou parecer favorável à sua aprovação.
Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Administração Pública, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado.
Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem o propósito de instituir normas voltadas à Responsabilidade Social na Gestão Pública do Estado. Ressaltamos que o objetivo do projeto é buscar um maior comprometimento com a ética, com a transparência e a responsabilidade social.
 Salienta a autora em sua justificativa, que o projeto  pretende implantar uma gestão compartilhada, buscando a participação da comunidade e que traga propostas que visem a implantação  de programas, projetos e ações que minimizem as diferenças sociais.
É importante ressaltar, que além da ação responsável e social do Poder Público sejam realizadas parcerias para a execução e fiscalização de seus programas e ações pelo Terceiro Setor e a Iniciativa Privada, que irão cooperar e  exigir do Estado uma melhoria no índice da responsabilidade social.  

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 223, de 2006. 
É o nosso parecer.
a)Paulo Sérgio - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-2-2007.

a) Rosmary Corrêa – Presidente
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