Parecer nº 2633,  de 2007

 Da Comissão de Defesa do  Meio Ambiente sobre o Projeto de Lei nº  249, de 2007

De autoria do nobre deputado Luis Carlos Gondim, o Projeto de Lei nº 249, de 2007, institui o Selo Verde de Arborização Urbana no Estado de São Paulo e dá outras providências.


Nos temos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias de 13 a 19/04/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Baleia Rossi foi  favorável a aprovação deste Projeto de Lei.
Encaminhada a essa Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto institui o Selo Verde de Arborização Urbana no Estado de São Paulo e dá outras providências. 

A Justificativa da propositura ressalta que o reflorestamento é medida necessária para se evitar que um solo produtivo se desgaste, razão pela qual  projetos adequados de reflorestamento acarretarão benefícios ambientais e econômicos.

Nesse sentido, a referido propositura objetiva fomentar o reflorestamento, criando uma certificação ambiental para os municípios estaduais que desenvolvam ações de plantio de árvores e de preservação do meio ambiente, estimulando e contribuindo para a recuperação da vegetação em áreas urbanas, objetivando especialmente a consecução de índices mínimos de cobertura vegetal.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  nº249 de 2007.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 29-8-2007

a) Feliciano Filho – Presidente
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