
PARECER N.º  2671, DE 2007
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei n.º 627, de 2006.
De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina a criação de cursos semanais, gratuitos e oferecidos periodicamente aos produtores rurais e/ou seus funcionários, no âmbito do Estado de São Paulo, objetivando melhores resultados em suas atividades.
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 133.a a 137.a Sessões Ordinárias, de 03 a 10/10/06, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.
Posteriormente, a matéria seguiu para exame da Comissão de Agricultura e Pecuária, onde também recebeu parecer favorável.
Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 3.º, do Regimento Interno Consolidado.
Ao fazê-lo, verificamos que o projeto concorre para o aumento de despesas, e há previsão na Lei n.º 12.549, de 2007, que dispõe sobre o orçamento do Estado, para a medida pretendida pelo projeto, ainda que indiretamente. No Programa 1307,  ação 4437, denominada Implementação da Assistência Técnica e Extensão Rural, há a previsão de atendimento a 593 municípios com ações de suporte às casas da agricultura, escritórios de desenvolvimento rural e unidades centrais da coordenadoria de assistência técnica integral, para promover ações de assistência técnica e extensão rural aos produtores rurais dos municípios paulistas, por meio de consultas, palestras, cursos, excursões e outras ações correlatas.
Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 627, de 2006.
É o nosso parecer.
a) Enio Tatto– Relator
Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição
Sala das Comissões, em 9-10-2007
a) Bruno Covas – Presidente
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