
                      PARECER Nº 2688, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, em substituição ao da  COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 558 de 2007

                De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de os veículos destinados ao transporte escolar, no âmbito do Estado, trazer a identificação do estabelecimento de ensino a quem prestam serviços.



O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 59ª  a 63ª Sessões Ordinárias (de 15/06 a 21/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


           Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente à matéria.



Posteriormente, o projeto foi distribuído à Comissão de Segurança Pública, para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, da XII Consolidação do Regimento Interno.



Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, foi esta Deputada designada Relatora Especial para emitir parecer sobre a presente matéria, em substituição à Comissão de Segurança Pública.

                  Nessa qualidade, verificamos que o projeto tem por escopo tornar obrigatória a identificação, nas laterais dos veículos de transporte escolar, do estabelecimento de ensino para qual  prestam serviços, discriminando o nome, endereço e telefone da escola.



O intuito da propositura, com o que concordamos, é inibir a prática de infrações de trânsito causadas pela imprudência ou negligência de alguns condutores de veículos de transporte escolar, colocando em risco a vida de crianças e adolescentes. Assim, essas infrações poderão ser comunicadas às escolas contratantes, de quem se exigirá, por certo, a adoção de providências enérgicas em relação aos condutores desses veículos.



Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 558, de 2007.

a) Célia Leão - Relatora Especial
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