
PARECER Nº  2712  , DE 2007.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES , SOBRE O PROCESSO RGL nº 07124/2007.

O Senhor Silvério José Chicarino da Silva, Presidente da Câmara Municipal de Santa Isabel, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia, através do Ofício n º 466/2007, cópia do Requerimento n º 170/2007. de autoria do Senhor Vereador Paulo Sérgio Berto, solicitando a intercessão do Presidente da Casa, Deputado Vaz de Lima, junto as autoridades competentes, visando a liberação de verbas destinadas as obras de recapeamento ou repavimentação das estradas vicinais Benedito Rodrigues Cardoso (Bairro Monte Negro) e do Ouro Fino, no Município de Santa Isabel.

A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão verificamos que o pedido visa solucionar problemas na região hoje totalmente precária para atender o grande fluxo de carros que aumenta a cada dia, especialmente durante os fins de semana devido ao alto número de sítios e chácaras. 

As vicinais em questão não estão preparadas para atender tal demanda o que vem ocasionando vários acidentes, envolvendo desde automóveis, condutores de charretes, ciclistas e pedestres, além do exposto, também em decorrência da má conservação ou dos grandes buracos ao longo da pista, que não oferece nenhuma segurança.

Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine sejam realizados estudos junto aos órgãos competentes e adotadas as providências necessárias visando a realização das obras de recapeamento ou repavimentação das estradas vicinais Benedito Rodrigues Cardoso (Bairro Monte Negro) e do Ouro fino, ambas localizadas no Município de Santa Isabel.

É nosso parecer.

a) CAMPOS MACHADO – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 17/10/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Orlando Morando – Aldo Demarchi.
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