PARECER Nº 2708, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7116, DE 2007
De iniciativa da Câmara Municipal de Avaré, que encaminhou o Requerimento nº 1097/2007, de autoria do nobre Vereador José Ricardo Cardozo Barreto e outros, que foi autuado sob nº RGL – 07116, de 2007, requer o recapeamento da rodovia SP-255, no trecho compreendido entre as rodovias Castelo Branco e Marechal Rondon, bem como, da rodovia SP-281, que interliga as cidades de Itaporanga e Itararé.

Designado como Relator pela Comissão de Transportes e Comunicações, devemos ressaltar que se trata de uma reivindicação de relevante importância, tendo em vista o grande fluxo de veículos da citada rodovia, bem como, a sua grande importância para o escoamento da produção agrícola daquela região de nosso Estado.

Face ao exposto, e estando de acordo com o pleito, apresentamos a seguinte Indicação:

INDICAÇÃO Nº                           , DE 2007.

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos, visando o recapeamento da rodovia SP-255, no trecho compreendido entre as rodovias Castelo Branco e Marechal Rondon, bem como, da rodovia SP-281, que interliga as cidades de Itaporanga e Itararé.

a)Edson Giriboni - Relator                               

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 17-10-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente
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