
PARECER  Nº  2709,  DE  2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO RGL 7965/2007

De autoria do Sr. Hélio Christino Martins, Diretor da Regional de Sorocaba, do Sindicato dos Trabalhadores Públicos da Saúde no Estado de São Paulo, Sindsaude-sp, o ofício nº 010/2007, encaminha à Comissão Permanente de Saúde e Higiene, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, solicitação de providências com relação a ocorrências diversas no âmbito da gestão do Conjunto Hospitalar de Sorocaba, em particular no Hospital Regional de Sorocaba. O referido documento inicial constituiu este RGL nº 07965/2007.

O Sr. Diretor da Regional de Sorocaba, do Sindsaude-sp, apresenta no documento referido, em 69 páginas, relatos e fatos documentados por diferentes entidades e pela imprensa, que, segundo consulta realizada por este Parlamentar, não diferem das características da crise por que passa o Conjunto Hospitalar de Sorocaba nos últimos dez anos, em que pese o envolvimento de entidades sindicais, da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB-SP) e da própria Comissão de Saúde e Higiene, da Alesp, na forma inclusive de realização de Audiência Pública, sempre na tentativa de se encaminharem soluções.

Assim, considerando a importância do Conjunto Hospitalar de Sorocaba e a magnitude da população a que atende, propomos que a Comissão de Saúde e Higiene constitua representação, para, em conjunto eventual com outros Nobres Deputados desta Alesp que mantenham bases na região de Sorocaba, realizar visita a fim de se verificar ‘in loco’ a extensão dos fatos relatados na inicial, visando a providências cabíveis.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator
Aprovado o Parecer do Relator propondo a realização de visita.

Sala das Comissões, em 16-10-2007

a) Adriano Diogo – Presidente
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