PARECER  Nº  2702,  DE  2007

Da Comissão de Saúde e Higiene sobre o Processo RGL 5302 de 2007 

Este RGL 05302, de 2007, trata do envio a esta Casa do Relatório de Gestão do 1º Trimestre de 2007, da Secretaria Estadual da Saúde (SES), em cumprimento à Lei 8.689, de 27/07/1993, que dispõe sobre a extinção do Instituto Nacional de Assistência Médica da Previdência Social (Inamps) e dá outras providencias, tendo em vista obrigações contidas em seu artigo 12 que prescreve:

“Art. 12. O gestor do sistema Único de Saúde correspondente e em audiência pública nas câmaras de vereadores e nas assembléias legislativas respectivas, para análise e ampla divulgação, relatório detalhado contendo, dentre outros, dados sobre o montante e a fonte de recursos aplicados, as auditorias concluídas ou iniciadas no período, bem como sobre a oferta e produção de serviços na rede assistencial própria, contratada ou conveniada”.

Tendo em conta relatório, contido no RGL 05302, de 2007, e a efetivação de Audiência Pública, no âmbito desta Comissão, em 18/09/2007, com a presença do Secretário Estadual de Saúde, Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, ocasião em que os nobres Deputados membros da Comissão de Saúde e Higiene, além de outros nobres Deputados, totalizando 35 Parlamentares, puderam assistir a apresentação do Sr. Secretário de Saúde referente à atuação pretérita e futura da Secretaria Estadual de Saúde, seguida de debates, propomos à Comissão de Saúde e Higiene da ALESP o arquivamento do presente Processo RGL 05302, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o Parecer do Relator propondo o arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 9-10-2007

a) Adriano Diogo – Presidente
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