PARECER Nº 2741, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 700, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Feliciano Filho, o Projeto de Lei nº 700, de 2007, dispõe sobre o controle populacional de cães e gatos e dá outras providências.

A presente propositura esteve em pauta nos termo regimentais nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/08/07), tendo recebido 03 (três) emendas, sendo que a de nº 01 foi retirada pelo seu subscritor.

Inicialmente encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, e após ter transcorrido o prazo sem a apresentação do competente parecer, foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável ao Projeto de Lei nº 700, de 2007, e às emendas 02 e 03, na forma da emenda por ele apresentada. 

 A seguir, a proposta foi encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene para parecer, e encontrando-se com o prazo regimental vencido, foi determinado o procedimento previsto no § 1º do artigo 61 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Designado pela Presidência desta Casa como Relator Especial para exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância para regulamentar o controle populacional de cães e gatos em nosso Estado. Não podemos exterminar esses animais sem qualquer critério, pois atualmente já existem métodos eficazes de controle populacional de animais. A castração é hoje realizada através de técnicas avançadas e sem risco a saúde dos mesmos, funcionando com muita segurança no controle populacional.  Portanto, a propositura ora apresentada vem regulamentar de modo correto e eficiente esse polêmico assunto.

Diante do exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 700, de 2007, e contrários às emendas 2 e 3 e à subemenda apresentada pelo Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

a) Edson Giriboni - Relator Especial                              

