PARECER Nº 2742, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 700, DE 2007



De autoria do nobre Deputado Feliciano Filho, o projeto em epígrafe objetiva determinar que o controle da natalidade de cães e gatos se dê apenas por meio da castração.




Em pauta, nos termos regimentais, recebeu  3 (três) emendas, tendo sido a de nº1 retirada pelo seu subscritor, Deputado Simão Pedro.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  esta não se manifestou em tempo hábil, o que ensejou a designação de relator especial, que exarou parecer favorável ao projeto e às emendas nºs 2 e 3, na forma de subemenda.



Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene,  a qual não se manifestou dentro do prazo regimental, tendo sido designado relator especial, que  emitiu parecer favorável ao projeto e contrário às emendas nºs 2 e 3 e à subemenda apresentada pelo relator especial, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.



A propositura foi, então, encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento e, encontrando-se com o prazo regimental vencido, foi determinado o procedimento previsto no § 1º do artigo 61 da XII CRI.



Cabe-nos, portanto, na condição de Relator Especial designado pela Presidência desta Casa, analisar a proposta  quanto aos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do citado Regimento Interno.



Ao fazê-lo, não encontramos impedimentos à aprovação da propositura nos aspectos que nos cumpre examinar.



Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 700, de 2007 e às emendas nºs 2 e 3, na forma da subemenda apresentada pelo relator especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

a) José Bittencourt - Relator   Especial

