PARECER N° 2764, DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 129, DE 2001

De autoria do Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a prestação de serviços de guarda e de segurança externa nas unidades da Fundação Estadual do Bem-Estar do Menor - FEBEM.

Conforme o disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Em seguida, a proposição seguiu para a Comissão de Promoção Social, a qual se manifestou favoravelmente a ela com emenda. 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida à Comissão de Finanças e Orçamento para nossa análise dos preceitos elencados no § 3( do artigo 31 do regimento citado. 

Quanto aos aspectos da propositura que nos cabe examinar, verificamos que seu artigo 4° prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado. 

A emenda sugerida pela Comissão de Promoção Social teve por intuito alterar o nome daquela Fundação (de ‘FEBEM’ para ‘Fundação CASA - Fundação Centro de Atendimento Sócio-Educativo ao Adolescente’), seguindo a Lei n° 12.469, de 22 de dezembro de 2006, que mudou sua denominação. Atualiza também o Secretário que deverá prestar informações à Polícia Militar para que ela possa tomar as providências em tela, visto que aquela Fundação está vinculada atualmente à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania e não mais à de Assistência e Desenvolvimento Social. Portanto, a emenda é pertinente e merece prosperar.

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 129, de 2001, com a emenda apresentada pela Comissão de Promoção Social. 

a) VITOR SAPIENZA - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e a emenda da Comissão de Promoção Social.

Sala das Comissões, em 16-10-2007.

a)Bruno Covas – Presidente
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