PARECER Nº 2795, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 87, DE 2006

O presente Projeto de lei nº 87, de 2006, de autoria do nobre Deputado Fausto Figueira,  tem como  objetivo acrescentar inciso ao artigo 7º da Lei nº 6.606, de 1989, da qual  dispõe  a respeito das alíquotas do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça,  examinando os aspectos  constitucionais, legais e jurídicos, concluiu pela aprovação do presente projeto, manifestando-se favoravelmente.

Cabe-nos, na qualidade de Relator,  exarar parecer com relação ao mérito do projeto em epígrafe, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno vigente.

A lei que versa sobre as alíquotas do IPVA, não  tem previsão  para os veículos chamados bi combustíveis, ou flex, ou ainda, tri combustíveis que,  com o desenvolvimento tecnológico da indústria automobilística,  passou a ser utilizado após a regulamentação da lei nº 6.606. de 1989.  

Em face de aprimorarmos a legislação existente e,  ainda, visando  estimular a utilização dos veículos com esse dispositivo que reduz a emissão de poluentes, manifestamo-nos favorável   ao Projeto de lei nº  87, de 2006. 

É o nosso parecer.

a) CAMPOS MACHADO - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala  das Comissões, em 15-8-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente

Aldo Demarchi – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Roberto Morais – Ana do Carmo – Campos Machado – João Caramez – Rogério Nogueira
