PARECER Nº  2805  , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 433, DE 2007



De autoria do Deputado Baleia Rossi o Projeto de Lei nº 433, de 2007, obriga as empresas públicas e privadas, que atuam no Estado de São Paulo, a fornecer protetor solar para os trabalhadores que exerçam suas funções expostos aos raios solares.



Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.



A propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto seus aspectos constitucional, legal e jurídico, na qual, em decorrência da análise efetuada, em conformidade com o que determinam os artigos 19 e 21, bem como a determinação contida na alínea “c”, do inciso II do artigo 223  da Constituição do Estado de São Paulo, exarou parecer favorável a sua aprovação.


            Dando continuidade ao Processo Legislativo, regimentalmente, o presente projeto foi encaminhado a Comissão de Relação do Trabalho para apreciação, onde o projeto em tela foi analisado quanto ao mérito, sendo aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.


            Pela oportunidade, vem a propositura a esta Comissão de Finanças e orçamento, com a designação deste Deputado, para que, na qualidade de relator, proceda à análise quanto aos aspectos previstos no artigo 31, §3º, do Regimento Interno, o que assim passa a fazê-lo.



 A presente propositura prevê os recursos necessários destinados a atender as eventuais despesas decorrentes da sua execução, o que nos faz concluir que se encontra em conformidade com os preceitos constitucionais atinentes à matéria, disposto no artigo 25 da Carta Paulista.



Assim sendo, constatamos que não há óbices que impeçam a sua aprovação quanto aos aspectos financeiros e orçamentários.



Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 433, de 2007.



É o nosso Parecer.

a)  ESTEVAM GALVÃO
 - Relator 

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-10-2007

a) BRUNO COVAS – Presidente

Mário Reali – Bruno Covas – Enio Tatto – Vitor Sapienza – Samuel Moreira – Milton Leite Filho

