PARECER N.º
2814, DE 2007
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 141, DE 2007
De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o Projeto de Lei em epígrafe tem como objetivo determinar ao Poder Executivo o financiamento ou subsídios para a constituição de cooperativas destinadas à coleta de materiais passíveis de reciclagem. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, com a apresentação de uma emenda.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que opinou favoravelmente à sua aprovação, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que a proposição concorre para o aumento da despesa, e há previsão na Lei n.º 12.549, de 2007, que dispõe sobre o orçamento do Estado, para o previsto pelo projeto, ainda que indiretamente:
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1212 REPASSE DE RECURSOS AO FUNDO DE AVAL DISPONIBILIZAÇÃO DE RECURSOS PARA GARANTIR RISCO DE OPERAÇÕES DE FINANCIAMENTO REALIZADAS COM MICRO, PEQUENAS E MÉDIAS EMPRESAS, INCLUSIVE AS DE AUTO GESTÃO E AS COOPERATIVAS DE PRODUÇÃO E OUTROS BENEFICIÁRIOS DEFINIDOS EM LEI ESTADUAL. Produto: Empreendimentos (unidade)
Sendo assim, não encontramos óbices à aprovação da propositura.

A emenda apresentada pela Constituição e Justiça aprimora a propositura original, adequando-a à legislação vigente, razão pela qual somos favoráveis à sua aprovação.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 141, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer

a) ENIO TATTO - Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 16-10-2007.

a)Bruno Covas – Presidente
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