
INDICAÇÃO Nº 
3239
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, à Secretaria de Segurança Pública, a agilização da GS de número 4969/2003, que tem por objetivo a transferência de administração de um terreno localizado na Rua Duque de Caxias, no Centro da Cidade de Itapira, para que seja viabilizada, naquele local, a construção da sede das instalações da Polícia Militar.

JUSTIFICATIVA

Itapira, com cerca de 70 mil habitantes, conta com a existência de 02 Pelotões de Polícia, sendo que ambos estão, hoje, instalados em um mesmo imóvel. O prédio ocupado é alugado às custas do erário estadual. Trata-se de um sobrado que, além de mal localizado, não comporta todo o efetivo e os recursos materiais de que dispõe a Polícia Militar. Desprovido de estacionamento, as viaturas policiais permanecem sob as intempéries, bem como, os veículos dos servidores.

Por conta dos fatores acima mencionados, e de uma série de outros fatores que podem ser agregados e que, comprovadamente, fazem deste um local inadequado para as referidas instalações, solicitamos ao Poder Executivo que determine a agilização da GS de número 4969/2003, que tem por objetivo a transferência de administração do referido terreno, para a Secretaria de Segurança Pública. Por contar com uma extensa área, será o local ideal para sediar as instalações da Polícia Militar no Município de Itapira.

A GS nº 4969/2003 encontra-se atualmente tramitando na Assessoria Técnica Policial e está instruída com todos os documentos necessários. O terreno é de propriedade do Estado, sendo certo que não está sob tutela de nenhuma Secretaria e, sim, da Procuradoria Geral do Estado. 

Há profundo interesse na concessão desse terreno, pois, certamente, a Comunidade, o CONSEG do Município de Itapira e as autoridades locais, com o apoio do Governo do Estado, envidarão esforços para que sejam construídas o mais breve possível, as instalações da Polícia Militar no local.

Isso irá evitar o pagamento dispendioso da locação, bem como irá propiciar um ambiente mais adequado às necessidades inerentes às funções Policiais. É de ressaltar, ainda, que a construção dessas instalações na Cidade de Itapira, trará a agregação de investimentos e aumentará o patrimônio imobiliário do próprio Estado.

Torna-se, portanto, providencial uma decisão favorável do Excelentíssimo Senhor Governador ao pleito. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini - PTB
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