
INDICAÇÃO Nº 
3240
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine à Secretaria da Educação a realização de estudos e a liberação de recursos necessários, para execução de obras e reforma na Escola Estadual Profª. Ernestina Xavier Rabelo Orsi, no município de Itapetininga.  

JUSTIFICATIVA

Com o intuito de proporcionar melhores condições de aprendizado aos seus alunos e visando o atendimento em período integral, a Escola Estadual Profª. Ernestina Xavier Rabelo Orsi, precisa realizar algumas reformas em suas instalações, tais como reparo nos pisos externos, execução de nova entrada de luz, construção de reservatório para combate a incêndio, implantação de hidrantes e extintores, instalação de para-raios e pintura das áresa submetidas a reparo.

Ressaltamos ainda, que a liberação dos recursos necessários através da FDE – Fundação para o Desenvolvimento da Educação será uma medida muito significativa para a melhoria das condições de trabalho e desenvolvimento das atividades escolares, dessa importante unidade de ensino de Itapetininga.

Face ao exposto, contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que tem dispensado um carinho especial aos problemas inerentes a Educação em nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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