
INDICAÇÃO Nº 
3245
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de aumentar o teto de salário dos policiais civis que fazem jus ao recebimento do ticket alimentação. 

JUSTIFICATIVA

Os policiais civis paulistas que recebem mensalmente o montante de até R$ 2.006,43, correspondente a 141 UFESPs, fazem jus ao pagamento do ticket alimentação.

Ocorre que, no mês de agosto do corrente, o pagamento do ticket foi suspenso já levando-se em conta o implemento salarial que ocorrerá com a aprovação do PLC 49, de 2007. Vale dizer, com o aumento do Adicional de Local de Exercício – ALE, todos os policiais civis do Estado receberão mais do que o teto de 141 UFESPs, portanto, não será mais devido o pagamento do ticket.

É necessário esclarecer que no cálculo do teto, o ALE e o AOL não faziam parte, sendo agora incluído. Isto provocará, na prática, a extinção do ticket alimentação, porque nenhum policial terá direito ao seu recebimento.

Desta forma, a fim de restabelecer esse importante implemento salarial, faz-se necessária a elevação do teto para o patamar de R$ 3.594,15, correspondente a 253 UFESPs. Com esse cálculo serão beneficiados os policiais de 5ª e 4ª Classes de todas as carreiras da Polícia Civil, em início de carreira sem qüinqüênios e sexta-parte, esclarecendo que estes elevam os salários e causam, automaticamente, a perda do benefício.

Portanto, o escopo da presente proposição é sensibilizar o Chefe do Poder Executivo para tomar as providências necessárias visando à elevação do teto de 141 para 253 UFESPs, possibilitando que os policiais civis mencionados continuem recebendo o ticket alimentação.
Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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