
INDICAÇÃO Nº 
3246
, DE 2007


INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao órgão competente, (Secretaria dos Transportes), a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de verba equivalente a R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais), à Prefeitura da Cidade de Mococa, para aplicação em obras de capeamento de vias publicas da Cidade, danificadas pelas fortes chuvas do inicio deste ano.

JUSTIFICATIVA


Tem por finalidade a presente proposição sugerir ao Senhor Chefe do Poder Executivo, que determine ao órgão competente, in casu a Secretaria de Estado dos Transportes de São Paulo, que elabore os estudos necessários de forma a viabilizar a liberação de uma verba no importe de R$ 250.000,00 ( duzentos e cinqüenta mil reais), cuja finalidade será a de, em parceria com a Prefeitura da Cidade de Mococa, aplicar na pavimentação asfaltica de vias publicas que foram atingidas pelas fortes chuvas do inicio deste ano.



É sabido que o verão, estação do ano de muito calor, atinge mais fortemente o interior do Estado de São Paulo, já em relação ao seu relevo, fato que ocasiona fortes chuvas. No inicio deste ano de 2007, segundo informações do próprio prefeito da cidade, esta foi atingida pelas fortíssimas chuvas de verão, tendo sido necessário, inclusive, a decretação de “Situação de Emergência”, que foi reconhecida pelos governos Estadual e Federal.



A pavimentação da cidade, que já se encontrava em estado precário, foi ainda mais prejudicada na ultima estação chuvosa. A Prefeitura passa por momentos de dificuldades financeiras devido  aos  gastos  ordinários com a cidade e não tem como suportar 

mais esse ônus. Por essas razões é que entendo da necessidade de liberação dessa verba (R$ 250.000,00) que, por certo, será de grande utilidade à recondução das vias publicas ao estado anterior de utilização, principalmente em seu leito carroçável.



Aguardo, pois, o descortino do Nobre Governador no atendimento desse pedido, que reputo de alta relevância para a região solicitante.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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