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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Laranjal Paulista, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de outubro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Roberto Fuglini, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Heitor Camarin Junior e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Laranjal Paulista é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história começou com a ocupação da região no começo do século XVII, quando tropeiros que iam para Sorocaba paravam à beira do ribeirão dos Laranjais para descansar. Já em 1884, chega a cidade Delfino de Mello e o traçado da estrada de ferro Sorocabana. Mello adquiriu terras e construiu uma casa de pensão para abrigar os futuros trabalhadores da Ferrovia. Em curto espaço de tempo, o local despertou o interesse de famílias da região para outras atividades comerciais, dando início ao núcleo urbano. 

A cultura se fez pela miscigenação de raças e povos. No dia-a-dia nas manifestações artísticas e religiosas vemos a influência de negros, italianos, portugueses, sírios e libaneses. No dia 10 de outubro de 1917, a Vila do Laranjal passou a se chamar Laranjal e foi elevada à categoria de município, mas em 1944 a cidade mudou de nome para se diferenciar de outras cidades com nomes semelhantes e passou a ter a atual denominação.

Nos dias de hoje, o potencial econômico da cidade é diversificado, concentrando-se na agricultura, pecuária, avicultura, cerâmica e na fabricação de brinquedos, sendo o município um expressivo pólo nos cenários nacional e internacional.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Laranjal Paulista se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.
Sala das Sessões, em
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