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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Rubinéia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 3 de outubro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Aparecido Goulart, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Claudomiro Gonçalves e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Rubinéia é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história teve início em 1951, quando Bento Felix da Silva construiu a primeira casa de tijolos, onde instalou um armazém, que virou ponto de parada de viajantes. Em 3 de outubro de 1952, uma cerimônia religiosa foi realizada para marcar o início do povoado. Mais tarde, em 1953, chegaram os trilhos da Estrada de Ferro Araraquara, fator que impulsionou o povoamento e o desenvolvimento econômico do local. No mesmo ano, foi criado o Distrito de Rubinéia, no município de Santa Fé do Sul, e somente em 1964 conseguia sua emancipação política.
Nos dias de hoje, a economia da cidade tem base na área da agricultura (arroz, soja, milho) e na área da pecuária. Faz parte do Pólo Noroeste Paulista, que é um dos 15 Pólos Regionais da Agência Paulista de Tecnologia dos Agronegócios e da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado de São Paulo.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Rubinéia se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em
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