PROJETO DE LEI Nº  1196, DE 2007

Declara de utilidade pública a entidade que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a “Associação Jesus Vem nos Salvar - AJVNS”, com sede no município de Martinópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


Apresentamos a presente propositura com a finalidade de declarar de utilidade pública a “Associação Jesus Vem nos Salvar - AJVNS”, entidade sem fins lucrativos, com sede na Rua Vicente Ferrairo, 879, no município de Martinópolis, que tem por objetivo prestar assistência integral à família, a criança, ao adolescente e ao jovem.  


A AJVNS foi instituída por leigos católicos em sua maior parte participantes do grupo da Renovação Carismática Católica, que realizavam trabalhos voluntários junto ao Dispensário Santo Antônio da Paróquia Santa Bibiana de Martinópolis na distribuição de cestas básicas às pessoas e famílias carentes, visitas as famílias mediante prévia triagem com intuito de conhecer a realidade em que viviam.


Desenvolve ações através de projetos específicos nas áreas de: Assistência religiosa, social, psicológica, de saúde, material e  judicial, boletins informativos, rádio e televisão, educação , profissionalização e aspectos sócio educativos.

A entidade conta com o apoio da comunidade, sendo mantida através de doações voluntárias, contribuições de seus associados, campanhas, donativos em espécie ou material.

Diante do exposto, e considerando os relevantes serviços prestados pela entidade à população local, conto com apoio e o voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 3-10-2007.

a) Ed Thomas - PMDB

