
INDICAÇÃO Nº 
3296
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria da Educação,  sejam adotadas medidas, com urgência, visando a execução de reformas das dependências físicas, bem como a cobertura da quadra de esportes da EE Profº Odilon Corrêa, de Rio Claro.

JUSTIFICATIVA

Apesar de encontrar-se localizada em região central de Rio Claro, à Rua Dezessete, 1726, a EE Profº Odilon Corrêa atende uma população escolar de mais ou menos mil alunos, muitos deles vindos de bairros periféricos em ônibus mantidos pela Prefeitura Municipal.

Com essa quantidade de alunos, as dependências físicas da escola necessitam de reformas constantes para que sejam preservados seus bens e, mais ainda, para que as alunos, professores e funcionários tenham segurança e condições de trabalho.

A escola em questão apresenta vários problemas em suas dependências e salas de aula,  o que exige uma reforma geral urgente.  Assim que dirigimos esse pedido ao Senhor Governador, através desta Indicação.

Demais disso, a quadra esportiva da escola não tem cobertura, o que chega a inviabilizar a prática desportiva e as aulas de educação física nos dias mais quentes de verão. Apesar disto, a EE Profº Odilon Corrêa foi a grande vencedora dos Jogos Infantis 2007 de Rio Claro, conquistando dezessete primeiros lugares, ficando muito à frente da segunda colocada, que conquistou quatro.

Assim acreditamos ser justo e urgente que se façam as devidas reformas e se providencie a cobertura da quadra esportiva da EE. Profº Odilon Corrêa de Rio Claro.  

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi - DEM
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