
INDICAÇÃO Nº 
3302
, DE 2007

Com fundamento no artigo 159 da Consolidação  do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, indicamos ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine providências tendentes a promover o retorno da 5ª CIA do 27º BPM/M às instalações de sua origem, localizadas na Estrada Engenheiro Marsilac nº 8391, no bairro de Embura, na cidade de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A instalação da 5ª CIA, na Estrada Engenheiro Marsilac, naquele bairro, substituiu uma base comunitária, contando com uma viatura.

Sob alegação de que a fixação de uma CIA, nesse local, não era compatível e menos ainda satisfatória para abrigar todo o contingente de uma unidade policial, em agosto de 2007, a 5ª CIA foi removida daí, ficando dividida em três partes a saber:

2ª CIA de Parelheiros

Base de Segurança do bairro de Colônia e

Base de Segurança de Vargem Grande

Como conseqüência, aquela área do Distrito de Marsilac voltou a contar apenas com os serviços da base comunitária e, presentemente, sem  qualquer viatura, deixando aquela população sem um eficiente policiamento.

Vê-se que a restauração da 5ª CIA na Estrada Engenheiro Marsilac é medida que se impõe com urgência.

Assim, pelo elevado alcance da proposição ora apresentada, cremos em sua unânime aprovação por  parte de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em

Deputado Celino Cardoso - PSDB
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