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Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a implantação do Projeto “Água Limpa”, também aos municípios de médio porte, que não são atendidos pela SABESP. 



JUSTIFICATIVA




Conforme nos relata o Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, em Moção aprovada pela Câmara Municipal de Barra Bonita, há dias tem surgido no rio Tietê, mais especificamente nas proximidades da barragem de Barra Bonita, uma grande mancha de espuma branca flutuante e de forte odor. Tal fato alertou a comunidade local com a suspeita de que a poluição chegou ao local a um nível alarmante, pois a citada espuma até então, só era vista nas proximidades dos grandes centros urbanos. 




O surgimento dessa espuma, além de alertar a população da região para os problemas de saúde que possam surgir, também demonstra que a poluição continua descendo o rio em direção ao interior do Estado de São Paulo, o que representa um grande risco às intenções de qualquer uso turístico que o referido rio ainda pode proporcionar. Fato bastante lamentável, uma vez que o Rio Tietê foi grande responsável pelo fomento ao desenvolvimento e a pujança do nosso Estado. 




A Moção aprovada pela Câmara Municipal local sugere a viabilidade de implantação do Projeto “Água Limpa”, com a construção de estações de tratamento de esgoto também nas cidades paulistas de médio porte, não atendidas pela SABESP, uma vez que tal programa visa recuperar a qualidade das águas interiores do Estado, melhorando a qualidade de vida da comunidade, bem como a busca por indicadores de saúde pública e desenvolvimento da cidade, através da implantação de obras nos sistemas de esgotamento sanitário de afluentes urbanos.




Diante do exposto, busco com a apresentação desta propositura sensibilizar as autoridades para a relevância do pleito, reivindicando aos órgãos competentes a pertinência do pedido. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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