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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela participação dos ALUNOS DO CENTRO DE JORNADA AMPLIADA da Secretaria Municipal da Educação de Ribeirão Preto, no XIII Festival de Danzas del Mercosur, realizado na Província de Missiones, na Argentina.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssima Senhora

CLÁUDIA FERREIRA DE OLIVEIRA

DD Coordenadora do Centro de Jornada Ampliada

Representando os 450 alunos do Projeto

Rua Sabino Brichi, nº 115, Jardim Orestes Lopes de Camargo

CEP 14.066-420 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Quarenta alunos do Centro de Jornada Ampliada da Secretaria Municipal de Ribeirão Preto participaram nos últimos dias 7, 8 e 9 de setembro, do XIII Festival de Danzas del Mercosur, realizado na Província de Missiones, na Argentina.

Essa foi a segunda participação de Ribeirão Preto no evento: no ano passado, um grupo foi campeão e conquistou o direito de retornar ao campeonato competitivo, realizado anualmente. A exemplo de 2006, os resultados também foram positivos em 2007.

Conquistaram o primeiro lugar as coreografias EGO (categoria adulto, monitorada por Fernando de Souza Santos), Este é meu lugar (juvenil, por Cleber Paula de Oliveira), Sentido Único (juvenil avançado, Juliano Santos) e Simplesmente nós (categoria avançado, Fernando de Souza Santos). 

Localizado na Rua Sabino Brichi, nº. 115, no Jardim Orestes Lopes de Camargo, o Centro de Jornada Ampliada atende atualmente 450 alunos no período contrário ao das aulas regulares e oferece diversas atividades: dança de rua, dança educativa, arte circense, artes, educação física, informática, xadrez, coral, musicalização, bateria mirim, contadores de história, Proalle (alfabetização e letramento), capoeira, entre outros. O centro integra a coordenação de Ações Educativas Complementares.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho que os coordenadores desse Projeto têm dispensado para a área social. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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