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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo recebimento do Certificado Master de Comunicação, concedido ao Programa Pessoas, pela APAE, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssima Senhora

LETÍCIA GERA

Avenida Nove de Julho, 1739

CEP 14.015-170 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O Programa Pessoas reúne informação, entretenimento e os melhores acontecimentos da cidade de Ribeirão Preto e do mundo.


            Letícia Gera, apresentadora do Programa que se tornou pioneiro e referência no setor, desenvolve um trabalho social magnífico, tornando-se o elo entre a iniciativa privada e sociedade civil.


O “Certificado Master de Comunicação” é a demonstração do reconhecimento absoluto pelo sucesso do Programa, bem como as oportunidades de trabalhos sociais desenvolvidas veementemente em prol da comunidade.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meu profundo reconhecimento pela iniciativa primordial de se fazer o bem para a sociedade, ao abrir as portas a entidades sociais como a APAE Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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