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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela atleta BÁRBARA MOURA TARLÁ ter conquistado duas medalhas de ouro, em duas modalidades diferentes, no Campeonato Paulista de Karatê (Kumite e Kata). 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssima Senhora

      BÁRBARA MOURA TARLÁ

DD Campeã Paulista de Karatê

     Rua Alexandre Fleming, 326,

CEP 14.020-030 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

Um mês após ter sido campeã paulista de Kumite (luta) Bárbara Tarlá, atleta da SME/Recreativa venceu, em São Carlos, o Paulista de Kata, conquistando assim dois títulos de duas categorias em um único ano. Desta competição participaram 422 atletas representando 44 cidades. O evento aconteceu no ginásio do Sesi de São Carlos. Para conquistar o título, Bárbara venceu três adversárias nas três rodadas da competição.

No karatê de competição existem dois diferentes tipos de disputa. O kumite é a luta propriamente dita; o kata é uma simulação de luta, com um ou vários adversários imaginários, realizado individualmente onde a demonstração de habilidade, qualidade, força e muita concentração são avaliadas, vencendo aquele que obtiver o prefeito equilíbrio entre essas exigências. 

Bárbara Moura Tarlá, de 17 anos, entrou para o pequeno e seleto grupo dos atletas brasileiros que conseguiram conquistar o Título Estadual nas duas modalidades em um único ano.

Por essa atuação que engrandeceu os ribeirão-pretanos é que prestamos nossas homenagens a jovem e promissora atleta.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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