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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelos 100 anos de fundação do HOSPITAL BENEFICÊNCIA PORTUGUESA, de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo Senhor

      JOSÉ VITOR NONINO

DD Superintendente do Hospital Beneficência Portuguesa

     Rua Tibiriçá, 1172,

CEP 14.010-090 Ribeirão Preto SP

JUSTIFICATIVA

O Hospital Beneficência Portuguesa, de Ribeirão Preto, foi inaugurado em 1º de janeiro de 1919, mas a história de sua mantenedora começou há 100 anos, no dia 28 de setembro de 1907, quando um grupo de 12 portugueses se reuniu, numa sala da rua Saldanha Marinho, fundando oficialmente a entidade com o nome de Sociedade de Beneficência Portuguesa D. Carlos I, homenagem ao Rei de Portugal daquela época.

 Em 1907, Ribeirão Preto, com cerca de 70 mil habitantes, vivia o auge da cultura cafeeira. A colônia portuguesa era representativa. O dia 28 de setembro, escolhido para a primeira reunião destinada a levantar recursos para a construção de um hospital, era o dia do aniversário do Rei de Portugal, Carlos I.

O Rei morreu no ano seguinte. Dois anos depois, em 1910, foi proclamada a república em Portugal e isto “destronou” Carlos I da condição de patrono da Sociedade Portuguesa de Beneficência, mantenedora do Hospital da Imaculada Conceição, nome oficial da Beneficência Portuguesa.

A idéia da colônia lusa era contruir em Ribeirão um hospital nos moldes da Beneficência Portuguesa, do Rio de Janeiro. Buscou-se o apoio também de portugueses residentes em outras cidades. Foram arregimentados 340 sócios, ficando estabelecido que cada um deles contribuiria com uma “jóia” de 2 mil réis e mensalidade de mil réis.

A partir daí começaram várias campanhas. O terreno para construção do hospital foi adquirido em 12 de maio de 1911, na rua Tibiriçá, mesmo lugar de hoje, perto do antigo estádio do Comercial, onde agora fica a Recreativa. A Beneficência Portuguesa foi o segundo hospital construído em Ribeirão Preto. O primeiro foi a Santa Casa, fundada em 1896.   

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho que o Hospital Beneficência Portuguesa tem dispensado nesses 100 anos de atuação em Ribeirão Preto.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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