
PROJETO DE LEI Nº 
1202
, DE 2007

Dá a denominação de Prof. Marcos Uchôas dos Santos Penchel a ETEc da Margem Esquerda, em Cachoeira Paulista.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof. Marcos Uchôas dos Santos Penchel a  ETEc da Margem Esquerda, em Cachoeira Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Professor Marcos Uchôas dos Santos Penchel, formou-se em educação física pela Universidade Federal do Rio de Janeiro e em licenciatura em pedagogia pela UNG de Guarulhos.

Foi professor de educação física no ensino médio da ETEc de Cachoeira Paulista, desde 1995, e do ensino fundamental e médio da Escola Estadual Padre Juca, desde 2000, ambas no município de Cachoeira Paulista.

Sempre comprometido com a qualidade de ensino da ETEc de Cachoeira Paulista, foi seu supervisor de estágio, coordenador de área e, finalmente, seu diretor. 

Preocupado com a situação dos jovens carentes do município e região o professor Marcos Uchôas dos Santos Penchel ministrava treinos de judô levando disciplina e cidadania aos seus inúmeros alunos.

A denominação de Professor Marcos Uchôas dos Santos Penchel a ETEc de Cachoeira Paulista, recebeu a aprovação unânime do Conselho de Escola que  reconheceu a justa homenagem.

A aprovação deste Projeto de Lei fará justiça ao grande professor e cidadão de Cachoeira Paulista, Marcos Uchôas dos Santos Penchel.

Sala das Sessões, em 5/10/2007

a) Aloisio Vieira - PDT
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