
INDICAÇÃO Nº 
3356
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria da Segurança Pública tomar as providências necessárias para a designação de um delegado da polícia civil, em caráter efetivo, para o Município de Mineiros do Tietê.

JUSTIFICATIVA

Mineiros do Tietê é um município pertencente a mesorregião de Bauru e  microrregião de Jaú, tendo como municípios limítrofes Dois Córregos, Jaú, Barra Bonita, São Manuel. 

Possui uma área territorial de 211.892 km²  e se distancia a 18 km de Jaú. Por essa razão, faz-se necessária a presença de um delegado da polícia civil que exerça, em caráter efetivo, a função no município.

Com uma população estimada de 12.800 habitantes, localizado na área Central do estado, tem apresentado um aumento no número de infrações criminais.

A cultura da cana-de-açúcar, atividade de maior importância econômica do município, faz com que na época de corte a população cresça sensivelmente. 

A figura do delegado de polícia há muito integra o processo sócio-cultural brasileiro. Sua presença efetivamente junto à comunidade demonstra que a polícia é uma organização administrativa que tem a função de impor limitações à liberdade de indivíduos ou grupo, medida necesária à salvaguarda e manutenção da ordem pública.

A globalização do crime é ameaçadora, por isso tem a presente indicação objetivo de fazer com que o município de Mineiros do Tietê seja contemplado com a presença do delegado da polícia civil que terá a função de proteger a vida , a liberdade ou os direitos de propriedade dos seus cidadãos.

                                                     Sala das Sessões, em

                                                Deputado CAMPOS MACHADO
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