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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com todos os associados do LIONS CLUB INTERNACIONAL, pelo aniversário de 90 anos de fundação, a ser comemorado no dia 10 de outubro de 2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Leão Roberto Luis Dotto, Governador do Distrito LC6, e ao senhor José Gomes Dubas das Chagas, do Lions Clube de Franca e Pedregulho, sito à Rua Esperança, 465 – Residencial Paraíso – CEP 14403-148 / Franca – SP. 

JUSTIFICATIVA

A História do Lions Clube Internacional

A Associação Internacional de Lions Clubes nasceu com o sonho de um empresário de Chicago chamado Melvin Jones. Ele acreditava que os clubes comerciais locais deveriam expandir seus horizontes de preocupações puramente profissionais para o bem-estar das comunidades e do mundo como um todo. 

O grupo de Jones, o Business Circle of Chicago, concordava com ele. Após contato com grupos semelhantes nos Estados Unidos, uma reunião organizacional foi realizada em 7 de junho de 1917 em Chicago, Illinois, EUA. O novo grupo adotou o nome de um dos grupos convidados, a "Associação de Lions Clubes", e uma convenção nacional foi realizada em Dallas, Texas, EUA, em outubro do mesmo ano. Um estatuto, regulamentos, objetivos e um código de ética foram aprovados.

Entre os objetivos adotados naqueles primeiros anos figurava um que expressava: "Nenhum clube deverá ter como meta o desenvolvimento financeiro de seus sócios". Esse apelo ao serviço altruísta continua sendo uma das principais doutrinas da associação.

Apenas três anos após sua formação, a associação tornou-se internacional com o estabelecimento do primeiro clube no Canadá, em 1920. A expansão internacional continuou com a fundação de novos clubes, especialmente na Europa, Ásia e África, nas décadas de 1950 e 1960.

Em 1925, Helen Keller discursou na Convenção Internacional do Lions em Cedar Point, Ohio, EUA. Ela desafiou os Leões a se tornarem "paladinos dos cegos na cruzada contra a escuridão". Desde então, os Lions Clubes têm se envolvido ativamente no atendimento aos cegos e aos deficientes visuais. 

Ao ampliar sua atuação internacional, o Lions Clubs International ajudou as Nações Unidas a constituir as seções de organizações não governamentais, em 1945, e continua mantendo sua posição de caráter consultivo junto à ONU.

Em 1990, o Lions lançou sua mais agressiva campanha para a conservação da visão, o SightFirst. O programa de US$ 202 milhões luta para livrar o mundo de problemas de cegueira evitáveis e reversíveis, apoiando serviços de atendimento médico aos extremamente necessitados.

Além dos Programas de Visão, o Lions Clubs International tem o compromisso de oferecer serviços aos jovens. Os Lions Clubes também trabalham para melhorar o meio ambiente, construir casas para os deficientes, apoiar a conscientização acerca da diabetes, realizar programas auditivos e, por meio de sua fundação, oferecer auxílio às vítimas de catástrofes em todo o mundo. 

O Lions Clubs International cresceu tanto que hoje possui 1,3 milhão de Associados, homens e mulheres, em aproximadamente 45.000 Lions clubes localizados em 200 países. 

Nossa Declaração de Missão 

Criar e fomentar um espírito de compreensão entre todos os povos com relação às necessidades humanitárias, fornecendo serviços voluntários por meio de envolvimento comunitário e cooperação internacional.

Programa SightFirst

O SightFirst é a iniciativa mais ambiciosa e mais bem-sucedida do Lions até hoje. Graças ao programa, o Lions recuperou a visão de 7 milhões de pessoas por meio de cirurgias de catarata, impediu a perda severa da visão para outros 20 milhões e aprimorou os serviços oftalmológicos para centenas de milhões.

O SightFirst foi lançado pelo Lions em 1989 para combater a cegueira evitável. Lamentavelmente, 80% das pessoas cegas, em nível mundial, eram desnecessariamente privadas da visão. Por meio do SightFirst, o Lions tem atuado na prevenção da cegueira oferecendo suporte para cirurgias de catarata, ajudando a construir ou expandir clínicas e hospitais oftalmológicos, distribuindo medicamentos protetores da visão e treinando profissionais da área oftalmológica. 

O SightFirst tornou-se não somente surpreendentemente eficaz, mas também impressionantemente eficiente. Em média, cada US$ 6 em doações resultou em uma pessoa com a visão restaurada ou salva da cegueira. (A Campanha SightFirst arrecadou US$ 143 milhões do Lions.)

O programa SightFirst está ajudando especialmente às crianças. Em parceria com a Organização Mundial da Saúde, o SightFirst lançou a primeira iniciativa global de combate à cegueira infantil do mundo. O projeto está criando 30 centros de atendimento oftalmológico pediátrico em todo o mundo.

A CAMPANHA SIGHTFIRST II 

A Campanha SightFirst II já está em andamento e permitirá ao Lions ampliar o extraordinário trabalho do SightFirst. O objetivo é levantar ao menos US$ 150 milhões para continuar a prevenir a cegueira e restaurar a visão.

Para Franca a Fundação Lions doou  a importância de U$$ 75.0000 dólares para implantação do Centro Oftalmológico de Franca situado na Casa do Diabético. O Lions  clube de Franca Centro em parceria com a Santa Casa de Franca vem realizando diversos trabalhos de prevenção a diabetes, a cegueira evitável em prol da população francana e toda região.

Os Lions clubes apóiam outras atividades relacionadas com a visão. Os Lions clubes e seus sócios: 

• proporcionam 600.000 exames profissionais gratuitos para detecção de glaucoma e tornam possíveis 26.000 transplantes de córnea anualmente.

• estabelecem e mantêm a maioria dos bancos de olhos no mundo, e centenas de clínicas, hospitais e centros de pesquisa sobre a visão no mundo inteiro.

• recolhem, anualmente, um número estimado de 30 milhões de óculos usados e enviam aproximadamente 6 milhões de óculos aos centros Leonísticos para reciclagem e distribuição gratuita aos carentes nos países em desenvolvimento.

• oferecem aos atletas, através da parceria de Lions Clubs International com as Olimpíadas Especiais, exames da vista, óculos e viseiras esportivas – mais de 100.000 atletas foram examinados.

• oferecem a milhares de pessoas, todos os anos, tratamento da vista gratuito e de qualidade, óculos, máquinas de escrever em braile, bengalas brancas e outros objetos ou aparelhos de assistência a milhares de pessoas a cada ano.

Programas Juvenis

Existem diversos programas para assistir os Leões no atendimento das necessidades dos jovens em suas

comunidades.

Serviços Leonísticos às Crianças

Os Leões oferecem serviços educacionais e de saúde em nível local e internacional a crianças e adolescentes que sofrem de pobreza, abuso, negligência, doenças e deficiências.

Lions Quest

Nas escolas,os Lions clubes patrocinam programas que ensinam aos jovens habilidades básicas da vida e

valores cívicos, aprendizado social e emocional, desenvolvimento de caráter e práticas de prevenção à

violência e abuso de drogas, incentivando o compromisso para com o serviço humanitário. O Lions Quest une a escola, a família e a comunidade para o desenvolvimento de jovens saudáveis e responsáveis.

Leo Clubes

Os Lions clubes patrocinam 5.400 Leo clubes em aproximadamente 130 países. Os 140.000 sócios Leos de 12 a 28 anos, ou com a idade máxima determinada localmente, desenvolvem diversas atividades de serviço e apóiam um projeto mundial para ajudar crianças em condições adversas.

Acampamentos e intercâmbio juvenis

Anualmente, milhares de jovens de 15-22 anos, participam de acampamentos Leonísticos e se hospedam com famílias Leonísticas anfitriãs em diversos países do mundo.

Concurso de Cartaz sobre a Paz de Lions International

Todos os anos, mais de 350.000 estudantes de 11 a 13 anos de idade provenientes de mais de 100 países,

expressam suas idéias sobre a paz mundial através de um trabalho artístico julgado em níveis local, regional, nacional e internacional. São outorgados um grande prêmio e 23 prêmios de mérito.

Atividades de Serviço

Os Lions clubes fortalecem as comunidades através de vários projetos e atividades que:

• Visam atender necessidades tais como habilidades de vida para crianças, construção de parques infantis e assistência à pessoas da terceira idade

• reduzir a cegueira causada pela retinopatia diabética difundindo esclarecimentos sobre a diabetes, detecção precoce, programas de tratamento e apoio à pesquisa

• conduzir projetos de audição, inclusive testes de audição em recém-nascidos e fornecimento de aparelhos auditivos • conservar a pureza da água, do ar e do solo • melhorar as relações internacionais através de projetos assistenciais, programas de intercâmbio e missões de saúde em países em desenvolvimento, muitas vezes em conjunto com as Nações Unidas e outras organizações.

• ajudar as vítimas de catástrofes, distribuir alimentos e outros itens e oferecer exames de saúde

Quadro Social

Lions Clubs International é a maior organização de clubes de serviço do mundo com cerca de 1,3 milhão

de sócios em 45.000 clubes em 200 países e áreas geográficas.

Os Leões são homens e mulheres que dedicam seu tempo como voluntários em causas humanitárias.

A associação foi fundada em 1917 e o seu lema é “Nós Servimos”.

Serviços à humanidade

No mundo inteiro, os Lions clubes são reconhecidos pelos seus serviços em prol dos cegos e deficientes

visuais. Este serviço começou quando, durante a convenção de Lions Clubs International de 1925, Helen Keller desafiou os Leões a se tornarem os “paladinos dos cegos na cruzada contra a escuridão”.

Hoje, os Leões estendem seu compromisso à conservação da visão através de inúmeros esforços locais e do seu programa internacional SightFirst para erradicar a cegueira. Durante todo o ano, especialmente em maio, que é o Mês da Reciclagem em Prol da Visão, os Leões coletam e reciclam óculos para distribuição nos países em desenvolvimento e, em outubro, para marcar o Dia Mundial da Visão que é realizado na segunda quinta-feira de outubro de cada ano.

Os Leões também estão sumamente empenhados com os jovens, colaborando através de diversos programas

juvenis. Além disso, os Leões se dedicam à melhoria do meio ambiente, constroem casas para deficientes,

apóiam programas de esclarecimento sobre a diabetes, patrocinam programas de audição e, através da sua

fundação, oferecem assistência às vítimas de catástrofes ao redor do mundo.

Com base em recentes relatórios de Lions clubes de todo o mundo, estima-se que, a cada ano, os Lions

clubes doam aproximadamente 449 milhões de dólares e 76 milhões de horas, equivalente ao trabalho

em tempo integral de 31.000 pessoas durante um ano inteiro.

Fundação Internacional

Lions Clubs International Foundation é o instrumento caritativo de Lions Clubs International. A missão da

fundação é apoiar os esforços de Lions clubes do mundo inteiro em servir suas comunidades através do

financiamento de projetos de serviço humanitário, www.lcif.org.

Programas da Visão

Em 1990, os Leões criaram SightFirst, uma iniciativa global de US$202 milhões para combater as principais

causas da cegueira evitável e reversível. Esse programa sem precedentes reúne Leões voluntários com

especialistas, organizações e entidades governamentais dedicadas à prevenção da cegueira. Mais de 841

subsídios do programa SightFirst:

• Proporcionaram a realização de mais de 7 milhões de cirurgias de catarata e evitaram a perda de visão de

20 milhões de pessoas.

• Trataram 80,5 milhões de pessoas prevenindo a oncocercose.

• Construíram ou ampliaram mais de 213 hospitais e clínicas oftalmológicas e modernizaram 325 centros com novos equipamentos.

• Melhoraram o atendimento oftalmológico em 90 países.

• Treinaram mais de 305.000 oftalmologistas, enfermeiras e outros profissionais de cuidados de visão e profissionais de saúde em vilarejos.

Os Leões lançaram a Campanha SightFirst II para levantar no mínimo US$150 milhões para continuar e

expandir os trabalhos extraordinários de SightFirst.

Lions Clubs International

Data de fundação: 10 de outubro de 1917
Lema: “Nós Servimos”

Número de sócios: cerca de 1,3 milhão

Clubes: 45.000 clubes localizados em 200 países e áreas geográficas

Convenção Internacional: 23 a 27 de junho de 2008 em Bangcoc, Tailândia.

Sede Internacional: Oak Brook, Illinois, EUA
Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler - PSDB
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