
INDICAÇÃO Nº 
3374
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado à liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 90.000,00 (noventa mil reais) para o Hospital Universitário de Taubaté, possibilitando a aquisição de equipamentos para a realização de Colangiografia Endoscópica e Colonoscopia, na unidade.
JUSTIFICATIVA

O Hospital Universitário de Taubaté vem recebendo uma elevada demanda de pacientes da região em busca de Colonoscopia, devido a ser a única unidade a realizar o exame em regime ambulatorial. A aquisição de um aparelho para a realização do exame viria a solucionar parte dessa demanda. O equipamento é avaliado em R$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

Ainda, o HU conta com equipe médica altamente qualificada, que inclusive atuam junto ao Hospital Sírio Libanês, na Capital, para realizar na unidade exames de Colangiografia Endoscópica. O HU conta com o equipamento, todavia faltam pinças, cateteres e demais complementos para a realização do exame, que perfazem um total de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais). O atendimento dessa solicitação possibilitaria a realização do exame no HU, o que seria pioneiro para toda região, tendo em vista o exame não ser realizado na rede SUS do Vale do Paraíba.

Sala das Sessões, em

Deputado Afonso Lobato - PV
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