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Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, junto aos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias visando a doação de novos instrumentos musicais à Associação da Polícia Mirim de Pirajuí. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Pirajuí possui a Associação da Polícia Mirim que atende um número aproximado de 120 crianças carentes, contando hoje com o apoio voluntário do maestro Wilson Zacari que coordena a fanfarra musical da referida entidade. No entanto, há necessidade de mais instrumentos, uma vez que há inúmeras crianças que desejam participar da fanfarra, mas que ficam impossibilitadas em decorrência da falta de mais instrumentos musicais na referida entidade.




Trata-se de uma fanfarra que abrilhanta todas as festas da municipalidade, como também de cidades vizinhas. Vale salientar, ainda, que a existência de uma banda musical proporciona descobertas de novos talentos, constituindo-se numa forma de proporcionar alternativas para a profissionalização de músicos, abrindo novos horizontes àqueles que se interessam pela música.



Assim sendo, as razões que nos movem a apresentar esta Indicação visa sensibilizar os órgãos competentes do Governo do Estado sobre a pertinência da presente reivindicação. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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