
INDICAÇÃO Nº 
3422
, DE 2007

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria dos Transportes a adoção das medidas cabíveis visando à realização de obras de recapeamento da Rodovia SP 268, no trecho que compreende a ligação entre o Município de Capela do Alto e o trevo de acesso aos municípios de Alambarí e Sarapuí, assim como a restauração da Ponte sobre o Rio Sarapuí, naquela localidade.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Rodovia SP 268, que liga o Estado de São Paulo ao Paraná, no trecho compreendido entre o município de Capela do Alto e o trevo de acesso aos municípios de Alambarí e Sarapuí, com aproximados 25 Km de extensão, encontra-se em péssimas condições de uso em decorrência de sua má conservação;



Considerando que o local percebe grande fluxo de veículos e é de fundamental importância àquela região, sobretudo aos moradores das cidades mencionadas;



Considerando que a estrada em questão é de suma importância para a cultura da Região, visto ser a antiga rota dos “Tropeiros”;



Considerando que o referido trecho daquela Rodovia é também rota de escoamento da produção agrícola local e regional;



Considerando por fim, que este Parlamentar apresentou a Indicação nº. 1265, de 2003 no mesmo sentido, sem qualquer resposta por parte do Governo do Estado, é que apresenta novamente esta Indicação.

IND 021/2007

Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira - PT

SPL - Código de Originalidade: 746876 111007 1152


