
INDICAÇÃO Nº 
3441
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar que a Estação Artur Alvim da Companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô, receba a denominação de Estação Artur Alvim/C.A.E. Carvalho.  

JUSTIFICATIVA

Na década de 1980, mais precisamente em 17 de setembro de 1988, a Companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô, reconhecido sistema de alta capacidade que articula o transporte público na Região Metropolitana de São Paulo, transportando mais de três milhões de passageiros diariamente, expandindo o seu sistema, inaugurou a Estação Artur Alvim que, conquanto esteja localizada na Avenida Dr. Luiz Aires n( 1800, é interligado diretamente pela Avenida Águia de Haia, importante corredor viário do bairro de Cidade A. E. Carvalho, que faz fronteira com a referida estação.

Cidade A. E. Carvalho é um bairro com população estimada em 350.000 habitantes onde estão localizados importantes centros educacionais e desportivos da Zona Leste, destacando-se a FATEC-SP – Faculdade de Tecnologia de São Paulo, SESI – Serviço Social da Indústria entre dezenas de pequenas indústrias e estabelecimentos comerciais de diversas categorias, cujos respectivos alunos e trabalhadores se utilizam desse importante sistema de transporte coletivo que é o Metrô.

Não  obstante, o bairro, que conta mais de 60 anos de existência e é detentor de uma história que se confunde com a história de outros não menos importantes bairros da região, remanesceu de ser homenageado pela Companhia do Metropolitano de São Paulo, uma das empresas que se vincula à Secretaria dos Transportes Metropolitanos.

Cientes de que as milhares de pessoas que constituem a população do bairro de C. A. E. Carvalho contribuíram e continuam contribuindo para o desenvolvimento de tão importante região da Cidade de São Paulo, tem esta Indicação a finalidade de pleitear a Sua Excelência o Senhor Governador do Estado determinar estudos que possibilitem anexar ao nome da Estação Artur Alvim do Metrô o nome do bairro em questão:  C.A.E. Carvalho, de maneira que a Estação possa também ser conhecida pela denominação Artur Alvim/C.A.E. Carvalho, num justo tributo a este bairro progressista da Zona Leste da Cidade.

Referido pleito conta com o apoio da SACAEC – Sociedade Amigos da Cidade A. E. Carvalho, do CONSEG – Conselho de Segurança da Cidade A.E. Carvalho, do SESI, da FATEC-SP Zona Leste, do Instituto Educar para a Paz,  da OAB – 104a Subseção de Itaquera, entre outras inúmeras instituições públicas e privadas cujos integrantes tem manifestado simpatia pela proposta que vem sendo divulgada à população local.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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