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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre, nos anais desta Casa, um voto de congratulações com a população de Igaraçu do Tietê, pela emancipação político-administrativa do Município, a ser comemorada no dia 19 de outubro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Vice-Prefeito, Dr. Luís Antonio dos Santos, na Prefeitura Municipal, na Rua Pereira de Rezende, 334, 17. 350-000, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Norival Gomes Ruiz, na Rua Joaquim Medeiros, 89, 17.350-000. 

JUSTIFICATIVA

A Estância Turística de Igaraçu do Tietê possui uma área de 96,6 quilômetros quadrados, conhecida por todos por suas belezas naturais, com população de, aproximadamente, vinte e quatro mil habitantes.

A economia local se baseia na cana-de-açúcar, encontrando-se em franco progresso e apresentando toda a infra-estrutura necessária ao conforto de seus habitantes.

No dia 18 de outubro, Igaraçu do Tietê estará festejando seu aniversário no Clube de Campo Usina da Barra, com jantar musical, ao som da Banda Philadélphia.

Portanto, nada mais justo do que nos congratularmos com a população de Igaraçu do Tietê, por tão relevante efeméride.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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