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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e colinense pela conquista das 15 medalhas na 3ª Copa Huang Hu Piau de Li Tchuó Pa Kung Fu, realizada em Monte Alto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:
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JUSTIFICATIVA

A equipe colinense de Kung Fu conquistou quinze medalhas na 3ª Copa Huang Hu Piau de Li Tchuó Pa Kung Fu, realizada em Monte Alto.

A equipe colinense foi observada pelo Mestre Homerontino, presidente da Federação de Wushu Kung Fu de São Paulo, Eduardo da Cruz e também pelo Mestre Severino Ferreira da Rocha. De acordo com os observadores, realizaram as lutas mais técnicas do evento.

Os alunos da Associação “Dragão Branco” treinam gratuitamente no Colina Atlético e a equipe já se prepara para disputar o Campeonato Nacional de Kung Fu.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pelo desempenho dos atletas de Kung Fu, aonde a União, a Perseverança e a Força são a base para se fazer um Vencedor, na batalha para se alcançar um objetivo, qual seja, a conquista de quinze medalhas na 3ª Copa Huang Hu Piau de Li Tchuó Pa Kung Fu, realizada em Monte Alto. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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