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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo DIA MUNDIAL DO IDOSO promovido pelo Centro Universitário Barão de Mauá, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssimo Senhor

JOÃO ALBERTO DE ANDRADE VELOSO

DD Reitor do Centro Universitário Barão de Mauá

Rua Ramos de Azevedo, 423.

CEP 14.090-180 - Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

Comemorado em 1º de Outubro, o Dia Internacional do Idoso foi instituído em 1999, por determinação da Organização das Nações Unidas (ONU). No mesmo ano, a Comissão de Educação do Senado Federal estabeleceu que dia 27 de setembro fosse o Dia Nacional do Idoso.        

Atualmente no Brasil, essa população é composta por mais de 14,4 milhões de pessoas, conforme dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE).

Essa data, que é celebrada no dia 1º de Outubro, objetiva chamar a atenção da população mundial para o tratamento dado aos idosos em todas as sociedades. O intuito também é sensibilizar e conscientizar as pessoas, pois respeitar o idoso é um ato de cidadania e civilidade. Segundo a ONU, em 20 anos o Brasil será o sexto país com o maior número de idosos no mundo.

Para melhor demonstrar o respeito ao idoso, o Centro Universitário Barão de Mauá comemorou o Dia Mundial do Idoso promovendo atividades diversas para a melhor idade e anunciou que todas as pessoas acima de 50 anos terão desconto proporcional à idade, nas mensalidades de qualquer curso oferecido por aquela instituição de ensino.
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação ao ensino e, num ato de respeito e cidadania magnífico, demonstra que, cada vez mais, o Centro Universitário Barão de Mauá, traz inúmeros benefícios à comunidade. 
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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