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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo PROJETO CULTURAL BATUCA CURUMIM, desenvolvido pela ADESAS – Associação de Desenvolvimento Social e Assistencial de Sertãozinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

DINALVA DOROTÉIA VALOCHI

DD Coordenadora da Associação de Desenvolvimento Social e Assistencial de Sertãozinho

Rua Paulo Meloni, 604.

CEP 14.166-135 - Sertãozinho – SP

Ilustríssimo Senhor

EDER PEREIRA CALDAS

Associação de Desenvolvimento Social e Assistencial de Sertãozinho

Rua Paulo Meloni, 604.

CEP 14.166-135 - Sertãozinho – SP

JUSTIFICATIVA

A ADESAS – Associação de Desenvolvimento Social e Assistencial de Sertãozinho, desde o ano de 2002, desenvolve o Projeto Cultural Batuca Curumim, tendo passado, neste período pelo Projeto, mais de duas mil crianças e adolescentes.

O Projeto oferece aulas de Informática, de Educação Física, além de vários cursos, como artesanato e culinária.

Um importante Projeto de inclusão e integração social.

Um exemplo de vida para todos é o jovem Eder Pereira Caldas, cujos desencontros da vida o conduziram, ainda criança, para o caminho da criminalidade. Um caminho tentador, mas que conduz a um precipício sem fim. Inúmeros delitos culminaram em sua reclusão na extinta Febem.

Cumprido sua pena, foi colocado em liberdade assistida. Porém, sem nenhum apoio para sua reintegração à sociedade, encontrava-se desesperado, até que, procurando o Projeto Batuca Curumim, integrou-se ao trabalho ali desenvolvido e hoje é um cidadão de participação ativa dentro da sua comunidade.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação, perseverança e determinação em fazer o bem à comunidade, com um importantíssimo Projeto de inclusão social às crianças e adolescentes, num ato de respeito e solidariedade, demonstrando que a Fé, a União e a Força são as armas mais eficazes na construção de um mundo melhor, como o exemplo dessa magnífica Associação de Desenvolvimento Social e Assistencial de Sertãozinho. 
-

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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