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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo aniversário de 107 anos do Mercado Municipal, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Ilustríssimo Senhor

JOSÉ CASEMIRO DOS SANTOS

Associação dos Comerciantes do Mercado Central Municipal

Rua São Sebastião, 130

CEP 14.015-040 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O Mercado Municipal de Ribeirão Preto é considerado um dos cartões postais da cidade, bem como ponto turístico e para obrigatória a população de toda a região.

Popularmente conhecido como “Mercadão”, completa 107 anos no dia 28 de Setembro. Foi inaugurado em 1900, reconstruído após um incêndio e reaberto em 1958 tornou-se ponto de referência para milhares de  consumidores. De quatro a seis mil pessoas passam pelo local diariamente em busca de produtos que variam de gêneros alimentícios a artigos religiosos e até objetos típicos de diversas regiões do País.

A história do Mercado Municipal começou a ser construída em 1899, com a obra de um prédio com arquitetura grandiosa para aquela época. Inaugurado no início do século passado, em 1900, o prédio tornou-se um marco para a cidade, abastecendo famílias de todas as classes sociais.

Assim como faz parte da história de muitas famílias da cidade e da região, o Mercado Municipal também registrou a sua própria, paralela a grandes marcos.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar meu profundo respeito e reconhecimento pelo grande desenvolvimento comercial que o Mercado Central Municipal trouxe à cidade, bem como a todos os permissionários que contribuem para o constante crescimento comercial, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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