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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelos 18 ANOS DE FUNDAÇÃO DA APCD – ASSOCIAÇÃO PAULISTA DE CIRURGIÕES DENTISTAS – REGIONAL RIBEIRÃO PRETO.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

PEDRO JOSÉ BISTANE

DD Presidente da Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas

Avenida do Café, 1080.

CEP 14.050-220 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssima Senhora

HELENA YURI

DD Diretora Social da Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas

Avenida do Café, 1080.

CEP 14.050-220 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

Em 1989, um grupo de jovens idealistas liderados pelo Dr. José Paulo Zanetti, cheios de vontade de trabalhar pela classe e pela Odontologia, com o apoio das lideranças de São Paulo, fundaram a Regional de Ribeirão Preto. 

A realização da 1ª Jornada da APCD – Regional de Ribeirão Preto, evento que aconteceu em Março de 1991, foi coroado de êxito. A partir deste momento, formou-se um novo e revigorante objetivo, qual seja realizar a Jornada nos anos impares, intercalando com o Congresso de São Paulo, que ocorria nos anos pares. 

Com o crescimento da Associação, foi inaugurada a EAP – Escola de Aperfeiçoamento Profissional, que passou a oferecer várias atividades cientificas e os cursos de aperfeiçoamento profissional em diversas áreas, cujos alunos passaram a fazer atendimento à população carente, devidamente orientados pelos professores.

Cumprindo seu papel social, hoje a EAP - Raphael Baldacci Filho, tem aproximadamente 180 alunos, fazendo em média 800 atendimentos/mês.

Dentro das atividades cientificas da Regional, as Jornadas da APCD RP tem se destacado pela sua grandeza e a importância não apenas na região, mas a nível nacional e até internacional.
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho realizado por essa conceituada instituição, trazendo incontáveis benefícios à comunidade 
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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