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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo Projeto “SOS Biblioteca Padre Euclides”, desenvolvido pela ACIRP - Associação do Comercial e Industrial de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

Ilustríssimo Senhor

FRANCISCO CARLOS JÚLIO PINGHERA

DD Presidente da ACIRP

Rua Visconde de Inhaúma, 489. 

CEP 14.010-100 - Ribeirão Preto - São Paulo

Ilustríssimo Senhor

LUIZ MÉDICI
Superintendente do Ribeirão Shopping

Avenida Coronel Fernando Ferreira Leite, 1540.

CEP 14.026-010 – Ribeirão Preto – São Paulo
JUSTIFICATIVA

A Biblioteca Padre Euclides, que possui 104 anos, está sendo totalmente recuperada pelo Projeto SOS Biblioteca Padre Euclides, que pretende ajudar nas reformas auditório da Sociedade, um espaço com capacidade para mais de 200 pessoas, que está deteriorado.

Uma obra imorredoura do Padre Euclides Gomes Carneiro.


No ano de 1902, a cidade de Ribeirão Preto ardia pela nefasta da febre amarela.  

Raro eram os lares que não tinham passado pela dor de uma morte. 

Os lares se transformaram em hospitais e casas de saúde. 

Apesar de muitas esperanças em dias melhores, as incertezas gritavam mais alto naquela crise moral e mundanismo desenfreado.  


            Durante a novena do Natal de 1902, chega, procedente de São Paulo, o Padre Euclides Gomes Carneiro (nascido em 1879 e falecido em 1945). No mesmo dia da sua chegada, 22 de dezembro de 1902, Padre Euclides já visitava os lares, ao lado do Padre Siqueira, bastante doente. A falta de médicos era notória. Padre Euclides faz vir de Campinas médicos e enfermeiros e até voluntários para lutarem contra a febre amarela reinante.


           No ano seguinte, a 03 de maio de 1903, funda ele uma associação cultural e de civismo, sem fins lucrativos, a ainda hoje existente ela, a Sociedade Legião Brasileira Cultura e Civismo. Na mesma data é lançada a idéia de uma Biblioteca da instituição para toda a cidade. Cada associado, mensalmente, ao pagar sua mensalidade, fazia a doação de um livro, cujo acervo foi crescendo ao mesmo tempo em que o prédio ia crescendo para os céus... Enquanto a plantinha do nobre ideal ia vivendo com entusiasmo.


           Foi inaugurada a primeira parte em 1912, e finalmente a última parte em 1917, apesar da profunda crise material ocorrida em função da 1ª Grande Guerra Mundial (1914-1918).
 

Atende, hoje, cerca de mais de 1.000 pessoas por mês; possui em seu acervo obras raras do século passado e do início deste. 

A Biblioteca "Padre Euclides" é a mais antiga biblioteca da Cidade e da Região, mantida pela Sociedade Brasileira Cultura e Civismo de Ribeirão Preto.


Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa primordial de se fazer o bem para a sociedade, ajudando a recuperar parte da história de Ribeirão Preto, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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