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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pelo PROJETO DO COLÉGIO AUXILIADORA, em levar solidariedade e cidadania a CASA CARIBE, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às:

Ilustríssima Senhora

CÉLIA REGINA QUERIDO

DD Diretora do Colégio Auxiliadora

Rua Duque de Caxias, 927.

CEP 14.015-020 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssima Senhora

TELMA BAHIA

DD Professora Responsável Projeto Casa Caribe

Rua Duque de Caxias, 927.
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Ilustríssima Senhora

SILVANA CALVO

DD Coordenadora Escolar Colégio Auxiliadora

Rua Duque de Caxias, 927.

CEP 14.015-020 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

A Casa Caribe é uma organização não-governamental (ONG) que abriga crianças de 0 a 7 anos separadas de suas famílias de origem. Após constatação de abandono, negligência ou maus tratos, o Conselho Tutelar ou o Juizado de Menores destina as crianças para abrigos como a Caribe. Todos os esforços da casa são para que a criança retorne à família.


O Projeto foi desenvolvido pelo Colégio Auxiliadora com a intenção de incentivar valores positivos aos alunos, tais como solidariedade e cidadania. 

Os estudantes foram orientados a produzir uma série de textos, o que culminará com a realização de propagandas, jingles e outros materiais publicitários, que serão veiculados internamente no Colégio e, no caso de panfletos, distribuídos para outros alunos, professores e pais. Além disso, enquanto visitam a Casa Caribe, os alunos interagem com as crianças, contando histórias infantis. Os estudantes também farão uma investigação sobre as necessidades da instituição a fim de criar a Campanha Publicitária.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela iniciativa primordial de se fazer o bem para a sociedade, incentivando valores tão importantes na sociedade atual, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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