
INDICAÇÃO Nº 
3488
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a reforma geral da EE Professora Maria Thereza da Cunha Pedroso, em São Vicente. 

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Professora Maria Thereza da Cunha Pedroso, no município de São Vicente, precisa urgentemente de uma reforma geral. 

O prédio da unidade escolar apresenta inúmeros problemas causados pelas precárias condições das redes elétrica e hidráulica. 

Além de gerar eventuais riscos para a segurança de alunos professores e funcionários, o problema compromete o bom funcionamento da escola.

Uma situação que demanda rápidas providências da Secretaria de Estado da Educação, para a efetivação da reforma tão desejada pela comunidade escolar.

Também se faz premente a conservação periódica do prédio para evitar o agravamento de pequenos problemas que poderiam ser solucionados com simples reparos.

Isto posto, sirvo-me da presente indicação para que seja atendida esta justa reivindicação da  comunidade escolar local. 

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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