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INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine  aos órgãos competentes, medidas visando a liberação de recursos para a aquisição de cadeiras de rodas, para a APAE do Município de São Miguel Arcanjo.

JUSTIFICATIVA

A iniciativa da presente propositura partiu do nobre Edil, Vereador Marcos, que conhece de perto a realidade da Apae daquela cidade.

O Uso de cadeiras de rodas para Portadores de Necessidades Especiais é de suma, importância tanto para sua locomoção como para seu melhor posicionamento, beneficiando dessa maneira um desenvolvimento de forma global em todas as suas atividades diárias.

A APAE em virtude de sua clientela ser de baixo poder aquisitivo, não apresenta condições da compra desse material eu se faz necessário em seu dia a dia,e que interfere diretamente na qualidade de vida dos seus beneficiados.

Com a aquisição de novas cadeiras de rodas, estarão propiciando ao aluno um atendimento diferenciado, respeitando seu ritmo e suas características.

O Objetivo do uso da cadeira de rodas para os portadores de  necessidades especiais é de beneficiá-los quanto ao seu posicionamento adequado, prevenindo posturas viciosas e favorecer um melhor controle voluntário, assim como um meio para a sua locomoção.

Com esse projeto implantado, a contribuição ao desenvolvimento global (sensorial, motor, emocional, cognitivo e social) do nosso Portador de necessidades especiais, melhorando dessa forma a sua qualidade de vida e de auto estima.

Eis as razões pelas quais solicitamos as autoridades competentes, a realização de estudos visando aferir a viabilidade de atendimento do apelo que ora formulamos.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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