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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a nova diretoria da SINDIREPA – Sindicato da Indústria de Reparação de Veículos e Acessórios do Estado de São Paulo, pelos 70 anos de Fundação a ser comemorado no dia 24 de outubro. 





Requeiro, ainda que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor presidente - Antonio Carlos Fiola Silva, ao senhor vice-presidente – José Nogueira dos Santos e aos senhores diretores desta entidade.

JUSTIFICATIVA



O Sindicato da Indústria de Reparação de Veículos e Acessórios do Estado de São Paulo foi fundado em 1935, e desde 1941, quando recebeu a carta de reconhecimento do Governo Federal é o representante legal da categoria econômica.



Sob os valores da ética, responsabilidade, solidariedade, comprometimento, trabalho em equipe e humildade, promove o apoio, orientação e capacitação aos associados e contribuintes para soluções eficazes e competitivas, respeitando as normas internacionais, a lei vigente, a sociedade e o meio ambiente.



Tornou-se uma entidade modelo, do ponto de vista de geração de oportunidades para o setor de reparação, no aumento do conhecimento técnico operacional e tecnológico, bem como, na contribuição nacional para o avanço social.



Hoje comemorando 70 anos de fundação sob nova direção o senhor presidente Antonio Carlos Fiola da Silva, homem de grande valor, determinação e dinamismo, desenvolvem atividades que permitam garantir a geração de oportunidades para o desenvolvimento do setor da reparação de veículos, investindo em conhecimento técnico operacional e tecnológico.



O SINDEREPA juntamente com o SINDIPEÇAS – Sindicato Nacional da Indústria de Componentes para Veículos Automotores, a ANDAP – Associação Nacional dos Distribuidores de Autopeças, e o SINCOPEÇAS –SP – Sindicato do Comércio Varejista de Peças e Acessórios para Veículos no Estado de São Paulo, formam o Grupo de Manutenção Automotiva – GMA, que representa a cadeia de reposição automotiva independente.



Por sua história e pela sua importância para a cidade de São Paulo, a SINDEREPA é merecedora das homenagens desta Casa de Leis, através do presente Requerimento de Congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Said Mourad - PSC
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