
INDICAÇÃO Nº 
3524
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine estudos para a implantação de Escola Técnica Estadual – ETE e/ou Faculdade de Tecnologia – FATEC no município de Bertioga. 

JUSTIFICATIVA

A educação é um direito de todo cidadão, garantido pela Constituição Federal, Constituição Estadual e pela Declaração Universal dos Direitos Humanos, para o pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho.

O município de Bertioga possui grande contingente de jovens, que necessitam trabalhar para colaborar com o orçamento familiar, assim, a implantação de curso técnico profissionalizante é fundamental para que esses jovens tenham as condições necessárias para ingressar no competitivo mercado de trabalho.

É patente que o Governo do Estado tem dado especial atenção para o ensino técnico, investindo na criação de Escolas Técnicas em várias cidades paulistas, o que têm sido um exemplo de boa educação na formação de profissionais de alto nível. As Faculdades de Tecnologia também são uma alternativa para a formação acadêmica e profissional, em contrapartida ao frágil sistema de ensino público em geral.

A cidade de Bertioga é uma das que mais cresceu demograficamente no Estado de São Paulo não podendo ser penalizada pela falta de ensino de qualidade.

A implantação de tais instituições certamente irá contribuir para a melhora do desempenho da cidade, além de oferece uma perspectiva profissional para a juventude, possibilitando a conquista de uma vida mais digna reduzindo a desigualdade social.

Proponho a presente indicação pelo relevante interesse público.

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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