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3534
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine as autoridades competentes, a liberação de verbas, para a construção de alça de acesso, do Rodoanel Mário Covas, ao Município de Embú Guaçu.
JUSTIFICATIVA

Até 1963, o município de Embu Guaçu era distrito de Itapecerica da Serra, porém o município itapecericano detinha um sério problema de repasse de verbas, já que sua extensão territorial era absolutamente de 1.049 Km2, um tamanho incapaz de absorver puco recurso mandado pelo governo estadual. Frente a isso, decidiu-se pela emancipação de 02 distritos da região, Juquritiba e Embu Guaçu.
Assim sob o decreto da Lei estadual nº 8.050 de 31/12/1963, foi feita a emancipação, passando definitivamente, em Lei estadual nº 8.092 de 20/02/1964. Assim ficaram divididos os três municípios Itapecerica da Serra com 328 Km2, Juquitiba com 550 Km2 e Embu Guaçu com 171 Km2.
Emancipação 
No dia 28 de março de 1965, Embu Guaçu é emancipado, data esta muito festejada pela população e o movimento Pró- Emancipação, que trabalhou no sentido de que toda documentação e exigências solicitadas pela Lei orgânica do município, fosse apresentada à Assembléia Legislativa do Estado. Comissão essa que contava como presidente o Sr. Fioravante Francisco, quatri vice-presidente sendo Alexandre Rodrigues Nogueira, Antônio Albuquerque Filho, Valdomiro Pereira Rodrigues, walter dos Reis; Secretário geral Benedicto Roschel de Moraes e quatro secretários,Nilton Higino Martins, Francisco O. Martins, Luiz G. Avila de Macedo, Rafael Cau; Tesolreiro geral Antônio Roschel de Moraes e quatro tesoureiros, Angelo Flose, Kyiotoschi Morita, Antenor Hervelha e Pedro Júlio da Rocha.
A comissão contou também com a preciosa colaboração do povo desta cidade.
Natureza 
O município conserva vegetação natural, como manacás, angicos, jacarés, bromélias, táfias, pau-insenço, araucárias, cedros, ipês e outras. Possui remanescentes da Mata Atlântica, Paisagens belíssimas e diversidade tanto na fauna quanto na flora.
Economia 
A economia de Embu Guaçu possui indústrias, que prevalecem as de transformação e minerais não metálicos (caulim, mica e feldspato), seguindo-se as metalúrgicas em geral. Ainda sua economia é calçada na atividade rural, integrando o Cinturão Verde na Grande São Paulo. 
Dados Gerais
Aniversário da cidade: 28 de março.
Altitude: 763 metros.
Área: 171 Km2.
Clima: Tropical de Altitude, apresenta forte influência serrana com índices anuais em torno de 28 graus no verão e 2º graus no inverno, chegando a ocorrer geadas em alguns pontos.
Topografia: Acidentada, com predominância de Várzea, morretes variados entre 950 e 850 metros.

Hidrografia: A hidrografia da região é acidentada devido ao relevo da encosta, destacando-se a Cachoeira do Funil, com uma queda d'água de 80 metros localizada na divisa com Itanhaém, Rio embu Guaçu e Rio Santa Rita.
Limites (divisas): São Paulo, Itanhaém, Juquitiba, São Lourenço e Itapecerica da Serra.
População: 72.160 habitantes ,IBGE (ref.01/07/2006) Resolução nº2
Distância da capital: 42 km de distância do marco zero da Capital, localizado na Praça da Sé.
Acesso rodoviário: SP 214, - rodovia José Simões Louro Júnior, BR 116 - rodovia Régis Bittencourt, Av. Senador Teotônio Vilela.O município hoje é um pólo de interesse cultural, turístico e econômico.  

A possibilidade de acesso via o Rodoanel é de extrema importância para a economia local, desde o escoamento de mercadorias propriamente dito, bem como acesso aos próprios moradores/viajantes que utilizam a cidade como rota alternativa.

Para a continuidade de desenvolvimento da região é imprescindível que seja feito esse acesso ao rodoanel. Por achar justa a reivindicação, tomamos a liberdade de apresentá-la para que seja apreciada a justa solicitação.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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