
INDICAÇÃO Nº 
3585
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 150.000,00 (Cento e cinqüenta mil reais), a serem destinados à reforma do Ginásio Esportivo do município de São Luiz do Paraitinga

JUSTIFICATIVA

Atrvés do Oficio Especial /2007, o Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de São Luiz do Paraitinga Danilo José Toledo, reivindica a reforma do Ginásio de Esportes do referido Município.

Este importante equipamento municipal que acolhe, além de jogos de várias modalidades é referência para a realização de festas e eventos cívicos e se encontra em estado precário, necessitando portanto, com extrema urgência, da solicitada reforma.

Não podemos nos esquecer que o esporte, entre outras atividades, é essencial para o desenvolvimento das crianças e adolescente e para a qualidade de vida da população, especialmente com os mais necessitados, que não possuem condições de freqüentar clubes particulares, onde são desenvolvidas  tais atividades esportivas.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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