
REQUERIMENTO Nº 
3110
, DE 2007

Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Penápolis, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 25 de outubro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor João Luis dos Santos, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Ivan Eid Sammargo e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A história da cidade de Penápolis começou no início do século XX, com o surgimento de fazendas na região, após a expulsão dos índios coroados que ocupavam as terras. O desenvolvimento foi impulsionado com a chegada dos trilhos da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil e pela atividade cafeeira. O crescimento da povoação foi notável. Em 1908, foi fundado o patrimônio de Santa Cruz do Avanhandava, que em 17 de novembro de 1090, seria elevado à categoria de distrito de São José do Rio Preto, recebendo a atual denominação. Em 16 de dezembro de 1910, foi transferido para o município de Bauru, e pouco tempo depois, adquiriu sua autonomia municipal.

O município é motivo de orgulho para o nosso Grande Estado de São Paulo. Atualmente, a cidade tem aproximadamente 60.000 habitantes, e sua economia gira em torno da agroindústria canavieira, da pecuária, e das lavouras de café. As atrações turísticas da cidade e região são as praias às margens do Rio Tietê, museus, parques públicos, a primeira casa da cidade, as represas, os clubes de campo e a Exposição Nacional de Orquídeas em julho.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Penápolis se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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