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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Timburi, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de outubro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Paulo César Minozzi, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Reinaldo Roeda e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A história da cidade de Timburi teve início no final do século XVIII, quando um casal, juntamente com seu filho, chegou nesta terra e se fixou a uma légua acima da confluência do rio Itararé com o rio Paranapanema. Anos depois, em 1850, essas terras foram registradas pelos irmãos Joaquim e José Ribeiro Tosta, com o nome de Retiro. Em seguida, foi batizada por Santa Cruz do Palmital, e em 21 de agosto de 1903, o núcleo foi elevado a distrito de Piraju. Recebeu a atual denominação em 1916, e finalmente, em 24 de dezembro de 1948, recebeu foros de cidade.

Atualmente, a cidade tem aproximadamente 2.800 habitantes, e sua economia tem base na área da agricultura (café, pastagens, milho, arroz, trigo e soja), pecuária e piscicultura (Carpa, Pacu, Tambaqui e Piau). O turismo também merece mérito, com destaque para Salto do Palmital, Represa de Xavantes, Pedra do Chapéu e Cachoeira do Gogó das Garças. 

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Timburi se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.
Sala das Sessões, em
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SPL - Código de Originalidade: 748683 221007 0921


