PROJETO DE LEI Nº 
1256, DE 2007

Dá denominação de Ponte Ferroviária Geraldo Sylvestre Pacheco à ponte localizada sobre o Rio Jurubatuba, na ligação entre os bairros Campo Grande e Jardim Satélite.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º. Passa a denominar-se Ponte Ferroviária Geraldo Sylvestre Pacheco a ponte localizada sobre o Rio Jurubatuba, na altura da ligação entre os bairros do Campo Grande e Jardim Satélite. 

Artigo 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Geraldo S. Pacheco foi pioneiro no bairro, líder comunitário e presidente da Sociedade Amigos do Jd. IV Centenário, região próxima ao Jardim Satélite onde se localiza a ponte a ser denominada.

Geraldo foi um dos primeiros moradores a lutar pela melhoria do bairro e região pleiteando e conquistando luz elétrica, água tratada e asfalto. Sempre lutou pela melhoria da qualidade de vida dos moradores do Jd. IV Centenário e região. 

Por se tratar de liderança popular exercida ao longo de sua vida, merece a homenagem, por ser homem do povo, liderança constituída na luta e militância pela melhoria da vida das pessoas com as quais conviveu e pelas quais tanto lutou.

Neste sentido, homenagear uma liderança popular é tarefa que engrandece toda essa casa legislativa.

Sala das Sessões, em 24-10-2007.

a) Carlos Giannazi - PSOL

