
PROJETO DE LEI Nº 
1258, DE 2007

 Dá a denominação de Innocêncio Torrezan ao viaduto localizado no cruzamento da Rodovia Marechal Rondon SP 300, Km 491+ 150 metros com a Rodovia Assis Chateaubriand SP 425, Km 293+ 600 metros, no Município de Penápolis.  

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Innocêncio Torrezan” o viaduto localizado no cruzamento da Rodovia Marechal Rondon SP 300, Km 491+150 metros, com a Rodovia Assis Chateaubriand SP 425 Km 293+600 metros, Município de Penápolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Filho de um dos pioneiros da Região Noroeste do Estado de São Paulo, Pedro Torrezan, Innocêncio Torrezan desde cedo acompanhou o pai no ramo da agropecuária, sendo um dos principais cafeicultores do Estado de São Paulo.

Homem benemérito, foi grandioso colaborador das entidades assistenciais de Penápolis, em especial da Irmandade da Santa Casa, organizando os famosos leilões de gado e sacas de café em prol da saúde pública  local na década de 1950. Esportista, patrocinava equipes de futebol amador na cidade e mantinha o próprio time que levava o nome da família, construindo um campo de futebol, com todos os equipamentos, colocando à disposição de toda a comunidade regional.

Destacou-se pela forma fraterna e humana nas relações trabalhistas com seus empregados, destoando-se de comportamento comum das décadas de 1940 e 1950 em que fazendeiros exploravam de forma contínua a mão de obra dos nordestinos.

Sala das Sessões, em 25-10-2007

a)  Cido Sério - PT
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