
PROJETO DE LEI Nº 
1260 , DE 2007

Dá a denominação de Joaquim Buranello à rotatória na Rodovia Assis Chateaubriand, cruzamento com a Rodovia de Acesso Arnaldo Covolan, Bairro Boa Esperança, Município de Penápolis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Joaquim Buranello” à rotatória na Rodovia Assis Chateaubriand, Km 287, cruzamento com a Rodovia de Acesso Arnaldo Covolan, entrada do Bairro Rural Boa Esperança, Município de Penápolis.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O Pioneiro Joaquim Buranello faleceu no dia 20 de julho de 1989, com 74 anos de idade. Agricultor, teve uma atuação benemérita no município de Penápolis, colaborando decisivamente com entidades assistenciais da cidade, notadamente com aquelas que dão assistência a criança e adolescentes em situação de risco. Foi colaborador da Casa Anjo da Guarda de Penápolis e da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais.

Também auxiliava, de forma voluntária e solidária, com as campanhas de manutenção do Lar Vicentino de Penápolis, entidade dedicada aos idosos abandonados pelas famílias.

Sócio proprietário da empresa Noropel de Penápolis, dava prioridade à contratação de jovens em situação de risco. Tinha como lema que o “trabalho enobrece o homem” e que o apoio ao jovem possibilita desviá-lo do mau caminho. Cidadão exemplar.

A rotatória construída pelo DER é a entrada de antiga propriedade rural do senhor Joaquim Buranello. Trata-se, sem dúvida, de uma grande homenagem a um homem dedicado à solidariedade, sendo exemplo em Penálopis e região.

Sala das Sessões, em 25-10-2007

a)  Cido Sério - PT
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