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3635
, DE 2007

                          Considerando o lançamento pelo Governo de um amplo plano para a educação paulista, englobando “10 ações para atingir 10 metas” tendo por objetivo melhorar o ensino público paulista;

                           Considerando que os resultados dos últimos censos escolares e das avaliações de aprendizagem demonstram que o principal problema da educação pública no Estado é o desempenho insuficiente do sistema, tornando-se urgente o aprimoramento do ensino público e da infra-estrutura de nossas escolas;

                            Considerando que a implantação desse plano de obras inclui a cobertura de quadras esportivas existentes nas escolas da rede estadual de ensino;

                           Considerando finalmente, que a Escola Estadual Luiz Leite foi fundada em 1984, com o agrupamento de oito escolas da rede de ensino público, considerada uma das escolas mais antigas da região, necessitando urgentemente modernização e adequação em sua infra-estrutura.

                             INDICO, com fundamento no artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a inclusão no Programa de recuperação e cobertura de quadras de esportes  a E.E. Luiz Leite localizada no município de Amparo.
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