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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Ubatuba, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de outubro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Eduardo de Souza César, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Ricardo Cortês e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A história do município de Ubatuba (do tupi “porto das canoas”) teve início no começo do século XVII, quando Jardão Homem da Costa chegou com sua família e construiu a primeira capela, dando os primeiros passos para o crescimento do povoado. Com o aumento da população, o povoado foi elevado à categoria de vila em 28 de outubro de 1637. Mais tarde, com a produção de açúcar e o cultivo do café, o município prosperou e se consolidou com um grande exportador. Finalmente, em 28 de outubro de 1637, conseguiu sua autonomia municipal.
Atualmente, a cidade é um dos 15 municípios paulistas considerados Estância Balneária pelo Estado de São Paulo, por cumprir determinados pré-requisitos definidos por Lei Estadual. Com uma população estimada em aproximadamente 81.000 habitantes, Ubatuba se destaca por suas praias e ilhas, além de ser o paraíso para esportes náuticos como surfe e vela.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Ubatuba se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como “Capital do Surf”, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM

SPL - Código de Originalidade: 753757 291007 1222


