
REQUERIMENTO Nº 
3169
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO SIMÃO, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A origem do Município foi resultado de uma promessa feita pelo sertanista mineiro Simão da Silva Pereira, que se desviou da rota traçada e se perdeu na região: se escapasse dessa situação, construiria uma capela em homenagem a São Simão. A capela foi erguida em 14 de maio de 1835, com um patrimônio doado por Simão de mais de mil alqueires paulistas de terras, tendo sido logo elevada a capela curada. Em 8 de março de 1842, foi criada a freguesia com o nome de São Simão, em terras do Município de Casa Branca . O crescimento foi lento, pois somente em 22 de abril de 1865 a localidade obteve sua autonomia político-administrativa com a criação do Município. 

Por meio desta propositura cumprimento as autoridades locais e toda a laboriosa população de São Simão pela passagem de mais um aniversário de seu Município, desejando-lhes crescente desenvolvimento em todas as suas áreas de ação.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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