
INDICAÇÃO Nº 
3659
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Sra. Secretária Estadual de Educação imediatos procedimentos para a  reforma geral da Escola Estadual Antonio Magalhães Bastos, localizada no município de Taubaté, e procedendo verificação na recente reforma do telhado. 

JUSTIFICATIVA

Numa visita feita no dia 19 de outubro à EE Antonio de Magalhães Bastos, em Taubaté, o membro da comissão de educação da Assembléia Legislativa Carlos Giannazi (PSOL) foi acompanhado por um representante do Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo (Apeoesp) e de sua assessoria para apurar as denúncias das péssimas condições estruturais da unidade estudantil bem como a suspeita de mal uso do dinheiro público em recente reforma de telhado da escola, que continua apresentando problemas de vazamento.

Essa situação não pode mais permanecer, considerando-se o prejuízo acarretado ao processo pedagógico e à comunidade escolar.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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