PARECER Nº 2902, DE 2007

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o PROJETO DE LEI

N. º 789, de 2005

              De autoria do Deputado Caldini Crespo, o projeto em epígrafe pretende criar a "Loteria da Saúde".

              A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondeste as 167ª à 171ª Sessões Ordinárias, de 09 a 17 de novembro de 2005, tendo recebido o Substitutivo n.º 01.

              Decorrido o prazo de pauta, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do XII Regimento Interno Consolidado.

              Em nossa análise, constatamos que a presente propositura pretende criar a Loteria da Saúde no Estado de São Paulo que, administrada através do Banco Nossa Caixa, destinar-se-á a captação de recursos que serão revertidos para as Santas Casas e Hospitais Filantrópicos do Estado.

              A propositura cria ainda um Fundo Estadual de Saúde e um Conselho de Orientação com atribuições para orientar as ações e supervisionar a gestão do referido fundo.

              Por sua vez, o Substitutivo n.º 01 aperfeiçoa o texto original, incorporando-lhe sugestões contidas em propostas apresentadas anteriormente e adequando-o a legislação vigente, considerando, por exemplo, que já existe um Fundo Estadual de Saúde - FUNDES, criado pela Lei Complementar n.º 204, de 20 de dezembro de 1978 e ratificado pela Lei n.º  7.001, de 27 de dezembro de 1990, em atendimento ao artigo 37 do Ato das Disposições Transitórias da Constituição Estadual.

              O Substitutivo estabelece ainda diretrizes que deverão ser observados pelas Santas Casa e Hospitais Filantrópicos para que sejam beneficiados com recursos provenientes da Loteria da Saúde.

              Assim, sob a ótica que nos compete examinar, entendemos que o Substituto n.º  01 atende aos critérios da constitucionalidade, legalidade e juridicidade com maior propriedade em relação ao texto original, todavia, sem descaracterizá-Io.

              Diante de todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n. º  789, de 2005, na forma do Substitutivo n..º  01.

              É nosso parecer.

              a) Donisete  Braga – Relator

              Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo.

              Sala das Comissões, em 12-12-2005.

              a)Cândido Vaccarezza – Presidente
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