PARECER Nº 2903, DE 2007

DE RELATOR  ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º  789, DE 2005

                 De autoria do Deputado José Caldini Crespo, o projeto em epígrafe cria a Loteria da Saúde no Estado.

                 
Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148  do Regimento Interno desta Casa, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª  a 171ª Sessões Ordinárias (de 9 a 17/11/05),  recebendo um substitutivo.

                 
Inicialmente, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo n.º 1.

                 Em seguida, a propositura seguiu para ser analisada pela Comissão de Saúde e Higiene, de acordo com o disposto no § 4° do artigo 31 do regimento supracitado.

                 Esgotado o prazo regimental para a Comissão se pronunciar sobre a matéria, fui designado para, na qualidade de relator especial, analisar o mérito da proposição.

                 Ao examinar seu teor, verifico que o projeto irá minorar os sérios problemas por que passam as santas casas e hospitais filantrópicos, permitindo que continuem a contribuir com o Estado na prestação de serviços ligados à área da saúde.

                 Quanto ao substitutivo apresentado, aprimora a redação original do projeto, destinando os recursos arrecadados a um fundo já existente, que visa promover a saúde, e condicionando o seu recebimento à adoção da QUALICASAS (Política de Reestruturação das Santas Casas e Hospitais Filantrópicos no Estado de São Paulo).

                 Diante do exposto, meu parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º  789, de 2005, na forma do substitutivo n.º  1.

                 a) Eli Corrêa filho  -  Relator Especial

