    Parecer nº    2909    , de 2007 

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o projeto de lei nº 312, de 2006.

                                    De autoria do nobre Deputado José Carlos Stangarlini, o projeto em análise dispõe sobre a denominação de "São Luis" á Estação Consolação do Metrô - Companhia do Metropolitano de São Paulo, na Capital.

                                     Quando em pauta, no prazo regimental, de 31 de maio a 6 de junho de 2006, a propositura em causa não recebeu emendas, nem substitutivos.

                                      Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado á Comissão de Constituição e Justiça, que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente a sua aprovação.

                                       Ressalte-se, que a partir de 20 de junho de 2006, a matéria em estudo passou a tramitar em regime de urgência.

                                      Cabe-nos nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura, em atendimento á dispositivo regimental.

                                       Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

                                        Nota-se a grande preocupação do legislador no sentido de estabelecer uma homenagem ao Colégio São Luis, patrono da juventude, que como associado da Associação Paulista Viva, apóia e desenvolve importantes trabalhos para o bem estar e desenvolvimento da região.

                                        Dessa forma, ante ás razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 312, de 2006,  "ad referendum" do Plenário.

a)Orlando Morando - Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, "ad referendum" do plenário.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi - Presidente

José Zico Prado - Aldo Demarchi - Antonio Mentor - Orlando Morando - Roberto Morais - João Caramez - Aldo Demarchi.

