PARECER Nº  2961 , DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de Lei n° 133, de 2006.

De autoria do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe assegura o apostilamento de Títulos de Praças da Polícia Militar do Estado no posto de 2° Tenente PM, nas condições que específica.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 31ª à 35ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/03/06), não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Segurança Pública, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura tem o propósito de reparar a injustiça praticada contra elementos da Polícia Militar, que estavam na ativa em 09 de abril de 1970 e há anos lutam para ser atendidos, já que foram prejudicados quando da fusão com a Guarda Civil, e, portanto, fazem jus ao beneficio.

Ressaltamos que o objetivo do projeto é beneficiar homens que saíram em defesa da sociedade arriscando sua própria vida, e portanto, merecem ter seus interesses acolhidos com a aprovação do referido projeto por esta Casa.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 133, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Said Mourad – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-8-2007

a) CONTE LOPES – Presidente

Gil Arantes – Said Mourad – Antonio Carlos – Olímpio Gomes – Roberto Felício – Conte Lopes

