PARECER N°  2991 , DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 786, DE 2005.

Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Promoção Social, sobre o projeto de lei em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 6/7, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 786, de 2005. 

a) MARCOS ZERBINI  - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/7/2007

a) Darcy Vera - Presidente

Darcy Vera - Afonso Lobato - Marcos Zerbini - Ana do Carmo.

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 

De autoria do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe pretende isentar do ICMS as operações de prótese e órtese.

o projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 165.ª a 169.ª Sessões Ordinárias (de 07 a 11/11/05), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, §  9.°, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Promoção Social emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos a oportunidade e justiça da medida, que pretende facilitar o acesso das pessoas portadoras de necessidades especiais aos equipamentos, aparelhos e materiais indispensáveis ao seu bem-estar e integração social.

Essa medida é uma forma razoável e proporcional de alcançar a tão almejada isonomia material entre os membros da sociedade, o que significa dar tratamento diferenciado às pessoas que se encontrarem em situação desigual e desfavorecida.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º  786, de 2005.

É o nosso parecer.

a)  AFONSO LOBATO -  Relator

