PARECER Nº. 
2919, de 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 7108/2007 

De autoria da Câmara Municipal de São José dos Campos, por intermédio dos vereadores Cristiano Ferreira, Dulce Rita e Macedo Bastos, o requerimento, escrito em nome da comunidade, solicita a substituição por grades do muro da Escola Estadual Marechal Rondon, bairro Monte Castelo, na parte lateral do prédio, da Avenida Brasil. 

Justificam meritoriamente a solicitação, pois a mudança faz parte de um projeto da escola de paisagismo, com plantio de flores e árvores e outras ornamentações, e a retirado do muro se deve em razão de sua localização. 

Este documento foi encaminhado à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao  parágrafo 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciado nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e a justificativa apresentada pelos senhores vereadores do Município de São José dos Campos, representando alunos e educadores e comunidade da escola, entendemos que o pedido é relevante e tem procedência, nele estando presentes os pressupostos para prosseguimento. 

Assim, propomos aos nobres pares desta comissão a seguinte:

INDICAÇÃO

"INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado que determine à Secretaria Estadual de Educação e a FDE providências para substituição por grades de parte do muro da EE Marechal Rondon, de São José dos Campos, para que a comunidade escolar possa viabilizar um projeto de paisagismo em curso".

Este é o nosso parecer.

a) Carlos Giannazi  - Relator

Aprovado o parecer do relator do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 31/10/2007

a) Roberto Felicio - Presidente

Paulo Alexandre Barbosa - José Bruno - Maria Lúcia Prandi - Carlos Giannazi - Roberto Felício.

