PARECER Nº 1493, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA Nº 02, DE 2007, À CONSTITUIÇÃO DO ESTADO

Da lavra do ilustre Deputado Uebe Rezek e outros, a Proposta de Emenda nº 02, de 2007, à Constituição do Estado, tem a finalidade de acrescentar § 2º ao artigo 18, incluindo os detentores de mandatos eletivos na categoria de agentes públicos merecedores dos direitos sociais, conforme disposto no artigo 7º, VIII e XVII da Constituição Federal.

Regimentalmente, a proposta entelada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que não se pronunciou em tempo hábil, ensejando a designação deste Parlamentar para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição ao citado órgão, analisando-a nos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.


Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de competência privativa desta Assembléia, nos termos estabelecidos pela Constituição de São Paulo.


Não vislumbramos, ainda, quaisquer óbices de natureza legal ou jurídica.


Quanto ao mérito, a justificativa do autor nos esclarece perfeitamente sobre a oportunidade e a conveniência da medida ora preconizada.


Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação da Proposta de Emenda nº 02, de 2007 à Constituição do Estado.

a) JORGE CARUSO -  Relator Especial

