Parecer nº  3122, de 2007

da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº    245, de 2007

O Projeto de lei n° 245, de 2007, de autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, pretende estabelecer normas para o registro de atletas nas ligas municipais, vinculadas à Federação Paulista de Futebol.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19 de abril de 2007), a proposta não foi alvo de emendas ou Substitutivos. 

Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado no tocante aos aspectos constitucional, legal e jurídico, consoante o que dispõe o § 1° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, fomos designados Relatora pelo ilustre Presidente da douta Comissão.

Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relatora exarar parecer analisando o projeto.

A propositura pretende estabelecer uma forma de registro de atletas nas ligas municipais, vinculadas à Federação Paulista de Futebol – FPF, com o objetivo de evitar adulterações nas identificações dos atletas.

Segundo a autora da proposta, é freqüente casos de jovens com identidade adulterada, já que nosso sistema desportivo não conta com um controle rígido de identificação, violando, normas de registro público.

Trata-se de matéria de competência concorrente dos Estados, nos termos do que dispõe o artigo 24, IX da Carta Federal e artigos 264 a 267 da Constituição Estadual.

 Isto posto, sob os aspectos que ora nos compete examinar, não vislumbramos quaisquer vício que possam obstar a provação da matéria.

Nosso parecer é pela aprovação do Projeto de lei nº 245, de 2007.

Sala das Comissões, em

Deputada Maria Lucia Amary

               Relatora
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