
PARECER N° 3123, DE 2007

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 245, DE 2007

De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o projeto em epígrafe dispõe sobre o registro de atletas nas ligas municipais, vinculadas à Federação Paulista Futebol.

O projeto nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, esteve em pauta nos dias correspondentes às 19ª a 23ª Sessões Ordinárias de 13 a 19 de abril de 2007, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Em prosseguimento ao processo legislativo vem a propositura nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo nos termos do artigo 31, parágrafo 14 da XII Consolidação do Regimento Interno.

A presente propositura propõe estabelecer uma forma de registrar os atletas de futebol nas ligas municipais, vinculadas à Federação Paulista de Futebol – FPF, para que não ocorra as adulterações nas identificações dos atletas.

A autora do projeto afirma que é muito comum os casos de jovens com idade adulterada entendendo que casos dessa natureza ocorram por falta de um melhor controle das transações burocráticas envolvendo as negociações de jogadores, violando assim as normas dos registros públicos.

Destarte, o nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 245, de 2007

a) CONTE LOPES – Relator
Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição

Sala das Comissões, em 8-11-2007

a) LUCIANO BATISTA – Presidente

Vicente Cândido – Conte Lopes – Chico Sardelli – Luciano Batista


