
PARECER Nº 2869  ,  DE  2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0373, DE 2007

De autoria do Deputado José Bruno, o Projeto de Lei nº 0373, de 2007, tem o objetivo estabelecer normas para utilização de caixas descartáveis e retornáveis no acondicionamento, transporte, distribuição e venda de alimentos hortifrutícolas “in natura”. 

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 03 a 09/05/2007, correspondentes as 31ª à 35ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada  à Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo parecer favorável, fls. 05.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina o § 4º  do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.6, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação  uma vez que, o estabelecimento de novas normas para utilização, manuseio e transporte das embalagens de produtos “in natura”,  servirá para conscientizar comerciantes e toda a população,  sobre a importância da higiene nos produtos alimentares para consumo humano, diminuindo, assim, os riscos das doenças de infecção, contaminação, etc.

 
O projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0373, de 2007.

a) UEBE REZECK – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-8-2007

a) ADRIANO DIOGO – Presidente

Marcos Martins – Luis Carlos Gondim (contrário) – Celso Giglio – Analice Fernandes – Adriano Diogo
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