
PARECER Nº 2876, DE 2007

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 450, DE 2006

De iniciativa do nobre Deputado Aldo Demarchi, o Projeto de lei nº 450, de 2006, autoriza o Poder Executivo a criar, no âmbito do Estado de São Paulo, o Sistema de Transporte de Órgãos e Tecidos para Transplante.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 103ª à 107ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/07/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência, foi remetida a proposição ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene para que esta se pronuncie sobre a matéria quanto ao mérito.

Redistribuída a proposição, por não ter sido apreciada a manifestação do Deputado José Dílson no prazo regimental, cabe agora a este Deputado relatar a matéria. 

Ao fazê-lo, entendemos que o Deputado José Dílson manifestou-se a respeito da proposição com toda propriedade, de modo que só nos resta ratificar os termos daquele pronunciamento.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº 450, de 2006.

a) CELSO GIGLIO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/8/2007

a) Adriano Diogo – Prersidente

Marcos Martins – João Barbosa – Uebe Rezeck – Celso Giglio – Adriano Diogo.
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