PARECER Nº  2883,  DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 55, DE 2006




De autoria do Deputado LUIS CARLOS GONDIM
, a proposição em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a incorporar a gratificação de representação e o adicional operacional de localidade (AOL)  nos vencimentos dos policiais civis e militares do Estado de São Paulo.




Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148,do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 104ª a 108ª Sessões Ordinárias (de14/7 a 01/08/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado, tendo recebido parecer favorável à aprovação.




Cabe-me agora, na qualidade de Relator designado pela Comissão de Segurança Pública, analisar o mérito da proposição.




O objetivo da propositura é incorporar a gratificação de representação e o adicional operacional de localidade (AOL) aos vencimentos dos policiais civis e militares do Estado de São Paulo.




A propositura é meritória na medida em que autoriza o Poder Executivo a corrigir injustiça praticada contra os policiais civis e militares, ou seja, a gratificação de representação e o adicional operacional de localidade (AOL) atualmente não servem como base para o calculo de outros benefícios , tais como qüinqüênios e sexta-parte, e se incorporados ao vencimento padrão servirão.




A incorporação, objeto do projeto sob análise, também evitará que os policiais civis e militares, ao se aposentarem percam o direito de receber a gratificação e o AOL.




Portanto, nosso Parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 55, de 2006.

a) VANDERLEI SIRAQUE -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 8-8-2007

a) CONTE LOPES – Presidente

Gil Arantes – Olímpio Gomes – Roberto Felício – Said Mourad – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Conte Lopes
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