
PARECER Nº   2911  , DE 2007.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 509 / 2006.

De autoria do Deputado Ricardo Castilho, o Projeto de Lei nº509, de 2006, dá denominação de Estação Santos – Jabaquara, a atual Estação Jabaquara do Metrô – Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo sido distribuída para exame das Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável.

Posteriormente, através de Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, a manifestação anterior foi ratificada.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada quanto ao mérito, sendo este deputado designado para exarar o parecer pela referida Comissão.

Tendo em vista que a Estação Jabaquara da Linha 1 (Azul), da Companhia do Metropolitano de São Paulo – METRÔ, na Capital, ainda não possui denominação patronímica, conforme informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, e considerando a interligação do Terminal Rodoviário da Estação do Metrô Jabaquara com a Baixada Santista, a presente proposta em homenagear o Santos Futebol Clube não encontra nenhum impedimento de natureza técnica que justifique o contrário.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 509, de 2006, “ad referendum” do Plenário.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado o projeto de lei, nos termos do parecer do relator, “ad referendum” do plenário.

Sala das Comissões, em 8/8/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – José Zico Prado – Roberto Morais – Orlando Morando – João Caramez – Aldo Demarchi.
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