PARECER Nº  2915  ,DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 18, DE 2007.

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, a Moção nº 18, 2007, que encaminha apelo aos Senhores Presidentes da República, da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, como fim de modificar o art. 2º da Lei 8.501 de 1992, para incluir outras faculdades da área de saúde, nominalmente, odontologia, enfermagem, fisioterapia, educação física e fonoaudiologia, para onde seriam encaminhados cadáveres não reclamados junto às autoridades públicas.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 24/04 a 02/05/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Vem esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do acima mencionado Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Entendemos que o acesso a estes cadáveres é de grande relevância para pesquisa e experiência de alunos de graduação e pós-graduação, nas faculdades relacionadas à área de saúde listadas no corpo da Moção, razão pela qual apoiamos esta proposição.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pela Autora, manifestando-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 18, de 2007.

É o nosso Parecer.

a) JOSÉ BRUNO -  Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31-10-2007

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Rita Passos – Paulo Alexandre Barbosa – José Bruno – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi – Carlos Giannazi
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