
PARECER Nº  2916   , DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº. 0048/2007.

Do nobre Deputado Marcos Martins a presente Moção Apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação (MEC) a adoção de providências, no sentido de que o diploma de médico obtido em Cuba seja reconhecido no Brasil.

 Nos termos regimentais a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 66ª a 70ª Sessões Ordinárias (26/06 a 03/07/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Esgotado o período de permanência em pauta, a Moção foi encaminhada a esta Comissão, para o devido exame, conforme dispõe o §5º do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Analisada a matéria, verifica-se a pertinência dos argumentos elencados pelo proponente, uma vez que de fato o reconhecimento do Diploma de Médico obtido em Cuba ao ser validado pelo Brasil será de grande contribuição ao nosso sistema de saúde pública. 

De acordo como bem asseverado pelo presidente da associação de Pais e Amigos dos Estudantes Brasileiros em Cuba, Hélio Capagnucio, algumas universidades cubanas oferecem bolsas de estudo integrais que cobrem inclusive despesas de alojamento e de alimentação para estudantes carentes brasileiros. "A Medicina em Cuba é de excelência e, mais do que isso, de eficiência. Tanto é que Cuba hoje ostenta indicadores sociais na área de saúde que poucos países de primeiro mundo têm, então, é nesse ambiente de completa atenção à saúde que se formam os médicos brasileiros". 

Diante do exposto, dada a relevância da matéria, somos favoráveis á aprovação da Moção nº. 0048/2007.

a) MARIA LÚCIA PRANDI -  RELATORA

Aprovado o parecer da Relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31-10-2007

a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente

Rita Passos – Paulo Alexandre Barbosa – José Bruno – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi – Carlos Giannazi
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