PARECER Nº 2954, DE 2007
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 434, de 2007
De autoria do Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei n.º 434, de 2007, tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a distribuir material para higiene bucal aos alunos da rede pública de ensino infantil e fundamental do Estado.
Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 40.ª a 44.ª Sessões Ordinárias, de 17/05 a 23/05/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
De acordo com o disposto no § 1.º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, exarando parecer favorável à sua aprovação.
Posteriormente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, que exarou parecer favorável ao projeto.
Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a Comissão de Finanças e Orçamento, para análise dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno, para apreciar o projeto.
Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.
Devemos salientar que o artigo 4.º prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.
Ressaltamos, ainda, que o Orçamento possui previsão alocada na Secretária da Saúde de prestação de assistência médico-hospitalar e odontológica, portanto, nesta atividade, pode ser introduzida a distribuição de material para higiene bucal proposta no projeto. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 434, de 2007. 
É o nosso parecer.
a) ENIO TATTO - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31/10/2007.

a)Bruno Covas – Presidente
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