
Parecer nº 2967, de 2007 

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 404, DE 2006

De iniciativa da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o Projeto de lei nº 404, de 2006, cria o Programa Estadual de Avaliação Compulsória de Motoristas de Transporte de Carga ou Passageiros.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 96ª à 100ª Sessões Ordinárias (de 04/07 a 10/07/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Incumbe agora à Comissão de Saúde e Higiene pronunciar-se sobre a matéria a respeito do mérito.

 Como dissemos, a proposição cria o Programa Estadual de Avaliação Compulsória de Motoristas de Transporte de Carga ou Passageiros. Tal programa tem como objetivo o diagnóstico e tratamento de problemas decorrentes do sono ou da falta de repouso noturno, compreendendo muito especialmente a realização periódica de exames de polissonografia.

Entendemos que se trata de proposição das mais meritórias, já que – segundo a Autora – estudos recentes têm demonstrado “que os motoristas de transporte de carga ou passageiros apresentam sonolência excessiva durante o horário de trabalho, ou seja, eles têm sono quando deveriam estar despertos para dirigir”. 

Pesquisa publicada no sítio da Internet “SOS Estradas” revela que metade dos 17 (dezessete) mil acidentes de trânsito registrados no último ano nas rodovias “não apresentava sinais de freadas no solo, o que é um indicador de que o motorista envolvido pode ter dormido ao volante sem perceber”.  

Acreditamos, contudo, que os exames periódicos de polissonografia, exigidos pelo projeto, deveriam ser realizados concomitantemente aos demais exames necessários à habilitação ou renovação da carteira de motorista. 

Por esta razão, apresentamos a seguinte emenda modificativa:

Emenda

Dê-se ao artigo 3º do Projeto de lei nº 404, de 2006, a redação seguinte:

“Artigo 3º – O exame de polissonografia equipara-se, para todos os efeitos de direito, àqueles exigíveis nos termos do artigo 147 da Lei Federal nº 9503, de 1997.”

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº 404, de 2006, com a emenda ora apresentada.

a)Celso Giglio -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 29-8-2007.

a)Adriano Diogo – Presidente
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