
PARECER N.º  2965  , DE 2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei n.º 182, de 2006
De autoria do Deputado Mauro Menuchi, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a “Semana de Vacinação de Adultos”, no Estado de São Paulo.
Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 41.ª a 45.ª Sessões Ordinárias, de 05 a 11/04/06, tendo recebido uma  emenda.
De acordo com o disposto no § 1.º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável com emenda e contrário a emenda n.º 01.
Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Saúde e Higiene, para análise do projeto, tendo se manifestado pela aprovação do projeto com a emenda n.º 01, e pela rejeição da emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.
Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.
Ao examinar os autos constatamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação, uma vez que o artigo 4.º do projeto prevê os recursos para suprir as eventuais despesas decorrentes de sua aplicação,  atendendo, assim, às exigências do artigo 25 da Constituição Estadual. 
Quanto à emenda n.º 01, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que tem o objetivo de evitar o desperdício de dinheiro público, já que a vacina contra sarampo só deve ser aplicada em adultos em caso de epidemia.
A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça,  exclui as vacinas de tétano e gripe, com fundamento na Lei n.º 10.003, de 1998, alegando que estas só estão disponíveis para as pessoas com idade superior a sessenta anos. Portanto, somos contrários a sua aprovação, uma vez que concordamos com o entendimento apresentado pela Comissão de Saúde e Higiene, de que a vacinação do tétano e da gripe deve ser aplicada durante toda a vida adulta, não apenas na terceira idade. Ressaltamos que o Orçamento, de 2007, possibilita a inclusão destas vacinas, no Programa 932 – Controle de Doenças e Promoção da Saúde, na ação 4124 - Campanhas de Vacinação.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 182, de 2006 e da emenda n.º 01, e contrários a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 
a) ENIO TATTO – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e à emenda nº 1 e contrário á emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 30/10/2007

a) Bruno Covas – Presidente

Waldir Agnello – Vitor Sapienza – Enio Tatto – Bruno  Covas – Jonas Donizette – Jorge Caruso – Samuel Moreira – Mário Reali – Darcy Vera.
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