PARECER  Nº  2962,  DE  2007

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 133, DE 2006. 

 

De autoria do decano Deputado Antonio Salim Curiati, o projeto em epígrafe assegura o apostilamento de Títulos de Praças da Polícia Militar do Estado no posto de 2º Tenente PM, nas condições que especifíca.

 

A proposição esteve em pauta no período regimental, correspondentes às 31ª a 35ª, sessões ordinárias, (de 22 a 28/03/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 

Após, e dentro do procedimento legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, e nessa análise não foi encontrado qualquer vício, e a Comissão se manifestou pela aprovação do projeto.

 

Em seguida, a matéria seguiu para exame da Comissão de Segurança Pública, a qual compete analisar o mérito da proposição e este órgão técnico legislativo opinou favoravelmente ao projeto.

 

Na presente oportunidade, a matéria encontra-se sob análise da Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de Relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31 § 3°, do Regimento Interno.

 

Ao fazê-lo, verificamos que o artigo 3° do projeto prevê os recursos necessários destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, atendendo ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

 

Para concluir, opinamos pelo seguimento do projeto uma vez que trata de homens que representaram a Policia Militar no Estado de São Paulo, pela defesa do bem comum, da sociedade, muitas vezes colocando sua vida em risco e sendo aprovado este projeto far-se-á justiça com aqueles que muito trabalharam em nossa defesa.

 

Ante o exposto, somos favoráveis ao projeto de lei n° 133 de 2006.

 

Este é o nosso parecer,

 

a) Waldir Agnello – Relator

 

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição.

 

Sala das Comissões, em 25-9-2007

 

a) Bruno Covas - Presidente

 

Bruno Covas – Samuel Moreira – Jorge Caruso – Jonas Donizette – Vitor Sapienza – Enio Tatto - Milton Leite Filho

