PARECER N°2997, DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL  EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTE E TURISMO SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0826, DE 2003



De autoria do Nobre Deputado Gilson de Souza, o projeto em epigrafe dispõe sobre a criação do Fundo Estadual de Incentivo aos Esportes Olímpicos e a Loteria Olímpica do Estado de São Paulo.



O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta pelo tempo previsto no Regimento Interno desta Casa de Leis, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1°, do Artigo 31 do regimento aludido.



Na seqüência do processo legislativo, o projeto veio a esta Comissão de Esporte e Turismo para ser analisado quanto ao  mérito. 



Nesse aspecto, vislumbramos não haver óbice para que o projeto tenha sua tramitação formal. Trata-se de um investimento em uma causa social das mais relevantes, com importantes vertentes nas soluções dos mais preocupantes problemas porque passa a sociedade.



Pode-se  imaginar quantos professores de educação física, técnicos,  administradores,  porteiros,  bilheteiros,  vendedores  ambulantes, dentre outros,   estarão sendo beneficiados por essa medida.



É de se salientar, também, que a propositura encontra supedâneo no artigo 203, inciso III, da Constituição Federal, na medida em que oferece respaldo à assistência social.



Destarte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei 826, de 2003.

a) JOÃO BARBOSA – Relator Especial
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