
PARECER Nº   3011  , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 759, DE 2007.

De autoria da nobre Deputada Vanessa Damo, o Projeto de Lei nº 759, de 2007, dispõe sobre a criação do Programa Estadual de Reciclagem Ambiental Participativa – PERAP.

A presente propositura esteve em pauta nos termo regimentais nos dias correspondentes às 84ª a 88ª Sessões Ordinárias (de 13 a 17/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão Constituição e Justiça para parecer, e encontrando-se com o prazo regimental vencido, foi determinado o procedimento previsto no § 1º do artigo 61 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Designado pela Presidência desta Casa como Relator Especial para exarar parecer pela Comissão Constituição e Justiça verificamos que se trata de matéria legislativa, e nos termos do que dispõe o artigo 23, VI da Constituição Federal, especificamente no que tange as formas de controle e preservação do meio ambiente, bem como, a formação de indivíduos críticos e participativos no que se concerne às questões ambientais, estimulando a sensibilização e a conscientização de toda a comunidade escolar quanto à temática dos resíduos recicláveis, da coleta seletiva, da reciclagem e seu aproveitamento. Portanto, tal assunto refere-se diretamente às políticas ambientais, de competência legislativa comum da União, dos Estados e dos Municípios.

Devemos ainda ressaltar que a criação de programas estaduais de reciclagem ambiental é de relevante importância, neste momento em que nos preocupamos com o iminente aquecimento global e suas trágicas conseqüências. 

Diante do exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 759, de 2007, na forma como o mesmo foi proposto pela nobre Deputada Vanessa Damo.

a)  Edson Giriboni  - Relator Especial                              
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