PARECER Nº 3018, DE 2007

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 528, DE 2004

 


De autoria dos Nobres Deputados Nivaldo Santana e Ana Martins, o Projeto em tela obriga o Estado a reinvestir, em ações e obras de saneamento básico, 80% dos dividendos e juros sobre o capital próprio da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP.

 



O Projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo sido alvo de emendas ou substitutivos.

 



Na seqüência, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para exarar parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 528, de 2004.

 



Dando continuidade ao processo legislativo o Projeto de Lei foi encaminhado a Comissão de Serviços e Obras Públicas  para se manifestar.

 



Em o fazendo, verificamos que a proposição em que pese a nobre intenção do autor, não merece prosperar de vez que as concessionárias de serviços públicos estaduais obedecem a critérios e normas das Sociedades Anônimas.





Diante dessa informação, podemos concluir que a matéria não atende o interesse público, razão pela qual somos contrários à aprovação do PL nº 528, de 2004.

a)ROBERTO ENGLER - RELATOR
Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 19-9-2007.

a)Sebastião Almeida – Presidente

Sebastião Almeida (contrário ao parecer) – Uebe Rezeck – José Bruno – Alex Manente – Ana Perugini (contrario parecer) – Roberto Massafera

