
PARECER Nº  3146 , DE 2007

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 09091, DE 2007.

Através de correspondência eletrônica, o Sr. Manoel Messias Nunes dos Santos encaminhou à Comissão de Direitos Humanos desta Casa reclamação em prol do acesso à educação e profissionalização dos detentos no Estado de São Paulo.

Nos termos do Ofício nº 112/CDH/2007, foi solicitada a autuação e protocolo da referida documentação para análise desta Comissão.

Feito isto, o Presidente da Comissão designou-me relator para exarar parecer.

Com as vênias devidas, a correspondência eletrônica de autoria do Sr. Manoel Messias é de difícil compreensão. Há vários assuntos “jogados”, sem um sentido lógico.
É importante que se diga que esta Comissão não tem se furtado à apreciação das questões ligadas às violações dos direitos dos presos. Entretanto, é preciso cautela para que este Órgão Técnico não caia no descrédito.

Ademais, a leitura do documento leva a crer que se trata muito mais de um desabafo do que propriamente uma denúncia, pois, são vários os assuntos trazidos a baila e não há um pedido claro.

Por fim, é necessário que se diga que a Defensoria Pública vem realizando um grande trabalho perante a comunidade carente, não obstante as dificuldades estruturais e o fato de ser uma Instituição recém criada.

Isto posto, considerando o caso em tela, o parecer é pelo ARQUIVAMENTO do Processo RGL nº 09091, de 2007.




a)  FERNANDO CAPEZ  - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo arquivamento dos autos.
Sala das Comissões, em 29/11/2007

a) VANDERLEI SIRAQUE – Presidente
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