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3183
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa voto de aplauso, louvor e congratulações com a FAAP - Fundação Armando Álvares Penteado, pela participação na primeira edição da Virada Universitária, realizada no dia 27 de outubro de 2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Diretor-Presidente Dr. Antonio Bias Bueno Guillon, na Rua Alagoas nº 903, e ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado Rogério Amato.
JUSTIFICATIVA

A FAAP – Fundação Armando Álvares Penteado participou no dia 27 de outubro de 2007 da primeira edição da Virada Universitária.

Na ocasião foram realizados círculos de leitura, discussão de contos e de poesias, oficinas de literatura, de lendas e cultura brasileira, entre outros, além de discussões sobre música, teatro e de outras formas de expressão verbal ou não verbal. Visitas educativas às exposições do Museu de Arte Brasileira (MAB-FAAP) também fizeram parte do evento e trataram das relações possíveis entre imagem e texto. O cantor Supla encerrou o evento, tendo sido escolhido por ser um personagem que os jovens se identificam e admiram.

A Virada Universitária é um movimento que visa a divulgar e disseminar ações de solidariedade, cidadania e responsabilidade social que estejam sendo realizadas por Instituições de Ensino Superior.

Pretende, ainda, mobilizar universitários e as próprias Instituições de Ensino Superior para desenvolver mais e melhores projetos e ações sociais voltados para o desenvolvimento das comunidades do entorno das IES, reafirmando o papel fundamental do jovem universitário na sociedade, estimulando seu engajamento em projetos e ações que visam à melhoria da qualidade de vida e a eqüidade de nossa sociedade.

A Virada Universitária, movimento coordenado pela Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social, criou oportunidade para as Instituições de Ensino Superior apresentarem seus projetos de responsabilidade social e cidadania que desenvolvem durante o ano letivo. Complementarmente, divulgou a existência e a finalidade do Fundo Municipal da Criança e do Adolescente, no sentido de sensibilizar pessoas físicas e jurídicas a destinarem recursos do imposto de renda a organizações sociais que atuam com foco em educação.

Dentre os projetos desta conceituada Instituição de Ensino Superior destaca-se o Projeto Social em Barra do Chapéu, que desde 2005 vem apresentando excelentes resultados, ajudando o município a atingir o primeiro lugar no IDEB e no Prova Brasil. Tendo sido, inclusive, elencado nos prêmios TOP Social ADVB de 2006 e 2007.

É importante estimular e parabenizar ações de Instituições de Ensino Superior que caminhem ao encontro do desenvolvimento sadio de nossa sociedade e que contribuam com a transformação da realidade social, pois além de agirem em auxílio ao Poder Público, ainda aproximam os jovens do engajamento social.

Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo aplaudir, louvar e congratular toda iniciativa dos particulares que melhore as condições de vida da população e estimule o engajamento da juventude paulista, razão pela qual requeiro o presente e peço veementemente sua aprovação.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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