
INDICAÇÃO Nº 
3746
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes, medidas visando a liberação de recursos para a construção da terceira faixa no trecho de descida da serra, mais ou menos dois km, do acesso Vereador José Moraes (SP 300/85), que faz a ligação entre a Rodovia Dom Gabriel Paulino Bueno Couto e a Sede Administrativa de Cabreuva.

JUSTIFICATIVA

O presente pedido nos foi encaminhado pelo nobre O presente pedido nos foi encaminhado pelo nobre Vereador Jairton Tadeu Carriel..

Os atrativos turísticos naturais são um espetáculo. Com suas cachoeiras espalhadas pelos campings e pela Serra do Japi, com 354 km²que de Área de Proteção Ambiental (APA). A Serra do Japi abrange também os municípios de Jundiaí,, Cajamar e Pirapora do Bom Jesus.

O caminho do Sol é um roteiro que passa por 12 cidades propiciando a introspecção e a iluminação interior daqueles que propõe a fazê-lo. Cabreúva foi escolhida para fazer parte deste roteiro pela beleza de suas Serras e também pela hospitalidade do seu povo.

           Cabreúva está inserida também no Roteiro dos Bandeirantes, devido as suas belezas naturais, seu Centro Histórico, sua gastronomia e seu artesanato.

A cidade de Cabreuva tem extensão territorial de 261 km, população segundo o último censo é de 43659 habitantes. 

A maior concentração da população é na área urbana – em 165 km de sua extensão, no restante – 96 km – situa-se a área urbana.

            Por esse motivo, a necessidade de asfalto na cidade é  imensa e a prefeitura não tem orçamento disponível para efetivar a quantidade de pedidos que chegam a mesma.

Por esses motivos tomamos a liberdade de apresentar a presente indicação.
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Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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