
INDICAÇÃO Nº 
3753
, DE 2007

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 300.000,00 para modernização, adequação de suas estruturas operacionais e aquisição de equipamentos para o Polo Regional de Desenvolvimento Tecnológico dos Agronegócios da Alta Sorocabana, no município de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo, sempre que necessário, procura disponibilizar recursos para atender às demandas de infraestrutura dos seus órgãos da administração direta. Programa da Secretaria da Agricultura e Abastecimento do Governo do Estado de São Paulo implantou no interior do Estado os Pólos Regionais de Desenvolvimento Tecnológico dos Agronegócios.

Tratou-se de uma bem sucedida política pública que visou  modernizar as estruturas defasadas dos órgãos de pesquisa da Secretaria da Agricultura e aproximá-los da moderna dinâmica dos agronegócios da economia agrícola paulista.

Os Pólos de Desenvolvimento necessitam, entretanto, investimentos para modernização de suas instalações, adequação de suas estruturas operacionais e, sobretudo, necessitam ser equipados para atuarem à altura das necessidades exigidas pelo grau de modernização que assumiu o agronegócios no Estado de São Paulo.

O Pólo de Desenvolvimento implantado em Presidente Prudente, necessita, especialmente, da ação do Governo do Estado para a modernização e equipamento para atender adequadamente as demandas do agronegócios na região da Alta Sorocabana e do Pontal do Paranapanema. Esta região necessita, mais que outras regiões do Estado de São Paulo do apoio do Governo do Estado para enveredar pela senda o desenvolvimento sustentável, gerando emprego e renda para a população regional. 

A liberação de recursos financeiros no valor de R$ 300.000,00 para modernização, adequação de suas estruturas operacionais e aquisição de equipamentos para o Polo Regional de Desenvolvimento Tecnológico dos Agronegócios da Alta Sorocabana, no município de Presidente Prudente atende a prioridades da administração e merece especial atenção do governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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