
REQUERIMENTO Nº 
3240 , DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 04 /11/2007 do Sr. Constantino Samartin.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Sr. Manoel Samartin, Prefeito do Município de Nova Odessa e ao Sr. Ângelo Roberto Réstio, Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

Manifestamos o nosso profundo pesar pelo falecimento do Sr. Constantino Samartin, que faleceu neste domingo, 04 de novembro, às 18h20, aos 96 anos de idade, no Hospital e Maternidade Municipal “Doutor Acílio Carreon Garcia”, ao lado de seus familiares, de insuficiência cardíaca e edema agudo pulmonar causados por sua idade avançada. 

Natural de Taquaritinga/SP, Constantino Samartin estava radicado em Nova Odessa desde 1954, atuando como comerciante e, desde 1969, como empresário, tendo fundado, ao lado de seu filho Manoel Samartin, a empresa que viria a se transformar na atual Novaplast.

Solidarizamo-nos com todos os familiares, com as autoridades locais e com toda a população do Município, neste momento de grande pesar.

Sala das Sessões, em 5-11-2007

a)  Gilmaci Santos 
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