
PROJETO DE LEI Nº 
1290 , DE 2007

.

Declara de utilidade pública a entidade que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a “ CASOFA - Casa da Sopa Francisco de Assis”, com sede  no município de Presidente Prudente.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos a presente propositura com a finalidade de declarar de utilidade pública a “Casa da Sopa Francisco de Assis – Associação Assistencial e Educacional Espírita -  CASOFA”, entidade sem fins lucrativos, com sede à Rua Willian Edy Tedros, nº  171, Jardim Morada do Sol, no município de Presidente Prudente.

A CASOFA tem como missão contribuir no desenvolvimento das pessoas que habitam nos bairros Jd. Morada do Sol e Residencial Francisco Belo Galindo, bairros sem nenhuma infra-estrutura e distante do perímetro urbano. Propõe-se neste desenvolvimento tornar-se referência na prestação de auxílio aos usuários, permitindo pleno uso de suas dependências físicas para a implementação de Ações que promovam o lazer, a saúde, o conhecimento, a cultura e essencialmente a cidadania. 

Assim como ocorre a inegável melhoria dos bairros onde presta serviços, a CASOFA , que se propôs no início, oferecer aos moradores, o alimento físico, também hoje, com a evolução da comunidade, em todos os níveis, permite-se situar entre  as Instituições que buscam promover o cidadão.

Oferece por meio de voluntários, serviços atinentes à saúde; educação; lazer; cultura e também assistência material. Tem por objetivo, impulsionar os jovens e crianças na busca do autoconhecimento, conhecendo  suas potencialidades e desenvolve-las.

No desenvolvimento de seus Projetos, procura que seus participantes interajam, troquem experiências, cultivem valores pessoais e morais, que enfim, se conhecem e conheçam seus valores e direitos, mas tenham consciência de seus deveres; que busquem incessantemente a plena cidadania.

Permite estimular às crianças e os jovens  na busca do conhecimento e integrá-los não só ao mercado de trabalho, mas que sejam plenos em melhores expectativas para uma vida corrente e com boas oportunidades, valores adquiridos por meio do conhecimento, pessoal, profissional e científico.

Por essas razões, entendemos plenamente justificável a presente proposição, e esperamos contar com o apoio e voto favorável dos nobres Pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 6-11-2007

a)  Ed Thomas - PSB
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