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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela CAMPANHA NACIONAL DE MOBILIZAÇÃO CONTRA A DENGUE, com o tema “COMBATER A DENGUE É UM DEVER MEU, SEU E DE TODOS. A DENGUE PODE MATAR”, 
promovida pelo Ministério da Saúde.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

JOSÉ GOMES TEMPORÃO 

DD Ministro da Saúde

Esplanada dos Ministérios, Bloco G – 5º andar.

CEP 70.058-900 – Distrito Federal - Brasília

Ilustríssimo Senhor

OSWALDO CRUZ FRANCO

DD Secretário Municipal da Saúde
Rua Prudente de Moraes, 457.

CEP 14.015-100 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssima Senhora

MARIA LUIZA SANTA MARIA 

DD Diretora do Departamento de Vigilância em Saúde
Rua Prudente de Moraes, 457.

CEP 14.015-100 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O Ministério da Saúde lançou mais uma campanha nacional de mobilização contra a dengue.

A iniciativa é feita nos dias que antecedem o período de chuvas, quando o risco da doença é maior.

A ação tem o objetivo de estimular a população a eliminar os locais de água parada, onde o mosquito se multiplica.

           Nos nove primeiros meses deste ano, São Paulo teve um aumento de 20,75% de casos de dengue em relação ao mesmo período do ano passado. A doença atingiu 64.310 pessoas até setembro.

A dengue é uma doença seríssima e mata. Neste ano, 1.076 pessoas tiveram a dengue hemorrágica, que é a forma mais grave da doença. Desse total, 121 morreram.

A campanha começa agora, em rádios e televisões das regiões Sudeste e Centro-Oeste. Depois, passa para o Sul e Norte, onde será veiculada de 4 de novembro a 16 de dezembro. A estratégia, que também inclui a região Nordeste, prossegue até março de 2008. Além disso, serão distribuídos cartazes e folders e estão sendo finalizadas parcerias com a iniciativa privada.

O sistema de geoprocessamento recém-implantado na Secretaria Municipal da Saúde de Ribeirão Preto trará resultados imediatos no controle de doenças, especialmente na incidência da dengue em Ribeirão Preto.

Com a implantação do geoprocessamento, a tendência é diminuir ainda mais os casos de dengue. O novo sistema permite a visualização, ou seja, mapeamento das áreas com maior incidência da doença e, a partir daí, os técnicos calculam um raio de atuação. As ações são, então, definidas com base nas características das áreas.
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho realizado para a erradicação da dengue, fazendo Campanhas de atuação junto à sociedade, bem como alertando a população e do magnífico sistema de geoprocessamento implantado em Ribeirão Preto, trazendo inúmeros benefícios à população.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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