
REQUERIMENTO Nº 
3246, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo recebimento do selo “PREFEITO AMIGO DA CRIANÇA”, concedido pela FUNDAÇÃO ABRINQ, em Altinópolis.  

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

WADIS GOMES DA SILVA
DD Prefeito de Altinópolis

Rua Major Garcia, 144.

CEP 14.350-000 – Altinópolis - SP

Ilustríssimo Senhor

CARLOS ANTONIO TILKIAN
DD Coordenador Geral e Presidente do Conselho de Administração da Fundação Abrinq
Avenida Santo Amaro, 1386.

CEP 04.506-001 – São Paulo – SP

Ilustríssimo Senhor

SYNÉSIO BATISTA DA COSTA

DD Coordenador Financeiro e Presidente da Instituidora 

Avenida Santo Amaro, 1386.

CEP 04.506-001 – São Paulo – SP

JUSTIFICATIVA

A Fundação Abrinq é mantida por pessoas, empresas e agências nacionais e internacionais que lutam pela causa da criança e do adolescente. A organização conta com um Conselho de Administração formado por empresários de diferentes setores; um Conselho Consultivo composto por especialistas na área da infância e da adolescência, que garantem a discussão de temas relacionados à defesa dos direitos; e um Conselho Fiscal, responsável pela assessoria e fiscalização financeira e contábil da organização.

É uma organização 'amiga da criança', sem fins lucrativos, que nasceu em 1990, ano da promulgação do Estatuto da Criança e do Adolescente, que visa promover a defesa dos direitos e o exercício da cidadania da criança e do adolescente.

Todo o trabalho da Fundação Abrinq é pautado pela Convenção Internacional dos Direitos da Criança (ONU, 1989), Constituição Federal Brasileira (1988) e Estatuto da Criança e do Adolescente (1990).

Com o objetivo comprometer os candidatos às eleições municipais com uma plataforma em favor das crianças e adolescentes, a Fundação Abrinq lançou o Programa Prefeito Amigo da Criança. Um prefeito amigo da criança é o dirigente municipal que assume o compromisso de priorizar a infância e adolescência em sua gestão e estabelece metas em sua administração para a melhoria da qualidade de vida desse segmento da população, envolvendo a comunidade local em suas decisões. Atualmente, a Fundação Abrinq beneficia milhões de crianças e adolescentes por meio de suas ações, seus programas e projetos e com a ajuda de muitos parceiros.

O prefeito de Altinópolis, Wadis Gomes da Silva, recebeu o selo da Fundação Abrinq, que selecionou 842 municípios de todo o país, num total de 1.115 cadastrados. Entre as ações realizadas pela prefeitura de Altinópolis, na área da saúde incluem a redução da mortalidade infantil e o Programa Saúde da Família. Já naárea da Educação, a cidade implantou o Plano Municipal de Educação e o Conselho Municipal de Educação, além do cadastro do censo escolar. No setor social, Altinópolis criou, de forma pioneira, a gestão do Sistema Único de Assistência Social (SUAS).

Outras ações socioeducativas também foram fundamentais para a cidade ficar entre as escolhidas, como a emancipação e a autonomia das famílias atendidas na Secretaria de Assistência Social, que prioriza o atendimento às crianças e adolescentes com direitos violados, vítimas de violência, abandono, ameaças e maus tratos; os projetos sociais em período inverso ao da escola, tais como Girassol e Portal da Infância; e, especialmente, as parcerias com a rede social: Organização da Sociedade Civil de Interesse Público Sabiá, APAE e CONDECA (Conselho Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente).

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela dedicação, determinação e trabalho realizado em prol da comunidade, fazendo um magnífico trabalho de política em defesa dos direitos das crianças e adolescentes, trazendo inúmeros benefícios à população.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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