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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirãopretana pela COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE 60 ANOS DO SENAC, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssima Senhora

ELIANE BALTAZAR

DD Gerente do SENAC Ribeirão Preto

Avenida Capitão Salomão, 2133.

CEP 14.085-440  - Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

O Senac foi criado em 10 de janeiro de 1946 pelos Decretos-lei 8.621 e 8.622, que autorizaram a Confederação Nacional do Comércio (CNC) a instalar e administrar, em todo o país, escolas de aprendizagem comercial. A história da instituição é, portanto, a da contribuição educacional do empresariado do comércio para o desenvolvimento do mundo do trabalho.

Acompanhando os avanços da tecnologia e do mercado de trabalho e oferecendo comodidade à clientela, o Senac dispõe também de uma vasta grade de programas e treinamentos à distância.
Em comemoração aos seus 60 anos, o Senac Ribeirão Preto oferece nos meses de outubro e novembro eventos diversificados, voltados para a comunidade, os estudantes e profissionais. São palestras, exposições, oficinas e workshops que contemplam as áreas de moda, idiomas, saúde, varejo, ética, saúde, TI, design, comunicação e eventos.


           As atividades que serão realizadas marcam, ainda, o lançamento das modernas instalações da unidade, que foi totalmente reformada com o objetivo de ampliar o prédio e a oferta de produtos e serviços para a cidade e região.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação ao ensino, demonstrando que, cada vez mais, o SENAC, num ato de respeito e cidadania magníficos , traz inúmeros benefícios à comunidade. 
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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