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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo TÍTULO “PROFESSOR HONORIS CAUSA” AO ILUSTRE PROFESSOR DOUTOR CLÁUDIO SALVADOR LEMBO, concedido pelas Faculdades Metropolitanas Unidas.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

PROFESSOR DOUTOR CLÁUDIO SALVADOR LEMBO

Rua Itararé, 303.

CEP 01308-030 – São Paulo – SP

Ilustríssimo Senhor

PROFESSOR EDEVALDO ALVES DA SILVA

DD Presidente das Faculdades Metropolitanas Unidas

Rua Taguá, 150.

CEP 01508-010 – São Paulo- SP

JUSTIFICATIVA

O Professor, Doutor e ex-governador do estado de São Paulo, Cláudio Lembo, recebeu o mais importante título acadêmico das Faculdades Metropolitanas Unidas: “outorga de professor honoris causa”. 

Nesses 37 anos de existência, as Faculdades Metropolitanas Unidas vêm ministrando ensino de excelência, dentro dos princípios da indissociabilidade do ensino, pesquisa e extensão, com ênfase no desenvolvimento da formação científica, cultural, tecnológica e humanística, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Esse título é o reconhecimento das notórias virtudes pessoais, intelectuais, éticas e profissionais, como professor de ensino superior, administrador universitário, político de marcante comportamento ilibado e administrador público cônscio de suas responsabilidades perante a população brasileira. 

Cláudio Lembo é advogado, professor universitário e político brasileiro. Foi governador do estado de São Paulo entre 31 de março de 2006 e 31 de dezembro de 2006. Possui graduação em Ciências Jurídicas e Sociais pela Universidade de São Paulo (1958) e doutorado em Direito pela Universidade Presbiteriana Mackenzie (1990).

Na Prefeitura de São Paulo, exerceu os cargos de Secretário dos Negócios Extraordinários (1974-1979), Secretário dos Negócios Jurídicos (1986-1989), Secretário de Planejamento (1993) e também de prefeito em vários períodos, na condição de Secretário dos Negócios Jurídicos (1986-1989).

Na esfera federal, foi Chefe de Gabinete do Ministro da Educação, Ministro de Estado Interino da Educação, Assessor do Vice-Presidente da República Federativa do Brasil e Membro da Delegação do Brasil à Sessão Extraordinária da ONU/2000/Nova York.
Advogado desde 1959, foi Diretor para Assuntos Legislativos do Banco Itaú, até 1997 e publicou onze livros entre 1970 e 2002.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho realizado como notável professor de ensino superior e administrador público que sempre buscou, por meio das ações de governo, a elevação da qualidade de vida e o bem estar da coletividade. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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