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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo TERCEIRO LUGAR DA BANDA ALFEU LUIZ GASPARINI, no CONCURSO NACIONAL DE BANDA MARCIAL, promovido pela Confederação Nacional de Bandas e Fanfarras do Brasil (CNBF). 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

EMÍLIA ANUNCIATA DOMICIANO 

DD Diretora da Emefem Professor Alfeu Luiz Gasparini

Avenida Dom Pedro I, 196.

CEP 14.055-630 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssimos Senhores

INTEGRANTES DA BANDA MARCIAL PROFESSOR ALFEU LUIZ GASPARINI

Avenida Dom Pedro I, 196.

CEP 14.055-630 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

A Confederação Nacional de Bandas e Fanfarras do Brasil (CNBF), realizou na cidade fluminense de Barra Mansa, o Concurso Nacional de Banda Marcial.

Participaram da competição várias bandas, dentre as quais: Banda Marcial Municipal de Sorocaba (SP), Banda Marcial Carlos Alberto de Deus de Goiânia (GO), Banda Marcial Patrulha Mirim de Cordeirópolis (SP), Banda Marcial Municipal de Telêmaco Borba (PR), Banda Marcial Municipal de Atibaia (SP), Banda Marcial Parque Amazonas de Goiânia (GO) e Banda Marcial Professor Alfeu Luiz Gasparini de Ribeirão Preto.

O primeiro lugar ficou com a Banda Marcial Municipal de Tlêmaco Borba (PR), seguida da Banda Marcial Parque Amazonas de Goiânia (GO) e o terceiro lugar com a Banda Marcial Professor Alfeu Luiz Gasparini, de Ribeirão Preto.

Com esse título, a Banda Marcial Professor Alfeu Luiz Gasparini passa a ser considerada a terceira melhor do Brasil e a primeira do Estado de São Paulo, na Categoria Juvenil do ano de 2007. Nos últimos vinte anos, esta é a primeira vez que uma corporação musical da cidade participa de um concurso deste nível.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela dedicação, determinação e perseverança, fazendo um magnífico trabalho , trazendo inúmeros benefícios à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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