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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo DIA DO DENTISTA, comemorado no dia 25 de outubro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssimo Senhor

PEDRO BISTANE

DD Presidente da Associação Paulista dos Cirurgiões Dentistas

Rua Guia Lopes, 105.

CEP 14.050-160 - Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

25 de outubro é o dia consagrado ao Cirurgião Dentista, o profissional que cuida de um dos mais graciosos movimentos do ser humano, o sorriso.

O Dia do Dentista coincide com a assinatura do decreto 9.311 que criou os primeiros cursos de graduação em odontologia no país, especificamente nos estados da Bahia e Rio de Janeiro. Através de uma portaria do Conselho Federal de Odontologia, a data passou a homenagear quem se dedica à profissão no Brasil.

Quem pensa que dentista só cuida dos dentes se enganou. Também trata dos problemas da gengiva, boca e ossos da face. Na verdade, ele cuida da saúde bucal como um todo, além da parte estética. Dentre as funções, pode fazer restaurações, obturações, projetar e instalar próteses e dentaduras.

Pode exercer a profissão como clínico geral ou seguir uma especialidade, como, por exemplo: Cirurgião-dentista: realiza cirurgias; Endodontista: trata da polpa e da raiz dos dentes; Implantodontia: faz implante de próteses nos maxilares; Estética: corrige a posição dos dentes e faz clareamento; Periodontista: trata as doenças da gengiva e dos ossos da boca; Ortodontista: faz alterações estéticas, na mordedura e na posição dos dentes através do uso de aparelhos dentários; Odontopediatria: cuida especificamente de doenças de crianças; Traumatologia e cirurgia bucomaxilofacial: diagnostica e trata doenças, lesões e traumas na boca, maxilar e face. 

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração ao responsável pelo sorriso diário das pessoas, o nosso reconhecimento e gratidão neste Dia do Dentista. 
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM

SPL - Código de Originalidade: 752226 261007 1822


