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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela conquista do 3º LUGAR conferido a GLADSON BARBOSA na quinta etapa do “CIRCUITO DE CORRIDAS DA CAIXA”, realizada no Clube Hípico de Santo Amaro, em São Paulo.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

GLADSON BARBOSA

DD Atleta

Travessa Mocambo, 56.

CEP 14.055-069 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O campeão do Troféu Brasil de Atletismo na prova dos 3.000 metros com obstáculos, Gladson Barbosa, foi um dos representantes da cidade de Ribeirão Preto na quinta etapa do Circuito de Corridas da CAIXA. 

Natural de Montes Claros (MG) e radicado há 11 anos em Ribeirão Preto, Gladson é um dos principais atletas da cidade.

A vaga para o Pan foi justamente a grande prova de que esse paulista de 27 anos sobreviveu a duras provações. No início da carreira, teve de fazer uma difícil opção: correr, estudar ou trabalhar. Uma das três atividades teria de ser deixada para trás. O sacrificado foi o estudo.

Nessa prova, Gladson completou o percurso de oito quilômetros em 25min29s. Essa foi a quarta prova do atleta, após os Jogos Pan-Americanos, quando ficou em quarto lugar nos 3.000 m com obstáculos, sua especialidade.

Foi campeão dos dez mil metros rasos do Campeonato Paulista, quinto colocado na quarta etapa do Circuito da Caixa e terceiro em Campinas.
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação, perseverança e fé, mostrando que apesar de todas as dificuldades, tornou-se um exemplo a ser seguido por todos aqueles que têm um ideal, trazendo um imenso orgulho à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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