
REQUERIMENTO Nº  3280, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Casa, manifestação de pesar pelo falecimento do ex-prefeito do município de Pitangueiras Exmo.sr. Joaquim Bernardo Tostes Filho, ocorrido em 05 de Novembro de 2007, em Pitangueiras.

Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência à família do extinto, na pessoa da Esposa, Sra. Josina Tostes, à Rua Euclides Zanini Caldas, nº 520, bairro Centro, CEP 14.750-000, Pitangueiras – SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu ontem o ex-prefeito do município de Pitangueiras, Joaquim Bernardo Tostes Filho, acometido de infarto.

Como político, Tostes foi vereador por dois mandatos, presidente da Câmara de Pitangueiras, vice-prefeito na gestão do Dr. Cury, assumindo o cargo quando este se afastou para disputar a reeleição. 

Homem de integridade ímpar, muito popular na cidade, sendo considerado um forte candidato a prefeito nas eleições de 2008. No mês passado, se filiou ao Partido dos Democratas.

Sua dedicação à vida, deixa saudades à amada esposa e filhos, bem como a  milhares de cidadãos da cidade e da região,  que por ele foram abençoados com sua magnânima presença.


Sala das Sessões, em 7/11/2007

a)  Dárcy Vera 
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