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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pela conquista do 3º LUGAR conferido a RENATO DO CARMO COELHO SFORCINI na etapa da “FEDERAÇÃO PAULISTA DE ATLETISMO”, em São Caetano do Sul.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

RENATO DO CARMO COELHO SFORCINI

DD Atleta

Rua 7 de Setembro, 942.

CEP 14.775-000 – Jaborandi – SP

Ilustríssimo Senhor

IVO RIBEIRO BARBOSA

DD Técnico

Rua 7 de Setembro, 942.

CEP 14.775-000 – Jaborandi – SP

JUSTIFICATIVA

O atleta jaborinense Renato do Carmo Coelho Sforcini, de 15 anos, foi destaque na etapa da Federação Paulista de Atletismo, que contou com representantes de vários estados brasileiros, inclusive, do Chile.

O jovem integrou a equipe de Barretos, participando das provas de corridas e arremessos, conquistando, na categoria mirim, o 3º lugar no arremesso de peso, com a marca de 14,2m. 

O jaborandinense cursa a 8ª série do Ensino Fundamental e participa quatro vezes por semana dos treinamentos do Projeto Extracurricular, ministrado pelo professor Ivo Ribeiro Barbosa, nas instalações do Centro Educacional e Esportivo “Olindo Junqueira de Oliveira”.

Com esta boa atuação, o atleta garantiu sua vaga na final do Estadual Pró-Atletismo em três modalidades: corrida 100m, salto em distância e arremesso de peso.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação, perseverança e fé, mostrando que apesar de todas as dificuldades, tornou-se um exemplo a ser seguido por todos aqueles que têm um ideal, trazendo um imenso orgulho à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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