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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirão-pretana pela Arquiteta RUTH CRISTINA MONTANHEIRO ter sido premiada na MOSTRA NACIONAL DE BOAS PRÁTICAS PEDAGÓGICAS, promovida pela ABEA - Associação Brasileira de Ensino de Arquitetura e Urbanismo.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimo Senhor

PROFESSOR. DR. GLAUCO EDUARDO PEREIRA CORTEZ 

DD Reitor Centro Universitário Moura Lacerda

Rua Padre Euclides, 995.

CEP 14.085-420 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssima Senhora

RUTH CRISTINA MONTANHEIRO
DD Professora de Arquitetura e Urbanismo do Centro Universitário Moura Lacerda

Rua Padre Euclides, 995.

CEP 14.085-420 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

A Arquiteta ribeirão-pretana Ruth Cristina Montanheiro foi premiada na Mostra Nacional de Boas Práticas Pedagógicas, promovida pela Associação Brasileira de Ensino de Arquitetura e Urbanismo com o trabalho “Interpretação do repertório intuitivo do aluno sobre a dinâmica do espaço urbano, através de representação tridimensional”.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela conquista deste prêmio, concebido por uma Associação tão renomada como a Associação Brasileira de Ensino de Arquitetura e Urbanismo.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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