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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e ribeirão-pretana pela conquista do 1º LUGAR NOS JOGOS ABERTOS DO INTERIOR, conferido a atleta JULIENE ARYECHA, de Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

JULIENE ARYECHA

DD Atleta

Rua Peru, 11 – apto. 13

CEP 09540-290 – São Caetano do Sul – SP

JUSTIFICATIVA

A ribeirão-pretana Juliene Aryecha, de 21 anos, que representa a cidade de São Caetano do Sul, ganhou a medalha de ouro ao vencer a categoria meio-leve (até 52 kg) do judô.

Sem apoio da Prefeitura de Ribeirão Preto, ela compete por São Caetano do Sul, quando estava por desistir de competir por falta de verbas e patrocínio. Foi quando surgiu o convite de São Caetano.

Agora, Juliene Aryecha se prepara para a seletiva da Confederação Brasileira de Judô.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela dedicação, perseverança e determinação,  que deve ser seguido como exemplo por todos, mostrando que apesar de todas as dificuldades, a persistência e o amor ao esporte a trouxe nesta conquista, demonstrando toda a sua força e capacidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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