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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, Votos de Congratulações com a população paulista e brasileira pelo PROJETO AMBIENTAL que a  COPLANA (Cooperativa dos Plantadores de Cana da Zona de Guariba) está realizando em  reflorestar  área desmatada em Jaboticabal.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssimo Senhor

ROBERTO CESTARI

DD Presidente COPLANA

Avenida Antonio Albino, 1640.

CEP 14.840-000 - Guariba - SP

JUSTIFICATIVA

A COPLANA (Cooperativa dos Plantadores de Cana da Zona de Guariba) participa de um dos primeiros projetos demonstrativos do programa de microbacias estadual.

A Empresa firmou uma parceria com o Estado para reflorestar área desmatada no município de Jaboticabal. A Secretaria do Meio Ambiente procurou a cooperativa, pois precisava de uma entidade em Jaboticabal que fosse representativa junto aos produtores, para executar um projeto ambiental.

O planejamento da ação teve início no último ano e a execução começou em fevereiro. Já foram reflorestadas cinco mil mudas na área da microbacia do córrego Rico, que fica entre Taquaritinga, Jaboticabal e Monte Alto. As áreas plantadas ficam dentro das propriedades rurais dos cooperados.

O resultado não poderia ser melhor. Depois da execução, o parceiro precisa realizar uma manutenção por dois anos, até a Natureza se encarregar da continuidade.

O bom desenvolvimento do projeto deve-se a união dos agricultores e a estrutura que se formou dentro da própria empresa. 
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pelo Projeto Ambiental que conta com a participação dos maiores especialistas no assunto,  trazendo a recuperação do meio ambiente, mostrando que ainda se deve investir na redução da emissão de carbono, no turismo rural e na produção de água, trazendo de volta o equilíbrio natural do planeta, com inúmeros benefícios à comunidade. 
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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