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3890
, DE 2007



Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos para a APAE de Iacanga, com o objetivo  de proporcionar melhorias no atendimento.
JUSTIFICATIVA



A APAE de Iacanga atende a 70 pessoas portadoras de deficiência mental e autismo. São alunos não só do município de Iacanga, como também de municípios vizinhos. Na área  educacional e na área da saúde, a referida entidade conta com uma equipe multidisciplinar, com atendimento médico, psicológico, fisioterapêutico, terapia ocupacional, assistente social e fono, contando também com os professores especializados.


Assim sendo, a APAE de Iacanga tem desempenhado seu trabalho na comunidade há tempos, buscando sempre o bom atendimento aos portadores de necessidades especiais, sendo que a população local sempre ajudou a mantê-la. No entanto, a entidade necessita de melhorias em suas acomodações, como também necessita de aquisição de equipamentos para o devido aprimoramento das atividades ali desenvolvidas.


A presente Indicação visa assim, beneficiar uma entidade que já prestou inúmeros serviços de relevância no atendimento da população de Iacanga e cidades vizinhas, reivindicando aos órgãos competentes a pertinência do pedido.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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