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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mogi das Cruzes, pela conquista do mandato no Parlamento Jovem 2007, do jovem mogiano Marcos Batalha Junior.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao jovem Marcos Batalha Junior, na Rua Moacir Andreucci, 82 – Vila Suissa – CEP 08790 - 520 – Mogi das Cruzes – SP.

JUSTIFICATIVA

O Parlamento Jovem é uma oportunidade para que os jovens conheçam o Poder Legislativo do Estado de São Paulo, as funções e o cotidiano desta Casa de Leis e de nossos deputados.

Envolver jovens estudantes na discussão dos problemas sociais e na elaboração de propostas para solucioná-los é, sem dúvida, uma das mais eficientes maneiras de inseri-los na vida política e de mostrar-lhes que cidadania se constrói com participação efetiva, com apreço ao diálogo, com respeito à opinião dos outros, com responsabilidade.


E neste ano de 2007, 302 projetos foram apresentados e, destes projetos, 94 foram os escolhidos para compor o Parlamento Jovem Paulista, no dia 23.11.2007.

Dentre os escolhidos encontra-se o jovem mogiano Pablo dos Reis Monteiro Garcia que em Sessão Especial da Assembléia irá apresentar as suas propostas para melhorar as condições de vida do nosso povo.


Assim, por acreditar que iniciativas como esta, que aproximam a Assembléia Legislativa da sociedade que ele representa, seja o melhor caminho para a solidificação de um Estado mais democrático, mais justo e mais desenvolvido, registramos essa singela homenagem ao Jovem Parlamentar Marcos Batalha Junior.

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Bertaiolli - DEM
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