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Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a pavimentação asfáltica das estradas vicinais BRU 169 e 321, no Município de Bauru. 
JUSTIFICATIVA



A Bru 169, denominada “Pastor Moyses Pereira Barbosa” tem início no trevo da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), quilômetro 360, na entrada do Distrito de Tibiriçá, para acesso à região da Barra Grande e à BRU 312. Esta última, a BRU 312, denominada “Murilo Villaça Maringoni” vai até o novo Aeroporto Estadual Bauru/Arealva. Cabe salientar que existe um trecho de 5 quilômetros que se encontra já pavimentado na BRU 312, que vai do aeroporto até a rodovia SP-321.


Tanto a BRU 169 como a BRU 312, com 20 quilômetros de extensão, são importantes vias para o escoamento da safra agrícola dos fruticultores da região, muito utilizadas pelos produtores rurais, além de ser elo de ligação entre a Rodovia Marechal Rondon com o aeroporto.


A pavimentação dessas vicinais, além de facilitar o escoamento do produto agrícola para exportação e consumi interno, permitirá o acesso com mais facilidade e segurança às pessoas oriundas da região oeste do Estado que farão uso do  citado aeroporto, reduzindo em 30 km o percurso em relação ao trajeto feito atualmente pelas rodovias estaduais.


Diante das razões apresentadas, tem a propositura em questão o objetivo de sensibilizar as autoridades para a pertinência do pedido.    
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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