
PROJETO DE LEI Nº 
1342, DE 2007

Dá denominação ao Instituto Médico Legal de São Carlos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Néo” o Instituto Médico Legal de São Carlos, em São Carlos.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Néo, filho de Antonio Neo e Deolinda Lúzia Neo, nasceu em antiga residência do local conhecido como Espraiado, em 2 de agosto de 1919, no município de São Carlos.

Casou-se em 29 de janeiro de 1955 com Tereza Cione Neo, com quem teve seis filhos.


Fez o curso primário na cidade de Ibaté. 


Na década de 1940, já na idade adulta, começou a sua vida profissional como auxiliar de enfermagem na Irmandade Santa Casa de Misericórdia de São Carlos e posto do INSS, locais onde trabalhou por 42 anos até se aposentar.


Em 1957 formou-se em enfermagem pela Unicamp.


Por se tratar de um profissional com extrema dedicação, foi convidado pelo médico Lauro Corsi para ser auxiliar de autópsia no Instituto Médico Legal de São Carlos, o que levou Luiz Néo a fazer o curso de especial no Instituto Médico Legal de São Paulo, sendo credenciado pela SSP como enfermeiro auxiliar de autópsia no ano de 1977, onde trabalhou até 1984, quando se aposentou.


Mesmo aposentado, Luiz Néo continuou conferindo seus préstimos como perito junto ao Instituto de Criminalística em São Carlos.


Veio a falecer em 25 de novembro de 1995, sendo homenageado em 20 de agosto de 1996, pelo então prefeito Rubens Massucio Rubinho, com a promulgação da Lei Municipal n.º 11.215, de 30 agosto de 1996, que deu o nome de Luiz Néo ao Instituto Médico Legal de São Carlos, prédio adaptado no interior do Cemitério Nossa Senhora do Carmo.


O Instituto Médico Legal de São Carlos, que funciona anexo ao Instituto de Criminalística, conta com novas instalações, o que me motivou a apresentar este projeto, propondo o nome de Luiz Néo para estas novas instalações, por se tratar de um cidadão querido por todas as referências ora expostas, e para isso, conto com o apoio dos nobres pares para que seja possível prestar tão singela homenagem. 

Sala das Sessões, em 14/11/2007

a)  Roberto Massafera - PSDB
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