
REQUERIMENTO Nº 
3379
, DE 2007

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia uma manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Benedito Carlos De Agostini, ocorrido dia 13 de outubro de 2007.

Requeremos, ainda que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através da viúva Senhora Maria Cristina Salles Oliveira Agostini, no Largo São João, nº 9, Cep: 18.700-210, Avaré/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no último dia 13 de outubro de 2007, aos 54 anos de idade, o Senhor Benedito Carlos De Agostini. Natural de Avaré, nascido em 15 de julho de 1953, filho de José De Agostini e de Virgínia Ferezin, ambos de origem italiana. Fez seus primeiros estudos em sua cidade natal, participando na juventude de festivais de música popular como compositor. Iniciou o curso de Arquitetura, mas abandonou a faculdade para se dedicar à venda de imóveis. Nos anos setenta, abriu uma série de empreendimentos imobiliários às margens da Represa do Jurumirim, atuando também, como incorporador de vários negócios do ramo, na área urbana. Em 1988, elegeu-se Vereador, tendo recebido a maior votação daquele pleito municipal. Entre os anos de 1989 e 1990, Agostini exerceu a função de Presidente da Câmara Municipal e ficou conhecido por doar seus salários para instituições assistenciais, tendo também sua postura elogiada pela ética com que conduziu o Legislativo. Em relação aos seus negócios pessoais Agostini investiu no setor hoteleiro e instalou o Vila Verde Hotel, o Casa Amarela e o Avenida Apart Hotel, empresas que compõem a Oeste Hotelaria e Turismo até hoje.

Empreendedor de sucesso, empresário de larga visão, Agostini contribuiu com seus investimentos, para que o Município de Avaré conquistasse o título de Estância Turística.

Em 2003, foi condecorado com a Medalha do Mérito Legislativo “Maneco Dionísio”, pela Câmara Municipal de Avaré.

Foi casado com a Senhora Maria Cristina Salles Oliveira Agostini, com quem teve 3 filhos: Ana Theodora, Thiago e Maria Thereza.

O falecimento do Senhor Benedito Carlos De Agostini, foi motivo de grande pesar e consternação pelos seus familiares e  amigos. 
Por tudo que fez em vida e pelo seu grande trabalho em benefício da comunidade, Benedito Carlos De Agostini merece as homenagens desta Casa.

Assim sendo, estamos apresentando, o presente Requerimento com o objetivo de render justa homenagem a este grande homem e particularmente, a um amigo leal, determinado, a um pai amoroso e gentil, verdadeiro exemplo, para todos que tiveram o prazer de conhecê – lo e que deixou muita saudade!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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