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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Lorena, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de novembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Paulo César Neme, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Senhor Daniel Marques de Aquino e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A história da cidade de Lorena teve início em um povoado construído no final do século XVII, nas terras doadas por Bento Rodrigues Caldeira, João de Almeida Pereira e Pedro da Costa Colaço para a construção de uma capela. Mais tarde, em 1718, o povoado foi elevado à freguesia, em Guaratinguetá, e, em 6 de setembro de 1788, por decreto do antigo Governador de São Paulo, Capitão-general Bernardo José Lorena, foi criada a vila, com o atual nome. Com a cultura cafeeira, Lorena alcançou a prosperidade e recebeu foros de cidade em 24 de abril de 1856.
Nos dias de hoje, a cidade tem uma população estimada em pouco mais de 80.000 habitantes e conjuga uma das melhores condições de desenvolvimento no Estado. O município também se destaca por contar com uma unidade da USP na área de engenharia química e com mais duas importantes universidades.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Lorena se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como “Terra das Palmeiras Imperiais”, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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