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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um Voto de Congratulações com a população paulista pela Semana da Consciência Negra realizada pela União Cultural Negra de Botucatu, nos dias 17 a 23 de novembro de 2007.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à:

Ilustríssima Senhora

CONCEIÇÃO VERCESI

Presidente da União Cultural Negra de Botucatu

Rua Dr. Armando Salles de Oliveira, 396 – Vila Maria

Cep: 18611-356 – Botucatu - SP

JUSTIFICATIVA

O Dia da Consciência Negra é celebrado em 20 de novembro, dia da morte de Zumbi dos Palmares, em 1695, um dos principais símbolos da resistência negra à escravidão.

A data, dedicada à reflexão, remete à inserção do negro nos diversos setores da sociedade brasileira. Dados do IBGE demonstram que, no Brasil, os negros correspondem a 10% da população, 36% da população negra jovem cursa o ensino médio (contra 60% dos brancos); 57,2% dos brancos cursam o ensino superior, contra apenas 18,4% dos negros. Os dados demonstram a relevância de discutir o assunto em todos os segmentos da sociedade.

O dia é celebrado desde 1960, contudo, somente nos últimos anos os eventos se ampliaram, estendendo-se por centenas de municípios em todo o Estado de São Paulo, e no Brasil.

A Semana da Consciência Negra, realizada em Botucatu, acompanha a celebração da data em todo o território nacional ao promover fóruns e documentários para a reflexão do assunto e criação de políticas voltadas para a promoção da igualdade racial.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos - PRB
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