
REQUERIMENTO Nº 
3446
, DE 2007

                                Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Distrito de Jundiapeba, pelo transcurso do 69º aniversário  de fundação, a ser comemorado no dia 30 de novembro de 2.007.
                                Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal de Mogi das Cruzes, Junji Abe, à Av. Vereador Narciso Yague Guimarães, nº 277 • CEP 08780-000 – Centro Cívico, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Antonio Cuco Pereira, com endereço à Av. Vereador Narciso Yague Guimarães, 381 Centro Cívico Mogi das Cruzes - SP CEP.: 08780-902, bem como ao Ilmo. Senhor Gervásio Calazans Nascimento, Administrador Regional do Distrito de Jundiapeba, com sede à Alameda Santo Ângelo, nº 650 – CEP: 08750-510 – Mogi das Cruzes – SP .

JUSTIFICATIVA

                                       Nos últimos anos, Jundiapeba tem se transformado em um pólo de desenvolvimento do município de Mogi das Cruzes.

                                          As obras de infra-estrutura realizadas pela administração municipal melhoraram a qualidade da vida dos cerca de 70 mil moradores do distrito, agilizaram o transporte público e colaboraram para a atração de grandes investimentos privados – basta lembrar que um dos maiores resorts (Paradise Golf Club) do País estão localizados lá.              

                                          Os 69 anos de Jundiapeba serão comemorados em grande estilo no próximo final de semana (24 e 25/11).
                                           Os moradores do distrito contarão com uma programação especial para comemorar o aniversário, com  desfile cívico, apresentação cultural, barracas com comidas e bebidas, além de outras atrações que prometem agitar a região no sábado e domingo.


                                           Organizado pela Comissão das Associações de Moradores do Distrito de Jundiapeba, o evento tem a participação das escolas estaduais e municipais, da Paróquia São José Operário e Igrejas Evangélicas, além da Prefeitura Municipal que está oferecendo todo o apoio logístico, com o objetivo de valorizar o distrito, resgatar a auto-estima e o sentimento de cidadania da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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