
INDICAÇÃO Nº 
3960
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de encaminhar a esta Casa projeto de lei concedendo transporte intermunicipal gratuito aos Policiais Militares. 

JUSTIFICATIVA

O Órgão Especial do Tribunal de Justiça de São Paulo, por votação majoritária, decidiu, no dia 24/10, que a Lei Estadual nº 10.380, de 24 de setembro de 1999, é inconstitucional porque contém vício de iniciativa.

Segundo o artigo 1º da referida lei: “Todos os ônibus intermunicipais do Estado de São Paulo ficam obrigados a transportar gratuitamente, mesmo em pé, os Policiais Militares do Estado de São Paulo, desde que fardados, mediante simples identificação”. 

Como se sabe, há inúmeros policiais que estão lotados em Organizações Policiais Militares (OPM) distantes de suas residências, portanto, o benefício existente na lei declarada inconstitucional representava importante forma de minimização dos percalços da atividade policial.

Desta forma, a presente Indicação tem por escopo sensibilizar o Chefe do Poder Executivo a fim de que determine as providências necessárias para o encaminhamento de projeto de lei que restabeleça a gratuidade concedida pela Lei Estadual nº 10.380, de 24 de setembro de 1999, declarada inconstitucional pelo Tribunal de Justiça do Estado, por vício de iniciativa.
Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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