PROJETO DE LEI Nº  1358, DE 2007

Dá denominação de "Ordalino Jandote Lázaro" à "Escola Estadual Jardim Zaira VII", em Mauá.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ordalino Jandote Lázaro” a Escola Estadual Jardim Zaira VII, em Mauá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A comunidade do bairro Jardim Zaira VII e adjacências, no município de Mauá, promoveu abaixo-assinado manifestando seu desejo de ver a denominação da “E.E. Jardim Zaira VII” modificada para “E.E. Ordalino Jandote Lázaro”.

Ordalino Jandote Lázaro cumpriu um papel importante no desenvolvimento, na orientação e na educação da comunidade do Jardim Zaira, como se vê nos testemunhos acostados prestados por membros desta comunidade.

Natural de Cedral, no Estado de São Paulo, mudou-se ainda jovem para o município de Mauá, onde constituiu família e criou seus filhos.

Operário, no início da década de 60 passou a dedicar parte de seu tempo aos movimentos sindicais, lutando por melhorias nas condições de trabalho e por salários mais justos.

Contribuiu para a fundação da “Paróquia São Jorge”, hoje “Paróquia São Paulo Apóstolo”, participando com afinco das atividades religiosas. Fundou, ainda, a Sociedade Amigos do Bairro do Jardim Zaira.

Como se verifica nos documentos anexos, o Senhor Ordalino sempre contribuiu aos debates comunitários, mantendo-se inteirado e atualizado nos assuntos de interesse local e regional.

Lamentavelmente, faleceu vítima de câncer em 07 de setembro de 2005.

Desta forma, num gesto de gratidão e reconhecimento por uma vida de dedicação ao próximo, nada mais justo do que prestarmos nossas homenagens a este cidadão pelos serviços relevantes prestados à população de Mauá.

Por todo o exposto, propomos o presente projeto, requerendo apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 26-11-2007.

a) Donisete Braga - PT

