
INDICAÇÃO Nº 
3974
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para que seja realizado o serviços de recuperação, recapemento e pavimentação dos acostamentos da SP-062 – Trecho Guraratinguetá a Cachoeira Paulista..

JUSTIFICATIVA


A referida solicitação se faz necessária tendo em vista o notório aumento do tráfego pela ampliação das atividades industriais, comerciais, turísticas, além de estudantes, executivos, empresários, prestadores de serviço e para atender as milhares de pessoas que se dirigem às estâncias hidrominerais do sul de minas, aos centros de turismo religioso e aos núcleos universitários de Cruzeiro, Lorena e Guaratinguetá.

A recuperação do acostamento da referida via é antiga reivindicação da população dos municípios de Guaratiguetá, Lorena, Canas e Cachoeira Paulista, que se utilizam da referida via pelos mais variados motivos, além de ser, como já dito, importante via de escoamento da produção agrícola do município e sua restauração trará melhor qualidade de vida aos moradores da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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