
INDICAÇÃO Nº 
3977
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à pavimentação asfáltica da Estrada Vicinal José Benedito Vieira Marcondes – Estrada Pinda-Lagoinha, localizada no Município de Pindamonhangaba. 

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo através da Secretaria de Transporte viabilizou um plano de melhorias, recuperação e pavimentação asfáltica de diversas estradas vicinais do Estado, inclusive do Vale do Paraíba.

A estrada Vicinal José Benedito Vieira Marcondes, conhecida como Estrada Pinda-Lagoinha, liga estes dois importantes municípios, passando por Taubaté e, é responsável pelo escoamento de toda a produção da zona rural dessa importante região.

Vários quilômetros da referida vicinal já foram pavimentados em governos anteriores, entretanto é necessário o seu término, tendo em vista que o trecho restante já conta com a infra-estrutura realizada pelo Programa Melhor Caminho.

Por estes motivos e, com a certeza que a medida irá beneficiar toda a região que apresentamos à presente indicação.  

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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