
INDICAÇÃO Nº 
3986
, DE 2007



Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a doação de uma ambulância semi-UTI ao Município de Reginópolis.
JUSTIFICATIVA



O Município de Reginópolis conta apenas com um Centro de Saúde, o qual, ainda não possui os aparelhos necessários para o pronto atendimento de certas ocorrências, sendo, portanto, necessário o transporte de pacientes para a cidade mais próxima que, via de regra, é Bauru, localizada a 70 quilômetros. No entanto, em casos de extrema urgência o atendimento é feito por uma ambulância simples, diminuindo assim as chances de  um atendimento ideal ao paciente.


Importante salientar ainda que na cidade de Reginópolis encontram-se duas unidades prisionais instaladas, as quais também se utilizam desse atendimento ambulatorial do Centro de Saúde local, sendo que em determinadas situações há necessidade de um transporte para outra localidade.


Diante  das razões apresentadas, tem a propositura em questão o objetivo de sensibilizar as autoridades para a pertinência do pedido. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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