
INDICAÇÃO Nº 
3989
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que  determine aos órgãos competentes providências no sentido de destinar a verba necessária à aquisição de um trator traçado para a Associação dos Produtores Rurais de Piquerobi. (APRP)

JUSTIFICATIVA

A APRP existe para promover a organização de pequenos produtores rurais locais, que detêm áreas de terra entre 5 e 15 ha. Tratam-se de famílias que praticam uma agricultura quase que de subsistência, e produzem leite, milho, algodão, carne e amendoim, entre outros produtos. São 107 associados ativos, que produziram, em 2006, o equivalente a R$90.000. A APRP tem-se desdobrado na assistência a seus associados, mas mal dispõe de meios para arcar com a manutenção de três tratores já bem usados, e muito menos com a aquisição de uma nova máquina.

A solicitação em pauta justifica-se plenamente, por sua urgência e relevância, pois os municípios em questão representam uma grande demanda insatisfeita, que não tem outras opções de atendimento médico e hospitalar.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas - PSB
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