PARECER N° 3208, DE 2007
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o Processo RGL N° 5597, de 2007

O Processo RGL n.° 5597, de 2007, contém os documentos e informações exigidas na Lei n° 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações introduzidas pela Lei n° 7.965, de 22 de julho de 1992, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, que foram encaminhados pela Fundação de Desenvolvimento Administrativo - FUNDAP, referentes ao exercício de 2006, bem como a proposta orçamentária para o exercício de 2007.

Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31, § 19 da X Consolidação do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina a Lei Estadual citada, analisar o desempenho da Fundação no cumprimento de seus objetivos estatutários.

Ao examinar os autos, constatamos que os documentos de fls. 02 a 101 preencheram as exigências contidas na lei que regulamenta a matéria.

Da análise dos documentos e informações apresentadas, em especial do relatório da Administração, conclui-se que a Fundação atevese à competência a ela atribuída na sua constituição, quais sejam: formação e aperfeiçoamento de executivos públicos, desenvolvimento de tecnologia administrativa, prestação de assistência técnica e realização de pesquisas aplicadas à economia do setor público.

A Fundação tem uma atuação pautada pela qualidade, tendo prestado serviços a inúmeros órgãos da Administração, o que, aliado à correta gestão de seus recursos financeiros, garante sua sustentabilidade e solvência.

Sendo assim, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL n.° 5597, de 2007, sem prejuízo das eventuais e posteriores verificações.

a)VALDOMIRO LOPES – RELATOR

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 27-11-2007.

a)Gil Arantes – Presidente
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