
PARECER Nº 3266, de 2007 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 07110/2007






A Câmara Municipal de São Caetano do Sul ABC remeteu Comissão de Transportes e Comunicação, oficio (fls. 2 à 5), solicitando o retorno do itinerário das linhas de ônibus intermunicipais que ligam o Grande ABC à São Paulo.






A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 11º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.






Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que se trata de uma proposta para solucionar os transtornos enfrentados pelos usuários dos ônibus intermunicipais que ligam a região do ABC à Capital.






Em que pese as elevadas intenções desta reivindicação, esta Comissão no processo RGL nº 07962/2007 apresentou uma indicação ao Sr. Governador referente ao mesmo assunto, solicitando o retorno do itinerário das linhas de ônibus intermunicipais que ligam o Grande ABC ao município de São Paulo.

 




Portanto, diante das circunstâncias, na condição de relator designado por este órgão, analisando o processo, proponho o arquivamento do feito.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 5/12/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Engler – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Orlando Morando – Aldo Demarchi.

