PARECER  Nº  3271,  DE  2007
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de Lei nº720, de 2007.

O deputado ROBERTO MORAIS submete à apreciação desta Casa, o Projeto de Lei nº 720, de 2007, que dá a denominação de “Fernando Piai” ao viaduto localizado no km 365 da Rodovia Anhanguera, em Orlândia.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 01/08/07 a 07/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi a mesma submetida à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisada quanto aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, tendo a mesma apresentado  substitutivo, adequando a matéria às informações contidas nos autos.

Na seqüência do processo legislativo, vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme dispõe o § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao apreciarmos a matéria , e com vistas às informações prestadas no corpo da propositura, podemos perceber que a homenagem é justa e atende à vontade da comunidade local.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 720, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. 
a) CAMPOS MACHADO – Relator

Aprovado o Substitutivo apresentado pela CCJ e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme Parecer do Relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, do Regimento Interno

Sala das Comissões, em 5-12-2007

a) Aldo Demarchi – Presidente
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