
PARECER N° 3277, DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 724, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Olavo Daniel Alves” ao viaduto localizado na altura do km 39,84 da Rodovia Abrão Assed – SP 333, no Município de Serrana. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Olavo, nascido em Serrana no ano de 1943, foi um cidadão laborioso. Com muito empenho, o que o destacou nas suas atividades, trabalhou durante 23 anos na Construcap, onde começou como motorista chegando ao cargo de responsável de pavimentação. Como Chefe da Divisão de Transportes da Prefeitura Municipal, foi responsável pela construção de estradas e rodovias. Sua vida de luta e trabalho e seus arraigados princípios deixam para aqueles que com ele conviveram, o exemplo de uma pessoa trabalhadora, honesta e perseverante. 

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 724, de 2007.

    É o nosso parecer.

a)ROBERTO MORAIS - RELATOR

APROVADO O PROJETO, CONCLUSIVAMENTE, CONFORME PARECER DO RELATOR, NOS TERMOS DOS ARTIGOS 31, INCISO I, E 33, INCISO II, DO REGIMENTO INTERNO.

SALA DAS COMISSÕES, EM 5-12-2007.

a)Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Engler – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Aldo Demarchi

