
PARECER N.°  3279 , DE 2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 599, DE 2007.

De autoria do Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe dá  denominação de Graciano da Ressureição Affonso ao viaduto (passagem superior) localizado no km 73+850m da Rodovia SP – 255, no Município de Araraquara.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o homenageado, nascido em Portugal, estabeleceu-se em Araraquara após estadia em São José dos Campos.

Empreendedor, instalou na cidade uma agência de automóveis, foi proprietário de dois cinemas, o Cine Paratodos (Plaza) e o São Bento, foi usineiro de cana-de-açúcar e, não bastando, adquiriu terras para o plantio de cana e laranja. Indispensável dizer a sua colaboração para o desenvolvimento do Município, quer pela grande geração de empregos ou pela incontável riqueza que trouxe para a região.

Importante ressaltar sua colaboração para as instituições filantrópicas da cidade, permitindo o exercício da beneficência que lhe era tão própria e que até hoje é mantida pelos seus descendentes. Por todo o demonstrado, por sua dedicação obstinada, por todo trabalho realizado, pelo exemplo de luta e determinação  que deixa para o Município de Araraquara, justa será a homenagem ao Senhor Graciano Affonso.

Quanto a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 599, de 2007,  com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) ROBERTO MORAIS -  Relator

Aprovado o projeto e a emenda apresentada pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do Relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5-12-2007

a) ALDO DEMARCHI – Presidente
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