PARECER N°  3193,  DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE sobre o Projeto de Decreto Legislativo n° 86, de 1998.

O Projeto de Decreto Legislativo n° 86, de 1998, apresentado por Relator Especial designado para exarar parecer no Processo n° RG 01862/98, em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento, dispõe sobre providências a serem adotadas pelo Poder Legislativo com fundamento no item 1, § 1 ° do artigo 239 da IX Consolidação do Regimento Interno, a propósito dos contratos celebrados em respectivamente, 03-11-93 e 08-02-94, entre a DERSA-Desenvolvimento Rodoviário S/A e a APETECE-Sistema de Alimentação Ltda.

O Sr. Conselheiro Eduardo Bittencourt Carvalho por sentença singular, julgou irregulares o 1 ° e 2 ° Termos Aditivos e modificativos do contrato n° Enviado à Comissão de Finanças e Orçamento e não tendo esta se manifestado no aprazado foi designado Relator Especial, em substituição a essa Comissão, cujo parecer consta às fls. 84 à 87, o qual concluiu pelo Projeto de Decreto Legislativo n° 86, de 1998, ora em exame.

Por disposição regimental fomos designados Relator Especial em substituição à Comissão de Fiscalização e Controle para manifestarmo-nos sobre a matéria.

Em o fazendo, verificamos que o Projeto de Decreto Legislativo proposto contempla todas as providências que devem ser tomadas pelo Poder Legislativo, conforme prescreve o § 2 o do artigo 239 da IX Consolidação do Regimento Interno.

Nessas condições, sob os aspectos que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Decreto Legislativo n° 86, de 1998, "ad referendum" do E. Plenário.

a) SIDNEY BERALDO – Relator Especial

