PARECER N.°  3296  , DE 2007

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, sobre o Processo RGL N° 4120, de 2004

O Processo RGL n.o 4120, de 2004, contém os documentos e informações exigidas na Lei n.°  4.595, de 18 de junho de 1985 e suas alterações, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, que foram encaminhados pela Fundação para o Desenvolvimento da Educação - FDE, referentes ao exercício de 2003, bem como a proposta orçamentária para o exercício de 2004.

Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31, § 19, da X Consolidação do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina a Lei Estadual citada, analisar o desempenho da fundação no cumprimento dos objetivos constitucionais que presidiram a sua criação.

Ao examinar os autos, constatamos que os documentos de fls. 02 a 28 preencheram as exigências contidas na lei que regulamenta a matéria.

Da análise dos documentos e informações apresentadas, em especial do relatório da Administração, conclui-se que a Fundação ateve-se à competência a ela atribuída na sua constituição, exercendo importantes atividades, das quais destacamos: expansão e conservação de unidades escolares; convênio com Associações de Pais e Mestres - APMs com o intuito de agilizar o atendimento e contratação de mão-de-obra local para adequar as obras à realidade local, cabendo à FDE o projeto arquitetônico e o acompanhamento técnico das obras. Em convênio com a FUNAP e a então FEBEM, hoje Fundação CASA, foi realizado um amplo projeto de recuperação de mobiliário escolar, que, além de reduzir os custos de reposição, fomenta o importante trabalho de capacitação da mão-de-obra das pessoas atendidas pelas Fundações CASA e FUNAP.

Foram desenvolvidas ações do Sistema de Avaliação do Rendimento Escolar do Estado de São Paulo - SARESP, formação e capacitação continuada de professores de 41 municípios do Estado; assim como foi informatizado o sistema de administração escolar de maneira a aprimorar o gerenciamento da rede.

Sendo assim, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma  conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL n..°
4120, de 2004, sem prejuízo das eventuais e posteriores verificações.

a) Valdomiro Lopes - Relator

Aprovado o parecer do Relator.

Sala das Comissões, em 27-11-2007
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