
Emenda nº  2   , ao Projeto de lei nº 1393, de 2007

SL Nº 636, de 2007

Acrescente-se, onde couber, artigo ao Projeto de Lei n.º 1.393/2007 de autoria do Governador do Estado, renumerando-se os demais:

“Artigo...- O artigo 12 caput da Lei n.º 6.606, de 20 de dezembro de 1989, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Artigo 12 – O imposto será devido anualmente e cobrado em até 12 (doze) parcelas mensais, iguais e sucessivas.”

JUSTIFICATIVA

O Imposto Sobre a Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) tem como fato gerador a propriedade de veículo automotor, sendo que a Lei n.º 6.606/89 define contribuinte do imposto como sendo o proprietário do veículo.

O Exmo. Sr. Governador do Estado de São Paulo apresentou o Projeto de Lei n.º 1.393/2007, que acrescenta dispositivos a Lei supra mencionada no sentido de restituir ao proprietário de veículo automotor furtado ou roubado valor proporcional do IPVA pago ao Estado de São Paulo no ano da ocorrência dos fatos. Essa iniciativa vem de encontro com o entendimento do presente Deputado que inclusive já apresentou propositura, cujo objeto era o mesmo no Projeto de Lei n.º 295/2003, que foi arquivado por esta Casa.

Entendemos, porém que ainda restou uma questão que deve ser avaliada, qual seja a forma de pagamento do IPVA, no sentido de que o mesmo deve ser parcelado em até 12 (doze) vezes, facilitando assim, o cumprimento das obrigações do contribuinte para com o Estado, como ocorre com o Imposto sobre Propriedade Territorial e Urbana (IPTU) na maioria dos municípios, uma vez que o parcelamento em apenas 3 (três) vezes, no início do ano, gera dificuldades financeiras ao contribuinte, que em muitos casos têm diversas despesas extras como compra de material escolar dos filhos e outras, além de tornar mais justa a relação entre contribuinte e Estado.

Sala das Sessões, em 12/12/2007

a) Vanderlei Siraque 
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