PARECER Nº 3336, DE 2007

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI

Nº 571, DE 2007
De autoria da Deputada Dárcy Vera, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Casa da Agricultura José Borges Baptista" à Casa da Agricultura de Buritizal, naquele Município.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Agricultura e Pecuária, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 15 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Inicialmente, verificamos que a Casa da Agricultura do Município de Buritizal, não possui denominação patronímica, conforme informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 07).

O senhor José Baptista, natural de Cássia, Estado de Minas Gerais, foi um homem consciente e participativo. Estabeleceu-se em Buritizal no ano de 1956, onde trabalhou como funcionário da Companhia de Força e Luz até aposentar-se, após muitos anos de serviços prestados. Agropecuarista dos mais empreendedores do Município, o Senhor José fundou o Sindicato Rural de Burtitizal e foi um dos fundadores da Credcoonai -- Cooperativa Nacional Agro Industrial, além de Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Ativo e incansável, é membro emérito da Loja Maçônica "União Igarapavense", e empenha-se nos projetos da mesma, contribuindo de maneira obstinada para assistir a quem necessitar. Assíduo nas atividades sociais e culturais de sua comunidade, dedicado, prestativo e obsequioso, o Senhor José Baptista arregimentou muitos amigos. Por sua dedicação e pelo intenso trabalho social realizado para a comunidade, consideramos justa esta homenagem.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 571, de 2007.

É o nosso parecer.

a)Aldo Demarchi – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-12-2007.

a)Aloísio Vieira – Presidente

Mauro Bragato – Ana doCarmo – José Zico Prado – Reinaldo Alguz – Aloísio Vieira
