PARECER N° 3401,  DE 2007

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 562, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a concessão de garantias reais a serem apresentadas no curso de licenciamento ambiental por empreendimentos potencialmente causadores de dano significativo ao meio ambiente ou à saúde pública.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 59.3 à 63.3 Sessões Ordinárias (de 15/06 a 21/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, este se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende submeter a concessão do licenciamento ambiental de empreendimentos que representem potencial risco de danos significativos ao meio ambiente ou à saúde humana ao oferecimento, pelo empreendedor, de garantias reais destinadas à recuperação de eventuais danos ou à sua prevenção.

A medida preconizada no projeto deriva da aplicação prática do princípio do poluidor-pagador, que, nas palavras de Celso Pacheco Fiorillo, revela-se sob "duas órbitas de alcance: a) busca evitar a ocorrência de danos ambientais preventivo); e b) ocorrido o dano, visa sua reparação (caráter repressivo)".

Trata-se de uma medida necessária à conservação do meio ambiente, da qual não se pode excluir nenhum empreendimento, seja ele de qualquer natureza, incluindo-se os templos religiosos, as entidades filantrópicas e assistenciais.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente a seguinte

EMENDA

Suprima-se o artigo 12 do Projeto de Lei n.o 562, de 2007.

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n° 562, de 2007, com a emenda ora proposta.

É o nosso parecer.

a) Milton Leite Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com a emenda proposta.

Sala das Comissões, em 12/12/2007

a) Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – Lelis Trajano – Milton Leite Filho – Vanessa Damo  - Carlinhos Almeida

