((TITABP))PARECER N° 3418, DE 2007

Da Comissão de Assuntos Municipais sobre o Processo RGL nº 4623, de 2007 

((TEXTO))Na qualidade de relator designado para exarar parecer sobre o Processo em epígrafe, reitero a manifestação de fls. 06 e 07, que concluiu pela apresentação de Indicação.

a) Bruno Covas - Relator


Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 13-12-2007.

a) Milton Leite Filho - Presidente

Milton Leite Filho – Bruno Covas – Ana do Carmo – Aloisio Vieira – Celso Giglio

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

Através do Ofício 0863/2007, o Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga, encaminhou cópia do Requerimento 375/07, de autoria do nobre Vereador Wilson Batista Júnior, e subscrito pelos Vereadores Antonio Fernando Silva Rosa, Icaro Franci e Rafael Martins de Castro daquela Câmara,  e aprovado em Sessão de 07 de maio de 2007, apoiando a continuidade do trabalho social do Corpo de Bombeiros Voluntários de Itapetininga – CBVI.

A requerimento do Presidente desta Comissão, foi a presente documentação autuada e protocolada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico, nos termos regimentais.

Na condição de relator designado, acreditamos que a solicitação mereça o apoio desta Casa. 

Acreditamos que havendo uma somatória em prol da comunidade, onde um trabalho de parceria entre o Corpo de Bombeiros da Policia Militar e os Bombeiros Voluntários de Itapetininga, estes que já dedicaram vinte e sete anos de esforços em defesa da vida naquela Cidade, levarão ao Munícipe mais segurança e tranqüilidade no seu dia-dia.

Portanto nada mais justo do que manter e/ou unir os Voluntários com o  Corpo de Bombeiros da Policia Militar de Itapetininga, , salientando que cada um deverá saber qual a sua esfera de atuação, respeitando os seus devidos limites. 

Diante do exposto, apresentamos a seguinte:

((NG))INDICAÇÃO((CL)), com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Senhor Governador, a adoção de providências, junto aos órgãos competentes, no sentido de que haja continuidade ao trabalho social do Corpo de Bombeiros Voluntários de Itapetininga, auxiliando o corpo de Bombeiros da Policial Militar daquele Município. 

É o nosso parecer

 a)  Luciano Batista 

