PARECER N° 3423,  de 2007

DE 2007, DA MESA, ÀS EMENDAS OFERECIDAS AO PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 86 DE 2007.
De autoria da Mesa, o Projeto em epígrafe objetiva acrescer cargos ao Quadro de Servidores da Assembléia Legislativa - QSAL.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura, que tramita em regime de urgência, recebeu 1 (uma) emenda, sendo encaminhada ao exame das Comissões.

Convocadas nos termos da alínea "d", do inciso m, do artigo 18, combinada com o artigo 68 do Regimento Interno, as Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento manifestaram-se favoravelmente ao projeto, oferecendo-lhe uma emenda, e contrariamente à emenda n° 1.

Compete agora a esta Mesa, nos termos da alínea "b", do inciso I, do artigo 14 da XIII CRI, exarar parecer em relação às emendas oferecidas.

Em o fazendo manifestamos nossa concordância com a decisão do Congresso das Comissões e, tendo em vista que a emenda oferecida por aquele Colegiado aperfeiçoa a propositura, recomendamos sua aprovação. Por motivo inverso opinamos contrariamente à emenda nº 1.

Face ao exposto, o parecer é favorável à emenda oferecida pelo Congresso das Comissões de Constituição e Justiça e de Finanças e Orçamento e contrário à emenda nº 1, ambas apresentadas ao Projeto de Resolução n° 86 de 2007.

É o parecer.

a) Vaz de Lima – Presidente

a) Donisete Braga – 1º Secretário

a)  Edmir Chedid – 2º Secretário

