
EMENDA Nº   23 , AO PROJETO DE LEI Nº 1457, DE 2007

SL Nº 682 DE 2007

Altera a redação do Artigo 5º:

“Artigo 5º – Para fins de cumprimento do disposto na presente Lei, o Poder Executivo capacitará os gestores responsáveis pelas contratações públicas e instituirá um programa de estímulo às entidades públicas e privadas de apoio e serviços para capacitação dos pequenos empreendimentos, dos arranjos produtivos cooperativos e solidários, das microempresas, e das empresas de pequeno porte, de um modo geral, visando à sua participação nos processos licitatórios”.
JUSTIFICATIVA

Diante dos problemas vividos pelo país ao longo dos anos, diversas iniciativas de economia solidária, de cooperativas de trabalhadores, de arranjos produtivos, entre outros tipos e formas de organização para a produção e geração de emprego e renda foram tomadas.

No entanto, ante as dificuldades impostas pela legislação, na maioria das vezes esses empreendimentos são informais e irregulares diante da legislação. Estimular a sua regularização e a sua inclusão na economia formal é desejável e necessário sob todos os aspectos.

Além dos efeitos positivos e relevantes a inclusão desses empreendimentos na economia formal, com a iniciativa o programa do Governo do Estado de São Paulo poderá proporcionar condições para estes pequenos empreendimentos sejam regularizados na forma de microempresas e empresas de pequeno porte e que participem do fornecimento de bens e serviços necessários ao desenvolvimento dos serviços públicos no âmbito do Estado.

Sala das Sessões, em 21/12/2007

a)  Simão Pedro 
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