
ARECER Nº 3158, DE 2007
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 683, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Rui Falcão, o Projeto de Lei nº. 683, de 2007, obriga os estabelecimentos comerciais ou financeiros a informar ao consumidor, por escrito, sobre o motivo de indeferimento de crédito ou da negativa de aceitação de título de crédito.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 75ª a 79ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emenda ou substitutivo.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo, na qualidade de Relatora designada. 

O projeto de lei sob análise determina que os estabelecimentos comerciais ou financeiros informem o consumidor os motivos da recusa do crédito, através de documento datado e onde se possa identificar o autor da recusa e o cadastro de proteção ao crédito consultado. Argumenta o autor do projeto, em sua justificativa, que o documento escrito é a única forma de o consumidor comprovar a inclusão indevida de seu nome nos cadastros de inadimplentes. 

A Constituição do Estado prevê, em seu artigo 275, que o Estado deverá promover a defesa do consumidor. É o que pretende medida prevista no Projeto sob análise. Trata-se, pois, de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Além disso, a Constituição Federal estabelece competência concorrente para os Estados legislarem sobre produção e consumo e sobre responsabilidade por dano ao consumidor (artigo 24, incisos V e VIII, respectivamente).  

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 683, de 2007.

a)ANA PERUGINI - Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-10-2007.

a)Fernando Capez – Presidente

Maria Lúcia Amary – Fernando Capez – André Soares – Ana Perugini – Rui Falcão – Antonio Saliem Curiati


