
PARECER Nº 3207, DE 2007

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 5452/2007 

De autoria da Comunidade formada por moradores, alunos e professores das regiões do Itaim Paulista e São Miguel Paulista, solicita manutenção e ampliação da modalidade de ensino Telessala, mantendo os horários de 19-21 hs e 21-23 hs. 

Justificam meritoriamente a solicitação pois a  Diretoria de Ensino Regional Leste 2 não autorizou nenhuma matrícula para esses cursos na seqüência do semestre e há interesses da comunidade em sua manutenção e ampliação. 

Este documento foi encaminhado à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao  parágrafo 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciado nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e a justificativa apresentada alunos e educadores e comunidade da região do Itaim e São Miguel Paulista, Zona Leste paulistana, entendemos que o pedido é relevante, apesar da visão crítica que temos a respeito das telessalas, e tem procedência, nele estando presentes os pressupostos para prosseguimento. 

Assim, propomos aos nobres pares desta comissão a seguinte 

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado que determine à Secretaria Estadual de Educação e à Diretoria de Ensino Regional Leste 2  a manutenção e ampliação da modalidade de ensino “Telessalas” para alunos interessados de São Miguel Paulista e Itaim Paulista, no período noturno, das 19 às 21 horas e das 21 às 23 horas.

Este é o nosso parecer.

a)  Carlos Giannazi - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.
Sala das Comissões, em 31/10/2007
a) ROBERTO FELÍCIO – Presidente
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