
PARECER Nº 3289   , DE 2007

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei nº 374, de 2006.

De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, precedida de certame licitatório e por preço não inferior ao da avaliação, imóvel situado no Bairro do Carrão, na Capital. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 91ª a 95ª Sessões Ordinárias (de 23 a 30/06/06), tendo recebido 01 substitutivo. 

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para análise da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto e contrário ao substitutivo nº 01. 

Nesta oportunidade, o projeto vem esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, que não examinou a matéria no prazo regimental. Por esta razão, foi este Deputado Designado Relator Especial, para ser apreciada a proposição consoante determina o § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na qualidade de relator designado, verificamos que o Senhor Governador pretende alienar o referido imóvel, mediante venda, precedida de certame licitatório. Ressaltamos que o mencionado imóvel foi adquirido pela Fazenda mediante desapropriação e posteriormente transferido para a administração do Tribunal de Justiça que não tem mais interesse em mantê-lo. 

Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter meritório da medida pretendida. De fato, a venda do referido imóvel é a proposta mais vantajosa para a Administração e que mereceu apoio do Conselho do Patrimônio Imobiliário do Estado.

Quanto ao substitutivo nº 01, apresentado pelo Deputado Enio Tatto, entendemos que o seu objetivo foge completamente do objetivo do projeto que é a venda do imóvel e portanto somos contrário a sua aprovação.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 374, de 2006 e contrários ao substitutivo nº 01.

a) MARCOS ZERBINI -  Relator Especial
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