
PARECER N.º 3286, DE 2007

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de Lei nº 134, de 2007.

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina que todos os funcionários públicos estaduais, independentes da natureza de sua contratação, poderão se inscrever no IAMSPE – Instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 10ª à 14ª Sessões Ordinárias (de 29/03 a 04/04/07), não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Promoção Social, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 9º, do Regimento Interno Consolidado.

O objetivo do projeto é beneficiar os funcionários públicos que não se submetem as regras da Lei nº 10.261, de 1968, que tem muita dificuldade de ingressar nos quadros do IAMSPE. Verificamos que se trata de situação delicada que atinge o funcionário celetista e sua família, refletindo sobre a Administração Pública.

Ressaltamos que a inscrição no IAMSPE deve ser garantida aos celetistas, uma vez que o Estado deve desenvolver ações viabilizando a todos o direito à saúde garantido na Constituição Estadual.   

 Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº  134, de 2007. 

É o nosso parecer.

a) MARCOS ZERBINI – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/10/2007

a) Darcy Vera – Presidente

Darcy Vera – Rogério Nogueira – Rita Passos – Patrícia Lima.
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