
PARECER N.º 3317 , 2007
DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL 4349, DE 2004

O Processo RGL 4349, de 2004, contém os documentos e informações exigidos na Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, relativamente ao exercício de 2002 e proposta orçamentária de 2003, encaminhados pela Fundação Oncocentro de São Paulo - FOSP.

Compete a esta Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no § 19 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determina a lei citada, analisar o desempenho da fundação no cumprimento de seus objetivos estatutários.
Ao examinar os autos, verifica-se que os documentos de fls. 04 a 50 preenchem as exigências contidas na lei que regulamenta a matéria.
Da análise dos documentos apresentados, conclui-se que a Fundação se ateve à competência a ela atribuída em sua constituição. Em especial, o relatório da administração destaca, dentre outras atividades, o encerramento das obras de reforma, com novas instalações para o laboratório, médicos e auxiliares e implantação dos Programas de Controle Médico de Saúde Ocupacional e de Prevenção de Risco Ambiental, bem como a ampliação do número de vagas para estagiários, a modernização no sistema de informática e a realização de treinamentos em áreas técnicas.
Deve-se salientar que houve uma redução de 14% na participação do Tesouro do Estado no pagamento das despesas com pessoal e encargos, apesar de ter sido concedido um aumento de 6,43% em maio. Cabe registrar que todo o custeio da Fundação é realizado com recursos próprios. Além disso, toda a dívida da Fundação com o INSS foi equacionada e, nesse ano, estava sendo amortizada também somente com recursos próprios.
Assim sendo, esta Comissão toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL 4349, de 2004, sem prejuízo de eventuais e posteriores verificações do Tribunal de Contas.
É o nosso parecer.
a) ANTONIO MENTOR - Relator
Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 27/11/2007

a) Gil Arantes – Presidente

Antonio Mentor – Sebastião Almeida – Gil Arantes – Mauro Bragato – Haifa Madi – Valdomiro Lopes – José Augusto.
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