
PARECER Nº 3316, DE 2007

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4527, de 2004

O Processo RGL nº. 04527, de 2004, apresenta os documentos e informações exigidos pela Lei nº. 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, relativamente ao exercício de 2003 e proposta orçamentária de 2004, encaminhados pela Companhia de Transmissão de Energia Elétrica Paulista-CTEEP.

Na seqüência, compete à Comissão de Fiscalização e Controle, de acordo com o disposto no §19, do artigo 31, da XII Consolidação do Regimento Interno desta casa, combinado com os artigos 3º e 5º da Lei 4.595, de 18/06/85, analisar o desempenho da CTEEP no cumprimento de seus objetivos estatutários.

Ao examinar os autos, verifica-se que os documentos de fls. 01 a 103 preenchem as exigências dos artigos 3º e 5º da Lei que regulamenta a matéria. Desse modo, do exame dos documentos e informações apresentadas, em especial do relatório da Administração, conclui-se que a CTEEP cumpriu as suas atribuições legais.

Verificamos que no exercício de 2003 houve uma crescente motivação da Transmissão Paulista voltada à atuação harmoniosa com o meio ambiente, na definição da missão da Companhia, que passou a incorporar a sustentabilidade ambiental como uma das vertentes da sua atuação empresarial. Em relação à gestão de pessoal e responsabilidade social, com o objetivo de garantir a reciclagem e a atualização, constantes, de conhecimento, a Transmissão Paulista ofereceu treinamento em diferentes áreas da Companhia, totalizando 11.097 participações de empregados em programas de gestão, tecnologia institucional e técnica de informação. Foram 115.512 homens-hora treinados em 812 turmas, representando 37,4 horas de treinamento por empregado no ano de 2003.   

Sendo assim, esta Comissão toma conhecimento da documentação a das informações contidas no Processo RGL 04527, de 2004, sem prejuízo de eventuais e posteriores verificações, permanecendo no aguardo do relatório do Colendo Tribunal de Contas do Estado.

a)MARIA LÚCIA PRANDI – RELATORA

Aprovado o parecer da relatora.

Sala das Comissões, em 27-11-2007.
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