
PARECER Nº 3392, DE 2007 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO , SOBRE O PROCESSO RGL nº  8774/2007 

De autoria dos vereadores da Câmara Municipal de Barretos, o Ofício 1414/07, encaminha apoio irrestrito, formulado unanimemente por todo o legislativo do referido município, lavrado em sessão ordinária realizada no dia 01/10/07, hipotecando solidariedade às reivindicações das entidades representativas do magistério e dos funcionários da Secretaria da Educação do Estado de São Paulo, pela reposição das perdas salariais.

Este documento foi encaminhado à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao parágrafo 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciado nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e o apoio unânime dos formulado pelos senhores vereadores, entendemos que o apoio é absolutamente relevante, e tem procedência, nele estando presentes os pressupostos para prosseguimento. 

Assim, propomos aos nobres pares desta comissão a seguinte:

INDICAÇÃO 

 “INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado que determine à Secretaria Estadual de Educação estudos imediatos para reajuste salarial dos educadores e dos funcionários do magistério público estadual. 
Justificativa 

Evidentemente, a preocupação da Câmara Municipal de Barretos é a mesma de outras cidades, do estado e do país. Não podemos, se queremos chegar a algum lugar, conviver com um dos salários mais baixos do país. Muito oportunamente, a Câmara Municipal de Barretos apresenta sua a preocupação e registra em sessão solene o apoio às justas reivindicações do magistério paulista. Quem está na base das cidades e convive com a penúria salarial do magistério, sabe do que falamos. Nesse sentido, esta indicação é mais uma voz em defesa da melhoria das condições salariais do magistério.

Este é o nosso parecer.

a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovado o parecer do Relator propondo Indicação.

Sala das Comissões, em  05-12-2007

a) Roberto Felício – Presidente

Paulo Alexandre Barbosa – Carlos Giannazi – Rita Passos – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – José Bruno – Roberto Felício
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