
Parecer nº. 3391, de 2007

 DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 03452/2007 

De autoria dos professores Djalma Ribeiro da Silva, Ana Maria Carvalho e Roseli Braz da Silva questionando a forma de atribuição de aulas, na EE Jardim das Oliveiras II, da Diretoria de Ensino Leste 2. Questionam sobretudo os critérios adotados para avaliar os candidatos, afirmando que muitos candidatos já sabiam anteriormente os resultados da apuração da seleção. 

Questionam também o não cumprimento dos dispositivos da resolução SE 77 de/11/2006 e reclamam da forma autoritária de condução do processo pela gestora. 

Na seqüência, a reclamação é encaminhada para a Ouvidoria da Secretaria de Educação que, depois de ouvir a equipe escolar e membros da DRE Leste 2, que se explicam e justificam sua atuação no Programa Escola de Tempo Integral, conclui por ter resposta convincente e a encaminha para os professores. Estes, não concordando com a resposta, encaminham para esta casa.

O documento foi encaminhado à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao parágrafo 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciado nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria parecer efetivamente ter havido algum mal entendido entre os professores e os dirigentes do projeto Escola de Tempo Integral, talvez ocasionada pela falta de objetividade no documento (se é que existe) que deveria nortear com clareza o processo de escolha dos professores. Por se tratar de projeto alternativo e não obrigatório nas escolas estaduais, essa situação quase sempre se repete em outras tantas escolas.

Assim, propomos aos nobres pares desta comissão a seguinte:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado que determine à Secretaria Estadual de Educação que elabore e publique orientações objetivas e claras quanto ao processo de seleção de educadores para os projetos alternativos e/ou especiais que estão implantando ou serão propostos para a Rede Oficial de Ensino do Estado de São Paulo”.

Este é o nosso parecer.

a) Carlos Giannazi –  Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 5/12/2007

a) Roberto Felicio - Presidente

Roberto Felício – Paulo Alexandre Barbosa – Carlos Giannazi – Rita Passos – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – José Bruno.

