
Parecer   nº 3403,  de 2007

Da Comissão de Defesa do Meio Ambiente  sobre   o   Projeto  de   Lei nº 624  de  2007

De autoria do nobre deputado Fernando Capez o Projeto de Lei  nº. 624, de  2007,  dispõe sobre a multa por dano ambiental.

O referido projeto quando esteve em pauta,  nos termos regimentais,  recebeu a Emenda nº 1, de autoria do Deputado Gilmaci Santos, conforme fls. 04.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça  esta  não se manifestou em tempo hábil.  Em substituição à Comissão de Constituição e Justiça,  a propositura foi apreciada por Relator Especial que, em seu parecer, concluiu pela sua aprovação e foi  contrário às emendas de nº 1.  

Encaminhado a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria  sob a ótica ambiental.

O presente Projeto dispõe sobre a multa por dano ambiental.

Conforme justificativa contida na referida propositura o legislador constituinte dispõe que todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações.



Nesta esfera ambiental é louvável que se criem mecanismos para punir quem deposita lixo nas vias públicas por ser nocivo à sociedade e ao meio ambiente.


Pelo exposto,     entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  624 de 2007 e contrário à emenda nº 1.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 12-12-2007.

a) Feliciano Filho - Presidente
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