
INDICAÇÃO Nº 
4014
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e adoção de medidas, em caráter de urgência, com o escopo da liberação de verbas, destinadas à área de segurança pública, para a aquisição de viaturas, para o município de Jacareí.
JUSTIFICATIVA


A segurança pública é sem sombra de dúvida a grande preocupação da população paulista e, a exemplo de outros, o município de Jacareí não esta medindo esforços para contribuir com está importantíssima área.


É de conhecimento geral que a melhor forma de se combater a criminalidade é através da sua prevenção. Para tanto é necessário que a polícia esteja bem equipada, tendo assim condições de executar suas funções com eficiência, 


A população do referido município vem reivindicando, através de seus representantes e poderes constituídos a aquisição de novas viaturas, inclusive para a substituição das existentes que não se encontram em condições adequadas, em virtude do tempo de uso.  

Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município e à segurança da nossa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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