
PROJETO DE LEI Nº 1373, DE 2007

    Declara de utilidade pública a ADEFILP - Associação dos Deficientes Físicos de Lençóis Paulista

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - É declarada de Utilidade Pública a “ADEFILP – Associação dos Deficientes Físicos de Lençóis Paulista”, com sede no Município de Lençóis Paulista.



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A ADEFILP -  Associação dos Deficientes Físicos de Lençóis Paulista é uma entidade filantrópica e sem fins lucrativos , que surgiu quando o panorama brasileiro era desanimador: as pessoas com deficiências eram discriminadas e desvalorizadas em todas as áreas sociais.  Estudar, trabalhar e relacionar-se socialmente e com a família, um problema.

Sem restrições de sexo, cor, religião, classe econômica, ou qualquer  outra característica, os objetivos da entidade são o de promover a convivência e a troca de experiências entre pessoas com e sem deficiência, estimular a autonomia e a independência  das PCAs, facilitando o tratamento e reabilitação de seus associados, e promovendo a discussão e a implantação de ações que facilitem sua vida.

 Em sua sede promove cursos de artesanato, marcenaria e informática, mantém uma equipe de atletismo e faz a coleta, separação e venda de materiais recicláveis. Recebendo doações de terceiros, distribui cestas básicas e auxilia na compra de medicamentos e exames.

Graças à parceria com o governo municipal, empresas e da mídia, procura esclarecer e conscientizar a população quanto à questão da deficiência, elevando a auto-estima e a colocação no mercado de trabalho das pessoas com deficiência.

No Município de Lençóis Paulista, a união de todos provou que  a mobilização de pessoas , empresas, famílias, clubes de serviços e, especialmente, dos portadores de deficiência pode transformar  aquela realidade. 
Sala das Sessões, em 30/11/2007

a)  Rodrigo Garcia - DEM
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