
PROJETO DE LEI Nº  1374, DE 2007

Dá a denominação de "João Maria Stevanatto" à ETEC - Escola Técnica Estadual do Município de Itapira-SP

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Maria Stevanatto”, a ETEC - Escola Técnica Estadual do Município de Itapira-SP.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei visa denominar de “João Maria Stevanatto” a ETEC - Escola Técnica Estadual do Município de Itapira-SP, prestando justa homenagem a esse ilustre cidadão.


De origem humilde, João Stevanatto sempre foi um batalhador. Estudou odontologia em Uberaba, época em que trabalhava na área administrativa de um posto de combustível. Foi em solo mineiro que nasceram seus dois primeiros filhos: Kátia e Luís. 


Iniciou a carreira profissional como cirurgião-dentista, na década de 50. Alguns anos mais tarde, passou a trabalhar como funcionário do Banco do Brasil, onde se aposentou.

Itapirense nato, o empresário João Stevanatto sempre teve a versatilidade como uma de suas qualidades. Bondade e humildade também sempre foram virtudes características daquele que sempre fez questão de ajudar instituições do Município e pessoas que pediam seu auxílio, projetando‑se como importante filantropo.


Sempre dinâmico, João Stevanatto foi diretor do Instituto Américo Bairral, de 63 a 67, onde ele, o Dr. José Carlos Camargo Ferraz e outros valorosos colaboradores, deram a grande arrancada para transformar essa instituição hospitalar em uma das maiores, mais respeitadas e mais reconhecidas instituições psiquiátricas de nosso país e de todo o mundo.

Em 1969, junto com o Dr. Paulo Fernandes, o Dr. João Batista Breda e, principalmente, com seu grande companheiro, Ogari de Castro Pacheco, revolucionou a Clínica Cristália de Psiquitaria e criou aquela que, em pouco mais de 30 anos, transformou-se não apenas na maior empresa de Itapira, mas numas das mais capacitadas e respeitadas indústrias farmacêuticas de todo o Brasil: o Laboratório Cristália.

Nos últimos anos, dividiu com o Dr. Pacheco, outro verdadeiro gênio empresarial, o rumo certo, progressista e sempre ascendente desse Laboratório, que assombrou todo o Brasil ao se transformar em referência mundial em matéria de produção farmacêutica.


Com o foco voltado inicialmente para a área da psiquiatria, o Laboratório Cristália começou fornecendo medicamentos para clínicas, hospitais e, principalmente, para o governo. A empresa idealizada por esse grande homem conta também com parcerias com importantes centros de pesquisa nacionais, como a UNICAMP, USP, UFRJ, UFMG e Instituto Butantã, constituindo-se, hoje, na maior produtora de matérias-primas dentre os laboratórios estabelecidos no país.


Sempre à frente, o Laboratório Cristália passou a empregar cada vez mais profissionais, empregados estes que foram constante e veementemente defendidos por João Stevanatto, o que ele fazia a qualquer de seus colaboradores, mesmo nos momentos das mais difíceis e amargas crises.

Ao falecer, em 05 de outubro de 2007, deixa a esposa D. Íris, os filhos Luís, Kátia e Andréa, além de netos, irmãos, cunhados e genros.


Por tudo isso, entendemos que João Maria Stevanatto, pela história de vida estimulante que teve, diante de tantas conquistas e empreendimentos, é um grande exemplo a ser seguido pelos estudantes itapirenses.


Ao longo dos quase seus 74 anos de vida (eis que faleceu 3 dias antes de completá-los), foi um dos grandes responsáveis pelo crescimento de Itapira, razão pela qual, reconhecendo sua história como um estímulo aos futuros estudantes da ETEC que será instalada em nosso município, nada mais justo que homenageá-lo nesta ocasião.


Bondoso, empreendedor, inteligente e versátil, João Maria Stevanatto é um modelo a ser seguidos pelos estudantes não somente por sua rica formação profissional, mas pelos exemplos de dignidade, humildade e caridade que deu em toda sua vida.

Eis a propositura que pretendemos ver aprovada, com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 30/11/2007

a)  Barros Munhoz - PSDB
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