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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes a adoção de medidas para que os concursos públicos sejam realizados por Regiões Administrativas e, durante a o período de sua validade não sejam contratados funcionários para os cargos abertos em concurso, enquanto não se esgotar a lista dos classificados.

JUSTIFICATIVA

A realização de estudos e a adoção de medidas para que os concursos públicos estaduais sejam realizados por região administrativa proporcionará maior eficiência, estímulo e rendimento nas atividades desenvolvidas, pois os funcionários irão trabalhar no próprio município onde moram ou em outro próximo de sua residência. Tal medida também oferecerá um grande estímulo para o aproveitamento da mão de obra local, diminuindo o êxodo de nossos jovens em busca de oportunidades em outras localidades, longe do convívio familiar.

Outra medida de extrema importância, principalmente no aspecto da credibilidade de nossos concursos públicos, é o aproveitamento de todos os aprovados e classificados dentro do número de vagas oferecidas, proibindo-se a contratação de pessoal terceirizado para exercer esses cargos, durante o prazo de validade do referido concurso.

Face ao exposto, e por se tratar de uma medida que visa aumentar a credibilidade e o entusiasmo de nossos jovens de ingressarem nas carreiras do serviço público, contamos com a adoção de medidas urgentes por parte do Excelentíssimo Senhor Governador, para que tal procedimento seja adotado em nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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