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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Duartina, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 11 de dezembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA



A fertilidade das terras onde hoje se localiza o Município de Duartina atraiu um considerável número de desbravadores, antes mesmo da chegada da estrada de ferro. Esses desbravadores se estabelecerem em terras próximas ao Ribeirão do Serrote. 



A maioria desses desbravadores era de imigrantes europeus que abandonaram seus países após a devastação causada pela Primeira Guerra Mundial.  Em 13 de dezembro de 1920, criou-se o patrimônio de Santa Luzia do Serrote, integrando o município de Piratininga. Passado dois anos, mais especificamente em 26 de dezembro de 1922, foi elevado a distrito do município de Piratininga e, em 11 de dezembro de 1926, adquiriu autonomia política, com o nome de Duartina. Foi uma homenagem a D. Duarte da Costa, bispo de Botucatu, um dos mais proeminentes prelados da diocese que detinha a jurisdição eclesiástica do então distrito de Piratininga. Daí a homenagem que, a rigor, seria “do Duarte”, no sentido muito amplo que o termo comporta.



Hoje a hospitaleira cidade de Duartina, vem a cada ano, apresentando crescente progresso, graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, com sua economia assentada na agricultura, na pecuária, na pequena indústria e no comércio. A agricultura teve na cafeicultura sua melhor produção, mas atualmente, há boa diversidade de culturas, inclusive produtora de seda para exportação. Há também grandes investimentos na produção de laranjas.



Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data tão significativa, cumprimentando as autoridades e população desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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