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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mongaguá, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia  07 de  dezembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Dr. ARTHUR PARADA PROCIDA, e a Senhora Presidente da Câmara Municipal, Vereadora IRENE CLEMENTINA MARQUES TUPIUNA

JUSTIFICATIVA

No século XVI, os primeiros habitantes de Mongaguá foram os índios Tupi-Guarani. Mongaguá teve outros nomes como: "Terra dos Santos Milagres", "Terra dos Padres".

O nome de Mongaguá tem origem indígena que quer dizer "Águas Pegajosas".

Mongaguá, elevado à categoria de Município em 31 de dezembro de 1999, após plebiscito realizado em 07 de dezembro do mesmo ano, originou-se de primeiro núcleo populacional do Brasil, São Vicente.

E este Deputado não poderia deixar de prestar a justa homenagem a população laboriosa de Mongaguá, Município hospitaleiro e detentor de belíssimas praias.

Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista - PSB
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