PROJETO DE LEI N°  1391, DE 2007

Dá denominação a viaduto que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° - Passa a denominar-se "João Padula Nomelini" o viaduto localizado no Km 55+100 metros da Rodovia Abraão Assed (SP-333), no trecho que interliga os Municípios de Ribeirão Preto a Serrana.

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Filho de uma família humilde, o ribeirão-pretano JOÃO PADULA NOMELlNI, trilhou desde muito cedo sua trajetória de sucesso, contrariando a direção que a vida lhe impunha diante das dificuldades.

Começou sua carreira aos 13 anos de idade, na Indústria Brasileira de Aparelhos Dentários, onde trabalhou por 25 anos, chegando inclusive a exercer a função de gerente industrial. Após deixar a empresa, com arrojo e pioneirismo, montou, em 1971, a Mathias Equipamentos Odontológicos. Mas o homem de visão não parou por aí. Em dezembro de 1976, ele funda a Gnatus Indústria e Comércio de Articuladores Ltda., especializada na fabricação de articuladores para prótese dentária, que começou com apenas quatro colaboradores em uma pequena unidade, mas, devido ao crescimento exponencial, expandiu suas atividades conquistando grande expressão no cenário odontológico nacional e internacional, tornando-se a Gnatus Equipamentos Odontológicos, que, hoje instalada em um parque fabril de 130.000 m2 exporta para mais de 135 países.

Casou-se com Isolina Canesin em 1956, com quem constituiu uma sólida família com cinco filhos: Gilberto, Regina, Márcia, Kátia e Cristina, e onze netos.

Pai exemplar e avô dedicado, João Padula faleceu no dia 26 de outubro do ano de 2007, deixando um legado de dignidade, competência e vitórias.

A sua memória é reverenciada por todos aqueles que o conheceram, em face de seus silenciosos feitos em prol da sua comunidade. Homem íntegro e prodigioso teve sua existência pautada no auxílio ao próximo.

Assim, irmanado a todos aqueles que desejam perpetuar o nome do saudoso Sr. João, apresentamos esta proposição, para a qual desde já contamos com o apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 04/12/2007 

a) Davi Zaia

