
PROJETO DE LEI Nº 
1401, DE 2007

Institui o Dia do "Streetball".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica instituído o “Dia do Streetball”, a ser comemorado, anualmente, no dia 23 de agosto. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Streetball é o nome mais popular do basquete de rua, um dos esportes que mais crescem no Brasil. Sua prática se originou nos guetos negros da cidade de Nova York, Estados Unidos, na década de 60. Junto com o Grafite, o Break, o Hip Hop e o Rap, faz parte da cultura urbana contemporânea, sendo considerada a mais significativa expressão esportiva da Cultura Negra.

No Brasil somou-se à ginga do futebol e ao fascínio da NBA, e se multiplicou nos últimos anos nas quadras abertas de São Paulo, basta uma tabela e lá estão eles. No Estado de São Paulo estima-se em cinqüenta mil praticantes, dos quais trinta mil na capital. São garotos nascidos em grande parte na periferia. Andam com um visual caprichado, sempre ao som de Hip Hop.

Propomos a comemoração do dia do Streetball, ao dia 23 de agosto, data em que o Brasil conquistou a medalha de ouro dos 10º Jogos Pan-Americanos de Indianápolis, em 1987, vencendo os Estados Unidos por 120 a 115. A primeira derrota estadunidense em casa. Um marco na história do nosso basquete.

Democrático e saudável por excelência o “Dia do Streetball” será uma ótima opção de lazer para um grande número de praticantes de todas as idades e sexos e estimulará um número ainda maior de expectadores.

Sala das Sessões, em 7-12-2007

a)  Bruno Covas - PSDB
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