
PROJETO DE LEI Nº 
1402 , DE 2007

Dá a denominação de Wanderlino Ferreira ao trevo de acesso à Cordeirópolis, na Rodovia SP-310, no Município de Cordeirópolis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Wanderlino Ferreira” o trevo de acesso à Cidade de Cordeirópolis, localizado no km 161 da Rodovia Washington Luis, SP-310, no Município de Cordeirópolis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Quando as cidades perdem seus filhos ilustres, aqueles que dedicam grande parte de suas vidas para engrandecer e defender a terra onde nasceram, onde trabalharam e constituíram família, de pronto as autoridades se apressam em prestar-lhes homenagem.

É o caso de Wanderlino Ferreira, cidadão cordeiropolense nascido em 05 de setembro de 1939, filho de José Ferreira e Cândida Da Matta. Era casado com a Senhora Elisabeth Abrahão Saad, com quem teve a filha Roberta Saad Ferreira.

Sempre residiu e trabalhou em Cordeirópolis, tendo feito seus estudos na E.E. Cel. José Levy , naquela cidade e, posteriormente,  cursou técnico em contabilidade na antiga Escola Técnica de Comércio de Limeira.

Desempenhou as funções de Técnico em Contabilidade por muitos anos, tendo trabalhado na Prefeitura Municipal de Cordeirópolis durante a gestão do grande prefeito que foi o Dr. Cássio de Freitas Levy. Foi Vice-Prefeito de Cordeirópolis na gestão do prefeito Teleforo Sanches.

Foi funcionário da indústria têxtil, ingressando na Seda Tex de Cordeirópolis e ali fez carreira, chegando à Diretor Comercial da empresa.

Cidadão atuante de Cordeirópolis, foi Presidente da Rádio Independente e teve presença atuante na realização de eventos em todas as áreas sociais daquela cidade.

Com seu sorriso aberto e sempre disposto a ajudar e compreender o próximo, conquistou muitas amizades, restando a saudade que deixa todos aqueles que conviveram harmoniosamente com a família, os amigos e a sociedade. Faleceu no dia 27 de maio de 2007. 

Sala das Sessões, em 10-12-2007

a)  Aldo Demarchi - DEM
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