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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Barueri, pelo DIA DO BEM, a ser comemorado no dia 10 de dezembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Excelentíssimo Senhor

RUBENS FURLAN

PREFEITO DE BARUERI

E

Excelentíssima Senhora

SÔNIA FURLAN

PRESIDENTE DO FUNDO DE SOLIDARIEDADE DA PREFEITURA DE BARUERI

Rua do Paço, 8 - Centro

CEP 06500-000 – Barueri-SP

JUSTIFICATIVA

Idealizado pelo governo municipal de Barueri e organizado por um comitê multisetorial (com representantes do Primeiro, Segundo e Terceiro setores: órgãos públicos, empresas e organizações não-governamentais), o Dia do Bem é parte integrante da campanha BARUERI, SOU DO BEM, um programa que compreende de etiqueta urbana a responsabilidade social, dada a sua amplitude. É coordenado pelo Fundo Social de Solidariedade de Barueri

Agendado para o dia 10 de Dezembro de 2007, em sua primeira edição, o Dia do Bem pretende ser um marco anual na mobilização em favor do convívio harmonioso, da cooperação, da boa vontade e da solidariedade.

O Dia do Bem é, em síntese, um dia dedicado à mobilização pela prática de ações de comportamento, com ênfase à cordialidade e à responsabilidade social e é o que estará acontecendo em Barueri durante todo o dia 10 de dezembro.

A prefeitura de Barueri chamou para si a realização de três desafios:

a) a distribuição de milhares de livros, gratuitamente à população,

b) a conscientização para a doação de sangue e medula óssea

c) a tentativa de quebrar um recorde mundial de plantio de árvores em uma hora

A prefeitura tentará superar o recorde mundial de plantio de mudas de árvores em apenas 60 minutos, devendo, nesse caso, ultrapassar os 18.124 plantios realizados em 2006, em uma cidade da Escócia e reconhecido pelo Guinness Book.

Centenas de parceiros, entre empresas, escolas, instituições, entidades de classe, organizações sociais, entre outros, também participam de forma ativa do Dia do Bem.

Por estas razões, tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração e reconhecimento pela iniciativa do Prefeito de Barueri, Rubens Furlan, assim como da Presidente do Fundo de Solidariedade da Prefeitura de Barueri, Sônia Furlan e a toda população barueriense que tem apoiado e abraçado a causa, mostrando que é possível manter uma postura de orgulho pelas atitudes positivas, pelo comprometimento social, pelo exercício da cidadania; resgatando e valorizando os gestos de cordialidade e de solidariedade, indispensáveis para melhorar o meio em que vivemos.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes - DEM
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