
PROJETO DE LEI Nº  1405, DE 2007

Dá denominação ao viaduto que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Associação Comercial e Industrial de Piracicaba – ACIPI” o viaduto localizado no Km 134 da Rodovia dos Bandeirantes que interliga com o Km 140 da Rodovia SP-304.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Comercial e Industrial de Piracicaba – ACIPI  tem demonstrado ao logo de sua história ser ator  de indelével importância no desenvolvimento econômico de toda a região que envolve a cidade de Piracicaba.

Ao longo de seus 75 anos de existência esta entidade tem  sido parceira da sociedade paulista na busca de soluções que auxiliem no desenvolvimento econômico do Estado, sem perder, nem por um único instante o senso aguçado de responsabilidade social.

Em todas as lutas por melhores condições de nossas rodovias a ACIPI esteve presente, sendo parceira de primeira hora na busca de investimentos  que garantiram  e garantem condições de infra-estrutura para o crescimento econômico de nosso Estado e segurança para os usuários de nossas malha rodoviária.

Sendo assim, como justo reconhecimento ao trabalho desta entidade -  que pela sua conduta é exemplo para todo o nosso Estado - proponho a presente homenagem do Parlamento Paulista a Associação Comercial e Industrial de Piracicaba, através da aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 11/12/2007

a) Roberto Morais - PPS
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