
REQUERIMENTO Nº 
3717
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em  25/11/2007 Sr. CARLOS MARIA AURICCHIO .

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência a Senhora Sirley Pedrosa Auricchio, Rua Cassiano Ricardo, 735 apto. 36, Jardim Alvorada, Cep. 12240-540  em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

Nascido no município de Monteiro Lobato, em 02 de maio de 1942, filho de Olívia Xavier Ribeiro e Ângelo Generoso Auricchio, Carlos Maria Auricchio, deixa dois filhos, Débora Regina e Carlos Eduardo.

Trabalhador dedicado, Carlos Maria Auricchio advogado, administrador e pecuarista, exerceu todas essa atividades sempre primando pelo bem comum.

Homem de espírito público exerceu a vereança de 1965 a 1969 com muita dignidade. 

Prefeito do município de Monteiro Lobato, entre os anos de 1988 e 1992, pelo Partido da Social Democracia Brasileira, Senhor Carlos Maria Auricchio, faleceu no dia 25 de novembro de 2007.

Administrador dinâmico deixou inúmeras realizações que tanto beneficiaram a população do município, principalmente na área social.

O ex-Prefeito foi cremado no Parque das Flores em São José dos Campos, deixando saudades aos inúmeros amigos e admiradores desse grande administrador.

Sala das Sessões, em

Deputado Aloisio Vieira - PDT
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