
INDICAÇÃO Nº 
4093
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Educação, a realização de estudos e a liberação de recursos para cobertura da quadra poli-esportiva da Escola Estadual Profº Júlio Mastromênico, no município de IPAUSSU-SP.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Profº Júlio Mastromênico, localizada no município de Ipaussu já possui uma quadra coberta, no entanto, face ao elevado número de alunos e das atividades esportivas lá realizadas, necessita de recursos para cobertura da outra quadra, o que sem dúvida alguma, além de valorizar o patrimônio escolar, ainda proporcionará um rendimento mais dinâmico e eficiente nas suas atividades de esportes e recreação.

Na certeza de poder contar com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, que não tem medido esforços para melhorar ainda mais as condições de nossas Escolas Estaduais, aguardamos a adoção das medidas necessárias para que a população estudantil de Ipaussu possa usufruir desse importante benefício.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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