
INDICAÇÃO Nº 
4124
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providencias, em caráter de urgência, visando o envio de delegados de Polícia para atenderem as cinco cidades do Vale do Ribeira e no sudeste de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa indicar ao Governador do Estado para que tome medidas em relação a falta de delegados que compreende as cinco cidades do Vale do Ribeira e do sudeste de São Paulo.

De acordo com matéria do Jornalista José Maria Tomazela (Sorocaba), publicada no Jornal O Estado de São Paulo do dia 28/11/2007, o delegado da Policia Civil Renato Knap Ribeiro enfrenta uma maratona para atender a cinco cidades do Vale do Ribeira e no Sudeste de São Paulo, enfrentando quase 260 quilômetros – distância de ida e volta entre Ribeira, onde é o titular, e Capão Bonito, onde dá plantões  quase toda semana.

Ribeiro também atende os municípios de Guapiara, Itaoca e Itapuã Paulista. Ele se desdobra para cobrir a falta de delegados na Policia Civil no Estado. As 18 cidades da seccional de Itapeva, por exemplo, têm 18 delegados na ativa, em tese, um por município. O problema é que apenas a cidade de Itapeva, com quase 100 mil habitantes, quatro distritos policiais, três delegacias especializadas, delegacia seccional, Circunscrição Regional de Trânsito (Ciretran) e cadeia pública, absorve10 delegacias. Os outros oito se distribuem em 17 cidades.

Capão Bonito, que tem 46 mil habitantes, Ciretran, cadeia e distrito policial, chegou a ficar 40 dias sem delegado. Agora, a situação está um pouco melhor. A cidade tem um delegado titular, mas é pouco, precisa de pelo menos mais dois delegados. Segundo informações do jornalista José Tomazela, o Prefeito José Carlos Tallarico Junior, prefeito da Cidade de Capão Bonito, fizeram contato com a Secretaria da Segurança Pública e com o governo do Estado, mas ainda não foi atendido.

Onde não há delegado, o escrivão tem de registrar ocorrências, tomar depoimentos e deslocar-se eventualmente, para o local de algum crime. Onde falta até o escrivão, é nomeado um “ad hoc”, ou seja, um investigador assume essa função.

Foi o que ocorreu em Itapirapuã Paulisra. Dos três investigadores do lugar, um virou escrivão. Se faltam policiais, o mesmo não ocorre com viaturas. A delegacia possui uma importada, Land Rover.

São estes os motivos que fundamentam a propositura, fazendo-se indicar a alta Administração do Poder Executivo, a implantação de medidas para enviar Delegados Policias para municípios que tem grande necessidade.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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