PROJETO DE LEI Nº 
1417, DE 2007

Inclui no Calendário Turístico de São Paulo a Festa do Santo Amaro, Padroeiro da Cidade do Guarujá, comemorada anualmente no dia 15 de janeiro.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o.    Fica incluída no Calendário Turístico de São Paulo, a Festa do Santo Amaro, Padroeiro da Cidade do Guarujá, comemorada anualmente no dia 15 de janeiro.

Artigo 2o. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Padroeiro do Guarujá, viveu no período final do Império Romano, nos anos 500, e se tornou célebre na história cristã pela incondicional obediência a Deus. A ilha onde a Cidade está situada tem seu nome. Na Cidade do Guarujá, a primeira manifestação religiosa em louvor ao Santo aconteceu em 1545, dois anos após o batismo da ilha, quando um comerciante português conhecido como José Adorno mandou construir uma capela para o santo. Apesar de não haver qualquer vestígio desse templo, acredita-se que ele teria sido erguido na localidade hoje conhecida como Santa Cruz dos Navegantes. Durante 300 anos a devoção a Santo Amaro o firmou como o padroeiro da ilha. Uma história da imagem de Santo Amaro é lembrada na Cidade. Consta que em 1939 um incêndio destruiu por completo a pequena capela construída para o santo na esquina das avenidas Puglisi e Leomil. Os fiéis saíram do local sem risco. Porém, um deles, conhecido como Atílio Gelsomini, ficou inconformado com a possibilidade de a centenária imagem de Santo Amaro ser destruída pelas chamas e, sem medir esforços, ingressou no templo e resgatou a peça sacra intacta. Além do ato heróico, os moradores da época perceberam sinais de um milagre naquela ocorrência. Isso porque, conforme o relato do próprio Atílio, assim que entrou no templo estava tudo destruído ao redor da imagem, porém, não havia qualquer vestígio de fumaça na peça sacra. 

Após o ocorrido, a imagem, então considerada milagreira, onde permaneceu, acabou por iniciar à urbanização da Cidade, e, com a construção da Igreja Matriz, foi transferida e permanece até hoje. O dia do padroeiro é festejado no dia 15 de janeiro, data da morte de Santo Amaro, no ano de 585 d.C., aos 72 anos.

Desta maneira, diante da sua relevância histórica e turística, é de suma importância que esta data passe a figurar no calendário turístico do Estado de São Paulo, e por tais motivos, solicito o apoio dos nobres parlamentares para a aprovação deste Projeto de Lei.
Sala das Sessões, em 12-12-2007.

a)Haifa Madi - PDT

