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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulação com a população de Taubaté, pelo aniversário do Município, comemorado no dia 05 de dezembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Engenheiro Roberto Pereira Peixoto, na Avenida Tiradentes, 52 – Centro – CEP 12020-350 – Taubaté – SP.

JUSTIFICATIVA

Taubaté é um importante pólo econômico do Vale do Paraíba, sua pujante economia guarda lastro no setor industrial, comercial, agropecuário e turístico.


Outrora, essa bela Cidade foi palco das atividades bandeirantes, hoje se avulta como um dos mais importantes Municípios do Estado de São Paulo, aquilatado por uma população formada por pessoas gentis e hospitaleiras.


Cabe, ainda, ressaltar que Taubaté é o nascedouro de grandes nomes da cultura nacional, tais como Monteiro Lobato, Hebe Camargo, Cid Moreira e outros. Foi lá que Mazzaropi construiu seu estúdio cinematográfico e produziu seus famosos filmes.


Taubaté se destaca ainda pela excelente qualidade de vida de sua população, estando entre as primeiras das cidades brasileiras.   

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Bertaiolli - DEM
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