
INDICAÇÃO Nº 
4135
, DE 2007

                        Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, no sentido de que sejam tomadas as providências necessárias, através dos órgãos competentes, para que se proceda a implantação do Poupatempo - Central de Atendimento ao Cidadão, no bairro de Vila Sabrina, localizado na zona norte da Capital.

JUSTIFICATIVA

                                O Poupatempo - Central de Atendimento ao Cidadão, é um projeto do Governo do Estado de São Paulo que estabelece um  padrão em serviços públicos, visando melhorar a qualidade de vida da população, desburocratizando e democratizando o acesso às informações, reunindo vários órgãos e empresas num único local, oferecendo ao cidadão um atendimento diferenciado, eficiente e de qualidade.

.




Poupatempo, como o próprio nome já diz, chegou para proporcionar um atendimento mais ágil. Mas não é só: este serviço traz mais eficiência, qualidade e economia para o cidadão.




A instalação de uma unidade  Poupatempo no bairro de Vila Sabrina tem como objetivo a prestação de serviços públicos para àquela comunidade, que tem elevado número populacional. Esse serviço, quando implantado, beneficiará também os moradores do Parque Edu Chaves, Jardim Brasil, Jardim Guança, Parque Novo Mundo, Vila Maria e outros.




Dessa forma, atendendo à reivindicação dos moradores daquela localidade e região que há muito pleiteiam esse benefício, é que formulamos a presente propositura, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para sua aprovação.
Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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