
INDICAÇÃO Nº 
4137
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 1.510.000,00 (um milhão, quinhentos e dez mil reais), que serão destinados à aquisição dos equipamentos necessários para manutenção das estradas vicinais, do município de ITAPETININGA-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Itapetininga conta atualmente com uma população de 138.450 (cento e trinta e oito mil, quatrocentos e cinqüenta) habitantes (IBGE/Contagem Populacional 2007) e é o terceiro maior município em área territorial do Estado de São Paulo. Também possui uma malha viária de aproximadamente 4.000 (quatro mil) km, é o 3º (terceiro) colocado no PIB agrícola do Estado de São Paulo e apresenta um Índice de Desenvolvimento Humano Municipal – IDHM de 0,786.

A manutenção permanente das estradas vicinais é de suma importância para garantir condições plenas e seguras de tráfego para escoamento da produção rural, do transporte de alunos que se utilizam da extensa rede de educação disponível no município, bem como, dos serviços de saúde e de comércio.

Em razão dessa extensa malha viária de Itapetininga e da sua vocação para agronegócios, há necessidade de uma manutenção constante das estradas vicinais, com uma prestação de assistência técnica mais efetiva às propriedades rurais, o que sem dúvida alguma, irá proporcionar um maior desenvolvimento desse importante setor agropecuário.

Devemos ressaltar que a capacidade de investimentos da Prefeitura Municipal é muito reduzida, e a realização dos serviços essenciais para o bem estar da população e crescimento do município, depende diretamente dos recursos que o Governo Estadual puder disponibilizar.

Face ao exposto, e pela relevância da presente propositura, contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador, que vem administrando o nosso Estado com dinamismo, seriedade e competência, acabando com as distorções e injustiças, e tornando o Estado de São Paulo um modelo a ser seguido pelos demais Estados brasileiros.
Sala das Sessões, em
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