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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e brasileira pela conquista do PRÊMIO “BRASIL OLÍMPICO 2007”, conferido a CAMILA PINHEIRO RODRIGUES, como melhor ciclista de pista, pelo Comitê Olímpico Brasileiro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

CAMILA PINHEIRO RODRIGUES

DD Atleta

Rua Barão do Amazonas, 1540.

CEP 14.025-110 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

A ciclista ribeirãopretana, Camila Pinheiro Rodrigues, foi escolhida pelo Comitê Olímpico Brasileiro – COB, como a melhor ciclista de pista. O COB ofereceu prêmio aos melhores ciclistas BMX, Estrada, Moutain Bike e Pista.

Esse é o melhor reconhecimento de um trabalho árduo da ciclista de 24 anos, cuja especialidade é a prova de estrada. A atleta consagrou-se entre os 50 melhores de toda a categoria.
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação, perseverança e fé, mostrando que apesar de todas as dificuldades, tornou-se um exemplo a ser seguido por todos aqueles que têm um ideal, trazendo um imenso orgulho à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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