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, DE 2007

                             Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Mogi das Cruzes, pelo Jubileu de Ouro de fundação da Escola Técnica Estadual (ETE) “Presidente Vargas”, a ser comemorado no dia  13 de dezembro de 2.007.
                             Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Direção daquela prestigiosa Instituição de Ensino, na pessoa da Profª. Márcia Regina de Oliveira, ao Profº. Paulo Roberto Ciaccio, Presidente da Comissão Organizadora do Jubileu de Ouro, à R.Adriano Francisco Salgado, 30 – bairro Sud Menucci
CEP 08715-130 - Mogi das Cruzes/SP.
JUSTIFICATIVA

                                            A Escola Técnica Presidente Vargas de Mogi das Cruzes comemora amanhã os 50 anos da instituição. A escola foi criada em 1948 e teve seu funcionamento a partir de 1957. 

                                            Hoje, com 50 anos de experiência em educação e trabalho, a ETE Presidente Vargas busca oferecer ensino de excelência voltado não apenas para a profissionalização do indivíduo, mas também para sua atuação ética e cidadã no mercado de trabalho.
                                             A cerimônia de amanhã será iniciada com a leitura de um breve histórico da escola, que vai contar a evolução da instituição desde sua fundação em 1957 até os dias atuais.

                                             Quando foi oficialmente instalada em Mogi das Cruzes,  no centro da cidade, a então “Escola Industrial Presidente Vargas” tinha aproximadamente 70 alunos. 

                                              Atualmente, a Etec atende a 2.300 estudantes que cursam entre o segundo grau e os 14 cursos técnicos oferecidos pela instituição, tais como Eletrônica, Eletrotécnica, Edificações, Informática Industrial, Mecânica, Mecatrônica, Nutrição e Dietética, Telecomunicações, Desenhos de Projetos de Mecânica, além do Ensino Médio. 

                                              No Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) de 2.006, a ETE “Presidente Vargas” figurou entre as 10 escolas do país com melhores classificações.

                                              Excluindo-se as escolas federais desse ranking, há 9 escolas do Estado de São Paulo entre as dez primeiras:
Instituto de Aplicação Fernando Silveira/Uerj; Rio de Janeiro (RJ) 66,98

ETE São Paulo, São Paulo (SP) - 66,86

Colégio Técnico/Unicamp, Campinas (SP) - 65,98

ETE Getúlio Vargas, São Paulo (SP) - 63,92

ETE Armando Bayeux da Silva, Rio Claro (SP) - 63,81

ETE Antônio P, Campinas (SP) - 62,35

ETE Martinho di Ciero, Itu (SP) – 62

ETE Lauro Gomes, São Bernardo do Campo (SP) - 61,45
ETE Presidente Vargas, Mogi das Cruzes (SP) - 61,38.

                                               Portanto, são  mais do que merecidos estes votos de congratulações a ETE- Escola Técnica Estadual Presidente Vargas, que vem desenvolvendo  um trabalho impar no decorrer de sua história gloriosa.

                                               O exemplo dado pela ETE Presidente Vargas é um orgulho para todos moradores de Mogi das Cruzes e de toda a região do Alto Tietê, que deve ser seguido pelos demais estabelecimentos de ensino, tanto particulares como os públicos. 

                                                Portanto, o Poder Legislativo do Estado de São Paulo  tem por obrigação cumprimentar e se orgulhar do corpo docente e discente que, unidos buscam sempre um desempenho destacado na luta pelo aperfeiçoamento do ensino.
Sala das Sessões, em
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SPL - Código de Originalidade: 772165 121207 1409


