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                                        Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Estado de São Paulo, pela comemoração, no dia 11 de dezembro de 2.007,  dos 53 anos de fundação da APAE (Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais).


                                   Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Federação Nacional das APAE’s (SDS – Ed. Venâncio IV – Cobertura – CEP 70393-900 – Asa Sul – Brasília – DF),  na pessoa de seu Presidente, Dr. Eduardo Barbosa (Dep. Fed./MG) ; Federação Estadual da APAE em São Paulo (Rua Francisco Dias Velho, 66 – Vila Cordeiro – CEP 04581-000 – São Paulo – SP); presidente senhor Antônio Cândido Naves; APAE Mogi das Cruzes, na pessoa de seu presidente, Sr. Marcos Adalberto Abib, (Rua Carmem Moura Santos, 134 – Jardim Bethânia – Mogi das Cruzes).

JUSTIFICATIVA

. 

                                         A APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais é um movimento que se destaca no país pelo seu pioneirismo. 

                                         Nascida no Rio de Janeiro em 11 de dezembro de 1954, na ocasião da chegada ao Brasil de Beatrice Bemis, procedente dos Estados Unidos, membro do corpo diplomático norte-americano e mãe de uma portadora de Síndrome de Down. No seu país já havia participado da fundação de mais de duzentas e cinqüenta associações de pais e amigos e admirava-se por não existir no Brasil, algo assim.

                                         Entusiasmados com a proposta, um grupo de pais, amigos, professores e médicos de excepcionais se juntou para fundar a primeira APAE do País. 

                                         Inicialmente funcionando em uma parte de um prédio cedido pela Sociedade Pestalozzi, logo a entidade passou a contar com sede própria. 

                                         No local, foram criadas duas classes especiais, com cerca de 20 crianças cada. A escola desenvolveu-se, seus alunos se tornaram adolescentes e necessitaram de atividades criativas e profissionalizantes. 

                                         A partir disso, surgiu a primeira oficina pedagógica de atividades ligadas à carpintaria para deficientes no Brasil. Em pouco tempo, a iniciativa se espalhou pelo País. 
                                            Em 1962, já existiam 16 APAE’s – sendo que 12 delas se reuniram em São Paulo no primeiro encontro nacional.  De 1954 a 1962 surgiram outras APAEs.

                                            No final de 1963, doze das dezesseis existentes, nessa época, encontraram-se em São Paulo para a realização da primeira reunião nacional de dirigentes apaeanos, presidida pelo médico psiquiatra Dr. Stanislau Krynsky.    

                                             Participaram as APAEs de Caxias do Sul (RS), Curitiba (PR), Jundiaí (SP), Muriaé (MG), Natal (RN), Porto Alegre (RS), São Leopoldo (RS), São Paulo, Londrina (PR), Rio de Janeiro (RJ), Recife (PE) e Volta Redonda (RJ). 

                                             Pela primeira vez no no Brasil discutia-se a questão da pessoa portadora de deficiência com um grupo de famílias que trazia para o movimento suas experiências como pais de deficientes e, em alguns casos, também como técnicos na área.

                                              Para melhor articular estas idéias e propostas, surgiu a necessidade de criação de um órgão nacional. Foi, então, que houve a fundação da Federação Nacional das APAES.

                                             O movimento continuou crescendo e se expandindo, inicialmente, pelas capitais e, depois, para o interior. 

                                             Na atualidade, são cerca de 2 mil APAE’s em todo Brasil, que mantêm escolas especiais, proporcionando atendimento educacional para mais de 230 mil pessoas portadoras de variadas formas de deficiência mental. 

                                             Juntas, formam uma grande rede que busca promover a inclusão social, a cidadania e a defesa dos direitos fundamentais das pessoas com deficiência mental. Constituída por pais e amigos de excepcionais, a APAE conta com um time de profissionais dedicados e apoio da comunidade para enfrentar e superar desafios. É um exemplo de entidade que preencheu uma lacuna deixada ao longo da história pelo Poder Público: a educação dos portadores de necessidades especiais. 

                                              É por tudo isso que devemos saudar com entusiasmo a a passagem dos 53 anos de fundação da APAE no Brasil. 

                                              No bojo da comemoração desta data tão significativa e importante, tramita uma infeliz proposta do Governo Federal que dispõe  sobre a Política Nacional de Educação Especial na Perspectiva da Educação Inclusiva, proposta apresentada , que pretende incluir crianças com deficiência nas escolas 

tradicionais, tirando das instituições especiais o direito ao repasse do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (Fundeb). Até o último final de semana, as unidades de todo o País recolheram assinaturas pedindo o apoio da comunidade contra o programa, sobre o qual, inclusive, este parlamentar está se posicionando frontalmente contrário.

                                             A APAE de Mogi das Cruzes Mogi foi fundada em 27 de março de 1969 pelo saudoso amigo, economista Ricardo Strazzi, que faleceu há dois meses, vítima de um derrame cerebral.

                                             Foi por conta de sua dedicação que hoje a Apae mogiana se tornou referência de qualidade e competência  entre as unidades de todo o País. 

                                             Nos primeiros anos, nós atendimento escolar e depois da implantação da unidade em um prédio antigo na rua Barão de Jaceguai, as aulas puderam começar no dia 1º de abril de 1970.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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