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Considerando que o Programa de Micro Bacias Hidrográficas incentiva a produção rural mais organizada, além da conservação do meio ambiente;

 


Considerando que através de convênios firmados com as Prefeituras Municipais, os Municípios são beneficiados com a adequação de estradas rurais nos bairros, e na criação de incentivos para os produtores rurais; 

  


Considerando que são muitas as necessidades dos produtores rurais, e o atendimento dessas necessidades requer ações integradas com a participação de todos: sociedade organizada, organizações não governamentais, empresas privadas e instituições públicas municipais, estaduais e federais; 

 
 


Considerando que essas ações devem garantir rentabilidade aos agricultores, gerar empregos e arrecadação aos municípios, barrar a exclusão social e o êxodo rural, sempre preservando o meio ambiente; 

 

 


Considerando que o Programa Estadual de Microbacias Hidrográficas é a estratégia proposta pelo Governo do Estado de São Paulo, com o apoio do Banco Mundial, para propiciar o aumento do bem-estar das populações rurais, através da implantação de sistemas de produção agropecuária que garantam melhoria nos níveis de renda, mais produtividade das unidades de produção, recuperação, recuperação das áreas degradadas e preservação permanente, bem como a qualidades e a quantidade das águas; 

 


Considerando que as famílias dos produtores rurais da microbacia compartilham os recursos naturais e devem buscar em conjunto a solução dos problemas que impedem o desenvolvimento da comunidade; 
 


Considerando que com a implantação do Programa Estadual de Microbacias Hidrográficas, os problemas de degradação de recursos naturais são enfrentados de forma global e integrada; 

 


Considerando que, assim, a erosão, presente na maioria das propriedades agrícolas, controlada de forma conjunta, garante a conservação do solo e do seu potencial produtivo em todas a área da microbacia;

 
 




Considerando que da mesma forma, é possível evitar também que se agravem os problemas de erosão causados pelas estradas rurais e, ao mesmo tempo, reduzir os custos com sua manutenção; 
 

 


Considerando que os sistemas de produção implantados reduzem o uso de agrotóxicos, diminuem os riscos de poluição dos recursos naturais, contaminação de alimentos e intoxicação dos agricultores e trabalhadores rurais;




Considerando que a introdução de alternativas tecnológicas e a conscientização dos agricultores e de suas famílias para a preservação e conservação dos recursos naturais nas microbacias, aliadas ao fortalecimento da organização dos produtores e à capacitação para gestão adequada das propriedades, possibilitam maior produção, produtos de melhor qualidade, maior valor agregado, com equilíbrio do meio ambiente;



 


Considerando que a Secretaria de Estado de Agricultura e Abastecimento executa o projeto através da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral - CATI - responsável pelas ações de extensão rural no Estado;




Considerando que podem participar do programa todos os municípios do Estado de São Paulo que tenham o Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural legalmente formalizado, bastando manifestar interesse apresentando uma proposta de adesão;

 


Considerando que as propostas serão analisadas pelos Conselhos Regionais de Desenvolvimento Rural, que definirão a ordem de prioridade para atendimento dos municípios interessados. Prioritariamente, serão atendidos os municípios que apresentarem maiores níveis de degradação dos recursos naturais e pobreza rural;
 




Considerando que o Programa Estadual de Microbacias Hidrográficas, para atingir seus objetivos, depende da participação efetiva de todos os setores da sociedade que possam contribuir para proporcionar às famílias rurais soluções adequadas a seus problemas e, assim, assumir um "compromisso com a qualidade de vida” é que

 



INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine aos órgãos competentes estudos visando criação do Programa de Microbacias II, em função da excelência demonstrada pelo primeiro programa, prosseguindo assim com as medidas que tantos benefícios trouxeram aos Municípios paulistas. 
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