
INDICAÇÃO Nº 
4148
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Saúde sejam realizados estudos e adotadas providências necessárias para ampliação do quadro de pessoal do Hospital Local Sapopemba, com a finalidade de manter o Pronto Socorro aberto as 24 horas do dia.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Local Sapopemba (HLS) foi criado a partir de uma necessidade da comunidade local. O hospital foi inaugurado em 18 de dezembro de 2005 é administrado pelo Hospital das Clínicas da USP e mantido por verbas estaduais das Organizações da Saúde, seu atendimento e orçamento estão atrelados às metas estipuladas pela Secretaria de Estado da Saúde.

O HLS tem como missão prestar assistência de baixa complexidade à Saúde dos usuários do SUS da região de Sapopemba, desenvolver e apoiar programas de Ensino e de Pesquisa e contribuir para a Educação Sanitária da população local, servindo de interface entre as Unidades Básicas de Saúde e os Hospitais que prestam assistência de média e alta complexidade. 

Na Unidade Básica de Saúde é realizado o primeiro atendimento. Após avaliação, os casos que não podem ser resolvidos pela equipe da unidade são encaminhados ao ambulatório de especialidades do HLS.

O Ambulatório é referenciado para as Unidades Básicas de Saúde da região de Sapopemba. Todas as consultas são previamente agendadas pelas respectivas unidades. O HLS recebe também pacientes contra-referenciados pelo Hospital Estadual Sapopemba e Hospital Benedito Montenegro; também encaminhados pela Coordenação de Saúde Sudeste que abrange a região de Vila Prudente e Sapopemba. 

Atende-se as seguintes especialidades: Cardiologia, Reumatologia, Alergologia, Pneumologia Infantil, Neurologia Clínica Adulto e Infantil, Ortopedia, Dermatologia, Endocrinologia e Ambulatório Especializado Pediátrico.

O Pronto-Atendimento (PA) de Clínica Médica funciona todos os dias, das 7:00h as 18:00h, e atende entre 650 e 700 pessoas e em razão do enorme fluxo de atendimento necessita de mais funcionários para estender os horários e melhorar a qualidade de vida da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Rui Falcão - PT
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