PROJETO DE LEI Nº 
1438, DE 2007

   Dá denominação de "Raffaele Genovese" ao dispostivo de acesso, situado no Km 136,500 da SP - 65, Rodovia D. Pedro I, no município de Campinas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Raffaele Genovese” o dispositivo de acesso, situado no Km 136,500 da  SP – 65, Rodovia D. Pedro I, no município de Campinas. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

                    O presente projeto de lei apresenta-se impulsionado pela dedicação que emprestou à sociedade paulista, especialmente no que se refere ao ensino do transporte ferroviário.

                      Referimo-nos ao senhor Raffaele Genovese, natural de Belvedere, província de Siracusa, Itália, nascido em 19 de agosto de 1917, filho de Salvatore Genovese e de Paola Marino. 



    Sua formação profissional de engenheiro mecânico, especializado em transporte ferroviário, lhe concedeu a oportunidade de ingressar na extinta Companhia Mogiana de Estrada de Ferro e ministrar aulas aos funcionários das ferrovias Santos-Jundiaí, Central do Brasil e Companhia Paulista de Estrada de Ferro Sorocabana, versando sobre a forma de manutenção no leito em geral e prevenção de acidentes.




Na qualidade de brilhante docente recebeu diversas homenagens, entre as quais, do governo do Estado de São Paulo, por contribuir preponderantemente pela modernização do sistema ferroviário brasileiro.  



        Nada mais justo e digno do que denominar o mencionado acesso com o nome desse genovês, que a exemplo de seus conterrâneos acolhidos por Campinas e Região, soube irradiar, através da sua arte, um sentimento de regozijo e orgulho de se tornar um italiano com alma brasileira.   



        Com esse espírito, na certeza de contarmos com a sensibilidade dos nossos nobres pares, que saberão sopesar a importância de semelhante iniciativa, formulamos a presente homenagem ao inesquecível Raffaele Genovese.  




Sala das Sessões, em 13-12-2007.

a) Célia Leão - PSDB

