PROJETO DE LEI Nº  1436, DE 2007

Dá denominação à estrada SPA 321/322, que liga o Município de Ribeirão Preto ao Anel Viário Deputado Antônio Duarte Nogueira.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se Geovana Aparecida Deliberto a estrada SPA 321/322, que liga o Município de Ribeirão Preto, ao Anel Viário Deputado Antônio Duarte Nogueira, sentido Leste. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua pulicação.
JUSTIFICATIVA

A jovem Geovana Aparecida Deliberto, ora homenageada, com apenas 19 anos de idade, era Biomédica por formação, filha de agricultores tradicionais da nossa cidade, íntegros e respeitadores de todas as regras impostas à sociedade. 

 Além de gozar da amizade e respeito da população, também prestava serviços humanitários e comunitários à Sociedade Dumonense e Ribeirãopretana.

Perder a vida tão prematuramente em acidente de trânsito, de forma tão brutal, talvez pela insensatez ou pela falta de segurança, sem que as pessoas se importem com a vida alheia, é uma fato muito triste.

A jovem Geovana é merecedora dessa homenagem para que fique um alerta às autoridades do nosso Estado, com também para a população em geral, que esse nome se perpetue e que as pessoas tenham mais consciência de seus atos e não ceifem a vida daqueles que querem viver.

Pelos motivos expostos apresento o este projeto de lei, contando com a colaboração do nobres Pares desta Assembléia para sua aprovação.  

Sala das Sessões, em 13-12-2007.

a) Baleia Rossi - PMDB

