 Requerimento n° 3785, de 2007

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população brasileira que tem o privilégio de comemorar, no dia 15 de dezembro próximo, o 100° aniversário do ícone da Arquitetura brasileira e mundial, Oscar Niemeyer.

Requeiro, outrossim, que, desta manifestação, se dê ciência ao aniversariante e sua família, na Fundação Oscar Niemeyer, Avenida Atlântica, n.° 3940, Cobertura, Copacabana, Rio de Janeiro. CEP: 22070-002.

JUSTIFICATIVA

Nos últimos sessenta anos, nosso País foi alvo de inúmeras transformações, econômicas, políticas e culturais. Em todas elas, um personagem se destacou, quer por seu engajamento político, quer por sua atuação profissional. Este homem, cujo 100° aniversário celebramos amanhã, 15 de dezembro, é o arquiteto Oscar Niemeyer.

Nesses sessenta anos de vida profissional, Niemeyer semeou pelo Brasil e pelo mundo seus mais de seiscentos projetos. Mais do que suas obras arquitetônicas, entretanto, ficará solidamente fincada em nossa memória a firmeza de seus princípios na luta por uma sociedade mais justa. Diz ele: "Um dia, a vida será mais justa, os homens não se olharão a procurar defeitos uns nos outros, como tantas vezes acontece. Ao contrário, haverá sempre a idéia de que em todos há um lado bom, uma dada qualidade a destacar."

Niemeyer é considerado líder da arquitetura moderna e vem recebendo inúmeras homenagens por seu aniversário. Nós, brasileiros, entretanto, é que devemos nos sentir homenageados, pelo privilégio de poder contar, entre nós, ainda em plena atividade criativa, com figura de tal magnitude, que nos incentiva a continuar sonhando e lutando pela igualdade de nossa sociedade, para que chegue finalmente o dia em que possamos, como Niemeyer, "olhar para a cidade e não ver favelas, não ver pobre na rua, olhar o povo satisfeito correndo na praia", enfim, para que chegue o dia em que, como quer Niemeyer, a vida mude a Arquitetura.

Sala das Sessões, em Colégio de Líderes

Deputado Simão Pedro - Líder da Bancada do PT

Membros:Adriano Diogo, Ana do Carmo, Ana Perugini, Antônio Mentor, Carlinhos Almeida, Cido Sério,Donisete Braga, Enio Tatto, Hamilton Pereira ,José Cândido, José Zico Prado, Marcos Martins, Maria Lucia Prandi, Mario Reali, Roberto Felício, Rui Falcão, Sebastião Almeida, Simão Pedro, Vanderlei Siraque, Vicente Cândido

Deputado Barros Munhoz – Líder do Governo

Deputado Enio T atto - Líder da Minoria

Deputada Maria Lúcia Amary - Líder da Bancada do PSDB

Membros: Analice Fernandes, Antonio Carlos, Barros Munhoz, Bruno Covas, Celia Leão, Celino Cardoso, Celso Giglio, Fernando Capez, José Augusto, João Caramez ,Marcos Zerbini,Maria Lucia Amary, Mauro Bragato, Orlando Morando, Paulo A. Barbosa, Pedro Tobias, Roberto Engler, Roberto Massafera, Rodolfo Costa Silva, Samuel Moreira, Vaz De Lima.

Deputado Estevam Galvão - Líder da Bancada do DEM

Membros: Aldo Demarchi, André Soares, Dárcy Vera, Edmir Chedid, Estevam Galvão, Gil Arantes, Gilson de Souza, José Bruno, João Barbosa de Carvalho, João Mellão Neto, Marco Bertaiolli, Milton Leite Filho ,Rodrigo Garcia.

Deputada Rita Passos - Líder da Banca do PV

Membros: Afonso Lobato, Chico Sardelli, Edson Giriboni, Feliciano Filho, Olímpio Gomes, Reinaldo Alguz, Rita Passos, Vanessa Damo.

Deputado Campos Machado -Líder da Bancada do PTB

Membros: Campos Machado, Conte Lopes, Edson Ferrarini, Otoniel Lima, Roque Barbiere, Waldir Agnello.

Deputado Rogério Nogueira - Líder da Bancada do PDT

Membros: Aloisio Vieira, Haifa Madi, José Bittencourt, Rafael Silva, Rogério Nogueira.

Deputado Roberto Morais - Líder da Bancada do PPS

Membros: Alex Manente, Davi Zaia, Luis Carlos Gondim, Roberto Morais,Vitor Sapienza.

Deputado Vinicius Camarinha - Líder da Bancada do PSB

Membros: Ed Thomas, Jonas Donizette, Luciano Batista, Valdomiro Lopes,Vinicius Camarinha.

Deputado Baleia Rossi - Líder da Bancada do PMDB

Membros: Baleia Rossi, Jorge Caruso, Uebe Rezeck.

Deputado Carlos Gianazzi - Líder da Bancada do PSOL

Membros: Carlos Giannazi, Raul Marcelo.

Deputado Antonio Salim Curiati - Líder da Bancada do PP

Membros: Antonio Salim Curiati, Mozart Russomanno.

Deputado Said Mourad - Líder da Bancada do PSC

Membros: Said Mourad e Lelis Trajano.

Deputado Gilmaci Santos - Líder da Bancada do PRB

Deputada Patrícia Lima - Líder da Bancada do PR

