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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e brasileira pela conquista da “FUNDAÇÃO VIDALINA FLORIDI”, na arrecadação de verbas para a entidade em Leilão Beneficente de Sertãozinho, realizado na cidade de Sertãozinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssima Senhora

MARA APARECIDA CARBONE MORENO

Rua Aprígio de Araújo, 864 – sala 504.

CEP 14680-170 – Sertãozinho - SP

JUSTIFICATIVA

A Fundação Vidalina Flóridi de Sertãozinho é uma entidade criada com o objetivo de fomentar e dar apoio a projetos e ações sociais de suas entidades afiliadas, melhorando a eficiência na gestão administrativa e permitindo uma maior disponibilidade na realização de suas ações sociais.  Idealizada por dirigentes do terceiro setor a Fundação é um centro de conhecimento teórico e prático na gestão de organismo da sociedade civil de interesse público.

A Fundação foi criada em agosto de 2001. Atualmente, conta com 14 entidades afiliadas, que atende um público aproximado de 2800 beneficiados por mês, no município de Sertãozinho, São Paulo.

A realização do Leilão Beneficente e a arrecadação do mesmo destinada às entidades da Fundação, foram de grande importância para que essa maravilhosa instituição possa, a cada dia, alcançar seu objetivo que é unir as entidades assistenciais do município para que tenham uniformidade e constância em seus programas e na captação de recursos. 

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela perseverança, determinação e dedicação em benefício  da população, realizando um magnífico trabalho de inclusão social, prestando incontáveis benefícios à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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