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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e brasileira pelo PROJETO “PROFISSIONAIS DO FUTURO”, desenvolvido pela CORASSOL - Centro de Orientação, Reintegração e Assistência Social, em Ribeirão Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a: 

Ilustríssima Senhora

MARTA IRIDES DE OLIVEIRA

DD PRESIDENTE DA CORASSOL

Rua Legionário Maurício, 69.

CEP 14.060-130 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O Projeto “Adolescente Trabalhador” tem como objetivo promover o desenvolvimento profissional e pessoal do aolescente, através de cursos de iniciação e formação continuada, incrementando, favorecendo e possibilitando sua inserção no mercado formal de trabalho.


Em atividade desde 2001, quando a CORASSOL recebeu um convite de convênio com o Banco do Brasil para implantação do Programa, o  PROJETO “PROFISSIONAIS DO FUTURO” já formou 516 adolescentes, que participaram de dinâmicas de grupo e de laboratórios de vivências nas áreas de Língua Portuguesa, Matemática, Informática, Recepção, Telefonia, Biblioteca, Jardinagem, Reciclagem, Comunicação, Socialização, Postura, Comportamento, entre outras.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho realizado por essa conceituada instituição, visando assegurar a aquisição de hábitos, experiências e atitudes indispensáveis à formação humana, bem como sua inserção no mercado de trabalho formal, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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