
REQUERIMENTO Nº 
3789
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população brasileira e paulista pela comemoração dos 75 ANOS DA SINDITÊXTIL – SINDICATO DA INDÚSTRIA TÊXTIL DO ESTADO DE SÃO PAULO.
REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos:

Ilustríssimo Senhor

RAFAEL CERVONE NETTO

DD PRESIDENTE DO SINDICATO DA INDÚSTRIA TÊXTIL

Rua Marquês de Itu, 968.

CEP: 01223-000 – São Paulo

JUSTIFICATIVA

O Sinditêxtil – Sindicato da Indústria Têxtil do Estado de São Paulo é fonte de informação estratégica do setor e de relacionamento com o mercado têxtil paulista. Atua dentro da política estadual e defende oficialmente os interesses da Cadeia Têxtil Paulista. 

A missão do Sinditêxtil – São Paulo é coordenar, fortalecer e representar legalmente as Fiações, Tecelagens, Tinturarias e Beneficiamento, Estamparias, Linhas de Costura, Artigos de Cama, Mesa e Banho,Tecidos Técnico e Não-Tecidos e Fibras Sintéticas no Estado de São Paulo. 

 
A atuação política setorial efetiva de São Paulo uniu as indústrias em defesa do desenvolvimento do setor têxtil. O Sinditêxtil – Sindicato da Indústria Têxtil do Estado de São Paulo foi o pioneiro em desenvolver a representação do setor e, através da sua liderança nacional, propiciou a formação da ABIT.
Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho, bem como a importante atuação dessa instituição na geração de empregos e no crescimento industrial do País.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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