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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população brasileira e paulista pelo 3º LUGAR NO FÓRUM MUNDIAL DE EDUCADORES INOVADORES, com o PROJETO “EXCELEIÇÕES DO GRÊMIO ESTUDANTIL”, conquistado pela ESCOLA ESTADUAL FRANCISCO FERREIRA DE FREITAS, promovido pela MICROSOFT.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

MARIA STELLA POLASTRE
DD Diretora da Escola Estadual Francisco Ferreira de Freitas

Rua Padre Soares, 05.

CEP 14.230-000 – Serra Azul – SP

JUSTIFICATIVA

Uma sala de informática interditada por dois anos, fez nascer um projeto que deu à Escola Estadual Francisco Ferreira de Freitas o título de mais inovadora do Brasil e o terceiro lugar no Fórum Mundial de Educadores Inovadores, da Finlândia, promovido pela Microsoft. 

No início do ano letivo, surgiu a idéia de se escolher o novo grêmio estudantil, a partir de eleições eletrônicas. O “EXCELEIÇÕES DO GRÊMIO ESTUDANTIL”, projeto que ensinou os alunos a votarem em uma urna eletrônica elaborada na escola, conquistou o primeiro lugar no Brasil e o terceiro lugar Mundial.

A Escola Francisco Ferreira de Freitas fica na área central de Serra Azul e atende alunos de todas as classes sociais, muitos deles da zona rural que não têm oportunidade de utilizar um computador. Alunos que nunca tiveram contato com o mundo virtual, hoje têm a chance de navegar pela internet.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela conquista deste prêmio, tão merecido pelos excepcionais trabalhos realizados por essa instituição, trazendo incontáveis benefícios à comunidade na importante inclusão digital.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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