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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela MOSTRA “A ARTE DE TODAS AS ARTES”, promovida pelo Grupo de Artes Florêncio Antônio Lopes.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssimos Senhores

GRUPO DE ARTES FLORÊNCIO ANTONIO LOPES

Rua Augusto Severo, 856.

CEP 14.050-350 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

Estimular a criatividade e as habilidades humanas, proporcionar formas alternativas de libertar as pessoas do stress e demais sintomas doprogresso, são alguns dos resultados obtidos pelo Grupo de Artes Florêncio Antônio Lopes, que há cinco anos desenvolve, através da arte, os potenciais humanos e o equilíbrio de mente e corpo.

A Mostra  “A Arte de todas a as artes”,  expõe 90 trabalhos e é apresentada ao público desde 2002, reunindo artes plásticas, artesanato, teatro e poesia, de 34 artistas.

Além de telas normais, os trabalhos que vão desde o realismo até o abstrato, utilizam a perspectiva da responsabilidade social, a natureza como fonte de inspiração e toda a capacidade do ser humano de criar e renovar.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação, perseverança e determinação e pelo magnífico e edificante trabalho realizado por essa conceituada instituição, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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