
REQUERIMENTO Nº 
3792
, DE 2007

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirãopretana pelo “PROGRAMA DE PREVENÇÃO E DIAGNÓSTICO PRECOCE DO CÂNCER BUCAL”, promovido pelo CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE SÃO PAULO, em Ribeirão Preto.  

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

DR. ARTHUR ROCHA MARTINS
CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA DE SÃO PAULO
Rua Garibaldi, 1471

CEP 14025-190 – Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

O Conselho Regional de Odontologia de São Paulo promoveu, em Ribeirão Preto, o Programa de Prevenção e Diagnóstico Precoce do Câncer Bucal.

A campanha reuniu cirurgiões-dentistas, professores e alunos ds faculdades de Odontologia da USP  e da UNAERP.

Foi uma inciativa de suma importância, para alertar e conscientizar toda a população sobre essa doença silenciosa que afeta milhões de pessoas no mundo. E, a melhor forma de combatê-la é informação e orientação. A prevensão e o diagnóstico precoce são as chances de se mudar um quadro que hoje ocupa o quinto lugar em incidência no mundo.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela dedicação, determinação e trabalho realizado em prol da saúde, realizando um magnífico trabalho de informação e prevenção, prestando incontáveis benefícios à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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