
REQUERIMENTO Nº 
3793
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirãopretana pela CAMPANHA “DIA MUNDIAL CONTRA A AIDS”, promovida pela DIFUSORA FM,  realizada em 1º de Dezembro, em Ribeirão Preto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos:

Ilustríssimos Senhores

 EQUIPE RÁDIO DIFUSORA FM

Avenida José Adolfo Bianco Molina, 2110.

CEP: 14024-210 – Ribeirão Preto

JUSTIFICATIVA

A rádio DIFUSORA FM faz parte do grupo Emissoras Regionais, que há mais de 30 anos cobre a maior área geográfica do nordeste paulista, sul de minas e triângulo mineiro.

É a única rádio em Ribeirão Preto com uma programação totalmente voltada para a população jovem de Ribeirão e região, promovendo grandes festas, shows e lançamentos de CD"s próprios.


É uma rádio com uma programação dinâmica, englobando pop, rock e dance, comunicação descontraída e muitas promoções em interação direta com os ouvintes, o que torna a DIFUSORA FM líder absoluta no segmento.

Por tudo isso, a DIFUSORA FM tem se firmado como líder de audiência em Ribeirão Preto e Região, com melhor resposta aos investimentos em propaganda de nossos anunciantes.

Sempre atenta a programação jovem, promoveu diversas ações nas principais ruas e avenidas da cidade, com a intenção de divulgar a luta contra o HIV e chamar a atenção dos jovens e ouvintes para esse grave problema.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho com o intuito de orientar os jovens, bem como o sucesso que a DIFUSORA  FM tem alcançado, trazendo inúmeros benefícios a sociedade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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