
REQUERIMENTO Nº 
3794
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirãopretana pela comemoração do ANIVERSÁRIO DA RÁDIO CONQUISTA FM, a ser comemorado no dia 05 de Dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos:

Ilustríssimo Senhor

MARCELINO ROMANO MACHADO E EQUIPE

RÁDIO CONQUISTA FM

Rua Altino Arantes, 932.

CEP: 14025-030 – Ribeirão Preto

JUSTIFICATIVA

A RÁDIO CONQUISTA FM é uma emissora classificada pelo Ministério das Comunicações como “Classe A”, com programação voltada exclusivamente ao público que aprecia o ritmo sertanejo, tendo sido pioneira nesse segmento, tendo se tornado referência nesse tipo de programação.

É líder de audiência em seu segmento e público, no horário nobre do rádio. Uma das características mais marcantes da CONQUISTA FM é a ascensão que seus locutores têm sobre o público ouvinte, demonstrada pela participação nas promoções da emissora, quer seja ao vivo, quer seja através de internet ou fax. Os eventos por ela promovidos reúnem dezenas de milhares de ouvintes, não sendo difícil reunir-se num único evento mais de sessenta mil pessoas.

Por tudo isso, a CONQUISTA FM tem se firmado como líder de audiência em Ribeirão Preto e Região, com melhor resposta aos investimentos em propaganda de nossos anunciantes.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho, bem como o sucesso que a CONQUISTA FM tem alcançado, trazendo inúmeros benefícios a sociedade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM

SPL - Código de Originalidade: 770941 071207 1315


