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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirãopretana pela colaboração do CRIAR SISTEMA DE ENSINO DE LINGUA PORTUGUESA na CAMPANHA DO LAR SÃO FRANCISCO DE ASSIS intitulada “É DANDO QUE SE RECEBE”, em Ribeirão Preto.  

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Excelentíssimo Senhor

LUIZ CLÁUDIO JUBILATO
CRIAR SISTEMA DE ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA
Rua Lafaiete, 939.

CEP 14015-080 – Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

O Criar Sistema de Ensino de Língua Portuguesa foi fundado em 1991, na Rua Lafaiete, 939 – centro – Ribeirão Preto, onde está até hoje.

Especializado em pré-vestibulares, inicialmente, o Criar obteve resultados tão significativos que acabou por se transformar na maior escola de ensino de língua portuguesa da região de Ribeirão Preto;

A Campanha do Lar São Francisco de Assis, intitulada “É dando que se recebe”, solicita a colaboração através de visitas, doações ou ajuda voluntária.

A organização e a iniciativa de doação de leite, alimentos não perecíveis e fraldas geriátricas à instituição, mostram a incansável disposição em se fazer o bem, incentivando a compaixão de maneira absoluta, trazendo valores essenciais esquecidos, que tanto beneficiam a quem doa quanto a quem recebe. É a capacidade de gerar benefícios, demonstrando o senso de responsabilidade social, prestando inúmeros benefícios à comunidade.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela dedicação, determinação e trabalho realizado em prol da educação, fazendo um magnífico trabalho de incentivo à literatura e o engrandecimento da língua portuguesa.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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