
REQUERIMENTO Nº 
3798
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de OURINHOS, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

No começo do século, Jacinto Ferreira de Sá deixou Santa Cruz do Rio Pardo para se estabelecer nas terras que adquirira de Escolástica Milchert da Fonseca, localizadas no antigo povoado de Salto Grande do Paranapanema, e que correspondiam praticamente à área do atual município de Ourinhos. Em 1906, providenciou a construção de um grupo escolar e de um templo metodista no loteamento recém-aberto, iniciando a ocupação do povoado que passou a ser conhecido como Jacarezinho. Dois anos mais tarde, foi construído no local um posto da Estrada de Ferro Sorocabana, transformado em estação em 1912, que contribuiu para seu crescimento. Em 13 de dezembro de 1915, o povoado foi elevado a distrito do município de Salto Grande e, em 13 de dezembro de 1918, a município.

  Honra-nos, nesta data comemorativa, trazer nosso abraço e votos de um muito feliz aniversário a todos os seus habitantes e a sua Administração Municipal.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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