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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirãopretana pelo LANÇAMENTO DO LIVRO “10ª ANTOLOGIA POÉTICA”, de autoria dos alunos do Colégio Metodista, em Ribeirão Preto. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos: 

Ilustríssima Senhora

BABETE CHODRAUI NASSIF

DD Diretora do Colégio Metodista

Rua Florêncio de Abreu, 714.

CEP 14.015-060 – Ribeirão Preto – SP

Ilustríssimos Senhores

DD ALUNOS DAS 3ªs E 4ªs SÉRIES DO COLÉGIO METODISTA

Rua Florêncio de Abreu, 714.

CEP 14.015-060 – Ribeirão Preto – SP

JUSTIFICATIVA

O Colégio Metodista promoveu o lançamento da “10ª Antologia Poética”, uma obra que reúne poemas escritos por mais de 100 alunos de 3ªs e 4ªs séries.

A publicação é o resultado de um trabalho iniciado há dez anos e que visa estimular a produção artístico-literária no ambiente escolar. 

Os poemas surgem a partir das conversas sobre temas conhecidos, incentivando a inspiração, concentração e também a reflexão sobre a ausência de poesia no cotidiano.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação ao ensino , incentivando o gosto pela literatura e pela arte, projetando novos escritores para o futuro.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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