
MOÇÃO Nº  102, DE 2007

 


A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, lançou a Frente Parlamentar dos Direitos das Pessoas com Deficiência, no dia 11 de dezembro de 2007, com a integração de 73 deputados estaduais, tendo por intuito trazer ao parlamento o debate sobre os direitos das pessoas com deficiência no legislativo paulista. 

 


Com este compromisso, nós Deputados abaixo assinados, decidimos elaborar esta MOÇÃO DE APOIO ao Congresso Nacional para a ratificação da Convenção sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência da ONU e seu Protocolo Facultativo, aprovados pela Assembléia Geral das Nações Unidas, em 13 de dezembro de 2006, como resultado da mobilização e do consenso de organizações da sociedade civil “de” e “para” as pessoas com deficiência, ativistas de direitos humanos, bem como de todos 192 países, Estados – Partes das Nações Unidas. 

 


O Estado Brasileiro participou intensamente do processo, sendo signatário dos dois documentos internacionais, que encontram-se na Câmara dos Deputados desde 02 de outubro de 2007, pela MSC 711/2007 que "submete à consideração do Congresso Nacional o texto da Convenção sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência e de seu Protocolo Facultativo, assinados em Nova York, em 30 de março de 2007". 
 


O trâmite da ratificação, segundo os termos da Emenda Constitucional 45/2004, prevê quorum qualificado de 3/5, nos dois turnos, das duas Casas do Congresso Nacional para que o tratado tenha status de norma constitucional, que é o desejo da sociedade paulista e de toda a sociedade brasileira.  

 

 


Entendemos que este novo tratado de direitos humanos é importante ferramenta para promoção, proteção e garantia do desfrute pleno e eqüitativo de todos os direitos humanos e liberdades fundamentais das pessoas com deficiência.

 


Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

  


A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal, Dr. Garibaldi Alves Filho e da Câmara dos Deputados, Dr. Arlindo Chinaglia, para manifestar o nosso apoio a ratificação da Convenção sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência e seu Protocolo Facultativo, com o devido quorum qualificado a fim de que empreendam esforços nessa aprovação com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 17/12/2007

a) Waldir Agnello 

 a) Adriano Diogo  a) Afonso Lobato  a) Alex Manente a)  Aloisio Vieira a) Ana do Carmo  a)  Ana Perugini a) André Soares a)  Antonio Carlos  a)  Antonio Mentor  a) Antonio Salim Curiati  a) Barros Munhoz  a)  Bruno Covas  a)  Campos Machado  a) Carlinhos Almeida  a) Carlos Giannazi  a) Célia Leão  a)  Celso Giglio  a) Chico Sardelli  a)  Cido Sério  a)  Conte Lopes  a)  Davi Zaia  a)  Donisete Braga  a) Ed Thomas  a)  Edson Ferrarini  a) Edson Giriboni  a)  Enio Tatto  a)  Estevam Galvão  a)  Gil Arantes  a) Gilmaci Santos  a) Gilson de Souza  a)  Haifa Madi  a)  Hamilton Pereira  a) João Barbosa  a)  Jorge Caruso  a)  José Augusto  a)  José Bittencourt  a)  José Bruno a) José Cândido  a) Lelis Trajano  a)  Luciano Batista  a)  Luis Carlos Gondim  a)  Marco Bertaiolli  a)  Marcos Martins  a)  Marcos Zerbini  a)  Maria Lúcia Amary  a)  Maria Lúcia Prandi  a)  Mário Reali  a)  Mauro Bragato  a)  Mozart Russomanno  a)  Olímpio Gomes a)  Otoniel Lima  a)  Patrícia Lima  a)  Paulo Alexandre Barbosa  a)  Rafael Silva  a)  Raul Marcelo  a)  Reinaldo Alguz  a) Rita Passos  a) Roberto Massafera  a)  Roberto Morais  a)  Rodolfo Costa e Silva  a)  Rui Falcão  a) Said Mourad  a)  Samuel Moreira  a) Sebastião Almeida  a)  Simão Pedro  a) Uebe Rezeck  a)  Valdomiro Lopes  a)  Vanderlei Siraque  a)  Vanessa Damo a) Vicente Cândido  a) Vinícius Camarinha  a)  Vitor Sapienza  a) Milton Leite Filho  a) José Zico Prado  a) Aldo Demarchi.
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