
INDICAÇÃO Nº 
4163
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria da Saúde sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessária para a implantação, com urgência, de um Ambulatório Médico de Especialidades – AME, em Rio Claro.

JUSTIFICATIVA

Brilhante iniciativa do Governo do Estado, os Ambulatórios Médicos de Especialidades  - AMEs tem como objetivo principal desafogar os hospitais e mesmo unidades de saúde, dando atendimento médico especializado num curto espaço de tempo. São unidades médicas dotadas de aparelhagem de média complexidade e, assim, podem realizar exames como análises clínicas, análises patológicas, eletrocardiogramas, ecocardiogramas, teste ergométrico, ultrassonografias, eletroencefalogramas, etc.

O cliente passa por consulta médica com especialista e, no mesmo local e em tempo contínuo, realiza os exames solicitados pelo médico e sai dali com o encaminhamento necessário. 

Num país onde o setor de saúde deixa a desejar, louvamos esta iniciativa do Governo de São Paulo e esperamos que ela frutifique e se expanda. Neste sentido, é necessário um grande esforço para levar este serviço de saúde pública às cidades grandes e médias do interior do Estado.

A região de Rio Claro conta com uma população em torno de 260 mil pessoas, o que tem demandando na cidade sede da região uma procura constante por consultas médicas e tratamentos de saúde pela rede pública. Assim, consideramos de urgência e de justiça que Rio Claro receba um dos AMEs que estão nos programas do Governo para  serem instalados em 2008.

Assim sendo, encaminhamos tal solicitação ao Poder Executivo estadual, através desta Indicação, e esperamos que tenha a merecida acolhida por parte do Senhor Governador e Secretário Estadual da Saúde.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi - DEM
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