
INDICAÇÃO Nº 
4165
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e adoção de medidas, em caráter de urgência, visando a liberação de verbas para a Estrada de Ferro Campos do Jordão.

JUSTIFICATIVA

A Estrada de Ferro de Campos do Jordão ou “Estradinha”, como é carinhosamente chamada, foi encampada pelo Governo do Estado em 1915 e exerceu papel preponderante no tratamento e cura da tuberculose.

A referida estrada muito ajudou no crescimento do município de Campos do Jordão por representar por muito tempo o principal meiod de transporte de mercadorias e pessoas da região.

Na década de 70, a ferrovia guinou seus negócios para atividade ligada ao turismo, com modelagem do transporte Turístico-Ferroviário de passageiros, criação de parques nas cidades de Pindamonhangaba e Campos do Jordão e Outros equipamentos de lazer.

A atuação da “Estradinha” abrange os municípios de Pindamonhangaba e Campos do Jordão e Santo Antonio do Pinhal, atendendo em média 400.000 usuários/ano, recebendo turista de diversas partes domundo , como Estados Unidos da América, Austrália, Canadá, Suécia, Japão, etc.

Em que pese todas as qualidades e méritos da Estrada de Ferro Campos do Jordão, esta vem atravessando sérias dificuldades financeiras e necessita prementemente de recursos para dar continuidade a este brilhante trabalho que representa inegavelmente o coração do turismo de Pindamonhangaba e de toda a Região.

Por estes motivos propomos a presente indicação, buscando os mencionados recursos que, por certo serão muito úteis para a nossa querida “Estradinha”. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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