
INDICAÇÃO Nº 
4168
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de medidas, em caráter de urgência, com o escopo da liberação de verbas, no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para a Santa Casa da Misericórdia de São Bento do Sapucaí, para a aquisição de equipamentos, móveis e aparelhagens.
JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de São Bento do Sapucaí vem atrevessando sérias dificuldades finaceiras, necessitando prementemente de recursos para a aquisição de móveis e equipamentos para o seu Centro Cirúrgico.

Esta, a exemple de suas co irmãs são importantíssimos instrumentos de atendimento das populações menos favorecidas dos municípios paulista, razão pela qual são merecedoras da atenção especial de todas autoridades constituídas. 


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à Santa Casa de Nisericórdia de São Bento do Sapucaí e da população daquele município. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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