
INDICAÇÃO Nº 
4173
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de doar ao Município de Itanhaém, imóvel do Estado situado naquele munícipio para construção e implantação de Centro Olímpico. 

JUSTIFICATIVA

Conforme Ofício GP nº 1.081/2007 da Prefeitura Municipal de Itanhaém endereçado a este Deputado, comunica o Chefe do Poder Executivo do referido município a intenção de construir e implantar o Centro Olímpico naquela cidade, obra que há muito é o mais profundo anseio dos cidadãos itanhaenses.

Para realização da referida obra, segundo o documento mencionado, o primeiro passo será a doação pelo Governo do Estado ao Município de Itanhaém do terreno pertencente à Caixa Beneficente da Polícia Militar do Estado, situado entre a Avenida Rui Barbosa e a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no centro da cidade.

O fomento das atividades esportivas é dever do Estado, conforme prescreve o art. 217 da Constituição Federal. Portanto, a pretensão deduzida pelo Município de Itanhaém e encampada por este Deputado está em consonância com o preceito constitucional mencionado.

Ademais, cumpre destacar que Itanhaém tem sido celeiro de atletas, inclusive de nível internacional, valendo citar como exemplo Renata Perozi que representou o município nos Jogos Mundiais de Verão – Special Olympics, realizado em Xangai, China.

Isto posto, a presente tem por finalidade indicar ao Chefe do Poder Executivo providências no sentido de doar ao Município de Itanhaém, imóvel do Estado situado entre a Avenida Rui Barbosa e a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, para construção e instalação do Centro Olímpico.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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