
INDICAÇÃO Nº      4176

, DE 2007



Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a construção de uma quadra esportiva coberta na APAE de Pederneiras.
JUSTIFICATIVA



A APAE de Pederneiras é mantenedora da Escola de Educação Especial “Orlando Silva”. Trata-se de uma entidade particular de caráter filantrópico que atende diariamente a 157 alunos portadores de necessidades educativas especiais, atuando na defesa de direitos, desde o nascimento até a velhice, prestando serviços e apoio às famílias.


Na tentativa de conseguir executar todos os atendimentos, a entidade desenvolve um trabalho com uma equipe técnica e corpo docente especializado. Para tanto, contam com o auxílio de toda comunidade e alguns recursos oriundos de órgãos públicos, mas esses recursos  não são suficientes para a construção de uma quadra esportiva para os alunos, considerando que não há um local apropriado para as atividades físicas necessárias para o desenvolvimento dos alunos e uma perfeita estimulação neurosensorial dos mesmos.


Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Pederneiras. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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