
INDICAÇÃO Nº 
4183
, DE 2007

Indico com fundamento no art. 159 da XIII, Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências no sentido de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a isenção de IPVA – Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores, a exemplo do que ocorre com os previstos nos incisos I a X do art. 9 da Lei n 6.606, de 20 de dezembro de 1989, destinados ao transporte escolar.

JUSTIFICATIVA

Esta proposta objetiva, sensibilizar o Chefe do Executivo, para que determine a elaboração de estudos e  urgentes providências para, num futuro muito próximo, possibilitar a isenção de IPVA –  Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores aos veículos destinados ao transporte escolar.

A presente indicação tem por fito propiciar aos veículos desse jaez, os mesmos benefícios concedidos aos veículos destinados ao transporte coletivo, bem como aos utilizados no transporte público de passageiros,  táxis e outros elencados nos incisos I a X do art. 9 da Lei n 6.606/89.

Recorremos à sensibilidade do Chefe do Executivo com vistas a tornar viável esta pretensão, que beneficiará um número indeterminado de crianças, adolescentes e seus familiares, com a conseqüente redução do preço do transporte escolar e o provável aumento da frota destinada a essa finalidade, imprescindível a pais que trabalham e contam com esse meio de transporte, na condução de seus filhos.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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