
PROJETO DE LEI Nº 
1464, DE 2007

Dá a denominação de "Octavio Lodo" ao viaduto localizado na Rodovia SP 322, no Km 374 + 500, no Município de Pitangueiras.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Octavio Lodo” o viaduto localizado na Rodovia SP 322, localizado no Km 374 + 500, no Município de Pitangueiras.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O SR. Octavio Lodo nasceu em Bebedouro, no dia 16 de junho de 1918, numa época bem mais tranqüila e diferente dos dias atuais. Desde que nasceu até hoje o mundo mudou bastante. As  cidades da região eram simples bem menores . Pelas Ruas de terra passava boi passava boiada, charretes e bem diferente de hoje em dia, apenas alguns poucos carros circulavam. Portanto ele fez parte de muitas mudanças que ocorreram tanto na nossa região quanto no mundo.

Filho da união dos Italianos João Lodo e Maria Roma Lodo, de  orundos loreo Província de Rovigo Itália. Octavio Lodo casou – se ainda em Bebedouro com a Sra. Maria Rosa Lopes Lodo.

Inspirado no pai que ousou a cruzar o Oceano Atlântico para vencer as dificuldades e construir um patrimônio para a família. Octavio Lodo mudou – se com a esposa para o povoado de Azevedo Marques, onde teve com ela três filhos: Zilda Lodo Pagotto; Celcina Lodo Pires da Silva e Maria Aparecida Lodo.

Já em 1940 possuía uma padaria em Ibitiúva/ SP onde se destacou como comerciante e faz parte da memória da cidade dentre os moradores mais ilustres.

Com a crise da farinha de trigo, conseqüente da Primeira Guerra  Mundial, fechou a porta de seu estabelecimento, mas sem desanimar, mudou – se para o bairro de Boa Vista, onde passou a proprietário rural , exercendo por mais de sessenta anos, a atividade de Agricultor. Prosperou suas terras á margem do córrego Boa Vista, destacando – se no Plantio de Cana de Açúcar.

No inicio da década de 70, Octavio Lodo fincou raiz com sua família na cidade de Ibitiúva, onde viveu em frente á Praça Matriz, até  05 de Agosto de 2005, dia em que ficou marcado pelo falecimento deste renomado morador.

Ainda Hoje após quase 3 anos da sua morte, Ibitiúva reconhece a importância  deste empreendedor, que muito contribuiu  na construção histórica da nossa cidade. Deixou como seus descendentes suas Filhas e genros: Dirceu Pires da Silva e Orival Pagoto, cinco netos: Sérgio Pires da Silva; Roseli Pires da Silva; Márcia Pires da Silva; Sandra Aparecida Pagoto; Marcos Donizete Pagoto ( em memória).

Chegando agora a 4ª geração com os bisnetos: Rafael Pires da Silva; Juliana Pires da Silva; Bianca Pagoto Casagrande; Felipe Augusto Pires Fernandes; Fernanda Pires da Silva Leone e Gabriela Pires da Silva Leone.

Pelos seus exemplos de perseverança que o Senhor Octávio Lodo foi lembrado hoje e recebe como reconhecimento da comunidade esta justa homenagem por todas as suas realizações.

Ser o patrono deste viaduto, segue o caminho e passos seguros daqueles que por aqui o utilizarem, e que a perpetuação de seu nome seja uma lembrança à gerações futuras e símbolo nato da exemplificação de seu auxílio na construção histórica desta região.

Dessa forma, ante o exposto apresentamos este projeto de lei, na certeza do apoio de nossos pares para sua breve aprovação.

Sala das Sessões, em 17/12/2007

a) Antonio Mentor - PT
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