
INDICAÇÃO Nº 
4184
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração e adoção de providências visando dotar a Prefeitura Municipal de Taiuva-SP de recursos financeiros destinados às obras de Infraestrutura junto a represas do Parque Municipal do Município de Taiúva.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Excelentíssimo Prefeito do Município de Taiúva, Sr. LEANDRO JOSÉ JESUS BAPTISTA, o Município necessita da liberação de recursos financeiros para realizar obras de infraestrutura no Parque Municipal, junto a duas represas, com objetivo de criar no local área de ESPORTE, CULTURA E LAZER. Estimam-se recursos da ordem de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil) reais, para obras como: pavimentação, alambrado, guias, sarjetas, iluminação, dentre outras, proporcionando, desta forma, uma opção gratuita de lazer aos munícipes.  

Diante do grande alcance social para a população de Taiúva, se torna fundamental a liberação de recursos financeiros conforme o pleito reivindicado para realização de obras de infraestrutura no Parque Municipal do Município.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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