PROJETO DE LEI Nº  1471, DE 2007

Dá a denominação de Manoel Domingues ao dispositivo localizado no km 380,540 da Rodovia SP - 294, no Município de Duartina.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “Manoel Domingues” o dispositivo localizado no km 380,540  da Rodovia SP – 294, no Município de Duartina.




Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




O Senhor Manoel Domingues nasceu na cidade de Agudos, em 2 de setembro de 1922 e era filho de Joaquim Domingues e de dona Conceição Bento Domingues. Mudou-se com a família para a cidade Duartina, onde trabalhou, até os seus 17 anos, na lavoura.

No ano de 1939 ingressou na Companhia Paulista de Estrada de Ferro como telegrafista e dois anos depois conheceu a senhora Leonor Domingues, moradora da cidade de Cabrália Paulista, com quem veio a contrair núpcias no ano de 1943, sendo que desta união nasceram seis filhos: Neide, Cleyde, Sonia, Valdir, Walderez e Rosangela.

Como a família ficou numerosa, o senhor Manoel começou a ampliar suas fontes de renda, pois além de trabalhar na Companhia Paulista da Estrada de Ferro, foi vendedor de mudas de eucalipto, vendedor de cestas de natal, de enxoval, adubos, seguros, além de ter sido responsável, juntamente com o senhor Pedro de Souza Theodoro, pelo Funrural, sendo portanto responsável por várias aposentadorias de lavradores. Em 1980, nosso homenageado veio a se aposentar como telegrafista da Estrada de Ferro, entretanto, continuou a trabalhar no ramo de seguros até o seu falecimento.

Após uma triste fatalidade no ano de 1973, que foi o falecimento de sua filha, o senhor Manoel Domingues começou a se dedicar ao Recanto Vicentino - Abrigo para Velhos de Duartina, participando ativamente da diretoria da entidade, ocupando o cargo de Presidente entre os anos de 1976 a 1985, desenvolvendo um excelente trabalho, principalmente na remodelação do prédio, construção da capela e construção de um galpão para festas que até hoje rende numerário para a entidade, uma vez que tal salão é alugado à realização de festas da comunidade local. Durante esse período, por diversas vezes, socorreu dependentes químicos, procurando tratamento adequado a esses dependentes e, às vezes, acolhendo-os no asilo. 

No dia 25 de  novembro de 1985, o senhor Manoel Domingues foi homenageado com o título de cidadão benemérito duartinense pelos relevantes serviços prestados ao Município, conforme Decreto Legislativo sob nº 59 de 26 de novembro de 1985, uma vez que dedicou a maior parte de sua vida trabalhando voluntariamente em prol e benefício da cidade.   




Como morador do Município angariou infinitas amizades através de seu carisma e da presteza com que atendia àqueles que necessitavam de seu auxílio. Nosso homenageado foi um eterno colaborador para o desenvolvimento e progresso da cidade, acompanhando de perto o crescimento da região, sempre como um cidadão participativo e interessado nas questões sociais.




Infelizmente,  no dia 22 de novembro de 1986, aos 64 anos de idade, nosso homenageado faleceu, vítima de edema agudo pulmonar – insuficiência cardíaca congestiva, na cidade de Bauru, deixando muita saudade dos familiares e dos muitos amigos que conquistou.




Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão simples, porém muito querido, e , para tanto, pedimos o apoio de nossos nobres pares.

Sala das Sessões, em 18-12-2007.

a) Pedro Tobias - PSDB

