PROJETO DE LEI Nº 1475, DE 2007

Dá a denominação de "Hernani Frati" a passarela metálica localizada no Km. 37 + 100 da Rodovia Raposo Tavares SP 270, em Sorocaba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Hernani Frati” a passarela metálica localizada no Km 37 + 100 da Rodovia Raposo Tavares SP 270, em Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

Hernani Frati nasceu em 28 de julho de 1936 no bairro de Brigadeiro Tobias, em nossa cidade, onde viveu por toda a sua vida. Filho de Antonio Frati e Catharina Florio casou-se aos 20 anos com Josefa Sanches Frati, também natura do bairro, onde mora até hoje juntamente com dois de seus filhos. Tiveram quatro filhos: Hernani Frati Junior, Marco Antonio Frati, Alexandre Frati e Fábio Frati, todos já casados  sendo que lhes deram dez netos.

Nosso homenageado dedicou-se ao trabalho no comércio  como cerealista, padaria e restaurante onde deu emprego a muitas pessoas. Trabalhou ainda na Prefeitura Municipal de Sorocaba por 28 anos, até sua aposentadoria.

Sempre participou de jogos de futebol, atuando por muitos anos como goleiro no Bandeirantes Futebol Clube, onde chegou a Presidente do Clube, cargo que exerceu por um longo período, sendo respeitado em Brigadeiro Tobias, onde sempre mostrou sua dedicação, desejo e carinho pelo bairro e principalmente pelas pessoas que ali residem. O Sr. Hernani Frati veio a falecer no dia 19 de novembro de 2002.

Ante as razões expostas, contamos com o apoio dos nobres Pares para prestar esta homenagem a Hernani Frati.

Sala das Sessões, em 19-12-2007.

a) Maria Lúcia Amary - PSDB

