
PROJETO  DE  LEI  Nº  1473,  DE  2007

Dá a denominação de "Dr. Armando Giancoli Filho" ao trevo localizado no Km 60 + 050 da Rodovia Raposo Tavares SP 270, em Ibiuna.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Armando Giancoli Filho”  o trevo situado no Km 60 + 050 da Rodovia Raposo Tavares SP 270, em Ibiúna.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Armando Giancoli Filho, nascido em 28 de novembro de 1948, na cidade de Ibiúna, ainda criança, após concluir o grupo escolar, teve que se mudar para a Capital para prosseguir os estudos e avançar em busca da realização de seu grande sonho: o de ser médico., mas sempre que possível e nas férias retornava para sua querida cidade.

Ingressou na residência médica de especialização em anestesiologia do Hospital dos Servidores Públicos da capital, permanecendo neste hospital por mais de quatro anos como assistente na especialidade. Foi contemporânea de residência médica com o Dr. Geraldo Alckimin, que na época era prefeito de Pindamonhangaba. Esta convivência despertou no Dr. Armando o interesse pela política e que mais tarde foi responsável pela sua entrada na vida pública, sem nunca ter abandonado a medicina. Foi inicialmente Secretário de Saúde de Ibiúna e depois vice-prefeito. Reeleito, não chegou a ser diplomado, pois foi assassinado em 19/10/2004, após ser vítima de seqüestro relâmpago na cidade de Mairinque.

Foi na medicina, no atendimento e na assistência à população da região de Ibiúna, que o Dr. Armandinho exerceu seus dons como ser humano e médico. Queria ser prefeito de sua cidade natal, para melhorar a qualidade de vida da população mais carente lutava por melhorias no atendimento médico e sonhava com um grande desenvolvimento econômico, capaz de gerar trabalho e renda para os jovens.

Casou-se em 1977, com Fátima Pecci Giancoli, com quem teve dois filhos: Armando Giancoli Neto e André Pecci Giancoli, os quais também seguiram a carreira do pai, são médicos.

Prestamos esta homenagem ao Dr. Armando Giancoli Filho pelos relevantes serviços prestados à população de Ibiúna e região.

Sala das Sessões, em 19-12-2007

a) Maria Lúcia Amary - PSDB


