
INDICAÇÃO Nº 
4226
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes, a liberação de recursos para a construção e aquisição de equipamentos de um Centro de Capacitação do Trabalhador, no município de Várzea Paulista.   

JUSTIFICATIVA

A presente propositura nos foi encaminhada pelo nobre Prefeito Waldir Luiz de Lima.

Várzea Paulista é um município que em 1970 possuia uma população de cerca de 9.900 habitantes e atualmente ultrapassa os 100 mil, tendo um crescimento de 96%.

O Aumento populacional acentuado trouxe uma série de problemas para o município, principalmente pelo fato de que o crescimento econômico não acompanhou o crescimento populacional. Várzea Paulista possui uma das menores renda  “per capita” do Estado.

Dessa forma a possibilidade de investimentos está prejudicada, tendo a prefeitura de recorrer ao auxílio de outras esferas de governo.

Assim sendo, há a necessidade de recursos no valor de de $ 200.000,00 (duzentos mil reais), que serão destinadas a parte da construção do Centro de Capacitação do Trabalhador.

Por achar justa a presente reivindicação, tomo a liberdade de enviar a para as devidas providências.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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