
PROJETO DE LEI Nº  1496, DE 2007

Dá a denominação de Luiz Castellan Thomaz ao dispositivo de acesso ao Jardim Tangará, localizado no km 231 da SP 310, Rodovia Washington Luis, no Município de São Carlos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Luiz Castellan Thomaz” o dispositivo de acesso ao Jardim Tangará, localizado no Km 231 da SP 310 – Rodovia Washington Luis, no Município de São Carlos.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Castellan Thomaz, nascido na cidade de São Carlos, no dia 23 de outubro de 1936, faleceu na mesma cidade em 6 de julho de 1989. Filho de Manoel Antonio Thomaz e de Antonia Castellan, casou-se com a Professora Maria Ofélia Di Lorenzo em 1966, e desta união tiveram dois filhos que desfrutam até hoje de grande conceito dentro da comunidade de São Carlos. Luiz Castellan Thomaz teve em sua trajetória de vida e luta um início com períodos difíceis, trabalhando desde cedo e estudou até chegar a se formar em contabilidade. Mais tarde, em 1973, formou-se em Direito pela Faculdade de Direito de São Carlos. 


Sempre foi um exemplo de boa dedicação como pai, como pessoa portadora de grande generosidade, além de dedicar-se ao trabalho com muita intensidade, tendo ingressado, em 1960, como funcionário público da Prefeitura Municipal de São Carlos, chegando a ocupar vários cargos, inclusive o de tesoureiro nos anos de 1970, aposentando-se na década de 80.

Após a sua aposentadoria continuou a prestar serviços à comunidade, mas como voluntário, visando sempre ajudar o seu próximo, e foi com esse propósito que no serviço público e também na sua vida particular, Luiz Castellan Thomaz trabalhou muito em busca de um mundo melhor, dentro de suas possibilidades, com ideais que, como muitos cidadãos de bem, acabaram por ajudar a construir esse maravilhoso estado que é o de São Paulo. Foi uma pessoa que enalteceu a história de São Carlos e, por conta disto, é justíssima a homenagem que pretendo prestar ao senhor Luiz Castellan Thomaz.


Luiz Castellan Thomaz é ainda hoje muito lembrado pelo povo de São Carlos e certamente continuará assim, pois sempre colocou a sua capacidade e inteligência em benefício do interesse público.

Sala das Sessões, em 20/12/2007

a) Roberto Massafera - PSDB
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