
REQUERIMENTO Nº 
3948
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ESPIRITO SANTO DO PINHAL, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 13 de fevereiro de 1850, foi construída a capela de Espírito Santo do Pinhal, elevada a freguesia em 24 de março de 1860, em terras do município de Moji Mirim. 

A freguesia começou a crescer e a se desenvolver e, em 9 de abril de 1877, passou a vila, recebendo os foros de cidade em 10 de março de 1883 . Em 30 de novembro de 1938, o nome foi alterado para Pinhal e assim permaneceu até 17 de dezembro de 1974, quando retomou a denominação Espírito Santo do Pinhal.                                     

 A denominação presta homenagem ao fundador da cidade Romualdo de Souza Brito, doador das terras ao Patrimônio do Divino Espírito Santo.

Não poderia, pois, deixar de prestar minha homenagem a esta hospitaleira população de Espírito Santo do Pinhal e sua Administração Municipal, e o faço por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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