
PARECER N.° 4          , DE 2008 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 246, DE 2007.

De autoria do nobre Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Thereza Corradi Calza” à passarela situada no km 2,300 metros do acesso rodoviário Antonio Benedito Paschoal, que liga o Município de Descalvado à Rodovia SP – 215, sentido Município de Porto Ferreira, código SP – 111/215. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável, tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao examinar a matéria, verificamos que a  Senhora Thereza, nascida em Descalvado em 1916, foi pessoa determinada e laboriosa. Desde muito cedo, para ajudar os pais, imigrantes italianos recém chegados ao Brasil, trabalhou na lavoura de café, conhecido então como “ouro verde”. Casada com o Senhor Indalécio Calza, também filho de imigrantes italianos,  Dona Maria Thereza gerou oito filhos, entre eles, o atual Prefeito do Município. Religiosa e participativa das atividades da cidade, nunca negou apoio a quem quer que a procurasse precisando de conforto. Seus arraigados princípios deixam para aqueles que com ela conviveram, o exemplo de um ser humano devotado, honesto e perseverante.

 Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

                                  Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 246, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

       É o nosso parecer.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, com a emenda da CCJ, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do regimento interno.

Sala das Comissões, em 19/12/2007

a) Aldo Demarchi – Presidente


João Caramez – José Zico Prado – Aldo Demarchi – Roberto Engler – Antonio Mentor.
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