
PARECER N.° 6    , DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 426, DE  2007.
De autoria do nobre Deputado Aloísio Vieira, o projeto em epígrafe visa instituir o “Dia Estadual Frei Galvão”.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado uma emenda.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, Frei Antônio de Sant’ana Galvão, sacerdote franciscano, tem uma história de fé e caridade. A construção do Mosteiro da Luz, onde são distribuídas as notórias “Pílulas de Frei Galvão”, sua dedicação aos doentes e necessitados, seus milagres nacionalmente conhecidos, fazem parte da história deste Estado.

Importante ressaltar que a canonização de Frei Galvão pela igreja católica, através da presença do Papa Bento XVI, vem apenas corroborar a importância deste Santo brasileiro tornando a homenagem justa e imprescindível.  

Quanto a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que a mesma visa aprimorar a propositura em tela, tendo em vista solicitação do autor do mesmo.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 426, de 2007, com a emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

 É o nosso parecer.

a) GILSON DE SOUZA – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, com a emenda da CCJ,conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do regimento interno.

Sala das Comissões, em 19/12/2007

a) Célia Leão – Presidente


Patricia Lima – Pedro Tobias – Dárcy Vera – Célia Leão – Said Mourad. 
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