
PARECER N.°  26       , DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 659, DE 2007

De autoria do Deputado José Augusto, o projeto em epígrafe institui o Dia da Leitura.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 72.a a 76.a Sessões Ordinárias (de 05/07/08 a 01/08/07), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 10 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o intuito da iniciativa é incentivar o hábito da leitura,  instrumento básico para a aquisição de cultura.

Ressalta o autor, em sua justificativa, que pesquisas internacionais revelam que os alunos com melhor desempenho escolar têm contato precoce com livros, antes mesmo de entrarem na escola, por meio da leitura em voz alta por parte de algum adulto.  Conclui que a palavra é uma alternativa poderosa ao uso da força, contribuindo para a criação de uma sociedade mais desenvolvida.

Considerando-se que o dia em questão irá propiciar discussões sobre políticas públicas de estímulo à leitura, não vemos motivo para deixar de apoiar a iniciativa.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 659, de 2007.

a) GILSON DE SOUZA – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favráveldo relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do regimento interno.
Sala das Comissões, em 19/12/2007
a) Célia Leão – Presidente
Pedro Tobias – Patrícia Lima – Célia Leão – Dárcy Vera – Said Mourad. 
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