
INDICAÇÃO Nº 
4281
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que interfira junto à Prefeitura de São Vicente para que a escola técnica (ETE) prometida para o Município seja instalada em uma região que possa contemplar os moradores residentes na área continental da Cidade.
JUSTIFICATIVA

Considerada uma das comunidades com pior renda e condições de vida da Região Metropolitana da Baixada Santista, a área continental de São Vicente possui atualmente mais de 100 mil habitantes. Em razão do elevado número de jovens sem qualificação, residentes na região, os moradores estão reivindicando que a escola técnica prometida para a Cidade pelo Governo do Estado seja instalada na localidade.

Vale ressaltar que, segundo os moradores, a Governo do Estado já havia se comprometido a instalar uma unidade do gênero na região, após os constantes pedidos neste sentido feitos pela comunidade local.

Isto posto, sirvo-me da presente indicação para transmitir a solicitação feita pela comunidade da área continental de São Vicente.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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