
INDICAÇÃO Nº 
4300
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, a necessidade da implementação de ações de prevenção e da realização de campanhas alertando para os perigos da obesidade mórbida nas unidades de Saúde e de Educação, com ênfase para os adolescentes matriculados na rede estadual.
JUSTIFICATIVA

Levantamento divulgado no início deste mês pela Sociedade Brasileira de Cirurgia Bariátrica e Metabólica demonstrou que, pelo menos, 3% da população é obesa mórbida. Somente no Sudeste, 2,5% têm a doença. 

A pesquisa, realizada em 2.179 residências de todo o País, é a maior do gênero já aplicada no Brasil. Foram entrevistadas pessoas de todas as classes sociais, com idades entre 18 e 65 anos.

Ainda conforme dados da Sociedade Brasileira de Cirurgia Bariátrica e Metabólica, no Sudeste, o maior índice de obesidade mórbida é encontrado entre os adolescentes, que correspondem a 12,9 do total.

Os dados são alarmantes e chamam a atenção para a necessidade de ações de conscientização junto à população. 

Isto posto, sirvo-me da presente indicação para que o Governo do Estado, por meio das secretarias de Saúde e Educação, desenvolva iniciativas junto à população em geral, com atenção especial para os estudantes do Ensino Médio das escolas estaduais, no sentido de combater a doença.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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