
INDICAÇÃO Nº 
4274
, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração e adoção de providências, visando à liberação de recursos financeiros para obras de benfeitorias do prédio da Escola Estadual Professor PEDRO NUNES ROCHA, no Município de Franca-SP.  

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o ilustre cidadão MARCELO TIDY, membro da comunidade e líder de bairro, onde se encontra a ESCOLA ESTADUAL PROFESSOR PEDRO NUNES ROCHA, de ensino médio, situada na rua Joviano Soares, nº 2650, Vila Europa, Franca-SP, foi construída em 1977, com apoio dos moradores no sistema de mutirão; sua estrutura é antiga necessitando, portanto de benfeitorias em sua estrutura, quanto no seu mobiliário cujos valores chegam à R$ 130.000,00(cento e trinta mil) reais e atende moradores dos bairros Vila Europa, Parque Progresso, Jardim Lima, Jardim Alvorada e Vila Marta. 

Diante do grande alcance social para a população de Franca, torna-se fundamental a liberação de recursos financeiros, da ordem de R$ 130.000,00 (Cento e trinta mil) reais para as obras de benfeitoria da Escola Estadual Professor Pedro Nunes Rocha, para desta forma, continuar com seu trabalho, proporcionando melhores condições de segurança e ensino a todos seus alunos. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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