
INDICAÇÃO Nº 
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, DE 2007

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes, a elaboração e adoção de providências, visando à liberação de recursos financeiros para reconstrução da ponte que liga Batatais/Franca, km. 374, sentido, Batatais /Franca-SP, sobre o rio Sapucaí, situada na Rodovia Estadual Rio Negro e Solimões, SP-336 – trecho SP-334 ( Batatais ) e trecho SP-345 ( Franca ).

JUSTIFICATIVA

A reconstrução desta ponte, sobre o rio Sapucaí, esta localizada na Rodovia Estadual Rio Negro e Solimões, e promove a ligação entre as cidades de Batatais/Franca-SP.




Conforme declara o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal de Batatais, vereador Professor Ricardo, a atual ponte se encontra em precárias condições de uso, onde são visíveis as rachaduras e demais danos em sua estrutura, o que coloca em risco o seu uso pelos usuários. O declarante junta à presente, fotos do atual estado de conservação da ponte.
















Desta forma, é fundamental sua reconstrução, em favor da integridade de todos que trafegam pela mesma, com toda segurança e conforto que merecem, pois as próximas chuvas da estação de verão, podem e muito dificultar o acesso entre os munícipes de ambas as cidades. Os caminhões que trafegam pela ponte, ora evidenciada, superam a carga estrutural permitida.  





Diante do grande alcance social ao pleito reivindicado, espera-se obter a total segurança que a reconstrução desta ponte trará para a população de ambos os município.




Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

 

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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