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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, a necessidade de capacitação dos profissionais que atuam no acompanhamento pré-natal e no parto das gestantes atendidas nas unidades estaduais de Saúde, com o objetivo de oferecer informações e o atendimento adequado às pacientes, evitando assim as causas não-genéticas da deficiência mental em recém-nascidos e, conseqüentemente, garantindo o cumprimento dos direitos estabelecidos pelo Estatuto da Criança e do Adolescente à mãe gestante e ao bebê.

JUSTIFICATIVA

Pesquisa realizada recentemente pela Universidade de São Paulo (USP) identificou as principais causas não-genéticas do surgimento de variadas formas de deficiência mental em recém-nascidos. O resultado é estarrecedor: cerca de 60% dos casos poderiam ser evitados caso a gestante tivesse acesso ao atendimento e às orientações adequadas.

Neste sentido, um dos dados que chama a atenção é o fato de que 27% dos recém-nascidos avaliados apresentaram deficiência mental em razão da falta de oxigenação no cérebro durante a gestação ou no momento do parto.

Outros 20% desenvolveram a deficiência em virtude da mãe ter contraído meningite e/ou rubéola durante a gestação. Cerca de 13% das mães de bebês portadores de deficiência mental fizeram uso de remédios contra-indicados e/ou abusaram do álcool. Aproximadamente 9% dos casos estão relacionados a casos de desnutrição.

Ao todo, foram analisados pelo grupo de estudos da Universidade de São Paulo 430 casos registrados no Estado de São Paulo nos últimos oito anos.

Isto posto, sirvo-me do presente trabalho para indicar a necessidade de maiores investimentos na prevenção de deficiências mentais em recém-nascidos e na conseqüente garantia da saúde e bem-estar integrais da gestante e do feto, conforme preconiza o Estatuto da Criança e do Adolescente. 

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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