
REQUERIMENTO Nº 
3977
, DE 2007

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de RIVERSUL, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A região onde se localiza o município de Riversul, permaneceu até 1885, praticamente inexplorada. Foram Joaquim da Silva Bueno e José Ignácio Fróes, que fundaram um pequeno núcleo e construíram uma capelinha atraindo a atenção de outros povoadores  para o local. Foi erguida a Capela de São Bom Jesus no patrimônio doado por Silva Bueno, estimulando a criação do distrito de Ribeirão Vermelho no município de Itaporanga, em 7 de julho de 1894. Em 12 de novembro de 1924, foi transformado em município, mas reconduzido à categoria de distrito e reincorporado a Itaporanga em 21 de maio de 1934. Adotou o nome Ribeirão Vermelho do Sul em 30 de novembro de 1944 e readquiriu sua autonomia municipal em 30 de dezembro de 1953. O nome Riversul foi adotado mais tarde, em 16 de abril de 1980.

Sua denominação vem da abreviatura do nome Ribeirão Vermelho do Sul, que corta o Município.

No dia 30 de dezembro, a cidade de Riversul comemora mais um aniversário, razão pela qual  homenageamos a  sua população e também a sua Administração Municipal,  que tanto vem contribuindo para o desenvolvimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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