PARECER N° 100, DE 2008

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.º1055, de 2007

De autoria da nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe tem por escopo denominar de "João Batista Mazeto" o dispositivo de acesso localizado no km 210,700 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 225 no Município de Pederneiras.

Nos termos regimentais. o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 108ª a 112ª Sessões Ordinárias, de 17/09/07 a 21/09/07 não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.

Na presente oportunidade, cabe a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar sobre a matéria nos termos dos artigos 31, I e 33, II ‘.b", ambos do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria verificamos que o projeto tem por objetivo conferir justa homenagem ao Senhor João Batista Mazeto, respeitado cidadão e agropecuarista que contribuiu para o desenvolvimento econômico da região de Pederneiras, e faleceu em 23 de maio de 2004. 

Verificamos, ainda, que o substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça atingiu seu intuito de aprimorar o texto original do projeto tornando-se adequado segundo a técnica legislativa,

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 1055 de 2007, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça,

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJ e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, do regimento interno.

Sala das Comissões, em 13-2-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente
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