
PARECER N° 80, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 76, DE 2007

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Svizero” ao dispositivo de acesso localizado no km 217 da SP 225, no Distrito de Guainás, no Município de Pederneiras.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, examinando os seus aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável, com emenda.

Na seqüência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar sobre a matéria, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, inciso II, do artigo 33 do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos o projeto, verificamos que a homenagem pretendida é merecedora do nosso apoio, pois o Sr. José Svizero foi um grande empreendedor, cuja vida é digna de servir como exemplo para as gerações futuras. 

Ressalte-se que a família Svizero foi responsável pelo primeiro supermercado e pela pequena hidrelétrica que forneceu iluminação para Guainás, que antes utilizava a luz de lampiões.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, visa adequar a quilometragem do próprio constante do projeto à fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que consultou o Departamento de Estradas de Rodagem – DER.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 76, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a)Roberto Morais – Relator

Aprovado o projeto e a emenda da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, do regimento interno.

Sala das Comissões, em 13-2-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente
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