PARECER N° 96, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 885, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Hamilton Pereira, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Élio França de Moraes” à passarela localizada no km 88 + 430 da Rodovia Raposo Tavares, SP – 270, no Município de Sorocaba. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, cabe a esta Comissão de Transportes e Comunicações, deliberar sobre a matéria, conforme previsto nos artigos 31, I e § II, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno Consolidado. 

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Élio, nasceu no Município de Fama, Minas Gerais no ano de 1917 e transferiu-se com seu pai, o Senhor Florêncio Antonio França, para  Sorocaba, indo residir no Bairro Brigadeiro Tobias. 

Participou por muitos anos das atividades do Bandeirante Futebol Clube, tendo sido diretor e, em 1989, Presidente da agremiação. Sua fácil convivência com os estudantes do bairro e, por ceder, sempre que possível,  áreas do clube para atividades dos alunos, o tornou muito popular.  Em 1982 foi nomeado Juiz de Casamentos, tendo realizado centenas deles, enquanto teve disposição e saúde para desempenhar a função que lhe foi confiada. 

 Por seu estilo inconfundível, sua dedicação e pelo exemplo  que deixa para o Município de Sorocaba, justa será a homenagem ao Senhor Élio França de Moraes.

                               Contudo, visando adequar o texto da presente propositura às informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ – DDI), fls 07, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO
“Dá denominação a passarela localizada no km 88,000 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, na altura do Bairro Brigadeiro Tobias, no Município de Sorocaba”.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Élio França de Moraes’ a passarela localizada no km 88,000 da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, na altura do Bairro Brigadeiro Tobias, no Município de Sorocaba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 885, de 2007, na forma do substitutivo ora apresentado.

    É o nosso parecer.

a)Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJ e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33, inciso II, do regimento interno.

Sala das Comissões, em 13-2-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente

Aldo Demarchi – João Caramez – Antonio Mentor – José Zico Prado – Roberto Morais – Orlando Morando – Rogério Nogueira

