Parecer nº 3415, de 2007

Da Comissão de Direitos Humanos sobre o RGL Nº 8088, DE 2007

Trata-se processo referente a petições apresentadas por Rosângela Pereira Prats questionando conduta de membro do ministério público, de assistente social do Poder Judiciário e de membro do Conselho Tutelar, no curso dos processos judiciais autuados sob os números 234/07, 247/07 e 358/07, em trâmite perante o Juízo de Direito da Vara Distrital de Hortolândia na Comarca de Sumaré. Dirigidas ao Ministério Público, as petições solicitam diversas providências.

Alega a reclamante, em apertada síntese, que seu direito constitucional de ampla defesa não está sendo respeitado, bem como a inobservância da imparcialidade dos membros do parquet e do Poder Judiciário.

Assevera, ainda, a injusta manutenção de óbice à visitação da reclamante com sua filha.

Nos autos não consta qualquer tipo de prova dos fatos alegados, apenas duas  pagina total de seis petições, num Muito embora inexista prova dos fatos narrados, esta Comissão não pode se eximir de ação ante a possibilidade de desrespeito à plenitude do direito fundamental à justiça

Nesse sentido, é importante que se comunique às instâncias superiores do Ministério Público e do Poder Judiciário para que averigúem os fatos aduzidos neste processo.

Diante do exposto, propomos o encaminhamento de cópia do processo ao Exmo. Sr. Corregedor Geral do Ministério Público Antonio de Pádua Bertone Pereira e ao Exmo. Sr. Presidente do Tribunal de Justiça Celso Luiz Limongi, solicitando providências no sentido garantir à reclamante direito constitucional de ampla defesa e imparcialidade dos operadores da justiça e do custos legis. Após, arquive-se.

É o nosso parecer.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo encaminhamento de ofícios ao Corregedor Geral do Ministério Público e ao Presidente do Tribunal de Justiça, e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 13-12-2007.

a) Vanderlei Siraque - Presidente
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