
PARECER N°  174, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 344/2007.

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o Projeto de Lei 344/2007, dispõe sobre a restituição do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA, em caso de furto, roubo ou acidente em que tenha ocorrido a perda total.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 26ª a 30ª Sessões Ordinárias (de 24/04 a 02/05/2006), não tendo recebido emendas ou substitutivos (fls. 07).

O projeto de lei em apreço foi distribuído, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos legais, jurídicos e constitucionais, tendo recebido parecer favorável, do relator nobre Deputado Roque Barbieri (fls. 08/09). 

Na seqüência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise de mérito. É o relatório.

Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a propositura ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.

Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei em epígrafe e opinamos pela sua aprovação.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o Parecer do Relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24-10-2007

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – José Zico Prado – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Campos Machado – Aldo Demarchi


