
. PARECER Nº 108  ,  DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 7961, DE 2007

O Consórcio de Desenvolvimento Integrado do Vale do Paraíba, Mantiqueira e Litoral Norte encaminhou a esta Assembléia, por meio do documento de fls. 02, uma moção de descontentamento em vista dos péssimos serviços prestados pela DERSA, na travessia entre São Sebastião e Ilhabela.

Após protocolada e autuada, foi a documentação remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 02, do Senhor Presidente da Assembléia.

Da análise dos autos, observamos que o Consórcio de Desenvolvimento Integrado do Vale do Paraíba, Mantiqueira e Litoral Norte – CODIVAP, entidade que congrega 44 municípios da região, aprovou por unanimidade na reunião realizada no dia 25 de maio passado, a moção de descontentamento.

O descontentamento da população da região seria generalizado em virtude da precariedade dos serviços prestados pela DERSA. A DERSA é uma empresa de economia mista cujo principal acionista é o Estado de São Paulo, que, desde 1989 é responsável pelo transporte intermodal no Estado.

Diante do exposto, entendemos a importância do assunto, acreditando que a população paulista merece transportes de qualidade, confiáveis e seguros.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a adoção de providências no sentido de garantir a qualidade e segurança dos serviços prestados pelo Desenvolvimento Rodoviário S.A. - DERSA, na travessia entre São Sebastião e Ilhabela”.

É o nosso parecer.

a) ROBERTO MORAIS – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.
Sala das Comissões, em 13/2/2008
a) Aldo Demarchi – Presidente
Aldo Demarchi – José Zico Prado – Antonio Mentor – Roberto Morais – João Caramez – Rogério Nogueira – Orlando Morando.
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