
 PARECER Nº   110   , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 9721, DE 2007

O Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, nobre Deputado Aldo Demarchi, solicitou a autuação e protocolo de cópia da documentação encaminhada pela Câmara Municipal de Bertioga à Telefônica e à Agência Nacional de Telecomunicações - Anatel, requerendo explicações sobre os motivos da exclusão do referido Município do sistema de tarifação única que integrou os demais municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista.

Após devidamente autuada, a matéria retornou a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

De acordo com as informações constantes da referida documentação, a Resolução n.º 475/07, expedida pela Anatel, excluiu o Município de Bertioga do sistema de tarifação única que integrou os demais municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista. Assim, enquanto os moradores de outros municípios da mesma região, como Santos e Guarujá, pagam tarifas locais nas chamadas realizadas entre si, os habitantes de Bertioga são obrigados a pagar tarifas referentes a chamadas de longa distância.

A descontinuidade urbana verificada entre Bertioga e os demais municípios da região, separados por uma extensa área de preservação ambiental, foi o principal motivo apresentado pela Anatel e pela Telefônica como obstáculo de natureza técnica à inclusão daquele município no sistema de tarifação única. 

Contudo, essa explicação não nos parece razoável, uma vez que outros municípios da Baixada Santista também geograficamente isolados entre si, como Santos e Guarujá, estão integrados no mesmo sistema de tarifação única. Esses dois municípios comunicam-se por meio de sistema de travessia de balsa, assim como ocorre entre Bertioga e Guarujá. 

Ante todo o exposto, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações a seguinte:







MOÇÃO

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério das Comunicações a adoção de providências destinadas à revisão da Resolução n.º 475/07 da Agência Nacional de Telecomunicações - Anatel, com o intuito de integrar todos os municípios da Região Metropolitana da Baixada Santista no sistema de tarifação única.”

É o nosso parecer.

a)  ROBERTO MORAIS - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo moção.
Sala das Comissões, em 13/2/2008
a) Aldo Demarchi – Presidente
Aldo Demarchi – José Zico Prado – Antonio Mentor – Roberto Morais – João Caramez – Rogério Nogueira – Orlando Morando.
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