PARECER N.° 130 , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 35, DE 2006

                                             De autoria do Deputado Romeu Tuma, o projeto em epígrafe pretende alterar os artigos 11, 12 e 13 da Lei n° 6.606, de 20 de dezembro de 1989, que dispõe a respeito do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA.

A propositura esteve em pauta nos termos do Regimento Interno Consolidado, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável à aprovação deste projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do regimento supracitado. Como aquele órgão técnico não se manifestou no prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de relator especial, analisar o teor deste projeto quanto ao mérito. 

Ao apreciarmos a matéria, constatamos que esta propositura tem por objetivo estipular novas regras para o pagamento do IPVA, tais como a dispensa proporcional do seu pagamento, a partir de evento que acarrete a perda total do veículo  (inclusive no próprio exercício fiscal de incidência, bem como nos seguintes), e o aumento do prazo e do número de parcelas a serem quitadas.

Assim sendo, esta proposição visa a atender aos anseios de um grande contingente de cidadãos paulistas, visto que o número de furtos e roubos de veículos vem crescendo nos últimos anos. Pela medida em tela, caso o automóvel venha a ser recuperado, o débito referente ao IPVA será calculado de acordo com os meses que faltarem para terminar o exercício fiscal. Afinal, o Estado não pode cobrar um tributo sobre a propriedade de um bem que já não existe mais, prática que se configura irregular, pois não é possível arrecadar o tributo sobre uma base fictícia. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 35, de 2006.

a) Jorge Caruso - Relator Especial
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