Parecer Nº  141, de 2008
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROCESSO RGL N º 8394, DE 2007

De autoria do Vereador Antonio Oswaldo Storel e outros e aprovada pela Câmara de Vereadores de Piracicaba / SP, o ofício nº 1717, de 20.09.2007, encaminha à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que repassou à Comissão Permanente de Saúde e Higiene, moção de apelo ao Sr. Secretário Estadual de Saúde, Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, para que acate a proposta apresentada pela Procuradoria Regional do Trabalho (PRT 15), elaborando Portaria que normatize as “Ações integradas de Órgãos Públicos e ONGs, objetivando melhoria das condições de vida e trabalho dos trabalhadores rurais sazonais no Estado de São Paulo”.

Nesse mesmo Processo RGL 08394/2007, de autoria do Vereador Aparecido do Carmo de Souza e outros e aprovada pela Câmara de Vereadores de Matão/ SP, o ofício nº 2122, de 25.09.2007, encaminha à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que igualmente repassou à Comissão Permanente de Saúde e Higiene, também requer ao Sr. Secretário Estadual de Saúde, Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, para que acate a proposta apresentada pela Procuradoria Regional do Trabalho (PRT 15), elaborando Portaria que normatize as “Ações integradas de Órgãos Públicos e ONGs, objetivando melhoria das condições de vida e trabalho dos trabalhadores rurais sazonais no Estado de São Paulo”.


Considerando a gravidade da questão dos trabalhadores rurais sazonais, antigo e reconhecido problema de nosso Estado de São Paulo, mais nitidamente manifesto nos setores da habitação, alimentação, saúde, transporte, além do tema das relações de trabalho propriamente dito, neste momento aguçado pela crescente e intensa produção de cana, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte:






INDICAÇÃO

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine ao Secretário Estadual de Saúde, Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, para que acate a proposta apresentada pela Procuradoria Regional do Trabalho (PRT 15), elaborando Portaria que normatize as “Ações integradas de Órgãos Públicos e ONGs, objetivando melhoria das condições de vida e trabalho dos trabalhadores rurais sazonais no Estado de São Paulo”, nos seguintes termos: 
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JUSTIFICATIVA

Esta indicação atende solicitações de autoria do Vereador Antonio Oswaldo Storel e outros e aprovada pela Câmara de Vereadores de Piracicaba / SP, bem como a outro de mesmo teor, de autoria do Vereador Aparecido do Carmo de Souza e outros e aprovada pela Câmara de Vereadores de Matão/ SP, que requerem ao Sr. Secretário Estadual de Saúde, Dr. Luiz Roberto Barradas Barata, para que acate a proposta apresentada pela Procuradoria Regional do Trabalho (PRT 15), elaborando Portaria que normatize as “Ações integradas de Órgãos Públicos e ONGs, objetivando melhoria das condições de vida e trabalho dos trabalhadores rurais sazonais no Estado de São Paulo”.


A indicação se justifica face à gravidade da questão dos trabalhadores rurais sazonais, antigo e reconhecido problema de nosso Estado de São Paulo, mais nitidamente manifesto nos setores da habitação, alimentação, saúde, transporte, além do tema das relações de trabalho propriamente dito, neste momento aguçado pela crescente e intensa produção de cana-de-açúcar.

É o nosso parecer,

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 19-2-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente

João Barbosa – Marcos Martins – Uebe Rezeck – Celso Giglio – Adriano Diogo

