PARECER N° 162, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 314, DE  2007
De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prefeito Tácito Zanchetta” à Escola Estadual Jardim Castello II, em Ferraz de Vasconcelos.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias, de 20/04/07 a 26/04/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, o relator designado manifestou-se  favorável  à propositura. 

Dando prosseguimento aos trâmites regimentais,  fui designada Relatora por essa Comissão temática, para avaliar o mérito do projeto, o que o faço com muita tranqüilidade,  considerando a seriedade e o cuidado que o autor tem ao propor suas homenagens nesta Casa Legislativa.

Nesta oportunidade não foi diferente, mais uma vez observamos que a homenagem ora apresentada ao Prefeito Tácito Zanchetta resgata o mérito dos relevantes serviços prestados à comunidade de Ferraz de Vasconcelos durante a sua vida pública, assim como da sua integridade como cidadão paulista.

Portanto, em cumprimento aos disposto no artigo 31, § 5º e no artigo 33, inciso II, alínea b, da XIII Consolidação do Regimento Interno, deliberamos conclusivamente à aprovação do PL 314/2007.

a) Rita Passos - Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20-2-2008.

a) Roberto Felício - Presidente
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