PARECER Nº  166, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 444, DE 2007




De autoria do Deputado Olimpio Gomes, o Projeto de Lei nº 444, de 2007 dá a denominação de Coronel Feminino PM Hilda Macedo ao Comando de Policiamento de Área Metropolitana-3 (CPA/M-3), na Capital.




Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias (de 22/05 a 28/05/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, a propositura recebeu parecer favorável, sem emendas. 




Em seguida, o projeto foi, nos termos do artigo 31, § 16 do Regimento citado, à Comissão de Segurança Pública e na qualidade de relator designado, cabe-me analisar a proposição no que respeita ao mérito.




O projeto sob análise tem por objetivo prestar homenagem à Coronel Feminino  PM Hilda Macedo, dando seu nome ao Comando de Policiamento de Área Metropolitana-3 (CPA/M-3, sediado na Capital.




A homenageada foi a fundadora e primeira comandante da Polícia Feminina de São Paulo, e, sem dúvida, abriu o caminho para que as mulheres pudessem  desempenhar funções, não só na Policia, mas também nas Forças Armadas. Atualmente, cerca de 10% do efetivo total da Polícia Militar de São Paulo é integrado por mulheres, ou seja, nove mil mulheres prestam serviços policiais à sociedade paulista.




Portanto, a iniciativa pioneira da Coronel Feminino PM Hilda Macedo, falecida em 2005, permitiu que o quadro das policias de todo o país  fosse aberto a valiosa participação das mulheres no policiamento, o que a faz, sem dúvida, merecedora da justa homenagem objeto da presente propositura.




Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 444, de 2007. 







a) Vanderlei Siraque - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das comissões, em 20-2-2008.

a) Conte Lopes – Presidente

Pedro Tobias – Said Mourad – Jorge Caruso – Olímpio Gomes  - Conte Lopes
