
PARECER Nº  170 , de 2008
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 864, de 2007

De iniciativa do nobre Deputado Antonio Carlos, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Édera Irene Pereira de Oliveira Cardoso” à Escola Estadual do Jardim São Judas Tadeu, em São José dos Campos.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 93ª a 97ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/08/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno mencionado, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto, na forma do Substitutivo apresentado por aquele órgão técnico.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do artigo 31 do Regimento Interno consolidado,  exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição. 

Analisando  a justificativa apresentada pelo autor, que relata a trajetória educativa da professora Édera, percebemos que a homenageada sempre se amparou  na ética e na dedicação ao ofício e ao próximo.

Assim,  reconhecemos o mérito da educadora indicada pelo Conselho e pelo autor da proposição  para denominar aquela Unidade Escolar .

Portanto, em cumprimento aos disposto no artigo 31, § 5º e no artigo 33, inciso II, alínea b, da XIII Consolidação do Regimento Interno, deliberamos conclusivamente à aprovação do PL 864/2007, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado, conclusivamente, o Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, e prejudicado o projeto, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20-2-2008

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Prandi – José Bruno – Maria Lúcia Amary – Roberto Felício
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