PARECER Nº 230, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei nº 1003, de 2007

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade do uso da expressão “Se beber, não dirija” em todos os cardápios e propagandas de bares, restaurantes e boates, no Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 107.ª a 111.ª Sessões Ordinárias (de 14/09/07 a 20/09/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo obrigar os restaurantes, bares e boates a divulgar nos cardápios e em suas propagandas a expressão “Se beber, não dirija”, com o intuito de promover uma campanha educativa voltada para a segurança no trânsito.

Com efeito, é necessário alertar os clientes desses estabelecimentos para os sérios riscos de acidentes de trânsito que o consumo de álcool provoca, principalmente entre o público jovem, cuja capacidade de discernimento ainda não é completa e, por essa razão, não consegue avaliar totalmente o grau de perigo envolvido.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1003, de 2007.

a) Gil Arantes - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-2-2008.

a) Conte Lopes - Presidente

Olímpio Gomes – Pedro Tobias – Jorge Caruso – Said Mourad – Conte Lopes

