PARECER  Nº,  218  DE  2007

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº175, DE 2007.

O deputado ANTONIO SALIM CURIATI submete à apreciação desta Casa, o Projeto de Lei nº 175, de 2007, que veda a a publicidade de bebidas alcoólicas, no rádio e na TV, no horário das 21 às 6 horas em todo o território do Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª a 17ª Sessões Ordinárias (de 03 a 11/04/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça não recebendo parecer no prazo regimental. Esgotado o tempo para que aquele órgão técnico se pronunciasse, foi designado relator especial que exarou parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme dispõe o § 11 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Ao apreciarmos a matéria, percebemos que a intenção da propositura é de impedir o aumento do número de doenças decorrentes do uso prolongado de bebidas alcoólicas e a prejudicial influência na formação de jovens e crianças.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 175, de 2007.

a) Campos Machado - Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável Pa proposição.

Sala das Comissões, em 20-2-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

Roberto Morais – José Zico Prado – Antonio Mentor – Edson Giriboni – Aldo Demarchi

