PARECER Nº 233, DE 2007

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 9052, DE 2007

De acordo com o previsto no § 5º, do artigo 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o processo em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria.

O Processo RGL nº. 09052/2007 foi devidamente instruído em razão do ofício nº. 0492/2007, encaminhado a esta Casa Legislativa, pela Câmara Municipal de Pariquera-Açu.

Trata-se de Moção de Apelo nº. 061/07, de autoria de todos os vereadores da Câmara Municipal de Pariquera-Açu, aprovada por unanimidade em Sessão Ordinária realizada em 08 de outubro de 2007.

Referida Moção versa a respeito do Programa Estadual de Educação lançado pelo Governo do Estado de São Paulo no dia 20 de agosto do presente exercício, segundo o qual o Governo apresentou 10 ações para atingir 10 metas até 2010. Segundo o documento, algumas metas são louváveis.

Especificamente, em relação à 7ª meta, que discorre sobre a implantação do Ensino Fundamental de nove anos, com prioridade à municipalização das séries iniciais (1ª a 4ª séries), há o entendimento de que a mesma não seja necessária por completo, uma vez que o Estado de São Paulo sempre esteve à frente das mais ousadas tentativas de oferecer uma Educação Democrática e, por conseguinte, de qualidade à sua população, seja ela rural, seja urbana.

Desta forma, somos favoráveis à Moção, observando que de acordo com o aludido, a Constituição Federal em seu artigo 211, §3º, preceitua o seguinte:

“Artigo 211 - A União, os Estados, o Distrito Federal e os Municípios organizarão em regime de colaboração seus sistema de ensino.

§3º - Os Estados e o Distrito Federal atuarão prioritariamente no ensino fundamental e médio.”

Isto posto, propomos a seguinte Indicação:

Indicamos, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, no sentido de que o Programa Estadual de Educação lançado em 20 de agosto do presente exercício seja revisto em relação à meta que prevê a implantação do Ensino Fundamental de nove anos, com prioridade à municipalização das séries iniciais (1ª a 4ª séries), conforme Moção de Apelo nº. 061/07, encaminhada pela Câmara Municipal de Pariquera-Açu.

a) Maria Lúcia Prandi – Relatora 

Aprovado o parecer da relatora, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 20-2-2008.

a) Roberto Felício - Presidente
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