PARECER Nº  222 , DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 729, DE 2007.


Dá lavra do nobre Deputado Fernando Capez, a proposição em epígrafe visa determinar o cadastramento de profissionais autônomos de vigilância diurna e noturna junto à Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo.


Estado em pauta nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do XII Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª a 82ª Sessões Ordinárias (de 03/08 a 09/08/07), não sendo alvo de emendas ou substitutivos.


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça a Proposição esta não se manifestou no prazo regimental, sendo-lhe designado Relator Especial que se manifestou favorável à propositura.


Na continuidade do Processo Legislativo, foi encaminhada a esta comissão de Segurança Pública para ser analisado e exado parecer quanto aos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a proposição merece prosperar, pois, pretende a medida assegurar que os profissionais autônomos sérios, que prestam serviços à comunidade, auxiliando no trabalho da secretaria de Segurança Pública, especialmente na prevenção de crimes de menor potencial ofensivo.


Ademais, a meritória iniciativa não permitiria que, pessoas de conduta duvidosa se investissem na condição de segurança privada, para praticar crimes, especialmente os patrimoniais.


Assim pelo exposto, nos manifestamos favoráveis ao Projeto de Lei nº 729, de 2007.

a) Antonio Carlos -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-2-2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Pedro Tobias – Said Mourad – Jorge Caruso – Conte Lopes
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