
REQUERIMENTO Nº 
5
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela comemoração dos 35 ANOS DO FESTIVAL DE DANÇA DA ACADEMIA GARIMA AUGUSTA.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a:

Ilustríssima Senhora

GARIMA AUGUSTA

Avenida Plínio de Castro Prado, 617.

CEP: 14091-160 – Ribeirão Preto - SP

JUSTIFICATIVA

A Academia Garima Augusta, uma das escolas de dança e ginástica mais tradicionais de Ribeirão Preto, completa 35 anos de existência e traz  dois espetáculos no Teatro Municipal de Ribeirão Preto, que mostram o melhor da arte e da técnica da dança.

A dança sempre foi tomada pelos profissionais como arte e como uma das formas mais saudáveis de se promover a saúde do corpo e da mente. Sem contra-indicações, a dança nas suas mais variadas versões pode ser tida como um elixir da vida e da longevidade quando praticada com profissionalismo e orientação correta.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela incansável dedicação e trabalho, bem como a importante atuação dessa instituição, com o objetivo de divulgar a arte da dança, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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