
REQUERIMENTO Nº 
6
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população brasileira e paulista pelo “PRÊMIO NACIONAL DE REFERÊNCIA EM GESTÃO ESCOLAR”, concebido à ESCOLA ESTADUAL DOUTOR ISAÍAS JOSÉ FERREIRA, promovido pela SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO, em Sertãozinho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo Senhor

SIDNEI ROBERTO FERNANDES
DD Diretor da Escola Estadual Doutor Isaías José Ferreira

Rua 15 de Novembro, 733.

CEP 14179-000 – Sertãozinho – SP

JUSTIFICATIVA

A ESCOLA ESTADUAL DOUTOR ISAÍAS JOSÉ FERREIRA, da cidade de Sertãozinho, ficou entre as seis melhores escolas do Brasil, a melhor do Estado, no PRÊMIO NACIONAL DE REFERÊNCIA EM GESTÃO ESCOLAR, uma iniciativa do Conselho Nacional de Secretários de Educação, da União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação, Unesco e da Fundação Roberto Marinho.

O principal motivo que levou a Escola ao prêmio é a iniciativa de projetos desenvolvidos com os alunos, entre eles o Lado a Lado, aonde o professor acompanha o estudante fora do horário escolar em diversas atividades educativas e sociais), a horta comunitária, a sala de informática e a fanfarra. O aluno não é apenas e tão somente um estudante, mas a pessoa em formação.

Tomo a liberdade de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração pela conquista deste prêmio, tão merecido pelos excepcionais trabalhos realizados por essa instituição, trazendo incontáveis benefícios à comunidade.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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