
INDICAÇÃO Nº 
9
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar que os uniformes utilizados pelos policiais militares integrantes da Polícia Ambiental da Polícia Militar Estado de São Paulo tenham suas características modificadas de modo a propiciar maior conforto, durabilidade, operacionalidade e segurança aos PM.

JUSTIFICATIVA

O atual uniforme utilizado pelos operosos policiais militares subordinados ao Comando de Policiamento Ambiental possui características contrárias às necessidades exigidas para o exercício das atividades próprias dessa modalidade de policiamento. Tanto assim que temos conhecimento de que diversos estudos foram realizados no âmbito da Polícia Militar com vistas a alterar as características dos uniformes utilizados pelos policiais militares que atuam nos Batalhões de Polícia Ambiental.

Entrevista realizada junto a alguns PM que trabalham no policiamento ambiental faz revelar que um dos principais problemas é o fato de seus uniformes terem sido inspirados nas características próprias do policiamento rodoviário. 

Nesse sentido as botas apresentam-se grandes e pesadas para a navegação em áreas florestais; as calças-culote são frágeis, desconfortáveis, causando problemas de má circulação sanguínea, haja vista que foi projetada para se ajustar demasiadamente ao corpo do policial; a camisa-gandola obedece a um padrão de uniforme não operacional, é frágil, suja com facilidade, é fácil de se rasgar em contato com a vegetação arbustiva, não protegendo o PM das intempéries e do terreno. O cinto de couro preto se estraga rapidamente, por ser vulnerável à umidade das matas. A cobertura não protege a circunferência da cabeça do policial de galhos, folhas etc.

Assim, concluo que o atual uniforme do policiamento ambiental não atende a contento as necessidades dessa modalidade de policiamento, de forma que o ideal seria que ele se assemelhasse aos uniformes do pessoal da Companhia de Operações Especiais (COE) do Policiamento de Choque, o qual se apresenta totalmente apropriado para o serviço em áreas florestais e de mananciais, afigurando-se tecnologicamente mais adequado, aliás, por suas características de conforto, durabilidade, camuflagem, operacionalidade e segurança para o policial militar, vem sendo adotado por inúmeras Polícias Ambientais do Brasil.  

Convictos de que Sua Excelência se fará sensível ao apelo dos servidores públicos militares do Estado de São Paulo é que apresentamos a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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