
INDICAÇÃO Nº 
012
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando elaborar estudos no sentido de não ser autorizada a implantação de novos postos de pedágios na pista principal (expressa) da Rodovia Castello Branco - SP 280, na região das praças já existentes nas marginais, no km 18 (Município de Osasco), sentido interior, e no km 20 (Município de Barueri), no sentido oposto.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação leva em consideração matéria veiculada no dia 12/02/2008 no portal G1, do sítio globo.com, que noticia proposta encaminhada pela Agência de Transporte do Estado – Artesp, ao Governador José Serra, que prevê a cobrança de tarifa de R$ 2,80 na pista principal (expressa) da Rodovia Castello Branco - SP 280, na região de Osasco e Barueri, aumentando exponencialmente o lucro da ViaOeste, concessionária da via.

É de bom alvitre vincar que o referido trecho é utilizado por um enorme fluxo de veículos de agricultores, moradores locais e estudantes (passam por dia na pista principal da região, em cada sentido, de 55 mil a 70 mil veículos), que se dirigem de São Paulo até as cidades servidas pela Rodovia (Barueri, Sorocaba, Itu, Boituva, dentre outras) diariamente ou até várias vezes ao dia. Há a necessidade de se buscar outras soluções que não tenham como alternativa onerar mais uma vez a população de São Paulo.

Além disso, analisando a questão sob o ponto de vista do escoamento da produção, não apenas a agrícola, mas também a produção agroindustrial, tal medida vai, certamente, transferir um custo que vai retirar desses produtores a possibilidade de competir nesse mercado cada vez mais acirrado. No momento em que se debate a redução do custo Brasil - tema de discurso em qualquer governo, em qualquer parlamento, aumentar praças de pedágio definitivamente não é a melhor solução.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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