
INDICAÇÃO Nº 
015
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 150.000,00 (Cento e cinqüenta mil reais), para as obras de construção de uma sede para abrigar as atividades desenvolvidas com a população da melhor idade, do município de ITAÍ-SP.
JUSTIFICATIVA

O município de Itaí está necessitando de recursos financeiros, na ordem de R$ 150.000,00 (Cento e cinqüenta mil reais), para as obras de construção de uma sede própria onde possa abrigar e concentrar as atividades que são desenvolvidas com o pessoal da melhor idade.

Tal solicitação irá contribuir de modo muito significativo para o desenvolvimento e o aprimoramento das atividades que são realizadas com esse importante segmento da comunidade, que não tem um local adequado onde possam desfrutar de momentos de lazer e entretenimento, tão importantes para a melhoria da qualidade e valorização da vida.

Diante do exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, no sentido de ordenar a adoção das medidas necessárias para liberação do recurso solicitado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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