
INDICAÇÃO Nº 
033
, DE 2008



Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a doação de um veículo, tipo microônibus, para a “Casa Abrigo”, no Município de Bariri.
JUSTIFICATIVA



A Casa Abrigo é uma instituição filantrópica fundada em 1995, sem fins lucrativos, com o propósito de abrigar crianças/adolescentes, tais como órfãos abandonados, crianças vítimas de maus tratos, vítimas de abuso sexual, bem como crianças que pertencem a família sem condição de suprir as necessidades básicas.


Tal instituição é um segmento da sociedade civil que nasceu do engajamento da Pastoral Familiar e de pessoas da comunidade em parceria com o Poder Judiciário da cidade. Esse trabalho surgiu dessa união de esforços para minimizar a situação de risco pessoal e social de crianças e adolescentes de Bariri.


Ocorre que a instituição acima citada passa por dificuldades financeiras, necessitando de luta constante para a manutenção dos atendimentos necessários, não possuindo recursos suficientes para a aquisição do veículo solicitado.


Diante do exposto, proponho a presente Indicação,  com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade do Município de Bariri. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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