
PROJETO DE LEI Nº 
48 , DE 2008

Denominar "Casa da Agricultura FÁBIO DE SALLES MEIRELLES " a Casa da Agricultura de Franca-SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Artigo 1º - Passa a denominar-se “CASA DA AGRICULTURA FÁBIO DE SALLES MEIRELLES”, a Casa da Agricultura de Franca, no município de Franca-SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O senhor FÁBIO DE SALLES MEIRELLES, natural da cidade de CAJURU-SP, filho de Dr.Severino Tostes Meirelles e Profª Georgina Salles Meirelles. Casado com a Profª Ivelle Lacerda Meirelles e deste consórcio nasceram sete filhos. Com atividade empresarial se estabeleceu no município de Franca-SP, como agropecuarista desde 1947, na Fazenda Santa Georgina, com desenvolvimento predominante na cafeicultura e pecuária de leite.

ESTUDOS

Bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito de Franca.

Diplomado no 19º Ciclo de Estudos da Associação dos Diplomandos da Escola Superior de Guerra – ADESG – São Paulo-SP.

Título “DOCTOR SOCIAL SCIENCES HONORIS CAUSA”, obtido na universidade Internationallis Superiorum “PRODEO” - “International Solidarity Center Of New York”.

“A Segurança Nacional no Pensamento Político Brasileiro” – Curso da Escola Superior de Guerra –ESG- Rio de Janeiro-RJ

FUNÇÕES REPRESENTATIVAS POR ELEIÇÕES

Dentre as várias atividades representativas por eleições, merece destaque a Presidência da FEDERAÇÃO DA AGRICULTURA DO ESTADO DE SÃO PAULO, cargo que ocupa desde 1975.

Destaque para a CONFEDERAÇÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA DO BRASIL, no cargo de presidente a partir de julho de 2007.

Presidente do Conselho Deliberativo do SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL, a partir de julho de2007.

Presidente do Conselho Deliberativo do SERVIÇO DE APOIO ÁS MICROS E PEQUENAS EMPRESAS DE SÃO PAULO – SEBRAE-SP. PERIODO – 2007/2009.

.ATIVIDADES POLITICAS

Deputado Federal por São Paulo – 1991 / 1995

PRINCIPAIS CONDECORAÇÕES

Ao longo de suas atividades e trabalhos desenvolvidos na área pública foi homenageado por diversas entidades dentre as quais se destacam:

COMENDA ORDEM DO MÉRITO DO TRABALHO, concedida pelo Senhor Presidente da República, General JOÃO FIGUEIREDO, no Grau de Comendador

MEDALHA DA FRANÇA, conferida pela Assembléia Nacional da França por ocasião da visita de comitiva parlamentar francesa a FAESP.

ORDEM DO MÉRITO MILITAR, conferida pelo Ministro do Exército, LEONIDAS PIRES GONÇALVES, na qualidade de Grão-Mestre, no Grau de cavaleiro – São Paulo-SP.

MEDALHA ALMIRANTE TAMANDARÉ, conferida pelo Ministro da Marinha, Almirante de Esquadra Henrique Sabóia.

HOMENAGEM DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, por propositura do Deputado Raphael Silva.
MEDALHA O PACIFICADOR DA ONU SÉRGIO VIEIRA DE MELLO, outorgada pelo Parlamento Mundial pela Segurança e Paz.

MEDALHA DO MÉRITO AGRICOLA 2007

Outorgada pela FEDERAÇÃO da AGRICULTURA do ESTADO DO AMAZONAS.

TÍTULOS DE CADADANIAS
Alem de cidadão FRANCANO,outorgado pela Câmara Municipal de Franca-SP, o homenageado foi distinguido com título de Cidadão pelas Câmaras Municipais dos seguintes municípios do estado:

AREIAS - OSVALDO CRUZ - PALMEIRA D´OESTE - SÃO PAULO –TEJUPÁ – OLIMPIA – LUCIANÓPOLIS – TUPI PAULISTA – SÃO JOSÉ DO BARREIRO – CARDOSO – MORRO AGUDO – NHANDEARA – ITARARÉ – SANTA FÉ DO SUL- BURI – VOTUPORANGA – DRACENA – PATROCÍNIO PAULISTA – VERA CRUZ – CABECEIRA GRANDE – UCHÔA – SETÃOZINHO – CHARQUEADA – ALTINÓPOLIS – BOITUVA – LENÇÓIS PAULISTA – FERNANDÓPOLIS – MIRANTE DO PARANAPANEMA – PRESIDENTE EPTÁCIO – JALES – AMÉRICO DECAMPOS – ESTRELA D´OESTE – TIETE – PENÁPOLIS – CAIUÁ – SÃO JOSÉ DO RIO PARDO – BASTOS – ANGATUBA – TAPIRATIBA – MOGI DAS CRUZES -  SÃO CARLOS – ANDRADINA – SÃO JOAQUIM DA BARRA – ITAPETININGA – SOROCABA – SANTO ANASTÁCIO – CERQUILHO – AVARÉ – RIBEIRÃO PRETO – VALPARAÍSO – TATUI – PORANGABA – QUELUZ – BATATAIS – PRESIDENTE PRUDENTE – BERNADINO DE CAMPOS

MISSÕES NO EXTERIOR

Participou do

52º Congresso da O.I.T. , Genebra – Suíça.

44ª Reunião do Conselho de Organização internacional do Café – Londres – Inglaterra.

76ª Conferência da O.I.T. –Genebra – Suíça.

CARGOS PÚBLICOS

Presidente do Banco Nacional de Crédito Cooperativo – BNCC

Presidente do Instituto do Café do Estado de São Paulo

Vice-Presidente executivo do Grupo Executivo para Desenvolvimento do programa Estadual do Álcool – GEDPA 

Diretor de Operações Rurais e Agro-Industriais do Banco do Desenvolvimento  do estado de São Paulo S/A – BADESP.


  Trazer a público o reconhecimento do trabalho do senhor FÁBIO DE SALLES MEIRELLES é, também, acima de tudo homenagear este homem de caráter e generosidade, por sua contribuição as causas do desenvolvimento tanto na área agrícola como pecuário exemplo a ser seguido pelas futuras gerações. 

                 Desta forma, FABIO DE SALLES MEIRELLES , faz jus a essa homenagem, tendo o seu nome utilizado na denominação da Casa da Agricultura de Franca, situada na Rua Capitão Zéca de Paula, nº 883, bairro Jardim Consolação, Cep 14400-160  , perpetuando assim a imagem do homem público e empreendedor, como tantos outros que contribuíram para o crescimento e desenvolvimento de nosso País.

                Diante do exposto, apresento esta propositura, submetendo à apreciação dos nobres pares, contando com seu apoio para aprovação deste projeto de lei.

Sala das Sessões, em 14-2-2008

a)  Gilson de Souza - DEM
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