
INDICAÇÃO Nº 
40
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que seja providenciada a construção de ginásio poliesportivo no Bairro Caruara, área continental do município de Santos, como parte da proposta de ampliar o número de escolas de esportes, onde os estudantes possam permanecer para complementar o período escolar, entre outras prioridades. 

JUSTIFICATIVA

A população do bairro Caruara, na área continental de Santos, tem insistentemente reivindicado a construção de um ginásio poliesportivo, que proporcione atividades esportivas, de lazer e mesmo culturais, principalmente para crianças e adolescentes.

Trata-se de solicitação que vai ao encontro da necessidade de oferecer um espaço onde os estudantes permaneçam e complementem as atividades escolares, de modo a que o desenvolvimento integral possa ser favorecido.

O Caruara é um bairro que tem crescido muito nos últimos anos, apresentando diversas carências em termos de infra-estrutura.

Como se sabe, a IV Conferência Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente aprovou, em sua plenária final, o compromisso de “assegurar uma política nacional de cultura, esporte e lazer, de caráter universal, para as crianças e adolescentes, que contemple a integração regional e a valorização da cultura local, garantindo recursos financeiros nos orçamentos públicos das três esferas de governo”. 

É consenso que as atividades propostas contribuem para manter as crianças e os jovens longe da violência e das drogas, problemas que se acentuam com o desenvolvimento.

É nesse sentido que lançamos este apelo na expectativa de que o Governo do Estado possa contribuir para atender esta justa e urgente reivindicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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