
PROJETO DE LEI Nº  51, DE 2008

Dá a denominação de ANTONIO GIGLIO ao viaduto sobre a Rodovia Armando Sales de Oliveira - SP-322 - no km 385,000, em Bebedouro.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “ANTONIO GIGLIO” o viaduto sobre a Rodovia Armando Sales de Oliveira - SP-322 - no km 385,000, em Bebedouro.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Há exemplos que, por mais que o tempo passe, ficam como uma lição de decência, hombridade e devoção à causa pública. Dos muitos exemplos que ficaram um dos mais significativos é o do paulista ANTONIO GIGLIO.


Nascido em Barretos, em 29 de março de 1905, filho de Gaspar Giglio e Carolina Alves de Lima Giglio, agropecuaristas que viveram praticamente toda vida nas cidades de Viradouro, Bebedouro e Pitangueiras, onde criaram seus 11 filhos.

Antonio Giglio casou-se com Maria Gatti.

Foi Prefeito de Viradouro por três mandatos, sendo o primeiro em 1934 e, o ultimo iniciou-se em 1º de Janeiro de 1956 e terminou em 31 de Dezembro de 1959. Nesta ultima gestão colocou agua tratada e encanada, bem como rede de esgotos em toda cidade. Asfaltou todas as ruas e deixou a prefeitura com grande aprovação popular.

Mudou-se depois para Bebedouro, onde viveu até sua morte em 14 de Outubro de 1987.

           Deixou 3 filhos: Gaspar Giglio,  casado com Maria José Garcia Giglio; Maria Terezinha Giglio, casada com José Luiz de Sá e Celso Antonio Giglio, casado com Gloria Maria Garcia Giglio. Deixou, também netos e bisnetos.

Sala das Sessões, em 12/2/2008

a) Uebe Rezeck - PMDB
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