
INDICAÇÃO Nº 
48
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através da Secretaria de Estado da Saúde, a liberação de recursos financeiros, no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais) para Custeio e Manutenção da FUNDAÇÃO FACULDADE REGIONAL DE MEDICINA DE SÃO JOSÉ DO RIO PRETO.

JUSTIFICATIVA

A Fundação Faculdade Regional de Medicina de São José do Rio Preto é uma instituição filantrópica fundada há 40 anos, mantenedora do Hospital de Base do município, hospital terciário de referência direta de 101 municípios, que dispõe de 800 leitos para internações, 120 leitos de UTI’s, realiza mais de 30 mil cirurgias por ano e atende no Ambulatório de Especialidades em torno de 30 mil consultas por mês, totalizando mais de 800 mil atendimentos por ano, sendo que 80% dos pacientes são usuários do SUS; administra, ainda, o Pronto-Socorro do município de Mirassol e o Hospital de Base da cidade de Ilha Solteira.  Para manter esta estrutura conta com uma equipe de 4.500 colaboradores diretos.

Com toda esta complexidade a instituição vem arcando, mensalmente, com déficit em torno de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais), valor este que vem comprometendo o poder de investimentos em novos equipamentos.

Diante do exposto, venho por meio deste solicitar de Vossa Excelência, a gentileza de atender a solicitação da Fundação.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos - PRB
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