
INDICAÇÃO Nº 
50
, DE 2008




INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração e adoção de providências visando a doação de Trator de Esteira para o município de Miguelópolis-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Prefeito Municipal de Miguelópolis Sr.CRISTIANO BARBOSA MOURA, em face de necessidade do município, que o Governador do Estado interceda junto ao FUNDO ESTADUAL DE PREVENÇÃO e CONTROLE DA POLUIÇÃO, para  a liberação de recursos da ordem de R$ 200.000,00(duzentos mil) reais destinados à aquisição de um TRATOR DE ESTEIRA (D 4) .

O equipamento é necessário para atendimento adequado na manutenção do ATERRO SANITÁRIO e procedimento de manutenção da vasta área de preservação permanente.

Em vista da relevância do pleito a aquisição do equipamento, Trator de Esteira (D 4), irá beneficiar os serviços extremamente necessários do aterro sanitário do município, pois atualmente, a municipalidade tem que alugar os referidos equipamentos para a  realização do serviço em tela.





Ante as razões apresentadas e sabedor do empenho do Excelentíssimo Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.



Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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