
INDICAÇÃO Nº 
53
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, incluir o Município de MIGUELÓPOLIS-SP, no PROJETO MELHOR CAMINHO.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Excelentíssimo Sr. Prefeito de Miguelópolis-SP, Sr. CRISTIANO BARBOSA MOURA o município necessita da inclusão da estrada vicinal, mais precisamente a estrada vicinal – MGP-233/323 no Programa “MELHOR CAMINHO”, trecho com início no cruzamento da Rodovia Norival Pereira Mattos SP 413, até a ponte do Rio Sapucaí, numa extensão de 10 (dez) km., conforme destaque no Mapa Rodoviário Municipal.  Com efeito, no mesmo sentido, solicita, ainda, o Prefeito Municipal que o município seja indicado para participar do “PROJETO MELHOR CAMINHO”.

O atendimento a solicitação será de grande alcance para os munícipes, pois estará ajudando na melhoria do tráfego, até para os pequenos e médios produtores inúmeros proprietários rurais, no escoamento da produção agrícola.

Desta forma é de fundamental importância o pleito ora formulado visto que a estrada se encontra intransitável, fato que prejudica sobremaneira aos agricultores do nosso estado.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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