
INDICAÇÃO Nº 
61
, DE 2008

 


INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo o repasse de recursos para a Prefeitura de São José dos Campos para a construção e implantação de uma Casa-Abrigo para Mulheres Vítimas de Violência Doméstica. 

JUSTIFICATIVA

 


A presente indicação visa atender antiga reivindicação dos movimentos em defesa dos direitos das mulheres de São José dos Campos. 


São José dos Campos possui mais de 600.000 habitantes e a demanda pelo atendimento das mulheres vítimas de violência doméstica é muito alta, assim como ocorre em grande parte dos municípios brasileiros. Por isso, há na cidade um abaixo-assinado na Câmara Municipal pleiteando a construção de uma Casa-Abrigo com 10.000 assinaturas. O objetivo é proporcionar o acolhimento de mulheres vitimadas com seus filhos, que muitas vezes presenciam os atos violentos contra as suas mães, quando também não se tornam alvo da fúria dos agressores. 

O Poder Público estadual não pode fechar os olhos para a questão da violência contra as mulheres, que muitas vezes, por falta de um atendimento institucional especializado, precisam se sujeitar a conviver com seus agressores, passando por situações humilhantes e degradantes. Por falta desse atendimento, as mulheres que sobrevivem aos atos violentos, carregam além das marcas em seu corpo, uma carga emocional negativa que atua contra a sua auto-estima. 
 
Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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