
INDICAÇÃO Nº 
72
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários através de seus órgãos competentes, para obras de melhorias no piso da Quadra de Esportes da Escola Estadual, no município de Parapuã.

JUSTIFICATIVA

Recebemos em nosso gabinete o Ofício Especial, datado de 30 de janeiro de 2008, do Sr. Samir Alberto Pernomian, Vereador do Município de Parapuã, reivindicando recursos para melhorias no piso da Quadra de Esportes da Escola Estadual, localizada na Rua Goiânia, nº 560, no município de Parapuã.

Segundo informa o Exmo. Sr. Vereador, a referida escola é a única que oferece para a população parapuense o ensino médio. É uma escola muito bem cuidada pelo seu quadro de Diretores, Professores e Funcionários, que estão sempre se mobilizando com promoções para angariar fundos a serem aplicados na estrutura física da escola, equipamentos entre outros, sendo que uma reforma maior depende de investimento de recursos públicos.

Todavia, o município não dispõe de recursos para sua realização, eis que de acordo com o IPRS (Índice Paulista de Responsabilidade Social) está classificado abaixo da linha de pobreza do Estado de São Paulo, e a construção de melhorias na referida quadra de esportes contribuirá para retirada de jovens das ruas, estimulando as práticas esportivas.

Em vista dos fatos apontados, encaminhamos ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP
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