
PROJETO DE LEI Nº 
67, DE 2008

Declara de Utilidade Pública 0 Abrigo  Bom Jesus de Guareí, no município de Guareí-SP.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública o Abrigo Bom Jesus de Guareí, com sede no município de Guareí-SP.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

O Abrigo Bom Jesus de Guareí, também designado pela sigla ABJG, constituído em 22 de fevereiro de 1953, é uma entidade civil, sem fins lucrativos, com sede na Avenida Virgílio Trindade de Ávila nº 914, Bairro da Floresta, em Guareí, Estado de São Paulo, tendo por finalidade promover o atendimento integral a todos os idosos residentes na instituição.

O Abrigo Bom Jesus de Guareí é uma entidade constituída por um número ilimitado de sócios, distribuídos em 3 (três) categorias: sócios fundadores, sócios contribuintes e sócios beneméritos.

No desenvolvimento de suas atividades, o Abrigo Bom Jesus de Guareí promoverá o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação, prestando serviços gratuitos a todos os idosos da instituição.

Em suas instalações no Bairro da Floresta, o Abrigo Bom Jesus de Guareí realiza o trabalho de atendimento integral às necessidades dos idosos com cuidados na área de higiene, saúde, fornecimento de 5 (cinco) refeições diárias, vestuário e fisioterapia.

Além das inúmeras atividades desenvolvidas, o Abrigo Bom Jesus realiza uma missa todas as quartas-feiras, que é freqüentada pelos internos e pela comunidade. Também aos domingos acontecem almoços em conjunto com os 

membros da diretoria e pessoas da comunidade que se dispõe a passar o dia com os idosos.

Desta forma, notório está que a entidade preenche todos os requisitos necessários para ser declarada de Utilidade Pública.

Por essa razão é que apresentamos o presente Projeto de Lei, que certamente encontrará apoio perante nossos Pares, para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 19/2/2008

a)  Edson Giriboni - PV
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