PROJETO DE LEI Nº 74, DE 2008

Dá denominação de "Inocencio de Almeida" ao trevo de acesso ao município de Indiana, localizado no km 437 da Rodovia "Assis Chateaubriand" (SP-425).

                                             A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                                 Artigo 1º - Passa a denominar-se “Inocêncio de Almeida”, o trevo de acesso ao município de Indiana, localizado no km 437 da Rodovia “Assis Chateaubriand” (SP-425).



        Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA



       Inocêncio de Almeida, filho de Francisco de Almeida e de Bertolina Marcolina Correia de Almeida,  nasceu em 09 de fevereiro de 1.921, no município de Ribeirão Preto.  Faleceu em 13 de outubro de 1.989, em Indiana, Estado de São Paulo.

                                Deixou 5 filhos (todos formados) e 1 neto. Formou-se como Técnico em Contabilidade pela Instituição Moura Lacerda de Ribeirão Preto e Bacharel em Direito pela Instituição Toledo de Ensino, de Presidente Prudente.

                                O Dr. Inocêncio de Almeida mudou-se para o então Distrito de Indiana no distante ano de 1.949 para, em 17 de março daquele mesmo ano, instalar o município de Indiana juntamente com o primeiro prefeito, Sr. Elias Salomão.

                                 Exerceu seu trabalho em inúmeras prefeituras em toda a Região da Sorocabana, bem como em outros Estados, como Paraná e Mato Grosso e, por diversas vezes contribuiu para a implantação de inúmeros municípios.

                                 Trabalhou sempre na área contábil, especificamente na área que mais tinha profundos conhecimentos: Administração Pública.

                                 Era respeitadíssimo em toda a região e, por conseguinte, em razão de sua grande sabedoria nesta matéria, recebeu convites para ingressar nas fileiras dos Tribunais de Contas dos Estado de São Paulo e de Mato Grosso do Sul, porém declinou de ambos por amor à sua cidade.

                                          Dentre as cidades nas quais exerceu suas atividades, destaca-se: Presidente Venceslau, Martinópolis, Caiabú, Mariápolis, Anhumas, Estrela do Norte, Narandiba, Tarabaí, Iacri, Irapuru, Mirante do Paranapanema, todas no Estado de São Paulo, além das cidades sulmatogrossenses de Baitaporã, Glória de Dourados, Bataguassú, Itaporã e Dourados e de Centenário do Sul e Colorado, ambas no Paraná.



                   Como político (era conhecido pelo apelido de “Boi de Ouro”) exerceu o mandato de vereador de março de 1.961 a março de 1.973, tendo sido presidente da Câmara Municipal de Indiana por dois períodos.

                                           Disputou eleições para o Executivo de Indiana por duas vezes: 1.965 e 1.976, sem obter êxito.

                                            Estas são, em síntese, as razões pelas quais apresentamos o presente Projeto de Lei que, temos total convicção, receberá o beneplácito dos Nobres Pares desta Casa de Leis

Sala das Sessões, em 19-2-2008.

a) Luis Carlos Gondim - PPS

