
INDICAÇÃO Nº 
81
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que destine recursos financeiros, no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) para o recapeamento asfáltico e colocação de guias e sarjetas nas ruas do Município de ARIRANHA. 
JUSTIFICATIVA

Com população acima de oito mil habitantes, Ariranha encontra-se na região administrativa de São José do Rio Preto, a 342 km da Capital do Estado de São Paulo. 

O povoado de Ariranha  formou-se ao redor de um antigo pouso de tropeiros. No local, que ficava próximo a um rio de nome Três Marias, foi construído um abrigo para os viajantes e, mais tarde, uma capela.

Aos poucos, porém, foram sendo construídas pequenas casas ao redor da capela e surgiu, assim, a povoação que foi fundada por Januário D´Antonio, por volta de 1892. O crescimento do povoado possibilitou a sua elevação, culminando na criação do Município em 20 de dezembro de 1.918, através da lei n° 1623. 

Ariranha é um município em fase de desenvolvimento, promovendo divisas e arrecadação para o país e para o Estado; uma vez que a atual gestão se preocupa com a evolução da mão de obra especializada e produtiva, além de promover a vinda de empresas, buscando os incentivos propostos.

Essa cidade merece carinho e atenção do Governo do Estado, coisa que pode ser feita através do recapeamento asfáltico urbano das ruas. Tal medida trará imenso benefício para a cidade, trazendo progresso e desenvolvimento não só para o bairro em específico, como benefício para a própria cidade, e obviamente traz benesses diretas para os moradores das ruas atendidas. 

Indiscutível assim, a melhoria que tal recapeamento trará às pessoas que ali residem, bem como os ganhos que tal obra representará para o Município como um todo. Logo, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local. 

De suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local. 

A querida Ariranha carece desse cuidado que ora solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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