
INDICAÇÃO Nº 
91
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 150.000,00 (Cento e cinqüenta mil reais) para as obras de infra-estrutura urbana, no município de ITANHAÉM-SP.

JUSTIFICATIVA

De um modo geral, as administrações municipais têm lutado com muitas dificuldades para realizar aquilo que é essencial para o bem estar de sua população.

O município de Itanhaém se encontra em franco desenvolvimento e é dotado de riquezas naturais, turísticas, culturais e agropecuárias, porém, a exemplo de outros municípios de nosso Estado, sofre os efeitos dos injustos critérios de distribuição de rendas em vigor, que favorecem sobremaneira as comunas industrializadas em detrimento dos mais justos anseios e aspirações das populações das cidades com características diferentes, as quais enfrentam os desgastes com a impossibilidade de manter em boa ordem a sua infra-estrutura urbana.

Diante do exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, para que o município de Itanhaém continue proporcionando mais conforto e bem estar a sua população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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