
INDICAÇÃO Nº 
92
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Assistência e Desenvolvimento Social, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais) para a manutenção das atividades que são desenvolvidas pelo Lar São Nicolau, com sede no município de AVARÉ-SP.

JUSTIFICATIVA

O Lar São Nicolau é uma instituição de assistência a menores, fundado em 15 de agosto de 1946 e que abriga atualmente 18 (dezoito) crianças e adolescentes entre 7 (sete) e 18 (dezoito) anos incompletos.

A Entidade proporciona a essas crianças atividades extracurriculares, como informática e natação, entre outras, e seu trabalho no campo de atuação dos direitos da criança e do adolescente visa proporcionar um ambiente de conforto e segurança, para que as mesmas possam ter uma vida mais digna e uma perspectiva de um futuro mais promissor.

Diante do exposto e em face da relevância do trabalho desenvolvido pela entidade Lar São Nicolau, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador a esta propositura, que tem por objetivo a melhoria da qualidade de vida dessas crianças e adolescentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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