
INDICAÇÃO Nº 
120
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que interceda junto ao Ministério da Justiça, para o fim de se viabilizar a implantação de um Juizado Especial Federal Cível na Região do Vale do Paraíba, no Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

A medida indicada se assoma de grande necessidade, uma vez que, com o fechamento do Juizado Especial Federal na cidade de Cruzeiro, todos os 3.600 (três mil e seiscentos) processos lá em trâmite serão transferidos para a Capital de São Paulo.


Tal fato impingirá incomensuráveis desfavores aos usuários da Justiça Federal naquela região, consistentes na população de 26 (vinte e seis) municípios, cidadãos, na maioria, desprovidos de renda suficiente ao encarecimento do custeio de seus processos ocasionado pela distância, pois necessitarão de transporte para si e seus advogados para o necessário acompanhamento dos feitos judiciais. Tudo em detrimento do princípio constitucional do direito de acesso à Justiça, acrisolado no inciso XXXV do art. 5º da Carta Magna.


Não se pode olvidar que, sob a égide desse propalado princípio constitucional, foi perpetrada a ampliação dos órgãos do Poder Judiciário.


Qualquer medida encetada a pospelo dessa teleologia implicará inexorável prejuízo à cidadania e democracia.


Destarte, tem-se por devidamente justificada a presente propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Bertaiolli - DEM
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