
PROJETO DE LEI Nº 
90 , DE 2008

"Dá-se a denominação de "Escola Estadual Vereador Jayme Daige Filho" à "Escola Estadual Nossa Senhora dos Navegantes", do Município de Guarujá".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Vereador Jayme Daige Filho” a “Escola Estadual Nossa Senhora dos Navegantes”, localizada na Rua Orlando Botelho, 2008- Bairro Marinas, do Município de Guarujá.

Artigo 2º- Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Jayme Daige Filho, nasceu aos 11 de setembro de 1959, no Município de Guarujá/SP. Filho do casal Jayme e Marina Daige, seu nascimento marcou a 1º eleição de seu pai à Prefeito da sua cidade.

Passou sua infância e juventude entre campanhas e seguindo os mandatos do pai, Jayme Daige, que é, até hoje, um político respeitado, visto que fez parte da primeira legislatura de Vereadores do Guarujá, presidiu o Legislativo Municipal por três vezes, além de ter sido Prefeito também por três mandatos e Deputado Estadual por duas Legislaturas.

“Jayminho”, como era conhecido, formou-se em Administração de Empresas, pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo – PUC, sendo eleito Vereador em 1992, pelo PDS, e candidato a Deputado Federal nas eleições de 2006 pelo PTB.

Os Vereadores que partilharam o mandato com “Jayminho”, contam que, com o desenrolar dos trabalhos legislativos, puderam perceber que estavam convivendo com um jovem político cheio de garra e determinação, pois ele trouxe consigo, o princípio de “fazer o melhor” pela população sempre de forma combativa e consciente.

Jayme Daige Filho era apaixonado por Guarujá e Vicente de Carvalho, tendo apresentando diversos projetos em benefício dos bairros mais carentes, como Santa Cruz dos Navegantes, Morrinhos III, Prainha e Marezinha.

Graças aos seus esforços junto às autoridades do Serviço de Patrimônio da União em São Paulo, conseguiu a transferência das áreas de “Santa Cruz dos Navegantes” e “Prainha”, para a Prefeitura local, fazendo com que centenas de famílias que ai viviam, conseguissem obter o título de posse de suas moradias.

Os seus amigos e eleitores, sabem que durante todo o tempo em que permaneceu na Câmara Municipal, sempre se preocupou com os jovens menos favorecidos. Os participantes de movimentos estudantis sempre o consideraram, pois ele lutava por justiça social. É de sua autoria, a Lei do Passe Livre, que até hoje favorece alunos matriculados na rede pública de ensino do município, favorecendo com a mesma, mais de 2.500 estudantes.

Por outro lado, também já o preocupava, a situação da Cadeia Pública de Guarujá e a destinação que seria dada ao CING (Complexo Industrial e Naval de Guarujá), entre outras coisas.

Infelizmente Jayme Daige Filho, faleceu aos 27 de agosto de 2007, de insuficiência cárdio – respiratória, causando grande consternação em todos aqueles que com ele conviveram.

Sendo assim, solicitamos que seu nome seja atribuído a Escola Estadual situada no Bairro pelo qual sempre lutou, Santa Cruz dos Navegantes, como homenagem póstuma.

Sala das Sessões, em 22-2-2008

a)  Antonio Salim Curiati - PP
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