
INDICAÇÃO Nº 
193
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que sejam liberados recursos para a recuperação dos trilhos, no trecho de cerca de 1 km junto ao Porto de Santos, e para aquisição de locomotiva, como parte do Centro Histórico de Santos, e a serem  também utilizados por ocasião das comemorações dos 100 da imigração japonesa no Brasil.  

JUSTIFICATIVA

A história de Santos, e até mesmo do Brasil, tem na antiga Estação do Valongo, a São Paulo Railway, um de seus símbolos mais fortes. A estação foi porta de entrada para milhares de imigrantes que, ao descerem dos navios que os trouxeram de terras distantes, deixaram o cais e seguiram de trem em direção ao interior, levando na viagem pela estrada de ferro, os sonhos de novas descobertas e de uma vida cheia de aventuras e fortuna. 

Portugueses, espanhóis, italianos, árabes, japoneses e tantos outros imigrantes dos mais diversos países, deixaram sua marca forte no rosto e nos costumes dos brasileiros. Em busca de uma vida melhor, ajudaram a consolidar as riquezas do Brasil, com seu trabalho nas fazendas do Interior, no comércio e na indústria. Passaram pela estação, também, as grandes riquezas na forma de carga, como o café, o açúcar e outros itens responsáveis pela construção e pelo crescimento do País. 

A Estação Ferroviária do Valongo foi palco de muitas histórias e alegrias. Ao longo dos anos, foram muitas as chegadas e as partidas, reencontros e despedidas. Hoje, muitas pessoas e famílias que procuram a antiga estação para contar aos mais novos histórias de outros tempos, vivem momentos de recordações e saudades.

O objetivo fundamental do pleito que ora se apresenta visa atrair turistas para o Centro Histórico de Santos, valorizar a região central e preservar um importante patrimônio, além de resgatar as nostálgicas viagens de trem que por muitos anos foram a principal forma de transportes de passageiros entre Santos e São Paulo. Estima-se que para a concretização da referida demanda serão necessários R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais).  

Isto posto, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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