
REQUERIMENTO Nº 
312
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de GUARUJÁ, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 15 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem do Guarujá (em tupi-guarani, “viveiro de guarus”, “peixe de água doce”) remonta a 1534, com a doação do rei de Portugal D. João III a Pero Lopes de Souza de uma ilha denominada pelo índios de Guaibê, ou Guaimbê, a “ilha do sol”, posteriormente chamada de Ilha de Santo Amaro. 

Em 1584, iniciou-se a construção da fortaleza da Barra Grande, no extremo sul da ilha. São de 1660 as primeiras referências à fortaleza de Itapema, localizada no bairro atual de Vicente de Carvalho. Já o Forte de São Felipe, construído no extremo norte da ilha, na Ponta da Armação, para cruzar fogo com o forte São João da Bertioga, foi de 1552, tendo sido palco da aventura do artilheiro alemão Hans Staden, prisioneiro dos índios tamoios. Todos os três fortes foram sendo reformulados ao longo dos anos e de todos restaram vestígios importantes. No entanto, somente nas primeiras décadas do século XX, a cidade de Guarujá passou a se desenvolver como vila balneária. Tornou-se distrito do município de Santos, em 26 de outubro de 1922 e, em 30 de dezembro de 1926, foi criada a prefeitura sanitária de Guarujá, abolida cinco anos depois pelo então interventor federal no Estado de São Paulo. Guarujá foi reconduzida à condição de distrito de Santos em 23 de janeiro de 1931 e só retomou sua autonomia em 30 de junho de 1934, quando foi reconhecida oficialmente como Estância Balneária.

A população de Guarujá está de parabéns pela passagem de mais um aniversário.

Queremos, por meio desta modesta homenagem, solidarizar-nos a todos os seus habitantes pela comemoração dessa data festiva.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM

SPL - Código de Originalidade: 779481 270208 1050


