PARECER N° 310, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA CONSTITUCIONAL N° 8, DE 2007



De autoria dos Nobres Deputados Carlinhos Almeida, Enio Tatto, Ana Perugini, Antonio Mentor, Roberto Felício, Carlos Giannazi, Mauro Bragatto, Rafael Silva, Raul Marcelo, Cido Serio, Marcos Martins, Mario Reali, Ana do Carmo, Roberto Massafera, Fernando Capez, Rui Falcão, José Bittencourt, Sebastião Almeida, Hamilton Pereira, José Zico Prado, Maria Lucia Prandi, Olimpio Gomes, Simão Pedro, Vanderlei Siraque, Adriano Diogo, Luis Carlos Gondim, Donizete Braga, José Candido, Roque Barbiere, Bruno Covas, Luciano Batista, Campos Machado e Vicente Candido, a Proposta de Emenda em epigrafe visa dar nova redação ao inciso II e acrescentar o inciso III, ao Artigo 279 da Constituição do Estado, que dispõe, em rápida síntese, sobre a obrigatoriedade de os poderes públicos, Estadual e Municipais, assegurarem condições de prevenção e integração social educacional aos portadores de necessidades especiais.



Nos termos do que dispõe o Artigo 253, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 76ª a 78ª Sessões Ordinárias, de 01.08.07 a 03.08.07, não tendo recebido emendas.



Em seguida foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi este Deputado designado Relator Especial para examinar a matéria nos aspectos legal, constitucional e jurídico, conforme disposto no artigo 31, § 1° , da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, combinado com o Artigo 253, § 3°, do mesmo Diploma Legal.



A matéria tratada na referida proposta de emenda constitucional é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, está em 

obediência ao que dispõem os artigos 22, inciso I,  da Constituição Estadual, combinado com o Artigo 252, inciso I , da XIII Consolidação do Regimento Interno da Casa.



Assim sendo, e não vislumbrando nenhum óbice à matéria, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Proposta de Emenda Constitucional 0008/2007 à Constituição do Estado.



a) João Barbosa - Relator Especial
