PARECER Nº 330, DE 2008 

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 576, DE 2007 

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a reserva de lugares e a adaptação de cinemas e teatros para acesso e uso de pessoas com deficiência físico-motora.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Distribuída a esta Comissão, compete-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto ao mérito, nos termos do § 9°, artigo 31, do Regimento Interno consolidado.

Assim sendo, consideramos ser urgente e extremamente necessária a reserva e adaptação de no mínimo 5% (cinco por cento) de lugares, para uso exclusivo de pessoas portadoras de deficiência físico-motora em teatros, salas de cinema, cultura e casas de espetáculo, visando lhes garantir e facilitar o acesso.

São inúmeros obstáculos físicos existentes nas cidades do nosso Estado para as pessoas com dificuldades de locomoção e compete ao Estado eliminar barreiras que aumentam a exclusão dessas pessoas. Um Estado democrático de Direito deve governar para todos, e promover a inclusão.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n° 576, de 2007. 

É o nosso parecer.

a) Ana do Carmo – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-2-2008.

a) Dárcy Vera - Presidente
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