PARECER Nº 134, DE 2008

DA COMISSSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 12, DE 2007


De autoria do nobre deputado Celso Giglio, a Moção nº 12, de 2007, apela aos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e aos líderes partidários a fim de que adotem, em todo o país, prova similar àquela aplicada pelo Conselho de Medicina do Estado de São (CREMESP), aos alunos do sexto ano dos cursos de Medicina, como requisito prévio obrigatório ao ingresso na carreira médica.



Durante o período regimental de pauta nos dias 04 a 12 de abril de 2007, correspondentes às 14ª a 18ª Sessões Ordinárias, não foram apresentadas emendas ou substitutivos.



Em continuidade ao processo legislativo, referida propositura vem a esta comissão de Saúde e Higiene, cabendo-nos nesta oportunidade analisá-lo sob seus aspectos meritórios.



Louvável é, pois, a iniciativa do autor e ao analisarmos a Moção em apreço ficam demonstradas as razões que o orientaram na iniciativa, as quais estão claramente expostas na justificativa que a acompanha.



Posto isto, manifestamo-nos favoravelmente à Moção nº 12, de 2007 e opinamos pela sua aprovação.



a) Analice Fernandes - Relatora



Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 19/2/2008



a) Adriano Diogo - Presidente
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