PARECER N° 493  , DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA. CIÊNCIA E TECNOLOGIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 658 DE 2007

De autoria do Deputado Mozart Russomanno, o projeto em epígrafe objetiva instituir o dia do caricaturista. 

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes ás 72ª a 76ª Sessões Ordinárias, de 05/07/07 a 01/08/2007, não recebendo emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto rio artigo 31, § 1°, do regimento citado, sendo que a referida Comissão exarou parecer favorável à matéria.

Posteriormente o projeto supracitado foi encaminhado a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para a apreciação consoante disposição contida no § 1º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, entendemos ser a propositura merecedora de nosso apoio, por homenagear o artista caricaturista. A caricatura é o desenho de um personagem da vida real, enfatizando e exagerando as características de uma determinada pessoa, de maneira humorística, acentuando gestos, vícios e hábitos peculiares. 

A palavra caricatura vem do italiano caricare, que significa carregar, ou seja, de carregar ou de aumentar a proporção de algo. Importante enfatizar que a caricatura é filha do expressionismo, onde o artista desvenda as impressões que a índole e a alma deixaram na face da pessoa. É uma representação, mostrando, de forma exagerada, aspectos do objeto retratado, via de regra, na tentativa de se obter efeitos cômicos. É muito comum a utilização da caricatura nas sátiras políticas.

Um dos grandes expoentes da caricatura foi Annibale Carraci, um italiano que pertencia a uma família de pintores do fim do século XVI, sendo ele um dos pioneiros na história da arte a utilizar-se da caricatura, contrapondo-a à idealização.

Dessa forma, ante as razões expostas, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 658, de 2007.

a)Pedro Tobias – Relator

Aprovado, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5/3/2008

a) Carlinhos  Almeida – Presidente

Célia Leão – Lelis Trajano – Patrícia Lima – Vicente Cândido – Carlinhos Almeida.

