PARECER Nº 474, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de lei nº 400, de 2007
De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a inclusão da vacina contra a Meningite Bacteriana, no Calendário Nacional de Vacinação.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 36.ª a 40.ª Sessões Ordinárias (de 10/05 a 17/05/07), não tendo recebido emendas ou  substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se pronunciou sobre a matéria no prazo regimentalmente assinalado, ensejando a designação de Relator Especial, que exarou parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4.°, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a propositura, reconhecemos a relevância da matéria. A Meningite Bacteriana é uma doença grave que acomete, em sua maioria, crianças de tenra idade, e, se não for diagnosticada a tempo, pode causar danos irreversíveis ao cérebro, perda de audição e dificuldade de aprendizado.

Por isso, é de extrema importância incluir a vacina contra a Meningite Bacteriana no calendário oficial de vacinação do Estado, por ser um meio altamente eficaz na prevenção dessa doença entre as crianças.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º400, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-10-2007.

a) Adriano Diogo – Presidente
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