PARECER Nº 640, DE 2008
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre a Moção n( 73, de 2007

O Deputado Aloisio Vieira propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Presidente da República, para que determine aos órgãos competentes estudos necessários para a instalação de uma unidade da EMBRAPA na Região do Vale do Paraíba.
Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 100.ª a 104.ª Sessões Ordinárias, de 4 a 11/9/07, não recebendo emendas ou substitutivos.
Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 8°, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de receber parecer quanto ao seu mérito.

Ao analisar a propositura, verificamos que o intuito do autor é promover o desenvolvimento do Vale do Paraíba e, por meio da viabilização de soluções para o desenvolvimento sustentável do espaço rural, com foco no agronegócio, gerar empregos e melhora de vida na região. 
Dada a relevância da matéria, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.
Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 73, de 2007.
a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-3-2008.

a) Vicente Cândido – Presidente

Vitor Sapienza – Marco Bertaiolli – Antonio Carlos – Vicente Cândido 
