PARECER Nº 594, DE 2008 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO N.º 100, DE 2007

                    De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes e outros, a moção em epígrafe apela para o Senhor Governador do Estado a fim de acolher a Indicação n.º 303, de 2007, do Deputado Olímpio Gomes, que propõe a promoção “post mortem” do Capitão PM Alberto Mendes Júnior ao posto de Coronel PM e alteração da Lei de 18 de novembro de 1970 para que a pensão concedida aos seus genitores seja ajustada a este último posto da hierarquia da Polícia Militar de São Paulo.

A moção, subscrita por setenta Senhores Deputados, esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no caput do artigo 156, vem a moção a esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de relator designado por este órgão, verificamos a importância e relevância da matéria, uma vez que os autores pretendem que esta Casa de Leis apresente manifestação no sentido solicitar ao Senhor Governador do Estado o acolhimento da Indicação n.º 303, de 2007, de maneira a corrigir uma injustiça histórica cometida contra os genitores do Capitão PM Alberto Mendes Júnior.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação  da Moção nº 100, de 2007.

É o nosso  parecer.

a) Gil Arantes – Relator

Aprovado, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olimpio Gomes – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Said Mourad – Vanderlei Siraque (Voto contrário) – João Barbosa – Conte Lopes. 
