PARECER Nº  777,  DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SAÚDE E HIGIENE E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 117, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Feliciano Filho, o projeto em epígrafe dispõe sobre a regulamentação da eliminação da vida de cães e gatos e dá outras providências.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não recebeu emendas ou substitutivos.

Dando seqüência ao processo legislativo, foi então a proposição encaminhada ao exame das comissões técnicas.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor

Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões em epígrafe. 

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º, 3º e 4º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta, que passou a tramitar em regime de urgência, quanto à constitucionalidade, legalidade, juridicidade mérito e quanto ao aspecto financeiro-orçamentário.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do artigo 24 "caput" da Constituição Estadual.

No mérito, somos favoráveis à sua aprovação na medida em que combate a ultrapassada política de saúde, da qual decorre o crescente número de cães e de gatos que vagam pelas ruas, pois muitos Municípios ainda pretendem controlar as zoonoses e a população de animais, adotando o método da captura seguida da eliminação. Ademais o projeto atende às sugestões propostas por todo o segmento inerente a questão dos animais.

Por fim, analisando o projeto, verificamos que não existem óbices de natureza financeira-orçamentária que impeçam a sua aprovação.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 117, de 2008

É o nosso parecer.

a) André Soares – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 25/3/2008

a) Bruno Covas – Presidente
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