PARECER Nº 807, DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O SUBSTITUTIVO Nº 1 AO PROJETO DE LEI Nº 1380, DE 2007

De iniciativa da Mesa Diretora desta Assembléia Legislativa, o Projeto de Lei em epígrafe tem por objetivo criar a “Fundação Nove de Julho de Rádio e Televisão Legislativa – F9JL”

Após o regular trâmite regimental, o projeto, que tramita em regime de urgência, retornou ao exame das comissões técnicas, nos termos do artigo 193, do Regimento Interno, para análise do substitutivo apresentado em conformidade ao artigo 175, II do referido diploma legal.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Finanças e Orçamento.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 1º e § 3º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar o substitutivo quanto a seus aspectos constitucional, legal, jurídico e financeiro.

A matéria tratada no substitutivo é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência exclusiva, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III,  e 20, inciso III, da Constituição Estadual e 146, inciso I, do Regimento Interno. 

O substitutivo aprimora o projeto original, aperfeiçoando a engenharia institucional da Fundação, de maneira a tornar mais efetiva a composição do Conselho às necessidades de governança e legitimidade da Fundação. Assim, quanto ao aspecto financeiro, não encontramos óbices à sua aprovação, uma vez que o substitutivo não pretende implementar novas atividades ainda não previstas, não tendo impacto financeiro ou orçamentário, na medida em que não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado. 

Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do substitutivo n.º 1 ao Projeto de Lei nº 1380, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora
Aprovado o parecer da relatora.

Sala das Comissões, em 26-3-2008.

a) Bruno Covas - Presidente
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