PARECER N° 308, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 44, DE 2005

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei Complementar nº 44, de 2005, de autoria do nobre Deputado Caldini Crespo, que dispõe sobre a criação do adicional de anuênio para os integrantes da Polícia Militar e da Polícia Civil do Estado de São Paulo. 

A proposta em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 196ª à 2ª Sessões Ordinárias, de 23/12/05 a 03/02/06, nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebendo parecer favorável à sua aprovação.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciado quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, verificamos que, embora sintética, a justificativa apresentada demonstra muito bem a necessidade de adoção da medida preconizada.

Não obstante o artigo 129 da Constituição do Estado assegurar aos servidores públicos estaduais o percebimento de adicionais por tempo de serviço, observa-se que a instituição do adicional de anuênio, na forma proposta pelo nobre autor deste projeto de lei complementar, se impõe como medida adequada e necessária.

Desde a edição da Lei n° 6.628, de 27 de dezembro de 1989, cujo artigo 18 regulamenta a concessão de adicionais por tempo de serviço, já se passaram quase dezoito anos e apresenta-se oportuno o aperfeiçoamento da legislação que trata do assunto, de modo que o Governo possa contemplar, anualmente, os servidores públicos tanto da Polícia Civil, quanto da Polícia Militar, com um acréscimo salarial que, embora de valor não tão expressivo, certamente se constituirá em uma forma de estímulo, um fator de motivação para esses servidores policiais do Estado.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 44, de 2005.

a) Olímpio Gomes - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 31-10-2007.

a) Conte Lopes - Presidente

Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Conte Lopes

