PARECER Nº  315, DE 2008
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 692, DE 2005
O presente Projeto de Lei tem por fim obrigar a destinação de áreas disponíveis da SABESP, para programas de atividades esportivas, de lazer e recreação.

A propositura em referência permaneceu em pauta no período de 03/10 a 10/10/05, correspondente às 146ª a 150ª Sessões Ordinárias,sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida o Projeto de Lei foi encaminhado à  Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer  do relator indicado foi julgado e aprovado pelos demais membros daquele órgão.

Para as providências do artigo 31, § 14 da XII Consolidação do Regimento Interno, a  propositura foi encaminhada ao Deputado Paulo Sérgio, em 30/12/05 e ao Deputado Francisco Sardelli, em 29/05/07, sem que ambos se manifestassem sobre o mérito.

Nesta oportunidade o processo foi-me redistribuído, para que me manifeste como relator da Comissão de Esportes e Turismo.

Ao analisar o conteúdo da proposta feita pelo autor da inicial, concluo que seu alcance é extremamente vago, não permitindo uma mensuração exata dos locais onde poderiam ser instaladas essas áreas de recreação, sem prejudicar eventuais interesses porvindouros da empresa estatal.

O parágrafo único do artigo 2º do PL citado confere à SABESP o dever de indicar os locais tidos como ociosos, num primeiro momento. Não se deve perder de vista que, num futuro  próximo, essa área poderá ser necessária para o  implemento de obras de importância básica da SABESP.

Ante as razões expostas, sou contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 692, de 2005.

a) Celino Cardoso – Relator
Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 8-11-2007.

Conte Lopes – Vicente Cândido – Luciano Batista – Chico Sardelli

