PARECER N° 323, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 743, DE 2006

De autoria do Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe objetiva criar o Programa de financiamento, através de linha de crédito, para aquisição de coletes infláveis de proteção (colete “air bag”) para motos.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do  Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 177ª a 181ª Sessões Ordinárias, de 18 a 22/12/2006, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31 parágrafo 1º, do regimento citado.

Esta proposição pretende instituir o Programa de Financiamento, através de linha de crédito especial, para aquisição de colete infláveis de proteção para moto, diante do grande número de acidentes com motocicletas que ocorre diariamente. De acordo com o autor do projeto de lei, o custo do colete é alto, o que torna difícil a aquisição do equipamento.

Analisando a matéria tratada na propositura  é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigo 19, 21, inciso III, e artigo 24, “caput” da Constituição Estadual, estando  ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 743, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Conte Lopes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-3-2007.

a) Giba Marson – Presidente

Giba Marson – Henrique Pacheco – Roberto Morais -  Baleia Rossi – Carlos Neder

