PARECER  Nº  357, DE  2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 513, DE 2006



O nobre Deputado Mauro Bragato apresentou o Projeto de Lei nº 513, de 2006, que autoriza o Poder Executivo a instituir o “Programa Pró-Rural/Banco do Povo Paulista”, com o objetivo de conceder recursos e financiamento à microempreendedores rurais, como alternativa de crédito produtivo popular às atividades agropecuárias.




No período em que esteve em pauta a propositura recebeu uma emenda. 

Em prosseguimento ao processo legislativo, foi distribuída para análise das Comissões de Constituição e Justiça, Economia e Planejamento e Finanças e Orçamento.

A Comissão de Constituição e Justiça exarou parecer favorável  à propositura com a emenda, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

A seguir, foi o projeto encaminhado à Comissão de Economia e Planejamento para análise do mérito, que entretanto, deixou de manifestar-se no prazo regimental, razão pela qual foi feita a designação de Relator Especial, que recaiu sobre este Deputado. 




A instituição do Programa Pró-Rural/Banco do Povo Paulista, é medida benéfica que vem implementar o desenvolvimento na área rural, adicionando à produção, possibilidades de pequenos negócios industriais e ou comerciais, que dependam de capital inicial, não disponível para a maioria dos pequenos produtores rurais.




Conceder às populações rurais, incentivos para desenvolverem suas culturas e aumentarem suas rendas, através de iniciativas que propiciem um impulso inicial, resulta na oportunidade de diversificação, com o aprimoramento de produtos e novas formas de processamento e apresentação para o mercado consumidor.




A formação de pólos de novos empreendimentos, oriundos do incremento do crédito, afeta positivamente toda a região onde prosperam, carreando reflexos na economia, despontando aqui e ali núcleos de forma incipiente e embrionária, de oferta de emprego e acesso à serviços básicos que vão sendo implantados  para as comunidades.




O Programa Banco do Povo Paulista que atende ao pequeno empreendedor através de convênios com as Prefeituras, permitiu impulsionar pequenos tomadores, cujo crédito veio concretizar ações de importância, antes inviáveis por inexistência de recursos para tal.




A instituição do Programa Pró-Rural/Banco do Povo Paulista, estende os benefícios oferecidos pelo Banco do Povo Paulista aos produtores rurais, medida justa e de importância social, vez que se induz sua fixação ao campo.


Quanto à emenda nº 1, que inclui representantes de setores específicos, entendemos estarem eles amplamente representados pela composição do Conselho de Orientação do Programa Pró-Rural/Banco do Povo Paulista, proposta pelo autor, através das Secretarias de Estado da Agricultura e Abastecimento, do Emprego e Relações do Trabalho e do Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” e composto ainda pelo Banco Nossa Caixa S.A.




Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 513, de 2006 e contrários à aprovação da emenda nº 1.

a) Orlando Morando – Relator Especial
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