PARECER N.˚    356 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 513, DE 2006

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa Pró-Rural / Banco do Povo Paulista, com o objetivo de conceder recursos e financiamento a microempreendedores rurais, como alternativa de crédito produtivo popular às atividades agropecuárias.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 114.a a 118.a Sessões Ordinárias (de 15 a 23/8/06), recebendo uma emenda, que altera a composição do Conselho de Orientação do Programa.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1o do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Quanto à emenda apresentada, apenas aprimora a propositura, estabelecendo maior paridade na representação dos setores da sociedade civil envolvidos no Programa. Desta forma, não vemos quaisquer óbices à sua aprovação.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.( 513, de 2006, e da Emenda n.° 1.

a) Donisete Braga – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição e da Emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 26-2-2008

a) Giba Marson - Presidente

Roberto Morais – Conte Lopes – Giba Marson – Ana do Carmo – Jonas Donizetter

