
PARECER N.°  428 , DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 448, DE 2007

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a conservação e reflorestamento nas rodovias e ferrovias estaduais.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para exame dos preceitos elencados no § 18 do artigo 31 do regimento citado. 

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura pretende a reposição de árvores de espécies nativas em todas as áreas não edificadas às margens das rodovias e ferrovias de domínio do Estado.

A erosão que ocorre às margens de rodovias e ferrovias compromete suas estruturas, levando à abertura de buracos e rachaduras no asfalto, queda de pontes e de barreiras, as quais invadem pistas e trilhos, trazendo enormes transtornos e insegurança aos seus usuários. Diante desse fato, entendemos a importância de se recuperar estas áreas, de modo que se consiga evitar, ou pelo menos reduzir, tal erosão e suas danosas conseqüências.

A exemplo do Projeto Pomar, executado pela Secretaria Estadual do Meio Ambiente, foi promovida a recuperação ambiental e o plantio de vegetação nas margens do Rio Pinheiros, aqui na Capital. Tal iniciativa desencadeou a melhoria nas condições ambientais e uma prova disso é a presença de fauna (aves, répteis e mamíferos) no local, além de haver conferido um belo efeito paisagístico ao longo da área revitalizada. 

Portanto, concluímos que é possível promover a recuperação do meio ambiente e garantir a segurança nas rodovias e ferrovias estaduais com uma medida única.

Diante do exposto e, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 448, de 2007. 

a) Lelis Trajano - Relator  

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/9/2007

a) Feliciano Filho  – Presidente
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