
PARECER Nº  446, DE 2008

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 73, DE 2007 


De iniciativa do nobre Deputado Rui Falcão, o Projeto de lei nº 73, de 2.007, dispõe sobre os critérios básicos para negociação ou renegociação de débitos com usuários inadimplentes das concessionárias do serviço público que fornecem energia elétrica no Estado de São Paulo.


Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas nem substitutivo.


Em seguida, o Projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento.


Nos termos do artigo 31, § 7º da XII Consolidação do Regimento Interno, compete-nos, agora, analisar a proposição quanto ao mérito.


Verificamos que o objetivo da iniciativa é estabelecer regra única no atendimento, por parte das concessionárias e permissionárias de serviço público de energia elétrica, aos usuários inadimplentes de maneira a assegurar a justa negociação ou renegociação do pagamento dos valores devidos antes que se proceda à interrupção do referido fornecimento.


A proposta uniformiza prazos e procedimentos em todo o processo que garantem o equilíbrio na relação consumidor/fornecedor não permitindo que esses usuários sejam prejudicados frente à fragilidade a que são submetidos com a ameaça da interrupção de um serviço essencial como o do fornecimento de energia elétrica.


Como bem ressalta o nobre autor, há de se resguardar os direitos dos usuários que “ficam reféns de regras não disciplinadas pela Aneel”, cabendo então ao Estado a devida atenção e proteção de sua população.  



Pelo exposto, por entendemos ser a medida de inegável interesse social, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 73, de 2.007.



a) ALEX MANENTE -  Relator

Aprovado o parecer do relator  favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/9/2007

a) Sebastião Almeida – Presidente
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