PARECER Nº 470, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 80, DE 2007



O Projeto de Lei nº. 80/2007 foi apresentado pelo nobre Deputado Baleia Rossi, pretendendo autorizar o Poder Executivo a criar o Hospital da Mulher, em Ribeirão Preto. 



Não foi apresentada nenhuma emenda, durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 6ª e 10ª Sessões Ordinárias.



Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade. Passo a fazê-lo, na condição de Relatora designada. 



O Projeto sob análise concede ao Poder Executivo autorização para criar uma unidade hospitalar exclusivamente dirigida à saúde da mulher, no Município de Ribeirão Preto. Prevê a possibilidade de que a implantação da unidade hospitalar se faça em parceria com o Município, com hospitais beneficentes e instituições universitárias públicas e privadas que ofereçam cursos e atendimentos na área médica.  



A proposta se contém na competência concorrente do Estado para dispor sobre proteção e defesa da saúde (artigo 24, inciso XII da Constituição Federal) e não se sujeita à reserva de iniciativa, nos termos do artigo 24 da Constituição Estadual. Poder-se-ia argumentar que a criação de unidade hospitalar é atividade de caráter administrativo, atribuída, portanto, ao Chefe do Poder Executivo. Ocorre, porém, que o projeto é meramente autorizativo, permanecendo, portanto,  com o Chefe do Poder Executivo a prerrogativa de examinar a conveniência da medida e o momento mais adequado para concretizá-la. 

Não se encontram, pois, óbices a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar. Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 80, de 2007.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 276/2007

a) Fernando Capez – Relator

Fernando Capez – Rui Falcão – Roque Barbiere – André Soares – Davi Zaia – Baleia Rossi.
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