
PARECER Nº  471  , 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0080, DE 2007.

De autoria do Nobre Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei nº 0080, de 2007, tem o objetivo autorizar a criação do Hospital da Mulher, no Município de Ribeirão Preto.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 22 a 29/03/07, correspondentes as 6ª à 10ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo Parecer Favorável, fls. 04.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.5, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação, visto que será mais uma providência necessária do Poder Executivo, pois a criação de um hospital dedicado, exclusivamente, ao atendimento a mulheres, aumentam as possibilidades de tratamento precoce de doença em caso de confirmação de diagnóstico, o que reduzirá a taxa de mortalidade.

O projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 0080, de 2007.

a) Uebe Rezeck – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 9/10/2007
Adriano Diogo – Presidente

Celso Giglio (com o voto em separado) – Roberto Felício (com o voto em separado) – Analice Fernandes – Afonso Lobato – João Barbosa – Marcos Zerbini – Uebe Rezeck – Adriano Diogo (com o voto em separado)
Voto em Separado

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o Hospital da Mulher, em Ribeirão Preto.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 06ª a 10ª Sessões Ordinárias (de 22/03 a 29/03/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura visa a autorizar o Poder Executivo a criar unidade hospitalar exclusivamente destinada à saúde da mulher, no município de Ribeirão Preto.


A relevância da propositura se encontra no fato de que é conhecida a necessidade de atendimento específico à saúde da mulher. Neste caso, assoma à importância do projeto de lei o porte da cidade e da região em tela.


Entretanto discordamos da proposta quando se prevê, no artigo 2º, a possibilidade de parcerias com instituições universitárias privadas, uma vez que, por sua natureza, tais entidades poderiam submeter a relevância do projeto ao seu intrínseco objetivo de lucro, podendo resultar o comprometimento do atendimento universal que se deve buscar em ações de Saúde Pública.


Assim sendo, propomos a seguinte emenda:


Dê-se ao artigo 2º do PL 0080, de 2007, a redação abaixo:

“Artigo 2º - A implantação do Hospital da Mulher poderá ser realizada em parceria com o Poder Público Municipal, com Hospitais beneficentes, com instituições universitárias públicas, ou com instituições filantrópicas, que ofereçam cursos e atendimentos na área médica.”

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0080, de 2007, com a emenda sugerida neste parecer.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins
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