PARECER Nº 506, DE 2008
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  220, de 2007
De autoria do Deputado Baleia Rossi, o Projeto de Lei n.º 220, de 2007, tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a instituir os “Jogos Colegiais”, reunindo alunos do ensino fundamental da rede pública.
Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 18.ª a 22.ª Sessões Ordinárias, de 12 a 18/04/07,  não tendo recebido  emendas nem substitutivos.
Em seguida foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto.
Em seguida, foi a proposta encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.
Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.
Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação. Verificamos ao examinar o Orçamento do Estado que este possibilita a inclusão dos jogos colegiais em alguns dos programas da Secretaria da Juventude, Esporte e Lazer, os quais destacamos o n.º 12366 – Programa Escola Aberta ou o n.º  4104 Campeonatos Estaduais de Esporte.
Devemos salientar, ainda, que o projeto possui cláusula orçamentária, que prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.
Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 220, de 2007.  
É o nosso parecer.
a) Enio Tatto - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-2-2008.

a) Bruno Covas – Relator
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