PARECER Nº 520, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 271, de 2006

De autoria da Deputada Havanir Nimtz, o Projeto de Lei nº 271, de 2006, tem o objetivo de assegurar o atendimento especializado às mulheres em estado de climatério ou pós-climatério, nos estabelecimentos públicos de saúde do Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 66ª a 70ª Sessões Ordinárias, de 16 a 22/05/06,  não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

     Na seqüência do processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, foi a proposta encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, que exarou parecer favorável ao projeto.

                                               Prosseguindo o exame dos autos, foi a presente matéria remetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para ser analisada quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

                                              Ao analisar os autos, verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação e que o Orçamento do Estado para o exercício de 2007 prevê programas direcionados a saúde da mulher.

                                               Salientamos, ainda, que o projeto possui cláusula orçamentária, que prevê os recursos necessários para atender os encargos decorrentes da aprovação projeto, de acordo com as exigências do artigo 25 da Carta Paulista.

  Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 271, de 2006.  

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-2-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Jorge Caruso – Bruno Covas – Vitor Sapienza  - Samuel Moreira – Mário Reali
