
PARECER Nº  524  , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 10.628, DE 2007.

O Deputado Aldo Demarchi, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fossem autuados e protocolados os documentos referentes à localização da Praça de Pedágio de Monte Alto, no km 19, da SP- 323, a fim de que esta Casa tome ciência e providências que julgar necessárias para atender os anseios da comunidade, no tocante às condições de segurança no local.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar a documentação enviada, de acordo com o previsto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Constam dos autos uma manifestação do Senhor Orivaldo Tenório de Vasconcelos, que faz um relatório dos riscos de acidentes a que estão sujeitos os funcionários da praça de pedágio e todos aqueles que por lá trafegam; uma cópia da publicação do Diário Oficial de 04/07/2000, sobre uma Comissão Parlamentar de Inquérito levada a efeito no referido ano; e, mais três documentos ilustrativos da localização dessa praça e de um acidente ocorrido no local.

Analisando tais documentos, entendemos ser a solicitação digna do nosso apoio, pois segundo o relato apresentado, o número de acidentes no local, envolvendo caminhões sem freios, que passam reto pelo pedágio é muito grande, colocando em risco a vida daqueles que ali trabalham e que por lá transitam. Este fato deve-se à localização da praça de pedágio, em trecho sinuoso de serra, que possui ainda, três acessos laterais em total desacordo com as Normas Técnicas do DER, no seu item 4-1, que diz que acessos laterais localizados do mesmo lado, devem ter no mínimo 500 metros de distância entre si.

Face ao exposto, apresentamos a seguinte

INDICAÇÃO

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a adoção de providências urgentes para que a Praça de Pedágio localizada no km 19, da rodovia SP- 323, ofereça as condições de segurança indispensáveis para minimizar os riscos de acidentes a que estão sujeitos os seus funcionários e as pessoas que por lá trafegam.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões, em 5/3/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

Aldo Demarchi – João Caramez – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – José Zico Prado.
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