PARECER N° 590, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1115, DE 2007

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Soldado PM Arnaldo Francisco Louvandini” ao Posto do Corpo de Bombeiros localizado na Av. Coronel José Soares Marcondes n.° 1432, no Município de Presidente Prudente.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu uma emenda.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, examinando os seus aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável ao projeto e contrário à emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos o projeto, verificamos que o Soldado PM Arnaldo Francisco Louvandini é merecedor da homenagem pretendida, tendo em vista sua atuação destemida no exercício do labor, que culminou com sua morte em um trágico acidente.

Quanto à emenda apresentada, visa dar a denominação em questão à sala de aula existente no interior do Posto do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar – e não ao Posto do Corpo de Bombeiros, sob o argumento de que basta a tradicional  denominação alfa-numérica nos quartéis da Polícia Militar e que a homenagem a um miliciano constituiria injustiça perante muitos outros.

No nosso entender, porém, a homenagem ao soldado em tela não desmerece os demais, mesmo porque a sugestão do autor da emenda é dar seu nome a uma sala de aulas do posto em tela, o que também, segundo sua lógica, constituiria injustiça para com outros tantos. Ademais, a denominação atribuída por meio de projeto de lei deve referir-se a próprios do Estado – e não a partes de próprios, as quais não necessitam de aprovação por parte desta Casa de Leis.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1115, de 2007, e contrário à Emenda n.° 1.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição e rejeitada a emenda nº 1, conforme parecer favorável ao projeto e contrário à emenda nº 1, do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-3-2008.

a) Conte Lopes – Presidente
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