
PARECER Nº   627     , DE 2008

Da Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre Projeto de Lei n. 488 de 2006

De iniciativa do nobre Deputado Renato Simões, o Projeto de lei nº 488, de 2.006, objetiva alterar dispositivo da Lei nº 7.645/91 que dispõe sobre a Taxa de Fiscalização e Serviços Diversos.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas nem substitutivo.

Em seguida, o Projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento.

Nos termos do artigo 31, § 7º da XII Consolidação do Regimento Interno, compete-nos, agora, analisar a proposição quanto ao mérito.

Verificamos que o objetivo da iniciativa é isentar as Santas Casas de Misericórdia, declaradas de utilidade pública municipal, estadual e federal, do pagamento da taxa relativa à vistoria ou renovação da licença de funcionamento.

Como bem ressalta o nobre autor, é notório e fundamental o serviço prestado pelas Santas Casas no atendimento hospitalar da população paulista, proporcionando bem-estar físico, mental e social de seus pacientes. Nada mais justo, então, que o Estado proporcione melhores condições para a continuidade desse trabalho desenvolvido com seriedade e dedicação, motivo da presente proposta.

Pelo exposto, por entendemos ser a medida de inegável interesse social, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de 

lei nº 488, de 2.006.

a) Alex Manente - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/9/2007

a) Sebastião Almeida – Presidente

Uebe Rezeck – José Bruno – Roberto Massafera – Sebastião Almeida – Alex Manente – Ana Perugini.
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