PARECER N° 647, DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 680, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo a “Festa do Morango do Horto Florestal”, que se realiza anualmente, no mês de julho, no Município de São Vicente.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta nos dias correspondentes às 74ª a 78ª Sessões Ordinárias (de 10/07/07 a 03/08/2007), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Às fls. 04 encontra-se a informação do Departamento de Documentação e Informação de Pesquisa Jurídica da Casa Legislativa de que a “Festa do Morango do Horto Florestal” ainda não foi instituída por nenhum diploma legislativo, bem como não há outro projeto de lei anterior, idêntico ou semelhante.

A propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos Constitucional, Legal e Jurídico, onde recebeu parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a proposição nesta oportunidade ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, parágrafo 14, da XII Consolidação do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio pois a medida, no que restringe ao seu mérito, é de fundamental importância para o Município de São Vicente. O evento ocorre todo mês de julho e assume grandes proporções com um público superior a 100 mil pessoas, sendo portanto de grande valia para o incremento do turismo na região.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.( 680, de 2007.

a) Conte Lopes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8-11-2007.

a) Luciano Batista – Presidente

Conte Lopes – Vicente Cândido – Chico Sardelli – Luciano Batista 

