
PARECER N°   735, DE 2008

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO , SOBRE O PROJETO DE LEI N°. 440, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, o Projeto de Lei n°. 440, de 2007, tem por objeto fixar “o tempo máximo de espera para início do atendimento de usuários dos serviços de instituições financeiras, no setor de caixas”.

A proposição esteve em pauta no período compreendido entre os dias 19/05/2007 e 25/05/2007, correspondentes respectivamente à 42ª e à 46ª Sessões Ordinárias, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração. Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável do Relator Especial designado, nobre Deputado Aloisio Vieira, quanto aos aspectos de competência daquele órgão técnico, nos termos do § 1 ° do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Posteriormente, a matéria foi encaminhada a esta Comissão, sendo redistribuída a este Deputado como Relator. 

A propositura é meritória e trabalha com um princípio do direito do consumidor, consagrado em nosso Código de Defesa do Consumidor – Lei 8.078 de 11 de Setembro de 1990 – no artigo 4º : “Art. 4º A Política Nacional das Relações de Consumo tem por objetivo o atendimento das necessidades dos consumidores, o respeito à sua dignidade, saúde e segurança, a proteção de seus interesses econômicos, a melhoria da sua qualidade de vida, bem como a transparência e harmonia das relações de consumo”.
A longa espera a que cidadãs e cidadãos são submetidos em agências bancárias certamente ofende a dignidade do consumidor, e a idéia de impor um limite máximo de tempo de espera é correta, de modo a coibir os abusos que assistimos todos os dias em tais estabelecimentos.

Em vista do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei n°. 440, de 2007.

a) Sebastião Almeida -  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/3/2008

a) Edson Giriboni – Presidente

Eli Corrêa Filho – Sebastião Almeida – Waldir Agnello – Edson Giriboni
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