
PARECER Nº.                            , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 1207, DE 2007. 

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o Projeto de Lei nº.1207, de 2007 declara de utilidade pública a “Creche Lar Padre Vita”, em Pindamonhangaba. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, sem receber qualquer emenda ou substitutivo e, a seguir, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a quem compete a análise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade e também do mérito, nos termos do artigo 31, § 1º e item 5 do Regimento Interno consolidado. Cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relatora designada. 

A documentação juntada pelo autor comprova que o Projeto sob análise não cumpre as exigências da Lei nº. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para a declaração de utilidade pública. Com efeito, a Creche “Lar Padre Vita” não possui personalidade jurídica, uma vez que, conforme consta do estatuto social, é filial do Instituto das Filhas de Nossa Senhora das Graças, com sede em Campos do Jordão. O referido instituto já foi declarado de utilidade pública através do Decreto nº. 44.732, de 29 de fevereiro de 2000. 

Face ao exposto, o parecer é contrário ao Projeto de Lei nº. 1207/2007. 

Sala das Comissões, em 

ANA PERUGINI

RELATORA
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