PARECER Nº   844, DE 2008

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE A MOÇÃO Nº 102, DE 2007


De autoria do nobre deputado WALDIR AGNELLO e outros, a proposição em epígrafe apela para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que o Congresso Nacional ratifique a Convenção da Organização das Nações Unidas – ONU sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência e seu Protocolo Facultativo.


Nos termos do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta no dia correspondente à 168ª Sessão Ordinária (19/12/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Em seguida, foi encaminhada a esta Comissão, nos termos dos artigos 31, I e 33, II, ambos do Regimento Interno desta Casa, sendo eu designado Relator para elaborar o relatório.


Segundo o preceito contido no artigo 3º, IV, da Constituição Federal, a promoção do bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, sexo, cor, idade e quaisquer outras formas de discriminação é um dos objetivos da República Federativa do Brasil.


Aliás, um dos fundamentos da nossa República é o respeito à dignidade da pessoa humana.


Neste contexto, o legislador constituinte dedicou vários dispositivos à proteção da pessoa portadora de deficiência (art. 7º, XXXI, 23, II, 24, XIV, 37, VIII, 203, IV e V, 208, III, 227, §1º, II e § 2º e 244). Isto demonstra a importância da matéria e a atenção que o Estado brasileiro deve dedicar a essas pessoas.


Assim, a ratificação da Convenção sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência atende o comando constitucional mencionado. Além disso, trará maiores instrumentos jurídicos às pessoas portadoras de deficiência que, infelizmente, ainda sofrem com a exclusão social.


Isto posto e considerando a importância da matéria, o parecer é  favorável à aprovação da Moção nº 102, de 2007.






a) Fernando Capez -  Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno. 
Sala das Comissões, em 27/3/2008
a) Vanderlei Siraque – Presidente
João Barbosa – Bruno Covas – Fernando Capez – Raul Marcelo – Vanderlei Siraque


