
PARECER Nº. 947 , DE 2008
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Processo RGL Nº. 10378/2007

De acordo com o previsto no § 5º, do artigo 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o processo em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria.

O Processo RGL nº 10378/07 foi devidamente instruído em razão do ofício encaminhado a esta Casa Legislativa, pela Câmara Municipal de Itapecerica da Serra.

Trata o presente de documentação solicitando especial atenção desta comissão, no que tange ao não oferecimento de Ensino Médio na Escola Estadual João Batistas de Oliveira a partir do ano letivo de 2008.

Às fls. 03, a Diretoria de Ensino de Itapecerica da Serra encaminhou resposta, ponderando que a referida unidade escolar não vem recebendo demanda para o ensino médio desde 2007. Ademais, a Dirigente Regional de Ensino informa que a escola manterá o ensino fundamental ciclo II e a sua progressiva continuidade.

Desta forma, entendemos que o pleno oferecimento do Ensino Médio se constitui em meta do Governo do Estado para a educação e que esta modalidade encontra-se em expansão, promovendo assim uma educação de qualidade e equidade.  

Isto posto, tendo em vista os abaixo-assinados, da comunidade escolar, contidos às fls, 04 a 13, reivindicando a reabertura do ensino médio na EE João Batista de Oliveira, proponho que seja encaminhada por esta comissão, ao Excelentíssimo Sr. Governador, a indicação que segue, contemplando a manutenção do ensino médio na referida unidade escolar.  

Indicamos com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que mantenha o oferecimento do ensino médio na Escola Estadual João Batista de Oliveira, em Itapecerica da Serra. 

Este é o parecer 

a) Paulo Alexandre Barbosa – Presidente

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Rita Passos – Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Amary – José Bruno – Roberto Felício.
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