PARECER Nº  968         , DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0458 DE 2007.

De autoria do Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Professora Anilza Pioli” à Escola Estadual COHAB Brasilândia B II , na Capital 

Pauta e trâmites regimentais, de 24/05/2007 a 30/05/2007, não tendo recebido emendas ou substitutivo, durante às 45ª a 49ª Sessões Ordinárias (fls. 9).

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu substitutivo. 

Com efeito, seguindo o regular procedimento legislativo, veio a esta Comissão da Educação consoante estabelece o § 5º do art. 31 do diploma consolidado, para ser apreciado o mérito do projeto em baila.                                                                                   

                                                               Na qualidade de relator, designado para analisar a matéria, cumpre-nos ressaltar o valor da escolha da Professora Anilza Pioli  como patronímico, Professora esta que dedicou toda a sua vida à brilhante e emocionante carreira do magistério, sempre atuando com muita dedicação aos alunos e à comunidade.  

                                                               Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 0458/2007 na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o parecer. 

a) Paulo Alexandre Barbosa – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo e prejudiaco o projeto, conforme parecer do relator,  nos termos dos artigos 31,e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Roberto Felício – Presidente

Maria Lúcia Prandi – José Bruno – Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Amary – Roberto Felício.
