
PARECER N°  964      , 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº 1308, DE 2007.

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 1308, de 2007, de autoria do nobre Deputado Fernando Capez, que pretende instituir o “Dia do Herói Policial Militar”.

A proposta em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 146ª à 150ª Sessões Ordinárias, de 12 a 22/11/2007, nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, ocasião em que recebeu parecer favorável à sua aprovação.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, verificamos que a justificativa está atrelada ao dia 10 de maio de 1970, data esta atribuída à morte, no cumprimento do dever, do 2o Ten PM Alberto Mendes Junior, o qual, no dizer do autor do projeto de lei, representa para a Corporação a coragem e o destemor que a norteia, sendo que sua conduta é, até hoje, exemplo a ser seguido por todos os policiais militares. 

Concordamos com as afirmações do autor e que também o fato marcante ocorrido com o então 2o Tenente da Polícia Militar faz com sua Instituição o reverencie como herói até os dias de hoje, e reconhecemos a importância de se estabelecer uma data como forma de homenagear todos os heróis policiais militares.

Conforme registra a Wikipédia, a enciclopédia livre da Internet (http://pt.wikipedia.org): “Herói é uma figura arquetípica que reúne em si os atributos necessários para superar de forma excepcional um determinado problema de dimensão épica. [...] Variando consoante as épocas, as correntes estético-literárias, os gêneros e subgêneros, o herói é marcado por uma projeção ambígua: por um lado, representa a condição humana, na sua complexidade psicológica, social e ética; por outro, transcende a mesma condição, na medida em que representa facetas e virtudes que o homem comum não consegue mas gostaria de atingir – fé, coragem, força de vontade, determinação,  paciência, etc.”

Assim, considerando todos estes atributos de um herói e a importância da homenagem, que se destina a todos os policiais militares, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº  1308, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Olimpio Gomes – Relator

Aprovado , conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olimpio Gomes – Said Mourad – Vanderlei Siraque – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Conte Lopes.
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