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236
, DE 2008



INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Assembléia Legislativa de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Legislativo determinar, ao seu departamento competente, a elaboração dos estudos pertinentes de sorte a implantar, no estacionamento interno da casa, a disposição de 5% ( cinco por cento ) das vagas destinadas aos idosos, conforme prevê o Artigo 41, do Estatuto do Idoso.

JUSTIFICATIVA



O Estatuto do Idoso, sancionado em 1º de outubro de 2003,  traz em seu bojo normas inovadoras , ratificando as já existentes, garantindo direitos aos idosos, que, segundo o Estatuto, considera idoso a pessoa com idade igual ou superior a 60 (sessenta) anos.




Dentre as inovações, o Estatuto cria alguns direitos que carecem de regulamentação por legislação local, seja no âmbito estadual ou municipal. 



Visando respaldar e dar maior agilidade para consecução da norma  maior, de forma a levar de imediato mais um direito ao idoso, apresentamos  Projeto de Lei que reserva vagas de estacionamento para idosos nos estacionamentos publico e privados do Estado de São Paulo, com reserva de 5% (cinco por cento) do total disponibilizado.



Dessa forma, acreditando na colaboração para melhor consecução do Estatuto do Idoso e acreditando ainda que estas medidas, se adotadas, levarão maior comodidade ao usuário da faixa etária prevista naquele projeto, é que contamos com o beneplatico de Vossa Excelência para, a exemplo de alguns estacionamentos privados, determinar a demarcação de vagas aos idosos que prestam seus serviços à Assembléia Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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