
INDICAÇÃO Nº 
268
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à liberação de recursos financeiros para a CRECHE EURIPEDES BARSANULFO no Município de Franca-SP.

JUSTIFICATIVA

A Creche EURIPEDES BARSANULFO, tem sua sede na Rua Geraldo Bombicino, 2780, Vila Europa, no município de Franca-SP e inscrita no CNPJ 46.723.490/0001-55. Trata-se de uma entidade filantrópica sem fins lucrativos, fundada em 1973.

Conforme declara sua Presidente Sra. Cleomar M. Naves, a entidade atende crianças oriundas de famílias carentes, filhos de trabalhadores que exercem suas atividades profissionais fora do lar, como sapateiros, empregadas domésticas, diaristas, serventes, padeiros, costureiras, etc., que não tem aonde deixar suas crianças durante o horário de trabalho.

Acrescenta, ainda a ilustre presidente, que o objetivo da entidade é oferecer assistência alimentar, educacional, social, parafamiliar, médica, dentaria, sanitária, em regime de semi-internato, dentro das normas filantrópicas e legais, sob orientação dos próprios organismos oficiais do setor assistencial, sem abandono das práticas cívicas, morais e religiosas.

E neste sentido a Creche necessita de recursos da ordem de R$ 80.000,00(oitenta mil) reais que serão aplicados em diversos setores para reformas e benfeitorias, de modo adequar as instalações ao bem estar das crianças em especial na área de alimentação e higiene.

Diante do grande alcance social para a população de Franca, o atendimento ao pleito ora formulados recursos de R$ 80.000,00(oitenta mil) reais serão fundamentais as necessidades da entidade a continuidade de seus objetivos sociais. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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