PROJETO DE LEI Nº 
123, DE 2008

Dá a denominação de "Professora Idalina Ladeira Ferreira" à Escola Estadual Cidade Soberana II, no Município de Guarulhos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denomina-se “Professora Idalina Ladeira Ferreira” a Escola Estadual Cidade Soberana II,  em  Guarulhos.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto expressa a vontade de moradores de Guarulhos, conforme  abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas  , a fim de homenagear a ilustre Professora Idalina Ladeira Ferreira, 

A Professora Idalina Ladeira Ferreira teve vasta formação acadêmica, em  1935,  diplomou-se  pela Escola Normal Santo André, em São José do Rio Preto .

 Nos anos seguintes aprimorou  seus conhecimentos em cursos de Especialização para professores e  de Administração Escolar. Em 1963, licenciou-se em Pedagogia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras da OMEC, em Mogi das Cruzes.

 No transcorrer  do  ano de 1970 cursou especialização em Educação Pré-escolar, SEVRES, na França. 

 A Professora Idalina,  lecionou no período de 1960 a 1970  em cursos promovidos pela Secretaria Estadual da Educação  e Coordenou o setor de Orientação Pedagógica do Ensino Primário. Simultaneamente, nesta década, foi professora no Instituto Mackenzie com a disciplina  de Educação Comparada e Administração Escolar.

  Exerceu , ainda, o cargo de professora nos Municípios de Ribeirão Claro, São José do Rio Preto, Ibiúna, Piedade, Nova Granada e Vargem Grande. Foi, também,   Diretora do Grupo Escolar nas Cidades de Parisi, Vargem Grande e São Paulo. 

 Amealhou ampla  experiência na área da educação,  que culminou na publicação de 15  livros didáticos, de várias disciplinas,  desenvolvidos para o Ensino Básico.  

O Rotary Club da Lapa a homenageou por relevantes serviços prestados à comunidade local, quando da criação de uma clínica dentária para atender alunos da região.

 A Liga do Professorado Católico também prestou sua homenagem “Professora do ano”, em 1974.


Dessa forma, em reconhecimento a uma vida de  dedicação à arte de  educar , apresento esta propositura,  contando com apoio dos nobres pares para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 4-3-2008.

a) Campos Machado - PTB

