
INDICAÇÃO Nº 
299
, DE 2008

 

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, o retorno do Ciclo II de 5ª a 8ª. série do Ensino Fundamental na EE “Profa. Laura Augusta de Carvalho Rosas” , no município de Jacareí. 
 
JUSTIFICATIVA


O Ciclo II de 5a. a 8ª. série do ensino fundamental da EE “Profa. Laura Augusta de Carvalho Rosas” no município de Jacareí, foi transferido para a EE “Cel Carlos Porto”, no mesmo município. 


Tal medida acarretou grandes transtornos aos alunos que são na maioria, jovens com poucos recursos financeiros, filhos de trabalhadores rurais, caseiros em sítios da região, que têm de caminhar 30 km até a nova escola, gastando até 6 horas por dia para freqüentar o curso, sem contar com os problemas que enfrentam na estrada em dias de chuva.. 


A EE “Profa. Laura Augusta de Carvalho Rosas” era a única escola rural no município de Jacareí, de 5ª. a 8ª. série, atuando na educação das crianças e jovens há mais de 30 anos, contribuindo na formação de profissionais como professores, engenheiros agrônomos, técnicos agrícolas e outras áreas, respeitando sempre suas peculiaridades. 

Dessa forma, atendendo a justa reivindicação que nos foi encaminhada pelos professores, funcionários, pais e alunos da EE “Profa. Laura Augusta de Carvalho Rosas” é que propomos a presente Indicação. 
 
Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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