
INDICAÇÃO Nº 
303
, DE 2008

                                INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, no sentido que determine ao Órgão competente a imediata realização dos estudos necessários visando a destinação de recursos financeiros para a construção de uma ponte na Estrada do Davi sobre o Córrego Taboãozinho, nas proximidades do Rio Parateí, mais especificamente na Divisa dos municípios de Mogi das Cruzes e Santa Isabel. 

JUSTIFICATIVA

                                             Milhares de moradores daquela região reclamam que há mais de 20 (vinte) anos solicitam este benefício a fim de facilitar o escoamento da produção e para melhorar as condições de vida da comunidade local, notadamente dos alunos que frequentam a Escola Municipal Rural “Kaoro Hiramatsu”, bem como das dezenas de trabalhadores das olarias existentes na região.

                                             Sem este imprescindível benefício, os moradores são obrigados a percorrer cerca de 11 quilômetros a mais para chegar ao destino final, seja pelo município de Guararema ou pela Rodovia Ayrton Senna (SP- 70), com acesso à Rodovia Mogi-Dutra pelo município de Arujá.

                                              No local existe uma ponte de madeira, porém a estrutura não possui proteções laterais e é muito frágil para receber tráfego intenso de veículos (leves) e caminhões.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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