
REQUERIMENTO Nº 
510
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ALTINÓPOLIS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 9 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A primeira referência de Altinópolis é um núcleo populacional estabelecido em terras adquiridas pelo capitão Diogo Garcia da Cruz Ele estabeleceu-se ali com seus filhos. Um deles, Antônio Garcia de Figueiredo, construiu uma capela em louvor a Nossa Senhora da Piedade, em torno da qual cresceu o povoado denominado Arraial de Nossa Senhora da Piedade. Foi elevado a freguesia em 8 de março de 1875, com o nome de Nossa Senhora da Piedade do Mato Grosso, em terras do município de Batatais. Em 3 de dezembro de 1918, tornou-se Município, com o nome de Altinópolis, em homenagem a Altino Arantes, então Presidente do Estado de São Paulo. 

Por ocasião das comemorações de mais um aniversário do Município de Altinópolis, juntamos nossas homenagens à alegria de sua população, e também parabenizamos a sua Administração Municipal, por meio do voto de congratulações deste Poder.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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