
INDICAÇÃO Nº 
334
, DE 2008

                INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providencias, em caráter de urgência, visando recursos financeiros através da Secretaria de Estado da Saúde para Custeio e Manutenção ou investimento para Santa Casa de Misericórdia de Palmital, no exercício de 2008.

JUSTIFICATIVA

                A presente propositura visa indicar recursos financeiros para a Santa Casa de Misericórdia de Palmital, através da Secretaria da Saúde, pois a unidade hospitalar mencionada passa por dificuldades financeiras.

                Como agravante o hospital é de médio porte e possui 68 leitos. Os Municípios de Palmital, Ibirarema e Platina, se localizam numa região essencialmente agrícola, cujo mercado de trabalho, predominante é o de trabalhadores rurais, sem qualificação profissional e portanto, de baixa renda (bóias-frias).

                 E a cada dia a situação financeira vem necessitando de reajustes, pois além dos pacientes destas regiões rurais, atendem também os pacientes do SUS, tendo que dividir a verba para ambos pacientes.

                 São estes os motivos que fundamentam a propositura, fazendo-se indicara adoção de providencias, em caráter de urgência, visando recursos financeiros através da Secretaria de Estado da Saúde para Custeio e Manutenção ou investimento para Santa Casa de Misericórdia de Palmital, no exercício de 2008.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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