
PROJETO DE LEI Nº 
145, DE 2008

Dá denominação " Dr. Onofre" a rotatória que liga a Rodovia Teotônio Vilela com a Rodovia Birigui-Bilac, no Município de Birigui

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Onofre” a rotatória que liga a Rodovia Teotônio Vilela com a Rodovia Birigui-Bilac, no Município de Birigui.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Biriguí chorou a morte do Dr. Onofre, ocorrida em 28 de julho de 2000, vítima de um acidente fa  tal de automóvel bem próximo do Distrito Industrial de Biriguí.

Onofre Assunção dos Santos nasceu em  Ibiassucê, em 11 de maio de 1945. Ibiaassucê fica no sertão quente da Bahia, onde ainda menino pastereava cabras, buscava água de lugares distantes, utilizando-se de um jumento ou de carro de boi. Com 7 anos de idade conheceu a tristeza da separação do pai José Pereira dos Santos que abandonou a família. Sua mãe Judite Silveira Santos lutou, procurando sem cessar dias melhores. Onofre conseguiu concluir o curso primário no bairro rural de Santo Antônio, no próprio município de Ibiassucê.

Já mocinho, com seus 17 anos de idade, foi morar, juntamente com sua querida mãe e demais irmãos, na cidade de Birigui. Todos foram trabalhar na lavoura. Poucos anos depois, mudaram-se para a cidade. O jovem Onofre conseguiu um pequeno emprego na Prefeitura Municipal, como ajudante de serviços braçais. Com entusiasmo, ele abria valetas, fazia guias e sarjetas. Chegou inclusive a trabalhar no cemitério com coveiro. Nada o impedia de estudar, ingressando na 1ª série ginasial no “I.E. Profº Stélio Machado Loureiro”. Ao concluir a então 4ª série ginasial, foi trabalhar na Santa Casa de Biriguí como enfermeiro prático. A todos atendia com cortesia e sempre com um sorriso. Prosseguiu seus estudos com entusiasmo e grande interesse. Apaixonou-se por Leonilde Baptista dos Santos com quem se casou, tendo os filhos Fabiana, Fernanda e Fábio, pessoas de convívio fácil e muito queridos.

Aos 27 anos de idade foi aprovado nos exames vestibulares para Odontologia na Faculdade de Araçatuba. Formou-se cirurgião dentista em 1976 e orgulhava-se de seu consultório, onde atendia a todos com o tradicional sorriso.

Onofre Assunção dos Santos integrou o quadro social do 2º Rotary Club de Biriguí, fundado em 1982 com o nome de Rotay Club XIX de Abril de Biriguí, do qual foi presidente e do qual recebeu o título de “Companheiro Paul Harris” em 1995.

A pedidos do amigo e por insistência de alguns políticos da região, foi eleito vereador e exerceu integralmente o seu mandato, de 1989 a 1992. Exerceu a função de Secretário de Saúde do Município de Biriguí. Ainda com vereador participou do programa “Voluntário do Rotary”, tendo trabalhado um mês em campos de refugiados nas Filipinas. Alguns anos mais tarde, novamente, participou do programa, desta vez em campo de refugiado em Hong-Kong (China). Dois anos mais tarde (1996) participou do programa na cidade de Kilimanboge, no Quênia (África), para onde retornaria em 2000.

Onofre Assunção dos Santos divulgou o nome de Biriguí pelo mundo e com que orgulho falava da cidade que o acolheu com tanto carinho. Solícito, atendia com carinho aos velhinhos do Recanto do Vovô  e aos presidiários carentes. A todos uma palavra de ânimo e de esperança.

A morte de Onofre Assunção dos Santos, trouxe para Biriguí uma lacuna irreparável e uma tristeza profunda.

As lideranças de Biriguí, os representantes da agricultura, dentista, rotarianos, clubes de serviço, funcionários públicos do Município e a sociedade, por considerar o presente requerimento uma iniciativa feliz, por ser de inteira justiça e expressão da eterna gratidão , comfiam no atendimento dessa solicitação que ora apresentamos nesta Assembléia Legislativa para apreciação dos Nobres Deputados.

Sala das Sessões, em 11/3/2008

a)  Roque Barbiere - PTB
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