
INDICAÇÃO Nº 
345
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes medidas necessárias para a liberação de verbas para aquisição de uma ambulância tipo UTI, para a Secretaria de Saúde, da cidade de Tietê.

JUSTIFICATIVA

O presente pedido nos foi encaminhado pelo nobre Prefeito Basílio Saconi Neto.

A administração municipal, apesar dos esforços e dos investimentos com recursos próprios realizados na nossa administração no sentido de mantê-la em bom estado, apresenta deficiência em relação ao número de veículos  disponíveis, para transporte de pacientes que são encaminhados para atendimento junto ao Hospital Regional de Sorocaba e municípios como São Paulo, Campinas, Piracicaba, Jaú e outros.

Infelizmente, outro agravante, é que a Santa Casa de Tietê, pelo seu porte, faz atendimento de baixa e média complexidade, ficando as demandas de alta complexidade para serem atendidas nos hospitais de referência acima citados, precisando os pacientes serem transportados.

Assim sendo, como todo atendimento SUS é de responsabilidade dos três governos (municipais, estaduais e federais), e para que continuemos a prestar um serviço de qualidade aos usuários do sistema, é importante que sejam auxiliados com a doação desta ambulância.

Por achar justa a presente reivindicação, tomamos a liberdade de apresentá-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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