
INDICAÇÃO Nº 
348
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que elabore o mais breve possível o decreto que regulamenta as atividades do Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável – CONSEA – SP. 

JUSTIFICATIVA

O Conselho Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável é um órgão consultivo e de assessoramento imediato ao Governador do Estado, objetivando propor as diretrizes gerais da Política Estadual de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável. 

Atua acompanhando as ações do Governo Estadual na área de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável, articulando áreas do governo estadual e de organizações da sociedade civil visando o combate às causas da miséria. DA mesma forma, incentiva parcerias para a racionalização dos recursos financeiros, bem como coordena campanhas de conscientização da opinião pública, além de propor diretrizes para o plano estadual de segurança alimentar e nutricional sustentável. 

Sendo assim, a importância de tal órgão é indiscutível. 

Com composição mista, tendo representantes do Poder Público e da Sociedade Civil, consegue trazer uma visão da sociedade ás políticas públicas implementadas pelo governo, interagindo com este, e dessa forma, sendo um órgão democrático em sua essência.

Infelizmente, desde o último mês de novembro o Conselho Estadual não desempenha suas funções, tendo em vista que o mandato dos Conselheiros findou-se em tal mês, e não houve a edição de novo decreto por parte do Governo que regularizasse tal questão.

Sendo assim, pela importância do órgão na implantação de políticas de segurança alimentar e nutricional sustentáveis no estado de São Paulo, e pelo importante trabalho que tal órgão já desempenhou desde o momento de sua criação, vem este Parlamentar indicar ao Governador que edite e publique o mais breve possível o decreto que regulamenta o mandato dos Conselheiros, bem como regulamenta as competências internas do órgão.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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