
INDICAÇÃO Nº 
361
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que sejam liberados recursos para a construção de moradias populares, no Município de Carapicuíba.

JUSTIFICATIVA

O Município de Carapicuíba é uma das regiões do Estado que apresenta alguns dos piores indicadores sociais, como resultado da falta de investimentos públicos capazes de reverter e minimizar essa situação. 

Ademais, com a nova redação conferida ao artigo 6º da Constituição Federal, determinada pela Emenda Constitucional nº. 26 de 2000, a moradia transformou-se em direito social, representando além de um enorme avanço social, um passo pioneiro em nosso direito no contexto mundial, pois ao que temos conhecimento o Brasil é o primeiro ou um dos primeiros países a reconhecer constitucionalmente este direito.

Porém, o que se tem percebido é que o Poder Público não tem cumprido esta obrigação social fornecendo condições sócio-econômicas aos cidadãos para que possam adquirir moradia.

Isto posto, para que esse direito constitucional não passe de mais uma expectativa de direito para nossa população carente, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.  

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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