
INDICAÇÃO Nº 
372
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo a adoção das providências necessárias para instalação do 2º Tabelião de Notas e de Protestos de Letras e Títulos do Município de Mauá, bem como para realização de concurso para provimento da titularidade da delegação.  
JUSTIFICATIVA

A Comarca de Mauá, na região do grande ABC, tem uma população de aproximadamente 400 mil habitantes, registrando mais de 271 mil eleitores em fevereiro de 2008.

No que se refere às serventias extrajudiciais, o município conta com um Ofício de Registro Civil das Pessoas Naturais e de Interdições e Tutelas; um Ofício de Registro de Imóveis, Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica; e o 1º Tabelião de Notas e de Protesto de Letras e Títulos.

Há tempos o município carece de mais um tabelionato de notas e de protestos de letras e títulos, frente à demanda do atual cartório (1º Tabelião de Notas e de Protesto de Letras e Títulos) que está sufocado com o excesso de pessoas que comparecem diariamente para buscar seus serviços.

O tempo de atendimento no cartório tem se prolongado, assim como as filas. É comum o cartório abrir às 09 horas já com fila e fechar às 17 horas com muita gente ainda para ser atendida.

A direção do cartório procura organizar o atendimento disponibilizando no balcão de informação atendente responsável pela triagem e encaminhamento ao setor competente, além da distribuição de senhas, porém, o esforço é em vão, pois a dedicação e organização não dão conta da demanda. 

O Provimento n.º 747/2001 do Conselho Superior da Magistratura do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, previu que a Comarca de Mauá comporta cinco serventias: um Oficial de Imóveis, Títulos e Documentos e Civil de Pessoa Jurídica; três Tabeliães de Letras e Títulos de Notas e de Protesto de Letras; e um Oficial de Registro Civil das Pessoas Naturais e de Interdições e Tutelas. Porém, dos três tabeliães de notas previstos para Mauá apenas um está em pleno funcionamento.

Se compararmos a população de Mauá em relação a outros municípios da região, fica evidente sua situação desfavorável no que diz respeito às serventias notariais, é o caso de Santo André que com uma população de 680 mil habitantes, conta com seis cartórios de notas em funcionamento.

Desta forma, é premente que se garanta prioridade ao município de Mauá para implantação de mais um cartório de notas, conferindo a devida e merecida atenção a demanda da população local.

É o que se pretende com a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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