
INDICAÇÃO Nº 
385
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, de São Paulo, que determine a adoção das medidas urgentes e necessárias junto aos órgãos competentes, visando à realização de estudos para avaliar a viabilidade de oferecimento de cursos técnicos concomitante com o ensino médio para todo o estado de São Paulo, em especial para a cidade de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA




A presente propositura está amparada no pleito dos moradores da cidade de Guarulhos que durante 25 (vinte e cinco) anos puderam desfrutar do ensino técnico oferecido na E. E. Dom Paulo Rolim Loureiro, no bairro da Ponte Grande.

A escola oferecia, juntamente com o ensino médio, cursos técnicos, através de processo seletivo em decorrência da alta procura 

Em 2novembro de 2003, os cursos técnicos foram transferidos para a Secretaria de Ciência e Tecnologia (Resolução Conjunta SE/SCTDET 2 de 19/11/2003, sob a responsabilidade do Centro de Educação Tecnológica Paula Souza- - CEETEPS que, não deu continuidade aos mesmos.

A cidade de Guarulhos possui população superior a 1.300.000 habitantes e não conta com curso técnico e gratuito. Desta forma, os jovens carentes ficam sem acesso aos cursos da rede privada e sem a especialização hoje exigida para o mercado de trabalho.

 O já exposto justifica ao encaminhamento desta indicação. Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que, a presente solicitação seja atendida.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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