
PROJETO DE LEI Nº 
164, DE 2008

INCLUI NO CALENDÁRIO TURÍSTICO DO ESTADO DE SÃO PAULO A "CORRIDA AT REVISTA GUARUJÁ 8 KM", QUE SE REALIZA ANUALMENTE, NO MÊS DEZEMBRO, NO MUNICÍPIO DE GUARUJÁ.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a “Corrida AT Revista Guarujá 8 Km”, que se realiza anualmente no mês de dezembro, no município de Guarujá.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A corrida de rua já se tornou referência entre aqueles que querem manter a boa forma e ainda garantir uma vida saudável. E, apesar das competições ainda serem marcadas por uma maioria masculina, cada vez mais as mulheres têm demonstrado estarem preparadas para enfrentar quilômetros até a linha de chegada. É por isso que desde 2005 acontece o AT Revista Guarujá 8K, uma corrida voltada apenas para o público feminino, que reúne cerca de 900 atletas em busca do melhor tempo. 

Este ano, o evento chega a sua 3ª edição, na praia da Enseada, e promete repetir o sucesso dos outros anos, garantindo a presença das melhores corredoras do país, além de desempenho das amadoras. Charme e força de vontade fazem parte da corrida que distribui R$20 mil reais  em dinheiro, incluindo o prêmio às campeãs das categorias por faixa de idade.

Em 2006, o destaque ficou para Bertha Sanches, campeã dos 10Km Tribuna FM, que garantiu o primeiro lugar com 24 minutos e 26 segundos. O segundo lugar ficou por conta da santista  Sirlene Pinho, que 49 segundos atrás fez a prova em 25m15. 

Marizete Moreira dos Santos ficou em 3º lugar, com 25m33.




A AT Revista Guarujá 8 Km tem o patrocínio da Prefeitura Municipal de Guarujá, Unilus, apoio Ultragaz, supervisão Federação Paulista de Atletismo, colaboração Nunes e Grossi, FMA Notícias e Sabesp, e realização e organização Triesportes.




Pelos motivos acima expostos, conclamamos os nobres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 14/3/2008

a)  Luciano Batista - PSB

SPL - Código de Originalidade: 783825 140308 1607


