
INDICAÇÃO Nº 
395
, DE 2008


INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a adoção de providências urgentes para tornar efetiva a recuperação da Estrada Estadual da Bocaina – SP-221, no município de São José do Barreiro.

JUSTIFICATIVA


A Estrada Estadual da Bocaina – SP-221, possui 28 km. de extensão desde a cidade de São José do Barreiro até a entrada do Parque Nacional da Serra da Bocaina. Partindo de São José do Barreiro com 500m de altitude, atinge no km. 21 seu ápice com quase 1700m de altitude, sendo que seu trajeto foi muito bem estudado buscando as melhores opções de terreno e evitando subidas muito íngremes. 


De incalculável importância para as mais de 200 famílias que têm na SP-221 seu único acesso para chegar em casa, a Estrada Estadual da Bocaina também é de importância estratégica para o desenvolvimento do turismo no município de São José do Barreiro, uma das Estâncias Turísticas do Estado de São Paulo. 


Pela SP-221 passam anualmente mais de nove mil turistas que visitam o Parque Nacional da Serra da Bocaina, além de também ser o único acesso que leva às dezenas pousadas do município localizadas no alto da Serra. 


A Estância Turística de São José do Barreiro está inserida no importante Circuito Turístico do Vale Histórico e tem na Serra da Bocaina seu principal atrativo turístico, representado pelas mais de 180 cachoeiras, pela Rampa de Decolagem de Vôo Livre, pela formosa Trilha do Ouro que liga o Vale do Paraíba ao litoral de Angra dos Reis, pelos Picos da Bacia e do Tira Chapéu, e pelas inúmeras trilhas que fizeram da Serra da Bocaina ser conhecida no país e no exterior como o “Paraíso do Trekking no Brasil”. 


Atualmente, mais e mais estrangeiros têm visitado essa localidade atraídos pelas belezas naturais e pelas diversas possibilidades de esportes na natureza. 


O desenvolvimento do turismo em São José do Barreiro depende principalmente da boa conservação e da facilidade de tráfego pela Estrada Estadual da Bocaina que hoje é considerada como a “pior estrada estadual de São Paulo”. 

Dessa forma, contamos com o apoio do Executivo para atender esta justa reivindicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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