
INDICAÇÃO Nº 
396
, DE 2008

 

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), a serem destinados na pavimentação asfáltica da rua Antonio Modesto, localizada no loteamento Lagoa Dourada II, no município de Cruzeiro.  
JUSTIFICATIVA


O município de Cruzeiro não conta, atualmente, com um orçamento que lhe permita realizar todos os serviços públicos essenciais para o seu  pleno desenvolvimento.  


A viabilização da obra constituirá importante benefício para os moradores da região, possibilitando, além de maior bem estar à comunidade, a urbanização completa do logradouro.

Isto posto, e atendendo a justa reivindicação da população e autoridades locais, é que solicitamos ao Executivo a pavimentação asfáltica da rua Antonio Modesto, localizada no loteamento Lagoa Dourada II, no município de Cruzeiro. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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