
INDICAÇÃO Nº 
401
, DE 2008

 


INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos órgãos competentes, a instalação de uma Escola Técnica Estadual – ETE, no município de Piquete. 

JUSTIFICATIVA

 


O município de Piquete não conta, atualmente, com nenhuma instituição educacional técnica. São poucos os jovens que conseguem terminar o ensino médio e arcar com os custos de ingressar em um curso de formação profissional em outras cidades da região.  


A grande maioria dos jovens, quando terminam o ensino médio ficam ociosos, uma vez que, sem qualificação técnica, ficam excluídos do mercado de trabalho e muitas vezes acabam por enveredar no caminho da droga e da marginalidade. 

Portanto, atendendo a justa reivindicação da população e autoridades locais, é que solicitamos ao Executivo a implantação de uma escola técnica com proposta pedagógica nas áreas de mecânica, eletrônica e química naquele município. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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