
INDICAÇÃO Nº 
414
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine a adoção das providências necessárias para disponibilizar à "E.E. Antonio Sanches Lopes", em Balbinos, um computador com impressora, um vídeo game e um micro system para utilização no "Programa Escola da Família".  

JUSTIFICATIVA

A “E.E. Antonio Sanches Lopes” é a única escola do município de Balbinos. A escola oferece ensino fundamental e médio e nos finais de semana conta com o “Programa Escola da Família”, transformando-se em um centro de convivência para a comunidade, sediando atividades esportivas, culturais, de saúde e de trabalho.

Ocorre que, a escola carece de equipamentos para melhor aproveitamento das atividades ali desenvolvidas, tais como computadores, impressoras, vídeo game e equipamentos de som.

Desta forma, na certeza de que estes equipamentos proporcionarão maior integração entre os participantes do programa, que para muitos é o único meio de acesso ao lazer e recreação, é que propomos a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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