
INDICAÇÃO Nº 
415
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias para disponibilizar um veículo tipo “micro-ônibus” ou “van” ao departamento de saúde do município de Balbinos. 

JUSTIFICATIVA

Localizado no oeste paulista, na Região de Bauru, o município de Balbinos ocupa uma área de  90,9 Km2, com uma população de aproximadamente 1.400 habitantes.

Na área da saúde o município conta apenas com uma unidade básica de saúde ampliada (Centro de Saúde Municipal) e com profissionais capacitados para atendimento populacional, entre eles: dois médicos, uma enfermeira e sete auxiliares de enfermagem, além do cirurgião dentista e protético e do fisioterapeuta.

O Centro de Saúde presta à população serviços de baixa complexidade, tais como consultas de pré-natal, acompanhamento dos diabéticos e hipertensos e consultas de clinica médica em geral e atendimento em saúde mental. Outras atribuições do Centro de Saúde é gerenciar os programas de vigilância sanitária e controle de vetores e zoonose.

Diante da pequena estrutura de saúde pública do município, na necessidade de um acompanhamento médico mais específico o paciente é encaminhado a hospitais da região. Daí o propósito desta indicação. 

Atualmente, o serviço de saúde de Balbinos transporta pacientes para os centros regionais em ambulâncias, o que não é adequado, pois, este tipo de veículo não comporta mais que dois pacientes em cada viagem, havendo casos em que a dificuldade de mobilidade do paciente inviabiliza o transporte de mais de uma pessoa.

Desta forma, é reivindicação da população de Balbinos que o município disponha de um veículo tipo van ou micro-ônibus para transporte de pacientes aos hospitais regionais. Sabendo das dificuldades financeiras enfrentadas pelo município, propomos, através da presente indicação, que o Estado adote as providências necessárias para disponibilizar este veículo.   

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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