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O artigo 4º da Constituição Federal - dispositivo que estabelece os princípios que regem as relações internacionais de nossa república - preconiza dentre outros, os princípios da prevalência dos direitos humanos e a solução pacífica dos conflitos.

Recentemente, foram noticiados pelos veículos de imprensa de todo o mundo diversos atos de violência praticados pelo Governo Chinês contra tibetanos, inclusive com mortes.

Foram confirmadas mais de 90 mortes na repressão a manifestações em Lhasa, além de violências praticadas.

O dalai-lama, líder tibetano e prêmio Nobel em 1989, denunciou no último dia 10 de março a ocorrência de "enormes e inconcebíveis violações dos direitos humanos" no Tibete, que vão "até a negação da liberdade religiosa".

A despeito da idéia de soberania e de seu respeito, não podemos coadunar com qualquer ato atentatório a direitos fundamentais de qualquer grupo ou indivíduo, devendo repudiá-los e somar esforços para criar mecanismos que cessem tais atos e obstem futuros, com total norteamento na defesa intransigente da dignidade da pessoa humana e da vida.

Diante de todo o exposto, dada a gravidade da questão e a premente necessidade de atuação da República e de outras nações, a ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO repudia os atos de violência praticados pela Governo da China contra tibetanos e apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que o Estado Brasileiro diligencie junto à Organização das Nações Unidas, ao Governo Chinês e a outras organizações internacionais no sentido de que cessem os atos de violência e repressão praticados contra tibetanos e se inicie um processo de diálogo com seus líderes para solução pacífica da questão do Tibete.

 

Sala das Sessões, em 19/3/2008

a)  Bruno Covas 
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