
MOÇÃO Nº 15, DE 2008

A Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo - ITESP é o órgão responsável pela implantação da política agrária e fundiária do Governo do Estado. Tem atuação destacada na defesa da cidadania no campo, contribuindo de forma decisiva para diminuir os conflitos fundiários no campo. Tem um trabalho pioneiro na identificação, reconhecimento e titulação de comunidades remanescentes de quilombolas, desenvolveu metodologias para o cadastramento e titulação de pequenos posseiros e vem se especializando na Assistência Técnica e Extensão Rural com ênfase na agroecologia.

Por estas características ímpares, seus funcionários são altamente especializados e comprometidos com o trabalho e seu público. No entanto, por decisão judicial em segunda instância, o concurso público realizado pelo ITESP em 2001 está sendo anulado, com grande risco de serem consumadas as demissões de todos os atuais servidores que foram contratados após aprovação no referido concurso. A eventual demissão em massa destes funcionários deverá causar grandes transtornos ao desenvolvimento do trabalho com prejuízos às comunidades atendidas.

Isto posto, diante da relevância da matéria, proponho a presente Moção.

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Senhor Secretário da Justiça e da Defesa da Cidadania, e aos Ministros do Supremo Tribunal Federal e do Superior Tribunal de Justiça, para que seja encontrada uma solução jurídica que privilegie a legalidade e garanta a inclusão dos funcionários da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo – ITESP, como legítima parte interessada no processo Nº. 312.827.5/-07, visto que até o momento não tiveram a oportunidade de serem ouvidos”.
Sala das Sessões, em 18-3-2008.
a) Ana Perugini a) Hamilton Pereira a) José Zico Prado a) Simão Pedro 


