
INDICAÇÃO Nº 
430
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar, através de órgãos competentes, estudos para extensão e alteração da Gratificação de Atividade Rodoviária – G.A.R. – instituída pela Lei Complementar nº 784 de 26 de dezembro de 1994, para os funcionários do Departamento de Estradas de Rodagem da Secretaria dos Transportes.

JUSTIFICATIVA

Os funcionários do Departamento de Estradas de Rodagem  da Secretaria dos Transportes, através do Sindicato dos Servidores e Empregados Públicos da Secretaria dos Transportes do Estado de São Paulo, desenvolveu gestões junto a Superintendência do DER e Secretaria dos Transportes com negociações acordadas, (Exp. 008819/17/SUP/2007), no sentido  de serem revistos os valores da Gratificação de Atividade Rodoviária – G.A.R. bem como sua extensão a todos os funcionários da autarquia. Observando que as despesas correrão por dotação orçamentária própria do  DER.

Tais  negociações pretendem corrigir perdas salariais e distorções e remuneração entre as carreiras funcionais. Os funcionários acabaram por propor que a  G.A.R. seja estendida aos servidores  abrangidos pela Lei 540/88, 700/92 e 478/86. com aplicação diferenciada por níveis, elementar, intermediário, superior e em comissão.

Tal proposta de extensão e alteração da Gratificação da Atividade Rodoviária merece uma atenção do Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas - PSB
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