
INDICAÇÃO Nº 
440
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e a determinação de medidas urgentes visando à implantação de nova linha de metrô que interligue o bairro da Freguesia do Ó, na Zona Norte da cidade, com a região do Oratório, na Zona Leste.

JUSTIFICATIVA

O presente estudo e a determinação das medidas em tela tornam-se urgentes tendo em vista o caos que vem tomando conta do trânsito da cidade de São Paulo. São mais de 6 milhões de carros em circulação, espalhados por ruas e avenidas que certamente não comportam tamanha frota.

Como medida eficaz e alternativa ao uso desse número excessivo de automóveis, a solução é a implantação de um transporte público amplo e difundido por toda a Capital. Como se sabe, o Metrô é o meio de transporte que melhor se adapta às necessidades de uma cidade complexa como São Paulo e, para que o mesmo se desenvolva, são imprescindíveis investimentos pesados e freqüentes nesse tipo de projeto.

O plano de Expansão do Metrô já prevê uma linha para a Freguesia do Ó, ligando este bairro ao do Oratório – com interligações com outras linhas já existentes e outras a construir. A futura linha Freguesia do Ó-Oratório, ainda de acordo com o referido Plano de Expansão, terá 18 km e 19 estações, que passarão por Universidades importantes como a UNIP, UNINOVE, PUC, FAAP e FMU, dentre outras.

Nesse sentido, notícias recentes dão conta que o Prefeito Gilberto Kassab defende essa idéia, tendo inclusive provisionado no Orçamento do Município a quantia de R$ 75 milhões para auxiliar no projeto. O Governo Federal também já sinalizou apoio à ampliação desses serviços em São Paulo. 
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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