PROJETO DE LEI Nº  186, DE 2008

Dá denominação de Doutor Fernando Feres Ragil à Delegacia Seccional de Mogi Guaçu.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Fernando Feres Ragil” a Delegacia Seccional do Município de Mogi Guaçu.


Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Dr. Fernando Feres Ragil nasceu em 16 de setembro de 1926, na cidade de Juiz de Fora, Estado de Minas Gerais.

Bacharel em Direito, graduado na Faculdade de Direito de Belo Horizonte, Minas Gerais, após concurso público de provas e títulos realizado no Estado de São Paulo, foi nomeado Delegado de Polícia.

Nessa função, trabalhou em Conchal e Artur Nogueira, bem como no Município de Mogi Guaçu, antes da instalação da Delegacia Seccional, tendo nesse período, contraído núpcias com filha da cidade de Mogi Guaçu, ligada aos fundadores da Cerâmica Martini, com quem teve três filhos.

Prestou inúmeros serviços à comunidade Guaçuana e veio a assumir, posteriormente, as Delegacias Seccionais de Bragança Paulista e de Campinas, tendo permanecido na última até sua aposentadoria, que ocorreu em 18 de junho de 1988.

O Dr. Fernando Feres Ragil, como Delegado Seccional de Polícia de Campinas, contribuiu, principalmente, para sanar as deficiências da Polícia Civil no tocante à ampliação de seu efetivo nas cidades que então compunham aquela região policial, tendo a Delegacia de Polícia de Mogi Guaçu como subordinada. 

Trabalhador, honesto, bondoso, pai dedicado, amigo leal, policial exemplar, preocupado em elevar o conceito da Polícia Civil junto à população, enaltecendo a instituição e, principalmente, valorizando seus subordinados.

Estas são apenas algumas de suas qualidades pessoais que, somadas à sua incansável dedicação profissional, tornaram-no um dos delegados mais respeitados nos Municípios de Bragança Paulista e Campinas, cidades em que atuou como Delegado Seccional.

Considerando os bons serviços prestados à comunidade das cidades por onde passou, sendo reconhecido em todas elas, faz-se necessária e justa a presente homenagem, com a apresentação desse projeto de lei.

Sala das Sessões, em 26-3-2008.

a) Barros Munhoz - PSDB

