
MOÇÃO Nº  17, DE 2008






A Organização Mundial da Saúde- OMS, pretende encaminhar, mundialmente, a questão da adoção de maços e embalagens de cigarros apenas com cor branca. Os especialistas da Organização, convocados para preparar a 3ª Conferência das Partes- COP, da Convenção- Quadro do Tabaco, sugeriram a medida.






A indústria do tabaco tem consciência que a embalagem é um ponto importantíssimo nas estratégias de venda e marketing do produto. 






Em recente matéria publicada na mídia (OMS quer maço de cigarro todo branco, da jornalista Lígia Formenti, publicada no jornal “O ESTADO DE S.PAULO”, edição de 20 de março de 2008, página A-18), a secretária-executiva da Comissão Interministerial para Implementação da Convenção-Quadro, Tânia Cavalcanti, afirmou: “O maço de cigarro funciona como crachá. O fumante o leva para todo lugar e, mesmo sem saber, encarrega-se de fazer a propaganda no seu círculo de convivência”.






Cavalcanti, na mesma matéria, afirmou ainda mais, o que resume brilhantemente o espírito da medida a ser adotada: “Quanto menos atrativo o maço, melhor”. Para ela, a embalagem branca impedirá, inclusive, certos artifícios, como o uso de cores que remetem a doces. 






Dessa maneira, em vista de todo o exposto, propomos, então, a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, determinar que todos os maços e embalagens de cigarros comercializados no Brasil sejam brancos, contendo apenas o nome do produto, dados de seu fabricante e as mensagens e imagens de advertência determinadas pelo Ministério da Saúde.

Sala das Sessões, em 26/3/2008

a)  Valdomiro Lopes 
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