
INDICAÇÃO Nº 
455
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Senhor José Serra, para que determine a Secretaria de Educação que realize estudos e adote as providências cabíveis, a fim de realizar reforma e ampliação da Escola Estadual Professor Livio Thomaz Pereira, localizada no bairro Jardim Campos Elíseos, Município de Campinas. Caso reforma e ampliação estejam programadas, que sejam priorizadas.

JUSTIFICATIVA

Visitei a Escola Professor Livio Thomaz Pereira e verifiquei que os estudantes, mais de 150 crianças de 1ª a 4ª séries, se alojam em apenas três salas de aula e não possuem espaço adequado para prática de educação física. Também é deficiente o espaço destinado ao lazer.

No bairro Jardim Campos Elíseos vivem aproximadamente 40 mil habitantes. A ampliação da Escola Professor Livio Thomaz Pereira é muito importante para esse bairro.

Há espaço no terreno atual da unidade escolar para significativa ampliação, capaz de oferecer vagas para estudantes de todas as séries do ensino fundamental e até mesmo do nível médio, se este for o caso.

A comunidade local necessita de um espaço público digno para a sua formação cultural e educacional.
Sala das Sessões, em
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