
INDICAÇÃO Nº 
457
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providencias, em caráter de urgência,  visando a doação de uma área de 3.389,933 metros quadrados, de propriedade da Fazenda do Estado, Fundação Paula Souza, em Santa Rita do Passa Quatro, para fim de implantação de área de ecoterapia para os alunos da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais.

JUSTIFICATIVA

                    O objetivo desta propositura é indicar junto ao Governador do Estado, providencias no sentido de doar uma área de 3.389,933 metros quadrados, de propriedade da Fazenda do Estado, Fundação Paula Souza, para implantação de área de ecoterapia para os alunos da APAE, para implantar ecoterapia para os alunos da instituição.

                    É necessário esclarecer que a entidade pretende ampliar o número de atendimentos e a Gleba de terra da área da Escola ETE “Manoel dos Reis Araújo” que faz divisa com a Entidade e no momento não está sendo utilizada. E o uso desta será para o Atendimento em Ecoterapia.

                     A APAE não tem condições financeiras para aquisição dos bens, e os recursos que recebem não podem ser destinados para compra de áreas com esta grande extensão, deixando assim em difícil situação.

                    São estes os motivos que fundamentam a propositura, fazendo-se indicara adoção de providencias, em caráter de urgência, visando a doação da área de 3389,933 metros quadrados para APAE de Santa Rita do Passa Quatro.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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