
INDICAÇÃO Nº 
462
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes medidas visando a liberação de recursos financeiros para a Obra Social Nossa Senhora da Glória – Fazenda da Esperança, no município de Guaratinguetá. 

JUSTIFICATIVA

                  A Obra Social Nossa Senhora da Glória – Fazenda da Esperança, é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, que se dedica à recuperação de dependentes de droga e álcool. 

                  Em maio do ano passado, a Fazenda Esperança recebeu a visita do Papa Bento XVI, o que significou aprovação e incentivo. Mas, pela exposição à mídia, a entidade está sendo procurada por um número muito grande de jovens e adolescentes que desejam se recuperar. As unidades de atendimento estão lotadas e não há condições estruturais para recebê-los. 

                  Como toda instituição sem fins lucrativos, e com atendimento voltado a carentes, vem enfrentando enormes dificuldades em arrecadar recursos para manter os seus objetivos. 

                  É por esse motivo que o seu Presidente Frei Hans Heinrich Stapel, nos apresentou a solicitação de verba no valor de R$ 860.000,00 (oitocentos e sessenta mil reais), para a construção e equipagem do Centro Administrativo, Cultural e de Formação da Fazenda da Esperança. 

       Por achar justa essa reivindicação, tomo a liberdade de encaminhá-la para posterior atendimento do pleito que ora formulamos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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