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, DE 2008

                                             


INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a serem destinados ao custeio da Santa Casa de Misericórdia de Jales.  

JUSTIFICATIVA


A Santa Casa de Misericórdia de Jales é uma sociedade civil de fins filantrópicos e não lucrativos, cujo objetivo maior é prestar assistência médico-hospitalar às pessoas enfermas e acidentadas, assistência social aos desvalidos e ainda como parceria, laborar na área educacional de saúde. 


A cidade de Jales possui uma posição geográfica centralizada e está localizada numa região pobre, de pequenos agricultores. É carente de indústrias e de grandes empresas, sendo a Santa Casa a segunda maior empresa na oferta de mão-de-obra. Seria o mesmo que dizer que mais de 300 famílias dependem financeiramente do trabalho oferecido pela entidade e 150.000 pessoas do seu atendimento. 


Esse hospital é o único na cidade e devido à complexidade e capacidade dos profissionais, é referência não só na região, mas também nos estados de Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso e Mato Grosso do Sul, além de atender 16 municípios. É válido salientar que mais de 74% do seu atendimento são de pacientes do SUS (Sistema Único de Saúde).  


Dessa forma, a Santa Casa de Misericórdia de Jales, ao fazer o pleito  para liberação de verba na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais), estará contribuindo diretamente para o desenvolvimento na área da saúde do município.  

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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