
REQUERIMENTO Nº 
970
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IPUÃ, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 26 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O atual município de Ipuã, nome de origem tupi que significa água que brota da terra, era o antigo arraial de Santana dos Olhos d’Água. Seu desenvolvimento político-administrativo iniciou-se em 25 de abril de 1859, com a elevação do povoado à categoria de freguesia do município de Batatais. Em 28 de fevereiro de 1872, volta à condição de povoado ainda do município de Batatais. Em 11 de maio de 1877, passou novamente à categoria de freguesia, desta vez com a denominação de São José do Morro Agudo no mesmo município. A freguesia foi transferida em 3 de março de 1885 para o município de Espírito Santo de Batatais, atual Nuporanga. Em 25 de novembro de 1909, já distrito, foi novamente transferida para Orlândia e, posteriormente, em 31 de dezembro de 1927, para São Joaquim da Barra. Em 30 de novembro de 1944, seu nome foi alterado para o atual e, em 24 de dezembro de 1948, adquiriu autonomia municipal.

A passagem de mais um aniversário de Ipuã é motivo de grande contentamento para sua população e também para nós, admiradores que somos de sua hospitalidade. Parabéns a todos.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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