
PROJETO DE LEI Nº 
192
, DE 2008

Dá denominação de Prof.ª Maria de Lourdes Vilela à Escola Estadual Bairro Bandeira Branca II, em Jacareí. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 

    Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Maria de Lourdes Vilela” a Escola Estadual Bairro Bandeira Branca II, em Jacareí. 

     Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação
JUSTIFICATIVA


O presente projeto de lei visa a homenagear a Professora Maria de Lourdes Vilela, emprestando seu nome à Escola Estadual Bairro Bandeira Branca II, de Jacareí. 


Maria de Lourdes Vilela nasceu no dia 4 de agosto de 1958, na cidade de Jacareí. Logo após seu nascimento, sua família mudou-se para o município de Pouso Alto, no sul do Estado de Minas Gerais. Quando tinha 7 anos de idade sua família retornou a Jacareí e ela ingressou na escola rural. Em 1970 mudou-se para São José dos Campos e com muito esforço e dedicação cursou o ensino fundamental na Escola Marechal Rondon e o ensino médio na Escola Estevam Ferri. Logo em seguida ingressou no curso de Técnico em Química na escola ECOMPO. 


Em 1983, concluiu o curso superior em Pedagogia e já começou a lecionar, dando aulas eventuais de Matemática, disciplina com a qual tinha afinidade. Representou em várias oportunidades sua escola em olimpíadas de matemática, sempre conquistando o primeiro lugar. 


No ano de 1993, por sua dedicação ao ensino, foi convidada para ser vice-diretora da Escola Maria Luiza Souza Pinto Vasquez, no bairro Rio Comprido, em Jacareí. Na mesma ocasião, ingressou no curso superior de Matemática na Universidade Braz Cubas. Graduou-se em 1997 e fez pós-graduação na mesma área. 


Em 1995, foi indicada pelo Delegado de Ensino a assumir o cargo de vice-diretora da Escola Olívia Canettieri, onde fez um belíssimo trabalho, com muita dedicação e carinho até os últimos dias de sua vida. Faleceu em 7 de novembro de 2002, com 44 anos, deixando muitas saudades a todos com quem convivia. 


Por todo o exposto, é justa a presente homenagem que se faz à Professora Maria de Lourdes Vilela através do presente projeto de lei, o qual foi proposto em virtude de solicitação do Vereador Professor Marino, de Jacareí, ratificada pelo Conselho de Escola (doc. anexo). 

Sala das Sessões, em 26/3/2008

a)  Carlinhos Almeida - PT
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