
INDICAÇÃO Nº 
474
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à implantação de um Hospital Regional de Reabilitação Física, no município de Barretos. 
JUSTIFICATIVA

Com a criação no último dia 6 de março, por meio de lei proposta e sancionada pelo Excelentíssimo Governador, foi criada a Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Cabe à nova Secretaria a articulação com entidades da sociedade civil vinculadas à causa e a criação de propostas de parcerias para a execução de metas, programas e projetos concebidos para melhorar a qualidade de vida desse segmento da população. Vale destacar que cerca de 14,5% da população brasileira tem alguma deficiência física, mental, auditiva ou visual, de acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE). Em São Paulo, esse índice é de 11,5%. 

Localizada na região Norte do Estado de São Paulo, Barretos é a sede do V Departamento Regional da Saúde, na divisão Administrativa da Secretaria do Estado da Saúde do Estado de São Paulo; sede da 13ª Região Administrativa do Estado e coordenadora de 17 cidades diretamente vinculadas a ela, portanto, possuindo todas as condições para ser instalado o Hospital Regional de Reabilitação Física.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck - PMDB
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