PARECER  Nº  960,  DE  2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 913, DE 2007

De autoria do Deputado Gil Arantes, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de "Éderson Vieira de Jesus" ao Centro de Detenção Provisória I, em Osasco.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 102ª às 106ª Sessões Ordinárias, de 06/09/07 a 13/09/07, não recebendo emendas nem substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 16° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria, verificamos que o presente objetiva homenagear o senhor Éderson Vieira de Jesus. Durante sua exemplar vida profissional, como servidor do Centro de Detenção Provisória 1, de Osasco, foi uma pessoa de conduta ilibada, retidão de caráter e inegável disciplina. Portanto, acreditamos que a denominação pleiteada pelo nobre Deputado vem ao encontro dos anseios da população de Osasco, além de ser meritória a homenagem que perpetua seu nome no referido instituto prisional.

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 913, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Said Mourad – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Vanderlei Siraque – Said Mourad – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Conte Lopes

