PARECER Nº  985         DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DEFESA DO MEIO AMBIENTE E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1383, DE 2007.


De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir no âmbito do Estado o Programa de Proteção e Conservação às Nascentes de Água.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à análise da Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado. 


Nesse ínterim, o projeto passou a tramitar em regime de urgência, por força da aprovação do Requerimento.

Com base na alínea d, inciso III do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno consolidado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Defesa do Meio Ambiente e Finanças e Orçamento.

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º, 18 e 3.º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal, jurídico, de mérito e financeiro.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, dispondo sobre proteção do meio ambiente, razão por que o Estado está autorizado a legislar sobre o assunto, nos termos do artigo 24, VI, da Constituição Federal. 

No mérito, a propositura visa proteger as reservas de água, que são um recurso natural de valor inestimável para as gerações futuras. 

Quanto ao aspecto financeiro-orçamentário, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto. Contudo, para atender  as exigências do artigo 25 da Constituição do Estado, propomos a seguinte


EMENDA

Inclua-se o artigo 3.º ao Projeto de Lei n.º 1383, de 2007, renumerando-se os demais, com a seguinte redação:

Artigo ... – As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário. 

Ante todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1383, de 2007, com a emenda ora proposta.

É o nosso parecer.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição com emnda

Sala das Comissões, em 1/4/2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Chico Sardelli – Marcos Martins - Marcos Martins - Marcos Martins – Bruno Covas - Bruno Covas -  Bruno Covas - Davi Zaia – Davi Zaia -  Feliciano Filho – Estevam Galvão - Estevam Galvão - Estevam Galvão – Fernando Capez - Fernando Capez - Fernando Capez – Mozart Russomanno.

