PARECER N.O  987               , DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SAÚDE E HIGIENE E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  N.º 1288, DE 2007

De autoria da nobre Deputada Vanessa Damo, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Programa ADOTANTE, que visa adoção de um Leito Hospitalar por pessoas físicas ou jurídicas na rede estadual de saúde pública.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu 1 emenda.

Dando seqüência ao processo legislativo, foi então a proposição encaminhada ao exame das comissões técnicas.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões em epígrafe.

Compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1°, 4º e 3º do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta, que passou a tramitar em regime de urgência, quanto à constitucionalidade, legalidade, juridicidade mérito e quanto ao aspecto financeiro-orçamentário.

A matéria tratada na propositura é de natureza legislativa e quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames do artigo 24 “caput” da Constituição Estadual.

No mérito, somos favoráveis à sua aprovação na medida em que a presente propositura busca não somente fomentar os investimento na saúde pública paulista, mas ir além e estabelecer critérios para que as parcerias entre o poder público e as empresas privadas sejam estabelecidas de forma criteriosa, para que sejam gerados benefícios para todas as partes envolvidas: poder público, sociedade e iniciativa privada.

Por fim, analisando o projeto, verificamos que não existem óbices de natureza financeira-orçamentária que impeçam a sua aprovação.

Quanto à emenda nº 1 verificamos que desvirtua o projeto, não devendo ser aprovada.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1288, de 2007 e contrários à emenda nº 1.
      É o nosso parecer.

a) Celso Giglio – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 1/4/2008

a) Uebe Rezeck – Presidente
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