
EMENDA Nº  6, AO PROJETO DE LEI Nº 180, DE 2008

SL Nº 87 DE 2008

Acrescente-se ao projeto de lei nº 180, de 2008, dois artigos com a seguinte redação: 

“Artigo         - Os pisos salariais previstos nesta lei serão reajustados anualmente, sempre no dia 1º de fevereiro, com base na variação acumulada do Índice Nacional de Preços ao Consumidor – INPC, calculado e divulgado pela Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE, entre o mês do reajuste anterior, inclusive, e o mês imediatamente anterior ao reajuste de cada ano. 

Parágrafo único - Na hipótese de não divulgação do INPC referente a um ou mais meses compreendidos no período do cálculo, até o último dia útil imediatamente anterior à vigência do reajuste, o Poder Executivo estimará os índices dos meses não disponíveis. 
 

Artigo        - A título de aumento real, os pisos salariais referidos no artigo 1º serão acrescidos também, na data de reajuste anual, de percentual equivalente ao índice de crescimento econômico apurado no Estado de São Paulo.” 

JUSTIFICATIVA


A presente emenda visa aperfeiçoar o projeto de lei do Senhor Governador, a fim de estabelecer uma política de preservação do poder aquisitivo dos trabalhadores, através de reajustes anuais com base na variação acumulada do INPC, calculado e divulgado pelo IBGE, nos moldes do Projeto de Lei nº 1 do Presidente da República, que estabelece o novo valor do salário mínimo.Também intenta proporcionar um aumento real dos pisos salariais, com base no índice de crescimento econômico apurado no Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 1º/4/2008

a)  Carlinhos Almeida 
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