
EMENDA Nº    08           , AO PROJETO DE LEI Nº 180, DE 2008

SL Nº 89, DE 2008

ACRESCENTEM-SE OS ARTIGOS 2º. E 3º. A SEGUIR, RENUMERANDO-SE O ARTIGOS 2º.  DO PROJETO DE LEI Nº. 180, DE 2008:

“Artigo 2º. – A data-base para reajuste dos pisos salariais de que trata a presente Lei deverá acompanhar a data-base para reajuste salarial a ser praticada conforme política de recuperação do salário mínimo nacional instituído pelo Governo Federal.

Artigo 3º. – Fica o Governador do Estado obrigado a enviar a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, até o dia correspondente a data-base para reajuste salarial a ser praticada conforme política de recuperação do salário mínimo nacional instituído pelo Governo Federal, projeto de Lei que reajusta os pisos salariais fixados no âmbito de competência do Estado de São Paulo.”

JUSTIFICATIVA

O Projeto de Lei nº. 180, de 2008, do Governador do Estado, não prevê data para reajuste dos pisos salariais para os trabalhadores que especifica, de modo que a ausência de previsão para data-base pode provocar nova defasagem nos salários que ora pretende fixar.

Também, o Presidente da República apresentou ao Congresso Nacional Projeto de Lei para instituição de política de recuperação do salário-mínimo nacional que estabelece um cronograma cuja data-base se alterará anualmente até o ano de 2010.

Desse modo, faz-se necessária a previsão legal e, portanto, a aprovação da presente Emenda, visando a adequação do Projeto de Lei ora apresentado para preservação dos salários que ora se pretende.

Sala das Sessões, em 2/4/2008

a)  Roberto Felício 

SPL - Código de Originalidade: 789530 020408 1638


