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VETO TOTAL AO Projeto de Lei nº 615, de 2007
Mensagem nº 21/08 do Sr. Governador
São Paulo, 2 de abril de 2008
Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 615, de 2007, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 27.471.


De origem parlamentar, a propositura outorga a denominação de “Profª Aurea Rodrigues da Costa Camarini” à Diretoria de Ensino de Presidente Prudente. 


Sem embargo dos louváveis propósitos que motivaram a iniciativa, vejo-me, no entanto, compelido a negar sanção ao projeto, pelos motivos que passo a expor.


As Diretorias de Ensino, órgãos integrantes da Secre-taria da Educação, vinculam-se, por razões de ordem administrativa, às regiões do Estado nas quais exercem a sua jurisdição, consoante decorre do Decreto nº 43.948, de 9 de abril de 1999, e alterações posteriores.


Nesse contexto, a nomenclatura atribuída a essas Diretorias tem obedecido ao critério de privilegiar a área territorial de abrangência de sua atuação, para conferir tratamento uniforme ao assunto, de modo a propiciar, com clareza, a identificação desses órgãos públicos pela comunidade, não se justificando a ruptura desse procedimento.



Expostas as razões que me induzem a vetar, integralmente, o Projeto de lei nº 615, de 2007, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.


Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.


José Serra


GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Vaz de Lima, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.
