PARECER Nº 1132,    DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.° 591, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Gil Arantes, o projeto em epígrafe pretende tomar obrigatória a inserção de mensagens educativas sobre o uso indevido das drogas e substâncias entorpecentes, antes do início de qualquer sessão cinematográfica e durante shows, eventos culturais e esportivos voltados preferencialmente para o público infanto-juvenil realizados no Estado.

o projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 65.3 a 69.3 Sessões Ordinárias (de 26/06 a 02/07/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4.°, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a propositura, reconhecemos a relevância da matéria. É necessário proteger a infância e a juventude contra o uso nocivo das substâncias entorpecentes. O consumo das drogas entre o público infanto-juvenil vem crescendo a cada dia, exigindo das autoridades a adoção de

campanhas educativas voltadas à prevenção desse vício nefasto para a sociedade.

Por essa razão, entendemos que a veiculação de mensagens educativas sobre o uso das drogas em sessões de cinema, durante shows, eventos culturais e esportivos voltados preferencialmente ao público infanto-juvenil, revela-se uma medida extremamente eficaz.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 591, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/4/2008

a) Analice Fernandes – Presidente

Celso Giglio – Marcos Martins – José Cãndido – Afonso Lobato – Marcos Zerbini  - João Barbosa – Analice Fernandes
