PARECER N°  1125, DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 44, DE 2006.

De autoria do nobre Deputado Cândido Vacarezza, o Projeto em epígrafe cria a área de proteção ambiental estadual do - APA do Sauá, regulamenta o exercício de atividades e dá outras providências.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 8ª à 12ª Sessões Ordinárias (de 14 a 20/02/06), não tendo recebido
emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, bendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem por escopo criar a área de proteção ambiental do 

Sauá, que compreende a região localizada no polígono entre a Serra do Morro Grande, a Serra da Mombuca, a Serra do Bom Jardim e a Fazenda do Barreto, abrangendo o território dos municípios de Valinhos, Itatiba, Louveira e Vinhedo.

Trata-se de uma região que apresenta alto desenvolvimento econômico e social, abarcando parte das Bacias dos Rios Jundiaí e Piracicaba além da Região Metropolitana de Campinas. Apesar de bastante desenvolvida, essa região sofre sérios problemas em decorrência desse desenvolvimento desordenado, com forte expansão urbana, concentração de renda e degradação ambiental.

 Uma região que possui bacias hidrográficas tão importantes, responsáveis pelo abastecimento de água de boa parte do Estado, precisa ser protegida. Assim, a criação da APA do Sauá é necessária para preservar os recursos naturais da região, como a água, cuja escassez poderá comprometer o abastecimento urbano no futuro.

Isto posto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 44, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Cido Sério – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável  á proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2007

a) Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – Lelis Trajano – Carlinhos Almeida – Vanessa Damo – Milton Leite Filho

