PARECER N° 1130, DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROCESSO RGL N° 3852, DE 2007

O Presidente da Câmara Municipal de Diadema, Senhor Marco Antônio Ernandez, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia o ofício n.º 535/2007, de fls. 02, em que solicita apoio ao Ministério Público de Ribeirão Pires, por meio da Promotoria do Meio Ambiente, na adoção de medidas necessárias com a finalidade de concretizar a revisão da indicação do local a ser construída a FEBEM atual Fundação Casa, unidade Santo André, entre Paranapiacaba e Rio Grande da Serra, pois se trata de "Área de Proteção e Recuperação de Mananciais".

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 18, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o denunciante solicita a revisão do local em que será construída uma unidade da Fundação Casa (ex-FEBEM), no Município de Santo André, entre Paranapiacaba e Rio Grande da Serra, uma vez que o referido local constitui-se em "Área de Proteção e Recuperação de Mananciais".

 Muito embora esteja. demonstrada a inviabilidade da obra em questão em uma área ambientalmente protegida, constatamos que a presente matéria está superada diante das reportagens publicadas no "Repórter Diário" e no "Jornal ABCD Maior", respectivamente em 16/2/2007 e 12/11/2007. Segundo essas reportagens, o Secretário de Estado da Justiça e da Defesa da Cidadania, Luiz Antônio Marrey, descartou a possibilidade de construção da unidade da Fundação Casa na referida Área de Proteção Ambiental, sendo que uma nova área foi escolhida no bairro de Várzea Capitão João, em uma região não residencial de Santo André mas próxima à infra-estrutura de água, esgoto e transporte.

Por essas razões, propomos aos nobres pares desta 
Comissão de Defesa do Meio Ambiente que, após ciência do presente processo, seja determinado seu arquivamento.

É o nosso parecer.

a) Cido Sério – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo ciência aos Deputados e arquivamento.

Sala das Comissões, em 2-4-2008

a) Feliciano Filho – Presidente
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