PARECER Nº 1271 ,DE 2008

Da COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, sobre a Moção n.º 104, de 2007.


De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, a presente Moção  apela para os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei n.º 6173, de 2005, de autoria do Deputado Vanderlei Assis, que dispõe sobre a obrigatoriedade da admissão de maiores de quarenta anos em, no mínimo, vinte por cento das vagas existentes em estabelecimentos privados, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.


Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 169a a 170a Sessões Ordinárias, de 20/12/07 a 21/12/07, e as 1ª a 3ª Sessões Ordinárias, de 08/02/08 a 12/02/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, verificamos que a matéria é de extrema importância, uma vez que é cada vez mais difícil a reinserção no mercado de trabalho de pessoas com idade superior a quarenta anos. O desemprego nessa faixa etária vem crescendo porque as empresas privadas preferem contratar jovens, mesmo sem experiência, para os quais são oferecidos salários bem mais baixos. 


Além de conduzir um enorme contingente de pessoas ao desemprego e causar-lhes graves transtornos psicológicos, essa verdadeira prática discriminatória gera um desequilíbrio nas contas da Previdência Social, que deixa de arrecadar contribuições destinadas ao custeio das aposentadorias e pensões.   


Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 104, de 2007.

É o nosso parecer.

a)  José Bittencourt -  Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer , favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 8/4/2008

a) Hamilton Pereira – Presidente

Hamilton Pereira – José Bittencourt – Marco Bertaiolli – Marcos Martins

