PARECER  Nº  1237,  DE  2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 763, DE 2007
De autoria do Nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epigrafe dispõe sobre a localização, entrada e saída das torcidas organizadas nos estádios situados no território do Estado de São Paulo.

O projeto permaneceu em pauta no período compreendido entre os dias 13/08 A 17/08 2007, correspondentes às 84ª A 88ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quando aos aspectos definidos no artigo 31, § 1° do Regimento Interno Consolidado, cujo relator designado não se manifestou no prazo regimental. Esgotado o prazo regimental sem a necessária manifestação, foi designado Relator Especial, em substituição, o Nobre Deputado André Soares, que exarou parecer às fls. 10/11, inserindo emenda que modificou o Artigo 3°, do referido Projeto de Lei, oferecendo-lhe nova redação.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo para analise quanto ao seu mérito, cujo relator não se manifestou no prazo regimental. Em razão da não manifestação desta comissão, fomos nomeados para a Relatoria Especial dessa matéria, nos termos do que dispõe o § 14, do Artigo 31,  da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, designação que muito nos honrou.

Ao fazê-la, verificamos que o objetivo primordial da propositura é a de determinar a localização, horário, entrada e saída das  torcidas  organizadas  nos  estádios  paulistas,  de  sorte a coibir habituais praticas violentas entre torcidas opostas, quando dos encontros esportivos, fato que se nos apresenta plenamente sustentável, pois, ir a um jogo de futebol é sensacional. A torcida, coreografia, a emoção das rimas cantadas com orgulho, faz parte da experiência. 

Porém, a segurança nos estádios tem que ser prioridade, não podendo nos esquecer que assistir a uma partida de futebol pode ser um programa familiar, com a presença de crianças, jovens, adultos e idosos. 

Entretanto, a fim de adequar a proposição à melhor técnica legislativa, sugerimos a seguinte emenda:

EMENDA N° 

AO PROJETO DE LEI 763/07

Dê-se ao artigo 5° do Projeto de Lei 763 de 2007, a seguinte redação:

“Artigo 5° - A ausência de cadeiras numeradas no estádio onde se realizar qualquer evento esportivo, sem prejuízo do disposto no artigo anterior, enseja o direito de o torcedor obter a restituição imediata do valor pago pelo ingresso”

Assim sendo, acatada a emenda sugerida, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 763, de 2007, de autoria do Nobre Deputado Fernando Capez, bem assim à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) João Barbosa – Relator Especial

