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VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 700, DE 2007

Mensagem nº 29/08 do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 17 de abril de 2008

Senhor Presidente

Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Ex​celência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combi​nado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, total​mente, o Projeto de lei nº 700, de 2007, aprovado por essa nobre As​sembléia, conforme Autógrafo nº 27.409.

De iniciativa parlamentar, a propositura dispõe sobre a adoção de programa, na forma que especifica, destinado ao controle da reprodução e à promoção de medidas protetivas para cães e gatos, veda a eliminação da vida, salvo nas hipóteses que prevê, e estabelece normas sobre os procedimentos para adoção, inclusive em caso de histórico de mordedura injustificada, bem como sobre o recolhimento desses animais.

Embora reconheça a importância do assunto e os elevados propósitos do Legislador, vejo-me compelido a negar assentimento à propositura em apreço, apenas porque há uma outra, de conteúdo análogo e de mesma autoria, que pretendo sancionar, praticamente na íntegra, por entender que nela a matéria encontra-se melhor disciplinada (refiro-me ao Autógrafo nº 27.557, originário do Projeto de lei nº 117, de 2008, do nobre Deputado Feliciano Filho).

Expostas as razões que me induzem a vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 700, de 2007, resti​tuo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO

Á Sua Excelência o Senhor Deputado Waldir Agnello, lº Vice-Presidente no exercício da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado.
A Sua Excelência o Senhor Deputado Waldir Agnello, 1º Vice-Presidente no exercício da Presidência da Assembléia Legislativa do Estado.
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