PARECER N° 1428, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E

COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1438, DE 2007

De autoria da nobre Deputada Célia Leão, o Projeto de Lei nº 1438, de 2007, dá a denominação de "Raffaele Genovese" ao dispositivo de acesso localizado no km 136+500m da Rodovia D.Pedro I - SP 65, em Campinas.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 170ª Sessões Ordinárias (de 18/12/07 a 21/12/07) e 1a Sessão Ordinária (de 8/2/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo foi o projeto de lei , em exame, encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado nos aspectos jurídicos, legais e constitucionais, tendo o referido órgão técnico apresentado substitutivo.

Seguindo sua tramitação legislativa, foi encaminhado a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisado quanto ao mérito.

Como relator designado para emitir o parecer deste órgão técnico, passo agora a fazê-lo.

Analisando os documentos com as informações da DDI desta Casa de Leis e do DER, verificamos que o dispositivo de acesso localizado no km 136,500 da Rodovia D.Pedro I - SP - 65, no Município de Campinas não possui denominação e nem o DER/SP outro próprio com o nome do homenageado, motivos que possibilitam sua aprovação.

Diante do exposto, opinamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 1438, de 2007,na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a)Campos Machado – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo da CCJ e prejudicado o projeto conforme parecer do relator nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9/4/2008

a) José Zico Prado – Presidente

Roberto Morais – João Caramez – Rogério Nogueira – Edson Giriboni – Antonio Mentor – José Zico Prado.

