PARECER N° 1628, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n° 553, de 2003
De iniciativa do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o projeto em epígrafe estabelece ações para a recuperação das Santas Casas de Misericórdia.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 69ª a 73ªSessões Ordinárias (de 30/06 a 07/08/03), tendo recebido uma emenda.

Na presente oportunidade, cabe a esta Comissão de Constituição e Justiça apreciar a matéria quanto aos aspectos definidos no artigo 31,§ 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para opinar sobre o projeto, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, e, quanto a iniciativa, de competência concorrente, nos termos do artigo 24, caput, da Constituição Estadual, combinado com os artigos 145, § 1.° e 146, III, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Quanto à emenda número 01, entendemos que a supressão dos §§ 1° e 2° do artigo 2°, aprimora o projeto, sem descaracterizá-Io.

Ante o exposto, não havendo óbices quanto aos aspectos que cabe a esta Comissão examinar, somos pela aprovação do Projeto de lei nº553, de 2003, bem como da emenda número 01.

a)José Bittencourt – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 24-9-2003.

a)Ricardo Trípoli – Presidente
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