PARECER  Nº  1651,  DE  2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 382, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre a manutenção preventiva e corretiva regularmente para elevadores no Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 32.ª a 36.ª Sessões Ordinárias (de 04/05 a 10/05/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente à matéria.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo obrigar a manutenção preventiva e corretiva dos elevadores de passageiros, cargas, hidráulicos nos edifícios residenciais, comerciais e públicos.

Com essa medida pretende-se reduzir os acidentes que ocorrem com freqüência em elevadores de edifícios residenciais e comerciais das grandes cidades, principalmente naqueles mais antigos, cuja manutenção requer cuidados redobrados.

A segurança pública envolve outras questões além da repressão à violência física sofrida por meio da ação criminosa, como a prevenção aos acidentes de trânsito e a fiscalização do uso de determinados equipamentos urbanos que ofereçam algum risco à saúde e à integridade física de seus usuários, caso dos elevadores.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 382, de 2007.

a) Said Mourad – Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Said Mourad – Vanderlei Siraque – Jorge Caruso – Antonio Carlos – Conte Lopes

