
PARECER N.º


, DE 2007
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO,  sobre o Projeto de lei n.º 509, de 2007.

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe pretende instituir na última série do ciclo I e em todas as séries do ciclo II do Ensino Fundamental da Rede Oficial de Ensino do Estado conteúdos da temática GLBTT.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 49.ª a 53.ª Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça que, não tendo se manifestado no prazo regimental, foi designado relator especial, em substituição àquele órgão técnico, que concluiu favoravelmente ao projeto.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º, do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto pretende incorporar a temática GLBTT (sigla para gays, lésbicas, bissexuais, transexuais e transgêneros) no currículo das escolas públicas de ensino fundamental, a partir da última série do ciclo I e em todas as séries do ciclo II.

O principal objetivo da propositura é combater a discriminação em virtude da orientação sexual no ambiente escolar, com a conseqüente redução da taxa de evasão dos alunos que a sofrem. 

No entanto, em nosso entendimento, cabe aos pais e responsáveis a educação sexual das crianças e adolescentes, bem como  combater qualquer tipo de discriminação, elencados na Constituição Federal.

A incorporação de temática tão complexa nos currículos escolares, sem a participação direta dos pais e responsáveis, poderá surtir resultado diverso do pretendido, em detrimento da adequada formação da identidade sexual desses jovens.

Isto posto, nosso parecer é contrário ao Projeto de lei n.º 509, de 2007.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputada RITA PASSOS

Relatora
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