PARECER Nº  974, DE  2008

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS SOBRE O PROCESSO RGL nº 9.969/2007

Processo iniciado com a representação formulada pelo Movimento dos Trabalhadores Sem Teto da Região Central da Capital do Estado de São Paulo.

Essa representação relata as condições precárias de moradia de 80 (oitenta) famílias, ocupantes de imóvel localizado na Rua Asdrúbal do Nascimento, nº 268, decorrentes de incêndio ocorrido nesse local em 06 de novembro último.

Esclareceu que a ocupação do imóvel aconteceu em 06/09/2006, após o vencimento do prazo do contrato de locação firmado entre a Companhia de Habitação de São Paulo e a proprietário do bem, que perdurou por 30 meses a partir de dezembro de 2003.

Justificando sua pretensão nos dispositivos constitucionais referentes à cidadania e dignidade humana, além da proteção aos direitos sociais, neles incluído o direito à moradia, o Movimento solicita que sejam requisitadas informações escritas dos Secretários de Estado da Habitação, de Assistência e Desenvolvimento Social e de Educação, além do Presidente da CDHU, para esclarecimentos e tomada de providências.

Ainda, solicitam envio de cópias às Promotorias de Infância e Juventude e Criminal, para apuração de responsabilidades e tomada das devidas ações.

Considerando serem graves os fatos ora narrados, pelo qual grande número de famílias estão desalojadas de um espaço minimamente digno de moradia, as reivindicações do representante soam mais que justificáveis.

Deste modo, manifesta-se pela expedição dos ofícios nos termos relacionados no item 1. do pedido de fls. 03, em sua integralidade.

Sem prejuízo, sejam enviadas as cópias solicitadas no item 4., às fls. 04, incluindo-se na relação da Promotoria de Defesa da Cidadania, para que todas essas autoridades tenham conhecimento dos fatos ora narrados e tomem as devidas providências.

Após, sejam estes autos arquivados.

É o parecer.

a) Raul Marcelo – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios aos Secretários de Estado da Hjaibtação, Assistência e Desenvolvimento Social, e Educação, ao Presidente da CDHU, às Promotorias da Infância e Juventude, e Criminal, e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 27/3/2008

a) Vanderlei Siraque – Presidente

Vanderlei Siraque – Fernando Capez – Bruno Covas – Raul Marcelo – João Barbosa

