PARECER  Nº   977,  DE  2008

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 10335, DE 2007.

Trata-se de correspondência encaminhada pela Senhora Célia Bortoletto Packer, auxiliar de enfermagem de Saúde da Família da Prefeitura Municipal de Juquiá, denunciando ter sido arbitrariamente transferida de onde trabalhava, sendo vítima de perseguição por parte da referida Prefeitura.

O aludido documento originou este Processo RGL nº 10335, de 2007, que ora se submete à analise desta Comissão de Direitos Humanos.

Em sua peça, a requerente juntou Ofício Especial encaminhado pelo Vereador Ercias Muniz de Lima, narrando o ocorrido e denunciando-o ao Ministério Público local, além do contrato individual de trabalho que comprova o vinculo trabalhista que a declarante detêm com a Prefeitura Municipal de Juquiá.

Com efeito, seu relato dá conta de que ocorreu uma série de constrangimentos que ferem diretamente a Declaração Universal dos Direitos Humanos, já que há denúncias de supressão de direitos e abuso de autoridade, no mínimo.

É de se lastimar que, mesmo nos dias de hoje, ainda sejam levantadas suspeitas quanto à idoneidade dos profissionais que atuam em nome da sociedade. É exatamente por isso que a existência de órgãos externos, como é o caso desta Comissão, são de extrema importância para a manutenção e resguardo de todo e qualquer direito violado.

Desta forma, ante a gravidade das alegações aqui apresentadas e tendo em vista a ciência do Ministério Público sobre os fatos, opinamos no sentido de que seja extraída cópia de inteiro teor destes autos, enviando-as por meio de ofício ao Senhor Secretário de Saúde do Município de Juquiá, ao Secretário Estadual do Emprego e Relações do Trabalho e à Defensora Pública-Geral do Estado, a fim de que todos possam adotar, no respectivo âmbito de suas competências, as medidas necessárias para o esclarecimento de tais fatos.

Após isto, somos pelo arquivamento deste processo RGL 10335, de 2007.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios ao Secretário de Saúde do Município de Juquiá, ao Secretário de Estado do Emprego e Relações do Trabalho e à Defensoria Pública-Geral do Estado, e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 27/3/2008

a) Vanderlei Siraque – Presidente
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