
PARECER Nº
1067,
DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 561, DE 2007

  De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe altera a Lei nº11.241, de 2002, para proibir a queima da palha da cana de açúcar, a menos de 4 (quatro) quilômetros do perímetro da área urbana definida por lei municipal.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 59.a a 63.a Sessões Ordinárias (de 15/06 a 21/06/2007), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o objetivo da proposição é evitar a queima de palha da cana de açúcar, amenos de 4 quilômetros do perímetro da área urbana por lei municipal. 

Tais queimadas são responsáveis pela degradação da economia e do mercado imobiliário com um todo, na medida em que deprecia não só os valores, como também a estrutura das casas e estabelecimentos comerciais em geral, acrescenta o autor. A fumaça e a fuligem produzida pela queima da palha, aumentam consideravelmente as concentrações de monóxidos de carbono (CO) e ozônio (O3), degradando a qualidade da atmosfera. Tal fato, somado a supracitada poluição descontrolada, contribuiu para a detenção drástica da umidade do ar, dificultando a respiração de modo a afetar principalmente a saúde pública das pessoas residentes nos centros urbanos.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 561, de 2007.
a) José Bittencourt - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2007

a) Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – Lelis Trajano –Milton Leite Filho – Vanessa Damo – Carlinhos Almeida
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