
PARECER Nº   1099 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 701, DE 2007

De iniciativa da  Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade da execução de filme publicitário com mensagens cívicas sobre as conseqüências do aquecimento global e a importância da defesa do meio ambiente em todas as sessões de cinema exibidas no Estado de São Paulo. 

A proposição permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

É sabido que o Brasil tem grande importância no que diz respeito à necessidade de ações mitigadoras no combate ao aquecimento global, devido a sua imensa área de floresta. Segundo o IPCC - Painel Intergovernamental de Mudanças Climáticas da ONU – Organização das Nações Unidas, a metade das metas de redução do aquecimento pode ser atingida evitando-se a devastação florestal.

A propositura, ao obrigar a execução de filmes publicitários com mensagens sobre a proteção ao meio ambiente e as conseqüências pela sua má preservação, visa alertar a população sobre a necessidade premente de se aderir ao desenvolvimento sustentável, sugerindo mudanças no modo de vida e padrão de consumo, uma vez que a sociedade civil também se torna responsável por ações mitigatórias para a conservação e recuperação do meio ambiente, muitas vezes desconhecidas do cidadão comum. 

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 701, de 2007.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-4-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

Rogério Nogueira – Roberto Morais – Antonio Mentor – José Zico Prado – João Caramez – Aldo Demarchi – Orlando Morando
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