
PARECER   Nº 1114        ,  DE 2008

DA  COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE,

SOBRE   O   PROJETO  DE   LEI N. 316  DE  2007

De autoria do nobre deputado José Augusto, o Projeto de Lei 316, de 2007, institui a Política de Fomento à Utilização de Madeira Certificada no Estado de São Paulo.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 25ª a 29ª Sessões Ordinárias de 23 a 27/04/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputada Maria Lúcia Amary foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, compete-nos, na qualidade de relator designado, manifestarmo-nos  sobre a matéria.

A presente propositura institui a Política de Fomento à Utilização de Madeira Certificada no Estado de São Paulo.


Trata-se de importante iniciativa que tem como objetivo aumentar a utilização de madeira certificada em obras e serviços de natureza pública e privada no âmbito do Estado de São Paulo.


A madeira certificada é oriunda de área manejada de forma ambientalmente adequada, socialmente justa e economicamente viável em consonância com o Plano de Manejo Florestal autorizado pelo IBAMA.


Portanto, ela visa restringir a utilização de madeira extraída de forma inadequada e, até muitas vezes ilegal, com grande ônus ao meio ambiente, em razão do desmatamento sem planejamento e, das queimadas.


Com o sério problema do desmatamento e das queimadas a emissão de gás carbônico é um dos grandes causadores do efeito estufa e do aquecimento global da Terra.


A presente política tem como meta que as madeireiras, as marcenarias, a construção civil e demais empresas que comercializem a madeira, implementem o uso da madeira certificada em suas operações.


Pelo exposto,     entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  316 de 2007.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/4/2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – José Bittencourt – Vanessa Damo – Lelis Trajano – Milton Leite Filho – Adriano Diogo – Jonas Donizette.
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