
PARECER N.°  1229 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1163, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Gil Arantes, o projeto em epígrafe dá a  denominação de “Vereador Gino Rezaghi” ao viaduto situado no km 39 da Rodovia Anhanguera – SP 330, no Município de Cajamar. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno consolidado.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o  senhor Gino, popular e querido pelos seus conterrâneos,  foi um cidadão dedicado e preocupado com sua comunidade. A prova irrefutável deste fato é demonstrada através do seu trabalho como vereador, que o alçou à Presidência da Câmara Municipal de Cajamar, onde, incansável, ajudou os mais necessitados, trabalhando pela população da cidade tendo, inclusive, liderado a greve da Perus.

 Homem de fé e de rígidos princípios morais, deixa um exemplo de dedicação, honestidade e perseverança, herança incontestável para todos aqueles que com ele puderam conviver.

Contudo, visando adequar o texto da presente propositura às informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ – DDI), fls 05, propomos o seguinte:

SUBSTITUTIVO
“Dá denominação ao viaduto localizado no km 39,213 da Rodovia Anhanguera – SP 330, no Município de Cajamar.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Vereador Gino Rezaghi’ o viaduto localizado no km 39,213 da Rodovia Anhanguera - SP 330,  no Município de Cajamar.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1163, de 2007, na forma do substitutivo ora apresentado.

É o nosso parecer.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo da CTC e prejudicado  o  projeto, conforme parecer do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/4/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Antonio Mentor –João Caramez – Aldo Demarchi.
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