
PARECER Nº  1235          ,DE 2008

Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei n.º 1436, de 2007.


De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de “Geovana Aparecida Deliberto” à estrada SPA 321/322, que liga o Município de Ribeirão Preto ao Anel Viário Deputado Antônio Duarte Nogueira.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 167a a 170a Sessões Ordinárias (de 18/12/07 a 21/12/07) e 1.ª Sessão Ordinária ( de 8/2/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, na forma do substitutivo proposto.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende homenagear a memória de Geovana Aparecida Deliberto, jovem biomédica, filha de agricultores tradicionais de Ribeirão Preto, que prestou inúmeros serviços humanitários às comunidades de Dumont e Ribeirão Preto.


O Substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora a redação do projeto, tornando-a adequada segundo as normas técnicas de elaboração legislativa e as informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa Legislativa.



Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1436, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e justiça.

É o nosso parecer.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo da CCJ, e prejudicado o projeto, conforme parecer do relator,  nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/4/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Antonio Mentor –João Caramez – Aldo Demarchi.
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