
PARECER Nº 1276, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL,  EM SUBSTITUIÇÃO AO  DA  COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO Nº 634, DE 2007

De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epigrafe dispõe sobre o laudo técnico previsto no artigo 23 da lei nº 10.671, de 15 de maio de 2003 – Estatuto do Torcedor – expedido pelas autoridades estaduais.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favorável a aprovação do Projeto de Lei, através de Relator Especial.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Esportes e Turismo, tendo o nobre Deputado Celino Cardoso exarado parecer fora do prazo regimental, conforme dispõe o artigo 61 do Regimento Interno, foi redistribuído o feito, sendo designado Relator Especial este Deputado em substituição à Comissão,  manifestando-se pela ratificação do parecer de fls. 18, que concluiu favoravelmente ao Projeto de Lei 634/2007.

a) Luciano Batista - Relator Especial

PARECER A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

O presente Projeto de Lei, de autoria do Deputado Fernando Capez, dispõe sobre o laudo técnico previsto no artigo 23 da lei nº 10.671, de 15 de maio de 2003 - Estatuto do Torcedor - expedido pelas autoridades estaduais.

A propositura, nos termos regimentais, permaneceu em pauta no período de 02/07 a 06/07/07, correspondente às 69ª a 73ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

De início, o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, cujo parecer favorável do relator designado foi acolhido e aprovado pelos demais membros desse órgão.

Nesta oportunidade, pela Comissão de Esportes e Turismo, fui encarregado de emitir parecer, nos termos do artigo 31, § 14 da XII Consolidação do Regimento Interno.

A clara explanação desenvolvida pelo autor da propositura sub júdice revela que é legitima a preocupação de só ser expedido o laudo técnico previsto no Estatuto. do Torcedor, desde que reste comprovada a existência de lugares numerados nos estádios esportivos.

Ante tudo quanto consta do presente processo, manisfesto-me favoravelmente ao Projeto de Lei nº634, de 2007.

a) Celino Cardoso
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