PARECER  N°  1416,  DE  2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1075, DE  2007

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. Homero Vicente Mollo” ao viaduto localizado no km 226 + 380 mts da SP 342 (Rodovia Marechal Rondon), no Município de São João da Boa Vista. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura, que passou a tramitar em regime de urgência, à análise desta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos  do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o viaduto em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o  Doutor Homero, nascido em Poços de Caldas, escolheu como sua a cidade de São João da Boa Vista, para a qual se tornou um cidadão dedicado e preocupado com sua comunidade. Formado pela Faculdade Nacional de Engenharia, da Universidade do Brasil, no Rio de Janeiro, foi admitido no Departamento de Estradas de Rodagem onde, mais tarde, se tornaria Engenheiro Chefe do Serviço de Tráfego, na regional de Araraquara. Seus conhecimentos permitiram que auxiliasse os administradores do Município, orientando em assuntos técnicos e construções municipais, visando sempre o bem-estar comum. Seu exemplo de dedicação, honestidade e perseverança é uma herança incontestável para todos aqueles que com ele puderam conviver.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1075, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, com a emenda da CCJ, conforme parecer do relator, nos termos do artigo 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9/4/2008

a) José Zico Prado – Presidente
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