PARECER Nº 1470, DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 445, DE 2007


O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei n. º 445, de 2007, de autoria da ilustre Deputada Célia Leão, que dispõe sobre a obrigatoriedade da reutilização das águas residuais nos novos empreendimentos e construções de casas, prédios residenciais e comerciais, escolas, casas de espetáculos, centros comerciais e similares, no âmbito do Estado de São Paulo e dá providências correlatas.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 43ª a 47ª Sessões Ordinárias, de 22/05/2007 à 28/05/2007, não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do XII Consolidação do Regimento Interno.

Em seguida, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do § 1( do artigo 31 do regimento citado, que exarou parecer favorável a sua aprovação. 


Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, para manifestarmo-nos sobre a matéria quanto ao mérito.


Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 21 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relatora, verifico a vital importância dos programas de reutilização de águas residuais para garantirmos a regularidade, continuidade e universalidade na oferta de água para consumo da população.

Pelo exposto, anunciamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n. º 445, de 2007.

É nosso parecer, s.m.j.

a)Vanessa Damo – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2007.

a)Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – Lelis Trajano – Carlinhos Almeida – Vanessa Damo – Milton Leite Filho

