PARECER  N°  1464,  DE  2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 252, DE  2007

De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe tem por escopo criar o programa “Turismo Popular”.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado um substitutivo.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos do artigo 31, § 14, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, um programa de lazer previamente planejado, de baixo custo, que possibilite prazos estendidos para o pagamento beneficiará um grande número de cidadãos, posto que o alto custo de viagens turísticas reduz sensivelmente este tipo de despesa para o trabalhador comum.

Vale ressaltar que os Municípios cadastrados no Programa, que deverão aperfeiçoar a sua infra-estrutura, serão agraciados com um maior afluxo de turistas, favorecendo não apenas o setor hoteleiro e o comércio, mas também a população, que poderá aproveitar  das melhorias decorrentes desta proposta.  

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, que retira do texto original o artigo que prevê o cadastramento dos Municípios, somos contrários a sua aprovação, uma vez que tal cadastramento ensejará a indispensável adequação da cidade interessada às condições impostas pelo referido Programa.  

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 252, de 2007, e contrários ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. 

É o nosso parecer.

a) Gilson de Souza – Relator

Aprovado o parecer do Relator favorável à proposição e contrário ao substitutivo.

Sala das Comissões, em 08/11/2007

a) Luciano Batista – Presidente
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