PARECER Nº 1483,DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de Lei nº 770, de 2007


 

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe Obriga os Restaurantes Bom-Prato, conveniados com o Governo do Estado, o fornecimento de alimentação diferenciada para as pessoas portadoras de diabetes.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes, às 84ª a 88a Sessões Ordinárias (de 13/08 a 17/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Dentro do procedimento regimental, o projeto foi direcionado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou dentro do prazo regimental e manifestou-se com parecer favorável à matéria.


Na seqüência, a propositura foi remetida à Comissão de Saúde e Higiene, que dentro de sua competência, que é destinada a analisar o mérito da proposição, esta, concluiu ser necessária a lei uma vez que propiciará alimentação saudável a preços acessíveis, além de ser o alimento adequado para pessoas com essa doença, e sendo assim, exarou parecer favorável ao Projeto.


Após, a matéria seguiu ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na presente oportunidade, apreciá-lo nos termos do artigo 31, § 3º, do XII Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator, verificamos que há cláusula orçamentária, presente no artigo 5° do projeto que indica com precisão, a origem dos recursos destinados a cobrir a execução das despesas que serão geradas com a aplicação futura da lei, o que encontra amparo com o disposto no artigo 25, caput, da Constituição Estadual.

 
Destarte, não havendo óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua aprovação concluímos pelo seguimento e aprovação do projeto.


“Ex positis”, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 770, de 2007.

É o nosso parecer.




a)Waldir Agnello – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-4-2008.

a)Bruno Covas – Presidente

Roberto Engler (contrário) – Milton Leite Filho – Mário Reali – Vitor Sapienza – Bruno Covas (contrário)
