
PARECER Nº  1516 , DE  2008

DA COMISSAO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 84, DE 2006

 



De autoria do Nobre Deputado Sebastião Batista Machado, o projeto em epígrafe objetiva obrigar os estabelecimentos bancários, que possuam sistema de segurança consistente em porta com detector de metais, a manterem guarda-volumes à disposição de seus clientes e usuários. 

 



Em pauta nos termos regimentais, não foi o projeto alvo de emendas ou substitutivos.  

 



Distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, para exarar parecer com relação aos aspectos constitucional, legal e jurídico, esta manifestou-se favoravelmente à aprovação do Projeto.

 



Na sequência, foi o projeto encaminhado à Comissão de Economia e Planejamento para manifestar-se em conformidade com o que dispõe o artigo 31, § 2.º da XIII Consolidação do Regimento interno, tendo exarado parecer favorável à propositura. 

 



Em seguida, o Projeto foi distribuído à Comissão de Finanças e Orçamento, para exarar Parecer em conformidade com o que dispõe o artigo 31, § 3.º da XIII Consolidação do Regimento Interno.  

 



Em o fazendo, verificamos tratar-se de Projeto de Lei que obriga os estabelecimentos bancários, que possuam sistema de segurança consistente em porta com detector de metais, a manter guarda-volumes à disposição de seus clientes e usuários, e dá outras providências.

 



Não existindo óbices com relação à sua aprovação, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 84, de 2006.  





É o nosso parecer. 

a) Roberto Engler – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-4-2008

a) Bruno Covas – Presidente

Vitor Sapienza – Mário Reali – Roberto Engler – Milton Leite Filho – Bruno Covas


