PARECER Nº 1523, DE 2008 

da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de lei nº 504, de 2007





De autoria do Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe que tem o objetivo de estender o Programa “Jovem Doutor” aos professores e estudantes das instituições particulares de ensino superior do Estado, ligadas às áreas de saúde. 

  
Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias, de 30/05 a 05/06/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls 04.

 



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legitimidade e juridicidade, foi distribuído ao Deputado Rui Falcão, que deixou de exarar parecer no prazo regimental, sendo designado como Relator Especial o nobre colega Vinicius Camarinha, que se pronunciou favoravelmente ao presente projeto.

 



Dando seqüência ao trâmite legislativo, a matéria chegou a este Colegiado para exame, segundo o estabelecido pelo § 4º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

 



Trata-se de propositura de extrema importância por dois motivos, primeiro por buscar o aperfeiçoamento do ensino das carreiras da área de saúde, haja vista que o programa “Jovem Doutor” se distingue por agregar maior experiência a quem dele participa. 

 



Em segundo, por proporcionar às comunidades carentes ou de regiões pouco assistidas, o acesso aos profissionais da área de saúde, apresentando uma maior integração entre a academia e a sociedade em geral.

 



Posto isto, ante  todos os argumentos acima elencados somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 504, de 2007.

a)Analice Fernandes - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25-3-2008.

a)Adriano Diogo – Presidente

Luis Carlos Gondim – Marcos Martins – Celso Giglio – Afonso Lobato – João Barbosa – Marcos Zerbini – Adriano Diogo – Analice Fernandes

