
PARECER N.°  1526         , DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 604, DE 2007
De autoria do Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o projeto em epígrafe institui a aula de Empreendedorismo no conteúdo curricular das disciplinas de ciências humanas das escolas da rede estadual de ensino.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.
Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, apreciando seus aspectos constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável.
Na seqüência do processo legislativo, vem o projeto a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.
Ao examinarmos os autos, verificamos que o intuito da iniciativa é proporcionar maior capacitação profissional aos estudantes, que hoje poucas oportunidades têm para desenvolver as habilidades que se tornarão indispensáveis para o seu primeiro emprego.

Segundo o autor da proposição, de cada duas pessoas desempregadas hoje, uma tem menos de 24 anos de idade. Não sendo dada oportunidade aos jovens para descobrirem suas vocações e melhor se qualificarem, usando sua criatividade e motivação para superarem os desafios profissionais, esses jovens não terão como romper o círculo vicioso do desemprego.

Diante do inegável mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 604, de 2007.
a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o parecer da relatora favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Roberto Felicio – Presidente

Paulo Alexandre Barbosa – Maria Lúcia Prandi – Rita Passos – Maria Lúcia Amary – José Bruno – Roberto Felício.
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