PARECER Nº 1624, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 553, DE 2003

De autoria do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o Projeto de Lei nº 553/2003 estabelece ações para a RECUPERAÇÃO DAS SANTAS CASAS DE MISERICÓRDIA e dá outras providências.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, da XI Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 69ª à 73ª Sessões Ordinárias (de 30/06 a 07/08/2003), tendo  recebido 01 emenda.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XI Consolidação do Regimento Interno, recebeu parecer favorável ao projeto e à emenda n.º 1.

Encaminhada à Comissão de Saúde e Higiene, para a análise do mérito, passo a fazê-lo na condição de Relator designado.

O Projeto de lei 553/2003 estabelece ações para a recuperação das Santas Casas de Misericórdia no interior do Estado de São Paulo.

É proposta a campanha de arrecadação junto à sociedade civil, com o compromisso de que o estado destine igual importância para o valor arrecadado.

Com o intuito de aperfeiçoar o projeto, sugerimos a seguinte emenda:

Emenda

Dê-se nova redação aos artigos 1º e 2º do projeto de lei n.º 553/2003: 

“Artigo 1º Nos termos da presente Lei, ficam estabelecidas ações que terão como objetivo recuperar as Santas Casa de Misericórdia em todo o Estado de São Paulo, sendo este empreendimento denominado Recuperação das Santas Casas de Misericórdia.

“Artigo 2º Para a consecução do artigo 1º, a Administração Estadual promoverá campanhas de esclarecimentos junto à sociedade civil, para a obtenção de doações privadas em favor das Santas Casas de Misericórdia”

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei n.º 553, de 2003, com a emenda agora apresentada e, em face da redação proposta, somos contrários à Emenda n.º 01.

a)Carlos Neder – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada e contrário à emenda nº 1.

a)Waldir Agnello – Presidente

Waldir Agnello – Adriano Diogo – Carlos Neder – Pedro Tobias – Souza Santos
