PARECER  Nº  1652,  DE  2008
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 382, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o Projeto de lei em epígrafe objetiva obrigar os edifícios residenciais, comerciais e públicos a realizarem manutenção preventiva e corretiva nos elevadores de passageiros, cargas e hidráulicos.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, a propositura foi analisada pela Comissão de Segurança Pública, que emitiu parecer favorável à propositura.

Por fim, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para fazê-lo, verificamos que a proposta objetiva obrigar os edifícios residenciais, comerciais e públicos a realizarem manutenção preventiva e corretiva nos elevadores de passageiros, cargas e hidráulicos.

Na condição de relator designado verificamos o projeto prevê, no artigo 6º, os recursos necessários, destinados a cobrir as despesas decorrentes de sua execução, em observância ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual.

Com relação à previsão de imposição de multas para os infratores, o que gera uma expectativa de receita, no que cabe à esta Comissão analisar, não verificamos óbice à sua aprovação

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 382, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/4/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Vitor Sapienza – Mário Reali – João Barbosa – Roberto Engler

