
INDICAÇÃO Nº 
478
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine aos órgãos competentes a liberação de verba, no montante de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para o calçamento da Estrada Vicinal do Alto da Caixa D`Água, que dá acesso a BR 459, no município de Piquete.

JUSTIFICATIVA

O Governo de Estado através do Programa Pró-vicinais busca, entre outras atribuições, recuperar as vicinais que são as principais vias de escoamento de insumos agrícolas, trafego e ligação entre os municípios do Estado São Paulo.

A estrada vicinal do Alto da Caixa D`Água é, sem sombra de dúvida,  importante via de escoamento e acesso ao Município de Piquete. 

A referida via, especialmente em época de chuvas, torna-se quase que intransitável, sendo necessário seu calçamento, o que trará  uma redução no custo dos produtos que saem do Município, alem, é claro de facilitar o trafego da população que se utiliza da vicinal e, por conseqüente, a melhora na qualidade de vida de toda a população.

Assim, por entendemos ser extremamente importante que estas vias fiquem bem conservadas para que os municípios tenham acesso a outros mercados, que propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos, com esta medida, prestando relevantes serviços à população daquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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