
INDICAÇÃO Nº 
479
, DE 2008


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a adoção de medidas, em caráter de urgência, com o escopo da liberação de verbas, para a restauração e pavimentação da Estrada Vicinal do Taboão (GTG – 473), no trecho Rocinha – José de Carvalho no município de Guaratingueta.
JUSTIFICATIVA


A Estrada Vicinal do Taboão está localizada na região suldeste, no município de Guaratinguetá, tem seu início na SP 171, ligação Guaratinguetá / Cunha, na altura do bairro da Rocinha.


O entroncamento com a SP – 171 é realizado através de intercção em nível, sendo que a conversão dos veículos, no sentido de Guaratinguetá / Taboão é feito com a utilização do acostamento da SP 171, trecho este sem pavimentação.


O trecho inicial da referida estrada já se encontra pavimentado numa extenção de 1.600 metros, até a altura de acesso da Fazenda Palmeira. A partir desse ponto a Estrada possui apenas apenas revestimento primário em cascalho e o projeto prevê a sua pavimentação por mais 10 Km. De extenção, para atendimento de diversos núcleos habitacionais e fazendas.


A referida via é de suma importância para o Município de Guaratinguetá, e se encontrar em péssimo estado, sendo necessário sua recuperação, além do pavimentação asfáltica do trecho que não possui este benefício.

Assim, pelo exposto que propomos a presente indicação, na certeza de estarmos contribuindo para o desenvolvimento do município e o aumento da qualidade de vida dos munícipes.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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