
INDICAÇÃO Nº 
481
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à liberação de recursos financeiros para ESCOLA DE APRENDIZAGEM E CIDADANIA DE FRANCA – GUARDA MIRIM, no Município de Franca-SP.

JUSTIFICATIVA

A Escola de Aprendizagem e Cidadania de Franca – Guarda Mirim, entidade filantrópica, sem fins lucrativos, com sede à Avenida Champagnat, nº 1808 – Centro – Franca-SP e inscrita no CNPJ sob o nº 49.219.660/0001-57, atende anualmente 580 jovens, 340 no curso de INCLUSÃO DIGITAL e 240 com o curso AUXILIAR ADMINISTRATIVO, em sua maioria inscrita no Programa Ação Jovem do Governo Federal. 

Conforme declara o Ilustre Vice Presidente, Sr. LUIS MAURO COSTA QUEIROZ, a entidade necessita de recursos financeiros da ordem de R$ 20.000,00(vinte mil) reais para melhorar o atendimento aos adolescentes da Guarda Mirim. 

Acrescenta, ainda o Sr, Luis Mauro que a verba pleiteada será aplicada na compra dos seguintes equipamentos:

07 computadores, 04 impressoras, 01 aparelho televisor, 01 notebook, 01 scanner.

Buscando melhorar o atendimento oferecido, se torna fundamental os recursos ora solicitados com a certeza que com esses novos equipamentos haverá formas mais eficientes de trabalho.

Diante do grande alcance social para a comunidade de Franca, o pleito formulado será utilizado como ferramenta de trabalho pelos professores e melhor atendimento oferecido aos jovens. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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