
INDICAÇÃO Nº 
484
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, para que seja construído imediatamente um novo trevo na Rodovia SP304 Jornalista José Wilibaldo de Freitas Km 417,6, no Município de Novo Horizonte -SP

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a construção de um novo trevo na Rodovia SP 304 Jornalista  José Wilibaldo de Freitas Km 417,6, em Novo Horizonte –SP.

           Na referida rodovia vêm ocorrendo vários acidentes, sendo que morreram 19 (dezenove) pessoas e muitas ficaram feridas no período de um ano.

No dia 8 de março ultimo, ocorreu mais um acidente vitimando 7 (sete) pessoas, algumas permanecem internadas no hospital da cidade de Catanduva dada á gravidade dos ferimentos.

           Portanto, a urgência de tal trevo é muito importante, pois estudos já foram feitos para comprovar a necessidade e viabilidade da construção do mesmo, porém segundo informações não oficiais o projeto da construção ainda não foi licitado.

           Ante o exposto e atento às necessidades da população de nosso Estado, apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância de tal providência, para se evitar que mais pessoas venham perder sua vida.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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