
INDICAÇÃO Nº 
492
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providencias, no sentido de   liberar recursos financeiros no importe de R$ 180.000,00(Cento e Oitenta  Mil Reais),   para aquisição de materiais de órteses, acessórios ortopédicos e camas tipo hospitalar,  para a Prefeitura da Estância Turística de Tupã/SP.

JUSTIFICATIVA

                            A presente indicação é de extrema necessidade tendo em vista que vista  atender de forma satisfatória à grande demanda por parte de usuários do Sistema Ùnico de Saúde – SUS, os quais necessitam de complementação de tratamento domiciliar por meio de auxilio de equipamentos que o município não possui em número ideal.

                             Considerando que, normalmente esses equipamentos são destinados a pacientes vítimas de acidentes com fraturas  em membros inferiores, pós-operatórios em cirurgias de alta complexidade em ortopedia, lesões cervicais e ombros, sequelados por lesões neurológicas e outras patologias, os carecem dos mesmos para o correto tratamento e sua recuperação, mesmo que paliativa.                              

                            Considerando-se ainda que os municípios passam hoje por serie crise financeira é importante o atendimento de suas necessidades também pelo Governo Estadual, em uma parceria fundamental para o bem estar da coletividade.

                            Assim, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de relevante interesse à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para a aprovação desta, à vista do interesse publico da mesma.

Sala das Sessões, em

Deputado Rogério Nogueira - PDT
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