
REQUERIMENTO Nº 
1006
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ORLÂNDIA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Orlândia, fundada oficialmente em 30 de março de 1910, teve seu território desmembrado do município de Batatais, que tinha por sede, em 1896, Nuporanga. Em 25 de novembro de 1906, foi transferida a sede para o então povoado de Vila Orlando, agora com o nome de Orlândia. Seu fundador, o Cel. Francisco Orlando Diniz Junqueira, fez uma doação de terras à Companhia Mogiana de Estradas de Ferro para a construção de uma estação local e o resultado foi um impulso na economia local, também sentido no seu desenvolvimento político-administrativo, quando o povoado, simultaneamente, em 25 de novembro de 1909, passou à condição de distrito e à de município.

Não poderia, pois, deixar de prestar minhas homenagens a esta hospitaleira população de Orlândia e a sua Administração Municipal, e o faço por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis. 

Sala das Sessões, em
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