
REQUERIMENTO Nº 
1008
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de DOBRADA, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 28 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O povoado que deu origem ao Município teve origem em 1893 na sesmaria de Cocais. Por volta de 1905, a região de Cocais e a do bairro de Santiago, terras vizinhas pertencentes a um espanhol, passaram a ser conhecidas por Dobrada. Foi distrito do município de Matão a partir de 27 de dezembro de 1911, adquirindo autonomia política em 28 de fevereiro de 1964.

  Um fato pitoresco justifica o nome do Município: os tropeiros que se dirigiam de Ribeirãozinho para Araraquara comentavam que iriam fazer parada na "dobrada de lá", o bairro de Santiago. Os que faziam caminho inverso, paravam na "dobrada de cá". 

    Honra-nos parabenizar a brava gente desse valoroso Município pela passagem de mais um aniversário, o que traduz a admiração e o respeito pela sua simpática e valorosa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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