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Declara de Utilidade Pública o "Conselho Central Norte de Piracicaba da Sociedade de São Vicente de Paulo", naquele município.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o “Conselho Central Norte de Piracicaba da Sociedade de São Vicente de Paulo, naquele município.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Com sede e foro na cidade e comarca de Piracicaba, a entidade filantrópica e beneficente Conselho Central Norte de Piracicaba da Sociedade de São Vicente de Paulo, tem por objetivos fazer com que o trabalho desenvolvido seja produtivo, para o alívio da miséria dos pobres e promoção social, espiritual e econômica dessas famílias. Fazer com que igualdade se opere o quanto possível entre os homens. Conscientizar as pessoas (assistidos) que a vida pode sim, ser melhor, só depende delas. Estar a serviço das Conferências, dos Conselhos Particulares e das Obras Unidas e Especiais no sentido de estimulá-las no exercício da caridade cristã no campo da assistência social e da promoção humana, na área territorial compreendida pelos municípios de São Pedro, Charqueada, Santa Maria da Serra, Águas de São Pedro e parte Norte do município de Piracicaba, prestando-lhes serviços gratuitos de orientação às famílias, encaminhamento a gestantes para cursos de pré natal, confecção de roupas para crianças, aquisição de material de construção, romarias, encontros com famílias assistidas, encontros com jovens e adolescentes, passeatas com a juventude, participação nas campanhas de alimentos feitas pelo Fundo Social de Solidariedade e chás beneficentes.

O trabalho desenvolvido por esta entidade é reconhecidamente importante como instrumento de assistência social, atendendo de forma ampla os diversos setores das camadas menos favorecidas da população.

Sendo assim, com certeza que a Declaração de Utilidade Pública Estadual será importante alavanca para incrementar ainda mais o já relevante serviço caritativo prestado pelos Vicentinos é que acreditamos que os nobres pares aprovarão de forma unânime a presente proposta.

Sala das Sessões, em 26/3/2008

a)  Roberto Morais - PPS
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