
INDICAÇÃO Nº 
525
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação dos recursos necessários para que a Administração Municipal possa dar início às obras de construção do prédio da Câmara Municipal de BURI-SP.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura se faz necessária tendo em vista que o município de Buri não dispõe de prédio próprio para abrigar o Poder Legislativo e assim, é obrigado a arcar com o respectivo aluguel, onerando ainda mais os parcos recursos de seu orçamento.

Com a construção de um prédio próprio para o Legislativo, a Administração Municipal poderá investir o valor do aluguel na aquisição de materiais e novos equipamentos, que sem dúvida alguma, irão proporcionar mais eficiência e rapidez nos trabalhos da Egrégia Câmara Municipal.

Face ao exposto, e considerando o empenho de nosso Governo Estadual em oferecer melhores condições de trabalho para todos os setores de nossos municípios, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador na adoção das medidas necessárias para que tal obra se torne brevemente uma realidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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