
PROJETO DE LEI Nº 
230, DE 2008

Dá a denominação de Therezinha Jacomussi Pereira a Escola Estadual Jardim Zaíra VII, em Mauá.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Therezinha Jacomussi Pereira” a Escola Estadual Jardim Zaíra VII, em Mauá.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Therezinha Jacomussi Pereira, nasceu aos 5 dias do mês de outubro de 1937, na cidade de Vargem Grande do Sul, no Estado de São Paulo. Filha de Marco Jacomussi e Amélia Galbier Jacomussi, também nascidos na mesma cidade, integrantes com 3 irmãos, sendo 1 homem e 2 mulheres. Ela mudou-se para o município de Mauá com apenas 14 anos de idade, isso em 1951. Estabeleceu-se no bairro Jardim Zaíra, onde permaneceu por mais de 40 anos, mudando-se posteriormente para a Vila América. Trabalhou durante muitos anos na Porcelana Real, Porcelana Mauá e na Phillips do Brasil.


Therezinha Jacomussi Pereira pertencia a uma das mais tradicionais  famílias de Mauá e sempre participou ativamente de atos que visavam o desenvolvimento de seu bairro e de toda a cidade. Demonstrou, durante toda a sua vida, que cada um de nós pode dar de si uma parcela de contribuição para colaborar com esse desenvolvimento.


Therezinha, sempre foi uma pessoa muito querida por toda sua família e também pela sua comunidade. Mesmo com toda sua dificuldade em ler e escrever, semeou a importância da educação e escolarização para os jovens da região, sempre incentivando e ressaltando a importância desta ação no futuro das pessoas e da comunidade. Não faltam testemunhas vivas dos que foram tocados por suas palavras e suas ações. Anexo segue abaixo assinado da comunidade local, demonstrando sua aprovação quanto à referida homenagem.


Therezinha faleceu no dia 8 de Janeiro de 2007. Era casada com Benedito Braz Pereira, deixou dois filhos: Paulo Sérgio Pereira e Marco Aurélio Pereira e dois netos: Paula Delpoio Pereira e André Delpoio Pereira.

Sala das Sessões, em 2/4/2008

a)  Vanessa Damo - PV
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