
INDICAÇÃO Nº 
543
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que sejam liberados recursos para a construção de quadra poliesportiva coberta, no Bairro Jardim Maria Beatriz, no Município de Carapicuíba.

JUSTIFICATIVA

O Município de Carapicuíba é uma das regiões do Estado que apresenta alguns dos piores indicadores sociais, como resultado da falta de investimentos públicos capazes de reverter e minimizar essa situação. 

É salutar lembrarmos que a prática de esportes atua como um forte instrumento educacional, uma vez que estimula a personalidade intelectual e física, contribuindo para a integração social, desenvolvendo o espírito de equipe, entre outros fatores de desenvolvimento humano.  

Vale ressaltarmos que referida quadra servirá não somente para o lazer, mas como também para a prática de esportes de um grande número de crianças e adolescentes que, sem outra alternativa, brincam e correm riscos nas ruas. 

Ademais, referido espaço a ser criado poderá vir a ter uso bem variado, servindo para a realização de cursos de capacitação, palestras, festas e outras realizações de interesse da comunidade.  

A Constituição Federal dispõe em seu artigo 217, §3º o seguinte:

“O Poder Público incentivará o lazer, como forma de promoção social”. 

Isto posto, dada a importância da matéria, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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