
INDICAÇÃO Nº 
602
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que adote as providências necessárias para que seja determinado à E.M.T.U. a realização de estudos visando a redução das tarifas do ônibus intermunicipal que atende o Parque Andreense, localizado no município de Santo André.

JUSTIFICATIVA

Em Audiência Pública de Prestação de Contas realizada pelo meu mandato, os cidadãos andreenses reivindicaram a redução da tarifa do ônibus intermunicipal que atende o Parque Andreense, como forma de minimizar os gastos com deslocamento, já que devido à localização do bairro, na maioria das vezes precisam tomar mais de uma condução para chegar ao destino.

Desde 1º de novembro de 2007, passou a circular a linha de ônibus Parque Andreense/Terminal Prefeito Saladino, que vem beneficiando aproximadamente 4 mil moradores. A tarifa está fixada em R$ 2,65, sendo que, apesar de ser mais baixa do que a cobrada pela linha que liga o Terminal à Paranapiacaba (R$ 3,20), antes utilizada pela comunidade de Parque Andreense para o trajeto, continua elevada se considerarmos a baixa renda dos moradores da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Siraque - PT
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