
REQUERIMENTO Nº 
1149
, DE 2008

                 Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de JUQUIÁ,  pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10  de ABRIL p.f.. 

                 Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito MANOEL S. DA COSTA FILHO e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador AMÉM GONÇALVES e demais Vereadores.

JUSTIFICATIVA

                  Por ocasião deste festivo acontecimento, no qual o Município de Juquiá  celebra a chegada de mais um aniversário, fazemos presente nosso desejo de expressar as merecidas congratulações.

                   Estendendo tais votos a sua população, parte imprescindível na construção e desenvolvimento dessa cidade, apresentamos nossos respeitos e materializamos nossos  sentimentos de profunda admiração.

                     Na mesma medida, dirigimos aos representantes da autoridade local, que com competência e responsabilidade ímpares gerem esta dinâmica municipalidade, nossos votos de perseverança e constância em seus projetos, sempre demonstrativos de sólida e exemplar determinação em prol do progresso local e em perfeita consonância com o desenvolvimento estadual.

                       Em conformidade com tais sentimentos no transcurso do evento em que esta singular efeméride faz-se presente, traduzimo-los na associação às manifestações de parabéns, inserindo, assim, nos anais desta Casa de Leis, este registro.
Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista - PSB
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