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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulistana pelo dia do teatro, que se comemora no dia 27 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente da Cooperativa Paulista de Teatro, Ney Piacentini, no endereço da sede da Cooperativa, na Praça D. José Gaspar, 30 - 4° andar A, Centro – São Paulo – SP, CEP: 01047-010. À Presidente da Associação dos Produtores de Espetáculos Teatrais do Estado de São Paulo, Sra. Sonia Guedes, Rua Paim, 72 - Centro – São Paulo – SP, CEP: 01306-010. E à Sra. Ligia de Paula Souza, Presidente do Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculo de Divisões do Estado de São Paulo, na Av: São João, 1086 – 4° andar conj. 401, Centro – São Paulo – SP, CEP: 01035-000. 

JUSTIFICATIVA

É fascinante a arte do teatro. Envolve de forma única e inexplicável platéia e placo. Trazendo diversão, prazer, suspense e cultura.


                 Comemoremos nesta data de 27 de março mais um Dia do Teatro, sendo 
 de suma importância investir neste segmento, que tanto engrandece os homens que fazem parte desse espetáculo cultural regido e assistido pelos mesmos.

Não importa o que ocorra: política, ritos, mitos e religiões, a arte teatral sempre sobrevive à mudança dos homens, assim eterniza o palco onde se expressa e se expõe à relação do homem com o mundo.

O teatro, desde seu surgimento, nunca deixou de existir. Houve épocas em que precisou se esconder, beirando a clandestinidade. Confinado em salas escuras, conseguiu sair às ruas, e redescobrir a luz do sol e seu sentido; o que só foi possível pelo encanto, entusiasmo e amor com que os artistas de todos os tempos desempenham sua profissão.

Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público a tão importante arte, que pode contar com a sustentação da Cooperativa Paulista de Teatro, Associação dos Produtores de Espetáculos Teatrais do Estado de São Paulo e o Sindicato dos Artistas e Técnicos em Espetáculo de Divisões do Estado de São Paulo, que  defende com tanto afinco e propriedade os ideais dos profissionais dedicados a esta arte. Razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus pares a aprovação desse voto de congratulações.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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