
REQUERIMENTO Nº 
1175
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de REGINÓPOLIS, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 3 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Antigo patrimônio da “Rainha dos Anjos da Batalha”, formado em 1922, a cidade foi fundada por um padre chamado Jeremias e seu sobrinho, José do Pinho Nogueira, que, com um grande número de índios catequizados, desbravaram o agreste dessa região e se fixaram nas margens do rio Batalha. Em 13 de dezembro de 1922, foi criado o distrito do município de Pederneiras, que foi transferido para Iacanga, em 27 de dezembro de 1924, e para Pirajuí, em 28 de maio de 1934. Em 10 de novembro de 1937, sua denominação foi alterada para Reginópolis. Em 30 de novembro de 1938, seu nome mudou para Batalha, voltando, em 30 de novembro de 1944, a se chamar Reginópolis, sendo que, em 24 de dezembro de 1948, adquiriu autonomia política.

 O registro desta data nos anais desta Casa traduz a admiração e o respeito que nutrimos por sua simpática e valorosa população, sem como por sua Administração Municipal.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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