
INDICAÇÃO Nº 
615
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando liberação de recursos financeiros para a Prefeitura Municipal de SÃO JOAQUIM DA BARRA-SP que serão destinados a ENTIDADES FILANTRÓPICAS do Município.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara a Excelentíssima Prefeita Municipal, Senhora MARIA HELENA BORGES VANNUCHI, as entidades a seguir:

“UNIÃO ESPIRITA Dr. ADOLFO BEZERRA DE MENEZES”, instituição beneficente estabelecida no município, rua Espírito Santo, nº 470, e inscrita no CNPJ nº 52.396.751/0001-72;

“PROACLE-PROGRAMA ASSISTÊNCIA À CRIANÇA LAR E ESPERANÇA”, instituição beneficente estabelecida no município, rua Ceará, nº 801, e inscrita no CNPJ nº 00.749.227/0001-34;

“CASA DA MÃE POBRE BITTENCOURT SAMPAIO” (E CASINHA DO PÃO), instituição beneficente estabelecida no município, rua Belém, nº 1954, Vila Bela Vista, e inscrita no CNPJ nº 59.851.584/0001-51, são entidades filantrópicas e sem fins lucrativos e dependem da prefeitura local que as subsidiam mensalmente.

Entretanto as entidades retro nomeadas, apesar do auxilio da Prefeitura local, necessitam de recursos no montante de R$ 60.000,00(sessenta mil) reais, que serão aplicados em obras de benfeitorias nas suas instalações de forma a melhor atender as crianças que dependem do recebimento de recursos e diretamente da caridade dessas instituições e das pessoas que ali militam.

Diante da relevância do pedido ao pleito, ora formulado, se torna de fundamental importância o atendimento a área filantrópica, destinando os recursos pleiteados a Prefeitura local e contemplando comunidade mais carente do município.

Assim, ante a importância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador as causas justas, espera este deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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