
INDICAÇÃO Nº 
619
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Educação, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à aquisição de um computador completo para a Escola do Bairro Machadinho, no município de ANGATUBA-SP.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista as dificuldades enfrentadas pelos nossos municípios, os quais não conseguem atender os anseios de suas populações, e como o nosso mundo vive a era da informação e do conhecimento, é de vital importância à inclusão de computadores nas escolas, para que a formação e o aprendizado de nossos alunos sejam realizados de forma mais adequada e eficiente.

A aquisição de um computador completo para a Escola do Bairro do Machadinho no município de Angatuba, sem dúvida alguma, irá proporcionar mais desenvolvimento na formação profissional dos alunos da referida unidade escolar.

Diante do exposto e pela relevância da presente proposição para o aprimoramento dos estudos de nossos alunos, contamos com a pronta acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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