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255, DE 2008

.

Inclui no Calendário Turístico do Estado a “ Folia de Santos Reis”.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado a “Folia de Santos Reis”, a ser comemorado, anualmente, no dia 6 de janeiro, em Ribeirão dos Índios.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Folia de Santos Reis é comemorada desde 1925 no município de Ribeirão dos Índios e já se integrou em definitivo ao calendário local de festividades, por seu significado e pela afluência de milhares de pessoas, que cresce a cada ano.

Possuindo estatuto próprio, a festa tem início a cada dia 24 de dezembro, quando os “foliões” percorrem as casas da comunidade e todos os sítios da região, executando músicas alusivas ao evento, sempre acompanhados de flautas, bumbos, pandeiros e outros instrumentos. Recebem prendas dos moradores, em forma de ovelhas, aves, carneiros, porcos etc, ou mesmo uma quantia em dinheiro, que serão preparados e divididos entre os cristãos, que comemorarão o nascimento de Jesus Cristo.

No dia 6 de janeiro as visitas são encerradas, na mesma casa onde se deu a partida, e naquele mesmo mês acontece a festa de confraternização, aberta à participação de todos os munícipes.

Pela tradição a Folia de Santos Reis de Ribeirão dos Índios, que já completou 80 anos de existência, merecer ser incluída no Calendário Turístico do Estado.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação deste projeto

Sala das Sessões, em 10/4/2008

a)  Ed Thomas - PSB


