
INDICAÇÃO Nº 
707
, DE 2008

Indico com fundamento no art. 159 da XIII, Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e urgentes providências a fim de possibilitar, através de iniciativa própria desse Poder, a realização de convênio entre o Comando de Policiamento Rodoviário e o Departamento de Estradas de Rodagem, no sentido de permitir aos Policiais Militares,   quando em procedimento de fiscalização, o rompimento de lacre dos contentores de carga transportada em veículos rodoviários no âmbito da circunscrição do Órgão Executivo Rodoviário, incluindo as rodovias sob regime de concessão.

JUSTIFICATIVA

O Decreto federal nº 96.044, de 18 de maio de 1988, regulamentou  as medidas que devem ser observadas no transporte rodoviário de produtos perigosos.

Essa regulamentação reveste-se de importância fundamental, pois os produtos perigosos, consoante norma específica do Ministério dos Transportes, são aqueles que representam risco à saúde das pessoas, à segurança pública ou ao meio ambiente.

No Estado de São Paulo, mais de 50% do transporte de produtos é realizado por via terrestre, com considerável volume pelas estradas de rodagem, sendo que uma parcela significativa é transportada em veículos fechados e lacrados.

É imprescindível que o Poder Público, através de seus órgãos competentes, exerça a devida fiscalização para que as regras sejam seguidas e, desta forma, acidentes e incidentes sejam prevenidos, vez que se não o forem, as conseqüências são inimagináveis.

A inovação da ordem jurídica nesse sentido revestirá os atos da Polícia Militar da legalidade necessária, além de possibilitar uma fiscalização eficiente nos casos em que o mero exame da documentação exigida, não assegura total fidelidade  ao seu conteúdo.

A medida de relacração e de expedição de um atestado pela autoridade policial militar, assegurará ao expedidor e ao transportador da carga fiscalizada, a garantia de segurança a todos os interessados e, principalmente, à população, da lisura com que o procedimento foi realizado.

O exposto denota a necessidade de esta medida ser implementada, para que cargas lacradas transitem com mais transparência por nossas estradas.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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