
INDICAÇÃO Nº 
711
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, providências no sentido de realizar estudos com o fim de encaminhar a esta Casa projeto de lei que objetive extinguir os cargos de “Oficial Administrativo”; “Oficial de Serviços e Manutenção”; e “Auxiliar de Serviços”, lotados na Delegacia Geral de Polícia, para criar, no lugar destes, o novo cargo de “Agente de Apoio Policial”, lotado no quadro da Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo, transferindo os ocupantes desses cargos para o posto recém criado.

JUSTIFICATIVA

As alterações propostas nessa indicação vêm, inicialmente, atender a uma série de reivindicações da categoria.

Todos os policiais civis, “administrativos” ou não, fazem parte de uma categoria que tem por função institucional manter a ordem pública, para proteger a integridade física e o patrimônio do indivíduo, em cujas ocasiões, não muito raras, põem em sacrifício a própria vida. Por isso devem receber tratamento, salários e condições de trabalho condizentes com essa realidade.

Hoje, quando os funcionários administrativos realizam seu trabalho, não estão apenas auxiliando o policial, mas sim desempenhando funções similares às dos policiais. Assim, é imprescindível que estes profissionais recebam não só melhores salários, mas também um merecido reconhecimento. 

É importante lembrar que de acordo com a Portaria DETIN-3, de 07/10/99, a carreira administrativa também presta serviços na rua, conduzindo viaturas policiais e, por pertencerem a essa carreira, não possuem colete à prova de balas e nem porte de arma. Esse é um dado gravíssimo, já que os meliantes não distinguem se o policial é “administrativo” ou não.

Reconhecemos que o policial civil de carreira precisa de um auxiliar. E nada melhor que agregar profissionais que já contam com, no mínimo, 15 anos de experiência direta no assunto.       

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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