
INDICAÇÃO Nº 
712
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que sejam liberados recursos ou serviços de manutenção para a E.E. Doutor Francisco Thomaz de Carvalho – EF e M, no Município de Casa Branca.

JUSTIFICATIVA

A tradicional Escola Estadual Doutor Francisco Thomaz de Carvalho, que possui 96 anos de idade e é tombada, passa por sérios problemas estruturais. Segundo relato da Coordenadoria do Ensino do Interior, a referida unidade escolar carece, principalmente, de reparos no telhado (o que vêm causando grandes infiltrações), pintura interna das salas de aula e restauração da estrutura física do prédio (são várias as rachaduras existentes no local).

Além disso, a escola estadual ainda tem uma grande demanda de materiais pedagógicos, já que possui apenas 12 computadores para um total de 1.200 alunos. Somente desta forma será possível garantir condições mais adequadas para atender todos os jovens estudantes da região. 

Por estes motivos que propomos a presente indicação, tendo à certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população daquele município,
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM

SPL - Código de Originalidade: 791137 080408 1723


