
INDICAÇÃO Nº 
729
, DE 2008

                         INDICO, NOS TERMOS DO ARTIGO 159, DA XIII CONSOLIDAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, AO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, DOUTOR JOSÉ SERRA, PARA QUE  DETERMINE AO ÓRGÃO COMPETENTE, A LIBERAÇÃO DE VERBA NO VALOR DE R$7.000.000,00 (SETE MILHÕES DE REAIS) PARA A VIABILIZAÇÃO E CONCLUSÃO DAS OBRAS DO AEROPORTO CIVIL METROPOLITANO NA BASE AÉREA DE SANTOS, EM  GUARUJÁ.

JUSTIFICATIVA

                          A presente propositura visa à participação do Estado de São Paulo no envio de verbas para a construção e conclusão das obras do Aeroporto Civil Metropolitano, na  Base Aérea de Santos,  em Guarujá.



    A construção  desse aeroporto será de suma importância para desafogar o tráfego aéreo de nosso Estado, especialmente da Capital, São Paulo, além de atuar conjuntamente ao Porto de Santos no transporte de cargas.



     O aeroporto trará real progresso para todo o Estado, além de  permitir a criação de milhares de empregos diretos e indiretos para toda a região metropolitana da Baixada Santista.



    De acordo com o presidente da Infraero, Sérgio Gaudenzi, que no último dia 1º vistoriou a área onde o equipamento será instalado, o local é ideal para a criação de um novo aeroporto civil.



      Gaudenzi, inclusive, manifestou o interesse da Infraero em administrar o aeroporto quando ele estiver em atividade, sob o argumento de que o mesmo deverá ser um dos mais requisitados pela aviação comercial do País.

                      A bancada paulista no Congresso Nacional, em Brasília, por meio de uma emenda parlamentar, obteve investimentos da ordem de R$10.349.000,00 (dez milhões e trezentos e quarenta e nove mil reais), que somados aos  R$4.000.000,00 (quatro milhões de reais) liberados pelo Ministério do Turismo, garantem parte dos recursos necessários para a implantação da primeira fase do aeroporto.


                Portanto, solicitamos o empenho do Governo Estadual para empreender a verba necessária no valor previsto de R$7.000.000,00 (sete milhões de reais), montante este que fechará a estimativa de  custo  para  implementação do Aeroporto Civil Metropolitano na Base Aérea de Santos, em Guarujá.

Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista - PSB
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