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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana a Faculdade de Economia e Administração da USP/Ribeirão Preto pela inovação no trote de recepção aos novos estudantes.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 
     Ilustríssimo Senhor

RUDNEI TONETO JÚNIOR

                   Diretor da Faculdade de Economia e Administração da USP 
         Avenida  Bandeirantes,  3.900
                                  CEP: 14040-900 – Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA

No início deste ano a região de Ribeirão Preto ocupou espaço na mídia nacional graças a episódios negativos relacionados a trotes aplicados aos alunos recém ingressos numa das várias faculdades da região. Um dos episódios mais lamentáveis foi o atropelamento por um estudante, de um frentista de um posto de gasolina. O rapaz atropelou o frentista após sair de uma festa, em que ele e outros calouros teriam sido obrigados a ingerir bebida alcoólica em excesso.

Diante de fatos tão lamentáveis, nada mais oportuno do que a decisão da FEA – Faculdade de Economia e Administração da USP/Ribeirão que realizou um trote diferenciado com a arrecadação de alimentos para entidades carentes da cidade. Os alunos percorreram alguns bairros próximos à Faculdade arrecadando estes alimentos.

É em nome desta iniciativa de prestar minhas pessoais congratulações e manifestar minha profunda admiração com os diretores, professores, funcionários e alunos da  Faculdade de Economia e Administração da USP/Ribeirão.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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