
INDICAÇÃO Nº 
737
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que destine recursos para o Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Marília para aquisição de um Tomógrafo Computadorizado Helicoidal Multislice.

JUSTIFICATIVA

O Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Marília é referência regional para o atendimento de alta complexidade nos agravos à saúde, com uma abrangência populacional de aproximadamente 1.200.000 habitantes, compreendendo 62 municípios, sendo a única porta de entrada do sistema para o atendimento de urgência/emergência na região.

Para atender esta demanda, o Hospital dispõe de 220 leitos, realizando em média 700 internações por mês, com uma taxa de ocupação mensal em torno de 95%. No Ambulatório de Especialidade “Governador Mario Covas” são realizadas, em média, 15.000 consultas por mês. E, ainda, na Unidade de Urgência e Emergência Adulto, com 10 leitos, são efetuados 4.000 atendimentos por mês.

Em sua estrutura, conta com um Hospital Materno-Infantil que é referência para a gestação de alto risco na região e, infelizmente, não possui os recursos necessário para a realização de diagnóstico por imagem, razão pela qual os pacientes são transferidos para outros locais quando necessária a realização deste tipo de exame. Estas transferências acarretam diversos problemas, desde financeiros até operacionais.

O Tomógrafo Computadorizado Helicoidal Multislice é um equipamento médico é composto por unidade de comando, gantry, mesa paciente móvel e demais acessórios, tendo um sistema de processamento de dados que permite operar com simultaneidade operações distintas como exploração, reconstrução e demonstração e possibilitando imagens de artefatos e em alta resolução. Tendo um custo estimado em R$ 1.300.000,00.

A aquisição deste equipamento seria muito importante para o Hospital e para a população da região de Marília. E o atendimento desta demanda regional pelo Governo do Estado caminha ao encontro de outras muitas demonstrações de preocupação com a saúde, assumindo a responsabilidade social do Estado.

Diante de todo exposto e certo da sensibilidade do Poder Executivo Estadual que apresentamos esta indicação, em prol da qualidade de vida dos paulistas da região de Marília.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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