
INDICAÇÃO Nº 
740
, DE 2008

                INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e providencias no sentido de liberar recursos financeiros, para custeio e manutenção para Santa Casa de Misericórdia de José Bonifácio.

JUSTIFICATIVA

                     A Santa Casa de Misericórdia de José Bonifácio, pertence a 8º Região Administrativa de São José do Rio Preto.

                     A Entidade é referida de uma Micro Região, composta pelos Municípios de: Adolfo com população de 3942/ habitantes, Mendonça com população de 3921/habitantes, Planalto com população de 3778/habitantes, Urbana com população de 5083/habitantes, Zacarias com população de 1938/habitantes e o município de José Bonifácio com população de 31.889 (fonte do IBGE), tendo assim um total de 50.551/habitantes, que mesmo com vários projetos sociais existentes, a população em sua maioria convive com população itinerante, já que o município é localizado entre duas Rodovias de grande movimento, BR 153 e SP 425 e várias vicinais. Levando a um alto número de acidentes com vítimas que são atendidas em nossa Entidade.

                      O atendimento no ano de 2006 da Instituição foi de 4.268 na área de internação, sendo pelo Sistema Único de Saúde 3.423 (80,20%) pelo SUS e 845 (19,80%) internações convênios/particulares. A Santa Casa é uma Entidade Filantrópica, sem fins lucrativos e que tem como recurso gerido através do pagamento das atividades prestadas ao Sistema Único de Saúde (SUS) e outros convênios particulares.

                        Sendo então, que os recursos ora solicitados vão melhorar a qualidade de atendimento aos pacientes que procuram a Santa Casa de Misericórdia, visará também à continuidade do atendimento e a melhora para a população, já que a Entidade presta serviços de grande importância para a comunidade carente do município e região e que não dispõe de recursos financeiros suficiente para a sua manutenção.

                        São estes os motivos que fundamentam a propositura, fazendo-se indicar recursos para a Santa Casa do Município de José Bonifácio.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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