
REQUERIMENTO Nº 
1355
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Lençóis Paulista, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA



O nome Lençóis é de autoria de Francisco Alves Pereira, que, desligando-se de uma caravana de colonos que subia o Tietê, aventurou-se, com sua família e outros, barra cima de um afluente, que depois iria batizar de Lençóis, por causa da espuma branca que se vê nas cachoeiras do curso que ele descobrira, por volta de 1850.



Atribui-se também a Francisco Alves Pereira a fundação do lugarejo e a organização do vilarejo, o qual, em 1858, era elevado à freguesia no atual município de Botucatu, com o nome de Lençóis, mas, por volta de 1944, o local chegou a se chamar Ubirama, que, de fato, pode significar em tupi muita terra, nome escolhido em razão de quase todo o território do município, à época, servir à cultura de cana. No entanto, em 1948, por intermédio de um movimento popular, a cidade recuperaria o nome original, quando lhe foi acrescentado o Paulista para diferenciar de seu homônimo baiano.



Hoje a hospitaleira cidade de Lençóis Paulista, vem a cada ano, apresentando crescente progresso graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento do Estado. Conhecida como terra do livro, a cidade natal de Orígenes Lessa tem a economia assentada na agroindústria, na indústria, comércio e prestação de serviços. Por muitos anos a economia dependia do setor sucroalcooleiro, mas hoje existe uma multiplicidade de atividades industriais como óleo combustível, celulose, alimentos, frigorífico e gráfica.



Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando a população e as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.  

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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