
INDICAÇÃO Nº 
753
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes à liberação de recursos financeiros À CRECHE FRANCISCO DE ASSIS, aqui representada pelo  GRUPO ESPÍRITA SAMARI TANO, da cidade de SÃO JOSÉ DO RIO PARDO.

JUSTIFICATIVA

O Nobre Presidente JOSÉ SEBASTIÃO DE ANDRADE, através de Oficío Nº.047/07 de 28 de Setembro de 2007, encaminhado à este gabinete, alerta para a necessidade da justa solicitação.

A Creche conta atualmente com 82 crianças carentes na faixa etária de 6 mêses à 7 anos de idade, em regime de semi-internato, período integral, assistindo à população dos bairros denominados populares que são o Vale Redentor I, II, III, IV e Santo Antonio nesta cidade.

A Entidade é uma Instituição Filantrópica, declarada de utilidade pública Federal, Estadual e Municipal, possuindo o registro no CNAS e Certificado Beneficente de Assistência Social no Ministério de Desenvolvimento Social e Combate à Fome, enquadrando-se nas exigências da documentação necessária.

Diante do exposto, a presente indicação tem por escopo sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado para a necessidade premente de liberação de recursos solicitados, para a Instituição acima referida, que resultará em considerável melhoria da prestação dos serviços à comunidade  

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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