
INDICAÇÃO Nº 
754
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, à liberação de recursos financeiros destinados à custeio, manutenção e  aquisição de equipamentos, destinados à SANTA CASA DE MISERICÓRDIA E MATERNIDADE NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO DE CUNHA, do Município de Cunha.

JUSTIFICATIVA

Conforme nos relata o Nobre Vereador ACÁCIO ALVES DE OLIVEIRA, da Câmara Municipal da Estância Climática de Cunha, através de Oficío Especial de 29 de Outubro de 2007, a Santa Casa é a responsável pelo atendimento médico e hospitalar da comunidade local e, muitas vezes, de moradores das cidades circunvizinhas, mas, em muitas ocasiões, deixando de atender aos doentes que ali se dirigem, por estar atravessando uma forte crise financeira.

Diante do exposto, a presente indicação tem por escopo sensibilizar o Ilustre Governador deste Estado para a necessidade premente de liberação de recursos solicitados, à Instituição acima referida, que resultará em considerável melhoria da prestação dos serviços à comunidade em geral. 

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 792527 140408 1451


