
INDICAÇÃO Nº 
762
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Estado da Educação e aos demais órgãos competentes as providências necessárias visando à construção de um novo prédio para abrigar as instalações da Diretoria de Ensino – Região de Itu, no município de Itu.

JUSTIFICATIVA

Nosso pedido se justifica, pois atualmente a Diretoria de Ensino da Região de Itu vem utilizando dois imóveis de propriedade da prefeitura daquela cidade, onde ficam instalados a Diretoria de Ensino e a Oficina Pedagógica, ambas com espaços insuficientes e inadequados diante do volume de atividades administrativas existentes. 


Acrescenta-se ainda que as salas da “Rede do Saber” ocupam parte do espaço da EE “Profº Pery Guarani Blackman”, eliminando assim a possibilidade do mesmo ser utilizado como sala de aula naquela unidade de ensino. Com relação ao Almoxarifado, devido à atual falta de espaço, faz-se necessário o uso de um salão da EE “Prof. Antonio Berreta” como depósito provisório. Cumpre salientar que os locais aqui citados são em bairros diversos da cidade.  


Como sugestão esse novo edifício poderia ser erguido junto à EE “Prof. Antonio Berreta”, que possui área livre de quase 10.000 m2, atendendo assim às necessidades daquela Diretoria em um único endereço central.


Assim, por se tratar de uma justa reivindicação, formulamos a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV
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