
PROJETO DE LEI Nº  278 , DE 2008

 Dá denominação de "Major PM Edson Reis" a sede da Base Operacional do 1° Pelotão, da 3° Cia. do 2° Batalhão da Polícia Rodoviária do município de Assis.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Major PM Edson Reis” a sede da Base Operacional do 1° Pelotão, da 3° Cia. do 2° Batalhão da Polícia Rodoviária do município de Assis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

.

Edson Reis nasceu em 06 de dezembro de 1927, ingressou na Academia do Barro Branco e recebeu a espada em formatura de 1963. Como tenente, foi o oficial que mais tempo comandou o Pelotão de Policiamento

De porte atlético, alto e de boa sociabilidade, manteve excelente relacionamento com a comunidade assisense durante o período em que exerceu o comando e após a reserva em1976. Era conhecido também pela prática de atividades esportivas e fez inúmeros amigos e admiradores em toda a região.

Na inatividade recebeu promoções, alcançando o posto de Major. Nessa condição, como Major da Reserva da Polícia Militar, em 02 de dezembro de 1999, às 11h e 45min, veio a falecer em trágico acidente de trânsito rodoviário, tipo colisão transversal, na Rodovia Rachid Rayes, SP-333, Km 400+500m, local bem próximo da sede em que funcionava o referido Pelotão.

Em razão da importância do Major Edson Reis para a história do policiamento rodoviário em Assis, em 2008 o Comandante da 3° Cia apresentou proposta para homenageá-lo por ocasião das comemorações do cinqüentenário da sede de destacamento do município, dando o seu nome às instalações do 1° Pelotão de Assis, em nova construção, como justo tributo ao distinto e saudoso Comandante de Pelotão.

Desse modo, na convicção de que poderemos contar com a sabedoria dos meus nobres Pares, que saberão sopesar o alcance e a utilidade da presente iniciativa legislativa, os conclamamos a convertê-la em lei.  

Sala das Sessões, em 17-4-2008

a)  Mauro Bragato - PSDB
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