
MOÇÃO Nº 
24, DE 2008

CONSIDERANDO que a FIFA – Federation Internationale de Football Association – entidade máxima do futebol mundial, já homologou que o Brasil será a sede da Copa do Mundo de Futebol de 2014;

CONSIDERANDO que ainda não se definiram quais serão as Cidades Brasileiras e seus respectivos Estádios que serão sedes e sub-sedes para o maior evento do futebol mundial;

CONSIDERANDO que diversas Cidades, independente do fato de serem Capitais, têm postulado a condição de sediar e ter participação ativa no evento mundial;

CONSIDERANDO que a Cidade de Ribeirão Preto, conhecida por sua pujança, importância e dimensão sócio-econômico e empresarial, além de sua extremada potencialidade para novos investimentos;

CONSIDERANDO que Ribeirão Preto já possui 2 (dois) estádios privados e áreas disponíveis para a construção de um terceiro estádio, que dadas as características e iniciativas desenvolvidas na Cidade, um novo equipamento viria ao encontro dessa demanda, podendo ser um espaço de múltiplos usos, com as características das mais modernas e multifuncionais arenas construídas hoje no mundo;

CONSIDERANDO que a Cidade de Ribeirão Preto é uma das maiores receptoras de “turismo de negócios”  do Brasil, com uma rede hoteleira capacitada e com a construção de uma nova arena multiuso, a municipalidade se aprimoraria e desenvolver-se-ia ainda mais sua vocação de sede de eventos das mais variadas naturezas, justificando-se assim os investimentos para o aumento da oferta de leitos;

CONSIDERANDO que a localização geográfica da Cidade, num ponto relativamente central para o deslocamento a partir da Capital do Estado e de outros Estados da Federação, como Minas Gerais, Goiás e Distrito Federal, sendo servida por uma das melhores malhas rodoviárias do Brasil, dotada de um aeroporto co m plenas condições de se transformar em terminal internacional;

CONSIDERANDO, enfim, que a Cidade de Ribeirão Preto é dotada, fruto de uma história construída por décadas e décadas de trabalho e esforço de sua população e classe empresarial, de um dos melhores indicadores de Índice de Desenvolvimento Humano do Brasil. Reconhecida, nacional e internacionalmente, como uma das Cidades com maiores e melhores potenciais para investimentos;

DENTRO destes aspectos, dada a inegável, reiterada, importância da Cidade de Ribeirão Preto dentro do contexto nacional, e principalmente que isso premiaria não somente a Região, mas principalmente a população local, dentro das prerrogativas constitucionais que nos cabe, proponho a seguinte MOÇÃO:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA
 para que o Excelentíssimo Senhor Presidente da República digne-se a determinar, dentro das competências que cabem ao Poder Executivo Federal, ações que promovam empenho no sentido e objetivando para que a Cidade de Ribeirão Preto possa ser designada como uma das Sedes e/ou Sub-sedes da Copa do Mundo de Futebol, a ser sediada pelo Brasil em 2014.

Sala das Sessões, em 22/4/2008

a)  Dárcy Vera 
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