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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana Adriana Amorim pela sua integração na “São Paulo Companhia de Dança”.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos atletas: 

                                             Ilustríssima  Senhora

                                                  ADRIANA AMORIM

     Avenida  Independência,  3105

                         CEP: 14.025-390 – RIBEIRÃO PRETO – SP.

JUSTIFICATIVA

Adriana Amorim é a prova de que Ribeirão Preto é hoje um pólo exportador de bailarinos de primeira linha. A partir deste mês, a mineira de 25 anos integra a São Paulo Companhia de Dança, nova companhia de dança do estado. Adriana foi escolhida numa audição realizada dia 26 de fevereiro em que concorreram 815 candidatos do Brasil e de países como a Argentina. 

Filha de uma família humilde de Montes Claros, Minas Gerais sua história é um exemplo de talento e persistência. Mudou-se para Ribeirão Preto em 1999 onde conseguiu uma bolsa de estudos na escola de dança Renata Celidônio. 

Um ano depois, estava em Belo Horizonte, na Companhia Sesi/Minas, especializada em balé clássico e neo-clássico. Em seguida, a bordo de um navio onde ganhava a vida como dançarina. Dançava desde jazz, dança de salão até samba num cruzeiro.

 Por um ano, conheceu vários países da Ásia, mas logo se mudou para a Alemanha, onde participou do espetáculo “Viva Brasil” num parque chamado Tropical Island. O parque fica perto de Berlim e por meio de tecnologia mantém a temperatura de países tropicais. 

Em 2005, de volta ao Brasil, se apresentou no festival Dança Ribeirão e retornou ao balé na mesma escola onde iniciou os estudos seis anos antes. A escola tornou-se uma organização não-governamental, a Finac, que garantiu aulas gratuitas a Adriana graças a patrocínios. 

 Tomo a liberdade de me congratular com a bailarina Adriana Amorim por  esta conquista pessoal e profissional, que com certeza, levará o nome e o talento ribeirão-pretano para o Brasil e o exterior.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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