
INDICAÇÃO Nº 
818
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos visando a liberação de recursos para cobertura da quadra externa do ginásio de esportes, em Tabatinga.
JUSTIFICATIVA



Os moradores de Tabatinga reivindicam a cobertura da quadra externa do ginásio de esportes de Tabatinga para assim, incrementar as atividades esportivas e incentivar eventos culturais à comunidade local.



Cabe ressaltar que foi realizado, pelo Conselho Tutelar e Vara da Infância e Juventude local,  um diagnóstico que detectou 105 alunos com problemas escolares, 130 casos de evasão escolar, 31 adolescentes fazendo uso de entorpecentes, 78 jovens em liberdade assistida  e 83 jovens que cometeram atos infracionais. Desse modo, a cobertura da referida quadra irá proporcionar a realização de mais projetos sociais e esportivos, uma vez que a cidade irá disponibilizar de mais um espaço para eventos voltados a esses adolescentes, dando mais perspectiva de vida e saúde, utilizando o esporte como importante instrumento para a redução dos índices acima salientados.



Assim sendo, com a viabilização da solicitada cobertura da quadra  de esportes, haverá a tradução da vontade da comunidade de Tabatinga. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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