
MOÇÃO Nº 
25, DE 2008

Depois de 64 anos será realizado no Brasil a Copa do Mundo. O município de São Paulo será sede dos grupos da Copa do Mundo de 2014.

            A presente moção visa indicar o município de Santo André e toda a região do Grande ABC, para receber todas as comissões esportivas do exterior.

Santo André, se habilita a se servir de sub sede para a Copa do Mundo de 2014, pois sempre representou sua cidade no esporte por ter grandes vitórias desde 1974. 

O clube é representado pelo seu técnico Jairo Aparecido Livólis. Seu estádio Bruno José Daniel tem capacidade para 18.000 (dezoito mil) pessoas. Com centro de treinamentos, estrutura de recuperação e alojamento para atletas.

A partir de 2003, o clube vive momentos dourados.

Os jogos preparatórios, poderão ser realizados no estádio Municipal Bruno José Daniel, palco de grandes vitórias do Esporte Clube Santo André, que com grande jogadores e vitórias tem se destacado.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE SÃO PAULO APELA PARA O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPUBLICA, A FIM DE QUE DETERMINE AO MINISTERIO DOS ESPORTES, ESFORÇOS JUNTO AS FEDERAÇÕES, CONFEDERAÇÕES E ENTIDADES COMPETENTES, PARA DESIGNAR O MUNICIPIO DE SANTO ANDRÉ COMO SUBSEDE DA COPA DO MUNDO DE FUTEBOL NO BRASIL, EM 2014.

Sala das Sessões, em 25/4/2008

a) José Bittencourt 
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