
INDICAÇÃO Nº 
839
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo providências no sentido de criar mais um Cartório de Notas na cidade de Bebedouro. 

JUSTIFICATIVA


A cidade de Bebedouro, localizada no Estado de São Paulo, com uma área de 674 km2 (seiscentos e setenta e quatro quilômetros quadrados) e uma população de 80.000 (oitenta mil) habitantes, possui apenas um Cartório de Notas.


Em 2000, no entanto, a situação da cidade não era esta, uma vez que existiam dois Cartórios de Notas à disposição da população. 

O Provimento n. 747/00, publicado no Diário Oficial de 16 de janeiro de 2001, houve por bem extinguir a serventia, determinando que seu acervo fosse incorporado à delegação correspondente ao 1º Tabelião de Notas do Município, com fundamento no artigo 26 e 38 da Lei n. 8.935/94. Estes artigos determinam a revisão da organização vigente, em cada localidade, a partir da renda bruta auferida ou do número de atos praticados pelo Cartório.

Nesse sentido, como a renda bruta anual gerada pelo serviço notarial no ano de 2000 estava abaixo de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais), houve a necessidade da manutenção de apenas um tabelião de notas na cidade de Bebedouro.

Contudo, passados oito anos, com o crescimento da economia local e o aumento do número de habitantes naquela cidade, é certo que esse entendimento precisa ser revisto, criando-se mais Cartório de Notas.

Além disso, a própria distribuição geográfica da população exige essa criação, propiciando uma melhor prestação do serviço notarial naquela cidade.

Portanto, a presente Indicação tem por escopo sensibilizar o Chefe do Poder Judiciário a tomar providências no sentido de criar mais um Cartório de Notas na cidade de Bebedouro.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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