
INDICAÇÃO Nº 
840
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos para recapeamento e pavimentação dos acostamentos da rodovia SP-294, entre Adamantina e o entroncamento da rodovia com a SP-563, do km 592 ao km 657,860, com implantação de acessos em desnível às cidades de Flórida Paulista e Pacaembu. 
JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo, sempre que necessário, procura disponibilizar recursos para melhorar a infra-estrutura rodoviária do Estado de São Paulo nos trechos críticos de suas rodovias estaduais. 

A região da Nova Alta Paulista é cortada pela Rodovia SP 294, rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, que atende a intenso tráfego de São Paulo ao  oeste de São Paulo e Mato Grosso do Sul.  Esta rodovia foi recuperada até a cidade de Adamantina e necessita de reparos e melhorias no trecho que se estende até ao entroncamento da SP-563, pois pela rodovia circula intenso tráfego inter-regional e local com insegurança no trânsito e acidente graves. 

A liberação de recursos para recapeamento e pavimentação dos acostamentos da rodovia SP-294, entre Adamantina e o entroncamento da rodovia com a SP-563, do km 592 ao km 657,860, com implantação de acessos em desnível as cidades de Flórida Paulista e Pacaembu atende à prioridades regionais de melhoria  da segurança do transporte local e regional e da população que se utiliza das rodovias. 

Merece especial atenção do Governo do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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