
INDICAÇÃO Nº 
844
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes,  providências necessárias para que seja aumentado o efetivo do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo, sempre que necessário, procura disponibilizar recursos para atender às demandas da área da segurança pública. Muitos dos municípios de nosso Estado têm agravados seus problemas de atendimento de sua população que recorre aos serviços do Corpo de Bombeiros em face do aumento de sua população urbana e rural e dos problemas sociais daí decorrentes.

O Quadro Efetivo do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo foi fixado, em 1989, em 10.008 homens. Nos últimos vinte anos, não houve aumento do efetivo da corporação. Em contrapartida, houve, no Estado de São Paulo, um grande aumento populacional. As demandas municipais se multiplicaram e a estratégia adotada, nos últimos anos, pelos comandos da corporação tem sido estender e dividir o efetivo para poder estar presente em todas as regiões do Estado de São Paulo. A demanda por serviços e a pressão da população para a qualidade do atendimento se fazem presentes e são crescentes.

.

Evidentemente, houve um grande e contínuo aumento e modernização do equipamento da corporação a par do treinamento efetivo e permanente dos quadros funcionais. Tal fato vem compensando as carências de efetivo da corporação que não tem aumentado na proporção exigida pelo aumento populacional e pelas novas necessidades decorrentes da intensa urbanização por que passou nosso país no final do século passado.

Não precisamos recorrer às comparações e às recomendações dos organismo internacionais que estipulam um efetivo ideal de um bombeiro por mil habitantes. Tais índices exigiriam, no Estado de São Paulo um efetivo para o Corpo de Bombeiros de cerca de 40.000 homens. Mas há que se estudar, com seriedade,  a ampliação do efetivo da corporação. Podemos até sugerir um aumento efetivo de mil homens por ano, nos próximos dez anos e, de cerca de dois mil homens na década seguinte, para que possamos chegar em 2.030, com cerca de 40 a 45 mil homens na Corpo de Bombeiros do Estrado de São Paulo.

Tais objetivos são conseqüentes aos objetivos do Plano Plurianual do Governo do Estado. Ele define as diretrizes da ação do Governo do Estado: “aperfeiçoamento do Ensino Público, ampliação da assistência à saúde; a oferta de condições dignas de moradia à população; abertura de possibilidade de inclusão sociais para os mais pobres e vulneráveis; reforço à segurança pública e à contenção do crime organizado e a criação de condições para que a economia acelere seu ritmo de crescimento com mais equilíbrio regional e maior geração de empregos”. Na área de segurança, prevê como metas principais a melhoria da gestão e a modernização da infra-estrutura das polícias paulistas.

Representa uma contribuição importante do executivo e do legislativo paulista à eficiência da Polícia Militar, o aumento do efetivo do Corpo de Bombeiros, que contribuirá para melhor presteza dos serviços de segurança que hoje representam a grande demanda da população de nosso Estado. O Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo merece uma especial atenção do Governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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