PARECER N°   1931, DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES E DE  FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 18, DE 2008.

Da lavra do nobre Deputado Campos Machado, o Projeto de lei Complementar nº 18, de 2008, propõe a inclusão de dispositivo ao artigo 10 da Lei Complementar nº 918, de 11 de abril de 2002, que trata da nomeação dos membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - ARTESP.

Incluída em pauta, nos termos do que dispõe a XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura não recebeu emendas nem substitutivos.

Por força de aprovação de requerimento de urgência, e tendo vencido o prazo regimental para que a Comissão de Constituição e Justiça apreciasse a matéria, o Senhor Presidente da Casa designou Relator Especial em substituição aquele órgão técnico, tendo opinado favoravelmente à proposta, concluindo pela inexistência de óbices de caráter constitucional, legal e jurídico.

Cabe-nos, nesta oportunidade, como relator designado, analisar o projeto quanto ao mérito, oportunidade em que fora convocada reunião conjunta das Comissões de Transportes e Comunicações e Finanças e Orçamento.

A inserção de parágrafo 3° ao artigo 1 ° da LC 918/02, objeto do projeto, propõe submeter a autorização da Assembléia Legislativa, da mesma forma que a nomeação dos membros do Conselho Diretor, todo e qualquer remanejamento dos mesmos nos respectivos cargos da Diretoria, com esteio em mesmo princípio estatuído na Lei Complementar nO 1025, de 7 de dezembro de 2007, que criou a Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado - ARSESP.

Trata-se, indubitavelmente, de medida salutar, democrática, e de respeito às prerrogativas conferidas ao Poder Legislativo pela Constituição do Estado.

Nesse sentido, nos aspectos que nos cumpria manifestar, tanto quanto ao mérito, e de caráter financeiro, somos de parecer favorável ao Projeto de lei Complementar nº 18, de 2008.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 14-5-2008

a) João Caramez – Presidente
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