PARECER Nº 2071, DE 2008 

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1241, DE 2007

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Dr. Israel Rodrigues do Prado" à Casa da Agricultura em Santa Isabel.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, "foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Agricultura e Pecuária, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto nos artigos 31 § 15 e 33, II, "b" do Regimento Interno consolidado.

Inicialmente, verificamos que a Casa da Agricultura do Município de Santa Isabel, não possui denominação patronímica, conforme informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 04).

O senhor Israel Rodrigues do Prado foi um homem que lutou por seus ideais e, ao alcançá-los, não se absteve de sua participação na vida comunitária. Ainda muito jovem, com apenas 19 anos, participou da Revolução Constitucionalista como soldado, combatendo pelo Estado de São Paulo.

Retomando a vida civil, formou-se como Engenheiro Agrônomo, no ano de 1938, pela Escola Superior de Agricultura "Luiz de Queiroz", e o resultado natural deste esforço foram muitos trabalhos em diversos Municípios do nosso Estado. Finalmente, estabeleceu-se em Santa Isabel, que adotou como terra natal no ano de 1960, e passou a trabalhar na Casa da Agricultura local.

Ativo e incansável, além de seu trabalho como agrônomo, auxiliou diversas vezes os pequenos agricultores, sempre necessitados de uma opinião técnica e mais elaborada para poder desenvolver suas culturas. Este espírito colaborador o levou a realizar trabalhos como o desenvolvido com a colônia japonesa no projeto de plantio de melancia, o da horta comunitária no bairro do Redentor, sem falar no aperfeiçoamento do plantio de diversas frutas na região. Por sua dedicação, pelo intenso trabalho social realizado para a comunidade, consideramos justa esta homenagem.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1241,

de 2007.

É o nosso parecer.

a)Reinaldo Alguz – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15-5-2008.

a)José Bittencourt – Presidente
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