PARECER Nº 2066, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº  13, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, a Moção em epígrafe apela para o Presidente da República no sentido de que adote as providências necessárias para a construção do viaduto na BR-153, Rodovia Transbrasiliana, no cruzamento com a SP-270,

Rodovia Raposo Tavares, no Município de Ourinhos, próximo à fronteira do Estado de São Paulo com o Estado do Paraná.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 30ª a 34ª Sessões Ordinárias (de 25/03/08 a 31/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.a parte, combinado com os artigos 31, I e § II, combinado com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão. de Transportes e Comunicações deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção é chamar a atenção do Governo Federal para a necessidade de se construir um viaduto na BR-153, Rodovia Transbrasiliana, no cruzamento com a SP-153, Rodovia Raposo Tavares, no Municfpio de Ourinhos, ponto de intenso e perigoso tráfego de veículos de transporte de carga, com o objetivo de conferir maior segurança aos condutores e pedestres.

Trata-se de uma obra aguardada há muito tempo, visto que o cruzamento das duas importantes rodovias é realizado por meio de desvios precários que ameaçam a segurança de seus usuários. A construção de um viaduto sobre a Rodovia Raposo Tavares permitirá o tráfego rápido e seguro dos veículos de transporte de cargas que atravessam o Estado de São Paulo rumo às regiões Norte, Centro-Oeste e Sul do País.

Todavia, com o intuito de aprimorar o texto da Moção, propomos aos nobres pares desta Comissão de Administração Pública o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção nº 13, de 2008, a seguinte redação:

"A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de providências voltadas à construção de um viaduto na BR-J 53, Rodovia Transbrasiliana, no trecho em que cruza com a SP-270, Rodovia Raposo Tavares,no Município de Ourinhos, próximo à divisa entre os Estados de São Paulo e Paraná, devido- ao intenso e perigoso tráfego de veículos de transporte de carga na região.

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º13, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a) João Caramez -  Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo apresentado pela CTC e prejudicada a proposição, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimeno Interno.

Sala da Comissões, em 14-5-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
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