
PARECER N.º   2150, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 827, DE 2007






De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o Projeto de Lei nº 827, de 2007, autoriza o Poder executivo a firma convênios para reprogramar máquinas caça-níqueis apreendidas e destiná-las para uso educacional.






No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça , Educação e Finanças e Orçamento.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável. 


Na seqüência, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Educação, para análise do mérito. 


Examinando a matéria esta proposição irá aprimorar os conhecimentos dos estudantes, auxiliando no processo de inclusão social e ganhando mais experiência profissional para lidar com assuntos tecnológicos e socioculturais, por essas razões, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 827, de 2007.

           É o parecer.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-12-2007

a) Roberto Felício – Presidente

José Bruno – Carlos Giannazi – Rita Passos – Maria Lúcia Amary – Maria Lúcia Prandi – Paulo Alexandre Barbosa – Roberto Felício


