 PARECER N° 1717, DE 2008
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 585, DE 2007

De autoria do Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe  tem o objetivo de criar o “Festival de Verão de Ribeirão Preto”.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 64a a 68a Sessões Ordinárias, de 25/06 a 29/06/07, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente a sua aprovação.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Analisando a matéria, concordamos com a criação do Festival de Verão de Ribeirão Preto, notadamente porque visa divulgar as mais variadas atividades artísticas, além de fomentar o turismo paulista, gerando emprego e renda para a população local. Ressaltamos, ainda, que em consulta feita ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa, fomos informados que o referido festival ainda não foi criado.

 Entendemos, desta forma, que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei  n.º 585, de 2007.

a)Lelis Trajano – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 29-4-2008.

a)Célia Leão – Presidente

Carlinhos Almeida – Pedro Tobias – Célia Leão – Lelis Trajano 
