
PARECER Nº    1813 , DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 174, DE 2008

De iniciativa da nobre deputada Rita Passos, o projeto de lei em epígrafe institui o “Dia Estadual do Plantio de Árvores Nativas”, no calendário oficial do Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente no dia 27 de fevereiro.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias 26/03 a 01/04/2008, correspondentes às 31ª à 35ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos. 


Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento interno consolidado, sendo que a referida Comissão exarou parecer favorável à matéria.


Posteriormente o projeto supracitado foi encaminhado a esta Comissão de Meio Ambiente para apreciação consoante disposição contida no § 18 do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois o plantio de árvores permite neutralizar parte das emissões de gases de efeito estufa, gerados pelas ações humanas. Além do seqüestro de carbono durante a sua vida, as árvores são responsáveis pela filtração de água no solo, outro fundamental elemento para a vida.

O evento promovido no dia 27 de fevereiro de 2008, quando cerca de dez mil moradores da cidade de Itu plantaram, em apenas 45 minutos, 30.550 mudas de árvores da Mata Atlântica, estabelecendo o recorde mundial e entrando assim no livro dos Recordes (Guinness Book), trouxe uma repercussão muito positiva sobre o aspecto sócio-ambiental, em especial às crianças e familiares que participaram do evento. 

O pioneirismo do nosso estado trará o incentivo necessário para que esta prática de dissipe pelos demais municípios do Estado de São Paulo.

Dessa forma, ante as razões expostas pela ilustre autora da proposta, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.º 174, de 2008,  nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
É nosso parecer, s.m.j.

a) Vanessa Damo – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-5-2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Milton Leite Filho – Said Mourad – Carlinhos Almeida – Jonas Donizette – Feliciano Filho

