
PARECER Nº 1840, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 921, DE 2007

De autoria do Deputado Vitor Sapienza, o projeto em epígrafe determina que os estabelecimentos de saúde da rede pública estadual forneçam, gratuitamente, mediante apresentação de prescrição médica, bloqueador solar às pessoas vítimas de queimaduras, portadoras de lúpus eritematoso, câncer de pele, vitiligo e albinismo com renda mensal de até três salários mínimos.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto nos artigos 31, § 4°, do Regimento Interno desta Casa.

Ao examinarmos o projeto, verificamos que seu intuito é dar condições às pessoas que sofreram queimaduras ou portadoras de doenças que tornam seu corpo sensível aos raios solares de levarem uma vida digna, protegendo-as dos fatores que as colocam em risco. Salienta o autor do projeto que o Estado deve concentrar-se não apenas na cura de doenças, como também na assistência após a cura.

Ressalte-se que, sem essa assistência, existe a probabilidade de recidivas e outros problemas de ordem social – especialmente num país em que o sol intenso faz parte do cotidiano da maioria das pessoas.

Por esse motivo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 921, de 2007.

a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-4-2008

a) Adriano Diogo – Presidente

Celso Giglio – Afonso Lobato – João Barbosa – Marcos Martins – Analice Fernandes – Luis Carlos Gondim – Uebe Rezeck – Adriano Diogo (contrário)
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