
PARECER N.º
1848, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 80, DE 2006.

De autoria do nobre Deputado Geraldo Lopes, o projeto em epígrafe determina procedimentos para confecção gráfica de folhetos, panfletos, caixas de embalagens, folders, baners e outros impressos publicitários, realizados pelas empresas gráficas sediadas no Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 20.ª a 24.ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/03/06), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Posteriormente, o projeto foi distribuído à Comissão de Economia e Planejamento, por força do disposto no artigo 31, § 2.º, da XII Consolidação do Regimento Interno.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado para apreciar a matéria na qualidade de Relator Especial.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura visa garantir a identificação dos responsáveis pela confecção de material impresso e de embalagens destinados à propaganda comercial de produtos e serviços, com o intuito de evitar que contenham  propaganda enganosa ou sejam utilizados na comercialização de produtos falsificados. 

Além de resguardar os direitos dos consumidores, essa medida irá, certamente, contribuir no combate ao comércio de produtos falsificados, que causa prejuízos econômicos consideráveis, em detrimento da livre concorrência, da geração de empregos e da arrecadação tributária.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 80, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator Especial
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