
PARECER N.°   1854  , DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1447, DE 2007

                                               De autoria do Deputado     Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe torna obrigatória a   recomposição   florestal proporcional à área     devastada     para  fins  de  empreendimento  imobiliário,  incorporação, atividade industrial, agrícola e pecuária, por seus proprietários ou responsáveis.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 18 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a obrigação prevista na propositura encontra justificativa no fato de terem os responsáveis pela degradação ambiental auferido lucros em decorrência dos danos causados.

Portanto, é justo impor-lhes um ônus, como forma de atenuar as conseqüências do desmatamento, que culminam com o problema do aquecimento global. 

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1447, de 2007.

a) Lelis Trajano - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/5/2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Milton Leite Filho – Said Mourad – Carlinhos Almeida – Jonas Donizette – Feliciano Filho.
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