PARECER  Nº  1871,  DE  2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1137, DE 2007


O presente parecer tem por objeto o Projeto de lei nº 1137, de 2007, de autoria do Deputado Alex Manente, que objetiva proibir a inscrição de devedores de tarifas públicas em cadastros de consumidores inadimplentes.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias (de 27/09/07 a 03/10/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na condição de relatora designada pela Comissão de Constituição e Justiça - CCJ, a Deputada Maria Lúcia Amary, analisando a proposta quanto ao aspecto constitucional, legal e jurídico, exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 1137, de 2007.

Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do § 21 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relatora, pela Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, manifesto-me favorável à aprovação do Projeto de lei nº 1137, de 2007, considerando a oportunidade e razoabilidade da propositura apresentada e o impacto positivo nas questões de defesa dos direitos do consumidor.

É nosso parecer, s.m.j.

a) Vanessa Damo – Relatora

Aprovado o parecer do Relator, favorável à proposição.

a) Sala das Comissões, em 13/5/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Alex Manente - Bruno Covas – Vanessa Damo – João Barbosa – Edson Ferrarini – Rui Falcão
