PARECER N° 2059, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1476, DE 2007

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe altera a Lei nº 12.745, de 2007, que dá denominação ao viaduto que especifica. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

                               Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto nos artigos 31 § II e 33, II, “b” do Regimento Interno consolidado. 

Inicialmente,  verificamos através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a quilometragem apresentada neste projeto é a correta e, ainda, que o viaduto localizado no  km 190,380 da Rodovia Washington Luís – SP 310, no Município de Corumbataí, não possui denominação patronímica. 

O  senhor Ângelo Bortoloti, nascido no Município de Rio Claro em 15 de dezembro de 1914, foi um homem sóbrio e de grande valor. Desde menino juntamente com os irmãos, ajudou os pais, imigrantes italianos fixados na região. 

Com trabalho árduo e determinação, adquiriu sua propriedade rural no Município de Corumbataí, onde criou os filhos ao lado da esposa, dona Rosina Bortoloti. Sua dedicação à terra e sua incessante atividade agropecuária, permitiram que, alguns anos depois, doasse uma parte desta mesma propriedade ao Estado, para a construção de um salão social, uma cancha de bocha e uma escola primária, o que demonstra a sua preocupação com a população local. O exemplo de pessoa determinada, ativa e digna que deixa para os que com ele conviveram, justifica a homenagem .

Por fim, como o projeto visa apenas corrigir o texto da Lei nº 12.745, de 14 de novembro de 2007, não vislumbramos quaisquer óbices a sua aprovação.

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1476, de 2007.

É o nosso parecer.

a)Roberto Morais – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-5-2008.

a)José Zico Prado – Presidente
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