PARECER  Nº  2053,  DE  2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1466, DE 2007



De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o Projeto de Lei nº 1466, de 2007 dá a denominação de “Abílio Dal Ben” ao viaduto localizado no km 297,192m da Rodovia SP 300, no município de Lençóis Paulista.



Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 169ª a 170ª Sessões Ordinárias (de 20/12/07 a 21/12/07) e às 1ª a 3ª Sessões Ordinárias (de 08/02/08 a 12/02/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na sequência do processo legislativo a iniciativa do nobre parlamentar foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que manifestou-se favoravelmente a sua aprovação.



Em seguida, foi a propositura encaminhada a esta Comissão para ser  apreciada quanto ao mérito, conforme o disposto no artigo 31, § 11 do Regimento Interno consolidado.



Examinando os documentos com as informações do DDI e DER, verificamos  que o referido viaduto não possui denominação e nem o DER/SP outro próprio com o nome do homenageado.



Desta forma, manifestamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1466 de 2007.



É o nosso parecer.

a) Campos Machado – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, inciso  I, e 33, inciso II, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/5/2008

a) Aldo Demarchi Presidente

José Zico Prado – Edson Giriboni – Roberto Morais – Enio Tatto – João Caramez – Rogério Nogueira – Aldo Demarchi
