
PARECER  Nº  2155,  DE  2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 130, DE 2007

Na qualidade de Relator Especial designado pelo Senhor Presidente para exarar parecer em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de lei nº 130, de 2007, ratifico a manifestação de fls. 05, que concluiu pela aprovação do projeto, adotando-a como parecer.

a) Roberto Morais – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR


O Projeto de Lei nº 130, de 2007, de autoria do nobre Deputado Alex Manente, objetiva alterar dispositivo da Lei nº 12.520, de 2 de janeiro de 2007, que disciplina a instalação de aparelho eliminador de ar em unidades servidas por ligação de água e esgoto, e dá outras providências.

Quando em pauta, na forma regimental, a propositura em epigrafe não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Na seqüência de sua tramitação legislativa, vem, a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser analisada quanto a constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Cabe-nos, na qualidade de Relator, exarar parecer sobre o feito, em atendimento ao despacho do ilustre Presidente deste órgão técnico, acostado aos autos as fls. 04 verso.

Examinando o projeto entelado constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos estabelecidos pelos artigos 19 e 24 da Constituição do Estado de São Paulo.


No que se refere ao aspecto legal, bem como quanto ao jurídico, também, não vislumbramos impedimentos ao seu acolhimento.

Em face do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 130, de 2007.
a) Davi Zaia

