
PARECER  Nº  2156,  DE  2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 130, DE 2007

Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer pela Comissão de Serviços e Obras Públicas, sobre o Projeto de Lei nº 130, de 2007, de autoria do nobre Deputado Alex Manente, que tramita em regime de urgência, e tem a finalidade de alterar dispositivo da Lei nº 12.520, de 2007, que disciplina a instalação de aparelho eliminador de ar em unidades servidas por ligação de água e esgoto, ratifico a manifestação acostada a estes autos às fls. 09, de minha autoria, favorável à propositura. 

a) Uebe Rezeck – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do ilustre Deputado Alex Manente, o Projeto de Lei nº 130, de 2007, que tramita em regime de urgência, tem a finalidade de alterar dispositivo da Lei 12.520, de 2007, que disciplina a instalação de aparelho eliminador de ar em unidades servidas por ligação de água e esgoto.

Regimentalmente, a proposta entelada cumpriu pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, recebeu parecer favorável à aprovação da propositura do Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

Vem, agora, a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser apreciada quanto ao mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que a justificativa do projeto demonstra muito bem a necessidade de adoção das medidas ora preconizadas.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 130, de 2007.

a) Uebe Rezeck

