
PARECER N.° 2187 , DE 2008

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 644, DE  2007

De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto em epígrafe dá a denominação de “José Luiz Guidotti” à Usina Hidrelétrica de Barra Bonita, naquele Município.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Serviços e Obras Públicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 7º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a Usina Hidrelétrica de Barra Bonita ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o homenageado destacou-se em todas as áreas e segmentos em que se envolveu, o que nos é demonstrado pelos incontáveis projetos dos quais participou. Jogador de futebol, árbitro, vereador, escritor, navegador, foram algumas das suas inúmeras atividades. Homem de coragem, aplaudido e homenageado nos mais diversos segmentos, deixa exemplos de determinação, tenacidade e ousadia, que não devem jamais ser esquecidos, justificando a aprovação da matéria em tela.

Diante do exposto, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 644, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21-5-2008

a) Sebastião Almeida – Presidente

Roberto Massafera – Alex  Manente – Mário Reali (favorável) – Sebastião Almeida – Uebe Rezeck – Samuel Moreira


