
PARECER Nº 2192, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 22, de 2008.

De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, a Moção em epígrafe apela para os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados para que promovam as medidas necessárias e competentes visando a inclusão do aeroporto civil metropolitano na Base Aérea de Santos, em Guarujá, no PAC dos Aeroportos.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 45.ª a 49.ª Sessões Ordinárias (de 15/04/08 a 22/04/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, combinado com os artigos 31, I e § 11, combinado com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Transportes e Comunicações deliberar conclusivamente sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o escopo perseguido pela presente Moção é sensibilizar os parlamentares do Congresso Nacional para a necessidade de se incluir o aeroporto civil metropolitano em Guarujá nos investimentos do PAC- Programa de Aceleração do Crescimento.

O futuro Aeroporto Civil Metropolitano, localizado no Município do Guarujá, mostra-se um empreendimento viável e bastante promissor no que se refere tanto à movimentação de passageiros quanto à de cargas, em virtude de sua proximidade da Capital e do maior porto da América Latina. Tanto é assim que o Presidente da Infraero já manifestou o interesse em compartilhar a administração do futuro aeroporto com a Prefeitura Municipal de Guarujá, sinalizando, inclusive, para a possibilidade de o empreendimento atrair recursos do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC (em Infraero quer operar Aeroporto Metropolitano, matéria publicada no Diário Oficial do Município do Guarujá, em 2/4/2008).

Segundo informa a mesma matéria jornalística, a bancada paulista no Congresso Nacional, por meio de emenda parlamentar, garantiu recursos na ordem de R$ 10,3 milhões para a implantação da primeira fase do aeroporto, que inclui a separação das áreas civil e militar, além da construção da pista de taxiamento de aviões e pátios de aeronaves.

Porém, são necessários mais recursos para garantir a execução total do projeto de implantação do novo aeroporto, que irá contribuir para desafogar o tráfego aéreo da Capital paulista e servirá ao transporte de cargas de forma integrada ao Porto de Santos. Trata-se, sem dúvida alguma, de um empreendimento indispensável para a modernização dos meios de transporte no Estado.

O Programa de Aceleração do Crescimento – PAC prevê investimentos para a ampliação e modernização dos aeroportos de Congonhas e de Guarulhos, mas não contempla a implantação do novo aeroporto metropolitano em Guarujá, o que se revela um erro estratégico em relação às condições de crescimento econômico da região Sudeste.

Por essa razão, esta Casa deve envidar todos os esforços a que tiver alcance para sensibilizar o Governo Federal no sentido de direcionar investimentos do PAC para a construção desse novo aeroporto no Estado.

Todavia, com o intuito de aprimorar o texto da Moção, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações o seguinte


SUBSTITUTIVO

Dê-se à Moção n.º 22, de 2008, a seguinte redação:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos e providências voltados à inclusão do Aeroporto Civil Metropolitano, localizado no Município do Guarujá, entre as obras contempladas com a destinação de recursos do Programa de Aceleração do Crescimento – PAC.”

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n.º 22, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o substitutivo da CTC e prejudicada a proposição, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Sessões, em 28/5/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Edson Giriboni – Antonio Mentor – Campos Machado – Rogério Nogueira – João Caramez – Aldo Demarchi
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