
INDICAÇÃO Nº 
867
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que apresente Projeto de lei Complementar que conceda Gratificação ao funcionário público administrativo que esteja exercendo função que anteriormente pertencia ao quadro da Secretaria da Fazenda, na elaboração de Folha de Pagamento.
JUSTIFICATIVA

Desde maio 2007, conforme exigência da Secretaria da Fazenda, funcionários administrativos de outras Secretarias estão elaborando a "Folha de Pagamento" e enviando através cetim web. A elaboração da folha de pagamento implica vantagens e descontos tais como: adicionais, sexta-parte, auxílio transporte e alimentação, faltas, etc.

          Os designados para tal função tiveram que aceitar termo de responsabilidade (não revelar senha, dados referentes aos lançamentos e caso haja prejuízo financeiro para o Estado ou funcionário arcar com as conseqüências e dependendo da gravidade poderá responder processo). Apesar de arcar com todas essas responsabilidades os administrativos, na maioria, não ocupam cargo de chefia, ganham em média R$800,00 (oitocentos reais). 


Assim, esta indicação pretende recompor os ganhos dos funcionários administrativos que ora assumem as responsabilidades e atribuições dos controladores de pagamento da Secretaria da Fazenda.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Mentor - PT
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