PROJETO DE LEI Nº  324, DE 2008

Dá a denominação de Escola Estadual Vereador Alcides Celestino Filho à Escola Estadual Jardim Bela Vista I, no Distrito de César de Souza, em Mogi das Cruzes.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Alcides Celestino Filho” a Escola Estadual do Jardim Bela Vista I, no Distrito de César de Souza, em Mogi das Cruzes.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido na cidade de Valparaiso no interior de São Paulo, 3º filho dos seis filhos de Mercedes Strack Celestino e Alcides Celestino, desde pequeno teve que trabalhar para ajudar a garantir a sobrevivência da humilde família.

Em 1956 a família estabeleceu sua vida na cidade de Mogi das Cruzes, onde de imediato laborava como engraxate no centro da cidade. Logo aos treze anos de idade conseguiu seu primeiro emprego formal na Drogaria São Benedito, onde permaneceu trabalhando por 5 anos, identificando-se com a profissão.

Foi então para a Capital onde trabalhou em uma farmácia na Vila Ré, onde conheceu sua esposa Vera Lúcia de Souza, com quem em 1974 casou-se e teve 4 filhos.

Em 1978 retornou definitivamente para Mogi das Cruzes com sua família, onde se fixou trabalhando em outra drogaria e dois anos mais tarde foi transferida a uma filial instalada no distrito de César de Souza exercendo a função de gerente, local onde desde o início foi acolhido e proporcionou a possibilidade de realizar seu grande sonho de ser proprietário de seu próprio negócio quando em 1987 inaugurou sua primeira drogaria.

Aliado ao exercício profissional sempre trabalhou ativamente na área social junto à comunidade, usando de sua sabedoria e relacionamento para ajudar os menos privilegiados. Devido ao empenho demonstrado neste trabalho, em 1996 foi convidado pelo então Padre Bernardo Murphy, pároco da Igreja São Pedro localizada naquele distrito para organizar a Festa do Divino Espírito Santo em César de Souza. Em razão de vez mais realizar com presteza este serviço, foi convidado para ser diretor da Cáritas Interparoquial de César de Souza, hoje denominada Pastoral da Solidariedade, cargo que lhe proporcionou trabalhar ainda mais pelas crianças carentes, direcionando sempre o seu trabalho para a melhoria da qualidade de vida da população do bairro.

 Em 1999 ingressou na vida política tendo sido candidato no ano de 2000 ao cargo de vereador municipal em Mogi das Cruzes e, logo nesta primeira candidatura foi eleito com a votação expressiva de 1.633 votos, reflexo de seu intenso trabalho social no bairro.

As realizações e os vários projetos que almejava colocar em operação foram obstados em 30 de março de 2001 quando, em pleno exercício do mandato de vereador foi assassinado em Mogi das Cruzes.

A presente lei visa, portanto, a prestar justa homenagem à figura do ilustre cidadão, homem de reputação imaculada, de sólidos valores morais e bem definidas posições ideológicas, cujo trabalho social era inerente à sua personalidade e o reconhecimento de seu trabalho é unânime junto à comunidade agraciada pela atuação referida na presente justificativa.

Todas essas razões justificam a presente propositura.

Sala das Sessões, em 30-4-2008.

a)Marco Bertaiolli - DEM

