MOÇÃO Nº  28, DE 2008

             CONSIDERANDO que o Governo Federal está em processo de implantação de ações, em diferentes áreas, dentro do PAC – Programa de Aceleração do Crescimento; 



CONSIDERANDO que dentre as atividades previstas no PAC estão intervenções em infra-estrutura;



CONSIDERANDO que dentre essas intervenções de infra-estrutura estão previstas ações de reformas e ampliações de terminais aeroportuários;

CONSIDERANDO que a Cidade de Ribeirão Preto, de mais que conhecida pujança, importância e dimensão sócio econômico e empresarial, além de sua extremada potencialidade para novos investimentos, sedia o Aeroporto Leite Lopes, que há anos vem merecendo empenho, particularmente desta Parlamentar, no sentido de ser reconhecido como Aeroporto Internacional;

CONSIDERANDO que esta Parlamentar pessoalmente conversou e posteriormente testemunhou o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo declarar em público e à imprensa que o Governo do Estado faria sua parte naquilo que fosse possível para o referido reconhecimento supra citado;

CONSIDERANDO que a Cidade de Ribeirão Preto é uma das maiores receptoras de “turismo de negócios” do Brasil, a municipalidade se aprimoraria e desenvolver-se-ia ainda mais sua vocação de sede de eventos das mais variadas naturezas, justificando-se assim os investimentos para o aumento da oferta de leitos;



CONSIDERANDO , enfim, que a Cidade de Ribeirão Preto é dotada, fruto de uma história construída por décadas e décadas de trabalho e esforço de sua população e classe empresarial, de um dos melhores indicadores de Índice de Desenvolvimento Humano do Brasil. Reconhecida, nacional e internacionalmente, como uma das Cidades Nacionais com maiores e melhores potenciais para investimentos;

Dentro destes aspectos, dada a inegável, reiterada, importância da Cidade de Ribeirão Preto dentro do contexto nacional, e principalmente que isso premiaria não somente a Região, mas principalmente a população local, dentro das prerrogativas constitucionais que nos cabe, proponho a seguinte Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO APELA para que o Excelentíssimo Senhor Presidente da República digne-se  determinar, dentro das competências que cabem ao Poder Executivo Federal, ações que promovam empenho neste sentido e objetivando para que o Aeroporto Leite Lopes esteja no rol de terminais aeroportuários que receberão investimentos do PAC – Programa de Aceleração ao Crescimento, em sua rubrica relativa à aeroportos.
Sala das Sessões, em 23-4-2008.

a)Dárcy Vera 

