
PROJETO DE LEI Nº 
325 , DE 2008

Declara de utilidade pública o Pronto Socorro Conde de Moreira Lima, com sede no município de Lorena.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o Pronto Socorro Conde de Moreira Lima, com sede no município de Lorena.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Pronto Socorro é referência no atendimento da saúde da população do município de Lorena e região, sendo fundado já há vários anos, com objetivo de dar auxílio aos munícipes do referido Município, em especial às famílias menos favorecidas, para prestar serviços médicos e hospitalares de urgência e emergência.

Entidade fundada em 01 de novembro de 1984, nas dependências do Santa Casa de Misericórdia de Lorena, onde, vários moradores reuniram-se em assembléia geral de Fundação.

O pronto Socorro mantém horário de atendimento 24 horas, à toda à população, não fazendo nenhum tipo de discriminação, sendo uma entidade querida pela qualidade de serviços prestados.

Atualmente possui 129 leitos operacionais, sendo que noventa e três são destinados ao SUS, prestando assistência médico hospitalar nos seguintes seguimentos: atendimentos nas especialidades básicas (clinica médica, clinica cirúrgica, pediatria, ortopedia, ginecologia e obstetrícia), atende ainda a demanda espontânea de urgências e emergência das cidades que compõe nossa região.

O OS conta ainda com os seguintes serviços: Raio-X, ultra-som, mamografia, tomografia computadorizada, exames laboratoriais, microbiológicos gerais e agência transfusional.
Somente em no ano de 2007 o OS teve um total de atendimentos de 160.732 pessoas e atendimento pelo SUS de 150.210 pessoas.

O OS sobrevive graças à união e ajuda dos voluntários e de toda comunidade e com o apoio da Igreja Católica e autoridades locais

Por todo o exposto, conclui-se que os objetivos da propositura em tela buscam contribuir de forma efetiva para que o Pronto Socorro possa continuar prestando este excelente serviço à população de Lorena e Região e até mesmo amplie o alcance de suas ações.

Partindo destas premissas, tenho a honra de submeter ao exame e consideração da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo o presente Projeto de Lei, solicitando o apoio dos nobres deputados estaduais para sua aprovação.

Sala das Sessões, em 30-4-2008

a)  Antonio Carlos - PSDB


