
INDICAÇÃO Nº 
874
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários através de seus órgãos competentes, para doação de veículo para a Entidade Beneficente Vila Vicentina, Sociedade de São Vicente de Paulo, no município de Caraguatatuba.

JUSTIFICATIVA

Recebemos em nosso gabinete o Ofício nº 63/08, datado de 07 de abril de 2008, do Sr. Valdir Luiz do Nascimento, Presidente da Sociedade de São Vicente de Paulo, Vila Vicentina de Caraguatatuba, reivindicando doação de veículo para a entidade, naquele município.

Segundo informa Sr.Valdir, o veículo será de grande utilidade para a Instituição que atende até 32 idosos e irá usá-lo para: transporte de idosos para realização de exames laboratoriais, postos de saúde, clínicas e hospitais do município; lazer e atividades ocupacionais dos idosos, transportando-os à praia, festas, praças de eventos, intercâmbio de lares; arrecadação de mantimentos, vestuários, materiais para manutenção da entidade; transporte de dirigentes, voluntários em cursos de formação; realização de sindicância quando solicitada internação de algum idoso.

Em vista dos fatos apontados, encaminhamos ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP
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