
INDICAÇÃO Nº 
881
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, à liberação de recursos financeiros para obras de recapeamento da Estrada SP-55, lado norte, que liga o Bairro de Barreiros até a Ponte das Canas, à CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ILHABELA, do Município de ILHABELA.  

JUSTIFICATIVA

O Nobre Vereador CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA PINTO, através de Ofício Nº.008/08 – CAOP de 26 de Março do corrente, encaminhado à este gabinete, solicita gestões junto aos órgãos competentes, a fim de que o pleito seja efetivado.

Inegavelmente, o interesse é público, tendo em vista que já há bastante tempo é intenso o tráfego de veículos nos trechos supracitados, bem como, primando pela segurança da população, local e que por ali transitam diariamente

Como é sabido, o crescimento sócio econômico de uma região, esbarra na questão do transporte. Sem estradas adequadas não conseguimos ampliar o crescimento da região, bem como, fazer a produção chegar ao seu destino com segurança e no prazo adequado. 

Eis as razões que motivaram a presente propositura, de inquestionável alcance social.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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