
INDICAÇÃO Nº 
883
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, à liberação de recursos financeiros para a construção de uma arquibancada para o estádio de futebol à PREFEITURA MUNICIPAL DE PARIQUERA-AÇU, da cidade de PARIQUERA-AÇU. 

JUSTIFICATIVA

O Nobre Prefeito ZILDO WACH, através de Ofício Nº.118/08, de 04 de Março de 2008, encaminhado à este gabinete, relatá-nos a necessidade, bem como, a urgência da construção da arquibancada no estádio, com o propósito de incentivar o esporte local, destacando-se principalmente o aumento na segurança pessoal de seus freqüentadores, bem como, o conforto de cada não levando-se em consideração a cor, raça, religião e idade.

O Município de Pariquera-Açu, localizado no Vale do Ribeira, tem o menor orçamento da região e com essa obra objetiva o incentivo ao esporte. O esporte é uma escola que ensina coisas para a vida toda. Respeito é uma delas.

Eis as razões que nos movem a apresentar a presente propositura que visa, sobretudo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da propriedade e oportunidade da reivindicação que lhe é dirigida.  

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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