
INDICAÇÃO Nº 
885
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, à liberação de recursos financeiros para a aquisição de equipamentos médico-hospitalar à SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, da cidade de PIQUETE. 

JUSTIFICATIVA

O Nobre Presidente da Câmara Municipal Professor HUGO RICARDO SOARES e o 1º Secretário JOSÉ ROSA DE OLIVEIRA FILHO, visando um dia-a-dia decente, saudável com uma melhor qualidade de vida, a cidadãos de hoje e aos que um dia contribuiram e muito ao nosso Estado, bem como, ao nosso País, através de Ofício Nº.065/08 de 25 de Março do corrente, que nos foi encaminhado, solicita gestões junto aos órgãos competentes a fim de que seja efetivado.

Inquestionavelmente o pleito supracitado reveste-se de inegável interesse público, objetivando assim o não deslocamento de sua população de baixa renda local as cidades vizinhas, ou mesmo até em municípios mais longíquos em busca de tratamento adequados à sua saúde.

Diante do exposto, a presente indicação por escopo, sensibilizar o Excelentíssimo Senhor Governador deste Estado, da necessidade premente de atendimento do pedido, uma vez que o pretendido tem inquestionável conotação social

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB

SPL - Código de Originalidade: 795692 280408 1213


