
PROJETO DE LEI Nº 
338 , DE 2008

Dá denominação de Prof.ª Hélia Divino de Souza à Escola Estadual Bairro Boa Esperança, em Jacareí. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

     Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prof.ª Hélia Divino de Souza” a Escola Estadual Bairro Boa Esperança, em Jacareí. 

     Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


O presente projeto de lei visa a homenagear a Professora Hélia Divino de Souza, emprestando seu nome à Escola Estadual Bairro Boa Esperança, de Jacareí. 


A Professora Hélia Divino de Souza nasceu na Fazenda Santa Marta, em São José do Rio Pardo, em 17 de março de 1953. Seu pai era agricultor e sua mãe, além de dona de casa, trabalhava também na roça a fim de ajudar no sustento da família.  


Quando completou 5 anos de idade, sua família mudou-se para a cidade e ela iniciou seus estudos, demonstrando desde cedo grande amor pela leitura. 


Ao atingir a idade adulta, trabalhou numa fábrica e passou a estudar no período noturno. Sempre ajudou sua família, a fim de que seus quatro irmãos também pudessem estudar.  


Cursou biologia em Mogi das Cruzes e ingressou como professora da rede estadual de ensino. Lecionou na EE Professor Dirceu Junqueira de Souza, Dr. João Víctor Lamanna e Professora Ricardina dos Santos de Moraes, onde efetivou-se como diretora, função que exerceu com dedicação e carinho até a sua aposentadoria. 


Mesmo depois de aposentar-se no Estado, por amor ao ensino, continuou lecionando em uma escola municipal de São José dos Campos. Era casada e tinha três filhos. Faleceu em 30 de março de 2000, deixando muitas saudades. 


Por todo o exposto, é justa a presente homenagem que se faz à Professora Hélia Divino de Souza através do presente projeto de lei, o qual foi proposto em virtude de solicitação do Vereador Professor Marino, de Jacareí, ratificada pelo Conselho de Escola (doc. anexo). 

Sala das Sessões, em 8-5-2008

a)  Carlinhos Almeida - PT
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