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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela 1ª Feira de Recrutamento de Estagiários e Profissionais, realizada nas Faculdades COC.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                             Ilustríssimo  Senhor

                                                    DANIEL LOBATO

                                          Rua Abraão Issa Halack, 980

             CEP: 14096-1600 – Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA

O objetivo é estabelecer a integração ente os universitários das Faculdades COC dos cursos de Ciências da Computação, Engenharia da Computação e Administração de Empresas com diversas empresas do Pólo Industrial de Software de Ribeirão Preto e região (PISO).

Para isso foi realizado nas Faculdades COC, no dia 22 de abril, a primeira Feira de Recrutamento de Estagiários e Profissionais, que reuniu mais de 10 empresas do setor da Tecnologia da Informação – TI. 

Essa iniciativa visou promover a integração entre os universitários e o setor, oferecendo a possibilidade de concorrerem a vagas de estágios nas empresas expositoras.

Neste mundo capitalista com um atual mercado de trabalho altamente competitivo, essa iniciativa das Faculdades COC, vem ao encontro dos universitários que buscam colocar a teoria da sala de aula em prática. Essa oportunidade especial garante aos mesmos conhecimentos múltiplos e experiências no campo profissional que os tornam diferenciados dos demais alunos.

Pela oportunidade de trabalho, aos jovens ainda estudantes e pela importância da parceria empresa-universidade que hoje parabenizo e presto minhas pessoais congratulações a Daniel Lobato, por mais esse trabalho que eleva o nome das Faculdades COC e beneficia os alunos preparando-os para um mercado competitivo e exigente.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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