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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela comemoração de seu 10º aniversário da Associação dos Deficientes Visuais de Ribeirão Preto – ADEVIRP.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                           Ilustríssima  Senhora

                                         MARLENE TAVEIRA CINTRA 
                                              Presidente da ADEVIRP 

                                          Avenida  Leais Paulista, 706 

             CEP: 14020-650 – Ribeirão Preto – SP.  

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Deficientes Visuais de Ribeirão Preto acaba de comemorar o seu 10º aniversário. Acima de tudo, a instituição comemora uma série de conquistas. Há dez anos atrás, a ADEVIRP não tinha o privilégio de ter sua própria sede, máquinas  Braille, profissionais capacitados e o reconhecimento da sociedade. 

Hoje, graças a um amplo trabalho e dedicação, esta realidade é bem diferente, tanto que a entidade foi escolhida pela Comissão dos Direitos Humanos para ser agraciada com o prêmio Santos Dias, publicado no diário oficial do Estado de São Paulo, em 1º de dezembro de 2007. O prêmio é entregue, anualmente, à pessoa ou entidade que se destaca em defesa dos direitos humanos. 

Muito a comemorar!  A presidente da Associação, Marlene Taveira Cintra, afirma que há muito a comemorar, afinal, ADEVIRP é a realização de um sonho. 

Para comemorar o décimo aniversário a ADEVIRP contou com a Orquestra Sinfônica de Ribeirão Preto, que preparou um repertório que mescla obras eruditas a grandes clássicos brasileiros. 

Falando um pouco da ADEVIRP – A entidade fica na Avenida Leais Paulista, nº  706, no Jardim Irajá - Ribeirão Preto. Todos os dias a Instituição dá assistência aos deficientes visuais de baixa renda, de Ribeirão Preto e região, garantindo–lhes alimentação a integração social, formação educacional, moral, cultural e profissional.

 Um trabalho levado a sério que tem proporcionado com presteza a melhor qualidade de vida a seus assistidos, que fazem da ADEVIRP a sua própria casa resgatando os valores e direitos de cidadãos. 

Por tantos motivos honrosos, retrato aqui meus votos de congratulações com a ADEVIRP, pelo trabalho digno e pelos relevantes serviços prestado a cidade de Ribeirão Preto. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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