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, DE 2008

                    INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e providências, no sentido de celebrar convênios com a Secretaria da Habitação Estadual e as Centrais Sindicais dos Trabalhadores dos Municípios, para aquisição pelos trabalhadores vinculados aos sindicatos, de apartamentos e descontar o valor das parcelas do imóvel em folha de pagamento dos empregados das empresas que se inscreveram no programa.

JUSTIFICATIVA

                       A presente propositura visa o inicio de convênios com a Secretaria da Habitação Estadual com as Centrais Sindicais dos Trabalhadores dos Municípios, para aquisição de apartamentos com inscrição nos sindicatos e descontar o valor das parcelas do imóvel em folha de pagamento dos empregados das empresas que se inscreveram no programa.

                       Atualmente o numero de inscrições no Programa Habitacional da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU) está crescendo, e o Governo Federal, através da Caixa Econômica Federal, a cada ano tem possibilitado a aquisição de imóveis. Mas nem todos os empregados têm a possibilidade de estar adquirindo um imóvel, pois sua renda é baixa e o valor das parcelas não entra nos orçamentos de algumas classes funcionais, pois o parcelamento é maior que o salário.

                       A Secretaria da Habitação com o Programa Parceria com Associações e Cooperativas pode ampliar o Programa e incluir as Centrais Sindicais dos Trabalhadores.

O Programa Parceria com Associações e Cooperativas Habitacionais, na modalidade Gestão Compartilhada, lançado pela Secretaria de Estado da Habitação, por meio da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano (CDHU), prevê a construção de três mil unidades habitacionais em municípios da Região Metropolitana de São Paulo.

                        A modalidade Gestão Compartilhada visa a construção de empreendimentos habitacionais em parceria com associações comunitárias, cooperativas habitacionais e com as famílias beneficiárias. A CDHU é o agente promotor, incorporador e financeiro. Trata-se de um novo modelo de parceria, amplamente discutido com as entidades do setor, que propõe a edificação de empreendimentos com qualidade na produção e menores prazos na execução.

                       Com este programa estará abrindo portas para um numero maior de pessoas adquirirem seu imóvel. E descontando em folha a inadimplência do pagamento não existirá; e os trabalhadores poderão adquirir seu imóvel e assim crescer o índice de casas próprias. 

                      São estes os motivos que fundamentam a propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT

SPL - Código de Originalidade: 796681 050508 1547


