
PROJETO DE LEI Nº 
341, DE 2008

Declara de utilidade pública a Associação Mantenedora Girassol, em Avaré.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Mantenedora Girassol, com sede em Avaré.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Mantenedora Girassol abraça e promove a Escola Rudolf Lanzs, em seus cursos e atividades de inclusão e desenvolvimento sociais, não fazendo quaisquer distinções de caráter político, religioso, econômico ou social com relação a seus corpos administrativo, docente e discente.

A Associação possui caráter público, não visando lucro, nem tampouco qualquer cargo administrativo é remunerado.

A Escola Rudolf Lanzs, mantida pela Associação mantenedora Girassol, aplica no desenvolvimento curricular de sua proposta educacional a pedagogia Waldorf, a qual foi desenvolvida por Rudolf Steiner, como resposta à miséria social.

Segundo o insigne pensador “de nada adianta apenas perceber que as condições sociais sejam responsáveis pela má-condição de vida, devemos conhecer as forças através das quais se podem criar condições melhores”.

O processo pedagógico da escola mantida pela Associação desenvolver-se-á sob a orientação que rege todas as escolas Waldorf do Brasil.

A Pedagogia Waldorf prepara seus professores para que trabalhem com crianças em idade de creches, de modo a despertar-lhes a gratidão aos que as rodeiam.  Essa gratidão as apronta para que não se desenvolvam preconceituosas, pois o preconceito pode tornar-se a base de suas dificuldades sociais.

A Associação Mantenedora Girassol apóia e se compromete a viabilizar, mediante fornecimento de recursos humanos e financeiros, o funcionamento da escola Rudolf Lanzs, atendendo a suas necessidades, para que seu trabalho se desenvolva dentro dos princípios didáticos e pedagógicos das Escolas Waldorf.

Além dessa Escola, a Associação suporta e desenvolve projetos sócio-educacionais, tais como o Projeto Salto Seguro em apoio a crianças cujas mães têm a necessidade de completar a renda familiar, ou supri-la totalmente, constituindo, muitas vezes, a única fonte de renda para fazer frente às necessidades básicas de subsistência de suas famílias.

O reconhecimento da utilidade pública estadual que ora se pretende atribuir à conceituada Associação, por parte desta Assembléia Legislativa, encontra-se, também, dentre as preocupações e anelos de seu Presidente, o nobre Deputado Vaz de Lima.  Todavia, diante de preceito regimental que o impede de apresentar proposituras, solicitou a grata tarefa à Deputada subscritora deste Projeto de lei, que o atende com muita honra e prontamente, ante a importância da entidade prestigiada.

Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 8/5/2008

a)  Maria Lúcia Amary - PSDB
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