
INDICAÇÃO Nº 
906
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para aquisição de um aparelho portátil de ultra-sonografia e um aparelho de ultrasonografia de última geração para o Hospital Regional do município de Assis. 
JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo, sempre que necessário, procura disponibilizar recursos para atender às demandas sociais e de saúde dos municípios do interior do Estado. 

O município de Assis sedia o Hospital Regional que é referência para toda a região da média sorocabana. O funcionamento do Hospital é elogiável, sobretudo, pelos convênios de co-gestão assinados com a Faculdade de Medicina de Marília que tem possibilitado avanços importantes na qualidade do atendimento médico da região, bem como na modernização do gerenciamento hospitalar, atendendo com qualidade a população regional. 

A liberação de recursos financeiros para aquisição de um aparelho portátil de ultra-sonografia e um aparelho de ultrasonografia de última geração para o Hospital Regional do município de Assis atende à prioridades da administração no setor de ultrasonografia do Hospital Regional e permitirá dinamizar o atendimento de urgência bem como avançar na qualidade do diagnóstico medico  do Hospital Regional de Assis.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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