
INDICAÇÃO Nº 
907
, DE 2008



INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do  Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, no sentido de liberar recursos financeiros, no importe de R$ 100.000,00 (Cem mil Reais),  ao município de  Junqueirópolis, para atender às necessidades das entidades filantrópicas: “Associação de Assistência Social Santo Antonio de Junqueirópolis – Asilo Santo Antonio” e “Centro Comunitário Semente da Vida”.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de indicação que pretende viabilizar o valor de R$ 100.000 (Cem mil 

Reais) ao município de Junqueirópolis para o atendimento às entidades filantrópicas acima mencionadas.

Justifica-se a iniciativa  ao fato dos recursos próprios  do município não permitirem maiores  investimentos na área social.

 A “Associação de Assistência Social  Santo Antonio de Junqueirópolis – Asilo Santo Antonio” atende em regime de internato 39 (trinta e nove) idosos que se encontravam em situação de abandono e sem condições de arcar com a própria subsistência. A verba, em questão, será destinada a obras de infra-estrutura no prédio, visando maior conforto e segurança e atender as normas de fiscalização vigente. O valor do investimento previsto é de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais).

Quanto ao Centro Comunitário Semente da Vida, trata-se de uma entidade que

assiste crianças e adolescentes em situação de risco. A verba tem como finalidade a ampliação da estrutura e aquisição de equipamentos necessários  para melhorar a assistência prestada e aumentar o número de jovens atendidos. O investimento previsto é de R$ 40.000,00(quarenta mil Reais).


Dessa forma, na certeza de que tais recursos muito contribuirão para melhorar a qualidade de vida dos munícipes de Junqueirópolis, propomos esta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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