
INDICAÇÃO Nº 
909
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República que determine ao Ministério da Previdência Social e órgãos competentes a atualização e reajuste compatível com a inflação, buscando-se ainda ganhos reais, das aposentadorias e pensões pagas pela Previdência Social, cujos valores são maiores que um  salário mínimo.

JUSTIFICATIVA

Atendendo solicitação da Câmara Municipal de Rio Claro, através do Requerimento nº 861/2008, de autoria do Vereador Sérgio Carnevale, apresentamos esta Indicação na certeza de que, diante do achatamento dos valores das aposentadorias e pensões cujos valores são maiores que um salário mínimo, as autoridades responsáveis do Governo Federal tomarão as medidas necessárias.

Os segurados da Previdência Social que contribuíram durante toda sua vida profissional com mais de um salário mínimo estão vendo agora seus proventos e pensões sendo achatados de forma que, em pouco tempo, não se poderá verificar diferença entre aqueles que recolheram com base em um salário, em cinco salários ou dez.

Isto leva a uma descrença no sistema, correndo-se o perigo de que as gerações que agora estão contribuindo não confiem que a Previdência Social vá cumprir com o seu compromisso de manter patamares de aposentadorias correspondentes com a contribuição de toda a vida.

A política aplicada pelo governo federal que oferece  reajustes abaixo da inflação para as aposentadorias e pensões aqui tratadas tem sido um flagrante desrespeito a esses brasileiros; e  este problemas deve ser tratado com urgência e seriedade.  

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi - DEM
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