
INDICAÇÃO Nº 
910
, DE 2008



INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências objetivando a instalação e funcionamento de uma unidade da Faculdade de Tecnologia – FATEC na Estância Turística de Tupã.
JUSTIFICATIVA



Trata-se de indicação que pretende beneficiar o município de Tupã que anseia por novas opções de formação e qualificação profissional. 



O município de Tupã, na região da Alta Paulista, tem aproximadamente 65.388 habitantes, conta com uma Unidade Autônoma do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, que com sua a clientela no ensino técnico cada vez mais interessada por seus cursos tendo em vista que dispõe de demanda para ingresso no mercado de trabalho. 

A Administração municipal tem envidado esforços para ampliar as opções  de formação  educacional local, mas, verifica também  quão relevante é promover a reciclagem e a especialização profissionalizante da população, principalmente dos mais jovens.



Justifica-se a iniciativa  o fato do município de Tupã já dispor de estrutura física suficiente para albergar eficazmente a instalação da FATEC.  


Dessa forma, na certeza de que tal iniciativa muito contribuirá para melhorar a qualidade de vida da população, uma vez que representará o fomento da mão-de-obra qualificada e o desenvolvimento da região é que propomos esta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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