
INDICAÇÃO Nº 
933
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 51.600,00 (Cinqüenta e um mil e seiscentos reais), para serem utilizados nas obras de prolongamento da rede distribuidora de água, no Bairro do Ribeirão Grande, no município de ANGATUBA-SP.

JUSTIFICATIVA

O prolongamento da rede de água no Bairro do Ribeirão Grande, no município de Angatuba, é uma medida que precisa ser concretizada o mais rápido possível, pois tal obra irá beneficiar 19 (dezenove) famílias, que há décadas clamam por esse benefício.

A SABESP apresentou um orçamento (cópia anexa) ao Presidente da Câmara Municipal de Angatuba, onde consta o valor que deverá ser coberto pela Administração Municipal. No entanto, face à carência de recursos, a Prefeitura não tem como arcar com esse investimento de suma importância para a população do referido bairro.

Face ao exposto, temos a certeza de que o atendimento do presente pleito reforçará ainda mais a esperança e a confiança que a população do município de Angatuba deposita neste Governo dinâmico e empreendedor, razão pela qual contamos com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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