
INDICAÇÃO Nº 
942
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, no sentido de implantar a Delegacia de Defesa da Mulher em Itapevi.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação pretende atender reivindicação antiga da população feminina de Itapevi, encaminhada através do requerimento de autoria da Vereadora Sonia Salvarani daquela Câmara Municipal, devido ao grande número de atos de violência praticados contra as mulheres.

Com a instalação da Delegacia da Mulher (DDM), as mulheres daquele município poderão ser atendidas e, se necessário, encaminhadas para hospitais e universidades, que oferecem atendimento médico, assistência psicossocial e orientação jurídica.

Anteriormente, quando não existiam essas delegacias especializadas, as mulheres recorriam às delegacias em geral , mas sentiam-se ameaçadas ou vítimas de incompreensão e machismo.

Normalmente na análise das ocorrências o agressor é desconhecido.  Entre os identificados, quando a vítima é mulher, 90% dos autores são homens.

Ao analisarmos os dados da violência contra a mulher, detectamos  que cinco em cada dez homicídios são cometidos pelo esposo, namorado, noivo, companheiro ou amante.

Dessa forma, a instalação de uma Delegacia de Defesa da Mulher em Itapevi será uma forma de minimizar as formas de discriminação , dando dignidade às mulheres daquela comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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