
INDICAÇÃO Nº 
980
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários para que sejam intensificadas as ações da Secretaria dos Transportes e seus órgãos competentes para providências quanto ao tráfego de veículos com excesso de peso na SP 68, Rodovia dos Tropeiros.

JUSTIFICATIVA

Tal Indicação se faz necessária e urgente, pois, para fugir de balanças de fiscalizações na Rodovia Presidente Dutra, os caminhões com excesso de peso utilizam a Rodovia dos Tropeiros durante toda a madrugada, o que causa imensos transtornos aos municípios e ao Estado, dos quais podemos enumerar alguns: sonegações ao erário do Estado, burla à fiscalização do trânsito, trepidações que afetam as estruturas dos prédios históricos, danos às vias públicas municipais e à própria Rodovia, comprometendo o asfalto e provocando o surgimento de crateras.

Todavia o DER baixou portaria SUP/DER – 113, em 26 de novembro de 2007, proibindo a circulação de veículos com comprimento superior a 14 metros e Peso Bruto Total – PBT superior a 23 toneladas, o que permite que veículos que fogem dessas especificações sejam multados pela Polícia Rodoviária e que municípios editem leis que proíbam o trânsito de veículos em seus territórios. 

Apesar das medidas tomadas, a situação não teve grandes melhorias, pois ainda não houve uma operação policial por um período suficientemente longo que coíbam infratores, diante de tal fato, os veículos pesados continuam transitando pela madrugada.

Diante do exposto, vimos solicitar a Vossa Excelência sejam envidados todos os esforços e providências necessárias para impedir o tráfego de veículos com excesso de peso na Rodovia dos Tropeiros.


Em vista dos fatos apontados, entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP, Deputado Afonso Lobato - PV, Deputado Antonio Carlos - PSDB, Deputado Carlinhos Almeida - PT, Deputado Luis Carlos Gondim - PPS, Deputado Marco Bertaiolli - DEM, Deputado Said Mourad - PSC
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