
INDICAÇÃO Nº 
989
, DE 2008

    


    INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que estude a possibilidade de instalar mais um posto do programa Acessa São Paulo para atender os moradores do município de Taiaçú.

JUSTIFICATIVA

   


    Considerando que o Programa Acessa São Paulo já possui mais de um milhão de usuários cadastrados e mais de 3.500 computadores estão espalhados por vários municípios do Estado, inclusive sendo de grande importância para os municípios que já foram beneficiados com a instalação do programa;

    

    
    Considerando que o Acessa São Paulo é um dos mais importantes programas de inclusão digital no Brasil, levando à população as novas tecnologias da informação e comunicação, em especial o acesso à internet, portanto um pleito para a extensão do programa em municípios que já possuem um posto de atendimento;




    Considerando que o Programa já demonstrou como é essencial para colaborar com a população e em especial para os estudantes da rede pública, que utilizam o Acessa São Paulo para pesquisas escolares; 




     Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador, que estude a possibilidade de instalar mais um posto do programa Acessa São Paulo para atender os moradores do município de Taiaçú.

Sala das Sessões, em

Deputado Rafael Silva - PDT
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