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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santos, pelos 75 anos do Sindicato da Administração Portuária (Sindaport).

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Luís Inácio Lula da Silva(Palácio do Planalto, 3º Andar, CEP:70150-900, Brasília); ao Senhor Secretário Nacional de Portos, Pedro Brito do Nascimento (SCN Quadra 04 Bloco B, Centro Empresarial VARIG, Pétala C- Mezanino, Sala 1403, CEP:70714-900 – Brasília); ao Senhor Eduardo Lírio Guterra, presidente da Federação Nacional dos Portuários, Setor FDS(Edifício Venâncio Quarto, Salas 210, 211 e 212, Asa Sul, CEP: 70393-903); e ao Senhor Presidente do Sindaport, Everandy Cirino dos Santos(Rua Júlio Conceição, 91, Vila Mathias, Santos, CEP:  11015-540). 
JUSTIFICATIVA

Fundado em 14 de maio de 1933, o SINDAPORT nasceu para defender os direitos dos trabalhadores administrativos da então Companhia Docas de Santos (CDS), que deu origem a atual Codesp (Companhia Docas do Estado de São Paulo), criada em 1980. São 75 anos de história de luta, com muita garra, coragem e determinação, pela ampliação e consolidação dos direitos trabalhistas deste segmento dos portuários.

Nos seus primeiros 14 anos, o SINDAPORT atuou com liberdade, até que em fevereiro de 1947 sofreu a primeira intervenção do Governo Federal. Nos anos seguintes, foram outras quatro intervenções que tentavam calar os trabalhadores e as lideranças sindicais, a última delas no início da ditadura militar, que governou o Brasil entre 1964 e 1984.

Era um período em que o poder de mobilização dos sindicatos era duramente reprimido pelos ditadores de plantão, que em tudo viam perigo e avanço comunista. A qualquer sinal de greve ou “ameaça à ordem pública”, as portas dos sindicatos eram cerradas, as diretorias afastadas e interventores nomeados. Sem se deixar intimidar, a classe trabalhadora portuária nunca se curvou.

A luta pelos direitos trabalhistas, pela livre expressão, pela DEMOCRACIA sempre norteou o trabalho do SINDAPORT e de todas as entidades sindicais representativas dos portuários. Fruto dessa luta intensa, direitos foram ampliados e consolidados, e a DEMOCRACIA resgatada. A batalha foi árdua, mas certamente valeu a pena.

Hoje, ao comemorar o aniversário do SINDAPORT, quero dividir com esta Casa e a população de Santos, este expressivo voto de PARABÉNS. Quero saudar a todos que contribuíram e contribuem para tornar o SINDAPORT cada vez mais forte. Pessoas que dedicaram suas vidas à luta dos trabalhadores e à defesa da DEMOCRACIA.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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