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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana, pela apresentação do espetáculo de “Dança Gala 2008”. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                           Ilustríssima  Senhora 

                                                   LUCIANA JUNQUEIRA

                   Rua  Barão do Amazonas, 2.301

                                    CEP: 14025-110 – Ribeirão Preto - SP.

JUSTIFICATIVA

No dia 26 de abril, o Teatro Municipal de Ribeirão Preto, abriu suas portas para o “Espetáculo de Dança Gala 2008”. Apresentado tradicionalmente todos os anos, o evento é uma mostra das Coreografias que estarão participando de concursos e festivais em 2008, nas esferas regional, nacional e internacional. 

A apresentação conta em seu programa com remontagens de ballet de repertório clássico, assim como, números de jazz, sapateado, ballet clássico, neoclássico e contemporâneo.  Com uma história de 32 anos, o Stúdio de Dança Luciana Junqueira, é uma das mais conceituadas e premiadas escolas do País e pela sua excelência no trabalho da dança tornou-se um ícone de referência de ensino. 

Nos últimos anos, a escola implementou novas ações que a projetaram definitivamente para o cenário nacional. A jovem Cia. de Dança Luciana Junqueira  criada para profissionalizar talentos realizou várias apresentações de destaque. Através da parceria com o circo do ator Marcos Frota fez apresentações no Rock in Rio, no Natal da Lagoa Rodrigues de Freitas, no carnaval do Rio de Janeiro, entre outros grandes importantes eventos. 

Nessas três décadas de trabalho, a escola formou diversos bailarinos que marcam os palcos brasileiros e internacionais. Além de tantos méritos, seus alunos do Stúdio tiveram a oportunidade de dançar ao lado de grandes nomes do Ballet Mundial no Festival Youth American Grand Prix, realizado em Nova York, nos Estados Unidos. 

           Pelo profissionalismo e representatividade no mundo da dança, congratulo esta conceituada escola por representar Ribeirão Preto de forma brilhante em todo nosso país e terras estrangeiras levando com grandeza ao público, a maior expressão artística corporal  que  é a dança  desde o início de sua história até os dias atuais. 

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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