
PROJETO DE LEI Nº 
361, DE 2008

Dá a denominação de "Dr. Ignacio Francisco" ao 27º Distrito Policial, no bairro do Campo Belo, na Capital

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -
Passa a denominar-se "Dr. Ignacio Francisco" o 27º Distrito Policial, localizado na Rua Demóstenes, 407, no bairro do Campo Belo, na Capital.

Artigo 2º - 
Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Ignácio Francisco nasceu em São José do Rio Preto aos 04 de dezembro de 1921.  Graduou-se em Jornalismo, pela Associação Paulista de Imprensa do Estado de São Paulo e Ciências Jurídicas e Sociais, pela Universidade do Rio de Janeiro.  

Desde o inicio de sua vida profissional esteve presente na Segurança Pública do nosso Estado. No ano de 1944, foi admitido para exercer as funções de escrevente junto à Delegacia Regional de São José do Rio Preto. A partir de 1946 passou a ocupar o cargo de Escrivão de Polícia, sendo designado para a Delegacia de Nova Aliança e, posteriormente, para a de Cedral. 

Em 23/01/1958, foi nomeado Delegado de Polícia Substituto, designado para a Delegacia Regional de Araraquara, tendo exercido suas funções nas Delegacias de Taquaritinga, Novo Horizonte, Irapuã, Glicério, Turiuba e Poloni.

Nomeado em 23/11/1961 para o cargo de Delegado de Policia, em caráter efetivo, foi designado para a Delegacia Regional de São José do Rio Preto, ocupando a função de Delegado Adjunto, tendo, ainda, assumido a titularidade, em caráter excepcional, nos municípios de Ibitinga, Mirassol, Jaci e Borboleta.

Chefiou o serviço de repressão a jogos no antigo DEGRAN.

Em 1978, recebeu elogio do Secretário da Segurança Pública por haver atingido o maior índice de eficiência e produtividade no serviço.

No ano de 1979 foi designado titular da Divisão de Diversões Públicas e classificado no DEIC. 

Trabalhou na Corregedoria da Policia Civil em 1982 e, um ano depois, retornou como Delegado Titular da Segunda Delegacia Seccional do DECAP, assumindo, por duas vezes, a titularidade do 27º DP – Campo Belo, lá estando por ocasião de sua aposentadoria no cargo de Delegado de Policia Classe Especial.

Faleceu em 24 de fevereiro de 2001, na cidade de São José do Rio Preto.

Sala das Sessões, em 20/5/2008

a)  Vitor Sapienza - PPS
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