
INDICAÇÃO Nº 
1030
, DE 2008

                            INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra, no sentido que determine à Secretaria de Estado da Saúde, a implantação nos hospitais da rede pública estadual de um serviço de atendimento especializado à pacientes portadores de necessidades especiais (Síndrome de Down, paralisia cerebral, autistas e outras deficiências mentais)

JUSTIFICATIVA

                                        As condições mentais e físicas destes pacientes não permitem que o atendimento seja feito em nível ambulatorial.

                                        As condições de saúde destes portadores de necessidades especiais exigem a melhoria da qualidade de vida dos pacientes, e garantem acesso ao atendimento do SUS, que deve atingir todos os cidadãos de acordo com suas necessidades.

                                       O Poder Público deve desenvolver ações para combater a exclusão dos portadores de necessidades especiais, o que inclui o atendimento ás suas necessidades de saúde, incluindo saúde bucal.

                                       O número de portadores de necessidades especiais corresponde a cerca de 14,5 % da população brasileira.

                                        O Brasil tem uma legislação vigente que ampara os indivíduos com necessidades especiais. Mesmo assim,ainda existem preconceitos e tabus em relação às pessoas com deficiência, que limitam a possibilidade de prover-lhes qualidade de vida e o direito à dignidade como cidadãs.
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