
REQUERIMENTO Nº 
1951
, DE 2008

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia uma manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Valentim dos Santos Diniz, ocorrido dia 16 de março de 2008.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de seu filho, Senhor Abílio Diniz, na Avenida Brigadeiro Luiz Antônio, nº 3172, 2º andar, Cep:01402-901, São Paulo/SP.  

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 16 de março de 2008, aos 94 anos de idade, o Senhor Valentim dos Santos Diniz, fundador do Grupo Pão de Açúcar. Nascido em uma pequena aldeia do Norte de Portugal, emigrou para o Brasil em 1929, com 16 anos de idade.

Por quase uma década, trabalhou em um empório no centro de São Paulo. Em 1963, sua mulher, Floripes, ganhou na loteria e o casal usou o dinheiro do prêmio para abrir sua própria mercearia. Em 1959, Valentim apostou no conceito americano de auto – atendimento, que ainda era novidade no Brasil, e abriu o seu 1º supermercado. Nos anos 70, o Pão de Açúcar tornou-se a maior rede de varejo do país. Valentim dos Santos Diniz presidiu a empresa até 1995, posição então ocupada pelo filho, Abílio Diniz e desde 2003 ocupava o cargo de Presidente Honorário do Conselho de Administração da Empresa.

O Grupo Pão de Açúcar ocupa hoje a segunda maior rede de supermercados do país e nos sete anos anteriores, o Pão de Açúcar chegou à  liderança nacional; tudo isso graças ao caráter inovador e a característica empreendedora do seu fundador.

Atualmente, esse grupo emprega quase 64 mil pessoas, que trabalham em 575 lojas das bandeiras Pão de Açúcar, Extra, Compre Bem, Sendas e Assai.
Valentim dos Santos Diniz deixa a esposa Floripes, com quem estava casado há 72 anos, e os filhos Abílio, Arnaldo, Vera, Lúcia e Lucília, além de netos e bisnetos.

Valentim dos Santos Diniz sempre se destacou em seus negócios por ser uma pessoa eficiente, segura, empreendedora e generosa, assim como foi reconhecido pelos seus prestadores.

Como chefe de família foi digno, amoroso, exemplo de honestidade e integridade.

O falecimento do Senhor Valentim dos Santos Diniz, foi motivo de grande pesar e consternação por todos que o conheceram e que com ele conviveram, e sendo assim, por tudo que fez em vida e também pelo seu grande trabalho desenvolvido, ele merece as homenagens desta Casa.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento, com o objetivo de render justa homenagem a esse grande homem, que deixou muita Saudade!   

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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