
INDICAÇÃO Nº 
1052
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais), para a Santa Casa de Misericórdia do município de CHAVANTES-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Chavantes e seu Distrito de Irapé, com uma população de aproximadamente 12.500 (Doze mil e quinhentos) habitantes, têm as atividades médicas hospitalares desenvolvidas pela Santa Casa de Misericórdia, tanto para os atendimentos no Pronto Socorro, como nas internações em geral, atendimentos nas especialidades de oftalmologia, ginecologia e obstetrícia, pediatria, ortopedia, cirurgia geral e clínica médica. Ressaltamos ainda, que o atendimento na especialidade de oftalmologia se tornou referência regional, se estendendo a 25 (vinte e cinco) municípios da região.

Em decorrência desse trabalho dinâmico e eficiente prestado a população de Chavantes e região, a Santa Casa de Misericórdia tem passado por sérias dificuldades financeiras para custear as despesas mensais do hospital.

Diante do exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, para que a Santa Casa de Misericórdia continue sendo referência nos trabalhos que vem prestando à população de Chavantes e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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