
PROJETO DE LEI Nº  382 , DE 2008

Dá a denominação de "Dr. Paulo Batistella" à estrada que faz a ligação da rodovia SP-300 (Marechal Rondon), Km 528 com a rodovia SP 18-461 (Teotônio Vilella), Km 8,10 com extensão de 1.800,00 metros no município de Araçatuba.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Paulo Batistella” à estrada que faz a ligação da rodovia SP-300 (Marechal Rondon), Km 528 com a rodovia SP 18-461 (Teotônio Vilella), Km 8,10 com extensão de 1.800,00 metros no município de Araçatuba.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido em Araraquara no dia 9 de janeiro de 1917, mudou-se para Araçatuba aos 28 anos de idade vindo de Guararapes, após trocar a lavoura de Café por uma oportunidade no Primeiro Cartório de Notas de Araçatuba na condição de subordinado do saudoso Dr. Dario Guarita que era tabelião, neste local de trabalho Dr. Paulo Batistella permaneceu por 48 anos, se aposentando como Tabelião em 1998.

Após a aposentadoria na condição de advogado, militou na profissão, inscrito sob nº 96.415 na OAB/SP, atuando na área civil com inúmeros trabalhos realizados que culminaram com varias indicações como um dos advogados mais renomados da cidade de Araçatuba.

Dr. Paulo Batistella destacou-se também como ecologista, pois mantinha uma estrutura de trabalho voltada ao reflorestamento de propriedades rurais, atuando de forma gratuita com doação de mudas, preservando o meio ambiente, alcançando um total de 253 mil árvores plantada e cultivada pelo nobre advogado.

Em 2006 com 89 anos de idade, vitima de uma parada cardíaca Dr. Paulo Batistella deixou-nos, porém perpetuou sua moral e integridade.

Assim, este projeto, sem dúvida, trata-se de uma grande homenagem a um homem dedicado e solidário, sendo um exemplo para Araçatuba e região. 

Sala das Sessões, em 28-5-2008

a)  Cido Sério - PT
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