PARECER Nº 2226, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.o 51, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Antonio Giglio" ao viaduto sobre a Rodovia Armando Sales de Oliveira - SP 322, no km 385, no Município de Bebedouro.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea "b", do inciso 11, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Sr. Antonio Giglio, foi Prefeito da cidade de Viradouro por três mandatos, tendo sido um exemplo de homem público, merecedor da homenagem consubstanciada no projeto em apreço.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, na medida em que visa aprimorar a propositura de acordo com a melhor técnica legislativa.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 51, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo da CCJ e prejudicado o projeto, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/5/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Rogério Nogueira – Edson Giriboni – Antonio Mentor – Roberto Morais – Campos Machado – Aldo Demarchi
