PARECER N° 2219, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1507, DE 2007
De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Avelino Trassi” à PI – Passagem Inferior, localizada no km 89,400 da Rodovia Raposo Tavares SP 270, no Município de Sorocaba. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

                               Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado um substitutivo.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Inicialmente,  verificamos que a passagem inferior localizada no  km 89,400 da Rodovia Raposo Tavares, não possui denominação patronímica, conforme informação do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 05).

O  homenageado, nascido no Município de Monte Alto em 31 de julho de 1929, foi um homem sóbrio e de grande valor. Desde menino juntamente com os irmãos, ajudou os pais tanto na lavoura quanto na olaria da família. 

Trabalhador e determinado, foi vereador no Município de Arapongas, Paraná, de onde, após o término de seu mandato, passou a empreender viagens de romeiros para a nossa Aparecida do Norte. Já estabelecido em Brigadeiro Tobias, foi funcionário da Transportadora Moreira de onde saiu para abrir negócio próprio, o Agro Paraná Comércio de Plantas. O conhecimento do assunto e a sua competência para lidar com plantas, solidificaram a empresa. Sua colaboração na arborização da cidade de Sorocaba jamais será esquecida.  Por sua dedicação e pelo intenso trabalho social realizado para a comunidade, consideramos justa esta homenagem.

                            Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1507, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a)João Caramez – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJ e prejudicado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-5-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Edson Giriboni – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Roberto Morais – Campos Machado – Aldo Demarchi
