PARECER N° 2214, DE 2008
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  1235, DE 2007
                             De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar denominação  de “Professor Oscar Waldomiro de Vasconcelos” à Escola Estadual de Ensino Médio (Ciclo I e II) de Barrânia, em Caconde.

                              Nos termos do artigo 148, parágrafo  único,  item  3  do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 132ª a  136ª Sessões Ordinárias, de 22/10/07 a 26/10/07, não  recebendo emendas ou substitutivos.


                   Procedendo o exame dos autos, verificamos que o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, que exarou parecer favorável ao projeto.
                                Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 e inciso II, letra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

                                 Do exame da matéria, verificamos com base na justificativa do projeto que o Professor Oscar Waldomiro de Vasconcelos trabalhou como Diretor da Escola “Cândido Lobo”, conseguindo a doação de verba para a construção da quadra de esportes e reforma da referida escola. Foi, também, Presidente do Cacondense Futebol Clube, ocasião em que trabalhou na reconstrução do campo de futebol. 



         Ressaltamos que Oscar Waldomiro Vasconcelos foi uma pessoa que lutou bravamente por seus ideais e pelos seus semelhantes e por esta razão acreditamos ser merecedor desta singela  homenagem.

                                      Pelo exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 1235, de 2007.

                                        É o parecer.

a)Rita Passos – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-5-2008.

a)Simão Pedro – Presidente

José Bruno – Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Rita Passos – Simão Pedro
