PARECER Nº  2240  , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 18, DE 2008


Adoto como meu parecer a manifestação exarada pela Deputada Haifa Madi constante de fls. 172 e 173 que, em cumprimento ao que determina o artigo 236, § 5º, parte inicial da XIII Consolidação do Regimento Interno manifestou-se favoravelmente ao Projeto de Decreto Legislativo n.º 18, de 2008, que considera subsistente a decisão de regularidade de contas, relativa ao exercício de 2007, do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – TC-004554/026/07).

a) Roberto Massafera – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL


O Projeto de Decreto Legislativo em epígrafe, apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, torna subsistente a decisão do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo que verificou a regularidade na prestação de contas deste Egrégio Tribunal de Contas do Estado, relativa ao exercício de 2007, requerendo posteriormente o arquivamento dos autos.



Encaminhado à Comissão de Fiscalização e Controle, nos termos do artigo 239, Parágrafo 4º, do Regimento Interno Consolidado, fora designado Relator para proferir parecer técnico, e, nesta qualidade, passamos a opinar sobre a matéria, nos termos do artigo 31, parágrafo 19, parte final, do regimento supracitado.



O Relator designado concluiu por Projeto de Decreto Legislativo tornando subsistente a decisão do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (doc.anexo), que verificou regularidade na prestação de contas deste Egrégio Tribunal, referentes ao exercício de 2007, requerendo o posterior arquivamento dos autos.



Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto Decreto Legislativo nº 18 de 2008.

a) Haifa Madi

