PARECER Nº 2314  , DE 2008

DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N.º 12, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato e outros, a Moção em epígrafe apela para os Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários com assento nessas Casas Legislativas, a fim de que, com a máxima urgência possível,  empreendam esforços para que seja concedida, em todo o território nacional, isenção do ICMS incidente sobre o consumo de energia elétrica das Santas Casas de Misericórdia.

Aprovado o substitutivo da Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos dos artigos 31, I e 33, II, do Regimento Interno, cabe-nos, na qualidade de Relator, apresentar sua redação final:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes partidários com assento nessas Casas Legislativas, a fim de que, com a máxima urgência possível, empreendam esforços para que seja concedida, em todo o território nacional, isenção do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS incidente sobre o consumo de energia elétrica das Santas Casas de Misericórdia, inclusive por meio da celebração de acordos nesse sentido com os Estados da Federação.”

É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer  do relator.

Sala das Comissões, 29-5-2008

a) Roberto Massafera – Presidente

Gilson de Souza – Roberto Massafera – Jorge Caruso – Conte Lopes

