PARECER Nº 2401, DE 2008

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 499, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto de lei em epígrafe pretende criar programa permanente de capacitação para os servidores públicos do Estado que atendam portadores de necessidades especiais e idosos.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 49.ª a 53.ª Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimentalmente previsto. Designado Relator Especial, este opinou por sua aprovação.

Posteriormente, o projeto seguiu para apreciação desta Comissão de Administração Pública, cabendo-nos analisá-lo como Relator designado, nos termos do artigo 31, § 8.º, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, reconhecemos que é de fundamental importância a Administração Pública capacitar seus servidores para o atendimento adequado e eficaz às pessoas portadoras de necessidades especiais e idosos, pois garantir o acesso desses cidadãos aos serviços públicos é condição necessária para sua integração social. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 499, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Marcos Zerbini - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-3-2008

a) Vicente Cândido - Presidente

Antonio Carlos - Vicente Cândido - Vitor Sapienza - Marco Betaiolli

