PARECER N° 2404, DE 2008 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1168, DE 2007

De autoria do Deputado Edson Ferrarini, o Projeto de lei n° 1168, de 2007, tem o objetivo de autorizar o Poder Executivo a criar a delegacia especializada em motocicletas nos municípios com mais de 200.000 habitantes.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 119ª a 123ª  Sessões Ordinárias, de 02/10/07 a 08/10/07, não tendo recebido emendas nem substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser examinada quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, que exarou parecer fàvorável à sua aprovação, na forma de um substitutivo.

Cabe agora a esta Comissão de Segurança Pública analisar os aspectos previstos no § 16 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que o objetivo do projeto e do substitutivo que o aprimora, é autorizar o Poder Executivo a criar a delegacia especializada em motocicletas nos municípios com mais de 200.000 habitantes.

Salientamos que o projeto busca reduzir o número excessivo de acidentes com motocicletas, que tomaram conta das ruas da cidade. A proliferação de empresas prestadoras de serviços, cuja maior atividade são as pequenas entregas em curto espaço de tempo, fez com que as motocicletas se tomassem o veículo ideal para a locomoção em cidades com tráfego intenso.

Por esta razão, lembramos' que a criação da Delegacia Especializada em Motocicletas é imprescindível e urgente para que possamos garantir à proteção de seu usuário, como também para propiciar mais tranqüilidade à sociedade.

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1168, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Said Mourad - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 26-3-2008.

a) Conte Lopes - Presidente
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