
PARECER Nº 2498, DE 2008 

da Comissão de Saúde e Higiene, sobre o Projeto de lei nº 999, de 2007




De autoria do Deputado Jonas Donizette, o Projeto de Lei n.º 999, de 2007, que institui a Semana Estadual da Saúde do Homem e dá outras providencias. 


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 107ª a 111ª Sessões Ordinárias, de 14/09 a 20/09/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls 04.

 



O projeto, então, foi distribuído para análise da Comissão de Constituição e Justiça, onde  se manifestou quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, favoravelmente à propositura, nos termos do parecer da lavra do deputado Antonio Salim Curiati a fls 06/07. 

Na seqüência, foi o projeto encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene para análise do mérito. 

Em o fazendo, destacamos a enorme importância do objeto da presente propositura, já que, como destacado em sua  justificativa, por desconhecimento, ou por puro preconceito, os homens tendem a descuidar da saúde e menosprezar sintomas, ocasionando uma menor longevidade.

Assim, uma semana de mobilização em torno de esclarecimentos dos males que acometem a saúde dos homens só vem ao encontro com os anseios de uma política de saúde pública responsável e moderna, uma vez que  a força preventiva de tais medidas ocasionará em uma diminuição nos procedimentos de alto custo.

Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente à presente propositura.

a) Analice Fernandes - Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-4-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente
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