PARECER Nº 2526, DE 2008 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1305, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Barros Munhoz, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Emílio Eugenio Auler" ao viaduto situado no km 171,200, sobre a Rodovia SP - 225, Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, no Município de Jahu.

o projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável, tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § II do artigo 31 e na alínea "b", do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o Senhor Emílio Eugenio Auler, nascido em Jahu, foi um cidadão laborioso. Com muito empenho, o que o destacou em todas as suas atividades, foi um cafeicultor que se sobressaiu, colaborando sobremaneira com o desenvolvimento da cidade e da região, tendo sido fundador e também presidente da Cooperativa dos Cafeicultores da Zona do Jahu. Além de Diretor da Companhia Jauense de Armazéns Gerais e Sócio Fundador da "Mamona Sociedade Industrial Ltda - MASOIL", o senhor Emílio foi ainda condecorado com a Medalha da Constituição pelos serviços prestados como combatente da Revolução Constitucionalista de 1932, não restando dúvida

 de seu espírito participativo. Seus firmes princípios e o.incansável trabalho, que muitas
.

benfeitorias realizou para o Município, justificam a homenagem.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na, medida que visa aprimorar a propositura, de acordo com a informação da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ/DDI).

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.º 1305, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovada a proposição e a emenda da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11-6-2008.

a) Aldo Demarchi – Presidente
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