
EMENDA Nº    1, AO PROJETO DE LEI Nº 441, DE 2008

SL Nº 220, DE 2008

Dê-se ao  artigo . 1 ° do Projeto de Lei em referência  a seguinte redação:

Artigo 1° -  As Organizações Sociais sem fins lucrativos são isentos da parcela dos emolumentos cartorários destinados ao Estado para o registro de seus atos constitutivos, assim como a isenção de taxas cobradas por órgãos públicos para emissão das certidões necessárias ao seu cadastramento perante o poder público estadual,  quando os atos forem praticados em seus próprios nomes.

Parágrafo único - Os valores dos emolumentos devidos aos notários e registradores não recebidos em razão deste artigo, serão compensados do montante da parcela dos emolumentos recolhida ao Estado em razão de outros atos praticados.

JUSTIFICATIVA

Em 16/05/2007, este parlamentar protocolou projeto de lei,  que recebeu o número 429/2007 (em tramitação), com o intuito de alterar a lei nº 11.331/2002.

As instituições sem fins lucrativos têm por finalidade a organização da sociedade em prol das comunidades, servindo de verdadeiro esteio dos anseios populares. O trabalho prestado pelas instituições sem fins lucrativos é de extrema relevância e, às vezes, de difícil realização devido a dependência da contribuição de seus associados, fazendo jus ao benefício da isenção.

Assim sendo, apresento a emenda com o objetivo de enriquecer e viabilizar a aprovação do projeto de lei e garantir benefícios às instituições sem fins lucrativos. 

Sala das Sessões, em 25-6-2008

a)  Said Mourad 
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