PARECER N°  2972 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 320, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto em epígrafe dispõe sobre a compensação financeira para os Municípios que cultivam a lavoura de cana-de-açúcar para a produção de álcool e açúcar.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que a propositura é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, I e 24, caput, ambos da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1º e 146, III, estes últimos do Regimento Interno consolidado.

Com efeito, ante a ausência de norma constitucional expressa conferindo iniciativa reservada sobre a matéria em questão, esta Assembléia possui competência para deflagrar o respectivo processo legislativo, por meio de qualquer um de seus membros.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 320, de

2007.

É o nosso parecer.

a) Roque Barbiere – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-10-2007

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Mauro Bragato – Rui Falcão – Roque Barbiere – João Barbosa – Davi Zaia – Ana Perugini

