
EMENDA Nº   1, AO PROJETO DE LEI Nº 436, DE 2008

SL Nº 226,DE 2008

Acrescenta o Artigo 2º ao Projeto de Lei em epígrafe, renumerando-se  os demais:

Artigo 2° - As empresas enquadradas no “caput” do artigo 1° ficam obrigadas a inserir nos rótulos de suas embalagens e em suas propagandas publicitárias, mensagens sobre a correta destinação final daquela embalagem os danos que elas podem causar ao meio ambiente, bem como o tempo que o material leva para se decompor e suas conseqüências.
JUSTIFICATIVA

Com a devida vênia à iniciativa da nobre parlamentar que tem o objetivo de proporcionar melhor qualidade de vida e saúde num ambiente ecologicamente correto em nosso Estado, tenho em mente, que além das motivações e dos preceitos legais da autora, a advertência da não degradação do produto em epígrafe faz-se necessária.

Então, porque não determinar que as mesmas empresas façam campanhas publicitárias não apenas para vender seu produto, mas, também para educar seu público alvo e conscientizá-los da importância da reciclagem?

Com esse tipo de medida fica fácil identificar as empresas sérias que se preocupam não somente com seu faturamento, mas também com sua responsabilidade ambiental e social dentro do nosso país.

E são por estes motivos que sugerimos o acréscimo do Artigo 2° a propositura citada.
Sala das Sessões, em 27-6-2008

a)  Gilmaci Santos 
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