PARECER N° 2203, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1264, DE 2007

De autoria do Deputado Vanderlei Siraque, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prefeito Aniceto Gonçalves” ao viaduto localizado sobre a Rodovia SP 225 (Rodovia João Batista Cabral Rennó), saída 313, no Município de Santa Cruz do Rio Pardo. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

                               Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi enviada à Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b” do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

O  homenageado, nascido no Município de Bernardino de Campos em 11 de março de 1924, foi um exemplo de luta e determinação. Ainda muito cedo, aos 17 anos, perdeu o pai, obrigando-o a assumir o armazém de ‘secos e molhados’ da família e responsabilizar-se pelos quatro irmãos. Arrimo de família, mudou-se para Santa Cruz do Rio Pardo no ano de 1942 para trabalhar como aprendiz de alfaiate, visando uma melhora financeira para a família.

Incansável, foi também proprietário do Café Bar União e do Empório Brasil, do qual se desfez em 1983 ao chegar o momento da aposentadoria. Trabalhador e determinado, foi vice-prefeito e Prefeito da cidade, o que lhe permitiu demonstrar todo o seu devotamento à população local, conquistando benefícios e empreendendo grandes melhorias no Município. A sua competência tanto no comércio como na vida pública, assim como a transparência e a honestidade, marcas registradas de suas gestões, são um exemplo para os jovens de Santa Cruz do Rio Pardo e justificam esta homenagem. 

                            Quanto a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura, de acordo com a informação da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI).

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1264, de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a)Antonio Mentor – Relator

Aprovada a proposição e a emenda da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-5-2008.

a)Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Edson Giriboni – Antonio Mentor – Roberto Morais – Campos Machado – Rogério Nogueira – Aldo Demarchi
