
PARECER  Nº  2201,  DE  2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1256, DE 2007

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei nº 1256/2007 dá a denominação de “Geraldo Sylvestre Pacheco” à ponte localizada sobre o Rio Jurubatuba, na ligação entre os bairros Campo Grande e Jardim Satélite.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias (de 29/10/07 e 05/11/07), período no qual não recebeu emendas ou substitutivos, conforme certidão a fls. 03.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, manifestou-se pela aprovação do Projeto de lei em discussão, nos termos do parecer da lavra da Deputada Ana Perugini às fls. 08.

Agora na Comissão de Transportes e Comunicações, nos compete, na qualidade de relator designado examinar a proposição, conforme o previsto no § 11º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa em destaque almeja denominar à ponte localizada sobre o Rio Jurubatuba, na ligação entre os bairros Campo Grande e Jardim Satélite, no município de São Paulo, cujo homenageado fez por  merecer tamanha honraria, sobretudo se levarmos em consideração as inúmeras razões invocadas na justificativa da presente iniciativa.


Nessa senda, no âmbito da nossa competência, entendemos a iniciativa justa e oportuna.

Sendo assim, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 1256, de 2007.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/5/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – José Zico Prado – Edson Giriboni – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Campos Machado – Aldo Demarchi – Roberto Morais

