                                PARECER Nº 2235 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº.36, DE 2006

Iniciativa do Deputado José Zico Prado, o Projeto de Lei Complementar nº. 36, de 2006, objetiva alterar dispositivos da Lei Complementar nº. 918, de 2002, que dispõe sobre a nomeação dos membros do Conselho Diretor da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo – ARTESP..  

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 73ª a 77ª Sessões Ordinárias, tendo recebido dois substitutivos. Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, cabe-me fazê-lo, na qualidade de Relator designado.

A alteração proposta refere-se ao artigo 1º da Lei Complementar nº. 918, de 2002, que trata do processo de nomeação dos membros do Conselho Diretor da ARTESP. Tem por objetivo alterar as fases do processo, para que a seqüência de suas etapas siga o modelo adotado na Constituição Federal para outros casos de nomeação em que se exige a aprovação do Poder Legislativo. Com efeito, não é razoável que a nomeação anteceda a aprovação dos nomes pela Casa Legislativa, como prevê atualmente a legislação aprovada nesta Casa.  

A matéria é de natureza legislativa complementar e de iniciativa concorrente, nos termos dos artigos 19, 21, inciso II e 24 da Constituição Estadual. 

Quanto ao Substitutivo nº. 1, de iniciativa do Deputado Turco Loco, não deve ser acatado, pois apresenta uma incoerência entre o artigo 1º e o § 3º do mesmo artigo. Enquanto o artigo 1º diz que a nomeação será feita depois de aprovada a escolha pela Assembléia Legislativa, o § 3º determina a exoneração do nome não aprovado. Já o Substitutivo nº. 2, de autoria do Deputado Waldir Agnello, retorna à situação original, prevista na legislação atual, indo em direção oposta à posição do autor do PLC 36/2006, não devendo ser aprovado.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar nº. 36, de 2006 e contrário aos Substitutivos nº.s 1 e 2.

a) Donisete Braga - Relator 

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, e contrário aos substitutivos nºs 1 e 2.

Sala das Comissões,em 24/10/2006

a) Cândido Vaccarezza – Presidente

Cândido Vaccarezza – Donisete Braga – Jonas Donizette – Roberto Morais – Baleia Rossi
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