
PARECER N.°  2328 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1154, DE 2007

De autoria do Deputado Lelis Trajano, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar e implantar a Faculdade de Tecnologia FATEC, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, no Município de Santana do Parnaíba.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 118ª. a 122ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1°, do regimento citado.

Ao fazê-lo, constatamos que o presente objetiva autorizar o Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia – FATEC, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS em Santana do Parnaíba. 

A matéria tratada no projeto é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 21, inciso III, e 24, “caput”, da constituição Estadual e 146, inciso III. Do Regimento Interno.

Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.° 1154, de 2007.

É nosso parecer.

a) Ana Perugini  - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 19/12/2007

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Baleia Rossi – Davi Zaia – Antonio Salim Curiati – Bruno Covas (contrário)

