
PARECER Nº 2337, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL N.º 02003/2008

A Câmara Municipal de Campinas encaminhou a esta Casa de Leis cópia do ofício n.º 118, de 2008,  de autoria do nobre Vereador Carlão Chiminàzzo, que trata de reinvidicação de implantação de sinalizações e/ou redutores de velocidade em trecho de ligação entre a Estrada Velha de Indaiatuba e a Estrada do Macuco (Valinhos)

Diante desta documentação, o Presidente da Comissão de Transportes e Comunicações, o nobre Deputado Aldo Demarchi, solicitou a sua autuação para posterior exame por esta Comissão.

O processo RGL 02003, de 2008, após autuado foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações, na qual fui designado relator para, nos termos do artigo 31, § 11 da XIII Consolidação do Regimento Interno, exarar um parecer a respeito da matéria em tela.

Ao analisarmos a solicitação entendemos ser justa a reivindicação feita tendo em vista que o referido trecho da conhecida Estrada  do Saltinho, no município de Campinas, com uma extensão de 2860 metros, ou seja, da SP-73 – Estrada velha de Indaiatuba até a Estrada do Macuco (Valinhos), recebeu revestimento asfáltico há pouco tempo, mas não recebeu nenhuma sinalização ou redutores de velocidade que inibam os motoristas, o que transformou a mesma em uma perigosa via por onde trafegam inúmeros veículos diariamente, na verdade uma verdadeira pista de corridas dos motoristas incautos.

Assim sendo, preventivamente e buscando-se evitar conseqüências mais desagradáveis e indesejadas, sugerimos a apresentação da seguinte indicação:

INDICAÇÃO N.º     , DE 2008.

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, no sentido de que sejam implantadas sinalizações e/ou redutores de velocidade em trecho de ligação entre a Estrada Velha de Indaiatuba e a Estrada do Macuco (Valinhos).






JUSTIFICATIVA


A presente indicação é de extrema necessidade tendo em vista que aquele trecho da conhecida Estrada do Saltinho foi recentemente asfaltada e ainda não recebeu as sinalizações adequadas. E, com isso, motoristas incautos estão transformando o citado trecho em verdadeira pista de corridas.


Considerando-se ainda que os municípios passam hoje por séria crise financeira é importante o atendimento de suas necessidades também pelo Governo Estadual, em uma parceria fundamental par ao bem estar da coletividade.


Assim, e por seu grande alcance, apresenta-se a presente indicação como propositura de relevante interesse à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para a aprovação desta, à vista do interesse público da mesma.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 28-5-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – José Zico Prado – Edson Giriboni – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Roberto Engler – Aldo Demarchi
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