PARECER Nº   2320, de 2008 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O

PROJETO DE LEI Nº 0306, DE 2006.

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0306, de 2006, de autoria do ilustre Deputado Sebastião Arcanjo, com o qual objetiva autorizar o Estado a efetuar o pagamento de indenização, a título reparatório, aos familiares de vítimas fatais decorrentes dos episódios ocorridos entre os dias 12 e 23 de maio de 2006.

 A proposta cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 76ª à 80ª Sessões Ordinárias (de 30/05 a 05∕06∕2006), nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebendo parecer favorável à sua aprovação.

Prosseguindo, a proposta vem agora distribuída a esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, haja vista competir a esta Comissão, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, dizer da proposição que, no presente caso, pretende dispor sobre a indenização de vítimas fatais decorrentes dos atentados ocorridos entre os dias 12 e 23 de maio de 2006, resultantes das ações de criminosos contra integrantes da Polícia Militar, da Polícia Civil e Agentes Penitenciários do Estado de São Paulo.

Ao apreciarmos a propositura verificamos que a justificativa demonstra a necessidade de adoção da medida ora preconizada, principalmente ao nos lembrarmos quão dolorosos foram aqueles dias do ano de 2006 em que parecia que o Poder Público tinha perdido, completamente, o controle da ordem e da segurança públicas. No entanto, pela oportunidade, não podemos deixar de nos reportar à disposição inserta no artigo 245, da Constituição da República Federativa do Brasil, que não foi até então regulamentado.

Não obstante, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0306, de 2006, 

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/3/2008

a) Conte Lopes - Presidente

Olimpio Gomes – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque – Said Mourad – Conte Lopes – Antonio Carlos
