PARECER Nº  2487, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO Nº 0028, DE 2008

De autoria da nobre Deputada Darcy Vera, a Moção nº 0028, de 2008, apela para o Senhor Presidente da República, para que determine ações objetivando que o Aeroporto Leite Lopes seja colocado no rol de terminais aeroportuários destinados a receber investimentos do PAC – Programa de Aceleração ao Crescimento.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 59ª a 63ª Sessões Ordinárias (de 08/05/08 a 14/05/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Designado como Relator pela Comissão de Transportes e Comunicações, ressaltamos que se trata de uma propositura de relevante importância, pois como se sabe, dentre as atividades previstas no PAC estão as ações de reformas e ampliações de terminais aeroportuários e, no caso em referência, o Aeroporto Leite Lopes merece um empenho especial para ser reconhecido como Aeroporto Internacional. Também devemos considerar a importância do município de Ribeirão Preto, reconhecido como uma das cidades nacionais com maiores e melhores potenciais para investimentos.

Diante do exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº0028, de 2008

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos doas artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/6/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Rogério Nogueira – Roberto Morais – Edson Giriboni – João Caramez – Aldo Demarchi
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