
PARECER Nº 2493, DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº.553, de 2007

De autoria do Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe pretende “Criar o Programa Estadual de Orientação, Facilitação, Recepção Desburocratizada e Encaminhamento de Documentos para Obtenção de Créditos de Carbono por Empresas e os Diferentes Segmentos do Agronegócio Paulista”.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 18 artigo 31 do regimento citado.

A questão referente à obtenção de créditos de carbono é algo atual e que tende a se expandir. Por enquanto, significará uma importante fonte de renda para os negócios, permitindo assim, investir em recursos obtidos para novos projetos que respeitem o ambiente.

Áreas de reflorestamento ou de aproveitamento de dejetos animais, como os oriundos da suinocultura, para geração de energia, entre outros, podem significar o credenciamento de uma propriedade para a futura obtenção de créditos de carbono. Sendo assim o Projeto bom para todos os habitantes do Planeta, cada dia mais devastado nas questões ambientais.


Assim, diante de todo o exposto, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 553, de 2007.

a) José Bittencourt  - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2-4-2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Milton Leite Filho – Said Mourad – Carlinhos Almeida – Jonas Donizette – Feliciano Filho
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