
PARECER Nº 2506, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 826, DE 2007



O nobre Deputado LUIS CARLOS GONDIM, apresentou o Projeto de Lei nº 826, de 2007, com o objetivo de obrigar os Hospitais Públicos e Privados, com atendimento de urgência, a informar sobre o DPVAT (Seguro Obrigatório de Danos Pessoais Causados por Veículos Automotores de Via Terrestre).



Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias (de 21/08/07 a 27/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência de sua tramitação legislativa vem, agora, a esta Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto à constitucionalidade, legalidade e juridicidade.



Como relator passamos ao exame da medida entelada.



Preliminarmente, constatamos que a proposta vai ao encontro do estabelecido no inciso XIV do Artigo 5º, da Carta da República, que assegura a todos o acesso à informação.



Ademais, a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos preconizados pela Constituição de São Paulo.



Assim sendo, sob a ótica que nos cabe opinar, somo favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 826, de 2007.

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o parecer  do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões,em 19/12/2007

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Baleia Rossi – Bruno Covas (contrário) – Davi Zaia –  Antonio Salim Curitati
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