PARECER  Nº  2516,  DE  2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1363, DE 2007

                                 De autoria do nobre Deputado Uebe Rezeck, o Projeto de Lei nº 1363, de 2007, autoriza o poder Executivo fisioterapeutas nas equipes multidisciplinares e multiprofissionais que executam programas de assistência à saúde no Estado.

                                  Quando em pauta, no prazo regimental, de 30 de novembro a 06 de dezembro de 2007, a propositura em causa não recebeu emendas ou substitutivos.

                                  Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de que se procedesse a sua análise, no que diz respeito aos aspectos constitucional, legal e jurídico, exarando o relator parecer favorável.

                                  Nesta oportunidade, nos termos do § 4º, do art. 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cabe-nos exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene, analisando o mérito da propositura. 

                                   Oportuna a iniciativa do eminente deputado Uebe Rezeck, uma vez que as equipes multidisciplinares e multiprofissionais encarregadas da execução de programas de assistência à saúde da população, necessitam da colaboração dos profissionais fisioterapeutas.

 


       Outrossim, é de causar espécie que os fisioterapeutas ainda não compunham tais equipes, haja vista que os serviços destes profissionais são essenciais para uma segura e pronta recuperação dos pacientes atendidos. 

 


      Verifica-se, ademais, que a presente propositura preocupou-se em discriminar no artigo 2º os requisitos necessários que tais profissionais devem possuir.

                                    Isto posto, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1363, de 2007.

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/5/2008

a) Adriano Diogo – Presidente

Celso Giglio – Analice Fernandes – Marcos Zerbini – Marcos Martins – Luis Carlos Gondim – Adriano Diogo
