
PARECER N°  2508, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 826, DE 2007. 


De autoria do nobre deputado Luiz Carlos Gondim, a presente proposição objetiva obrigar que hospitais públicos e privados , com atendimento de urgência , informem aos usuários   o DPVAT, Seguro Obrigatório  de Danos Pessoais Causados por Veículos  Automotores  de Via Terrestre.

Quando esteve em pauta,a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos .

No mérito, igualmente, a proposição recebeu o beneplácito da D. Comissão de Saúde e Higiene, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Cabe-nos, nesta oportunidade, o exame do proposto, quanto aos aspectos financeiros envolvidos.

É o que passamos a fazer.

Acertada a iniciativa no nobre parlamentar visto que o DPVAT, para a grande maioria dos proprietários de veículos, permanece um mistério.

Sob tal aspecto, seria interessante que o autor da propositura pudesse estender a orientação, inclusive para os postos de atendimento designados como “Poupa Tempo”.

Além da veiculação da mensagem de forma escrita opor cartazes, seria oportuno que pudesse haver folhetos de telefones úteis, com pessoal de apoio.

O usuário que é também contribuinte tem o direito a tal conforto.

Finalmente, encontra-se inserido o dispositivo de ordem financeira que prevê a consignação de verbas para a consecução do proposto, quando a lei estiver em vigência.

Portanto, concluímos nossa manifestação da seguinte forma:

1. Recomendamos a Assessoria deste Órgão Técnico, que oficie ao seu ilustre autor, Deputado Luiz Carlos Gondim, para que Sua Excelência, se entender conveniente, tomando ciência das sugestões formuladas, procure trazê-las ao texto legal, ampliando, assim, as fontes de informação aos usuários, mantendo íntegra a autoria do Projeto;

2. Pela aprovação do projeto de lei nº 826, de 2007.

É o parecer.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer  do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões,em 11/6/2008

a) Bruno Covas – Presidente
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