
PARECER N° 2534  , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1309, DE 2007


De autoria do senhor deputado Baleia Rossi, a presente proposição objetiva tornar obrigatória a instalação de aparelhos digitais navegadores, GPS, nas viaturas policiais, bem como nas do Corpo de Bombeiros, nas ambulâncias de hospitais públicos e privados do Estado de São Paulo.


A proposta permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 146ª a 150ª Sessões ordinárias não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Às fls. 08 encontra-se deliberado o requerimento para a tramitação de urgência. 


Assim, os Relatores Especiais, primeiramente pela Comissão de Constituição e Justiça e, após, pela Comissão de Segurança Pública, exararam pareceres favoráveis à proposição.


Cabe-nos, nesta oportunidade, também, na qualidade de Relator Especial, a manifestação sobre os aspectos financeiros envolvidos, nos termos regimentais. 


E, em o fazendo , verificamos que o legislador inseriu no corpo da proposição o dispositivo de ordem econômico-financeiro, necessário, para a efetiva vigência e execução da lei.


Dessa forma, não sendo alvo de nenhum aspecto que obstaculize a sua deliberação, manifesto-me pelo acolhimento da proposição.


Favorável é o parecer ao Projeto de lei nº 1309, de 2007.


a) Estevam Galvão - Relator Especial
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