
PARECER Nº   2655, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL 02002, DE 2008

O Deputado Aldo Demarchi, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o documento encaminhado pela Câmara Municipal de Campinas, o qual se refere ao Ofício nº 117/2008, de autoria do Vereador Carlão Chiminazzo, no qual o mesmo anexou cópia do Ofício nº 72/08, que foi endereçado ao Diretor Regional do DER, solicitando o agendamento urgente de uma reunião, para discutir os problemas que estão ocorrendo no sistema viário em todo o entorno da Rodovia Engº Miguel Noel Nascentes Burnier, também conhecida como Estrada Campinas-Mogi Mirim.

Compete-nos nesta oportunidade, analisar o documento enviado, de acordo com o previsto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Constam dos autos o ofício do Vereador Carlão Chiminazo endereçado ao Presidente desta Comissão, e a cópia do ofício enviado ao Diretor Regional do DER, Engº Cleiton Luiz de Souza.

Analisando o pedido formulado pelo Vereador Carlão Chiminazzo constatamos a sua preocupação em discutir e resolver com a maior brevidade possível os problemas que estão ocorrendo no sistema viário em todo o entorno da Rodovia Engº Miguel Noel Nascentes Burnier, também conhecida como Estrada Campinas-Mogi Mirim, no trecho paralelo às Ruas Luiz Otávio, no Bairro Vila Nogueira, e Rua Bento de Arruda Camargo, no Bairro Jardim Santana, nas proximidades da Cidade Judiciária e das instalações do DER. Conforme informações do citado Vereador, a Rua Luiz Otávio apresenta sérios problemas de tráfego e estacionamentos, que só poderão ser solucionados após a implantação de entradas e saídas para a Rodovia de forma a possibilitar as alterações necessárias em seu entorno. Essa situação está colocando em risco a segurança de inúmeros trabalhadores daquela região, que necessitam atravessar a pista, pois também estão encontrando problemas no uso da passarela, que tem sido utilizada por animais e motociclistas, além dos constantes assaltos sobre a mesma. Com relação à Rua Bento de Arruda Camargo, a mesma já vem apresentando saturação e problemas sérios de trânsito há bastante tempo, e tal situação tende a se agravar com a mudança da Cidade Judiciária para a região.

Diante do exposto, e pela necessidade premente de dar uma solução aos graves problemas acima mencionados, propomos o encaminhamento de um OFÍCIO da Comissão de Transportes e Comunicações ao MD. Diretor Regional do DER, responsável pelo Departamento de Estradas de Rodagem, para que se digne atender, com a máxima urgência, o pedido de marcação de uma reunião para discutir e resolver essa grave situação, e posterior arquivamento dos autos.

a) Edson Giriboni -  Relator 

Aprovado o parecer do relator, propondo ofício ao DER, agendando reunião e posterior arquivamento dos autos. 

Sala das Comissões, em 11-6-2008

a) Aldo Demarchi – Relator
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