
PARECER Nº 2653, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o 

Projeto de lei nº 713, de 2006

De autoria do Deputado Vanderlei Macris, o projeto em epígrafe institui meia-entrada, para doadores regulares de sangue, em eventos culturais, esportivos e de lazer, no Estado.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 167ª a 171ª Sessões Ordinárias, de 04 a 08/12/06, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que  exarou parecer favorável à  aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Saúde e Higiene, para ser analisado o mérito do projeto, que se manifestou pela aprovação do projeto com emenda. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Prosseguindo o exame dos autos, verificamos que o projeto não possui dispositivo financeiro, e, por conseqüência não atende às exigências do artigo 25 da Constituição Estadual. Portanto, não podemos recomendar sua aprovação.

 Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene, entendemos que esta aprimora a redação do artigo 3º do projeto. Contudo, não podemos nos posicionar por sua aprovação, pelo fato de que o acessório segue o principal.

Pelo exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei nº 713, de 2006, e da emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene. 

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator,contrário à proposição, e à emenda da CSH.

Sala das Comissões, em 11/6/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Jorge Caruso – Bruno Covas – Enio Tatto – Mário Reali – Roberto Engler – Vitor Sapienza – João Barbosa
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