
PARECER Nº 2656, DE 2008 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL N.º 03025/2008

A Câmara Municipal de Jundiaí encaminhou a esta Casa de Leis cópia do ofício n.º 1311, de 2008,  de autoria do nobre Vereador Luiz Fernando Machado, que trata de reinvidicação de melhorias e oferta de trens diretos para a linha “A” (Jundiaí – São Paulo) da CPTM.

Diante desta documentação, o Presidente da Comissão de Transportes e Comunicações, o nobre Deputado Aldo Demarchi, solicitou a sua autuação para posterior exame por esta Comissão.

O processo RGL 03025, de 2008, após autuado foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações, na qual fui designado relator para, nos termos do artigo 31, § 11 da XIII Consolidação do Regimento Interno, exarar um parecer a respeito da matéria em tela.

Ao analisarmos a solicitação entendemos ser justa a reivindicação feita tendo em vista que os usuários dos transportes ferroviários da linha “A” da CPTM em Jundiaí anseiam e são merecedores de mais conforto, maior número de trens, ampliação de horários e viagem sem baldeações, fazendo desse histórico transporte, de fato, uma alternativa eficiente ao transporte rodoviário entre Jundiaí e São Paulo.

Assim sendo, preventivamente e buscando-se evitar conseqüências mais desagradáveis e indesejadas, sugerimos a apresentação da seguinte indicação:

INDICAÇÃO N.º     , DE 2008.

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, no sentido de que haja melhorias e oferta de trens diretos, para a linha “A” (Jundiaí - São Paulo), da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM.

JUSTIFICATIVA

            A presente indicação é de extrema necessidade tendo em vista que  o município de Jundiaí se faz presente na história da ferrovia brasileira.


Entretanto, os serviços da linha são extremamente precários, tendo em vista o tempo de duração da viagem, a baldeação necessária, a tarifa, etc...


Alternativa é a linha de ônibus mas que custa aproximadamente 5 vezes mais que o preço da tarifa ferroviária.


E, segundo informações de profissionais especializados da CPTM, não existem trens competitivos em qualidade com a linha de ônibus por falta de demanda suficiente para operação a intervalos baixos e tempo de viagem de no máximo uma hora, concluindo-se assim, que a linha “A” da CPTM e o Expresso Bandeirantes são planos de transporte ferroviário muito distintos entre si.


Porém, para a esmagadora maioria dos usuários de transporte ferroviário entre Jundiaí e São Paulo, interessa mis do que tudo a implantação de melhorias na linha “A” da CPTM – para o que existe projeto e existem recursos no orçamento do Estado. Com efeito, os usuários da referida linha anseiam e são merecedores de mais conforto , maior número de trens, ampliação de horários e viagem sem baldeações, fazendo desse histórico transporte, de fato, uma alternativa eficiente ao transporte rodoviário entre Jundiaí e São Paulo.

Considerando-se ainda que os municípios passam hoje por serie crise financeira é importante o atendimento de suas necessidades também pelo Governo Estadual, em uma parceria fundamental para o bem estar da coletividade.

          Assim, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de relevante interesse à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para a aprovação desta, à vista do interesse publico da mesma.

a) Rogério Nogueira –Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 11-6-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
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