PARECER  Nº  2657,  DE  2008
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3026, DE 2008

O Deputado Aldo Demarchi, na qualidade de Presidente desta Comissão, solicitou que fosse autuado e protocolado o documento encaminhado pela Câmara Municipal de Votuporanga, o qual se refere à Indicação nº 271 / 2008, que indica ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Vaz de Lima, que interceda junto aos órgãos competentes, na adoção de estudos e providências necessárias para posterior construção de uma passarela sobre a Rodovia Euclides da Cunha, SP-320, na altura do km 520 e km 521, no trecho que corta o município de Votuporanga.

Compete-nos nesta oportunidade, analisar o documento enviado, de acordo com o previsto no artigo 31, § 11, do Regimento Interno desta Casa.

Constam dos autos um Ofício do Presidente da Câmara Municipal de Votuporanga, Vereador Osmair Luiz Ferrari, encaminhando cópia da Indicação nº 271 / 2008, de autoria do Vereador Alcides Pelicer, apresentada e despachada em sessão ordinária daquele Legislativo, ocorrida no dia 14 de abril de 2008. 

Analisando o referido documento, entendemos que se trata de um assunto de relevante importância, pois a construção de uma passarela na altura do km 520 e km 521 irá solucionar um grave problema que vem ocorrendo com a travessia de pedestres e ciclistas no trecho onde fica o final da Avenida Wilson de Souza Foz, km 525 e km 524, os quais ignoram as orientações da Polícia Militar e correm sérios riscos de vida pela total falta de segurança.

Devemos ressaltar que a maioria das pessoas que fazem a travessia dessa Rodovia se dirige ao Bairro Pozzobon, o qual possui atualmente cerca de 25.000 (vinte e cinco mil) habitantes. Portanto, não há o que se discutir quanto à necessidade de se efetuar melhorias em nossas rodovias, e com a maior brevidade possível, evitando-se assim os constantes riscos de acidentes e proporcionando mais segurança e bem estar a nossa população.

Face ao exposto, apresentamos a seguinte

INDICAÇÃO

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para construção de uma passarela sobre a Rodovia Euclides da Cunha, no trecho compreendido entre os km 520 e 521, no município de Votuporanga-SP.

JUSTIFICATIVA

A construção de dispositivos de segurança em nossas rodovias deve ser instalada sempre que for necessário e, neste caso, se justifica plenamente, pois a Rodovia Euclides da Cunha, SP-320, possui um tráfego intenso de veículos que estão pondo em risco a vida de milhares de pessoas que diariamente fazem a travessia no trecho localizado no final da Avenida Wilson de Souza Foz, com destino ao Bairro Pozzobon, onde residem mais de 25.000 (vinte e cinco mil) pessoas. Portanto a construção de uma passarela na altura dos km 520 e 521 irá contribuir de modo significativo para o aumento da segurança e do bem estar da população desse importante município de nosso Estado.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 11/6/2008
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