PARECER  Nº  2658,  DE  2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3027, DE 2008

O Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, nobre Deputado Aldo Demarchi, solicitou a autuação e protocolo do ofício encaminhado pelo Vereador Gilson Donizete Pelizaro, da Câmara Municipal de Franca, em que solicita a realização de estudos visando à manutenção da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, no trecho compreendido entre os quilômetros 406 e 465+200m, ligando os Municípios de Franca a Rifaina.

Após devidamente autuada, a matéria retornou a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

O nobre Vereador do Município de Franca argumenta que esse trecho da Rodovia Cândido Portinari possui tráfego diário intenso de carros, caminhões e ônibus e a pista está totalmente esburacada, causando acidentes e atropelamentos com vítimas fatais.

A Rodovia Cândido Portinari é administrada pelo Departamento de Estradas de Rodagem - DER, no trecho compreendido entre os quilômetros 406 e 465+200m, sendo que as obras necessárias à sua conservação são de responsabilidade da autarquia.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações a seguinte:

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos e providências destinados a realizar obras de manutenção da Rodovia Cândido Portinari – SP 334, no trecho compreendido entre os quilômetros 406 e 465+200m, localizado entre os Municípios de Franca e Rifaina.”

É o nosso parecer.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 11/6/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente
José Zico Prado – Antonio Mentor – Rogério Nogueira – Roberto Morais – João Caramez – Edson Giriboni – Aldo Demarchi

