PARECER  Nº  2976,  DE  2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 832, DE 2007

De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto em epígrafe tem por escopo alterar a Lei n.º 12.524, de 2 de janeiro de 2007, para incluir no Programa Estadual para identificação e Tratamento de Dislexia na Rede Oficial de Educação a distribuição e utilização do material didático que especifica.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 92.ª a 96.ª Sessões Ordinárias (de 23/08/07 a 29/08/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimentalmente fixado. Designado Relator Especial, este opinou pela aprovação do projeto.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, constatamos que o projeto visa criar as condições indispensáveis para promover a inclusão dos alunos disléxicos nas escolas regulares, não só por meio da capacitação permanente dos educadores, mas também pela distribuição e utilização de material didático específico, que empregue o método multissensorial, cumulativo e sistemático no processo de aprendizagem desses alunos.

Trata-se de uma medida extraordinária pela forma criativa com que foi concebida e pela simplicidade com que poderá ser posta em prática. Contribuirá, sem dúvida alguma, para melhorar o aprendizado dos alunos que sofrem dislexia. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 832, de 2007.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28/5/2008

a) Simão Pedro – Presidente

José Bruno – Hamilton Pereira – Maria Lúcia Amary – Rita Passos – Simão Pedro

