PARECER N° 2982, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1356, DE  2007
De autoria da Deputada Patrícia Lima, o projeto em epígrafe dispõe sobre a proibição da comercialização de lanches e bebidas de alto teor calórico que contenham gordura “trans”, nas unidades educacionais públicas e privadas. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Educação, nos termos do artigo 31, § 5º, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, todos sabemos que já está se tornando comum a obesidade em crianças e adolescentes, desencadeada muitas vezes, pela preferência por alimentos  que possuem gordura “trans” e alto teor calórico.

A gordura “trans”, utilizada pela indústria com a finalidade de deixar os alimentos mais saborosos e resistentes, uma vez que a sua utilização permite que o prazo de validade seja estendido, pode ocasionar diversos males para o organismo, entre eles o diabetes e os problemas cardiovasculares, por  aumentar os níveis do colesterol ruim no organismo.

É a escola, segundo lugar onde a criança passa a maior parte do seu tempo, que deve promover também a educação alimentar, não permitindo que refeições altamente calóricas, com pouco ou nenhum nutriente, sejam comercializadas nas suas dependências. A promoção da educação nutricional, visando uma vida mais saudável para os alunos e a prevenção de doenças como a obesidade infantil é, também, dever do Estado.

                                     Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 1356, de 2007. 





É o nosso parecer.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-6-2008.

a) Simão Pedro – Presidente
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