PARECER Nº 2984, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1389, DE 2007




De autoria do Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe altera a redação do artigo 7º da Lei nº 12.521, de 02 de janeiro de 2007, que disciplina o funcionamento de estabelecimentos comerciais de desmonte de veículos automotores de via terrestre.




Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias (de 10/12 a 14/12/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31, parágrafo 1º do Regimento Interno, a proposição recebeu parecer favorável, sem emendas.




Na seqüência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, parágrafo 16 do Regimento citado, o projeto veio a esta Comissão de Segurança Pública e, na qualidade de relator designado, cabe-me analisá-lo quanto ao mérito.




Ao fazê-lo, constatamos que o Projeto de lei tem por finalidade aprimorar a Lei nº 12.521, de 02 de janeiro de 2007, que disciplina o funcionamento de estabelecimentos comerciais de desmonte de veículos automotores de via terrestre e dá outras providências, tornando-o mais eficaz no que se refere à fiscalização sobre a comercialização de autopeças usadas e recondicionadas, pelos desmontes de veículos, visto que as principais peças de veículos já deveriam sair de fábrica com a identificação e, uma vez que o principal número identificador é gravado no chassi, com 17 (dezessete) caracteres, a identificação das peças também deveria ter o mesmo número, pois com apenas 8 (oito) dígitos, como reza a Lei em vigor,   o desconhecimento da marca e modelo de veículo em questão, poderá acarretar em multiplicidade de veículo com a mesma numeração final, qual seja, os últimos 8 (oito) dígitos, não possibilitando o cumprimento da lei.




Portanto, o objetivo do projeto é fazer com que fique cada vez mais difícil a comercialização de peças e veículos oriundos de furtos e roubos.




Isto posto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1389, de 2007.






a) Vanderlei Siraque - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-5-2008.

a) Roberto Engler - Presidente

Olímpio Gomes – Conte Lopes – Vanderlei Siraque – Roberto Engler – Jorge Caruso

