PARECER Nº 2990, DE 2008

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei nº 1508, de 2007


De autoria do nobre Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe tem por escopo criar o Programa Estadual de Conservação e Uso Racional da Água e Economia de Energia Elétrica em Edificações.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 1a a 5a Sessões Ordinárias, de 08/02/08 a 14/02/08, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.




A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.


Na presente oportunidade, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 7.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que o projeto pretende criar um programa voltado à conservação e ao uso racional da água e economia de energia elétrica nas edificações do Estado.


A degradação ambiental provocada pelo ser humano e o uso irracional dos recursos naturais são responsáveis pela crescente escassez de água no planeta. De outro lado, a energia elétrica é produzida, em sua maior parte, por hidrelétricas e termoelétricas que, além de causarem impacto ambiental, representam altos custos para o Estado.


O Estado não pode ficar indiferente à crise ambiental e energética que se avizinha, razão por que é imprescindível adotar políticas públicas que promovam o uso racional da água e da energia elétrica, buscando conciliar o bem-estar das pessoas e a conservação do meio ambiente.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1508, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Ana Perugini – Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-5-2008.

a) Sebastião Almeida – Presidente

Roberto Massafera – Sebastião Almeida – Alex Manente – Uebe Rezeck – Samuel Moreira
