
PARECER Nº 3015, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe altera o inciso I do artigo 44 da Lei Complementar n° 207/79, introduz parágrafo nesse artigo e dá outras providências.

A projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo regimental, tendo sido designado como relator especial em substituição à referida Comissão, o Deputado Raul Marcelo para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Remetida a proposição, nos termos regimentais, a esta Comissão de Segurança Pública para análise da matéria, foi designado relator o Deputado Olimpio Gomes, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Contudo, a referida manifestação foi rejeitada na reunião de 12 de março do corrente ano, competindo-nos, por força do despacho de fls. 24vo, redigir o voto vencido.

De fato, em que pesem os propósitos do autor do Projeto e do relator designado, discordamos das razões apresentadas.

 O projeto se aprovado, descaracterizará o Regime Especial de Trabalho Policial, bem como a gratificação a ele atribuída.

Diante do exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de lei complementar nº 24, de 2007.

É nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator, designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º do artigo 56, da XIII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 16/4/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olimpio Gomes – Jorge Caruso – Gil Arantes – Antonio Carlos – Conte Lopes

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XIII CRI.
O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei Complementar nº 24, de 2007, de autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, por meio do qual propõe alteração do artigo 44 da Lei Complementar n( 207, de 5 de janeiro de 1979, que trata sobre a Gratificação pelo Regime Especial de Trabalho Policial dos cargos policiais civis. 

O PLC n( 24, de 2007 cumpriu o prazo de pauta nos dias correspondente à 41ª e 45ª Sessões Ordinárias, 18 a 24/05/2007, nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno da Casa, não recebendo emendas e  substitutivos.
Após, o referido projeto deu entrada na Comissão de Constituição e Justiça, ocorrendo o vencimento do prazo regimental para a emissão de parecer e, em conseqüência, foi solicitada a designação do relator especial, sendo designado o nobre Deputado Raul Marcelo para essa finalidade, o qual se manifestou favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n( 24, de 2007.

Prosseguindo, a proposta vem agora distribuída a esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, haja vista competir a esta Comissão dizer da proposição nos seus aspectos relacionados à segurança pública, à Polícia Civil e à Polícia Militar, nos termos do § 16, do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao apreciarmos a propositura verificamos que a justificativa demonstra, à saciedade, a necessidade de adoção da medida, haja vista a sobrecarga de trabalho imposta aos policiais civis, em razão do sempre crescente volume populacional, unidades policiais civis e a sempre presente insuficiência de servidores policiais para atender de forma eficiente as inúmeras ocorrências cotidianas de crimes e contravenções.

Assim, entendendo que o projeto em apreço contribuirá para o aperfeiçoamento da legislação afeta aos servidores policiais civis do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar n( 24, de 2007.
a) Olimpio Gomes 

Rejeitado o parecer do Deputado Olímpio Gomes, designo o Deputado Jorge Caruso para redigir o vencido contrário.

Sala das Comissões, em 12/3/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olimpio Gomes (favorável) – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque (favorável) – Antonio Carlos – Said Mourad – João Barbosa – Conte Lopes


