PARECER Nº 3030, DE 2008

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  48, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Gilson de Souza, o projeto em epígrafe tem por objetivo denominar de “Fábio de Salles Meirelles” à Casa de Agricultura de Franca, naquele Município.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias, de 18/02/2008 a 22/02/2008, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Dando prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou o parecer do relator, favorável à  proposição.


Em seguida o projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Agricultura e Pecuária para ser analisado quanto ao mérito, de acordo com o parágrafo 15 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.


Verificamos que a pessoa homenageada com a designação de seu nome à Casa de Agricultura de Franca, Sr. Fábio de Salles Meirelles, teve papel relevante no desenvolvimento da agropecuária paulista.


Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei N º 48, DE 2008.

a) José Zico Prado - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26-6-2008.

a) José Bittencourt - Presidente

José Zico Prado – Ana do Carmo – Mauro Bragato – Aldo Demarchi – José  Bittencourt

