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, DE 2008

 

 

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII  

Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias para a implantação de uma faculdade de tecnologia – FATEC, no Município de Amparo.
JUSTIFICATIVA

 

Considerando que a educação superior tecnológica é uma necessidade cada vez mais superlativa para o pleno desenvolvimento dos países  emergentes, dentre os quais se inclui o Brasil como um dos que se desenvolve de forma mais acelerada;

Considerando que o ensino tecnológico de terceiro grau, além de focar a integralidade da pessoa humana, é o que melhor capacita o cidadão para o exercício do trabalho na fase atual do nosso processo de desenvolvimento, é inegável que não se pode prescindir da contribuição dele para  a formação da mão-de-obra cada vez mais especializada  que o mercado   exige;

Considerando que o município de Amparo, por estar entre os de maior densidade populacional do Estado de São Paulo e por ser carente de cursos superiores ofertados pelo poder público, se ajusta perfeitamente aos requisitos preconizados pelo artigo 52 das Disposições Transitórias da Carta Paulista;

Considerando, ainda, que a Constituição Federal garante o padrão de qualidade e a gestão democrática do ensino público, é que vimos indicar essa providência.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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