
INDICAÇÃO Nº 
1068
, DE 2008

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes para que se estabeleça mudanças nos parâmetros salariais dos servidores públicos estaduais, visando aumento condizente à realidade social, beneficiando também os servidores ativos, inativos e pensionistas. 

JUSTIFICATIVA

Na última década os vencimentos dos servidores públicos estaduais, ficaram totalmente defasados em relação ao mercado de trabalho. Em São Paulo, por exemplo, que é o Estado mais rico da Federação, a situação fica ainda mais caótica para certos servidores, que visto seus salários defasados, acabam se endividando junto a instituições financeiras, onde os juros são exorbitantes e extensivos, para bancar suas necessidades.

O Governador do Estado, assim como seu Secretariado, deveriam procurar soluções para por fim a esta crise que afeta o funcionalismo estadual.

Nesse sentido, cabe-nos salientar que o Senhor Waldir Rodrigues - Vereador da Câmara Municipal de Santo Anastácio, tem envidado esforços no sentido de solucionar a grave situação por que passam os servidores públicos estaduais.

Solidários com o apelo e a reivindicação, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação para estudos.        

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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