PROJETO DE LEI Nº 385 , DE 2008

Dá a denominação de "Engenheiro Agrônomo Espen Vilhelm Erik Lerche" ao edifício do Escritório de Desenvolvimento Rural da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral - EDR/CATI, em Dracena.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Engenheiro Agrônomo Espen Vilhelm Erik Lerche” o edifício do Escritório de Desenvolvimento Rural da Coordenadoria de Assistência Técnica Integral – EDR/CATI, em Dracena.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O Senhor Espen Vilhelm Erik Lerche, nascido na Dinamarca em 16 de maio de 1914, adquiriu a cidadania brasileira em 16 de maio de 1944.

Do seu casamento com a Senhora Judith Atalla Elmôr Lerche, já falecida, nasceram dois filhos: Hélio Elmôr Lerche, já falecido, e Marcos Elmôr Lerche.


Em 1953, o Senhor Espen foi admitido no Departamento de Produção Vegetal, na Capital, para exercer as funções de engenheiro agrônomo. No período de 1954 a 1960, trabalhou nas mesmas funções em Lucélia e, depois, em Tupi Paulista.


O homenageado, em 1961, foi removido para a Casa da Agricultura de Dracena, sendo efetivado junto ao Quadro da Secretaria da Agricultura a partir de 1964.


Nomeado em 1975, o Engenheiro Espen assumiu o cargo de Delegado Agrícola de Dracena até 1983. Aos 70 anos, foi aposentado compulsoriamente, vindo a falecer em 13 de junho de 2002.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação da presente proposição.
Sala das Sessões, em 30-5-2008

a)  Reinaldo Alguz - PV

