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2027
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de VALINHOS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

As terras do município de Valinhos começaram a ser habitadas por volta de 1800, mas o povoado que deu origem à cidade só começou a se organizar depois da inauguração, em 11 de agosto de 1872, do trecho da Companhia Paulista de Estradas de Ferro que unia Jundiaí a Campinas. Em 28 de maio de 1896, foi elevado a distrito do município de Campinas. Em 30 de dezembro de 1953, Valinhos transformou-se município.

Existem duas versões para a denominação do Município: a primeira por ser uma região de vales; a segunda, pelo fato dos fundadores marcarem seus terrenos com valas.

Estão de parabéns todos os filhos e a população de Valinhos por mais um aniversário do seu Município. Queremos, por meio desta modesta homenagem, juntar-nos a todos os seus habitantes para comemorarmos juntos à passagem de mais essa data festiva.
Sala das Sessões, em
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