
INDICAÇÃO Nº 
1091
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, José Serra, que se digne determinar a liberação de recursos financeiros para construção de uma Pista de Skate na Região Sul do município de Ubatuba.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo, sempre que necessário, procura disponibilizar recursos para atender as demandas sociais e de infra-estrutura das cidades. Muitos dos municípios de nosso Estado têm encargos sociais crescentes, notadamente, quando as demandas sociais e de saúde superam o crescimento das receitas municipais, impedindo investimentos em infra-estrutura de lazer e esportes.

O município de Ubatuba necessita do apoio do Governo do Estado para obras de infra-estrutura social, apesar do administrador municipal ter empenho no atendimento às demandas sociais da população carente do município. 

                      É no esporte que se aprende o valor do trabalho em equipe, da lealdade, da volta por cima e, principalmente, da superação. Neste sentido, esporte e o lazer influem positivamente na saúde das crianças e jovens, além  de exercem importante papel formativo e sociabilizador.

             Dessa forma, atendendo a justa reivindicação da população do Município de Ubatuba, que há muito pleiteiam esse benefício, é que formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes - DEM
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