
INDICAÇÃO Nº 
1096
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e providências, para atender o Pleito do Município de Bastos, no sentido de priorizar a realização das obras de adequação da Estrada Rural BAS 030 que integra o Programa Melhor Caminho dessa Secretaria, tendo em vista se tratar de uma via que se constitui em artéria para o escoamento de toda a produção agro-avícola de um dos setores que agrega grande número de produtores do nosso Município.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender o Pleito do Município de Bastos, no sentido de priorizar a realização das obras de adequação da Estrada Rural BAS 030 que integra o Programa Melhor Caminho dessa Secretaria, tendo em vista se tratar de uma via que se constitui em artéria para o escoamento de toda a produção agro-avícola de um dos setores que agrega grande número de produtores do nosso Município.

Trata-se de uma solicitação que gostaríamos fosse alvo do pronto deferimento de Vossa Excelência tendo em vista que o Bastos, por ser um  município totalmente avícola, considerando o maior produtor de ovos do Pais, é entrecortado por diversas estradas vicinais que servem as propriedade agro-avícolas, sendo que toda a produção de ovos, altamente perecível, é feita de forma diária e ininterrupta, exigindo que as estradas estejam sempre em perfeitas condições de tráfego.

Na certeza da elevada atenção de Vossa Excelência para com o pleito em questão, antecipo-lhe sinceros agradecimentos.

Por todo o acima exposto apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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