
REQUERIMENTO Nº 
2094
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela comemoração dos 90 anos de fundação do Botafogo Futebol Clube e lançamento do selo personalizado dos correios.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                         Ilustríssimo  Senhor 

                  VIRGÍLIO PIRES MARTINS

                               Presidente do Botafogo Futebol Clube

                                    Avenida Costábile Romano, S/N

                                CEP: 14096-030 – Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA

A paixão dos torcedores pelo Botafogo será estampada também nas correspondências e vai extrapolar fronteiras. O clube já solicitou a ECT - Empresa de Correios e Telégrafos a encomenda de um lote de selos personalizados, em alusão ao aniversário de 90 anos do clube.

O primeiro lote terá 1200 selos e estará disponível a partir de julho. 

É uma maneira bonita de homenagear o clube e agradar aos torcedores e, certamente, terá grande aceitação. A personalização de selos é uma criação dos Correios do Brasil e foi colocada à disposição dos clientes a partir do ano 2000. 

Diferentemente dos selos comemorativos (instituídos pelos Correios), os selos personalizados visam atender o mercado corporativo, empresas e outras organizações. O selo dos 90 anos do Botafogo não deverá ser vendido nas agências. A sua venda e distribuição serão feitas pelo próprio clube. O Botafogo já teve carimbo dos Correios na década de 70 e estampou sua marca em bilhete da Loteria Federal.

Por saber da trajetória dos 90 anos desse clube e reconhecer o seu valor  e sua história abraçada por uma imensa torcida tricolor, hoje em momento de glória pela volta do time à primeira divisão do Paulista, é que parabenizo e presto minhas pessoais congratulações a Virgílio Pires Martins, presidente do Botafogo pela comemoração dos 90 anos de fundação do Clube e lançamento do selo personalizado dos correios que muito agradará aos torcedores.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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