PROJETO DE LEI Nº  398, DE 2008

Dá denominação de "João Bastos" a ponte localizada no Km 216 + 500 m da Rodovia Hamilton Vieira Mendes - SP 52, no Município de Cruzeiro. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Bastos” a ponte localizada no Km 216 + 500 m da Rodovia  Hamilton Vieira Mendes – SP 52, no Município de Cruzeiro.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Foi justamente no período entre o apagar da dinastia avelinista e a fase desenvolvimentista – final dos anos 60 e início dos anos 70 – que surgiu João Bastos como a nova liderança política regional do Vale do Paraíba. Jovem carismático, recém-saído dos movimentos estudantis, com duro discurso contra a ditadura militar imposta ao País pelo golpe de 1964.

Eleito vereador em 1968. Em termos proporcionais, o vereador mais votado de todos os tempos. Em 1974, aventurou-se numa candidatura a deputado estadual. A malograda tentativa daqauele ano não o abalou, pelo contrário, foi um trampolim para as municipais de 76, ano em que obteve a mais espetacular vitória eleitoral, jamais suplantada.

Nascido politicamente em berço avelinista, Bastos herdou alguns trejeitos populistas do líder Avelino Júnior. Negar essa herança seria incorrer em erro. Todavia, estabeleceu estilo próprio.  Não perdia as oportunidades de dar demonstrações de força e coragem diante da multidão.

Em seus momentos de grandeza, a imposição que somente um líder pode sustentar. Suas vontades, iquestionáveis. Com habilidade, sempre soube tocar nas “feridas” adversárias. Nos contra-ataques e nos momentos de fraqueza, o papel de vítima perante a opinião pública.

O slogan empregado na campanha de 92 – “honestidade tem nome” – mais do que uma frase de efeito, também definiu a sua postura como prefeito. Nos dois mandatos que exerceceu nenhuma denúncia que pudesse desaboná-lo. Suas obras, todas voltadas para as camadas  mais pobres.

Natural de Lavrinhas, nascido em 09 de setembro de 1946, foi vereador em Cruzeiro (1977 a 1982), deputado federal constituinte (1983 a 1987), presidente da Comissão de Educação e Cultura da Câmara Federal, deputado estadual constituinte (1987 a 1991), Secretário da Indústria e Comércio e posteriormente Secretário do Trabalho do governo Orestes Quércia (1987 e 1988), foi agraciado com mais de 20 títulos de cidadania, prefeito de Cruzeiro (1993 a 1997), faleceu em 09 de agosto de 2007. 

Sala das Sessões, em 5-6-2008.

a)Said Mourad - PSC

