
INDICAÇÃO Nº 
1124
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Segurança Pública, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar a instalação de uma Base Comunitária Móvel da Polícia Militar na região das Ruas Taubaté, Rua Eleutério e Rua Jacupiranga, no bairro Camilópolis, no município de Santo André.
JUSTIFICATIVA

Vila Esplendor era o nome original do bairro, que começou a se formar entre as décadas de 1920 e 1930, no entanto, foi chamado durante muitos anos de “Vila sem reboco”, devido ao grande número de casas nesta condição. Os compradores dos primeiros lotes eram basicamente migrantes do interior do estado de São Paulo que vinham em busca de empregos nas inúmeras fábricas da região, atraídos principalmente pelos preços acessíveis dos lotes. Esperando a industrialização maciça da região, os organizadores dos loteamentos reservaram extensas áreas numa faixa entre a margem do rio Tamanduateí e os bairros de Utinga e Vila Metalúrgica, áreas que até a primeira década do século XXI, passados mais de 80 anos, ainda esperam pacientemente um industrial disposto a nelas investir. As fábricas de todo o ABC mantiveram grande parte da população do bairro empregada até meados da década de 1990, quando iniciou-se a transição dos empregos da industria para a área de serviços.


Nestes últimos anos, o setor de serviços expandiu-se de forma vigorosa na região, basicamente formada por pequenos e médios estabelecimentos comerciais como restaurantes, lojas diversas, padarias, oficinas etc.


Este fato tem atraído constantemente quadrilhas armadas de assaltantes que tem aterrorizado os proprietários e consumidores do bairro, praticando crimes como assaltos, roubos, seqüestros, ameaças diversas, deixando toda a comunidade a mercê da própria sorte, culminando inclusive e arrastões no bairro atingindo diretamente as residências e estes comércios.

Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo - PV
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