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, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que os ciclistas tenham garantido o direito à gratuidade no túnel subaquático Santos - Guarujá.

JUSTIFICATIVA

O sistema de travessia por balsas entre Santos e Guarujá está obsoleto e não consegue atender à crescente demanda de veículos que se deslocam entre as duas cidades. Esta constatação é um consenso na Região Metropolitana da Baixada Santista. Em função disso, trabalha-se na definição de um projeto para a construção de uma ligação seca, ligando os dois municípios: um túnel subaquático.

Nos últimos meses, esta proposta vem ganhando força. Duas audiências públicas foram realizadas. Há informações de que técnicos do Governo Estadual e das prefeituras de Santos e Guarujá vêm se reunindo para definir o projeto mais adequado. A implantação desta ligação seca, sonhada desde o início do século XX, parece cada vez mais perto de se tornar realidade. 

A proximidade com a concretização desse importante projeto faz com que tenhamos que adotar alguns cuidados. Um deles é a manutenção da gratuidade para os ciclistas no projeto do túnel. Este direito, hoje exercido na travessia de balsas, deve ser explicitamente preservado no projeto da ligação seca. Como tudo aponta para uma concessão à iniciativa privada, a gratuidade dos ciclistas tem que estar prevista, com clareza, no edital.

Atualmente, 15 mil ciclistas utilizam diariamente a travessia de balsas entre Guarujá e Santos. Em 1999, estive à frente de uma grande mobilização contra a intenção do Governo Estadual de implantar cobrança para os ciclistas. Este é um direito conquistado a décadas e que precisa ser preservado. A maioria desses usuários pedala para economizar o dinheiro que representa o pão na mesa de sua família.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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