
INDICAÇÃO Nº 
1131
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que destine recursos para a compra de um aparelho de mamografia para o Ambulatório de Especialidades do município de Itanhaém. 

JUSTIFICATIVA

Com a intenção de prestar um atendimento moderno e humano à população local e regional, o Ambulatório de Especialidades de Itanhaém vem ampliando seus serviços, o que a torna cada vez mais uma referência local e regional no que tange aos tratamentos de saúde. 

O município foi contemplado recentemente com um CACON – Centro de Referência de Alta Complexidade em Oncologia. Esses CACON´s são designados para exercer o papel de auxiliar, de caráter técnico, ao gestor do SUS nas políticas de atenção oncológicas. Esses centros oferecem assistência especializada e integral aos pacientes com câncer, atuando na área de prevenção, detecção precoce, diagnóstico e tratamento do paciente.

Porém, o CACON de Itanhaém não conta com o aparelho de mamografia, essencial para detectar precocemente a presença do câncer de mama.

A mamografia é a radiografia da mama que permite a detecção precoce do câncer, por ser capaz de mostrar lesões em fase inicial, muito pequenas (de milímetros).

A população estimada pelo IBGE para o município de Itanhaém para o ano de 2008 é de 94.046 habitantes. Para a linha de cuidado de câncer de mama, considera-se como população alvo para ações de prevenção apenas a população feminina de 40 a 49 anos (5.568) e a população feminina de 50 a 69 anos (6.719).

Afim de que seja realizado o diagnóstico corretamente, para que o CACON de Itanhaém possa promover o tratamento adequado às pacientes com câncer de mama, é que se faz necessário a aquisição do aparelho de mamografia para o Município de Itanhaém.

A aquisição deste aparelho seria muito importante para toda a população de Itanhaém e arredores que se utilizam desse CACON. E o atendimento desta demanda regional pelo Governo do Estado caminha ao encontro de outras muitas demonstrações de preocupação com a saúde, assumindo a responsabilidade social do Estado.

Diante de todo exposto, e certo da sensibilidade do Poder Executivo Estadual, é que apresentamos esta indicação, em prol da qualidade de vida da população de Itanhaém. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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