
INDICAÇÃO Nº 
1140
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando estudos quanto a viabilidade de ser adotado , em nosso Estado, o regime especial de aposentadoria para os ocupantes dos cargos de provimento efetivo que integram asa carreiras de policiais civis e militares e Agentes de Segurança Penitenciária e Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária, nos termos do artigo 40 § 4º, incisos II e III da Constituição Federal.  

JUSTIFICATIVA

A presente indicação leva em consideração que a maioria dos estados brasileiros, em reconhecimento à função dos policiais, por serem expostos a alto risco de vida e integridade  física, já adotaram  a medida de aposentar esses servidores com proventos integrais  após 30 anos de contribuição, com a exigência de que, tenham pelo menos, 20 anos de exercício de na atividade de policia  Agentes  de Penitenciária. 

Leva-se , também em consideração, que  essa medida  pode ser encarada como um fator positivo na garantia  da segurança pública aos cidadãos e às condições favoráveis a alta estima e à valorização dos agentes que diretamente trabalham nas investigações, prevenção e repressão ao crime.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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