
PROJETO DE LEI Nº 
414, DE 2008

Dá denominação de José Gonçalves dos Santos ao Viaduto localizado no Km 391 da SP-270 - Rodovia Raposo Tavares, no Município de Salto Grande.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Gonçalves dos Santos” o Viaduto localizado no Km 391 da SP-270 - Rodovia Raposo Tavares, no Município de Salto Grande.

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

José Gonçalves dos Santos nasceu em 21.09.1910 e era filho de Manoel Gonçalves Andrade e Maria Mendes dos Santos. Sua família migrou de Portugal para o Brasil em 1915, e foram morar na cidade de Salto Grande, onde inicialmente trabalharam como colonos em diversas fazendas da região e, depois compraram uma propriedade a 3 (três) quilômetros da Rodovia Raposo Tavares, trabalhando por muito tempo em sua lavoura.

José Gonçalves dos Santos casou-se com Antonia Baladeli dos Santos com quem teve 13 (treze) filhos: José Gonçalves dos Santos Filho, que faleceu servindo o exército aos 18 anos de idade em Aquidauana - MS; Maria de Lourdes Gonçalves dos Santos, que faleceu aos 08 anos de idade; Manoel Gonçalves; Alzira Gonçalves dos Santos, também falecida; João Gonçalves dos Santos; Agostinho Gonçalves dos Santos, que faleceu com 18 meses; Agostinho Gonçalves dos Santos, que recebeu o nome do irmão falecido; Maria Gonçalves dos Santos; Antonio Gonçalves dos Santos; Geraldo Gonçalves dos Santos; Mario Gonçalves dos Santos; Ana Lúcia Gonçalves dos Santos. Teve um total de 50 netos, 55 bisnetos e 3 tataranetos.

Construiu na Água dos Paulistas uma cerâmica de tijolos, na época, totalmente artesanal. Transportava os tijolos para a cidade em uma carroça e cruzava a Rodovia Raposo Tavares todos os dias para chegar a cidade, na época em que a rodovia ainda era de cascalho.

Transcorridos alguns anos comprou um caminhão Chevrolet 1928 e depois outro caminhão 1942, sempre utilizando a Rodovia  Raposo Tavares intensamente. José Gonçalves dos Santos sempre contava estórias da época da construção desta Rodovia. Contava que comprou dois animais de pessoas que ajudaram a construir a Rodovia Raposo Tavares e que tais animais puxavam a carroça sem a necessidade de carroceiros, só havia a necessidade de carregar e descarregar os animais.

Passados alguns anos participou da inauguração da Rodovia Raposo Tavares. Ao lado de onde hoje existe um viaduto na época foi colocada uma placa comemorativa com a presença do governador Ademar de Barros. 

José Gonçalves dos Santos era muito influente na cidade de Salto Grande, sendo importante ressaltar que grande parte da cidade foi construída com os tijolos que ele fabricava.


Faleceu no dia 25 de dezembro de 2004, e hoje seus descendentes totalizam 120 pessoas que continuam a utilizar a Rodovia Raposo Tavares.

Por sua vida de luta e dedicação à população de Salto Grande que sempre o teve em grande estima entendo ser justa homenagem que passe a denominar-se “José Gonçalves dos Santos” o Viaduto localizado no Km 391 da SP-270 - Rodovia Raposo Tavares, no Município de Salto Grande. 

Sala das Sessões, em 12/6/2008

a) Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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