
INDICAÇÃO Nº 
1180
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e providências, no sentido de estender o Convênio entre o Centro Paula Souza, com a Prefeitura do Município de Guarujá que trouxe a ETEc Alberto Santos Dumont.

JUSTIFICATIVA

A Escola Técnica Estadual Alberto Santos Dumont, está localizada em Enseada, Município de Guarujá. Ela é responsável pelos cursos de Manutenção Aeronáutica, Secretariado, Hotelaria e recentemente, Ensino Médio Regular. E estão reestruturando um curso de Manutenção Náutica.

A ETEc Alberto Santos Dumont têm um potencial enorme de crescimento e entendimento á população da cidade. No entanto, temos severas limitações com relação ao nosso espaço físico.

A presença da ETEc em Guarujá se deu através de um Convenio entre o Centro Paula Souza, do Governo do Estado e a Prefeitura de Guarujá. O Centro Paula Souza estruturaria os cursos técnicos e proveria os professores e funcionários, e a Prefeitura cederia o espaço para a instalação da escola.

O espaço disponibilizado foi um edifício alugado onde antes funcionava parte do Colégio Yeda Maria. Embora devidamente instalada, a Escola Técnica não tem possibilidade de grande expansão.

Alguns outros municípios, no interior do Estado, assumiram a responsabilidade de construir prédios próprios para suas ETEcs, com um supre-dimensionamento dessas construções para a instalação de uma FATEC. Isso também poderia ocorrer em Guarujá. Existe uma área no bairro Conceiçãozinha que pertence á Prefeitura, e que têm um tamanho ótimo para a construção de um edifício apropriado à Escola Técnica e a possível instalação de uma FATEC em Guarujá.

O centro Paula Souza, só em 2008, criou 3 FATECs além do plano original de expansão, por determinação do Governador.

Se Guarujá tivesse garantido um espaço apropriado, certamente o Governo do Estado instalaria uma FATEC aqui.

E a instalação de uma FATEC não causaria problemas ás Faculdades e Universidades instaladas na cidade, um avez que os cursos oferecidos nas FATECs são diferentes dos que são oferecidos por aqui. Os cursos da FATEC são técnicos superiores. Uma colaboração mais significativa seria à construção, pela prefeitura, de um prédio adequado para à ETEC e preparado para receber uma FATEC. Dessa forma, os termos do Convênio entre o Centro Paula Souza mantém os funcionários e o ensino, e a Prefeitura proveria o local das aulas.

Diante do exposto pedimos providências, no sentido de estar possibilitando a população do Guarujá um ensino gratuito, de qualidade, que prepare para o mercado de trabalho e estimula a cidadania.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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