
INDICAÇÃO Nº 
1181
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a realização de estudos e providencias no sentido de viabilizar recursos para o município de Cosmópolis para as áreas de Meio Ambiente e Esgoto da cidade.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa  pleitear recursos para o município de Cosmópolis que integra a região metropolitana de Campinas, e assim como tantos outros pequenos municípios que se enlaçam aos intrincados e complexos problemas de uma região que se encontram em processo de franco desenvolvimento, sofrem com o aumento da demanda de serviços públicos, graves problemas sociais e de segurança.

Como representante da população o Prefeito de Cosmópolis Sr. Nilton César Tetzner representante da população naquele município, enviou ao nosso gabinete Ofício nº 377/2008, reivindicando e apelando ao Governo Estadual, melhores condições de vida para o Município de Cosmópolis.

Meio ambiente, de Cosmópolis faz parte de uma região industrializada, porém, sem projetos consistentes visando a preservação do meio ambiente, na sua preservação, e no lazer ecológico.

Em relação ao Esgoto do Município, não passa por tratamento. Essa situação é inconcebível. Faz-se necessário investimento urgente no setor, colocando-se em funcionamento as estações de tratamento de esgoto existente e construindo-se outras.

Por todo o acima exposto apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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