
REQUERIMENTO Nº 
2209
, DE 2008

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Casa uma manifestação de pesar pelo falecimento, em 17 de maio de 2008, do Senhor Antônio Carvalho Filho.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através da Senhora Mônica de Sousa Lima, na Rua Cambuci do Vale, nº597, apt-136, Cep-04805-110, em São Paulo/SP.; e a Rádio Bandeirantes de São Paulo, localizada na Rua Radiantes, nº 13, Cep-05699-900, na pessoa de seu Diretor Senhor Mario Baccei.
JUSTIFICATIVA

O radialista Antônio Carvalho Filho, morreu aos 62 anos de idade, no dia 17 de maio de 2008, vítima de leucemia.

Antônio Carvalho Filho, mineiro de Lavras, trabalhava na Rádio Bandeirantes desde 1969. Começou a trabalhar no rádio aos 13 anos de idade, na então Rádio Cultura de Lavras. Em 1968, veio para a Capital paulista trazendo com ele dois objetivos: formar-se em Direito e trabalhar na Rádio Bandeirantes. Trabalhou na Rádio Jovem Pan até setembro de 1969, indo depois para a Rádio Bandeirantes integrar a equipe dos “Titulares da Notícia”. Na Bandeirantes também apresentou “Freqüência Balanceada”, “Acontece” e “Ciranda de Pedra”. Por mais de três décadas, apresentou o “Arquivo Musical”, nas manhãs de domingo, programa que teve início na década de 70. A partir de 2001, Antônio Carvalho Filho passou a apresentar na madrugada o programa “Grande Sampa”.

Nos últimos anos de sua vida lutou, contra a leucemia, chegando até a se afastar por diversas vezes do trabalho. A sua última apresentação no rádio foi no dia 8 de abril no “Grande Sampa”. Carvalho era seguidor da Eubiose, filosofia de vida que prega a harmonia do ser com a natureza.

Em seus negócios sempre se destacou por ser uma pessoa eficiente, segura e generosa para com todos que o conheciam.

Face ao exposto, gostaríamos de deixar registrado nos anais desta Casa o falecimento do grande jornalista Senhor Antonio Carvalho Filho, prestando-lhe assim, uma justa e merecida homenagem.   

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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