
PROJETO DE LEI Nº 
420, DE 2008

Dá a denominação de "ADEVANIL APPARECIDA SACILOTTO GIACON" ao dispositivo que especifica. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Adevanil Apparecida Sacilotto Giacon” à rotatória localizada na 1.ª via de acesso à Rodovia SP-215 – Antonio Benedito Paschoal, sentido Descalvado – Porto Ferreira.



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

No dia 21 de outubro de 1938, nascia na cidade de Limeira – SP, a criança Adevanil Apparecida Sacilotto, filha de Paulo Sacilotto e Regina Padula Sacilotto. Era a primeira criança do casal, e depois de alguns anos eram 4 irmãos. 

Aos 19 anos casou-se com o senhor Vicente Giacon – no dia 4 de maio de 1957, ficando conhecida como Adevanil Apparecida Sacilotto Giacon. Foi quando se mudou para a cidade de Descalvado, onde ficou conhecida como Dona Nizinha. 

Dona Nizinha e seu Vicente tiveram 3 filhos: Maria Regina Giacon, Vicente Norberto Giacon e Kátia Cristina Giacon, e todos atuando na zona rural. Com eles, começaram a construir suas vidas, na Fazenda Colônia da Igreja e Fazenda Limeira, onde foram pioneiros em plantação de laranja (com 25 mil pés) e frango (com 50 mil frangos), além da pecuária de corte e gado leiteiro. Nos últimos anos, trabalharam com cana, e foram pioneiros em ter um pesque-pague. E assim o casal estava sempre junto, em todas as fases de suas vidas.    

Em março de 2008 a senhora Adevanil veio a falecer, aos 69 anos de idade, na cidade de Piracicaba onde estava internada, vindo a ser sepultada em Descalvado, cidade que amava e onde viveu os melhores anos de sua vida.  

Ressaltamos que tal propositura teve seu início em solicitação do senhor Prefeito José Carlos Calza, da cidade de Descalvado.  




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição
Sala das Sessões, em 16/6/2008

a)  Roberto Engler - PSDB
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