PROJETO DE LEI Nº 428
, DE 2008

Inclui no Calendário Turistico do Estado de São Paulo, a festa de Santo Antonio, do municipio de Osasco, na Região Oeste da Grande São Paulo.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a Festa do Padroeiro Santo Antonio, realizada anualmente no dia 13 de junho, na sede da Igreja Matriz, à Avenida Santo Antonio, Centro, no Município de Osasco, região oeste da Grande São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 Osasco, com mais de 700 mil habitantes, tem a 5ª maior população do Estado de São Paulo e o 23º PIB entre os municípios brasileiros. Porta de entrada da região Oeste da Grande São Paulo, a cidade tem na Festa do Padroeiro Santo Antonio seu principal evento cultural religioso. 

Essa festa se realiza desde meados da década de 1920, portanto muitos anos mesmo antes da emancipação do Município. É uma festa tradicional, que reflete a fé e a pujança de grande parte do povo osasquense. Considerada a maior manifestação religiosa, cultural comunitária e folclórica da região, é celebrada anualmente no dia 13 de junho, dia de Santo Antonio no calendário da Igreja Católica. Nessa data a comemoração recebe milhares de pessoas para procissão pelas principais ruas do Centro da cidade, com participação das mais altas lideranças e autoridades da cidade, culminando com grande show pirotécnico. Acorrem ao evento membros de diversas comunidades e cidades vizinhas.

É pelo exposto que apresentamos o presente projeto de lei, que esperamos aprovado por essa Egrégia Casa de Leis, na expectativa de, assim, prestar-se justa homenagem à população de Osasco e região. 
Sala das Sessões, em 11-6-2008.

a) Marcos Martins 

