
INDICAÇÃO Nº 
1195
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que destine recursos para o fortalecimento aprimoramento do Projeto Escola da Família, no Estado de São Paulo. 
JUSTIFICATIVA

O Programa Escola da Família reúne, atualmente, mais de 4 mil profissionais de educação, 20 mil voluntários e 18 mil estudantes voltados para a criação de potencialidades através do desenvolvimento de hábitos saudáveis aos mais de 7 milhões de jovens que vivem no Estado de São Paulo e que desfrutam dos benefícios trazidos pela abertura das escolas da Rede Estadual de Ensino aos finais de semana.

Com a abertura das escolas as mesmas transformam-se em centros de convivência, com atividades voltadas às áreas esportiva, cultural, de saúde e de trabalho. 

Dessa forma, atividades como atletismo, artes marciais, teatro, danças, leituras, exibição de vídeos, palestras sobre prevenção de doenças, métodos anticoncepcionais, preventivos, além de cursos de informática, de idiomas, de culinária, de confeitaria, etc. 
são desenvolvidas nessa área, de forma gratuita e aberta a todos que ali residem.

Tal prática já demonstrou trazer benefícios como redução da criminalidade, de acidentes e também consumo de drogas e afins. 

Por todos esses motivos, vem este Parlamentar requerer ao Sr. Governador que adote medidas para fortalecer e aprimorar esse Programa e assim propiciar a mais jovens a possibilidade de participar dessas atividades, além de diversificar as atividades oferecidas. 

Mostra-se de suma importância o aprimoramento e fortalecimento desse programa que venha a propiciar melhoria das condições de vida da população, especialmente a juventude. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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