PROJETO DE LEI Nº  451, DE 2008

Inclui no Calendário Turístico de São Paulo a Feira do Verde e Exposição Agropecuária, Comercial e Industrial - EXPOVERDE, que se realiza no mês de setembro no município de Adamantina.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico de São Paulo a Feira do Verde e Exposição Agropecuária, Comercial e Industrial – EXPOVERDE, que se realiza no mês de setembro no município de Adamantina.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A EXPOVERDE do município de Adamantina completa 21 anos de existência. É um acontecimento muito esperado por toda a população de Adamantina e região, bem como de outros Estados. Enfatiza a produção rural, a criação de uma consciência ecológica e uma agricultura sustentável voltada para a preservação ambiental. 

Trata-se de uma festividade com entrada franca e apresentação de shows artísticos, exposição agropecuária, comercial, industrial e escolar; leilões, ciclos de palestras, rodeio e shows pirotécnicos.

Participam do evento expositores de produtos animais e vegetais, comerciantes e industriais, associações de produtores rurais, cooperativas, sindicatos, empresas estatais, SEBRAE e instituições bancárias.

Conta com o apoio da rede escolar de ensino, instituições assistenciais, Fundação Paula Souza e secretarias de governo.

O evento tem como objetivo despertar e conscientizar a população para os problemas da degradação ambiental; resgatar a biodiversidade ambiental; divulgar os trabalhos de apoio à preservação ecológica realizados pela Prefeitura Municipal; conscientizar os produtores rurais para o exercício de uma agricultura sustentável; divulgar e oferecer alternativas e tecnologias agropecuárias e de informática como também fortalecer as micro e pequenas empresas do município.

Pelos motivos acima expostos, conclamamos os nobres pares para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 24-6-2008.

a) Mauro Bragato - PSDB

