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REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de Ribeirão Preto, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 19 de junho.



Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Welson Gasparini , DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Leopoldo Paulino,  DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA


Fundada em 1856, a Cidade completa 152 anos no dia 19 de Junho. Denominada de Vila de São Sebastião , Vila de Entre Rios , Vila Ribeirão Preto e, finalmente, Ribeirão Preto, a cidade tem por padroeiro São Sebastião.



Não apenas gente que fez doação de terras, mas também outros que muito trabalharam pela localidade são considerados fundadores de Ribeirão Preto.



José Mateus dos Reis, dono da maior parte da Fazenda  das Palmeiras, fez a primeira doação de terras, no valor de 40 mil réis, com a condição de que no terreno fosse levantada uma capela em homenagem a São Sebastião do Paraíso.



Embora Ribeirão Preto tenha sido fundada em 1856, em 2 de novembro de 1845, no hoje Bairro das Palmeiras, era fincada uma cruz de madeira como tentativa de demarcação de um patrimônio para a futura capela de São Sebastião.



Com esta, surgiram outras doações objetivando ampliar o patrimônio da capela.  Doações que foram anexadas à primeira, feitas 

por José Alves da Silva , Miguel Bezerra dos Reis , Antonio Bezerra Cavalcanti , Alexandre Antunes Maciel , Mateus José dos Reis, Luis Gonçalves Barbosa e Mariano Pedroso de Almeida.



Os doadores de terras de Ribeirão Preto para o patrimônio são, ainda, os seguintes: João Alves da Silva Primo, Severiano Joaquim da Silva, José Borges da Costa , Ignacio Bruno da Costa e Ana Zeferina Terra, a ultima doadora.



Parabéns Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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