
REQUERIMENTO Nº 
2382
, DE 2008

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CEDRAL, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

As terras que formariam o município de Cedral começaram a ser ocupadas por volta de 1900. Dentre seus primeiros moradores estavam Felicio Botino, o coronel Silveira da Cunha Lacerda e Vicente Ferreira da Silva. No período entre 1906 e 1910, a população daquele núcleo aumentou com a chegada de novas famílias, como as de Felipe Scarpelli, Francisco Turano, João Faquim, Eduardo Alves Ferreira e outras. Mas o povoado só passou a se desenvolver de forma mais significativa a partir de 1912, com a inauguração da Estrada de Ferro Araraquarense, que facilitou o escoamento da produção agrícola local. Em 27 de novembro de 1919, tornou-se distrito do município de São José do Rio Preto e, em 27 de dezembro de 1929, obteve sua autonomia político-administrativa. O nome Cedral se deve à grande quantidade de cedro, árvore característica daquela região.

O transcurso de mais um aniversário de Cedral é motivo de grande alegria para a sua população que assiste, feliz, cumprir-se o destino almejado pelos seus fundadores, de progresso da crescente participação do município no desenvolvimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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