
INDICAÇÃO Nº 
1244
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor José Serra, Governador do Estado de São Paulo, que determine ao órgão competente a realização de estudos destinados a liberar recursos da ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) destinados à reforma, ampliação e aquisição de equipamentos para a Santa Casa de Misericórdia de São José do Rio Preto.

JUSTIFICATIVA

Na condição de Centro de Referência em Cardiologia, Neurocirurgia, Ortopedia, Oftalmologia e Oncologia, a Santa Casa de Misericórdia de São José do Rio Preto presta atendimento anual a mais de 400 mil pessoas, com serviços distribuídos em ambulatórios, atendimento de urgência e emergência, além de exames complementares e internações. A instituição destina mais de 60% dos atendimentos ao Sistema Único de Saúde.

Com tais credenciais, é justo que o referido centro obtenha junto aos competentes órgãos governamentais o pleito aqui relacionado, a fim de oferecer melhores condições de atendimento à população local e regional.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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