
PROJETO DE LEI Nº 
465, DE 2008

Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, a Feira Agropecuária e Industrial - FAPIDRA, que se realiza anualmente no mês de julho, no município de Dracena.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo a “Feira Agropecuária e Industrial”, que se realiza anualmente no mês de julho, no município de Dracena.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Feira Agropecuária e Industrial de Dracena – FAPIDRA, tida como “a maior festa do Oeste Paulista”, tem se mostrado como um dos maiores eventos realizados na cidade de Dracena. Diferentemente do que possa imaginar, o fluxo de público não é limitado ao trinômio agricultura – pecuária – indústria, mas sim visitantes de todas as faixas etárias e com preferências diversas, especialmente no segmento de shows, diversões e rodeio.

Nos dias de duração da Feira, o município de Dracena e toda a região respiram exclusivamente o clima de sua realização. A exposição de ovinos e bovinos atrai expositores de todas as regiões e de alguns estados vizinhos, proporcionando a realização de negócios.

Na agricultura destacam-se inúmeros produtos da região, cujos “stands” proporcionam aos visitantes os conhecimentos de técnicas, variedades, compras e principalmente a indispensável atenção dos produtores, revelando aos interessados as vantagens e dificuldades que cada cultura proporciona ao município e região.

A parte industrial e comercial tem participação efetiva dos comerciantes e industriais. Agências de veículos, tratores e máquinas agrícolas, motocicletas, indústria de equipamentos para agricultura e pecuária, balanças e troncos para bovinos, carrinhos de tração animal e variedades em geral, formam um verdadeiro contingente de produtos e serviços colocados à disposição do visitante e comprador.

Parque, inúmeras barracas e o tradicional e imperdível “rodeio”, com arquibancada, sonorização, telão, tropa, peões e narradores escolhidos com esmero para proporcionar ao público presente um espetáculo do mais alto nível.

Por outro lado, o aspecto de maior dimensão são as entidades conduzidas pelos verdadeiros dracenenses que, em busca da filantropia e do bem estar dos menos favorecidos, exploram restaurantes, barracas, estacionamentos e, de cujo trabalho, consegue recursos que proporcionam uma vida mais digna às crianças carentes, aos excepcionais, idosos, alcoólatras e drogados. É o sentido social do evento.

Renomados artistas desfilam pelo palco da FAPIDRA, proporcionando ao público horas de lazer e cultura.

A previsão de público no evento gira em torno de 70.000 pessoas anualmente, oriundas de toda a região. A associação de uma marca ou produto à FAPIDRA – “a maior festa do Oeste Paulista”, garante o prestígio junto ao público em geral e ao meio empresarial.

Finalmente, a FAPIDRA é uma “feira” que tem como base divulgar a indústria e o comércio de Dracena e região, envolvendo grandes negócios. É um evento especial para a população que visa, também, dar total apoio às entidades assistenciais do município.

Pelas razões acima expostas, pedimos o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação do presente Projeto de lei nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 26/6/2008

a) Mauro Bragato - PSDB
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