
INDICAÇÃO Nº 
1258
, DE 2008

 


INDICO, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador, para que determine aos órgãos competentes, o credenciamento junto ao SUS do Hospital de Pindamonhangaba para que o mesmo seja hospital de referência da região administrativa de São José dos Campos.
JUSTIFICATIVA


Considerando que o Governo do Estado está investindo na Saúde da região do vale do Paraíba através da Diretoria Regional de Saúde, ampliando os serviços e firmando novas parcerias para atendimento da população, dividida em 30 cidades da região, pertencente ao Cone Leste Paulista; 


Considerando a grande deficiência de leitos para a região e também a falta de espaço físico para expansão do Hospital Regional em Taubaté, para atender a demanda de uma população de 2 milhões de habitantes; 


Considerando que o Hospital Pindamonhangaba funciona em um amplo e moderno prédio e atende apenas os pacientes com convênios particulares – sem atendimento aos pacientes do SUS; 


Considerando que este hospital está passando por sérias dificuldades financeiras com interesse em atender à população SUS, buscando novas parcerias; 

Requeremos o apoio e contamos com a adoção de medidas urgentes por parte do Excelentíssimo Senhor Governador, que tem dispensado uma especial atenção nas causas que proporcionam melhoria na qualidade de vida de nossa população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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