
INDICAÇÃO Nº 
1269
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes, medidas visando a implantação da área de GERIATRIA, no Hospital e Maternidade Interlagos. 

JUSTIFICATIVA

O Hospital e Maternidade  Interlagos é referência no atendimento às gestantes na Região Sul de São Paulo, especificamente na área da Capela do Socorro – Cidade Dutra.

O número de atendimentos mês ultrapassa a média de outras maternidades, por essa ser a única da região, e por contar com um atendimento diferenciado as gestantes, o que leva a busca constante de todas as gestantes para efetuarem o seu parto nessa maternidade.

O tratamento é humanizado e familiar, deixando as pacientes em uma situação de familiariedade e aconchego.

Por ter esse tratamento diferenciado, é que existem diversas solicitações da região, através a Associação de Moradores, através do Conselho Gestor e de outras diversas entidades, pedindo o atendimento aos idosos da Região. 

Por saber que o idoso merece esse tratamento diferenciado, com aspecto mais humanizado, familiar e que toda a atenção é necessária a essa parcela da população,

Considerando que o número de idosos cresce anualmente, mais do que o previsto pelos nossos censos,

Considerando o potencial da região (em termos populacionais), de idosos,

Considerando que os mesmos merecem tratamento digno e que o mesmo seja feito o mais próximo de sua residência,

Tomamos a liberdade de apresentar a presente propositura, na certeza de que a mesma será acolhida pelos nossos pares.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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