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1272
, DE 2008

                                                                 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, a realização de estudos concernentes à isenção do imposto que incide sobre a produção de maçã e pêra no Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

                                                                 O presente pedido se faz necessário, pois com a isenção do imposto, a obtenção destes alimentos para incorporação nas merendas escolares de todo Estado se dará de forma mais ampla. Isto trará benefícios tanto do ponto vista econômico quanto no que tange à saúde dos estudantes atendidos, já que a maçã e a pêra são alimentos saudáveis, reforçando desse modo, a merenda oferecida pelas instituições de ensino do nosso Estado. 

                                                                É importante ressaltar que a isenção do imposto sobre as supracitadas frutas já existe em Minas Gerais, Paraná, Goiás, entre outros, o que acaba beneficiando todo a população aí residente. 

                                                              Sendo assim, é minimamente razoável que o Estado de São Paulo tenha a disposição alimentos mais baratos e saudáveis, não só para os estudantes, mas também para o restante de nossa digna população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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