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PARECER Nº  3019, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei nº 503, de 2003

De iniciativa do nobre Deputado José Dilson, o projeto em epígrafe assegura a todo homem e mulher o pleno exercício dos direitos previstos na Lei federal n° 9.263, de 1996, e, em especial, a garantia do acesso à esterilização voluntária para maiores de vinte e cinco anos, ou que tenham dois ou mais filhos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 60ª a 64ªSessões Ordinárias (de 13 a 23/06/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado a esta Comissão de

Constituição e Jüstiça para ser apreciado no seu aspecto constitucional, legal e jurídico, conforme determina o § 1 ° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, constatamos que o autor pretende assegurar a todos os homens e mulheres, maiores de 25 anos, ou que já tenham 2 ou mais filhos, o pleno exercício dos direitos previstos na Lei federal n° 9.263, de 12 de janeiro de 1996, em especial o direito às modernas técnicas de esterilização, legislação esta que regula o § 7° do artigo 226 da Constituição Federal, que trata do planejamento familiar, objetivando facilitar o acesso às ações de saúde voltadas ao planejamento familiar, visto que em alguns municípios tem-se estipulado a idade mínima de 35 anos para fazer jus ao competente tratamento de esterilização.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19, 21 e 24 "caput" da Constituição do Estado, combinados com o inciso III do artigo 146 do Regimento Interno da Assembléia, nada havendo, portanto, sob este aspecto, que impeça a aprovação do projeto.

Ante o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei n° 503,

de 2003.

a) José Bittencourt – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/9/2003

a) Ricardo Trípoli – Presidente

José Bittencourt – Enio Tatto – Eli Corrêa Filho – Afonso Lobato – Baleia Rossi

