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1274
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine -- às autoridades e aos devidos órgãos competentes -- estudos e liberação dos recursos financeiros necessários à implantação (criação, instalação, aparelhamento e manutenção) de uma Base do Corpo de Bombeiros (unidade básica completa), nas imediações da 1.ª (primeira) Balsa, Avenida Belmira Marins, Represa Billings, Grajaú, em Santo Amaro, Município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

É razão última, dever e obrigação constitucional do Estado de São Paulo, sempre que se fizer necessário disponibilizar estudos e recursos financeiros para atender às demandas da Área de Segurança Pública.

Muitos dos munícipes da cidade de São Paulo  -- bem como de outros municípios --, em nosso estado, têm agravados seus problemas de atendimento e recorrem aos serviços do Corpo de Bombeiros, principalmente em função do crescimento populacional urbano e periférico e dos problemas sociais daí decorrentes.

O Quadro Efetivo do Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo foi fixado , em 1989, em 10.008 homens. Nos últimos quase trinta anos, não houve aumento significativo do aumento do efetivo da corporação; pelo contrário, sendo nos dias atuais de 9.800 homens.

Em contrapartida, houve, no Estado de São Paulo, um enorme incremento da densidade populacional. As demandas municipais se multiplicaram  e a estratégia adotada, nos últimos anos, pelos comandos da Corporação tem sido pautado por estender e dividir o efetivo afim de poder estar presente em todas as localidades necessárias.

A demanda por serviços e a pressão da população para a qualidade do atendimento se fazem sempre presentes, constantes e são crescentes.

Em que se pese sua insuficiência, é notório o grande e contínuo aumento e modernização do equipamento da Corporação,  a par do treinamento dos quadros funcionais. Tal fato, próximo ao esgotamento, remedia as carências do efetivo da Corporação que não tem crescido na proporção exigida pelo aumento populacional e pelas novas necessidades decorrentes – como já afirmado anteriormente – da intensa urbanização por que tem passado o Estado de São Paulo e o nosso Brasil.

Aqui não precisamos recorrer às comparações e às recomendações dos organismos internacionais que estipulam um efetivo ideal de um bombeiro por mil habitantes. Tão pouco, recorrer aos objetivos do Plano Plurianual do Governo do Estado de São Paulo que estipula, na área de segurança, como metas principais a melhoria de gestão, modernização das polícias paulistas e incremento de novas bases de atendimento e serviços.

Portanto, é tarefa das mais importantes, do Poder Executivo e do Legislativo paulista à eficiência da Polícia Militar, o aumento do efetivo do Corpo de Bombeiros, que contribuirá para melhor presteza dos serviços de segurança que hoje representam uma grande demanda dos munícipes da Cidade de São Paulo.

Levando-se em conta que as únicas bases mais próximas, atualmente existentes em caso de chamadas de emergência, estão localizadas à Av. Robert Kennedy e, Rua da Paz, respectivamente instaladas nos bairros de Interlagos e Chácara Santo Antonio, ambas a mais de 20 km (vinte quilômetros) do Grajaú e, levando-se em consideração, que o tipo de atendimento e ocorrência a ser feita, a qualquer distância – principalmente no caso de afogamento --, por menor que seja, é de suma importância para o salvamento de vidas humanas, consideramos a petição supracitada, de suma relevância aos cidadãos.

Diante do exposto, visando atender a população, a presente Indicação tem por escopo sensibilizar e pleitear a deliberação de Vossa Excelência para que determine -- às autoridades e aos devidos órgãos competentes -- estudos e liberação dos recursos financeiros necessários à implantação (criação, instalação, aparelhamento e manutenção) de uma Base do Corpo de Bombeiros (unidade básica completa), nas imediações da 1.ª (primeira) Balsa, Avenida Belmira Marins, Represa Billings, Grajaú, em Santo Amaro, Município de São Paulo. Uma necessidade premente, uma vez que o atendimento do pedido tem inquestionável conotação social.

Salientamos, ainda, que a presença e necessidade de um grupamento do Corpo de Bombeiros, na região, é antigo anseio da Comunidade local e autoridades, haja vista o grande número de fatalidades e óbitos.

Encarecemos, por último, a adoção urgente de providências que confiram à região maior segurança, sob o risco de termos de amargar tragédias irreparaáveis.  Por isso esta solicitação justifica-se por se tratar da agilidade no atendimento aos moradores, comércios, escolas, empresas da região, hospitais, bem como dos bairros circunvizinhos, em casos de afogamentos, acidentes, calamidades públicas, enchentes e incêndios.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto - PT
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