MOÇÃO Nº  46, DE 2008

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República para, por intermédio do Ministro das Comunicações, determinar aos órgãos competentes a realização de estudos necessários a fim de que sejam adotadas medidas para personificar a aquisição de linha telefônica fixa no Brasil, com o intuito de evitar a facilidade na obtenção de telefone com documentação de terceiros. 

JUSTIFICATIVA

As medidas objetivadas são de cunho eminentemente administrativo, e nesse sentido, encontram-se na esfera de competência do Chefe do Executivo, a quem caberá efetivá-las no comando da direção superior da administração. 

Neste sentido tenho a manifestar minha indignação com a facilidade que existe no Brasil na aquisição de telefonia fixa, favorecendo os muitos casos de estelionato e fraudes, além dos lamentáveis trotes telefônicos.

Atualmente qualquer pessoa que ligar para uma empresa de telefonia fixa com CPF e RG, mesmo que não sejam os seus próprios, consegue obter a instalação, mediante pagamento de taxa de instalação. Isso explica os crimes que acontecem em massa por telefone.

Para que isso seja evitado, faz-se necessária a mudança no sistema de aquisição, personificando a obtenção da linha à pessoa física ou jurídica responsável por ela, como nos casos de telefonia móvel, em que a própria pessoa deve comparecer munida de seus documentos originais aos postos de venda de telefones.

É notório que o tema abrangerá muitas outras formas de crime e é diante da importância desse tema que confiamos à apreciação da matéria.
Sala das Sessões, em 27-6-2008.

a) Gilmaci Santos 

