PARECER Nº 3065, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O PROJETO DE LEI nº 1082 DE 2007

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni. o projeto de lei n.o 1082 de 2007 autoriza o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do "Acessa São Paulo" em Campina I do Monte Alegre.

A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental, nos dias correspondentes às 112ª a 116ª sessões ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, foi distribuída à Comissão de Constituição  e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos de sua ,constitucionalidade, legalidade e Juridicidade, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência o Projeto foi encaminhado à Comissão de Cultura Ciência e Tecnologia. a Qual também exarou parecer favorável à aprovação do projeto

Seguindo o trâmite regimental, agora a propositura é submetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos analisar quanto ao aspecto financeiro e orçamentário.

Autoriza o presente projeto de lei o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do "Acessa São Paulo" em Campina do Monte Alegre.

Sobre os aspectos que nos cabem analisar, não existem óbices de natureza financeira e orçamentária que impeçam sua aprovação.

Portanto, somos favoráveis à aprovação do projeto 
de lei n.º 1082 de 2007.

Roberto Engler - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 16/4/2008
a) Bruno Covas – Presidente
Bruno Covas – Vitor Sapienza – Milton Leite Filho – Roberto Engler – Mário Reali – Enio Tatto

