
PARECER Nº 3246, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 839, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei nº 839/2007, que dispõe sobre a criação de via exclusiva de acesso ao atracadouro da travessia Ilhabela – São Sebastião.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 92ª a 96ª Sessões Ordinárias , de 23 a  29.08.2007, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seus aspectos legais jurídicos e constitucionais, tendo recebido parecer favorável do relator, nobre Deputado André Soares.

Na seqüência, nos termos do artigo 31, § 11 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa de Leis, o projeto foi encaminhado a Comissão de Transportes e Comunicações para análise de mérito.

Não tendo àquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, fls. 9 vº, examinar a matéria em questão.

Quando o autor da propositura pretende facilitar o transporte daqueles que moram na ilha e são dependentes do continente, ou o contrário, concedendo a estes instrumentos que colaborem com este processo devemos louvar tal iniciativa.

Isto posto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei em epígrafe.

a) Paulo Alexandre Barbosa – Relator Especial
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