PARECER N º 3254, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O

PROJETO DE LEI N.º 0129/2007
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o Projeto de Lei em epígrafe, de nº 0129/2007, cria o Fundo Especial de Atendimento às Vítimas de Contaminação Ambiental.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 9ª a 13ª Sessões Ordinárias (de 28/03/07 a 03/04/2007), tendo recebido 01 emenda e não tendo recebido substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que opinou favoravelmente ao projeto de lei e à emenda nº 01.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura é da maior importância para a sociedade, pois cria instrumento gestor que deverá agilizar o atendimento dos contaminados por passivos ambientais. Ora, são muitos os casos conhecidos de contaminação ambiental no estado de São Paulo. Não existe, no entanto, o correspondente institucional que opere as recepções de recursos obrigatórios e voluntários, bem como as respectivas compensações diretas às vítimas das contaminações. Ademais, o projeto de lei propicia a utilização dos recursos do Fundo Especial de Atendimento às Vítimas de Contaminação Ambiental também para fins da realização de estudos e avaliações referentes às contaminações ambientais.


Entretanto, em apoio à Emenda nº 01 ao Projeto de Lei nº 0129/2007, apresentada pelo Nobre Deputado Simão Pedro, concordamos quando esta propõe que no artigo 4º se incluam dois novos incisos, os quais possibilitarão a participação, no Conselho do Fundo Especial de Atendimento às Vítimas de Contaminação Ambiental, de, além de Secretarias Estaduais, do Ministério Público e do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo, também de uma representação da mais significativa entidade sindical do País e de uma representação das entidades e movimentos de vítimas de acidentes e/ou contaminação ambiental. Entendemos que a emenda proposta amplia, democraticamente, a participação social no organismo de aconselhamento do Fundo a ser criado.


Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0129/2007 e à Emenda nº 01.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 20/5/2008

a) Adriano Diogo  – Presidente

Celso Giglio – Afonso Lobato – João Barbosa – Marcos Zerbini – Marcos Martins – Adriano Diogo
