EMENDA N° 1, AO PROJETO DE LEI N° 133, DE 2006

Sl nº 369, de 2008 

Emenda modificativa, que altera redação de artigos do Projeto de Lei n° 133/2006.

Altere-se o Projeto de Lei em epígrafe, acrescentando os dispositivos abaixo, com a seguinte redação:

Art. 1º - Fica assegurado aos Praças da Polícia Militar que se encontravam em serviço ativo em 9 de abril de 1970, integrando seus diversos quadros e especialidades e que passaram à inatividade com no mínimo 25 (vinte e cinco) anos de serviço, o apostilamento ao posto de 2° Tenente PM, desde que sejam Subtenentes ou 1° Sargento PM Inativos.

A rt. 2 ° - (...)

§ único: Esse benefício estende-se aos pensionistas cujos titulares preencham, mesmo que pós-morte, os requisitos estabelecidos no artigo 1 ° desta lei.

Art. 3° - (...)

§ único: A concessão do benefício de que trata esta lei não gerará direito ao percebimento de diferenças pecuniárias anteriores, a qualquer título.

JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa atender a antigas reivindicações dessa Classe tão sofrida - os Policiais.

Com a reforma que culminou com a fusão das extintas Força Pública e Guarda Civil do Estado de São Paulo, originando a Polícia Militar, muitas distorções ocorreram no tocante ao aproveitamento e promoções dos integrantes dessas corporações.

O projeto de lei que ora se emenda visa sanar as falhas ocorridas pela legislação passada, porém restavam ainda pequenas lacunas que precisavam ser preenchidas para que se atingisse a plena justiça.

É o que se busca através da presente emenda.

Dessa forma, as alterações aqui trazidas buscam, primeiramente abrigar os Praças da Polícia Militar que se encontravam em serviço e que completaram 25 anos, no mínimo, de serviço, e não apenas àqueles que passaram à inatividade até 24 de outubro de 1985, desde que sejam Subtenentes ou 1º Sargento PM Inativos.

Além disso, busca-se albergar também os pensionistas desses policiais, que infelizmente não çonseguiram presenciar esse momento único na história de São Paulo.

Por outro lado, cientes e ciosos do impacto que tais medidas poderiam causar às finanças públicas do Estado, a Categoria aceita abrir mão de todo e qualquer valor retroativo oriundo da presente modificação legislativa, pois esse montante poderia tornar inviável a implementação das alterações acima expostas.

Com estas razões, esperamos contar com o apoio dos Nobres

Parlamentares.
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