PARECER N° 3297 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1262, DE 2007

O Projeto de lei nº 1262, de 2007, foi apresentado pelo nobre Deputado Sebastião Almeida, pretendendo instituir o Festival de Cultura e Arte Estudantil.

Não foi apresentada nenhuma emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 138a e 142a Sessões Ordinárias.

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do artigo 31, § 1° da XIII Consolidação do Regimento Interno. Passo a fazê-Io, na condição de Relatora designada.

O Projeto pretende instituir, nas escolas da rede particular e da rede pública de ensino, um festival que abrangerá os vários campos da criação artística, a ser realizado no primeiro semestre de cada ano letivo, deixando ao Poder Executivo a atribuição de regulamentar, organizar e realizar o evento.

Trata-se de matéria relativa à educação e à cultura, cuja competência legislativa é concorrente entre a União, os Estados e o Distrito Federal (artigo 24, inciso IX da Constituição Federal). No âmbito da Constituição Estadual, não há reserva quanto à iniciativa, conforme se depreende da leitura dos artigos 19, 21, inciso III e 24, "caput".

Apenas para adequar a proposição ao disposto no inciso III do artigo 47 da Constituição Estadual, com a redação que lhe foi dada pela Emenda Constitucional nº 24, de 2008, propõe-se a seguinte emenda:

EMENDA

Inclua-se, no Projeto de Lei nº 1262/2007 o seguinte artigo 5°, renumerando-se os demais:

"Artigo 5° - O Poder Executivo regulamentará a presente Lei no prazo de 120(cento e vinte) dias, contados de sua publicação."

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº, 1262, de 2007, com a emenda proposta neste parecer.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 9-4-2008

a) Fernando Capez – Presidente

Baleia Rossi – Ana Perugini – Fernando Capez – André Soares – Davi Zaia – Maria Lúcia Amary

