 PARECER N.°  3322  , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 43, DE  2008
De autoria do nobre Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Jacir Antunes da Silva” à passarela localizada no km 363 da Rodovia Brigadeiro Faria Lima,  no Município de Taquaral. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto tendo apresentado um substitutivo.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Ao examinar a matéria, verifica-se que a passarela em questão ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa.
A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o  senhor Jacir, popular e querido na cidade de Taquaral, foi idealizador de diversos projetos culturais no Município e também da criação do Conselho Municipal de Cultura. Determinado nos seus projetos, nada lhe era impossível. Com sua alegria e simpatia conquistou vários amigos e a saudade que vai deixar, justificam esta homenagem.  
Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos também favoráveis a sua aprovação, na medida que visa aprimorar a propositura.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 43, de 2008, com o substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.
É o nosso parecer.
a) Roberto Morais -  Relator

Aprovado o substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/8/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado - Orlando Morando – Davi Zaia – João Caramez – Aldo Demarchi
