PARECER Nº 3185, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1344, DE 2007
De autoria da Nobre Deputada Ana Perugini, o Projeto de Lei nº 1344, de 2007, institui no âmbito do Estado de São Paulo a “Semana de Prevenção à Endometriose e Infertilidade”. 

Em pauta nos dias correspondentes às 151ª a 155ª Sessões Ordinárias (de 26 a 30/11/2007), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Recebeu parecer favorável do Relator designado pela Comissão de Constituição e Justiça.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura é condizente com a postura preventiva em saúde pública, enfocando tema hoje pouco divulgado entre a população alvo, a Endometriose e a Infertilidade. Visa a proteger a saúde das populações femininas por meio de atividades como campanhas educativas, promoção de discussões e debates e sensibilizações diversas. Valoriza o projeto de lei o fato de ter sido proposta a semana de 08 a 14 de março, coincidindo com a data em que se comemora o Dia Internacional da Mulher.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1344, de 2007.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-5-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente
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