
PARECER N° 3212, DE  2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 0089 de 2008



De autoria da nobre Deputada Analice Fernandes, o projeto em epigrafe determina a inclusão do teste de Schiller nos exames de colpocitologia oncócita ou papanicolau, realizados pelas unidades de atendimento da rede estadual de saúde.



O projeto, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, esteve em pauta nos dias correspondentes às 13ª à 17ª Sessões Ordinárias, de 27/02/08 a 04/03/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual, após analise de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, exarou parecer favorável à pretensão objetivada.



Na seqüência, vem a propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.



Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria quanto ao seu mérito, verificamos que a propositura pretende incluir o teste Schiller nos exames de papanicolau realizados pela rede estadual de saúde.



Louvável a iniciativa, já que a pretensão está direcionada para a saúde publica, visando a prevenção do câncer de colo uterino, cujo  quadro  clinico  das  pacientes já portadoras desse câncer pode 

variar desde a ausência de sintomas até quadros de sangramento vaginal após a relação sexual, sangramento vaginal intermitente, secreção e dor abdominal.



No teste proposto o diagnóstico será predominantemente clínico. A coleta periódica do exame citopatologico do colo uterino (também chamado exame pré-cancer ou papanicolau) possibilita o diagnostico precoce tanto das formas pré-invasoras, como do câncer propriamente dito.



Como muito bem asseverado pela autora do projeto, o teste Schiller tem a finalidade de demarcar áreas de epitélio escamoso cervicovaginal, que se apresenta rico em glicogênio e, assim adquire uma coloração marrom escuro. Áreas pobres em glicogênio  adquirem uma tonalidade amarela suave, caracterizando um teste Schiller positivo, derivando, daí, a necessidade da complementação do exame de Papanicolau com a inclusão do teste Schiller.



Em razão de todo o exposto, pela relevância da pretensão em debate e diante de tudo aquilo que concerne ao assunto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n° 0089/2008.



É o nosso parecer.
a) João Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/6/2008

a) Adriano Diogo – Presidente
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