PARECER N° 3270, DE 2008

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 12, DE 2007

De autoria do Deputado Mauro Bragato, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o Fundo de Desenvolvimento da Alta Paulista.

Em pauta, nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 4.a a 8.a Sessões Ordinárias do Período Adicional à 4.a Sessão Legislativa (de 6 a 13 de fevereiro de 2007), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 2° do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o objetivo da propositura é promover o desenvolvimento da região da Alta Paulista, que teve sua situação, que já era difícil, agravada pela crise enfrentada pela cultura cafeeira na década de 80.  Ressalta o autor que o avanço da cana-de-açúcar e a mecanização agrícola trouxeram grandes dificuldades para a agricultura familiar, agravando os problemas sociais na região.

Diante de seu inegável mérito, não podemos nos opor à criação do Fundo de Desenvolvimento da Alta Paulista.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 12, de 2007.

a) Sebastião Almeida – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-3-2008.

a) Edson Giriboni – Presidente

Eli Correa Filho – Sebastião Almeida – Waldir Agnello – Edson Giriboni

