
PARECER Nº  3298 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  1262, DE  2007

                                              De autoria do Deputado Sebastião Almeida, o projeto em epígrafe dispõe sobre a instituição do  Festival de Cultura e Arte Estudantil, a ser realizado no primeiro semestre de cada ano. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto, tendo apresentado uma emenda.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

                                           Ao examinar a matéria, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o Estado de São Paulo, rico em atividades culturais e com um imenso número de estudantes, é o cenário ideal para um Festival de Cultura e Arte que, de acordo com a informação da Divisa de Pesquisa desta Casa (DPJ/DDI), ainda não foi instituída por lei.

A necessidade de ações efetivas para a produção artística e cultural, visando a preservação, transformação e nova roupagem das nossas raízes, através de  um canal que incentive e permita ao jovem apresentar, através de suas potencialidades, uma nova visão da nossa sociedade, vai possibilitar uma maior reflexão sobre temas importantes para a juventude. 

Ressalta-se ainda o desenvolvimento intelectual e humano que um evento deste tipo pode proporcionar, através de pesquisas e projetos, oferecendo ao jovem, a descoberta de formas de expressão desconhecidas, uma maior identidade com a sua história e o poder transformador do conhecimento. 

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis à sua aprovação, pois entendemos que visa aprimorar o texto da propositura em tela.

                                                Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1262,  de 2007, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

  É o nosso parecer.

a) Lelis Traqjano – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 24-6-2008

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – Pedro Tobias – Carlinhos Almeida – Célia Leão
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