
PARECER N.°  3276, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1386, DE  2007

De autoria do Deputado Simão Pedro, o projeto em epígrafe visa instituir no Estado de São Paulo, a “Semana da Não-Violência”, a ser comemorado anualmente na primeira semana do mês de outubro.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos dos artigos 31, § 10 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, é importante a existência de ações que divulguem a não-violência, e não apenas a violência física, mas toda aquela que acarreta dor e sofrimento ao indivíduo. Difundir e lutar contra este mal que acomete a nossa população,  possibilitando um maior enfoque sobre a questão, já justificam a matéria.

                                          Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 1386, de 2007.

 É o nosso parecer.

a) Lelis Trajano – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/6/2008

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – Pedro Tobias – Carlinhos Almeida – Célia Lêão
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