PARECER Nº 3309, DE 2008 

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 257, DE 2007
De autoria do Deputados Uebe Rezeck (Projeto de Lei n. 257/07), o projeto em epígrafe acrescenta parágrafo ao artigo 3o da Lei n° 119, de 1973, que autorizou a Constituição de uma sociedade por ações sob a denominação de Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP.

As proposituras estiveram em pauta, nos termos regimentais atendendo ao disposto no item 3, do parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido nenhuma emenda ou substitutivo.  

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 7° do artigo 31 do citado regimento.

Infelizmente chegamos no século XXI com alguns municípios do Estado mais rico da federação sem coleta e tratamento de esgoto.

Acontece que a responsável por este serviço, a SABESP, além de não fornecer este serviço a todos os seus consumidores,  cobra o mesmo, como se este fosse fornecido, e mais, possui uma política tarifária onerosa e desigual.

O Projeto de Lei em epígrafe busca amenizar esta cobrança relativa, passando a mesma para 50% (cinqüenta porcento) ao consumo da água. Que atualmente chega a 100% (cem porcento), ou seja, a tarifa de coleta de esgoto sanitário é cobrada em sua integralidade ao valor de consumo. 

A redução visa realizar justiça social, amenizando assim desigualdades, e acreditamos que a SABESP possui condições de reduzir os encargos de sua tarifa. 

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 257, de 2007, 
a) Alex Manente – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21-5-2008.

a) Sebastião Almeida – Presidente

Roberto Massafera – Alex Manente – Uebe Rezeck – Sebastião Almeida – Samuel Moreira
