PARECER Nº 3295, DE 2008

Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei nº 1432, de 2007

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a instalar nova unidade do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, para a criação de cursos da Escola Técnica Estadual – Etec, no Município de São Sebastião.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 167.ª a 170.ª Sessões Ordinárias (de 18/12/07 a 21/12/07) e 1.ª Sessão Ordinária (de 8/2/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos a necessidade da implantação de cursos técnicos voltados à capacitação profissional dos jovens que residem nos municípios do litoral norte de São Paulo. 

A região do litoral norte compreende quatro municípios – São Sebastião, Ilhabela, Ubatuba e Caraguatatuba, que juntas abrigam um significativo contingente populacional: aproximadamente 220 mil pessoas. Além disso, seu principal município – São Sebastião, possui um porto e um terminal marítimo da Petrobrás, com capacidade para atracação de navios de até 400 mil toneladas. 

Apesar de possuir esse extraordinário potencial econômico, a região do litoral norte é carente de mão-de-obra qualificada, o que nos leva a acreditar que será necessário e extremamente benéfico para a região a implantação de cursos técnicos voltados à capacitação profissional de seus jovens.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1432, de 2007.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-6-2008.

a) Simão Pedro – Presidente
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