
PARECER N.º
3316 , DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1238, DE 2007

                  De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o Projeto de Lei em epígrafe tem como objetivo criar o Programa Boa Visão, para avaliação oftalmológica de alunos matriculados na educação básica e adultos acima de 50 anos.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 132ª a  136ª Sessões Ordinárias, de 22/10/07 a 26/10/07, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

     Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Saúde e Higiene, para analisar o projeto, nos termos do inciso 4º, do artigo 31 do Regimento Consolidado, manifestando-se favoravelmente à aprovação do projeto. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

                            Na condição de relator designado verificamos que a proposição concorre para o aumento da despesa, e há previsão na Lei n.º 12.788, de 2007, que dispõe sobre o orçamento do Estado, para as despesas advindas da aprovação do projeto:

0938 PROGRAMA BOA VISÃO

Objetivo Público Alvo:

Promover atendimento oftalmológico aos alunos matriculados na educação básica população paulista 20 da rede de ensino no âmbito do estado de São Paulo e às pessoas a partir dos

50 anos, possibilitando um melhor rendimento escolar e tratamento eficiente de doenças no processo de envelhecimento, respectivamente. 

Ação Denominação Produto (Unidade de Medida) Meta Órgão Valor

2267 BOA VISÃO NA ESCOLA Alunos Atendidos (unidade) 09000 - SAÚDE 10

2268 BOA VISÃO NA MELHOR IDADE Pessoas Atendidas (unidade) 09000 - SAÚDE 10

Valores em R$1,00

Sendo assim, não encontramos óbices à aprovação da propositura.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 1238, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Mário Reali – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26-8-2008

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Vitor Sapienza – Mauro Bragato – Estrevam Galvão – Enio Tatto
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