PARECER N.°    3292 , DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 784, DE  2007
VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XIII CRI


De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a criação do Projeto Estação Cultural e Turística no Alto Tietê, Vale do Paraíba e Serra da Mantiqueira.


A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 86.ª a 90.ª  Sessões Ordinárias (de 15/08/07 a 21/08/07), nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi remetido à  Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, foi o projeto distribuído a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 10, do Regimento Interno Consolidado.

Em que pesem os argumentos favoráveis à matéria, trazidos pela nobre Relatora designada, Deputada Patrícia Lima, observamos que a determinação contida no parágrafo único do artigo 4.º da proposição, segundo a qual o projeto de construção do Centro Cultural e de Receptivo Turístico deverá ser previamente aprovado pelo Conselho Estadual do Patrimônio Cultural do Estado de São Paulo – CONDEPHAAT, é perfeitamente dispensável, dada sua larga previsão na legislação sobre cultura. 

Essa mesma determinação está presente no caput do artigo 1.º da Lei n.º 10.774, de 1.º de março de 2001, que dispõe sobre aplicação de multas por danos causados a bens tombados ou protegidos pelo CONDEPHAAT. Esse dispositivo legal estabelece que “os bens tombados ou protegidos pelo Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do Estado de São Paulo - CONDEPHAAT não poderão ser objeto de quaisquer intervenções ou remoções sem a prévia autorização do órgão competente.” 

Ao cuidar das competências do CONDEPHAAT, o artigo 136, § 1.º, do Decreto n.º 50.941, de 5 de julho de 2006, que reorganiza a Secretaria da Cultura, dispõe no mesmo sentido: 

“Artigo 136 - O Conselho de Defesa do Patrimônio Histórico, Arqueológico, Artístico e Turístico do Estado - CONDEPHAAT é o órgão que tem por objetivo proteger e preservar o patrimônio histórico, arqueológico, artístico e monumental do Estado.

§ 1º - Os bens tombados não poderão receber intervenções sem prévia autorização do Conselho, sob pena de multa a ser imposta de acordo com a Lei nº 10.774, de 1º de março de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 48.439, de 7 de janeiro de 2004.”

Pelas razões acima expostas, propomos à apreciação dos nobres pares desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia a seguinte:


EMENDA

Suprima-se o parágrafo único do artigo 4.º do Projeto de Lei n.º 784, de 2007.

Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.° 784, de 2007, com a emenda ora apresentada.

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovado como parecer o voto em separado, do Deputado Carlinhos Almeida, favorável, com emenda.

Sala das Comissões, em 24/6/2008

a) Célia Leão – Presidente

Pedro Tobias – Vicente Cândido – Carlinhos Almeida – Célia Leão

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XIII CRI.

De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação do Projeto Estação Cultural e Turística no Alto Tietê, Vale do Paraíba e Serra da Mantiqueira. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a medida pretende incentivar o resgate da história do nosso Estado, através reconstituição e preservação das Estações Ferroviárias do Alto Tietê, Vale do Paraíba e Serra da Mantiqueira. 

Ao criar um projeto cultural que ocupe os prédios das antigas estações ferroviárias, a propositura visa aproveitar o grande potencial histórico desses bens colocando-os na rota do turismo estadual. O Projeto Estação Cultural, além de reavivar a história, permitirá a geração de emprego e renda para as populações locais, o que, por si só, já legitima a proposta em tela. 

                                     Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 784, de 2007.

 É o nosso parecer.

a) Patrícia Lima

