
PARECER Nº 3328, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4426, DE 2008 

O Prefeito Municipal de Torrinha, Senhor Gilcimar Botteon, remeteu ao Senhor Presidente desta Assembléia o ofício n° 101/2008, no qual solicita a iluminação do trecho localizado entre os km 17,700 e 19,200 da Rodovia Dr. Américo Piva – SP 197, a fim de melhorar as condições de visibilidade e segurança dos usuários.

A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 11º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o presente trata da solicitação, pela Prefeitura de Torrinha, de providências para a instalação de iluminação no trecho rodoviário acima mencionado, situado próximo a 3 conjuntos habitacionais. Seus moradores precisam cruzar diariamente aquela rodovia para chegar à escola, bancos, correio e estabelecimentos comerciais e tal travessia se torna ainda mais perigosa sem a luz do dia, visto que as pessoas caminham pelo leito da rodovia (não há acostamento) e o risco de acidentes é iminente.

Com o intuito de melhorar as condições de visibilidade e segurança dos pedestres e motoristas e evitar acidentes, entendemos que tal obra é necessária para a população da região.

Assim, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, visando à instalação de iluminação no trecho localizado entre os km 17,700 e 19,200 da Rodovia Dr. Américo Piva – SP 197, a fim de melhorar as condições de visibilidade e segurança de pedestres e motoristas, evitando o risco de acidentes.”

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 27-8-2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Davi Zaia – João Caramez – Orlando Morando – Aldo Demarchi

SPL - Código de Originalidade: 810195 270608 1648


