
INDICAÇÃO Nº 
1287
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos para a adoção de providências visando à integração, via bilhetagem eletrônica, do Cartão BOM (Bilhete Ônibus Metropolitano) com as redes da Companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô e da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos - CPTM.

JUSTIFICATIVA

O Bilhete Ônibus Metropolitano (BOM) é um cartão de bilhetagem eletrônica, criado pela Empresa Metropolitana de Transportes Urbanos de São Paulo e gerenciado pelo Consórcio Metropolitano de Transportes (CMT), que é composto por cerca de 45 empresas de ônibus que operam nos 39 municípios da Região Metropolitana de São Paulo – RMSP, responsável pelo transporte intermunicipal de cerca de 1,4 milhões de passageiros por dia.

Hoje, as redes do Metrô de São Paulo e da CPTM estão totalmente integradas. Isso quer dizer que são aproximadamente 329 quilômetros de malha ferroviária pecorridos com apenas uma única tarifa. Há também, via bilhetagem eletrônica, integração com os ônibus municipais da Capital. Porém, não é possível para o passageiro fazer integração dos coletivos intermunicipais com outros tipos de transportes, como o metrô e o trem.

A questão que ora se coloca é que, juntos, o Metrô, a CPTM e a EMTU constituem uma rede eficiente e capaz de ajudar na mobilidade urbana dos cidadãos da região metropolitana mais populosa do Brasil. Segundo o censo do ano de 2000, cerca de 18 milhões de pessoas moram nos municípios da Região Metropolitana de São Paulo, e a imensa maioria destas trabalha ou mantêm negócios na Capital e demais adjacências. Todos sabemos que o caos vem assolando o trânsito da cidade de São Paulo. São mais de 6 milhões de carros em circulação, espalhados por ruas e avenidas que certamente não comportam tamanha frota.

Como medida eficaz e alternativa ao uso desse número excessivo de automóveis, a solução é a implantação de um transporte público amplo e difundido por toda a Região Metropolitana. Com a integração, é inegável que vamos prestigiar o transporte pelas linhas férreas, meio que melhor se adapta às necessidades de uma cidade complexa como São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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