
INDICAÇÃO Nº 
1291
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que destine R$ 100.000,00 destinados à construção do velório municipal de SANTÓPOLIS DO AGUAPEÍ. 
JUSTIFICATIVA

O Município de Santópolis do Aguapeí situado a 518 km da Capital do Estado de São Paulo, na região noroeste do Estado. 

No local onde se localiza o município, primeiro se estabeleceram as famílias Pizza e Galvão, posteriormente o Senhor Antonio Francisco dos Santos Júnior, já nos idos dos anos 40, a ele uniram-se colonos japoneses nordestinos e nortistas, que passaram a cultivar lavouras das mais diversas culturas. Assim originou-se o Município de Santópolis (assim denominado em homenagem ao Sr. Antonio Francisco dos Santos Júnior, considerado seu fundador). 

Em fim de 1959, foi elevado à condição de município, com características eminentemente agrícolas, o que perdurou até a 1965, quando deflagrou-se um grande êxodo rural em decorrência da erosão do solo. 

Hoje em dia, apesar das dificuldades, a cidade sobrevive da plantação de cana de açúcar, que abastece as usinas de álcool e açúcar. Porém ainda necessita de uma série de obras de infra-estrutura, entre elas destaca-se a necessidade da construção do velório municipal. 
A construção do velório municipal é importante, e se justifica, na medida em que o momento em que as pessoas se utilizam desse espaço é um dos mais dolorosos de sua vida, sendo necessário que se viabilizem condições mínimas de segurança, conforto, higiene e bem estar. 

Não é razoável obrigar as pessoas a se deslocarem às cidades próximas para velar seus familiares e amigos, motivo pelo qual venho apresentar a presente indicação visando a liberação de recursos financeiros no montante de 100 mil reais, que viabilizam essa obra. 

Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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