
INDICAÇÃO Nº 
1292
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a implantação de um ambulatório dentro do sistema penitenciário de São Vicente.
JUSTIFICATIVA

Os Prontos Socorros do Humaitá e Parque das Bandeiras na área continental de São Vicente atendem atualmente uma população estimada em cerca de cem mil habitantes. Devido ao crescimento populacional e o número elevado de pessoas que utilizam o sistema único de saúde (SUS) nessa região, os atendimentos tornaram-se insuficientes para suprir a necessidade da população local.

Atualmente estes Prontos Socorros da área continental atendem também os detentos dos Complexos Penitenciários instalados na região (Penitenciaria I e II, centro de Detenção Provisória com anexo recém construído e uma unidade da Fundação Casa “FEBEM”). Porém esses atendimentos prejudicam o bom andamento dos serviços prestados pelos PSs, isso porque esses detentos são escoltados pelo policiamento da região, que já é deficitário, e conduzidos até os Pronto-Socorros onde são atendidos de forma prioritária. Esse fato ocorre diuturnamente levando, infelizmente, pânico dentro e no entorno dessas unidades por temerem tentativas de resgates. 

A implantação de um ambulatório dentro do sistema carcerário, que atenda às necessidades básicas de saúde, ajudaria a minimizar esse problema, passando a utilizar o Pronto Socorro somente nos casos de maior necessidade, melhorando o atendimento da população e diminuindo os riscos no atendimento aos detentos.  

 E este Parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa.  Nesse intuito, é que apresenta a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim melhore as condições de vida de todos que residem na Região Metropolitana da Baixada Santista, em especial aos da área continental de São Vicente.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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