
INDICAÇÃO Nº 
1298
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a liberação de recursos financeiros para a aquisição de uma ambulância com UTI-Móvel para o município de Osvaldo Cruz. 
JUSTIFICATIVA

Com população superior a 30mil habitantes, Osvaldo Cruz pertence à Região Administrativa de Presidente Prudente, porém, a exemplo dos demais municípios vizinhos, sofre com a falta de uma Unidade de Terapia Intensiva – UTI nas suas Santas Casas de Misericórdia. Assim, os casos graves são transferidos para Marília em busca desses recursos de socorro.

Mas essa forma de atendimento não é suficiente para a população local, motivo pelo qual este Parlamentar se vê na obrigação de interceder em prol de tal comunidade. 

O ideal, em verdade, seria a criação de uma unidade de UTI na Santa Casa de Misericórdia do Município de Osvaldo Cruz. Porém, como é necessária uma medida imediata, uma ambulância com UTI-Móvel já supriria a demanda dos deslocamentos necessários para o Hospital de Marília. 

Assim, mostra-se de suma importância a realização desse investimento que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 812021 010808 1145


