
INDICAÇÃO Nº 
1303
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e providencias no sentido de Criar a Justiça de Paz em São Paulo.
JUSTIFICATIVA

            A presente Indicação visa criar no Estado de São Paulo, a Justiça de Paz, exercida pelo juiz de Paz.

            Na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, está em processo o projeto de Lei nº 1240 de 2007, de minha autoria que Dispõe sobre a Justiça de Paz.

            O presente projeto visa disciplinar a justiça de paz, no âmbito do Estado de São Paulo, nos termos estabelecidos pela Constituição Federal, em seu artigo 98, inciso II, e pela Constituição Estadual, no artigo 89.

            Os citados artigos constitucionais tratam de uma importante instituição, que vem ao encontro dos anseios populares de tornar mais acessível a justiça e menos burocrático os serviços estatais.

             A eleição pelo voto direto, universal e secreto, do Juiz de Paz, realiza o preceito da democratização do acesso ao exercício das funções de Estado, e tem papel fundamental na ampliação da participação popular no funcionamento da Administração Pública.

             Assim, pelo grande alcance social, a regulamentação da Justiça de Paz apresenta-se como medida de relevante interesse público, motivo pelo qual conta-se com a aprovação do Projeto na Assembléia Legislativa e também de providencias do Governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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