
REQUERIMENTO Nº 
2646
, DE 2008

   

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a ABRAM – Associação Brasileira de Motociclistas, fundada em 19 de março de 1997, dando-se ciência desta manifestação ao Presidente, Senhor Lucas Pimentel e demais membros da diretoria.

JUSTIFICATIVA

    


ABRAM - Associação Brasileira de Motociclistas, sediada à Av. São João, 1086 e/ou Rua Barão de Limeira, 70 – Loja 28 – Centro, São Paulo - CEP: 01036-100,  é uma entidade civil de direito privado,  organização não governamental e de caráter filantrópico.    

  


A entidade foi fundada em 19 de março de 1997, por um grupo de motociclistas, com o firme propósito e missão de prestigiar, valorizar e defender o motociclista, independente da marca ou cilindrada de sua motocicleta, trabalhando assim para motociclistas usuários, profissionais, esportistas e estradeiros.   




A ABRAM, oferece serviços de apoio na solução de problemas, desenvolvendo nos motociclistas uma consciência crítica de cidadania, meio ambiente e de segurança no trânsito, motivo este, e pelo brilhante trabalho desenvolvido por essa laboriosa Associação, é que parabenizo o senhor Presidente, membros da diretoria e todos os motociclistas do Brasil, por mais uma data comemorativa à sua fundação.

Sala das Sessões, em

Deputado Rafael Silva - PDT

SPL - Código de Originalidade: 812263 040808 1031


