
INDICAÇÃO Nº 
1307
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos para  cobertura das quadras esportivas das 36 Escolas Técnicas da área agropecuária do Centro Estadual de Ensino Técnico Paula Souza.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo, sempre que necessário, procura disponibilizar recursos para atender às demandas da rede estadual de ensino técnico público do Estado de São Paulo. A expansão do ensino técnico atende às transformações que ocorrem no mercado de trabalho, com sua complexidade crescente em face dos desenvolvimentos tecnológicos e gerenciais das empresas contemporâneas. 

Possibilita aos jovens das diversas regiões do Estado de São Paulo o acesso ao ensino técnico público de alta qualidade, próximo a sua região de origem, contribuindo, assim, parra assentar as bases de uma descentralização do desenvolvimento e equalizando as oportunidades de saber e de trabalho nas diversas regiões do Estado de São Paulo. 

São as Escolas Técnicas da área agropecuária que seguem: 

ETEC Engenheiro Herval Bellusci de Adamantina; ETEC Sebastiana Augusta de Moraes de Andradina; ETEC Astor de Mattos Carvalho de Cabrália Paulista; ETEC Profª. Helcy Moreira Martins Aguiar de Cafelândia; ETEC Prof. Luiz Pires Barbosa de Cãndido Mota; ETEC Prefeito José Esteves de Cerqueira César; ETEC Profª. Carmelina Barbosa de Dracena; ETEC Dr. Carolino da Motta e Silva de Espírito Santo do Pinhal; ETEC Carmelino Corrêa Junior de Franca; ETEC Dep. Paulo Ornellas Carvalho de Barros de Garça; ETEC Antônio Junqueira da Veiga de Igarapava; ETEC Engenheiro Narciso de Medeiros de Iguape; ETEC Prof. Edson Galvão de Itapetininga; ETEC Martinho Di Ciero de Itu; ETEC Cônego José Bento de Jacareí; ETEC Dr. José Luiz Viana Coutinho de Jales; ETEC Prof. Urias Ferreira de Jaú; ETEC Benedito Storani de Jundiaí; ETEC Laurindo Alves de Queiroz de Miguelópolis; ETEC Prof. Matheus Leite de Abreu de Mirassol; ETEC Padre José Nunes Dias de Monte Aprazível; ETEC Agugusto Tortolero Araújo de Paraguaçu Paulista; ETEC João Jorge Geraissate de Penápolis; ETEC Prof. Dr. Antônio Eufrásio de Toledo de Presidente Prudente; ETEC de Presidente Venceslau; ETEC Dr. Luiz César Couto de Quatá; ETEC Dep. Francisco Franco (Chiquito) de Rancharia; ETEC Dr. José Coury de Rio das Pedras; ETEC Orlando Quagliato de Santa Cruz do Rio Pardo; ETEC Manoel dos Reis Araújo de Santa Rita do Passa Quatro; ETEC Dona Sebastiana de Barros de São Manuel; ETEC Prof. Francisco dos Santos de São Simão; Etec Dr. Dario Pacheco Pedroso de Taquarivaí; ETEC Paulo Guerreiro Franco de Vera Cruz; ETEC Frei Arnaldo Maria de Itaporanga de Votuporanga.

Necessitam de atenção especial do governo do Estado para que recursos sejam liberados para cobertura das quadras esportivas que irá melhorar a infra-estrutura educacional para um ensino de qualidade nas diversas regiões agrícolas do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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