
INDICAÇÃO Nº 
1317
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a adoção de medidas urgentes visando à destinação de um aparelho de ultra-som para o Ambulatório Regional de Especialidades do município de Botucatu. 

JUSTIFICATIVA

O Ambulatório Regional de Especialidades – ARE – do município de Botucatu presta atendimento a mais de 250 pacientes, por dia, em suas diversas especialidades médicas. Esses pacientes são oriundos de diversos municípios da região do centro-oeste paulista, cujos municípios de origem não oferecem os serviços especializados em consultas médicas.

Há mais de 2 (dois) anos, o ambulatório encontra-se sem o equipamento para exame de ultrassonografia, fazendo com que pacientes da cidade tenham que deslocar-se para outros municípios em busca do exame, e fazendo também com que, pacientes oriundos de outras cidades, tenham que deslocar-se para um terceiro município para a realização do procedimento, gerando ônus e desgaste físico e emocional ao doente.

Pelos motivos acima referenciados, justifica-se a apresentação desta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos - PRB
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