
INDICAÇÃO Nº 
1340
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine a realização de estudos no sentido de asfaltar a Estrada Vicinal que liga Pracinha ao Bairro Teçainda pertencente ao Município de Martinópolis.

JUSTIFICATIVA

Em nome dos 243 funcionários diretos da Unidade Prisional de Pracinha, fortalecemos nesta Indicação  o asfaltamento da Vicinal que liga Pracinha ao Bairro Teçainda pertencente ao Município de Martinópolis.

São 17 kms de Estrada que judiam do povo principalmente na época das águas, que se asfaltados muito facilitariam o escoamento da produção agrícola e pecuária desse Município, bem como aproximariam Pracinha do Centro Tecnológico e Desenvolvimento de Presidente Prudente Martinópolis e outras cidades, além do mais aproximaria também a população desta Urbe aos Centros Médicos Hospitalares de Saúde, dos quais este Município é tão carente.

Diante do exposto e importante interesse público, pedimos a atenção especial para a população dessa região, mas precisamente em prol dos pequenos e humildes do Município, que vem ensaiando passos para alavancar de fato no mundo do desenvolvimento

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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