
INDICAÇÃO Nº 
1343
, DE 2008


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para  a instalação de um posto móvel da polícia Civil na Região Sul do município de Ubatuba, no período de temporada (Operação Verão).

JUSTIFICATIVA

A segurança pública tem sido um dos fatores primordiais para garantir a qualidade de vida da nossa população e a distancia a ser percorrida para elaboração de Boletins de Ocorrência dificulta o atendimento dos munícipes.

Os moradores da região sul de Ubatuba, aguardam anciosamente a instalação de um distrito policial, já conquistado através do Decreto Estadual nº 36.577, de 10 de março de 1993.

Enquanto isto não ocorre há necessidade da instalação de um Posto Móvel móvel da Polícia Civil, naquela Região para atender aos munícipes, já que houve um crescimento considerável da população do ano do decreto até a atualidade e da população flutuante, notadamente nessa época do ano.

A falta de Delegacia de Polícia e do Posto Móvel, traz outras conseqüências, pois, como não são registradas as ocorrências de menor potencial ofensivo a atuação da inteligência policial fica prejudicada.

Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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