
INDICAÇÃO Nº 
1344
, DE 2008


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à implantação da cobertura da quadra esportiva da “Escola Estadual Eduardo Correa da Costa Junior”, localizada no Município de Caraguatatuba.

JUSTIFICATIVA


Visa a presente indicação a execução da cobertura da quadra esportiva da Escola Estadual Eduardo Correa da Costa Junior, situada no município de Caraguatatuba, tendo em vista os transtornos causados ao corpo discente e docente daquela unidade escolar.


È sabido que a região do litoral norte tem um alto índice pluviométrico e, em dias de chuva, fica impossível ministrar aos alunos aulas de educação física, bem como destes realizarem qualquer modalidade esportiva.


Por outro lado, quando não chove, a radiação solar na região costuma ser de média a extrema, tornando à pratica de atividades físicas desconfortável e até perigosa, tendo em vista a exposição dos alunos aos raios solares.


Por fim, gostaríamos de salientar que a quadra esportiva da referida unidade escolar é largamente utilizada para eventos cívicos e festas e, sem a cobertura alunos, professores e convidados ficam à mercê do tempo. 

Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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