
MOÇÃO Nº  52, DE 2008

Esta moção faz parte das conclusões da Comissão Parlamentar de Inquérito constituída com a finalidade de apurar a forma como o Poder Público tem remunerado os serviços médico-hospitalares prestados por entes de direito público e privado e hospitais universitários, assim como os efeitos que tal política tem produzido sobre a saúde pública em nosso Estado, desde a promulgação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000.

A forma de pagamento dos Honorários dos Profissionais precisa ser revista. Os honorários dos profissionais da área da saúde são repassados aos hospitais para que estes efetuem o pagamento, e tal procedimento tem ocasionado sérios transtornos posto que a maioria dos hospitais se encontra com problemas financeiros, e tais valores uma vez na conta são destinados para outro fim, restando a dívida para com o profissional. É neste sentido que propomos a elaboração de uma Lei Federal para que o pagamento dos honorários seja realizado diretamente ao profissional da área da saúde.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da República e para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara Federal, a fim de que empreendam esforços  no sentido de elaborar e votar Projeto de Lei dispondo sobre o pagamento dos honorários médicos diretamente aos profissionais da área da saúde.

Sala das Sessões, em 5-8-2008

Apresentado pela Comissão Parlamentar de Inquérito constituída com a finalidade de apurar as possíveis formas de como o Poder Público tem remunerado os serviços médico-hospitalares prestados por entes de direito público e privado e hospitais universitários.
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