
PROJETO DE LEI Nº  538, DE 2008

Dá a denominação de Jose Roberto Scarabel a viaduto localizado na Rodovia SP-225, no Município de Brotas.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jose Roberto Scarabel” o viaduto localizado no km 129,300 da Rodovia Engenheiro Paulo Nilo Romano, SP-225, no Município de Brotas.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Jose Roberto Scarabel, filho de Fausto Scarabel e Sebastiana Aparecida Braghin Scarabel, nasceu no dia 24 de março de 1953, em Leme. Foi casado com a Senhora Egle Aparecida Arruda Scarabel, com quem teve os filhos: Luciane Arruda Scarabel e Ricardo Arruda Scarabel.

Desde os 15 anos de idade, Jose Scarabel começou a trabalhar em um supermercado, partindo  daí a traçar sua marca de homem trabalhador e empreendedor. Com apenas 23 anos de idade fundou a empresa Pan-Agrária Empreendimentos Imobiliários, que hoje se transformou na Cavel Empreendimentos Imobiliários e é responsável por diversos loteamentos em Brotas, Leme e Santa Cruz da Conceição.

Seu primeiro empreendimento em Brotas data do ano de 1978, quando implanta naquele município o Jardim São Pedro, com 58 lotes residenciais. A partir daí promove uma seqüência de empreendimentos imobiliários naquela cidade. Em 1979 nasce o Jardim Esplanada; em 1981, o Jardim Ipanema.

Nos anos de 1983 e 1984 investe no Curtume Unisola, tornando-se primeiramente sócio da pequena empresa e, em seguida, seu único dono. Com seu espírito empreendedor faz com que o curtume, em pouco tempo, tenha a classificação de empresa de médio porte.

Em 1987, reuniu um grupo de empresários e juntos ativaram a Associação Comercial e Industrial de Brotas, entidade que estava paralisada desde os anos 50. Três anos após este reinício, a entidade inaugurou sua nova sede onde funciona até hoje.

Na década de 90 sua participação nos setores imobiliário e da indústria do couro trouxe a Brotas um inegável desenvolvimento. Sua empresa imobiliária foi responsável pela regularização do Bairro Campos Elíseos, composto de 1352 lotes residenciais e 106 chácaras de recreio.

Foi presidente da Associação Comercial e Industrial de Brotas de 1993 a 1995. Também presidiu o SINDICOURO de 1998 até o seu falecimento.

Em julho de 1999 assumiu a presidência da entidade máxima do setor curtidor de couro, o CICB – Centro das Indústrias de Curtumes do Brasil. Em 2000, assume a Diretoria do Departamento do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável da FIESP e, ainda na FIESP, assume em 2001 a Diretoria do Departamento de Integração Social.

Foi membro do Conselho Administrativo da FENAC de Novo Hamburgo e teve destacado empenho na criação e no lançamento da COUROVISÃO, uma feira da indústria do couro que acontece todos os anos na cidade de Novo Hamburgo-RS.

Faleceu no dia 23 de abril de 2002, em São Paulo, Capital, deixando a lacuna que deixam esses homens e mulheres que dedicam toda a vida ao trabalho, à família  e ao desenvolvimento de sua coletividade, o que redunda na geração de empregos e riqueza, colaborando assim para a melhoria da vida dos seus conterrâneos.

Diante deste currículo, acreditamos ser justa a homenagem que se presta, pelo que contamos com o apoio dos  nobres pares para que este projeto de lei seja aprovado.

Sala das Sessões, em 11-8-2008

a)  Aldo Demarchi - DEM
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