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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Tambaú, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 20 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Antonio Agassi, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Antônio Celso Martins.

JUSTIFICATIVA

Tambaú foi fundada em 20 de agosto de 1.898. A cidade coleciona histórias interessantes anteriores a esta data e relacionadas ao seu surgimento.

Com a construção da Estrada de Ferro Mogiana, a partir de 1875, houve um fluxo intenso de imigração para as localidades ao longo da ferrovia, incluindo-se a futura Tambaú (de origem tupi, “rio das conchas pretas”). O núcleo primitivo de Tambaú surgiu em 27 de julho de 1886, com a construção de uma pequena casa, nas terras da Fazenda Arrependido, pelo português David de Almeida Santos, então funcionário da Companhia Mogiana. Naquele local desenvolveu-se um povoado, elevado a distrito em 25 de agosto de 1892, em terras do município de Casa Branca.

Em 20 de agosto de 1898, obteve sua autonomia político-administrativa. Em razão do solo rico em argila, em 1905, instalou-se a primeira cerâmica, produtora de utensílios domésticos e, em 1918, outra, de telhas, transformando Tambaú num importante centro industrial cerâmico.

O Município possui cerca de 24.000 habitantes e seu território estende-se por uma área de 586 km², localizada na Região Administrativa de Campinas, cerca de 260 km da Capital, a uma altitude média de 698 metros, sendo uma excelente opção para lazer e descanso.

  Por ocasião deste festivo acontecimento, no qual o município de TAMBAÚ comemora mais um aniversário de sua fundação, faz presente nosso desejo de expressar as merecidas congratulações aos munícipes, registrando nesta egrégia Casa esse importante acontecimento.

Sala das Sessões, em
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