
INDICAÇÃO Nº 
1352
, DE 2008


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à reconstrução do muro da “Escola Estadual Marilda Ferreira de Brito Barros Pereira”, localizada no município de São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA

É senso comum que é pela educação que se constrói uma sociedade mais justa e eqüitativa, formando cidadãos que terão plena consciência das suas obrigações e direitos diante de uma sociedade mais complexa e competitiva, a qual, cada vez mais exige um mínimo de formação, daqueles que irão entrar no mercado de trabalho.


Ocorre que para se efetivar a educação e formação são preciso equipamentos aparelhados que dêem condições de trabalho aos educadores e aos educandos, como prédios e matérias didáticos.


Por iniciativa do nobre edil Hélio Nishimoto fomos informados que a E.E. Marilda Ferreira de Brito Barros Pereira, localizada no município de São José dos Campos, talvez, por falta de manutenção e pela força das chuvas veio a desabar, deixando a referida unidade escolar vulnerável a invasões de depredadores e toda sorte de delinqüentes, colocando em risco a segurança do corpo discente e docente daquela escola.

Assim, para que a escola, nem seus freqüentadores sejam vitimas de vândalos e delinqüentes que propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquela escola e do município de São José dos Campos.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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