
INDICAÇÃO Nº 
1353
, DE 2008


INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e adoção de medidas, em caráter de urgência, com o escopo da liberação de verbas, destinadas à construção de ciclovia ligando os municípios de Lorena a Cachoeira Paulista, passando por Canas, bem como a pavimentação do acostamento, recuperação e recapeamento da pista carroçável, reforço da drenagem e a instalação de sinalização e elementos de segurança, no referido trecho.
JUSTIFICATIVA


A solicitação se faz necessária, tendo em vista o grande número de ciclistas que utilizam o referido trecho diariamente, se locomovendo ao trabalho, em romaria nos Roteiros da Fé, entre outros motivos.


A topografia do referido local é extremamente favorável à prática do ciclismo, pois, trata-se de região plana e pela inexistência de local adequada, sinalização e elementos de segurança para a circulação dos ciclistas estes acabam se utilizando do leito carroçável, onde ocorrem acidentes, colocando em risco as suas vidas e dos passageiros dos veículos que por lá trafegam.


Deve-se ressaltar que o calçamento asfáltico da referida via naquele trecho foi feito há mais de 30 anos e se encontra em péssimo estado de conservação, com inúmeros buracos, obrigando os motoristas a realizarem várias manobras perigosas e arriscadas, sendo portanto necessária as obras de recuperação e recapeamento da via.


Se faz necessário ainda que seja reforçado o sistema de drenagem evitando-se a formação de poças e “espelhos” d`água evitando-se assim acidentes e aumentando a vida útil do leito carroçável da via. 


Estas são antigas reivindicações da população daquela região que, acabam correndo sérios riscos, ao fazerem o trajeto pelo acostamento sem asfalto ou pelo leito da via que liga os municípios de Lorena, Canas e Cachoeira Paulista, ocorrendo vários atropelamentos, inclusive com evento mortes.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daqueles municípios e à segurança da nossa população.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Carlos - PSDB
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