
INDICAÇÃO Nº 
1355
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 210.480,00 (duzentos e dez mil, quatrocentos e oitenta reais), para aquisição dos equipamentos necessários ao funcionamento da nova unidade de internação cirúrgica, da Santa Casa de Misericórdia do município de ITAPEVA-SP.

JUSTIFICATIVA

A nova unidade de internação cirúrgica da Santa Casa de Misericórdia de Itapeva é constituída por 48 (quarenta e oito) leitos, e necessita de equipamentos específicos para o seu funcionamento. O valor solicitado se refere à compra de conjuntos de cama, mesa de cabeceira, poltrona reclinável e escada para uso do paciente e que se destinará ao atendimento do Sistema Único de Saúde.

Como se sabe, a referida obra conta com a aprovação do CONDERSUL – Consórcio do Desenvolvimento das Regiões Sul e Sudoeste, e de todos os Prefeitos da região, na qual a Santa Casa de Misericórdia serve de referência para os procedimentos da média e alta complexidade, se constituindo numa prioridade aguardada com muito anseio por toda essa comunidade.

Face ao exposto, contamos com o apoio e o empenho do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que tal reivindicação possa ser atendida o mais rápido possível, fazendo com que a região mais carente do nosso Estado possa ser beneficiada com um atendimento mais digno e mais humano na área da saúde. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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