
INDICAÇÃO Nº 
1356
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais), para construção de uma Unidade Básica de Saúde no Parque Cimentolândia, no município de ITAPEVA-SP.

JUSTIFICATIVA

O Parque Cimentolândia conta com uma unidade do Programa Saúde da Família – PSF, porém a mesma funciona em um imóvel alugado que não oferece as mínimas condições para um atendimento mais completo a saúde preventiva dos munícipes, conforme preconiza o Programa do Governo Federal.

Devemos ressaltar que se trata de um dos bairros mais carentes de Itapeva e a população se ressente de algumas benfeitorias consideradas básicas, como por exemplo, o serviço de atendimento a saúde. Além disso, é importante destacar que o município tem procurado investir no setor de saúde, porém o seu orçamento é muito limitado e não existe previsão para a construção de um prédio próprio para a citada unidade. 

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que vem administrando o nosso Estado com dinamismo, seriedade e competência, visando à diminuição dos problemas sociais em nossos municípios, especialmente os relacionados à saúde preventiva de nossa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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