
INDICAÇÃO Nº 
1360
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Administração Penitenciária, a realização de estudos visando à elaboração e criação de um Plano de Carreira, para que os atuais Oficiais Administrativos ocupantes de cargos chamados de Área Meio, passem a integrar o quadro da Secretaria de Administração Penitenciária com a nomenclatura de Oficial Administrativo Penitenciário, para que os mesmos possam usufruir das mesmas prerrogativas e vantagens concedidas aos demais cargos da citada Secretaria.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por intuito corrigir uma grande injustiça que vem ocorrendo ao longo dos anos com os funcionários da SAP – Secretaria de Administração Penitenciária, ocupantes dos cargos de Oficiais Administrativos, os quais não possuem um Plano de Carreira, sendo que a única coisa que possuem é o qüinqüênio, correspondente ao valor de R$ 4,74 (quatro reais e setenta e quatro centavos), totalmente irrisório se comparar com os valores recebidos pelos Agentes de Segurança e os de Escolta e Vigilância Penitenciária.

Portanto, a única maneira de garantir um futuro mais promissor e proporcionar um incentivo aos atuais Oficiais Administrativos da Secretaria de Administração Penitenciária, é elaborar e criar com urgência um Plano de Carreira, que contemple a mudança de nomenclatura desses agentes da área meio, passando a denominar-se Oficial Administrativo Penitenciário, para que haja equidade de direitos e vantagens a todos os integrantes dessa Secretaria, por ocasião da concessão de seus reajustes salariais.

Na certeza de que o atendimento desta propositura será uma prioridade do Governo Estadual para acabar com as injustiças sociais ainda existentes nos quadros do funcionalismo, contamos com o apoio irrestrito e urgente do nosso dinâmico Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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