
INDICAÇÃO Nº 
1363
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, estudos e providencias no sentido de que os funcionários da Carreira de apoio Agropecuário e os mencionados na Lei Complementar 712, de 1993, sejam beneficiados com os mesmos benefícios dos Assistentes Agropecuários.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura indica ao Senhor Governador estudos e providencias no sentido de que os funcionários da Carreira de apoio Agropecuário e os mencionados na Lei Complementar 712, de 1993, sejam beneficiados com os mesmos benefícios dos Assistentes Agropecuários.

Atendendo o manifesto dos funcionários de apoio Agropecuário da Secretaria da Agricultura, funcionários públicos estaduais, manifesto-me indicando que os mesmos sejam incluídos no mesmo beneficio. Também os mesmos pedem que o mesmo percentual seja estendido aos integrantes da Carreira de Apoio Agropecuário e Lei 712, de 1993. Pois executam as mesmas atividades dos Assistentes Agropecuários, mesma função, e mesmo local de trabalho.

Diante do exposto e importante interesse público, pedimos a atenção especial para os funcionários de Apoio Agropecuário.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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