
INDICAÇÃO Nº 
1382
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos para reforma e modernização dos trevos das rodovias subordinadas à DR-12, na região de Presidente Prudente e do Pontal do Paranapanema.
JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo sempre que possível procura disponibilizar recursos para ampliar e modernizar a infra-estrutura rodoviária do Estado de São Paulo. Prioridades são definidas para os trechos mais importantes e para os pontos críticos das rodovias estaduais. Um amplo programa de recuperação das estradas estaduais encontra-se em execução.

Diversos trevos das rodovias da região da Alta Sorocabana e do Pontal do Paranapanema, especialmente os que dão acesso às sedes dos municípios da região, necessitam de melhorias e modernização para aumentar a segurança dos usuários. Há que se destacar que, nas rodovias da região, tem sido observado o aumento do tráfego de caminhões tanto regional quanto interestadual em decorrência da expansão do agronegócio e da predominância do transporte rodoviário na região. Nos trevos de acesso às sedes dos municípios, tem sido verificado um aumento constante dos acidentes rodoviários.

Estas constatações justificam a necessidade de uma ação marcante do Governo do Estado na recuperação e modernização das estradas da região. Estão a exigir atenção redobrada a reforma e a modernização dos entroncamentos das rodovias estaduais. 

A Rodovia SP-270 necessita que sejam construídos Trevos em Desnível nas seguintes localizações onde já existem trevos em nível. No acesso à sede do município de Presidente Epitácio, no km 650,2; no acesso à sede do município de Caiuá, no km 634,24; no km 608,62, no acesso a sede do município de Piquerobi. Trevos em desnível deverão também ser construídos nos atuais trevos em nível no acesso à Destilaria Santa Fanny no km 637,74 e no km 496,42, no acesso à Destilaria Cocal. Ainda, na Rodovia SP-270, o Trevo em Desnível no cruzamento com a Rodovia 425, no município de Presidente Prudente necessita reforma urgente para adequá-lo aos volumes do tráfego.

A Rodovia SP-425, importante rodovia que interliga o Oeste do Estado de São Paulo ao oeste do Estado do Paraná e que possui um intenso tráfego interestadual, necessita da construção de Trevos em desnível nos km 441,25. no acesso ao Bairro Sete Copas, no município de Indiana; no km 461,2,  no acesso ao Rancho Quarto de Milha e, no km 505,7, no acesso ao  município de Estrela do Norte. 

Ainda na Rodovia SP-425, rotatórias precisam urgentemente ser implantadas no km 480,95, no acesso ao município de Tarabai; no km 488,15, no acesso ao municio de Narandiba; no km 500,95, no acesso ao município de Sandovalina e, no km 521, no acesso ao Distrito de Itororó do Paranapanema no município de Pirapozinho.
A Rodovia SP-294 é uma rota estratégica que atravessa toda a região da Alta Paulista. Com o término da construção da ponte sobre o Rio Paraná, ainda este ano, vai propiciar a ligação de São Paulo com Mato Grosso do Sul. Há previsão de aumento intenso do tráfego interestadual. Necessita que sejam implantados Trevos em desnível no km 647,7, no acesso ao município de Dracena; no trevo do km 605,7, no acesso ao município de Flórida Paulista e, no trevo do km 562,19, de acesso ao município de Parapuã. 

Na Rodovia SP-284, no acesso ao município de Rancharia duas obras necessitam ser urgentemente implantadas. No km 518,2, a implantação de Trevo em desnível, na continuação da Avenida D. Pedro II, naquele município. Trata-se de um dos acessos mais movimentados da cidade. Obra reivindicada pelos munícipes de longa data. No km 517,2, o trânsito intenso da população residente além da rodovia SP-284 exige a construção no local de uma Rotatória bem como a construção de Passarela para a população que se desloca a pé para o centro da cidade.

No município de Nantes, o acesso à sede do município a partir da Rodovia SP-421, no seu km 132,15, está a exigir a construção de uma rotatória.

Na região do Pontal do Paranapanema, as seguintes obras de modernização da infra-estrutura viária precisam ser implantadas. Um Trevo em desnível deverá ser construído na Rodovia SP-563, no km 51,06, no acesso ao município de Marabá Paulista, em face do crescente tráfico de caminhões do agronegócio da cana. Na Rodovia SP-272, que dá acesso ao Pontal do Paranapanema duas rotatórias precisam ser implantada: uma no km 7,74, que dá acesso à sede do município de Tarabai, outra no km 38,7, no acesso ao Distrito de Costa Machado no município de Mirante do Paranapanema. Na Rodovia SP-613, que se estende do município de Teodoro Sampaio até o município de Rosana, é urgente a construção de uma rotatória no km 40,44, no acesso ao município de Euclides da Cunha e uma rotatória, no km 79,35, no entroncamento com a Rodovia 614 de acesso a Usina Hidrelétrica de Rosana 

A liberação de recursos para realização destas obras prioritárias para reforma e modernização dos trevos das rodovias subordinadas à DR-12, na região de Presidente Prudente atende a prioridades das administrações municipais de melhoria e segurança do transporte regional. Obedece ainda às prioridades de atendimento à segurança da população que se utilizam das rodovias, merecendo especial atenção do Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em
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