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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de  congratulações com a população de Ituverava, pela  posição  conquistada no Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes – Enade,  do  Curso de Agronomia da Faculdade Doutor Francisco Maeda (Fafran). 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Mário Takayoshi Matsubara, Prefeito Municipal, à Rua João José de Paula, 776, CEP 14500-000, ao Senhor Engenheiro Agrônomo Paulo Cesar da Luz Leão, Presidente da Instituição e ao  Presidente do Diretório Acadêmico "Tsunezaemon Maeda”,  à  Rodovia  Jerônimo Nunes Macedo, km 01 – Caixa postal 111 -  Ituverava, São Paulo  - CEP 14500-000.
JUSTIFICATIVA

Com uma característica voltada ao desenvolvimento agroindustrial, particularmente para o setor agrícola, o município de Ituverava ganhou no ano de 1987 a instalação de uma Faculdade de Agronomia. Mais conhecida como Faculdade de Ituverava  "Dr. Francisco Maeda"- FAFRAM, reconhecida pela Portaria Ministerial nº 1.456 de 14/140/92, publicada no D.O.U. de 5/101/92, a instituição localiza-se numa Fazenda de Ensino e Pesquisa de 70 ha. 

Em 6 de agosto p.p. a comunidade discente e docente da Faculdade de Agronomia receberam com alegria e entusiasmo os resultados publicados pelo último Enade -  Exame Nacional de Desempenho dos Estudantes onde obtiveram o  segundo melhor desempenho de todo o Brasil dentre as particulares da área.

Na prova, realizada em 2007, divulgada pelo Ministério da Educação, o Curso de Agronomia conquistou a nota  4 (em uma escala até 5) nos três conceitos do Enade.

Com esta nota os alunos posicionaram o mencionado curso, mantido pela Instituição, como a melhor faculdade particular de agronomia dos quatro estados do sudeste brasileiro e a segunda melhor do país, sendo a única particular a se destacar entre as universidades públicas do estado para este curso.

Um resultado que demonstra conhecimentos gerais e específicos, e o conceito IDD (Indicador de Diferença de Desempenho) no conhecimento acumulado pelos alunos durante o curso. Quanto maior o IDD, mais conhecimento foi agregado pelos alunos. 

A novidade este ano foi o conceito do Conselho Preliminar de Curso (CPC), que considera além dos dois outros conceitos, a infra-estrutura, corpo docente e projeto político-pedagógico do curso. Aqui, novamente o conceito foi nota 4. 

A Biblioteca está bem provida de livros e revistas técnico-científicas. Na Fazenda, os alunos acompanham e desenvolvem projetos de pesquisa. Para o ensino prático, a Faculdade possui dois setores de produção e desenvolvimento, sendo um localizado numa área de 213 ha, no município de Buritizal e outra área de 120 ha, localizado no distrito de Aparecida do Salto, município de Ituverava.       

O Curso de Agronomia da Faculdade tem duração de cinco anos, sendo quatro anos e meio dedicados às disciplinas dos núcleos principais que compõem a sua estrutura curricular.      

Assim, nada mais justo que parabenizar a população de Ituverava por abrigar no município uma instituição de ensino que desenvolve atividade de extensão com a comunidade regional, bem como com outras regiões do país, através da participação dos professores e consultorias em empresas públicas e privadas, e à comunidade discente e docente pelos resultados obtidos, resultado este conquistado com a dedicação e o empenho da comunidade universitária.

Sala das Sessões, em

Deputado Barros Munhoz - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 815328 200808 1526


