
REQUERIMENTO Nº 
2985
, DE 2008

Requeremos nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para com o Conselho Regional de Corretores de Imóveis, pela passagem de aniversário da profissão de Corretores de Imóveis, a ser comemorada no dia 27 de agosto de 2008.

Requeremos outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Presidente do Conselho Regional de Corretores de Imóveis, Dr. José Augusto Viana Neto, na Rua Pamplona, nº 1.200, Cep: 01405-001, em São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

O dia 27 de agosto é a data nacional comemorativa da profissão de Corretor de Imóveis, fato extremamente relevante, face ao trabalho social que realizam.

O corretor de imóvel é o profissional que faz o intermediário entre o cliente comprador e o vendedor, na transação de um imóvel, seja ele rural ou urbano.

Hoje em dia, praticamente todos as vendas ocorrem com a participação e atuação de um corretor. Assim, o corretor (intermediário) apresenta aos compradores o imóvel, esteja ele em fase de construção ou não, e disponibiliza as informações necessárias para efetuar a venda. São também, os corretores de imóveis os encaminhadores dos financiamentos imobiliários aos bancos, além de inúmeras outras providências que potencializam a economia da cidade, trazendo conforto para as famílias e paz social, sendo que, atualmente, há uma proximidade muito grande entre as autoridades do Governo e os profissionais corretores de imóveis.

O corretor de imóvel deve ter vontade e gosto por vendas, paciência, capacidade para lidar com o público, capacidade de convencimento, carisma, dedicação, boa aparência, bom humor, discrição, raciocinio especial desenvolvido e bom humor constante.

Atualmente o mercado de trabalho para corretores de imóveis encontra-se em grande crescimento e importância no país.

Pelo exposto e pelo muito que os corretores de imóveis tem contribuído para o grande crescimento da área imobiliária, a passagem de seu aniversário é motivo de júbilo e regozijo para todos nós, o que justifica o presente Requerimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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