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, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a atleta Maurren Maggi pela conquista da medalha olímpica de ouro, nos Jogos Olímpicos de Pequim. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Presidente da Federação Paulista de Atletismo, na sede da Federação, Rua Manoel da Nóbrega, 800, e à atleta, Maurren Maggi, à Rua Dr. Walter Camargo Schutzer, 340, Vila São José, São Carlos, São Paulo, Cep: 13567-102.

JUSTIFICATIVA

Todos pudemos assistir ansiosos a luta da atleta Maurren Maggi pela conquista da medalha de ouro que começou em 2003, infelizmente o ano que marcou seu afastamento por 2 anos do atletismo.

Como grandes vencedores da história, Maurren não se deixou abater e deu uma grande reviravolta ainda nos jogos Panamericanos de 2007, mostrando para o que vinha.

E a sua confiança para a medalha olímpica veio de vez no Troféu Brasil, em junho. A atleta ficou com o ouro ao fazer 6,99 m, o segundo melhor salto do mundo em 2008.

Pareceu-nos que a sua decisão era de não errar mais. Em Pequim, logo em seu primeiro salto, a brasileira conquistou a medalha de ouro com a marca de 7,04 m, deixando a pressão com suas rivais. O desfecho não poderia ser melhor. Se ela não conseguiu melhorar seu salto, as adversárias também não o fizeram. Foi o suficiente para comemorar o primeiro ouro individual feminino da história brasileira.
Maurren, você teve a dignidade de dar a sua volta por cima. Seu objetivo só você sabia e o seguiu sem olhar para lado nenhum. E essa sua honra ninguém mais há de arrancar de você. Parabéns pela coragem em Pequim! Parabéns pela superação!

Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público por essa conquista nos Jogos Olímpicos, razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em
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