
INDICAÇÃO Nº 
1392
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para as obras de recuperação e pavimentação da estrada que se inicia na vicinal TEJUPÁ / TAQUARITUBA, passa pelo Bairro Águas Virtuosas e termina no município de TAGUAÍ.

JUSTIFICATIVA

Conforme cópia anexa da resposta a Indicação nº 3.874, de 2007, ressaltamos que a estrada objeto de nossa Indicação é outra, ou seja, trata-se da vicinal que se inicia na vicinal Tejupá / Taquarituba, passa pelo Bairro Águas Virtuosas e termina no município de Taguaí, e que se encontra em péssimo estado de conservação, razão pela qual é imprescindível a execução urgente das obras para sua recuperação e pavimentação.

A presente propositura trata de um empreendimento de relevante importância, pois essa estrada é muito significativa para o escoamento da produção agrícola da citada região.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, que vem realizando um governo dinâmico e voltado inteiramente aos anseios da nossa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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