
INDICAÇÃO Nº 
1393
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, que, na proposta de venda do Banco Nossa Caixa para o Banco do Brasil, o caráter público do banco seja mantido, bem como preservados os interesses da população do Estado e garantidos os direitos e as conquistas dos funcionários.

JUSTIFICATIVA

Foram anunciados entendimentos do Governo do Estado de São Paulo com o Governo Federal para a venda do Banco Nossa Caixa para o Banco do Brasil. Esta venda necessita aprovação da Assembléia Legislativa nos termos da legislação vigente. 

Na eventualidade de encaminhamento de Projeto de Lei para apreciação nesta Casa de Leis, faz-se necessário que para a venda do banco público sejam observados os interesses da população do Estado e dos quase 15 mil funcionários da rede bancária.

O Banco Nossa Caixa respeita e presta serviços de qualidade à população mais necessitada e vem prestando relevantes serviços ao processo de desenvolvimento econômico e social das diversas regiões do Estado de São Paulo.

Indicamos a necessidade da manutenção do caráter público do banco e que o banco resultante da venda possa continuar a cumprir a função de fomentar o desenvolvimento do Estado gerando empregos e renda e prestando serviços bancários de qualidade a toda a população necessitada.

Solicitamos, ainda, que sejam garantidos os direitos e as conquistas dos atuais funcionários tais como o cumprimento integral do Plano de Cargos e Salários; a manutenção do Fundo de Pensão e dos direitos conquistados por seus participantes ativos e assistidos; a continuidade do Plano de Saúde; o respeito dos direitos conquistados através de acordo coletivo e de regulamentação do pessoal; a manutenção da rede de agências e a garantia do emprego dos funcionários.

Sendo medidas justas e de grande alcance social, merece uma atenção especial do Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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