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, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifesta​ção de pesar pelo falecimento do ex-prefeito de São Paulo e presidente do Conselho de Administração da ITAÚSA e do ITAÚ, senhor Olavo Egydio Setúbal no dia 27/08/2008.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência ao Grupo Itaú, na pessoa da Vice-Presidente Sra. Maria de Lourdes Egydio Villela, no Centro Empresarial Itaúsa, sito à Praça Alfredo Egydio de Souza Aranha, 100, Jabaquara, SP, Cep: 04344-902.

JUSTIFICATIVA

Não poderia deixar de manifestar minha consternação pelo falecimento de um dos maiores administradores que a cidade de São Paulo já teve, Senhor Olavo Egydio Setúbal.

Filho do escritor e poeta Paulo Setúbal e de Francisca de Souza Aranha Setúbal, Olavo ajudou a construir um dos maiores grupos empresariais de nosso país e está deixando a holding Itaúsa que congrega operações industriais e o Banco Itaú Holding Financeira. O banco possui 69 mil empregados e é uma das maiores empregadoras de São Paulo.

Como bom cidadão, sempre exerceu sua consciência política e ajudou a propagá-la em São Paulo, quando prefeito promovendo reformas administrativas e importantes obras para o crescimento da metrópole.

Articulou também, a criação do Partido Popular e foi nomeado Ministro de Estado das Relações Exteriores pelo então presidente Tancredo Neves iniciando movimentos importantes como o que originou o Mercosul. 

Um currículo impecável e lições de vida e valores que sem dúvida ficarão inesquecíveis na memória de seus discípulos, dos seus amigos e familiares.

Quero deixar meus votos de pesar e lamentar profundamente o ocorrido prestando minha solidariedade aos familiares. Neste momento tão difícil, as nossas orações são para que o Senhor Nosso Deus possa consolar os corações e dar forças aos familiares e amigos.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos - PRB
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