PARECER Nº 3346, DE 2008

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SEGURANÇA PÚBLICA E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE A EMENDA APRESENTADA AO PROJETO DE LEI Nº 133, DE 2006

Retorna a estas Comissões o Projeto de Lei nº 133, de 2006, do nobre Deputado Antonio Salim Curiati, que assegura o apostilamento de Títulos de Praças da Polícia Militar do Estado no posto de 2º Tenente PM, nas condições que especifica. 

Após a tramitação regimental regular, a propositura foi alvo de 1(uma) emenda, a emenda de nº 1, apresentada em conformidade com o disposto no artigo 175, inciso II da XII Consolidação do Regimento Interno.

Compete-nos nesta oportunidade, na qualidade de Relator designado que fomos, em reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça, Segurança Pública e Finanças e Orçamento, apresentar manifestação sobre os aspectos das suas respectivas competências sobre a emenda apresentada. 

DA EMENDA

Pretende a emenda apresentada primeiramente abrigar os Praças da Polícia Militar que se encontravam em serviço e que completaram 25 anos, no mínimo, de serviço, e não apenas àqueles que passaram à inatividade até 24 de outubro de 1985, desde que sejam Subtenentes ou 1º Sargento PM Inativos.

Além disso, buscou a proposta albergar também os pensionistas desses policiais.


Nítido está que a emenda busca aperfeiçoar o texto original, não havendo óbices quanto à sua aprovação.


Isso posto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da emenda de nº 1 ao Projeto de Lei nº 133, de 2006.

a) Enio Tatto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 2/9/2008

a) Bruno Covas – Presidente
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