
EMENDA Nº   13   , AO PROJETO DE LEI Nº 577, DE 2008

                  SL Nº 386, DE 2008

Dê-se a seguinte nova redação ao “caput” do artigo 2º e seu § 1º:

“Artigo 2º - Fica proibido no território do Estado de São Paulo, nas áreas fechadas dos ambientes de uso coletivo, públicos ou privados, o consumo de cigarros, cigarrilhas, charutos ou de qualquer outro produto fumígeno, derivado ou não do tabaco.

   § 1º - Aplica-se o disposto no “caput” deste artigo às áreas dos recintos de uso coletivo, total ou parcialmente fechadas, em qualquer dos seus lados por parede ou divisória, com teto ou telhado, ainda que provisórios, onde haja permanência ou circulação de pessoas”

JUSTIFICATIVA

Objetiva a presente emenda aprimorar o texto do artigo 2º do projeto em apreço, especificando que a proibição estabelecida no projeto deve se dar nas áreas fechadas dos estabelecimentos que menciona, e não em sua totalidade, já que muitos dos locais definidos no §2º dispõem de áreas abertas, onde a circulação do ar possibilita a dispersão dos poluentes do cigarro, evitando o tabagismo passivo.

Ressalte-se que, diferentemente de outras legislações que proibiram o fumo em locais fechados, a proposta paulista, ao não especificar as áreas fechadas, como propomos na presente emenda, impediria a permanência de fumantes em praticamente a totalidade dos estabelecimentos, sem considerar que muitos deles dispõem de áreas abertas, tal como ocorre em hotéis, pousadas e fábricas, dentre outros.

Além de causar prejuízos a esses estabelecimentos, com a inevitável onda de desemprego, não se pode cercear a liberdade do cidadão, garantida constitucionalmente. Por este motivo, entendemos fundamental especificar no projeto em apreço que a proibição deve se dar nas áreas fechadas de uso coletivo onde, efetivamente, o fumo pode acarretar prejuízos à saúde dos indivíduos não fumantes.


É forçoso reconhecer que leis excessivamente restritivas acabam por ser ineficazes, dificultando a sua aplicação e, por conseqüência, a obtenção dos resultados almejados
Sala das Sessões, em 8-9-2008

a)  João Carlos Caramez 
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