PARECER N° 3398, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E

CONTROLE, SOBRE O PDL N° 94/98

O projeto de decreto legislativo n° 94/98 visa dispor sobre a sustação do contrato celebrado em 02 de janeiro de 1997, entre o Conjunto Hospital do Mandaqui e a Petrobrás Distribuidora SI A, que tem por objeto o fornecimento de óleo diesel, óleo OC-4 e OC-1ª, álcool etílico hidratado e gasolina.

Referido contrato foi julgado irregular, bem como a concorrência pública que o precedeu e os termos aditivo e de retiratificação a ele acessórios, pela E. Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo.

O Senhor Presidente da referida Corte de Contas enviou a esta Assembléia Legislativa, através do Oficio DE/GP n° 192/98, cópias dos documentos relativos ao contrato e demais termos.

Nesta Casa de Leis os autos foram distribuídos à D. Comissão de Finanças e Orçamento, onde foram examinados pelo n. Deputado Jayme Gimenez, Relator Especial designado, que manifestou-se favoravelmente à manutenção da decisão daquele órgão colegiado, e, em decorrência, propondo o P.D.L. n° 94/98, conforme o disposto no parágrafo 1º  item 1, do artigo 239, da IX Consolidação de Regimentos Internos.

Prosseguindo em sua tramitação, os autos foram distribuídos a esta Comissão de Fiscalização e Controle, onde, cumpre-me examiná-Ios, na qualidade de Relator Especial, designado.

Isto feito, proponho que o E. Plenário da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo referende a manifestação do n. Relator Especial (parecer n° 1569/98), designado em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento.

Favorável à aprovação do P.D.L. n° 94/98.

É o parecer.

a) Dorival Braga – Relator Especial

