
EMENDA Nº    1, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 52, DE 2008

SL Nº 451, DE 2008

Dê-se ao artigo 3º, do projeto em epígrafe, a seguinte redação:

“Artigo 3º - O limite remuneratório a ser aplicado aos Procuradores Autárquicos é o previsto no artigo 37, XI, da Constituição Federal.” 

JUSTIFICATIVA

A presente Emenda visa à compatibilização vertical do projeto à Constituição Federal.

Prescreve o artigo 37, XI, da Constituição Federal: “a remuneração e o subsídio dos ocupantes de cargos, funções e empregos públicos da administração direta, autárquica e fundacional, dos membros de qualquer dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios, dos detentores de mandato eletivo e dos demais agentes políticos e os proventos, pensões ou outra espécie remuneratória, percebidos cumulativamente ou não, incluídas as vantagens pessoais ou de qualquer outra natureza, não poderão exceder o subsídio mensal, em espécie, dos Ministros do Supremo Tribunal Federal, aplicando-se como limite, nos Municípios, o subsídio do Prefeito, e nos Estados e no Distrito Federal, o subsídio mensal do Governador no âmbito do Poder Executivo, o subsídio dos Deputados Estaduais e Distritais no âmbito do Poder Legislativo e o subsídio dos Desembargadores do Tribunal de Justiça, limitado a noventa inteiros e vinte e cinco centésimos por cento do subsídio mensal, em espécie, dos Ministros do Supremo Tribunal Federal, no âmbito do Poder Judiciário, aplicável este limite aos membros do Ministério Público, aos Procuradores e aos Defensores Públicos;” (o grifo não consta no original). 

Ora, a Carta Magna não fez distinção entre a carreira de Procurador do Estado e de Procurador Autárquico (advocacia pública), aplicando-se o brocardo: onde o legislador não restringiu não cabe ao intérprete fazê-lo. Ademais, ambas são carreiras jurídicas, merecendo o mesmo tratamento. Portanto, o limite remuneratório dos Procuradores Autárquicos é o subsídio mensal dos Desembargadores do Tribunal de Justiça.
Sala das Sessões, em 19/9/2008

a)  Fernando Capez 

SPL - Código de Originalidade: 818985 180908 1552


