
PARECER N.º 3369 , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 291, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Aldo Demarchi e outros, o projeto em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a firmar Convênio de Fraternidade entre o Estado de São Paulo e a Província de Shizuoka no Japão, declarando-os Estados Irmãos.

O projeto, que tramita em regime de prioridade,  permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial, que opinou por sua aprovação.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Assuntos Internacionais, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 22 do artigo 31 do Regimento Interno. Face à não manifestação tempestiva daquele órgão técnico, compete-nos agora, analisá-la quanto aos seus aspectos de mérito.

Ao fazê-lo, verificamos que assiste razão aos proponentes, tendo em vista os laços culturais existentes entre o nosso Estado e a Província de Shizuoka. 

São Paulo recebeu, no início do século XX o maior contingente de imigrantes japoneses. Um século depois, muitos de nossos cidadãos se tornaram dekasseguis no Japão. A elaboração de convênios de cooperação com as 47 províncias japonesas pode ensejar uma melhoria na qualidade de vida dos cidadãos paulistas.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 291, de 2008.

É o nosso parecer.

a)  Rita Passos - Relatora Especial
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