
PARECER Nº   3370  , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 291, DE 2008

De autoria dos nobres Deputados Aldo Demarchi, Luis Carlos Gondim, Said Mourad, Marco Bertaiolli, João Carlos Caramez, Carlinhos Almeida e Estevam Galvão, além da Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto de lei em epígrafe objetiva autorizar o Poder Executivo a firmar convênio de fraternidade entre o Estado de São Paulo e a Província de Shizuoka no Japão, declarando-os como Estados Irmãos.

A propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 1, do parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido nenhuma emenda ou substitutivo.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto de lei foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável pelo Relator Especial, nobre Deputado Samuel Moreira. 

Em seguida, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Assuntos Internacionais, para ser analisado quanto ao mérito, tendo igualmente recebido parecer favorável pelo Relator Especial, nobre Deputada Rita Passos.

Na seqüência, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento para análise dos aspectos que concorram com o aumento ou diminuição das despesas públicas, conforme o previsto no 3º, do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, tendo vencido o prazo regimental sem que esta Comissão proferisse o respectivo parecer.

Diante disso, foi designado Relator Especial, em substituição àquela Comissão, na forma regimental.

Na qualidade de Relator Especial designado para apreciar a matéria pela Comissão de Finanças e Orçamento, sou favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 291, de 2008, por entender que o artigo 2º supre plenamente o mandamento contido no artigo 25 do Estatuto Político do Estado.

É o parecer, s.m.j.

a)  André Soares - Relator Especial

SPL - Código de Originalidade: 816286 270808 1821


