
PARECER Nº 3408  , DE 2008

DO RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 161, DE 2007

De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dispõe sobre a dispensa de parte da jornada de trabalho à servidora pública que seja mãe, esposa ou companheira, tutora, curadora ou responsável por pessoa portadora de deficiência.

Em pauta nos dias correspondentes às 12ª a 16ª Sessões Ordinárias (de 02/04 a 10/04/07),   nos termos regimentais,  a proposição recebeu 01 emenda que segue juntada  (fls. de nº 4).

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designada Relatora Especial, a Deputada Vanessa Damo opinou, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, pela aprovação do projeto e da Emenda nº 1.

Na seqüência do processo legislativo, face à não-manifestação da Comissão de Administração Pública dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar o projeto nos termos do § 8º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisar a matéria, quanto aos seus aspectos meritórios, constatamos a inegável defesa do interesse público contida em seu objeto, visando à atenuação das dificuldades por que passam cidadãos em situação diferenciada como a apresentada.

Quanto à Emenda nº 1, somos pela sua rejeição por considerarmos que o texto original da propositura abrange, em seus artigos 1º e 3º, todos os possíveis aspectos relativos ao responsável pela pessoa portadora de deficiência sem ser discriminatório.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 161, de 2007, e contrário à Emenda nº 1.

É o nosso parecer.

a)  Reinaldo Alguz - Relator Especial

