
PARECER Nº   3427 , DE 2008

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, sobre o Projeto de lei n.º 940, de 2005

 
De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de sistema de utilização de energia solar nas condições que especifica.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 194a à 2a Sessões Ordinárias, de 21/12/05 a 31/01/06, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.



Posteriormente, a matéria foi remetida a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 7.º, do Regimento Interno Consolidado.

          Na qualidade de Relatora designada por este órgão técnico, verificamos que a propositura tem por objetivo obrigar a instalação e utilização de equipamentos de aquecimento central de água por energia solar em todos os empreendimentos imobiliários promovidos pelo Governo do Estado, diretamente ou por meio de suas autarquias ou empresas, com mais de dez andares e, no mínimo, quatro unidades por pavimento.


Irrepreensíveis as razões utilizadas pelo Autor em sua justificativa. Tendo em vista que o ser humano dispõe de conhecimentos e tecnologias adequadas ao uso racional dos recursos naturais, e que a degradação do meio ambiente vem acarretando danos irreversíveis ao planeta, é imprescindível a utilização de fontes renováveis e limpas de energia.

A Administração Estadual não pode ficar indiferente a essas mudanças do meio ambiente que impõem uma nova postura em relação ao uso dos recursos naturais. 


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 940, de 2005.

É o nosso parecer.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/5/2008

a) Sebastião Almeida – Presidente

Roberto Massafera – Alex Manente – Uebe Rezeck – Samuel Moreira – Sebastião Almeida
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