
PARECER Nº 3428, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O 

PROJETO DE LEI  Nº 940, de 2005

De autoria do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o projeto em epígrafe obriga a instalação e utilização de equipamentos de aquecimento central de água, movido por energia solar, em todos os empreendimentos imobiliários promovidos pelo Governo do Estado de São Paulo, diretamente ou através de suas autarquias ou empresas.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 194a a 2a Sessões Ordinárias, de 21/12/05 a 31/01/06, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou parecer favorável à matéria.

Prosseguindo o exame dos autos verificamos que o projeto foi encaminhado para a Comissão de Serviços e Obras Públicas, que ao examiná-lo exarou parecer favorável a sua aprovação.

Distribuído, posteriormente, nesta Comissão de Finanças e Orçamento, foi designado relator o Deputado Roberto Engler, que se manifestou contrariamente à matéria. (fls. 09/10).

Contudo, a referida manifestação foi rejeitada na reunião de 26 de agosto do corrente ano, competindo-nos, por força do despacho de fls. 10, v., redigir o voto vencido.

Em que pesem os propósitos do autor do projeto e do relator designado, discordamos das razões apresentadas.

Verificamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação. Ressaltamos, ainda, que o artigo 3º do projeto prevê os recursos necessários para atender às exigências dispostas no artigo 25 da Constituição Estadual.

Assim sendo, somos favoráveis  à aprovação do Projeto de lei n.° 940, de 2005.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator, designado para redigir o vencido, nos termos do § 3º do artigo 56, da XIII CRI e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50 do mesmo diploma legal

Sala das Comissões, em 23/9/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Mauro Bragato – Bruno Covas – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – João Barbosa – José Zico Prado

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56, DA XIII CRI.

De iniciativa do nobre Deputado Marquinho Tortorello, o Projeto de lei nº 940, de 2005, dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação e utilização de equipamentos de aquecimento central de água movido por energia solar, nas condições que especifica.


Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.


                        Dando seqüência ao processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que manifestou-se, no âmbito de suas atribuições regimentais,  favoravelmente à aprovação do projeto.


Em seguida, analisando o mérito da proposta, a Comissão de Serviços e Obras Públicas também opinou favoravelmente à sua aprovação.


Agora, a propositura está sob análise desta Comissão de Finanças e Orçamento, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do § 3º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que a pretensão do autor é instituir a obrigatoriedade a todos os empreendimentos imobiliários promovidos pelo Governo do Estado com mais de 10 andares e, no mínimo, quatro unidades por pavimento, de instalarem e utilizarem sistema de utilização de energia solar.

                                     Dessa maneira, a medida certamente acarreta aumento das despesas públicas, não indicando, contudo, de forma específica e precisa, os recursos destinados a suportá-lo, como determina o artigo 25, caput, da Constituição do Estado, não nos sendo assim possível recomendar o seu acolhimento.


Ante o exposto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de lei nº 940, de 2005.

a) Roberto Engler 

Rejeitado o parecer do relator, Deputado Roberto Engler, designo o Deputado Vitor Sapienza para redigir o vencido favorável.

Sala das Comissões, em 26/8/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Vitor Sapienza – Mauro Bragato – Estevam Galvão – Enio Tatto – Bruno Covas
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