
PARECER Nº  3432 , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 500, DE 2007


De autoria do nobre Deputado Valdomiro Lopes, o projeto em epígrafe determina que os órgãos competentes de segurança pública ofereçam proteção contra corte de energia elétrica nas residências do Estado que necessitem da energia para manutenção de aparelhos médicos que mantêm a vida e fixa outras providências.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, sem  receber emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Esgotado o prazo regimental sem manifestação desse órgão técnico, foi este Deputado designado para exarar parecer sobre a matéria na qualidade de Relator Especial.


Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24,caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1.º e 146, III, ambos do Regimento Interno consolidado. 


Ademais, a suspensão do fornecimento de energia elétrica constitui-se em um habitual expediente de que as concessionárias lançam mão para constranger os consumidores e coagi-los a efetuar o pagamento das faturas em atraso. Trata-se de uma prática abusiva das concessionárias de energia elétrica que viola o princípio da continuidade na prestação dos serviços públicos essenciais e, o que é pior, avilta a dignidade dos consumidores. Na visão da maioria dos juristas, essa conduta abusiva constitui, inclusive, crime definido no artigo 71 do Código de Defesa do Consumidor, fato que, em nosso entender, legitima o consumidor lesado ou ameaçado de lesão a reclamar o socorro dos órgãos de segurança pública.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 500, de 2007.

É o nosso parecer.

a)  Vinicius Camarinha - Relator Especial
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