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1405
, DE 2008



Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, medidas visando a liberação de recursos para ampliação do Lar Santa Teresa Jornet – Congregação das Irmãzinhas dos Anciãos Desamparados de Ourinhos.
JUSTIFICATIVA



A instituição acima citada existe há 52 anos, atendendo atualmente 90 idosos de ambos os sexos, todos oriundos de famílias de baixa renda. O Lar Santa Teresa conta com a colaboração de particulares, parcerias com algumas empresas e da aposentadoria dos internos, no entanto, nem sempre o valor arrecadado é suficiente para cobrir os gastos gerados pelas despesas diárias.



Após 52 anos de existência, o prédio que abriga o Lar Santa Teresa necessita de ampliação e reparos, para assim se adequar e cumprir as exigências necessárias. Cabe salientar que para melhor comodidade dos internos, há necessidade de ampliação na ala destinada a enfermaria das senhoras, assim como outras alas do prédio, considerando que, às vezes, por falta de espaço físico fica impossível fazer novos atendimentos. 



Pelo exposto e atento às necessidades da referida instituição, encaminho a presente Indicação para análise do órgão competente. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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