
INDICAÇÃO Nº 
1426
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado que o curso de Gestão de Pequenas Empresas, oferecido pelo Telecurso TEC, resultado da parceria entre a Secretaria da Educação, o Centro Paula Souza e a Fundação Roberto Marinho, seja estendido para as escolas da rede de ensino médio  do Município de Itatiba.
JUSTIFICATIVA

No dia 6 de agosto o governador de São Paulo, José Serra assinou o termo de implantação do Telecurso TEC , programa de ensino técnico profissionalizante em 689 escolas da rede de ensino médio da Capital e Grande São Paulo. Cinqüenta mil (50.000) alunos poderão concluir o ensino médio com um diploma de nível técnico. 

Resultado de parceria entre a Secretaria da Educação, o Centro Paula Souza e a Fundação Roberto Marinho, o programa permite aos jovens concluírem o ensino médio e ainda conquistar um diploma de nível técnico. O objetivo é desenvolver habilidades básicas para o trabalho e transformar o aluno em empreendedor, aumentando sua chance de empregabilidade.

 


Com este convênio, 50 mil alunos farão o curso técnico de Gestão de Pequenas Empresas ao mesmo tempo em que concluem o ensino médio, com aulas semi-presenciais orientadas por 1250 professores/orientadores da rede, especialmente capacitados. As escolas que oferecem o Telecurso TEC aos seus alunos, receberam conjunto de materiais para uso pedagógico na TEC sala: computadores, projetores, telão e aparelho de dvd.

Para selecionar as escolas participantes, a Secretaria se baseou em uma pesquisa da Fundação SEAD (Sistema Estadual de Análise de Dados) que apontou os locais de maior vulnerabilidade social e juvenil

O Telecurso TEC foi idealizado segundo o conceito da educomunicação, do aprendizado coletivo, inclusive do professor - orientador que deixa para trás a tradicional figura do mestre que domina a matéria.  O Telecurso TEC combina recursos de educação presencial e a distância. É composto de três cursos modulares: Gestão de Pequenas Empresas, Administração Empresarial e Secretariado/Assessoria. Essas três áreas foram selecionadas de acordo com a demanda do mercado, com o objetivo de alcançar o maior número possível de jovens. São também os cursos mais procurados no Centro Paula Souza, referência em educação profissional no País. A jornada é de 16 horas semanais: seis presenciais e dez de atividades como trabalhos específicos, pesquisas e relatórios.

Num país como o Brasil, marcado pela exclusão, a educomunicação pode assumir uma importância ainda maior. Porque vai além do conceito de tecnologia educativa, ela inverte a proposta do ensino construtor do próprio conhecimento. Uma outra característica da educomunicação é a contextualização com a vida real do aluno, remetendo à teoria do educador Paulo Freire que defendia a realidade do estudante como um importante componente didático

O chamado “protagonismo do aluno” adotado pelo Telecurso TEC coloca o estudante como autor do próprio conhecimento. O orientador é um facilitador desse processo, ele vai indicar o caminho e acompanhar a sua evolução. 

O Telecurso TEC reúne três parceiros. A Fundação Roberto Marinho elaborou o material didático e a metodologia de ensino, administra o Ambiente Virtual e produziu os programas de TV. O Centro Paula Souza de Educação Tecnológica é responsável pela avaliação e certificação dos participantes e disponibilizou profissionais de seu quadro docente para coordenar o trabalho dos orientadores. Por fim, a Secretaria de Educação do Estado de São Paulo abriu as portas das escolas para o projeto, selecionou alunos e mobilizou professores para participarem dessa “empreitada educacional” que fará a diferença na vida de cerca de 50 mil jovens da região da Grande São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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