
INDICAÇÃO Nº 
1436
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à unificação dos planos de carreira do Quadro da Secretaria da Educação – QSE e do Quadro de Apoio Escolar – QAE, e à concessão de bolsa mestrado para os funcionários administrativos das escolas públicas estaduais e gratificação de informática para todos os que trabalham na secretaria dessas escolas.
JUSTIFICATIVA


Os funcionários administrativos das escolas públicas estaduais reivindicam o fim da diferença entre os planos de carreira do QSE e do QAE pois, comparando os dois quadros, constatam a existência de cargos com as mesmas funções dentro das escolas, mas com salários e direitos muito diferenciados, em prejuízo do bom andamento dos trabalhos.


A bolsa mestrado é, ainda, só oferecida aos professores, apesar de precisarmos, cada vez mais na educação, de pesquisadores que queiram aprimorar seus conhecimentos. Muitos funcionários administrativos desejam continuar seus estudos e não o fazem por falta de recursos. Temos, hoje, na rede pública estadual, funcionários graduados que também exercem a função docente em escolas particulares porque não são incentivados à pesquisa, ao estudo de pós-graduação na área da educação.


A gratificação de informática, criada em 1993, não foi estendida a todos os que trabalham na secretaria das escolas públicas estaduais. Somente alguns funcionários recebem tal benefício, apesar de ser direito de todos, uma vez que o trabalho da secretaria das escolas está totalmente informatizado.


Diante do exposto, indicamos ao Senhor Governador as ações que consideramos necessárias e urgentes em prol dos funcionários administrativos das escolas públicas estaduais.
Sala das Sessões, em
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