
INDICAÇÃO Nº 
1441
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos para recapeamento e melhoria do trecho da rodovia que liga a sede do município de Piraju até Manduri, da sede do município de Piraju até o entroncamento da Rodovia SP-270 com conseqüente reforma e a modernização do trevo sobre a rodovia Raposo Tavares.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo procura sempre disponibilizar recursos para melhorar a infra-estrutura rodoviária do Estado de São Paulo nos trechos críticos de suas rodovias estaduais.

O trevo situado no entroncamento da Rodovia SP-270, com a estrada que liga a sede do município de Piraju ao município de Manduri, necessita de urgente reforma e modernização. Da mesma forma, o trecho da rodovia de ligação de Manduri até Piraju, desde o referido trevo até a sede do município de Piraju, necessita de recapeamento e modernização dos acostamentos.

Trata-se de um trecho de estrada que dá acesso ao Distrito Industrial de Piraju onde o tráfego de caminhões pesados que acessam o Distrito Industrial vem aumentando com grande intensidade. O trevo necessita modernização, pois não permite o tráfego dos caminhões de grande porte na medida em que suas alças foram projetadas em outra época quando ausentes os grandes transportes pesados.

 A liberação de recursos para recapeamento e melhoria do trecho da rodovia que liga a sede do município de Piraju até Manduri, da sede do município de Piraju até o entroncamento da Rodovia SP-270, com conseqüente reforma e a modernização do trevo sobre a rodovia Raposo Tavares, atende às prioridades da administração municipal de melhoria da segurança do transporte regional.

Obedece a todas as prioridades de atendimento da segurança da população merecendo especial atenção do Governo do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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