
INDICAÇÃO Nº 
1443
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que seja dado o nome de “Maria Dolores Muniz Junqueira - Irmã Dolores” ao Centro de Reabilitação Física, da Rede de Reabilitação “Lucy Montoro”, a ser implantado em Santos, na Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Nascida em 26 de fevereiro de 1927, em Gijón, na Espanha, Maria Dolores Muniz Junqueira, a irmã Dolores ficou conhecida como uma das mulheres mais engajadas da Baixada Santista, onde viveu por 41 anos. Moradora do bairro Quarentenário, em São Vicente, irmã Dolores dedicou sua vida ao trabalho social nas comunidades mais carentes da região. 

Sua trajetória teve início ainda na Europa, onde atuou junto aos imigrantes portugueses. Em 1967,  veio ao Brasil como membro da Congregação Maria Imaculada. No início da década de 70, em São Vicente, criou o grupo Legionárias Jóquei Instituição. Em 1979, mudou-se para a Vila Zilda, no Guarujá, onde participou da luta pela implantação de serviços públicos essenciais. 

Em 1989, foi para a área continental de São Vicente, onde colaborou com a construção do Centro Comunitário do Humaitá, organizou a região chamada Quarentenário e coordenou a construção da Casa de Parto Normal David Capistrano Filho, que desde 2003 recebe gestantes da região. 

Também dirigiu a ONG Vila Ponte Nova Instituição Promocional (VIP), em São Vicente, fundada há 11 anos e que atende mais de mil crianças em dois centros comunitários, na EMEI Nossa Senhora da Esperança e no Cecon Nossa Senhora de Lourdes, onde é realizado um trabalho de orientação por meio da Pastoral da Criança

Por iniciativa da religiosa, o Governo do Estado decidiu implantar dois restaurantes populares em São Vicente, que oferecem diariamente refeições a R$ 1,00 para cerca de duas mil pessoas.

Graças a seu empenho, irmã Dolores obteve junto ao Principado das Astúrias, na Espanha, 92 mil euros, quantia que será destinada à ampliação da escola profissionalizante existente no Quarentenário, com cursos voltados para o setor portuário, exploração de gás e petróleo, turismo e hotelaria. Criada em 1997, a escola oferece, atualmente, 12 cursos.

Em virtude de sua trajetória pautada pelo desenvolvimento de ações e projetos voltados para o atendimento aos mais necessitados, irmã Dolores chegou a ser indicada, em 2005, ao Prêmio Nobel da Paz.

Infelizmente, no último dia 30 de agosto, a comunidade da Baixada Santista foi surpreendida com a triste notícia de sua morte, causada por complicações relacionadas a uma broncopneumonia. A perda da religiosa, que tinha 81 anos, causou comoção em toda a região. Centenas de pessoas fizeram questão de comparecer ao velório para dar o último adeus à irmã Dolores. Uma perda irreparável para a comunidade; uma personalidade que, com certeza, merece todas as nossas homenagens.

Pensando nisso, queremos propor, por meio desta indicação, que o nome da religiosa possa ser concedido ao Centro de Reabilitação Física, da Rede de Reabilitação “Lucy Montoro”, que será instalado em Santos, conforme anúncio recente feito pelo Governo do Estado.

A unidade, que deverá receber pacientes de toda a Baixada Santista, inclusive da cidade de São Vicente,  será destinada, sobretudo, à população de baixa renda, que não tem acesso ao tratamento adequado. A medida proporcionará uma nova possibilidade de vida, de integração e de bem-estar social a centenas de pessoas da região – ações que estão em consonância com o trabalho desenvolvido pela religiosa. 

Isto posto, sirvo-me da presente indicação para que seja atendida esta reivindicação que, com certeza, constituirá justa homenagem à irmã Dolores, que tantos serviços prestou ao longo de sua vida à coletividade desta importante região do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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