
INDICAÇÃO Nº 
1445
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a necessidade de providências para o envio de mais viaturas e policiais para a Base Comunitária de Samaritá, no Distrito da Área Continental de São Vicente.  

JUSTIFICATIVA

A presente indicação atende solicitação do Senhor Ivan de Souza, nobre vereador do município de São Vicente, autor de requerimento, aprovado na Câmara Municipal, que solicita o envio de mais viaturas e policiais para a Base Comunitária de Samaritá, Distrito da Área Continental de São Vicente. 

Trata-se de uma importante reivindicação, considerando que uma viatura do tipo Parati, destinada ao patrulhamento da Polícia Militar naquela localidade, foi recolhida por não reunir condições de uso. Ressalte-se, ainda, que a Base Comunitária de Samaritá ainda não dispõe do efetivo completo de policiais.   

Desta forma, esta proposição tem o escopo de solicitar ao Excelentíssimo Senhor Governador, na qualidade de Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de garantir o envio da viatura e o aumento do efetivo policial na Base Comunitária, atendendo, assim, os anseios da comunidade local. 

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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