
INDICAÇÃO Nº 
1447
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a necessidade de viabilizar a instalação de cursos técnicos e profissionalizantes na Zona Noroeste de Santos, mediante a ocupação de salas ociosas da rede estadual de ensino ou convênios com sociedades de melhoramentos de bairros, clubes, igrejas e organizações não-governamentais com imóveis na região.  

JUSTIFICATIVA

A presente indicação atende solicitação da comunidade da Zona Noroeste de Santos que reivindica a implantação de cursos técnicos e profissionalizantes na região para a capacitação dos moradores, principalmente jovens. 

Trata-se de uma área de grande carência social, com cerca de 120 mil habitantes, que não dispõe de unidades escolares públicas que ofereçam, gratuitamente, a qualificação profissional aos seus moradores. 

Desta forma, esta proposição tem o escopo de solicitar ao Excelentíssimo Senhor Governador, na qualidade de Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de viabilizar a implantação desses cursos em salas ociosas da rede estadual de ensino ou mediante convênios com entidades do Terceiro Setor, atendendo, assim, a comunidade local.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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