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, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de  Rio Claro, com a Diretoria, jornalistas e funcionários do Jornal “Cidade de Rio Claro” pelo transcurso do seu 74º aniversário, no dia 09 de setembro de 2008.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Diretores do Jornal, Aline Beatriz P. Magalhães Ceron e Luis Augusto Pezotti de Megalhães, à Avenida Cinco, 283 – Centro – Rio Claro/SP., Cep. 13500-380.

JUSTIFICATIVA

Referência do jornalismo e da excelência de qualidade de impressão no interior de São Paulo, o Jornal “Cidade de Rio Claro” completa neste dia 09 de setembro de 2008, 74 anos de dedicação à informação e à análise do que ocorre no mundo, no Brasil e na cidade.

Fundado em 1934 por Cícero Pacheco Trombie Dilermano Vianna, que o dirigiu por 02 anos, o jornal foi adquirido em 1936 pelo Senhor Humberto Cartolano que o manteve até sua morte, quando passou ao controle e administração da  Família Guimarães.

Acompanhando a evolução jornalística do Brasil e do mundo, o Jornal Cidade de Rio Claro se aprimora tanto no respeito ao conteúdo quanto na qualidade de impressão e apresentação, o que só é possível porque conta com um moderno parque gráfico no nível dos melhores meios de comunicação impressa do país.

Por ser motivo de orgulho para todo rioclarense, já que se trata de um dos melhores jornais do interior de São Paulo,  não poderia deixar de requerer um voto de congratulações com os seus funcionários, jornalistas e diretoria quando se comemora o seu 74º aniversário de existência.

Sala das Sessões, em
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