
INDICAÇÃO Nº 
1456
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Habitação, a realização de estudos e a viabilização de recursos, para a instalação de hidrômetros individuais em todos os conjuntos habitacionais verticais construídos pela CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é uma antiga aspiração dos moradores das unidades habitacionais da CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo.

Como se sabe, o usuário é obrigado a arcar com a despesa de um consumo que não corresponde à realidade do seu uso e, em razão disso, acaba gastando mais água do que o necessário. Tal atitude faz com que o cidadão deixe de adquirir a consciência de economia que deve fazer em relação ao precioso líquido.

Também devemos levar em consideração a existência de constantes desentendimentos entre os moradores, quase sempre motivados pela não concordância do valor rateado, bem como, pelos dissabores relacionados com o corte de fornecimento causado pela inadimplência de alguns.

Vale ainda lembrar, que a presente indicação tem um caráter extremamente social, pois esclarece que as despesas de instalação devem ser realizadas pela CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo, tendo em vista que os mutuários em geral, são pessoas de baixa renda e que não possuem recursos suficientes para suas sobrevivências.

Finalmente, não devemos esquecer que a água é fonte de vida e, qualquer atitude que seja tomada agora, visando sua economia, por mais insignificante que pareça, poderá ser muito preciosa num futuro bem próximo, razão pela qual contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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