
PROJETO DE LEI Nº 
624, DE 2008

Dá denominação de "Eugênio Cleto da Silva" a ponte localizada no Km 338 da Rodovia Francisco Alves Negrão - SP 258, no Município de Itararé. 

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Eugênio Cleto da Silva” a ponte localizada no Km 338 da Rodovia Francisco Alves Negrão – SP 258, no Município de Itararé.

 Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 
Eugênio Cleto da Silva, nasceu no dia 04 de janeiro de 1916, na cidade de Sengés e faleceu aos 23 de outubro de 2005, na capital paulista. 

 
O Professor Eugênio Cleto da Silva era casado com a Senhora Dolores Cardoso Cleto, sendo seus filhos Sergio Volnei Cleto, Sueli Cleto Sguário e Suzi Florece Cleto, tendo ainda vários netos e bisnetos.


Foi professor na Rede Pública de Ensino Estadual, até sua aposentadoria. Após esse período na educação decidiu lutar pelo povo na Câmara Municipal e foi vereador e Presidente da Câmara de Itararé, no período de 1° de fevereiro de 1969 a 31 de janeiro de 1972.


Também foi Soldado Expedicionário Brasileiro. 

 
No Ministério Eclesiástico foi ministro da palavra e ungido Presbítero Emérito da Igreja Presbiteriana do Brasil em Itararé.

Sala das Sessões, em 17/9/2008

a)  Waldir Agnello - PTB
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