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Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à doação de um veículo, tipo Kombi, ao Lar dos Velhos “Frederico Ozanan” de Garça.

JUSTIFICATIVA



O Lar dos Velhos “Frederico Ozanan” há 56 anos desenvolve atividades de assistência social e filantropia, tendo como objetivo acolher e dar atendimento aos idosos desamparados, especialmente àqueles que são vítimas de isolamento e abandono.



Ocorre que a referida entidade vem encontrando sérias dificuldades para cumprir com as obrigações de extrema necessidade, em decorrência dos recursos escassos, fato que inviabiliza a aquisição de outro veículo para assistir a referida entidade. No ano de 1997, após várias campanhas para arrecadação de recursos, o Lar dos Velhos conseguiu comprar uma perua Kombi que é utilizada para transportar os idosos que necessitam de consultas e tratamentos médicos, tanto em Garça como nas cidades vizinhas, como Bauru, Marília e Jaú. Ocorre que, sendo o único veículo para o transporte dos idosos, o estado de conservação está bastante precário, com necessidade constante de manutenção mecânica. Tal fato nos leva a reiterar o pedido, uma vez que o mesmo já foi apresentando em 2007.



Importante salientar que atualmente o Lar dos Velhos atende 60 (sessenta) idosos em regime de internato, que além das necessidades básicas, como alimentação, vestuário, higiene etc, recebem toda assistência necessária para propiciar conforto, dignidade, além dos cuidados especiais, inerentes às pessoas de idade avançada, uma vez que a maioria dos idosos é parcial ou totalmente dependente. 



Diante das razões apresentadas, tem a propositura em questão o objetivo de sensibilizar as autoridades para a pertinência do pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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