
INDICAÇÃO Nº 
1475
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador, a adoção de providências que assegurem a concessão de desconto no valor da conta de água e esgoto dos aposentados e pensionistas com rendimentos de até cinco salários mínimos.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação atende solicitação de aposentados e pensionistas do Estado de São Paulo, a grande maioria com rendimento de até cinco salários mínimos, que reivindicam desconto no valor da conta de água e esgoto, como já ocorre com o IPTU em muitos municípios paulistas. 

Trata-se de uma reivindicação que trará significativos ganhos econômicos e sociais, considerando que a despesa com água e esgoto tem um peso importante nos vencimentos dos inativos.  

Desta forma, esta proposição tem o escopo de solicitar ao Excelentíssimo Senhor Governador, na qualidade de Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de viabilizar a concessão desse desconto, atendendo um importante segmento da população paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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