
INDICAÇÃO Nº 
1482
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a necessidade de providências no sentido de melhorar as condições físicas e de higiene do prédio do Instituto Médico Legal de Santos. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação decorre de reclamações sobre a precariedade das instalações do prédio do Instituto Médico Legal de Santos, que também apresenta problemas de higiene. Tal situação compromete a qualidade do trabalho dos servidores lotados nesta unidade estadual, além de provocar críticas de munícipes. 

As críticas sobre o estado de abandono do imóvel já foram objeto de requerimento aprovado pela Câmara Municipal de Vereadores, que encaminhou o problema ao prefeito João Paulo Tavares Papa e ao diretor do Deinter-6, Valdomiro Bueno Filho. 

Desta forma, esta proposição tem o escopo de solicitar ao Excelentíssimo Senhor Governador, na qualidade de Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de solucionar o problema que atenta contra a excelência dos serviços públicos que devem ser prestados à comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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