
INDICAÇÃO Nº 
1485
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, providências para a criação da carreira de Odontolegista no quadro de servidores do Instituto de Criminalística.  

JUSTIFICATIVA

A presente indicação atende solicitação de profissionais da Odontologia, representados por entidades de classe, que destacam a importância do Odontolegista no serviço de identificação de corpos humanos e no trabalho de perícia desenvolvido pelo Instituto de Criminalística. 

Também conhecido como Dentista Forense, o Odontolegista tem, entre as suas especialidades, a função de identificar falecidos com o auxílio de registros dentais ante mortem quando possível.  Por meio do DNA, o profissional emprega evidências dentais para auxiliar na solução de crimes violentos.

Desta forma, esta proposição tem o escopo de solicitar ao Excelentíssimo Senhor Governador, na qualidade de Chefe do Poder Executivo, providências no sentido de se criar a carreira de Odontolegista no Instituto de Criminalística, o que muito contribuirá para a melhoria da qualidade e eficiência desse importante órgão estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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