MOÇÃO Nº 
74, DE 2008

Desde 1995, quando o PSDB – Partido da Social Democracia Brasileira assumiu o governo do Estado de São Paulo que a categoria dos Policiais Civis não tem reconhecida as reivindicações salariais que possam ao menos repor a inflação do período.

É do conhecimento de todos que os policiais do Estado de São Paulo têm um dos salários mais baixos do País, mesmo sendo São Paulo o Estado mais rico da federação. Conforme levantamento elaborado pelos Sindicatos, Associações e Secretarias de Administração dos Estados, o Estado de São Paulo aparece em 28º lugar no ranking da remuneração inicial das carreiras de Delegado de Polícia dos Estados, Distrito Federal e Polícia Federal.

Por diversas vezes a categoria tentou abrir um canal de negociação com o Governador mas não conseguiu ser ouvida, medida do descaso do governo tucano para com os servidores, em geral, e com a categoria dos Policiais Civis, em particular.

Assim, os policiais civis chegaram ao limite do desespero, motivo pelo qual decretaram o inicio da paralisação no dia 13 de agosto de 2008, quando a justiça do trabalho determinou uma proposta a ser observada pela categoria, ou seja, manutenção de 80% do efetivo sem interrupção das atividades.

Desta forma, estando evidenciada a relevância do movimento grevista dos Policiais Civis do Estado de São Paulo,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apóia e se solidariza com  as entidades sindicais legitimamente constituídas, integrantes da “Representação Coletiva dos Policiais Civis do Estado de São Paulo”  em dissídio coletivo pela pauta de suas reivindicações.

Sala das Sessões, em 22/9/2008

a)  Antonio Mentor 


