
INDICAÇÃO Nº 
1488
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e providências no sentido de que seja executado o convênio para execução das obras de ampliação da Creche Municipal do Jardim Novo Bastos, no Município de Bastos.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação visa a realização de estudos e providências no sentido de que seja executado o convênio para execução das obras de ampliação da Creche Municipal do Jardim Novo Bastos, no Município de Bastos.

O objetivo da Prefeitura Municipal de Bastos, é a celebração de Convênio, para que haja recursos financeiros no valor de R$ 43.998,93 (quarenta e nove mil, novecentos e noventa e oito reais e noventa e três centavos) para realização de obras de ampliação da Creche do Jardim Novo Bastos, cujo orçamento e Projeto já foram aprovados e deferidos no Plano de Liberação da Secretaria de Economia e Planejamento.

A presente solicitação se faz necessária tendo em vista que o Jardim Novo Bastos, constituído por pessoas de baixa renda, é um dos bairros mais populosos do nosso Município e a única Creche existente não comporta mais a demanda para observar as crianças dos trabalhadores, razão pela qual gostaríamos de merecer o decisivo apoio do Governo para solucionar o problema.

Diante do exposto e da relevância da matéria, pedimos a atenção especial para a população de Bastos.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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