
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 5716/08

De autoria do senhor Aroldo Batista Nogueira, residente em São Bernardo do Campo, trata o presente de denúncia sobre supostos procedimentos incorretos do professor Desiré Neguessan, docente titular da disciplina Programação II, do Curso de Análise de Sistema e Tecnologia da Informação, da Faculdade de Tecnologia de São Caetano do Sul, com indícios de prejuízo aos alunos. A denúncia é fartamente ilustrada e vem acompanhada de documentação dos interessados que solicitaram providências à diretora da escola, sra. Adriane M. Fontana e à Ouvidoria, sem lograr êxito de atendimento.

Encaminhado à Comissão de Educação desta casa, o documento foi examinado em matéria de mérito e, smj, nosso entendimento é que há procedência  no pedido, que vem fartamente ilustrado por denúncias, pedidos de revisão, abaixo-assinados, boletins de ocorrência policial, inclusive de pedido de convocação para depoimento à Câmara Municipal de S.Caetano do Sul.  É nosso entendimento que não foi dada a devida atenção ao problema nem pela diretora da unidade nem pela Ouvidoria, mesmo se tratando de problema que a unidade escolar deveria resolver, pois é de sua alçada. 

Assim, propomos aos nobres deputados desta comissão que a diretora da FATEC de São Caetano do Sul, sra. Adriane M. Fontana, e a superintendente do Centro Paula Souza, Sra. Laura M.J. Laganá, sejam convocadas para prestar depoimentos a esta Comissão de Educação sobre as denúncias feitas no presente processo.

Sala das Comissões em,

Deputado Carlos Giannazi 

Relator
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