
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 10990/07

De autoria do senhor Paulo Eduardo Nunes Bruel, em São Paulo, trata o presente de denúncia sobre supostas irregularidades ocorridas no curso de pós-graduação na Escola de Engenharia de São Carlos, da Universidade de São Paulo, relativas especificamente à conduta de professores e funcionários administrativos do Departamento de Engenharia Mecânica. O autor das denúncias e reclamações tem interesse direto nos fatos que narra, pois tais fatos e procedimentos atingem sua vida escolar. 

Encaminhado à Comissão de Educação desta casa, o documento foi examinado em matéria de mérito e, smj, nosso entendimento é que pode haver procedência na reclamação do autor, mas que é preciso ouvir a administração do referido curso, departamento e escola. Quer nos parecer que a vida escolar de um aluno, qualquer que seja o grau de seu estudo, deve ser regida pelo regimento interno da escola. É nosso entendimento que, conforme narrativa do autor, o regimento não é citado nem cotejado, daí o nosso parecer de que tais fatos possam ser submetidos à direção da escola e do citado curso de pós-graduação para que sejam averiguadas as condutas e determinar-se providências cabíveis. 

Assim, propomos aos nobres deputados desta comissão que os fatos aqui narrados sejam encaminhados à Escola de Engenharia de São Carlos, Curso de Pós-graduação do Departamento de Engenharia Mecânica, e devidamente esclarecidos e/ou resolvidos de forma que o postulante não sofra prejuízos.

Sala das Comissões,

Deputado Carlos Giannazi 

Relator
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