
PARECER Nº  3561  , DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL,  EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 41, DE 2005



De autoriza do nobre Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe objetiva revogar dispositivos da Lei Complementar nº 180, de 1978, que dispõe sobre a instituição do Sistema de Administração de Pessoal.



Em pauta, nos termos regimentais, o Projeto não foi alvo de emendas ou substitutivos.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, esta não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial, que apresentou parecer favorável à aprovação do Projeto.



Em seguida, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública. Face à ausência de manifestação oportuna desse órgão técnico, foi novamente designado Relator Especial, que opinou favoravelmente à matéria.



No presente, face à não manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento, cabe-nos, na qualidade de Relator Especial, analisar a propositura consoante o que dispõe o § 3º do artigo 31, do Regimento Interno Consolidado.



Na condição de relator designado, não verificamos óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam a aprovação do presente Projeto.



Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei Complementar nº 41, de 2005.



É o nosso parecer.

a) Edson Ferrarini – Relator Especial

