
PARECER Nº  3565,  DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 198, DE 2006


De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe tem o objetivo de acrescentar dispositivo ao artigo 34 de Lei nº 6.374, de 1989, que institui o Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações – ICMS.


Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 46ª e 50ª Sessões Ordinárias, de 12 a 20/04/06, não recebendo emendas ou substitutivos.


De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável à sua aprovação.


Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi este Deputado designado Relator Especial para analisar a matéria quantos aos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao examinar os autos, constatamos que inexistem óbices de natureza financeira ou orçamentária que impeçam sua tramitação.

Verificamos que o projeto não aumenta despesa, apenas concede uma redução na alíquota do ICMS para os fabricantes de puxadores para móveis e similares, setor que vem enfrentando muitas dificuldades em manter seus produtos no mercado, pelo fato da crescente importação de produtos desse segmento.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 198, de 2006. 

a) Edson Ferrarini - Relator Especial


