EMENDA Nº 24, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 61, DE 2008
SL Nº 739, DE 2008

Acrescente-se ao artigo 3º do Projeto de Lei Complementar em epígrafe § 1º, renumerando-se os demais, com a seguinte redação:

“Artigo 3º - [...]

§ 1º - No cálculo previsto no “caput” deste artigo será considerado também os valores do Adicional Operacional de Localidade (AOL) instituído pela Lei Complementar nº 994, de 18 de maio de 2006; percebidos durante o período de 18 de maio de 2006 à 22 de outubro de 2007.”

JUSTIFICATIVA

Submete-se à elevada apreciação dessa Casa de Leis a presente emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 61, de 2008, encaminhado pelo Governador do Estado de São Paulo, cujo escopo é reclassificar padrões de vencimentos dos militares estaduais e dar providências correlatas.

A presente emenda pretende fazer considerar nessa incorporação o período em que os militares perceberam o denominado Adicional Operacional de Localidade (AOL), o qual se incorporou ao ALE em outubro de 2007, não podendo agora ser desconsiderado no cálculo da incorporação que se pretende estabelecer.

O Adicional, instituído em 1992, por intermédio da Lei Complementar nº 689, de 13 de outubro de 1992, sofreu diversas alterações de valores ao longo dos dezesseis anos de sua vigência, sendo que em menos de um ano sofreu duas alterações de valores significativas, respectivamente, por intermédio das Leis Complementares nºs 1.020/07 e 1.045/08.

Assim, a incorporação pela média e em dez parcelas somente poderá ser admissível, desde que considere também o Adicional Operacional de Localidade (AOL), motivo pelo qual é que apresento a presente emenda para que a incorporação do benefício considere tal parcela remuneratória.  

Sala das Sessões, em 30-10-2008.
a) Fernando Capez 

