PARECER Nº 3458, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 482, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Sebastião Almeida, o projeto em epígrafe altera e reclassifica a área que compõe o território especialmente protegido pelo Parque Estadual do Jurupará.

Nos termos do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada para análise da Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1º, do regimento citado. Não tendo aquele órgão técnico se manifestado dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar a matéria.

A matéria tratada na proposição é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

O projeto encontra fundamento constitucional de validade nos incisos VI e XII do artigo 24 e inciso III, do §1°, do artigo 225, ambos da Constituição Federal, não possuindo qualquer impedimento de ordem material ou procedimental para o regular prosseguimento do feito.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.° 0482, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Rui Falcão – Relator Especial

