PARECER Nº 3460, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre o Projeto de lei nº 482, de 2008

De autoria do Deputado Sebastião Almeida, o projeto em epígrafe tem o objetivo de alterar e reclassificar a área que compõe o território especialmente protegido pelo Parque Estadual do Jurupará.

 Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 93ª a  97ª Sessões Ordinárias, de 01 a  07/08/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

    De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não examinou a matéria no prazo regimental. Por esta razão, foi o Deputado Rui Falcão designado Relator Especial,  para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

                                             Na seqüência, foi o projeto enviado à Comissão de Meio Ambiente para examinar a matéria, nos termos do artigo 31, § 18 do Regimento Interno. Face à não manifestação daquele órgão técnico no prazo regimental, o Relator Especial designado também se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Posteriormente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento para análise dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno, que também não se manifestou no prazo regimental, sendo este Deputado designado Relator Especial para apreciar o projeto.

                 Nessas condições verificamos que a proposição concorre para o aumento da despesa, e há previsão na Lei n.º 12.788, de 2007, que dispõe sobre o orçamento do Estado, para o previsto pelo projeto:

2609 PLANEJAMENTO AMBIENTAL

Objetivo Público Alvo: Total

ELABORAR E PROPOR PROJETOS E AÇÕES DE PLANEJAMENTO AMBIENTAL VISANDO A POPULAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO 4.458.529

GARANTIA E MELHORIA DA QUALIDADE AMBIENTAL DO ESTADO DE SÃO PAULO.

Ação Denominação Produto (Unidade de Medida) Meta Órgão Valor

2015 CENÁRIOS AMBIENTAIS 2020 Relatórios Emitidos (unidade) 2 26000 - MEIO AMBIENTE 200.000

2016 LITORAL NORTE - AVALIAÇÃO AMBIENTAL INTEGRADA Relatórios Emitidos (unidade) 5 26000 - MEIO AMBIENTE 1.500.000

2017 MUNICÍPIO VERDE - PROTOCOLO DE CONDUTA AMBIENTAL Planos De Ação Executados (unidade) 200 26000 - MEIO AMBIENTE 350.000

4640 SISTEMATIZAÇÃO E DIFUSÃO DE INFORMAÇÕES AMBIENTAIS Relatórios (unidade) 20 26000 - MEIO AMBIENTE 2.115.682

5074 APOIO À IMPLANTAÇÃO DE PLANOS REGIONAIS DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL Planos Regionais De Desenvolvimento Sustentável 4 26000 - MEIO AMBIENTE 292.847

Implantados (unidade)

Valores em R$1,00

Constatamos, que não há qualquer óbice de natureza financeira ou orçamentária que impeça sua aprovação. Cabe ressaltar, ainda, que o artigo 10 do projeto atende às exigências do artigo 25 da Constituição Estadual.

                                                 Pelo exposto, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 482, de 2008. 

a) Hamilton Pereira – Relator Especial

