PARECER Nº  3496, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1345, DE 2007

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe tem por objetivo  dar denominação de “E.E Maestro Heitor Vila-Lobos à Escola Estadual Parque das Árvores, localizada em Interlagos, no município de São Paulo.



Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 151ª a 155ª, de 26/11 a 30/11/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Procedendo ao exame dos autos, verificamos que o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico, que exarou parecer favorável ao Substitutivo ora apresentado no Parecer.



Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 e inciso II, lebra “b”, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.



As pessoas que assinam o abaixo-assinado sabem da importância histórica para o Brasil do Maestro Heitor Vila-Lobos. Nada mais justo a homenagem prestada por alunos e comunidade da Escola Parque das Árvores.



Pelo exposto, somos favoráveis ao projeto de Lei 1345, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Maria Lúcia Prandi – Relatora
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, e prejudicado o projeto, conforme o parecer da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15-10-2008.

a) Simão Pedro – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Paulo Alexandre Barbosa – Rita Passos – José Bruno – Mauro Bragato – Simão Pedro – Carlos Giannazi

