
PARECER Nº  3504 , DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0192, DE 2008.

De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe tem por objetivo dar denominação de “Professora Maria de Lourdes Vilela” à Escola Estadual Bairro Bandeira Branca II, no Município de Jacareí.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 35ª a 39ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/04/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1º, artigo 31, do Regimento Interno. Dessa forma, a referida Comissão exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de lei em tela.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria na justificativa apresentada para a propositura em tela, destaca-se a manifestação de munícipes integrantes do Conselho da Escola Estadual Bairro Bandeira Branca II, bem como do Vereador Professor Marino, de Jacareí, na sua qualidade de representante de munícipes, em favor da proposição, que visa prestar justa homenagem à figura Professora Maria de Lourdes Vilela, pela reconhecida importância de sua contribuição à Educação através do magistério, todo ele exercido no Município de Jacareí. Dessa forma, seu legado é de fundamental importância como referência para as gerações atuais e futuras.

Trata-se, portanto,  de propositura de interesse do Estado.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 0192, de 2008.

Este é o nosso parecer.

a) Maria Lúcia Prandi -  Relatora

Aprovada conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/10/2008

a) Simão Pedro  – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Paulo Alexandre Barbosa – Rita Passos – Mauro Bragato – Simão Pedro – Carlos Giannazi – José Bruno 

