PARECER N.° 3569, DE 2008

DA  COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 753, DE  2007
De autoria do nobre Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe visa obrigar a presença de dispositivos que visem o uso racional de água potável nos imóveis urbanos e rurais no Estado de São Paulo. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

A seguir, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, racionalizar o uso da água através de equipamentos destinados para este fim, é uma medida que visa  não apenas obter o máximo de rendimento deste recurso natural, mas também garantir a sua economia, uma vez que todos sabemos estar se esgotando. 

Importante ressaltar que ao determinar o uso racional da água,  será possível uma mudança de perspectiva na condução da política de distribuição, possibilitando a conscientização da população. A propositura visa tutelar não apenas a economia do abastecimento de recurso tão importante e indispensável, mas também beneficiar as futuras gerações do nosso Estado. 

Desta forma, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 753, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Ana Perugini - Relatora
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 21/5/2008

a) Sebastião Almeida – Presidente
Roberto Massafera – Alex Manente – Uebe Rezeck – Samuel Moreira


