
INDICAÇÃO Nº 
1495
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Desenvolvimento a elaboração de estudos pertinentes à implantação de uma Faculdade de Tecnologia no Município de Tupã.

JUSTIFICATIVA

O Secretariado de Juventude do PSDB de Tupã, por meio de seu presidente Lucas Machado, encaminhou ofício a este deputado solicitando providências para que se instale uma Faculdade de Tecnologia (FATEC) naquele município.

O Governo do Estado, há mais de uma década, vem mudando a perspectiva de muitos jovens sobre o futuro. A construção de ETECs e FATECs propiciam o ensino profissionalizante, técnico e superior, suficiente para que o jovem possa inserir-se no mercado de trabalho, percebendo remuneração justa e podendo construir a sua vida.

No entanto Tupã, importante cidade situada na Alta Paulista, oeste de São Paulo, apesar de sua importância no cenário paulista, não conta com nenhuma FATEC. 

Tupã é das poucas cidades que ainda consegue reunir a tranqüilidade das pequenas, bem como as opções e variedades das grandes, mas faz muita falta aos habitantes locais, especialmente à população jovem, um centro de ensinamento técnico profissionalizante. 

Fundada em 12 de outubro de 1929, por Luiz de Souza Leão, numa região de floresta virgem, o nome TUPÃ significa o Deus do Trovão, e foi escolhido em virtude da homenagem feita aos índios, primeiros habitantes desse local. 

Por ser conhecida como Capital da Fotografia, a demanda para criação e implantação de cursos, tanto teóricos como práticos, para a formação de novos fotógrafos é grande. 

Uma sugestão levantada pelos jovens tupãenses é a implantação de cursos não só de fotografia, mas também de “web designer”, voltados para a formação de técnicos em fotografar e revelar fotos digitais. Da mesma forma, nesse centro de ensino profissionalizante técnico e superior seria possível a construção de laboratórios próprios para o ramo fotográfico. 

A cidade comporta essa massa capacitada, pois por deter esse  título existem muitas empresas especializadas nesse ramo fotográfico que geram milhares de postos de trabalho. Postos estes que muitas vezes são ocupados por pessoas de outras cidades, ou por mão de obra não capacitada. 

Logo fica clara a necessidade de implantação de uma faculdade que possa atender essa demanda local, e que tenha um ensino diferenciado, proporcionando aos jovens o aprendizado de uma profissão, um ofício, trazendo a estes uma perspectiva de futuro, especificamente se o curso ministrado se adequar com o potencial da cidade, neste caso a fotografia.

É absolutamente desnecessário “gastar” linhas aqui para demonstrar a importância das FATECs no cenário educacional paulista atual. Não é à toa que essa é uma bandeira defendida pelas Autoridades que governam o nosso estado nos últimos doze anos. Portanto, absolutamente legítimo o pleito da população local, em especial os jovens, representados por Lucas Machado, para que uma FATEC seja instalada em Tupã, especificamente com o curso de fotografia e “web designer”, atividades muito relevantes para a região. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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