
INDICAÇÃO Nº 
1518
, DE 2008

Indico ao Senhor Governador que disponibilize nos aeroportos administrados pelo Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo – DAESP, áreas para divulgação turística das cidades da Baixada Santista, com o objetivo de aumentar o fluxo de turistas na Região Metropolitana da Baixada Santista.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação atende solicitação apresentada pelos Secretários Municipais de Turismo das cidades da baixada santista em reunião realizada pela Câmara Temática de Turismo do CONDESB – Conselho de Desenvolvimento da Baixada Santista. 

O DAESP administra 31 aeroportos por onde passam, segundo informações do próprio Departamento, 817.800 pessoas. |Logo, a divulgação nesses locais atinge um público considerável, o que trará grandes benefícios ao turismo da Baixada Santista.

O objetivo dos secretários com esse pedido é melhorar a divulgação dos atrativos turísticos da baixada santista e juntamente, com outras ações, aumentar o número de turistas na região, principalmente na baixa temporada.

A Baixada Santista conta com um potencial turístico enorme: além de suas famosas praias, toda a região é margeada pela Mata Atlântica e conta com o Parque Estadual da Serra do Mar e a Estação Ecológica Juréia – Itatins, que representam importantes destinos de Ecoturismo e Turismo de Aventura não só no Estado, mas no Brasil.
Além de sua beleza natural a região tem se transformado em um pólo receptor do turismo de negócios, com a realização de feiras e eventos e é a principal escala dos Cruzeiros Marítimos, chegando a ter movimentação de 524.000 passageiros no Terminal de Passageiros do Porto de Santos. Este, aliás, será alvo de investimentos na ordem de 15 milhões de reais, até 2010.

Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local.

E este Parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa.  Nesse intuito, é que apresenta a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim traga melhorias e desenvolvimento para a Região Metropolitana da Baixada Santista, o que irá gerar melhoria nas condições de vida de todos que ali residem. 

A querida Baixada Santista carece desse cuidado que ora solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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