
INDICAÇÃO Nº 
1524
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à construção de um prédio de estrutura vertical para abrigar a Delegacia de Investigações Gerais (DIG), a Delegacia de Investigações Sobre Entorpecentes (DISE), a Delegacia de Defesa da Mulher (DDM) e o Plantão Policial, dentro do mesmo terreno onde já estão instalados o Primeiro Distrito Policial e a CIRETRAN de Dracena.
JUSTIFICATIVA

A localização geográfica da Cidade de Dracena a qualifica para sediar a centralização das atividades policiais especializadas na Região da Nova Alta Paulista.

Essa centralização num mesmo espaço físico pode ser viabilizada no terreno onde já funcionam o Primeiro Distrito Policial e a CIRETRAN de Dracena, na Rua Martin Afonso, 1.421, pois é propriedade do Estado e possui área livre suficiente para a construção de um prédio de estrutura vertical com as dimensões necessárias ao funcionamento simultâneo da  DIG, da DISE, da DDM e do Plantão Policial.

Relacionamos, a seguir, outros bons motivos para a construção desse edifício:

· o alto custo dos aluguéis;

· a constante mudança de endereço desses órgãos, geralmente motivada pela rescisão contratual unilateral por parte do locador;

· as dificuldades enfrentadas na busca por instalações adequadas dentre as disponíveis para locação;

· a vulnerabilidade das delegacias especializadas a atos de vandalismo contra as suas instalações (elas não funcionam nas madrugadas, finais de semana e feriados) enquanto ainda não estão reunidas num mesmo endereço, onde a vigilância se tornará eficaz;

·  a maior comodidade dos usuários, a agilização dos serviços e a economia operacional decorrentes da centralização das atividades policiais.

Indicamos, assim, as ações governamentais que consideramos necessárias e urgentes para o bom funcionamento da segurança pública na Região da Nova Alta Paulista
Sala das Sessões, em
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