
PROJETO DE LEI Nº  674 , DE 2008

Declara de utilidade pública a Unidade de Apoio aos Portadores de Câncer - UNIAP de Americana.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Unidade de Apoio aos Portadores de Câncer – UNIAP, com sede no Município de Americana.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Unidade de Apoio aos Portadores de Câncer – UNIAP, é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, e está sediada na Rua Brigadeiro Faria Lima, 593 – Bairro Machadinho, no Município de Americana, tendo como Presidente, a Senhora Maria de Lourdes Pereira da Silva Vitorino.

A UNIAP realiza um trabalho voltado aos portadores dos mais diversos tipos de câncer desde o ano de 2003, visando atender os pacientes nas suas necessidades diversas proporcionando melhora da sua qualidade de vida e de sua família.

Unir a sociedade civil em favor do combate ao câncer é o trabalho que vem sendo desenvolvido naquela entidade, que atende pacientes de baixa renda e se mantém exclusivamente com recursos doados por pessoas físicas e jurídicas.

Pela eficácia do trabalho oferecido pela UNIAP, apresentamos a presente propositura, em reconhecimento e incentivo para a continuidade de tão importante obra social.

Sala das Sessões, em 22-10-2008

a)  Chico Sardelli - PV
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