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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Junqueirópolis, pela realização da 10ª ACERUVA – Festa de Acerola e Uva, realizada do dia 8 a 12 de outubro de 2008. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Osmar Pinato e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Paulo Dias Fuzinato e aos demais Vereadores do Município e ao Presidente Osvaldo Dias da Associação Agrícola de Junqueirópolis, o Presidente da ACERUVA, Rinaldo Picinini e ao produtor inovador Moacir Olivier. 

JUSTIFICATIVA

A ACERUVA – Festa de Acerola e Uva de Junqueirópolis representa uma experiência de sucesso que vem se repetindo por dez anos, graças à dedicação dos profissionais. As equipes que se sucederam na organização do evento desenvolveram esforços constantes e permanentes para acumular experiências na gestão da organização da feira. Foram estas equipes que se constituíram no principal fator que torna a ACERUVA uma das mais bem sucedidos evento do interior do Estado de São Paulo. A Feira tem a frente homens dedicados e entusiastas que puderam contar com equipes experientes e dedicadas.

Com o apoio imprescindível de parceiros, como a Prefeitura Municipal e a Câmara Municipal de Presidente Venceslau, a 10ª “ACERUVA” marcou novamente sua data na história da cidade e da região da Alta Paulista. Com shows diários, com leilão beneficente, com rodeios e original gastronomia atendeu aos seus elevados objetivos sociais. Esforço de muitos, ofereceu ao público o que há de melhor de inovação no agro-negócio e atrações para todas as idades e classes sociais. 

Evento de qualidade excepcional e de grande originalidade exibiu aos visitantes a pujança do agronegócio do município de Junqueirópolis e da região da Alta Paulista. A Comissão Organizadora soube cativar e surpreender o público presente.

Apresentamos este requerimento como reconhecimento, desta Casa de Leis a tão importante ACERUVA - Feira de Acerola e Uva da cidade de Junqueirópolis.

.
Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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