
INDICAÇÃO Nº 
1560
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudo e providencias no sentido de conceder aos Servidores do DER a reposição salarial de no mínimo a inflação anual, vale refeição.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa conceder aos servidores do DER  a reposição salarial de no mínimo a inflação anual, vale refeição condizente coma realidade que vivem os servidores, pois há anos não tem um reajuste.

Para que possamos manifestar e resgatar o principio fundamental do serviço público, de qualidade e revisão salarial, devido a falta de dignidade para como os servidores e seu familiares, e o não cumprimento de não alterar o  Projeto 712, de 1993, nas datas acordadas.

Os servidores das mais diversas secretarias pedem a garantia do que já direito: reposição salarial e reajuste no vale refeição, pois anos eles já vem solicitando o reajuste muito tempo e muitas vezes não reconhecido, pois segundo nota dos servidores do DER, trabalham em péssimas condições. Eles dedicaram toda vida para construir os caminhos do progresso do Estado “RODOVIAS, sempre as melhores do pais; cumpriram suas obrigações, trabalharam com amor, dedicação e responsabilidade, mas infelizmente não estão sendo assalariados o suficiente para continuar com o mesmo desempenho.

Eles propõem reivindicações como:

1) Manutenção da G. A R. – Gratificação de Atividade Rodoviária;

Extensão a todos os servidores do D.E.R.

Alteração dos valores como segue por nível:

-elementar  - R$ 380,81

-intermediário – R$ 507,75

-intermediário – Comissão – R$ 660,07

-superior Carreira – R$964,72

-superior comissão - R$ 964,72

2) Que a mesma não seja aplicada como retribuição global.

A justificativa dos servidores á proposta é resultado de negociação com a Administração do D.E.R., com parecer favorável dos valores acima propostos, uma vez que vem corrigir distorções salariais dentro dos níveis hierárquicos, hoje nivelado por baixo. Estando fora da retribuição, é uma forma mais digna para os diversos níveis que cada servidor se enquadra.

Quando inclui a G. A.R. – Gratificação de Atividade Rodoviária na retribuição global é absolvida pelo abono complementar.

Hoje o salário inicial do Operador de Máquinas é de R$ 510,00 – coma gratificação da GAR. Alterada o seu valor e, fora da retribuição global, como mostra tabela acima da nossa proposta para o nível intermediário de R$ 507,75, seu salário ficaria com o valor de R$ 1017,75. portanto, mesmo atendido nossa reivindicação, o salário esta abaixo do mercado.

3) valorização do Ticket Alimentação e Refeição;

4) abertura de negociação para discutir data para retroação do projeto que altera a lei 712/93, com efeito definidos na lei 12.391/06 da DATA Base em 1º de março para Revisão Salarial aos Servidores Estaduais.

Diante do exposto e importante interesse público, pedimos a atenção especial para os servidores do D.E.R.

Diante do exposto e importante interesse público, pedimos a atenção especial para os funcionários do DER.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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