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, DE 2008

                               INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, para que determine à titular da Pasta da Educação, a adoção das medidas necessárias visando a ampliação do Projeto Se Toque, de prevenção ao câncer de mama, para as escolas da rede pública dos municípios da Região do Alto Tietê.

JUSTIFICATIVA

                                     Outubro é o mês mundial de conscientização sobre câncer de mama. Em todo o mundo ocorrem ações informativas e preventivas sobre o tipo de câncer que mais acomete as mulheres.

                                    Desde o último dia 11 pp,  a Secretaria de Estado da Educação (numa brilhante iniciativa) lançou um programa de ações educativas exatamente contra a doença, para professoras da rede e alunas de Ensino Médio (15 a 17 anos, geralmente).
                                     O Projeto Se Toque, divulgado por meio do Programa Escola da Família, está iniciando uma nova etapa, segundo a coordenadora do Programa Escola da Família, Mary Kawauchi.

                                    Iniciado em 2007, foi direcionado à região de Campinas, como  piloto. Foi levado para 48 escolas, de duas Diretorias de Ensino, que continuam até hoje as atividades relacionadas a ação.

                                    Segundo a Coordenadoria responsável pelo projeto, em maio deste ano, teve início na capital, atingindo cerca de 6 mil pessoas desde então. Até novembro deve abranger as 17 Diretorias de Ensino da cidade, que reúnem 465 escolas. 
                                   A importância do auto-exame para a prevenção do câncer que mais atinge as mulheres em todo o mundo é o objetivo do Projeto Se Toque, que este mês começou iniciativa direcionada especificamente para professoras e alunas do ensino médio da rede estadual. 

                                  A ação de conscientização sobre câncer de mama foi lançada no ano passado, numa parceria da Coordenadoria de Estudos e Normas Pedagógicas (Cenpe), da Secretaria da Educação, com o Instituto de Desenvolvimento Social, que o concebeu. Passou a ser difundida por meio do Programa Escola da Família, que abre as escolas estaduais à comunidade nos finais de semana, para uso dos moradores das vizinhanças, além dos próprios estudantes. 

                                  Ainda segundo a notícia divulgada no site do Governo do Estado de São Paulo na Internet, na segunda quinzena de outubro, uma programação de palestras sobre prevenção e tratamento de tumores, realizadas por ginecologistas e mastologistas, foi iniciada para alunas e professoras. A intenção é que funcione como treinamento de agentes multiplicadores e subsidie as Diretorias de Ensino na elaboração de estratégias pedagógicas de divulgação do Se Toque para as comunidades.

                                    A pasta da Educação prevê a participação de quatro mil pessoas, entre alunas e professoras, até o fim do ano, em todas as regiões da capital. Além de assistir às palestras, elas poderão esclarecer dúvidas diretamente com os médicos e receber indicações sobre os serviços de saúde mais próximos que realizam exames de mamografia, ultra-sonografia e Papanicolau. 

                                    A programação inclui a apresentação de peça teatral para demonstração do auto-exame de forma lúdica e a distribuição de um adorno, chamado de Colar da Vida. Feito de contas brancas de diversos tamanhos, simboliza as dimensões que os tumores podem ter e a idéia de que, quanto mais cedo eles são diagnosticados, maiores são as chances de cura da doença.




    Diante da grande importância do Projeto Se Toque, apelamos ao reconhecido espírito público de Vossa Excelência, no sentido que determine a extensão deste programa para os municípios da Região do Alto Tietê (Mogi das Cruzes, Suzano, Biritiba Mirim, Salesópolis, Itaquaquecetuba, Poá, Ferraz de Vasconcelos, Guararema, Arujá e Santa Isabel.
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