
INDICAÇÃO Nº 
1599
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes a liberação de recursos para ampliação do “Programa Jovens Acolhedores” da Secretaria da Saúde para incluir os Santas Casas da Misericórdia e os Hospitais Filantrópicos do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O Programa Jovens Acolhedores da Secretaria de Estado da Saúde destina-se à participação de universitários no acolhimento de usuários das Unidades Públicas de Saúde, com o objetivo de investir no processo de Humanização da Assistência. Programa de grande sucesso e de grande alcance social precisa ser ampliado para implantação do Programa nas Santas Casas de Misericórdia e nos Hospitais Filantrópicos do Estado de São Paulo.

O Programa resulta da constatação de que uma infinidade de mal-entendidos e dificuldades enfrentadas pelos usuários e trabalhadores no ambiente dos Serviços de Saúde pode ser minimizada quando se ouve, compreende, acolhe, considera e respeita, tanto os usuários, como aqueles que cuidam – atores essenciais para a Humanização.

A Secretaria de Estado da Saúde concede bolsa mensal para cada estudante, podendo ser complementada pela Instituição de Ensino para a quitação de mensalidades. Propõe a integração e a participação de estudantes universitários nos projetos inseridos em sua comunidade e pretende desenvolver um  conteúdo básico para a formação do estudante, com supervisão técnica, ao longo dos doze meses de duração da Bolsa, com direito a certificação. 

O Programa define, com clareza, as funções a serem exercidas pelo Acolhedor: recepcionar todas as pessoas que procuram a Unidade de Saúde com urbanidade e respeito, acolhendo-as com humanidade; buscar a resolutividade no agir e solucionar dos problemas e compromisso com a satisfação e qualidade do atendimento; cumprir a programação sob sua responsabilidade; zelar pelo bem público, inclusive materiais, equipamentos e instalações da Unidade de Saúde ou os que forem colocados à sua disposição; cumprir normas e princípios que regem a administração pública; dedicar 20 horas semanais para as atividades. 

O objetivo central do Programa Jovens Acolhedores é a humanização na Área da Saúde. Visa a enfocar as mudanças estruturais que envolvem gestão, processo de trabalho e relacionamentos interpessoais dentro de princípios de participação, compromisso e respeito às subjetividades dos usuários e dos profissionais da saúde. A qualidade da atenção, o interesse e a responsabilidade são aspectos enfatizados pela cultura da humanização que devem estar presentes desde o momento em que as pessoas chegam aos serviços de saúde.

O acolhedor é aquele que promove o encontro do usuário com a instituição de saúde por meio de atitude cuidadosa, disponível para uma escuta aberta às necessidades do usuário e capacidade de orientar sua inclusão dentro do sistema de saúde. Uma recepção humanizada agrega profissionais com conhecimentos de saúde coletiva, cidadania e compreensão das dimensões humanas do adoecimento da população a quem atende para que possa exercer de fato a escuta de suas necessidades. 

A ampliação do Programa Jovem acolhedor para as Santas Casas da Misericórdia e para os Hospitais Filantrópicos irá contribuir para o desenvolvimento destas instituições de saúde, merecendo todo o apoio do Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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