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  -

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a agilização do fornecimento de carteira de gratuidade no transporte coletivo intermunicipal para pessoas portadoras de necessidades especiais.  

JUSTIFICATIVA

As pessoas portadoras de necessidades especiais, a partir da apresentação de laudo médico e solicitação de carteira de gratuidade no transporte coletivo intermunicipal, esperam três meses para que o documento seja fornecido.

Devemos ressaltar que, àqueles que solicitam são pessoas em tratamento especializado de saúde, como quimioterapia, radioterapia, hemodiálise e outros. 

Com a saúde debilitada, carentes de tratamento urgente, essas pessoas  têm baixíssimo poder aquisitivo, em geral são idosos  ou deficientes físicos.

A espera pela emissão do documento pelo prazo de três meses, para quem necessita de tratamento médico é muito longa e dolorosa, porque a maioria aguarda pelo documento para iniciar o seu tratamento, o que provoca um agravo nos resultados de sua reabilitação.

Por essas razões apresento a seguinte indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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