PARECER Nº 3576, DE 2008

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 603, DE 2006

De iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe isenta do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações-ICMS, o fornecimento de energia elétrica para consumo de instituições filantrópicas, que prestem atendimento a idosos carentes.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Promoção Social para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Nesta condição, verificamos que o projeto tem o objetivo de isentar as instituições filantrópicas que prestam serviços a idosos carentes do pagamento de ICMS no consumo de energia elétrica. 

Infelizmente, sabemos que ao chegar à terceira idade, nem sempre a saúde nos acompanha e não raramente, devido à falta de identificação e a localização de familiares, os idosos são abrigados em instituições beneficentes, na maioria das vezes a única opção que lhes resta.

Se não fossem estas instituições, geralmente, criadas e geridas por abnegados a fazer bem, não se sabe a quem estes idosos iriam recorrer, pois é sabido que o Estado cuida muito mal de seus "velhos".

Logo, o presente projeto, ao prever a isenção de impostos a estas entidades, tem eminente cunho social, contribuindo para equação, ainda que mínima, do orçamento destas Instituições.

Neste sentido, consideramos a medida oportuna e conveniente.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº. 603, de 2006.

a) Ana do Carmo - Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13/6/2007

a) Dárcy Vera - Presidente
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