PARECER N.º 3591, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 47, DE 2008





De autoria do Governador do Estado, o Projeto de Lei Complementar n.º 47, de 2008, encaminhado através da Mensagem  A-n.º 140/2008, cria empregos públicos na Universidade de São Paulo – USP e dá providências correlatas.

Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta no dia correspondente à 116a a 120a Sessões Ordinárias (de 3 a 9/09/08), tendo recebido 2 emendas que seguem juntadas às fls de nºs 14 a 15. 

 O projeto de lei complementar, então, foi distribuído para análise da Comissão de Constituição e Justiça.

Encaminhado  à  Comissão de Constituição e Justiça  esta  não se manifestou em tempo hábil.  Em  substituição à Comissão de Constituição e Justiça  a propositura foi apreciada por Relator Especial que em seu parecer concluiu favoravelmente a sua aprovação e  pela rejeição das emendas 1 e 2.  

Encaminhado  à  Comissão de Educação esta  não se manifestou em tempo hábil.  Em  substituição à Comissão de Educação a propositura foi apreciada por Relator Especial que em seu parecer concluiu favoravelmente a sua aprovação e contrário às emendas 1 e 2.  

Encaminhado  à  Comissão de Finanças e Orçamento  esta  não se manifestou em tempo hábil.  Na qualidade de relator especial em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, passamos a analisar o projeto.

O presente Projeto de Lei Complementar, cria empregos públicos na Universidade de São Paulo – USP e dá providências correlatas.

A Mensagem A-n.º 140/2008 esclarece que a presente propositura decorre de proposta formulada no âmbito da Reitoria da Universidade de São Paulo, encontrando-se delineada no Ofício GS/SES nº 336/2008, encaminhada pelo titular da Secretaria de Ensino Superior em texto anexo. 

Não se verificam óbices de natureza orçamentária e financeira à presente propositura.

O artigo 4o do Projeto de Lei Complementar dispõe que as despesas resultantes da sua aplicação correção por conta das dotações próprias consignadas no orçamento da Universidade de São Paulo.

Assim, considerando as razões expostas, manifestamo-nos favoravelmente ao PLC  nº 47, de 2008 e contrários as emendas nºs. 1 e 2 . 

a)  Rodolfo Costa e Silva – Relator Especial

