PARECER Nº 3592, DE 2008 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº  49, DE 2008
O Excelentíssimo Senhor Governador do Estado submete à apreciação deste Legislativo, por intermédio da Mensagem A-nº 142/2008, o  Projeto de Lei Complementar nº 49, de 2008, que cria empregos públicos na Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” – UNESP e dá outras providências.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 116ª a 120ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em face da natureza da matéria, o Chefe do Poder Executivo, por meio da Mensagem A-nº 161/2008, solicita que a apreciação da propositura se faça em caráter de urgência, nos termos do artigo 26 da Constituição Bandeirante.

Na seqüência do processo legislativo, a proposição epigrafada foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, que não se pronunciou em tempo hábil, ensejando a designação deste parlamentar para, na qualidade de Relator Especial, exarar parecer em substituição ao do citado Colegiado.

É o relatório.

Da análise do feito depreendemos que a matéria, quanto à iniciativa, está circunscrita dentre aquelas de competência privativa do Senhor Governador, de observância obrigatória, por força de ditame contido no artigo 61, § 1.º, II, a, b e c, da Constituição Federal, que confere ao Presidente da República iniciativa privativa para propor leis sobre organização administrativa, entre outras. 

           Constatamos, ainda, que a matéria é de natureza legislativa, por inserida no artigo 19, III, da Constituição Paulista, que trata da criação, transformação e extinção de cargos, empregos e funções públicas. 

            Assim, após examiná-lo adstrito aos aspectos constitucional, legal e jurídico que ora nos compete, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº. 49, de 2008.  





a) Roberto Engler – Relator Especial
