PARECER N° 3620, DE 2008

 DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE A MOÇÃO Nº 61, DE 2006

De iniciativa do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a moção em epígrafe apela para o Senhor Presidente da República, a fim de proibir a importação de pneus usados/remoldados e pneumáticos de outros países, como medida relevante de proteção à indústria nacional e ao meio ambiente.

A moção esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, por força do disposto no "caput" do artigo 156, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Economia e Planejamento, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 2° do artigo 31, do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende que a Assembléia Legislativa apele ao Senhor Presidente da República, a fim de que proíba a importação de pneus usados/remoldados e pneumáticos de outros países, como medida relevante de proteção à indústria nacional ao meio ambiente.

Do exame do assunto, ficamos convencidos da oportunidade do apelo pretendido, em especial tendo-se em vista que devemos proteger o meio ambiente, sob pena de tomar o nosso país um depósito de resíduos inservíveis de países mais ricos, e favorecer a indústria nacional que produz 

Ante o exposto, somos pela aprovação da Moção n° 61, de 2006.

É o nosso parecer.

a) Eli Correa Filho – Relator

Aprovada conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 4/11/2008
a) Edson Giriboni – Presidente
Rodolfo Costa e Silva – Eli Corrêa Filho – Waldir Agnello – Edson Giriboni
