PARECER Nº 3638, DE 2008 

DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 131, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva, o projeto em epígrafe obriga as empresas projetistas e de construção civil a prover os imóveis residenciais e comerciais de dispositivos para captação de águas de chuva.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 21ª  à 25ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/03/08), não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi designado Relator Especial para apreciar a matéria, nos termos do artigo 31, § 1°, do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, aprecia-la nos termos do artigo 31, § 18, do Regimento Interno Consolidado.

Ressaltamos que o objetivo do projeto é obrigar a captação da chuva por empresas e condomínios habitacionais, buscando a redução racional do consumo de água, além de mobilizar a população para economizar, de forma que as futuras gerações possam ter valores e comportamentos adequados relativamente ao uso da água e aos recursos naturais, que estão cada vez mais escassos.

Contudo, devemos alertar que apesar de a captação da chuva ser uma prática positiva, o armazenamento de água, potável ou não, deve ser feito com cautela, observando sempre os critérios de saneamento básico.

Além do bem que faz ao meio ambiente, reutilizar a água que cai do céu faz bem para a saúde financeira do condomínio, já que as despesas com água consomem de parte significativa do orçamento do condomínio.

Salientamos que garantir a todos o direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado é essencial para uma boa qualidade de vida. Portanto medidas que visem defendê-Io e preservá-Io merecem o apoio desta Comissão.

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 131, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Milton Leite Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-11-2008.

a) Feliciano Filho – Presidente

Celso Giglio – Carlinhos Almeida – Adriano Diogo – Lelis Trajano – José Bittencourt – Feliciano Filho

