
PARECER Nº

, DE 2008.

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA sobre o Projeto de Lei nº 196, de 2008.


Da autoria do nobre deputado Marco Bertaiolli, o projeto de lei visa obrigar a PRODESP a encaminhar mensalmente para as residências dos servidores públicos aposentados e pensionistas do Estado os respectivos comprovantes de pagamento.


A propositura esteve em pauta, nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2, do Regimento consolidado, nos dias correspondentes às 35ª a 39ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/04/2007, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na continuidade do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo daquele colegiado parecer favorável as fls. 04 a 08, com a emenda apresentada, aprovado que foi em 05/09/2008.


A simples leitura da justificativa do projeto de lei, nos leva a entender que a referida propositura deve prosperar, senão vejamos:


Obrigar os funcionários públicos aposentados a irem até o banco e enfretarem enormes filas, somente para a retirada de seu comprovante de pagamento, é no mínimo um desconforto desnecessário.


Quanto a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, esta vem aprimorar o projeto de lei, no que se refere a sua constitucionalidade.


Pelo exposto, não vislumbramos óbces à tramitação da Propositura, motivo pelo qual nos manifestamos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 196, de 2008, bem como a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Esse é o nosso Parecer.

Sala das Comissões, em

Deutado Antonio Carlos

Relator
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