PARECER Nº 3615, DE 2008
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1232, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Antonio Carlos, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre o parcelamento de multas de Trânsito aplicadas em veículos automotores, quando estas tiverem valor superior ao Imposto sobre Propriedade de Veículos – IPVA.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 132a a 136a Sessões Ordinárias (de 22/10/07 a 26/10/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 11 do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto tem por escopo permitir o parcelamento das multas de trânsito quando sua soma superar o valor do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA.

Essa medida possibilitará aos proprietários de veículos automotores, a quitação das dívidas referentes às multas de trânsito em atraso, permitindo, a um só tempo, a diminuição do índice de inadimplência e da quantidade de veículos em situação irregular, bem como o ingresso desses valores no Erário, que serão aplicados em programas e ações destinadas à promoção da educação no trânsito.


Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1232, de 2007.
É o nosso parecer.
a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-8-2008.

a) Aldo Demarchi – Presidente 

José Zico Prado – Davi Zaia – Orlando Morando – João Caramez – Aldo Demarchi
