PARECER N.°  3626, DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1352, DE 2007

                                              De autoria da Deputada Dárcy Vera, o projeto em epígrafe institui o Programa de Reciclagem do Óleo de Uso Culinário.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 151.a a 155.a Sessões Ordinárias, de 26 a 30 de novembro de 2007, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 18 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o intuito da iniciativa é preservar o meio ambiente, já que o óleo de cozinha, jogado nos ralos das pias, contamina o meio ambiente, encarecendo sobremaneira o tratamento da água. Saliente-se, ainda, que sua decomposição é responsável pelo surgimento do gás metano, um dos principais causadores do efeito estufa, que ocasiona o aquecimento global, com drásticas conseqüências para o planeta.  

Considerando-se que o programa em tela irá incentivar a coleta seletiva e a reciclagem do óleo, gerando inclusive empregos, além de proteger o meio ambiente, não podemos nos furtar a apoiar a iniciativa.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, visa alterar lei já existente sobre a matéria, de forma a aprimorá-la com as medidas previstas na propositura ora em análise.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1352, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) José Bittencourt - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 5/11/2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Celso Giglio – Carlinhos Almeida – Adriano Diogo – Lelis Trajano – José Bittencourt – Feliciano Filho

