PARECER Nº 3648, DE 2008 

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE AS EMENDAS E MENSAGEM ADITIVA APRESENTADAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DE Nº 60, DE 2008


O Projeto de lei Complementar de nº 60, de 2008, de iniciativa do Senhor Governador do Estado, que dispõe sobre a reestruturação das carreiras policiais civis, do Quadro da Secretaria da Segurança Pública, e dá outras providências correlatas, retornou às Comissões para exame das emendas oferecidas nos termos do artigo 175, inciso II, da XII Consolidação do Regimento Interno.

 Após a tramitação regimental regular, a propositura foi incluída na Ordem do Dia da Sessão Extraordinária do dia 05 de novembro do corrente, ocasião em que foi alvo de 3(três) emendas, de nºs 11, 12 e 13, apresentadas no início da discussão da proposição e com o número regimental de assinaturas dos membros da Assembléia, sendo devidamente comunicada ao Plenário.

Nos termos do artigo 175, § 2º, do citado diploma legal, foi enviada a Mensagem nº 184/08, do Senhor Governador, propondo alterações ao texto original do projeto.

Seguindo os trâmites regimentais, o projeto foi distribuído à Comissão de Constituição e Justiça, que deixou de apreciar a matéria no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que em seu parecer concluiu favoravelmente à Mensagem Aditiva e contrariamente à aprovação das emendas.

Em seguida, a matéria foi encaminhada à Comissão de Segurança Pública que não se pronunciou no prazo regimental. Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de Relator Especial designado que fomos, exarar parecer em substituição à Comissão de Segurança Pública sobre as emendas apresentadas e a Mensagem Aditiva.

DAS EMENDAS E MENSAGEM ADITIVA

A emenda de nº 11 propõe nova redação aos incisos I e II  e inclui inciso III ao artigo 2º; ao “caput” do artigo 14 com relação à vigência, sugerindo que a futura lei produza efeitos a partir de 1º de novembro de 2008 e quanto às Disposições Transitórias a partir 1º de janeiro de 2009; e alterações aos Anexos I,II,III e IV e acrescenta os Anexos V e VI.

A emenda de nº 12 acrescenta artigo 3º às Disposições Transitórias dispondo sobre as promoções por antiguidade e merecimento  sugerindo critérios de pontuação e cursos para o aperfeiçoamento profissional.

A emenda de nº 13 propõe uma série de alterações ao projeto com relação à retroatividade prevista no artigo 2º; inclusão de parágrafo único ao artigo 3º, com relação aos cargos de 3ª Classe; alterações dos parágrafos 3º e 4º do artigo 4º; e nova redação ao “caput” e ao § 1º do artigo 1º das Disposições Transitórias.

Quanto ao mérito, as alterações contrariam princípios norteadores da administração pública, a serem observados pelos Poderes da União, dos Estados e dos Municípios, a quem cabe, com o auxílio dos seus representantes, avaliar critérios de conveniência e oportunidade na gestão da coisa pública. 

A Mensagem Aditiva de nº 184, de 2008, propõe alterações ao artigo 2º, incisos I e II e ao artigo 14 do projeto de lei complementar.

Por todo o exposto, opinamos pela aprovação da Mensagem Aditiva de nº 184, de 2008, e pela rejeição das emendas de nºs. 11, 12 e 13, apresentadas ao Projeto de lei Complementar de nº 60, de 2008.

a) Estevam Galvão - Relator Especial

