
. PARECER Nº   3676  , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 757, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi , o projeto em epígrafe dá a denominação de “Edevarde Gonçalves Júnior” à passarela localizada no km 7,5 da Rodovia SP-322, Attilio Balbo, que liga os municípios de Ribeirão Preto e Sertãozinho.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposta não recebeu emendas ou substitutivos.

A proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legal, constitucional e jurídico da proposta, na forma do substitutivo apresentado.

Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende homenagear a memória de Edevarde Gonçalves Júnior, jovem advogado, que prestou inúmeros serviços humanitários à comunidade de Sertãozinho.

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora a redação do projeto, tornando-a adequada segundo as normas técnicas de elaboração legislativa e as informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa Legislativa

Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 757, de 2007, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer. 

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 12/11/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – João Caramez – Orlando Morando – Edson Giriboni – Roberto Morais – Aldo Demarchi
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