PARECER Nº 3691,DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 170, DE 2008


De autoria do nobre Deputado Celso Giglio, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar a denominação a trevo da Rodovia Castelo Branco, em Barueri.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 29a a 33a Sessões Ordinárias (de 24 a 28/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, com a emenda apresentada.




Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende atribuir o nome de “Aymoré de Mello Dias” ao trevo localizado no km 22 da Rodovia Presidente Castello Branco – SP 280, que dá acesso a Carapicuíba e ao Condomínio Tamboré, no Município de Barueri.


Ao homenagear a memória de Aymoré de Mello Dias, a presente propositura reconhece a importância que a figura do homenageado representou para a história do Município de Osasco.


Com destacada participação na campanha cívica que resultou na emancipação de Osasco, Aymoré de Mello Dias integrou o Legislativo Municipal na primeira legislatura da Casa – de 1962 a 1966, ocasião em que exerceu a Vice-Presidência da Câmara.


Parlamentar atuante e exímio causídico, o homenageado muito contribuiu com a comunidade osasquense, exercendo, ainda, cargos na administração municipal e participando de conselhos de empresas públicas


Falecido em 2007, Aymoré de Mello Dias deixou-nos o exemplo de uma história de vida intensamente dedicada ao Município de Osasco, o que justifica a homenagem pretendida.


Quando à emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça, que objetiva adequar o texto do projeto às informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, entendemos que deva ser aprimorada, motivo que nos leva a apresentar  o seguinte: 




  SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de Lei nº 170, de 2008, a seguinte redação:

“Dá denominação ao trevo localizado no km 22 da Rodovia Presidente Castello Branco – SP 280, que dá acesso a Carapicuíba e ao Condomínio Tamboré, no Município de Barueri.

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Aymoré de Mello Dias’ o trevo localizado no km 22 da Rodovia Presidente Castello Branco – SP 280, que dá acesso a Carapicuíba e ao Condomínio Tamboré, no Município de Barueri.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”


Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 170, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto; e contrários à emenda oferecida pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CTC conclusivamente, conforme parecer do relator, no0s ternos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto e a Emenda da CCJ.

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Edson Giriboni – Roberto Morais – Aldo Demarchi

