PARECER Nº 3714, DE 2007

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 163, DE 2008




De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, o Projeto de Lei n.º 0163, de 2006, tem por objetivo atribuir a denominação de “Escrivão Jorge Bedran” ao 2º Distrito Policial de Araraquara, naquele Município.




Em pauta, nos termos do item 3, parágrafo único do Artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, nos dias correspondentes às 28ª à 32ª Sessões Ordinárias, período este compreendido entre os dias 19 e 27/03/08, a proposição não recebeu emendas ou de substitutivos.




Encaminhado o Projeto à Comissão de Constituição e Justiça para manifestar-se quanto a sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do § 1º do Artigo 31 do Regimento Consolidado, aquele colegiado opinou favoravelmente à aprovação da propositura na forma apresentada.




Na seqüência do trâmite legislativo a proposição foi enviada à Comissão de Segurança Pública, competindo-me, na qualidade de relator designado, fazer a análise do seu mérito de forma conclusiva, conforme prescreve o artigo 31, § 16, da XIII Consolidação do Regimento Interno.




Conforme informações juntadas às fls. 06 da Divisão de Documentação e Informação da Secretaria Geral Parlamentar, tratar-se de próprio estadual que ainda não possui denominação patronímica, bem como não haver qualquer outro projeto com o mesmo objetivo em tramitação nesta Casa.




Quanto ao mérito propriamente, pela simples leitura da justificativa, percebemos não haver óbice à aprovação do referido projeto sendo justa a homenagem pretendida, vez que, homem de família que dedicou sua vida à sua comunidade.




A vista disso, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n. º 0163, de 2008.

a) Antonio Carlos – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 35, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-11-2008.

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso – Conte Lopes

