PARECER Nº 3718, DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 278, DE 2008


Da autoria do nobre deputado Mauro Bragato, o Projeto de Lei nº 278, de 2008, visa dar denominação patronímica de “Major PM Edson Reis” à sede da Base Operacional do 1º Pelotão da 3ª Cia. do 2º Batalhão da Polícia Rodoviária, em Assis.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/04/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu daquele colegiado parecer favorável, juntado às fls 05 e 06, sendo o mesmo aprovado em 11/06/2008.


Na seqüência do processo legislativo foi à propositura encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública para ser analisado, nos aspectos que nos cabe e exarado parecer.


Ao fazê-lo verificamos que a propositura merece prosperar, pois, tem por escopo homenagear o Major PM Edson Reis, denominando a sede da Base Operacional do 1º Pelotão da 3ª Cia. do 2º Batalhão da Polícia Rodoviária, localizada no município de Assis.


O referido funcionário foi um servidor abnegado que sempre primou pelo cumprimento das suas obrigações, ingressando na carreira que tanto amava ainda cedo, procurou ser um exemplo para seus companheiros e subordinados e, é referencia naquela cidade, onde teve grande importância e contribuiu para a história do policiamento rodoviário da região.


Assim, por entendermos ser extremamente justa a homenagem que se pretende nesta propositura que, nos aspectos que nos cabe, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 278, de 2008.


a) Antonio Carlos – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12-11-2008.

a)
Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso - Conte Lopes

