PARECER N° 3724, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 509, DE 2008

De autoria do Deputado Samuel Moreira, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Jornalista Nelson Camargo” o viaduto localizado no km 513,900 da Rodovia Euclides da Cunha - SP 320, no Município de Votuporanga. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação na forma do substitutivo que apresentou.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear Nelson Camargo, que nasceu no Município de Tanabi, em l924. Graduou-se em Ciências Jurídicas e Sociais pela Faculdade de Direito de São Carlos e em Administração Gerencial de Empresas de Radiodifusão na Faculdade Estácio de Sá, no Rio de Janeiro.  Participou ainda do curso da Escola Superior de Guerra – ADESG, em São José do Rio Preto.

Em 1954, fundou o jornal “A Vanguarda – Diário de Votuporanga” dirigindo-o até o seu falecimento. Exerceu diversos cargos, como assessor de imprensa do Instituto Brasileiro do Café e Chefe de Gabinete do Prefeito Municipal de Votuporanga.

Diante da extensa biografia apresentada pelo autor da propositura, constatamos que a personalidade em tela muito se destacou em sua vida profissional, dedicando-se a causas voltadas à comunidade, à cultura e ao jornalismo. 

O substitutivo sugerido pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu adaptar o texto original à terminologia técnica correta para designar a obra rodoviária em tela, conforme informações fornecidas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Portanto, somos por sua aprovação.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 509, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno, e rejeitado o projeto.

Sala das Comissões, em 12-11-2008.

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Edson Giriboni – Roberto Morais – Aldo Demarchi
