PARECER Nº 3739, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 58, DE 2008

De iniciativa do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação e extinção de postos e graduações nos Quadros de Oficiais e de Praças da Polícia Militar do Estado.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 150ª a 154ª Sessões Ordinárias (de 22 a 30/10/08), tendo recebido as emendas juntadas às fls. 20 a 26.

Conforme requerimento apresentado pelo Chefe do Executivo Estadual, no mesmo ato que a encaminhou a esta Casa, a presente proposição tramita sob regime de urgência, nos termos do artigo 26 da Carta Política do Estado.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça. Não logrando esta manifestar-se no prazo regimental, foi designado Relator Especial na pessoa do Nobre Deputado Samuel Moreira, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto e contrário às emendas. 

Remetido à Comissão de Segurança Pública, não logrou a mesma manifestar-se no prazo regimental, o que suscitou a designação deste Relator Especial.

Como dissemos, a proposição em exame tem por propósito a criação e extinção de postos e graduações nos Quadros de Oficiais e de Praças da Polícia Militar do Estado.

A criação e extinção de postos da Polícia Militar, conforme proposta pelo Senhor Governador, obedece às necessidades apuradas pelos setores de planejamento competentes, configurand0-se, destarte, plenamente justificada. Por se tratar a Polícia Militar de quadro rigidamente hierarquizado, a criação e extinção de postos de oficiais não é questão suscetível de definição aleatória, devendo obeservar de modo estrito a quantidade de destacamentos ora existentes, assim como os respectivos quadros de comando.

Por conseguinte, não podemos consentir na aprovação das Emendas n. 01, 02, 03 e 04, visto que as quantidades de postos cuja criação é proposta não corresponde às necessidades da Corporação, podendo assim, suscitar problemas de solução das mais difíceis, conforme mencionado anteriormente. 

Ante o exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 58, de 2008, e contrariamente às Emendas nº1, 02, 03 e 04.

a) Celso Giglio - Relator Especial
