PARECER Nº 3761, DE 2008
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1350, DE 2007

De autoria da Deputada Darcy Vera, o projeto em epígrafe tem o objetivo de criar a Campanha de Prevenção à Anorexia na Rede de Ensino do Estado de São Paulo.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 151ª a  155ª Sessões Ordinárias, de 26/11 a  30/11/07, não recebendo emendas ou substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Educação, para analisar o projeto, nos termos do § 5º, do artigo 31, do Regimento Consolidado, manifestando-se favoravelmente a sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que a proposição concorre para o aumento da despesa, e há previsão na Lei n.º 12.788, de 2007, que dispõe sobre o orçamento do Estado, para as despesas advindas da aprovação do projeto:

0805 PARCERIA ESCOLA, COMUNIDADE E SOCIEDADE CIVIL

Objetivo Público Alvo: Total

PROMOVER AÇÕES DE PARCERIA E COOPERAÇÃO ENTRE OS DIVERSOS SETORES DA SOCIEDADE ALUNOS E EDUCADORES DA REDE PÚBLICA ESTADUAL E COMUNIDADES 113.413.873

CIVIL, QUE CONTRIBUAM PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DA EDUCAÇÃO BÁSICA E PARA A

REDUÇÃO DAS VULNERABILIDADES DAS COMUNIDADES INTRA E EXTRA-ESCOLARES.

Ação Denominação Produto (Unidade de Medida) Meta Órgão Valor

4655 FORTALECIMENTO DAS AÇÕES DE PARCERIA E INTEGRAÇÃO ESCOLA/COMUNIDADE EM Parcerias Realizadas (unidade) 36 08000 - EDUCAÇÃO 1.090.000

PREVENÇÃO

5146 ESCOLA DA FAMÍLIA Escolas Públicas Estaduais Abertas Aos Finais De Semana 2.334 08000 - EDUCAÇÃO 111.023.873

(unidade)

5606 APOIO TÉCNICO PEDAGÓGICO PARA IMPLEMENTAÇÃO DAS PARCERIAS Educadores Orientados (unidade) 35.964 08000 - EDUCAÇÃO 1.300.000
Contudo, prosseguindo o exame dos autos, verificamos que o projeto não possui dispositivo financeiro, como exige o artigo 25 da Constituição Estadual. Por esta razão, devemos, com o objetivo de aperfeiçoar a matéria, sugerir a seguinte: 

                                
                        EMENDA


                                      Inclua-se o seguinte artigo no Projeto de Lei nº 1350, de 2007, renumerando-se os demais:

“Artigo  - As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.”
Desta forma, entendemos que a propositura atende aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1350, de 2007, com a emenda ora apresentada. 

a) Vitor Sapienza  - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 11-11-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Mauro Bragato – Jorge Caruso – Milton Leite Filho – Enio Tatto – Vitor Sapienza
