PARECER Nº 3786, DE 2008   

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 829, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe institui o Registro dos Mestres dos Saberes e Fazeres do Estado de São Paulo.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 91.ª a 95.ª Sessões Ordinárias (de 22/08/07 a 28/08/07), tendo recebido 1 emenda.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto e à emenda n.º 1.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Ciência, Cultura e Tecnologia emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que o projeto é oportuno.

 O principal escopo do projeto é preservar a memória cultural do Estado, evitando que manifestações e saberes da cultura tradicional popular desapareçam com o tempo por falta de uma política cultural que valorize os seus mestres e estimule a transmissão às futuras gerações dos conhecimentos e técnicas necessários para a produção e preservação desses bens culturais.

Iniciativas semelhantes a esta foram desenvolvidas com êxito pelos Estados do Ceará (Lei n.º 13.351, de 22/08/2003) e da Bahia (Lei n.º 8899, de 18/12/2003), recebendo menção elogiosa do Ministério da Cultura (Aos Mestres Com Carinho, artigo publicado em 24/06/2005 na página eletrônica do Ministério da Cultura: www.cultura.gov.br/noticias, acessado em 29/04/2008).

A emenda n.º 1 pretende aprimorar o projeto, assegurando os recursos orçamentários necessários à sua execução prática, não havendo óbices à sua aprovação quanto aos aspectos analisados na presente oportunidade.

Todavia, com o intuito de aprimorar a proposta original, propomos aos nobres pares desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia a seguinte

EMENDA

Dê-se ao caput do artigo 4.º do Projeto de Lei n.º 829, de 2007, a seguinte redação:

“Artigo 4.º - A cada ano a Secretaria da Cultura abrirá inscrição para mestres, estabelecendo o limite máximo de novos registros, de acordo com a disponibilidade orçamentária, e priorizando determinado segmento da cultura tradicional popular que for considerado em risco de extinção.”

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 829, de 2007, com a emenda ora proposta, bem como favorável à emenda n.º 1.

É o nosso parecer.

a) Lelis Trajano – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº1, com emenda.

Sala das Comissões, em 24-6-2008.

a) Célia Leão – Presidente

Pedro Tobias – Vicente Cândido – Carlinhos Almeida – Célia Leão
