
PARECER Nº  3789 ,DE  2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N. º 1223, DE 2007 


O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei n. º 1223, de 2007, de autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, que autoriza o Poder Executivo a instituir a Loteria Ambiental.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 129ª a 133ª Sessões Ordinárias, de 17/10/2007 à 23/10/2007, não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 3, parágrafo único do artigo 148, do XIII Consolidação do Regimento Interno.

Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, em observância ao § 18 do artigo 31 do referido Regimento Interno, que não se manifestou tempestivamente. Por esta razão fomos designada relatora especial para examinar a matéria quanto ao mérito.


Nesta oportunidade, em atendimento às determinações do artigo 61 da XIII Consolidação do Regimento Interno, na condição de relatora, verifico a importância e relevância da matéria em questão, pois vem contribuir com aspectos ambientais importantes para nosso Estado, principalmente com relação ao apoio a programas de reciclagem e educação ambiental.

Pelo exposto, anunciamo-nos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n. º 1223, de 2007.

É nosso parecer, s.m.j.

a) Vanessa Damo – Relatora Especial

