PARECER Nº 3793, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 61, DE 2008



De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade da inclusão de redes de coleta e armazenamento das águas da chuva nas edificações com metragem igual ou superior a quinhentos metros quadrados, que venham a ser construídas no Estado.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o projeto trata de matéria relativa a direito urbanístico, competindo aos Municípios legislar amplamente sobre o assunto, por força dos preceitos constitucionais insculpidos na Carta Magna, que lhe conferem competência legislativa sobre matéria de interesse local (artigo 30, I); para promover, no que couber, adequado ordenamento territorial, mediante planejamento e controle do uso, do parcelamento e da ocupação do solo urbano (artigo 30, VIII), e, ainda, para executar a política de desenvolvimento urbano, com vistas a ordenar o pleno desenvolvimento das funções sociais da cidade, garantindo o bem-estar de seus habitantes (artigo 182).


Ante o exposto, somos contrários ao Projeto de lei nº 61, de 2008.


É o nosso parecer.

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 12-11-2008.

a) Fernando Capez  - Presidente

Fernando Capez – Rui Falcão – Maria Lúcia Amary – Roque Barbiere – André Soares – Davi Zaia – Antonio Salim Curiati

