
PARECER N.°  3803  , DE 2008

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 139, DE  2008

                                                           De autoria da  Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem por escopo obrigar a afixação, nas proximidades das piscinas, de placa indicativa de sua profundidade e dos perigos de mergulho. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme o previsto no § 1º do Regimento Interno consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Segurança Pública, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, a matéria sustenta-se em estudos realizados pela AACD – Associação de Assistência à Criança Deficiente, que demonstraram um grande número de acidentes ocorridos em piscinas, e as suas conseqüências, muitas vezes trágicas, causadas pela ausência de advertência ou alerta sobre o local em questão.

Oportuna uma identificação mais detalhada em relação à profundidade e a proibição ou permissão de mergulhos em piscinas, uma vez que este tipo de informação pode diminuir sensivelmente o número deste tipo de evento.

A proteção e segurança objetivadas convertem a obrigatoriedade  em demanda que deve ser atendida imediatamente,  resultando na imprescindível necessidade de requerer proteção para crianças e usuários de piscinas, demonstrando que a matéria objeto do presente projeto apóia-se em boas razões.  

                                          Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 139, de 2008.





      É o nosso parecer.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/11/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olimpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso – Conte Lopes
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