PARECER Nº 3815, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 42, DE 2008

Por meio da Mensagem A-n.º 134, de 2008, Excelentíssimo Senhor Governador do Estado enviou para apreciação desta Casa o Projeto de Lei Complementar nº 42, de 2008,  que institui Bonificação por Resultados – BR, no âmbito da Secretaria da Fazenda e autarquias vinculadas, e dá providências correlatas.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição foi alvo de 15(quinze) emendas.

Por força da Mensagem Aditiva nº 156, de 2008, o Chefe do Executivo solicitou a alteração da redação do artigo único da disposição transitória da Lei Complementar de nº 1.058, de 16 de setembro de 2008 bem como a tramitação da propositura em regime de urgência, nos termos do que dispõe o artigo 26 da Constituição do Estado.

Na seqüência foi a propositura encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico. Não tendo aquele órgão técnico se pronunciado no prazo regimental, fomos designados Relatora Especial para em substituição a Comissão de Constituição e Justiça exarar parecer.

Como Relatora Especial designada, adoto como parecer minha manifestação de fls. 80/91 e concluo pela aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 42 e Mensagem Aditiva 156 de 2008, e pela rejeição das emendas de nºs. 1 a 15.

a)Maria Lúcia Amary – Relatora Especial

