
PARECER Nº            DE 2008.

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0426, DE 2008.

De autoria do nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o Projeto de Lei nº 426, 2008 em epígrafe, autoriza o Poder Executivo a criar o Conselho Estadual de Petróleo, Gás Natural e Fontes Alternativas de Gestão de Energial, CONPEG, como órgão de caráter consultivo e deliberativo.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 85ª à 89ª  Sessões Ordinárias (de 19 a 25/06/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável à sua aprovação conforme previsto no artigo 31, § 1º, do regimento citado.

Vem agora, a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, em observância ao § 7º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo Autor, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 0426, de 2008.

É o nosso Parecer.

Sala das Comissões, em 

Deputado JOSÉ BRUNO

Relator
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