
PARECER Nº 3869, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO Nº 67, DE 2008
De autoria do nobre Deputado José Cândido, a Moção nº 67, de 2008, apela para o Senhor Presidente do Supremo Tribunal Federal para que ratifique a demarcação em áreas contínuas da Terra Indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima, e sua conseqüente homologação. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 121ª a 126ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade, legalidade e mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relatora designada.

A demarcação da Terra Indígena Raposa Serra do Sol  é uma pendência antiga. Há mais de 20 anos, a maior parte dos índios de Roraima luta pela homologação da Raposa-Serra do Sol em área contínua (1,67 milhão de hectares), e não em ilhas, como querem os agricultores que invadiram as terras na década de 90 e que, atualmente, contam com o apoio de uma parte dos povos indígenas que ali habitam. Além disso, a existência do município de Uiramutã, criado em 1996, e cuja sede está na terra indígena, é outro entrave no caminho da homologação.

O Supremo Tribunal Federal (STF) suspendeu, no dia 27 de agosto de 2008, a votação da questão que julga a manutenção ou não da Terra Indígena Raposa Serra do Sol em área contínua. Dos onze ministros do STF, somente o relator, Carlos Ayres Britto, votou. Em seguida, o ministro Carlos Alberto Menezes Direito pediu vista do processo, retardando a votação. O STF já anunciou que retomará a votação em dezembro deste ano. 
A Moção nº 67, de 2008 é, portanto, procedente, motivo pelo qual o parecer lhe é favorável. 

a) Ana Perugini - Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26-11-2008.

a)
Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Maria Lúcia Amary – Davi Zaia – Rui Falcão – Baleia Rossi
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