
PROJETO DE LEI Nº  706, DE 2008

Declara de Utilidade Pública a  Associação    Beneficente Cultural de Juventude Judaica Bracha Carolina -  Espaço K.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a “Associação Beneficente Cultural de Juventude Judaica Bracha Caroline,- Espaço K,  sediada nesta cidade de São Paulo.

Artigo 2º -        Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                          A Associação Beneficente Cultural de Juventude Judaica Bracha Caroline – Espaço K, está estabelecida à Rua Dr. Gabriel dos Santos, 124 – Bairro Santa Cecília – São Paulo - Cep: 01231-010  e foi fundada em 10/03/2003, por um grupo de amigos, em homenagem à jovem Caroline Levinzon, idealizadora do projeto que durante toda a vida, lutou pela criação de um Espaço de Encontro para reunir jovens.

                         O Espaço K,  nasceu  para divulgar e difundir o judaísmo e o humanismo junto à população jovem; valorizar os direitos humanos e a liberdade cultural; minimizar na prática o impacto das diferenças culturais e de crença religiosa entre os jovens – sempre na tentativa de contribuir para um mundo onde as pessoas sejam mais solidárias, sem preconceitos e sem violência.

                          O Espaço K é uma associação que tem por objetivo a promoção do bem estar e do desenvolvimento do jovem, através da divulgação e manutenção da cultura de um modo geral, em especial da cultura judaica, incentivando a sua participação em atividades culturais, educativas, esportivas, de elevação espiritual e de beneficência social. Além disso, o Espaço K, através da divulgação dos princípios da tradição judaica, deseja despertar nesses jovens a importante missão de se “esforçar para se tornar uma pessoa melhor”, um dos princípios fundamentais da cultura.

                         Para atingir seus objetivos o Espaço K foi concebido para funcionar em regime de “auto-gestão”, onde os voluntários, jovens de 18 a 35 anos, atuam diretamente nas atividades e projetos da Instituição.

                          Atualmente conta com 18 diretores e cerca de 150 membros, realizando diversas atividades, entre elas palestras, reuniões entre os jovens, ações beneficentes, festas e cursos, além do salão de jogos e salas de computadores abertos diariamente ao púbico.

                          Diante do exposto, estamos encaminhando, anexa, a documentação necessária para a Declaração de Utilidade Pública, contando com a aprovação dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 4-11-2008

a)  Célia Leão - PSDB
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