
INDICAÇÃO Nº 
1660
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a viabilização de recursos para aquisição de um caminhão coletor e compactador de lixo, para o município de ITARARÉ-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Itararé está localizado na Região Sudeste do Estado de São Paulo, distante 350 km da Capital e, sem dúvida alguma, uma das regiões mais carentes, necessitando de apoio de outras esferas de Governo para promover uma melhoria na qualidade de vida da população.

Em decorrência do seu crescimento urbano, apesar dos esforços dos servidores públicos municipais e de todo aparato material, os munícipes andam reclamando que o serviço de coleta de lixo domiciliar não está satisfatório no que tange a freqüência com que o caminhão vem passando em suas residências e recolhendo os dejetos. Há bairros em que o caminhão passa com pouquíssima freqüência, o lixo acumula, às vezes, permanecem dois, três dias expostos para fora das calçadas, atraindo moscas, baratas, ratos ou animais como cães, que pegam os sacos, rasgam e espalham toda sujeira pelas calçadas e vias públicas.

Face ao exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador a presente indicação, para que através de suas equipes de Governo, que sempre estão atentas as causas de interesse e necessidade de nossa população, realizem os estudos e adotem as providências para liberação de recursos a serem utilizados na aquisição de mais um caminhão de coleta de lixo, para compor a frota que vem se mostrando insuficiente para suprir a demanda, no município de Itararé. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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