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                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, José Serra, no sentido que determine à titular da Pasta da Educação, a imediata realização dos estudos técnicos e administrativos necessários a fim de que o PROEJA (Programa Nacional de Integração da Educação Profissional com a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos), do Ministério da Educação, seja implantado nas escolas da rede pública de ensino estadual.

JUSTIFICATIVA

                               O Decreto Federal nº 5.840, de 13 de julho de 2.006, instituiu no âmbito federal, o Programa Nacional de Integração da Educação Profissional com a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos – PROEJA.

                              O PROEJA abrange os seguintes cursos e programas de educação profissional: a) formação inicial e continuada de trabalhadores; b) educação profissional técnica de nível médio.

                               Os cursos e programas do PROEJA consideram as características dos jovens e adultos atendidos, e podem ser articulados ao ensino fundamental ou ao ensino médio, objetivando a elevação do nível de escolaridade do trabalhador, no caso da formação inicial e continuada de trabalhadores e ao ensino médio, de forma integrada ou concomitante.

                              O PROEJA poderá ser adotado pelas instituições públicas dos sistemas de ensino estaduais e municipais e pelas entidades privadas nacionais de serviço social, aprendizagem e formação profissional vinculadas ao sistema sindical (“Sistema S”).

                               Os cursos do PROEJA destinados à formação inicial e continuada de trabalhadores, contam com carga horária mínima de mil e quatrocentas horas, assegurando-se cumulativamente a destinação de, no mínimo, 1.200 (mil e duzentas horas) para formação geral  e a destinação de, no mínimo, 200( duzentas) horas para a formação profissional.

                                Os cursos de educação profissional técnica de nível médio do PROEJA contam com carga horária mínima de 2.400 (duas mil e quatrocentas horas), assegurando-se cumulativamente a destinação de, no mínimo, 1.200 (mil e duzentas) horas para a formação geral, a carga horária mínima estabelecida para a respectiva habilitação profissional técnica; e a observância às diretrizes curriculares nacionais e demais atos normativos do Conselho Nacional de Educação para a educação profissional técnica de nível médio, para o ensino fundamental, para o ensino médio e para a educação de jovens e adultos.

                                As áreas profissionais escolhidas para a estruturação dos cursos serão, preferencialmente, as que maior sintonia guardarem com as demandas de nível local e regional, de forma a contribuir com o fortalecimento das estratégias de desenvolvimento socioeconômico e cultural  e o aluno que demonstrar a qualquer tempo aproveitamento no curso de educação profissional técnica de nível médio, no âmbito do PROEJA, fará jus à obtenção do correspondente diploma, com validade nacional, tanto para fins de habilitação na respectiva área profissional, quanto para atestar a conclusão do ensino médio, possibilitando o prosseguimento de estudos em nível superior.

                                     Todos os cursos e programas do PROEJA devem prever a possibilidade de conclusão, a qualquer tempo, desde que demonstrado aproveitamento e atingidos os objetivos desse nível de ensino, mediante avaliação e reconhecimento por parte da respectiva instituição de ensino.





  O Brasil tem 14 milhões de analfabetos e mais 15 milhões de pessoas que freqüentaram a escola por menos de quatro anos. 


                                      Essa modalidade de ensino deve se preocupar com a qualificação profissional dos jovens e adultos e a geração de emprego e renda de tal maneira que a educação sirva de impulso para melhorar a vida do indivíduo. 

                                       No Brasil, um dos maiores desafios é ampliar o acesso das pessoas com mais de 15 anos à educação. 

                                       
                                       O Proeja é um grande avanço porque permite que o ensino médio integrado ao profissionalizante seja destinado a uma camada da população que realmente necessita de qualificação profissional.
Sala das Sessões, em
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