
INDICAÇÃO Nº 
1740
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo determinar, aos órgãos competentes, providências visando à implantação do “Instituto de Reabilitação Rede Lucy Montoro”, no município de Ribeirão Preto.
JUSTIFICATIVA

Claro se faz a necessidade cada vez maior da inclusão da pessoa deficiente na sociedade, objetivo esse do “Instituto de Reabilitação Rede Lucy Montoro”, que contará com profissionais das mais variadas áreas, como médicos, psicólogos, assistentes sociais, fisioterapeutas, terapeutas ocupacionais, fonaudiólogos, enfermeiros e nutricionistas especializados em reabilitação. Além disso, haverá Oficinas Terapêuticas e Profissionalizantes e Oficinas próprias de órteses e próteses, bem como, a disponibilidade ao usuário de serviços como piscina especial para hidroterapia, laboratórios de função pulmonar, ergoespirometria, podobarometria, laboratório de análises de movimento, eletroneuromiografia e potencial evocado, urodinâmica, terapias complementares e um pequeno centro cirúrgico. Contará também, com um espaço reservado para o condicionamento físico, atendimento em grupo e quadra poliesportiva.


O Município de Ribeirão Preto conta com a Faculdade de Medicina de Ribeirão/USP, que é o centro formador de profissionais com os cursos de Medicina, Fisioterapia, Terapia Ocupacional, Informática Biomédica e Nutrição.  


O Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto oferece 530 (quinhentos e trinta) vagas para residência médica e pós-graduação com 15 cursos com mais de 1000 (mil) alunos, sendo que 06 (seis) tem conceito 6/7 da Capes, além de contar com um centro formador de nível técnico (CEAPS).

 Do ponto de vista científico, se fosse uma universidade isolada, a produção científica ficaria em 4º lugar no País. Já do ponto de vista assistencial, o Hospital das Clínicas é o centro de referência dos Departamentos Regionais de Saúde de Ribeirão Preto, Araraquara, Barretos, Franca e São João da Boa Vista, concentrando uma população de mais de 4 milhões de habitantes, e extensa área de influência (sul de Minas e outras).

Ribeirão Preto alberga também o Pólo Tecnológico da Saúde do Estado de São Paulo.


Assim sendo, Ribeirão Preto reúne todas as condições para ser uma das cidades do interior a unir-se à Rede Lucy Montoro, o que trará grande benefício tanto para a população ribeirãopretana como para a das cidades circunvizinhas.


Por esses motivos é que elaboramos a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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