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, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela decoração  de  Natal  com  o  tema:  “Natal  do  Café”,  em  Ribeirão  Preto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

                         Ilustríssimo Senhor

                                                  MARCOS  BOTELHO

                                              Rua  São  José,  933

         CEP: 14010-160 - Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA

Neste mês de novembro o Shopping Santa Úrsula lançou em 06 de novembro, sua decoração de Natal que aconteceu no Museu do Café em Ribeirão Preto, cujo tema foi: “Natal do Café”.

A decoração é uma homenagem a nossa região e que conseqüentemente resgata a história do interior paulista. O evento também homenageou o poeta do Café, o Ilustre Dr. Saulo Ramos.

Ribeirão Preto sempre foi um fenômeno da terra. Na primeira etapa de sua existência, pela pujança de sua agricultura, Ribeirão Preto tornou-se a capital mundial do café. Exatamente por causa da qualidade da sua terra roxa e mesmo da ousadia de seus produtores rurais, na época chamados apenas de fazendeiros.



A Agricultura encontrou em nossas terras, no clima e em nossa água a combinação perfeita para o seu desenvolvimento,  além do café vieram novas culturas, como a cana-de-açúcar, a soja, o milho, o algodão, a laranja e implantou-se em nossa região uma forte agroindústria.


Por reconhecer a importância da escolha do tema que caracteriza as origens e riquezas de nossa região, resgatando nossa cultura e a história de nossa terra e de nossa gente, é que reitero aqui meu apreço a - Marcos Botelho – Gerente de Marketing – Shopping Santa Úrsula – parabenizando-o e prestando minhas pessoais congratulações pelo lançamento da decoração  de Natal do Shopping Santa Úrsula com o tema: “Natal do Café”.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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