
INDICAÇÃO Nº 
1830
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que seja garantida a reforma da embarcação Canéu, da Dersa, que se encontra fora de circulação e totalmente sucateada, fazendo falta para melhorar a qualidade do serviço de travessia entre Santos e Vicente de Carvalho, distrito do município de Guarujá. 

JUSTIFICATIVA

A travessia marítima para pedestres, mantida pela Dersa, entre Santos e Guarujá, é alvo de freqüentes críticas devido à qualidade dos serviços, que deixam a desejar e fazem do percurso um  fardo para quem dele necessita.

Nos horários de pico, principalmente, as embarcações em serviço são insuficientes para dar conta da demanda, principalmente quando alguma apresenta avaria, o que ocorre com freqüência.

Nesse sentido, é que vimos indicar a urgente necessidade de recuperação da barca Canéu, que se encontra fora de circulação e em avançado estado de deterioração. O fato pode ser observado por usuários da travessia Santos-Vicente de Carvalho, já que a embarcação encontra-se docada junto ao atracadouro do Distrito. 

A barca foi retirada de operação em maio de 2006, portanto, há dois anos e meio, e desde então permanece à espera de ser encaminhada para reparos. 

Uma vez recuperada, a embarcação será um importante reforço, contribuindo para resgatar a qualidade deste serviço, que é de extrema importância para a população 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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