
INDICAÇÃO Nº   1849

, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que as secretarias de Estado da Cultura e do Turismo celebrem convênio com a Prefeitura de Guarujá, visando a liberação de recursos para a reforma do Teatro Procópio Ferreira. 
JUSTIFICATIVA

Batizado com um dos grandes nomes da dramaturgia nacional, o Teatro Municipal Procópio Ferreira já recebeu em seu palco figuras expoentes do teatro brasileiro. É a única casa de espetáculos de Guarujá que reúne condições de receber peças de grande porte, contando com um palco e acústica de excelente qualidade.

Entretanto, cerca de três décadas após sua fundação, o ‘Procópio’ necessita de uma ampla reforma para voltar a oferecer conforto ao público e melhores condições aos artistas que se apresentam em seu palco. Com uma população fixa de mais de 300 mil habitantes e que na temporada ultrapassa 1 milhão de pessoas, Guarujá precisa ter seu teatro recuperado, resgatando o glamour de antigas temporadas. 
Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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