PROJETO DE LEI Nº 722, DE 2008

Dá denominação a rodovia de acesso que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Passa a denominar-se “Rodrigues Paulino” a rodovia de acesso SPA/388 – 300, no Município de Presidente Alves.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA





O nosso homenageado, senhor Rodrigues Paulino nasceu na cidade de Avaí, mas ainda criança mudou-se com sua família para a cidade de Presidente Alves onde morou até o seu falecimento.





Lá se casou com a senhora Maria Soledade Freire Paulino, com quem teve seus dez filhos e posteriormente trinta netos, trinta e seis bisnetos e dois tataranetos. 




Desde muito jovem começou a trabalhar na lavoura e posteriormente assumindo também a função de administrador de fazendas, sendo um respeitado lavrador e conhecedor da terra, deixando um importante legado na cidade de Presidente Alves.




Foi um eterno colaborador para o desenvolvimento e progresso da cidade, acompanhando de perto o crescimento da região, agindo sempre com intensa dedicação e empenho às questões da lavoura, tornando-se uma pessoa muito conhecida e querida na cidade, principalmente para as crianças, uma vez que o nosso homenageado nutria um amor e uma atenção diferenciada aos pequeninos. Era um homem muito religioso e temente a Deus, pautando sua vida na verdade, sinceridade, ética e amor ao próximo.




Importante salientar que mais do que um lavrador e administrador de fazendas, o senhor Rodrigues Paulino foi um grande amigo, um bom filho, um pai e avô dedicado, um exemplo de retidão e dedicação à cidade de Presidente Alves, angariando a confiança, credibilidade e principalmente o carinho da população da referida cidade.



No entanto, em 4 de junho de 1996, aos 71 anos de idade, nosso homenageado faleceu, vítima de parada cardio-respiratória e acidente vascular cerebral, deixando muita saudade dos seus familiares e dos muitos amigos que soube conquistar.



Assim sendo, com este projeto, queremos prestar uma homenagem a um cidadão querido, denominando a SPA 388 – 300 que interliga o município de Presidente Alves a Rodovia SP 300 e, para tanto, pedimos o apoio de nossos Pares.

Sala das Sessões, em 12-11-2008.

a) Pedro Tobias - PSDB

