
INDICAÇÃO Nº 
1965
, DE 2008




Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a doação de uma ambulância para a Santa Casa – Irmandade de Misericórdia de Jahu.
JUSTIFICATIVA




A Irmandade de Misericórdia de Jahu, mantenedora do Hospital Santa Casa, é um Hospital Geral de Caráter Filantrópico, que absorve mais de 70% de seus atendimento para o Sistema Único de Saúde – SUS, sendo uma referência hospitalar na micro-região de Jahu, agregando 11 municípios. 




Cabe salientar que no ano de 2007 a referida entidade, na qualidade de hospital geral, realizou para o convênio SUS, 84.741 atendimentos, sendo 76.084 em urgências e emergências, e, 8.657 internações, das quais, 1404 foram de crianças, e, 1366 gestantes, disponibilizando também atendimento intensivo com UTIs para adultos, neo-natal e infantil. O Hospital conta ainda com um Centro de Tratamento para pacientes renais, com 100% de atendimento para o convênio SUS.




Ocorre que atualmente a citada entidade vem enfrentando dificuldades financeiras, inviabilizando a aquisição de mais uma ambulância para suprir a demanda, pois conta com apenas um veículo para o transporte dos pacientes, o que é insuficiente para atender adequadamente as necessidades do hospital.




Face ao exposto proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Jahu.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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