PROJETO DE LEI Nº 
725, DE 2008

Declara de utilidade pública estabelecimento que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a entidade denominada GFWC Crê-Ser, detentora do CNPJ nº 07.376.674/0001-34, domiciliada na rua Bartira nº 12, no bairro das Perdizes, na cidade de São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Crê-Ser é uma associação moderna, com projetos dinâmicos focados nas áreas de maior carência.

Desenvolve uma atividade social intensa há mais de 25 anos, buscando o resgate da cidadania por meio do público alvo que são as crianças, adolescentes e famílias de estrutura vulnerável.

Procura estimular e desenvolver as habilidades e as capacidades de convivência dos carentes, junto a seus pares, familiares e outros. Busca, igualmente, aproximar educadores e educandos, bem como preservar e estimular a conservação dos espaços destinados  à educação, cultura, esporte e lazer, possibilitando aos docentes atuar de forma descontraída, harmoniosa, didática e contagiante.

A entidade conta com uma equipe de 25 profissionais, dispondo de todo o material necessário para realizar um trabalho de alto nível.

O notável trabalho que a Crê-Ser vem desenvolvendo já é conhecido em vários quadrantes do território pátrio e até no Exterior, por isso que a  entidade foi contemplada com um prêmio internacional de melhoramento da comunidade, patrocinado pela General Federation of Women´s Clubs em Whashington.

Incessantemente a entidade, a partir de  entrevistas individuais, visitas domiciliares, grupos sócio-educativos, busca o fortalecimento dos vínculos familiares e comunitários.

O que  importa, sobretudo, é preparar a criança para o amanhã, por isso que entre seus dirigentes impera o sábio entendimento:

“O que é importante daqui a cem anos: não será a marca de carro que dirigir, em que tipo de casa vivi, o quanto tive em minha conta bancária, nem a grife de minhas roupas, mas o mundo pode ser um pouco melhor, porque fiz alguma diferença na vida de uma criança”.

A vista de todo o exposto e tendo presente a documentação juntada, aguarda-se o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 12/11/2008

a) Celino Cardoso - PSDB


