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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e demais providências que tenham por objeto a criação de um sistema de comunicação exclusivo, por meio de rádio, telefonia fixa e telefonia móvel, permitindo que taxistas, caminhoneiros, condutores de ambulâncias e outras categorias que, por força de suas atividades, operam radiocomunicadores e percorrem muitos quilômetros nas cidades e estradas de nosso Estado, possam colaborar mais facilmente com os serviços de atendimento emergencial do Estado, comunicando-se com presteza, sigilo e segurança.

JUSTIFICATIVA



 
Segundo pesquisas realizadas com a população, dentre suas maiores preocupações está a escalada da violência, que atinge todos os cidadãos, não importando se residem nos grandes centros ou em municípios mais remotos.




Tal situação tem levado os governantes a procurarem soluções destinadas a prevenir e combater a ação dos bandidos, que têm demonstrado cada vez mais ousadia na realização de seus atos ilícitos.




Para tanto é preciso poder contar, além de uma corporação policial bem treinada e remunerada, com a ajuda da população em geral e, especialmente, com a de alguns profissionais que, tendo em vista a atividade que exercem, muitas vezes se deparam com a ocorrência ou a iminência de um crime, ou mesmo de uma catástrofe ou acidente.




Dessa forma, se a esses profissionais forem dadas condições para agirem prontamente, informando aos órgãos competentes a situação poderá a Polícia ou o Corpo de Bombeiros atuar na prevenção ou minoração dos riscos e dos efeitos da ação criminosa.




Falamos aqui da possibilidade de implantação de um canal exclusivo de comunicação para esses profissionais, de forma a garantir sigilo das informações prestadas. Nesse caso, seria estabelecido um cadastro, cujos dados teriam caráter confidencial, das pessoas que voluntariamente e sem qualquer contraprestação por parte do Poder Público se dispusessem a prestar esse serviço de utilidade pública.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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