
INDICAÇÃO Nº 
2100
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando a implantação de uma Escola Técnica - ETEC, do Centro Paula Souza, no município de Mairinque.
JUSTIFICATIVA

A educação é direito de todos e dever do Estado, e visa ao pleno desenvolvimento da pessoa humana, bem como o seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho.

O Estado tem a obrigação de buscar nas ações educacionais o desenvolvimento integral da personalidade humana e a sua participação na obra do bem comum e a preservação, difusão e expansão do patrimônio cultural.

Por isso, a Constituição Federal garante o padrão de qualidade e a gestão democrática do ensino público, sendo a Escola Técnica – ETEC do Centro Paula Souza, instrumento fundamental para assegurarmos o acesso e a qualificação para o trabalho no Estado de São Paulo.


Com a expansão de seu parque industrial, Mairinque mudou de fisionomia, ocasionando um rápido crescimento urbano, a vinda de novos estabelecimentos bancários e o desenvolvimento do comércio que, a cada dia, exigem mão de obra especializada e qualificada das pessoas envolvidas nesse mercado de trabalho.


Nesse sentido, se faz necessário que os órgãos estaduais competentes providenciem a implantação de uma ETEC no município de Mairinque.

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos - PV

SPL - Código de Originalidade: 838455 181108 1846


