
INDICAÇÃO Nº 
2110
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências necessárias à construção de Unidades Básicas de Saúde – UBS, na Estância de Bragança Paulista, na Vila Bianchi, no Jardim Fraternidade e nos bairros do Agudo, Meninas, Guaripocaba dos Souzas, Baccis, Marina, Biriçá, Campo Novo, Biriçá do Campinho, Biriçá do Valado e Bom Retiro para a implantação do Programa Saúde da Família – PSF – concebido em conformidade ao modelo da Atenção Primária à Saúde e aos princípios e diretrizes do Sistema Único de Saúde - SUS.
JUSTIFICATIVA

O Programa de Saúde da Família no Brasil tem a família como foco de assistência. Tal estratégia se insere no modelo assistencial de atenção básica à saúde e sua implantação teve como objetivo geral "melhorar o estado de saúde da população, mediante a construção de um modelo assistencial de atenção baseado na promoção, proteção, diagnóstico precoce, tratamento e recuperação da saúde em conformidade com os princípios e diretrizes do Sistema Único de Saúde – SUS. - doc.  BRASIL (1994)
Esse programa reorganiza em novas bases as praticas de atenção à saúde, levando  a rede de assistência para mais perto da família  e é hoje referência internacional e modelo para muitos países.

Na Estância de Bragança Paulista, que hoje acumula vários ciclos de incremento populacional e conseqüentemente expandiu-se geograficamente, faltam Unidades Básicas de Saúde - UBS em muitos bairros.

Como se sabe é nas UBS que se inicia o modelo assistencial  da atenção primária à saúde, constituindo estas as portas de entrada para o SUS.  Os atendimentos de baixa complexidade que se praticam nas Unidades Básicas, têm como pressuposto o princípio da vigilância à saúde,  a atuação de equipe multidisciplinar  e a participação da comunidade; não podem, por conseguinte, depender do deslocamento  dos habitantes para bairros distantes.

Daí que a implantação de novas unidades de atendimento em Bragança Paulista, na Vila Bianchi, no Jardim da Fraternidade e nos bairros do  Agudo, Meninas, Guaripocaba dos Souzas, Baccis, Marina, Biriçá, Campo Novo, Biriçá do Campinho, Biriçá do Valado e Bom Retiro, é essencial à universalização do atendimento preconizado pela Atenção Primária, via estratégia do Programa Saúde da Família que se funda na promoção da saúde e na prevenção a fim de melhorar a qualidade de vida dos brasileiros.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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