
INDICAÇÃO Nº 
2118
, DE 2008

 


INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Nossa Caixa as ações necessárias para o estudo de viabilidade, visando a instalação de “caixa eletrônico” na sede do Distrito de Moreira César, município de Pindamonhangaba. 

JUSTIFICATIVA


A pedido do nobre vereador José Carlos Gomes “Cal”, da Câmara Municipal de Pindamonhangaba, formulamos a presente Indicação no sentido de que o Governo Estadual atenda a reivindicação da população do Distrito de Moreira César, localizado a 10 quilômetros do centro de Pindamonhangaba, possuindo uma população superior a 40 mil habitantes e contando com um parque industrial em franco desenvolvimento.  O crescimento do distrito trouxe o natural aumento de demandas e, entre elas, a necessidade de se instalar um caixa eletrônico no local, facilitando, assim, a vida dos usuários que não precisarão mais se deslocar até a cidade. 

Em vista do exposto, espera-se que a presente reivindicação seja atendida, beneficiando assim grande parte da população. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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