
INDICAÇÃO Nº 
2121
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine providências no sentido da celebração de convênio visando destinar verbas na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) para a realização da “COUNTRY FAIR – FEIRA INTERNACIONAL DE PRODUTOS COUNTRY E FORNECEDORES DE RODEIOS”.

JUSTIFICATIVA

Acontecem, anualmente, mais de 1.200 rodeios pelo Brasil e ainda existem as vaquejadas e outras atividades afins e, pela primeira vez se reunirão em um único evento.

O evento tem entrada franca e será realizado pela primeira vez no Brasil. Será nos dias 12, 13 e 14 de março de 2009, no Centro de Exposições Imigrantes, na cidade de São Paulo.

A programação prevê atividades culturais como shows, exposições, apresentações teatrais e esportivas. Acontecerá, também, a entrega do Prêmio Arena de Ouro aos que mais se destacaram no ano de 2008 e por fim, uma convenção de todos os dirigentes de rodeio, para darem início ao circuito nacional de competição do peão de rodeio, uma nova categoria esportiva reconhecida pelo Governo Federal, através da emissão de lei específica há dois anos, nomeando-o como atleta profissional. Sem dúvida, o evento será uma oportunidade de crescimento na vida deste setor.

Dessa forma, atendendo a essa justa reivindicação, é que formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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