
INDICAÇÃO Nº 
2123
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria dos Transportes a realização de estudos e a liberação dos recursos financeiros na ordem de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) destinados ao recapeamento asfáltico e pavimentação de vias públicas,  em Várzea Paulista. 
JUSTIFICATIVA

Várzea Paulista é um município que em 1970 possuía uma população de cerca de 9.900 habitantes e atualmente ultrapassa os 100 mil (IBGE 2007), tendo um crescimento superior a 900% nesse período, enquanto o Brasil teve um crescimento de 96%.

O aumento populacional acentuado trouxe uma série de problemas para o município, principalmente pelo fato de que o crescimento econômico não acompanhou o crescimento populacional. Várzea Paulista possui uma das menores receitas “per capita” do Estado.

Dessa forma, a possibilidade de investimentos está prejudicada, portanto recorremos ao auxílio de outras esferas de governo.

Destacamos que com a possibilidade de um sistema viário em boas condições, será possível continuarmos atraindo os investimentos dos setores empresariais, propiciando desenvolvimento econômico para o município e conseqüente geração de novos postos de trabalho.

          Havendo nessa reivindicação muito mais que uma necessidade pela qual se possa aguardar mais tempo, é que se torna indispensável o acolhimento desta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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