
REQUERIMENTO Nº 3746, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do VIII Encontro de Relações Humanas em HIV-AIDS, a realizar-se de 28 a 30 de novembro, em Atibaia. 

JUSTIFICATIVA

O presente evento “VIII Encontro de Relações Humanas em HIV-AIDS” busca promover o acompanhamento das políticas públicas de saúde em DST e HIV-AIDS, visando a ampliação das concepções de saúde, doença, direitos, cidadania e participação nas instâncias de Controle Social, bem como a melhoria na qualidade de vida das pessoas vivendo com HIV/AIDS. 

Por ser o coordenador da Frente Parlamentar DST-AIDS que existe nessa Casa Legislativa, recebi o convite para participar da “Mesa Herbert Daniel”, o que enobrece não só esse Parlamentar, mas toda essa Assembléia, motivo pelo qual terei orgulho em comparecer. E, por entender ser fundamental a representação da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo nesse evento, apresento o presente requerimento de constituição de comissão de representação. 

Sala das Sessões, em 26-11-2008
a) Bruno Covas  a) Olímpio Gomes a) Roberto Felício a) Roberto Morais a) Rui Falcão a) Roque Barbiere  a) João Caramez a) Milton Leite Filho a) Antonio Mentor a) Simão Pedro a) Hamilton Pereira a) Enio Tatto a) Vicente Cândido a) Said Mourad a) Reinaldo Alguz a) Jonas Donizette

