
MOÇÃO Nº 
89, DE 2008

Considerando as dificuldades financeiras por que passam as instituições de saúde no Brasil, em especial as Santas Casas de Misericórdia e os Hospitais Beneficentes;

Considerando a necessidade de buscar alternativas eficientes e rápidas para ajudar o setor, na tentativa de evitar o fechamento dos estabelecimentos e a desistência dos provedores que, bravamente, enfrentam todo tipo de obstáculo para cumprirem sua missão;

Considerando que estas instituições prestam serviços médico-hospitalares e ambulatoriais gratuitamente à comunidade que a circundam;

Considerando, ainda, que as Santas Casas de Misericórdia e os Hospitais beneficentes, em muitos locais, são as únicas alternativas para socorro e atendimento médico;

Considerando que os recursos da saúde são distribuidos aos estados e municípios por meio das "transferências regulares e automáticas; remuneração por serviços produzidos; convênios; contratos de repasses e instrumentos similares";

Considerando o que determina a Lei Orgânica da Saúde, esses recursos devem ser depositados em conta especial, em cada esfera, e o movimento e fiscalização são realizados pelos Conselhos de Saúde nas três esferas que reúnem condições e competência para analisar e avaliar a situação aflitiva das entidades;

Considerando que os estados, Distrito Federal e municípios deverão contar com o que se chama Fundo de Saúde para receber tais recursos (transferência fundo a fundo, repasse dos recursos diretamente ao Fundo Nacional de Saúde e depois para os Fundos Estaduais e Municipais), conforme prevê a Lei 8.142/90;

Considerando também que os contribuintes do imposto de renda podem deduzir do imposto devido as doações efetuadas aos Fundos controlados pelos Conselhos Municipais, Estaduais e Nacional dos Direitos da Criança e do Adolescente, nos investimentos em obras audiovisuais e nas doações e patrocínios de projetos culturais;

Ante todo o exposto, apresentamos esta moção, contando com o indispensável apoio dos nobres Pares para vê-la aprovada, nos seguintes termos:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Senhor LUIZ IGNÁCIO LULA DA SILVA que, através dos órgãos competentes, determine estudos que viabilize a doação de recursos financeiros por contribuintes do Imposto de Renda, diretamente para os Fundos controlados pelos Conselhos Nacional, Estadual e Municipal de Saúde, com a possibilidade de dedução do valor doado no imposto de renda devido por ocasião do ajuste, com a finalidade de distribuir equitativamente entre as Santas Casas de Misericórdia e Hospitais beneficentes a eles subordinados.

Sala das Sessões, em 26/11/2008

a) Vitor Sapienza 
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