
INDICAÇÃO Nº 
2131
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido que sejam liberados recursos para a cobertura de quadra de esportes na EE. Anne Frank, situada na Zona Leste, da Capital de São Paulo, no Distrito de Cangaíba, que atende alunos dos bairros Jardim São Francisco e Jardim Piratininga.

JUSTIFICATIVA

A Escola EE Anne Frank, atende alunos oriundos dos bairros do Jardim São Francisco e Jardim Piratininga, situados na Zona Leste da Capital Paulista. A referida escola não possui quadra esportiva coberta, razão desta nossa indicação.

É salutar lembrarmos que a prática de esportes atua como um forte instrumento educacional, uma vez que estimula a personalidade intelectual e física, contribuindo para a integração social, desenvolvendo o espírito de equipe, entre outros fatores de desenvolvimento humano, o que pela inexistência de cobertura da quadra de esportes impede atividades dessa natureza em dias chuvosos, e até mesmo impossibilitando a realização de eventos de confraternização que lá poderiam ser realizados.

Isto posto, dada a importância da matéria, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretiza-la.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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