
INDICAÇÃO Nº 
2134
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e providências no sentido de atender o Município de Matão, objetivando o atendimento das demandas em muitos dos setores de responsabilidade da administração pública. Viabilizando recursos para continuidade no Programa de Habitação Popular que vai atender mais de 900 famílias e também a continuidade da obra do Hospital Bairro Alto e conclusão das obras de esgoto, infra-estrutura urbana e instalações de equipamentos oficiais. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender as necessidades do município em questão para dar continuidade nas importantes políticas de parcerias realizadas com o Governo, objetivando o atendimento das demandas em muitos dos setores de responsabilidade da administração pública.

A propositura visa recursos para dar continuidade no programa de habitação popular para atender mais 900 famílias, a conclusão de três Distritos Industriais (Toriba, Silvania e Portal Terra Saudade), e a continuidade da obra do segundo Hospital na parte alta da cidade – o HBA (Hospital Bairro Alto).

No município existe a necessidade de concluir as obras de saneamento para captação de esgoto e a construção de habitação popular no Distrito de São Lourenço do Turvo. Também para a viabilização  dos custos de obras de alvenaria, as obras de infra-estrutura urbana, e as instalações de equipamentos oficiais.

Diante do exposto e importante interesse público, pedimos a atenção especial para o Município de Matão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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