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, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que sejam realizados estudos e adotadas providências necessárias a fim de viabilizar para o pleito da Região Bragantina, a instalação do Ambulatório Médico de Especialidades – AME, no Município de Atibaia.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação visa recursos para a região Bragantina que é integrada por 11 municípios e apresenta uma população de aproximadamente 400.000 habitantes. Conta com dois pólos microrregionais – Atibaia e Bragança Paulista, ambas com aproximadamente 120.000 habitantes, exercendo estas duas cidades, principalmente na área da Saúde, o papel de Centros de Referencia para os Municípios limítrofes.

Bragança Paulista vem sendo considerada e tratada pela esfera estadual como se fosse única sede ou pólo microrregional, concentrando lá toda espécie de investimento, serviços públicos estaduais, promoções e eventos, destinação de Recursos Humanos e outros benefícios, sempre em quantidade muitas vezes superior ao que era destinado a Atibaia.

Quanto ao Ambulatório Médico de Especialidades (AME), para a Região Bragantina, este foi oferecido, para  a Região Bragantina, fato que ocorreu no início de 2008, com a perspectiva de que, em meados do ano, tal Ambulatório estaria iniciando suas atividades. Após uma série de negociações e entendimentos que se revelaram infrutíferos entre a Secretaria de Estado da Saúde e a Administração Municipal de Bragança Paulista, chegou-se ao final deste ano, sem o pretendido ambulatório. Com sérios prejuízos a população da nossa região, com o fato agravante de se tratar da segunda mais carente do Estado de São Paulo.

A implantação deste ambulatório, representa o resgate de uma antiga dívida social do Governo Estadual com este Município, pois a dificuldade de acesso da população aos serviços de saúde de média complexidade significa um dos principais problemas locorregionais. Os encargos com a rede básica, absorverá o montante de quase 8 milhoes de reais dos cofres municipais,não garantem disponibilidade financeira para que o município de conta também da retaguarda der especialidades de nível médio.

Diante do exposto e importante interesse público, pedimos a atenção especial para o Município de Atibaia.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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