PARECER Nº 4064, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 45, DE 2008

Na qualidade de relator especial, ratifico a manifestação de folhas 11 e 12 considerando o parecer favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 45, de 2008.

a) Ed Thoas – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De iniciativa do Presidente do Tribunal de Contas do Estado, o projeto em epígrafe tem por intuito disciplinar o desenvolvimento funcional, mediante progressão e promoção, de que trata o artigo 8º, da Lei Complementar nº 1026, de 20 de dezembro de 2007, aplicável aos servidores do Tribunal de Contas do Estado.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 112ª a 116.ª Sessões Ordinárias (de 28 a 03/09/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Por força do disposto no artigo 31, § 8.º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Administração Pública para ser apreciada quanto ao mérito.


Na qualidade de Relator, verificamos que a aludida propositura visa fixar parâmetros para orientar a aplicação dos institutos da progressão e da promoção, indispensáveis à mobilidade funcional no quadro dos servidores do Tribunal de Contas do Estado.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei Complementar n.º 45, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Ed Thomas
