PARECER Nº  4160, DE 2008

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 54, DE 2008


Através do Ofício nº 2440/2008, o Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça encaminhou para apreciação desta Casa de Leis o projeto em epígrafe, que altera a Lei Complementar nº 734/93.


O projeto não recebeu emendas ou substitutivos no período em que permaneceu em pauta.


Durante a tramitação na Comissão de Constituição e Justiça para análise da constitucionalidade, legalidade, juridicidade e mérito, foi aprovado o Requerimento de Urgência de fl. 30, razão pela qual o prazo para exarar parecer expirou-se, sendo eu designado Relator Especial para fazê-lo.


O projeto tem por escopo dar mais eficiência às atividades do Ministério Público do Estado de São Paulo, já que propõe o aprimoramento de sua estrutura, através de alteração da Lei Orgânica dessa Instituição.


Trata-se de matéria de natureza legislativa e de iniciativa reservada ao Chefe do Ministério Público Estadual (Procurador-Geral de Justiça), nos termos do Art. 128, § 5º, da Constituição Federal.


Quanto ao mérito, também não vislumbro óbices à aprovação do projeto. As alterações propostas, como já dito, têm por objetivo adequar a estrutura da Instituição às novas realidades das demandas da sociedade, que atende ao princípio constitucional da eficiência.


Isto posto, o parecer é pela aprovação do Projeto de lei Complementar nº 54, de 2008.

a) Fernando Capez – Relator Especial

