
  


PARECER N.°   3883, DE 2008

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 937, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de”Arcebispo Dom Hélder Câmara” ao Centro de Atendimento Socioeducativo ao Adolescente – CASA, em Franca. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à  Comissão de Constituição e Justiça para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto. 

Distribuída a esta Comissão, compete-nos, na oportunidade, apreciar a matéria quanto ao mérito, nos termos do § 9º, artigo 31, do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que o Centro de Atendimento Sócio-Educativo ao Adolescente – CASA em Franca, ainda não possui denominação patronímica, conforme informa o Departamento de Documentação e Informação desta Casa (DDI).

A escolha do patronímico é, a nosso ver, bastante apropriada, uma vez que o homenageado, o Arcebispo Dom Hélder Câmara, dedicou-se com perseverança ao ofício escolhido, tendo marcado sua trajetória como uma das figuras centrais da Igreja Católica no País. Sua atuação junto aos movimentos sociais durante a ditadura militar, e seu profundo envolvimento com comunidades eclesiais de base de forma muito  participativa,  acarretou a proibição de qualquer citação do arcebispo pelas autoridades da época, em todo o território nacional. 

Por seu devotamento e dedicação aos mais necessitados, por ser mais que Arcebispo e membro da Igreja, um defensor dos direitos humanos,  justa será a homenagem da população de Franca a Dom Hélder Câmara. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 937, de 2007. 

É o nosso parecer.

a) Rafael Silva - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável  do relator, nos termos dos artigos 31, e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26/11/2008

a) Dárcy Vera – Presidente

José Cândido – Rafael Silva – Roberto Massafera – Dárcy Vera

