PARECER N°  3918 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 541, DE 2007.

De autoria da Deputada Dárcy Vera, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a “FEITRANS – Feira de Negócios, Tecnologia e Logística do Transporte”, em Ribeirão Preto.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 55.a a 59.a Sessões Ordinárias, de 11 a 15 de junho de 2007, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que, examinando os aspectos constitucional, legal e jurídico da propositura, exarou parecer favorável.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar o mérito da iniciativa, de acordo com o previsto no § 14 do artigo 31 do citado regimento.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o evento em questão ainda não consta do Calendário Oficial do Estado.

Quanto ao mérito propriamente dito, observa-se que a feira em tela, a qual se realiza anualmente, é de grande importância do setor dos transportes, em muito contribuindo para a projeção de Ribeirão Preto no cenário nacional.

Ressalte-se que em 2005 a FEITRANS, que conta com o apoio da Prefeitura contou com uma visitação expressiva, gerando uma receita de dezesseis milhões de reais, segundo informa o autor da propositura.

Diante do inegável mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 541, de 2007.

a) Gilson de Souza – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/11/2007

a) Luciano Batista – Presidente

Vicente Cândido – Conte Lopes – Chico Sardelli – Luciano Batista

