
PARECER N°  4002 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 251, DE  2008

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe visa incluir no calendário turístico do Estado, a “Nikkei Fest” no Município de Presidente Prudente.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a Nikkei Fest, a ser realizada anualmente no mês de maio no Município de Presidente Prudente, ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

A Nikkei Fest é a maior confirmação da pujança da colônia nipônica na região. Sua realização derivou da Sushi Fest, o maior festival da cultura japonesa do interior do Estado, que atrai cerca de 70 mil pessoas para desfrutar da culinária típica, manifestações de arte, música, folclore, shows e exposições de bonsai, ikebana, orquídeas, quimonos, samurai, peixes ornamentais, mangá e anime. Como o Sushi Fest esgotou seu potencial para atender o público, foi necessário criar o Nikkei Fest para contemplar a demanda crescente de interessados em participar de eventos baseados nas tradições e costumes nipônicos.

Ademais, durante a festa, aquele Município recebe turistas para a festa, o que movimenta a economia local, gerando empregos, renda e oportunidades de negócios.

Devido à importância da Nikkei Fest, somos levados a apoiar a aprovação desta propositura.

        
Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 251,  de 2008.

  É o nosso parecer

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/12/2008

a) Luciano Batista – Presidente

Edson Ferrarini – Vicente Cândido – André Soares – Celino Cardoso – Luciano Batista

