PARECER Nº 4043, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 283, DE 2008

De autoria do nobre Deputado José Cândido, o Projeto de Lei nº. 283, de 2008 inclui no calendário turístico do Estado a “Festa de São Benedito” e a “Festa da Mãe Negra”, realizadas pela Paróquia Nossa Senhora Achiropita, no Município de São Paulo. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

Segundo a justificativa do autor, as Festas de São Benedito e da Mãe Negra são realizadas pela Pastoral Afro da Paróquia Nossa Senhora Achiropita, situada no Bairro da Bela Vista (popularmente conhecido como Bexiga), desde a criação da referida Pastoral. A Festa de São Benedito é realizada anualmente, no terceiro domingo de abril . A Festa inicia-se com um batuque de louvor das congadas, às 9:30h da manhã, e termina com um almoço aos assistidos pelas obras sociais da paróquia. A Festa da Mãe Negra é realizada em maio, com o objetivo de valorizar a figura da mulher negra que tem exercido, desde os tempos da escravidão, papel fundamental em nossa sociedade. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação que as referidas festas ainda não constam do calendário turístico estadual. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 283, de 2008. 

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3-9-2008.

a) Fernando Capez – Presidente

Baleia Rossi – Fernando Capez – Davi Zaia – Maria Lúcia Amary – André Soares – Antonio Salim Curiati – Ana Perugini – Rui Falcão 

