PARECER N° 4122, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 368, DE 2008

De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe objetiva denominar de “Halley Martins de Mesquita - Lelei”, o dispositivo de acesso e retorno, localizado no km 372,860 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Avaí. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação e apresentou uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Halley Martins de Mesquita, conhecido pelo apelido de Lelei. Nascido em 1914, aos 2 anos de idade, juntamente com seus pais, imigrantes portugueses, chegou à cidade de Avaí, onde sua família se dedicou à agricultura.  

Quando adulto, passou a lidar com atividade agropecuária, exerceu por 15 anos a profissão de dentista prático e, depois, tornou-se comerciante com a abertura de um restaurante, vindo a falecer em 1979. Da leitura da justificativa apresentada pelo autor desse projeto, estamos convencidos do mérito da proposta. 

A emenda sugerida pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu alterar o texto original, de forma a lhe conferir redação mais precisa e adequada. No entanto, verificamos que o teor do artigo 1° da propositura e o da emenda são idênticos, o que não justifica sua aprovação.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 368, de 2008 e contrários à emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovado o projeto e rejeitada a emenda apresentada pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-12-2008.

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Aldo Demarchi 

