
PARECER N°   4110, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 352, DE 2008
De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe objetiva denominar de “Nereu Coutinho da Costa”, a rotatória que interliga as Rodovias SP 350 com a SP 253, no Município de Caconde. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo por ela apresentado.
Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.
Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Nereu Coutinho da Costa, que nasceu em 1923. Serviu como soldado do Exército Brasileiro durante a 2ª Guerra Mundial, em posto avançado na Ilha de Fernando de Noronha, onde prestou relevantes serviços ao Brasil. Ao regressar ao Estado, passou a residir na Capital e, em seguida, no Município de Caconde, em que exerceu o cargo de Subdelegado de Polícia. Sempre participou ativamente da vida política e social de toda a região, tendo falecido em abril de 2000.
O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu adaptar o texto original à terminologia técnica correta para designar a obra rodoviária em tela, conforme informações fornecidas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Portanto, somos por sua aprovação.
Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 352, de 2008, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Antonio Mentor - Relator
Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 3/12/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Aldo Demarchi – Antonio Mentor

