PARECER N° 4113, DE 2008
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 723, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o projeto em epígrafe dá  a denominação de “Alberto Gustavo Garnier” ao viaduto localizado na altura do km 43,86 da Rodovia Abrão Assed – SP 333, no Município de Serrana. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

 Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou  parecer favorável.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinar a matéria, verificamos que o homenageado, nascido em 1907, na cidade de Marselha, na França, estabeleceu-se na região de Ribeirão Preto na década de 50, após estadia na cidade de Joinville, Estado de Santa Catarina, para onde se dirigiu sua família após desembarcar no Porto de Santos. 

Convidado pelo Senhor Baudilio Biagi para trabalhar como químico industrial na Usina da Pedra, aceitou de pronto, e sua dedicação e empenho na pesquisa da  produção de açúcar e álcool, assuntos pelo quais tinha verdadeira paixão, propiciou um grande avanço tecnológico nestes temas. 

Já com a naturalização brasileira, o Senhor Alberto publicou duas obras  - “O campo magnotropico” e “Teoria unitária do universo bipolar” -, que deixa como evidência de sua determinação e corrobora o homem estudioso que era. 

                                Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 723, de 2007. 

É o nosso parecer.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-12-2008.

a)
Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Aldo Demarchi

