
PARECER N°   4119 , DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 370, DE 2008

De autoria do Deputado Vitor Sapienza, o projeto em epígrafe objetiva denominar de “Viaduto Vereador Darcy Mariottoni”, o viaduto localizado no km 140 da Rodovia SP 340, no Município de Santo Antônio de Posse. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação, na forma do substitutivo por ela apresentado.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Darcy Mariottoni, nascido em 1928, e último Vereador vivo da Primeira Câmara Municipal de Santo Antonio de Posse, na qual foi eleito, primeiramente, em 1954. Dedicou-se, sobretudo, à elevação daquela localidade de Distrito de Mogi Mirim à categoria de Município, com o qual sempre se preocupou em conseguir benefícios e melhorias, tais como a construção da Santa Casa, a reforma da Igreja de São Benedito e o incentivo ao comércio local. 

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça pretendeu adaptar o texto original à terminologia técnica correta para designar a obra rodoviária em tela, conforme informações fornecidas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem ao Departamento de Documentação e Informação desta Casa. Portanto, somos por sua aprovação.

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 370, de 2008, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Roberto Morais - Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 3/12/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Aldo Demarchi – Antonio Mentor

