PARECER Nº 4126, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2008


De autoria do nobre Deputado Bruno Covas, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar à Estação Imigrantes do Metrô a denominação de “Estação Santos F.C. – Imigrantes”.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 5a a 9a Sessões Ordinárias (de 14/02/08 a 20/02/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos nos artigos 31, § 11 e 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende homenagear o Santos Futebol Clube (Santos F.C.) por sua importância histórica no cenário do esporte nacional, especialmente do futebol, pois, entre outras razões, foi esse clube que lançou o maior jogador de todos os tempos, Pelé, elevando o Brasil a potência mundial do esporte, com dois títulos mundiais interclubes conquistados.


Todavia, com o intuito de aprimorar a redação do projeto, levando em consideração as informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls.7), propomos o seguinte





SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de Lei n.º 12, de 2008, a seguinte redação:





“Dá a denominação de ‘Santos F.C. – 



Imigrantes’ à Estação Imigrantes da 




Linha 2 – Verde do Metrô, na Capital.


Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Estação Santos F.C. – Imigrantes’ a atual Estação Imigrantes da Linha 2 – Verde do Metrô – Companhia do Metropolitano de São Paulo, localizada na Capital.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”



Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 12, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o substitutivo apresentado pela CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 3-12-2008.

a)
Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – Orlando Morando – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Aldo Demarchi

