PARECER N° 4177, DE 2008

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 39, DE 2008

De autoria do Deputado Rui Falcão, o projeto em epígrafe dispõe sobre a divulgação de dados e informações pelos órgãos e entidades da Administração Pública Estadual.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 6.a a 10.a Sessões Ordinárias, de 15 a 21 de fevereiro de 2008, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa tem por escopo a divulgação, pela Internet, de dados relativos à execução orçamentária, de forma a possibilitar ao cidadão averiguar como o dinheiro público é gasto.

Por atender ao princípio da publicidade, entendemos ser a medida merecedora do nosso apoio. Afinal, a transparência é o que garante a lisura na gestão do Estado.

Face ao exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 39, de 2008.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das  Comissões, em 10-12-2008.

a) Vicente Cândido – Presidente

Ed Thomas – Vitor Sapienza – Marco Bertaiolli – Vicente Cândido – Marcos Zerbini
