
PARECER N.°  4173 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.° 68, DE 2007

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe dá nova redação ao artigo 122 da Lei n.° 10.261, de 28 de outubro de 1968.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 119.a a 123.a Sessões Ordinárias, de 2 a 8 de outubro de 2007, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 8° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a lei que se pretende modificar é o Estatuto dos Funcionários Públicos e que a alteração proposta visa estender o benefício previsto em seu artigo 122.

Dispõe esse artigo que “o funcionário que comprovar sua contribuição para banco de sangue mantido por órgão estatal ou paraestatal, ou entidade com a qual o Estado mantenha convênio, fica dispensado de comparecer ao serviço no dia da doação”.

Pretende o autor da proposição que não apenas a doação de sangue como também a doação de órgãos ou medula óssea devam ser abrangidos pela dispensa de comparecimento ao serviço.

Considerando-se que não há número suficiente de doadores para a atual demanda, entendemos ser a medida uma forma de incentivar a doação, especialmente de órgãos e medula, sem o que muitas vidas que poderiam ser salvas deixam de sê-lo.

Assim, dado o inegável mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.° 68, de 2007.

a) Vitor Sapienza - Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2008

a) Vicente Cândido – Presidente

Ed Thomas – Vitor Sapienza – Vicente Cândido – Marcos Zerbini – Marco Bertaiolli

