
PARECER N.°  4175 , DE 2008

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O 

PROJETO DE LEI N.° 86, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Mozart Russomanno, o projeto em epígrafe objetiva alterar a Lei n.º 10.294, de 1999, que dispõe sobre proteção e defesa do usuário do serviço público do Estado, com o objetivo de possibilitar ao reclamante ligação telefônica gratuita.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Na seqüência do processo legislativo, vem o projeto a esta Comissão de Administração Pública, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto visa estabelecer que, ao menos durante o seu horário de funcionamento, em cada ouvidoria do Estado, deve haver um telefone fixo gratuito para o qual os cidadãos possam telefonar.

Acreditamos que a proposta mereça prosperar por defender o principio da eqüidade no atendimento aos cidadãos. Caso se estabeleça um serviço de defesa do cidadão somente acessível a quem possa arcar com os seus custos, corre-se o risco de termos alguns cidadãos com mais direitos que os outros, em razão de sua facilidade ou dificuldade de acesso. 

Os cidadãos não podem ser confundidos com meros consumidores. A relação entre Estado e Cidadãos pressupõe direitos e deveres. Os cidadãos dificilmente podem optar por um outro Estado (a menos que migrem), como o consumidor pode optar por consumir ou não os produtos de determinada empresa. Deve-se ter muito cuidado para evitar que alguns cidadãos enfrentem mais obstáculos para ouvirem e serem ouvidos que outros. Este projeto é uma pequena, mas importante iniciativa neste sentido. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 86, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Vitor Sapienza-  Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2008

a) Vicente Cândido – Presidente

Ed Thomas – Vitor Sapienza – Vicente Cândido – Marcos Zerbini – Marco Bertaiolli

