
PARECER Nº 4183, DE 2008
Da COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, sobre o Projeto de lei nº 360, de 2008

De iniciativa do nobre Deputado Bruno Covas, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Rubens Lara" ao viaduto localizado no Km 262 da Rodovia Cônego Domênico Rangoni SP – 055, em Cubatão. 

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª Sessões Ordinárias (de 27/05/2008 a 03/06/08), tendo recebido 01 emenda. 

A seguir, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria.

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para ser analisado consoante o mérito. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o autor pretende homenagear a memória de Rubens Lara, ofertando o seu nome a viaduto na cidade de Cubatão.

Antes de mais nada, queremos salientar que somos favoráveis a qualquer homenagem que se pretenda prestar ao ilustre homem público que foi o Deputado Rubens Lara. O seu exemplo de respeito na condução dos bens públicos e o legado que deixou nesse legislativo o capacita a receber todas as homenagens.

No entanto, a Lei Estadual nº 1.284, de 1977, no seu artigo 1º, inciso II (redação dada pela Lei nº 8.118, de 30 de outubro de 1992), impede que se atribua nome de personalidade a próprio público quando a pessoa já tenha sido homenageada através da denominação de outro próprio público, o que foi feito através da Lei nº 13.236, de 2008, que dá o nome de Rubens Lara à Faculdade de Tecnologia da Baixada Santista – FATEC 

Assim sendo, apesar de respeitarmos a homenagem ao ilustre Deputado Rubens Lara, somos contrários  à aprovação do Projeto de Lei nº 360, de 2008, por ferir ditame da Lei Estadual nº 1.284 de 1977.

É nosso parecer , 

a) Antonio Mentor – Relator

Rejeitado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/12/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

João Caramez – José Zico Prado – Edson Giriboni – Rogério Nogueira (voto em separado) - Luis Carlos Gondim (voto em separado) – Bruno Covas (com o voto em separado)

VOTO EM SEPARADO

Da lavra do nobre Deputado Bruno Covas, o presente Projeto de Lei visa denominar de "Rubens Lara" o viaduto localizado no km 262 da Rodovia Cônego Domenico Rangoni, Rodovia SP - 055, no Município de Cubatão.

Quando em pauta, no prazo regimental, de 27 a 03 de junho de 2008, a propositura recebeu uma emenda.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente a sua aprovação, bem como a da emenda nº 1.

Agora, nesta Comissão de Transportes e Comunicação recebeu a propositura manifestação contrária à sua aprovação.

Por discordamos dessa manifestação, formulamos o presente Voto em Separado.

A nosso ver, presente medida presta justa homenagem à figura do ilustre cidadão paulista Antônio Rubens Costa de Lara, homem de sólidos valores morais e bem definidas posições ideológicas cuja história esta ligada intimamente à história de Santos e de toda Região da Baixada Santista.

Como acadêmico, o professor Lara desenvolveu sua carreira graduando-se em Direito pela Faculdade Católica de Santos e obtendo o título de mestre pela Universidade Metropolitana de Santos, onde era professor-licenciado da cadeira de Ciência Política e Direito Internacional.

O ilustre homenageado iniciou sua carreira política conquistando a cadeira de vereador, pelo Movimento Democrático Brasileiro - MDB, em Santos no ano de 1969, sendo reeleito para o mesmo cargo duas vezes, só deixando a Câmara Municipal em Janeiro de 1979 para assumir o posto de Deputado Estadual conquistado no pleito de 1978.

Em virtude de sua brilhante atuação no Parlamento Paulista, Rubens Lara foi reconduzido pelo povo para mais dois mandatos, sendo que nesta última eleição garantiu a vaga que lhe possibilitaria realizar sólido trabalho na Constituinte Estadual.

Na condição de Deputado Estadual de prestígio desempenhou papel fundamental na articulação da criação do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB) juntamente com figuras como Franco Montoro, Mario Covas, Femando Henrique Cardoso, José Serra e outros não menos importantes militantes.

De janeiro a dezembro de 2002 exerceu o cargo de Secretário-Chefe da Casa Civil do Governador Geraldo Alckmin, período em que também acumulou a presidência do Conselho de Administração da CETESB.

Tendo em vista sua biografia, entendemos ser oportuna a homenagem que se busca prestar no Projeto de lei em epígrafe.

Por derradeiro registramos que a esta Comissão compete, exclusivamente, examinar as proposituras à luz do mérito que se reveste.

Assim sendo, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 360, de 2008 e da emenda nº 1.

a) Rogério Nogueira
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