
PARECER Nº 4193, DE 2008 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 414, DE 2008 

                                   O nobre Deputado Rodolfo Costa e Silva apresentou,  o Projeto de Lei nº 414/08, com o escopo de denominar de “José Gonçalves dos Santos” ao viaduto localizado no Km 391 da SP-270 – Rodovia Raposo Tavares, em Salto Grande.

                                   No período em que esteve em pauta, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

                                    Nos termos do artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, oportunidade em que aquela Comissão opinou pela aprovação do parecer favorável na forma da emenda ali apresentada. 

                                    Na seqüência do processo legislativo, por distribuição do Sr. Presidente, nos termos regimentais, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise do mérito. 

                                     Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. 

                                      Note-se a grande preocupação do legislador no sentido de homenagear esse importante cidadão que era muito influente na cidade de Salto Grande, visto que, a cidade foi construída em grande parte com os tijolos que ele fabricava artesanalmente.  Passado alguns anos participou da inauguração da Rodovia Raposo Tavares. Ao lado de onde hoje existe um viaduto na época foi colocada uma placa comemorativa com a presença do governador Ademar de Barros.

                                    Dessa forma, pelas razões expostas pelo ilustre autor da proposição e a justa homenagem que trará o atendimento da reivindicação, somos pela aprovação do projeto de lei nº 414, de 2008, bem como, da emenda apresentada pela CCJ.

a) Orlando Morando - Relator

Aprovado o projeto e a emenda apresentada pela CCJ, conclusivamente, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/12/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Rogério Nogueira – Luis Carlos Gondim – Bruno Covas – Aldo demarchi – Edson Giriboni

