PARECER N° 4233, DE 2008

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 304, DE 2008




       De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe pretende instituir o Dia Estadual da Comunidade Luso-Brasileira, a ser comemorado, anualmente, no dia 22 de abril.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Ao examinar a propositura, constatamos que objetiva instituir o Dia Estadual da Comunidade Luso-Brasileira, não apenas em razão da existência de laços profundos entre Brasil e Portugal, mas também a fim de manter viva, para a sociedade paulista, a herança portuguesa presente na formação de nosso País, em nossa cultura, história, idioma e tradições. Para tanto, nenhuma outra data poderia ser mais significativa que o 22 de abril, quando se celebra a chegada dos portugueses ao litoral brasileiro.

Diante da importância e da influência daquele País sobre o nascimento e desenvolvimento de nossa Nação, entendemos a pertinência da medida em tela.

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 304, de 2008. 

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-12-2008.

a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – Said Mourad – Pedro Tobias – João Barbosa – Célia Leão
