
PARECER Nº  4227 , DE 2008

 DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 493, DE 2008



De iniciativa do Nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto em epígrafe institui o “Dia da Independência da Síria”.



Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de nº 95ª a 99ª (de 05 a 11/08/2008), não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previsto no § 1º do artigo 31 do regimento interno consolidado, sendo que a referida Comissão exarou parecer favorável à matéria.



Posteriormente o Projeto supracitado foi encaminhado a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para apreciação consoante disposição contida no § 10 do artigo 31 do Regimento Interno.



Ao fazê-lo, entendemos ser a propositura merecedora de nosso apoio, pois a exposição de motivos que acompanha a proposta, esclarece as razões determinantes da iniciativa.



Face ao exposto nos aspectos que nos compete a esta Comissão examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 493, de 2008.



É o nosso parecer.

a) Pedro Tobias - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/12/2008

a) Célia Leão – Presidente

João Barbosa – Vicente Cândido – Said Mourad – Pedro Tobias – Célia Leão

