PARECER N° 4249, DE 2008

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1114, DE 2007

De autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe institui a Semana Estadual de Incentivo ao Aleitamento Materno.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 112.a a 116.a Sessões Ordinárias, de 21 a 27/09/07, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo verificamos que a importância do aleitamento materno para a saúde dos bebês justifica a criação de uma semana de conscientização sobre o assunto. Além disso, convém ressaltar que também a mulher se beneficia com a amamentação, além de proporcionar maior contato com o bebê, o que gera bem-estar físico e emocional.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1114, de 2007.

a) Marcos Zerbini - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-12-2008.

a) Adriano Diogo – Presidente

João Barbosa – Marcos Martins – Uebe Rezeck – Analice Fernandes – Celso Giglio – Adriano Diogo

