
                                 PARECER Nº  4263, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 79, DE 2007

                                  Da lavra do nobre Deputado Baleia Rossi, o presente projeto de lei determina que as empresas concessionárias de rodovias, sejam responsáveis pela manutenção asfáltica das vias de acesso às cidades interligadas por essas rodovias.

                                   Quando em pauta, no prazo regimental de 22 a 29 de março de 2007, a propositura em causa não recebeu emendas ou substitutivos.

                                    Na seqüência do processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não vislumbrou quaisquer óbices ao seu acolhimento, sob o ponto de vista de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, culminando por manifestar-se favoravelmente a sua aprovação.

                                     Cabe-nos nesta oportunidade, exarar parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura, em atendimento a dispositivo regimental.

                                       A justificativa que acompanha a matéria bem demonstra a necessidade de pavimentação destas vias de acesso urbano e das estradas vicinais, visto que, são notórias e injustificáveis as péssimas condições de tráfego de grande parte das vias que dão entrada a boa parte dos Municípios paulistas. Infelizmente, o DER a quem cabe a obrigação de preservar a qualidade da pavimentação não possui condições financeiras e nem acervo de equipamentos modernos para cumprir esse dever. 

                                        Assim sendo, nada mais justo que a convocação de segmentos da livre iniciativa que usufruem de bons lucros propiciados por relações contratuais com o Governo Paulista para direcionar uma pequena parte do bônus pecuniários oriundo destas transações ao enfretamento e à solução do problema.

                                         Resulta, assim, evidente o mérito da propositura em exame, vez que além de recuperar e preservar as vias de acesso urbano, a medida proposta desafogará o gargalo da demanda pelos serviços do DER, permitindo a este órgão governamental canalizar seus recursos e esforços na malha vicinal  do Estado de São Paulo.

                                          Face ao exposto, somos pela aprovação do projeto de lei nº 79, de 2007.

a) Orlando Morando – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 27/8/2008

a) Aldo Demarchi – Presidente

José Zico Prado – Davi Zaia – João Caramez – Orlando Morando – Aldo Demarchi
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