PARECER Nº 4284, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1387, DE 2007

De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a inclusão de alerta nos rótulos e nas campanhas publicitárias de bebidas alcoólicas sobre os riscos do consumo de álcool durante a gravidez, em qualquer nível, para geração de crianças com Síndrome do Alcoolismo Fetal (SAF). 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, que opinou favoravelmente a sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem examinados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Em nossa análise, verificamos que esta propositura pretende obrigar que os rótulos e campanhas publicitárias referentes a bebidas alcoólicas veiculem um alerta sobre o risco de seu consumo durante a gravidez, a fim de se evitar a Síndrome do Alcoolismo Fetal (SAF), que pode acometer crianças cujas mães consumiram álcool durante a gestação. 

Entendemos que a obrigação proposta não acarretará gastos ao Estado. Entretanto, o artigo 5° do projeto contém cláusula financeira que contemplaria eventuais despesas geradas pela medida em tela, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1387, de 2007.

É o nosso parecer

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-12-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Roberto Engler – Ana do Carmo – André Soares – Vitor Sapienza
