PARECER Nº 4286, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1444, DE 2007

De autoria do Deputado André Soares, o projeto em epígrafe confere competência para a emissão da carteira de identidade estudantil aos estabelecimentos de ensino público ou privado, à UNE e à UBES.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 168ª a 170ª Sessões Ordinárias (de 19/12/2007 a 21/12/2007) e às 1ª e 2ª Sessões Ordinárias (de 08/02/2008 a 11/02/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no §1º, artigo 31, do Regimento Interno. Dessa forma, a referida Comissão exarou parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei em tela.
Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 5º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria na justificativa apresentada para a propositura em tela, destaca-se a necessidade de dar ao Estado o instrumento legal que permita coibir a emissão ilícita de carteiras de indentidade estudantil. A permanência destes ilícitos tende a causar danos morais ao estudantado, afetando-o em período de formação de seu padrão ético, quando a confiança nas instituições é fundamental.
Trata-se, portanto,  de propositura de interesse do Estado.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 1444, de 2007.

Este é o nosso parecer.
a) Maria Lúcia Prandi – Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-10-2008.

a) Simão Pedro – Presidente
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