PARECER Nº 4287,DE 2008

DA COMISSAO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1444, DE 2007

 



De autoria do Nobre Deputado André Soares, o Projeto em epígrafe confere competência para a emissão da carteira de identidade estudantil aos estabelecimentos de ensino público ou privado, à UNE e à UBES. 

 



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, o Projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 168.ª a 170.ª Sessões Ordinárias de 19/12/2007 a 21/12/2007 e às 1.ª e 2.ª Sessões Ordinárias de 08/02/2008 a 11/02/2008, sem receber emendas ou substitutivos.

 



Distribuída a Comissão de Constituição e Justiça, esta manifestou-se favorável à sua aprovação.  

 



Na seqüência, foi encaminhada à Comissão de Educação, que também exarou parecer favorável à sua aprovação.  

 



Agora, na Comissão de Finanças e Orçamento, fomos designados para nos manifestar com relação ao previsto no artigo 31, § 3.º da XIII Consolidação do Regimento Interno.  

 



Em o fazendo, verificamos que o Projeto de Lei n.º 1444 de 2007 confere competência para a emissão de carteira de identidade estudantil aos estabelecimentos de ensino público ou privado, à UNE e à UBES.   

 



Não existindo óbices de natureza financeira e orçamentária, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 1444, de 2007. 





É o nosso parecer. 

a) Roberto Engler – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-12-2008.

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Roberto Engler – Ana do Carmo – André Soares – Vitor Sapienza
