PARECER N° 4304, DE 2008

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 211, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o Projeto de Lei nº  211, de 2008, determina que as rodovias do Estado de quaisquer características poderão ter um segundo trevo de acesso a municípios com mais de 500 mil habitantes.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o processo foi encaminhado por despacho do Sr. Presidente ao exame das comissões técnicas. 

Primeiramente, manifestou-se a Comissão de Constituição e Justiça, de forma favorável à aprovação do presente Projeto.

Encaminhado, então, este processo à Comissão de Transportes e Comunicação, para ser examinada, nos aspectos que lhe cumpre.

No que tange a análise do mérito da presente propositura, no âmbito dessa Comissão, nada há a ser oposto, tendo em vista que a medida preconizada objetiva possibilitar que as rodovias estaduais passem a ter mais de um trevo de acesso aos municípios que tenham mais de 500 mil habitantes, sendo que são municípios que possuem larga extensão de rodovia a margear a mancha urbana e um novo trevo,  em uma posição estrategicamente definida, trará grandes benefícios para os usuários da rodovia, sem contar que abrirá uma nova opção para atingir regiões urbanas hoje acessíveis através de longos e morosos percursos em concurso com o tráfego de ruas, avenidas, semáforos, pedestres, etc..., não havendo nenhuma conseqüência direta  sobre o sistema estadual de transporte.

Dessa forma, naquilo que nos cabe examinar, o projeto encontra-se em condições de ser aprovado.

Desse modo, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº  211, de 2008.

a) Rogério Nogueira – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-8-2008.

a) Aldo Demarchi – Presidente
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