
PARECER Nº  4310 ,  DE 2008

DA COMISSÃO DE DEFESA DO  MEIO AMBIENTE

SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  275 DE 2008

De autoria do nobre deputado Aldo Demarchi o Projeto de Lei 275, de 2008, institui o Programa Estadual de Incentivo ao Uso da Sacola Retornável.


Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 49ª a 53ª Sessões Ordinárias de 22 a 28/04/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado  à  Comissão de Constituição e Justiça  esta  não se manifestou em tempo hábil.  Em  substituição à Comissão de Constituição e Justiça a propositura foi apreciada por Relator Especial que em seu parecer concluiu pela sua aprovação.  

Encaminhada  a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto incentiva o uso da sacola retornável..


Conforme justificativa constante da referida propositura a quantidade de resíduos produzidos diariamente vem crescendo, saturando os aterros sanitários e tornando este um dos graves problemas que deve ser equacionado pelo Poder Público. 


Mudar o hábito do consumidor para que ele use a sacola retornável é a intenção do presente projeto de lei, criando para tanto um programa estadual.


Incentivar a não geração de resíduos também é uma forma de conscientizar o cidadão para atitudes positivas em prol do meio ambiente, e um instrumento de educação ambiental, princípio de Direito Ambiental.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  275 de 2008.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, 5/11/2008

a) Feliciano Filho – Presidente

Celso Giglio – Lelis Trajano – Carlinhos Almeida – Adriano Diogo – José Bittencourt – Feliciano Filho
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