
PARECER N.º 4311, DE 2008
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 275, DE 2008

De autoria do Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir o ‘Programa Estadual de Incentivo ao Uso da Sacola Retornável’. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Diante da falta de manifestação daquele órgão técnico dentro do prazo regimental, foi designado relator especial para opinar sobre o assunto, o qual exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que opinou favoravelmente à sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem examinados os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Esta propositura tem por intuito criar o ‘Programa Estadual de Incentivo ao Uso da Sacola Retornável’, a fim de divulgar no âmbito da Administração Pública estadual, escolas públicas e privadas e estabelecimentos comerciais, entre outros, a importância de se otimizar o uso de sacolas retornáveis, distribuídas, sobretudo, em lojas e supermercados.

Quanto aos aspectos da propositura que nos cabe examinar, verificamos que seu artigo 3.° prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 275, de 2008.

É o nosso parecer

a) Enio Tatto -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 9/12/2008

a) Bruno Covas – Presidente

Roberto Engler – Ana do Carmo – Bruno Covas – André Soares – Vitor Sapienza
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