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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela realização do show beneficente em Ribeirão Preto em prol do Lar do Vovô Albano e também para o HC Criança.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssimo  Senhor

JAMES APARECIDO PEREIRA DOS SANTOS - Guilherme

Rua João Nutti,  269 - apto  03

CEP: 14090-290 – Ribeirão Preto – SP.

Ilustríssimo  Senhor

ELZO CLEMENTE JAQUITO - Gustavo

Rua João Nutti,  269 - apto  03

CEP: 14090-290 – Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA


A dupla sertaneja Guilherme e Gustavo realizou no dia 13 de novembro um show beneficente em Ribeirão Preto. A apresentação foi promovida por um grupo de formandos em marketing, e toda renda foi para o Lar do Vovô Albano e também para a conclusão da construção do HC Criança.


A dupla: Comungando o amor pela música sertaneja, Guilherme e Gustavo foram apresentados por um amigo de ambos, na cidade de Taiacu, interior paulista. Logo desenvolveram uma forte amizade, e, em 1990, foi formada a dupla. Apresentando-se em diversos eventos rurais, foram convidados para se tornarem residentes do Clube da Viola, onde estiveram por alguns anos, fazendo parte de quatro volumes das coletâneas dessa casa de shows. Em 2004, lançaram “Orgulho de Ser Sertanejo”, totalmente composto de músicas inéditas da dupla.


O HC Criança: Depois de pronto, o HC Criança centralizará em um só local, o atendimento anual de 25 mil crianças e adolescentes, que necessitam de assistência médica de alta complexidade no Hospital das Clínicas.

O prédio terá espaço para instalação de ambulatório, enfermarias, centro obstétrico, alojamento conjunto, CTI (Centro de Terapia Intensiva), UTI Neonatal (Unidade de Terapia Intensiva) e CIREP (Centro de Cirurgia em Epilepsia).


Construindo o HC Criança, a população receberá uma nova grande área para atendimento de adultos e idosos, pois os 30% do atendimento atual do HC Campus destinado ás crianças, será transferido para o HC Criança, e o espaço será aproveitado para atendimento de adultos e idosos em diversas áreas.


No pavimento térreo do prédio do HC Criança, está em funcionamento desde 12 novembro de 2007, o CER (Centro de Reabilitação) do Hospital. Único atendimento de alta complexidade no interior paulista, o CER, que funcionava nas dependências do Ambulatório do Hospital, é credenciado pelo Ministério da Saúde, desde março de 2002, como um dos serviços de referência em medicina física e reabilitação. Neste novo espaço de mais de 2 mil m² inaugurado em novembro, o serviço pôde ampliar a capacidade de atendimento com a criação de espaços específicos para a prática da assistência multidisciplinar.


Lar Vovô Albano: Para construir o novo Lar do Vovô Albano, a Associação Assistencial Maria de Nazaré, mantenedora do abrigo de idosos, já conta com o apoio da sociedade ribeirão-pretana. A entidade, que é declarada de utilidade pública municipal, estadual e federal,  informa que as obras dependem dos trâmites burocráticos legais, bem como da captação de recursos financeiros para a compra de material de construção.


Com capacidade de atendimento do abrigo será para 26 idosos em tempo integral. O espaço contará com salas de serviços  médico, ambulatorial, fisioterapia, terapia ocupacional,  assistência social,  sala de convivência, amplo espaço interno para passeio além de lavanderia e cozinha industriais. O objetivo é garantir um excelente nível de tratamento ao idoso desalojado do seu núcleo familiar de acordo com as normas do Estatuto do Idoso.


Reconhecendo a importância desta ação solidária da dupla Guilherme & Gustavo e sabendo do quanto é relevante um trabalho beneficente principalmente voltado a idosos e crianças, é que reitero aqui meu apreço a James Aparecido Pereira dos Santos – o “Guilherme” e  Elzo Clemente Jaquito – o “Gustavo”, é  que parabenizo e presto minhas pessoais congratulações, pela realização do show beneficente em Ribeirão Preto em prol do Lar do Vovô Albano e também para o HC Criança.
Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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