
INDICAÇÃO Nº 
2168
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que destine recursos para viabilizar a construção de abrigo para os pontos de ônibus existentes nos kms 199, 200 e 201 da Rodovia Manoel Hypolito do Rego, mais conhecida como rodovia Rio-Santos, SP-055, no município de Bertioga. 
JUSTIFICATIVA

A população flutuante de Bertioga gira em torno de 350.000 pessoas, somando os períodos de alta e baixa temporada. Só no bairro de Vicente de Carvalho II temos, aproximadamente, 5.000 pessoas - jovens e crianças em sua maioria. 

A construção de abrigo nos pontos de ônibus melhoraria a qualidade de vida da numerosa população que depende do transporte coletivo. 

São pontos de ônibus sem área de proteção contra chuva, sem iluminação pública, sem banco de espera e com estrutura de concreto comprometida. 

 

No km 199 da Rodovia Rio Santos, moradores das proximidades se organizaram e construíram, por conta própria, um abrigo. A comunidade, entendendo ser de extrema necessidade, arcou com os custos de construção desse abrigo. 

Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local.

E este Parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa.  Nesse intuito, é que apresenta a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação. 

O Município de Bertioga carece desse cuidado que ora solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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