
REQUERIMENTO Nº 
3833
, DE 2008

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos, uma manifestação de pesar pelo falecimento, em 25 de novembro de 2008, do Prof. Darcy Pereira de Moraes.

REQUEIRO ainda, que desta manifestação se dê ciência aos seus familiares, através da sua esposa, Profª Maria Cecília Ribas de Moraes, residente e domiciliada à Rua Saldanha Marinho nº 616, Centro, CEP: 18.200-001, em Itapetininga-SP.

JUSTIFICATIVA

Nascido aos 03 de maio de 1929, o saudoso Prof. Darcy Pereira de Moraes era casado com a Profª Maria Cecília Ribas de Moraes, tendo deixado os filhos Darcy Júnior e Liliane Maria, além de nora e genro, e os netos Danilo, Manoela e Luiza.

O Prof. Darcy foi uma figura muita expressiva na política do município de Itapetininga. Após ter sido Vereador no período legislativo de 1968 a 1972, candidatou-se a Prefeito Municipal, e acabou surpreendendo e superando os favoritos, depois de uma campanha simples, honesta e de muita competência. Eleito Prefeito em 1972, Darcy teve mandato de 1973 a 1977, e se dedicou de corpo e alma para administrar a sua querida Itapetininga e, mesmo com as limitações financeiras daquele tempo, realizou inúmeras obras, das quais se destacam a construção do Centro Esportivo Municipal “Prof. Mário Carlos Martins”, a Praça Nossa Senhora Aparecida, a Estação Rodoviária sob concessão, entre outras.

Na área esportiva, Darcy também se destacou como craque da A.A. Itapetininga, em especial na famosa equipe de juvenis, uma das melhores de toda a região. Como cidadão a serviço da Pátria, prestou o serviço militar na 2ª Cia. De Transmissões em Itapetininga, hoje sediada em Campinas. Também foi locutor, por vários anos, na Rádio Difusora de Itapetininga, ao tempo do saudoso Diretor Alcides Rossi. Após cumprir com muito dinamismo o mandato de Prefeito Municipal, o Prof. Darcy foi convidado e assumiu o cargo de Conselheiro da CHESP.

Ao partir para a morada do Pai Celestial, o Prof. Darcy deixou uma lacuna imensa na comunidade itapetiningana não somente pelo trabalho que realizou, mas, principalmente, pelos exemplos de vida, como pai, esposo, avô, homem público íntegro e responsável, que sempre pautou as suas atividades com dedicação, carinho, senso de justiça e amor ao próximo.

Por essas razões, nada mais justo que esta Casa de Leis registre na ata de seus trabalhos, um voto de profundo pesar a esse brilhante cidadão que muito contribuiu para o desenvolvimento de Itapetininga e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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