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2207
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido da instalação de Restaurante Bom Prato, no município de Registro, tendo em vista que o Vale do Ribeira não dispõe do benefício e que a criação da unidade servirá aos munícipes e a todos os moradores de cidades vizinhas, já que Registro é considerada “capital” do Vale do Ribeira.  

JUSTIFICATIVA

Destinado a propiciar à população uma alimentação a preços acessíveis e com qualidade, o Projeto Restaurante Bom Prato vem se firmando pelo efetivo alcance social. No entanto, existem apenas 30 restaurantes em todo o Estado e nenhum deles está localizado no Vale do Ribeira, região que apresenta profundas carências. 

Dona dos piores indicadores paulistas, a Região Administrativa de Registro tem diversos desafios a superar, o principal dos quais obter o desenvolvimento, com preservação do meio ambiente. Em termos de expressão econômica no Estado, a RA de Registo apresenta a menor fatia do PIB estadual, com apenas 0,3% do total.

Em termos de longevidade, a região tem obtido melhoras, mas ainda perde para a média paulista. O mesmo acontece no que se refere a Educação.

Esses dados, constantes da mais recente edição do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS) demonstram que a região merece atenção especial.

Nesse contexto é que reivindicamos a instalação do Restaurante Bom Prato em Registro. Além de atender à população local, a unidade servirá à população de municípios vizinhos, que com freqüência recorre a Registro para o atendimento de demandas, tem em vista ser o município considerado “capital” do Vale do Ribeira. 

Vale destacar, ainda, que Registro tem cerca de 80% de sua população morando na zona urbana.

Com as dificuldades impostas à agricultura familiar, grande número de famílias migrou da zona rural para a área urbana, gerando demandas que a Municipalidade tem dificuldades para atender. 

É fácil constatar que o município de Registro apresenta perfil adequado para a instalação de Restaurante Bom Prato.  Boa alimentação e saúde estão intimamente ligados. O Vale do Ribeira merece este respeito e esta consideração. 

Assim sendo, apelo aos integrantes desta Casa que sejam sensíveis a este pleito de grande interesse e alcance social.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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