PROJETO DE LEI Nº  787, DE 2008

Dá denominação à Faculdade de Tecnologia - FATEC que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Jornalista Omair Fagundes de Oliveira” a Faculdade de Tecnologia de Bragança Paulista – FATEC, unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, em Bragança Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


JUSTIFICATIVA

O Jornalista Omair Fagundes de Oliveira, Jornalista e  empresário de destaque, era originário de nossa Bragança Paulista, onde nasceu em 2 de novembro de 1.927, filho de José de Oliveira e de Belmira  Fagundes de Oliveira.

Realizou seus primeiros estudos no Grupo Escolar Dr. Jorge Tibiriçá, no Colégio Diocesano São Luiz e cursou a Escola Prática de Comércio.

Formou-se jornalista em  abril de 1946 e após o falecimento de seu pai, em 1968, tornou-se responsável pelo Bragança – Jornal, fundado em 1927, onde já trabalhava em colaboração com o pai.

Visionário e empreendedor nato , em 1977, implantou o projeto que transformou em diário o seu Jornal, cujo nome passou a incorporar a mudança: Bragança - Jornal Diário, onde permaneceu como diretor por toda a sua vida.

Omair Fagundes de Oliveira também foi um pioneiro no aproveitamento da Internet por ter implantado a versão on line do seu Diário; Bragança - Jornal Online , foi um dos primeiros no Brasil e o primeiro na região.

Como gestor público realizou importante obra social quando exerceu o cargo de primeiro presidente da Empresa Municipal de Habitação, por indicação unânime pelo plenário da Câmara Municipal de Bragança. Ao deixar o cargo tinha construído cerca de 300 casas populares.

Casado com  Da. Ofélia Pires de Oliveira, foi pai de José Omair de Oliveira, Luiz Antonio de Oliveira, Paulo Eduardo de Oliveira e Lúcio Ricardo Pio de Oliveira, e como pai também criou Claudionor  e Carlos Picarelli, ambos sobrinhos de sua falecida esposa.

Além da atividade de Jornalista, nosso homenageado  exerceu cargos em diversas entidades beneficentes, esportivas e culturais  da cidade, entre as quais a Associação Bragantina de Imprensa, a Santa Casa de Misericórdia de Bragança Paulista e o Instituto Social e Educacional de Bragança Paulista (ISE).

Empreendedor moderno e avançado para seu tempo, ocupante de posição destacada na sociedade em que viveu e trabalhou, Omair era um homem simples cujos melhores  amigos eram os tipógrafos, impressores, redatores, e repórteres de seu Jornal, onde ele mesmo exerceu todas as funções. De entregador de jornal, a tipógrafo, de repórter a redator, de receptor de classificados no balcão de anúncios a representante local do Sindicato dos Proprietários de Jornais e Revistas do Interior de São Paulo (Sindjori) e da Associação dos Jornais do Interior

Merecidamente recebeu várias homenagens e medalhas. Entre elas, o título de Comendador da Ordem do Coelho de Ouro e ( Medalha da Imprensa ); em 2007, seu BJD foi o tema central do desfile de carnaval da Escola de Samba Dragão Imperial e neste ano de 2008, foi homenageado pela Loja Maçônica Amor da Pátria de Bragança Paulista e Associação dos Escritores de Bragança Paulista (ASES), com o Concurso Antologia de Contos “Prêmio Jornalista Omair Fagundes de Oliveira”.

O Jornalista Omair Fagundes de Oliveira faleceu no dia 24 de junho de 2008, aos 80 anos.

A atribuição de seu nome à Faculdade de Tecnologia de  Bragança Paulista – FATEC, unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, em Bragança Paulista, expressa o reconhecimento dos bragantinos  pelas realizações e serviços prestados à cidade pelo grande cidadão que foi o Jornalista Omair Fagundes Oliveira. 

A esta homenagem pedimos que se juntem os Nobres Deputados deste Legislativo, através do apoiamento  a esta singela proposta.

Sala das Sessões, em 4/12/2008

a) Edmir Chedid - DEM


