
INDICAÇÃO Nº 
2224
, DE 2008

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que se digne determinar, através dos órgãos competentes para que o CONFAZ- Conselho Fazendário, celebre convênios que conceda isenção do ICMS na aquisição de veículos por pessoas com deficiência, nas mesmas condições previstas pela Lei Federal nº 10.690/2003 que concede o direito à isenção de IPI.

JUSTIFICATIVA

As organizações de pessoas com deficiência em nível nacional, há alguns anos atrás conquistaram como direito à isenção de IPI e ICMS para a compra de veículos pelas mesmas. Até junho de 2003, a isenção mencionada só era possível às pessoas com deficiência que tinham a Carteira Nacional de Habilitação (CNH), excluindo aquelas que não possuem tal documento.

A Lei Federal 10.690 de 16 de junho de 2003, permite que pessoas com deficiência sem CNH, tenham direito à isenção de IPI na aquisição de veículos.  Essas pessoas pela sua condição física possuem extrema necessidade de um veículo para sua locomoção, porém muitas não possuem condições físicas para dirigir um veículo necessitando sempre de seus familiares para transportá-las.

Com a promulgação da Lei Federal nº 10.690/2003, entendemos ser necessário a adequação da Portaria CAT/SF nº 12 de 24 de fevereiro de 2000 do Estado de São Paulo, porém tal modificação depende de celebração de convênio no âmbito do CONFAZ. Entendemos ser injusto para com as pessoas portadoras de deficiências que não possuam CNH, a falta de acesso à citada isenção. É compreensível que seja necessário estabelecer regras para evitar que haja abuso ou fraude na aquisição desses bens e, isto poderá ser sanado mediante a possível exigência do laudo médico que comprove a deficiência da pessoa, assim como, estabelecer prazo para permanência do mesmo com o veículo.

Diante do exposto, acreditamos que o pleito formulado é justo e merece ser atendido.    

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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