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INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a adoção de providências  para o desenvolvimento bem como a não privatização da Estrada de Ferro Campos do Jordão, vinculada  ao Governo do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA


A Estrada de Ferro de Campos do Jordão, Unidade Executora vinculada à Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo, foi encampada pelo Governo do Estado de São Paulo no ano de 1915. 


A “Estradinha” como é chamada, exerceu papel preponderante no tratamento e cura da tuberculose, além de ajudar no crescimento do município por representar por muito tempo o principal meio de transporte de mercadorias, pessoas, etc. 


Na década de 1970, a Ferrovia guinou seus negócios para a atividade ligada ao Turismo, com a modelagem do transporte turístico-ferroviário de passageiros entre as cidades vizinhas, abrangendo os municípios de Pindamonhangaba, Campos do Jordão e Santo Antonio do Pinhal, atendendo 435.272 usuários/ano e recebendo turistas de todo o território nacional e exterior, representando inegavelmente o coração do turismo daquela região. 

Apesar do crescimento registrado nos últimos 10 anos, pode-se afirmar que a Ferrovia não está aproveitando todo o benefício potencial decorrente dessa situação, vivendo no momento um processo de total estagnação quase que irreversível. 


Noticia-se sobre a atual situação da ferrovia e sua possível privatização causando apreensão dos funcionários e usuários sobre o futuro da gloriosa estrada. 

Dessa forma, atendendo a justa reivindicação, contamos com o apoio do Executivo para que mantenha e desenvolva essa tradicional Estrada de Ferro Campos do Jordão, que sempre representou crescente  turismo e desenvolvimento para a região.  

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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