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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registrem nos anais desta Casa, VOTOS DE CONGRATULAÇÕES com a população paulista e ribeirão-pretana pela inauguração do Centro de Inovação do Senac em Ribeirão Preto e lançamento do Microsoft “Sol”.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao: 

Ilustríssima  Senhora

ELIANE BALTAZAR GODOI

    Rua Avenida Capitão Salomão, 2.133

CEP: 14085-430 - Ribeirão Preto – SP.

JUSTIFICATIVA


A Microsoft lançou, no dia 18 de novembro, o Programa Sol Microsoft, voltado ao incentivo das pequenas e microempresas, com a presença de Ricardo Pinheiro, gerente regional da Microsoft Brasil. O evento também marcou a inauguração do Centro de Inovação do Senac de Ribeirão Preto.


A meta é levar a pesquisa para o sistema educacional e criar negócios. Além disso, hoje o público sabe o que é ser advogado, ou médico, mas poucos sabem o que é ser um desenvolvedor de software.


Por reconhecer o trabalho realizado pela Microsoft e Senac para o desenvolvimento e aprimoramento de novas tecnologias em Ribeirão Preto, gerando incentivo a pequenas e microempresas é que reitero aqui meu apreço, a Eliane Baltazar Godói.- parabenizando-o e prestando minhas pessoais congratulações, pela parceria com a Microsoft pelo lançamento do programa Sol e inauguração do Centro de Inovação do Senac Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em

Deputada Dárcy Vera - DEM
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