
PROJETO DE LEI Nº  800, DE 2008

Dá denominação ao Viaduto localizado na Rodovia SP - 101(Jornalista Francisco Aguirre Proença),na altura do cruzamento com a Rodovia do Açúcar - SP-308, no Município de Capivari.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ismael Sanches” o Viaduto localizado na Rodovia SP – 101 (Jornalista Francisco Aguirre Proença),  na altura do cruzamento com a Rodovia do Açúcar - SP-308, no Município de Capivari.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Ismael Sanches nasceu em Tietê, em 5 de maio de 1951, no estado de São Paulo e faleceu aos 28 de junho de 2008, com 57 anos de idade, no município de Capivari. Era filho de Romão Sanches Garcia e Terezinha Pizzol Sanches, tendo nove irmãos. 


Cursou o primário na Fazenda Santa Cruz, na Escola Estadual José Annicchino Fú Paulo. O secundário cursou na Escola Estadual Padre Fabiano José Moreira de Camargo. Estudou também na Escola Técnica de Comércio, formando-se técnico em contabilidade. Formou-se em Direito pela Faculdade Metodista de Piracicaba – UNIMEP. 


Já advogado abriu seu escritório de advocacia e na mesma época iniciou  carreira política. Eleito Vereador, foi Presidente da Câmara Municipal de Capivari no biênio 1983/1984. Reeleito Vereador por mais dois mandatos, exerceu o cargo de 1983 a 1996, revelando-se um dos Vereadores mais combativos em prol da população carente do município.


Encerrando sua carreira política dedicou-se a sua carreira de advogado, com muito sucesso. Aceitou o desafio de reorganizar a Emissora de Rádio FM ALTERNATIVA, o que fez  com muita competência, especialmente por já ter experiência, uma vez que trabalhou na rádio Cacique. 


Por sua dedicação e luta para o bem da sociedade, pela sua intensa dedicação à população do município de Capivari entendo ser justa homenagem que passe a denominar-se “Ismael Sanches” o Viaduto localizado na Rodovia SP – 101 (Jornalista Francisco Aguirre Proença),  na altura do cruzamento com a Rodovia do Açúcar - SP-308, no Município de Capivari.

Sala das Sessões, em 10-12-2008

a)  Rodolfo Costa e Silva - PSDB
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