
INDICAÇÃO Nº 
2236
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, imediatas, no sentido de que seja instalada uma unidade do Corpo de Bombeiros, na região central do município de Santos.

JUSTIFICATIVA

O Centro Histórico de Santos vem passando por um processo de resgate de sua importância sócio-econômica para a cidade e a região. Diversas empresas vêm buscando aquela área para se instalar, somando-se ao comércio e aos prestadores de serviço que nunca abandonaram o local. Além disso, o Centro abriga milhares de pessoas que residem nos cortiços. 

São prédios históricos, muitos deles em mau estado de conservação, com problemas estruturais, especialmente na parte elétrica. Esta situação abre espaço para ocorrência de incêndios, que não debelados com agilidade, podem ter conseqüências desastrosas. Este problema ocorreu três vezes num intervalo de menos de um mês, trazendo à tona outra questão importante.

O Centro Histórico de Santos não dispõe de uma unidade do Corpo Bombeiros, o que impede uma ação mais ágil e eficiente no combate às chamas, em incêndios que venham a ocorrer naquela região e também na área portuária. Até pouco tempo, a corporação dispunha de uma unidade na Rua General Câmara, que foi extinta. Mais recentemente, foi fechado o posto que ficava no chamado Castelinho. 

Hoje, caso ocorra um incêndio na região central, o atendimento tem que ser prestado pelo grupamento sediado na avenida Ana Costa, bairro do Gonzaga. Com o trânsito crescente nas vias que separam as duas regiões, o deslocamento das viaturas acaba menos ágil, impedindo uma intervenção mais rápida e que evite grandes perdas no local.

Assim, é que venho solicitar à V. Exa. providências urgentes de garantir que o Corpo Bombeiros volte a contar com um posto no Centro Histórico de Santos ou em seu entorno. Esteja certo que tal iniciativa irá garantir mais segurança à população e aos trabalhadores dessa região da cidade, que recebe diariamente pessoas vindas de toda Região Metropolitana da Baixada Santista.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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