
INDICAÇÃO Nº 
2247
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e determinação de providencias, para atender a população de Taquarituba para instalar no Conjunto Habitacional Parque São Roque um Centro de Inclusão Digital, visando proporcionar o acesso gratuito ás tecnologias á população mais carente de nosso município.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a instalação no Conjunto Habitacional Parque São Roque um Centro de Inclusão Digital, visando proporcionar o acesso gratuito ás tecnologias á população mais carente de nosso município.

Considerando que o município tem uma população carente e necessitada ao acesso á tecnologia, até mesmo para se desenvolver sócio-cuturalmente. A crescente evolução dos meios de comunicação por todo País, é a preocupação primordial, pois visa justamente colaborar para a exclusão social.

O Conjunto Habitacional Parque São Roque é uma localização mais carente do município,necessitando portanto de técnicas de informação, principalmente as crianças e jovens daquela localidade.

Os integrantes do Partido sentiram a necessidade junto a comunidade, mesmo porque já existe o local adequado para tal Parque.

Diante do exposto e importante interesse público, pedimos a atenção especial para o município de Taquarituba.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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