
INDICAÇÃO Nº 
2249
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, através dos órgãos competentes, para que sejam adotadas providências urgentes para instituição de parcerias entre Estado e Municípios do Litoral Paulista, para divulgação intensa em todas as praias, da Operação Praia Segura (Água no umbigo, sinal de perigo) visando a redução de número de vitimas de afogamentos, principalmente no período do verão.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação busca uma maior divulgação nas praias do Litoral Paulista da “Operação Praia Segura”, que visa a redução dos índices de afogamento nestas praias, o que vem ocorrendo, principalmente, entre crianças e adolescentes, por ocasião do verão  e das férias escolares.

Estes jovens e crianças acabam por passar suas férias nas praias, porém, sem conhecerem verdadeiramente os riscos que o mar representa, o que, decerto, acaba por ocasionar vários acidentes muitas vezes fatais.

Isso também não ocorre somente entre jovens e crianças, mas, também os adultos são muitas vezes surpreendidos e vitimados pelos mistérios do mar, e, na maioria das vezes, por não terem a  informação correta sobre seus riscos iminentes.

No período que compreende o verão, os riscos aumentam sensivelmente, devido a quantidade de turistas que freqüentam as praias do Litoral, sendo certo que, nestas épocas torna-se necessária uma divulgação intensa de informações sobre todas as ameaças e perigos inerentes ao mar, fazendo com que os freqüentadores das praias, banhistas ou surfistas, redobrem os cuidados ao ingressarem no mar, e, com toda certeza, poderemos reduzir e muito o número de vítimas, de afogamento, muitas vezes fatais, nas praias da Baixada Santista.

Desta forma, as praias, certamente, deverão ser os locais de maior distribuição de informes quanto aos perigos inerentes ao mar e todas a precauções que os turistas deverão tomar, tanto os banhistas quanto os surfistas (estes principalmente, pois como são até nadadores profissionais, acabam por arriscar-se no mar bem mais que os próprios banhistas).

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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