
INDICAÇÃO Nº 
2250
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, através dos órgãos competentes, para que sejam adotadas providências urgentes para aumento do número de guarda-vidas temporários em todo o Litoral Paulista principalmente no período que compreende o verão, visando à redução de número de vitimas de afogamentos nas praias. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura se justifica por si só, tendo em vista que, nos últimos anos o Litoral Paulista vem sofrendo com o número cada vez maior de afogamentos nas praias, muitas vezes por desconhecimento dos banhistas (crianças e adultos) e surfistas, dos riscos e dos procedimentos que devem adotar como precaução ao se aproximarem de todos os perigos ocultos do mar.

Assim, neste período de verão, que normalmente coincide com o período das férias escolares, faz-se necessário um maior número de guarda-vidas nas praias da Baixada Santista, para um intenso atendimento dos banhistas e surfistas, principalmente quanto as posturas que devem adotar quando do ingresso ao mar.

Por tudo isso, torna-se indispensável e impreterível o aumentos desses profissionais para um combate intensivo dos riscos de afogamento nas praias do Litoral Paulista, e, por tal razão, encaminho essa solicitação ao Sr. Governador, através dos órgãos competentes, para atendimento de tal reivindicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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