
INDICAÇÃO Nº 
2251
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários através da Secretaria da Saúde para que sejam liberados recursos financeiros para compra de equipamentos hospitalares para a Fundação Amaral Carvalho de Jaú.

JUSTIFICATIVA

A Fundação Amaral de Carvalho, na cidade de Jaú, é a mais antiga entidade filantrópica privada brasileira de assistência à saúde e promoção do bem-estar, tem como missão cuidar de pacientes carentes com câncer e suas famílias, além de realizar atividades nas áreas de ensino e pesquisa. 

A Entidade figura entre os maiores centros de oncologia do país e o Hospital Amaral Carvalho destaca-se por atender com excelência a milhares de pacientes carentes anualmente pelo SUS, realizando mais de 89 mil consultas por ano, e para garantir o atendimento necessário a esses pacientes, nos mais diversos tipos de patologias oncológicas, a entidade busca apoio junto ao Poder Público.

A Fundação também mantém parcerias com as Ligas de Combate ao Câncer, com sedes próprias em aproximadamente 180 cidades, totalizando perto de 4000 voluntários, que atuam diretamente no amparo aos portadores de câncer carentes em suas cidades.

Em vista dos fatos apontados, entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP
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