
INDICAÇÃO Nº 
2330
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências necessárias para desenvolver e implementar um projeto de revalorização do centro antigo da Estância de Bragança Paulista.

JUSTIFICATIVA

Dentre as maneiras de fomentar o desenvolvimento de uma localidade, à disposição do Poder Público, a menos complexa e de efeitos mais imediatos é a revitalização de suas áreas históricas através da preservação do seu patrimônio arquitetônico, paisagístico e cultural.

Ocupante da categoria de Estância, Bragança Paulista é um dos cartões de visita do nosso  Estado e por isso precisa estar sempre bem apresentável  para encantar os que a visitam e atrair os que não a conhecem. Sua vocação turística deve ser constantemente incentivada,  pois o turismo e as atividades  que dele derivam são protagonistas do progresso  econômico do Município.

O centro antigo de nossa cidade concentra a maior parte do nosso patrimônio arquitetônico, histórico, paisagístico e cultural, razão suficiente para justificar a necessidade da recuperação de suas edificações  históricas e do seu paisagismo;  sua  revitalização representará o resgate da memória bragantina e será razão de orgulho da sua população. 

Orgulhoso que sou da representação que exerço no Legislativo Paulista, através do voto popular, e da qual participa também o povo bragantino, sirvo-me do mandato para a presente intermediação junto à Administração Estadual em prol de projeto de revitalização do centro antigo da Estância de Bragança Paulista.  

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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