
INDICAÇÃO Nº 
2350
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo a determinação de estudos e providências no sentido de atender os portadores com deficiência física para que seja reservado um percentual de vagas nos vestibulares das Universidades Públicas.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa reservar vagas para deficientes físicos nos vestibulares das Universidades Públicas. No Brasil, os portadores de deficiência física locomotora representam 10% da população, sendo assim é preciso que os governantes tomem consciência do potencial desta população.
O preconceito é uma das grandes barreiras que bloqueiam a inclusão social e profissional dos portadores de deficiência física no país. A afirmação é do presidente do Instituto Cultural e Profissionalizante de Pessoas Portadoras de Deficiência do Distrito Federal (ICP), Sueide Miranda Leite.

No Brasil não se tem política pública que promovam o verdadeiro processo de inclusão social, dos cerca de 25 milhões de portadores de deficiência física. No ICP, onde 80% das pessoas não têm escolarização, são 4 mil associados e já são inseridos cerca de 2.800 pessoas no mercado de trabalho.

Reivindicamos uma ação do governo no sentido de promover de forma maciça a escolaridade dos deficientes com cursos supletivos e profissionalizantes, preservando um percentual para os vestibulares das Universidades Públicas.

Ante o exposto e atento às necessidades dos deficientes físicos de nosso Estado, apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância de tal providência.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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