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2379
, DE 2008

 


Indico, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que determine aos órgãos competentes, a implantação de EJA – Educação de Jovens e Adultos no período noturno na EE. Maria Aparecida Santos Ronconi, de São José dos Campos. 
 

JUSTIFICATIVA


Ao longo de sua história, o Brasil tem enfrentado o problema da exclusão social que gerou grande impacto nos sistemas educacionais. Hoje, milhões de brasileiros ainda não se beneficiam do ingresso e da permanência na escola, ou seja, não têm acesso a um sistema de educação que os acolha.  


Educação de qualidade é um direito de todos e dever do Estado; garantir o exercício desse direito é um desafio que impõe decisões inovadoras. 


Para enfrentar esse desafio, o Ministério da Educação criou a Secretaria da Educação Continuada, Alfabetização e Diversidade – Secad, cuja tarefa é criar as estruturas necessárias para formular, implementar, fomentar e avaliar as políticas públicas voltadas para os grupos tradicionalmente excluídos de seus direitos, como as pessoas com 15 anos ou mais que não completaram o ensino fundamental. 

Por esse motivo, e atendendo a solicitação da comunidade local da EE Maria Aparecida Santos Ronconi, formulamos a presente propositura com a finalidade de implantar a EJA – Educação de Jovens e Adultos naquela unidade escolar, dando a chance de um novo começo ao que não tiveram essa oportunidade. 
Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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