
INDICAÇÃO Nº 
2380
, DE 2008

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, junto aos órgãos competentes, a adoção de providências visando à implantação, urgente, do Hospital Regional e do Ambulatório Médico de Especialidades (AME), em Jundiaí.

JUSTIFICATIVA

Em 2007, o Governo do Estado lançou um novo modelo de atendimento clínico batizado de Ambulatórios Médicos de Especialidades (AMEs). A idéia é que as prefeituras fiquem responsáveis pelos postos de saúde e o Estado, pelos ambulatórios médicos.

A idéia do Governador é instalar os “AMEs” em todas as regiões de São Paulo, desafogando hospitais gerais e universitários do interior, litoral e Grande São Paulo, já que os pacientes passarão na mesma data por consulta e exames – até o retorno com o médico poderá ocorrer no mesmo dia.

Sabe-se que a expectativa do governo estadual é de implantar 40 “AMEs” somados todos os quatro anos de gestão José Serra. É justamente por isso que indicamos a adoção de providências para a implantação do Hospital Regional e do Ambulatório Médico de Especialidades (AME), em Jundiaí.

O Município de Jundiaí, com as presentes medidas, será dotado de 134 novos leitos gerais e 18 leitos de UTI a mais na cidade, sem contar as 9 salas de cirurgia. Tal infra-estrutura será imprescindível para reduzir os problemas vividos pela população local.   
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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