
PROJETO DE LEI Nº  831, DE 2008

Dá a denominação a viaduto que especifica.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mário Rodrigues de Moura” o viaduto         

localizado na Rodovia Cornélio Pires – SP127, km 18, que liga o bairro Povo Feliz à Avenida José Vidotto, no município de Tietê.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Mário Rodrigues de Moura nasceu em Tietê, no dia 17 de julho de 1.927.

Era filho de Antonio Alves de Moura e Luiza Rodrigues Serrão. Faleceu no dia 19 de julho de 1.998 na cidade de Aparecida do Norte, ocasião que visitava a Basílica de Nossa Senhora Aparecida. Foi sepultado em jazigo da família no cemitério da Saudade , na cidade de Tietê-SP.


Casou-se com Franklina Eva Ribeiro de Moura, residindo na Rua Tenente Gelás com quem teve quatro filhos: Eva Marilda, diretora de escola estadual; Rita de Cássia, professora da rede estadual de ensino; Mário Rodrigues de Moura Júnior, jornalista e José Luís Rodrigues de Moura,  também jornalista.


Começou a trabalhar na Companhia Metalúrgica de Constantino Mattucci, na cidade de Sorocaba, como fundidor e ao retornar para Tietê, nos anos 50, administrou o Hotel Bandeirantes, de propriedade de sua família, na rua Lara Campos, onde funcionou até recentemente o Hotel Glória.  Nesse período também administrou uma propriedade rural, também de sua família.  Nos anos 60, instalou uma tinturaria, serviço que prestou até os últimos dias de sua vida.  De 1968 a 1.985, foi o Juiz de Paz da Comarca de Tietê, na qual oficializou mais de 3.000 casamentos.  Nessa oportunidade, católico fervoroso, pertenceu a Congregação Mariana onde fez parte da diretoria e participou de diversos eventos religiosos representando Tietê.


Em 1.983, juntamente com seus filhos, comprou o jornal A TARDE, tradicional jornal da cidade de Laranjal Paulista com mais de 80 anos de circulação, até hoje pertencente ao grupo que foi criado em 1.985, denominado Empresa Jornalística Junior Ltda., da qual foi sócio até seu falecimento. A partir de então a empresa continua até hoje sob administração de seus filhos. 


Em março de 1.985, foi adquirido pelo grupo o jornal O DEMOCRATA, também tradicional veículo informativo de Tietê com mais de 80 anos de existência.  Em outubro do mesmo ano, o grupo fundou o jornal CIDADE DAS ROSAS, em Cerquilho, atualmente com mais de 23 anos de circulação naquele município. Nesse período foi montada gráfica própria, desativada, porém quando os jornais passaram a ser impressos pelo sistema off-set.


Na década de 90 também começou a participar da vida política, filiando-se ao PSD – Partido Social Democrata.  Em 1.992, filiou-se ao PFL, hoje DEM – Partido dos Democratas, fazendo parte do Diretório Municipal.


Ao longo de sua existência, provou ser homem de caráter, fiel, transparente, tendo a família como seu principal objetivo de vida e conquistando com isso a amizade de muitas pessoas ligadas aos mais diversos setores da sociedade em toda região.


Pelos motivos elencados na presente justificativa, achamos ser justa a homenagem pretendida pela coletividade de toda a região, razão pela qual apresentamos aos nobres pares o presente projeto de lei para a devida aprovação por esta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 17-12-2008

a)  Campos Machado - PTB
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