PROJETO DE LEI Nº 834, DE 2008

Denomina Rodovia Porto Velho o acesso SPA127/340, em Jaguariúna.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Rodovia Porto Velho” o acesso SPA-127/340 da Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Barros (SP-340), em Jaguariúna..

Artigo 2.º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação dos Moradores do Bairro Tanquinho Velho, do Município de Jaguaiúna, reivindica a atribuição da denominação de “Rodovia Porto Velho”, para o acesso SPA-127/340 da Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Barros, como forma de referência histórica da formação daquele Bairro, bem como para o próprio desenvolvimento da localidade que integra o município de Jaguariúna.

Segundo informa a Associação, pesquisas realizadas e a história contada revelam que nessa estrada havia uma travessia do rio Jaguary, local este denominado Porto Velho, o qual servia de passagem para os bandeirantes, tropeiros, cargueiros, carreiros, etc. Por ali era transportado o café em lombo de burros e mulas, em carros de boi, com destino à Campinas, para o embarque no porto de Santos e por intermédio do Porto Velho, retornavam com cargas de sal.

A partir da movimentação do  Porto Velho, nas suas imediações, à beira de um tanque, que posteriormente passou a ser chamado de Tanquinho e que, mais à diante passou a designar o bairro que é um dos mais antigos de Jaguariúna, o Tanquinho Velho.

Portanto, o Tanquinho Velho, originou-se das atividades dos tropeiros, cargueiros e carreiros, possibilitadas pela referida passagem no rio Jaguary, pelo quê a comunidade local, por intermédio da Associação dos Moradores do Bairro Tanquinho Velho, quer fixar esse marco histórico de sua formação denominando “Rodovia Porto Velho”, a citada rodovia.

Por tudo o quanto expusemos contamnos com o apoio dos Nobres Deputados desta Assembléia Legislativa para que a proprição seja aprovada.

Sala das Sessões, em 18-12-2008.

a) Jonas Donizette - PSB

