
INDICAÇÃO Nº 
2421
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências necessárias à construção de uma piscina olímpica aquecida, destinada a competições e ao lazer,  em  Bragança Paulista.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Estância de Bragança Paulista  vem apresentando crescimento populacional constante, sobretudo  nos bairros mais populosos e carentes. 

Considerando que tal crescimento carrega consigo os riscos do crescimento concomitante da criminalidade entre jovens e provoca inevitáveis demandas por equipamentos e serviços de toda espécie, e que o município enfrenta grandes dificuldades pela escassez  dos recursos necessários para atendê-las.  

 Considerando que a demanda por ocupação útil para os jovens e lazer para a população em geral é fundamental  para um bom ambiente social. 

Considerando que o nosso país vem alcançando êxito crescente nas competições esportivas de que participa e que a prática esportiva  constitui grande motivação para que os jovens permaneçam na escola por mais tempo.

Considerando que esta reivindicação da sociedade local tem amplo apoio no Legislativo Municipal, a mim, interlocutor dos  pleitos  legítimos da população de toda a região bragantina, cabe obrar por eles, razão pela qual vimos encaminhar  a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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