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, DE 2008

                                           INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, que sejam destinados recursos financeiros para a Santa Casa de Misericórdia e Maternidade Nossa Senhora da Conceição do município de Cunha, no valor de R$ 115.000,00 (cento e quinze mil reais), para a realização de projetos diversos com o intuito de promover o bom andamento da instituição.
JUSTIFICATIVA

                                            O presente pedido deve-se ao fato de que são necessários investimentos em móveis hospitalares, já que os atuais encontram-se em situação precária, considerando aumentar o oferecimento de conforto e segurança aos usuários. Aliado a isso, é objetivo presente oferecer uma maior agilidade no atendimento aos clientes internos e externos com a atualização do sistema de informação da instituição, por meio da aquisição de novas máquinas. E não obstante, o investimento será aplicado também em eletricidade, com a troca da fiação elétrica e ativação do gerador de energia, garantindo uma maior segurança e economia de energia elétrica. Ressalto que verbas para custeio também contribuirão fortemente para esse projeto de reestruturação e melhoria da entidade.

                                          Desse modo, com esses investimentos em estrutura interna, sistema de informática, e eletricidade, busca-se melhorar as condições de atendimento da instituição e possibilitar maior conforto e  melhor atendimentos aos pacientes do município de Cunha.
Sala das Sessões, em
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