PARECER Nº 4279, DE 2008

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1382 , DE 2007

 

O Projeto de Lei nº. 1382/2007 foi apresentado pelo nobre Deputado Chico Sardelli, pretendendo autorizar o Poder Executivo a instituir o “Programa de Saneamento Ambiental do Estado de São Paulo.”



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a 165ª Sessões Ordinárias (de 10/12 a 14/12/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 



Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, em obediência ao disposto no artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno. Passo a fazê-lo, na condição de Relatora designada. 



O Projeto sob análise autoriza a instituição de um Programa de Saneamento Ambiental do Estado de São Paulo, a ser implantado por intermédio da Secretaria de Estado do Meio Ambiente, com os objetivos especificados em seu artigo 2º. 



A Constituição Federal dispõe, em seu artigo 24, inciso VI, sobre a competência concorrente da União, dos Estados e do Distrito Federal para legislar sobre proteção do meio ambiente. 

 

Trata-se, pois,  de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Não se encontram óbices a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.  Apenas com o intuito de adequar a proposição à melhor técnica legislativa, são propostas as seguintes alterações:

I – Inclua-se no PL 1382/2007 o seguinte artigo 7º, passando o atual artigo 7º a artigo 8º:

“Artigo 7º - As despesas decorrentes da promulgação desta Lei correrão à conta de dotações orçamentárias próprias, suplementadas se necessário.”

II – Suprima-se do artigo 7º do PL 1382/2007 a expressão “revogando-se as disposições em contrário.”



Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 1382, de 2007, com as emendas propostas neste parecer.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 7-5-2008.

a) Fernando Capez – Presidente
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