PARECER Nº 4321, DE 2008

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 537, DE 2008

De autoria do Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir o “Dia do Combate à Intolerância Religiosa” no âmbito do Estado. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem examinados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Este projeto pretende instituir a data em tela, a ser celebrada, anualmente, em 10 de dezembro, com a finalidade de promover a conscientização da população contra a discriminação e intolerância a quaisquer religiões.

Quanto aos aspectos da propositura que nos cabe examinar, verificamos que seu artigo 4° prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Acrescentamos ainda que informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa confirma que o “Dia do Combate à Intolerância Religiosa” ainda não foi instituído.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 537, de 2008.

É o nosso parecer

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator,  favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 9/12/2008
a) Bruno Covas– Presidente
Roberto Engler – Ana do Carmo – André Soares – Vitor Sapienza – Bruno Covas

