
PARECER Nº 5, DE 2009

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 512, DE 2007

De iniciativa do Nobre Deputado Carlinhos Almeida, o Projeto de lei nº 512, de 2007, altera a redação do inciso X, do artigo 2º da Lei n. 3.198, de 1981, que modifica o Quadro Territorial-Administrativo do Estado.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 50ª à 54ª Sessões Ordinárias (de 31/05 a 06/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto, nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Incumbe agora à Comissão de Assuntos Municipais pronunciar-se sobre a matéria no aspecto do mérito.

Como dissemos, a presente proposição tem o propósito de alterar a Lei n. 3.198, de 1981, que modificou o Quadro Territorial-Administrativo do Estado, para que o nome do Distrito de Maylasky retome a sua denominação original.

Como sabemos, durante o regime militar um surto bastante questionável de xenofobia, travestido de zelo nacionalista, determinou que vários topônimos de origem estrangeira ou indígena fossem aportuguesados, inclusive com o propósito de expurgar de nosso idioma algumas letras cujo uso se pretendia banir, tais como o “k”, o “w” e o “y”. Foi deste modo que vários municípios e distritos mudaram de nome, sem que a nova grafia guardasse qualquer identidade com a história local. Este foi, por exemplo, o caso do Município de Brodowski, que deve seu nome ao engenheiro polonês Brodowski, responsável pela construção da estação ferroviária que deu origem a cidade. Que sentido havia em atribuir ao município o nome de Brodósqui, que nada significava em confronto com a denominação original?

Ora, o mesmo ocorreu com o Distrito de Mailasqui, assim batizado em homenagem ao Visconde de Sapucaí, Luís Mateus Maylasky, antigo oficial austro-húngaro que se distinguiu como empresário no Brasil, chegando a ser um dos fundadores da Estrada de Ferro Sorocabana, de tanta importância para o povoamento e o progresso econômico de nosso Estado. Como no caso de Brodowski, não há o menor sentido em manter a homenagem a um pioneiro da indústria e do transporte ferroviário no Estado e, ao mesmo tempo, tornar tal homenagem praticamente ininteligível. 

Assim sendo, merece nosso pleno apoio a propositura do Deputado Carlinhos de Almeida.

Pelo exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 512, de 2007.

a) Celso Giglio – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16-12-2008

a) Milton Leite Filho – Presidente

Celso Giglio – Roberto Massafera – Milton Leite Filho – José Bittencourt
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