
PARECER N°    27 , DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1498, DE 2007



De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe pretende instituir o ‘Dia Estadual de Combate aos Maus-Tratos contra Idosos’, a ser comemorado, anualmente, no dia 26 de junho.



Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.



Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a sua aprovação.



Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Promoção Social para nossa análise quanto ao mérito e deliberação conclusiva, conforme previsto no § 9° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.



Esta propositura objetiva criar o ‘Dia Estadual de Combate aos Maus-Tratos contra Idosos’ com o intuito de informá-los sobre seus direitos e como proceder diante de sua violação, através da divulgação de informações sobre o assunto.



Muitas vezes, as pessoas chegam dependentes e fragilizadas física e mentalmente à terceira idade, fase em que maiores cuidados com sua saúde precisam ser prestados por outrem. Entretanto, infelizmente, tais cuidados nem sempre são realizados de forma a respeitar a dignidade humana dos idosos e, não são poucos os casos de maus-tratos a eles impostos por quem, em tese, deveria lhes proporcionar maior bem estar.



Diante dessa repugnante e vergonhosa realidade, apoiamos a comemoração do ‘Dia Estadual de Combate aos Maus-Tratos contra Idosos’.



Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1498, de 2007.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável da relatora, nos temos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-12-2008

a) Dárcy Vera – Presidente

Dárcy Vera – Marcos Zerbini – Edson Giriboni – Rafael Silva

