PARECER N° 83, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 18, DE 2003

Na qualidade de Relator Especial, designado para apreciar a matéria em substituição à Comissão de Assuntos Municipais, adotamos como parecer a manifestação de fls. 21, de nossa lavra, que concluiu favoravelmente ao Projeto de lei Complementar nº 18, de 2003.

É o nosso parecer.

a) Paulo Sergio – Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL

De autoria do Nobre Deputado Adilson Barroso, o projeto em epígrafe tem por escopo de criar a Câmara Comum Metropolitana das Regiões Metropolitanas.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3 do Regimento Interno

Consolidado, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias (de 26/08 a 01109/03), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, para analisá-Io sob os aspectos definidos pelo § 1 ° do artigo 31 do Regimento Interno, ocasião em que recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 6°, do citado ,Regimento, cumpre a esta Comissão de Assuntos Municipais emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Ao fazê-Io, não podemos deixar de assinalar o alcance e a importância das medidas que se pretende adotar, possibilitando a participação de representantes dos poderes legislativos estaduais e municipais através da criação da Câmara Comum Metropolitana do Estado de São Paulo nas decisões tomadas pelo Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana, ao qual ficará vinculada.

Ninguém melhor que os próprios Vereadores para levar para o Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana, as prioridades dos munícipes, uma vez que conhecem os problemas da comunidade e estão melhor preparados para encaminhar ao Conselho suas reivindicações.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei Complementar n.º 18, de 2003.

É o nosso parecer.

a) Paulo Sergio

