EMENDA Nº    1  , AO PROJETO DE LEI Nº  02/2009

SL Nº 20, DE 2009

Acrescente-se, onde couber, ao Projeto de Lei nº 02/2009 o seguinte artigo, renumerando os demais: 

Artigo - Os beneficiários do Programa instituído por esta lei terão em seu uniforme o símbolo do estado de São Paulo, sinalizando que são atletas do Programa "Bolsa Talento Esportivo". 

                                          JUSTIFICATIVA

A presente emenda visa aprimora o projeto de lei do Nobre Governador que pretende instituir o Programa "Bolsa Talento Esportivo". 

Através desta emenda pretende-se que o atleta beneficiário do Programa de Bolsa carregue em seu uniforme o símbolo do estado de São Paulo, como uma forma, de sinalizar que é atleta inserido nesse Programa, e portanto, tem apoio financeiro do Estado de São Paulo, como também divulgar o próprio programa na mídia e entre outros atletas.

Dessa forma os próprios beneficiários serão "garoto - propaganda" do Programa, minimizando os custos com publicidade e divulgação nestes tempos de crise. 

Ademais, é absolutamente normal nas práticas desportivas que os patrocinadores sejam lembrados pelo atleta, em menções discretas no uniforme - seja na camiseta, calção, shorts, meias, bonés, etc. E o incentivo estatal sempre foi muito cobrado pelos atletas que tanta dificuldade enfrentam para "viver" de seu esporte, que é na verdade, profissão, por isso nada mais justo que o incentivo seja de conhecimento de todos.

Por todo o exposto, espero contar com o apoio dos meus pares na aprovação da presente emenda. 

Sala das Sessões, em 10-2-2009

a) Bruno Covas

