PARECER  N°  141, DE  2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1301, DE 2007

De autoria do Deputado Aloisio Vieira, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a implantar o Restaurante Popular “Bom Prato” nas dependências do Hospital Regional de Taubaté.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 146.a a 150.a Sessões Ordinárias, de 12 a 22 de novembro de 2007, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa vai ao encontro dos anseios da população, especialmente a parcela menos favorecida, que busca um melhor atendimento médico-hospitalar, sendo a implantação do restaurante “Bom Prato” uma forma de proporcionar alimentação de qualidade a um custo razoável.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1301, de 2007.

a) Marcos Zerbini – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/11/2008

a) Dárcy Vera – Presidente

Roberto Massafera – José Cândido – Rafael Silva – Dárcy Vera

