PARECER  N°  162,  DE  2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 243, DE 2008

De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe pretende criar o Serviço Disque Dengue no âmbito do Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 4° do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Esta proposição tem por objetivo obrigar o Poder Executivo a instituir o serviço telefônico Disque Dengue no Estado, a fim de receber denúncias sobre suspeitas de casos de dengue e possíveis criadouros de mosquitos. Tais ligações serão gratuitas e funcionarão 24 horas.

Segundo informações disponíveis no site da CETESB (Companhia de Tecnologia de Saneamento Ambiental), a dengue é uma doença infecciosa aguda de curta duração, de gravidade variável e transmitida principalmente pelo mosquito aedes aegypti, que pica durante o dia e realiza sua procriação em água parada. Assim, objetos que possam acumular água (como pneus, latas, garrafas, vasos de plantas, etc.) e estejam expostos ao tempo são locais propícios para que o mosquito possa se desenvolver. 

As epidemias de dengue geralmente ocorrem no verão, durante ou imediatamente após períodos chuvosos. A doença está se expandindo rapidamente e a grande preocupação é que nos próximos anos a transmissão aumente por todas as áreas tropicais do mundo se medidas eficientes não forem tomadas para sua contenção.

E é sempre no verão que ocorre o aumento de casos de dengue registrados no Estado, com números assustadores e que vitimam milhares de pessoas, levando algumas delas ao óbito, inclusive.

Portanto, a medida preventiva em tela é de suma importância para a saúde pública e certamente auxiliará o Estado a combater disseminação da dengue em São Paulo, se implantada.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 243, de 2008.

a) Afonso Lobato – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 18/11/2008
a) Adriano Diogo – Presidente
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