PARECER Nº  67, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1468, DE 2007

De autoria do Deputado João Barbosa, o projeto em epígrafe tem por objetivo dispor sobre a reserva de vagas para idosos nos estacionamentos de aeroportos, shoppings centers, centros empresariais, estádios de futebol, hotéis, supermercados, hipermercados, locais de trabalho, instituições financeiras, de ensino, de caráter publico ou privado, do Estado. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Promoção Social, que opinou favoravelmente a sua aprovação, na forma do substitutivo que apresentou.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem examinados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Em nossa análise, verificamos que esta propositura pretende obrigar que os referidos estabelecimentos destinem 5% das vagas existentes em seus estacionamentos a idosos.

A Comissão de Promoção Social propôs um substitutivo ao projeto com o intuito de incorporar a medida em tela à Lei n° 12.548, de 2007, que consolidou a legislação relativa ao idoso e já contempla tal dever. Dessa forma, sugere que as inovações apresentadas no texto original sejam abrigadas por aquele instrumento legal, de maneira clara e pertinente. Portanto, tal substitutivo recebe nosso apoio.

Entendemos que a obrigação proposta não acarretará gastos ao Estado. Entretanto, o artigo 5° do projeto e o artigo 3° do substitutivo sugerido pela Comissão de Promoção Social contêm cláusula financeira que contemplaria eventuais despesas geradas pela medida em tela, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1468, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Promoção Social.

É o nosso parecer

a) Vinícius Camarinha - 
Relator


Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com o substitutivo da Comissão de Promoção Social.
Sala das Comissões, em 17/12/2008
a) Jorge Caruso – Presidente
Milton Leite Filho – Waldir Agnello – Vitor Sapienza – Roberto Engler – Jorge Caruso – Bruno Covas


 


