
PARECER N°  48 , DE  2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 072, DE 2007

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei Complementar nº 072, de 2007, de autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, que pretende autorizar o Poder Executivo a promover e criar os Conselhos Comunitários de Segurança, com o objetivo de colaborar no equacionamento e solução de problemas relacionados com a segurança da população.

A proposição em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 135ª à 139ª Sessões Ordinárias, de 25 a 31/10/2007, nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, onde recebeu parecer favorável à sua aprovação.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública, para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, verificamos que embora já exista legislação a respeito dos Conselhos Comunitários de Segurança - CONSEGs, a proposição pretende deixar induvidosa a necessidade de participação, nessas estruturas, das Guardas Municipais, vez que, conforme afirma o seu autor, elas realizam uma ação de segurança extremamente importante para a sociedade brasileira.

Concordamos com o autor da proposição, por entender que os integrantes das Guardas Municipais são profissionais que estão submetidos às mesmas vicissitudes e aos mesmos anseios dos servidores públicos estaduais que exercem a polícia ostensiva e de preservação da ordem pública, de maneira que suas participações nos CONSEGs poderão resultar em iniciativas governamentais que possibilitarão a melhoria das condições de segurança urbana, bem como das condições de trabalho dos que atuam na segurança pública, redundando na melhoria da qualidade de vida dos cidadãos.  

Assim, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 072, de 2007. 

É o nosso parecer.

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-11-2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Gil Arantes – Conte Lopes
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