
PARECER Nº 144, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1329, DE 2007


Da autoria do nobre deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei nº 1329, de 2007, Proíbe a comercialização de bebidas alcoólicas nas festas denominadas “Raves” realizadas no Estado.


Nos termos regimentais, o Projeto de Lei, esteve em pauta nos dias correspondentes às 149ª a 153ª Sessões Ordinárias (de 21/11 a 28/11/2007), tendo recebido 01 emenda, juntada às fls 04 e 05.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou em tempo hábil, sendo designado Relator Especial em substituição àquele colegiado que se manifestou favoravelmente à propositura e a emenda apresentada.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública para ser exarado parecer quanto ao mérito que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a medida merece prosperar, senão vejamos:


Visa a presente medida coibir o consumo de álcool nas chamadas festas “Raves” que, muitas vezes, culminam com violência entre os seus freqüentadores, especialmente quando pertencem à “tribos” diferentes.


Os motivos que levam as brigas são diversos, contudo todos estes se agravam quando são combinados com o consumo de álcool.


Ademais é de conhecimento geral que o álcool é a principal porta de entrada para o consumo de drogas e qualquer medida que vise inibir o seu consumo, deve ser recebida com bons olhos, pois estará contribuindo para a diminuição da violência e do consumo de entorpecentes. 


A emenda de número 01 apresenta vem contribuir para o aperfeiçoamento da propositura.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1329, de 2007 e a emenda 01.


a) Antonio Carlos – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 12-11-2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso – Conte Lopes
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