
PARECER N°  132 , 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA

SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0156, DE 2008

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0156, de 2008, de autoria do nobre Deputado Vanderlei Siraque, que pretende alterar a redação do artigo 7º da Lei nº 12.521, de 02-01-2007, que disciplina o funcionamento de estabelecimentos comerciais de desmonte de veículos automotores de via terrestre e dá outras providências.

A proposição em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 27ª à 31ª Sessões Ordinárias, de 18 a 26/03/2008, nos termos do item 2, do parágrafo único, do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, onde, após mui apropriada manifestação do Relator, recebeu parecer favorável à sua aprovação.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública, para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, verificamos que a iniciativa é extremamente adequada à realidade da segurança pública do Estado de São Paulo, uma vez que impõe que as autopeças usadas e recondicionadas destinadas à comercialização deverão ser gravadas com dezessete caracteres integrantes do número de chassi do veículo (VIN) em baixo relevo. 

Com isto garantirá a procedência do produto a ser comercializado e, ao mesmo tempo em que atribui ao consumidor um meio eficaz de conferir a legalidade de seu fornecimento ao mercado de consumo, inibe a ocorrência de vários tipos de delitos, tais como furto, roubo, estelionato e receptação de autopeças. 

Assim, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0156, de 2008. 

É o nosso parecer.

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado o parecer relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12/11/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olimpio Gomes – Jorge Caruso – Conte Lopes – Gil Arantes
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