
PARECER N°  150 , DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 143, DE 2008



De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a obrigatoriedade de instalação de brinquedos adaptados para crianças com deficiência nos locais que especifica.



Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.



Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável à sua aprovação.



Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Promoção Social para nossa análise dos aspectos previstos no § 9( do artigo 31 do regimento citado. 



Esta propositura objetiva obrigar que playgrounds instalados em jardins, parques, áreas de lazer públicas ou privadas contenham brinquedos adaptados a crianças com deficiências.



É de vital importância que a instalação desses tipos de equipamentos seja incentivada e passem a integrar as áreas de lazer públicas ou particulares. Afinal, tais crianças devem brincar e desfrutar de sua infância de forma saudável, divertindo-se, sociabilizando-se e integrando-se aos demais, sem serem alvos da exclusão e discriminação.



Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 143, de 2008.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 26-11-2008

a) Dárcy Vera – Presidente

José Cândido – Rafael Silva – Roberto Massafera – Dárcy Vera


