PARECER Nº 153, DE 2009
DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 212, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Jonas Donizete, o projeto em epígrafe institui a “Campanha Permanente de Proteção aos Recursos Hídricos e Incentivo à Redução do Consumo de Água”.

Nos termos regimentais, a propositura permaneceu em pauta nos dias correspondentes às 38ª à 42ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/04/08), não tendo recebido emendas nem substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, que exarou parecer favorável ao projeto.

Na presente oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 18, do Regimento Interno Consolidado.

É importante ressaltar que o objetivo do Programa que se pretende instituir é preservar os recursos hídricos, com a redução racional do consumo de água, além de mobilizar a população para economizar e estabelecer fundamentos de formação e conscientização das crianças e adolescentes, de forma que as futuras gerações possam ter valores e comportamentos adequados relativamente ao uso da água e aos recursos naturais.

 Salientamos que garantir a todos o direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado é essencial para uma boa qualidade de vida. Portanto programas que visam defendê-lo e preservá-lo merecem o apoio desta Comissão. 

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº  212, de 2008. 

É o nosso parecer.

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 5-11-2008.

a) Feliciano Filho – Presidente

Celso Giglio – Carlinhos Almeida – Adriano Diogo – Lelis Trajano – José Bittencourt – Feliciano Filho
