PARECER Nº  154, DE 2009
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 212, DE 2008

De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir a “Campanha Permanente de Proteção aos Recursos Hídricos e Incentivo à Redução do Consumo de Água”. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Na seqüência, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a qual opinou por sua aprovação. 

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem examinados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Este projeto pretende lançar a campanha em questão, a fim de conscientizar a população sobre o uso racional da água e estimular a proteção do meio ambiente.

Quanto aos aspectos da propositura que nos cabe verificar, constatamos que seu artigo 6° prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 212, de 2008.

É o nosso parecer

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11-2-2009.

a) Bruno Covas – Presidente

José Cândido – Jorge Caruso – Estevam Galvão – Vitor Sapienza – Waldir Agnello – Bruno Covas 
