
PARECER N.°               , DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 631, DE 2008.





De autoria do Deputado Gilmaci Santos, o projeto em epígrafe cria a “Semana do Diagnóstico de Evolução Cognitiva” na rede pública de ensino do Estado.





Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 132.a a 136.a Sessões Ordinárias, de 25/09 a 01/10/08, não recebendo emendas ou substitutivos.





Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.





Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 5° do artigo 31 do já citado regimento.





Ao examinar os autos, verificamos que o escopo da proposição é garantir a qualidade do ensino, pois na semana em tela serão realizados testes e provas nos alunos que ingressarem no ensino fundamental, a fim de que possa ser detectada a evolução do desenvolvimento cognitivo do aluno ou até mesmo sua defasagem.





Conforme explica o autor da proposição, é importante prevenir a defasagem na aprendizagem; quanto mais cedo for identificada, maiores as chances de se eliminar o problema.





Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 631, de 2008.

Sala das Comissões, em

Deputada RITA PASSOS

Relatora
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