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, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 537, DE 2007

De autoria do nobre Deputado André Soares, o projeto em epígrafe obriga os órgãos da Administração Pública de qualquer dos poderes do Estado, a substituírem ou converterem sua frota de veículos, própria ou locada, a fim de incluir como combustível o Gás Natural Veicular.

O projeto esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à matéria, na forma do substitutivo apresentado.

Em seguida, o projeto foi encaminhado à Comissão de Administração Pública, que opinou favoravelmente à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado e contrário ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Verificamos que o projeto original apresentaria óbices à sua aprovação, uma vez que estabelecia a adaptação ou troca de veículos em um prazo de cinco anos. O mesmo ocorreria com o substitutivo oferecido pela Comissão de Constituição e Justiça. 

No entanto, o projeto, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Administração Pública, se convertido em lei, não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 537, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Administração Pública e contrários ao substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer

Sala das Comissões, em




Deputado JORGE CARUSO






Relator 
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