
PARECER Nº 208  , DE 2009

DO RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO ÀO DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 1236, DE 2007

De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe dispõe sobre o fornecimento ao consumidor de certidão contendo informações existentes em banco de dados sobre relações de consumo, cadastros de consumo, serviços de proteção ao crédito e congêneres.

Em pauta nos dias correspondentes às 132ª a 136ª Sessões Ordinárias (de 22/10/07 a 26/10/07), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, favoravelmente à aprovação da proposição na forma do substitutivo apresentado pela sua relatora designada, Deputada Maria Lúcia Amary.

Na seqüência do processo legislativo, face à não-manifestação da Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar o projeto nos termos do § 21 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisar a matéria, quanto aos seus aspectos meritórios, constatamos a inegável defesa do interesse público contida em seu objeto. 

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos pela sua aprovação por considerarmos que realmente aprimora a proposição sem descaracterizá-la em seus principais aspectos.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n. º 1236, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ.

É o nosso parecer.

a)  Reinaldo Alguz -  Relator Especial

