
PARECER N°  214 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 361, DE 2008

                               De autoria do Deputado Vitor Sapienza, o projeto em epígrafe dá denominação de “Dr. Ignácio Francisco” ao 27° Distrito Policial, no bairro Campo Belo, na Capital. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 16 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Ignácio Francisco, que nasceu em 1921, em São José do Rio Preto, graduou-se em Jornalismo e Ciências Jurídicas e Sociais e faleceu em 2001.
 Iniciou sua vida profissional em 1944, como escrevente na Delegacia Regional de São José do Rio Preto, onde, 2 anos depois, passou a escrivão e foi designado para a Delegacia de Nova Aliança e, posteriormente, para a de Cedral. 

Em 1958, foi nomeado Delegado de Polícia Substituto, para a Delegacia Regional de Araraquara, tendo exercido suas funções também nas Delegacias de Taquaritinga, Novo Horizonte, Irapuã, Glicério, Turiuba e Poloni. Em caráter efetivo, foi indicado para a Delegacia Regional de São José do Rio Preto em 1961.

Entre outras funções, trabalhou na Corregedoria da Policia Civil em 1982 e, um ano depois, retornou como Delegado Titular da Segunda Delegacia Seccional do DECAP, assumindo, por duas vezes, a titularidade do 27º DP – Campo Belo, onde se aposentou como Delegado de Polícia Classe Especial.

                                                                     Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 361, de 2008.

a)  Jorge Caruso -  Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável  do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18/2/2009
a) Conte Lopes – Presidente
Jorge Caruso – Helio Shinomoto – Olimpio Gomes – Vanderlei Siraque – Conte Lopes
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