
PARECER Nº 200, DE 2009 

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 670, DE 2008.  

                                   O nobre Deputado Bruno Covas apresentou o Projeto de Lei nº 670, de 2008, com o escopo de tornar obrigatória a fixação de um mapa, em todas as praças de pedágio, com indicação das estradas, com destaque para a região onde se situa a praça. 

                                    No período em que esteve em pauta, de 23/10/2008 a 31/10/2008 correspondentes às 151ª a 155ª Sessões Ordinárias, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos. 

                                     Nos termos do artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, oportunidade em que aquela opinou pela aprovação do parecer favorável a fls. 4/5, de autoria do Dep. André Soares. 

                                      Na seqüência do processo legislativo, por distribuição do Sr. Presidente, nos termos regimentais, vêm os autos a esta Comissão de Transportes e Comunicações para análise do mérito. 

                                       Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público. 

                                          Dessa forma, pelas razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, somos pela aprovação do projeto de lei nº 670/2008.

a) Orlando Morando - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/2/2009

a) Aldo Demarchi – Presidente

Antonio Mentor – José Zico Prado – Roberto Morais – Campos Machado – Orlando Morando – Edson Giriboni – Aldo Demarchi

