PARECER Nº. 202 , DE 2009

 DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 495, DE 2008



De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe torna obrigatório a todos os estabelecimentos que comercializem bebidas alcoólicas afixarem, em local de fácil visualização, o número de telefone do ponto de táxi mais próximo do local ou de uma central de radio táxi.



Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 95ª a 99ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão De Constituição E Justiça, A Fim De Ser Apreciada Quanto A Seus Aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, § 1º do Regimento citado, tendo recebido parecer favorável à aprovação.



Em seguida, vem a propositura a esta Comissão de Segurança Pública, nos termos do § 16 do artigo 31 do Regimento Interno, e na qualidade de relator designado, cabe-me analisá-la quanto ao mérito.



Ao fazê-lo verificamos que o objetivo da propositura é contribuir para que condutores de veículos automotores que tomem bebidas alcoólicas em bares, restaurantes ou similares tenham facilidade para chamar táxi, evitando assim dirigir seus veículos caso não se sintam em condições para tal.



Não resta dúvida que o projeto, se aprovado, será fator importante para que os objetivos buscados pela Lei Federal nº. 11.705, de 19 de junho de 2008 sejam alcançados. 

Portanto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 495, de 2008 

a) Vanderlei Siraque - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 18/2/2009
a) Conte Lopes – Presidente
Jorge Caruso – Helio Nishimoto – Olímpio Gomes – Vanderlei Siraque – Conte Lopes

