                 PARECER N.º 204, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.º 435, de 2008.

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, o projeto em epígrafe dispõe sobre medidas contra a prática de trotes telefônicos dirigidos aos órgãos que especifica.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 87.ª a 91.ª Sessões Ordinárias (de 23 a 27/06/08), tendo recebido 1 emenda.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto e da emenda nº 1.

Posteriormente, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisada quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto tem por escopo coibir a prática de trotes telefônicos dirigidos aos serviços prestados pelo Copom da Polícia Militar, pelo Corpo de Bombeiros e SAMU, no âmbito do Estado.

Esses trotes causam graves prejuízos à população na medida em que afetam o bom e regular funcionamento dos serviços emergenciais prestados pela Polícia Militar, Corpo de Bombeiros e SAMU, essenciais à garantia da segurança pública.

Cada trote dirigido a um desses órgãos públicos representa a perda de minutos preciosos para o atendimento emergencial nos casos de um seqüestro, de um incêndio ou de um greve acidente de trânsito, por exemplo.

A emenda nº 1 aprimora o projeto, não havendo óbices à sua aprovação quanto aos aspectos analisados por esta Comissão de Segurança Pública.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 435, de 2008,bem como à emenda nº 1.

a) Gil Arantes - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição com a emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 18/2/2009

a) Conte Lopes – Presidente

Jorge Caruso – Helio Nishimoto – Olímpio Gomes – Vanderlei Siraque – Conte Lopes

