
INDICAÇÃO Nº 
1
, DE 2008

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que destine recursos para a implantação de uma Escola Técnica no Município de Bertioga. 
JUSTIFICATIVA

O município de Bertioga tem quase 40 quilômetros de extensão, porém seus bairros distanciam-se muito uns o outros. 

Os bairros que mais sofrem com a falta de qualificação técnica são: GUARATUBA e BORACEIA, por estarem localizados na fronteira do centro administrativo da Cidade, ou seja, exatamente, 25 e 30 kms, SEPARAM estes bairros do centro geopolítico de Bertioga.

Qualificar mão-de-obra é incluir socialmente os excluídos, aqueles que não possuem meios próprios de locomoção e que, portanto não conseguem comparecer a uma ESCOLA TÉCNICA.

Implantar, na cidade de Bertioga, ENSINO TÉCNICO ESTADUAL, nas áreas de PETRÓLEO E GÁS, TURISMO, HOTELARIA, ADMINISTRAÇÃO DE CONDOMÍNIOS, CONSTRUÇÃO CIVIL, LIMPEZA URBANA, qualificaria e aprimoraria os jovens do município, dando a eles uma chance real de emprego.

Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local.

E este Parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa.  Nesse intuito, é que apresenta a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim melhore as condições de vida de todos que residem na Região Metropolitana da Baixada Santista.  

A querida Bertioga carece desse cuidado que ora solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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