
INDICAÇÃO Nº 
3
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, junto aos órgãos competentes, a elaboração de estudos para a adoção de providências visando a instalação de elevadores destinado às pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida, nas estações Itapevi, Barueri, Jandira e Carapicuíba, da linha 8 – Diamante, da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM.
JUSTIFICATIVA

A proposta tem como escopo principal apresentar medidas importantes para promover a acessibilidade no transporte urbano coletivo do Estado de São Paulo.

A inclusão de elevadores nas referidas estações atende a uma série de pedidos dos usuários e dos próprios funcionários da CPTM. Os elevadores certamente vão facilitar o acesso dos portadores de necessidades especiais ao meio de transporte.

Sabemos que a CPTM pretende abrir edital específico para a manutenção da linha 8 - Diamante, que faz o percurso Itapevi-Júlio Prestes, visando atender à necessidade daquela região. A oportunidade é perfeita para adequar as estações aos anseios das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida.

Por estes motivos que propomos a presente indicação, tendo à certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares - DEM
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