
INDICAÇÃO Nº 
10
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Sra. Secretária Estadual de Educação imediatos procedimentos para a  construção de uma escola na região do Grande Alvarenga, em São Bernardo do Campo, em razão da alta demanda existente na região.

JUSTIFICATIVA

A região denominada Grande Alvarenga, em São Bernardo do Campo, abrange vários bairros e comunidades, com grande demanda por escolas. Como sempre e mais uma vez, a periferia, escondida do olhar mais crítica e da mídia, padece das piores condições de vida, de trabalho e de estudo. É o estado reproduzindo as condições deploráveis de vida dos mais pobres e desconhecendo a demanda por equipamentos sociais.

Neste sentido, chegar até o povo está e atender sua demanda, nesse caso, mínima, por uma escola é obrigação fundamental do estado. Nossa indicação convida o estado a conhecer a região, proceder ao levantamento da demanda e iniciar imediatamente a construção de escola na citada região e abrir, nesse caso, um diálogo com a população.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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