
REQUERIMENTO Nº 
02
, DE 2008

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a  população de Bertioga pela conquista da medalha de mérito legislativo, na categoria “Servidor Público do Ano”, entregue pela Câmara Municipal ao cidadão Arilson Lisboa Sabino, no dia 24(vinte e quatro) de novembro de 2008.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre cidadão Arilson Lisboa Sabino, no endereço Av. Vicente de Carvalho, n. 22 – Vila Tamoyos – Bertioga/SP, CEP: 11250-000.
JUSTIFICATIVA

Nada mais justo que homenagear um representante dos funcionários públicos, que tantos serviços prestam a população. 

Arilson Lisboa Sabino nasceu no ano de 1969, em tradicional família caiçara. Filho da Dona Zunária e do saudoso João Sabino. É casado e tem uma filha. É formado em Administração e pós graduado em Gestão Empresarial Moderna pela Universidade Católica de Santos, e possui também Habilitação Profissional Técnico em Contabilidade, pelo Instituto Monitor.

No ano de 1993 quando o então Distrito de Bertioga elevou-se à condição de Município e passou a contar com os Poderes Executivo e Legislativo constituídos, iniciou sua carreira de servidor público no quadro da Câmara Municipal, por ocasião do 1º concurso público da Cidade, ocupando o cargo de Especialista em Administração. Com fama de perfeccionista entre os colegas, ao longo desses anos tem participado de diversos cursos voltados à Administração Municipal, em órgãos como Fundação Prefeito Faria Lima – CEPAM, Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e Instituto Brasileiro de Administração Municipal – IBRAP.

Foi por diversas vezes nomeado para compor Comissão Permanente de Licitação, Sindicâncias, Junta de Recursos Fiscais do Município, Comissão de Controle Interno do Tribunal de Contas, Comissão de Avaliação de Estágio Probatório, além de ter ocupado interinamente o cargo de Secretário Geral.

Atualmente é Diretor do Departamento de Administração tendo sob seus cuidados as Seções de Protocolo, Expediente e Arquivo e de Recursos Humanos.

Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público com a população de Bertioga pela conquista do prêmio “Servidor Público do Ano”; razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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