
REQUERIMENTO Nº 
25
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IPORANGA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado dia 12 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A formação da cidade está ligada ao antigo povoado de Iporanga, cujo nome provém do tupi e significa “rio bonito”, nas margens do rio Ribeira do Iguape, fundado em 1755 pelos desbravadores Garcia Rodrigues Paes, Nino Mendes Torres, José Rolim de Moura e Antônio Leme de Alvarenga. 

Sua ocupação foi incentivada pela notícia da existência de riquezas no seu subsolo, especialmente ouro. Em 9 de dezembro de 1830, tornou-se freguesia do município de Apiaí e, posteriormente, em 4 de março de 1843, foi transferida para a vila de Xiririca, atual município de Eldorado. Tornou-se vila em 3 de abril de 1873 e em 21 de maio de 1934 foi reconduzida à categoria de distrito e reincorporada ao município de Apiaí. Pouco tempo depois, em 23 de dezembro de 1936, passou a município. Situado em uma região rica em cavernas, começou a se beneficiar da atividade turística, além de contar com a agricultura de subsistência e a extração mineral.
Sala das Sessões, em
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