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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente, pelos 70 anos de fundação do jornal “O Imparcial”, comemorado no dia 02 de fevereiro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Diretor Responsável pela empresa, Mário Peretti, ao Diretor Administrativo, Deodato da Silva e ao Diretor de Redação, Adelmo dos Santos Reis Vanalli, na sede do Jornal, localizado à Rua Ernesto Rotta, 83 – CEP 19026-710 – Presidente Prudente/SP.

JUSTIFICATIVA

O Jornal “O Imparcial” foi fundado em 02 de fevereiro de 1939 pelo Jornalista Heitor Graça, vindo de Guarucaia, Distrito de Presidente Bernardes, juntamente com seu amigo Manoel Onofre de Andrade. Nasceu como um contraponto aos panfletos impressos por políticos da época.

O jornal surgiu num momento em que não havia liberdade de imprensa e nem liberdade política, mas era grande a prosperidade econômica do município.

Apesar das dificuldades financeiras, a qualidade gráfica do jornal não era ruim e o conteúdo, em geral político, tinha condições de figurar em jornais da capital. Entre os assuntos veiculados estavam as festas religiosas e sociais, artigos literários, de política local, regional, nacional e internacional, fatos policiais e jurídicos, enfim, o jornal era um prestador de serviços e veículo de comunicação.

Apesar do surgimento de outros jornais na história da cidade, “O Imparcial” permanece até hoje como o diário de maior circulação, atuante e moderno, mantendo sua linha editorial, isenta de envolvimentos e prestando serviços inestimáveis à população. 

Circula com mais de 10.000 exemplares e possui os cadernos Nacional e Internacional, caderno Cidades, voltado para o noticiário regional, caderno de Esportes, Cultura, Classificados, Turismo e, aos domingos, circula com a edição um Tablóide de Economia.

É um Jornal que tem sobrevivido por 70 anos a todas as crises políticas e econômicas do País, dependendo exclusivamente de suas receitas em anúncios e de assinaturas pagas. Conquistou sua independência não estando atrelado a grupos políticos e econômicos, com grande credibilidade regional.

Diante do exposto, apresentamos esta propositura para que fique registrada nos anais desta Casa esta digna homenagem. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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