
REQUERIMENTO Nº 
47
, DE 2009

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 11 de dezembro de 2008 , do Senhor Sérgio Roberto Ugolini.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família enlutada através de sua filha Senhora Maria Heloisa Ugolini, na Avenida Casa Grande, nº 1960, Cep: 09961-350, em Diadema/SP. 

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 11 de dezembro de 2008, aos 79 anos de idade o Senhor Sérgio Roberto Ugolini. Engenheiro formado pela USP, foi Presidente da DERSA (Desenvolvimento Rodoviário Urbano S.A), de 1971 a 1975, período em que a Imigrantes foi construída. Também foi Secretário de Obras da Prefeitura, diretor da Associação Brasileira do Cobre e Vice-Presidente da FIESP. 

Como chefe de família foi digno, amoroso, exemplo de honestidade e integridade. Deixa 4 filhos, 11 netos e 5 bisnetos, uma família unida e amiga!

O falecimento do Senhor Sérgio Roberto Ugolini foi motivo de grande pesar e consternação por todos que o conheceram e que com ele conviveram. .

Face ao exposto, gostaríamos de deixar registrado nos anais desta Casa o falecimento do Senhor Sérgio Roberto Ugolini e assim prestar-lhe uma justa e merecida homenagem. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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