
PROJETO DE LEI Nº  23 , DE 2009

Dá a denominação de Gerson de Oliveira ao trevo de acesso localizado no km 97,300 da Rodovia Paulo Nilo Romano, SP-225, no Município de Itirapina.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Gerson de Oliveira”, o trevo de acesso localizado no km 97,300 da Rodovia Paulo Nilo Romano, SP-225, no Município de Itirapina.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Gerson de Oliveira nasceu em Rio Claro/SP, no dia 17 de outubro de 1931, era filho de Ariovaldo de Oliveira e de Marces Hellmeister de Oliveira. Casou-se com a Senhora Arminda Rigo de Oliveira, com quem teve os filhos: Gerson de Oliveira Jr, Adilson de Oliveira, Paulo Sérgio de Oliveira e Ronaldo José de Oliveira.

Transferiu-se para Itirapina no ano de 1964, onde era funcionário da Empresa de Correios e Telegráfos e, por isso, era popularmente conhecido como Gerson do Correio. Seu envolvimento com a sociedade itirapinense nunca se restringiu ao seu cargo nos correios, pelo contrário, era uma pessoa atuante em sua cidade de adoção,  onde se responsabilizava pelo jornal e tinha uma pequena loja de confecções e alfaiataria.

A colaboração maior do Senhor Gerson à Cidade de Itirapina, no entanto, tem a ver com sua incansável luta para tornar aquele município uma estância turística. Consciente das belezas naturais e da História de Itirapiana, presidiu a Comissão Municipal de Turismo, época em que houve um grande avanço na valorização das praias da Represa do Lobo e das festividades religiosas.

Pessoa de excelente convívio com seus amigos, família e com todo o povo de Itirapina, veio a falecer no dia 18 de julho de 2008, deixando a lacuna que deixam todos aqueles que, com seu trabalho e dedicação, transformaram para melhor a sociedade a qual pertenceram.

Diante do exposto, apresentamos este projeto de lei, homenageando o ilustre cidadão “Gerson de Oliveira” e acreditamos na melhor acolhida por parte dos nossos Pares da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em3-2-2009

a)  Aldo Demarchi - DEM
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