
PROJETO DE LEI Nº 20, DE 2009

Dá denominação de "Profa. Elídia Tedesco de Oliveira" à Escola Estadual do Bairro Galo Branco, em São José dos Campos.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profa. Elídia Tedesco de Oliveira” a Escola Estadual do Bairro Galo Branco, em São José dos Campos.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA


Nascida em São Mamuel, aos 18 de fevereiro de 1931, filha de Benedito Tedesco e Maria Antonieta Vitagliano Tedesco, cursou o primário, ginasial e normal naquela cidade, no Instituto de Educação “Dr. Manuel José Chaves”.


Em 24 de junho de 1961, casou-se com José Carlos de Oliveira, joséense, passando a residir em São José dos Campos, tendo as filhas Maria Antonieta Rosina Tedesco de Oliveira, economista e administradora de empresa e Rosina Tedesco de Oliveira , fisioterapeuta, que lhe deu dois netos: Gabriela de Oliveira Coutinho e Guilherme de Oliveira Coutinho.


A nossa homenageada possuía ainda, os seguintes cursos:


- Curso de Especialização Agrícola, na Escola Agrícola  “Dona Sebastiana de Barros”, no município de São Manuel;


- Curso de Administração Escolar, no Instituto “João Cursino”, em São José dos Campos;


- Curso de Pedagogia, com habilitação em Administração Escolar, na “UNIVAP”, em São José dos Campos; e


- Curso de Supervisão Escolar, na “UNIVAP”, em São José dos Campos.


A Profa. Elídia iniciou sua carreira profissional como professora de Educação Física, no Instituto Educacional “Dr. Manuel José Chaves”, em São Manuel, de 1951 a 1952;


De 1952 a 1954, lecionou em diversas escolas isoladas, como substituta, no município de São Manuel;


Em 1954 a 1955, na Escola Municipal “São João”, em São Manuel;


Em 31 de outubro de 1955, ingressou no magistério, como professora efetiva, no Grupo Escolar de São João do Pau D`alho, distrito de Tupi Paulista, onde exerceu o cargo de diretora substituta de 1956 a 1957;


Em 1957, removeu-se para o Grupo Escolar “Dona Prisciliana Duate de Almeida”, na Capital, onde ficou até 1960;


Em 1961, removeu-se para o Grupo Escolar “Dep. Pedro Costa”, também na Capital;


Em 1962, removeu-se para o Grupo Escolar Monteiro Lobato, em Monteiro Lobato, onde também lecionou matemática no ginásio daquela cidade;


Em 1964, removeu-se para o Grupo Escolar “Mal. Rondon”, em São José dos Campos, onde exerceu as funções de Auxiliar de Direção;


Em 1965, removeu-se para o Grupo Escolar da Vila Maria, atualmente EE “Profa. Suely Antunes de Mello”, em São José dos Campos, onde exerceu as funções de auxiliar de direção e diretora até sua aposentadoria, ficando afastada para exercer a função de delegada de ensino da 2ª D.E. de São José dos Campos de maio de 1994 a 1995;


Pelos excelentes serviços prestados à educação, nos quarenta anos em que residiu em São José dos Campos, a nossa homenageada, recebeu diversas homenagens e comendas, como da 1ª Delegacia de Ensino de São José dos Campos, da Diretoria Regional de Ensino de São José dos Campos, Medalha Cassiano Ricardo, Título de Cidadã Joséense e, pelo então Ministro da Educação Profo. Dr. Paulo Renato de Souza.


A Profa. Elidia Tedesco de Oliveira, faleceu em 04 de novembro de 2007, deixando um legado de amor ao magistério e a educação.


Por estes motivos apresentamos este projeto de lei que, com certeza, terá o apoio dos meus Pares para sua aprovação, prestando esta justa homenagem à dedicada e brilhante cidadã joséense.   

Sala das Sessões, em 3/2/009

a) Hélio Nishimoto


