
INDICAÇÃO Nº 
27
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, a instalação de elevador com acessibilidade no Fórum da Comarca de São Vicente, localizado na Rua Jacob Emerich, 1367, Parque Bitaru, São Vicente, São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação atende solicitação formalizada através do requerimento 307/08, de autoria do Vereador Gilberto Rampon, à época Presidente da Câmara Municipal de São Vicente. Esse requerimento foi aprovado na Câmara Municipal da localidade e solicita a instalação de elevador com acessibilidade no Fórum da Comarca de São Vicente. 

Trata-se de uma importante reivindicação não só da comunidade jurídica da Comarca de São Vicente, tanto do Dr. Eurípedes Gomes Faim Filho, Juiz de Direito e Diretor do Fórum bem como do Dr. Daniel da Silva Oliveira, Presidente da Subsecção da Ordem dos Advogados do Brasil da Comarca, mas de todos que se beneficiarão com tal equipamento.

Milhares de pessoas utilizam o Fórum diariamente, sendo que não existe outro meio de acesso aos andares superiores que não seja escadas, dificultando o acesso de pessoas com mobilidade reduzida.

Todos os órgãos públicos vêm demonstrando a cada dia sua maior preocupação às necessidades dos portadores de necessidades especiais em específico, sempre buscando facilitar seu acesso às informações, aos meios de transporte, ao trabalho. E não se poderia imaginar que o acesso à Justiça não seja o mais amplo e irrestrito, garantido a todos os cidadãos, conforme determina a nossa Constituição Federal.  

Desta forma, visualizamos a necessidade de adoção de providências no sentido de garantir a instalação do elevador com acessibilidade no Fórum da Comarca de São Vicente, garantindo assim o atendimento das pessoas com mobilidade reduzida. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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