
INDICAÇÃO Nº 
28
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Educação e de Saúde que desenvolvam estudos para criação e implantação de programas que visem a integração entre os profissionais da área da saúde e da rede pública de ensino. 
JUSTIFICATIVA

O objetivo que se pretende a partir desta indicação é a criação e implantação de programas que articulem as instituições de ensino com os serviços de saúde, culminando na promoção de campanhas e no estabelecimento de um programa de educação para a saúde. 

Experiências anteriores demonstram o êxito de tal articulação, veja-se o exemplo do Governo Montoro, no qual ao ser constatada a necessidade de limpeza das caixas d`água como política de saúde pública, os dirigentes de ensino e professores foram capacitados e mobilizados para ensinar os alunos que com a participação dos respectivos pais promoverão um imenso mutirão de higienização. Nesse caso salta aos olhos o quão eficaz é uma política de medicina preventiva com a interação entre agentes de saúde, professores e corpo técnico das escolas da rede estadual, afinal, para a verba empregada em educação reverte em uma economia muito maior em saúde. 

Enfermidades que afetam a nossa população podem ser minimizadas apenas com ações de caráter pedagógico, que orientem noções de higiene pessoal e cuidados com a própria saúde. 

Sem dúvida essa integração entre as pastas da Educação e da Saúde, com criação e implementação de programas que englobem as duas áreas elucidando dúvidas e estimulando condutas mais saudáveis, trará imensos benefícios á população paulista. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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