
INDICAÇÃO Nº 
33
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria do Emprego e Relações do Trabalho, a realização de análises e estudos para verificar a possibilidade de inclusão do Projeto “Montador de Móveis” dentro do Programa Jovem Cidadão: Meu Primeiro Trabalho, uma iniciativa de grande sucesso do Governo do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

Criado em abril de 2000, o Programa Jovem Cidadão já ofereceu 35 mil vagas de estágios para estudantes das 2ª e 3ª séries do Ensino Médio, com idade entre 16 e 21 anos. Mais de 16 mil pessoas já passaram pelo aprendizado profissional tornando-se cidadãos especializados e mais aptos a concretização das atividades oferecidas pelo mercado de trabalho.

Tal programa vem sendo aperfeiçoado com o decorrer do tempo com o acompanhamento do aluno e da empresa, através do trabalho desenvolvido de forma eficiente e dinâmica pela coordenadoria responsável.

O Projeto “Montador de Móveis” ora sugerido para ser inserido dentro das atividades desenvolvidas pelo Programa Jovem Cidadão, tem uma importância bem maior do que muitos empresários e lojistas imaginam, pois depende desta atividade o sucesso do trabalho de todos. 

Devemos ressaltar que um bom montador transforma um móvel ruim numa coisa boa, e um mau montador transforma um móvel bom em uma coisa ruim.

Na certeza de que o Projeto “Montador de Móveis”, cujo manual estamos encaminhando anexo, será de relevante importância para a formação de nossos jovens, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador na determinação de análises e estudos para verificar a viabilidade de inclusão desta iniciativa no brilhante Programa Jovem Cidadão: Meu Primeiro Trabalho, que vem sendo desenvolvido com muito sucesso pelo Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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