
REQUERIMENTO Nº 
49
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CARDOSO, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 20 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A vila de Cardoso foi fundada em 20 de janeiro de 1937, pelo explorador Joaquim Cardoso da Silva, grande conhecedor das riquezas das reservas florestais da região dos rios Grande e Turvo. O engenheiro José de Freitas Dantas, figura importante no desenvolvimento do povoado, realizou todos os levantamentos necessários para o traçado de suas ruas e praças, seguindo princípios do urbanismo moderno, e promoveu o desenvolvimento do lugarejo que foi elevado a distrito em 30 de novembro de 1944, do município de Tanabi. 

De 1943 até 1947, obteve grande progresso, período em que foram construídos o grupo escolar, a igreja matriz, o posto policial e outros serviços públicos. Em 24 de dezembro de 1948, conseguiu sua autonomia político-administrativa e passou a município.

 Sua denominação presta homenagem à família Cardoso, fundadora do Município.

Sinto-me honrado por vir, nesta oportunidade, congratular-me com toda a sua simpática e hospitaleira população e a sua Administração Municipal, pela passagem de mias uma aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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