
PROJETO DE LEI Nº 
28, DE 2009

Dá denominação de Eng.º Agrônomo Dr. Alencar de Toledo Barros ao viaduto localizado entre o Km 166 e 167 da Rodovia SP-225, Rodovia Eng.º Paulo Nilo Romano, em Jahu.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Eng.º Agrônomo Dr. Alencar de Toledo Barros” o viaduto localizado entre o Km 166 e 167 da Rodovia SP-225, Rodovia Eng.º Paulo Nilo Romano, em Jahu.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

O Engenheiro Agrônomo Dr. Alencar de Toledo Barros faleceu no ano de 1989, deixando viúva, Dona Jacyra Almeida de Toledo Barros, cinco filhas e sete netos.

Era natural de Jahu e filho do casal Sebastião de Toledo Barros e Elisa de Almeida Barros, tronco forte de tradicional família jauense e paulista.

No ano de 1944 diplomou-se como Agrônomo pela Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz, da Universidade de São Paulo, em Piracicaba.

Funcionário concursado da Secretaria de Agricultura do Estado, iniciou a carreira em Lins, nomeado Agrônomo da Casa da Agricultura, vindo a ser, depois, Chefe e Delegado Regional Agrícola.

Sua atuação pioneira e de grande importância para a região da Alta Paulista, principalmente no combate à ferrugem do café, levaram a sua escolha, juntamente com outros três agrônomos brasileiros, para participar do Curso de Treinamento em Extensão Agrícola, promovido pelo Departamento de Agricultura dos Estados Unidos e Faculdade Agrícola do Novo México, em 1951.

Durante esse evento, foi recebido pelo Secretário de Agricultura dos Estados Unidos e pelo Presidente Truman, em Washington.

Em 1954, fez o curso de Pós-Graduação em Cafeicultura na ESALQ, em Piracicaba.

Posteriormente, no ano de 1965, mudou-se para Jahu, onde teve importante atuação, como Diretor da Casa da Lavoura e Diretor Regional da DIRA – Divisão Regional Agrícola, em Bauru.


Destacou-se na área de Conservação de Solos, tendo participado de diversos cursos e congressos na área conservacionista.


Sua aposentadoria deu-se em 1979.

Era associado da Cooperativa Agrícola e da Associação dos Engenheiros, Agrônomos e Arquitetos de Jahu, além de ter ocupado, interinamente, a presidência do Sindicato Rural local.

Considerando que o Engenheiro Agrônomo Dr. Alencar de Toledo Barros foi esposo e pai dedicado, homem honrado, profissional probo e respeitado, sempre ligado às questões agrícolas e da classe rural, é que prestamos esta homenagem póstuma.

Sala das Sessões, em 4/2/2009

a)  Barros Munhoz - PSDB
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