
INDICAÇÃO Nº 
62
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de que a sexta-parte e os adicionais pagos aos policiais sejam calculados com base na integralidade dos vencimentos percebidos. 

JUSTIFICATIVA

Atualmente a sexta-parte é calculada sobre o padrão de vencimento, RETP, adicionais e vantagens incorporadas. O pagamento não alcança outros adicionais como, por exemplo, o Adicional de Local de Exercício, o que contraria o disposto no artigo 129 da Constituição do Estado de São Paulo: “Ao servidor público estadual é assegurado o percebimento do adicional por tempo de serviço, concedido no mínimo, por quinquênio, e vedada a sua limitação, bem como a sexta-parte dos vencimentos integrais, concedida aos vinte anos de efetivo exercício, que se incorporarão aos vencimentos para todos os efeitos, observado o disposto no artigo 115, XVI, desta Constituição.”(o grifo não consta do original).

No que concerne aos adicionais pagos a cada quinquênio também há o mesmo tratamento. O cálculo é feito com base no padrão, RETP e vantagens incorporadas, desconsiderando-se a insalubridade, o Adicional de Local de Exercício e demais vantagens.

Ademais, é preciso ter em mente o aspecto social da proposição, uma vez que trará melhorias salariais aos policiais de nosso Estado. 

Isto posto, formulo a presente Indicação para que a sexta-parte e os adicionais pagos aos policiais civis e militares sejam calculados com base nos vencimentos integrais.
Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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