
INDICAÇÃO Nº 
63
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providencias, no sentido de atender a reivindicação de melhoria salarial dos Funcionários Técnicos do Sistema Prisional, que compreende em: Oficiais Administrativos, Mestres de Ofício, Auxiliar de Serviços, Motoristas, Operador de Máquinas, Auxiliar de Enfermagem, Médicos, Enfermeiros, Dentistas, Protéticos, Farmacêuticos, Auxiliar de Laboratórios, Assistente Social, Psicólogos, etc.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa atender reivindicação de melhoria salarial dos Funcionários Técnicos do Sistema Prisional, que estão sem aumento salarial há cerca de 14 anos. Encontram-se totalmente desmotivados, servidores com problemas de saúde, não obtendo dinheiro suficiente para se tratar, a maioria estão endividados em bancos e agiotas, obrigados a viver de empréstimos para quitar contas. Situação desesperadora que não poderia acontecer, principalmente com servidor público do estado mais desenvolvido do País, a exemplo disso, o salário base do funcionário de apoio é pouco mais de R$ 100,00 (cem reais), o restante é gratificações.

Com o as grandes diferenças salariais sendo funcionários da mesma secretaria e muitas vezes o agente penitenciário em desvio de função fazendo os mesmos trabalhos dos funcionários de apoio. Sofrem  atentados e são ameaçados, portanto pedem o reconhecimento merecido.

Os últimos exemplos de aumento salarial foram dos cargos de agente penitenciário e agente de escolta que recebem adicional por local de exercício. E que na mesma unidade onde trabalham os administrativos não recebem a insalubridade máxima de 40 %.

Hoje o Sistema, além dos agentes, há profissionais de diversas áreas que se dedicam ás funções com desvelo e não são valorizados. Não estamos fazendo oposição aos Agentes com as comparações, mas queremos demonstrar a grande diferença de salários, sendo funções, cargos ou funcionários ligados a mesma secretaria.

O Projeto de Lei Complementar nº 56/2008, traz expectativas, mas não o suficiente para compensar a melhora dos salários, pois com o atraso de 14 anos, não podem compensar a perda salarial que fora acumulada e os adicionais de Local de Exercício, AOP, insalubridade máxima para todos, etc.

Ante o exposto e atento às necessidades dos Funcionários de Apoio e Técnicos do Sistema Prisional de nosso Estado e do Município de Pirajuí, apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado de São Paulo saberá avaliar a importância de tal providência.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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