
INDICAÇÃO Nº 
67
, DE 2009



INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado,  a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a doar um veiculo Volkswagen Tipo Kombi , “O” kilometro, para uso dos integrantes do Conselho Tutelar do município de Igaraçu do Tietê.

JUSTIFICATIVA


Igaraçu do Tiete é uma cidade brasileira localizada no Estado de São Paulo, situada na mesorregião de Bauru e microrregião de Jau, ambas também situadas no Estado.



Apresenta-se como um dos 29 municipios paulistas considerados “estância Turística” por cumprirem determinados pré-requisitos definidos por Lei Estadual.





Embora seja uma cidade de pequeno porte habitacional, com cerca de no maximo 24.000 mil habitantes, destaca-se no cenário nacional pela condição de estância.


O orçamento da acidade é parco, razão pela qual entendemos justa a reivindicação ora indicada, visto que o município não possui verba para a aquisição desse veiculo, que por certo será de grande valia ao Conselho Tutelar da Cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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