
INDICAÇÃO Nº 
85
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$35.000,00 (trinta e cinco mil reais), para aquisição de um veículo utilitário para o Setor Agropecuário do município de ITAOCA-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Itaoca está localizado na Região Sudeste do Estado de São Paulo que é, sem dúvida alguma, uma das mais carentes, e que necessita do apoio do Governo Estadual, para promover melhorias na realização dos serviços que são prestados a população.

Em decorrência de seu potencial agropecuário, o município necessita de um veículo do tipo utilitário, para agilizar o atendimento de seus produtores rurais, carentes de uma assistência técnica extensiva.

Face ao exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador a presente indicação, para que através de suas equipes de Governo, que sempre estão atentas as causas de interesse e necessidade de nossa população, realizem estudos e adotem as providências para liberação de recursos a serem utilizados na aquisição de um veículo utilitário, tão almejado pelo Setor Agropecuário do município de Itaoca.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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