
INDICAÇÃO Nº 
89
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para a implantação da estrada vicinal que ligará a Rodovia SP 249 a Rodovia Vicinal Orvalino Marcelino da Costa, passando pela Indústria Caribe e pelo Bairro do Barreiro, na zona rural do município de TAQUARITUBA-SP.

JUSTIFICATIVA

Assim como a grande maioria dos municípios paulistas, Taquarituba vem enfrentando grandes dificuldades financeiras que impedem a Administração Municipal de realizar as obras que são imprescindíveis para alavancar o seu desenvolvimento.

A liberação de recursos pelo Governo Estadual para a implantação da estrada vicinal que fará a ligação da Rodovia SP 249 a Rodovia Vicinal Orvalino Marcelino da Costa, na zona rural do município, numa extensão de 14 (catorze) km, irá contribuir para melhorar o escoamento da safra agrícola, além de ligar duas estradas de relevante importância e que dará acesso aos municípios de Tejupá e Piraju.

Face ao exposto, contamos com a atenção especial do Excelentíssimo Senhor Governador, que conhece muito bem os anseios da população paulista e tem contribuído de modo altamente significativo para o desenvolvimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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