
INDICAÇÃO Nº 
109
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que determine a realização de estudos acerca da criação, na Comarca de Mococa, da 3º e 4º Vara e, em sendo viável tal criação que encaminhe a esta Casa de Leis a competente proposição.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a criação da 3° e 4º Vara de Justiça, sendo a mesma reivindicada a vários anos pelas autoridades locais.

Hoje a criação desta Vara de Justiça se tornou uma necessidade premente, face ao acumulo de processos que tramitam pelo Poder Judiciário de Mococa, e que se acumulam no dia-a-dia da lida Judiciária da Comarca.

Nas duas varas já existem, os quais reclama maior agilização, em benefício de todos os cidadãos mocoquenses.

O município dispõe de duas Varas, sendo que tramitam por elas mais de vinte e sete mil processos, os quais reduz a qualidade da prestação jurisdicional e, conseqüentemente, demanda maior tempo na solução dos litígios.

Mococa tem aproximadamente 70.000 (setenta mil habitantes), sendo que municípios menores já contam com a 3º ou 4º Vara.

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Mococa, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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