
INDICAÇÃO Nº 
111
, DE 2009

.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça Desembargador Doutor Roberto Antonio Vallim Bellocchi. que determine aos órgãos competentes, realizem estudos e adotem providências, no sentido de instalar a 2ª Vara na Comarca de Igarapava
JUSTIFICATIVA

Trata-se de indicação que pretende seja dado cumprimento a lei estadual de nº.  9.179 de 1995 que prevê a criação da 2ª  Vara na Comarca de Igarapava, mas que até a presente data não foi efetivada.

A Comarca de Igarapava com a sua única Vara atende as áreas Cível e Criminal, Juizado Especial Cível e Juizado Informal de Conciliação.

A criação da 2ª Vara na Comarca de Igarapava tornará mais eficaz e dará celeridade aos trâmites judiciais nas cidades de Buriti, Igarapava e Aramina, que infelizmente anda a passos lentos, distanciando-se do verdadeiro conceito de Justiça.

Desta forma, na certeza de ir ao encontro dos anseios dos cidadãos buritizalenses, igarapavenses e araminenses com a instalação da 2ª Vara na Comarca de Igarapava, propomos esta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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