REQUERIMENTO Nº  113 , DE 2009

                                Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do 53º Congresso Estadual de Municípios, a se realizar entre os dias 31 de março a 04 de abril/2009, na cidade de Santos/SP.

JUSTIFICATIVA

                                              A Associação Paulista de Municípios sempre presente nas lutas e conquistas que marcam o municipalismo paulista convida os senhores prefeitos, vice-prefeitos, vereadores e gestores públicos municipais para participar desse Congresso, evento esse que reunirá toda a classe política do nosso Estado.

                               Na oportunidade haverá discussão dos reflexos da crise financeira e suas conseqüências para os municípios, mostrando alternativas para sua superação através de uma gestão eficiente.

Sala das Sessões, em 12-2-2009

a) Célia Leão  a) Celso Giglio  a) Simão Pedro  a) Conte Lopes  a) Vicente Cândido  a) Carlos Giannazi  a) Mauro Bragato  a) Fernado Capez  a) Milton Flávio  a) Olímpio Gomes  a) Antonio Salim Curiati  a) Bruno Covas  a) Maria Lúcia Prandi  a) Paulo Alexandre Barbosa  a) Haifa Madi

