
REQUERIMENTO Nº 
126
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SEVERÍNIA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de fevereiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Severínia foi fundada por José Severino de Almeida e seus filhos, proprietários da fazenda Bagagem, situada nas terras de Olímpia. A formação de seu núcleo esteve ligada à passagem da Companhia de Estradas de Ferro São Paulo–Goiás, futura Companhia Paulista de Estradas de Ferro, pela região. No seu trecho entre Bebedouro e Olímpia, inaugurou-se a estação Monte Verde, em 1913, e havia  apenas uma pequena parada nas terras da fazenda Bagagem. Os fazendeiros das redondezas formaram, então, uma comissão junto à companhia ferroviária para pleitear uma estação própria naquela parada. Sua construção foi custeada por José Severino de Almeida, que também havia sido responsável, em 19 de fevereiro de 1914, pela doação de terras para a formação do patrimônio de São José de Severínia. No entanto, a estação recebeu, inicialmente, o nome de Luís Barreto, que acabou se estendendo para todo o antigo povoado. Somente em 1º de dezembro de 1921, foi mudado para Severínia, em homenagem a José Severino de Almeida, ano em que foi criado o distrito que também levava esse nome, com sede no povoado de Luís Barreto, no município de Olímpia. A denominação do distrito foi alterada por mais duas vezes: em 14 de fevereiro de 1931, para Luís Barreto e, em 20 de setembro de 1938, retornando para Severínia. Em 30 de dezembro de 1953, tornou-se município autônomo.

Faço constar na ata dos trabalhos, da presente sessão, os votos de congratulações pelo transcurso de mais um aniversário do Município, como reconhecimento e justa homenagem a todo o seu povo e suas autoridades, desejando-lhes crescente desenvolvimento em todas as suas áreas de ação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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