
REQUERIMENTO Nº 
131
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PERUÍBE, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 18 de fevereiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem de Peruíbe está vinculada à história de São Vicente e à trajetória dos jesuítas nas suas andanças de catequese pelo litoral. Nesse local estabeleceu-se no século XVI uma missão jesuítica, que recebeu o nome de Aldeamento de São João Batista, ou São João da Aldeia, cujo objetivo era converter e pacificar os índios Carijós e Tamoios, que viviam ao sul da capitania de Itanhaém, e servir de pouso aos viajantes. Era uma região estratégica na defesa das investidas de corsários. Peruíbe, em tupi-guarani, significa “no rio dos tubarões”. Consta, porém, de alguns documentos que esse nome estaria associado ao modo de José de Anchieta se referir ao lugar, chamando-o de Tapirema do Peru por suas semelhanças com a região peruana, onde os jesuítas enfrentaram dificuldades no exercício da catequese. No final do século XVIII, com a expulsão dos padres jesuítas, a aldeia passou a ser administrada pelos franciscanos e o núcleo de Peruíbe entrou em declínio. Só retomou o desenvolvimento como cidade balneária em meados do século XX, quando foi transformada por lei em distrito e, em 18 de fevereiro de 1959, em município com território desmembrado de Itanhaém.

Por ocasião das comemorações de mais um aniversário de sua fundação, juntamos nossas homenagens à alegria de sua população  e de sua Administração Municipal,  por meio dos votos de congratulações deste Poder.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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