
INDICAÇÃO Nº 
320
, DE 2009

                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor José Serra, DD. Governador do Estado de São Paulo, no sentido que determine ao Órgão competente a realização dos estudos necessários à ampliação do Programa Pró-Santa Casa III, a ser destinado aos municípios que fazem parte da Gestão Plena em Saúde, que garante o atendimento em seu território para sua população e outras referenciadas pelos muncípios vizinhos.
JUSTIFICATIVA

                          O sistema da Gestão Plena em Saúde busca ofertar os procedimentos assistenciais que compõem o PAB (Piso de Atenção Básica), a média e alta complexidade para a própria população e outras referenciadas pelos municípios vizinhos. Além disso, executa as ações básicas, de média e alta complexidade em vigilância sanitária e implementa ações básicas de epidemiologia, controle de doenças e ocorrências mórbidas.

                          É a gestão de todo o sistema municipal, garantindo o atendimento em seu território para sua população e outras referenciadas pelos municípios vizinhos.

                          A Secretaria de Estado da Saúde lançou um pacote de ajuda às Santas Casas, para diminuir o déficit causado pela falta de reajuste da tabela de procedimentos do Ministério da Saúde, com a previsão de destinar R$ 250 milhões /ano para auxiliar as unidades filantrópicas.


   Nossa proposta tem por escopo estender os benefícios deste importante programa para os municípios que integram o Sistema de Gestão Plena Municipal, aliviando, desta forma, as dificuldades financeiras pelas quais atravessam.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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