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                               INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor José Serra, DD. Governador do Estado de São Paulo, para que determine ao titular da Pasta da Saúde, a realização dos estudos técnicos e administrativos necessários, a fim de estender o Projeto Atualize de Educação Médica Continuada (lançado em Campos do Jordão) para todas as regiões do Estado de São Paulo, por intermédio das Direções Regionais de Saúde (DRS) em parceria com as Secretarias Municipais de Saúde.

JUSTIFICATIVA

                             A grande velocidade com que se desenvolvem novas máquinas e equipamentos, novas técnicas laboratoriais, novas especialidades farmacêuticas, tornam rapidamente obsoletas condutas médicas que já pareciam estar perfeitamente estabelecidas.

                             Do profissional médico é exigido permanente esforço para manter seus conhecimentos atualizados. Para os que estão estabelecidos em cidades maiores, na qual existem Faculdades de  Medicina, hospitais bem equipados, associações médicas organizadas, oportunidades para atualizar o conhecimento são mais freqüentes e favoráveis. Nos centros menores, a realidade é totalmente outra. Os profissionais médicos que atuam nestes municípios não dispõem das mesmas oportunidades, tendo que se ausentar para se atualizrem, às vezes por longos períodos, afastando-se dos pacientes, muitos dos quais necessitam de acompanhamento frenquente. 

                             O município de Campos do Jordão, na gestão da Prefeita Ana Cristina (PPS) saiu na frente e, em parceria com a Secretaria de Estado da Saúde, com a Faculdade de Ciências Médicas da Santa Casa de São Paulo, Associação Paulista de Medicina (APM) e do Hospital São Camilo, desenvolverá 10 (dez) ciclos de palestras desenvolvidas por profissionais gabaritados que abordarão diversos temas, tais como: Hematologia, Endocrinologia, Pneumologia, Pediatria, Cardiologia, Gastroenterologia, Otorrinolaringologia, entre outros.

                              O PROJETO ATUALIZE conta com uma programação multidisciplinar e abrange todas as áreas da medicina. 

                              No decorrer do ano de 2.009, terá 10 módulos de desenvolvimento profissional com 30 aulas - 20 de ordem clínica e 10 de saúde pública.

                              As aulas serão ministradas por especialistas renomados, como por exemplo  o pediatra Marco Aurélio Safadi, o pneumologista Roberto Stirbulov, o ginecologista José M. Aldrighi, só para citar apenas alguns renomados profissionais. 

                              O conteúdo foi desenvolvido para abordar os temas mais corriqueiros da prática médica. Segundo o coordenador do ATUALIZE, professor dr. Nelson Proença, a idéia é capacitar a assistência em centros menores, já que a constante evolução da medicina exige a reciclagem permanente do conhecimento. 


                                           Concordamos literalemnte com o Dr. Proença quando ele comenta que para os profissionais dessas regiões é bastante complicado ter de se locomover seguidamente para centros maiores para participar de congressos, simpósios e outros fóruns de atualização. Por outro lado, é fundamental que ele tenha acesso às descobertas, aos novos equipamentos, às novas técnicas laboratoriais, entre tantos outros pontos essenciais ao bom atendimento. 

                                É isso que o ATUALIZE fará: oferecerá a oportunidade de reciclagem científica de qualidade com a comodidade de estar próximo de casa e do consultório, e sem gastar com viagens, hospedagem, alimentação.

                                De acordo com o presidente da Associação Paulista de Medicina, Jorge Carlos Machado Curi, a parceria entre instituições médicas de referência e o apoio integral da Secretaria de Saúde e da Prefeitura de Campos evidencia que as soluções para os atuais gargalos da saúde são possíveis quando existe maturidade política e vontade de trabalhar. 

                                Ele compreende (como nós) que a multiplicação de propostas como essa por todo o estado em futuro próximo é viável e pode revolucionar o sistema de assistência: "Possibilitar aos médicos o acesso ao conhecimento científico 

sem obrigá-lo a deixar sua área de atuação e a abandonar seus pacientes é da maior importância. Ganham os profissionais, as instituições públicas e privadas e, melhor ainda, os cidadãos que receberão um atendimento adequado e moderno".

 
                                           Vale registrar que o programa ATUALIZE contará pontos para a recertificação do título de especialista da Associação Médica Brasileira e do Conselho Federal de Medicina. Também será concedido um certificado de participação para os que acompanharem no mínimo 70% das aulas.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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