
INDICAÇÃO Nº 
338
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor (Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 370.056,03 (trezentos e setenta mil, cinquenta e seis reais e três centavos), para pavimentação da Rua Santa Cruz, no município de ITARARÉ-SP.

JUSTIFICATIVA

Como a maioria dos municípios da Região Sudeste, a Administração de Itararé não possui condições orçamentárias de arcar com uma obra de pavimentação do porte da Rua Santa Cruz.

Tal obra se faz necessária, pois os cidadãos sofrem com a lama que se forma na rua nos dias de chuva, impedindo o trânsito de veículos e, nos tempos de seca, a poeira é insuportável, provocando problemas respiratórios em crianças e idosos.

Diante do exposto, solicitamos o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, para que determine aos órgãos competentes, a adoção de medidas urgentes para liberação da referida pavimentação, que sem sombra de dúvidas, irá proporcionar uma melhoria acentuada na qualidade de vida da população de Itararé.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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