
INDICAÇÃO Nº 
326
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), para aquisição da lavanderia e cozinha da nova sede em construção da Rede de Combate ao Câncer, do município de SANTA CRUZ DO RIO PARDO-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as entidades, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas sociais existentes na comunidade.

A Rede Combate ao Câncer de Santa Cruz do Rio Pardo é uma entidade sem fins lucrativos, que presta serviços de atendimento aos doentes de câncer carentes, oferecendo-lhes alimentação complementar semanal, medicamentos, encaminhamento médico, hospitalar e laboratorial, transportes, assim como assistência psicológica domiciliar extensiva a seus familiares. Atualmente a entidade atende 60 (sessenta) casos, porém, a cada dia o número de atendidos aumenta. 

Desta forma, a entidade necessita de uma ajuda do Governo Estadual no valor de R$ 70.000,00 (setenta mil reais), que será direcionada para a aquisição da lavanderia e cozinha da nova sede em construção. Vale a pena esclarecer que a cozinha é usada para o preparo de tudo que é servido nos eventos realizados para arrecadação de fundos, que auxiliam na manutenção da referida entidade.

Face o exposto, esperamos contar com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias, visando o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar mais conforto e bem estar às pessoas atendidas pela Rede de Combate ao Câncer do município de Santa Cruz do Rio Pardo.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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