
INDICAÇÃO Nº 
345
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a liberação de recursos visando à aquisição de um veículo escolar para o transporte de 150 (cento e cinquenta) alunos da Escola de Educação especial Maria Geralda Scarano Forte – APAE, do município de FARTURA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as entidades, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas sociais existentes na comunidade.

A APAE e Fartura, denominada Escola de Educação Especial Maria Geralda Scarano Forte atende atualmente 150 (cento e cinquenta) portadores de necessidades especiais, sendo estes das cidades de Fartura, Taguaí e Timburi. A sua prioridade no momento é a aquisição de um veículo escolar para transporte dos educandos, pois os mesmos em sua maioria são provenientes de famílias carentes e não tem condições de transportar o filho (a) até a referida unidade de ensino.

Face o exposto, esperamos contar com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias, visando o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar mais conforto e bem estar a essas crianças especiais dos municípios Fartura, Taguaí e Timburi.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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