
INDICAÇÃO Nº      355

, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo senhor governador José Serra, que determine as providências necessárias, visando a execução de obras para duplicação da “Estrada dos Romeiros” (SP 312), entre o trecho da cidade de Barueri e Pirapora do Bom Jesus.

JUSTIFICATIVA

A SP-312, mais conhecida como “Estrada dos Romeiros”, tem extraordinária importância para as cidades de Barueri, Santana de Parnaíba e Pirapora do Bom Jesus, pois interliga esses três municípios da Região Oeste da Capital.

É de urgente necessidade a duplicação da via, construção de acostamentos, bem como outras obras que reduzam os inúmeros acidentes nessa importante região do Estado de São Paulo, inclusive com um grande número de vítimas fatais.

Vale ressaltar, que durante as comemorações nos dias santos, há um grande fluxo romeiros que se deslocam de diversas cidades do Estado até Pirapora, utilizando exatamente a SP-312. 

Lembrando que a romaria de Pirapora do Bom Jesus é a segunda maior do país, perdendo apenas para a de Aparecida (popularmente conhecida como Aparecida do Norte) em número de romeiros.
Acreditando ter apresentado argumentos que demonstram a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância da providência indicada, aguardaremos manifestação favorável de Vossa Senhoria.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes - DEM
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