
INDICAÇÃO Nº 
357
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação de novas salas de aula para 5a a 8a séries do Ensino Fundamental no bairro de Guaratuba, município de Bertioga.   

JUSTIFICATIVA

O nobre vereador da Câmara Municipal de Bertioga, Marcelo Heleno Vilares, já na legislatura anterior havia encaminhado um ofício, indicando a necessidade da implantação de uma Escola de Ensino Fundamental no bairro de Guaratuba, naquele município.

De acordo com o vereador, em 2005 já havia no citado bairro 60 alunos ingressantes nesse nível de ensino, sendo que estimava em mais de 120 os alunos que já precisavam se deslocar para outros bairros da cidade, a fim de continuar seus estudos.

Ainda segundo o nobre vereador, em 2005 encaminhou tal solicitação também à Prefeitura Municipal, que lhe informou que tal obra seria de responsabilidade do FDE.

Sendo assim, conto com a colaboração dos órgãos competentes do Governo do Estado para que essa reivindicação da comunidade seja atendida, com a adoção das medidas necessárias visando o bem estar da população através do ensino. 

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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