
PROJETO DE LEI Nº  86 , DE 2009

Dá denominação ao Instituto Médico Legal de Jaú.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - Passa a denominar-se “Pamela Abdullatif” o Instituto Médico Legal de Jaú, em Jaú.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Pamela Abdullatif nasceu em Jaú, interior do Estado de São Paulo no dia 16 de dezembro de 1992.


Era uma menina muito especial, alegre, em busca de sonhos e realizações como qualquer menina da sua idade. Aos 13 anos de idade ela traçou um ideal em sua vida, ser uma lutadora de jiu jitsu e representar a sua cidade, Jaú. No entanto, antes de realizar este grande sonho experimentou um outro esporte, o boxe, mas nunca desistiu do seu maior objetivo, ser lutadora de jui jitsu. 

Os anos foram passando até que, ao completar 15 anos de idade o seu sonho começou a ser concretizado com a realização de uma festa de confraternização, a fim de arrecadar fundos para competições futuras onde ela receberia a sua primeira faixa tão esperada, mas infelizmente a sua trajetória foi interrompida tragicamente por um grave acidente de carro na cidade de Jaú, onde estava acompanhada de quatro amigos, sendo a única a falecer no local do acidente, no dia 24 de fevereiro, de 2008, às 2h50min, não tendo chances de continuar lutando pela sua vida, pelo seu sonho de se tornar uma lutadora de jiu jitsu e representar a cidade de Jaú, que tanto amava.

Os pais desta grande atleta sofreram muito com a espera da liberação do corpo da filha, que ficou no necrotério 15 horas por falta de médico legista na cidade, fato este que só possibilitou a realização do velório às 17h:30min, onde ela recebeu as últimas homenagens e a entrega da tão esperada faixa de jiu jitsu.


Com todo este sofrimento, que abalou a todos, esta grande lutadora, que se foi tão cedo conseguiu mais uma vitória, um médico legista de plantão no necrotério, o que evitará que outras famílias passem pelo sofrimento que a família de Pamelinha, como era chamada por todos, passou.

Deste modo, é mais do que justo que esta adorável menina, lutadora de jiu jitsu, que tão bem representava a cidade de Jaú, seja homenageada, o que pretendo com a apresentação deste projeto de lei, que propõe denominar o Instituto Médico Legal de Jaú com o seu nome, Pamela Abdullatif.

Pelo exposto, conto com o apoio dos nobres Pares para que o projeto de lei ora apresentado seja aprovado.

Sala das Sessões, em 18-2-2009

a) Roberto Massafera - PSDB
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