
INDICAÇÃO Nº 
358
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao órgão competente as providências necessárias, para que sejam liberadas 2 (duas) ambulâncias para o Município de Jacupiranga no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O Secretário Municipal de Saúde de Jacupiranga, no Vale do Ribeira, nos informou da necessidade de aquisição de 2 (duas) ambulâncias para o transporte de pacientes da região.

A Constituição do Estado de São Paulo estabelece no artigo 219 que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, garantidas pelo Poder Público estadual e municipal mediante políticas sociais que visem o acesso universal e igualitário das ações e serviços destinados a promoção, proteção e recuperação do indivíduo.

A aquisição dessas ambulâncias é de estrema importância, pois irá beneficiar a população urbana e rural da região que sofre com a falta do transporte hospitalar.

Diante do exposto, apresentamos esta indicação a Vossa Excelência, cujo atendimento beneficiará toda população de Jacupiranga.

Sala das Sessões, em

Deputado Vanderlei Siraque - PT


