
INDICAÇÃO Nº 
363
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine os estudos e providências necessários, com a máxima urgência urgentíssima, objetivando a liberação de recursos financeiros -- para os órgãos públicos competentes --, visando a reconstrução (com quadra poliesportiva coberta) e reaparelhamento didático da Escola de Ensino Fundamental Recanto Campo Belo, situada à Rua Virgínia Modesto, s/n.º, em Parelheiros, Município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a presente solicitação é de extrema necessidade e nos foi trazida por uma importante comissão de moradores (em sua maioria pais e mães) que não dispõem mais das instalações da Escola de Ensino Fundamental Recanto Campo Belo, situada à Rua Virgínia Modesto, s/n.º, em Parelheiros, Município de São Paulo, uma vez que a mesma foi atingida por um raio, durante um temporal, em 21 de dezembro de 2008;

Considerando que o raio provocou a destruição quase que total das instalações da mencionada escola, restando somente parte da cozinha e da quadra esportiva;

Considerando que a dita escola era originalmente de lata, sendo posteriormente reformada com uma manta sintética que apenas atenuou os problemas de barulho e calor que vinha sofrendo até então;

Considerando que a população estudantil da Escola Recanto Campo Belo, de mais de 566 alunos, está sendo realocada para escolas distantes de seus lares, principalmente a Escola Inturbes situada na Av. de Pinedo, no distante Bairro de Socorro, perfazendo um deslocamento de aproximadamente 40 minutos de ônibus;

Considerando que o espaço necessário para a reconstrução e re-instalação da escola já existe, o terreno da própria escola destruída pelo raio;

Considerando que a Comunidade aguarda a manifestação do Poder Público, uma vez que as medidas paliativas adotadas não atenuam o grave problema;

Considerando que a demanda escolar na localidade é e continua cada vez maior e os estudantes precisam se deslocar para outros bairros distantes sofrendo com o sol abrasador ou a chuva e o frio intermitentes para freqüentar e obter o acesso necessário à educação;

Considerando, portanto, que esta Indicação objetiva corroborar, em prol dos cidadãos, que a Prefeitura estabeleceu uma parceria com o Governo estadual,

Considerando, ainda, a obrigação primeira do Estado; a de propiciar o bem-estar da coletividade, o acesso à informação e ao conhecimento, o crescimento intelectual e reflexivo do jovem e sua inclusão social;

Apresentamos esta Indicação, à vista do interesse público da mesma.

Demonstrada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e relevância da presente Indicação, que será de grande valia para a população do município, são estas as razões que justificam o seu encaminhamento e estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que a presente seja atendida no mais curto espaço de tempo possível.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto - PT

SPL - Código de Originalidade: 849977 180209 1516


