
INDICAÇÃO Nº 
364
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos para implantação do Curso de Bioenergia no Campus Experimental de Dracena da UNESP -  Universidade Estadual Paulista, município de Dracena.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo definiu como uma das suas prioridades da política educacional atender às demandas dos municípios pela instalação de unidades experimentais de ensino público em nível superior, ampliando a rede do ensino superior no Estado de São Paulo.

A instalação de novos cursos responde às transformações que ocorrem no mercado de trabalho com sua complexidade crescente em face ao desenvolvimento contemporâneo. Possibilita aos jovens o acesso ao ensino público de alta qualidade, próximo a sua área de origem, contribuindo, assim, para assentar as bases de uma descentralização do desenvolvimento e equalizando as oportunidades de saber e de trabalho nas diversas regiões do Estado de São Paulo. 

A cidade de Dracena polariza uma região formada por mais de uma dezena de pequenas cidades que mantém vínculos comerciais e financeiros estreitos com o município. Estes municípios formam uma histórica comunidade regional integrados pela necessidade de prestação de serviços do Governo do Estado. Atende a uma população que atinge cerca de duzentos mil habitantes localizados na região da Nova Alta Paulista. 

Tradicional região agrícola, atravessa hoje intenso processo de modernização da produção agropecuária. Vive o impacto do intenso processo de diversificação da agricultura, com forte expansão dos agronegócios. A cultura da cana de açúcar necessita, sobretudo, de apoio técnico especializado do Governo do Estado para implantar seus projetos de desenvolvimento. 

A região de Dracena reúne as condições econômicas para dar suporte social ao seu Campus Experimental da UNESP - Universidade Estadual Paulista. Um novo curso na área da Bioenergia deverá atender às novas necessidades de qualificação da mão de obra, em face do desenvolvimento dos agronegócios, da expansão das atividades comerciais e industriais na região.


Ao liberar recursos para implantação do Curso de Bioenergia no Campus Experimental de Dracena da UNESP no município de Dracena, o Governo do Estado irá melhorar a infra-estrutura educacional para um ensino de qualidade no município. 

O pleito da comunidade regional da Nova Alta Paulista merece especial atenção do Governo do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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