EMENDA Nº 4, AO PROJETO DE LEI Nº 70, DE 2009

SL Nº 71, DE 2009

Efetuem-se as seguintes alterações no Projeto de lei Complementar em epígrafe:

Insira -se ao  inciso III do artigo 1º :

III - ... e servidores públicos estaduais".

1. Acrescente-se artigo com a seguinte redação:

Artigo  - O artigo 2.º da Lei n.º 12.640, de 11 de julho de 2007, passa a vigorar com a seguinte redação:

"Artigo 2.º - Os pisos salariais fixados nesta lei não se aplicam aos trabalhadores que tenham outros pisos definidos em lei federal, convenção ou acordo coletivo, aos servidores públicos municipais, bem como os contratos de aprendizagem regidos pela Lei federal n.º 10.097, de 19 de dezembro de 2.000". 

2. Acrescente-se artigo com a seguinte redação:

"Artigo - O piso salarial dos servidores estaduais, a que se refere o inciso III do artigo 1º será aplicado como salário-base da remuneração do servidor."

JUSTIFICATIVA

A presente emenda tem por objetivo corrigir a exclusão dos servidores públicos da política de piso salarial regional.   A fixação da data-base em 1.º de março, prevista em lei estadual, não veio acompanhada de uma política de negociação permanente para definição de reajuste salarial e revisão geral da remuneração.

A política de remuneração com a concessão de incorporações acarreta vários prejuízos aos servidores que, no momento da aposentadoria ou afastamentos não tem incorporado essas gratificações. A incorporação das gratificações ao salário dos servidores é a melhor solução para corrigir as distorções geradas. 

A aplicação do piso salarial para servidores é uma tentativa de se garantir o  valor mínimo que o Estado está obrigado a pagar como salário-base. Registre-se que há servidores com salário-base de R$ 133,00 ( cento e trinta e três reais), valor muito abaixo daquele que o governo do Estado propõe para os trabalhadores da iniciativa privada

Sala das Sessões, em 3/3/2009

a) Roberto Felício

