PARECER Nº   294, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA,  SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 81, DE 2007, VETADO TOTALMENTE

De autoria do Deputado Roberto Felício, o Projeto em epígrafe revoga o inciso I do artigo 242 da Lei n.º 10.261, de 1968.

Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 11/12/08 sendo expedido o Autógrafo de n.º 28.140.

Através da Mensagem A-n.º 002/2009 o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto.

Nessas condições, a propositura retoma ao exame desta Casa, nos termos do que estabelece o § 5° do artigo 28 da Constituição Paulista.

Cumprindo o disposto no artigo 232 do Regimento Interno e por força do despacho do Senhor Presidente (fls. 45 v.), foi o Projeto encaminhado ao exame da Comissão de Constituição e Justiça.

Esgotado o prazo regimental para a Comissão se pronunciar, fui designada para, na qualidade de relatora especial, exarar parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico da matéria.

Após analisar a propositura, permito-me discordar do Senhor Governador.

 A despeito do que alega o Senhor Governador, entendemos ser a matéria de competência desta Casa Legislativa, estando em conformidade com o disposto no artigo 24, caput, da Constituição Estadual.

Assim sendo, sou favorável à aprovação do Projeto de Lei  Complementar n.º 81, de 2007, e, conseqüentemente, contrária ao veto total oposto à propositura.

Sala das Sessões, em

a) Ana Do Carmo - Relatora Especial
