PARECER N° 303,  DE 2009

DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1.335, DE 2007

O Projeto de Lei epigrafado, apresentado pelo Nobre Deputado Simão Pedro, tem como finalidade tornar obrigatória a prévia autorização da Secretaria de Estado da Saúde no que concerne à utilização de alojamento ou moradia destinada aos trabalhadores rurais contratados para trabalhos em tempo determinado ou indeterminado com preenchimento de requisitos sanitários por parte das pessoas físicas ou jurídicas empregadoras.

Seguindo ao procedimento
legislativo, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relatora, designada por força do r.despacho de fls.9 - verso, procedendo ao exame da matéria, o projeto de lei trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

É certo que o projeto de lei é condizente com a postura preventiva em saúde pública , sendo que a preocupação demonstrada pelo nobre Deputado tem como escopo a valorização da integridade desses trabalhadores, que em muitos casos encontram-se em alojamentos e moradias inadequadas, sem quaisquer condições de saúde e higiene.

o Projeto de Lei está harmônico com a legislação constitucional e infra - constitucional em saúde pública nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.

Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 1.335 de 2007.

a) Beth Sahão – Relatora Especial

