PARECER Nº   346 , DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 399, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Roberto Felício, o projeto em epígrafe objetiva isentar os correntistas do Banco Nossa Caixa S.A., cujos rendimentos mensais sejam menores que 105,41 UFESP, das taxas de tarifas bancárias.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Por esta razão, foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

Em seguida, a Comissão de Economia e Planejamento aprovou favoravelmente à aprovação do projeto.

Em seguida, face à não-manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento, compete-nos, na qualidade de Relator Especial designado, analisar os aspectos previstos no § 3° do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que inexistem óbices à aprovação da proposta. Os expressivos lucros bancários auferidos nos últimos dez anos mostram que esta isenção, que seria benéfica para milhões de pessoas, não influiria em grande maneira no resultado anual do Banco, não acarretando qualquer necessidade de maior aporte financeiro do Tesouro Estadual.

No entanto, diante da recente aprovação da venda da Nossa Caixa para o Banco do Brasil, ainda não efetivada, acreditamos que a vigência desta importante iniciativa, caso convertida em Lei, será curta.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.o 399, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Simão Pedro – Relator Especial

