PARECER N° 348, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 72, DE 2001

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Lei nº 072, de 2001, institui o desconto no preço das passagens de barcos, balsas e de todo tipo de embarcação das concessionárias públicas e privadas de travessia intermunicipal para estudantes e professores.

Em pauta, nos termos regimentais, nos dias 2 a 9 de março .de 2001, correspondentes às 18a a 22a Sessões Ordinárias, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado consoante o que determina o § 1°, do artigo 31 da X Consolidação do Regimento Interno. Tendo o Relator designado, exarado o parecer contrário, manifestado à fl. 04, o Deputado Salvador Khuriyeh
apresentou voto em separado, favorável ao acolhimento do projeto em tela, às fls. 05 e 96.


Nos termos do artigo 31, parágrafo II, da X Consolidação do Regimento Interno, nos compete analisar a proposição quanto ao mérito.

A presente propositura institui o desconto no preço das passagens de barcos, balsas e de todo tipo de embarcação das concessionárias públicas e privadas de travessia intermunicipal para estudantes e professores.

A nobre deputada autora dessa propositura, inspirou-se nos propósitos sublimes da sociedade que são acessar os mais altos graus da cultura e do conhecimento, aos quais se chega pela via da educação formal. Destarte, cabe a essa mesma sociedade incentivar, com a produção dos mais variados mecanismos, dentre os quais o passe escolar, a facilitação ao acesso à sala de aula, para o corpo discente e docente.

Nada há em contrário ao projeto de lei em análise.

Isto posto, nosso parecer é favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 72, de 2001.

a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 12-12-2006.

a) Valdomiro Lopes – Presidente

Vicente Cândido – Antonio Mentor – Valdomiro Lopes – Eli Correa Filho – João Caramez

