
EMENDA Nº   2, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 7, DE 2009

SL Nº 85, DE 2009

Inclua-se onde couber, no Projeto de lei Complementar nº 7, de 2009, que altera a Lei Complementar nº 1086, de 18/02/2009, os seguintes parágrafos:

“§ ...- Todos os funcionários concursados, originariamente lotados na Secretaria de Estado da Educação e, posteriormente, transferidos para o Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, fazem jus à Bonificação por Resultados - BR.

  §...-  Os servidores concursados que foram afastados de sua original Pasta e que por necessidade da Administração passaram a prestar serviços no Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza,   fazem, igualmente, jus à Bonificação por Resultados - BR.”

JUSTIFICATIVA

Tomei conhecimento de que funcionários concursados, originariamente lotados na Secretaria da Educação e que por determinação da Administração, não por vontade própria, foram transferidos à atualmente denominada Secretaria de Desenvolvimento, prestando serviços no Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza,  não foram beneficiados com a Bonificação por Resultados - BR. 

É sabido que os servidores que ingressaram na mesma época no serviço público e que continuaram na Educação, foram beneficiados através de legislações anteriores.

Há notícias de que alguns funcionários que prestam serviços no Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza  são contemplados com a Bonificação por Resultados – BR, enquanto outros não. 

O critério utilizado pelo Chefe do Executivo para contemplar os destinatários da referida bonificação reveste-se de inegável incongruência, posto que funcionários com cargos da mesma natureza jurídica, que exercem atividades iguais, num mesmo local, são remunerados de forma diversa.

É por não entender a aplicabilidade do referido benefício a uns, excluindo alguns, prestadores de serviços idênticos, que apresentamos esta emenda.

Sala das Sessões, em 26-3-2009.

a) Vinícius Camarinha 


