
PARECER Nº                             , DE 2009.

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0222, DE 2008.

De autoria do nobre Deputado Rafael Silva, o Projeto de Lei nº 0222, de 2008, dispõe sobre a divulgação dos valores arrecadados e investidos com a cobrança de pedágio no Estado de São Paulo.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 04/04/08 a 10/04/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Designado como Relator pela Comissão de Transportes e Comunicações, verificamos que a presente propositura trata de um assunto de relevante importância, pois determina que as concessionárias das rodovias paulistas divulguem mensalmente os valores que arrecadam com a cobrança de pedágios. Tal medida é muito salutar, pois permite a população analisar e acompanhar de perto os montantes arrecadados e os investidos, bem como, concede as concessionárias a oportunidade de mostrar a seriedade e transparência dos trabalhos que realizam.

Face o exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0222, de 2008.

                                            Sala das Comissões, em

                                             Deputado Edson Giriboni

                                                          Relator 
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