PARECER Nº 274, DE 2009

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 06204, DE 2008


Através do Ofício CDP/1153/08-mrs, o Presidente da Comissão de Direitos e Prerrogativas da Ordem dos Advogados do Brasil – Secção de São Paulo, Dr. Sergei Cobra Arbex, encaminhou ao Presidente desta Comissão, deputado José Cândido, cópia integral do procedimento R-14993, que apura eventual ato de arbitrariedade e abuso cometido por um Capitão da Polícia Militar do Estado de São Paulo. No referido ofício foram solicitadas providências desta Comissão no âmbito de suas atribuições.


Recebida a documentação, o nobre Presidente desta Comissão solicitou a autuação e protocolo para posterior exame. Feito isso, fui designado relator, conforme r. despacho de fl. 15-vº.


Compulsando os autos, verifico que se trata de suposto abuso de autoridade praticado por oficial da Polícia Militar do Estado de São Paulo em face de profissional da advocacia no pleno exercício de seu mister, caracterizando, em tese, ameaça ou violação de direitos humanos.


A conduta do Capitão, restando comprovada, representa, além da violação a direitos humanos, grave desrespeito às prerrogativas da advocacia e às decisões do Poder Judiciário.


É preciso consignar que esse tipo de conduta não representa o pensamento da Corporação, que tantos serviços relevantes já prestou e prestará à sociedade. Entretanto, não é possível que fique impune, pois a violação transcende direitos individuais atingindo instituições que são pilares da democracia.


Por outro lado, tendo em vista que esta Comissão não tem poderes de investigação, proponho que seja oficiado à Corregedoria da Polícia Militar do Estado de São Paulo para informar se houve instauração de procedimento administrativo/disciplinar para apurar a conduta do CAP PM Luiz Antônio objeto do Boletim de Ocorrência nº 1.883/2008, lavrado no 99º Distrito Policial – Campo Grande – nesta Capital, em que fase se encontra e o resultado do mesmo.


Isto posto, o parecer é no sentido de ser oficiado à Corregedoria da Polícia Militar do Estado de São Paulo solicitando as informações mencionadas no parágrafo anterior, dando-se ciência aos membros desta Comissão da resposta. 


Oportunamente, arquive-se o Processo RGL nº 06204, de 2008.


Fernando Capez – Relator


Aprovado o parecer do relator, propondo encaminhamento de ofício.


a) José Cândido - Presidente


Sala das Comissões, em 19/2/2009
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