PARECER Nº. 295 , DE 2009

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº. 7708, DE 2008.

Trata-se de correspondência encaminhada pela senhora Maria Lucia Lourenço, servidora estadual aposentada, onde solicita, dentre outros pedidos, exame de sua situação decorrente de licença saúde e adicional de insalubridade.

O aludido documento originou este Processo RGL 7708, de 2008, que ora se submete a analise desta Comissão de Direitos Humanos.

Em sua narrativa, a servidora pede que sejam incorporadas aos seus vencimentos as gratificações da função; pede o pagamento dos valores relativos ao trabalho insalubre; pede o recebimento da licença-prêmio; pede atendimento médico em Hospital especializado; pede ajuda de custo paga pelo Estado; pede um plano de saúde de âmbito nacional; tudo isso porque alega ser vitima de tortura psicológica e abuso de poder. 

Com efeito, seu relato dá conta de que ocorreu uma série de constrangimentos que ferem diretamente a Declaração Universal dos Direitos Humanos, já que há denúncias de supressão de direitos e abuso de autoridade, no mínimo.

É de se lastimar que, mesmo nos dias de hoje, ainda sejam levantadas suspeitas quanto à idoneidade dos profissionais que atuam em nome do Estado. É exatamente por isso que a existência de órgãos externos, como é o caso desta Comissão, são de extrema importância para a manutenção e resguardo de todo e qualquer direito violado.

Desta forma, ante as alegações aqui apresentadas, opinamos no sentido de que seja extraída cópia de inteiro teor destes autos, enviando-as por meio de ofício à Senhora Secretária de Estado da Educação, ao Procurador-Geral de Justiça do Estado e à Defensora Pública-Geral do Estado, a fim de que todos possam adotar, no respectivo âmbito de suas competências, as medidas necessárias para o esclarecimento de tais fatos.

Após isto, propomos o encaminhamento dos autos para manifestação da Comissão de Relações do trabalho.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares - Relator

Aprovado o parecer do relator propondo encaminhamento de ofícios e posterior encaminhamento dos autos à Comissão de Relações do Trabalho.

Sala das Comissões, em 19/2/2009

a) José Cândido – Presidente
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