
PARECER Nº 377, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 319, DE 2008


De autoria do nobre Deputado André Soares, o Projeto de Lei nº 319, de 2008, dispõe sobre a compensação de créditos tributários do Estado, e dá outras providências.


No prazo regimental não recebeu emendas ou substitutivos.


Recebeu pareceres favoráveis da Comissão de Constituição e Justiça e do Relator Especial em substituição ao parecer da Comissão de Economia e Planejamento.


Vencido o prazo regimental na Comissão de Finanças e Orçamento, fui designada, na qualidade de Relatora Especial em substituição, pelo senhor Presidente, para examinar o projeto, nos termos do art. 61 do Regimento Interno vigente.


Examinando a matéria e a justificativa apresentadas pelo Autor, ponderamos que é necessário manter a arrecadação do Estado em cenário de dificuldades econômicas e de desonerá-lo da reposição obrigatória, imposta pela Lei de Responsabilidade Fiscal, do montante relativo aos percentuais constitucionais destinados à educação e à saúde, nos casos de renúncia fiscal, como é o caso da propositura, razões pelas quais manifestamo-nos contrariamente à aprovação do Projeto de Lei nº 319, de 2008.

a) Ana do Carmo - Relatora Especial
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