
                         PARECER Nº  391 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 252, DE 2008

De autoria do Deputado Vinicius Camarinha, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o Programa de Prevenção e Erradicação do vírus HPV – “Human Papiloma Virus”

                          Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 44a a 48a Sessões Ordinárias, de 14 a  18/04/08, tendo recebido 01 emenda.

 A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto na forma do substitutivo apresentado. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

                    
    Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o objetivo do projeto é instituir o Programa de Prevenção e Erradicação do vírus HPV. 

                         Ressaltamos que a prevenção do HPV, o preceito básico é interromper a transmissão e conseqüentemente o aparecimento de novos casos. Para isso, são necessárias atividades educativas capazes de sensibilizar a população para os fatores de risco associados ao HPV e a outras doenças sexualmente transmissíveis, principalmente a infecção pelo HIV.

                          As vacinas podem vir a ser importante alternativa para a prevenção do HPV, uma vez que os exames e os tratamentos necessários para curá-la, quando detectada a tempo, são muito custosos. Portanto a adoção da vacinação, poderá se uma opção mais barata e eficiente para os cofres públicos.

 Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada e de sua conseqüente conveniência para o interesse público. 

A emenda nº 01, de autoria do Deputado Roberto Felício, tem o objetivo de retirar do projeto alguns dispositivos, contudo, não o aprimora de maneira suficiente. 

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto.

 Pelo o exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 252, de 2008, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, e contrário à emenda nº 01. 

a) Analice Fernandes -  Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ e contrário à emenda nº 1..

Sala das Comissões, em 22/10/2008

a) Adriano Diogo – Presidente

Marcos Martins – Uebe Rezeck –  Antonio Carlos - Analice Fernandes – Celso Giglio – Adriano Diogo
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