
PARECER N°   400, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 367, DE 2008

De autoria do nobre deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe determina que todos os órgãos integrantes da Administração Pública do Estado disponibilizem em sua página na Internet informações ao público relativas a suas atividades.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 70ª a 74ª sessões ordinárias, não recebendo emendas ou substitutivos.

A propositura foi encaminhada para à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Doravante, encaminhada para Comissão de Administração Pública, esgotado o prazo de pauta, a presente propositura fora encaminhada para esta relatoria especial.

A presente propositura visa a regulamentação do princípio de regência da administração pública, a publicidade, por isso, encontra ampara legal e jurídico para sua tramitação e no mérito se fundamenta na maior transparência da máquina administrativa, possibilitando a fiscalização por parte da população e o controle de outros institutos de direito público, como a moralidade administrativa.

Destarte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 367, de  2008.

a) Rui Falcão -  Relator Especial  
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