PARECER Nº 447, DE 2009
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 198, DE 2008

De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o projeto de lei em epígrafe pretende dispor sobre a doação de sangue por candidatos a concurso público estadual.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 35.ª a 39.ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/04/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação, na forma do substitutivo proposto.

Posteriormente, o projeto seguiu para apreciação desta Comissão de Administração Pública, nos termos do artigo 31, § 8.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que se pretende, por meio da propositura em questão, dispensar do pagamento de taxa de inscrição em concursos públicos as pessoas que comprovarem a condição de doadores regulares de sangue, mediante documento expedido por banco de sangue público ou privado, e que tenham feito pelo menos duas doações no período de um ano anteriores ao edital.

A proposta apresenta duas vantagens. A primeira diz respeito ao incentivo à doação de sangue, como meio de aumentar o estoque de hemoderivados e alcançar, assim, o nível de abastecimento necessário para atender aos hospitais da rede pública estadual. A segunda vantagem da proposta é que ela favorece as pessoas que concorrem a uma vaga no serviço público e não possuem condições financeiras para pagar a taxa de inscrição.    

O substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça apresenta o mérito de aperfeiçoar a propositura, motivo pelo qual não vemos óbices à sua aprovação, quanto aos aspectos que cabe a esta Comissão analisar.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 198, de 2008, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Vitor Sapienza - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 10-12-2008.

a) Vicente Cândido – Presidente

Ed Thomas – Vitor Sapienza – Marcos Zerbini – Marco Bertaiolli – Vicente Cândido

