PARECER Nº 485, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 213, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Roberto Massafera, o projeto em epígrafe dispõe sobre a escolta de presos provisórios e condenados e dá outras providências.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 38.ª a 42.ª Sessões Ordinárias (de 04 a 10/04/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo legal. Designado Relator Especial, este opinou pela aprovação do projeto.

Posteriormente, o projeto foi distribuído a esta Comissão de Segurança Pública, para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto pretende atribuir à Secretaria da Administração Penitenciária a tarefa de escoltar os presos provisórios e condenados nas hipóteses legais de transferência, saída ou remoção de estabelecimento penal, inclusive para comparecimento a audiências judiciais.

Segundo dispõe o projeto, a escolta será feita em veículos oficiais da própria Secretaria da Administração Penitenciária, por Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária devidamente treinados e capacitados para o manuseio de equipamentos de segurança e armamento.

Com a adoção dessa medida, milhares de policiais militares serão liberados da obrigação de escoltar presos e voltarão às ruas para desempenhar a tarefa constitucional que lhes compete, prevenindo a ocorrência de crimes por meio do policiamento ostensivo.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 213, de 2008.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  12-11-2008.

a)Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso – Conte Lopes

