
PARECER N( 492, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL N( 7553, DE 2008

A Câmara Municipal de São Marcos do Estado do Rio Grande do Sul encaminhou a esta Casa o Ofício n.º 257-08, datado de 07 de outubro de 2008, cópia da Moção de Repúdio, de autoria do Vereador Luiz Carlos Susin, ao Governo do Estado de São Paulo pelo aumento do Índice de Valor Adcionado – IVA-ST para sangrias, coquetéis, espumantes e vinhos nacionais e a redução do mesmo para os importados, consoante Portaria CAT 108, de 29/08/2008.

A requerimento do senhor Presidente desta Comissão de Finanças e Orçamento, em razão de deliberação em reunião de 18/11/2008, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico.

Na qualidade de relator designado para fazê-lo, verificamos que a Portaria CAT – 108/08, realmente injusta e contrária aos vinicultores brasileiros,  já se encontra revogada, pela Portaria CAT – 19/09, que estabeleceu como Valor Adicionado Setorial  - IVA-ST 44,72%.

Face à perda do objeto, somos pelo arquivamento do Processo RGL n.º 7353, de 2008, dando-se a devida ciência à Câmara Municipal de São Marcos, Estado do Rio Grande do Sul.

É nosso parecer.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo oficiar e arquivar.

Sala das Comissões, em 12-3-2009.

a) Bruno Covas - Presidente
Bruno Covas – Jorge Caruso – Waldir Agnello – Estevam Galvão – Vitor Sapienza


