
PARECER N° 522, DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 443, DE 2008



De autoria do nobre Deputado Antonio Carlos, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a elaboração de censos das pessoas portadoras de necessidades especiais no Estado.



Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos.



Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação e apresentou uma emenda.



Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Promoção Social para nossa análise dos aspectos previstos no § 9( do artigo 31 do regimento citado. 



Esta propositura objetiva a elaboração de censos periódicos para coletar dados acerca das pessoas com deficiência, tais como o tipo e o grau da deficiência, seu nível sócio-econômico e o Município em que residem.



Afinal, apenas de posse de informações concretas será possível identificar dificuldades, problemas e demandas que envolvem tais indivíduos e, assim, elaborar políticas públicas com medidas eficazes para melhorar a qualidade de vida das pessoas integrantes desse expressivo segmento da população paulista.



A emenda sugerida pela Comissão de Constituição e Justiça visou à alteração do artigo 1° da propositura, de forma a suprimir o caráter de obrigatoriedade imposto ao Poder Executivo para elaborar o censo em questão. Concordamos com essa modificação por possibilitar que aquele Poder avalie o melhor momento de colocar tal medida em prática.



Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 443, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição com a emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 17-12-2008.

a) Dárcy Vera – Presidente 

Edson Giriboni – Marcos Zerbini – Rafael Silva – Dárcy Vera


