PARECER N° 546,  DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 639, DE 2007

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei nº 0639, de 2007, de autoria do nobre Deputado Otoniel Lima, que pretende a instalação de sistema de blindagem para segurança balística nos vidros dianteiros em viaturas das Polícias Civil e Militar, bem como em viaturas que fazem Escolta de Presos.

A proposta em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 70ª à 74ª Sessões Ordinárias, de 03 a 10/07/2007, nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, da XII Consolidação do Regimento Interno da Casa, tendo recebido uma emenda, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos seus aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, ocasião em que, mediante alentada manifestação do nobre relator, recebeu parecer favorável à sua aprovação, na forma do substitutivo apresentado naquela CCJ.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, verificamos que a justificativa do autor está atrelada à necessidade de reduzir a vulnerabilidade da segurança e aumentar proteção dos policiais que utilizam viaturas da Polícia Militar e da Polícia Civil, bem como dos Agentes Penitenciários que realizam a escolta de presos. 

Nesse sentido concordamos com as afirmações do autor, haja vista o aumento de ataques perpetrados contra integrantes das polícias estaduais e  contra servidores do Sistema de Administração Penitenciária do Estado.

Observamos que a emenda apresentada ao projeto de lei pretende que, juntamente com a colocação de vidros na forma proposta, que também seja instalado aparelho de ar condicionado. No entanto entendemos, com a devida vênia, que a emenda não guarda pertinência com a proposta inicial, nem com a forma como são realizados os serviços policiais e de escolta de presos. 

Assim, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0639, de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela CCJ, e contrários à Emenda nº 1.

É o nosso parecer.

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ, e contrário à emenda n 1.

Sala das Comissões, em 12-11-2008.

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Jorge Caruso – Gil Arantes – Conte Lopes 

