
PARECER N.º


, DE 2009

Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei n.º 474, de 2008.

De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe tem por escopo autorizar o Poder Executivo a equipar as escolas da rede estadual de ensino com cadeiras de roda.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 93.ª a 97.ª Sessões Ordinárias (de 01 a 07/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, constatamos que o projeto visa criar condições adequadas de acomodação nas escolas públicas para os estudantes com deficiência física.

A inclusão educacional dos estudantes com deficiência física depende de um conjunto de condições, desde o transporte adequado às suas necessidades até a presença de equipamentos apropriados nas escolas, destinados a facilitar a locomoção desses estudantes em suas dependências e sua acomodação nas salas de aula.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.º 474, de 2008.

Sala das Comissões, em

Deputada MARIA LÚCIA PRANDI

Relatora 
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