
PARECER N.º


, DE 2009

Da COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre o Projeto de lei n.º 141, de 2008.

De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o projeto torna obrigatório o exame odontológico gratuito em alunos da pré-escola e do ensino fundamental da rede pública de ensino.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 24.ª a 28.ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, na forma de substitutivo.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 5.º do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Educação emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, constatamos o mérito do projeto, que prevê o atendimento odontológico gratuito em alunos da pré-escola e do ensino fundamental da rede pública de ensino. 

A promoção da saúde bucal deve começar bem cedo, durante os primeiros anos de escola, orientando as crianças a cultivar o bom hábito de manter a higiene bucal, e prevenindo o aparecimento de doenças por meio da realização de exames odontológicos.

O substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça concorre para aprimorar o texto do projeto em busca desse objetivo.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 141, de 2008, na forma do substitutivo proposto pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em

Deputada MARIA LÚCIA PRANDI

Relatora 
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