
REQUERIMENTO Nº 
158
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Paulínia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28  de fevereiro

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito JOSÉ PAVAN JÚNIOR e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador MARCOS ROBERTO BOLONHEZI.
JUSTIFICATIVA

Paulínia é um município localizado na Região Metropolitana de Campinas. Sua história  começa com a doação de sesmarias pelo governo português. Na região dos rios Atibaia e Jaguari há relatos da doação de duas grandes sesmarias que deviam se localizar onde atualmente se encontra a cidade. Entre elas estava a sesmaria Morro Azul, que foi doada em 1807. Dessa sesmaria se originou as fazendas São Bento, adquirida pelo Comendador Francisco de Paula Camargo, e a do Funil. Ambas têm uma grande ligação com o surgimento da cidade de Paulínia.

A cidade se origina do antigo núcleo José Paulino, que correspondia ao atual centro da cidade. Em 1903 foi inaugurada na Fazenda São Bento uma capela em honra ao mesmo santo. Posteriormente construiu-se uma réplica dessa capela, existente até hoje. Ao redor dessa réplica começou a se desenvolver um vilarejo denominado São Bento. Nessa época São Bento era um bairro periférico de Campinas.

A construção da Estrada de Ferro Funilense, em 1899, mudou a ordem econômica do bairro São Bento. A Estação José Paulino, construída próxima à capela São Bento atraiu vários comerciantes para o bairro. Em 1899 surgiu a Vila José Paulino, resultada do desenvolvimento de São Bento. Em 30 de novembro de 1944, através do Decreto-lei 143334, José Paulino foi elevado a distrito com o nome Paulínia.

Em 1942 a Rhodia instalou-se na Fazenda São Francisco, em José Paulino. Esse fato representou o aumento da arrecadação de impostos para Campinas. Em meados dos anos 60, um funcionário aposentado da Assembléia Legislativa de São Paulo, José Lozano Araújo, iniciou um movimento pela emancipação de Paulínia. O movimento culminou com o plebiscito realizado em 6 de novembro de 1963, que determinou a emancipação. Em 28 de fevereiro de 1964 foi publicada a Lei 8092, criando o município de Paulínia.


A comemoração especialmente o aniversário de um município é motivo de festa para a sua população e também para a sua Administração Municipal, fato que merece receber o registro desta data nos anais desta Casa de Leis.

Que o Município continue a ensejar o crescente desenvolvimento, tanto sócio- econômico como de valores sociais  aos seus munícipes.
Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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