
REQUERIMENTO Nº 
159
, DE 2009

                             Requeiro, nos termos regimentais, seja consignado nos anais desta Casa, um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a Conferência Nacional dos Bispos no Brasil (CNBB), pelo lançamento, no último dia 25 de fevereiro, da CAMPANHA DA FRATERNIDADE 2.009, com o tema “FRATERNIDADE E SEGURANÇA PÚBLICA”, e o lema “A PAZ É FRUTO DA JUSTIÇA”

                             Requeiro, ainda, que do deliberado dê-se ciência à Presidência da CNBB (Conferência Nacional dos Bispos no Brasil), em suas sedes, respectivamente em Brasília/DF e no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O objetivo geral da Campanha da Fraternidade de 2.009 é suscitar o debate sobre a segurança pública e contribuir para a promoção da cultura da paz nas pessoas, na família, na comunidade e na sociedade como um todo, a fim que elas possam se empenhar efetivamente na construção da justiça social que seja garantida de segurança para todos.

A paz buscada é a paz positiva, orientada por valores humanos como a solidariedade, a fraternidade, o respeito ao irmão e a mediação pacífica dos conflitos, e não a paz negativa, orientada pelo uso da força das armas, do medo, da repressão, a intolerância com os “diferentes”, e tendo como foco os bens materiais.

Portanto, em síntese, não poderíamos de deixar de registrar este singelo Voto de Congratulações do Parlamento Paulista com a importante e relevante Campanha da Fraternidade de 2.009, pelo tema que aborda e faz os cristãos de todo o Brasil refletirem profundamente.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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