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Dá denominação ao Estabelecimento de Ensino que especifica

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professora Sandra Regina Pires” a Escola Estadual “Barão de Antonina”, no Município de Barão de Antonina.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Sandra Regina Pires nascida no dia 08 de setembro de 1968, na Santa Casa de Misericórdia de Fartura, filha de José Benedito Pires e de Maria Lucina Pires.


Durante três anos, morou com os pais na cidade de Fartura, à rua Barnabé José Soares, 742, até se mudar para Taquarituba, em 1971. Quatro anos mais tarde, fixou residência em Itaporanga, cidade onde residiu até seu falecimento, em fevereiro de 2008, vitimada por um acidente automobilístico próximo à cidade de Avaré, estado de São Paulo.

A trajetória escolar da biografada começa no ano de 1975, na pré-escola da escola José Penna, em Taquarituba, e sua primeira professora foi Nina, que considerava um nome delicado, símbolo do carinho em sua função de educadora.

Os oito anos seguintes da vida escolar de Sandra (1º. Grau) foram na cidade de Itaporanga, na E.E.P.G. “Cel. Vicente Russo do Amaral”, encerrados no ano letivo de 1983, período lembrado com carinho por Sandra. O 2º grau, três primeiros anos do Ensino Médio, foi feito na E.E.P.S.G. “Epitácio Pessoa”, na cidade de Itaporanga, encerrado no ano de 1986. Em 1987, Sandra completou seus estudos iniciais com a especialização para o magistério de 1as e 2as séries do ensino Fundamental, sempre se destacando em disciplinas relacionadas à educação. Em janeiro de 1989, a futura educadora foi aprovada no concurso vestibular da Escola Superior de Educação Física de Avaré, como quadragésima primeira colocada. Concluiu o curso em questão em 08 de fevereiro de 1992, momento a partir do qual nunca se afastou da área educacional, sendo que já trabalhava, desde 1991, como PEB-I, aprovada no concurso em novembro de 1990 em 159º lugar, e a partir de 1992 começou a atuar como PEB-II na disciplina de Educação Física na E.E. “Epitácio Pessoa” – Itaporanga – SP. No ano 2000, ingressou no cargo efetivo na mesma U.E., aprovada em 481º lugar, período em que fez a complementação pedagógica superior na FAFIT – Itararé, tornando-se, a partir de 07 de agosto de 1998, pedagoga.

No ano de 2002, após aprovação em concurso em 2.736º. lugar, ingressou no cargo de diretora de escola, na cidade de Guarulhos – SP, deixando de ministrar aulas de educação física em Itaporanga.

Inscreveu-se para vagas de Diretor de Escola e Supervisor de Ensino, no ano de 2003, também obtendo aprovação nos referidos concursos do mesmo ano.

Mais tarde, transferiu-se como diretora para a E.E. “ Barão de Antonina”, na cidade de Barão de Antonina – SP.

Durante sua vida profissional, a biografada participou de cursos que colaboraram para seu aperfeiçoamento, como: Administração de Empresa – Instituto Brasileiro de Ensino Técnico; Datilografia – Obra Kolping do Brasil, em Itaporanga; Projeto Ipê – “Isto se aprende com o Ciclo Básico, em Sorocaba; Projeto Ipê – “Quem quiser que conte outra”, em Itaporanga; Projeto Interior na Praia, na Praia Grande; I Curso de Iniciação ao Voleibol, em Botucatu; novamente Projeto Interior na Praia, também na Praia Grande, mas desta vez na qualidade de monitora visitante; “É hora de renovar minha prática pedagógica”, em Itararé; 3º. Jogos da Primavera: Basquetebol, na cidade de Avaré; Principais Indicadores de mudança num processo de formação permanente – Módulos I e II, em Sorocaba; e na mesma cidade, Sorocaba, Estágio: uma proposta de avaliação contínua – Módulo III; I Curso de reciclagem de voleibol, em Riversul; III Encontro dos Professores Coordenadores Pedagógicos – Reinventando a Escola: Construção da Prática Pedagógica Coletiva (Troca de Experiência: Construção do conhecimento e aperfeiçoamento do trabalho do PCP, na cidade de Sorocaba; Extensão Cultural – Capacitação dos Coordenadores Pedagógicos, em Itararé; Curso de Educação Física, também em Itararé; Extensão Cultural – Um salto para o futuro – série VIII – Módulo I, II e III(6 turmas), em Itararé; Extensão Cultural – Um salto para o futuro – série Prevenir é sempre melhor (3 turmas), em Itararé; Circuito Gestão – Módulo I Gestão de Pessoas: Liderança e Trabalho Coletivo, em Monte Aprazível; Capacitação para o uso de Softwares Educacionais dos PEB II das Escolas com Salas Ambiente de Informática – Fase 3 – Conhecimentos Básicos em Informática na Educação, em Itararé; Módulos I e III Customizados, Liderando Equipes com Decisão, em Santa Cruz do Rio Pardo; PCE: Liderança e Trabalho de Equipe e Tomada de Decisão, também em Santa Cruz do Rio Pardo; Panificação Artesanal, em São Paulo; II Congresso Internacional de Educação – A educação que queremos, também em São Paulo e finalmente Gestão Escolar e Tecnologia, na cidade de São Paulo.

O último curso feito por Sandra foi uma Especialização em Gestão Educacional, na Universidade Estadual de Campinas, em 2006.

Durante 3 anos, atuou como catequista na comunidade de Itaporanga e como palestrante para crianças e adolescentes que se preparavam para o Sacramento do Crisma.

Amava sua sobrinha Camila, filha de sua irmã Renata, cuidava dela e a educava como se fosse sua própria filha.

Era devota de Nossa Senhora das Graças e de Santa Teresinha, cuidava da gruta de Nossa Senhora de Lourdes, limpando e plantando flores. Gostava da prática de massagem e seu time do coração era o Palmeiras.

O momento mais emocionante de sua vida e sua maior realização foi o nascimento da filha Ana Giulia Pires Maranho, no dia 5 de junho de 2001.

Assim, acompanhando os membros do Conselho da Escola Estadual “Barão de Antonina”, nesta homenagem que pretendemos prestar àquela, que mais que uma Diretora de Escola, foi amiga e exemplo de dedicação para todos que tiveram o privilégio de conhecê-la. 

         Em face do exposto, rogamos aos nobres pares pela aprovação da matéria, por ser medida de justiça.

Sala das Sessões, em 2/3/2009

a) Samuel Moreira - PSDB
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