
INDICAÇÃO Nº 
426
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a determinação de estudos e realização de providências no sentido de instalação de Posto de Atendimento - POUPATEMPO no município de Santo André – SP

JUSTIFICATIVA

                         O programa denominado POUPATEMPO veio para facilitar o acesso do cidadão às informações e serviços públicos, implantou em 1996 o Programa Poupatempo, que reúne, em um único local, um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, prestando atendimento sem discriminação ou privilégios.

                         A instalação de um POUPATEMPO no município de Santo André trará muito s benefícios disponibilizando à população mais de 400 serviços, sendo emissão de RG, Atestado de Antecedente Criminais, Carteira de Trabalho e CNH os mais solicitados. Não precisando a população se deslocar para o POUPATEMPO do Município vizinho que fica em São Bernardo do Campo.

               Santo André é um município localizado, na Região Metropolitana de São Paulo, integrando um grupo de municípios conhecidos como Região do Grande ABC. Sua população estimada em 2007 foi de 667.891 habitantes. Ocupa uma área de 175 km², o que resulta numa densidade demográfica de 3.816,52 hab/km², além de atender as demandas dos municípios de Mauá, Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra.

                            Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Santo André, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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