
INDICAÇÃO Nº 
427
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e determinação de providências no sentido de atender o Município de Artur Nogueira visando uma Ambulância mini UTI e um aparelho de mamografia.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa uma ambulância mini UTI, para atender as necessidades da cidade na área de saúde, de Artur Nogueira.

O encaminhamento desta ambulância se faz necessário, pois há vários anos ela está quebrada e com este equipamento na área da saúde minimizaria muitos problemas, pois com ela haveria kits para remoção (maca, colares, pranchas, cintos, cadeira de rodas) e pequenas cirurgias (pinça, bisturi, tesouras), aparelhos elétricos (desfibrilador, respirador e bomba de infusão) e remédios variados. As mais simples, que apenas transportam pacientes sem gravidade.
Com o aparelho de mamografia, a população não precisaria se deslocar para os municípios vizinhos. Com o aparelho de mamografia o exame das mamas é  realizado com baixa dose de raios x. É utilizado de forma preventiva para o Câncer de mama e também como método diagnóstico, quando já há a suspeita da existência de uma anomalia. 
Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Artur Nogueira, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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