
REQUERIMENTO Nº 
196
, DE 2009

                              Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ITAPIRAPUÃ PAULISTA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12  de março.

                               Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito LUIZ GONZAGA DIAS SOBRINHO, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador ANTONIO MARTINS DE PAULA e demais autoridades.

JUSTIFICATIVA

                                    A presente propositura visa enaltecer o desenvolvimento econômico e social do município de Itapirapuã Paulista que neste dia comemora mais um ano de emancipação político-administrativa.




   Estendendo tais votos a sua população, parte imprescindível na construção e desenvolvimento dessa tão bela cidade, apresentamos nossas congratulações e materializamos nossos sentimentos de profunda admiração.

             Ressalte-se a importância deste município, de participação exponencial no desenvolvimento de nosso Estado, motivo pelo qual é fundamental vermos o nome desta importante cidade incluída nos anais desta Casa.

Sala das Sessões, em
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