
INDICAÇÃO Nº 
642
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), a serem utilizados na aquisição de 02 (dois) caminhões basculante para conservação de estradas vicinais, no município de ITAPETININGA-SP.
JUSTIFICATIVA

Como se sabe, Itapetininga é o 3º município do Estado em área territorial, com 1.767 km2, sendo que mais de 80% desse total é considerada zona rural. Em vista disso, a sua malha de estradas rurais é imensa e exige grande esforço da Administração Municipal para mantê-las trafegáveis em benefício de uma população rural em torno de 25 mil pessoas.

A Prefeitura vem aperfeiçoando cada vez mais o trabalho executado nas estradas rurais, introduzindo inclusive técnicas utilizadas pela Companhia de Desenvolvimento do Estado de São Paulo – CODASP, no sentido de melhor preservá-las, evitando a realização de novos trabalhos que aumentam o custo de manutenção das mesmas. 

Muitas dessas estradas recebem grande fluxo de veículos pesados provenientes de usina de cana, grameiros, granjeiros, graneleiros de cereais, de leite, além de mais de 2.200 propriedades de pequenos proprietários rurais com uma produção bem diversificada, que também utilizam as estradas para escoamento de suas safras.

Recentemente Itapetininga saiu do 4º e atingiu o 1º lugar no PIB agropecuário do Estado de São Paulo, fato esse que aumenta ainda mais a responsabilidade do Poder Público local no que diz respeito à manutenção da grande malha de estradas vicinais, bem como, de levar infraestrutura adequada na área de saúde e educação, por exemplo.

Diante disso, e considerando a complexidade do problema, a Administração Municipal necessita de recursos na ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), a serem utilizados na aquisição de 02 (dois) caminhões basculante para conservação das estradas vicinais, visando melhorar as constantes movimentações de lajões, brita, pedregulhos, terras e entulhos, que nos últimos três anos já atingiu a quantidade de 200 mil toneladas de materiais movimentados por caminhões.

Face o exposto, contamos com o apoio irrestrito do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar aos órgãos competentes, a adoção de medidas urgentes visando o atendimento da presente indicação, que sem sombra de dúvidas, irá proporcionar melhores condições de tráfego nas estradas do município de Itapetininga.
Sala das Sessões, em
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