
INDICAÇÃO Nº 
647
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos para as obras de iluminação pública, iniciando-se no entroncamento da Vicinal Carlino Francisco Antunes até a Igreja do Bairro Saltinho, no município de TORRE DE PEDRA-SP.

JUSTIFICATIVA

Torre de Pedra, assim como a grande maioria dos municípios que compõem a Região Sudeste do Estado de São Paulo, estão passando por sérias dificuldades financeiras, o que impede de realizar as obras que são prioritárias para o bem estar da população.

No momento, um dos grandes anseios da Administração Municipal é conseguir recursos para as obras de iluminação pública no trecho compreendido entre o entroncamento da Vicinal Carlino Francisco Antunes e a Igreja do Bairro Saltinho.

Tal indicação tem por objetivo beneficiar toda a população, especialmente as que residem no Bairro Saltinho, que conta com um grande número de moradores, sendo que tal melhoria, além de dar um aspecto urbano ao bairro, ainda garantirá maior segurança para seus munícipes.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que não tem medido esforços para melhorar a qualidade de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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