
INDICAÇÃO Nº 
667
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à liberação de recursos financeiros no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais), a serem destinados à construção de arquibancadas e vestiários no Estádio Municipal Benedito Gomes de Souza, no município de São Bento do Sapucaí.

JUSTIFICATIVA


Através do Oficio Especial nº 004/09 - GP, o Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de São Bento do Sapucaí, reivindica a liberação de verbas no montante de 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais) para a construção das arquibancadas e vestiários do Estádio Municipal Benedito Gomes de Souza.


Este importante equipamento municipal que acolhe jogos de várias modalidades esportivas e é utilizado ainda para a realização de festas e eventos cívicos, necessita de ampliação, para melhor atender os atletas e a população do referido município, bem como daqueles que, como visitantes, seja torcida ou esportista, freqüentam o Estádio Municipal.


Não podemos nos esquecer que o esporte, entre outras atividades, é essencial para o desenvolvimento das crianças e adolescente e para a qualidade de vida da população.


Muitos munícipes não possuem condições de freqüentar clubes particulares, e vêem no Estádio Municipal a única opção de recreação, lazer e prática esportiva, sendo que famílias inteiras vão aos estádios municipais torcer pelos filhos da terra, dentre estes crianças e idosos.


Assim, nada mais justo que os atletas tenham melhorias no equipamento municipal e as torcidas um pouco mais de conforto para assistir aos jogos.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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