
INDICAÇÃO Nº 
669
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a implantação de um Distrito Policial, no bairro de Novo Horizonte, no município de São José dos Campos.
JUSTIFICATIVA


Tendo em vista a existência de um grande parque industrial e tecnológico, São José dos Campos perdeu suas características de cidade interiorana, tornando-se uma metrópole que, apesar da qualidade de vida ser motivo de orgulho, tem problemas como as grandes metrópoles.


A sua população cresceu vertiginosamente, passando de 217 mil habitantes para mais de 600 mil habitantes, ou seja, houve um crescimento populacional muito grande.


Com o crescimento da população, houve também um crescimento das demandas da cidade, por exemplo, o número de ocorrências aumentou, nos últimos anos, pelo menos quatro vezes.


A região leste da cidade não foge à regra, possuindo aproximadamente 150.000 habitantes e necessita prementemente da implantação de um Distrito Policial no bairro Novo Horizonte que, atualmente, recebem atendimento precário.  


Desta feita, é de suma importância à referida instalação, pois com certeza estaremos prestando relevantes serviços à população daquela região.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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