
INDICAÇÃO Nº 
674
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a inclusão das vias de acesso aos bairros de Serrano, Bocaína e Cantagalo, no município de São Bento do Sapucaí.

JUSTIFICATIVA


O Governo do Estado de São Paulo, como é de conhecimento geral, vem, através do “Programa Melhor Caminho”, desenvolvendo excelente trabalho, junto aos municípios paulistas.


Partindo-se dessa realidade que, através desta indicação, vimos pleitear a inclusão das vias de acesso aos bairros Serrano, Bocaína e Cantagalo, que se encontram em péssimo estado de conservação, necessitando prementemente de melhorias.


Tal solicitação é antiga reivindicação da população local, que diuturnamente se utiliza das referidas vias para irem ao trabalho, escolas e lazer.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB


