
INDICAÇÃO Nº 
675
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a construção de viaduto e respectivas alças de acesso, interligando a Av. Mario Covas a região do Jardim Satélite e das vilas Letônia e São Bento, em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA


Em uma primeira fase, foi implantado sistema viário para contemplar a ligação entre a Av. Mario Covas e os bairros Jardim satélite e as Vilas Letônia e São Bento.


Ocorre que referida obra foi realizada em nível, com instalação de sinal luminoso (semáforo) fugindo do padrão Dersa, ou seja, foi dada solução paliativa a um problema que poderia ser resolvido de forma definitiva com a construção de um viaduto e suas alças de acesso.


Com a medida pleiteada estaremos aumentando a segurança, não só dos motoristas que tem necessidade de cruzar a referida via, como dos transeuntes, que, apesar da existência do semáforo, colocam suas vidas em risco ao cruzarem aquele trecho.


Assim, por entendermos ser o viaduto a solução mais adequada que apresentamos a presente indicação, o que sem sombra de dúvida, irá beneficiar toda população daquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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