
INDICAÇÃO Nº 
677
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a construção de passarela ligando a Vila São Bento ao Bairro do Jardim Satélite, entre o viaduto da Rua Aporé (Vila São Bento e Vila Luchetti), no Município de São José dos Campos.
JUSTIFICATIVA


A referida obra é de suma importância para os moradores dos arredores, pois, são muitos os acidentes no local, onde moradores, inclusive crianças e idosos são obrigados a atravessar, colocando as suas vidas em risco.


No período de cerca de um ano, ocorreram quatro mortes no local, em diferentes acidentes. O viaduto próximo ao local só possui passeio em um dos lados do mesmo, o que tira também a possibilidade de uma travessia segura dos moradores dessa região, estimada em cerca de sessenta mil pessoas.


No local onde ocorreram os acidentes fatais, foram implantados sistemas para evitar que os transeuntes atravessem, o que não tem impedido dos moradores pularem a barreira para proceder à travessia de uma região para outra.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquelas regiões e do município de São José dos Campos.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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