
INDICAÇÃO Nº 
678
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a construção de ligação da Av. Eduardo Cury, próxima ao Clube Termas do Vale, na região Oeste do município de São José dos Campos até a Rodovia Monteiro Lobato (SP-50), que liga referido município à região da Serra da Mantiqueira e Sul de Minas.
JUSTIFICATIVA


A presente indicação visa criar uma ligação entre o município de São José dos Campos e região da Serra da Mantiqueira e Sul de Minas, pela estrada velha.


Tal obra irá beneficiar em muito toda região Oeste do município, e atenderá ao trafego da Região da Mantiqueira e Litoral Norte, desafogando inclusive a Rodovia Presidente Dutra.


Servirá ainda para escoar produção e incentivar o crescimento de todo o lado Oeste da cidade, tornado o acesso de turistas muito mais fácil e rápido.


Tal solicitação é antiga reivindicação da população das duas regiões, ou seja, da população de São José dos Campos e da Região da Serra da Mantiqueira.


Assim, por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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