
INDICAÇÃO Nº 
682
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a execução de alargamento da Av. Mario Covas sob o Viaduto Dutra, bem como a construção de alças ligando a Via lateral da Marginal Dutra, sentido Rio de Janeiro, a Av. Mario Covas, sentido Rodovia Carvalho Pinto e a construção de alça de acesso ligando a Av. Jorge Zarur à Av. Marginal Municipal, conectando a Rodovia Dutra, sentido São Paulo, em São José dos Campos.

JUSTIFICATIVA


Trata-se de trecho de estrangulamento de trânsito sob o viaduto Dutra, que é incompatível com os projetos DERSA, e pela falta de alça de acesso de quem está vindo pela Rodovia Dutra, sentido Rio de Janeiro para a Av. Mário Covas e conseqüente acesso para a Rodovia Carvalho Pinto e o Litoral Norte. Há também a necessidade de melhoria de ligação da Av. Jorge Zarur/São José dos Campos a Av. Marginal, sentido Dutra/SP.


A referida obra trará mais segurança para os veículos que circulam na região, como também para aqueles que se utilizam das citadas vias nos sentidos de São Paulo, Rio de Janeiro e Litoral Norte.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município e de toda a região.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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