
REQUERIMENTO Nº 
213
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Lourdes, pelo aniversário da cidade, no dia 05 (cinco) de março de 2009. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Prefeito, Franklin Querino da Silva Neto, à Rua José Marques Nogueira, 606, Centro, Lourdes/SP, CEP: 15285-000.

JUSTIFICATIVA

Lourdes localiza-se na região administrativa de Araçatuba, a aproximadamente 540 km da capital do estado. 

Um dos mais novos municípios do Estado de São Paulo, Lourdes atinge sua “maioridade”, completando neste ano de 2009 dezoito anos desde sua emancipação político-administrativa.

Em fevereiro de 1959, criou-se o distrito de Lourdes, no município de Turiúba. Com vocação agrícola, a cidade surgiu com a chegada de inúmeros migrantes, especialmente da Bahia, nas terras de propriedade da Senhora Lourdes. Ela loteou suas terras, dando início a primeira povoação da futura Lourdes.  

Essa é Lourdes, cidade da esperança!
Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao município de Lourdes; razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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