
REQUERIMENTO Nº 
242
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de CANAS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de MARÇO.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito RINALDO BENEDITO TIMÓTHEO ZANI, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOÃO ANTONIO MARTON NETO.

JUSTIFICATIVA

Canas teve sua origem em uma comunidade para o plantio de Cana de Açúcar para o antigo engenho de Lorena. Essa colônia contava com imigrantes italianos, belgas e portugueses, além dos brasileiros. Dessa mistura surgiu à cidade, que ficou com o melhor das culturas que a formaram. Seus habitantes vivem em perfeita comunhão com a natureza e dela fazem uso com sabedoria.

O clima acolhedor dos pequenos municípios está presente em Canas, que deixa transparecer a maior influência da cultura italiana em sua culinária, mas também guarda os traços dos outros povos que ali chegaram. Visite Canas e conheça um exemplo da miscigenação que, há tempos, forma as raízes de todo nosso Brasil.

Por estes motivos propomos o presente requerimento, prestando justa homenagem a este importante município paulista.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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