
INDICAÇÃO Nº 
695
, DE 2009

                                          INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, DD. Governador do Estado de São Paulo, se digne determinar ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), a inclusão no Programa PRÓ-VICINAIS IV, de um trecho de cerca de 2 (dois) quilômetros da Rodovia “Manoel Luis de Souza” (SP-77), mais especificamente no entrocamento com a Rodovia “Alfredo Rolim de Moura” (SP – 88), entre os municípios de Salesópolis e Santa Branca.

JUSTIFICATIVA

                                         A Rodovia Manoel Luis de Souza (SP-77) encontra-se, há muito tempo, em péssimo estado de conservação, com imensos buracos e ondulações na pista, oferecendo aos seus milhares de usuários constante riscos de acidentes. Principalmente este trecho de cerca de 2 (dois) quilômetros que margeia o município de Salesópolis e está localizado no entrocamento com a SP – 88. 

                                      Pudemos verificar o péssimo estado de conservação da pista de rolamento, “in loco”,  na tarde de ontem (03/03/09),  com o acompanhamento de técnicos e engenheiros do DER e de vereadores e prefeitos dos municípios mais prejudicados com o estado precário daquela rodovia.




          Além disso, a rodovia acima mencionada, está pessimamente sinalizada, aumentando ainda mais a ocorrência de acidentes, vitimando muitas vidas.

    Cumpre ressaltar que aquela rodovia possui intenso fluxo de veículos leves e caminhões, que escoam toda a produção agrícola e comercial daquela região, principalmente dos municípios de Biritiba Mirim, Salesópolis e Santa Branca.
Sala das Sessões, em
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