
INDICAÇÃO Nº 
719
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine providências cabíveis, perante os órgãos competentes, para viabilizar o apoio à Prefeitura de Mongaguá para a realização de festas temáticas, de natureza turística, no município. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por finalidade garantir a liberação de recursos orçamentários do Governo do Estado para a realização de festas temáticas, de natureza turística, em Mongaguá, conforme solicitação feita pela Diretoria Municipal de Turismo e pelo vereador Rafael Redó.

Com forte vocação para o turismo, Mongaguá tem como um dos seus principais atrativos as festas temáticas promovidas durante o ano, especialmente em períodos de maior concentração de turistas no município.

Os eventos contribuem para movimentar a cidade, ampliando as vendas  no comércio varejista, o atendimento dos prestadores de serviços, a geração de empregos e a arrecadação tributária do município. 

Isto posto, dada a importância da reivindicação ora apresentada, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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