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, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a construção de passagens de nível sob a rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no trecho do município de Mongaguá, em atendimento à reivindicação de moradores, comerciantes e turistas.  

JUSTIFICATIVA

Com uma área territorial de 137 quilômetros quadrados, Mongaguá é uma cidade dividida em duas partes pela rodovia Padre Manoel da Nóbrega: morro e praia. A separação obriga moradores e turistas a atravessarem constantemente a pista com cerca de 14 quilômetros de extensão.

Em decorrência dessa situação, torna-se imprescindível a construção de mais passagens de nível sob a rodovia, seguindo o exemplo de Praia Grande, onde a instalação desses equipamentos melhorou o trânsito e o deslocamento na área urbana do município.   

De acordo com estatísticas oficiais, o maior número de atropelamentos fatais de Mongaguá ocorre na rodovia. Os moradores alegam que as atuais passarelas, edificadas sobre a rodovia, não coíbem os acidentes.

Muitos pedestres evitam utilizá-las com medo de serem vítimas de assalto. Problemas de manutenção na iluminação deixam às escuras o equipamento, desencorajando o seu uso com segurança.

Na temporada de verão, quando a população de Mongaguá praticamente duplica com a presença dos veranistas, aumenta em mais de 100% o total de ocorrências em comparação com os demais meses do ano.

Outro problema é a declividade das passarelas. Cadeirantes e idosos com dificuldades de locomoção precisam de um grande esforço físico para superar a barreira. Por isso, não são raros os atropelamentos a poucos metros do local de travessia. A qualquer hora do dia ou da noite, é comum encontrar pedestres arriscando a vida na travessia da pista.

Isto posto, dada a importância da reivindicação ora apresentada, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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