
INDICAÇÃO Nº 
735
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine providências cabíveis, perante os órgãos competentes, para viabilizar o apóio do Governo do Estado ao Projeto de Desenvolvimento Municipal para Recepção de Cruzeiros Marítimos do Estado de São Paulo.   

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por finalidade garantir o apoio do Governo do Estado ao Projeto de Desenvolvimento Municipal para a Recepção de Cruzeiros Marítimos do Estado de São Paulo, cujo documento foi encaminhado ao secretário estadual de Esporte , Lazer e Turismo, Claury Silva.

Os cruzeiros marítimos são atualmente uma das principais opções de turismo no mundo, beneficiando uma ampla cadeia de produtos e serviços. Na temporada de 2008/2009, a previsão de embarque e desembarque é de cerca de 700 mil passageiros no Porto de Santos, movimentando mais de R$ 140 milhões nesse período na Baixada Santista.    

Isto posto, dada a importância da reivindicação ora apresentada, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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