
INDICAÇÃO Nº 
736
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Companhia de Desenvolvimento Habitacional Urbano (CDHU) a adoção de providências cabíveis para viabilizar a reforma de duas quadras esportivas, com a adaptação de uma delas em pista de skate, no Conjunto Habitacional Guarapiranga, em Itanhaém.  

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem por finalidade garantir a reforma de duas quadras esportivas, com a adaptação de uma delas em pista de skate, no Conjunto Habitacional Guarapiranga, em Itanhaém.

As duas quadras encontram-se em condições precárias de uso, embora sejam as únicas opções de lazer e esporte para mais de 5 mil moradores residentes no conjunto. No local, a Prefeitura de Itanhaém planeja implantar núcleos infantis de basquete, handebol, futsal e vôlei.

Isto posto, dada a importância da reivindicação ora apresentada, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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