
INDICAÇÃO Nº 
740
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a construção de um viaduto sobre a rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no trecho do bairro de Agenor de Campos, em Mongaguá, para facilitar o acesso de veículos nos dois lados do município.

JUSTIFICATIVA

A rodovia Padre Manoel da Nóbrega divide o município de Mongaguá em duas regiões: praia e morro. No deslocamento entre as duas áreas, é inevitável atravessar a pista.

Em Agenor de Campos - bairro mais populoso de Mongaguá - a travessia torna-se mais difícil e arriscada em razão da falta de um viaduto.

Por conta desse problema, moradores, comerciantes e lideranças locais reivindicam a construção de um viaduto no bairro, próximo ao trevo de Agenor.

A obra poderia ser feita nos mesmos moldes da edificada pelo Governo do Estado no Parque das Bandeiras, em São Vicente, inaugurada recentemente pelo governador José Serra. 

Além de facilitar o acesso entre os dois lados do município, a construção contribuiria para o desenvolvimento econômico local e a integração do município. 

Também proporcionaria a expansão do comércio, a valorização imobiliária das residências e, principalmente, o acesso de ônibus e lotações nas duas partes da cidade.  Em Mongaguá, existem apenas dois viadutos: na divisa com Praia Grande e no Bairro Vera Cruz.

Outro benefício seria a maior mobilidade das ambulâncias nos serviços de emergência atendidos pelo Pronto-Socorro de Agenor de Campos. 

Isto posto, dada a importância da reivindicação ora apresentada,, sirvo-me da presente propositura, no sentido de que o Governo do Estado envide esforços para concretizá-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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