
PROJETO DE LEI Nº 
144, DE 2009

Dá a denominação à rotatória que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Dá a denominação “Elzio Guerzoni” à rotatória que dá acesso ao Município de Santa Adélia, localizada no Km 000 + 500 m  da SP-364/310.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O senhor Elzio Guerzoni, nascido no município de Santa Adélia, estado de São Paulo, no dia 23 de novembro de 1940, ingressou no serviço público municipal em 01º de abril de 1973. Exerceu, durante muitos anos a função de zelador do Estádio Municipal Orivaldo Thito Colombo. 

Carinhosamente apelidado de “Garça” dedicou boa parte de sua vida em prol do esporte de Santa Adélia, principalmente do futebol amador. Foi importante colaborador na formação de grandes equipes da Associação Atlética do município. Muitas foram as alegrias da população santa-adeliense quando a equipe disputava os campeonatos regionais.

Casou-se com a senhora Maria José Sant'Anna Guerzoni e teve três filhos: Adriano Guerzoni, Sandro Rogério Guerzoni, e Ednilson Guerzoni. Foi esposo e pai dedicado, homem virtuoso e profissional sério e digno. 

Faleceu no dia 27 de março de 2007, deixando marcada sua trajetória na cidade.

Diante do exposto, é mais do que justa a homenagem que se pretende com a apresentação deste projeto de lei, a esse cidadão humilde,  exemplo para todo cidadão do município de Santa Adélia.
Sala das Sessões, em 10/3/2009

a)  Vitor Sapienza - PPS
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