
INDICAÇÃO Nº 
757
, DE 2009

INDICO , nos termos regimentais do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine providências à Secretaria da Segurança Pública do Estado de São Paulo, para a instalação de mais um Batalhão de Polícia Militar em Bauru. 

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação atende ao clamor da população de Bauru, que iniciou uma batalha para a conquista da instalação de mais um Batalhão da Polícia Militar, a fim de atender a real necessidade dos moradores daquele Município.

Bauru está dentre as principais cidades do estado de São Paulo, localizada  numa importante e estratégica região , e hoje, comporta e necessita da instalação do referido Batalhão , para policiamento ostensivo, a exemplo do  que já ocorre  na Cidade de  São José do Rio Preto.  

Em razão do aumento da criminalidade, registrados nos indicadores policiais, a  sociedade civil, empresários, imprensa e a classe política, estão  empenhados na   conquista da referida reivindicação, para que  o desenvolvimento, a  tranqüilidade e a ordem sejam novamente restabelecidos naquele município. 

Dessa forma, atendendo à solicitação do Presidente da Câmara, Vereador Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, que nos trouxe o problema de segurança da nossa querida Bauru, solicitamos os  indispensáveis  esforços dos nobres Pares, para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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