
INDICAÇÃO Nº 
771
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à duplicação da estrada “Candido Portinari”, do trecho que compreende o município de Franca-SP a Rifaina-SP. 

JUSTIFICATIVA

O governo do estado pretende neste ano investir na construção de estradas e na revitalização das vicinais dando melhores condições e segurança ao usuário, tanto na área de recuperação como no recapeamento.

A duplicação da rodovia “Candido Portinari”, do trecho que liga o município de Franca a Rifaina, se faz necessário visto o aumento do trafego de veículos com conseqüentes acidentes ocorridos ultimamente. A propósito da duplicação do trecho de 04 kilometros, Rifaina até Autoporã, cita-se a “curva da morte”, obra já autorizada pelo governo do estado, pleito liderado pelo DEPUTADO GILSON DE SOUZA que deverá reverter à falta de segurança naquele local e que  terá o inicio das obras para muito breve, local que vitimou diversos usuários na região próxima  de Rifaina. A Duplicação da Rodovia Candido Portinari, desde Franca ira ligar o Município até Autoporã. A duplicação da rodovia Candido Portinari atende a reivindicações dos Prefeitos de Rifaina, HUGO LOURENÇO, de Pedregulho, DIRCEU POLO e Cristais Paulistas, HÉLIO KONDO. Destaca-se neste contexto o apoio do “COMAM” - CONSÓRCIO DOS MUNICÍPIOS DA ALTA MOGIANA. 

Desta forma a duplicação ora pleiteada, vai oferecer aos usuários, melhores condições de trafegabilidade e maior rapidez e economia para o trans porte dos produtos regionais.  

Diante do grande alcance social é fundamental para os munícipes de FRANCA, RIFAINA, PEDREGULHO, CRISTAIS PAULISTAS e AUTOPORÃ  a duplicação da Estrada Candido Portinari,  para tornar mais seguro o trânsito de veículos pelo trecho ora referenciado.  

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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