REQUERIMENTO Nº 246, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação  com a finalidade de participar da Audiência , que será realizada no dia 11 de março, as 14h30,no Ministério das Cidades, em Brasília, com o Secretário Nacional de Transporte da Mobilidade Urbana, Dr. Luiz Carlos Bueno de Lima, sobre VLT - Veículo Leve sobre Trilhos a ser implantado na Região Metropolitana da Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista a importância da Região Metropolitana da Baixada Santista e os estudos, já bastante avançados para implantação do sistema de Veículo Leve sobre Trilhos na referida região, vimos solicitar a constituição de Comissão de Representação para participar da audiência com o secretário Nacional de Transportes da Mobilidade Urbana, Luiz Carlos Bueno de Lima, no dia 11 de março, na sede do órgão, em Brasília. 

Também estão convidados prefeitos e outras autoridades da região, dada a importância do encontro, em que reivindicar-se-á prioridade na destinação de recursos para implementação do projeto aguardado com muita expectativa por toda a Região Metropolitana da Baixada Santista.
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