
INDICAÇÃO Nº 
793
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes, a criação de uma linha de veículos leves (VANS - ORCAS), para interligação da estação da CPTM Grajaú até o Terminal VARGINHA, na Capital de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A extensão da linha Esmeralda da PTM vai até o Grajaú.

A população local do sub distrito, hoje é de aproximadamente 340.000 mil habitantes. 

Boa parte dessa população utiliza-se do transporte público ( 7 linhas de Ônibus) , que saem do Terminal Grajaú.

Além desses usuários existem aqueles que necessitam do transporte da CPTM, por ser mais rápido, mas para fazê-lo teriam que se deslocar dos seus bairros até o Terminal varginha e de lá para o Terminal Grajaú.

Esse ato de embarque / desembarque acaba fazendo com que o passageiro tenha um tempo maior perdido no transporte, o que poderia ser reduzido com a implantação da Ponte Orça.

O serviço Ponte Orça foi criado pelo Estado de São Paulo e pela Secretaria de Transportes Metropolitanos para fazer uma conexão entre as estações já existentes (Exemplo: Cidade Universitária-CPTM e  V. Madalena).

A ponte Orça é uma extensão do serviços de trens e metrô, realizadas por vans, como dissemos, que abrevia o percurso em tempo dos usuários, sem aumentar os seus gastos.

Acreditamos que com a implantação desse serviço a população periférica da região de Parelheiros e varginha, teria um bom “descanso” no tempo de viagens diárias.

Por achar justa tal solicitação, apresento essa indicação, na certeza de que a mesma terá acolhida favorável.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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