
INDICAÇÃO Nº 
794
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine as autoridades competentes, medidas visando a duplicação da Ponte sob a linha férrea, que faz a ligação entre a  Av. Rubens Montanaro de Borba e a Rua Pedro Roschel Gottsfritz, no Jardim IV Centenário, na capital de São Paulo

JUSTIFICATIVA

Com a ampliação das linhas da CPTM na região da Cidade Dutra/ Interlagos / Grajaú, o fluxo de veículos particulares, e principalmente ônibus aumentaram muito.

A população necessita de meios de escoamento os mais rápidos possíveis hoje em dia. Uma das formas encontradas, além da criação dos terminais de ônibus, da criação de três novas estações da CPTM,  e pedidos futuros para implantar o sistema Ponte Orça, Duplicar Avenidas, existe concomitantemente a necessidade da duplicação da ponte metálica que liga a Av. Rubens Montanaro de Borba e a Rua Pedro Roschell Gottsfritz, no Jardim IV Centenário. 

No local o fluxo de veículos em horário de pico, é muito grande, pois muitos motoristas, para evitarem outros trechos congestionados, como da Av. Dona Belmira Marin, acabam “fugindo” por essa ponte, e é esse movimento “externo” mais o local que leva o trecho a ser um dos locais mais congestionados na região.

Por achar justa e pertinente tal solicitação, encaminho essa indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso - PMDB
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