
INDICAÇÃO Nº 
802
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando a liberação de recursos orçamentários do exercício de 2009, na ordem de R$ 100.000,00 (cem mil reais ), destinados a aquisição de uma balança  para aferição de cargas de caminhões, no escoamento de safras do Município de Fernão. 

JUSTIFICATIVA

No município de Fernão existe atualmente cerca de 280 propriedades rurais, as quais na grande maioria são minifúndios, cujas famílias nele também residem  extraindo o seu sustento  das plantações de maracujá, café, macadâmia, entre outras culturas.

Para facilitar o escoamento dessa produção, além das pontes metálicas existentes, estradas pavimentadas e patrulha Mecanizada, é necessária a construção de uma balança com capacidade para aferir cargas de caminhões com eixos de 30.000  KM. 

Diante do exposto, é que elaboramos a presente indicação, com o intuito de promover o desenvolvimento  do Estado, propondo mais uma importante ação  do Governo,

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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