PROJETO DE LEI Nº  154, DE 2009

Dá a denominação de "José Ferrari - Bepin Ferrari" a passarela localizada no Km 90 da Rodovia Antonio Romano Schincariol - SP-127, em Cerquilho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Ferrari – Bepin Ferrari” a passarela situada no Km 90 da Rodovia Antonio Romano Schincariol, em Cerquilho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O saudoso José Ferrari nasceu em 05/04/1916, na cidade de Pereiras. Casou-se em 28/09/1934, com a senhora Antonieta Merlin e tiveram dez filhos, que lhes deram dezoito netos e quinze bisnetos.

A família ficou residência em Cerquilho nos anos 50, cidade onde passaram a maior parte de suas vidas, sempre trabalhando na lavoura para o sustento de todos. 

José Ferrari, entusiasta e de personalidade arrebatadora, cultivou várias amizades com sua simplicidade. Espiritista, dirigiu o time de futebol da Usina Pilon, como era conhecido nos anos 50 e 60, o time do Pitangueira, do qual foi fundador e dirigente durante vários anos.

A vida de nosso homenageado foi norteada pelos mais elevados princípios: um homem de ação, de disposição, de coragem e de boa vontade. Portanto, podemos afirmar que José Ferrari foi um homem que passou pelo mundo e deixou sua marca em função do resultado de seu caráter e de seu espírito laborativo.

Em 24/09/2004, próximo a completar setenta anos, José Ferrari faleceu deixando como legados: seu caráter, sua honestidade, sua família e seu trabalho.

A conduta adotada por José Ferrari em sua vida é motivo de orgulho dos munícipes de Cerquilho, razão pela qual acreditamos que a presente propositura está plenamente justificada.

Sala das Sessões, em 11/3/2009

a) Maria Lúcia Amary - PSDB


