
INDICAÇÃO Nº 
755
, DE 2009

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que envide esforços no sentido de promover a redução do Imposto sobre a Propriedade Veicular (IPVA).

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício dos Vereadores Edílson Luis Voltarelli, José Antonio Zanatta, Maria José Evangelista Pereira, Etevaldo Soares dos Santos, José Kleber Campos Veríssimo e Nivaldo Rossini Júnior, todos do Município de Santa Cruz das Palmeiras, solicitando nossa ajuda ao pleiteado.

O aumento de 23%(vinte e três por cento) no valor da alíquota do IPVA, neste ano de 2009, em muito alarmou os contribuintes. O referido aumento ocorreu apenas no Estado de São Paulo, não havendo justificativa clara para  tanto.

A economia mundial tal como se encontra, já produz efeitos no nosso país e no nosso estado, de forma que, a exemplo de que vem sendo realizado em países desenvolvidos, existe a necessidade de se reduzir impostos e não, aumentá-los.

O Estado de São Paulo é um dos maiores Estados em arrecadação do país, razão do seu grande potencial econômico e por isso, não haveria a necessidade de se manter a alíquota do IPVA, em 4% do valor do veículo.

O Estado do Paraná, por exemplo, possui alíquota correspondente à 2,5%, embora seja um  Estado com menor desenvolvimento econômico do que São Paulo.

Diante do exposto, acreditamos que o pleito formulado é justo e merece atendimento. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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