
INDICAÇÃO Nº 
1020
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de verbas no importe de R$ 100.000,00, a ser aplicado em custeio, pelo município de Queluz.
JUSTIFICATIVA


Visa a presente emenda a elaboração de estudos e providências para R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a aquisição de medicamentos.


A solicitação prende-se ao fato do município de Queluz possuir 03 PSF – Programa de Saúde da Família, necessitando dos recursos para aquisição de medicamentos com escopo de atender em melhor nível os munícipes que se utilizam, dos referidos equipamentos de saúde.


Por outro lado àquela municipalidade sempre priorizou o atendimento à saúde, especialmente a população menos favorecida que vide regra, é a que mais se utiliza deste importante equipamento municipal.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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