
INDICAÇÃO Nº 
1025
, DE 2009


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos a serem destinados à aquisição de um veículo para transporte de pacientes do município de Cunha.
JUSTIFICATIVA


 Presta-se a presente propositura solicitar a liberação de recursos para a aquisição de um veículo, a ser destinado a transporte de pacientes, que necessitam de atendimento e tratamento em outros Centros hospitalares, como Guaratinguetá, Aparecida, Cachoeira Paulista, Taubaté, Campos do Jordão, São Paulo, Bauru, Sorocaba, Barretos e outros.


Saliente-se que, as referências de especialidades (SUS) estão distribuídas nas diversas cidades já citadas, onde são realizadas umas séries de exames, necessitando do transporte para levar e trazer os pacientes desta municipalidade, visto que a demanda de pacientes que necessitam de atendimento é grande.  


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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