
INDICAÇÃO Nº 
1034
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria dos Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para a pavimentação da estrada vicinal que interliga a Estação Ferroviária de Paranhos a cidade de AREIÓPOLIS-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Areiópolis, assim como os demais que compõem a Região Sudeste do nosso Estado, não possui condições financeiras para atender a demanda dos serviços necessários para o crescimento e desenvolvimento do município.

A pavimentação da estrada vicinal que faz o escoamento da safra agrícola do município e Areiópolis e interliga a cidade a Estação Ferroviária de Paranhos, numa extensão de 6,2 km é de extrema importância, pois fará a interligação com a malha viária já pavimentada pela iniciativa privada, que une dezenas de propriedades agrícolas. A referida obra irá contribuir para a melhoria da qualidade de vida, beneficiando pequenos agricultores e a população da região.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que não tem medido esforços para melhorar a malha viária do nosso Estado e, também, para proporcionar mais conforto e bem estar a sua população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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