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                                                Requeiro, com fundamento  no artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação  do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa, um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população  paulista e especialmente com os Marceneiros , pelo transcurso do Dia do Marceneiro, a ser comemorado no dia  19 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao:

SINDICATO DOS OFICIAIS MARCENEIROS DE SÃO PAULO

Rua Carmelitas,149 – Centro – SP.

CEP : 01020-010

JUSTIFICATIVA

                                                O Dia do Marceneiro é comemorado no dia 19 de março, data que coincide com o Dia de São José. O dia para homenagear o artesão da madeira foi escolhido pois a marcenaria era a profissão de  José, pai de Jesus, o primeiro marceneiro de que se tem notícia. 

                                              O marceneiro deve possuir o dom da criatividade e saber desenhar em perspectiva, além de ter um vasto conhecimento do uso das ferramentas e materiais dessa área. As principais características dos que exercem esse ofício são: agilidade, habilidade com instrumentos e ferramentas, visão artística, facilidade em lidar com madeiras, habilidades manuais e noções de desenho. Os principais instrumentos para execução do trabalho desses profissionais são ferramentas manuais de corte, perfuração, aferição, medição, entalho, raspagem, ajuste e fixação. 

                                                No uso das máquinas (serra circular ou de fita, tupia, formão, desempenadeira, etc) a cautela é primordial, pois qualquer acidente pode ser irreversível. A marcenaria abrange o fabricação de móveis, mas está mais ligada ao trabalho artesanal do que ao trabalho industrial. Apesar de o marceneiro moderno fazer uso de máquinas, para grande parte de seu trabalho, ele ainda é um artesão. O marceneiro constrói e repara móveis, peças decorativas e outros utensílios, já os artesãos usam técnicas manuais e são considerados artistas, pois seus produtos são frutos de sua imaginação.

                                                  Atualmente no Brasil a grande maioria dos produtores de móveis pode ser classificada como micro empresas, que na grande maioria  consistem em marcenarias.

                                                  Pelo reconhecimento da atividade prestada por essa categoria, venho manifestar  o meu profundo respeito e admiração homenageando os Marceneiros, nesta data comemorativa, que  a cada dia  tem o exercício de suas funções e empenho reconhecidos pela sociedade, atendendendo  aos reais anseios de toda a coletividade.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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