
REQUERIMENTO Nº 
334
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PARAGUAÇU PAULISTA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem e o desenvolvimento do município de Paraguaçu Paulista, confunde-se com a história do seu atual distrito de Conceição de Monte Alegre. A Estrada de Ferro Sorocabana atravessava a região, indo de Conceição do Monte Alegre até o povoado de Moita Bonita, onde inaugurou a estação que denominou Paraguaçu (do tupi-guarani, “rio grande”). O núcleo em volta da estação desenvolveu-se rapidamente, determinando a estagnação e depois o retrocesso de Conceição de Monte Alegre, distrito bem mais antigo, desde 1896. Paraguaçu foi elevada a distrito de Conceição do Monte Alegre em 18 de dezembro de 1923 e a município, em 30 de dezembro de 1924. Em 30 de novembro de 1944, o nome do município foi alterado para Araguaçu e finalmente, em 24 de dezembro de 1948, para Paraguaçu Paulista.

Parabenizo os habitantes e a Administração Municipal de Paraguaçu Paulista pela passagem de mais um aniversário do Município, razão pela qual queremos, nesta oportunidade externar os nossos melhores votos.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM

SPL - Código de Originalidade: 854549 120309 1030


