
INDICAÇÃO Nº 
1051
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a doação de uma máquina retroescavadeira, para o município de Roseira.  
JUSTIFICATIVA


Visa a presente propositura à elaboração de estudos e providências, pertinente para aquisição de uma maquina retroescavadeira para o município de Roseira.


A retroescavadeira é um dos equipamentos essenciais, tal como caminhões para a realização de obras, especialmente ao que diz respeito às vias publicas e infra-estrutura, pois, com a parceria do município, os custos para implantação de saneamento básico diminui sensivelmente, tendo em vista descontos praticados pela Sabesp nessas condições.


Ressalte-se que as maquinas do município estão sucateadas e assim, sem condições de uso, dificultado, sobre maneira, a realização de obras, mesmo que pequenas, visto que o referido município não tem os recursos necessários para a aquisição do equipamento,


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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