MOÇÃO Nº  8, DE 2009


A BR-459, que liga Lorena a Itajubá, está interditada por tempo indeterminado, tendo em vista que mais um trecho da estrada cedeu e o DENIT decidiu suspender o tráfego de veículos na referida estrada, sendo que os técnicos do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes, DENIT - fazem plantão no local para monitorar a área. 


Apesar do caos instalado na via ainda não há previsão para o início das obras, sendo que, o trânsito só deve ser liberado depois dos reparos. 


Onde antes passava apenas um veículo, agora nem pedestre passa, de acordo com informações do DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes), as chuvas dos últimos dias provocaram novos desabamentos e técnicos do DNIT constataram trincas em diversas partes onde abriu uma cratera de cerca de 50 metros, que destruiu parte da pista.


Deve-se ressaltar que a referida estrada é importante via de ligação do Estado de São Paulo, iniciando-se no município de Lorena, passando por Piquete e seguindo, até a cidade de Itajubá no Estado de Minas Gerais,


A referida rodovia é largamente utilizada pela população local, especialmente pela população do município de Piquete e região que à utilizam no dia a dia para estudar, trabalhar e escoar a produção local. É também a porta de entrada dos turistas mineiros ao Vale do Paraíba.


Estes são os motivos que nos levam a apresentar esta proposição, com a certeza do apoio dos meus nobres pares.  


A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, pela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, para que determine ao Ministério do Transporte a realização de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, a fim de que sejam realizadas as obras necessárias para a recuperação e liberação ao tráfego da Rodovia Lorena-Itajubá -BR. 459, resolvendo o caos ali existente.

Sala das Sessões, em 17/3/2009

a) Hélio Nishimoto 


