
INDICAÇÃO Nº 
1081
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Estadual de Esporte, Lazer e Turismo, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar a construção de 2 Ginásio Poliesportivo coberto no município de Mauá.

JUSTIFICATIVA


O município de Mauá, localizado na região do Grande ABC, possui segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 412.753 mil habitantes, ocupando a 11ª posição em população no estado de São Paulo, de ocupação preponderantemente urbana, em grande parte apresentando grande condição de pobreza.


Trata-se de uma reivindicação antiga dos pais e alunos os referidos Ginásios Poliesportivos para as comunidades do Jardim Itapeva, em área pública entre a Rua Luiz Pacola e Av. Barão de Mauá e Jardim Zaíra, em área pública entre a Av. Belino Brancalião e Rua Ezio Rossi.


Destacamos que esta indicação se justifica, e tem por objetivo atender a comunidade do Jd. Itapeva e adjacências, bem como moradores da região do Jardim Zaíra, que solicitam nossa intervenção no sentido de buscar os recursos necessários visando a construção destes equipamentos que venham promover a pratica de lazer e esportes em bairros extremamente populosos e carentes que apesar de serem bairros grandes são totalmente desprovidos de locais voltados ao entretenimento.


Ressaltamos ainda que tais comunidades não dispões de local adequado para realizar atividades comunitárias, além de dificultar a realização de todo e qualquer outro evento, justamente pela falta de espaço para este fim.


Salientamos também, que segundo estudos técnicos, a construção de cada Ginásio Poliesportivo custará em torno de R$350.000,00, atualmente o município por falta de recursos não disponibiliza verba para estes projetos que visam dar mais oportunidades e segurança para a pratica de esportes para as crianças deste município. 



Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo - PV

SPL - Código de Originalidade: 854284 110309 1705


