
INDICAÇÃO Nº 
1095
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), visando à construção de um prédio para abrigar um Centro Cultural no município de TAGUAÍ-SP.
JUSTIFICATIVA

O município de Taguaí completa neste ano o seu cinqüentenário de emancipação político-administrativa e tem enorme necessidade de preservar suas raízes e sua cultura, que aos poucos vai se perdendo com o passar da história, caso nada seja feito em termos de preservação da memória cultural de sua gente, como por exemplo, a implantação de um museu.

Devemos ainda ressaltar a importância em fomentar o desenvolvimento das artes, tais como música, teatro, pintura, dança e, para isso, é imprescindível a existência de um local adequado para realização das atividades.

Face o exposto, esperamos contar com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando à construção de um prédio para abrigar um Centro Cultural em Taguaí, o qual irá proporcionar um desenvolvimento muito expressivo em seu meio artístico e cultural.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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