
INDICAÇÃO Nº 
1166
, DE 2009

INDICO, nos termos do Art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a Secretária de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, órgão competente para determinar que a CARRETA ITINERANTE da rede “LUCY MONTORO”, seja agendada para o Município de Franca-SP.
JUSTIFICATIVA

A Carreta Itinerante, brilhante iniciativa do Governo José Serra, é mais um fato positivo em toda comunidade paulista. No município de Franca já existe uma expectativa que despertou manifestação de aplauso e de alegria na comunidade mais carente da municipalidade, por esta ação  do governo.

Desta forma o atendimento ao pleito, para que o mais breve possível seja o AGENDAMENTO PARA FRANCA, DA CARRETA ITINERANTE, trará um impacto aos quase 3000(três mil) cadeirantes e mais outros tantos usuários de órtese/prótese. 

Aguarda-se, portanto que a ação da CARRETA ITINERANTE, seja de fundamental importância aos cadeirantes ao ser programada para o município Francano.

Assim, ante o relevante interesse público, e contando com a costumeira atenção e sensibilidade do Senhor Governador, espera este Deputado o pronto atendimento do presente pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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