
INDICAÇÃO Nº 
1170
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Estado de Economia e Planejamento, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros necessários, para realização de obras de infra-estrutura urbana, pavimentação e recapeamento asfáltico em bairros da zona urbana, no  Município de Nova Guataporanga.
JUSTIFICATIVA

O município de Nova Guataporanga, localizada na região de Presidente Prudente, possui segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 2100 habitantes, de ocupação preponderantemente urbana.

A cidade conta com inúmeros problemas de infra-estrutura urbana, bairros periféricos da zona urbana em déficit quase total de condições, onde residem famílias carentes de baixa renda, que não têm condições financeiras para investir em obras em suas próprias residências.

Existem trechos de ruas em péssimo estado, com grandes valas, intransitáveis, não permitindo condições de saneamento às pessoas que lá residem, e ainda, comprometendo a saúde das mesmas.

Segundo estudos feitos por engenheiro, a solicitação acima terá um custo aproximado de R$ 200.000,00 (Duzentos mil Reais), com os quais o município não conta atualmente,por falta de recursos.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Nova Guataporanga, demonstrada a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo - PV
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