
INDICAÇÃO Nº 
1178
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de determinar estudos, no âmbito da Administração, visando encontrar uma solução mais acessível para os mutuários do IPESP que já pagaram integralmente as prestações, mas ainda possuem saldo devedor que inviabiliza a obtenção da escritura definitiva. 

JUSTIFICATIVA

O Instituto de Previdência do Estado de São Paulo – IPESP, extinto pela Lei Complementar Estadual nº 1.010/2007, detinha uma Carteira Predial para concessão de financiamento imobiliário visando à aquisição de imóveis por parte dos servidores públicos do Estado.

Prescreve o § 1º, do artigo 40, da LC 1.010/2007: “Concluída a instalação da SPPREV fica extinto o IPESP, sendo suas funções não previdenciárias realocadas em outras unidades administrativas conforme regulamento.”.

Como se vê, extinto o IPESP, sua Carteira Predial será administrada por outro órgão estatal.

Ocorre que, segundo reclamações recebidas por este Deputado, inúmeros mutuários, por longos anos (normalmente depois de 20, 25 anos), efetuaram o pagamento integral de suas prestações, entretanto, não conseguiram obter a escritura definitiva sob a alegação de existência de saldo devedor.

Trata-se de um problema crônico, pois, muitas vezes, o saldo devedor é bem superior ao valor do imóvel, inviabilizando qualquer pretensão do mutuário em quitá-lo, o que acaba trazendo prejuízos para ambos os lados, ou seja, o Estado não recebe o que é devido e o mutuário fica sem a escritura.

Cumpre lembrar que o objetivo da Carteira Predial do extinto IPESP era viabilizar a aquisição da casa própria e não obter lucros como as instituições financeiras em geral. Assim, entende este Deputado que deve haver uma solução mais acessível aos mutuários, inclusive com o perdão do saldo devedor, se for o caso, para permitir a obtenção da tão sonhada escritura definitiva.

Isto posto, indico ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de determinar a realização de estudos necessários, no âmbito da Administração, visando encontrar uma solução mais acessível aos mutuários do IPESP, que já pagaram integralmente suas prestações, mas ainda possuem saldo devedor, a fim de que obtenham a escritura definitiva.  

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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