




INDICAÇÃO    1161, DE 2009


 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a inclusão da necessidade do Bombeiro Civil no artigo 23 do Decreto nº 46.076, de 31 de agosto de 2001, que regulamenta a Segurança contra Incêndio das edificações e áreas de risco para os fins da Lei nº 684, de 30 de setembro de 1975.

JUSTIFICATIVA


                           A Lei n° 684, de 30 de setembro de 1975, autorizou o Poder Executivo a celebrar convênios com Municípios, sobre serviços de prevenção e extinção de incêndios, de busca de salvamento e de prevenção de acidentes, estabelecendo as correspondentes normas de fiscalização e as sanções a que estão sujeitos os infratores.  Decreto nº 22.171, de 8 de maio de 1984, veio autorizar o Secretário da Segurança Pública, que observando as disposições legais, é a autoridade que poderá firmar os respectivos convênios.

Posteriormente, o Decreto nº 46.076, de 31 de outubro de 2001, instituiu o Regulamento de 

Segurança contra Incêndio das edificações e áreas de risco para os fins da Lei nº 684. E em seu artigo 23, estabeleceu o que deve constituir medidas de segurança contra incêndio das edificações e áreas de risco, e para a sua efetiva realização da segurança contra Incêndio das edificações e áreas de risco estabelece um rol de providências a serem implementadas.

A Lei nº 11.901, de 12 de janeiro de 2209, regulamentou a profissão de Bombeiro Civil, deixando 

claro que entre outras atribuições a da prevenção e combate de incêndios é fundamental, por tais motivos solicitamos a inclusão desta categoria no rol dos requisitos das medidas de segurança contra incêndio das edificações e áreas de risco, para real atendimento dos fins das disposições aqui citadas.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB

