
PROJETO DE LEI Nº 
174, DE 2009

Dá denominação ao Trevo localizado na confluência da Rodovia SP 129, com a rodovia SP 127, na cidade de Tatuí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Dá denominação de “Trevo José Maria Cardoso” ao Trevo localizado na confluência da Rodovia SP 129, com a rodovia SP 127, na cidade de Tatuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de publicação.

JUSTIFICATIVA

O senhor José Maria Cardoso nascido em 01/07/1927, filho de João Cardos de Faria e Ricardina Alves de Oliveira. Faleceu em 30/10/1969.

Quando criança trabalhava com seu pai, levando suínos para o matadouro. A primeira fábrica de mortadela, da cidade de Tatuí, foi construída pelo seu pai. Assim o Sr. José Maria iniciou sua luta, saindo pelas cidades próximas levando o produto feito pelo seu pai, o que o tornou conhecido como Zé da Mortadela. Mais tarde tornou-se comerciante comprando o Posto de gasolina “Fecha Nunca”, ´único na cidade que funcionava à noite.

O Primeiro posto de gasolina em Cesário Lange, construído na rua principal, foi construído por ele.

Casou-se em 1951 com a Sra. Guiomar de Lima, com quem teve cinco filhos: Berenice Aparecida Cardoso, José Wanderley Cardoso, Elizabeth Aparecida Cardoso, Josmar Henrique Cardoso e José Maria Cardoso.

Prestativo auxiliava a todos que a ele recorriam, para resolver problemas de viagem, saúde e outros.

Teve ainda frota de peruas, as primeiras da cidade para transporte de passageiros . Foi o dono por diversos anos da linha Tatuí-Quadra.

Sempre teve orgulho de ser um cidadão Tatuiense e se sentia no meio de amigos nessa cidade que tanto amou.

Por este histórico apresentado, indicamos o seu nome para a denominação do trevo de acesso a Cidade que ele tanto ajudou, tanto em termos comunitário, como para o desenvolvimento da mesma.

Sala das Sessões, em 24/3/2009

a) Jorge Caruso - PMDB
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