
INDICAÇÃO Nº 
1184
, DE 2009


INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado,  a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providências que forem cabíveis, de forma a destinar subsídios no montante de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais)  à Sociedade Pestalozzi de São Paulo, para custeio de suas necessidades mais imperiosas.

JUSTIFICATIVA


Sociedade Pestalozzi de São Paulo é uma Instituição Beneficente de Utilidade Pública, que há mais de cinco décadas atende a crianças e adolescentes, e dá apoio a adultos com deficiência intelectual.
A atuação da Instituição é referência para a construção de uma sociedade inclusiva, gerando benefícios ilimitados à comunidade, com a disseminação de informações, suporte às famílias e formação de profissionais.

O reconhecimento das ações por nós desenvolvidas é confirmado por meio de diversas premiações recebidas, como por exemplo, o Prêmio Bem Eficiente, que nos escolheu como uma das cinqüenta entidades mais bem administradas do país por duas vezes, nos anos de 1999 e 2004.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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