
REQUERIMENTO Nº 
463
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de VIRADOURO, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 23 de março.


Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Paulo Camilo Guisiline, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Srª José Gibran, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

.

JUSTIFICATIVA

VIRADOURO é um município brasileiro do estado de São Paulo, com população estimada em 17924 habitantes, segundo senso de 2008, localizado na mesorregião de Ribeirão Preto e microrregião de Jaboticabal, limitando-se com as cidades de Pitangueiras, Bebedouro, Terra Roxa e Morros Agudos, distando cerca de 416 kilometros da capital.


A historia de Viradouro teve seu inicio em uma fazenda de propriedade do Capitão Antonio Machado da Silveira e sua esposa Hipolita Pladina da Silveira.


O local marcava o ponto final de uma estrada que obrigava os viajantes a “virar”, nascendo, daí, o nome da cidade, ou seja “Viradouro”.


Viradouro tornou-se distrito em 1906; passou à categoria de Vila em 1916, e, município em 1918. 


Seu aniversario é comemorado no dia 23 de março de cada ano, completando, neste, 91 anos de franco desenvolvimento.


Parabéns, “viradourenses”, por mais um aniversario.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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