
REQUERIMENTO Nº 
471
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população da Baixada Santista pelo aniversário de 115 anos do Jornal “A Tribuna”, a ser comemorado no próximo dia 26 de março.



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Diretor Presidente Marcos Clemente Santini, na sede do Jornal “A Tribuna” localizada na Rua General Câmara, nº 90/94, Centro, Santos-SP, CEP 11010-903.

JUSTIFICATIVA

A imprensa exerce um papel fundamental na manutenção da democracia, não só no Brasil, mas no mundo. Não há como Viver num estado democrático de direito sem a existência de uma imprensa atuante e, sobretudo, livre. 

A imprensa tem importante papel na formação cultural de uma sociedade. Quanto mais livre e informativa ela conseguir ser, mais a culta, engajada e politizada a sociedade será. Além de contribuir com a liberdade de expressão garantindo a manifestação do pensamento, a imprensa também possibilita o exercício da cidadania, na medida em que oferece à população espaço público para criticar ou propor medidas da Administração Pública.

E o Jornal “A Tribuna” exerce de maneira magnífica essas missões, tanto é assim que comemora no dia 26 de março próximo 115 anos de história, tradição e bom serviço. 

Fundado pelo maranhense Olímpio Lima, homem de idéias combativas que se fixara na cidade de Santos, o jornal, então denominado “A Tribuna do Povo”, começou a circular duas vezes por semana, em 26 de março de 1894. Logo após sua morte o jornal foi adquirido por Manuel Nascimento Júnior, que lhe deu novo impulso, iniciando a impressão por máquinas, abolindo a feitura manual. 

O jornal “A Tribuna”, em 1927, já em novo prédio e instalações próprias, que ainda mantém na Rua General Câmara, 90-94, passou a ser comandado por Giusfredo Santini, que assumiu a superintendência da empresa, dando-lhe a direção que a fez chegar aos dias atuais assim: imponente, forte e respeitada. 

Roberto Mário Santini, filho de Giusfredo, assumiu o posto de diretor-presidente do Sistema A Tribuna de Comunicação (SAT), grupo que congrega os jornais A Tribuna, Expresso Popular, Primeiramão Santos e Campinas, TV Tribuna, rádio Tribuna FM, o portal A Tribuna Digital e o Instituto de Pesquisas A Tribuna (IPAT). Ele ocupou o cargo entre 1990 e 2007, e faleceu no último dia 2 de janeiro. Os filhos, atualmente, ocupam lugar de destaque com cargos diretivos nas empresas do SAT.

No decorrer desta longa história marcada pela credibilidade, o jornal “A Tribuna” sempre teve atuação fundamental na região da Baixada Santista mantendo-se como uma verdadeira “tribuna” para o povo santista manifestar seu pensamento intelectual, político e artístico.

Nesse sentido, cumpre salientar a função pública muito bem exercida pelo jornal “A Tribuna” de fiscalização do Poder Público, em seus três níveis, tanto no sentido crítico quanto no propositivo, sempre com atenção aos interesses da população da Baixada Santista.

Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público dos serviços prestados à sociedade paulista e à população santista pelo jornal “A Tribuna”. Órgão sempre em defesa da liberdade e da democracia participativa no decorrer desses 115 anos, razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus pares a aprovação desse voto de congratulações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB

SPL - Código de Originalidade: 857671 240309 1447


