
INDICAÇÃO Nº 
1202
, DE 2009




Indico, nos termos do artigo 159 da XIII consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos à Vila São Vicente de Paulo, em Itapuí.
JUSTIFICATIVA




A Vila São Vicente de Paulo de Itapuí é uma entidade filantrópica, fundada em 1984, tendo por finalidade o atendimento integral de 31 idosos carentes, visando o bem estar físico, mental, social, espiritual, bem como a integração do idoso ao novo ambiente, proporcionando carinho, respeito e motivação para as atividades diárias, além de buscar o fortalecimento dos vínculos familiares.




A referida entidade dispõe de uma enfermaria, onde são realizadas consultas, acompanhamentos, controle de medicações prescritas, controle de pressão arterial, de temperatura entre outros atendimentos, tudo sob o controle de um médico responsável. Cabe dizer que nesse espaço também é realizado o atendimento social, com a assistente social responsável, onde são feitas as triagens para pedido de vagas, estudo sócio-econômico, visitas familiares, orientações e os relatórios sociais. Assim sendo, faz-se necessário a ampliação desse setor para que os profissionais possam atender os assistidos e seus familiares num ambiente mais confortável a todos, necessitando, assim, de recursos, no valor de R$ 40.000,00, para as obras de ampliação.




Diante das razões apresentadas, tem a propositura em questão o objetivo de sensibilizar as autoridades para a pertinência do pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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