
INDICAÇÃO Nº 
1208
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à aquisição de um fogão com forno industrial, para o município de ITAOCA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e associações, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Administração Municipal de Itaoca necessita, no momento, de um fogão com forno industrial, para que uma de suas associações possa produzir pães caseiros, que são comercializados no próprio município, cuja arrecadação é utilizada para atender os anseios de sua população.

Face ao exposto, esperamos contar com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias, visando o atendimento da presente indicação, a qual irá contribuir diretamente para a melhoria das condições de vida no município de Itaoca.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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