
INDICAÇÃO Nº 
1217
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, estudos para a viabilização de concessão de adicional noturno aos Policiais Militares do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

A gratificação de adicional noturno é um direito consagrado, destinado a cada trabalhador brasileiro que exerce suas atividades profissionais durante a noite, e cuja forma compensativa pela perda do sono é feita pela concessão do benefício previsto em lei. 

Na qualidade de servidores públicos, militares não podem fugir à regra, porque eles trabalham ostensivamente no período noturno. O objetivo do trabalho desempenhado é garantir a segurança da população. 


Em nome da briosa Corporação da Policia Militar do Estado de São Paulo é a presente para solicitar atenção especial do Governador a essa tão valorosa classe de servidores públicos.
Por isso, solicito ao Executivo Estadual estudos no sentido de viabilizar a concessão de adicional noturno aos Policiais Militares do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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