
INDICAÇÃO Nº 
1219
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar que o imóvel localizado na Rua Conde de São Joaquim nº 174, Subdistrito Bela Vista - Município de São Paulo, seja cedido em comodato à Fundação Francesco Provenza, visando revitalizar o local e, ao mesmo tempo, propiciar que a Escola Pro-Tec, vinculada à Fundação, utilize o imóvel continuando a oferecer gratuitamente, para jovens carentes, cursos profissionalizantes voltados para as atividades de instalador hidráulico, instalador elétrico, mecânico, frezador, ferramenteiro, mestre de obras, pedreiro, assentamento e outros.    

JUSTIFICATIVA

A Escola Pro-Tec, fundada há 50 anos, pelo saudoso Engenheiro Francesco Provenza, funcionou durante mais de 30 anos Avenida da Liberdade e, após esse período mudou suas instalações para a Rua Conde de São Joaquim nº 178/190, bairro da Liberdade, São Paulo Capital, local onde, há 19 anos, são realizados diversas modalidades de cursos tais como: desenho de arquitetura, desenho de máquinas, projeto de ferramentas, projeto de máquinas, projetos de moldes para plásticos, entre outros.

A Escola Pro-Tec emprega mais de 30 pessoas e recebe semanalmente cerca de 450 alunos que se revezam no período noturno e, aos sábados, 250 alunos no período diurno, freqüentando seus cursos que, durante mais de 50 anos tem contribuído de forma decisiva para a industria de construção civil no Estado de São Paulo, inovando na criação de cursos profissionalizantes e expedindo publicações técnicas que servem de referência na área de construção civil para instituições de ensino nacionais e internacionais.

Ocorre que o trabalho educativo da Escola Pro-Tec, caracterizado pelos princípios atinentes à promoção da justiça, da dignidade humana e dos valores éticos, vêem sendo comprometidos a cada ano que passa, haja vista a situação singular que vem ocorrendo nas imediações da escola.

Há cerca de 10 anos diversos imóveis situados ao longo da Rua Conde de São Joaquim foram invadidos e passaram a ser habitados de forma ilegal, sem dispor das devidas instalações elétricas e hidráulicas, conseqüentemente sem o necessário saneamento básico e, o ciclo resultante foi o abandono de outros prédios por seus proprietários ou locatórios, ampliando novas invasões.

A ocupação desordenada e ilegal, aos poucos, propiciou que a rua fosse perdendo sua qualidade e sendo paulatinamente depredada, culminando em abrigar depósito de lixo reciclável, armazenado de forma inadequada, que atrai isentos e animais peçonhentos, aumentando potencialmente os riscos de transmissão de doenças, impondo a que, freqüentemente sejam mantidos contatos com a Prefeitura a fim de que esta proceda a limpeza da rua, bem como a substituição de lâmpadas queimadas, de modo a evitar danos às pessoas que transitam pelo local.

Fato é que muitos dos prédios localizado na Rua Conde de São Joaquim, na forma acima descrita, abrigam inúmeras famílias, no entanto também é local que serve para homiziar facínoras, dando azo a ocorrência de inúmeros ilícitos, dentre eles furtos e roubos, inclusive vitimando alunos da Escola Pro-Tec, conforme registram os boletins de ocorrência do Distrito Policial da região.

Diante de todo o exposto a presente Indicação leva em consideração publicação inserta no Diário Oficial do Estado, datado de 18-04-2008, onde se lê o Decreto nº 52.918/08, por meio do qual o senhor Governador declara de interesse social, para fins de desapropriação, área situada no perímetro urbano do Município de São Paulo, necessária à Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU para implantação de programa habitacional, na qual se insere o imóvel situado à Rua Conde de São Joaquim nº 174, localizado exatamente ao lado da Escola Pro-Tec.

 A cessão, em comodato, do imóvel à Fundação Francesco Provenza, propiciará que a Escola Pro-Tec, vinculada à Fundação, utilize o imóvel para oferecer gratuitamente, para jovens carentes, cursos profissionalizantes voltados para as atividades de instalador hidráulico, instalador elétrico, mecânico, frezador, ferramenteiro, mestre de obras, pedreiro, assentamento e outros.

Assim, entendendo que Sua Excelência, o senhor Governador, concordará que a implantação de um programa habitacional, paralelamente a implementação de cursos profissionalizantes sob a supervisão da Fundação Francesco Provenza, contribuirão de forma decisiva para revitalização do local, atendendo ao interesses social almejado, aguardamos a adoção das providências preconizadas.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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