
INDICAÇÃO Nº 
1221
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de verbas para a realização da pavimentação asfáltica das ruas Walter Pires de Lima e Manoel Lousada, situadas no bairro do Km.4, no município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA


O bairro do Km.4 é um dos mais populosos do município de Cruzeiro abrigando um grande número de operários que trabalham naquele município, bem como nos municípios vizinhos.


Por outro lado às ruas Walter Pires de Lima e Manoel Lousada, estão entre as principais vias do referido bairro, por onde transita, diuturnamente centenas de transeuntes e veículos.


A falta de pavimentação é um grande problema para os moradores que residem na região, pois, no período das chuvas são castigados com o barro que se forma e na estiagem com a poeira, causando, inclusive problemas respiratórios, especialmente nas crianças que tem um sistema imunológico frágil.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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