
INDICAÇÃO Nº 
1223
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a inclusão do município de Aparecida no Projeto Esporte Social.

JUSTIFICATIVA


O Projeto Esporte Social tem perfil que corroboram com os propósitos da administração municipal, quais sejam, permitir às crianças e adolescentes em situação de risco social acesso à prática esportiva e de lazer.


O município de Aparecida possui atualmente 37 mil habitantes, com população flutuante de 150 a 200 mil visitantes nos finais de semana, chegando a picos de 250 mil em algumas datas.


O Santuário Nacional de Aparecida que dispõe de aferimento próprio, em 2008 foram nove milhões e setecentos mil visitantes.


Devemos salientar que as crianças e adolescentes do município na sua maioria auxiliam no comércio local, com pequenos serviços nos finais de semana.


Durante a semana quando não estão na escola estas crianças e adolescentes ficam na ociosidade, expostos à violência e marginalidade.


Destarte o Projeto Esporte Social aplica-se com eficiência no município de Aparecida, pois, estaremos incluindo socialmente as crianças e adolescente, bem como dar melhor qualidade de vida a elas.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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