
INDICAÇÃO Nº 
1227
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos financeiros a serem destinados à aquisição de um caminhão trucado, com autobomba-tanque, para o Corpo de Bombeiros, no município de Jacareí.
JUSTIFICATIVA


O Estado e os municípios, sempre trabalharam juntos para equipar os Corpos de Bombeiros locais e é com este intuito que o Corpo de Bombeiros do município de Jacareí necessita desse trabalho conjunto para a aquisição de um caminhão trucado, com autobomba-tanque.


Jacareí apresenta um crescimento inconteste, suas edificações vêm se verticalizando, alem de que novas industrias e estabelecimentos vêm se instalando no município, sendo, portanto necessário o aparelhamento do Corpo de Bombeiros, para que este possa atender a demanda apresentada. 


Esses são alguns dos motivos que nos levaram a propor a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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