
REQUERIMENTO Nº 
519
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAMPO LIMPO PAULISTA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O atual município de Campo Limpo Paulista tem sua história ligada ao município de Jundiaí e começou no antigo bairro de Ivoturucaia, que se formou por volta de 1880. O crescimento começou quando foi construída uma estação da antiga Estrada de Ferro Bragantina, situada no entroncamento com a São Paulo Railway, de Santos a Jundiaí. Em 30 de dezembro de 1953, tornou-se distrito com o nome de Campo Limpo, do município de Jundiaí. Foi a instalação da indústria metalúrgica Krupp que desencadeou o processo de emancipação, que ocorreu em 28 de fevereiro de 1964, com a criação do município. Recebeu o nome atual de Campo Limpo Paulista em 23 de agosto de 1969.

Por ocasião das comemorações de mais um aniversário do Município de Campo Limpo Paulista, juntamos nossas homenagens à alegria de sua população, e também parabenizamos a sua Administração Municipal, por meio do voto de congratulações deste Poder.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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