
REQUERIMENTO Nº 
536
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BARRA BONITA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A história do município começa em torno de 1883, época em que o coronel José de Salles Leme, considerado seu fundador trouxe famílias espanholas e italianas que deram início à derrubada das matas para o cultivo de café e a criação de gado. Foi elevada a distrito, em 26 de novembro de 1896, do município de Jaú e tornou-se município em 14 de dezembro de 1912. Campos Salles construiu em 1915 uma ponte sobre o rio Tietê, que ligava as duas partes da cidade. Em 1920, instalou-se a Estrada de Ferro Barra Bonita. A cidade ficou conhecida, mais recentemente, por sua usina de açúcar e álcool e por fazer parte das estâncias turísticas.

Barra Bonita, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo.

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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