
REQUERIMENTO Nº 
545
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NOVA GRANADA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O antigo povoado de Pitangueiras, núcleo original de Nova Granada, foi fundado em 1911 por Francisco dos Santos.  Surgiram suas primeiras habitações ao redor do largo São Benedito, onde foi erguida uma capela em louvor a esse santo. Em 30 de outubro de 1917, tornou-se distrito do município de São José do Rio Preto, quando adotou sua denominação atual. Em 19 de dezembro de 1925, Nova Granada tornou-se município autônomo. 

Há duas versões quanto à origem do nome do Município, sendo a mais acertada a que afirma ter sido o nome dado pelos colonos que vieram das proximidades da Estação de Granada, hoje Rosário, pertecente ao Município de Bebedouro. A outra versão afirma que este nome foi dado pelos imigrantes espanhóis que vieram de Granada (Espanha). 

 A passagem de mais um aniversário desse Município é, sem dúvida, motivo para que lhe prestemos as nossas homenagens.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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