
REQUERIMENTO Nº 
600
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Tupã, pelos 41 anos do Interact Clube de Tupã. 



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Vereador Lucas Machado, na Câmara Municipal de Tupã, e à Senhora Presidente do Clube Janaina de Camargo Scacabarozzi, no endereço Rua Alexandre P. P. de Carvalho, nº 535, Cep: 17.607–320, Vila Abarca, Tupã, São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

O Interact Clube de Tupã foi fundado em 19 d efevereir4o de 1968, sendo o segundo mais velho do Brasil, atrás apenas do Interact de Itapira.  

O Clube é formado por jovens da sociedade local, com faixa etária de 14 a 18 anos. 

O Interact se tornou um fenômeno mundial, de rápido crescimento, dispondo de um dos mais significativos programas de prestação de serviços do Rotary, com mais de 10,7 mil clubes em cerca de 109 países. A filosofia do clube é desenvolver lideranças e jovens promotores da paz e da compreensão mundial. E esses objetivos são lapidados através da prestação de serviços e do desenvolvimento de projetos visando o bem estar da sociedade.

Em Tupã, o Interact é um grupo bastante atuante que desde sua fundação em 1968 por José Roberto Rasi tem um envolvimento muito grande com a comunidade, contando com uma vasta lista de trabalhos prestados, sempre com muito sucesso. Integrado ao Rotary Clube de Tupã, o Interact realiza trabalhos voluntários para atender as famílias carentes e contribuir para a melhoria da qualidade de vida em sociedade. 

O Interact tem o seu emblema, sua bandeira, seu estatuto e regimento, de onde se extrai o objetivo principal do Clube: oferecer aos jovens a oportunidade de trabalharem juntos, em uma associação mundial dedicada à prestação de serviços e à compreensão internacional. 

O trabalho desses meninos e meninas é de fundamental importância para a continuidade dos diversos projetos sociais mantidos em Tupã, motivo pelo qual esta Casa do Povo apresenta este Voto de Congratulações. 

Assim, diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público aos serviços prestados à sociedade paulista e à população tupãense nesses 41 anos de “ Interact Clube de Tupã”, razão pela qual proponho o presente requerimento. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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