
REQUERIMENTO Nº 
602
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de BARUERI, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 26 de março.


Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Rubens Furlan, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Antonio Furlan Filho, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

.

JUSTIFICATIVA

BARUERI é um município brasileiro do estado de São Paulo, situado na Região Metropolitana.  Sua população, estimada em 20 de Setembro de 2008, era de 274.201 habitantes. Sua área territorial é de 64,2 km², o que resulta numa densidade demográfica de 4.271,0 hab/km².
Segundo os historiadores a origem do município foi decorrente do aldeamento de Barueri, fundado em 11 de novembro de 1560 pelo padre José de Anchieta, que ergueu na margem direita do rio Tietê, pouco acima da confluência com o rio Barueri Mirim, a Capela de Nossa Senhora da Escada, hoje padroeira do município.

O nome Barueri deriva da mistura da palavra francesa “barriére” (barreira, queda, obstáculo) com o vocábulo indígena tupi guarani “mbaruery” (rio encachoeirado), significando, portanto, barreira que encachoeira o rio, visto que a área ficava na bifurcação do Anhembi, como era chamado o rio Tietê.

O vocábulo Barueri em tupi guarani não quer dizer flor vermelha que encanta , como muitos acreditam em ser.  Talvez  pelo fato de, às 

margens do rio Barueri Mirim existirem, muitos anos atrás, flores vermelhas (hibisco) deu-se esta associação. Flor vermelha que encanta, sendo adotado esse slogan, associado ao nome da cidade.

 A aldeia de Barueri cresceu rapidamente, tornando-se um dos mais importantes aldeamentos de índios do Brasil colônia. Resistindo bravamente, com a ajuda dos padres jesuítas, aos freqüentes ataques de bandeirantes que desciam o rio Tietê em direção ao interior, aprisionando índios para mão-de-obra escrava. Com o decorrer dos anos e o notório crescimento, a Aldeia chegou a povoado e, posteriormente, já em 1809, à categoria de freguesia.

Em 1870 iniciou-se a construção da Estrada de Ferro Sorocabana, e em 1875, com a inauguração do primeiro trecho, Barueri ganhou sua estação ferroviária, tornando-se importante entreposto de cargas, rota obrigatória na ligação da Capital São Paulo com Santana de Parnaíba e Pirapora do Bom Jesus. Anteriormente pertencente ao Município e Comarca de Santana de Parnaíba.

O espírito autonomista não tardou a surgir entre os cidadãos e o movimento emancipacionista ganhou vulto, culminando com a criação do Município de Barueri pela lei número 233, de 24 de dezembro de 1948, sancionada pelo então Governador do Estado Adhemar de Barros.

Em 26 de março de 1949 instala-se o Governo Municipal e a primeira Câmara de Vereadores. Em 8 de dezembro de 1964 é promulgada a lei que instalou a Comarca de Barueri. O desenvolvimento econômico de Barueri ganhou força a partir de 1973, quando a Câmara Municipal aprovou a Lei de Zoneamento Industrial que permitiu o surgimento de pólos empresariais como os de Alphaville, Tamboré e Jardim Califórnia e, mais recentemente o Distrito Industrial do Votupóca.

Localizada na zona oeste da região metropolitana de São Paulo, distante 26,5 quilômetros do marco zero de São Paulo, na Praça da Sé. Barueri tem uma área de 64 quilômetros quadrados e uma população fixa de aproximadamente 264 mil habitantes.

O município de Barueri é nacionalmente conhecido por abrigar parte do bairro de Alphaville que se divide entre Barueri e Santana de Parnaiba, onde há um conjunto de condomínios de luxo e prédios comerciais que formam praticamente uma outra cidade tem uma população fixa estimada em 50 mil habitantes, sendo que no município de Barueri são 265 mil e uma flutuante de 150 mil pessoas por dia. 

Como em quase toda a região metropolitana de São Paulo, o clima é subtropical, verão pouco quente e chuvoso, inverno ameno e subseco, a média de temperatura anual gira em torno dos 20Cº, sendo o mês mais frio, Julho, (Média de 15°C) e o mais quente, Fevereiro, (Média de 23°C). O índice pluviométrico anual fica em torno de 1300 mm.

E muito mais se poderia dizer desse belo município, onde o verde é fator fundamental, a exemplo do bairro de Alphaville, totalmente ajardinado e arborizado.


Parabéns, baruerienses, pelos 60 anos de franco desenvolvimento.
	
	


Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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