
INDICAÇÃO Nº 
1234
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à duplicação da Ponte existente na Vicinal “ALBERTO LEONE”, a qual, interliga os Municípios BRODOWSKI-SP e JARDINÓPOLIS-SP.

JUSTIFICATIVA

Recentemente, foi realizada uma grande obra na referida vicinal, visando a melhoria do asfalto.

O melhoramento implantado tornou o tráfego mais intenso e perigoso, face que os usuários passaram a utilizá-la com mais freqüência.

A atual ponte de ligação entre os municípios é de concreto e de mão única, situação que esta oferecendo muitos riscos de acidentes às pessoas.

Por ser uma vicinal de interligação entre os municípios e que dá acesso à zona rural, esta se faz  de grande importância aos munícipes, merecendo a realização da obra de duplicação e desta forma, podendo oferecer mais segurança. 

Segundo informa o ilustre vereador, Sr.JOSÉ PEDRO SARAN, moradores das imediações, confirmam um aumento de trafego de caminhões, que circulam com produtos agrícolas e pecuários, tornando a ponte da rodovia vicinal de extrema periculosidade.  

Diante do grande alcance social ao pleito para a população de ambos os Municípios, a duplicação da ponte na Vicinal “ALBERTO LEONE”, proporcionará maior segurança e melhor qualidade de vida àqueles que se dela utilizam.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM

SPL - Código de Originalidade: 857628 240309 1354


