
INDICAÇÃO Nº 
1239
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Estado de Economia e Planejamento, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros necessários, para a reconstrução de pontes destruídas devido as fortes chuvas do início do ano, no  Município de Lorena.

JUSTIFICATIVA

O município de Lorena, localizada no Vale do Paraíba, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 90000 habitantes, de ocupação preponderantemente urbana.

As fortes chuvas que atingiram a cidade no início do ano trouxeram inúmeros problemas, principalmente a destruição de algumas pontes, impedindo o acesso, o ir e vir da população moradora nos arredores destas, que muitas vezes são o único meio de acesso ao seu bairro. Isso os prejudica em vários sentidos, seja na locomoção para o trabalho, seja alunos com dificuldades de chegar à Escola, entre outros.

As precipitações e suas conseqüências foram noticiadas pela imprensa:

Seção 1.1 “Quarta-feira, 25 de Fevereiro de 2009

(a) Fortes chuvas danificam pontes em Lorena (SP) 

A chuva que caiu nesta terça-feira (24) em Lorena voltou a transbordar o Rio Mandi causando enchente nos Bairros Novo Horizonte e da Cruz. No Novo Horizonte, a cheia atingiu as casas da Rua Moacir Margarido Lacerda. Já no Bairro da Cruz, a água chegou a atingir um metro dentro das casas da rua Juvenal Pinto dos Santos. Não houve vítimas nem desabrigados. A força da água destruiu três pontes na cidade. Na zona urbana, na Rua José Pereira Penque, próximo à Via Dutra, a água tombou a ponte sobre o Rio Mandi. Na zona rural, as pontes das estradas Jararaca e Três Barras não resistiram à força das águas. A prefeitura criou desvios enquanto providencia o conserto das pontes. O reparo da ponte Jararaca deve demorar cerca de 10 dias e da Três Barras, dois. As duas estradas vicinais ligam Lorena a Guaratinguetá. “ (Fonte: Vale News)

Segundo estudos feitos por engenheiro, a solicitação acima terá um custo aproximado de R$ 300.000,00 (Trezentos mil Reais), com os quais o município não conta atualmente, por falta de recursos.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Lorena, demonstrada a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em
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