
INDICAÇÃO Nº 
1246
, DE 2009

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria da Educação sejam adotadas as medidas cabíveis para que seja atribuído o Adicional de Local de Exercício – ALE para os integrantes do Quadro do Magistério e do Quadro de Apoio Escolar da Escola Estadual “Wanda Costa Daher”, do Município de Sorocaba.
JUSTIFICATIVA

Considerando que a Escola Estadual “Wanda Costa Daher”, situada na Avenida Francisco Cândido Xavier, 240, no Bairro Habiteto, no Município de Sorocaba, é um estabelecimento de ensino que atende aos alunos do ensino médio e é uma unidade de grande importância à população daquela localidade;

Considerando que a localidade onde a referida unidade de ensino está situada encontra-se em área de risco, tendo em conta estar exposta a um alto grau de vulnerabilidade social;

Considerando que a escola atende aos parâmetros estabelecidos pelo Decreto nº 52.674, de 29 de janeiro de 2008, em seu artigo 1º e Parágrafo único, segunda parte; bem como os artigos 2º e 3º;

Considerando, por fim, que a identificação das unidades para efeito da concessão do referido Adicional, nos termos da Resolução nº 9, de 30 de janeiro de 2008 da Secretaria de Estado da Educação, será feita por ato do Titular da Pasta, é que propomos a presente Indicação.
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