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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 13/02/2009 do Sr. Silvio Luiz Nascimento.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos seus familiares, que moram na Rua Francisco Chaves, 1215 – Jardim Paulista, em Bertioga (CEP 11250-000).

JUSTIFICATIVA

O movimento sindical na Baixada Santista tem longa tradição de luta e seus líderes grande representatividade, não só na região como na história e no presente do sindicalismo nacional. Mas hoje trago a notícia da morte de um desses sindicalistas, nosso companheiro Silvio Luiz Nascimento, líder dos bancários.

Silvio Luiz Nascimento tinha 47 anos, e era pai de quatro filhos: Víctor Fernandes Nascimento, de 22 anos, Natalia Fernandes Nascimento, de 14 anos, Luiza Fernandes Nascimento, de 9 anos, e lsabele Ribeiro Nascimento, de 3 anos.

Iniciou sua participação na luta sindical em 1982, logo tornando-se um dos dirigentes do Sindicato dos Bancários de Santos. Atualmente estava na Subdelegacia Regional do Trabalho, em Santos. Indicado para essa delegacia, foi votado por unanimidade para o grupo de trabalho que  instituía o Conselho Sindical na Baixada Santista.

A simplicidade, a generosidade, o respeito às diferenças e o sonho por uma Classe Trabalhadora unificada foram marcas e características deixadas pelo Silvio, e como representante da Baixada Santista e da Bancada do Partido dos Trabalhadores, não poderia deixar de reverenciar sua memória solicitando que conste nos Anais desta Casa o voto de pesar pelo seu falecimento. 

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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