PARECER Nº  582, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 151, DE 2009

                          Subscrito pelo nobre Deputado Campos Machado e demais Parlamentares Líderes de Bancada, o Projeto de lei nº 151, de 2009, determina a adoção de medidas de proteção a vítimas e testemunhas, nos boletins de ocorrência e inquéritos policiais, e dá outras providências.

                          A matéria esteve em pauta, conforme dispõe o Regimento Interno desta Casa, não sendo objeto de emendas ou substitutivos.

                          Na sequência do processo legislativo, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para sua análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

                          Aprovado em Plenário requerimento para tramitação em regime de urgência para o projeto, o mesmo deixou de ser analisado por aquele órgão técnico em razão de prazo regimental expirado, tendo o Senhor Presidente efetivo da Casa designado Relator Especial para exarar parecer.

                          Após ser submetido ao correspondente relator, culminou o eminente subscritor pela aprovação da matéria, concluindo inexistirem quaisquer óbices quanto à sua iniciativa, legalidade e constitucionalidade.

                          Vem agora a esta Comissão de Segurança Pública, por força de convocação extraordinária  da Presidência deste Poder, analisar o projeto quanto ao mérito.

                           Muito bem consubstanciadas as argumentações contidas na justificativa do projeto, especialmente no tocante ao resguardo do bem maior tutelado pela Constituição Federal, que é a defesa da vida.  Nesse aspecto, trata a propositura de estabelecer procedimentos na feitura do boletim de ocorrência e nos inquéritos policiais que possam garantir a integridade física das vítimas e das testemunhas envolvidas nos fatos, motivo que nos leva a concluir pela pertinência e oportunidade da matéria.

                           Ante o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 151, de 2009.

a) Jorge Caruso – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-4-2009

a) Conte Lopes  - Presidente

Jorge Caruso – Rita Passos – Conte Lopes – Celso Giglio

