PARECER Nº 586, DE 2009

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 09, DE 2009






O Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através de seu Presidente, encaminhou para apreciação desta Casa o Projeto de lei complementar nº 9, de 2009, que propõe nova redação ao item LXVII do artigo 4º da Lei Complementar Estadual nº 980, de 2005.






Durante o período em que permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo a propositura foi distribuída para análise das Comissões supra e, em virtude de reunião conjunta, convocada pelo Senhor Presidente desta Casa, cabe nos analisá-la nos termos do disposto no artigo 68, da Consolidação do Regimento Interno.  

Ao examiná-la, verificamos que a propositura objetiva tão somente corrigir o nome do município de Eldorado, conforme Lei nº 233, de 24 de dezembro de 1948, de forma a constar corretamente o nome da Comarca de Eldorado, e não como constou do dispositivo que ora se pretende alterar.




      Nesse contexto, entendemos a matéria de natureza legislativa e de iniciativa exclusiva do Tribunal de Justiça, por projeção do § 4º, item 2, do artigo 24 da Constituição Estadual.

No plano meritório, o texto original aprimora a legislação em vigor, razão pela qual merece o nosso acolhimento.

No que concerne aos aspectos financeiro-orçamentários, não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria.

Por todo o exposto, manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei complementar nº 09, de 2009.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das  Comissões, em 14/4/2009

a) Fernando Capez – Presidente
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