PARECER N° 597, DE 2009

DE REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 578, DE 2008

De autoria dos Deputados Mário Reali ,José Cândido, o PL 578/2008 estabelece exigências para as empresas contratadas pelo Poder Público para a execução de obras e serviços públicos

A proposição não recebeu emendas, durante o período regimental de pauta. Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebeu parecer favorável, com emenda. Passou a tramitar em regime de urgência, tendo em vista a aprovação de requerimento nesse sentido.

O Senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Serviços e Obras Públicas e de Finanças e Orçamento para analisar a proposição quanto ao mérito e quanto ao aspecto financeiro. Passo a fazê-Io, na qualidade de Relator designado.

O Projeto estabelece regras para a subcontratação, pelas empresas ganhadoras de licitações para execução de obras e serviços públicos, de empresas fornecedoras de mão de obra. Estabelece a responsabilidade solidária das empresas que contratam, pelas irregularidades quanto ao cumprimento das obrigações trabalhistas, previdenciárias e pelas condições de saúde do trabalhador. Veda a possibilidade de subcontratação pelas empresas subcontratadas e estabelece multa pelo descumprimento das exigências.

Os autores do Projeto pensaram, antes de mais nada, na proteção do trabalhador que, muitas vezes fica a descoberto com relação a seus direitos, quando acontece de pertencerem a empresas subcontratadas. Não há o que questionar quanto ao mérito do Projeto.

Quanto ao aspecto financeiro, há previsão, no artigo 5°, dos recursos próprios para atender aos novos encargos, satisfazendo, desta forma, à exigência do artigo 25 da Constituição Estadual.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao PL 578, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao projeto com a emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 14/4/2009

a) Uebe Rezeck – Presidente
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