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VETO TOTAL AO  Projeto de lei nº 402, de 2008

Mensagem nº 28/09 do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 17 de abril de 2009

Senhor Presidente


Tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência, para os devidos fins, que, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, resolvo vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 402, de 2008, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 28.281.


De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva designar “Jaime Simões Fontes” o acesso localizado no Km 380,540 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Duartina.


Não obstante os méritos da pessoa homenageada, realçados na justificativa que acompanha a proposta, vejo-me compelido a negar assentimento à medida.


Consoante se depreende das informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagens – DER, que se manifestou contrariamente ao projeto, a Lei nº 13.168, de 23 de julho de 2008, já outorgou a denominação “Manoel Domingues” ao dispositivo de acesso localizado no Km 380,540 da Rodovia SP 294, em Duartina, não se justificando, porque contraria o interesse público, a troca imotivada do patronímico.


Expostos os motivos que me induzem a vetar, totalmente, o Projeto de lei nº 402, de 2008, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembleia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO
A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

