PARECER Nº  626, DE 2009

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2202, DE 2009






O Senhor Governador do Estado enviou à esta Casa ,  ofício A-nº 021/2009, submetendo à deliberação deste Parlamento, a nomeação do Senhor José Luiz Lima de Oliveira, para exercer, o cargo de Diretor de Investimentos e Diretor de Assuntos Institucionais do Conselho Diretor de Regulação Técnica da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de  São Paulo – ARSESP.

Recebidos os presentes autos, o Sr. Presidente desta Comissão de Serviços e Obras Públicas convocou o candidato indicado pelo Governador para ser argüido publicamente, nos termos do artigo 16, da Lei Complementar n.º1025, de 7 de dezembro de 2007.

Realizada a argüição pública do candidato indicado pelo Governador, fomos designados Relator para opinar sobre o nome indicado e emitir parecer.

O Governador, com fundamento no caput do artigo 16 da Lei Complementar n.º 1025, de 2007, traz à apreciação desta Casa a indicação do senhor Senhor José Luiz Lima de Oliveira para exercer, o cargo de Diretor de Regulação Técnica da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – Arsesp.

Preliminarmente lembramos que foi editada a Lei Complementar n.º 1025, de 2007, que dispõe sobre a nomeação dos membros do Conselho Diretor da ARSESP, submetendo-a à aprovação do Plenário da Assembléia Legislativa após argüição pública por esta Comissão de Serviços e Obras, nos termos do artigo 16.  

Passamos, a seguir, à apreciação do nome  indicado.

Consta dos autos o curriculum vitae do Senhor José Luiz Lima de Oliveira, informando que o mesmo é Engenheiro Civil formado pela Escola Politécnica da Universidade Federal da Bahia, Pós Graduado em Gestão Organizacional Pública pela UNEB/FAPES; Especialista em Administração Pública pela Fundação Getúlio Vargas e Diplomado pelo Laboratório Nacional de Engenharia Civil de Lisboa (LNEC) em Modelo Reduzido de Barragens, possuindo ainda, sólida experiência profissional, tendo desempenhado os cargos do mais alto relevo nas áreas técnicas e em gestão e regulação de serviços públicos, especialmente saneamento e energia nas seguintes empresas: EMBASA – Diretoria Financeira e Comercial, Diretoria de Engenharia e Meio Ambiente, AGERBA – Agência Estadual de Regulação dos Serviços Públicos de Energia, Transportes e Comunicações da Bahia – Diretoria Executiva, Diretoria Geral da Superintendência de Recursos Hídricos do Estado da Bahia e COELBA – Companhia de Eletricidade do Estado da Bahia, além  de participar de várias representações do Brasil junto ao Reino Unido, Washington, Índia, Chile, sempre com o objetivo de conhecer e trocar experiências voltadas à área de energia.

Pela análise do currículum vitae, constata-se que o nomeado é detentor de sólida formação acadêmica e vasta experiência profissional, tendo demonstrado aos membros desta Comissão, em argüição pública, profundos conhecimentos na área de energia e saneamento, o que o habilita a ocupar o cargo que compõe a Diretoria da ARSESP. Opinamos assim pela aprovação de sua nomeação. 

Desta forma, propomos à deliberação plenária o seguinte:

"PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º       , DE 2009


Aprova a nomeação do membro da Diretoria da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP.

Artigo 1º – Nos termos do artigo 16 da Lei Complementar nº 1025, de 2007, é aprovada a nomeação do seguinte membro da Diretoria da Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo – ARSESP.

I – o Senhor José Luiz Lima de Oliveira, para o cargo de Diretor de Regulação Técnica e Fiscalização dos Serviços de Saneamento Básico.

Artigo 2º – Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação."

a) Alex Manente – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo PDL.

Sala das Comissões, em 16-4-2009

a) Uebe Rezeck – Presidente

Analice Fernandes – Alex Manente – Estevam Galvão – Roberto Massafera – José Zico Prado (abstenção) – Uebe Rezeck – Rui Falcão (abstenção)
