PARECER Nº 568, DE 2009
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 906, DE 2007

De autoria do sr. Deputado André Soares, a presente proposta objetiva  determinar que as empresas concessionárias das rodovias pedagiadas no Estado assegurem a contratação de cidadãos com 50 ( cinqüenta) anos ou mais de idade.

Pauta e trâmite na forma do Regimento Interno consolidado. Quando em pauta, a proposta não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Parecer de Relator especial, em substituição à D.Comissão de Constituição e Justiça, favorável ao Projeto com emenda, entendendo pela sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade.

Cabe-nos, na oportunidade, a análise de mérito.

E, em o fazendo, verificamos que procede a preocupação do nobre parlamentar ao ressaltar que não é mais cabível a postura de não contratação de pessoas acima dos 50 anos de idade, inclusive porque, atualmente, o que se valoriza é a experiência que a própria idade confere e, ademais, homens e mulheres nessa faixa etária estão, em verdade, no auge de sua capacidade profissional que é o que se pretende valorizar.

Portanto, concluímos nossa manifestação de forma favorável ao Projeto de lei nº 906, de 2007, bem como em favor da emenda oferecida à ementa em parecer do Relator Especial pela Comissão de Constituição e Justiça. 

É o parecer.

a) Estevam Galvão - Relator Especial.

