                                                PARECER Nº  588, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 634/2008

                                             De autoria do Nobre Deputado Vítor Sapienza (PPS), o Projeto de Lei nº 634, de 2.008, objetiva alterar o artigo 1º da Lei nº 10.876, de 2.001, que dispõe sobre a execução do Hino Nacional Brasileiro em todos os eventos esportivos realizados no Estado.

                                             Nos termos regimentais, o projeto em epígrafe esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                                             A seguir, o projeto foi foi encaminhado à Douta Constituição e Justiça desta Casa, que exarou parecer favorável à matéria.

     Dando continuidade ao Processo Legislativo, este parlamentar foi designado Relator Especial em substituição à Comissão de Esportes e Turismo para exarar parecer sobre esta importante matéria.

                                             Ao faze-lo, observamos na clara explanação desenvolvida pelo autor da propositura que demonstra que é legitima a necessidade de se dar maior efetividade à esta Lei Estadual que prevê a execução do Hino Nacional Brasileiro em eventos esportivos, tendo em vista o desrespeito de muitos atletas nos gramados e torcedores nos estádios, como o autor demonstra em encarte do jornal esportivo “Lance”, publicada no último dia 22 de setembro de 2.008.





    Com a delimitação de público mínimo presente em eventos esportivos para a execução do Hino Nacional, bem como o estabelecimento de punição às Confederações ou Federações, com o pagamento de multa de 500 UFESPs quando houver desrespeito à Lei, entendemos que o presente Projeto de Lei aprimora sobremaneira a legislação em vigor.

                                           Ante tudo quanto consta do presente processo, manisfesto-me favoravelmente ao Projeto de Lei nº634, de 2008.



            a) Luiz Carlos Gondim – Relator Especial

