PARECER Nº 615,DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 9, DE 2008



De autoria do nobre Deputado Rogério Nogueira, a presente Moção  apela para o Presidente da República para que continue em defesa do Ministro Carlos Lupi que demonstra o comportamento mais republicano que um ministro pode ter.


Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 23a a 27a Sessões Ordinárias, de 12/03/08 a 18/03/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, I e § 17, combinado com o artigo 33, II, todos do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado para apreciar a propositura, manifestamos nossa concordância com o escopo perseguido pela presente moção, que é apelar para o Presidente da República no sentido de que o Ministro Carlos Lupi seja mantido como titular do Ministério do Trabalho e Emprego. 


Político devotado à causa trabalhista, Carlos Lupi ingressou na vida pública pelas mãos de Leonel Brizola, tornando-se um dos parlamentares mais atuantes do Congresso Nacional. Nomeado pelo Presidente Lula para assumir o Ministério do Trabalho e Emprego, Carlos Lupi vem desenvolvendo um trabalho destacado em favor dos direitos dos trabalhadores.


 Todavia, com o intuito de aperfeiçoar o texto da moção, de forma a torná-lo adequado segundo as normas técnicas de elaboração legislativa, propomos aos nobres pares desta Comissão de Relações do Trabalho o seguinte




SUBSTITUTIVO


Dê-se à Moção n.º 09, de 2008, a seguinte redação:


“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que mantenha o Sr. Carlos Lupi no cargo de Ministro do Trabalho e Emprego.”



Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 9, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.




a) José Bittencourt - Relator
 

