
PARECER N.° 608, DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 77, DE  2008

  De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o projeto em   epígrafe visa instituir o “Dia   do Estagiário”. 

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer  favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Relações do Trabalho, nos termos do artigo 31, § 17 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

No que nos compete opinar, entendemos ser a propositura merecedora do nosso apoio, pois como ressaltado em sua justificativa, o estagiário tem hoje participação importante em empresas públicas ou privadas, por seu dinamismo e vontade de colocar em prática tudo o que aprendeu de forma teórica na universidade ou curso técnico. Os novos conhecimentos e o seu contato com o que há de mais moderno na sua área de atuação, proporciona uma renovação em qualquer empresa que participe deste tipo de  programa, e esta homenagem estimulará ainda mais esta integração.                               

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei 77, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Célia Leão - Relatora

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/4/2009

a) Hamilton Pereira – Presidente

Hamilton Pereira – Milton Flávio – José Bittencourt – Marcos Martins


