PARECER Nº 616, DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE  A MOÇÃO Nº 18, DE 2008

De autoria do Nobre Deputado Uebe Rezeck, a Moção 0018, de 2008, apela à Presidência e demais membros do Senado Federal para que seja votado, com brevidade, o Projeto de Lei nº 147, de 2006, que altera a Lei nº 4950-A, de 1966, que dispõe sobre a remuneração dos profissionais diplomados em Engenharia, Química, Arquitetura, Agronomia e Veterinária, a fim de assegurar a aplicação do salário profissional e da jornada de trabalho para os servidores públicos dos Três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e dos Municípios.

Em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08.04.2008), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Como relator designado pela Comissão de Relações do Trabalho, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura visa a procurar interferir a fim de que sejam corrigidas distorções salariais existentes no serviço público no que toca a importantes categorias profissionais, indispensáveis para o bom desenvolvimento das políticas públicas.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção 0018, de 2008.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-4-2009.

a) Hamilton Pereira – Presidente

Hamilton Pereira – José Bittencourt – Marcos Martins – Milton Flávio
