PARECER Nº  619, DE 2009 

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 51, DE 2008

O nobre Deputado JOSÉ BITTENCOURT submete à apreciação desta Assembléia a Moção de nº 51, de 2008, que tem por escopo apelar aos Excelentíssimos Senhores Presidente da República, Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os Senhores Líderes Partidários com assento naquelas Casas Legislativas, no sentido de empreenderem todos os esforços necessários, para que as Propostas de Emenda à Constituição, que versam sobre a redução da jornada de trabalho, de autorias diversas, em trâmite no Congresso Nacional, sejam apreciadas, discutidas e deliberadas com a maior brevidade possível, de modo a dar solução final a essa demanda de grande interesse nacional que expressa a mais legítima vontade dos trabalhadores.

Na forma regimental, a proposição em tela cumpriu pauta nos dias correspondentes às 97ª a 101ª Sessões Ordinárias (de 07 a 13/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência de sua tramitação, a propositura vem a esta Comissão de Relações do Trabalho, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 17, combinado com o artigo 33, inc. II, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para o feito passamos a examiná-lo.


Constatamos, de pronto, que a medida protesta para que o tema da redução da jornada de trabalho seja debatido, nas competentes esferas de Poder, de forma que o Estado Brasileiro se posicione, acolhendo ou não tão significativa alteração, observando-se, contudo a urgência que a questão requer.


Entendemos e comungamos da preocupação do legislador paulista, pois fatores de incontestável relevância precisam ser avaliados, tais como, a geração de mais vagas para suprir a demanda dos empregadores, e a melhoria na qualidade de vida dos trabalhadores, entre outros, de maneira a garantir que o melhor caminho para alcançar o progresso e o bem-estar dos brasileiros seja trilhado. 



Em assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente a Moção nº 51, de 2008.

a) Mauro Bragato – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16-4-2009.

a) Hamilton Pereira – Presidente

Hamilton Pereira – José Bittencourt – Marcos Martins – Milton Flávio
