
          PARECER Nº  611 , DE 2009

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, 

SOBRE A MOÇÃO Nº 96, DE 2008

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, a Moção nº 0096, de 2008, apela ao Senhor Presidente da República a fim de que seja reservada, pelas empresas que possuam em sua relação de empregados no mínimo 200 (duzentos) funcionários, cota de 2% (dois por cento) do total de vagas para pessoas transplantadas. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 186ª a 3ª Sessões Ordinárias (de 17/12/08 a 05/02/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Relações do Trabalho, para análise de seu mérito, cabe-me fazê-lo na condição de Relator designado.

A autora propõe que a Assembléia Legislativa formule apelo ao Presidente da República no sentido de que o Ministério do Trabalho e do Emprego (MTE) realize os estudos necessários à implantação da reserva, pelas empresas que possuam em sua relação de empregados no mínimo 200 (duzentos) funcionários, cota de 2% (dois por cento) do total de vagas para pessoas transplantadas, as quais são, em geral, preteridas no mercado de trabalho em função de sua situação de saúde ou até mesmo por discriminação decorrente de preconceitos.

     A proposta ensejaria potencial elevação nos níveis de emprego entre transplantados.

               Face ao exposto, o parecer é favorável à Moção nº 0096, de 2008. 

a) Marcos Martins - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 16/4/2009

a) Hamilton Pereira – Presidente
Hamilton Pereira – Baleia Rossi – José Bittencourt – Marcos Martins

