PARECER Nº 635, DE  2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 445, DE 2008

De autoria do nobre Deputado João Barbosa, o projeto de lei nº. 445, de 2008, objetiva tornar obrigatória, nas embalagens de todos os produtos alimentícios manufaturados, de qualquer procedência, quando comercializados no Estado, a indicação das características de sua composição relacionadas à saúde do consumidor.

A presente propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias (de 26/06 a 04/08/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A propositura foi, então, encaminhada para a Comissão de Constituição e Justiça, tendo recebido parecer favorável do respectivo órgão técnico desta Casa.

Na seqüência, foi o presente projeto encaminhado para a Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor e, encontrando-se igualmente com o prazo regimental vencido, cabe a este Parlamentar, como Relator Especial, analisar a questão nos termos do disposto no art. 31, § 21, do Regimento Interno desta Casa. 

Dessa forma, nos limites da atribuição que ora nos cabe analisar, nada temos a opor, ratificando a manifestação de fls. 8, que concluiu favoravelmente ao Projeto de lei nº 445, de 2008.

É o parecer, s.m.j.

a) André Soares - Relator Especial

