PARECER N° 648, DE 2009 

DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 587, DE  2008

De autoria do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dispõe sobre compensação financeira entre os Regimes Próprios da Previdência Social do Estado e Municípios nos casos de contagem recíproca de tempo de contribuição para efeito de aposentadoria.

Nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 3, do Regimento Interno consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 117a a 121a Sessões Ordinárias, de 04 a 10/09/08, não recebendo emendas nem substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para analisar a matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico. Não tendo o órgão se pronunciado no prazo regimental foi designado relator especial que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto .

Na seqüência, foi a proposição encaminhada à Comissão de Administração Pública para analisar a matéria quanto ao mérito, nos termos do § 8º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno Consolidado. Não tendo o órgão técnico se manifestado no prazo regimental foi designado relator especial que se manifestou favoravelmente à propositura.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Finanças e Orçamento, nos termos do artigo 31, § 3º, do Regimento Interno. Não tendo o órgão se pronunciado no prazo regimental, fomos designados relator especial 

Nesta oportunidade na qualidade de relatora especial em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento, somos favoráveis ao Projeto de Lei n.º  587, de 2008.

a) Maria Lúcia Amary -  Relatora Especial 

