PARECER Nº 654, DE 2008

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1311 DE 2007






O nobre Deputado Aldo Demarchi apresentou o Projeto de Lei nº 1311, de 2007, no sentido de incluir na grade curricular de ensino médio das redes públicas e privada do Estado a disciplina “Estado, Cidadania e Ética”.






Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 147ª à 151ª Sessões Ordinárias (de 13/11/07 a 26/11/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 03.

 




Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, exarou parecer favorável.

 




Dando seqüência ao trâmite legislativo, a matéria chegou a este Colegiado para exame de mérito, segundo o estabelecido pelo § 5º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.


 



Examinando a matéria, trata-se de uma excelente contribuição para a formação dos estudantes e por essa razão, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 1311 de 2007.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-5-2008.

a) Simão Pedro – Presidente

José bruno – Hamilton Pereira (com restrições) – Maria Lúcia Amary – Rita Passos – Simão Pedro

