
PARECER Nº 664, DE  2009

DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2007

De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto de lei complementar em tela institui o auxílio-creche e pré-escolar aos integrantes da Polícia Militar do Estado, que tenham dependentes de zero a seis anos de idade, inclusive. 

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta e não recebeu emendas. Em prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, parágrafo 1, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido uma emenda e parecer favorável da referida Comissão sobre a constitucionalidade da propositura, já com a emenda incluída.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do artigo 61, parágrafo 2º, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta casa, analisar, como relator especial, pela Comissão de Finanças e Orçamento, o mérito do projeto em questão.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo autor, entendemos que há mérito na propositura e nosso parecer é favorável ao PLC 27/07, e respectiva emenda aprovada na CCJ.

a) Carlos Giannazi – Relator Especial


