PARECER Nº 665, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 44, DE 2007

De iniciativa dos nobres deputados Campos Machado, Olímpio Gomes, Contes Lopes e Edson Ferrarini, o projeto em epígrafe inclui inciso no artigo 2º e dá nova redação ao artigo 3º da Lei Complementar nº 207, de 05 de janeiro de 1.979.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 69ª a 73ª Sessões Ordinárias (de 02 a 06/07/07), tendo recebido 01 emenda.

Dando-se prosseguimento ao trâmite regimental, os autos foram encaminhados à Comissão de Constituição e Justiça, entretanto, não houve tempo hábil para análise, razão pela qual fui designado Relator Especial para tanto.

No que concerne aos aspectos que cabem analisar, respeitado os elevados propósitos dos autores, entendo que a proposição não pode prosperar.

O projeto tem por objetivo incluir e alterar dispositivos da Lei Complementar nº 207, de 05 de janeiro de 1.979. Ocorre que tal norma trata da Lei Orgânica da Polícia do Estado de São Paulo, ou seja, dispõe sobre a estrutura administrativa de órgãos do Estado. Ora, nos termos do artigo 24, § 2º, 2 c/c o artigo 47, XIX, da Constituição Estadual, compete, exclusivamente, ao Governador do Estado a iniciativa das leis que versem sobre esta matéria.

Isto posto, em razão do vício de iniciativa, o parecer é contrário à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 44, de 2007 e à emenda a ele oferecida.

a) Fernando Capez - Relator Especial
