
PARECER   Nº 683    ,  DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM  SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO,  SOBRE   O   PROJETO  DE   LEI N. 662,  DE  2008

De autoria do nobre deputado Roberto Massafera, o Projeto  de Lei  nº. 662, de  2008,  dispõe sobre a criação do Diploma de Reconhecimento ao Mérito Desportivo no âmbito do Estado de São Paulo e dá outras providências.

Nos termos regimentais, a presente proposição esteve em pauta no dia correspondente à 148a a 152a Sessões Ordinárias (de 20 a 24/10/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhado  à  Comissão de Constituição e Justiça  esta  não se manifestou em tempo hábil.  Em  substituição à Comissão de Constituição e Justiça  a propositura foi apreciada por Relator Especial que em seu parecer concluiu favoravelmente a sua aprovação.  

            Encaminhado  à  Comissão de Esporte esta  não se manifestou em tempo hábil.  Na qualidade de relator especial em substituição ao da Comissão de Esporte e Turismo, passamos a analisar o projeto.

O Projeto de Lei em questão dispõe sobre a criação do Diploma de Reconhecimento ao Mérito Desportivo no âmbito do Estado de São Paulo e dá outras providências.


A justificativa contida na referida propositura ressalta que os países desenvolvidos têm alcançado no esporte o principal fator de crescimento nas diversas maneiras de formação de suas sociedades.


Basta lembrar a preocupação dos governos em tornar o esporte obrigatório, mormente no ensino, bem como a disputa entre os países para sediar eventos esportivos de alcance internacional.


O presente projeto de lei objetiva contribuir para a difusão da prática esportiva, valorizando os protagonistas das competições esportivas e laureando as conquistas alcançadas.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  662 de 2008.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator Especial
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