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REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de ORLÂNDIA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 30 de março.


Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Rodolfo Tardelli Meirelles, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Eduardo Elias Antônio Mourani , DD. Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA

                                              ORLANDIA é um município brasileiro localizado no Estado de São Paulo, Fundado em 1910, localizado na mesorregião de Ribeirão Preto, microrregião de São Joaquim da Barra, limitando-se com as cidades de Nuporanga, Sales Oliveira, São Joaquim da Barra e Morro Agudo. Possui cerca de 37.422 habitantes, conforme senso de 2008 e dista de São Paulo 362 kilometros, pelas Rodovias SP.330 e SP.351.

                                                 O município de Orlândia foi desmembrado de Batatais em 1890, tendo por sede a localidade denominada Espírito Santo de Batatais. Por decreto estadual de 1896, essa localidade passou a denominar-se Nuporanga, a sede do município; por força da lei de 25 de Novembro de 1909, foi transferida para o povoado de vila Orlando, que recebeu então o nome de Orlândia, em homenagem ao Coronel Francisco Orlando Diniz Junqueira, fundador da cidade. 

                                                 Por essa mesma lei foi elevada à categoria de município, que foi instalado à 30 de Março de 1910, data em que é comemorado o aniversário do município. Homem de larga visão  o  Cel. Francisco Orlando Diniz Junqueira, determinou que 

a cidade fosse projetada com características urbanas modernas, cortadas por amplas avenidas. 

                                                 Orlândia, afamada pela cultura de sua gente, nela despontando constantemente poetas de valor.   Francisco Orlando Diniz Junqueira (1858-1940), grande fazendeiro, plantador de café e criador de gado Vacum e aprimorador da raça Mangalarga, estabeleceu-se na Fazenda Bela Vista. 

                                                 Em 1900, a Cia Mogiana de Estradas de Ferro construía um ramal até Uberaba, nas Minas Gerais, para o melhor aproveitamento da região agrícola e escoamento de mercadorias da chamada Alta Mogiana.

                                                  Em 1901, a estação Coronel Orlando foi inaugurada e a seu redor começaram a surgir as primeiras moradas passando a chamar-se Vila Orlando. 

                                                 Em 1907, foi levantado um cruzeiro para uma missa campal, onde a partir do ano seguinte, começou a construção da Igreja de Santa Genoveva, em homenagem póstuma à esposa do Coronel Orlando, dona Genoveva Angélica Teixeira Junqueira.

                                                 Parabéns, Orlandinos, pelos 99 anos de franco desenvolvimento.
Sala das Sessões, em
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