
INDICAÇÃO Nº 
1251
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), para a realização de obras no sentido da adequação, dos passeios públicos, aos portadores de necessidades especiais, no município de Cruzeiro.
JUSTIFICATIVA


O município de Cruzeiro possui um centro comercial expressivo que atrai inúmeras pessoas dos municípios vizinhos, inclusive do sul de minas, que buscam naquela cidade as mais variadas mercadorias.


Ocorre que os passeios públicos do centro do município são irregulares e não possuem nenhum tipo de recurso (rampas) para o acesso de pessoas portadoras de necessidades especiais.  Tal situação acaba dificultando ou mesmo impedindo o acesso dessas pessoas, bem como de idosos.

Desta forma se faz necessário à implantação de equipamentos que facilitem o aceso de todos os cidadãos ao comercio local, que é uma grande fonte de renda do município.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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