
REQUERIMENTO Nº 
630
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de AREALVA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 1° de abril.


Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Elson Banuth Barreto, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Antonio Donizeti Giatti, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA

                                         AREALVA é um município brasileiro do interior do Estado de São Paulo, fundado em 1948. Localiza-se às margens do Rio Tiete, na mesorregião de Bauru, microrregião de Bauru, distando cerca de 400 kilometros da capital.

                                          O surgimento do município de Arealva ocorreu em 1867, quando ainda se chamava “Povoado de Soturna”. 

                                          O nome do povoado está relacionado à sua proximidade do trecho do rio Tietê, onde havia uma ilha chamada Soturna. 

                                          Nessa época, o povoado pertencia ainda ao município de Pederneiras, comarca de Jaú.
                                          Em 1870, a família Prestes realizou uma doação de 10 alqueires de terras para o bispado de Botucatu, destinados à construção do  patrimônio, em 20 de Dezembro de 1911. Nesta data, foi criado o Distrito de Paz de Soturna.

                                          Em 24 de Dezembro de 1924, o Distrito de Soturna passou a pertencer a Iacanga, quando ocorreu sua municipalização. Logo depois, em 1927, o Distrito de Soturna e o município de Iacanga passaram à jurisdição do município de Pederneiras que acabara de se intitular comarca.

                                          Em 24 de Dezembro de 1948, finalmente foi assinada a Lei n.º 233, que elevou o distrito de Soturna à categoria de município com o nome de Arealva. Esse nome originou-se da existência de AREIA ALVA nas praias da ilha que deu o primeiro nome ao povoado.

                                          Em 1 de Abril de 1949, tomou posse o primeiro Prefeito do município Job Garcia de Almeida, juntamente com a Câmara Legislativa composta de 13 vereadores. 

                                   Em razão disso é que Arealva comemora seu aniversario no dia 1° de abril de cada ano, embora tenha sido fundada em 24 de dezembro de 1948.

                                          AREALVA Limita-se com os municípios de  Itaju, Bariri, Pederneiras, Bauru, Boracéia, Iacanga e Reginopolis. Possui uma população estimada em 7.900 habitantes, segundo senso de 2008, e, sua principal economia é a agrícola.

                                          Parabéns, arealvenses, pelos 61 anos de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM

SPL - Código de Originalidade: 858981 310309 1113


