REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 65, DE 2009

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário da Cultura, João Sayad, para que preste as seguintes informações: 

1. Quantas cidades foram contempladas com o Programa Vá ao Cinema no ano de 2008?

2- Quantos ingressos foram distribuídos pelo programa em 2008? Quantos destes ingressos foram efetivamente utilizados?

3- Qual é o sistema aplicado na distribuição dos ingressos?

             4- Quem pode fazer uso dos ingressos?

5- Quantas cidades serão contempladas com a medida em 2009?

6- Quantos ingressos deverão ser distribuídos pelo programa ao longo de 2009?

JUSTIFICATIVA

Desenvolvido pela Secretaria de Estado da Cultura, a partir de  2007, o programa Vá ao Cinema nasceu como um programa de formação e estímulo direcionado ao cinema nacional, realizado em parceria com a Associação Paulista de Amigos da Arte (APAA). Por meio dele, alunos da rede estadual de ensino têm acesso ao cinema, para assistir filmes brasileiros, por meio da distribuição de vale-ingressos.

Com isso, pessoas que estão afastadas do cinema, por não terem condições financeiras ou porque não possuem o hábito de freqüentar as salas, têm novamente a chance de acesso às salas de exibição de todo o Estado.

Ao todo, a Secretaria de Cultura teria distribuído, em 2008, 2,5 milhões de ingressos, sendo que 1,9 milhão teria sido utilizado. Ou seja, uma adesão de 76%, dado este que comprovaria a eficácia e sucesso do programa.

Face aos dados aqui expostos, apresento o seguinte requerimento de informações.

Sala das Sessões, em 31-3-2009.

a) Paulo Alexandre Barbosa 

