
REQUERIMENTO Nº 
641
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BORÁ, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 31 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Em 1918, a família Vedovati instalou-se na fazenda de Dionisio Zirondi, aguardando a construção dos ranchos nos lotes que havia adquirido e que dariam origem a um núcleo populacional. Outras famílias italianas, portuguesas e espanholas instalaram-se no local e iniciaram a construção de uma capela em homenagem a Santo Antônio do Borá (borá, em tupi-guarani, significa “conteúdo”, “o que existe dentro” e em especial ao conteúdo das colméias de abelhas). O distrito foi criado em 31 de agosto de 1934 em terras do município de Paraguaçu Paulista e torna-se município em 28 de fevereiro de 1964.

A passagem de mais um aniversário de Borá é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.

Nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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