
REQUERIMENTO Nº 
646
, DE 2009

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Hernani Camargo, Prefeito de Itaporanga, ocorrido dia 16 de março de 2009.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Edna Aparecida Almeida Camargo, na Rua Bom Jesus, nº 738, Cep: 18480-000, em Itaporanga/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu dia 16 de março de 2009, o Senhor Hernani Camargo, aos 41 anos de idade. Nascido em Fartura, Hernani se mudou ainda moço para Itaporanga, onde conheceu sua esposa Edna, com quem teve o filho Mateus. Antes de ingressar na política Hernani trabalhou como gerente de posto de combustíveis, recepcionista de hospital e finalmente no departamento de Ação Social da Prefeitura.

Foi nessa época que decidiu ingressar na vida pública na expectativa de melhorar a qualidade de vida da população de Itaporanga, dedicando uma atenção toda especial às famílias mais carentes, que não tiveram a sorte de ter uma casa para morar e dinheiro suficiente para custear as suas  necessidades básicas. 

Foi então, que a convite do ex- prefeito Toninho Loureiro, lançou-se candidato a vice na eleição de 2000.  A derrota não foi de todo ruim e a experiência da campanha foi decisiva na eleição de 2004, quando Hernani Camargo foi eleito com 65% dos votos válidos, tendo o amigo e companheiro Zé do Nute como vice na chapa do pequeno Partido Humanista da Solidariedade – PHS.

Filiado depois ao Partido da República (PR) o “prefeito do povo”, como ficou conhecido,   foi reeleito em 2008 com 82,59% dos votos, num claro reconhecimento de que estava no caminho certo e fazendo uma excelente administração.

O Senhor Hernani Camargo sempre se destacou por ser uma pessoa eficiênte, segura e generosa, assim como foi reconhecido por todos que o conheceram.

Como chefe de família foi digno, amoroso, exemplo de honestidade e integridade.

O falecimento do Prefeito Hernani, foi motivo de grande pesar e consternação por todos que o conheceram e que com ele conviveram, e sendo assim, por tudo que fez em vida e também pelo grande trabalho desenvolvido, merece as homenagens desta Casa.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento com o objetivo de render justa homenagem a esse grande homem, cidadão brasileiro.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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