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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente pelos 43 anos de instalação do 18° Batalhão de Polícia Militar do Interior, comemoração realizada no dia 14 de março de 2008.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Milton Carlos de Mello “Tupã”, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Izaque Silva, ao Cel. PM. Roberto Antônio Diniz, Comandante da Policia Militar do Estado de São Paulo, Praça Fernando Prestes, 115, CEP 01122-000, São Paulo, ao Cel. PM Homero de Almeida Sobrinho, Comandante da CPI-8 e ao Ten. Cel. PM Geraldo Fernandes Nespoli Berardinelli, Comandante do 18° BPM/I, que podem ser encontrados na Avenida Joaquim Constantino nº 351, CEP 19053.300, Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

O 18º Batalhão de Polícia Militar do Interior completou, no dia 14 de março de 2008, 43 anos de sua criação e instalação em Presidente Prudente.

A história da Polícia Militar de Presidente Prudente expressa a ação do Estado na criação e ampliação dos órgãos de segurança em resposta às demandas sociais decorrentes da ocupação, do aumento da população e da urbanização acelerada do Oeste do Estado.

No início do século passado, em dezembro de 1913, foi criado o 2° Corpo da Guarda Cívica de São Paulo com sede em Sorocaba, quando foi ampliada para o interior a Guarda Cívica da Capital.  Tal ação deu origem ao atual 7° Batalhão da Polícia Militar do Interior daquela cidade. Mais tarde, como 7º Batalhão de Infantaria, em janeiro de 1.925, e, em seguida como 7º Batalhão de Caçadores Paulistas, em junho de 1.931, da ex Força Pública do Estado de São Paulo, policiais daquela Unidade Policial vieram a integrar o Destacamento Policial de Presidente Prudente.

Em 1937, com a edição da Lei n° 2.892, foram criadas sete Companhias Independentes no Estado de São Paulo. A região pioneira de Presidente Prudente foi contemplada com a criação da 3ª Companhia Independente. Com um efetivo de 178 homens, respondendo por toda a região da Média e Alta Sorocabana desde Ibirarema até a divisa com o estado de Mato Grosso.

No ano de 1.966, o Comando da então Força Pública do Estado de São Paulo elevou a 3ª Companhia Independente sediada em Presidente Prudente à condição de Batalhão Policial. O 18º Batalhão Policial recém criado abrangia uma enorme área de atuação com 50 municípios.

Em 1.973, o 18° Batalhão Policial foi contemplado com novo prédio construído em ponto estratégico às margens da Rodovia SP-270 - Rodovia Raposo Tavares, no Km 565, num terreno de 52.840 metros quadrados e uma área construída de 5.546 metros quadrados, respondendo ao sonho e ao trabalho de cada um dos Comandantes da Unidade.

Em 1.975, pela Lei nº 7.289, que deu nova organização à Polícia Militar do Estado de São Paulo, a Unidade 18º Batalhão Policial passou a denominar-se 18º Batalhão de Polícia Militar do Interior, subordinado ao CPA/I-4 em Marília, composto pelo 4º BPM/I sediado em Bauru e pelo 9º BPM/I sediado em Marília.

Em janeiro de 1979, o 18° BPM/I teve sua atuação desmembrada com a criação do 25° BPM/I com sede em Dracena, ficando sob sua responsabilidade 26 municípios. Em dezembro de 1985, a Polícia Militar do Estado de São Paulo ganhou nova estrutura operacional e Presidente Prudente foi contemplada com o Comando do Policiamento de Área da Região.

Em 1.986, foi instalado o CPA/I-8 composto pelo 18º BPM/I de Presidente Prudente e pelo 25º BPM/I de Dracena, desligando-se de Marília. Em 1.991, foi criado o 42º Batalhão de Polícia Militar do Interior sediado em Presidente Venceslau que passou a ter expressiva atuação sobre o Pontal do Paranapanema com 10 municípios, em cuja área destaca-se importante complexo hidrelétrico, extensa zona pecuária e reservas florestais como a do Morro do Diabo.

A ampliação de efetivos foi constante nos últimos anos, com criação de novas unidades com destaque para as Companhias de Guarda de Presidente Venceslau, de Presidente Prudente e de Presidente Bernardes para guarnecer os Presídios destes municípios. Recentemente, em 1998, foi criada a 1ª Cia de Policiamento Feminino com o contingente de 57 Policiais Militares.

A atuação, hoje do 18° BPM/I cobre uma área de 20 municípios com 9.586 km2, apresentando uma densidade demográfica na ordem de 37 hab/ km2. A relação do número de Policiais Militares por habitantes é de 1 PM para 436 habitantes num universo estimado de 353.038 pessoas.

A segurança pública, hoje, constitui-se em das preocupações centrais da sociedade brasileira. Nossos históricos desequilíbrios sociais deixaram suas marcas indeléveis na realidade da vida contemporânea. Os deslocamentos populacionais, com as brutais migrações de norte a sul e de sul para oeste, a urbanização intensa, que deslocou milhões de brasileiros para as periferias das grandes cidades, a expansão lenta da economia, que não consegue criar empregos suficientes para atender ao crescimento demográfico, transforma a questão da segurança em  um desafio que vai exigir mobilização de toda a sociedade e que deverá se estender por muitos anos. 

A ação da sociedade tem que se somar à ação dos poderes públicos num esforço constante para enfrentar o grave problema da segurança. Problema grave, de muitas determinações econômicas, sociais e culturais, passa a exigir dos poderes públicos e dos agentes diretamente envolvidos na segurança tensões das mais intensas para enfrentar o todo um mundo das dificuldades. 

O Estado de São Paulo tem realizado um grande esforço de modernização do equipamento e de melhor estruturação e integração dos órgãos de segurança. Treinamento constante passou a ser rotina nos corpos de segurança do Estado. Os trabalhos de prevenção, integrados com a comunidade, têm produzido os melhores resultados para aumento da segurança de nossas cidades.

Nas comemorações dos 43 anos de instalação do 18° BPM/I, há que se por em destaque a dedicação de todo o corpo de policiais que exercem as funções de segurança na cidade de Presidente Prudente e região. 

O 18° BPM/I, com comandos dedicados, que se sucederam à frente da instituição, com um corpo de oficiais bem treinados e com o esforço de todos policiais militares que exercem suas funções com dedicação e atenção à comunidade, merece o reconhecimento e o aplauso por darem segurança e tranqüilidade a população de Presidente Prudente e região e todos nós sabemos das dificuldades decorrentes dos graves problemas sociais que ainda nos afligem.

O 18 BPM/I honra suas tradições de dedicação à segurança pública e tem o respeito e o reconhecimento de toda a população de nossa cidade, que sabe poder contar com uma das unidades de segurança mais bem sucedidas de nosso Estado de São Paulo. 

A sociedade de minha terra sabe responder à altura aos desafios do nosso tempo. A presente homenagem, prestada aos militares do 18° BPM/I é motivo de reconhecimento da sua população, da administração municipal e de todos nós que somos engrandecidos pela ação destes cidadãos. São as razões pelas quais merece receber o registro desta homenagem, os anais desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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