
PROJETO DE LEI Nº  217 , DE 2009

Declara de utilidade pública a "APAS -  Associação Paulista de Supermercados", em São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a entidade “APAS -  Associação Paulista de Supermercados”, com sede no Município de São Paulo.


Artigo 2º    -   Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A APAS – Associação Paulista de Supermercados - é uma entidade de classe que reúne empresários supermercadistas do Estado de São Paulo com o objetivo de integrar toda a cadeia do abastecimento. Tem como meta profissionalizar o setor e melhor atender os anseios do consumidor, além de buscar a excelência na operação, apontar as tendências do varejo e defender a justiça social e a sustentabilidade. 



Foi criada em 1971 por um grupo de empresários supermercadistas desejosos em organizar a distribuição de cotas de alimentos aos varejistas e disponibilizar os produtos de forma racional. Aos poucos, o trabalho destes pioneiros foi ganhando consistência e a disponibilidade de produtos se normalizou, valorizando as negociações com as indústrias. 



Outro momento marcante da APAS foi na época da alta inflação vivida pelo País. Naquela ocasião, início dos anos 1980, os supermercados viveram situações difíceis de escassez de produtos, vendas reduzidas e margens corroídas pela desvalorização acelerada da moeda. Ainda parte deste quadro, a sucessão de planos econômicos inócuos iniciados com o Plano Cruzado, em 1986, e finalizados com o Plano Collor 2, em 1992, trouxeram grandes prejuízos ao setor, uma vez que criavam artifícios para conter os preços como se os supermercados fossem os culpados pela inflação. Em todos estes momentos, a APAS manteve-se firme na defesa das empresas supermercadistas e a cada uma dessas etapas vencidas o setor se fortalecia.



A APAS é filiada à ABRAS – Associação Brasileira de Supermercados e representa o setor no Estado de São Paulo junto aos órgãos públicos em geral, instituições de defesa do consumidor e imprensa.



No interior paulista, a entidade tem dez Regionais, todas equipadas com espaço para a área administrativa e salas de treinamento utilizadas nos cursos da Escola APAS. Essa mesma infra-estrutura é encontrada nas quatro Distritais na Grande São Paulo - ABC, Leste Alta Mogiana, Oeste e Sul. Um sistema integrado proporciona a comunicação entre todas as unidades, resultando em compartilhamento de informações e eficiência administrativa.



A divulgação do mais importante e profundo estudo sobre o aquecimento global, elaborado por um grupo de cientistas e pelo político norte-americano Al Gore, rendeu aos autores o Prêmio Nobel da Paz e gerou mudanças na conscientização sobre este problema em diversas partes do mundo. A APAS, em sintonia com as grandes causas mundiais, incorporou as definições do estudo em sua atividade diária. Exemplo disso foi constatado na Feira APAS 2008, sob o tema “Sustentabilidade em nome do Consumidor”.




O conceito triple bottom line, que leva em conta o equilíbrio, considerando os aspectos ambientais, sociais e econômicos, trouxe à tona a necessidade de desenvolvermos o mundo de hoje tendo em mente as gerações futuras.



Dada à relevância da matéria contamos com o apoio dos nobres Pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de lei.
Sala das Sessões, em 1-4-2009

a)  Orlando Morando - PSDB
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