
INDICAÇÃO Nº 
1290
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que determine a imediata paralisação de qualquer providência da Secretaria de Segurança Pública que objetive a instalação de unidade prisional no município de Porto Feliz.
JUSTIFICATIVA

É notório que a decisão para escolha dos municípios que irão receber Unidades Prisionais é uma tarefa difícil para qualquer governante. Ainda mais quando ele se diz um socialista.

Geralmente, escolhe-se as pequenas cidades. Basta dizer que das 74 penitenciárias existentes atualmente no nosso Estado, 43, ou seja, aproximadamente 60% estão situadas em municípios com menos de 100 mil habitantes.

Quase sempre, também, esses pequenos municípios não têm força política e são desprovidos de um bom atendimento nas áreas de saúde, educação, segurança e infra-estrutura.

Com a instalação de Unidades Prisionais, a precária situação dessas cidades se agrava, condenando-as ao subdesenvolvimento. Isso porque os empresários desistem de instalar suas indústrias naquela localidade, o mesmo ocorrendo com proprietários de chácaras, sítios, que buscam outros locais para implantar e desenvolver seus negócios.

Alguns serviços públicos locais (notadamente da saúde), que normalmente são insuficientes para atender a demanda das cidades, acabam sendo disputados pela população do município e por aqueles que são atraídos à cidade em razão da instalação do equipamento prisional.

Nosso entendimento é de que a instalação de unidades prisionais em cidades paulistas deve, obrigatoriamente, ser precedida de ampla discussão entre o Governo do Estado, Prefeito e população. Discussão esta que, de forma alguma, não ocorreu.

Portanto, respeitosamente, indico a Vossa Excelência e solicito providências para que seja revogado o Decreto n.º 54.094 de 10/03/2009 que “autoriza a desapropriação de 180.000 m2 de área para a construção de uma penitenciária em Porto Feliz”.

Dessa forma, urge que o Senhor Governador revogue, imediatamente, qualquer medida da Secretaria de Segurança Pública que objetive a instalação dessa unidade prisional no município de Porto Feliz, região de Sorocaba.

Acreditamos, assim, termos sensibilizado Vossa Excelência, no sentido de atender esse pleito que é o anseio da população local, lembrando ainda o respaldo, para esta Indicação, do Senhor Prefeito Cláudio Maffei.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto - PT
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