
INDICAÇÃO Nº 
1294
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e a determinação de providências no sentido de atender o Município de Pracinha visando recursos no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) para a construção de um Centro Cultural.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa reforçar o pedido já feito pelo Município através do Ofício GP nº070/2009 para o Senhor Secretário da Cultura do Estado de São Paulo, para construção de um Centro Cultural no Município de Pracinha.

O município está localizado na região Oeste do Estado de São Paulo, numa das regiões mais pobres e como não bastasse, a economia de nosso município depende exclusivamente  da agropecuária.

A referida obra é muito importante para a população que por enquanto não tem opção e espaço adequado para a realização de eventos culturais, realizando os mesmo em praças pública e muitas vezes tendo que cancelá-los por motivo de chuvas e outras intempéries.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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