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Requeiro, nos termo do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 16 de março de 2009 da Senhora Leida Borba de Moraes.


Requeiro, ainda que desta manifestação se dê ciência à família enlutada através de seu marido, Sr. Paulo Borba Leite de Moraes, na Alameda Santarém, 548- condomínio Vale das Laranjeiras – em Indaiatuba/ SP, CEP 13342-200; do Sindicato das Secretárias do Estado de São Paulo (SINSESP), na Rua Tupi, 118, Pacaembu em São Paulo/SP, CEP 01233-001; e também através da Federação Nacional das Secretárias e Secretários (FENASSEC), na Rua Engenheiro Ubaldo Gomes Mattos, 119 - conjunto 401, em Recife/PE, CEP 50010-310.
JUSTIFICATIVA

            Leida Borba de Moraes foi referência do movimento secretarial não apenas no Brasil, como também no exterior. Participou da criação das Associações e Entidades Sindicais da profissão, da criação e aprovação do Código de Ética Profissional e da Lei de Regulamentação e começou a luta pela criação do Conselho de Secretariado. 




Além das lutas pela valorização do secretariado, e fazer deste um movimento mais organizado e forte, também exerceu seu papel de cidadã e ser humana preocupada com questões sociais, participando de ONG’s como o Greenpeace -que luta pelas questões ambientais no planeta- e o Transparency Internacional – qual age contra corrupção- e foi também associada da Abrinq -fundação que luta pelos direitos das crianças-, além de colaborar financeiramente para a manutenção de projetos sociais.



Acumulou durante sua carreira vários títulos, tendo grande destaque em suas áreas de atuação, entra eles: Conferencista Nacional e Internacional, Comendadora da Ordem do Mérito Alvarista – Fundação Álvares Penteado  –pelos bons serviços prestados à Educação no País, Presidente do Develop -Centro de Desenvolvimento Profissional-,  Presidente do Capítulo Brasil do IAAP-International Association of Administrative Professiona-, Diretora de Assuntos Internacionais da CNTC -Confederação Nacional dos Trabalhadores no Comércio-, Presidente fundadora da Federação Nacional das Secretárias e Secretários –FENASSEC- e do Sindicato das Secretárias do Estado de São Paulo – SINSESP-, Presidente da Associação das Secretárias do Estado de São Paulo e Membro do Conselho Fiscal do SINSESP.



Foi atingida repentinamente por um câncer de mama em 2001, fazendo-a se afastar de suas atividades.



Em 17 de fevereiro de 2009, foi homenageada pela SINSESP - Sindicato das Secretárias do Estado de São Paulo-, o qual deu o nome da Senhora Leida para o auditório do prédio da Rua Tupi, 118 - São Paulo, imóvel da entidade que foi comprado em sua gestão.


O falecimento da Senhora Leida Borba de Moraes causou grande pesar e consternação para todos que a conheceram, sendo assim, por tudo que fez em vida, merece as homenagens desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Simão Pedro - PT
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