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Requeiro, nos termo do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 16 de fevereiro de 2009 do Senhor Tamás József Márton Károly Szmrescamyi.

Requeiro, ainda que desta manifestação se dê ciência à família enlutada através de sua esposa, Sra. Maria Irene Szmrescamyi, na Rua das Begônias, 294-Cidade Jardim em São Paulo/SP, CEP 05676-000; do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA), no Edifício Palácio do Desenvolvimento, em Brasília/DF, CEP 70.057-900; da Associação Brasileira de Reforma Agrária (ABRA), na Rua José Augusto de Carvalho, 95 Fundo-Centro-em Andradina/SP, CEP 16900-013
; e também através da Coordenadora do Departamento Geral de Recursos Humanos da UNICAMP, Sra. Maria do Rosário Almeida Rocha, na Cidade Universitária Zé Serina Vaz-Unicamp-, Prédio da Reitoria 4, em Campinas/SP, CEP 13083-970.

JUSTIFICATIVA

            Faleceu no dia 16 de fevereiro de 2009 o Professor Tamás, pesquisador de grande destaque do Departamento de Política Científica e Tecnológica (DPCT), do Instituto de Geociências (IG) da Universidade Estadual de Campinas (Unicamp), onde atuava como titular da disciplina História Social da Ciência.


Graduado em Filosofia pela Universidade de São Paulo (USP), mestrado em Economia pela New School for Social Research nos Estados Unidos da América, doutorado em Economia pela Unicamp e pós-doutorado pela University of Oxford na Inglaterra.


Obteve durante sua vida muitos títulos, entre eles pesquisador colaborador do GEOPI, professor na Unicamp - além de ter pertencido também ao magistério na França e Equador-, foi o grande incentivador e primeiro presidente da Associação Brasileira de Pesquisadores em História Econômica, foi associado da Associação Nacional de História (ANPUH) e membro do Grupo de Estudos em História da Ciência e da Tecnologia (GEHCT) desta entidade. Era associado da Sociedade Brasileira de História da Ciência (SBHC), tendo participado do seu Conselho Deliberativo e ocupava a 1ª. Vice-Presidente na gestão recém-eleita para o biênio 2008-2010.



Além disso, a perda do Prof. Tamás deixará uma lacuna não apenas no que se relaciona à vida acadêmica e das entidades científicas do nosso país, como também para aqueles que puderam aproveitar o seu convívio e amizade.


O falecimento do Senhor Tamás József Márton Károly Szmrescamyi causou grande pesar e consternação para todos que o conheceram, sendo assim, por tudo que fez em vida, merece as homenagens desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em
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