
INDICAÇÃO Nº 
1306
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) para a realização de obras de recapeamento asfáltico das ruas do centro do município de Roseira.
JUSTIFICATIVA


Visa a presente indicação a liberação de recursos para que a municipalidade de Roseira possa realizar obras de recapeamento asfáltico das ruas do centro da cidade.


Tal solicitação funda-se na importância das vias a serem recapeadas, pois, por elas passam toda a população do município, seja em deslocamento para o trabalho, escola ou lazer.


Atualmente as referidas vias se encontram deterioradas pelo uso e tempo, causando vários transtornos aos munícipes que transitam nas vias centrais da cidade.  


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB


