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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população da Baixada Santista, pela iniciativa do Grupo Esperança de realizar a 8ª edição do Aprendizado e Lazer – Voluntários em Ação, de 13 a 15 de março, na cidade de Socorro, Estado de São Paulo, evento este que, como nas versões anteriores, teve o objetivo de promover reciclagem de conhecimentos, estimular e fortalecer o trabalho voluntário, bem como proporcionar atualização em relação à ameaça representada pela Hepatite C, além de propiciar momentos de lazer para associados do grupo, seus familiares e convidados, sabendo-se que a integração e o apoio mútuos são fundamentais para fazer avançar a luta para combater a Hepatite, trabalho este encabeçado, com maestria, na região da Baixada Santista, pelo Grupo Esperança, organização não-governamental que, em dez anos de atuação, conquistou reconhecimento e projeção em âmbito nacional.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao presidente do Grupo Esperança, sr. Jeová Pessin Fragoso, na Av. Conselheiro Nébias, 248, CEP 11015-002,   Prédio do Sindipetro, Vila Mathias, Santos; à coordenação do Programa Nacional de Hepatites Virais, Secretaria de Vigilância em Saúde, Ministério da Saúde, Edifício sede, sala 159, CEP 70.058-900) ; ao diretor regional da DIR-19, dr. Gilberto Simão Elias, Rua Alexandre Martins, 70, Aparecida, CEP 11025-200);  à sra. Grace Maria Miranda, gerente de Recursos Humanos da Refinaria Presidente Bernardes, e à diretoria do Sindipetro Litoral Paulista (Av. Conselheiro Nébias, 248, CEP 11015-002,   Vila Mathias, Santos). 

JUSTIFICATIVA

Uma vez mais e pelo oitavo ano consecutivo, o Grupo Esperança, organização não-governamental de apoio aos portadores de Hepatite C e seus familiares, reafirmou o compromisso com a luta que o mobiliza. Com o apoio da Petrobrás, a organização promoveu a 8ª Edição do Aprendizado e Lazer – Voluntários em Ação, de 13 a 15 de março/09, na cidade de Socorro, interior de São Paulo. 

Trata-se de uma atividade idealizada para promover reciclagem de conhecimentos, estimular e fortalecer o trabalho voluntário e oferecer atualização em relação às questões que envolvem a Hepatite C, além de propiciar momentos de lazer para associados do grupo, seus familiares e convidados.

A data é muito aguardada no calendário anual de atividades do grupo. A interação que a atividade propicia e o apoio mútuo são fundamentais para fortalecer ideais entre os participantes e incentivar o engajamento cada vez maior no enfrentamento da grave doença. 

Vale destacar que o Grupo Esperança, que atua em Santos e Região, é referência nacional na luta contra a Hepatite C. A grande força do grupo é o seu Corpo de Voluntários, um grupo incansável, batalhador, que atua de forma organizada e persistente, sem esmorecer e com a consciência de que a união em torno de objetivos comuns é essencial para assegurar avanços. Tenho dito e volto a repetir: nas pessoas dos integrantes do Grupo Esperança, as palavras solidariedade e fraternidade têm significado ainda mais especial e profundo. 

O 8º Aprendizado e Lazer garantiu, a preços reduzidos, um final de semana diferente, que atingiu um dos principais objetivos:  novos integrantes para o Corpo de Voluntários. Quem conhece a seriedade do grupo, constata os resultados de sua ação e conhece seus planos futuros, sente o desejo de integrar-se e participar dessa organização vitoriosa. O presidente do Grupo Esperança, Jeová Pessin Fragoso, comemora o resultado: com o crescente envolvimento da ONG em novas lutas, é essencial fortalecer o Corpo de Voluntários. 

A exemplo do que ocorreu em anos anteriores, para viabilizar a atividade, o Grupo Esperança contou com o firme apoio da Petrobras, por intermédio da Refinaria Presidente Bernardes, de Cubatão, que ofereceu  o transporte, sem nenhum custo para os participantes.  A empresa disponibilizou três ônibus do melhor padrão, novos e confortáveis, conduzidos por motoristas experientes e atenciosos. Os contatos que resultaram na cessão dos ônibus foram todos feitos por intermédio da sra. Grace Maria Miranda, gerente de Recursos Humanos da Refinaria Presidente Bernardes, que adotou as providências para que o apoio fosse assegurado.

O Grupo Esperança tem uma história de conquistas em favor dos portadores da doença, que pode ser conhecida, com mais detalhes, no site www.grupoesperança.com.br  .

Já são cerca de cinco mil os associados, entre portadores e familiares, sendo fundamental destacar que a adesão não implica em pagamento de qualquer valor pecuniário, em tempo algum. O Grupo não cobra mensalidades, assim como não recebe recursos oficiais. A manutenção das atividades advém de contribuições pecuniárias voluntárias. 

Pode afirmar, sem receio de errar, que nas lutas para divulgar, combater e realizar o tratamento da Hepatite C existem duas etapas distintas: antes e depois da criação do Grupo Esperança. Evidentemente, há outras organizações cujos méritos são inegáveis, mas é importante reconhecer que o Grupo Esperança tornou-se referência nacional e foi, e sempre será, espelho para o surgimento de grupos com objetivos semelhantes em todo o Brasil. 

Com data oficial de fundação em 19 de novembro de 1999, o Grupo Esperança exprime, com relevância, a capacidade da sociedade de se organizar, unir esforços e assumir responsabilidades em nome de uma causa coletiva. A ONG torna visível um tipo de voluntariado que extrapola o assistencialismo e desenvolve múltiplas iniciativas cidadãs.

É consenso: autoridades de saúde, parlamentares, Imprensa, pacientes, comunidade, todos, enfim, reconhecem que os voluntários do Grupo Esperança são incansáveis. Eles mobilizam-se, batem à porta das autoridades constituídas, cobram políticas públicas e contribuem para formulá-las. Estão junto aos pacientes, orientando, mostrando caminhos, abrindo oportunidades e prestando solidariedade. Estão nos hospitais, nas ruas, nos gabinetes e instituições e onde mais seja necessário.  São multiplicadores de ações que ganham um âmbito maior, de defesa da saúde pública.

O Grupo Esperança é combativo, sério, firme. Seu trabalho cotidiano e sistemático representa um grande exemplo de que, com união e compromisso e sentimento de solidariedade, é possível construir uma sociedade mais cidadã, justa e com qualidade de vida para as pessoas. 

Na caminhada de realizações e conquistas do Grupo Esperança, há que se destacar um parceiro de fundamental importância, que é o Sindicato dos Petroleiros da Baixada Santista, que abriga a ONG em sua sede, além de oferecer apoio logístico, há uma década.

Com muita satisfação, tenho sido parceira do Grupo Esperança em muitas lutas e sou testemunha da excelência do seu trabalho. 

Por todo o exposto, o Grupo Esperança é merecedor inconteste do Voto de Congratulações ora proposto, evidenciando o reconhecimento desta Casa a essa ONG exemplar e digna de todo o respeito e consideração. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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