
INDICAÇÃO Nº 
1313
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Órgão Competente, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de executar serviço de construção de praça e tratamento adequado ao espaço destinado à área verde no Município de Novo Horizonte.

JUSTIFICATIVA

O município de Novo Horizonte, localizado na região de São José do Rio Preto, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 36.000 habitantes, de ocupação quase que totalmente urbana.


A presente pretende a liberação de recursos financeiros destinados à construção de praça e tratamento adequado ao espaço destinado à área verde, no Município de Novo Horizonte.


A Referida área está localizada em trecho urbano, compreendido nos bairros Jardim Botura, Parque Vila Real e Jardim Europa. Encontra-se às margens do afluente do Córrego Estiva, apresentando solo exposto, exibindo processo de degradação ambiental, sem nenhuma possibilidade financeira de tratamento urbanístico.


O Objetivo desta praça é oferecer à comunidade o uso adequado de um espaço público em harmonia e respeito às condições ambientais, pondo fim ao processo de degradação ambiental, tendo em vista que este trecho apresenta grande importância, devido a deficiente drenagem urbana do entorno.


Segundo estudos feitos por engenheiro, tal obra ficou orçada em R$165.000,00 (Cento e Sessenta e Cinco Mil Reais), com os quais a Prefeitura não conta no momento.


Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo - PV


