
INDICAÇÃO Nº 
1327
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes responsáveis, sejam realizados estudos e adotadas as medidas necessárias a fim de se construir um Campus da USP – Universidade de São Paulo, no município da Estância Turística de Ribeirão Pires.

JUSTIFICATIVA


A educação é um direito de todos e dever do Estado e visa ao pleno desenvolvimento da pessoa humana, bem como o seu preparo para o exercício da cidadania.

O município da Estância Turística de Ribeirão Pires e suas cidades circunvizinhas apresentam uma população superior a 2 (dois) milhões de habitantes, merecendo do Governo do Estado um maior investimento na questão do Ensino Superior Público.


Na atualidade existe um incontável número de estudantes na Região do Grande ABC,  e uma escassez de cursos gratuitos de nível superior. As dificuldades enfrentadas por grande número de pessoas que, em virtude de sua condição econômica, encontram-se impedidas de prosseguir nos estudos, pois não tem condições de arcar com os custos de uma universidade particular.


Em virtude de Ribeirão Pires estar inserido em área de mananciais, tendo restrições para a instalação de indústrias, acreditamos que com a construção de uma unidade da USP, teremos também geração de emprego e renda no município e região.


O grau de estudo das pessoas é fator determinante para uma digna colocação no mercado de trabalho e, indiretamente, para o desenvolvimento de nosso país.


Portanto, por assim considerar justa e relevante a reivindicação da população  dessa importante região é que indico e solicito provimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando - PSDB


