
INDICAÇÃO Nº 
1329
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, aos órgãos competentes responsáveis, sejam realizados estudos e adotadas as medidas necessárias a fim de se construir um Parque Ecológico no bairro  “Jardim Canaã”,  em São Bernardo do Campo.
JUSTIFICATIVA

São Bernardo do Campo é uma cidade pertencente à região metropolitana de São Paulo  banhada pela represa Billings, com uma população em torno de 800.000 habitantes, que necessita sempre de empreendimento desta natureza.

Com a chegada do Rodoanel Mario Covas Trecho Sul a esta região houve muita supressão de vegetação, a construção do Parque Ecológico seria uma maneira de já realizar uma compensação desta vegetação o que é muito importante para o meio ambiente. 

Também fomentaria o turismo, oferecendo  aos turistas atrativos naturais atendendo às necessidades dos que buscam esportes de aventura, lazer, belezas naturais, cuidados do corpo e da mente e diversão. 

A criação de um parque ecológico no local revigoraria o turismo em São Bernardo do Campo  e na região, além de promover a proteção da fauna e flora ali existentes para uma convivência mais harmoniosa entre o homem e a natureza.

Sua criação ensejaria o planejamento de atividades esportivas específicas e também poderia servir de laboratório para práticas educacionais ligadas à ecologia e preservação ambiental. 

Portanto, por assim considerar justa e relevante a reivindicação da população  dessa importante região é que indico e solicito provimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando - PSDB


