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Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Corumbataí pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de março.



Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Senhor Prefeito, Ivanir Franchin. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Corumbataí teve origem em 03 de Março de 1821, por ocasião da concessão da quarta sesmaria do Rio Corumbataí ao Capitão de Ordenanças de Jundiaí, Francisco da Costa Alves. 

No ano de 1885, a empresa Barão do Pinhal e Cia ligava, por via férrea, Rio Claro a São Carlos, passando pela sesmaria do Rio Corumbataí. Dessa forma, surgiram as primeiras moradias e, após alguns anos, a sesmaria passou às mãos do Governo do Estado, que racionalizou a colonização e elaborou planos de urbanização. Em 1905, com a criação do Núcleo Colonial Jorge Tibiriçá, grande parte da sesmaria foi loteada para imigrantes russos, italianos, alemães, espanhóis e lituanos; todos atraídos pelas facilidades em adquirir pequenas propriedades agrícolas.

   

Foi por volta de 1918 que o governo adquiriu as fazendas Boa Vista e Santana de Baixo, a fim de loteá-las. Foi ainda nesse mesmo ano que o Município de Corumbataí recebeu, de Rio Claro, os primeiros postes para energia elétrica. Em 27 de Novembro de 1919, foi criado o distrito em terras do Município de Rio Claro.



Em 24 de dezembro de 1948, Corumbataí foi desmembrada de Rio Claro e elevada à categoria de Município, recebendo a denominação atual. 



Registrar, pois, data tão importante nos anais desta Assembléia é mais do que justo, de tal sorte que a Assembléia Legislativa de São Paulo sente-se honrada em prestar essa singela homenagem a tão próspero Município.

Sala das Sessões, em

Deputado Feliciano Filho - PV
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