
REQUERIMENTO Nº 
696
, DE 2009

Requeiro, nos termos do Artigo 165, Inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Louveira pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de março.

  
Requeiro, outrossim, que desta manifestação seja dada ciência ao Senhor Prefeito, Eleutério Bruno Malerba Filho.

JUSTIFICATIVA

     
O atual Município de Louveira, cuja história se une ao Município de Jundiaí, teve início no povoado fundado, em 1639, pelo espanhol Gaspar de Loveira, que foi responsável pela plantação das primeiras videiras na região.

 O crescimento iniciou-se quando foi ali inaugurada a Estação Ferroviária e a Linha Férrea da Companhia Paulista de Estradas de Ferro, em 31 de março de 1872.

Louveira esteve vinculada a Jundiaí por mais de 300 anos, passando a bairro de Vinhedo em 1948, quando este se emancipou de Jundiaí. Em 30 de dezembro de 1953, foi elevado a distrito do Município de Vinhedo, obtendo a sua autonomia político-administrativa em 28 de fevereiro de 1964.

Registrar, pois, data tão importante nos anais desta Assembléia é mais do que justo, de tal sorte que a Assembléia Legislativa de São Paulo sente-se honrada em prestar essa singela homenagem a tão próspero Município.

Sala das Sessões, em

Deputado Feliciano Filho - PV
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