
INDICAÇÃO Nº 
1341
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, aos órgãos competentes, a adoção das providências necessárias visando à liberação de recursos destinados a implantação de cobertura nas quadras poliesportivas do 33º BPM/I e Posto de Bombeiros local, localizado na Rua 39, no Município de Barretos.
JUSTIFICATIVA

 A presente indicação tem por escopo buscar sensibilizar o Senhor Chefe do Poder Executivo Estadual no sentido de determinar ao órgão competente do Estado a realização de estudos que possibilitem a liberação de recursos, estimados em R$ 400.000,00 ( quatrocentos mil reais), os quais serão destinados à implantação de cobertura nas quadras poliesportivas do 33º BPM/I e do Posto do Corpo de Bombeiros local, situado em um imóvel do município, sito a Avenida 39, entre as Ruas 30 e 32.

Referidas quadras, estão em péssimo estado, prejudicando o treinamento e colocando em riso a incolumidade dos policiais e bombeiros nos dias chuvosos, ou em dias de sol escaldante, devido a inexistência da cobertura. 

No intuito de melhor atender aos policiais e bombeiros, principalmente quando estão se preparando para desenvolverem atividades perigosas, além de outras de proteção a vidas, encaminho o pedido formulado pelo nobre Vereador Presidente da Câmara Municipal de Barretos, Senhor Paulo Henrique Corrêa, por meio do Ofício n° 286/09 (anexo), através do Requerimento 365/2009, de autoria do Vereador Aparecido Donizete Alves Cipriano.

Com efeito, os policiais e bombeiros do município de Barretos necessitam de um local digno para realizarem os treinamentos e condicionamentos físicos diários para estarem prontos fisicamente para servirem a população local quando acionados.

Ante todo o exposto, considerando a relevância da presente indicação e confiantes no espírito empreendedor do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, propugnamos pelo atendimento deste pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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