MOÇÃO Nº  17, DE 2009

Encontra-se na Câmara dos Deputados, a Proposta de Emenda a Constituição nº 285, de 2008, de autoria dos Deputados Paulo Teixeira, Zezeu Ribeiro, Fernando Chucre, Luiz Carlos Busato, Aldo Rebelo Arnaldo, Jardim, Nelson Trad, Deputada Ângela Amin, Luiza  Erundina e outros.

Trata a propositura em acrescentar artigo ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias para dispor sobre a vinculação de recursos orçamentários da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios aos respectivos Fundos de Habitação de Interesse Social. A PEC redireciona, durante 30 anos ou até a eliminação do déficit habitacional, parte da arrecadação tributária.
Atualmente constituem o FNHIS, entre outros, recursos do Fundo de Apoio ao Desenvolvimento Social; dotações do Orçamento Geral da União, classificadas na função de habitação; recursos provenientes de empréstimos externos e internos para programas de habitação; contribuições e doações de pessoas físicas ou jurídicas, entidades e organismos de cooperação nacionais ou internacionais; e receitas decorrentes da alienação dos imóveis da União com destinação específica para o fundo.
No âmbito federal, o Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social (FNHIS) deverá receber, no mínimo, 2% da arrecadação dos impostos, das contribuições de intervenção no domínio econômico (como a Cide -Combustíveis e a Cide-Tecnologia), das contribuições sociais (a Cofins , o PIS/Pasep , a CSLL , a contribuição do salário-educação e as contribuições do chamado Sistema "S" (Senac, Senai, Sebrae, etc).

Pela proposta, os estados e o Distrito Federal destinarão para os seus fundos de habitação - também após deduzir as parcelas transferidas para os municípios - pelo menos 1% das seguintes receitas: montante da arrecadação dos impostos estaduais e distritais; percentual (21,5%) do Imposto de Renda (IR) e Imposto sobre Produtos Industrializados (IPI ) transferidos pela União para o Fundo de Participação dos Estados e do Distrito Federal; e * percentual (10%) do IPI transferido pela União proporcionalmente às exportações de produtos industrializados

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a PEC, 285, de 200804, de autoria dos Deputados Paulo Teixeira, Zezeu Ribeiro, Fernando Chucre, Luiz Carlos Busato, Aldo Rebelo Arnaldo Jardim, Nelson Trad, Deputada Ângela Amin, Luiza  Erundina e outros. Que que amplia os recursos destinados para moradias populares, seja aprovado.
Sala das Sessões, em 7/4/2009

a) José Bittencourt - PDT


