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, DE 2009

INDICO, nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador  do Estado determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas para implementar programa de recuperação das Rodovias Estaduais.

JUSTIFICATIVA

O atual Governo do Estado, através de sua Secretaria dos Transportes, vem concluindo com grande êxito um audacioso plano de recuperação das estradas vicinais paulistas, cuja conservação está sob a responsabilidade legal dos municípios. Essa iniciativa foi bastante oportuna, pois as prefeituras não dispunham de recursos para conservar e nem recuperas tais estradas, que são fundamentais para o escoamento da produção agrícola paulista.

Já as chamadas SPs, compostas por vias públicas que interligam muitos municípios e áreas urbanas a rodovias de grande movimento, como Anhanguera e Bandeirantes, por exemplo, estão sob a jurisdição do DER, que, devido a problemas orçamentárias, não pode conservar ou mesmo recuperar com a eficácia devida essas estradas na últimas décadas.

Seria de grande alcance social e econômico caso o Governo do Estado viesse a oferecer ao DER as condições técnicas e financeiras para, a exemplo do que fez a Secretaria dos Transportes com as vicinais, recapear ou pavimentar as Rodovias Paulistas. Em Santa Rita do Passa Quatro, por exemplo, a Rodovia SP 250 tem menos da metade de sua extensão pavimentada e o seu trecho sem asfalto corta a área rural mais produtiva daquele município, dificultando o escoamento da produção e o trânsito de muitas famílias que residem em propriedades daquela região.

O DER tem prestado serviços inestimáveis aos municípios paulistas e possui todas as condições de retomar muitos programas de ação que, no passado, tanto o notabilizaram. A implementação de um programa para preservar, recuperar e pavimentar as estradas sob sua jurisdição, as chamadas SPs, tem tudo para ser o início desta retomada que, colocada em prática, certamente vai gerar muitos benefícios econômicos e sociais ao Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em
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