
INDICAÇÃO Nº 
1354
, DE 2009

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, que sejam destinados recursos financeiros na ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para obras de infraestrutura urbana no município de Teodoro Sampaio.
JUSTIFICATIVA

                               O presente pedido justifica-se pelo fato de que são limitadas as possibilidades da municipalidade de Teodoro Sampaio em sanar as demandas concernentes à deficiência da infraestrutura urbana local. O município necessita da construção de galerias, guias, sarjetas, bem como realizar pavimentação e recapeamento de vias. Nesse sentido, a Prefeitura municipal tem buscado parcerias com o objetivo de ampliar os investimentos realizados em torno da criação e melhoramento dos diversos equipamentos urbanos, uma vez que esta é a condição necessária à ampliação da qualidade de vida e bem estar da população Teodorense. 

                              Ademais, a região do Pontal do Paranapanema é caracterizada por problemas sociais e econômicos que afetam não apenas as aglomerações urbanas, mas também as comunidades rurais, e no intuito de reversão deste quadro a reestruturação urbana do município de Teodoro Sampaio é importante passo para a promoção do desenvolvimento da região.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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