
INDICAÇÃO Nº 
1363
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Estado de Economia e Planejamento, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros necessários, para o Recapeamento Asfáltico de inúmeras ruas e avenidas, bem como drenagem e recuperação de áreas degradadas pelas chuvas, no  Município de Lucélia.
JUSTIFICATIVA

O município de Lucélia, localizada na região de Presidente Prudente, possui segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 19500 habitantes, de ocupação preponderantemente urbana.

A cidade já contava com inúmeros problemas de infra-estrutura urbana, a citar a capa asfáltica deteriorada e erosões, com a necessidade de obras de recapeamento, drenagem e recuperação de áreas degradadas. Infelizmente, devido às fortes chuvas que atingiram o município em Janeiro do corrente ano, as principais ruas e avenidas da cidade tiveram sua situação ainda mais comprometida.

O Prefeito do Município, o Excelentíssimo Senhor João Pedro Morandi, decretou situação de emergência em razão das enchentes que assolaram Lucélia.

As principais ruas e avenidas da cidade encontram-se em situação precária, com buracos que atrapalham o trânsito. Com a deterioração causada pelas águas das chuvas, a única alternativa é a execução de recapeamento asfáltico.

Segundo estudos feitos por engenheiro, a solicitação acima terá um custo aproximado de R$ 350.000,00 (Trezentos e cinqüenta mil Reais), com os quais o município não conta atualmente,por falta de recursos.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Lucélia, demonstrada a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.
Sala das Sessões, em
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