
INDICAÇÃO Nº 
1364
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que através da Secretaria Estadual da Saúde realize estudos para criação de dez novos leitos de Unidades de Terapia Intensiva (UTI) para o Hospital Santo Amaro, localizado no município do Guarujá.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Santo Amaro, mantido pela Associação Santamarense de Beneficência de Guarujá, é uma Entidade reconhecida em nível Municipal, Estadual e Federal como Filantrópica beneficente sem fins lucrativos, cadastrado no CNAS sob o n.º  75.041 e no CNES sob n.º 2754843 é o único hospital no município do Guarujá que atende pacientes do Sistema Único de Saúde – SUS, estendendo o atendimento a outros municípios da Baixada Santista, Litoral Sul e Litoral Norte, sendo referência para Bertioga, destinando a estes pacientes de 80% até 85% de sua capacidade total instalada.

Conta com grande estrutura de atendimento que inclui serviços de UTI Adulto, UTI Infantil e UTI Neonatal, Centro Obstétrico, Berçário SUS, Maternidade SUS, Enfermarias Clínicas e Cirúrgicas Adultos e Pediatria, totalizando 394 Leitos, sendo 340 Leitos para o SUS. 

 O Hospital Santo Amaro presta 90% do atendimento para o SUS, é o que possui maior número de atendimento SUS da Baixada Santista atendendo pessoas carentes, o que o torna pequeno para a complexidade da demanda nas Cidades Litorâneas e regiões próximas. 

Desta forma, faz-se necessária, em caráter de urgência, à criação de pelo menos dez novos leitos de Unidades de Terapia Intensiva (UTI) para o Hospital Santo Amaro, que embora esteja localizado no município do Guarujá, possui demanda que atende toda região.

Certa de contar com o atendimento desta justa reivindicação que possibilitará ao Estado garantir relevante interesse público, o direito à saúde.

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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