
REQUERIMENTO Nº 
715
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Amparo, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

Registramos votos de congratulações por mais um aniversário à população de Amparo, que muito contribui para o desenvolvimento do nosso Estado.

Devido à excelência de suas águas minerais, Amparo tornou-se a primeiro cidade do Circuito das Águas a ser considerada Estância Hidromineral. Conhecida também pelo clima ameno e pelos seus encantos como cidade típica do interior, suas origens remontam ao fim do século XVIII e início do século XIX, quando alguns lavradores fixaram-se na região atraídos pelas terras férteis. Ergueram a capela em homenagem a Nossa Senhora do Amparo e o povoado viveu alguns anos da lavoura e da criação de suínos. Em 1875, ao ser inaugurada a Companhia Mogíana, a cidade já se destacava como a maior produtora de café do país.

A comemoração especialmente o aniversário de um município é motivo de festa para a sua população e também para a sua Administração Municipal, fato que merece receber o registro desta data nos anais desta Casa de Leis.

Que o Município continue a ensejar o crescente desenvolvimento, tanto sócio-econômico como de valores sociais  aos seus munícipes.
Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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