
REQUERIMENTO Nº 
717
, DE 2009

                     REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de SERRANA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 10 de abril.




Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Nelson Cavalheiro Garavazzo, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Thiago Henrique de Assis, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

.

JUSTIFICATIVA




SERRANA é um município brasileiro do estado de São Paulo, localizado na mesorregião de Ribeirão Preto, microrregião de Ribeirão Preto, limitando-se com os municípios de Altinópolis, Ribeirão Preto, Serra Azul, Cravinhos e Brodowski, distante 315 kilometros da capital, contendo, com base no senso de 2008, 38.956 habitantes.




Serrana, segundo consta,  pode ser considerada uma cidade “dormitório”, já que grande parte de sua população trabalha na vizinha cidade de Ribeirão Preto.




Possui uma área de 125,744 kilometros quadrados, e é banhado pelo Rio Pardo. Como meio de acesso, podemos contar com a Rodovia SP. 271 e SP. 331.




Dentre as atividades econômicas que mais se destacam no município podemos contar com a lavoura da cana-de-açucar, a prestação de serviços, as industrias de usinagens e implementos agroindustriais e o comercio.






Serrana comemora 60 anos de franco desenvolvimento e fará realizar grande festa no Parque Permanente de Exposição, nos dia 10, 11 e 12 de abril, onde  seus habitantes poderão, cantar, dançar e se emocionar.




Parabéns população de Serrana por mais um ano de prosperidade.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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