
REQUERIMENTO Nº 
719
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de ITAPETININGA e, em especial, com a TVi, pelos seus 05 (cinco) anos de existência, comemorado no dia 02 de abril de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos seus Diretores Proprietários, Senhores Guilherme Aleixo Hungria e Antonio Lauro Vieira de Moraes e toda a sua equipe, através do endereço de sua emissora em Itapetininga, sita à Rua Agenor Vieira de Moraes nº 317, Jardim Vieira de Moraes, CEP: 18.213-330, numa demonstração singela, mas com muito carinho e reconhecimento por parte deste Parlamentar e de nossa Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Por ocasião desta data festiva, no qual a TVi comemora 05 (cinco) anos de existência e de absoluto sucesso, registramos nossas congratulações para com essa importante emissora de televisão, que tem se destacado pelo seu trabalho de relevante alcance social.

Ressaltamos ainda, a competência, o dinamismo e o elevado grau de responsabilidade de seus Diretores Guilherme Aleixo Hungria e Antonio Lauro Vieira de Moraes, que através do brilhante trabalho em equipe, vem conquistando os maiores índices de audiência em Itapetininga, em decorrência da seriedade de suas notícias, de suas programações de alto nível e da qualidade de entretenimento e lazer proporcionado a todos os seus telespectadores.

Em conformidade com tudo que a TVi representa e nos oferece, no transcurso do evento em que essa exemplar empresa comemora seus 05 (cinco) anos de sucessos e realizações, nos associamos ao povo de Itapetininga para transmitir os votos de parabéns e de um futuro cada vez mais promissor, bem como, requeremos que se efetue este registro nos anais desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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