
PROJETO DE LEI Nº 
235, DE 2009

Dá denominação ao viaduto no Km 183 da Rodovia Assis Chateaubriand SP-425, no Município de São José do Rio Preto

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Sebastião Tavares da Silva” o viaduto localizado no Km 183 da Rodovia Assis Chateaubriand SP-425, no Município de São José do Rio Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei visa denominar Sebastião Tavares da Silva o viaduto localizado no Km 183 da Rodovia Assis Chateaubriand SP 425, no Município de São José do Rio Preto.

Nascido em 19 de janeiro de 1916, no Município de Nova Granada, Sebastião Tavares da Silva foi casado com Gerassina Tavares, falecida em 1996, com que teve 3 filhos:  José Roberto, Luiz Carlos e Sebastião Gilberto (Kim). 

Deixou, ainda, os seguintes netos: Sebastião Tavares da Silva Neto, José Roberto Tavares Filho, Ana Luiza Lemos Tavares, Kim Lemos Tavares e João Luiz Ribeiro Tavares.

Destacou-se como incentivador e colaborador na implantação da Santa Casa de Misericórdia de Nova Granada, do Hospital de Base de São José do Rio Preto, bem como do Hospital Sociedade Beneficência Portuguesa, integrando sua Galeria de Honra.

 Colaborou na construção do Recinto de Exposições Alberto Bertelli Lucato, em São José do Rio Preto.

Foi um dos fundadores do Hipódromo de Sorocaba e do Jockey Clube de Rio Preto; deste, foi seu Vice-Presidente.

Em conjunto com seus filhos, criou as empresas AGROSETA - Agropecuária Sebastião Tavares Ltda., AGROSETA - Incorporação e Construção e a empresa CONSTAL – Empreendimentos e Construções Tavares Ltda.
Destacou-se com agropecuarista radicado em São José do Rio Preto, com tradição de mais de 60 anos de atuação nos estados de São Paulo, Goiás, Mato Grosso, Rondônia, Acre e Rio Grande do Sul.  Na última década ampliou seus negócios, quando passou a atuar no seguimento imobiliário, especificamente na implantação de condomínios fechados, através da empresa Agroseta – Incorporação e Construção. 

Naquele Município, também implantou os empreendimentos Condomínio Figueira e Residencial Gaivota I, criado e supervisionado pelo arquiteto Oscar Niemeyer, totalizando 1200 lotes com ampla ocupação, contribuindo para o grande desenvolvimento da região leste da cidade.

Atualmente, a empresa Agroseta está em fase de implantação do Residencial Gaivota II; esta, ainda, ultima os preparativos para o início das obras do Condomínio Figueira II, a ser comercializado com as casas construídas pela mesma.

Em sua atuação no setor imobiliário e de construção civil, também foi responsável pelo lançamento de loteamentos em Tangará da Serra - MT, Várzea Grande-MT, Cuiabá-MT e, em especial, em São José do Rio Preto-SP, atingindo a impressionante marca de mais de um milhão e meio de metros quadrados de terrenos urbanos implantados.

Foi, ainda, importante criador de gado de corte e de cavalos quarto-de-milha. Forneceu carne de cortes especiais para as principais redes de churrascarias do país, com destaque para o restaurante Rubayat.

Enfim, com seu jeito discreto, este grande homem marcou a história econômica de Rio Preto e região, com reconhecido legado no agronegócio e, mais recentemente,  no segmento imobiliário.

Sebastião Tavares faleceu em 01 de fevereiro de 2008, na cidade de São José do Rio Preto.

Destarte, apresentamos o presente projeto de lei para prestar-lhe a merecida homenagem, atribuindo o honrado nome de “Sebastião Tavares da Silva” ao viaduto anteriormente identificado, sito em São José do Rio Preto, onde tanto se destacou.

Sala das Sessões, em 8/4/2009

a) Vaz de Lima - PSDB
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