
INDICAÇÃO Nº 
1382
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à pavimentação dos acostamentos das estradas vicinais da Região da Nova Alta Paulista.
JUSTIFICATIVA

O acostamento pavimentado é um requisito necessário a qualquer estrada na qual se pretenda oferecer condições mínimas de segurança para os seus usuários.

Cientes de que a maioria dos acostamentos das estradas vicinais da Região da Nova Alta Paulista carece de pavimentação, encaminhamos esta Indicação em resposta à reivindicação de 200 ciclistas de Dracena, Junqueirópolis, Tupi Paulista, Santa Mercedes e Panorama, que as utilizam diariamente, colocando suas vidas em risco. 

São ciclistas preocupados com o meio ambiente, adeptos e divulgadores de uma atividade física salutar, e empenhados no aumento da segurança para que esse meio de transporte não poluente cresça cada vez mais.

Os acostamentos pavimentados também são de grande valia na proteção da pista de rolamento contra a erosão, erosão essa agravada nos últimos anos em estradas vicinais da Região da Nova Alta Paulista pela instalação de novas usinas de açúcar e álcool.

É importante destacar, ainda sobre a segurança, que essas benfeitorias pleiteadas, numa emergência em dias de chuva, dão ao motorista a garantia de parar fora da pista de rolamento sem o risco de atolar na terra encharcada. 

Indicamos, assim, as ações governamentais que consideramos necessárias e urgentes em prol da segurança nas estradas vicinais da Região da Nova Alta Paulista.
Sala das Sessões, em
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