
REQUERIMENTO Nº 
736
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ALUMÍNIO, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no  dia 2 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 30 de dezembro de 1991 foi criado o município de Alumínio. Sua formação administrativa teve início em 26 de outubro de 1942, quando assumiu a condição de distrito policial. Posteriormente, em 14 de maio de 1980, foi transformado em distrito do município de Mairinque e sua origem e seu desenvolvimento econômico estiveram ligados à Estrada de Ferro Sorocabana e à imigração japonesa. A denominação do Município deve-se à existência de jazidas de mármore, pedra calcária, pedra de cimento e granito e à grande produção de alumínio.

Expressar nossos calorosos votos de feliz aniversário aos habitantes e autoridades de Alumínio é motivo de orgulho para nós que, como todos aqueles que visitam o município, só recebemos carinho e gentilezas de sua gente.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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