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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Cubatão, pelo 60º aniversário de emancipação político-administrativa do Município do Município, a ser comemorado no dia 09 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Prefeita, Profa. Marcia Rosa, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador José Roberto Azzoline – Alemão. 

JUSTIFICATIVA

Desde os séculos XVI e XVII a região do sopé da Serra do Mar, entre o mar e o planalto paulista, tinha importância estratégica, como pouso e parada de tropas. Na primeira metade do século XVIII um pequeno povoado desenvolveu-se ao lado do Porto Geral de Cubatão, passando a ser conhecido por essa denominação. No século XIX foi elevado à categoria de município mas, em 1841, foi anexado ao município de Santos.

No início do ciclo industrial do século XX surgiram as obras da Usina da Light e da Companhia Santista de Papel e na década de 1940 a construção da Via Anchieta e da Refinaria Presidente Bernardes determinaram o futuro de Cubatão. 

Em janeiro de 1949 o município de Cubatão foi emancipado, ficando sob a administração da Prefeitura de Santos até o dia 9 de abril do mesmo ano, quando assumiu o seu primeiro Prefeito. A partir de então, a cidade foi se transformando e assumindo um papel especializado na composição das forças produtivas da Região da Baixada Santista, com grandes empreendimentos ali se instalando, como o Pólo Petroquímico e o Parque Siderúrgico, e hoje possuindo também papel importante para o porto e o retroporto. Como se vê, Cubatão sempre teve papel de destaque e estratégico não só para a Região Metropolitana da Baixada Santista e o Estado de São Paulo, como para o Brasil.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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