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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Catanduva, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de Abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

 Homenagem aos 91 anos de Catanduva

A origem de Catanduva é atribuída por uns a José Lourenço Dias Figueiredo e seu filho Joaquim Figueiredo. Outros indicam Antônio Maximiano Rodrigues como fundador. Existem ainda os que apontam um quarto nome. Teria sido Domingos Borges da Costa, o “Minguta”, o responsável por lançar tão importante “pedra fundamental”?

Respeitando as contraposições históricas, é com muita alegria que comemoramos, neste dia 14 de abril, os 91 anos de fundação de Catanduva. Cidade cujo nome vem da língua indígena e significa mato cerrado, espesso e impróprio para a produção agrícola, mas que ao longo das décadas, deu provas do contrário, sendo hoje o principal município da segunda maior região produtora de açúcar e álcool do País.
É por esta e outras grandezas, que represento com muito orgulho o povo trabalhador de Catanduva na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. Povo que ultimamente sofre com manchetes negativas, mas que tem força de sobra para fazer com que jamais nossa terra deixe de ser um ótimo lugar para se viver.

É com muita satisfação que desejo a Catanduva e todos os catanduvenses que contribuem de alguma forma para o desenvolvimento do nosso município, um feliz aniversário e que possamos celebrar inúmeros outros momentos repletos de fé, paz e justiça social.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão - PT
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