
REQUERIMENTO Nº 
834
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Gália, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA



O povoamento de São José das Antas, que deu origem ao município de Gália, teve início em 1905 quando Bernardo José dos Santos e sua família construíram no local um engenho de cana. A eles se juntaram outros pioneiros como o coronel Galdino, que, com o apoio técnico do agrimensor Francisco Tessitori, foi o responsável pelo traçado das ruas e dos lotes da futura vila.



Em 28 de dezembro de 1926, com o nome de Antas, foi elevada à categoria de distrito do município de Duartina e, após um ano, a Companhia Paulista de Estradas de Ferro construiu, no local, uma estação batizada com o nome Gália. Tal denominação obedeceu à ordem alfabética, consoante as intenções da Companhia de Estradas de Ferro – FEPASA, mas a escolha do nome da região européia que correspondia à França durante o Império Romano foi também uma homenagem àquele país.



Hoje, a cidade de Gália, vem a cada ano, apresentando crescente progresso, graças ao trabalho de sua população e de seus dirigentes municipais, contribuindo de maneira expressiva para o desenvolvimento da região, com sua economia assentada na agricultura.



Manifesto, assim, meu voto de júbilo pela data significativa, cumprimentando a população e as autoridades desse querido município, manifestando, ainda, meu carinho e requerendo que esta data fique registrada neste Poder Legislativo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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