
REQUERIMENTO Nº 
842
, DE 2009

              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de IACANGA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 15 de abril.




Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Ismael Edson Boiani, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Carlos Francisco Abdala, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA






IACANGA é um município brasileiro do Estado de São Paulo, localizado na mesorregião de Bauru e microrregião de Bauru, limitando-se com as cidades de Bauru, Ibitinga, Arcalva e Reginopolis.






Possui cerca de 9.600 habitantes, conforme senso de 2008, efetuado pelo IBGE; 548,029 kilometros quadrados; dista 372 kilometros da capital; é banhado pelos Rios Claro e Tiete e seu acesso é pelas rodovias SP.321 e SP.331.






O município de Iacanga é conhecido por ter sediado o primeiro “Festival de Águas Claras”, também anunciado como “Woodstock Brasileiro”.






É conhecido também na região pela sua tradicional Festa do Peão, em comemoração ao seu aniversario, que ocorre neste mês de abril.



                     A história do município de Iacanga iniciou-se no século XIX, com a posse de suas terras realizada pela família Rodrigues de Campos, que se fixou às margens de um curso d’água conhecido como Ribeirão Claro, no município de Pederneiras.

                                           Uma vez formado o povoado, o primeiro nome que se impôs foi, naturalmente, o de Ribeirão Claro, que em 1909 tornou-se distrito do município de Pederneiras.

                                           Mas, no mesmo ano, por ordem da Assembléia Legislativa de São Paulo, a cidade mudou de nome e passou a se denominar Iacanga, que na linguagem Tupi significa Olho D’Água.






Em 15 de abril de 1925 a cidade festejou sua emancipação político-administrativa.






Parabéns, iacanguenses, por mais um ano de franco desenvolvimento.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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