
REQUERIMENTO Nº 
851
, DE 2009

                        Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa uma manifestação de profundo pesar pelo falecimento do Professor PALMIRO MENUCCI, ex-deputado estadual à Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo e 1º suplente pelo Partido Popular Socialista (PPS) e Presidente do Centro do Professorado Paulista, ocorrido no dia 12 de abril de 2009, Domingo de Páscoa.

                        Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa Sra. Jacy Menucci, endereço residencial: R. Marechal Hermes da Fonseca, 334  ap. 91 - Bloco B - Santana - São Paulo - SP

JUSTIFICATIVA

    Neste domingo de Páscoa (12/04/09), faleceu o professor PALMIRO MENUCCI, ex-deputado estadual e atual 1º suplente do Partido Popular Socialista (PPS) nesta Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 

    O Velório ocorreu na Sede do Centro do Professorado Paulista (CPP) e o sepultamento foi realizado Cemitério Chora Menino, em Santana – São Paulo, na tarde de hoje, 13 de abril.

                                                  PALMIRO MENUCCI nasceu em São Paulo, onde estudou e formou-se professor. Em seu currículo, lutou por mais de 40 anos de maneira intransigente e incansável pela educação de qualidade, tendo participado ao longo de sua trajetória de todos os movimentos importantes da categoria. 

                                                  No CPP, o professor Palmiro expandiu o atendimento da entidade pelo interior paulista, beneficiando assim milhares de professores, e fazendo do centro uma das maiores entidades de classe do país. 

                                                  O mestre Palmiro se definia como um eterno apaixonado pela educação e essa era a prioridade de sua atuação, pois para ele esse era “o caminho para a grande revolução social em nosso País”.

                                                  Na última quinta-feira (09/04), o professor Palmiro foi justamente agraciado com o título de Cidadão Santa-Cruzense.

                                                 O título foi proposto pelo presidente da Câmara Municipal, vereador Edvaldo Godoy (PPS), professor e partidário de Menucci. 

                                                 Representantes de regionais do CPP de Bauru, Monte Aprazível, Piracicaba, Tupã e Pompéia estiveram presentes ao evento.

                                                 Menucci ingressou no CPP em 1.943 como mensageiro. Em 1.957, passou a diretor geral administrativo. Já em 1.997, foi eleito presidente da entidade pelos 250 membros do conselho superior.

                                                  Embora tenha sido concebido como entidade sindical, o CP tem se notabilizado entre os professores pela construção de colônias de férias, clubes de campo e estabelecimento de convênios diversos. Em Santa Cruz do Rio 

Pardo, a sede regional do CPP começou com a cessão do terreno no Jardim São João pelo prefeito Clóvis Guimarães Teixeira Coelho, em 1.999.

                                                   As obras começaram em seguida e no ano seguinte, foram inaugurados conjunto aquático, área administrativa, vestiários e cantina. 

                                                   Em 2.002, foi inaugurado o salão de festas, um dos maiores da região, que é utilizado também pela comunidade para casamentos, jantares beneficentes, festas de formatura e reuniões diversas.

                                                  Atualmente, a regional do CPP de Santa Cruz do Rio Pardo abrange Bernadino de Campos, São Pedro do Turvo, Óleo e Manduri. Com cerca de 700 sócios, oferece serviço odontológico gratuito, academia, sauna, futebol, quiosques e piscinas.

                                                  Com uma campanha intensa para ampliar a rede de sedes (atualmente são 92, mas a meta é chegar a 100), Menucci já recebeu título de cidadão nas cidades de Olímpia, Osvaldo Cruz, Paraguaçu Paulista, Fernandópolis, Ribeirão Preto, Andradina, São José do Rio Preto, São Carlos, Jaboticabal e Ibitinga.

                                                  Em 2.000, o deputado recebeu da associação italiana “Lucchesi Nel Mondo” o título de “Luchesi che si sono distinti All’Estero” (Luchesi que se distingue no exterior) em Lucca, na Itália – ele é filho de italianos nascidos nesse local. Em 2.002, também foi homenageado pela Associação MMDC com a condecoração da Medalha Constitucionalista. Nas últimas eleições, Menucci ficou na suplência do PPS.

                                                   De janeiro a abril de 2.005, chegou a assumir uma cadeira na Assembléia Legislativa de São Paulo em caráter de substituição. Em fevereiro de 2.006, com a cassação do deputado Vítor Sapienza (PPS), Menucci assumiu em caráter efetivo a vaga na Assembléia Paulista.

                                                   Naquele mesmo ano, ficou em sexto lugar (1º suplente) na chapa do PPS para a Assembléia Legislativa, mercê do seu trabalho magnífico pela educação em sua profícua existência. 

                                                   Seu falecimento deixa uma enorme lacuna em nossa sociedade, que jamais será preenchida e sua atuação permanente pela causa da educação, seu caráter inabalável, sua conduta ilibada e íntegra são exemplos para todos nós. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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