
REQUERIMENTO Nº 
852
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 12 de Abril de 2009 do Sr. João Hermann Neto, Deputado Federal.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos familiares, na pessoa da Sra. Jussara Herrmann, na Rod. Marechal Rondon, km 383, São Luiz do Guaricanga, cep: 16670-000, caixa postal: 7 - Presidente Alves/SP

JUSTIFICATIVA

O Deputado Federal João Hermann Neto, nascido em Campinas, aos 63 anos deixa uma lacuna enorme no Partido Democrático Trabalhista ao entrar para a história brasileira como exemplo de homem público na luta pela democracia, cuja atuação sempre se alinhou à justiça social.  

Engenheiro Agrônomo, pós-graduado em Relações Internacionais, mestre dos bastidores da política, participou de vários projetos de reflorestamento no Estado de São Paulo. Era Presidente da  Destilaria Guaricanga, uma das duas primeiras a serem implantadas para atender ao Programa Nacional do Álcool (Proálcool).

 Iniciou a vida pública militando em partidos democráticos. É citado como um dos lideres dos movimentos de resistência na ditadura militar. Foi eleito Prefeito de Piracicaba em 1977,  Deputado Federal em 1983, tendo sido reeleito em 1987. Em 1999, elegeu-se novamente Deputado Federal, se reelegendo em 2003. Ocupava vaga na Câmara dos Deputados desde janeiro de 2009 onde exercia seu quinto mandato. 

O nome de João Hermann Neto se perpetua na memória do povo brasileiro, por sua ousadia, dedicação e luta em prol da justiça social. Deixará saudades ao calar uma das grandes vozes em defesa da democracia brasileira. 

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi - PDT
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