
INDICAÇÃO Nº 
1436
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine providências, no sentido da liberação de recursos para a restauração da Igreja Matriz de Sant´Ana, no município de Itanhaém , Baixada Santista, já que aquele patrimônio apresenta avançado estado de deterioração, inclusive com ameaça a telas de Benedito Calixto e exemplares valiosos de arte sacra.  

JUSTIFICATIVA

A construção da identidade exige a evocação do passado. E o passado pode estar exposto em ruas e praças. É o que acontece no município de Itanhaém, na Baixada Santista. A cidade é uma das mais antigas do Brasil – segundo alguns historiadores, a segunda mais antiga – e guarda patrimônios de grande valor histórico, arqueológico, arquitetônico artístico e turístico. 

O que é positivo se converte em negativo quando se constata o estado de deterioração em que se encontram vários dos bens patrimoniais existentes no município. Entre eles, merece destaque a Igreja Matriz de Sant´Ana, localizada no Centro da cidade. 

Há cinco anos, apresento emendas ao Orçamento do Estado para a restauração da edificação, sem conseguir sensibilizar as autoridades governamentais. É indiscutível que o Estado deve investir na recuperação de bens que são de interesse de toda a sociedade, mas parece não ser essa a compreensão do Poder Público estadual. 

Mais do que vergonhosa, a situação é escandalosa. A deterioração ameaça telas de Benedito Calixto, uma imagem de Nossa Senhora da Conceição e altares talhados em madeira, do século 18, além de outras valiosas peças de arte sacra. Brocas, cupins, goteiras e umidade são os grandes inimigos, sem contar o permanente risco de incêndios, devido à precariedade das instalações elétricas. 

Registros históricos dão conta de que o início da construção do templo teria ocorrido entre 1642 a 1679.  É inadmissível que nada seja feito pra combater os estragos e garantir a integridade desses bens.
Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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