
PROJETO DE LEI Nº  257, DE 2009

Declara de utilidade pública as Obras Assistenciais Irmã Clara, com sede no município de São José dos Campos.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública as Obras Assistenciais Irmã Clara, com sede no município de São José dos Campos. 
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Fundada em maio de 1983 pela sociedade civil joseense a entidade Obras Assistenciais Irmã Clara é uma organização sem fins econômicos, políticos ou religiosos, tendo declaração de utilidade pública municipal e federal.


A entidade sempre foi mantida por doações da comunidade. Em 1993 passou a participar do convênio municipal, recebendo repasses para arcar com as despesas.


Atualmente a entidade atende 180 crianças de 0 a 6 anos, filhos de mães que exercem atividades remuneradas de baixa renda.  Oferecendo a essas crianças atendimento sócio educativo, favorecendo o desenvolvimento Bio-Psico-Social, fortalecendo vínculos familiares e sociais.


 As Obras Assistenciais Irmã Clara é referencia no município de São José dos Campos pelo trabalho dedicado aos menos favorecidos, onde abnegados diretores, funcionários e colaboradores atuam com extremo amor, carinho e competência, sempre buscando o bem-estar das crianças atendidas e suas famílias,

Sala das Sessões, em 16-4-2009

a)  Hélio Nishimoto - PSDB
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