
INDICAÇÃO Nº 
1452
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine estudos para a viabilização de repasse de recursos financeiros ao “Lar dos Velhos Frederico Ozanan” localizado na cidade de Garça, com o intuito de reformar, ampliar e custear despesas mensais daquela entidade filatrópica.
JUSTIFICATIVA

O Lar dos Velhos “Frederico Ozanan” há 56 anos desenvolve atividades de assistência social e filantropia, tendo como objetivo acolher e dar atendimento aos idosos desamparados, especialmente àqueles que são vítimas de isolamento e abandono.

Ocorre que atualmente a entidade vem encontrando sérias dificuldades para cumprir com as obrigações de necessidade, em decorrência dos recursos escassos, o que, certamente, inviabiliza a manutenção da entidade e o bem-estar dos idosos que lá se encontram.
Importante salientar que atualmente o Lar dos Velhos atende 60 (sessenta) idosos em regime de internato, e o mínimo que eles precisam é de assistência que os propicie conforto, dignidade e os demais cuidados especiais inerentes às pessoas de idade avançada.

Diante das razões apresentadas, tem a propositura em questão o objetivo de sensibilizar as autoridades para a pertinência do pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos - PRB
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