
INDICAÇÃO Nº 
1469
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à aquisição de um picador de madeiras para o município de SÃO MIGUEL ARCANJO-SP.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura Municipal de São Miguel Arcanjo possui grande interesse em resolver os problemas ambientais, tais como a destinação adequada dos lixos sólidos e a reciclagem de material reaproveitável.

No momento, um dos problemas a ser solucionado é a destinação dos restos das podas de árvores, pois o volume é enorme e ocupa grandes espaços, razão pela qual a Administração Municipal necessita de um picador de madeiras para poder usar este material para realizar compostagem e utilizar o composto como adubo orgânico nas praças e áreas verdes do município.

Face o exposto, indicamos ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine a adoção das medidas necessárias para viabilização de tal pedido, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na preservação do meio ambiente e da qualidade de vida dos moradores do município de São Miguel Arcanjo.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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