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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Cubatão, pelos 60 anos de emancipação político-administrativa, comemorado em 09 de abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Prefeita Márcia Rosa de Mendonça Silva e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, vereador José Roberto Azzoline Soares, ambos na Praça dos Emancipadores s/nº, Centro CEP 11510 900. 

JUSTIFICATIVA

O município de Cubatão acaba de completar seu 60º aniversário vivendo um momento ímpar de sua história. Pela primeira vez, uma mulher, Márcia Rosa de Mendonça Silva, assume o comando da cidade e, pela primeira vez, um partido de esquerda, o PT, está no poder. 

Novos planos e projetos, novas prioridades e novas diretrizes entusiasmam a população, que acredita no fortalecimento de Cubatão como uma cidade cada vez mais igualitária e cidadã.

Poderíamos falar do passado, porque Cubatão tem uma rica história para contar.  Mas neste momento de transformações, expectativas e muita esperança, os 60 anos de Cubatão remetem ao presente e ao futuro melhor que se quer construir.

Eleita com quase 60% dos votos e à frente do Executivo Municipal desde 1º de janeiro deste ano, Márcia Rosa trabalha com a meta prioritária de construir uma cidade mais justa  e feliz. A Cubatão do rico e produtivo polo petroquímico tem muito choro e ranger de dentes nas favelas sobre os mangues e na insegurança das encostas da Serra do Mar. 

Há muitos desafios pela frente, neste novo tempo de Cubatão. Aos 60 anos, a cidade se renova e se abre para seguir um outro rumo, mais democrático, participativo e feliz. 

A prefeita tem um completo diagnóstico da cidade e sabe que há muitos contrastes a serem combatidos.  Na qualidade de deputada estadual, tenho estado ao lado da população, historicamente, nas lutas de habitação, saneamento, qualidade da água, geração de emprego, saúde e meio ambiente, entre outras prioridades. 

Uma das cidades com maior renda per capita e com maior Produto Interno Bruto (PIB) do País não pode continuar convivendo com a segregação social. A riqueza tem que ser melhor distribuída, garantindo cidadania e dignidade para todos e todas.

Por isso, neste aniversário de 60 anos do município, reiteramos que estamos à disposição da população, da prefeita, da Câmara de Vereadores e lideranças da cidade. A igualdade se constrói trabalhando as diferenças. Com empenho, seriedade, combatividade e compromisso, teremos uma Cubatão cada vez melhor, com mais qualidade de vida para sua população, uma gente guerreira, trabalhadora e de extremo valor, que mantém viva sua esperança de viver em uma feliz e acolhedora cidade. E que agora começa a realizar esse sonho.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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