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, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a instalação de um Batalhão de Polícia Militar (BPM) na cidade de Santos/SP. 

JUSTIFICATIVA

Recentemente o Governo estadual procedeu complexa alteração na distribuição de Unidades Operacionais da Polícia Militar do Estado de São Paulo levando em consideração inúmeros fatores. 

No entanto, apesar de reconhecermos a profundidade e a seriedade com que foram feitos, tais estudos remanesceram de levar em consideração peculiaridades do município de Santos, que é uma das cidades mais antigas do Brasil, portanto histórica, mas também cosmopolita, portuária e ecológica.

Não se pode negar o crescimento populacional de Santos aliado ao fato de que a cidade, durante todo o ano, em especial nos períodos de férias escolares e nos finais de semana prolongados, recebe milhares de turistas, que para lá acorrem em busca de diversas formas de lazer, entretenimentos, comércio, hospedagens, passeios, etc.

Disso resulta a imprescindível necessidade de se reforçar o policiamento ostensivo, ao menos para oferecer não apenas uma segurança potencial para os cidadãos, mas segurança real àquelas pessoas que transitam pela cidade nas ocasiões em que o número da população sazonal triplica, aumentando consideravelmente as ocorrências policiais.

Novos investimentos destinados a revitalização do centro histórico da cidade e obras como a construção do Museu Pelé, bem como a exploração de gás na bacia de Santos, além da ampliação do sistema Anchieta/Imigrantes, tendem a aumentar o número de trabalhadores e de turistas circulando no município, não se podendo esquecer dos problemas ocasionados pelos grandes eventos lá realizados, tais como jogos de futebol profissional, ocasiões em que a Força Tática da Polícia Militar enfrenta inúmeras situações incomuns e diversas dificuldades, face a grande concentração de torcedores de outras cidades.

Santos tem o maior porto marítimo da América Latina, o que aquece o mercado industrial e atrai mais pessoas para cidade a cada ano que passa, além disso o incremento das relações portuárias, do transporte de cargas, da construção civil, do turismo de negócios e o desenvolvimento da Área Continental, local onde serão instalados um Centro de Detenção Provisória e a Fundação CASA, certamente propiciarão o agravamento das questões sociais e policiais no município.

Por derradeiro, sem desconsiderar que segurança é um todo complexo e que a Polícia Militar busca atender as demandas de modo equilibrado, dispondo seu efetivo em atendimento a critérios técnicos, propiciando igualdade de tratamento em todos as regiões do Estado, não podemos deixar de observar que Santos possui apenas o 6º BPM/I, não obstante tenha, proporcionalmente, os mesmos problemas enfrentados pela cidade de Campinas, onde se acham instalados três BPM/I.

Assim, entendendo que Sua Excelência, o senhor Governador, instará a Secretaria de Estado da Segurança Pública e a Polícia Militar a reverem os estudos já realizados e envidarem esforços para a implantação de mais um Batalhão na cidade de Santos, aguardamos confiantes a adoção das providências cabíveis.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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