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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para a União de Vereadores do Estado de São Paulo e ao Instituto Legislativo Paulista pela realização do Primeiro Encontro Estadual de Agentes Públicos do Estado de São Paulo, que ocorreu nos dias 11 a 13 de março de 2009, no auditório Franco Montoro, da Assembléia Legislativa do estado de São Paulo.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente da União de Vereadores do Estado de São Paulo, Sr. Sebastião Misiara (Rua Estados Unidos, 2.259 – Jd. América, São Paulo/SP CEP: 01427-002) e o Diretor - Presidente do Instituto Legislativo Paulista, Sr. Roberto Eduardo Lamari.

JUSTIFICATIVA

Nos dias 11, 12 e 13 março deste ano, o Instituto do Legislativo Paulista (ILP), promoveu, em parceria com a União dos Vereadores do Estado de São Paulo (Uvesp), o 1º Encontro Estadual de Agentes Públicos. Dentro da programação do encontro, houve o lançamento da 5ª edição do Índice Paulista de Responsabilidade Social (IPRS), que agrega dados referentes aos 645 municípios paulistas no biênio 2007/2008 e avalia o desempenho dos municípios em quatro dimensões: riqueza, longevidade, educação e meio ambiente. 

O público-alvo foi formado por prefeitos, vereadores, secretários municipais e deputados, que assistiram a palestras sobre temas de interesse dos agentes públicos e participaram de debates sobre assuntos afetos às administrações municipais. 

Entre os temas que foram abordados no encontro podemos destacar: a organização dos Poderes da República; a gestão e o uso do patrimônio público; o processo legislativo; o orçamento público e a Lei de Responsabilidade Fiscal; o desenvolvimento sustentável; as relações entre o político e a mídia; o marketing governamental; a ética, política e cidadania; a nova agenda municipal, o papel da oposição nos municípios; a educação como uma nova função dos legislativos; e agentes públicos pelo fortalecimento da democracia.

É preciso enaltecer o evento realizado pelas entidades, já que servirá como uma eficiente ferramenta para o Poder Legislativo paulista no aprimoramento da formulação de políticas públicas. 

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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