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, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar que se proceda alteração do edital de concurso interno de seleção para o Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar (CHQAOPM), de modo a permitir que se inscrevam no referido concurso, Praças que se encontrem às vésperas de obter o diploma de curso superior necessário para freqüentar o CHQAOPM. 

JUSTIFICATIVA

Nosso Gabinete, como parte integrante desta Casa de Leis, que é a Assembléia Legislativa do Estado, cujas portas estão sempre abertas a receber reivindicações das mais diversas ordens e origens, tem sido buscado com insistência, ora pela Internet, ora por telefone e, algumas vezes, pessoalmente, por policiais militares que, cursando o último ano de faculdade, portanto prestes a obter o diploma de curso superior, permanecem impedidos de se inscreverem no concurso interno de seleção para freqüentarem o Curso de Habilitação ao Quadro Auxiliar de Oficiais da Polícia Militar (CHQAOPM).

São centenas de policiais milhares que buscam, a cada ano, ascensão na carreira que abraçaram participando do concurso interno para o CHQAOPM, destinado a formar, com solidez teórica e prática, o profissional ocupante do posto inicial de oficial (2º Tenente PM), que o tornará apto ao comando de pessoas, e à análise e administração de processos, por intermédio da utilização ampla de conhecimentos na busca de soluções para os variados problemas pertinentes às atividades jurídicas de preservação da ordem pública e de polícia ostensiva, em conformidade com a filosofia de polícia comunitária, e outras definidas em lei. 

 Ocorre que não são poucos aqueles profissionais que, atendendo o requisito de tempo como Praça da Instituição – mínimo de quinze anos – estão cursando o último ano de faculdade, ou mesmo tendo-a concluído, aguardam a expedição do competente diploma, no entanto, deixam de se inscrever tendo em vista exigência do edital de concurso que, data máxima vênia, entendemos pode ser modificado sem prejudicar sua essência. 

Entraves burocráticos, que variam de universidade para universidade, fazem com que a expedição do diploma de curso superior das respectivas faculdades, levem de seis meses a um ano para serem entregues aos interessados, não obstante, é público e notório que tais estabelecimentos de ensino expedem e entregam aos formandos, por ocasião da colação de grau, certificado de conclusão do curso, ou declaração da qual constam informações acerca do aluno e do curso, a qual, por seu valor como documento legal, bem pode confirmar a graduação no 3º grau de ensino do interessado em inscrever-se para o CHQAOPM. 

Não temo dúvidas que o Governo do Estado de São Paulo reconhece a Colação de Grau como uma das mais importantes e tradicionais cerimônias acadêmicas, eis que se constitui em ato oficial realizado, via de regra, em sessão solene e pública de outorga de grau aos alunos que concluíram o curso superior de graduação em bacharelado ou licenciatura, sendo tudo registrado em atas e livros apropriados.

Além disso, tratam-se de policiais militares buscando sua participação em concurso interno da Instituição, de maneira que é de sua inteira e exclusiva responsabilidade o fornecimento de declarações e demais documentos, que devem ser verdadeiros e válidos, na forma da lei, sob pena de responsabilidade não apenas administrativo-disciplinar, como também criminal.

Considerando que se o diploma de graduação, exigido pelo edital do concurso, estiver em processo de confecção ou registro, na data de inscrição do policial militar interessado, temos que poderia ser aceito, provisoriamente, cópia do certificado de conclusão do curso, bem como de declaração da Instituição de ensino de origem, informando a situação de expedição do diploma de graduação. Bem assim, o mesmo poderia ser feito na fase de convocação, nas hipóteses de candidatos aprovados nas condições acima citadas.

Assim, confiamos que Sua Excelência, o senhor Governador, sempre atento aos interesses dos servidores públicos militares do Estado, levará em consideração esta nossa Indicação e determinará os estudos que se fizerem necessários.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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