
REQUERIMENTO Nº 
959
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com o tradicional órgão da imprensa paulistana “Gazeta do Ipiranga”, pelo transcurso de seu 51º aniversário.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Diretora Aracy Bueno, à Senhora Maria Helena Bueno e ao Senhor Diretor Responsável Marcelo de Almeida, na sede da Gazeta do Ipiranga localizada na Rua Bom Pastor, 1557, Ipiranga, São Paulo-SP, CEP 04203-052.
JUSTIFICATIVA

A imprensa tem importante papel na formação cultural de uma sociedade. Além de contribuir com a liberdade de expressão garantindo a manifestação do pensamento, a imprensa também possibilita o exercício da cidadania, na medida em que oferece à população espaço público para publicar seus reclamos.



Esta homenagem se justifica amplamente, tendo em vista os serviços prestados pela referida publicação durante mais de meio século para os moradores da progressista região, que se notabilizou em toda a Pátria, pois ali foi proferido o “Grito do Ipiranga”, em 7 de setembro de 1822, simbolizando a Independência do Brasil.



A Gazeta do Ipiranga, fundada em 1958, desde seus primeiros anos adotou uma linha implantada pelo seu diretor, o jornalista Antonio de Oliveira Marques, falecido em 1978, baseada na defesa das reivindicações do bairro Ipiranga, onde  procura e identifica os problemas que afligem seus moradores, abre espaço para suas manifestações e dá publicidade a elas.



 A Gazeta do Ipiranga com essa atitude exige  das autoridades competentes a solução e as providências necessárias para atender os anseios da comunidade “Ipiranguista”. Vale ressaltar que este jornal chega gratuitamente às mãos de seus leitores através da distribuição domiciliar de aproximadamente 60 mil exemplares por edição, coerente com seu caráter de serviço de utilidade pública.



 Além dessa finalidade social, o semanário oferece, ainda, noticias e informações com a credibilidade conquistada em seus 51 anos de circulação, entretenimento, ofertas de emprego e divulgação de matérias de interesse das entidades, do comércio, dos diversos ramos de serviços e outras atividades ligadas ao bairro. 



Promove campanhas, apóia e divulga os movimentos da sociedade local em benefício dos moradores. Inúmeros funcionários passaram pelo jornal durante sua existência, contribuindo com seus esforços para que a Gazeta do Ipiranga cumprisse com louvor sua imperiosa missão. A eles estendemos nossas homenagens na pessoa de sua diretora Aracy Bueno, sustentáculo dessa obra à qual dedicou praticamente sua vida. 


Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público dos serviços prestados à sociedade paulistana e à população do bairro do  Ipiranga pela “Gazeta do Ipiranga”. Órgão sempre em defesa da liberdade e da democracia participativa no decorrer desses 51 anos, razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus pares a aprovação desse voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando - PSDB
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