PROJETO DE LEI Nº  284, DE 2009

Institui o Dia do Orientador Profissional

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1o. -  Fica instituído o “Dia Estadual do Orientador Profissional” no calendário do Estado de São Paulo, a ser comemorado anualmente, no dia 23 (vinte e três)  de  novembro. 

Artigo 2º.    -      Esta  Lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Em seu VII Simpósio Brasileiro de Orientação Vocacional & Ocupacional a assembléia de associados da ABOP – Associação Brasileira de Orientadores Profissionais reuniu-se na cidade de Bento Gonçalves e decidiu pela oficialização do dia do Orientador Profissional a ser comemorado no dia 23 de novembro de cada ano.

A ABOP – Associação Brasileira de Orientadores Profissionais congrega Orientadores Profissionais do Brasil foi criada em 1993, durante a realização do I Simpósio Brasileiro de Orientação Vocacional & Ocupacional realizado em Porto Alegre, de 24 a 27 de novembro de 1993.  

A Assembléia Geral que criou a ABOP, durante o I Simpósio, reuniu um número significativo de orientadores profissionais do Brasil, numa composição multidisciplinar, com o primordial objetivo de agir  eticamente, respeitando o rigor científico e o compromisso com a população na prestação de serviços, pesquisa e formação de Orientadores Profissionais. Desde então, a ABOP vem realizando os simpósios e publicando mensalmente seu Boletim, atualmente em formato eletrônico, com notícias atualizadas na área. Criou a Revista da ABOP – ISSN 1414-8889 – que circulou entre 1997 e 1999 e foi substituída pela “Revista Brasileira de Orientação Profissional” (RevBOP) – ISSN 1679-3390 – semestral e regular desde 2003. Passou a organizar também a série “Orientação Profissional: teoria e técnica”, editada pela Vetor Editora . 

Além de congregar pesquisadores e profissionais, a ABOP, no cumprimento de suas obrigações estatutárias, tem contribuído com o debate nacional e o intercâmbio com outros países, realizando o Simpósio Brasileiro de Orientação Vocacional & Ocupacional (bienalmente) e a partir de 2007 o Congresso Latino-americano de Orientação Profissional.

Estes profissionais compartilham o ideal de buscar o desenvolvimento da Orientação Profissional no Brasil. O papel do orientador profissional é o de facilitador do processo de escolha, devendo oferecer à população condições de se conhecer melhor e ao mundo do trabalho em constante transformação para assim poder escolher com maior autonomia.

A Orientação Profissional tem se caracterizado cada vez mais como um trabalho interdisciplinar, onde profissionais são chamados a responderem a demanda de jovens e adultos que estão em busca de seu futuro profissional e de novas carreiras.

          A dúvida na hora de escolher uma profissão não é mais privilégio de adolescentes às vésperas do exame vestibular. Adolescentes que não têm acesso à universidade e adultos em meio de carreira também se questionam e decidem  mudar o rumo de sua atividade profissional. Assim, necessitam de uma orientação sobre que rumos tomar no sentido de se tornarem melhores profissionais e sentirem-se mais realizados. 

           Por todas estas razões entendemos que a aprovação do dia do Orientador Profissional a ser comemorado no dia 23 de novembro de cada ano é providência importante para os profissionais da área, além de conscientizar a população para a importância destes profissionais. 

Sala das Sessões, em 28-4-2009.

a) Rodolfo Costa e Silva - PSDB

