
REQUERIMENTO Nº 
971
, DE 2009

                REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de SANTA CRUZ DAS PALMEIRAS, pelo aniversário da cidade, a ser comemorado no dia 03 de maio.

         Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Agostinho Deperon, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Edson Luis Voltarelli, DD. Presidente da Câmara Municipal local.

 .

JUSTIFICATIVA





A origem do atual município de Santa Cruz das Palmeiras está vinculada ao povoamento iniciado em 1870. Conta-se que Manuel Valério do Sacramento providenciou a construção de uma pequena capela, em 3 de maio de 1876, em louvor a Santa Cruz, numa parte de sua fazenda, próximo às palmeiras que eram abundantes naquela região.

                                            O vilarejo que se formou ao redor da capela passou a ser chamado de Santa Cruz dos Valérios e progrediu com a construção de muitas casas. Foi elevado a freguesia do município de Casa Branca com o nome de Santa Cruz das Palmeiras em 10 de agosto de 1881.

                                            Com a criação da vila, em 20 de março de 1885, houve um crescente desenvolvimento de Santa Cruz das Palmeiras. A riqueza do seu solo formado pela decomposição do basalto, popularmente conhecido como “terra roxa”, estimulou o desenvolvimento de inúmeras propriedades agrícolas e, principalmente, o crescimento dos cafezais, que somavam na época mais de quatro milhões de pés. 

                                            Em 20 de dezembro de 1905, o nome do município foi alterado para Palmeiras e, em 30 de novembro de 1944, voltou a ser chamado de Santa Cruz das Palmeiras.

                                            Em 1876, o povoado surgiu de uma capela que se denominou “Santa Cruz”. A doação de terras de uma fazenda de nome “Palmeiras”, proposta pela Condessa Maria Eugênia Monteiro de Barros, então proprietária de parte da fazenda, impulsionou o surgimento da cidade, havendo a junção dos nomes: SANTA CRUZ DAS PALMEIRAS.

                                            Parabéns, Palmeirenses, pelos 133 anos de prosperidade.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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