
INDICAÇÃO Nº 
1542
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 210.000,00 (Duzentos e dez mil reais), para reforma e adequação física do setor da Maternidade do Hospital da Santa Casa de Misericórdia de CAPÃO BONITO-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas Santas Casas de Misericórdia, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

O município de Capão Bonito está localizado na região mais pobre do Estado de São Paulo, tristemente conhecido pela mídia como “Ramal da Fome”, já teve um dos maiores índices de mortalidade infantil do País, equivalendo ao da África. Hoje, graças às ações de combate a mortalidade infantil, desencadeada pelos nossos Governos Municipal, Estadual e Federal, que também permitiu melhor equipar a referida Santa Casa, este índice reduziu drasticamente, estando dentro dos melhores parâmetros observados pela Secretaria Estadual da Saúde de São Paulo.

A Santa Casa de Capão Bonito é o único Hospital do Município, e como as demais Entidades Filantrópicas do País, passa por dificuldades financeiras para o seu custeio. Atende 90% de sua demanda pelo SUS e cerca de 4.200 pacientes/ano são atendidos em regime de internação, distribuídos nas clínicas Médica, Obstétrica, Pediátrica, Cirúrgica e Ortopédica. No Pronto Socorro/Ambulatório, são atendidos cerca de 72.000 pacientes/ano, referência para os municípios da região, sendo Guapiara, Ribeirão Grande, Taquarivaí, São Miguel Arcanjo, Buri, entre outros, com uma população de cerca de 100 mil habitantes.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a liberação do recurso solicitado para reforma e adequação física do setor da Maternidade do Hospital da Santa Casa, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na melhoria da qualidade de vida dos moradores de Capão Bonito e região.
Sala das Sessões, em
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