
INDICAÇÃO Nº 
1546
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais), para continuidade das obras e dos trabalhos e projetos sócio-educativos da Casa do Bom Menino, do município de TATUÍ-SP. 

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas instituições filantrópicas, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos aos menores carentes da comunidade.

A Casa do Bom Menino de Tatuí é um orfanato que abriga os meninos carentes de Tatuí e região, sem qualquer finalidade lucrativa, e que conta com o apoio social e cultural da Prefeitura Municipal e de colaborações da população.

A presente solicitação é de suma importância, uma vez que a instituição conta com projetos sócios culturais tais como aulas de música, aulas de esportes (futebol masculino e feminino) e inclusão digital para as crianças carentes internas e dos bairros próximos a instituição, que hoje somam mais de 150 (cento e cinquenta) atendimentos diários.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a liberação do recurso solicitado para continuidade das obras e dos trabalhos e projetos sócio-educativos da Casa do Bom Menino, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na melhoria da qualidade de vida dos menores carentes dessa conceituada instituição do município de Tatuí.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV

SPL - Código de Originalidade: 864173 280409 1358


