
INDICAÇÃO Nº 
1549
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos financeiros para a realização da pavimentação asfáltica das ruas Clóvis Hardmann, Geraldo Siqueira, Manoel dos Santos e Geraldo Silvestre, na Vila Pontilhão, município de Cruzeiro.
JUSTIFICATIVA


Visa presente indicação à liberação de recursos financeiros para serem utilizados na pavimentação asfáltica das ruas Clóvis Hardmann, Geraldo Siqueira, Manoel dos Santos e Geraldo Silvestre.


As obras pretendidas irão beneficiar um grande número de famílias que residem naquele bairro e se utilizam às vias para irem e virem do trabalho, escola e laser.


Tal pedido se trata de antiga reivindicação dos moradores da região que, por diversas vezes procuraram as autoridades constituídas para verem seu sonho realizado, inclusive munidos de abaixo-assinados.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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