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1550
, DE 2009



INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado,  a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a destinar subsídios no montante de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais)  à Prefeitura Municipal de IGARATA, destinados à compra de um veiculo para uso do Gabinete Oficial.

JUSTIFICATIVA



IGARATA é um município brasileiro do Estado de São Paulo, sediado na mesorregião do Vale do Paraíba e microrregião de São José dos Campos, limitando-se com os municípios de Joanopolis, São José dos Campos, Jacareí, Santa Isabel, Piracaia e Nazaré Paulista. Distante de São Paulo cerca de 70 quilometros e com área de 293,322 km2, Igaratá, de acordo com o senso de 2008, possui uma  população de 8.896 habitantes.






A maior parte do município está em áreas rurais, o que poderia dizer que a agricultura sustenta a cidade. A agropecuária não é bem desenvolvida, bem como a área industrial, fazendo o município depender do turismo por suas belezas naturais.






Há tendências de desenvolvimento da agricultura de subsistência e trabalho artesanais, porem, estas têm se revelado tímidas.






Em razão do exposto, há que se deduzir que o orçamento do município é parco, sendo, portanto, justo o pedido da municipalidade, que pretende a aquisição de um veiculo de valor médio para suas necessidades mais imperiosas. 



Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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