
REQUERIMENTO Nº 964, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar do XXIII Encontro Estadual APASE (Sindicato de Supervisores do Magistério no Estado de São Paulo), cujo tema é: “ Para onde vai a Educação Paulista?”, a ser realizado nos dias 19, 20, 21 e 22 de maio, no Grande Hotel São Pedro – Parque Dr. Otávio de Moura Andrade, s/nº, em Águas de São Pedro – SP.

JUSTIFICATIVA

A APASE (Sindicato de Supervisores do Magistério no Estado de São Paulo) estará realizando o XXIII Encontro Estadual APASE, cujo tema é: “ Para onde vai a Educação Paulista?”.

Os Supervisores de Ensino, através da APASE, assumiram o fiel compromisso de defender a escola pública, comprometida com os interesses do povo brasileiro e com a democratização do país. Em linha com essa postura, a APASE fixou como principal atuação do Supervisor de Ensino a articulação dos trabalhos de outros educadores e entidades profissionais de ensino, como forma de fortalecer a participação de todos no aperfeiçoamento profissional e intelectual, buscando dentro da atividade educacional, a integração das escolas de todos os níveis com o objetivo principal de contribuir na formação da cidadania fundada nos princípios de liberdade, igualdade e justiça.

Desta forma, a nossa efetiva participação no encontro promovido pela APASE nos possibilitará subsídios para uma política educacional de maior eficácia e abrangência no Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 28/4/2009
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