
PROJETO DE LEI Nº 298, DE 2009

Inclui no Calendádio Turístico do Estado a Festa do Peão de Boiadeiro de Macatuba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado, a Festa do Peão de Boiadeiro que se realizará, anualmente, no mês de setembro, em Macatuba.

Artigo 2º- Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Lei nº 13.323, de 13 de janeiro de 2009.
JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objetivo conferir maior fidelidade à tradição e à riqueza da manifestação cultural que envolve a Festa do Peão de Boiadeiro que se realizará no Município de Macatuba.

Fundado em 13 de junho de 1900, esse Município do interior paulista manteve suas tradições rurais, uma vez que a cidade desenvolveu-se ao redor de um local destinado às corridas de cavalo, onde foram construídos pequenos prédios para a prática comercial, nos dias em que as mesmas eram realizadas.

A inclusão dessa Festa do Peão de Boiadeiro no Calendário Turístico do Estado de São Paulo, é de fundamental importância para o comércio e lazer de sua população.

Com efeito, a celebração desse evento folclórico acabou por consolidar-se ao longo dos anos, no mês de setembro, quando é realizado o festejo, que representa a tradição rural da população local, conhecida como a “capital nacional do patriotismo”.

É pelo exposto que apresentamos o presente Projeto de Lei e esperamos que seja aprovado por essa Casa de Leis, na expectativa de se prestar uma homenagem à população do referido Município.    

Sala das Sessões, em 30/4/2009

a) Antonio Salim Curiati - PP


