PARECER Nº 771, DE 2009

DO RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 402, DE 2008, VETADO TOTALMENTE

De autoria do nobre Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em epígrafe denomina de “Jaime Simões Fontes” o acesso localizado no km 380,540 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, no Município de Duartina.

Após regular tramitação, o projeto foi aprovado, tendo sido enviado, através do Autógrafo nº 28.281, à sanção governamental.

Valendo-se do que lhe faculta o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, o Senhor Governador resolveu vetar, totalmente, o referido projeto, pelas justificativas que analisaremos a seguir.

Assim, o projeto retornou a esta Casa, tendo sido remetido às Comissões para novo exame. 

O projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que sobre ele não se pronunciou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial para emitir parecer sobre a matéria em substituição ao daquele órgão técnico.

Nesta qualidade, verificamos que o Senhor Governador apresentou as razões do veto em conformidade com o disposto no artigo 28 e seus parágrafos da Constituição do Estado, obedecendo, inclusive, ao prazo de quinze dias úteis, contados da data do recebimento do projeto, de acordo com o § 1º do citado artigo.

Prosseguindo-se à análise da matéria, somos compelidos a concordar com as justificativas apresentadas pelo Senhor Governador ao vetar o projeto em sua integralidade.

Embora reconheça a justa e louvável preocupação do autor, conforme se depreende das informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagens – DER, que se manifestou contrariamente ao projeto, a Lei nº 13.168, de 23 de julho de 2008, já outorgou a denominação “Manoel Domingues” ao dispositivo de acesso localizado no Km 380,540 da Rodovia SP 294, em Duartina, não se justificando, porque contraria o interesse público, a troca imotivada do patronímico.

Face ao exposto, somos CONTRÁRIOS ao Projeto de lei nº. 402, de 2008, e, por conseqüência, FAVORÁVEIS ao veto total oposto pelo Senhor Governador.

É o nosso parecer.

a) André Soares – Relator Especial

