PARECER Nº 786 , DE 2009 

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 33, DE 2009

De autoria da Nobre Deputada Haifa Madi, o projeto em epígrafe altera redação do parágrafo 1o do artigo 1o da Lei 10.765, de 2001 que cria o Índice Paulista de Responsabilidade Social. 

A proposição esteve em pauta no período regimental de 09 a 13 de fevereiro de 2009, não recebendo emenda nem substitutivos. 

Tendo em vista a aprovação da mudança do regime de tramitação para o regime de urgência, foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões, sendo devidamente designado Relator Especial para proferir parecer em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, exarando parecer favorável ao projeto com emenda.
Assim, posteriormente, a presente propositura foi encaminhada a Comissão de Assuntos Municipais, para que fossem analisados os aspectos previstos no parágrafo 6O do artigo 31 do Regimento Interno, sendo posteriormente designado pelo Sr.Presidente, um congresso de comissões para emitir parecer em substituição a esta comissão, e também a comissão de finanças e orçamento.

Quanto ao objeto tratado na Comissão de Assuntos Municipais, a complementação dos dados que integram o Índice Paulista de Responsabilidade Social trará benefícios incomensuráveis para o progresso dos Municípios, principalmente quanto a aplicação de suas políticas públicas sociais, sendo certo que, o assunto versa sobre questões diretamente relacionadas com os Municípios do Estado de São Paulo, salvo, obviamente, os assuntos distintamente tratados pela Comissão de Assuntos Metropolitanos, estando, portanto, em plena consonância com a legislação pertinente.

Finalmente, quanto à questão orçamentária, referida proposição está em plena conformidade com o artigo 25, caput, da Constituição do Estado de São Paulo, não havendo óbice para a sua efetiva aprovação.  

Face ao que nos cabe opinar, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 33 de 2009 com a emenda apresentada no parecer proferido pelo Relator Especial designado em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

a) Vitor Sapienza - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável, com a emenda apresentada pelo relator especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 20/5/2009

a) Edson Giriboni – Presidente
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