PARECER Nº  825,  DE 2009
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 09, DE 2009
                   Apresentada pelo Deputado Campos Machado e demais ilustres Parlamentares, integrantes do Conselho de Defesa das Prerrogativas Parlamentares, o Projeto de Resolução nº 09, de 2009, institui, no âmbito da Assembléia Legislativa o Banco de Projetos, e dá outras providências.

                    A propositura, seguindo o devido processo legislativo, e consoante dispositivo do Regimento Interno,  esteve em pauta para recebimento de emendas ou substitutivos, não sendo oferecidas quaisquer propostas.

                    Ato contínuo, e por força de aprovação de requerimento que propõe a tramitação em regime de urgência para a matéria, o Sr. Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, para análise do projeto nos aspectos constitucional, legal, jurídico e quanto ao aspecto financeiro.

                     O projeto de resolução em comento é de natureza legislativa, e por disciplinar matéria sob o âmbito da Assembléia Legislativa, deve se fazer por resolução, atendendo, também, os princípios que regem a iniciativa para o seu oferecimento, motivo que nos leva a ser favorável à propositura.

                     O projeto, por sua vez, notadamente em seu artigo 7º, traz dispositivo de previsão de despesas, estando em conformidade à norma constitucional vigente.

                     Isto posto, somos de parecer favorável ao Projeto de Resolução nº 09, de 2009.

a) Baleia Rossi – Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-5-2009.

a) Mauro Bragato - Presidente
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