PARECER Nº  823,  de  2009

DA  MESA,  SOBRE A  EMENDA OFERECIDA  AO  PROJETO  RESOLUÇÃO  N. º 12,  DE  2009




De iniciativa da Mesa, o Projeto de resolução nº 12, de 2009, altera disposições da Resolução n. º 776, de 14 de outubro de 1996 e dá outras providências para o cargo de Auxiliar Legislativo de Serviços Operacionais.

                                  Em pauta, nos termos do item 2 parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, o projeto recebeu uma emenda.





O projeto tramita em regime de urgência por força de sua aprovação na 67ª Sessão Ordinária, de 21 de maio último.





Com fundamento no artigo 18, inciso III, alínea “d”, da XIII Consolidação do Regimento Interno, o senhor Presidente convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, a fim de apreciar a matéria nos termos dos §§ 1º e 3º do artigo 31 da mencionada Consolidação.





O parecer conjunto conclui pela aprovação do projeto e pela rejeição da emenda oferecida na fase de Pauta.

                                   Nesta oportunidade, compete à Mesa apreciar a única emenda oferecida ao projeto de sua autoria, conforme disposto no artigo 14, inciso I, alínea “b”, da XIII CRI.

                                  A Emenda n. º 1 pretende, ao conferir nova redação ao artigo 56, da Resolução n. º 776, de 1996, ampliar o percentual previsto no processo de promoção funcional.




Não obstante os louváveis aspectos lançados na Justificativa da emenda, entendemos que a proposta original é a que melhor se coaduna com o sistema da Resolução n. º 776, de 1996.

                                  Isto posto, manifestamo-nos contrariamente à aprovação da Emenda n. º 1, oferecida ao Projeto de resolução º 12, de 2009.




É o nosso parecer.

a)Barros Munhoz - Presidente



a)Carlinhos Almeida - 1º Secretário




a)Aldo Demarchi - 2º Secretário
