PARECER N°   706 , 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA

SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 052, DE 2007.

O presente parecer tem por objeto o Projeto de Lei Complementar nº 052, de 2007, de autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, que propõe a alteração de dispositivos da Lei Complementar nº 959, de 13 de setembro de 2004, que dispõe sobre a reestruturação da carreira de Agente de Segurança Penitenciária e dá providências correlatas.

A proposição em questão cumpriu o prazo de pauta, nos dias correspondentes às 79ª à 83ª Sessões Ordinárias, de 06 a 10/08/2007, nos termos do item 3, do parágrafo único, do artigo 148, da Consolidação do Regimento Interno da Casa, não recebendo quaisquer emendas ou substitutivos, após o que foi encaminhada à douta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, ocasião em que recebeu, do Relator Especial designado, parecer favorável à sua aprovação.

Tramitando, agora, por esta Comissão de Segurança Pública para ser apreciada quanto ao mérito, nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno, verificamos que a proposição pretende promover alteração dos artigos 8º, 9º e 10 da referida lei complementar, de forma a possibilitar fluxo de carreira entre os agentes de segurança penitenciária, corrigindo distorções que têm gerando desigualdade e injustiças, em especial, em relação aos agentes que não foram beneficiados no primeiro concurso de promoção por antiguidade, de forma a que sejam contemplados nos próximos concursos.

Concordamos com o autor da proposição, entendendo que cabe aos governantes e aos legisladores aperfeiçoarem continuadamente as leis, incorporando-lhes novas disposições que contribuam para preservar os princípios constitucionais de isonomia e igualdade, promovendo justiça entre os servidores públicos, motivando-os a uma prestação de serviço cada vez mais excelente. 

 Assim, diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 052, de 2007. 

É o nosso parecer. 

a) Olímpio Gomes – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões,em 12/11/2008

a) Conte Lopes – Presidente

Olímpio Gomes – Gil Arantes – Jorge Caruso – Conte Lopes

