PARECER Nº 718, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 10, DE 2009
De autoria do Tribunal de Justiça do Estado, o projeto em epígrafe dispõe sobre a extinção do Foro Distrital de Vicente de Carvalho, passando suas Varas a integrar a Comarca de Guarujá.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias (de 27/03/09 a 03/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não foi possível a análise do projeto em tempo hábil, mormente em razão da aprovação do Requerimento de Urgência (fl. 06). Desta forma, fui designado Relator Especial para exarar parecer em substituição àquela Comissão.

Em consonância com o artigo 31, § 1º, 2, do Regimento Interno, cabe a este Relator Especial analisar a matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, e, também, quanto ao mérito.

Quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico não vislumbro óbices à aprovação do projeto. A matéria é de natureza legislativa e, quanto à competência, de iniciativa privativa do Poder Judiciário (art. 24, § 4º, 2, da Constituição do Estado).

Por fim, quanto ao mérito, conforme consta na justificativa, a proposição visa à racionalização do serviço forense, com diminuição do custo administrativo para a manutenção dos Fóruns. Ora, além da economia, teremos um serviço mais eficiente, o que está em consonância com os princípios que regem à administração pública.

Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei Complementar nº 10, de 2009.

a) Fernando Capez – Relator Especial 

