
PARECER Nº.                                  , DE 2009
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 2, DE 2009.

De autoria da nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Resolução nº. 2, de 2009 determina a realização de audiência pública trimestral de prestação de contas da execução orçamentária da Assembléia Legislativa.
A proposição esteve em pauta no período regimental, compreendido pelas 3ª a 7ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo na qualidade de Relatora designada.

O Projeto determina que a Assembléia Legislativa promova audiências públicas trimestrais, com a finalidade de prestar contas da execução orçamentária no âmbito deste Poder, cabendo ao Presidente da Casa expor e submeter à discussão dados e informações do relatório.

A matéria é de natureza legislativa, devendo assumir a forma de projeto de resolução, nos termos do artigo 145, § 3º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, não havendo, no que compete à Comissão de Constituição e Justiça examinar, qualquer óbice a sua tramitação.

Em face do exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Resolução nº. 2, de 2009.

Sala das Comissões,

ANA PERUGINI

Relatora
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