PARECER Nº 760, DE 2009
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 40, DE 2006
De autoria dos nobres Deputados Fausto Figueira e Mário Reali, o Projeto de Lei Complementar em epígrafe tem como objetivo alterar a Lei Complementar n.º 815, de 1996, que cria a Região Metropolitana e constitui o Conselho e o Fundo de Desenvolvimento Metropolitano da Baixada Santista.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em razão de aprovação de requerimento em plenário, o projeto passou a tramitar em regime de urgência. 

Face à não manifestação tempestiva da Comissão de Assuntos Municipais, foi designado Relator Especial que se manifestou favoravelmente à aprovação da propositura.

Após, o projeto foi encaminhado à Comissão de Assuntos Metropolitanos, que não se manifestou no prazo regimental. Por essa razão, foi designado Relator Especial, que exarou parecer favorável.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno. Por fim, face à não manifestação tempestiva da Comissão de Finanças e Orçamento, compete-nos, na qualidade de Relator Especial designado, analisar os aspectos previstos no § 3.º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que, nos aspectos que nos compete analisar, inexistem óbices à aprovação da propositura, tendo em vista os Programas 1015 (Desenvolvimento Local) 1601 (Planejamento Estratégico de Transporte do Estado de São Paulo), 2913 (Fomento ao Desenvolvimento Regional), 2914 (Planejamento e Articulação Regional), 3703 (Gestão Estratégica de Transporte Metropolitano – PITU VIVO), 3706 (Expansão e Gestão do Transporte de Baixa e Média Capacidade - PITU EM MARCHA), 3707 (Expansão, Modernização e Operação do Transporte Ferroviário - PITU EM MARCHA), e 3933 (Universalização do Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário Urbano) previstos na Lei n.º 13.123, de 2008, que Institui o Plano Plurianual para o quadriênio 2008/2011, que preveem os recursos necessários para as despesas decorrentes da implantação do pretendido pelo Projeto.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar n.º 40, de 2006.

É o nosso parecer

a) Enio Tatto - Relator Especial
