PARECER Nº 782, DE 2009 

DE RELATOR ESPECIAL,   EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI 640, DE 2006

                             Na qualidade de relator especial, designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Transportes e Comunicações, ratifico a manifestação de fls. 7 a 8, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 640, de 2006, bem como da emenda nº 1 apresentada.



a) Luiz Carlos Gondim -  Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL 



De autoria do Deputado Roberto Morais, o Projeto de Lei nº640, de 2006 concede isenção do pagamento de tarifa no sistema de transporte coletivo municipal e intermunicipal, aos portadores de Fibrose Cística.



Em pauta, nos termos do Parágrafo único do artigo 148 da XII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi alvo de uma emenda nº1.



A Comissão de Constituição e Justiça examinou a iniciativa nos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, e concluiu pela aprovação do presente projeto, com a emenda nº1, apresentada pelo Deputado Edmir Chedid.



Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto ao mérito.



Pela leitura da justificativa, pode-se notar que a Fibrose Cística afeta muito as condições de vida de quem a possui, e a aprovação da presente propositura em muito os beneficiará.



Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 640, de 2006, bem como da emenda nº1 apresentada.



É o nosso parecer.

      a) Campos Machado 

