
PARECER Nº 838, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LLI Nº 140, DE 2008



De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o Projeto de Lei nº 140, de 2008, assegura aos alunos da 2ª e 3ª séries do ensino médio da rede pública estadual uma aplicação gratuita de teste vocacional.

  

A proposta em questão esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª à 28ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19 de março de 2008), nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, período no qual não recebeu emendas ou substitutivos. 

Em continuidade ao processo legislativo, uma vez decorrido o prazo regimental, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise de seu aspecto constitucional, legal e jurídico, nos termos do disposto pelo artigo 31, § 1º do já citado Regimento Interno.


Ao analisá-la, verificamos que a medida contida na propositura procura conceder aos alunos da 2ª e 3ª séries do ensino médio da rede pública estadual a possibilidade de submeter os interessados ao teste vocacional, promovido por pessoal especializado da área de Psicologia.   


Com efeito, denota-se tratar-se de matéria de natureza legislativa, e deverá ser classificada como corrente, uma vez que a matéria se encontra em consonância com os preceitos esculpidos nos artigos 19, 21, inciso II, e 24, “caput”, da Constituição Estadual. 


Do mesmo modo, quanto a sua juridicidade a não merece restrições, na medida em que se afeiçoa com o nosso ordenamento jurídico, sobremaneira à Lei de Diretrizes e Base, no que tange a fixação de competência reservada aos Estados para complementar o sistema educacional. 


 Nessa senda, somos compelidos a considerar a proposição em condições de ser aprovado no âmbito na nossa competência.


Assim sendo, não havendo óbices, opinamos pela juridicidade do Projeto de Lei nº 140, de 2008.
a) Maria Lúcia Amary - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 3/9/2008

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Baleia Rossi – Rui Falcão – Ana Perugini – Antonio Salim Curiati – André Soares – Maria Lúcia Amary – Davi Zaia
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