
PARECER Nº 839, de 2009 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 140/2008

De autoria do Deputado Jonas Donizete, o PL 140/2008 dá direito aos alunos das séries finais do ensino médio das escolas públicas estaduais a uma aplicação gratuita do teste vocacional.

Nos termos regimentais, a proposta esteve em pauta sem receber emendas ou substitutivos. Em prosseguimento ao processo legislativo, a propositura foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça nos termos do artigo 31, parágrafo 1, da Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável da referida Comissão sobre a constitucionalidade da referida propositura.

Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do parágrafo 5, do já citado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.

Examinando a matéria e a justificativa, temos a considerar que a iniciativa tem méritos e merece continuidade. Em seus artigos o PL garante a liberdade de aceitação ou não do referido teste vocacional e pressupõe a aplicação feita por especialistas. Por essas razões nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 0140/2008.




a) Carlos Giannazi -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/2/2009

a) Simão Pedro – Presidente

Carlinhos Almeida – Maria Lúcia Amary – Paulo Alexandre Barbosa – Carlos Giannazi a) José Bruno a) Rita Passos a) Simão Pedro
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