
INDICAÇÃO Nº 
1551
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e a determinação de providências no sentido de atender o Município de a reivindicação dos Vereadores de Embu-Guaçu para que fixe um adicional operacional de localidade – AOL, aos integrantes da Polícia Militar do Estado, classificando-o de acordo com a complexidade das atividades exercidas e dificuldade da fixação do profissional.

JUSTIFICATIVA

            A presente indicação visa atender o Município de a reivindicação dos Vereadores de Embu-Guaçu para que fixe um adicional operacional de localidade – AOL, aos integrantes da Polícia Militar do Estado, classificando-o de acordo com a complexidade das atividades exercidas e dificuldade da fixação do profissional.

De acordo com a Moção nº 001/2009, de autoria dos Vereadores Luciano de Almeida, José Raimundo Pereira dos Santos, Agildo Bacelar, Manoel dos Santos Silva, Carlos Eduardo Mendes, Alexandre Paulo Rainha, Lídia Nimoi, Valdomiro Antonio Rodrigues dos Santos e Benedito Antonio da Silva Andrade. Reivindicam a fixação de adicional operacional de localidade no valor de 580,00 (quinhentos e oitenta reais) para todos os Policiais Militares que integram os Batalhões sediados nos municípios que compõem a Região Metropolitana de São Paulo, com objetivo de evitar que os Policias que compõe o efetivo de batalhões sediados nos municípios da Região Metropolitana de São Paulo, peça transferência para batalhões da Capital, isso em virtude da diferença do AOL que na Capital é de R$580,00 (quinhentos e oitenta reais).

          Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Embu-Guaçu, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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