
INDICAÇÃO Nº 
1561
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra que determine ao Presidente do DER – Departamento de Estradas de Rodagem-, que solicite à Concessionária Renovias que providencie com urgência os reparos necessários para sanar problemas no trecho que liga a cidade de Águas da Prata a São João da Boa Vista, principalmente na Rua Coronel Ernesto de Oliveira, e ainda que seja asfaltado o acostamento da estrada que liga as mesmas cidades, que no momento está em obras, quais são executadas pela Concessionária Renovias S.A.

JUSTIFICATIVA

Deve-se considerar primeiramente que o trecho de pista que liga a cidade de Águas da Prata a São João da Boa Vista é de extrema importância não só para a população da região, mas para todos os usuários do sistema rodoviário que se transportam do Estado de São Paulo para o Estado de Minas Gerais, uma vez que a cidade de Águas da Prata faz divisa com o Estado de Minas Gerais - através do município de Poços de Caldas-na região Nordeste do nosso Estado.

Este trecho ainda é de grande importância pelo fato de Águas da Prata ser uma instância hidromineral,tendo o turismo intenso e necessariamente precisar de uma boa estrutura rodoviária. Soma-se a isso também o fato dos moradores desta cidade se deslocarem constantemente para São João da Boa Vista, em busca de serviços.

Levando-se em consideração esses fatos, nota-se a importância do sistema rodoviário entre essas cidades. Assim indica-se que seja asfaltado o acostamento da estrada que liga Águas da Prata a São João da Boa Vista, estrada essa que está em obras de duplicação pela Concessionária Renovias S.A, pois o trecho em questão está totalmente esburacado e com  desnível pondo em risco a vida dos motoristas que precisam utilizar o acostamento. Indica-se ainda que sejam solicitadas providências para sanar o problema do trecho compreendido entre os números 80 e 180 da Rua Coronel Ernesto de Oliveira, sentido Águas da Prata/São João da Boa Vista , no qual existe um declive muito grande no acostamento. 

Sala das Sessões, em

Deputado Simão Pedro - PT
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