
INDICAÇÃO Nº 
1567
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor governador do Estado, José Serra, a necessidade de aceleração do processo de implantação do Programa Acessa Escola nas unidades estaduais de ensino de Guaratinguetá. 

JUSTIFICATIVA

Desenvolvido pelas Secretarias de Estado da Educação e de Gestão Pública, sob a coordenação da Fundação para o Desenvolvimento da Educação - FDE, o Programa Acessa Escola tem por objetivo promover a inclusão digital e social dos alunos, professores e funcionários das escolas da rede pública estadual. 

Por meio da Internet, o programa possibilita aos usuários o acesso às tecnologias da informação e comunicação para a construção do conhecimento e o fortalecimento social da equipe escolar.

De acordo com o Governo do Estado, a previsão é que o programa Acessa Escola chegue a todas as escolas estaduais de ensino médio até março de 2010, começando pela Capital, seguindo para a Grande São Paulo e, finalmente, chegando ao Interior de São Paulo. 

Em alguns regiões, no entanto, há a necessidade de aceleração da implantação do programa em razão da dificuldade de acesso dos alunos à inclusão digital. Este é o caso, por exemplo, das unidades localizadas em Guaratinguetá.

Face aos argumentos aqui expostos, apresento a seguinte indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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