
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2009

INDICO, nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas para tornar obrigatória a instalação de passagens do “SEM PARAR”, em cada uma das  extremidades das cabines de cobrança das praças de pedágio das rodovias estaduais, pelas empresas responsáveis.

JUSTIFICATIVA

Atualmente, a maioria das praças de pedágios nas rodovias terceirizadas do Estado mantém passagens pelo sistema “SEM PARAR” apenas em uma de suas extremidades. Só em algumas praças, as empresas concessionárias tiveram a iniciativa de reservar espaço nas duas extremidades

O aumento contínuo do tráfego, principalmente nos finais de semana e nos feriados prolongados, ocasionou um problema nas praças de pedágio em que o “SEM PARAR” funciona apenas em uma extremidade.

Tornou-se comum o motorista de um veículo, com equipamento que dispensa o pagamento do pedágio em dinheiro, ser obrigado a cruzar todas as faixas para utilizar o sistema “SEM PARAR”. Tal manobra tem se revelado extremamente perigosa.

Diante do benefício à população, agilizando o trânsito e evitando acidentes, que tal medida proporcionará, é que apresentamos esta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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