
REQUERIMENTO Nº 
1050
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de GARÇA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 5 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Dois núcleos de povoamento deram origem à cidade de Garça: o primeiro, de iniciativa de Labieno da Costa Machado, chamava-se por isso Labienópolis, e o segundo, de iniciativa de Carlos Ferrari, recebeu o nome de Ferrasópolis. Antes da atual denominação, Garça foi chamada de Incas e Italina. Em 29 de dezembro de 1925, foi criado o distrito de Garça, do município de Campos Novos, tendo sido tornado  município independente em 27 de dezembro de 1928. 

Orgulhoso por juntar-me às comemorações pelo aniversário desse hospitaleiro Município, quero parabenizar todos os munícipes e suas autoridades pela passagem desta data.

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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