PROJETO DE LEI Nº 
301, DE 2009

Dá denominação de Vasco Barioni ao viaduto localizado no km 54,350 da Rodovia Raposo Tavares, em São Roque

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vasco Barioni” o viaduto localizado no km. 54+350 da Rodovia Raposo Tavares, no Município de São Roque.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nascido a 22 de Novembro de 1910, Vasco Barioni foi um dos maiores fomentadores da cultura e da arte em São Roque, graças ao seu dinamismo e amor pelo cinema. Com um papel de destaque na política local, foi também um grande incentivador das tradições sanroquenses.

Sua paixão pela sétima arte manifestou-se, ainda menino, quando trabalhava como molhador de tela no antigo Cine São João. Quando adulto, tornou-se sócio do Cine Central da Praça Matriz. 

Demonstrando seu espírito empreendedor, sugeriu ao parceiro que construíssem juntos um cinema para uma platéia de 1300 pessoas. Com a recusa do sócio, Vasco deu seguimento a esse projeto sozinho.

Por causa das grandes dimensões do seu projeto, conta-se que Vasquinho juntou uma quantia de dinheiro e comprou uma casa, acreditando poder iniciar a obra. Ao perguntar sobre a viabilidade do seu intento para o engenheiro e ter a sua negativa, juntou mais recursos e comprou outra casa. 

Mesmo diante de seguidas negativas do engenheiro, Vasquinho não desistiu do seu projeto e continuou juntando recursos até comprar quase metade de um quarteirão e poder dar inicio à empreitada. Assim, depois de muita persistência e trabalho duro, no dia 19 de março de 1951 era realizado o sonho de um homem e entregue à cidade um patrimônio cultural com a inauguração do histórico Cine Teatro São José.

Sua participação na política teve lugar no ano de 1960, quando foi vice-prefeito do Sr. Mario Luis. A curiosidade fica por conta do fato de que Vasco foi eleito (pois naquela época também se votava para vice) com mais votos que o próprio prefeito, prova da admiração que sempre inspirou na população.

Em agosto de 1975, por causa do fascínio de seu filho José Roque pelos tapetes confeccionados nas ruas da cidade de Matão, Vasco resolveu, por ocasião dos festejos de aniversário da cidade, homenagear seu padroeiro com belos desenhos feitos com serragem colorida na rua em frente ao cinema, caminho da procissão. Foi assim que, com a ajuda de amigos, filhos e sobrinhos, deu início a uma das mais belas tradições de São Roque.

Vasco teve participação ativa em praticamente todos os principais eventos culturais de São Roque: construção de carros alegóricos em muitos carnavais, Expofloral, decorações em festas de agosto e diversos bailes, projeto para o portal da cidade, apresentação de peças de teatro, produção musical, etc...

Em 14 de Abril de 2009, após combater por anos um câncer, Vasco partiu desse mundo. Sua ausência só será suportável aos seus amigos e parentes graças à certeza de que, onde quer que esteja, Vasco continuará olhando por São Roque e seu povo, essa terra que tanto amou e pela qual tanto fez.

Com o intuito, pois, de prestar uma justa homenagem póstuma a esse ilustre cidadão, é que esperamos contar com o acolhimento dos nobres deputados ao presente projeto que apresentamos a pedido do Vereador e Presidente da Câmara Municipal de São Roque, Antonio Marcos Carvalho de Brito.

Sala das Sessões, em 30-4-2009.

a) João Caramez - PSDB

