
PROJETO DE LEI Nº  318 , DE 2009

Dá denominação a viaduto que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se, Dr. Hafiz Abi Chedid, o viaduto para  acesso  a Campinas, localizado no Km 89,5 da Rodovia Anhanguera, junto ao Condomínio Swiss Park, em Campinas.

Artigo  2°  Esta lei entra em vigor da data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Dr. Hafiz Abi Chedid, personagem  que vimos homenagear através do presente projeto de lei esteve profundamente ligado na vida de Bragança Paulista e Região.Tão entranhada foi sua relação com esta parte do Estado de São Paulo que sua vida se confundiu com ela durante sua existência física e por ela se propagou, por seus sucessores, até os dias que correm. Por ocasião do seu desaparecimento em 14 de junho de 1986, Bragança Paulista já cumpria o destino por ele traçado e estava  apta a percorrer os caminhos de seu desenvolvimento sócio-econômico, humano e cultural.

Hafiz Abi Chedid, filho de Chedid  Pedro e Nabhia

Chedid, nasceu em 25 de setembro de 1907, na cidade de Ramouth, no Líbano. Veio para o Brasil em 11 de maio de 1938. Casou-se com Saada Abi Chedid e com ela teve três filhos: Nabi Abi Chedid (ex-Deputado Estadual), Jesus Adib Abi Chedid (Empresário e ex-prefeito de Serra Negra) e Antonina Abi Chedid Antoine (Consulesa da República do Haiti e Catedrática de Direito). Teve onze netos e dois bisnetos. 

Iniciou-se na vida pública em Itatiba tendo sido eleito Vereador por duas Legislaturas consecutivas e Presidente da Câmara da mesma cidade. 

Em 1951, transferiu-se para Bragança Paulista, onde fundou uma empresa de transporte coletivo de passageiros e iniciou um profundo relacionamento  social e cultural com a cidade onde passaria toda a sua vida. Em 1964,  cedendo aos apelos de diversos setores da sociedade local, candidatou-se a Vereador e foi eleito para o Legislativo local.

Aprovado pela população no desempenho do seu mandato de Vereador, em 15 de novembro de 1968 foi eleito Prefeito Municipal de Bragança Paulista, mediante expressiva votação. Empossado, imprimiu à administração local seu vigoroso e dinâmico estilo, melhorando a eficiência da máquina, otimizando recursos e transformando totalmente o aspecto da cidade. 

Em sua administração dotou o município de moderna rede de infra-estrutura, reurbanizou o centro e urbanizou bairros da periferia bragantina. 

Construiu parques, escolas, urbanizou bairros inteiros, remanejou e reformou equipamentos sociais, abriu avenidas e construiu pontes; criou o Paço Municipal e ali sediou os prédios da Prefeitura e a Câmara Municipal. 

Hafiz Abi Chedid, dono de extraordinária capacidade executiva, promoveu a reorganização dos serviços da Prefeitura, desde o arquivo até a contadoria. Sua acurada visão empresarial o fez vislumbrar que o caminho para o rápido desenvolvimento sócio-econômico de Bragança Paulista passava também por um bom e sólido planejamento de captação de recursos estatais, de modo a atrair também os investimento privados, animados esses pelas perspectivas de bom retorno financeiro. O passo seguinte então  passou pela intensificação das relações do Município com o Executivo Estadual e pela renovação da política de  parcerias com o Governo do Estado.

Então celebrou convênios para a construção de pontes de concreto sobre o rio Jaguari, do Prédio do Centro de Saúde Integrado e do edifício do Colégio Estadual Ministro Alcindo Bueno de Assis, contribuindo o Município com elevadas parcelas para essas obras.

Foi em sua administração que se deu a organização do Serviço Autônomo de Água e Esgoto, que propiciou a participação do Governo Estadual  através da assinatura de convênios em conjunto com o antigo Banespa / B.N.H. / FESB, para estudos e execução das obras do novo sistema de abastecimento de água da cidade, construção de uma estação de recalque no bairro do Curitinanos, às margens do rio Jaguari e uma moderna estação de tratamento de água localizada na parte alta do Jardim Santa Lúcia, com capacidade para abastecer uma população de até 150.000 (cento e cinqüenta mil) habitantes.

 Em convênio com o B.N.H., contruiu 307 casas tipo popular para venda aos trabalhadores por preço bem abaixo do valor de um aluguel, dotando a vila, que recebeu o nome de “Núcleo Residencial Julio de Mesquita Filho”, de iluminação a vapor de mercúrio, água, parque infantil e uma sala de aula provisória. 
Em sua administração, foi dada execução à Lei que desmembrou o distrito de Vargem, voltando o mesmo a integrar o Município de Bragança Paulista, aumentando assim seu território, arrecadação e população.

Numa demonstração de atilado espírito administrativo, observou que Bragança Paulista estava situada na região fisiográfica do Estado, onde se localizavam várias estâncias hidrominerais, razão pela qual contratou os serviços de um geólogo para pesquisar as várias fontes de águas existentes dentro do Município. Dessa pesquisa, constatou-se a existência de sete fontes de água radioativa.

Com a finalidade de melhorar a arrecadação de Bragança Paulista e torná-la mais atrativa ao turismo, empenhou-se se na construção de um balneário no distrito de Tuiuti, junto à fonte São Sebastião, equipando-o com modernas aparelhagens e instalações.

Mas Hafiz Abi Chedid se destacou também como dedicado  filantropo  quando foi Presidente do Conselho Fiscal do Serviço Assistencial Médico Hospitalar - SAMA,  de Bragança Paulista, cargo que exerceu por 14 anos.

Durante todo o tempo em que esteve à frente do SAMA, desenvolveu relevante programa de amparo ao menor e às famílias carentes do Município e da região.

Não descurou da educação profissional dos menores, tendo construído a Escola Vocacional do SAMA, e mantido, em convênio com o SENAI-SAMA, cursos profissionalizantes, de pedreiro, carpinteiro, encanador, manicure, cabeleireiro, eletricista residencial e de outras especialidades.

Implantou o Centro de Treinamento SENAI-SAMA, formando grande número de torneiros mecânicos, eletricistas industriais, ajustadores mecânicos, e outros profissionais, num total de 4.000 (quatro mil) menores.

Construiu a unidade I do SAMA, no bairro popular  Vila Aparecida, e um centro de recolhimento de menores, dotando-o de consultório médico e odontológico, totalmente equipado com a aparelhagem necessária ao atendimento das crianças ali internadas.

Pela sua dedicação à Bragança Paulista e por tudo quanto realizou em favor dos menores e famílias carentes, Hafiz Abi Chedid, este libanês naturalizado brasileiro, colecionou títulos e condecorações, alguns dos quais elencamos a seguir, é digno da gratidão e amizade de todos os bragantinos e merecedor desta homenagem como reconhecimento público dos seus méritos.

Títulos 

1-Comendador Grão Mestre da Cruz de Graça Magistral da Ordem Soberana do Coelho de Ouro.

2-Diploma de Melhor Prefeito Municipal do Estado de São Paulo, outorgado pela Associação Paulista dos Municípios.

3-Diploma  Destaque na Política, outorgado pelo Jornal Notícias Populares.

4-Diploma de Membro Honorário de Alto Dignitário, outorgado pela Academia Royal de Letras da França.

5-Medalha Pedro Álvares Cabral, outorgada pela Sociedade Geográfica Brasileira.

6-Diploma de Cidadão Bragantino, outorgado pela Câmara Municipal da Estância de Bragança Paulista.

 Condecorações:

Em 1972 Hafiz Abi Chedid foi agraciado com a Medalha “Pedro Álvares Cabral”, instituída pela Sociedade Geográfica Brasileira.

Ainda em 1972, recebeu o título de Comendador Grão Mestre Cruz de Graça Magistral, da Ordem Soberana dos Cavaleiros do Coelho de Ouro. 

Em julho do mesmo ano, foi agraciado pela Academie Royale das Letter D’Or de France – Ordre de Haut Dignataire, com o Diploma de Mobre d’Honeurs. 

 Recebeu o Diploma de melhor Prefeito, pela Associação Paulista dos Municípios.

Recebeu o Diploma de Destaque na Política, outorgado pelo Jornal Noticias Populares de São Paulo. 

Foi agraciado com o Diploma de Cidadão Bragantino, pela Câmara Municipal de Bragança Paulista. 

Por todo o contido nas linhas que justificam esta nossa homenagem é que nos sentimos honrados por esta ascendência e à vontade para pedir aos nobres pares desta Casa o apoio a este projeto de lei.

Sala das Sessões, em 5-5-2009

a)  Edmir Chedid - DEM
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