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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Rio Claro, bem como com a diretoria, os associados, os torcedores e os atletas do Rio Claro Futebol Clube, pelo transcurso de seu centenário, a ser comemorado no próximo dia 09 de maio de 2009.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente do Clube, Senhor José Carlos Baungartner, à Rua Onze, 122 – Bairro do Estádio, Cep. 13501-208 – Rio Claro/SP.

JUSTIFICATIVA

Nos primeiros anos do Século XX, quando o futebol se instava do Brasil, os trabalhadores das ferrovias paulistas foram grandes incentivadores dessa modalidade esportiva e fundaram vários clubes no interior do Estado, como é o caso AA Ponte Preta de Campinas, a Ferroviária de Araraquara, o EC Noroeste de Bauru e também o nosso querido Rio Claro FC.

Fundado em 09 de maio de 1909 por três ferroviários, Senhores Bento Estevam de Siqueira, Constantino Carrocine e João Lambach, pode ser considerado uma das primeiras agremiações futebolísticas do interior de São Paulo, sendo sua fundação anterior à dos grandes times de hoje, como é o caso do Corinthians, do Palmeiras, do São Paulo FC e do Santos FC.

Ainda com o antigo nome de Rio Claro Foot-Ball Club, em 1915 fez sua primeira participação em campeonato oficial. Tratava-se da Liga Regional D´Oeste de São Paulo. Esta passagem como tantas outras da história do time está registrada no acervo em sua sede e, em breve, será condensada em livro para conhecimento de todos os torcedores e interessados.

O primeiro título veio em 1921, com a conquista da Taça Porto Ferreira, sagrando-se campeão pelo Campeonato do Oeste. No decorrer dos primeiros anos do século passado, o time realizou vários jogos amistosos com grandes times: com o Corinthians Paulista em 1916; com o Palestra Itália em 1917; com o Santos Futebol Clube em 1922 e com o São Paulo FC em 1938.

A trajetória do time, como a de toda agremiação e sociedade, foi marcada por momentos de glória e desenvolvimento, mesclados com épocas de derrotas e insatisfação. No entanto, há de se louvar sua existência que cumpre 100 anos, sempre dedicados a elevação do futebol e da cidade de Rio Claro.

O dia 24 de novembro de 2002 será sempre lembrado pelo Rio Claro FC pois nesta data sagrou-se Campeão Paulista da série B-1, ganhando por 3x0 do Guaratinguetá EC, em jogo realizado na cidade de Rio Claro. Há de se comemorar ainda a boa participação no Paulistão 2007, no qual o time conquistou a 12ª posição, qualificando-o para participar no Campeonato Brasileiro da Série C – 2007. No Paulistão 2008 o time teve a oportunidade de enfrentar todos os grandes times paulistas.

No início de sua atividade desportiva, o Rio Claro FC, também conhecido como o “Galo Azul”, realizava os treinos e as partidas no campo do Grêmio da Companhia Paulista. Em 1931, foi inaugurado seu moderno estádio em estilo inglês que infelizmente não mais existe. No seu lugar hoje se encontra o Espaço Livre-Centro. 

Em 1973, foi inaugurado o atual Estádio Municipal Dr. Augusto Schmitd Filho, sede do time, com capacidade para 10.000 pessoas sentadas e considerado um dos melhores do interior paulista.

Acreditando que a comemoração do centenário do Rio Claro FC merece ser registrada nos anais da Assembléia Legislativa, pelo que o time representa para a história da cidade e pela ligação sentimental que tem com os rioclarenses, apresento esta propositura na certeza que terá a melhor acolhida por parte dos Nobres Pares desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi - DEM
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