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INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado,  a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a destinar subsídios no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), destinados ao INSTITUTO CEMA – de Oftalmologia e Otorrinolaringologia , do Estado de São Paulo, cujo objetivo é o de aplicá-los em insumos e investimentos no instituto.

JUSTIFICATIVA





Fundado em 1975 por Angelo Aquino e seus três filhos, os médicos Guido, Antonio e Roberto Aquino, o CEMA é o único hospital do País – e um dos poucos no mundo – especializado em olhos, ouvidos, nariz e garganta. Devido às características diferenciadas de instalação física e de prestação de serviços, tornou-se centro de referência nestas especialidades. Em visita ao Hospital, o governador de São Paulo, o médico Geraldo Alckmin, reconheceu sua qualificação.





O centro médico de 30 anos atrás cresceu de forma significativa e transformou-se em um Hospital moderno, com tecnologia de última geração e dotado de corpo clínico com mais de 250 profissionais. Cerca de 3% dos pacientes que procuram a instituição são provenientes de outros estados. O próprio Ministério da Saúde encaminha ao CEMA casos tidos como difíceis por outros serviços do País.





Definido como braço social do Hospital, o Instituto CEMA atende cerca de 800 pacientes diariamente. Além da população local, moradores de bairros distantes - e até mesmo de cidades do interior do estado - se dirigem ao Instituto. O motivo de tamanha procura resulta de um conjunto de fatores. Os profissionais competentes, o atendimento especializado e a dedicação de cada colaborador constituem o diferencial.


                                       O Instituto conta com 47 médicos especialistas em Otorrinolaringologia e em Oftalmologia. Uma equipe de fonoaudiólogos presta atendimento sempre que os pacientes são encaminhados por um otorrino. O Instituto também dispõe de modernos equipamentos para a realização de exames, como: refração; retina; pressão intra-ocular; patologias clínicas ou cirúrgicas; nasofibroscopia; audiometria e outros diagnósticos. Além dos tratamentos de rotina, são realizadas campanhas de saúde pública com o objetivo de contribuir para a prevenção da comunidade.





Há mais de 20 anos o CEMA atende a população que não dispõe de planos de saúde, tampouco tem recursos para arcar com despesas de consultas particulares. No início, o Instituto funcionava no mesmo prédio do Hospital. Com o passar do tempo, a construção de uma sede própria tornou-se necessária para comportar todos os pacientes. Atualmente, o atendimento é realizado em um prédio com dois andares, que fica na Rua Paschoal Moreira, 450.





A verba solicitada virá de reforçar o “caixa” do instituto, e por certo reverterá em benefício daqueles que não possuem capacidade financeira para arcar com despesas medicas, principalmente daqueles que não têm planos de saúde. Justa, portanto, a solicitação.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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