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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de CONGRATULAÇÕES à FEDERAÇÃO PAULISTA DE FUTEBOL, na pessoa de seu presidente Doutor MARCO POLO DEL NERO e REINALDO CARREIRO BASTOS (Rua Federação Paulista de Futebol, nº 55, Barra Funda, São Paulo-SP, cep 01141-040) por promover DE MANEIRA COMPETENTE a organização e realização do CAMPEONATO PAULISTA DE FUTEBOL, do corrente ano, série A1, e de forma brilhante, conquistado pelo SPORT CLUBE CORINTHIANS PAULISTA, invicto, ao longo da competição, secundado também de forma não menos brilhante pelo SANTOS FUTEBOL CLUBE.   Requer ainda que os votos de congratulações sejam extensivos a toda diretoria da entidade, pessoal administrativo e Comissão de Arbitragem, pela forma ética e firme na condução das partidas realizadas.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do “Sport Clube Corinthians Paulista” Senhor ANDRÉS SANCHEZ, na sede do clube Rua São Jorge, 777, Tatuapé, cep 03087-000, e, ao Senhor Presidente do “Santos Futebol Clube”, senhor MARCELO PIRILO TEIXEIRA, na sede  do clube Rua Princesa Isabel, 77, Vila Belmiro, Santos – SP, cep 11075-501. 

JUSTIFICATIVA

À Federação Paulista de Futebol cabe dirigir  a condução do futebol no Estado de São Paulo, ajudando as entidades de prática desportiva e ligas filiadas ao encontro da auto suficiência e necessidades financeiras. Contribui para o progresso material e técnico das entidades de prática desportiva filiadas, fato que constitui a base da organização desportiva nacional. E neste sentido se aprimorou em promover a organização e realização de campeonatos, torneios e competições de futebol.

E com este espírito no corrente ano teve coroada a sua participação na organização do Campeonato Paulista de Futebol, sem que, um senão sequer, por parte da crônica escrita e falada, pudesse contestar a lisura e  eticamente, o resultado da conquista pelo Sport Clube Corinthians Paulista, do titulo de campeão paulista de 2009.

Tradicional clube brasileiro com uma trajetória de grande destaque não só no cenário futebolístico nacional, mas no coração daqueles fanáticos torcedores que gostam do esporte.

Não menos tradicional, dos clubes de futebol paulista e brasileiro, o Vice-Campeão Paulista o Santos Futebol Clube, o querido Alvinegro da Vila Belmiro. O Santos Futebol Clube sempre honrou suas participações nos torneios que disputou e alcançou este posto por tradição e merecimento. 

Parabéns a Federação Paulista de Futebol, Parabéns ao Campeão e Vice Campeão Paulista, legítimos representantes do futebol paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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