
INDICAÇÃO Nº 
1615
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários para execução de serviços de construção de ciclovia na altura do km 31 da rodovia SP 99, Rodovia dos Tamoios, no município de Paraibuna. 

JUSTIFICATIVA

A reivindicação do município de Paraibuna, para construção de uma ciclovia na SP 99 – Rodovia Tamoios, na altura do km 31, próximo à entrada do Bairro Alferes Bento até o km 38, aproximadamente no trevo de acesso aos Bairros de Vila Amélia, Rio Claro, Ilhéus e Porto, tem por objetivo evitar acidentes e preservar muitas vidas, pois, são bairros periféricos e seus moradores buscam acesso ao centro da cidade para realizar suas atividades comerciais, profissionais e educacionais.

Em vista dos fatos apontados, entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno - PP, Deputado Afonso Lobato - PV, Deputado Carlinhos Almeida - PT, Deputado Luis Carlos Gondim - PPS, Deputado Hélio Nishimoto - PSDB, Deputado Said Mourad - PSC
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