
INDICAÇÃO Nº 
1634
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à liberação de recursos financeiros para Reforma-Revitalização do Prédio da Biblioteca Municipal  no Município de BRODOWSKI-SP. 

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Prefeito Municipal Sr. ALFREDO AMADOR TONELLO, A IMPORTÂNCIA DA REFORMA E REVITALIZAÇÃO, do prédio da biblioteca municipal é fundamental à população, posto que por sua utilização viabiliza conhecimentos e história dos munícipes. Fato notório que a biblioteca encontra-se  dentre os seus objetivos sociais com a sua funcionalidade imprópria em razão do estado precário do prédio que a abriga.

Desta forma estima-se  em R$ 200.000,00 (duzentos mil) reais a verba necessária para os serviços de reforma do Prédio da Biblioteca Municipal de Brodowski. 

Em vista da relevância do pedido, a Biblioteca é referência em atendimento para, planejar, integrar, crianças, jovens e adultos que venham prescindir de seus serviços culturais.

Os recursos ora solicitados são de fundamental importância para o Município de Brodowski, visando atender as necessidades da demanda da população e assim, promover uma melhoria no atendimento e qualidade da vida cultural dos munícipes. 

Assim, diante do grande alcance social do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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