
INDICAÇÃO Nº 
1642
, DE 2009

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria da Saúde sejam adotadas as medidas cabíveis no sentido de adquirir uma Unidade de Terapia Intensiva Móvel para o Município de Votorantim.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o Município de Votorantim carece de ambulâncias equipadas com U.T.I. para pacientes que necessitem de atendimento com urgência;

Considerando que esta localidade conta atualmente com mais de 100.000 habitantes e possui uma única ambulância Semi UTI móvel, desde o ano de 1996, insuficiente e inadequada para atendimento de casos mais urgentes;

Considerando ainda que, pelo fato do Hospital Municipal dispor de UTI em funcionamento e possuir alguns leitos para atender a região, a necessidade de ambulância dotada de equipamentos de modo que funcione como uma Unidade de Terapia Intensiva é ainda maior para atender aos munícipes de outras cidades que são internados naquele nosocômio.

Por todos os motivos expostos é que apresentamos esta Indicação.
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Sala das Sessões, em
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