
PROJETO DE LEI Nº 344, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado o evento religioso "Alegrai-vos", na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o evento religioso “Alegrai-vos”, que se realiza, anualmente, durante o período do Carnaval, na Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

 JUSTIFICATIVA

“Alegrai-vos” é um evento religioso tradicional que reúne milhares de participantes a cada ano. Acontece desde 1993, sob a coordenação do Conselho Arquidiocesano da Renovação Carismática Católica da Arquidiocese de São Paulo. 
Nos dias 22, 23 e 24 de fevereiro de 2009, realizou-se o XVII “Alegrai-vos”, no Ginásio do Ibirapuera, com um público estimado de quinze mil participantes. O evento, organizado com o tema “Vivendo um novo Pentecostes”, foi marcado por fortes emoções, atingindo um dos seus momentos mais tocantes no último dia com a Adoração e Procissão do Santíssimo Sacramento na Eucaristia. 

Esse evento religioso, de tamanha magnitude e importância para a comunidade católica paulista, promove a comunhão entre os fiéis pela exaltação do Senhorio de Deus, em contraponto às festividades associadas aos dias de Carnaval. Seu grande impacto cultural e social justifica a sua inclusão no calendário turístico do Estado de São Paulo.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 13/5/2009

a) Reinaldo Alguz - PV


