
INDICAÇÃO Nº 
1656
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à pavimentação asfáltica do acostamento da Rodovia FRANCISCO MARCOS JUNQUEIRA NETO   SP – 328, em ambos sentidos, instalação de rede de iluminação, no trecho compreendido entre a sede do município, SALES OLIVEIRA-SP, ao entroncamento da SP – 351, RODOVIA ALTINO ARANTES, num total de 2,5 km.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Prefeito Municipal de Sales Oliveira Sr. JOÃO JEREMIAS GARCIA NETO, o trecho referido na Indicação, foi duplicado no passado numa parceria município/estado, além de ser utilizado para ligação com a via anhanguera pela SP 351. É também o mais utilizado para encurtar distância entre Sales Oliveira/Orlândia, servindo ainda de elo ao Distrito Industrial de nosso município à Mogiana Alimentos S/A e as propriedades confrontantes. Fato é que tornou intenso seu movimento e por conseqüência colocando em risco a vida dos transeutes que dela se utilizam, para a atividade laboral nas industrias, e/ou para fazer caminhada diária.

O melhoramento implantado tornou o tráfego mais intenso e perigoso, face que os usuários passaram a utilizá-la com mais freqüência.

Acrescenta, ainda o Sr. Prefeito, moradores das imediações, confirmam um aumento de trafego de caminhões, que circulam com produtos agrícolas e pecuários, tornando o local da rodovia de extrema periculosidade.  

Diante do grande alcance social ao pleito para a população, proporcionarão maior segurança e melhor qualidade de vida aos usuários.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM


