
INDICAÇÃO Nº 
1663
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para aquisição de equipamentos diversos, para Prefeitura Municipal de Sales Oliveira-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme informação do Prefeito Municipal, Sr. João Jeremias Garcia Neto, indispensável se faz à aquisição de Máquinas, tais como Rolo Compressor, Picadora-Trituradora de galhos de árvores, prensa, peças e maquinas para oficina mecânica e borracharia, máquinas para jardinagem e outros, os quais, na guarda e sob a responsabilidade do município, ficarão a disposição da população.

Estima o Prefeito Municipal, que os gastos para adequar as necessidades de máquinas para o município sejam de R$ 80.000,00(oitenta mil) reais.

 Desta forma o pleito será uma prestação de serviços mais eficaz à coletividade, no sentido de atender a população mais carente da cidade. 


Diante do grande alcance social para a população do Município de Sales Oliveira, bem como a relevância do que se propõe, além da atenção e empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM


