
INDICAÇÃO Nº 
1669
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros para a Prefeitura do Município de SALES OLIVEIRA-SP, visando à construção de prédio que será adequado para abrigar o funcionamento do PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA–PSF 2.
JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Prefeito do Município, Sr. JOÃO JEREMIAS GARCIA NETO, estima-se em R$ 250.000,00(duzentos e cinqüenta mil) reais, os valores que serão investidos na obra, em terreno pertencente ao patrimônio público municipal, para abrigar o funcionamento do PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA – PSF 2. 

A Prefeitura do Município conta atualmente com duas equipes do programa, sendo uma delas, (PSF 1), instalada em próprio municipal, e a outra em prédio locado, razão pela qual se objetiva ficar livre não só do ônus do aluguel, mas, sobretudo se tornar independente.


Neste feito, procura-se atender ao pleito dos munícipes de Sales Oliveira a esta importante demanda, corrigindo-se impactos financeiros com a construção do PSF 2, tendo em vista os benefícios a toda população.


Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM


