
INDICAÇÃO Nº 
1672
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria de Saúde a realização de estudos e a liberação dos recursos financeiros destinados à implantação de uma Unidade de Terapia Intensiva Neonatal na Santa Casa de Batatais.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia de Batatais Hospital Filantrópico é o único da cidade que atende pela Central de Regulação de Vagas da DRS-XIII de Ribeirão Preto, bem como, a micro região, Vale das Cachoeiras, compondo os municípios vizinhos, atendendo a todos os usuários do SUS.


Devido a grande demanda de pacientes, a Santa Casa sofre com a carência de recurso, motivo este que impossibilita a construção do UTI Neonatal na maternidade.


A Santa Casa faz parte da Diretoria da Federação das Santas Casas do Estado de São Paulo e em parceria com a Secretaria da Saúde vem viabilizando o acesso igualitário a todos os cidadãos e está se transformando de pequena média complexibilidade para alta complexibilidade no que tange o atendimento médico hospitalar com novo bloco cirúrgico, unidade de terapia intensiva, hemodiálise dentre outros.


Sendo esta reivindicação extremamente importante para a região, se torna indispensável o acolhimento desta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Flávio - PSDB


