
INDICAÇÃO Nº 
1675
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria dos Transportes a realização de estudos e a liberação dos recursos financeiros na ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais) destinados à pavimentação da Avenida Henrique Heismann, em Bom Jesus dos Perdões.

JUSTIFICATIVA

A Av. Henrique Heismann no município de Bom Jesus dos Perdões liga o Trevo da cidade ao centro e possui várias empresas, sendo assim o pólo industrial do município. Sendo a avenida de terra, o acesso de clientes as fábricas assim como o trânsito dos caminhões de carga fica prejudicado.

Dessa forma, a possibilidade de investimentos está prejudicada, portanto recorremos ao auxílio de outras esferas de governo.

Destacamos que com a possibilidade de um sistema viário em boas condições, será possível continuarmos atraindo os investimentos dos setores empresariais, propiciando desenvolvimento econômico para o município e conseqüente geração de novos postos de trabalho.

Havendo nessa reivindicação muito mais que uma necessidade pela qual possa aguardar mais tempo, e que se torna indispensável o acolhimento desta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Flávio - PSDB


