
INDICAÇÃO Nº 
1684
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos no montante de R$ 150.000,00, a serem utilizados na construção de duas pistas de skate, no município de Pindamonhangaba.
JUSTIFICATIVA


Visa a presente indicação a doação de recursos para o município de Pindamonhangaba, que será destinado na construção de duas pistas de skate, em bairros carentes.


A inclusão social dos jovens é atualmente o grande desafio das autoridades constituídas do nosso Estado, em todas as suas esferas.


Experiências nacionais e internacionais demonstram que o esporte e a educação são os principais meios para a construção de uma sociedade mais justa, formando os cidadãos do futuro.


Com a presente iniciativa se pretende diminuir o tempo de ociosidade dos jovens, evitando o ingresso destes no ciclo vicioso da criminalidade, contribuindo sobremaneira com a segurança pública do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB


