
INDICAÇÃO Nº 
1687
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos a ser aplicada na aquisição de uma ambulância, equipada com unidade de terapia intensiva (UTI), para o município de Artur Nogueira.
JUSTIFICATIVA


O município de Artur Nogueira conta, aproximadamente, com 48.000 habitantes, não possuindo nenhum veículo equipado com UTI para o transporte de pacientes.


Em casos emergenciais graves, como partos e casos de alta e média complexidade os pacientes são atendidos pelo Consórcio Inter Municipal – CONSAUDE, na cidade de Pedreira que fica aproximadamente 45 Km de Artur Nogueira, sendo para lá transportados em veículos comuns.

Desta forma se faz necessário à aquisição de uma ambulância equipada com UTI móvel, pois, casos como partos já ocorreram a caminho do hospital de Pedreira e até perdas de vidas, por não ter condições de se manter o paciente estável até a chegada à unidade hospitalar do consórcio.

Por estes motivos propomos a presente indicação com a certeza de que estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.   

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB


