
INDICAÇÃO Nº 
1689
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, Secretário do Desenvolvimento Sr. Geraldo José Rodrigues Alckmin, no sentido de se priorizar cursos de Restauração nas FATECs e ETECs localizadas em municípios que possuem relevantes patrimônios históricos.

JUSTIFICATIVA

A atual mão de obra especializada para os trabalhos de restauração, conservação, revitalização e recomposição ou reestruturação de um bem cultural ou edificação tombada pelo Patrimônio Histórico é escassa e pobre em conhecimentos técnicos e científicos, uma vez que os profissionais (talvez devêssemos chamá-los artífices ou ainda artesãos) aprendem uns com os outros, na própria prática, recorrentemente transmitindo erros e vícios de condutas. Não há estudos especializados a fim de que esses trabalhadores possam desempenhar sua missão com ciência, certezas e, acima de tudo, com segurança de estar realmente restaurando um Bem Patrimonial da nossa História. O número de casos onde houve imperícia, Brasil afora, é imenso. Os danos, por vezes, são irreparáveis.

Registramos também o fato de que empresas, associados a arquitetos, relegam para o restaurador, este último sem suporte técnico e cultural, fatia pouco significativa na divisão dos benefícios profissionais gerados pelos projetos de restauração. Submete-se, frequentemente, os artífices a orientações equivocadas, pois seus superiores também não conhecem o mister, de modo que o acúmulo de erros acaba, não raro, por provocar danos maiores ainda ao objeto  em recuperação.

O ensino estruturado dessa nova especialização, a de restaurador, acarretaria melhor desempenho profissional e resultados à altura da relevância do Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural no Brasil.

Importante ressaltar ainda a possibilidade de dar aos mais jovens novas oportunidades profissionais, em um mercado especializado que hoje se apresenta ainda bastante distante de estar saturado. Num futuro muito próximo revelar-se-iam talentos que ora prescindem dessa chance.

Se localizados nos municípios paulistas que possuem relevantes patrimônios históricos, certamente em muito se contribuirá para o desenvolvimento da respectiva região.

Sala das Sessões, em
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