
INDICAÇÃO Nº 
1692
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação de redutores de velocidade na marginal da Via Anchieta, entre os Kms 64 e 65 dessa rodovia, para melhoria das condições de segurança dos moradores do bairro Alemoa, em Santos.

JUSTIFICATIVA

A vereadora à Câmara de Santos, Cassandra Maroni Nunes, e líderes da comunidade do bairro Alemoa, em Santos, tem solicitado a melhoria das condições de segurança no trecho da pista marginal da Via Anchieta, que margeia esse bairro, pois as atuais condições possibilitam acidentes e colocam em risco a integridade física dos usuários dessa rodovia e dos moradores do bairro.

Para tanto solicitam a implantação de dispositivos redutores de velocidade na marginal da Via Anchieta, entre os Kms 64 e65, de forma a garantir a segurança dos usuários do Sistema Anchieta Imigrantes – SAI, bem como dos moradores que transitam pelo local.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, determinando as medidas necessárias visando o bem estar da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT


