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                         INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, no sentido que determine ao titular da Pasta da Segurança Pública a elaboração de estudos e adoção das providências necessárias, com urgência, visando a mudança da sede atual da 77ª  CIRETRAN de São José dos Campos, que encontra-se em precaríssima condição de uso e de regular funcionamento.
JUSTIFICATIVA

As instalações físicas (prédio alugado) da 77ª Ciretran em São José dos Campos, na pujante região do Vale do Paraíba, encontram-se  em precário estado de conservação, a ponto de afetar inclusive no normal andamento dos serviços a seu cargo. Por suas dependências passam diariamente mais de 2.000 pessoas, tanto de munícipes joseenses quanto de moradores de municípios vizinhos. 

                                 Dentre outros problemas podem ser citados a falta de banheiros, telhados deteriorados (em alguns pontos quase despencando) vazamentos, goteiras, além da total falta de acessibilidade, principalmente para os usuários portadores de necessidades especiais. 

                                 Some-se a este precário estado de conservação, que torna o ambiente de trabalho insalubre, a falta de segurança para os funcionários e usuários, tendo ficado à mercê dos assaltantes que invadiram o prédio recentemente.
                       Enquanto não torna-se  viável a construção de prédio próprio do Estado para a instalação da CIRETRAN, torna-se imperiosa a busca por instalações adequadas dentre as muitas disponíveis para locação naquele próspero município.

                      Desta forma, rogamos à Vossa Excelência pela celeridade nas ações governamentais de praxe para a mudança das instalações da CIRETRAN de São José dos Campos
Sala das Sessões, em
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