
INDICAÇÃO Nº 
1697
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de encaminhar à Assembleia Legislativa projeto de lei complementar para diferenciar os critérios de passagem para a inatividade das policiais militares femininas, nos moldes do que é preconizado na Constituição Federal. 

JUSTIFICATIVA

A passagem para a reserva e a reforma dos policiais militares do Estado são disciplinadas no Decreto-lei nº 260/70, mais especificamente nos artigos 17 e 28. Esta norma não faz distinção entre homens e mulheres quanto aos requisitos necessários para inatividade.

Ocorre que, desde a promulgação da Constituição Federal de 1988, os requisitos de aposentadoria para homens são diferentes daqueles fixados para as mulheres, ou seja, para elas há uma redução de 05 (cinco) anos na idade e no tempo de contribuição/serviço. Esta distinção é prevista tanto no Regime Próprio dos Servidores Públicos quanto no Regime Geral da Previdência Social (artigos 40, III e 201, § 7º, CF).

Assim, resta claro que os artigos 17 e 28 do Decreto-lei nº 260/70 não foram recepcionados pela nova ordem constitucional, pois não faz a mencionada distinção.

A Lei nº 8.992, de 23 de dezembro de 1.994, fez a adequação dos dispositivos, entretanto, em razão de vício de forma, o Tribunal de Justiça do Estado a declarou inconstitucional. Vale dizer, a matéria referente à inatividade dos policiais deve ser ventilada por lei complementar e de iniciativa do Chefe do Poder Executivo.

Portanto, nos termos do artigo 23, parágrafo único, 6 e 10, c/c o artigo 24, § 2º, 5, ambos da Constituição do Estado, a presente Indicação tem o escopo de solicitar a Vossa Excelência que encaminhe projeto de lei complementar à Assembleia Legislativa visando à alteração do Decreto-lei nº 260/70, a fim de modificar a redação dos artigos 17 e 28, adequando-os à Constituição Federal no que concerne a redução do tempo para a inatividade das policiais militares femininas.  

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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