REQUERIMENTO Nº 
1187, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 35,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de acompanhar, no período de 1º  a 12 de junho de 2009,  as  eleições parlamentares  que acontecerão no Líbano. As despesas correrão por conta dos parlamentares que comporão a comissão.

JUSTIFICATIVA

Hoje, quantitativamente falando, o Brasil é mais libanês que o Líbano e o  país onde os libanês estão em maior número: são 6 milhões de libaneses e descendentes aqui - dos quais 2 milhões na cidade de São Paulo -  para 3,8 milhões lá.Os libaneses deixaram sua pátria, particularmente,  no fim do século XIX  dominada por um exército inimigo, em busca de paz, de liberdade e de  melhores condições de vida.

Os imigrantes chegaram principalmente no porto de Santos e como era uma imigração espontânea   e não organizada  pelo governo, os árabes, maioria sírio e libaneses, espalharam por todos os recantos do Brasil. Dificilmente no Brasil encontra-se uma cidade  que não tenha um árabe presente, pois em suas andanças como mascates tornaram se verdadeiros “ bandeirantes”.

 

No mês de junho é  temporada de eleição parlamentar no Líbano.

Há tempos o Líbano é visto como um campo de batalha pela influência regional, e agora, sem exércitos estrangeiros no local, existe uma  disputa eleitoral  vista por muitos como a mais livre e competitiva que já aconteceu em décadas, com uma participação recorde de candidatos.  É  a primeira vez que as eleições parlamentares  no Líbano tem limites para os gastos de campanha, e o primeiro sistema de monitoramento de gastos do mundo árabe, de acordo com a lei de Transparência Internacional do Líbano. 

Assim sendo, a presença de deputados paulistas a convite das autoridades libanesas como  observadores internacionais irá  enriquecer as eleições parlamentares, que se aproximam. 

Sala das Sessões, em 15/5/2009
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