
PROJETO DE LEI Nº  356 , DE 2009

Transforma em Estância Turística o município de Maracaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica classificado como Estância Turística o Município de Maracaí. 

Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Há anos a cidade de Maracaí recebe nos fins de semana inúmeros romeiros oriundos de toda parte do país, que vêm em busca de consolo espiritual. 

O motivo desta romaria ocorre porque a cidade guarda em seu cemitério o túmulo de Antonio Marcelino conhecido como “menino da tábua”. 

Antonio Marcelino nasceu na zona rural de Maracaí, acometido por uma deficiência física que o limitou durante toda a sua vida, mantendo-se sobre uma tábua e alimentando-se apenas de água e leite. Há relatos de que o “menino da tábua” nunca chegou a ver a luz do sol e que não permitia que a mãe lhe cobrisse ou forrasse a tábua, o que lhe proporcionaria maior conforto. 

Falecido em 1945, aos 45 anos de idade, há testemunhos de que ainda em vida diversos milagres foram atribuídos ao “menino da tábua”. Após seu falecimento novos milagres continuaram sendo relatados, o que contribuiu para reforçar a crença da população de que se tratava de uma pessoa especial, em quem poderiam depositar sua devoção. 

Localizada na região fisiográfica Sorocabana, Maracaí é uma cidade pacata que pertence à micro-região de Assis, distante 473 km de São Paulo. Possui população urbana de 11.420 habitantes e população rural de 1.584.

A atividade econômica é essencialmente agrícola, sustentada basicamente pelas culturas de soja, milho, trigo e cana- de- açúcar.

O município apresenta grande riqueza natural. É cortado pelo rio Capivari e possui várias quedas d’águas, bem como represas e lagos demonstrando também vocação balneária. A administração municipal, por meio do Instituto de Pesquisas, Estudos e Capacitação em Turismo, elaborou em 2003 o Plano de Desenvolvimento do Vale do Paranapanema, inventariando os atrativos e serviços turísticos de Maracaí.

O município demonstra preocupação em planejar ações para o desenvolvimento organizado e sustentável, tendo em vista que a fé é o grande fator magnetizador para a visitação da cidade e a maioria dos atrativos se encontra ao ar livre, proporcionando maior contemplação das belezas naturais.

Não podemos deixar de ressaltar que a transformação em estância com vocação para o turismo religioso, será de fundamental importância para a pacata cidade de Maracaí, pois, estimulará a atividade comercial, criando frentes de trabalhos, gerando necessidade de mão de obra e, por consequência, emprego e renda para a população local e regional. 

Podemos considerar ainda a importância na diversificação da economia no município, que hoje é mantida basicamente pela agricultura. 

Portanto, acreditamos que se faz necessária e adequada a transformação do município em estância turística religiosa, viabilizando a promoção do desenvolvimento e o crescimento responsável do interior do estado, bem como demonstrando valorização da fé e da cultura religiosa de nosso povo.

É neste propósito que conto com o apoio dos nobres pares.       

Sala das Sessões, em 18-5-2009

a)  Donisete Braga - PT
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