
INDICAÇÃO Nº 
1703
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria da Segurança Pública para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a promoção, por ato de bravura, a graduação de 3º Sargento PM, do Cabo PM 950143-6 Lindomar de Souza, do 8º BPM/I, que numa demonstração de solidariedade e amor ao próximo, teve coragem para doar um de seus rins para salvar a vida do jovem Raphael Salsa Ambronizio.

JUSTIFICATIVA

A Constituição Federal estabelece, em seu artigo 5o que todos são iguais perante a lei, sem distinção de qualquer natureza, no entanto não podemos nos esquecer da afirmação do saudoso mestre e ilustre jornalista e parlamentar Rui Barbosa, que afirmou que a regra da igualdade consiste senão em quinhoar desigualmente aos desiguais na medida em que se desigualam.
Realmente inegável o fato de que diante das relações humanas existem desníveis que, por vezes, se mostram extremamente acentuados tornado-se necessário recorrer-se a essa prerrogativa de tratar desigualmente os desiguais na medida em que se desigualam e, o resultado dessa ação será a igualdade almejada por todas as pessoas com certo senso de justiça social.

Diante disso a presente Indicação tem por escopo buscar retribuir a atuação do Cabo PM 950143-6 Lindomar de Souza, integrante do efetivo do 8º Batalhão de Polícia Militar do Interior, sediado em Campinas, neste Estado, que em uma incomum demonstração de solidariedade e amor ao próximo teve coragem o bastante para, com risco da própria vida, doar um de seus rins para o jovem Raphael Salsa Ambronizio, RG nº 44.633.644-0, com vinte anos de idade.

Raphael é filho do Soldado PM 900159-0 Benedito Aparecido Ambroisio e da 2º Sargento Fem PM 830053-4 Débora Lamarca Ambronizio, com respectivamente 20 e 26 anos de serviços prestados na Polícia Militar do Estado, ambos, integrantes do efetivo do 8º BPM/I. 

Rafhael, filho dos policiais militares retro mencionados, sofria dos rins há cerca de 8 (oito) anos, de maneira que, com urgência, precisava ser submetido a uma cirurgia para transplante de rim. E, após inúmeros exames constatou-se que ninguém da família, ou algum dos parentes mais próximos, tinha a necessária compatibilidade para que o transplante se realizasse. 

Assistindo, de longa data, o sofrimento de Rafhael, freqüentemente submetido a sessões de hemodiálise e a angustia de seus pais, seus colegas de profissão, o Cabo Lindomar não teve dúvidas em se voluntariar para ser submetido aos exames de compatibilidade com vistas a que, sendo compatível, viesse a ser doador do órgão que poria fim ao sofrimento do jovem e de seus pais, mesmo sabendo das conseqüências e riscos inerentes à essa sua decisão.

Constatada a compatibilidade, o Cabo PM Lindomar providenciou junto à Administração do 8º BPM/I fruição de suas férias para que pudesse se submeter à cirurgia, sacrificando, também, sua promoção, já que teve que abrir mão de freqüentar o Curso de Formação de Sargentos, para o qual havia sido aprovado em concurso, pois seu único sentimento foi o de salvar uma vida.

Hoje, ambos, doador e receptor, estão se recuperando da cirurgia, sendo certo que a atitude adotada pelo Cb PM Lindomar de Souza, sem dúvida revelou coragem, audácia, energia, firmeza de propósito, abnegação e demonstração de verdadeiro sentimento de amor ao próximo, virtudes que o impulsionaram a colocar em risco a própria vida para salvar a de um outro ser humano. 

Assim, acreditando ter apresentado razões que justificam a adoção da medida proposta, aguardamos manifestação favorável de sua excelência, o Senhor Governador do Estado de São Paulo, acerca da presente proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes - PV
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