
PROJETO DE LEI Nº  367, DE 2009

Dá a denominação de "Prefeito Adão Isaac" ao dispositivo que especifica. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Prefeito Adão Isaac” o dispositivo localizado no entroncamento da Via de Acesso 069-346 e o Acesso 59 da Rodovia SP-345 (Rodovia Prefeito Fábio Talarico), no Município de São José da Bela Vista.  



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Adão Isaac é natural do Município de São José da Bela Vista, nascendo no dia 14 de novembro de 1922, onde viveu intensamente, até sua morte ocorrida no ano de 1983. Foi um dos oito irmãos, filho do casal Alfredo Isaac e Etelvina de Souza. 

Casou-se com Rosa Balan Isaac, de cuja união frutificaram cinco filhos, orientando todos para que buscassem na educação a razão de suas vidas, de modo que todos conquistaram formação universitária, sendo que a maioria foi seduzida pela vontade de ensinar ao próximo, da mesma forma que obtiveram ensinamentos de seus genitores.

A primeira filha, Marta, começando o caminho, buscou no Magistério a razão maior de sua existência, na condição de pedagoga, trabalho como professora e diretora de escola, até que em razão do decurso do tempo, nessa mesma atividade, se aposentou. 

Igualmente, a segunda filha, Seide, seguindo os passos de sua irmã mais velha, formou-se educadora, especializando-se como professora de Geografia, atuando ao longo de sua vida laborativa nessa atividade, até sua merecida aposentadoria. 

A terceira filha, Elisabete, ou simplesmente Bete como é sobejamente conhecida no Município de São José da Bela vista, seguindo a orientação de seu genitor e a exemplo das irmãs, decidiu graduar-se como pedagoga e especializar-se na difícil tarefa de participar da educação de deficientes mentais, onde mercê de sua competência se destacou, a ponto de ser convidada a participar da direção da Escola Estadual Maciel de Castro Júnior, na condição de vice-diretora, e posteriormente assumir a direção da Escola Municipal José Renato Nogueira Ambrósio, ambas da cidade de São José da Bela Vista. 

O quarto filho, Décio, se especializou em área diferente, na condição de administrador de empresas, e mediante aprovação em concurso público, ingressou como funcionário do Banco Nossa Caixa, onde galgou diversos cargos até assumir a função de gerente de agência, assim se mantendo até a presente data. 

A filha caçula, Rosa Maria, também mudando o ramo de atividade, buscou se especializar na Assistência Social, obtendo graduação nesse ramo. 

Através do casamento dos filhos, adquiriu os genros Sojem Sakugava e Jorge Luis Panicio, e a nora Maria Caramori Leite Isaac.

Também em razão do casamento dos filhos, teve a oportunidade de ser avô por sete vezes, a começar pelo Ricardo, casado com a Vanessa, o mais velho, passado pelo Fernando, casado com a Laura, Lucas, Douglas, Maria Amália, Maurício e pelo Mauro, o mais jovem. 

Possui ainda três bisnetos, o Hiago, a Aime e a Yasmim, todos filhos do neto Ricardo.

Não teve ele próprio a oportunidade de melhor se dedicar aos estudos, tendo que se contentar com a conclusão do ciclo um do ensino fundamental, o que não o impediu de se tornar um homem sábio e culto, sempre se instruindo em razão da constante leitura de jornais e livros de diversos temas ou assuntos. 

Tinha gosto pela música, de forma que participou durante longos anos como membro da Banda Municipal, onde com muita eficiência tocava o instrumento denominado trombeta. 

Na vida social, se destacou como atuante componente do Rotary Clube de São José da Bela Vista, participando ativamente de todas as sessões que se realizaram. 

Enquanto vivia, sempre demonstrou apego à religião, como católico, o que ainda mais lhe tornou uma pessoa caridosa, amiga, serviçal, demonstrando grande transparência em suas ações cotidianas. 

Destacava em sua vida particular a bondade de coração, a ponto de acolher dentro de seu próprio lar, juntamente com seus familiares, pessoas carentes e doentes, o que sempre serviu de exemplo para os filhos, que dessa forma aprendiam que deviam fazem o bem independentemente da origem do necessitado. Ensinava sempre que não se devia fazer aos outros, o que não se queria que fizesse a ele ou aos seus familiares. 

Assim, com sua forma de viver, sempre foi visto como um espelho de vida para os filhos e netos, e um exemplo digno de ser seguido para toda a comunidade, notadamente para aqueles que de uma  forma ou de outra com ele mantiveram qualquer contato, fazendo que sempre fosse uma pessoa querida e admirada por todos que o conheciam. 

Sempre foi visto como um símbolo de fortaleza, firmeza para todos, pois nunca foi visto reclamando de qualquer problema comum na vida das pessoas. Sempre estava sorrindo e agradecendo a Deus pela vida que tinha, apesar dos atropelos inevitáveis no dia a dia das pessoas. 

Além da dedicação à sua família, sentia que poderia fazer mais para as pessoas de sua comunidade. 

Entendeu que a melhor maneira de contribuir para uma vida melhor da população seria através do exercício de cargos políticos. 

Posicionando-se como político por ideal, pois não visava amealhar qualquer importância em dinheiro no desempenho dos cargos públicos, pois em uma época em que o cargo de vereador não era remunerado, se candidatou e exerceu a difícil missão em dois mandatos: de 1957 a 1960 e de 1965 a 1969. 

Exercia liderança no Poder Legislativo, chegando a ser eleito e aclamado por seus pares como Presidente da Câmara de Vereadores de São José da Bela Vista, exercendo a Presidência no ano de 1968. 

Entendeu, ainda, que como Chefe do Poder Executivo poderia fazer ainda mais para a população, concorrendo ao cargo de Prefeito Municipal de São José da Bela Vista, exercendo o mandato em sua integralidade, iniciando no ano de 1977 e assim permanecendo por seis anos consecutivos. 

Durante o exercício do cargo de Prefeito Municipal, muitas obras foram realizadas, de modo a modernizar a administração pública e obter, com a realização da obra, uma considerável melhoria na vida da população bela-vistense. 

Uma de suas primeiras obras foi a mudança das instalações da Prefeitura Municipal, das acanhadas acomodações até então existentes, para o prédio onde anteriormente funcionava o Grupo Escolar, este de construção mais ampla e moderna, proporcionando melhores condições de atendimento à comunidade e de trabalho aos funcionários, acomodações estas que até a presente data atende eficientemente a todos que recorrem aquele órgão público. 

Outras obras ficaram de forma indelével na memória da população, reconhecidas como necessárias por toda a comunidade. Dentre todas, podem ser citadas a construção do primeiro conjunto habitacional da cidade, denominado Alto da Juventude, construção do primeiro terminal rodoviário da cidade (onde hoje funciona o Serviço Social), e a construção do clube recreativo 

Assim viveu Adão Isaac por 61 anos, na vida particular, na forma de pessoa honesta, trabalhadora e dedicada à família, e na vida pública, na condição de político de expressão, por ideal e com o objetivo de sempre praticar o bem coletivo. 

Finalizando sua passagem pela vida terrena, vencido pela insuficiência respiratória, Adão Isaac faleceu no dia 14 de novembro de 1983, deixando para as futuras gerações um legado de caráter, trabalho e bondade de coração, de dedicação à família e, acima de tudo, da honestidade no desempenho dos cargos públicos que ocupou ao longo de sua jornada. 

Ressaltamos que tal propositura teve seu início em solicitação do senhor Prefeito José Benedito de Fátima Barcelos, o Zé Dito, da cidade de São José da Bela Vista, reconhecendo em seu antecessor o grande exemplo a ser seguido e imitado.  




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 19/5/2009

a)  Roberto Engler - PSDB
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