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REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de POTIM, pelo aniversário da cidade, a ser comemorado no dia 19 de maio.

        
 
        Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Benito Carlos Thomaz, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Claudinei Ricardo da Paixão, DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA






Potim é um município brasileiro do estado de São Paulo, na microrregião de Guaratinguetá. Localiza-se a uma latitude 22º50'34" sul e a uma longitude 45º15'05" oeste, estando a uma altitude de 535 metros. Sua população estimada em 2004 era de 15.583 habitantes. Atualmente a cidade possui cerca de 20.028 habitantes, conforme pesquisa de 2008, IBGE.

                                        O povoamento desenvolveu-se lentamente. Tornou-se uma vila de pescadores e de trabalhadores rurais. Na época da independência do Brasil, o bairro foi o maior produtor de café de Guaratinguetá.

                                        Neste período, além do café, produzia-se ainda açúcar, rapadura, milho, feijão e a famosa farinha de mandioca.

                                        Em mil novecentos foi inaugurada a ponte ligando Potim a Aparecida, construída com madeira da antiga ponte do Pedregulho, em Guaratinguetá, que havia sido substituída pela ponte metálica, ainda no século anterior. O construtor e proprietário da ponte foi Francisco José de Castro e custou perto de mil conto de réis, que depois de um tempo foi levada pela correnteza do Rio Paraíba e no local foi introduzida uma balsa para a travessia do rio, nos idos de mil novecentos e quatorze.

                                        Somente no ano de mil novecentos e sessenta e seis, o então Governador do Estado, Ademar de Barros Filho, inaugurou a ponte de concreto armado, que perdura até hoje, porém possui limitação de tráfego.

                                        Posteriormente foi inaugurada pelo governador de estado Eng. Mário Covas, a nova ponte de concreto armado, paralela à anterior, 300 metros a jusante, porém mais moderna e que foi denominada "Ministro Roberto Cardoso Alves", ligando Potim à cidade de Aparecida, acesso principal, porta de entrada da cidade pois não há uma entrada direta no município através de uma rodovia

                                        No  dia  23  de dezembro de 1981 foi criado  o   Distrito   de    Potim   ,  pela   Lei    3.198.     Comissão Emancipadora:         Em março de 1988, uma comissão de pessoas         interessadas     no desenvolvimento do Distrito, que pouca  atenção   recebia   dos      dirigentes do Município de 

Guaratinguetá recolheu cem assinaturas de eleitores inscritos na Circunscrição Eleitoral do Distrito de Potim e com o grande apoio dos atuais Prefeito e Vice-Prefeito, juntaram a documentação necessária e encaminharam à Assembléia Legislativa do estado de São Paulo uma solicitação de Emancipação Política e Administrativa, que foi recebida e protocolada pelo então Presidente da Assembléia.

                                        Após os trâmites legais, foi o processo emancipatório aprovado pela Assembléia Legislativa do estado e o Egrégio Tribunal Regional Eleitoral designou a data de dezenove de maio de mil novecentos e noventa e um para a realização da consulta plebiscitária.
                                        Município de Potim - No dia trinta de dezembro de mil novecentos e noventa e um, o Governador do estado de São Paulo, Luiz Antonio Fleury Filho, sancionou a Lei n.º 7664/91, que oficializou legalmente a emancipação do antigo Distrito de Potim do Município de Guaratinguetá.

                                        Administração Municipal - O primeiro prefeito eleito pelo povo foi Hélio Andrade Nogueira.

                                        No dia 1º de janeiro de 1997 instalou-se a segunda gestão do Executivo Municipal de Potim, comandada pelo Prefeito João Benedito Argelieri.
                                        Os municípios limítrofes são Guaratinguetá a norte, Aparecida a sudeste, Roseira a sul e Pindamonhangaba a oeste. A cidade de Potim comemora o aniversário no dia 19 de maio. Na ocasião é realizada a Festa do Peão de Potim.

                                        Que conta com vários shows, barracas de comes e bebes, parque de diversões, etc. A festa acontecerá do dia 16 de maio à 24 de maio de 2009. Neste a festa que abre o circuito de Rodeios da Região contarão com a participação de Vavá, André Martins (direto do programa do Raul Gil), Pedro e Thiago (filhos de Leandro e Leonardo), Entre outras bandas da região.



                                        Parabéns, potinenses, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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