
INDICAÇÃO Nº 
1706
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos no montante de R$ 160.000,00 (cento e sessenta mil reais), a serem utilizados na pavimentação asfáltica e calçamento das vias públicas da periferia do município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA


Através dos ofícios 198 e 199 de 2009, subscrito pela nobre Prefeita Municipal de Cruzeiro, Ana Karin Dias Almeida Andrade, chegou-nos reivindicação dos moradores da periferia do progressivo município, que solicitam pavimentação asfáltica e calçamento das vias públicas locais. 


A periferia do município de cruzeiro, a exemplo de outras cidades, é onde se encontra a maior concentração de pessoas, que diuturnamente se deslocam para todo tipo de atividade, ou seja, de lazer, trabalho, escola, compras e serviços públicos.


Ocorre que às fortes chuvas dos últimos anos acabou por formar um grande acúmulo de pó, que causa vários tipos de doenças respiratórias, elevando sensivelmente o número de atendimentos nos centros de saúde do município, especialmente às crianças.


Assim, se faz necessário que seja realizada a pavimentação asfáltica e calçamento das referidas vias que proporcionará maior conforto e uma melhor qualidade de vida à população daquele município.  

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB


