
INDICAÇÃO Nº 
1707
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos no montante de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), a serem utilizados em custeio pela Santa Casa de Misericórdia do município de Osvaldo Cruz.

JUSTIFICATIVA


A Santa Casa de Misericórdia de Osvaldo Cruz, a exemplo de suas co-irmãs, vem prestando relevantes serviços à população daquele município, bem como dos municípios vizinhos Sagres e Salmourão.


Referida Santa Casa está equipada, através de seu hospital, com 102 leitos e vem atravessando muitas dificuldades financeiras, mas, seus dirigentes sonham com uma Santa Casa sem problemas financeiros.


A comunidade de maneira pronta e generosa, responde aos apelos formulados pela entidade, através das pessoas e instituições locais. Ocorre que apenas estas doações não tem sido suficientes para a manutenção de tão importante equipamento de saúde, motivo pelo qual propomos a destinação de recursos através da presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB


