
INDICAÇÃO Nº 
1746
, DE 2009

                          INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a construção de uma unidade do Corpo de Bombeiros na  Área Continental, no município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

                             O Governo do Estado de São Paulo procura sempre disponibilizar recursos para atender as demandas de segurança.  Há anos a Câmara Municipal de São Vicente se empenha junto ao Governo do Estado e ao Comando da Polícia Militar para que seja implantada uma unidade do Corpo de Bombeiros na Área Continental de São Vicente.




Trata-se de uma reivindicação amplamente justificada, quer pela distância daquela área em relação ao 3º  Subgrupamento de Bombeiros localizado no Parque Bitaru, na porção insular do Município, quer pelo acentuado crescimento populacional verificado nos bairros continentais, onde residem cerca de 100 mil habitantes.

                                 Essa situação implica em insegurança e em risco, visto que diante de qualquer ocorrência em que se faz necessária a atuação  de policiais militares treinados em busca de salvamento aquátio, em primeiros socorros, em resgate em caso de incêndio e demais situações emergenciais relacionadas, não resta alternativa aos moradores da Área Continental senão pedir socorro à única unidade do Corpo de Bombeiros da cidade, que fica, à vários quilômetros de distãncia.




Assim, entendendo que Sua Excelência, o Senhor Governador, instará a Secretaria de Estado da Segurança Pública e ao Comando da  Polícia Militar a reverem os estudos já realizados e envidarem esforços para a construção de uma unidade do Corpo de Bombeiros na Área Continental de São Vicente, aguardamos  confiantes a adoção das  providências cabíveis.

Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista - PSB
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