MOÇÃO Nº  32, DE 2009

Tramitam atualmente no Congresso Nacional projetos de lei que visam conferir critérios diferenciados para a aposentadoria do segurado portador de deficiência.

No Senado Federal, o Projeto de Lei 250, de 2005, do Senador Paulo Paim, e na Câmara dos Deputados, o Projeto de Lei Complementar 277, de 2005, do Deputado Leonardo Mattos (MG) buscam estabelecer critérios diferenciados para a concessão de aposentadoria a servidores públicos e segurados portadores de deficiência.

Ambas proposições, cada qual com o mérito versando sobre uma categoria de contribuintes portadores de necessidades especiais – iniciativa privada e funcionários públicos – representam a adequação dos critérios para aposentadoria de uma categoria que, por seus característicos particulares, faz jus a diferenciados critérios de aposentadoria.

Deste modo, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que as iniciativas apontadas se revestem,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados no sentido de fazerem constar da Ordem do Dia e colocarem em votação, respectivamente, o Projeto de Lei 250, de 2005, do Senador Paulo Paim, e Projeto de Lei Complementar 277, de 2005, do Deputado Leonardo Mattos, apelando no sentido de sua aprovação.

Sala das Sessões, em 20/5/2009

a) Raul Marcelo


