
INDICAÇÃO Nº 
1750
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria da Segurança Pública sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de instalar uma Base Fixa da Polícia Militar no Parque da Juventude.

JUSTIFICATIVA

O Parque da Juventude mudou a paisagem da zona norte ao substituir a Casa de Detenção do Carandiru por uma grande área verde, com esporte, lazer e turismo.

Esse complexo cultural recreativo ocupa uma área de 240 mil m², com um projeto arquitetônico englobando três grandes espaços: Parque Esportivo, Parque Central e Parque Institucional.

A média mensal de público freqüentador do Parque da Juventude é de 130.000 usuários que o utilizam para práticas esportivas, contemplação recreativa e programas culturais dentre tantas outras atividades.

Devido ao elevado número de pessoas, no espaço destinado à prática esportiva, bem como na área institucional e à concentração dos alunos da ETEC, está havendo um grande número de furtos, arruaças e tumultos ligados ao mau comportamento de alguns freqüentadores.

Dessa forma, faz-se necessária a instalação de Base Fixa da Polícia Militar, a fim de coibir práticas ilícitas e dar tranqüilidade às pessoas que utilizam o Parque da Juventude nas horas de lazer.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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