
REQUERIMENTO Nº 
1253
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PEDERNEIRAS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 1848, Manoel dos Santos Simões, acompanhado de seus filhos, fez um registro de posse de terras, denominando-as “Fazendas Pederneiras”, e iniciou-se o desenvolvimento desse núcleo populacional. Em 28 de fevereiro de 1889, tornou-se freguesia de Pederneiras no município de Lençóis Paulista e, em 22 de maio de 1891, vila,  com a denominação de São Sebastião da Alegria. Em 22 de maio de 1895, o nome foi alterado para Pederneiras.

O nome do Município provém de uma pedra dura que produz faíscas, quando ferida com um fragmento de aço, abundante na região.

O transcurso de mais um aniversário de Pederneiras é motivo de grande alegria para toda sua população, para sua Administração Municipal e aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em
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