MOÇÃO Nº  34, DE 2009

Tramita na Câmara Federal Proposta de Emenda à Constituição nº 356, de 2009, apresentada pelo nobre Deputado Renato Amary, que dá nova redação ao § 9º do artigo 144 da Magna Carta, tendo sido encaminhada recentemente para apreciação das Comissões Técnicas daquela Casa de Leis.

Trata-se de propositura que pretende criar dispositivo dentro do texto constitucional, que permitirá à União dispor de recursos orçamentários para complementar os vencimentos das  Polícias Civil , Militar e dos Bombeiros Militares.

É indiscutível reconhecer que a  remuneração  que percebem esses profissionais não corresponde com os riscos que os mesmos correm no desempenho de suas funções.

Acreditamos que com a complementação pretendida pela referida propositura, tornará os salários dos policiais e dos bombeiros  mais dignos, de maneira a minorar as discrepâncias remuneratórias  que ocorrem, atualmente, quando comparamos as diversas unidades da Federação.

 De acordo com a  proposta, a  Secretaria Nacional de Segurança Pública assegurará repasse aos estados para complementação salarial , nos termos de lei federal.

Teremos, dessa forma, menos violência e corrupção policial, índice de civis mortos reduzido e uma motivação maior dos profissionais para o exercício de tão nobre missão.

Diante dos motivos elencados, estando evidenciados a importância e o interesse público de que trata a proposição,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas de Leis, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda à Constituição nº 356, de 2009, de autoria do nobre Deputado Renato Amary, que dá nova redação ao artigo 144 da Constituição Federal, seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 20-5-2009.

a) Campos Machado - PTB

