
INDICAÇÃO Nº 
1788
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, junto aos órgãos competentes, a elaboração de estudos, no sentido de incluir como diferencial nos pregões, como critério de desempate, a empresa que tenha recebido o selo da diversidade.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado lançou, em agosto de 2007, o Selo da Diversidade. O projeto, de iniciativa da Secretaria de Relações Institucionais e da Secretaria do Trabalho, tem como objetivo incentivar empresas (públicas e privadas), instituições do Terceiro Setor, da Sociedade Civil e dos Movimentos Sociais a valorizarem a diversidade no mercado de trabalho.

As organizações, privadas, públicas e da sociedade civil, ao adotarem Programa de Diversidade poderão vir a ter o reconhecimento do Estado mediante a entrega do Selo da Diversidade. 

A instituição do selo é uma política pública contemporânea com imenso potencial de adesão, que busca não desperdiçar os talentos estejam eles onde estiverem. Trata-se de uma iniciativa que terá ampla repercussão nacional, face a importância econômica e política do Estado. 

A diversidade no mercado de trabalho não corrige apenas as injustiças, o que por si só já seria importante. Trata-se de uma ação estratégica que gera mais competitividade para as organizações, propicia geração e distribuição de renda na sociedade.

A incorporação da diversidade é, portanto, um dos valores essenciais a serem adotados pelas organizações para o cumprimento de suas responsabilidades sociais;

Além disso, essa incorporação faz-se necessária para o sucesso das organizações na medida em que a valorização das diferenças potencializa o conhecimento, as habilidades e os talentos, propiciando o aumento da produtividade.

Sendo assim, nada mais justo que as empresas que tenham recebido o selo obtenham esse diferencial quando do desempate nos pregões.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Flávio - PSDB
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