
INDICAÇÃO Nº 
1807
, DE 2009

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, determinar através dos órgãos competentes, que seja averiguada a possibilidade da extensão da linha 11 da CPTM, que termina atualmente na estação Estudantes, até o distrito de César de Souza, no Município de Mogi das Cruzes.
JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Nabil Safiti – Presidente da Câmara Municipal de Mogi das Cruzes, solicitando nosso apoio ao pleiteado.

O transporte público ferroviário de passageiros da região metropolitana de São Paulo é operado pela CPTM (Companhia Paulista de Trens Metropolitanos) e uma de suas linhas, a de nº11/ chamada Coral é a que liga SP a Mogi das Cruzes, fazendo o seguinte itinerário: Luz, Brás, Tatuapé, Corinthians/Itaquera, Dom Bosco, José Bonifácio, Guaianazes, Antônio Gianetti Neto, Ferraz de Vasconcelos, Poá, Calmon Viana, Suzano, Jundiapeba, Brás Cubas, Mogi das Cruzes e Estudantes.

Mogi das Cruzes é um município da região metropolitana de São Paulo que possui mais de 371 mil habitantes, divididos entre a cidade e seus distritos, dentre os quais está César de Souza. O distrito de César de Souza está em plena expansão, contando atualmente com uma população de mais de 30 mil habitantes. Parte expressiva dessa população precisa se deslocar para trabalhar e estudar, muitas vezes até o município de São Paulo, em razão de melhores ofertas de emprego, e também, para freqüentar cursos e universidades. Acontece que estes munícipes encontram dificuldades para tal deslocamento, uma vez que o trajeto até São Paulo é realizado em dois trechos: de César à Mogi das Cruzes e de Mogi à São Paulo, o que causa grande desgaste em razão ao tempo despendido e ao desconforto enfrentado.

Sabemos que está em andamento o Plano de Expansão do Transporte Metropolitano, que contará com expressivos investimentos do Governo do Estado de São Paulo, e que visa quadruplicar a rede sobre trilhos com qualidade de Metrô, dos atuais 61,3Km para 240Km, atendendo assim as reivindicações da população e demais especificações dos seus usuários; e sendo assim, acreditamos ser esta solicitação justa e meritória e, por isso, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP


