
MOÇÃO Nº  42, DE 2009

Tramita no Congresso Nacional proposição que acrescenta dispositivos ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, possibilitando que servidores públicos requisitados optem pela alteração de sua lotação funcional do Órgão cedente para o Órgão cessionário. Trata-se da Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, apresentada pelo nobre Deputado Gonzaga Patriota e outros, encontrando-se, atualmente, na Câmara dos Deputados pronta para inclusão na Ordem do Dia.

Indubitavelmente, a aprovação da proposta de emenda à constituição em apreço se reveste com o manto do mais lídimo interesse público, pois a inclusão da regra constitucional transitória não afasta a prevalência do princípio do livre acesso aos cargos públicos, via concurso, conforme artigo 37, inciso II, da Constituição da República; e, concomitantemente, ampara os servidores públicos que se encontram na situação de requisitados, em face da distorção imposta pelo desvio de função a que estão submetidos, sendo de extraordinária importância a medida proposta.

É inegável, fazendo coro ao parecer proferido pela Comissão Especial para apreciar a matéria, a notória inconveniência da situação de milhares de servidores públicos que, cedidos por seus Órgãos há anos, encontram-se em situação precária, que pode ser revertida a qualquer momento, gerando intranqüilidade para os servidores e seus familiares. Tal situação não interessa nem aos servidores nem à Administração Pública!

Dessa forma, evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda à Constituição nº 2, de 2003, de autoria do Deputado Gonzaga Patriota e outros, que acrescenta dispositivos ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, possibilitando que servidores públicos requisitados optem pela alteração de sua lotação funcional do Órgão cedente para o Órgão cessionário, seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 26/5/2009

a)  Estevam Galvão
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