
INDICAÇÃO Nº 
1811
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado, José Serra a necessidade de abertura do Programa Escola da Família na EE Profª Ivone Nogueira de Azevedo, em Pindamonhangaba .

JUSTIFICATIVA

Localizada no município de Pindamonhangaba, a Escola Estadual Profª Ivone Nogueira de Azevedo vem enfrentando sérias dificuldades para manter seus alunos e sua comunidade junto à escola.

O problema ocorre em razão de a unidade escolar estar localizada no Loteamento Beta, área de grande vulnerabilidade social do município. Entre os desafios enfrentados pela diretoria para manter o interesse dos alunos e da comunidade pela escola estão o alto índice de tráfico e consumo de drogas e a ausência de alternativas de cultura e lazer para crianças e adolescentes.

Diante da falta de opções, é comum, por exemplo, o registro de invasões à unidade escolar nos finais de semana por jovens e adultos que desejam utilizar a quadra poliesportiva – única existente no bairro.

É importante ressaltar que o único programa de lazer existente nas imediações é o Escola da Família, infelizmente, desenvolvido em uma unidade que fica a mais de um quilômetro da EE Profª Ivone Nogueira de Azevedo. Para ir até o local, crianças e adolescentes do Loteamento Beta são obrigados a atravessar uma via com intenso tráfego de veículos, incluindo ônibus e caminhões, já que há um grande número de indústrias nas imediações e o local está próximo a Rodovia Presidente Dutra.

Face a exposto, a diretoria da unidade e a comunidade local estão reivindicando junto ao Governo do Estado a abertura do Programa Escola da Família na EE Profª Ivone Nogueira de Azevedo.

Isto posto, sirvo-me da presente indicação para encaminhar este justo pedido da comunidade escolar do Loteamento Beta, em Pindamonhangaba.

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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