
INDICAÇÃO Nº 
1812
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Governador do Estado, José Serra, para que determine a Secretaria da Educação que sejam realizados os estudos e adotadas as providencias necessárias no sentido de reformar a EE Barnabé, localizada no município de Santos.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual EE Barnabé, localizada no município de Santos, vem apresentando sérios problemas estruturais que estão prejudicando o bom andamento das aulas. 

De acordo com a comunidade escolar, o prédio precisa, urgentemente, de impermeabilização da caixa d’ água, pois a proliferação de pombos na unidade está tornando o uso da água inviável para o consumo dos alunos. Além disso, são necessários o conserto do telhado da unidade, já que em dias de fortes chuvas algumas salas do andar superior da escola ficam completamente inundadas, e reparos emergenciais na parte elétrica.  

Isto posto, sirvo-me da presente indicação para que seja atendida esta justa reivindicação que contemplará toda comunidade local. 

Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa - PSDB
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