
REQUERIMENTO Nº 
1288
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do município de Monte Azul Paulista pelo acesso do time de futebol “Atlético Monte Azul” à Primeira Divisão do Paulista.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Prefeito senhor Cláudio Gilberto Patrício Arroyo, aos Excelentíssimos Vereadores da Câmara Municipal, ao presidente do Atlético Monte Azul senhor Ricardo Cester Arroyo e toda sua Diretoria, à Rua Monteiro Lobato, nº33, CEP 14730-000, Monte Azul Paulista-SP.
JUSTIFICATIVA

Atlético Monte Azul, comandado pelo técnico Edison Só, conseguiu no domingo 23 de maio p.p. a maior façanha da sua história. Após golear o Flamengo por 4 a 1, em Guarulhos, na penúltima rodada dos quadrangulares decisivos do Campeonato Paulista da Segunda Divisão (Série A-2), a equipe da cidade de Monte Azul Paulista, que tem aproximadamente 20 mil habitantes, garantiu o inédito acesso à Primeira Divisão do Paulista.

O Atlético Monte Azul foi fundado em abril de 1920 para disputar o futebol amador. O clube se profissionalizou somente em 1950, mas nunca brilhou nas divisões inferiores do Campeonato Paulista. Tanto que o time chegou a entrar em recesso por alguns anos. A partir da década de 90, a equipe passou a disputar as competições com mais afinco e chegou à Terceira Divisão (Série A-3).

Em 2007, o Monte Azul garantiu o acesso à Segunda Divisão, quando foi o segundo colocado na Terceira Divisão. Porém, em 2009, a diretoria montou um elenco forte e competitivo, muito bem comandado pelo experiente técnico Edison Só, que já levantou vários canecos no interior de São Paulo.

Na primeira fase do Campeonato Paulista da Segunda Divisão, o Atlético Monte Azul fez disparada a melhor campanha entre os 20 participantes. Em 19 partidas, a equipe colecionou 12 vitórias, cinco empates e apenas duas derrotas. O clube teve o melhor ataque da competição, com 40 gols marcados, e a terceira melhor defesa, sofrendo18 gols (União São João e Rio Branco levaram 16 gols).

No quadrangular decisivo, o Atlético Monte Azul poderia ter garantido o acesso, mas acabou perdendo em casa para o Rio Claro por 2 a 1, a sua única derrota na fase decisiva.

A base do time titular do Monte Azul é formada por Leandro Santos; Emerson Cafu, Cris, Ricardo Villa e Alessandro Ferrari; Vagner, André Bilinha, Alex e Fabrício; Borebi e Edilson 

Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa o reconhecimento oficial e público ao ilustre Clube Atlético Monte Azul, na pessoa do seu presidente Ricardo Cester Arroyo, razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus Pares a aprovação desse voto de congratulações.

Sala das Sessões, em
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