
INDICAÇÃO Nº 
1823
, DE 2009

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Economia e Planejamento sejam adotadas as medidas cabíveis no sentido de realizar a construção de uma ciclovia e uma pista de caminhada às margens do córrego Catunduva, no Município de Angatuba.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o Município de Angatuba conta atualmente com mais de 21.000 habitantes e é carente de áreas de lazer;

Considerando que a construção de uma ciclovia e uma pista de caminhada às margens do córrego Catunduva é reivindicação antiga da população angatubense;

Considerando a existência de Projeto, com Memorial Descritivo que objetiva a construção de uma ciclovia e uma pista de caminhada no canteiro central da cidade, área esta que está reservada para o lazer e atravessa boa parte do município com pouco conflito de cruzamentos transversais;

Considerando a preocupação com os usuários da ciclovia e da pista de caminhada será importante a adoção de barreiras de concreto visando a segurança e evitando acidentes com ciclistas e pedestres;

Considerando que no Memorial Descritivo do Projeto estão mencionados todos os detalhes da ciclovia e da pista de caminhada, necessitando apenas de recursos do Estado, uma vez que o Município não dispõe de dotação própria para a construção;

Por todos os motivos expostos é que apresentamos esta Indicação.
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