
INDICAÇÃO Nº 
1826
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à aquisição de um microônibus para o transporte de pessoas portadoras de deficiências do CEMAE – Centro Municipal de Atendimento Especializado, do município de APIAÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas instituições, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

O CEMAE – Centro Municipal de Atendimento Especializado é uma instituição municipal que atende cerca de 150 (cento e cinquenta) pessoas entre crianças, adolescentes e adultos portadores de algum tipo de deficiência, como mental, física, visual, auditiva, múltipla e transtorno invasivo do desenvolvimento (autismo). Ela está localizada no município de Apiaí, distante 320 km da Capital e tem como objetivo prevenir, educar, reeducar e reabilitar as pessoas portadores de deficiência, considerando aspectos cognitivo, físico, afetivo, moral, social e profissional, visando o desenvolvimento integral da pessoa atendida, propiciando condições para haver a promoção humana e integração na sociedade.

Ressaltamos ainda, que a referida instituição além de Apiaí, também atende os municípios de Barra do Chapéu, Bom Sucesso de Itararé, Campina de Fora, Ribeirão Branco, Itaóca, Ribeira e Iporanga, sem receber qualquer recurso, sendo mantido apenas pela Prefeitura Municipal de Apiaí.

Com o aumento da demanda de atendimento nesta instituição a questão do transporte dos alunos tornou-se um gasto a mais no orçamento, visto que houve a necessidade de se contratar veículos terceirizados, já que o próprio município possui poucos carros em sua frota destinados ao transporte escolar para o trajeto realizado, tanto na zona rural, quanto na zona urbana.

Face o exposto, indicamos a presente propositura ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, e contamos com o seu apoio, pois somos testemunhas dos esforços que estão sendo realizados pelo Governo Estadual para proporcionar uma vida mais digna e mais humana a população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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