PROJETO DE LEI Nº 
412, DE 2009

Dá a denominação de Prefeito Octávio Celso Pacheco de Almeida Prado a  Fatec - Faculdade de Tecnologia de Jahu, no Município de Jaú.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Passa a denominar-se “Prefeito OCTÁVIO CELSO PACHECO DE ALMEIDA PRADO a Faculdade de Tecnologia de Jahu, no Município de Jaú.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Octávio Celso Pacheco de Almeida Prado, nasceu em Jaú, em 20 de agosto de 1923, numa família de agricultores, filho de Octávio Pacheco de Almeida Prado e de Benedita Ferraz de Almeida Prado.


Na Cidade de Jaú foi Vereador por duas vezes, cumprindo mandatos de 1964 a 1968 e de 1969 a 1972, exercendo inclusive, a Presidência da Câmara  e também Prefeito Municipal  de 1983 a 1988, sempre honrando  cada compromisso assumido. Demonstrava um amor acendrado ao Município, e tratava com igualdade  os munícipes de todas classes sociais.


Teve uma vida pública muito marcante, participando das pelejas políticas e exercendo funções nas áreas de benemerência, esportes e agricultura. Dono de uma retidão de caráter como cidadão, esposo, pai e avô.


Octávio Celso Pacheco de Almeida Prado nunca fez inimigos, somente adversários. Em seu funeral todos estavam presentes, correligionários e adversários, e a uma só voz repetiam: “Jaú perdeu um grande homem”!


Em 25 de fevereiro de 2009 nosso homenageado faleceu, deixando em todos um exemplo de vida e uma grande saudade, principalmente seus filhos Ana Maria de Almeida Prado Franceschi, Ude Maria de Almeida Prado Megale e Octávio Celso Pacheco de Almeida Prado Filho, que sempre tiveram pelo pai, um grande orgulho e respeito.


Pelas razões expostas, espero o apoio dos meus nobres pares, na aprovação deste Projeto de Lei, para que desta forma, possamos homenagear uma figura pública que se destacou no Município de Jaú, pela seriedade com que sempre norteou seu comportamento de cidadão.

Sala das Sessões, em 25-5-2009.

a) Chico Sardelli - PV

