
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  125, DE 2009

                 Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro  seja oficiado o Senhor Superintendente do Departamento de Estradas de Rodagem (DER), Delson Amador, para que preste as seguintes informações: 

1) Por   quê  até a presente data, a via de acesso da Rodovia Castelo Branco (SP – 280) até o município de Quadra ainda não foi devidamente pavimentada ?

2) Quais as justificativas plausíveis para a não realização desta importante obra de infra-estrutura viária?

3) Existem estudos em andamento no âmbito desta Secretaria para a realização desta pavimentação asfáltica ?

JUSTIFICATIVA

                                      Os milhares de usuários desta via que residem no município de Quadra e adjacências clamam há muito tempo pela execução desta importante obra de infra-estrutura viária, visando a melhoria do escoamento agropecuário através deste corredor na região, com aproximadamente, 8 km de extensão.




O município de Quadra, cortado pela SP 280, ainda é o único sem acesso asfaltado até aquela rodovia.




Traduz-se esta necessidade em função da importância da SP 280, sendo que esta implicará diretamente no crescimento e desenvolvimento de Quadra e municípios circunvizinhos.




Considerando também que nessa área existem inúmeras propriedades rurais de médio e pequeno porte que serão beneficiadas essencialmente pelos agronegócios regionais, pela facilidade de acesso que o asfaltamento trará.




Este acesso, ainda irá favorecer o planejamento para empresas e indústrias que se interessem a  se instalar na região, propiciado pela facilidade de acesso para escoamento de seus produtos junto à Rodovia Castelo Branco.

Sala das Sessões, em 27/5/2009

a)  Luis Carlos Gondim 
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