
INDICAÇÃO Nº 
1847
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à liberação de recursos, para construção de uma passarela na Rodovia Dr. João Mendes da Silva Junior no município de Limeira. 

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Dr. João Mendes da Silva Junior (SP 151) é uma ligação importante para o traslado dos cidadãos entre Limeira e Iracemápolis, ao lado da Rodovia há uma Instituição de Ensino e uma APAE, assim ocorrendo entrada e saída de carros, vans, estudantes e a grande maioria da população.

No local ocorrem vários acidentes e atropelamentos, vitimando motoristas, trabalhadores e estudantes.

Com a construção da passarela além de dirimir os altos índices de acidentes e atropelamentos, otimizaria o traslado dos estudantes entre o Parque Nossa Senhora das Dores e a Instituição de Ensino, além de proporcionar uma segurança aos demais transeuntes, assim como o bem estar dos munícipes da cidade.

A emergência na construção de uma passarela que ligaria a região Oeste da cidade, que tem uma população estimada em 60 mil moradores, com as Instituições de Ensino e a APAE, ali localizadas, é fundamental para a preservação de vidas e do bem estar dos moradores da região.

Ante o exposto e atenta às necessidades da população de nosso Estado, é que apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância da providência.

Sala das Sessões, em

Deputada Patrícia Lima - PR
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