
INDICAÇÃO Nº 
1851
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à liberação de recursos, para a compra de uma máquina de Exame de Polissonografia para o Município de Ouroeste.
JUSTIFICATIVA

A saúde é direito de todos e dever do Estado nos termos do art. 196 da Constituição Federal e 219 da Constituição Estadual, sendo relevância pública as ações e serviços realizados nesta área.

O município de Ouroeste possui recursos precários para atendimento nas questões de saúde da população, e necessita de recursos para a compra de um aparelho de exame de polissonografia, o mesmo pode constatar problemas de saúde tais como: o distúrbio do sono, síndrome das pernas inquietas e a apnéia do sono, sendo esta de imensurável valia para o município.

Ante o exposto e atenta às necessidades da população de nosso Estado, é que apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância da providência.

Sala das Sessões, em

Deputada Patrícia Lima - PR
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