
INDICAÇÃO Nº 
1862
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à liberação de recursos, para aquisição de (1) uma ambulância, para atendimento da população do município de Tapiratiba.
JUSTIFICATIVA

A saúde é direito de todos e dever do Estado nos termos do art. 196 da Constituição Federal e 219 da Constituição Estadual, sendo relevância pública as ações e serviços realizados nesta área.

O município de Tapiratiba possui muitas dificuldades, falta de investimentos e desemprego, assim como é precário também para atendimento nas questões de saúde da população.

Principalmente em casos de acidentes automobilísticos com vítimas em estado grave, mister torna-se suas transferências para cidades vizinhas, onde prontos socorros mais complexos recebem os pacientes oriundos desta urbe.

Ante o exposto e atenta às necessidades da população de nosso Estado, é que apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância da providência.

Sala das Sessões, em

Deputada Patrícia Lima - PR

SPL - Código de Originalidade: 870009 260509 1611


