
INDICAÇÃO Nº 
1866
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando estudar a possibilidade de ser criado ou contratado um seguro para cobrir danos materiais causados em viaturas das Polícias Militar e Civil do Estado de São Paulo, bem como aos veículos particulares que forem danificados em acidentes causados por erro policial, sem prejuízo da responsabilidade civil e criminal dos envolvidos no acidente.

JUSTIFICATIVA

A remuneração dos policiais civis e militares encontra-se extremamente defasada, sendo suficiente apenas para sua subsistência, o que é um desrespeito com estes profissionais que colocam suas vidas em risco praticamente todos os dias, visto que o combate à criminalidade faz parte da rotina policial, expondo-os em situação de estresse absoluto.


Toda esta conjuntura, ainda mais quando há necessidade de realizar algum cerco policial, contribui para o aumento de acidentes com viaturas policiais sendo que, nestes casos, muitas vezes, são os policiais quem são obrigados a pagar o conserto.


Como se vê, além da responsabilidade normal da profissão, os policiais ainda são compelidos a dirigir as viaturas mesmo sabendo que ao se envolver em um acidente correrão o risco de pagar o dano causado, e esta preocupação 

pode reduzir a iniciativa e o empenho deles no cumprimento de suas missões, uma vez que não recebem nenhuma remuneração adicional para tal fim. 


Frente ao exposto, e diante da importância da matéria em análise encaminho o presente pleito para apreciação.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Massafera - PSDB


