
INDICAÇÃO Nº   1867
, DE 2009

                                       INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao Órgão Competente, que determine a pavimentação  asfáltica do acesso  da Rodovia Castelo Branco (SP-280) com o município de Quadra.

JUSTIFICATIVA

                                                Este é o município que margeia a Rodovia Castelo Branco que não tem ligação pavimentada com a referida estrada. 

                                                É notório o crescente desenvolvimento dos municípios paulistas nos últimos anos. Quadra não é exceção, pois se inclui no rol das cidades que tem se destacado no cenário estadual, devido ao elevado potencial que apresenta nas mais diversas áreas. 

                                                 A importância desta proposição se justifica pelo fomento que irá proporcionar melhorando sensivelmente as condições de segurança dos usuários que se utilizam   da referida estrada.  

                                                Assim, é imprescindível a pavimentação do acesso que liga Quadra à SP 280, pois de uma extensão de aproximadamente 8.500 (oito mil e quinhentos) metros. 

                                                 Ressaltando que a melhoria pleiteada reforçará ainda mais a esperança e a confiança que a população de Quadra e demais municipais depositam neste governo dinâmico e empreendedor, estamos confiantes que a presente proposição contará com a acolhida do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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