PARECER N°  884 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 387, DE 2008

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe pretende denominar de “Professor Sólon Borges dos Reis” o viaduto ferroviário localizado na altura do km 234 da Rodovia SP 340, no Município de Casa Branca. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Professor Sólon Borges dos Reis, o qual se sobressaiu como educador, jornalista, poeta e escritor, além de ter se dedicado também à carreira política, como Deputado Estadual e Federal, Vice-Prefeito na Capital e Secretário Municipal da Educação.

Durante sua vida, atuou sempre em prol de avanços no ensino, liderando campanhas a favor de mais verbas para a educação, bons salários e condições de trabalho para os professores, a fim de se melhorar a qualidade da educação por eles ministrada.

Diante da extensa biografia apresentada pelo autor da propositura, constatamos que a personalidade em tela muito se destacou em sua vida profissional, dedicando-se a causas voltadas à comunidade, ao magistério e à educação. 

Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 387, de 2008.

a) Antonio Mentor - Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/6/2009

a) Edmir Chedid – Presidente

Orlando Morando – Rogério Nogueira – Roberto Morais – José Zico Prado – Antonio Mentor – Edmir Chedid – Campos Machado – João Caramez – Celso Giglio
