PARECER Nº   909, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 697, DE 2008

De autoria do Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe dá a denominação de "Rodovia dos Tropeiros" ao acesso SPA 127/340 da Rodovia Governador Doutor Adhemar Pereira de Ban'os SP 340, em Jaguariúna.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 157ª a 161ª Sessões Ordinárias, de 4 a 10 de novembro de 2008, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto aos aspectos previstos no § 1º do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Verifica-se, todavia, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constante de fls. 10, que o Decreto 20.184, de 15 de dezembro de 1982, já conferiu o patronímico em questão à rodovia que ora se pretende denominar.

 Considerando-se, porém, que a legislação em vigor contém proibição quanto a denominação utilizando patronímico de mesma "pessoa" e, no caso, não se trata de pessoa e sim de uma categoria, não vemos impedimento à aprovação da propositura.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei

n.º 697, de 2008.

a) Roque Barbiere – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 4/2/2009

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Ana Perugini – Maria Lúcia Amary – André Soares – Rui Falcão

