PARECER Nº 972, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO 094, DE 2008


Trata-se de Moção de autoria do Nobre Deputado Carlinhos Almeida que apela aos Senhores Presidentes do Senado Federal e aos Líderes Partidários, afim de que se empreendam esforços para que o PLC 178, de 2008 que dispõe sobre o atendimento da alimentação escolar e do programa dinheiro direto na escola aos alunos da educação básica, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.


Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 184ª a 187ª Sessões Ordinárias, entre os dias 15/12/2008 a 18/12/2008, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Tendo sido designado relator passo a ofertar o parecer nos termos adiante alinhados.



Sendo pertinente e necessária a presente Moção apresentada pelo Nobre Colega, pois versa sobre tema de relevância para parcela significativa de nossa sociedade, e por estar em perfeito acordo com os ditames regimentais, opinamos pela aprovação da Moção 94/2008.

a) Roberto Felício - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/6/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Carlos Giannazi – Milton Flávio – Roberto Felício

