PARECER Nº 1001, DE 2009

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE AS EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 19, DE 2009

Retorna, à apreciação das Comissões, o Projeto de lei Complementar nº 19, de 2009, que dispõe sobre a contratação por tempo determinado de que trata o inciso X do artigo 115 da Constituição Estadual e dá outras providências correlatas, em razão das emendas apresentadas, nos termos do que dispõe o artigo  175, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno.
Em virtude de convocação de reunião conjunta dos órgãos colegiados acima enumerados, compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator, exarar parecer sobre os aspectos que tange às referidas Comissões.

A emenda de nº 36 sugere nova redação do artigo 20 no sentido de garantir o atendimento médico do contratado e seus agregados, pelo IAMSPE, mediante expressa opção.

A emenda de nº 37 pretende alterar a redação do artigo 2º, inciso IV, ao estabelecer que sejam observadas as disposições determinadas no artigo 45 da Lei Complementar 444, de 1985, nas hipóteses previstas no inciso II daquele artigo.

A emenda de nº 38 propõe uma série de alterações ao projeto no sentido de suprimir o artigo 6º e alterar a redação do artigo 7º.

A emenda de nº 39 acrescenta incisos ao artigo 13 de forma a possibilitar a extensão de direitos dos servidores públicos efetivos aos contratados de que trata o projeto de lei. 

Avaliadas as propostas acessórias, entendemos que as mesmas contrariam frontalmente dispositivo constitucional disciplinado pelo artigo 24, § 2°, por se tratar de matéria de competência exclusiva do Chefe do Poder Executivo

Quanto ao mérito, cabe ao Chefe daquele Poder avaliar a conveniência e oportunidade da adoção das medidas ali colimadas. 

Ainda, com relação às emendas, temos a esclarecer que, embora louváveis os motivos que nortearam os autores das emendas, quando considerados os aspectos de ordem orçamentária e financeira, não há como efetivar as medidas   preconizadas nas mesmas.

Pelo exposto, opinamos pela rejeição das emendas de nºs 36, 37, 38 e 39 apresentadas ao Projeto de lei Complementar de nº 19 de 2009.

a) Jonas Donizette – Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário às emendas de nºs 36, 37, 38 e 39.

Sala das Comissões, em 18-6-2009.

a) Mauro Bragato – Presidente

Cássio Navarro – Fernando Capez – Davi Zaia – Davi Zaia – Mauro Bragato - Mauro Bragato – Edson Giriboni - Edson Giriboni – João Caramez – Adriano Diogo (contrário) - Adriano Diogo (contrário) – Vaz de Lima – Roberto Felício (contrário ao parecer e favorável às emendas) – Enio Tatto (contrário ao parecer) - Enio Tatto (contrário ao parecer) – João Barbosa - João Barbosa – Jonas Donizette - Jonas Donizette – Uebe Rezeck

1
1

