PARECER Nº   1073 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8233, DE 2008

O Presidente desta Comissão de Transportes e Comunicações, nobre Deputado Aldo Demarchi, solicitou a autuação e protocolo da documentação encaminhada pela Câmara Municipal de Bernardino de Campos, em que é solicitada a transformação, de trevo em rotatória, do entroncamento de ligação das rodovias vicinais Jaime Abras (sentido Santa Cruz do Rio Pardo) e rodovia Hernani Correa de Moraes que liga a sede do Município de Bernardino de Campos à cidade de Ipaussu.

Após devidamente autuada, a matéria retornou a esta Comissão de Transportes e Comunicações, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.

Ao analisar a matéria, verificamos que a Câmara Municipal de Bernardino de Campos solicita desta Assembléia que interceda junto à Artesp – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo para que seja efetuada a transformação, de trevo em rotatória, do entroncamento de ligação das rodovias vicinais Jaime Abras e Hernani Correa de Moraes que liga a sede do Município de Bernardino de Campos ao Município de Ipaussu.

Argumenta-se que, a despeito de a obra em questão ser de responsabilidade municipal, o Município de Bernardino de Campos não possui condições de arcar com seu valor, estimado em R$ 100.000,00.

Observa-se que a Lei nº 13.289, de 2008, que orça a Receita e fixa a Despesa para o exercício de 2009, contempla recursos orçamentários para execução de obras de pavimentação e/ou recuperação e ampliação de capacidade em estradas vicinais, no quadro da Secretaria dos Transportes e do Departamento de Estradas de Rodagem, Programa 1606, Ação 1114.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações a seguinte:






INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Sr. Governador do Estado, para que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção de estudos sobre a viabilidade da transformação, de trevo em rotatória, do entroncamento de ligação das rodovias vicinais Jaime Abras (sentido Santa Cruz do Rio Pardo) e Hernani Correa de Moraes, que liga a sede do Município de Bernardino de Campos ao Município de Ipaussu.”

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo Indicação.

Sala das Comissões, em 17-6-2009

a) Edmir Chedid – Presidente
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