PARECER N° 1104, DE 2009

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE  ESPORTES E TURISMO, SOBRE O SUBSTITUTIVO Nº 1 APRESENTADO AO PROJETO DE LEI N° 277, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Mozart Russomanno e outros, o projeto em epígrafe, que pretende classificar como estância turística o Município de Guaratinguetá, retorna às Comissões para análise do Substitutivo nº 1 oferecido nos termos do artigo 175, II do Regimento Interno consolidado.

Com base na alínea d, inciso III, do artigo 18, combinado com o artigo 68 do regimento mencionado, o Senhor Presidente convocou Reunião Conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e Esportes e Turismo para análise da matéria.

Na qualidade de Relator designado, compete-nos nesta oportunidade, em atendimento às determinações dos §§ 1º e 14 do artigo 31 do mesmo diploma legal, analisar a proposta quanto a seus aspectos constitucional, legal, jurídico e de mérito.

O Substitutivo apresentado é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, “caput”, da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno.

Quanto ao mérito, somos favoráveis a aprovação do Substitutivo na medida em que aprimora o texto do projeto de lei ao declarar o Município de Guaratinguetá como “Estância Religiosa”, haja vista sua importância como centro de peregrinação de devotos.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Substitutivo nº 1 ao Projeto de lei n.° 277, de 2008.

a) Antonio Salim Curiati – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao substitutivo nº 1.

Sala das Comissões, em 24-6-2009.

a) Vicente Cândido – Presidente
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