
VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI Nº 661, DE 2007.



De iniciativa do Deputado Edson Geriboni, o projeto ora apresentado obriga as universidades estaduais a unificação dos exames vestibulares.



Nos termos do item 02, do parágrafo-único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 05 e 12/07/2007, sendo trazida a esta Comissão de Educação, nos termos do §5º, artigo 31 do Regimento Interno.



Em que pese a manifestação favorável do Relator Deputado Paulo Alexandre Barbosa, a forma como a propositura foi apresentada nos obriga a posicionarmo-nos contrários a sua aprovação.



A matéria que se pretende regular através do presente projeto não tem como prosperar, uma vez que fere o artigo 207 da Constituição Federal, a saber, o que determina a autonomia das Universidades Públicas.



Sem sombra de dúvidas a intenção do Deputado proponente é das mais nobres. Ela demonstra sua sensibilidade e preocupação com um importante problema enfrentado pelos jovens paulistas quando chega o momento de ingressar na Universidade, seja pelo considerável importe em dinheiro que tem de ser gasto com as inscrições do diversos vestibulares, seja pelas grandes distâncias que têm de percorrer para realização das provas.



Esperamos que tal entendimento um dia acometa o Governo do Estado e faça com que este, a exemplo do que está fazendo o Governo Federal nas Universidades Federais, faça esse debate de unificação do vestibular com o reitores das Universidades Paulistas.
Pelo exposto, nosso voto é contrário à aprovação do                            PL 661/2007.

Sala das Sessões em,

Roberto Felício

Relator
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