PARECER Nº  1111 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE A MOÇÃO Nº 34, DE 2008

De autoria da nobre Deputada Rita Passos, a Moção nº 0034, de 2008, apela para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que empreendam esforços na aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 03, de 2007, que dispõe sobre a contribuição sindical patronal das empresas optantes pelo Simples.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 76ª a 80ª Sessões Ordinárias (de 05/06/08 a 11/06/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Economia e Planejamento para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, da XIII Consolidação do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido manifestação favorável na forma do substitutivo apresentado.

Posteriormente, a citada Comissão de Economia e Planejamento fez uma redistribuição, ocasião em que fomos designados para exarar o competente parecer. 

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância, na medida em que apela para os Presidentes do Senado e da Câmara dos Deputados a fim de que seja aprovado com a maior urgência possível o Projeto de Lei Complementar nº 3, de 2007, de autoria do Deputado Federal Antonio Carlos Mendes Thame, que determina, expressamente, que as empresas enquadradas no SIMPLES têm a obrigação de recolher a contribuição sindical patronal, ao acrescentar o § 4º do artigo 13 da Lei Complementar nº 123, de 2006. Realmente as micro e pequenas empresas constituem a maior parcela do empresariado brasileiro e possuem relevante importância para sobrevivência dos sindicatos, com o recolhimento das contribuições previstas em lei. Desta forma e com o intuito de adequar a referida moção as técnicas de elaboração legislativa, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

Dê-se a Moção nº 34, de 2008, a seguinte redação:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, a fim de que empreendam esforços para a provação do Projeto de Lei Complementar nº 3, de 2007, de autoria do Deputado Federal Antonio Carlos Mendes Thame, que objetiva acrescentar o § 4º ao artigo 13 da Lei Complementar nº 123, de 14 de dezembro de 2006, que institui o Estatuto Nacional da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte, com o intuito de obrigar as empresas inscritas no SIMPLES a recolher a contribuição sindical patronal instituída pelo Decreto-Lei nº 5452, de 1º de maio de 1943”.

Face o exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº 34, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo apresentado pela CEP e prejudicada a proposição, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23-6-2009

a) Otoniel Lima – Presidente

Camilo Gava – Gilmaci Santos – Fausto Figueira – Patrícla Lima – Otoniel Lima

