
PARECER Nº 1138, DE 2009
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 587, DE 2008, VETADO TOTALMENTE
De iniciativa do nobre Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe dispõe sobre compensação financeira entre os Regimes Próprios de Previdência Social do Estado e Municípios, nos casos de contagem recíproca de tempo de contribuição para efeito de aposentadoria. 

           Após regular tramitação, o projeto foi aprovado em sessão extraordinária de 29 de abril de 2009, tendo sido remetido à sanção governamental através do Autógrafo nº. 28.314, publicado em 08/05/2009.

                   Através da faculdade que lhe é concedida pela Carta Estadual, o Senhor Governador do Estado resolveu vetar totalmente o projeto, o qual, nos termos constitucionais, retornou a esta Assembléia para ser novamente apreciado, à luz do veto.

Nos termos regimentais, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial, que opinou favoravelmente ao projeto, e contrário ao veto.

Em seguida, foi distribuída para a Comissão de Administração Pública, que não se pronunciou no prazo regimental; portanto, devemos agora apresentar o parecer em substituição àquele órgão técnico.

Não se vislumbra nas razões de veto objeções quanto ao aspecto administrativo da propositura. É de todos sabido que a ausência de compensação financeira entre Municípios e Estado, no campo previdenciário, provoca desequilíbrios no sistema, afetando os contribuintes. 

Tal projeto visa corrigir tal lacuna, providenciando mecanismos aptos a realizar a compensação, sem necessidade de que o servidor/contribuinte tenha que se dirigir ao Poder Judiciário. Sob esse ponto de vista, é uma proposição que aperfeiçoa a Administração Pública estadual, merecendo ser acolhido.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 587, de 2008, e, por conseqüência, contrariamente ao Veto oposto pelo senhor Governador.



a) Bruno Covas  - Relator Especial


