PARECER N.°  923 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 641, DE 2008

                                 De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe determina o cancelamento imediato da Carteira Nacional de Habilitação junto ao Departamento Estadual de Trânsito do Estado de São Paulo – DETRAN.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 137.a a 141.a Sessões Ordinárias, de 01 a 08/10/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 16 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, constatamos que o objetivo da proposição é evitar as fraudes relativas à “transferência” de multas para a carteira de habilitação de pessoas já falecidas.

Estando convencidos do mérito da iniciativa, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 641, de 2008.

a) Gil Arantes  - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 3/6/2009
a) Pedro Tobias – Presidente
João Barbosa – Jorge Caruso – Olímpio Gomes – Vanderlei Siraque – Pedro Tobias

