
PARECER Nº      941, DE 2009

DA COMISSÃO DE DIREITO HUMANOS, SOBRE A MOÇÃO Nº. 99, DE 2008

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção em questão visa manifestar aplauso e apoio ao Senhor Deputado Federal Bispo Manoel Ferreira, pela indicação ao Prêmio Nobel da Paz na edição de 2008.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias, de 03/02/09 a 10/02/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Direitos Humanos, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, I e artigo 33, II, do Regimento Interno Consolidado.

A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais, conforme os artigos 133, I, “f”, e 154 e seguintes do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, além de, no mérito, ser de extrema importância, na medida em que manifesta aplauso a um cidadão brasileiro indicado para receber o prêmio Nobel da Paz na edição 2008.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação da Moção nº 99, de 2008.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 4/6/2009 

a) José Cândido – Presidente

José Cândido – Maria Lúcia Prandi – Raul Marcelo – Rafael Silva – José Augusto – Bruno Covas – Fernando Capez
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