
PARECER Nº  958 , DE 2009

DO RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  70, DE 2008


De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe isenta as pessoas maiores de 65 anos de idade do pagamento de taxas estaduais relativas à renovação da Carteira Nacional de Habilitação, emitida pelo Departamento de Trânsito - DETRAN.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, pela aprovação da proposição na forma do substitutivo apresentado.

O projeto foi, então, encaminhado à Comissão de Segurança Pública, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, o Deputado Afonso Lobato opinou, quanto aos seus aspectos meritórios, favoravelmente à proposição na forma do substitutivo da CCJ.

Na seqüência do processo legislativo, face à não-manifestação da Comissão de Finanças e Orçamento dentro do prazo regimental, fomos designados para, na qualidade de Relator Especial, examinar o projeto nos termos do § 3º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Ao analisarmos a matéria, verificamos que não pretende implementar novas atividades ainda não previstas; portanto, o projeto não concorre para a criação ou o aumento de despesa pública, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição Estadual.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, constatamos que, de fato, aprimora o projeto.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº  70, de 2008, na forma do substitutivo da CCJ.

É o nosso parecer.

a) Reinaldo Alguz - Relator Especial
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