
PARECER N.º  970 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE A MOÇÃO N.( 24, DE 2008

A Deputada Dárcy Vera propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Senhor Presidente da República no sentido de promover empenho para que Ribeirão Preto seja designada como uma das sedes da Copa do Mundo de Futebol em 2014.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 51.ª a 55.ª Sessões Ordinárias, de 24 a 30/4/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I e § 14, e 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, verificamos que a iniciativa tem como fundamento o fato de Ribeirão Preto apresentar dimensão sócio-econômica com o evento, já homologado pela Federation Internationale de Football Association – FIFA.

Esclarece a autora do projeto que Ribeirão Preto já possui dois estádios privados e áreas disponíveis para a construção de um terceiro, sendo que o novo equipamento viria ao encontro das demandas locais, já que aquela municipalidade apresenta um dos melhores indicadores do Índice de Desenvolvimento Humano do Brasil e é reconhecida como uma das cidades com maiores e melhores potenciais para investimentos.

Ressalta, ainda, a nobre parlamentar que aquela localidade é uma das maiores receptoras de “turismo de negócios” do Brasil, contando com uma rede hoteleira à altura, além de mencionar sua localização geográfica privilegiada e o fácil acesso pela malha rodoviária.

Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 24, de 2008.

a) Conte Lopes -  Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 10/6/2009

a) Vicente Cândido – Presidente

Chico Sardelli – Hélio Nishimoto – Pedro Bigardi – Vicente Cândido

