
PARECER Nº    981 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0584, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Aloísio Vieira, o Projeto de Lei nº 0584, de 2007, autoriza o Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia – FATEC, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, no município de Cachoeira Paulista.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias (de 21/06/07 a 28/06/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida a propositura foi distribuída à Comissão de Educação para analisar os aspectos pertinentes a sua área de atuação, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos a relevante importância da presente propositura, pois a implantação de uma Unidade da FATEC em Cachoeira Paulista trará inúmeros benefícios ao referido município e região, aumentando o número de profissionais habilitados a atuarem no próprio local onde moram. Ressaltamos ainda, que a presente propositura prevê, em seu artigo 4º, que as despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão a conta de dotações consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário, não existindo nenhum óbice a sua aprovação.

Face o exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0584, de 2007.

a) Edson Giriboni  - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  10/6/2009

a) Mauro Bragato – Presidente
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