
PARECER Nº 991, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 149, DE 2008



De iniciativa do nobre Deputado Campos Machado, o projeto ora apresentado tem por objetivo dar a denominação de “Professora Sônia Maria Alexandre Pereira” à Escola Estadual do Parque Interlagos, em São José dos Campos.



Nos termos do item 02, do parágrafo-único do artigo 148, do Regimento Interno,  a presente propositura esteve em pauta entre os dias 17 e 25 de março de 2008, compreendendo o intervalo entre à 26ª e 30ª Sessões Ordinárias.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça obteve parecer favorável demonstrando-se imaculado em seus aspectos constitucional, legal e jurídico.



Ato contínuo foi, então, encaminhada a esta Comissão de Educação para que se manifeste, da qual fui escolhido relator e passo a fazê-lo nos seguintes termos.



Uma vez cumpridas as exigências legais para sua apreciação, recebendo parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e, como demonstra a documentação acostada, representa um anseio da comunidade escolar, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 149/2008.

a) Roberto Felício – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em  10/6/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lucia Prandi – Roberto Felício – Carlos Giannazi  - Milton Flávio
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