
PARECER  Nº  1009, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  0055/2009
De autoria do nobre Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei em epígrafe, de nº 0055, de 2009, institui a Semana Estadual de Conscientização sobre a Doação de Dentes Humanos.

Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 08ª a 12ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente ao projeto de lei, com emenda.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

A propositura visa a criar importante atividade anual que viria a estimular a doação do órgão humano dente.

São várias as justificativas apresentadas pelo proponente para a instituição da referida Semana, todas elas de bom mérito. Quero acrescentar a elas o fato de que é de pouco conhecimento público que dentes também são considerados órgãos humanos e podem ser objeto de doação.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0055, de 2009, e à emenda da Comissão de constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à  emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 16-6-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

Luis Carlos Gondim – Marcos Martins – Uebe Rezeck – José Augusto – Fausto Figueira – João Barbosa
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