PARECER N°  1017 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 25, DE 2009

De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Eng. José Steinberg” ao trevo situado no km 129 da Rodovia Dom Pedro I – SP 065, no Município de Campinas.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 4.a a 8.a Sessões Ordinárias, de 9 a 13 de fevereiro de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado foi cidadão emérito de Campinas, onde fundou uma construtora, que ergueu cerca de sessenta edifícios residenciais, além do Estádio Municipal de Paulínia, da sede de campo do Clube Semanal de Cultura e de outras obras em diversos estados brasileiros. Teve também um papel de destaque na área militar e social, tendo recebido diversas honrarias. 

Cumpre ainda lembrar que o engenheiro em questão também atuou no Departamento de Estradas de Rodagem – DER, de forma que a denominação pretendida se mostra adequada à homenagem objetivada não apenas pelo autor da proposição como também pela comunidade campineira. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 25, de 2009.

a) João Caramez -  Relator

Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/6/2009

a) Edmir Chedid – Presidente

Celso Giglio – Rogério Nogueira – Roberto Morais – José Zico Prado – Orlando Morando – João Caramez – Edmir Chedid

