PARECER N(  1051 , DE 2009

DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 649, DE 2008

De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar e implantar um Campus da UNESP – Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” - , no Município de Itapetininga.




Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 143a. a 147a. Sessões Ordinárias, de 10 a 17/10/2008, não recebendo emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi apreciada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, vindo a receber parecer favorável.




Na seqüência do processo legislativo, o processo seguiu para a Comissão de Educação, a fim de ser analisado quanto ao seu mérito. Esgotado o prazo para que a Comissão se pronunciasse, fui designada como relatora especial, devendo apreciar o mérito da iniciativa, de acordo com o previsto no § 5o. do artigo 31 do já citado Regimento Interno.




Ao fazê-lo, verifico que a iniciativa objetiva atender à demanda educacional da região, que é considerada a menos desenvolvida do Estado, segundo alega o autor da proposição, baseado em estudos realizados.




Tendo em vista que o investimento em educação é fundamental para o desenvolvimento de um povo, e que a UNESP proporciona educação profissional gratuita de qualidade, atendendo à população carente, não podemos deixar de apoiar a iniciativa.




Isto posto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 649, de 2008.

a) Vanessa Damo - Relatora Especial


