
PARECER Nº 1112 ,  DE 2009

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO

SOBRE A MOÇÃO DE LEI N. 71 DE 2008

De autoria do nobre deputado Jorge Caruso a Moção 71, de 2008, apela ao Sr. Presidente da Republica, a fim de promover a imediata aprovação do Projeto de Lei 677, de 2007 que dispõe sobre o compartilhamento da infra-estrutura de coleta e processamento de informações no mercado de cartões de crédito e débito.

Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 128ª a 132ª Sessões Ordinárias de 19 a 25/09/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2a. parte, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a essa Comissão de Economia e Planejamento emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de relator designado compete manifestarmo-nos  sobre a matéria.

A presente propositura apela ao Sr. Presidente da Republica, objetivando a aprovação do Projeto de Lei 677, de 2007 que dispõe sobre o compartilhamento da infra-estrutura de coleta e processamento de informações no mercado de cartões de crédito e débito.


O mercado de cartões de pagamento vem apresentando grande crescimento no Brasil, sendo que em 2006 ocorreram 3,5 bilhões de transações com cartões de débito e crédito.  Inexiste no mercado a interoperabilidade dos terminais de venda, razão pela qual os estabelecimentos são obrigados, como regra, para cada bandeira, ter um terminal específico. 

Destarte, um estabelecimento comercial que aceita cartões da Visa, Mastercard e American Express será obrigado a ter necessariamente três máquinas para processar as vendas, gerando custos desnecessários ao comerciante.


Conforme justificativa  do Projeto de Lei do Senado, nº 677, de 2007 estudos do Banco Central mostram que em 2004, no Brasil, havia 1,2 milhões de terminais que capturavam transações com cartões de crédito, sendo que caso existisse o compartilhamento das bandeiras, estima-se que metade destes terminais não seriam necessários.


Também a falta de compartilhamento da infra-estrutura de captura e processamento de informações são os entraves à maior competitividade do setor. 


Outrossim, para que fique claro que se trata de projeto originário do Senado, e não da Câmara de Deputados,  apresento a emenda substitutiva para que a moção passe a ter a seguinte redação:


“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, bem como para o Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei do Senado nº 677, de 2008 que dispõe sobre o compartilhamento da infra-estrutura de coleta e processamento de informações no mercado de cartões de crédito e débito, seja apreciado e aprovado com a máxima brevidade possível.”

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar, com a emenda substitutiva sugerida, por essa razão meu  Parecer é favorável a Moção,  71 de 2008.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo apresentado pela CEP e prejudicada a proposição conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/6/2009 

a) Otoniel Lima – Presidente

Fausto Figueira – Camilo Gava – Gilmaci Santos – Otoniel Lima – Patrícia Lima
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