PARECER Nº 1113 , DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A MOÇÃO Nº 6, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, a Moção em questão visa apelar para os Excelentíssimos Membros do Congresso Nacional, a fim de que sejam adotadas as mais urgentes providências no sentido do imediato bloqueio de quaisquer recursos públicos dirigidos às entidades não governamentais, que as recebem com o propósito de financiamento das ações  da  organização denominada “Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra – MST”, bem como a instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, para ampla investigação desses repasses.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias, de 13/03/09 a 19/03/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais, conforme os artigos 133, I, “f”, e 154 e seguintes do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, na medida em que dirige ao Presidente do Senado assunto afeto à esfera de competência do Congresso Nacional.

Quanto ao mérito, verifica-se que, de acordo com a Lei Federal nº 8.629/93, é proibido o financiamento público a movimentos sociais cujas ações empreendidas configuram crime de "invasão de imóveis rurais ou de bens públicos", caso do MST. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 6, de 2009, deliberando conclusivamente a matéria, com base no artigo 33, II, do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17/6/2009

a) Fernando capez – Presidente

Fernando Capez – Baleia Rossi – Vanderlei Siraque (contrário) – Afonso Lobato – Maria Lúcia Amary

