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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao Secretário de Estado da Cultura e demais órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos financeiros para a construção do Memorial de Itu, no município da Estância Turística de Itu.

JUSTIFICATIVA


A Estância Turística de Itu estará comemorando no próximo ano de 2.010 seus 400 anos, expressados através da história, cultura e tradição, refletidos pelos inúmeros títulos conquistados ao longo da sua história, dentre as quais “A Fidelíssima”, “Berço da República”, “Terra da Convenção”, e “Roma Brasileira”, este último dado pelas belíssimas Igrejas, além de um povo eminentemente religioso.


Vale ressaltar que a cidade de Itu ocupa a 8ª posição de cidade mais antiga do Estado de São Paulo, por isso necessita de um espaço especial para divulgação de toda sua trajetória, inclusive com a valorização da cultura da cidade, desde sua fundação até os dias de hoje. São fatos que podem ser demonstrados através desse importante Memorial, cujo papel principal é propiciar que os turistas e munícipes tenham acesso às informações da cidade e sua história.


Acreditando ter apresentado argumentos que justificam a presente propositura, de forma a possibilitar a construção do Memorial dos 400 anos de Itu, aguardamos manifestação favorável do Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em
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