
INDICAÇÃO Nº 
1904
, DE 2009



INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a destinar subsídios no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), ao município de TAMBAÚ, objetivando a consecução de obras de infra-estrutura.

JUSTIFICATIVA





TAMBAÚ é um município brasileiro, situado na mesorregião de Campinas, microrregião de São João da Boa Vista, tendo como vizinhas as cidades de Santa Cruz das Palmeiras, Santa Rosa do Viterbo, Santa Rita do Passa Quatro, Mococa e Cajuru.





É uma cidade pequena, com cerca de 560 kilometros quadrados de extensão e pouco mais de 22.500 habitantes.





Como a maioria das cidades de pequeno porte, seu orçamento na basta para atender todas as prioridades, razão porque apelam para que o Poder Executivo aja com descortino no atendimento desse pedido, que reputo de relevância social, pois as obras que serão executadas por certo trarão melhor qualidade de vida à população local.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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