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              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de VALPARAISO, pelo aniversário da cidade, a ser comemorado no dia 30 de maio.

                                  Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Marcos Yukio Higuchi, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Eurípedes Alvarez, DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA






VALPARAISO é uma cidade brasileira situada no Estado de São Paulo, localizada na mesorregião de Araçatuba e microrregião de Araçatuba,  limitando-se com os municípios de Bento de Abreu, Lavinia, Florida Paulista, Adamantina, Araçatuba e Guararapes.

                                            Possui uma área de 858,757 kilometros quadrados e, segundo senso de 2008, 22.165 habitantes, conforme dados fornecidos pelo IBGE. Foi fundada no dia 30 de maio de 1937, completando, assim, 72° aniversario.

                                            O município foi fundado por Francisco Vieira Leite no início dos anos 30 em virtude da expansão da cultura cafeeira. Neste período, as terras da região noroeste do estado já estavam todas tomadas pelos cafezais e os fazendeiros se embrenhavam pelas matas do oeste em busca de novas terras para o plantio. Muitos conflitos foram travados, principalmente nas margens do rio Aguapeí entre os indígenas que habitavam a região e os barões do café sedentos por expandir suas lavouras.

                                            Já no final da década de 40 a região seduziu  o  então 2o. Rei do café Geremias Lunardeli que adquiriu uma 

grande área para a expansão dos seus cafezais. Lunardeli já possuía algumas fazendas de café no Noroeste Paulista e no Norte do Paraná e adquiriu a hoje conhecida Fazenda Aguapeí. Além de vir para a região nesta época, também convenceu outros ilustres barões do café da época a fazerem o mesmo. Assim, parte da família Cunha Bueno, da qual Geremias era muito íntimo, também adquiriu várias fazendas na região. Entre elas: Santa Helena, Pinheiro Machado, Buenópolis - Lavinia, Santa Maria - Bento de Abreu, etc.

                                            Localiza-se a uma latitude 21º13'40" sul e a uma longitude 50º52'06" oeste, estando a uma altitude de 449 metros. Seu acesso pode ser feito pelas Rodovias SP.300 e SP.541.

                                            A atividade econômica principal é o cultivo e a industrialização de cana-de-açúcar para a produção de açúcar e álcool etílico carburante utilizado em veículos automotores. Como atividades econômicas secundárias temos as culturas de milho, café e predominantemente a pecuária de corte.

                                            Parabéns, valparaisenses, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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