
PROJETO DE LEI Nº  431, DE 2009

"Declara de utilidade pública a"Cruz Vermelha", no município de Jacareí" 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarada de utilidade pública a “CRUZ VERMELHA”, com sede no município de Jacareí.


Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Apresentamos a “Cruz Vermelha”, é uma entidade internacional, com sede em vários países do globo, cuja missão é levar assistência a quem necessite, nas mais diversas condições: feridos, prisioneiros, refugiados, enfermos. Na guerra ou na paz, a Cruz Vermelha tem como primeiro objetivo promover o bem-estar; por isto, suas atividades podem se estender ao campo da educação, da assistência social, da prevenção de doenças, do combate de epidemias, fome e muito mais. 

Na esfera social, trabalha com minorias (idosos, deficientes físicos e mentais, por exemplo), doentes crônicos, dependendo da realidade de cada país em cada época. O importante é que a Cruz Vermelha não age sob interesse de nenhum país, empresa ou organização. Seu interesse maior é a vida, sem discriminar etnia ou nacionalidade. 

      
 A Cruz Vermelha atua há 23 anos em Jacareí trabalhando com a população mais carente da cidade. A entidade distribui medicamentos, empresta equipamentos hospitalares, mantém o programa Atendimento Fraterno de prevenção ao suicídio e coordena projetos como o Escola Segura, que ensina técnicas de primeiros-socorros a professores e alunos, e o Delegado Escolar que leva a cultura de solidariedade para estudantes do ensino fundamental.

Portanto, diante de sua atuação humanitária e de seus esforços em difundir a solidariedade no mundo, nesta ocasião propícia asseveramos nosso autêntico e elevado respeito pelos integrantes da Cruz Vermelha de Jacareí. 

Por semelhantes motivos, sinto-me envaidecida de desencadear o presente processo legislativo estimulada pela sensibilidade da coletividade de Jacareí, na convicção de que a “Cruz Vermelha” merece o nosso empenho de vê-la declarada de utilidade pública, com o apoio de nossos digníssimos Pares. 

Sala das Sessões, em 2-6-2009

a)  Vanessa Damo - PV
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