
PROJETO DE LEI Nº  432, DE 2009

Dá denominação ao conjunto esportivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.° – Passa a denominar-se “Centro Esportivo Roberto Faria” o conjunto formado pelo campo de futebol e o ginásio de esportes do Pólo Regional de Desenvolvimento Tecnológico dos Agro Negócios do Leste Paulista, antiga Estação Experimental de Monte Alegre do Sul, no município de Monte Alegre do Sul.

Artigo 2º – Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Rubens Faria nasceu na cidade de Monte Alegre do Sul, no Distrito de Mostardas, em 4 de maio de 1949, filho de Irineu Faria e Iracema Pereira Faria.

Com dois anos de idade passou a residir na Estação Experimental de Monte Alegre do Sul quando seu pai foi contratado para lá trabalhar.

A Estação Experimental propiciou-lhe a ambientação de sua infância, assim como de outras fases de sua vida, e nela, na sua vida adulta, também irá atuar de forma marcante.

Roberto Faria formou-se em História e Pedagogia pela Faculdade ACIA Amparo, pós graduou-se em Manejamento em Doenças de Planta (MDP) pela Universidade Federal de Lavras (MG).

Casou-se com Edna Teresinha Morelli Faria e com ela teve seu único filho, Roberto Faria Júnior.

Por muitos anos trabalhou como Técnico Agrícola da Estação Experimental de Monte Alegre do Sul e também lecionou no período noturno.

No seu tempo livre foi um entusiasta do Grêmio Esportivo Mantiqueira por intermédio do qual se dedicava às práticas desportivas, bem como doava de seu tempo e esforço pessoal nos cuidados com aquela entidade esportiva e com a manutenção de sua sede.

Na década de 1980 formou um time de veteranos e deu impulso para a formação de duas equipes de futebol amador, fato este que ampliou as oportunidades para os jovens.

Foi um entusiasta do esporte e empenhava-se ministrando treinos semanais aos jovens da região, na firme determinação de criar em todos, indistintamente, o gosto pelo esporte.

Suas iniciativas foram marcadas pelo êxito e evoluíram para a organização de eventos beneficentes onde promovia a união da prática do esporte com a prática da solidariedade. 

Roberto Faria, alma luminosa que conviveu e semeou ensinamentos construtivos na juventude de Monte Alegre do Sul, partiu muito cedo, lá na cidade de Barretos, em 16 de agosto de 2007, vitimado por um tumor ósseo e uma insuficiência renal.

Sua obra, como todas as obras verdadeiras, segue dando bons frutos sob os cuidados de seu filho, Roberto Faria Junior, que a ela dá continuidade, em conjunto com outros antigos colaboradores.

Desta forma, denominar “Centro Esportivo Roberto Faria” o conjunto formado pelo campo de futebol e o ginásio de esportes do Pólo Regional de Desenvolvimento Tecnológico dos Agro-Negócios do Leste Paulista, antiga Estação Experimental de Monte Alegre do Sul, no município de Monte Alegre do Sul, é eternizar Roberto Faria no ambiente no qual viveu sua infância, sua vida e onde construiu uma obra digna dos mais elevados espíritos cristãos, voltada ao encaminhamento de jovens para os valores reais da vida.

Assim, conto com o apoio dos Senhores Parlamentares para a aprovação desta proposição.

Sala das Sessões, em 2-6-2009

a)  Jonas Donizette - PSB
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