
PROJETO DE LEI Nº 437, DE 2009

Declara o município de Ilhabela "Capital da Vela" no Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Ilhabela como Capital da Vela no Estado de São Paulo

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Vela ou Iatismo é o nome dado ao esporte que envolve barcos movidos exclusivamente por propulsão à vela, onde se emprega somente a força do vento como meio de deslocamento. As competições envolvem os mais diferentes tipos de embarcações, separadas em categorias, conhecidas como classes, podendo ter um ou dezenas de tripulantes. A mastreação e o número de velas também varia conforme a classe.

Conhecida como a Capital da Vela pela excelência das condições de vento e mar do canal de São Sebastião, o Estância Balneária de Ilhabela tem sido cenário de diversas competições que ocorrem durante o ano inteiro e trazem velejadores de todo o Brasil e de diversas partes do mundo. O município tem clubes náuticos, clubes e escolas de vela que oferecem todo tipo de serviço náutico; desde aulas e aluguel de embarcações até suporte para eventos de porte como a Semana de Vela de Ilhabela, a mais importante da América Latina.

O sistema de ventos e correntes, existentes no canal que separa o arquipélago do continente, transformou o local em verdadeira raia de competições de vela e esportes náuticos. As “raias” para as velejadas variam de acordo com a direção do vento. Quando venta leste, a Ponta das Canas vira um dos melhores lugares do Brasil para a prática de windsurfe e kitesurfe. O visual de suas velas coloridas, cada vez em maior número, é um cenário que vale a pena ser apreciado. Quando venta sul, os velejadores praticam o esporte em toda a extensão do canal. Os melhores locais para a prática da vela são ao largo da Ponta das Canas, da praia da Armação, da praia do Pinto, da Ponta Azeda, da praia do Engenho D'água e da praia do Perequê.

As escalas de regatas internacionais divulga o nome de Ilhabela na mídia nacional e internacional, devido à importância da competição, trazendo resultados positivos para o setor turístico com reflexos diretos na economia do município.

Pelo exposto, pela importância turística, por toda a sua beleza natural e, principalmente pela cidade ser privilegiada para a prática de esportes náuticos, nada mais justo que a Estância Balneária de Ilhabela seja considerada a “Capital da Vela” do Estado de São Paulo.

Contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 3/6/2009

a) Mozart Russomanno - PP


