
INDICAÇÃO Nº 
1915
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos responsáveis, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de destinar os recursos necessários para a construção de trevo na confluência do Ramal Sapopemba com a Rodovia Índio Tibiriçá, no município de Ribeirão Pires.

JUSTIFICATIVA

A Estância Turística de Ribeirão Pires, localizada na região do Grande ABC, possui, segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 120.000 habitantes, de ocupação basicamente urbana, que em quase sua totalidade, apresenta grande condição de pobreza.


Apesar das várias reformas feitas na Rodovia Índio Tibiriçá, devido à chegada do Trecho Sul do Rodoanel Mário Covas, faz-se necessária a construção desse trevo na confluência do Ramal Sapopemba (SPA052/031) com a Rodovia Índio Tibiriçá (SP-31), melhorando o tráfego e diminuindo acidentes.

Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo - PV
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