
INDICAÇÃO Nº 
1917
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão responsável, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de instalar um Centro de Hemodiálise, no município de Ribeirão Pires.
JUSTIFICATIVA


A Estância Turística de Ribeirão Pires, localizada na região do Grande ABC, possui, segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 120.000 habitantes, de ocupação basicamente urbana, que em quase sua totalidade, apresenta grande condição de pobreza.

A presente indicação é de extrema necessidade tendo em vista que vista tratar-se de medida beneficiará deveras a população.

Considerando que, o elevado numero de pessoas que dependem desse tratamento,  e que precisam deslocar-se para fora da cidade em busca dessa solução. 

             Considerando-se ainda que os municípios passam hoje por serie crise financeira é importante o atendimento de suas necessidades também pelo Governo Estadual, em uma parceria fundamental para o bem estar da coletividade.

  Assim, e por seu grande alcance, apresenta-se esta indicação como propositura de relevante interesse à sociedade, esperando poder contar com o indispensável apoio dos nobres pares para a aprovação desta, à vista do interesse publico da mesma.
Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo - PV
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