
INDICAÇÃO Nº 
1923
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos financeiros a serem utilizados para a restauração e recapeamento da Rodovia SP-58, que liga os municípios de Cruzeiro e Cachoeira Paulista.
JUSTIFICATIVA


Visa a presente propositura à liberação de recursos, podendo ser através de convênio ou outra modalidade, para os municípios de Cruzeiro e Cachoeira Paulista, a serem utilizados na restauração e recapeamento asfáltico da Rodovia SP-58, que liga as duas cidades.


Devemos salientar que a referida rodovia se encontra em estado precário de conservação necessitando prementemente de reforma, pois, trata-se de importante via de ligação entre os municípios, sendo largamente utilizada para o escoamento de produção, e, tem especialmente importância para o comércio local.


Saliente-se ainda que aludida obra será de extrema valia para se dar continuidade ao desenvolvimento de ambas cidades, que, diuturnamente, recebem moradores do município vizinho.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daqueles municípios.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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