
INDICAÇÃO Nº 
1924
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos financeiros no montante de R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais), a serem utilizados na conclusão do piso superior da Unidade de Pronto Atendimento – UPA “Dr. João Auricchio”, do município de Monteiro Lobato.
JUSTIFICATIVA

O Programa Saúde da Família é, atualmente, o mais eficiente método de atendimento e tratamento na área da saúde, atendendo milhares de pessoas por todo o Estado com qualidade e eficiência, inclusive ao município de Monteiro Lobato.

Ocorre que a referida cidade ainda não conta com espaço físico adequado para o desenvolvimento deste importante programa, necessitando, prioritariamente, de ampliação da unidade de pronto atendimento.

Assim, a conclusão do piso superior da Unidade de Pronto Atendimento “Dr. João Auricchio”, irá dar condições ao desenvolvimento das atividades do programa, bem como ao atendimento psicológico, fonoaudiólogo e outros profissionais que disporão de instalações adequadas para oferecer a população atendimento com conforto e segurança.

Por estes motivos apresentamos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo com a população daquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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