PROJETO DE LEI Nº  440, DE 2009

Dá a denominação de "Doutor Francisco de Assis Martucci" ao Ambulatório Médico de Especialidades - AME, em Dracena.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutor Francisco de Assis Martucci” o Ambulatório Médico de Especialidades – AME, em Dracena.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Doutor Francisco de Assis Martucci nasceu no Município de Itajobi, São Paulo, em 11 de novembro de 1930, filho de Miguel Martucci, italiano, e Conceição Martucci, brasileira.

Em 1957, formou-se em Medicina pela Faculdade Fluminense, no Estado do Rio de Janeiro, com especialização em Cirurgia Geral. Ainda no mês de dezembro, chegou o jovem médico no Município de Dracena, cheio de entusiasmo para exercer a sua profissão. 

O homenageado, em 1959, casou-se com a Professora Marivoni, sua companheira por toda a vida, que lhe deu seis filhos: Francisco, Olga, Marco Aurélio, Júlio César, Miguel e Joseli.

Até o seu falecimento em 1986, o Doutor Francisco residiu em Dracena, praticando a medicina de corpo e alma, fazendo dela um verdadeiro sacerdócio. Dia a dia, enfrentou com determinação as dificuldades existentes, principalmente nos primeiros anos quando chegou a fazer cirurgias de emergência à luz de velas.

O Município de Dracena é eternamente grato a este maravilhoso médico, que, com tanto amor, se dedicou aos seus pacientes. 

Nos últimos anos de vida, trabalhou na Casa de Saúde São José, que se tornou o Hospital da Mulher, e é, hoje, o Ambulatório Médico de Especialidades de Dracena, sendo objeto desta homenagem.

Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 4/6/2009

a) Reinaldo Alguz - PV


