
INDICAÇÃO Nº 
1934
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando a possibilidade de melhoria no atendimento à população  que utilizam os serviços do Pronto Socorro do Instituto Dante Pazanesse de Cardiologia.

JUSTIFICATIVA

A medida proposta, tem por base queixas  de cidadãos, que se utilizam dos serviços de pronto socorro do Instituto, com relação à espera para internação, após terem sido diagnosticados.

A reclamação é que, após ter sido diagnosticado o problema e terem sido medicadas,  essas pessoas, devem aguardar em cadeiras comuns  e em local desconfortável no caso de necessitarem internação e/ou intervenção cirúrgica.

O PS possui, atualmente, 3 cadeirões com  inclinação parcial. O restante das cadeiras são comuns como as de uma recepção. As pessoas que vão ser internadas ficam, na maioria das vezes,  durante dias, aguardando um local para descansarem, sem nenhum conforto, sendo que as luzes nunca se apagam, além da movimentação de pacientes que chegam, dos médicos e enfermeiros, e do pessoal da limpeza que circulam a noite inteira. Há de se entender que uma pessoa que está necessitando de uma internação para tratamento de saúde, necessita de repouso. E o mais agravante ainda, é que a maioria dos pacientes são pessoas idosas  com saúde debilitada e emocionalmente abaladas. Haveria necessidade um local  comum a esses casos, mas que sejam separados, para que pudessem aguardar a vaga de um quarto para internação ou intervenção cirúrgica.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha - PSB
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