
INDICAÇÃO Nº 
1941
, DE 2009




INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à intensificação da fiscalização do tráfego de “Treminhões” nas rodovias estaduais. 
JUSTIFICATIVA




Temos recebido várias reclamações contra o tráfego de veículos de carga – os assim chamados “treminhões”, que, na época da colheita da cana-de-açúcar, trazem transtorno aos demais usuários das rodovias estaduais e à população próxima. Os problemas causados são o aumento dos buracos, maior número de colisões (causadas diretamente ou pela queda de cana na pista), ruído excessivo e até trepidação e rachaduras em moradias. Nem é preciso dizer que os acidentes apresentam incidência elevada no período noturno, e em situações de má visibilidade.



Somos sabedores que o DER, através da Polícia Rodoviária, fiscaliza esse tráfego, suspendendo-o quando é necessário, orientando os usineiros e caminhoneiros para a forma correta e segura do transporte de cana, que deve respeitar o acondicionamento adequado e os limites de carga e de velocidade.



O Conselho Nacional de Trânsito – CONTRAN é o órgão que edita as regras sobre limites de peso e dimensões para veículos terrestres, com ou sem carga. A Resolução n.º 210, de 13/11/2006, fixa, dentre outros itens, o peso bruto total de até 57 toneladas para veículos de carga. A legislação estadual trata do transporte de cana especificamente, através das Leis n.º 682/1975, 1.693/78 e 5.352/1986.



Não há dúvidas em relação à correta atuação do Departamento de Estradas de Rodagem; apenas entendemos que a fiscalização possa ser aumentada nos períodos da colheita da cana-de-açúcar. Para tanto, apresentamos a Indicação em tela.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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