
REQUERIMENTO Nº 
1412
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CORDEIRÓPOLIS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Cosmópolis se formou por volta de 1890. Em 1896, foi fundado em suas terras o núcleo colonial Campos Sales com o objetivo de receber imigrantes suíços, mas acabou recebendo também colonos de outras nacionalidades. Em 7 de agosto de 1899, foi criado o distrito de Cordeiros, do município de Limeira, e, em 30 de novembro de 1944, seu nome foi alterado para Cordeirópolis. Em 24 de dezembro de 1948, tornou-se município. A origem da denominação do Município possui duas versões. A primeira baseia-se no nome do proprietário da antiga fazenda Cordeiro, e a segunda se prende ao Pouso do Cordeiro, denominação dada por existir nas paragens fabricantes de cordas.

 O transcurso de mais um aniversário de Cordeirópolis é motivo de grande alegria para a sua população que assiste, feliz, cumprir-se o destino almejado pelos seus fundadores, de progresso crescente da participação do município no desenvolvimento do nosso Estado.

   Não poderia, portanto, deixar de homenagear esta hospitaleira gente e o faço por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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