
REQUERIMENTO Nº 
1413
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MACATUBA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Macatuba originou-se do antigo povoado de Santo Antônio do Tanquinho. Seus primeiros moradores eram pequenos sitiantes e lavradores. A fundação do povoado contou com um grupo de pessoas que contribuiu com doação de terras ou uma soma em dinheiro para sua criação. Em 7 de dezembro de 1912, o distrito foi criado com a denominação de Bocaiúva, no município de Lençóis Paulista. Adquiriu sua autonomia política somente quando se tornou município em 1º de outubro de 1924. Sua atual denominação foi adotada em 30 de novembro de 1944.

 A denominação do Município alude à maca, um tipo de fruta abundante na região.

Macatuba comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo. 

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM

SPL - Código de Originalidade: 874325 080609 1107


