
INDICAÇÃO Nº 
1951
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, para que determine à Secretaria de Estado da Educação, providências urgentes no sentido de recuperar a tradicional Escola Estadual Barnabé, localizada no município de Santos, que apresenta péssimo estado de conservação.

JUSTIFICATIVA

Fomos procurados por pais de alunos da  Escola Estadual Barnabé, localizada no município de Santos, que apresenta graves problemas, inimagináveis para um ambiente escolar, a saber: problemas com a fiação elétrica, inundações das salas do andar superior em dias de chuva, e contaminação da caixa de água, por fezes de pombos, entre outros problemas.

As mães temem pela vida de seus filhos devido aos problemas na fiação elétrica, situação que se agrava em dias de chuva. Com a sua estrutura comprometida, o telhado permite infiltração da água da chuva, o que provoca inundações, deixando algumas salas de aula do andar superior sem condições de uso.

Há uma grande proliferação de pombos, com o risco de contaminação da caixa de água pelas fezes dessas aves, situação que consideramos da mais absoluta gravidade. O reservatório também precisaria ser impermeabilizado, o que não ocorre há anos. 

Trata-se de uma escola tradicional, de um prédio belíssimo, cujo estado de conservação é lamentável, ainda mais por ser tratar de uma edificação histórica, que merece e precisa ser preservada. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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