
INDICAÇÃO Nº 
1958
, DE 2009
Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra que determine, em caráter de urgência urgentíssima, as providências e estudos necessários, aos devidos órgãos competentes, bem como que determine também a liberação de recursos financeiros para a ampliação das salas de aulas da Escola Estadual Tancredo de Almeida Neves, localizada à Av. Paulo Guilguer Reimberg, 2.448, no Jardim Novo Horizonte, Distrito Varginha, Subprefeitura da Capela do Socorro, com a construção de um pavimento superior e seu reaparelhamento didático.

Indico, ainda, especificamente, o aumento da quadra poliesportiva e sua cobertura, ratifico a construção de mais um andar na referida escola com o devido acesso aos portadores de necessidades especiais, a ligação do esgoto da mesma escola à rede da Sabesp, a execução dos devidos e necessários serviços de eletricidade, alvenaria, hidráulica, jardinagem e outros (colocação e/ou reparos de cortinas, forro e armários, adaptação de banheiros para deficientes físicos, pintura das salas e de todo o recinto escolar etc.).

JUSTIFICATIVA

A presente indicação surge em decorrência de reivindicação da comunidade (pais, alunos, professores, funcionários e moradores) do Jardim Novo Horizonte e adjacências, município de São Paulo, que solicitam encarecidamente a construção de um segundo pavimento na Escola.

O Governo do Estado de São Paulo deve assegurar uma contínua melhoria nas condições de funcionamento das escolas estaduais, em especial aquelas que necessitam de reformas e benfeitorias em caráter de urgência, com vistas a garantir uma melhor qualidade de ensino aos seus alunos e melhores condições de trabalhos aos funcionários e docentes.

A Escola Estadual “Tancredo de Almeida Neves”, localizada à Av. Paulo Guilguer Reimberg, 2.448 – Jardim Novo Horizonte – Município de São Paulo encontra-se em estado precário de funcionamento e necessita, com urgência, do atendimento das demandas aqui elencadas.

Assim, por se tratar de  justa reivindicação, apresentamos ao senhor Governador a presente Indicação que – se atendida – resultará em melhoria na qualidade do ensino, na melhora, também, no atendimento da comunidade (Esta é a função maior de um governo que se diz comprometido com o social!), formada por  dignas e valorosas pessoas que contribuem enormemente para a grandeza de nosso estado, além de propiciar maior segurança aos alunos, corpo docente e demais servidores da escola.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto - PT


