
INDICAÇÃO Nº 
1959
, DE 2009

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes a admissão na Ordem do Ipiranga, nos termos do Decreto de nº 52.064, de 20 de junho de 1969, do Grupo Anti-Sequestro da Policia Civil de São José do Rio Preto, na pessoa dos senhores Dr. Alceu Lima de Oliveira Junior, Dr. Eder Galavoti Rodrigues, Dr. Silas José dos Santos, Marcelo Peresi Meneses, Marcelo Fernandes, Marcos Rogério Campos, Malcolm Montanare Mano, Ivan Batista de Freitas, Gilberto Aires Gomes, Homero Fernandes Junior, Investigadores de Polícia, Luis Gustavo Lourenção, Escrivão de Polícia, José Paulo Lacerda, Carcereiro, todos do Grupo Anti-Sequestro, Dr. Airton Douglas Honório, Delegado de Polícia, Fabio Renato da Silva, Flavio Henrique Bianchi, Mauli Arcevenco Carrenho e Murilo Simonato da silva, Agentes de Telecomunicação Policial, do Centro de Inteligência da Delsecpol de São José do Rio Preto, pela conduta profissional e a atuação dos policiais que, de forma eficiente solucionou mais um caso de violência no  Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

No dia 26 de abril p.p., o grupo Anti-Seqüestro da Polícia Civil de Rio Preto invadiu um cativeiro no município libertando Tereza das Graças Velho.

Tereza, com 58 anos, sogra de um empresário da cidade de São José do Rio Preto, do ramo da construção civil, foi seqüestrada em 13 de abril, em sua casa, no bairro Parque das Aroeiras, logo após atender um entregador de flores. 

Na operação, que concluiu com o resgate de Tereza, a polícia prendeu os 3 seqüestradores, um deles, sobrinho da vítima, considerado o mentor do seqüestro. 

Durante a investigação, que durou 13 dias, a polícia manteve uma postura profissional, de forma a tranqüilizar a família da vítima e ao mesmo tempo agir com absoluta rapidez e precisão, o que levou ao sucesso na elucidação do seqüestro, com a prisão dos criminosos e resgate da refém sem ferimentos.

Destaque-se, ainda, a repercussão dos fatos amplamente divulgados na imprensa escrita, radiofônica e televisiva local e regional distinguindo a ação de a ação brilhante e impecável daqueles policiais em todos os sentidos, quer no que tange à inteligência, estratégia, tática e logística, quer no que diz respeito à coordenação de esforços, coragem e disciplina, contribuindo, assim,  para a melhoria da segurança pública de forma geral. 

Nesse sentido, em reconhecimento ao esforço e profissionalismo de todos os policiais do grupo Anti Seqüestro e demais profissionais que colaboraram para o sucesso da ocorrência, oferecemos a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Vaz de Lima - PSDB
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