REQUERIMENTO Nº 1419, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação com a finalidade de participar da Conferência Municipal de Educação, a se realizar no dia 16/06/2009, em Garça.

JUSTIFICATIVA

A Conferência Municipal de Educação da Cidade de garça é etapa preparatória às Conferências Estadual e Nacional de Educação (CONAE), promovidas e organizadas pelo Ministério da Educação em parceria com Estados, Municípios, Universidades e entidades educacionais e da sociedade civil.

Trata-se de um processo importantíssimo para a educação nacional, tendo em vista que estará em discussão todo o sistema educacional brasileiro, colocando em perspectiva a elaboração do novo Plano Nacional de Educação e a construção do Sistema Nacional Articulado de Educação.

Por esta razão, consideramos imprescindível a presença da Assembléia Legislativa não apenas neste evento, na cidade de Garça, mas em todo o processo de realização da Conferência Nacional de Educação.

Sala das Sessões, em 9-6-2009.
a) Roberto Felício a) Paulo Alexandre Barbosa a) Carlos Giannazi a) Edson Giriboni a) Marcos Martins a) Donisete Braga a) Orlando Morando a) Fernando Capez a) Vicente Cândido a) Adriano Diogo a) Maria Lúcia Prandi a) Vanessa Damo a) João Barbosa a) Luciano Batista a) Pedro Bigardi a) Célia Leão
