
PROJETO DE LEI Nº  453, DE 2009

Dá a denominação de "José Bento Damásio" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “José Bento Damásio” o viaduto localizado no km 377 da Rodovia Armando Salles Oliveira – SP 322, no Município de Pitangueiras.  



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

José Bento Damásio nasceu em 1.º de janeiro de 1917, no Município de Pitangueiras, onde viveu intensamente, até sua morte ocorrida em 28 de março de 1974. Era filho de um lavrador português, Manoel Bento Damásio, e da senhora Josefa Martins Bento Damásio. 

Na educação formal, nunca cursou senão a escola primária. Mas em sua formação profissional, continuou com a tradição familiar, e sempre trabalhou na agricultura.  

Casou-se em 23/09/1938 com Angelina Gonçalves Bento, e dessa união nasceram seus seis filhos: Álvaro, Osmar, Osvaldo, Antônio, Maria Odete e Lauro Laerte.  

Sempre exercendo a profissão de lavrador e pecuarista, José Bento Damásio teve sua vida familiar, social e econômica centrada na cidade de Pitangueiras, onde por suas relações de amizade com todos, cultivou ao longo de sua vida uma infinidade de amizades, respeito e carinho para com todos. 

Eis o exemplo de cidadão pitangueirense, que nutria com muito orgulho a sua origem. 

Ressaltamos que tal propositura teve seu início em solicitação do senhor Lauro Laerte Bento – Presidente da Câmara Municipal de Pitangueiras. 




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 10/6/2009

a) Roberto Engler - PSDB
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