
INDICAÇÃO Nº 
1965
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a realização de estudos e a determinação de providências no sentido de atender a Guarda Municipal do Município de Santa Cruz das Palmeiras.
JUSTIFICATIVA

Atendendo o pedido  da Guarda Municipal de Santa Cruz das Palmeiras, que desenvolve serviços junto a comunidade Palmeirense, sendo estes, auxílio à Comunidade, apoio Policial Militar, Policia Civil, Conselho Tutelar, Departamento de Saúde, Departamento de Promoção Social, Setor de Esporte e Lazer, Secretaria de Cultura e Turismo e os demais órgãos públicos do Município.

O trabalho da Guarda Municipal é muito amplo, mas concentrado na segurança das onze escolas que há na cidade. Com a falta de equipamentos, fica difícil inibir pessoas que agem com má intenção, pois os equipamentos são essenciais para os diversos seguimentos que se estende ao segurança pública.

 
As únicas viaturas que eles trabalham estão em situação precária e uma delas é uma Kombi ano 94 e doada pela Receita Federal. Eles não possuem equipamentos próprios para segurança, não tem coletes balísticos e não possuem rádio de comunicação, e assim não conseguem realizar por completo os serviços diários.     

  
Com isso a Guarda anseia a atenção do Governo para que possam adquirir os equipamentos e uma viatura par atender a população local, pois assim a população é a principal beneficiada.

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Santa Cruz das Palmeiras, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.
Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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