
INDICAÇÃO Nº 
1966
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de  atender as necessidades do Município de Morro Agudo, visando o Credenciamento do Hospital São Marcos da Sama junto ao IAMSPE – instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual, para melhor atender  os servidores ativos e inativos do Estado.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa o Credenciamento do Hospital São Marcos da Sama junto ao IAMSPE – instituto de Assistência Médica do Servidor Público Estadual, para melhor atender  os servidores ativos e inativos do Estado.

O município de Morro Agudo tem atualmente 27.750 habitantes e o Hospital São Marcos da Sama, tem capacidade para atender.

Os servidores tem se deslocado para o município de Ribeirão Preto , cujo o percurso é de aproximadamente 80 quilometro. O Município carece do atendimento pelas dificuldades de transporte e dificultando a urgência no atendimento.

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Morro Agudo, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt - PDT
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