
PROJETO DE LEI Nº 459, DE 2009

Declara de utilidade pública o Grêmio Recreativo Cultural Social Escola de Samba Unidos de Vila Maria.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública o “Grêmio Recreativo Cultural Social Escola de Samba Unidos de Vila Maria”, com sede em São Paulo, Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No ano de 1950 nasceu no Bairro de Vila Maria mais uma agremiação sambista em São Paulo, resultado dos encontros de vários amigos, surgia o Grêmio Recreativo Cultural Escola de Samba Unidos do Morro de Vila Maria, somente oficializada em cartório no dia 10-01-1954 . 

O grêmio começou desfilando pelas ruas do próprio bairro e, aos poucos, estendeu seu percurso, indo de caminhão até o bairro do Brás, fazendo apresentação ao povo postado na avenida Celso Garcia, Largo da Concórdia e bairro do Pari. 

No ano de 1956 participou pela primeira vez de um desfile oficial, concorrendo ao lado de entidades famosas da época. Em 1957 conquistou o titulo de campeã. 

Com a garra de seus valorosos componentes, a Unidos de Vila Maria mostrou que era realmente boa de samba, e com raça consagrou-se campeã em 1958, alcançando o primeiro lugar, sendo considerada a legitima vitoriosa. 

A entidade é, sem dúvida, uma das mais antigas de São Paulo e já viveu fases gloriosas no carnaval paulistano, ostentando no seu pavilhão as cores: verde azul e branco. 

Após anos de difícil caminhada, a escola recuperou o espaço dentro do universo do samba, sendo hoje considerada uma das principais escolas de samba paulistanas. Seu prestigio é imenso entre os sambistas da cidade e de outros Estados, respeitada pelo seu trabalho junto a comunidade onde desenvolve um sério trabalho social. 

Ciente dos seus compromissos com o Carnaval de São Paulo a Escola de Samba, atualmente denominada Grêmio Recreativo Cultural Social Escola de Samba Unidos de Vila Maria, vem mostrando nesses últimos anos a força dos seus componentes e o trabalho de sua Diretoria. 

A Escola de Samba Unidos de Vila Maria está sediada no bairro Jardim Japão, no distrito de Vila Maria, onde mantém uma escolinha de futebol que reúne cerca de 200 garotos, além de oferecer à comunidade serviços odontológicos, psicológicos, fisioterapeuticos, cursos profissionalizantes de informática, inglês, teatro, cabeleireiro, instrumentos musicais, entre outros, bem como de projetos para a terceira idade.

A Diretoria do G.R.C.S.E.S. Unidos de Vila Maria, cujos cargos não são remunerados, está assim constituída:

Paulo Sérgio Ferreira 
- Presidente

Valter Luis Gomes 
- Vice-Presidente

Marcelo Oliveira Rocha 
- Secretário 

Adilson José de Souza 
- Tesoureiro 

Edson Carlos Pereira 
- Diretor Jurídico

Ricardo Okabe 
- Diretor Social 

Mont Clair Escudeiro 
- Diretor de Patrimônio

Eduardo Luiz Violini 
- Diretor de Relações Públicas 

Fabiano Zavanella 
- Diretor de Marketing e Planejamento

Maudemir da Silva 
- Diretor de Esporte

Airton Alves dos Santos 
- Diretor de Eventos

A documentação referente ao G.R.C.S.E.S. Unidos de Vila Maria, inscrita no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica sob número 43.156.728/0001-10, revela que a instituição tem atuado com exata e fiel observância de suas finalidades estatutárias.

Assim, em face da importância e relevância social dos trabalhos realizados pelo Grêmio Recreativo Cultural Social Escola de Samba Unidos de Vila Maria, solicitamos aos nobres pares que a presente proposição tramite por esta Casa de Leis recebendo sua aprovação.

Sala das Sessões, em 9/6/2009

a) Olímpio Gomes - PV


