PROJETO DE LEI Nº 469, DE 2009

Dá a denominação de "João Milaneze" a pasarela localizada no Km. 89 da Rodovia Antônio Romano Schincariol, SP-127, no município de Cerquilho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Milaneze” a passarela situada no Km 89 da Rodovia Antônio Romano Schincariol, em Cerquilho.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O saudoso João Milaneze nasceu em 24/05/1889, na cidade de Tietê, filho de Luiz Milaneze e Marisa Milaneze, imigrantes italianos. Casou-se em 19/10/1918, com Luiza Moldanhese e mudaram para Cerquilho, onde fixaram residência.

João Milaneze era lavrador e muito contribuiu para o desenvolvimento econômico e político da cidade de Cerquilho. Sua família participou da emancipação política do município.

A passarela que se pretende denominar está construída em terras que pertenceram ao homenageado.

A vida de nosso homenageado foi norteada pelos mais elevados princípios: um homem de ação, de disposição, de coragem e de boa vontade. Portanto, podemos afirmar que João Milaneze foi um homem que passou pelo mundo e deixou sua marca em função do resultado de seu caráter e de seu espírito laborativo.

A conduta adotada por João Milaneze em sua vida é motivo de orgulho dos munícipes de Cerquilho, razão pela qual acreditamos que a presente propositura está plenamente justificada.

Sala das Sessões, em 16-6-2009.

a) Maria Lúcia Amary - PSDB

