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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os alunos e educadores das escolas municipais da zona sul pelo trabalho de educação preventiva contra o uso de drogas desenvolvido no PROERD-Programa Educacional de Resistência às Drogas e Violência pela Soldado Feminino Policial Militar Maria das Graças Lopes Fiorucci, atualmente lotada no 50º Batalhão de Polícia Militar de São Paulo, região da Capela do Socorro. Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Policial, Sra. Maria das Graças Lopes Fiorucci, à Rua João Morzilho, 282, Balneário São Jose, CEP 04864-030 - Capital – SP.

JUSTIFICATIVA

A policial Maria das Graças L. Fiorucci é formada em Educação Física e ingressou na PM em 1986. Atualmente lotada no 50º Batalhão de Policia Militar de São Paulo, na região de Capela do Socorro e Parelheiros, onde atua desde 1997 no policiamento escolar.

Desde 2002, é Instrutora no Programa Educacional de Resistência as Drogas e a Violência – PROERD, desenvolvendo atividades em períodos semestrais nas Escolas Públicas Estaduais e Municipais: Prof. FLORESTAN FERNANDES, Prof.ª ELIZA RACHEL, Prof. HILTON REIS, Prof.ª REGINA |MIRANDA, Prof. CARLOS CATTONI, Prof. JORGE SARAIVA, Prof. JAIR DE ANDRADE, VARGEM GRANDE, RENE MOWAD, JERONIMO MONTEIRO, somando aproximadamente 9.000 crianças formadas no PROERD.

O PROERD é um programa de educação preventiva ao uso de drogas que tem por objetivo evitar que crianças e adolescentes iniciem o seu uso, ensinando técnicas centradas na resistência à pressão dos companheiros e auxílio para as crianças dizerem não às drogas.
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As lições aplicadas têm por objetivo desenvolver nos alunos a auto-estima, controle de tensões, civilidade, além de ensinar técnicas de autocontrole e resistência às pressões dos companheiros que incentivam o uso de drogas. O sucesso do programa depende de um perfeito entrosamento entre a Escola, a Família e a Polícia. 


A atuação da policial instrutora tem sido avaliada muito positivamente pelas comunidades onde atua razão pela qual esta homenagem proposta pela comunidade educacional é pertinente, justa e merecida.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi - PSOL
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