
INDICAÇÃO Nº 
1987
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que seja determinado aos órgãos competentes, a  reforma na Escola Estadual Professora Maria José Antunes Ferraz, localizada na Rua Amândio do Nascimento, no. 92 – Parque Marabá, Taboão da Serra.

Tal reforma deve compreender os seguintes aspectos: reforma geral da escola (alvenaria, telhado, elétrica e hidráulica); assim como seja aumentada a altura dos muros da escola; seja construído estacionamento para os professores, construção de zeladoria e de salas com ambientes pedagógicos e que sejam efetuadas reformas que visem a segurança dos alunos, corpo de professores e funcionários.   

Fazendo parte integrante desta indicação, segue abaixo-assinado, em que foram reunidas centenas de assinaturas de munícipes que solicitam o presente pleito.  

JUSTIFICATIVA

Tal solicitação foi feita por moradores da região, assim como por pais de alunos do estabelecimento de ensino que verificaram a necessidade da reforma que ora se solicita.  

Sala das Sessões, em

Deputado Marco Porta - PSB
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