
INDICAÇÃO Nº 
1988
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes na elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos financeiros no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), a serem utilizados na construção de área de lazer e esportes no bairro Jardim da Fonte, do município de Cachoeira Paulista.

JUSTIFICATIVA


A atual administração municipal tem grande preocupação em propiciar à população situações de lazer e esporte, buscando melhorar a qualidade de vida dos cidadãos de Cachoeira Paulista.


Dentro dessa linha de trabalho, pretende a municipalidade instalar no bairro Jardim da Fonte uma área de lazer e esportes, com aproximadamente 600 m2, para atender aos mais de 2.000 moradores, entre crianças, jovens e adultos, sobretudo a melhor idade que necessitam prementemente de exercício físico.


Saliente-se que os munícipes do referido bairro não possuem equipamentos dessa natureza, necessitando, portanto, a intervenção dos poderes constituídos para a obtenção dessas áreas.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo com a melhora da qualidade de vida dos cidadãos daquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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