
INDICAÇÃO Nº 
1993
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para serem utilizados na montagem da estrutura da 13ª Festa do Peão de Boiadeiro, do município de CHAVANTES-SP.

JUSTIFICATIVA

A Administração Municipal de Chavantes, assim como a grande maioria dos municípios de nosso Estado, sofre as conseqüências da falta de recursos para desenvolver os serviços, projetos e eventos que são do interesse de suas populações.

No período de 03 a 06 de dezembro do corrente ano, quando o município estará comemorando o seu 87º aniversário, será realizada a 13ª Festa de Peão de Boiadeiro, evento tradicional e muito popular no município e região.

Com a finalidade de viabilizar tal evento, a Administração Municipal necessita de ajuda do Governo Estadual, no importe de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), indispensáveis as despesas com montagem e demais gastos da referida programação.
Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine a adoção das medidas necessárias para o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar muita alegria e satisfação nos moradores de Chavantes e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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