
INDICAÇÃO Nº 
1994
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil reais), para as obras de cobertura e do sistema de aquecimento da piscina municipal de ITAÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

A Prefeitura Municipal de Itaí, através da Coordenadoria Municipal de Esportes dispõe de uma piscina municipal semi-olímpica 25 (vinte e cinco) metros não aquecida, com amplo espaço, mas sem estrutura adequada para o seu perfeito funcionamento.

Tal estrutura possui uma grande quantidade de freqüentadores semanalmente, participando de várias atividades oferecidas gratuitamente, como, por exemplo: aulas de hidroginástica, aulas de natação, aulas de hidroterapia e aulas para pessoas especiais.

Nas aulas de hidroginástica, para ambos os sexos e faixa etária ampla, muitos alunos freqüentam as mesmas por recomendações médicas, já que o público alvo abrange a terceira idade. Nas aulas de natação existem turmas de iniciação, de aperfeiçoamento e de treinamento, sendo que os alunos de treinamento participam de várias competições regionais e estaduais, entre elas, os Jogos Abertos da Juventude e os Jogos Regionais. Nas aulas de hidroterapia é realizado um trabalho paralelo com a fisioterapia para pessoas que sofreram traumas, lesão e pós-operatório ou acidentes, onde a água propicia um melhor trabalho de recuperação e poderia ainda ser melhor, se a água fosse aquecida. Nas aulas para pessoas especiais, os alunos alvos são as pessoas portadoras de deficiência auditiva, visual, síndrome de down e múltiplas deficiências, as quais teriam um rendimento muito maior em água aquecida, pois pela limitação motora que eles possuem, a aula tem que ser de curta duração, uma vez que as mesmas sentem muito frio.
Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine a adoção das medidas necessárias para o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um desenvolvimento muito significativo nas atividades esportivas e recreativas, bem como, muita alegria e satisfação dos usuários da piscina municipal da cidade de Itaí.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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