
INDICAÇÃO Nº 
1999
, DE 2009

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados na reforma da EE. Dr. Francisco Gomes da Silva Prado, localizada na Rua Barão de Jacareí, nº 910, no município de Jacareí.

JUSTIFICATIVA

A EE. Dr. Francisco Gomes da Silva Prado, localizada no município de Jacareí, necessita de urgentes reformas.

Trata-se de uma escola de grande importância para o município, pois atende o Ensino Fundamental de 5ª a 8ª. séries, Ensino Médio e alunos do EJA (Supletivo do Ensino Médio). É uma das mais tradicionais da cidade, tendo completado 70 anos de fundação.

No entanto, o estabelecimento atualmente encontra-se em estado precário, sobretudo no que se refere à conservação do prédio, uma triste realidade lamentada por pais e alunos que o frequentam.

Diante do exposto, e atendendo a reivindicação de pais, alunos e funcionários da referida escola, recorremos ao Chefe do Poder Executivo no sentido de que medidas urgentes sejam tomadas para a reforma daquela unidade escolar.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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