
INDICAÇÃO Nº 
2021
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que se digne determinar, aos órgãos competentes, a adoção de medidas para a instalação e implantação de um restaurante “Bom Prato”, no campus universitário da USP, ao lado do Hospital das Clínicas, no Município de Ribeirão Preto.

JUSTIFICATIVA

Por ser o principal hospital público de uma região que engloba uma população superior a 3 milhões de pessoas e um dos mais conceituados não só do País mas também da América Latina, o Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto recebe, diariamente, milhares de pessoas, entre pacientes e acompanhantes. A grande maioria é constituída por gente de baixo poder aquisitivo, que busca socorro médico na rede pública de saúde e o HC de Ribeirão Preto é, sem exagero semântico, referência nacional nessa área.


A grande demanda pelos serviços do HC de Ribeirão Preto gera vários problemas e um deles é a dificuldade de alimentação das pessoas que lá comparecem diariamente. Não há, próximo ao local, restaurantes e bares que oferecem refeições a preços populares, o que obriga muita gente, com baixo poder aquisitivo ou simplesmente sem recurso nenhum, ficar até mais do que um dia sem se alimentar.


Esta triste realidade fez a Prefeita de Ribeirão Preto, Dárcy Vera, reivindicar a instalação e o funcionamento de um restaurante “Bom Prato”, mantido pela Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, que serve refeição a um preço de apenas R$ 1,00 (hum real), ao lado do HC local, dentro do próprio campus universitário, onde fica aquela instituição pública de saúde. O motivo desta Indicação Parlamentar é reforçar justa reivindicação, que já foi por mim ratificada em diversas oportunidades com autoridades governamentais da administração estadual.


Hoje, estão instalados e funcionam com grande êxito, na Capital e no Interior, 17 (dezessete) restaurantes “Bom Prato”, beneficiando diretamente milhares de pessoas carentes. Estou convencido de que a sensibilidade social da atual administração paulista avalizará a instalação do 18º (décimo oitavo) “Bom Prato” ao lado do Hospital das Clínicas de Ribeirão Preto.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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