PROJETO DE LEI Nº  476, DE 2009

Inclui no Calendário Turistico do Estado a "FESTA DA SOJA", REALIZADA NO MUNICÍPIO DE SÃO JOAQUIM DA BARRA-SP, no mês de Maio.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a FESTA DA SOJA, realizada anualmente na data de 30 de Maio, semana do aniversário do município de SÃO JOAQUIM DA BARRA-SP.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em declaração do V. Presidente da Câmara Municipal de São Joaquim da Barra, o nobre vereador EURÍPEDES BARCENULFO RISSATTO, “A FESTA DA SOJA”, realizada anualmente no Município de SÃO JOAQUIM DA BARRA, completou no corrente ano a 40ª edição, razão suficiente a justificar sua inclusão no calendário turístico deste Estado. 

Não bastasse a regularidade com que vem ocorrendo, fato que já a faz tradicional, a Festa alcança ampla repercussão não só no município, mas em nível estadual, atraindo uma grande quantidade de moradores e visitantes de regiões adjacentes, acontecimento este que ocorre na semana do aniversário da  cidade (30 de maio). É o maior evento do município.  

O acontecimento como objetivo é apoiar, preservar e incentivar a Agricultura da região, bem como promover no evento a evolução tecnológica de novos produtos. Alem do mérito do caráter comemorativo há o beneficente, que na oportunidade entidades assistenciais participam para arrecadação de fundos com a venda de produtos comerciais servindo para a divulgação em  toda região. A festa da soja contribui para projetar o nome do município sobejamente conhecido pela qualidade de sua agricultura sempre a encantar os visitantes.

Frente ao exposto, e pensando no incremento de atividades turísticas capazes de promover a integração para o desenvolvimento social e cultural de nosso Estado, peço aos nobres pares a manifestação favorável à aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 18/6/2009

a) Gilson de Souza - DEM


