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                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de RIBEIRÃO PRETO, pelo aniversário da cidade, a ser comemorado no dia 19 de junho.



             Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência à Sra. Dárcy da Silva Vera, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Cícero Gomes da Silva, DD. Presidente da Câmara Municipal local.

.

JUSTIFICATIVA

                                                Ribeirão Preto é um município brasileiro do interior do estado de São Paulo, distante 313 quilômetros a noroeste da capital estadual e a 706 quilômetros de Brasília. Seu território de 652 km² abriga uma população estimada em 558.136 habitantes (IBGE/2008) o que o torna o nono município mais populoso do Estado e o sexto mais populoso do interior do Brasil.




       Em um raio de pouco mais de duzentos quilômetros do município, encontram-se algumas das principais cidades do interior de São Paulo e de Minas Gerais – Araraquara, Barretos, Bauru, Campinas, Franca, São Carlos, São José do Rio Preto, Limeira, Piracicaba, Poços de Caldas, Uberaba, Uberlândia, entre outras - sendo o acesso facilitado pelas rodovias que ligam o município a estas cidades. O município, portanto, situa-se no caminho que liga a Grande São Paulo à região central do país, relativamente próximo dos principais pólos econômicos e tecnológicos do interior de São Paulo ,  triângulo  mineiro e sul de minas, sendo Ribeirão Preto 

também declarada recentemente "pólo tecnológico" pelo governo do estado de São Paulo.





Fundada em 19 de Junho de 1856 (153 anos) a partir de núcleos fazendeiros de criação de gado, Ribeirão Preto se destacou no setor cafeeiro, o qual foi arruinado com a crise de 1929. Segundo consta em registro, o primeiro dono e doador de terras foi José Mateus dos Reis, dono da maior parte da Fazenda das Palmeiras, fez a primeira doação de terras no valor de 40 mil reis. Ribeirão Preto fazia parte do território do município de São Simão, e do mesmo município faziam parte Dumont, Guatapará, Bonfim Paulista (atual distrito), entre outros vilarejos e cidades.





Um importante fator que contribuiu para o desenvolvimento do município foi a chegada da linha férrea da Mogiana, em 1883, que possibilitou a expansão da cultura cafeeira que existia desde a década de 1870. A expansão do café levou a um crescimento da população que passou dos 5.552 pessoas (sendo 857 escravos) em 1874, para 10.420 (1379 escravos) em 1886[7]. Em 1887, a Câmara Municipal de Ribeirão Preto, realizou um dos atos de maior relevância de sua história, pois os vereadores aprovaram, por unanimidade, em 03 de agosto daquele ano, a libertação dos escravos em Ribeirão Preto, antes mesmo da entrada em vigor da Lei Áurea, assinada em 13 de maio de 1888.





Na primeira metade do século XX, Ribeirão Preto continuou atraindo imigrantes nacionais e internacionais. Um novo grupo de destaque são os japoneses, sendo o município considerada "berço da imigração japonesa" por receber uma parte dos primeiros imigrantes que chegaram ao Brasil em 1908. Também é expressiva a chegada de árabes, especialmente sírios-libaneses. O município também atraiu durante esse século pessoas de todo o estado de São Paulo e de todo o Brasil, sendo os mais numerosos de acordo com o censo 2000, os mineiros, paranaenses e baianos.





Por ter sido sede da Companhia Antarctica Paulista  e  por  ter  uma  das  mais  famosas  choperias  do  Brasil  , a 

Choperia Pingüim, Ribeirão Preto é conhecida também como a Capital do Chope ,  assim como já foi denominada Capital do Café, mas hoje o município é reconhecido oficialmente como Capital Nacional do Agronegócio.





Com sede no Palácio do Rio Branco, centro, a prefeita atual é Dárcy da Silva Vera, DEM, eleita no primeiro turno em outubro de 2008 tomou posse em 1º de janeiro do ano seguinte. Dárcy assumiu a prefeitura de Ribeirão Preto pela primeira vez e é também a primeira mulher como prefeita nesta cidade. O atual presidente da Câmara Municipal é o vereador Cícero Gomes da Silva (PMDB).





A região de Ribeirão Preto é uma das mais ricas do estado de São Paulo, apresentando elevado padrão de vida (renda, consumo, longevidade). Além disso, possui bons indicadores sociais (saúde, educação e saneamento), uma localização privilegiada, próxima a importantes centros consumidores, e acesso facilitado devido à boa qualidade da infra-estrutura de transportes e comunicação. Nestes aspectos destaca-se o município-sede da região, Ribeirão Preto, que se constitui num pólo de atração das atividades comerciais e de prestação de serviços, cuja área de influência extrapola os limites da própria região de governo, estendendo-se para as regiões, Barretos, Araraquara, São Carlos e outras do próprio estado de São Paulo e de outros Estados.





O pioneiro para a consolidação da pujança atual foi o Mercado Municipal, que começou a ser construído em 1899 e foi concluído em 1900 e foi inaugurado no mês de outubro do mesmo ano. Algumas catástrofes atingiram o Mercado Municipal, como as enchentes e o destruidor incêndio de em 7 de outubro de 1942, na época da Segunda Grande Guerra Mundial, causado por um curto circuito. Este incêndio queimou praticamente o prédio todo, tornando-o inabitável. Em 1956, surgiu a proposta da construção de um novo Mercado Municipal. Com a ajuda do Estado esta ideia tornou-se possível e em 28 de setembro de 1958 o então Prefeito Costábile Romano inaugurou o novo prédio. Hoje o Mercado conta com 152 boxes, numa área construída de 4.150m². Além do tradicional e pioneiro   Mercado   Municipal,   Ribeirão Preto  possui  vários centros 

comerciais (shoppings), tornando-a referência e pólo comercial do interior de São Paulo.

                                          E muito mais poder-se-ia dizer dessa exuberante cidade, porem, em apertada síntese, basta-nos, no momento, parabenizar os “ribeirão-pretanos” por mais um ano de franco desenvolvimento.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM

SPL - Código de Originalidade: 876212 180609 1205


