
REQUERIMENTO Nº 
1547
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BASTOS, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 18 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O nome do município, se originou da Fazenda Bastos, de propriedade de Henrique Bastos, em cujas terras ocorreu a fundação, por Senjiro Hatanaka, em 18 de junho de 1928.

Senjiro Hatanaka, foi enviado pelo governo japonês para procurar terras para receber as levas de imigrantes japoneses.

Após ciclos de culturas como o café, algodão, sericicultura, a partir de 1957, o município descobriu sua vocação econômica; a avicultura de postura.

O município tem o maior plantel de galinhas de postura do país sendo, assim, o município com a maior produção de ovos do Brasil. A cidade se auto-entitula Capital do Ovo. Desta forma, Bastos também é a cidade brasileira sede da Festa do Ovo. Tal festival, reúne não só uma exposição com inovações e produtos utilizados no setor aviário, como também shows e muita diversão para Bastos e região.

Honra-me congratular a população e a Administração Municipal de Bastos, pelo transcurso de mais um aniversário, motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse Município no desenvolvimento do nosso Estado.
Sala das Sessões, em
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