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2026
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à duplicação da RODOVIA FÁBIO TALARICO, NUMA EXTENÇÃO DE 50 KM., NO TRECHO QUE LIGA a Rodovia Anhanguera em SÃO JOAQUIMDA BARRA, até o Município de FRANCA-SP e a construção de  VIADUTO  DE ACESSO ao Município de SÃO JOSÉ DA BELA VISTA-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme declaração dos ilustres Vereadores do Município de SÃO JOSÉ DA BELA VISTA-SP, Srs.HAMILTON TEIXEIRA FERRACIELI, CARLOS CESAR BERTELI, ALEXANDRE LEANDRO RESENDE (XANDIM DO BAR) e VALDIVINO ALVES DA CONCEIÇÃO (FILHÃO) a duplicação da Rodovia FÁBIO TALARICO, numa extensão de 50 Km, no trecho retro referenciado merece a atenção dos órgãos competentes face ao intenso transito com acidentes  e vitimas fatais.

Os usuários da rodovia FÁBIO TALARICO, que PASSARAM A UTILIZÁ-LA COM MAIS FREQUENCIA, são moradores dos municípios de NUPURANGA, SALES OLIVEIRA, MORRO AGUDO, ORLANDIA, GUARA, GUAIRA, IPUÃ e BARRETOS.

Acrescentam, ainda os senhores vereadores que para completar o pleito faz-se necessário a construção de viaduto para acesso ao município de SÃO JOSÉ DA BELA VISTA.  

Por ser uma RODOVIA de interligação entre os municípios e que dá acesso à zona rural, esta se faz  de grande importância aos munícipes, merecendo a realização da obra de duplicação e desta forma, podendo oferecer mais segurança.

Segundo informam os ilustres vereadores, os moradores das imediações, confirmam um aumento de trafego de caminhões, que circulam com produtos agrícolas e pecuários, tornam a rodovia de extrema periculosidade.

Diante do grande alcance social ao pleito para a população de ambos os Municípios, e aos demais a duplicação, proporcionará maior segurança e melhor qualidade de vida àqueles que se dela utilizam.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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