
INDICAÇÃO Nº 
2029
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a liberação de recursos financeiros destinados a promover a pavimentação asfáltica do trecho final da Rodovia Vicinal FRANCISCO CASTRO JUNIOR, CJ 040, numa extensão de 5.200m, no município de CAJOBI-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme declaração do Excelentíssimo Sr. Prefeito de CAJOBI, Sr. DORIVAL SANDRINI o trecho final da vicinal CJ 040, atenderá Cajobi ao bairro da Galiléia. 

Com efeito, no mesmo sentido, declara ainda, o Excelentíssimo Prefeito, que a verba estimada para o trecho final da pavimentação é da ordem de R$ 2,700.000,00(dois milhões e setecentos mil) reais

Declara, ainda  que esta solicitação se faz, face o grande tráfego de caminhões transportando a produção agrícola do Município, principalmente LARANJA e CANA DE AÇUCAR e ainda mais, irá facilitar muito os usuários desta estrada para chegarem até a cidade de Severínia, Olímpia, Tababuã, Catanduva e São José do Rio Preto. 

. Diante do grande alcance social para a população o valor pleiteado será comprometido na pavimentação asfáltica, em benefício da segurança dos moradores que fazem uso das mesmas. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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