PROJETO DE LEI Nº 
480, DE 2009

Declara de utilidade pública a "Associação Filantrópica Jesus Te Chama", com sede no Município de Cândido Mota.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:



Artigo 1.º - É declarada de Utilidade Pública a “Associação Filantrópica Jesus Te Chama”, com sede no Município de Cândido Mota.



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.  



JUSTIFICATIVA



Fundada em 17 de outubro de 1.994, na cidade de Cândido Mota, a “Associação Filantrópica Jesus Te Chama” é uma entidade sem fins lucrativos, que atende pessoas de todas as idades, acometidas por sofrimentos emocionais, principalmente casos de depressão. Com seu trabalho, fomentam-se novas perspectivas de vida, através da devida orientação psicológica. Busca-se, também, a integração dos atendidos com seus familiares e com a sociedade, com cursos, palestras e treinamentos de formação humana e científica.



Ao se observar que existia (e ainda existe, até certo ponto) uma incompreensão generalizada na sociedade em relação a tais problemas emocionais, criou-se assim uma “Casa de Acolhimento”, composta por uma equipe multidisciplinar voluntária, capacitada para exercer tais funções, formada por psicólogo, médico, fisioterapeuta, massagista, professor de educação física e voluntários, todos sem remuneração salarial.



Funcionando ininterruptamente até hoje, a associação tornou-se referência local nesse tipo de atendimento, cumprindo plenamente o papel que seus fundadores idealizaram.



É, portanto, uma entidade merecedora do título que ora se propõe.



Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares para aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 18/6/2009

a) Pedro Tobias - PSDB


