
INDICAÇÃO Nº 
2062
, DE 2009

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) a serem destinados na execução de obras no prédio da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE do município de Sales Oliveira.

JUSTIFICATIVA

A Escola de Educação Especial “Alegria de Vencer”, que tem como mantenedora a APAE da cidade de Sales Oliveira, em virtude do progressivo aumento de sua clientela escolar, tem apresentado sérios problemas no que tange ao espaço físico, os quais através da criatividade e árduo trabalho de seus funcionários, vão sendo superados gradativamente.

No momento, o desafio da entidade é construir uma lavanderia e dois compartimentos, dos quais um será destinado como depósito e o outro ao arquivo morto. A lavanderia em questão irá possibilitar uma solução satisfatória, não só para a lavagem dos pertences da entidade,  mas também para a lavagem das roupas dos alunos, originárias de várias trocas diárias. A construção dos dois compartimentos se deve ao fato de não haver mais local disponível para se colocar o material de limpeza, alguns equipamentos que não são usados diariamente e para receber a documentação mais antiga.

Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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