
INDICAÇÃO Nº 
2063
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido de que seja prorrogada a validade dos concursos para preenchimento dos cargos de Escrevente Técnico Judiciário.

JUSTIFICATIVA

Nos últimos dias, recebi uma série de mensagens de cidadãos(ãs) que prestaram concursos promovidos pelo Tribunal de Justiça de São Paulo para preenchimento de vagas de Escrevente. Segundo estas pessoas, há uma série de aprovados nestes processos seletivos, que ainda aguardam o chamado do Tribunal de Justiça para assumirem seus postos de trabalho. 

Entretanto, estes concursos estão em vias de ter suas validades vencidas, o que impediria os aprovados que estão na fila de espera de assumirem os cargos. Tal risco está causando apreensão nestes profissionais que dedicaram muito tempo de suas vidas se preparando para o processo seletivo, foram aprovados dentro do número de vagas inicialmente proposto no Edital e, mesmo assim, não foram convocados para assumirem seus postos.

Assim, é que venho apelar a V. Exa. para que, em conformidade com dispositivos legais vigentes, prorrogue a validade dos referidos concursos. Tal medida, além de representar justiça com os aprovados e até o momento não chamados, também contribuirá para acelerar o processo de ampliação do quadro funcional do Tribunal de Justiça, cuja defasagem contribui determinantemente para a sobrecarga de tarefas sobre os servidores ora em atividade.

Ademais, este quadro insuficiente também gera prejuízos para toda a sociedade. Já que o número insuficiente de serventuários leva a uma morosidade em todo o processo Judiciário. Justiça lenta é Justiça ineficiente. Um Poder Judiciário célere e eficaz é pilar da cidadania e da democracia. Por isso, é que se faz necessária a ampliação do número de servidores, passo que começa a se concretizar com o máximo aproveitamento dos concursos promovidos. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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