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                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, no sentido que determine ao titular da Secretaria competente a imediata realização dos estudos necessários a fim de implantar Unidade Coronariana, com 10 (dez) leitos, no Hospital das Clínicas “Luzia de Pinho Melo”, para atendimento da população de Mogi das Cruzes e de todo o Alto Tietê.

JUSTIFICATIVA

                                       A Unidade Coronariana visa o atendimento dos pacientes com emergências cardiológicas bem como  o pós-operatório dos pacientes submetidos a cirurgia cardíaca. Esta Unidade conta com moderna tecnologia como equipamentos para hemodinâmica a beira de leito, medida de débito cardíaco, etc.

                                      Estas Unidades coronarianas poderiam ser atendidas pelos residentes de cardiologia e pelos alunos dos cursos de especialização em cardiologia.

                                      A Unidade Coronariana atende primariamente pacientes com emergências cardiológicas, em especial pacientes com suspeita de Infarto do Miocárdio, quer oriundos do Serviço de Pronto atendimento, quer transferidos de outras Unidades do Hospital. 

                                     Pacientes que se submetem a  estudo hemodinâmico e que necessitam monitorização cardíaca também o fazem na Unidade Coronariana.


                                     Após o atendimento da fase aguda, o que em média leva 3 a 4 dias, os pacientes são transferidos às enfermarias da cardiologia.
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