
PROJETO DE LEI Nº  502, DE 2009

Dá denominação de "Professora Nair Luccas Ribeiro" a Escola Técnica Estadual de Teodoro Sampaio

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a  denominar-se “Professora Nair Luccas Ribeiro” a Escola Técnica Estadual de Teodoro Sampaio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Nair Luccas Ribeiro nasceu em 03 de outubro de 1921 em Nova Granada-SP. Primogênita de imigrantes espanhóis, viveu nesta cidade com seus pais e nove irmãos até o início de sua adolescência. 

Seu desejo era profissionalizar-se na carreira do magistério, encontrando formação adequada num colégio de freiras em São José do Rio Preto, onde completou seus estudos em regime de internato. 

Formou-se em 09 de julho de 1947 e no mesmo ano ingressou como professora em

Flórida Paulista, onde permaneceu até o final daquele ano.

            Em 1948, mudou-se para Mirante do Paranapanema e em abril de 1954, casou-se com Carlos Ferreira Ribeiro. 

            O casal teve 6 filhos: José Carlos, Rubens, Sandra , Martha, Juçara e Carlos Aurélio. Mesmo com esta prole numerosa ela se dividia entre os afazeres domésticos, a educação dos filhos e se aprimorar na profissão que escolheu. Acreditava no que fazia e divulgava com amor a difícil arte de educar para transformar pessoas.

           Assume em 16 de fevereiro de 1961 no Grupo Escolar de Teodoro Sampaio, atualmente EE “José Amador”. A transformação de seus sonhos em realidade utilizava o diálogo como ferramenta fundamental para despertar nos aprendizes o interesse pelo conhecimento. Apesar das dificuldades, acertos e erros, a busca da formação integral das crianças, seja pessoal ou social, sempre estiveram presentes no cotidiano de seu trabalho

           O empenho de Nair Luccas Ribeiro compara-se a de uma artista que diante de uma pedra bruta a ser cortada, ela começava sua tarefa de lapidar. Com esse espírito assumiu também a alfabetização de adultos através do Movimento Brasileiro de Alfabetização - MOBRAL.

           Sua aposentadoria ocorreu no dia 16 de março de 1977. Foram trinta anos de esperança na vida, no trabalho, nas idéias e ideais, nos valores éticos, na afetividade e na bondade que a tornaram um modelo de identificação que muitos buscaram seguir. 

            Nair Luccas Ribeiro faleceu dia 30 de setembro de 2002. Sua vida terminou, mas se mantém presente na memória dos amigos e na lembrança carinhosa de seus familiares.

            São estas as razões que me permitem pedir o apoio de meus pares desta Casa de Leis para aprovação deste projeto de lei que tem por objetivo prestigiar a história de tão importante cidadã.

Sala das Sessões, em 23-6-2009

a)  Mauro Bragato - PSDB
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