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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista, pela passagem do 63º aniversário do Secovi /SP.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à referida entidade, na pessoa do Senhor Presidente, João Batista Crestana e do Senhor Vice-Presidente Hubert Gebara, , ambos com endereço na Rua Doutor Bacelar, 1043, São Paulo – SP, CEP: 04026-002.

JUSTIFICATIVA

Comemorando 63 (sessenta e três) anos, o Secovi-SP é o maior sindicato do setor imobiliário da América Latina. É reconhecido como uma das mais atuantes entidades representativas dos condomínios e da indústria imobiliária.

Fundado em 1946 e reconhecido por Carta Sindical e registro no Ministério do Trabalho em 23 de junho de 1950. Desde sua criação participa decisivamente no desenvolvimento do setor em âmbito nacional.

O Secovi é o legítimo representante de 40 mil empresas do setor imobiliário e condomínios do Estado de São Paulo. Por isso, presta serviços e orienta seus síndicos, os quais respondem por mais de 5 milhões de pessoas que moram ou trabalham nesses edifícios e empregam cerca de 130 mil trabalhadores. 

Além dos condomínios, o Secovi também representa empresas das áreas de Administração Imobiliária, Comercialização, Desenvolvimento Urbano/Loteamentos, Incorporação, Flats, Locação e Shopping Centers. Desenvolve trabalhos que ultrapassam os interesses setoriais. Suas iniciativas e conquistas favorecem diretamente a sociedade.

Pela importância da entidade, os nobres pares hão de concordar com a homenagem ora proposta, aprovando o presente voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary - PSDB
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