
INDICAÇÃO Nº 
2077
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à construção de Escola de Ensino Fundamental e Médio que atendera os moradores dos bairros, Jardim Policano, Julio Delia, Jardim Bonsucesso no Município de Franca-SP.

JUSTIFICATIVA

O Deputado Gilson de Souza, sempre muito sensível em atender os  munícipes da cidade de Franca, que pelas associações de moradores, retro citadas, reivindicam a construção de uma escola de ensino fundamental e médio que alem de atender o pedido das comunidades, também viria atender os bairros do Engenho Queimado, Jardim Palmeira, Residencial Palermo e Chácaras adjacentes. Todos no município de Franca-SP.

O pleito ora formulado é de fundamental importância para a demanda pelo Ensino Fundamental e Médio dos filhos dos moradores dos bairros referenciados, posto que a proximidade irá proporcionar um desenvolvimento pleno das atividades escolares.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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