
INDICAÇÃO Nº 
2081
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos financeiros a serem utilizados na aquisição de uma ambulância para o município de Roseira.
JUSTIFICATIVA


Visa a presente iniciativa à destinação de recursos financeiros para o município de Roseira adquirir uma nova ambulância a ser utilizada pela Secretaria de Saúde.


Considerando-se que a frota atual da cidade de Roseira esta sucateada e é largamente usada para transporte de pacientes, inclusive de fisioterapia, necessitando prementemente, da renovação de seus veículos, tendo em vista a grande demanda que se apresenta.

Muitos pacientes são transportados diariamente para municípios próximos, com diversas finalidades, inclusive pacientes que fazem tratamento de doenças graves, que não podem ser interrompidos, sendo que naquele município não existe a especialidade necessária para tratá-los, bem como equipamentos.

Assim, com a certeza de estarmos contribuindo sobremaneira com a população daquele município que propomos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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