
INDICAÇÃO Nº 
2082
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a elaboração e encaminhamento a esta Casa de projeto de lei com escopo da doação do próprio estadual, situado na rua Danton de Siqueira Malta, nº 380, no Jardim Santa Maria, que abriga a EMEF “Professor Silvio Silveira de Mello Filho”, ao município de Jacareí.

JUSTIFICATIVA


A transferência de titularidade dominial do imóvel situado na rua Danto de Siqueira Malta, 380, Jardim Santa Maria, no município de Jacareí, que atualmente abriga a ENEF “Prf. Silvio Silveira de Mello Filho” possibilitara a referida municipalidade às realizações das necessárias obras de reforma naquela edificação, que se encontra em estado precário de conservação, inclusive com risco de acidentes ao corpo discente, corpo docente e funcionários.


Ademais, a transferência pleiteada possibilitará ainda, dentre outros expedientes, à apresentação pela prefeitura de projetos ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE e a receber verbas necessárias, inclusive para as obras citadas acima.


É do interesse da Administração Municipal assumir a incumbência da manutenção da referida escola, intenção que já mereceu o empenho do órgão municipal competente junto a Secretaria de Estado da Educação, sem que, até o momento, tenha havido qualquer sinalização.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo com a melhora da qualidade de vida dos munícipes que se utilizam, da referida escola.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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