
INDICAÇÃO Nº 
2085
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, determine à Secretaria de Direitos da Pessoa com Deficiência a implantação de uma unidade da Rede de Reabilitação Lucy Montoro em Presidente Prudente.
JUSTIFICATIVA

Em 2008, foi lançada a pedra fundamental do Instituto de Medicina de Reabilitação do Hospital das Clínicas de São Paulo, que fará parte de uma rede estadual voltada à reabilitação, a Rede de Reabilitação Lucy Montoro. Com uma unidade móvel já em funcionamento, ela deverá contar com seis unidades fixas espalhadas por todo o estado até o final de abril de 2010, das quais quatro já foram destinadas.

A região de Presidente Prudente, sede da 10ª Região Adminia=strativa de São Paulo, abrange 53 municípios e uma população de quase 1 milhão de habitantes, e sofre de uma demanda reprimida, em termos de atendimento especializado para pessoas portadoras de deficiência. A implantação de uma unidade na região serviria, portanto, para mitigar as dificuldades de parte da população necessitada, o que justifica a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas - PSB
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