
INDICAÇÃO Nº 
2086
, DE 2009




Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos, no valor de R$ 100.000,00, para reforma das instalações da Creche Madre Leônia, em Bariri.
JUSTIFICATIVA




Trata-se de uma entidade de caráter educacional, beneficente e social que atende 152 crianças, de 1 a 7 anos de idade, em tempo integral, sendo a grande maioria, filhos de trabalhadores rurais, empregadas-domésticas e demais trabalhadores. Ocorre que a referida entidade necessita, com urgência, da reforma de um galpão que se encontra em péssimo estado de conservação e de banheiros que foram demolidos, pois não havia condições de uso. Ocorre que atualmente a Creche não possui condições financeiras para refazer tais obras, pois a subvenção recebida do Município somada a contribuição da comunidade local e mais os eventos realizados são totalmente utilizados na manutenção da entidade, inviabilizando quaisquer outros gastos.




Vale salientar que o galpão é de fundamental importância, pois é o local onde as crianças desenvolvem atividades físicas, de lazer  e artísticas e também onde são realizadas reuniões e palestras com os pais.




Diante do exposto, espero que a presente Indicação seja atendida para beneficiar parte da comunidade de Bariri.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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