
INDICAÇÃO Nº 
2088
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à doação e uma ambulância e de um aparelho completo de anestesia para a Santa Casa de Misericórdia, do município de TATUÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas Santas Casas de Misericórdia, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Santa Casa de Misericórdia de Tatuí é uma instituição filantrópica, de utilidade pública municipal, estadual e federal, que presta assistência médica a população de Tatuí e região, sendo que 70% (setenta por cento) desses pacientes são oriundos do Sistema único de Saúde – SUS.

Desde o mês de outubro de 2008 a referida instituição está sob intervenção municipal e vem passando por uma reestruturação administrativa visando a sua recuperação financeira, para melhoria do atendimento a população. No entanto, devido à situação estrutural que se encontrava, a entidade necessita da ajuda da população e principalmente do Governo Estadual, no tocante a doação de uma ambulância e de um aparelho completo de anestesia, para poder se equipar de modo mais eficiente e prestar um atendimento mais digno e mais humano aos seus pacientes.

Ressaltamos ainda, que o hospital possui apenas as duas últimas ambulâncias doadas pelo Governo Estadual, nos anos de 2002 e 2004, e que se encontram em péssimo estado de conservação, devido à utilização diária para transferência de pacientes da região a outros hospitais de atendimentos de maiores complexidades. Salientamos, também, que o motivo que se deu a intervenção municipal foi a necessidade de manter o atendimento da UTI do hospital, dessa forma, o aparelho de anestesia será muito importante para a qualidade desse atendimento e para reaparelhar a Unidade, haja vista que os aparelhos utilizados atualmente são alugados, gerando gastos excessivos para a entidade.
Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine a adoção de medidas urgentes para o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na melhoria do atendimento na área da saúde, do município de Tatuí e região.

Sala das Sessões, em
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