REQUERIMENTO Nº 
1597 , DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de acompanhar e participar, da 1ª Conferência Estadual de Segurança Pública, que se realizará entre os dias 17 a 19 de julho de 2009 e a 1ª Conferência Nacional, que será realizada entre os dias 27 a 30 de agosto de 2009, em Brasília (DF).

JUSTIFICATIVA

O objetivo da 1ª Conferência Nacional de Segurança Pública é criar um espaço para elaborar, deliberar e fiscalizar políticas no setor, com participação social - pilares do Pronasci.

O Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania ( Pronasci) tem como filosofia prevenir a violência e a criminalidade, e não só usar técnicas de repressão. Para isso, o Programa utiliza ações de segurança pública com as sociais, dando oportunidades melhores ao jovem e à família a fim de enfrentar a criminalidade, realizando à prevenção ao invés de trabalhar apenas no combate à violência.

               Na 1ª Conferência Nacional de Segurança Pública será distribuído o modelo do novo  “ Plano Nacional de Segurança Pública”, portanto solicito a Vossa Excelência para que seja designado uma Comissão de Representação da Assembléia Legislativa e que este Deputado seja designado nela.

Sala das Sessões, em 24-6-2009
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