PROJETO DE LEI Nº 
518, DE 2009

Dá denominação a viaduto público, em Auriflama

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:


Artigo 1º Passa a denominar-se VIADUTO LIONS CLUBE DE AURIFLAMA, o viaduto localizado entre as rodovias Feliciano Sales Cunha, km 558, com a Eliezer Montenegro Magalhães, cruzamento da SP-463 com SP-310, em Auriflama.


Artigo 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Lions Clube foi fundado em 10 de outubro de 1917, em Dallas, no Texas, e teve como o seu idealizador MELVIN JONES, que nasceu em Fort Thomaz, no Arizona em 13 de janeiro 1879.

Lions é um movimento filosófico idealizado pelo seu fundador repleto de forças psíquicas de seus associados. O crescimento constante de Lions Internacional resulta num contínuo aparecimento de trabalhos, atualizando a dinâmica de indagações psicológicas, esclarecendo as bases sólidas da filosofia leonina.

Em sua sabedoria, permitiu a "Divina Providência", que empregasse as atividades de Leão contribuindo com esta pequena obra, que poderá satisfazer a curiosidade natural despertada pelo assunto: "A Psicologia aplicada na filosofia de clubes Lions"

Os clubes de Lions que são fundamentados pela Ética e Objetivos, muitas vezes são possuidores de companheiros que vivendo distantes dos postulados que Lions preconiza, atendem apenas aos interesses imediatistas, fugindo assim do Servir que é o lema que nos edifica, distanciando-se portanto, dos fins a serem atingidos.

Por certo, Lions não é fator indispensável para as realizações do bem, mas os congregados em um clube de serviço com devotamento aos princípios que alicerçam Lions, atingem expressões de beleza inimagináveis quando trabalham em equipe.

São dos preparativos e das tarefas a serem executadas que surgem as grandes atividades desenvolvidas, que dão profunda visão, que o servir constante, em congraçamento leonino faz crescer dentro de cada companheiro.

A validade da intenção em compendiar as dinâmicas psíquicas que envolvem as tarefas, são como uma contribuição ao equilíbrio que deve prevalecer ao se desenvolver as atividades que são propostas e os objetivos do Lions Clube são:

· CRIAR e incentivar o espírito da respeitosa consideração entre os povos do mundo mediante o estudo dos problemas das relações internacionais.

· INCENTIVAR o estudo e a prática do bom governo e boa cidadania.

· INTERESSAR-SE ativamente pelo bem estar cívico, cultural, social e moral da comunidade.

· MANTER os associados unidos pelo liames da amizade, do companheirismo e da compreensão mútua.

· PROPORCIONAR condições favoráveis para a livre discussão de todos os assuntos de interesse público, somente excetuando os da política partidária e sectarismo religioso.

· ENCORAJAR a eficiência e promover altos valores éticos no desempenho dos negócios e das profissões, uma vez que Clube algum poderá portar-se de modo a atender ao benefício pessoal de seus associados.
Pelos motivos expostos e pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Auriflama, conclamamos nossos pares à aprovação do presente projeto de lei que denomina “LIONS CLUBE DE AURIFLAMA, o viaduto localizado nesse município.
Sala das Sessões, em 24-6-2009.

a) Roque Barbiere - PTB

