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1633
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JACUPIRANGA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 23 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 5 de abril de 1870, o povoado foi elevado à categoria de freguesia e recebeu a denominação de Jacupiranga (em tupi-guarani significa “jacu vermelho”). Em 1888, inaugurou-se a igreja matriz. Em 29 de dezembro de 1927, o povoado foi elevado a município. Seu desenvolvimento foi lento devido à dificuldade de comunicação e transporte. Como o transporte na região era essencialmente fluvial e o rio Jacupiranga, que banhava o município, não era navegável em toda a sua extensão, os moradores foram obrigados a fazer baldeações e longas caminhadas. Região eminentemente agrícola, tem hoje como principal fonte de renda a cultura da banana.

Expressar nossos calorosos votos de feliz aniversário aos habitantes e autoridades de Jacupiranga é motivo de orgulho para nós que, como todos aqueles que visitam o município, só recebemos carinho e gentilezas de sua gente.
Sala das Sessões, em
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