
REQUERIMENTO Nº 
1642
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JOANÓPOLIS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Antigo povoado de São João do Curralinho, Joanópolis foi fundada no ano de 1878, em território pertencente ao então município de Santo Antonio da Cachoeira, atual Piracaia. Ergueu-se  uma capela em honra a São João Batista. O povoado cresceu no entorno da capela e, em 13 de março de 1891, foi criado o distrito em terras do município de Piracaia. Em 9 de agosto de 1892, foi reconduzido à categoria de povoado e incorporado àquele município. No entanto, apenas um ano mais tarde, em 30 de agosto de 1893, voltou a ser distrito de Piracaia. Em 17 de agosto de 1895, obteve sua autonomia político-administrativa com a criação do município,  e sua denominação foi alterada para Joanópolis, em 18 de dezembro de 1917. 

O município faz aniversário no dia do seu padroeiro, razão que nos motiva a parabenizar pela data festiva todos e cada um de seus felizes habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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