
REQUERIMENTO Nº 
1655
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de OUROESTE, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Fundado oficialmente em 27 de janeiro de 1952, o povoado de Ouroeste foi se configurando aos poucos com uma lavoura de subsistência, sobretudo de grãos como o milho, o arroz e o café, e de uma pequena criação de gado. Com o passar do tempo, novos habitantes foram atraídos para as terras férteis de Ouroeste, intensificando seu crescimento e ampliando suas atividades, de tal forma que o povoado acabou se tornando maior que a própria sede do município ao qual pertencia, desencadeando o início do processo de sua emancipação. Em 16 de outubro de 1990, foi sancionada a lei que o transformou em distrito e, finalmente, em 27 de dezembro de 1995, Ouroeste tornou-se município autônomo.

Expressar nossos calorosos votos de feliz aniversário aos habitantes e autoridades de Ouroeste é motivo de orgulho para nós que, como todos aqueles que visitam o município, só recebemos carinho e gentilezas de sua gente.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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