
INDICAÇÃO Nº 
2153
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a alteração da localização dos pedágios a serem instalados na Rodovia Oswaldo Cruz, - SP 125, para limite espacial do município de São Luiz do Paraitinga.
JUSTIFICATIVA

Diante da noticia da instalação de dois postos de pedágio na Rodovia Oswaldo Cruz pelos órgãos estaduais, causa espécie que tais postos ficaram fora dos limites espaciais do município de São Luiz do Paraitinga, pois, o referido município sempre foi onerado pela rodovia e, nesse momento deveria ter benefícios com os postos a serem implantados.


Argumentam os nobres vereadores, subscritores do Requerimento 287/2009, que não será justo, parte dos recursos oriundos desta atividade que sejam destinados às cidades de Taubaté e Natividade da Serra, uma vez que, quem presta atendimento aos usuários da rodovia é o município de São Luiz do Paraitinga, e muitas vezes os órgãos civis, militares, judiciários e outros deixam desguarnecida para atender urgentemente as ocorrências na mesma.  Quando ocorrem acidentes é a Santa Casa de Misericórdia daquele município que presta atendimento, que, por sinal, é a única unidade hospitalar na região montanhosa, mesmo em condições precárias, para atender as vítimas de acidentes.


Argumentam ainda, sob o mesmo esteio que parte dos recursos oriundos da arrecadação dos postos será canalizados a própria Entidade, a fim de proporcionar melhores condições de atendimento aos usuários. 


Assim, com os argumentos acima que encaminhamos o presente pleito, atendendo aos nobres Edis da Estância Turística de São Luiz do Paraitinga, propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo com a melhora da qualidade de vida dos cidadãos daquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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