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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população da Baixada Santista e do Vale do Ribeira, pela eleição da nova diretoria da União das Sociedades Espíritas da Baixada Santista e Vale do Ribeira (USE) eleita dia 31/05/2009. 

Requeiro ainda que desta manifestação dê-se ciência ao ilustre Presidente Sr. Allan Kardec Pitta Veloso e sua diretoria, no endereço Rua Jorge Rossman, 127, Praia do Sonho, Itanhaém, São Paulo, CEP: 11 740-000. 
JUSTIFICATIVA

Essa nova Diretoria terá uma difícil missão, mas essa será, certamente, facilitada com a presença de pessoas tão gabaritadas como as eleitas, em especial o ilustre colega Allan Kardec Pitta Veloso, que sem dúvida nenhuma não medirá esforços para transformar esse período de sua gestão no melhor momento da USE Região Baixada Santista e Vale do Ribeira.  

Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público à ilustre USE, especificamente a que representa a Baixada Santista, no Estado de São Paulo, na pessoa do seu mais novo Presidente, Sr. Allan Kardec Pitta Veloso. Razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus pares a aprovação desse voto de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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