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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Lucélia pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho de 2009.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito JOÃO PEDRO MORANDI, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador JOÃO ARMANDO AGRA JUNIOR.

JUSTIFICATIVA

Registramos votos de congratulações por mais um aniversário à população de Amparo, cidade que muito contribui para o desenvolvimento do nosso Estado.

O município de Lucélia foi criado com sede no povoado do mesmo nome e com terras desmembradas dos municípios de Andradina, Valparaízo, Guararapes, Martinópolis, Presidente Prudente, Presidente Bernardes, Santo Anastácio e Presidente Venceslau.

Inicialmente, o município contou com os distritos de paz de Aguapeí do Alto (Flórida Paulista), Guaraniúva (Pacaembu) e Gracianópolis (Tupi Paulista).

Graças ao prestígio de seu fundador, Lucélia foi elevada de uma só vez à categoria de Distrito de Paz, Município e Comarca pelo Decreto Lei nº 14.334 de 30 de novembro de 1944. Lucélia desenvolveu-se rapidamente em virtude da pujança econômica das terras.

A comemoração especialmente o aniversário de um município é motivo de festa para a sua população e também para a sua Administração Municipal, fato que merece receber o registro desta data nos anais desta Casa de Leis.

Que o Município continue a ensejar o crescente desenvolvimento, tanto sócio-econômico como de valores sociais  aos seus munícipes.
Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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