
REQUERIMENTO Nº 1676
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Rio Claro, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho de 2009.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Palmínio Altimari Filho, no endereço: Rua Três, 945 Centro – Rio Claro CEP 13.500-907 e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereadora Mônica Hussni Messetti, no endereço: Rua Três, 945 – 3º andar - Centro – Rio Claro CEP 13.500-907.

JUSTIFICATIVA

Rio Claro foi fundado em 10 de junho de 1827 e, em 1845, tornou-se município. Tem como padroeiro São João Batista e comemora hoje, dia 24 de junho, seu 182º aniversário.

Situada na região de Campinas, faz parte de uma micro-região bastante desenvolvida e em constante expansão econômica. Rio Claro encontra-se a 240 km do porto de Santos, a 85 km do Aeroporto Internacional de Viracopos e a 200 km do Aeroporto Internacional de Guarulhos, na região metropolitana da capital.

Essa importante cidade paulista possui características positivas, sendo que Rio Claro vem conseguindo, nos últimos anos, manter um lugar de destaque no cenário nacional, sendo uma das melhores cidades de porte médio do país para receber investimentos industriais, pois possui uma localização logística e estratégica privilegiada.

Rio Claro conta ainda, com uma intensa atividade rural voltada principalmente para o cultivo da cana-de-açúcar e cítricos, entre outras culturas. Possui também, uma área de proteção ambiental composta por vegetação nativa e reflorestamento, mostrando com isso a preocupação e o comprometimento da população e das autoridades locais em preservar a cidade para as futuras gerações.

A população de Rio Claro é formada por um povo trabalhador, o qual engrandece a importância regional desse município, e por tudo isso, merece os nossos cumprimentos pela passagem dessa importante data, bem como nossos sinceros respeitos e admiração.

Para marcar o seu 182º aniversário é que proponho esse voto de congratulações a essa pujante cidade do Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi - PC do B
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