
PROJETO DE LEI Nº  519, DE 2009

Dá denominação ao Museu Paulista da USP

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Museu Paulista do Ipiranga” o Museu Paulista da USP.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Museu Paulista da USP, um dos mais visitados do Estado, fica localizado no Parque da Independência, bairro do Ipiranga, nesta Capital.

De significativa importância, o Museu Paulista da USP foi edificado junto ao “Córrego do Ipiranga”, marco da Proclamação da Independência. Seu interior abriga parte de nossa história, como: objetos dos tempos do Império, vestimentas, adornos, documentos e obras de arte, entre outros.

Ponto de parada obrigatória de estudantes, turistas ou apenas freqüentadores do Parque da Independência, o Museu Paulista da USP é um dos locais mais atrativos para quem deseja conhecer um pouco mais da história brasileira.

A riqueza de detalhes, a imponência do edifício e a conservação, juntamente com os jardins que ladeiam a famosa construção, conferem-lhe uma beleza inconteste, que serve de inspiração a fotógrafos, artistas e transeuntes, que são constantemente flagrados admirando esse verdadeiro “cartão postal” do bairro do Ipiranga.

E o que dizer, então, dos Ipiranguistas, que acompanharam as obras de instalação do Parque e do edifício principal que abriga o Museu; um orgulho para todos. A qualquer morador do bairro, quando indagado sobre o “Museu do Ipiranga”, pode-se ouvir um elogio e um pouco de sua história. 

Talvez que, em relação ao seu verdadeiro nome, Museu Paulista da USP, muito poucos tenham conhecimento. Justifica-se, portanto, prestar esta justa homenagem ao bairro do Ipiranga, aos seus dignos moradores e, porque não dizer, ao próprio “Museu do Ipiranga”.

Desta forma, cumpre-nos solicitar aos Nobres Pares apoio a este Pleito, para que, doravante, o Museu Paulista da USP seja denominado Museu Paulista do Ipiranga.

Sala das Sessões, em 24/6/2009

a)  Edson Ferrarini - PTB
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