
PROJETO DE LEI Nº  520, DE 2009

Dá a denominação "Tamanduateí-Imperador do Ipiranga" à nova estação do metrô.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Tamanduateí-Imperador do Ipiranga” a nova estação da “linha verde” do metrô.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Dar denominação à uma estação do metrô, sem dúvida, é uma atividade de extrema relevância, pois o nome determina não só a estação em si, mas torna-se referência quanto à sua localização e mais, estabelece uma associação com a identidade dos moradores que residem próximos ao local de sua instalação.

Com base nesse princípio, foram nomeadas diversas estações em São Paulo, tais como: “C.A.Ypiranga”, uma estação do Expresso Tiradentes (antigo Fura-fila), em homenagem ao “Vovô da Colina”. A estação Imigrantes, que recebeu, recentemente, a denominação Estação “Imigrantes-Santos”, assim como a “Corinthians-Itaquera”, “Palmeiras-Barra Funda” e outras.

A Escola de Samba “Imperador do Ipiranga”  foi fundada em julho de 1968 nas Vilas Carioca/Independência. Há quarenta anos com a sede no mesmo local, a maioria de seus componentes residem nesses bairros.

Durante os festejos do Carnaval, o nome “Imperador do Ipiranga” é levado, pelos meios de comunicação, especialmente emissoras de TV, que transmitem o evento, para mais de 90 (noventa) países. Algumas emissoras chegam ao índice de 68% de audiência.

A Escola de Samba “Imperador do Ipiranga” recebeu este nome de seu fundador, Laerte Losacco Toporcov, em homenagem ao Bairro do Ipiranga, onde a escola está localizada e, cujo brado histórico da Independência foi dado pelo Imperador D. Pedro I, no mesmo bairro.

A denominação Estação “Tamanduateí-Imperador do Ipiranga” é, portanto, uma justa homenagem à população do Ipiranga, principalmente aos moradores das Vilas Carioca e Independência e, sem dúvida, uma alusão à nossa história.

Desta forma, a denominação Estação “Tamanduateí-Imperador do Ipiranga”  proposta, torna-se uma referência, que facilita a identificação do local pelos usuários da linha verde do metrô, pois estabelece significativa relação do cidadão com o seu meio.

Para que se faça esta justa homenagem, contamos com o apoio dos Nobres Pares à Propositura.

Sala das Sessões, em 24/6/2009

a) Edson Ferrarini - PTB
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