
REQUERIMENTO Nº 
1703
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de LAVRINHAS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 27 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O início do atual município de Lavrinhas deu-se com  a povoação fundada por Manoel Neves da Cruz e Honório Fidélis do Espírito Santo, entre o rio Paraíba e a Serra da Mantiqueira, em 1828, que recebeu o nome de São Francisco de Paula dos Pinheiros. Em 1845, a capela de Pinheiros desse lugarejo e outra do município de Queluz formaram o distrito de paz de Pinheiros. Em 28 de dezembro de 1917, foi criado o distrito em terras do então município de Pinheiros e transferido para o município de Queluz, em 21 de maio de 1934. Em 4 de setembro de 1937, o distrito foi transferido novamente para o município de Pinheiros e elevado à categoria de município em 30 de novembro de 1944, com o nome de Lavrinhas.

    A denominação do Município deve-se ao fato de os fundadores encontrarem na região pequenas lavras de ouro.

                           A passagem de mais um aniversário de Lavrinhas é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.
Sala das Sessões, em
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