
REQUERIMENTO Nº 
1704
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO METROLOGISTA, a ser comemorado no dia 26 de junho de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Executores de Metrologia do Estado de São Paulo, ÁLVARO AUGUSTO PEREIRA FILHO, à Rua Santa Cruz, 1867 – Vila Gumercindo – São Paulo/SP – CEP: 04121-002.
JUSTIFICATIVA

O dia 26 de junho é uma referência ao dia 26 de junho de 1862, quando o então imperador Dom Pedro II introduziu no Brasil, através da Lei número 1.175, o Sistema Métrico Decimal, a partir do Sistema Métrico Francês. Todas as atividades relacionadas à adoção desse sistema, precursor do atual Sistema Internacional de Unidades, levaram à criação, em 1961, do Instituto Nacional de Pesos e Medidas e, em 1973, do Instituto Nacional de Metrologia, Normalização e Qualidade Industrial, o Inmetro. 

O metrologista é um profissional que pode atuar tanto na área da indústria e da pesquisa quanto no Sistema Metrológico Nacional ou mesmo em empresas.

No âmbito da pesquisa, a metrologia é de extrema importância para se obter informações confiáveis nas investigações científicas. Não podemos esquecer que a maioria das descobertas científica foi e sempre são fundamentadas em observações de experimentos: parte-se de uma meticulosa medição de grandezas e pequenos efeitos para se chegar aos novos princípios, prontamente equacionados.

Na indústria, a metrologia se aplica de maneira mais ampla, uma vez que se mostra essencial para manter sob controle processos produtivos de toda ordem. Ou seja, tem uma forte influência sobre a qualidade final do produto. Também é importante para desenvolver, aperfeiçoar e testar novos produtos. O profissional dessa área pode criar sistemas e processos de medição para serem aplicados no setor e ainda calibrar instrumentos e padrões próprios, visando a excelência na produção.


                                      Já os inúmeros laboratórios que prestam serviços de calibração de instrumentos e fazem testes em produtos e em equipamentos, cada vez mais solicitados - por conta das normas da série ISO - vêm se apresentando como um mercado de trabalho que se expande cada vez mais.

No dia em que toda a sociedade brasileira comemora o dia do Metrologista, quero desejar pleno êxito a esses profissionais, independente do campo de atuação. 


                                      Parabéns a todos aqueles que, como verdadeiros patriotas, trabalham a cada dia com a consciência do dever cumprido. 


                                      Cumprimento-os pela imensurável dedicação aos serviços prestados a todos os cidadãos.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM

SPL - Código de Originalidade: 878039 250609 1348


