
REQUERIMENTO Nº 
1705
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os membros da Academia Paulista de Letras pelo centenário da Instituição e pelo lançamento do livro “Centenário das Letras”, cuja noite de autógrafos ocorreu no dia 25/06/2009, as 20:00hs, no Museu da Língua Portuguesa, nesta Capital.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Desembargador José Renato Nalini, Presidente da Academia Paulista de Letras, com domicílio no Largo do Arouche nº 312/324, São Paulo-SP, CEP 01219-000.

JUSTIFICATIVA

A Academia Paulista de Letras comemora neste ano o seu centenário. Fundada em 27 de novembro de 1909 pelo Dr. Joaquim José de Carvalho, congrega hoje, como no passado, personalidades de escol. Integram-na quarenta acadêmicos dos mais variados matizes culturais.

Desde sua fundação preserva a missão pela qual foi idealizada: a cultura da língua e da literatura nacional. Portanto, sua existência deve ser enaltecida e servir de exemplo, mormente se considerarmos que vivemos em um País tão carente de conhecimento.

Certamente, pelos seus predicados, a Instituição continuará sendo um centro de excelência, difundindo e preservando nossa língua através da literatura.

Assim, diante da importância da data, proponho o presente requerimento.
Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez - PSDB
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