
INDICAÇÃO Nº 
2172
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos, acerca da criação do Programa Computador do Policial Civil e Militar, com o objetivo de auxiliar  aqueles  servidores em suas atividades. 

JUSTIFICATIVA

Atualmente os computadores portáteis constituem um instrumento de fácil acesso à pesquisa, devido à mobilidade que esses equipamentos permitem. 

A facilidade de falar on-line na rotina dos policiais civis e militares permite o rápido acesso às informações no contexto das emergências.

A tecnologia móvel no dia-a-dia para agir em áreas específicas é  uma ferramenta importante para o trabalho da segurança pública.

Há a necessidade dos profissionais responsáveis em manter a ordem pública, adaptarem-se  a essa transformação tecnológica ocorrida nos últimos anos. 

Ocorre, no entanto, que os policiais civis e militares recebem salários que não possibilitam a aquisição de computador, ou programas que proporcione a interação no mundo tecnológico.

Com o Programa Computador do Policial Civil e Militar  a ser implantado pelo Governo Estadual poderão, esses dignos profissionais, ter  acesso à  linha de crédito e facilidades que já possuem os trabalhadores da Secretaria da Educação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado - PTB
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