
INDICAÇÃO Nº 
2173
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine aos órgãos competentes, as providências necessárias no sentido de recuperação e modernização do campo da "Flor da Vila", no Município de Jacupiranga, com a construção de banheiros, vestiários, abrigo para jogadores e árbitros, assim como dependências administrativas.

JUSTIFICATIVA

Localizado no  Vale do Ribeira e com cerca de 20 mil moradores,  Jacupiranga é um município com grande potencial. No entanto, com baixa arrecadação, o Executivo local tem capacidade limitada para atender as demandas crescentes. 

Assim, indicamos a necessidade de o Governo do Estado dedicar atenção especial ao município. Como se sabe, o Estado tem registrado, sucessivamente,  excesso de arrecadação, podendo utilizar os recursos adicionais em ações de socorro às cidades que lutam com dificuldades para executar obras e serviços e desenvolver programas.

Para os moradores de Jacupiranga, o campo “Flor da Vila” é um local especial, procurado para a prática de esporte e momentos de lazer. É uma da poucas estruturas com perfil semelhante à disposição da população. 

No entanto, as instalações requerem urgentes melhorias. Os freqüentadores e a Municipalidade indicam como prementes os seguintes itens: construção de banheiros, vestiários, abrigo para jogadores e árbitros, assim como dependências administrativas.

As melhorias reverterão em grande benefício para uma boa parcela da população, motivo pelo qual apresentamos a presente Indicação, na expectativa de que seja acatada.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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