
INDICAÇÃO Nº 
2183
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e a adoção de providências necessárias, a fim de implantar e tornar acessível em todas as estações e terminais do Metrô, sanitários públicos gratuitos para seus usuários.

JUSTIFICATIVA

É sabido que a Companhia Paulista de Trens Metropolitanos é uma empresa cada vez mais em ascensão, buscando sempre aprimorar-se e buscar soluções para o melhor atendimento aos cidadãos paulistanos.

Numa cidade como São Paulo, é conhecida a grande dificuldade que milhares de paulistanos enfrentam diariamente em sua locomoção para o trabalho e no seu retorno para casa, devido o trânsito caótico. 

O Metrô tornou-se o meio de locomoção mais viável e tende cada vez mais aumentar o número de adeptos, por ser um veículo ágil, seguro e eficaz.


Baseado nisso e preocupado com o bem estar da população, proponho essa indicação que tem o objetivo de chamar a atenção para o fato de que muitas das estações que fornecem serviços a milhares de usuários por dia, não possuem sanitários públicos.


Somente estações de grande movimento ou com terminais de ônibus é que foram projetadas para atender aos usuários em suas necessidades fisiológicas. Algumas delas inclusive, o serviço de utilização ao sanitário não é gratuito, o que torna ainda mais inacessível sua utilização.


Nas estações que não possuem sanitários públicos, somente em situação de emergência, pessoas com deficiência, idosos, gestantes, crianças e enfermos, podem passar pelo constrangimento, de solicitar autorização para utilizar o sanitário interno dos funcionários.


Portanto, a presente iniciativa visa garantir a todos os usuários das estações e terminais do Metrô, o acesso e a utilização livre e gratuita de sanitários públicos, bem como a garantia de um serviço de boa qualidade, dentro das condições higiênicas, para atender às necessidades fisiológicas comuns de todo e qualquer ser humano, e que não escolhe local, dia e nem hora para manifestar-se.

Sala das Sessões, em
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