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2189
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação de equipamento cultural na antiga e desativada Estação de Guaianases, em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Líderes da comunidade de Guaianases, zona leste de São Paulo, tem solicitado ações do Governo do Estado de São Paulo no sentido de dar uso adequado à antiga Estação Ferroviária de Guaianases.

Aberta em 1875, como Lajeado, pela E. F. do Norte e incorporada à Central do Brasil em 1890, teve seu nome alterado para Carvalho de Araújo, na década de 30, e para Guaianazes em 1943. Em 1982 o antigo prédio foi substituído e, depois, com a entrada em funcionamento do trem expresso da CPTM a velha Estação de Guaianases foi desativada e suas funções passaram a ser cumpridas no outro prédio, a poucos metros dali, na Estação nova de Guaianases, inaugurada no ano 2000.

Na Estação velha chegou a funcionar um restaurante do programa Bom Prato, mas hoje esse importante marco histórico está em situação de quase abandono, com problemas de uso e frequ~encia que levarão esse patrimônio à degradação em pouco tempo.

Por essa razão as lideranças locais solicitam a implantação de um equipamento cultural no edifício, transformando a área num boulevard que permita o acesso sem obstáculos físicos para os dois bairros, o de Guaianases e de Lajeado, eliminado essa barreira hoje existente e unindo a população, garantindo cidadania e segurança aos moradores que transitam pelo local.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, determinando as medidas necessárias visando o bem estar da população.

Sala das Sessões, em
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