
INDICAÇÃO Nº 
2200
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para reforma e ampliação do Terminal Rodoviário da cidade de Presidente Prudente.  

JUSTIFICATIVA

Presidente Prudente assume hoje as características de centro regional dinâmico com vocação comercial, de prestação de serviços e expansão agro-industrial. Capital regional do sudoeste do Estado de São Paulo desenvolve cuidados com a educação, com os serviços de saúde, com a formação da mão de obra e infra-estrutura urbana. São os elementos essenciais para a implantação de investimentos nos agronegócios e nas indústrias de transformação, atraindo investimentos, geradores de emprego e renda. A criação de empregos transformou-se na principal demanda da população da cidade. 

Sabemos que este esforço de industrialização e criação de emprego e renda depende do padrão de crescimento da economia nacional. Mas sabemos também que o Governo José Serra tem definido entre suas prioridades para a ação administrativa os investimentos necessários para o estímulo ao desenvolvimento regional.

A liberação de recursos financeiros para reforma e ampliação do Terminal Rodoviário da cidade de Presidente Prudente atende a prioridades do município e da população regional que se utiliza do terminal e que está a exigir uma atenção especial do Governo do Estado, em face do seu grau de intensa utilização e premente urgência de modernização para a melhoria da qualidade de vida da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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