
INDICAÇÃO Nº 
2212
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias, no sentido da celebração de parceria entre a Secretaria Estadual de Saúde e a Prefeitura Municipal de Santos para implantação de Banco de Leite Humano, na Zona Noroeste da cidade.

JUSTIFICATIVA

A Baixada Santista é vice-campeã em mortalidade infantil do Estado de São Paulo, com 18,8 mortes entre mil nascidos vivos. Em Santos, a taxa é de 14,9 a cada mil nascimentos.  Ainda que abaixo da média da Baixada Santista, o número é bastante elevado e precisa ser combatido. A Zona Noroeste da cidade, que apresenta uma taxa de mortalidade infantil acima da média do município, requer atenção especial. 

Ao contrário do Estado, que vem ano a ano, desde o começo da década de 90, diminuindo os índices, a Baixada Santista está oscilando no período. Em 1991, por exemplo, registrou 32,09 mortes por mil nascidos vivos. No ano seguinte, um número maior: 33,03. Novos aumentos na comparação com o ano anterior foram anotados em 1995, 2000, 2002, 2005 e 2007. Na série histórica (desde 1980) o melhor resultado é o de 2006, com 17,58 mortes por mil nascidos vivos. 

Vale destacar que a taxa de mortalidade infantil é considerada o principal indicador de saúde pública, segundo a Organização Mundial de Saúde (OMS). 

Várias ações podem e devem ser implementadas para enfrentar e por fim a esta triste realidade. Entre estas ações, sem dúvida, está a ampliação das campanhas para garantia do aleitamento materno.

Como muitas mães não reúnem condições de amamentar seus bebês, é essencial que o Poder Público garanta a instalação de um Banco de Leite Humano, levando para a Zona Noroeste de Santos este tipo de atendimento. Certamente, a criação do Banco de Leite Humano trará avanço significativo no enfrentamento da mortalidade infantil naquela região e na Baixada.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi - PT
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