
EMENDA Nº    17 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29, DE 2009

SL Nº 304, DE 2009

Dê-se ao “caput” artigo 2º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 2º - Promoção e evolução da carreira é a passagem do titular de cargo das classes de docentes, de suporte pedagógico e de suporte pedagógico em extinção, para faixa imediatamente superior da que estiver enquadrado, mediante aprovação em processo de avaliação teórica, prática ou teórica e prática, de conhecimentos específicos, observados os interstícios, os requisitos, a periodicidade e as demais condições previstas nesta lei complementar.” 

JUSTIFICATIVA

A redação originalmente proposta camufla a exigência legal (Lei Complementar nº. 836/97) de participação da Comissão de Gestão da Carreira na elaboração dos critérios para evolução na carreira do Magistério.

É necessário explicitar que o PLC 29/2009 cria forma de alterar a escala de vencimentos do Quadro do Magistério, implicando em evolução salarial, ainda que, injustamente, para poucos. 

Sala das Sessões, em 18/8/2009

a) Rui Falcão a)Vicente Cândido a)José Cândido a) Ana do Carmo a)Maria Lúcia Prandi a) Donisete Braga a) Enio Tatto a) Simão Pedro a) Carlinhos Almeida a)Fausto Figueira a) Antonio Mentor a) Vanderlei Siraque a)Beth Sahão a)Marcos Martins a)Hamilton Pereira a)José Zico Prado a)Ana Perugini a)Roberto Felício a)Adriano Diogo
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