
EMENDA Nº  22 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 29, DE 2009

SL Nº 309 DE 2009

Proceda-se às seguintes alterações no Artigo 2º do Projeto de Lei Complementar nº 29, de 2009:

I – Dê-se ao caput a seguinte redação:

“Artigo 2º - Promoção é a passagem do integrante do Quadro do Magistério das classes de docentes, de suporte pedagógico e de suporte pedagógico em extinção, para faixa imediatamente superior da que estiver enquadrado, mediante aprovação em processo de avaliação teórica, prática ou teórica e prática, de conhecimentos específicos, observados os interstícios, os requisitos, a periodicidade e as demais condições previstas nesta lei complementar.” 

II – Dê-se ao item 1 do § 2º a seguinte redação:

“1. do início do exercício no cargo ou função, na faixa inicial.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda objetiva aperfeiçoar o texto do PLC 29/2009, a fim de estender a promoção a todo integrante do Quadro do Magistério das classes especificadas e não somente aos titulares de cargos, como consta da proposta original.

A Lei Complementar nº 444/85, Estatuto do Magistério, e a Lei Complementar nº 836/97 aplicam-se a todos os integrantes do Quadro do Magistério, sendo que esta última lei complementar trouxe, em relação àquela, uma diminuição à importância e valorização do PEB I, antigo P1, não lhe permitindo equiparar-se ao PEB II, valorização anteriormente possível. Contudo, a LC 836/97 não exclui nenhum dos integrantes do Quadro do Magistério.

Embora o artigo 11 do presente PLC inclua no benefício da nova promoção os ocupantes de funções-atividades, é bom fazê-los inclusos também na redação do artigo 2º. Por outro lado, esta emenda não fecha as portas a outros integrantes do Quadro do Magistério se, por ventura, conseguirem galgar todos os difíceis degraus para obter as promoções propostas. Neste caso, não estariam excluídos, por exemplo, os professores categoria L. Em outros termos, se alguém mostrar méritos, se fizer jus às promoções, que não seja impedido de as obter por simples redação da lei.

Sala das Sessões, em 18/8/2009

a) Carlinhos Almeida 


