PARECER Nº  1283 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 308, DE 2009

O Projeto de lei nº 308, de 2009, de autoria do Senhor Governador do Estado, propõe a revogação da Lei nº 12.393, de 26 de maio de 2006, que autoriza a Fazenda do Estado a doar ao Município de Araçatuba.
A propositura, que tramita em regime de urgência, por força de Requerimento, com número regimental de assinaturas, aprovado pelo E. Plenário.

Incluída em pauta, nos termos regimentais, mencionada propositura não recebeu emendas ou substitutivos. 




      Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça para análise da matéria quanto aos aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, aquele órgão técnico concluiu pela aprovação do projeto.

À fls.    segue parecer de Relator Especial em substituição  à Comissão de  Comissão de Serviços e Obras Públicas, com parecer favorável ao projeto.





Compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator, emitir no que concerne ao aspecto financeiro-orçamentário da matéria.

Trata-se de propositura que propõe a revogação da Lei nº 12.393, de 26 de maio de 2006, que autorizou a Fazenda do Estado a doar ao Município de Araçatuba


Diante da manifestação da Municipalidade em não haver mais  o interesse em receber o bem, em razão do elevado custo das obras necessárias à adequada recuperação do prédio.

Esclareça-se que o Conselho do Patrimônio Imobiliário, responsável pela formulação da política patrimonial do Estado, recomendou a revogação postulada.

Assim, verificamos que não existem óbices de natureza financeira e orçamentária à regular tramitação do projeto -  que  tramita em regime de urgência, eis que atende ao o disposto  na legislação em vigor.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei 308, de 2009.

a) Jonas Donizete -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/8/2009

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Enio Tatto – Campos Machado – Jonas Donizette – Davi Zaia

