PARECER Nº 1293,  DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO  MEIO AMBIENTE,

SOBRE O PROJETO DE LEI N.  110, DE 2009

De autoria da nobre deputada Célia Leão o Projeto de Lei 110, de 2009, estabelece políticas públicas para garantir a saúde auditiva da população paulista, através de medidas, programas e políticas para a redução do ruído e aumento ao combate da poluição sonora pelos poderes públicos do Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 18ª a 22ª Sessões Ordinárias de 05 a 11/03/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Antonio Salim Curiati foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei na forma do Substitutivo apresentado.

Encaminhada  a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto estabelece políticas públicas para garantir a saúde auditiva da população paulista, através de medidas, programas e políticas para a redução do ruído e aumento ao combate da poluição sonora pelos poderes públicos do Estado de São Paulo.


A justificativa da presente propositura ressalta que a poluição sonora no Estado de São Paulo, especialmente, nas regiões metropolitanas necessita de sérias medidas do poder público para seu combate e controle.


Para tanto, o Estado juntamente com os municípios estabeleceriam normas e medidas comuns para redução das emissões sonoras, elaborando o mapeamento acústico das fontes geradoras de ruídos.


Por esta razão, sendo uma questão ambiental intimamente ligada à  saúde pública, louvável a iniciativa da presente propositura, aperfeiçoada através do Substitutivo apresentado pelo relator designado na Comissão de Constituição e Justiça.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  110 de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva  - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.
Sala das Comissões, em 18/8/2009
a) Chico Sardelli – Presidente
Roberto Massafera – Lelis Trajano – Enio Tatto – Donisete Braga – Rodolfo Costa e Silva – Chico Sardelli
