PARECER Nº 1350, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 333, DE 2009



De autoria do nobre Deputado Edson Ferrarini, o projeto em epígrafe pretende proibir a venda do cachimbo conhecido como “narguile” aos menores de 21 anos.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, tendo recebido 1 emenda.


A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o projeto dispõe sobre matéria de natureza legislativa, relacionada com a proteção à infância e à juventude, cuja competência legislativa é compartilhada entre União e Estados-membros, nos termos do artigo 24, inciso XV, da Constituição da República.


Ademais, o projeto não contraria as disposições da Lei Federal nº 9294, de 1996, cujo artigo 3º-A, inciso IX, estabelece a proibição da venda de cigarros, cigarrilhas, charutos, cachimbos ou de qualquer outro produto fumígero, derivado ou não do tabaco, a menores de dezoito anos.



A emenda nº 1 aprimora o texto da propositura, de forma a torná-lo adequado ao que determina a Lei Federal nº 9294, de 1996 quanto à idade mínima de 18 anos (e não 21 anos) para a aquisição de produtos fumígeros.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 333, de 2009, bem como à emenda nº 1.


É o nosso parecer.

a) Roque Barbiere – Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 26-8-2009.

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Ana Perugini – Afonso Lobato – Baleia Rossi – Maria Lúcia Amary
