PARECER Nº 1351, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº333, DE 2009



De autoria do Deputado EDSON FERRARINI, o Projeto de lei nº 333, de 2009, proíbe a venda do cachimbo “narguille” aos menores de 21 anos.




O projeto esteve em pauta,  obedecendo aos ditames regimentais, nos dias 13 a 19 de maio de 2009, tendo recebido uma emenda.




Na sequência do processo legislativo, foi o mesmo encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser analisado nos aspectos legais, jurídicos e constitucionais, tendo a mesma  exarado parecer favorável ao projeto e à emenda apresentada.



Vem agora, a presente propositura a esta Comissão de Saúde e Higiene para ser analisado quanto ao mérito, o que passamos a fazê-lo.



Ao examinarmos a matéria, verificamos que a propositura visa proteger a saúde dos jovens, impedindo que os mesmos inalem a fumaça  produzida pelo “narguille”.




O uso nocivo deste cachimbo, usado originariamente no Oriente é comprovadamente prejudicial , pois contém diversas toxinas que causam câncer de pulmão, e outras doenças do trato respiratório e cardíaco, conforme dados da Organização Mundial da Saúde.



Dessa forma, dispondo a proposição de mecanismos que visam proteger a saúde e a integridade dos jovens, somos favoráveis a sua aprovação e da emenda já apresentada.
a) Milton Flávio – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 26-8-2009.

a) José Augusto – Presidente
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