PARECER N° 1353,DE 2009

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N°  614, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Roberto Engler, o projeto de lei em epígrafe propõe conscientizar os alunos da rede pública e privada de ensino sobre a doação voluntária de sangue, órgãos e tecidos; a inscrição no cadastro de doadores de medula óssea.

A presente propositura quando figurou na pauta, nos termos regimentais, não foi objeto de emendas ou substitutivos.

Por despacho do Senhor Presidente da Assembléia o projeto foi encaminhado para o exame das Comissões Técnicas.

Com base na alínea "d", inciso III do art. 18, combinado com o artigo 68 da XII Consolidação do Regimento Interno, pelo Presidente da Casa foi convocada uma reunião conjunta das Comissões de Educação e Finanças e Orçamento.

Pela Comissão de Constituição e Justiça, a Relatora designada exarou parecer favorável, sendo o mesmo aprovado por aquele colegiado.

Cabe-nos, na oportunidade, em atendimento às determinações contidas no § 3° e 5°, do artigo 31 do Regimento Interno, analisar a proposta no que se refere aos seus aspectos financeiro e orçamentário, e de mérito.

Pela Comissão de Educação, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

Pela Comissão de Finanças e Orçamento nos apreciar a matéria quanto .aos seus aspectos financeiros e orçamentários e, em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação.


Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n°. 614, de 2008.

a) Milton Flávio – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 26/8/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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