PARECER N° 1371,DE 2009 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 286, DE 2008

 O Projeto de lei nº 0286, de 2008, de autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, tem por objetivo dar a denominação de "Cabo PM Antônio Ramos da Silva" à Base Operacional da Polícia Rodoviària, localizada no Km 308,450 da Rodovia Raposo Tavares (SP 270), no município de Piraju, Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias (de 24 a 30/04/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1° do artigo 31 do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável na forma da emenda apresentada.

Cabe-me agora, na qualidade de relator designado ,pela ,
Comissão de Segurança Pública, analisar o mérito da proposição, conforme prescreve

o artigo 31, § 16, da XIII Consolidação do Regimento Interno.

A análise da proposição nos autoriza a afirmar que a homenagem póstuma que o autor pretende fazer ao Cabo PM Antonio Ramos da Silva é justa. A justificativa do autor não deixa dúvida quanto ao mérito da propositura. O policial militar que se pretende homenagear era soldado quando morreu no cumprimento do dever, trabalhando em defesa da sociedade, tendo a Polícia Militar reconhecido sua condição de herói promovendo-o "post-mortem" a Cabo PM.

Portanto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 0286, de 2008, com a emenda apresenta pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Vanderlei Siraque - Relator


Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, ao projeto com emenda da CCJ, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26-8-2009.

a) Jorge Caruso – Presidente
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