Parecer nº 1154,  de 2009

Da Comissão de Economia e Planejamento

Sobre o Projeto de Lei n.  342, de 2008

De autoria do nobre deputado Fernando Capez o Projeto de Lei 342, de 2008, obriga a discriminação de todos os tributos incidentes nos produtos comercializados ou serviços prestados no Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 63ª a 67ª Sessões Ordinárias de 14 a 20/05/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Baleia Rossi foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada  a esta  Comissão de Economia e Planejamento,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

A presente propositura obriga a discriminação de todos os tributos incidentes nos produtos comercializados ou serviços prestados no Estado de São Paulo.


Conforme justificativa contida no referido projeto a carga tributária brasileira, em 2007, atingiu o patamar de 36,08% do PIB, indicando uma elevação de 1,02% em relação ao ano anterior e os contribuintes não tem a real dimensão dos tributos pagos, principalmente aqueles incidentes na relação de consumo.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  342 de 2008.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/6/2009

a) Fausto Figueira – Presidente

Camilo Gava – Patrícia Lima – Gilmaci  Santos – Fausto Figueira

