PARECER Nº 1178, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 244, DE 2008

O Projeto de Lei nº 244/2008, apresentado pelo nobre Deputado Enio Tatto, propões instituir Programa de Captação de águas da Chuva.

Para relatar o referido Projeto na Comissão de Constituição e Justiça foi designada  a Nobre Deputada Ana Perugini, que apresentou emenda suprimindo parte do artigo 2º do referido Projeto, a título de adequação à  técnica legislativa.

De fato, o projeto poderá contribuir  para a economia de água tratada reduzindo a pressão sobre o sistema de abastecimento à medida que propõe a coleta e armazenamento das águas das chuvas para serem utilizadas em atividades que dispensem o tratamento. Além disso, pode contribuir para a redução de enchentes que tanto prejudica a população. 

Diante da necessidade urgente de alternativas que possam reduzir o consumo de água, visto que algumas regiões do Estado e particularmente a Região Metropolitana de São Paulo, têm baixíssima disponibilidade hídrica e ainda diante da necessidade da adoção de medidas que possam contribuir também com a redução de alagamentos e enchentes, manifesto parecer favorável ao PL 244/2008, e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

É o parecer.

a) Roberto Felício – Relator Especial 

