PARECER Nº 1182, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O SUBSTITUTIVO Nº 1, APRESENTADO AO PROJETO DE LEI  Nº 810, DE 2005

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o Projeto de Lei em epígrafe dispõe sobre a criação do programa de amparo e reinserção psicossocial da população em situação de rua.

Após o regular trâmite regimental, o Projeto (que tramita em regime de urgência) retornou ao exame das Comissões técnicas, nos termos do artigo 193, da XIII Consolidação do Regimento Interno, para análise do substitutivo nº 1, apresentado em conformidade ao artigo 175, II, do referido diploma legal. 

O substitutivo nº 1 ao Projeto de Lei nº 810, de 2005 foi encaminhado, inicialmente, à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisado à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 1º do Regimento Interno consolidado.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação daquele órgão técnico, foi designado Relator Especial para apreciar a matéria, o qual se pronunciou pela aprovação do Projeto na forma do substitutivo nº 1.

Posteriormente, a matéria seguiu para a Comissão de Promoção Social, que também não se manifestou dentro do prazo regimentalmente previsto. Em vista disso, foi designado Relator Especial para apreciar a matéria em substituição àquele órgão técnico, que exarou parecer favorável ao Projeto de Lei nº 810, de 2005, na forma do substitutivo nº 1.

Por fim, a matéria foi remetida à Comissão de Finanças e Orçamento para ser analisada quanto aos aspectos apontados no artigo 31, § 3º do Regimento Interno consolidado.

Esgotado o prazo regimental sem manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado para apreciar a matéria na qualidade de Relator Especial.

Ao fazê-lo, verificamos que o substitutivo apresentado também não esbarra em óbices de natureza orçamentária ou financeira, já que seu artigo 8º indica os recursos orçamentários destinados a cobrir as despesas decorrentes da execução da futura lei, em obediência ao disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Ante todo o exposto, somos favoráveis à aprovação do substitutivo n.º 1 , apresentado ao Projeto de Lei  nº 810, de 2005.
É o nosso parecer.

a)  José Zico Prado - Relator Especial

