PARECER Nº 1203, DE 2009

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 548, DE 2009

O Presidente desta Comissão de Agricultura e Pecuária, nobre Deputado José Bittencourt, solicitou a autuação da documentação encaminhada pelo Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, relativa à cópia do Requerimento nº 3187/2008, da Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial, em que são solicitadas providências para restabelecer o fluxo comercial de leite entre os dois Estados e promover ajustes da política tributária estadual para a cadeia produtiva do leite.

Após devidamente autuada, a matéria retornou a esta Comissão de Agricultura e Pecuária, por força do despacho de fls. 01, do Presidente desta Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 15, do Regimento Interno Consolidado.

Ao apreciar a matéria, verificamos que a preocupação demonstrada pela Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais com o fluxo comercial de leite entre os dois Estados foi motivada, possivelmente, pelos decretos publicados pelo Governador Serra no início de 2008, ampliando a alíquota do ICMS para 18% sobre o leite produzido fora do território paulista.


Esta medida foi necessária para contrabalançar medidas de incentivo fiscal dos outros Estados, e assim dar condições de competitividade aos produtores de leite paulistas que estavam sofrendo com a “guerra fiscal” há vários anos.


No entanto, em atenção ao referido requerimento da  Assembléia Legislativa de Minas Gerais, proponho aos nobres pares da Comissão de Agricultura e Pecuária desta Casa, que o assunto seja remetido à esfera do Poder Executivo paulista, através da seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que faça os esclarecimentos necessários, ao Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, sobre a política tributária adotada pelo Governo do Estado de São Paulo para o Setor Leiteiro.

É o nosso parecer.

a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 6-8-2009.

a) José Bittencourt – Presidente
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