
PARECER Nº 1221, DE 2009

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE A MOÇÃO Nº 29, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a Moção nº 29, de 2009, apela ao Srs. Presidente da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e aos líderes partidários, a fim de que se adotem medidas para coibir as práticas abusivas implementadas pela Concessionária CPFL Energia no atendimento às demandas por serviços solicitados pelas prefeituras municipais localizadas em sua área de concessão.

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 61ª à 65ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/05/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Vem agora, a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, em observância ao § 7º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo Autor, bem como o teor dos pareceres já exarados, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação da Moção nº 29, de 2009.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator,  nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11-8-2009

a) Simão Pedro – Presidente

Edmir Chedid – Orlando Morando – Analice Fernandes – Simão Pedro – Alex Manente

SPL - Código de Originalidade: 875228 150609 1051


