PARECER Nº  1220, DE 2009

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 699, DE 2007

 

     De autoria do Deputado Estevam Galvão, o projeto em epígrafe tem a finalidade de dar denominação a prédio público que especifica.

                            Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76a a 80a Sessões Ordinárias, de 01/08/07 a  07/04/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

 A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 4º do artigo 31 do já citado regimento. 

                            Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que a medida tem como objetivo de denominar-se “Elias dos Reis”, o Conjunto Habitacional do CDHU “Suzano A4”.



     Depreende-se da justificativa da presente propositura que o Sr. Elias Reis era morador do município de Suzano que trabalhou ativamente em prol da comunidade. 



     Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 699 de 2007, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Analice Fernandes – Relatora

Aprovado, conclusivamente, o substitutivo apresentado pela CCJ, e prejudicada a proposição, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11-8-2009.

a) Simão Pedro – Presidente

Analice Fernandes – Orlando Morando – Edmir Chedid – Alex Manente – Simão Pedro

