
Parecer nº               ,  de  2009

Da Comissão de Constituição e Justiça, sobre o Projeto de resolução nº 18, de 2009.




O nobre Deputado José Bruno e demais deputados apresentaram o Projeto de Resolução nº 18, de 2009, com o condão de criar a “Comissão Parlamentar de Inquérito destinada a investigar a extensão da prática do crime de pedofilia no âmbito do Estado de São Paulo”.




Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 83ª à 87ª Sessões Ordinárias (de 16/06/09 a 22/06/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls.04.

Em prosseguimento ao processo legislativo a iniciativa foi remetida a esta Comissão de Constituição e Justiça e, em virtude de distribuição realizada pelo seu nobre Presidente, cabe-nos analisá-la à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  




Ao examiná-la verificamos tratar-se de matéria legislativa, e, no que tange à iniciativa, deverá ser considerada de exclusiva competência legislativa do Poder Legislativo, de vez que se encontra em consonância com os preceitos esculpidos no artigo 21, inciso V, da Constituição Estadual.




Estando ainda de acordo com o §5º do artigo 34 da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Da mesma forma, quanto a sua legalidade e juridicidade a propositura, não merece restrições. 




Nesse diapasão, o emérito professor José Afonso da Silva, em sua obra Processo Constitucional de Formação das Leis, 2ª edição tiragem, editora Malheiros, páginas 339, esclarece:




“Os projetos de resolução visam a regulamentar matéria de interesse interno (político ou administrativo)”.




Dessa forma, a propositura preenche todos os requisitos constitucionais necessários para a instauração da Comissão Parlamentar de Inquérito.




Assim sendo, não havendo óbices, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Resolução nº 18, de 2009.




Sala das comissões, em




Vanderlei Siraque - Relator

SPL - Código de Originalidade: 882009 070809 1429


