PARECER Nº 1250, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 561, DE 2008


De iniciativa do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe, redistribuído a este deputado, dá a denominação de ANA MARIA BENTO à Escola Estadual Parque Cocaia IV, DRE Sul 3, no município de São Paulo.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Na seqüência, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise dos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, nos termos do artigo 31, § 1º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável.


Compete-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do já mencionado artigo 31 do Regimento Interno Consolidado, exarar parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da proposição.


Examinando a matéria, entendemos que a homenageada foi uma professora dedicada, ciente de sua função como educadora, que sempre lutou por seus alunos, pela melhoria da escola pública e pela qualidade de vida, merecendo a justa homenagem de ter o seu nome perpetuado. Assim posto, o nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 0561/2008.

É o parecer.

a) Carlos Giannazi - Relator
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/8/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

João Barbosa – Milton Flávio – Roberto Felício – Maria Lúcia Prandi

