
PARECER Nº 1275,  DE  2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 121, DE 2009



De iniciativa do Deputado José Bruno, o projeto ora apresentado tem por objetivo determinar a proibição do Trote no Estado de São Paulo e dá outras providências.



Nos termos do item 02, do parágrafo-único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 06 e 12 de março de 2009, compreendendo o intervalo entre às 19ª e 23ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça obteve parecer favorável na forma de substitutivo.



Ato contínuo foi, então, trazido a esta Comissão de Educação para que se manifeste, da qual fui escolhido relator e passo a fazê-lo nos  termos seguintes.



Como mesmo reconhece o parecer da CCJ, apesar de guardar semelhança com a matéria regulada pela Lei nº 10.454 de 20/12/1999, o próprio parecer da referida comissão atesta o detalhamento com que a matéria é tratada na presente iniciativa, de modo que não vislumbramos problemas a impedir que as duas convivam harmoniosamente no universo jurídico.



Em face do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do PL 121/2009 e contrário ao Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Roberto Felício – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição e contrário ao substitutivo apresentado pela CCJ.

Sala das Comissões, em 12-8-2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

João Barbosa – Roberto Felício – Milton Flávio – Maria Lúcia Prandi
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