
PARECER Nº  1291,      DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 768/2008

Trata-se de projeto de Lei de autoria do nobre Deputado José Bruno, no sentido de estabelecer normas para atendimento específico a vítimas do crime de pedofilia, em hospitais públicos e privados.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 175ª a 179ª Sessões Ordinárias (de 02 a 08/12/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 03 do presente expediente.

Posteriormente, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde esta apresentou manifestação e projeto de lei substitutivo, a fim de aprimorar o texto do projeto em questão.

Nos termos regimentais, foi pedido para ser designado Relator Especial ao projeto, tendo em vista que se encontrava com prazo vencido na Comissão de Constituição e Justiça, fls. 07 do presente expediente. 

Remetido a Comissão de Constituição e Justiça, a fim de exarar parecer ao presente projeto foi designado o Deputado Fernando Capez como Relator Especial em Substituição ao Relator da Comissão de Constituição e Justiça.

Sendo que na qualidade de Relator Especial, este ratificou a  manifestação de fls. 04/06, favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 768, de 2008, na forma do substitutivo apresentado.

Após, para prosseguimento do processo legislativo, foi remetido para a Comissão de Saúde e Higiene, onde este Deputado foi designado a exarar parecer ao projeto de Lei nº 768, de 2008, de autoria do Deputado José Bruno.

Analisando a matéria apresentada, se faz necessária a criação de um espaço reservado para os crimes sexuais cometidos contra a criança e o adolescente, tendo em vista, o constrangimento acometido nas vítimas dos crimes de pedofilia. 

As vítimas de pedofilia, sofrem com a degradação, tanto física como psicológica, tendo as vítimas sido abusadas sem o consentimento, praticamente impossibilitando a vítima de lidar com os constantes abusos sofridos. 

Concluindo, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei,  na forma do substitutivo apresentado pelo Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

a) José Augusto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo apresentado pelo RE em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 18-8-2009

a) Fausto Figueira - Presidente

João Barbosa – Fausto Figueira – Uebe Rezeck – José Augusto – Analice Fernandes – Marcos Martins
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