PARECER Nº 1306, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4314, DE 2009

Por encaminhamento da Presidente da Comissão de Educação, Deputada Maria Lucia Prandi, chegou até nossas mãos documentação apresentada a esta Comissão, subscrita pela senhora Vanilsa Gomes Barroso, discorrendo acerca de fatos que ocorrem na Escola Estadual Asa Branca da Serra, em Itapecerica da Serra.

Este documento foi encaminhado via e-mail até esta casa, recepcionado por esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, apreciar nos seus aspectos de mérito.

Examinando o material apresentado pela Senhora Vanilsa, entendemos ser de profunda relevância mas que foge à competência desta Comissão qualquer atitude prática, decorrente dos fatos denunciados.

Assim sendo, INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a quem de direito, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de que sejam apurados e consequentemente corrigidas as denúncias formuladas pela Senhora Vanilsa Gomes Barroso, sobre as constantes faltas dos professores da E.E. Asa Branca da Serra, no município de Itapecerica da Serra, levando os alunos a passaremmais tempo no pátio do que nas salas de aula e culminando com altos índices de desistência naquela unidade escolar.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno - Relator
Aprovado o parecer do relator propondo indicação.

Sala das Comissões ,em 19-8-2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente 
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