PARECER Nº 1325, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 464, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Luciano Batista, o Projeto de Lei nº 464, 2008, dispõe sobre a denominação de “Doutora Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso”, à Escola Técnica Estadual – ETEC de São Vicente.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 92ª à 96ª Sessões Ordinárias (de 30/06 a 06/08/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo a propositura fora encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável nos termos do artigo 31, § 1º, do regimento citado. 

Vem agora, a esta Comissão de Educação, em observância ao § 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo Autor, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 464, de 2008, reiterando manifestação exarada nas folhas 46 e 47 deste PL, com a emenda apresentada.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno - Relator
Aprovada a proposição e a emenda apresentada pela CE, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 12/8/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Roberto Felício – Milton Flávio – João Barbosa – Maria Lúcia Prandi

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR




De autoria do Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Doutora Ruth Vilaça Correia Leite Cardoso” à Escola Técnica Estadual – ETEC, no Município de São Vicente.




Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 92.a a 96.a Sessões Ordinárias, de 30/06 a 06/08/08, não recebendo emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.




Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.




Tendo em vista mérito da homenageada, que era doutora em Antropologia pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras da Universidade de São Paulo, tendo trabalhado não só nessa universidade como também na Faculdade Latino-Americana de Ciências Sociais (Flaco/UNESCO), Universidade do Chile (em Santiago), Maison dês Sciences de L’Homme (em Paris), Universidade Berkeley (na Califórnia) e Universidade Columbia (Nova York), não podemos deixar de apoiar a iniciativa.




Salientamos que a homenageada também foi membro do Centro de Estudos Latino-Americanos da Universidade de Cambridge (na Inglaterra) e do Centro Brasileiro de Análise e Planejamento – CEBRAP (em São Paulo), tendo publicado diversos trabalhos na área da cultura e política, além de ter sido fundado a ONG Comunitas.




Entretanto, considerando que a ilustre homenageada era  conhecida por todos pelo nome de “Doutora Ruth Cardoso”, apresentamos a seguinte emenda ao artigo 1º: 



“Artigo 1º - Passa a denominar-se “Doutora Ruth Cardoso” a Escola Técnica Estadual – ETEC, no município de São Vicente”.




Pelo acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 464, de 2008, com a emenda apresentada.

a) Rita Passos 
