PARECER Nº  1382, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 79, DE 2009
Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer sobre o projeto em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 07/08, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 79, de 2009, com a emenda apresentada.

a) Fernando Capez - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL



De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe pretende instituir a Política Estadual de Prevenção e Combate ao furto e roubo de cabos e fios metálicos e disciplina no Estado o comércio desse material, qualquer que seja a sua forma de apresentação.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto ao poder de iniciativa, de competência concorrente, nos termos dos artigos 19 e 24,caput, da Constituição do Estado, combinados com os artigos 145, § 1.º e 146, III, ambos do Regimento Interno consolidado. 


É bom lembrar que o objetivo do projeto é contribuir para a redução do índice de furto e roubo de cabos e fios metálicos no Estado. Neste sentido, o projeto cumpre o disposto no artigo 5.º, caput, da Constituição Federal, que assegura, dentre outros, o direito à segurança, principalmente a segurança pública, que, nos termos do artigo 144 da mesma Carta, é dever do Estado e exercida para a preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do patrimônio.


Observa-se, todavia, a necessidade de aprimorar o texto do projeto para corrigir algumas imperfeições, motivo pelo qual propomos aos nobres pares desta Comissão de Constituição e Justiça a seguinte:





EMENDA


I – Dê-se ao inciso I do artigo 4º do Projeto de Lei nº 79, de 2009, a seguinte redação:


“Artigo 4º - ...


I – reduzir os furtos de fiação e cabos de telefonia e de fiação e cabos de transmissão de energia elétrica, bem como o roubo desses produtos em empresas mercantis e de transformação e a consequente receptação por parte de empresas do mesmo ramo;”


II – Dê-se ao inciso II do artigo 5º do Projeto de Lei nº 79, de 2009, a seguinte redação:


“Artigo 5º - ...


(...)


II – buscar junto às empresas ou companhias de telefonia e de fornecimento de energia elétrica cooperação para fiscalizar e localizar indivíduos ou grupos de indivíduos que praticam ações ilícitas para a obtenção dos metais;”


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 79, de 2009, com a emenda ora proposta.

a) Baleia Rossi - Relator

