
PARECER Nº   1383, DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 79, DE 2009


De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o projeto de lei em epígrafe institui a “Política Estadual de Prevenção e Combate ao Furto e Roubo de Cabos e Fios Metálicos e disciplina o comércio desse material, qualquer que seja a sua forma de apresentação.


Nos termos regimentais, o Projeto de Lei esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias de 02/03/2009 a 06/03/2009, não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura, com emenda (fls. 7 e 8).


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Segurança Pública, para ser exarado parecer quanto ao mérito. 


Concordamos com a justificativa apresentada pelo autor e acreditamos que o projeto é oportuno, pois intensificará o controle, a fiscalização, a prevenção e a repressão ao crime
de furto e roubo de cabos e fios metálicos. Aliás, a preocupação do Poder Público com essa prática é antiga, pois o Decreto  n.º 46.629, de 23/08/1966, instituiu, no Departamento de Investigações da Secretaria da Segurança Pública, o “Setor de Investigação e Repressão ao Crime do Furto de Fios dos serviços de transmissão elétrica, telégrafica ou telefônica”. Portanto, as medidas preconizadas no projeto em análise vem ao encontro dessa preocupação, podendo auxiliar positivamente.


A emenda da Comissão de Constituição e Justiça apenas aprimora o projeto, merecendo também ser aprovada.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº. 79, de 2.009, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça. 


a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 26/8/2009

a) Jorge Caruso – Presidente

João Barbosa – Jorge Caruso – Feliciano Filho – Vanderlei Siraque – Said Mourad – Otoniel Limca – Pedro Tobias
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