PARECER Nº 1416, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1401, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Bruno Covas, o projeto em epígrafe pretende instituir o Dia do “Streetball”.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 163ª a 167ª Sessões Ordinárias (de 12/12 a 18/12/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é instituir o Dia do “Streetball”, a ser comemorado, anualmente, no dia 23 de agosto.

“Streetball”, nome pelo qual é conhecido o basquete de rua, é um dos esportes cuja prática mais cresce entre os brasileiros. Originário dos guetos negros de Nova Iorque, nos Estados Unidos, o “Streetball” integrou-se à cultura urbana contemporânea, ao lado de outras manifestações culturais como o Grafite, o Break, o Hip Hop e o Rap.

A prática do “Streetball” vem se multiplicando  nos últimos anos, estimando-se em cinquenta mil praticantes em todo o Estado, dos quais trinta mil na Capital. Trata-se de uma importante prática esportiva que vem retirando muitos jovens da marginalidade e proporcionando lazer e diversão a pessoas de todas as idades. Ressaltamos que, de acordo com informação da Divisão de Pesquisa Jurídica/DDI desta Casa, ainda não foi instituído o referido dia.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 1401, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável, do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 26-8-2009.

a) Vicente Cândido – Presidente

Hélio Nishimoto – Luciano Batista – Pedro Bigardi – Vicente Cândido
