
REQUERIMENTO Nº 
1757
, DE 2009

                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de BAURU, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 1° de agosto.

                              Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Rodrigo Antonio de Agostinho Mendonça, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Luiz Barbosa,  DD. Presidente da Câmara Municipal local.

.

JUSTIFICATIVA





Bauru é um município brasileiro localizado no Estado de São Paulo, fundado em 1° de agosto de 1896, contando atualmente com cerca de 347 mil habitantes.

 
                          Após 1850, na procura de novas terras para ocupação e colonização, pioneiros paulistas e mineiros começaram a explorar a vasta região situada entre a Serra de Botucatu, o Rio Tietê, o Rio Paranapanema e Rio Paraná, até então habitado por grupos de indígenas Kaingang.


                          Em 1856 Felicissimo Antonio Pereira, de Minas Gerais, adquire terras e estabelece, próximo ao atual centro de Bauru, a Fazenda das Flores. Anos depois, em 1884, essa fazenda, também chamada de Campos Novos de Bauru teria parte de sua área desmembrada para a formação do arraial de São Sebastião de Bauru. O Distrito progride, mesmo sujeito aos ataques dos nativos e isolado do resto do Estado e torna-se  distrito de Pederneiras em 1888. 

                                   A chegada de imigrantes oriundos do leste paulista e de Minas Gerais leva à emancipação da cidade em 1° de agosto de 1896, data de sua fundação.


                          O novo município sobrevive do cultivo de café, mesmo tendo terras fracas e inférteis. Em 1906 é escolhido como ponto de partida da ferrovia Noroeste do Brasil, ligando a cidade a Corumbá e à Bolívia.


                           Existem algumas hipóteses para explicar a origem do nome. Uma das mais aceitas foi proposta por Ismael Marinho Falcão, que viveu durante muitos anos com os índios Kaingang, que habitavam a região. De acordo com Ismael, a região era conhecida como ubauru , devido à abundância de uma erva denominada ubá , usada para confeccionar cestas e uru , uma ave parenta da galinha.


                           Como pitoresco, temos o fato de Bauru ter sido a cidade onde Pele iniciou sua carreira, atuando nas categorias infanto-juvenis do Bauru Atlético Clube, antes de se transferir para o Santos. 


                           No automobilismo Bauru também tem seu espaço, com o kartódromo “Toca da Coruja”, um dos melhores do Pais.


                           A economia do município baseia-se no setor de serviços e comércio. A agricultura é incipiente, baseando-se no cultivo de abacaxi e frutas tropicais. O setor industrial é representado por industrias de transformação, metal-mecanica e alimentícia.


                           Bauru é um município com grande atividade universitária. Alem de campus da Universidade de São Paulo ,  onde funciona a Faculdade de Odontologia, considerada 

a melhor do Brasil e a terceira do mundo, há, também a Universidade Estadual Paulista – UNESP, que possui na cidade maior campus em numero de cursos e alunos e muitas outras universidades.


                           Parabéns, população de Bauru, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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