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REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de TANABI, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 4 de julho.




Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. José Francisco de Mattos Neto, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Welson José Moreale,  DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA




O primeiro habitante das terras de Tanabi foi o índio aculturado Joaquim Chico, que lá se instalou por volta de 1860, nas margens do rio Jataí, onde construiu uma choupana para vender produtos de pequeno comercio, como fumo, pinga, rapadura e outros produtos da terra. O arraial de Jataí, nome primitivo do povoado, foi fundado em 4 de julho de 1882.




Em 1887, Francisco de Souza Lopes, Joaquim José de Souza e Maria Rosário da Conceição doaram terras para a formação do patrimônio sob a invocação de Nossa Senhora da Conceição, onde já existia uma capela.




Com a abertura da estrada do Taboado em 1900, o povoado passou a se desenvolver com o fluxo de tropas, peões e boiadeiros. Após a criação do Distrito em 1° de agosto de 1906, no território do município de São José do Rio Preto, quando seu nome foi alterado para Tanabi, a vila foi crescendo paulatinamente, com grandes fazendas de gado e plantações de café e cereais.




A partir de 1920 a cidade recebeu vários melhoramentos, resultando na emancipação do município em 23 de dezembro de 1924.  Em 1930, com o movimento revolucionário, a passagem e permanência de soldados na região tornaram Tanabi bastante conhecida e, com a chegada dos trilhos da Estrada de Ferro Araraquarense, seu desenvolvimento se consolidou e o período foi o mais expressivo da economia do município e da região.




Parabéns população Tanabiense, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa - DEM
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