
INDICAÇÃO Nº 
2228
, DE 2009

Indicamos, nos termos regimentais, se digne o Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias através dos órgãos competentes visando a concessão de recursos no valor de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais), para que a Prefeitura Municipal de Registro, possa construir uma creche no Bairro Jardim Vitória.  

JUSTIFICATIVA

Recebemos do Senhor Xavier Rufino de Oliveira- Vereador da Câmara Municipal de Registro, ofício solicitando nosso apoio no sentido de que o Governador do Estado conceda recursos financeiros, no valor de 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para que a Prefeitura Municipal possa construir uma creche no Bairro Jardim Vitória.

Tal pedido se justifica, tendo em vista que o Município de Registro vem apresentando crescimento acentuado, e que o Bairro Jardim Vitória é uma comunidade que conta atualmente com mais de 1.000 habitantes. Infelizmente, esses habitantes não dispõem de uma creche e a construção de uma viria atender as pretensões da população local.

Entendendo que tal reivindicação é meritória, estamos, nesta oportunidade encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.  

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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