
INDICAÇÃO Nº 
2237
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para instale um Comando de Policiamento de Área Militar (CPA) e um DEINTER na cidade de Araçatuba, preferencialmente no local onde funcionava a Regional da Polícia Civil. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é fruto do ofício subscrito pelo Sr. Prefeito de Barbosa, Sr. Mario de Souza Lima, que sinalizou a este Parlamentar a necessidade de que seja instalado tanto o CPA (Comando de Policiamento de Área) Militar e um DEINTER na cidade de Araçatuba, onde funcionava a Regional da Polícia Civil. 

Tal propositura se justifica tendo em vista a falta de segurança e consequentemente o aumento sensível da criminalidade não só na cidade de Barbosa, mas em todos os demais municípios da região Noroeste do Estado. 

Assim, pelos motivos expostos, e esperando contar com a habitual colaboração e sensibilidade do Senhor Governador e seu Secretariado, apresento a presente propositura, que visa melhorar as condições de vida da população do município de Barbosa e demais cidades da região Noroeste do Estado, especificamente no que se refere à questão da segurança pública e da redução das taxas de criminalidade. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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