
INDICAÇÃO Nº 
2239
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que adquira duas ambulâncias para o município de São Lourenço da Serra. 
JUSTIFICATIVA

A presente indicação é fruto de um ofício subscrito pelo Sr. Prefeito de São Lourenço da Serra, que sinalizou a este Parlamentar a necessidade da aquisição de duas ambulâncias para o município, fundamentais para a manutenção da oferta de um serviço municipal de saúde seguro, com qualidade e permanente. 

São Lourenço da Serra é um pequeno município, que conta com aproximadamente 18 mil habitantes, localizado na Região do Vale do Ribeira. Não há, porém, hospital no município, havendo apenas uma Unidade Básica de Saúde e Pronto Atendimento mantida pela Prefeitura, que infelizmente, não consegue arcar com toda a demanda, tendo que encaminhar doentes que necessitem de cuidades especiais para municípios vizinhos como Itapecerica da Serra, Taboão da Serra ou até mesmo São Paulo, razões que comprovam a necessidade plena e absoluta das ambulâncias. 

Assim, pelos motivos expostos, e esperando contar com a habitual colaboração e sensibilidade do Senhor Governador e seu Secretário, apresento a presente propositura, e assim melhore as condições de vida de todos que residem no município de São Lourenço da Serra, na Região do Vale do Ribeira. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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