
INDICAÇÃO Nº 
2240
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que providencie a destine recursos para a cobertura da quadra de esportes da Escola Tecnológica Estadual Paula Souza de Tupã. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é fruto da indicação no. 159/2009 de autoria do Vereador Lucas Machado, que sinalizou a necessidade de que seja efetuada a cobertura da quadra de esportes da Escola Tecnológica Estadual Paula Souza de Tupã. 

A referida escola trata-se de um tradicional estabelecimento de ensino de Tupã com um considerável número de alunos que praticam esportes e que constantemente utilizam a quadra para diversas atividades de lazer. É desnecessário elencar os diversos problemas que a falta de cobertura da quadra ocasionam, muitas vezes desestimulando os alunos e a própria comunidade a utilizar das atividades de lazer ali desenvolvidas. 

Assim, pelos motivos expostos, e esperando contar com a habitual colaboração e sensibilidade do Senhor Governador e seu Secretariado, apresento a presente propositura, que visa melhorar as condições de vida dos alunos da referida Escola Tecnológica de Tupã, e da população de Tupã, como um todo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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