
INDICAÇÃO Nº 
2242
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a destinação de um aparelho de raio X para o Pronto Atendimento (PA) do Bairro de Santo Antonio, no município de Louveira.  
JUSTIFICATIVA

A presente indicação é fruto de um ofício subscrito pelo Sr. Vereador Ricardo Barbosa de Souza, que sinalizou a este Parlamentar a necessidade da aquisição desse aparelho de raio X para o Pronto Atendimento do Bairro de Santo Antonio, em Louveira. 

A solicitação se faz necessária tendo em vista que nesse referido P.A. inúmeras pessoas são atendidas diariamente e, quando necessitam de exame de raio X, os pacientes são encaminhados para a Santa Casa de Louveira, entidade distante do referido Pronto Atendimento. 

Assim, mostra-se que esse aparelho de raio X é de suma importância para auxiliar os operadores de saúde no correto diagnóstico das doenças, e conseqüente tratamento adequado, caso a caso. 

Assim, pelos motivos expostos, e esperando contar com a habitual colaboração e sensibilidade do Senhor Governador e seu Secretariado, apresento a presente propositura, que resguarda a saúde, direito fundamental do cidadão, especificamente dos que residem no município de Louveira, no bairro Santo Antonio. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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