
INDICAÇÃO Nº 

, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine aos órgãos competentes medidas que resultem na extensão aos veículos das Guardas Municipais do benefício que hoje isenta as viaturas das Polícias Civil e Militar do pagamento de tarifas de pedágios em rodovias paulistas.
JUSTIFICATIVA

             A legislação vigente isenta merecidamente as viaturas das Polícias Civil e Militar do pagamento de pedágios nas rodovias do Estado de São Paulo. Contudo, este benefício não contempla os veículos das Guardas Municipais que existem em muitos Municípios Paulistas, principalmente nos de médio e grande porte. Isto não se justifica, principalmente porque cada vez mais as Guardas Municipais trabalham em sintonia e até em parceria com as corporações policiais do Estado.


O transito de veículos das Guardas Municipais nas rodovias paulistas pedagiadas não é eventual, como muitos imaginam. Hoje os deslocamentos de veículos desta corporação de segurança é algo comum e o pagamento de pedágio também é corriqueiro, pois em muitas rodovias as praças de pedágio funcionam dentro do perímetro de atuação dos guardas municipais. Também são constantes as viagens de guardas municipais, que se deslocam para outros municípios onde buscam maior especialização em cursos sobre segurança pública.


Diante do exposto, apresento esta Indicação Parlamentar com o objetivo de estender aos veículos das Guardas Municipais o mesmo benefício que hoje isenta as viaturas das Polícias Civil e Militar do pagamento de pedágios em rodovias do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi - PMDB
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