
INDICAÇÃO Nº 
2246
, DE 2009

                        INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, no sentido que determine ao titular da Pasta da Saúde, a realização dos estudos técnicos e financeiros necessários, com vistas a formalização de parceria com o Ministério da Saúde e Prefeitura Municipais, a fim de estabelecer remuneração condizente aos médicos residentes, com variação entre 20 (vinte) e 30 (trinta) salários mínimos, com complementação de 2 (dois) salários mínimos a cada 50 quilômetros que o município se distanciar da Capital Paulista. 

JUSTIFICATIVA

                                        Em nossas constantes viagens de trabalho às diversas regiões do interior do Estado de São Paulo constatamos o crescimento de um grave problema de saúde pública: os pequenos não possuem médicos residentes. Os baixíssimos salários, aliado às precárias condições de trabalho, o prazo limitado de contratação, a falta de estabilidade e as dificuldades de manter-se atualizado longe dos grandes centros faz com que os médicos, de maneira geral, não queiram exercer a profissão em pequenas cidades. 

                                                 A atração por cidades maiores e com melhor infra-estrutura, na maioria das vezes, fala mais alto no planejamento de carreira dos médicos. É muito mais cômodo atender em uma grande cidade, onde também é mais fácil conseguir pacientes particulares, do que ficar em um município no qual o profissional é o único médico, muitas vezes fazendo plantão de 24 horas. 

                                                Em decorrência disso, a rotatividade de médicos no interior na atenção primária é muito grande.

                                                 Para contribuir para a solução deste grave problema, propomos a celebração de uma parceria entre o Governo do Estado de São Paulo, Ministério da Saúde e Municípios, a fim de estabelecer vencimentos aos médicos residentes variando de 20 (vinte) a 30 (trinta) salários mínimos – de R$ 9.300,00  a R$ 13.950,00- criando também um complemento salarial de 2 (dois) salários mínimos (R$ 930,00), a cada 50  quilômetros de distância da Capital Paulista. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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