PROJETO DE LEI Nº 
579, DE 2009

 Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa do Menino da Tábua,em Maracaí.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa do Menino da Tábua que se  realiza, anualmente, no último domingo do mês de agosto, em Maracaí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A “Festa do Menino da Tábua” atraí anualmente entre 10.000 e 15.000 turistas, romeiros e devotos em busca de milagres que são atribuídos a Antonio Marcelino, conhecido na região  por 

“Menino da Tábua”.Antonio Marcelino foi nascido de parto prematuro, com deficiência física que ocasionava o desenvolvimento normal de sua cabeça enquanto seu corpo mantinha o formato de um corpo infantil. Recluso a vida toda, afirma-se que jamais vira a luz do sol. Sua alcunha decorre do fato de ter vivido todos os seus dias sobre uma tábua. 

A Antonio Marcelino, o Menino da Tábua,  são atribuídos milagres ainda em vida, milagres que prosseguiram após sua morte em 31 de agosto de 1.945.

O túmulo de Antonio Marcelino, onde se instalou uma capela e uma sala onde os fiéis depositam testemunhos de milagres atribuídos à sua intervenção recebe visita semanal de cerca de 400 fiéis. 

Além de referência da religiosidade popular a “Festa do Menino da Tábua” movimenta o 

comércio local se constitui como potencial de desenvolvimento econômico através do turismo religioso. 

Isto posto, considera-se conveniente e relevante a inclusão no calendário turístico do estado a “Festa do Menino da Tábua”, por seu interesse sócio-econômico-cultural e religioso.

Sala das Sessões, em 5-8-2009.

a) Ed Thomas - PSB

