
PROJETO DE LEI Nº 572, DE 2009

Dá a denominação de Orlando Cancian às vias marginais da Rodovia SP 127, entre os Kms 77+900 e 79+000 Pista Sul

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:




Artigo 1º - Passa a denominar-se Orlando Cancian as vias marginais da Rodovia SP 127, entre os Kms 77+900 e 79+000 Pista Sul, no Município de Tietê.




Artigo 2° - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Orlando Cancian, nasceu em 29 de julho de 1929, no bairro Garcia, no Município de Tietê. Oriundo de tradicional família de imigrantes italianos contribuiu, durante toda sua vida, para o desenvolvimento de sua cidade natal, tanto no comércio, como na zona rural, principalmente com o plantio de algodão, cana de açúcar e café.




Homem de visão, sempre se preocupou com a criação de postos de trabalho dentro de sua comunidade, pois seu objetivo principal era a geração de empregos e consequente movimentação da economia local e assim geração de novos empregos o que alavancava o crescimento do município. 




Dentre todas as qualidades que se pode atribuir a tão honrado cidadão, uma se acentuou ainda mais, sua grande fé e religiosidade, sendo por anos importante colaborador da paróquia local.




No entanto, aos 5 de março de 2003, Orlando Cancian, nos deixou. Aos 73 anos o velho amigo partiu, deixando sua esposa e sete filhos, além de uma lacuna impossível de ser preenchida.




Assim, face ao exposto, e tratando-se de uma justa homenagem ao ilustre munícipe de Tietê, é que contamos com o apoio  de nossos nobres pares na aprovação deste projeto.

Sala das Sessões, em 5/8/2009

a) Roberto Morais - PPS


