PROJETO DE LEI Nº  591, DE 2009

Dá denominação de "José Carmo Rosolen" ao viaduto do km 7,5, da Rodovia SP-101, no município de Hortolândia. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Da denominação de “José Carmo Rosolen” ao viaduto localizado no Km 7,5 da Rodovia SP-101, no Município de Hortolândia.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei, tem por objetivo dar a denominação de “José Carmo Rosolen” ao viaduto localizado no km 7,5 da Rodovia SP-101, no Município de Hortolândia.
 O homenageado José Carmo Rosolen nasceu no dia 26 de janeiro de 1951 em Campinas, filho de Guido Rosolen e Cesira Arten  Rosolen. 

José Carmo Rosolen chegou juntamente com seus pais e irmão em Hortolândia, quando está ainda pertencia a Campinas. No final da década de 50 o pai de José Carmo Rosolen adquiriu terras, que foram loteadas na década de 60 e  que hoje dão o nome ao Bairro Jardim Rosolen em Hortolândia.

A família Rosolen através do Sr. Guido em muito contribuiu para o crescimento da cidade de Hortolândia, inclusive doando grandes áreas dentre as quais estão instaladas a EEPG Guido Rosolen, a Igreja Católica do bairro e a sub prefeitura do Jardim Rosolen.

Passou sua vida na cidade de Hortolândia no Jardim Rosolen lugar onde instituiu família, casando-se em 1972 com Maria Luiza Ruzon Rosolen. O casamento gerou frutos o que fez sua família crescer  com o nascimento três filhos, Daniel, Leandro e Gustavo e posteriormente com o nascimento da neta Maria Julia de Melo Rosolen.

Sua vida sempre foi dedicada a ajudar o próximo, homem de grande coração, lutador, dedicado à família, inteligente e, por onde passou, alem do dever cumprido, deixou grandes amigos. 

Começou a trabalhar como motorista de ônibus na empresa Caprioli, no início dos anos 80 montou uma lanchonete na escola Guido Rosolen, que foi vendida para  comprar um açougue, que posteriormente foi arrendado para que José do Carmo Rosolen tentasse a “sorte” em Serra Pelada como garimpeiro. Voltando para casa de carne em paralelo encabeçou uma equipe de Taxistas que atendia funcionários e colaboradores da empresa IBM.

Em 1992 voltou ao ramo inicial com transporte de passageiros, adquiriu um ônibus e assim deu inicio a reconhecida empresa leva seu nome, Rosolen Transporte e Turismo Ltda.

 Preocupado com o futuro da cidade candidatou-se a vereador por duas vezes, primeiro quando Hortolândia ainda pertencia a Sumaré e depois quando a cidade foi emancipada.

Faleceu no dia 20 de outubro de 2.008, aos 57 anos de idade deixando exemplo de luta, seriedade e amizade por toda a região.

Grande parte de sua família reside e desenvolve suas atividades profissionais no município de Hortolândia, confundindo suas vidas com a própria história desta progressista cidade da região Metropolitana de Campinas.

Por todo o exposto, é justa a homenagem que ora se propõe ao ilustre Senhor José Carmo Rosolen, e, assim pedimos o apoio e o voto favorável de nossos pares para aprovação do presente Projeto de lei nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 6/8/2009

a) Ana Perugini - PT


