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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa voto de congratulações com a população de Andradina, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 11 de julho. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Vereador Paulo de Assis, na sede da Câmara Municipal, e o Senhor Nivaldo Franco Bueno, a Rua Homero Rodrigues Silva, 1090, CEP: 16.901-025, Andradina, São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Andradina situa-se a mais de 600 quilômetros da Capital Paulista, e tem população estimada em mais de 56 mil habitantes.

Idealizada sua fundação pelo fazendeiro Antonio Joaquim de Moura Andrade, um dos maiores criadores de gado do Brasil. 

O povoado surgiu em 11 de julho de 1937, em terras da Fazenda Guanabara, de propriedade de Moura Andrade, esta aliás foi a data em que o primeiro trem chegou à estação de ferro do povoado. 

Pela Lei Estadual 3126 de 1937, Andradina foi elevada à condição de Distrito de Paz de Valparaíso, mas sua autonomia só chegou em 30 de dezembro de 1938, quando foi desmembrado do município de Valparaíso pelo interventor Ademar de Barros. 

Dessa forma, venho parabenizar a cidade por esta data tão importante, que comemora o aniversário deste Município tão belo, acolhedor e hospitaleiro. 



Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público a este querido Município Paulista, razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus pares a aprovação desse voto de congratulações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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