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                           Requeiro nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que se registre nos anais desta casa, um VOTO DE CONGRATULAÇÕES, à ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA, pela comemoração de seu aniversário, realizado no dia 11 de Agosto.

 


Requeiro, ainda, que, desta manifestação dê-se ciência a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA em especialmente ao Presidente do Clube, Sérgio Carnielli.
JUSTIFICATIVA

                         Campinas tem um dos mais belos estádios de futebol do país e sua construção foi realizada em regime de mutirão, em uma área de 40 mil metros quadrados, da antiga chácara Maranhão no bairro Ponte Preta. Nesse local, existia uma casinha, localizada onde hoje é o centro do gramado.

                            O sonho de construir um estádio de futebol nasceu com três pontepretanos fanáticos pelo clube: Moisés Lucarelli, Olímpio Dias Porto e José Cantúsio. Eles adquiriram o terreno e fizeram a doação para a ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA ter seu lar no futebol. E hoje é o mais antigo clube de futebol do país, tendo como inspiração para o nome, a velha ponte da ferrovia. 

                            A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA confunde-se com a própria expansão do futebol no Brasil e mantém atividades ininterruptas até hoje. Ao longo do tempo, fortaleceu o futebol regional e é um dos grandes clubes brasileiros, gozando do reconhecimento internacional pela formação de atletas.

                           A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA PONTE PRETA possui a maior torcida do interior do Brasil e é a primeira democracia racial em um time de futebol na América do Sul e desde 2003, a FIFA iniciou o processo para seu reconhecimento.

Sala das Sessões, em

Deputada Célia Leão - PSDB
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