
INDICAÇÃO Nº 
2273
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Segurança Pública, urgentes providências no sentido de garantir através de concurso público a admissão de novos delegados para as delegacias da capital.

JUSTIFICATIVA

O objetivo dessa indicação é evitar que delegados, especialmente da capital paulistana acumulem no exercício de suas funções, simultaneamente, responsabilidade por dois distritos policiais.

Conforme noticiado pelo Jornal Folha de São Paulo, em processo de reestruturação, as 93 delegacias da Polícia Civil de São Paulo passaram a atender em sistema compartilhado em que um delegado acumula a responsabilidade sobre dois distritos durante um plantão de 12 horas, seja de dia ou à noite. No sistema, parte das delegacias da capital, sobretudo na periferia, é fechada a partir das 20h e só reabre às 8h do dia seguinte. A medida faz com que o cidadão seja orientado a procurar outro DP quando se depara com uma unidade fechada. O delegado monitora à distância, - por telefone ou computador - as ocorrências do segundo distrito. Somente nos casos considerados mais graves, como homicídio ou prisão em flagrante, ele se desloca. Ainda segundo a Folha de São Paulo, em decorrência disso está ocorrendo demora para registrar ocorrências, BOs entregues sem a assinatura do delegado e até mesmo a recusa de policiais em registrar um roubo. Para o ex-juiz Luiz Flávio Gomes, doutor em direito penal pela Universidade Complutense de Madri e mestre em direito penal pela USP, o novo sistema tem falhas graves. “Um boletim de ocorrência sem a assinatura do delegado é um pedaço de papel como qualquer outro”, diz.

Assim, diante do exposto, e espero contar com a habitual colaboração e sensibilidade do Exmo. Sr. Governador e seu Secretariado, apresento a presente indicação, visando a melhoria das condições de vida da população, especificamente no que tange às questões de segurança pública. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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