
INDICAÇÃO Nº 
2277
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra que determine  ao Secretário dos Transportes Sr. Mauro Arce para que se proceda às obras de duplicação da Rodovia Bunjiro Nakao, a SP-250, no trecho que compreende os municípios de Vargem Grande Paulista e Ibiúna, além da construção da terceira faixa até a cidade de Piedade.

JUSTIFICATIVA

O tráfego na SP-250 se tornou intensíssimo nos últimos anos, sobretudo nos finais de semana, causando transtornos no trânsito local de Vargem Grande Paulista, congestionando as vias marginais à estrada.


A duplicação da Rodovia Bunjiro Nakao no trecho que compreende Vargem Grande Paulista e Ibiúna, além da construção da terceira faixa até a cidade de Piedade, oferecerão melhores condições de tráfego aos usuários, mais segurança na estrada e contribuirão muito para o desenvolvimento econômico dos municípios citados e de toda a região, pois pela SP-250 passam importantes produções de hortifrutigranjeiros e cerca de 40 mil turistas nos finais de semana. Registre-se que a região recebeu recentemente significativo número de condomínios residenciais.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins - PT
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