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2280
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando disponibilizar recursos financeiros para a construção de uma unidade de saúde no núcleo Habitacional João Zillo, conhecido como bairro CECAP no Município de Lençóis Paulista-SP.    

JUSTIFICATIVA

Em declaração do senhor Vereador MANOEL DOS SANTOS SILVA – MANÉZINHO, o bairro CECAP esta localizado na região oeste da cidade de Lençóis Paulista, em cujo local em 1980, foram construídos dois núcleos habitacional e mais uma unidade de saúde na região central dos mesmos.

Posteriormente a região passou a ter novos núcleos habitacionais e concomitante aumento da população na região. Com tal desenvolvimento a unidade de saúde, deixou de atender de forma eficaz aos munícipes da região, o que obriga a população a se movimentar em grandes distâncias para acessar a unidade.

Desta forma a explosão demográfica, originou um déficit nos serviços de atendimento a saúde.

Para construção de uma unidade de assistência a saúde a Prefeita Municipal, senhora ISABEL CRITINA CAMPANARI LORENZETTI, estima os recursos da ordem de R$ 438.657,72(quatrocentos e trinta e oito mil seiscentos e cinqüenta e sete reais e setenta e dois centavos), conforme planilha da obra que juntamos a presente.

É, portanto fundamental os recursos pleiteados e se torna urgente diante do grande alcance social para a população de Lençóis Paulista, mais uma unidade de saúde, podendo assim, oferecer melhor qualidade no tratamento dos pacientes.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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