
INDICAÇÃO Nº 
2288
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que autorize a SECRETARIA DE CULTURA DO GOVERNO DE ESTADO, através A ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE CULTURA a determinar  a implantação do “Projeto Guri” no município de PEDREGULHO-SP.

JUSTIFICATIVA

O projeto Guri nasceu em 1995, na SECRETARIA DE EDUCAÇÃO  DO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, e desde então passou a ser administrado pela Associação Amigos do Projeto Guri, qualificada como Organização Social de Cultura.


O Deputado Gilson de Souza ao efetuar a presente propositura visou promover a inclusão sóciocultural de crianças e adolescente, por meio do ensino musical, atendendo a população de PEDREGULHO na implantação do programa “PROJETO GURI”. 

Levar para as crianças e adolescentes a oportunidade de conhecer o mundo da musica, e, promover a união destes jovens em torno de valores comuns criando condições para o aprimoramento de suas potencialidades.

Preocupa-se, ainda o nobre Deputado em proporcionar às crianças e jovens carentes uma atividade cultural como a iniciação musical, a fim de afastá-las da ociosidade e da criminalidade.

Em face de relevância do pedido, a iniciativa promoverá maior integração e harmonia entre adolescentes de várias camadas sociais e culturais presentes no município, reduzindo assim o risco de problemas sociais, dentre elas a de exclusão social.

Desta forma o pleito ora formulado pelo Deputado Gilson de Souza, trará atendimento aos anseios dos munícipes mais carentes que necessitam o aprimoramento de suas potencialidades.

Assim, por ser de fundamental importância e sabedor do empenho do senhor Governador às causas culturais, espera este Deputado ser prontamente atendido. 

.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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