PROJETO DE LEI Nº 599, DE 2009

Dá a denominação de "Escola Estadual Mario Covas" à Escola Estadual do Parque Residencial Jardim São Clemente, no município de Monte Mor.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Governador Mário Covas” a Escola Estadual do Parque Residencial Jardim São Clemente, no município de Monte Mor.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

                                       Apresentamos o presente projeto impulsionado pela estirpe, história e abundância de realizações do homenageado.   





        Permita-nos fundamentar nossa proposição nas felizes palavras Takeyuti Ykeuti Filho, quando homenageia o companheiro Zuza, apelido dado por seu tio Mario ao nacionalmente conhecido Mario Covas.





        “Zuza fez da sua vida política um exemplo a ser seguido. Cometeu erros como todo ser humano comete, mas jamais deixou de pensar que fazia o melhor para o seu País e para seu Estado. Defensor inconteste da democracia teve seus direitos políticos cassados pelo AI5 durante dez longos anos sem, no entanto, deixar de batalhar nos bastidores da política nacional.






Sua figura marcante, sua voz grave e seus ideais políticos fizeram dele um ícone em um mundo que começava a apresentar sinais do enfraquecimento no que se refere ao caráter dos homens públicos. Mesmo nas adversidades jamais pensou em fazer uso de sua posição política. Também pousou de vitima para quem quer que fosse, uma vez que se orgulhava de ter lutado contra o regime militar em prol da democracia por uma questão de opção. 






Em 1989, escolhido por seu partido como candidato a Presidência da República, em seu primeiro discurso de campanha mostrou em uma simples frase os ideais que tanto desejava para o Brasil: “Basta de gastar sem ter dinheiro. Basta de tanto subsidio, de tantos incentivos, de tantos privilégios sem justificativas ou utilidade comprovadas. Basta de empreguismo. Basta de cartórios. O Brasil precisa apenas de um choque de capitalismo, um choque de livre iniciativa, sujeita riscos e a não apenas a prêmios”.”






Aos trinta anos, estréia na política; é derrotado na disputa pela prefeitura de Santos. Em 1962 elege-se deputado federal. E durante a ditadura, participa da fundação do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Os militares o prendem duas vezes por desafiar a ditadura, ficando no ostracismo até 1979.






De volta à política, assume a presidência do MDB em São Paulo. Pela terceira vez, elege-se deputado federal, em 1982. No ano seguinte o governador Franco Montoro o nomeia prefeito de São Paulo (a ditadura havia cancelado eleições diretas para prefeitos das Capitais, restauradas somente em 1985).






Em 1988, desempenha papel dos mais importantes na Assembléia Nacional que redigiu a Constituição da redemocratização do Brasil, para posteriormente, ser eleito Senador com uma maior quantidade de votos jamais vista no Congresso Nacional com mais de 7 milhões de votos.






Eleito governador de São Paulo em 1994, deparou-se com um déficit orçamentário na casa de R$70. bilhões, ou seja herdava um Estado semifalido. Todavia, arregaçou as mangas e enfrentou satisfatoriamente a missão de sanear as nossas finanças, o que lhe permitiu seguir governador, reelegendo-se com quase 10 milhões de votos.






Ainda à testa do comando administrativo e político do nosso Estado, acometido de grave doença faleceu no fatigo domingo de carnaval do dia 25 de fevereiro de 2001, oportunidade em que se cunhou a celebre expressão, nascida na reverência de seus admiradores: Mario Covas entra para a história como exemplo de político de verdade.  





        Portanto, nada mais justo do que denominar a Escola Estadual do Parque Residencial Jardim São Clemente com o nome de um guerreiro que deixou como legado a ética, a honestidade e a luta pela democracia, razões pelas quais propomos seja prestada está lídima homenagem a Mário Covas, contando com o apoio dos nossos nobres pares.
Sala das Sessões, em 7/8/2009

a) Célia Leão - PSDB


