PROJETO DE LEI Nº  595, DE 2009

Dá a denominação de "Professor Roberto Scarabuci" à Escola Estadual localizada à Rua José de Andrade,  Jardim  Ana Dorothea, no Município de  Franca.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Roberto Scarabuci “ à Escola Estadual localizada à Rua José de Andrade  no Jardim  Ana Dorothea,  em Franca.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Nascido em  11 de janeiro de 1925, em  Franca , Roberto Scarabuci, é filho de Ângelo Scarabuci e Ângela Rosa Capiolli Scarabucci.


Casou-se em primeira núpcias com a Professora Nadeide de Lourdes Oliveira Scarabuci, sendo que dessa união nasceram cinco filhos: Roberto  Filho, Antonio Galvão, Paulo, Humberto e Marina. Após falecimento de sua esposa casou-se novamente com a Professora Neuza Centeno Machado Scarabuci, com quem viveu 27 anos. 


Formou-se Técnico em Contabilidade, Magistério com Licenciaturas para Regência de Cadeiras de Escolas normais , Artes Industriais e  Educação Artística, e muitos outros cursos de aprimoramento na área de educação. 


Possuidor de uma alegria contagiante e de uma dedicação exemplar ao trabalho ,  o seu alvo era  o bem estar da comunidade escolar  ,  um professor que ganhou o respeito da  população de Franca.  Tornou-se exemplo de honestidade, otimismo e persistência. 


Foram 41 anos de total devoção  ao magistério, ora em sala de aula,  ora na função de dirigente da fanfarra do estabelecimento de ensino. Com seu espírito alegre e prestativo organizou diversas excursões com a unidade escolar  e participou de vários eventos culturais, de lazer e pedagógicos.    


Importante ressaltar que o Professor Roberto aposentou-se compulsoriamente em 1995, e faleceu aos 77 anos, em 13 de janeiro de 2002.  


O objetivo deste projeto é atender à reivindicação daquela  comunidade , conforme abaixo-assinado,  no sentido de prestar  uma homenagem, a qual reputamos justa e muito significativa,  por tudo que o Professor Roberto realizou em prol da educação, notadamente no Município de Franca. 


Isto posto,  esperamos contar com o indispensável apoio  dos Nobres Deputados para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 6/8/2009

a) Campos Machado - PTB


