
INDICAÇÃO Nº 
2289
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao órgão competente a liberação de recursos financeiros à Prefeitura de Santo Antonio de Posse, para a aquisição de quatro jogos de semáforos a serem instalados em locais de grande risco de acidentes naquele município.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura tem como intuito buscar recursos financeiros para a área da Segurança Pública do município de Santo Antonio de Posse, o qual, inobstante o grandioso trabalho que está sendo realizado pelo atual Prefeito, passa por momentos difíceis, não dispondo de verbas para adquirir quatro conjuntos de semáforos a serem instalados em locais de grande risco de acidentes no município.

Ressalta-se que a solicitação de tal verba foi feita através de Ofício Especial encaminhado pelo Departamento de Segurança Municipal, o qual estimou, após realização de projeto, que a colocação de quatro jogos de semáforos em pontos considerados críticos pelo histórico de alto índice de acidentes seria suficiente para contribuir diretamente com o bem-estar da população do município.

Objetivando, pois, o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, e principalmente de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para o desenvolvimento da área de segurança do município de Santo Antonio de Posse.
Sala das Sessões, em

Deputado Feliciano Filho - PV

SPL - Código de Originalidade: 880248 290709 1530


