
REQUERIMENTO Nº 
1906
, DE 2009

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 01/07/2009, do Dr. José Aristodemo Pinotti.

Requeremos, ainda, que desta manifestação se dê ciência a Sra. Suely Pinotti, viúva do Dr. José Aristodemo Pinotti, na Avenida Brasil, nº622, Cep:014030-000, em São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu, no dia 1 de julho de 2009, aos 74 anos de idade, o Dr. José Aristodemo Pinotti. 

Nascido em 20 de dezembro de 1934, Dr. Pinotti era filho do dentista Alfredo Pinotti e da educadora sanitária Anna Bove Pinotti. Aluno estudioso, formou-se em 1958, pela Faculdade de Medicina da USP, onde construiu grande parte de sua carreira,  exercendo também as funções de diretor executivo do Instituto da Mulher do Hospital das Clínicas de São Paulo e chefe do Departamento de Obstetrícia e Ginecologia da USP.

Na UNICAMP (Universidade Estadual de Campinas), o Dr. Pinotti foi diretor da Faculdade de Ciências Médicas, chegando a ocupar o cargo de professor titular e chefe do Departamento de Ginecologia e Obstetrícia, sendo também Diretor da Universidade entre 82 e 86.

Especializado em ginecologia pela Universitá Di Firenze (Itália), o Dr. Pinotti era membro da Academia Paulista de Medicina e professor – adjunto da Universidade La Sapienza (Itália), exercendo também suas especialidades nos Hospitais Pérola Byington e Sírio – Libanês de São Paulo.

 Como autor, o Dr. Pinotti elaborou mais de 1.300 publicações, entre elas 37 livros científicos, mais de 450 artigos em revistas e jornais especializados (nacionais e estrangeiros), 2 teses, 2 livros de poemas e várias colunas sobre saúde, assinadas em diferentes jornais.

Atuou também na vida pública, ocupando cargos de Secretário da Educação e da Saúde, tanto do Estado quanto da Prefeitura, entre os anos de 1987 e 1995. Em 95, foi eleito deputado federal pela 1º vez e posteriormente pelo PMDB em 2002, em 2006 e antes de sua passagem estava exercendo a função de Secretário Especial da Mulher, da Prefeitura de São Paulo. 

Infelizmente no dia 1 de julho, o Dr. José Aristodemo Pinotti veio a falecer, deixando sua esposa, a professora Suely Pinotti, dois filhos e cinco netos, todas profundamente consternados, pois como chefe de família foi digno, amoroso, exemplo de honestidade e integridade.

O falecimento do Dr. Pinotti, foi também sentido por todos que o conheceram e que com ele conviveram, e, por tudo que fez em vida e pelo grande trabalho que  desenvolveu, merece as homenagens desta Casa.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento, com o objetivo de render justa homenagem a esse grande brasileiro, que deixou muita saudade, cuja determinação, entusiasmo e conhecimento fará muita falta à este Estado e à este País.     

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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