
INDICAÇÃO Nº 
2309
, DE 2009

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que envide esforços e elabore estudos no sentido de que seja revista a data base, os mecanismos de incorporação de gratificação e inclusão dos aposentados na política de bônus e também gratificações dos Servidores Públicos do Estado de São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Professor Antonio Cruz- Presidente da Câmara Municipal de Itápolis, solicitando nossa ajuda ao acima pleiteado. 

Uma das grandes reivindicações de todos os servidores públicos do Estado de São Paulo é a que diz respeito à data-base, já determinada para o 1º dia de março de cada ano. Esse dispositivo, criado por lei, não vem sendo cumprido pelo Governo do Estado, o que se configura em um nítido processo de arrocho salarial.

De acordo com estudos elaborados pelo DIEESE (Departamento Intersindical de Estatísticas e Estudos Sócio Econômicos), a participação dos gastos com pessoal na folha do Poder Executivo caiu, o que permitiria ao Governo do Estado conceder um reajuste de 14%, nos vencimentos do funcionalismo no corrente ano.

A data base com reposição salarial é um direito estabelecido pelo Artigo 37, inciso X, da Constituição Federal e portanto, deveria ser cumprida com exatidão.

Quanto aos servidores já aposentados, há anos vem assistindo à queda do poder de compra com os seus proventos.

A verdade é que os funcionários públicos devem, receber, pelo menos, salários condizentes com suas responsabilidades e requisitos dos cargos que ocupam, com reajustes que resguardem a corrosão inflacionária e que lhes permita viver com dignidade. Não resta dúvida de que os aposentados, por uma vida inteira dedicada ao serviço público, merecem fazer jus a todos os benefícios, bônus e gratificações que são concedidos aos da ativa.

Diante do exposto, acreditamos que o pleito formulado é justo e meritório e sendo assim, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.     

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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