
INDICAÇÃO Nº 
2310
, DE 2009

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas urgentes e necessárias por meio dos órgãos competentes, objetivando a equiparação do valor do Adicional Operacional de Localidade (AOL), aos Policiais Militares que se encontram em serviço nos municipios integrates da Região Metropolitana de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Presidente Sr. Amarildo Gonçalves e de  Vereadores da Câmara Municipal de Itapecerica da Serra, solicitando apoio ao pleiteado.

O Adicional Operacional de Localidade (AOL) foi concedido pelo Governo do Estado de São Paulo aos policiais militares, no ano de 2006, após os atentados comandados pela Organização Criminosa Primeiro Comando da Capital – PCC, contra os mesmos.

A desequiparação dessa gratificação (AOL) tem contribuído para que haja um volume muito grande de pedidos de transferências, por parte dos policiais, para as cidades maiores, ocasionando nas mesmas um excesso de contingente do efetivo policial. Ademais, existe também, um descontentamento por parte dos policiais que permanecem nas cidades menores, que acabam sendo obrigados a enfrentar índices de criminalidade, por vezes maiores que os da cidade sede e contando com menor reforço de contingente.

Especificadamente, Itapecerica da Serra tem um agravante a mais para ceder espaço à insegurança, posto que a mudança constante no quadro de funcionários, impede o planejamento e a boa execução do trabalho dos policiais.

Diante do exposto, esperamos que a Lei Complementar Estadual nº 994/2006, seja alterada e o Adicional Operacional de Localidade – AOL, seja estendido aos Policiais Militares que se encontrem em serviço nos municípios integrantes da Região Metropolitana de São Paulo.

Por acreditarmos ser esta propositura justa e meritória, estamos encaminhando – a  ao Senhor Governador para ser analisada.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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