
PROJETO DE LEI Nº  628, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão de Boiadeiro de Cândido Mota, denominada "Festa do Gigante Vermelho".

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão de Boiadeiro de Cândido Mota, denominada “Festa do Gigante Vermelho”, que se realiza anualmente na segunda quinzena do mês de agosto, no município de Cândido Mota.

Artigo 2º - Esta lei entra em publicação na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Cândido Mora, distante cerca de 430 km da Capital paulista, possui aproximadamente 29.572 habitantes, segundo dados do IBGE. Essencialmente agrícola, embora tenha uma indústria de bebidas, o município mantém suas tradições rurais.

A Festa do Peão de Boiadeiro de Cândido Mota, denominada “Festa do Gigante Vermelho”, é organizada pela Associação Clube de Rodeio Gigante e realiza-se na segunda quinzena do mês de agosto, atraindo mais de sessenta mil pessoas vindas das cidades vizinhas, bem como de todo o Estado, num ambiente simpático e acolhedor. Ressalte-se que o acesso à festa é gratuito.

A inclusão da Festa do Peão de Cândido Morta, a denominada “Festa do Gigante Vermelho”, no calendário turístico do Estado é fundamental para o comércio e lazer da população cândido-motense.

Pelo exposto é que apresentamos o presente Projeto de Lei e esperamos contar com o apoio dos nobres pares para sua aprovação, visto que referida festa merece ser incluída no calendário de eventos do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em 11-8-2009

a)  Camilo Gava - PV
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