
INDICAÇÃO Nº 
2325
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado Sr. José Serra que determine aos órgãos competentes, especialmente a Secretaria de Administração Penitenciária providências urgentes a fim de evitar a disseminação da  Gripe A H1N1.
JUSTIFICATIVA

A Gripe A H1N1 é uma doença aguda respiratória altamente contagiosa entre seres humanos, que leva a um quadro de infecção respiratória. 

O novo vírus da Gripe A-H1N1, que apareceu recentemente, é um novo subtipo de vírus que afecta os seres humanos. Este novo subtipo contém genes das variantes humana, aviária e suína do vírus da Gripe e apresenta uma combinação nunca antes observada em todo o Mundo. Em contraste com o vírus típico da gripe suína, este novo vírus da Gripe A-H1N1 é transmissível entre os seres humanos. 

O modo de transmissão do novo vírus da Gripe A-H1N1 é idêntico ao da Gripe Sazonal. O vírus transmite-se de pessoa para pessoa através de gotículas libertadas quando uma pessoa fala, tosse ou espirra. Os contactos mais próximos (a menos de 1 metro) com uma pessoa infectada podem representar, por isso, uma situação de risco. O contágio pode também verificar-se indiretamente quando há contacto com gotículas ou outras secreções do nariz e da garganta de uma pessoa infectada - por exemplo, através do contacto com maçanetas das portas, superfícies de utilização pública, etc.

Estudos demonstram que o vírus da gripe pode sobreviver durante várias horas nas superfícies e, por isso, é importante mantê-las limpas.

Providencias urgentes e precisas devem ser estabelecidas para evitar uma possível disseminação do vírus dentro das unidades prisionais em nosso Estado, haja vista que, quase sempre as unidades abrigam mais presos do que sua  capacidade, o que torna o ambiente mais propício para a contaminação e nem sempre as celas bem como os outros locais de uso coletivo recebem a higienização minimamente necessária.

Aumentar a vigilância epidemiológica em dias de visita, distribuição de mascaras aos visitantes, isolamento e internação de detentos com suspeita de contaminação  são medidas que senão já adotadas devem ser.

Assim, diante do aumento da contaminação do vírus da Gripe A H1N1 em todo o país e em número significativo em nosso Estado propomos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini - PT
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