
REQUERIMENTO Nº 
1934
, DE 2009

                               Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos, manifestação de pesar pelo falecimento, na madrugada do dia 05/08/2009, no município de São Paulo, do Vereador GERALDO MARTINS DE QUEIRÓZ (DEDÉ MINEIRO) - PSB, da Câmara Municipal de Colômbia.

                        Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família enlutada e à Câmara Municipal de Colômbia, à Rua Washington Luiz, 543 - Fone/Fax: (17) 3335-1128 - CEP: 14795-000 - Colômbia/SP.
JUSTIFICATIVA

                             Geraldo Martins de Queiroz, carinhosamente conhecido por “Dedé Mineiro”, tinha 39 anos, era vereador do município de Colômbia pelo Partido Socialista Brasileiro (PSB). Era casado com a Sra. Maria de Queiroz, com quem teve dois filhos.

                             Iniciou sua vida pública (curta, porém marcante) nas eleições municipais de 2.004, tendo ficado na suplência de vereador, elegendo-se quatro anos mais tarde (2.008), pelo PSB.

                            Faleceu vitimado de infarto do miocárdio em São Paulo, onde empreendia viagem em compromissos oficiais junto aos Órgãos Públicos do Estado de São Paulo, tendo, inclusive, despachado com este parlamentar em nosso gabinete na Assembléia Legislativa de São Paulo na véspera de seu falecimento.

                            Empreendedor, amigo de todos, batalhador incansável pelos interesses da população de Colômbia, sempre buscando recursos e obras para a melhoria da qualidade de vida da população daquele aprazível município, o querido Dedé Mineiro já deixa profunda saudade aos familiares e inúmeros amigos que fez durante sua profícua existência, cuja lacuna jamais será preenchida.

                            Em síntese, registramos o profundo pesar do Parlamento Paulista pela irreparável perda do Vereador Geraldo Martins de Queiroz, da Câmara Municipal de Colômbia. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim - PPS
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