
INDICAÇÃO Nº 
2329
, DE 2009




Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos para a Vila Vicentina, no município de Brotas. 

JUSTIFICATIVA




A Vila Vicentina em Brotas foi fundada em 14 de janeiro de 1969 e desde então propicia atendimento ao idoso sem vínculo familiar ou sem condições de prover a própria subsistência, em regime residencial, assegurando a esses idosos o direito a moradia, saúde, alimentação, convivência social, lazer, como também a participação em atividades indispensáveis ao exercício da cidadania.




Por ser a única entidade direcionada ao idoso asilado no município, tem sua clientela crescendo a cada dia, considerando que a expectativa de vida tem aumentado. Procurando oferecer aos seus usuários atendimento integral e humanizado, como também procurando melhorar cada vez mais a qualidade dos serviços prestados, a referida entidade, através de sua diretoria, vem trabalhando junto à comunidade e órgãos públicos para captar recursos financeiros para garantir essa melhoria. 




Assim sendo, apresentamos a Indicação em tela, no intuito de sensibilizar os órgãos competentes para liberação de recursos, no valor de 150.000, para a entidade acima citada. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias - PSDB
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