
INDICAÇÃO Nº 
2332
, DE 2009

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a recuperação asfáltica na Rodovia de acesso à SP—65 (antiga Rodovia D. Pedro I), da segunda entrada do bairro Chácaras Reunidas Ygarapés, até a entrada do Conjunto 22 de Abril, no município de Jacareí.

JUSTIFICATIVA

A referida via constitui-se caminho bastante utilizado na região, pois existem ao longo da mesma diversos bairros populosos, o que demanda certa preocupação quanto à sua manutenção. 

Por esse motivo, as pistas da rodovia carecem receber cuidados especiais, sendo consertados os defeitos nela existentes, que ocasionam perigo ao trânsito. Muitos veículos, ciclistas e pedestres disputam espaço na mesma pista.

Assim, há necessidade de serem pintadas sinalizações de solo, como as demarcações de pista e faixas de segurança, instaladas placas de trânsito contendo limites de velocidade e outros alertas necessários, de modo a conferir àquela rodovia melhores condições de utilização.

Face ao exposto, e atendendo a reivindicação do nobre vereador Alex da Fanuel, é que contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma, irá contribuir diretamente para o bem estar daquela coletividade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida - PT
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