
REQUERIMENTO Nº 
1940
, DE 2009

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos uma manifestação de pesar pelo falecimento, em 31/07/2009, do engenheiro Jorge Wolney Atalla.

Requeremos, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Sra. Marlene Leal de Souza Atalla, viúva do Sr. Jorge Wolney Atalla, na Cruz Vermelha Brasileira / Av. Moreira Guimarães, nº 699, CEP: 04074-031, em São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 31 de julho de 2009, aos 80 anos de idade, o engenheiro Jorge Wolney Atalla.

Nascido no ano de 1928, em São Paulo, era neto de libaneses e filho de fazendeiros de café.

Jorge Wolney Atalla foi o primeiro engenheiro brasileiro treinado nos Estados Unidos em assuntos ligados a tecnologias envolvidas na produção de petróleo. Tornou-se Master of Science em Engenharia do Petróleo pela Universidade de Tulsa, Oklahoma, conhecimento que utilizou quando iniciou sua jornada no setor sucroenergético nacional assumindo os negócios da família, que havia adquirido a usina Varjão, situada em Brotas / SP. Anos depois, ele participou da aquisição da Usina Lambari, em Jaú / SP, depois renomeada Central Paulista de Açúcar e Álcool Ltda.

Homem inteligente e pragmático, levou adiante a idéia de utilizar a cana como matéria-prima para a fabricação de álcool combustível no Brasil, quando a produção de açúcar produzia excedentes que aviltavam o preço e era pequeno o interesse em investir na diversificação da produção. Atalla também é lembrado pela criação da equipe de Fórmula Um que levou o nome da Copersucar a todos os cantos do mundo, pela aquisição da Cia. União dos Refinadores da Hills Brothers, uma das principais empresas de café do mundo, com sede nos Estados Unidos, em projeto que levaria a Copersucar a exportar outras commodities agrícolas além do açucar.

Nos últimos 40 anos, além de suas atividades empresariais, presidiu a Cruz Vermelha Brasileira (SP), com total dedicação e espírito humanitário.

Tal era sua paixão pelo trabalho, que mesmo contrariando ordens médicas, voltou as suas atividades até o último dia de sua vida.

Infelizmente no dia 31/07/09, o engenheiro Jorge Wolney Atalla veio a falecer, deixando esposa - Sra. Marlene Leal de Souza Atalla, três filhos: Jorge Jr., Georgia e Carolina, e três netos; todos profundamente consternados, pois como chefe de família, foi digno, amoroso e íntegro. O seu falecimento foi também sentido por todos que o conheceram e que com ele conviveram.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento, com o objetivo de homenagear esse brasileiro visionário, cuja determinação, conhecimento, garra e espírito caritativo, fará muita falta a este Estado e a este País.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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