
INDICAÇÃO Nº 
2339
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a duplicação da Avenida Nossa Senhora do Bom Sucesso, bem como e implantação de três rotatórias na mesma avenida, na entrada do Distrito Policial, no município de Pindamonhangaba.

JUSTIFICATIVA


Segundo noticias veiculadas na região, a Av. Nossa Senhora do Bom Sucesso receberá recapeamento asfáltico. A referida avenida é a principal via de acesso ao município de Pindamonhangaba e sua duplicação trará grandes benefícios a toda população.


Com certeza a duplicação é de suma importância para a melhora da qualidade de vida dos munícipes, contudo, apenas com a implantação das rotatórias na entrada do Distrito Industrial, na entrada do Hotel Plaza e do futuro shopping, na entrada da Faculdade Anhanguera, estaremos preparando o sistema viário local para o futuro.


A inauguração do shopping trará novo fluxo de veículos na avenida, somado ao já existe acarretará grandes problemas de trânsito, desta feita, a implantação das rotatórias é necessária para se adequar o trânsito futuro. 

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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