
INDICAÇÃO Nº 
2340
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a instalação de um Batalhão da Polícia Militar no município de Pindamonhangaba.  
JUSTIFICATIVA


O município de Pindamonhangada conta hoje com 140 mil habitantes, numa área de 730 Km2. Na estrutura da Polícia Militar do referido município conta com uma Companhia da Polícia Militar e mais três Bases Operacionais nos bairros.


A sede da Companhia está instalada em um prédio locado, tendo o Estado que dispensar mensalmente uma quantia em dinheiro para o pagamento do aluguel.


O batalhão pleiteado iria melhorar as condições de trabalho da Policia Militar, bem como otimizar a segurança pública e regionalizar o policiamento junto aos municípios da Serra da Mantiqueira.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daqueles municípios.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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