
INDICAÇÃO Nº 
2357
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para construção de um auditório no anexo à sede administrativa do CIVAP – Consórcio Intermunicipal do Vale do Paranapanema, município de Assis.

JUSTIFICATIVA

Os municípios que compõem o CIVAP - Consórcio Intermunicipal do Vale do Paranapanema necessitam do apoio do Governo do Estado, para construção de um auditório no anexo à sua sede administrativa, no município de Assis.


O CIVAP – Consórcio Intermunicipal do Vale do Paranapanema, com sede no município de Assis, constitui-se na maior força política da região. Tem sido o instrumento fundamental para planejar o desenvolvimento regional. Atua de forma marcante na elaboração de pautas para o desenvolvimento administrativo dos municípios, bem como define estratégias de ação conjunta para enfrentar as dificuldades comuns dos diversos municípios do Médio Vale do Paranapanema.

Sabemos que o esforço de industrialização e criação de emprego e renda depende do padrão de crescimento da economia nacional. Mas sabemos também que o Governo José Serra tem definido como prioridade da sua ação administrativa os investimentos necessários para o desenvolvimento das regiões do Estado.

A liberação de recursos financeiros para construção de um auditório no anexo à sede administrativa do CIVAP – Consórcio Intermunicipal do Vale do Paranapanema no município de Assis, merece especial atenção do Governo do Estado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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