
INDICAÇÃO Nº 
2358
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para realização de obras e serviços de infra-estrutura urbana e rural dos municípios congregados pelo CIVAP - Consórcio Intermunicipal do Vale do Paranapanema. 

JUSTIFICATIVA

Os municípios do CIVAP - Consórcio Intermunicipal do Vale Paranapanema necessitam do apoio do Governo do Estado para investimentos em infra-estrutura urbana e rural em face das carências sociais decorrentes do intenso processo de urbanização gerado pelas transformações que ocorrem na agricultura regional. Por mais que a atenção das administrações municipais esteja voltada para o atendimento das demandas sociais dos municípios, o auxílio do Governo do Estado torna-se imprescindível para a realização de investimentos para a melhoria da qualidade de vida da população. 

A Média Alta Sorocaba, conhecida como Região de Assis, é hoje uma das mais dinâmicas regiões agrícolas do Estado de São Paulo. As administrações municipais desenvolvem cuidados atenciosos com a educação, com os serviços de saúde, com a formação da mão de obra e com a infra-estrutura urbana e rural, elementos essenciais para atração de investimentos no agro-negócio e nas indústrias de transformação, geradores de emprego e renda. 

Sabemos que este esforço de industrialização e de criação de emprego e renda depende do padrão de crescimento da economia nacional. Mas sabemos, também, que o Governo José Serra tem definido como prioridade da sua ação administrativa os investimentos necessários para o desenvolvimento regional.

A liberação de recursos financeiros para complementação de investimentos em infra-estrutura urbana e rural, demanda coletiva dos administradores municipais,  articulada pelo CIVAP, atende a prioridades dos municípios e da população regional, merecendo especial atenção do Governo do Estado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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