PROJETO DE LEI Nº  651, DE 2009

Dá denominação de "Profª Sebastiana Valdiria Pereira da Silva" à Escola Estadual Parque Jaraguá, no Município de Bauru.



A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Profª Sebastiana Valdiria Pereira da Silva”a Escola Estadual Parque Jaraguá, no Município de Bauru.




Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA




A Profª  Sebastiana Valdiria Pereira da Silva nasceu no dia 30 de setembro de 1.952 na cidade paulista de Rio Claro, filha da Sra. Maria de Lourdes Pereira da Silva e do Sr. Lupércio Pereira da Silva.




Tinha uma formação acadêmica extensa, como se pode verificar: cursou a Escola Normal na Escola de 1º e 2º Graus “Guedes de Azevedo”, em Bauru, onde foi diplomada no ano de 1.976, e Habilitação Específica de 2º Grau para o Magistério na Escola Estadual de 1º e 2º Graus “Prof. Christino Cabral, na mesma cidade, obtendo o diploma em 1.983; curso de Comunicação Visual, em nível de bacharelato, na Faculdade de Artes e Comunicações da Fundação Educacional de Bauru, sendo diplomada em 1.979; cursou Licenciatura Plena em Educação Artística, habilitação em Artes Plásticas na Faculdade de Arquitetura, Artes e Comunicações da Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho, em Bauru, diplomando-se em 1.991 e, finalmente, cursou Pedagogia com habilitação em Administração Escolar na Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras de Botucatu, diplomando-se em 1.993.




Foi nomeada Professora I, efetiva, na Escola Estadual Prof. Luiz Braga, em Bauru, em 1.983; nomeada Professora II, efetiva, na disciplina de Educação Artística, na Escola Estadual “Dr. Manuel José Chaves”, em Botucatu, em 2.000.




Foi nomeada Diretora de Escola na Escola Estadual “Prof. Edson Martins Gomes” em Osasco, em 2.003. Estava exercendo as funções na Escola Estadual “Steh de Almeida”, Distrito de Guaricanga, em Presidente Alves, quando veio a falecer, ainda jovem, em 05 de setembro de 2.003.







Nada mais justo do que prestarmos esta homenagem a pessoa tão dedicada ao ensino, e para tanto, pedimos a colaboração dos nossos pares.

Sala das Sessões, em 13/8/2009

a) Pedro Tobias - PSDB


