
INDICAÇÃO Nº 
2360
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretária de Estado da Educação que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de  viabilizar o antigo acesso de entrada e saída dos alunos da Escola Maria Marcelina da Silva Oliveira, localizada na Av. Armando Bagnara nº 75, bairro Jardim Zaíra, Cidade de Mauá, Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Através do abaixo assinado,tomamos o conhecimento do transtorno que moradores  vizinhos da Escola  Estadual Maria Marcelina da Silva Oliveira, vem vivenciando por causa da mudança do acesso de  entrada e saída dos alunos, que foi mudado da  Av.Luiz Gonzaga do Amaral s/n, para o atual Av. Armando Bagnara nº 75, mudança essa que esta causando sérios transtornos para os moradores, que vem sofrendo até agressões por parte dos alunos, que se sentem no direito de ocuparem as calçadas,  impedindo os moradores  de usufruírem os acessos as  garagens, e também impedindo a limpeza das calçadas.

Sendo assim os moradores solicitam que o acesso dos alunos voltem a ser o da Av. Luiz Gonzaga do Amaral s/n, desde que o mesmo seja também reformado,pois hoje encontra-se muito danificado, com rachaduras ,infiltrações e vazamento de esgoto. 

É neste propósito que proponho a presente indicação,para garantir uma solução adequada, tanto para com os alunos assegurando-lhes mais segurança, e para com os moradores garantindo-lhes o direito de usufruir  dos seus bens .

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga - PT
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