
PROJETO DE LEI Nº  663 , DE 2009

Dá a denominação de "Wady Miguel Hakim",  à ponte sobre o Ribeirão dos Cavalos, localizada no km 4,140 da  SP 157, no município de Itapetininga.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Wady Miguel Hakim”, a ponte sobre o Ribeirão dos Cavalos, localizada no km 4,140 da SP 157, no município de Itapetininga.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

No dia 07 de setembro de 1931, nascia na cidade de São Miguel Arcanjo, o saudoso Wady Miguel Hakim, filho do comerciante libanês Michel Abrahão e da senhora Rafa Moisés.

Wady teve uma infância muito feliz em São Miguel Arcanjo, e aos 11 anos de idade foi estudar em Itapetininga, indo morar na Pensão Paca. Embora longe de sua família, mas contando com a atenção dos amigos maçons de seu pai, Wady se destacou como um aluno exemplar e em razão de sua liderança foi o orador da turma, o que contribuiu mais tarde para sua entrada na política em São Miguel Arcanjo, onde foi vereador por 23 anos, tendo sido Presidente da Câmara por 17 anos.

Wady sempre foi muito atuante e envolvido com as pessoas carentes e aproveitava suas idas a São Paulo, a negócios de sua empresa, para fazer suas reivindicações em favor da população de seu município.

Em 1954 casou-se com Maria Jabur Hakim, sua companheira durante 55 anos, e de cuja união nasceu os filhos Rosangela, Rosana e Michel.

Em 1970 veio a se estabelecer em Itapetininga com a sua serraria devido à facilidade da entrega de madeira através da linha de trem. Em 1978 ocorreu um incêndio que queimou toda a sua empresa, que na época era uma fábrica de beliches, mas mesmo assim ele não desanimou, pois sua fé em Deus era inabalável. Um de seus grandes amigos, o Monsenhor Miziara lhe disse naquela ocasião: “cada cinza deste incêndio será adubo em sua vida”. E, realmente isso aconteceu, pois com sua garra e dedicação e sempre amparado pelo amor de Deus, ele conseguiu superar todos os obstáculos, tendo viajado muito para vender madeira para barco em Angra dos Reis, Ubatuba e Caraguatatuba. 

Em todos os momentos de sua vida, trabalhando com muita determinação, Wady sempre contou com a presença de sua querida esposa, quer na direção da empresa, como também nas viagens de negócios. Toda essa dedicação produziu excelentes resultados, pois sua empresa tem hoje 200 (duzentos) colaboradores que sentem bastante a falta desse grande empreendedor, que trabalhou até o último dia que lá ficou antes de ir para São Paulo fazer uma cirurgia.

Além dessas atividades desenvolvidas com muito amor e responsabilidade, Wady sempre foi um homem presente na vida de Itapetininga, tendo sido um dos fundadores da SOS e seu Presidente por alguns anos; apoiador do GEAPA (Grupo de Evangelização e Apoio ao Portador da AIDS); apoiador da CPSI (Casa de Promoção Social da Imacuulada); apoiador dos Vicentinos e conselheiro político.

Em 12 de maio de 2009, Wady Miguel Hakim partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa para seus entes queridos e, em especial, para um número infindável de amigos, companheiros e conhecidos que jamais irão esquecer do grande ser humano e dinâmico empresário, que muito contribuiu com o desenvolvimento regional de nosso Estado, e cuja vida sempre foi caracterizada pelo elevado espírito de justiça e de amor ao próximo.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo demonstrar a amizade e o reconhecimento da população da Região Sudoeste para com esse inesquecível cidadão, razão pela qual, contamos com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 18-8-2009

a)  Edson Giriboni - PV
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