PROJETO DE LEI Nº  666, DE 2009

Dá a denominação de "João Camilo Gava" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Camilo Gava”, o viaduto localizado no Km 409 + 430 metros da Rodovia Miguel Jubran – SP 333, no Município de Assis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

João Camilo Gava, nasceu em Barretos, no Estado de São Paulo, em 06 de setembro de 1919. Neto de imigrantes italianos que se estabeleceram na Região de Barretos.

Ainda criança, mudou-se com os pais e avós para a Região de Assis, a família se estabeleceu  no Bairro Água da Pinguela, um vilarejo que se iniciava com várias famílias para o trabalho na lavoura de café.

Casou-se com a Senhora Maria Aparecida Lima Gava, transferindo-se para Assis, na Vila Prudenciana, antiga Avenida Maracai, hoje denominada Avenida Vereador David Passarinho, onde se dedicava a um pequeno comércio de embutidos, passando depois para o comércio de beneficiamento de arroz. O casal teve quatro filhos: Jose Ariovaldo Gava, Neuza Maria Gava Rodrigues, Ângelo Eliseu Gava e Fátima Antônia Gava dos Nascimento. Viveu no local até seu falecimento em 1994.

Durante o período em que viveu na Vila Prudenciana, bairro extremamente carente na Cidade de Assis, João Camilo Gava prestou grandes serviços em prol daquela comunidade, trabalhando pelos menos favorecidos, inclusive colaborando em muito, com a manutenção da Creche Anjo da Guarda e também na construção da nova Igreja Católica, pois a antiga era uma pequena capela de madeira.

Em 12 de março de 1994 faleceu deixando um exemplo de vida a ser seguido pelas pessoas que o conheceram e admiravam sua seriedade como pai de família, trabalhador e cidadão dedicado aos seus semelhantes. 

Foi um cidadão que dedicou sua vida em benefício da comunidade carente e a apresentação do presente projeto de lei é uma justa homenagem à essa personalidade da Região de Assis, motivos que me levam a contar com o apoio dos Deputados desta Casa na aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 19-8-2009.

a) Chico Sardelli - PV

