
PROJETO DE LEI Nº 
664, DE 2009

Declara o município de Caraguatatuba a "Capital do Vôo Livre" no Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Caraguatatuba como Capital do Vôo Livre no Estado de São Paulo

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O vôo livre é um esporte que depende diretamente da natureza e se for praticado com responsabilidade é muito seguro.

Em vôo livre não se salta, decola-se. O esporte é praticado com asa-delta ou paraglider (também chamado de parapente). Seu objetivo está em ir mais alto do que o ponto de partida com as correntes ascendentes de ar quente, conhecidas como térmicas. Uma vez encontrada uma térmica, faz-se uso das técnicas aprendidas e praticadas para permanecer dentro dela e subir a máxima altitude possível. Nem sempre é fácil, pois, as térmicas são invisíveis e, às vezes, é necessário um bom equipamento para ajudar a encontrá-las.

A emoção do vôo está em usar as forças da natureza (os ventos, as térmicas e as nuvens) para ser transportado a grandes alturas e outros lugares.

A asa-delta é mais rápida e perde menos altitude do que o paraglider, em uma mesma distância percorrida horizontalmente. Em compensação, no paraglider é mais fácil permanecer nas térmicas e a aterrissagem pode ser feita em áreas menores, de modo mais lento e seguro. Na asa-delta voa-se deitado e no paraglider sentado em uma cadeira acolchoada, chamada selete.

O município de Caraguatatuba, considerado a capital do Litoral Norte, devido à sua localização geográfica, possui 18 praias, Mata Atlântica preservada e inúmeras opções de passeio.

No município está situado o Morro Santo Antônio, com 360 metros de altitude, local onde se descortina uma vista formada pela enseada de Caraguatatuba, São Sebastião e Ilhabela. No Morro Santo Antonio existem duas rampas de vôo livre, de 360 metros e 340 metros consideradas pelos profissionais como as melhores do litoral de São Paulo, devido à boa estrutura, condições de vento e térmicas, além da vista que encanta aqueles que vão até o mirante.

Os bons ventos para o vôo livre em Caraguatatuba são o leste, para decolar da rampa de 360 metros e o sul, que permite a decolagem da rampa de 340 metros, que proporciona à cidade condições ideais para vôo de asa-delta e paraglider o ano inteiro. 

Caraguatatuba, já sediou etapas do campeonato brasileiro e é considerada pelos esportistas o “paraíso do vôo livre”.

Pelo exposto, pela importância turística, por toda a sua beleza natural e, principalmente pela cidade ser privilegiada pelas condições climáticas para prática de vôo livre, nada mais justo que o município de Caraguatatuba seja declarado a “Capital do Vôo Livre” do Estado de São Paulo.

Contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 18/8/2009

a) Mozart Russomanno - PP
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