
REQUERIMENTO Nº 
1952
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTA GERTRUDES, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 16 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O povoamento das terras dos sertões de Morro Azul foi iniciado em 1821, quando o brigadeiro Manoel Rodrigues Jordão e sua esposa Gertrudes Galvão de Moura Lacerda adquiriram na região uma gleba a que deram o nome de Laranja Azeda. Em 1848, seu filho, o barão de São João do Rio Claro transformou-a em uma fazenda de café e cana-de-açúcar e lhe deu o nome de Santa Gertrudes, em homenagem a sua mãe. Junto a essa fazenda surgiu o povoado de Gramado que se desenvolveu muito tempo depois da passagem dos trilhos da Companhia Paulista de Estradas de Ferro. Foi transformado em distrito em 27 de dezembro de 1916, com o nome de Santa Gertrudes em terras do município de Rio Claro. Passou à categoria de município em 24 de dezembro de 1948.

A passagem de mais um aniversário desse Município é motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhece o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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