
REQUERIMENTO Nº 
1960
, DE 2009

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos uma manifestação de pesar pelo falecimento ocorrido, no último dia 19 de julho de 2009, do empresário Helder Paixão.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de sua esposa Sra Maria Aparecida Leardine Paixão, na Av. Paulo Novaes, nº 229 CEP 18700-000, em Avaré/SP

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 19 de julho de 2009, aos 48 anos de idade, o Sr. Helder Paixão, expressivo cidadão avareense.

Helder Paixão era um empresário conceituado em toda a região de Avaré, visto os serviços que prestava, através de sua empresa THOR.

Desde muito cedo, Helder demostrou paixão pela realização de eventos. Era muito comunicativo, fazia amigos com facilidade, a todos atendendo com simpatia e apreço.

Formou ao longo de sua vida, um número enorme de conhecidos e fez de sua empresa um local de convivência integra, honesta, pacífica e harmonica.

Infelizmente, no dia 19 de julho de 2009, um grave acidente de carro tirou sua vida, deixando sua esposa Sra Maria Aparecida Leardine Paixão e os filhos Helder e Jéssica, profundamente consternados, assim como seus amigos e clientes.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento, com o objetivo de render justa homenagem a esse avareense, que embora pouco tenha vivido, deixou muita saudade e que certamente fará falta à toda sociedade e aos seus.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati - PP
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