
INDICAÇÃO Nº 
2400
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à implantação de iluminação nos trechos do perímetro urbano das Rodovias Tertulino Gonçalves de Albuquerque e Engenheiro Lauri Simões de Barros, no município de BURI-SP. 

JUSTIFICATIVA

O município de Buri possui alguns trechos de rodovias que necessitam com urgência da implantação de iluminação para proporcionar mais segurança e bem estar às pessoas que por lá transitam.

Na Rodovia Tertulino Gonçalves de Albuquerque (Buri a Itapetininga), na altura do Bairro Capelinha, existe uma empresa denominada Edentec, que emprega vários trabalhadores em sistema rotativo de turno, os quais saem à noite e, dessa forma, deparam com uma estrada totalmente sem iluminação, se expondo a acidentes de natureza grave. Também na Rodovia Engenheiro Lauri Simões de Barros – SP 189, na altura do trevo que liga Buri a Capão Bonito e Buri a Campina do Monte Alegre, está instalado o entreposto da Empresas Cimento Ribeirão, onde há uma concentração de um número razoável de trabalhadores que laboram em sistema rotativo, e que sofrem as conseqüências da escuridão existente no referido trecho.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de tomar às providências necessárias à viabilização da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar mais segurança e tranquilidade a população desse importante município de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni - PV
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