
PROJETO DE LEI Nº  680 , DE 2009

Declara de utilidade pública a Associação Anti-Alcoolica de Novo Horizonte, no referido município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Associação Anti-Alcoolica de Novo Horizonte, com sede no município de Novo Horizonte. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Anti-Alcoolica de Novo Horizonte é uma associação civil, filantrópica, fundada em 07 de agosto de 1991, cujos principais objetivos visam a ampla difusão dos princípios antialcoólicos, o tratamento ao alcoólatra, seja por meio de assistência moral, social ou reeducação mental e higiênica, visando primordialmente a reabilitação do indivíduo à família.

A referida entidade tem como objetivo também promover o contato com os recuperados, através de reuniões que o incentivam a manter-se afastados das bebidas, e fará com que busque nos princípios morais e éticos a melhoria na sua qualidade de vida, e de seus familiares e amigos. 

Assim, desde 1991 a referida entidade tem trazido acolhida àqueles que buscam se livrar do vício do álcool e assim regressarem à vida familiar, social e ao trabalho. Semanalmente são realizadas duas reuniões que chegam a contar com mais de 50 (cinqüenta) participantes, todas pessoas que enfrentam problemas com o alcoolismo e com as drogas, de ambos os sexos, sem distinção de idade. 

Há um trabalho de articulação entre Monitores, psicólogos e médicos que através de palestras, cursos, seminários e as já citadas reuniões conseguem capacitar voluntários e também municiar amigos e familiares para que estes também saibam lidar com o problema enfrentado pelas pessoas acometidas pelos vícios. 





Diante do exposto, nada mais justo, portanto, do que a concessão da utilidade pública para a Associação Anti-Alcoolica de Novo Horizonte, que no decorrer dos últimos anos tem realizado um programa social de forma continuada, idônea, séria e satisfatória.





Dessa forma, a par do acima exposto, esperamos contar com a colaboração dos Nobres Pares para a aprovação desta propositura.

Sala das Sessões, em 19-8-2009

a)  Bruno Covas - PSDB
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