
INDICAÇÃO Nº 
2406
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a manutenção do Posto Fiscal da Secretaria do Estado da Fazenda no Município de Guarujá.
JUSTIFICATIVA

O município de Guarujá contava com um Posto Fiscal da Secretaria de Estado da Fazenda, que possui, dentre suas principais atribuições a abertura, alteração cadastral e cancelamento de inscrição estadual, atender pedidos de 2ªs vias de DECA, AIDF, GIA, etc, receber, examinar, atender ou encaminhar pedidos de certidões, petições, defesas, recursos e outras atribuições decorrentes de legislação específica.

No início deste mês de agosto esse Posto Fiscal foi desativado e substituído por uma Unidade Móvel de Atendimento da Receita Estadual, no estacionamento do Paço Municipal. 

Isso se deu mesmo com os protestos da Associação Comercial e Empresarial de Guarujá, que inclusive esteve em comitiva na Secretaria Estadual da Fazenda com o objetivo de discutir alternativas para a manutenção dos serviços do Posto Fiscal de Guarujá. 

De acordo com a ACEG, organismo que congrega importantes lideranças do Guarujá, o fechamento da unidade de Guarujá representa um retrocesso para o município e onerará os empresários, que passarão a ter que se locomover até o município de Santos para solucionar problemas com o fisco estadual.

Sendo assim, conto com a colaboração dos órgãos competentes do Governo do Estado para que essa reivindicação da comunidade seja atendida, adotando as medidas necessárias visando a manutenção do Posto Fiscal de Guarujá
Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira - PT
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