
INDICAÇÃO Nº 
2408
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração e adoção de providências visando dotar a Prefeitura Municipal de Restinga-SP de recursos financeiros destinados às obras de infra-estrutura para implantação de galerias do bairro Nova Restinga.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o ilustre Vereador LUIS CARLOS PARREIRA, o Município necessita da liberação de recursos financeiros para realizar obras de infra-estrutura, implantando no bairro Nova Restinga galerias fluviais as quais serão de grande valia para melhorar a qualidade de vida de mais de quatrocentas famílias que terão assim acesso a saneamento e desta forma usufruir uma infra-estrutura adequada, uma vez que, no período das chuvas, as casas são invadidas pelas águas que não tem como escorrer, causando transtornos, doenças e perdas financeiras a uma população que já é carente. Estimam-se recursos da ordem de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil) reais, para obras pleiteadas pelos munícipes.  

Diante do grande alcance social para a população de Restinga, se torna fundamental a liberação de recursos financeiros conforme o pleito reivindicado para realização de obras de infra-estrutura no bairro Nova Restinga do Município.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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