
INDICAÇÃO Nº 
2409
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando à liberação de recursos financeiros para a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, no Município de AGUAÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o ilustre Vereador Municipal Sr. PAULO CESAR GANDOLFI IENON, a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais, no Município de Aguaís, com sede na rua Assendelft, 507 – Bairro Cidade Nova, Cep 13.860-000 – Aguaí SP e inscrita no CNPJ sob o Nº 48846810/0001-90, é uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, 

Trata-se de associação beneficente de âmbito educacional, cultural e assistencial, realizando 147 (cento e quarenta e sete) atendimentos educacionais especializados, cujos alunos se apresentam com nível intelectual  abaixo da média esperada para faixa etária, compreendida entre zero a sem  limite de idade.

Desta forma, procurando adequar o seu atendimento nas áreas de fonoáudiologia, psicologia, terapia ocupacional, serviço social, fisioterapia, necessita da liberação de recursos financeiros num total de R$ 100.000,00 (cem mil) reais, para aquisição de Equipamentos que devem trazer melhorias aos setores de TERAPIA OCUPACIONAL, SETOR DE SERVIÇO SOCIAL, SETOR DE FONOAUDIÓLOGA E SETOR DE FISIOTERAPIA. 

Acrescenta, ainda o nobre vereador, que existe um contato direto entre a escola da APAE E AS ESCOLAS municipais para informação e orientação sobre conduta para os alunos com deficiência ou dificuldade de aprendizagem.

A colaboração da Prefeitura Municipal, oferecendo alimentação, transporte para a maioria dos alunos e uma ajuda financeira, ainda não é suficiente para cobrir as necessidades e contratar mais professoras para área de Terapia Ocupacional, profissionais que a APAE necessita com urgência.

Diante do grande alcance social para a população de Aguaí, é fundamental a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 100.000,00(cem mil) reais para que a APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Aguaí, possa continuar a prestar serviços de grande importância para todos os portadores de necessidades especiais do Município, melhorando também a qualidade do serviço prestado.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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