
INDICAÇÃO Nº 
2410
, DE 2009

INDICO, nos termos do Art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando autorizar recursos financeiros para benfeitorias de uma sala de emergência na Unidade Básica de Saúde, no Município de Restinga-SP.
JUSTIFICATIVA

Conforme declara o ilustre Vereador do município Sr.LUIS CARLOS PARREIRA, a Unidade Básica de Saúde do município, necessita de benfeitorias, tais como mobiliário e equipamentos para melhorar o atendimento dos munícipes, adequando as instalações para casos de urgência.  

Acrescenta, ainda o ilustre Vereador que seu perfeito funcionamento é de fundamental importância para os cidadãos do município. 

Desta forma os profissionais da Unidade Básica de Saúde, estima ser necessária a  verba da ordem de R$ 350.000,00 (cinqüenta mil) reais, para estar realizando as melhorias continuadas ao atendimento da população. Junta a presente lista de equipamentos para adequação da Unidade Básica de Saúde. 

Assim, ante o relevante interesse público, e contando com a costumeira atenção e sensibilidade do Senhor Governador, espera este Deputado o pronto atendimento do presente pleito.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza - DEM
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