
INDICAÇÃO Nº 
2411
, DE 2009

             

INDICO, NOS TERMOS DO ARTIGO 159, DA XIII CONSOLIDAÇÃO DO REGIMENTO INTERNO, AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DE SÃO PAULO, PARA QUE DETERMINE AOS ORGÃOS COMPETENTES, AS PROVIDENCIAS NECESSÁRIAS, VISANDO O ALARGAMENTO DA PONTE RIO BRANCO, SITUADA SOBRE A RODOVIA MANOEL DA NÓBREGA, ESPECIFICAMENTE NO KM 62,5 DA SP-055 NA ÁREA CONTINENTAL DO MUNICÍPIO DE SÃO VICENTE.
JUSTIFICATIVA

                               Considerando que foram implantados dois novos Viadutos na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no município de São Vicente para melhorar o tráfego dos veículos que chegam de São Paulo sentido Litoral Sul e vice-versa,  no sentido de dar mais segurança aos usuários da referida rodovia.




Considerando, porém a precária infra-estrutura das estradas, principalmente a falta de duplicação da Rodovia SP-055 – Padre Manoel da Nóbrega, perto do município de São Vicente.




Considerando o constante congestionamento do trânsito, principalmente no período de férias e feriados prolongados, o que pode comprometer o fluxo de turistas que circulam pela região e que dinamizam a economia de São Vicente e municípios vizinhos.




Solicitamos a criação da terceira faixa na SP-055, Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no município de São Vicente, pois a decida de São Paulo se dá em mais de três faixas, causando o estrangulamento na referida rodovia.
Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista - PSB
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