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    INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, as providências necessárias para a implantação de um posto fixo do Poupa Tempo no Município de Bragança Paulista.

JUSTIFICATIVA

O Poupa Tempo é um dos serviços oferecidos pelo governo do Estado de São Paulo que tem aprovação maciça da população que dele usufrui. Isto ocorre porque se trata de  serviço que oferece solução para centenas de necessidades de maneira descomplicada e no mesmo local.

Embora ocorra em grande número de municípios do nosso Estado, ainda se encontra ausente em outros. É o caso da Estância de Bragança Paulista,  em que pese sua crescente densidade habitacional e importância econômica e turística. 

Com efeito, o adensamento populacional  gera demanda de toda ordem  e nos dias que correm é preciso  evitar, sempre que possível, os deslocamentos supérfluos de pessoas a fim de contribuir para a viabilidade de uma vida mais confortável para cada indivíduo e para desafogamento do trânsito de veículos nas zonas urbanas.

Nesse sentido é que vimos apresentar à apreciação do Governo do Estado esta importante demanda que temos recebido, reiteradamente, dos habitantes  de toda a Região Bragantina.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid - DEM
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