
INDICAÇÃO Nº 
2427
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a destinação de recursos no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), para o Asilo São Vicente de Paulo, localizado no Município de Cruzeiro, a serem utilizados na aquisição de mobiliário, matéria prima para confecção de fraudas, manutenção do prédio e outros ônus inerentes aos seus serviços.
JUSTIFICATIVA


Sediado no município de Cruzeiro, o asilo São Vicente de Paulo, foi fundado em 1914, como Obra Unida da Sociedade São Vicente de Paulo, com meritório intuito de atender idosos provenientes de famílias de baixa renda, proporcionando-lhes total assistência.


Em face do relevante trabalho empreendido desde sua fundação, a entidade hoje é referência para famílias daquele município e da micro-região, atendendo dezenas de idosos em regime de internato e semi-internato, colaborando, de maneira extraordinária para a melhoria da qualidade de vida daquela população.


Com a presente iniciativa se pretende dar manutenção às atividades da Instituição, que hoje necessita de subsídios financeiros para a aquisição de mobiliário, transporte, matéria prima, manutenção do prédio e outras despesas.


Assim, por estes motivos que propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo para melhorar a qualidade de vida desses idosos que tanto fizeram pelo Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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