
INDICAÇÃO Nº 
2431
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para que seja realizado repasse de recursos, no valor de R$ 280.000,00 (duzentos e oitenta mil reais) para a Santa Casa de Misericórdia do município de Cachoeira Paulista.

JUSTIFICATIVA


A Santa Casa de Cachoeira Paulista, a exemplo de suas co-irmãs, vem atravessando sérias dificuldades financeiras, especialmente em virtude dos baixos valores repassados pelo SUS.


Tal unidade é, muitas vezes, a única referência em atendimento à saúde das populações de diversos municípios, buscando atender todos indiscriminadamente, especialmente os menos favorecidos, que vêem na Santa Casa a esperança da cura de seus males.


A Santa Casa necessita de recursos para continuar a atender à população que a procura e a presença do Estado é essencial para isto.


Desta forma não podemos dar às costas a tão nobre instituição e temos o dever de contribuir, motivos pelo quais propomos a presente indicação com a certeza de estarmos contribuindo com a população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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