
INDICAÇÃO Nº 
2432
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a construção de uma creche no bairro Folha Seca, no município de Ubatuba.

JUSTIFICATIVA


O bairro Folha Seca, em Ubatuba é cercado por outros sete bairros: sertão da Cotia, Rio Escuro, Corcovado, Praia Dura, Praia Vermelha, Praia Brava, Praia Vermelha e Fortaleza, que juntos possuem população superior a 8.000 habitantes e necessitam urgentemente da construção de uma creche com infra-estrutura para atender crianças de 0 a 5 anos de idade.


O referido município não possui recursos suficientes para a obra em escopo, sendo necessários investimentos do Governo do Estado para tanto.


É cediço que o atual governo tem priorizado o atendimento nas áreas da saúde e educação, por entender, como o governo municipal de Ubatuba que tais áreas são de suma importância para a melhoria da qualidade de vida da população paulista.


Assim, pelos motivos expostos, propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo com a população do querido município de Ubatuba, especialmente com as mães que precisam trabalhar fora do lar e não tem onde deixar as suas crianças, as quais muitas vezes sustentam sua casa com os seus serviços.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto - PSDB
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