
INDICAÇÃO Nº 
2435
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros de R$ 50.000,00 para a MOVECA – Movimento Vestindo a Camisa, organização não governamental de auxílio a portadores de HIV /AIDS, município de Penápolis.  

JUSTIFICATIVA

Penápolis necessita do apoio do Governo do Estado para atender às reivindicações da Presidente, Rosângela Moretti Morangueira, e da Vice-Presidente, Maria de Fátima Moura Castro Rahal, da MOVECA – Movimento Vestindo a Camisa, uma Organização Não Governamental do município de Penápolis, dedicada a prevenção e apoio dos portadores do vírus HIV. Este auxílio virá complementar o apoio da administração municipal insuficiente para desenvolvimento de todo trabalho de prevenção e apoio aos doentes do município e da região. 

A liberação de recursos financeiros para a essa instituição, atende às prioridades da administração na área de saúde do município e da região, permitindo a melhoria da qualidade do atendimento às pessoas portadoras de doenças transmissíveis. 

O município de Penápolis merece prioridade neste programa.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato - PSDB
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