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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa voto de congratulações com a população de Santos, pela nomeação do jornalista Carlos Conde para editor Chefe do Jornal “A Tribuna”. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Senhores Carlos Conde e Marcos Clemente Santini, diretor-presidente na sede do Jornal “A Tribuna”, à Av. João Pessoa, 129, CEP: 11013-9000, Santos, São Paulo. 

JUSTIFICATIVA

O Jornal “A Tribuna” foi fundado no dia 26 de março de 1894 e é um dos mais antigos e importantes jornais diários do estado de São Paulo e do país. Hoje, o sistema “A Tribuna” de Comunicação conta, ainda, com a TV Tribuna, rádio Tribuna FM, o jornal “Expresso Popular”, o portal A Tribuna Digital e os jornais Primeira Mão de Santos e Campinas.

No dia 18 de agosto, o Jornal “A Tribuna” anunciou a volta do jornalista Carlos Conde aos seus quadros de funcionários, dessa vez, como Editor Chefe, sendo que no início dos anos 60, o jornalista já havia exercido o cargo de editor-executivo.

Nascido em Santos, Carlos Conde iniciou sua trajetória profissional no jornal O Diário e passando depois pelo Última Hora, O Estado de S. Paulo, Correio Braziliense e colaborou ainda com o jornal argentino Clarin.

Além de sua trajetória na iniciativa privada, por 3 anos aceitou o convite do ex-governador Mario Covas e esteve à frente da Imprensa Oficial do Estado de São Paulo. 

Dessa forma, venho parabenizar a cidade, a região e o Jornal A Tribuna, pela iniciativa que certamente refletirá trazendo mais qualidade à toda a mídia da região. 



Diante de todo o exposto, cumpre a esta casa do povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao Jornal A Tribuna e ao povo do município de Santos e da Baixada Santista, razão pela qual proponho o presente requerimento e peço aos meus pares a aprovação desse voto de congratulações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas - PSDB
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