PROJETO DE LEI Nº  711, DE 2009

Dá denominação de "Professor Zeferino      Vaz" a   Rodovia   SP -332, que   interliga os   municípios  de  Campinas  e  Conchal - SP.     

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Zeferino Vaz” a Rodovia SP-332, que interliga os municípios de Campinas - SP e Pádua Salles, Distrito de Conchal, em Conchal - SP. 

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

A rodovia SP-332, medindo cerca de 81 quilômetros , liga as zonas urbanas de Campinas e Paulínia. Ela é conhecida principalmente por fazer a ligação entre o centro de Campinas com Distrito de Barão Geraldo, a Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP) e o pólo petroquímico de Paulínia (que conta com importantes industrias como a Replan, Rhodia,Shell, entre outras). 

  


Inaugurada em julho de 1981 recebeu o nome de “Rodovia General Milton Tavares de Souza” (Dec. 17.328 de 14 de julho de 1981). 

  


Neste momento em que em nosso País se rediscute crimes contra os direitos humanos praticados durante a ditadura militar e em particular o crime de tortura e tramita nesta casa o projeto de lei n. 418 de 2009, de nossa autoria, que veda a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas com nomes de pessoas que tenham praticado ou autorizado atos de tortura   - ou contrários aos direitos consagrados na Declaração dos Direitos Humanos de 1948 - a manutenção desta homenagem indevida precisa ser corrigida. 

  


A denominação da rodovia SP-332 com o nome de PROFESSOR ZEFERINO VAZ, faz justiça ao médico e professor universitário nascido em 27 de maio de 1908 e falecido em 19 de fevereiro de 1981, que conduziu a construção, estabelecimento e desenvolvimento da Universidade Estadual de Campinas durante as décadas de 1960 e 1970. 

  


Professor Zeferino Vaz, formou-se em Medicina em 1932 na USP, tornou-se professor de Zoologia e Parasitologia da Faculdade de Medicina Veterinária da USP, sendo diretor desta escola entre 1936 e 1947.   De 1951 a 1964 Zeferino foi diretor-fundador da Faculdade de Medicina de Ribeirão Preto e Secretário Estadual de Saúde do Estado de São Paulo em 1963. Foi o primeiro presidente do Conselho Estadual de Educação do Estado de São Paulo e reitor da Universidade de Brasília. 

  


Designado, pelo Governador Adhemar de Barros, presidente da comissão de organização para a Universidade Estadual de Campinas assumiu o cardo de reitor em 1966 e manteve o cargo até sua aposentadoria. 

  

O Professor Zeferino Vaz aposentou-se em 1978, mas manteve o cargo de presidente da Fundação para o Desenvolvimento da Unicamp (Funcamp) até 1981, quando morreu vítima de um aneurisma de aorta. 

Sala das Sessões, em 25/8/2009

a) Milton Flávio - PSDB


