
REQUERIMENTO Nº 
1999
, DE 2009

                              Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista e brasileira, pela comemoração do Dia do Profissional de Educação Física,  a ser comemorado no dia 1º de setembro.

                             Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Professor Jorge Steinnhilber, Presidente do CONFEF – Conselho Federal de Educação Física, com sede na Rua do Ouvidor, nº 121, 7º andar, no município do Rio de janeiro, CEP-20040-030, ao Professor Flávio Delmanto, digníssimo Presidente do CREF-4 – Conselho Regional de Educação Física, à Rua Líbero Badaró, 377, 27º andar, São Paulo – CEP – 01009-000, ao Professor Hudson Ventura Teixeira, Conselheiro do CREF4 e da APEF – Associação Prof. de Educação Física do Estado de São Paulo, à Rua Horácio de Melo, 342, em Cotia,   CEP-06700-000 e ao Professor Doutor Go Tani, Diretor da Escola Superior de Educação Física e Esportes – Associação Prof. de Educação Física do Estado de São Paulo, à Avenida Mello Moraes, nº 65, Cidade Universitária, São Paulo, CEP-05508-030.

JUSTIFICATIVA

                                   A passagem do Dia Nacional do Profissional de Educação Física, comemorado no dia 1º de setembro, foi lembrada na Assembléia Legislativa de São Paulo através de um requerimento de congratulações apresentada pelo Deputado Luciano Batista (PSB). O parlamentar destacou que a crescente preocupação com a saúde e com a boa forma tem valorizado a categoria nos últimos anos. 


   

           A data lembra a regulamentação da profissão em 1998, após   anos e anos de luta,  para que em   1º de setembro de 1998 o presidente da República sancionasse a Lei 9.696 reconhecendo a profissão de Educação Física e autorizando a implantação do sistema CONFEF– Conselho Federal de Educação Física e CREF´s – Conselhos Regionais de Educação Física. 

  

          De acordo com o Deputado Luciano Batista (PSB), esta regulamentação exigiu uma nova postura dos profissionais, mas não mudou muito a visão das pessoas de fora da área em relação a eles. O estudante de Educação Física deve estar bem preparado para adquirir os diversos conhecimentos que lhe serão cobrados no futuro, pois além de Anatomia Humana tem que aprender Bioquímica, Cinesiologia, Biomecânica, Fisiologia, Fisiologia do Exercício, entre outras disciplinas específicas de acordo com a área que for seguir. A atividade física não é privilégio de atletas nem dos jovens, pois idosos, crianças e adultos em geral praticam exercícios para o bem-estar e para a saúde. O profissional de Educação Física tem como função avaliar o aluno planejando e coordenando suas atividades. Para que esta orientação seja cada vez mais personalizada e eficaz, o profissional deve buscar se atualizar sempre, apostando em uma postura ética em relação aos alunos e à sociedade. Cumprimentamos fortemente o professor da Escola Pública, o orientador de educação física, o personal trainer, pois acredito que o esporte quando aplicado na juventude, de modo ético e funcional, se traduz num grande fomentador da cidadania.


  
                    Não há dúvidas que a Educação Física e seus profissionais são grandes e importantes instrumentos para o crescimento da sociedade brasileira, e são os pilares mais seguros no fomento de qualidade de vida e suas conseqüências positivas.  

  

                    Faço questão de registrar esse momento de congratulações e não poderia deixar de exaltar os 75 anos da Escola Superior de Educação Física e Esporte da Universidade de São Paulo – USP, completados no último dia 4 de agosto do corrente ano.

                              Essa Casa e os Nobres Pares hão de concordar com esse autor pelas homenagens ora propostas, chancelando e engrossando o coro de reconhecimento.  

  

  

  

  

  

Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista
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