
INDICAÇÃO Nº 
2462
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos no importe de R$ 140.000,00 (cento e quarenta mil reais), para construção de quadra poliesportiva coberta, que irá atender aos bairros Village Campestre e Recanto Tranqüilo, no município de Lavrinhas.
JUSTIFICATIVA

Visa a presente indicação à destinação de verbas para o município de Lavrinhas visando à construção de quadra poliesportiva coberta para atender aos bairros Village Campestre e Recanto Tranqüilo.


È de conhecimento geral que através do desporto, agregado à educação se constrói uma sociedade mais justa, com oportunidades de igual valor para todos, formando cidadãos que, no futuro serão os nossos governantes.


Dentro dessa linha o município em questão vem desenvolvendo vários programas com jovens e crianças, buscando promover e garantir o esporte, lazer e saúde, a sua população jovem e da melhor idade.


Deve-se salientar ainda que os referidos bairros vêem crescendo rapidamente, existindo, inclusive, alem de antigas moradias, um conjunto habitacional do CDHU no local com 54 unidades habitacionais e está para se iniciar a construção de mais 50 unidades. Os bairros possuem ainda um Colégio Municipal com aproximadamente 200 alunos, totalizando um universo de aproximadamente 1.000 pessoas que irão se beneficiar com a construção da referida quadra, gerando inclusive a integração da juventude local, que atualmente é obrigada a se deslocar para outros bairros para a prática de esportes e lazer.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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