REQUERIMENTO N° 1996, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com finalidade de participar do Encontro Nacional de Senadoras e Deputadas Federais e Estaduais, a realizar-se no dia 02 de setembro de 2009, em Brasília - DF.

JUSTIFICATIVA

O Encontro Nacional de Senadoras e Deputadas Federais e Estaduais tem por objetivo promover o debate sobre a ocupação feminina dos espaços de poder e a ampliação da representação feminina nos parlamentos.

Tem por objetivo, também, o estabelecimento de estratégias conjuntas entre executivo e legislativo para viabilizar a implementação , em todos os estados e municípios da federação, do II Plano Nacional de Políticas para as Mulheres. Trata-se de um importante debate que pretende fortalecer a agenda de políticas públicas para as Mulheres no âmbito de todos os espaços de gestão. Desta forma, tenho que esta Casa Legislativa deve se fazer presente, motivo pelo qual solicito a constituição da presente Comissão de Representação.

Sala das Sessões, em 25-8-2009.
a) Beth Sahão a) Olímpio Gomes a) Rogério Nogueira a) Donisete Braga a) Adriano Diogo a) Ana do Carmo a) Roberto Felício a) Marcos Martins a) João Barbosa a) Célia Leão (apoiamento) a) Said Mourad a) Hamilton Pereira a) Roberto Massafera a) Pedro Tobias a) Waldir Agnello (apoiamento) a) Antonio Mentor a) Uebe Rezeck a) Vanderlei Siraque a) Ana Perugini

