PROJETO DE LEI Nº 729, DE 2009

Dá denominação de "Serafim Gomes da Silva Prado" ao dispositivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Serafim Gomes da Silva Prado”, o viaduto ferroviário localizado no km 445 da Rodovia Raposo Tavares (SP-270), no município de Assis.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Serafim Gomes da Silva Prado nasceu em 17 de julho de 1908 na cidade de Itatinga/SP. Filho de Joaquim Gomes da Silva, já falecido, e de Elisa Gomes da Silva, também já falecida, passou sua infância na fazenda da família localizada em Botucatu/SP; convém destacar, que era primo do Dr. Waldir da Silva Prado, ex-Secretário de Estado de Saúde do Governo Carvalho Pinto, e professor de medicina na Faculdade de Medicina da Santa Casa. Prestou o serviço militar em Corumbá/MS, junto ao 17º Batalhão de Fronteiras nos ano de 1927 e 1928. No final da primeira quinzena dos anos 30, ingressou na extinta Estrada de Ferro Sorocabana ocupando a função de chefe de trem, quando estabeleceu-se na região de Presidente Prudente, mais precisamente na cidade de Regente Feijó/SP. Em 1936, casou-se com Maria Senhorini. Desta união, nasceram os filhos Evandro, Gilberto (já falecido), Aparecida e Ivo. Entre 1937 e 1944 residiu nas cidades de Presidente Bernardes, Presidente Venceslau, Santo Anastácio e Bernardino de Campos, mudanças estas em função de suas atividades como de chefe de trem junto à Estrada de Ferro da Sorocabana. Em 1944 mudou-se para Assis, estabelecendo-se com a família na Rua Senhorinha de Souza, próximo as oficinas da Sorocabana. No início dos anos 50 mudou-se para a Rua Platina, na Vila Boa Vista, hoje denominada Vila Santa Cecília, na cidade de Assis, ficando naquele endereço até seu falecimento. Aposentou-se no ano de 1963. Como funcionário da extinta Sorocabana deu provas de funcionário competente, prestativo, dedicado e cioso de seus deveres. Auxiliava muito os necessitados, contribuindo financeiramente com diversas instituições de caridade, como Hospital da Sorocabana de Assis e da Lapa (na Capital), Asilo São Vicente de Paula (em Assis), Casa das Meninas (em Assis) e Fundação Antônio Prudente (combate ao câncer). 

Faleceu na cidade de Marília em 21 de maio de 1979, vítima de uma hemorragia cerebral, aos 71 anos de idade, deixando a esposa, os filhos, o genro, noras e netos.
Sala das Sessões, em 26-8-2009.
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