MOÇÃO Nº 
69, DE 2009

A Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” – Itesp, é órgão público estadual, vinculado à Secretaria da Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado de São Paulo, responsável por planejar e executar as políticas agrária e fundiária em âmbito do Estado de São Paulo, promover a regularização fundiária de terras devolutas ou presumivelmente devolutas, elaborar estudos técnicos para o reconhecimento antropológico  dos remanescentes das Comunidades de Quilombos para fins de titulação dessa áreas ocupadas, coordenar os processos públicos de cadastramento e seleção de trabalhadores rurais para ocupação de lotes agrícolas dos assentamentos rurais, implantar assentamentos de trabalhadores rurais, prestar serviços de assistência técnica e extensão rural às famílias beneficiárias dos assentamentos, mediação de conflitos fundiários, contribuindo assim para evitar a ocorrência das situações de violência no campo. 

Entre as diversas ações de regularização fundiária desenvolvidas pela Fundação Itesp , há que se destacar que, por meio do trabalho realizado pelos seus funcionários, hoje, a Fundação Itesp é referência nacional e internacional nos trabalhos de identificação, reconhecimento, demarcação e titulação de áreas rurais e urbanas. O impacto dessas atividades é de enorme importância para as populações mais excluídas de nossa sociedade, haja vista tratar-se de um novo recomeço na vida de muitas famílias no Estado de São Paulo, que anteriormente à importante ação de regularização fundiária proposta, viviam ameaçados pela situação de insegurança sobre a continuidade de permanecerem nos locais onde passaram a maior parte de suas vidas, fruto da indefinição dominial dessas áreas.

Ao longo dos anos, os funcionários da Fundação Itesp dedicaram grande parte de suas vidas em prol do trabalho social, adequando técnicas de produção agropecuária para o modelo de pequena escala, com objetivo de criar condições de desenvolvimento sustentável da agricultura familiar dos beneficiários dos assentamentos rurais do Estado de São Paulo. Em face da importância dos trabalhos desenvolvidos, os funcionários da Fundação Itesp, por meio da AFITESP - Associação dos Funcionários da Fundação Instituto de Terras do Estado de São Paulo “José Gomes da Silva” – Itesp, promoveram no dia 02 de julho de 2009, o “Dia Estadual de Luta em Defesa dos Trabalhadores da Fundação Itesp” - luta essa que representa não somente a dos trabalhadores da Fundação Itesp, mas sim de todas as pessoas envolvidas direta e indiretamente com a agricultura familiar no Estado de São Paulo, buscando o resgate da cidadania das populações rurais marginalizadas, além da construção de bases para o desenvolvimento sustentado de assentamentos e das comunidades quilombolas. 

Por meio da AFITESP, os trabalhadores da Fundação Itesp apresentam as seguintes propostas salariais: reposição de 43% de perdas salariais (IPCA); aumento no valor dos tíquetes refeição e auxílio alimentação, através do fornecimento de cestas básicas para todos os funcionários. 

Tais reivindicações são de longa data, e dariam as condições mínimas necessárias para a continuidade do excelente trabalho realizado pelos funcionários da Fundação ITESP.

Frente ao exposto, a ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, apela ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo, para que atenda as reivindicações da Associação dos Funcionários da Fundação ITESP nas seguintes propostas salariais: reposição de 43% de perdas salariais (IPCA); aumento no valor dos tíquetes refeição e auxílio alimentação, através do fornecimento de cestas básicas para todos os funcionários.

Sala das Sessões, em 19/8/2009

a)  Simão Pedro 

