PROJETO DE LEI Nº 724, DE 2009

Dá denominação de Escola Estadual Aparecido Roberto Tonellotti -

-Professor à Escola Estadual Chácara Marta, localizada na Avenida Ulisses Guimarães, 1976, Vila Guilherme Francisco Morato, em Francisco Morato.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escola Estadual Aparecido Roberto Tonellotti – Professor” a Escola Estadual Chácara Marta, localizada na Avenida Ulisses Guimarães, 1976, Vila Guilherme Francisco Morato, em Francisco Morato.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aparecido Roberto Tonellotti nasceu em Meridiano, interior de São Paulo, aos doze dias do mês de março de 1962. Filho de lavrador e de funcionária pública, cresceu em fazendas da região e ao terminar o colegial, com o sonho de ser geólogo, foi morar em São José do Rio Preto, com a avó materna, para fazer cursos vestibulares, pretendendo ingressar em uma faculdade. Aí permaneceu até atingir a maioridade, quando entrou para a Faculdade de Filosofia e Letras de Jales. Formou-se em 1984.

Francisco Morato foi a cidade em que esse notável professor de História iniciou sua carreira, permanecendo até o seu falecimento em 2008, quando completaria 24  anos de trabalho. Foi membro ativo da comunidade educacional da região, professor de diferentes gerações em escolas estaduais como “Belém da Serra”, “Afonso Morenos”, “São José” e “Profº Rogério Levorin”, aí prestando serviços importantes e atuando não só como professor, mas também como coordenador pedagógico, vice-diretor e diretor efetivo. Foi um dos idealizadores e entusiasta do mais  longo projeto pedagógico, que se tem notícia na Diretoria de Ensino de Caieiras (14 anos). O Projeto Noite da Poesia, que reunia milhares de espectadores no Ginásio de Esportes Clube Progresso, tornando esses eventos no calendário municipal.

Portanto, sua notoriedade junto à clientela escolar  é nítida no reconhecimento manifestado  por todos que conviveram com ele.

Com suporte neste entendimento é que nos permitimos invocar a honrosa adesão dos ilustres pares desta Casa, para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 26/8/2009

a) Celino Cardoso - PSDB


