INDICAÇÃO Nº   2484      , DE 2009

A Comissão de Transportes e Comunicações da Assembleia Legislativa, conforme deliberado em reunião de 12 de agosto de 2009, INDICA, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, em caráter de urgência, aos órgãos competentes, sejam adotadas providências visando à recuperação da Ponte Campos Salles, localizada na Estância Turística de Barra Bonita, conforme recomenda o Parecer Técnico nº 15.711-301 do Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de São Paulo – IPT.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade esta propositura, de autoria da Comissão de Transportes e Comunicações da Assembleia Legislativa, indicar ao chefe do Poder Executivo que sejam determinadas aos órgãos competentes efetivas providências para se garantir a recuperação da Ponte Campos Salles, localizada na Estância Turística de Barra Bonita, conforme recomenda o Parecer Técnico nº 15.711, de 11 de dezembro de 2008, do Instituto de Pesquisas Tecnológicas do Estado de São Paulo - IPT.

Com efeito, conclui o referido parecer técnico que os danos observados nos elementos do tabuleiro da ponte e a existência de algumas cavidades nos apoios da ponte - que indicam redução da capacidade resistente em relação às suas condições originais - comprometem a segurança estrutural para sua utilização.

Em função dessas constatações, logo após a inspeção realizada, foi recomendado pelo IPT o impedimento ao tráfego pesado sobre a ponte (caminhões, ônibus e outros), permitindo apenas o tráfego de veículos leves (automóveis, motocicletas) e de pedestres. Tal restrição deve ser mantida até que a ponte seja recuperada, conforme a carta nº CT-OBRAS/SVTE 0182/08, enviada à Prefeitura de Barra Bonita.

Embora os aparelhos de apoio estejam bloqueados, não foi constatada a existência de anomalias correlacionadas com o seu funcionamento.

Constatou-se que os danos por corrosão devido ao acúmulo de detritos e umidade, existentes nos elementos metálicos, estão localizados nas seções das juntas de dilatação e pontos do banzo inferior.

Segundo o referido parecer técnico são recomendadas as seguintes diretrizes:

Elaborar projeto executivo dos serviços a serem executados, contemplando as atividades relacionadas a seguir:

- preencher as cavidades existentes nos apoios, utilizando concreto e procedimentos adequados para concretagens submersas (a atividade deve ser realizada após execução de limpeza);

- após limpeza, aplicar camada de revestimento, com resistência à abrasão, nas superfícies dos apoios para impedir desgastes decorrentes da correnteza da água;

- reforçar ou substituir os elementos metálicos que se encontram com resistência comprometida devido à corrosão;

- trocar o piso de madeira do tramo móvel por laje de concreto;

- aplicar camada de argamassa à base de epóxi para regularização dos locais onde há acúmulo de detritos e umidade, com caimento para impedir tais ocorrências, diminuindo-se a incidência de corrosão dos elementos metálicos;

- vedar as juntas de dilatação com perfil de elastômero, colado em base de concreto com borda de epóxi (após a vedação realizar testes de estanqueidade com água para verificar a eficácia da vedação);

- reparar os elementos do guarda-corpo que se encontram danificados;

- remover a linha de transmissão de energia elétrica que suportada por elementos fixados na ponte, visando evitar riscos de acidentes;

- repintar a ponte após remoção de partes destacadas da pintura desgastada (nos banzos inferiores executar a pintura empregando-se tinta à base de epóxi com espessura mínima de 500  m).

Após a recuperação da ponte, impedir o tráfego de veículos com peso acima de 12 tf, indicado na placa existente na ponte.

Manter limpos os tubos de drenagem de água do pavimento.

Manter o tabuleiro da ponte livre de detritos acumulados.

Nesta conformidade, por ser a matéria de competência privativa do Governador do Estado e considerando sua relevância, a Comissão de Transportes e Comunicações apresenta esta indicação.

Sala das Sessões, em 

Comissão de Transportes e Comunicações
