
INDICAÇÃO Nº 
2466
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne determinar à Codeagro – Coordenadoria de Desenvolvimento dos Agronegócios, por meio da Secretaria da Agricultura e Abastecimento, a realização de estudos de impacto econômico, visando aferir a viabilidade de implantação de uma unidade do Restaurante Bom Prato no Município de Várzea Paulista. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Várzea Paulista possui 107.823 habitantes, segundo a Fundação Seade, em estudo publicado recentemente.

É um município que, embora novo, possui todas as condições para o pleno desenvolvimento de suas potenciais atividades produtivas, sendo a mais marcante das suas vantagens comparativas, relativamente a tantas outras municipalidades, o fato de estar localizado num raio de distância inferior a 50 km da Capital.

Por outro lado, em que pese a sua privilegiada localização, parcela significativa de sua população vive em condições extremamente desfavoráveis, sob o ponto de vista do rendimento familiar. Segundo o IBGE, dados de 2001, o rendimento nominal médio mensal, entre as pessoas com rendimento, é de R$ 588,00, sendo que, mais de 36% da população de Várzea não possui sequer rendimento.

Nesse contexto, a instalação e o funcionamento de uma unidade do Restaurante Bom Prato, significará um importante reforço alimentar para a população carente varzina, em especial para as suas crianças, adolescentes e idosos.

Decorre daí, a importância do estudo de viabilidade, ora solicitado.

Por se tratar de um justo pleito, é que estamos apresentando a presente proposição, na expectativa de que a mesma será objeto da devida atenção por parte do Chefe do Poder Executivo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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