
INDICAÇÃO Nº    2467

, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador o aumento no número de viagens e a modernização da frota de trens que partem do Município de Jundiaí com destino a Capital.

JUSTIFICATIVA

A região de Jundiaí possui 700.000 habitantes. Diariamente milhares de trabalhadores e estudantes partem da região com destino a Capital para trabalhar ou estudar. 

Com a recém proibição de circulação de ônibus fretados nas principais vias da capital, adotada pelo Prefeito de São Paulo, o fluxo de usuários do sistema ferroviário aumentou, pois muitos dos trabalhadores e estudantes que utilizavam os fretados passaram a utilizar o trem como meio de transporte.

É notória a necessidade do aumento do número de trens, para suprir o tempo de espera nas estações e combater a superlotação, que tem gerado constantes reclamações dos usuários.

Por outro lado, é sabido que a modernização da frota, infelizmente, não vem acompanhando as necessidades e os anseios dos usuários, fazendo com que viagens se tornem cansativas e demoradas.

Em razão do exposto estamos apresentando a presente Indicação, na expectativa de que esta propositura merecerá a melhor acolhida por parte do Chefe do Poder Executivo.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi - PC do B
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