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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Ilhabela, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 3 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Antonio Luiz Colucci, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Valdir Veríssimo de Assunção e demais Vereadores.

JUSTIFICATIVA

A cidade de Ilhabela é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. Sua história teve início em 20 de janeiro de 1502, quando foi descoberta por Américo Vespúcio. Em 1532, foi iniciada uma povoação pelos membros da expedição de Martim Afonso de Souza. Graças à prosperidade promovida pela multiplicação de engenhos de açúcar e à necessidade de controle de contra-bandos na região, a freguesia foi promovida à vila, em 3 de setembro de 1805, recebendo o nome de Vila Bela da Princesa.

Sua economia, assim como a cidade de São Sebastião, a qual sempre manteve ligação estreita, baseava-se inicialmente no cultivo do anil, depois da cana-de-açúcar e de cereais, que foram substituídos pelo café.

A vila foi reconduzida à categoria de distrito, sendo novamente incorporada ao município de São Sebastião, em 21 de maio de 1934. Naquele mesmo ano, no dia 5 de setembro, conseguiu sua autonomia municipal, recebendo o nome de Vila Bela. O nome do município foi alterado mais duas vezes: Em 4 de maio de 1940 para Formosa, e em 30 de novembro de 1944, para Ilhabela.

Atualmente, o turismo movimenta a economia durante a temporada. A população chega a se multiplicar em até cinco vezes nessa época. A pesca e o artesanato também são atividades importantes para o desenvolvimento da cidade.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Ilhabela se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida como “Capital da Vela”, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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