PARECER N°  1427, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 182, DE 2008, VETADO PARCIALMENTE

De iniciativa do nobre Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe institui o Fundo de Custeio da Ampliação das Áreas Verdes Arborizadas Urbanas.

Após regular tramitação, o projeto foi aprovado em sessão de 17 de junho de 2009, tendo sido remetido à sanção governamental através do Autógrafo nº 28.367.

Tendo tomado conhecimento da matéria, o senhor Governador, valendo-se do que lhe faculta o artigo 28, § 1°, combinado com o artigo 47, inciso IV, todos da Constituição do Estado, resolveu vetar parcialmente o projeto, o qual, nos termos constitucionais, retomou a esta Assembleia para ser novamente apreciado, desta feita face aos argumentos empregados pelo senhor Governador para a interposição do veto.

Desta forma, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, ocasionado a designação de Relator Especial, que se manifestou favoravelmente ao Projeto e contrariamente ao veto parcial oposto pelo Governador.

Posteriormente, a matéria vetada retomou ao exame da Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que também' deixou de se manifestar no prazo regimental, determinando a designação de Relator Especial nos termos do § 1.º do artigo 61 do Regimento Interno Consolidado.

Ao examinar a matéria na qualidade de Relator Especial verificamos que entre os óbices apresentados pelo senhor Governador, não encontramos razões de mérito que impeçam a aprovação do projeto. Em sentido contrário, o chefe do Poder Executivo reconhece os elevados desígnios do legislador. Assim, sendo mantido o veto sobre os dispositivos apontados pelo senhor Governador, o projeto terá esvaziado seu objeto, tornando-se uma norma inócua.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 182, de 2008, e, por conseqüência, contrariamente ao veto parcial oposto pelo senhor Governador.

a) Ed Thomas – Relator Especial

