PARECER Nº  1448 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Helio Nishimoto, o projeto em epígrafe pretende tornar obrigatória a inserção de mensagem informativa sobre produtos cariogênicos nos rótulos ou embalagens destes.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 4a. a 8a. Sessões Ordinárias (de 09/02/2009 a 13/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4°, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relatora designada para cumprir este mister, reconhecemos a relevância da matéria. O consumo diário de doces e outros produtos cariogênicos tem sido responsável pelo aumento significativo de cáries dentárias entre as crianças.

Portanto, é direito dos pais e responsáveis conhecer os produtos que contêm substâncias cariogênicas e, assim, controlar seu consumo pelas crianças, prevenindo a ocorrência de cáries.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei no. 18, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Vanessa Damo – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1/9/2009 

a) Fausto Figueira – Presidente
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