                         PARECER Nº  1450, DE 2009 

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 123, DE 2009

 De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe  tem o objetivo de  obrigar os supermercados e hipermercados a divulgarem os preços por unidade de medida respectiva dos produtos expostos à venda no Estado.

                          Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 20a a 24a Sessões Ordinárias, de 09/03 a 13/03/09, tendo recebido uma emenda.

 A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável ao projeto e à emenda nº 01. 

Nesta oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 21 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o objetivo do projeto é preservar o consumidor contra as empresas que diminuem o conteúdo da mercadoria sem alteração do preço, confundindo o consumidor, que se vê perdido com o número elevado de marcas e diferentes quantidades dos produtos nas embalagens, dificultando a escolha do consumidor pela opção mais vantajosa. 

                             O projeto proporciona mais segurança ao consumidor, já que obriga os supermercados a divulgar o preço por unidade de medida, buscando auxiliar o cliente na hora da escolha do produto com melhor preço.  

Do exame do assunto, assim como dos dados apresentados pelo autor em sua justificativa, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada, e de sua consequente conveniência para o interesse público. 

Quanto à emenda nº 01, somos favoráveis a sua aprovação, uma vez que aperfeiçoa o projeto acrescentando cláusula financeira, em obediência ao disposto no artigo 25 da Constituição Estadual. 

 Pelo exposto, somos pela aprovação do Projeto de lei nº 123, de 2009, e da emenda nº 01. 

a) Ana do Carmo - Relatora
Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição e à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 1/9/2009

a) Edson Ferrarini – Presidente

Patrícia Lima – Mozart Russomanno – Feliciano Filho – Edson Ferrarini – Gilmaci Santos – Alex Manente

