PARECER N° 1466, DE 2009

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE AGRICULTURA E PECUÁRIA E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 550, DE 2009

De autoria no nobre Deputado Aldo Demarchi, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a criar o Selo Agricultura Natural e dá outras providências.

Em pauta nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas e substitutivos. Aprovado pelo Plenário desta Casa, o projeto passou a tramitar em Regime de Urgência.

Convocado, nos termos regimentais pelo Senhor Presidente em exercício desta Casa de Leis, reunião conjunta da Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de Agricultura e Pecuária e Comissão de Finanças e Orçamento, fomos designado para, na qualidade de relator, apreciar a matéria nos termos regimentais.

Em o fazendo, constatamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Quanto ao mérito, concordamos com a justifica do autor, merecendo a proposta prosperar, tendo em vista a otimização do uso de recursos naturais e sócio-econômicos a auto-sustentação no tempo e no espaço da produção, a maximização dos benefícios sociais, respeitando a integridade cultural da região em que é produzido.

Por fim, não vislumbramos óbices financeiros-orçamentários que impeçam a aprovação da propositura.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei nº 550, de 2009.

a) Alex Manente – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável.

Sala das Comissões, em 2-9-2009.

a) Edson Giriboni – Presidente
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