PARECER N°  1480 , DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 603, DE 2009

Em sua Mensagem nº91/2009, o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, enviou à esta Casa o Projeto de lei de n° 603, de 2009, que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem - DER a transmitir, mediante cessão gratuita, ao Município de Assis, os direitos possessórios sobre faixa de terra ocupada por trecho da Rodovia de acesso ao Município - SP A 440/270, prolongamento da Avenida Rui Barbosa, compreendida entre o km 0+153,10m (estaca O) e o km 2+401,40m (estaca 112+8,30m), com a extensão de 2.248,30m e a área de 67.449,00m2.

A propositura tramita em regime de urgência, conforme Requerimento de fls. ,aprovado pelo E. Plenário.

Distribuída à Comissão de Constituição e Justiça para análise da matéria quanto aos aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, o Relator Especial, em substituição aquele órgão técnico, concluiu pela aprovação do projeto.

Compete-nos, agora, na qualidade de Relator designado para emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicação, opinando quanto ao mérito da matéria.

Trata-se de propositura que autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem - DER a transmitir, mediante cessão gratuita, ao Município de Assis, os direitos possessórios sobre faixa de terra ocupada por trecho da Rodovia de acesso ao Município - SPA 440/270, prolongamento da Avenida Rui Barbosa, compreendida entre o km 0+153,1Om (estaca O) e o km 2+401,40m (estaca 112+8,30m), com a extensão de 2.248,30m e a área de 67.449,00m2.

Em razão da área em questão adquirir características tipicamente urbanas, em decorrência do desenvolvimento da cidade, de modo a ensejar, portanto, a adoção de novas técnicas de engenharia e segurança do tráfego, aplicáveis ao

perímetro urbano.

Nesse intento, a Prefeitura Municipal de Assis, autorizada pela Lei municipal nº 3.505, de 27 de junho de 1996, evidenciou interesse no recebimento da posse do imóvel, comprometendo-se a promover sua conservação e manter, destarte, sua condição de bem de domínio público

Esclareça-se, ainda, que o Secretário dos Transportes manifestou-se favoravelmente ao pedido e o Conselho do Patrimônio Imobiliário, responsável pela formulação da política do Estado nessa matéria, recomendou a transmissão do bem.

Ressaltamos, também, que a presente medida encontra-se devidamente instruída com a documentação necessária.

Quanto ao mérito, justificados os motivos alegados, entendemos que a medida se reveste de elevado interesse público.

Por todo o exposto, manifestamo-nos, sob os aspectos que ora nos cabe examinar a matéria, favoravelmente ao Projeto de lei nº 603, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Alex Manente – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 8/9/2009 

a) Celso Giglio – Presidente

Estevam Galvão – João Caramez – Alex Manente – Campos Machado – Enio Tatto – Celso Giglio
