PARECER Nº 1628 , DE 2009

DA COMISSÃO DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 5657/2009

O Senhor Roberto Eduardo Schneider, Presidente do Conselho Regional de Desenvolvimento Rural de Mogi Mirim, e o Senhor Ademir Giroldi, diretor da Federação das Associações de Produtores Rurais das Microbacias Hidrográficas do Estado de São Paulo, apresentaram ao Presidente desta Comissão, respectivamente carta e manifesto de suas entidades em que analisam a conjuntura vivida pelos agricultores familiares e pequenos produtores de laranja, e indicam medidas de políticas públicas que possam trazer soluções adequadas aos problemas apresentados.

A requerimento do Senhor Presidente desta Comissão de Agricultura e Pecuária, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos artigo 31, inciso II do Regimento Interno consolidado.

Na condição de relatora designada por este órgão, constatamos que o assunto foi apresentado e debatido em Audiência Pública realizada no dia 20 de agosto de 2009 por iniciativa desta Comissão. Nas discussões verificamos que as medidas propostas são de interesse de todas as comunidades de agricultores familiares e pequenos produtores rurais, cabendo providências por parte dos governos estadual e federal. Desta forma, propomos à deliberação dos nobres pares, as seguintes

INDICAÇÃO

"INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, a adoção de providências no sentido de analisar as propostas de políticas públicas apresentadas pelo Conselho de Desenvolvimento Rural de Mogi Mirim e pela Federação das Associações de Produtores Rurais das Microbacias Hidrográficas do Estado de São Paulo, conforme cópias anexas."

INDICAÇÃO

"INDICAMOS, com fundamento no artigo 159 do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Luiz Inácio Lula da Silva, a adoção de providências no sentido de analisar as propostas de políticas públicas apresentadas pelo Conselho de Desenvolvimento Rural de Mogi Mirim e pela Federação das Associações de Produtores Rurais das Microbacias Hidrográficas do Estado de São Paulo, conforme cópias anexas ."

É o nosso parecer.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, propondo indicação.
Sala das Comissões, em 17/9/2009

a) José Bittencourt – Presidente

Mauro Bragato – Beth Sahão – José Zico Prado – José Bittencourt

