REQUERIMENTO 

Requeremos, nos termos regimentais, seja dada tramitação de urgência ao PLC 21/2009, que altera a Organização e a Divisão Judiciárias do Estado. 

JUSTIFICATIVA

O PLC 21/2009, iniciativa do Presidente do Tribunal de Justiça,  propõe a criação do Foro Regional XVI – Capela do Socorro, da Comarca da Capital, abrangendo os Distritos de Socorro, Cidade Dutra, Grajaú, Parelheiros e Marsilac, com um total de 13 Varas. 

O Foro Regional de Santo Amaro, que atualmente atende à região,  não tem conseguido dar conta do excessivo crescimento das demandas da região.

Segundo informa o Presidente do Tribunal de Justiça, ao justificar a proposição, a região soma uma população de 2.408.184 habitantes e 1.454.875 eleitores. A competência do Foro Regional de Santo Amaro envolve uma área de 660Km2, que corresponde a 43% do total da superfície do Município de São Paulo.

A criação do Foro Regional da Capela do Socorro, proposta no PLC 21/2009, constitui providência necessária para viabilizar o direito de acesso à Justiça a esse contingente enorme de cidadãos. 
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