PARECER N° 1672, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 337, DE 2009, VETADO TOTALMENTE

Retorna ao crivo desta Casa, o incluso Projeto de lei nº 337, de 2009, que dá a denominação de "Jardim São Paulo - Ayrton Senna", a atual Estação Jardim São Paulo do Metrô, pertencente à Companhia do Metropolitano do Estado - METRÔ, o qual, através da Mensagem A-nº 101/2009, do Senhor Governador, encaminhou veto total à matéria, argumentando o Chefe do Poder Executivo, resumidamente em sua justificativa, que o projeto se infere no regime jurídico de direito privado, afeto à autonomia administrativa daquela empresa, por tratar-se de uma sociedade de economia mista.

Seguindo o trâmite regimental, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, para sua competente análise nos ditames constitucional, legal e jurídico.

Tendo em vista o prazo para aquele órgão técnico exarar parecer, fomos então designados, pela Presidência deste Poder, a apreciar a propositura na qualidade de relator especial em substituição aquele colegiado.

Respeitosamente, discordamos, todavia, das justificativas do Governador para negar sanção ao Projeto de lei nº 337, de 2009, de autoria do ilustre Deputado Campos Machado.

Esposando da defesa apresentada pelo Deputado Fernando Capez, relator especial pela Comissão de Constituição e Justiça, na primeira fase de seu processo legislativo, conhecemos a pertinência do legislador membro deste Parlamento na iniciativa de propugnar matéria desse jaez, não só por se tratar uma estação pertencente à Companhia do Metropolitano como um bem público, consoante dispõe o artigo 99, I, do Código Civil, mas por inexistir, na Constituição Estadual, reserva expressa dessa iniciativa a qualquer dos Entes Públicos, não cabendo interpretação de forma ampliada.

Ante o exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 337, de 2009, de autoria do Deputado Campos Machado, e contrário ao veto oposto pelo Chefe do Poder Executivo.
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