
PARECER Nº  1433, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 036/2009

Trata-se de projeto de Lei de autoria do nobre Deputado Ed Thomas, no sentido de instituir a Semana de Mobilização Estadual para Doação de Medula Óssea.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 5ª a 9ª Sessões Ordinárias (de 10 a 16/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 03 do presente expediente.

Posteriormente, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde esta apresentou parecer favorável ao projeto.

Após, foi remetido para a Comissão de Saúde e Higiene, onde este Deputado foi designado a exarar parecer ao projeto de Lei nº 036, de 2009, de autoria do Deputado Ed Thomas.

Verifica-se que é de suma importância o projeto apresentado, tendo em vista que a mobilização para esclarecimentos do doador voluntário de medula óssea, em vida, sem prejuízo a saúde.

O transplante de medula óssea é indicado para pacientes que sofrem de leucemia, linfomas, anemias graves e imunodeficiência congênitas, além de outras doenças relacionadas aos sistema sanguíneo e imunológico.

Concluindo, manifestamo-nos favoravelmente pela aprovação do Projeto de Lei nº 36, de 2009.

a) José Augusto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 1-9-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa – Vanessa Damo – Fausto Figueira – Marcos Martins – Pedro Tobias – José Augusto – Analice Fenandes
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