PARECER Nº 1444, DE 2009
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 827, DE 2008

Trata-se de projeto de Lei de autoria da nobre Deputada Rita Passos, no sentido de instituir a “Política de Prevenção, Diagnóstico e Tratamento do Câncer Bucal”.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 03 a 10/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 03 do presente expediente.

Posteriormente, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde esta apresentou exarou parecer favorável ao projeto de lei.

A Comissão de Constituição e Justiça verificou que a presente proposição não merece reparos de ordem legal e jurídica, sendo que a matéria tratada no presente projeto é de natureza legislativa e quanto à sua iniciativa de competência concorrente, em obediência aos artigos 21, inciso III, e 24 “caput” da Constituição Estadual e 146, inciso III do Regimento Interno.

Após, foi remetido a esta Comissão de Saúde e Higiene, onde este Deputado foi designado a exarar parecer ao projeto de Lei nº 827, de 2008, de autoria da Deputada Rita Passos.

Analisando a matéria apresentada, verifica-se que a política de Prevenção, Diagnóstico e Tratamento do Câncer Bucal, que hoje é responsável por índices de mortalidade que superam os de câncer ginecológico, entre outros. 

De frisar, que um diagnóstico tardio, em função do desconhecimento da população, ou até mesmo profissional, sobre o impacto da doença na saúde seria prejudicial para a identificação e a mensuração das ocorrências  de uma política de prevenção proporcionaria a melhoria do conhecimento, além de prevenir a incidência da doença no Estado.

Concluindo, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei nº 807, de 2008.

a) José Augusto - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 1-9-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente
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