PARECER Nº  1492 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 463, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o Projeto de lei em epígrafe institui o Programa de Proteção, Conservação e Recuperação Ambiental da Bacia do Rio Santo Anastácio.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que  exarou parecer favorável à sua aprovação.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que também se pronunciou pela aprovação do projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria constante do projeto está contemplada na Lei n.º 13.123, de 2008, que institui o Plano Plurianual para o período 2008/2011, no quadro da Secretaria do Meio Ambiente, nos seguintes programas:

a) Programa 2610, denominado Proteção e Recuperação da Biodiversidade e dos Recursos Naturais, na Ação denominada Implementação de Ações Voltadas para a Conservação da Biodiversidade;

b) Programa 2111, denominado Gestão dos Recursos Hídricos, cujo objetivo é “coordenar a política estadual de recursos hídricos e implementar as ações previstas no Plano Estadual de Recursos Hídricos” (que descreve, na Parte III, Capítulo 2, item 8, a Unidade Hidrográfica do Peixe/Santo Anastácio).

Assim, com o intuito de aprimorar a redação da propositura, propomos aos nobres pares desta Comissão de Finanças e Orçamento a seguinte:

(i) EMENDA

I – Dê-se à ementa do Projeto de Lei nº 463, de 2008, a seguinte redação:

“Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Proteção, Conservação e Recuperação Ambiental da Bacia do Rio Santo Anastácio.”

II – Dê-se ao caput do artigo 1º do Projeto de Lei nº 463, de 2008, a seguinte redação:

“Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a instituir o Programa de Proteção, Conservação e Recuperação Ambiental da Bacia Hidrográfica do Rio Santo Anastácio, obedecidas as seguintes diretrizes:

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei n.º 463, de 2008, com a emenda ora proposta.

É o nosso parecer

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 2/9/2009

a) Edson Giriboni – Presidente

Edson Giriboni – Vitor Sapienza – Enio Tatto – Adriano Diogo – Mauro Bragato


