
PARECER Nº     1507 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0062, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o Projeto de Lei nº 0062, de 2008, determina a destinação em caráter exclusivo de estabelecimento prisional para presos primários e dá outras providências.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 11ª a 15ª Sessões Ordinárias (de 22/02/08 a 29/02/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida a propositura foi distribuída à Comissão de Segurança Pública para analisar os aspectos pertinentes a sua área de atuação, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Designado pela Presidência desta Casa como Relator para exarar parecer pela Comissão de Finanças e Orçamento, verificamos a relevante importância da presente propositura, na medida em que destina estabelecimentos prisionais, em caráter exclusivo, para o cumprimento de pena por presos primários, agrupados de acordo com a classificação resultante do exame criminológico. Tal medida também está em conformidade com o disposto no artigo 5º, inciso XLVI, da Constituição Federal, que regula a individualização da pena, adotando critérios de acordo com os antecedentes do condenado, o que sem dúvida alguma, trará uma série de benefícios a sociedade e maior economia para o Estado, pois possibilitará a tão sonhada ressocialização dos condenados primários, dentro do menor prazo possível. Ressaltamos ainda, que a presente propositura prevê, em seu artigo 5º, que as despesas decorrentes da aplicação desta lei correrão a conta de dotações consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário.

Face o exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0062, de 2008.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/9/2009

a) Mauro Bragato – Presidente

Edson Giriboni – Vitor Sapienza – Mauro Bragato – Adriano Diogo – Enio Tatto
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