
PARECER Nº
1509, DE 2009
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 142, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe torna obrigatória a reserva de 5% ( cinco por cento) das vagas de trabalho para pessoas portadoras de deficiência quando ocorrer a contratação tercerizada de trabalhadores ou a contratação de estagiários por órgãos da administração direta e indireta, incluídas as fundações e sociedades instituídas  e mantidas pelo Poder Público Estadual.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 24.ª a 28.ª Sessões Ordinárias (de 13 a 19/03/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 8º, do Regimento Interno Consolidado, cumpre a esta Comissão de Administração Pública emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para examinar a matéria, constatamos que o projeto é oportuno.

Verificamos ao analisar o projeto que seu objetivo é garantir a reserva de vagas para pessoas deficientes no mercado de trabalho, uma vez que a legislação constitucional e infraconstitucional já contempla a matéria.

  Verificamos que no âmbito do Estado, o projeto vem para preencher as lacunas da lei, buscando equiparar as oportunidades e promover a interação das pessoas com e sem deficiências, proporcionando mais oportunidades e o pleno acesso aos recursos da sociedade. Respeitar as cotas é responsabilidade de cada um de nós e ao mesmo tempo de todos, portanto nada mais justo que aprovar a medida em exame. 

  Pelo exposto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 142, de 2008.


                       É o nosso parecer.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/12/2008

a) Vicente Cândido – Presidente

Ed Thomas – Vitor Sapienza – Vicente Cândido – Marcos Zerbini – Marco Bertaiolli
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