PARECER N°  1525 , DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 354, DE 2008

De autoria da Deputada Maria Lúcia Prandi, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a instalar o Parque Tecnológico de Santos, na Região Metropolitana da Baixada Santista, para fomentar a pesquisa e o desenvolvimento científico, focados especialmente no potencial portuário, de gás e petróleo. 

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 10 do artigo 31 do regimento citado. 

Ao examinar a matéria, constatamos que objetiva a criação de um Parque Tecnológico na Baixada Santista, a fim de concentrar, em uma área única, empresas do segmento de desenvolvimento tecnológico e estimular a pesquisa, principalmente no tocante à exploração de gás e petróleo. 

Além de aproveitar o potencial da Bacia de Santos e sua logística portuária, a implantação de novos empreendimentos nessa seara levaria à expansão da produção científica e tecnológica, além da geração de empregos diretos e indiretos e, conseqüentemente, à movimentação da economia.

Portanto, entendemos que a criação do Parque em tela representaria um grande investimento para a região ao fomentar o conhecimento científico e ampliar o mercado de trabalho, abrindo vagas, sobretudo em áreas técnicas e especializadas.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 354, de 2008. 

a) Lelis Trajano - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/12/2008
a) Célia Leão – Presidente

Vicente Cândido – Said Mourad – Pedro Tobias – Célia Leão – João Barbosa

