
PARECER Nº   1562 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0007, DE 2009

De autoria da Egrégia Mesa, o Projeto de Resolução nº 0007, de 2009, altera disposições da Resolução nº 854, de 2007, que dispõe sobre o acréscimo de cargos ao QSAL.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 37ª a 41ª Sessões Ordinárias (de 02/04/09 a 08/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a propositura foi encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável à sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Na condição de relator designado verificamos que as alterações previstas na presente propositura são necessárias para adequar as atividades dos Gabinetes das 3ª e 4ª Vice-Presidências, bem como, a maneira usada para alterar a denominação de cargo vago existente é a mais correta, pois evita a criação de novos cargos e não concorre para o aumento da despesa desta Casa. 

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Resolução nº 0007, de 2009.
a) Edson Giriboni -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9/9/2009

a) Mauro Bragato – Presidente
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