
PARECER Nº 1592, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n( 1477, de 2007

De autoria do nobre Deputado Antonio Mentor, o presente projeto visa a denominação de “
Ivo Pinto Paredes” ao trevo secundário, popularmente conhecido como Trevo do IBC, localizado no Km 528+800m da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 294, em Tupã.

            A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

          Com a finalidade de melhor instruir a proposição e cumprir o disposto no “caput” e no inciso II do artigo 1º da Lei Estadual n.º 1.284, de 18 de abril de 1977, o projeto foi encaminhado para o Departamento de Documentação e Informática e retornou com a informação que a localização indicada pela presente propositura não possui denominação.

Destarte, não existindo qualquer impedimento de ordem legal ou de mérito, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 1477, de 2007.

a) RUI FALCÃO – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 11/6/2008

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – André Soares – Davi Zaia – Baleia Rossi – Rui Falcão – Maria Lúcia Amary – Antonio Salim Curiati – Ana Perugini
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