
PARECER N°       1635, DE 2009

DA COMISSÃO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS, SOBRE A MOÇÃO N.° 84, DE 2008

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Relações Internacionais, ratifico a manifestação de fls. 4 a 5, que concluiu favoravelmente à aprovação da Moção n.° 84, de 2008.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, nos termos dos artigos 31, inciso I, e 33< inciso II do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/9/2009 

a) João Barabosa – Presidente

João Barbosa – José Bittencourt – Uebe Rezeck – Hélio Nishimoto – Roberto Felício – Antonio Mentor
MANIFERSTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre Deputado André Soares, a Moção em epígrafe apela para o Presidente da República para que, por intermédio do Ministro das Relações Exteriores, interceda junto ao governo japonês com a finalidade de promover a revisão do prazo de concessão do visto daquele país, ampliando o período de validade para que este seja considerado de longa duração, de modo a facilitar e melhorar as relações econômicas e culturais entre os dois países.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 153.ª a 157.ª Sessões Ordinárias (de 29 a 04/11/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Nos termos do artigo 156, 2.ª parte, da XII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Assuntos Internacionais emitir parecer sobre a propositura em análise.

Na qualidade de Relatora designada para analisar a matéria, verificamos que o intuito da presente Moção é sensibilizar o Presidente da República sobre a necessidade de interceder junto ao Governo japonês para que este reveja sua política de concessão de vistos de entrada aos estrangeiros que viajam para o Japão para os mais diversos fins – turismo, trânsito, negócios, permanência - prolongando seu prazo de validade.

A concessão de visto de entrada a estrangeiros é um ato de manifestação da soberania do Estado concedente, segundo critérios que só a ele cabe avaliar. No entanto, é necessário incentivar o intercâmbio de pessoas e bens entre as nações para que suas relações comerciais e culturais tornem-se cada vez mais estreitas.

Entre Brasil e Japão, a História demonstra seus estreitos laços de amizade e a forte influência cultural exercida reciprocamente. Desde a chegada dos primeiros imigrantes japoneses ao Brasil, trazidos pelo memorável navio Kasato Maru, desenvolveu-se uma intensa relação bilateral entre as duas nações, evidenciando as características comuns que ligam seus povos.

Há cem anos, o Brasil acolhia os imigrantes japoneses que para cá vieram em busca de trabalho nas lavouras de café. Hoje, em movimento inverso, observa-se que seus descendentes emigram rumo ao Japão, também em busca das mesmas oportunidades de trabalho. Todavia, dos 40 mil brasileiros que residem no Japão, cerca de 7 mil retornam ao Brasil por problemas relacionados ao visto de permanência.

É necessário, pois, que o Governo brasileiro desenvolva entendimentos junto ao Governo do Japão para modificar sua política de concessão de vistos de forma a permitir maior intercâmbio cultural e comercial entre as duas nações.

Isto posto, havendo graves e suficientes razões para o prosseguimento da presente propositura, nosso parecer é favorável à Moção n.º 84, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Célia Leão 
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