
PARECER Nº 1643, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 119, DE 2009

De autoria da Deputada Analice Fernandes, o Projeto de lei nº 119, de 2009, dá a denominação de “Cap. PM Dercio Lupiano de Assis” ao viaduto localizado no Km 617+300 m da Rodovia SP-320, em Três Fronteiras.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 19ª à 23ª Sessões Ordinárias (de 15 a 23/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela sua aprovação.

Na seqüência do trâmite regimental, a propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise no âmbito de sua competência.

Em o fazendo, verificamos que se trata de proposta de elevado mérito, uma vez que busca homenagear a cidadão que prestou inquestionável contribuição ao município de Três Fronteiras e região.

Nascido na Capital paulista, em 27 de novembro de 1955, Dercio Lupiano de Assis mudou-se para Três Fronteiras ao 10 meses de idade. 

Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em 1976, para cursar a Escola de Formação de Soldados no Batalhão de São José do Rio Preto, especializando-se no Policiamento Rodoviário, mediante curso em Jundiaí.

Em 1984, concluiu o Curso de Formação de Cabos no Centro de Aperfeiçoamento da Capital. Ainda nesse ano, concluiu o Curso de Formação de Sargentos e classificou-se para servir no 1º Batalhão de Trânsito, onde permaneceu por dois anos.

Agraciado com merecidas promoções, em 23 de outubro de 2007, chegou ao posto de Capitão do quadro auxiliar de Oficiais Militares.

Destacou-se em sua vida profissional em torno do tema “Trânsito Rodoviário”, ministrando inúmeras palestras sobre o assunto. Ultimamente, realizava trabalho junto à Imprensa falada e escrita, bem como às autoridades da região Noroeste do Estado, enfocando o elevado número de acidentes graves na malha viária da Rodovia Euclides da Cunha. 

Assim, parece-nos plenamente meritória de aprovação a  proposta ora sob exame, posto que rende justa homenagem cuja vida foi dedicada ao bem da coletividade daquela região.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 119.

a) Celso Giglio -  Relator

Aprovado o projeto conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 23/9/2009 

a) Edmir Chedid – Presidente

Celso Giglio – Orlando Morando – João Caramez – Rogério Nogueira – Campos Machado – Edmir Chedid
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