PARECER Nº  1696  , DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  308, DE 2007

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Promoção Social, ratifico a manifestação de fls. 7 a 8, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº  308, de 2007.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-9-2009

a) Afonso Lobato – Presidente

Ed Thomas – Afonso Lobato – Analice Fernandes – André Soares

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

                                            De autoria da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe tem o objetivo de assegurar o percentual de dez por cento das unidades habitacionais construídas e/ou financiadas pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado – CDHU para pessoas portadoras de qualquer deficiência.

Nos termos do item 3 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 24a a 28a Sessões Ordinárias, de 20 a 26/04/07, não tendo recebido  emendas nem substitutivos.

             A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável. 

            Nesta oportunidade, a propositura vem a esta Comissão de Promoção Social, para ser apreciada consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

                              Ressaltamos que nossa Constituição assegura que o Estado deverá promover programas assistenciais de prevenção e atendimento à pessoa com deficiência, portanto não podemos deixar de atender a reivindicações dos deficientes físicos, que merecem a atenção desta Casa. Do exame do assunto, ficamos convencidos do caráter oportuno da proposta preconizada e de sua conseqüente conveniência para o interesse público.

                             Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 308, de 2007. 

É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato

