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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes na elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para que seja realizada a doação de um ônibus escolar para o município de Cruzeiro.
JUSTIFICATIVA


O Governo do Estado vem dando atenção especial a determinadas áreas de sua competência, dentre estas está a educação e o município de Cruzeiro, a exemplo de outros municípios e do próprio Governo Estadual, também tem dado esta atenção, sem medir esforços para melhorar a qualidade do ensino de seus alunos e professores.


Com essa visão, vem, a municipalidade cruzeirense, solicitar a doação de um ônibus escolar, para atender a grande demanda existente, salientando-se que referido município tem grande extensão territorial, tornando indispensável o transporte escolar, que visa, minimizar as dificuldades daqueles alunos e professores que residem na zona rural e tem, como única opção de transporte residência/escola o transporte oferecido pelo Poder Executivo Municipal.


Ademais, como já dito, o município tem grande extensão territorial, sendo que, grande parte é zona rural, com acessos, na sua maioria sem pavimentação, o que contribui para a deterioração dos veículos, diminuindo a vida útil destes, como no caso dos ônibus escolares.


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população cruzeirense.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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