
INDICAÇÃO Nº 
2505
, DE 2009



Indico, nos termos artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos, no valor de R$ 30.000,00, para aquisição de um veículo ao Lar São Judas Tadeu, no Município de Itaí.
JUSTIFICATIVA



A entidade acima citada solicita a referida ajuda financeira para adquirir um veículo, com o objetivo de agilizar os trabalhos desenvolvidos com seus jovens e crianças, na tarefa de levá-los à escola, em práticas esportivas, realização de visitas domiciliares aos familiares dos abrigados, na aquisição de materiais para a instituição, atendimentos médicos e hospitalares, audiências forenses etc. A falta de um veículo para tais atividades retarda e dificulta o bom desempenho do Lar São Judas Tadeu.



Diante do exposto, apresento a Indicação em questão, no intuito de sensibilizar os órgãos competentes para liberação de recursos para aquisição do veículo acima pleiteado.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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