
INDICAÇÃO Nº 
2507
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que se digne determinar, junto aos órgãos competentes, a realização de estudos e a adoção das providências necessárias a fim de instalar e implantar um Restaurante Popular “Bom Prato” no Hospital do Servidor Público Estadual "Francisco Morato de Oliveira", no município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Destinado a propiciar à população uma alimentação a preços acessíveis e com qualidade, o Projeto Restaurante Bom Prato vem se firmando pelo efetivo alcance social. 

Os restaurantes são instalados em áreas de grande concentração de público e próximas a estações de trem, metrô e terminais de ônibus. As entidades ficam responsáveis pelo fornecimento das refeições e por toda a assistência junto aos usuários. O monitoramento dos pratos servidos nas unidades é realizado por nutricionistas da CODEAGRO e a análise microbiológica das refeições é efetuada pelo Instituto de Tecnologia de Alimentos (Ital), também da Secretaria de Agricultura e Abastecimento do Estado.

Além do fornecimento das refeições, vale lembrar que cada unidade gera de 15 a 20 empregos diretos, entre: profissionais administrativos, gerentes, nutricionistas, cozinheiros, auxiliares de cozinha e limpeza, todos vinculados à entidade gestora, contribuindo para política pública de geração de renda, emprego e capacitação profissional. 

O Iamspe (Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual) é uma autarquia ligada à Secretaria Estadual de Gestão Pública cujo principal objetivo é prestar assistência médica a mais de 3 milhões de pessoas, funcionários públicos estaduais e seus dependentes através do Hospital do Servidor Público Estadual- HSPE e de hospitais conveniados.

O HSPE tem capacidade para 1200 leitos; contudo, devido a reformas iniciadas há anos, não tem tido disponibilidade de todo o potencial de internação. Trata-se de um hospital geral assistencial e de ensino, credenciado pelo Ministério da Saúde, como centro de alta complexidade, com mais de quarenta especialidades médicas e um movimento ambulatorial da ordem de 2000 consultas/dia.

Recebe, diariamente, milhares de pessoas, entre pacientes e acompanhantes, da cidade de São Paulo e de outras regiões do Estado. A grande demanda pelos serviços do Hospital do Servidor gera vários problemas e um deles é a dificuldade de alimentação das pessoas que lá comparecem diuturnamente. 

Há no local, um restaurante porém, que não oferece refeições a preços populares.  Muitos, com baixo poder aquisitivo ou simplesmente sem recursos se vêem obrigados a ficar mais do que um dia sem se alimentar.


Esta triste realidade nos faz  reivindicar a instalação e o funcionamento de um restaurante “Bom Prato”, mantido pela Secretaria de Estado da Agricultura e Abastecimento, que serve refeição a um preço de apenas R$ 1,00 (hum real), nas proximidades ou mesmo dentro do próprio hospital.

 O motivo desta Indicação Parlamentar é reforçar justa reivindicação do público atendido pelo Hospital do Servidor Público Estadual, beneficiando diretamente milhares de pessoas.
Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza

SPL - Código de Originalidade: 887124 310809 1838


