
INDICAÇÃO Nº 
2518
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Órgão Competente, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de viabilizar recursos para a construção de coberturas para quadras poli-esportivas das escolas E.E. JD. CRUZEIRO, E.E. PROF. ARIOVALDO PUPO AMORIM, E.E. VISCONDE DE MAUÁ, E.E. DONA ESPERANÇA DE OLIVEIRA SAAVEDRA, E.E. PROFa. MARTA TEREZINHA ROSA, E.E. PROFa. IRENE DA SILVA COSTA, E.E. JARDIM ZAIRA 7 e a reconstrução de cobertura na quadra poli-esportiva da E.E. Maria Elena Colônia, no município de Mauá.
JUSTIFICATIVA

O município de Mauá, localizado na região do Grande ABC, possui segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 412.753 mil habitantes, ocupando a 11ª posição em população no estado de São Paulo, de ocupação preponderantemente urbana, em grande parte apresentando grande condição de pobreza.

A reivindicação abrange as escolas abaixo elencadas:

1. E.E. JARDIM CRUZEIRO

2. E.E. PROF. ARIOVALDO PUPO AMORIM

3. E.E. VISCONDE DE MAUÁ

4. E.E. PROFa. MARIA ELENA COLÔNIA (RECONSTRUÇÃO DA COBERTURA)

5. E.E. PROFa. MARTA TEREZINHA ROSA

6. E.E. DONA ESPERANÇA DE OLIVEIRA SAAVEDRA

7. E.E. PROFa. IRENE DA SILVA COSTA

8. E.E. JARDIM ZAIRA 7

Destacamos que esta indicação se justifica, e tem por objetivo atender a todo os munícipes, face às antigas reivindicações que recebemos não só por parte das comunidades residentes das proximidades das referidas unidades escolares, bem como dos respectivos dirigentes que solicitam tal viabilização de recursos para atender essas reais necessidades.

As referidas quadras encontram-se em estado precário, acarretando transtornos e prejuízos pedagógicos, além de colocar em risco a integridade física de milhares de crianças e adolescentes que costumeiramente às freqüentam.


Ressaltamos ainda que tais comunidades não dispões de local adequado para realizar atividades comunitárias, além de dificultar a realização de todo e qualquer outro evento, justamente pela falta de espaço para este fim.


Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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