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Indico, nos termos regimentais, que o Excelentíssimo Governador do Estado se digne determinar aos órgãos competentes a adoção de medidas necessárias,  para a instalação de câmeras de vídeo para o monitoramento, dia e noite, do trânsito nas Marginais Tietê e Pinheiros e demais avenidas da cidade de São Paulo que registram grande circulação de caminhões de carga.

JUSTIFICATIVA



 Os roubos de caminhões e suas cargas continuam altos no Estado de São Paulo, mas já não ocorrem com freqüência de tempos passados nas rodovias paulistas, como a Vias Anhanguera e Bandeirantes, por exemplo. Este tipo de ocorrência está hoje concentrada na região metropolitana de São Paulo, especialmente nas Marginais Tietê e Pinheiros. As estatísticas policiais revelam que atualmente acontece roubo de um caminhão com carga a cada duas horas na Grande São Paulo.



Há uma explicação para a transferência desse tipo de roubo das rodovias estaduais para as grandes avenidas da Capital e cidades vizinhas. As próprias corporações policiais reconhecem que monitoramento eletrônico, através de câmeras de vídeo, do trânsito nas rodovias do Estado, veio inibir essa espécie de ação criminosa, que passou a acontecer com grande intensidade nas Marginais Tietê e Pinheiros, além de outras avenidas da Grande São Paulo que registram tráfego intenso de caminhões transportando cargas de grande valor monetário.



Trata-se de um caso grave, pois os assaltos seguidos de roubo de caminhões com cargas valiosas são facilitados em razão da morosidade do trânsito nestes corredores rodoviários da Grande São Paulo e não são raras as vezes em que esta ação criminosa resulta na perda de vidas inocentes, ou seja dos motoristas desses veículos.



Considero que a instalação do monitoramento eletrônico nos corredores rodoviários onde ocorre tráfego intenso de caminhões com carga, irá, a exemplo, do que aconteceu nas rodovias do Estado, inibir essas ocorrências criminosas na Grande São Paulo e também facilitar a prisão dos bandidos que agem nessa área.

Sala das Sessões, em

Deputado Baleia Rossi
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