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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Buritizal, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 8 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Agliberto Gonçalves, Prefeito daquele Município, bem como o Presidente da Câmara, Ailton Pistore e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Buritizal é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. O município foi fundado em 1º de maio de 1873, por Manoel Dias Cardoso, Manoel Martins Ferreira Costa, José Ignácio dos Santos e João Damásio Ramos. Mudou sua denominação de Buritys para Buritizal pelo Decreto da Lei nº 4354 de 30 de Novembro de 1944, posto em execução no dia 1º de janeiro de 1945. Seu nome é uma alusão às várias palmeiras Buriti, existentes nas veredas do município.

Hoje, Buritizal possui uma qualidade de vida muito elevada devido ao clima e a correta projeção da cidade, pois o município teve um dos melhores planejamentos urbanos do Brasil. Além disso, a cidade tem uma grande aliada em seu território; é lá que está instalada a grande usina de açúcar e álcool Buritis, que propicia ao governo estadual uma quantia considerável em ICMS, que são automaticamente revertidos à população.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Buritizal se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pela sua alta qualidade de vida (uma das melhores de São Paulo), também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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