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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Descalvado, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 8 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Luís Antonio Panone, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Luiz Carlos Rosa Vianna e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

Descalvado é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. A cidade teve início nas primeiras décadas do século XIX. Entre os pioneiros, estava José Ferreira da Silva, que mandou construir, em 1832, uma capela. Lentamente, um povoado foi se formando em volta da mesma. Em 28 de fevereiro de 1844, foi elevado à freguesia, sendo incorporada ao município de Rio Claro. Mais tarde, foi elevada à categoria de vila.

Por volta de 1882, chegaram os trilhos de Companhia Paulista de Estradas de Ferro que, junto com a cultura cafeeira, foram os fatores de desenvolvimento da cidade. Em 26 de dezembro de 1908, a denominação foi alterada para a atual.

A origem do nome da cidade vem do nome de um morro, o Morro do Descalvado, que teve grande importância para os primeiros povoadores, pois servia como ponto de referência. Atualmente, a economia da cidade gira em torno da agropecuária e da avicultura, fatores importantes para o desenvolvimento do município.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Descalvado se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pelo Jardim do Lago (um jardim japonês com criação de peixes), também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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