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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itaquaquecetuba, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 8 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Armando Tavares Filho, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Genival Soares de Lima e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Itaquaquecetuba é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. O município foi criado em 1560 e remonta a uma das 12 aldeias, fundadas pelo padre jesuíta José de Anchieta. Nas décadas de 10 e 20 do século XVII, entretanto, a aldeia ficou quase deserta já que, por ordem de Fernão Dias Paes, desejoso de ter um maior controle dos índios catequizados, a maior parte de sua população foi transferida para aldeia de São Miguel, mais próxima a São Paulo e onde havia sido erguida uma nova capela.

A população recomeçaria a crescer apenas em 1624, quando um pequeno povoado foi se formando em volta da capela, construída por João Álvares. A denominação Itaquaquecetuba veio, somente, no século XX, com a elevação do lugarejo à categoria de município, quando se separou de Mogi das Cruzes.

Atualmente, a economia da cidade gira em torno de indústrias, serviços e comércio bastante variado, atividades que contribuem para o desenvolvimento da sociedade. 
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Itaquaquecetuba se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pela Fazenda Casa Grande e pelo Parque Ecológico Municipal, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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