
INDICAÇÃO Nº 
2533
, DE 2009

                                        INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra para que determine ao Órgão Competente, que sejam destinados recursos financeiros na ordem de R$ 200.000,00 (Duzentos Mil Reais) para investimento na Construção do Centro de Convivência Social, no bairro Vila Nova no Município de Sandovalina Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O presente pedido é de suma importância, uma vez que, o recurso será primordial, pois o referido bairro não dispõe de local apropriado para a realização de eventos de natureza social e educativa e as crianças ali radicadas a maioria de baixa renda ficam ociosas no período pós-escolar, o que acarreta inúmeros problemas, pois expõe as crianças a vários fatores de risco, dentre os quais, drogas, furtos e prostituição.

Desta forma como evidenciamos, tal obra vira ao encontro dos anseios deste povo, certo de que esta benfeitoria trará ganhos significativos na qualidade de vida dos munícipes daquele bairro, pois neste contexto o convívio social é de fundamental importância para esta população, uma vez que possibilita a retomada da cidadania, além de fortalecer as relações sociais entre os participantes. 

Além dos benefícios elencados acima, que por si só já justificaria tal investimento, a que se considerar também a redução da criminalidade no local, uma vez, que, hoje as pessoas freqüentam este local são na sua imensa maioria desocupados   que acabam trazendo vários transtornos as famílias que residem próximas, assim a construção do centro de convivência social, não só evitaria estes transtornos, como traria imenso beneficio a toda população de Sandovalina.

 Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado José Cândido
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