
INDICAÇÃO Nº     2542

, DE 2009

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, no sentido que determine ao Órgão competente a imediata realização dos estudos necessários visando a liberação de recursos financeiros no montante de R$ 167.000,00 (Cento e Sessenta e Sete Mil Reais), objetivando a ampliação da Cozinha Especial da Associação de Pais e Amigos do Excepcional (APAE) do município de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

                              Em 1.999, um grupo de voluntários, numa iniciativa pioneira, desenvolve artesanalmente os primeiros alimentos especiais. Na atualidade, a Cozinha Especial da APAE de São Paulo é referência na produção de alimentos para fenilcetonúricos, desenvolvendo alimentos com baixo teor de fenilalanina.

                              Este magnífico projeto atende pacientes fenilcetonúricos do SRTN (Serviço de Referência em Triagem Neonatal)  APAE de São Paulo, Campinas, Curitiba, Bauru, Franca, Mogi das Cruzes e até de Erechim (RS), entre outros municípios.

                             A ampliação desta Cozinha Especial permitirá o aumento da produtividade; melhoria na refeição dos pacientes fenilcetonúricos atendidos diariamente no ambulatório; melhoria da qualidade de vida dos fenilcetonúricos, oferecendo cestas básicas especiais; registro dos produtos no Ministério da Saúde; disponibilização dos produtos em pontos de vendas; publicação de livros de receitas.

                             Os alimentos produzidos pela Cozinha Especial da APAE atende 580 pacientes fenilcetonúricos do Estado de São Paulo e 645 dos demais Estados do Brasil. Departamentos de Merenda de 30 Prefeituras Municipais adquirem os produtos da APAE São Paulo.

                            Com a ampliação da Cozinha Especial, a APAE manterá a vanguarda tecnológica na prevenção e no segmento de alimentos com baixo teor de fenilalanina. 

                            Além disto, manterá o status de pioneirismo com o Ministério da Saúde e demais SRTNSs do País.

                             Isto beneficiará sobremaneira o pioneirismo em benefício aos pacientes fenilcetonúricos do Brasil.

                            Com isto, conquistará novos clientes e o definitivo reconhecimento da importância da atuação da APAE de São Paulo nesse segmento da saúde pública.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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