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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine estudos para a estadualização e regionalização do Hospital Santo Amaro do Guarujá.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Santo Amaro, localizado na cidade do Guarujá, é o único do município com atendimento SUS. Atende a outros municípios da Baixada Santista, Litoral Sul e Litoral Norte, sendo referência para a cidade de Bertioga. Dos atendimentos, 80% são SUS, os outros 20% são convênios e particulares. É o hospital com maior número de atendimento SUS da Baixada Santista, fato que pode ser comprovado diretamente junto ao site do ministério da saúde, no Datasus, mas com menor verba para cobertura dos procedimentos realizados.

Conforme é de conhecimento geral, o Hospital Santo Amaro do Guarujá é mantido pela Associação Santamarense de Beneficência de Guarujá e já esteve sob intervenção municipal. A mantenedora, juntamente com equipes multiprofissionais e em parceria com o Governo do Estado de São Paulo, vêm investindo nos atendimentos; porém, a exemplo de outras entidades filantrópicas na área da saúde, o referido Hospital também passa por deficiências crônicas de aportes financeiros, para ressarcimento dos custos reais dos atendimentos prestados.

Com o crescimento populacional ocorrido na região, é patente a necessidade de ampliação do atendimento médico com aquisição de novos equipamentos, criação de novas alas e leitos, inclusão de novas especialidades. Para tentar equilibrar as receitas, manter o atendimento e prestar maior suporte à saúde dos municípios é necessário à estadualização para regionalizar os diversos credenciamentos que se fazem necessários junto ao Governo do Estado de São Paulo.

A Estadualização e Regionalização do Hospital é tema de relevante interesse público, que deve ser estudado e debatido com a população e profissionais do setor da saúde, já que com a administração para o Governo do Estado certamente a rede de serviços ganhará melhorias significativas para atender toda a região.

Sala das Sessões, em

Deputada Haifa Madi
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