
INDICAÇÃO Nº 
2557
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Sr José Serra, para que sejam adotadas as providencias junto a Secretaria da Saúde, a fim de viabilizar a implantação do Centro de terapia Renal Substitutiva, no Litoral Sul do Estado de São Paulo 

JUSTIFICATIVA

A Região Metropolitana da Baixada Santista abrange nove municípios, perfazendo uma população total estimada em 1.651.906 habitantes, estimativa TCU 2008.


O Litoral Sul do Estado  de São Paulo,abrange os  municípios de Itariri, Pedro de Toledo, Peruíbe,  Itanhaém, Mongaguá, Praia Grande e São Vicente, perfazendo população em torno de 800.000 habitantes, contando no momento com apenas um serviço especializado em Terapia Renal Susbtitutiva, no município de São Vicente. Os doentes portadores de insuficiência renal  crônica do Litoral Sul de São Paulo dependem de serviços de hemodiálise instalados nas Cidades de Santos, Guarujá, São Vicente e até em São Paulo.


O numero de pacientes com patologias renais crônicas que se submetem a tratamento com hemodiálise no Litoral Sul é o seguimento: Praia  Grande-71, Mongaguá- 16, Itanhaém-23, Peruíbe-20. Portanto, o total de pessoas que se submetem a Terapia Renal Substitutiva na Região é de 130 pacientes.


Vale ressaltar que apesar da alta qualidade desses serviços, há um grande incomodo para os pacientes e seus familiares, que em alguns casos diariamente permanecem horas dentro de viaturas municipal ou particulares para se deslocarem às sessões de hemodiálise por não haver um Centro de Terapia Renal Substitutiva no Litoral Sul.


O numero de pessoas que sofrem de doenças renais é muito grande. Algumas sofrem de doenças que não são graves. Outras apresentam doenças como Diabetes e Pressão Alta que, se não tratadas de maneira correta, podem levar à falência total do funcionamento renal. E, finalmente, existem pessoas que quando sentem alguma coisa, já tem os rins totalmente paralisados.


Quando os rins já não funcionam corretamente, há a necessidade de se fazer diálise, Na maioria das vezes o tratamento deve ser feito para o resto da vida, se não houver possibilidade de ser submetido a um transplante renal. A cada ano cerca de 21.000 brasileiros precisam iniciar tratamento por hemodiálise  ou diálise peritoneal. Raros são aqueles que  conseguem ter pelo menos uma parte do funcionamento dos rins recuperada, o bastante para dizerem de necessitar de diálise e poucos tem a sorte de receber uma transplante renal. A cada ano somente 2.700 brasileiros são submetidos a um transplante renal. 


Nesse sentido, a presente proposição tem como objetivo a liberação de recursos junto a Secretaria de estado da Saúde, visando à implantação de um centro de Terapia Renal Substitutiva no Litoral Sul do Estado de São Paulo.


O referido Centro de Terapia Renal Substitutiva permitirá o atendimento dos pacientes portadores de Insuficiência renal crônica e Aguda dos municípios do Litoral Sul do Estado de São Paulo, aliviando a demanda dos serviços de Santos, Guarujá e São Vicente, alem de melhorar a qualidade de vida dos pacientes da região. 


Diante do exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o grande interesse publico nela contido, Sua Excelência determinará a adoção de providências necessárias à concretização desse importante benefício para o Litoral Sul de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Cássio de Castro Navarro
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