
INDICAÇÃO Nº 
2558
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Sr. Jose Serra, para que sejam adotadas as providencias junto a Secretaria da Saúde, a fim de viabilizar a implantação da Central de Transporte para Pacientes Renais Crônicos do Litoral Sul de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

A Região Metropolitana da Baixada Santista abrange nove municípios, perfazendo uma população total estimada em 1.651.9063 habitantes, estimativa TCU 2008.


O Litoral Sul do Estado de São Paulo, abrange os municípios de Itariri, Pedro de Toledo, Peruíbe, Itanhaém, Mongaguá, praia grande e São Vicente, perfazendo população em torno de 800.000 habitantes.


O numero de pacientes com patologias renais crônicas que se submetem a tratamento com hemodiálise no Litoral Sul é o seguinte: Praia Grande-71, Mongaguá-16, Itanhaém – 23, Peruíbe-20.  Portanto, o total de pessoas que se submetem a Terapia Renal Substitutiva na Região é de 130. 


Os pacientes que sofrem de patologias renais e que necessitam de hemodiálise, geralmente, se deslocam três vezes por semana aos Serviços de Nefrologia para realizarem seus tratamentos e, por falta de recursos próprios apelam ao serviço social dos municípios para conseguirem o deslocamento gratuito.


Há de se ressaltar que não são raros os efeitos adversos após uma sessão de hemodiálise, e que haveria a necessidade de uma equipe de enfermagem acompanhando o paciente nesse transporte, principalmente em casos mais delicados.


O que temos observado é o alto índice de insatisfação dos usuários e ate da insegurança que por vezes ocorre a falta de estrutura do transporte social dos municípios para o deslocamento dos pacientes com patologias renais que necessitam de hemodiálise.  


Nesse sentido, a presente proposição tem como objetivo a liberação de recursos junto a Secretaria de Estado da Saúde visando a implantação de uma Central de transporte para Pacientes Renais Crônicos no Litoral Sul do Estado de São Paulo.


A referida Central organizará o transporte com viaturas próprias do Estado aos portadores de Insuficiência Renal crônica e Aguda dos municípios do Litoral, Sul do Estado de São Paulo que necessitem de hemodiálise, melhorando a segurança no trajeto desses enfermos. 


Diante do exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o grande interesse publico nela contido, Sua Excelência determinará à adoção de providências necessárias a concretização desse importante benefício para o Litoral Sul de São Paulo
Sala das Sessões, em

Deputado Cássio de Castro Navarro
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