
INDICAÇÃO Nº 
2560
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Sr. Jose Serra, para que sejam adotadas as providencias junto a Secretaria da Saúde, a fim de viabilizar a implantação do Centro de Alta Complexidade em Oncologia, no Litoral Sul do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Região metropolitana da Baixada Santista abrange nove municípios, perfazendo uma população total estimada em 1.651.906 habitantes, estimativa TCU 2008.

O Litoral Sul do Estado de São Paulo, abrange os municípios de Itariri, Pedro de Toledo, Peruíbe, Itanhaém, Mongaguá, Praia grande e São Vicente, perfazendo população em torno de 800.000 habitantes, não contando com nenhum equipamento próprio na áreas de oncologia para atendimento aos pacientes portadores de câncer, que dependem exclusivamente dos serviços de referencia de Santos e São Paulo, que já possuem uma demanda significativa.

Em 2005, de um total de 58 milhões de mortes ocorridas no Mundo, o câncer foi responsável por 7,6 milhões, o que representou 13% de todas as mortes. Os principais tipos de câncer com maior mortalidade foram:  pulmão (1,3milhão); estomago (cerca de 1 milhão); fígado (662 mil); cólon (655 mil), e, mama (502 mil). Do total de óbitos por câncer ocorridos em 2005, mais de 70% de casos novos anuais seja da ordem de 15 milhões. Cerca de 60% destes novos casos ocorrerão em países em desenvolvimento. É também conhecido que pelo menos um terço dos casos novos de câncer que ocorrem anualmente no Mundo poderiam ser prevenidos.  Parkin e colaboradores (2001) estimaram para o ano de 2000 que o numero de casos novos de câncer em todo mundo seria maior que 10 milhões. Os tumores de pulmão (902 mil casos novos) e próstata (543 mil) seriam os mais freqüentes no sexo masculino, enquanto que no sexo feminino as maiores ocorrências seriam os tumores de mama (1 milhão de casos novos) e de colo do útero (471 mil). 

No Brasil, as estimativas para o ano de 2008 e validas também para o ano de 2009, apontam que ocorrerão 466.730 casos novos de câncer. Os tipos mais incidentes, à exceção do câncer de pele do tipo melanoma, serão os cânceres  de próstata e de pulmão no sexo masculino e os cânceres de mama e de colo de útero no sexo feminino, acompanhando o mesmo perfil da magnitude observada no Mundo. 

Diante deste cenário fica clara a necessidade de continuidade em investimentos no desenvolvimento de ações abrangentes para o controle do câncer, nos diferentes níveis de atuação, como: na promoção da saúde, na detecção precoce, na assistência aos pacientes, na vigilância, na formação de recursos humanos, na comunicação e mobilização social, na pesquisa e na gestão do SUS.

Nesse sentido, a presente proposição tem como objetivo a liberação de recursos junto a Secretaria da Saúde, visando a implantação do Centro de Alta Complexidade em Oncologia no Litoral Sul do Estado de São Paulo. 

O referido Centro de Alta Complexidade em Oncologia, permitirá o atendimento nas 07 (sete) principais causas de //cânceres em adultos, a saber:  Câncer de Próstata,  de Mama, de Cólon, Reto e Anus, de Pulmão, de Colo Uterino, de Estomago, e Leucemias, oferecendo assistência especializada e integral aos pacientes com câncer, atuando nas áreas de prevenção, detecção precoce, diagnostico e tratamento precoce.

Diante do exposto, apresentamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo esta Indicação, na certeza de que, ante o grande interesse público nela contido, Sua Excelência determinara a adoção de providencias necessárias a concretização desse importante beneficio para o Litoral Sul de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado Cássio de Castro Navarro
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