
REQUERIMENTO Nº 
2094
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BOITUVA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 6 de setembro. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Boituva, denominação de origem indígena, cujo significado é “muitas cobras”, começou a se formar em terras de propriedade de João Rodrigues Leite e se desenvolveu com a inauguração de uma estação local da Estrada de Ferro Sorocabana, construída por volta de 1883, em um terreno por ele doado. Dentre seus primeiros povoadores estavam Eugênio Furtado Corte Real, Nicolau Vercelino e o coronel Arruda Botelho, esse último responsável pela criação do distrito policial de Boituva, que marcou o crescimento administrativo do povoado. Em 16 de outubro de 1906, tornou-se distrito no Município de porto Feliz, tendo passado a Município somente em 6 de setembro de 1937. 

Parabenizo todos os habitantes, a sua Administração Municipal e os seus dignos representantes políticos, pelo transcurso de mais um aniversário.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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