
INDICAÇÃO Nº 
2581
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine à Reitoria da Universidade de São Paulo o atendimento das reivindicações dos funcionários do Campus Pirassununga: ciclovia, extensão da internet para outros setores, telefone público em frente o restaurante, aquisição de mangueira apropriada para lavar o restaurante, local de almoço para funcionários do restaurante, democratização da verba de formação dos funcionários, discussão das remoções com os funcionários interessados.
JUSTIFICATIVA

As pequenas necessidades dos funcionários do campus Pirassununga-USP são tão elementares e primárias que causam espanto não estarem ainda atendidas. Coisas mínimas para as condições de trabalho dos funcionários, coisas que o estado obriga por lei para as empresas privadas e não observa em suas instituições.

Nesse sentido, encaminhamos esta Indicação para que estas pequenas solicitações, que atendidas contribuem para o bom desempenho dos trabalhadores, possam ser postas em práticas e algumas delas abolidas da prática da gestão democrática.

Lembramos aos nobres deputados e à administração que estas reivindicações foram acertadas e definidas em assembléia dos funcionários e encaminhadas ao coordenador do campus, Sr. Marcelo Ribeiro, por representantes dos funcionários.
Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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