
INDICAÇÃO Nº 
2583
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a necessidade da ARTESP - Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo - promover estudos para a implantação de desconto progressivos nos pedágios do Sistema Anchieta Imigrantes (SAI).
JUSTIFICATIVA

A presente indicação atende aos trabalhadores que residem na baixada santista e trabalham na capital e nas cidades do ABC e usam diariamente o Sistema Anchieta Imigrantes (SAI) no deslocamento entre suas residências e locais de trabalho.

Atualmente, a via marginal da Rodovia Castelo Branco conta com um desconto progressivo subsidiado pelo Governo do Estado e implementado pela ViaOeste.

Com a restrição aos ônibus fretados imposta pela Prefeitura de São Paulo, parte dos usuários passaram e passarão gradativamente a usar veículos pessoais no deslocamento entre suas residências, na Baixada Santista, e seus locais de trabalho no Planalto.

Dessa forma, tal desconto progressivo seria uma forma de atender aos trabalhadores que se utilizam diariamente do Sistema Anchita-Imigrantes.

A população da Baixada Santista carece desse cuidado que ora solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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