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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Milton Carlos de Mello, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, Izaque José da Silva e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Presidente Prudente é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. A fundação da cidade está diretamente relacionada à cultura do café, que se tornou a grande riqueza do Brasil por muitos anos. Sua história começa em 1917, quando foi fundada por Francisco de Paula Goulart, recebendo o nome de Vila Goulart. A colonização da região foi feita inicialmente por migrantes vindos do sul de Minas Gerais, comandados por José Teodoro de Souza, mineiro de Pouso Alegre, atraído pelas terras férteis do sudoeste Paulista e também pelo café, que era uma boa opção de trabalho no estado de São Paulo. Mas o desenvolvimento econômico teve real início quando a Estrada de Ferro Sorocabana, hoje FEPASA, chegou em 19 de janeiro de 1919.

O povoado, criado no dia 14 de setembro de 1917, cresceu de forma surpreendente, e o coronel Francisco de Paula Goulart resolveu batizá-lo de Vila Goulart, em sua homenagem. Mas, em 1919, deu-se à estação de trem o nome Presidente Prudente, para homenagear o ex-presidente da República, Prudente de Morais, o lugar recebeu seu batismo definitivo. O município foi criado pela Lei Estadual n.º 1.798/21, de 28 de novembro de 1921, sendo efetivamente instalado em 27 de agosto de 1923.

Nos dias de hoje o município é considerado um dos melhores lugares para se viver e investir. Possui uma infra-estrutura em condições de abrigar investimentos de qualquer porte. Com uma vocação para o turismo de negócios e para a agropecuária, o esporte também tem grande incentivo na cidade, além do atletismo que se destaca internacionalmente.

Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Presidente Prudente se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida pelo Festival Nacional de Teatro, também contribui para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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