
INDICAÇÃO Nº 
2592
, DE 2009

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, através dos órgãos competentes, a liberação de verba para a implantação de iluminação pública no trecho urbano, abrangendo as Rodovias Marechal Rondon (SP 300) e Comandante João Ribeiro de Barros (SP 294), bem como  a implantação de iluminação pública e de uma ciclovia na Avenida Elias Miguel Maluf, no trecho que dá acesso à Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP 294), no Município de Bauru.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Senhor Luiz Carlos Bastazini- Vereador da Câmara  Municipal de Bauru, solicitando nossa ajuda ao pleiteado.

A presente Indicação visa estudar a possibilidade da liberação de verba,  para que sejão realizadas no Município de Bauru a implantação de iluminação pública no seu trecho urbano, abrangendo as Rodovias Marechal Rondon (SP 300) e Comandante João Ribeiro de Barros (SP 294), bem como a iluminação pública e uma ciclovia na Avenida Elias Miguel Maluf, no trecho que dá acesso à Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros (SP 294).

A iluminação pública nessas rodovias proporcionará melhor segurança aos que ali trafegam, pois essas estradas cortam bairros populosos de Bauru, cujos moradores as utilizam para irem ao trabalho, ao estudo, às compras, assim como para sanar as demais necessidades do cotidiano.

O trecho da Avenida Elias Miguel Maluf, que é de responsabilidade do Estado (DER), vem se apresentando como uma importante via de acesso ao centro-oeste paulista, sendo também muito utilizado pelos moradores locais que se locomovem de bicicleta ou a pé, correndo muitas vezes, sérios riscos de sofrerem acidentes graves ou outros traumas.

Sendo assim, estamos apresentando esta Indicação, na certeza de sua aprovação, já que a segurança do ser humano deve ser levada em conta, acima de qualquer outro interesse. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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