
MOÇÃO Nº 73, DE 2009

Recente decisão da direção da Empresa Makita do Brasil Ferramentas Elétricas Ltda. de fechamento de seu parque industrial do Município de São Bernardo do Campo atingiu centenas de trabalhadores, fornecedores e compradores, causando graves impactos sociais e econômicos.




Referida abrupta decisão afronta os princípios democráticos e a função social da empresa.




A Empresa em questão estava estabelecida em São Bernardo do Campo há mais de duas décadas. Com sólida posição no mercado industrial, eis que as máquinas produzidas pela empresa são para construção civil, setor da economia que não está em crise.




A decisão da empresa de encerrar suas atividades sem qualquer negociação e/ou diálogo com os trabalhadores, município e sociedade, deixou claro a todos a sua irresponsabilidade e o descompromisso com o país e com os trabalhadores. 




Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que se reveste a matéria, 




A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo repudia o encerramento das atividades da fábrica Makita do Brasil Ferramentas Elétricas Ltda em São Bernardo do Campo e apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério do Trabalho e Emprego, bem como ao Ministério da Indústria e Comércio providências para que se restabeleça o diálogo entre a Makita do Brasil e o Sindicato dos Metalúrgicos de São Bernardo do Campo, objetivando reverter a decisão da Empresa e suas catastróficas consequências para os trabalhadores, suas famílias e demais prestadores de serviço relacionados à atividade industrial ali desenvolvida. 




Requeremos que se dê ciência desta Moção ao Consulado Geral do Japão em São Paulo, à direção da Empresa e ao Sindicato dos Metalúrgicos do ABC.

Sala das Sessões, em 10/9/2009
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