
INDICAÇÃO Nº 
2613
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Segurança Pública a aquisição de equipamentos à Polícia Militar, especialmente viaturas, destinados ao policiamento ostensivo, durante todo o ano, ao longo de toda a orla da praia do município de Santos. 

JUSTIFICATIVA

A orla de praia do município de Santos é mundialmente conhecida tanto por sua beleza quanto, principalmente, pela a inclusão no Guiness Book como o jardim frontal de praia de maior extensão do mundo.

São 5.335 metros de extensão distribuídos ao longo de sete quilômetros de praias, ou 218 mil e 800 metros quadrados, que vão do José Menino à Ponta da Praia.

Contudo, a segurança pública é ponto que ainda precisa ser melhorado neste belo cartão postal com a melhoria no policiamento ostensivo que seguramente garantiria a tranqüilidade tanto da numerosa população local, quanto dos turistas. 

As Guarnições policiais têm como diretriz estar sempre promover abordagens sistemáticas a pessoas, veículos e ciclistas, com a finalidade de desencadear a paz social na cidade e, especialmente, aumentar o número de crianças, jovens e adolescentes longe das drogas e da violência.

O problema que mais aflige a sociedade nos dias atuais é a insegurança, o aumento da criminalidade. O fortalecimento do controle formal prestado pelos órgãos oficiais entende-se ser o caminho mais viável para a redução dos índices de criminalidade. A busca pela segurança tem que ser a protagonista de um processo de revitalização da nossa sociedade.

Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos para a aquisição de mais viaturas que venham a propiciar melhoria das condições de vida das pessoas. 

Com efeito, este maior jardim à beira-mar do mundo tem servido de palco para cenas degradantes e deprimentes  diversas vezes relatadas ao autor desta indicação.

Segundo tais relatos, este belo cartão postal infelizmente transformou-se local de uso de ilícitos por jovens e adolescentes, alvos de traficantes que agem livremente.

Consta, também, que um dos maiores meios de comunicação local, o jornal “A Tribuna”, já produziu inúmeras reportagens sobre o grave assunto ora trazido.

Nota-se que o policiamento ostensivo tem sido presente somente no período de alta temporada, ou seja, nos meses de dezembro, janeiro e fevereiro.

Assim, nos demais nove meses do ano, tanto os traficantes ficam “livres” para aliciar jovens e adolescentes quanto os usuários sentem-se à vontade para fazer usos dos ilícitos.

Ressalta-se, ainda, que o livre uso e acesso às drogas na orla praiana torna fácil o contato com ilícitos e traficantes pela primeira vez de maneira rápida e sem a necessidade de ir até áreas afastadas.

Tais crimes poderiam ser coibidos pela ronda ostensiva e preventiva ao longo da orla em todos os meses do ano.

E este Parlamentar, natural de Santos, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelos nobres interesses deste município.  Nesse intuito, é que apresenta a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação. 

A orla da praia de Santos carece desse especial cuidado que ora solicito ao Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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