REQUERIMENTO Nº  2147, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, a fim de acompanhar a realização de encontros regionais preparatórios à IX Conferência Estadual de Educação da APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo, no próximo dia 17/09/2009.

JUSTIFICATIVA

A APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo realizará, nos dias 17, 18 e 19 de novembro de 2009, sua IX Conferência Estadual de Educação, sendo que, no próximo dia 17 de setembro, ocorrerão em todo o estado os encontros regionais preparatórios do evento, inclusive com a eleição de delegados.

Trata-se de eventos de grande importância, tendo em vista que seus participantes debaterão os diversos aspectos da situação educacional no estado de São Paulo e do país, colaborando, desta forma, para o processo de discussões e elaboração ensejado pela realização da Conferência Nacional de Educação, promovida pelo Ministério da Educação e organizada por um amplo conjunto de entidades educacionais e da sociedade civil.

Em vista do exposto, consideramos que esta Casa de Leis deve se fazer presente em todo o processo, razão pela qual solicito apoio e aprovação à presente propositura.

Sala das Sessões, em 10-9-2009
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