
REQUERIMENTO Nº 
2164
, DE 2009

                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de GUARÁ, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 15 de setembro.



             Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Marco Aurélio Migliori, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Marcio Sandoval dos Santos, DD. Presidente da Câmara Municipal.

.

JUSTIFICATIVA

                                                               GUARÁ é uma Cidade do interior do Estado de São Paulo, fundada em 15 de setembro de 1902, localizada na mesorregião de Ribeirão Preto e microrregião de Ituverava, distando 405 quilômetros da capital.


                                   Com uma população estimada em 19.168  de  habitantes, pelo censo de 2009, possui uma área de 362,617 Km2 e densidade de 52,7 habitantes por quilometro quadrado e uma expectativa de vida de 70,89 anos.


                                   A cidade é banhada pelos rios Sapucaí e do Carmo e acessível pela rodovia SP-330.


                                   Em breve relato, a cidade recebeu esse nome porque, perto da estação ferroviária da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, que estava em fase de construção, havia uma lagoa onde se encontrava grande quantidade  de  uma  espécie de “garça”  (o guará em tupi) e por

onde sempre rondava uma matilha de lobo-guará (em tupi agûara), ou seja, o nome teria nascido da simples homofonia de duas palavras, de sentido diferente, advindo daí o nome da estação e do povoado, que se desenvolveu no âmbito do município de Ituverava, de que faria distrito em 1914 e do qual se emancipou em 1925.


                              Parabéns Guará, Terra do Sol.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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