
REQUERIMENTO Nº 
2165
, DE 2009

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignado na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 15 de setembro de 2009, do Sr. Pedro Salomão José Kassab.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, por meio do filho Gilberto Kassab, no Viaduto do Chá, 15, 5º andar, Edifício Matarazzo, CEP 01001-020 – São Paulo, Capital.

JUSTIFICATIVA

O médico dermatologista e primeiro brasileiro a presidir a Associação Médica Mundial, Doutor Pedro Salomão José Kassab, nos deixou, aos 79 anos de idade, em consequência de uma parada cardíaca ocorrida por volta das 4 horas da madrugada do dia 15 de setembro de 2009, no Hospital Sírio-Líbanês, no Município de São Paulo. Nascido em 17 de maio de 1930, casou-se com a Senhora Yacy Kassab, deixando 7 filhos e netos.

Inegável a perda e saudade que o Dr. Kassab deixa em nós. Homem de caráter e honra, um valoroso cidadão e respeitável médico. Suas virtudes, saber pesar, medir e decidir com moderação e justiça, soube, com peculiar percuciência, orientar e ensinar aos filhos, a exemplo do Prefeito Gilberto Kassab, pessoa leal e de muitos amigos, que governa a maior Capital do País.

Cirurgião formado pela Universidade de São Paulo (USP), em 1953, Dr.Pedro Kassab foi presidente da Associação Médica Brasileira - AMB de 1969 a 1981. Foi durante sua segunda gestão, no ano de 1972, que a atual sede da AMB, na Rua São Carlos do Pinhal, foi adquirida. De acordo com o livro “40 anos da Associação Médica Brasileira”, publicado em 1998, uma das primeiras providências de Kassab como presidente da AMB foi solicitar ao Ministério da Saúde a suspensão da criação de novas escolas médicas. No aspecto administrativo, Kassab iniciou o Cadastramento Nacional dos Médicos, com a finalidade de obter um conhecimento global sobre a real situação dos médicos do País.

Com atuação, também, no campo educacional, foi diretor–geral, por mais de 50 anos, do tradicional Colégio Liceu Pauster. Presidiu o Conselho Estadual de Educação de 2006 a 2008, no qual era membro. 

Em 1980, passou a ocupar uma das cadeiras reservadas a sociedade civil do Conselho de Ética do Conselho Nacional de Autorregulamentação Publicitária (Conar), tornando-se decano do colegiado e um de seus mais assíduos e respeitados julgadores.

Há 3 meses, foi eleito para a Academia Paulista de Letras, na vaga de Crodowaldo Pavan, na qual tomaria posse no próximo dia 22 de setembro.

Homem de incontestáveis e reconhecidos princípios e retidão, o Dr. Pedro Kassab deixa saudades e fará muita falta à sociedade. Dessa forma, nada mais justo e merecido que este manifesto de pesar, apresentado pela Liderança do Democratas, representando todos os demais Deputados da Bancada, seja consignado nos anais desta Augusta Assembleia Legislativa, tendo a certeza de que os demais Deputados e Deputadas Estaduais juntam-se neste momento para externar à família e aos amigos nossa solidariedade na dor e profundas condolências.

Sala das Sessões, em

Deputado Estevam Galvão
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