
PROJETO DE LEI Nº  814, DE 2009

Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 
Artigo 1.º - É declarado de Utilidade Pública o “Lar do Idoso – Servas do Senhor”, com sede na cidade de Bebedouro. 



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Fundado em 17 de dezembro de 1988, na cidade de Bebedouro, o Lar do Idoso Servas do Senhor tem sua sede à Alameda Corcovado, 222 – Jd. Parati – CEP 14708-084 em Bebedouro, e é representada pela sua Presidente, Irmã Nadir Silvéria.  

Entidade sem fins lucrativos, tem por finalidade o amparo e assistência aos idosos em regime integral, assistência essa como se fosse continuidade do seu lar, visando a promoção humana com melhor qualidade de vida. 

 No desenvolvimento de suas atividades, o Lar do Idoso – Servas do Senhor promove o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, condição social, credo político ou religioso, sexo, cor ou quaisquer outras formas de discriminação, prestando serviços gratuitos e permanentes.  



Entre as muitas atividades desenvolvidas, destacamos os serviços de enfermagem, funcionando 24h diárias, com uma equipe de 1 enfermeiro, 5 técnicos de enfermagem e 1 auxiliar de enfermagem, de fisioterapia, em parceria com a Faculdades Integradas Fafibe, realizando manutenção e reabilitação de 36 idosos nas áreas neurológica, muscular, esquelética e respiratória, além de um médico Clínico Geral cedido pela Prefeitura Municipal de Bebedouro, que realiza consultas, encaminhamentos e prescrição de medicamentos. 



Existem ainda as equipes de apoio – voluntariado e comunidade, realizando festas e almoços, e assistências religiosa e social, todos para servir os idosos e enfermos necessitados, visando a promoção humana extensiva às suas famílias. 




Diante do exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 15/9/2009

a) Roberto Engler - PSDB
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