
PROJETO DE LEI Nº 815, DE 2009

Declara de utilidade púbica a Associação do Bairro de Rudge Ramos Ushisuke Oshiro

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de  utilidade pública a Associação de Bairro do Rudge Ramos Ushisuke Oshiro, com sede em São Bernardo do Campo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação de Bairro de Rudge Ramos Ushisuke Oshiro, é uma entidade sem fins lucrativos, que foi fundada em março de 2009 a partir da organização da comunidade local para dar assistência cultural, recreativa, beneficente e preventiva, além de fornecer suporte e auxílio no âmbito da Previdência Social, Associações, Prefeituras e repartições públicas de um modo geral. 

A entidade promove amparo e assistência à comunidade, ajudando os cidadãos a colocar em prática seus direitos, contribuindo assim para uma sociedade mas justa e igualitária.

Tudo isso, sem esquecer da responsabilidade ambiental, pois um dos escopos perseguidos pela entidade é a preservação do meio ambiente.

         Como nota-se , a missão desta entidade é fornecer amparo e proteção às comunidades carentes  realizando integração social, dando suporte e auxiliando os cidadãos a exercerem os direitos e garantias previstos na Constituição da República, estimulando-os desta maneira a buscar a prática desses direitos e o exercício da cidadania.

        Esse é o caráter da Associação de Bairro Rudge Ramos Ushisuke Oshiro, oferecer desempenho participativo na sociedade auxiliando a comunidade e ajudando o Estado.

        Ante o exposto, e considerando o relevante trabalho que exerce a entidade acima referida, propomos através da presente propositura declará-la de utilidade pública, contando, para isso, com a aprovação dos ilustres pares desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 15/9/2009

a) Alex Manente - PPS

