
MOÇÃO Nº 76, DE 2009

Encontra-se em tramitação na Câmara Federal o Projeto de Lei nº 3752, de 2008, de autoria da Deputada Vanessa Grazziotin (PCdoB/AM), que dispõe sobre a obrigatoriedade de presença de farmacêutico nas unidades de saúde do Sistema Único de Saúde – SUS.

Trata-se, em dúvida alguma, de importante e oportuna iniciativa que merece prosperar.

Afinal de contas, nada justifica a não existência e a não atuação de profissionais farmacêuticos habilitados e inscritos nos respectivos Conselhos Regionais de Farmácia, nas mais diversas farmácias, drogarias ou dispensários de medicamentos das unidades de saúde pertencentes à rede do SUS.

Como se sabe, a assistência farmacêutica compreende não só o abastecimento de medicamentos, mas também e principalmente a sua conservação e controle de qualidade, a segurança e a eficácia terapêutica dos medicamentos, o acompanhamento e a avaliação da utilização, a obtenção e a difusão de informações sobre medicamentos e a educação permanente dos profissionais de saúde, do paciente e da comunidade para assegura o uso racional de medicamentos.

Motivos pelos quais, apresentamos à consideração dos Nobres Pares a presente Moção:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente e Líderes Partidários da Câmara dos Deputados, no sentido da rápida tramitação e aprovação do Projeto de Lei nº 3752, de 2008, de autoria da Nobre Deputada Vanessa Grazziotin (PCdoB/AM), que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de profissional farmacêutico, habilitado e inscrito no Conselho Regional de Farmácia, nas unidades de saúde do Sistema Único de Saúde – SUS.”

Sala das Sessões, em 15/9/2009

a) Pedro Bigardi
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