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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis um voto de congratulações com a população de Sorocaba pelos 15 (quinze) anos da UNISO – Universidade de Sorocaba.

 Requeiro, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao Reitor Prof. Aldo Vanucchi, com endereço na Rodovia Raposo Tavares, Km. 92,5, CEP.: 18023-000, Sorocaba/SP. para que transmita esta homenagem aos demais dirigentes, professores, funcionários, alunos e colaboradores.

JUSTIFICATIVA

A UNISO não é uma universidade pública, nem estritamente privada, é uma universidade comunitária. Sua mantenedora é a Fundação Dom Aguire, entidade sem fins lucrativos, com o objetivo de fomentar o ensino em toda a região de Sorocaba.

A universidade é gerada por conselhos formados por representantes dos professores, dos alunos, dos funcionários, da mantenedora e de toda a sociedade, em busca de resultados sociais, trabalhando com a comunidade, pela comunidade e para a comunidade, dentro de uma visão ética de formação e construção da cidadania.

É compromisso da UNISO fornecer a mais alta qualidade de estudo,construindo conhecimento técnico-científico, promover a pesquisa e atividades de extensão voltadas para o desenvolvimento regional.

A universidade nasceu em setembro de 1994, e cresce ano a ano em decorrência dessa filosofia levando educação, conhecimento e formação para a população sorocabana e da região.

São esses os relevantes motivos que justificam a presente homenagem.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary
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