
INDICAÇÃO Nº 
2658
, DE 2009


Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, que determine a realização de estudos para que sejam adotadas providências necessárias com o intuito de corrigir a defasagem salarial existente entre os contadores, controladores de pagamento e auditores do Departamento de Estradas de Rodagem – DER – regidos pela Lei Complementar n.º 700, de 15 de dezembro de 1992, e outros servidores públicos estaduais pertencentes à mesma categoria, assim como o pagamento do Prêmio de Incentivo e Qualidade Rodoviária (PQR) e reestruturação do nível elementar.

JUSTIFICATIVA

Os auditores, contadores e controladores de pagamento do DER vivem em situação de defasagem salarial grave, mesmo com a reestruturação promovida pelo governo estadual, na qual os reajustes não chegaram a R$ 50,00 (cinquenta reais), além de alguns funcionários terem perdido vantagens. Tal defasagem observa-se em comparação com outros servidores públicos estaduais pertencentes à mesma categoria, como é o caso dos funcionários da Secretaria da Fazenda, incluídos, também, na Lei Complementar n.º 700, de 15 de dezembro de 1992.


Os funcionários do DER reivindicam, não só a reposição salarial, bem como a reestruturação do nível elementar e o pagamento do Prêmio de Incentivo e Qualidade Rodoviária – PQR – em substituição à extinta Gratificação de Atividade Rodoviária – GAR.

A correção das distorções salariais mencionadas no presente documento é imprescindível para que esses servidores sintam-se incentivados e valorizados, o que, certamente, contribuirá para que realizem o trabalho com mais eficiência e qualidade.


Pelo exposto, encaminho o presente pleito para apreciação.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Massafera
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