
INDICAÇÃO Nº 
2666
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII  Consolidação do Regimento interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando instalar posto de atendimento do programa “ACESSA SÃO PAULO” em MONTE AZUL PAULISTA-SP.

JUSTIFICATIVA

Com o objetivo de acabar com a exclusão digital no Estado de São Paulo, o Governo criou o Programa “Acessa São Paulo”, o qual oferece à população o acesso às novas tecnologias da informação e comunicação, em especial à internet, contribuindo para os desenvolvimentos sociais, culturais, intelectuais e econômicos dos cidadãos paulistas.


                            Com a crescente evolução dos meios e das técnicas de informação e comunicação, o Programa Acessa São Paulo, sem dúvida alguma, é uma iniciativa de relevante importância que proporciona, principalmente às pessoas mais carentes, o acesso democrático e gratuito às tecnologias desse campo, facilitando o uso dos  serviços  do governo,  promovendo o conhecimento livre e a colaboração para a inclusão digital e social dos cidadãos do Estado de São Paulo.

                                        A propositura tem por objetivo estender o acesso desse programa a todos os municípios que ainda não tenham sido contemplados com esse excelente serviço de informação, e que se caracterizem pelo seu índice de desenvolvimento humano e estejam também inseridos no grupo dos municípios que têm bons índices de responsabilidade social.

                                        Em razão do exposto e relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Exelentí9ssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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