
INDICAÇÃO Nº 
2669
, DE 2009

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, através dos órgãos competentes, a liberação de verba para a realização de  pavimentação asfáltica nas Estradas Vicinais BRU 169 e 312, no Município de Bauru.  

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Sr. Luiz Carlos Bastazini – Vereador da Câmara Municipal de Bauru, solicitando nossa ajuda ao pleiteado.

A presente Indicação visa a liberação de verba para a pavimentação asfáltica das Estradas Vicinais BRU 169 e 312, no Município de Bauru.

A BRU 169 denominada Pastor Moyses Pereira Barbosa, tem início no trevo da Rodovia Marechal Rondon (SP-300), quilômetro 360, na entrada do Distrito de Tibiriçá, com acesso à região da Barra Grande até à BRU 312. Já a BRU 312, denominada Murilo Villaça Maringoni vai até o novo Aeroporto Internacional de Bauru.

Com uma extensão de 14 quilômetros, até a ponte Francisco Lemos de Almeida, a BRU 169 e à 312, que no total tem 20 quilômetros de extensão, são importantes vias para o escoamento da safra agrícola, dos fruticultores da região e dos moradores locais.

Sendo assim, com a pavimentação asfáltica de mais 5 quilômetros a BRU 312, nas proximidades do Aeroporto até a rodovia SP- 321, facilitará o  escoamento da produção local para a exportação, além de diminuir significativamente, ou melhor, em 30 quilômetros, o trajeto das  pessoas oriundas da região Oeste do Estado que, utilizam esse terminal para embarque e desembarque. 

Sendo assim, estamos apresentando a presente Indicação, na certeza de que sua aprovação trará um maior impulso ao desenvolvimento da população local, e consequentemente ao próprio Município.  

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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