
REQUERIMENTO Nº 
2204
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO CONTADOR, a ser comemorado no dia 22 de setembro de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Contabilistas do Estado de São Paulo – JOSÉ HELENO MARIANO, à Praça Ramos de Azevedo, 202, - CENTRO –SP - CEP:01037-010.
JUSTIFICATIVA

Regulamentada pelo Decreto nº9295 de 1946, a profissão de contador tem suas atribuições definidas pela resolução 560, de 1983, do Conselho Federal de Contabilidade. Para a prática de sua atividade profissional, o contador necessita ter formação cultural sólida e diversificada, pois os pareceres, os relatórios e as demonstrações contábeis realizadas sob sua responsabilidade, são elementos indispensáveis à orientação e fundamentação de decisões tomadas pelos dirigentes de empresas tanto públicas como privadas. 
 

22 de setembro é considerado o Dia do Contador por ser o dia do padroeiro da profissão, São Mateus, um apóstolo que antes de se dedicar à evangelização era publicano (cobrador de rendimentos públicos, uma categoria de gente rica que arrematava em leilão o direito à cobrança dos impostos nas diversas províncias romanas) função equivalente ao de contador. No Brasil, a seleção da data marca também a criação do curso de ciências contábeis, em 1945.  

Os contadores que ingressam no mercado têm conhecimento de que a profissão exige pré-requisitos pessoais, tais como habilidade e boa comunicação oral e escrita, habilidade de atuar em equipes de trabalho, capacidade de análise detalhada, sólida experiência em contabilidade e conhecimento aprofundado da atividade comercial, como um todo, pois além de detectar os problemas possivelmente existentes na empresa, o contador também precisa de habilidade bastante para apresentar as possíveis opções de solução aos que foram identificados. Atualmente, trabalhar como contador tornou-se bem mais interessante e gratificante que no passado, pois o profissional do setor deixou de ser um funcionário burocrata para tornar-se parceiro estratégico da empresa em que atua.
 

O campo de atuação do profissional contábil é amplo, pois ele pode exercer funções como professor, consultor, auditor, assessor, analista, auditor, perito, entre diversas outras. Atualmente, esse profissional vem ganhando destaque na sua atuação como gerenciador de empresas, que auxilia os empresários a diagnosticar a situação da companhia e a tomar decisões acertadas, com base na Contabilidade. 
 

Parabéns a todos os profissionais contábeis que, com muita presteza, geram informações importantes para o desenvolvimento econômico brasileiro.
 
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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