
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  257 , DE 2009

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado de  Desenvolvimento, Geraldo Alckmin, para que  preste as seguintes informações sobre o pedido para instalação de uma Faculdade de Tecnologia (Fatec) no município de Itanhaém:

1. Em quase se encontra o pedido de instalação de uma unidade da Faculdade de Tecnologia (Fatec) em Itanhaém?

2. Quais são as exigências que a Prefeitura de Itanhaém deverá cumprir para a implantação de uma unidade da Fatec no município?

JUSTIFICATIVA

Em ofício encaminhado pela presidência da Câmara Municipal de Itanháem, no dia 27 de abril de 2009, foi solicitado a este deputado a realização de gestões políticas junto ao Governo do Estado para viabilizar a instalação de uma unidade Faculdade de Tecnologia (Fatec) no município. 

O pedido foi feito pelo vereador Rogélio Ferreiro Rodrigues (Rogelio Salceda) e subscrito pelos edis Valdir Gonçalves Mendes (Valdir do Açougue), Flávio Cruz Abbasi, Alexandre Firmino Alves (Alexandre da Regional), Regina Célia de Oliveira (Profª Regina), Cícero Cassimiro Domingos (Kakulé) e Marco Aurélio Gomes dos Santos. 

Na justificativa, os vereadores ressaltam a importância da faculdade para o município e região do Litoral Sul.  Atualmente, os moradores são obrigados a enfrentar um deslocamento de mais de 50 quilômetros até a Fatec mais próxima, que fica em Praia Grande.        

Posteriormente, em audiência com o secretário estadual de Desenvolvimento, Geraldo Alckmin, oficializou-se a solicitação da Fatec.

Face ao exposto e diante da importância da reivindicação, apresento o presente requerimento de informações.

Sala das Sessões, em 18-9-2009

a)  Paulo Alexandre Barbosa
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