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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo,  a  adoção das medidas necessárias visando a instalação de um equipamento de  Ressonância Magnética para a Fundação Santa Casa de Misericórdia de Franca, naquele município.

JUSTIFICATIVA

A Fundação Santa Casa de Misericórdia de Franca atua como referência em atendimento de média e alta complexidade para os 22 (vinte e dois) Municípios do Departamento Regional de Saúde (DRS VIII) do Estado de São Paulo, que compreende uma população de 700.000 (setecentos mil) habitantes e para várias cidades do sul do Estado de Minas Gerais.

O complexo hospitalar- composto pelo Hospital Geral, Hospital do Câncer, Hospital do Coração e pela Maternidade- possui fundamental importância social em sua área de atuação, uma vez que ele é a única referência regional em atendimentos terciários pelo Sistema Único de Saúde (SUS). Além disso, o Hospital Geral é o único a atender aos usuários do SUS em alta complexidade em toda DRS VIII.  

A Fundação oferece 90% (noventa por cento) da capacidade para o atendimento pelo SUS, realizando, em média, 1.700 (mil e setecentas) internações/mês e cerca de 800 (oitocentas) cirurgias/mês.

No entanto,  o hospital apresenta déficit operacional necessitando buscar apoio financeiro e técnico. 

A ressonância magnética é um exame para diagnóstico por imagem que retrata imagens de alta definição dos órgãos através da utilização de campo magnético. Nenhuma das 22 (vinte e duas) cidades do DRS VIII realiza exames de ressonância magnética. O local mais próximo é Ribeirão Preto que possui alta demanda de exames provenientes das cidades integrantes de sua região.
Diante do exposto, é de extrema importância e urgência que seja viabilizada a instalação de um equipamento de ressonância magnética na Fundação Santa Casa de Misericórdia de Franca que possibilitará mais qualidade do padrão de atendimento prestado para a população.

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza
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