
INDICAÇÃO Nº 
2685
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo,  a  adoção das medidas necessárias visando a instalação de rede de iluminação pública, no trecho compreendido entre a Rodovia SP-46 (Rodovia Osvaldo Barbosa Lobato)- sentido centro- ao Bairro Eugênio Lefevre, no Município de Santo Antonio do Pinhal.  

JUSTIFICATIVA

O município de Santo Antônio do Pinhal situa-se no Vale do Paraíba, região Sudeste do Estado de São Paulo, cercado pela Serra da Mantiqueira, destacando-se como referência turística.

Com o crescimento do município, parte da população instalou-se nas proximidades da Rodovia SP-46 (Rodovia Osvaldo Barbosa Lobato) que se estende até o bairro Eugênio Lefevre.

Nossa propositura visa atender justa reivindicação dos moradores que necessitam sair à noite para trabalhar, ir à igreja ou estudar tendo que caminhar pela via escura, sujeitando-se a riscos de toda  a sorte.

Diante do exposto, é de extrema importância e urgência que sejam viabilizadas as medidas indicadas na presente proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Vitor Sapienza
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