
REQUERIMENTO Nº 
2211
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO TÉCNICO INDUSTRIAL, a ser comemorado no dia 23 de setembro de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Técnicos Industriais e dos Técnicos em Edificações - SINTEC, WILSON WANDERLEI VIEIRA, à Rua Vinte e Quatro de Maio, 104 – 12° andar –Centro– SP - CEP:01041-000.
JUSTIFICATIVA

Os técnicos industriais brasileiros comemoram seu dia em 23 de setembro, em alusão à data de implantação do Ensino Técnico Industrial no Brasil, em 1909, quando o então presidente da República, Nilo Peçanha, fundou o Liceu de Artes e Ofícios. Mas a Categoria começou a tomar força a partir da criação da Associação Profissional dos Técnicos Industriais do Estado de São Paulo (ATESP), em 1979, que deu impulso ao surgimento de outras associações e, posteriormente, aos sindicatos, à Federação e a outras entidades representativas.
 

Neste mês, os profissionais de nível técnico brasileiros comemoram, além de seu dia, também o jubileu de prata do movimento em prol da Classe.  Para celebrar esta data, a Federação Nacional dos Técnicos Industriais (FENTEC) realizará uma série de eventos como o Encontro do Comitê Sindical da Energia dos Países de Língua Portuguesa (CSEPLP) e dos Técnicos do Mercosul, reunião de todos os Sintecs brasileiros, que compõem a FENTEC, as comemorações do Dia do Técnico Industrial e o II Fórum Nacional de Ensino Técnico, evento este último que debaterá as grandes questões da educação técnica no País. 
 

Felicitações a todos os profissionais de nível técnicos: agentes do desenvolvimento sustentável do País!
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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