
REQUERIMENTO Nº 
2213
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em  15 de setembro do corrente ano, do Dr. Pedro Salomão José Kassab.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família do falecido, por intermédio do filho deste, o Exmo. Sr. Gilberto Kassab, Prefeito Municipal de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Médico, jornalista e educador, Pedro Salomão José Kassab, faleceu no último dia 15 de setembro, com a idade de 79 (setenta e nove) anos. 

O “doutor Pedro”, como era conhecido, formou-se em Medicina pela Universidade de São Paulo em 1953, elegendo a Dermatologia como sua especialidade. Paralelamente à carreira médica, Pedro Kassab desenvolveu uma profícua carreira jornalística, escrevendo muitos artigos sobre assuntos médicos e científicos para o diário paulistano “Folha de S. Paulo”. Por conta de sua militância no Jornalismo chegou mesmo a compor a Ordem dos Velhos Jornalistas de São Paulo.

No entanto, segundo o depoimento unânime de conhecidos e amigos, a educação era o tema que mais apaixonava o Dr. Pedro Kassab. Aliás, foram seus méritos de educador que o elevaram à Presidência da Câmara de Ensino Superior do Conselho Estadual de Educação, assim como à Presidência do próprio Conselho. Ele seria ainda durante anos Diretor-Geral do Liceu Pasteur, Vice-Presidente Acadêmico da Fundação Educacional Inaciana (FEI) e Membro do Centro de Integração Empresa-Escola (CIEE). Em julho último, ele também seria eleito, por esmagadora maioria, Membro da Academia Paulista de Letras, para ocupar a cadeira que pertencera a outro ilustre cientista brasileiro, o Dr. Clodowaldo Pavan, mas não chegou a tomar posse, colhido que foi pela doença. 

Segundo o comovido depoimento da Sra. Neide Cruz, prestado ao jornal Diário do Comércio, “quem teve a felicidade de conviver com o Professor Kassab sabe que perdemos um grande ser humano. Um homem capaz de discordar e respeitar a opinião do outro; com o dom da oratória e uma memória invejável cativou a todos nós que partilhamos de sua experiência no Conselho Estadual de Educação. Sempre tinha um gesto de respeito e carinho para todos. Um Conselheiro, um educador, um profissional que enriquecia a todos nós com seus comentários, com seus pareceres. Um amigo que sempre tinha uma palavra de estímulo, capaz de enviar flores, bombons e palavras sinceras para os que passavam por um período difícil ou simplesmente para comemorar um momento feliz. Fica o exemplo da grandeza de seus gestos”. 

De nossa parte, só nos resta compartilhar o pesar do Povo Paulista pela morte desse grande brasileiro e expressar nossa fé de que o exemplo de sabedoria e força deixado pelo Dr. Pedro Kassab servirá de apoio aos seus familiares para a superação dessa perda dolorosa. Assim como, estamos certos, o exemplo do “doutor Pedro” não tem sido indiferente à trajetória do seu filho, o Engenheiro Gilberto Kassab, Prefeito do Município de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio
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