
INDICAÇÃO Nº 
2688
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), para realização de eventos na ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IGARAÇU DO TIETÊ-SP.

JUSTIFICATIVA

A Administração Municipal da Estância Turística de Igaraçu do Tietê, assim como a grande maioria dos municípios de nosso Estado, sofre com as consequências da falta de recursos para desenvolver os serviços, projetos e eventos que são do interesse de suas populações.

Na condição de estância turística, o município realiza vários eventos com o objetivo de atrair o fluxo de pessoas cada vez maior, que certamente irão colaborar para o desenvolvimento de sua precária economia.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine a adoção das medidas necessárias ao atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar muita alegria e satisfação aos moradores da Estância Turística de Igaraçu do Tietê e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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