
INDICAÇÃO Nº 
2697
, DE 2009

                        INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, no sentido que determine ao titular da Pasta da Educação, a imediata realização dos estudos necessários, a fim de viabilizar a construção de uma Escola de Ensino Médio no bairro do Jardim Piatã II, no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                                                  A maioria dos municípios paulistas está passando por sérias dificuldades financeiras, em razão dos escassos recursos orçamentários,   principalmente pela queda acentuada do repasse do Fundo de Participação dos Municípios (FPM) e da parcela do ICMS (Imposto sobre a Circulação de Mercadorias e Serviços).

                                                 Apesar destas questões econômicas, as administrações municipais são constantemente cobradas pela população para realizarem obras que são prioritárias, seja com recursos próprios, ou através da formalização de convênios com as esferas de Governo Estadual e Federal. 

                                                 Apesar de pujante e populoso, o município de Mogi das Cruzes não foge a essa regra, notadamente na periferia. É o caso dos bairros localizados na Divisa de Mogi das Cruzes, Suzano e Itaquaquecetuba, notadamente o Jardim Piatã II, que necessita de investimentos em serviços de infra-estrutura como iluminação, rede de esgoto, transporte público regular e prédios escolares. 

                                                 Localizado a 20 quilômetros do centro de Mogi, o bairro que faz divisa com os municípios de Itaquaquecetuba e Suzano enfrenta nos últimos anos um processo de crescimento desordenado. São mais de duas mil famílias com residência fixa naquela região, das quais 200 continuam em situação irregular, ou seja, ocupam área de preservação ambiental. 

                                                Aquele bairro só conta com quatro horários no  dia (6 horas, 13h30, 16h30 e 19h30) e o ônibus só vai até a entrada do bairro, obrigando os moradores a caminhar por cerca de 2 (dois) ou 3 (três) quilômetros.

                                           A construção de uma Escola Estadual no Bairro do Jardim Piatã, no município de Mogi das Cruzes, é uma obra de relevante importância para aquele populoso bairro,  uma vez que a escola estadual do Jardim Margarida, distante cerca de 4 quilômetros, não consegue atender a grande demanda por matrículas, notadamente no ensino médio, para os jovens residentes no Jardim Piatã  e adjacências.




       Some-se a  todas as dificuldades existentes, o grave problema da travessia do pontilhão sobre a via férrea que dá acesso ao Piatã II, onde os veículos (principalmente ônibus) só passam um por vez, dificultando ainda mais o aumento do número de ônibus circulares para atender aquela sofrida população.

                                          O presente pleito reforça a solicitação do Geraldo Maurício do Nascimento, Presidente da Associação dos Moradores do Bairro Jardim Piatã II, grande batalhador (há 8 anos) pelas causas sociais para a população mais carente. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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