
PROJETO DE LEI Nº 861, DE 2009

Inclui no Calendário Turístico do Estado evento que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluída, no Calendário turístico do Estado, a Festa de aniversário do bairro do Ipiranga, que se realiza, anualmente, no mês de setembro, nesta Capital.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O tradicional bairro do Ipiranga é considerado um marco para nossa cidade. Berço acolhedor dos muitos imigrantes que lá fincaram raízes anos atrás, e que são, ainda hoje, grande parte da comunidade Ipiranguista.

A principal força do Ipiranga está em seus moradores, cuja origem são imigrantes como os italianos, os espanhóis, portugueses, alemães, japoneses, que com suas culturas e trabalho construíram esse bairro que se orgulha em abrigar, no seu seio, o “Museu do Ipiranga”.

É um dos mais antigos e pujantes bairros de São Paulo. Abriga Instituições como a Escola Estadual “Visconde de Itauna”, a Sociedade Escola de Samba “Imperador do Ipiranga”,  o Clube Atlético Ipiranga, além de reunir as lideranças das mais diversas entidades, que todo ano fazem dos festejos de aniversário do bairro, uma comunhão de pessoas que amam viver no Ipiranga e lutam pelo seu desenvolvimento. 

Universidades, Faculdades, Hospitais, Igrejas e Mosteiros ampliam essa gama de oportunidades de convivência e aprimoramento humano. Viver no Ipiranga é um privilégio. 

Às margens do riacho, em 07 de setembro de 1822, num grito que ecoou pela colina, D. Pedro I sacramentou nossa independência, ato este, representado pelo Monumento instalado naquele lugar e objeto de visitação de escolares, turistas em excursão, estudiosos de história e público em geral.

Com extensa programação cultural, todos os anos, a comunidade Ipiranguista se mobiliza para realizar as festividades em comemoração ao aniversário desse querido e histórico bairro. 

É de justiça, pois, que os Festejos em comemoração ao aniversário do Ipiranga, sejam incluídos no Calendário Turístico do Estado.

Sala das Sessões, em 22/9/2009
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