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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população paulista e brasileira, pela comemoração dos 91 anos da Irmandade do Hospital São José – Santa Casa de Misericórdia de São Vicente,  a ser comemorado no dia 26 de setembro.

                              Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor CARLOS GIGLIOTTI, DD. Provedor da Irmandade do Hospital São José – Santa Casa de Misericórdia de São Vicente, à Rua Frei Gaspar, 790, Centro, São Vicente – CEP-11310-902, ao Senhor MARIO PIRES JÚNIOR, DD. Presidente do conselho Geral da Irmandade do Hospital São José – Santa Casa de Misericórdia de São Vicente,  Rua Frei Gaspar, nº 790, Centro, São Vicente, CEP-11310-902.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade do Hospital São José –  Santa  Casa  de  Misericórdia  de São Vicente, que comemora no dia 26 de setembro, os seus 91 anos de fundação, foi lembrada na Assembleia Legislativa de São Paulo através de um requerimento de congratulações apresentado pelo Deputado Luciano Batista (PSB). O parlamentar destacou a importância daquela Instituição Médica para a saúde da população de São Vicente, Litoral Sul e Vale do Ribeira, que através de um trabalho sério e competente proporciona assistência de qualidade.

O Hospital São José atende entre SUS e convênios médicos 8.000 pessoas/mês. Entre as melhorias implantadas estão o Hospital da Mulher em parceria com a Prefeitura e Fundação Luzíadas; a UTI neonatal, com 15 leitos; realiza 300 partos/mês; a parceria com a UNILUZ, possibilita o internato para treinamento de estudantes de medicina nas áreas de ginecologia e obstetrícia; a realização de 1.500 pequenas cirurgias/ano; a ampliação da clínica de hemodiálise, além dos atendimentos prestados via convênios e particulares. 

           Recentemente, em pesquisa realizada pelo Programa de Satisfação dos Usuários do SUS no Estado e Monitoramento da Qualidade e Gestão dos Serviços, constatou-se que o Hospital São José está entre os  45  melhores  do  Estado  de  São   Paulo, num levantamento que envolveu hospitais municipais, estaduais, particulares e filantrópicos. Foram consultados 1,5 milhão de usuários dos 617 hospitais paulistas conveniados com o Sistema Único de Saúde (SUS).

            Em solenidade de entrega do prêmio aos melhores Hospitais do Estado, realizada pelo Secretário de Saúde do Estado, Luiz Roberto Barradas Barata, no dia 06 de março de 2009, o Hospital São José, representado por seu provedor, o Sr. Carlos Gigliotti, foi homenageado.

            De acordo com o Deputado Luciano Batista (PSB), o reconhecimento vem premiar o trabalho realizado pelo Conselho e Provedoria do Hospital, que desde 2005, em parceria com o prefeito de São Vicente, Tércio Garcia, se dedicam diariamente a Instituição, gerando a prestação de excelentes serviços e quem ganha com isso é a população. “A premiação é um estímulo aos gestores para superar obstáculos e perseguir a eficiência na busca de um trabalho primaz, mesmo em áreas deficientes como é o caso da saúde” disse o Deputado Luciano Batista que considera a saúde, a educação e o esporte bases para o desenvolvimento e sustentação de um país 

            Não há dúvidas de que o resultado da pesquisa oferece uma oportunidade valiosa para conhecimento e aproximação das pessoas e instituições. Isto ganha maior relevância no setor da saúde que ainda tem se mostrado carente desta integração. 

           Faz questão o Deputado Luciano Batista, de registrar nesse momento de congratulações não poderia deixar de exaltar os 91 anos da Irmandade do Hospital São José – Santa Casa de Misericórdia de São Vicente, completados nos último dia 26 de setembro do corrente ano.

           Essa Casa e os Nobre Pares hão de concordar com esse autor pelas homenagens ora propostas, chancelando e engrossando o coro de reconhecimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Luciano Batista
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