
INDICAÇÃO Nº 
2705
, DE 2009

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais) à Casa de Apoio e Integração á Criança e ao Adolescente de Presidente Venceslau – CAICA, para fazer frente às despesas atinentes a compra de veículo para transporte de materiais e outros serviços.

JUSTIFICATIVA

Esta entidade, ONG, faz parte da rede sócio assistencial do Município, é uma entidade filantrópica e de utilidade pública nas três esferas de governo.

A Casa de Apoio e Integração á Criança e ao Adolescente de Presidente Venceslau – CAICA foi fundada em 31 de Março de 1987, com a iniciativa de nove senhoras da comunidade, sensibilizadas com a situação de vulnerabilidade e risco social que as crianças se encontravam, com o propósito de atender os grupos vulneráveis que são constituídos pela população empobrecida, em decorrência ao desemprego e/ou precária inserção no mercado de trabalho, expostas a riscos sociais, excluídas dos bens e serviços essenciais a sobrevivência humana.

Em que pese os esforços da entidade para cuidar dos assistidos muito tem, muito se tem que fazer com pouco recurso.

O presente tem por objetivo proporcionar a entidade condições para aquisição de veículo para transporte de materiais e outros serviços, razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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