
INDICAÇÃO Nº 
2706
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de viabilizar equipamentos de informática para o Núcleo de Atendimento a População do Município de Poá –SP.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa equipamentos de informática para o Município de Poá.

Poá se desenvolveu ao redor da estação de trem, primeiro como Vila Nossa Senhora de Lourdes, depois como Distrito de Paz e finalmente como município. A Estância Hidromineral de Poá preserva o que há de melhor na Grande São Paulo. Localizado na Região Leste, o município de Poá está distante 17 quilômetros de Mogi das Cruzes e 34 quilômetros da Capital. 

A população em 2009 chegou a 112.481 habitantes e a área é de 17 km², o que resulta numa densidade demográfica de 6.462,30 hab/km.

O município desenvolveu o NAP – Núcleo de Atendimento a População, sendo este um órgão público que centraliza vários serviços à população, oferecendo maior agilidade e melhor atendimento.O NAP oferece os mesmo serviço que oferece o Poupatempo aqui na Capital.

Os equipamentos de informática que o Núcleo precisa são 25 (vinte e cinco) computadores e 15 (quinze) impressoras. O Núcleo possui muitos equipamentos mas esses são para renovar e os que estão sendo utilizados no momento, são ultrapassados e acabam atrasando o atendimento, que por dia são mais de 10 mil atendimentos.

Ante o exposto e atento às necessidades do Núcleo de Atendimento a População, localizado no Município de Poá, apresentamos a presente indicação, na esperança de se atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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