
INDICAÇÃO Nº 
2710
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado e órgãos competentes a construção de um Centro de Convenções no Município de Guarujá com a finalidade de impulsionar o desenvolvimento do Município.

JUSTIFICATIVA

O Município de Guarujá, em que pese ter estrutura suficiente para sediar grandes eventos, ainda não possui um conveniente centro de convenções.  Os dispêndios para a concretização de um empreendimento desses teriam retorno garantido pelos inúmeros benefícios que proporcionaria, tais como a geração de empregos diretos e indiretos na área hoteleira, no comércio, nas atividades culturais e principalmente turísticas. 

 Ademais, a ausência de tal equipamento no Guarujá é um obstáculo para a otimização do desenvolvimento do turismo e de toda uma gama de atividades afins.  

A sua localização privilegiada e as facilidades estruturais transformariam o Guarujá em um destino de destaque ainda maior nas agendas de eventos entre as cidades do Estado, bem como dos demais Estados brasileiros e, quiçá de outros países. 

A Cidade de Guarujá passaria a disputar o interesse de instituições e empresas ao programarem suas convenções, cursos, encontros profissionais e atividades afins, numa localidade onde seus membros teriam à disposição variadas possibilidades de lazer e de hospedagem.

A construção de um centro de convenções adequado à grandeza e importância do Estado de São Paulo, proporcionaria a inclusão da Cidade de Guarujá no circuito brasileiro e internacional para sediar também eventos como exposições e feiras de variados segmentos tais como construção, decoração, estética, moda, eletrônicos, informática, gastronomia, etc., além de apresentações artísticas e shows de toda espécie.

  E este Parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa.  Nesse intuito, é que apresento a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim melhore as condições de vida de todos que residem na Região Metropolitana da Baixada Santista.  

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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