
INDICAÇÃO Nº 
2711
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que solicite à SABESP a implantação de rede coletora de esgoto na rua José Saturnino dos Santos, no bairro Samaritá, município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Visando ampliar a rede coletora de esgoto na Cidade de São Vicente, solicito atenção especial à rua José Saturnino dos Santos, no bairro Samaritá em São Vicente, devido à proximidade da mesma a um canal que coleta água de chuva no final da referida rua. Portanto, em dia de chuva a rua fica intransitável, sem condição de acesso pelos moradores e comerciantes locais.

E este parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa. Neste intuito, é que apresento a presente propositura endereçada ao senhor Governador esperando que este tome as medidas competentes e atenda a esta indicação, melhorando dessa forma as condições de vida de todos que residem na região.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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