
INDICAÇÃO Nº 
2717
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que faça uma emenda ao orçamento do Estado, no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), destinados à execução dos serviços de infra-estrutura do município de Teodoro Sampaio.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação é fruto de um requerimento encaminhado a este Parlamentar pelo nobre Vereador Presidente da Câmara Municipal de Teodoro Sampaio e subscrito por todos os senhores Vereadores daquele município, sinalizando a importância dos serviços de infra-estrutura no Município de Teodoro Sampaio/SP.

Segundo relato apresentado no referido Requerimento, o Poder Executivo Municipal não tem medido esforços no sentido da realização de inúmeras obras de infra-estrutura, a fim de que o mencionado município se desenvolva ainda mais.

Assim, pelos motivos expostos, e esperando contar com a habitual colaboração e sensibilidade do Senhor Governador e de seu Secretariado, apresento a presente propositura que irá contribuir sobremaneira com o progresso de Teodoro Sampaio/SP.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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