MOÇÃO Nº  81, DE 2009

Encontra-se em tramitação no Congresso Nacional um pedido especial que será formulado pela Deputada Fátima Pelaes, a qual representa o estado do Amapá, ao Ministério da Justiça, requerendo a criação de uma delegacia especializada no combate à Pedofilia em todo o território nacional.
Tal requerimento dará elementos àquele Ministério que provará haver um maior número de casos de pedofilia no norte e nordeste do Brasil, que ainda hoje são mascarados por lendas e crendices populares, gerando um número infindável de vítimas deste tipo de violência.

Tal atitude apenas enobrece o Congresso Brasileiro, deixando claro que estamos sendo representados por homens e mulheres que sabem quais são as nossas reais necessidades em termos de leis.
Pelo exposto acima, é que,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Exmo. Sr. Presidente da Câmara Federal que proveja de todo apoio a atitude da Exma Deputada Fátima Pelaes, a qual pretende formular pedido junto ao Ministério da Justiça, requerendo a criação de uma delegacia especializada no combate à Pedofilia em todo o território nacional,que com esta atitude estará elevando nosso país às mais modernas formas de condução deste tema, visto que especializará o atendimento, tratamento e demais desdobramentos deste grande mal que assola nossas crianças.
Sala das Sessões, em 23-9-2009.

a) José Bruno

