
INDICAÇÃO Nº 
2729
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para aquisição de material de consumo para as Unidades Básicas de Saúde e da Unidade de Atenção Especializada da Secretaria da Saúde do Município de Assis. 

JUSTIFICATIVA

. 

O Governo do Estado vem atendendo o município de Assis com especial atenção. Recursos foram encaminhados para ampliação e melhoria do atendimento no Hospital Regional. A cidade de Assis foi contemplada com a implantação do Ambulatório Médico de Especialidades. Recursos vêm sendo aplicados na estruturação da Santa Casa da Misericórdia visando o melhor atendimento da população de Assis.

O município de Assis necessita ainda do apoio do Governo do Estado  para aquisição de material de consumo para as Unidades Básicas de Saúde e da Unidade de Atenção Especializada da Secretaria da Saúde do Município de Assis. 

Estas demandas, que são prioridades da administração municipal, permitirão a melhoria da qualidade da atenção da saúde no município de Assis, merecendo uma atenção especial do

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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