
REQUERIMENTO Nº 
2224
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO ENCANADOR, a ser comemorado no dia 27 de setembro de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Diretor do Sindicato da Indústria de Instalações Elétricas, Gás, Hidráulicas e Sanitárias do Estado de São Paulo, JOSÉ ANTONIO C. BISSESTO, à Avenida Paulista, 1313 – 9° andar – conjunto 905– Cerqueira César - SP - CEP:01311-923.
JUSTIFICATIVA

Pouca gente hoje em dia pensa em se tornar encanador. Simplesmente porque essa profissão não faz parte dos sonhos da maioria das pessoas. Poucas instituições oferecem cursos nessa área como alternativa para o futuro. A informática e as artes, afinal, parecem sempre ser o melhor investimento. O fato é que existem ofertas de emprego na área da construção civil e a população reclama da dificuldade para se encontrar um bom encanador.

Por fazer parte de um mercado forte de empregos - o da construção civil - o encanador precisa estar sempre se atualizando com os avanços do setor. Fazer um curso de segurança no trabalho é requisito básico na profissão. O Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial (Senai) oferece curso sobre o assunto. O Instituto Brasileiro do Cobre (Procobre) também está desenvolvendo uma série de cursos rápidos para a formação de encanadores e eletricistas, em parceria com o Senai. O nome do recém-formado ainda é cadastrado em um banco de dados para que interessados em contratar esse tipo de mão-de-obra tenham como obter referências.

O encanador é um profissional extremamente importante. É responsabilidade dele, fazer instalações de sistemas de tubulações para possibilitar a condução de ar, água, gás, vapor, petróleo e outros fluidos, a indústria, residências e outros locais, assim como a implantação de redes de esgotos e outras similares. 

Parabéns a todos os profissionais dessa área que, com muita presteza, ajudam no desenvolvimento econômico brasileiro.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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