
INDICAÇÃO Nº 
2736
, DE 2009

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados à construção de uma sede própria da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE, do município de Santo Antonio do Pinhal.

JUSTIFICATIVA

Conforme nos é relatado pelo nobre Vereador Ednilson Demétrio, da Câmara Municipal de Santo Antonio do Pinhal, a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - 
APAE, se encontra em grandes dificuldades. 

Por não possuir uma sede própria, os assistidos são atendidos em locais diversos, que muitas vezes não possui infra-estrutura adequada, causando transtornos e prejudicando o desenvolvimento dos mesmos. 

Diante do grande alcance social para a população de Santo Antonio do Pinhal, é fundamental a liberação de recursos financeiros para que a APAE possa a continuar a prestar serviços de grande importância para todos os portadores de necessidades especiais do município, melhorando também a qualidade do serviço prestado.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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