
INDICAÇÃO Nº 
2737
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que destine recursos para a implantação de um Ambulatório Médico de Especialidades (AME), no município de Guarujá. 
JUSTIFICATIVA

Recentemente foi entregue pelo governador José Serra a unidade da AME Baixada Santista, que tem capacidade para realizar cerca de 17 mil consultas e 40 mil exames de apoio ao diagnóstico por mês, sendo referência para os cerca de 900 mil moradores do municípios da região.

Visando ampliar o atendimento na Baixada Santista recentemente foi inaugurado mais uma unidade, esta em Praia Grande para atender a demanda da própria cidade, Mongaguá e Itanhaém.

Visando sanar as dificuldades dos moradores da região do litoral norte da baixada Santista indico ao Senhor Governador a implantação de uma unidade da AME, no município de Guarujá possibilitando o atendimento aos munícipes da própria cidade, Bertioga e cidades do litoral norte paulista. 

E este Parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa.  Nesse intuito, é que apresento a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim melhore as condições de vida de todos que residem na Região Metropolitana da Baixada Santista.  

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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