PARECER N° 1722, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 539, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a afixação de aviso sobre o direito do idoso de ter acompanhante nas unidades de saúde do Estado de São Paulo.

Nos termos do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo regimental o presente projeto de lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para que fossem analisados seus aspectos constitucional, legal e jurídico, opinando este colegiado pela aprovação do mesmo.

Por força de despacho do Senhor Presidente desta Casa, vem o presente projeto, a esta Comissão de Finanças e Orçamento para que seja analisado quanto ao mérito.

Analisando os motivos apresentados pelo nobre autor da proposta, podemos vislumbrar os anseios da sociedade, no intuito de que nossos idosos tenham o acompanhamento necessários nas unidades de saúde de nosso estado, o que por si só justifica a medida.

Assim, sendo, analisados os motivos que nortearam a apresentação da propositura em tela, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei nº539, de 2008.

a) Bruno Covas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 30-9-2009.

a) Estevam Galvão – Presidente

Waldir Agnello – Bruno Covas – Enio Tatto – Estevam Galvão – Vitor Sapienza

