PARECER Nº 1748 , de 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 797, DE 2007

De autoria da Nobre deputada Patrícia Lima, o Projeto de Lei nº 0797, de 2007 tem por objetivo isentar os alunos egressos da rede pública de ensino do Estado, da taxa de inscrição do vestibular para as universidades públicas estaduais.

A proposição esteve em pauta no período regimental, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça se pronunciou no prazo regimental, com parecer favorável exarado pelo Relator sobre a matéria, no tocante aos aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

Diante do parecer favorável da Douta Comissão de Constituição e Justiça à aprovação do Projeto de Lei nº 0797, de 2007, a propositura em tela foi encaminhada, no prazo regimental, à Comissão de Educação.

Opinando quanto ao mérito, trata-se de uma proposição que tem por objetivo buscar a igualdade, que neste caso não deve ser utilizada apenas para tratar todos da mesma forma. Faz-se mister o uso de políticas sociais, para conceder um tratamento específico aos grupos historicamente discriminados, de forma a garantir-Ihes as mesmas condições para inscrição no vestibular.

Trata-se, portanto, de propositura de interesse do Estado, de uma ação afirmativa na área da educação, de uma política de proteção social, que transforma uma igualdade meramente formal numa igualdade real.

Assim sendo, não havendo óbices, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0797, de 2007.

a) Milton Flávio -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-6-2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Carlos Giannazi – Milton Flávio – Roberto Felício  - Maria Lúcia Prandi

