
PARECER N.°                 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1396, DE 2007

Na qualidade de relator, designado para exarar parecer pela Comissão de Administração Pública, ratifico a manifestação de fls. 6, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.° 1396, de 2007.

Sala das Comissões, em

Deputado VITOR SAPIENZA

Relator

PARECER Nº

, DE 2008.

Da Comissão de Administração Pública, sobre o Projeto de lei nº 1396, de 2007.


Dá lavra do nobre deputado Fernando Capez, a proposição em epígrafe visa tornar obrigatória a afixação dos endereços e horários de funcionamento da Defensoria Pública do Estado em locais de acesso público.


Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 163ª a 167ª Sessões Ordinárias (de 12/12 a 18/12/2007), não tendo recebido emendas ou substituvos.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça recebeu daquele colegiado parecer favorável, juntado às fls 04.


Na seqüência do processo legislativo, a referida proposição foi encaminhada a esta Comissão de Administração Pública para ser analisado quanto aos aspectos que nos cabe.


Ao fazê-lo verificamos que a medida é meritória, merecendo prosperar, senão vejamos:


A publicidade dos serviços prestados pelo Estado deve ser uma constante, tendo em vista que os destinatários finais, ou seja, os cidadãos tenham condições plenas de se socorrerem dos referidos serviços.


Desta forma, nos manifestamos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 1396, de 2007,

Sala das Sessões, em 

Deputado Antonio Carlos

Relator


