PARECER N°  1876  , DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE A PROPOSTA DE EMENDA À CONSTITUIÇÃO N° 7, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Rui Falcão e outros, a Proposta de Emenda nº 7, de 2009 à Constituição do Estado altera a redação do § 9° e suprime o § 9°-A do artigo 14 e altera a redação do § 3° do artigo 52-A da Constituição Estadual.

A PEC nº 7/2009 esteve em pauta, nos termos do artigo 253 do Regimento Interno, por três Sessões, nos dias 08 a 13/10/2009, não tendo sido alvo de qualquer proposta de alteração.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para se manifestar quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico e também quanto ao mérito, nos termos do item I do § 1° do artigo 31 do Regimento Interno, cabe-me fazê-lo, na condição de Relator designado.

Formalmente, a PEC 7/2009 cumpre as exigências contidas no inciso I do artigo 22 da Constituição Estadual, quanto ao quorum de iniciativa, uma vez que traz o número de assinaturas correspondente a um terço dos membros da Assembleia Legislativa.

São objetivos das alterações propostas pela PEC 7/2009:

a) dar nova redação ao § 9° do artigo 14, a fim de não permitir interpretações dúbias no que se refere ao direito que têm os parlamentares, desde que representando Comissões Técnicas da Assembléia, ou com autorização do Plenário, de diligenciar junto aos órgãos públicos;

b) dar nova redação ao § 3° do artigo 52-A, corrigindo a periodicidade ali contida, de semestralmente para quadrimestralmente, a fim de adequá-la ao que exige a Lei de Responsabilidade Fiscal.

Conclui-se que as alterações pretendidas, e que resultaram de estudos feitos pelo Conselho de Defesa das Prerrogativas parlamentares, têm por finalidade o aperfeiçoamento do texto da Constituição Estadual, não existindo óbices à sua aprovação.

Face ao exposto, o parecer é favorável à Proposta de Emenda à Constituição n° 7, de 2009.

a) André Soares – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 14-10-2009

a) Ana Perugini – Presidente
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