EMENDA Nº  1, AO PROJETO DE LEI Nº 960, DE 2009

SL Nº 437, DE 2009

Acrescenta parágrafo único no artigo 1º do Projeto de lei nº 960, de 2009 com a seguinte reda​ção: 
 

“Artigo 1º - O artigo 9º, da Lei nº 13.286, de 18 de dezembro de 2008, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Artigo 9º - Fica o Poder Executivo autorizado a alienar as ações de propriedade do Estado, representativas do capital social da Companhia de Seguros do Estado de São Paulo – COSESP, mediante avaliação prévia e observadas as disposições aplicáveis da Lei federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, ou deliberar a sua liquidação e subsequente extinção, nos termos da Lei federal nº 6.404, de 15 de dezembro de 1976.”
“Parágrafo Único – A avaliação das ações de propriedade do Estado, será realizada por pessoa jurídica legalmente habilitada, de comprovada experiência na avaliação e apuração de seu valor de mercado, contratada especialmente para esse fim, com observância da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993”.

JUSTIFICATIVA

A emenda em menção prevê que o valor das ações pertencentes ao Estado deverá ser mensurado por pessoa jurídica habilitada, de comprovada experiência na avaliação e apuração de ações desta natureza, no momento da alienação, buscando identificar qual seu real valor. A referida modificação é necessária para dar transparência ao processo em menção, bem como, evitar eventuais prejuízos com a venda de patrimônio estatal por valores abaixo do mercado.

Sala das Sessões, em 22-10-2009.

a) Beth Sahão

