PARECER Nº 1928 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 604, DE 2008

De autoria do Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Investigador José Machado Ribeiro” ao atual prédio da Delegacia de Polícia de Auriflama.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 123.a a 127.a Sessões Ordinárias, de 12 a 18/09/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 16 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado teve uma atuação de destaque na Polícia Civil, o que nos leva a apoiar a iniciativa.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 604, de 2008.

a) Said Mourad - Relator 

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 21-10-2009

a) Jorge Caruso – Presidente

Pedro Tobias – Gil Arantes – Vanderlei Siraque – Jorge Caruso – Conte Lopes
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