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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 27, de 2009
Mensagem nº 153/2009, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 23 de outubro de 2009
Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 27, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 28.586.

De iniciativa parlamentar, a propositura atribui a denominação de “Soldado PM Elias José de Souza” ao 40º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano (40º BPM/M), em São Bernardo do Campo.

A despeito dos méritos da pessoa que se pretende reverenciar, não posso acolher a medida, considerando as ponderações oferecidas pela Secretaria da Segurança Pública que, ouvido o Comando Geral da Polícia Militar, manifestou-se contrariamente à proposta. 

De fato, o referido Comando, segundo a orientação adotada para designar as organizações policiais ou suas frações, estabelece que as homenagens a seus heróis e benfeitores se restrinjam à denominação de instalações internas ou mediante a fixação de fotografias ou placas em sua galeria de heróis.

Desse modo, a propositura não se mostra compatível com as regras da Corporação que regem o assunto, o que desaconselha o seu acolhimento. 

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

José Serra

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
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