PARECER Nº 1973, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 711, DE 2008

De autoria do Senhor Governador, o projeto em epígrafe institui na Secretaria da Saúde o Fundo Especial de Saúde para Imunização em Massa e Controle de Doenças - FESIMA, e dá outras providências.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 161.a a 165.a

Sessões Ordinárias (de 10 a 14/ 11/08), recebendo uma emenda.

Decorrido o prazo de pauta, foram encaminhados a esta Comissão de Constituição e Justiça o projeto com a emenda, a fim de serem examinados quanto aos aspectos previstos no § 1.° do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência exclusiva. estando de acordo com o disposto nos artigos 19 e 176, IX, da Constituição Estadual.

Salientamos que a propositura encontra respaldo, ainda, nos artigos 219, caput, da Constituição Estadual e 196 da Constituição Federal.

Quanto à emenda apresentada, a despeito de apresentar como justificativa a participação da sociedade na administração do fundo a ser criado, com maior transparência na gestão desse fundo, entendemos que não deve prosperar, pois constitui ingerência na gestão do Estado, sem mencionar que já existem mecanismos suficientes para atender ao princípio da publicidade, previsto no artigo 37, caput, da Carta Magna.

Diante do acima exposto, no que nos compete analisar, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n º 711, de 2008, e contrário à Emenda nº 1

a) Antonio Salim Curiati - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário à Emenda de nº 1.
Sala das Comissões, em 4/2/2009
a) Fernando Capez - Presidente
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