PARECER Nº 2003 ,  DE 2009

DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E DE SEGURANÇA PÚBLICA,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 703, DE 2009

                    De autoria do nobre Deputado Roque Barbiere, o incluso Projeto de lei nº 703, de 2009, objetiva estabelecer a obrigatoriedade da manutenção de serviços de segurança privada nos locais que especifica.

                    Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

                    No curso do processo legislativo correspondente, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para sua análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico.

                     Por força de aprovação em regime de urgência, deixou a matéria de ser apreciada naquele órgão técnico, submetendo à convocação da Presidência efetiva da Casa para a sua deliberação conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de Segurança Pública, onde fomos designados relator.

                     Em o fazendo, verificamos que o projeto é de natureza legislativa, e sua iniciativa atende aos princípios estabelecidos na Constituição do Estado, quanto a ser propugnado por membro do Poder Legislativo.

                      Quanto ao mérito, a matéria se reveste de significativa relevância, ao estabelecer os serviços presenciais de segurança privada, com profissionais habilitados, treinados, com formação , reciclagem, e paramentados com equipamentos de segurança, junto aos caixas eletrônicos e/ou estabelecimentos que possuam ou disponibilizem caixas automáticos, terminais de atendimento ou terminais autorizados a recebimento de contas, faturas, casas lotéricas e agências de correios.  

                        Traz o projeto, assim, condições que possam dar razoável segurança para os usuários desse sistema bancário, contando, ainda, com a fiscalização da Secretaria Estadual da Segurança Pública. 

                       Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 703, de 2009.

a) Baleia Rossi – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 27-10-2009

a) Fernando Capez – Presidente
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