PARECER N°  2031 , DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1374, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Barros Munhoz, o projeto em epígrafe tem por objetivo atribuir o nome de "João Maria Stevanatto" à Escola Técnica Estadual de Itapira, naquele Município.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, a Comissão de Constituição e Justiça manifestou-se favoravelmente à aprovação do projeto, nos aspectos de sua competência regimental.

Por força de aprovação de requerimento em Plenário, a matéria tramita em regime de urgência.

Nos termos do artigo 18, inciso III alínea "d" da XIII Consolidação do Regimento Interno, foi convocada reunião extraordinária da Comissão de Educação, para apreciar o projeto sob os critérios de mérito e, na qualidade de relator designado, passamos a fazê-lo.

Pela leitura da justificativa, pode-se perceber que a homenagem pretendida é das mais justas e oportunas. O Sr. João Stevanatto tornou-se um exemplo de bondade e humildade para a cidade de Itapira, sempre lutando por justiça e condições dignas de saúde e trabalho, com relevantes serviços prestados a toda comunidade.

Assim, pelos aspectos que nos cabe analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 1374 de 2007.

a) Bruno Covas - Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos  31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28-10-2009

a) José Zico Prado - Presidente

Bruno Covas - João Barbosa - Marcos Martins - José Zico Prado

