
PARECER Nº   1739,  DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE,

SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 446 DE 2008

De autoria da nobre deputada Darcy Vera o Projeto de Lei 446, de 2008, institui a Campanha “Carbono 0” destinada a medir as emissões de Dióxido de Carbono em eventos de grande porte no Estado.


Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias de 26/6 a 04/08/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Baleia Rossi foi favorável a aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada  à esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto institui o a Campanha “Carbono 0” destinada a medir as emissões de Dióxido de Carbono em eventos de grande porte no Estado.


Conforme justificativa o presente projeto considera como pressuposto que, em momentos de grande concentração populacional, havendo a utilização de veículos como caminhões, ônibus e demais meios de transporte que façam uso de combustíveis fósseis, deve ser efetuada a medição das emissões de CO2 para adotar medidas compensatórias por meio de plantio de árvores, sendo esta uma atitude responsável.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  446 de 2008.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/3/2009

a) Feliciano Filho – Presidente

Feliciano Filho – Jonas Donizette – Rodolfo Costa e Silva – Carlos Neder – Adriano Diogo


