PARECER N° 1819, DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 344, DE  2009

                                         De autoria do Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe visa incluir no Calendário Turístico do Estado, o evento religioso “Alegrai-vos”, na Capital.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, à análise desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o evento em questão, realizada anualmente no período do Carnaval, na Capital, ainda não foi incluído no Calendário Turístico do Estado.

“Alegrai-vos” acontece durante o Carnaval, desde 1993, sob a coordenação do Conselho Arquidiocesano da Renovação Carismática Católica da Arquidiocese de São Paulo e a cada ano congrega mais seguidores. São milhares de participantes que se reúnem com o intuito de exaltar sua crença e fé, em contraponto às festividades associadas ao Carnaval. 

Apesar da grandeza e importância desse evento para o Estado, especialmente para a Capital, “Alegrai-vos” ainda não consta do nosso calendário turístico.

                                                 Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 344,  de 2009.

 É o nosso parecer

a) Luciano Batista – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável, do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 7-10-2009.

a) Vicente Cândido – Relator
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