PARECER N°    1833  , DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 437, DE 2009





De autoria do Deputado Mozart Russomano, o projeto em epígrafe pretende declarar o Município de Ilhabela como a ‘Capital da Vela’, no Estado.





Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.





Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a sua aprovação.





Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Esportes e Turismo para nossa análise dos aspectos previstos no § 14 do artigo 31 do regimento citado.





Esta propositura objetiva declarar o Município de Ilhabela como a ‘Capital da Vela’, visto que o local tem sido cenário de diversas competições nacionais e internacionais de iatismo em virtude das condições de vento e do mar da região, propícias à prática daquele esporte. O Município conta ainda com clubes náuticos e escola de vela, que oferecem todo o tipo de serviço voltado ao iatismo.





Além de sua vocação natural para tais esportes, Ilhabela também atrai muitos turistas, ansiosos para desfrutar de suas belezas, praias, campeonatos e eventos, como a ‘Semana da Vela de Ilhabela’, a mais importante da América Latina.





Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 437, de 2009.

a) Hélio Nishimoto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7-10-2009

a) Vicente Cândido – Presidente

Hélio Nishimoto – Chico Sardelli – André Soares – Pedro Bigardi – Vicente Cândido

