PARECER Nº 1869 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº.1, DE 2009


Da autoria do nobre Deputado Bruno Covas, a moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, no sentido de que determine ao Ministério da Saúde e à Agência Nacional de Vigilância Sanitária – ANVISA a atualização da legislação referente à água envasada, para que passe a contemplar a água dessalinizada nas disposições existentes.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias (de 09/02/2009 a 13/02/2009), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para, nos termos do artigo 33, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, deliberar sobre a matéria de maneira conclusiva. 


O intuito do autor é a atualização da legislação federal sobre a água envasada, autorizando o consumo de água mineral proveniente da água do mar, segundo processo de nanotecnologia. De acordo com a justificativa apresentada, a água assim obtida apresenta qualidade superior às fontes tradicionais, pois contém número maior de elementos minerais. Pode, assim, contribuir para incremento da saúde. Não se verifica, portanto, nenhum inconveniente para que os órgãos federais analisem o pedido e, julgando-a adequada, após a devida e rigorosa pesquisa científica, liberem sua aprovação.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 1, de 2.009. 


a) Pedro Tobias – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-10-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa – Camilo Gava – José Augusto – Pedro Tobias – Fausto Figueira

