PARECER Nº 1868, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 100, DE 2008


Da autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, a moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, no sentido de que determine aos órgãos competentes a imediata realização de estudos técnicos para viabilizar a implantação de Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU/192) no Município de Mogi das Cruzes, beneficiando também os Municípios vizinhos de Biritiba Mirim, Salesópolis, Guararema, Santa Isabel e Arujá.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 03/02/2009 a 10/02/2009), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para, nos termos do artigo 33, inciso II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, deliberar sobre a matéria de maneira conclusiva. 


A região em questão é populosa (mais de um milhão de habitantes), com diversas rodovias estaduais, uma rodovia federal, além das vias locais, obviamente, e, portanto, com grande número de casos de emergência. Precisa, pois, ser incluída no atendimento do SAMU.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 100, de 2.008. 



a) Pedro Tobias - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 13-10-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente
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