PARECER Nº 1883,DE 2009

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE A MOÇÃO Nº 42, DE 2009



De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, a presente Moção apela para os Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que seja apreciada e aprovada, com a maior brevidade possível, a PEC n.º 2/2003, de autoria do Deputado Gonzaga Patriota, que acrescenta dispositivos ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, possibilitando que servidores públicos requisitados optem pela alteração de sua lotação funcional do órgão cedente para o órgão cessionário.


Nos termos regimentais, a moção esteve em pauta nos dias correspondentes às 73a a 77a Sessões Ordinárias, de 29/05/09 a 04/06/09, não tendo recebido  emendas ou substitutivos.




A seguir, a moção foi encaminhada a esta Comissão de Administração Pública, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 8.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por este órgão técnico, verificamos que a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição Federal n.º 2, de 2003, reveste-se de extrema importância, uma vez que tem por pretensão amparar inúmeros servidores públicos que, cedidos por seus órgãos de origem, passam anos exercendo atividades no órgão cessionário, estabelecendo com este último uma identidade funcional muito mais sólida, a despeito da situação irregular, caracterizada pelo desvio de função, a que foram submetidos.



Ante o exposto, somos favoráveis à Moção n.º 42, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Edson Ferrarini – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-10-2009.

a) Marco Porta – Presidente

Edson Ferrarini – Marco Porta – Roberto Felício – Marcos Zerbini – Vitor Sapienza – José Augusto – André Soares

