
PARECER Nº        1907 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE A MOÇÃO Nº 0078, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado Afonso Lobato, a Moção nº 0078, de 2009, apela para Excelentíssimo Senhor Presidente da República a fim de que determine ao Ministério da Fazenda a elaboração de estudos e a adoção de providências no sentido de isentar do imposto sobre produtos industrializados – IPI, as aquisições de máquinas, equipamentos e caminhões pelos municípios com menos de cinquenta mil habitantes.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 125ª a 129ª Sessões Ordinárias (de 18/09/09 a 24/09/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir a propositura foi encaminhada a Comissão de Economia e Planejamento para ser apreciada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 2º, da XIII Consolidação do Regimento Interno. 

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma propositura de relevante importância e que tem o intuito de amenizar os impactos na arrecadação de tributos federais, estaduais e municipais, principalmente nas administrações das cidades com menos de cinquenta mil habitantes. Portanto, a adoção de providências no sentido de isentar do IPI as aquisições de máquinas, equipamentos e caminhões pelos municípios enquadrados dentro da citada faixa populacional, irá garantir a continuidade dos serviços públicos e o bom funcionamento das administrações municipais, especialmente das pequenas cidades.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação da Moção nº 0078, de 2009.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/10/2009

a) André Soares – Presidente
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