PARECER N.º  1920  , de 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 120, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Vinicius Camarinha, o Projeto de Lei n.º 120, de 2008, institui o “Programa Permanente de Patrocínio de Escolas da Rede Pública Estadual – PPPESP”.

A proposição tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 18.ª à 22.ª Sessões Ordinárias (de 05/03/2008 a 11/03/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Não tendo a Comissão de Constituição e Justiça, se manifestado no prazo regimental houve a designação de Relator Especial que, em substituição àquele órgão técnico, concluiu favoravelmente à aprovação da matéria, nos termos do parecer de fls. 9.

A Comissão de Educação também não emitiu seu parecer no prazo regimental, ensejando nossa designação como Relator Especial para, em substituição àquele Colegiado, emitirmos parecer nos termos dispostos pelo artigo 31, § 5°, do Regimento Interno consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que nada obsta a aprovação da proposição pelos próprios elementos dispostos pelo Nobre Autor em sua justificativa.

Diante do exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 120, de 2008.

É o nosso parecer.

a)  Jonas Donizette - Relator Especial

