PARECER Nº 1937, DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 118, DE 2009


O Projeto de lei n.º 118, de 2009, de autoria do nobre Deputado Vitor Sapienza, tem por objetivo instituir a “Feira Literária de Autores Brasileiros – FLAB”.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 19ª à 23ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 6 de março de 2009 e 12 de março de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo designado como relator o Deputado Baleia Rossi que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 5.


Em continuidade ao trâmite legislativo, o referido projeto de lei foi aprovado em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, segundo decisão de fls. 5 verso.


Em seguida, o projeto de lei em análise, nos termos do artigo 31, §10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, foi enviado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-nos, na qualidade de relator designado, analisar a proposição quanto ao seu mérito.


A leitura é uma atividade muito rica e complexa que envolve não só conhecimentos fonéticos ou semânticos, mas também culturais e ideológicos, além de ser muito importante para a aprendizagem do ser humano, pois é por meio dela que o vocabulário é enriquecido, que os conhecimentos são ampliados, que se desenvolve a compreensão, a habilidade de comunicação e o espírito crítico.


Deste modo, a instituição da feira literária, nos moldes propostos pelo autor do projeto de lei em tela proporcionará estímulo à leitura, o que só trará benefícios à população, pois terão acesso a livros com preços bem mais em conta, além de poderem contar com o aumento do acervo das bibliotecas públicas.


Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 118, de 2009.

a) Roberto Massafera – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 26/8/2009
a) Célia Leão – Presidente
Célia Leão – Afonso Lobato - Vicente Cândido – Simão Pedro – Raul Marcelo – Roberto Massafera

