PARECER Nº 1952, DE 2009
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 897, DE 2007, AO QUAL FORAM ANEXADOS OS PROJETOS DE LEI NºS 898, DE 2007 E 899, DE 2007



   De iniciativa da Deputada Célia Leão, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do “Acessa São Paulo” no  Município de Paulínia. Da mesma autora, foram anexados os Projetos de lei nºs 898 e 899, ambos de 2007.

Os projetos, nos termos regimentais, estiveram em pauta e não receberam emendas ou substitutivos.

A seguir, as proposições foram encaminhadas, separadamente à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico,  que exarou parecer favorável aos projetos.

A requerimento da Senhora Presidente desta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia,  com fundamento no artigo 179, caput e parágrafo único do Regimento Interno consolidado, foi solicitada a anexação dos Projetos de lei nºs 898/2007 e 899/2007, todos com pareceres favoráveis da Comissão de Constituição e Justiça,  a este Projeto de lei nº 897/2007.

Nesta oportunidade, os projetos vêm a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para serem apreciados consoante o que dispõe o § 10 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

Ao fazê-lo, constatamos que a autorização da instalação de Postos de Atendimento do Acessa São Paulo nos Municípios mencionados justifica a aprovação das proposituras em tela, uma vez que  a adoção de políticas públicas voltadas para incluir digitalmente a população mais carente, representa também um passo importante no combate à exclusão social. 

Claro está que as tecnologias da informação e comunicação – TICs, não apenas disseminam conhecimento, cultura, desenvolvimento social e intelectual, como também são um poderoso instrumento de inserção no mercado de trabalho, uma vez que oferecem um vasto banco de informações e serviços, que merece e deve ser utilizado por toda a população.

                              Contudo, visando adequar o texto dos Projetos de lei anexados a este Projeto de lei nº 897, de 2007, conforme despacho de fls 25, propomos o seguinte

SUBSTITUTIVO

“Dê-se a seguinte redação ao Projeto de lei nº 897, de 2007: 

Autoriza o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do “Acessa São Paulo” nos Municípios de Paulínia, Campinas e Monte Mor.

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

‘Artigo 1º - Fica o Poder Executivo autorizado a instalar Posto de Atendimento do Acessa São Paulo nos Municípios de:

I - Paulínia;

II – Campinas;

III – Monte Mor. 

Artigo 2º - As despesas decorrentes da execução desta lei correrão à conta das dotações próprias consignadas no orçamento vigente, suplementadas se necessário. 

Artigo 3º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação”.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 897, de 2007, na forma do substitutivo ora apresentado, e por conseqüência, contrários aos Projetos de lei nºs 898, de 2007 e 899, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Carlinhos Almeida – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável ao PL nº 897/2007, na forma do substitutivo apresentado e contrário aos PLs nº 898/2007 e 899/2007.

Sala das Comissões, em 29-4-2008.

a) Pedro Tobias – Presidente

Pedro Tobias – Carlinhos Almeida – Célia Leão – Marco Bertaiolli
