PARECER Nº  1964, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 454, DE 2008

De autoria do Nobre Deputado Valdomiro Lopes, o Projeto de Lei nº 454, de 2.008, tem por finalidade criar o “Programa de Prevenção de Câncer de Colo de Útero”.

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 91.ª a 95.ª Sessões Ordinárias (de 27/06/ a 05/08/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos, conforme certidão às fls. 03.

Em prosseguimento ao processo legislativo, a iniciativa foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, tendo recebido parecer favorável da ilustre Relatora, Nobre Deputada Maria Lúcia Amary.

A seguir, em continuidade ao processo legislativo, a propositura foi encaminhada a este parlamentar para exarar parecer pela Comissão de Saúde e Higiene. 

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa legislativa pretende criar um Programa de Prevenção de Câncer de Colo de Útero, através da apresentação de campanhas publicitárias permanentes com o objetivo de alertar as mulheres acerca da necessidade de se prevenirem em relação à esta grave doença, bem como por meio da realização de exames periódicos ( exame papanicolau) em todas as mulheres que procurarem o Programa de Prevenção de Câncer de Colo de Útero e da vacinação ampla contra o vírus do Papiloma Humano (HPV).

Ressaltamos que na prevenção do Câncer do Colo de Útero, os preceitos básicos são: esclarecimento para as mulheres por intermédio de campanhas publicitárias institucionais maciças, realização de exames para detecção precoce desta doença, além de um amplo programa de vacinação para combate do vírus Papiloma Humano (HPV).

Do exame da proposta legislativa em epígrafe, ficamos plenamente convencidos do caráter oportuno da matéria ora preconizada e de sua conseqüente conveniência para o interesse público.

Pelo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Lei 454, de 2.008.

É o nosso parecer.

a) Luis Carlos Gondim – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 2/6/2009
a) Fausto Figueira – Presidente
Analice Fernandes – Fausto Figueira - João Barbosa – Luis Carlos Gondim - Marcos Martins – Uebe Rezeck – Vanessa Damo
