PARECER Nº 1978, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0822, DE 2008

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, o Projeto de Lei nº 0822, de 2008, dispõe sobre a inclusão de alerta, nos rótulos/embalagens e nas campanhas publicitárias, referente à quantidade de sódio contida nos produtos alimentícios industrializados, produzidos e comercializados no Estado de São Paulo.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 1ª a 5ª Sessões Ordinárias (de 03/02/09 a 10/02/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o referido Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação na forma da emenda apresentada pela referida Comissão.

Na sequência o Projeto de Lei seguiu para a Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisado quanto ao mérito, conforme o previsto no § 4٥ do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação na forma original e contrário a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Na condição de relator designado verificamos que se trata de uma matéria de relevante importância, pois a divulgação da quantidade de sódio nos rótulos ou embalagens dos alimentos faculta às pessoas a possibilidade de controlar de forma mais eficaz a ingestão de sódio, cujo consumo em quantidades inadequadas pode trazer graves prejuízos a saúde humana. Ressaltamos ainda, que inexistem óbices a aprovação da propositura, tendo em vista que a mesma não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, pois a execução dessa lei será concretizada com verba prevista no orçamento.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0822, de 2008, e contrário a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Edson Giriboni – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e contrário à emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 21/10/2009

a) Mauro Bragato – Presidente

Adriano Diogo (contrário) - Mauro Bragato – Enio Tatto – Vitor Sapienza – Bruno Covas – Jonas Donizette
