
PARECER N°     1971 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 679, DE 2008

 


        De autoria do Deputado Bruno Covas, o projeto em pígrafe objetiva instituir a “Semana de Conscientização sobre a Epilepsia” no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 153ª a 157ª Sessões Ordinárias, de 29/10 a 04/11/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

Esta proposição tem por finalidade instituir “Semana de Conscientização sobre a Epilepsia” no âmbito do Estado, a ser celebrada anualmente na segunda semana do mês de setembro, já que a Lei nº 12.895, de 8 de abril de 2008, institui o dia 09 de setembro como o “Dia da Epilepsia”. 

A criação da data em tela pretende conscientizar a população sobre a epilepsia, que é um distúrbio neurológico comum, com diversas causas, podendo estar associado a várias doenças e apresentado por aproximadamente 2% da população, causando constrangimento aos pacientes que por vezes são vitimas de preconceitos. 

Portanto, é fundamental que tal assunto seja divulgado, de modo a levar informações para as pessoas sobre os seus sintomas, suas causas e tratamento. Nesse sentido, a criação da Semana de Conscientização sobre a Epilepsia é pertinente e merece nosso apoio.

Acrescentamos ainda que, o examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a semana em foco ainda não foi instituída.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 679, de 2008.

 - 

a) Analice Fernandes  - Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/8/2009

a) Fausto Figueira – Presidente

João Barbosa – Uebe Rrezeck – José Augusto – Analice Fernandes – Marcos Martins – Fausto Figueira
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