PARECER Nº 2025, DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 401, DE 2009


O Projeto de lei n.º 401, de 2009, de autoria do nobre Deputado Reinaldo Alguz, tem por objetivo dispor sobre a impressão de informações, referentes à coleta seletiva de lixo, nas sacolas plásticas utilizadas para embalar mercadorias em estabelecimentos comerciais.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 28 de maio de 2009 a 3 de junho de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, sendo distribuído ao relator, Deputado Afonso Lobato, que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 04 e 05.


Em continuidade ao processo legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, o parecer do relator foi aprovado, consoante decisão de fls. 05 verso.


Em seguida o projeto foi encaminhado, nos termos do artigo 31, § 18 da XIII Consolidação do Regimento Interno, à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, competindo-me, na qualidade de relator designado, manifestar-me acerca do seu mérito.


A coleta seletiva de lixo é de extrema relevância para a sociedade e para o desenvolvimento sustentável do planeta, pois além de gerar renda para milhões de pessoas e economia para as empresas, também é uma grande vantagem para o meio ambiente, uma vez que diminui a poluição dos solos e rios, garantindo, deste modo, o seu equilíbrio e uma vida com mais qualidade para o ser humano.


Assim, o projeto de lei em análise, nos moldes propostos, vai incentivar cada vez mais a prática da coleta seletiva de lixo, visto que com as informações contidas nas sacolas plásticas a população vai se conscientizar da sua importância.


Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 401, de 2009.

a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-10-2009.

a) Chico Sardelli – Presidente

Hamilton Pereira – Ed Thomas – Roberto Massafera – Chico Sardelli – Ana do Carmo

