PARECER N°  2027 , DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 447, DE  2009

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o projeto em epígrafe visa criar o ‘Dia da Nascente do Rio Paraíba do Sul’ a ser comemorado, anualmente, em 23 de setembro.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, à análise desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 18 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Em São Paulo, das águas dos rios Paraitinga e Paraibuna nasce o rio Paraíba do Sul, que cruza o Vale do Paraíba, pelos paredões das serras do Mar e da Mantiqueira e deságua no mar, no Estado do Rio de Janeiro. Sua bacia hidrográfica, a qual abrange também áreas do Estado de Minas Gerais, se estende por 55,4 mil km2, beneficiando aproximadamente 13 milhões de pessoas, que dependem dos empregos e da produção de alimentos proporcionados em função de seu volume hídrico. 

 A data sugerida para celebrar a nascente do rio em foco refere-se à fundação do Movimento pela Recuperação e Preservação das Bacias Hidrográficas do Rio Paraíba do Sul – o Nascente do Paraíba, o qual atua em favor de sua valorização e preservação.

Através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos ainda que a data em questão não foi instituída.

                                         Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 447, de 2009.

  É o nosso parecer.

a) Lelis Trajano - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/10/2009

a) Chico Sardelli – Presidente

Roberto Massafera – Ed Thomas – Hamilton Pereira – Ana do Carmo – Chico Sardelli

