
INDICAÇÃO Nº 
2740
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos no montante de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), para realização de obras de infra-estrutura urbana nas ruas Fernando José Dinamarco, Geraldo Teixeira Machado, João Soares e Joaquim Bento, do município de Potim.
JUSTIFICATIVA


Emancipado há pouco mais de 18 anos, o município de Potim, vem ao longo destes anos construindo sua infra-estrutura administrativa, necessitando para tanto do auxilio do Estado nessa empreitada.


Atualmente o município possui apenas 10% de sua malha viária pavimentada, situação que causa enormes transtornos a toda a população.


Deve-se ressaltar que as referidas ruas são importantes vias do município por onde passam, praticamente, todos munícipes, para trabalhar, estudar e para o lazer.

 
Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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