PROJETO DE LEI Nº  895, DE 2009

Dá denominação de  "Mario Puatto"  ao Anexo Fiscal  pertencente ao Poder Judiciário da Comarca do Município de São Manuel.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Mario Puatto”  o Anexo Fiscal, pertencente ao Poder Judiciário  da Comarca do Município de São Manuel.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de lei  vem  ao encontro dos anseios da população do município de São Manuel  e dos funcionários do Poder judiciário local, sendo que o homenageado é pessoa  estimada por todos  e trabalhador incansável  que iniciou sua  jornada na Justiça  Paulista, ingressando como escrevente no Cartório de Registro Civil  de São Manuel, ali permanecendo até meados de 1957. Nessa época mudou-se para São Paulo onde continuou exercendo suas funções no Cartório de Registro Civil do Bairro do Limo e depois no da  Casa Verde , capital do Estado. Em 1969  voltou a São Manuel, continuando sua atividade profissional, assumindo o Cargo de Oficial Maior do Cartório de Registro Civil daquele Município. Atuou, por longo período, como partidor, avaliador oficial da Comarca e à frente do Cartório do distribuidor local. Participou por longo período como Membro do Lions Clube da Cidade. 

Mario  Puatto,  durante toda sua vida foi pessoa de grande virtude e seu exemplo como profissional  fez dele homem respeitado e querido por todos com quem conviveu, motivo pelo qual a população requer perpetuar sua memória  com a denominação do Anexo Fiscal do Poder Judiciário da Comarca daquele Município.

Sala das Sessões, em 30-9-2009

a)  Vinícius Camarinha - PSB

