
INDICAÇÃO Nº 
2747
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes, estudos objetivando a implantação da Delegacia Especializada de Defesa da Mulher no Bairro Fazendinha, no município de Santana de Parnaíba.

JUSTIFICATIVA

O Bairro da Fazendinha, como o Município de Santana de Parnaíba como um todo, vem crescendo vertiginosamente e, com este crescimento, vêm as necessidades de melhor atender a população.

A implantação da Delegacia de Defesa da Mulher irá assegurar a tranqüilidade à população feminina de Santana de Parnaíba vítima de violência, através das atividades de investigação, prevenção e repressão dos delitos praticados contra a mulher, auxiliando as mulheres agredidas, seus autores e familiares a encontrarem o caminho da não violência, através de trabalho preventivo, educativo e curativo efetuado pelos setores jurídico e psicossocial. 

Ser tratado com exclusividade por uma delegacia especializada não é privilégio, mas sim um direito do cidadão em ser atendido por um profissional especializado, que auxiliará diretamente a preservação da ordem pública. 

Isto exposto, os munícipes esperam obter a atenção especial do Governo do Estado no tocante ao atendimento desta justa reivindicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes - DEM
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