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Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos para a reforma da lavanderia do Hospital Psiquiátrico André Luiz, no Município de Garça.
JUSTIFICATIVA




A Associação Beneficente Espírita de Garça, mantenedora do Hospital Psiquiátrico André Luiz, atende atualmente 200 pacientes, dos quais, 116 são moradores por terem sido abandonados ou rejeitados por seus familiares.



Vários projetos terapêuticos são desenvolvidos, buscando, sempre, melhorar a qualidade de vida dos pacientes, resgatando, dentro das possibilidades, a sua cidadania e a reintegração social, com tratamento diferenciado. Para viabilizar esse atendimento há necessidade de adequações constantes e dinâmicas, contando com uma equipe multidisciplinar completa, com 122 funcionários.



Investindo também na saúde do trabalhador, a referida instituição é pioneira na implantação da Norma que Regulamenta os Serviços de Saúde – NR32, mas para atingir 100% da norma, a entidade necessita da reforma completa da lavanderia, pois além da estrutura física do local, há necessidade de novas máquinas, considerando que as atuais tem mais de 30 anos de uso. No entanto, não cabe tal gasto na receita do hospital, fato que nos leva a apresentar a propositura em questão.



Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Garça.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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