PROJETO DE LEI Nº 901, DE 2009

Dá denominação a trevo localizado na Rodovia Dr. Oswaldo Cruz.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Altino de Oliveira Coelho”, o Trevo de acesso à cidade de São Luís do Paraitinga, localizado no Km. 43,300 da SP 125 , rodovia Dr. Oswaldo Cruz, em São Luis do Paraitinga.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Altino de Oliveira Coelho,  a chamado de nosso Pai Eterno nos deixou no dia 10 de outubro de 2006, ficando uma lacuna irreparável na sociedade luizense.

O senhor Altino de Oliveira Coelho , foi casado com a senhora Margarida de Oliveira Coelho, e do enlace matrimonial adveio os filhos: Ana Cristina, Claudio José, Paulo Cezar, Maria Aparecida, Antonio, Benedita, sendo im memoriam   Nelson e Benedito.

O senhor Altino era uma pessoa bastante popular em nossa cidade, católico praticante, irmão do Santíssimo Sacramento, participava ativamente de todas as manifestações religiosas de nosso Município, sendo que por mais de duas décadas trabalhou na Santa Casa de Misericórdia de São Luís do Paraitinga, prestando um excelente serviço àquela entidade, bem como a todos que o procuravam.

Pautou sua vida em defesa dos bons costumes, sempre lutando pela melhor qualidade de vida de seus familiares. Foram anos de muita dedicação e de árduo trabalho, exemplo de pai de família e de cidadão luizense. Por onde passava conquistava um vasto ciclo de amizades. 

Ante o relato supra e por julgarmos justa a homenagem desta Casa de Leis é que expomos o presente Projeto de Lei ao beneplácito dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 1-10-2009
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