PROJETO DE LEI Nº 912 , DE 2009

Dá denominação ao Prédio do Fórum da Comarca de São Luís do Paraitinga

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Prefeito Raul Alceu Presotto” o Prédio do Fórum da Comarca de São Luís do Paraitinga.

Artigo  2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Raul Alceu Presotto, conhecido carinhosamente como Raul Presotto, a chamado de nosso Pai Eterno nos deixou no dia 22 de Abril de 2007, ficando uma lacuna irreparável na sociedade luizense.

Raul Presotto foi casado com a senhora Benedita Lopes Figueira Presotto e do enlace matrimonial adveio os filhos: Álvaro Rossini, Ailton Rangel (in. memoriam) Dilvana, Dirlene e Dilmara.

Na vida pública esse cidadão teve a oportunidade de começar sua carreira política como Vereador, sendo que antes de terminar seu primeiro mandato como vereador  candidatou-se a prefeito, vencendo a eleição por uma diferença de apenas oito (08) votos. Posteriormente se candidatou mais duas vezes a prefeito, obtendo êxito nas duas oportunidades. Até os dias de hoje é o único político que foi três vezes prefeito de nosso Município.

Pautou sua vida em defesa da melhor qualidade de vida dos cidadãos luizenses, no auxílio e na conquista do desenvolvimento sustentável de nossa terra, administrando com ética e respeito o dinheiro público, buscando incansavelmente amenizar o sofrimento daqueles menos favorecidos.

Foram anos de muita dedicação e de árduo trabalho, sendo que, além de sua vocação pelo social, podemos destacar algumas obras importantes realizadas em nosso Município tais como: Construção do Centro de Lazer do Trabalhador Luizense, construção da garagem municipal, construção do Centro de Saúde de São Luís (cidade), construção do Centro de Lazer de Catuçaba, Construção da Escola Cel. Domingues de Castro, construção do Forum, construção do Ginásio Poliesportivo Luizense, construção do Centro de Exposições, construção de casas popular, asfaltamento de dezenas de ruas, iluminação e ampliação de rede de água e esgoto em diversos bairros de nosso Município, entre outras inúmeras obras e benefícios de grande relevância para nossa sociedade.

Finalmente, Raul Alceu Presotto tinha como SLOGAN o seguinte dizer: REALIZAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO E PROGRESSO. 

Ante o relato supra e por julgarmos, justa a homenagem desta Casa de Leis é que expomos o presente Projeto de Lei ao beneplácito dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 6-10-2009

a)  Edmir Chedid - DEM

