PROJETO DE LEI Nº 910, DE 2009

Dá denominação a Trevo localizado na Rodovia Nelson Ferreira Pinto

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Vereador Francisco Antonio dos Santos  “Chico Remela”, o Trevo de acesso à cidade de São Luís do Paraitinga, localizado no Km. 01,100 da SP 153, Rodovia Nelson Ferreira Pinto, no Município de São Luís do Paraitinga.

Artigo 2º- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Francisco Antonio dos Santos, conhecido carinhosamente como Chico Remela, a chamado de nosso Pai Eterno nos deixou no dia 13 de fevereiro de 2005, ficando uma lacuna irreparável na sociedade luizense.

Francisco Antonio dos Santos, foi casado com a senhora Terezinha, e do enlace matrimonial adveio os filhos: Roberto, Fábia e Fernanda.

Na vida profissional esse cidadão foi motorista profissional por muitos anos, trabalhando com caminhão fazendo linha de leite na zona rural. Posteriormente ingressou como motorista na Prefeitura Municipal de São Luís do Paraitinga, quando, nas Eleições Municipais de 1996, por solicitação do povo e de políticos, candidatou-se a Vereador, sendo eleito entre os três mais votados.

Pautou sua vida em defesa da melhor qualidade de vida dos cidadãos luizenses, no auxílio e na conquista do desenvolvimento sustentável de nossa terra, buscando incansavelmente amenizar o sofrimento daqueles menos favorecidos.

Foram anos de muita dedicação e de árduo trabalho, pois Chico Remela se destacou como motorista de ambulância, não medindo esforços para ajudar a população, sendo que, além de sua vocação pelo social, podemos destacar que na Câmara Municipal esse amigo do povo elaborou inúmeras proposições, reivindicando dos Poderes Municipal, Estadual e Federal benfeitorias para os diversos bairros de nosso Município, tais como: ampliação de rede de água e esgoto, iluminação pública, construção de pontes e de estradas na zona rural, calçamento de ruas na cidade, entre outras inúmeras obras e benefícios de grande relevância para nossa sociedade.

Ante o relato supra e por julgarmos justa a homenagem desta Casa de Leis é que expomos o presente Projeto de Lei ao beneplácito dos nobres pares.

Sala das Sessões, em 6/10/2009
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