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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município de Atibaia, pela destacada participação da Fanfarra Municipal de Atibaia – FAMA, no Campeonato Mundial realizado na Holanda.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito José Bernardo Denig, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Josué Luiz de Oliveira.

JUSTIFICATIVA

O Campeonato Mundial de Bandas de Kerkrade (WMC - World Music Contest of Kerkrade- Holanda) é reconhecido como o mais importante concursos internacional de bandas de concerto, de harmonia, de fanfarras e grupos de percussão do mundo.

 A origem do WMC data de 1949 e sobreviveu como idéia de fraternidade internacional após o final da 2ª Guerra Mundial. Realiza-se de quatro em quatro anos na cidade de Kerkrade, ao sul da Holanda. Os concertos das bandas chegam a reunir centenas de milhares de espectadores e se prolongam por três fins-de-semana entre julho e agosto naquela parte da Europa conhecida pela denominação de “Países Baixos” porque se situam abaixo do nível do mar. 

Este campeonato goza de enorme credibilidade internacional e um dos fatores de sua diferenciação é o fato de não misturar categorias e modalidades, guardando para cada especialidade uma divisão distinta. Isso permite que cada grupo participante seja avaliado segundo os mesmos e dedicados critérios aplicados aos seus concorrentes, refinando de modo soberano o resultado do julgamento.  

A organização deste concurso de Bandas acolheu, neste ano de 2009, aproximadamente 10 mil músicos holandeses e cerca de 11 mil músicos de todo o mundo. Pois foi neste evento musical que a FANFARRA MUNICIPAL DE ATIBAIA – FAMA, garantiu  lugar entre as dez melhores fanfarras do mundo e,  pela World Association of Marching Show Band – WAMSB, conquistou medalha de ouro para o Brasil como uma das cinco melhores bandas do mundo. 
 Participaram formações dos mais variados países como Holanda, Itália, Dinamarca, Portugal, Bélgica, Reino Unido, Bulgária, Croácia, República Checa, Letônia, Colômbia, México, Austrália, Brasil, Coréia do Sul, China, África do Sul, entre muitos outros. 

Considerando-se a longa e profunda tradição musical e cultural de muitos desses Estados Nacionais, nossa colocação entre os melhores dentre os melhores nos enche de orgulho e nos impulsiona a lutar cada vez mais intensamente pela  implementação de  políticas públicas de inclusão social, única maneira de viabilizarmos projetos educacionais como o ”Música e Cidadania”  que se desenvolve nas nossas escolas da rede municipal de ensino de Atibaia,  de onde vieram muitos dos integrantes da FANFARRA MUNICIPAL DE ATIBAIA – FAMA.

Meus PARABÉNS a todos os integrantes da FAMA, aos seus orientadores e Maestros; aos familiares e a todos os cidadãos do nosso orgulhoso Município.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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