
INDICAÇÃO Nº 
2779
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a implantação de Curso superior de Tecnologia de Agronegócios, na Fatec do município de Pindamonhangaba.
JUSTIFICATIVA


As FATECs há muito vem alavancando a profissionalização no nosso Estado, formando com qualidade milhares de jovens todos os anos.


Dentre os cursos ministrados pelas FATECs  está o curso superior de Tecnologia de Agronegócios, já implantados nos municípios de Itapetininga, Jales, Mococa, São José do Rio Preto e Taquaritinga.


Considerando que o município de Pindamonhangaba existe vocação agrícola, característica marcante da Economia daquela cidade, sede do Pólo Regional de Desenvolvimento avançado na área de pesquisa como, por exemplo: cultura de arroz, mandioca, plantas bioativas, mamona, milho, biocultura de leite e de corte, apicultura, engenharia de alimentos, sanidade animal, entre outros.


Por derradeiro, deve-se levar em consideração que a FATEC de Pinda oferece cursos nos períodos diurno e noturno, ficando com espaços ociosos no período matutino, podendo, portanto, implantar o referido curso sem comprometer os cursos já ministrados.


Assim, propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo com a formação profissional dos moradores do município de Pindamonhangaba e região.  

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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