
INDICAÇÃO Nº 
2780
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para que seja viabilizada a doação de uma ambulância ao município de Santa Isabel.

JUSTIFICATIVA


O município de Santa Isabel é o sexto maior em área territorial com 342 km2, com população de aproximadamente 48.000 habitantes, segundo dados do IBGE.


A maior parte da população ativa possui rendimentos de 1 à 2 salários mínimos, que corresponde a 21,27% da população total (SEADE).


Pois bem, apesar da sua enorme área territorial, sua grande população e renda per capita baixa, o município conta apenas com um hospital filantrópico Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Santa Isabel, atualmente sob intervenção do Gestor Municipal, que tem capacidade resolutiva para remoção e/ou transferência de pacientes, o que sobrecarrega o serviço municipal existente.


Desta forma se faz necessária a doação de uma ambulância para realizar transporte e transferências de pacientes, pois, com a citada área territorial extensa, a demanda pelo transporte de pacientes e grande e muitos são os casos em que há necessidade de transferir pacientes para outros centros com especialidades que não existe naquele município.  

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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