
INDICAÇÃO Nº 
2797
, DE 2009

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria dos Transportes sejam adotadas as providências cabíveis no sentido de proceder às obras de recapeamento, acostamento e outras melhorias na Rodovia Prefeito Homero Severo Lins - SP 284, nas imediações do Município de Rancharia.
JUSTIFICATIVA

Considerando a Moção nº 025, de 2009, de autoria da Nobre Vereadora Eliana Toffoli Batista, subscrita também por outros Ilustres Edis da Câmara Municipal de Rancharia, nos dando conta que a Rodovia Prefeito Homero Severo Lins (SP 284) necessita há muito de obras de recuperação da camada asfáltica que se encontra “...em estado crítico de conservação.”;

Considerando que a mencionada Rodovia, pela falta de acostamento no trecho das imediações daquele Município, tem ocasionado a falta de segurança aos motoristas que trafegam em direção à Presidente Prudente e Assis;

Considerando que a falta de passagem de nível e a ausência de viadutos em outros pontos da referida via, naquele trecho, tem ocasionado inúmeros acidentes fatais;

Considerando por fim, que compete ao Poder Público Estadual, por meio da Pasta de Transportes, providenciar as necessárias obras de melhorias e adequação daquela Rodovia Estadual, fornecendo segurança e garantindo a integridade daqueles que por ali trafegam, principalmente à população de Rancharia, é que apresentamos esta Indicação.
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Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira
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