
INDICAÇÃO Nº 
2809
, DE 2009

                                         INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. José Serra para que determine ao titular da Secretaria competente, a imediata realização dos estudos técnicos necessários para readequação do quadro funcional do Instituto Médico Legal (IML) do município Mogi das Cruzes, com a contratação e designação de profissionais médicos legistas e o reaparelhamento (raio-x, camas, equipamentos de suporte e de autópsia, etc.) da Polícia Científica.
JUSTIFICATIVA

                                     Há muitos anos as condições precárias de serviços do Instituto Médico Legal (IML) de Mogi das Cruzes.

                                     Desde 2.002, denunciamos a precariedade do IML Mogi das Cruzes e solicitamos do Governo do Estado através de indicações, ofícios e pronunciamentos em Plenário o reaparelhamento daquele instituto. Tínhamos 6 (seis) médicos: um faleceu, dois se aposentaram; se um fica enfermo, são dois médicos para atender 350 mil habitantes de Mogi das Cruzes, mais Biritiba-Mirim e Salesópolis.

                                    Nossas solicitações versam sobre a manutenção do prédio e veículos à contratação de profissionais e instalação de máquinas de raio-x para a auxílio da realização de autópsias, principalmente em vítimas de disparo de arma de fogo e lesões corporais com fratura. 

  

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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