
INDICAÇÃO Nº 
2817
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine ao órgão competente que sejam adotadas as providências necessárias para a criação do 5º DP da Polícia Civil, no bairro Jardim Sônia Maria no município de Mauá. 

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender reivindicação justa e antiga de diversas entidades e de moradores do bairro Jardim Sônia Maria que pertence ao município de Mauá.

Localizado na região do grande ABC, o município de Mauá tem importância geopolítica administrativa fundamental à região, constando entre as quinze maiores arrecadações com ICMS do Estado.

Com uma área de 67 Km2 e uma população de aproximadamente 400 mil habitantes, Mauá sedia um dos maiores pólos petroquímicos do país, além do parque industrial de Sertãozinho que será beneficiado com a construção do trecho sul do Rodoanel.

O bairro Jardim Sônia Maria em questão, faz divisa com São Paulo e Santo André e fica distante do Centro de Mauá, dificultando muito a população em fazer um Boletim de Ocorrência e até mesmo a demora da chegada de viaturas quando há alguma ocorrência policial.

Com a conclusão do Rodoanel, a segurança dos bairros em torno da Rodovia fica ainda mais prejudicada.

Diante disso e por tratar-se de assunto de suma importância, faz-se justa a presente propositura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga
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