PROJETO DE LEI Nº  931, DE 2009

Dá a denominação de Professor Luiz Hipólito a Escola Estadual Parque Gramado, em Americana.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Professor Luiz Hipólito” a Escola Estadual Parque Gramado, em Americana.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Luiz Hipólito nasceu em Saltinho, São Paulo, aos 29 dias do mês de abril de 1941,  filho de Emília Perina e José Hyppolito, dedicou a sua vida à educação. Casou-se com Maria Wilma Borsato Hipólito, também educadora, com quem teve duas filhas, Adriana Hipólito Carrara e Francine Hipólito. Com a sua esposa compartilhou momentos decisivos em sua carreira.

Iniciou a sua trajetória na educação em 1962 como professor primário no Grupo Escolar Dr. Baeta Neves, em São Bernardo do Campo, por concurso público de títulos, passando a ser diretor de escola substituto. Depois passou a auxiliar de diretor no Grupo Escolar do Bº São Bernardo Mirim, em São Bernardo do Campo – SP, e prestou serviços junto à Delegacia de Ensino de Diadema – SP.

Em 1984 foi para Americana como diretor efetivo da E.E. Olympia Barth de Oliveira, por concurso público de provas e títulos, onde iniciou uma nova etapa de sua vida.

Foi responsável, também, pela direção das escolas EEPG do Jardim Luso, em Diadema – SP, EEPG de Vila Dirce, em Diadema – SP e EEPSG Professor Manuel da Costa Neves, em Rio das Pedras.

Muito dedicado e comprometido com os propósitos educacionais, Luiz Hipólito foi designado Delegado de Ensino de Americana, função exercida de 12 de setembro de 1990 a 24 de abril de 1995. Após este período foi designado Supervisor de Ensino na Delegacia de Ensino de Americana.

Dentro do seu vasto currículo podemos destacar o curso de letras, português e inglês, e pedagogia com as especialidades administração escolar 1º e 2º graus e supervisão escolar de 1º e 2º graus.

Em 11 de fevereiro de 1998 aposentou-se, mas continuou trabalhando como diretor da Escola Alternativa e da Escola de Educação Infantil Jardim Encantado, em Nova Odessa, onde faleceu em exercício.

Luiz Hipólito deixou saudades a todos que conheceram o seu eficiente trabalho dedicado ao magistério por 45 anos, sempre pautado pelo compromisso ético e envolvimento com a educação, consciente e probo em todas as ocasiões.

Diante do exposto, a pedido do Deputado Federal Vanderlei Macris, consideramos a indicação justa e meritória, motivo pelo qual contamos com o apoio dos nobres pares para que a propositura seja aprovada.

Sala das Sessões, em 8-10-2009.

a) Roberto Massafera - PSDB

