
REQUERIMENTO Nº 
2355
, DE 2009

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Casa de Leis uma manifestação de pesar pelo falecimento da professora Jeanete Beauchamp.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de seu tio, o ex-deputado estadual Tufi Jubran, com endereço à Rua Doutor Estevão de Almeida, 74, apartamento 54, Perdizes, São Paulo/SP, CEP,: 05014-010.
JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 23 de setembro de 2009, aos 61 anos de idade, a professora de ensino fundamental e médio, Jeanete Beauchamp. 

Jeanete Beauchamp nasceu em Tarumã/SP, no ano de 1947. Formada em Ciências e Letras pela Faculdade de Ciências e Letras da Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita” – UNESP, campus de Assis/SP, e Mestre em Educação pela Pontifícia Universidade Católica de São Paulo (PUC/SP), iniciou sua carreira profissional como professora de ensino fundamental e médio em escolas da rede pública estadual na cidade de Osasco/SP. Foi Secretária-Geral da APEOESP – Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo. Foi Secretária Municipal de Educação de Mauá, de 1997 à 2000; e Secretária Municipal de Educação do Embu (das Artes), de 2001 à 2003. Foi diretora do Departamento de Estudos, Acompanhamento e Avaliação da Secretaria Extraordinária de Erradicação do Analfabetismo do Ministério da Educação, no ano de 2003; era diretora do Departamento de Políticas de Educação Infantil e do Ensino Fundamental, da Secretaria de Educação Básica do Ministério da Educação desde o ano de 2004. Foi uma educadora extraordinária e dedicada às causas públicas e educacionais, autora de diversos livros para ensino da Língua Portuguesa.

O falecimento da professora Jeanete Beauchamp, foi motivo de grande pesar e consternação por parte de todos que a conheceram e que com ela conviveram, e, sendo assim, por tudo que fez em vida e também pelo grande trabalho desenvolvido como educadora, merece as homenagens desta Casa.

Assim sendo, estamos apresentando o presente Requerimento, com o objetivo de render justa homenagem a essa profissional dedicada, que fará muita falta como cidadã, educadora e amiga.

Sala das Sessões, em

Deputado Camilo Gava
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