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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população botucatuense e com a Igreja Batista Central de Botucatu pela comemoração dos 16 anos daquela instituição religiosa, comemorado no dia 19 de setembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito João Cury Neto na Praça Professor Pedro Torres, 100 Centro, CEP 18.600-900, Botucatu, SP, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Reinaldo Mendonça Moreira na Praça Comendador Emílio Pedutti, 112, Centro, CEP 18.600-410, Botucatu, SP e ao Ilustríssimo Senhor Pastor Josué Oliveira Santos na Rua Joaquim Lyra Brandão, 730, CEP 18606-070,  Botucatu, SP.

.

JUSTIFICATIVA

A Igreja Batista é uma denominação cristã presente no Brasil desde o ano de 1871, data da fundação da primeira Igreja Batista no município de Santa Barbara D’Oeste. No Estado de São Paulo, a Igreja está presente em quase todos os municípios, empreendendo esforços na propagação do Evangelho. A Igreja Batista destaca-se no trabalho de resgate da dignidade humana através dos lares batistas, acolhedores de crianças abandonadas, instalados em vários municípios paulistas.


Na cidade de Botucatu, a Igreja Batista Central está presente há 16 anos, onde teve o seu templo instalado primeiramente na Av. Dom Lúcio e, após o ano de 2005, em prédio próprio na Vila Assunção. Esta instituição cristã tem empreendido esforços oferecendo cursos gratuitos às crianças das comunidades carentes, colaborando com a sua inclusão social, além de estar atenta às famílias em situação de vulnerabilidade social, prestando o auxílio necessário.


Diante do exposto, deixo aqui meus sinceros votos de congratulações, desejando que essa Igreja possa continuar crescendo e trabalhando no exemplo do amor cristão.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos
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