REQUERIMENTO Nº 
2358
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Município de Cruzeiro, pela realização e implantação do Projeto MEXA-SE, um programa de convivência e atividade física com o objetivo de promover a saúde e qualidade de vida.
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Prefeita Municipal de Cruzeiro, Ana Karin Dias de Almeida Andrade.

JUSTIFICATIVA

As temáticas do lazer e do tempo livre vem sendo discutidas e critica-se o modelo industrial presente no sistema capitalista que, centrado no trabalho, tem educado as pessoas para a produção e não as prepara para saber desfrutar e administrar o seu tempo livre, o que acarreta, entre outros fatores, a diminuição da jornada de trabalho e do desemprego estrutural causado pelo desenvolvimento tecnológico. Aponta-se para a necessidade de uma reorganização social e um redimensionamento do modelo econômico, deslocado o seu eixo central do trabalho para o tempo livre, no qual as atividades de lazer devem se tornar um elemento central na cultura de milhões de pessoas.

 Atualmente, observa-se um número considerável de áreas de lazer nas cidades, representadas por praças públicas, parques, calçadões etc. Contudo, investigando a estrutura e a localização dessas áreas, verificamos que o número de frequentadores, diariamente, nas praças centrais é de grandeza muito superior e desejam para o seu tempo livre algumas atividades de lazer como, por exemplo, atividades físicas.

Observamos, ainda, que as praças centrais e dos bairros no Município de Cruzeiro são acessos por onde transitam pessoas das mais diferentes classes, por isso são pontos estratégicos para aplicações de sessões de alongamentos, avaliação física, orientações sobre saúde, aulas de dança e atividades físicas em geral.

Nesse contexto, o Projeto MEXA-SE tem papel fundamental na comunidade cruzeirense, atendendo, assim, os anseios da população com a oportunidade e facilidade oferecida pela própria infra-estrutura do município. O projeto tem como objetivos conscientizar e estimular a população sobre a prática de atividades físicas como fator de promoção de saúde e prevenção de doenças crônicas não transmissíveis; orientar sobre a saúde, com a melhora da qualidade de vida; proporcionar mais um ponto de atividade física; e proporcionar à população em geral uma consciência de cultura corporal.

O projeto, no Município de Cruzeiro, oferece aulas de ginástica laboral e Tai Chi Chuan, contando com o apoio de um professor coordenador, um auxiliar e uma equipe de dez estagiários. São desenvolvidas ações em etapas na ordem da seleção dos recursos trabalhados ao longo de uma praça central ou nos bairros, das 8h às 9h, às segundas-feiras, quartas-feiras e sextas-feiras, ou às terças-feiras e quintas-feiras; podendo o projeto ser ampliando e ser aplicado em outras praças da cidade.

Ressaltamos que essas atividades físicas praticadas regularmente proporcionam aumento da auto-estima, diminuição da depressão, redução do isolamento social, aumento do bem-estar e alívio do estresse e melhora a função cognitiva, diminuição da pressão arterial, melhora da resistência física, aumento na densidade óssea e melhora a força muscular, segundo estudos elaborados pela UNICAMP, que também adota o Projeto MEXA-SE.

Por fim, considerando a importância social  que irá contribuir e muito para o avanço e melhoria da qualidade de vida no Município de Cruzeiro, temos a honra de solicitar, à esta A.Casa de Leis, o presente voto de aplauso por esse ato e acontecimento de alta significação para a comunidade local.

Sala das Sessões, em

Deputado Estevam Galvão
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