
REQUERIMENTO Nº 
2360
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 08/09/2009, do Senhor Pracídio Barros de Oliveira, digníssimo vereador do município de Salto de Pirapora.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à Senhora Regina Darlene de Abreu Oliveira, com endereço na Rua Valdomiro de Almeida Barros, 25, Salto de Pirapora/SP, CEP,: 18.160-000 e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Salto de Pirapora, vereador Joel David Hadad Filho, com endereço na Rua Silvino Dias Batista, 141, Centro, Salto de Pirapora/SP, CEP.: 18160-000.

JUSTIFICATIVA

O assunto a que se refere este requerimento é de nobre importância, pois tem por escopo homenagear a memória do Senhor Pracídio Barros de Oliveira, vereador da cidade de Salto de Pirapora, que lutava pelo desenvolvimento da mesma e pelo fortalecimento de políticas públicas.

Era contabilista e foi eleito por três mandatos. Sua carreira política teve início na década de 70 (setenta), como um dos fundadores do antigo MDB, hoje PMDB. Foi eleito pela primeira vez em 1996 e presidiu a Câmara Municipal entre 2005 e 2006. 

 O vereador Pracídio de Oliveira possuía caráter inabalável, correto e ético tanto na vida pessoal como na política; é um exemplo a ser seguido por todos. Militou em defesa de sua cidade e sua comunidade.

Diante do exposto, requeiro o reconhecimento a quem muito contribuiu para o engrandecimento de Salto de Pirapora.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary
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