
REQUERIMENTO Nº 
2362
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO BARMAN, a ser comemorado no dia 04 de outubro de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente da Associação dos Barman no Estado de São Paulo – NILSON VIANA, à Av. Senador Queiroz, 605 – 5º andar,– sala 517 - Santa Efigênia - SP - CEP:01026-901.
JUSTIFICATIVA

Ao se pensar na figura do barman logo vem à mente a imagem de um belíssimo coquetel. E não é difícil entender o porquê. Afinal, o bartender - nova nomenclatura para barman e barwoman, é o profissional que torna os drinks personagens vivos, cheios de histórias e com personalidade própria. As funções deste profissional, no entanto, vão além do preparo da bebida, envolve liderança, carisma e visão global do empreendimento.   

Elaboram bebidas espetaculares e em muitos casos se torna divertido ver o ato de preparar bons coquetéis com ricas decorações, o Bartender aprende tudo sobre a profissão, como quais são os equipamentos e utensílios de bar; atendimento ao cliente externo, tipos de bebidas, comandas manuais e eletrônicas, decoração e montagem de copos, receitas e confecção de drinques, controle de material do bar, entre outros. 

É uma carreira em expansão em todo o país, o profissional que trabalha na liderança de um bar - o cartão de visita do estabelecimento, conhecimento básico de outro idioma como também possuir um bom nível intelectual. Geralmente possuem noções básicas de inglês, além de técnicas da área de turismo e hospitalidade que darão a ele(a) estrutura necessária para atender adequadamente o cliente. 

O mais interessante sem dúvida é o malabarismo com copos, garrafas e coqueteleiras, esse é o grande diferencial na hora da contratação e ao cliente um entretenimento a mais ao pedir uma bebida.

Aos profissionais desta área, parabéns pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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