
INDICAÇÃO Nº 
2859
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros para reforma da Rodovia Prefeito Homero Severo Lins, SP 284 e seus respectivos espaços destinados a acostamento, no município de Rancharia.
JUSTIFICATIVA

O município de Rancharia, localizado na região de Presidente Prudente, possui segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 29.149 habitantes, de ocupação de grande parte urbana.

Há um grande fluxo de veículos que, há anos, transita pela Rodovia Homero Severo Lins. Além desse fluxo, fora instalado um pedágio na Rodovia Raposo Tavares, nas imediações do Município de Rancharia, e com isso, para escapar da cobrança, o fluxo de carros na Rodovia Homero Severo Lins tende a aumentar.

A rodovia já necessita que sua malha asfáltica seja refeita há muito, pois está em estado crítico de conservação. Também, não há acostamento, que interfere na segurança dos veículos que viajam em direção a Presidente Prudente e Assis.

Existe um cruzamento da rodovia com a linha ferroviária, que tem ocasionado inúmeros acidentes fatais. Pelo menos outros três pontos de travessia da rodovia têm a necessidade de viadutos para que a travessia seja feita de forma segura.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Rancharia.
Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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