
INDICAÇÃO Nº 
2868
, DE 2009

                                 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA, no sentido que determine ao Órgão competente, a imediata realização dos estudos necessários visando a liberação de recursos financeiros no montante de R$ 25.000,00 (Vinte e Cinco Mil Reais), destinados à aquisição de equipamentos de informática e de materiais odontológicos para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de AURIFLAMA. 

JUSTIFICATIVA

                                  A APAE de Auriflama atende a 64 educandos daquela cidade e de Guzolândia, os quais recebem muita atenção e carinho dos profissionais daquela entidade.

                                  A APAE ministra aulas e fornece a alimentação aos seus alunos, e está procurando melhorar o atendimento dos seus educandos oferecendo serviço odontológico.

                                  Além disto, aquela prestigiosa entidade está procurando oferecer cursos de informática aos alunos, buscando a inserção deles na sociedade moderna e necessita, para isso, adquiri equipamentos de informática, tais como computadores, scanners, programas (software) e outros acessórios correlacionados (impressoras, etc.).

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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