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Requeiro, nos termos do inciso VIII, do artigo 165, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, que seja registrado nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Sud Mennucci, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 10 de setembro.

Requeiro, igualmente, que desta manifestação de carinho e apreço seja dada ciência ao Senhor Celso Junqueira, Prefeito daquele Município, bem como ao Presidente da Câmara, José Farinasso e demais Vereadores.  

JUSTIFICATIVA

A cidade de Sud Mennucci é motivo de orgulho para o nosso grande Estado de São Paulo. A povoação foi fundada por Cícero Castilho Cunha, que na qualidade de procurador de Otávio de Oliveira Pinto, proprietário de terras no local, iniciou o loteamento onde se formaria o município. Foi elevada à categoria de distrito de Pereira Barreto com sede no povoado de Bacuri, em 24 de dezembro de 1948, e em 18 de fevereiro de 1959, conseguiu sua autonomia municipal.

A cidade abriga três agroindústrias que representam à base da economia do município. A agricultura e a pecuária, de corte e leite, reforçam. Os programas de apoio da prefeitura, em parceria com o Governo do Estado, contribuem especialmente para o crescimento dos produtores, evitando assim o êxodo rural. Além disso, é uma cidade com forte potencial turístico em função do Rio Tietê que corta o município. Esse rio que sofre com a poluição em outras regiões do estado de São Paulo, em nossa cidade chega com a água limpa e com uma beleza natural que atraem pescadores e visitantes de todo o país. O Tucunaré é a espécie mais conhecida na cidade.
Não resta dúvida de que o aniversário da cidade de Sud Mennucci se trata de um acontecimento de alta significação para seus habitantes e para São Paulo. A cidade, conhecida por ser uma das raras cidades do mundo que oferece aos moradores o acesso gratuito a internet de banda larga, utilizando a tecnologia “wi-fi”, também contribui muito para o crescimento e desenvolvimento da economia do Estado. Assim, a medida tem como objetivo primordial homenagear a população deste município, fazendo votos de Feliz Aniversário não só à cidade, mas a cada um de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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