MOÇÃO Nº  95, DE 2009

Na Câmara Municipal de Santo André, foi apresentado pelo Vereador Luiz Carlos Pinheiros, o Projeto de Lei nº54, de 2009, que dispõe sobre a instituição do desconto padrão de 50% (cinqüenta por cento) no pagamento de taxas por instituições e/ou entidades religiosas sem fins lucrativos que realizam trabalho de cunho social no âmbito do Município de Santo André.

No Município de Santo André, o serviço de Abastecimento e Saneamento é realizado pela empresa SEMASA.

Com este benefício de desconto, as instituições religiosas, sem fins lucrativos e que realizam trabalho social para comunidade andreense, salvo se caracterize excesso.

Essas instituições prestam serviços sociais de alta relevância para a sociedade, principalmente para pessoas carentes e que necessitam de assistência social.

A prestação de serviço dessas instituições geram custos operacionais, financeiros que decorre da manutenção de desenvolvimento dos serviços.

Com esse desconto as instituições religiosas, vão poder garantir o pagamento das despesas, e continuar a trabalhar em prol da comunidade andreense.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO                                                                aplaude a iniciativa do Vereador Luiz Carlos Pinheiro pela autoria do Projeto de Lei nº54, de 2009, que dispõe sobre a instituição do desconto padrão de 50% (cinqüenta por cento) no pagamento de taxas por instituições e/ou entidades religiosas sem fins lucrativos que realizam trabalho de cunho social no âmbito do Município de Santo André.

Sala das Sessões, em 14-10-2009.

a) José Bittencourt

