
INDICAÇÃO Nº 
2829
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando liberação de recursos financeiros para a Prefeitura Municipal de BURITIZAL-SP que serão destinados a Construção do CENTRO DE LAZER SOCIAL, para o conjunto Habitacional Planalto da Saúde.

JUSTIFICATIVA

Conforme declara o Excelentíssimo Prefeito Municipal,  Senhor AGLIBERTO GONÇALVES, os recursos estimados e necessários para a construção do Centro de Lazer Social, são de R$ 120.000,00(cento e vinte mil) reais e os recursos ora pleiteados provenientes do PROGRAMA ESPECIAL DE MELHORIAS (PEM). 

É de Fundamental importância a presente solicitação, pois o Conjunto Habitacional construído a mais de vinte anos não dispõe de espaço adequado para a comunidade realizar eventos sociais ou qualquer outro tipo de confraternização.

Diante da relevância do pedido ao pleito, destinando os recursos pleiteados a Prefeitura local e contemplando a comunidade mais carente do município.

Assim, ante a importância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador as causas justas, espera este deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza


