
INDICAÇÃO Nº 
2872
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender as necessidades do Município de Rancharia, para que a Rodovia Prefeito Homero Severo Lins – SP 284 seja reformada e que seus respectivos espaços destinados ao acostamento, com duplicação de faixas para trafego pesado, devida sinalização, iluminação e a indispensável construção dos viadutos.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a reforma da Rodovia Prefeito Homero Severo Lins – SP 284 e seus respectivos espaços destinados ao acostamento, com duplicação de faixas para trafego pesado, devida sinalização, iluminação e a indispensável construção dos viadutos.

Considerando o grande fluxo de veículos que existe a anos na Rodovia em questão, e que a instalação de pedágio na Rodovia Raposo Tavares, nas imediações do Município de Rancharia, em muito ampliará o transito da rodovia, e que a Rodovia precisa ser refeita, a malha asfáltica pois encontra-se freqüentemente, em estado crítico de conservação.

A falta de acostamento vem aumentando a falta de segurança aos veículos que viajam em direção ao Município de Presidente Prudente e Assis.

O cruzamento da Ferrovia, sobre a Rodovia, tem ocasionado inúmeros acidentes fatais e necessidades de viadutos em outros três pontos de travessias da mesma rodovia, também trazidos tantos outros acidentes, igualmente fatais;

Considerando a esperança e direitos de todos os cidadãos locais, que necessitam transitar pela Rodovia Homero Severo Lins com segurança e conforto, indicamos a presente solicitação para que o pleito em questão seja atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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