
INDICAÇÃO Nº 
2873
, DE 2009

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais), a serem destinados ao custeio da  instituição filantrópica Casa da Criança Salense – Profa. Maria Aparecida de Almeida, do município de Sales Oliveira.

JUSTIFICATIVA

A Casa da Criança Salense – Profa. Maria Aparecida de Almeida, localizada no município de Sales Oliveira, passa por sérias dificuldades financeiras para cumprir seus compromissos e atender a população local.

A instituição necessita de reformas urgentes no telhado, banheiros e pintura das salas que encontram-se comprometidas devido a infiltrações.

 
Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para o bom atendimento dos assistidos por aquela entidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida

SPL - Código de Originalidade: 896341 151009 2038


