
INDICAÇÃO Nº 
2875
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine em caráter de urgência, as providências necessárias aos devidos órgãos competentes, a fim de liberar recursos financeiros para Pavimentação Asfáltica em sete mil metros (7.000 mts.) linear, na Estrada das Paineiras que está em plena expansão industrial, no município de Itupeva / SP. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que a grande maioria dos municípios não possuem recursos financeiros suficientes para atender suas demandas;

Considerando a importância de obras de Infra-Estrutura em nossos municípios;

Considerando que a evolução populacional no município de Itupeva, torna visível a necessidade da expansão de áreas industriais;

Considerando a necessidade do município de Itupeva dar continuidade a política de incentivo a geração de emprego e renda, disponibilizando áreas para o empreendimentos empresariais;

Considerando as demandas de empreendedores em interesse imediato em investimento no setor produtivo no município de Itupeva;

Requeremos e contamos com o apoio e a sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no atendimento deste pleito que é o anseio dos munícipes, lembrando ainda o respaldo, para está indicação dos Nobres Vereadores: Rogério Cavalin e Osvando F. dos Santos.   

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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