
REQUERIMENTO Nº    2423
         , DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO CONTROLADOR DE VOO NO ESTADO DE SÃO PAULO, a ser comemorado no dia 20 de outubro de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Comandante do Serviço Regional de Proteção ao Vôo no Estado de São Paulo – Coronel Aviador Frederico José Moretti da Silveira, à Av. Washington Luis, s/nº Aeroporto de Congonhas – 2º andar - SP - CEP: 04626-911.
JUSTIFICATIVA

Hoje, comemora-se o dia internacional do controlador de trafego aéreo.

Os Controladores de tráfego aéreo fornecem indicações e autorizações de voo, de acordo com as características operacionais das aeronaves e as condições de tráfego em determinado momento.

No Brasil o serviço começou em meados da década de 40, com a formação de 12 controladores. O único que após o período mínimo de serviço ficou como controlador fora Francisco Drezza.

Controlador de tráfego aéreo (também conhecido internacionalmente pelo acrônimo ATCO, do inglês Air Traffic Controller) é a pessoa encarregada de separar o tráfego de aeronaves no espaço aéreo e nos aeroportos de modo seguro, ordenado e rápido. Os controladores de tráfego aéreo trabalham emitindo autorizações aos pilotos, ou seja, dando instruções e informações necessárias dentro do espaço aéreo de sua jurisdição com o objetivo de prevenir colisões entre aeronaves e entre aeronaves e obstáculos nas imediações dos aeroportos. O controlador de tráfego aéreo é o elo do Sistema de Controle do Espaço Aéreo Brasileiro (SISCEAB) que faz a interface mais próxima a um acidente aeronáutico. Por isso seu trabalho é muito específico e requer muita responsabilidade.

Controladores de Tráfego Aéreo - interior de uma TWR. Antigamente havia a denominação "controlador de vôo" a partir de cursos que levavam esse nome e que também existiam em outros países, mas com o tempo e com a crescente especialização dessa atividade, a denominação internacional "controlador de tráfego aéreo" é a tendência a ser utilizada.

No Brasil, os controladores de tráfego aéreo são formados em dois locais: os controladores civis são formados na cidade de São José dos Campos, no ICEA - Instituto de Controle do Espaço Aéreo e os militares são formados na cidade de Guaratinguetá na EEAR - Escola de Especialistas da Aeronáutica. Ambas as instituições são da área de ensino da Força Aérea Brasileira.

Diferentemente de outros profissionais, o controlador de tráfego aéreo não pode ser facilmente alocado de uma área de trabalho para outra. Para isso são necessários meses de treinamento e adaptação a fim de obter o nível adequado de operacionalidade na nova localidade. A atividade é tão complexa que é dividida em cinco áreas: Centro de Controle de Área; Controle de Aproximação; Torre de Controle; Busca e Salvamento; e 
Defesa Aérea. 

Mesmo após formado, o controlador que for alocado de uma aérea para outra ou de uma localidade para outra dentro da mesma área de atuação, precisa passar por meses de estágio operacional a fim de tornar-se capaz de realizar o serviço.

Fica aqui meus votos de congratulações aos homens e mulheres responsáveis por manter todas as aeronaves ordenadas, evitando o caos nos céus.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 897008 201009 1117


