
INDICAÇÃO Nº 
2890
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo Sr. José Serra no sentido de que se implante campo público de golfe no estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O golfe acaba de ser elevado à condição de esporte olímpico, por meio de decisão do Comitê Olímpico Internacional (COI). Assim, as próximas Olimpíadas, a se realizarem em Londres no ano de 2012 e no Rio de Janeiro em 2016, já incluirão essa modalidade.

Mas, ao contrário de outros países, no Brasil esse esporte ainda é extremamente elitizado. Contam-se apenas cerca de 25.000 golfistas federados em todo nosso país. São 27 os campos de golfe localizados na Grande São Paulo, porém de propriedade privada na sua totalidade. Dessa forma esse esporte tem reduzidíssimas chances de se desenvolver entre nós.

Por isso indico ao Governo do mais importante Estado da Federação a implantação de campo público de golfe, à semelhança do campo público pioneiro já existente no estado do Rio de Janeiro.

Estima-se que a prática do golfe gere atualmente em torno de 50.000 empregos no Brasil. Registro ainda que o golfe é atividade ambientalmente sustentável, pois seu campo exige a preservação de árvores, lagos e terrenos naturais, que são encarados como obstáculos a superar ao longo do jogo.


Com esta Indicação viso a popularizar mais uma opção de esporte para as camadas sócio-econômicas menos favorecidas, democratizando e massificando o acesso ao lazer e à prática física sadia, direito de todos os cidadãos, tal como preconizado nas Constituições Federal e Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins
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