
INDICAÇÃO Nº 
2893
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de conceder a gratuidade no transporte coletivo administrado pelo Estado ou por suas concessionárias aos portadores de ostomia. 

JUSTIFICATIVA

A ostomia é uma palavra grega que significa “boca” ou abertura. Em decorrência de uma patologia inflamatória, de um tumor ou até mesmo de um traumatismo abdominal que tenha atingido a bexiga ou a região do intestino, é preciso fazer uma cirurgia para desviar o trânsito urinário ou intestinal. Assim, a pessoa ostomatizada usará bolsas coletoras para fezes ou urina que ficam aderidas na pele e têm a função de coleta e depósito.

Para essas pessoas, o isolamento social é freqüente, porém, quando é realizado um trabalho de assistência com uma equipe multiprofissional, composta de enfermeiros, psicólogos, nutricionistas etc., percebe-se que é possível ter qualidade de vida mesmo com essa patologia.

Como se vê, são pessoas portadoras de patologia que, de alguma forma, têm reduzida a sua mobilidade. Assim, a gratuidade preconizada terá o escopo de minimizar o transtorno causado em razão da ostomia.

Ademais, cabe ressaltar, que a gratuidade já existe no âmbito do município de São Paulo, conforme dispõe a Lei n. 14.988, de 29 de setembro de 2009.

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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