
INDICAÇÃO Nº 
2898
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria dos Transportes, a realização de estudos e a liberação dos recursos necessários para a reforma da Rodovia Prefeito Homero Severo Lins – SP 284, no município de RANCHARIA-SP.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Prefeito Homero Severo Lins – SP 284, no município de Rancharia, recebe um grande fluxo de veículos e, em razão disso, a sua malha asfáltica encontra-se em péssimo estado de conservação.

Como não existe acostamento na citada rodovia, a falta de segurança e os riscos de acidentes são uma constante para os motoristas que por lá trafegam em direção a Presidente Prudente e Assis.

Ressaltamos ainda, que o cruzamento da ferrovia sobre a rodovia tem causado inúmeros acidentes fatais, além da necessidade urgente da construção de viadutos em três pontos da travessia onde têm ocorrido outros tantos acidentes com mortes.

Face ao exposto e considerando a importância de se tornar essa rodovia mais segura, não só para os cidadãos rancharienses, como também para todos que por lá trafegam, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a adoção de medidas urgentes para a reforma da Rodovia Prefeito Homero Severo Lins - SP 284, com a construção de acostamentos, duplicação de faixas para tráfego pesado, sinalização, iluminação e a indispensável construção dos viadutos, que sem dúvida alguma, irá proporcionar mais segurança e bem estar ao povo de Rancharia e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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