
INDICAÇÃO Nº 
2901
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos para aquisição de um veículo para uso do Fundo Municipal de Assistência Social de CERQUEIRA CÉSAR-SP.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista as dificuldades financeiras enfrentadas pela grande maioria dos municípios de nosso Estado, as administrações municipais não conseguem viabilizar as demandas de interesse de suas populações.

Tal situação ocorre em Cerqueira César, cujo Fundo Municipal de Assistência Social tem a necessidade de contar com um veículo para ser utilizado no atendimento aos idosos e para a realização de triagem das famílias carentes. A liberação de recursos ou a doação de um veículo ao município, sem dúvida alguma, irá proporcionar uma maior eficiência na realização das atividades desenvolvidas pelo referido Fundo Municipal.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias para o atendimento da presente indicação, que irá contribuir para a melhoria da qualidade de vida da população mais carente de Cerqueira César.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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