
INDICAÇÃO Nº 
2902
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine aos órgãos competentes que adotem as providências necessárias para a implantação de uma unidade AME (Ambulatório Médico de Especialidades), em Cubatão.

JUSTIFICATIVA

Com uma população que já ultrapassa 130 mil habitantes, Cubatão ainda carece de uma série de serviços públicos básicos para melhorar a qualidade de vida de sua população. Entre estes serviços, sem dúvida, está a rede pública de saúde, cuja estrutura está muito aquém das necessidades dos moradores do município.

Com apenas um hospital atendendo pelo Sistema Único de Saúde, a cidade necessita de uma unidade do AME (Ambulatório Médico de Especialidades), que disponibilize exames e procedimentos mais complexos, como ultrassonografias e tomografias, entre outros.

Hoje, a espera por exames com esta complexidade na rede pública é imensa e, na maioria das vezes a população é obrigada a se deslocar para Santos em busca destes procedimentos. As dificuldades financeiras também dificultam o acesso a esses serviços. Além disso, a população ficou descontente com o critério que privilegiou Santos na implantação da AME, visto que parcela altíssima da população dessa cidade utiliza-se de convênios particulares. Assim, muito mais essencial a construção e implantação da AME no município de Cubatão. 

E este Parlamentar, oriundo da Região Metropolitana da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa. Nesse intuito, é que apresento a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim melhore as condições de vida de todos que residem na cidade de Cubatão.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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