
INDICAÇÃO Nº 
2913
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, que não sejam instaladas as muretas ”New Jersey”, nos novos trechos de duplicação da SP 270, Rodovia Raposo Tavares, mas canteiros centrais como nos trechos Maracaí a Assis e Taciba a Presidente Prudente. 

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado de São Paulo procura sempre disponibilizar recursos para ampliar e modernizar a infra-estrutura rodoviária do Estado de São Paulo. Prioridades são definidas para os trechos mais importantes e para os pontos críticos das rodovias estaduais. Um amplo programa de recuperação das estradas estaduais encontra-se em execução.

Em fase de recuperação, encontram-se diversos trechos da Rodovia Raposo Tavares, SP-270, na Alta e Média Sorocabana. Esta prevista, proximamente, a revisão da duplicação do trecho Presidente Epitácio a Presidente Prudente, bem como a duplicação do trecho Maracaí até Taciba, através do programa de Concessão das rodovias paulistas empreendido pelo Governo José Serra. 

São obras de modernização da rede viária que atendem à demanda por melhores rodovias no oeste de São Paulo, em face do aumento da circulação viária, e aos requisitos de segurança dos usuários das rodovias. Há que se destacar que, nas rodovias da região, tem sido observado o aumento do tráfego de caminhões tanto regional quanto interestadual em decorrência da expansão do agronegócio e da predominância do transporte rodoviário em nosso Estado. 

Estas circunstâncias levaram as associações municipais, tais como a Unipontal, União dos Municípios do Pontal do Paranapanema e do CIVAP, Consórcio Intermunicipal do Vale do Paranapanema a pleitearem, com justeza, que nos trechos a serem duplicados da Rodovia Raposo Tavares, não sejam utilizadas as muretas “New Jersey”, mas sim canteiros centrais, como nos trechos Prudente a Taciba e no trecho Assis a Maracaí. 

Estas reivindicações decorrem da preocupação de garantir a segurança dos usuários e da preservação ambiental, notadamente, da fauna silvestre da região, merecendo uma especial atenção do Governo de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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