
INDICAÇÃO Nº 
2932
, DE 2009


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Segurança Pública a aquisição de duas viaturas destinadas à Polícia Militar e Polícia Civil do Município de Guararapes. 

JUSTIFICATIVA

O Município de Guararapes, que representa uma pequena parte do quinhão do Estado de São Paulo, é formado por habitantes das mais variadas origens e nacionalidades: italianos, portugueses, libaneses, suíços, franceses, norte-americanos e japoneses.


Hoje todos perfeitamente assimilados e integrados na vida e costumes locais.


Guararapes conta hoje com uma população de mais de 30.000 habitantes e com uma densidade demográfica de 28,59 habitantes por quilômetro quadrado.


Atualmente, este município tem atravessado dificuldades na realização das atividades policiais tendo em vista a necessidade de duas viaturas; uma a ser destinada à Polícia Militar e outra à Polícia Civil.


Com efeito,  tais aparelhos mostram-se imprescindíveis para este município, razão pela qual é apresentada a presente indicação.


Pelo exposto, esperando contar com a habitual colaboração e sensibilidade do Senhor Governador e seu secretário, apresento a presente propositura, a fim de se melhorar ainda mais a segurança e a qualidade de vida de todos que residem no município de Guararapes.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


