
INDICAÇÃO Nº 
2958
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes a implantação de uma patrulha rural no município de Pilar do Sul.

JUSTIFICATIVA

O município de Pilar do Sul enfrenta atualmente um dos piores índices de insegurança de sua história, com muitos episódios de furtos e roubos ocorridos principalmente na zona rural, onde a violência é maior devido a grande distância entre as residências.

Segundo informações oficiais contidas no Ofício nº 774/2009, e subscritas pelo Delegado de Polícia de Pilar do Sul, Dr. Rodrigues Ayres da Silva, cuja cópia segue em anexo, de janeiro a agosto de 2009 houve as seguintes ocorrências na zona rural do município: 07 (sete) roubos de veículos; 56 (cinqüenta e seis) furtos; 15 (quinze) roubos; (01) roubo tentado e 01 (um) furto tentado.

A economia de Pilar do Sul está pautada na agropecuária, e essas ocorrências policiais trazem muita insegurança e intranqüilidade a população, que tem importância capital para o desenvolvimento da cidade, que assiste diariamente o desestímulo à produção e o enfraquecimento da economia local.

Assim, por se tratar de uma justa reivindicação do Prefeito de Pilar do Sul, Sr, Antônio José Pereira e do Presidente da Câmara Municipal, Sr. Marcos Fábio Miguel dos Santos, formulamos a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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