
REQUERIMENTO Nº 
2455
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de NOVO HORIZONTE, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem do Município está relacionada com a construção, em 7 de setembro de 1895, de uma capela construída por ordem de Joaquim Ricardo da Silva em louvor a São José,  e contou com a colaboração de Antônio Cardoso de Moraes, proprietário das terras que foram doadas para a constituição do patrimônio chamado São José da Trindade. Em 1896 a povoação passou a se chamar São José da Estiva. A região se desenvolveu graças às terras da Fazenda Estiva. Em 1897, passou a chamar-se Novo Horizonte, por determinação de uma comissão dos antigos fundadores do Patrimônio de São José da Trindade. Nessa época, Novo Horizonte pertencia ao atual Município de Itápolis, que se chamava Boa Vista da Pedra. O distrito foi criado em 2 de agosto de 1906, no território do atual Município de Itápolis. Em 28 de dezembro de 1916, foi elevado à categoria de Município. 

O Município de Novo Horizonte comemora mais um aniversário. Diante do exposto, irmano-me com a população, desejando-lhe crescente progresso político, econômico e social.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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