
INDICAÇÃO Nº 
2962
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à liberação de recursos no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) em favor do Município de Andradina.
JUSTIFICATIVA

Esta verba, juntamente com o Serviço de Promoção e Assistência Social do município de Andradina, será aplicada em ações de terapia ocupacional para pessoas com deficiência visual ou múltiplas e a pessoas com deficiência da terceira idade.


Os portadores de deficiência enfrentam muitas dificuldades para encontrar tratamento junto ao Poder Público ou em entidades por ele subvencionadas, o que é indispensável para a qualidade de vida, bem-estar, desenvolvimento e inclusão social destes cidadãos.

Ante o exposto e atenta às necessidades da população de nosso Estado, é que apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância da providência.

Sala das Sessões, em

Deputada Patrícia Lima
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