
INDICAÇÃO Nº 
2964
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a destinação de um veículo tipo “Van”, em favor da Associação dos Deficientes Visuais, do Município de Andradina.
JUSTIFICATIVA

A saúde é direito de todos e dever do Estado nos termos do art. 196 da Constituição Federal e 219 da Constituição Estadual, sendo relevância pública as ações e serviços realizados nesta área.

A Associação dos Deficientes Visuais de Andradina e Região (ADVAN), do Município de Andradina, necessita de veículo apropriado para uso em suas atividades, especificamente para o transporte dos alunos com deficiência visual por ela assistidos.

Tal solicitação justifica-se pela dificuldade que os deficientes visuais enfrentam junto ao Poder Público ou nas entidades assistenciais afins os meios indispensáveis para garantir a qualidade de vida, bem-estar, desenvolvimento e inclusão social.

Ante o exposto e atenta às necessidades da população de nosso Estado, é que apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância da providência.

Sala das Sessões, em

Deputada Patrícia Lima
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