
REQUERIMENTO Nº 
2470
, DE 2009

                                  REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de CASA BRANCA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 25 de outubro.

                                      Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Aparecido Antonio Sati, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Antônio José Nunes de Carvalho  , DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                             Casa Branca é um município brasileiro do estado de São Paulo, localizado na Mesorregião de Campinas, Microrregião de São João da Boa Vista, limitando-se com os municípios de Mococa,  São José do Rio Pardo , Tambaú , Santa Cruz das Palmeiras , Itobi , Aguai , Vargem Grande do Sul, distando 239 km da Capital. 





Pelo censo de 2009 , sua população estimada era de 28.189 habitantes e o município pertence à Diocese de São João da Boa Vista.





Pitoresco é  o  fenômeno  que  pode  ser observado   na   cidade   de   Casa   Branca.   Conhecido    como  “voçoroca”, onde o terreno sofre imensa erosão, formam-se crateras no solo que lhe conferem o aspecto dos conhecidos “canyons” norte-americano  , sendo possível se verificar as diversas camadas  de  minerais  encontrados  no terreno, já que, conforme a área corroída,  o  terreno vai cedendo deixando expostos , em fatias , as diversas camadas de terra de cores diferentes.





Com o clima tropical de altitude, Casa Branca possui grande parte de seu calçamento em paralelepípedos, principalmente na região central, acabando por se tornar um dos “charmes” da Cidade, onde se pode encontrar duas estações de trens, sendo a principal delas situada no bairro do Desterro, onde funciona o terminal “Multimodal” , que se encontra em plena atividade de cargas e descargas de container´s contendo produtos como o açúcar, café, cachaça, entre outros.





O terminal acima referenciado é o principal afluente entre todo o Brasil. Passa pelas seguintes cidades: Montes Claros, Belo Horizonte, Uberlândia, Brasília, São Paulo, Ribeirão Preto, Casa Branca e Santos.





O terminal é administrado pela Ferrovia Centro Atlântica e a Companhia Vale do Rio Doce. Hoje, o pátio do terminal possui uma grande quantidade de “container´s” que também são administrados e alugados para empresas da região, apresentando uma grande movimentação de cargas e descargas.





A segunda estação e utilizada, hoje, como sede da Prefeitura Municipal local.





Fundada em 25 de outubro de 1814 (195 anos), parabéns, população casa-branquense, por mais um ano de franco desenvolvimento.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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