
INDICAÇÃO Nº 
2983
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Morro Agudo, visando a liberação de recursos financeiros para a contratação de mão de obra, para a conclusão das casas que estão sendo construídas sob o sistema de mutirão, no conjunto Habitacional “Miguel Fiatikoski” em parceria com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação visa liberação de recursos financeiros para a contratação de mão de obra, para a conclusão das casas que estão sendo construídas sob o sistema de mutirão, no conjunto Habitacional “Miguel Fiatikoski” em parceria com a Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano.

Na construção em sistema de mutirão, as vantagens são receber subsídios do governo, morar num imóvel quitado, e o que tiver que ser pago pela pessoa será a preço de custo. Em princípio, não há desvantagem nenhuma neste sistema, pois tudo é bastante transparente. A demora para entrar no imóvel neste tipo de sistema é de 6 meses a 1 ano. Com contratação de mão-de-obra, para a conclusão das casas, os imóveis serão construídos com prazo inferior do previsto.

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Morro Agudo, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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