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                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), para reforma, modernização e aquisição de equipamentos para o Pronto Socorro da Santa Casa de Misericórdia de ITAÍ-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Santa Casa de Misericórdia de Itaí está necessitando de ajuda do Governo Estadual, no tocante a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), para as obras de reforma, modernização e aquisição de equipamentos para o Pronto Socorro, com o intuito de melhorar o atendimento aos munícipes, de forma mais digna e mais eficiente.

Devemos ainda ressaltar, que o município de Itaí se encontra na Região Sudoeste do Estado de São Paulo; é um município essencialmente agrícola, com IDHM abaixo da média, com PIB per capita também abaixo da média, com renda familiar baixa e com distribuição de renda, que por si só, são incompatíveis ao que se objetiva para dar dignidade ao cidadão e bem estar à comunidade. Portanto, tal investimento está ligado diretamente ao atendimento social e humanizado e, desta forma, de interesse social.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, para que determine a adoção de medidas urgentes para o atendimento da presente propositura, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na melhoria do atendimento na área da saúde do município de Itaí.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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