PARECER Nº  2055, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 580, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Mozart Russomanno, o projeto em epígrafe pretende proibir a interrupção do funcionamento das estações e dos serviços oferecidos pela Companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô.

O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o projeto pretende vedar a interrupção integral do funcionamento das estações e dos serviços oferecidos pela Companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô, salvo por caso fortuito, força maior ou necessária manutenção preventiva de toda a rede simultaneamente.

Em que pese o nobre propósito de garantir a prestação continuada dos serviços de transporte público aos usuários, deve-se observar a natureza jurídica de direito privado conferida à Companhia do Metropolitano de São Paulo – Metrô, sendo que a providência que ora se pretende impor interfere em suas atividades-fim.

Ante o exposto, somos contrários ao Projeto de lei nº 580, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Roque Barbiere - Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Fernando Capez - Presidente
Afonso Lobato – Fernando Capez – Ana Perugini – André Soares – Maria Lúcia Amary

