                                             PARECER Nº  2093, DE 2009 

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 349, DE 2009

                                        De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade atribuir á denominação de “Ana Ferrari Rossi” à Escola Estadual Prof. José Jurandyr Piva, em Pedreira.

                                         Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 19 a 25 de maio de 2009, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

                                           Por força do que determina o art. 31, §1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que manifestou-se, favoravelmente, à sua aprovação.

                                             Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 5º, do art. 31, do Regimento Interno acima citado, emitir parecer pela Comissão de Educação, analisando o mérito da propositura.

                                              Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público.

                                               Dessa forma, ante as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 349, de 2009.

a) Milton Flávio – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Carlos Giannazi – Reinaldo Alguz

