PARECER N° 2137, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  N° 56, DE 2008

De iniciativa do Deputado Carlos Giannazi, o projeto ora apresentado tem por objetivo sustar a Resolução SE 69, que dispõe sobre o Processo Seletivo Simplificado para a classificação de docentes no processo de atribuição de classes e aulas da rede estadual de ensino.

Nos termos do item 02, do parágrafo único do artigo 148, do  Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 10 e 

14/11/2008, compreendendo o intervalo entre as 161ª e 165ª Sessões Ordinárias, sem receber emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a propositura

não foi apreciada tempestivamente, razão pela qual foi designado Relator Especial que manifestou-se favoravelmente à propositura.

Trazida a esta Comissão de Educação, nos termos do §5°, artigo 
31 do Regimento Interno.

A presente propositura demonstra a justa preocupação do Nobre Colega com a situação dos docentes da rede pública de ensino do Estado de São Paulo, que no mais das vezes não gozam de uma relação respeitosa por parte do Governo.

Tal situação se evidencia pela quantidade de atos unilaterais impostos pelo Governo sem o devido debate com os envolvidos.

Por outro lado, a propositura em tela perdeu seu objeto, posto que a matéria foi resolvida através do Mandado de Segurança nº 053.09.003192-2 em trâmite perante a 13ª Vara da Fazenda Pública da Comarca da Capital , SP, em que figuram com Impetrante o Sindicato dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São Paulo e como Impetrada a Secretária de Estado da Educação de São Paulo, que sustou os efeitos da referida avaliação.

Pelo exposto, nossa manifestação é contrária ao Projeto de Decreto Legislativo nº 0056/2008.

É o parecer.

a) Roberto Felício - Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Maria Lúcia Prandi - Presidente

Maria Lúcia Prandi - Reinaldo Alguz - Roberto Felício - Carlos Giannazi (contrário ao parecer)

