PARECER Nº 2182, DE 2009 

DA COMISSÃO DE  FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 12, DE 2009

 O Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, através de seu Presidente, encaminhou para apreciação desta Casa o Projeto de lei nº 12, de 2009, que cria 890 (oitocentos e noventa) cargos de Assistente Jurídico, na Tabela I, SQC-I, enquadrado na Referência “22”, da Escala de Vencimentos – Comissão, de que trata a Lei Complementar n.º 715/1993, no Subquadro de Cargos Públicos do Quadro do Tribunal de Justiça, para a Comarca da Capital.

Infere-se da justificativa que acompanha a propositura que a ampliação de cargos de Assistente Jurídico visa a atender a expressiva ampliação da demanda de serviços jurisdicionais afetos ao Tribunal de Justiça nos últimos anos propiciando, assim, a prestação jurisdicional mais célere.






Durante o período em que permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A propositura tramita em regime de urgência, por força do Requerimento aprovado pelo E. Plenário.

Em prosseguimento ao processo legislativo a propositura foi distribuída para análise da Comissão de Constituição e Justiça que, em seu parecer de fls. , concluiu favoravelmente à provação do Projeto. 






No que concerne aos aspectos financeiro-orçamentários, não vislumbramos quaisquer óbices à sua aprovação.

Entretanto, com o objetivo de aperfeiçoar a proposta em seus efeitos financeiros, oferecemos a seguinte emenda:

Emenda ao Projeto de lei nº 12, de 2009:

Inclua-se a seguinte Disposição Transitória conforme segue:

“Disposição Transitória

Artigo único – Dentre os cargos criados no artigo 1º serão providos 445 (quatrocentos e quarenta e cinco) a partir de 2010, e os demais apenas a partir de 2011.”

Por todo o exposto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 12, de 2009, e da emenda ora apresentada neste parecer.

a) Roque Barbiere – Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição,com emenda.

Sala das Comissões, em 10-11-2009.

a) Bruno Covas – Presidente

Roque Barbiere – Enio Tatto – Bruno Covas – João Barbosa – Campos Machado – Cássio Navarro – Roberto Morais 
