PARECER N°   2246 , DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 716, DE 2009

De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe torna obrigatória a afixação, nos postos de gasolina do Estado, de cartaz informando aos consumidores a diferença entre o preço da gasolina e o do álcool.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 21 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo esclarecer o consumidor, especialmente, o proprietário de carros bicombustíveis, garantindo uma escolha consciente do combustível que irá utilizar. Afinal, o consumidor é a parte vulnerável na relação de consumo, dada a superioridade técnica e econômica do fornecedor.

Convém lembrar que, dependendo do preço cobrado pelo álcool, poderá não haver vantagem real em sua utilização, tendo em vista que o rendimento da gasolina é superior. Assim sendo, como o motorista, em geral, não efetua os cálculos para averiguar qual combustível é mais conveniente, a medida em tela é meritória, pois objetiva colocar à disposição do consumidor os dados para que sua escolha seja consciente.

Pelo acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 716, de 2009.

a) Eli Corrêa Filho -  Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/11/2009

a) Edson Ferrarini – Presidente

Edson Ferrarini – Feliciano Filho – Mozart Russomanno – Alex Manente – Eli Corrêa Filho – Ana do Carmo
