
EMENDA Nº   2, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 41, DE 2009

SL Nº 446, DE 2009

1- Acrescente-se, onde couber, o seguinte artigo:

“Fica criada a Vara de Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Dracena.” 

2- Dê-se ao inciso I do artigo 1º do projeto em epígrafe a seguinte redação:

“Artigo 1º -...

I -  42 (quarenta e dois) cargos de Juiz de Direito, classificados em entrância inicial, destinados aos Foros Distritais de Barrinha, Cajati, Cesário Lange, Guapiaçu, Igaraçu do Tietê, Itupeva, Poloni, São Lourenço da Serra, Sud Menucci, Tabatinga, Tarumã e Valentim Gentil, às Comarcas de Paranapuã, Santa Albertina, Bernardino de Campos e Santana do Parnaíba, às 2ªs Varas das Comarcas de Agudos, Brotas, Cachoeira Paulista, Dois Córregos, Estrela D’Oeste, Guará, Guaíra, Ilha Solteira, Laranjal Paulista, Pirapozinho, Pompéia, Pontal, Santa Rita do Passa Quatro e Vargem Grande do Sul, à 3ª Vara do  Foro Distrital de Campo Limpo Paulista, às 3ªs Varas das Comarcas de Campos do Jordão, Garça, Itápolis, Lençóis Paulista, Novo Horizonte, Palmital, Piraju e Tanabi, às 3ª e 4ª Varas da Comarca de Taquaritinga e à Vara de Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Dracena;“.

JUSTIFICATIVA

Conforme dados oficiais extraídos do site do Conselho Nacional de Justiça, em outubro de 2009, o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Dracena contava com 6.589 processos, dos quais 214 deram entrada no mês de referência.

Em termos comparativos, é uma enormidade, decorrente do incremento empresarial vivido por Dracena nos últimos anos. 

Para se ter uma idéia, Andradina, que já possui uma Vara de Juizado Especial Cível e Criminal, recebeu em outubro 91 processos, ficando com um acervo total de 3.235 feitos em andamento.

A Comarca de Tupã, que também já conta com uma Vara de Juizado Especial Cível e Criminal, tem 3.974 processos em andamento, dos quais 232 foram distribuídos em outubro de 2009.

Dracena tem, portanto, mais que o dobro do volume processual de Andradina e 50% (cinqüenta por cento) a mais de processos em relação a Tupã, mas ainda não conta com uma vara específica.

Isso faz com que os três juízes titulares de Dracena tenham de acumular as funções no Juizado.

Apresentamos, assim, esta Emenda para que a Comarca de Dracena possa contar com mais um juiz, de dedicação exclusiva, para melhorar a sua prestação jurisdicional.  

Sala das Sessões, em 18/11/2009

a) Reinaldo Alguz
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