
PARECER Nº 2426, DE 2009 

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 448, DE 2008
De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto de lei nº 0448, de 2007, tem o objetivo regulamentar a atividade de chaveiro no Estado de São Paulo.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias, de 26/06 a 04/08/08, não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.

Remetida a proposição a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise da matéria, foi designado relator o nobre Deputado Baleia Rossi, que se manifestou favoravelmente à aprovação do projeto.

Todavia, em decisão colegiada esta Comissão entendeu por emendar o projeto de lei supra, para que conste uma cláusula expressa de revogação da Lei Estadual n.° 11.066, de 18 de março de 2002.

Ocorre que a Lei Complementar nº 863, de 29 de dezembro de 1999, que dispõe sobre a elaboração , a redação, alteração e a consolidação das leis, determina, em seu artigo 6º, que “a cláusula de revogação deverá enumerar, expressamente, as leis ou disposições legais revogadas”. 

Assim sendo, o PL 448/2008 foi aprovado com emenda:

Dê-se ao artigo 9º a seguinte redação:

“Artigo 9º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Lei 11.066, de 18 de março de 2002.”.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 0448, de 2008, com a emenda de Comissão aprovada em sessão realizada em 12 de novembro de 2008.

É o nosso parecer.

a) Rui Falcão – Relator

Aprovado o parecer do relator designado para redigir o Vencido, contrário, nos termos do §3º do Artigo 56 da XIII CRI, e cumprida a determinação do inciso IV do artigo 50 do mesmo diploma legal.

Sala das Comissões, em 4-2-2009.

a) Fernando Capez – Presidente

André Soares – Maria Lúcia Amary – Fernando Capez – Ana Perugini – Rui Falcão 

PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XIII CRI


De iniciativa do nobre Deputado Fernando Capez, o Projeto de Lei nº 448, de 2008, objetiva dispor sobre o cadastro dos prestadores de serviços de chaveiro e dá outras providências.

          Quando em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

          Vem, agora, a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciada nos seus aspectos constitucionais, legais e jurídicos.

          Ao fazê-lo, denotamos que a matéria, alvo da proposta, é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, conforme o que reza a Constituição Paulista.

          Cabe ressaltar, ainda, que a proposição não merece reparos de ordem legal e jurídica, estando, assim, em condições de prosperar.

         Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 448, de 2008.

a) Baleia Rossi

Rejeitado o parecer do relator, Dep. Baleia Rossi. Designo o Dep. Rui Falcão para redigir o Vencido, favorável, com emenda de cláusula revogatória.

Sala das Comissões, em 12-11-2008.

a) Antonio Salim Curiati – Presidente

Rui Falcão – Maria Lúcia Amary – Roque Barbiere – Fernando Capez – André Soares – Davi Zaia – Antonio Salim Curiati 


