
PARECER Nº  2068, DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 43, DE 2009

O Deputado Raul Marcelo e outros propõem, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado e da Câmara dos Deputados, e também para os Senhores Lideres Partidários no Congresso Nacional, no sentido de empreenderem esforços necessários para o célere tramitar e final aprovação do Ajuste Complementar ao Acordo de Cooperação Cultural e Educacional firmado entre os Governos Brasileiro e Cubano para o Reconhecimento de Títulos de Medicina expedidos em Cuba, celebrado em Havana em 15 de setembro de 2006 e atualmente na Câmara dos Deputados.

Nos termos do artigo 156 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, II e § 5°, combinado com o artigo 33, II, deste mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Esta moção trata da importância de se concluir a ratificação, em trâmite no Congresso Nacional, do termo ajustado entre Brasil e Cuba, que estabelece critérios para reconhecimento no Brasil de títulos de medicina expedidos a brasileiros em Cuba.

O governo cubano oferece a jovens de baixa renda familiar bolsas de estudo para o curso de medicina, que incluem alojamento, alimentação, material didático e uma remuneração para pequenas despesas.

Atualmente em Cuba, há cerca de 900 brasileiros matriculados em medicina e 300 já formados. Entretanto, tal curso não é reconhecido no País, o que impede que tais pessoas possam exercer aqui plenamente seu ofício. Portanto, entendemos a urgência da matéria, de forma a regularizar a situação profissional desses brasileiros.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 43, de 2009.

a) Roberto Felício -  Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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