
PARECER N°   2082 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 616, DE 2009

De autoria do Deputado Luciano Batista, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa do Divino Espírito Santo de Itanhaém, que se realiza, anualmente, no dia de Pentecostes, no Município de Itanhaém.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 102.a a 106.a Sessões Ordinárias, de 13 a 19 de agosto de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 14 do artigo 31, assim como no disposto na alínea “c” do inciso II do artigo 33, ambos do já citado regimento.

Ao fazê-lo, ficamos convencidos de que a iniciativa merece nosso apoio. Afinal, o evento em questão é uma manifestação folclórico-religiosa, que se realiza, anualmente, há mais de trezentos anos. Salientamos que a festa conta com inúmeros rituais e prolonga-se por vários dias, contando com muitos participantes.

Tendo em vista que a inclusão da festividade no Calendário Turístico do Estado irá atrair ainda mais participantes, ajudando a perpetuar a tradição trazida de Portugal pelos colonizadores, não podemos deixar de apoiar a iniciativa.

Isto posto, concluímos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 616, de 2009.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2009 

a) Vicente Cândido – Presidente

Vicente Cândido – Edson Giriboni – Hélio Nishimoto – Pedro Bigardi 
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