
PARECER Nº                             , DE 2009.

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0161, DE 2009.

De iniciativa do nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei nº 0161, de 2009, autoriza o Poder Executivo a incluir uma breve biografia do homenageado nas placas designativas de logradouros públicos.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 28ª a 32ª Sessões Ordinárias (de 19/03/09 a 25/03/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o referido Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência a propositura foi encaminhada para a Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme o previsto no § 10 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Na condição de relator designado verificamos a importância da matéria, tendo em vista que ao longo dos tempos e com a passagem dos anos, num país que pouco preserva a sua memória histórica, os brasileiros homenageados com o seu nome dado a logradouros públicos acabam caindo no total esquecimento. O registro de uma pequena biografia junto ao nome do homenageado irá valorizar e perpetuar tal honraria. Ressaltamos ainda, que não existem óbices para aprovação da propositura, tendo em vista que a mesma não concorre para o aumento da despesa ou redução da receita do Estado, pois sua execução será realizada através de recursos previstos no orçamento.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0161, de 2009.

                                            Sala das Comissões, em

                                             Deputado Edson Giriboni

                                                           Relator                                                                                                                       
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