
PARECER N°    2118 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 570, DE 2009

De autoria do Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe inclui no Calendário Turístico do Estado a Festa do Peão, que se realiza, anualmente, no mês de maio, no Município de Hortolândia.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 99.a a 103.a Sessões Ordinárias, de 10 a 14 de agosto de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 14 do artigo 31, assim como no disposto na alínea “c” do inciso I do artigo 33, ambos do já citado regimento.

Ao fazê-lo, ficamos convencidos de que a iniciativa merece nosso apoio. Neste ano, a Festa do Peão recebeu 45 mil visitantes, o que demonstra o vulto do evento, que é bastante significativo para a região.

Ressaltamos que a festa já se tornou tradição no Município, oferecendo diversas atrações nos quatro dias em que se realiza.

Isto posto, concluímos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.° 570, de 2009.

a) Gilson de Souza – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 27/10/2009

a) Vicente Cândido – Presidente

Vicente Cândido – Pedro Bigardi – Edson Giriboni – Hélio Nishimoto
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