
PARECER Nº  2120  , DE 2009

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre o Projeto de Lei nº 0579, de 2009

O Nobre Deputado Ed Thomas apresentou o Projeto de Lei nº 0579, de 2009, visando incluir no calendário turístico do Estado a “Festa do Menino da Tábua”, realizada anualmente no Município de Maracaí.






Durante o prazo regimental em que esteve em pauta, a proposição não recebeu qualquer proposta de alteração. 






O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para análise dos aspectos constitucionais, legais e jurídicos, tendo obtido manifestação favorável.






Como Relator designado pela Comissão de Esportes e Turismo, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o § 14º, do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


Ao fazê-lo, verificamos pela leitura da sua justificativa, que se trata de oportuna iniciativa uma vez que a “Festa do Menino da Tábua” atrai a Maracaí, anualmente, mais de 10 mil turistas, fiéis, romeiros e devotos à procura das bênçãos e curas que são atribuídos a Antonio Marcelino, conhecido na região por “Menino da Tábua”, ainda em vida e mesmo após a sua morte em 31 de agosto de 1945.






Como se pode verificar, na citada justificativa, alem de referência da religiosidade popular a “Festa do Menino da Tábua” movimenta o comércio local e se constitui em importante alavanca para o desenvolvimento do turismo religioso em Maracaí.



Por todo o exposto, manifestamo-nos, sob os aspectos que ora nos cabe examinar a matéria, favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0579/2009, de autoria do Nobre Deputado Ed Thomas.

a) Pedro Bigardi – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/10/2009

a) Vicente Cândido – Presidente
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