PARECER N.°    2124  , DE 2009

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 444, DE 2009

                                De autoria do Deputado Edmir Chedid, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Vereador Adílson Leitão Xavier” ao Conjunto Habitacional do CDHU Bragança F, situado no Bairro Enedina Cortez, em Bragança Paulista.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 81.a a 85.a Sessões Ordinárias, de 10 a 18/06/09, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 7° do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado foi um vereador que muito atuou na defesa do interesse público, tendo sido autor de projetos importantes, como o que conferiu atendimento prioritário a gestantes, idosos e portadores de deficiência; o que proibiu a venda de produtos fumígenos e alcoólicos a menores, e o que dispõe sobre a participação em sorteios públicos de habitações populares.

Tendo em vista o exemplo de cidadão honrado, que deixa às gerações futuras, entendemos que seu nome deva ser perpetuado por meio da denominação em tela.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 444, de 2009.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3-11-2009

a) Simão Pedro – Presidente

Beth Sahão – Ed Thomas – Alex Manente  - Adriano Diogo – Simão Pedro 

