
PARECER N.º

, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 46, DE 2009.

O Projeto de Lei n.º 46, de 2009, de autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, autoriza o Poder Executivo a realizar transferências a fundo perdido de recursos financeiros, em cooperação com municípios cuja população seja igual ou inferior a 250 mil habitantes, destinados exclusivamente à reforma de máquinas pesadas e de caminhões pertencentes ao patrimônio das Prefeituras Municipais.

A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 8ª à 12ª sessões ordinárias (período de 13/02/2009 a 19/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na Comissão de Constituição e Justiça a proposição foi analisada e recebeu a fls. 3 parecer favorável à sua aprovação.

Posteriormente foi a matéria submetida à Comissão de Economia e Planejamento a qual exarou a fls. 10 o parecer favorável à aprovação do projeto.

Agora, submetida a este Colegiado para análise e manifestação para o determinado pelo artigo 31, § 3.º da XIII CRI e, ao assim procedermos, verificamos que no âmbito da nossa competência nada obsta a aprovação da matéria, a qual atende, inclusive, o quanto determina o artigo 25 da Constituição do Estado ao indicar em seu artigo 2.º os recursos próprios para custear os encargos decorrentes.

Por todo o exposto, nossa conclusão é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 46, de 2009.

Sala das Comissões, em

Deputado JONAS DONIZETTE

Relator
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