PARECER Nº 2179 , DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 182, DE 2009

De autoria do nobre Deputado André Soares, o Projeto de Lei nº. 182, de 2009, objetiva alterar a Lei nº. 12.228, de 2006, que dispõe sobre os estabelecimentos comerciais que colocam à disposição, mediante locação, computadores e máquinas para utilização de programa, jogos eletrônicos e internet, com o intuito de proibir o acesso de seus usuários, independentemente da idade, a qualquer material de conteúdo sexual explícito. 

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 34ª a 38ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

A alteração proposta consiste na inserção do inciso IV ao artigo 3º da Lei nº. 12.228, de 11 de janeiro de 2006, para incluir, entre as vedações aos estabelecimentos que disponibilizam computadores conetados à internet, o acesso a qualquer material de conteúdo sexual explícito. Inclui-se também o § 1º, que define o que seja “material de conteúdo explícito”. 

A proposição insere-se no rol das matérias cuja competência legislativa é concorrente entre a União, Estados e Distrito Federal, conforme dispõe o artigo 24, inciso XV (proteção à infância e à juventude) da Constituição Federal. Além disso, coaduna-se com o disposto nos artigos 19, 21, inciso III e 24, caput, todos da Constituição Estadual. É importante lembrar, por oportuno, que a Lei nº. 12.228/2006 originou-se do Projeto de Lei nº. 357/2005, de iniciativa do nobre Deputado Camarinha. Não encontramos qualquer óbice a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão examinar. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 182, de 2009. 

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 7/10/2009

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Vanderlei Siraque – Baleia Rossi – Maria Lúcia Amary – Antonio Salim Curiati


