
PARECER Nº 2195, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 436, DE 2009




De autoria da nobre Deputado Reinaldo Alguz, o Projeto de Lei “Dispõe sobre a afixação, nas dependências das boates e casas noturnas congêneres, de cartazes alertando os freqüentadores dos riscos decorrentes do uso de drogas”.




Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 78ª à 82ª Sessões Ordinárias (de 05/06 a 15/06/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.




Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada para análise da Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser apreciada à luz do disposto no artigo 31 § 1º, da Consolidação do Regimento Interno.  




A matéria tratada na proposição é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, de vez que se encontra em consonância com os preceitos esculpidos nos 

 Artigos 19,21, inciso III e 24, caput da Constituição Estadual.








O projeto encontra fundamento constitucional de validade nos incisos I, V, XII e §§ 2º e 3º todos do artigo 24 e 196 da Constituição Federal.




O Projeto pretende a divulgação através de cartazes informando sobre os riscos causados pelo uso de drogas nas dependências de boates e casas noturnas no Estado de São Paulo.




Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei, nº 0436, de 2009.

a) Vanderlei Siraque - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 23/9/2009
a) Fernando Capez - Presidente
Afonso Lobato – Ana Perugini – Antonio Salim Curiati - Fernando Capez – Roque Barbiere – Vanderlei Siraque

SPL - Código de Originalidade: 888474 090909 1608


