PARECER Nº 2235, DE 2009

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL  Nº 6200, DE 2006

O Processo RGL n.º 6200, de 2006, contém os documentos e informações exigidas na Lei nº 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações posteriores, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, que foram encaminhados pela Fundação Memorial da América Latina, referentes aos exercícios de 2004 e 2005.

Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização de Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31, § 19 do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determinam os artigos 3º e 5º da Lei Estadual citada, analisar o desempenho da empresa no cumprimento dos objetivos constitucionais que presidiram a sua criação.

Ao examinar os autos, constatamos que os documentos de fls. 02 a 354 não preencheram as exigências da lei que regulamenta a matéria. 

Esta Comissão já solicitou, em 10/08/2006 (fls. 341/343) que a instrução do processo se completasse, indicando as informações faltantes. O pedido foi reiterado em 17/10/2007, face à ausência de qualquer resposta por parte da Fundação. Foram assinados 30 dias de prazo, foi solicitada prorrogação, e, somente em 31/01/2008, chegou a esta Comissão uma resposta incompleta. 

As informações fornecidas impossibilitam qualquer análise sobre os fatos ocorridos na gestão da Fundação Memorial, e se durante os anos de 2004 e 2005, suas atividades cumpriram com os objetivos que nortearam a sua criação. 

Por esta razão, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL n.º 6200, de 2006, e, nos termos do inciso VIII do artigo 33 da Carta Paulista, combinado com o inciso XIII do artigo 31 do Regimento Interno consolidado, requer seja oficiado o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo para que encaminhe documentação referente à anaálise das contas da Fundação Memorial da América Latina, no período 2004 e 2005.
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José Zico Prado – José Bittencourt – Jonas Donizette – Bruno Covas – Roberto Massafera

