PARECER N°  2231  , DE 2009

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 596, DE 2009 

De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe pretende criar o cadastro para bloqueio do recebimento de mensagens em aparelhos de telefonia móvel que tenham por objetivo a oferta de produtos e serviços, no âmbito do Estado.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico e recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 21 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que a propositura tem o intuito de possibilitar ao usuário de telefonia móvel o bloqueio do recebimento de mensagens de cunho comercial.

Recentemente, o Procon – Fundação de Proteção e Defesa do Consumidor disponibilizou aos titulares de linhas telefônicas fixas e móveis o bloqueio opcional às chamadas de telemarketing. Antes, o consumidor recebia ligações sobre oferta dos mais variados bens e serviços e perdia muito tempo ao tentar se desvencilhar de um atendente ávido para concretizar uma venda. A qualquer horário e em qualquer dia da semana, as pessoas poderiam ser alvos dessas desagradáveis chamadas para anúncio de itens, os quais não lhes interessa comprar.

Entretanto, a prática do momento é encaminhar mensagens para telefones celulares com o mesmo propósito de difundir as propagandas de produtos e serviços não requeridos por seus proprietários. Tais mensagens inoportunas enchem a caixa postal do telefone móvel e fazem seu usuário desperdiçar tempo para visualizar o texto remetido.

Portanto, a fim de facultar ao consumidor a opção de receber ou não tais mensagens, este projeto propõe a criação do cadastro que permita o bloqueio de seu envio, de forma que as empresas respeitem aqueles que não têm interesse nesse tipo de propaganda.

Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 596, de 2009.

a) Patrícia Lima – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em  10-11-2009

a) Edson Ferrarini – Presidente

Edson Ferrarini – Ana do Carmo – Feliciano Filho – Alex Manente – Eli Corrêa Filho – Mozart Russomanno

