PARECER N.º   2257,   DE 2009

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 619, DE 2007






De autoria do Deputado Jorge Caruso, o Projeto de Lei n.º 619, de 2007, determina a inclusão de noções de Direito e Cidadania no currículo escolar da rede pública estadual.






No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos. O projeto, então, foi distribuído para análise das Comissões de Constituição e Justiça e Comissão de Educação.

 
Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, recebeu parecer favorável. 

 
Na seqüência, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Educação, para análise do mérito. 

 
Hoje nós vivemos uma inversão de valores onde esperto é aquele que ludibria e leva vantagem de maneira desonesta e precisamos ensinar aos nossos filhos e jovens a sermos honestos e a fazer o que é correto.


Por isso nada mais importante que a inclusão das disciplinas de noções de Direito e Cidadania no currículo escolar dos alunos da rede pública do Estado.

 
A falta de formação educacional adequada gera o aumento de problemas de saúde pública, aumento de desemprego, gravidez indesejada, e, um desrespeito acentuado no exercício de direitos fundamentais, sendo o jovem deseducado um alvo fácil para o consumo de drogas que naturalmente o levarão para a criminalidade.

 
Portanto, examinando a matéria e a justificativa apresentada pelo autor, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 619 de 2007.

É o parecer.

a) Maria Lúcia Amary – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-10-2008

a) Simão Pedro – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Rita Passos – José Bruno – Mauro Bragato – Simão Pedro – Carlos Giannazi – Paulo Alexandre Barbosa

