PARECER Nº 2269, DE 2009
DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 724, DE 2008



De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto em epígrafe autoriza a Fundação Parque Zoológico de São Paulo a não cobrar ingressos de alunos de escolas públicas estaduais e municipais do Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 167.ª à 171.ª Sessões Ordinárias (de 18 a 26/11/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.


Na presente oportunidade, o projeto vem a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 18, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende autorizar a Fundação Parque Zoológico de São Paulo a não cobrar ingressos de alunos de escolas públicas estaduais e municipais do Estado.


O Parque Zoológico do Estado apresenta fauna bastante diversificada, com mais de 3.200 animais, representando 102 espécies de mamíferos, 216 espécies de aves, 95 espécies de répteis, 15 espécies de anfíbios e 16 espécies de invertebrados, em recintos e terrários amplos e semelhantes ao habitat natural (fonte: www.zoologico.sp.gov.br). 


Com tantos atrativos, o zoológico de São Paulo possibilita uma verdadeira aula de educação ambiental a céu aberto para os milhares de estudantes que o visitam todos os anos, especialmente os das escolas públicas estaduais e municipais, que não possuem meios financeiros para arcar com os custos do transporte acrescidos do preço do ingresso.


Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº 724, de 2008.

É o nosso parecer.

a) Lelis Trajano – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-6-2009.

a) Chico Sardelli – Presidente
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