PARECER N.º   2278   , DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 275, DE 2009


O Projeto de lei n.º 275, de 2009, de autoria do nobre Deputado Lelis Trajano, tem por objetivo alterar a redação da Lei n.º 7.844, de 13 de maio de 1992, que “assegura a estudantes o direito ao pagamento de meia-entrada em espetáculos esportivos, culturais e de lazer, e dá outras providências correlatas”, estendendo seus benefícios a professores e facilitando sua aplicação.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 51ª a 55ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 28 de abril de 2009 a 05 de maio de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça e distribuído para a Deputada Maria Lúcia Amary que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 7 e 8.


Em continuidade ao trâmite legislativo o parecer da relatora foi aprovado em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, consoante decisão de fls. 8 verso.


Em seguida, o referido projeto de lei foi enviado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, nos termos do artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, competindo-me, na qualidade de relator designado, analisar a proposição quanto ao seu mérito.


A intenção do autor da propositura em estender o benefício da meia-entrada aos professores é de grande valia, uma vez que eles são difusores da cultura, responsáveis pela criação do gosto pela cultura entre crianças e adolescentes, portanto estimulá-los a participar desses eventos culturais só 

contribuirá para a informação e formação dos alunos, além de mantê-los sempre atualizados e inteirados do contexto social e cultural do país.


Outro ponto da propositura em tela é a disponibilização de um banco de dados eletrônico único, gratuito e de fácil acesso proporcionando às casas de diversão, cinemas, teatros e organizações responsáveis por eventos culturais e esportivos o acesso às informações sobre estudantes e professores para fins de concessão da meia-entrada, o que é muito importante, pois tem por objetivo evitar fraudes e tornar célere o ingresso de estudantes e professores a espetáculos e eventos culturais, artísticos e esportivos.


Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 275, de 2009.

a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável á proposição.

Sala das Comissões, em 26-8-2009

a) Célia Leão – Presidente

Célia Leão – Afonso Lobato – Vicente Cândido – Simão Pedro – Raul Marcelo – Roberto Massafera

