PARECER Nº 2276, DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 788, DE 2008

O Projeto de Lei n.º 788, de 2008, de autoria do Senhor Governador, autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante venda, precedida de certame licitatório e por preço não inferior ao da avaliação, a terça parte ideal (1/3) dos imóveis localizados na Rua Padre Otto Maria n.º 146, Rua São Leopoldo n.º 541 e Rua Martim Afonso n.º 169 – apto. 122, todos na Capital.

A proposição esteve em pauta pelo prazo regimental nos dias correspondentes às 180ª à 184ª sessões ordinárias (período de 09/12/2008 a 15/12/2008), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Submetida a matéria à análise da Comissão de Constituição e Justiça mereceu daquele órgão técnico o parecer favorável acostado a fls.92/93.

No âmbito da Comissão de Serviços e Obras Públicas a proposição recebeu parecer favorável à sua aprovação na forma constante de fls. 95.

Agora é ela submetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento para análise e manifestação, nos termos do quanto determina o artigo 31, § 3.º da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Ao assim procedermos verificamos que nada obsta a aprovação da proposição.

Por todo o exposto, nossa conclusão é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.º 788, de 2008.

a) Jonas Donizette – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 11/11/2009
a) Mauro Bragato – Presidente
Adriano Diogo – Bruno Covas – Enio Tatto – Jonas Donizette - Mauro Bragato – Vitor Sapienza – João Barbosa

