PARECER Nº 2290, DE 2009

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 229, DE 2009

O nobre Deputado Gilson de Souza apresentou,  ao Plenário desta Assembleia, projeto de lei que recebeu o número 229, de 2009, com o escopo de dar a denominação de “Cedilio Pedigone” à passarela localizada no km 32+600m da Rodovia Engenheiro Ronan Rocha, em Franca. 

A proposição esteve em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 43ª à 47ª Sessões Ordinárias (de 14 a 22/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação da propositura. 

Na seqüência do trâmite regimental, a propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise no âmbito de sua competência.

Em o fazendo, verificamos que a proposta se reveste de mérito, posto que visa a homenagear cidadão que desfrutava de enorme prestígio entre a comunidade francana, da qual foi um dos membros mais destacados. 

Nascido na região de Cristais Paulista, Cedilio Pedigone, já casado com Dona Mercedes Fernandes Garcia Pedigone e com nove filhos, decidiu-se mudar, em 1965, para Franca.

Montou primeiramente um mercadinho, que, graças aos seus esforços e tino comercial, ensejou-lhe a abertura de muitos outros comércios, permitindo-lhe amealhar enorme patrimônio.

Católico praticante, caridoso, simpático e generoso, tornou-se figura das mais conhecidas e estimadas do município, que sentiu imensamente o seu passamento ocorrido em 26 de novembro de 1995.

Assim, parece-nos plenamente meritória de aprovação a  proposta ora sob exame.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 229, de 2009.

a) Celso Giglio - Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 11/11/2009

a) José Zico Prado – Presidente

Roberto Massafera – Antonio Mentor – Eli Corrêa Filho – José Zico prado – Roberto Morais – Orlando Morando – João Caramez

