
PARECER Nº 2306, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 491, DE 2009


De autoria do Deputado Jorge Caruso, o projeto em epígrafe proíbe a exigência de caução de qualquer natureza para internação de doentes em situação de urgência, emergência ou risco de vida em hospitais da rede privada, prestadores de serviços contratados, credenciados, cooperados ou referenciados das operadoras de Planos de Assistência Médica.


Nos termos regimentais, o Projeto de Lei esteve em pauta nos dias correspondentes às 90ª a 94ª Sessões Ordinárias (de 25/06/2009 a 03/08/2009), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para, nos termos regimentais, apreciar o mérito. 


Antes de opinar, convém lembrar que há vários projetos correlatos, como os de n.º 1.414 de 2007, 203 de 2004, todos prontos para a Ordem do Dia e anexados ao PL 619 de 2.000. Além disso, A Agência Nacional de Saúde Suplementar editou, em 24 de julho de 2003, a Resolução Normativa n.º 44, de abrangência nacional, que dispõe sobre a proibição da exigência de caução por parte dos prestadores de serviços contratados, credenciados, cooperados ou referenciados das operadoras de planos de assistência à saúde.


A medida sugerida no projeto ora em análise deve ser acolhida, pois no momento em que uma urgência ou emergência ocorrem, o paciente e sua família encontram-se fragilizados, e podem acabar quase que “coagidos” a assinar um cheque, ou nota promissória, normalmente para um valor que não podem cobrir futuramente, ocasionando um problema a mais.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 491, de 2.009. 


a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17-11-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente
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