PARECER Nº 2326, DE 2009
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1465, DE 2007
De autoria do Nobre Deputado Paulo Alexandre Barbosa, o Projeto de Lei nº 1465, de 2007, institui o Programa de Saúde Bucal na Primeira Infância e na Gestação de Bebês no Estado de São Paulo. 
Em pauta nos dias correspondentes às 169ª a 170ª Sessões Ordinárias (de 20 a 21/12/2007) e às 1ª a 3ª Sessões Ordinárias (de 08 a 12/02/2008), nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Recebeu parecer favorável   pela Comissão de Constituição e Justiça.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.


A propositura é condizente com a postura preventiva em saúde pública, enfocando tema de significativa importância que raramente é objeto de atenção pelas políticas públicas. Visa a proteger a saúde bucal das populações gestantes e com idade inferior a 04 anos de idade, por meio de campanhas educativas e mutirões de atendimento a serem realizados em eventos massivos. As estratégias propostas para execução do Programa são coerentes com seu desenho.

Ante o  exposto,  nosso  Parecer é  favorável á  aprovação do Projeto de  Lei, nº 1465 / 2007.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 9-6-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente
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