PARECER N° 2362, DE 2009

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 561, DE 2009

De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir o “Dia do Antigomodelismo”, a ser comemorado anualmente no dia 28 de outubro.

A proposição esteve em pauta no período compreendido entre os dias 6 de agosto de 2009 e 12 de agosto de 2009, correspondentes às 97.a a 101.a Sessões Ordinárias, nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2 da XIII Consolidação do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, submetida a matéria à Comissão de Constituição e Justiça, concluiu aquele Colegiado favoravelmente à aprovação da proposição, nos termos do Parecer exarado a fls. 4/5.

Agora, para os fins do quanto determina o artigo 31, § 10, do Regimento Interno, vem o projeto para análise de mérito e emissão de parecer conclusivo nos termos do artigo 31, I, c/c o artigo 33, II, letra “c” da XIII CRI.

Assim procedendo verificamos que nada obsta sua aprovação e que pelos próprios fundamentos expendidos pelo autor em sua justificativa, deve ela prosperar.

Desta forma, somos conclusivamente favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 561, de 2009.

a) Jonas Donizette – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 18-11-2009.

a) Célia Leão – Presidente

Roberto Massafera – Afonso Lobato – Raul Marcelo – Simão Pedro – Vicente Cândido – Jonas Donizette – Célia Leão 

