
PARECER Nº  2385, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUTIÇÃO AO
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 511, DE 2007 
 
 
 


 
 

De autoria do nobre Deputado Said Mourad (PSC), o Projeto de Lei nº 511, de 2007, dispõe sobre a cassação da eficácia da inscrição no cadastro de contribuintes do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias – ICMS, na hipótese que especifica.  

A presente propositura recebeu  substitutivo em plenário, o que de acordo com o regimento interno retorna a análise das comissões permanentes. 

O referido Projeto de Lei foi encaminhado à  Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto  aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, tendo recebido  parecer favorável na forma do substitutivo apresentado. 

Na sequência o Projeto de Lei seguiu para a Comissão de  Administração Pública e obteve parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.  

Após o projeto foi encaminhado à comissão de Finanças e Orçamento e, estando com o prazo  regimental vencido, sem o devido parecer foi designado Relator  Especial. 

Nesse circunstância, verifica-se que o projeto de lei tem relevante caráter social e  constatando que a presente propositura não concorre para o  aumento da despesa ou redução da receita do Estado, inexistem  óbices a sua aprovação. 

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do  Projeto de Lei nº 511, de 2007, na forma do substitutivo apresentado em plenário.  


a) Campos Machado Relator Especial
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