
PARECER N.º   2390  , DE 2009

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL 5672 DE 2004

            O Processo RGL n.º 5.672, de 2004, foi instruído pela documentação juntada, fruto das exigências contidas na Lei n.º 4.595, de 18 de junho de 1985, com alterações introduzidas pelas Leis n,º 5.318, de 23 de setembro de 1986, e n.º 7.965, de 22 de julho de 1992, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da administração indireta, relativamente ao exercício de 2003, encaminhados pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER.



Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31, § 19 do Regimento Interno Consolidado desta Casa, combinado com o que determinam os artigos 3º e 5º da Lei Estadual citada, analisar o desempenho da companhia no comprimento dos objetivos constitucionais que presidiram a sua criação, ressalvadas as alterações posteriores e seus objetivos estatutários.



Ao examinar os autos, constatamos que os documentos apresentados de fls. 01 a 296 preencheram as exigências contidas nos artigos 3º e 5º das Leis que regulamentam a matéria.



Posteriormente, foi feita a análise dos documentos e das informações apresentadas, em especial, o relatório da Administração, pôde-se constatar que foram realizadas duplicação, pavimentação e restauração em centenas de quilômetros das rodovias paulistas, além de obras emergenciais em rodovias estaduais e estradas municipais. O treinamento de pessoal recebeu destaque no exercício de 2003, abrangendo cursos de formação básica, técnica e especial. Desse modo, conclui-se que o Departamento de Estradas de Rodagem – DER se ateve à competência a ele atribuída em sua constituição. 



Portanto, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL n.º 5.672, de 2004, sem prejuízo de eventuais verificações do Tribunal de Contas do Estado.
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