PARECER Nº 2399, DE 2009

DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 2586 / 2006

Trata o processo epigrafado do encaminhamento de documentação relativa ao exercício de 2005 e proposta orçamentária de 2006 da Imprensa Oficial do Estado - IMESP, em observância da Lei n.º 4.595/1985.

Instada a se manifestar, nos termos do § 19, do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento interno, esta Comissão de Fiscalização e Controle adota como parecer o inteiro teor da manifestação de fls. 90/92, que concluiu que a IMESP cumpriu suas atribuições legais, conheceu das informações e determinou que se aguarde o relatório do Colendo Tribunal de Contas do Estado.

a) Donisete Braga - Relator

Aprovado o parecer do relator .

Sala das Comissões, em 18/11/2009

a) Milton Leite Filho – Presidente

Milton Leite Filho – Jorge Caruso – Jonas Donizette – Bruno Covas – José Cândido

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR 

O Processo RGL nº 2586, de 2006, foi instruído pela documentação juntada, fruto das exigências contidas na Lei nº. 4.595, de 18 de junho de 1985, com as alterações introduzidas pelas Leis nº. 5.318, de 23 de setembro de 1986, e nº. 7.965, de 22 de julho de 1992, que dispõe sobre a fiscalização, pela Assembléia Legislativa, dos atos do Poder Executivo, inclusive os da Administração Indireta, encaminhada pela Imprensa Oficial do Estado - IMESP, referente ao exercício de 2005 e Proposta Orçamentária de 2006.

Na seqüência, cabe à Comissão de Fiscalização e Controle, obedecendo ao disposto no artigo 31, § 19 da XII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, combinado com o que determinam os artigos 3º e 5º da Lei Estadual citada, analisar o desempenho da empresa no cumprimento dos objetivos constitucionais que presidiram a sua criação, ressalvadas as alterações posteriores.

Ao examinar os autos, constatamos que os documentos apresentados preencheram as exigências contidas nos artigos 3º e 5º da lei que regulamentam a matéria.

Posteriormente, foi feita a análise dos documentos e das informações apresentadas, com relação ao relatório da Administração, que comprovaram que a Empresa se ateve à competência a ela atribuída na sua constituição. A Imprensa Oficial vem aumentando a cada ano o número de suas publicações, investindo em infra-estrutura, tecnologia e parque gráfico, que representaram um aumento de 18,47% em relação ao total investido em 2004, além de acrescer sua receita bruta em 14, 65%, comparada com o exercício anterior. 

Dentre os programas que a Imprensa Oficial desenvolve devemos destacar o Acessa São Paulo, criado em julho de 2000, e coordenado pela Casa Civil, que tem por objetivo  oferecer à população do Estado acesso às novas tecnologias  de informação e comunicação (TIC’s), em especial à internet contribuindo para o desenvolvimento social, cultural, intelectual e econômico dos cidadãos paulistas.

Portanto, esta Comissão de Fiscalização e Controle toma conhecimento da documentação e das informações contidas no Processo RGL nº. 2586, de 2006, sem prejuízo das eventuais e posteriores verificações, ficando no aguardo do relatório do Colendo Tribunal de Contas do Estado.

a) Mário Reali


