PARECER N.º
2430, DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 14, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe dispõe sobre doações ao Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 4ª a 8ª Sessões Ordinárias, de 09 a 13 de fevereiro de 2009, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9.º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Promoção Social emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que a propositura pretende autorizar a Administração direta e indireta dos três Poderes, o Ministério Público, a Defensoria Pública e o Tribunal de Contas estaduais a antecipar os valores a serem doados por contribuintes agentes públicos estaduais ao Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente, criado pela Lei nº 8.074, de 1992.

A iniciativa é nobre e visa dotar o Fundo Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente dos recursos financeiros necessários para atender aos projetos e programas ligados à promoção da infância e da adolescência. 

Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 14, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Ed Thomas – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-9-2009

a) Afonso Lobato – Presidente

Ed Thomas – Analice Fernandes – Afonso Lobato – André Soares

