PROJETO DE LEI Nº  1039 , DE 2009

Dá a denominação de "Silvio Santos" ao complexo viário localizado no km 23 da SP 330 (Rodovia Anhanguera), no entroncamento com a SP 021 (Rodoanel Metropolitano de São Paulo Mário Covas), na capital de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Silvio Santos" o complexo viário localizado no km 23 da SP 330 (Rodovia Anhanguera), no entroncamento com a SP 021 (Rodoanel Metropolitano de São Paulo Mário Covas), na capital de São Paulo.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação

JUSTIFICATIVA

Silvio Santos, pseudônimo mais conhecido de Senor Abravanel, nasceu no bairro da Lapa, no Rio de Janeiro, no dia 12 de dezembro de 1930. Proprietário do Sistema Brasileiro de Televisão, Silvio possui também um conglomerado de empresas que juntas movimentam mais de um bilhão de reais por ano.

Determinado a ter carreira própria, enveredou pelo trabalho desde muito jovem. Foi ser camelô, mas estudou e conseguiu completar o curso de contabilidade. Cresceu e se transformou no maior expoente do entretenimento na televisão brasileira. Todos conhecem sua história de vida. Nada mais justo, então, do que homenagear este cidadão que tanto contribuiu para o desenvolvimento de São Paulo e do Brasil.

Conforme o artigo 1º da Lei nº 1.284, de 18 de abril de 1977, que dispõe sobre a denominação de prédios, rodovias e repartições públicas, poderão ser atribuídos nomes de personalidades nacionais ou estrangeiras a próprios estaduais, desde que o homenageado seja pessoa falecida ou tenha mais de 65 (sessenta e cinco) anos de idade (inciso I).

Além disso, acreditamos que a exigência do homenageado ter prestado relevantes serviços à sociedade também está cumprida. O Sistema Brasileiro de Televisão emprega cerca de 5 mil funcionários em sua rede, estando presente em 96% dos lares com televisão, atingindo 182 milhões de telespectadores. Silvio Santos, também através da emissora, realiza um importante trabalho social, o “Teleton”, uma iniciativa que tem como objetivo levantar recursos para a Associação de Assistência à Criança Deficiente.

Silvio Santos, vale ressaltar, também tem especial relação com a região objeto da homenagem. Afinal, é ao lado do complexo viário citado neste projeto que o SBT, desde o dia 19 de agosto de 1996, possui o CDT - Complexo Anhanguera, considerado pelo próprio Grupo Silvio Santos como o mais arrojado empreendimento realizado até hoje. Instalado numa área de 231 mil m², com área construída de 85 mil m², o SBT foi capaz de reunir em um único espaço físico todas as suas unidades e atividades.

Por estes todos esses motivos apresento este Projeto de Lei, rendendo-lhe esta singela e merecida homenagem, pedindo o voto favorável de nossos pares Nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 29-10-2009

a)  André Soares - DEM

