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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a elaboração de estudos para a implementação de cursos técnicos nas áreas de Bioquímica e Petróleo e Gás na Região Metropolitana da Baixada Santista.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado por estudantes do ensino médio da Baixada Santista que reivindicaram a implementação de novos cursos técnicos públicos de grau médio na região, pois, de acordo com esses estudantes, o jovem da Baixada Santista ainda encontra poucas opções para sua formação e qualificação para o mercado de trabalho.

É necessário compreender que a descoberta de um volume expressivo de petróleo e gás natural na camada pré-sal e na Bacia de Santos, representa a oportunidade de desenvolvimento para a região, mas também o desafio de se oferecer a formação de mão-de-obra para atender o aumento da produção.

O setor prevê que sejam abertas 260 mil vagas até 2012, sem contar os investimentos necessários para extrair petróleo da camada pré-sal. Só a Petrobras projeta a abertura de 12 mil vagas nesse período. Para atender à essa demanda o Governo do Estado precisa, urgentemente, adequar suas instituições de ensino técnico e abrir cursos técnicos voltados especificamente para a área de petróleo e gás, além de bioquímica, cuja relação estreita se estabelece nesse cenário, particularmente na Região Metropolitana da Baixada Santista.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, adotando as medidas necessárias visando seu atendimento, o que beneficiará os jovens de toda região.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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