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                            INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, no sentido que determine ao titular da Pasta da Segurança Pública, a ampliação do Projeto “Ronda Escolar” para as Escolas Estaduais localizadas no Alto Tietê, cuja segurança é de responsabilidade do 17º Batalhão da Polícia Militar, notadamente àquelas localizadas na região periférica e na Zona Rural dos municípios que abrange: Mogi das Cruzes, Biritiba Mirim, Salesópolis e Guararema.
JUSTIFICATIVA

                       A presente propositura visa atender a reivindicação de centenas de famílias dos bairros periféricos e rurais de Mogi das Cruzes, citando como exemplos o caso da Escola Estadual “Dr. Arlindo Aquino de Oliveira”, localizada no Distrito de Biritiba Ussú, e da Escola Estadual “Isabel Ferreira da Silva, no bairro da Vila Brasileira, ambas em Mogi das Cruzes, que deixaram de ser atendidas pelo Projeto Ronda Escolar. 

                      Este projeto da Secretaria da Segurança Pública é importantíssimo na prevenção de roubos e, principalmente na ação enérgica ao tráfico de drogas, garantindo a segurança dos estudantes, familiares, professores e funcionários, inibindo consideravelmente a criminalidade. 



Portanto, necessita de injeção de recursos financeiros de maior porte para ampliar o número de escolas atendidas a fim de oferecer maior sensação de segurança para os alunos, professores, funcionários e da comunidade em que a escola está inserida.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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