
MOÇÃO Nº  100, DE 2009


Tramita na Câmara dos Deputados proposição dando nova redação ao § 9º do artigo 144 da Constituição Federal. Trata-se da Proposta de Emenda à Constituição n.º 300, de 2008, apresentada pelo nobre Deputado Arnaldo Faria de Sá, encontrando-se, atualmente, sob apreciação da Comissão Especial.


A aprovação da referida Proposta de Emenda à Constituição é de extrema importância, visto que os salários dos policiais militares estão muito defasados, o que é um desrespeito com estes profissionais que abrem mão do convívio familiar para exercer com plenitude suas atribuições de defensor da sociedade, mesmo sabendo que nem sempre o seu trabalho será reconhecido, além de arriscarem suas vidas diariamente e serem ameaçados de morte constantemente.


Nota-se que a política salarial atribuída a esta categoria profissional, que desempenha um trabalho de alta periculosidade, em busca de preservar a ordem pública, a segurança das pessoas e do patrimônio é injusta, o que acaba refletindo na qualidade dos serviços prestados à população.


Em função disto é imprescindível mudar este quadro, a fim de que passem a ter condições de desempenhar um serviço de segurança com qualidade em prol da sociedade, afetada diretamente com a precariedade dos serviços.


Cabe-me, ainda, para reforçar o pleito em questão mencionar, como bem o fez o autor da Proposta da Emenda à Constituição em análise, que foram promulgadas as Leis ns.º 11.361, de 19 de outubro de 2006 e 11.663, de 24 de abril de 2008, as quais melhoram a remuneração dos policiais militares e das carreiras de delegado de polícia, incluindo o Corpo de Bombeiro Militar, do Distrito Federal.


Deste modo não restam dúvidas de que a reivindicação ora apresentada assiste razão, até mesmo porque outras unidades federativas da União apresentam índices de criminalidade bem maiores do que os apresentados no Distrito Federal.

Pelo exposto, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que a Proposta de Emenda à Constituição Federal n.º 300, de 2008, de autoria do Deputado Federal Arnaldo Faria de Sá, que dá nova redação ao § 9º do artigo 144 da Constituição Federal seja apreciada e aprovada com a máxima brevidade possível.

Sala das Sessões, em 3/11/2009

a) Roberto Massafera
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