
INDICAÇÃO Nº 
3070
, DE 2009

Indico nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado José Serra, que providências urgentes sejam tomadas através dos Órgãos Competentes, no estabelecimento de uma Delegacia de Polícia no bairro do Cangaíba, Zona Leste de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

O bairro do Cangaíba localizado na Zona Leste da cidade de São Paulo, há tempos vem apresentando um alto índice de ocorrências policiais devido aos crescimentos populacional, comercial, entre outros.

Em razão do informado, necessita a população do bairro do Cangaíba de uma Delegacia de Polícia própria, para prestar o atendimento no bairro.

As Delegacias de Polícia do bairro da Penha (10ª), do bairro de Ermelino Matarazzo (24ª) e Jardim Popular (62ª), atualmente atendem e registram as ocorrências policiais do bairro do Cangaíba, o que acaba acarretando na sobrecarga destas Delegacias de Polícia, além de estarem localizadas distantes para a população do bairro do Cangaíba, resultando em atendimento demorado e inadequado à população.

Importante destacar dois aspectos muito interessantes; localiza-se na divisa entre o município de Guarulhos e bairro do Cangaíba o Parque Ecológico do Tietê, local muito visitado por turistas e também a Rodovia Ayrton Sena, principal ligação da Capital com o Vale do Paraíba. Sendo assim, uma Delegacia de Polícia no bairro do Cangaíba poderia prestar serviços imediatos de segurança pública nesses locais. 

Esta indicação envolve matéria de caráter emergencial havendo clamor da população local por soluções imediatas dos Órgãos Competentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Conte Lopes
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