
INDICAÇÃO Nº 
3074
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine à Secretaria de Segurança Pública, que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias, no sentido de implantar câmeras de monitoramento na Av. Maria Servidei Demarchi em São Bernardo do Campo.

JUSTIFICATIVA

A implantação de monitoramento por câmeras é um importantíssimo instrumento de auxílio a Polícia no combate da marginalidade, tornando-se estratégico na redução dos índices de criminalidade, trata-se de uma ferramenta muito ágil que nos dias de hoje é essencial para a segurança da comunidade.

    
É de suma importância  para o Estado de São Paulo no combate ao crime à expansão do monitoramento por câmeras, principalmente nos grandes centros e suas regiões metropolitanas. A movimentada Avenida  Maria Servidei Demarchi é um corredor importante de    São Bernardo do Campo, além de agregar vários  comércios e bairros com altos índices populacionais, ela  interliga a Via Anchieta com a  Rodovia dos Imigrantes.

Com a aquisição de um número estratégico de câmeras, com certeza as cidades que compõem o Grande ABC e toda a população do Estado que se desloca por esta região utilizando principalmente a interligação da Via Anchieta com a  Rodovia dos Imigrantes, também serão beneficiadas com estes equipamentos de segurança.


Portanto, por assim considerar justa e relevante a reivindicação da população  dessa importante região é que indico e solicito provimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Orlando Morando
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