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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIV Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para a População de São Paulo pelo 80° aniversário da Fraternidade Rosacruciana São Paulo, realizado no dia 27 de agosto.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Sr. Presidente   Instrutor Ennio Dinucci, no endereço Alameda Barros, 101, Sobreloja 11 – CEP 01232-001-São Paulo/SP, e ao Ilustre Sr. Vice-Presidente e Auxiliar de Instruções, Dr. Luiz Fernando Sartori, no endereço Rua Marechal Pego Júnior, 20 – CEP 11013-500 – Santos/SP. 

JUSTIFICATIVA

Em 27 de agosto de 1927 realizou-se a primeira reunião de estudos e divulgação da Filosofia Rosacruciana. Nascia, então, o “Tattwa São Paulo”, instituição que atualmente é denominada por Fraternidade Rosacruciana São Paulo, ora objeto desta singela homenagem.

Desde sua fundação, esta entidade tem se mantido fiel aos estudos do ocultismo tradicional. A Fraternidade Rosacruciana São Paulo é uma Escola Cristã Esotérica no mais elevado sentido. Não é uma seita religiosa nem uma invenção ou montagem filosófica da moda. Não é uma igreja. Seus Diretores e Conselheiros jamais recebem em tempo algum qualquer remuneração pelos serviços prestados aos seus estudantes, ou pelas instruções orais ou escritas que generosa e liberalmente oferecem. Todos eles, sem exceção, exercem suas profissões e vivem delas. O Esoterismo superior não se presta a qualquer tipo de comércio, não é ofício, portanto não explora aqueles que, de boa fé, dele se aproximam. 

Contudo, a Fraternidade é uma Escola independente e comprovada pelo tempo. Não está e nunca esteve filiada ou subordinada a nenhuma organização congênere. A Fraternidade mantém-se fiel ao Espírito dos Ensinos oferecidos pela Augusta Irmandade, não tendo nada a ver com os interesses, fantasias e interpretações das organizações que se dizem sua representante. Nunca teve e não tem qualquer relação, portanto, com a AMORC ou qualquer outra entidade.

Sua sede própria está localizada na Capital do Estado e mantém três centros de estudos: um na cidade de Santos-SP, outro em São Luis-MA e outro em Natal-RN. 

A origem de sua renda é exclusivamente dos donativos ofertados pelos estudantes, sendo que em momento algum é cobrada qualquer taxa, seja para se matricular ou para receber instruções. 

Ao longo desses oitenta anos, esta entidade que já ultrapassou a casa dos seis mil associados, tem o costume de realizar, no final do ano, uma sessão solene comemorativa. No mês de dezembro do ano corrente, para celebrar esta efeméride de 80 anos de existência, realizará em um hotel nos arredores da Avenida Paulista uma apresentação musical, do Coral Rosacruciano e alguns músicos eruditos profissionais, seguido de um jantar aos seus filiados.

Assim, diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao município de São Paulo; razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


