
INDICAÇÃO Nº 
3083
, DE 2009

                              INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, no sentido que determine aos titulares das Secretarias de Economia e Planejamento e dos Transportes, a regularização do cronograma das obras na área da construção civil, principalmente do ramo de  infra-estrutura da malha rodoviária.

JUSTIFICATIVA

                             É público e notório que o Governo do Estado de São Paulo realiza, nos últimos muitos anos, desde a gestão do Governador Mário Covas, brilhante e contínuo trabalho de infra-estrutura da extensa malha rodoviária, com investimentos pesados em conservação, duplicação, recapeamento, construção de rotatórias, acessos, viadutos, entre outras intervenções físicas em rodovias estaduais e vicinais em todas as regiões do Estado de São Paulo.



     O atraso nos pagamentos destas obras (em razão principalmente da queda na arrecadação da receita do Estado, decorrente principalmente da recente crise financeira mundial) está forçando inúmeras empresas a diminuir o ritmo na execução dos serviços e, em decorrência disto, desfazer seus canteiros de obras, causando desemprego e queda na arrecadação de impostos, prejudicando principalmente muitos municípios médios e pequenos.
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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