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Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando à construção da terceira faixa adicional nas rampas da SP 304, no trecho correspondente entre Jaú e Ibitinga, bem como à construção de um viaduto no trevo localizado próximo ao pólo industrial, na SP 304, no cruzamento com a Avenida Perimetral Prefeito Domingos Antonio Fortunato, em Bariri.
JUSTIFICATIVA




No decorrer dos anos, o tráfego na SP 304 vem aumentando acentuadamente, com grande número de carretas, na sua maioria oriundas de outros Estados, que utilizam esse trecho para desviar de pedágios. Desse modo, cabe salientar que vários acidentes têm ocorrido no local, alguns com vítimas fatais. Trata-se de um trecho bastante utilizado por moradores da região que trabalham na cidade de Jaú, correndo riscos diariamente, uma vez que o referido trecho não proporciona a segurança adequada para os seus usuários.



A respeito da necessidade de um viaduto, também solicitado na presente propositura, cabe dizer que é bastante necessário, pois naquele local também há acidentes freqüentes, pois o movimento é intenso, ligando vários bairros de Bariri a SP 304, inclusive com o pólo industrial, sendo que há estudos do DER que já demonstraram que no referido local a única alternativa é a construção de um viaduto.



Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Bariri e região. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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