
INDICAÇÃO Nº 
3133
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria dos Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para as obras de pavimentação da estrada que interliga o Bairro Restinga, no município de ITAÍ, passando pelo Bairro Campina, divisa com ITAPEVA, atingindo a vicinal Mário Covas, próximo ao Postinho Takaoca.
JUSTIFICATIVA

A presente propositura está reiterando a Indicação nº 2.314, de 2009, uma vez que a mesma foi encaminhada a Secretaria de Economia e Planejamento, e não a Secretaria dos Transportes, razão pela qual não teve o retorno condizente com o assunto.

A pavimentação da estrada que interliga o Bairro Restinga, no município de Itaí, passando pelo Bairro Campina, divisa com Itapeva, atingindo a Vicinal Mário Covas, próximo ao Postinho da Takaoca é de extrema importância, tendo em vista que essa região é grande produtora de cereais, algodão, batata, frutas e flores, com alto grau de tecnificação.

Devemos ressaltar que a comunidade conta com milhares de pessoas que vivem da agricultura e que a área de produção tem se expandido de modo altamente significativo nos últimos anos. A pavimentação dessa estrada também tem o intuito de proporcionar melhores condições de escoamento da produção, acesso as escolas e a saúde em tempos de chuvas.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de adotar medidas urgentes visando o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá contribuir ainda mais para o desenvolvimento dessa importante região de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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