
INDICAÇÃO Nº 
3136
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria dos Transportes, a realização de estudos para que se inclua no Programa de Recuperação de Rodovias Vicinais (Pró-Vicinais), a recuperação do trecho de 15 km que liga o município de NOVA CAMPINA até a Fábrica de Papel e Celulose do Grupo Orsa, hoje denominada Jarí Celulose do Brasil.
JUSTIFICATIVA

A estrada vicinal que liga o Grupo Orsa – Nova Campina – Itapeva é uma rodovia estratégica que possui um movimento com características de Rodovia SP, sendo também uma alternativa de acesso até os Distritos de Itaboa, Campina de Fora, Lajeado e Palmitalzinho.

Essa rodovia também possui relevante importância pelo fato de ser uma alternativa de ligação entre os municípios de Barra do Chapéu, Apiaí e Ribeirão Branco, com os municípios de Nova Campina e Itapeva.

Portanto, como se vê, trata-se de uma justa reivindicação que conta com o apoio dos municípios envolvidos como Itapeva, Nova Campina, Ribeirão Branco, Barra do Chapéu, Apiaí e outros municípios que são integrantes do Condersul – Consórcio de Municípios do Sul Paulista.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias para o pronto atendimento desta indicação, que sem dúvida alguma, irá contribuir de modo altamente significativo para o desenvolvimento desses municípios da Região Sudoeste de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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