
INDICAÇÃO Nº 
3138
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria de Agricultura e Abastecimento, a realização de estudos e a liberação de recursos para construção de um matadouro (abatedouro) de caráter regional, no município de ITAPEVA-SP.

JUSTIFICATIVA

A Região Sudoeste Paulista formada por 16 municípios, com uma população de 308.000 habitantes, faz parte de uma das mais promissoras regiões do Estado em produção de animais como: bovino com plantel de 350.000 cabeças, cujo consumo, em média é de 4.000 cabeças/mês (abatidos), e suíno com consumo regional de 2.500 cabeças/mês (abatidos).

Com esse potencial de consumo, surge a necessidade de um Abatedouro Regional Misto, de entrega em carcaças e em peças desossadas em cortes. Esta é uma benfeitoria que visa atender vários setores, não só em Itapeva, mas também nos municípios próximos que igualmente serão beneficiados e, consequentemente, passarão a oferecer melhores condições de vida à sua população. 

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a realização de estudos e a liberação de recursos para construção de um Abatedouro Regional Misto em Itapeva, para que o Sudoeste Paulista possa ser transformado na região do desenvolvimento e da prosperidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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