
INDICAÇÃO Nº 
3176
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a Secretaria de Estado da Saúde, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de instituir, que o “Mutirão da Mamografia” (mutirão para a realização do exame de Mamografia), atualmente realizado 2 (duas) vezes ao ano, seja realizado 4 (quatro) vezes ao ano, em todo o Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

Considerando que o câncer de mama é a neoplasia maligna de maior incidência e maior causa de morte entre mulheres no Brasil;

Considerando a importância da detecção precoce, que tem ensejado altos índices de cura com menores seqüelas físicas e emocionais;

Considerando que a mamografia é o exame que possibilita a detecção de lesões iniciais, diminuindo a mortalidade por essa neoplasia, principalmente em mulheres após os 50 anos de idade;

Considerando a necessidade de agilizar a realização de exames de mamografia solicitados às Mulheres, no Estado de São Paulo, com ênfase a atender demanda reprimida;

Considerando, ainda, o impacto positivo dos últimos mutirões de mamografias realizado pela Secretaria Estadual de Saúde.

Indico seja instituído, no âmbito das unidades de saúde do Estado de São Paulo, a implantação do Programa de Mutirões para realização de exames de Mamografia, destinado ao atendimento de todas as Mulheres com solicitação de realização de mamografia 4 (quatro) vezes ao ano, no lugar das 2 (duas), atualmente realizadas, nos mesmos moldes desta, tão bem sucedida, e por isso devendo ser expandida.
Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.
Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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