
PROJETO DE LEI Nº 1134, DE 2009

Dá a denominação de "Benedito Cortez" a alça de acesso situada no Km 86 da Rodovia Camilo Príncipe de Morais - SP 141 e Km 257,8 da Rodovia Lázaro Cordeiro de Campos - SP 147.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Benedito Cortez” a alça de acesso localizada no Km 86 da Rodovia Camilo Príncipe de Morais – SP 141 e Km 257,8 da Rodovia Lázaro Cordeiro de Campos – SP 147, em Bofete.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Benedito Cortez nasceu na cidade de Bofete em 15 de agosto de 1938, filho de Durval Cortez e Ana Maria da Conceição. Casou-se em 25 de julho de 1959, com Joana Duarte Cortez, com quem teve nove filhos: Amado, Mairton, José Francisco, Marilza, Marilda, Izabel, Roque, Ana Maria e Maria Josina.

O homenageado morou, boa parte de sua vida, no bairro do Jacutinga e Fuma e se dedicou a lavoura, pecuária e comércio, sempre gerando emprego e renda para seu município.


Talvez a mais importante de suas contribuições para a cidade de Bofete tenha se dado nos anos 90, quando ganhou das mãos do então governador Orestes Quércia, o prêmio Banespa de maior produtor agrícola do município.

Benedito Cortez faleceu em 15 de agosto de 2009, com 71 (setenta e um) anos, deixando grandes amigos e sem dúvida, marcando a história de Bofete.


Pelo que representou para Bofete, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovação desta justa homenagem a Benedito Cortez. 

Sala das Sessões, em 9/11/2009

a) Maria Lúcia Amary - PSDB


