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2664
, DE 2009

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com os profissionais de Educação Física paulistas e brasileiros, pela realização da Solenidade de comemoração do Dia do Profissional de Educação Física, da regulamentação da profissão e da criação do Conselho Federal e Conselhos Regionais de Educação Física, ocorrida no dia 16 de novembro de 2009, nesta Capital. 

Requeiro, ainda, que do inteiro teor desta manifestação dê-se ciência ao Excelentíssimo Senhor Ministro dos Esportes, Orlando Silva; aos Ilustríssimos Senhores Presidente do Conselho Federal de Educação Física, Jorge Steinhilber, no endereço: Rua do Ouvidor, 121, 7º andar, Rio de Janeiro/RJ, Cep. 20040-030; Presidente do CREF4/SP, Flavio Delmanto, no endereço: Rua Líbero Badaró, 377 – 3º andar, Centro, São Paulo/SP, Cep. 01009-000; Presidente da Confederação Brasileira de Clubes (CBC), Arialdo Boscolo, no endereço: Rua Açaí, 566, Bairro das Palmeiras, Campinas/SP, Cep. 13.092-587; Presidente da Associação Brasileira da Indústria do Esporte (ABRIESP), Giuseppe Maurício Fernandez, no endereço: R. Clodomiro Amazonas, 279 H, Sala 2, Itaim Bibi, São Paulo/SP, Cep. 04.537-010.

JUSTIFICATIVA

Realizou-se no dia de ontem, 17 de novembro de 2009, a Solenidade de comemoração do Dia do Profissional de Educação Física, da regulamentação da profissão e da criação do Conselho Federal e Conselhos Regionais de Educação Física, nesta Capital.

Diversas autoridades prestigiaram o evento, dentre os quais o Ministro Orlando Silva, da Pasta dos Esportes; o Secretário Estadual dos Esportes, Claury Santos Alves da Silva e a ex-Secretária Municipal dos Esportes, Nádia Campeão. Este Deputado, impossibilitado de comparecer, foi representado pelo seu Chefe de Gabinete, José Carlos Pires de Carvalho.

Também abrilhantaram o evento, com suas presenças, inúmeros dirigentes de academias e clubes, além de diversos atletas.

A Solenidade se constituiu no ponto culminante das comemorações até então realizadas, visando a prestação de uma justa e merecida homenagem a todos os abnegados Profissionais de Educação Física.

Conforme muito bem ressaltou, na ocasião o sempre atuante Presidente Flávio Delmanto, do CRF de São Paulo: “São 10 anos de realizações e muito deve ser comemorado, mas o tempo não deve nos tirar e sim acrescentar mais dedicação, competência e profissionalismo, aplicados em um trabalho mais humanizado.”
 Em razão do exposto, e para que fique marcada de maneira indelével nos Anais desta Casa de Leis, é que estou propondo o presente voto de congratulações para com os Profissionais de Educação Física paulistas e brasileiros, pela realização da Solenidade de comemoração do Dia do Profissional de Educação Física, da regulamentação da profissão e da criação do Conselho Federal e Conselhos Regionais de Educação Física, ocorrida no dia 16 de novembro de 2009, nesta Capital. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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