
INDICAÇÃO Nº 
3215
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria dos Transportes Metropolitanos, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à expansão da rede metroviária / ferroviária para a região de COTIA e TABOÃO DA SERRA.

JUSTIFICATIVA

A expansão da rede metroviária / ferroviária para a região de Cotia e Taboão da Serra é uma medida de grande impacto socioeconômico, em razão do acentuado nível de crescimento do referido polo industrial, que merece uma ligação mais veloz e eficiente com a Capital.

De acordo com a opinião de usuários da região, a sugestão é que a linha possa ser interligada com a rede existente, como por exemplo: Metro Linha 5 (Capão Redondo e Campo Limpo), Metro Linha 4 (Vila Sonia) e CPTM Linha Diamante (Itapevi).

Tendo em vista que a possibilidade de expansão da rede metroviária / ferroviária para a região de Cotia e Taboão da Serra se configura como uma alternativa altamente positiva para o desenvolvimento estadual, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que não tem medido esforços para melhorar a qualidade de vida de nossa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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