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                                   Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Macatuba, pelo transcurso do “III Cerimonial Peculiar de Incineração de Bandeiras”, a ser realizado no próximo dia 19 de Novembro de 2.009,  data consagrada à BANDEIRA NACIONAL. 

                                   Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal de Macatuba, Dr. Coolidge Hercos Júnior, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Macatuba, Vereador Odair Álvares Funes.

JUSTIFICATIVA

                             A Prefeitura Municipal e a Câmara Municipal de Macatuba, em parceria com a Organização de Sociedade Civil (OSC) “Patriotismo”, em parceria com demais entidades, escolas municipais e estaduais, realizam na quarta-feira 19/11/2009, Dia da Bandeira, o “III Cerimonial de Incineração de Bandeiras”,na Praça Santo Antônio, no centro de Macatuba.

                          Este prestigioso evento faz parte do projeto de transformar Macatuba na Capital Nacional do Patriotismo.

                          Por lei, as bandeiras inservíveis (rasgadas ou descoloridas) devem ser incineradas em cerimonial próprio, ao meio-dia do Dia da Bandeira. A Bandeira em mau estado de conservação, descolorida ou rasgada não pode simplesmente ser jogada no lixo.

                          A Lei nº. 5.700 de 1º/9/1971 prevê que as mesmas devem ser incineradas no “Dia da Bandeira” (19 de novembro, às 12 horas), no Cerimonial Peculiar de Incineração que normalmente é realizado dentro dos quartéis do Exército. 

                          O evento ocorrerá na Praça Santo Antonio (local onde há um monumento em homenagem aos nove pracinhas macatubenses que lutaram na Segunda Guerra Mundial), com a presença de representantes das três Forças Armadas do Brasil: Marinha, Aeronáutica e Exército, além das Polícias Militar, Civil e Rodoviária, professores e alunos das escolas do município. 

                        Queremos, neste ato, destacar com louvor a maneira como o município de Macatuba tem entendido o valor que se deve dar aos Símbolos Nacionais, especificamente neste dia à Bandeira, uma vez que, infelizmente, não temos visto iniciativas como esta em outras localidades de nosso País.


                        Um dos objetivos da OSC é que Macatuba seja a “Capital Nacional do Patriotismo”, fato reconhecido pela Câmara dos Vereadores com a criação da lei nº 2.266, em 25 de setembro deste ano.





  Este parlamentar apóia esta nobre causa e, com certeza, terá o apoio da totalidade dos Nobres Pares desta Augusta Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo. 
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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