
INDICAÇÃO Nº 
3275
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando ao recapeamento asfáltico e à construção de acostamento na SP-479, que interliga a SP-320 e a SP-322, principalmente no trecho compreendido entre as cidades de Américo de Campos e Pontes Gestal. 

JUSTIFICATIVA

A SP-479, que interliga a SP-320 e a SP-322, servindo os municípios de Américo de Campos e Pontes Gestal, tornou-se um importante corredor de comunicação entre o noroeste e o norte do Estado, também servindo os veículos que trafegam entre os Estados de Mato Grosso do Sul e Minas Gerais, uma vez que interliga duas importantes rodovias dessa região.

Ocorre porém que a rodovia encontra-se em péssimo estado de conservação, principalmente no trecho compreendido entre as cidades de Américo de Campos e Pontes Gestal, havendo locais em que a capa de asfalto se desfez totalmente, deixando no lugar crateras que danificam os veículos. Isto lembra mais algumas estradas do norte e nordeste onde viajar é uma aventura.

A estrada, que originalmente foi projetada para atender a pouca demanda das duas pequenas cidades, hoje se tornou uma via de acesso entre duas importantes regiões do Estado, o noroeste e o norte, além de fazer a comunicação entre os estados de Mato Grosso do Sul e de Minas Gerais. Soma-se a isso a recente istalação de usinas de açúcar e álcool na região.

Diante da situação calamitosa em que se encontra a estrada, o que tem dificultado sobremaneira a vida da população dos dois pequenos municípios, inclusive colocando diariamente em risco a vida de estudantes e trabalhadores que a utilizam, o Senhor Prefeito de Pontes Gestal, Ciro Antonio Longo e o Vereador Miguel Batista de Souza, representando a Câmara Municipal, solicitaram que eu intercedesse junto ao Poder Executivo para que seja analisada a situação e resolvido o problema. Assim, através desta Indicação solicito as devidas providência ao Senhor Governador do Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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