
INDICAÇÃO Nº 
3277
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos para reestruturação da Santa Casa de BURITAMA-SP.
JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Santa Casa de Misericórdia São Francisco vem fazendo uma verdadeira revolução na área da saúde de Buritama e nos municípios vizinhos que se utilizam da Santa Casa, tendo sido inclusive, escolhidos pela Secretaria de Estado da Saúde e pela FEHOSP – Federação dos Hospitais e Casas Beneficentes de São Paulo, como Projeto Piloto dos Hospitais de Pequeno Porte – HPP do Estado de São Paulo.

As Prefeituras e Câmaras Municipais de Buritama, Brejo Alegre, Lourdes, Monções, Nova Castilho, Nova Luzitânia, Planalto, Turiúba e Zacarias, que compreendem aproximadamente 33.000 habitantes, estão apoiando o Projeto Futuro, que com investimentos de aproximadamente 6,5 milhões de reais, busca reestruturar completamente a Santa Casa de Buritama.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que não tem medido esforços para melhorar as condições sociais e econômicas dos municípios, proporcionando desta forma, melhores condições de vida a população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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