
INDICAÇÃO Nº 
3283
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender as necessidades do pleito do Município de Cruzeiro, objetivando a pavimentação das ruas do Bairro Pontilhão naquele município.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa atender as necessidades do Município de Cruzeiro, viabilizando recursos financeiros no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais).

Cruzeiro é um município do estado de São Paulo no Vale do Paraíba. Sua população em 2003 era estimada em 74.986 habitantes; 

A cidade necessita de execução de obras de infra-estrutura urbana, esta obra é uma medida inquestionável e importante para todos os moradores da região. Sobretudo com a execução das obras o municipio ganhará ainda mais com a qualidade de vida resultante da pavimentação dos logradouros de ruas no bairro do Pontilhão.

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Cruzeiro, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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