
INDICAÇÃO Nº 
3284
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o pleito da Associação Beneficente das Igrejas Missionárias de Guariba –SP para viabilizar recursos financeiros para a construção de uma escola de alfabetização e profissionalizantes, que atenderá a população mais carente do Município de Guariba.

JUSTIFICATIVA

A ABIM é uma associação que vive atualmente passando por necessidades financeiras, em razão da falta de emprego, tendo em vista o total domínio da monocultura da cana-de-açúcar. Com a criação da associação, o objetivo principal para o desenvolvimento socioeconômico dos cidadãos, e uma forma de auxiliar o Município no processo de disponibilização é a educação.

A ABIM vem por meio de carta em anexo, datada em 07/08/2009, assinada pelo seu Presidente Benedito Aparecido Quintino, solicitar verba para a construção de uma escola de alfabetização e profissionalizantes, que atenderá a população mais carente do Município de Guariba.

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Guariba, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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