
INDICAÇÃO Nº 
3286
, DE 2009


INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo da cidade de São Paulo para aquisição de equipamentos.
JUSTIFICATIVA

                                                     A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo é a mais antiga Instituição Médico-hospitalar em funcionamento na cidade de São Paulo.  





Considerada a maior Santa Casa de Misericórdia do mundo, atende hoje cerca de 190.000 procedimentos mensais, sendo uma das maiores prestadoras de Assistência Médica ao SUS.  





Em que pese os esforços em cuidar da Saúde Pública, muito se tem a fazer com pouco recurso, razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido que beneficiará a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 915672 231109 1449


