
INDICAÇÃO Nº 
3308
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador  José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a inclusão do Residencial Jornalista Onélio de Freitas /Jardim Esplanada localizado no Município de Catanduva no Programa Especial de Melhorias – PEM da CDHU. 

JUSTIFICATIVA

O PEM – Programa Especial de Melhorias da CDHU -  possui como objetivo a execução de obras e serviços de infra-estrutura e instalação de equipamentos sociais em empreendimentos habitacionais desenvolvidos pela administração pública, direta ou indireta, dos poderes públicos municipal, estadual ou federal, ou em bairros degradados - com população com renda de zero a cinco salários mínimos.
O Residencial Jornalista Onélio de Freitas/Jardim Esplanada está localizado no  Município de Catanduva . possuindo 304 unidades, tipo apartamento, com área de 44,89 m2 cada, cuja  entrega das unidades ocorreu em 31/03/1998.  Com o passar dos anos, não recebendo os investimentos necessários, o local passou a sofrer comprometimento na sua infraestrutura, e nos dias de hoje se apresenta bastante comprometida, necessitando de investimentos para melhorar a qualidade de vida dos moradores do local.

Desta forma, indico ao Senhor Governador, que determine a inclusão do Residencial Jornalista Onélio de Freitas/ Jardim Esplanada localizado no Município de Catanduva para receber investimentos junto ao Programa Especial de Melhorias – PEM da CDHU.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão

SPL - Código de Originalidade: 916380 251109 1704


