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, DE 2009

                               REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de FRANCA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 28 de novembro.




     Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Sidnei Franco da Rocha, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Joaquim Pereira Ribeiro, DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                                    FRANCA, município brasileiro do Estado de São Paulo, é sede da microrregião de Franca, 14ª Região Administrativa de São Paulo, Mesorregião de Ribeirão Preto, limitando-se com os municípios de Cristais Paulista, Restinga, Patrocínio Paulista, Ribeirão Corrente, Batatais, Claraval (MG) e Ibiraci (MG), com 327.176 habitantes e área de 607,333 Km2,  dista cerca de 400 quilômetros da capital.




       A historia da região denominada Sertão do Capim Mimoso, próxima aos rios, Pardo e Sapucaí, tem inicio com os bandeirantes, a partir da bandeira do Anhanguera ( o filho ), 1722, que construiu o caminho de Goiás, que ligava São Paulo às minas de Goiás, que naquela época pertencia à capitania de São Paulo.




       Em 1821 é criada por D. João VI a “Vila Franca Del Rey”, que só foi instalada em 28 de novembro de 1824 , sendo o primeiro  

presidente da Câmara Municipal o Capitão José Justino Faleiros, empossado junto com os demais vereadores, no dia 30 de novembro de 1824.





Em 1821 Minas Gerais tenta anexar a região, porém, devido à resistência dos Francanos, a tentativa não obteve êxito. Esse episodia está registrado no “brasão” da cidade.





Em 1838 houve em Franca uma rebelião, que ficou conhecida como Anselmada. Em 1839 é criada a comarca de Franca, e, pela Lei Provincial n° 21, de 24 de abril de 1856,  Franca é elevada à categoria de Cidade.






Com a expansão do café para o oeste paulista, vêm os imigrantes, sobretudo italianos e, a partir desses imigrantes, monta-se a primeira industria da cidade, CALÇADISTA, que se desenvolve, principalmente, a partir de 1920.





No período de 1890, Franca passa a ser servida pela Estrada de Ferro Mogiana, porem, no fim do século XX, o ramal de Franca foi abandonado.







Durante a Revolução Constitucionalista de 1932 a Cidade de Franca se empenha bravamente, tendo falecido seis cidadãos Francanos.





Atualmente Franca se destaca no setor da industria de calçados masculino, embora o café ainda faça parte de sua economia.





A cidade de Franca situa-se em uma região de planalto, há 1040 metros de altitude, destacando-se pelo clima tropical de altitude, prevalecendo os invernos secos e os verões instáveis, com chuvas concentradas.





Franca conta com importantes instituições de ensino  ,  tais  como   a   UNESP ,  UNIFRAN, UNI-FACEF, FACULDADE DE 

DIREITO DE FRANCA, FATEC, e, ainda, várias Escolas Técnicas, dos mais variados segmentos.





Franca é banhada pelos rios, Canoas, Pouso Alegre, São João e Ribeirão Salgado, podendo ser acessada pelas rodovias SP-334, SP-345 e outras da mesma importância.





E, muito mais poder-se-ia falar dessa bela cidade, que é muito valorizada pelo trabalho e hospitalidade.





Parabéns população da Cidade de Franca, por mais um ano de franco desenvolvimento.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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