
INDICAÇÃO Nº 
3312
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne autorizar a celebração de convênio do Estado com a Prefeitura Municipal de Cubatão, visando a liberação de recursos financeiros da ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para a realização de obras de reforma do prédio que abriga o Centro Esportivo PITA, no Município de Cubatão.  

JUSTIFICATIVA

Este Deputado recebeu pedido formal da Ilustríssima Prefeita Municipal de Cubatão, Senhora Márcia Rosa de Mendonça Silva, no sentido da apresentação de emenda parlamentar ao projeto de lei orçamentária anual, para 2010, consignando recursos da ordem de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), a serem utilizados na realização de obras inadiáveis de reforma do prédio que abriga o Centro Esportivo PITA, localizado no referido Município de Cubatão. 

Ocorre que tal solicitação somente chegou em nossas mãos após o encerramento do prazo regimental para a apresentação das emendas de iniciativa individual de cada parlamentar. 

Motivo pelo qual, estou encaminhando este justo pleito por meio da presente indicação, na expectativa de que a mesma será objeto da devida atenção por parte do Chefe do Poder Executivo Estadua

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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