
INDICAÇÃO Nº 
3314
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos no montante de R$ 250.000,00 (duzentos e cinqüenta mil reais) para a Santa Casa de Misericórdia do município de Cachoeira Paulista.
JUSTIFICATIVA


Através do ofício OF/GP/FCV/409/09, da lavra do nobre Prefeito Municipal de Cachoeira Paulista, que a Santa Casa de Misericórdia daquele município, a exemplo de suas co-irmãs vem atravessando sérios problemas financeiros, necessitando com urgência de recursos a serem utilizados em custeio.


Devemos salientar que a referida entidade é o único hospital do município, atendendo a toda a população e, atualmente sobrevive do SUS e de pequenas doações que recebe.


Por outro lado é dever do Estado, através de seus órgãos atender à população, especialmente aquela menos favorecida, suprindo suas necessidades, dentre estas a saúde. 


Desta feita, diante da reivindicação de toda a polução daquela cidade, que encontram ali a solução para seus problemas de saúde, nada mais justo que o Estado procure, minimizar as dificuldades desta importante instituição que contribui com o atendimento na área da saúde.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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