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Considerando a importância da política de transparência na divulgação dos dados criminais trimestralmente, que tem em seu conteúdo o objetivo de ajudar a monitorar a evolução e as tendências dos principais indicadores criminais do período, bem como a tomada de decisões visando à repressão criminal;

Considerando que o Município de Ferraz de Vasconcelos, localizado na Grande Leste da Região Metropolitana de São Paulo, possui mais de 170 mil habitantes (IBGE/2007), e que seus indicadores criminais aumentaram consideravelmente em comparação ao mesmo período do ano de 2008, de acordo com os dados divulgados pela Secretaria da Segurança Pública;

Considerando que os moradores e comerciantes do Parque São Francisco e Parque Dourado, naquele Município, estão temerosos em relação ao grande número de assaltos e roubos na região;

Considerando o noticiário dos jornais locais sobre casos recentes de arrastão em igrejas, lojas, supermercados e residências;  e que na Vila Jamil, outro exemplo, há um receio preocupante com a precária utilização de uma guarita construída na divisa daquele Município com o Município de São Paulo, Bairro Guaianazes, onde está localizada a Escola Técnica Estadual (Etec). Segundo as informações dos moradores e dos próprios alunos, o local estaria servindo como ponto de drogas e abrigo para pessoas com atitudes suspeitas.

Considerando que a Edilidade Municipal também tem se debruçado sobre o tema, diante do crescimento dos índices de criminalidade e com a nova rotina de medo e terror que agonia os munícipes. Dessa forma, vem realizando a sua função fiscalizatória, com a aprovação de requerimentos e reuniões com secretários municipais para a proposta de soluções.

Considerando que compete à Secretaria da Segurança Pública estudar e implantar técnicas para aperfeiçoamento dos serviços de manutenção da ordem pública e de segurança interna prestados à população do Estado; bem como planejar e executar o policiamento ostensivo, preventivo e repressivo, a fim de assegurar o cumprimento da lei, a manutenção da ordem pública e o exercício dos poderes constituídos.

Considerando, por fim, que é salutar providência no sentido de se restabelecer a ordem pública e a promoção dos direitos humanos, bem como tornar mais efetivo o conhecimento das particularidades da comunidade local com as quais o policial interage no dia a dia, facilitando a acessibilidade e a otimização do policiamento comunitário e ostensivo, com a presença constante e visibilidade para as pessoas;

INDICAMOS, com fulcro no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes as providências necessárias no sentido de que seja preservada a ordem pública e os direitos humanos no Muncípio de Ferraz de Vasconcelos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Estevam Galvão
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