
PARECER Nº 2442, DE 2009

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 765, DE 2004

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, adoto como parecer a manifestação de fls. 8/9, de lavra da nobre Deputada Analice Fernandes, que concluiu pela aprovação do Projeto de Lei nº 765, de 2004, com a emenda proposta pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado o parecer do relator com a emenda da Comissão de Constituição e Justiça, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 18/8/2009
a) Afonso Lobato – Presidente

Afonso Lobato – Davi Zaia – Ed Thomas – Analice Fernandes
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR



De autoria do nobre Deputado Souza Santos, o Projeto de lei nº 765, de 2004, obriga os parques e as áreas de lazer, inclusive os integrantes de condomínios residenciais, a manterem brinquedos adaptados para crianças portadoras de deficiências.



Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 189ª à 193ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/12/2004), não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, foi alvo de aprovação, com emenda nos termos do parecer de fls 05 e 06.



Em continuidade ao Processo Legislativo, foi encaminhado a esta Comissão de Promoção Social, no sentido de analisarmos o mérito do projeto de acordo com o § 9º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.



Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa confere a disposição às crianças portadoras de deficiência a possibilidade de utilizarem as áreas de lazer desde que estas sejam adaptadas às suas necessidades, o que justifica o mérito da propositura ofertada, com a adequação ofertada no parecer da Comissão de Constituição e Justiça.



Assim sendo, opinamos pela aprovação do Projeto de lei nº 765, de 2004, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.



É o nosso parecer.



a) Analice Fernandes


