
EMENDA Nº  12, AO PROJETO DE LEI Nº 1187, DE 2009

SL Nº 480, DE 2009

Acrescente-se o seguinte Artigo 3º ao Projeto de Lei nº 1187, de 2009, remunerando-se os demais:



“Artigo 3º - Os veículos deverão ser submetidos à inspeção dos itens de segurança da frota em circulação, observando o que dispõe o artigo 104, da Lei 9.503, de 23 de setembro de 1997.

JUSTIFICATIVA

 A presente emenda visa à exigência obrigatória através da inspeção e manutenção de veículos em uso no Estado de São Paulo, a fim de atestar os equipamentos de segurança e obrigatórios, como sistema de iluminação, sinalização, freios, direção, suspensão, pneus, rodas equipamentos complementares, alem de analisar e aferir a emissão de ruídos e gases poluentes. 

Levando-se em conta, que o legislativo já contava com propositura (PL 538/1999) que dispõe sobre a Inspeção Técnica de Veículos para o Estado de São Paulo, que fora Vetado pelo Senhor Governador em 03 de novembro de 2008, negando sanção ao Projeto em razão de ser competente a União para legislar sobre Inspeção Veicular.

Conforme a manifestação do Senhor Governador através da mensagem nº 178/2008, vetou o projeto de lei 538/1999, em face dos motivos adiante expostos:

“A competência para legislar sobre a inspeção Técnica de Veículos – ITV, prevista no artigo 104 da Lei Federal nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro – CTB, é atribuída privativamente à União, em face do disposto no artigo 22, inciso XI, da Constituição Federal.

... aos Estados é facultado dispor sobre a organização do serviço de inspeção veicular, mas não sobre a própria inspeção veicular, em temas como o da periodicidade, classificação de defeitos, sanções e outros de competência da União”

No entanto, o Projeto de Lei ora apresentado pelo Senhor Governador em seu artigo 2º, parágrafo único, dispõe sobre a periodicidade em que os veículos deverão passar pela Inspeção Veicular, exatamente ao contrário das razões expostas no Veto.

Portanto, apresentamos a presente emenda, que tem por objetivo inspecionar e atestar as reais condições dos itens de segurança da frota de veículos em circulação.

Sala das Sessões, em 1º-12-2009

a) Vanderlei Siraque


