PARECER N° 2478  ,DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS METROPOLITANOS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 548, DE 2004

De autoria do nobre Deputado José Zico Prado, o Projeto de Lei nº 548, de 2004, dispõe sobre a prestação do Serviço de Transporte Coletivo Intermunicipal de Passageiros sob regime de fretamento.

Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do art. 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça,Transportes e Comunicações, Assuntos Metropolitanos e Finanças e Orçamento.

Dando continuidade ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, fato que ensejou a designação de Relator Especial, o qual opinou favoravelmente ao acolhimento da proposição.

Na seqüência do processo legislativo, o projeto seguiu para a Comissão de Transportes e Comunicações, e o mesmo passou a tramitar em regime de urgência por força de aprovação de requerimento para tal finalidade. Aquele órgão Técnico exarou parecer favorável na forma do substitutivo apresentado.

Tendo a proposição chegado à Comissão de Assuntos Metropolitanos e não havendo por parte daquele órgão manifestação em tempo hábil, o Senhor Presidente designou-me Relator Especial, em substituição.

Nos termos do artigo 31, parágrafo II, da XIII Consolidação do Regimento Interno, nos compete, na condição de Relator Especial, analisar a proposição quanto ao mérito, o que passamos a fazer sob a ótica do estrito interesse público. Em o fazendo constatamos que. ao produzir a norma para o setor de serviço de transporte coletivo por fretamento, se acrescenta, no Estado de São Paulo e nas regiões metropolitanas, mais um referencial na organização da prestação do serviço de transporte coletivo de passageiros por ônibus, afetando diretamente no desenvolvimento econômico e social do Estado.

Destarte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 548, de 2004. na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Transportes e Comunicações.

a) José Cândido – Relator Especial

