PARECER Nº      2479 , de 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 548, DE 2004


O Projeto de Lei nº 548, de 2004, de autoria do nobre Deputado José Zico Prado, dispõe sobre a prestação do Serviço de Transporte Coletivo Intermunicipal de Passageiros sob regime de fretamento.


Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do art. 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.


Dando continuidade ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental, fato que ensejou a designação de Relator Especial, o qual opinou favoravelmente ao acolhimento da proposição.


Na Comissão de Transportes e Comunicações, nos termos do artigo 31, §11, do Regimento Interno consolidado, para analise do mérito do Projeto, recebeu parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado. 

O Relator Especial designado em substituição à Comissão de Assuntos Metropolitanos também se posicionou favoravelmente à matéria, na forma do substitutivo da Comissão de Transportes e Comunicações. 


Chega o Projeto à Comissão de Finanças e Orçamento, convocada extraordinariamente, para a apreciação dos aspectos financeiros. Ao analisá-los, na qualidade de Relator designado, constatamos que a proposição atende às exigências constantes do artigo 25 da Constituição Estadual, indicando os recursos disponíveis, próprios para atender aos novos encargos decorrentes de sua aprovação. 


Face ao exposto, o parecer é favorável ao PL 548/2004, na forma do substitutivo oferecido pela Comissão de Transportes e Comunicações.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 2/12/2009 

a) Mauro Bragato – Presidente

Vitor Sapienza – Rui Falcão – Bruno Covas – Adriano Diogo – Estevam Galvão – Mauro Bragato – Jonas Donizette – Campos Machado
