PARECER Nº 2494, DE 2009
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1194, DE 2007, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI Nº 93, DE 2008

De iniciativa do nobre Deputado Said Mourad, o Projeto em epígrafe dispõe sobre a inclusão da disciplina “Ciência Política” nas escolas públicas estaduais.Por dispor sobre matéria idêntica, foi anexado aos autos da presente propositura o Projeto de Lei nº 93, de 2008, de iniciativa do nobre Deputado Fernando Capez.


As proposituras permaneceram em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


Dando prosseguimento ao processo legislativo, as proposituras foram distribuídas na Comissão de Constituição e Justiça, onde receberam, cada qual, pareceres favoráveis.


 Posteriormente, as proposituras foram distribuídas na Comissão de Educação, ocasião em que se determinou que o Projeto de Lei nº 93, de 2008 fosse anexado ao Projeto de Lei nº 1194, de 2007, mais antigo, por versarem sobre matéria idêntica (fls. 17). 


Assim, cabe a este Deputado analisar conjuntamente as proposituras, na qualidade de Relator designado pela Comissão de Educação. Ao fazê-lo, verificamos que as proposituras pretendem incluir a disciplina “Ciência Política” na grade curricular das escolas públicas estaduais.


A despeito das nobres intenções manifestadas pelos autores das proposituras em suas justificativas, entendemos que o ensino da ciência política pode e deve muito bem ser incluído no conteúdo programático de todas as disciplinas especialmente de filosofia e sociologia, tornadas obrigatórias no ensino médio pela Lei nº 11.684, de 2008, que acrescentou o inciso IV ao artigo 36 da Lei nº 9.394, de 1996 – Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. 


Diante de todo o exposto, somos contrários ao Projeto de Lei nº 1194, de 2007 e ao Projeto de Lei nº 93, de 2008.


É o nosso parecer.

a) Roberto Felício – Relator
Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 28-10-2009.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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