PARECER N° 2592, DE 2009
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 489, DE 2009
De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Prefeito Walter Braido” à Estação de Trem da CPTM em São Caetano do Sul.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 90.a a 94.a Sessões Ordinárias, de 25/06 a 03/08/09, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do já citado regimento interno.
Ao examinar a matéria, verifica-se que a mesma é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, nos termos do que dispõe o artigo 24 da Constituição do Estado.

Verifica-se, ainda, através da informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 7), que o próprio em questão ainda não possuiria denominação, sendo que o patronímico escolhido ainda não foi atribuído a nenhum outro próprio público estadual. 
Todavia, observa-se também (fls. 8) que a nomenclatura dos equipamentos de transporte da CPTM obedece a norma administrativa própria, segundo a qual deve haver rápida identificação por parte do usuário. Para isso, utilizam-se, em geral, referenciais histórico-geográficos do local. No caso, a estação já é conhecida como Estação São Caetano.

Considerando-se, porém, que a restrição acima refere-se ao mérito da iniciativa, que não nos compete avaliar, e que não existem óbices de natureza jurídica à aprovação da propositura, não vemos por que não acolhê-la.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 489, de 2009.

a) Roque Barbiere – Relator 
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-10-2009.

a) Fernando Capez – Presidente 
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