PARECER N° 2624, DE 2009

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 37, DE 2009

De autoria da E. Mesa desta Assembleia Legislativa, o projeto em epígrafe pretende autorizar a realização do ‘Seminário Internacional de Futebol: Copa do Mundo de 2014 no Brasil e em São Paulo’.

A propositura passou a tramitar em regime de urgência e, durante a fase de pauta, não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado ao exame da Comissão de Constituição e Justiça que não opinou no prazo regimentalmente previsto, ensejando a indicação de relator especial para fazê-lo, o qual se manifestou favoravelmente à propositura.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à análise da Comissão de Finanças e Orçamento, que também não exarou parecer dentro do prazo regimental. Assim, fomos designados para, na qualidade de relator especial, avaliar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Quanto aos dispositivos da propositura que nos cabe verificar, constatamos que seu artigo 3° prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Entretanto, esta propositura objetiva a realização do ‘Seminário Internacional de Futebol: Copa do Mundo de 2014 no Brasil e em São Paulo’, nos dias 9, 10 e 11 de dezembro de 2009, data já ultrapassada. A fim de agendar um novo calendário para o evento, sugerimos a seguinte

EMENDA

“Dê- se ao artigo 1° do Projeto de Resolução n° 37, de 2009, a seguinte redação:

Artigo 1° - Fica autorizada a realização do ‘Seminário Internacional de Futebol: Copa do Mundo de 2014 no Brasil e em São Paulo’, a ser realizado nas dependências do Palácio 9 de Julho, no dias 9, 10 e 11 de fevereiro de 2010.”

Desta forma, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Resolução n° 37, de 2009, com a emenda ora apresentada.

a) Vicente Cândido – Relator Especial 
