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VETO PARCIAL AO Projeto de lei nº 765, de 2008
Mensagem nº 179/2009, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 15 de dezembro de 2009

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto parcial ao Projeto de lei nº 765, de 2008, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 28.682.

De iniciativa parlamentar, a propositura objetiva instituir a campanha “COMBATE À PEDOFILIA NO ESTADO DE SÃO PAULO”, nos termos que especifica.

Reconheço os meritórios desígnios que orientaram o legislador paulista, amplamente expostos na justificativa que acompanha o projeto, razão pela qual acolho a iniciativa nos seus aspectos essenciais, expressos nas regras que buscam resguardar a criança e o adolescente de ações que os coloquem a salvo de toda a forma de violência sexual.

Faço, todavia, recair o veto sobre o artigo 4º da propositura, que fixa prazo para a regulamentação da lei. 

Ao Poder Legislativo é vedado fixar prazo de regulamentação para a fiel execução da lei, porquanto essa providência configura típico ato de gestão outorgado ao Chefe do Poder Executivo, nos termos do artigo 47, inciso III, da Constituição Estadual. Regra dessa natureza configura violação do princípio constitucional da separação dos Poderes, segundo pronunciamentos reiterados do Supremo Tribunal Federal, dentre os quais constitui exemplo a ADI nº 2393-4/AL; rel. Min. Sydney Sanches, DJ 28.3.03.

Expostos os motivos que me induzem a vetar, parcialmente, o Projeto de lei nº 765, de 2008, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

              Alberto Goldman

                VICE-GOVERNADOR, EM EXERCÍCIO

                  NO CARGO DE GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

