PARECER N.º  2466 , DE 2009

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 994, DE 2007

De autoria da Deputada Célia Leão, o presente Projeto de lei autoriza o Poder Executivo a realizar estudos técnicos para analisar a viabilidade de transferir a capital do Estado para um município do interior.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado,  a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 105ª a 109ª Sessões Ordinárias, de 12/09/07 a 18/09/07, não tendo recebido emendas nem substitutivos.

De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise do projeto quanto aos aspectos constitucional, legal, jurídico e quanto ao mérito, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

A seguir, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Apesar de meritório não podemos concordar com a aprovação do projeto, uma vez que iria acarretar um aumento absurdo das despesas públicas, além do fato de ferir o artigo 16 da Lei de Responsabilidade Fiscal, que passamos a transcrever:



“Artigo 16 – A criação, expansão ou aperfeiçoamento de ação governamental que acarrete aumento de despesa será acompanhado de:

I – estimativa do impacto orçamentário-financeiro no exercício em que deva entrar em vigor e nos dois subseqüentes;”

Examinando a proposição à luz do artigo 25 da Constituição Estadual, verificamos que o projeto provocaria um aumento considerável da despesa pública. Por esta razão, não podemos deixar de considerar os critérios introduzidos pela Lei de Responsabilidade Fiscal a fim de resguardar a validade de suas normas. 

Diante do exposto somos contrários à aprovação do Projeto de lei n.º 994, de 2007. 

É o nosso parecer.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.

Sala das Comissões, em 11-11-2009

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Enio Tatto – João Barbosa – Bruno Covas (contrário) – Vitor Sapienza – Jonas Donizette (contrário)

