PARECER Nº 2490, DE 2009

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 768, DE 2009
O Senhor Governador encaminhou a esta Assembléia Legislativa, por meio da Mensagem A-n.º 110/2009, o Projeto de lei n.º 768, de 2009, que autoriza o Departamento de estradas de Rodagem – DER a transmitir, mediante cessão gratuita, ao Município de Assis, direitos possessórios sobre faixa de terra dotada de benfeitorias de terraplanagem e pavimentação, integrante do trecho da Rodovia Benedito Pires – SP 442/266, compreendida entre o km 0,00 e o km 3+100,00, destinada à utilização como via pública.
O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 118ª a 122ª Sessões Ordinárias (de 09/09/09 a 15/09/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Em seguida, o projeto foi remetido a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.
Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que a matéria é de natureza legislativa, cabendo a esta Assembléia autorizar a cessão de direitos reais, conforme artigo 19, inciso IV, da Constituição Estadual. 
Dessa forma, nos limites da atribuição que ora nos cabe analisar, nada temos a opor.
Por tais razões, não vemos óbices de natureza legal ou jurídica à aprovação do presente projeto.

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei nº. 768, de 2009.
É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 28-10-2009.

a) Fernando Capez – Presidente
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