PARECER Nº  2500, DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 807/2008.

Trata-se de projeto de Lei de autoria do nobre Deputado Fernando Capez, no sentido de autorizar o Poder Executivo a conceder terapia em grupo para as mulheres com câncer de mama, nas unidades do Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 186ª a 3ª Sessões Ordinárias (de 17/12/2008 a 05/02/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos, fls. 03 do presente expediente.

Posteriormente, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde esta apresentou exarou parecer favorável ao projeto de lei.

Após, foi remetido para a Comissão de Saúde e Higiene, onde este Deputado foi designado a exarar parecer ao projeto de Lei nº 807, de 2008, de autoria do Deputado Fernando Capez, verificou-se que a presente proposição não merece reparos.

Analisando a matéria apresentada, verifica-se que a terapia em grupo para as mulheres que tem ou tiveram câncer de mama se faz necessária para uma boa recuperação do tratamento, ainda mais, para as mulheres que sofrem com a mastectomia, que, na maioria dos casos afeta diretamente seu psicológico e sua vaidade.

Concluindo, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei nº 807, de 2008.

a) José Augusto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 18/8/2009

a) Fausto Figueira – Presidente
Fausto Figueira - João Barbosa - José Augusto – Uebe Rezeck – Marcos Martins – Analice Fernandes
