
PARECER N°                 , DE 2009

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 717, DE 2009

 


        De autoria do Deputado Ed Thomas, o projeto em epígrafe objetiva instituir o “Sistema Estadual Integrado de Atendimento à Pessoa com Autismo”.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

Esta proposição tem por finalidade instituir “Sistema Estadual Integrado de Atendimento à Pessoa com Autismo” no âmbito do Estado.

O objeto do presente projeto de lei vem de encontro com as necessidades prementes dos portadores de autismo. Vale destacar que o autismo é uma síndrome que compromete três importantes domínios do desenvolvimento humano: a sociabilização, a imaginação e a comunicação, incluindo gestos, expressões faciais, linguagem corporal, ritmo e modulação na linguagem verbal. Além da dificuldade em se relacionar com os outros, o autista apresenta também incapacidade de compartilhar sentimentos, gostos e emoções e dificuldade em distinguir diferentes pessoas.

Mais comum em crianças do sexo masculino, seus sintomas se manifestam antes do três anos de idade e um diagnóstico precoce possibilita que profissionais especializados ofereçam o suporte terapêutico necessário ao paciente, além de favorecer sua inclusão social.

Portanto, é fundamental a criação de garantias e direitos aos seus portadores nos moldes delineados pela presente propositura. Nesse sentido, a instituição do “Sistema Estadual Integrado de Atendimento à Pessoa com Autismo” é pertinente e merece nosso apoio.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 717, de 2009.

Sala das Comissões, em

 




Deputada ANALICE FERNANDES
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