PARECER Nº     2627, DE 2009

DO RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 950, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Afonso Lobato, o projeto de lei em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade de casas de shows, boates, salões de festas e estabelecimentos similares exibirem  em  suas dependências advertência sobre o perigo da associação entre bebida alcoólica e direção no trânsito.
Aprovado o substitutivo apresentado no Parecer n.º 2.547, de 2009, cabe-nos, na qualidade de Relator Especial designado em substituição à Comissão de Redação, que não se manifestou no prazo regimental, apresentar a seguinte redação final à proposição:

Dispõe sobre a obrigatoriedade de casas de shows, boates, salões de festas e estabelecimentos similares exibirem em suas dependências advertência sobre o perigo da associação entre bebida alcoólica e direção no trânsito.
Artigo1º – As casas de shows, boates, salões de festas e estabelecimentos similares deverão exibir, em suas dependências, advertência sobre o perigo da associação entre bebida alcoólica e direção no trânsito.

Artigo 2º – O descumprimento do disposto nesta lei sujeita o infrator à aplicação de multa a ser calculada nos termos do disposto no artigo 57 da Lei Federal n.º 8.078, de 11 de setembro de 1990.

Artigo 3º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

É o nosso parecer.

a) Reinaldo Alguz -  Relator Especial
