
INDICAÇÃO Nº 
3350
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine estudos para a viabilização de repasse de recursos financeiros no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) ao Município de Carapicuíba, que será destinado à reforma da quadra esportiva da Escola Estadual Benedito de Lima Tucunduva, na Vila Cretti que apresenta sérias danificações em sua estrutura.
JUSTIFICATIVA

Em virtude de um vazamento de água, as quadra de esportes da Escola Estadual Benedito de Lima Tucunduva, localizada na Rua Eduardo, 26, Vila Cretti, no município de Carapicuíba encontra-se danificada, prejudicando a sua utilização e causando transtornos mais graves pelo acumulo de água que se faz no local. 

Sabe-se que essa acumulação propicia a proliferação de insetos colocando em risco a saúde dos alunos. Neste sentido, esta Indicação de repasse de recursos financeiros visa promover a reforma no piso da quadra e providenciar a drenagem a fim de solucionar o problema para que os alunos possam voltar a utilizar o ambiente esportiva nas aulas de educação física e demais atividades em segurança. 

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos
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