
REQUERIMENTO Nº 
2760
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de GUARANTÃ, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 30 de novembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O Município de Guarantã, fundado em 1921, originou-se do interesse da Companhia Telefônica Brasileira em colocar postes para instalar linhas telefônicas. Na realização desse trabalho, a companhia solicitou os serviços da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil para construir um desvio para embarque e transporte dos postes, fazendo surgir o povoado. O nome Guarantã se deve à grande quantidade de madeira rija existente na região. Em 27 de dezembro de 1924, elevou-se à categoria de distrito de Pirajuí. Em 30 de novembro de 1944, obteve autonomia municipal com território desmembrado dos Municípios de Pirajuí e Garça.

Parabenizo, pois, a passagem de mais um aniversário, sempre motivo de felicidade para os habitantes do Município, que o acolheram como sua verdadeira casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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