
PROJETO DE LEI Nº 1292, DE 2009

     Dá a denominação de "João Sebastião Neto" à passarela localizada no km 188 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP255, no Município de Itapui.  

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artrtigo 1º - Passa a denominar-se “João Sebastião Neto” a passarela localizada no km 188 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros – SP 255, no Município de Itapuí.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA
Tem por objetivo este Projeto de lei render singela homenagem ao Senhor João Sebastião Neto, que nasceu em 1929 no Município de Itapuí, foi casado com a Senhora Doraci Bilancieri Sebastião, vindo a ter dez filhos: João Carlos Sebastião, Ademir Sebastião, José Frederico Sebastião, Wanderlei Sebastião, Clara Maria Sebastião, Rose Sebastião, Laércio Sebastião, Carlos Alberto Sebastião, Célia Regina Sebastião, Gilson Sebastião, que lhe deram trinta e seis netos e oito bisnetos.

O homenageado sempre trabalhou no campo, nas lavouras de cana-de-açúcar próximas à Rodovia Comendador João Ribeiro de Barros, onde foi construída a passarela que ora se pretende denominar em sua homenagem.

Era muito conhecido nas fazendas da Região, pois além de trabalhador rural, nos finais de semana, tocava com sua banda musical no Coreto da Cidade.

Foi um bom cidadão, muito querido por sua comunidade, pai de família e trabalhador assaz dedicado, cuja memória permanecerá mantida no coração de sua gente.

Eis a propositura que pretendemos ver aprovada com o apoio e o voto favorável de nossos pares nesta Casa Parlamentar.

Sala das Sessões, em 2-12-2009

a) Davi Zaia - PPS


