PROJETO DE LEI Nº  1290, DE 2009

Dá denominação de "José Paes de Camargo", ao viaduto localizado no km 194 da SP 270, no Distrito do Bom Retiro, em Angatuba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Paes de Camargo”, o viaduto localizado no km 194 da SP 270, no Distrito do Bom Retiro, em Angatuba. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 12 de abril de 1917, nascia no Bairro do Bom Bom, na cidade de Angatuba, o saudoso José Paes de Camargo, filho de Deolindo Paes de Camargo e de Ana Maria do Espírito Santo.

Casou-se com a Senhora Eliza de Albuquerque e tiveram 9 filhos, sendo: João Batista de Jesus Paes de Camargo, Antonio Paes de Camargo Sobrinho, Valdo Paes de Camargo, Sérgio Paes de Camargo, Taliba Paes de Camargo, Firmo Paes de Camargo, Tereza de Fátima Camargo e Maria Aparecida Paes de Medeiros.

José Paes de Camargo foi um grande batalhador e sempre trabalhou na lavoura para cuidar da esposa e dos filhos. Veio morar no Distrito do Bom Retiro no ano de 1964, onde a viúva Eliza vive até hoje, aos 85 anos de idade.

Nosso homenageado sempre foi um cidadão exemplar, graças a sua conduta ilibada e sempre pautada pela honestidade, lealdade e respeito aos seus semelhantes.

José Paes de Camargo acompanhou de perto o progresso e desenvolvimento do Distrito do Bom Retiro, tendo inclusive acompanhado passo a passo a construção do viaduto feito no local e que através desta proposição se pretende homenageá-lo.  

Aos 15 de julho de 1993, aos 76 anos de idade, o nosso saudoso José Paes de Camargo partiu para a morada eterna, deixando uma saudade imensa em seus familiares, amigos e inúmeros exemplos de vida a ser seguido por todos aqueles que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão no viaduto localizado no km 194 da SP 270 no bairro em que ele viveu e muito contribuiu para o seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 2/12/2009

a) Edson Giriboni - PV


