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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Caieiras, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 14 de dezembro.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Roberto Hamamoto, e ao Senhor Presidente da Câmara, Vereador Pedro Siqueira Júnior.

JUSTIFICATIVA

O município de Caieiras surgiu às margens do Rio Juquery, Estado de São Paulo. Local onde o Coronel Antônio Proost Rodovalho, homem forte do comércio e da agricultura paulista, adquiriu uma grande área para realizar a produção de cal em meados do século XIX. Os fornos utilizados para esta finalidade serviram de inspiração para o nome da localidade, Caieiras.

Por volta de 1877 os planos de Rodovalho mudaram. Decidiu-se então pela fabricação de papel industrial. O projeto de instalação da indústria foi encomendado por ele à empresa alemã Gebruder Hemmer Neidenburg Pfalz, considerada especializada no assunto. Dia 4 de Abril de 1890 as máquinas foram postas em funcionamento dando início à produção.

Em julho de 1883 foi inaugurada, pela São Paulo Railway, a Estação Ferroviária de Caieiras, solicitada por Rodovalho e seus sócios britânicos. Esta ferrovia, também conhecida como “inglesa”, trouxe consigo o desenvolvimento da região.

Sete anos mais tarde, Rodovalho e sua esposa, Etelvina Dutra Rodrigues Rodovalho, adquirem a Cia. Melhoramentos de São Paulo, intensificando ainda mais a produção de papel. Na região foram realizadas grandes plantações de pinheiros e eucaliptos que mais tarde inspiraram a denominação "Cidade dos Pinheirais".

A política começou a tomar forma por volta de 1953, época em que moradores da região se organizaram na chamada Comissão Pró-Emancipação de Caieiras, enviando à Assembléia Legislativa uma solicitação para a realização de um plebiscito que decidiria sobre a criação do município de Caieiras.

Aprovado pela Assembléia, o plebiscito aconteceu e a população escolheu pela emancipação. Desta forma, em 14 de Dezembro de 1958 nasce o município de Caieiras.

Caieiras é hoje uma cidade em contínua expansão e crescimento. Pelo aniversário e pelo brilhantismo de seu povo, esta Casa dedica votos de congratulações a toda população caieirensse.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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