
INDICAÇÃO Nº 
3352
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine a Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo a construção de espaço de lazer que atenda as comunidades de Vila Magini, Jardim Rosina, Jardim Oratório e adjacências no município de Mauá. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação pretende propiciar ao município de Mauá, a construção de um espaço de lazer para atender as comunidades de Vila Magini, Jardim Rosina, Jardim Ipê, Jardim Oratório e adjacências.

Os moradores da região se manifestaram por meio de abaixo-assinado (anexo), reivindicando a construção de uma praça com playground e uma quadra de futebol society na área junto a U.B.S da Vila Magini, compreendida entre as Ruas David Boscariol e Ari Barroso.

A solicitação é justa porque não existe na região nenhuma área pública de lazer que seja aberta à população, e, o fato de ser grande o fluxo de pessoas devido ao grande número de prédios de atendimentos públicos, faz-se necessária à construção de um espaço destinado ao lazer.

Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga
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