
INDICAÇÃO Nº 
3361
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais) para implantação do Projeto Cooperativa de Reciclagem, no município de SALTO DE PIRAPORA-SP.

JUSTIFICATIVA

O Projeto Cooperativa de Reciclagem – PROCOOR é a grande prioridade da Administração Municipal de Salto de Pirapora, em razão da intenção de diminuir o lixo que se destina ao aterro sanitário e do expressivo número de coletores de reciclagem existente na cidade.

O PROCOOR foi desenvolvido com o propósito de gerar a inclusão social, renda, crescimento e valorização humana, buscando a melhoria da qualidade de vida para a sociedade como um todo.

Em parceria com o Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas – SEBRAE, a Prefeitura de Salto de Pirapora aderiu ao projeto de Cooperativas de Reciclagem ora proposto, buscando a melhoria da situação de coleta seletiva atual, bem como, para obter melhores condições de trabalho aos catadores de reciclagem. Com este projeto, serão propostas novas condições de trabalhos, com orientações técnicas necessárias para o bom andamento das atividades de uma cooperativa, e ainda a reeducação no trabalho dos catadores. Portanto, a atuação da cooperativa será na coleta, triagem, separação e comercialização dos resíduos domésticos recicláveis, congregando famílias de catadores que hoje atuam informalmente no município, embasados em técnicas de melhor aplicabilidade proposta à equipe multidisciplinar do Projeto SEBRAE.

Desse modo, o PROCOOR irá priorizar alguns pontos fundamentais para que a cooperativa atue com excelência, no tocante a conscientização da população em se fazer a coleta seletiva dentro das residências; na adoção de princípios de qualidade total, através da qualificação dos recursos humanos, no contato com estabelecimentos comerciais e moradores, na operação de seleção, prensagem, enfardamento, transporte, carga e descarga do produto gerado; no efetivo cumprimento dos direitos e deveres dos trabalhadores desse setor; e no desenvolvimento das parcerias entre o Poder Público e a Iniciativa Privada até que se torne auto-sustentável. 

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que tem governado São Paulo de forma dinâmica e empreendedora, não medindo esforços em proporcionar melhores condições de vida à população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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