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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos para ampliação das instalações físicas, aquisição de novos equipamentos, aquisição de um aparelho de Ressonância Magnética, implantação de um Centro de Hemodinâmica (cardiologia) e implantação de um Centro de Oncologia Regional, na Santa Casa do município de ITAPEVA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, Itapeva é o pólo regional do Sudoeste Paulista e a sua Santa Casa de Misericórdia, embora não seja de direito, é de fato um Hospital Regional, necessitando dessa forma de auxílio do Governo Estadual para manter um atendimento digno e mais humano a população dos municípios que apresentam os piores Índices de Desenvolvimento Humano – IDH, IPRS – Índice Paulista de Responsabilidade Social e IPVS – Índice Paulista de Vulnerabilidade Social e também as mais altas taxas de mortalidade infantil.

Em decorrência desse quadro de carência torna-se indispensável à ajuda do Governo Estadual para ampliação das instalações físicas e aquisição de novos equipamentos para a Santa Casa de Misericórdia de Itapeva, Também é muito importante a doação de um equipamento de Ressonância Magnética, bem como, a implantação de um Centro de Hemodinâmica (cardiologia) para atender todos os pacientes da Região Sudoeste.

Salientamos que a implantação do Centro de Oncologia Regional na Santa Casa de Itapeva, em parceria com o Hospital Amaral Carvalho de Jaú é indispensável e perfeitamente viável e pode se concretizar, uma vez que lá existem instalações físicas, equipamentos e recursos humanos adequados a prestação de assistência especializada de alta complexidade para o diagnóstico definitivo e tratamento de câncer, podendo, portanto, prestar atendimento de Serviço de Cirurgia Oncológica e Serviços de Oncologia Clínica.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que não tem medido esforços para a melhoria da qualidade de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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