
INDICAÇÃO Nº 
3370
, DE 2009

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados na infra-estrutura do bairro Parque das Garças, no município de Guaratinguetá

.

JUSTIFICATIVA

O bairro Parque das Garças no município de Guaratinguetá encontra-se em total abandono. Faltam todos os tipos de infra estrutura, desde pavimentação de suas ruas, saúde, transporte, segurança, esporte, lazer, até saneamento básico pois ainda não possui rede de esgoto. 

A falta de cascalhamento e compactação do solo impedem que o transporte público possa trafegar por todo o bairro. As chuvas que ocorrem nesse período deixam as ruas cobertas de barro e lama ilhando os moradores em suas casas, atolando veículos e impedindo que viaturas da polícia, ambulância e até coleta de lixo possam adentrar no local.

Por esse motivo, já houve caso em que um morador veio a falecer por falta de socorro imediato, devido a dificuldade do resgate em chegar ao endereço do mesmo.

Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governado no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para o bem estar daquela coletividade. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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