
INDICAÇÃO Nº 
3373
, DE 2009

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros visando a construção de uma ciclovia na Avenida Governador Jânio Quadros, no município de Cruzeiro.

JUSTIFICATIVA

A Avenida Governador Jânio Quadros serve como via de ligação entre vários bairros cruzeirenses, bem como entre os municípios de Cruzeiro e Lavrinhas, sendo utilizado diariamente por grande número de moradores das duas cidades. É utilizado, também, por condutores que se dirigem ao Estado do Rio de Janeiro pela Rodovia Presidente Dutra, ou pelos que vêm daquela região, num fluxo ininterrupto de veículos de pequeno e grande porte.

A obra proposta, portanto, é de grande interesse para os ciclistas que diariamente circulam pela avenida, uma vez que evitará acidentes que, infelizmente, são comumente registrados na região.

Há que se destacar, inclusive, que a própria comunidade cruzeirense vem solicitando, há anos, pela construção da ciclovia, tanto munícipes que residem ao longo da Av. Governador Jânio Quadros, quanto associações de bairro, como por exemplo a SAVIMAR (Sociedade de Amigos da Vila Maria), localidade cujo acesso somente pode ser feito pela citada avenida, o que também justifica a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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