
INDICAÇÃO Nº 
3401
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra para que determine ao Órgão Competente, que sejam destinados recursos financeiros na ordem de R$ 700.000,00 (Setecentos mil reais) para construção de um prédio de 600 m² para atender o grupamento do corpo de bombeiros da polícia militar no Município de Ferraz de Vasconcelos, cujo convênio já foi assinado entre as partes, Município e Estado no ano de 2006.

JUSTIFICATIVA

O presente pedido é de suma importância, uma vez que, o Município de Ferraz de Vasconcelos não dispõe de um Grupamento dos bombeiros, sendo que todo atendimento e feito pelo 2º Grupamento Regional de Mogi das Cruzes, companhia localizada no município vizinho de Suzano, o que prejudica muito a qualidade dos atendimentos visto que o deslocamento até Ferraz de Vasconcelos e de no mínimo 15 (Quinze) minutos, sendo essa, muitas vezes a diferença entre a vida e a morte, então a instalação desta companhia é imprescindível para o bem-estar e segurança da população de Ferraz de Vasconcelos.

    Ademais tal pedido se justifica uma vez que a região na possui tal unidade, isto posto temos que considerar a extrema importância dessa unidade para o município, que visa apenas o bem estar da população de Ferraz de Vasconcelos e Poá.

Temos que considerar também que o 2.º grupamento é responsável pelo atendimento de quase 600 (seiscentos) mil habitantes, somando-se as três cidades, Poá, Ferraz de Vasconcelos e Suzano, vimos que pelo menos (30%) trinta por cento das ocorrências se dão em Ferraz de Vasconcelos, então a criação desta companhia na cidade beneficiará muitas pessoas, aumentando muito a eficiência dos trabalhos destes bravos heróis.

Sala das Sessões, em

Deputado José Cândido
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