
INDICAÇÃO Nº 
3405
, DE 2009

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração e adoção de providências, visando á liberação de recursos financeiros para construção de um Ginásio de Esportes com duas canchas de bocha no Estádio de Futebol “ALBERTO CESCATO”, em terreno da Prefeitura Municipal de BARRA BONITA-SP.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo, sempre que necessário, procura disponibilizar recursos para atender as demandas sociais e de infra-estrutura dos municípios. 

Desta forma, declaram o Excelentíssimo Prefeito Municipal SR. JOSÉ CARLOS DE MELLO TEIXEIRA e o Presidente da Câmara Municipal Vereador SR. JOSÉ JAIRO MESCHIATO,  é de fundamental importância a construção de Ginásio de Esporte em terreno próprio municipal, situado no Estádio de Futebol “ALBERTO CESCATO”, localizado na Rua Fiori Gigliotti, s/n,  núcleo HABITACIONAL DE BARRA BONITA. Acrescentam, ainda  que o município tem encargos sociais crescentes, notadamente quando as demandas sociais superam o crescimento das receitas municipais, impedindo investimentos em infra-estrutura urbana.

A verba estimada pela prefeitura de Barra Bonita para construção do Ginásio de Esporte, esta em torno de R$ 211.040,07 (duzentos e onze mil quarenta reais e sete centavos).

Diante do grande alcance social para a população de Barra Bonita, face ao pleito, necessita do apoio do Governo do Estado para a iniciativa que tem por finalidade proporcionar mais uma opção de lazer aos inúmeros moradores do bairro e adjacências.

 O referido ginásio terá oportunidade de ser utilizado para os JOGOS REGIONAS DE 2011 os quais serão realizados no município de Barra Bonita.

A liberação de recursos financeiros para construção do Ginásio de Esportes com as canchas de bocha no município de Barra Bonita atende as prioridades da administração municipal na área de esporte e lazer e merece especial atenção do governo do Estado.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este deputado ser prontamente atendido. Junta a presente cópia da maquete em perspectiva do ginásio a ser construído.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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