PARECER Nº
2529, DE 2009

Da COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, sobre o Projeto de lei n.º 195, de 2009.

De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Poder Executivo a proceder à adequação da carga horária de funcionários públicos estaduais.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 38.ª a 42.ª Sessões Ordinárias (de 03/04/09 a 13/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Posteriormente, o projeto seguiu para apreciação desta Comissão de Administração Pública, nos termos do artigo 31, § 8.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado para apreciar o projeto, verificamos que se pretende autorizar o Executivo a ajustar a carga horária dos servidores matriculados em cursos do ensino médio ou superior, a fim de que a jornada de trabalho desses servidores não coincida com o período de aulas.

Trata-se de uma medida positiva, na medida em que irá afetar considerável parcela do funcionalismo público, que terá a oportunidade de concluir seus estudos e aprimorar-se em benefício da própria Administração Pública.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 195, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Marcos Zerbini - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/12/2009

a) Marco Porta - Presidente

Roberto Felício - André Soares - MarcoPorta - Marcos Zerbini - José Augusto

