PROJETO DE LEI Nº  1376, DE 2009

Dá denominação a próprio que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Gumercindo de Seta” os dois pontilhões, um para cada lado da pista, da Rodovia Washington Luis – SP 310, km 440 + 950m, no trecho que corta São José do Rio Preto, naquele Município.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Gumercindo de Seta, tradicionalmente conhecido como chapeuzinho de vime, pelo motivo de toda sexta-feira colocar seu chapéu e ir para a beira do rio Grande, no seu rancho.

Descendente de italianos, nasceu no sítio no distrito de Nova Itapirema, pertencente a Nova Aliança. 

De família extremamente religiosa, foi coroinha aplicado. Seus serviços eram requisitados, como por exemplo, buscar as hóstias no Bispado de Rio Preto.

Em 1945, vai trabalhar como Office-boy no 1º Cartório de Registro de Imóveis e oito anos depois é promovido a escrevente habilitado. Em 1975 foi nomeado Oficial Maior e passou a chefiar o Cartório.

Em 1988 se elegeu Vice-Prefeito, na dobradinha composta com o Prefeito Antonio Figueiredo de Oliveira. 

Gumercindo foi um dos presidentes mais duradouros do Palestra Esporte Clube (período de 1987 a 1992).  Eleito três vezes, ficou sete anos  com prorrogação para terminar obras que remodelavam o clube. Jogou futebol amador durante 10 anos. Hoje é conselheiro do clube.

Pelo exposto, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação do presente projeto de lei.

Sala das Sessões, em 3/12/2009

a) Baleia Rossi - PMDB


