
REQUERIMENTO Nº 
2894
, DE 2009

                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de DUARTINA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 12 de dezembro.


                     Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Aderaldo Pereira de Souza Junior, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. José Rodolfo Sabadin,  DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                       O povoamento da região é muito anterior à fundação de Duartina, principalmente voltado para a agricultura, em decorrência da fertilidade dos solos.

                       O primitivo núcleo do “Patrimônio de Santa Luzia”, pertencente ao município de Piratininga, foi fundado por Theodoro Lopes Pedroso, em 13 de dezembro de 1920.

                       O desenvolvimento da localidade levou-a à categoria de Distrito de Paz em dezembro de 1922, ainda com o nome de Santa Luzia, abrangendo também o Distrito policial de Gralha (hoje Município de Lucianópolis).

                       Em dezembro de 1926 conquistou sua emancipação político-administrativa, elevando-se a Município, com o nome de Duartina, em homenagem ao então Bispo de Botucatu, Dom Carlos Duarte da Costa, compreendendo, também, o Distrito de Antas (hoje município de Galia).
                       Distrito criado com a denominação de Santa Luzia, por Lei Estadual no ano de 1893, de 16 de dezembro de 1922, no Município de Piratininga. Elevado à categoria de vila com a denominação de Duartina, por Lei Estadual no 2151, de 11 de dezembro de 1922, desmembrado de Piratininga. Constituído do Distrito Sede. Sua instalação verificou-se no dia 19 de maio de 1927.

                       Em divisão administrativa referente ao ano de 1933, o Município de Duartina figura com 2 Distritos: Duartina e Gralha.

                       Em divisões territoriais datadas de 31-12-1936 e 31-12-1937, bem como no quadro anexo ao Decreto lei Estadual nº 9073, de 31 de março de 1938, o Município de Duartina pertence ao termo judiciário de Piratininga, da comarca de Piratininga, e se divide em 2 Distritos: Duartina e Gralha. No quadro fixado, pelo Decreto Estadual nº 9775, de 30 de novembro de 1938, para 1939-1943, o Município de Duartina é composto dos Distritos de Duartina e Gralha, e pertence ao termo de Piratininga, da comarca de Piratininga.

                        Em virtude do Decreto-lei Estadual nº 14334, de 30 de novembro de 1944, que fixou o quadro territorial para vigorar em 1945-1948, o Município de Duartina ficou composto dos Distritos de Duartina e Gralha, e pertence ao termo e comarca de Piratininga. Permanece composto dos Distritos de Duartina e Gralha, comarca de Piratininga no quadro fixado pela Lei Estadual nº 233, de 24.12-1948 para vigorar em 1949- 1953. Constituído apenas do Distrito Sede Lei Estadual no 2456, de 30 de dezembro de 1953, desmembra do Município de Duartina o Distrito de Lucianópolis (Ex-Gralha). Fixado o quadro territorial para vigorar no período de 1954-1958, o município é constituída do Distrito Sede, assim permanecendo em divisão territorial datada de 15-07-1999. Seu aniversário é comemorado no dia 12 de dezembro de cada ano.

                        Duartina é uma cidade localizada no eixo rodoviário que liga Bauru e Marília, pela Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros e está distante 360 Km da capital São Paulo, através da Rodovia Castelo Branco.

                        Sua economia baseia-se na Agricultura, na Pecuária, na pequena Indústria e no Comércio. Duartina tem aproximadamente 12.800 habitantes em seu município.

                        A Agricultura teve na cafeicultura sua melhor produção, hoje, porém, há boa diversidade de culturas, inclusive produtora de seda para exportação. Atualmente temos grandes investimentos na formação de laranjais e muitos produtores acreditam que este seja o segmento rural que se destacará comercialmente nos próximos anos. 

                        A  Pecuária  é  relativamente  direcionada  para  a  raça  Nelore ,  porém  a  raça  Simental  já  apresenta  destaque no 

contexto nacional a partir do empenho de alguns criadores da nossa região.

                             A Indústria é de pequeno porte, contudo muito operosa; assim, temos industrialização de Móveis, Confecção de Roupas, Caixas para Frutas e Verduras, Bolsas e Mochilas Sintéticas, Equipamentos de Som profissional, Artefatos de Concreto, Injetados de Plásticos, Tratamento de Madeira em toras, além da recente inauguração da fábrica de telhas de cimento; denominada TEGOBRAS. Esta empresa expandiu o comercio duartinense para o país todo; até porque pontua entre as empresas que lideram este setor.

                              A Fiação de Seda Bratac é uma  empresa de capital 100% nacional do ramo da agroindústria, que se destaca no contexto duartinense por atuar tradicionalmente na exportação brasileira de seda; tendo inclusive contribuído para que Duartina, ocupasse a posição de "Capital Nacional da Seda". Possuidora de um quadro próximo aos  500 funcionários e várias centenas de parceiros produtores rurais de sua matéria prima, a Fiação Bratac é, e sempre foi, a maior referência de postos de trabalho e geração de renda em Duartina. Seu parque industrial divide-se com outras duas unidades; de  Bastos - SP e Londrina - PR, já a sua alta diretoria está na capital de São Paulo.  

                             O Comércio mostra sua liderança, assumindo posição de destaque na micro região que congrega os municípios de Avaí, Cabrália Paulista, Fernão, Lucianópolis, Paulistânia e Ubirajara.

A cidade é possuidora de uma rádio, a Vale do Sol FM, além dos jornais semanais PC Notícias,   O Jornal da Semana e  Destake.  Ainda dois veículos de som de empresas de serviço de propaganda comercial, fazem a divulgação dos eventos e grandes promoções. Dois provedores de internet (banda larga) e outros quatro, funcionando no sistema discado, garantem excelente conexão com o mundo da Net. 

                             A telefonia convencional está a cargo da TELEFÔNICA, mas o acesso da telefonia celular tem as seguintes opções: VIVO, TIM e CLARO.

                             O esporte tem boa estrutura diversificada em quatro Ginásios de Esportes, sendo que a cidade ainda possui um complexo público recém inaugurado,  denominado Espaço CRESCER,

projetado com quadras, pista de skate, piscinas, ginásio, salas de esportes e de computação.  

                               O Hospital Santa Luzia, aparece como um referencial de triagem e pronto atendimento para a cidade e região.

                               A população duartinense conta com várias instituições como o Fundo Social de Solidariedade, os Clubes de Serviços Lions e Rotary, a Loja Maçônica Sol Lucet, o Clube da Terceira Idade, o Clube de Rodeio de Duartina, o Grupo de Apoio aos Portadores de Câncer  PRO-CÂNCER, Grupo de Jovens Católicos, Sociedade São Vicente de Paulo - ASILO, Creche São Francisco de Assis, várias Igrejas Evangélicas, o Templo Espírita Amor e Caridade, o Movimento Maria de Lourdes de Duartina, o Capítulo da Ordem De MOLAY 'Vicente Neiva', CRECHE São Francisco de Assis, CASA ABRIGO de Crianças  "Nosso Lar",  entre outras instituições não menos importantes.

                               Parabéns, população da Cidade de Duartina, pela comemoração de mais um ano de prosperidade. 

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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