
REQUERIMENTO Nº 
2896
, DE 2009

                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de BIRIGUI, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 08 de dezembro.




    Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Wilson Carlos Rodrigues Borini, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Wlademir Antônio Zavanella  DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA



       O povoado de Birigui nasceu do espírito empreendedor de Nicolau da Silva Nunes, morador da cidade de Sales Oliveira, que teve conhecimento, através de um noticiário de jornal, do futuro promissor da região de Araçatuba e Penápolis, cortada pela Estrada de Ferro Noroeste do Brasil e entre os rios Tietê e Aguapeí.

                                Acompanhado de Manoel Bento da Cruz, já proprietário de terras na área, entusiasmou-se com as perspectivas agrícolas e acabou por adquirir deste, 400 alqueires de terras, bem próxima da ferrovia. 

                       Retornou a Sales Oliveira, onde, mediante intensa promoção, convenceu um grupo de dezessete conterrâneos a acompanhá-lo aos sertões e acabou por adquirir lotes de terras a serem desbravadas, conquistadas dos antigos habitantes, os índios "coroados". Apesar do receio dos compradores, convenceu-os a se estabelecerem na nova frente.

                        Em 7 de dezembro de 1911 foi fundado o povoado de Birigui, que em tupi corresponde a um pequeno mosquito, abundante na região, o "mosquito pólvora".

                        Em terreno doado pelo fundador, Nicolau da Silva Nunes, com a colaboração de Luiz Stábile e Gentil Coelho, foi construída, em 1917, a primeira capela, em louvor ao padroeiro Santo Ambrósio, alterado em 1922, com a construção da nova Igreja, para Imaculada Conceição, santa do dia da fundação.

                         Birigui foi elevado a Distrito de Paz em novembro de 1914, e em 8  dezembro de 1921, a Município.

                         Paralelamente ao desenvolvimento da cidade, o colonizador Manoel Bento da Cruz, proprietário de 30.000 alqueires de terras associou-se à Companhia de Terras, Madeiras e Colonização de São Paulo, loteando o latifúndio em pequenas glebas, que foram vendidas a agricultores, mediante promoção comercial escrita em português, italiano e espanhol.

                          Distrito criado com a denominação de Birigui, por Lei Estadual nº 1426, de 10 de novembro de 1914, no Município de Penápolis.

                           Nos quadros de apuração do Recenseamento Geral, de 01-11-1920, o referido distrito figura no Município de Penápolis.

                            Elevado à categoria de município com a denominação de Birigui, por Lei Estadual nº 1811, de 08 de dezembro de 1921, desmembrado de Penápolis. Constituído de 2 Distritos: Birigui e Nipolândia. Sua instalação verificou-se no dia 19 de fevereiro de 1922.

                            Na divisão administrativa referente ao ano de 1933, e na territorial datada de 31-12-1936, o Município de Birigui figura com os Distritos de Birigui e Nipolândia.

                             Lei no 2884, de 12 de janeiro de 1937, cria o Distrito de Jacri e incorpora ao Município de Birigui.

                             Segundo a divisão territorial datada de 31-12-1937, e o quadro anexo ao Decreto-lei Estadual nº 9073, de 31 de março de 1938, o referido Município se compõe de 3 Distritos: Birigui, Jacri e Nipolândia.

                             No quadro fixado pelo Decreto Estadual nº 9775, de 30 de novembro de 1938, para vigorar no qüinqüênio 1939-1943, Birigui perdeu o Distrito de Iacri (antigo Jacri) para o novo Município de Tupã, ficando formado, então, pelos Distritos de Birigui e Bilac (ex-Nipolândia).

                              Pelo Decreto-lei Estadual nº 14334, de 30 de novembro de 1944, perdeu, desfalcado de parte de seu território, o Distrito de Bilac, que passou a constituir o novo Município de mesmo nome. Perdeu, ainda, partes do território do Distrito de Birigui, para o Distrito de Coroados, do município deste nome, e para os Distritos de Bilac e de Piacatu- criado pelo mesmo decreto ambos do citado Município de Bilac.

                              Em divisão territorial datada de 01-07-1960, o município é constituído do Distrito sede.

                              Parabéns, população de Birigui, pelos 98 anos de prosperidade da “Cidade Perola”.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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