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Requeremos, nos termos regimentais, seja consignado na ata dos nossos trabalhos um voto de congratulações para com o Jornal “O Estado de São Paulo” e para com o “Centro de Integração Empresa Escola” (CIEE), pela entrega do Troféu Guerreiro da Educação, ao Professor Dr. Adib Jatene.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao Jornal “O Estado de São Paulo”, na pessoa de seu editor chefe Senhor Roberto Gazzi, na Avenida Engenheiro Caetano Alvares, nº 55, CEP 02598-900 – São Paulo / SP; ao “Centro de Integração Empresa Escola” (CIEE), na pessoa de seu Presidente do Conselho de Administração e Conselho Diretor Nacional, Senhor Ruy Martins Altenfelder, na Rua Tabapuã, nº 540, CEP 04533-001, em São Paulo / SP e ao homenageado, Professor Dr. Adib Jatene, na Rua Desembargador Eliseu Guilherme, nº 147, CEP 04004-030, em São Paulo / SP.

JUSTIFICATIVA

  O título de Professor Emérito  - Troféu Guerreiro da Educação, foi entregue neste ano de 2009 ao Dr. Adib Jatene. Tal prêmio é concedido, anualmente, a uma personalidade que presta serviços relevantes à educação no Brasil.

  São poucos os profissionais que conseguem uma atuação marcante, decisiva e independente, em múltiplas funções como fez e faz o médico Adib Jatene, uma das maiores referências em cardiologia no mundo. A lista de suas atividades traz desde invenções tecnológicas de bioengenharia, métodos cirúrgicos, montagem de laboratórios para pesquisa, administração de faculdades, hospitais e centros de observação e gestões frente à Secretaria de Estado da Saúde de São Paulo e do Ministério da Saúde.

   Agora em particular, a preocupação do Dr Adib Jatene com a educação sempre foi um pilar importante em sua vida. Como ele mesmo diz: - “Educar não é apenas ensinar uma técnica, mas comportamento, postura e ética pois sem isso não há equilíbrio!”. Foi como fruto de atuação destacada em defesa da educação médica é que o Dr Adib recebeu o título acima mencionado.

   A postura deste cirurgião invejável, deste ser humano fantástico, equilibrado, amigo, estudioso, altruísta, tem seu início em Xapuri, no Acre, onde nasceu no final dos anos 20. Após perder o pai aos dois anos de idade e em companhia da mãe e dos irmãos foi morar em Uberlância /MG, Belém/PA, Santos/SP, até chegar em São Paulo/SP para cursar o Científico no Colégio Bandeirantes. Estudou Medicina na USP e na época pensava em se especializar em Saúde Pública e voltar para ao Acre, onde ajudaria aos mais necessitados. No quarto ano da faculdade, teve contato com o Professor Euryclides de Jesus Zerbini, responsável pelo primeiro transplante de coração no Brasil, que o colocou na área da Cardiologia, já que havia se apercebido do talento e da disposição do jovem médico, que tornou-se, ao longo do tempo,  seu maior discípulo. Porém, assim que acabou a pós graduação, Dr. Jatene foi para Minas Gerais, dar aulas de Anatomia Topográfica na Faculdade de Medicina do Triângulo Mineiro, em Uberlândia, acabando por introduzir a cirurgia toráxica na região e construindo seu primeiro modelo de coração – pulmão artificial. Em decorrência desse feito, o Dr. Zerbini o chamou de volta a São Paulo para participar do projeto de criação do modelo de coração artificial do HC. No Dante Pazzanese, a partir de 1963, Jatene montou o curso de residência em cirurgia cardiaca, quando surgiu então, a oportunidade para dar aulas na Faculdade de Medicina do ABC. Com a aposentadoria do Dr. Zerbini, em 1983, Jatene candidatou-se à vaga de professor titular da USP e em 1990, tornou-se diretor da Faculdade de Medicina, destacando-se sempre por sua atuação criteriosa. A dedicação do Dr. Adib Jatene as suas atividades rendeu, até o momento 133 trabalhos citados na literatura médica; 272 trabalhos científicos em revistas indexadas; o recebimento de 178 títulos honorários; participação em 32 sociedades científicas no Brasil e no mundo e 20 mil corações operados; além de uma imensidão de “Deus lhe pague”.

   Atualmente o Prof Dr. Adib Jatene é diretor do Hospital do Coração (Hcor).

   Por tudo o aqui exposto, esta Casa não poderia deixar de registrar em seus anais um voto de congratulações para com a escolha correta, justa e merecida, do Jornal “O Estado de São Paulo” e pelo “Centro de Integração Empresa Escola” (CIEE), escolha e entrega do Troféu Guerreiro da Educação ao Professor Emérito Adib Jatene, cidadão brasileiro que honra este País e enche de orgulho seus concidadãos!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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