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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de FRANCA, pela 37.ª Noite E.P. – Empresário e Personalidades, realizada em 28 de novembro de 2009.


Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Sonia Menezes Pizzo, a Patrícia, sito à Av. Antonio Barbosa Filho, 1.416 – Bairro Higienópolis, em Franca. 

JUSTIFICATIVA

Patrícia, ou Sonia Menezes Pizzo, nasceu em Franca e entrou para o mundo da comunicação no ano de 1958 - 
completando em 2009 51 anos de carreira artística, escrevendo no Jornal Comércio da Franca. Sua primeira coluna chamava-se “Socialmente Falando”.

Logo depois começou no rádio pela Rádio Hertz de Franca, trabalhando depois nas outras duas emissoras AM – a Rádio Difusora e a Rádio Imperador, e na 98 FM. Ficou durante 32 anos no mesmo jornal, dali saindo para o Diário da Franca, onde tem até hoje uma coluna de página inteira, com o nome de “Patricia Social”. Mas a televisão também chamou Patrícia, e ela começou então na TV Record – Região, e lá ficou por seis anos. 

Daí foi levada para o Sistema Clube – Bandeirantes – Região, onde apresentou o Patrícia na TV durante oito anos. Mas voltou para a Record, comandando agora o Record em Revista, sempre aos domingos.  

Nos serviços à comunidade, Patrícia é fundadora da APAE de Franca, e faz questão de dar o melhor de si, divulgando com o maior carinho todas as boas causas da cidade. Idealizadora da Noite EP – Empresário e Personalidades, que neste ano realizou a 37.ª edição deste evento, sempre muito prestigiado.

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler
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