
INDICAÇÃO Nº 
3415
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine à Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos financeiros destinados à implantação do Instituto de Neurociências Neurologia e Neurocirurgia do HC – FMUSP. 

JUSTIFICATIVA

Nos decorridos 43 anos, três tentativas de implantação foram feitas, sendo a primeira em 1970, a segunda em 1990 e a terceira em 2007, tendo sido todas elas infrutíferas.

O Secretário da Saúde do Estado de São Paulo, Dr. José Roberto Barradas Barata, manifestou-se sempre favoravelmente a essa tarefa e transmitiu ao atual Diretor Clinico, como também ao Superintendente do HC – FMUSP, que envidassem reais esforços para viabilização do Instituto no HC, em espaços que sobrarão das transferências futuras de Serviços do HC para o ICESP e Hospital Emilio Ribas. Entretanto,  esses espaços ainda são insuficientes para atender as atuais necessidades, assim como, são extremamente disputados no Instituto Central do HC.

A implantação do Instituto de Neurociências Neurologia e Neurocirurgia é de fundamental importância para o desenvolvimento e o progresso da Neurologia, assim como é necessária a ampliação de assistência.

Sala das Sessões, em

Deputado Milton Flávio
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