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, DE 2009


Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando uma solução para a Santa Casa de Lins que se encontra na iminência de fechar.
JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Lins vem, desde sua fundação, prestando relevantes serviços à população da referida cidade, bem como a outras nove cidades da região, sendo uma referência no atendimento hospitalar regional. Trata-se de uma entidade filantrópica, sem fins lucrativos, que procura atender seus pacientes com maior eficiência possível, sendo que a grande maioria de seus serviços é destinada ao convênio com o SUS. 
Ocorre que a referida entidade hospitalar se encontra na iminência de fechar suas portas, necessitando, com urgência, de providências do Governo no intuito de ser evitado tal fechamento que, sem dúvida alguma, causará sérios transtornos, uma vez que os pacientes deverão ser transportados para Marília, Bauru ou Promissão, acarretando problemas na demanda hospitalar da região.

Diante do exposto, solicito a interferência do Poder Executivo, quer seja com a liberação de recursos, quer seja com a administração hospitalar por uma Organização Social ou qualquer outro tipo de intervenção no sentido de se impedir tal procedimento, salientando que se trata de uma solução humanitária, pois em face da atual situação não cabe uma solução técnica ao problema em questão. 
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias


