
INDICAÇÃO Nº 
3427
, DE 2009

Indico nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor José Serra, Digníssimo Governador do Estado de São Paulo, que providências urgentes sejam tomadas através dos Órgãos Competentes, para a classificação de um Delegado de Polícia para atender a população do Município de Santa Maria da Serra.

JUSTIFICATIVA

O Município de Santa Maria da Serra está localizado a 255 km da Capital; possui área geográfica de 256 km² e é habitada por cerca de 6 mil habitantes; limita-se territorialmente ao norte com o Município de Torrinha, ao sul Anhembi e Botucatu, leste São Pedro e Piracicaba e oeste Dois Córregos.

Após sermos procurados por moradores de Santa Maria da Serra,  realizamos uma pesquisa sobre as ocorrências policiais no Município e constatamos um aumento no índice de furtos, roubos a residência e roubos a propriedades rurais na região. Também verificamos que o Município não dispõe de um Delegado de Polícia próprio para atender as ocorrências policiais locais, atendimento este, que depende dos préstimos do Delegado de Polícia classificado na Cidade de Charqueada, cidade que se localiza 40 quilômetros distante de Santa Maria da Serra.

Entendemos que o policiamento repressivo de competência da Polícia Judiciária, não está vinculado apenas ao registro das ocorrências. Existe, a função investigativa da Polícia Civil e é a Autoridade Policial responsável pela condução desta, através dos inquéritos policiais destinados a identificar os autores de crimes,  intimar vitimas e testemunhas para reconhecimento de suspeitos, cumprir mandados de prisão, busca e apreensão e outros deveres de maior relevância e importância que o simples registro das ocorrências.

Temos certeza de que e a Autoridade Policial classificado na Cidade de Charqueada, que atualmente atende em Santa Maria da Serra,  empenha-se ao máximo na condução dos inquéritos policiais de ambas as regiões. No entanto, é certo também, que um Delegado de Polícia atendendo exclusivamente no Município de Santa Maria da Serra irá servir à população com maior eficácia e agilidade, devido à proximidade que estaria aos fatos, às vítimas e as testemunhas envolvidas nas ocorrências policiais que acontecessem na região.

No município de Santa Maria da Serra já existe uma Delegacia de Polícia e uma equipe de policiais composta por um Escrivão, um Carcereiro e um Investigador de Polícia estão atendendo até  os limites legais e administrativos de sua função a população de Santa Maria da Serra. Havendo desta maneira, a necessidade de que seja classificado um Delegado de Polícia para conduzir as investigações, registrar as ocorrências e dar andamento às demais atribuições que competem exclusivamente ao Delegado de Polícia.

Expostas as razões, indicamos que seja classificado, através dos Órgãos Competentes, um Delegado de Polícia para atender exclusivamente a população do Município de Santa Maria da Serra.

Esta indicação é de caráter urgente, havendo clamor público por soluções imediatas dos Órgãos Competentes.

Sala das Sessões, em

Deputado Conte Lopes

SPL - Código de Originalidade: 918535 081209 1433


