
INDICAÇÃO Nº 
3428
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine ao Sr. Secretário Estadual de Gestão a destinação do Poupatempo Móvel para a cidade de Barretos. 

JUSTIFICATIVA


Consoante justificado na Indicação n° 2867/2009, também de autoria deste parlamentar, o Projeto “Poupatempo”, iniciado pelo Governo do Estado em 1996, tem por objetivo facilitar a vida do cidadão oferecendo em um único local um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, prestando atendimento de qualidade, sem qualquer tipo de discriminação ou privilégios.


O governo do estado, preocupado com a população dos centros mais distantes e não contemplados ainda com uma unidade, criou o “Poupatempo Móvel”, com o objetivo de atender a população que reside distante de postos fixos desse projeto. 


Por isso faz necessária a ida do Poupatempo Móvel à Barretos e   demais cidades das redondezas, tendo em vista que, desde 13 de fevereiro do corrente ano, o posto de atendimento fixo mais próximo está localizado na cidade de São José do Rio Preto.


Com efeito, recentemente este Parlamentar recebeu ofício proveniente da presidência da Câmara Municipal de Barretos, subscrito pelo DD Presidente, o nobre edil Paulo Henrique Corrêa, com a presente demanda.


Cabe destacar que nas Unidades Móveis são prestados serviços como emissão de RG, Carteira de Trabalho, Atestado de Antecedentes Criminais, além de uma série de serviços públicos eletrônicos, disponibilizados pelo e-poupatempo, como consulta de débitos de IPVA, DPVAT, multas de trânsito, pontos na CNH, registro de Boletim de Ocorrência, entre outros. As taxas geradas pelos serviços do Poupatempo podem ser pagas no Banco Nossa Caixa, que funciona em horário diferenciado, dentro da própria Unidade do PoupaTempo.


A capacidade média das Unidades Móveis que percorrem o Interior é de 450 atendimentos diários, organizados através da distribuição de senhas, entregues aos cidadãos mediante apresentação da documentação completa necessária ao serviço a ser executado. 


Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local, agilizando o atendimento das demandas dessa importante parcela da população paulista.


 Um 26 de novembro do corrente ano, a supra mencionada indicação, recebeu em  resposta o ofício SGP GS n° 1674/2009, do Exmo. Sr. Secretário de Gestão Pública, informando que em um primeiro momento, já estão confirmadas as implantações de 12 (doze) novas unidades, quais sejam: Araçatuba, Araraquara, Franca, Jundiaí, Marília, Piracicaba, Presidente Prudente, São carlos, Sorocaba e Taubaté, no interior do estado e Cidade Ademar, na Capital, além das 03 (três) unidades já inauguradas (Osasco, Santos e São José do Rio Preto).


Ocorre que, não obstante as louváveis informações sobre unidades fixas do Poupatempo contidas naquele ofício a serem implementadas nas citadas localidades, tanto a presente propositura quanto a outra tratam-se de indicação de uma unidade, frise-se, móvel ao município de Barretos.


Diante disso, a presente indicação é no sentido de se destinar uma unidade móvel do Poupatempo ao importante município de Barretos.


Nesse diapasão, cumpre ressaltar que O Poupatempo, preocupado em atender à população residente em bairros e municípios distantes dos Postos Fixos, concebeu o Poupatempo Móvel – modalidade de atendimento itinerante – para levar seus principais serviços a esses cidadãos. 


A primeira Unidade Móvel foi inaugurada em setembro de 2004, para atender os os bairros mais distantes da capital e os municípios da Grande São Paulo. Com o sucesso do Poupatempo Móvel e a grande demanda por seus serviços, foram inaugurados, em março de 2006, seis novos postos itinerantes, sendo dois destinados à Região Metropolitana e quatro para o interior do Estado.


Sediadas nos municípios de Registro, Sorocaba, Marília e Araçatuba, as Unidades Móveis do Interior atendem a população residente nos municípios de sua respectiva região administrativa, num raio de 125 km das cidades-sede. No total, mais de 135 municípios do interior estão sendo atendidos. 


Além disso, é de se mencionar que a permanência da Unidade Móvel em cada localidade depende do número de habitantes e da demanda pelos serviços, variando de 3 a 15 dias. O horário de funcionamento também é diversificado, devido ao tempo de deslocamento dos funcionários da cidade-sede até o local de atendimento. Nas cidades-sede, por exemplo, o atendimento é realizado por 12 horas consecutivas, de segunda a sábado.


Portanto, salta aos olhos que em atendiamento aos princípios constitucionais de legalidade, impessoalidade, moralidade, economicidade, razoabilidade, finalidade, motivação e , acima de tudo, a supremacia do atendimento ao interesse público, a presente indicação com o objetivo de ser destinada uma unidade do Poupatempo Itinerante ao Município de Barretos, s.m.j, merece ser prontamente atendida.


Por fim, este Parlamentar reitera pela presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim melhore as condições de vida de todos que residem em Barretos e toda região.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


