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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Brejo Alegre, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Pedro de Paula Castilho, na Rua Djalma Dutra, 270, CEP 16265-000.

JUSTIFICATIVA

O município de Brejo Alegre foi criado recentemente, em 30 de dezembro de 1993. 

Desde 30 de novembro de 1944 pertenceu ao município de Coroados na condição de distrito. Durante um longo período, portanto, sofreu influências de uma região que, inicialmente, havia se desenvolvido graças ao cultivo do café, mas que já no final da década de 20 estava voltada para a pecuária.

Em franco desenvolvimento e com cerca de 3 mil habitantes, Brejo Alegre possui cinco aglomerados rurais que são: Assentamento Salvador, Área de Reserva do Assentamento Salvador, Assentamento São José, Olaria São Sebastião e Acampamento, tendo ocorrido a primeira invasão de terra em 1985, com 200 famílias, porém permaneceram apenas 32. Somente após dez anos conseguiram assentar as famílias e receberam 32 lotes com 8 alqueires por família. A segunda invasão ocorreu em 1990, na beira da estrada vicinal, com 150 famílias acampadas, permanecendo até 1998 apenas 20 famílias quando conseguiram assentar-se nas terras.

Em setembro de 1998, houve uma terceira invasão de terras, com 180 famílias, pleiteando a posse da Fazenda da família Abdala, provindas de todos os lugares da região. Hoje, aproximadamente 27 famílias estão acampadas às margens da vicinal Massaharu Sakai. 

A economia do município tem como a principal atividade a agricultura como a soja, milho, pimentão e tomate, porém, desenvolve-se atividade de pecuária de leite e corte, caracterizando-se assim como município essencialmente agrícola e recentemente está sendo introduzido no município o cultivo da cana, com a previsão de instalação de uma Usina de Álcool e Açúcar, para o ano de 2007, que será responsável por um aumento significativo na arrecadação do município, grande oferta de emprego, maior geração de renda para os habitantes e contribuindo muito para o desenvolvimento do município.
A população sofre com problemas de empregos esporádicos, oscilação no campo e ausência de vínculo empregatício. Diante dessa caracterização é perceptível que a população se constitui basicamente dos trabalhadores rurais. 

Assim, nesta efeméride, não poderia este parlamentar deixar de propor o presente voto de congratulações a todos deste jovem município.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


