
INDICAÇÃO Nº 
3459
, DE 2009

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e a adoção das medidas urgentes e necessárias à implantação de um Centro de Especialidades em Diabetes.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à implantação de um Centro de Especialidades em Diabetes. A idéia é concentrar, em um mesmo local, o integral atendimento ao paciente diabético, dando-lhe acesso a todas as especialidades médicas e laboratoriais. 

Além de o paciente poder efetuar seu tratamento em um único local, o corpo clínico será especializado na doença e suas complicações.

A propositura vem de encontro com a política de saúde adotada pelo Governo do Estado de São Paulo, no sentido de criar hospitais especializados em determinadas doenças como o INCOR e o Instituto do Câncer de São Paulo Octávio Frias de Oliveira.

O diabetes, segundo a ANAD (Associação Nacional de Assistência ao Diabético), é um dos mais graves problemas de saúde, sendo a terceira maior causa de morte no mundo, superada apenas pelas doenças cárdio-circulatórias e câncer. Estimativas do Ministério da Saúde apontam que no Brasil 7,6% da população é diabética, esse número equivale a 12 milhões de habitantes. 

O diabetes é a principal causa da cegueira em todo o mundo, porque atinge os microvasos da retina, criando pequenos aneurismas. 

As complicações do diabetes são cegueira, insuficiência renal, neuropatia, maior facilidade de infarto do miocárdio e complicações do pé diabético. Neste último caso, segundo dados publicados na Folha de São Paulo, são realizados 30 mil amputações durante o ano no Brasil. Isto porque o doente de diabetes desenvolve uma perda de sensibilidade nos pés, podendo apresentar úlceras de difícil cicatrização e, em casos mais graves, gangrena, podendo levar a amputações.

Existem alguns fatores que merecem cuidados especiais na prevenção do diabetes: idade avançada; infecções por bactérias ou fungos; traumas emocionais; gravidez; stress; alimentação rica em carboidratos (doces e açúcar); uso de alguns medicamentos; menopausa. 

O maior perigo do diabetes é a falta de cuidado que o diabético tem com seu organismo. 

Portanto, é de extrema importância estar sempre bem informado a respeito da doença e fazer exames periodicamente para acompanhamento da doença. 

Uma doença que atinge um número tão expressivo de pessoas e que provoca tantas complicações merece um centro especializado em seu combate e tratamento.

São estas as razões que justificam o encaminhamento desta indicação. Estamos certos de que serão envidados todos os esforços para que a presente solicitação seja atendida.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary
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