
INDICAÇÃO Nº 
3461
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos, no importe de R$ 250.000,00(duzentos e cinquenta mil reais) para a construção de uma ponte de concreto de aproximadamente 15 metros de extensão, no Bairro dos Teodoros, município de Angatuba. 

JUSTIFICATIVA

O nome Angatuba, cujo significado em tupi é “mansão das almas" ou " morada dos espíritos", formou-se no antigo povoado de Ribeirão Grande do Bairro do Palmital, no município de Itapetininga. Seus principais fundadores foram os tenentes José Marcos de Albuquerque e Thomaz Dias Batista Prestes, responsáveis, entre outras coisas, pelo estabelecimento da capela dedicada ao Divino Espírito Santo, em torno da qual o povoado se organizou.

 

Em 11 de março de 1872, foi criada a freguesia no município de Itapetininga, quando recebeu o nome de Divino Espiríto Santo da Boa Vista. Transformada em vila em 10 de março de 1885, teve sua denominação alterada para Angatuba apenas em 7 de dezembro de 1908. Povoada, em grande parte, por famílias vindas de Minas Gerais, Angatuba teve sua economia, até 1930, baseada nas culturas do café e do algodão. 

Com aproximadamente 20 mil habitantes, sua área territorial é de 1.028,70 km² representando 0.4144% do Estado, 0.1113% da Região e 0.0121% de todo o território brasileiro e seu IDH é de 0.762 segundo o Atlas de Desenvolvimento Humano/PNUD (2000).

Assim, a construção da ponte de concreto no Bairro dos Teodoros proporcionará o desenvolvimento daquele município e, além das questões de paisagismos, contribuirá com a qualidade de vida de todos os munícipes.

Pelo exposto, conto com a pronta compreensão de meus nobres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


