
INDICAÇÃO Nº 
3468
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador providências no sentido de denominar “Estação Juventus-Mooca” a Estação Mooca, da Linha 10-Turquesa, da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM. 

JUSTIFICATIVA

A Estação Mooca, da Linha 10-Turquesa, da Companhia Paulista de Trens Metropolitanos – CPTM está localizada na Avenida Presidente Wilson nº 483, São Paulo-SP, e foi inaugurada em 7 de setembro de 1898.

Esta estação está situada no coração da Mooca, sendo um importante marco de referência ao usuário do transporte público. 

Mas é não é só.

No bairro há um clube cuja história se confunde com aquele e também é uma referência. 

Trata-se do Clube Atlético Juventus, foi fundado em 20 de Abril de 1924, pelos funcionários do Cotonifício Rodolfo Crespi, sob o nome de Extra São Paulo. Então as cores do time replicavam as cores da bandeira do Estado de São Paulo: preto, branco e vermelho.

Durante o ano de 1925, o clube mudou de nome para Cotonifício Rodolfo Crespi Futebol Clube, e em 1930, adotou seu nome atual: Clube Atlético Juventus.

Em 1934 mudou de nome para Clube Atlético Fiorentino, quando conquistou o campeonato da cidade de São Paulo na final contra o Albion e, em seguida, o campeonato estadual na final contra o Ferroviário de Pindamonhangaba, campeão do interior; há de notar que estes campeonatos foram organizados pela Liga Paulista de Futebol, entidade então reconhecida pela CBD e pela FIFA, já que naquele ano houve uma cisão no futebol brasileiro e os clubes mais tradicionais optaram pelo profissionalismo criando a Federação Brasileira de Futebol, entidade que não era reconhecida pela FIFA.

Em 1935 o clube optou pelo profissionalismo e voltou a adotar o nome de Clube Atlético Juventus.

Assim, a denominação sugerida prestará grande homenagem aos moradores do bairro em razão da importância história do Clube Atlético Juventus.

É importante destacar que a mudança não trará confusão para os usuários, pois a expressão “Mooca” é mantida na denominação, apenas sendo precedida pela palavra Juventus, fazendo jus à tradição que o Clube representa.  
Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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