
PROJETO DE LEI Nº 
1396, DE 2009

Dá a denominação de Delfino Cabrini a trevo localizado na Rodovia Comandante Ribeiro de Barros, em Gália

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Delfino Cabrini” o trevo localizado no km 398 da SP-294, Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, cruzamento com a estrada vicinal GAL 365, em Gália.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Neto de imigrantes italianos que chegaram ao Brasil em maio de 1892, Delfino Cabrini nasceu em Agudos, no dia 14 de fevereiro de 1919. Era o primogênito de oito filhos do casal Guidone Cabrini e Maria José Geraldo. 

                   Ainda criança seus pais transferiram a residência para a zona rural de Gália e, quando jovem, teve seu primeiro emprego, na propriedade da família, como fiscal.




Casou-se com a Sra. Antonia da Costa Cabrini (já falecida) em 11 de fevereiro de 1939, em Gália e desta união nasceram quatro filhos: Eduardo, Maria Aparecida, Plínio Antonio e Lúcia Helena.




Em 1940, mudou-se com sua esposa para a Fazenda São João, em Gália, onde exerceu a função de motorista e gerente de armazém.




Trabalhou, também, vários anos, como motorista do transporte rodoviário autônomo, percorrendo nosso país de norte a sul.

   


Em meados de 1957, foi contratado pelo DER de Marília, como tarefeiro, trabalhando com seu veículo na manutenção e conservação da Rodovia SP 294 – João Ribeiro de Barros, que interliga Bauru a Marilia.




Faleceu prematuramente em 13 de julho de 1966, aos 47 (quarenta e sete) anos, vítima de um acidente na Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, quando retornava ao trabalho após o almoço.




Cidadão honrado, pai amoroso, era admirado por aqueles que o conheceram, pela sua paciência e pela sua disponibilidade em servir o próximo.   




Por toda a sua história de vida, nada mais justo portanto, que essa Casa perpetue o seu nome no trevo da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros,  atendendo ao legítimo apelo dos Vereadores da Câmara Municipal de Gália, senhores Olicio de Camargo, José Afrânio Scaramucci, Ana M. Bortolleto Rivaben, Ricardo G. Gutierrez e Zacarias de S. Pinto.

Sala das Sessões, em 11/12/2009

a)  João Caramez - PSDB
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