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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, do Regimento Interno Consolidado, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os Engenheiros e Arquitetos, pela passagem do dia 11 de dezembro, data em que se comemora o exercício das respectivas profissões.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia de São Paulo – CREA-SP, assim como à Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Osasco – AEAO.
JUSTIFICATIVA

No próximo dia 11 de dezembro, o Brasil comemora o Dia do Engenheiro e do Arquiteto. Trata-se, ao meu ver, de uma data muito especial para todos aqueles que – como nós – têm sempre em mente o desenvolvimento do Brasil. 

Os Engenheiros sempre desempenharam um papel de crucial importância na formulação das mais bem-sucedidas políticas de desenvolvimento já adotadas em nosso país. Lembremos de Lucas Lopes, Ministro da Viação e Obras Públicas, Presidente do então Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico – BNDE e secretário-executivo do Conselho Nacional de Desenvolvimento. Seu nome é sempre invocado quando se menciona o célebre Plano de Metas da administração Juscelino Kubitschek. Foi o Engenheiro Lucas Lopes um dos responsáveis pela elaboração e execução daquele programa, marco dos mais importantes na história da industrialização brasileira. Lembremos ainda do Engenheiro Guilherme Guinle, Presidente do  Centro Industrial Brasileiro – CIB, Vice-Presidente do Conselho Técnico de Economia e Finanças do Ministério da Fazenda e Presidente da recém-criada Comissão Executiva do Plano Siderúrgico Nacional. Foi Guinle um dos criadores e o primeiro Presidente da Companhia Siderúrgica Nacional – CSN e, até o fim de sua vida, o Presidente do Conselho Consultivo desta empresa. 

A despeito do desprestígio sofrido pela profissão durante o curto período em que os especialistas em finanças ditaram as normas de nossas políticas públicas, hoje, quando o Brasil passa a acreditar novamente no desenvolvimento econômico e no planejamento de longo prazo, a Engenharia volta a ocupar um lugar de primeiro plano. Afinal, a boa Engenharia já deu muito ao país quando se acreditava nela. É quando se imagina os enormes investimentos que serão necessários à boa conservação e expansão de nossa infra-estrutura que percebemos também as economias que são possíveis quando um país conta com uma Engenharia à altura dos seus desafios. 

Como dissemos, no dia 11 de dezembro também se comemora o Dia do Arquiteto. Mundialmente reconhecida, tanto pelo arrojo estético quanto pelas suas conquistas técnicas, especialmente no uso do concreto armado, a Arquitetura Brasileira é responsável por alguns dos marcos mais importantes do Modernismo. Arquitetos como Rino Levi, Afonso Eduardo Reidy, Oscar Niemeyer e Lina Bo Bardi, são constantemente invocados como grandes expoentes daquele movimento, sendo sempre motivo de menções elogiosas por parte de alguns dos seus mais renomados colegas de profissão. Aliás, é comum a menção uma  “Escola Paulista” ou ao “brutalismo paulista” quando se fala das muitas vertentes do Movimento Modernista na Arquitetura, mostra do especial papel reservado ao nosso Estado na história da Arquitetura Brasileira.  

Prova do elevado padrão alcançado pela Arquitetura Brasileira, é o reconhecimento de Brasília como Patrimônio Mundial da Humanidade, assim como os muitos prêmios recebidos pela Arquitetura brasileira no exterior, caso de Paulo Mendes da Rocha, ganhador do Prêmio Pritsker, conhecido como o “Nobel da Arquitetura”, ou então, de Isay Weinfeld, vencedor do prêmio anual concedido pela prestigiosa publicação britânica Architectural Review.  

Entretanto, merece também menção especial de nossa parte, já que a habitação social sempre foi uma das minhas principais preocupações como Prefeito de Osasco, o trabalho desenvolvido por muitos arquitetos brasileiros no uso e desenvolvimento de materiais mais econômicos para a construção de moradias populares, inclusive em parceria com seus colegas Engenheiros Civis. É esta profícua parceria entre os profissionais da Arquitetura e Engenharia que tem permitido à construção civil utilizar métodos industriais de produção, que – estou certo – imprimirão um forte impulso à moradia social nos próximos anos. 

Como sabemos, o exercício das profissões que mencionei nesta homenagem é disciplinado e protegido pela mesma entidade, o CREA – Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia. Quando Prefeito de Osasco tive a honra de doar o terreno onde está sendo construída a sede da Associação dos Engenheiros e Arquitetos de Osasco – AEAO, assim como a Inspetoria local do CREA. Desse modo, dei minha modesta retribuição a profissionais cujo trabalho foi imprescindível para a realização do vasto programa de expansão da infra-estrutura que caracterizaram as duas administrações que encabecei naquele município. 

Ao congratular-me com todos os Engenheiros e Arquitetos pela data na qual comemoraremos o exercício da sua profissão, quero deixar aqui consignada a minha convicção que, na história do nosso desenvolvimento, haverá sempre um capítulo especial reservado aos profissionais da Engenharia e Arquitetura. 

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio
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