
REQUERIMENTO Nº 
2983
, DE 2009

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO ARQUITETO NO ESTADO DE SÃO PAULO, a ser comemorado no dia 11 de dezembro de 2009.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Arquitetos no Estado de São Paulo – DANIEL ALBERTO CATELLI AMOR, à Rua Mauá, 836,  Casa 4 – Santa Efigênia - SP - CEP: 01028-000.

JUSTIFICATIVA

O arquiteto é o profissional que elabora planos e projetos associados à arquitetura, definindo materiais, acabamentos, técnicas e metodologias a serem aplicadas na obra. Assim como os engenheiros civis, eles fiscalizam e executam obras e serviços. Alguns arquitetos também trabalham prestando serviços de consultoria e assessoramento.

É preocupação do arquiteto, levar em conta a disposição dos objetos dentro da construção, assim como a ventilação e a iluminação. Em relação à ambientes externos, ele pode planejar e organizar o crescimento de cidades e bairros. Um grande exemplo disso é Brasília, arquitetada por Oscar Niemeyer e Lúcio Costa. O arquiteto deve demonstrar sensibilidade estética e atualizar-se cultural e tecnicamente para inovar o seu trabalho.

A palavra arquiteto vem do grego architékton , que etimologicamente significa "chefe operário ou mestre da edificação", numa alusão passada onde o arquiteto era o comandante da obra.

Por outro lado, Arquitetura pode ser conceituada como a arte de criar espaços organizados e animados por meio do agenciamento urbano e da edificação, para abrigar os diferentes tipos de atividades humanas. 

A profissão do arquiteto é muito antiga. Basta vermos que o Código de Hamurabi, Rei da Babilônia no ano 2083 antes de Cristo, já previa, nos seus artigos 229 e 230, penas para os crimes do exercício profissional do arquiteto, quando dizia: "se um arquiteto constrói para alguém e não o faz solidamente e a casa que ele construiu cai e fere de morte o proprietário, este arquiteto deve ser morto; se fere de morte o filho do proprietário, deverá ser morto o filho do arquiteto".

Maringá nasceu na prancheta de desenhos do Arquiteto e Urbanista Jorge de Macedo Vieira, PAULISTA, responsável por projetos como o Jardim América, de São Paulo e Águas de São Pedro, na região de Piracicaba. Contratado pela Cia. Melhoramentos Norte do Paraná, Jorge de Macedo Vieira jamais esteve aqui e, no entanto, criou um projeto considerando na época, 1945, como um dos mais arrojados e modernos, seguindo apenas a orientação da Cia que exigia largas avenidas, muitas praças e espaços para árvores.

Aos profissionais da área, desejo parabéns e muitas felicidades por mais um ano de muito trabalho e dedicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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