
REQUERIMENTO Nº 
2984
, DE 2009

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de LUIZ ANTÔNIO, pela passagem de mais um aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O núcleo original do atual município, fundado em 1892, chamava-se Vila Jatay, nome derivado de um porto fluvial do rio Mogi na fazenda de Jatay, que foi mantido até 8 de outubro de 1937, quando tornou-se distrito em terras do município de São Simão com a denominação atual. Em 18 de fevereiro de 1959, conquistou sua autonomia político-administrativa, tornando-se município.

 Sua denominação presta homenagem ao Coronel Luiz Antônio Junqueira, proprietário de grandes fazenda da região.

O município possui ampla infra-estrutura, que muito bem atende aos seus habitantes. Honra-me prestar homenagem à população e à Administração Municipal de Luiz Antônio, pelo transcurso de mais um aniversário, motivo de grande alegria para toda sua população e para aqueles que, como nós, reconhecemos o significado que tem para sua gente o crescimento da participação desse Município no desenvolvimento do nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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