
INDICAÇÃO Nº 
3554
, DE 2009

   

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que estude a possibilidade de liberar recursos, através da Secretaria de Ensino Superior, na importância de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para a FAMEMA – Faculdade de Medicina de Marília, para a construção de novos refeitórios e vestiários, que serão utilizados pelos trabalhadores.  

JUSTIFICATIVA

   


Considerando que várias reuniões já aconteceram com membros da Diretoria dos Empregados de Serviços da Saúde – SINSAÚDE, onde se aponta a necessidade de investimentos para melhorar as condições dos trabalhadores (as) do complexo FAMEMA;

   


Considerando o disposto na Lei Federal 6.514 de dezembro de 1977 e a Portaria do Ministério do Trabalho e Emprego nº 3.214 de 8 de julho de 1978;

   


Considerando a portaria do Ministério do Trabalho e Emprego nº 485 de 11 de novembro de 2005, que aprova a Norma Regulamentadora nº 32 (Segurança e Saúde no Trabalho em Estabelecimento de Saúde);

   


Considerando o disposto na NR 24 que estabelece as condições sanitárias e de conforto nos locais de trabalho no que tange as instalações sanitárias (vestiários) e por ocasião das alimentações (refeitórios); 

   


Considerando que os profissionais do complexo FAMEMA prestam um brilhante atendimento à população de Marília e de toda a região;

Considerando que os trabalhadores (as) da Faculdade de Medicina de Marília merecem melhores condições de trabalho. 

   


Isto posto, INDICAMOS, cumpridas as formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Governador que estude a possibilidade de liberar recursos, através da Secretaria de Ensino Superior, na importância de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais) para a FAMEMA – Faculdade de Medicina de Marília, para a construção de novos refeitórios e vestiários, que serão utilizados pelos trabalhadores. 

Sala das Sessões, em

Deputado Rafael Silva
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