PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 38 DE 2009

Dá a denominação de “Deputado Paulo Kobayashi” ao auditório situado no Anexo do Palácio 9 de Julho.

A Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo resolve:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Paulo Kobayashi” o auditório situado no andar térreo do Edifício Anexo do Palácio 9 de Julho.

Artigo 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Paulo Seiti Kobayashi nasceu em Ribeirão Pires (SP), em 30 de junho de 1945. Era filho do imigrante japonês Shigueo Kobayashi e da nissei Sumiyo Kobayashi.

Tendo auxiliado seu pai na lavoura até os 16 anos, veio para Capital aos 17, a fim de dar continuidade aos estudos. Fez o então Curso Científico (hoje 2º grau) e ingressou na Pontifícia Universidade Católica de São Paulo, para cursar a faculdade de Geografia. Já nessa época, passou a ministrar aulas no Curso Santa Inês, no centro da cidade.

A paixão pelo ensino, o apuradíssimo senso de humor e a didática notável tornaram-no muito querido pelos alunos, que o chamavam, afetuosamente, de “Koba”. Tornou-se referência para gerações de professores de cursos pré-vestibulares.

No Curso Objetivo, onde lecionou por 20 anos,  coordenou o curso de Geografia para mais de 800 mil alunos. 

Como sempre associou o ensino à melhoria das condições de vida das pessoas, seu ingresso na política veio como consequência. Em 1974 concorreu às eleições pela primeira vez, vindo a ser eleito deputado estadual pela ARENA, onde fez parte do Grupo de Vanguarda, dissidente do governo militar, liderado pelo então Senador Teotônio Vilela.

Em 1982 conquistou um novo  mandato de deputado estadual pelo PMDB. Foi um dos fundadores do PSDB em 1988. Em 1989 foi eleito vereador em São Paulo, tendo sido reeleito em 1993 pelo PSDB.

Foi  Presidente da Câmara Municipal de São Paulo, único político nikkei a ocupar tal cargo. Em 1995 assumiu como Deputado Estadual pelo PSDB pela terceira vez e, no biênio 1997/1998, presidiu a Assembléia Legislativa do Estado. Ocupou os principais cargos de direção do Poder Legislativo na esfera municipal e na estadual. 

Em 1998, foi eleito deputado federal,  tendo atuado firmemente em favor do Estado de São Paulo, especialmente em prol das verbas a este destinadas. Seu estilo agregador e sua experiência levaram-no a ser nomeado unanimemente por todos os parlamentares paulistas em Brasília  “Coordenador da Bancada Paulista dos Deputados Federais e Senadores”. 

Nas eleições de 2002 obteve 109.434 votos e, após breve período na suplência, reassumiu a vaga de Deputado Federal. Em 2003 foi escolhido como coordenador da bancada do PSDB paulista.

Paulo Kobayashi faleceu no dia 26 de abril de 2005, deixando lacunas na família, no meio educacional, na política paulista e nacional e, especialmente, nesta Casa, onde era amado igualmente por parlamentares e servidores.

Justíssima, portanto, a homenagem que a Mesa propõe seja  prestada a quem muito lutou pelo engrandecimento do parlamento paulista.

Sala das Sessões, em 15/12/2009

a) BARROS MUNHOZ - Presidente
a) CARLINHOS ALMEIDA - 1º Secretário
a) ALDO DEMARCHI - 2º Secretário
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