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                           Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população do Distrito de Taiaçupeba, no município de Mogi das Cruzes pelo início das transmissões da Rádio Comunitária Caramelo Taiá (FM 87,5), ocorrida no dia 12 de dezembro de 2.009.

JUSTIFICATIVA

                       No último dia 12 de dezembro de 2.009, iniciou-se  a transmissão oficial da Rádio Comunitária do distrito de Taiaçupeba.

                       A rádio Caramelo Taiá pode ser ouvida no FM 87,5 e alcança os bairros e Distritos da Capela do Ribeirão, Quatinga, São Sebastião, Pedra Branca, Vargem Grande, Aroeira, Barroso e toda a região.

                      O estúdio de transmissão está instalado no galpão cedido pela Sociedade Amigos de Taiaçupeba (SAT), ao lado da Paróquia Santa Cruz. 

                       Por intermédio deste instrumento parlamentar, queremos nos congratular com a Diretoria da Sociedade Educativa Comunitária, responsável pela implantação da rádio, e com a Microsoft, que possibilitou a compra dos equipamentos certificados pelo Ministério das Comunicações. Parabéns, também, ao Jornal de Taiaçupeba, que está se empenhando em divulgar o prefixo da estação, à Administração Regional de Taiaçupeba e a todos que se empenharam para a concretização deste sonho de toda aquela comunidade.

                      Taiaçupeba fica a uma distância de 77 km em relação a São Paulo e 26 km em relação à cidade de Mogi das Cruzes; localizada no vetor sul da cidade, faz divisas com os distritos de Quatinga e Biritiba-Ussú. Possui 7.466 habitantes, numa área de 153 km² 
                                   O distrito tem esse nome por causa do rio homônimo que corta a região, ele deságua no rio Tietê e marca a divisa entre Mogi das Cruzes e Suzano. A sua colonização iniciou-se em 1864 quando o local passou a ser utilizado por bandeirantes para repouso e acampamento, na época tinha o nome de Capela do Ribeirão.

                      A barragem do Rio Taiaçupeba e a do Rio Jundiaí é muito usada pela população da região para pescarias, já que o rio ainda não sofreu com a poluição de maneira significativa como o que ocorre com o rio onde ele deságua.

                      O distrito possui o Parque das Neblinas e uma considerável área de mata atlântica, o parque é administrado por instituto ligado a uma empresa de fabricação de papel de Suzano. O distrito também está a nascente do Rio Itatinga que corta a Serra do Mar e deságua no mar em Bertioga

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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