
REQUERIMENTO Nº 
3036
, DE 2009

                               Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos, manifestação de pesar pelo falecimento, no dia de ontem, 13/12/2009, no município de Poá, do Vereador Wellington Lopes da Silva  - PTB, da Câmara Municipal de Poá.

                        Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à família enlutada e à Câmara Municipal de Poá, à Av. Profº. Engº Jorge Francisco Correa Allen, nº 87 - CEP: 08562-000 – Poá – SP.

JUSTIFICATIVA

                            Morreu ontem, aos 42 anos, o vereador de Poá Welington Lopes da Silva (PTB), vítima de insuficiência respiratória.

                           O corpo está sendo velado na Câmara Municipal de Poá desde ontem, e o enterro está previsto para as 11 horas do dia 14/12/2009, no Cemitério da Paz, na Vila Odete. O parlamentar foi internado às 15 horas de domingo no Hospital Beneficência Portuguesa, na Capital e foi encaminhado diretamente a unidade de tratamento semi-intensiva.

                          Desde a semana passada, nosso grande amigo Wellington Silva reclamava de falta de ar para amigos e funcionários da Casa de Leis. 

                          Nas últimas sessões ordinárias, o vereador falava com dificuldades e seus parentes recomendaram uma consulta médica. Um de seus irmãos, o ex-diretor da Secretaria de Serviços Urbanos, Wilson Lopes, contou que a família o acompanhou na manhã de domingo a uma clínica particular em Ferraz de Vasconcelos.

                         O parlamentar deu entrada no hospital paulistano por volta das 15 horas, e a meia-noite Silva chegou a ter alta da unidade semi-intensiva. 

                        Ele já se arrumava para voltar para casa, quando ao calçar o sapato, sentiu uma tontura e uma dor no coração e foi direto para a Unidade de Terapia Intensiva (UTI), vindo a falecer às 3h10 da manhã.

                       Os médicos atestaram insuficiência respiratória causada por uma embolia pulmonar, uma espécie de hemorragia no pulmão. 

                       Wellington Silva não era fumante e bebia socialmente. O pai, João Alves da Silva, morreu exatamente há um ano vítima de infarto. Nascido em Santa Cecília do Pavão, próximo da região de Londrina, no Paraná, o vereador vem de uma família de nove irmãos. Casado há 17 anos, ele deixa esposa e dois filhos, Paloma, de 17 anos, e Tiago, de 13
Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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