
INDICAÇÃO Nº 
3557
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne autorizar a celebração de convênio do Estado com a Irmandade da Santa Casa de Ipaussu, visando a liberação de recursos financeiros, em volume suficiente e necessário, para a realização de obras de reforma e manutenção das suas instalações físicas e aquisição de equipamentos. 

JUSTIFICATIVA

Este Deputado recebeu pedido formal do Provedor Roberto T. Guidio Perez, da Santa Casa de Ipaussu, visando a obtenção de recursos financeiros a serem utilizados na realização de obras inadiáveis de reforma e manutenção de suas instalações físicas e na aquisição de equipamentos.

Ocorre que tal solicitação somente chegou em nossas mãos após o encerramento do prazo para a apresentação das emendas ao projeto de lei orçamentária. 

Motivo pelo qual, estamos encaminhando o pleito por meio da presente propositura.

Por outro lado, conforme nos foi relatado pelo Ilustríssimo Senhor Provedor, a Santa Casa de Ipaussu, vem prestando um excelente serviço, tendo obtido recentemente um elevado percentual (90%, numa escala de 10 a 100%) nos quesitos de atenção à saúde, execução de políticas prioritárias do SUS, atenção à saúde materno-infantil e atendimento às urgências e gestão hospitalar, em pesquisa sobre Avaliações Qualitativas de Hospital de Pequeno Porte, feita pela Divisão Regional de Saúde, IX de Marília.

Em que pese a relevância do serviço que vem prestando à população, mormente a de baixa renda, a Santa Casa de Iapussu recebeu, neste ano de 2009, apenas a quantia de R$ 15.000,00 (quinze mil reais) do Governo Estadual.

Por se tratar de uma justa reivindicação, estamos apresentando a presente proposição, na expectativa de que a mesma será objeto da devida atenção por parte do Chefe do Poder Executivo.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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