
INDICAÇÃO Nº 
3563
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 250.000,00 (Duzentos e cinqüenta mil reais), para obras de infraestrutura no Bairro Parque Pirapora, no município de SALTO DE PIRAPORA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras que impossibilitam a realização de obras de interesse e necessárias à sua população.

Em decorrência dessa situação, os municípios dependem de ajuda do Governo Estadual, que tem procurado atender aquilo que é prioritário, razão pela qual, a Administração de Salto de Pirapora está pleiteando a liberação de recursos para as obras de infraestrutura, com a implantação de guias e sarjetas, no Bairro Parque Pirapora.

Trata-se de um bairro que possui grande densidade demográfica, com um número expressivo de pessoas carentes, o que torna imprescindível a realização dessa benfeitoria, que é uma das prioridades da Administração Municipal.

Face o exposto, contamos com o apoio irrestrito do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que vem realizando um trabalho dinâmico e empreendedor em prol do desenvolvimento de nossos municípios, sempre com o intuito de melhorar as condições de vida, principalmente da população mais carente de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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