
INDICAÇÃO Nº 
3566
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine as providências necessárias, para  a ampliação da Escola Estadual Armando Belegarde, situada na Vila Itapanhaú,  município de Bertioga, pois por falta de espaço a direção da escola anuncia que extinguirá o Ensino Médio matutino, o que gerou grande revolta entre os pais e responsáveis. 

JUSTIFICATIVA

Pais e responsáveis por alunos da Escola Estadual Armando Belegarde, situada na Vila Itapanhau, em Bertioga, estão inconformados com o anúncio de que a unidade deixará de oferecer Ensino Médio no período matutino, limitando-se a disponibilizar vagas à noite, para esse nível de ensino.

O problema ocorre por falta de espaço, porque as salas de aula disponíveis estão todas sendo reservadas para atender o Ensino Fundamental. A procura por vagas tem crescido, principalmente a partir da 5ª série, e a direção da escola não tem outra saída se não o remanejamento do Ensino Médio para a noite. 

Isto gerou um grande descontentamento entre os pais, que procuraram meu Mandato para expor a situação e pedir soluções. Eles argumentam contra a mudança, com base em dois fatores principais. O primeiro deles, diz respeito ao transporte público deficiente, principalmente no período noturno, gerando um problema para deslocamento dos alunos que residem em pontos mais distantes. O outro fato está relacionado à segurança dos alunos e, com razão, os pais não querem que os filhos transitem à noite, por ruas muitas vezes mal iluminadas, ficando expostos a perigos.

Há tempo existem denúncias de que a EE Armando Belegarde, com a sua estrutura atual, não consegue atender a demanda. Nada foi feito pela Secretaria de Estado da Educação, até o momento, para que o problema fosse superado, atingindo-se ponto de estrangulamento. Soluções não podem mais ser adiadas e, inconformada, a população local clama por providências imediatas. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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