
MOÇÃO Nº 114, DE 2009

Tramita em Brasília, primeiramente no Senado, agora, na Câmara dos Deputados, para onde foi remetido em 25/09/2009, o Projeto de lei nº 196, de 2009, de autoria da Senadora Patrícia Saboya, que acrescenta na Lei nº 11.350, de 5 de outubro de 2006, os arts. 9º- A a 9º - C, que instituem o piso salarial profissional nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias.

As Classes dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias, que prestam serviço inestimável em todo o Brasil, aguardam essa aprovação, pois, instituído o piso salarial profissional nacional da categoria em questão, muitas injustiças percebidas ao longo dos anos pelos referidos profissionais, serão sanadas.

Estamos certos de que aprovado o Projeto de lei nº 196/2009, o que esperamos ocorra com brevidade, possibilitando a tão esperada alteração da Lei nº 11.350/2006, o dedicado trabalho desempenhado pelos referidos servidores nas zonas urbanas e rurais será, finalmente, melhor remunerado. 

À luz de todo o expendido, propomos a seguinte MOÇÂO:

“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal, da Câmara dos Deputados e ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que promovam as medidas necessárias à aprovação do Projeto de lei nº 196 de 2009, de autoria da Senadora Patrícia Saboya, que acrescenta na Lei nº 11.350, de 5 de outubro de 2006, os arts. 9º- “A” a 9º - “C”, para instituir o piso salarial profissional nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemia.”

Sala das Sessões, em 16-12-2009

a) Vinícius Camarinha


