
INDICAÇÃO Nº 
3584
, DE 2009

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine aos órgãos competentes as providências necessárias visando à liberação de recursos financeiros para a aquisição de um veículo, tipo Ambulância, adaptada para cadeira de rodas destinada ao atendimento das necessidades de urgência médica do Lar São Vicente de Paulo, localizado no Município de Avaré. 

JUSTIFICATIVA

O Lar São Vicente de Paulo, entidade beneficente, caritativa e de assistência social, foi fundada em 1926 com sua sede no município de Avaré onde promove a assistência social no abrigo de idosos.

De assistência social sem fins lucrativos o Lar tem por finalidade a pratica da caridade cristã no campo da assistência social e da promoção humana, visando manter estabelecimentos destinados a abrigar idosos de ambos os sexos em regime de abrigo, sem distinção de etnia, cor, condição social, credo político ou religioso e, hoje, abriga 50 idosos entre homens e mulheres. 

Uma de suas maiores dificuldades está na locomoção dos seus idosos para hospitais e clínicas de saúde, motivo pelo qual apresentamos esta propositura.

Ambulância com adaptação para cadeira de roda é de grande necessidade para o transporte de pessoas que já se encontram em estado de grande humilhação em suas vidas.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos
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