
PARECER N°                 , DE 2009

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 836, DE 2008

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre seguro de vida para oficiais de justiça, cuja morte ou invalidez tenha ocorrido no cumprimento do dever.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Diante do silêncio daquele órgão técnico no prazo regimental, foi designado relator especial para avaliar a matéria, o qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Administração Pública e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Em nosso exame do assunto, verificamos que esta proposição tem por finalidade instituir seguro de vida aos oficiais de justiça que, no cumprimento de seu dever ou em razão de sua função, sejam mortos ou fiquem inválidos. 

A esses agentes públicos, compete, entre outras atribuições: realizar, pessoalmente, diligências de seu ofício; lavrar termos e fornecer certidões referentes aos atos que praticar; convocar pessoas idôneas para testemunhar atos de sua função; exercer, a função de porteiro dos auditórios, mediante designação do juiz; estar presente às audiências, quando solicitado, e coadjuvar o juiz na manutenção da ordem.

Principalmente quando estão em diligência, tais servidores expõem sua integridade física ao cumprir e executar ordens judiciais, tais como reintegração de posse, busca e apreensão e separação de corpos. Portanto, nada mais justo que esses profissionais façam jus ao benefício em tela pleiteado.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 836, de 2008.

Sala das Comissões, em

Deputado MARCOS ZERBINI

Relator
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