PARECER Nº 72, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 666, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dá a denominação de “João Camilo Gava” ao viaduto localizado no Km 409+430 metros da Rodovia Miguel Jubran – SP-333, no município de Assis. 

A proposição permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 108ª à 112ª Sessões Ordinárias (de 21 a 27/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que produziu manifestação favorável ao mesmo, oferecendo-lhe, com o escopo de adequá-lo a informações prestadas pelo DER – Departamento de Estradas de Rodagem, um substitutivo. 

Incumbe agora a este Órgão Técnico manifestar-se sobre a matéria no que respeita ao mérito.

 Nascido em Barretos, em 6 de setembro de 1919, João Camilo Gava, mudou-se, ainda criança, para a região de Assis, onde a família estabeleceu-se no Bairro Água da Pinguela, um vilarejo que se iniciava com grupos familiares para o trabalho na lavoura de café.

Após seu casamento com a Senhora Maria Aparecida Lima Gava, transferiu-se para Assis, e inicialmente dedicou-se a um pequeno comércio de embutidos, passando depois para o comércio de beneficiamento de arroz.

João Camilo Gava prestou grandes serviços em prol da comunidade de Vila Prudenciana, bairro extremamente carente de Assis. Foi colaborador da Creche Anjo da Guarda e teve importante participação na edificação da igreja católica local, que substituiu uma antiga capela de madeira.

Faleceu em 12 de março de 1994, deixando um exemplo de vida a ser seguido.  Marido e pai de família exemplar, trabalhador e cidadão dedicado aos seus semelhantes, João Camilo Gava faz-se plenamente merecedor da homenagem que ora se pretende render-lhe, justificando a manifestação favorável deste Colegiado ao Projeto ora sob exame.

Relativamente ao substitutivo apresentado pela  Egrégia Comissão de Constituição e Justiça, este atinge o objetivo de adequação da proposta a informações técnicas, motivo pelo qual somos favoráveis ao mesmo.

Diante do exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei n. 666, de 2009,  na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Celso Giglio – Relator

Aprovado o substitutivo da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 24-2-2010

a) Edmir Chedid – Presidente

Antonio Mentor – Orlando Morando – José Zico Prado – João Caramez – Roberto Massafera – Campos Machado – Edmir Chedid
