PROJETO DE LEI Nº 
22 , DE 2010

Declara de Utilidade Pública a entidade que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de Uilidade Pública o “Centro de Recuperação do Alcoólatra” – CEREA, com sede em Viradouro.

Artigo 2º  - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Centro de Recuperação do Alcoólatra – CEREA foi fundado no município de Viradouro, em 28 de agosto de 1994.

Trata-se de uma entidade não governamental, sem fins lucrativos que, visando o bem comum, luta para combater e prevenir o alcoolismo e tem a finalidade de apoiar o dependente do álcool e fazê-lo abandonar o vício.

O CEREA  procura auxiliar na recuperação pela psicoterapia em grupo de pessoas de ambos os sexos, dadas ao vício do alcoolismo, tendo como objetivo organizar e manter um espaço de promoção e desenvolvimento social para recuperados e recuperandos, proporcionando-lhes condições para readaptação harmônica junto aos seus familiares e junto à sociedade.

O trabalho e as atividades proporcionadas pelo CEREA são avaliadas pela sua diretoria e , também, pelos seus membros, através de reuniões feitas na entidade.

A parceria com o Poder Público na execução do Plano de Trabalho, proporciona uma integração maior entre os interessados e principalmente obtém melhores resultados para a sociedade.

Além de reuniões normais de combate e prevenção ao uso de bebidas alcoólicas, são realizadas palestras com médicos, professores, ex-dependentes químicos e assistentes sociais.

Buscando arrecadar fundos para o custeio do movimento, são realizados shows de prêmios e outras atividades que ajudam a manter a entidade.

O CEREA promove passeios ecológicos, realizando, nessas oportunidades, dinâmicas com sociólogo, valorizando e readaptando, dessa forma, o dependente no convívio familiar e social.

Dessa forma, demonstrada a relevância dos trabalhos prestados pela referida entidade, solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 1/2/2010

a) Campos Machado - PTB

