PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2010

Inclui o Torneio "1º de Maio" da cidade de Cordeirópolis, no Calendário Turístico do Estado de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico  do Estado o “Torneio de 1º de maio”, de Cordeirópolis SP, anualmente, realizado no Dia do Trabalhador.

Artigo  2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Emoção, goleadas históricas , títulos extremamente disputados e o congraçamento entre trabalhadores, marcaram os 49 anos dos Torneios de 1º maio em Cordeirópolis.

De acordo com depoimentos, o fundador do torneio mais antigo e tradicional do futebol municipal de Cordeirópolis, foi um funcionário dos Correios, Virgílio Viana de Souza, onde participaram 13 equipes, com a colaboração da Prefeitura Municipal de do Sesi.

Naquela época as indústrias desfilavamem grande estilo e as equipes com seus atletas e madrinhas, até a passagem do tiro de guerra faziam parte do torneio. Os jogos eram disputados em dois campos: Dr. Humberto Levy e João Ronchezelli, e a partir dos anos 80 também no Bairro do Cascalho no campo Geraldo de Souza Barbosa.

Iniciado em 1960, como uma forma de integração social, o Torneio de 1º de maio. Dia do Trabalhador , sempre contou com a participação de indústrias e comércio, sendo que somente no ano de 1962 não houve competição. No decorrer dos anos a competição cresceu ano a ano, com expressiva participação de equipes e neste ano de 2009, participaram do torneio aproximadamente 80 equipes chegando a um universo superior a 1.600 atletas.

O atleta Severiano de Oliveira, carinhosamente conhecido pó “ti”, conseguiu colecionar 195 medalhas através dos tines dos veteranos, Seda Tex, Granja São José, Madeireiras Cezan, Alfaiataria, Sapataria da Esquina, torção Cordeiro. Outro atleta que também marcou época com suas habilidades foi o centroavante do boa Esperança (conhecido como time do zorzo) “Evaristo Zorzo”

Vale lembrar que o futebol chegou até  nós, através dos imigrantes das empresas inglesas, no final do século XIX, tendo se incorporado rapidamente na nossa história.

Dessa forma, todo final de semana, milhões de brasileiros praticam o futevel amador, utilizando-se de campos de terra, grama rala, entre outros, e esse público motivou desde o ano de 1960 a organização deste torneio que vem crescendo até hoje, onde a sociedade, industrias, comércio e famílias se unem neste dia na prática do esporte, buscando sempre a fraternidade e a confraternidade entre todos.

A nosso ver, entendemos ser fundamental prática o conceito de que o esporte integrado cultura leva a cidadania, exercitar o esporte como fator de integração social e contribuir com clubes e comunidades em seus esforços para a capacitação profissional e gestão administrativa.

Por essas razões, propomos a presente proposição para cuja aprovação, esperamos contar com o beneplácito dos nobres Pares.

Sala das Sessões, em 2-2-2010.

a) Davi Zaia - PPS

