
REQUERIMENTO Nº 
03
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Luiz Lombardi Netto, radialista e locutor do programa “Silvio Santos”, ocorrido dia dois de dezembro de 2009.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através da Sra Eni Lombardi, A/C do Sr. Nilton Grenzi, na Rua das Hortências, nº 484 - Vila Helena, Cep: 09175-500, em Santo André/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia dois de dezembro de 2009, aos 69 anos de idade, o Senhor Luiz Lombardi Netto. Lombardi nasceu em 22 de setembro de 1940, no Bairro do Bexiga, em São Paulo e escolheu a cidade de Santo André para viver e criar suas raízes.

Ao longo de toda infância e juventude o rádio foi a sua grande paixão. Os grandes locutores enchiam seu coração de alegria e esperança e povoavam sua mente de sonhos e ambições.

Por volta de 1955 esse sonho tornou-se realidade e Lombardi passou a fazer parte do quadro de radialistas da TV Paulista- canal 5.

É claro, outras rádios, outros empregos foram acontecendo, e sua credibilidade foi aumentando dia a dia, já que além de uma voz forte e marcante, de uma dicção correta e pausada, era dono de uma grande simpatia. E foi através desses atributos que Silvio Santos, o apresentador, proprietário do Baú da Felicidade e depois do SBT (Sistema Brasileiro de Televisão), se interessou pelo radialista. Convidou-o então para ficar com ele, e prometeu que faria de sua voz “a mais famosa do Brasil”.

Lombardi aceitou o convite e dessa relação nasceu uma grande e respeitosa amizade, de ambos os lados. Com Silvio Santos, ele permaneceu por mais de 40 anos, até seu falecimento.

Quanto a sua vida familiar, Lombardi era casado com Dona Eni, com quem teve seu único filho Lombardi Junior, também radialista conceituado e dinâmico. Era um marido presente, amoroso e atencioso, e um pai e avô amigo, parceiro e extremamente generoso.

O falecimento de Luiz Lombardi Neto, causou muita comoção a todos os seus familiares, amigos e ouvintes.

Face ao exposto, gostaríamos de deixar registrado nos anais desta Casa um requerimento de pesar e prestar assim uma pequena, mas sincera e justa homenagem a esse “sonhador”, que com sua voz trouxe alegria, entretenimento, poesia, saudade, emoção, informação, a todos os seus ouvintes; ouvintes esses que certamente o carregarão na lembrança e no coração para sempre, assim como nós!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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