
REQUERIMENTO Nº 
21
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PIRAJÚ, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 20 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

As primeiras referências de Piraju são sobre a chegada de Joaquim Antônio Arruda, vindo de Tietê em 1860, que se fixou nas terras situadas nas margens do ribeirão Cateto, após ter percorrido as regiões de Avaí, Cerqueira César e São Bartolomeu. Chegando ao local, encontrou já estabelecidas as famílias Graciano e Faustino, que vieram, por sua vez, das terras que constituiriam posteriormente Itaporanga. A parceria entre essas famílias deu ao povoado seus marcos iniciais, como a construção de uma capela em homenagem a São Sebastião do Tijuco Neto e a conseqüente fundação de um patrimônio. Em 16 de março de 1871, o patrimônio foi elevado à categoria de freguesia da vila de São João Batista do Rio Verde, atual município de Itaporanga. Foi transformada em vila pouco tempo depois, em 25 de abril de 1880, mas somente em 6 de junho de 1891 mudou seu nome para o atual, que faz referência a uma antiga aldeia indígena da margem do rio Paranapanema. O vocábulo Piraju tem origem tupi, de pirá, “peixe”, e ju, “dourado”.                                                                          

 Honra-nos parabenizar a brava gente desse valoroso Município pela passagem de mais um aniversário nos anais desta Casa, o que traduz a admiração e o respeito pela sua simpática e valorosa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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