
REQUERIMENTO Nº 
24
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ALFREDO MARCONDES, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 20 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A história de Alfredo Marcondes teve início em 24 de dezembro de 1929, com o nome de São Benedito, dado por Alfredo Soares Marcondes, que adquiriu um lote de terras no Município de Presidente Prudente. A povoação, de simples vila passou a distrito em 30 de novembro de 1938, recebendo o nome de Alfredo Marcondes, em homenagem a seu fundador e, em 30 de novembro de 1944, foi transferido de Presidente Prudente para o município de Álvares Machado. Em 24 de dezembro de 1948, Alfredo Marcondes adquiriu autonomia municipal.

Estão de parabéns a sua população e a sua Administração Municipal, por ocasião da passagem de mais um aniversário, razão por que não poderia deixar de vir prestar nossas homenagens, com o voto de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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