
REQUERIMENTO Nº 
34
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de MIGUELÓPOLIS, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 14 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O antigo Porto Antunes começou a ser povoado em meados do século XIX por agricultores vindos de Minas Gerais. Por volta de 1895, já havia no local, onde hoje se situa a cidade, um pequeno aglomerado de casas rústicas, que recebeu grande impulso com a chegada da Companhia Mogiana de Estradas de Ferro, em 1901, acompanhando o ciclo do café. A data de fundação oficial foi, no entanto, considerada 1910,  com a doação de terras para a formação do patrimônio de São Miguel Arcanjo, feita pelo capitão Hilário Alves de Freitas e por Jacinto Felizardo Barbosa. Em 24 de outubro de 1927, foi criado o distrito do município de Ituverava. Somente algum tempo depois, em 30 de novembro de 1944, o distrito adquiriu autonomia política.

 Sendo esta data que toca aos corações de seus habitantes e à competência de sua Administração Municipal, queremos nos juntar em homenagem pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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