
REQUERIMENTO Nº 
41
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BOREBI, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 9 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 8 de agosto de 1898, foi fundado o Patrimônio de Santa Maria de Borebi, ocupado inicialmente por famílias de imigrantes italianos, espanhóis, portugueses e sírios. A economia local foi direcionada para a cultura do café, pois predominava o tipo “terra roxa”. Essa cultura foi elemento organizador e propulsor do desenvolvimento do então patrimônio, produzindo uma classe social de aristocratas, os chamados “barões do café”, que desprezavam a pequena e a média propriedade. Assim, em 22 de dezembro de 1922, foi elevado à categoria de distrito do município de Lençóis Paulista. Com a crise do café em 1929, houve a queda econômica dos grandes proprietários, não só em Borebi, porém em todo o país. Tornou-se município autônomo em 9 de janeiro de 1990. Diz-se que o vocábulo Borebi possui origem indígena e significa “pouso da anta”.                                                    

Sinto-me honrado por vir, nesta oportunidade, congratular-me com toda a simpática e hospitaleira população de Borebi, e a sua administração - municipal, pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 924509 280110 1247


