
REQUERIMENTO Nº 
46
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTA CRUZ DA ESPERANÇA, pelo aniversário do município, a ser comemorado dia 30 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A história de Santa Cruz da Esperança está ligada ao município de Cajuru, desde a criação do distrito desse município em 19 de dezembro de 1923. Em 30 de novembro de 1938, teve seu nome alterado para Cruz da Esperança e, em 28 de fevereiro de 1964, para o atual Santa Cruz da Esperança. Elevado a município somente em 30 de dezembro de 1993, foi um dos mais novos municípios criados no Estado de São Paulo.

 Sua denominação vem da existência de uma cruz veneradas pelas pessoas que acreditavam ter seus pedidos atendidos e suas esperanças renovadas.

 Venho, parabenizar a cidade de Santa Cruz da Esperança, a seus valorosos habitantes e principalmente a Administração Municipal, pela comemoração mais um aniversário do Município, que tanto contribui para o seu desenvolvimento, por intermédio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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