
INDICAÇÃO Nº 
9
, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, para que realizem estudos e adotem providências, no sentido de que seja duplicada a Rodovia SP- 201 do Município de Pirassununga/SP, com o objetivo de minimizar os acidentes com vítimas que, constantemente vêm ocorrendo na mesma.
JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício dos Vereadores Roberto Bruno, Natal Furlan, Almiro Sinotti e Wallace Ananias de Freitas Bruno, solicitando nosso apoio ao pedido formulado.

A dimensão da Rodovia SP-201, é insuficiente para o fluxo de automóveis que recebe, pois possui uma faixa única para cada mão de direção.Por este motivo ela já foi palco de inúmeros acidentes, inclusive com vitimas fatais. O aumento do fluxo de automóveis, sobretudo nos finais de semana, tem elevado o número desses acidentes, causando preocupação aos usuários e moradores do local. A duplicação da Rodovia SP 201, com construção inclusive, de uma ciclovia, proporcionaria dessa forma, maior segurança para seus usuários. Considerando-se que o referido município passa hoje por séria crise financeira, é importante o atendimento de suas necessidades também pelo Governo Estadual, estabelendo-se assim, uma parceria que é fundamental para o bem estar da coletividade.

Diante dos inúmeros transtornos enfrentados pela população local, em decorrência da falta de melhorias na referida estrada, esperamos que a presente Indicação seja acolhida, visto que a mesma trará inúmeros benefícios à todos e também maior progresso para a região.

Sendo assim, estamos encaminhando-a ao Senhor Governador, na certeza do seu acolhimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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