
INDICAÇÃO Nº 
10
, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar as providências necessárias junto ao órgão competente, para que seja estudada a possibilidade de pavimentação da SP 255, entre as cidades de Avaré, Itaí e Taquarituba.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício de diversos Vereadores e do Presidente da Câmara Municipal de Avaré solicitando nosso apoio ao pedido formulado.

A Rodovia João Melão - SP 255, que liga Avaré, Itaí, Taquarituba, Coronel Macedo, Itaberá, Itapeva, entre outros municípios, encontra-se em estado deplorável, sem acostamento, necessitando urgentemente da terceira pista, principalmente em frente à Penitenciária de Itaí e também entre as cidade de Itaí e Taquarituba, na famosa Serra do Pinheirinho já que os acidentes no local vem aumentando assustadoramente, vitimando famílias inteiras, como aconteceu recentemente.

Nesta Rodovia transitam muitas pessoas, entre as quais comerciantes, vendedores e principalmente universitários que trafegam das cidades da região para freqüentarem cursos nas faculdades de Avaré, estando os mesmos  diariamente sujeitos a todo tipo de acidentes.

Diante dos inúmeros transtornos enfrentados pela população desses locais, em decorrência da falta de melhorias na referida estrada, esperamos que a presente Indicação seja acolhida.

Sendo assim, estamos encaminhando–a ao Senhor Governador, na certeza do acolhimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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