
INDICAÇÃO Nº 
13
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos, para a manutenção da Santa Casa do município de IPAUSSU-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas Santas Casas de Misericórdia, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Diretoria da Irmandade da Santa Casa de Ipaussu vem prestando serviços em nível de voluntariado, sem qualquer remuneração, e os encargos e despesas, além dos custos de manutenção da estrutura física e de equipamentos, revelam-se, muitas vezes, totalmente insuficientes ante a limitação de seu caixa. A clientela atendida se constitui de 95% pelo SUS, 2% particular e 3% convênios e que, na modalidade de atendimento pelo SUS a Santa Casa tem que arcar com pagamentos superiores aos recursos provindos desse repasse governamental. Devemos ainda ressaltar que com todas essas dificuldades a Santa Casa de Ipaussu em todo o transcorrer do ano de 2009, recebeu do Governo Estadual apenas R$ 15.000,00 (quinze mil reais).

Com todos esses encargos, somados a outros decorrentes de despesas imprevistas, a Santa Casa teve uma avaliação de 90, pela DIR de Marília, numa escala de 0 a 100 (zero a cem), atestando a normalidade na pactuação e produção. 

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que não tem medido esforços para melhorar as condições sociais e econômicas dos municípios, proporcionando desta forma, melhores condições de vida a população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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