
INDICAÇÃO Nº 
25
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 do Regimento Interno Consolidado, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que sejam adotadas as providências necessárias à realização de obras de recapeamento e sinalização, além de outros reparos que se fizerem necessários, em toda extensão da Rodovia Osni Matheus – SP 261, que liga Cerqueira César a Águas de Santa Bárbara.

JUSTIFICATIVA

A presente proposição tem por objeto a solicitação para que Governo Estadual adote as providências necessárias à realização de obras de recapeamento e sinalização, além de outros reparos que se fizerem necessários, em toda extensão da estrada vicial que serve de ligação entre os municípios de Cerqueira César e Águas de Santa Bárbara.

Nos últimos anos o tráfego de veículos tem aumentado progessivamente na estrada que serve de ligação entre os municípios de Cerqueira César e Águas de Santa Bárbara. Embora o fenômeno possa ser facilmente creditado ao forte incremento da economia do Interior Paulista, o fato da causa ser positiva não torna menos grave o efeito, nem libera a Administração Pública de adotar as providências necessárias a sua solução.

Pelo contrário, a Administração Estadual, de certo modo, é vítima do próprio êxito, já que o excelente trabalho desenvolvido pelas empresas concessionárias na conservação e sinalização das rodovias paulistas acostumou o motorista do nosso Estado a um padrão elevado, que ele agora pretende ver estendido a todas as vias pelos quais trafega.  

Infelizmente, o estado em que se encontra hoje a rodovia que mencionamos está muito aquém do padrão dominante no Estado: pista com acentuados desníveis, acostamento quase desfeito, sinalização deficiente; são tantos e tão graves os problemas apresentados por essa estrada que causa espanto não serem mais intensos os reflexos de tal situação sobre a economia local. Entretanto, a imprensa local vem publicando com preocupante frequência notícias a respeito de acidentes ocorridos naquela via, sinal de que o precário estade de conservação já vem se refletindo na segurança do tráfego. 

Como o Governo Estadual vem efetuando um vasto programa de recuperação das vias locais, com resultados dos mais positivos, acreditamos que é chegado o momento de incluir nele a estrada de tratamos.

Ante o exposto, reiteramos perante o Chefe do Poder Executivo a solicitação para que as obras exigidas pela Rodovia Estadual Osni Matheus – SP 261, que liga Cerqueira César a Águas de Santa Bárbara, sejam contratadas e iniciadas o mais brevemente possível.

Sala das Sessões, em

Deputado Celso Giglio
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