
REQUERIMENTO Nº 
98
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Guarujá pela comemoração do aniversário do Padroeiro da Cidade de Guarujá (Ilha de Santo Amaro), O Santo Amaro, em 15 de janeiro. 
Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Reverendíssimo Marcos Roberto Sabino, na sede da Paróquia Nossa Senhora de Fátima e Santo Amaro, localizada na Praça da Matriz, s/n, Centro, Guarujá, São Paulo, CEP: 11 410-001. 
JUSTIFICATIVA

A População de Guarujá e Vicente de Carvalho comemora no dia 15 de janeiro a data em que a cidade foi batizada como a Ilha de Santo Amaro. Essa foi a forma encontrada para homenagear o Santo que viveu no final do Império Romano, e que se tornou célebre na História pela incondicional obediência a Deus. 

A devoção em torno do Santo só aumentou ao longo dos tempos, especialmente após o incêndio, ocorrido em 1939, que destruiu a capela construída para o Santo na esquina da Avenida Puglisi com a Avenida Leomil, e que deixou incólume a imagem do Santo. Que apesar de milagrosa ficou sem um lugar para sua entronização, chegando a ser exposta em casa de fieis, e até em um pequeno chalé, o que auxiliou no processo de urbanização da cidade, e culminou com a construção da Igreja Matriz, para onde a imagem foi levada e permanece até os dias atuais. 

As comemorações em face do Santo se tornaram tão importantes para a cidade, que os festivos não são mais organizados só pela Igreja Matriz Nossa Senhora de Fátima e Diocese de Santos, mas também pela própria prefeitura, tanto é assim que muitos confundem essa data com a da própria fundação da cidade, tamanho relevo que essa comemoração tem na vida da população de Guarujá e de tantos turistas que passam suas férias na cidade. 

Este Parlamentar, não poderia se escusar de parabenizar a População de Guarujá e Vicente de Carvalho, bem como aos idealizadores e os realizadores de tão belo e importante evento, razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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