
INDICAÇÃO Nº 
26
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a liberação de recursos, no importe de R$ 200.000,00(duzentos mil) reais para a construção de uma ponte de concreto de aproximadamente 15 metros de extensão, que liga o município de Ribeirão Corrente ao bairro rural “Caetetu”, neste  município de Ribeirão Corrente-SP. 

JUSTIFICATIVA

A ponte ora solicitada será construída na estrada municipal RCR 010. Conforme declaram os vereadores do município, ANTÔNIO DE PADUA ALVES, CARLOS ALBERTO JARDINI, ELIAS DELCÍDIO E MARCO ANTÔNIO DA COSTA, a mesma deverá proporcionar o desenvolvimento do município e contribuirá com a qualidade de vida de todos os munícipes.

A duplicação da ligação urbana do município de Ribeirão Corrente beneficiara grande número de propriedades rurais concentradas na região do bairro do “Caetetu”, com destaque para a agricultura e pecuária.

A ponte existente sobre o Córrego Ribeirão Corrente, tem apenas 6 metros de largura o que impossibilita a passagem simultânea de dois veículos bem como a passagem de máquinas agrícolas de grande porte. Para melhor ilustrar o pleito, junta a presente foto da atual ponte, com detalhes e croquis da ampliação que melhor atenderá as necessidades do local. Desta feita far-se-á necessário a construção de nova ponte com 4 metros de largura que ao lado daquela existente ampliará a via de passagem sobre o córrego para a largura adequada de 10,40 metros.

Isto posto, a proposta de construção de mais uma via junto da atual ponte no bairro rural de Caetetu, proporcionará o desenvolvimento do município e será de fundamental importância para coletividade municipal, usuária da estrada diante do grande alcance social para a cidade de Ribeirão Corrente.

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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