
REQUERIMENTO Nº 
99
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Praia Grande, pelo aniversário da cidade comemorado no último dia 19 de janeiro.  

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Prefeito, Roberto Francisco dos Santos, à Avenida Presidente Kennedy, 9000 – Vila Mirim – Praia Grande/SP, CEP: 11704-900, e aos Ilustre Vereador, Katsu Yonamine, Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Centro, Praia Grande, CEP: 11701-050 .

JUSTIFICATIVA

Bastante popular entre os anos 60 e 80, a Praia Grande foi criada em 19 de janeiro de 1967, a partir da emancipação da vizinha São Vicente. Após esse auge, Praia Grande enfrentou grandes, mas hoje, felizmente, conseguiu retomar seu posto de destaque e é uma das cidades mais procuradas do Litoral Paulista. 

Dona de uma bela enseada, Praia Grande tem uma praia com extensa faixa de areia bastante freqüentada pelos moradores locais e pelos milhares de turistas que todo verão invadem a cidade em busca de lazer, descanso e recreação. Por toda a sua extensão a praia é balneável graças às estações de tratamento de esgoto e emissários submarinos construídos ao longo desses anos e que devolveram à cidade justamente esse posto de destaque entre os turistas ávidos por belas e aconchegantes praias.

Diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao município de Praia Grande pelo seu aniversário de fundação, razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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