
REQUERIMENTO Nº 
100
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Vicente, pelo aniversário da cidade comemorado no último dia 22 (vinte e dois) de janeiro.  

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Prefeito, Tércio Augusto Garcia Junior, no endereço Rua Frei Gaspar, 384 – Centro – São Vicente/SP, CEP: 11310-090, aos Senhores Secretários Paulo de Souza e Alfredo Moura, ambos à Rua José Bonifácio, 404, CEP: 11310-080, ao Secretário Renato Caruso, a Av. Capitão Luiz Pimenta, 811, CEP: 11330-200, e aos ilustres Vereadores Macedo e José Soares, à Rua Jacob Emmerich, 1195, Centro, São Vicente, CEP: 11310-071.

JUSTIFICATIVA

	São Vicente foi descoberta em 22 de janeiro de 1502 por Américo Vespúcio, que a nomeou com esse nome em homenagem ao Santo do Dia em Portugal: São Vicente Mártir. Ainda hoje, apesar de bastante modificada, a cidade não esquece seu passado, registrado em monumentos públicos, lugares históricos e encenações que relembram momentos históricos não só para a cidade, mas para o país. Assim é a “biquinha” de Anchieta, construída pelos jesuítas e cenário para a catequese de índios. 



	

	Agraciada ainda com belas praias, São Vicente atrai muitos turistas ao longo do ano inteiro interessados em desfrutar a Praia do Itararé - “point” para os jovens no final de semana, a Praia de Itaquitanduva, preservada por ser parte do Parque Estadual Xixová-Japuí - referência para o ecoturismo. 

Assim, diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao município de São Vicente; razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.




Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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