
REQUERIMENTO Nº 
101
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população santista pelo aniversário da cidade, comemorado no último dia 26 de janeiro. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Prefeito, João Paulo Tavares Papa, e ao Vice-Prefeito, Carlos Teixeira Filho, à Praça Mauá s/n, Centro, Santos, São Paulo, CEP:11010-900 e os ilustres vereadores Sadao Nakai, Marcelo Del Bosco, José Lascane, Arlindo Barros e Benedito Furtado, todos à Rua XV de Novembro, 103/107, Centro, Santos, CEP: 11010-151 .

JUSTIFICATIVA

Santos é a minha cidade, e não podia me esquivar de cumprimentá-la em mais esse aniversário. 

Elevada à condição de cidade em 26 de janeiro de 1839 graças a José Bonifácio, conhecido como patriarca da Independência, Santos carrega, na verdade, estórias que remetem a tempos bem mais antigos. Há arquivos históricos que sustentam que o porto de Santos já existia antes mesmo do início da colonização oficial do Brasil, em 1535. Aliás, teria sido a partir da construção desse ancoradouro que o comércio teria começado a crescer, levando posteriormente ao surgimento da igreja de N. Sra. Da Misericórdia, do Convento, do Colégio do Carmo e da Santa Casa de Misericórdia. 

Os sete quilômetros de extensão das praias santistas, ladeadas pelos extensos jardins são atrativos que fazem do percurso do canal 1 ao canal 7 pelas Avenidas Almirante Saldanha da Gama, Bartolomeu de Gusmão, Vicente de Carvalho e Presidente Wilson um passeio agradabilíssimo. Essas belas praias, com extensas faixas de areia, atraem não só os moradores da cidade, mas turistas do estado inteiro e do país; transformando-se me locais de encontro, de lazer, de prática de esportes. 

Assim como as praias, Santos também é lembrada pelas fontes, monumentos e praças. Como esquecer dos famosos leões sentados nos jardins da Praia do Gonzaga, bem como das bandeiras de todos os estados brasileiros hasteadas na Praça das Bandeiras, também no bairro do Gonzaga. Sem esquecer do querido e importante time que carrega o nome da cidade, o “alvinegro santista” que até hoje povoa a memória daqueles que viram Pelé e companhia encantar multidões, na Vila mais famosa do mundo, a Vila Belmiro. Aliás, o estádio é um marco na Cidade, atraindo turistas, atletas e torcedores interessados em conhecer a sala de troféus e a rica história do time. 

Certamente com a conclusão e inauguração do Museu Pelé teremos ainda mais turistas e amantes do esporte visitando a cidade, pois estarão acessível a todos, fanáticos por futebol ou não, relíquias, lembranças e relatos que contarão a história de um país por meio do futebol.  

Assim, diante de todo o exposto, cumpre a esta Casa do Povo do Estado de São Paulo o reconhecimento oficial e público ao município de Santos; razão pela qual proponho o presente requerimento de congratulações.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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