
INDICAÇÃO Nº 
30
, DE 2010

                    INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, JOSÉ SERRA, para que determine aos Órgãos competentes, a realização dos estudos necessários no sentido de viabilizar a instalação de uma Agência do Banco do Brasil/Nossa Caixa,  no Distrito de Jundiapeba, localizado no município de Mogi das Cruzes.

JUSTIFICATIVA

                                   O Distrito de Jundiapeba é um dos mais populosos de Mogi das Cruzes, com mais de 80.000 habitantes;




    Aquele populoso distrito (com população maior do que centenas de municípios paulistas) ainda é carente de melhorias nas áreas da habitação, transporte coletivo, segurança, saúde e infra-estrutura;




    Entre tantos problemas de infra-estrutura urbana e na área social, persiste a ausência no atendimento bancário, pois a agência mais próxima está localizada no Distrito de Brás Cubas, obrigando os moradores da região a se deslocarem até o local, dependendo de ônibus ou carro para movimentação bancária ou para o simples pagamento de tributos municipais, estaduais e federais;


             A justa reivindicação vem ao encontro da necessidade dos moradores e dezenas de comerciantes que há muitos anos pleiteiam este imprescindível benefício.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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