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INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação dos recursos necessários à concretização das obras de ampliação e ou reforma do prédio da entidade denominada “APAE DE DRACENA” , conforme “croqui” anexo.

JUSTIFICATIVA





O objetivo geral da reinvidicação da entidade esta voltada à ampliação e ou reforma do prédio onde ela atende cerca de 180 pessoas portadoras de deficiências, intelectual, múltipla e autismo.





Por objetivo especifico, a reforma ou ampliação visa a contribuição para o melhoramento da participação social do aluno, buscando sua autonomia pessoal e sua valorização dentro da família, respeitando o limite de cada um de acordo com sua patologia.





A APAE de Dracena atende 180 alunos, compreendendo crianças, adolescentes e adultos, a partir de “0” ano, sem limite de idade para saída e que estão devida e formalmente matriculados e divididos em dois programas, quais sejam, o Atendimento Ambulatorial e o Programa de Escolaridade.





Além das atividades normais de atendimento e de escolaridade, a escola também oferece atividades diversificadas, ou seja, aula de fanfarra, coral, dança, atividades esportivas, hidroterapia, atividades rurais, culinária, artesanatos e informática.





Portanto, nada mais justo que o Governo do Estado, por intermédio de convenio ou termo aditivo, venha a direcionar a verba necessária pleiteada nessa propositura, porque de grande valia e relevância social.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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