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I INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação dos recursos necessários à substituição de equipamentos ou conserto dos danificados junto ao HOSPITAL DE ILHA SOLTEIRA, conforme solicitação anexa.

JUSTIFICATIVA

                                   A Ordem dos Franciscanos do Brasil, responsável pela administração de 35 hospitais no Estado de São Paulo, acaba de assumir a direção do Hospital Regional da Cidade de Ilha Solteira, o qual, após passar por varias administrações não bem sucedidas, segundo informações da Câmara Municipal daquele município, esta funcionando em situação precária, em um prédio com péssimas condições de usabilidade e com grande parte de seus equipamentos danificados ou obsoletos, necessitando de urgentes reparos e ou substituição.





Segundo ainda a Câmara Municipal da Cidade, esses fatos motivaram a visita da Sra. Aglae, assistente técnica do coordenador de saúde do Estado, a qual constatou e documentou essa situação.





Esse hospital já atende os municípios de Pereira Barreto, Sud Menucci, Suzanopolis, Itapara e Selviria, alem desta cidade, razão pela qual entendemos justa a reivindicação que, depois de sopesada, deverá receber a verba necessária à sua mantença por intermédio de convenio ou termo aditivo.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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