PROJETO DE LEI Nº 
100, DE 2010

Dá  denominação de Estação Anhagabaú Zumbi de Palmares à estação Anhagabaú do Metrô, localizada no bairro do Anhangabaú, em São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º: Passa a denominar-se Estação Anhagabaú Zumbi  de Palmares a Estação Anhangabaú do Metrô,  localizada na linha 3 – vermelha, no bairro do Anhangabaú, no Município de São Paulo.

Artigo 2º : Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

A imensa dívida social com os negros ainda permanece. Serão necessários imensuráveis esforços de toda a sociedade para se estabelecer uma relação igualitária que consiga superar as desigualdades sociais e de oportunidades, decorrentes de anos de escravidão, preconceitos expressos e velados e do cerceamento a mecanismos de atuação da cidadania nesse estado.  No Dia 20 de Novembro de 1695, tombou o maior Líder Negro que lutava contra um dos mais odiosos e perversos regimes que a humanidade já presenciou, a escravidão.  Zumbi dos Palmares legou-nos um grande exemplo de bravura, Dignidade e Combatividade, não permitindo que seu povo se curvasse diante da exploração, opressão e crueldade do regime escravagista, apontou o caminho da luta como a única forma de libertação do povo negro. Palmares, de todos os quilombos que foram formados no País, foi o que mais ousou no confronto com o regime escravagista. Fundado com base nos princípios do bem-estar coletivo e do respeito racial, foi durante quase 100 anos, até ser destruído, o maior baluarte dessa luta, Zumbi. "Reconhecer a LUTA DO POVO NEGRO POR IGUALDADE RACIAL E JUSTIÇA NESSE ESTADO TÃO INJUSTO PARA COM OS NEGROS É RECONHECER A  LADEIRA DA MEMÓRIA , antigo Mercado de Escravos de São Paulo, onde está localizada a Estação Anhangabaú do Metrô, local simbólico, no tempo e no espaço concreto de  todas as lutas e resistência na figura de Zumbi dos Palmares, dos quilombos e de todo o povo negro que luta hoje nas favelas , nas periferias desse Estado  desde a chegada de seus ancestrais a esta terra, é lutar pela dignidade,reparação e liberdade do povo brasileiro. É também reconhecer que como Tiradentes, Zumbi é um grande mártir de nosso País, lutando pela liberdade", e por uma questão de  reparação histórica,onde todo o movimento organizado negro sempre reivindicou esse reconhecimento, onde se vai lembrar e homenageia todo o povo preto que luta por justiça, igualdade racial nessa cidade,e nesse estado tão rico e  tão desigual. Por isso acreditamos ser justa a homenagem, e deva merecer o acatamento da presente proposta para passar a se chamar a estação Anhangabaú do Metrô de são Paulo, estação. ANHAGABAÚ ZUMBI DE PALMARES, através do beneplácito dos nobres pares dessa casa. 

Entendemos plenamente justificada mais essa homenagem a Zumbi dos Palmares, que será também uma homenagem à toda a luta construída pelo  povo negro de São Paulo através da história.

Sala das Sessões, em 5/2/2010

a)  Carlos Giannazi - PSOL

