
INDICAÇÃO Nº 
58
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para construção de um Centro Comunitário na região dos bairros Mediterrâneo, Funada, Grenn-Ville e Vale Verde I no município de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA

O município de Presidente Prudente necessita do apoio do Governo do Estado para obras de infra-estrutura urbana nos seus diversos bairros da periferia da cidade, em face do intenso processo de urbanização, apesar do administrador municipal ter empenho no atendimento às demandas sociais da população. 

A Associação dos Moradores dos Bairros Miediterrâneo, Funada, Grenn-Ville e Vale Verde reivindica a construção de um Centro Comunitário para atendimento à população desta região da cidade.

A liberação de recursos financeiros para construção de uma Creche em área pertencente a Prefeitura Municipal à Rua Clóvis Ramos de Camargo no Bairro Green Ville no município de Presidente Prudente atende a prioridades da administração municipal e obedece a preocupação de melhoria da qualidade de vida da população, merecendo especial atenção do Governo do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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