
INDICAÇÃO Nº 
61
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne determinar à Secretaria da Saúde providências visando à realização de estudos e iniciativas que viabilizem: a) O conserto de equipamentos e aquisição de novos equipamentos hospitalares (Raio X, Ultrassonografia, etc.); b) A execução de obras de reforma e ampliação das instalações físicas do Hospital de Ilha Solteira, no Município de Ilha Solteira; c) A transformação do referido nosocômio em Hospital Regional.

JUSTIFICATIVA

Este Deputado recebeu pedido formal do Excelentíssimo Senhor Vereador Luís Otávio Collus de Paula, presidente da Câmara Municipal de Ilha Solteira, através do Of. nº 03-71/2010, datado de 19/01/2010, pleiteando gestões junto ao Executivo Estadual visando à realização de melhorias no Hospital de Ilha Solteira e sua transformação em Hospital Regional, com o objetivo de melhorar a qualidade do atendimento aos mais de 100 mil pacientes da micro-região de Ilha Solteira.

Segundo informa o Ilustre Presidente - e reforça os seus argumentos com recorte do Jornal da Ilha contendo matéria sobre o assunto - prefeitos e vereadores dos municípios da região estão se mobilizando para viabilizar os recursos orçamentários necessários, inclusive por parte do Estado, para a melhoria quantitativa e qualitativa dos atendimentos prestados pelo Hospital de Ilha Solteira, inclusive visando a sua transformação em Hospital Regional.

Pela leitura do Jornal da Ilha, constatamos que o Hospital de Ilha Solteira se encontra sob a nova direção do Lar São Francisco de Assis da Providência Divina e atende pacientes de diversos outros municípios, como Itapura, Pereira, Suzanápolis, Sud e Selvíria. Segundo declarações do Frei Francisco, da direção da entidade gestora, o Hospital de Ilha Solteira está na UTI  e será preciso fazer investimentos em todas as áreas, desde equipamentos básicos, como de Raio X e Ultrassonografia até estruturais como pisos, telhados e forros.

Motivo pelo qual, estou encaminhando este justo pleito por meio da presente indicação, na expectativa de que a mesma será objeto da devida atenção por parte do Chefe do Poder Executivo Estadual.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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