
INDICAÇÃO Nº 
76
, DE 2010

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) para aquisição de 1 (um) Trator 275 destinado a Associação dos Pequenos Produtores Rurais do Córrego do Peba no município de Nova Canaã Paulista. 

JUSTIFICATIVA

Nova Canaã Paulista é um município do Estado de São Paulo. Sua população é estimada em 2.483 habitantes. Localiza-se na mesorregião de São José do Rio Preto e microrregião de Jales.

 É de conhecimento que 1.661 habitantes do município residem na zona rural e possuem em torno de 600 propriedades, sendo 90% delas, mini e pequenas propriedades, todas exploradas pela mão-de-obra familiar. 

O presente tem por objetivo fazer frente às despesas atinentes a aquisição de um trator 275 proporcionando maior auxilio aos produtores no preparo do solo, plantio e tratos culturais, contribuindo para o aumento da produtividade e da renda dos produtores, razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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