
INDICAÇÃO Nº 
78
, DE 2010

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a implantação de uma sala descentralizada do Centro Educacional Paula Souza com o Curso Técnico de Açúcar e Álcool no município de Tarumã.

JUSTIFICATIVA

Tarumã é um município do Estado de São Paulo. Sua população é estimada em 13.386 habitantes. Localiza-se na mesorregião de Assis e microrregião de Assis.

 É grande a expectativa da população e também do mercado empregador quando se refere á formação de técnicos em açúcar e álcool. É de conhecimento que o município de Tarumã tem sua base econômica pautada predominantemente na agroindústria da cana-de-açúcar sendo esta atividade geradora de grande parte dos empregos. 

O presente tem por objetivo implantar uma sala descentralizada do Centro Educacional Paula Souza com o curso de técnico de Açúcar e Álcool, considerando a necessidade de mão de obra qualificada e conseqüentemente o desenvolvimento econômico local e regional, razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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