
INDICAÇÃO Nº 
85
, DE 2010



Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos visando a isenção da cobrança de ICMS de energia elétrica das unidades hospitalares do Estado.
JUSTIFICATIVA




Somos sabedores que a isenção do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e Sobre Prestação de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação é assunto polêmico e implica  cumprimento de alguns requisitos, incluindo a celebração de convênio com as outras unidades da Federação, sob a regulamentação do CONFAZ, cabendo, inclusive, o cumprimento de princípios constitucionais.



No entanto, cabe aqui atendermos pleitos das Santas Casas e demais unidades hospitalares, que sobrevivem à custa de muito esforço, considerando que a tabela de repasse do SUS tem gerado prejuízo a estas entidades que prestam serviços relevantes. Assim sendo, buscamos com essa propositura tentar melhorar as condições financeiras dos estabelecimentos de saúde do nosso Estado.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias


