
REQUERIMENTO Nº 
175
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, na data de hoje do Sr.Vereador de Urânia NIVALDO HONORATO MACHADO.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência à população de Urânia através do Presidente da Câmara Municipal daquele município, Exmo. Sr. Vereador Donizete Mossato, e aos familiares na Avenida Presidente Kennedy, n. 1.474, Urânia – SP, CEP 15.760-000.
JUSTIFICATIVA

Fiquei completamente consternado com a noticia sobre o falecimento do nobre colega “Nivaldo”, na tarde deste dia 10 de fevereiro. 

Homem simples e do povo que sempre foi reconhecidamente um empreendedor de visão administrativa e política, dedicou boa parte da sua vida em prol do bem estar e da melhoria de condições para o povo de Urânia e região. 
Quero deixar meus os votos de pesar e lamentar profundamente o ocorrido prestando minha solidariedade aos familiares e ao povo da cidade que perdeu um grande colaborador do crescimento político daquela região.

Neste momento tão difícil, as nossas orações são para que o Senhor Nosso Deus possa consolar os corações e dar forças aos familiares e amigos que sempre viram nele um grande exemplo.
Sala das Sessões, em

Deputado Gilmaci Santos
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