
INDICAÇÃO Nº   100

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, visando à construção do Aeroporto de Registro, no Vale do Ribeira.

JUSTIFICATIVA

Há anos se discute a necessidade de desenvolver as cidades que integram o Vale do Ribeira, que figura como uma das regiões com maior índice de pobreza, no Estado e no País.

Há anos, também, o PSDB promete a instalação do Aeroporto de Registro, que é um item estratégico para as ações de desenvolvimento regional. 

Lamentavelmente, o partido que governa São Paulo é pródigo em fazer promessas que não cumpre. É assim com o Veículo Leve sobre Trilhos da Baixada Santista, a ligação seca Santos-Guarujá e o próprio Aeroporto de Registro, entre outros empreendimentos.

Para se ter uma idéia, o ex-governador e hoje secretário de Desenvolvimento, Geraldo Alckmin, prometeu, em abril de 2003, durante visita que fez à região para participar do Fórum São Paulo: Governo Presente, que o aeroporto estaria pronto no final daquele ano e que poderia receber jatos executivos. 

Uma conta rápida mostra que estamos completando sete anos da tal promessa e nada foi feito. 

Vale destacar que o atual governador também assumiu o compromisso de viabilizar o aeroporto. A implementação do projeto não pode ser mais adiada, para que o Vale do Ribeira conquiste novas perspectivas de desenvolvimento e deixe de ostentar alguns dos piores indicadores paulistas, como lamentavelmente se constata.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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