
INDICAÇÃO Nº 
109
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas junto aos órgãos competentes, no sentido de ser apurada a situação caótica em relação ao funcionamento da Central de Vagas de UTI no Sistema de Saúde Pública, o que vem provocando  descontentamento  geral da população, devido ao mau atendimento nas urgências e emergências, quanto a  disponibilidade de vagas neste essencial serviço público de saúde.

JUSTIFICATIVA

A razão que deu origem à indicação supra, foi um relato da Câmara Municipal de Bastos, com base em uma Moção do Nobre vereador  Manoel I. Rosa, daquela Câmara,  que apurando o ocorrido em diversos municípios, em especial os de pequeno porte,  estão enfrentando dificuldades  para encontrar vagas para leitos de UTI, uma vez que os pedidos ficaram centralizados em São Paulo nos finais de semana, feriados e no período noturno e, infelizmente quem está à frente desta Central de vagas parece  não conhecer a realidade das cidades do interior paulista e sequer ter noção das distâncias entre os municípios. Por esta razão não leva em consideração a vida do paciente que está em perigo e necessita de uma internação urgente na UTI, mandando o paciente  há duzentos , ou trezentos quilômetros da cidade em que ele reside,  pondo em risco a sua vida, muitas vezes levando-o  a óbito, durante o trajeto. É eminente ainda, o desconforto dos familiares, que muitas vezes não dispõem de veículos e/ou condições financeiras para sua locomoção até e cidade onde o paciente ficará internado.

É inaceitável essa situação desumana   que denigre o Sistema de Saúde do Estado.

Há ainda boatos, de que quando é solicitada uma vaga, é analisado se o paciente é pessoa jovem ou idosa, se tem ou não chance de viver para que seja disponibilizada a vaga em UTI.

Esse fato, segundo o relator,  não dá para ser comprovado, porém a situação em que se apresenta o atendimento precário, leva a crer  que seja uma situação  possível.

Há portanto a necessidade de que as vagas sejam disponibilizadas em locais próximos à cidade em que o paciente reside, a fim de que ele tenha maior chance de rápida recuperação e que sua vida seja poupada,

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha
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