
INDICAÇÃO Nº 
115
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine providências através dos órgãos competentes, objetivando realizar diligências junto às operadora do serviço de telefonia celular  - empresa Vivo S.A , necessárias à instalação de uma torre de transmissão e recepção de sinais de telefonia móvel nos Distritos de Tapinas e Nova América  , em Itápolis.

JUSTIFICATIVA

A comunicação feita através do sistema de telefonia móvel, denominado celular, é hoje uma realidade , sendo que esse sistema facilita o intercâmbio e a troca de informações entre as pessoas e as comunidades, representando um grande avanço no tocante às telecomunicações.





No presente caso, o Município de Itápolis é composto por dois distritos, Tapinas e Nova América, possuindo aproximadamente 7 mil habitantes, sendo reconhecidos pólos de difusão do agronegócio no interior do Estado de São Paulo.





Atualmente existe uma torre de comunicação do sinal claro ( DDD 17 ) no Distrito de Tapinas, sendo que no Município de Itápolis o DDD é 16, fato este que ocasiona gastos interurbanos quando se pretende ligar para um celular de algum cidadão de Tapinas. Daí porque os moradores locais pleiteiam a instalação dessa torre e comunicação do sinal da empresa mencionada inicialmente.





Diante do exposto, é a presente para INDICAR ao Senhor Governador do Estado, através dos órgãos competentes, que empreenda os esforços necessários à instalação de uma torre de transmissão de comunicação do sinal da empresa Vivo S.A junto aos Distritos de Tapinas e Nova América, atendendo, desta forma, reivindicações da população.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão
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