
INDICAÇÃO Nº 
116
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador  José Serra, que determine, em caráter de urgência, as providências e estudos necessários, os Órgãos competentes, à Cobertura, Iluminação, Construção de Banheiros e Vestiários na Quadra Esportiva localizada na Av. Luiz Carlos Prestes, s/n – Praça Kalemam  -  Jardim Campanário, Município de Diadema. 

JUSTIFICATIVA

 Considerando que grande  maioria de nossos municípios não possuem recursos financeiros suficiente para atender suas demandas;

Considerando que o município e carente de equipamento publico para pratica esportiva;

Considerando a necessidade do Município de Diadema dar continuidade a política de integração social e esportiva;

Considerando que o seu público alvo – ou seja, todos os usuários deste tipo de equipamento no   bairro, fica impossibilitado de exercer praticas esportivas e atividades ali praticadas em decorrências de chuvas e intempéries.

Considerando que as obras de infra-estrutura trará conforto, segurança, qualidade de vida e maior prazer nas praticas esportivas a todos os munícipes;

Requeremos e contamos com o apoio e a sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no atendimento deste pleito que é o anseio dos munícipes, lembrando ainda o respaldo, para está indicação as Associações de bairro e lideranças comunitárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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