
INDICAÇÃO Nº 
117
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne determinar à Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo providências visando dotar o Município de Jales, que irá sediar os Jogos Regionais de 2011, de toda a infraestrutura e equipamentos desportivos que se fizerem necessários, tais como ginásios de esportes, praças poliesportivas, campos de futebol, pistas de atletismo e piscinas de natação.

JUSTIFICATIVA

Este Deputado recebeu do Excelentíssimo Senhor Prefeito Humberto Parini, do Município de Jales, via email (enviado pela Secretaria Municipal de Cultura de Jales), pedido de gestões junto ao Executivo Estadual visando à realização de investimentos em reformas e construções de espaços e equipamentos desportivos, tendo em vista o fato de que no próximo ano, Jales sediará os Jogos Regionais.

Como se sabe, os Jogos Regionais se constituem em um dos mais tradicionais eventos desportivos do nosso Estado. 

Para que possa bem sediar os Jogos Regionais, em 2011, Jales necessita urgentemente de aporte de recursos e de investimentos por parte do Estado. Principalmente, se for levado em conta que cerca de 5.000 atletas de mais de 50 municípios da região noroeste paulista, deverão participar da competição.

Motivo pelo qual, estou encaminhando este justo pleito por meio da presente indicação, na expectativa de que a mesma será objeto da devida atenção por parte do Chefe do Poder Executivo Estadual.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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