
INDICAÇÃO Nº 
118
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine à Secretaria Estadual de Educação e à FDE, através de seus dirigentes, providências para aquisição de instrumentos de fanfarra para a EE Profa. Hilda Ferraz Kfouri, no Jardim São Bernardo, São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A EE Profa. Hilda Feraz Kfouri tem um apreço especial pela arte musical. De suas atividades extra sala de aula faz um coral desenvolvido com as crianças que encanta a todos.

Ao longo do ano passado, 2009, fizemos vários esforços para atender a solicitação da comunidade escolar em ter uma fanfarra. Tentamos todas as formas e não conseguimos, tamanhas são a burocracia e restrição para gastos com as escolas, quando esses gastos são do interesse e iniciativa da própria escola, Nesse sentido, essa indicação deve prosperar por duas razões: porque é do interesse e da iniciativa da escola, que entende que a música é uma forma excelente de trabalhar outros aspectos da aprendizagem e do relacionamento e porque o dinheiro público destinado à educação pública paulista existe e deve atender demandas absolutamente acertadas como essa.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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