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                          Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Conferência Nacional dos Bispos no Brasil (CNBB), pelo lançamento, no dia 17 de fevereiro de 2.010, da CAMPANHA DA FRATERNIDADE 2.010, com o tema “ECONOMIA E VIDA”, e o lema “VOCÊS NÃO PODEM SERVIR A DEUS E AO DINHEIRO”, (MT 6,24).
                                      Requeiro, ainda, que do deliberado dê-se ciência à CNBB (Conferência Nacional dos Bispos no Brasil), na pessoa do Presidente, Dom Geraldo Lyrio Rocha, com sede  à SE/Sul Quadra 801 Conjunto “B” – CEP: 70.200-014 - BRASÍLIA – DF.

JUSTIFICATIVA

                                            A Campanha da Fraternidade de 2.010 é uma campanha ecumênica, cujo texto foi produzido pelas Igrejas Cristãs que fazem parte do CONIC, “Conselho das Igrejas Cristãs do Brasil”. O tema “Economia e Vida” propõe uma ordem econômica a serviço da vida. 

                                                     O texto inspirador da Campanha da Fraternidade de 2010 é “Não podeis servir a Deus e ao dinheiro”(Mt 6,24). Em sua última Encíclica “Caritas in Veritate”, o Papa Bento XVI já advertia:  “O binômio exclusivo mercado-Estado corrói a sociabilidade, enquanto as formas econômicas solidárias, que encontram o seu melhor terreno na sociedade civil sem, contudo, se reduzir a ela,  criam sociabilidade. 

                                                    O mercado da gratuidade não existe, tal  como não se podem estabelecer por lei comportamentos gratuitos e, todavia, tanto o mercado como a política precisam de pessoas abertas ao dom recíproco.” Mas pessoas abertas ao dom recíproco são aquelas que ultrapassaram a fase egocêntrica do próprio desenvolvimento, amadurecidas para o amor.

                                                   A Campanha da Fraternidade deste ano é, portanto, um precioso processo de reflexão situado no contexto da quaresma, tempo de preparação para a Páscoa, quando os cristãos celebram a paixão, morte e ressurreição de Cristo. 

                                     Portanto, em síntese, não poderíamos de deixar de registrar este singelo Voto de Congratulações do Parlamento Paulista com a importante e relevante Campanha da Fraternidade de 2.010, pelo importantíssimo tema que aborda e faz os cristãos de todo o Brasil refletirem profundamente.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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