
INDICAÇÃO Nº 
148
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos para reforma e modernização do acesso da SP-425 ao município de Caiabu.

JUSTIFICATIVA

Diversos trevos das rodovias da região da Alta Sorocabana e do Pontal do Paranapanema, especialmente os que dão acesso às sedes dos municípios da região, necessitam de melhorias e modernização para aumentar e melhorar a segurança dos usuários. 

Há que se destacar que, nas rodovias da região, tem sido observado o aumento do tráfego de caminhões tanto regional quanto interestadual em decorrência da expansão do agronegócio e da predominância do transporte rodoviário na região. Nos trevos de acesso às sedes dos municípios, existe uma recorrência constante de acidentes rodoviários.

Estas constatações justificam a necessidade de uma ação marcante do Governo do Estado na recuperação e modernização das estradas da região. A liberação de recursos para reforma e modernização do acesso da SP-425 ao município de Caiabu inscreve-se nestas prioridades e merece especial atenção do Governo de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato

SPL - Código de Originalidade: 926656 090210 1706


