
REQUERIMENTO Nº 
247
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Catanduva, pelo aniversário de 40 anos de existência da empresa Loren Sid.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito , ao Senhor Presidente da Câmara Municipal e à Diretoria da empresa que está localizada à Rua Rosa Cruz nº 2000 –Jardim da Torre – CEP 15805-160 – Catanduva - SP.

JUSTIFICATIVA

A empresa Loren Sid comemora na data de hoje 40 anos de existência. Uma grande empresa, com uma diretoria atuante e funcionários dedicados, tornou-se uma grande potência e uma das maiores fabricantes de ventiladores do Brasil.

Um orgulho para a cidade de Catanduva, para a região , para o Estado de São Paulo e para todo o país . Seus 40 anos é motivo de celebração, esperando que a empresa Loren Sid continue crescendo, gerando empregos e divisas para o Município de Catanduva.

Por isto, nada mais justo que esta Casa se associe a manifestação de júbilo dos diretores e funcionários da empresa Loren Sid pelo transcurso de 40 anos de existência, através da aprovação do presente Requerimento.  

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão
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