
INDICAÇÃO Nº 
217
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), visando a implantação de uma academia na Praça do centro da cidade de Guaratinguetá.

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo procura disponibilizar recursos para atender às demandas sociais e de infra-estrutura dos municípios. Muitos deles têm encargos sociais crescentes, notadamente, quando as demandas sociais superam o crescimento das receitas municipais, impedindo investimentos em infra-estrutura urbana.

A instalação de uma academia na praça do centro da cidade de Guaratinguetá, seria uma ótima opção de lazer à população e contribuiria para uma qualidade de vida mais saudável a todos.

Por esse motivo, e atendendo a reivindicação do nobre vereador Laudelino Amorim, requeremos o apoio e contamos com a adoção de medidas necessárias por parte do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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