
INDICAÇÃO Nº 
218
, DE 2010

Indico, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 196.676,00 (cento e noventa e seis mil, seiscentos e setenta e seis reais),  a serem destinados à formação de equipe multidisciplinar para implantação do Projeto Fênix na Casa de Apoio Mulher e Vida, no município de Taubaté.

JUSTIFICATIVA

        A Casas de Apoio Mulher e Vida, é uma organização não governamental, sem fins lucrativos, que tem como missão acolher e atender às mulheres portadoras do vírus HIV/AIDS do município de Taubaté e região, oferecendo melhor qualidade de vida.

        O Projeto Fênix foi elaborado para o período de um ano com o objetivo de aprimorar as atividades desenvolvidas pela Casa de Apoio Mulher e Vida, o que inclui a sistematização das ações, a avaliação de impacto e a profissionalização da sua equipe de base.

        Observou-se um aumento crescente no número de mulheres soropositivo em Taubaté, município que ainda não possui um trabalho específico voltado a elas com ênfase na promoção social. Tendo em vista esse cenário, o Projeto Fênix foi elaborado como uma ferramenta de trabalho na luta pelos direitos da mulher infectada, proporcionando a ela suporte emocional, social e ações que promovam a geração de renda para sua futura sustentabilidade.

        Para poder executar essa proposta única no município de Taubaté, a entidade busca parceria com o objetivo de formar uma equipe de base remunerada com profissionais da área de apoio e das áreas de Direito, Psicologia, Serviço Social, Enfermagem e Artesanato.

        Ao longo do projeto a expectativa é de atender diretamente 75 assistidas e indiretamente cerca de 300 pessoas. Acolher, esclarecer, fortalecer e gerar novas perspectivas de futuro são ações presentes ao longo de todo o projeto que foi denominado Fênix fazendo referência à ave mitológica que renasce das próprias cinzas para começar uma nova vida, uma analogia ao processo de vida das mulheres portadoras do vírus HIV/AIDS.

        Face ao exposto, e atendendo a justa reivindicação é que contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para o bem estar daquela coletividade. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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