
INDICAÇÃO Nº 
220
, DE 2010

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 134.000,00 (cento e trinta e quatro mil reais), a serem destinados na aquisição de um trailler preparado e personalizado, para a implantação  do Programa de Inclusão Digital Intinerante, no município de Taubaté, que atenderá várias cidades do Vale do Paraíba.

JUSTIFICATIVA

      A solicitação feita pelo Grupo de Assistência à Saúde e Educação beneficiará especialmente as famílias de baixa renda que estão à margem das tecnologias de informática e comunicação, promovendo o combate à desigualdade social, a melhoria da qualidade de vida e conseqüente elevação do IDH da comunidade.

      Por outro lado, o acesso à internet está diretamente ligado à melhoria da qualidade da educação, sendo que o Programa de Inclusão Digital Intinerante colocará esse poderoso instrumento ao alcance de todos os munícipes, independentemente de sua classe econômica.

       Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma, irá contribuir diretamente para o desenvolvimento daquela coletividade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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