
INDICAÇÃO Nº 
223
, DE 2010

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais), a serem destinados na construção de um mirante no Distrito de Bairro Alto, no município de Natividade da Serra.

JUSTIFICATIVA

      O município de Natividade da Serra é o terceiro maior município do Vale do Paraíba e Litoral Norte de São Paulo, possuindo um local onde se deslumbra um belíssimo visual da represa do rio Paraibuna, mas que infelizmente não pode ser freqüentado pelos moradores e turistas em razão de não existir nenhum tipo de construção, apenas uma ribanceira que pode ocasionar graves acidentes aos que lá tenham acesso.

       Nas expectativa em resgatar esse ponto turístico, a Prefeitura Municipal daquela localidade apela ao senhor Governador do Estado no sentido de construir um mirante, proporcionando, assim, atender a reivindicação da população local.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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