
INDICAÇÃO Nº 
228
, DE 2010

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados na aquisição de um automóvel tipo Van para o transporte de idosos da Associação Lar Feliz Eldoradense, do município de Eldorado Paulista.

JUSTIFICATIVA

      A Associação Lar Feliz Eldoradense, asilo municipal que abriga idosos de Eldorado Paulista e região do Vale do Ribeira, não possui recursos próprios para a aquisição de um veículo para o transporte de seus assistidos.

      Muitos deles precisam quase que diariamente de condução para transportá-los a médicos e hospitais em localidades distantes de sua sede. Dessa maneira, a entidade recorre ao Poder Público no sentido de proporcionar aos idosos a qualidade de vida e o conforto merecido’ nessa etapa de sua vida. 

      Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa justa reivindicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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