
INDICAÇÃO Nº 
231
, DE 2010

INDICO, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados na implantação de um viveiro de mudas de árvores para a região de Campo Grande, no município de Campinas.

JUSTIFICATIVA

      A Associação dos Moradores Satélite Iris IV, com sede no município de Campinas, luta pela proteção e defesa do meio ambiente.

      Dessa maneira, vem solicitar junto ao Governo do Estado a  implantação de viveiros de mudas de árvores na região de Campo Grande, sendo um deles destinado ao Bosque Fernando Tilli (bosquinho do Valença) e outro no antigo lixão da Pirelli, recuperando, assim, áreas atingidas por queimadas e desmatamentos.

      Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para a melhoria da qualidade de vida da população local.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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