
INDICAÇÃO Nº 
245
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros no montante de R$50.000,00 (Cinqüenta Mil Reais) para a aquisição de equipamentos médicos e hospitalares para a Associação Lar Francisco de Assis, no município de Casa Branca.
JUSTIFICATIVA

Dona Palmira Marchi (fundadora do Lar Esperança) em 1974 teve um sonho em que "Francisco de Assis" lhe pedia a construção de um "hospital" para atender crianças e adolescentes carentes portadores de necessidades especiais (deficiente físico e mental - acamados). neste mesmo ano Dona Palmira e o Sr Atilio (ambos in memoriam) doaram uma área de 20.000 m² para a construção deste Hospital.

            As Obras só começaram em 1985 sob a presidência do Sr José Carlos Vieira que ficou a frente desta Obra até o ano de 2.000 (ano de seu falecimento).

             O "Hospital" foi construído sem nenhuma ajuda governamental, apenas com recursos oriundo de rifas, bazares e jantares beneficentes e principalmente com a contribuição de sócios. O Hospital tem 3.350 m² de área construída.

Composto por uma equipe multi-disciplinar, formada por Fisioterapeuta, Terapeuta Ocupacional, Fonoaudiólogo e Psicólogo, o atendimento se baseia, entre outros, na "arte-terapia" - uma forma de terapia que utiliza a expressão artística como instrumento terapêutico: dançar, cantar, desenhar, pintar.

O objetivo é desenvolver o auto-conhecimento, trabalhar os déficits de processamento sensorial (defensidade tátil), trabalhar a expressão emocional e corporal, criatividade e autonomia permitindo assim melhora nas relações inter e intrapessoais. Os atendimentos são realizados sob a forma de Oficinas Terapêuticas de acordo com a necessidade de cada paciente. Além das Oficinas, os pacientes são assistidos 24 horas por enfermeiros e médicos, além dos serviços de apoio: Serviço Social, Farmácia, Nutrição e Dietética.

Segundo estudos feitos a solicitação acima terá um custo aproximado de R$ 50.000,00 (Cinquenta Mil Reais), com os quais a Associação não conta, para continuar atendendo de forma tão primorosa àqueles que precisam.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Casa Branca.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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