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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de executar implantar um Centro de Referência da Saúde da Mulher, no Município de Embu Guaçu.
JUSTIFICATIVA

O atendimento por serviços públicos básicos, é fundamental para o bem estar do povo de Embu Guaçu. Neste mister a saúde fica também a cargo do poder público, para que haja efetivamente ações abrangentes de desenvolvimento.

A criação do Centro de Referência da Saúde da Mulher visa o acesso a um serviço voltado especificamente à promoção, tratamento e reabilitação da saúde da mulher, com a garantia de atenção, de acordo com a complexidade necessária. 

Seu objetivo é prestar assistência integral à saúde da mulher, alcançando um nível de excelência no atendimento. Dessa forma, tendo a mulher um centro específico para cuidar de sua saúde, haverá a diminuição do fluxo de pessoas nos hospitais municipais e estaduais, melhorando o atendimento como um todo.

O atendimento será pautado por uma abordagem multidisciplinar que permita uma avaliação individualizada e completa da saúde da mulher, inclusive com o auxílio e assistência de centros de tratamento médico de grande complexidade e tecnologia dentro da rede pública; bem como leitos hospitalares para cirurgias, quimioterapia, radioterapia maternidades. As consultas serão complementadas por exames laboratoriais e oferecimento de terapias alternativas.

O Centro de Referência coordenará o trabalho comunitário de avaliação e tratamento integral da saúde, com enfoque nas seguintes áreas:
I – Planejamento familiar: com orientação técnica de profissional da saúde, fornecimento dos métodos contraceptivos, como DIU, anticoncepcionais orais e injetáveis, entre outros;

II – Atendimento ginecológico: prevenção do câncer do aparelho reprodutor feminino, prestando serviços de diagnósticos por meio de ultra-sonografia transvaginal, pélvica e papanicolau, assim como mamografia.

 O Centro de Referência da Saúde da Mulher atenderá com o respeito e dignidade devidos às cidadãs de Embu Guaçu, que merecem a atenção dispensada.


Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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