
INDICAÇÃO Nº 
250
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Órgão Competente, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos necessários para a ampliação e reforma do prédio da APAE do Município de Dracena.
JUSTIFICATIVA

O município de Dracena, localizada na região de Presidente Prudente, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 44.309 habitantes, de ocupação preponderantemente Urbana.

A APAE de Dracena “E.E.E. Prof. Leuzi Gardini” é uma entidade que presta relevantes serviços à comunidade, que atende 180 pessoas portadoras de deficiência intelectual, múltipla e autismo, devidamente legalizada e que promove a filantropia na sua íntegra. Visando a importância de melhorar a qualidade dos serviços prestados, necessita recursos financeiros para promover tal melhoria em suas instalações, o que proporcionará um bom desempenho das propostas funcionais que a entidade oferece aos seus atendidos.


Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.
Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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