
INDICAÇÃO Nº 
254
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para proceder a limpeza e desassoreamento do Rio Preto, no município de Peruíbe.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado pelos moradores da Vila Erminda e região, no município de Peruíbe, que relataram as dificuldades pelas quais vem passando, principalmente neste período chuvoso, em decorrência do assoreamento do Rio Preto, importante rio que corta o município.

De acordo com informações da própria comunidade, a Prefeitura local iniciou um processo de dragagem nos canais que chegam ao referido rio, visando reduzir os riscos de enchentes, mas esse serviço não alcançou o sucesso esperado em razão do assoreamento da calha do rio. A consequência foi a ocorrência de inundações.

Por essa razão, a comunidade se mobilizou e apresentou um abaixo assinado, com cerca de mil assinaturas (cópia anexa), onde solicitam ao Legislativo Estadual esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de sejam tomadas providências para se proceder a limpeza e desassoreamento do Rio Preto, no município de Peruíbe.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, adotando as medidas necessárias, o que beneficiará todo o município de Peruíbe.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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