
INDICAÇÃO Nº 
255
, DE 2010



INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão Competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais), destinados a aquisição dos equipamentos necessários ao atendimento do Centro de Referencia do Idoso, da Cidade de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA





Presidente Prudente é um município do Estado de São Paulo, localizado a oeste da capital e distante cerca de 587 kilometros, com uma área de 563,62 Km2 e uma população estimada em 250 mi habitante.





Sua economia é baseada na industria e comercio, com cerca de 32 industriais, 3 centros comerciais, 5 hipermrcados, 18 grandes redes, universidades, faculdades, serviços de saúde, hospitais públicos e particulares, unidades básicas de saúde, retransmissoras de televisão, emissoras de radio AM e FM, etc.





No entanto, conforme oficio anexo, a cidade fica localizada em uma região de parcos recursos e, buscando o desenvolvimento bem como um atendimento de melhor qualidade a seus munícipes, necessita e pede parceria ao Estado de forma a a adquirir novos equipamentos para o Centro de Referencia do Idoso da cidade.







Desta forma, justa a reivindicação da municipalidade Prudentina, que poderá ser atendida na forma de convenio ou de termo aditivo.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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