
INDICAÇÃO Nº 
258
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos no sentido de atender a população do Bairro de Cangaiba em São Paulo, para que em parceria com a Prefeitura de São Paulo construa um Hospital Público e amplie o campus da USP Leste.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender a população de Cangaiba e região com um Hospital Público e amplie o campus da USP Leste.
No dia 26 de junho do ano passado aconteceu o III Encontro de Parlamentares na Zona Leste, onde foi discutido vários assuntos como a construção do Hospital do Cangaiba, moradia, universidade federal, ampliação da USP leste, instituto da Pessoa Idosa, FATEC, ETECS entre outros. E um dos assuntos que neste momento passa a ser um dos mais importantes foi o projeto para construção do Hospital naquela região.

De acordo com o Plano de Metas – Agenda 2012, divulgado recentemente no site da prefeitura de São Paulo, o novo equipamento de saúde será construído no distrito de Vila Matilde. Porém, um abaixo-assinado que já colheu até o momento 15 mil assinaturas, pede que a obra seja construída no distrito Cangaíba, conforme promessa feita pelo próprio prefeito Gilberto Kassab.

Ante o exposto, reiteramos a solicitação da população, e pedimos a parceria junto a Prefeitura Municipal para que seja construído o Hospital e amplie o campus da USP Leste, naquele bairro para melhor atendimento na área da saúde pública e da educação.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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