
INDICAÇÃO Nº 
260
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Nova Granada com o aumento do “teto” das cotas do SUS, pois a demanda é muito grande na área da saúde.

JUSTIFICATIVA

Conforme Ofício nº 0778/2009 – TSA, do Prefeito Municipal PE. Aparecido Donizete Marteli do Município de Nova Granada, indicamos a presente propositura para que haja aumento do “teto” das cotas do SUS, pois a demanda é muito grande na área da saúde.

O Município de Nova Granada além de atender os 17.467 habitantes atende também os municípios de Palestina, Onda Verde, Icem, Altair e Mirassolândia. 

Com o grande número de atendimento o Município precisa que aumente o “teto” dos funcionários ligados na Secretaria da Saúde, para que haja um melhor desempenho dos servidores.

Atendendo a Manifestação e Apelo do Vereador Prefeito Municipal, reiteramos e solicitamos providencias para melhor atendimento da saúde pública daquele município e Região.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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