
INDICAÇÃO Nº 
261
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender as necessidades da Fundação Santa Casa de Misericórdia de Franca, com recursos financeiros no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para aquisição de medicamentos.

JUSTIFICATIVA

A Fundação Santa Casa de Misericórdia de Franca, uma instituição de vocação filantrópica, trabalha há 112 anos com a missão de promover a qualidade de vida.

Ela oferece 90% da capacidade para o atendimento pelo SUS, realizando, em média 1.700 internações ao mês e cerca de 800 cirurgias ao mês, mantendo vários certificados de qualidade dos seus serviços e de saúde, como a posição 25º melhor hospital do Estado em 2008, segundo a secretaria da Saúde.

A fim de melhorar o atendimento médico e hospitalar, prestando capacidade de suprir as necessidades de saúde da população do noroeste do Estado, a Fundação necessita de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para aquisição de medicamentos.

Atendendo a Manifestação e Apelo do Vereador Presidente da Fundação Santa Casa de Franca, através do Ofício 863/2009 - FSCMF reiteramos e solicitamos providencias para melhor atendimento da saúde pública daquele município e Região.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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