
INDICAÇÃO Nº 
262
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, que seja realizada a limpeza e desassoreamento do rio Tietê, no trecho próximo a divisa entre as cidades de São Paulo e Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

O Tietê é o principal rio paulista, em seus 1.150 (mil cento e cinqüenta) quilômetros de extensão atravessa todo o estado de São Paulo, servindo de caminho para embarcações e garantindo o sustento de vários pescadores no interior do estado. Nasce na cidade de Salesópolis até desaguar na barragem do Jupiá no rio Paraná, no município de Três Lagoas no Mato Grosso do Sul.

Embora conhecido por sua beleza, o rio Tietê já algumas décadas deixou de ser um lugar agradável para se visitar, principalmente no trecho que passa pela grande São Paulo, contrastando se com a realidade do interior, se tornando um grande problema ambiental, em virtude da poluição e pelas constantes enchentes na região metropolitana de São Paulo.

O desordenado processo de urbanização e expansão industrial, aliado a falta de investimentos foi determinante para o aumento da poluição do rio Tietê que recebe desde o lixo doméstico produzido pela população, até os resíduos industriais.

Alem dos prejuízos materiais gerados pelas enchentes, as pessoas afetadas devem se preocupar com as complicações de saúde, doenças infecto-contagiosas, provocada pelo lixo e urina de ratos. 

Sobre todos esses aspectos de garantir o adequando serviço de saneamento básico e atenção a saúde da população afetada por enchentes, principalmente a região metropolitana de São Paulo estamos encaminhando a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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