
INDICAÇÃO Nº 
263
, DE 2010

INDICO,  nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, que seja destinado (01) veículo para transporte de passageiros com capacidade de no mínimo 12 (doze) lugares, para o Instituto Shallon Adonai, na cidade de Hortolândia.
JUSTIFICATIVA

O Instituto Shallon Adonai, com sede no município de Hortolândia, é entidade sem fins lucrativos que atende diariamente cerca de 100 (cem) crianças e adolescentes do bairro Jardim São Sebastião e adjacências.

Com o intuito de auxiliar na formação de crianças e jovens, sempre buscando o envolvimento das famílias, o Instituto Shallon Adonai vem desenvolvendo projetos sociais de grande valia para toda a comunidade. E neste aspecto, o veiculo vai proporcionar o acesso de jovens e crianças que não tem condição de se locomover até a entidade, além de auxiliar nas necessidades corriqueiras da entidade. 

Assim, sobre os fundamentos de fortalecer as entidades assistenciais e com a certeza da justa necessidade e importância apresentamos ao Senhor Governador a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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