
INDICAÇÃO Nº 
266
, DE 2010

INDICO,  nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, que seja destinado o valor de R$ 6.500.000,00 (Seis milhões e quinhentos mil) para a Santa Casa de Misericórdia de Buritama.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Misericórdia São Francisco em Buritama, foi fundada em 21 de agosto de 1960 pelo Pe. Arturo Manilia, popular “Frei Marcelo”, mas somente em setembro de 1973, começou a funcionar com a chegada dos médicos Dr. Katsumi Hiraide, Dr. Guilherme Toledo e Dr. Claudomiro J. G. da Cruz.

Em 1979 foi concluído o Centro Cirúrgico Egidio Marangoni, constituído de 02 salas para cirurgia, 01 sala pré-parto, 01 sala para pós-operatório e 01 sala dos médicos. Em 1984 foram construídos 06 quartos particulares e em 1986 e 1988 foram construídos a secretaria, sala para reunião, sala de UTI, e 03 quartos.

Atualmente a Santa Casa de Misericórdia São Francisco é referência para a região de Araçatuba até a divisa com o Estado de Mato Grosso do Sul, na especialidade de Oftalmologia.

As cidades de Buritama, Brejo Alegre, Lourdes, Monções, Nova Castilho, Nova Luzitânia, Planalto, Turiúba, e Zacarias, que contam com cerca de 33.000 (trinta e Três) mil habitantes estão apoiando um projeto piloto “Projeto Futuro”, que com verba de aproximadamente R$ 6,5 milhões, busca reestruturar completamente a Santa Casa de Buritama.

Assim, com a certeza da justa necessidade de garantir a continuidade e melhora no atendimento aos usuários da Santa Casa de Misericórdia São Francisco de Buritama, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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