
INDICAÇÃO Nº 
267
, DE 2010

IINDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, que seja destinado o valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para aquecimento e cobertura com fechamento da piscina do Centro Poliesportivo Nelson Cancian, na cidade de Hortolândia.

JUSTIFICATIVA

O Centro Poliesportivo Nelson Cancian, por meio da Prefeitura Municipal, oferece uma série de modalides de práticas esportivas, principalmente à população mais carente, que na maioria das vezes não tem condições de freqüentar clubes ou academias.

Sabemos que para as práticas esportivas não tem idade, e os benefícios são os melhores possíveis, auxiliando na prevenção de futuras doenças para os jovens, e proporcionando uma melhor qualidade de vida aos adultos e idosos.

Sobre todos esses aspectos o aquecimento e cobertura com fechamento da piscina do Centro Poliesportivo Nelson Cancian, vai proporcionar a melhor utilização deste espaço mesmo nos dias de chuva e nos períodos de inverno.

Assim, com a certeza da justa necessidade em garantir o maior conforto aos munícipes da cidade de Hortolândia, apresentamos ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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