
INDICAÇÃO Nº 
270
, DE 2010

IINDICO,  nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, através de órgãos competentes, a aquisição de um veiculo, modelo popular (passeio) para o conselho tutelar do Município de Santo Antonio do Aracanguá.

JUSTIFICATIVA

Elevada á município no ano de 1991, a cidade de Santo Antonio do Aracanguá, conta com aproximadamente 7.000 (sete) mil habitantes, distribuídos em uma área de 1.306,082 km², divididos em mais dois distritos denominados Vicentinópolis e Major Prado, sendo que o primeiro a uma distancia de 20 (Vinte) e o segundo 7 (sete) quilômetros da região central.

Em virtude da grande extensão territorial, a necessidade de locomoção dos conselheiros para regiões distantes é freqüente, e neste aspecto o veículo vai proporcionar maior comodidade e eficiência no atendimento às crianças e adolescentes do município.

Assim, sobre a necessidade de primar pelo bom funcionamento dos conselhos municipais e garantir um atendimento adequado às crianças do município, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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