
INDICAÇÃO Nº 
271
, DE 2010

IINDICO,  nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, que seja destinado a ordem de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais) para a construção do Centro de Referencia da Mulher, no município de Cubatão.

JUSTIFICATIVA

A violência de Gênero, presente em nossa cultura, está intimamente ligada à violência que muitas mulheres são submetidas no seu cotidiano. A falta de segurança, serviços públicos inadequados, todos estes fatores tem contribuído para a chamada violência institucional que está presente mesmo que de forma maquiada em nossas vidas, motivo pelo qual é necessário um olhar responsável dos agentes públicos. 

Existem várias formas de violência doméstica, e na sua forma mais típica a violência doméstica consiste na submissão de uma pessoa dominar a outra de forma descomedida, a violência física, sexual, psicológica e moral, patrimonial, também se classificam no rol de violência praticada contra a mulher.

Cubatão, que conta com uma população de mais de cem mil habitantes, necessita de um Centro de Referencia da Mulher, afim de promover campanhas de combate a esta violência, bem como atender de maneira adequada as mulheres vitimas de violência domestica, dando suporte com atendimento psicológico, social e jurídico.

Assim, com a certeza da necessidade de garantir e criar mecanismos de prevenção e atendimento as mulheres de violência domestica, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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