
INDICAÇÃO Nº 
273
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne determinar aos setores competentes da Administração, em especial à Secretaria da Fazenda, estudos e providências visando a fixação de novos prazos que possibilitem aos devedores, inscritos ou não na dívida ativa, mesmo que ajuizados, o parcelamento de débitos do IPVA. 

JUSTIFICATIVA

A Lei nº 13.014, de 19 de maio de 2008, institui o Programa de Parcelamento de Débitos – PPD, para a liquidação de débitos de natureza tributária decorrentes de fatos geradores ocorridos até 31 de dezembro de 2006 e aos de natureza não-tributária vencidos até 31 de dezembro de 2006, inclusive os referentes ao Imposto Sobre Propriedade de Veículos Automotores - IPVA. 

Por sua vez, o Decreto nº 53.772, de 8 de dezembro de 2008, ao regulamentar a Lei 13.014, fixou em seu artigo 4º o prazo de até o dia 31 de março de 2009 para que o contribuinte interessado pudesse aderir ao PPD do IPVA.

Em face do exposto, considerando que estamos em pleno período de início do prazo de recolhimento do IPVA referente ao exercício de 2010 e com o objetivo de possibilitar aos contribuintes um novo prazo para participar do Programa de Parcelamento de Débitos, é que estamos apresentando a presente Indicação. 

Ressalto, por último, que este Deputado recebeu “e-mail’s” de diversos contribuintes consignando esse mesmo tipo de providência e solicitação. 

Motivo pelo qual, estou encaminhando este justo pleito por meio da presente Indicação, na expectativa de que a mesma será objeto da devida atenção por parte do Chefe do Poder Executivo Estadual.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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