PARECER Nº 47,  DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 245, DE 2009, VETADO TOTALMENTE
De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, o Projeto de lei nº 245 de 2009 dá denominação de “Coronel PM Cid Benedito Marques” ao 4º Batalhão de Polícia de Choque (4º BPChq), na Capital.

A propositura esteve em pauta no período correspondente ás 45º a 49º Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de relator Especial designado.

O projeto foi aprovado em 12/11/2009 pela Assembleia, conforme Autógrafo nº 28.674 e vetado pelo Senhor Governador conforme mensagem 172/2009.

Esta Propositura trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto a iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24 “caput”, todos da Constituição Estadual. Esclarecemos que o Batalhão ainda não possui denominação patronímica e o homenageado dedicou a sua vida pela segurança pública, deixando exemplos como profissional e cidadão.

Mesmo havendo uma política dentro da Secretaria de Segurança Pública para homenagear seus grandes heróis, o nosso dever neste projeto é analisar o aspecto constituciona, legal, jurídico e de mérito, não existindo contrariedade para aprovação do Projeto em questão.

Diante do exposto, somos favoráveis a aprovação do Projeto de lei nº 245, de 2009 e contrários ao veto.

a) José Bittencourt – Relator Especial


