PARECER Nº 77, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 255, DE 2009

De autoria do Deputado Afonso Lobato, o Projeto de lei nº 255, de 2009, dá a denominação de “Prefeito Geraldo de Souza Dias” ao viaduto localizado no Km 33.500 da Rodovia Floriano Rodrigues Pinheiros,  SP-123, em Santo Antônio do Pinhal.

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, nos dias correspondentes às 47ª à 51ª Sessões Ordinárias (de 22 a 28/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela sua aprovação, oferecendo-lhe um substitutivo.

Na seqüência do trâmite regimental, a propositura chega agora a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para análise no âmbito de sua competência.

Em o fazendo, verificamos que se trata de proposta de elevado mérito, uma vez que busca homenagear a cidadão que prestou inquestionável contribuição ao município de São Bento do Sapucaí e região.

Nascido em São Bento do Sapucaí, em 16 de setembro de 1964, Geraldo de Souza Dias, conhecido como “Geraldo Macéto”, começou a trabalhar muito cedo. Aos 17 anos, foi emancipado por seus pais e tocava seu próprio negócio de fabricação de tijolos de barro, que se desenvolveu e tornou-se uma empresa de fabricação de artefatos de cimento.

Iniciou sua carreira política elegendo-se, em 1989, vereador à Câmara de São Bento do Sapucaí, cargo para o qual foi reeleito, em 1993, mercê do excelente trabalho que desenvolveu naquela Casa, a qual chegou a presidir. 

Em 1996, obteve o seu terceiro mandato, sendo o segundo candidato mais votado.

O próximo passo natural seria a Prefeitura do município, para a qual elegeu-se em 2001.  Em seus quatro anos à testa de São Bento realizou inúmeras obras e projetos sociais. Foi agraciado  com o título de “Prefeito Empreendedor”, em 2003, pelo Sebrae, e recebeu por dois anos consecutivos o Certificado de Prefeito Gestor da Merenda Escolar.

Faleceu em 30 de novembro de 2007. deixando enormes saudades em toda a comunidade sambentista 

Assim, parece-nos plenamente meritória de aprovação a  proposta ora sob exame. 

Com relação ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, constatamos que este atinge o seu objetivo de adequar a proposição a informações fornecidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem.

Pelo exposto, manifestamos-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 255, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Celso Giglio – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.
Sala das Comissões, em 24/2/2010
a) Edmir Chedid – Presidente
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