PARECER Nº 96, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 776, DE 2008

De autoria do nobre Deputado Conte Lopes, o Projeto de lei em epígrafe tem como objetivo determinar a criação de uma cartilha com orientações sobre os cuidados com a saúde em relação ao uso do computador para ser distribuída gratuitamente aos estudantes das escolas públicas de ensino fundamental e médio pertencentes ao Estado.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou, como parecer, voto em separado favorável quantos aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos, com a apresentação de uma emenda.

A seguir, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, que se manifestou favoravelmente ao projeto com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para analisar a propositura, verificamos que o projeto merece ser acolhido, tendo em vista o que será economizado no futuro com doenças decorrentes do mau uso do computador pelos cidadãos paulistas. Caso contrário, serão inúmeros dias de trabalho perdidos em razão de doenças na coluna, lesões por esforços repetitivos – LER, tendinites, e etc. Ainda, todo o custo para a manutenção de uma rede pública de atendimento a doenças facilmente evitáveis que têm adquirido um caráter endêmico em nosso Estado. 

A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, ao nosso ver, aprimora o projeto original, garantindo a sua aplicabilidade.

Por essa razão somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 776, de 2008, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer

a) Enio Tatto – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada pela CCJ.

Sala das Comissões, em 24/2/2009

a) Mauro Bragato – Presidente
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