PARECER N° 142,  DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 632, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Reinaldo Alguz, o projeto em epígrafe dispõe sobre a destinação de bens móveis de valor artístico, histórico ou cultural apreendidos por autoridade policial ou mantidos sob sua guarda.

o projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.°, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o projeto dispõe sobre matéria de natureza legislativa, relacionada com a proteção ao patrimônio histórico, cultural, artístico, turístico e paisagístico, cuja competência é compartilhada entre União e Estados-membros, nos termos do artigo 24, inciso VII, da Constituição da República.

Com o intuito de adequar a proposição à legislação vigente, propomos a seguinte EMENDA:

"A - Dê-se ao caput do artigo 1°, do projeto em epígrafe, a seguinte redação:

Artigo 1 ° - Os bens móveis de valor artístico, histórico ou cultural, apreendidos por autoridade policial ou mantidos sob sua guarda, serão destinados a órgão ou entidade específica do Poder Público estadual, quando não reclamados no prazo de 90 (noventa) dias, a contar do trânsito em julgado da sentença, ressalvadas as disposições dos artigos 118 a 124, do Decreto-lei n° 3.689, de 3 de outubro de 1941.

B - Suprima-se o parágrafo único, do artigo 1°, do projeto em epígrafe. C - Suprima-se o inciso I, do artigo 2°, renumerando-se os demais."

Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei 632, de 2009, com a emenda proposta.

É o nosso parecer.

a) Afonso Lobato – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com emenda.

Sala das Comissões, em 9-12-2009

a) Fernando Capez – Presidente
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