
Senhor Presidente da

Comissão de Constituição e Justiça

Após a análise dos autos do Projeto de Lei nº113/2008, de autoria do Deputado Vanderlei Siraque, que declara de utilidade pública a entidade “Centro Comunitário Beneficente e Cultural Nossa Senhora Aparecida”, em São Bernardo do Campo, concluímos pela ausência dos documentos abaixo relacionados, exigidos pela Lei nº. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que estabelece normas para declaração de utilidade pública.

 Solicitamos providências junto ao autor, para que sejam juntados aos autos os documentos faltantes, para sua completa instrução:

I – relatório circunstanciado das atividades desenvolvidas nos três anos imediatamente anteriores à apresentação do pedido (2007, 2006 e 2005). Do processo consta apenas o plano de trabalho;

II – atestado de idoneidade moral dos atuais diretores, passado por autoridade do local onde se situa a sede, bem como a ata de eleição da atual diretoria;

III – publicação, pela imprensa, do balanço demonstrativo da receita obtida e da despesa realizada no exercício anterior à apresentação do pedido (original do jornal ou cópia autenticada da página).




Sala das Comissões, em

ANA PERUGINI

Relatora

SPL - Código de Originalidade: 924095 200110 1520


