PARECER N°   209 , DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 591, DE 2009

De autoria da Deputada Ana Perugini, o projeto em epígrafe pretende denominar o viaduto do km 7,5 da Rodovia SP 101, no Município de Hortolândia. 

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação. 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

 Ao apreciarmos a matéria, verificamos que esta proposição tem por finalidade homenagear o Senhor José Carmo Rosolen, o qual nasceu em 1951, em Campinas. Com sua família, passou a residir em Hortolândia, na época, ainda pertencente àquele Município.

Trabalhou como motorista de ônibus, comerciante e garimpeiro em Serra Pelada e, de volta a Hortolândia, continuou no ramo de transportes, onde abriu a empresa Roselen Transporte e Turismo Ltda, desempenhando suas funções com seriedade e empenho. Faleceu em 2008, deixando esposa, filhos e amigos saudosos.

Observamos, ainda, que o Departamento de Documentação e Informação desta Casa realizou pesquisa no DER – Departamento de Estradas de Rodagem acerca da matéria em tela, o qual verificou que o dispositivo em questão ainda não possui denominação patronímica e indicou corretamente a quilometragem onde se situa a obra rodoviária. Não há outro próprio estadual com o nome do homenageado. 

Face às informações fornecidas pelo DER e com a finalidade de indicar corretamente a obra a ser denominada, propomos o seguinte 

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n° 591, de 2009 a seguinte redação:

“Dá denominação ao viaduto localizado no km 7,40 da Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença - SP 101, no Município de Hortolândia. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘José Carmo Rosolen’ o viaduto localizado no km 7,40 da Rodovia Jornalista Francisco Aguirre Proença - SP 101, no Município de Hortolândia.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 591, de 2009, na forma do substitutivo ora apresentado.

a) João Caramez - Relator

Aprovado o substitutivo da CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Edmir Chedid – Presidente

Antonio Mentor – José Zico Prado – João Caramez – Orlando Morando – Roberto Massafera – Campos Machado – Edmir Chedid
