EMENDA Nº 2 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 8, DE 2010

SL Nº 81, DE 2010

Efetuem-se as seguintes alterações no PLC em pauta:

I – Dê ao artigo 1º a seguinte redação:
“Artigo 1º- Os valores dos vencimentos e salários dos integrantes do Quadro do Magistério, da Secretaria de Educação, de que trata o artigo 32 e o artigo 2º das Disposições Transitórias, ambos da Lei Complementar 836, de 30/12/1997, e alterações posteriores em decorrência da absorção total e imediata da Gratificação por Atividade do Magistério – GAM, instituída pela Lei Complementar 977, de 06/10/2005, passam a ter os valores fixados no Anexo desta Lei Complementar.”

II - O anexo III passa a ser o anexo único, suprimidos os incisos I e II do artigo 1º;

III - Ficam suprimidos o artigo 2º, seus incisos I e II e respectivos parágrafos 1º e 2º; 

IV - Deverão ser ajustados à redação proposta para o artigo 1º todos os demais dispositivos deste PLC;

V - O artigo 5º passa a ter a seguinte redação:

“Artigo: O disposto nos artigos 1º, 3º e 4º desta lei complementar aplica-se aos inativos e pensionistas, sem exceção.” 

JUSTIFICATIVA

A política estabelecida pelos sucessivos governos do partido do atual governador tem se caracterizado pela oferta de migalhas, mascaradas como gratificações e bônus, cujo objetivo é declaradamente diminuir os gastos com o funcionalismo, em particular com os educadores. 

Os educadores têm-se manifestado, seja por atos, seja por análises criteriosas, se manifestado contrariamente a essa política que não valoriza o magistério e nem reconhece a sua importância.

Mesmo considerando que essa iniciativa, de acabar com a mísera Gratificação por Atividade do Magistério, atende a uma das reivindicações da categoria, ela apresenta-se de forma tão descompromissada que chega a ser ofensiva ao brio da categoria.

Nesse sentido, esta emenda visa acabar com mais uma gratificação insignificante, do ponto de vista salarial, e incorporá-la de vez em uma única parcela ao salário.

Sala das Sessões, em 5-3-2010

a) Carlos Giannazi

