EMENDA Nº   3 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 8, DE 2010

SL Nº 83, DE 2010

Proceda-se às seguintes alterações no PLC nº 8/2010:

I – Dê-se ao artigo 1º a seguinte redação:

“Artigo 1º - Os valores dos vencimentos e salários dos integrantes do Quadro do Magistério, da Secretaria da Educação, de que trata o artigo 32 e o artigo 2º das Disposições Transitórias, ambos da Lei Complementar  nº 836, de 30 de dezembro de 1997, e alterações posteriores, em decorrência da absorção da Gratificação por Atividade do Magistério – GAM, instituída pela Lei Complementar nº 977, de 6 de outubro de 2005, ficam fixados nos termos do Anexo I desta Lei Complementar.”

II – Excluam-se os Anexos I e II , renumerando-se o Anexo III como Anexo I;

III – Dê-se ao artigo 2º a seguinte redação:

“Artigo 2º - Para fins de cálculo da Gratificação por Atividade do Magistério – GAM, instituída pela Lei Complementar nº 977, de 6 de outubro de 2005, considera-se retribuição mensal o somatório dos valores percebidos pelo servidor a título de Salário Base ou Carga Horária de Trabalho, Carga Suplementar, Gratificação Geral instituída pela Lei Complementar nº 901, de 12 de setembro de 2001, Gratificação de Função instituída pela Lei Complementar nº 1018, de 15 de outubro de 2007, e, quando for o caso, o adicional por tempo de serviço e a sexta-parte.”

JUSTIFICATIVA

A presente emenda é apresentada a fim de aperfeiçoar o PLC-8/2010, de autoria do Poder Executivo, e intenta substituir a absorção gradativa, por uma imediata absorção da Gratificação por Atividade do Magistério – GAM, instituída pela Lei Complementar nº 977, de 6 de outubro de 2005, aos vencimentos e salários dos servidores. Trata-se de uma reivindicação da APEOESP – São José dos Campos e visa beneficiar toda a categoria.

Sala das Sessões, em 8/3/2010

a) Carlinhos Almeida

