PARECER Nº  443 ,DE 2010

DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 607, DE 2009


De autoria do nobre Deputado Ed Thomas, o Projeto de Lei em epígrafe determina a obrigatoriedade de instalação de grades ou redes de proteção nas janelas, sacadas e mezaninos em edifícios construídos pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 101a a 105a Sessões Ordinárias, de 12/08/09 a 18/08/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na presente oportunidade, a matéria foi remetida a esta Comissão de Serviços e Obras Públicas, para ser analisada consoante os aspectos definidos no artigo 31, § 7º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relatora designada por este órgão técnico, verificamos que se pretende, por meio do presente projeto, tornar obrigatória a instalação de grades ou redes de proteção nas janelas, sacadas e mezaninos dos edifícios construídos pela CDHU, como medida destinada a evitar possíveis acidentes envolvendo crianças e adolescentes em quedas graves.Assim sendo, o projeto apresenta o mérito de tornar as habitações populares do Estado mais seguras para os nossos jovens.



Ante o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 607, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Beth Sahão – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 16/3/2010
a) Simão Pedro – Presidente

Beth Sahão – Roberto Massafera – Ana Perugini – Alex Manente – José Bruno – Simão Pedro
