PARECER Nº 518, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 661, DE 2007

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe objetiva obrigar as universidades estaduais a unificarem seus exames vestibulares.

A presente proposição esteve em pauta, tendo recebido duas emendas, juntadas às fls. de nos 4 a 6.

Distribuído às Comissões, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que não se manifestou no prazo regimental, razão pela qual fomos designados para, na qualidade de relator especial, exarar parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico.

Constata-se que a medida é de natureza legislativa e de iniciativa concorrente, de acordo com as disposições constantes dos artigos 19, 21, inciso III, e 24 “caput” da Constituição do Estado e 146, inciso III, do Regimento Interno.

No que nos compete examinar, não existem óbices de natureza constitucional, legal ou jurídica que possam impedir a aprovação da propositura.

A emenda de nº 1 tem como objetivo possibilitar que o candidato se inscreva em todas as universidades públicas existentes, podendo optar por carreiras distintas em cada uma delas. Não encontramos óbices à sua aprovação.

Por sua vez, a emenda de nº 2, objetiva assegurar que os candidatos tenham o direito de se inscreverem em todos os cursos que lhe interessarem, conforme escalas de opções por eles requeridos. Não vislumbramos, nos aspectos que nos compete analisar, quaisquer impedimentos à sua aprovação.

Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei n.º 661, de2007 e às emendas de nos 1 e 2.

É o nosso parecer.

a) Antonio Salim Curiati – Relator Especial

