PARECER Nº 524, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 704, DE 2008

VOTO EM SEPARADO CONVERTIDO EM PARECER, NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56 DA XIII CRI.

De iniciativa do ilustre Deputado Edson Giriboni, o incluso Projeto de lei nO 704, de 2008,

objetiva dar a denominação de "Oscar Erbolato", à futura Estação Butantã do Metrô, localizada na confluência das Avenidas Prof. Francisco Morato com Jorge João Saad, ao lado do Shopping Butantã.

Após período de pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhada à Comissão de 
Constituição e Justiça, para sua análise nos aspectos constitucional, legal e jurídico, recebeu a matéria parecer favorável daquele órgão técnico.

Remetida a esta Comissão de Transportes e Comunicações, para sua apreciação no mérito, apresentamos o presente voto em separado, não divergente das fundamentações do nobre relator do projeto, quanto à meritória homenagem ao Sr. Oscar Erbolato, mas no propósito de também incluir, na denominação da futura estação, homenagem ao time futebolístico "São Paulo Futebol Clube", não só em razão da localização de sua sede ao lado da estação referida, mas também pela história e pelos títulos conquistados pelo clube, em favor do nosso Estado.

Ante o exposto, formulamos a seguinte emenda ao projeto:

EMENDA

Dê-se ao artigo 1°do projeto de lei nº 704, de 2008, a seguinte redação:

“Artigo 1º - Passa a denominar-se São Paulo Futebol Clube - Oscar Erbolato", a futura Estação São Paulo - Morumbi do Metrô, na Capital.” 

Assim sendo, somos de parecer favorável ao Projeto de lei n° 704, de 2008, com a emenda que ora formulamos no parecer.

a) Campos Machado – Relator
Aprovado o projeto, e aprovada a emenda da CTC, conclusivamente, conforme o voto em separado, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 17/3/2010
a) Edmir Chedid – Presidente

Antonio Mentor – Edmir Chedid – José Zico Prado – Campos Machado – Orlando Morando – Celso Giglio – Rogério Nogueira
PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO, NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XIII CRI

De autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, o Projeto de Lei nº  704, de 2008, dá a denominação de “Oscar Erbolato”  a futura Estação Butantã do Metrô, localizada na confluência das Avenidas Prof. Francisco Morato com Jorge João Saad, ao lado do Shopping Butantã, em São Paulo.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de permanência em pauta, o processo foi encaminhado por despacho do Sr. Presidente ao exame das comissões técnicas. 

Primeiramente, manifestou-se a Comissão de Constituição e Justiça, de forma favorável à aprovação do presente Projeto.

Encaminhado, então, este processo à Comissão de Transportes e Comunicação, para ser examinada, nos aspectos que lhe cumpre.

No que tange a análise do mérito da presente propositura, no âmbito dessa Comissão, nada há a ser oposto, tendo em vista que não há nenhuma conseqüência direta quer sobre a malha rodoviária, quer sobre o sistema estadual de transporte.

Dessa forma, naquilo que nos cabe examinar, o projeto encontra-se em condições de ser aprovado.

Desse modo, não existindo óbices, no âmbito que nos cabe analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 704 de 2008.

a) Rogério Nogueira

