EMENDA Nº   5 , AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15, DE 2010

SL Nº 126,  DE 2010

Inclua-se, no Projeto em epígrafe, o seguinte artigo 5º, renumerando-se os demais:

Artigo 5º - O artigo 5º da Lei Complementar nº 693, de 11 de novembro de 1992, com a redação dada pela Lei Complementar nº 1047, de 02 de junho de 2008, passa a vigorar com a seguinte redação:

“Artigo 5º - O Agente de Segurança Penitenciária perderá o direito ao Adicional de Local de Exercício nas hipóteses de afastamentos, licenças e ausências de qualquer natureza, salvo nos casos férias, licença-prêmio, licença gestante, licença adoção, licença paternidade, licenciado que esteja afastado ou venha a ser afastado para tratamento de saúde, decorrente de lesão sofrida em serviço ou em razão do exercício da função, ou de doença profissional, gala, nojo, júri, contribuição para banco de sangue, exercício no caso de remoção e afastamento decorrente de mandato de representação classista ou sindical.”

JUSTIFICATIVA

A emenda objetiva incluir nas hipóteses que não causam a perda do Adicional de Local de Exercício do Agente de Segurança Penitenciária, os afastamentos em razão de contribuição para banco de sangue, exercício no caso de remoção e afastamento decorrente de mandato de representação classista ou sindical. 

Sala das Sessões, em  24-3-2010

a) Antonio Mentor

