PARECER N° 571, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 713, DE 2009

De autoria da Nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o Projeto de Lei nº. 0713, de 2009, tem por objetivo alterar a Lei nº 11.331, de 2002, que dispõe sobre os emolumentos relativos aos atos praticados pelos serviços notariais e de registro.

No período em que esteve em pauta, nos termos regimentais, a proposição recebeu 01 (um) substitutivo.

O projeto de lei em epígrafe foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade e, não tendo sido apreciado tempestivamente , foi designado relator especial o Nobre Deputado Roque Barbiere, que se manifestou favoravelmente à sua aprovação, na forma original, e contrário ao substitutivo nº1.

A seguir, a propositura foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, onde não houve deliberação em tempo hábil. Fomos, então, incumbidos de analisar a matéria, na condição de Relator Especial. Em o fazendo, não vislumbramos qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação.

Destarte, nos posicionamos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0713, de 2009, e contrariamente ao substitutivo nº 1.

a) Samuel Moreira - Relator Especial

