
PARECER Nº 577, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 830, DE 2008

Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer sobre a propositura em epígrafe, ratifico a manifestação de fls. 09 e 10, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 830, de 2008.



 
     a) Reinaldo Alguz - Relator Especial

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL 


De autoria do nobre Deputado Chico Sardelli, o projeto em epígrafe dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de cercas de proteção em todas as rodovias estaduais duplicadas.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.


Na seqüência, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 11, do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende tornar obrigatória a instalação de cercas de proteção centrais e laterais em toda a extensão das rodovias estaduais duplicadas, inclusive as concedidas.


Tal medida visa garantir maior segurança para os ocupantes dos veículos que trafegam pelas rodovias, pois a colocação de grades de proteção no centro e nas laterais das rodovias evita o risco de acidentes provocados pela invasão da pista contrária.



Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 830, de 2008.

É o nosso parecer.



a) Antonio Mentor 
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