
Comissão de Serviços e Obras Públicas

COMUNICADO

COMUNICO às Senhoras Deputadas e aos Senhores Deputados abaixo relacionados, membros deste Órgão Técnico,  a realização de  uma Reunião Ordinária dia 30/03/2010, terça-feira, às 15:00 horas, no Plenário Tiradentes, com a finalidade de deliberar sobre os requerimentos abaixo descritos:

Item 1 - Requerimento do Dep. Simão Pedro, recebido em 15/12/2009, solicitando a convocação de imediato do Sr. Ubirajara Tannuri Felix, Superintendente do Departamento de Águas e Energia Elétrica - DAEE, para fornecer os esclarecimentos necessários quanto à situação insustentável dos moradores do Jardim Pantanal, que permanecem, após as chuvas, com suas casas inundadas, sem que as águas apresentem qualquer recuo. (Vistas: Dep. Orlando Morando em 23/02/2010 e Dep. Beth Sahão em 16/03/2010).

Item 2 - Requerimento da Dep. Ana Perugini, recebido em 16/12/2009, solicitando a convocação da Sra. Dilma Seli Pena, Secretária de Saneamento e Energia e do Sr. Gesner de Oliveira, Presidente da Sabesp, com o objetivo de prestar a esta Comissão informações sobre a construção da Estação de Tratamento de Esgoto da cidade de São Roque.(Vistas: Dep. Orlando Morando em 23/02/2010 e Dep. Beth Sahão em 16/03/2010).

Item 3 – Requerimento do Dep. Simão Pedro, recebido em 15/03/2010, solicitando a realização de debate nesta Comissão sobre a necessidade de ser implantado o certificado das instalações elétricas em obras, como pré-requisito para ocupação, bem como de avaliação das instalações existentes. Solicita, o envio de convite às entidades de engenharia e demais áreas envolvidas em obras, bem como à Associação Brasileira de Certificação de Instalações Elétricas.
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Sala das Comissões, em 25/03/2010

	
	Deputado Simão Pedro

 Presidente
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