PARECER Nº   95 , DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 776, DE 2008


De autoria do Senhor Deputado Conte Lopes, o projeto em epígrafe determina a criação de uma cartilha, com orientações sobre os cuidados com a saúde em relação ao uso do computador, para ser distribuída gratuitamente aos estudantes das escolas públicas de ensino fundamental e médio pertencentes ao Estado.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 05/12/2008 a 11/12/2008), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura, com emenda.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para, nos termos do artigo 31, § 4º da XIII Consolidação do Regimento Interno, apreciar o mérito da matéria.


O projeto é oportuno e merece ser aprovado, pois sabemos que o mau uso do computador pode causar problemas ao corpo humano. As crianças manifestam atração pela informática desde pequenas, portanto é bom que as escolas passem-lhes as noções corretas sobre postura, períodos de descanso, cuidados com o excesso etc.


Quanto à emenda da Comissão de Constituição e Justiça, ela aperfeiçoa o projeto sob o ponto de vista constitucional, devendo ser aprovada também.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 776, de 2.008, e à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.



a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 27-10-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

Marcos Martins – Luis Carlos Gondim – José Augusto – Pedro Tobias – Fausto Figueira – João Barbosa

