PARECER N° 101 , DE 2010

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 710, DE 2009
                                             De autoria do Deputado Fernando Capez, o projeto em epígrafe visa instituir o Dia Estadual de Combate ao Exercício Ilegal da Profissão de Corretor de Imóveis.

A proposição, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.
Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem o projeto, nesta oportunidade, à análise desta Comissão de Relações do Trabalho, nos termos dos artigos 31, § 17 e 33, II, “c” do Regimento Interno.
Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que a data em questão, ainda não foi instituída no âmbito do Estado.

Esta proposição pretende instituir o Dia Estadual de Combate ao Exercício Ilegal da Profissão de Corretor de Imóveis, a ser comemorado, anualmente, em 12 de maio, a fim de conscientizar a população sobre a importância de se contratar profissionais habilitados para a função quando da negociação com imóveis, evitando-se assim a intermediação de terceiros nem sempre preparados ou conscienciosos no tocante a assuntos imobiliários.

                                                 Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 710, de 2009.

  É o nosso parecer

a) José Bittencourt - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Alex Manente – Presidente

Alex Manente – Edson Ferrarini – Mauro Bragato – Marcos Martins – Edson Giriboni

