PARECER Nº      116 , DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 196, DE 2009.

O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo nobre Deputado Carlos Giannazi, pretendendo autorizar a criação da Faculdade de Tecnologia, como unidade de ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS, em Itanhaém.

Não foi apresentada qualquer emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 38ª e 42ª Sessões Ordinárias.

Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. Passo a fazê-lo, na condição de Relatora designada. 

O Projeto sob análise objetiva autorizar o Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia de Itanhaém, para oferecer cursos superiores na área de tecnologia, nas modalidades definidas em conformidade com a demanda regional.

A instalação de unidades educacionais do CEETEPS nos vários Municípios do Estado é matéria de natureza administrativa, não necessitando de aprovação de lei para sua concretização, mas apenas de decreto do Poder Executivo. Como, entretanto, o projeto sob análise contém apenas um comando autorizativo, não eliminando a discricionariedade do Poder Executivo quanto à conveniência e oportunidade da medida proposta, não encontramos qualquer óbice à sua tramitação. 

Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 196, de 2009.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/6/2009

a) Fernando Capez – Presidente
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