PARECER Nº     118 , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0196, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de Lei nº 0196, de 2009, autoriza o Poder Executivo a criar uma Faculdade de Tecnologia – FATEC, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza – CEETEPS, no município de Itanhaem.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 03/04/09 a 13/04/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o referido Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência a propositura foi encaminhada para a Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme o previsto no § 5º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Na condição de relator designado verificamos que se trata de projeto de lei autorizativo para criação de uma unidade da FATEC no município de Itanhaem, o que sem dúvida alguma, é um benefício de suma importância para os jovens e adolescentes do referido município, pois proporciona uma opção a mais na continuidade e aperfeiçoamento de seus estudos, em busca de melhores oportunidades no mercado de trabalho. Ressaltamos ainda, que a presente propositura não concorre para o aumento da despesa ou da receita orçamentária do Estado, razão pela qual inexistem óbices a sua aprovação. 

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0196, de 2009.

a) Edson Giriboni -  Relator  

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/2/2010 

a) Mauro Bragato – Presidente
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