PARECER  Nº  126, DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 0294/2009
 De autoria do nobre Deputado José Cândido, o Projeto de Lei em epígrafe, de nº 0294, de 2009, institui o Programa “Doe Seu Medicamento”.

 Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 55ª a 59ª Sessões Ordinárias (de 05 a 11/05/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou favoravelmente ao projeto de lei.

Como relator designado pela Comissão de Saúde e Higiene, cumpre-nos agora examinar a propositura à luz do que dispõe o §4º do artigo 31 da Consolidação do Regimento Interno desta Casa.

A propositura é extremamente relevante para a Saúde Pública, pois institui programa de vasta amplitude visando à coleta de doações e ao fornecimento de medicamentos, o qual deve receber a maior atenção possível por parte dos que se ocupam da Saúde.

O programa proposto é suficientemente estruturado, com o mérito de incentivar a participação de diferentes pessoas, comunidades médicas e entidades em geral.

Ante o exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0294, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Marcos Martins – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27-10-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

Luis Carlos Gondim – Marcos Martins – José Augusto – Fausto Figueira – Pedro Tobias – João Barbosa

