PARECER Nº  144,  DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 80, DE 2009

De iniciativa do Deputado Carlos Neder, o Projeto de Lei nº. 80, de 2009 dispõe sobre a universalização do acesso à cultura, institui a “Biblioteca-cidadã” e dá outras providências. 

Nos termos do item 3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 15ª. A 19ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do artigo 31 do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

Segundo o parágrafo único do artigo 1º do Projeto, a “biblioteca-cidadã” tem como objetivo central facilitar a todos o acesso às fontes de cultura e o pleno exercício dos direitos culturais, mediante a utilização de espaço físico da rede pública estadual de ensino e de cultura. 

A Constituição Federal, em seu artigo 24, inciso IX, determina como de competência legislativa concorrente entre União, Estados e Distrito Federal os tema: educação, cultura, ensino e desporto. Trata-se, pois, de matéria de natureza legislativa, não havendo, no âmbito da Constituição Estadual, qualquer reserva de iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 80, de 2009.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 20-5-2009

a) Fernando Capez – Presidente
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