PARECER N.° 148    , DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 518, DE 2009

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Lions Clube de Auriflama” ao viaduto localizado entre as rodovias Feliciano Sales Cunha, km 558, e Eliezer Montenegro Magalhães, cruzamento da SP 463 com a SP 310, no Município de Auriflama.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 92.a a 96.a Sessões Ordinárias, de 29 de junho a 5 de agosto de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o Lions Clube tem seu fundamento na ética, trabalhando em prol de um mundo melhor, o que nos leva a apoiar a homenagem pretendida.

Entretanto, com o objetivo de aprimorar a redação da propositura, adequando-a às informações fornecidas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER (fls. 6), propomos a seguinte alteração:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de Lei n.° 518, de 2009, a seguinte redação:

Dá denominação ao viaduto localizado no cruzamento da Rodovia Dr. Elyeser Montenegro Magalhães – SP 463 com a Rodovia Feliciano Salles da Cunha – SP 310, no Município de Auriflama.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1° – Passa a denominar-se “Lions Clube de Auriflama” o viaduto localizado no cruzamento da Rodovia Dr. Elyeser Montenegro Magalhães – SP 463 com a Rodovia Feliciano Salles da Cunha – SP 310, no Município de Auriflama.

Artigo 2° – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 518, de 2009, na forma do substitutivo supra.

a) Antonio Mentor – Relator

Aprovado o substitutivo da CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31  e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 24-2-2010

a) Edmir Chedid – Relator

José Zico Prado – Antonio Mentor – João Caramez – Roberto Massafera – Campos Machado – Edmir Chedid – Orlando Morando

