PARECER Nº       138  , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0778, DE 2008

De iniciativa do nobre Deputado Conte Lopes, o Projeto de Lei nº 0778, de 2008, cria o Programa de Orientação aos Pais para uma Melhor Aprendizagem dos Filhos no Ensino, no âmbito do Estado de São Paulo, e fixa outras providências.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 178ª a 182ª Sessões Ordinárias (de 05/12/08 a 11/12/08), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o referido Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência a propositura foi encaminhada para a Comissão de Educação, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme o previsto no § 5º do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada a Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Na condição de relator designado verificamos a importância da matéria, tendo em vista que proporcionará mais transparência e eficiência no processo de aprendizagem dos alunos do Estado, através da realização de palestras voltadas para os seus pais, com o intuito de divulgar a melhor forma possível para que eles acompanhem as tarefas de seus filhos, estimulando o hábito da leitura e mostrando a maneira de como esses pais poderão interagir com a Escola. Ressaltamos ainda, que a presente propositura não concorre para o aumento da despesa ou da receita, pois sua execução será concretizada através de recursos previstos no orçamento.

Face ao exposto, opinamos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei nº 0778, de 2008.

a) Edson Giriboni – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Mauro Bragato – Bruno Covas – Enio Tatto – Adriano Diogo (contrário) – Davi Zaia
