PARECER Nº 149, DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI 

Nº. 527, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Antonio Mentor, o Projeto de Lei nº. 527/2009 dá a denominação de “Amâncio Leite Romão” à Passarela localizada entre o trevo de acesso que liga a Rodovia José Louzano de Araújo ao Km 110 da Rodovia Anhanguera, SP 330, no Município de Sumaré.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. 

A proposição atende, ainda, às exigências da Lei nº. 1.284, de 18 de abril de 1977, que dispõe sobre a denominação de próprios, rodovias e repartições públicas, estando o homenageado com mais de 65 anos de idade, requisito previsto nas modificações posteriores da lei.

A Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação esclarece que a referida passarela, não possui denominação e nem outro próprio com o nome do homenageado.

Face ao exposto, o parecer é favorável ao PL 527, de 2009. 

a) Vanderlei Siraque - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 25/11/2009

a) Fernando Capez – Presidente
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