PARECER Nº 230 , DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  4, DE 2009
De autoria do Deputado André Soares, o Projeto de lei nº 04, de 2009, tem o objetivo de dispor sobre a responsabilidade das empresas que atuam na venda e instalação de vidros automotivos pela destinação final ou reciclagem desses produtos.
 A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias correspondentes às 3ª a 7ª Sessões Ordinárias, de 05/02/09 a 12/02/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos, obedecendo, assim, ao disposto no item 2, parágrafo único, do artigo 148, do Regimento Interno Consolidado.
  Em seguida, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para emitir parecer quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, nos termos do artigo 31 § 1º do Regimento Interno Consolidado,  tendo se manifestado pela aprovação do projeto.

                               Nesta oportunidade, a matéria vem para apreciação desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, cabendo-nos, na qualidade de Relator, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 18, do Regimento Interno Consolidado.
 Ressaltamos, ao examinar o projeto, que este pretende dispor sobre a responsabilidade das empresas que atuam na venda e instalação de vidros automotivos pela destinação final ou reciclagem desses produtos, para que não provoquem danos ou impactos negativos ao meio ambiente e à sociedade.

                  O objetivo do projeto é livrar o meio ambiente de uma substância  de difícil degradação e reduzir a necessidade de novas matéria primas  de origem mineral, principalmente areia, para a fabricação de novos vidros, contribuindo para a sustentabilidade da indústria automobilística.

                           É importante ressaltar que a reciclagem desses produtos poderá contribuir para a criação de uma nova atividade econômica, proporcionando a abertura de novos postos de trabalho, já que um material que antes era poluidor e sem possibilidade de nova utilização passa a ser transformado em matéria-prima novamente destinada aos fabricantes de vidro. 
                            Essa medida vem ao encontro de uma série de movimentos em prol do meio ambiente, que tem ocorrido em todo o mundo. As atividades empresariais com foco no desenvolvimento sustentável estão cada vez mais presentes na sociedade global devido à sua relevância para a população do planeta. 

               Portanto, nada mais justo que esta Casa apresente propostas que visem garantir um meio ambiente ecologicamente equilibrado, essencial a uma boa qualidade de vida, ficando a cargo do Poder Público e da coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as futuras gerações. Por esta razão, acreditamos que o projeto deve ser aprovado, pois cria normas para que possamos proporcionar aos nossos filhos uma vida  saudável. 

                           Sendo assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n.º 04, de 2009.
É o nosso parecer.
a) José Bittencourt - Relator
Aprovado o parecer do relator favorável à proposição.
Sala das Comissões, em 18/8/2009

a)Chico Sardelli – Presidente
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