PARECER Nº 236, DE 2010 

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 612, DE 2007

                                             De autoria José Bittencourt, o projeto em epígrafe determina a priorização do uso de agregados reciclados, oriundos de resíduos sólidos da construção civil, em obras e serviços de pavimentação de rodovias e estradas vicinais.

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.

Em seguida, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Na seqüência do processo legislativo, vem a propositura a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do Regimento Interno desta Casa.

                                              Ao examinarmos o projeto, verificamos que o intuito do autor é  dar um destino ecologicamente correto ao entulho proveniente das construções.

Desta forma, além de resolver o problema do entulho, que normalmente é depositado em aterros, a propositura evita o consumo desnecessário de pedra, areia e demais agregados, poupando a natureza, na medida em que não serão extraídos desnecessariamente esses materiais.

Dado o inegável mérito da iniciativa, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 612, de 2007.

a) Vinícius Camarinha – Relator
Aprovado  o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das  Comissões, em 17-12-2007 

Feliciano Filho – Presidente
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