PARECER Nº    237 , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º 612, DE 2007

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o Projeto de lei em epígrafe determina a priorização do uso de agregados reciclados, oriundos de resíduos sólidos da construção civil, em obras e serviços de pavimentação de rodovias e estradas vicinais.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que  exarou parecer favorável ao projeto.

Em seguida, a propositura foi encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que também se pronunciou pela aprovação do projeto.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a propositura foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura não concorre para o aumento das despesas públicas, razão pela qual não vemos óbices à sua aprovação, quanto aos aspectos orçamentário e financeiro.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 612, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Estevam Galvão – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24-2-2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Davi Zaia – Mauro Bragato – Edson Giriboni – Bruno Covas- Enio Tatto – Jonas Donizette – Adriano Diogo

