PARECER N° 222, DE 2010

DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 15, DE 2009

De autoria do Deputado Carlos Neder, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a apresentação de relatórios de elaboração e de execução orçamentárias.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Como aquele órgão técnico não se manifestou acerca da matéria do prazo regimental, foi designado relator especial para fazê-lo, o qual opinou por sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Administração Pública e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 8° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Essa propositura tem por finalidade a disponibilização na internet do projeto de lei orçamentária e de relatórios períodicos sobre a execução do orçamento aprovado. Prevê ainda a divulgação de dados orçamentários aos Conselhos estaduais e no Diário Oficial.

A medida em tela objetiva conferir publicidade e transparência, no tocante à previsão de receitas e despesas dos órgãos públicos, bem como à aplicação de tais recursos pela administração direta e indireta. 

Desse modo, ao cidadão comum é possibilitado o acesso à elaboração e execução do orçamento do Estado, permitindo seu controle e participação na gestão orçamentária e administrativa de São Paulo.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 15, de 2009.

a) Edson Ferrarini – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 2/12/2009

a) Marco Porta – Presidente
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