PARECER  Nº  389  , DE 2010

  DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE A MOÇÃO Nº 76, DE 2009


Da autoria do nobre Deputado Pedro Bigardi, a moção em epígrafe apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados e para os Srs. Líderes Partidários da Câmara dos Deputados, no sentido de aprovarem o Projeto de Lei nº 3752, de 2008, que dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de profissional farmacêutico, habilitado e inscrito no Conselho Regional de Farmácia, nas unidades do Sistema Único de Saúde – SUS.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 125ª a 129 Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Na seqüência, este processo legislativo veio a esta Comissão de Saúde e Higiene para deliberar sobre a matéria de maneira conclusiva. 


O intuito do autor, nos termos da justificativa apresentada, é que o Projeto de Lei 3.752, de autoria da Deputada Federal Vanessa Grazziotin e em tramitação no Parlamento Nacional, tenha rápida tramitação e seja aprovado, uma vez que a exigência de um profissional farmacêutico nas unidades do SUS muito contribuirá para na prescrição de medicamentos para a população. Não se verifica, portanto, nenhum inconveniente para que o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, bem como os líderes partidários daquela Casa de Leis, analisem o pedido e, julgando-o adequado, votem pela sua aprovação.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 76, de 2009.

a) Camilo Gava  - Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 9-3-2010

a) Fausto Figueira – Presidente

Pedro Tobias – Uebe Rezeck – Luis Carlos Gondim – Marcos Martins – José Augusto – Fausto Figueira
