PARECER N°      416, DE 2010

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 921, DE 2009

De autoria do Deputado Mozart Russomano, o projeto em epígrafe pretende declarar o Município de Cananéia como a ‘Capital da Ostreicultura’, no Estado.

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, foi a proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça que exarou parecer favorável a sua aprovação.

Em seguida, o projeto foi conduzido para a Comissão de Esportes e Turismo para nossa análise dos aspectos previstos no § 14 do artigo 31 do regimento citado.

Esta propositura objetiva declarar o Município de Cananéia como a ‘Capital da Ostreicultura’, visto que está localizado na região de Lagamar - Complexo Estuarino Lagunar, reconhecido como um dos cinco maiores viveiros de espécies marinhas do mundo e declarado Patrimônio Natural da Humanidade.

Em Cananéia, pratica-se intensa atividade pesqueira, com ênfase no cultivo de ostras, realizado no mangue de forma sustentável e com a conscientização dos extratores sobre a importância da preservação do manguezal para a manutenção desse ecossistema.

Portanto, diante de sua importância econômica e turística e, principalmente por reunir as condições naturais para o cultivo da ostra, o Município de Cananéia merece receber o título de “Capital da Ostreicultura” no Estado.

Assim, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 921, de 2009.

a) Chico Sardelli – Relator

Aparovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/3/2010

a) Vicente Cândido – Presidente

Conte Lopes – Chico Sardelli – Vicente Cândido – Hélio Nishimoto

