PARECER N.º



, DE 2010
DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO SOBRE O
PROJETO DE LEI N.º 589, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Marcos Martins, o Projeto de lei em epígrafe tem como objetivo determinar a instalação de sinalização indicativa da população do município na entrada de cada uma das cidades paulistas.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto recebeu uma emenda, juntada às fls. de n.º 4.

Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou parecer favorável quanto aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição e da emenda n.º 1, com a apresentação de uma emenda.

A seguir, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Transportes e Comunicações, que se manifestou favoravelmente ao projeto e à emenda n.º1 com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para analisar a propositura, não encontramos óbices à aprovação da propositura, tendo em vista a aprovação da Lei n.º 10.548, de 2000, que dispõe sobre a obrigatoriedade de placas de sinalização nas Rodovias Estaduais indicando hospitais próximos; assim como da Lei n.º 10.867, de 2001, que dispõe sobre a sinalização de pontos turísticos, através de placas, nas rodovias estaduais e municipais.

Da mesma maneira, não encontramos óbices à aprovação da emenda de n.º 1 de autoria do autor do Projeto de lei, que acrescenta informações a respeito da área de município, além da população, já prevista no projeto original.

A emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça aprimora a redação da cláusula financeira. Somos favoráveis à sua aprovação.

Por essa razão somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 589, de 2009, com a emenda de n.º 1 e a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer

Sala das Comissões, em

Deputado VITOR SAPIENZA

Relator
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