PARECER N°  433, DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 819, DE 2009

De autoria do Deputado Feliciano Filho,  o  projeto  em  epígrafe institui a Semana de Conscientização dos Direitos dos animais no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 125.a a 129.a Sessões Ordinárias, de 18 a 24 de setembro de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no artigo 31, § 18, do já citado regimento.

Ao examinar os autos, verificamos que, se aprovada a propositura, a Semana de Conscientização dos Direitos dos Animais será comemorada, anualmente, na semana que antecede o dia 4 de outubro. A escolha dessa data deve-se ao fato de que constitui o Dia Internacional do Animal.

Verificamos também que ainda não há lei instituindo a Semana de Conscientização dos Direitos dos Animais no âmbito do Estado, sendo que, embora a perpetração de maus-tratos aos animais seja crime, não há por parte da população consciência disso. 

Ademais, como bem aponta o autor da proposição, em sua justificativa, recentes pesquisas comprovam que pessoas que cometem atos de crueldades contra animais normalmente são pessoas que também virão a cometer atrocidades contra seus iguais, pois possuem uma agressividade latente, que precisa ser tratada.

Portanto, dada a relevância da matéria, não podemos deixar de aprovar a iniciativa.

Portanto, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei n.° 819, de 2009.

a) Lelis Trajano - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 16/3/2010

a) Rodolfo Costa e Silva – Presidente

Roberto Massafera – Lelis Trajano – Hamilton Pereira – José Bittencourt  – Feliciano Filho – Rodolfo Costa e Silva

