PARECER Nº   547, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2009
De autoria do nobre Deputado VITOR SAPIENZA, o projeto em epígrafe dá denominação de “Nercy Cavalheiro Mariottoni” ao viaduto localizado no km 56 da Rodovia SP 147, em Mogi Mirim.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não houve tempo hábil para apreciação, razão pelo qual fui designado Relator Especial para exarar parecer sobre a constitucionalidade, legalidade e juridicidade da proposição.

Não obstante os elevados propósitos da homenagem preconizada pelo Autor, vejo-me compelido a negar seguimento ao projeto.

Segundo informação contida à folha 7 dos autos, o viaduto objeto da denominação pertence à FEPASA, empresa que foi incorporada pela Rede Ferroviária Federal S/A (RFFSA), sendo extinta em 29 de maio de 1998. Sua malha ferroviária, hoje, é operada pela Ferrovia Centro Atlântica (FCA), originária da RFFSA, extinta em 31 de maio de 2007 (Lei Federal nº 11.483/07). Incluída no Programa Nacional de Desestatização (PND), por meio do Decreto n° 473/92, a RFFSA transferiu suas malhas para a iniciativa privada por um período de 30 anos, prorrogáveis por mais 30.

Como se vê, não se trata de próprio público estadual, portanto, não pode ser objeto de denominação por lei estadual.

Isto posto, o parecer é contrário à aprovação do Projeto de lei nº 674, de 2009.

a) Fernando Capez - Relator Especial


