PARECER N° 549, DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 545, DE 2009

De autoria do Deputado Carlos Giannazi, a presente propositura tem por finalidade obrigar a impressão do Calendário Oficial de Vacinação na contracapa dos cadernos distribuídos gratuitamente aos alunos das escolas publicas estaduais.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias (de 03.08.09 a 07.08.09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual, não tendo se manifestado no prazo regimental, deu causa a requerimento de nomeação  de Relator Especial (fls. 8), tendo sido designado para exarar parecer por esta comissão o Nobre Deputado Fernando Capez, que conceituou a matéria como de natureza legislativa e, quanto a iniciativa, de competência concorrente, portanto, favorável.

Não obstante ao entendimento favorável expendido, o Nobre Relator ofereceu emenda ao projeto de lei,  entendendo que alguns aspectos mereciam ser avaliados, ensejando seu aperfeiçoamento.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria quanto ao seu mérito, verificamos que o escopo principal da propositura é defender a saúde publica, visto que a prevenção de doenças deve ser uma postura bastante difundida junto à população brasileira, máxime àqueles que serão beneficiados pelo objeto deste projeto, que é de âmbito estadual.

Como bem justificado pelo Ilustre proponente, nada melhor do que fazer essa difusão senão pela escola, onde há concentração de crianças, jovens, adultos e de seus familiares. Neste sentido, a utilização dos cadernos doados aos alunos pode ser o veiculo ideal de informação e divulgação das datas em que serão ministradas as principais vacinas no Estado de São Paulo.

No que concerne à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, por intermédio de seu Ilustre Relator Especial, verificamos que as mesmas têm por pretensão aperfeiçoar a propositura, na medida em que retira do Artigo 2°, do Projeto de Lei, materia que somente pode ser disciplinada pelo Poder Executivo, e que, no Artigo 4°, acrescenta disposição que estipula um lapso temporal de forma a evitar desperdício de material já impresso e descompasso no planejamento orçamentário da Secretaria de Educação.

Verifica-se, portanto, que o escopo da presente propositura é a de oferecer melhor qualidade de vida à população do Estado de São Paulo, abrindo um leque de informações sobre o calendário das vacinações no estado, de sorte a prevenir doenças que podem ser evitadas com a aplicação do preventivo.

Ante o exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 545/2009, do Nobre Deputado Carlos Giannazi, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.

a) João Barbosa – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda apresentada pela CCJ.
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