
PARECER Nº  592, DE 2010

 DA COMISSÃO SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 441, DE 2009

VOTO EM SEPARADDO CONVERTIDO EM PARECER, NOS TERMOS DO § 5º DO ARTIGO 56, DA XIII CRI


De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre campanha publicitária para prevenção da AIDS, com mensagem específica destinada a mulheres com mais de 50 anos.


Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 80ª a 84ª Sessões Ordinárias (de 09/06/2009 a 17/06/2009), tendo recebido duas emendas.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente à propositura principal, e contrário às emendas.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene, para, nos termos regimentais, apreciar o mérito. 


A ilustre Relatora designada opinou de maneira favorável ao projeto, e contrariamente às emendas.


Não discordamos frontalmente do parecer apresentado, apenas consideramos que o alcance da propositura deva ser ampliado, pois os homens com mais de cinqüenta anos também têm apresentado aumento significativo no contágio com o vírus HIV. A razão disso é que o consumo de novos medicamentos que estimulam a libido tem transformado a vida sexual de muitos homens daquela faixa etária, tornando-a ativa novamente. Esse fator, aliado a práticas sexuais inseguras, tem contaminado muito mais indivíduos, de ambos os sexos.


Portanto, sugerimos a seguinte alteração ao artigo 1º do projeto em análise, através da seguinte 


EMENDA:


Dê-se a seguinte redação ao artigo 1º do Projeto de Lei 441, de 2.009:


“Artigo 1º - Os órgãos competentes deverão criar campanha publicitária para prevenção da AIDS, com mensagens específicas destinadas às mulheres e aos homens com mais de 50 (cinqüenta) anos de idade”.


Em relação às emendas apresentadas, a de nº 1 altera completamente a intenção do projeto, pois dirige as mensagens para mulheres em idade fértil. Por isso, deve ser rejeitada.


A de n.º 2 apenas muda a freqüência da campanha, transformando-a em permanente; merece ser acolhida.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso voto é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 441, de 2.009, com a emenda ora apresentada, favorável à emenda nº 2, e contrário à emenda nº 1.

a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado como parecer o voto em separado do Deputado Pedro Tobias, favorável à proposição com a emenda apresentada, favorável à emenda nº 2 e contrário à emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 8-12-2009

a) Fausto Figueira – Presidente

Analice Fernandes – Camilo Gava – Fausto Figueira – José Augusto – João Barbosa – Marcos Martins - Pedro Tobias – Uebe Rezeck
PARECER DO 1º RELATOR CONVERTIDO EM VOTO EM SEPARADO, NOS TERMOS DO § 4º DO ARTIGO 56 DA XIII CRI.

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre campanha publicitária para prevenção da AIDS com mensagem específica destinada a mulheres com mais de 50 anos.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, recebendo duas emendas.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação e rejeitando as duas emendas apresentadas.

Vem a propositura, nesta oportunidade, ao exame desta Comissão de Saúde e Higiene, nos termos dos artigos 31, § 4° do Regimento Interno.

Este projeto tem por finalidade alertar o grupo de mulheres da faixa etária acima de 50 anos sobre as formas de prevenção da AIDS, haja vista que tal grupo etário sofreu significativo aumento de incidência nos últimos anos.

Todavia, as emendas apresentadas são inoportunas, uma vez que desvirtuam o objetivo original da propositura em tela, devendo ambas serem rejeitadas.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 441, de 2009, e contrário às emendas apresentadas.

a) Analice Fernandes


