PARECER N.º     601 , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 24, DE 2008


De autoria do Deputado Olímpio Gomes, o projeto em epígrafe tem o objetivo de dispor sobre o subsídio dos integrantes da Polícia Militar do Estado.


Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias, de 30/05 a 05/06/08, não recebendo emendas ou substitutivos.


De acordo com o disposto no § 1º do artigo 31 do regimento supracitado, foi então a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça. Face à não manifestação do referido órgão técnico no prazo regimental, foi designado Relator Especial que exarou parecer favorável a proposição.


Na seqüência do processo legislativo, foi a presente matéria remetida à Comissão de Segurança Pública, para analisar o projeto, nos termos do § 16, do artigo 31 do Regimento Consolidado, manifestando-se favoravelmente à sua aprovação. 


Cabe agora a esta Comissão de Finanças e Orçamento analisar os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.


Verificamos, ao examinar o projeto, que se trata de medida que contém óbice intransponível à sua aprovação, na medida em que dispõe sobre o subsídio dos integrantes da Polícia Militar do Estado, tratando de matéria de competência exclusiva do Governador, nos termos do artigo 24, § 2º, item 5, da Constituição Estadual e que por sua vez implica em aumento de despesa de caráter continuado.


Neste caso, ao examinar a proposição à luz do artigo 25 da Constituição Estadual, verificamos que o projeto provocaria um aumento considerável da despesa pública que não está prevista no orçamento. Entendemos que a Lei de Responsabilidade Fiscal introduziu critérios que haverão de ser considerados pelo legislador estadual a fim de resguardar a validade de suas normas. 


Pelo exposto, somos contrários à aprovação do Projeto de Lei  Complementar nº 24, de 2008. 

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário à proposição.
Sala das Comissões, em 24/3/2010 

a) Mauro Bragato – Presidente

Chico Sardelli – Vitor Sapienza – Bruno Covas – Maruo Bragato – Adriano Diogo (contrário ao parecer) 
