PARECER Nº  603, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30 DE 2009

De iniciativa da Mesa, a presente proposta visa alterar o Anexo I da Lei Complementar nº 986, de 2005, que dispôs sobre a Gratificação Legislativa e a Gratificação de Representação dos servidores do Quadro da Assembléia Legislativa e instituiu Gratificação de Incentivo à Especialização e Produtividade - GIEP

A proposta, quando em pauta, não foi alvo de emendas ou substitutivos, tendo seguido à Comissão de Constituição e Justiça onde recebeu Parecer favorável.

Cabe-nos nesta oportunidade a manifestação em face das competências desta Comissão de Finanças e Orçamento.

E, em o fazendo, verificamos que a proposição visa estabelecer uma diferença, a favor da Gratificação atribuída ao  Chefe dos Investigadores da Assistência Policial Civil , passando-a para a letra “H”, compatibilizando-a com a Gratificação atribuída ao Auxiliar da Assistência Policial Civil. 

No que  diz respeito, à previsão de gastos, o Projeto apresentado  contempla a hipótese dispondo , em seu artigo 2º, que as dotações correntes suprirão os valores necessários à implantação dos novos valores. 

No âmbito, portanto, das nossas atribuições, concluímos pela aprovação do presente Projeto de lei Complementar nº 30, de 2009. Favorável é o Parecer. 

a) Estevam Galvão -  Relator

.

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/3/2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Chico Sardelli – Mauo Bragato – Bruno Covas – Vitor Sapienza – Adriano Diogo

