
INDICAÇÃO Nº 
274
, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, no sentido de liberar recursos financeiros, na importância de R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais), para a realização de obras de infra-estrutura no Ginásio Poliesportivo, do Município de Santo Antônio do Jardim. 

JUSTIFICATIVA

Recebemos pedido do Senhor Luiz Cláudio Trincha – Prefeito Municipal de Santo Antônio do Jardim, solicitando nossa ajuda ao acima exposto.

A presente Indicação é de extrema necessidade tendo em vista que se trata da adoção de medidas que trarão inúmeros benefícios à população e proporcionarão maior segurança aos usuários do local.

O esporte é, sem dúvida alguma, uma das únicas alternativas saudáveis para atrair aos jovens, já que suas várias modalidades podem representar a oportunidade de inclusão social, a valorização das diferenças e proporcionar o fortalecimento dos vínculos familiares e comunitários, condição essa imprescindível para a prevenção da violência e dos maus costumes.

Considerando que essa obra será de grande importância para os munícipes de Santo Antonio do Jardim, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação, na certeza do seu acolhimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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