
INDICAÇÃO Nº 
275
, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que solicite a Secretaria Estadual da Saúde, a realização de estudos, visando a liberação de recursos financeiros, para que um veículo tipo “van”, possa ser adquirido para servir a população do Município de Santo Antônio do Jardim, no transporte de pacientes.

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício do Sr Luiz Cláudio Trincha- Prefeito Municipal de Santo Antônio do Jardim, solicitando nossa ajuda ao pleiteado.

Do Município de Santo Antônio do Jardim se deslocam diariamente vários pacientes às cidades vizinhas, para a realização de tratamentos, exames e internações, uma vez que a Unidade de Saúde local só atende a consultas, sendo o restante realizado em cidades da região como Espírito Santo do Pinhal, Campinas, Divinolândia e Ribeirão Preto.

Por se tratar de um município pequeno, Santo Antonio do Jardim precisa e muito receber verbas do Governo do Estado para atender a sua população, já que a saúde é um direito de todo os cidadãos e só o poder público pode proporcionar aos mesmos, um atendimento médico digno, correto e eficaz.

Sendo assim, estamos apresentando a presente Indicação na certeza que o acolhimento da mesma será a solução para muitos dos problemas que os munícipes locais, vem enfrentando.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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