
INDICAÇÃO Nº 
282
, DE 2010



Indico, nos termos do artigo 159 da XIII consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a instalação de um galpão industrial no Município de Mineiros do Tietê.

JUSTIFICATIVA




Muitos municípios vêm, constantemente, elaborando projetos para a melhoria do desempenho de suas produções, e, com o apoio dos programas do Governo do Estado, os resultados tem sido cada vez mais satisfatórios. Os galpões industriais, por exemplo, são excelentes para incentivar a instalação de empresas e assim proporcionar a geração de emprego e renda para os municípios do Estado. Cabe dizer que a cidade de Mineiros do Tietê tem sido prejudicada, uma vez  que a mão-de-obra local existente acaba cedendo moradores profissionais que migram para outras cidades, ou seja, a mão-de-obra local especializada cede seus moradores para outras localidades que ofereçam maiores oportunidades.




Assim sendo, nos solidarizamos com o apelo do Poder Executivo e da comunidade local, apresentando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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