
REQUERIMENTO Nº 
257
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para com a Sociedade Rosas de Ouro, por sua grande conquista no Carnaval 2010, obtendo a 1º colocação no desfile das Escolas de Samba de São Paulo.

Requeremos, ainda, que desta manifestação, seja dada ciência a Senhora Angelina Basílio, Presidente da referida Sociedade, na Rua Coronel Euclides Machado, nº 1066, Cep: 02713-000, em São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Sociedade Rosas de Ouro foi fundada em 1971 por um grupo de quatro amigos, José Luciano Thomas da Silva, João Roque “Cajé”, José Benedito da Silva “Zelão” e entre eles o seu eterno presidente Eduardo Basílio, que permaneceu à frente da escola até outubro de 2003, quando veio a falecer.  

Diz a história, que o nome dado a Sociedade foi escolhido tendo em vista uma insígnia honorífica iniciada pelo Papa Gregório II em 730, para condecorar virtuosas princesas católicas, o bouquet de “Rosas de Ouro”, contidas em um vaso ricamente decorado, abençoado pelo Pontifice antes da missa do quarto domingo da quaresma. 

A ascensão da Sociedade Rosas de Ouro foi meteórica. Desfilou pela primeira vez em 1973 no Carnaval de São Paulo, no segundo grupo, ficou em quarto lugar e no ano seguinte, subiu para o principal e em sua primeira aparição entre as grandes escolas de samba, ficou com o vice-campeonato. Em 1983 tornou-se campeã do grupo especial, feito que voltaria a repetir no ano seguinte e também em 1990, 1991, 1992, 1994 e agora em 2010.   

A Sociedade Rosas de Ouro é uma das escolas favoritas de São Paulo e a cidade sempre foi o assunto preferido dos seus enredos. Já foram apresentados na avenida temas como a célebre Faculdade de Direito do Largo São Francisco; a Avenida São João; os vários povos de toda parte do Brasil e do mundo que aqui se fixaram; o final de semana típico de um paulistano; a evolução da cidade através dos tempos; a gastronomia de São Paulo; personagens como os Demônios da Garoa e Paulo Machado de Carvalho e ate uma visão futurista da mesma.

 Por outro lado, a Rosas de Ouro desenvolve inúmeras atividades com crianças e idosos ao redor de sua quadra, sempre procurando ajudar os menores carentes, retirando-os das ruas. “O que mais nos orgulha é que no bairro não existem crianças nos semáforos”, dizia o presidente e fundador da escola, Eduardo Basílio. 

Sem perder a essência de escola de samba, durante os últimos anos, a Sociedade profissionalizou seu segmento e passou a oferecer para grandes empresas, festas e eventos, o Show Rosas de Ouro, que já foi apresentado em todo o território nacional e também em outros países.

Em 2003 o presidente Eduardo Basílio adoeceu e deixou a nação azul e rosa em luto. Como sucessora, sua filha Angelina Basílio, passou a dirigir a Escola com muita garra, assumindo todos os trabalhos, mas não mudando em nada a metodologia de seu pai. Por sua administração efetiva, dinâmica e progressiva, ela vem obtendo o reconhecimento de toda a comunidade e também de todos aqueles que com ela convivem.

Por toda essa história de luta e determinação, essa Casa não poderia deixar de registrar em seus anais um voto de louvor para com a Sociedade Rosas de Ouro e externar os cumprimentos a essa comunidade por ter se sagrado campeã do Carnaval 2010 de São Paulo. Essa vitória foi mais uma demonstração de união e força, e trouxe à população desta cidade alegria, esplendor, história, conhecimento, sonho e magia.

Gostaríamos de aproveitar esta oportunidade para sugerir à Sra. Presidente da Escola, aos demais participantes da Diretoria e a todos os seus membros a alteração, numa homenagem póstuma, da denominação da Sociedade Rosas de Ouro, para Sociedade Rosas de Ouro Eduardo Basílio.

Parabéns a todos os componentes da Rosas de Ouro e especialmente a Senhora Angelina Basílio por dar continuidade ao “sonho” de seu pai, com garra, determinação e competência, mostrando à todos nós que a união faz a força, traz vitória e superação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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