
REQUERIMENTO Nº 
269
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Silveiras, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 28 de fevereiro.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Prefeita Maria Rozana de Lacerda Pedroso Togeiro, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Alair Salvador Duarte.

JUSTIFICATIVA

O Município de Silveiras surgiu ao final do século XVIII, em torno de um rancho de tropas da família que dá nome ao município, isto ainda no chamado “ciclo do ouro”. 


Nos primeiros anos do século XIX, com chegada do café, a região e o vilarejo se desenvolveu rapidamente e, em 1830 surgia a Freguesia dos Silveiras, caracterizado pela implantação da Paróquia homenageando Nossa Senhora da Conceição de Silveiras, no então enorme município de Lorena. 


A freguesia foi elevada à condição de Vila em 1842 – desmembrando-se de Lorena e tendo a Nossa Senhora da Conceição, como padroeira. Vale registrar que a solicitação para a criação da Vila surgiu dos próprios silveirenses assegurando condições de independência e vida autônoma para a vila.


Silveiras no século XIX foi o mais importante núcleo de serviços dedicado ao tropeirismo do Brasil. Seus “ranchos” atendiam aos tropeiros e suas tropas que faziam as “trilhas do ouro” e da “Independência”.


Em 1864 Silveiras passou à condição de Cidade e em 1888 foi implantada a Comarca, chegando a ter 25.000 habitantes, 4ª maior cidade do Vale do Paraíba Paulista, sendo extinta em 1938.


Por estes motivos propomos o presente requerimento, prestando justa homenagem a este importante município paulista. 

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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