PROJETO DE LEI Nº  181, DE 2010

Dá a denominação de "Parque Estadual José Moreno das Furnas do Bom Jesus"ao "Parque Estadual das Furnas do Bom Jesus", situado no Município de Pedregulho-SP.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

 Artigo 1º - Passa a denominar-se “PARQUE ESTADUAL JOSÉ MORENO DAS FURNAS DO BOM JESUS” o “PARQUE ESTADUAL DAS FURNAS DO BOM JESUS” localizado no território do MUNICÍPIO DE PEDREGULHO-SP.



Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

JOSÉ MORENO, nasceu na fazenda Indaiá município de Pedregulho, em 13/05/1930. Seus pais FERNANDO MORENO SOTTO casado com ANNA MARIA BERBER, e desta união tiveram os seguintes filhos:

Remédios Moreno Sales, Maria Moreno da Silva, Izabel Moreno Cintra, Fernando Moreno Berber, Aurélia Moreno Peres, Francisca Moreno Martins e Ana Moreno Ramos. 

Casou em 1969 com a Sra.TEREZINHA MARGARIDA FERREIRA MORENO e desta união tiveram os seguintes filhos:

 Saulo Ferreira Moreno, Valéria Ferreira Moreno Lima, Flávia Ferreira Moreno Silva, Andréia Ferreira Moreno e Rodrigo Ferreira Moreno.

No ano de 1947, foi para capital, iniciou os estudos e trabalhou para manter os estudos, concluindo o curso Técnico em Contabilidade na Escola Técnica do Comércio “30 de outubro”.

Em  1957 retornou para Pedregulho e constituiu o Escritório de Contabilidade Novo Horizonte, empresa que há 52 anos é sinônimo de honestidade e dedicação aos clientes.

Em 1983 cria a sociedade Ecológica do Nordeste Paulista e em 1989 por sua idealização e apoio do ex Governador Orestes Quércia, é criado por meio do Decreto nº 31.644, de 31 de maio de 1990, o “PARQUE ESTADUAL DAS FURNAS DO BOM JESUS”.

No ano de 1992, participou do memorável encontro mundial de ecologia no estado do Rio de Janeiro, representando a região da alta Mogiana.

Pautou sua vida em defesa da ética e dos bons costumes, sempre lutando pela melhor qualidade de vida de seus familiares, foram anos de muita dedicação e de árduo trabalho, exemplo de pai de família e de cidadão de Pedregulho, por onde passava conquistava um vasto ciclo de amizades.

Nas atividades profissionais fez diversas palestras sobre ecologia em escolas, repartições públicas e privadas, que resultou no título de “Ecologista da Região”, ofertado pelo município de Franca-SP e homenageado pela Polícia Florestal de Ribeirão Preto com o Título de “Protetor da Natureza”.

Foi vereador no município de Pedregulho, prestando efetivos serviços para a comunidade, período que esteve em reportagens de jornais e televisão sobre sua dedicação e amor ao meio ambiente.

Participa ativamente de todas as manifestações do município e também desenvolve a mais de 50 anos visitas e distribuição de alimentos às famílias carentes de Pedregulho.

Com o apoio dos Nobres Deputados aguardamos o voto favorável à presente propositura.

Sala das Sessões, em 1-3-2010

a)  Gilson de Souza - DEM

