
INDICAÇÃO Nº 
290
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador  do Estado de São Paulo, que determine, ao órgão competente , que seja destinado o valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a construção de um centro de referencia da 3º idade no município de Rio Grande da Serra.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Rio Grande da Serra através do requerimento n.º 1037/2009 de autoria da vereadora Marilza Aparecida de Oliveira Silva, solicita recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para construção de um Centro de Referencia da 3º idade no Municipio de Rio Grande da Serra.

Tal centro de referencia tem por objetivo promover atividades culturais de lazer e cidadania as terceiras idades além da integração do idoso na sociedade, com atividades que lhe proporcionem melhor qualidade de vida.

Vale ressaltar que o Município de Rio Grande da Serra, está em área de mananciais e seu orçamento é ínfimo diante das necessidades locais e o Centro de Referencia da 3º idade será um ganho indescritível ao grupo da terceira idade que atualmente não tem espaço próprio para desenvolver suas atividades.

Assim ,demonstrado a necessidade  e conveniência do solicitado encaminhamos ao senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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