PROJETO DE LEI Nº 184, DE 2010

Dá a denominação de Firmino Rocha de Freitas a Praça Rotatória localizada no KM 18 da Rodovia Engenheiro Ronan Rocha (SP 345), em Patrocínio Paulista.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Firmino Rocha de Freitas” a Praça Rotatória localizada no KM 18 da Rodovia Engenheiro Ronan Rocha (SP 345), em Patrocínio Paulista.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Firmino Rocha de Freitas nasceu em 10 de julho de 1922, no município de Patrocínio Paulista-SP. Era filho de José Coelho de Freitas e Cecília Rocha de Freitas.

Fez o curso primário no Grupo Escolar na cidade de Patrocínio Paulista entre os anos de 1931 e 1933, o curso ginasial no Ginásio Champagnat entre os anos de 1934 e 1938, na cidade de Franca e o curso superior na Escola Politécnica da Universidade de São Paulo (USP), entre os anos de 1939 e 1945, onde formou-se engenheiro mecânico e eletricista.

Foi professor de tecnologia mecânica na Escola de Engenharia Industrial da Pontifícia Universidade Católica de São Paulo e de eletrotécnica na Escola Técnica Getúlio Vargas.

No ano de 1947 foi contratado como engenheiro da empresa SOTEMA, Sociedade Técnica de Materiais S/A, passando a partir de então a ocupar os cargos de Gerente de Divisão de Máquinas Operatrizes, Assistente da Diretoria e Superintendente (1962/1972). Foi Presidente da FBM Engenharia (até 1964), da Construtora Freitas Barros S/A (até 1968) e da Bravox S/A Indústria e Comércio Eletrônico (1964). Foi também sócio-diretor da SOCICAM – Administração, Projetos e Empreendimentos Ltda, desde sua fundação em 1973, Vice-Presidente do Instituto de Engenharia (1959/1960) e do Centro das Indústrias do Estado de São Paulo (1980/1983) e Presidente da ABINEE – Associação Brasileira da Indústria Elétrica e Eletrônica (1980/1982 e 1983/1985) e da ALAINEE – Associação Latino Americana da Indústria Elétrica e Eletrônica (1981/1983).

No serviço público, exerceu o cargo de assessor do Governador do Estado de São Paulo, Carlos Alberto de Carvalho Pinto, em 1962 e de Secretário de Estado dos Transportes no Governo de Roberto Costa de Abreu Sodré, no período entre 1968 a 1971.

Em 1968, quando ainda no exercício do cargo de Secretário dos Transportes, com base em diversos estudos, criou uma comissão com o fim específico de estudar e propor as várias formas de institucionalizar o sistema de construção de auto-estradas, autofinanciáveis, utilizando recursos externos e internos, o que não seria viável dentro da estrutura autárquica do DER, ocasião em que presidindo a aludida comissão, acabou por criar a empresa DERSA – Desenvolvimento Rodoviário S/A. Foi em sua gestão que se iniciaram os estudos para implantação da Rodovia dos Imigrantes. Concluiu a Rodovia Castelo Branco até Torre de Pedra e construiu a Rodovia Piaçaguera-Guarujá. Pavimentou diversas vias de acesso aos municípios do Estado, inclusive o que une a Rodovia Ronan Rocha ao município de Patrocínio Paulista.

Dedicou-se, também, à agricultura, mais especificamente no setor cafeeiro, com propriedade rural, localizada no município de Guaranésia, Estado de Minas Gerais.

Faleceu no dia 09 de março de 2009, com 86 anos. Era viúvo de Moema Ribeiro Lima de Freitas e tive com ela sete filhos: Ana Maria, Sonia, Heloisa, Marcos (já falecido), Firmino, José Mario e Marcelo. 

Sala das Sessões, em 3-3-2010

a)  Fernando Capez - PSDB

