
INDICAÇÃO Nº 
311
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao Órgão Competente, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de viabilizar a liberação de recursos financeiros para a realização de campeonatos da Liga Mauaense de Futebol da primeira, segunda e terceira divisões, no município de Mauá.

JUSTIFICATIVA

O município de Mauá, localizado na região do Grande ABC, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 420.000 mil habitantes, de ocupação preponderantemente urbana, em grande parte apresentando grande condição de pobreza.

A densidade demográfica é de 6.463,7 hab/km². Porém, a densidade urbana é bem maior, já que um terço do município é área industrial e 10% pertence à área rural e ao Parque Estadual da Serra do Mar. É o 11° município do estado em PIB e o 12º em população e está entre as 45 maiores cidades de todo o Brasil. 


Esta condição de pobreza urbana citada anteriormente, levada principalmente devido à situação de baixa renda de sua população, insere sua gente em situações de fragilização social e restrições de acesso a bens e serviços, a cultura e a saúde, impondo importantes diferenciais de vida e reforçando cumulativamente os riscos à que está submetida sua população.

O atendimento por serviços públicos básicos é fundamental para o bem estar do povo de Mauá. Neste mister, garantir os direitos e o acesso a atividades esporivas e culturais de qualidade a estes cidadãos e grupos em situação de vulnerabilidade social e pessoal, fica totalmente a cargo do poder público.

A Diretoria da Liga Mauaense de Futebol solicita de recursos no montante de R$132.420,00 para a promoção das competições da liga de futebol de primeira, segunda e terceira divisões.

Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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