
INDICAÇÃO Nº 
313
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais), para instalação de um poço artesiano e a construção de uma usina de oxigênio para a Santa Casa de Misericórdia de ITARARÉ-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas Santas Casas de Misericórdia, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Santa Casa de Misericórdia de Itararé está passando por uma situação financeira bem difícil, com várias dívidas que ascendem a R$ 1 milhão, notadamente em despesas não pagas com energia elétrica, água e oxigênio, além de diversos débitos com fornecedores de medicamentos e insumos. Os atuais interventores têm procurado negociar essas dívidas, inclusive com ajuda da Prefeitura Municipal de Itararé.

No meio de todas essas dificuldades, a Santa Casa continua proporcionando, dentro do possível, um excelente atendimento aos seus pacientes, e busca através de projetos melhorar ainda mais. Dessa forma, necessita de ajuda do Governo Estadual para instalação de um poço artesiano no hospital, a fim de que a despesa com água seja minimizada. Para concretizar esse projeto há necessidade de uma verba de R$ 20.000,00 (Vinte mil reais), para perfuração, implementação e operacionalização do poço artesiano. Também necessita de mais R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para construção de uma Usina de Oxigênio, o que eliminaria uma despesa de aproximadamente R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) anuais referente ao consumo de oxigênio.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a liberação do recurso solicitado , que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na melhoria da qualidade do atendimento aos pacientes da Santa Casa de Misericórdia de Itararé.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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