
INDICAÇÃO Nº 
315
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos para aquisição dos equipamentos necessários a ala cirúrgica e para a UTI do Hospital Regional de ITAPETININGA-SP.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Regional de Itapetininga continua modernizando e aprimorando cada vez mais a sua estrutura física com o intuito de proporcionar melhores condições de atendimento aos seus pacientes.

Como as obras da segunda fase estão sendo concluídas, há necessidade de ajuda do Governo Estadual, no sentido de liberar recursos para aquisição dos equipamentos adequados para a ala cirúrgica e para a UTI do citado Hospital.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias para o pronto atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento muito significativo na qualidade do atendimento aos pacientes do Hospital Regional de Itapetininga.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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