
REQUERIMENTO Nº 
403
, DE 2010

                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de PIRANGI, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 7 de março.




     Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Brás de Sarro,  DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Benedito Pagorallo, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA

                                              Pirangi é uma próspera e acolhedora cidade com aproximadamente 11.000 (onze mil) habitantes. Em 1898, o nome do povoado foi mudado para Santo Antonio da Bela Vista. Em 1904, abriram uma estrada pela mata e por essa estrada vinham os carreiros e boiadeiros do sertão de Rio Preto. Em 10 de abril de 1909, o povoado foi elevado a Distrito Policial, sendo seu primeiro subdelegado o sr. João Ezequiel de Melo. 

                                     A povoação contava nesta época com cerca de 70 casas. Em 23 de dezembro de 1913 foi elevada a Distrito de Paz, no município de Jaboticabal, com O nome de Pirangi, que na língua tupi-guarani quer dizer “peixe-dourado do rabo vermelho”. 

                                     Em 1914, o serviço telefônico foi instalado pelo sr. Francisco Corrente e, em 1918, foi instalado serviço de luz elétrica pelo sr. José Corrente. Em 1930 foi eleita 

por sufrágio popular, uma comissão composta dos senhores Sebastião Bueno de Camargo, Bento de Oliveira Carvalho, Manoel Lourenço Bailão, Dr. Clementino Canabrava Filho e outros, a fim de pleitear junto às autoridades competentes a elevação de Pirangi à categoria de município.

                                     No dia 7 de março de 1935, foi criado na Comarca de Jaboticabal,  o município de Pirangi, instalado a 23 de maio de 1936, constituído de três Distritos de Paz:- Pirangi, Vila Paraíso (antiga Irupi, hoje Paraíso) e Vila Albuquerque (hoje Embaúba).

                                     Em 30 de novembro de 1938, o município de Pirangi passou a pertencer à comarca de Monte Alto ( 76ª zona eleitoral). Possui, desde 1937, uma Delegacia de Policia de 3ª. Classe, pertencente à 2ª divisão Policial, região de Barretos. A denominação local dos habitantes é pirangienses.

                                      Fundação:- 03 de agosto de 1895
Emancipação:- 07 de março de 1935.

                                      Área do Município:- 216 Km.quadrados Área Urbana:- 3 km.quadrados Clima:- quente, temperado e inverno seco.Rios:- Turvo, Onça e Tabarana Atividade Econômica:- Citricultura, cana-de-açúcar e comércio.

                                      Dados Geográficos:- o Município de Pirangi, localiza-se na região norte do estado de São Paulo, na baixa araraquarense, pertence a 13ª região administrativa estadual, cuja sede é Barretos distante de Pirangi 80 Km.

                                      Limita-se com as cidades de Taiaçú, Vista Alegre do Alto, Ariranha, Palmares Paulista, Paraíso, Monte Azul Paulista e Bebedouro.

                                      Parabéns, população pirangiense, pelos 75 anos de franco e merecido desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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