
REQUERIMENTO Nº 
406
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ITAPORANGA, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 6 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A história de Itaporanga está ligada à figura do barão de Antonina, José da Silva Machado. A ocupação de suas terras foi marcada pelo trabalho de catequização dos índios que as habitavam e para isso, o barão solicitou a presença de padres capuchinhos vindos da Itália. Em 1844, frei Pacífico fundou o núcleo populacional do qual nasceria o município de Itaporanga, erguendo uma capela e uma casa rústica no meio da mata. O antigo povoado, chamado São João Batista da Faxina, foi elevado a freguesia em 5 de março de 1855, do município de Itapeva e, mais tarde, em 6 de março de 1871, passou a vila e teve sua denominação alterada para São João Batista do Rio Verde. Esse nome sofreu nova alteração em 21 de junho de 1899, passando para Itaporanga, topônimo que em tupi-guarani significa “pedra bonita”.

Nesta data tão festiva não poderíamos deixar de vir por este meio, parabenizar os filhos de Itaporanga e todos os que elegeram essa tão doce cidade para nela viver, pela passagem de mais um aniversário. 
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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