PROJETO DE LEI Nº 
195, DE 2010

Declara de utilidade pública o Lions Clube de Presidente Venceslau - Visão, com sede naquele município.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarado de utilidade pública o “Lions Clube de Presidente Venceslau - Visão”, com sede naquele município. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Lions Clube existe em todo o mundo e é dividido por regiões e, em cada país, é feita uma subdivisão. O Lions Clube de Presidente Venceslau - Visão pertence ao Distrito LB-1, do Múltiplo LB, com sede na Rua Almirante Barroso, 773 - Centro - CEP 19400-000 - Presidente Venceslau, Estado de São Paulo.

Trata-se de sociedade civil sem fins lucrativos afiliada à Associação Internacional de Lions Clubes, desde 21 de maio de 1992, amplamente reconhecida pela comunidade onde serve, por evidenciar preocupação com os menos favorecidos da sociedade, o Lions Clube de Presidente Venceslau – Visão atua nas áreas social, cultural, meio ambiente, saúde, educação e civismo, buscando sempre parceria e atuação por meio de voluntários.

Na área de saúde a instituição mantém um permanente banco de óculos, fazendo doação de próteses oculares, encaminhamento de consultas, campanhas de doação de sangue, medicamentos, fraldas geriátricas, etc.

Na área cultural e de meio ambiente sua atuação se evidencia mediante a realização de palestras, projetos nas escolas, campanhas de conscientização, bem como pela doação de livros às escolas e brinquedos às creches.

Para consecução de seus objetivos o Lions Clube de Presidente Venceslau – Visão mantém parcerias com órgãos da Prefeitura Municipal, Centros de Saúde, Polícia Militar, etc., sempre participando de campanhas de trânsito, pela paz, pela cidadania, estando sempre presente nas atividades cívicas da cidade, sendo declarado de utilidade pública pela Lei nº 1.827, de 20 de janeiro de 1994, durante a gestão do Prefeito Municipal Tácito Cortes de Carvalho e Silva.

Diante do exposto e em face da importância e relevância social dos trabalhos realizados pelo Lions Clube de Presidente Venceslau – Visão, solicitamos aos nobres pares que a presente proposição tramite por esta Casa de Leis recebendo sua aprovação. 

Sala das Sessões, em 3/3/2010

a) Olímpio Gomes - PDT

