
INDICAÇÃO Nº 
319
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial, a Secretaria de Estado da Saúde, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a implantação de um Ambulatório Médico de Especialidades (AME) no município de Presidente Venceslau.  

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado lançou, no mês de junho de 2007, um novo modelo de atendimento clínico que foi batizado de Ambulatórios Médicos de Especialidades (AMEs). Segundo informado pelo próprio Governador, neste modelo as prefeituras se responsabilizam pelos postos de saúde e o Estado se encarregará, aos poucos, de todos os ambulatórios médicos, enfrentando a demanda decorrente das consultas médicas.

Neste aspecto várias unidades de AME foram instaladas nas regiões da Grande São Paulo, no Litoral e no Interior do Estado, cabendo, nesta oportunidade, destacar os municípios de Dracena e Teodoro Sampaio.

Por estas razões pleiteamos a implantação de um AME no município de Presidente Venceslau, não só como alternativa para resolver os problemas de saúde enfrentados por seus cidadãos, como também como forma de balancear os desequilíbrios sociais causados pelas responsabilidades assumidas pelo município em função da instalação de duas unidades prisionais, vários assentamentos, sem as necessárias obras compensatórias que fariam justiça à população venceslauense.

Convictos de que Sua Excelência se fará sensível aos anseios dos cidadãos do município de Presidente Venceslau é que apresentamos a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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