
INDICAÇÃO Nº 
327
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para investimentos na reforma e ampliação do Hospital Dr. Odilo Antunes Siqueira no município de Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA


A liberação de recursos financeiros para reforma e ampliação do Hospital “Dr. Odilo Antunes Siqueira” justifica-se por especializar-se no atendimento maternal e infantil, no município de Presidente Prudente.


O Hospital Estadual “Odilo Antunes de Siqueira foi criado em 1992, quando iniciou suas atividades visando prestar assistência médico-hospitalar, em regime de emergência e de internação referenciada de caráter regional, nas áreas de pediatria, ginecologia e obstetrícia, visando a promoção da saúde da mulher, além de específica atenção à gravidez, ao parto, ao recém nato, aos lactentes de desnutrição. Atualmente atende como referência aos casos de maior complexidade na região tanto na área da obstetrícia quanto na de pediatria, como também em ginecologia na qual mantém serviços referenciados ambulatorial e cirúrgico.


A estimativa de reforma das atuais instalações ficou em 600 mil reais e a proposta de ampliação, com a construção de mais 3.082 m² foi orçada em torno de 6.500 reais.


A liberação destes recursos atende a prioridades regionais e municipais na área da saúde e enquadra-se no programa de Governo do Estado que pretende atender as carências dos hospitais do Estado de São Paulo, diante das dificuldades financeiras, devidas aos custos do atendimento da saúde em defasagem com os repasses do SUS.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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