PROJETO DE LEI Nº  198, DE 2010

Dá denominação de "Deputado Ricardo Izar" ao dispositivo que espeficica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Deputado Ricardo Izar”, o trevo localizado na interseção do km 103 da Rodovia Anhanguera (SP – 330), e o km 146 da Rodovia Dom Pedro I (SP – 65), localizado no município de Campinas .

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

O presente projeto de lei, tem a finalidade de homenagear o saudoso Deputado Federal Ricardo Izar, falecido no ano de 2008, aos 69 anos de idade.


Ricardo Izar nasceu em 28 de Junho de 1938 na cidade São Paulo, é descendente de libaneses, foi casado com a Sra. Marisa Mauád Izar com quem teve dois filhos, Ricardo Izar Junior e Luciana Izar Lombardi, e duas netas, Isabella e Mariana.


Ricardo Izar foi Bacharel em Ciências Jurídicas pela Faculdade Paulista de Direito (PUC), iniciou sua carreira política ainda universitário, como Presidente do Centro Acadêmico 22 de Agosto.


Foi Professor de Legislação Trabalhista no Curso de Segurança e Higiene do Trabalho e Diretor do Centro Educacional do Ibirapuera.


Ricardo Izar foi eleito vereador em 1963. Foi Deputado Estadual durante quatro legislaturas consecutivas, sendo considerado em todo período, um dos dez mais atuantes da Assembléia Legislativa. Exerceu também seis mandatos de Deputado Federal.

Considerado um dos parlamentares mais ativos da Câmara dos Deputados, Ricardo Izar foi Procurador Geral, participou de varias comissões permanentes e especiais, sendo grande destaque como presidente do Conselho de Ética, especialmente no período das investigações sobre o “Mensalão”, sua atuação foi marcante pela imparcialidade e coragem num período tão conturbado da política nacional. Era também conhecido como o “Parlamentar da Habitação”, devido sua grande luta por moradia digna.

Tinha grande preocupação com os Portadores de Deficiência Física devido ao descaso e as barreiras impostas pela própria sociedade, por isso, desenvolveu propostas afim de trazer a discussão essa realidade. Apresentou projetos que beneficiassem os Portadores de Deficiência em assuntos relativos ao mercado de trabalho e educação, entre outros.

Teve 147 proposituras aprovadas para a Constituinte Federal, fato que lhe deu o titulo de parlamentar com maior numero de emendas incorporadas ao texto constitucional.


No Poder Executivo foi Administrador Regional da Penha e Vila Mariana, exerceu, também, o cargo de Secretário das Administrações Regionais de São Paulo, sendo considerado “Secretário da Inovação”.


Ricardo Izar recebeu os títulos de cidadão honorário em 37 municípios do Estado de São Paulo, e dentre as diversas honrarias que recebeu estão a Comenda do Grão Mestre da Ordem do Ipiranga, as Medalhas do Sesquicentenário e do Anchieta, e o Diploma de Gratidão da cidade de São Paulo, Medalha do Pacificador e do Mérito Militar (Ministério do Exército), Medalha Santos Dumont (Ministério da Aeronáutica), Medalha Tamandaré (Ministério da Marinha) e Medalha de Honraria Amigos dos Cidadãos Chineses Ultramarinos (Ministério das Relações Exteriores da China – Taiwan).


Tinha grande sensibilidade social. Apresentou diversas emendas que beneficiaram os vários municípios e entidades, entre elas as Apae’s, levando recursos que gerassem melhorias em Infra-Estrutura e projetos sociais, beneficiando a população mais carente.


Na capital paulista tinha grande atuação por toda cidade, Ricardo Izar nasceu no Bairro do Tatuapé e tinha um carinho especial pela Zona Leste,  pois lá tratava dos problemas diários de diversas comunidades, levando soluções e alternativas que melhorassem a qualidade de vida dos moradores.


Teve reconhecido trabalho com assuntos internacionais, participando de congressos e simpósios no exterior para bem representar o Brasil. Presidiu o Grupo Parlamentar Brasil – Líbano que teve como objetivo fortalecer os laços de amizade entre os dois paises.


Ricardo Izar acreditava que era preciso moralizar a Política e o Congresso Nacional através de reformas que instituíssem regras que dessem mais transparência dos atos políticos perante a sociedade e uma reforma eleitoral que instituísse o voto distrital misto para melhorar a representatividade parlamentar.


Durante os 40 anos de vida pública, Ricardo Izar pautou suas atividades pelo respeito aqueles que lhe confiaram o voto, realizando seu trabalho político com dignidade e ética, além de demonstrações de carinho e amizade pelos eleitores e amigos.

Sala das Sessões, em 4/3/2010

a) Camilo Gava - PV


