
INDICAÇÃO Nº 
346
, DE 2010



INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado, que determine a adoção das providências e medidas necessárias para ampliação do número de varas judiciais no município de Botucatu.
JUSTIFICATIVA



Em atenção ao Requerimento 1439, de 2009 da Câmara Municipal de Botucatu, apresentamos a Indicação em tela, salientando que os serviços judiciais no referido município vem sobrecarregando as varas judiciais existentes, ocasionando lentidão na tramitação dos processos e conseqüente prejuízo aos cidadãos. Segundo matéria intitulada “Fórum abarrotado”, veiculada na imprensa local em 13 de dezembro p.p., o número de processos aumentou em 14,15% em um ano, passando assim de 16.019 em 2008 para 18.286 em 2009, sendo tal volume de ações das áreas Cível, serviço de anexo das Fazendas, Juizado Especial Cível e Criminal.


Segundo declarações do Juiz de Direito e Diretor do Fórum de Botucatu, Dr. Alfredo Fonseca, a falta de uma Vara de Família e outra da Fazenda Pública tem ocasionado o atraso do julgamento de causas, afirmação esta que torna evidente, portanto, a necessidade urgente de implantação de, pelo menos, estas duas varas na cidade.


Assim sendo, a criação de novas varas judiciais em Botucatu melhorará o devido acesso da população à Justiça com a devida agilização do atendimento à comunidade, amenizando a sobrecarga de trabalho que recai sobre juízes, promotores e demais funcionários do setor.
Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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