
INDICAÇÃO Nº 
352
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador de Estado, que determine as providências necessárias a fim de que seja criado outro Cartório Notarial e de Registro Público no município de Campinas, para atender a crescente demanda da população, em especial a Região Oeste do Município, referente à Macrozona 5 (Campo Grande e Ouro Verde) composta de aproximadamente 130 Bairros e adjacências

JUSTIFICATIVA

A população de Campinas é composta por cerca de 1.100.000 (um milhão e cem mil) habitantes, dividida em várias regiões e Macrozonas.

A Região Oeste do Município, localizada entre as rodovias dos Bandeirantes e Anhangüera, referente à Macrozona 5 Campo Grande e Ouro Verde, é composta de aproximadamente 130 Bairros e adjacências, e hoje habitada por aproximadamente 300 mil pessoas, a segunda mais populosa do município.

A Região possui Bancos, Correio, Imobiliárias, Horto Shopping, Hospital Ouro Verde. Casas Lotéricas, Comércios em Geral e Industrias de Médio e Grande porte no Distrito Industrial que faz parte e nossa Região.

Contudo, a Região é carente dos Serviços Notariais e Registrais, haja vista que, o Cartório mais próximo está localizado a mais de 15 km do centro, o que em um município com as proporções de Campinas representa horas para locomoção. Ademais, em razão da demanda, aquele não está comportando o grande volume de pessoas que ficam horas para serem atendidos.

Nesse sentido foi o pleito encaminhado a nós pelo vereador Angelo Rafael Barreto, que narrou a situação complicada pela qual passam aqueles cidadãos.

Por estes motivos, e em atenção ao artigo 24, §2º, 6 da Constituição do Estado de São Paulo, propomos a presente indicação, tendo à certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins


