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354
, DE 2010



INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) à  Santa Casa de Misericórdia São Francisco, localizada na Cidade de BURITAMA, de forma a suprir necessidades primarias hospitalares.

JUSTIFICATIVA





BURITAMA é uma cidade localizada na mesorregião de Araçatuba e microrregião de Birigui, limitando-se com os municípios de Zacarias, Santo Antonio do Aracangua, Turiuba, Lourdes, Brejo Alegre e Birigui. Dista cerca de 542 kilometros da capital e possui uma população de 16.000 habitantes, aproximadamente.





A base econômica da cidade é a agropecuária, possuindo, também, pequenos comercio diversificados.





No que diz respeito à saúde, Buritama é referência nacional, abrangendo até mesmo parte do sul de Minas Gerais e oeste de Mato Grosso do Sul.





A cidade possui uma unidade hospitalar, oito unidades básicas de saúde, um pronto socorro, quatro clinicas medicas, treze clinicas odontológica, três laboratórios de analises e sete ambulâncias.





Todavia, a demanda maior da saúde é suportada pela Santa Casa de Misericórdia São Francisco, a qual, por intermédio de um projeto piloto, pretende ampliar o leque de atendimentos, com melhoramentos em suas instalações bem como em suas especialidades.





Por tudo isso entendemos justa e reivindicação daquela entidade, para a qual aguardamos o beneplácito dessa E. Casa Executiva no atendimento do pedido, que poderá ser por intermédio de convenio ou termo aditivo.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa


