MOÇÃO Nº  9 , DE 2010

Tramita na Câmara dos Deputados e no Senado Federal o Projeto de Lei nº 7703/2006 que trata do ato médico. 


O texto contém vícios de origem, colocando em risco o cuidado integral à saúde, preconizado pela Constituição Federal e consolidado pelo SUS, que se constitui como uma das grandes conquistas do processo de redemocratização do país.


A propositura pretende tornar privativo dos médicos as atividades de diagnósticos de doenças, indicação de tratamento, realização de procedimentos invasivos e a chefia de serviços de saúde.


Tem sido realidade cada vez mais presente nos serviços de saúde, que os cuidados sejam feitos dentro de uma perspectiva multidisciplinar e por equipes multiprofissionais, que contam com a participação de outras categorias profissionais, nelas incluindo os psicólogos.


Assim sendo, e tendo em vista a relevância e o interesse público da qual a matéria se reveste, a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei nº 7703/2006 não seja aprovado, de forma a não restringir a autonomia de outros profissionais de Saúde.   

Sala das Sessões, em 9-3-2010

a)  Mauro Bragato

