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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente, pela comemoração dos 50 anos da Escola Estadual “Comendador Tannel Abbud”, a ser comemorado em 15 de março de 2010.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Milton Carlos de Mello e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Izaque José da Silva e ao Professor Alberto Cervelin Filho, Diretor da E.E. “Comendador Tannel Abbud”, à Rua Quintino Bocaiúva, 1455, Vila Furquim, CEP 19.030.000.

JUSTIFICATIVA

Os anos cinqüenta e sessenta testemunharam a grande expansão do ensino público e gratuito em nosso Estado de São Paulo. Ampliar as escolas estaduais existentes e criar novas unidades de ensino transformou-se na principal reivindicação da classe política e das elites responsáveis das cidades do nosso interior. 

Á demanda por escolas primárias, sucediam solicitações por escolas ginasiais e, em localidades privilegiadas pelos Institutos de Educação que ampliavam as oportunidades de formação de novos professores para atender a ampliação da rede do ensino.

Nesse período, através do Decreto 53.908, surgiu o Ginásio Comendador Tannel Abbud, como secção do Instituto Educacional Fernando Costa. Era prestada homenagem ao homem público de grande prestígio em Presidente Prudente. Justa homenagem que notabilizou o libanês Tannel Abbud radicado em nossa cidade e que teve expressiva atuação em diversos setores de nossa sociedade. 

O Ginásio Comendador Tannel Abud distinguiu-se como centro de ensino de qualidade, transformando-se em um das mais tradicionais escolas de Prudente e das mais concorridas pela nossa juventude. Atualmente, a escola conta com cerca de 1.100 alunos do ensino fundamental e médio, com 22 funcionários e 64 professores que honram nossas melhores tradições de ensino público.

A escola vem se destacando em avaliações externas, como o ENEM, SARESP e na formação de seus alunos para os processos seletivos para as Universidades públicas e privadas de nosso país, confirmando, permanentemente, a tradição e seriedade que sempre procurou cultivar no exercício de suas atividades profissionais de um magistério responsável e competente.

O atual Projeto Pedagógico apresenta como princípio básico da filosofia educacional da escola a valorização da cultura, a prática solidária e o relacionamento social, para a formação de cidadãos responsáveis pelo destino de nossa sociedade. Trabalho, dedicação e esforço conjunto de gestores, professores, funcionários, alunos e toda a comunidade escolar Que mantém, hoje, sempre viva a herança de seus fundadores na década de 60. Todo trabalho vem sendo feito sob a orientação, desde 1999 do Diretor, Professor Alberto Cervellini Filho.

A E.E. “Comendador Tannel Abbud” há cinqüenta desenvolve atividades de ensino de alta qualidade na formação dos jovens de nossa cidade. Merece todas as honras de nossas autoridades e o respeito e apreço da sociedade de Presidente Prudente.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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