
INDICAÇÃO Nº 
355
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando a liberação de recursos na ordem de R$ 55.000,00 (cinquenta e cinco mil reais) destinados à aquisição de um equipamento de limpeza de endoscópio e um endoscópio  rígido, para a Santa Casa de Misericórdia de Franca.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação leva em consideração que aquele Hospital atua como referência em atendimento  de média e de alta complexidade  para 22 municípios do Noroeste do Estado, com cerca de 700.000 habitantes, bem como pra várias cidades do Sul do Estado de Minas. \o complexo Hospitalar é de fundamental importância social em sua área de atuação, uma vez que é a única referência regional em atendimentos terciários pelo SUS, além do Hospital Geral ser o único na região a atender usuários do SUS em alta complexidade.

Diante do exposto, nada mais justo, que aquele hospital receba recursos compatíveis com o necessário nível de demanda apresentado, para que possa continuar prestando os relevantes serviços na área de saúde, com qualidade, respeito, competência e a humanização  nos seu atendimento à população.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha
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