
INDICAÇÃO Nº 
356
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando  liberação de recursos na ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais)  destinados a obras de reforma e ampliação da Maternidade da do Hospital de Misericórdia da Sociedade de  Beneficência de Piraju, município de Piraju.

JUSTIFICATIVA

A sociedade de Beneficência de Piraju mantém o Hospital de Misericórdia de Piraju, Sarutaiá e Tejupá, atendendo também a pacientes de outros municípios vizinhos.  Como todos sabem, são grandes as necessidades na área da Saúde e nem sempre os hospitais dispõem de recursos necessários para propiciar o atendimento integral à demanda, em 70% são usuários do SUS, o que já indica que a capacidade de obter recursos próprios é bem limitada.

Assim sendo, os hospitais beneficentes devem receber maiores recursos do Governo, por ser a saúde da população uma das prioridades a ser por ele realmente adotada. 

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha

SPL - Código de Originalidade: 930874 030310 1550


