
INDICAÇÃO Nº      364

, DE 2010

                            INDICO, nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, determinar aos Órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias, com urgência, a fim de que sejam mantidas gestões com a concessionária ECOPISTAS para que sejam realizadas intervenções físicas para oferecer maior fluidez e segurança nas passagens das cabines das praças de pedágio da Rodovia Ayrton Senna (SP-70), respectivamente em Itaquaquecetuba e Guararema. 

JUSTIFICATIVA




Com a recente alteração na cobrança de pedágios na Rodovia Ayrton Senna (SP – 70), que passou a ser cobrada nos dois sentidos (R$ 2,30 por sentido) a maioria dos motoristas, principalmente de caminhões e ônibus, realizam manobras perigosas para acessarem as cabines de cobrança, devido à péssima sinalização e orientação pela empresa concessionária ECOPISTAS.




O aumento contínuo do tráfego, inclusive nos finais de semana e nos feriados prolongados, ocasionou um grave problema naquela praça de pedágio, tendo em vista que além da sinalização precária, o número de cabines não aumentou (inclusive do SEM PARAR), causando enormes filas que os usuários do sistema têm que enfrentar diariamente, principalmente nos horários de pico.




Este parlamentar testemunha o agravamento deste problema diariamente na praça de pedágio de Itaquaquecetuba, no trajeto de Mogi das Cruzes à Assembléia Legislativa de São Paulo.




Tornou-se comum também os motoristas com o equipamento que dispensa o pagamento do pedágio em dinheiro ser obrigado a cruzar todas as faixas para utilizar o sistema “SEM PARAR”.




Estas manobras têm se revelado extremamente perigosas.




Diante do benefício à população, agilizando o trânsito e evitando acidentes que tal medida proporcionará, é que apresentamos esta Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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