
INDICAÇÃO Nº     365

, DE 2010

                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, José Serra, que determine ao órgão competente, a realização dos estudos e adotadas as providências necessárias a fim de autorizar a liberação de recursos financeiros no montante de R$250.000,00 (Duzentos e Cinqüenta Mil Reais), necessários para a construção de Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro do Jardim Monte Alegre, município de Espírito Santo do Pinhal.
JUSTIFICATIVA

                                   O município de Espírito Santo do Pinhal necessita da liberação destes recursos financeiros no montante de R$ 250.000,00 (Duzentos e Cinqüenta Mil Reais) para a construção de uma Unidade Básica de Saúde no bairro  do Jardim Monte Alegre, que também beneficiará os bairros Monte Alegre I e II, Jardim Vitória e Jardim Áurea, com população estimada em cerca de 4.000 (Quatro Mil) habitantes.

                    Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, atendendo também ao pleito do nosso amigo fraternal, vereador Marcelo Leandro Braga Palini (CHILA), cujo trabalho legislativo é reconhecido por todos naquela aprazível cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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