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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santa Adélia, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de março.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Marcelo Hercolin.

JUSTIFICATIVA

A região onde hoje se situa o município de Santa Adélia, era apensas uma extensa área coberta de matagais.

 Em 1906, Santa Adélia ainda não existia. No ano seguinte,  com o traçado já claramente delineado da Companhia da Estrada de Ferro, em demanda da Vila Adolpho (hoje Catanduva), foi aqui construída a primeira casa pelo Coronel Relíquias de Souza Guimarães, fundador da cidade, que por esse tempo trabalhava na fazenda Dumont.

Em 1909  já contava com algumas centenas de casas quando em fins de 1909 por aqui passou o primeiro trem e em 1910 foi  criado o Distrito de paz e elevação à Vila pela lei 1240 de 13 de dezembro. Em 03 de julho de 1911, foi instalado o Distrito de paz. 

Finalmente, em 1916, a lei estadual 1499 de 22 de março de 1916, criou o Município como sendo um território desmembrado de Taquaritinga.

Em 30 de novembro de 1938 o decreto-lei estadual 9775 criou a Comarca de Santa Adélia, formada pelos municípios de Santa Adélia, Itajobi e Ariranha. 

No ano de 1939 (26 de março), foi instalada a Comarca. 

A lei municipal nº 368 de 27 de janeiro de 1969, fixou o dia 22 de março Dia do Município como feriado municipal.

Diante dessa brevíssima ordem cronológica da história deste município, sata aos olhos que esta Casa do Povo paulista não pode deixar de homenagear esta importante efeméride.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


