
INDICAÇÃO Nº 
369
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender a Associação dos Deficientes Físicos de Lorena – ADEFIL, para que seja instalada uma Rede Lucy Montoro naquele município.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa atender a Associação dos Deficientes Físicos de Lorena – ADEFIL, para que seja instalada uma Rede Lucy Montoro naquele município,


O Vale do Ribeira será agraciado com 02 centros de reabilitação através da Secretaria dos Direitos da Pessoa com Deficiência, sendo o primeiro Centro com a construção destinada para São José dos Campos e o segundo para a cidade de Taubaté.

             A ADEFIL localizada em Lorena atende a muitos anos pessoas com deficiência e muitas vezes por não ter um centro de reabilitação deixa de atender as pessoas do Vale Histórico num total de 17 municípios, com cerca de 600 mil pessoas sendo 14,5% de pessoas com deficiência de acordo com a OMS, pois ao determinar que o Centro de Reabilitação seja construído um próximo ao outro dificulta a logística de acesso. 

Lorena é uma cidade estrategicamente localizada, pois está situado próximo a três estados, São Paulo, Rio de Janeiro e Minas Gerais.

A ADEFIL trabalha para o resgate da cidadania das pessoas com deficiência física, e estão unindo forças para que seja instalada uma Rede Lucy Montoro naquele município, para que assim possam dobrar a assistência que tem dado a estas pessoas com deficiência.

Ante ao exposto, apresentamos a presente indicação na esperança de ser atendida, pois uma Associação que tem prazer em cuidar de pessoas especiais, merece atenção do Poder Público e de toda a sociedade.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt


