
INDICAÇÃO Nº 
372
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Natividade da Serra com recursos financeiros no valor de R$120.000,00 (cento e vinte mil reais) para aquisição de dois veículos tipo ambulância para atendimento das UBS do Distrito de Bairro Alto e Pouso Alto naquele município.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa recursos financeiros no valor de R$120.000,00 (cento e vinte mil reais) para aquisição de dois veículos tipo ambulância para atendimento das UBS do Distrito de Bairro Alto e Pouso Alto naquele município.

O município de Natividade da Serra é o terceiro maior município do Vale do Paraíba e litoral de São Paulo, e busca melhorias para o atendimento social e estrutural.

O serviço de saúde oferecido fica longe do desejado e que não dispondo de meios de transporte seguros e confortáveis para o povo, o atendimento de melhor qualidade depende também de um melhor transporte para os serviços de emergência, precisando de veículos especializados para um melhor suporte aos pacientes.

Ante ao exposto apresentamos a presente indicação na esperança do Município em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt


