
INDICAÇÃO Nº 
373
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o município de Bom Jesus dos Perdões, para não instalar o Parque Estadual do Itapetinga naquele município.

JUSTIFICATIVA

Através do Decreto Estadual 54.476 do Governador do Estado, de 04 de setembro de 2009, foi dado a publicidade a intenção do Estado da Criação do Parque Estadual do Itapetinga que abrange cerca de 56% daquele município.

O povo perdoense foi tomado de tamanha surpresa que causou comoção social em todo o município. Sem qualquer aviso prévio, sem qualquer satisfação, sem qualquer manifestação por parte do governo estadual, a futura criação do parque estadual trará um enorme prejuízo a população. Serão famílias centenárias que cuidaram daquela terra, dela viveram, nela criaram seus filhos, trataram e mantiveram a mata existente com zelo como se cuida de um ente familiar.

Ademais, muitas propriedades onde moram cidadãos perdoenses serão desapropriadas e desocupadas, tendo os seus proprietários que procurem outras terras em outras paragens, na maioria das vezes, muito quilômetro longe. Poderão a identidade, além do fato de que jamais serão felizes, porque muitos de seus familiares, amigos deixarão nesta cidade.

A produção agrícola, pastoril, extravista, será reduzida a zero. A população será reduzida porque os moradores da zona rural não virão para a cidade e nem ficarão mais no município, tal como aconteceu na cidade vizinha de Nazaré Paulista, onde a população desapropriada pela barragem do Rio Atibainha, não só quis ficar no município, como na maioria nunca mais voltou vem para visitar parentes, nem mesmo em dia de finados, tal foi o desgosto que tiveram.

Atendendo a Manifestação e Apelo dos Vereadores da Câmara Municipal de Bom Jesus dos Perdões, reiteramos e solicitamos providencias para não ser instalado o Parque Estadual do Itapetininga naquele município conforme decreto Estadual 54.476 de 04/09/2009.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt


