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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais), através de convênio, a serem utilizados em custeio, para a Irmandade da Santa Casa do município de Ipaussu.

JUSTIFICATIVA

A Santa Casa de Ipaussu é o único hospital do município e vem prestando um excelente serviço, inclusive de pronto-socorro.

Devemos salientar que toda a diretoria da Irmandade da Santa Casa presta seus serviços de forma voluntaria, sem qualquer tipo de remuneração.

Por outro lado a clientela atendida se constitui de 95% pelo SUS, 2% particular e 3% convênios, salientado que, na modalidade SUS a Santa Casa tem que arcar com custos superiores aos repassados pelo Sistema.

Contudo e apesar de toda dificuldade, somadas a outras decorrentes de despesas imprevistas, a Santa Casa teve uma avaliação de 90, pela DIR de Marília, numa escala de 0 a 100, atestando o bom trabalho desenvolvido pela entidade.

Os encargos e despesas requeridos, além dos custos de manutenção e da estrutura física e de equipamentos, revelam-se, muitas vezes proibitivos ante a limitação de caixa e em todo o ano de 2009, a Santa Casa de Ipaussu recebeu do Governo Estadual apenas R$ 15.000,00 (quinze mil reais), recursos insuficientes diante das necessidades da Entidade.

Pelos motivos exposto que propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos contribuindo com a melhora do atendimento à saúde da população de Ipaussu.  

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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