
INDICAÇÃO Nº 
376
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros para liberação de verba para a construção de uma escola estadual para alunos do Ensino Fundamental, no município de Panorama.

JUSTIFICATIVA

O município de Panorama, localizado na região de Presidente Prudente, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 13.945 habitantes, de ocupação de grande parte urbana.

O atendimento por serviços públicos básicos, é fundamental para o bem estar do povo de Panorama. Neste mister a educação fica também a cargo do poder público, para que haja efetivamente ações abrangentes de desenvolvimento.

A juventude do município de Panorama, efetivamente carente de educação fundamental, encontra sérias barreiras para uma mudança em sua qualidade de vida e também de toda a comunidade que o cerca, devido ao não apoio do Estado no atendimento adequado a uma demanda de qualificação transformadora na comunidade.

Por este motivo, preocupados com o futuro de toda uma geração de jovens que residem na cidade e devido às restrições no acesso a educação que hoje se apresenta e que abra as portas do mercado de trabalho, solicitamos a referida intervenção governamental, pois a educação em nosso ponto de vista, é o pilar de mudança de uma sociedade e alma transformadora do cidadão. Cada centavo investido em educação se transforma em menos violência, maiores índices de saúde pública e mais cidadania. Transformaremos o Brasil somente por meio da disseminação da educação fundamental de qualidade e da farta oferta de qualificação técnica aos nossos jovens.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Panorama, demonstrada a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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