
INDICAÇÃO Nº 
377
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando a instalação de mais uma agência dos correios na cidade de Biritiba Mirim.

JUSTIFICATIVA

De acordo com lideranças de Biritiba Mirim, há necessidade de se instalar mais uma agência dos correios naquela cidade. A população dos bairros de Cruz das Almas e Jardim dos Eucaliptos, por exemplo, estão muito distantes da única agência da cidade que fica na área central.

Estudos de viabilidade para instalçao de mais uma agência pode beneficiar milhares de cidadãos que hoje tem o acesso a esse serviço público dificultado por não existir uma outra agência naquela região. Esse problema poderia ser solucionado pela ação do Governo Federal através da implantação de uma agência que pudesse atender essa população.

Acredito que o Governo Federal será sensível a essa reivindicação adotando as medidas necessárias visando o melhor atendimento da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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