
INDICAÇÃO Nº 
378
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para liberação da escritura pública dos imóveis que servem de residência para os moradores da Vila Operária, projeto desenvolvido pelo CDHU, no município de Biritiba Mirim.

JUSTIFICATIVA

A CDHU – Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – iniciou, em 1988, o processo para viabilizar a Vila Operária, no município de Biritiba Mirim, conquista dos funcionários do DAEE e da Associação dos Moradores da Vila Operária, e onde hoje residem cerca de 115 pessoas. 

Ocorre que até o momento, mais de 20 anos depois, os imóveis continuam sem escritura pública, o que gera insegurança para os moradores e, por essa razão, indico ao Governo do Estado que verifique a possibilidade de liberar a escritura desses imóveis. 

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, adotando as medidas necessárias, o que beneficiará essas famílias de Biritiba Mirim.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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