
REQUERIMENTO Nº 
573
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SARAPUÍ, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Ligado à capela de Nossa Senhora das Dores da Fazendinha, o antigo povoado que daria origem a Sarapuí era um pouso para tropeiros que transitavam entre São Paulo e Rio Grande do Sul. A possibilidade de trabalhar na lavoura atraiu novos habitantes para a região e contribuiu muito para a criação da freguesia em 28 de fevereiro de 1844, no município de Itapetininga. Recebeu, nessa mesma data, o nome de Sarapuí, do tupi sarapó, “espécie de enguia” e y, “rio”, ou “rio das enguias”. Posteriormente, em 13 de março de 1872, com o novo impulso dado pela introdução das culturas de algodão e de cereais, foi elevada à categoria de vila. Em 21 de maio de 1934, Sarapuí foi reconduzido à categoria de distrito e reincorporado ao município de Itapetininga. Sua autonomia política foi conquistada em 7 de outubro de 1937.

Parabenizo os habitantes e a Administração Municipal de Sarapuí pela passagem de mais um aniversário do município, razão pela qual queremos, nesta ocasião, externar os nossos melhores votos de um feliz aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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