
INDICAÇÃO Nº 379
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos financeiros, no importe de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais), destinados à reforma do Centro Comunitário do Jardim das Acácias, no município de ADAMANTINA. 

JUSTIFICATIVA


O nome dado ao município respeitou o critério utilizado pela Companhia Paulista de Estrada de Ferro, segundo o qual aos locais de parada deveriam ser atribuídos nomes femininos, de acordo com uma sequência alfabética. Sua história também está associada à Companhia de Agricultura, Imigração e Colonização – Caic que, em 1937, voltou sua atenção para a zona do espigão do Aguapeí-Peixe, reiniciando a colonização da região em continuidade ao processo que já havia começado no Estado. A partir de negociação entre a Caic e a firma Boston Castle Company Limited, ficou estabelecido, então, que, em 1938, seria aberto um caminho na mata, aproveitando-se os trechos mais antigos. Nesse mesmo ano, foi iniciada a abertura das estradas laterais de penetração e, sob a direção do engenheiro Alberto Aldwini, também a venda de terras. 


O plano de colonização da Caic dividiu a gleba em pequenos lotes, eliminando o latifúndio e formando propriedades com área média de 10 alqueires, todas servidas por água e estradas. O surto cafeeiro e a chegada da ferrovia com ponto final no município proporcionaram o rápido crescimento de Adamantina e da área que se estendia até o rio Paraná, fazendo convergir, para a região, passageiros e a produção agrícola.


Em 24 de dezembro de 1948, foram criados o distrito e o município de Adamantina com território desmembrado do distritosede de Lucélia e do distrito de Aguapeí do Alto, atual município de Flórida Paulista.


Contudo, não obstante a gloriosa história deste importante município que está, atualmente, com quase 35 mil habitantes, ainda existem centenas de famílias não inscluidas socialmente.


Nesse sentido, apelo aos meu pares para que aprovem a presente propositura, originária do Requerimento n° 41/10, de autoria do nobre edil Luiz Carlos Galvão, à mim encaminhado por meio do ofício n° 067/10 da Presidência da Câmara Municipal de Adamantida.


Por fim, sendo aproada esta propositura – o que se espera, contamos com o pronto atendimento do Senhor Governador para liberação do recurso supra mencionado, tendo em vista trata-se de interesse público adamantinense.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


