
INDICAÇÃO Nº 
380
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos financeiros destinados aquisição de um microônibus adaptado para a APAE, no município de Matão. 

JUSTIFICATIVA

Foi realizado aos quinze dias do mês de agosto de 1966, no Gabinete do Prefeito de Matão, Sr. Armando Bambozzi, uma reunião com a finalidade de iniciar na cidade um trabalho pedagógico voltado às crianças portadoras de deficiências. Uma diretoria provisória foi constituída e, dois meses depois, aos 10 de outubro de 1966, uma nova reunião nomeava uma diretoria definitiva. 

Situada na Alameda da Saudade, número 100, no bairro da vila Pereira, A APAE de Matão é uma sociedade civil, de caráter assistencial e educativa, não visa lucros e nem concede bonificações ou vantagens aos dirigentes ou associados, sob nenhuma forma. Seu trabalho está totalmente voltado às pessoas com necessidades especiais.


Atualmente a APAE conta com 240 alunos distribuídos em 2 períodos: 120 no período da manhã e 120 no período vespertino. Os alunos começam a freqüentar a entidade a partir de 5 anos de idade e de acordo com a deficiência são encaminhados às terapias que a APAE dispõe. São elas, a Terapia com Cães, Equoterapia, Oficinas e terapias individuais.


Na escola os alunos são matriculados na educação infantil, maternal, jardim I e II, pré-escola e ensino fundamental de 1o grau. A APAE oferece ainda, programas de oficinas pedagógicas com trabalho intermediário entre a escolaridade e profissionalização propriamente dita.


A APAE proporciona atendimentos pedagógicos e terapêuticos nas áreas de Terapia Ocupacional, Fisioterapia, Fonoaudiologia, Psicologia, Serviço Social, Educação Física, Coordenadoria Pedagógica, Odontologia. E atendimento médico através de convênio de cortesia mantido com a Matão Clínicas S/A. 


Assim, em atendimento ao Requerimento n° 32/2010, de autoria do nobre vereador Francisco Oliveira de Paula (Sargento de Paula), rogo aos me pares para a aprovação desta justa propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


