
INDICAÇÃO Nº 
381
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos financeiros destinados à aquisição de uma ambulância a ser destinada à Unidade Mista de Saúde do  município de Pardinho.

JUSTIFICATIVA

Antigo pouso de tropeiros, o núcleo inicial da cidade foi fundado em meados do século XIX, nas terras da Fazenda Santo Inácio, que no século anterior havia pertencido a padres jesuítas. 

A povoação cresceu em função do plantio do café, recebendo por isso um grande número de imigrantes. Em 16 de abril de 1891, criou-se o distrito no município de Botucatu com o nome de Espírito Santo do Rio Pardo, alterado para Pardinho somente em 30 de novembro de 1938. 


Transformou-se em município em 18 de fevereiro de 1959.

Localizado na região administrativa de Sorocaba e na região de governo de Botucatu, o município de Partinho tem quase 6 mil habitantes.

Nesse sentido, apelo aos meus pares para aprovação desta propositura e, também, ao Senhor Governador, para que atenda esta justa demanda encaminhada por meio do ofício n° 002/2010, dos nobres vereadores Edmundo Paes e Rivaldo Rosa.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


