
INDICAÇÃO Nº 
382
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos financeiros destinados à reforma do prédio onde se situa o Centro de Assistência Social, no município de  José Bonifácio. 

JUSTIFICATIVA


O início do povoamento de José Bonifácio data de 1906, quando José Crescêncio construiu as primeiras moradias num local denominado Cerradão. Posteriormente, entre os anos de 1910 e 1911, os irmãos Santana, também residentes na região, fizeram uma doação de terras à igreja local estabelecendo um patrimônio.


Embora sua atividade inicial estivesse restrita à agricultura de subsistência desenvolvida em pequenas propriedades, em 7 de julho de 1914 o antigo povoado do Cerradão tornouse distrito do município de São José do Rio Preto. Em 22 de outubro de 1924, sua denominação foi alterada para José Bonifácio e a emancipação política foi conquistada em 28 de dezembro de 1926. 


O município, como tantos outros, desenvolveu o cultivo do café, mas com a crise do produto, passou a se dedicar à pecuária, principalmente gado de corte, que se transformou na nova tendência econômica da região.


Atualmente, com cerca de 33 mil habitantes, este município pertence a região administrativa de São José do Rio Preto e a presente propositura é em atendimento ao Ofício Especial – GP – 2010, do Dr. Pedro José Brandão dos Reis, Prefeito Municipal.


Pelo exposto, apelo aos meus pares para que essa propositura seja aprovada e, após, ao Senhor Governador, em observância ao interesse público prontamente atenda esta justa demanda.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


