
INDICAÇÃO Nº 
384
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que encaminhe a esta Assembléia Legislativa, Projeto de Lei Complementar que restitui o direito à promoção ao posto imediato do Oficial da Polícia Militar que passa para a inatividade.

JUSTIFICATIVA


A alteração feita pela Lei Complementar nº 673, de 30 de dezembro de 1991, que extinguiu o posto imediato do Oficialato da PMSP, acabou provocando uma estagnação do Quadro de Oficiais na passagem para a inatividade.


Esta Indicação tem, por mérito, favorecer o crescimento funcional dos policiais, pois irá “destravar” a carreira de Oficiais que aspiram a um posto mais elevado.
Tendo em vista que as praças têm este benefício, e o número de Oficiais que se aposentam, por mês, gira em torno de 12 (doze) ou 13 (treze), num quadro de mais ou menos 5.000 (cinco mil) Oficiais, há de se ter uma idéia sobre o “congestionamento” que existe na Corporação.

A exemplo das Forças Armadas, que mantém o posto imediato aos seus Oficiais, é de justiça, que nossa Gloriosa Corporação recupere o direito à citada promoção, por ocasião da passagem do Oficial para a inatividade.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini
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