
INDICAÇÃO Nº 
385
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que envie à Assembléia Legislativa, Propositura que autorize o pagamento de licença prêmio, em dinheiro, aos Policiais Militares que fizerem jus.

JUSTIFICATIVA

O direito de receber a licença prêmio, em pecúnia, acaba sendo prejudicado por uma arbitrariedade que fere o princípio do direito adquirido.

Ora, se o nome, que por si só se justifica, licença-prêmio, porque não fazer cumprir o que é de direito. É inadmissível o tratamento a que são submetidos os Policiais Militares, quando completam os cinco anos de serviço.

Todos nós sabemos que três meses de pagamento fazem a diferença ao Policial Militar, cujo salário já é achatado pela política salarial vigente.

Sabemos, também, que, em determinados postos, é imprescindível a presença do efetivo. O afastamento do Policial Militar para gozo da licença-prêmio, pode trazer prejuízos à sociedade, na medida em que ele estará ausente de sua função.

Ora, se tivermos, hoje, em torno de 15.000 homens com direito a usufruir da licença-prêmio, Há de se ter um rigoroso planejamento e logística, para que não fiquem “claros” em locais onde é imperativa a atuação Policial Militar.

Muitos dos companheiros acabam desistindo de lutar pelos direitos, e vêem frustradas suas expectativas em receber o que lhes é devido.

Somos, portanto, solidários à nobre causa e acreditamos que poderemos sensibilizar Vossa Excelência ao pretendido. Pelo exposto, a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Ferrarini
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