
PROJETO DE LEI Nº 232, DE 2010

Dá a denominação de "LAERTE TREVISOLI" à FATEC de Jaboticabal. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1.º - Passa a denominar-se “Laerte Trevisoli” o campus da Faculdade de Tecnologia – FATEC de Jaboticabal.  



Artigo 2.º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Laerte Trevisoli nasceu no Sítio Mangarito – Distrito de Córrego Rico em Jaboticabal, em 15 de agosto de 1941. filho de Sebastião Trevisoli e Júlia Fiorezzi Trevisoli, irmão de Daniel e Aldo – este também falecido. 

Filho e neto de agricultores de café, tomate e cana de açúcar, estudou até os 11 anos em escola rural, quando passou a morar com os avós em Jaboticabal, completando os estudos na escola Dr. Arrobas Martins. 

Quando adulto, após o Tiro de Guerra, ingressou na Escola de Sargento das Armas – ESA, em Três Corações – MG, tendo se formado Sargento do Exército Brasileiro. 

Durante sua carreira militar, serviu em vários lugares, como Rio de Janeiro, São Paulo, e até no Egito (Canal de Suez) como boina azul, em missão de paz pela ONU. Durante sua carreira militar esteve afastado da agricultura. 

Em 1965, desliga-se do Exércio, e no mesmo ano se casa com Lourdes Campana Trevisoli, com quem teve três filhos: Fábio, Rogério e Ivan Trevisoli, que lhe deram os seis netos, Thalita, Priscila, Marina, Otávio, Olívia e João Pedro. 

A partir de seu casamento, a pedido do pai e dos irmãos, volta as origens, criando sua família como agricultor, tendo se dedicado ao plantio de cana de açúcar, soja e amendoim, e também à pecuária.

Além disso, participou de gestões das entidades de classe, sempre procurando o melhor para a agricultura, e para os agricultores.  

Ressaltamos que esta propositura teve início em sugestão do vereador Dr. Nereu Rodolfo Krieger da Costa, e obteve manifestação de apoio do Sindicato Rural de Jaboticabal e da Cooperativa dos Plantadores de Cana da Zona de Guariba. 




Diante do todo o exposto, contamos com o apoio dos nossos nobres pares, para a aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões, em 17-3-2010

a) Roberto Engler
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