
REQUERIMENTO Nº 
606
, DE 2010

                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de SÃO SEBASTIÃO, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 16 de março.

                              Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Ernane Bilotte Primazzi,   DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Luiz Antonio de Santana Barroso, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA

                                O município de São Sebastião, localizado no litoral norte do Estado de São Paulo, 209 Km da cidade de São Paulo, foi fundado em 16 de março de 1636; conta com 100 Km de belas praias e a mata atlântica que cobre mais da metade da área total do município, além de seu patrimônio arquitetônico característico dos séculos XVII e XVIII, concentrado no chamado Centro Histórico e algumas construções espalhadas pelos bairros.

 
                                 Por ser situado entre a Serra do Mar e o Canal que o liga ao Município de Ilhabela, a paisagem é delineada com muitos contornos e o relevo é formado tanto de planalto como de planície litorânea.

 
                                É dividido administrativamente em dois polos principais: Costa Norte e Costa Sul. A Costa Norte engloba a zona litorânea da Praia de Enseada (divisa com o Município de Caraguatatuba) até a Praia Grande. E a Costa Sul a zona litorânea a partir da Praia Grande até a Praia de Boracéia (divisa com o Município de Bertioga). Possui também algumas ilhas, como a de Toque-Toque Grande, dos Gatos, das Couves, Montão de Trigo e Alcatrazes.

 
                                   Economicamente o município hoje é voltado as atividades turísticas, portuárias e pesca artesanal, sendo suas praias as mais badaladas do litoral paulista, por suas belezas naturais e acesso a esportes náuticos, como regatas, campeonatos de surf, mergulho, caça submarina, entre outros.

 
                                     O acesso ao município é feito ao norte pelo Vale do Paraíba, através da Rodovia dos Tamoios, e ao sul pela SP-55 (Rio-Santos) via Santos. 

                                      Parabens, população de São Sebastião, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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