
INDICAÇÃO Nº 
394
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, para a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), destinados à aquisição de retroescavadeira, para o município de Campos de Jordão.
JUSTIFICATIVA


O município de Campos do Jordão está localizado na Serra da Mantiqueira Paulista, a 180 Km de São Paulo, a 350 Km do Rio de Janeiro e a 489 Km de Belo Horizonte, recebendo mais de 1 milhão de turistas anualmente. Ademais o referido município faz parte do chamado Consórcio da Mantiqueira formado por 7 municípios (Campos do Jordão, Monteiro Lobato, São Francisco Xavier, distrito de São José dos Campos, Pindamonhangaba, Santo Antonio do Pinhal, São Bento do Sapucaí e Piquete).


O referido equipamento é primordial para a realização de pequenas obras, especialmente ao diz respeito às vias publicas, que em virtude da temporada de chuvas, devem receber atenção especial da municipalidade, pois, muitas delas se encontram em péssimo estado, dificultando sobremaneira o trafego, inclusive de insumos e produtos de primeira necessidade.


Por outro lado, a exemplo de outros, o município não tem os recursos financeiros necessários para a aquisição do equipamento, não restando outra alternativa senão recorrer ao Estado para adquirir a retroescavadeira. 


Por estes motivos propomos a presente indicação, com a certeza de estarmos prestando relevantes serviços à população daquele município.
Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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