
INDICAÇÃO Nº 
395
, DE 2010


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, no sentido de liberar recursos no montante de R$ 100.000,00 (cem mil reais), a serem utilizados em custeio, para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Oswaldo Cruz, município de Oswaldo Cruz.

JUSTIFICATIVA


A irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Oswaldo Cruz é uma associação filantrópica que há 52 anos presta atendimento a enfermos, oferecendo serviços de assistência médica, hospitalar, cirúrgica, ambulatorial, exames complementares de diagnóstico e tratamento.


Mantém convênio para atendimento SUS, sendo referência para municípios de Sagres, Salmourão e Oswaldo Cruz, atendendo uma população aproximada de 40.000 habitantes.


Após anos de pronto atendimento aquela população tão carente, a Santa Casa chegou a um impasse sobre o fechamento ou não das portas da entidade, vez que vivencia enormes dificuldades financeiras, faltando recursos para as despesas básicas como salário de médicos, materiais de limpeza e gêneros alimentícios.


É de conhecimento geral que a tabela SUS é deficitária e que não cobre o atendimento prestado ao paciente, ou seja, o hospital precisa em todo atendimento realizado, complementar os gastos, e essa complementação só é possível com as verbas recebidas para custeio.


Por estes motivos propomos a presente indicação com a certeza de estarmos contribuindo com a população da Santa Casa de Misericórdia de Oswaldo Cruz.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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