
INDICAÇÃO Nº 
399
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos visando à instalação de uma unidade do Instituto de Reabilitação da Rede Lucy Montoro, no município de LORENA-SP.
JUSTIFICATIVA

Lorena é uma cidade estrategicamente bem localizada, pois está situada com acesso direto aos três Estados mais importantes de nosso País, quais sejam: São Paulo, Rio de Janeiro e Minas Gerais.

A implantação de uma unidade do Instituto de Reabilitação da Rede Lucy Montoro em Lorena será uma conquista altamente significativa para essa região de nosso Estado, tendo em vista a existência de um elevado número de pessoas com deficiência, que necessitam de um atendimento especializado para se integrar em nosso meio social.

Em vista disso, e na certeza de que os empreendimentos bem sucedidos devem ser ampliados a todo o Estado, como forma de respeito e consideração a todos os cidadãos paulistas, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de tornar viável a presente indicação, cujo objetivo é proporcionar uma vida mais amena e com mais qualidade as pessoas deficientes, oferecendo-lhes a oportunidade de inclusão na sociedade.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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