
REQUERIMENTO Nº 
615
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de TAIAÇU, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 19 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A origem de Taiaçu está ligada ao antigo povoado de São José do Paraíso, que se encontrava situado em terras de Jaboticabal. Fundado em 1866, por Antônio Zeferino Gonçalves, José Belisário Vieira e Ezequiel Alves Santana, passou, primeiro, a distrito policial. Em 9 de setembro de 1903, tornou-se distrito do município de Jaboticabal, assumindo então a denominação de Taiaçu (o topônimo Taiassú, de tãi – “dente” e assú – “grande”, significa porco-do-mato). Em 30 de dezembro de 1953, adquiriu autonomia político-administrativa. 

Sinto-me orgulhoso e honrado por vir, neste dia 19 de março, prestar minhas homenagens pelo transcurso de mais um aniversário desse Município. A data comemorativa é motivo de grande contentamento para sua Administração Municipal, principalmente para seus habitantes, e também para nós, admiradores da sua hospitalidade e dinamismo.

 Diante do exposto, nada mais justo que nossas  homenagens sejam prestadas por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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