
INDICAÇÃO Nº 
410
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra que se digne a determinar através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros, destinados à implantação de alambrados, construção de vestiários, plantio de grama, iluminação no entorno e campo de futebol localizado na Rua Maria Francisca dos Santos – Jardim Guimarães -  município de São José dos Campos. 

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação deve-se ao fato de o município necessitar  aumentar e melhorar as praças esportivas e de lazer da região, mais especificamente aos aficionados pelo futebol, em sua grande maioria de adolescentes, jovens e adultos que não dispõem de opções de lazer e entretenimento.

 
Esta Praça de Esportes de grande importância à cidade é palco de realização de vários campeonatos regionais e concentração de jovens e adultos que procuram, na salutar prática esportiva, seu meio de lazer.

          Requeremos, e contamos com a imprescindível atenção por parte do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que vem desenvolvendo um governo dinâmico e empreendedor, visando o aumento da satisfação e bem estar da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto

SPL - Código de Originalidade: 932954 110310 1416


