
INDICAÇÃO Nº 
413
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e liberação de recursos financeiros no valor de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para o Núcleo Assistencial “Venha Conosco” CNPJ. 01.435.552/0001-95, para aquisição de equipamentos.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o Núcleo Assistencial “Venha Conosco”, é uma entidade sem fins lucrativos, utilidade publica municipal nº 44.307/2004 com sede na Rua José Máximo Ferreira, 06 – Jardim Graúna – São Paulo /SP. 

Considerando que a Entidade vem desenvolvendo um trabalho desde 1986 junto a famílias carentes da região e adjacências.

Considerando que a Entidade não recebe nenhum auxilio financeiro de órgãos municipal, estadual ou federal, sobrevive única e exclusivamente de doações da direção, comerciantes local, visinhos e amigos da entidade. 

Considerando que com este aporte financeiro para aquisição de equipamentos a entidade vai poder prestar melhor atendimento e expandir as atividades de integração social em toda a região.

.   

Requeremos e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que vem desenvolvendo um governo empreendedor,  neste sentido solicitamos  o atendimento deste preito que é o anseio da direção e dos usuários da  entidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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