
INDICAÇÃO Nº 
414
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e liberação de recursos financeiros no valor de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) para a Irmandade Santa Casa de Misericórdia de Osvaldo Cruz, para custeio e aquisição de equipamentos.

JUSTIFICATIVA

A Irmandade Santa Casa de misericórdia de Osvaldo Cruz, CNPJ. 53.338.992/0001-28, é uma associação filantrópica que a 52 anos presta atendimento a enfermos, oferecendo-lhes serviço de assistência médica, hospitalar, cirurgia, ambulatorial e exames complementares de diagnostico e tratamento. 

Mantém convenio para atendimento de paciente do SUS (75% do atendimento é realizados pelo SUS), atendendo uma população de aproximadamente 40.000 habitantes sendo referencia no município e região,

Após anos de Pronto Atendimento a essa população tão carente, a entidade chegou a um impasse sobre manter ou não as portas abertas tendo em vista as enormes dificuldades financeiras enfrentadas. 

A entidade que é referência no atendimento médico na região, falta recursos financeiros para tudo, para pagar os médicos, para medicamentos, material de limpeza e até mesmo para a alimentação.

Acredito que com este aporte financeiro a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Osvaldo Cruz vai poder prestar melhor atendimento aos usuários que necessitam de atendimento medico de qualidade.

Requeremos e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que vem desenvolvendo um governo empreendedor, neste sentido solicitamos  o atendimento deste preito que é o anseio da direção e dos usuários desta relevante entidade que salva vidas.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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