
INDICAÇÃO Nº 
415
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, José Serra que se digne a determinar através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para obras de melhorias na praça de esportes localizada na Rua Inconfidência Mineira, 110 – Município de Vargem Grande Paulista / SP, para implantação de alambrados e Iluminação do Estádio de Futebol e na Quadra esportiva Cobertura e Iluminação. 
JUSTIFICATIVA

A presente solicitação deve-se ao fato de o município necessitar melhorar a praça esportiva e de lazer da cidade, para melhor atender os apelos dos munícipes em especial os adolescentes, jovens e adultos que não dispõem de opções de lazer e entretenimento e praticas esportiva.

 
Esta Praça de Esportes é de grande importância à cidade, é palco de realização de vários campeonatos regionais e concentração de jovens e adultos que procuram na salutar prática esportiva, seu meio de lazer.

          Requeremos, e contamos com a imprescindível atenção por parte do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que vem desenvolvendo um governo dinâmico e empreendedor, visando o aumento da satisfação e bem estar da população.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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