
INDICAÇÃO Nº 
418
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine à Secretaria de Estado dos Direitos da Pessoa com Deficiência, que seja implantada uma unidade da Rede de Reabilitação Lucy Montoro no município de Lorena.

JUSTIFICATIVA

Atualmente existe uma grande preocupação dos governos em inserir pessoas com deficiência na sociedade, estimulando a valorização do ser humano com necessidades especiais, bem como introduzi-los no mercado de trabalho.

Assim, o Governo do Estado de São Paulo não poderia deixar de agir em prol desses cidadãos e criou a Rede de Reabilitação Lucy Montoro, que deverá ter várias unidades instaladas tanto na Capital como no interior de nosso Estado, visando diminuir o deslocamento dos pacientes.

Face ao exposto, e contando com a atenção do Poder Executivo, é que formulamos a presente propositura que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para o bem estar daquela coletividade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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