
INDICAÇÃO Nº 
422
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a elaboração de estudos para a cobrança diferenciada de pedágio no Sistema Anchieta Imigrantes – SAI, por ocasião de operações especiais de trânsito no sistema.

JUSTIFICATIVA

O Sistema Anchieta Imigrantes é, reconhecidamente, um dos mais eficientes do Brasil. A implantação da segunda pista no trecho de serra ensejou, inclusive, o acréscimo no valor da tarifa como medida de compensação pelo investimento efetuado.

Porém, é comum que usuários do sistema sejam impedidos de utilizarem as pistas da Rodovia dos Imigrantes, uma vez que operações especiais de tráfego determinam o mesmo sentido de fluxo, obrigando os usuários que se utilizam do sistema no sentido oposto a trafegarem exclusivamente pela Via Anchieta.

No entanto, os usuários continuam pagando a mesma tarifa, como se o sistema estivesse funcionando plenamente, o que é uma forma de penalização, não só pelo uso de uma rodovia mais antiga como pelo fato de continuar pagando o mesmo valor.

O vereador à Câmara Municipal de Santos, Sadao Nakai, apresentou requerimento, subscrito pela vereadora Cassandra Maroni Nunes e pelo vereador Arlindo Barros, aprovado na sessão realizada no dia 22 de fevereiro, questionando essa prática, autorizada pelo Governo do Estado de São Paulo, e solicitando que se estude a possibilidade de ser cobrada uma tarifa de pedágio diferenciada nesses casos, quando parte da população, em especial a população da Região Metropolitana da Baixada Santista, é penalizada.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da população do litoral paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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