
INDICAÇÃO Nº 
423
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a elaboração de estudos para a implantação de Plano Odontológico para os trabalhadores da Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado pelos trabalhadores em água, esgoto e meio ambiente, que solicitaram estudos para implantação de Plano Odontológico para os trabalhadores da Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo, Fundação Florestal. 

De acordo com eles, essa reivindicação já foi feita através do Sindicato dos trabalhadores em água, esgoto e meio ambiente do Estado de São Paulo – SINTAEMA em acordos coletivos, mas tem sido negado. No entanto esse benefício seria de grande importância para a saúde do trabalhador

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação de membros dessa importante corporação, estudando a questão e adotando as medidas necessárias visando seu atendimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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