
INDICAÇÃO Nº 
427
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, determine à Secretaria Estadual de Assistência e Desenvolvimento Social a aquisição de um veículo adaptado para fazer o transporte de pacientes deficientes do Municipio de Alfredo Marcondes.

JUSTIFICATIVA

A Constituição Federal em seu art. 5º trata do Princípio da Igualdade, onde estabelece que “todos são iguais perante a lei, sem distinção de qualquer natureza garantindo-se aos brasileiros e aos estrangeiros residentes no País a inviolabilidade do direito à vida, à liberdade, à igualdade [...]”. 

O Princípio da Igualdade está ligado a diversas ações, entre as quais as que visam em sociedade minimizar problemas sociais de limitações motoras ou mentais decorrentes de doenças ou deficiências intelectuais ou física. 

A única forma de os deficientes terem uma vida semelhante à das pessoas consideradas normais é que o ambiente deles seja o mais parecido possível com o dos demais, pois são cidadãos de bem, contribuem para o crescimento do País, precisam ser valorizadas e ter acesso fácil a informação, comunicação e ao deslocamento. 

As pessoas com necessidades especiais do Municipio de Alfredo Marcondes vem sofrendo com o deslocamento para tratamento da saúde, sendo assim a presente indicação tem por objetivo proporcionar a essas pessoas, através do serviço a ser realizado pelo municipio, o seu direito a igualdade garantido pela Constituição Federal.

Razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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