
REQUERIMENTO Nº 
650
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de POTIRENDABA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O primeiro proprietário de terras da área onde mais tarde se formaria Potirendaba foi Manoel Ponciano Leite, que chegou à região por volta de 1820. João Antônio Siqueira adquiriu uma gleba de Ponciano Leite, onde passou a residir com sua família. A formação do município teve início em 1905, quando o engenheiro Luiz Roncati fez a partilha das terras entre os herdeiros da família Siqueira e uma área foi reservada para a fundação de um patrimônio, cujo padroeiro seria Senhor Bom Jesus. A partir de 1907, surgiram as primeiras construções, formando-se o povoado que recebeu o nome de Três Córregos. Em 10 de dezembro de 1919,  tornou-se distrito com o nome de Potirendaba em terras do município de São José do Rio Preto. Em 26 de dezembro de 1925, foi elevado a município. Seu nome tem origem no idioma tupi-guarani, potira, “flor” e ndaba, “onde há flores”, “jardim”.

Sinto-me honrado por vir, nesta oportunidade, congratular toda a simpática e hospitaleira população de Potirendaba sua Administração Municipal, pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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