
REQUERIMENTO Nº 
676
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento da Senhora Daisy Salles Setubal, ocorrido dia 13 de março de 2010.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de seu enteado Sr. Roberto Egydio Setubal, na Praça Alfredo Egydio de Souza Aranha, nº 100, Torre Itausa, Cep: 04344-902, São Paulo/SP.                               

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 13 de março de 2010, aos 92 anos de idade, a Sra Daisy Salles Setubal, viúva do fundador do Banco Itaú, Dr. Olavo Egydio Setubal.

Desde jovem, a Sra Daisy sempre se destacou por sua delicadeza e extrema generosidade para com os mais necessitados, engajando-se ao longo de sua vida em diferentes atividades de cunho social, procurando levar atenção, conforto e atendimento, às famílias humildes e desamparadas.

Em 1979, D. Daisy que era viúva e que já tinha uma filha-Beatriz, casou-se com o Dr. Olavo Egydio Setubal, também viúvo e já pai de sete filhos: Paulo, Maria Alice, Olavo Jr, Roberto, José Luiz, Alfredo e Ricardo, e ao seu lado, criou uma nova e grande família hamônica, calorosa e unida, sendo respeitada e acatada por todos, por sua cordialidade, afinidade e destinção. 

O falecimento da Sra Daisy Salles Setubal, foi motivo de grande pesar e consternação por todos que a conheceram e que com ela conviveram, e sendo assim, merece as homenagens desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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