
REQUERIMENTO Nº 
677
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PRATÂNIA, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 22 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Apesar de ter sido criado em 30 de dezembro de 1993, o município de Pratânia tem sua história atrelada à de Botucatu. Seu núcleo original começou a se formar nas terras da Fazenda da Prata, de propriedade de José Gonçalves de Araújo, Aureliano Feliciano Vieira e do coronel Jorge Gomes Pinheiro Machado. O pequeno povoado foi elevado a distrito em 29 de julho de 1899 e passou a fazer parte do município de Botucatu, com a denominação de Prata e sede no bairro Bom Jesus da Prata. Em 30 de novembro de 1938, o distrito de Prata foi transferido para o município de São Manuel e, em 30 de novembro de 1944, recebeu sua atual denominação. A autonomia político-administrativa demorou a chegar e seu crescimento foi marcado por fatores diversos, como a presença de tropeiros, a produção cafeeira e a chegada da Estrada de Ferro Sorocabana. 

Para alegria de seus habitantes, o belo Município de Platina completa mais um aniversário, motivo pela qual procuramos homenagear sua amável população e a Administração Municipal, por meio dos votos de congratulações desta Casa.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 935319 220310 1118


