
REQUERIMENTO Nº 
678
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de OURO VERDE, pela passagem de mais um aniversário do Município, comemorado no último dia 23 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O atual município de Ouro Verde, fundado em junho de 1946 por Olavo Ribeiro Val, localiza-se na Zona da Mata e possui este nome em virtude do plantio do café, o “ouro verde do Brasil”. O povoado inicial ficava isolado por causa de sua localização geográfica.  Foi necessário abrir estradas para ligar o lugarejo às localidades vizinhas e, a partir daí, teve início o progresso econômico da povoação com o desenvolvimento da agricultura, principalmente a lavoura de café. O crescimento econômico e populacional do povoado caminhou ao lado do desenvolvimento político-administrativo: em 24 de dezembro de 1948, foi elevado à categoria de distrito do município de Dracena e, em 30 de dezembro de 1953, adquiriu autonomia municipal.

Parabenizo o Município de Ouro Verde, seus habitantes e sua Administração Municipal, pela passagem de mais um  aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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