
REQUERIMENTO Nº 
681
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTA SALETE, pelo aniversário do município, comemorado no último dia 22 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A história do município de Santa Salete iniciou-se no período compreendido entre os anos de 1816 e 1822, com a descoberta dos índios caingangues, pelo naturalista August de Saint-Hilaire. Entre 1830 e 1840 a expedição de Patrício Lopes de Souza tomou para si uma grande parte de terra que abrangia o território dos atuais municípios de Santa Fé do Sul, Jales e parte de Palmeira d´Oeste. A luta com os índios prolongou-se até 1912, quando foram vencidos e expulsos de suas terras. Em 1946, a Companhia Agrícola de Imigração e Colonização – CAIC e uma subsidiária da Companhia Paulista de Estrada de Ferro compraram parte da fazenda e, dividiram-na em glebas. Uma delas transformou-se no município de Santa Salete. Tornou-se distrito em 28 de fevereiro de 1964, com sede no povoado do mesmo nome, em terras do município de Urânia e território desmembrado desse mesmo município e, em 30 de dezembro de 1993, passou a município.

Sinto-me orgulhoso pela humilde homenagem que venho prestar a essa brava população de Santa Salete, por ocasião das comemorações de mais um aniversário de fundação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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