
INDICAÇÃO Nº    431

, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que solicite aos órgãos competentes, que estudem a possibilidade da liberação de uma verba, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para a realização das obras de ampliação do Centro Comunitário “Mentor Cotrim”, no Município de Estrela d’Oeste.  

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício da Sra Ana Aparecida Gomes – Prefeita Municipal de Estrela d’Oeste, solicitando nosso apoio ao pleiteado.

O Centro Comunitário “Mentor Cotrim”, é o único espaço existente no município de Estrela d’Oeste para atender a toda comunidade. Infelizmente esse Centro não dispõe de nenhum espaço que possa ser utilizado para a realização de solenidades, palestras, audiências públicas, reuniões, cursos, conferências, encontros, apresentações artísticas e culturais, direcionadas ao pequeno público.

Sendo assim, o Município de Estrela d’Oeste está pleiteando a liberação de uma verba, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para a ampliação do referido Centro Comunitário.  

Por se tratar de uma reivindicação justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.   

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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