
INDICAÇÃO Nº     432

, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine, através dos órgãos competentes, a liberação de verba, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para a execução de adaptações em prédios públicos do Município de Teodoro Sampaio, visando uma maior acessibilidade às pessoas com deficiência e mobilidade reduzidas. 

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício dos Vereadores Ronilson Aparecido da Silva, Ailton Cesar Herling, Cláudio Evangelista da Silva, Edvanildo de Souza Moreira, Genivaldo Alves dos Reis, José Eduardo Gomes de Moraes, Luiz Eduardo Pereira Junior, Mario Takao Nosse e Rosemiro Batista de Moura, solicitando nosso apoio ao pleiteado.

A presente Indicação visa obter recursos que serão destinados à execução de adaptações em prédios públicos do Município de Teodoro, visando uma maior acessibilidade às pessoas com deficiência e mobilidade reduzidas.

As pessoas que apresentam as mais variadas dificuldades físicas, merecem do poder público um atendimento especial, não só em relação a facilidade de locomoção, mas também no que se refere a agilidade de atenção e solução aos problemas apresentados. 

Visto, tratar-se de solicitação justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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