
INDICAÇÃO Nº     438

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial, a Secretaria de Estado do Meio Ambiente, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a disponibilização de um caminhão “pipa toco” para o município de Presidente Bernardes.

JUSTIFICATIVA

A administração municipal de Presidente Bernardes, por sua Divisão Municipal de Meio Ambiente, vem se empenhando sobremaneira na melhoria da qualidade de vida de seus munícipes.

O município encontra-se com aproximadamente 10% de mata ciliar, ou seja, as ações pouco responsáveis do passado, tais como desmatamento, entre outras, refletem profundamente no ambiente, causando assoreamento de rios, baixa flora, diminuição da fauna e emergente necessidade de recuperação.

De outra parte há necessidade de se promover a arborização urbana, controlando o corte e a poda de árvores, bem assim, intensificar a plantação de mudas nas áreas ciliares, urbanas e rurais.

Por todos estes motivos o município de Presidente Bernardes necessita de um caminhão “pipa toco” que será utilizado para o transporte de água, limpeza de ruas, manutenção das praças e jardins da cidade, hidratação das mudas que estão sendo plantadas nas áreas ciliares, urbanas e rurais, bem como para o eventual combate a incêndios.

Assim, confiando que Sua Excelência o senhor Governador se fará sensível aos anseios dos cidadãos bernardenses é que apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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