REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 
83, DE 2010

                                        Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Secretário de Estado dos Transportes Metropolitanos, José Luiz Portella, para que preste as seguintes informações: 

1) Quais as razões plausíveis para a constante paralisação do sistema de ventilação nos trens do Metrô paulistano, notadamente nas Linhas 1 – Azul e 2 – Verde ?

2) Está nos planos desta Secretaria a implantação gradativa de aparelhos de ar-condicionado nas composições do Metrô ?

JUSTIFICATIVA

                                                  Milhares de usuários do Metrô de São Paulo têm reclamado da constante falta de ventilação adequada nos vagões dos trens que servem as linhas 1 – Azul (Jabaquara – Tucuruvi) e 2 – Verde (Sacomã – Vila Madalena). 

                                                 Nas últimas semanas a temperatura em diversas regiões da Capital Paulista chegou a 34,5°C. No percurso diário, na ida e na volta para o trabalho e demais afazeres, milhares de usuários, principalmente idosos e crianças, sentem falta de ar e tontura e precisam descer na estação seguinte por causa do forte calor.

                                                 Depoimento de usuários em diversas entrevistas a jornais e emissoras de rádio, dão conta sobre a falta de ar, a sensação de sufoco e a alta transpiração, obrigando muitos usuários a se abanarem com revistas e jornais no percurso destas estações metroviárias, notadamente na Estação Clínicas (Linha Verde).

                                                 Em recente matéria, o jornal “O Estado de São Paulo”, mostrou que, por dia, 15 pessoas são encaminhadas de táxi para centros médicos e hospitais, após passarem mal no interior das composições. 

                                                 O número poderia ser mais que o dobro, porque em média 20 pessoas assinavam um termo, recusando o envio a hospitais. O Sindicato dos Metroviários corrobora a falta de sistema de ventilação em diversas composições do Metrô 
Sala das Sessões, em 23/3/2010

a)  Luis Carlos Gondim

