
INDICAÇÃO Nº 
450
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que estude junto aos órgãos competentes, providências no sentido de liberação de recursos financeiros para pavimentação da Rua Engenheiro Willian Cestari com aproximadamente 08 ( oito ) quilômetros de extensão, que interliga a cidade de Monte Alto a diversos bairros rurais e à cidade de Taiaçú. 

JUSTIFICATIVA

A referida rua é uma importante via de acesso aos bairros Jardim Novo Bela Vista, Jardim Bela Vista, Jardim Vera Cruz, a diversos bairros rurais da cidade de Monte Alto, bem como é via de acesso à cidade de Taiaçú. Trata-se, também, de importante via para escoamento da produção rural daquele Município.

Com a possibilidade de liberação de recursos para esta obra, o Governo do Estado estaria contribuindo para o desenvolvimento daquela região, como também melhorando significativamente a qualidade de vida da população.

Por isso, solicito ao Executivo Estadual que estude a viabilidade de liberação de recursos financeiros para tal finalidade.

Sala das Sessões, em

Deputada Beth Sahão

SPL - Código de Originalidade: 935519 220310 1501


