REQUERIMENTO Nº 
746, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 35 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a constituição de uma Comissão de Representação, com a finalidade de participar da Conferência Nacional de Educação – CONAE, a realizar-se em Brasília, no período de 28 de março a 1º de abril próximo, conforme programação anexa. 

JUSTIFICATIVA

Questões fundamentais serão debatidas na Conferência Nacional de Educação, para a qual estamos propondo esta Comissão de Representação. É importante que a Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo se faça presente e participe ativamente das discussões sobre: a construção do Sistema Nacional Articulado de Educação; o papel do Estado na garantia do direito à Educação de qualidade; a qualidade da Educação, sua gestão democrática e avaliação; democratização do acesso, permanência e sucesso escolar; formação e valorização dos trabalhadores em Educação; financiamento da Educação e controle social e Justiça Social, Educação e Trabalho: inclusão, diversidade e igualdade.

Tendo em vista a importância e a atualidade dos temas elencados, esperamos contar com a anuência dos nobres pares, aprovando a constituição da Comissão de Representação ora requerida. 
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