MOÇÃO Nº 
26, DE 2010

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 4796 de 2009, de autoria do Deputado Carlos Zarattini, que Autoriza o Poder Executivo criar a Universidade Federal da Região Sul da Grande São Paulo, no Estado de São Paulo, e dá outras providências.

O objetivo do Projeto é ministrar a educação superior, desenvolvendo pesquisas nas diversas áreas do conhecimento, promovendo a extensão universitária e manter cursos em diferentes campos do saber, além de outros voltados para o melhor aproveitamento das potencialidades da região.

Propõe também a criação de uma Universidade Federal na Região Sul da Grande São Paulo.  Atendendo uma populaçaõ de mais de 2 milhões de moradores, inclusive de centenas de milhares de jovens que anseiam pela Universidade. Aproximadamente mais de 500 mil moradores vivem nos municípios de Itapecerica da Serra, Embu das Artes, Taboão da Serra, Embu-Guaçu, São Lourenço da Serra e Juquitiba que, juntamente com os bairros da Zona Sul da Capital, compõem a Região Sul da Grande São Paulo.

Pelo exposto,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela  para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República afim de que o Projeto de Lei 4796 de 2009, de autoria do Deputado Carlos Zarattini, que Autoriza o Poder Executivo criar a Universidade Federal da Região Sul da Grande São Paulo, no Estado de São Paulo, e dá outras providências, seja aprovado

Sala das Sessões, em 24/3/2010

a) José Bittencourt

