
INDICAÇÃO Nº 
455
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que determine ao Sr. Secretário Estadual de Gestão a destinação do Poupatempo Móvel para a cidade de Suzano.

JUSTIFICATIVA

Situado a leste de São Paulo, a 45 quilômetros da capital, Suzano é um dos 39 municípios que compõem a Região Metropolitana.


Apesar de jovem, Suzano obteve sua emancipação política há 56 anos, em 8 de dezembro de 1948, a região já abriga 563 indústrias, 5.274 empresas, além de centros comerciais nos distritos de Boa Vista, Centro e Palmeiras e figura entre as 20 cidades com melhor arrecadação de ICMS (Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços). 


A cidade faz divisa com Itaquaquecetuba (a norte), Santo André (a sul), Mogi das Cruzes (a leste), Mauá e Ferraz de Vasconcelos (a oeste), Poá (a noroeste), além de Rio Grande da Serra e Ribeirão Pires (a sudoeste) e é banhada pela bacia hidrográfica do Alto Tietê – Cabeceiras, subdividida pelas bacias do Taiaçupeba, do Guaió e do Tietê Leste.

Com extensão territorial de 205 quilômetros quadrados e uma população estimada em 270.566 habitantes, o município apresentou um crescimento demográfico, entre 2000 e 2005, de 3,49% ao ano. Longe de mera casualidade, o crescimento populacional está associado ao potencial produtivo que, hoje formado por empresas de grande porte reconhecidas nos mercados internacional e nacional, dispõe de infra-estrutura e logística para receber novas indústrias. 

No entanto, infelizmente, os índices sociais da região ainda estão em descompasso com o potencial de desenvolvimento da cidade. 

Como é sabido, o PoupaTempo Móvel foi iniciado pelo Governo do Estado em 1996, tem por objetivo facilitar a vida do cidadão oferecendo em um único local um amplo leque de órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, prestando atendimento de qualidade, sem qualquer tipo de discriminação ou privilégios. E, preocupado com a população dos centros mais distantes e não contemplados ainda com uma unidade, criou o “Poupatempo Móvel”, com o objetivo de atender a população que reside distante de postos fixos desse projeto. 

Assim, em atendimento à justa demanda da população, tão bem canalizada pelo nobre presidente da Câmara Municipal, vereador Israel Sampaio de Lacerda Filho, este  parlamentar apresenta a presente propositura endereçada ao Senhor Governador esperando que este atenda a esta indicação, e assim melhore as condições de vida de todos que residem em Suzano e toda região.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


