
INDICAÇÃO Nº 
456
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a implantação e conclusão das obras de ligação do sistema de água e esgoto, no bairro Jardim Rio Branco no município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Com mais de 20 mil moradores, na sua maioria de baixa renda, o bairro Jardim Rio Branco, no município de São Vicente, tem 24 ruas com a maior parte das moradias sem ligação de água e esgoto, daí a necessidade de urgência na conclusão das obras para dar um pouco mais de dignidade a estas famílias.

Além disso,  a administração municipal daquela localidade só poderá começar a pavimentação asfáltica com a conclusão dos trabalhos da SABESP.

Portanto, este parlamentar, oriundo da Baixada Santista, não poderia se isentar da responsabilidade de brigar e lutar pelas cidades que representa. Neste intuito, é que apresento a presente propositura endereçada ao senhor Governador esperando que este tome as medidas competentes e atenda a esta indicação, melhorando dessa forma as condições de vida de todos que residem na região.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas


