
INDICAÇÃO Nº 
468
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para pavimentação da Estrada da Boa Vista (ARS20) no município de Araçoiaba da Serra.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado pelo suplente de vereadora à Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra, Dr. Hélio Flores, para que fizesse esta indicação de pavimentação da Estrada da Boa Vista (ARS20), no município de Araçoiaba da Serra.

Segundo o Dr. Hélio Flores, a ARS20 é uma importante vicinal e via de ligação entre a Rodovia Raposo Tavares e a Estrada Dr. Celso Charuri, o que permite o escoamento da produção rural desse município, além de ser considerada, na previsão de expansão do Plano Diretor do Município de Araçoiaba da Serra, como um Corredor de Comércio, Serviço e Indústria.

A Rodovia Raposo Tavares está prestes a ser duplicada nesse trecho, altura do KM 118, e a pavimentação da Estrada ARS20 será de fundamental importância como alternativa de tráfego para os produtores rurais da região e como concretização dessa possibilidade de expansão prevista na legislação local.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação adotando as medidas necessárias, o que beneficiará a comunidade de Araçoiaba da Serra.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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