
INDICAÇÃO Nº 
469
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para a elaboração de estudos para a implantação da gratuidade, aos membros da polícia militar do estado de São Paulo, no transporte coletivo urbano e intermunicipal na região metropolitana, mais especificamente no Metrô e nos trens da CPTM, apenas com a apresentação da identidade funcional.
JUSTIFICATIVA

Fui procurado por policiais militares da Região Metropolitana de São Paulo que solicitaram estudos para implantação da gratuidade, aos membros da corporação, no transporte coletivo urbano e intermunicipal na região metropolitana, mais especificamente no Metrô e nos trens da CPTM, apenas com a apresentação da identidade funcional. 

De acordo com eles, a gratuidade nesses meios de transporte é fundamental para a categoria, uma vez que alegam não serem beneficiados por vale-transporte, e muitos deles, inclusive por uma questão de segurança, não andam fardados no percurso entre a residência e o trabalho, o que os impede de terem acesso a esse benefício. 

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação de membros dessa importante corporação, estudando a questão e adotando as medidas necessárias visando seu atendimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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