
INDICAÇÃO Nº 
470
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas, com a urgência que o caso requer, visando à elaboração de um diagnóstico com soluções e procedimentos para a recuperação da Rodovia Sebastião Ferraz de Camargo Penteado – SP 250, em razão da queda de barreiras e erosões causadas pelas chuvas, principalmente no trecho entre os municípios de Guapiara e Ribeira (km 285,3; km 285,6; km 307,0; km 328,0; e km 351,7), culminando com a liberação de recursos para as obras de recuperação e manutenção.

JUSTIFICATIVA

Responsável pelo escoamento da produção agrícola e madeireira da região do Vale do Ribeira, além de ser uma importante alternativa para quem segue da capital paulista para Curitiba, a Rodovia SP-250 tem um papel fundamental na economia de nosso querido Estado. 

Ocorre que desde o mês de janeiro, as chuvas torrenciais vêm causando graves problemas para os usuários da rodovia, proporcionando queda de barreiras e erosões, especialmente no trecho entre as cidades de Guapiara e Ribeira. Além disso, nos trechos não atingidos pelas chuvas, percebe-se a presença constante de ondulações em grande parte da estrada. 

Não é preciso dizer que essas graves deteriorações ao longo da pista tornam o acesso extremamente perigoso e propenso a provocar acidentes. Matéria divulgada pela Agência Estado, em 08/03/2010, informa que, em alguns pontos, mais da metade da pista ficou danificada com as chuvas. Em contato com a Divisão Regional de Itapetininga, a assessoria deste deputado pode constatar que ainda não haviam sido detalhadas as soluções para a recuperação do local.

São por estes motivos que propomos a presente indicação, tendo a certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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