
INDICAÇÃO Nº 
473
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos financeiros para pavimentação asfáltica da estrada municipal "Lenine Bottura", numa extensão de 2,9 quilômetros, no município da Estância Hidromineral de Ibirá.

JUSTIFICATIVA

Excelentíssimo prefeito municipal, Sr Nivaldo Domingos Negrão através do ofício n.º 207/2010 e o Exmo. Sr. José João Mariano, presidente da câmara municipal  da Estância Hidromineral de Ibirá, através do requerimento n.º 22/2010 nos solicitou a intervenção junto a Vossa Excelência para que seja liberado recursos financeiros para que seja pavimentada   a estrada municipal "Lenine Bottura", numa extensão de 2,9 quilômetros.

A referida estrada liga a Rodovia Estadual “ SP 379” à vizinha cidade de Potirendaba, bem como faz ligação com a Usina Cerradinho S.A.

Nesta estrada está localizada uma indústria de móveis que ainda não iniciou seus trabalhos pelo fato da estrada de terra dificultar  o funcionamento, visto que, o fluxo de veículos ser intenso e diariamente transita caminhões de cana de açúcar o que emite grande quantidade de poeira.

A mencionada empresa emprega aproximadamente 300 funcionários e  a pavimentação da mesma contribuirá no aumento do número de empregos, bem como no desenvolvimento da cidade.

Isto posto, e buscando atender a justa reivindicação dos Senhores;  Prefeito, Presidente da Câmara e Vereadores é que elaboramos a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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