
INDICAÇÃO Nº 
474
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor  Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, a realização de ações  que culmine na aplicação de reajuste salarial dos funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Em atenção ao ofício 30, enviado a este gabinete pela SIFUSPESP (Sindicato dos Funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo), solicitando nosso apoio ao assunto que se segue:

Em 29 de janeiro, foi aprovada em Assembléia Geral da categoria, a pauta de campanha salarial e reivindicações (anexo) dos Funcionários do Sistema Prisional do Estado de São, que foram encaminhadas formalmente ao Governo do Estado via Secretária de Administração Penitenciária.

Considerando a região Oeste do Estado, onde há mais de 35 penitenciárias, uma possível greve do setor poderá afetar de maneira direta a população carcerária e consequentemente a população em geral. Neste sentido faz necessário dispensar a atenção dos órgãos competentes afim promoverem os estudos necessários, bem como abrir o dialogo com o sindicato da categoria.

Cumpre destacar que a categoria de dos servidores penitenciários prestam um serviço de extrema relevância para toda a população paulista e estão entre as profissões mais perigosas, insalubres e estressantes do mundo. 

Assim, sobre a necessidade de valorizar os funcionários do Sistema Prisional do Estado de São Paulo e garantir a devida manutenção do sistema penitenciário estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação 

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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