
REQUERIMENTO Nº 
784
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ITIRAPINA, pelo aniversário do município, comemorado no último dia 25 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Por volta de 1820 surgiu um pequeno núcleo populacional nas margens do ribeirão Claro que se chamou Itaqueri da Serra, onde foi construída a capela de Nossa Senhora da Conceição da Serra, em 16 de maio de 1839. Em 5 de julho de 1852, a capela recebeu o título de freguesia do município de Rio Claro, passando a se chamar freguesia de Nossa Senhora da Conceição de Itaqueri. Em torno da capela, o povoado cresceu e a sede da freguesia foi transferida, em 1873, para Itaqueri da Várzea, localizada na margem do ribeirão Itaqueri. Em 1885, a Companhia Paulista de Estradas de Ferro inaugurou a linha até São Carlos e um ramal para Jaú, construindo a estação de Morro Pelado nas terras da ainda freguesia, atraindo um contingente significativo de população. Em 8 de janeiro de 1890, a freguesia mudou o nome para Morro Pelado e, posteriormente, em 28 de setembro de 1900, para Itirapina. A autonomia político-administrativa ocorreu em 25 de março de 1935, com a criação do município.

Nesta data tão festiva, não poderíamos deixar de vir, parabenizar os filhos de Itirapina e todos os que elegeram essa tão doce cidade para nela viver pela passagem de mais um aniversário. 
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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