
INDICAÇÃO Nº      485

, DE 2010

Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine  a adoção das providências necessárias, visando à redução, a níveis suportáveis, da alíquota do Imposto de Circulação de Mercadorias e sobre Prestação de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação – ICMS – incidente nas operações de consumo de energia elétrica.  

JUSTIFICATIVA

A alíquota estabelecida para as operações com a utilização de energia elétrica alcança índices verdadeiramente excessivos, não se justificando que, para as operações usuais, como iluminação noturna, acionamento de geladeiras, de aparelhos de TV e  rádio, bem como de chuveiros elétricos,  seja imposta a elevada alíquota de 25% .



É considerada excessiva a alíquota para o desempenho de tão habituais atividades, sobrecarregando, não raro, de forma insuportável, o orçamento doméstico da grande maioria de nossa população  obreira.



A diminuição do índice tributário incidente sobre as operações com  o uso de energia elétrica, certamente, determinará um valioso equilíbrio para o desempenho das atividades mais frequentes de qualquer lar paulista.  



Por tais razões, os apelos que vimos recebendo, notadamente, das comunidades interioranas, em relação à diminuição da alíquota sobre o consumo de energia elétrica doméstica, parecem plenamente justificáveis, por isso que contamos com a compreensão dos ilustres pares desta Casa de Leis, para  aprovar a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Celino Cardoso
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