
INDICAÇÃO Nº     492

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo José Serra, a adoção de medidas necessárias visando IMPLEMENTAR CAMPANHA IMEDIATA DE COMBATE À DENGUE NO ESTADO DE SÃO PAULO E AUMENTAR OS RECURSOS FINANCEIROS REPASSADOS AOS MUNICÍPIOS PARA COMBATER A DENGUE E TRATAR AS PESSOAS ACOMETIDAS PELA MESMA .
JUSTIFICATIVA

Esta indicação atende ao ofício 101/2010 do Vereadora Rosalva Loreto Fachini, presidente da Câmara Municipal de Rincão, que contém em anexo Moção de Apelo N.º 002/10 de autoria da mesma vereadora, aprovado em 08 de Março de 2010, onde argumenta que houve aumento de casos de Dengue em Rincão e região de Ribeirão Preto, assim solicita ao Governador do Estado providências no sentido de combater a epidemia da doença, assim como tratar as pessoas doentes.

A iniciativa da Câmara Municipal coincide com ações da Comissão de Saúde e Higiene da ALESP que está preocupada com a disseminação da doença em todo o Estado, em particular nas regiões de Araçatuba, Ribeirão Preto e Litoral.
Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Mentor

SPL - Código de Originalidade: 935098 190310 1205


