
PROJETO DE LEI Nº 267, DE 2010

Dá denominação à Delegacia de Polícia de Taguaí

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º- Passa a denominar-se “Doutor Fábio Calderoni”, a Delegacia de Polícia  instalada no município de Taguaí.

Artigo 2º - Esta  lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Doutor Fábio Calderoni, nasceu em 14 de outubro de 1968, no município de Presidente Bernardes, no Estado de São Paulo.

Filho de José Calderoni  e Elenice Peloso Rocha Calderoni, o homenageado foi casado com Virgínia Luiza Meneghel Calderoni, com quem teve dois filhos, Ana Carolina Meneghel Calderoni e Mariana Meneghel Calderoni.

Cursou seu 1º ano escolar no Grupo “Paulo Soares Hungria Júnior”  e prosseguiu estudando da 2ª a 8ª série na Escola “Sylas Gedeão Coutinho, ambas localizadas no município de Presidente Bernardes, neste Estado.

Finalizou seus estudos do colegial na Escola “José Augusto Duarte”, naquele município.


Entrou para a Faculdade de Direito “Instituição Toledo de Ensino (ITE)” de Presidente Prudente, no ano de 1988, onde concluiu o curso em 1991.


Assumiu a Delegacia de Polícia da cidade de Taguaí em outubro de 1993, onde prestou relevantes serviços na função de Delegado.


No ano de 2006 recebeu o título de Policial do Mês, por seu trabalho desenvolvido em fevereiro de 2005.



O Dr. Fábio Calderoni faleceu em 17 de dezembro de 2006, deixando registrado no município de Taguaí a marca de policial “cumpridor do seu dever”.



Dessa forma, demonstradas as razões da apresentação desta propositura, fundamentadas nos bons serviços prestados à comunidade taguaiense, solicito o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente Projeto de lei.

Sala das Sessões, em 29/3/2010

a) Campos Machado - PTB
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