
REQUERIMENTO Nº 
817
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO  DIAGRAMADOR  NO ESTADO DE SÃO PAULO, a ser comemorado no dia 28 de março de 2010.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Jornalistas no Estado de São Paulo, JOSÉ AUGUSTO DE OLIVEIRA CAMARGO,  à Rua Rego Freitas, 530 – sobreloja – Vila Buarque – SP - CEP: 01220-010.

JUSTIFICATIVA

O diagramador é o profissional responsável pela distribuição do material jornalístico no interior das páginas de uma publicação.

Numa editora, o diagramador é quem calcula a quantidade de textos, fotos e ilustrações na página, além do número de páginas da publicação. Também é responsável pela escolha do tipo de letra a ser usado. 

Não existe curso superior de diagramação. Apenas disciplinas que fazem parte dos cursos de Comunicação Social, Desenho Industrial e Comunicação Visual, onde se aprendem técnicas específicas para o desenvolvimento do trabalho. 

Hoje em dia, o diagramador, seja de jornal, revista ou livro, atua na área de editoração eletrônica, aproveitando o avanço proporcionado pelo desenvolvimento tecnológico. Ferramentas modernas, como os programas de computador Photoshop, Adobe Pagemaker, CorelDraw!, Quarkexpress, auxiliam na execução do seu trabalho.

Praticamente todo material impresso tem um dedo desse profissional: o diagramador. Peça fundamental na programação visual gráfica, na editoração de textos e imagens, tem como função facilitar a vida do leitor, dando valor ao que é mais importante numa sequência de leitura. Por isso, ao ler um jornal, uma revista ou até mesmo um folheto publicitário, lembre-se desse trabalhador. 

O diagramador é um facilitador de leitura. Como consegue visualizar melhor, é responsável por colocar as informações numa ordem, como se fosse um arquiteto. Com a chegada do computador, passou a trabalhar mais, formatando páginas eletrônicas. 

Dados da Relação Anual de Informações Sociais (Rais), do Ministério do Trabalho e Emprego (MTE), mostram que no ano de 2007 foram gerados 214 empregos com registro em carteira. O mercado oscila muito. Onde se tem um bom profissional, há espaço. 

A diagramação de publicações costuma seguir as determinações de um projeto gráfico para que, entre outras coisas, se mantenha uma identidade em toda a publicação. 

A editoração ou design editorial incorpora princípios do design gráfico que, por sua vez, é uma habilitação independente ou presente em cursos de design, além de ser uma disciplina que faz parte do currículo de Jornalismo e Publicidade.

De acordo com a Classificação Brasileira de Ocupações-CBO, os diagramadores planejam serviços de pré-impressão gráfica; operam processos de tratamento de imagem, montam fotolitos e imposição eletrônica. Operam sistemas de prova e copiam chapas.

Aos profissionais da área, desejo parabéns e muitas felicidades por mais um ano de muito trabalho e dedicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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