PARECER Nº 641, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 60, DE 2009

De autoria do Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a instalar posto de atendimento do “Acessa São Paulo” no Município de Santa Ernestina. 

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a proposta foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável quanto aos seus aspectos legais, constitucionais e jurídicos.

Em seguida, a fim de ser analisada quanto ao mérito, a propositura seguiu para a Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, a qual opinou por sua aprovação.

Em continuidade ao processo legislativo, a proposição veio a esta Comissão de Finanças e Orçamento para exame dos aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Instituído em julho de 2000 e coordenado pela Secretaria de Gestão Pública, com gestão da Prodesp (Companhia de Processamento de Dados do Estado de São Paulo), o Acessa São Paulo é o programa de inclusão digital do Governo que oferece à população paulista o acesso às novas tecnologias da informação e comunicação (TIC’s), em especial à internet.

Constatamos que, conforme a Lei n° 13.123, de 2008 - o Plano Plurianual 2008 – 2011, há previsão orçamentária para o Programa 4407, de Fortalecimento da Gestão com Tecnologia, Informação e Inovação, o qual inclui o gerenciamento, a ampliação e a modernização do Acessa São Paulo.

Ademais, o artigo 2° da proposição prevê os recursos necessários para atender às novas despesas, estando em sintonia com o disposto no artigo 25 da Constituição do Estado.

Assim, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei nº 60, de 2009.

É o nosso parecer.

a) Adriano Diogo – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Adriano Diogo – Bruno Covas – Enio Tatto - Mauro Bragato – Davi Zaia

