PARECER Nº 757, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 177, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Enio Tatto, o projeto em epígrafe dispõe sobre a identificação dos frequentadores dos jogos de futebol, a comercialização de ingressos, limite de horário para o término de competições de futebol realizados nos estádios localizados no Estado e dá outras providências.

O projeto, que tramita em regime de urgência após aprovação do Requerimento de fls.06, permaneceu em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Dando continuidade ao processo legislativo, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimental. Designado Relator Especial, este opinou pela aprovação do projeto.

Posteriormente, o projeto foi distribuído na Comissão de Segurança Pública para ser analisado quanto ao mérito, por força do disposto no artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado. Esgotado o prazo regimental sem manifestação daquele órgão técnico, foi este Deputado designado para apreciar a matéria na qualidade de Relator Especial.

Ao fazê-lo, verificamos que o projeto obriga os estabelecimentos que vendem ingressos para as partidas oficiais de futebol realizadas no Estado a identificar os respectivos compradores. Determina, ainda, que será mantido e posto à disposição das autoridades um banco de dados com a identificação dos compradores e frequentadores das partidas de futebol.

Verifica-se, mais adiante, que o artigo 7º estabelece o horário das 23 horas como limite máximo para o encerramento das partidas oficiais de futebol realizadas no Estado.




 Essas medidas visam conter a violência praticada nos estádios de futebol, permitindo-se, assim, que esses eventos esportivos sejam frequentados, cada vez mais, por torcedores de boa índole e por famílias em busca de entretenimento.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 177, de 2010.

a) Vanderlei Siraque - Relator Especial

