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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 519, de 2009
Mensagem nº 52/2010, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 29 de abril de 2010

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 519, de 2009, aprovado por essa ilustre Assembleia, conforme Autógrafo nº 28.881.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva atribuir ao Museu Paulista, órgão da Universidade de São Paulo – USP, a denominação “Museu Paulista do Ipiranga”.

Vejo-me compelido a negar assentimento à medida em face das ponderações a mim transmitidas pela Reitoria da Universidade de São Paulo. 

Consoante esclarece a Diretoria do Museu Paulista, a tradição histórica, científica e universitária recomenda que seja mantida a designação que a instituição ostenta, há mais de um século, desde a data de sua criação no ano de 1893.


Registrou-se, ainda, que o nome “Museu Paulista” denota a vocação primordial do Museu, que é a de constituir-se em local de referência para o estudo e a difusão da história de São Paulo.


Expostos, dessa forma, os motivos que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 519, de 2009, restituo o assunto ao oportuno exame dessa ilustre Assembléia.

Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.
              Alberto Goldman

                GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

