PARECER Nº     645   ,  DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 276, DE 2010

A Central Única das Favelas – CUFA, por meio do documento de fls. 02, solicita informações a respeito do Programa Acessa Escola na Escola Estadual Luiz Pereira Sobrinho, em Carapicuíba.

Após protocolada e autuada, foi a documentação remetida a esta Comissão de Finanças e Orçamento, por força do despacho de fls. 02, do Senhor Presidente da Assembléia.

Da análise dos autos, entendemos que em 24 de novembro a comunidade tomou conhecimento da instalação de posto do Acessa Escola nas escolas do Município de Carapicuíba, com instalação de computadores e realização de seleção pública para os instrutores. No entanto, a Diretora da referida escola afirmou que aguarda a FDE liberar as salas para entrar em funcionamento.

Desta maneira, solicita que esta Comissão acompanhe o caso de maneira a elucidar algumas questões que, ao nosso ver, deveriam estar disponíveis a toda a população.

Por essa razão, apresentamos o seguinte


REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado, combinado com o artigo 166 do Regimento Interno, requeremos o encaminhamento de ofício ao Sr. Secretário de Estado da Educação, para que preste as seguintes informações:

1. Data de início do Programa Acessa Escola na EE Luiz Pereira Sobrinho, no Município de Carapicuíba;

2. Como se deu o processo de aquisição dos computadores, qual o nome da empresa fornecedora dos mesmos e seu o custo unitário;

3. Como e por quem foi realizado o processo de seleção das pessoas que iriam trabalhar no Programa Acessa Escola.

JUSTIFICATIVA

Acreditamos que estas informações são pertinentes e deveriam estar disponíveis em cada uma das unidades do Programa Acessa Escola. A transparência da gestão é uma das marcas deste governo e as informações são fundamentais para que a população perceba a seriedade e o cuidado com a res publica inerentes a este programa.

É o nosso parecer.

a) Vitor Sapienza – Relator

Aprobado o parecer do relator, propondo Requerimento de Informação.

Sala das Comissões, em 24-3-2010

a) Mauro Bragato – Presidente

Vitor Sapienza – Mauro Bragato – Chico Sardelli – Bruno Covas – Adriano Diogo

