PARECER Nº       652 , DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 0023, DE 2009

De iniciativa do nobre Deputado Mauro Bragato, o Projeto de Lei Complementar nº 0023, de 2009, autoriza o Poder Executivo a instituir a promoção a classe imediatamente superior dos integrantes da Polícia Civil.

A presente propositura esteve em pauta nos termos regimentais nos dias correspondentes às 72ª a 76ª Sessões Ordinárias (de 28/05/09 a 03/06/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente o Projeto de Lei Complementar foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciado quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, tendo recebido parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência a propositura foi encaminhada para a Comissão de Segurança Pública, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme o previsto no § 16 do artigo 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno.Esgotado o prazo para apreciação, o autor solicitou designação de Relator Especial pela referida Comissão, o qual exarou parecer favorável a sua aprovação.

Dando continuidade ao processo legislativo, a proposição foi encaminhada à Comissão de Finanças e Orçamento, para análise das atribuições definidas no artigo 31, § 3º do Regimento supracitado.

Designado como relator verificamos que se trata de propositura de caráter autorizativo e que visa eliminar o injusto tratamento dispensado à Corporação Civil, acabando com as distorções existentes nos benefícios concedidos às duas polícias, com o objetivo de promover a integração e harmonia entre elas. Ressaltamos ainda, que não haverá problemas de ordem orçamentária, uma vez que existe previsão de recursos para cobrir as despesas com promoções nos quadros funcionais das Secretarias Estaduais.

Face ao exposto, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar nº 0023, de 2009.

a) Edson Giriboni - Relator 

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/3/2010

a) Vitor Sapienza – Presidente

Chico Sardelli – Bruno Covas – Vitor Sapienza – Adriano Diogo – Mauro Bragato

