PARECER N°      680, DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1500, de 2007

                                          De autoria do Nobre Deputado Valdomiro Lopes,o projeto em epígrafe determina que as rodovias estaduais sejam pavimentadas ou recapeadas com o asfalto borracha (asfalto ecológico).

                                          Em pauta, nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 1.a a 5.a Sessões Ordinárias (de 08 a 14/02/08), não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com emenda.

Compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 18 do artigo 31 do citado regimento.

Ao fazê-lo, observamos que o objetivo da proposição é utilizar carcaças de pneus, que diminuirá o impacto deste nocivo produto sobre ambiente. Tratando-se de uma forma de controle da poluição ambiental.

Afirma o autor que, uma vez apresentada durabilidade cinco vezes maior para um preço que oscila apenas entre 15 a 20% a mais que o convencional. Da carcaça utilizada, a borracha entra na composição do asfalto, o aço volta para a siderúrgica e a fibra têxtil, para as industrias têxteis. Assim, a carcaça é decomposta e reciclada.

 Diminuindo assim um sério problema ambiental.

                                              Segundo dados do autor o produto já é empregado em estradas nacionais. 

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n.° 1500, de 2007, e à emenda apresentada pela CCJ.

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda da CCJ.

Sala das Comissões, em 27/10/2009

a) Chico Sardelli – Presidente

Roberto Massafera – Hamilton Pereira – Ed Thomas – Ana do Carmo – Chico Sardelli

