
PARECER N°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1045, DE 2009

De autoria do Deputado Campos Machado, o projeto em epígrafe visa incluir no Calendário Turístico do Estado, a ‘Festa do Santo Antônio de Pádua’, a ser comemorada no Município de Taiúva.

O projeto, nos termos regimentais, esteve em pauta e não recebeu emenda ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para avaliação da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Vem a propositura, nesta oportunidade, à análise desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14 e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Da análise da matéria, verificamos que a presente tem por finalidade acrescentar ao Calendário Turístico do Estado a ‘Festa do Santo Antônio de Pádua’, a ser comemorada anualmente no Município de Taiúva em junho.

Em Taiúva, a Festa do Santo Antônio de Pádua tem sido realizada desde 1902, quando as primeiras comissões de festa se reuniram para a construção da igreja matriz. A partir de então, junho tem sido o mês da realização de grandiosas procissões, missas e passeatas que unem os fiéis da região num evento religioso, mas onde também há espaço para quermesses, bailes, comidas típicas e shows variados, com arrecadação de fundos para obras assistenciais. 

O dia 13 de junho é dia de Santo Antônio e, portanto, data marcante para o evento. Às 5 horas, dá-se início à Alvorada Festiva, onde a Banda Musical local percorre a cidade, tocando marchas e dobrados, a fim de acordar a população para o dia do padroeiro, quando ocorrem ainda a queima de fogos e o repique de sinos ao som de hinos e cânticos entoados pelos participantes.

Acrescentamos também que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos que a festa em questão ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado.

                                             Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 1045, de 2009.

É o nosso parecer

Sala das Comissões, em

DEPUTADO LUCIANO BATISTA

                                                         Relator
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