
 DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 856, DE 2.009

                                      De iniciativa da nobre Deputada Maria Lúcia Amary, o Projeto de Lei nº 856, de 2.009, assegura aos doadores de medula óssea o direito de pagamento de meia-entrada em eventos culturais, esportivos ou recreativos realizados no Estado.

                                     A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 28/09/2009 a 02/10/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou favoravelmente à propositura.

                                      Encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene (CSH), para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos se tratar de propositura das mais importantes, posto que visa incentivar a doação de medula óssea no Estado de São Paulo.




       É de conhecimento de todos nós que mais de 60 % (sessenta por cento) dos pacientes com indicação de transplante de medula óssea não possuem doadores compatíveis na família, uma vez que esse transplante só ocorre quando a compatibilidade entre doador e receptor é de 100 % (cem por cento).

                                   Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 856, de 2.009, da lavra da nobre Deputada Maria Lúcia Amary. 

                                  Sala das Comissões, em 31/03/2010.

                            DEPUTADO LUIZ CARLOS GONDIM – PPS

                                                          Relator 
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