PARECER N°   727   , DE 2010

DA COMISSÃO DE ECONOMIA E PLANEJAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 701, DE  2009

De autoria do Deputado Otoniel Lima, o projeto em epígrafe visa declarar o Município de Limeira como a Capital da Joia Folheada, no Estado. 

Conforme o disposto no item 2, parágrafo único do artigo 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Em seguida, o projeto foi conduzido para a esta  Comissão de Economia e Planejamento para nossa análise dos aspectos previstos no § 2° do artigo 31 do regimento citado.

Ao examinar a matéria, verificamos, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o título em questão, ainda não foi instituído no âmbito do Estado.

De acordo com a justificativa do autor, o Município de Limeira concentra a maior cadeia produtiva de joias folheadas da América Latina, com cerca de 600 indústrias formais e tantas outras informais, gerando emprego e renda para milhares pessoas. Tal atividade vem ganhando importância econômica no Estado e no País, visto que mais de 20 segmentos participam da cadeia produtiva até o produto final, tais como fornecedores de: latão, ligas para fundição, de soldas, pedras, de pérolas, insumos para folheação das peças, máquinas, produtos de limpeza das peças, produtos para tratamento de efluentes, softwares para empresas, equipamentos de segurança, material de escritório e informática, embalagens, correntes e acessórios em geral, óleos e lubrificantes, além de assessoria para obtenção das licenças ambientais necessárias para a realização da atividade.

Toda a cadeia produtiva acima mencionada é organizada pela Associação Limeirense de Jóias – ALJ, órgão atuante na localidade, que proporciona aos associados informações relevantes sobre esse mercado e busca a implementação de melhorias nas negociações com entidades sindicais e governamentais, lançando tendências de design, realizando eventos e fomentando a criação de mecanismos de incentivo à exportação.

A Associação promove ainda a ALJOIAS no Município de Limeira, única feira da América Latina do gênero, a qual reúne produtores e compradores ligados ao segmento e sempre ocorre na última semana do mês de agosto, propiciando a realização de negócios e impulsionando o crescimento do setor.

                                            Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 701, de 2009.

  É o nosso parecer.

a) Patrícia Lima – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 13-4-2010

a) André Soares – Presidente

André Soares – Otoniel Lima – Edson Giriboni – Marcos Martins

