
PARECER Nº                                   , DE 2010.

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 204, DE 2010.

De autoria dos Deputados Roberto Felício e Vicente Cândido, o Projeto de Lei nº 204, de 2010 dispõe sobre a ocupação dos lugares nos ginásios, estádios e praças de esporte, permissão e restrição de uso de materiais e equipamentos e demais procedimentos no evento esportivo.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento interno, a proposição esteve em pauta nos dias correspondentes ás 19ª a 23ª Sessões Ordinárias (de 11 a 17/03/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do artigo 31, § 1º do Regimento Interno, coube-me fazê-lo, na qualidade de Relatora designada.

O objetivo do projeto sob análise é dar novo tratamento à matéria constante da lei nº 9.470, de 27 de dezembro de 1996, revogando explicitamente este diploma legal. 
O Projeto propõe que os lugares dos estádios de futebol, ginásios e praças de esporte e de estabelecimentos congêneres sejam numerados, devendo tal número constar dos bilhetes de ingresso. Proíbe o uso de copos, latas ou garrafas de bebidas, fogos de artifício, jornais, revistas, livros e materiais impressos e arma branca e de fogo. 

Permite, por outro lado, que as torcidas portem bandeiras com mastro ou suporte de bambu ou material similar. Prevê o cadastramento dos portadores de bandeiras com mastros, bem como a numeração dos respectivos mastros.
Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, todos da Constituição Estadual.
Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 204, de 2010.

Sala das Comissões, em

ANA PERUGINI

Relatora
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