
PARECER  Nº 789
, DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, sobre o Projeto de lei n( 0519, de 2008

De autoria do nobre Deputado Olímpio Gomes, a presente propositura assegura a promoção ao posto ou graduação imediatamente superior ao Oficial ou Praça da Polícia Militar que se encontrava no serviço ativo no período de 31 de março de 1964 a 15 de agosto de 1979.

            A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, atendendo ao disposto no item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no § 1( do artigo 31 do regimento supracitado, o projeto foi enviado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico.




Verificamos que a presente propositura fere o ditame constitucional previsto no item 5, §2°, do artigo 24 da Constituição Estadual que confere competência exclusiva ao Governador para legislar sobre o regime jurídico dos servidores públicos.




Todavia, como a presente propositura é bandeirante e de nítido relevo social em suas premissas normativas, mister a apresentação de um substitutivo para transformar o projeto em Autorizativo:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao artigo 1° do projeto de Lei n.° 1478/2008 a seguinte redação:

A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo Decreta:

Artigo 1° - Autoriza o Governador do Estado  assegurar a promoção ao posto ou graduação imediatamente superior ao Oficial ou Praça Militar do Estado de São Paulo, que se encontrava no serviço ativo no período de 31 de março de 1964 a 15 de agosto de 1979, atuando no estrito cumprimento do dever legal, no exercício regular de direito e em conformidade com sua destinação constitucional, leis e regulamentos.

             Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 0519, de 2008, na forma do substitutivo ora proposto.

a) Rui Falcão – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo.

Sala das Comissões, em 4-3-2009

a) Fernando Capez – Presidente

Maria Lúcia Amary – Baleia Rossi – Davi Zaia – Fernando Capez – Roque Barbiere – André Soares – Rui Falcão

