PARECER Nº 826, DE 2010 
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1.292, DE 2009

De autoria do nobre Deputado Davi Zaia, o projeto em epígrafe dá a denominação de “João Sebastião Neto” à passarela localizada no Km 188 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros - SP 255. 

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do nosso Regimento Interno, nos dias correspondentes às 174ª à 178ª Sessões Ordinárias (de 4 a 10 de dezembro de 2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhada à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, esse Colegiado produziu manifestação favorável à mesma, oferecendo-lhe, com o escopo de adequá-la a informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem da Secretaria dos Transportes, um Substitutivo. 

Na sequência do processo legislativo, incumbe agora à Comissão de Transportes e Comunicações manifestar-se sobre a matéria no que respeita ao mérito.

Passamos então à analise da propositura, que tramita em regime de urgência por força do requerimento de fls. 12 

João Sebastião Neto nasceu em 20 de maio de 1930, em Itapuí.

Casado com Dona Doraci Bilancieri Sebastião, dessa união nasceram dez filhos: João Carlos, Ademir, José Frederico, Wanderlei, Clara Maria, Rose, Laércio Carlos Alberto, Célia Regina e Gilson, que lhes deram 36 netos e oito bisnetos.

João Sebastião era um homem do campo, trabalhou sua vida inteira nas lavouras de cana-de-açúcar próximas à Rodovia Comendador João Ribeiro de Barros, onde hoje se encontra a passarela que o projeto em exame pretende denominar em sua homenagem.

Figura conhecida na região, pois que se apresentava com sua banda musical no coreto da cidade de Itapuí, era muito querido por toda a comunidade. Excelente marido e pai de família, trabalhador incansável e amigo devotado, sua memória permanece viva no coração de sua gente. 

Assim, entendemos plenamente justificada a proposta sob análise.

Diante do exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei n. 1.292, de 2009, na forma do Substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. 

a) Celso Giglio – Relator
Aprovado o substitutivo da CCJ, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – João Caramez – Roberto Morais – Orlando Morando – Celso Giglio – Antonio Mentor

