PARECER Nº 833,  DE 2010
DA COMISSÃO DE DEFESA DO  MEIO AMBIENTE
SOBRE O PROJETO DE LEI N. 1117 DE 2009
De autoria do nobre deputado José Zico Prado o Projeto de Lei 1117, de 2007, proíbe a queima da palha da cana de açúcar na colheita mecanizada.


Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 113ª a 117ª Sessões Ordinárias de 24 a 28/09/07, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Davi Zaia foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.

Encaminhada a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado, nos manifestar  sobre a matéria.

O presente Projeto de Lei proíbe a queima da palha da cana de açúcar na colheita mecanizada.


A justificativa da presente propositura ressalta que a colheita mecanizada além de substituir o árduo e desumano trabalho do cortador de cana, foi desenvolvida para evitar a queima da palha da cana como prática de pré-colheita, imprescindível quando a colheita é manual, razão pela qual a queima da palha da cana com vistas à colheita mecanizada não tem sentido e trata-se de prática condenável que merece ser proibida.


Salienta ainda que os malefícios das queimadas dos canaviais sobre a saúde dos cidadãos e sobre o meio ambiente são hoje estudados e conhecidos, razão pela qual a legislação existente já determina a redução progressiva das áreas com queimadas e a substituição do trabalho manual pelo trabalho mecanizado.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  1117 de 2007.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2010 

a) Chico Sardelli – Presidente

Roberto Massafera (contrário) – Hamilton Perieira – Lelis Trajano – Rodolfo Costa e Silva – Chico Sardelli – Jos[e Bittencourt
