PARECER Nº 845, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 759, DE 2009

Apresentado ao Plenário desta Egrégia Casa de Leis pelo Deputado Geraldo Vinholi, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Dr. José Aristodemo Pinotti” ao viaduto localizado no Km 293 da Rodovia Washington Luís (SP-310) no entroncamento com a Rodovia Brigadeiro Faria Lima (SP-326) localizado na divisa dos municípios de Araraquara/Matão. 

A proposição permaneceu em pauta, nos termos do nosso Regimento Interno, nos dias correspondentes às 117ª à 121ª Sessões Ordinárias (de 8 a 14 de setembro de 2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Inicialmente, o projeto foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça, que produziu manifestação favorável ao mesmo. 

Na sequência do trâmite regimental, incumbe agora a este Órgão Técnico manifestar-se sobre a matéria no que respeita ao mérito.

Esclarece o autor na justificativa da proposta que o seu escopo é homenagear o eminente homem público que foi o Dr. José Aristodemo Pinotti.

Nascido na Capital paulista em 20 de dezembro de 1934, José Aristodemo Pinotti formou-se em Medicina pela Universidade de São Paulo em 1958, tendo se especializado em câncer ginecológico e mamário pela Universidade de Florença, no Istituto Nazionale dei Tumori di Milano e no Institute Gustave Roussy de Paris.

Suas atividades científicas ultrapassam o milhar de publicações, entre livros, artigos e monografias. Teve, ainda, centenas de participações em congressos nacionais e internacionais.

Foi eleito para três mandatos como Deputado Federal, nas legislaturas 1995-99, 2003-07, ambos pelo PMDB, e 2007-11, pelo PFL, atual DEM. 

Ocupou destacados cargos na Administração Pública, tendo sido reitor da Universidade de Campinas, Secretário da Educação do Estado de São Paulo (1986-87), Secretário de Saúde no Município de São Paulo, em 2000, Secretário de Educação do Município de São Paulo (2005-06) e Secretário Estadual de Ensino Superior em 2007. Em março de 2009, assumiu a Secretaria Municipal Especial da Mulher, na Capital, função que exerceu até poucos dias antes de seu falecimento, em 1° de julho daquele ano.

Era também, quando de seu passamento, Diretor Executivo do Instituto da Mulher do Hospital das Clínicas paulista e Chefe do Departamento de Obstetrícia e Ginecologia da Universidade de São Paulo.

Figura da maior relevância seja no campo da Medicina como no da Política, José Aristodemo Pinotti faz-se plenamente merecedor da homenagem que ora se lhe pretende render.

Diante do exposto, nossa manifestação é favorável à aprovação do Projeto de lei n. 759, de 2009 . 

a) Celso Giglio – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Celso Giglio – Orlando Morando – Antonio Mentor – João Caramez

