
INDICAÇÃO Nº 
524
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos visando à possibilidade de reduzir a alíquota e a forma de cálculos aplicada nas Notas Fiscais de serviços de telefonia, tendo em vista que a redução de impostos, com aplicação de forma simples da alíquota do ICMS é uma medida por onde o Estado e Municípios podem distribuir alguns benefícios e vantagens à população, permitindo que o cidadão usufrua e consiga melhorar o seu padrão de vida, pois em algumas regiões ele ainda sofre com o desemprego e outras consequências de desigualdades sociais.
JUSTIFICATIVA

O ICMS nas Notas Fiscais da venda de serviços de telecomunicações cobrados pelas concessionárias em nosso Estado, especialmente nos serviços de Telefonia, apresenta percentuais de 25% (vinte e cinco por cento) e da forma como é calculado atinge a média de 33% (trinta e três por cento), caracterizando uma bitributação e enorme e pesado percentual de cobrança a população. 

É certo que tal percentual ora cobrado encontra-se amparado por legislação estadual, e comparando-se tal índice de 25% com os demais aplicados, em relação a outros produtos comercializados, e em especial aos veículos automotores, verifica-se que são taxados com valores inferiores e outras formas de tributar.

Ressaltamos ainda, que tais distorções de cobrança de ICMS não atende o princípio de caráter pessoal e a capacidade econômica de cada contribuinte, o qual é assegurado pelo disposto no artigo 160, § 1º da Constituição Estadual. Vale também lembrar que todos são iguais perante a lei, conforme preceitua o artigo 5º da Constituição federal.

Face ao exposto, contamos com o apoio irrestrito do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, no sentido de determinar a realização de uma análise especial no assunto proposto pela presente indicação, como forma de proporcionar a melhoria da qualidade de vida de nossa população e, consequentemente, um desenvolvimento mais significativo de nossos municípios.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni

SPL - Código de Originalidade: 937720 300310 1251


