
INDICAÇÃO Nº    527

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos visando à possibilidade de se implantar no Estado de São Paulo o Programa Luz Fraterna, que concede tarifa de energia a custo zero às famílias de baixa renda, quando o consumo não ultrapassar o limite de 100 quilowatts-hora no mês.

JUSTIFICATIVA

O Luz Fraterna é um programa que já vem sendo desenvolvido no Estado do Paraná, e que permite ao Governo do Estado efetuar o pagamento do consumo de energia elétrica e dos encargos decorrentes desse serviço dos consumidores beneficiários de algum dos Programas Sociais do Governo Federal. (cópia anexa).

As famílias beneficiadas serão as de baixa renda e o seu consumo de energia não pode ultrapassar o limite de 100 quilowatts-hora no mês, bem como, elas não poderão ter outra conta de luz em seu nome ou débitos com a companhia concessionária de energia elétrica de sua região.

A concessão desse benefício é de extrema importância, pois o dinheiro que seria usado para pagar a conta de energia elétrica será utilizado em outras despesas, como aluguel, alimentação e vestuário.

Face o exposto e pelo relevante valor social desse benefício, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador José Serra, que vem administrando o nosso Estado com muita seriedade e competência, e que certamente não medirá esforços para melhorar ainda mais a qualidade de vida de nossa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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