
INDICAÇÃO Nº    531

, DE 2010

Indico nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, JOSÉ SERRA, a fim de que determine providências no sentido de viabilizar o “Plano de Expansão do Metrô” para o município de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

A pedido do vereador do Município de Guarulhos, senhor Gutti, apresentamos a referida Indicação, justificando a necessidade de adequar o Plano de Expansão do Metrô à população de Guarulhos. 

Para a população, a instalação da Linha 13 – Jade (conhecida como “Trem de Guarulhos”, é uma linha em projeto a ser construída pela CPTM que interligará o bairro do Brás, na capital paulista à estação Zezinho Magalhães, no Parque Cecap-Guarulhos) e o Expresso Aeroporto (que terá apenas o terminal Aeroportuário em Cumbica e uma estação no centro da capital paulista) não irão contemplar toda a população Guarulhense.

A campanha “Metrô para Guarulhos Já” tem reivindicado a interligação da região de Tucuruvi, na capital paulista, até o Aeroporto de Guarulhos passando pelo centro da cidade e pelo Shopping Internacional de Guarulhos, projetos relativos ao Plano de Mobilidade de Copa de 2014. 

Dessa forma, atendendo a justa reivindicação da população do município de Guarulhos que há muito pleiteiam esse benefício, é que formulamos a presente propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Uebe Rezeck
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