
INDICAÇÃO Nº     533

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender a Quadra de Hóquei em Leme, com doação de recursos para a reconstrução e cobertura de uma quadra para que possa reativar os antigos projetos e implantações dos novos projetos sociais.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa atender as necessidades do Municipio de Leme, com a doaçaõ de recursos para a reestruturação da quadra e cobertura da quadra do Hóquei.

A equipe de hóquei sobre patins de Leme, completa no ano de 2010 o seu décimo aniversário. Obtiveram muitas conqueistas, desafios que ficaram gravado na memória de todos.

A Prefeitura Municipal apoia a equipe e resolveu apoiar com a construção da Quadra de tamanho oficial para o Hóquei tendo a aprovação de nada mais, nada menos que o Presidente da Confederação Brasileira de Hóquei no Gelo, Alexandre Capelle, que esteve em Leme dias após a construção da quadra.

Com a construçaõ da quadra, a equipe dará a continuidade dos projetos sociais, desempenhando as atividades com as crianças, jovens e adultos na pratica do hoquei. Infelizmente, com o passar do tempo devido aos efeitos climáticos a estrutura da quadra sofreu deterioração, impossibilitando seu uso, fazendo com que as atividades exercidas pelo projeto fossem interrompidas até os dias de hoje.

Ante ao exposto, apresentamos a presente indicação, visando a reeconstrução da quadra e em anexo segue ofício com fotos do Clube Hóquei.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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