
INDICAÇÃO Nº    535

, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que solicite aos órgãos competentes, verificarem a possibilidade do atendimento das reivindicações formuladas pelos professores da Rede Estadual de Ensino. 

JUSTIFICATIVA

Recebemos ofício subscrito pelos Vereadores Lázaro da Cruz Júnior, Eduardo Duarte do Nascimento, Sydney Gobetti de Souza, Pedro Olímpio Caetano, Benedito Donizeti Alves, Carlos Eduardo Gimenes, Geraldo Cesar Lopes Martins, Amadeu de Brito, Yoshio Sérgio Takaoka e José Carlos Albuquerque, da Câmara Municipal de Marília, solicitando nossa ajuda ao pleiteado.

Os professores da Rede Estadual estão tentando junto ao Governo do Estado, obter uma série de melhorias para a classe, tais como: reajuste salarial imediato, em média, de 34,3%; incorporação de todas as gratificações extensivas aos aposentados; plano de carreira justo; garantia de emprego; fim das avaliações excludentes (provão dos ACTs / avaliação de mérito); revogação das leis 1093, 1041, 1097; concurso público de caráter classificatório; não às reformas no ensino médio; não a municipalização do ensino e luta contra o PLC 1614 (avaliação nacional dos professores).

A Educação Pública de qualidade é uma reivindicação antiga dos professores, e essa abrange desde  salários melhores, como também a disponibilidade de materiais didáticos e pedagógicos de qualidade, valorização do profissional e várias outras medidas que, se tomadas, pelo Governo, garantirão uma educação de qualidade aos jovens e crianças. Segundo os mesmos, a educação abre as portas para o futuro e através dela pode-se garantir uma condição de vida melhor. Sendo assim acreditam eles que é preciso investir na educação, pois só assim o Brasil será uma nação livre, independente e desenvolvida.

Diante do exposto, por acreditarmos ser esta uma solicitação justa, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.       

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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