
INDICAÇÃO Nº 
550
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo, em especial, as Secretarias Estaduais de Economia e Planejamento, e da Educação, para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a doação de um ônibus de transporte escolar de grande porte para o município de Santo Anastácio.

JUSTIFICATIVA

A Câmara Municipal de Santo Anastácio aprovou por unanimidade requerimento do Vereador Jocelino José de Santana (PMDB) que, sensível aos apelos da comunidade, solicita que o Governo Estadual destine um ônibus de transporte escolar para o município de Santo Anastácio.

A respeito de Santo Anastácio constatamos, por intermédio das informações do IPRS - Índice Paulista de Responsabilidade Social, que nas edições 2000 e 2002, o município se manteve no Grupo 3, que agrega os municípios com deficiências em riqueza, mas com indicadores sociais satisfatórios.

Seus níveis de renda ficaram abaixo da média observada para o Estado, mas os indicadores de longevidade e escolaridade superaram a média estadual. Destaca-se a dimensão escolaridade.

Não obstante o município necessita de um veículo de transporte coletivo de escolares, já que não dispõe de ônibus escolar de grande porte para atender a demanda e minimizar os custos com transporte de seus jovens.

Assim, confiando que Sua Excelência o senhor Governador se fará sensível aos anseios dos cidadãos de Santo Anastácio é que apresentamos a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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