MOÇÃO Nº 
31, DE  2010

A Fundação Ministério Comunidade Cristã é uma entidade que vem prestando relevantes serviços à comunidade campineira, não somente nos campos espiritual e religioso, mas, principalmente, nos campos social, da cultura e educação. Em muitas ações, a Fundação substitui com presteza e eficiência as eventuais deficiências da máquina pública. Também muito ainda há o que se fazer para uma parcela significativa e necessitada da população não apenas de Campinas, mas de toda aquela região e mesmo do sul já de Minas Gerais. 

                                               Especialmente, para os que estão em estado de carência, sem condições mínimas de se prover em educação, cultura e lazer, a Fundação Ministério Comunidade Cristã acredita estar preparada para aumentar, ainda mais, sua contribuição à comunidade campineira e do entorno. Por intermédio da R&C Produções Ltda, ela pleiteia a concessão do Serviço de Retransmissão de Televisão - RTV, junto ao Ministério das Comunicações. 

                                               O êxito da Fundação Ministério Comunidade Cristã, no pleito, beneficiará não somente a população campineira, mas também aos moradores de vários municípios que integram a Região Metropolitana de Campinas e, até mesmo, moradores do sul de Minas Gerais, que conseguirem captar o sinal da transmissão, todos os quais passarão a ter acesso a uma excelente produção educativa e cultural. A Fundação, em sua reivindicação, conta, inclusive, com o apoio de grande parte da edilidade campineira. 






Assim, diante do exposto, propomos a seguinte MOÇÃO:






A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA REPÚBLICA se digne, através dos órgãos competentes, conceder serviço de retransmissão de televisão em caráter primário - RTV -, à Geradora Fonte TV da Fundação Ministério Comunidade Cristã, através da RC Produções Ltda, com a utilização do canal 59.

Sala das Sessões, em 31/3/2010

a)  Waldir Agnello

