MOÇÃO Nº 
33, DE 2010

Tramita na Câmara dos Deputados o Projeto de Lei 277 de 2005, de autoria do Deputado Leonardo Matos, que Estabelece critérios para a concessão de aposentadoria aos segurados portadores de deficiência na forma do artigo 201, § 1º da Constituição Federal.  

O projeto objetiva assegurar o regime geral de previdência social aos portadores de deficiência, que poderão aposentar-se atendendo aos requisitos de tempo de contribuição estabelecidos pelo projeto. 

A adoção de critérios diferenciados através da redução da idade de aposentadoria e tempo de contribuição para o trabalhador brasileiro portador de deficiência consistirá em medida que afetará diretamente e de forma positiva, as expectativas de maior qualidade de vida desses cidadãos.

Verificou-se em pesquisa feita pela Organização Mundial de Saúde, que pessoas com deficiência têm uma expectativa de vida de 10% a menos em relação às pessoas sem deficiência. Verificou-se que o tempo laboral das pessoas especiais fica em torno de 20 anos para as mulheres e 25 anos para os homens. A pessoa com deficiência se aposentando neste período contributivo junto a Previdência Social, ele poderá usufruir com saúde ao lado dos familiares. Afinal,, o trabalhador com deficiência tem uma luta desigual em termos competitivos em nossa sociedade.

Assim, estando evidenciados a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste,

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para aprovar o Projeto de Lei 277 de 2005, de autoria do Deputado Leonardo Matos, que Estabelece critérios para a concessão de aposentadoria aos segurados portadores de deficiência na forma do artigo 201, § 1º da Constituição Federal.  

Sala das Sessões, em 5/4/2010

a) José Bittencourt

