PROJETO DE LEI Nº 294, DE 2010

Dá denominação a passarela que especifica

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Elidia Maria Freitas” a passarela localizada no km 17,8 da Rodovia Raposo Tavares - SP 270, no Município de São Paulo. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Elidia Maria Freitas foi morada a mais de 42 anos na região e atuou diretamente, por mais de 14 anos, em entidade beneficente, destinando a maior parte da sua vida em prol dos moradores da comunidade local.

A Sra. Elidia foi vice-presidente e fundadora da sociedade, desde os tempos que a sociedade era denominada Sociedade Beneficente do Jardim São  Jorge.

Suas atividades nortearam o progresso da região, especialmente quanto ao apoio aos moradores mais carentes, assistindo os mesmos em suas carências sociais e dificuldades na área de saúde. Inestimável o trabalho desenvolvido a tantas pessoas que foram amparadas e acolhidas pela homenageada.

Dessa forma, tendo sua conduta de vida pautada pela prática de um trabalho na comunidade local, com a prestação de serviços relevantes sempre ligados ao interesse da comunidade, devendo servir de exemplo a presente e futuras gerações, apresentamos a presente propositura e contamos com o apoio dos nobres pares para aprovação.

Sala das Sessões, em 5-4-2010.

a) Estevam Galvão - DEM

