                                          INDICAÇÃO N°    553      , DE 2010

                 Indicamos ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado de digne determinar as providências necessárias, junto à Secretaria dos Transportes Metropolitanos, objetivando priorizar a ligação ferroviária  São Paulo/ Sorocaba, dentre os projetos a serem desenvolvidos por aquela Secretaria, no âmbito de sua competência estabelecida nos termos do Decreto nº 55.564, de 15 de março de 2010. 

                                                             JUSTIFICATIVA

              Com a edição do Decreto nº 55.564, recentemente assinado pelo Governador José Serra, que amplia a área de atuação da Secretaria de Estado de Transportes Metropolitanos, serão retomados os trens de passageiros de longo percurso que, desde a década de 60, foram sendo extintos em nosso país.

Os trens metropolitanos que restaram em São Paulo, hoje estão sendo transformados em metrô de superfície, diante do crescente número de passageiros que se utilizam dessa modalidade de transporte. E essa demanda cresce dia após dia, não só pelas vantagens que representa para o usuário, como também para o meio ambiente.

A acertada decisão do governo paulista, além de resgatar os saudosos tempos em que as viagens de trem faziam parte do cotidiano, possibilitará a redução do número de veículos trafegando pelas estradas e vias públicas e a conseqüente diminuição dos congestionamentos e da emissão de gases de efeito estufa, com melhoria da qualidade de vida de toda a população.

Com o restabelecimento do transporte regular de trens de passageiros entre a capital e as cidades consideradas pólos regionais, como Sorocaba, São José dos Campos, Campinas e Baixada Santista, abre-se uma nova perspectiva de interligação dos municípios paulistas, como uma importante alternativa de transporte.

Cabe ressaltar que apesar da excelente malha viária paulista, nossas rodovias apresentam tráfego bastante intenso, especialmente na área metropolitana, a exemplo da Rodovia Castelo Branco, que por servir municípios com grande contingente populacional, apresenta extensos pontos de congestionamento.

Nesse sentido, a implantação de uma ligação férrea  São Paulo/ Sorocaba poderia retirar milhares de veículos dessa estrada, não só automóveis de passeio, que muitas vezes trafegam apenas com o motorista, mas também de ônibus regulares e fretados, com a facilidade de interligação com as linhas da CPTM na Estação Amador Bueno/Itapevi/Julio Prestes, linha 8-Diamante, que, além de estar sendo modernizada, receberá mais 36 novos trens.
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