
INDICAÇÃO Nº 
552
, DE 2010

Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que através dos Órgãos Competentes determine a reconstrução e a reativação da Escola Estadual Adamastor Baptista, Rodovia Prefeito Luis Salomão Chamas, bairro de Vila Ramos em Franco da Rocha, São Paulo.
JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Adamastor Baptista foi desativada em meados de 2006 e demolida em 2009, na época da desativação a escola atendia aproximadamente quinhentos alunos, que em sua maioria, eram domiciliados próximos à instituição de ensino. Este fato prejudicou demasiadamente a população do bairro de Vila Ramos, em Franco da Rocha, São Paulo.

Atualmente, a Escola mais próxima das crianças do bairro de Vila Ramos é a Escola Estadual Azevedo Soares, localizada no bairro de Pouso Alegre em Franco da Rocha. Esta instituição localiza-se há três quilômetros do Bairro de Vila Ramos e as crianças que não dispõem de condução, percorrem aproximadamente uma hora de caminhada na ida para escola e volta para a casa.

Informamos ainda que, a E.E. Azevedo Soares no bairro de Pouso Alegre, não dispõe de vagas para absorver todos os alunos de ambas as escolas, assim, alguns alunos da escola que foi desativada passaram a estudar ainda mais distante.

Salientamos também, que os moradores do bairro de Vila Ramos em Franco da Rocha chegaram a formalizar um abaixo-assinado, com pouco mais de mil e seiscentas assinaturas, para demonstrar os reais interesses da população local. A reconstrução e reativação da EE Adamastor Baptista não é apenas um desejo dos munícipes; é uma necessidade e é, portanto, o nosso apelo ao Excelentíssimo Senhor Governador.

Sala das Sessões, em

Deputado Conte Lopes
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