
REQUERIMENTO Nº 
900
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de COTIA, pelo aniversário do município, comemorado no dia 2 de abril.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A pequena povoação chamada Acutia surgiu na beira da estrada de mesmo nome, que ligava São Paulo a Sorocaba.  Em 1713, Acutia consolidou-se ao redor da capela de Nossa Senhora do Monte Serrat. Em 1723 a capela foi elevada a freguesia do Município de São Paulo com o nome de Nossa Senhora de Monte Serrat de Cotia. Em algumas crônicas de 1842, encontra-se assinalada a participação de Cotia como lugar escolhido para o acampamento das forças liberais, durante o levante chefiado pelo Padre Feijó e pelo Brigadeiro Tobias. Em 2 de abril de 1856, passou a vila e, ao mesmo tempo, sua denominação foi alterada para Cotia. 

Nessa data tão festiva não poderíamos deixar de vir por este meio, parabenizar os filhos de Cotia e todos os que elegeram essa tão doce cidade para nela viver, pela passagem de mais um aniversário.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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