
INDICAÇÃO Nº 
554
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos para o prolongamento da rede de água e esgoto no Bairro José Bonifácio (Jardim Morgante – Itaquera – CEP 08215-700), no município de São Paulo, tendo em vista o crescimento populacional que vem se desenvolvendo na região.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação se faz imprescindível tendo em vista a necessidade de melhoria da qualidade de vida de nossa população. O crescimento populacional que vem se desenvolvendo na região do Bairro de José Bonifácio, na área conhecida como Jardim Morgante, não pode vir desacompanhada de saneamento básico, entendido como o conjunto de procedimentos adotados que visa proporcionar uma situação higiênica saudável para os habitantes.

Algumas residências da região já dispõem de fornecimento de água e esgoto, porém, sabemos que um número significativo de famílias, principalmente nas imediações da Avenida Serra do Panati, ainda sofre com a falta total desse bem inestimável, o que pode acarretar, dentre outras coisas, a contaminação e proliferação de doenças.

Assim, aproveitando as ações que foram e estão ainda sendo viabilizadas para que a SABESP – Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo passe a ter capacidade de investimentos, requeremos a adoção de medidas urgentes para que haja o prolongamento de água e esgoto às famílias desamparadas, proporcionando um grande desenvolvimento na área de saúde e melhoria na qualidade de vida dos moradores da região.

Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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