
INDICAÇÃO Nº 
559
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente do Estado de São Paulo, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de implantar no município de Lorena, o Centro de Reabilitação da Rede Lucy Montouro.

JUSTIFICATIVA

O município de Lorena, localizada no Vale do Paraíba, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 90000 habitantes, de ocupação preponderantemente urbana.


O atendimento por serviços públicos básicos, é fundamental para o bem estar do povo de Lorena. Neste mister a saúde fica também a cargo do poder público, para que haja efetivamente ações abrangentes de desenvolvimento. 


O vale do Paraíba será agraciado com a construção de dois centros de reabilitação, através da Secretaria Estadual dos Direitos da Pessoa com deficiência, sendo que o primeiro será em São José dos Campos, e o segundo em Taubaté, ambos próximos à capital.


Com essa medida, o Governo do Estado deixa de atender os moradores do fundo do Vale Histórico, num total de 17 municípios, com cerca de 600 mil pessoas, das quais 14,5% são portadores de deficiência. Lorena é um município estrategicamente localizado, para o atendimento dessa população.

Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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