
INDICAÇÃO Nº 
563
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos, para que o Programa Academia Para Todos seja implantado no município de ÓLEO-SP.

JUSTIFICATIVA

O município de Óleo está situado na região Sudoeste, considerada a mais carente de nosso Estado, e possui uma população simples e humilde, mas com um coração bastante acolhedor.

O grande sonho da Administração Municipal é instalar uma academia ao ar livre, para oferecer aos seus munícipes a oportunidade de praticarem exercícios físicos sem custos, uma vez que a saúde é uma das prioridades da população. No entanto, a situação financeira no momento não proporciona condições para realizar tal pretensão, razão pela qual, há uma enorme expectativa por uma ajuda do Governo estadual para implantação do Programa Academia Para Todos.

Na certeza de contar com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, o povo de Óleo aguarda com muita ansiedade a liberação da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar mais saúde, alegria e satisfação aos moradores desse aprazível município de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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