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, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos e a liberação de recursos para atender as necessidades de estruturação do Centro de Diagnóstico e de Imagem da Santa Casa de CAPÃO BONITO-SP.
JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas Santas Casas de Misericórdia, que com muita luta e sacrifícios, procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Santa Casa de Capão Bonito desenvolve suas atividades há mais de 73 anos prestando atendimento médico aos munícipes e a região. Ela é uma entidade filantrópica e declarada de Utilidade Pública Federal e Municipal, que visa o cumprimento de seus objetivos através de parcerias desenvolvidas no setor público e privado, garantindo desta forma os meios para manter, ampliar e melhorar todos os serviços prestados.

Atualmente 90% de sua demanda são geradas pelo atendimento do SUS, com cerca de 4.200 pacientes/ano em regime de internação, distribuído nas clínicas médica, obstétrica, pediátrica, cirúrgica e ortopédica. No seu Pronto Socorro e Ambulatório são atendidos cerca de 72.000 pacientes por ano.

Para manter o seu bom atendimento a Santa Casa busca recursos para que a estruturação de seu Centro de Diagnóstico seja algo plausível, pois atualmente a maioria de seus serviços de diagnóstico é terceirizada e não consegue suprir a contento a demanda que o hospital tem, causando morosidade e desconforto as pessoas que necessitam desse tipo de serviço. Para melhorar esse quadro, a entidade necessita dos seguintes equipamentos: um aparelho de raio X tipo arco cirúrgico, um conjunto radiológico 500ma, uma processadora de filme radiológico, um sistema videoendoscopia, uma processadora de imagem digital, um aparelho de ultrassonografia 4D com Doppler e um aparelho de tomografia computadorizada.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a liberação do recurso necessário para atender o projeto de estruturação do Centro de Diagnóstico e de Imagem da Santa Casa, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na melhoria da qualidade de vida dos moradores de Capão Bonito e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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