
INDICAÇÃO Nº 
569
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos para a construção sustentável do Centro Receptivo e Educacional do Parque Municipal Joaquim Amaral Amando de Barros, no município de BOTUCATU-SP.
JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, que impossibilitam a realização do atendimento de demandas que são do interesse de suas populações.

A execução do Projeto de Construção Sustentável para o Centro Receptivo e Educacional no Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros” em Botucatu é muito importante para o desenvolvimento da estratégia de Educação Ambiental, e servirá como modelo de obra ambientalmente correta e como exemplo a ser seguido para as futuras construções no município.

O Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros” possui uma localização privilegiada e se constitui numa excelente opção de lazer e contemplação para a população de Botucatu. 

A construção do Centro Receptivo e Educacional visa dotar o Parque Municipal de estrutura para educação ambiental, lazer e vivência; promover a utilização de um espaço sustentável para a difusão do conhecimento, através de aulas, palestras e cursos e, para servir como modelo de construção sustentável, demonstrando sua viabilidade e funcionalidade.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a liberação do recurso necessário para atender o Projeto de Construção Sustentável do Centro Receptivo e Educacional do Parque Municipal “Joaquim Amaral Amando de Barros”, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na melhoria da qualidade de vida dos moradores de Botucatu.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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