MOÇÃO Nº  35, DE 2010




Tramita no Congresso Nacional, mais especificamente na Comissão de Constituição, Justiça e de Cidadania da Câmara dos Deputados, o Projeto de lei nº 2.508, de 2007, que trata da criação dos Conselhos Federal e Regionais de Pedagogia.




Essa tão importante categoria profissional dos Pedagogos precisa de uma atuação devidamente organizada, fiscalizada e representada, pois cuida do que há de mais caro no processo do desenvolvimento humano, notadamente de nossas crianças e adolescentes, que é a educação no seu sentido mais amplo, e não somente escolar. 




Há um movimento nacional procurando organizar a categoria, constituindo, com Pedagogos de todo o  país, oGrupo Pró-Organização dos Pedagogos, Precursor do Conselho Federal de Pedagogia  e dos Conselhos Regionais de Pedagogia.  




Portanto, necessário se torna a aprovação do projeto em epígrafe, uma vez que atende ao interesse público.




Assim sendo, estando evidenciada a relevância de que a matéria se reveste, A ASSEMBLÉIA  LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, a fim de que empreenda esforços para que o Projeto de lei nº 2.508, de 2007, seja aprovado, atendendo assim, ao interesse público.

Sala das Sessões, em 7/4/2010

a) Baleia Rossi


