
INDICAÇÃO Nº 
578
, DE 2010

                            INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, em caráter de urgência, com vistas à implantação de radares e sinalizadores nos Rebocadores da Balsa de Natividade da Serra.

JUSTIFICATIVA


                            O município de Natividade da Serra, apesar de suas belezas naturais e seu povo hospitaleiro é um dos municípios menos desenvolvidos do Estado de São Paulo. As autoridades locais buscam incessantemente mudar essa situação, buscando construir um ambiente propicio ao desenvolvimento do turismo, especialmente o ecológico, que atrairá um grande número de turistas para aquela cidade.


                     Diante disso, devemos considerar que o acesso à vários bairros no município são realizados através de Balsa.

                               Em recente visita àquela aprazível cidade, pudemos constatar que os rebocadores da Balsa estão carecendo de 4 (quatro) radares sinalizadores, vitais para a segurança da locomoção

                               Desta forma é de suma importância para se dar continuidade ao desenvolvimento turístico local a implantação destes dispositivos de segurança nos rebocadores, notadamente em respeito aos usuários da referida balsa.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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