
INDICAÇÃO Nº 
586
, DE 2010

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários para que sejam liberados recursos financeiros para custeio da Associação Lute pela Vida – GACC (Grupo de Apoio à Criança com Câncer) no município de Rio Claro.

JUSTIFICATIVA

Recebemos em nosso gabinete o Ofício s/nº, datado de 08 de dezembro de 2009, assinado pelo Sr. Paulo Roberto de Moraes, presidente da Associação Lute pela Vida – GACC (Grupo de Apoio à Criança com Câncer), em Rio Claro, reivindicando a liberação de recursos para custeio da entidade.

O GAAC é uma entidade filantrópica, que atende crianças e adolescentes, de 0 a 24 anos, com câncer e doenças do sangue, bem como aos seus familiares. O coração do GACC é a Casa de Apoio, onde é realizado o atendimento-dia às crianças em tratamento pela equipe multidisciplinar. 

Em vista dos fatos apontados, entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno
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