
INDICAÇÃO Nº 
588
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine as providências necessárias para liberação de recursos financeiros para reforma e ampliação do prédio da APAE – Associação de Pais e Amigos do Excepcional de Dracena.

JUSTIFICATIVA

Recebemos em nosso gabinete o Ofício nº 037/2010, datado de 14 de janeiro de 2010, do Sr. José Roberto Vieira, Presidente da APAE de Dracena reivindicando recursos financeiros para reforma e ampliação do prédio da Entidade, para que passe a funcionar como Escola Especial.

Ao que nos dá notícia o ofício, a entidade atende 180 alunos compreendendo crianças, adolescentes e adultos de todas as idades matriculados e divididos em dois Programas: Atendimento Ambulatorial que compreende Estimulação Precoce e Manutenção e o Programa de Escolaridade com Sala de Educação Infantil, Ensino Fundamental e Educação de Jovens e Adultos.

Devido ao atendimento altamente especializado oferecido pela escola, as despesas com cada aluno são grandes, o que dificulta a manutenção da mesma.

Em razão dessa situação, fazemos a presente Indicação a Vossa Excelência.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno
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