
REQUERIMENTO Nº 
1075
, DE 2010

REQUEIRO nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itapetininga, com a Diretoria, Coordenação, Professores e alunos da Escola Estadual “Prof. Astor Vasques Lopes”, pelo brilhante primeiro lugar conseguido no SARESP – Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo, dentre todas as Escolas Estaduais das séries iniciais do Ensino Fundamental. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Senhora Diretora da Escola Estadual “Prof. Astor Vasques Lopes”, Profª Arlete Milanezi Ansbach, com endereço a Rua Antonio Soares da Silva, 180, Jardim Brasil, Itapetininga, CEP- 18.214-500.

JUSTIFICATIVA

A presente homenagem se justifica plenamente pela sua relevante importância, pois conforme divulgação pela Secretaria da Educação e pela grande imprensa, a Escola Estadual “Prof. Astor Vasques Lopes” de Itapetininga conseguiu o melhor resultado no SARESP – Sistema de Avaliação de Rendimento Escolar do Estado de São Paulo, dentre todas as Escolas Estaduais das séries iniciais do Ensino Fundamental.

A Escola há um ano possuía pontuação de 4,36 no SARESP 2008, com meta previsível de 5,10 para 2009. Neste curto espaço de tempo seus alunos conseguiram marca que parecia inatingível, pois a média das Escolas Estaduais deste nível é 3,85.

O sucesso deve-se, principalmente ao grande compromisso da equipe escolar com a aprendizagem de cada um de seus alunos. Entre os requisitos apontados como justificativa para se chegar ao primeiro lugar do Estado, destacam-se o incentivo a leitura, o envolvimento constante dos pais, o trabalho em equipe e a educação alimentar.

Entre os principais projetos interdisciplinares e permanentes apontados pela Direção da Escola como “diferenciais” estão o Roda da Leitura, que incentiva a criança a ler e escrever, e o Brincando com a Matemática, que promove competições entre os estudantes nos intervalos das aulas, como torneios de tabuada e de jogos de xadrez.

A principal proposta da Escola é manter um acompanhamento diário do aluno, mantendo o diálogo e a autoestima dos estudantes e professores, conforme enfatiza a sua dinâmica Diretora, Profª Arlete Milanezi Ansbach, que está no cargo há aproximadamente 12 (doze) anos.

Portanto, através do registro nos anais desta Casa, parabenizamos e cumprimentamos todos os alunos e responsáveis pela Escola Estadual “Prof. Astor Vasques Lopes”, que pelo seu brilhante feito, projetou de forma altamente significativa o município de Itapetininga no cenário educacional de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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