
INDICAÇÃO Nº 
623
, DE 2010

                        INDICO, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) à IRMANDADE DA SANTA CASA DE IPAUSSU, para fazer frente a despesas ordinárias.

JUSTIFICATIVA




IPAUSSÚ é uma cidade do Estado de São Paulo localizada na mesorregião de Assis e microrregião de Ourinhos, limitando-se com os municípios de Piraju, Chavantes, Santa Cruz do Rio Pardo e Bernardino de Campos, distando 315 quilômetros da capital.  




Com uma área de 209,141 km2 e uma população estimada em 13.608 habitantes, Ipaussú surgiu do pioneirismo de dois mineiros, João Justino e João Corra de Miranda, que partiram da Cidade de Avaré para conquista de novas terras. Cruzaram o Rio Paranapanema e, próximo a Santa Cruz do Rio Pardo, nas terras povoadas pelos índios Coroados, em um coqueiral onde hoje é o marco zero da cidade, fundaram-na nos finais do século XIX. Numa altitude de 568 metros e com seu clima subtropical, Ipaussú é banhada pelos rios Paranapanema 

e Lago Municipal; possui duas empresas de transportes e é acessada pelas rodovias SP-270 e SP-225.





No entanto, conforme se nos consta, a cidade possui um único hospital, que também presta serviços de pronto-socorro, e que passa por serias dificuldades financeira.





Levando-se em consideração que toda a diretoria desta irmandade presta seus serviços de forma voluntaria; que a clientela atendida se constitui de 95% pelo SUS, 2% particular e 3% conveniados e que as despesas ultrapassam os valores reembolsados, justa a reivindicação, visto que o objetivo é o de oferecer melhor qualidade de vida aos usuários do hospital. 

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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