
REQUERIMENTO Nº 
1124
, DE 2010

                             REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de SERRANA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 10 de abril.




   Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Nelson Cavalheiro Garavazzo, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Thiago Henrique de Assis, DD. Presidente da Câmara Municipal. 

JUSTIFICATIVA

        

            SERRANA é um município brasileiro do estado de São Paulo, localizado na mesorregião de Ribeirão Preto, microrregião de Ribeirão Preto, limitando-se com os municípios de Altinópolis, Ribeirão Preto, Serra Azul, Cravinhos e Brodowski, distante 315 kilometros da capital, contendo, com base no senso de 2008, 38.956 habitantes.




    Serrana, conforme já dito anteriormente, ,  pode ser considerada uma cidade “dormitório”, já que grande parte de sua população trabalha na vizinha cidade de Ribeirão Preto.




    Possui uma área de 125,744 kilometros quadrados, e é banhado pelo Rio Pardo. Como meio de acesso, podemos contar com a Rodovia SP. 271 e SP. 331.




    Dentre as atividades econômicas que mais se destacam  no  município  podemos  contar  com  a lavoura da cana-de-

açucar, a prestação de serviços, as industrias de usinagens e implementos agroindustriais e o comercio.



             Segundo se nos consta, no segundo semestre de 2010 o Hospital Regional de Serrana estará disponível para a população, com atendimentos nas áreas de ortopedia e neuroclínica. Serão investidos R$ 8 milhões para fazer ajustes no prédio e para a aquisição de novos equipamentos. Primeiramente será entregue 60 leitos, mas o hospital tem capacidade para 120. Ao todo, serão quatro salas cirúrgicas, 15 leitos de UTI neonatal, 10 leitos adultos e quase 1,5 mil profissionais diretos e indiretos que trabalharão no hospital.




     Um dos mais importantes projetos em Serrana, a instalação do Polo Regional Intermodal de Cargas, consiste num porto de cargas e descargas que opera com o sistema rodoviário, ferroviário e, possivelmente, aéreo. O Intermodal mudará o perfil socioeconômico de Serrana com impacto positivo nesta e em outras regiões como Sul de Minas e Goiás. A expectativa é que a instalação do Intermodal gere de imediato dois mil empregos, número que deve crescer no futuro conforme novas empresas forem sendo instaladas. Isso sem contar o incremento em todo setor de serviços da cidade.

                                Pelas projeções do atual governo, o Intermodal terá capacidade para atender o transporte de parte dos 37,6% do álcool produzido na região Centro-Sul do Brasil, além dos grãos cultivados em São Paulo, Triângulo Mineiro, Sul de Minas Gerais e Sul de Goiás. A área da fazenda Santa Maria tem cerca de 690 mil m². Nela estão os trilhos da ferrovia Alta Mogiana, capaz de interligar o interior do Centro-Sul ao Porto de Santos, no litoral paulista. Outras vantagens de logística é que o Pólo ficará a 400 metros de frente à rodovia Abrão Assed, que além de duplicada não tem pedágios, a oito quilômetros da Rodovia Anhanguera e de Ribeirão Preto, além do acesso rápido e expresso de cargas ao Aeroporto Leite Lopes.

                                  O Polo Intermodal Regional terá capacidade para atrair 60 empresas do setor de transportes e logística numa primeira etapa e outras 90 no decorrer dos próximos anos. Na visão do Governo Municipal, o setor sucroalcooleiro será, sem dúvida, um dos maiores  beneficiados  com o terminal, que terá a função de integrar o

transporte terrestre – rodoviário e ferroviário – para criar uma logística nacional e otimizar custos. Mas o Pólo também concentrará as operações de transportes de outros produtos da agroindústria (açúcar, suco de laranja concentrado, entre outros). Além disso, atenderá os setores de mineração/calcário e fertilizantes e das indústrias metalúrgicas e de transformação, com calçados, máquinas agrícolas, equipamentos médicos e odontológicos, entre outros.[8]



          Serrana comemora 62 anos de franco desenvolvimento e sempre faz realizar grande festa no Parque Permanente de Exposição, nos dia 10, 11 e 12 de abril, onde  seus habitantes podem , cantar, dançar e se emocionar.




           Parabéns população de Serrana por mais um ano de prosperidade.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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