MOÇÃO Nº 
36, DE 2010




Tramita no Congresso Nacional, o Projeto de Lei da Câmara – PLC 196/2009, já aprovado pela Câmara dos Deputados e que se encontra no Senado com redação dada pelo Substitutivo da Comissão de Educação, Cultura e Esportes da Câmara dos Deputados e não pela original dada por seu autor, o qual trata da regulamentação da profissão de Pedagogo no país.




Já há muito tempo a prática profissional dos Pedagogos não se restringe mais à gestão escolar e ao magistério na educação infantil e séries iniciais escolares. O Pedagogo é profissional presente nas empresas, notadamente nas áreas de treinamento, capacitação e educação continuada de funcionários: nos hospitais, nos órgãos públicos e organizações não governamentais do Terceiro Setor, atuando na sócio-educação do vivido-compartilhado, ou então especializando-se na educação para a informática (multimeios), educação ambiental, educação patrimonial, educação para a cidadania e outros temas educacionais ensinados na escola ou fora dela.




Dessa forma a aprovação do projeto em epígrafe atende, acima de tudo, ao interesse público.




Assim sendo, estando evidenciada a relevância de que a matéria se reveste, A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULIO apela aos Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, bem como aos Líderes Partidários, a fim de que empreendam esforços para que o  Projeto de Lei da Câmara  nº 196, de 2009, seja aprovado, atendendo assim, ao interesse público.

Sala das Sessões, em 9/4/2010

a) Baleia Rossi

