
REQUERIMENTO Nº 
1188
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itapetininga, com os moradores do tradicional bairro de Vila Santana e com a Diretoria da Sociedade Amigos de Vila Santana, pelos seus 50 (cinquenta) anos de existência, a ser comemorado no dia 01 de maio de 2010. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Presidente da Sociedade Amigos de Vila Santana Senhor Belmiro Izidoro Câmera, com endereço à Rua Santana, 25, Vila Santana, CEP: 18.210-010, em Itapetininga-SP, numa demonstração singela, mas de muito carinho e reconhecimento por parte deste parlamentar e de nossa Casa de Leis.

JUSTIFICATIVA

Por ocasião dessa data festiva, na qual a Sociedade Amigos de Vila Santana comemora 50 (cinquenta) anos de existência e de muito trabalho em prol da coletividade desse importante bairro de Itapetininga, registramos nossas congratulações para com essa sociedade, que sem dúvida alguma, durante todos esses anos realizou e continua realizando um trabalho de relevante valor social em prol dos anseios da comunidade junto aos poderes públicos do município.

Ressaltamos ainda, que ela é a primeira associação de amigos a ser fundada em Itapetininga e que toda a sua Diretoria não tem medido esforços para proporcionar uma melhoria da qualidade vida de seus moradores, através de reivindicações importantes e necessárias, extraídas das prioridades que são indicadas pelos moradores do local. 

Portanto, em conformidade com tudo o que a Sociedade Amigos da Vila Santana representa e realiza em prol dos cidadãos itapetininganos, no transcurso do evento em que essa exemplar sociedade comemora os seus 50 (cinquenta) anos de sucessos e realizações, nos associamos ao povo da Vila Santana e de toda Itapetininga para transmitir os votos de parabéns e de um futuro cada vez mais promissor, bem como, requeremos que se efetue este registro nos anais desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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