
INDICAÇÃO Nº 
630
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine aos órgãos responsáveis buscarem solução imediata para a cobertura da quadra da EE Frederico Vergueiro Steidel, no Jardim Têxtil, São Paulo, que, depois de coberta, tornou-se um verdadeiro amplificador de som e vem causando problemas para a escola e para a comunidade no entorno.

JUSTIFICATIVA

Nossa justificativa não poderia ser melhor do que a reprodução de dois emails recebidos por este deputado por moradores do entorno da escola:

“AO LER HOJE NO DIÁRIO OFICIAL VOSSO PROJETO DE LEI Nº 194/2009, OBRIGANDO A SECRETARIA ESTADUAL DA EDUCAÇÃO A CONSTRUIR E COBRIR QUADRAS ESPORTIVAS, TRAGO AO VOSSO CONHECIMENTO UM PROBLEMA QUE OS MORADORES DO ENTORNO DA EE FREDERICO VERGUEIRO STEIDEL (RUA ATLÂNTIDA, Nº 8 – JARDIM TÊXTIL, SÃO PAULO, SP) TEM ENFRENTADO:

 

- A QUADRA POLIESPORTIVA (ENCRAVADA ENTRE VÁRIAS RESIDÊNCIAS) RECEBEU UMA COBERTURA METÁLICA;

- ESSA COBERTURA A TRANSFORMOU NUM VERDADEIRO AMPLIFICADOR DE SOM;

- A ESCOLA É DE TEMPO INTEGRAL, ASSIM, NÃO CONSEGUIMOS FALAR AO TELEFONE, ASSISTIR TV, CRIANÇAS ESTUDAREM;

- TEM SIDO UMA VERDADEIRA TORTURA MORAR PRÓXIMO A ESSA ESCOLA;

- A PRÓPRIA DIREÇÃO DA ESCOLA RECONHECEU O PROBLEMA E JÁ A MAIS DE UM ANO TEM PLEITEADO JUNTO AO FDE – FUNDO DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO (RESPONSÁVEL PELA OBRA) O FECHAMENTO LATERAL (TRANSFORMAÇÃO EM GINÁSIO ESPORTIVO) SEM OBTER RETORNO;

- INCLUSIVE A PRÓPRIA FDE CONTRATOU UMA EMPRESA PARA EFETUAR MEDIÇÃO DA ACÚSTICA, PORÉM TAMBÉM NEM A PRÓPRIA ESCOLA OBTEVE OS RESULTADOS APURADOS (QUE, INFORMALMENTE, FORAM CONSTATADOS ACIMA DO LIMITE);

- A PRÓPRIA ESCOLA ESTÁ TENDO PROBLEMA COM O BARULHO QUE ECOA DA QUADRA, MERENDEIRAS PASSAM MAL, A SECRETARIA TEM SUA ROTINA PERTURBADA E ALGUMAS SALAS DEFRONTE À QUADRA NÃO ESTÃO SENDO UTILIZADAS PELA IMPOSSIBILIDADE DE MINISTRAÇÃO DE AULA.

 

POR GENTILEZA, SE PUDER VERIFICAR E NOS AJUDAR NESSE PROBLEMA, INCLUSIVE PARA QUE EVITE ESSE INCÔMODO NOS CASOS FUTUROS QUE PODERÃO ADVIR UMA VEZ O PROJETO SE TORNANDO EFETIVAMENTE EM LEI.

 

POR ÚLTIMO, DESTACO QUE NO DIA 21/10/08, A DIREÇÃO DA ESCOLA, JUNTAMENTE COM O CONSELHO DE PAIS, CONVOCOU OS MORADORES DA REGIÃO PARA JUNTOS REALIZAREM UMA ASSEMBLÉIA, QUE ORIGINOU UM OFÍCIO CONJUNTO, SOLICITANDO AO FDE O FECHAMENTO LATERAL DA QUADRA. PORÉM, SEM RETORNO ATÉ O MOMENTO.”

 

Eis outro email encaminhado ao nosso gabinete, do qual reproduzimos trecho:

Assunto: 
Enviada: 26/03/2010 13:02

Olá, Deputado Carlos Giannazi,
 
         A cerca de um ano atrás (23/04/09)entrei em contato com vossa senhoria a respeito da Escola Estadual FREDERICO VERGUEIRO STEIDEL (Rua Atlântida, nº 8 – Jardim Têxtil, São Paulo, SP), a qual havia efetuado a cobertura da quadra de esportes e que, por um terrível efeito de acústica, somado ao fato dela estar encravada entre diversas residências, tornou a quadra num verdadeiro amplificador de som!
 
         Como havia dito, é impossível assistir TV, falar ao fone e, principalmente nesta época, para meus filhos estudarem! Por ser escola de tempo integral o barulho na quadra é praticamente constante!
 
         Eu e outros moradores tentaram entrar em contado com a Diretoria de Ensino e com a FDE (responsável pela obra) sem sucesso. Cheguei a mandar carta para a Secretária da Educação na época, ficando sem resposta!
 
         A própria diretora chamou os moradores do entorno para uma reunião, pois ela também sofre com o mesmo problema, as merendeiras e funcionários não suportam o barulho, além do que, as salas defronte a quadra não poderem ser utilizadas! Seus pedidos de providências à Diretoria de Ensino e FDE também não foram atendidos! Seu pedido era no sentido da solução do problema, com o fechamento lateral da quadra, a tornando num ginásio de esportes.
 
         No meio do ano passado uma empresa contratada pelo FDE mediu a intensidade do som de vários lugares, inclusive de vários pontos dentro de minha residência. No entanto, nem a escola nem os moradores obtiveram acesso ao laudo.
 
         Quando comuniquei isso a vossa senhoria, prontamente obtive um retorno de vossa parte. Pouco tempo depois recebi a informação de que o senhor havia entrado em contato com a diretora, além de ofícios enviados à Secretaria da Educação e FDE.
 
         Sou Agente da Fiscalização Financeira do Tribunal de Contas do Estado (à vossa disposição) e pesquisando os arquivos desta Casa de Contas verifiquei que a concorrência para a cobertura da quadra dessa e de outras três escolas, foi considerada irregular (o critério de escolha não viabilizou a proposta mais vantajosa, sendo restritivo, o que desabilitou muitas empresas interessadas de participar no certame) após esgotadas todas as defesas e recursos da FDE, a comissão de sindicância da FDE nada constatou de irregular de sua parte. A este Tribunal nada mais restou a fazer, a não ser encaminhar a conclusão ao Ministério Público.
 
         Por esse motivo, gostaria de saber se vossa senhoria possui alguma novidade com relação ao caso.
 
         Atenciosamente,

Como se percebe a ação do poder público está longe de atender os reclamos da comunidade, mesmo quando sua responsabilidade é visível e imediata. Que o problema apontado nessa indicação possa ser imediatamente resolvido há vista que há pelo menos dois anos está na pauta da comunidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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