PROJETO DE LEI Nº  337, DE 2010

Dá a denominação de "GIÁCOMO RELA",  à Rodovia Perimetral que ligará a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra (Itatiba - Jundiaí) à Rodovia Dom Pedro I, no município de Itatiba.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º -  Passa a denominar-se Giácomo Rela, a Rodovia Perimetral  que ligará a Rodovia Engenheiro Constâncio Cintra ( Itatiba – Jundiaí) à Rodovia Dom Pedro I, no município de Itatiba.

Artigo 2º -  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Giácomo Rela, filho de Alfredo Rela e Rosa Del Nero Rela,  nasceu na cidade de Itatiba  no dia 20 de Setembro de 1922.

Cursou até a 4ª série do ensino fundamental no Grupo Escolar Cel. Júlio Cesar. Em sua juventude atuou com destaque no grupo de Teatro da Sra. Zazá Rangel Barbosa, cujas apresentações eram no Teatro São Joaquim.

Muito cedo começou a trabalhar como torneiro mecânico ao lado de seu pai Alfredo, então chefe da Estrada de Ferro Itatibense. Logo depois, tornou-se  funcionário da Cia Brasileira de Fósforo, no entanto, por pouco tempo, pois acalentava, e em breve realizaria, o sonho de ter seu próprio negócio e assim trazer para perto de sua família, dois dos seus irmãos, que se mudaram para a cidade de São Paulo em busca de uma vida melhor.

Graças a capacidade criativa de Giácomo e apoio de todos os irmãos, o  sonho tornou-se realidade, com a fundação  de uma grande indústria itatibense, criada em 1947, com a denominação de “A Rela S/A” , cujo carro chefe foi  e continua sendo, a fabricação de palitos de dentes. Atualmente, a sede da empresa está instalada em Nova Ponte, Minas Gerais. 

Teve também, uma expressiva participação política na cidade de Itatiba, chegando a ocupar o cargo de Vice Prefeito e, posteriormente, elegeu- se   Prefeito da cidade,  na década de 70. Durante suas gestões nos natais, ao lado de sua esposa, organizava-se festas para  toda comunidade que acabou alcançando expressiva dimensão e ficou conhecida como “Natal dos pobres”. Todos da comunidade se mobilizavam para a realização da famosa festa; nela eram entregues cestas de alimentos às famílias e brinquedos às crianças carentes, inclusive, eram servidas refeições a todos os presentes.

Paralelamente atuava com afinco e de forma incansavel junto a importantes entidades da cidade. Foi  presidente da APAE e diretor da Santa Casa.

Da união de Giácomo, realizada no dia 27 de fevereiro de 1943, nasceram três filhos: José Eduardo, Luiz Carlos e Rosângela.

Os filhos aprenderam desde cedo com seu pai, a esperar das pessoas apenas o que elas podem dar, mas sempre, deveriam se esforçar para surpreendê-las, dando a elas muito mais do que esperavam. Deixou claro para todos o que representava a “verdade” e que o apoio incondicional de sua esposa foi o grande responsável por todos os feitos importantes que realizou ao longo de sua vida.

Faleceu no dia 30/10/1998.  Desde então, a sua memória e lembranças soam como alento na vida de toda a família que procura manter vivo o exemplo desse cidadão. Como poucos respeitava e lutava pelo bem estar de seus semelhantes.

Por toda uma vida de realizações, contribuindo para elevar e engrandecer o nome de seu município, é que apresentamos o presente projeto, como uma homenagem a esta ilustre figura.

Sala das Sessões, em 14/4/2010

a) Célia Leão - PSDB


