
INDICAÇÃO Nº 
647
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para garantir o funcionamento ininterrupto das delegacias de defesa da mulher - DDMs, e a presença de uma médica perita em todos as unidades do Instituto Médico Legal.

JUSTIFICATIVA

O Conselho Municipal da Condição Feminina do Guarujá, em evento realizado no último dia 29 de março de 2010, realçou as propostas contidas na Carta Aberta do Guarujá, elaborada em maio de 2009 no encontro e Conselhos da Região Metropolitana da Baixada Santista.

Dentre outras propostas constavam a necessidade do funcionamento ininterrupto das Delegacias de Defesa da Mulher – DDMs, durante 24 horas por dia, sete dias por semana, como medida essencial para garantia dos direitos da mulher, além da necessidade de que, em toda cidade onde exista uma unidade do IML, essa unidade possa contar com a presença de um profissional do sexo feminino, médica perita, que pudesse atender às crianças e mulheres vitimizadas.

Essas seriam formas de minimizar a angústia e o constrangimento pelos quais passam as vítimas de violência, em especial da violência doméstica, quando passam por profissionais do sexo masculino sem o adequado treinamento para atender pessoas nessas condições, o que muitas vezes agrava o estado de choque pós traumático.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação das mulheres, que apoiamos.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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