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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para estudar a possibilidade de redução da alíquota do ICMS para todos os produtos derivados da banana.

JUSTIFICATIVA

A banana além de altamente indicada para a alimentação de crianças e idosos, é excelente fonte energética, de minerais e vitaminas, e fundamental para a economia das regiões mais pobres do Estado de São Paulo.

No Vale do Ribeira, por exemplo, a cultura mais presente na lavoura é a banana, ao lado do chá preto. A banana é cultivada em quase todos os municípios daquela região, até o sul da Região Metropolitana da Baixada Santista, por grandes produtores, mas principalmente por um grande número de pequenos produtores que tem nesse produto sua subsistência. Para as comunidades quilombolas, por exemplo, a cultura da banana representa a principal atividade.

No entanto, pelas características da fruta, como a baixa acidez, é recomendável, para que se evite desperdícios, o processamento da mesma, como a produção de farinha, purê ou polpa, usados na elaboração de outros produtos, como bebidas e produtos açucarados, como doce em massa ou baianada, além de produtos desidratados, como a banana passa.

Dessa forma, ao reduzirmos a alíquota do ICMS sobre todos esses produtos, se possível a zero, estaríamos aumentando a possibilidade de consumo da banana com importantes efeitos diretos, na saúde da população, e indiretos através do aumento do dinamismo econômico do setor.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação, que apoiamos.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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