
REQUERIMENTO Nº 
1212
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações para com o Jornal “O Estado de São Paulo”, pelo recebimento do Prêmio Abap/Ícones da Comunicação, na categoria Liberdade.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência ao Sr. Ruy Mesquita, Diretor do Grupo Estado, na Avenida Engenheiro Caetano Alvares, 55 - Bairro do Limão, Cep:- 02598-900 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

“O Estado de São Paulo” é um jornal brasileiro, que escolheu desde a sua fundação, a liberdade de imprensa como crença e diretriz.

Fundado em 1875, participou ao longo desses 135 anos ativamente de todos os momentos políticos vividos no país; sendo identificado por todos os Governos que passaram (não só pelos que ajudou a constituir) como um opositor incomodo, ativo e voraz. Sendo assim, é obvio que acabou colecionando uma série de intervenções, confiscos, atentados e manifestações de censura.

Atualmente, o Jornal é um dos maiores em circulação no Brasil e pertence a mesma família desde 1902, cujos membros, os Mesquita, um após o outro, continuam defendendo a liberdade, acima de qualquer questão.

No último dia 08 do corrente mês, a Associação Brasileira de Agências de Publicidade (Abap) concedeu ao Diretor de Opinião do Grupo Estado, Ruy Mesquita, o Prêmio Abap/Ícones de Comunicação na categoria Liberdade, durante o jantar oficial de abertura do 7º Encontro Brasileiro de Agências, no Palácio das Laranjeiras, no Rio de Janeiro.

Durante a cerimônia, o discurso do Sr. Ruy Mesquita foi lido por seu filho, o jornalista Fernão Lara Mesquita, membro do Conselho de Administração do Grupo Estado, e durante o mesmo, reafirmou o ideal que sempre norteou o Jornal, sua família, e relembrou as dificuldades enfrentadas, dificuldades essas que jamais os esmoreceram.

Sendo assim, pela história do Jornal “O Estado de São Paulo”, pela posição de destaque que ocupa nos meios de comunicação, esta CASA não poderia deixar de registrar nos seus anais, o recebimento de tal prêmio.

Parabéns à família Mesquita pelo “patriotismo” demonstrado ao longo desses anos; pela “brasilidade” que ostenta como garra e orgulho; pela lição de “liberdade” e “civilidade”, que ensina a cada um de nós, todos os dias.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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