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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itanhaem, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de Abril.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Prefeito João Carlos Forssel, ao Vice-prefeito Ruy Manoel Alves dos Santos, ambos na sede da Prefeitura, e os Vereadores José Renato Costa de Oliva, Alexandre Firmino Alves e Flávio da Cruz Abbasi, na Câmara Municipal de Itanhaem. 
JUSTIFICATIVA

Muitas controvérsias cercam a origem da cidade de Itanhaém, mas oficialmente considera-se a data de 22 de abril de 1532, 1532 como de sua fundação, associada à figura de Martim Afonso de Souza.  Segundo historiadores ele estabeleceu o fundamento da povoação de Itanhaém entre a tribo dos Itanhaens que vivia juntamente com colonos, ao redor de pequeno porteiro na praia de Peruíbe a 13 km, ao sul de Itanhaém.

Anos depois, com a chegada dos jesuítas formou-se o centro de Itanhaém, a aldeia de Nossa Senhora da Conceição, e aos poucos todos foram transferindo-se da Aldeia de São João Batista para este outro lado do Rio. Elevada a sede de município por meio de uma Carta Régia, em 1700, a cidade só obteve sua denominação atual em 6 de novembro de 1906.

Com belas praias e vários atrativos turísticos, a cidade se destaca entre os municípios litorâneos do estado, sendo grande pólo de atração de turistas e pessoas interessadas em desfrutar dias de sol, com infra-estrutura e segurança.

Assim, por todo o exposto, deve esta Assembléia Legislativa do Estado congratular-se com a população de Itanhaem por mais um aniversário desta terra querida.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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