
INDICAÇÃO Nº 
658
, DE 2010

INDICO, com fundamento no art. 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados na aquisição  de um espectrofotômetro de absorção atômica e um cromatógrafo a gás para a Escola Técnica municipal Geraldo Magela Ribeiro, no município de Santa Rosa de Viterbo.

JUSTIFICATIVA

A Escola Técnica municipal Geraldo Magela Ribeiro, localizada no município de Santa Rosa de Viterbo, é uma escola tradicional da região de Ribeirão Preto, região essa que possui dezenas de usinas e indústrias químicas, que oferece dois cursos técnicos: química e açúcar e álcool.

Com a intenção de ampliar o nível técnico dos alunos, incluindo a disciplina de técnicas analíticas, para que os mesmos aprendam a operar equipamentos industriais, a escola necessita de dois equipamentos frequentemente encontrados nas indústrias que são um espectrofotômetro de absorção atômica e um cromatógrafo a gás.

Face ao exposto, e atendendo a justa reivindicação, contamos com a atenção do Poder Executivo no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para a capacitação dos alunos e boas chances no competitivo mercado de trabalho.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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