
INDICAÇÃO Nº 
660
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o pleito do Município de Bom Jesus dos Perdões para que não seja instalado o aterro sanitário naquele município.
JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa a não instalação do aterro sanitário no município de Bom Jesus dos Perdões.

Os vereadores Ricardo José da Costa Bruno, Pedro Domingues de Oliveira e Roberto Rosa Paulin, daquele município apresentaram a Moção nº 05/2010 repudiando a instalação do aterro sanitário naquele município.

A população local repudia a instalação do aterro sanitário que se denomina parque estadual Itapetinga como também a construção de um presídio. A cidade não terá nenhum benefício com a construção deste aterro sanitário. E com a construção somente estará trazendo sorte de lixo vindo de sete cidades vizinhas, juntamente com doenças e pragas.

O artigo 203, inciso III da Lei Orgânica do município de Bom Jesus dos Perdões, dispõe expressamente, que é proibido o recebimento de resíduos de qualquer natureza, seja sólidos, líquidos ou gasosos de outros municípios ou empresas não estabelecidas no município de Bom Jesus dos Perdões

Ante ao exposto, encaminhamos esta Indicação para que o pleito de Bom Jesus dos Perdões seja atendido, com a não instalação deste Aterro Sanitário que tem como denominação Parque Estadual do Itapetinga.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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