
INDICAÇÃO Nº 
663
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne de determinar à Secretaria da Casa Civil e à Secretaria de Desenvolvimento, estudos e providências visando à cessão de área de propriedade do Estado, localizada no perímetro urbano da Capital de São Paulo, em local adequado, preferencialmente no bairro do Itaim Paulista, para a Cooperativa dos Trabalhadores Ambulantes do Estado de São Paulo – COOPAMESP, inscrita no CNPJ/MF sob nº 08.623.144/0001-06, sediada na Rua Fraiburgo, nº 06, cidade Líder, Bairro de Itaquera, São Paulo/SP, visando à instalação de um Centro de Compras Populares (Shopping Popular).

JUSTIFICATIVA


A Cooperativa dos Trabalhadores Ambulantes do Estado de São Paulo – COOPAMESP é uma entidade da sociedade civil, que congrega e representa os trabalhadores ambulantes no âmbito territorial do Estado de São Paulo.


A referida cooperativa faz parte do Programa de Desenvolvimento Local, levado a efeito pela SubPrefeitura do Itaim Paulista, órgão da Prefeitura Municipal de São Paulo, com o objetivo de promover a geração de trabalho e renda na região.


Em face do exposto e, considerando a importância da implantação e funcionamento de um “Shopping Popular” na Capital, como fator de geração de emprego e renda e de fomento à economia popular, a ser gerido pelos próprios trabalhadores ambulantes, é que estamos apresentando o presente pleito à consideração do Chefe do Executivo Estadual.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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