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664
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, que tome providências necessárias para a criação da Comarca de Hortolândia atualmente - Foro Distrital da Comarca de Sumaré,  bem como,  a instalação de um Cartório de Registro de Imóveis. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa atender as reivindicações da população do Município de Hortolândia, que solicitam providencias em favor do Município, para criação da Comarca de  Hortolândia e da instalação de uma  cartório de Registro de Imóveis, considerando que necessitam se deslocar para o município vizinho para que possam efetuar seus registros de imóveis e demais serviços o que ocasiona grandes transtornos.

Hortolândia foi emancipada em  19 de maio de 1991, é atualmente é um pólo químico/farmacológico, e está se tornando um pólo tecnológico com empresas de grande porte como:  IBM, EMS, Dell, Magneti Marelli, BSH, Dow Corning e tantas outras.

Sua população estimada em 2009 era de 205.856 habitantes. Sua área segundo o IBGE, é de 62,224 km² .Hortolândia está localizada entre os grandes polos industriais do país, a 115 quilômetros de São Paulo e a 24 quilômetros de Campinas. O município é o 7º mais rico da Região Metropolitana de Campinas e o 101º mais rico do Brasil e  mesmo com todos esses dados, ainda não é Comarca e tão pouco possui Cartório de Registro de Imóveis.


         Atualmente essa população é obrigada a deslocar-se para o município de Sumaré quando necessita de qualquer serviço relacionado ao cartório de registro de imóveis.

          Com o constante crescimento demográfico, acompanhado do crescimento de sua economia, o município de Hortolândia necessita cada vez mais de atendimento localizado de suas necessidades, e a criação de um Cartório de registro de Imóveis, caracteriza-se urgente, pois sua inexistência interfere no direito de todos cidadãos brasileiros de realizar atos inerentes ao exercício da cidadania em sua forma mais ampla, na obtenção de serviços  fornecidas pelo referido cartório.

O Registro de Imóveis é o repositório de informações sobre as situações jurídicas relativas a bens imóveis. Pelo registro se constituem, se alteram e se extinguem os direitos reais sobre imóveis. Sua missão essencial é prover a publicidade de todas as informações concernentes à propriedade imóvel, revestindo-as com o caráter de autenticidade, oficialidade e eficácia para produzir todos os efeitos.

O Registro retrata, com segurança e autenticidade, a situação jurídica de cada imóvel. Por essa razão, deve ser sempre consultado quando se trate de realizar qualquer transação que tenha por objeto bens imóveis. Além de estabelecer o direito de propriedade, retrata o histórico completo de cada imóvel, dando pleno conhecimento, a tantos quantos solicitarem, informações sobre a titularidade e ônus que possam pesar sobre o mesmo.

Outro entrave que não difere de muitos dos municípios de nosso Estado é o agravo dos problemas de atendimento de sua população que recorre ao sistema judiciário em face do aumento de sua população e dos problemas sociais daí decorrentes. 

O município de Hortolândia reivindica a criação da Comarca do Município, desvinculando-o da Comarca de Sumaré, pois facilitaria gerenciar a demanda crescente do atendimento no sistema judiciário em face do aumento de sua população. 

O atendimento das reivindicações das circunscrições judiciais redunda em atenção aos profissionais da justiça, aos profissionais do direito e atende, sobretudo, a população que recorre aos serviços judiciários. 

Representa uma contribuição importante do executivo e do legislativo à eficiência do judiciário e contribui para melhor presteza dos serviços da justiça, que hoje representa a grande demanda da população do município.

Não se pode, pois, entender qualquer que seja o Município deixar de valer-se destes importantes e relevantes serviços, fato pelo qual justifica-se a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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