
INDICAÇÃO Nº 
678
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Município de Sete Barras com a aquisição de 1 ambulância de suporte básico para o atendimento aos usuários daquele município.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa 1 ambulância de suporte básico para o atendimento aos usuários do município de Sete Barras.

O município sente falta de alguns recursos, por ser um município pequeno. E acaba acarretando despesa e aumentando as necessidades da população em diversos setores. Município de Sete Barras tem aproximadamente 13.200 habitantes, é um município pequeno e necessita de ajuda do Governo Estadual para cresce e modernizar suas instalações.

Uma necessidade grande que hoje em dia é comum em vários municípios do Estado de São Paulo é a necessidade de uma ambulância para atender as necessidades da população local, tanto para transportar dentro do município as necessidade de pequeno risco como as de alto risco transportando para outros município maiores e que se localizam próximos de sete barras.

Ante ao exposto, apresentamos a presente indicação na esperança do município em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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