
INDICAÇÃO Nº 
680
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o município de Olímpia para verificar a possibilidade de redução na alíquota e a forma de cálculos aplicada nas notas fiscais de energia elétrica, onde está caracterizado bi distribuição.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa verificar a possibilidade de redução na alíquota e a forma de cálculos aplicada nas notas fiscais de energia elétrica, onde está caracterizado bi distribuição.

O ICMS nas notas fiscais da venda de energia elétrica cobrado pelas concessionárias, no Estado, especialmente nos serviços de Companhia Paulista de Força e Luz, apresentam percentuais de 25% (vinte e cinco por cento) e da forma calculada atinge a média de 33%(trinta e três por cento) caracterizando uma bi distribuição e enorme e pesado percentual de cobrança a população.

O percentual cobrado, encontra-se amparado pela legislação estadual e comparando-se tal índice de 25% com os demais aplicados, em relação a outros produtos comercializados, e em especial aos veículos automotores que são taxados em valores inferiores e outras formas de tributar.

Tais distorções da cobrança de imposto, não atende o princípio de caráter pessoal e a capacidade econômica de cada contribuinte ora assegurado pela Constituição Estadual no artigo 160, §1º que dispõe:

§ 1º - Sempre que possível, os impostos terão caráter pessoal e serão graduados segundo a capacidade econômica do contribuinte, facultado à administração tributária, especialmente para conferir efetividade a esses objetivos, identificar, respeitados os direitos individuais e nos termos da lei, o patrimônio, os rendimentos e as atividades econômicas do contribuinte. 

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Olímpia e População do Estado, apresentamos a presente indicação para que haja redução na alíquota e a forma de cálculos aplicada nas notas fiscais de energia elétrica, onde está caracterizado bi distribuição.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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