
PROJETO DE LEI Nº 365, DE 2010

Dá denominação de "Horacio Prudente da Silva (Horacio Pereira)", à ponte sobre o Rio Ribeirão do Noca, localizada no km 104, 100 metros da Rodovia Nequinho Fogaça - SP 139, em São Miguel Arcanjo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Horacio Prudente da Silva (Horacio Pereira)”, a ponte sobre o Rio Ribeirão do Noca, localizada no km 104, 100 metros da Rodovia Nequinho Fogaça – SP 139, em São Miguel Arcanjo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Horacio Prudente da Silva, mais conhecido por Horacio Pereira nasceu na Usina Batista em 1884, que pertencia ao município de Piedade e que hoje pertence ao município de Pilar do Sul, era filho de Prudente Antonio da Silva e de Maria das Dores da Silva, vindos da região das Minas Gerais.

Ainda muito jovem, Horacio Pereira sempre acompanhou seu pai e seus irmãos na atividade de tropeiro transportador de mercadorias, levando-as da cidade de Sorocaba (ponto final da ferrovia sorocabana) até as cidades de Fartura, Ourinhos e demais cidades na divisa com o Estado do Paraná. Dessa forma, ao passarem pela região de São Miguel Arcanjo fixaram residência nas terras desde o Ribeirão São Miguel (estrada que liga ao Gramadinho) até o local denominado Coqueiral.

Depois de alguns anos deixou a atividade de tropeiro transportador de mercadorias, vindo fixar em sua propriedade próximo a cidade de São Miguel, onde se tornou agricultor. Casou-se com Maria Xavier Pereira nos anos de 1913, a qual veio a falecer em 1934, deixando uma única filha com o nome de Maria Pereira da Silva, que mais tarde passou a assinar Maria Pereira Daniel, conhecida por Dona Zica, em virtude de seu casamento com o comerciante Harif Miguel Daniel.

Em 1940 casou-se pela segunda vez em São Miguel Arcanjo, com Alexandrina Brisola da Silva, filha de José Antonio Fogaça e Palmira Brisola. Desse casamento nasceram dois filhos: José Pereira da Silva e Miguel Pereira da Silva.

Em 1910 Horacio Pereira foi agraciado com o título de Alferes pela Guarda Nacional da República, cujo documento foi assinado pelo Presidente Hermes da Fonseca.

Em sua vida de muito trabalho em prol da comunidade, nosso homenageado também participou da sociedade da época como Presidente da Corporação Musical e também da política municipal juntamente com o conhecido Senhor Nestor Fogaça. Na década de 1950 deixou sua propriedade rural para se estabelecer como comerciante na cidade, onde exerceu suas atividades até a data do seu falecimento.

Em 10 de julho de 1976, depois de ter contribuído de modo altamente significativo para o desenvolvimento do município, nosso querido Horacio Pereira, carinhosamente chamado de Nhô Horacio, partia para a morada eterna, deixando uma imensa lacuna no peito de seus familiares, amigos e ao povo em geral que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão na ponte sobre o Rio Ribeirão do Noca, localizada na Rodovia Nequinho Fogaça – SP 139, altura do km 104, 100 metros, em São Miguel Arcanjo, município onde ele, viveu e trabalhou com muita integridade e honestidade, sendo considerado um dos grandes responsáveis pelo seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 22-4-2010

a) Edson Giriboni - PV
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