PROJETO DE LEI Nº  360, DE 2010

Dá denominação de "José Cerqueira Ruivo", a ponte sobre o Ribeirão Temível, localizada no km 67, 220 metros da Rodovia Nequinho Fogaça - SP 139, em São Miguel Arcanjo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “José Cerqueira Ruivo”, a ponte sobre o Ribeirão Temível, localizada no km 67, 220 metros da Rodovia Nequinho Fogaça – SP 139, em São Miguel Arcanjo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Em 20 de abril de 1921 nascia no Bairro da Meia Légua em Pilar do Sul o saudoso José Cerqueira Ruivo, filho de Francisco José Cerqueira e de Rosalina Vieira.

Devido à grande fé que mantinha no Senhor Bom Jesus, José casou-se em Iguape com Aparecida de Almeida Bueno Ruivo e dessa união nasceram os filhos: Egidio Cerqueira Ruivo, Nivoaldo Cerqueira Ruivo e Maria das Graças Ruivo.

Após a celebração do matrimônio, todos os anos o casal visitava a Basílica do Bom Jesus durante as festas do Padroeiro, que acontece no mês de agosto. Dos seus 64 anos de casados, apenas 06 anos eles não se fizeram presentes na comemoração.

Durante cinqüenta e oito anos José Cerqueira Ruivo fez quinze romarias de caminhão “pau de arara”, treze anos consecutivos foi a pé com mochila na costa, um ano foi a cavalo, quando comemorou os seus 72 anos nessa romaria, dois anos foi de bicicleta e cinco anos a pé com caminhão acompanhando, e duas romarias foi dentro do caminhão, face as suas condições físicas.

Em 1946 nosso homenageado tornou-se membro dos Irmãos do Santíssimo de nossa Igreja Matriz de São Miguel Arcanjo. Ele era um membro muito ativo, fazendo parte, inclusive, da Diretoria dos Irmãos do Santíssimo. Também fazia parte de uma associação vicentina denominada Conferencia Vicentina São Miguel.

José Cerqueira Ruivo era uma pessoa simples, de caráter ilibado, temente a Deus, excelente pai de família, amigo de todos e que sempre estava com um sorriso nos lábios, razão pela qual, vivia cercado de pessoas que adoravam ouvir as suas lições de vida e de sabedoria.

Aos 22 de julho de 2008, com 87 anos de idade, nosso querido José Cerqueira Ruivo, partia para a morada eterna, deixando uma imensa lacuna no peito de seus familiares, amigos e conhecidos que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão na ponte sobre o Ribeirão Temível, localizada na Rodovia Nequinho Fogaça – SP 139, altura do km 67, 220 metros, em São Miguel Arcanjo, município onde ele, viveu e trabalhou com muita integridade e honestidade, sendo considerado um dos grandes responsáveis pelo seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 22-4-2010.

a) Edson Giriboni - PV

