PROJETO DE LEI Nº 371, DE 2010

Dá a denominação de Saint Clair Onofre ao viaduto localizado no km. 0,950 da Rodovia Fausto Santomauro, SP-127, no Município de Rio Claro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Saint Clair Onofre” o viaduto localizado no km. 0,950 da Rodovia Fausto Santomauro, SP-127, no Município de Rio Claro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Saint Clair Onofre nasceu no dia 13 de fevereiro de 1910, na cidade de Rio Claro. Foi casado com a Senhora Clea Tebaldi Onofre, com quem teve os filhos: Waldecy, Carmem Silvia e Maria Lúcia.

Foi um daqueles rioclarenses que passou toda a sua vida dedicada ao trabalho, à família e ao auxílio dos mais necessitados, seguindo os ditames da doutrina espírita, que abraçou e foi um dos seguidores mais assíduos na Cidade de Rio Claro.

Ingressou na Companhia Paulista de Estrada de Ferro no ano de 1924, permanecendo como ferroviário até sua aposentadoria no ano de 1954. Nessa função, prestou serviços em Rio Claro, Itirapina e Bauru. Sua vivência nas estradas de ferro, fez com que fosse um dos maiores conhecedores da história das ferrovias paulistas e daquele tempo em que esses caminhos eram bem utilizados e faziam a grandeza do nosso Estado.

Depois de sua aposentadoria, ingressou num outro cargo público, como Inspetor de Alunos, no Instituto de Educação “Joaquim Ribeiro”, de Rio Claro.

Participou da Revolução Constitucionalista de 1932, tendo sido incorporado no 4º Regimento de Infantaria, 2º Batalhão da 1ª Companhia, em dezembro de 1932. Em janeiro de 1933, foi transferido para a 6ª Companhia de Quitauna.

Foi um dos fundadores da Casa dos Espíritas Alan Kardec de Rio Claro, organização que há mais de meio século presta um primoroso trabalho assistencial às pessoas mais necessitadas daquela cidade. O Senhor Saint Clair atuou intensamente nesta obra assistencial desde sua fundação até o seu falecimento.

Em homenagem à memória deste homem cuja vida foi um exemplo de dedicação à família, ao trabalho e aos seus semelhantes, apresentamos este projeto de lei que acredito merecerá a melhor acolhida pela Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

O Senhor Saint Clair Onofre faleceu em sua cidade natal, Rio Claro, com 93 anos de idade, no dia 25 de novembro de 2003.

Sala das Sessões, em 22-4-2010.
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