
INDICAÇÃO Nº 
683
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, para que o Detran possa reconhecer automaticamente a prescrição executória de multas de trânsito.

JUSTIFICATIVA

De acordo com a Resolução do CONTRAN n° 182, de 9 de setembro de 2005, a pretensão punitiva das penalidade de suspensão do direito de dirigir e cassação da CNH prescreverá em cinco anos contados a partir da data do cometimento da infração, e que a pretensão executória das penalidades prescreverá em cinco anos contados a partir da data da notificação para a entrega da CNH. 

Porém, recebemos a informação que motoristas que tiveram suas penalidades prescritas pelo decurso do tempo, ainda tem os respectivos pontos constando em seu prontuário e, para que eles sejam retirados, há a necessidade de se requerer à autoridade competente. Deste modo, apresentamos o Requerimento de Informação n° 485, de 2009 perguntando aos órgãos competentes sobre o procedimento adotado para a exclusão de pontos na carteira dos motoristas que tiveram suas penalidades prescritas. 

O Senhor Willian Sampaio de Oliveira, secretário adjunto da Secretaria de Segurança Pública, em resposta ao nosso requerimento, informou-nos que o Detran não reconhece a prescrição executória das penalidades automaticamente, devendo o interessado comparecer junto ao local de registro de sua CNH, para as providências cabíveis. 

O procedimento adotado atualmente para a exclusão dos pontos prescritos na carteira de motorista é burocrático e traz muitos transtornos, não somente para o cidadão que tem que enfrentar toda a burocracia e demora da instituição para ter sua carteira limpa, como para o próprio órgão que se sobrecarrega ainda mais, por ter que atender inúmeros pedidos de exclusão de pontos, sendo que esses poderiam ser realizados automaticamente, já que é um direito do cidadão. 

Desta forma, elaboramos esta indicação para pedir ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, para que o Detran possa reconhecer automaticamente a prescrição executória de multas de trânsito.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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