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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Santos, pelo aniversário de 116 anos do jornal A Tribuna de Santos, comemorado no dia 26 de março. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à diretoria de A Tribuna de Santos (Rua João Pessoa, 129, Centro, Santos, CEP 11013-001), em nome do diretor-presidente, Marcos Clemente Santini; do diretor-superintendente, Roberto Clemente Santini; da diretora de Marketing, Renata Santini Cypriano; da diretora de Circulação, Flávia Santini Stockler; do diretor Administrativo, Roberto Antônio da Costa; do editor-chefe, Carlos Conde; do gerente Comercial e Marketing, Márcio Delfim Leite Soares; e do gerente Industrial, Marco Antônio da Costa.
.

JUSTIFICATIVA

O jornal a Tribuna de Santos, um dos mais importantes e tradicionais veículos de comunicação do País, completou, no último dia 26 de março, 116 anos de existência. Como tradicionalmente ocorre nessa data, o jornal introduziu mudanças e atualizações gráficas para atender às necessidades da população.
As inovações vão tornar mais atraente e moderno do jornal, que é fonte obrigatória de consulta para todos aqueles que desejam ficar bem informados.  Outra  novidade foi a criação de três novos blogs, consolidando a tendência de integração entre o jornal e a internet.
Apesar de todas as transformações impostas pelo avanço tecnológico, o jornal mantém-se firme nos seus propósitos desde a sua fundação em 26 de março de 1894. A credibilidade na informação é o seu bem mais valioso. Nenhum grande jornal chega aos 116 anos se não tiver credibilidade na sua matéria-prima: a notícia. 
A busca da verdade, sempre procurando ouvir os dois lados da informação, regra basilar do bom jornalismo, é um fundamento que faz de A Tribuna um jornal respeitado por todas as correntes políticas e ideológicas. 
Pela sua grandeza, A Tribuna ultrapassou os limites do jornalismo. Não se limitou a noticiar os fatos. Foi também protagonista. Nos grandes acontecimentos, o jornal sempre esteve presente. Não só realizando a cobertura jornalística, mas também promovendo debates e influenciando na tomada de decisões que atendiam os interesses dos seus leitores. 
São os inúmeros exemplos dessa participação. Podemos citar a retomada da autonomia política de Santos e a implantação da Região Metropolitana da Baixada Santista. Sem as inúmeras reportagens publicadas por A Tribuna, certamente essas conquistas poderiam demorar anos para se efetivar.
Na fase mais recente de A Tribuna destaca-se o trabalho de  Marcos Clemente Santini, diretor-presidente do jornal. Cidadão emérito de Santos, título concedido pela Câmara Municipal de Santos, Marcos Santini começou a trabalhar em A Tribuna em 1984, aos 18 anos. Na época, era auxiliar administrativo. Em 1990, passou a gerente de gráfica, função que lhe permitiu implantar uma das reformulações tecnológicas do jornal. Também foi assistente da diretoria e diretor-executivo.
Em 1996, comandou o processo de criação do novo projeto gráfico e editorial do jornal. De 2001 a 2007, foram incorporados novos recursos gráficos, entre os quais uma versão eletrônica, onde é possível acessar diariamente o conteúdo da edição do jornal impresso, incluindo suplementos, AT Revista e classificados. 
Diante dessa postura arrojada deste jovem empresário da Comunicação, que é uma marca indelével da Família Santini, o leitor de A Tribuna pode ter a certeza o jornal permanecerá por muitos anos a escrever, em suas centenárias páginas, a história da Baixada Santista e de sua população. Parabéns, A Tribuna de Santos!
Sala das Sessões, em

Deputado Paulo Alexandre Barbosa
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