
INDICAÇÃO Nº 
686
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Alberto Goldman, a necessidade de implantação das redes de abastecimento de água e coleta de esgoto, nas comunidades da Barreira, Pedreira e Cantagalo, no bairro da Enseada, em Guarujá.   

JUSTIFICATIVA

Conforme estudos da Organização Mundial de Saúde (OMS), a cada R$ 1,00 investido em saneamento básico são economizados R$ 4,00 em investimentos no setor de Saúde. Afinal, a água contaminada é um dos principais agentes de proliferação de doenças. A ausência de saneamento básico está diretamente ligada também à mortalidade infantil.

Com uma população que atinge cerca de 14 mil pessoas, as comunidades da Barreira, Pedreira e Cantagalo passam por um processo de regularização fundiária capitaneado pela Prefeitura de Guarujá, com apoio do Governo Federal e da Promotoria Pública de Meio Ambiente. Este trabalho visa garantir o direito à moradia digna, o que inclui a infraestrutura urbana.

Dentre os mais importantes serviços públicos a serem implantados no local estão as redes de abastecimento de água e coleta de esgoto. Hoje, aquelas comunidades são abastecidas por uma rede água informal, a partir da captação do líquido em fontes situadas no alto de um morro, levada às residências por meio de mangueiras adquiridas pelos próprios moradores.

Com relação ao esgoto, as valas correm a céu aberto, ocasionando mau cheiro e servindo como facilitador para ampliar o risco de doenças, especialmente entre as crianças. Da mesma forma que no caso da água, um pequeno trecho canalizado é fruto de um mutirão entre os moradores. É fundamental ir além e garantir estes serviços essências à população.

 A implantação destas redes conta com apoio da Prefeitura, que a partir de contato com este Mandato e lideranças da comunidade, já vem articulando com a unidade local da Sabesp. Além disso, também já houve uma sinalização positiva da Promotoria Pública do Meio Ambiente, que defende, sempre que possível, a regularização e implantação de infraestrutura urbana nestas áreas consolidadas, que, na prática, já se tornaram bairros.

Diante desse quadro, é que levo ao conhecimento do Exmo. Sr. Governador este pleito, reivindicação justa e fruto da articulação e da organização popular. A população tem pressa e não podemos perder tempo para garantir a ela os direitos inerentes à cidadania plena e à qualidade de vida. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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