
PROJETO DE LEI Nº  381, DE 2010

Dá denominação de Aurélio Nardini ao Viaduto localizado na Rodovia SP 323 - altura do Km 30 - trevo de acesso à cidade de Vista Alegre do Alto

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Aurélio Nardini”, o viaduto localizado na Rodovia SP 323  – localizado na altura do Km 30 - trevo de acesso à cidade de Vista Alegre do Alto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aurélio Nardini nasceu no dia 17 de setembro de 1924, na Itália, mais especificamente na cidade “Canetra di Castel St Angelo”, província de Rieti. 

Dr. Aurélio estudou, se formou em Agronomia e ainda fez doutorado na área de genética do trigo. Após sofrer os horrores da 2ª Guerra Mundial na Itália resolveu vir ao Brasil, em 1949, quando tinha 25 anos. 

De São Paulo foi à Piracicaba conhecer o professor de genética da Escola Luiz de Queiroz, que era ligado ao seu professor italiano da mesma área. Começou a trabalhar com Mário Dedini, cuidando das fazendas da então Usina São Francisco do Quilombo (Charqueada), perto de Piracicaba. 

Após cerca de 6 anos, Mario Dedini transferiu Dr. Aurélio para a Usina Catanduva, sendo seu diretor presidente por quase 10 anos. Ele foi o responsável pelo crescimento da usina que, de menos de 50 mil sacas que produzia, chegou a 600 mil sacas sob sua direção tendo capacidade para atingir um milhão de sacas de açúcar por ano. 

Em 1965, casado e com três filhos, Dr. Aurélio decidiu deixar a Usina. Em 1966, começou a trabalhar em seus sítios: primeiro o Sítio Catanduva (hoje área industrial da Usina Catanduva). Depois outros, como sítio Santo Antonio e fazenda Santa Rita, em sociedade com Sr. Antonio Stocco. 

Mais tarde, em 1973, Dr. Aurélio comprou da família Campagna um engenho de pinga, em Vista Alegre do Alto. Era o seu sonho. O engenho foi o embrião da usina Nardini, que nasceria logo depois. 

Com a visão empreendedora de seu fundador, o engenho se modernizou e em 1979 iniciou a produção de álcool. Estava criada a Destilaria Nardini Ltda. 

Acompanhando sempre o desenvolvimento do setor, em 1995 a Nardini começa a produzir e comercializar levedura de cana como ração animal, instalando uma fábrica. Em 1997 o investimento foi na fabricação de açúcar cristal, com produção voltada para o mercado internacional. 

Com o crescimento e desenvolvimento das atividades da empresa, como a cogeração de energia elétrica e o confinamento de gado de corte, a destilaria se transforma em Nardini Agroindustrial Ltda. Em 2003, é inaugurada a refinaria de açúcar.

Em 14 de junho de 2003, depois de ter contribuído de modo altamente significativo para o desenvolvimento da região, o querido Dr. Aurélio Nardini faleceu ,  deixando seu legado a esposa Guiomar Della Togna Nardini e seus quatro filhos, Riccardo, Valéria, Flavia e Paola. 

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão no viaduto localizado na Rodovia SP 323 – altura do Km 30 - trevo de acesso à cidade de Vista Alegre do Alto, município onde ele, viveu e trabalhou com muita integridade e honestidade, sendo considerado um dos grandes responsáveis pelo seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 27/4/2010
a) Beth Sahão - PT


