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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os jornalistas do Estado de São Paulo pelo décimo terceiro aniversário da revista Caros Amigos, criada em abril de 1997.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência à Senhora Presidenta 

 e ao Diretor Geral da revista Caros Amigos, Sr. Wagner Nabuco, com endereço à Rua Paris, 856, Sumaré, SP, SP
JUSTIFICATIVA

A revista Caros Amigos lançada, em abril de 1997, sob a liderança de Sérgio de Souza, falecido prematuramente, completa 13 anos demonstrando uma postura e longevidade raramente alcançadas por periódicos independentes, o que a consagra no meio jornalístico brasileiro. 

A revista começou com um grupo de amigos, que incluía jornalistas, publicitários, profissionais liberais, profissionais da comunicação, que discutiam como criar um veículo que se caracterizasse pela independência, pelo questionamento crítico e progressista, mas que também valorizasse a qualidade do  texto e da linguagem gráfica.

Dentre os nomes que compuseram esse grupo, estavam, além de Sérgio de Souza, jornalistas expressivos de nossa história recente, como Alberto Dines, Juca Kfouri, José Carlos Marão, Roberto Freire, Mylton Severiano, Francisco Vasconcelos, João de Barros, Sérgio Pinto de Almeida, Oswaldo Luiz Vita, João Noro, além do publicitário Oscar Colluci, e do executivo de marketing Jorge Luís Brólio. 

Em Caros Amigos vemos a convergência democrática e se constitui como um abrigo para a produção de talentosos jornalistas, escritores, artistas, pensadores, militantes e sindicalistas.

Por essa razão, compartilhamos com todos os jornalistas do Estado de São Paulo, representados pelo Sindicato dos Jornalistas no Estado de São Paulo, essa justa homenagem.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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