
INDICAÇÃO Nº 
689
, DE 2010

INDICO, nos termos dos artigos 133, inciso II e 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria do Desenvolvimento sejam adotadas as providências cabíveis no sentido de manter o patronímico da escola Estadual “Professora Josefa Rodrigues Fernandes” situada no Município de Sorocaba, após sua transformação em Escola Técnica.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a escola estadual “Profª. Josefa Rodrigues Fernandes”, situada na Rua Francisca Rodrigues Maldonado, 130 – Bairro Parada do Alto, no Município de Sorocaba, é uma unidade escolar que foi incluída no Programa de Expansão da Educação Profissional – Fase II, dessa Secretaria;

Considerando que a patrona da escola iniciou sua carreira de educadora no ano de 1933 e lecionou com muita dedicação até outubro de 1952, quando nasceu sua quarta filha e dias após o parto veio a falecer;

Considerando que a homenageada viveu toda sua infância e parte da juventude no terreno onde se situa a escola e, por iniciativa das autoridades sorocabanas foi fruto de desapropriação para a construção do prédio escolar que em 1984 foi inaugurado com o nome de “Josefa Rodrigues Fernandes”;

Considerando que depois de 15 anos de funcionamento a Escola Estadual “Professora Josefa Rodrigues Fernandes”, vinculada à Secretaria de Estado da Educação, encerrou suas atividades e a partir de 2011 serão iniciadas as atividades da escola técnica, integrante do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza.

Considerando, por fim, que preservar não só o prédio, assim como o nome da patrona e a memória da professora Josefa Rodrigues Fernandes, que naquele local viveu, iniciou suas atividades e contribuiu como grande cidadã e educadora é de suma importância para aquela localidade, e é por esse motivo que apresentamos a presente Indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Hamilton Pereira
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