
INDICAÇÃO Nº 
693
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne determinar à Secretaria dos Transportes a realização de imediatos estudos e adoção de urgentes providências junto à concessionária Autoban, visando à realização de obras de ampliação e melhorias do viaduto e do trevo de acesso principal da Rodovia Anhanguera ao Município de Jundiaí.  

JUSTIFICATIVA

A cada dia que passa, nos horários de pico, o trânsito no trevo de acesso da Avenida Jundiaí fica cada vez mais difícil, em virtude da grande quantidade de veículos que demandam o local.


Todas as tentativas feitas até agora pela concessionária Autoban, que administra a Rodovia Anhanguera (como a criação de novas faixas de rolamento e o desvio do trânsito), tem se mostrado infrutíferas. 


Em decorrência, vai se afirmando no seio da opinião pública, a convicção de que a única solução plausível seria a construção de um novo dispositivo de acesso para a cidade, com capacidade para atender as necessidades atuais e futuras (pelos menos para os próximos vinte anos).


O assunto vem merecendo, inclusive, grande debate e questionamento junto à opinião pública local. Nesta mesma data, 27/4, o Jornal de Jundiaí traz em suas páginas, uma esclarecedora matéria intitulada “Motoristas sofrem no trevo” na qual, inclusive, alguns usuários apresentam suas críticas e reclamações.


Em face do exposto e na honrosa condição de representante da população de Jundiaí e Região nesta Casa Legislativa, estou apresentando o presente pleito à consideração do Chefe do Executivo Estadual, na expectativa de que o mesmo será objeto da melhor acolhida.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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