
INDICAÇÃO Nº 
696
, DE 2010

                                 INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) à IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICORDIA DE OSWALDO CRUZ, destinados à aquisição de materiais de consumo, medicamentos, pagamentos de contas e de serviços, salários e encargos.

JUSTIFICATIVA

                                             A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Oswaldo Cruz é uma associação filantrópica que há 52 anos presta atendimento às pessoas enfermas, oferecendo-lhes serviço de assistência médica, hospitalar, cirúrgica, ambulatorial e exames complementares de diagnostico e tratamento.





          A Irmandade mantém convenio para atendimento  por intermédio do Sistema Único de Saúde, onde cerca de 75% dos pacientes são atendidos, sendo referencia para os municípios de Sagres, Salmourão e Oswaldo Cruz.





          É de conhecimento geral que a tabela SUS é deficitária e que não cobre o atendimento prestado ao paciente, ou seja, o hospital precisa em todo atendimento realizado  complementar  os gastos, eis que sabido 

é que nestes últimos 7 anos a tabela não foi revista, complementada ou atualizada pelo Ministério da Saúde, de forma a oferecer melhor qualidade de vida ao cidadão.





            Não obstante ao que for direcionado à Irmandade por intermédio do Programa Pró Santa Casa neste ano de 2010, entendo justa a reivindicação ora apresentada, uma vez que a liberação dessa verba, por convenio ou termos aditivo,  poderá em muito ajudar a instituição nas dificuldades que se apresentaram.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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