
INDICAÇÃO Nº 
697
, DE 2010

                             INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a redução da alíquota e a forma de cálculo aplicado nas contas de consumo de energia elétrica do Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

                                               Justifica-se a presente sugestão tendo em vista que, segundo preceitos da própria Constituição Estadual, Artigo 160 , § 1°, “sempre que possível, os impostos terão caráter pessoal e serão graduados segundo a capacidade econômica do contribuinte, facultado à administração tributaria, especialmente para conferir efetividade a esses objetivos, identificar, respeitando os direitos individuais e nos termos da lei, o patrimônio, os rendimentos e as atividades do contribuinte”.






Entendo, com todo o respeito, que a alíquota atualmente aplicada bem assim a forma de calculo, não atende   o   principio do caráter pessoal e a capacidade de cada 

contribuinte, razão pela qual verifico a necessidade de uma nova avaliação na aplicação desse imposto, de forma a amenizar os gastos do contribuinte.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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