
INDICAÇÃO Nº 
698
, DE 2010

                            INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a reabertura do Posto Fiscal da Cidade de Tupã, extinto pela Portaria CAT 139, de 13 de julho de 2009, do Governo Estadual.

JUSTIFICATIVA

                                              TUPÃ  é um município brasileiro do estado de São Paulo que conta atualmente com cerca de 65 mil habitantes. A cidade de Tupã, distante 435,9 km a Oeste-noroeste da capital do estado em linha reta ou cerca de 530 km por via rodoviária, é uma das mais importantes da chamada Alta Paulista, região que tradicionalmente se refere como a faixa de terras situada entre os rios Aguapeí e do Peixe, por onde passava o traçado do Tronco Oeste da antiga Companhia Paulista de Estradas de Ferro.





           Colonizado a partir da década de 1930, Tupã teve um desenvolvimento inicial pujante, fortalecido pela expansão cafeeira; porém nas últimas décadas sua economia sofre de grande estagnação, ainda dependente de produção primária. Alguns motivos para esperança de melhor futuro surgiram nos últimos anos, entretanto. Rico em recursos hidrográficos e contando com um distrito (Varpa) com tradição de imigrantes da Letônia, o município foi recentemente declarado  como  estância turística  pelo governo estadual, algo 

que pode vir a ser melhor explorado. Além disso, a cidade assistiu à implantação de uma unidade da Universidade Estadual Paulista e à ampliação de faculdades privadas locais.





            Tupã é um dos 29 municípios paulista considerado estância turísticas pelo Estado de São Paulo, por cumprirem determinados pré-requisitos definidos por Lei Estadual. Tal status garante a esses municípios uma verba maior por parte do Estado para a promoção do turismo regional. Também, o município adquire o direito de agregar junto a seu nome o título de Estância Turística, termo pelo qual passa a ser designado tanto pelo expediente municipal oficial quanto pelas referências estaduais.





             Todavia, segundo se nos consta,  a extinção do Posto Fiscal do municipio veio de prejudicar o atendimento de mais de 100.000 habitantes, eis que somados os da região.





              Assim sendo, entendo justa a reivindicação da municipalidade de Tupão, para a qual solicito a atenção especial de Vossa Excelencia, determinando a reabertura do Posto Fiscal daquele municipio.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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