PARECER N° 957, DE 2010 

 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1097, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto de lei em epígrafe declara de utilidade pública a "Assistência Social da Paróquia de Santa Maria da Serra", naquele Município 

Nos termos do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento 
Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 161ª a  165ª ,Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

A seguir nos termos do artigo 31, inciso I e § 1°, 6, combinado com o artigo 33, inciso lI, alínea "a" da XIII Consolidação do Regimento Interno, foi o projeto de lei encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para que se manifestasse. 

O Sr. Presidente da referida Comissão, houve por bem designar o nobre Deputado Vanderlei Siraque para relator da propositura em questão. 

Portanto, na qualidade de relator passamos a analisar os  documentos apresentados nos autos. 

Ao verificarmos a documentação existente, constatamos que a mesma atende ao exigido pela Lei nº 2.574, de 1980. 

Assim, sendo, e não havendo óbices oponíveis à matéria, somos favoráveis a aprovação do Projeto de Lei n° 1097, de 2009  inclusive quanto ao mérito.

a)Vanderlei Siraque – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 5-5-2010.

a) Fernando Capez – Presidente

Vanderlei Siraque – Baleia Rossi – João Barbosa – Edson Giriboni – Fernando Capez – Antonio Salim Curiati – Maria Lúcia Amary
