PARECER Nº  961, DE  2010

DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS,  SOBRE O PROCESSO RGL Nº 9080, DE 2009

        Processo iniciado por representação assinada em conjunto por organizações, entidades e movimentos sociais representativas da população negra, sob coordenação da UNEafro-Brasil – União de Núcleos de Educação Popular para Negras (os) e Classe Trabalhadora – objetivando o debate por cotas em universidades e investimentos em educação, saúde e moradia como resposta à violência do Estado, ao genocídio da juventude negra e pobre e à faxina étnica.

        Destinado, ainda, ao Governador do Estado, à Defensoria Pública e ao Procurador Geral de Justiça do Estado, referido manifesto apresenta relato histórico das violências ocorridas no Estado de São Paulo, aponta aos números da desigualdade social e, ao final, apresenta intervenção propositiva. 

        Dentre outras reivindicações solicitou a discussão acerca da revisão imediata dos programas de ação afirmativa e/ou programas de inclusão social dirigidos a população pobre, negra e indígena vigentes nas Universidades Públicas do âmbito Estadual, matéria esta de competência desta Comissão Permanente.

        Destaque-se que as outras reivindicações apresentadas não são de competência desta Comissão Temática deliberar sobre seu conteúdo.

        Sendo indubitável e inafastável a importância do assunto tratado, bem como da necessidade de ampla discussão das questões relacionadas pelas entidades sociais que subscreveram o referido documento, encontra-se esta Comissão responsável em conferir uma resposta à altura, dando o devido encaminhamento ao pleito.

      Assim sendo, a conclusão deste relator é pela realização de Audiência Pública, orientada e coordenada por esta Comissão de Direitos Humanos, com o seguinte tópico: “Ações Afirmativas e/ou Programas de Inclusão Social”, nos termos apresentados pela representação, convidando-se a entidade para participação e coordenação.


Após a realização do ato, sejam estes autos arquivados.

      É o parecer.

a) Raul Marcelo – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo realização de audiência pública e posterior arquivamento.

Sala das Comissões, em 29-4-2010

a) José Cândido – Presidente
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