
VOTO EM SEPARADO

AO PROJETO DE LEI N.º 424, DE 2009

(COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE)


De autoria do nobre Deputado Said Mourad, o projeto de lei em epígrafe proíbe a comercialização de bebida em embalagem PET.

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 76.ª a 80.ª  Sessões Ordinárias (de 3 a 9/06/09), nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2 do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na sequência do processo legislativo, o projeto foi remetido à  Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou o parecer do relator favorável ao projeto, com emenda.


O projeto seguiu para o exame desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para ser apreciado nos termos do disposto no artigo 31, § 18, do Regimento Interno Consolidado.

Em que pesem os argumentos favoráveis à matéria, trazidos pelo nobre Relator designado, Deputado Hamilton Pereira, entendemos que, em vez de proibir a fabricação de embalagens PET, é muito mais vantajoso para a preservação ambiental desenvolver projetos voltados à reciclagem desses produtos, que podem ser utilizados tanto na produção de outros artefatos como brinquedos, móveis, obras de arte e até barcos, como também podem ser triturados e reprocessados para dar origem a novas garrafas e outros objetos feitos com polietileno. 

O PET – Poli (Tereftalato de Etileno) é o plástico ideal para a fabricação de garrafas e embalagens para os mais diversos produtos industrializados (refrigerantes, bebidas em geral, óleos comestíveis, medicamentos, cosméticos, produtos de limpeza etc.), em função de sua alta resistência mecânica e química, além de possuir peso bem menor que o de materiais tradicionais, como o vidro, o que se traduz em redução dos custos de produção e transporte. 

                                    Além de garantir a preservação do meio ambiente, a reciclagem de uma garrafa de polietileno, por exemplo, custa cerca de 40% menos que a de qualquer outro material, eliminando qualquer possibilidade de contaminação ou queda na qualidade do produto final. (fonte: http://www.tecnocracia.com.br/arquivos/reuso-e-reciclagem-da-garrafa-pet)

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que sua apreciação restou prejudicada em função de seu caráter acessório em relação ao projeto original.

Assim sendo, somos contrários ao Projeto de Lei n.° 424, de 2009, bem como à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em

Deputado JOSÉ BITTENCOURT
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