PARECER Nº 1018, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1376, DE 2009


De autoria do nobre Deputado Baleia Rossi, o Projeto de lei em epígrafe pretende dar denominação aos dois pontilhões localizados no km 440 + 950m da Rodovia Washington Luís – SP 310, no trecho que corta o Município de São José do Rio Preto.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 177a a 181ª Sessões Ordinárias (de 09 a 15/12/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao projeto.


Na seqüência, a matéria foi remetida e esta Comissão de Transportes e Comunicações para ser analisada à luz dos aspectos definidos no artigo 31, § 11, combinado com o artigo 33, II, “b”, ambos do Regimento Interno consolidado.


Ao fazê-lo, verificamos que o projeto pretende prestar justa homenagem ao Sr. Gumercindo de Seta, popularmente conhecido como “chapeuzinho de vime”, cuja vida vem sendo inteiramente dedicada à comunidade de São José do Rio Preto.


Dono de uma personalidade dinâmica e empreendedora, o homenageado construiu sua carreira no 1º Cartório de Registro de Imóveis da região, onde começou como Office boy e alcançou de Oficial Maior em 1975. Em 1988 elegeu-se Vice-Prefeito, na chapa composta com o Prefeito Antônio Figueiredo de Oliveira. 


O homenageado destacou-se, também, como um dos presidentes mais duradouros do Palestra Esporte Clube (de 1987 a 1992). Durante sua longa gestão, o Sr. Gumercindo de Seta contribuiu para a ampliação e modernização do clube, construindo ginásio de bocha, quatro quadras de tênis com iluminação, oito minicampos de futebol com iluminação e vestiários.Trata-se de um homem devotado à vida comunitária, e os motivos acima apontados são mais do que suficientes para justificar a pretendida homenagem. 

Cumpre mencionar, ainda, informação prestada pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (DPJ-DDI), segundo a qual não há qualquer diploma legal conferindo denominação patronímica ao dispositivo em questão, que se trata, na realidade, de dois viadutos que são partes integrantes do complexo viário (trevo) localizado no km 441 da SP 310 – Rodovia Washington Luis, próximo à Avenida Badi Bassit, no Município de São José do Rio Preto.Também não há lei atribuindo o mencionado patronímico a nenhum próprio estadual. 


Assim, diante das informações prestadas pelo órgão de pesquisa desta Casa, e com o intuito de aprimorar o texto da propositura de forma a torná-lo adequado ao padrão de elaboração legislativa, propomos aos nobres pares desta Comissão de Transportes e Comunicações o seguinte:




SUBSTITUTIVO


Dê-se ao Projeto de Lei nº 1376, de 2009, a seguinte redação:

“Dá denominação ao complexo viário (trevo) localizado no km 441 da Rodovia Washington Luis – SP 310, próximo à Avenida Badi Bassit, no Município de São José do Rio Preto.

Artigo 1º - Passa a denominar-se ‘Gumercindo de Seta’ o complexo viário (trevo) localizado no km 441 da Rodovia Washington Luis – SP 310, próximo à Avenida Badi Bassit, no Município de São José do Rio Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”



Ante todo o exposto, somos favoráveis ao Projeto de lei n.º 1376, de 2009, na forma do substitutivo ora proposto.

É o nosso parecer.

a) João Caramez – Relator

Aprovado o substitutivo da CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno, e prejudicado o projeto.

Sala das Comissões, em 12-5-2010.

a) Edmir Chedid – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Rogério Nogueira – Antonio Mentor – Celso Giglio – João Caramez – Edmir Chedid 
