
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

PROJETO DE LEI Nº. 317/2009

AUTOR: Deputado BALEIA ROSSI

OBJETO: Declara de utilidade pública a “Associação Voluntária de Combate ao Câncer de Dobrada - AVCC”, sediada naquele município.

Senhor Presidente,

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela Lei nº. 2.574, de 4 de dezembro de 1980, que disciplina a matéria na esfera estadual, e conforme orientação da Divisão de Equipe Técnica do Departamento de Comissões, solicitamos do Autor da propositura que oficie à entidade acima, a fim de que nos sejam remetidos, com a urgência que o caso requer, os documentos abaixo discriminados, a fim de que esta Comissão possa exarar seu parecer:

I – relatório circunstanciado (descrever todas as atividades realizadas ano a ano pela entidade, contendo dados como número de atividades realizadas, datas em que foram realizadas, número de pessoas atendidas, etc.) dos 3 (três) anos imediatamente anteriores à formulação da proposição (2006, 2007, 2008), devidamente assinado pelos representantes legais da entidade, pois o relatório de folhas 51 a 52 não contém tais elementos, não podendo ser considerado circunstanciado, conforme exige a lei supracitada.

Sala das comissões em

Deputado André Soares

Relator
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