
PARECER N°      , DE 2010, DE RELATOR ESPECIAL EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, sobre Processo RGL n° 8912, de 2007.

INTERESSADO: Tribunal de Contas

OBJETO: Os termos de aditamento referentes ao contrato firmado entre Secretaria de Estado da Administração Penitenciária – Coordenadoria de Unidades Prisionais de São Paulo e Grande São Paulo – Centro de Detenção Provisória “ASP Joaquim Fonseca Lopes” e a Convida Alimentação S/A (hoje denominada De Nadai Alimentação S/A), julgados irregulares, no Processo TC – 009675/026/03.

Após analisarmos a documentação juntada pelo Tribunal de Contas às fls. 01/185, verificamos que a mesma não foi suficiente para instrução e análise deste órgão técnico, de forma que requisitamos a expedição de ofício ao Tribunal de Contas, para que encaminhasse a esta Casa cópia de eventual Termo de Encerramento e Liquidação das Obrigações, se houver, OU documento comprobatório de que o contrato em questão está ou não exaurido.

Em resposta ao ofício n° 1631/10, expedido em 23 de março de 2010, o Tribunal de Contas informou que inexiste no processo Termo de Encerramento e Liquidação das Obrigações.

No entanto, não restou esclarecido se o contrato em questão está ou não exaurido, questão imprescindível para análise e conclusão acerca do processo.

Desse modo, requeremos expedição de ofício ao Tribunal de Contas, requerendo que o mesmo informe a esta Casa se o contrato em questão está ou não exaurido, apresentando eventual documentação que comprove a informação prestada, caso existente.

Sala das Sessões,





Deputado SAMUEL MOREIRA

                                                          Relator Especial                                     
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