PARECER Nº  880 , DE 2010
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 791, DE 2009

O Projeto de Lei nº 791, de 2009, da lavra do nobre Deputado Camilo Gava dá denominação de “Abílio Nogueira Duarte” ao viaduto localizado no Km 444 da SP 270 – Rodovia Raposo Tavares que é parte integrante do complexo viário de acesso à SP 333 – Rodovia Rachid Rayes e à Av. Abílio Duarte de Souza, no Município de Assis.

Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 2, do parágrafo único do Art. 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.


Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, recebeu daquele órgão técnico manifestação favorável à sua aprovação. 

Na seqüência do processo legislativo, a propositura veio a esta Comissão e cabe-nos, na condição de relator, emitir parecer nos termos do disposto no § 11 do Art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.


Destacamos que o Autor pretende homenagear a memória do Senhor Abílio Nogueira Duarte, homem público de conduta irreparável tendo iniciado sua vida pública no ano de 1951 quando foi eleito vereador à Câmara Municipal de Assis, pelo PTB – Partido Trabalhista Brasileiro. O homenageado teve  participação ativa na implantação de políticas públicas estadual e nacional como vereador e prefeito no Município de Assis, deputado estadual e dirigente de instituições estadual e federal.  Era pessoa simples de caráter firme, visão de futuro, pai de família digno, exemplo para muitos amigos que o cercavam e, sempre demonstrou preocupação com o bem estar do próximo.

Todavia no intuito de aprimorar a técnica legislativa oferecemos a seguinte emenda:

EMENDA


“Artigo 1° -Passa a denominar “Abílio Nogueira Duarte” o viaduto localizado no Km 444 da SP 270 – Rodovia Raposo Tavares que é parte integrante do complexo viário de acesso à SP 333 – Rodovia Rachid Rayes e à Av. Abílio Duarte de Souza, no Município de Assis”.


 Destarte, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 791, de 2009, com a emenda ora apresentada.
a) José Zico Prado – Relator

Aprovado o projeto e aprovada a emenda da CTC, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 28/4/2010

a) José Zico Prado – Presidente

José Zico Prado – Roberto Morais – Celso Giglio – Orlando Morando – João Caramez – Antonio Mentor
