PARECER Nº     899  , DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 4247, DE 2008 

O Diretor Professor Doutor João Cardoso Palma Filho da Universidade Estadual Paulista ‘Júlio de Mesquita Filho’ – UNESP remeteu ao Senhor Presidente desta Casa o Ofício n° 21/2008, no qual encaminha Moção do Senhor Marcos Pupo Nogueira, Chefe do Departamento de Música do Instituto de Artes da UNESP, em que requer a reposição de vários docentes daquele curso.

A pedido do Senhor Presidente desta Comissão de Educação, foi a presente documentação autuada para oportunamente ser examinada por este órgão técnico nos termos do § 5° do artigo 31 do Regimento Interno consolidado. 

Na condição de relator designado por este órgão, verificamos que o presente processo RGL tem por finalidade relatar a difícil situação que vivencia o Departamento de Música da UNESP, no tocante ao seu quadro de professores e apresentar sugestões para sua solução.

Devido a não reposição de integrantes de seu corpo docente, professores efetivos daquele Departamento têm se desdobrado para assumir disciplinas fora de suas áreas específicas de atuação. Ocorre também contratação emergencial de funcionários para suprir parte dessas lacunas na grade, mas seu caráter temporário gera uma rotatividade inaceitável de professores, o que compromete a qualidade dos cursos.

Professores e alunos daquele Departamento consideram que a falta de professores aptos a ministrar as disciplinas tem comprometido não só as aulas em si, como também a credibilidade dos cursos ali disponibilizados. Em 2008, corpo docente e discente acreditavam na impossibilidade de se manter o mesmo número de vagas e cursos oferecidos no ano anterior. 

Oito processos de concurso já foram aprovados e aguardam autorização para que sejam realizados, sanando, dessa forma, a problemática apontada.

Assim, propomos à deliberação dos nobres pares, a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS ao Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos regimentais, providências, através dos órgãos competentes, visando à autorização de concursos para suprir a falta de docentes no Departamento de Música do Instituto de Artes da UNESP - Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho.”

a)  Roberto Felício – Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felicio – Paulo Alexandre Barbosa – José Bruno 

