PARECER Nº      904 , DE 2010
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROCESSO RGL Nº 275, DE 2010
O Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Batatais, Sr. Miguel Tosti, enviou a esta Assembleia Legislativa, por meio do Ofício n.º 862/2009, cópia da Moção nº 4/2009, de autoria do Vereador Sabará, aprovada pelos edis em 14/07/09, manifestando apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 60/2007, que tramita no Senado Federal, dispondo sobre a prestação de serviços de psicologia e de assistência social nas escolas públicas de educação básica. 

Após devidamente autuada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Educação, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembleia Legislativa, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la nos termos do artigo 31, § 5.º, do Regimento Interno Consolidado.

De acordo com a justificativa apresentada no próprio requerimento, com a qual concordamos, a presença de psicólogos e assistentes sociais nas escolas, atuando em conjunto com professores e pedagogos, favorecerá um atendimento integral aos diversos aspectos do processo de aprendizagem.

Por essa razão, propomos aos nobres pares desta Comissão de Educação a seguinte:



MOÇÃO
“A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da República, do Senado Federal e da Câmara dos Deputados a fim de que promovam, com a urgência que a matéria requer, a aprovação do Projeto de Lei da Câmara n.º 60, de 2007 (Projeto de Lei nº 3688/2000, na origem), que dispõe sobre a prestação de serviços de psicologia e de assistência social nas redes públicas de educação básica.”
É o nosso parecer.

a)  ROBERTO FELÍCIO – Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo moção.

Sala das Comissões, em 28/4/2010 

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felicio – Paulo Alexandre Barbosa – José Bruno 

