PARECER Nº     901 , DE 2010

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL SOBRE O PROCESSO RGL Nº 8887, DE 2009

A Coordenação da Campanha Nacional pela Moradia Digna encaminhou ao Presidente desta Assembleia Legislativa carta datada de 19 de novembro de 2009, em que solicita o apoio desta Casa para a aprovação da Proposta de Emenda à Constituição Federal nº 285/08, conhecida como “PEC da Habitação”, que vincula recursos orçamentários da União, Estados, Distrito Federal e Municípios para os respectivos Fundos de Habitação de Interesse Social com o intuito de erradicar o déficit habitacional no País.

Após devidamente autuada e protocolada, a matéria foi remetida a esta Comissão de Promoção Social, por força do despacho de fls. 01, do Presidente da Assembléia Legislativa, para ser apreciada nos termos do artigo 31, § 9.º, do Regimento Interno Consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que tramita no Congresso Nacional a Proposta de Emenda à Constituição nº 285, de 2008, que pretende vincular recursos orçamentários da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios aos Fundos de Habitação de Interesse Social durante o período de trinta anos ou até a eliminação do déficit habitacional no País.

O déficit habitacional no País é de 7,2 milhões de moradias, atingindo principalmente famílias com renda mensal de até cinco salários mínimos, ou seja, com baixa capacidade de pagamento. Isso significa que o Estado precisa investir recursos públicos para eliminar esse déficit habitacional e tornar efetivo o acesso à moradia, direito fundamental assegurado no artigo 6º da Constituição Federal.

Por essa razão, é fundamental que esta Assembleia Legislativa manifeste seu apoio à aprovação da “PEC da Habitação” como medida indispensável para a erradicação do déficit habitacional no País. Com esse intuito, propomos aos nobres pares desta Comissão de Promoção Social a seguinte

MOÇÃO

“A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para os Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes das representações partidárias com assento nessas Casas, no sentido de aprovar a Proposta de Emenda à Constituição nº 285, de 2008 – “PEC da Habitação”, que acrescenta artigo ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias para dispor sobre a vinculação de recursos orçamentários da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios aos respectivos Fundos de Habitação de Interesse Social.”

É o nosso parecer.

a) Ed Thomas  - Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo moção.

Sala das Comissões, em 27/4/2010

a) Afonso Lobato – Presidente
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