PARECER Nº 928 , DE 2010
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 905, DE 2009

O Projeto de lei n.º 905, de 2009, de autoria do nobre Deputado José Bittencourt, tem por objetivo autorizar o Poder Executivo a instalar um Posto de Atendimento do Programa Acessa São Paulo, no município de Mogi Guaçú – São Paulo.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 139ª a 143ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 8 a 15 de outubro de 2009, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça sendo distribuído ao Deputado Baleia Rossi que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, manifestou-se favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 3.


Na sequência do processo legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer favorável do relator, consoante decisão de fls. 3 verso.


Em continuidade, a propositura foi enviada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, nos termos do artigo 31, § 10, da XIII Consolidação do Regimento Interno, analisá-la quanto ao seu mérito.

A inclusão digital é a democratização do acesso às tecnologias da informação permitindo, desta forma, a inserção de todos na sociedade da informação, simplificando a rotina diária, além de contribuir para o desenvolvimento social, cultural, intelectual e econômico do ser humano. E, mais, possibilitará ao cidadão se equipar melhor para enfrentar o mercado de trabalho, cada vez mais competitivo.

Frente a importância do tema em análise, o Governo do Estado resolveu criar o Programa “Acessa São Paulo”, que tem o intuito de acabar com a exclusão digital.


Deste modo, o autor do projeto de lei em tela, busca alcançar tal objetivo proporcionando o acesso gratuito às tecnologias para a população do município de Mogi Guaçú, com o qual me solidarizo.


Pelo exposto, manifesto-me favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 905, de 2009.

a) Roberto Massafera – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24/2/2010

a) Célia Leão – Presidente
Roberto Massafera – Jonas Donizette – Raul Marcelo – Célia Leão

