PARECER Nº 991, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 332, DE 2009

De autoria do deputado Edson Ferrarini, o projeto de lei nº 0332/2009, tem como objetivo estabelecer a prioridade de atendimento de cirurgia plástica estética reparadora, na rede pública do Estado, a todas as mulheres vítimas de agressão da qual resulte, reconhecidamente, dano físico ou estético permanente.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 13 a 19/05/2009, correspondentes às 61ª à 65ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada a Comissão de Constituição e Justiça, em obediência ao disposto no § 1º do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno, recebendo Parecer Favorável, fls.04 e 05.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.9, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação.

Louvável a preocupação do nobre deputado com as mulheres vítimas de agressão. A violência afeta mulheres de todas as classes sociais, etnias e faixas etárias, causando graves danos à saúde física e mental. Isso porque o dano físico-estético fere sua auto-estima e dificulta a relação com amigos, esposo, filhos e até na busca de emprego.

 Entretanto, para aperfeiçoar o presente projeto de lei, propomos a seguinte emenda:

Emenda 

Inclua-se artigo onde couber: 

... A rede pública de Saúde garantirá, também, consulta e acompanhamento com especialistas em assistência social e psicológica. 


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº 0332/2009 e a emenda ora sugerida. 
a) Uebe Rezeck – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, com a emenda apresentada.

Sala das Comissões, em 27-10-2009.

a) Fausto Figueira – Presidente
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