PARECER Nº 992, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 332, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Edson Ferrarini, o Projeto de Lei em epígrafe tem por objetivo estabelecer a prioridade de atendimento de cirurgia plástica estética reparadora, a todas as mulheres vítimas de agressão da qual resulte, reconhecidamente, dano físico ou estético permanente.

Em pauta, nos termos regimentais, o projeto não foi alvo de emendas ou substitutivos.

Inicialmente o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que aprovou parecer favorável quantos aos aspectos legais, constitucionais e jurídicos da proposição.

A seguir, o Projeto foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene, que se manifestou favoravelmente ao projeto, com a apresentação de uma emenda.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que fossem analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para analisar o projeto, não encontramos óbices à aprovação da propositura, tendo em vista que, caso se converta em lei, não concorreria para o aumento de despesas ou redução de receitas, estando em conformidade com o que preceitua o artigo 25 da Constituição do Estado.

O Projeto não cria atividades novas, ou imprevistas, apenas estabelece a prioridade das mulheres vítimas de violência para a realização de cirurgias plásticas reparadoras, já previstas na Lei n.º 10.940, de 2001, regulamentada pelo Decreto n.º 51.371, de 2006. 

Nos aspectos que nos compete analisar, tampouco encontramos óbices para a aprovação da emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene, em razão da existência do Programa 1702 - ASSISTÊNCIA À VÍTIMA, constante do Plano Plurianual.

Não cabe a esta Comissão opinar sobre o mérito do projeto, ou se haverá conflito em razão da existência de duas leis muito similares. No que nos cabe analisar, não encontramos óbices nos aspectos econômicos ou financeiros.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 332, de 2009 com a emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene.

É o nosso parecer

a) Vitor Sapienza – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, e à emenda apresentada pela Comissão de Saúde e Higiene.

Sala das Comissões, em 11-5-2010.

a) Mauro Bragato - Presidente
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