
PARECER Nº

DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 519, DE 2009
De autoria do Deputado Edson Ferrarini, o Projeto em epígrafe alterar a denominação do “Museu Paulista da USP” para “Museu Paulista do Ipiranga”.

Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 25/03/2010, sendo expedido o Autógrafo de n.º 28.881.
Através da Mensagem A-n.º 052/2010, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28,§ 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou o Projeto.

Nessas condições, a propositura retorna ao exame desta Casa, nos ter​mos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Constituição Paulista. 

Por força do despacho do Senhor Presidente (fls. 14, verso) e em cumprimento ao disposto no artigo 232 do Regimento Interno, foi o Projeto encaminhado ao exame das Comissões, competindo-nos, nesta oportunidade, a relatoria do parecer desta comissão.
Desde logo, cumpre-nos consignar nosso respeito à população do Bairro do Ipiranga nesta capital, que inegavelmente inscreveu seu nome na história do País, no qual existem vários monumentos em merecido reconhecimento. De outro turno vimo-nos compelidos a manifestarmo-nos pela manutenção do veto do Executivo pelos seguintes motivos:

Primeiramente, discordamos do fato de que o referido bem público não possua patronímico, pelo a denominação Museu Paulista represente justa homenagem aos paulistas.

Segundo, que o mesmo ostenta essa denominação a mais de 100 (cem) anos, como bem esclareceu a Diretoria do Museu.

E, por fim, no nosso entendimento trata-se de bem afeto ao patrimônio da Universidade de São Paulo, de modo que a modificação da referida denominação de competência da Universidade, por força de norma constitucional que confere autonomia a estes entes.
Face ao exposto, nos aspectos que compete a esta Comissão examinar, somos contrários  aprovação do Projeto de Lei 519, de 2009, e, por conseqüência, favoráveis a manutenção do Veto.

Deputado Roberto Felício
Relator
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