
PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 1286, DE 2009

 


      De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a prestação de serviço de capelania nos hospitais e unidades de saúde do Estado.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, com emenda, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 4° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo fornecer conforto espiritual para os pacientes internados em hospitais e estabelecimentos assemelhados, contribuindo para sua recuperação, já que é sabido que o estado de espírito influencia a cura.

Ademais, considerando-se que todos têm liberdade de crença, não seria correto que um Estado laico dificultasse o exercício de qualquer religião.

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, aprimora a proposição, eliminando de seu texto dispositivo que ofende a separação de poderes, motivo pelo qual não pode deixar de ser acolhida.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1286, de 2009, com a emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em

Deputada ANALICE FERNANDES

                          Relatora
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