PARECER  Nº 1061, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA  COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 519, DE 2009
               De iniciativa do nobre Deputado Edson Ferrarini, o Projeto em epígrafe tem como objetivo alterar a denominação do “Museu Paulista da USP”, órgão da Universidade de São Paulo, para “Museu Paulista do Ipiranga”.

               Em Sessão de 25 de março de 2010, foi aprovado por esta Assembléia o presente projeto de lei, sendo expedido o Autógrafo Nº 28.881.

                Nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, usando da faculdade que lhe é conferida, o Senhor Governador do Estado, Vetou o Projeto, através da Mensagem A-Nº 052/2010. 

                 Nos termos do que estabelece o § 5º do artigo 28 da Constituição Paulista, a propositura volta ao exame desta Casa.

                  Por força do  despacho do Senhor Presidente da Assembléia Legislativa (fls. 14, verso) e em cumprimento ao disposto no artigo 232 do Regimento Interno, foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões, tendo recebido às Fls.16/17, parecer favorável da comissão de Constituição e Justiça.

                   O Projeto foi encaminhado a seguir à Comissão de Educação, onde recebeu parecer contrário ao Projeto e favorável a manutenção do Veto do Governador.

                     Nesta oportunidade, na qualidade de Relator Especial, recebemos o presente Projeto, para exarar parecer pela Comissão de Educação, o que passamos a fazer.

                     Analisando o Projeto verificamos que a matéria não fere o disposto no artigo 207 da Constituição Federal, sendo a propositura de natureza legislativa e, de competência concorrente, em obediência aos ditames legais.

                     Diante do exposto, somos  Contrários ao Veto oposto e Favoráveis ao Projeto de Lei Nº 519, de 2009.

a) Conte Lopes - Relator Especial

