
PARECER N(                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1256, DE 2009

De autoria do Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe objetiva dar denominação à Faculdade de Tecnologia de Osasco, localizada naquele Município.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Educação, analisar a matéria, conforme o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o advogado Hirant Sanazar, que foi eleito vereador na Capital em 1955 e, nesta qualidade, defendeu a emancipação de Osasco, onde exerceu o mandato de primeiro Prefeito em 1962.

Dedicou-se a consolidar a autonomia daquele Município, elaborando seu primeiro Plano Diretor, o Código Municipal de Obras e Serviços, o Código Municipal Financeiro e o Código Municipal de Posturas, além de concluir diversas obras públicas e doar terrenos para a construção do SENAI e da Associação Cristã de Moços.

Fundou ainda a Ordem dos Advogados do Brasil – Subsecção de Osasco, a Academia de Letras, Artes e Ciências e o Instituto Histórico e Geográfico de Osasco. Também presidiu a Corporação Musical Santo Antônio.

Casado, pai de 4 filhos e avô de 5 netos, sua vida foi prematuramente abreviada em 2003, quando veio a falecer. Entretanto, seu empenho e dedicação ao Município de Osasco fazem jus à presente homenagem.

Acrescentamos também que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos que não há legislação denominando a Faculdade de Tecnologia de Osasco. 

Informamos ainda que consta dos autos abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas a favor da denominação pretendida.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1256, de 2009.

     É o parecer.

     Sala das Comissões, 

     Deputado ROBERTO FELÍCIO

                           Relator
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