
INDICAÇÃO Nº 
720
, DE 2010


INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a isenção do ICMS dos dispositivos de retenção adequado para o transporte de crianças de até  sete anos e meio no automóvel – cadeirinhas.

JUSTIFICATIVA


Considerando que a partir de 9 de junho do corrente ano será obrigatória a utilização das cadeirinhas em automóveis para as crianças de até 7 anos e meio, segundo avaliação de especialistas que alegam que o cinto de segurança é insuficiente para a segurança necessária, apresentamos a presente Indicação com o intuito de lançar  estudos no sentido de diminuir os custos desse equipamento.  Assim sendo, a isenção de ICMS seria uma medida cabível, no entanto, outras sugestões também surgiram, tal como um financiamento, a juro baixo, em instituições bancárias oficiais.


Segundo informações de matéria jornalística da Folha de São Paulo de 19 de abril p. passado, os modelos disponíveis no mercado e aprovados pelo Inmetro têm preços que variam de R$ 150,00 a mais de R$ 1.000,00, valores considerados altos para grande parte da população, não havendo variedade para as marcas populares. Vale salientar ainda que há famílias que possuem mais de um filho na referida faixa etária, necessitando adquirir mais de um equipamento por veículo.


Face ao exposto, proponho a Indicação em questão, com a certeza de estar prestando relevante serviço à população do Estado de São Paulo.

... 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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