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721
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes a criação de um programa de apoio ao transporte de trabalhadores rurais do Setor de Citrocultura paulista que inclua a liberação de uma linha de crédito especial para essa finalidade.
JUSTIFICATIVA

A atual frota de transporte de trabalhadores rurais do Setor de Citrocultura no Estado de São Paulo já se encontra em adiantado estado de sucateamento, considerando-se a data de sua aquisição e o seu efetivo estado físico. Deve levar-se em conta, ainda, que esses veículos foram comprados de empresas de transporte coletivo urbano já muito usados e sem as condições de segurança e higiene apropriadas.

Por esses motivos, atualmente, apesar dos gastos com a manutenção da frota efetuados por parte de seus proprietários, os veículos não se encontram em plenas condições de uso e que garantam o transporte seguro a esses trabalhadores que viajam todos os dias até 100 km (cem quilômetros) para chegar a seus locais de trabalho.

Além da finalidade de transporte, muitas vezes, os passageiros se utilizam desses veículos como um local de descanso, alimentação e até mesmo para a higiene pessoal.

Nem mesmo com o trabalho de conscientização desenvolvido desde 2005 foi possível adequar o transporte às exigências do Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo (DER).

Além disso, deve-se considerar a introdução da Norma Regulamentadora -NR 31, do Ministério do Trabalho, que  tem por objetivo estabelecer os preceitos a serem observados na organização e no ambiente de trabalho, de forma a tornar compatível o planejamento e o desenvolvimento das atividades da agricultura, pecuária, silvicultura, exploração florestal e aquicultura com a segurança e saúde e meio ambiente do trabalho, sendo, portanto, aplicável ao referido setor produtivo.

As autoridades competentes vêm intervindo com maior rigor a respeito, inclusive mediante autuações e aplicações de penalidades severas aos proprietários deste tipo de transporte, sem que isso, no entanto, tenha resultado em melhoria da frota.

Benefícios, tais como a criação de uma linha de crédito especial adequada à situação descrita, com taxas de juros que se adaptem à realidade daquele setor econômico, permitiriam substituir a atual frota sucateada e condenada, dando condições para que os proprietários desses veículos possam investir na aquisição de veículos novos, propiciando melhores condições de transporte aos trabalhadores, e que permitam serem compridas as obrigações de pagamento pela capacidade de caixa que impera atualmente nesse setor.

Dessa forma, a criação de um programa de apoio destinado ao transporte de trabalhadores rurais do Setor de Citrocultura paulista que inclua a liberação de uma linha de crédito especial para essa finalidade, certamente, contribuirá muito com o desempenho e a organização do referido setor produtivo, além de beneficiar, diariamente, a vida de mais de 60.000 (sessenta mil) trabalhadores rurais, o que seria de suma importância para cumprimento dos objetivos desta proposição.
.

Sala das Sessões, em

Deputado Geraldo Vinholi
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