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REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de BEBEDOURO, pelo aniversário da cidade, a ser comemorado no dia 03 de maio.

                    Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. João Batista Bianchini, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. José Baptista de Carvalho Neto, DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA

                       A região, compreendida entre os rios Pardos e Turvo, em 1885, era sítio de pousada dos tropeiros e boiadeiros que demandavam o sertão para Jaboticabal. Num córrego existente, conhecido por Bebedouro, os animais saciavam a sede e o nome passou a pertencer ao povoado nascente.

                                 Os fundadores da localidade, Joaquim José de Lima., Antônio Gonçalves Valim, Rogério Alves de Toledo, Padre Antônio Luiz dos Reis França, a família Pimenta, entre outros, adquiriram do Jaboticabalense Corrêa e Mesquita uma gleba de terras, cujo pagamento ocorreu em três cotas de suínos, devido à escassez de moeda. O patrimônio adquirido foi doado a São João Batista do Bebedouro, seu Padroeiro, em 3 de maio de 1884, e os povoadores passaram a se concentrar na área, dando início ao povoado.

                                 Com o incremento da lavoura e do comércio, o núcleo se desenvolveu e, em 1886, foi criado o Distrito Policial. O Distrito de Paz surgiu em1892 no Município de Jaboticabal. Dois anos depois (1894) Bebedouro alcançou sua emancipação.

                                 O Município povoou-se rapidamente e, em 1901, os trilhos da Companhia Paulista de Estrada de Ferro - hoje FEPASA -, puseram Bebedouro em comunicação com a Capital.

                                  Distrito criado com a denominação de Bebedouro, por Lei Estadual nº 87, de 6 de setembro de 1892 no Município de Jaboticabal. Elevado à categoria de vila com a denominação de Bebedouro, por Lei Estadual nº 293, de 19 de julho de 1894, desmembrado de Jaboticabal. Constituído do Distrito Sede ,  sua instalação verificou-se no dia 09 de novembro de 1894. A Sede do município foi elevada à categoria de Cidade, por força da Lei Municipal nº 34, de 11 de março de 1899.

                                   Bebedouro comemora seu aniversario no dia 3 de maio.

                                    Parabéns ao Município de Bebedouro pelos seus 126 anos de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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