
REQUERIMENTO Nº 
1342
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de VALENTIM GENTIL, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 3 de maio. 

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O antigo povoado de Jacilândia, que deu origem ao município de Valentim Gentil, foi fundado em 3 de maio de 1944 sob a proteção de São Sebastião. Seus primeiros moradores vieram de Mirassol e sua ocupação foi determinada, predominantemente, por um loteamento de terras. Na área rural, foram surgindo culturas de café, arroz, milho e algodão. Chegaram também muitas pessoas vindas das regiões Mogiana, Noroeste e Sorocabana para trabalhar na lavoura, e foi graças a ela que o povoado cresceu e se desenvolveu, sendo elevado a distrito e município ao mesmo tempo, em 24 de dezembro de 1948, com o nome de Valentim Gentil.

Honra-me homenagear sua população e  sua Administração Municipal, que muito vêm contribuindo para seu progresso, apresentando, pois,  votos de congratulações desta Casa, por mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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