
INDICAÇÃO Nº 
724
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a celebração de convênio, nos termos da Lei Complementar Federal nº 24, de 7 de janeiro de 1975, para isentar da incidência do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicações -  ICMS, a saída interna ou interestadual, do estabelecimento industrial e do estabelecimento de concessionária de veículo automotor de passageiro, novo, quando destinado a atividade de transporte escolar, desde que, cumulativa e comprovadamente o adquirente: 

I - exerça a atividade de condutor autônomo de veículo de sua propriedade destinado a transporte escolar, utilizando-o para esta atividade;

II – não tenha adquirido, nos últimos 3 (três) anos, veículos com isenção de impostos. 

JUSTIFICATIVA

O artigo 5º, §4º, da Lei nº 6.374, de 01 de março de 1989, que instituiu o ICMS, isenta do tributo a venda de veículos novos destinados ao serviço de táxi.

A referida isenção estimula a renovação da frota de automóveis destinada a essa modalidade de serviço, garantindo não apenas o cumprimento da legislação específica que determina a troca de automóvel a cada 2 (dois) anos, mas também seu fim mediato, que importa em proporcionar aos passageiros um transporte mais seguro e confortável.

Se a isenção é concedida a essa modalidade de transporte mediante aluguel, o mesmo incentivo deve ser concedido aos veículos que realizam transporte escolar, os quais, por razões óbvias, devem garantir a maior segurança possível às crianças transportadas. 

Também há que se ponderar o alto custo dos veículos destinados a essa atividade. Nesse sentido, embora a legislação determine a troca das vans e ônibus a cada período de 5 (cinco) anos, tanto o cumprimento dessa regra como a substituição em menor tempo serão estimulados com a isenção aqui proposta.

Pelas razões expostas é que indicamos ao Governo do Estado esta demanda que temos recebido dos proprietários de veículos destinados a esta importante atividade.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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