INDICAÇÃO Nº         725             , DE 2010


Considerando que o Município de Carapicuíba, situado na região metropolitana de São Paulo, à noroeste da Capital, apresenta hoje mais de 400 mil habitantes;


Considerando que com o crescimento da cidade, aumentaram as necessidades de melhoria da infraestrutura urbana, a exemplo da ponte sobre o rio Tietê, que liga Carapicuíba (Rua da Consolação) à Barueri (Av. Piracema/ Rodovia Castelo Branco), que apresenta intenso tráfego de veículos;


Considerando que a referida ponte foi construída em 1988, com recursos do Governo do Estado, para facilitar o acesso à Rodovia Castelo Branco, que, até então, só era possível passando pelas cidades de Osasco ou Barueri;


Considerando que àquela época, Carapicuíba tinha uma frota de apenas 33  mil veículos; 

Considerando que além do crescimento da frota local, que hoje chega à cerca 91 mil, milhares de outros veículos acessam a cidade através da ponte em referência, principalmente para fugir do pedágio instalado na rodovia Castelo Branco.

Considerando que o intenso tráfego que se verifica diuturnamente nessa localidade, causando sérios transtornos à população local, requer urgentes providências dos órgãos governamentais;


INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar os estudos necessários junto ao órgão competente objetivando implementar as necessárias melhorias na ponte sobre o rio Tietê, que liga a Rua da Consolação em Carapicuíba à Av. Piracema/ Rodovia Castelo Branco, em Barueri, de forma a dar fluidez ao crescente volume de veículos que por ali trafegam.

Sala das Sessões, em
Deputado João Caramez

