
INDICAÇÃO Nº 
726
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes, melhorias urgentes na pavimentação da estrada intermunicipal que liga a cidade de Araçariguama a Itapevi.

JUSTIFICATIVA

Importante elo de ligação entre os Municípios de Araçariguama  e Itapevi, esta estrada intermunipal  necessita de asfaltamento urgente, pois a população que a utiliza sofre no dia-dia com os buracos existentes,  nas épocas de chuva a mesma fica intransitável  devido a lama, bem como durante a estiagem com o excesso de pó, ocasionando sérios  problemas respiratórios principalmente nas crianças e idosos.

Diante do exposto, apelamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Transportes, as medidas cabíveis para efetuar a pavimentação asfáltica nessa estrada cujos benefícios serão dirigidos principalmente a população carente   que a utiliza por meio  dos transportes público.

Sala das Sessões, em

Deputado Conte Lopes

SPL - Código de Originalidade: 936386 260310 1219


