
INDICAÇÃO Nº 
729
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando incluir no “PROGRAMA MELHOR CAMINHO” a perenização da estrada municipal BARRO BRANCO, numa extensão de 6 km., no município de Pedregulho-SP.

JUSTIFICATIVA

Trata a presente proposta de incluir no “Programa Melhor Caminho”, conforme declaração do ilustre vereador Sr. Wanderlei Moreira de Carvalho, face o trafego intenso de veículos, sendo no transporte de alunos e trabalhadores, e neste último no transporte de mercadorias, da zona agrícola.

Declara ainda o ilustre vereador, o mal estado de conservação da estrada vicinal, colocam em perigo os motoristas que ali transitam, sem contar que a referida estrada é de extrema importância para o escoamento da produção agrícolas do município. 

Diante do grande alcance social para a população de Pedregulho, a reivindicação ora pleiteada, será impar aos anseios de toda comunidade da região. 

Assim, ante a relevância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza
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