
INDICAÇÃO Nº 
732
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para as obras de reforma da Praça Anchieta localizada no Bairro Vila Bandeirantes, no município de ITABERÁ-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem sofrendo sérias dificuldades financeiras em decorrência de seus parcos recursos orçamentários, o que inviabiliza o atendimento de demandas que são prioritárias para os anseios da população.

A Praça Anchieta localizada no Bairro Vila Bandeirantes está necessitando de uma reforma urgente, bem como, da implantação de um calçadão em sua volta. Ela é freqüentada diariamente pelos moradores e é constantemente utilizada como área de lazer, razão pela qual é uma das prioridades da Administração Municipal, que tem procurado contribuir com a melhoria da qualidade de vida de seus munícipes.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias para o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar muita satisfação e bem estar ao povo de Itaberá.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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