
REQUERIMENTO Nº 
1373
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os membros da Igreja do Evangelho Quadrangular de Ipeuna, pelo Jubileu de Prata do Ministério do casal de Pastores Antonio Carlos Stefan e Maria de Lourdes Stefan, a ser comemorado neste mês de maio de 2010.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência aos Pastores Antonio Carlos Stefan e Maria de Lourdes Stefan, à Rua Carlos da Silva Bueno, 785 – Ipeuna/SP – Cep. 13537-000.

JUSTIFICATIVA

A Igreja do Evangelho Quadrangular, presente no Brasil desde 1951, teve seu primeiro templo brasileiro construído em uma cidade do interior de São Paulo, São João da Boa Vista. Nestes quase 60 anos de existência a Igreja se expandiu por todo o Brasil, levando os ensinamentos do Evangelho para multidões cada vez maiores.

No princípio do mês de maio de 1985, o casal de Pastores Antonio Carlos Stefan e Maria de Lourdes Stefan, iniciaram seu ministério na Igreja do Evangelho Quadrangular de Ipeuna e nestes 25 anos de trabalho conquistaram a confiança, o carinho e a dedicação dos membros daquela Igreja. Tanto é assim que dos 12 membros daquela época, hoje somam mais de 700.

Outra grande conquista do casal de pastores foi a sede regional da I.E.Q. em Ipeuna. Para abrigar o crescente número de membros, o templo conta hoje com 2.700 m2., sendo 1.200 m2. de construção; e uma frota de dois ônibus para o transporte de pessoas para eventos da Igreja.

Pela simpatia que este casal conquistou, não só os membros da Igreja do Evangelho Quadrangular, mas de grande parte da população de Ipeuna, apresentamos este requerimento de congratulações pelo Jubileu de Prata, ou seja, pelos 25 anos de louvação à Palavra de Deus.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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