
REQUERIMENTO Nº 
1381
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Omar Maksoud, ocorrido dia 27 de Abril de 2010.

Requeremos, ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de sua esposa, Sra. Ivone Maksoud, na Rua Itália, nº 245 – Jardim Europa, CEP: 01449-020, São Paulo/SP; e ao seu irmão, Dr. Henry Maksoud, A/C do Maksoud Plaza Hotel, na Alameda Campinas, nº 150 – Jardim Paulista, CEP: 01404-900, São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 27 de Abril do corrente ano, aos 79 anos de idade, o engenheiro Omar Maksoud. Nascido em 1931, em Aquidauana, Mato Grosso do Sul, quando jovem veio para a capital paulista, juntamente com o irmão Henry (proprietário do Maksoud Plaza Hotel), com quem manteve sociedade em vários empreendimentos ao longo de sua existência. Anos depois, quando já era construtor em São Paulo, estimulado por parentes começou a edificar suas obras em Araraquara, e destacou-se como um empreendedor arrojado e destemido; acontecendo o mesmo com seus investimentos na Baixada Santista, Bauru e Mato Grosso.

O Dr. Omar sempre foi reconhecido por sua inteligência, retidão nos negócios, por sua vasta experiência e por ser um engenheiro cônscio de sua atuação. Priorizava a qualidade de suas construções, a atualidade dos projetos elaborados, a riqueza dos detalhes, a harmonia, a comodidade e a operacionalidade das mesmas.

Como chefe de família foi amoroso, amigo e companheiro. Casado com Dna. Ivone, foi pai de 4 filhos, à saber:- Omar, Luiz, Tereza e Leka, com os quais trabalhava lado a lado, transmitindo conhecimento, experiência, o amor pela engenharia, dando respaldo em suas dificuldades e dúvidas, mas sempre enfatizando sua preocupação com a qualidade e durabilidade do edificado.

Infelizmente, o Dr. Maksoud tempos atrás, realizou um transplante de rim, mas não obteve o resultado esperado, o que o obrigou a fazer hemodiálise. Com isso, sua saúde foi ficando debilitada, cada vez mais.

O falecimento do Dr. Omar foi motivo de grande pesar e consternação por parte de todos que o conheceram e que com ele conviveram, e sendo assim, merece as homenagens desta CASA de Leis e o reconhecimento de todos pela honestidade, honradez, seriedade e determinação com que conduziu sua vida, suas obras e empreendimentos!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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