
INDICAÇÃO Nº 
733
, DE 2010

           INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do  Regimento Interno, 

ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine, em caráter de urgência, 

as providencias e estudo necessários, aos devidos Órgãos competentes, à Ampliação da Escola

Estadual Barro Branco II, localizada na Rua Eduardo Heiter, 415  –  Jardim Barro Branco II  – 

Guaianases – São Paulo / SP.

JUSTIFICATIVA

A Escola Estadual Barro Branco II, foi uma conquista dos moradores que se mobilizaram para ter o ensino médio no bairro, mas ultimamente possui alunos adolescentes da primeira, segunda e terceira série do ensino médio, freqüentando o horário noturno, por falta de salas no período matutino e vespertino.

Atendendo às reivindicações de pais, professores, alunos, autoridades local e amigos da escola, indico a necessidade da liberação de recursos financeiros para Ampliação de 05 (cinco) salas de aula e implantação de 01 (um)  laboratório na E.E. Barro Branco II.    Tal investimento dará melhor qualidade às atividades escolares e atenderão adequadamente com maior conforto as necessidades dos alunos já matriculados e acolherá os que aguardam por uma vaga na importante escola da região.
                        A melhoria permanente da estrutura da rede de ensino público do Estado de São

 Paulo é uma das prioridades do Governo do Estado. Sempre que necessário, disponibiliza instalações modernas, equipamentos e recursos para melhoria da rede estadual de ensino, propiciando os meios indispensáveis para que possa oferecer uma educação de qualidade.

A presente indicação responde a uma necessidade básica para a melhoria da qualidade do ensino no Bairro de Barro Branco II – Guaianases – São Paulo/SP, merecendo uma consideração especial do Governo do Estado.

             Requeremos e contamos com o apoio e a sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no atendimento deste pleito que é o anseio dos moradores  do Bairro de Barro Branco – Guaianases, e por ser uma inquestionável conotação social.

Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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