
INDICAÇÃO Nº 
734
, DE 2010


Indico, nos termos do artigo 159 da XIII consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a liberação de recursos, no valor de R$ 200.000,00, para reforma do Centro de Referência de Assistência Social “Antonio Nunes Fernandes”, no Município de Lins.

JUSTIFICATIVA


Lins é um município paulista localizado na região oeste, à 455 quilômetros da Capital, com uma população estimada em  70.000 habitantes. Na cidade, o Centro de Referência de Assistência Social “Antonio Nunes Fernandes” presta  serviços a centenas de famílias, no entanto, há necessidade de apoio do Estado para viabilizar a obra acima citada para assim melhorar o atendimento da demanda social local.


É nesse sentido que apresento a Indicação em questão, originária do Requerimento nº 315/2010, de autoria  do Nobre Vereador Mauro Gás, encaminhada a este Gabinete.


Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Lins.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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