
INDICAÇÃO Nº 
735
, DE 2010


Indico, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno. Ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências visando a destinação de mais uma viatura para o patrulhamento rural, no Município de Bauru.

JUSTIFICATIVA


A região do Distrito de Tibiriçá, em Bauru conta com apenas uma viatura da Polícia Militar, responsável pela cobertura de uma extensa área. Assim sendo, a presente Indicação atende pedidos da Câmara Municipal local, dos membros do Comitê de Segurança rural e do Conselho Municipal Rural, que em reunião realizada em abril p.p. reportaram o problema em tela.


Cabe dizer que no mesmo encontro, os sitiantes da região manifestaram a satisfação com a atuação da Polícia Militar, que tem desempenhado com muita dedicação o trabalho preventivo, com apreensão de vários veículos que por lá trafegam em situação irregular, bem como transportando produtos de furtos nas estradas vicinais da zona rural.


Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade do Distrito de Tibiriçá, em Bauru. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias


