
INDICAÇÃO Nº 
737
, DE 2010

                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, Dr. Alberto Goldman, para que determine a adoção de medidas administrativas necessárias junto aos órgãos competentes, visando a celebração de convênio com a Prefeitura Municipal de Bertioga para a implantação de iluminação pública nas vias do bairro Jardim Indaiá, notadamente na Rua Daniel Ferreira, município de Bertioga.

JUSTIFICATIVA

                           A Rua Daniel Ferreira constitui-se numa das principais vias de acesso às praias de Indaiá, sendo muito utilizada pelos moradores e estudantes.

                           Durante os finais de semana e nos feriados prolongados o fluxo de turistas cresce exponencialmente, tanto no período diurno quanto no período noturno.

                          Contudo, a falta de iluminação pública em 3 (três) postes e 11(onze) luminárias está causando grande sensação de insegurança para os pedestres e motoristas que utilizam-se daquela via, que dá acesso à Avenida Anchieta.

                            Nesta via também funciona uma creche municipal, deixando ainda mais aflitos e inseguros os transeuntes e pais dos alunos.



        Portanto, a presente medida visa proporcionar maior sensação de segurança e conforto para os moradores e veranistas que utilizam-se daquela via diuturnamente.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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