
INDICAÇÃO Nº 
740
, DE 2010

                 INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) à IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICORDIA DE SÃO PAULO, destinados à aquisição de materiais de consumo, medicamentos, pagamentos de contas e de serviços, salários e encargos.

JUSTIFICATIVA

                                  A Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de São Paulo é a mais antiga Instituição Médico-Hospitalar em funcionamento na cidade de São Paulo, considerada a maior do mundo, e uma das maiores prestadoras de Assistência Medica ao SUS, atendendo hoje cerca de 190.000 procedimentos mensais.





O desempenho da irmandade tem se manifestado na mais ampla e completa misericórdia, dispensada de forma muito especial aos doentes e carentes, prestando-lhes  os cuidados necessários à recuperação e a manutenção de sua saúde.




Para manter 95% do atendimento destinado ao SUS, que sabidamente remunera muito mal e abaixo do custo, necessário se torna a busca de subsídios de outras fontes, destinados a honrar o pagamento de materiais de consumo, medicamentos, pagamento de contas e serviços, salários, encargos, etc.




Pela razão exposta, os recursos para investimentos são escassos e a reposição de equipamentos, reforma de instalações e outras necessidades se tornam prejudicada.




Desta forma, entendemos justa a reivindicação da Irmandade, para a qual solicito atenção especial do Governo Estadual.
Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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