
REQUERIMENTO Nº 
1384
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com os leitores do Jornal Valor Econômico, pelo 10º aniversário de existência do referido periódico, a ser comemorado no dia 02 de maio de 2010.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Diretor-presidente do periódico, Sr. Nicolino Spina, domiciliado na Av. Jaguaré, 1485 - 1º andar, Jaguaré, SÃO PAULO – SP, CEP 05346-000.

JUSTIFICATIVA

Valor Econômico é um importante jornal de economia do Brasil. Foi o resultado de uma parceira entre O Globo e a Folha de S.Paulo. A primeira edição foi lançada em 2 de maio de 2000, sob o comando dos jornalistas Celso Pinto, Vera Brandimarte e Carlos Eduardo Lins Silva.

A economia tem adquirido importância crescente e cada vez mais visível na vida das pessoas em todo o mundo e especialmente no Brasil. As manifestações de rua em recentes encontros econômicos internacionais mostram que assuntos como comércio internacional e empréstimos de entidades multilaterais a Estados, que antes eram tratados apenas por diplomatas e especialistas, agora mobilizam a sociedade civil e interessam a praticamente toda a comunidade. Investimentos em bolsas de valores, antes privilégio de uns poucos ricos, se tornam, em muitos países, negócio de cidadãos comuns de classe média.

Às vésperas do início do século 21 e no 501º ano de vida do Brasil, esse jornal começa a circular, com o objetivo de oferecer um panorama abrangente e confiável do que ocorre na esfera produtiva, capaz de auxiliar a tomada de decisões pelos agentes econômicos e, ao mesmo tempo, servir de orientação para o público em geral, que se sente cada vez mais diretamente atingido por essas decisões.

Sua linha editorial vai sustenta as instituições democráticas e combate violações das liberdades civis. Está sempre vigilante para denunciar a injustiça, corrupção, violência, arbitrariedade, incompetência no trato dos assuntos públicos e qualquer outra prática que ameace a democracia ou não esteja de acordo com ela.

A democracia, no campo econômico, se manifesta na garantia da liberdade dos indivíduos e das organizações de inovar, empreender e competir numa sociedade com economia de mercado aberta, em que o Estado concentre sua ação nas funções regulatórias (entre elas a de proteger os direitos do consumidor) e nos setores dos serviços públicos em que a iniciativa privada não tenha interesse ou condições de participar.

O Valor Econômico acredita que a livre circulação de idéias é requisito indispensável para o exercício da cidadania e condição essencial para a geração de riqueza material. Portanto, este jornal irá sempre valorizar a figura do empreendedor, que exerce o papel crucial, para a economia de mercado, de alavancar a livre iniciativa.

Uma das maneiras de medir o grau de democracia no campo econômico é verificar quanto da população de um país participa do mercado de capitais.

A função de promover o desenvolvimento social e combater injustiças não cabe apenas ao Estado. As empresas e demais agentes econômicos também precisam se engajar nessa tarefa e este jornal estará sempre pronto para apoiar iniciativas com esse objetivo.

Para sustentar tais princípios editoriais básicos, o Valor Econômico assume compromissos claros com seu público. No exercício de sua atividade de informar, este jornal será apartidário, desatrelado de governos, grupos econômicos, facções políticas e candidaturas. O jornal só deve satisfações editoriais ao seu leitor e aos seus ideais.

As páginas do jornal estão sempre abertas ao debate e ao livre curso das idéias, independentemente de suas próprias posições editoriais. 

Pela sua atuação com base nesses princípios e compromissos, bem como sua importância, esta Casa não pode deixar de cumprimentar o Jornal Valor Econômico por mais um ano de existência, contribuindo com a democracia, a expansão do conhecimento e o aumento do número de leitores habituais do jornalismo econômico no Brasil e, com isso, estimular o estabelecimento neste país de uma sociedade livre, justa, democrática, pluralista e tolerante. 
Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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