PROJETO DE LEI Nº  412, DE 2010

Declara o município de Tabatinga "Capital do Bichinho de Pelúcia, Acessórios Infantis e Enxovais para Bebês" no Estado de São Paulo. 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Tabatinga como Capital do Bichinho de Pelúcia, Acessórios Infantis e Enxovais para Bebês no Estado de São Paulo

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.
JUSTIFICATIVA

Devido ao intenso cultivo de laranja, Tabatinga já teve a alcunha de "Princesinha da Laranja". Atualmente é considerada a capital dos Bichos de Pelúcia. Este título foi conquistado, pois o município realiza anualmente a Feira de Bichos de Plush, Pelúcia, acessórios infantis e enxovais para bebê, conhecida pelo nome “Tabatinga Baby Show”.

A feira é organizada pela Câmara de Dirigentes Lojistas (CDL) de Tabatinga em parceria com a Associação Comercial da cidade e conta com a participação de empresários. No local, são comercializados além das pelúcias e acessórios, Móveis para bebês.

A Tabatinga Baby Show atrai visitantes e compradores de várias regiões do País e tem o objetivo de divulgar o município como pólo de produção e abrir novos canais de comercialização.

Pelo exposto, pela importância comercial e turística, nada mais justo que o município de Tabatinga seja considerado a “Capital do Bichinho de Pelúcia, Acessórios Infantis e Enxovais para Bebês” do Estado de São Paulo.

Contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 30/4/2010
a) José Bittencourt - PDT

