PROJETO DE LEI Nº  418, DE 2010

Dispõe sobre a denominação de unidade do Ambulatório Médico de Especialidades – AME em Andradina

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO decreta:^

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Dr. Edmon Alexandre Salomão” o Ambulatório Médico de Especialidades – AME de Andradina.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação.

JUSTIFICATIVA


Filho de Alexandre Salomão e Jamile Leonor Salomão, de tradicional família andradinence, Edmon Alexandre Salomão nasceu no dia 20 de abril de 1929, no Município de Lorena.


Ainda criança foi para Andradina, onde fez o curso primário no grupo escolar Álvaro Guião e o ginasial no Ginásio Municipal de Andradina.


Para dar continuidade aos seus estudos, foi para Campinas onde cursou os dois primeiros anos do colegial no Colégio Cesário Mota. De lá, seguiu para o Rio de Janeiro, onde concluiu o ensino médio no Colégio Santo Inácio de Loyola e fez o curso preparatório para o vestibular, ingressando na Universidade de Medicina Fluminense. 


Formou-se em 1.956, especializando-se em cirurgia geral. 


Em 1957, Edmon voltou para Andradina e ali passou a exercer a sua nobre profissão. Com o intuito de aprimorar os seus conhecimentos e desenvolver da melhor forma o seu mister, participou de vários congressos médicos nas áreas de cirurgia, ginecologia, obstetrícia e plástica.


Como a situação hospitalar de Andradina estava ficando precária devido à falta de leitos, foi a São Paulo para reivindicar auxilio ao então Governador Paulo Egidio Martins, seu grande amigo, contemporâneo do Rio de Janeiro.


Segundo consta, o Governador teria convencido Edmon a se candidatar a Prefeito de Andradina ao prometer que atenderia o seu pedido se aceitasse tal condição. Apesar de suas argumentações contrárias, no sentido de que a sua vocação era para a medicina e que nunca havia sido político, Edmon aceitou o desafio para ajudar a comunidade, especialmente na área da saúde. 


Cumprindo sua palavra, Edmon foi candidato a prefeito, vencendo as eleições de 1.976. Exerceu o mandato por 6 anos, de 1977 a 1982, administrando a cidade com muito amor, integridade, honestidade e retidão de propósitos. 

             Com o objetivo de transformar Andradina em um pólo de desenvolvimento, criou o Distrito Industrial e construiu o novo Pavilhão da Santa Casa de Misericórdia. Além do aumento de número de leitos que essa medida proporcionou, elevou os investimentos para o setor e criou os postinhos de atendimento dos bairros, ampliando significativamente a assistência à saúde daquela comunidade. 

            No setor de Educação criou três Escolas: no bairro Santa Cecília, no Planalto e em Paranápolis, além de mais de trinta e cinco “Présinhos Infantis Municipais”, dando ênfase à merenda Escolar.


No setor social reabriu a Promoção Social com atendimento às famílias carentes e entidades de classe, contando com a ajuda das Escolas, Clubes de Serviços Lions, Rotary e Associações das Senhoras da Colônia Japonesa. Criou a farmácia da Promoção Social aos menos favorecidos e o Plimec (Plano de Integração do Menor e da Família na Comunidade dos Bairros).


No setor de infraestrutura estendeu as redes de saneamento básico, asfalto e eletricidade, abrindo ruas e trazendo para Andradina a Rodovia de Integração “Euclides de Oliveira Figueiredo” unindo três estados, Minas, Paraná e São Paulo.


Criou o Código de Postura no Município e valorizou o trabalho dos funcionários da Prefeitura, resgatando, àqueles que recebiam menos de um salário, todos os seus direitos, inclusive de um salário digno.


Foi fundador e diretor Clínico do Hospital de Murutinga e Diretor Clínico do Hospital de Castilho.


Incansável em seu trabalho árduo em favor da cidade e da população que tanto amou, Edmon Alexandre Salomão deixou, com o seu falecimento em 19 de maio de 2006, um grande legado para Andradina e muitas saudades a todos que tiveram o privilégio de conhecê-lo.


 Nada mais justo, portanto, que esta Casa preste uma justa homenagem póstuma ao grande médico e ex-prefeito de Andradina Edmon Alexandre Salomão, atribuindo o seu nome ao Ambulantório Médico de Especialidades – AME, recentemente inaugurado em Andradina, conforme proposta do Diretório do PSDB daquela cidade. 

Sala das Sessões, em 6/5/2010
a)  João Caramez

