
INDICAÇÃO Nº 
749
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine a ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, as providências necessárias para que seja regulamentada, em caráter de urgência, a utilização de serviço de mensagens curtas em celular, para os telefones 190 (Polícia Militar) e 193 (Corpo de Bombeiros).

JUSTIFICATIVA

A Polícia Militar e o Corpo de Bombeiros do Estado de São Paulo, poderão, em breve,  receber chamados de emergência por meio de mensagem curta de texto em telefone celular (SMS), pois possuem o sistema chamado de “Contact Center”, implantado desde abril de 2008. Porém para que esse sistema entre em pleno funcionamento  há a necessidade de que a Anatel regulamente o serviço junto às operadoras de telefonia celular.

A regulamentação do serviço é de extrema necessidade para atender o deficiente auditivo que não tem condições de utilizar o serviço através de telefone comum e também em situações de emergência em que o cidadão tem apenas essa opção para mandar o pedido de socorro. 

Como signatários da Convenção sobre os Direitos das Pessoas com Deficiência, ratificada pelo Congresso Nacional, através do Decreto Legislativo nº 186/2008, em seu artigo 11, fica claro que os Estados deverão tomar todas as medidas necessárias visando assegurar a proteção e a segurança das pessoas com deficiência que se encontram em situações de risco inclusive situações de conflito armado, emergências humanitárias e ocorrência de desastres naturais. 

Sendo assim, pelo relevante interesse à sociedade em garantir a integridade física, acessibilidade e a inclusão social do deficiente auditivo, apresento esta indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno
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