
INDICAÇÃO Nº 
750
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, que seja realizada a Construção de uma Unidade do Corpo de Bombeiros na Região do Campo Grande/Ouro Verde, na cidade de Campinas.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa atender a reivindicação da Associação de Moradores Jardim Novo Mundo, que solicita a construção de uma base do Corpo de Bombeiros, na Região do Campo Grande/Ouro Verde em Campinas. 

Ressaltamos que é de extrema importância atender tal solicitação , vez que, o Corpo de Bombeiros mais próximo se encontra localizado no bairro Jardim do Lago cerca de 10 (Dez) quilômetros de distancia da região do Campo Grande/Ouro Verde.

Assim, sobre a justa necessidade de atender aos anseios da população da cidade de Campinas, procurando garantir a rapidez nos atendimentos de emergência em que haja necessidade da atuação do Corpo de Bombeiros encaminhamos ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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