
INDICAÇÃO Nº 
751
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que tome as providencias necessárias para que seja viabilizado recursos financeiros para Recapeamento e Sinalização da Estrada do Cabuçu na cidade de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

A Estrada do Cabuçu é uma das mais importantes vias de circulação de veículos da cidade de Guarulhos, ligando os bairros Vila Galvão e Cabuçu. Além de acesso à rodovia Fernão Dias, a via tem 10,6 quilômetros.

Ocorre que a estrada encontra-se em péssimas condições de trafego, devido aos buracos e a falta de sinalização, principalmente nos trecho que passa pelo bairro Jardim Palmira até o Recreio São Jorge.

Nesta oportunidade cabe ressaltar que a estrada do Cabuçu é muito utilizada por estudantes e trabalhadores, principalmente nos horários de pico.

Assim, sobre a justa necessidade de atender aos anseios e da população da cidade de Guarulhos, procurando assegurar a qualidade das estradas vicinais nos municípios paulistas, encaminhamos ao Senhor Governador a presente indicação

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini

SPL - Código de Originalidade: 944729 300410 1213


