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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a Federação Paulista do Jogo de Damas, pelo “Dia do Damista”, comemorado no dia 9 de maio.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente deste órgão desportivo, na Rua Bom Pastor, nº 597 – São Caetano do Sul.

JUSTIFICATIVA

Trata-se de um jogo que desafia séculos. 

O Jogo de Damas guarda tesouros de sua beleza e mistérios indecifráveis na aparente simplicidade, gozando de enorme popularidade em todo mundo, com exceção dos países orientais.

No Brasil é conhecido desde o tempo da colonização, tendo os povos ibérico, francês, holandes e árabe exercido grande influência nas regras e modalidades introduzidas no nosso país.

Sob a égide da Federação Paulista, o Jogo de Damas realiza campeonatos e propaga de forma exemplar o jogo em nosso Estado, o mais importante nessa modalidade.

Desde 1975, a Confederação Brasileira de Jogo de Damas  instituiu o Dia do Damista Brasileiro, comemorado anualmente em 9 de maio, como sendo homenagem ao aniversário de Geraldino Izidoro da Silva, o qual morou toda sua vida no Rio de Janeiro e iniciou as publicações do jogo de damas nos jornais brasileiros.

No ano passado foi instituído o  “Dia do Damista”, comemorado na mesma data, por essa Assembléia Legislativa, através de Projeto de lei que resultou na  Lei nº 13.320, de 13 de janeiro de 2009.

Pelos motivos expostos no presente requerimento faz-se justa a homenagem.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado
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