
REQUERIMENTO Nº 
1435
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Itapetininga, e em especial com a Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas – Regional de Itapetininga pelos seus 50 (cinquenta) anos de existência, comemorado no dia 21 de abril de 2010.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência a Presidente da Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas – Regional de Itapetininga, Dra. Irene Raimundo Ziglio, através do endereço da Associação, sita à Rua Pedro Cardoso, 91, Jardim Mesquita, CEP: 18.213-520, em Itapetininga-SP, numa demonstração singela, mas de muito carinho e reconhecimento por parte deste parlamentar e de nossa Casa de Leis.
JUSTIFICATIVA

Por ocasião dessa data festiva, na qual a Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas – Regional de Itapetininga comemora 50 (cinquenta) anos de existência e de muito trabalho em prol da comunidade itapetiningana, registramos nossas congratulações para com essa associação, que sem dúvida alguma, durante todos esses anos realizou e continua realizando um trabalho de relevante valor social em prol dessa importante categoria profissional, que não tem medido esforços para a melhoria da saúde bucal de nossa população.

Ressaltamos ainda a constante preocupação dos filiados com o povo de Itapetininga, o que levou nos idos de 1971, a fluoretação da água de consumo, na época administrada pela Prefeitura, tornando-se a sétima cidade brasileira a incrementar tal medida e proporcionando a redução de cárie em 65% (sessenta e cinco por cento). Também destacamos as campanhas permanentes de higiene bucal, a realização de cursos de aperfeiçoamento profissional e o atendimento de pessoas carentes da cidade e de mais 14 (catorze) municípios da região. Não podemos ainda de deixar de mencionar o brilhante trabalho do Dr. Antonio Moucachen, professor dos primeiros cursos da referida regional, e o Dr. Amilcar Rubo, que participou ativamente da Campanha de Fluoretação da água.

Portanto, em conformidade com tudo o que a Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas – Regional de Itapetininga representa e realiza em prol dos cidadãos itapetininganos, no transcurso do evento em que essa exemplar associação comemora os seus 50 (cinquenta) anos de sucessos e realizações, nos associamos a todos esses profissionais e ao povo do município para transmitir os votos de parabéns e de um futuro cada vez mais promissor, bem como, requeremos que se efetue este registro nos anais desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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