
INDICAÇÃO Nº 
774
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo, a realização de estudos visando à liberação de recursos ou materiais esportivos para as Sociedades Amigos de Bairros do município de LINS-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem sofrendo sérias dificuldades financeiras em decorrência de seus parcos recursos orçamentários, o que inviabiliza o atendimento das demandas que são prioritárias para os anseios da população.

Em decorrência disso, a Câmara Municipal de Lins, através de Requerimento de autoria de seu Vereador Dr. Marino, aprovado em Sessão Ordinária realizada em 19/04/10, está solicitando a ajuda do Governo Estadual, no sentido de liberação de recursos ou doação de materiais esportivos para as Sociedades Amigos de Bairros de Lins, a fim de que as crianças e os jovens dessas comunidades carentes possam praticar esportes, evitando assim, que os mesmos fiquem nas ruas.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias para o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar muita satisfação e bem estar aos jovens esportistas de Lins.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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