PROJETO DE LEI Nº  436, DE 2010

Dá denominação de "Francisco Ferreira Lima (Chico Cearense)", a ponte sobre o Rio Preto, localizada no km 56, 200 metros da Rodovia Nequinho Fogaça - SP 139, em São Miguel Arcanjo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Francisco Ferreira Lima (Chico Cearense)”, a ponte sobre o Rio Preto, localizada no km 56, 200 metros da Rodovia Nequinho Fogaça - SP 139, em São Miguel Arcanjo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 20 dias de junho de 1919, nascia na cidade de Senador Pompeu, Estado do Ceará, o saudoso Francisco Ferreira Lima, mais conhecido por Chico Cearense, filho de Joaquim Rodrigues Vitoriano e de Raquel Ferreira Lima.

Chico Cearense viveu em sua cidade natal até os 19 anos, tendo se mudado para São Paulo em 1938. Ele veio de barco até Santos e depois chegou a São Miguel Arcanjo onde fixou sua residência. Conheceu sua esposa Conceição Aparecida Estácio da Silva com a qual se casou e tiveram os filhos: José Ferreira Lima, Maria Tereza Ferreira Lima, Nilson Ferreira Lima (já falecido), Maria Raquel Ferreira Lima, Evaristo Ferreira Lima, Maria Joana Ferreira Lima e um adotado, chamado Claudio Ferreira Lima.

Começou sua vida profissional em São Miguel Arcanjo como palmiteiro, tendo trabalhado no Rio Timivel, depois se mudou para a Ferreirada, mais tarde para a Fazenda Bartolomeu. De lá foi para Cananéia, onde ficou por oito anos trabalhando com o primeiro açougue da cidade, que se chamava Açougue São Francisco, o qual foi aberto em 1952 e lá ficou até 1961. Mais tarde voltou para São Miguel Arcanjo e começou a vender legumes e verduras em uma pequena carroça. Também viajava constantemente pata Cananéia para buscar peixes que eram vendidos em São Miguel Arcanjo. Trabalhou ainda como feirante em Itapetininga e São Miguel Arcanjo.

Mais tarde Chico Cearense montou uma lanchonete na biquinha existente na Reserva Carlos Botelho, bem no meio do sertão, entre Sete Barras e São Miguel Arcanjo e, continuava fazendo frete com a carroça.

Nosso homenageado trabalhou muito, não ficou rico, mas criou todos os filhos com a ajuda de sua dedicada esposa. Mesmo após a sua aposentadoria, ele continuou trabalhando com muita dedicação e dinamismo, procurando sempre ajudar a todos que com ele conviviam.

Em 28 de março de 2004, prestes a completar 85 anos de idade, depois de ter contribuído de modo altamente significativo para o desenvolvimento do município, nosso querido Francisco Ferreira Lima, o popular Chico Cearense, partia para a morada eterna, deixando uma imensa lacuna no peito de seus familiares, amigos e ao povo em geral que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia.

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível cidadão na ponte sobre o Rio Preto, localizada na Rodovia Nequinho Fogaça - SP 139, altura do km 56, 200 metros, em São Miguel Arcanjo, município onde ele, viveu e trabalhou com muita integridade e honestidade, sendo considerado um dos grandes responsáveis pelo seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 12-5-2010.

a) Edson Giriboni - PV

