INDICAÇÃO Nº    777    , DE 2010


Considerando que com o adensamento populacional da zona leste de São Paulo e a crescente demanda por transporte público na região, o sistema metrô-ferroviário de São Paulo vem operando em algumas estações com excesso de passageiros, causando vários transtornos aos seus usuários;


Considerando que tal situação ocorre, principalmente, nas estações Guaianases e Antonio Gianetti da Linha 11 – Coral (Luz-Estudantes) que já excederam o limite de sua capacidade;



    Considerando que a maior parte dos moradores das áreas adjacentes ao bairro do Lageado, em sua maioria estudantes e trabalhadores, necessitam percorrer uma longa distância a pé para ter acesso a uma dessas estações, já que o uso de ônibus, vans ou lotações compromete o orçamento familiar;

 

    Considerando que a distância entre as estações Guaianases e Antonio Gianetti ultrapassa 3,7Km, enquanto a distância entre as estações José Bonifácio e Guaianases é de cerca de 1,6 Km;


Considerando que a implantação da estação de trem do Lageado, na Estrada de Poá, é uma antiga reivindicação daquela comunidade, que também poderá se beneficiar com o desenvolvimento que um equipamento público dessa natureza proporciona;


Considerando, finalmente, o empenho do Governo do Estado em garantir melhores condições de transporte público para a população paulista com maiores investimentos no sistema metrô-ferroviário. 



INDICAMOS, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar, junto à Secretaria dos Transportes Metropolitanos, os estudos necessários objetivando a construção de uma nova estação de trem da CPTM no Bairro Jardim do Lageado, entre as estações de Guaianases e Antonio Gianetti, na Linha 11 – Coral (Luz-Estudantes).

Sala de Sessões, em

Deputado João Caramez

