
INDICAÇÃO Nº 
780
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes do poder executivo providências para que seja pago o VALE REFEIÇÃO aos especialistas ambientais, da Secretaria Estadual do Meio Ambiente, lotados e em exercício em cidades do interior do estado.

JUSTIFICATIVA

A questão do vale refeição no Estado de São Paulo tem sido uma inglória aventura para os funcionários. O Estado de São Paulo, estado mais rico da nação, diferentemente de outros entes federativos do país, tem tratado a questão com desdém, com menosprezo, como se não fosse um problema seu e como se os funcionários públicos estaduais não tivessem que fazer suas prosaicas refeições e pagar por elas, como todas as pessoas, como todos os funcionários públicos ou privados.

Assim tem sido com os especialistas ambientais que assumiram os cargos e entraram em exercício em cidades do interior do estado e que, diferentemente dos colegas que trabalham em São Paulo, aqueles não recebem o vale refeição.

Consultados pelos funcionários, os “responsáveis” pelo setor de recursos humanos da secretaria alegaram que não há convênios apropriados, que no interior não há restaurantes conveniados ou que não há verbas no orçamento. Convenhamos: uma piada irresponsável. 

Se não há convênio, que se faça! Se não se pode fazer convênio, que se faça o pagamento pelo hollerith, como muitos municípios o faz! Se não há verbas, que se faça a a previsão e se destine para isso a verba necessária.

Senhores: sejamos mais responsáveis e respeitemos o direito dos trabalhadores paulistas, brasileiros como todos os demais.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlos Giannazi
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