
INDICAÇÃO Nº 
790
, DE 2010

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, que determine estudos necessários para inclusão do município de Itapetininga no Programa Melhor Caminho.

JUSTIFICATIVA

Recebemos em nosso gabinete o Ofício 0294.03.2010/GP, datado de 30 de março de 2010, assinado pelo Sr. Roberto Ramalho Tavares, Prefeito Municipal, reivindicando a recuperação e perenização de 10 kms de estradas rurais, no município de Itapetininga.

O Programa Melhor Caminho da Secretaria de Agricultura e Abastecimento visa melhorar a condição de escoamento da produção agrícola do Estado, aperfeiçoando o sistema de transporte incluindo construção, recuperação e manutenção das estradas de terra. O Programa conta com maquinário para a melhoria de estradas rurais, utilizando-se da técnica de perenização do leito da estrada, melhorando as condições de tráfego, vindo ao encontro das necessidades do município.

Em vista dos fatos apontados, entendendo que o pedido é justo e merece ser atendido, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Mozart Russomanno
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