
INDICAÇÃO Nº 
800
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que se digne determinar à Secretaria de Economia e Planejamento urgentes estudos e providências visando à celebração de convênio do Estado com a Prefeitura Municípal de Buritama, para a liberação de recursos financeiros destinados a reforma do Centro de Lazer e Recreação da Gleba 10, localizado naquele aprazível município paulista.

JUSTIFICATIVA

O Centro de Lazer e Recreação Gleba 10, localizado no Município de Buritama, atende em média 500 pessoas, principalmente as residentes em bairros próximos ao local.


Freqüentam esse Centro pessoas de todas as idades, com destaque para os jovens em situação de risco, muito embora o atendimento venha sendo prejudicado pela falta de condições apropriadas para um maior e melhor atendimento dos interessados.


Desde a época da sua construção o Centro não foi objeto de nenhuma reforma geral, uma vez que a Prefeitura Municipal não possui os recursos orçamentários próprios, em volume desejável, para realizar as reformas que se fazem necessárias.


Preocupada com o problema a Administração Municipal já elaborou todo um plano para a recuperação do local, compreendendo o Memorial descritivo da obra, o projeto de edificação, o cronograma físico e a planilha de custos, cujas cópias seguem anexadas a este.


O Senhor Prefeito Municipal Izair dos Santos Teixeira, inclusive, formalizou solicitação de providências, encaminhada por meio deste Deputado, com o objetivo de viabilizar a recuperação dessa importante área de lazer de interesse da população que tão bem representa.


Em face do exposto, estamos apresentando a presente propositura na expectativa de que a mesma terá da parte do Chefe do Poder Executivo Estadual a merecida atenção.

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Bigardi
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