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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, através dos órgãos competentes, a elaboração de estudos no sentido de viabilizar a cessão de espaço nas dependências da Estação de Trens da CPTM de São Miguel Paulista para a divulgação do Patrimônio Histórico da Capela de São Miguel Arcanjo.

JUSTIFICATIVA


O Bairro de São Miguel Paulista tem o privilégio de abrigar o templo religioso mais antigo da cidade de São Paulo – a Capela de São Miguel, que integra o conjunto de monumentos coloniais de visita obrigatória, tombado pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional – IPHAN, desde 1938.


O atual edifício foi antecedido por uma rudimentar capelinha levantada para marcar a presença de Cristo entre os índios guaianazes no aldeamento de São Miguel de Ururaí, iniciado em 1560, pelo “Apóstolo do Brasil”, José de Anchieta.


Durante todo esse tempo de existência, a Igreja foi ampliada, sofreu alguns reparos e restaurações, mas tendo conservadas suas formas originais como os alpendres laterais e frontais, elementos marcantes da arquitetura jesuítica no Brasil colonial.


A simplicidade e harmonia dos recursos decorativos empregados também se destacam, a exemplo dos totens encontrados em portas e janelas. Esses entalhes remetem à presença de nativos oriundos de áreas andinas, levados por sertanistas para o Brasil, e apontam a flexibilidade na orientação artística da obra ao ser permitido que traços da cultura indígena – a mais antiga manifestação de arte autenticamente brasileira, fossem perpetuados no templo religioso.


Dessa forma, é de grande importância manter viva na memória dos paulistanos essa relíquia histórica sendo, na opinião da comunidade, a estação de trens da CPTM de São Miguel Paulista o espaço ideal para realizar essa missão, local de grande circulação de pessoas.

Sala das Sessões, em

Deputado Samuel Moreira
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