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Indico, nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, aos órgão competentes  a adoção de medidas necessárias para a permanência de Psicólogo nas escolas da rede pública estadual, com a finalidade de realizar tratamentos através de diagnósticos preventivos e acompanhamentos, em seus alunos.

JUSTIFICATIVA



Há um grande número de crianças que ingressam nas escolas da rede pública de ensino, que apresentam problemas psicológicos, quando, ocasionalmente, ocorrem exames preventivos nessa área.



A implantação da permanência de Psicólogos nas escolas, em todos os períodos de aula, representaria um grande avanço no trabalho de aperfeiçoamento do sistema educacional público, uma vez que com diagnósticos preventivos e acompanhamentos grande parte dos problemas psicológicos seriam evitados.



A adoção da medida proposta, terá um grande alcance social uma vez que ajudaria muitas crianças e seus familiares, a grande maioria carentes, a diagnosticarem e poderem, assim, tratarem seus problemas.  

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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