MOÇÃO Nº 
56, DE 2010

                                      O  Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, os Deputados Estaduais desta Casa,  integrantes da Bancada do PSB,  manifestam seu apoio ao Projeto de Lei 6.613 de 2009, que altera dispositivos da Lei nº 11.416, de 15 de dezembro de 2006. Plano de Cargos  e Carreira dos Servidores do Poder Judiciário da União e dá outras providências – “PCS-4”. 

                                         Hoje, os trabalhadores  do Poder Judiciário Federal ganham, em média, 80% menos do que os servidores de outras carreiras públicas que exercem funções semelhantes. Isso tem causado um índice de evasão superior a 20% no âmbito dessa instituição, gerando uma série de prejuízos para a administração e para os cidadãos que buscam um serviço de excelência.

                                       Ao perder servidores para carreiras mais atrativas, o Poder Judiciário perde em conhecimento, em estratégias e em  agilidade. Com isso, a prestação jurisdicional brasileira fica comprometida.  Para reverter essa situação, faz-se necessário investir nos servidores do Poder Judiciário, sobretudo, no que diz respeito a criar meios de valorizá-los. 

                                       Desde 2008 a FENAJUFE – Federação Nacional dos Trabalhadores do Judiciário Federal e Ministério Público da União – e seus sindicatos filiados têm trabalhado na formulação de um novo Plano de Carreira capaz de atender às demandas necessárias para a valorização desses servidores. Depois de muito debate e discussão, os presidentes dos tribunais superiores e do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e Territórios decidiram dividir essa reestruturação em duas etapas.

                                      A primeira dessas etapas, que resultou na criação do PL 6613/09, sob análise desta Comissão, seria responsável por sanar a defasagem salarial existente atualmente entre os servidores do Poder Judiciário e de outras carreiras com atribuições semelhantes. A segunda etapa, a ser enviada no próximo ano, tratará exclusivamente de avanços e modificações referentes à carreira.

                                       Por tais argumentos, nós, Deputados desta Casa pertencentes à Bancada do PSB, manifestamos nosso apoio total às reivindicações dos servidores públicos federais do Poder Judiciário, conclamando a nossos colegas parlamentares com assento no Congresso Nacional a se posicionarem a favor da aprovação do PL 6613/09, por se tratar de um projeto que trará uma série de avanços na construção de um serviço público mais justo a partir da valorização dos quadros de uma carreira bastante relevante, tanto para o Estado quanto para toda a sociedade.




A Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo apela aos Excelentíssimos  Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, em favor da aprovação do projeto de Lei nº 6613/2009, de iniciativa do Supremo Tribunal Federal e subscrito e aprovado por todos os Presidentes dos Tribunais Superiores e pelo Presidente do Tribunal de justiça do Distrito Federal, que reajusta e dá tratamento isonômico às carreiras e salários dos servidores do Judiciário Federal em relação aos servidores dos demais Poderes da República.

                                                               Sala das Sessões, em 11/5/2010
a)  Luciano Batista a)  Jonas Donizete a) Ed Thomas a) Marco  Porta a) Vinicius Camarinha
