
INDICAÇÃO Nº 
815
, DE 2010

                             INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Dr. Alberto Goldman, para que determine ao Órgão competente a realização dos estudos necessários com vistas à liberação de recursos financeiros de R$ 30.000,00 (Trinta Mil Reais), necessários para a reforma e  ampliação do LAR ESCOLA ESPÍRITA “LUIS ABINADER FILHO”, com sede no município de Monte Alto.
JUSTIFICATIVA

                            O LAR ESCOLA ESPÍRITA “LUIS ABINADER FILHO”, é uma entidade pública e filantrópica, sem fins lucrativos, localizada no município de Monte Alto, que atende em regime de abrigo (internato) crianças órfãs ou abandonadas e, desde a sua fundação em setembro de 1.982, vem cumprindo com o trabalho proposto, zelando e socializando os abrigados.

                            Sua diretoria não é remunerada, e todos os colaboradores são voluntários e, no momento está atravessando enorme crise financeira.

                                       Aquela instituição está precisando ampliar suas instalações físicas e os recursos de que a entidade dispõe são insuficientes, às vezes até para cobrir com despesas de manutenção. Desde a sua fundação aquele Lar Escola não teve condições de realizar obras de reformas estruturais, contribuindo, portanto, para o péssimo estado de conservação do prédio sede.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim


