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                     INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo que determine aos órgãos competentes, melhorias urgentes na pavimentação da estrada intermunicipal que liga os municípios de Espírito Santo do Pinhal e Aguaí.

JUSTIFICATIVA

                          Importante via de ligação entre os Municípios de Espírito Santo do Pinhal e Aguaí, aquela estrada intermunicipal necessita de asfaltamento urgente, notadamente no trecho da divisa entre estes municípios, pois a população que a utiliza sofre no dia-dia com os buracos existentes,  nas épocas de chuva a mesma fica intransitável  devido a lama, bem como durante a estiagem com o excesso de poeira, ocasionando sérios  problemas respiratórios principalmente nas crianças e idosos.

                          Diante do exposto, apelamos ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine à Secretaria de Transportes, as medidas cabíveis para efetuar a pavimentação asfáltica nessa estrada cujos benefícios serão dirigidos principalmente a população carente   que a utiliza por meio de transporte público.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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