
INDICAÇÃO Nº 
840
, DE 2010

Indicamos, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, através dos órgãos competentes, que seja estudada a possibilidade de ser realizado o recapeamento das estradas da região de Avaré, visto que estão em péssimas condições de conservação.

JUSTIFICATIVA

As estradas da região de Avaré estão em péssimas condições de conservação e dentre elas podemos citar as que ligam os Municípios de Avaré à Cerqueira César (SP 245); Avaré a Arandu; Cerqueira César a Iaras (vicinal); Águas de Santa Bárbara a Cerqueira César, entre outras.

Os Prefeitos da região estão preocupadíssimos com essa situação, visto que as más condições das estradas, acabam aumentando e muito, o número de acidentes, além de prejudicar o trânsito de veículos, o transporte rodoviário e o da produção, assim como, a vida dos cidadãos que vivem em suas redondezas ou mesmo às suas margens.

A presente Indicação visa a disponibilidade da liberação de verbas para que os Municípios possam executar as obras de pavimentação e reparos, nas estradas que apresentarem maiores problemas.

Por se tratar de solicitação justa e meritória, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a presente Indicação, na certeza do seu acolhimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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