
INDICAÇÃO Nº 
842
, DE 2010
                 INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, aos Órgãos Competentes, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE EDUCAÇÃO CULTURAL E ESPORTES, na Cidade de JABOTICABAL.

JUSTIFICATIVA

                                JABOTICABAL é uma Cidade do Estado de São Paulo conhecida como “Atenas Paulista” por priorizar o a educação.





A data de fundação de Jaboticabal foi oficializada a partir de 1828. Contudo, mesmo antes disso, o dia 16 de julho sempre foi comemorado em Jaboticabal, por ser o dia da padroeira do município.





O município está localizado numa das mais ricas regiões do estado de São Paulo. Jaboticabal também é uma das cidades do estado que oferece  uma das melhores condições de moradia. Quase a totalidade de suas vias localizadas  no  perímetro urbano são pavimentadas, além disso 

a cidade conta com 100% de água tratada e 100% e esgoto coletado. Jaboticabal destaca-se ainda como maior produtora de artefatos de cerâmica do país e maior produtora de amendoim, exportando o produto, inclusive, para países europeus.





Jaboticabal também destaca-se como o maior produtor de artefatos de cerâmicas do Brasil, voltada quase exclusivamente para a produção de filtros e vasos, feitos na sua maioria de forma artesanal, moldados à mão, em tornos de madeira.





Todavia, verifica-se que a receita tributaria da cidade não é suficiente para atendimento de toda demanda educacional/esportiva, embora essa seja a prioridade local.





Necessaria a construção de um Centro de Educação Cultural, destinado ao publico em geral, gerida, se for o caso, pela Associação Amigos de Bairros de Jaboticabal, cuja planta preve 1 mini ginasio de esportes, canchas de malhas e bocha, pisa rustica de atletismo, pista de 100 metros rasos, entre outras modalidades.





Parece-me justa, portanto, a reivindicação da cidade, por intermedio dessa Associação,  para a qual solicito atenção especial desse E. Poder Executivo.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa


