
INDICAÇÃO Nº 
845
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providências no sentido de instalar no Município de Santa Branca, uma FATEC e ETEC, vinculados ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza
JUSTIFICATIVA

A presente proposta visa à solicitação de estudos técnicos de viabilidade para instalação de unidade no Município de Santa Branca, de FATEC e ETEC, vinculados ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza.
             O Governo do Estado divulgou um plano de expansão do Ensino Profissional visando aumentar os números de unidades e atingir 100 mil matriculas em todo o Estado.

           Segundo o Diário do Grande ABC, as ETEC’s no interior paulista têm grandes resultados em suas avaliações com mais de 70 % das instituições de ensino atingindo a primeira colocação em suas cidades pelos resultados do ENEM de 2008.

Mais de 90% dos alunos das Faculdades de Tecnologia estão empregados em até um ano após concluir o curso recebem um salário médio de 4 salários mínimos e após um ano de emprego passa para 5,5. Nas Escolas Técnicas, o índice é de quase 80% e do ano de 2009 para 2010 o índice de remuneração inicial subiu 22,2%.

O ensino técnico profissionalizante de nível superior proporcionará a profissionalização jovem e adulta de Santa Branca e Região, fornecendo ao mercado local e regional mão-de-obra qualificada para atender o comércio e indústria, bem como, os novos negócios que surgirão em decorrência do crescimento econômico regional.

A população local, principalmente os jovens estudantes que concluem o ensino fundamental, não tem a opção de ingressar e cursar grade escolar de formação técnica, e de deslocam para outras cidades. Santa Branca possui demanda para a implantação das instituições de ensino, e desta maneira, permitirá a expansão de conhecimentos, qualificação e incrementação de novas tecnologias estratégicas de fundamental importância para o desenvolvimento sócio-econômico da Região.

 Assim, pelo seu grande alcance social, apresentamos esta indicação como propositura de relevante interesse público.
Sala das Sessões, em

Deputado Donisete Braga
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