
INDICAÇÃO Nº 
850
, DE 2010

INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar junto ao órgão competente, que seja estudada a possibilidade da doação de uma Ambulância UTI, para o Município de Guatapará.

JUSTIFICATIVA

O Município de Guatapará está localizado a aproximadamente, 60 quilômetros da cidade de Ribeirão Preto, que é o principal destino do encaminhamento de pessoas em estado grave de saúde.

Como são muitos os pedidos formulados nesse sentido, a população de Guatapará está necessitando, com urgência, de uma Ambulância UTI para fazer os transportes mais urgentes e delicados.

Recebemos ofício do Senhor Vereador do Município em questão - Reinaldo Garcia, solicitando nossa ajuda para que esse pedido possa ser viabilizado; e anexo a esse, recebemos também o do Senhor Vereador de Ribeirão Preto - Maurílio Romano, endossando a necessidade da doação da ambulância pretendida.

Solidários com o apelo formulado, visto sua real importância para a população do Município de Guatapará, estamos encaminhando ao Senhor Governador do Estado a presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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