
REQUERIMENTO Nº 
1554
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE  CONGRATULAÇÕES com a população de  JUMIRIM, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A formação do povoado teve como marco inicial a Estrada de Ferro Sorocabana ou, mais especificamente, a construção em 1886 de uma estação ferroviária alocada em parte das terras da fazenda Barreiro, pertencente ao português Manoel Novaes, considerado o fundador da cidade. Contou também com a influência da imigração italiana, uma vez que inúmeras famílias foram chegando à região em busca de melhores possibilidades. Em 30 de novembro de 1944, tornou-se distrito do município de Tietê, com sede no povoado de Jumirim em território desmembrado do distrito-sede daquele município. A denominação, de origem tupi-guarani,     significa "embocadura pequena". Em 27 de dezembro de 1995, tornou-se município.

   Honra-nos parabenizar a valorosa população de Jumirim, cuja participação é decisiva para o progresso do Município.

   É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, com os votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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