
REQUERIMENTO Nº 
1559
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SALES OLIVEIRA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 22 de maio.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

A ocupação das terras do atual município Sales Oliveira começou no final do século XIX, com a implantação de fazendas de café. A formação do povoado consolidou-se, em 1901, com a chegada da Companhia Mogiana de Estrada de Ferro, cuja estação recebeu o nome de Sales Oliveira, em homenagem ao engenheiro Francisco Sales Oliveira. O povoado passou, em 14 de dezembro de 1906, à categoria de distrito do município de Nuporanga e foi transferido para o de Orlândia em 25 de novembro de 1909. Em 30 de novembro de 1944, foi transformado em município autônomo com território desmembrado dos municípios de Orlândia e Jardinópolis.

No ensejo do transcurso de mais um aniversário do Município de Sales Oliveira, desejando homenagear sua população e sua Administração Municipal, que muito contribui para seu desenvolvimento, apresento os votos de congratulações desta Casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 948921 200510 1251


