
INDICAÇÃO Nº 
858
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria de Meio Ambiente, a realização de estudos e a liberação de recursos para que seja realizado o reflorestamento de todos os rios, córregos, mananciais e nascentes do município de SANTO ANASTÁCIO-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme Requerimento nº 155/10, de autoria do nobre Vereador Jocelino José de Santana, aprovado por unanimidade na sessão realizada no dia 03 de maio de 2010, a Câmara Municipal está solicitando apoio para que a Secretaria de Meio Ambiente estude a possibilidade de se destinar recursos a fundo perdido para que seja realizado o reflorestamento de todos os rios, córregos, mananciais e nascentes do município de Santo Anastácio.

Tal solicitação se atendida, servirá para dar exemplo de como acudir e ajudar a salvar o nosso Planeta, que há muito tempo está pedindo socorro.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a Secretaria de Meio Ambiente a realização de estudos e a liberação de recursos para o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá contribuir para o desenvolvimento e melhoria da qualidade de vida da população de Santo Anastácio.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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