
INDICAÇÃO Nº 
859
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria de Meio Ambiente, a realização de estudos e a determinação das providências em relação ao grande volume de poluentes e esgotos que vêm assoreando o Rio Santo Anastácio, matando com celeridade esse importante rio do município de SANTO ANASTÁCIO-SP.

JUSTIFICATIVA

Conforme Requerimento nº 153/10, de autoria do nobre Vereador Jocelino José de Santana, aprovado por unanimidade na sessão realizada no dia 03 de maio de 2010, a Câmara Municipal está solicitando apoio para que a Secretaria de Meio Ambiente tome providências com relação ao grande volume de poluentes e esgotos que vêm assoreando o Rio Santo Anastácio.

O referido rio já não conta mais com mata ciliar e o assoreamento vem matando-o com rapidez, razão pela qual, há necessidade urgente de adoção de medidas concretas para evitar tal catástrofe.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a Secretaria de Meio Ambiente a adoção de medidas necessárias para o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá contribuir para o desenvolvimento e melhoria da qualidade de vida da população de Santo Anastácio.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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