
INDICAÇÃO Nº 
862
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados na aquisição de um ônibus para uso da Associação dos Trabalhadores do Distrito de Araxãns e Bairro Santo Antonio, no município de Presidente Bernardes.

JUSTIFICATIVA

A presente Indicação se justifica na necessidade de proporcionar aos trabalhadores do Distrito de Araxãns e Bairro Santo Antonio, melhores condições de transporte quando de sua locomoção para o trabalho, pois moram em propriedades rurais e não têm meios de se locomover até a cidade.

Importante salientar que a região é uma das mais pobres do Estado de São Paulo e precisa ser atendida de suas necessidades com a urgência que o caso requer.

Face ao exposto, e atendendo a reivindicação do nobre Vereador Antônio Geraldo Almeida, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento dessa proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para o desenvolvimento do município de Presidente Bernardes. 

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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