PARECER Nº  1131,       DE 2010 

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 799, DE 2008

Na qualidade de Relatar designado para apreciar a matéria, adoto como parecer a manifestação de fls. 9/10, da lavra do nobre Deputado Otoniel Lima, que concluiu pela aprovação do Projeto de Lei n° 799, de 2008. 

a) Said Mourad – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10-11-2009

a) Jorge Caruso – Presidente

João Barbosa – Jorge Caruso – Vanderlei Siraque – Feliciano Filho

MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR

De autoria do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto de lei em epígrafe autoriza o Governo do Estado a criar e instalar um Batalhão de Polícia Militar do Interior, na região da Alta Paulista, com sede no município de Tupã. 

A propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 184.3 a 187.a Sessões Ordinárias (de 15/12/08 a 18112/08) da 2a Sessão Legislativa e à Ia Sessão Ordinária (03/02/09) da 33 Sessão Legislativa, nos termos do artigo 148, parágrafo único, item 2 do Regimento Interno, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Na sequência do processo legislativo, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação. 

Posteriormente, o projeto foi distribuído nesta Comissão de Segurança Pública para ser analisado nos termos do artigo 31, § 16, do Regimento Interno Consolidado. 

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que a instalação de um batalhão da Polícia Militar no Município de Tupã atenderá aos anseios por segurança pública na região de Alta Paulista, cuja população vem rescendo nos últimos anos, impulsionada pela expansão do agronegócio. 

Assim sendo, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 799, de 2008. 

a) Otoniel Lima 

