PARECER Nº  1180 , DE 2010
DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 25, DE 2010
De autoria da Comissão Parlamentar de Inquérito com a finalidade de investigar denúncias sobre erro médico, a moção em epígrafe apela para o Sr. Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação as medidas necessárias para que seja observado o disposto na Lei federal n.° 10.861, de 2004, que institui o Sistema Nacional de Avaliação da educação Superior (SINAES), bem como no Decreto n.° 5.773, de 2008, que dispõe sobre o exercício das funções de regulação, supervisão e avaliação de instituições de educação superior e cursos superiores de graduação e seqüenciais no sistema federal de ensino, com a intenção especial de que possa ser minimizada a ocorrência de erros médicos no Brasil.
Aprovado o substitutivo de fls. 29, apresentado pela Comissão de Educação, a proposição deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, conforme aprovado na Comissão Parlamentar de Inquérito constituída com a finalidade de investigar denúncias de erro médico, apela para o Sr. Presidente da República, a fim de que determine, por meio dos órgãos competentes, a adoção das medidas necessárias para que seja observada a Lei Federal n.° 10.861, de 14 de abril de 2004, que institui o Sistema Nacional de Avaliação da Educação Superior (SINAES) e dá outras providências, bem como o Decreto n.° 5.773, de 9 de maio de 2008, que dispõe sobre o exercício das funções de regulação, supervisão e avaliação de instituições de educação superior e cursos superiores de graduação e sequenciais no sistema federal de ensino, com o intuito de minimizar a ocorrência de erros médicos no Brasil.

É o nosso parecer.

a) Baleia Rossi - Relator 

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 9/6/2010

a) Celso Giglio – Presidente

Celso Giglio – João Barbosa – Baleia Rossi – João Caramez

