PARECER Nº   1192, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 800, DE 2009

     


De autoria do Deputado Samuel Moreira, o Projeto de lei nº 800, de 2009, objetiva instituir o Projeto "Revelando São Paulo", no âmbito da Secretaria da Cultura.

     


No período em que esteve em pauta a proposição não foi alvo emendas ou substitutivos e nos termos regimentais, tramita em regime de urgência.

     


Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos da sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, o projeto de lei em apreço recebeu parecer favorável.

     


A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para ser analisada quanto ao mérito, tendo aquele órgão técnico se manifestado favoravelmente pela aprovação da proposta. 

     


O Excelentíssimo Senhor Presidente desta Egrégia Casa, nos termos do disposto na alínea “a” do artigo 18 do Regimento Interno Consolidado, convocou extraordinariamente esta Comissão de Finanças e Orçamento para apreciar a matéria. Na qualidade de relator designado não vislumbro qualquer óbice de natureza financeiro-orçamentária à sua tramitação.

      


Assim, favorável é o nosso parecer sobre o Projeto de Lei nº 800, de 2009.

a) Jonas Donizette – Relator 

     Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

     Sala das Comissões, em 16/6/2010

a) Bruno Covas – Presidente

Bruno Covas – Orlando Morando – Jonas Donizette – Edson Ferrarini – Simão Pedro

