PARECER N°     1207, DE 2010
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 516, DE 2009

De autoria do Deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe altera a redação da Lei n.° 10.310, de 12 de maio de 1999, que dispõe sobre o sorteio de imóveis da Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU, com a alteração que lhe foi dada pela Lei n.° 13.094, de 24 de junho de 2008.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável, quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa tem como objetivo acrescentar um item ao § 4° do artigo 1° da Lei n.° 13.094, de 24 de junho de 2008, que alterou a Lei n. o 10.310, de 12 de maio de 1999.

Com isso, pretende-se atender a programas ou projetos conveniados com municípios que possuam demanda cadastrada e critérios de classificação previamente aprovados pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo – CDHU.

Tendo em vista que o direito de habitação é um direito fundamental, entendemos que todas as medidas que visem a sua universalização devam receber nosso apoio.

Salientamos que critérios de cadastramento e classificação reconhecidamente equânimes podem proporcionar maior justiça na oferta de moradias por parte do Poder Público.

Pelo acima exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 516, de 2009.

a) Davi Zaia – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/9/2010 

a) Afonso Lobato – Presidente

Ed Thomas – Davi Zaia – Ana do Carmo – Afonso Lobato

