PARECER N° 1226, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROCESSO  RGL N° 1724, DE 2010 

Através do oficio 105/201O-CM o senhor Presidente da Câmara  Municipal de Mococa encaminhou a esta Casa cópia do Requerimento n.º  126/2010, de autoria do vereador Marcos Daniel Vicente, aprovado naquela Câmara  em sessão de 22 de fevereiro de 2010. 

Após protocolada e autuada, foi a documentação remetida a esta  Comissão de Finanças e Orçamento, por força do despacho de fls. 02, do Senhor Presidente da Assembléia. 

Da análise dos autos verificamos que o requerimento solicita recursos do Estado para custear a construção de salão social da Associação de Lazer dos Servidores Municipais de Mococa, no valor de R$ 110.000,00. 

Acreditamos que os recursos públicos, em razão de sua escassez, devem ser direcionados para programas e ações eminentemente públicos, sem alternativa de financiamento por parte de seus associados ou parcerias com empresas privadas. 

Inexiste, dentre a. miríade de programas constantes do PP A, qualquer programa que possa custear esta despesa do Estado, o que toma este pleito incompatível com o artigo 25 da Constituição do Estado. 

Diante do exposto, somos pelo arquivamento do Processo RGL n.º  1724, de 2010. 

É o nosso parecer. 

a)  Adriano Diogo - Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 16-6-2010

a) Mauro Bragato - Presidente

Mauro Bragato – Vitor Sapienza – Estevam Galvão – Bruno Covas – Adriano Diogo – Enio Tatto

