PARECER Nº 1128, DE 2010
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 589, DE 2008


De iniciativa do nobre Deputado Mauro Bragato, o projeto ora apresentado autoriza do Poder Executivo a criar a Faculdade de Tecnologia de Piraju, como Unidade de Ensino do Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza” – CEETEPS.

 

Conforme dispõe o artigo 148, parágrafo-único, item 02, do Regimento Interno, a presente propositura esteve em pauta entre os dias 05 e 11 de setembro de 2008, ou seja, entre à 26ª e 30ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.



Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça obteve parecer favorável demonstrando-se imaculado em seus aspectos constitucional, legal e jurídico.



Ato contínuo foi, então, trazida à apreciação desta Comissão de Educação para que se manifeste, da qual fui escolhido relator e passo a fazê-lo nos seguintes termos.



Toda propositura que vise à universalização do acesso à educação merece, no nosso entender, acolhimento, portanto, imperativo se faz que nos manifestemos favoráveis a propositura apresentada pelo nobre colega.



Não podemos, porém, deixar de consignar que não basta abrir FATEC’s só para fazer número, a instalação dessas unidades tem que ser precedida do devido planejamento para oferecer ensino de excelência aos nossos jovens e formação de qualidade que os deem plenas condições de se colocarem dignamente no mercado de trabalho.



Deste modo, não havendo óbices do constitucional ou jurídico, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de Lei 589/2008.

a) Roberto Felício – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 10/6/2009 

a) Maria Lúcia Prandi – Relatora

Milton Flávio – Carlos Giannazi – Roberto Felício – Maria Lúcia Pandi
