PARECER Nº 1177, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 32, DE 2010
De autoria do nobre Deputado Edmir Chedid, o Projeto de Lei nº 032, de 2010, que torna obrigatória informação nas embalagens e propagandas impressas nos dispositivos sonoros portáteis dos limites nocivos à audição.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 3ª à 7ª Sessões Ordinárias (de 04 a 22/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça onde foi exarado parecer favorável com a emenda proposta.

Após, foi encaminhado à Comissão de Saúde e Higiene que, em parecer exarado por Relator Especial, concluiu pela aprovação deste Projeto de Lei.

Por ter havido decurso de prazo nesta Comissão de Fianças e Orçamento, foi requerido e deferido Relator Especial para substituição.

Examinando a matéria na parte que nos cabe, bem como a justificativa apresentada pelo Autor, somos pela aprovação ao do Projeto de Lei 032 de 2010.

É o nosso Parecer.

a) José Bruno - Relator Especial

