PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 953, DE 2009, AO QUAL FOI ANEXADO O PROJETO DE LEI N.° 196, DE 2010

                                         De autoria da Deputada Maria Lúcia Amary e do Deputado Roberto Morais, respectivamente, os projetos em epígrafe dão a denominação de “Monsenhor Mário Freguglia” a viadutos localizados no Município de Santa Bárbara D’Oeste.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, as proposituras estiveram em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, os projetos foram encaminhados ao exame das Comissões, passando o Projeto de Lei n.° 196, de 2010, a tramitar em regime de urgência e vindo a ocorrer a juntada das proposições, nos termos do artigo 179, parágrafo único, do regimento supracitado (fls. 27 v.).

Esgotado o prazo para que a Comissão de Constituição e Justiça exarasse parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico dos projetos, foi designado relator especial, que, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, exarou parecer favorável ao Projeto de Lei n.° 953, de 2009, na forma do substitutivo apresentado, e ao Projeto de Lei n.° 196, de 2010.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar o mérito das iniciativas, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, ficamos convencidos de que o Monsenhor Mário Freguglia é merecedor a homenagem pretendida. 

Entretanto, cumpre-nos salientar que a redação do Projeto de Lei n.° 953, de 2009, merecia reparos, de acordo com manifestação do Departamento de Estradas de Rodagem – DER (fls.14 a 15), uma vez que não explicitava a correta localização do viaduto a ser denominado. Feita a devida indicação (fls. 17), o DER aquiesceu. 

Quanto ao Projeto de Lei n.° 196, de 2010, embora sua redação estivesse correta quanto à localização do viaduto, poderia ser aprimorada, de acordo com proposta do DER (fls. 29). 

Assim sendo, a Comissão de Constituição e Justiça, em seu parecer, propôs um substitutivo, cuja redação privilegiou o viaduto objeto do Projeto de Lei n.° 953, de 2009.

É importante salientar que, por haver dois viadutos envolvidos, não há como não optar por uma das proposições, ficando prejudicada a outra. 

Assim sendo, por entendermos que a proposição mais antiga deva ser acolhida, somos forçados a rejeitar a proposição mais recente. 

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 953, de 2009, na forma do substitutivo proposto pelo relator especial que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, e contrário ao Projeto de Lei n.° 196, de 2010.

Sala das Comissões, em

                                   Deputado ANTONIO MENTOR

Relator
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