PARECER Nº  1234,  DE 2010
DA COMISSÃO DE DEFESA DO  MEIO AMBIENTE, 
SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 546 DE 2009
De autoria do nobre deputado .Fausto Figueira o Projeto de Lei 546, de 2009, dispõe sobre a restrição ao uso de sacolas e sacos plásticos para acondicionamento de produtos e mercadorias em supermercados e dá outras providências.

Nos termos regimentais, a presente proposição  esteve em pauta nos dias correspondentes às 94ª a 98ª Sessões Ordinárias de 03 a 07/08/09, não tendo recebido emendas ou substitutivos.
A Comissão de Constituição e Justiça em Parecer do relator designado, Deputado Afonso Lobato foi favorável à aprovação deste Projeto de Lei.
Encaminhada  a esta  Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos  sobre a matéria.

O presente Projeto dispõe sobre a restrição ao uso de sacolas e sacos plásticos para acondicionamento de produtos e mercadorias em supermercados e dá outras providências.

A justificativa da presente propositura pretende que os supermercados, um dos estabelecimentos que mais se utilizam de sacolas e sacos plásticos, tornem-se parceiros na empreitada de reduzir o seu uso, oferecendo alternativas possíveis para a redução do consumo destas sacolas plásticas, que aos milhões, são descartadas todos os meses no Estado de São Paulo, conscientizando a população, e oferecendo alternativas para que o cidadão possa contribuir com esse processo.

Pelo exposto, entendo que a referida propositura tem condições de prosperar e, por essa razão meu  Parecer é favorável ao Projeto de Lei  546 de 2009.

a) Rodolfo  Costa  e  Silva –Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 16/3/2010

a) Rodolfo Costa e Silva – Presidente

Feliciano Filho –Hamilton Pereira – José Bittencourt – Rodolfo Costa e Silva – Lelis Trajano – Roberto Massafera

