PARECER Nº   1246 , DE 2010
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE A MOÇÃO Nº. 32, DE 2010.

De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, a Moção em questão visa apelar para os Excelentíssimos Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que haja maior eficácia na contagem de tempo da Carteira Profissional, e que seja atualizado o cadastro da Previdência Social, Ministério do Trabalho e INSS de acordo com a carteira de trabalho dos trabalhadores do Estado de São Paulo e de todo o Brasil. 

Nos termos do artigo 156, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 36ª a 40ª Sessões Ordinárias, de 08/04/10 a 15/04/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em prosseguimento ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Promoção Social, para ser analisado quanto aos aspectos definidos nos artigos 31, I e § 9, c.c. 33, II, do Regimento Interno Consolidado.

A Moção em comento atende e se enquadra nos termos Regimentais, conforme os artigos 133, I, “f”, e 154 e seguintes do Regimento Interno da Assembléia Legislativa, na medida em que dirige aos referidos Presidentes assunto afeto à esfera de competência do Congresso Nacional.

Quanto ao mérito, cumpre ressaltar que é louvável toda e qualquer medida ventilada com o fim de aperfeiçoar a aposentadoria no país.

Assim, com o intuito de adequar a proposição à melhor técnica legislativa, apresentamos aos nobres pares desta Comissão de Promoção Social a seguinte

EMENDA

“Dê-se à Moção nº 32, de 2010, a seguinte redação:
A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos com assento naquelas Casas Legislativas, a fim de que empreendam esforços para que haja mais eficácia na contagem de tempo da Carteira Profissional, e que seja atualizado o cadastro da Previdência Social, Ministério do Trabalho e INSS, de acordo com a carteira de trabalho dos trabalhadores do Brasil”.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção nº. 32, de 2010, com a emenda ora apresentada, deliberando conclusivamente a matéria, com base no artigo 33, II, do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo.

É o nosso parecer, s.m.j.

a) André Soares – Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável com a emenda apresentada,  do relator, nos temos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2010

a) Afonso Lobato – Presidente

Afonso Lobato – Davi Zaia – Ed Thomas – Ana do Carmo

