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OBJETO: Declara de utilidade pública o Instituto de Promoção Social, Cultural e Educacional São Francisco de Assis, com sede em Araras

Com o objetivo de instruir integralmente o presente projeto, na forma estabelecida pela legislação que disciplina a matéria na esfera estadual, reiteramos nossa solicitação no sentido de nos serem encaminhados os seguintes documentos:

I – atestado de funcionamento, nos anos de 2007, 2008 e 2009, fornecido por autoridade pública do local onde se situa sua sede;

II – declaração, fornecida por autoridade pública local, de que, além de os cargos da diretoria não serem remunerados, não há distribuição de lucros, bonificações ou vantagens a dirigentes, mantenedores ou associados;

III – atestado de idoneidade moral de seus atuais diretores (e não da entidade), fornecido por autoridade pública local.

Ressaltamos que o atestado de funcionamento que nos foi encaminhado apenas menciona que a entidade está em funcionamento – sem explicitar que vem funcionando ininterruptamente (desde 2007), o que é exigido no inciso II do artigo 1° da Lei 2.574/80 (anexa).

Lembramos também que não foi suprida a exigência do inciso III do artigo 1° da lei supracitada, pois o fato de ser uma “associação civil sem fins lucrativos e de caráter filantrópico, com a finalidade assistencial e promocional” não significa necessariamente que não há distribuição de vantagens diversas.

Por fim, esclarecemos que o atestado de idoneidade moral, como forma de atender ao disposto no inciso VI da lei que regulamenta a matéria, deve referir-se às pessoas que dirigem a entidade – e não à entidade em si. Portanto, alguma autoridade pública deve fornecer esse atestado e nele deve constar que os atuais diretores são pessoas de reconhecida idoneidade moral, não sendo suficiente afirmar que desconhece fatos que possam macular sua idoneidade.
Sala das Comissões, em
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