
INDICAÇÃO Nº 
889
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para intensificar a fiscalização do estado de manutenção dos aparelhos de ar condicionado nos ônibus intermunicipais.

JUSTIFICATIVA

           A instalação de equipamentos de ar condicionado nos ônibus interurbanos é fundamental para o conforto dos usuários do transporte coletivo e uma das principais reivindicações. No entanto, a manutenção pecaria desse sistema pode trazer sérios riscos à saúde desses mesmos usuários.

        Recebi relatos de usuários da linha Santos – Osasco (Expresso Brasileiro), de grande utilidade aos professores e estudantes da Universidade de São Paulo que residem na Baixada Santista, sobre a falta de limpeza e manutenção do sistema de ar condicionado dos veículos da linha que levou a desencadear um processo de rinite alérgica, solicitando assim maior fiscalização nos veículos dessa linha, o que deves estendido a todas as linhas do Estado de São Paulo, como procedimento regular.

        Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação 

da comunidade, adotando as medidas necessárias visando seu atendimento, 

o que beneficiará toda a população.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira

SPL - Código de Originalidade: 952203 280510 1510


