
INDICAÇÃO Nº 
890
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para incluir no programa Onda Limpa os bairros Manacá dos Itatins e Jardim Europa, assim como resolver os problemas de abastecimento de água nesses bairros, no município de Peruíbe.

JUSTIFICATIVA

Fui procurado por moradores dos bairros de Manacá dos Itatins e Jardim Europa, no município de Peruíbe, que relataram problemas relacionados com o abastecimento de água nesses bairros, assim como a necessidade de incluí-los no programa Onda Limpa, do Governo do Estado de São Paulo.

A extensão desse programa até esses bairros, para onde inclusive existe verba do Governo do Estado para atender uma ETEC, irá não só beneficiar os moradores como, também, será uma medida ambiental importante no controle da poluição de uma região dotada de reservas naturais importantes.

Por essa razão, os membros da comunidade se mobilizaram e solicitam ao Legislativo Estadual esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de que sejam tomadas providências para resolver esses problemas em Peruíbe.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, adotando as medidas necessárias, o que beneficiará todo o município de Peruíbe.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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