
INDICAÇÃO Nº 
894
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender o Presidente do COMDEMA – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente de São Miguel Arcanjo – SP, para que os Municípios produtores, ou seja, aqueles onde estão implantadas florestas tenham participação no ICMS recolhido pelas Empresas que efetuam este recolhimento.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa á participação dos municípios onde estão implantadas as florestas e que pagam ICMS para que tenham a participação no ICMS recolhido pelas Empresas que efetuam este recolhimento.

O COMDEMA tem dentre suas competências a de solicitar aos órgãos competentes suporte complementar ás ações executivas do município nas áreas ambientais, bem como opinar sobre a ocupação e uso do solo, visando às exigências do meio ambiente ao desenvolvimento do município.

O município de acordo com dados do Inventário Florestal, realizado pelo Instituto Florestal do Estado de São Paulo, possui 17,78% de sua área coberta com reflorestamento de espécies exóticas, exploradas por diversas Empresas Florestais, e que estas Empresas possuem suas Unidades Industriais em outros municípios.

De acordo com a legislação vigente, estas Empresas que efetuam o recolhimento do ICMS, apenas nos municípios onde está localizado sua Unidade Industrial, ficando o Município produtor responsável de fornecer toda a infra-estrutura necessária sem receber qualquer contrapartida para isto.

Diante do exposto, apresentamos a presente Indicação na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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