
REQUERIMENTO Nº 
1619
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SÃO PEDRO DO TURVO, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 29 de maio.  

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 5 de julho de 1875, foi criada a freguesia que se formou em torno da capela de São Pedro, com o nome de São Pedro de Campos Novos do Turvo, no município de Lençóis Paulista. Em 24 de fevereiro de 1876, a freguesia foi transferida para o município de Santa Cruz do Rio Pardo, com a denominação de São Pedro do Turvo. Em 29 de maio de 1891, o distrito foi elevado a município. São Pedro é o padroeiro da localidade e Turvo é o nome do rio existente ao redor da cidade. 

 A população do histórico Município de São Pedro do Turvo está de parabéns pela passagem de mais um aniversário da sua fundação.

Não poderia, portanto, deixar de homenagear esta hospitaleira gente e o faço por intermédio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 952156 280510 1227


