PROJETO DE LEI Nº 
496, DE 2010

Dá denominação de "Geraldo Ramos", a ponte sobre o Rio das Almas, localizada no km 204, 800 metros da Rodovia SP 127, em Capão Bonito.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Geraldo Ramos”, a ponte sobre o Rio das Almas, localizada no km 204, 800 metros da Rodovia SP 127, em Capão Bonito.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Aos 02 de maio de 1933 nascia no município de Alambari o saudoso Geraldo Ramos, sendo o filho mais velho de cinco irmãos do casal Aristides Ramos e Maria José Ramos.

Ainda muito jovem Geraldo mudou-se com a família para o Bairro da Boa Vista, município de Angatuba, onde seu pai desempenhava a função de taifeiro do Departamento de Estradas de Rodagem – DER. 

Em 1950 ingressou como motorista do Departamento de Estradas de Rodagem – DER, onde por 31 (trinta e um) anos de serviços prestados desempenhou várias funções.

No dia 20 de dezembro de 1950, na cidade de Angatuba, casou-se com Maria Alice de Souza Ramos, vindo a residir em Itapetininga. Dessa união nasceram cinco filhos: Edna Aparecida, Maria do Carmo, Edson Valério, Márcia Regina e Eduardo Carlos.

Nosso homenageado foi um pai de família sempre presente, companheiro, amigo, honesto e com muito trabalho e fé conseguiu estudar e formar todos os seus filhos.

Geraldo participou ativamente da política de Itapetininga, tendo como seu melhor amigo e companheiro um fiel político, o Dr. Antonio Fernando da Silva Rosa, o qual muito o admirava.

Aposentado em junho de 1981 como Chefe de Almoxarifado do DER, Geraldo ainda prestou por muitos anos serviço de transporte escolar a Prefeitura Municipal de Itapetininga.

Em 02 de setembro de 2003, com 70 anos de idade, nosso querido Geraldo Ramos, vítima de um acidente automobilístico na Rodovia SP 157, que liga Itapetininga a Capão Bonito, partia para a morada eterna, deixando uma imensa lacuna no peito de seus familiares, amigos, companheiros do DER e ao povo em geral que tiveram o privilégio de desfrutar de sua companhia. 

Assim, a homenagem ora proposta tem por objetivo perpetuar o nome desse inesquecível funcionário do DER, na ponte sobre o Rio das Almas, localizada na Rodovia SP 127, altura do km 204, 800 metros, em Capão Bonito, município integrante de uma região que ele muito contribuiu para o seu desenvolvimento, razão pela qual esperamos contar com o apoio dos nobres Pares para a rápida tramitação e aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 1/6/2010
a)  Edson Giriboni - PV

