
INDICAÇÃO Nº 
895
, DE 2010

INDICO, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine a adoção de medidas urgentes, junto à Secretaria de Estado da Segurança Pública, objetivando o aumento do efetivo da Polícia Militar no município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Vice-Prefeito do município de São Vicente, Rogério Barreto Alves, enviou a este parlamentar uma série de informações relacionadas à área da segurança pública e onde manifesta toda a preocupação da população vicentina com o avanço do crime organizado naquela região, em especial na cidade de São Vicente.


Entre os principais problemas apresentados destaca-se a questão do efetivo da policia militar, que vem diminuindo gradativamente. Salienta que em São Vicente existe o 39º Batalhão da Policia Militar do Interior, criado no ano de 1989 com efetivo fixado em 585 policiais, sendo que, à época, a população da cidade era de aproximadamente 180.000 habitantes. Atualmente, São Vicente tem uma população de 335.000 habitantes e a unidade da Policia Militar possui em seus quadros 510 policiais. Assim, o que se observa é que a população praticamente dobrou nos últimos vinte anos e o efetivo da PM diminuiu.


Acrescente-se a isso o fato de que diariamente são feitas escoltas de presos, isso porque a cidade de São Vicente abriga mais de 4.500 detentos, o que obriga o deslocamento de vários policiais e viaturas viajando por diversas partes do Estado, diminuindo ainda mais o efetivo da cidade. Não são raras as vezes em que a cidade conta com somente duas ou no máximo três viaturas durante o todo o dia para dar segurança a mais de 300.000 habitantes.

Assim, considerando que no exercício de nossa atividade parlamentar cabe-nos encaminhar ao Poder Executivo os reclamos do povo, que no presente caso chega por intermédio do Vice-Prefeito de São Vicente, entendemos, por imprescindível, apresentar esta propositura.





Sala das Sessões, em 
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