
INDICAÇÃO Nº 
897
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando estudos prévios de impactos causados pela instalação de presídios e unidades de recuperação de menores em municípios do Estado, assim como a obrigatoriedade de serem estabelecidas ações compensatórias e de minimização de efeitos negativos em decorrência de tais decisões.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo propor a instituição de medidas compensatórias à instalação de estabelecimentos penais, a fim de atenuar os efeitos de uma decisão do Governo, não muito bem vista pela população de muitos municípios, tais como os da Alta Paulista, Ouro Verde, Junqueirópolis, Irapurú, Flórida Paulista, Pacaembu e muitos outros.

Há de ser levada em conta a sensação de insegurança que sente a população desses municípios onde são instaladas unidades prisionais, pela possibilidade de fugas, motins e resgates de criminosos. Além disso, essa decisão causa transtornos também na economia do município, pois as empresas locais, se vêem na necessidade de serem transferidas, pois seus imóveis sofrem  grande depreciação por se situarem  nas proximidades dos complexos prisionais, assim como nenhum empresário se arrisca a instalar sua empresa ou investir em projetos nessa localidade. O mesmo problema ocorre com os imóveis particulares e comerciais nas áreas adjacentes, cuja desvalorização é bem marcante. 

Em municípios em que já se situam essas unidades prisionais, já há movimentos da sociedade reivindicando o que é proposto nesta indicação.

 É necessário que o Estado  se veja na obrigatoriedade de criar um mecanismo que compense a cessão de território municipal, com uma compensação financeira, seja por meio de construção de escolas técnicas profissionalizantes (FATECs); aumento do efetivo policial para dar maior segurança à população local: maior investimento na infra estrutura com iluminação pública e saneamento básico nesses municípios; melhoria no transporte coletivo e intermunicipal;  também um aumento de recursos na área da saúde com  instalação de mais hospitais e unidades básicas de saúde nessas regiões.  

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha
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