
INDICAÇÃO Nº 
898
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, ao Órgão Competente, que seja realizada a construção de alça de acesso na Rodovia dos Bandeirantes (SP 348) na altura do Km 94, para a Vicinal John Boyd Dunlop, na cidade de Campinas.

JUSTIFICATIVA

Décimo município mais rico do pais, Campinas é uma das mais importante cidades do Estado de São Paulo e do Brasil.

Com uma população estimada em 1.064.669 (um milhão, sessenta e quatro mil, seiscentos e sessenta e nove) habitantes, Campinas é responsável por quase 10% de toda a produção e pesquisa cientifica do pais.

Campinas ainda abriga o Aeroporto Internacional de Viracopos, segundo maior aeroporto de cargas do pais, abarcando 18,1% do fluxo total de mercadorias dos aeroportos nacionais. Atualmente, de cada três toneladas de mercadorias exportadas e importadas no Brasil, uma passa por Viracopos, constituindo uma alternativa aeroviária para a região da Grande São Paulo.

Neste sentido a Rodovia dos Bandeirantes é uma importante rodovia não só para Campinas, mas para todas as cidades da RMC (região metropolitana de campinas), e assegurar meios de acesso a esta rodovia vai proporcionar a melhor locomoção das pessoas que a utilizam para trabalhar e escoar as suas produções.

Importante destacar que a Av. John Boyd Dunlop, é uma importante vicinal da cidade de Campinas e a abertura do acesso para a Rodovia dos Bandeirantes vai beneficiar em torno de 220.000 (duzentos e vinte mil) moradores de Campinas e região, e em especial 57 (cinqüenta e sete) bairros da cidade (Satélite Íris I,II,III e IV, Jardim Rossim, Jardim Florence I e II, Jadim Nova Esperança, Res. Novo Mundo, Jardim Maracanã, Valencia I e II, Jardim Santa Rosa, Jardim Lisa I e II, Res, Cosmos, Jardim Novo Maracanã, Jardim Santa Clara do Lago, Parque Itajaí I, II, III, e IV, Parque Floresta I, II, III, e IV, Res. São Bento, Res. São Luiz, Res. Campina Grande, Jardim Uruguai, Jardim São Judas Tadeu, Jardim Marialva, Jardim Maringá, Jardim Ouro Preto, Chac. Santa Letícia, Jardim Aeroporto, Jardim Ouro Verde, Jardim Mercedes, Recanto do Sol, Jardim Changai, Res. São José, Jardim Vida Nova, Jardim Ipaussurama, Vila Perceu Leite de Barros, Jardim Tropical, Jardim Santa Lucia, Pq. Res. Vila União, Jardim Ieda, Vila Palácios, Jardim Capivari, Vila Aires da Costa). 

Assim, sobre a justa necessidade de atender aos anseios e da população da cidade de Campinas, procurando facilitar o acesso as rodovias paulistas, encaminhamos ao Senhor Governador a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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