
INDICAÇÃO Nº 
899
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a liberação de recursos financeiros para a Secretária de Assistência Social de Guarulhos, para a implantação de Projeto de ressocialização de egressos do sistema prisional, na cidade de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

É de extrema importância garantir a reincersão na sociedade os egressos do sistema prisional, que na maioria das vezes esbarra na falta a de oportunidade em encontrar um emprego e promover o seu próprio sustento.

E neste aspecto promover o acompanhamento ao egresso objetivando a prevenção à criminalidade e não reincidência criminal, torna-se um meio a diminuir o alto índice de reincidência na justiça brasileira.

A qualificação profissional, colocação empregatícia, transporte, habilitação, educação, atendimento jurídico, psicológico, material e religioso, são formas de garantir que esse período transitório seja realizado com sucesso.

Nesta oportunidade cabe destacar que é garantia do apenado a assistência ao egresso segundo o que dispõe a Lei 7210/84 (Lei de Execuções Penais), na forma do Cap. II, Arts. 25 e seguintes.

Assim, sobre a justa necessidade em garantir a reincersão dos egressos do sistema prisional a vida em sociedade, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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