
INDICAÇÃO Nº 
901
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a liberação de recursos financeiros para a construção do Centro de Referencia para moradores em situação de rua, no município de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

Sabemos do grande numero de moradores de rua, principalmente nas regiões metropolitanas, onde se encontra elevada densidade populacional.

Os moradores de rua, muitas vezes carecem das necessidades básicas de um cidadão e na maioria das vezes essas pessoas foram parar nas ruas, por motivos de vícios de bebidas, drogas, problemas pessoais enfrentados dentro de suas casas. 

Inegável que é preciso à mão do estado para que essas pessoas possam voltar de maneira digna ao convívio a sociedade, combater o preconceito é um dever de todos nós e garantir assistência a Saúde, Educação e Psicológica é uma das ações que devem estar presentes no Centro de Referencia ao Morador de Rua.

Assim, sobre a necessidade de garantir dignidade aos moradores de rua da cidade de Guarulhos, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini

SPL - Código de Originalidade: 952838 310510 1440


