
INDICAÇÃO Nº 
902
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine a liberação de recursos financeiros para a construção do Centro de Referencia do Idoso no bairro das Pimentas, na cidade de Guarulhos.

JUSTIFICATIVA

O centro de referencia do idoso, é um espaço dedicado a garantir o atendimento ao idoso, proporcionando maior qualidade de vida através de atividades especificas para uma população que na maioria das vezes são aposentados que carecem de áreas de interação e lazer.

É importante destacar que a melhor idade requer alguns cuidados especiais e o centro de referencia do idoso promove o acompanhamento médico, bem como auxilia nas atividades pautadas no bem estar e saúde, aumentando a auto-estima e contribuindo para uma vida mais saudável.

Assim, sobre a justa necessidade de garantir a qualidade de vida de nossos idosos, que muito já contribuíram para a construção do país e fortalecimento da sociedade, estamos encaminhando ao Senhor Governador a presente indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada Ana Perugini
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