
INDICAÇÃO Nº 
914
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando a regularização do fornecimento de energia elétrica nos bairros Manacá dos Itatins e Jardim Europa no município de Peruíbe.

JUSTIFICATIVA

         Fui procurado por moradores dos bairros de Manacá dos Itatins e Jardim Europa no município de Peruíbe, que relataram problemas relacionados com o abastecimento de energia elétrica nesses bairros, relacionados com a concessionária local:    Cooperativa de Energização e Desenvolvimento do Vale do Itariri – CEDRE.

       Por essa razão, os membros da comunidade se mobilizaram e solicitam ao Legislativo Estadual esforços junto ao Governo Federal e à ANEL no sentido de que sejam tomadas providências para resolver esses problemas em Peruíbe.

      Acredito que o Governo Federal e a ANEL serão sensíveis a essa reivindicação da comunidade, adotando as medidas necessárias, o que beneficiará todo o município de Peruíbe.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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