
INDICAÇÃO Nº 
915
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, no sentido de priorizar recursos para a manutenção regular dos veículos que servem ao Núcleo de Estudos em Biologia, Ecologia e Cultivo de Crustáceos (NEBECC), do Departamento de Zoologia do Instituto de Biociências, do Campus Botucatu 

JUSTIFICATIVA

O Núcleo de Estudos em Biologia, Ecologia e Cultivo de Crustáceos (NEBECC), do Departamento de Zoologia do Instituto de Biociências, localizado no Campus Botucatu, da Universidade Estadual Paulista (UNESP), tem mais de vinte anos de tradição em pesquisa com crustáceos, cujos trabalhos são reconhecidos e apoiados por órgãos estaduais, como a Fundação de Amparo à Pesquisa (FAPESP), e federais, como o Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq). Com atuação na graduação e pós-graduação, as publicações dos líderes do NEBECC chegam a cerca de 200 artigos científicos, suas orientações atingem aproximadamente 150 trabalhos.

Com ênfase na reprodução, ecologia e manejo dos crustáceos, os trabalhos de campo do NEBECC se dão principalmente na região de Ubatuba, para onde o transporte da equipe é realizado por meio de dois veículos (F-1000 ano 1994 e S-10 ano 1998), adquiridos com recursos da FAPESP, mas com manutenção custeada pela UNESP.

Fomos informados de que os veículos carecem de serviços de funilaria, troca de peças, regulagem de motores, suspensão, freios e outros por conta do excessivo desgaste ocorrido ao longo dos seus anos de uso, são reparos que requerem urgência, ou ainda, a troca desses veículos.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins
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