
REQUERIMENTO Nº 
1667
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Senhor Hanji Watanabe, ocorrido no dia 18 de maio de 2010.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de seu filho Sr. Hélio Watanabe, a Rua Azevedo Marques, nº 57 - apto. 41, CEP: 04013-060 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 18 de maio do corrente ano, aos 91 anos de idade, o Sr. Hanji Watanabe. Nascido no Japão, por volta do ano de 1919, veio para o Brasil com 12 anos de idade, e desde 1940 residia em Avaré, cidade do interior paulista que escolheu para viver e constituir sua família.

O Sr. Watanabe pautou sua existência e a de seus familiares, rigorosamente de acordo com os ensinamentos de seus ancestrais, ou seja, baseada em respeito, disciplina, honestidade e trabalho.

Apesar de toda seriedade com que conduzia sua vida, era extremamente alegre, comunicativo, membro ativo da sociedade local, rotariano engajado e preocupado com seus concidadãos.

A família composta por 5 filhos:- Milton, Hélio, Ruth, Gilberto e Celso, acrescida de 9 netos e 3 bisnetos, era seu orgulho e sua riqueza. Trabalhou ao lado de sua esposa, já falecida, arduamente para educar a todos, jamais lamentando as privações sofridas.

Era um homem generoso, desprendido, amante da vida e das flores, às quais tratava com carinho, paciência e extrema dedicação.

Infelizmente, seus problemas de saúde, nos últimos meses, vinham se agravando e no dia 18 de maio p.p. veio a falecer. A sua passagem deixou no ar uma grande tristeza e consternados todos aqueles que o conheceram e que tiveram o privilégio de com ele conviverem.

Sendo assim, essa CASA de Leis não poderia deixar de registrar sua homenagem a esse bravo cidadão japonês, “avareense” de coração, pela honradez, seriedade e honestidade com que conduziu sua vida e sua história de amor e luta!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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