
INDICAÇÃO Nº 
934
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos visando à implantação da Praça de exercícios do Idoso, no município de ITAPEVA-SP.

JUSTIFICATIVA

De acordo com estatísticas divulgadas pelo médico Egídio Lima Dórea ao Jornal Folha de São Paulo, a maior causa de internação entre as pessoas com mais de 65 anos são justamente as quedas e fraturas. Atualmente, mais da metade das pessoas com idade acima de 80 anos sofrem quedas. Até um ano após a primeira queda, cerca de 60% costumam cair outra vez.

A Praça do Idoso foi projetada especialmente para possibilitar oportunidade às pessoas da terceira idade realizar exercícios para fortalecer a musculatura e o equilíbrio, ajudando dessa maneira na prevenção de quedas e de fraturas.

Face ao exposto e em decorrência da preocupação do Estado e da sociedade em dedicar cada vez mais atenção ao brasileiro idoso, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias ao atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá contribuir de maneira altamente significativa para a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos da terceira idade do município de Itapeva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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