
REQUERIMENTO Nº 
1685
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de SOROCABA e de APIAÍ, e em especial com a comunidade da Igreja Evangélica Assembléia de Deus dessa região, pelos seus 70 (setenta) anos de fundação, comemorado entre os dias 01 e 08 de maio de 2010.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Revmo. Pr. Osmar José da Silva, Presidente da Assembléia de Deus da Região de Sorocaba, com endereço à Avenida Dr. Afonso Vergueiro, 3003, Vila Lucy, CEP: 18.010-360, em Sorocaba-SP, e ao Pr. Josué Costa Ferreira, Pastor da Igreja Assembléia de Deus em Apiaí e Presidente do Conselho de Pastores do Alto Vale da Ribeira, com endereço à Rua Dr. Augusto do Amaral, 32, CEP: 18.320-000, Apiaí-SP, numa demonstração singela, mas de muito carinho e reconhecimento por parte deste Parlamentar e de nossa Casa de Leis.
JUSTIFICATIVA

Por ocasião dessa data festiva, na qual a Igreja Evangélica Assembléia de Deus comemora 70 (setenta) anos de fundação na Região de Sorocaba e Apiaí, com um trabalho de relevante importância na evangelização nessa comunidade, registramos nossas congratulações para com essa entidade religiosa, que sem dúvida alguma, durante todos esses anos auxiliou e continua auxiliando a população na busca e solidificação da fé, destacando particularmente o objetivo da igreja na promoção humana junto às populações mais sofridas.

Ressaltamos ainda, que a Igreja Evangélica Assembléia de Deus é uma entidade religiosa, filantrópica, de direito privado e sem fins lucrativos, sendo uma das pioneiras no Estado, e que tem papel importante na evangelização das pessoas. Atualmente ela é presidida na Região de Sorocaba pelo Revmo. Pastor Osmar José da Silva, que com uma visão de dinamismo, determinação e espírito empreendedor tem trazido grande avanço e progresso a Igreja. Em Apiaí ela é comandada pelo Pastor Josué Costa Ferreira, que além de ser o pastor da igreja local também preside com muito dinamismo o Conselho de Pastores do Alto Vale do Ribeira.

Portanto, em conformidade com tudo o que a Igreja Evangélica Assembléia de Deus representa e realiza em prol da comunidade da Região de Sorocaba e Apiaí e de todo o nosso Estado, no transcurso do evento em que essa exemplar entidade religiosa comemora os seus 70 (setenta) anos de fundação, inspirando muita fé e esperança em todos os seus seguidores, nos associamos a essa comunidade para transmitir os votos de parabéns pela importante efeméride, bem como, requeremos que se efetue este registro nos anais desta Casa de Leis.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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