
INDICAÇÃO Nº 
937
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador enviar projeto a esta Casa para alterar o Regime Disciplinar da Polícia Militar visando ao restabelecimento da dispensa recompensa. 

JUSTIFICATIVA

A dispensa recompensa era um benefício concedido aos Policiais Militares como forma de compensar os infortúnios decorrentes da perda do horário de folga em razão do serviço policial como, por exemplo, acompanhamento de flagrantes, escalas extras e comparecimento ao Poder Judiciário para depor.

Por outro lado, tratava-se de um importante instrumento utilizado pelos Comandantes de Tropa para manter seus subordinados motivados.

Em 2001, com o advento da Lei Complementar nº 893/01, tal benefício foi extinto e, desde então, não foi restabelecido. É importante ressaltar que a dispensa recompensa consta no artigo 146, § 1º, alínea d, da Lei Federal nº 6.880/80 – Estatuto dos Militares e, por força do disposto no Art. 22, XXI, da Carta Magna, cabe à União legislar sobre normas gerais de organização, efetivos, material bélico, garantias, convocação e mobilização das polícias militares e corpos de bombeiros militares.

O servidor militar diferencia-se do servidor civil em razão da peculiaridade do serviço. O policial é obrigado a atuar durante 24 (vinte e quatro) horas do dia, ainda que esteja de folga. Por isso, a dispensa do serviço como recompensa não é um privilégio, mas sim um instrumento para minimizar as argúrias da profissão.

Assim, tendo em vista que a iniciativa para deflagrar o processo legislativo é privativa do Excelentíssimo Senhor Governador, nos termos do que dispõe o artigo 24, § 2º, 5, da Constituição do Estado, formulo a presente sugestão no sentido de que seja enviado a esta Casa legislativa projeto visando à alteração da Lei Complementar nº 893, de 09 de março de 2001, a fim de que seja incluída a dispensa do serviço a título de recompensa (dispensa recompensa).   

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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