
INDICAÇÃO Nº 
944
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências no sentido de liberar recursos financeiros a ser destinados para Construção do Hospital Geral de Perus, município de São Paulo/SP.   

JUSTIFICATIVA

A presente Propositura nos foi encaminhada pela população residente e trabalhadora das imediações do Bairro de Perus, município de São Paulo.

Trata-se de uma população bastante carente e desprovida de muitos dos recursos de direito do cidadão e de obrigação constitucional do Estado, entretanto bastante combativa e ciosa de suas carências.

A presente Indicação para a Construção do Hospital Geral de Perus, região metropolitana de São Paulo é feita, uma vez que este Bairro é cortado por três rodovias: Rodovia Anhanguera, Rodovia dos Bandeirantes e o Rodoanel Mario Covas, e é uma região extremamente carente de serviços para o atendimento adequado à saúde;  É o anseio da  população local e bairros vizinhos que lutam por um equipamento de referencia na região, tendo em vista os inúmeros acidentes que ocorrem nas referidas rodovias e o Pronto Socorro (PS) local é despreparado para atender grandes demandas.  

Diante do exposto, por achar justíssima e premente a presente solicitação, tomamos a iniciativa de apresentar esta Propositura de longo alcance social.

            Requeremos e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que vem desenvolvendo um governo empreendedor,  neste sentido solicitamos  o atendimento deste preito que é o anseio dos munícipes, lembrando ainda o respaldo para está indicação de todas as Igrejas e Associações do Bairro .
Sala das Sessões, em

Deputado Enio Tatto
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