
INDICAÇÃO Nº 
946
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para aumentar a segurança dos usuários da Rodovia Professor Alfredo Rolim de Moura (SP-88), que liga o municípios de Mogi das Cruzes a Salesópolis, na Grande São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Professor Alfredo Rolim de Moura (SP-88), conhecida como Estrada Mogi

Salesópolis, é administrada pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER e tem recebido manutenção, como há anos já vimos solicitando. Mas, em que pese a necessidade dessas obras, elas trazem também alguns inconvenientes e mesmo risco para a segurança dos usuários da rodovia.

Devido à reforma e ao alargamento do acostamento, várias pontes antigas ficaram com as "cabeças" (muros de proteção lateral) praticamente no leito da via. Além do incômodo natural de uma situação como essa, já se registraram diversos acidentes, alguns fatais, de colisões com essas muretas. Os problemas mais graves estão nas pontes sobre os córregos "Capixinga" e "dos Sabinos".

Por essa razão, os membros da comunidade se mobilizaram e solicitam ao Legislativo Estadual esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo no sentido de que sejam tomadas providências para resolver esses problemas e garantir a segurança dos usuários da rodovia.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, adotandas medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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