
REQUERIMENTO Nº 
1691
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de SANTO ANTONIO DE POSSE, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 13 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Pelo Decreto n.º 9.775, de 1893, o antigo Bairro da Posse e o distrito policial  de Jaguaré, no Município e Comarca de Moji Mirim, passaram a ser chamados de Posse da Ressaca.

Incorporado ao Município de Moji Mirim, mais tarde foi desmembrado pela Lei n.º 2.456, em 30 de dezembro de 1953, que o tornou  Município com o nome de Santo Antônio de Posse.

O nome originou-se de (Sítio da Posse", como era conhecida, por volta de 1850, parte de uma sesmaria pertencente a um sujeito conhecido como Major Cruz, em terras de Mogi Mirim, e que veio a pertencer às famílias Martins e Cardoso, radicadas no local.

O Município aniversaria no dia de "Santo Antônio", 13 de junho, seu Santo Padroeiro, razão pela qual parabenizamos todos os que fizeram de Santo Antônio de Posse a sua casa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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