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                          INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Alberto Goldman, no sentido que determine aos Órgãos competentes a realização dos estudos necessários com vistas à viabilização de obras de ampliação da estrutura física (leitos, Unidade de Terapia Intensiva, Pronto-Socorro, Ambulatórios) do Hospital das Clínicas “Luzia de Pinho Melo”, em Mogi das Cruzes.
JUSTIFICATIVA

                                               O Hospital das Clinicas Luzia Pinho de Melo, completará no próximo mês de agosto, 6 (seis) anos de funcionamento em sua nova fase. Com o sistema de gestão hospitalar baseado no modelo das Organizações Sociais de Saúde (OSS), os números mostram que o atendimento à população do Alto Tietê foi ampliado, chegando até mesmo a dobrar.

                                              Foram criados 250 novos leitos, sendo 23 de UTI (quatorze adulto e nove infantil), totalizando 309.  

                                              Segundo dados da Secretaria de Estado da Saúde, as consultas em ambulatórios subiram de 6 mil (julho de 2004) para 12.000 consultas ambulatoriais (2006) por mês. 

                                              Também foram ampliados os atendimentos no pronto-socorro, 20 mil mensais, contra 11 mil na época anterior às obras, e as cirurgias realizadas cresceram de 64 para 600 mensais.

                                              As consultas em laboratório apresentaram a mesma tendência e hoje são realizados mais de 50 mil procedimentos mensais, contra 20 mil antes da mudança.

 
                                                         Para atender à população, o hospital conta com 1300 profissionais, distribuídos em todas suas alas.

                                             No período, 20 novas especialidades foram instaladas: alergologia (adulto e infantil), cardiologia infantil, endócrino infantil, hematologia infantil, hemofilia, mastologia, neurologia infantil e adulto, nefrologia infantil e adulto, oncologia pediátrica e cirúrgica, APA (avaliação pré-anestésico), psiquiatria e odontologia (para paciente especial), cirurgia plástica, neurocirurgia ambulatorial, cirurgia cardíaca, pneumologia infantil, reumatologia infantil. 


                                     Por mês, o hospital realiza, aproximadamente, 600 procedimentos cirúrgicos não-urgentes. 


                                                É inquestionável que a reforma e ampliação do Hospital  Luzia de Pinho Melo foi um grande avanço para todos os pacientes da região, contribuindo para que a população do Alto Tietê tenha acesso aos procedimentos médicos mais modernos e de última geração. 



             Contudo, passados quase 6 anos da ampliação e reforma, o atendimento médico e ambulatorial encontra-se praticamente saturado, tornando-se inadiável a realização de novas obras de ampliação do Hospital das Clínicas “Luzia de Pinho Melo”,  uma referência não apenas para o Alto Tietê, mas para toda a Grande São Paulo. 

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim

SPL - Código de Originalidade: 954329 090610 1257


