
REQUERIMENTO Nº 
1741
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento da Sra. Wally Ferreira Levy, ocorrido em 09 de junho de 2010.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de seu filho - Dr. Nelson Luiz Ferreira Levy, na Rua Antonio de Gouveia Giudice, nº 1578 – CEP 05460-000 – São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 09 de junho do corrente ano, a Sra. Wally Ferreira Levy, viúva do Dr. Herbert Victor Levy (1911/2002), empresário, político e banqueiro, reconhecido por sua inteligência, cultura e idealismo.

O Dr. Herbert Levy foi o fundador do Banco da América (1940), instituição essa que se fundiu ao Banco Itaú (1969) e do qual foi Presidente do Conselho por 17 anos; e dos Jornais Gazeta Mercantil e Notícias Populares. Como político elegeu-se Deputado Federal por 10 mandatos (1947/1987), participando ativamente da vida do país, tendo também (1967) chefiado a Secretaria da Agricultura do Estado de São Paulo.

Paralelamente às suas inúmeras atividades, formou com a Senhora Wally uma família numerosa, tendo 9 filhos - Maria Stella, Luiz Carlos, Herbert Filho, Luiz Fernando, Paulo Roberto, Maria Christina, Maria Lúcia, Nelson Luiz e Maria Cecília. Viveram juntos por 67 anos e formaram um casal equilibrado, harmonioso, preocupado em manter a união entre os seus. Apesar de ter se casado muito jovem, a Sra. Wally participou ativamente das atividades do seu marido, acompanhando e incentivando-o nos mais variados desafios, sem com isso, deixar de ser uma mãe presente, dedicada e profundamente amorosa.

Infelizmente, a saúde de Dona Wally, nos últimos tempos foi se debilitando e no dia 09 de junho p.p. veio a falecer, deixando consternados todos que a conheceram e que com ela conviveram.

Sendo assim, essa CASA de Leis não poderia deixar de prestar sua homenagem e o reconhecimento de seus membros pela seriedade, honradez e cumplicidade com que a Sra. Wally Ferreira Levy conduziu sua vida e sua história.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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