
INDICAÇÃO Nº 
965
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes, medidas visando a implantação de uma Base Comunitária no bairro de Cidade Dutra, na Capital de São Paulo
JUSTIFICATIVA

Os moradores do Bairro de Cidade Dutra,  nos encaminharam a reivindicação acima.

Na Praça Moscou é comum os assaltos a mão armada, no farol, principalmente a mulheres desacompanhadas. Os roubos acontecem em todos os horários, mas o foco principal é a noite.  Muitos evitam passar no local após o período das 22:00 horas, mas por ser rota mais curta, entre a Av Interlagos à Av. Teotonio Vilela, é difícil deixar de utilizar esse caminho.

A Policia local faz rondas, atende as chamadas dos moradores, alegam que por tratar-se de menor, o mesmo foge rapidamente do local, e dificulta a ação da policia.

Após algumas considerações, pedem-nos urgentemente, a colocação de uma base comunitária em sua região e sugerem como local a própria PRAÇA MOSCOU, no Bairro da Cidade Dutra.

Conhecedor da realidade da região e por achar mais do que justa a presente reivindicação, apresentamos a presente solicitação.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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