
INDICAÇÃO Nº 
966
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine as autoridades competentes, medidas visando a implantação de uma Base Comunitária, próxima ao Conjunto Habitacional Brigadeiro Faria Lima, bairro do Grajaú, na capital de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A presente solicitação nos foi enviada pelos moradores do Conjunto Habitacional Brigadeiro Faria Lima, no bairro do Grajaú. (14232 mil moradores só no conjunto)

Na região próxima ao conjunto, nos últimos dois meses é comum uma modalidade de assalto, cujas vítimas em sua maioria são mulheres ou jovens.

Trata-se de um motoqueiro com garupa (usando capacete cor de rosa), que abordam as vítimas e quando as mesmas por algum motivo demoram a entregar os bens, são violentamente agredidas.

Não tem horário para a ocorrência acima, ela acontece a luz do dia, a vista de todos.

Muitas vezes por serem roubados objetos de “pequeno” valor, as vítimas não fazem BO (Boletim de Ocorrência), mas ultimamente, como tem sido constatada uma maior agressividade, com vítimas sendo atendidas pelo Pronto Socorro Maria Antonieta, na região.

Assim sendo, achamos justa a presente reivindicação e tomamos a liberdade de ancaminhá-la.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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