
INDICAÇÃO Nº 
967
, DE 2010

                           INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes, que realizem estudos e adotem providências, no sentido de liberar recursos financeiros no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil  Reais), para  aquisição de uma maquina moto niveladora, para auxiliar na recuperação e manutenção das Estradas Rurais,  no   município de Murutinga do Sul - SP.

JUSTIFICATIVA

                           Considerando a injusta distribuição de impostos que ocorre no país, penalizando sobremaneira os municípios,

Considerando a pouca capacidade de investimentos de nossas prefeituras municipais,

                           Considerando que a administração municipal de Murutinga do Sul necessita com a maior brevidade possível adquirir uma motoniveladora, em virtude do estado precário em que se encontram as estradas rurais do município.

Considerando a importância desse investimento para o desenvolvimento agrícola, para o escoamento da produção e para facilitar o trânsito dos ônibus que buscam os alunos na zona rural para cidade.

                            Requeremos o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador, que não tem medido esforços para proporcionar melhores condições de trabalho às administrações municipais, a fim de que as mesmas possam oferecer um atendimento mais digno e mais eficiente aos seus munícipes.

Sala das Sessões, em

Deputado Gil Arantes
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