
INDICAÇÃO Nº 
976
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos responsáveis, que sejam realizados estudos e adotadas as providências necessárias a fim de destinar os recursos necessários para o prolongamento da extensão da linha de ônibus AOL-063 Viação Ribeirão Pires.

JUSTIFICATIVA

A Estância Turística de Ribeirão Pires, localizada na região do Grande ABC, possui, segundo projeção estimada para o ano de 2008 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 120.000 habitantes, de ocupação basicamente urbana, que em quase sua totalidade, apresenta grande condição de pobreza.

O pedido refere-se ao prolongamento da extensão da linha de ônibus AOL-063 Viação Ribeirão Pires, cujo atual trajeto parte de Sacomã, São Paulo até Ouro Fino Paulista, Ribeirão Pires. O objetivo da presente solicitação é que esse percurso se estenda por mais seis quilômetros, até o bairro Palmeiras, em Suzano, sendo sua finalização na Praça São Judas Tadeu.

Tal alteração beneficiaria aproximadamente 60.000 (sessenta mil) moradores do subdistrito de Palmeiras, em Suzano.

Por estes argumentos apresentados, demonstramos a real necessidade, conveniência e relevância da providência indicada.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo

SPL - Código de Originalidade: 954022 080610 1352


