
INDICAÇÃO Nº 
977
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine ao órgão competente, sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros no montante de R$50.000,00 (cinqüenta mil reais) para a APROCAR – Associação de Proteção à Criança e ao Adolescente de Rancharia – Casa Abrigo, no município de Rancharia.

JUSTIFICATIVA

O município de Rancharia, localizado na região de Presidente Prudente, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 29.149 habitantes, de ocupação de grande parte urbana.

A Casa Abrigo de Rancharia é uma entidade beneficente de assistência social que presta atendimento a crianças e adolescentes de zero a dezoito anos de idade, vítimas certas de abandono, maus tratos, violência física e/ou psicológica, ou qualquer outra forma que ponha em risco a sua integridade, sem distinção de qualquer espécie, encaminhadas pelo Conselho Tutelar ou Vara da Infância e da Juventude, pelo tempo que se fizer necessário.

Mensalmente, de acordo com a meta conveniada com a Prefeitura Municipal de Rancharia, a entidade presta atendimento a quinze menores, em regime de proteção especial em conformidade ao artigo 92 do Estatuto da Criança e Adolescente. Mas o atendimento não se restringe apenas a esse número, ele é sim feito de acordo com as necessidades, somando-se os atendimentos prestados em caráter excepcional às mães que necessitem de abrigo junto com seus filhos.

A entidade necessita finalizar seu espaço físico, já estando em fase de cobertura, e por conta das dificuldades pelas quais passa, não conta com os recursos. Para proporcionar a consolidação, acesso e efetivação das obras necessita o valor de R$50.000,00 para ajudar na aquisição de materiais de construção para a conclusão da construção, e assim dar o devido conforto a que os menores têm direito.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de Rancharia.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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