
PROJETO DE LEI Nº 534, DE 2010

Dá denominação de "Romildo Pardini" ao viaduto localizado no Km 8,4 sob Rodovia Jornalista Francisco Aguirra Proença - SP 101, no município de Hortolândia.  

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Romildo Pardini” o viaduto localizado no Km 8,4 da Rodovia Jornalista Francisco Aguirra Proença - SP 101, no município de Hortolândia.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Romildo Pardini nasceu em Espirito Santo do Pinhal, mas na década de 50 escolheu Hortolândia para viver junto com sua família. Casado com a Sra. Adelaide Bernardes Pardini e pai de três filhos, Maria Aparecida (Nena), Jair e Cláudio, sempre trabalhou duro para manter o sustento de sua família, inicialmente nas lavouras da região e depois na Rhodia Brasil em Paulínia, onde se aposentou. 

Homem dedicado às causas locais participou da luta pela emancipação do município de Hortolândia, que conquistada aos 19 dias do mês de maio de 1991 deu-lhe a oportunidade de ser seu primeiro vice-prefeito para o mandato 1992 a 1996.  

Foi também presidente do Clube da Melhor Idade de Hortolândia, onde buscou dar atenção àqueles que junto com ele, embora esquecidos, sempre lutaram com amor pela cidade e pelo seu progresso.

Faleceu em 25 (vinte e cinco) de outubro de 2005, deixando saudade e muito orgulho em todos que o conheceram.  

Diante disto, nada mais justo do que homenageá-lo dando à obra em tela denominação com seu nome. 

Sala das Sessões, em 17-6-2010
a) Ana Perugini - PT
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