
INDICAÇÃO Nº 
980
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando estudos prévios de impactos causados pelo setor Sucroalcooleiro Paulista, com a utilização de mão de obra no corte de cana de açúcar,assim como a obrigatoriedade de serem estabelecidas ações compensatórias e de minimização de efeitos negativos causados ao meio ambiente e de maneira mais significativa à saúde da população,nos municípios onde são desenvolvidas atividades do setor.

JUSTIFICATIVA

São notórios os problemas sociais e ambientais causados pela cana de açúcar e nem sempre recebem a atenção merecida. É necessário que se promova um estudo, em que sejam considerados os problemas que possam acarretar prejuízos à coletividade e o meio ambiente, do qual resulte informações para a condução de medidas políticas públicas, visando um desenvolvimento local e sustentável. Não há como afirmar que a importância do setor é realmente significativa para a economia do país, Estados ou Municípios, sem  correlacioná-lo  aos aspectos  sociais e ambientais.

Destacando-se a saúde da população, deve ser considerado que a atividade do corte manual da cana de açúcar é árduo e desgastante, e a precariedade das condições de trabalho e de vida dos cortadores. O fato do pagamento desses profissionais ocorrer por produtividade individual (tonelada/homem), faz com que os mesmos sofram problemas de saúde por causa do excesso de trabalho, como câimbras, tonturas, lesões por esforço repetitivo, muitas vezes sendo levado a óbito.

Diante dos considerandos acima, propomos como uma das medidas compensatórias a ampliação de recursos para área da saúde, bem como a instalação de  UBS, na Região da Alta Paulista, e outras regiões  onde o plantio e processamento de cana de açúcar  seja  uma das importantes  atividades econômicas. 

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha
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