
INDICAÇÃO Nº 
982
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), destinados  a reforma e ampliação do Prédio da AFAE- Associação Feminina de Assistência à Infância- ( Centro de Integração Social Virgilia A.Carvalho Pinto) sediada no município de Garça.

JUSTIFICATIVA

A AFAI – Associação Feminina de Assistência à Infância, mantenedora do Centro de Integração Social “Virgilia Alves de Carvalho Pinto” , que há mais de 65 anos tem como objetivo prestar serviços à comunidade do município, assistindo a mais de  150crianças , na faixa etária entre 6 a 14 anos provenientes de famílias carentes e em situação de vulnerabilidade social, desenvolvendo  atividades  que promovam a conscientização de cidadania, assegurando os seus direitos e estimulando uma participação ativa e solidária junto à comunidade.

A iniciativa, ora indicada, visa propiciar àquela instituição, a possibilidade  da continuação dos relevantes serviços prestados à comunidade local, cuja demanda vem se acentuando cada vez mais, diante da precariedade da situação social de modo geral.

Tal medida, se acatada, propiciará condições da reforma física da entidade, que abrange: construção de refeitório, cozinha, despensa para armazenamento de gêneros alimentícios, área de serviço, brinquedoteca, banheiros adaptados, pintura e muros do prédio.

Sala das Sessões, em

Deputado Vinícius Camarinha
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