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987
, DE 2010



INDICO,  nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria da Saúde sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias visando a doação de uma ambulância ao Município de Nova Campina.

JUSTIFICATIVA



Nova Campinas é um município novo, emancipado em 1992, com uma estimativa populacional de aproximadamente 9.500 habitantes. Assim sendo, necessita ainda de auxílio  nas esferas  Estadual e Federal, apesar  dos avanços já conquistados em algumas áreas.



Dentre essas carências, encontra-se a necessidade de uma ambulância para atender aos bairros “Barreiro” e “saramandaia”, bem como outros bairros vizinhos, considerando que há deficiência na demanda, pois os pacientes têm que se deslocarem a outros municípios para atendimentos hospitalares, ambulatoriais, laboratoriais e algumas consultas.



Face ao exposto, proponho a presente Indicação, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Nova Campina. 

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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