
INDICAÇÃO Nº 
991
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de criar a Delegacia Especializada em Crimes Contra o Deficiente Físico, visando cumprir determinação da lei 7.853 de 1989, que prevê como crime a discriminação, inclusive contra portadores de deficiência.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa a criação de uma Delegacia Especializada em Crimes Contra o Deficiente Físico, visando cumprir determinação da lei 7.853 de 1989, que prevê como crime a discriminação, inclusive contra portadores de deficiência.

A lei dispõe sobre o apoio as pessoas portadoras de deficiência, sua integração social, sobre a coordenadoria nacional para integração da pessoa portadora de deficiência (corde), instituindo a tutela jurisdicional de interesses coletivos ou difusos dessas pessoas, disciplinando a atuação do ministério publico, define crimes, e dá outras providências.

O aumento das denúncias de crimes contra pessoas com deficiência está relacionado ao entendimento da sociedade de que o serviço deve ser utilizado para qualquer tipo de violação dos direitos humanos. 

A relevância do tema e o interesse público nele presente dão-nos a certeza de que as providências cabíveis se efetivarão no mais breve espaço de tempo.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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