
REQUERIMENTO Nº 
1828
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IACRI, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O antigo povoado de Juliânia foi criado no ano de 1933, no dia de São Luiz Gonzaga, padroeiro da cidade, por Sylvio de Giulli, italiano de Rovigo, procedente da cidade de Olímpia. O povoado desenvolveu-se a partir da chegada dos trilhos da Companhia Paulista de Estradas de Ferro à região, em 1935. Em 12 de janeiro de 1937, tornou-se sede de distrito do município de Birigui com o nome alterado para Iacri, nome do ribeirão às margens do qual se desenvolveu o povoado e nome também de um chefe indígena caingangue. Em 30 de novembro de 1938, o distrito foi transferido para o município de Tupã, sendo elevado a município em 18 de fevereiro de 1959.

Honra-nos, nesta data comemorativa, trazer nosso abraço e votos de um feliz aniversário à população e a Administração Municipal de Iacri.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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