
REQUERIMENTO Nº 
1829
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO QUÍMICO NO ESTADO DE SÃO PAULO, a ser comemorado no dia 18 de junho de 2010.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Químicos no Estado de São Paulo, OSVALDO BEZERRA, à Rua Tamandaré, 348 – Liberdade - São Paulo-SP – CEP: 01525-000.

JUSTIFICATIVA

18 de Junho é o dia do Químico, esta data foi escolhida porque neste dia, no ano de 1956, foi criado o Conselho Federal de Química, juntamente com os Conselhos Regionais de Química. Mas a profissão de Químico é um pouco mais antiga, foi regulamentada em 1934.

A Química em si é o material de trabalho do Químico: o estudo da matéria, sua composição e suas transformações. A química tem sua origem na Alquimia, ciência da Antiguidade, hoje ela faz parte de nosso cotidiano, está presente em quase todas as indústrias, através dela é possível fabricar vários produtos como: cosméticos, tintas, remédios, fertilizantes, dentre outros. 

O químico atua por meio da análise e da síntese, as atividades realizadas por este profissional vão desde o desenvolvimento de produtos, controle de processos químicos, tratamento de resíduos industriais, saneamento básico, gestão ambiental até planejamento e direção de empresas.

O principal atributo do Químico é usar os conhecimentos e propriedades químicas conhecidas para criar novas substâncias, melhorar processos industriais, realizar pesquisas em diversas áreas, como por exemplo, derivados do petróleo (desenvolvendo novos combustíveis) e ainda na obtenção de novas formas de energia, como os biocombustíveis, energia nuclear, etc. 

Aos profissionais da área, desejo parabéns e muitas felicidades por mais um ano de muito trabalho e dedicação, nossos agradecimentos pelas várias descobertas que levaram a importantes avanços científicos e tecnológicos. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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