PROJETO DE LEI Nº 
544, DE 2010

Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo o "Dia do Sapateado".

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica incluído no Calendário Turístico do Estado o dia “Dia do Sapateado” a ser comemorado, anualmente, no dia 25 de maio.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O objetivo da atual propositura é incluir no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o “Dia do Sapateado” a ser comemorado no dia 25 de maio. 

No dia 25 de maio é comemorado o “Dia Internacional do Sapateado” em homenagem ao criador da arte de sapatear, o norte-americano Bill Robinson. A data é intensamente comemorada em países como Estados Unidos, Japão, Austrália e Índia por meio de eventos culturais promovidos por praticantes de sapateado junto às comunidades. No Brasil, especialmente no Estado de São Paulo, onde há um elevado número de praticantes de sapateado é organizada uma intensa programação de espetáculos, oficinas e outros eventos comemorativos na data, com a participação de crianças, jovens, adultos e idosos.

O sapateado é uma atividade democrática e plural, uma vez que não exige padrões físicos, sexo ou idade para sua prática. Além disso, proporciona uma série de benefícios à saúde de seus praticantes, promovendo uma melhora da coordenação motora, do equilíbrio e da auto-estima. Nesse sentido, sapateado não é apenas uma modalidade de dança. Sapateado é arte, cultura e saúde.

Este projeto de lei expressa a vontade de um grande número de pessoas que objetivam difundir e popularizar a arte de sapatear e, que, por meio da comemoração do “Dia do Sapateado” desejam fortalecer seus vínculos comunitários.

Diante do relevante interesse social e cultural demonstrado acima, torna-se de grande importância a inclusão do “Dia do Sapateado” no Calendário Turístico do Estado, Dessa forma, apelo aos Senhores Deputados que aprovem a presente propositura.
Sala das Sessões, em 22/6/2010
a) Ricardo Montoro - PSDB

