
REQUERIMENTO Nº 
1858
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IBATÉ, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Ibaté começou a ser povoada após a fundação de São Carlos. Em 1885, a estrada de ferro, ligando Rio Claro a São Carlos, foi prolongada com a inauguração da estação de Visconde do Pinhal. Em 1893, por iniciativa de João Evangelista de Toledo, foi fundada em terras da sesmaria do Corrente a povoação de São João Batista da Lagoa (que ficava próxima da estação de Visconde do Pinhal). Em 24 de outubro de 1900, foi criado o distrito de Ibaté, pertencente ao município de São Carlos e, em 30 de dezembro de 1953, este foi elevado à categoria de município.
A denominação do Município provém do tupi-guarani e significa "lagoa seca".

Estão de parabéns todos os filhos e a população de Ibaté por mais um aniversário do seu Município. Queremos, por meio desta modesta homenagem, juntar-nos a todos os seus habitantes para comemorarmos juntos à passagem de mais essa data festiva.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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