
REQUERIMENTO Nº 
1869
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de JOSÉ BONIFÁCIO, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de junho.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Em 7 de julho de 1914, o antigo povoado do Cerradão tornou-se distrito do município de São José do Rio Preto. Foi transferido para o município de Mirassol em 23 de dezembro de 1924, e um pouco antes, em 22 de outubro do mesmo ano, a denominação do distrito mudou para José Bonifácio. Sua emancipação política foi conquistada em 28 de dezembro de 1926. O município, como tantos outros, desenvolveu o cultivo do café, mas com a crise do produto passou a se dedicar à pecuária, principalmente gado de corte, que se transformou na nova tendência econômica da região.

JOSÉ BONIFÁCIO, município que se desenvolve graças ao labor do seu povo e à lucidez de sua administração, em cumprimento do destino traçado por seus fundadores, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande alegria para toda a sua população e também para nós, que reconhecemos o significado que tem para a sua gente o crescimento da importante participação desse município no desenvolvimento do nosso Estado.

É por isso que, nesta ocasião, não poderíamos deixar de prestar nossas homenagens, por meio dos votos de congratulações desta Casa Legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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