
REQUERIMENTO Nº 
1873
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Dr. Nelson Baeta Neves, ocorrido dia 09 de junho de 2010.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua esposa, Sra. Julieta Baeta Neves, a Rua Severo Dumont, nº 76 - CEP: 05670-010, São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 09 de junho de 2010, aos 78 anos, o Dr. Nelson Baeta Neves. Dono de uma personalidade marcante e inquieta, começou suas atividades como repórter nos jornais “O Dia” e “São Paulo”. Após formar-se em Direito pela USP e em Administração de Empresas e Bancária pela Fundação Getúlio Vargas, consolidou seu lado profissional em diversas organizações e entidades, chegando a ocupar a Presidência da Associação Brasileira da Indústria de Hotéis (ABIH-SP), da Associação Paulista Viva e do Sindicato de Hospedagem de São Paulo.

Como empresário, foi dono do Hotel Crowne Plaza por muitos anos e também um sério produtor rural, com propriedades em Uberaba e Ibiraci (MG), Acreúna (GO) e Dourados (MS), participando ativamente de órgãos representativos dos setores, como acima exposto. Segundo especialistas, foi o maior divulgador da criação de búfalos no Brasil, desmistificando tabus e conceitos pré-estabelecidos sobre a pecuária bubolina, presidindo a Associação de Criadores por 12 anos consecutivos, consagrando-se como um criador visionário, engajado e altamente empreendedor.

Como chefe de família, o Dr. Nelson foi íntegro, casado com a Sra. Julieta, pai amoroso de 4 filhos e 10 netos.

Nos últimos tempos sua saúde foi ficando debilitada e infelizmente, no dia 09 de junho p.p. veio a falecer, deixando consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem e seu reconhecimento ao Dr. Nelson Baeta Neves, exaltando a honradez, seriedade e determinação com que conduziu sua vida, obras e empreendimentos.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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