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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Ourinhos por abrigar a 44ª FAPI – Feira Agropecuária e Industrial de Ourinhos.



Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal de Ourinhos, TOSHIO MISATO, ao Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ourinhos, Vereador ANTÔNIO AMARAL JUNIOR, ao Senhor Presidente do Sindicato Rural de Ourinhos, EDUARDO LUIZ BICUDO FERRARO, ao Senhor Secretário de Estado da Agricultura e Abastecimento, JOÃO DE ALMEIDA SAMPAIO FILHO e ao Senhor Governador do Estado ALBERTO GOLDMAN.

JUSTIFICATIVA



O Sindicato Rural de Ourinhos realiza todos os anos, a FAPI – Feira Agropecuária e Industrial de Ourinhos, que reúne pecuária, agricultura, indústria, comércio e prestação de serviços num importante cenário que propicia bons negócios, debates técnicos e lazer saudável e seguro.

São onze dias de programação e cerca de um milhão de pessoas, de diversas regiões, visitam Ourinhos.

Os esforços empreendidos pelo Sindicato Rural, pela Prefeitura Municipal, pela Câmara Municipal, patrocinadores, expositores, apoiadores fizeram com que a FAPI – Feira Agropecuária e Industrial de Ourinhos fosse classificada como a maior exposição de portões abertos do Brasil.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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