
INDICAÇÃO Nº 
1018
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para aumentar a fiscalização ambiental e a segurança no bairro de Boracéia, município de São Sebastião.

JUSTIFICATIVA

Boracéia dista 62 km do centro de São Sebastião e é a porta de entrada para esse município de quem vem do litoral sul e capital pela Rio-Santos. Sua praia extensa, com mar aberto e transparente atrai os turistas, assim como suas matas, onde há a reserva indígena, e a natureza ainda preservada. No entanto, esse verdadeiro paraíso do litoral paulista carece de um olhar mais cuidadoso.

Nanci N. Nicolussi descreve sua preocupação com o bairro, principalmente, no que diz respeito a segurança e meio-ambiente, e apela para que o Legislativo interceda junto ao Governo do Estado de São Paulo para que aumente a fiscalização ambiental e a segurança no bairro de Boracéia, município de São Sebastião.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, adotando as medidas necessárias, o que beneficiará não só as famílias de Boracéia, como todos os turistas do estado que para lá ocorrem.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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