PARECER N°  1271, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI  N° 368, DE 2009 (E SOBRE O PROJETO DE LEI N° 670, DE 2009, ANEXO). 

De autoria do Deputado Antonio Mentor, o Projeto de Lei nº 368, de 2009  denomina "Complexo Viário Vice-Presidente José Alencar" o complexo de pontes  construídas na Rodovia Anhanguera, no entroncamento com a Marginal Tietê, no  Município de São Paulo. 

Encontra-se anexado a este o Projeto de Lei n? 370, de 2009, de autoria do  Deputado Jorge Caruso, que dá a denominação de "Complexo Viário Villas Boas", ao  entroncamento viário composto pelos três novas pontes sobre a Marginal Tietê do  Complexo Anhanguera, na capital de São Paulo. 

As proposições estiveram em pauta no período correspondente às Sessões  Ordinárias dos dias 22 a 28 de maio de 2009, não tendo recebido emendas ou  substitutivos. Foi aprovada a tramitação em regime de urgência para o PL 368/2009. 

O Relator Especial designado em substituição à Comissão de Constituição e  Justiça manifestou-se favoravelmente. 

O Senhor Presidente convocou reunião extraordinária da Comissão de  Transportes e Comunicações, para exarar parecer e decidir de forma conclusiva, quanto  ao mérito, nos termos do artigo 33, inciso 11, alínea "b" do mesmo Regimento, sobre ambas  as proposições. 

O PL 368/2009 atende às exigências da Lei n". 1.284, de 18 de abril de  1977, que dispõe sobre a denominação de próprios, rodovias e repartições públicas, com  as modificações posteriores. O homenageado, ocupante do cargo de Vice-Presidente da  República, já é pessoa de mais de sessenta e cinco anos, enquadrando-se, portanto, no  disposto no inciso I do artigo 1 ° da referida lei, com a redação dada pela Lei 8.118, de 30  de outubro de 1992. 

Quanto ao mérito, entendemos que ambos os homenageados são pessoas  merecedoras, uma vez que contribuíram para o engrandecimento de nossa Pátria nos  respectivos campos de atuação. O Vice-Presidente José Alencar, embora vítima de sérios  problemas de saúde, jamais deixou de prestar sua colaboração ativa à política nacional,  merecendo nossa admiração pela tenacidade de sua luta contra a enfermidade que o  acomete. 

Como o complexo viário em questão comporta apenas um nome, faz-se  necessário escolher um dos projetos. O Projeto de Lei nO 368/2009 tem precedência na  apresentação. 

Face ao exposto, o voto é favorável ao Projeto de Lei n° 368, de 2009 e  contrário ao Projeto de Lei nº 370, de 2009, anexo. 

a) Davi Zaia – Relator

Aprovado o PL nº 368, de 2009, e rejeitado o PL nº 370, de 2009, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 22/6/2010

a) Celso Giglio – Presidente

Davi Zaia – José Augusto – Maria Lúcia Prandi – João Barbosa – Celso Giglio

