PARECER Nº 1281,  DE 2010  
DA COMISSÃO CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO  DE LEI N° 205, DE 2010 
De autoria do nobre Deputado Roberto Morais, o projeto de lei  em epígrafe da a denominação de "Emilio Bruno Germek", ao Parque Tecnológico  de Piracicaba, ação conjunta dos Governos Estadual e Municipal e da iniciativa  privada naquele município. 
Nos termos do artigo 148, da XIII Consolidação do Regimento  Interno, a propositura esteve em 
pauta nas Sessões Ordinárias nos dias  15,16,17,18 e 19, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 
Decorrido o prazo regimental o presente projeto de lei foi  encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, para que fossem analisados  seus aspectos constitucional, legal e jurídico, não tendo opinando este colegiado  em virtude de aprovação de requerimento de urgência. 
Encaminhado foi o mesmo ao nobre Deputado Fernando Capez,  para que em substituição à Comissão de Constituição e Justiça, emitisse parecer na  qualidade de Relator Especial, sendo em sua manifestação favorável ao projeto. 
Por força de despacho do Senhor Presidente desta Casa, vem o  presente projeto, a esta Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, para que seja  analisado quanto ao mérito. 
Analisando os motivos apresentados pelo nobre autor da  proposta, podemos vislumbrar o mérito do homenageado o que por si só justifica a  medida. 
Assim, sendo, analisados os motivos que nortearam a  apresentação da propositura em tela, somos favoráveis a aprovação do Projeto de  Lei nº 205, de 2010 .
a) Jonas Donizette – Relator
Aprovado o projeto, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 22-6-2010.
a) Célia Leão – Presidente
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