PARECER N°  1285,   DE 2010
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E  DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 842,  DE 2009
De autoria da Deputada Ana Perugini, o Projeto de Lei nº 842, de  2009 dá a denominação de "Luiz Antonio Neris" à passarela localizada no km 188,2  da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, em Jaú. 
A proposição esteve em pauta no período correspondente às Sessões  Ordinárias dos dias 24 a 30 de setembro de 2009, não tendo recebido emendas ou  substitutivos. 
Aprovada a tramitação em regime de urgência, o Senhor Presidente  convocou reunião conjunta das Comissões de Constituição e Justiça e de  Transportes e Comunicações, para, respectivamente, exarar parecer quanto à  juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1° do artigo 31 da XIII  Consolidação do Regimento Interno, e decidir de forma conclusiva, quanto ao  mérito, nos termos do artigo 33, inciso II, alínea "b" do mesmo Regimento. 
Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer  reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, "caput",  todos da Constituição Estadual. 
A proposição atende, ainda, às exigências da Lei n". 1.284, de 18 de  abril de 1977, que dispõe sobre a denominação de próprios, rodovias e repartições  públicas, com as modificações posteriores. A autora juntou, às fls. 03 do processo, a  certidão de óbito do homenageado. 
A Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e  Informação esclarece que a referida passarela ainda não possui denominação  patronímica, mas que a localização correta da passarela é no km 188,600. 
Quanto ao mérito, entendemos totalmente merecida a homenagem a  esse Agente Penitenciário que ingressou na carreira em maio de 1990, no Presídio  Dr. Antonio de Queiroz Filho, onde desempenhou brilhantemente a profissão, sendo  um funcionário assíduo e responsável, ali permanecendo até 2.003. Empenhou-se  na luta pela construção da passarela à qual se quer atribuir seu nome, conseguindo  mais de 500 assinaturas em abaixo-assinado encaminhado ao DER. O destino,  porém, não permitiu que ele presenciasse a realização de seu sonho, que foi  concretizado no ano de 2.009, visto que, no dia 12 de maio de 2007, veio a falecer,  vitima de enfermidade letal. 
Apenas para corrigir a localização da passarela, propõe-se o seguinte  substitutivo: 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 842, DE 2009 
O Projeto de Lei nº 842, de 2009 passa a ter a seguinte redação: 
"PROJETO DE LEI N° 842, de 2009  Dá denominação de "Luiz Antonio Neris" à  passarela localizada no km 188,600 da  Rodovia Comandante João Ribeiro de  Barros, no Município de Jaú. 
A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA: 
Artigo 1° - Passa a denominar-se "Luiz Antonio Neris" a passarela  localizada no km 188,600 da Rodovia Comandante João Ribeiro de Barros, no  Município de Jaú. 
Artigo 2° - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação." 
Face ao exposto, o voto é favorável ao PL 842, de 2009, na forma do  substitutivo apresentado neste parecer. 
a) Davi Zaia – Relator

Aprovado pela Comissão de Constituição e Justiça o parecer , favorável, na forma do substitutivo, e aprovado o substitutivo, conclusivamente, pela Comissão de Transportes e Comunicações, ficando prejudicado  o projeto na forma original.
a) Celso Giglio – Presidente
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