
INDICAÇÃO Nº    1027

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Educação, brevidade na liberação dos recursos para as reformas e para a manutenção da Escola Estadual Lucas Rochel Rasquinho, localizada no bairro de Parelheiros, na cidade de São Paulo, SP.

JUSTIFICATIVA

Referida Escola Estadual, localizada na zona sul da Capital paulista, vem enfrentando diversas dificuldades na liberação dos recursos para manutenção e a realização das reformas necessárias, por parte da Secretaria de Estado da Educação.


Segundo informações prestadas por pais de alunos e membros da comunidade local, o conselho de Escola e a direção da unidade de ensino já realizaram diversas solicitações de verbas para as necessárias e urgentes reformas da escola, sem sucesso.


Desta forma, e estando justificada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância das providências pleiteadas, é que se indicada a adoção das medidas ora apontadas.

Sala das Sessões, em

Deputado Raul Marcelo
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