
INDICAÇÃO Nº 
1029
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, a necessidade urgente da liberação de recursos, para que o município de São Vicente possa realizar obras complementares no Conjunto São Vicente I, em Samaritá, incluindo o funcionamento de uma creche, um Telecentro e o asfaltamento das ruas, que permanecem cheias de buracos, areia e lama, trazendo transtornos para os moradores.
JUSTIFICATIVA

A falta de infraestrutura complementar no Conjunto São Vicente I, em Samaritá, tem trazido incontáveis problemas para os moradores.

A inexistência de uma creche é uma das carências apontadas pelos moradores. O local reservado para receber as crianças permanece inativo. Mas não é só: sem asfalto, as ruas permanecem esburacas, com excesso de areia em dias de sol e com grande volume de lama quando chove. Isso sem contar os alagamentos, que ocorrem pela ausência de sistema de drenagem das águas pluviais.

O conjunto recebeu famílias que foram vítimas do incêndio ocorrido na Fazendinha, México 70, em dezembro de 2008. A Prefeitura já fez um grande investimento no local, pois empenhou R$ 1 milhão, de seu próprio cofre, para terminar o conjunto, em caráter emergencial, de modo que pudesse para lá transferir os flagelados.

O conjunto possui 198 casas. Além da creche, a Prefeitura pretende instalar um Telecentro, necessitando, para esse fim, de recursos estaduais. 

Tendo em vista a realidade descrita, apresentamos a presente Indicação, na certeza de que providências urgentes serão adotadas. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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