
INDICAÇÃO Nº 
1031
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado para que adote as providências necessárias, no sentido de garantir a infraestrutura adequada ao bairro Jardim Casqueiro, que deverá receber 15 mil novos moradores, em razão do empreendimento denominado Residencial Rubens Lara, que está em construção e, segundo o anunciado, terá 1.840 unidades habitacionais, em Cubatão. 

JUSTIFICATIVA

Os moradores do bairro Jardim Casqueiro estão preocupados e com razão. O núcleo passará a ter 15 mil novos moradores, quando estiver concluído o Residencial Rubens Lara, que a CDHU está construindo e que terá 1.840 unidades habitacionais.

A Sociedade de Melhoramentos do Jardim Casqueiro protocolou ofício no Ministério Público, solicitando que o Estado realize obras de infraestrutura no bairro antes das transferências das famílias para o referido conjunto. 

O documento cobra melhorias nos acessos viários, implantação de rede de esgoto apta a dar vazão ao crescimento populacional, novos equipamentos de saúde e de Educação.

A preocupação é procedente e o Governo do Estado precisa dar atenção à demanda. Se o bairro terá 15 mil novos moradores, evidentemente não pode continuar com a mesma infraestrutura, principalmente nos itens que a Sociedade de Melhoramentos aponta.  

Tendo em vista a realidade descrita, apresentamos a presente Indicação, na certeza de que providências urgentes serão adotadas. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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