
INDICAÇÃO Nº 
1032
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a necessidade urgente de desenvolvimento de estudos para identificar o potencial hidroviário do Litoral Norte, tendo em vista a utilização desse potencial tanto para o transporte de passageiros, como para o transporte de cargas, o lazer e o turismo. 

JUSTIFICATIVA

O Litoral Norte paulista continua carecendo de investimentos estaduais. Há cerca de quatro anos, tivemos conhecimento de que a Dersa havia desenvolvido estudos visando a criação de linhas de transporte hidroviário na referida região, tendo em vista o grande potencial hídrico existente.

No entanto, os estudos parecem ter adormecido em alguma gaveta, pois não mais se falou sobre o assunto. 

É nesse sentido que vimos apresentar esta Indicação, por meio da qual salientamos a importância de retomada dos antigos estudos, bem como aprimoramento das alternativas.

Sabemos que, desde os tempos mais remotos, o homem utiliza a água como “estrada”. Sabemos, igualmente, que a população do Litoral Norte padece vítima da falta de alternativas de transporte, fazendo-se urgente a adoção de novas alternativas.

Com o levantamento proposto nesta Indicação, será possível ter uma radiografia, que poderá ser a base de projetos importantes, tanto em relação ao transporte de passageiros como o de transporte de carga. Isto sem contar a utilização do potencial hidroviário para o lazer e o turismo, com a criação de novas fontes de renda e desenvolvimento.  

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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