
INDICAÇÃO Nº    1041

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, para que determine as providências necessárias, no sentido da instalação de Restaurante Bom Prato, no município de Registro, tendo em vista que o Vale do Ribeira não dispõe do benefício e que a criação da unidade servirá aos munícipes e a todos os moradores de cidades vizinhas, já que Registro é considerado “capital” do Vale do Ribeira.  

JUSTIFICATIVA

Destinado a propiciar à população uma alimentação a preços acessíveis e com qualidade, o Projeto Restaurante Bom Prato vem se firmando pelo efetivo alcance social. No entanto, o número de restaurantes ainda é pequeno em relação às dimensões do Estado e não há nenhuma unidade no Vale do Ribeira. 

Nesse contexto é que reivindicamos a instalação do Restaurante Bom Prato em Registro. Além de atender à população local, a unidade servirá à população de municípios vizinhos, que com freqüência recorre a Registro para o atendimento de demandas, tem em vista ser o município considerado “capital” do Vale do Ribeira. 

Vale destacar, ainda, que Registro tem cerca de 80% de sua população morando na zona urbana.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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