PROJETO DE LEI Nº 584, DE 2010

INCLUI NO CALENDÁRIO ESPORTIVO DO ESTADO DE SÃO PAULO, A "COPA CNA DE FUTSAL ESCOLAR", QUE SE REALIZA ANUALMENTE  NOS MUNICÍPIOS DA BAIXADA SANTISTA.

                                                           A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

                                     Artigo 1º - Fica incluída no Calendário Esportivo do Estado de São Paulo, a “Copa CNA de Futsal Escolar”, que se realiza anualmente, nos municípios da Baixada Santista.

                                       Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

                                    A Copa de Futsal Escolar está há doze anos consecutivos, proporcionando aos alunos-atletas de várias escolas da Baixada Santista, o maior evento esportivo da região, sob a arbitragem da Liga Regional de Futsal do Litoral Paulista.




     São cinco meses de jogos, distribuídos em diversos ginásios da Região Metropolitana da Baixada Santista, onde, anualmente, o CNA Inglês Definitivo incentiva o esporte regional entre os alunos. Antes mesmo de a responsabilidade social estar em pauta no meio empresarial, o  CNA já atuava de acordo com sua vocação social (educação e esporte voltados para crianças).




    A Copa de Futsal tem a realização exclusiva do CNA Inglês Definitivo, o apoio da TVB (afiliada ao SBT)e da Liga Regional de Futebol de Salão do Litoral Paulista, a organização da Winnesports Eventos, a Assessoria de Comunicação da Assecom e o patrocínio da Cis Informática, Clínica Radiológica de Santos, Papelaria Jambo, Unimed Santos e Uniodonto Planos Odontológicos, além de diversos meios de comunicação.




   A Copa de Futsal de 2010, encerrada em 13 de junho, teve a participação de 46 escolas, sendo que os mais de 200 (duzentos) jogos foram realizados em 10 ginásios da região  (Santos, São Vicente e Praia Grande). Os organizadores do evento estimaram um público de mais de 800 pessoas por dia, totalizando cerca de 30 mil torcedores, até o término da copa.




   Sendo o maior evento esportivo de futsal da Baixada Santista, solicito a aprovação do presente  projeto pelos nobres pares.

Sala das Sessões, em 30-6-2010.

a) Luciano Batista - PSB

