
INDICAÇÃO Nº 
1048
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Sr. Governador a liberação de uma ambulância para o município de Ariranha.
JUSTIFICATIVA


Ariranha desenvolveu-se ao redor de um antigo pouso de tropeiros, situado próximo a um rio chamado Três Marias. A construção de uma capela promoveu o aparecimento dos primeiros casebres, formando, assim, um modesto núcleo populacional. O patrimônio foi constituído por volta de 1892, como resultado da doação de terras feita por um grupo de moradores, dentre os quais, Januário D’Antônio, considerado o fundador do povoado.


Em 30 de novembro de 1907, foi elevado à condição de distrito em terras do município de Monte Alto. A autonomia municipal ocorreu em 20 de dezembro de 1918, juntamente com o recebimento dos foros de cidade.


Com uma população de mais de 8 mil habitantes (IBGE), a aquisição de uma ambulância se faz indispensável por esta aprazível municipalidade.


Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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