
INDICAÇÃO Nº 
1051
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos no valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) destinados à aquisição de um veículo para o Fundo Social de Solidariedade do município de ELISIÁRIO.

JUSTIFICATIVA

Em 29 de novembro de 1923, em terras do município de Catanduva, foi criado o distrito de Elisiário. Pertencia, portanto, a uma região que se desenvolvera com a lavoura de café e as incursões ferroviárias. Adquiriu sua autonomia político-administrativa em 30 de dezembro de 1991.

Com cerca de 93 km² e mais de 3 mil habitantes (IBGE), o grau de urbanização desta aprazível municipalidade é de 90 %, seu índice de mortalidade infantil  até 1 ano (por mil) é de  14,33; a expectativa de vida (anos) é de 72,06; e, finalmente, com a taxa de alfabetização em 87,53% da população nos ajudada a demonstrar o perfil desta aprazível municipalidade.

Contudo, o Fundo Social de Solidariedade da Prefeitura de Elisiário necessita de um veículo para a consecução de suas indispensáveis atividades, justificando-se, destarte, a presente propositura.

Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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