
INDICAÇÃO Nº 
1054
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos para aquisição de uma ambulância para o município de Novo Horizonte.

JUSTIFICATIVA

Os primeiros povoadores da região onde se localiza o município eram provenientes, sobretudo, de Descalvado e Pirassununga. Dentre eles, destacaram-se Joaquim Ricardo da Silva e Antônio Cardoso de Moraes, responsáveis não só pela construção de uma capela em louvor a São José, em 1895, como pela própria constituição do patrimônio chamado São José da Trindade. No ano seguinte, a povoação recebeu o nome de São José da Estiva, uma referência clara à Fazenda Estiva, principal promotora do desenvolvimento local, uma vez que contava com um solo bastante fértil e irrigado por inúmeros córregos. Em 1897, sofreu nova alteração, passando a se chamar Novo Horizonte, por sua semelhança com a capital mineira, conforme determinação de uma comissão formada pelos fundadores do Patrimônio de São José da Trindade. Nessa época, Novo Horizonte pertencia ao município de Boa Vista das Pedras (atual Itápolis). Em 2 de agosto de 1906, foi então criado o distrito no território do atual município de Itápolis. Em 28 de dezembro de 1916, conquistou autonomia político- administrativa.

Hoje, segundo o IBGE, com quase 35 mil habitantes, a aquisição de uma ambulância por esta aprazível municipalidade se faz indispensável.

Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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