
INDICAÇÃO Nº 
1055
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos destinados à aquisição de um caminhão pipa para o município de Catanduva.

JUSTIFICATIVA


O núcleo primitivo que deu origem à cidade chamou-se, inicialmente, Cerradinho, e começou a partir de uma doação de dez alqueires para a constituição do patrimônio da Paróquia de São Domingos, feita pelo Sr. Antonio Maximiano Rodrigues, em 1892. Cerradinho teve um longo período de estagnação, tanto em sua economia como em seu crescimento populacional, porque outras localidades mais próximas à Imperial Estrada do Taboado – na época, a principal via de penetração do alto sertão – se desenvolviam mais e absorviam o movimento comercial da região. Esta situação começou a se modificar a partir de 16 de dezembro de 1909, quando foi elevada à categoria de distrito de São José do Rio Preto, com o nome de Vila Adolfo, em homenagem ao coronel Adolfo Guimarães Corrêa, então prefeito daquele município. Sua evolução se consolidou com a chegada dos trilhos da Estrada de Ferro Araraquara, em 1910. A lavoura do café e as incursões ferroviárias foram os fatores primordiais para seu desenvolvimento. Em 14 de novembro de 1917, foi criado o município com a denominação de Catanduva (vocábulo de origem tupi, que significa “mato cerrado”). 


Atualmente, com mais de 110 mil habitantes, a aquisição deste veículo especializado é de primordial relevância para esta aprazível municipalidade.


Diante disso, apresento essa indicação contando com o apoio de meus nobres pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista,

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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