
INDICAÇÃO Nº 
1056
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providências no sentido de atender o Município de Ferraz de Vasconcelos com a criação e instalação de uma Delegacia Seccional.

JUSTIFICATIVA

Tem por finalidade a presente propositura, que seja determinado aos órgãos competentes, a célere realização de estudos e demais providencias, no sentido de criar e instalar uma Delegacia Seccional de Policia, no Município de Ferraz de Vasconcelos.

Com estas providencias estaremos garantindo num local mais adequado para o trabalho dos Policiais Civis e melhorando assim o atendimento ao Município.

Através da reivindicação do Vereador Juracy Ferreira da Silva, através do folhetim do Município, podemos ter mais informação sobre a situação que se encontra os Município de Poá, Suzano e Itaquaquecetuba, pois o atendimento regional é centralizado apenas na Seccional, em Mogi das Cruzes.

             O Nobre Vereador Juracy relata que a atual Seccional concentra o atendimento de mais de 1,3 milhões de cidadãos e, portanto, a nova unidade policial já teria a incumbência de atender 68% deste contingente. O Vereador Juracy refere-se ao número de habitantes de Ferraz de Vasconcelos (179.231 mil), Poá (112.481 mil), Suzano (284.365 mil) e Itaquaquecetuba (359.253 mil), isto é, um total de 935.321 mil moradores. Em compensação, a atual em Mogi das Cruzes ficaria com a responsabilidade de atender somente 447.933 mil habitantes.

São estes os motivos que fundamentam a propositura, fazendo-se indicar a alta Administração essa demanda de relevante interesse social.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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