
INDICAÇÃO Nº 
1057
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providências no sentido atender o Município de Adamantina e Lucélia com a construção de uma ponte sobre o Córrego Boa Esperança, que liga os dois Municípios. 

JUSTIFICATIVA

A presente indicação tem por objetivo a construção de uma ponte sobre o Córrego Boa Esperança, que liga os Municípios de Lucélia e Adamantina.

Há muito tempo, devido as fortes chuvas que caíram na região a ponte sobre o córrego Boa Esperança, que liga Lucélia a Adamantina ruiu, desabando, interrompendo a passagem de veículos, impedindo o escoamento da produção agrícola, do transporte de cana e principalmente do leite, que é um produto ultra perecível, e há a necessidade de se dar uma volta de mais de 50km para se coletar o leite, ocasionando assim a queda da sua qualidade ou perdendo-o.

A ponte sendo construída estará promovendo não só a satisfação dos agricultores e pecuários como também o bem estar de todos da região, pois estará facilitando a tão difícil e penosa luta dos pequenos proprietários rurais.

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação na esperança de ser atendida.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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