
INDICAÇÃO Nº 
1060
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos financeiros de R$ 150.000,00, destinados ao recapeamento de vias do município de MIRANDÓPOLIS.

JUSTIFICATIVA

A origem de Mirandópolis está associada ao antigo povoado de São João da Saudade, cuja formação data de 1934, época em que a variante Araçatuba–Jupiá da Estrada de Ferro

Noroeste do Brasil chegou a Valparaíso. Suas primeiras casas foram construídas por Manuel Alves de Athaide, Raul da Cunha Bueno, Joaquim Domingues de Souza e outros, no espigão divisor dos rios Feio e Tietê, próximo aos trilhos do trem.


Graças ao trabalho de seus habitantes, o povoado se desenvolveu, tornando-se distrito do município de Valparaíso em 20 de março de 1937, com o nome de Comandante Arbues.


Sua denominação atual, em homenagem ao senador Rodolfo da Rocha Miranda, foi adotada em 30 de novembro de 1944, quando adquiriu autonomia municipal. Mirandópolis sofreu grande influência da colônia japonesa.


Segundo o IBGE, atualmente a municipalidade está com quase 28 mil habitantes e, nesse sentido, o recapeamento das vias se faz indispensável para a urbanização local e qualidade de vida de seus munícipes.


Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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