
INDICAÇÃO Nº 
1065
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos financeiros no valor de R$ 50.000,00, destinados à reforma da piscina pública de Murutinga do Sul.

JUSTIFICATIVA


O núcleo original do município foi fundado em 1937 por Pedro Storti, que, vindo de Araçatuba, estabeleceu-se com a família na região. No mesmo ano, foi inaugurada a estação de Murutinga, pertencente à Estrada de Ferro Noroeste do Brasil, ampliando as possibilidades do novo povoado. 


Embora dependesse do então distrito de Guaraçaí, o povoado conseguiu se desenvolver graças ao cultivo do café e à atividade pecuária. Em 30 de novembro de 1944, foi

elevado a distrito do município de Andradina com o nome de Algodoal. Quando se emancipou, em 30 de dezembro de 1953, recebeu a denominação atual de Murutinga do Sul.


Segundo o IBGE, atualmente a municipalidade está com mais de 4 mil habitantes e, nesse sentido, a reforma da piscina pública se faz indispensável para a urbanização local e qualidade de vida de seus munícipes.


Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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