INDICAÇÃO    
1062

, DE 2010.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a destinação de uma ambulância para o município de Nhandeara.
JUSTIFICATIVA

Os primeiros povoadores, dentre eles a família Silveira, alcançaram a região por volta de 1890, dando início, desde logo, ao cultivo da terra e à criação de gado. Em 1926, chegou Joaquim Fernandes de Melo, mais conhecido como Joaquim Salviano, vindo de Bebedouro, que dois anos depois doou terras para, juntamente com outros moradores, fundar uma vila. Assim, em 24 de junho de 1928, foi erguido um cruzeiro e fundado o povoado que se chamou inicialmente São João do Paraíso. Ao se tornar distrito do município de Monte Aprazível, em 25 de março de 1935, sua denominação foi alterada para Nhandeara, do tupi-guarani Nhande-yara, que significa “Nosso Senhor”. Em 30 de novembro de 1944, obteve autonomia municipal. 

Atualmente, este aprazível município necessita de uma ambulância para a melhoria da qualidade de vida de seus munícipes.
Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.

Sala das sessões, em

Deputado Bruno Covas

