
REQUERIMENTO Nº 
1913
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar pelo falecimento do Desembargador Dr. Roberto de Rezende Junqueira, ocorrido dia 16 de junho de 2010.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada através de sua esposa, Sra. Joana Lolata Junqueira, a Rua Tabapuã, nº 1525 - apto. 71, Chácara Itaim, CEP: 04533-014 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu dia 16 de junho de 2010, aos 94 anos, o Desembargador Roberto de Rezende Junqueira. Nascido em 27/03/1917, formou-se em Direito, no ano de 1938 pela Arcadas e como profissional destacou-se pela dedicação à administração da Justiça e por procurar assegurar, em todos os seus atos, a defesa incondicional dos direitos dos cidadãos. Como criminalista, foi enfático, audacioso, detalhista e contundente, reconhecido por sua inteligência e retidão.

Ao lado da Senhora Joana Lolata Junqueira formou uma família harmônica e numerosa, com filhos, netos e bisnetos.

Infelizmente, com o passar do tempo a saúde do Dr. Junqueira foi ficando debilitada e no daí 16 de junho p.p. veio a falecer, deixando consternados todos que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, esta CASA DE LEIS não poderia deixar de prestar sua homenagem e o reconhecimento de todos os seus Membros ao Desembargador Dr. Roberto de Rezende Junqueira pela honradez, seriedade e determinação com que conduziu sua vida e sua história!

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati

SPL - Código de Originalidade: 958348 300610 1346


