INDICAÇÃO    
1080

, DE 2010.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos no valor de R$ 50.000,00 para colocar piso na quadra do bairro Caramuru do município de Rubiácea.
JUSTIFICATIVA

A formação da cidade está intimamente ligada à passagem da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil (em direção ao Estado de Mato Grosso) pelas terras do Coronel Francisco Prudente Corrêa. Dentre os primeiros povoadores, estavam as famílias de Manoel Caetano de Souza e de Antônio de Freitas Menezes, este último responsável pela construção da primeira residência do lugarejo. A partir da inauguração da estação ferroviária local, em 21 de julho de 1930, o desenvolvimento do pequeno núcleo tomou impulso, definitivamente, com a introdução da cultura de café nas lavouras da região. Em 30 de novembro de 1944, foi elevado à categoria de distrito de paz do município de Guararapes, adquirindo autonomia municipal, posteriormente, em 24 de dezembro de 1948. O nome escolhido refere-se à existência abundante de árvores da família das rubiáceas, plantas floríferas como o café.
Atualmente, este aprazível município necessita colocar piso na quadra do bairro Caramuru para a melhoria da qualidade de vida de seus munícipes.

Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.

Sala das sessões, em

Deputado Bruno Covas

