INDICAÇÃO    
1072

, DE 2010.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos no valor de R$ 70.000,00 para a reforma e ampliação do centro de eventos do município de Santópolis do Aguapei.
JUSTIFICATIVA
Por volta de 1938, colonos japoneses foram os primeiros a se instalar nas terras que formariam Santópolis do Aguapeí. Não tardou para que se construíssem as primeiras habitações no povoado, inicialmente chamado de Mil Alqueires. Teve, contudo, seu nome alterado para Santópolis, em homenagem a seu fundador Antônio Francisco dos Santos Júnior. Elevado a distrito do município de Clementina em 30 de dezembro de 1953, tornou-se município autônomo em 18 de fevereiro de 1959.
Atualmente, este aprazível município necessita ampliar seu centro de eventos para a melhoria da qualidade de vida de seus munícipes.
Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.

Sala das sessões, em

Deputado Bruno Covas

