INDICAÇÃO    
1068

, DE 2010.

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a destinação de uma ambulância para o município de Valparaíso.
JUSTIFICATIVA

O município se constituiu a partir do antigo povoado Vale do Paraíso, posteriormente, Paraíso Terrestre, situado nas terras pertencentes a Araçatuba. Sua formação foi propiciada pelas atividades agrícolas, pela influência da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil e pelas imigrações italiana e japonesa. Sua fundação, propriamente dita, ocorreu em 1927, quando recebeu o nome de Valparaíso, por iniciativa de João Maximo de Carvalho, Francisco Vieira Leite, Jorge Brandini, Jorge Pupo, entre outros. Tornou-se distrito do município de Araçatuba em 10 de julho de 1934, e pouco tempo depois, em 8 de janeiro de 1937, adquiriu autonomia políticoadministrativa.
Atualmente, este aprazível município necessita de uma ambulância para a melhoria da qualidade de vida de seus munícipes.
Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.

Sala das sessões, em

Deputado Bruno Covas

