PARECER Nº 1459 , DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE,SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 855, DE 2009, VETADO TOTALMENTE

De autoria da nobre Deputada Maria Lúcia Prandi, a presente propositura dá a denominação de “Estação Ecológica de Juréia-Itatins Professor Ernesto Zwarg Júnior, a Estação Ecológica de Juréia Itatins, situada nos Municípios de Iguape, Peruíbe, Miracatu e Itariri.

Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 04/05/2010, sendo expedido o autógrafo de nº 28976.

Através da Mensagem A-nº058/12010, o Senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, §1º, combinado com o artigo 47, inciso IV da Constituição Estadual, vetou totalmente o Projeto.
Submetido a Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça,  foi emitido  parecer contrário ao veto e favorável ao Projeto.

Em seguida, foi encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que não tendo se manifestado em tempo hábil, coube-nos relatoria especial, manifestamo-nos nos seguintes termos.

As razões de veto levantadas pelo Governador de Estado versam que a denominação atribuída a Estação Ecológica Juréia Itatins está consolidada no cenário internacional, nacional e estadual de áreas protegidas, consoante destaca a Pasta do Meio Ambiente, e retrata a história e a cultura de um povo que concorreu para identificar, há mais de quinhentos anos, a região

Neste especial, há que se ressaltar que em momento algum a proposta da mudança do nome alteraria tal fato, visto que somente acrescentaria o nome do ambientalista Ernesto Zwarg Júnior ao do já consolidado nome “Estação Ecológica Juréia Itatins”. Vale lembrar que a região ora mencionada teve o ambientalista como um defensor obstinado e corajoso, que também foi consagrado como um dos maiores ambientalistas do século XX.

Deste modo, mostramo-nos CONTRÁRIOS ao veto aposto pelo Senhor Governador, e totalmente FAVORÁVEIS ao Projeto de Lei nº 0855, de 2009, tal como aprovado pelo Plenário desta Casa Legislativa.

É o nosso parecer.

a) Vanderlei Siraque – Relator Especial

