PARECER Nº 1511, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 930, DE 2009
Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, ratifico a manifestação de fls. 04/05, contrária à aprovação do Projeto de lei nº 930, de 2009.

a) Fernando Capez - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR ESPECIAL 



De autoria do nobre Deputado Rui Falcão, o projeto em epígrafe regulamenta o sistema de cobrança de tarifa de pedágio por meios eletrônicos nas estradas paulistas.


O projeto permaneceu em pauta nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos.


A seguir, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1.º, do Regimento Interno Consolidado.


Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que o projeto pretende dispor que a cobrança da tarifa de pedágio por meio de serviço de pagamento eletrônico não possa ultrapassar vinte por cento das cancelas operadas pelo sistema de cobrança por operador.


O serviço de pagamento eletrônico para veículos foi criado pela STP– Serviços e Tecnologia de Pagamentos S.A., empresa privada com sede no Município de Osasco, para permitir aos motoristas a passagem automática pelas canc elas das praças de pedágios e dos estacionamentos conveniados, pagando as tarifas correspondentes apenas no fim do mês. São conveniadas a esse serviço rodovias e estacionamentos de vários Estados, incluindo São Paulo.


Ao pretender limitar o número de cancelas operadas pelo sistema de cobrança eletrônica, o legislador acaba interferindo na forma da prestação do serviço pela empresa concessionária, matéria que cabe à Artesp regulamentar, dentro das atribuições que lhe foram conferidas pela Lei Complementar nº 914, de 14 de janeiro de 2002.



Ante o exposto, somos contrários ao Projeto de lei nº 930, de 2009.


É o nosso parecer.




a) Roque Barbiere  
