1
	
	



VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 205, DE 2010

Mensagem nº 82/2010, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 27 de agosto de 2010

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 205, de 2010, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.087.

A propositura, de iniciativa parlamentar, objetiva atribuir a denominação “Engenheiro Agrônomo Emilio Bruno Germek” ao Parque Tecnológico de Piracicaba, localizado naquele município.  

Reconheço como justa e louvável a iniciativa, todavia, vejo-me compelido a desacolher a medida, pelas razões a seguir enunciadas. 

Conforme esclarecimentos da Secretaria de Desenvolvimento, o Parque Tecnológico de Piracicaba, embora integrante do Sistema Paulista de Parques Tecnológicos, não constitui próprio estadual, tratando-se de empreendimento da Prefeitura Municipal daquela cidade. Desse modo, a outorga de denominação, na forma pretendida pelo Legislador Paulista, revela-se incabível, pois ao Município compete dispor a respeito do assunto, de interesse local, sob pena de vulneração ao princípio constitucional que consagra a autonomia municipal (artigo 30, inciso I, da Constituição Federal).

Expostos os motivos que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 205, de 2010, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Goldman

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

