PARECER No 1348 , DE 2010
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI No 187, DE 2010
Da lavra da nobre Deputada Analice Fernandes, o presente Projeto de Lei visa denominar de “Olívia Faria Nogueira” a Escola Estadual Santa Isabel, em Embu-Guaçu.

Quando em pauta, no prazo regimental, de 08 a 12 de março de 2010, a propositura em causa não recebeu emendas, nem substitutivos.

Encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça para ser apreciada quanto aos aspectos de sua constitucionalidade, legalidade e juridicidade, não recebeu parecer dentro do prazo regimental, sendo designado como Relator Especial o Deputado Fernando Capez, que se manifestou favoravelmente à propositura.

Na seqüência do processo legislativo, nos termos do artigo 31, parágrafo 5o, do Regimento Interno Consolidado, vêm os autos a esta Comissão de Educação para a análise de mérito. É o relatório.

A justificativa que acompanha a matéria bem demonstra a personalidade ímpar que foi a Senhora Olívia Faria Nogueira, que tanto lutou pela educação e pela construção de uma escola no Bairro Santa Isabel, no município de Embu-Guaçu.

Desta feita, evidente o mérito da propositura em exame, verdadeiro reconhecimento público a quem dedicou grande parte de sua existência ao bem comum de toda uma comunidade.

Face ao exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei no 187, de 2010.

a) Ricardo Montoro – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 29/6/2010

a) Roberto Felício – Presidente

Carlos Giannazi – João Barbosa – Roberto Felício – Maria Lúcia Amary

