PARECER N° 1386, DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1382, DE 2009

                                             De autoria do Deputado Edson Giriboni, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Sebastião Theodoro de Syllos” à ponte localizada no km 199,800 da SP 127, em Capão Bonito.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 178.a a 182.a Sessões Ordinárias, de 10 a 16 de dezembro de 2009, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, na forma do substitutivo apresentado.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que o homenageado ficou conhecido como o último tropeiro (devido a uma entrevista no programa Globo Rural), tendo também sido agricultor. Na região de Itapetininga, era muito querido, devendo sua conduta exemplar, pautada pela honestidade, servir de exemplo para as gerações futuras.

Quanto ao substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça, visa aprimorar a redação da proposição no tocante à localização do viaduto que se pretende denominar. 

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 1382, de 2009, na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.

a) Antonio Mentor – Relator
Aprovado o substitutivo da Comissão de Constituição e Justiça, conclusivamente, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno, e prejudicado o projeto na forma que foi apresentado.

Sala das Comissões, em 30-6-2010.

a) Hamilton Pereira – Presidente
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