PARECER Nº 1421,   DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0569/2009
Trata-se de projeto de Lei de autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim, dispondo sobre a obrigatoriedade da construção e de funcionamento de Heliponto em Hospitais Públicos de Referência Regional do Estado de São Paulo.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 99ª a 103ª Sessões Ordinárias (de 10 a 14/08/09), não tendo recebido emendas ou substitutivos.
Posteriormente, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde esta a exarou parecer favorável ao projeto de lei na forma do substitutivo apresentado.
Após, foi remetido a esta Comissão de Saúde e Higiene, onde este Deputado foi designado a exarar parecer ao projeto de Lei nº 569, de 2009, de autoria do nobre Deputado Luis Carlos Gondim.
Analisando a matéria apresentada, tem como objetivo tornar obrigatória a instalação de heliponto em hospitais público de referência regional no Estado de São Paulo.
Destarte, que a intenção do presente projeto de Lei apresentado, visa atender ao grande crescimento de socorros realizados pelo helicóptero da polícia militar, tendo dificuldade de realizar pouso, por falta de local específico.
Com a falta de equipamento adequado para pouso e decolagem  nos hospitais, torna-se arriscado para as vítimas, a equipe e até mesmo para a população, tendo em vista que deverá ser feito o pouso em vias públicas, terrenos próximos dos hospitais.

Adequando-se os helipontos e instalando os equipamentos em hospitais, agilizará e reduzirá o tempo gasto em atendimento das vítimas, tendo em vista que os socorros ocorridos por uma ambulância em situação de emergência depende da situação do trânsito, vez que atualmente está cada vez mais caótico na cidade de São Paulo. 
Concluindo, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei na forma do substitutivo apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça.
É nosso parecer.

a) José Augusto – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, na forma do substitutivo da CCJ.

Sala das Comissões, em 9-3-2010

a) Fausto Figueira – Presidente
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