PARECER N° 1428, DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1061, DE 2009

De autoria do Deputado Roque Barbiere, o projeto em epígrafe objetiva proibir o depósito de lixo e adubo orgânico, bem como dejetos de animais aviários sobre o solo nas granjas de postura comercial.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que  opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para exame dos preceitos elencados no § 18 do artigo 31 do regimento citado. 

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura pretende proibir que lixo e adubo orgânicos, bem como dejetos de aves, sejam depositados nos solos, além de regular o manejo do esterco por elas produzido. Visa também obrigar as granjas de postura comercial, com mais de cem mil aves, a adquirir máquinas que realizem a secagem desse material.

O crescimento da avicultura traz também impactos negativos sobre o meio ambiente em virtude do grande volume de dejetos gerados e de seus componentes (nitrogênio, fósforo, cobre e zinco), elementos que podem poluir mananciais de água e lençóis freáticos, quando o solo que os recebe já se encontra saturado ou tais lençóis são superficiais. 

A compostagem aeróbia ou anaeróbia é uma solução para o tratamento desse material. No primeiro caso, a decomposição é realizada por micro-organismos dependentes de oxigênio, desencadeando um processo rápido que gera calor e não emana odores agressivos e produzindo húmus e sais minerais, elementos que podem ser reaproveitados como adubo. Já no último, a decomposição é realizada por micro-organismos que não precisam de oxigênio para sobreviver, ocorrendo um processo mais lento, sob baixa temperatura e forte odor, cujo subproduto se desdobra em gás (que pode ser usado como combustível) e líquido formado por minerais (o qual pode servir como fertilizante).

Portanto, sob a ótica de melhor aproveitar e destinar os dejetos de aves, a fim de não haver risco de comprometimento das águas de mananciais e lençóis freáticos presentes no Estado, entendemos a importância do assunto em tela.

Diante do exposto e, naquilo que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 1061, de 2009. 

a) Ed Thomas – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Sessões, em 29-6-2010

a) Chico Sardelli – Presidente
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