PARECER Nº 1430,  DE 2010
DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROCESSO  RGL Nº 1624, DE 2010
O referido processo encaminha para exame denúncia enviada por José Luiz  Paraluppi, administrador da Cerâmica Formigres Ltda.

Encaminhada a esta Comissão de Defesa do Meio Ambiente,  compete-nos, na qualidade de relator designado,  manifestarmo-nos sobre a matéria.

A denúncia inicialmente encaminhada por José Luiz Paraluppi, administrador da Cerâmica Formigres Ltda pede que seja coibido o suposto funcionamento irregular da empresa Irano Raphael da Rocha, localizada na Fazenda Duas Matas s/n., gleba B, no município de Santa Gertrudes/SP com divisa com o município de Cordeirópolis/SP., cuja atividade é a secagem, benefício e moagem de argila ao ar livre para usos em cerâmicas de produção de pisos esmaltados.

Em sua denúncia é alegado que a referida empresa está operando sem a devida licença regularizada e causa problemas de poluição ambiental com alterações na qualidade de águas superficiais de ribeirão além de emissão de poluentes na atmosfera.

Pelo exposto, requeiro seja encaminhado ofício desta Comissão de Defesa do Meio Ambiente para a CETESB e Ministério Público Estadual, com cópia da referida denúncia, para que apurem a veracidade ou não da referida denúncia e, em caso positivo, tomem as medidas e providências cabíveis.

a) Rodolfo Costa e Silva – Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo encaminhamento de ofício à CETESB e ao Ministério Público, e posterior arquivamento dos autos.

Sala das Comissões, em 29-6-2010.

a) Chico Sardelli – Presidente
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