PARECER Nº 1453, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 953, DE 2009 E O PROJETO DE LEI Nº 196, DE 2010, ANEXADO AO PRIMEIRO
O projeto de lei nº 953, de 2009, de autoria da nobre Deputada MARIA LÚCIA AMARY, dá denominação de “Monsenhor Mário Freguglia” ao viaduto localizado no KM 130,5 – Sul da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi – SP 306, em Santa Bárbara d´Oeste.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, não houve tempo hábil para apreciação do projeto, razão pelo qual fui designado Relator Especial para exarar parecer sobre a constitucionalidade, juridicidade e legalidade da proposição.

No que concerne aos aspectos que cabem analisar, não vislumbro óbices à sua aprovação.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à competência, de iniciativa concorrente. Cumpre, entretanto, corrigir o logradouro indicado no PL original em virtude da manifestação do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo – DER/SP (fls. 14/15) e da Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação desta Casa (fls. 12, 13 e 19).

Desta forma, apresento o substitutivo a seguir:

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 953, DE 2009

Dê-se ao projeto em epígrafe a seguinte redação:

Dá denominação ao viaduto localizado no entroncamento do km 16,930 da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi – SP 306, com o km da SP 348, no município de Santa Bárbara d´Oeste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Monsenhor Mário Freguglia” o viaduto localizado no entroncamento do km 16,930 da Rodovia Comendador Américo Emílio Romi – SP 306, com o km 123 da SP 348, no município de Santa Bárbara d´Oeste.

Artigo 2º  - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

O projeto de lei nº 196, de 2010, de autoria do nobre Deputado ROBERTO MORAIS, dá denominação de “Monsenhor Mario Freguglia” ao viaduto localizado no km 135 da Rodovia Luiz de Queiroz – SP 304, em Santa Bárbara d´Oeste.

Nos termos regimentais, a proposição esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Encaminhados os autos à Comissão de Constituição e Justiça, determinou-se a juntada da proposição aos autos do PL 953, de 2009 e, em virtude da aprovação do Requerimento de Urgência de fl. 30, não houve tempo hábil para análise, razão pelo qual fui designado Relator Especial para exarar parecer sobre a constitucionalidade, juridicidade e legalidade da proposição.

A matéria é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente.

Em que pese a existência do PL 953, de 2009, de conteúdo semelhante ao do PL 196, de 2010, não há como rejeitá-lo em sede de análise da constitucionalidade, legalidade e juridicidade, uma vez que nenhuma das hipóteses previstas no artigo 178 da XIII Consolidação do Regimento Interno se faz presente. Caberá à Comissão de mérito, com caráter conclusivo, deliberar a respeito da prejudicabilidade de uma ou de outra.

Isto posto, o parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei nº 953, de 2009, na forma do substitutivo ora apresentado, e do Projeto de lei nº 196, de 2010.
a) Fernando Capez – Relator Especial
