
PARECER Nº  1461, DE 2010
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 0631/2008
De autoria do Deputado Gilmaci Santos, o projeto em epígrafe cria a “Semana do Diagnóstico de Evolução Cognitiva” na rede pública Estadual de ensino. 

Pauta e trâmites regimentais, de 25/09/2008 a 01/10/2008, não tendo recebido emendas ou substitutivo, durante às 132ª à 136ª Sessões Ordinárias (fls. 03).

Com fulcro no § 1º do art. 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Casa, foi à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Com efeito, seguindo o regular procedimento legislativo, veio a esta Comissão da Educação consoante estabelece o § 21 do art. 31 do diploma consolidado, para ser apreciado o mérito do projeto em baila.

Na qualidade de relator, designado para analisar a matéria, reiteramos como nosso parecer manifestação exarada às fls 07 e 08, que conclui favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 631, de 2008.
É o parecer.
a) Paulo Alexandre Barbosa - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Salas das Comissões, em 28/4/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Paulo Alexandre Barbosa – José Bruno
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR


De autoria do Deputado Gilmaci Santos, o projeto em epígrafe cria a “Semana do Diagnóstico de Evolução Cognitiva” na rede pública de ensino do Estado.



Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 132.a a 136.a Sessões Ordinárias, de 25/09 a 01/10/08, não recebendo emendas ou substitutivos.



Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual recebeu parecer favorável quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico.



Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 5° do artigo 31 do já citado regimento.



Ao examinar os autos, verificamos que o escopo da proposição é garantir a qualidade do ensino, pois na semana em tela serão realizados testes e provas nos alunos que ingressarem no ensino fundamental, a fim de que possa ser detectada a evolução do desenvolvimento cognitivo do aluno ou até mesmo sua defasagem.



Conforme explica o autor da proposição, é importante prevenir a defasagem na aprendizagem; quanto mais cedo for identificada, maiores as chances de se eliminar o problema.



Assim sendo, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.° 631, de 2008.

a) Rita Passos

