PARECER Nº 1470, DE 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 198, DE 2.009

De iniciativa do nobre Deputado Waldir Agnello, o Projeto de Lei nº 198, de 2.009, dispõe sobre a criação de serviço psicológico especializado em crianças em todas as unidades de saúde do Estado.

A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 38ª a 42ª Sessões Ordinárias (de 03/04/2009 a 13/04/2009), não tendo recebido emendas ou substitutivos. Inicialmente, o referido Projeto de Lei foi encaminhado à apreciação da Comissão de Constituição e Justiça (CCJ), que se manifestou  favoravelmente à propositura, na forma do parecer exarado pelo relator, nobre deputado Roque Barbieri.

Encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene (CSH), para a devida análise no âmbito de sua competência regimental, verificamos se tratar de propositura de relevante importância, visto que é de suma importância a necessidade urgente da criação de um serviço psicológico especializado em crianças na rede pública de saúde. 

Esse apoio psicológico é de vital importância para a manutenção da saúde física da criança, uma vez que o componente emocional, quando não devidamente tratado, termina por provocar doenças somáticas, como o bruxismo.

Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei nº. 198 de 2.009, da lavra da nobre Deputado Waldir Agnello.
a) Luis Carlos Gondim – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/4/2010

a) Fausto Figueira – Presidente

Analice Fernandes (contrário) - José Augusto - Fausto Figueira (contrário) – Uebe Rezeck – João Barbosa – Rita Passos

