
INDICAÇÃO Nº 
1089
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que destine recursos para a reforma da praça central do município de Bilac.
JUSTIFICATIVA

Bilac originou-se do loteamento da área pertencente à Sociedade Vila Conceição, pertencente a japoneses, o que atraiu ainda mais imigrantes dessa nacionalidade que trabalhavam em fazendas de café dessa região. O rápido crescimento promovido por vários melhoramentos públicos e pela atividade agropecuária, criou condições para que a vila fosse elevada, em 18 de agosto de 1933, a distrito de paz do município de Birigui, com o nome de Nipolândia.

Mas foi somente em 1944, sob a apreciação do interventor federal em São Paulo, que o distrito, pelo seu desenvolvimento econômico e demográfico, foi transformado em município.

A execução de obras de reforma, melhoria e urbanização da Praça central do município de Bilac trará uma série de benefícios à população local, que passará a desfrutar de uma área de lazer e recreação e, também, na qual poderá apreciar as belezas naturais, além de estar em contato com a natureza. 

Praças e áreas verdes são importantes também para a melhoria da qualidade do ar. Indiscutível assim, a melhoria que tal ação trará a todos moradores, motivo pelo qual apresento a presente indicação. 

Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas

SPL - Código de Originalidade: 958474 300610 1633


