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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso IX da XIII Consolidação do Regimento Interno, seja consignada na ata de nossos trabalhos manifestação de pesar pelo falecimento, em 27 de junho de 2010, do atleta olímpico Sr. João Gonçalves Filho.

Requeiro, ainda, que desta manifestação se dê ciência aos familiares, na pessoa da viúva Sra. Wilma de Almeida Gonçalves Rua Pedroso Alvarenga, 401, Apto 121, Itaim Bibi, São Paulo-SP CEP 04531-010; ao Prefeito Municipal de Rio Claro Sr. Palminio Altimari Filho; Rua 3, nº 945 - Centro - Rio Claro - SP - CEP:13500-313, à Câmara Municipal de Rio Claro, na pessoa de sua Presidente, Vereadora Mônica Hussni Messetti, Rua 3, 945 – Centro - Cx. Postal 15 CEP 13.500-020 - Rio Claro – SP e ao Presidente do Clube Pinheiros Sr. Antonio Moreno Neto, Rua Angelina Maffei Vita, 493 - Jardim Europa - São Paulo-SP - CEP: 01455-902

JUSTIFICATIVA

Os cidadãos rioclarenses se orgulham de sua cidade, pois no decorrer da história, Rio Claro sempre teve participação importante em todos os setores da atividade humana, assim também foi nos esportes. 

São muitos os esportistas rioclarenses que se destacaram em várias modalidades, começando pela pioneira Gerda Gerhman, que praticava arremesso de peso na década de 40, e sempre se lembrando do grande João Redler Neto e do atleta que participou de cinco olimpíadas e que nos deixou no último dia 27 de junho, o Sr. João Gonçalves Filho. 

João Gonçalves Filho, conhecido como “Peixinho”, falecido aos 75 anos, era natural de Rio Claro e dedicou toda a sua vida ao esporte. Participou de cinco jogos olímpicos, sendo duas participações pela natação (Helsinque 1952 e Melbourne 1956) e três pelo pólo aquático (Roma 1960, Tóquio 1964 e Cidade do México 1968) e sete Jogos Pan-Americanos.

Nos jogos de 1968, João Gonçalves participou também como porta bandeira da delegação brasileira. Na década de 50, ao lado de Uadi Mubarac, cria a Associação Gonçalves Mubarac de Judô. Mais tarde, tornou-se técnico da seleção brasileira nesta modalidade nos jogos olímpicos de Barcelona em 1992 e em Atlanta em 1996. 

Em 2002 conquista o Troféu Adhemar Ferreira da Silva, concedido pelo COB durante a cerimônia do Prêmio Brasil Olímpico. Nos últimos anos, dedicou-se ao ensino das técnicas do judô, no Esporte Clube Pinheiros, de São Paulo. 

Diante do relatado, acreditamos ser o Sr. João Gonçalves Filho merecedor de homenagem por parte do Legislativo paulista. Assim, apresentamos este requerimento para o qual solicitamos a atenção dos nossos Nobres Pares.

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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