
REQUERIMENTO Nº 
1971
, DE 2010

                                     REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de JABOTICABAL, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 16 de julho.

                                     Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. José Carlos Hori, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao  Dr. Mauro Cenço , DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA

                                      Jaboticabal é um município brasileiro do estado de São Paulo. É também conhecida como "Atenas Paulista", por desde 1920 focar no desenvolvimento da educação no município. Pertence à mesorregião de Ribeirão Preto e microrregião de Jaboticabal, limitando-se com as cidades de Guariba, Taquaritinga, Monte Alto, Taiuva, Taquarai, Pitangueiras, Pradópolis, Barrinha e Sertãozinho. Dista cerca de 330 km da capital e possui aproximadamente 72.600 habitantes.





A data de fundação de Jaboticabal só foi oficializada a partir de 1828. Mas mesmo antes de 1828, o 16 de julho sempre foi comemorado em Jaboticabal, por ser dia da padroeira da cidade. Em 1848, vinte anos depois de sua fundação, é criado o distrito de Paz de Jaboticabal.
                                      Em 1857, o distrito é elevado à categoria de freguesia e, em 1867, torna-se Vila, com direito à administração própria. Mas só um ano depois, em 1868, é instalada a Câmara Municipal. Seu primeiro presidente foi Manoel Martins Fontes, e o primeiro  prefeito  de  Jaboticabal  ,   escolhido  por ela  ,  foi    João

Nepomuceno Rosa. (Procurador). Naquela época, a principal figura política do município não era nem o prefeito nem o presidente da Câmara: era o chefe-político. O primeiro chefe-político de Jaboticabal foi o Coronel (da Guarda Nacional) José Manoel Vaz de Sampaio, mas conhecido por Cel. Juca Vaz.

                                         O segundo e último chefe-político de Jaboticabal foi o Major Novaes, João Batista Novaes. Na verdade, na interpretação da própria família Vaz, quem derrubou o Cel. Vaz foi o Coronel Juca Quito, que deveria ser o seu sucessor. Mas, já doente, Juca Quito - o rico e tranqüilo fazendeiro José Augusto de Oliveira - Indicou seu cunhado João Batista Novaes, bem mais novo do que ele, para comandar a política do Partido Republicano Paulista, de Jaboticabal. O Major Novaes comandou com serenidade a política jaboticabalense, de 1910 até 1930, quando se deu a queda da velha república.

                                         Conhecida como Cidade das Rosas, Cidade da Música e a Athenas Paulista. Esses são alguns dos nomes pelos quais Jaboticabal é conhecida. As praças ornamentadas por belos e exuberantes jardins, as roseiras presentes nos jardins das casas e a beleza de suas mulheres. Por isso é chamada de Cidade das Rosas.

                                         Tradicional formadora de grandes músicos, construiu uma história de glamour, protagonizada por suas bandas (Corporação Musical "Gomes e Puccini" e a Sociedade Filarmônica "Pietro Mascagni") campeãs e vice-campeãs de diversos concursos nacionais, as grandes orquestras de dança e as diversas banda de baile. Esse é o motivo de receber o nome de Cidade da Música ou Campeã da Música.

                                         Historicamente evidenciada pelos grandes colégios estaduais e, atualmente, pela presença de cinco unidades de ensino superior, entre elas a UNESP/JABOTICABAL, a cidade é reconhecida, tradicionalmente, como centro de difusão de conhecimento, pesquisa e formação acadêmica. Por isso também é chamada “Athenas Paulista”.


                                         Fundação/aniversário: 16 de Julho de 1828.




   O município está localizado numa das mais ricas regiões do estado de São Paulo. Jaboticabal também é uma das cidades do estado que oferece  uma das melhores condições de moradias. Quase a totalidade de suas vias localizadas no perímetro urbano são pavimentadas, além disso a cidade conta com 100% de água tratada e 100% e esgoto coletado. Jaboticabal destaca-se ainda como maior produtora de artefatos de cerâmica do país e maior produtora de amendoim, exportando o produto, inclusive, para países europeus.
                                         O clima de Jaboticabal é do tipo subtropicalmesotérmico, ou seja, com verão úmido e inverno seco. A temperatura média é de 22°C. Entre os meses de outubro e março ocorrem muitas chuvas e também altas temperaturas. O período de seca é de maio a agosto.

· Temperatura média : 22°C 

· Nove bacias hidrográficas 

                                         Jaboticabal apresenta, além da sede do município, dois distritos: Córrego Rico e Lusitânia. A cidade está localizada a vinte quilômetros da margem do córrego Moji-Guaçu, nas esplanadas de quatro colinas, formadas pelos córregos Jaboticabal e Cerradinho.





   O município está localizado em uma das mais ricas regiões do estado, responsável por aproximadamente 8,5% do Produto Interno Bruto, o PIB. Num raio de cem quilômetros de Jaboticabal existem 83 municípios que apresentam receita tributária própria superior a vinte milhões de dólares, abrigando mais de 2,8 milhões de habitantes.
                                         Atualmente, o Setor Primário é composto por mais de duzentas indústrias que atuam em diversos ramos, desde cana-de-açúcar  à  produção de refrigerantes. Já o Setor Secundário

congrega mais de 1.600 unidades comerciais de ramos diversificados, incluindo a prestação de serviços. Toda essa massa produtiva da cidade soma um PIB de R$ 160 milhões, para uma renda per capta anual de 2.400 reais. A receita tributária própria, também per capta, gira em torno de 84,80 reais. Aliás, Jaboticabal é a oitava cidade da região norte paulista em termos de Receita Tributária. Em nível estadual, o município ocupa a centésima sexta posição. O Índice de Desenvolvimento Humano (IDH), de 1996, aponta Jaboticabal como o octagésimo quinto município paulista que reúne as melhores condições de vida no país, fica na posição 302 (Ipeadata). Não é para menos. Jaboticabal também é a 14ª cidade do estado que oferece as melhores condições de moradias. Vale lembrar que não há favelas no perímetro urbano do município. Isso não acontece por acaso. Só para se ter uma idéia, entre 2005 e 2008, a prefeitura desenvolveu várias ações públicas responsáveis pela construção de duas casas por dia durante o período de quatro anos. Foram mais de setecentas novas moradias construídas, beneficiando um contingente de aproximadamente 3.500 pessoas que antes pagavam aluguel. Jaboticabal também se destaca como o maior produtor de artefatos de cerâmicas do Brasil, voltada quase exclusivamente para a produção de filtros e vasos, feitos na sua maioria de forma artesanal, moldados à mão, em tornos de madeira.

                                         O município também é detentor da maior produtividade de amendoim do Brasil. Em 2001 o produto começou a ser exportado pela primeira vez para países do Leste europeu. Refletindo a realidade nacional, o quadro econômico da cidade de Jaboticabal é aquecido principalmente pela produção agrícola.

                                         Além da Coplana de Jaboticabal, que tem o maior armazém do mundo[carece de fontes?] para amendoins em big-bags (capacidade para 37,5 mil toneladas), as duas usinas localizadas no município – São Carlos e Santa Adélia – geram empregos diretos e produção para a exportação.

                                         O mercado de massas nacional também recebe   influência   da   cidade por meio da Basilar,  como também a 

cerâmica tem participação significativa na economia da cidade. A principal empresa do ramo em Jaboticabal é a Stéfani, com os filtros São João.

                                        Iniciativas municipais, como a Incubadora de Empresas e o Distrito Industrial, somam-se aos investimentos particulares para proporcionar emprego e desenvolvimento à cidade de Jaboticabal.

                                       Jaboticabal conta com cerca de duzentas indústrias e com cerca de 1685 comércios.





 E muito mais poder-se-ia dizer dessa bela e prospera cidade. Sua cultura, agricultura, economia, educação, etc.  Porém, para o momento, resta-nos parabenizar os Jaboticabalenses por mais um ano de franco e merecido desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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