PROJETO DE LEI Nº 597, DE 2010

Dá denominação a viaduto situado em Dois Córregos

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Inocêncio Waldeloyr Gregolin” o viaduto situado no km. 156,5 da Rodovia Eng. Paulo Nilo Romano, SP - 225, no Município de Dois Córregos.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

 Nascido em Torrinha-SP, em 29 de  maio de 1939, Inocêncio Waldeloyr Gregolin era  filho de Ernesto Gregolim e Herce Teixeira do Prado, proprietários rurais daquele município.

         Toda a sua infância, viveu em terras do bairro rural Taboleiro, onde cursou o primeiro grau na escola rural daquele bairro.

        A partir do ano de 1955, estudou na Escola Técnica do Comércio, no município de Dois Córregos, onde a essa altura já residia, tendo se formado Técnico em Contabilidade no ano de 1959.

De 1959 até 1978, trabalhou na Companhia Agrícola Industrial Santa Adelaide, onde começou como escriturário, sendo logo promovido a gerente agrícola.  

Casou-se no dia 26 de dezembro do ano de 1965 com Marta Maria Dias Gregolim. 

Em 06 de setembro de 1966 nasceu sua primeira filha, Valéria Dias Gregolim, hoje formada em pedagogia. 

Depois nasceram André Marcelo, Cristiano César e Adriano Ernesto, sendo que o primeiro se formou em economia e os dois outros em direito.

Inocêncio formou-se em direito na turma de 1976 na Fadisc – Faculdades Integradas de São Carlos, tendo se especializado em Direito do Trabalho. 

De 1984 até 1986, trabalhou na Destilaria Carvalho, também no município de Dois Córregos.

Mais tarde foi convidado a voltar a compor o quadro de funcionários da Usina Santa Adelaide, ora como Gerente Agrícola responsável por toda compra e venda de cana-de-açúcar de fornecedores, na região.

Na condição de funcionário da Usina Santa Adelaide, foi um dos iniciadores do cultivo de noz macadâmia em Dois Córregos, o que possibilitou que esse município pudesse ter, atualmente, uma das maiores áreas plantadas de macadâmia no Brasil, sendo também um dos maiores produtores industriais da noz. 

Participou ativamente da APROMESP – Associação dos Produtores de Noz Macadâmia do Estado de São Paulo, onde ocupou o cargo de Secretário Geral.

Na década de 80, Inocêncio Gregolin foi presidente da ADEA- Associação Doiscorreguense de  Educação e Assistência, entidade que sucedeu a antiga Polícia Mirim, da qual fora um dos fundadores. Além de desenvolver atividades de caráter educacional e de formação pessoal, a ADEA tem a finalidade de preparar e colocar adolescentes e jovens no mercado de trabalho.

Agricultor, foi proprietário do Sítio Santa Marta, localizado no quilômetro 156 da Rodovia Jaú-Brotas, a partir de onde se ergueu o viaduto que ora se pretende denominar.

Essa propriedade serviu, por muitos anos, de palco para reuniões sociais, casamentos e outros eventos, inclusive reuniões políticas recebendo nomes de expressão da política estadual e nacional que vinham para a região.

Embora não tenha exercido nenhum cargo público eletivo, esteve ligado aos bastidores políticos da cidade durante toda sua trajetória de vida, convertendo-se em grande colaborador da história política e do desenvolvimento de Dois Córregos. 

Inocêncio Waldeloyr Gregolim faleceu precocemente em 04 de julho de 2002, aos 63 anos de idade, deixando não só familiares e amigos, mas toda a comunidade de Dois Córregos consternada com essa perda. Homem de virtude exemplar, dedicado e trabalhador, deixou marcas na vida profissional, social e política de Dois Córregos. 

“Honos praemium virtutis in memoriam” ( a honra é o prêmio da virtude) e por isso nada mais justo que em razão dos feitos que deixou à cidade de Dois Córregos e adjacências, o nome de Inocêncio Gregolim seja perpetuado no viaduto construído na Rodovia Eng. Paulo Nilo Romano, à beira do sitio de sua propriedade, em Dois Córregos.

Sala das Sessões, em 2-8-2010.

a) João Caramez - PSDB

