
INDICAÇÃO Nº 
1099
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a liberação de recursos financeiros para a cobertura do campo de GateBall no município de GUARAÇAÍ.
JUSTIFICATIVA

Guaraçaí foi habitada, inicialmente, pela família do capitão João Machado de Souza, que fundou o patrimônio denominado Fazenda João Machado, nas terras situadas a oeste de Valparaíso. Com a chegada da Estrada de Ferro Noroeste do Brasil, em 1936, o povoado se desenvolveu e foi elevado à categoria de distrito do município de Andradina, em 30 de novembro de 1938. Tornou-se município, posteriormente, em 24 de dezembro de 1948.

GateBall é um esporte muito praticado na cidade, especialmente por idosos, portanto fundamental a cobertura desse campo, para a prática adequada de exercícios físicos. Seja na utilização de forma recreativa, seja em competições. 

A ausência de cobertura do campo traz uma série de riscos à saúde, que ao se exporem ao sol correm o risco de sofrerem queimaduras, insolação, sangramento nasal, mal-estar, dores de cabeça e até câncer de pele, especialmente em virtude do público que pratica tal esporte serem idosos. 

Por outro lado, em dias chuvosos, as aulas não podem ser ministradas, assim como nenhuma outra atividade recreativa pode ser praticada, devido a esse mau tempo, por isso fundamental a apresentação desta indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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