
INDICAÇÃO Nº 
1105
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a liberação de recursos financeiros para o recapeamento asfáltico de ruas do município de COROADOS.
JUSTIFICATIVA

Coroados foi fundado em 1921 por Roberto Clark, diretor da Companhia de Terras, madeiras e Colonização. A área era habitada por índios das tribos Coroados e Caingangues, e seu povoamento foi feito, em grande parte, por colonos vindos de outras regiões do Estado. 

Embora o núcleo se dedicasse, inicialmente, à agricultura em geral e à pecuária em pequena escala, a lavoura cafeeira foi a atividade responsável pelo seu desenvolvimento. Após sua emancipação, e com a queda dos preços do café, a pecuária assumiu o posto de maior importância na economia local.

Essa cidade merece carinho e atenção do Governo do Estado, coisa que pode ser feita através do recapeamento asfáltico urbano das ruas. Tal medida trará imenso benefício para a cidade, trazendo progresso e desenvolvimento não só para o bairro em específico, como benefício para a própria cidade, e obviamente traz benesses diretas para os moradores das ruas atendidas. 

Indiscutível assim, a melhoria que tal recapeamento trará às pessoas que ali residem, bem como os ganhos que tal obra representará para o Município como um todo. Logo, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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