
INDICAÇÃO Nº 
1106
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a liberação de recursos financeiros para a construção de um centro de lazer no município de COROADOS.
JUSTIFICATIVA

Coroados foi fundado em 1921 por Roberto Clark, diretor da Companhia de Terras, madeiras e Colonização. A área era habitada por índios das tribos Coroados e Caingangues, e seu povoamento foi  feito, em grande parte, por colonos vindos de outras regiões do Estado. 

Embora o núcleo se dedicasse, inicialmente, à agricultura em geral e à pecuária em pequena escala, a lavoura cafeeira foi a atividade responsável pelo seu desenvolvimento. Após sua emancipação, e com a queda dos preços do café, a pecuária assumiu o posto de maior importância na economia local.

A construção de um centro de lazer trará mais uma importante opção de lazer à população de Coroados, além de ser fonte de emprego e renda à população, pois certamente atrairá turistas de cidades próximas, fomentando o desenvolvimento do município. Daí porque apresento a presente indicação.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas

SPL - Código de Originalidade: 961566 030810 1210


