
INDICAÇÃO Nº 
1111
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII da Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que destine recursos para a iluminação e calçamento da entrada da cidade de Lourdes. 
JUSTIFICATIVA

Lourdes localiza-se na região administrativa de Araçatuba, a aproximadamente 540 km da capital do estado. 

Um dos mais novos municípios do Estado de São Paulo, Lourdes atinge sua “maioridade”, completando neste ano de 2009 dezoito anos desde sua emancipação político-administrativa.

Em fevereiro de 1959, criou-se o distrito de Lourdes, no município de Turiúba. Com vocação agrícola, a cidade surgiu com a chegada de inúmeros migrantes, especialmente da Bahia, nas terras de propriedade da Senhora Lourdes. Ela loteou suas terras, dando início a primeira povoação da futura Lourdes. 

A execução de obras de melhoria na iluminação pública da entrada da cidade trará uma série de benefícios não só àqueles que ali residem, mas a toda a cidade, por ser a via de acesso ao município. 

Apesar de sua importância para a cidade, a entrada da cidade não tem nem o calçamento adequado e tampouco a devida iluminação. Assim, no período noturno a insegurança, apreensão e medo dominam os que são obrigados a transitar por ali. 

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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