
INDICAÇÃO Nº 
1114
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador que destine recursos para a reforma e ampliação do recinto onde se realiza o rodeio no município de General Salgado. 

JUSTIFICATIVA

General Salgado situa-se na região de Araçatuba, a mais de 550 quilômetros da Capital Paulista, e tem população estimada em torno de 11 mil habitantes.

O município originou-se do antigo povoado de Palmira, isto em 1933, quando Antonio Jose de Carvalho adquiriu grande extensão de terras pertencentes ainda, à época, à Monte Aprazível. 

O nome General Salgado veio apenas em janeiro de 1937 em homenagem ao combatente morto na Revolução de 1932. Povoado desenvolveu-se com rapidez, especialmente por localizar-se entre os rios Tietê e São José dos Dourados, próximo, portanto à Rodovia que ligava à cidade de São José do Rio Preto. 

Um dos grandes eventos da cidade é o rodeio, que acontece anualmente e que atrai muitos turistas à cidade, fomentando o comércio e serviços, trazendo benefícios financeiros à cidade; porém o local onde se realiza o rodeio precisa ser reformado e ampliado para atender melhor às exigências desse evento tão importante para a cidade, motivo pelo qual apresento a presente indicação. 
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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