
INDICAÇÃO Nº 
1116
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que ao órgão competente sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a fim de providenciar recursos financeiros para a Associação Comunidade Terapêutica Fazenda São Miguel, no município de São Miguel Arcanjo.

JUSTIFICATIVA

O município de São Miguel Arcanjo, localizada na região de Piedade, possui segundo projeção estimada para o ano de 2009 do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, aproximadamente 31304 habitantes, de ocupação preponderantemente rural. Sua economia está voltada para o setor agrícola, com o predomínio do cultivo de uvas do tipo Itália e Rubi.

A entidade em questão presta serviços para recuperação de dependentes químicos e reintegração ao meio social, no município de São Miguel Arcanjo. Necessita de ajuda para aquisição de equipamentos de som, cadeiras, bebedouro e ventiladores, para utilização em seu auditório, onde acontecem reuniões de apoio às famílias dos dependentes. No local, também se realizam palestras sobre dependência química e prevenção ao uso de drogas e álcool.


A Associação possui capacidade para 50 internos, mas conta com infraestrutura precária por falta de recursos, e por isso necessitam do apoio, que possa estruturar e dar mais qualidade ao trabalho prestado à comunidade.

Objetivando o cumprimento de nossas competências constitucionais de fiscalização e controle, de zelo pelos interesses da sociedade e do Estado, vimos requerer a indicação acima elencada, considerada extremamente necessária para o bem estar da população de São Miguel Arcanjo.

Sala das Sessões, em

Deputada Vanessa Damo
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