
INDICAÇÃO Nº 
1122
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a necessidade de que seja urgentemente realizada a recuperação do atracadouro 3 de Guarujá, da travessia Santos-Guarujá, tendo em vista que a estrutura foi interditada após ser abalroada por um navio, situação que pode provocar a formação de filas e grandes transtornos para os usuários do serviço. 

JUSTIFICATIVA

Uma vez, um atracadouro da travessia Santos-Guarujá precisou ser interditado. Desta vez, o acidente envolve o atracadouro 3, de Guarujá, que foi atingido por um navio (Nena A, de bandeira panamenha), na madrugada do 31 de julho. 

Com a estrutura interditada, os usuários do serviço temem a ocorrência de filas e os transtornos que são comuns nessa situação, principalmente nos horários de pico e finais de semana. 

Assim, é mister que haja total empenho para que a avaliação dos danos seja feita com a máxima brevidade, de modo a permitira a imediata adoção de medidas para que o reparo seja providenciado, o mais rapidamente possível.

Os usuários pagam caro – R$ 8,20, depois do recente reajuste – e, com razão, exigem serviços de qualidade. Evidentemente, o acidente foi uma fatalidade, mas diante da situação imposta cabe agora à Secretaria de Estado dos Transportes fazer a sua parte, com a prioridade que a situação requer.

Outrossim, destaco como fundamental que os usuários sejam mantidos informados quanto ao prazo para execução dos serviços e os custos, uma vez que a transparência é essencial na administração pública.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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