
INDICAÇÃO Nº 
1123
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine, à Secretaria de Saúde, as providências necessárias à manutenção do funcionamento da unidade do Ambulatório Médico de Especialidades Maria Zélia, no bairro do Belenzinho, na cidade de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

Referida unidade de saúde, localizada na Capital paulista, vem presta atendimento ao cidadão em mais de 15 diferentes especialidades, contando com mais de 45.000 prontuários ativos de usuários.

Ocorre que, recentemente, vem sendo ameaçado de ser fechado – o que já teria ocorrido no último dia 15 de junho, não fosse a mobilização da comunidade e a intervenção do Ministério Público estadual.

O atendimento na unidade vem sendo seguidamente esvaziado, sem o agendamento de novas consultas e com a remarcação das consultas para outros locais, prejudicando sobremaneira a comunidade.

Desta forma, e estando justificada a necessidade, a conveniência, a oportunidade e a relevância das providências pleiteadas, é que se indicada a adoção das medidas ora apontadas.

Sala das Sessões, em

Deputado Raul Marcelo
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