
INDICAÇÃO Nº 
1124
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção de medidas, junto aos órgãos competentes, visando a regulamentação da Lei nº 13.014, de 19 de maio de 2008, que institui o Programa de Parcelamento de Débitos – PPD no Estado de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Lei nº 13.014, de 19 de maio de 2008, que institui o Programa de Parcelamento de Débitos – PPD, no Estado de São Paulo, teve como objetivo oferecer ao devedor do Estado uma oportunidade de regularizar o pagamento de diversos créditos tributários e não-tributários em atraso, à semelhança da que foi promovida pelo Programa de Parcelamento Incentivado do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Prestações de Serviços de Transporte e Comunicação - ICMS.

A regulamentação da lei é de extrema importância para sua eficiência, na medida em que irá definir o gerenciamento, processamento e atendimento das demandas apresentadas. O único Decreto emitido sobre a matéria foi o de n° 53.772, de 08 de dezembro de 2008, que regulamentou a referida lei apenas com relação à liquidação de débitos do Imposto Sobre Propriedade de Veículos Automotores – IPVA.

Por estes motivos que propomos a presente indicação, tendo à certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.
Sala das Sessões, em

Deputado André Soares
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