
INDICAÇÃO Nº 
1128
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando aumentar a segurança no bairro do Japuí e região, no município de São Vicente.

JUSTIFICATIVA

Recebi solicitação de moradores do bairro do Japuí, município de São Vicente para que encaminhasse reivindicação de maior segurança nesse bairro e região. Segundo esses cidadãos, há uma crescente violência com assaltos a moradores, pedestres e ciclistas que se utilizam da ciclovia e da calçada da Avenida Tupiniquins, no trecho que corresponde à divisa entre os municípios de São Vicente e Praia Grande, especialmente o trecho entre a rua Caetano Cardamone e a avenida Ayrton Senna, onde há uma mata densa.

Além dos ciclistas, que se utilizam desse veículo para locomoção entre a residência e o trabalho, tanto em Praia Grande e Japuí, como aqueles que se dirigem ao Centro de São Vicente ou Santos e vice-versa, essas vias são muito utilizadas pelos funcionários e usuários de grandes empresas, como o atacadista Makro, a loja Decathlon e o supermercado Extra, em direção a Praia Grande, além de marinas, hotéis e motéis, localizados por toda a avenida, em direção a São Vicente. Daí a preocupação e necessidade de uma ação enérgica do Governo do Estado no âmbito da segurança.

Sendo assim, conto com a colaboração dos órgãos competentes para que essa reivindicação da comunidade seja atendida, adotando as medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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