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1129
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para intensificar a fiscalização do tráfego de caminhões na pista ascendente da Rodovia dos Imigrantes, que liga a Região Metropolitana da Baixada Santista à Região Metropolitana de São Paulo.

JUSTIFICATIVA

A Baixada Santista, além de um dos principais destinos turísticos do Estado de São Paulo, é também porta de entrada e saída do maior porto do hemisfério sul, fatos que, naturalmente, trazem conflitos no complexo sistema que liga as duas importantes Regiões Metropolitanas. Esse problema ainda se agrava nos períodos quando, sazonalmente, há acréscimo do fluxo de caminhões. Isso exige do governo estadual uma preocupação ainda maior com relação à segurança dos usuários dessa ligação rodoviária.

Recebi queixas de usuários do Sistema Anchieta Imigrantes sobre o comportamento inadequado de alguns motoristas de caminhões que não respeitam a faixa a eles destinada e assim colocam em risco todos que trafegam na via.

É comum encontrarmos caminhões trafegando na faixa do meio e mesmo da esquerda, inclusive na entrada dos túneis, que além do risco em que colocam os demais usuários, pela diferença de velocidade na ultrapassagem e velocidade inferior ao que deveria ser o mínimo da faixa da esquerda, ocasionam congestionamento na via.

Não é de hoje que os usuários daquele sistema rodoviário reclamam da falta de fiscalização desse tipo de comportamento, acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação e intensificará a fiscalização, inclusive com auxílio de meios digitais, para coibir o mal comportamento de alguns motoristas.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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