
REQUERIMENTO Nº 
1994
, DE 2010

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Guarulhos, pela designação do Sr. Josinaldo José de Barros, metalúrgico, que está presidindo o Sindicato dos Metalúrgicos de Guarulhos e Região.

JUSTIFICATIVA

Na ocasião em que este acontecimento alegre e festivo, no qual o Sr. Josinaldo José de Barros, está presidindo o Sindicato dos Metalúrgicos de Guarulhos e Região. 

 Desde que entrou na Hayes Lemmerz (antiga Borlem) em 1992, empresa em que está até hoje, Josinaldo sempre participou das lutas e movimentos reivindicatórios. 

Presidiu a Cipa (Comissão Interna de Prevenção de Acidentes) por dois mandatos e se fez um como um líder na luta pelos direitos do trabalhador e por segurança no trabalho na empresa. Por conta disso, foi indicado para fazer parte da chapa que conquistou a diretoria do Sindicato em 2001. Naquela gestão, ele assumiu como suplente da diretoria. Na gestão anterior, encerrada em 23 de julho, ele ocupou o cargo de 1º secretário. E atualmente faz parte da diretoria executiva do Dieese (Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos. 

        Ressaltamos as características de excelência e competência tanto no serviço prestado a aos sindicalizados, e não poderíamos deixar de destacar sua atribuição para o Sindicato dos Metalúrgicos de Guarulhos e Região, que justificam esta manifestação de admiração e congratulação.

        Em conformidade com tais sentimentos, no transcurso do evento em que esta singular efeméride faz-se presente, traduzimo-los na associação às manifestações de parabéns, inserindo, assim, nos anais desta Casa de Leis, este registro.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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