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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população santista pelos 31 anos de ministério evangélico Cristo É A Resposta, no mês de julho próximo. 

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Ilustre Prefeito Papa, ao Vice Prefeito Carlos e ao Pastor Natalino G. do Prado, no endereço Av. Washington Luiz, 136, Santos, CEP: 11050-200.

JUSTIFICATIVA

Em julho de 1979, Cássio e Noeli, então pastores da Igreja Evangélica Independente de Indianópolis, em São Paulo, conhecida como Cristo Salva, deram início a um pequeno grupo de trabalho em Santos, cujo comando foi designado ao Pastor Natalino Gabriel do Prado Filho e à Missionária Eliana Guedes Rédua do Prado. Tal grupo passou chamar-se - Cristo é a Resposta. 

O grupo que começou com apenas 30 membros, hoje já conta com mais de 2000 pessoas, que se unem para a pregação do evangelho, socorrendo famílias aflitas por diversos motivos. 

 Uma série de atividades distintas são desenvolvidas na Igreja: desde evangelismo, até distribuição de cestas médicas, e oferecimento de serviços médicos, passando por reunião de casais e assistência gratuita a moradores de rua, dependentes químicos, etc. 

Com missionários diretos e indiretos no Camboja, Nepal, Israel, Inglaterra, Moçambique, Bolívia em uma Tribo Indígena Brasileira, Tribo Apinajé, em Tocantinópolis/TO, a Igreja tem conseguido expandir sua crença e divulgar seu belo trabalho, cumprindo a sua missão que é “pregar o evangelho a toda criatura”, fazendo discípulos. 

Certos de que desta forma o Ministério está no Caminho certo para fazer diferença não só como Igreja, mas como luz aos homens na busca de Deus, apresentamos o presente requerimento de congratulações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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