
REQUERIMENTO Nº 
2008
, DE 2010

                                     REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de JARDINÓPOLIS, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 27 de julho.

                                     Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. José Antônio Jacomini, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Paulo Roberto de Almeida,    DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA

                                      Jardinópolis é um município brasileiro do estado de São Paulo. Localiza-se a uma latitude 21º01'04" Sul e a uma longitude 47º45'50" Oeste, estando a uma altitude de 590 metros. Sua população estimada em 2009 era de 37.471 habitantes. Possui uma área de 503,355 km². 

                                      Conhecida como capital nacional da manga. Faz parte da região de Ribeirão Preto, capital brasileira do agronegócio e maior pólo sucroalcooleiro do mundo. 
                                      Primeiro nome, Ilha Grande, próximo do Rio Pardo, por apresentar uma ilha em seu curso. Em 1896, alterado para Jardinópolis, homenagem a Antônio Silva Jardim, por seu fundador, Domiciano Alves de Rezende.

                                    Emancipação política data 27 de julho de 1898 e a 18 de fevereiro do ano seguinte foi criada a comarca sob Lei Estadual n.º 5.285. 

                                    O primeiro prefeito, João Muniz Sapucaia, construiu o Cemitério Municipal, falecendo em seguida ao seu término; foi ele mesmo que inaugurou. Temendo uma "maldição", vários anos se passaram sem que nenhum prefeito se arriscasse a realizar obras no cemitério. 

                                    Anos mais tarde, aquele que seria a maior figura da história da cidade, Newton Princivalli da Silva Reis, conhecido apenas por Newton Reis, realizou uma reforma no cemitério. Newton Reis foi prefeito em quatro mandatos, o último entre 1989 e 1992. Responsável pela construção da maioria de escolas, postos de saúde e demais realizações da cidade, morreu em 1998.

                                    População formada de imigrantes italianos, sírio-libaneses, japoneses, portugueses e espanhóis,  se dedicaram à indústria cafeeira, depois ao cultivo da cana de açúcar.

                                   Uma das cidades da região metropolitana de Ribeirão Preto que mais cresce economicamente e populacionalmente.

                                   Jardinópolis situa-se no interior Paulista, no extremo norte do estado e toma parte da 6ª região administrativa do estado;   caracteriza-se pelo seu relevo formado por planícies. O município de Jardinópolis localiza-se na mesorregião de Ribeirão Preto, microrregião de Ribeirão Preto.

                                   O solo é composto de 50% de terras roxas e 50% latosolos vermelhos;  fase arenosa,  o que favorece a cultura  de  grãos ,  como  amendoim  e  soja, juntamente com a

cana e também o cultivo de frutas tropicais, com destaque para a manga e o abacate. Relevo plano a suave ondulada e um clima tropical temperado quente, com invernos secos e com taxas de chuvas variando entre 1200 a 1400 mm anuais, sobretudo após dezembro, completam a definição geográfica do município.

                                   Muito mais poder-se-ia dizer dessa bela cidade, porém, resta-nos tão somente parabenizar sua população por mais um ano de franco desenvolvimento.
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Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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