
REQUERIMENTO Nº 
2009
, DE 2010

                                     REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, um voto de congratulações com a população de BOA ESPERANÇA DO SUL, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 21 de julho.

                                     Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Jaime Fortino Benassi, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Marco Aurelio Rosim, DD. Presidente da Câmara Municipal local.

JUSTIFICATIVA

                                      Boa Esperança do Sul é um município brasileiro situado no Estado de São Paulo, na mesorregião de Araraquara e microrregião de Araraquara, limitando-se com as cidades de Araraquara, Ribeirão Bonito, Dourado, Bocaina, Bariri, Itaju, Ibitinga, Tabatinga, Nova Europa e Gavião Peixoto.





A cidade possui uma área de 691,017 quilômetros quadrados e uma população estimada em 13.953 habitantes, de acordo com o senso do IBGE de 2009.





Em apertada síntese, sua historia se resume ao ano de 1887, em território de Araraquara, às margens do Rio Boa Esperança. Ai foi formado o patrimônio da Capela de São Sebastião a pedido de Manoel Jorge de Marins, onde já havia uma pequena capela.





No período de 1850 e 1904, cerca de 209 alqueires foram doados para povoação e agregados ao Patrimônio. Os doadores foram: Marcela Martha de Jesus; Joaquim da Costa Sobrinho; Amanicho de Oliveira Sardinha; Antonio José da Motta; Lourenço José de Faria; Maria Rita Camargo e Joaquim Francisco da Cruz.





Nessa época o lugar ficou conhecido como capela de São Sebastião de Boa Esperança, elevado a distrito de Paz em julho de 1895 (21), com o nome de Boa Esperança. E, em 1944 passou a chamar-se Boa Esperança do Sul, por determinação do CNG.





E muito mais poder-se-ia falar dessa linda cidade, no entanto, para esse momento, basta-me parabenizar os “boa-esperancenses” por mais um ano de franco desenvolvimento.
.. 

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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