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REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de PIRAPORA DO BOM JESUS, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 6 de agosto.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Pirapora do Bom Jesus foi fundada em 6 de agosto de 1730. Tornou-se distrito com a denominação de Pirapora em 17 de agosto de 1892, em terras de Santana de Parnaíba. Em 30 de novembro de 1944 sua denominação foi alterada para Pirapora do Bom Jesus e, apenas em 18 de fevereiro de 1959, foi elevada a município autônomo. Inicialmente como vilarejo missionário, reduto de fé religiosa, o município teve a sorte de abrigar a famosa estátua do Senhor Bom Jesus, a que fiéis de todo o Brasil atribuem os mais diferentes milagres. A imagem do santo, encontrada às margens do rio Tietê, costuma atrair milhares de romeiros durante as festas anuais, realizadas nos dias 4,5 e 6 de agosto.  

Nesta data em que se comemora a fundação do município, vimos registrar, nos anais desta Casa de Leis, as nossas homenagens e aproveitamos a oportunidade para juntar-nos aos felizes e gentis habitantes de Pirapora do Bom Jesus, uma das mais hospitaleiras cidades do interior paulista, para comemorarmos o transcurso de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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