
REQUERIMENTO Nº 
2020
, DE 2010

                                              REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de VOTUPORANGA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 08 de agosto.

          
                           Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Nasser Marão Filho , DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Osvaldo Carvalho da Silva, DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                                               A região de Votuporanga foi desmembrada do Município de Tanabi, quando foi elevada à condição de distrito, município e comarca, conseguindo sua autonomia política. Povo, autoridade e homens de negocio daquele município vizinho constituíram as primeiras levas humanas que povoaram e conquistaram o mesmo sertão do Noroeste Paulista.


                                      No começo do século XX, aproximadamente, o Cel. Francisco Schmidt, o “rei do café” de Ribeirão Preto, cruzou os sertões da margem do Rio Turvo, em direção ao vale do Rio Grande, atingindo o alto do espigão do Ribeirão do Marinheiro, para ali instalar a sede de uma grande fazenda, com cerca de 11.216 alqueires.


                                      Em 1936, Francisco Schmidt passou a propriedade da Fazenda Marinheira para a Firma Theodor   Wille  ,   que   dividiu   a   mesma   em  pequenos lotes 

vendáveis à prestação de longo prazo. Com isso iniciou-se as ações civilizadoras daquela região, que daria lugar à fundação de Votuporanga.


                               Na vertente esquerda do Ribeirão do Marinheiro instalou-se a sede da Fazenda. Para facilitar a venda de terras, fundou-se um pequeno patrimônio.


                               Sob a ação implacável dos machados, a madeira de lei foi removida e o fogo, lastreando pelo mato, deixou uma “clareira”, onde foram traçadas as ruas delimitando os quarteirões. Para o ato simbólico da fundação marcou-se o dia 08.08.1937.


                               O nome de Votuporanga foi sugerido pelo tabelião de Tanabi, Sebastião Almeida de Oliveira, que foi aceito por agrado geral.


                               Na linguagem dos aborígenes, Votuporanga significa “bons ventos”. 


                               O dia 08 de agosto surgiu radiante e ensolarado e os moradores do local foram presenciar a solenidade de inauguração.


                               As 9h00m da manhã daquele dia foi fincada a cruz de madeira, símbolo da civilização cristã. Foi rezada uma missão campal. Após a cerimônia, fizeram uso da palavra diversos oradores e, em uma urna, foram guardados, além de uma ata de fundação, moedas e jornais da época. À tarde houve uma queima de fogos e um grandioso churrasco, seguido, à noite, de um “cateretê” (dança rural).

                                         Votuporanga é uma cidade brasileira, situada no Estado de São Paulo, fincada na mesorregião de São José do Rio Pardo e microrregião de Votuporanga, limitando-se com os municípios de Valentim Gentil, Parisi, Álvares Florence, Cosmorama, Sebastianopolis do Sul, Nhandeara, Floreal, e Magda. Possui uma área de 421,686 kilometros quadrados e população estimada em 85.279 habitantes, conforme censo de 2009.


                               Parabéns, votuporanguenses, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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