PROJETO DE LEI Nº 612, DE 2010

Dá-se a denominação de "Escrivão Paulo Pereira Nobre", a Delegacia de Polícia do Município de Álvaro de Carvalho.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Escrivão Paulo Pereira Nobre” a Delegacia de Polícia do Município de Álvaro de Carvalho, da Seccional de Polícia de Marília, da Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo.

Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Senhor Paulo Pereira Nobre nasceu em 21 de dezembro de 1946, no Bairro Mundo Novo, Município de Álvaro de Carvalho, Estado de São Paulo. Foi o quinto dos seis filhos do casal Florinda e Octacilio Pereira Nobre.

O Sr. Paulo passou sua infância nos arredores da cidade em que nasceu, cursou o primário no mesmo local; o ginasial e o colegial na Cidade de Garça e o superior na Cidade de Marília, formando-se Bacharel em Direito.

Casou-se em 1975, com Marilene Santo Pietro Nobre, companheira dedicada e mãe ardorosa de suas duas filhas: Ana Paula e Ana Carolina.

Profissionalmente, dedicou-se a carreira policial, prestando concurso público para Escrivão de Polícia em 1969. Exerceu suas funções no então Departamento Regional de Polícia da Grande São Paulo (DEGRAN) e em 1972, foi removido para o Departamento das Delegacias Regionais de Polícia de São Paulo Interior (DERIN), sendo designado para prestar serviços a Delegacia de Polícia do Município de Álvaro de Carvalho.

Nos seus 27 anos de atividade como Escrivão de Polícia, dos quais 24 na Delegacia de Polícia de sua cidade natal, prestou relevantes serviços, não somente nas funções próprias do seu cargo, mas, também, colaborando com a Polícia Militar local, Defesa Civil, Órgãos Públicos Estaduais e Municipais. Dedicou-se a combater crimes, delitos e contravenções de toda espécie, e batalhou arduamente ao lado de outros colegas pela preservação da segurança e do direito dos cidadãos, mas sempre respeitando sua competência e atribuição. Foi excelente funcionário, reconhecido por seus superiores, pela dedicação e conhecimento da profissão escolhida, chegando a desempenhá-la nas Delegacias de Polícia das cidades de Alvinlândia, Gália, Garça, Júlio de Mesquita, Marília, Ocauçu e Vera Cruz.

Infelizmente, no dia 21 de dezembro de 1996, em acidente automobilístico, ocorrido na rodovia que liga Garça a Álvaro de Carvalho, exatamente no dia em que completaria 50 anos de vida, o Sr. Paulo veio a falecer deixando consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Diante do exposto, estamos apresentando o presente Projeto de Lei, propondo que seja dado o nome de Paulo Pereira Nobre, a Delegacia de Polícia de Álvaro de Carvalho, como justa e merecida homenagem póstuma a esse homem valoroso, que enalteceu sua profissão e serviu à sua comunidade e ao seu semelhante com honradez, seriedade e honestidade.

Sala das Sessões, em 5-8-2010.

a) Antonio Salim Curiati - PP

