
INDICAÇÃO Nº 
1143
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Alberto Goldman, que se digne determinar, através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros para criação e instalação de Escolas Técnicas e expansão de novos cursos técnicos nos municípios da Nova Alta Paulista.   

JUSTIFICATIVA

O Governo do Estado de São Paulo, sempre procura disponibilizar recursos para atender às demandas sociais, educacionais notadamente, quando as mesmas indicam medidas para maior desenvolvimento das regiões paulistas.

A criação e instalação de novas Escolas Técnicas e o aumento de novos cursos em escolas já em funcionamento, ira atender à necessidade de formação e implementação profissional da população jovem, para efetiva expansão agroindustrial da região.

Com a excelência de formação que proporciona aos alunos no que se refere a especialização de mão de obra, as ETC’s estimulam a instalação de novas empresas e a fixação do homem, especialmente os jovens , na região.

A liberação de recursos financeiros para criação de novas Escolas Técnicas e a expansão de novos cursos técnicos atende a prioridades das administrações municipais e permitirá a modernização do sistema educacional da região da Nova Alta Paulista com o conseqüente desenvolvimento econômico. 

Merece especial atenção do Governo de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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