
INDICAÇÃO Nº 
1147
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a liberação de recursos no valor de R$ 70.000,00 para a reforma do ginásio de esportes do município de São João de Iracema.
JUSTIFICATIVA

A fundação de São João de Iracema é atribuída a Joaquim Inácio Xavier, um dos primeiros a se instalar, em 1940, na região que havia sido ponto de passagem de boiadeiros. Foi responsável não só pela doação do terreno destinado à construção de uma capela local, mas também pela venda de alguns lotes de terra para potenciais moradores. Inicialmente conhecido por Vila Iracema, o povoado passou a se chamar São João de Iracema a partir de 24 de junho de 1941, quando foi erguido o cruzeiro, e rezada a primeira missa. Em 24 de dezembro de 1948, criou-se o distrito do município de General Salgado, tornando-se município autônomo somente em 30 de dezembro de 1991.

Contudo, este aprazível município necessita reformar seu ginásio de esportes no sentido de melhorar ainda mais a qualidade de vida de seus munícipes.

Diante disso, apresento esta indicação contando com o apoio integral de meus pares para sua aprovação e, passo seguinte, a imediata destinação dos recursos por parte do Sr. Governador, tendo em vista ser de total interesse público do povo paulista.
Sala das Sessões, em

Deputado Bruno Covas
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