PROJETO DE LEI Nº 625, DE 2010

Dá denominação a dispositivo que especifica.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Ulisses Jamil Cury” o viaduto localizado no km 442,700 da Rodovia Washington Luiz – SP 310, no Município de São José do Rio Preto.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data da sua publicação. 

JUSTIFICATIVA

Ulisses Jamil Cury, rio-pretense nascido em 1934, causou enorme comoção quando do seu precoce falecimento em 1981.

Além da família e dos amigos, inúmeros cidadãos simples e humildes vieram prestar sua última homenagem.

Sua atuação na área da filantropia, colaborando sempre com várias entidades assistenciais da cidade, tem como indicativo o fato de ter sido ele um dos fundadores e diretor do Serviço Social São Judas Tadeu, quando da presença do Pe.  Del’Oro em São José do Rio Preto.

Filho dos imigrantes libaneses Jamil Barbar Cury e Caraj Cury, com eles aprendeu o valor do trabalho, a importância da educação profissional e a inserção no mercado de trabalho.

Formado pela tradicional Escola Técnica D. Pedro II, diplomou-se Técnico em Contabilidade. Sua excelente competência profissional abriu-lhe as portas para uma importante área da economia rio-pretense da época: a cultura do algodão.  Nesse sentido, foi gerente da Cia Saad do Brasil, onde trabalhou por quase 30 anos, sempre dinamizando os negócios. 

Foi casado com Neris Sbroggio Cury, de cujo matrimônio tiveram 4 filhos: Márcia, Ulisses Filho, Kátia e Rebeca.

Fundou, juntamente com 2 de seus 6 irmãos, a Folha de Rio Preto, em 15/05/1966.

Diante do exposto, por julgarmos justa a presente homenagem, é que apresentamos o presente projeto e contamos com o apoio do nobres Pares para a sua aprovação

Sala das Sessões, em 10-8-2010.

a) Baleia Rossi - PMDB

