
INDICAÇÃO Nº 
1190
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, com a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de aumentar o efetivo da Polícia Militar e Civil de Lucélia.

JUSTIFICATIVA

                     Tem por finalidade a presente propositura indicar ao Excelentíssimo Governador para que venha enviar uma nova reposição do quadro de efetivos da Policia Militar e Civil de Lucélia.

                    Com o decorrer dos anos houve uma perda muito grande no efetivo da Polícia Militar e Civil do Município uns marcados pelo sacrifício da própria vida os quais que tombaram no cumprimento de seu dever, para assim defender a Pátria e lutar contra a injustiça social.

                    Contudo também, houve aposentadoria de soldados, transferência de outros soldados para outras localidades e com isso acarretou a falta do efetivo, diminuindo muito a assistência à sociedade morro agudense.

                   Ante o exposto e atento às necessidades da população de nosso Estado, apresentamos a presente indicação, na certeza de que o Senhor Governador do Estado saberá avaliar a importância de tais providências.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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