
INDICAÇÃO Nº 
1200
, DE 2010



Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado se digne determinar aos órgãos competentes, medidas visando a implantação do Projeto “Quero Vida”, no Município de Presidente Venceslau.

JUSTIFICATIVA



Referido projeto visa apoiar os municípios na implantação de espaços de acolhimento, proteção e convivência a idosos que possuem famílias sem condições de prover cuidados durante todo o dia ou parte dele.  Nos espaços, o idoso terá à sua disposição atenção integral, com alimentação, higiene pessoal, cultura e recreação, em um local com normas de acessibilidade, higiene e segurança.



Na unidade do “Quero Vida”, os idosos contarão com profissionais especializados, como médicos geriatras, auxiliares de enfermagem, nutricionistas, professores de Educação Física e assistentes sociais, tendo capacidade para até 50 idosos, o serviço deverá disponibilizar também atendimento de transporte para aqueles que não possam caminhar sozinhos, cuja família não tenha condições de transportá-los.



Assim sendo, encaminho a presente propositura para as medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso


