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INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando garantir a inclusão de equipamentos voltados para a comunidade do bairro do Japuí e região, a fim de desenvolver atividades que promovam a recreação intensiva e a educação ambiental nas Zonas de Uso Intensivo do Parque Xixová – Japuí, no município de São Vicente. 

JUSTIFICATIVA

Através do senhor Percio Rocha, liderança comunitária do bairro Japuí, no município de São Vicente, recebi solicitação dos moradores para que encaminhasse reivindicação relacionada com a utilização de áreas no Parque Estadual Xixová-Japuí.

O Parque Estadual Xixová-Japuí possui uma área de 901,00 Ha com remanescentes de mata atlântica e restinga e abrange os municípios de São Vicente e Praia Grande. Foi criado pelo Decreto Nº 37.536 de 27/09/93 e tem seu Plano de Manejo sendo estudado há mais de dez anos, sendo que o senhor Percio Rocha tem participado ativamente desse processo.

O zoneamento previsto para o parque, dentro dos estudos que vem sendo desenvolvidos, contempla setores primitivos e de recuperação ambiental além de áreas de interesse histórico-cultural e para uso extensivo e intensivo, este último localizado ao lado do bairro Japuí.

De acordo com o Decreto N° 25.341, de 4 de junho de 1986, inciso IV do artigo 7°, Zona de Uso Intensivo é aquela constituída por áreas naturais ou alteradas pelo homem, onde devem conter: centro de visitantes, museus, outras facilidades e serviços, de forma a facilitar a recreação intensiva e a educação ambiental em harmonia com o meio.

Sendo assim, com a preocupação de preservar a área do parque e atender às necessidades da comunidade local, as lideranças do bairro tem se movimentado para que nessa área, definida como de Uso Intensivo, se garanta a inclusão da população, se facilite a recreação intensiva e se promova a educação ambiental, potencializando as possibilidades de aproveitamento desse recurso natural tão importante, através da implantação de equipamentos que estimulem a participação coletiva.

Sendo assim, conto com a colaboração dos órgãos competentes para que essa reivindicação da comunidade seja atendida, adotando as medidas necessárias.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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