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1214
, DE 2010


Indicamos, nos termos regimentais, que se digne o Excelentíssimo Senhor Governador do Estado determinar, aos órgãos competentes , estudos visando a implantação do Serviço de Verificação de Óbito do Interior- SVOI, no Município de Batatais.

JUSTIFICATIVA


É de relevante importância o Serviço de Verificação de Óbito, na realização de necropsias de pessoas falecidas de morte natural sem elucidação diagnóstica, propiciando a correta definição deste, seja para conforto e esclarecimento de entes queridos, seja para elucidar doenças transmissíveis, em especial aquelas sob investigação epidemiológica.


A falta de diagnóstico correto gera inúmeros problemas, como a incerteza do eficaz atendimento médico-hospitalar, a possibilidade de crime de difícil identificação, como envenenamento e até mesmo descaso em diversos âmbitos.


O SVO é uma questão de gestão pública e interesse público, cuja falta desse serviço, tem preocupado sobremaneira o município.  O credenciamento de Batatais ao SVOI e a sua regulamentação disponibilizaria esse serviço para uma grande quantidade de municípios que abrange a região, formando um consórcio a fim de que seja atingido o número de habitantes exigido.


São os motivos da presente proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Jorge Caruso
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