PARECER Nº 1544, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 21, DE 2010, VETADO TOTALMENTE

De autoria do nobre Deputado Campos Machado, o Projeto de lei em epígrafe tem o objetivo assegurar a disponibilização de documentos a ex-detentos e egressos do sistema prisional do Estado.

 Após o trâmite regimental, foi o Projeto aprovado em Sessão de 17 de junho de 2010, sendo expedido o Autógrafo de n.º 29.056.

Através da Mensagem A-nº 072/2010, o senhor Governador do Estado, usando da faculdade que lhe confere o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, vetou totalmente o projeto.

Nessas condições, a propositura retorna ao exame deste Poder.

Por força do despacho do senhor Presidente desta Casa (fls. 15v.), foi o projeto encaminhado ao exame das Comissões.

Inicialmente a proposta foi distribuída para a Comissão de Constituição e Justiça que não emitiu parecer no prazo regimental, razão pela qual foi designado Relator Especial que se manifestou contrariamente ao veto e favorável ao projeto.

Compete-nos, nesta oportunidade, por força de despacho do senhor Presidente desta Casa (fls. 22v.), exarar parecer em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, que não se manifestou no prazo regimental.

Ao fazê-lo, verificamos que o Senhor Governador alega razões alheias às atribuições desse Relator Especial, ou seja, de ordem jurídica e constitucional, já refutadas pelo parecer competente.

Contudo, devemos deixar registrado que o Senhor Governador em suas alegações esclarece que várias medidas preconizadas no projeto já são adotadas pelo Estado de São Paulo, que prioriza a ressocialização dos egressos do sistema prisional.
Dessa maneira, no que nos compete analisar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n.º 21, de 2010, e contrários ao veto.

É o nosso parecer

a) Roque Barbiere – Relator Especial 
