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VETO TOTAL AO Projeto de lei nº 729, de 2009

Mensagem nº 87/2010, do Sr. Governador do Estado
São Paulo, 14 de setembro de 2010Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 729, de 2009, aprovado por essa nobre Assembléia, conforme Autógrafo nº 29.121.

De iniciativa parlamentar, a propositura atribui a denominação de “Seraphim Gomes da Silva Prado” ao viaduto ferroviário situado no km 445 da Rodovia Raposo Tavares (SP 270), no Município de Assis. 

A despeito dos méritos da pessoa que se pretende homenagear, ressaltados na justificativa apresentada, não posso acolher a proposta legislativa, levando em conta as informações prestadas pelo Departamento de Estradas de Rodagem – DER de que referida obra já recebeu a denominação de “Clovis Rossini”, por força da Lei nº 12.015, de 9 de setembro de 2005.

Permito-me salientar, para concluir, que não faltará, por certo, melhor oportunidade para que se concretize a almejada homenagem ao cidadão a que se refere a iniciativa. 

Fundamentado, nesses termos, o veto que oponho ao Projeto de lei nº 729, de 2009, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Goldman

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado.
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