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Senhor Presidente

Tenho a honra transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 998, de 2009, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.153.

A propositura, de origem parlamentar, objetiva denominar de “Vereador Abílio Rodrigues da Silva” a Penitenciária Compacta de Lavínia II, localizada nesse Município.

Reconheço os méritos da pessoa cuja memória se pretende reverenciar e os relevantes serviços que prestou à comunidade, destacados na justificativa do projeto.

Todavia, não posso acolher a medida, em face da manifestação contrária exarada pela Secretaria de Administração Penitenciária, segundo a qual a proposta não se revela oportuna e conveniente. Pondera a Pasta que se mostra recomendável que o estabelecimento receba a denominação de pessoa cuja atuação tenha se vinculado de maneira expressiva às atividades do sistema penitenciário. 

Expostos os motivos que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 998, de 2009, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Goldman


GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.
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