PROJETO DE LEI Nº 674, DE 2010

Dá denominação de "Professora Izabel Aparecida Cristóvão da Luz" à Escola Estadual Chácara Três Meninas, no município de São Paulo.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se "Professora Izabel Aparecida Cristóvão da Luz" a Escola Estadual Chácara Três Meninas, no município de São Paulo. 

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A professora Izabel Aparecida Cristóvão da Luz nasceu na cidade de São Paulo, no dia 03 de maio de 1956, no Bairro de São Miguel Paulista. Cursou o ensino primário, ginásio e colégio na Escola Estadual Carlos Gomes. Formou-se em Educação Física na Faculdade de Educação Física do Clube Náutico Mogiano, em Mogi das Cruzes no ano de 1982. Fez Pós Graduação em Ciência do Treinamento Desportivo na Faculdade de Educação Física do Clube Náutico Mogiano e cursou Pedagogia na Faculdade de Educação Antonio Augusto Reis Neves.

Ingressou na Rede Estadual de Ensino na Escola Estadual Professor João Pradro Margarido em 1986. Como professora de turmas de ACD sagrou-se por várias vezes como campeã em diferentes modalidades em nível de Diretoria de Ensino Leste-2, sempre representando aquela região.

No ano de 2001, tornou-se campeã estadual com a equipe de basquetebol infantil masculino da Escola Estadual Wilson Rachid. Atuou também como professora na Rede Municipal de Educação da prefeitura da cidade de São Paulo.

Por esse histórico de mulher lutadora e com o objetivo de eternizá-la, após seu falecimento no dia 01 de maio de 2009, como referência aos nossos estudantes, desta e das futuras gerações, que farão uso da mencionada Unidade Escolar é que solicitamos a aprovação pelos nobres pares, desta denominação.

Sala das Sessões, em 31-8-2010.

a) Davi Zaia - PPS

