MOÇÃO Nº  90 , DE 2010

Tramita no Congresso Nacional o Projeto de Lei 3077 de 2008, que altera a Lei nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993, que dispõe sobre a organização da Assistência Social, instituindo um novo padrão. Se aprovado, trará para essa área os mesmos benefícios que trouxe o SUS para a saúde.  Engloba as gestões federal , estadual e municipal, as entidades da sociedade civil e os milhões de usuários que serão beneficiados com essa política pública.

Esse novo modelo de atendimento leva a denominação de Sistema Único da Assistência Social – SUAS.

Sua elaboração e implantação é uma conquista histórica nacional. Sua consolidação como norma federal, no entanto, é um desafio que depende de alianças das três esferas.

O texto do projeto dispõe, entre outras coisas, que a gestão das ações na área de assistência social fica organizada sob a forma de sistema descentralizado e participativo, para consolidação da gestão compartilhada, do co-financiamento e da cooperação técnica entre os entes federativos que operam a proteção social não contributiva.


O texto propõe a integração da rede pública e privada de serviços, programas, projetos e benefícios de assistência social, com critérios pormenorizados de distribuição e controle.


Sem dúvida são melhorias que elevarão o padrão da assistência social em nossa sociedade, razão pela qual deve ser proposta a seguinte Moção:

A ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO, nos termos regimentais, dirige veemente apelo aos Srs. Presidentes do Senado e da Câmara Federal, para que seja  aprovado, com a urgência necessária, o Projeto de Lei n.º 3077, de 2008, que altera a Lei nº 8.742, de 7 de dezembro de 1993, e institui o Sistema Único de Assistência Social –  SUAS.

Sala das Sessões, em 8-9-2010
a)  Pedro Tobias

