
INDICAÇÃO Nº   1228

, DE 2010



Indico,  nos termos do artigo 159 da XII consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Tribunal de Justiça do Estado  que determine a criação de duas Varas Judiciais na Comarca de Botucatu.

JUSTIFICATIVA



A necessidade da criação de mais duas varas judiciais em Botucatu se justifica pelo crescente aumento da demanda na cidade, fato que vem sobrecarregando as varas existentes e conseqüente prejuízo à população. Tal criação irá melhorar o acesso da comunidade local, bem como dos demais municípios, amenizando a sobrecarga de trabalho que atualmente recai sobre juízes, promotores e demais funcionários do Poder Judiciário da referida Comarca.



Cabe dizer que já está oficializada a construção de um novo fórum na cidade, e, segundo o cronograma de construção  a entrega poderá ocorrer já no 1º semestre de 2011, facilitando assim, o abrigo das  duas varas judiciais as quais solicitamos na presente Indicação.



Face ao exposto, proponho a propositura em questão, originária do Requerimento 895/2010, de autoria dos Vereadores Curumim e Xê, com a certeza de estar prestando relevante serviço à comunidade de Botucatu.  

Sala das Sessões, em

Deputado Pedro Tobias
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