
INDICAÇÃO Nº 
1230
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a adoção das medidas necessárias visando a implantação de redutores de velocidade na Rodovia Quintino de Lima,  no Km 1 dessa rodovia, para melhoria das condições de segurança dos moradores do bairro Jardim Conceição, em São Roque.

JUSTIFICATIVA

A comunidade do bairro Jardim Conceição, em São Roque, solicita a melhoria das condições de segurança no trecho da pista da Rodovia Quintino de Lima, que margeia esse bairro, pois as atuais condições possibilitam acidentes, que causam atropelamentos e colisões, entre os veículos que circulam pela Rodovia diariamente, causando mortes de pedestres, motoristas e passageiros, pois o asfalto é novo proporcionado aos motoristas a trafegar em alta velocidade, sendo assim colocam em risco a integridade física dos usuários dessa rodovia e dos moradores do bairro.

Para tanto a comunidade solicita a implantação de dispositivos redutores de velocidade na Rodovia Quintino de Lima, no Km 1, de forma a garantir a segurança dos usuários da Rodovia, bem como dos moradores que transitam pelo local.

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação da comunidade, determinando as medidas necessárias visando o bem estar da população local e dos motoristas que transitam pela Rodovia.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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