
PROJETO DE LEI Nº  690, DE 2010

Declara o município de Itajobi a "Capital do Limão" no Estado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Fica declarado o Município de Itajobi como Capital do Limão no Estado de São Paulo

Artigo 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O município de Itajobi, com o declínio da cafeicultura, passou a dedicar-se ao cultivo do limão tahiti a partir da década de 70, por ser uma planta mais resistente às doenças, maior facilidade na colheita e boa aceitação do mercado consumidor.

A partir daí o município vem se destacando pela produção do limão, apresentando hoje uma extensão de 3932 hectares do município de área cultivada pela fruta, com 1,5 milhões de pés plantados e uma estimativa de 3 mil famílias envolvidas na produção, garantindo emprego e renda para a população.

Com o clima favorável, que recebe sol quase o ano inteiro, Itajobi é cortada por um grande número de estradas que dão acesso às propriedades locais e facilitam o escoamento da produção, fazendo com que o município detenha hoje 80% da produção nacional do limão tahiti.

Para atender a demanda do mercado externo os produtores vêm passando por um processo de certificação, para que recebam um selo que reconhece as boas práticas agrícolas e garanta a qualidade e a rastreabilidade do produto exportado.

Pelo exposto, pela importância econômica e principalmente pela cidade ser privilegiada pelas condições naturais para o cultivo do limão, nada mais justo que o município de Itajobi seja declarado a “Capital do Limão” do Estado de São Paulo.

Contamos com voto favorável de nossos nobres pares nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em 13/9/2010
a) Mozart Russomanno - PP


