
INDICAÇÃO Nº 
1233
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine a adoção das medidas necessárias para que a Sabesp providencie com urgência a ligação da rede de água nas casas dos moradores do Mangue Seco, Vila dos Pescadores, município de Cubatão.

JUSTIFICATIVA

No último dia 24 de agosto ocupei a tribuna da Assembleia para apresentar reivindicação dos moradores do Mangue Seco, uma área dentro da Vila dos Pescadores, no município de Cubatão, que cobram da Sabesp providências da SABESP para que possam ter acesso à ligação de água. 

A Vila dos Pescadores fica entre o mangue e a antiga Via Bandeirantes, que faz a ligação Santos-Cubatão, paralela à Via Anchieta. Cerca de 4 mil famílias vivem no lugar que necessita de projetos de urbanização.

Em visita que fiz àquela comunidade, junto com minha colega deputada estadual Maria Lucia Prandi, no último dia 20, pude constatar as precárias condições em que vive aquela população e a necessidade urgente de melhorar as condições de saneamento básico, para minimizar os terríveis problemas de saúde a que são expostos os moradores. Lamentavelmente aquelas pessoas ainda não têm água, e é impossível ter saúde sem água.

Por essa razão, apresento esta indicação ao Governo do Estado para que a Sabesp providencie com urgência a ligação da rede de água nas casas das pessoas, para garantir um mínimo de qualidade de vida. 

Acredito que o Governo do Estado será sensível a essa reivindicação de membros dessa importante corporação, estudando a questão e adotando as medidas necessárias visando seu atendimento.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira
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