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, DE 2010

                                    REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de GUARAREMA, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 19 de setembro.


                           Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Marcio Luiz Alvino de Souza, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Djalma de Faria, DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                                     Guararema é um município do Estado de São Paulo situado na região metropolitana da capital paulista, com uma população de 26.974 habitantes (IBGE 2009) e uma área de 270,5 quilômetros quadrados.


                             Em 1611, Gaspar Vaz, bisneto de Brás Cardoso, procedente de uma sesmaria de Mogi das Cruzes, funda o aldeamento da Escada, às margens do impotente Rio Paraíba do Sul.


                             Já no ano de 1652 é construída pelos índios, sob orientação dos jesuítas, a primeira capela do arraial. A partir daí, a localidade torna-se ponto de referência para os viajantes no trajeto São Paulo / Rio de Janeiro. Já em 1732, chegam os missionários capuchinhos e, devido à má conservação da capela, eles resolvem construir um novo templo e, ao seu lado, um convento.


                              Em 1875, D. Laurinda de Sousa Leite doa para sua ex-escrava Maria Florência um quinhão de terra situado a margem esquerda do Rio Paraíba do Sul, pouco acima da foz do ribeirão Guararema.


                              Levada por sentimentos religiosos, Maria Florência decide construir uma capela para São Benedito, seu santo de devoção.


                              No ano seguinte, entra em funcionamento o trecho da Estrada de Ferro Central do Brasil. A inauguração é um dos principais fatos históricos que impulsionaram o surgimento da “Perola do Vale”, pois novos moradores começaram a se estabelecer ao redor da pequena capela e da estação do trem.

 
                              Com isso, por decisão das autoridades do governo republicano, a sede do Distrito de Paz e transferida da Freguesia da Escada para Guararema, no ano de 1890. Era o passo decisivo para que o Distrito, em amplo crescimento, fosse elevado à condição de município.


                              A oficialização deu-se através da Lei 528, de 3 de junho de 1898. E, em 19 de setembro de 1899, acontece a instalação da câmara municipal. Com o passar das décadas, a cidade cresce em torno da região central até chegar nos dias atuais, com horizontes promissores a serem seguidos pelos guararemenses.


                             Guararema se destaca pela sua grande produção de orquídeas, das mais variadas espécies. Tudo começou quando na década de 60 algumas famílias japonesas adquiriram propriedades na localidade, hoje conhecida por “Colônia Cerejeira”, e logo o município de Guararema se destacou por ser produtora desta cultura.


                                A paciência dos produtores de orquídeas, da cidade de Guararema, fez com que hoje ela seja conhecida como “A Cidade das Orquídeas”.
.


                                    Parabéns, população de Guararema, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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