
REQUERIMENTO Nº 
2223
, DE 2010

Requeremos, nos termos do artigo 165, inciso IX, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que seja consignada na ata dos trabalhos desta Assembléia Legislativa, uma manifestação de pesar, pelo falecimento do Sr. Paulo Machado de Carvalho Filho, ocorrido dia 14 de setembro de 2010.

Requeremos ainda, que desta manifestação seja dada ciência à família enlutada, através de sua filha Sra. Maria Luiza Machado de Carvalho, à Rua Umburanas, nº 245 - CEP: 05464-000 - São Paulo/SP.

JUSTIFICATIVA

Faleceu no dia 14 de setembro de 2010, aos 86 anos de idade, o Sr. Paulo Machado de Carvalho Filho. Nascido em 25 de abril de 1924 em São Paulo, começou a trabalhar aos 16 anos na Rádio Record, por sugestão de seu saudoso e inesquecível pai, o Sr. Paulo Machado de Carvalho.

Em 1944, o Sr. Paulo convenceu o pai a investir em uma rádio esportiva e aí começou a Panamericana, que foi rebatizada como Jovem Pan em 1965, somando-se a ela a Rádio São Paulo, destinada a programação de radionovelas.

Em 27 de setembro de 1953, a família Machado de Carvalho colocava no ar a TV Record, cujas instalações ficavam na Av. Miruna, próxima ao Aeroporto de Congonhas.

Esse empresário dedicado, ágil, empreendedor ficou à frente dos negócios por mais de 60 anos e acompanhou de perto o progresso da televisão nas comunicações do Brasil e é considerado um de seus personagens mais importantes, chegando a ser o 1º Presidente da ABERT (Associação Brasileira das Emissoras de Rádio e Televisão), entre 1980/82. Na década de 1990, a família Machado de Carvalho vendeu suas ações da TV Record ao bispo Edir Macedo, da Igreja Universal, continuando apenas com suas atividades ligadas ao Rádio.

Homem alegre, de extremo bom humor, criador de animais e pássaros, o Sr. Paulo além de excelente profissional, foi um chefe de família exemplar, pai de 3 filhos e avó amoroso de seus netos.

Infelizmente, vítima de um mal incurável, veio a falecer em 14 de setembro p.p, deixando consternados todos aqueles que o conheceram e que com ele conviveram.

Sendo assim, essa CASA de Leis não poderia deixar de prestar sua homenagem a esse notável empresário , a esse homem de visão que revolucionou a história da TV Brasileira com seu idealismo e profissionalismo invejáveis; e que passou por essa vida com sons, emoções, grandeza, amor e muita luz.

Sala das Sessões, em

Deputado Antonio Salim Curiati
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