
INDICAÇÃO Nº   1242

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria da Educação, a realização de estudos para viabilização da transferência do município de QUADRA, hoje vinculado à Diretoria de Ensino de Botucatu, à Diretoria de Ensino de Itapetininga.

JUSTIFICATIVA

Tendo em vista que o município de Quadra está vinculado à Diretoria de Ensino de Botucatu, as viagens necessárias aos trabalhos da Secretaria Municipal de Educação têm que ser realizados naquela cidade, o que acaba por onerar os cofres públicos de maneira significativa, haja vista a distância e pedágios incluídos na rota. Outro fator que gera um gasto relevante são os deslocamentos até a cidade de Bauru para participação em Cursos de Capacitação da Secretaria de Estado da Educação.

Com a proposta da presente indicação, vinculando-se Quadra à Diretoria de Ensino de Itapetininga, além da diminuição das despesas com o deslocamento, a Secretaria Municipal de Educação também ganha em agilidade na entrega de documentos referentes a convênios e a administração escolar, bem como, na participação de Cursos de Capacitação da Secretaria de Educação que são realizados em Itapetininga.

Face o exposto, contamos com o apoio e compreensão do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de adotar as providências necessárias para viabilização do presente pedido, que sem dúvida alguma, proporcionará enormes benefícios na área educacional do município de Quadra.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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