
INDICAÇÃO Nº   1243

, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria dos Transportes, a realização de estudos e adoção das medidas necessárias para proporcionar melhores condições e capacidade aos Servidores na prestação de serviços através dos órgãos que a compõem, ou seja, o D.E.R. - Departamento de Estradas de Rodagens, o DAESP – Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo, o DH – Departamento Hidroviário, e a ARTESP – Agencia Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo.
JUSTIFICATIVA

Conforme criteriosa análise do Sindicato dos Servidores e Empregados Públicos da Secretaria dos Transportes do Estado de São Paulo é muito significativa a adoção de medidas para o perfeito gerenciamento e prestação de serviços de conservação, operação e manutenção das rodovias, aeroportos e hidrovias, bem como a manutenção de corpo técnico para atender as exigências do mundo moderno no cumprimento do Programa de Gestão de Políticas Públicas em Transportes.

Em vista disso, e com o intuito de resgatar a capacidade técnica do DER, DAESP e DH, para cumprir as funções do Estado com melhor qualidade e menor custo para a sociedade paulista são necessárias a adoção das seguintes medidas nos órgãos mencionados:

- DER – Departamento de Estradas de Rodagens: 

   - reestruturar e reorganizar o DER através de investimentos e aperfeiçoamento do quadro de servidores em lei própria abrangendo todos (quadro único), visando à prestação de serviços vinculados ao setor;

  - transferir para o DER a gestão das estradas vicinais que interligam mais de um município;

  - manutenção de equipes de Patrulha Rodoviária em cada Departamento Regional para atendimento aos municípios e auxiliar nas emergências da conservação;

  - disponibilização em cada Departamento Regional, de equipes, equipamentos e materiais para conservação rodoviária por administração direta. Essa medida objetiva criar condições para manutenção de no mínimo 30% da malha viária sob jurisdição e administração do DER, gerando uma economia em relação aos serviços contratados e, para a manutenção da capacitação do corpo técnico do DER;

  - definir no nível do órgão, critérios políticos e de qualidade para terceirização de obras e serviços;

  - manter equipes de fiscalização de obras rodoviárias, em cada Departamento Regional, para o controle da qualidade de serviços e materiais, bem como, para preservação do domínio e desenvolvimento da tecnologia da engenharia rodoviária;

  - desenvolver uma política de recursos humanos capacitados dentro da nova proposta, garantindo o aproveitamento do pessoal existente e abertura de concurso público para preenchimento de cargos abertos de funções indelegáveis, missão institucional do DER, como instrumento do Estado para disponibilizar meios de transporte com eficiência, conforto e segurança, o que exige a existência de um quadro de pessoal compatível com o volume de tarefas;

  - criar mecanismos legais para explorar na sua totalidade os potenciais de receita do DER, na utilização da faixa de domínio das rodovias sob jurisdição e administração do órgão;

  - implementar mecanismos para garantir o repasse integral das receitas (ônus fixo) diretamente ao órgão de forma eficiente e rápida;

  - manutenção das Unidades Básicas de Atendimento – UBA, em todas as regiões do Estado, para que os usuários das rodovias possam viajar com segurança e fluidez, com aproveitamento dos servidores do órgão.

- DAESP – Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo:

  - reestruturar e reorganizar o DAESP através de investimentos e aperfeiçoamento do quadro de servidores, com abertura de concurso público, visando à demanda de prestação de serviços de melhor qualidade e agilidade;

  - recuperação e manutenção dos aeroportos sob responsabilidade do órgão.

- DH – Departamento Hidroviário:    

  - reorganizar o DH através de projeto de lei transformando-o em autarquia, criando mecanismos legais para explorar os potenciais de receitas próprias, com investimentos, reestruturação do seu quadro de servidores, para atender a demanda com desenvolvimento nesta modalidade de transporte.

- ARTESP – Agencia Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São Paulo: 

  - abertura imediata de concurso público para preenchimento do quadro de servidores, conforme Lei Complementar nº 1.125, de 01/07/2010, para que suas ações sejam efetivas através de agentes públicos e não, tão somente como está, todo ocupado em comissão, passivo de questionamento judicial por ferir os princípios da Administração Pública.

Além das propostas elencadas para a melhoria de cada órgão, também se torna imprescindível a promoção e valorização de seus recursos humanos, através da elaboração de um Plano de Cargos e Salários específicos dos órgãos subordinados a Secretaria dos Transportes, bem como, a aplicação da revisão geral anual que trata o inciso X do artigo 37 da Constituição Federal, para manutenção do poder aquisitivo do servidor. A elevação do salário base para o patamar de R$ 590,00 (Quinhentos e noventa reais), equivalente ao valor do piso salarial, com o objetivo de beneficiar os menos favorecidos, inclusive os aposentados, também se configura como medida imprescindível, ao lado da agilização no pagamento dos precatórios; aplicação dos adicionais e sexta parte sobre todos os vencimentos garantidos pela legislação, e o cumprimento conforme a Lei nº 12.391, de 23/05/2006, da data base de revisão salarial em primeiro de março de cada ano.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que vem realizando um trabalho dinâmico e empreendedor para o desenvolvimento de nosso Estado, e que sem dúvida alguma, não medirá esforços para melhorar as condições de trabalho desses servidores imprescindíveis para o crescimento e eficiência dos transportes no Estado de São Paulo. 
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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