
INDICAÇÃO Nº 
1239
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria dos Transportes, a realização de estudos e a viabilização de recursos para as obras de construção de uma alça de acesso do Rodoanel Trecho Sul a Estrada e Parelheiros, na zona sul de SÃO PAULO, entre os quilômetros 54 e 55.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação é de extrema importância para que o trânsito de veículos pesados possa fluir com mais rapidez e eficiência no Trecho Sul do Rodoanel.

A construção de uma alça de acesso do Rodoanel Trecho Sul, entre os quilômetros 54 e 55, para adentrar a Estrada de Parelheiros na zona sul de São Paulo irá permitir com maior facilidade o deslocamento de caminhões para os municípios situados no sul de nosso Estado, evitando-se com isso, o deslocamento dos mesmos até a via Anchieta para depois retornarem ao mesmo ponto. Dessa forma, a construção da citada alça de acesso estará contribuindo para a economia de um percurso inútil de aproximadamente 40 (quarenta) quilômetros.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que através de seu trabalho dinâmico e empreendedor, não tem medido esforços para melhorar as condições de tráfego na malha viária de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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