
INDICAÇÃO Nº 
1251
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes o  estudo de viabilidade para implantação de ciclovia ás margens da Rodovia dos Imigrantes, em especial no trecho entre o Conjunto Tancredo Neves e o Jardim Caraguatá, respectivamente nas cidades de São Vicente e Cubatão.

JUSTIFICATIVA

O vereador à Câmara de Cubatão, Paulo Tito, é o presidente da CEV - Comissão Especial de Vereadores da Câmara Municipal de Cubatão designada para elaborar estudos visando a construção de ciclovia às margens da Rodovia dos Imigrantes, em especial no trecho entre o Conjunto Tancredo Neves e o Jardim Caraguatá, respectivamente nas cidades de São Vicente e Cubatão.

A proposta da CEV, da qual fazem parte também os vereadores Geraldo Guedes e Aguinaldo Araújo, é sensibilizar as autoridades estaduais como a ARTESP e a EMTU, além da concessionária da rodovia, a Ecovias, para que estudem uma solução para o tráfego de ciclistas na região, notadamente na ponte localizada no Km 62 da referida rodovia.

Somando-me a esse movimento, apresento esta indicação para que o Governo do Estado estude a possibilidade de atender essa reivindicação e assim adotar as medidas necessárias visando melhorar as condições de segurança dos ciclistas, como os trabalhadores que circulam nessa região, bem como, consequentemente, dos motoristas que se utilizam do Sistema Anchieta Imigrantes.

Sala das Sessões, em

Deputado Fausto Figueira

SPL - Código de Originalidade: 967431 140910 1237


