
INDICAÇÃO Nº 
1252
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes a liberação de recursos a serem destinados à Corporação Musical Santa Cecília, de Cruzeiro, para reforma do telhado da sua sede, aquisição de instrumentos musicais e uniformes.

JUSTIFICATIVA

Fundada em 22 de novembro de 1956, e considerada de utilidade pública pela Lei nº 1003, de 22/12/1969, a Corporação Musical Santa Cecília, com sede em Cruzeiro, tem como objetivo proporcionar a crianças e jovens carentes formação musical, capacitando-os para integrarem bandas militares e civis ou outros conjuntos musicais.

Segundo Isabel Regina Perroni, Presidente da entidade, a Corporação encontra-se em dificuldades em virtude da falta de apoio dos entes públicos. A sede está com o telhado danificado, causando infiltração de água da chuva. Não há instrumentos e nem uniformes suficientes para atender à demanda.

Diante do exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento desta proposição, que sem dúvida alguma irá contribuir diretamente para o relevante trabalho social desenvolvido pela Corporação Musical Santa Cecília.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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