
INDICAÇÃO Nº 
1254
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, Sr. Alberto Goldman, para que determine a Secretaria da Saúde, a realização de estudos necessários com vistas à liberação de recursos financeiros de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), necessários para aquisição de equipamentos de anestesia para o Centro Cirúrgico e monitores para a UTI da Santa Casa de Misericórdia de Santos. 

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas Santas Casas de Misericórdia, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

A Santa Casa de Misericórdia de Santos é uma entidade pública e filantrópica, sem fins lucrativos, que está necessitando de recursos financeiros no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) necessários para aquisição de equipamentos de anestesia para o Centro Cirúrgico e monitores para sua UTI, tendo em vista que os atuais estão em precárias condições de uso, muitos deles já passaram por consertos e reformas 

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, para que determine a adoção de medidas urgentes para o acolhimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na qualidade do atendimento na área da saúde de Santos e municípios circunvizinhos.

Sala das Sessões, em

Deputado João Mellão Neto
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