INDICAÇÃO Nº  1253    ,DE 2010


As Equipes de Perícias Criminalísticas e Médico Legal de Osasco foram implantadas em 1975 e atendem, atualmente, 7 municípios da região oeste de São Paulo: Osasco, Carapicuíba, Barueri, Jandira, Itapevi, Santana do Parnaíba e Pirapora do Bom Jesus, que totalizam cerca de 3.500.000 habitantes fixos e 800.000 flutuantes.


Somente no ano de 2009, foram concluídos 19.443 casos pela  equipe de perícias criminalísticas e 19.100 pela equipe de perícias médico legal, sendo 3.600 de verificação de óbitos e necropsias e 16.100 casos de exames de corpo de delito.


Com o acelerado crescimento do número de ocorrências na região, principalmente os últimos 4 anos, os imóveis onde as referidas equipes encontram-se instaladas, um na Rua Gasparino Lunardi nº 133, km.18, e outro na Rua Diogo Benitz s/n, ambos em Osasco, não oferecem mais condições para o desenvolvimento do trabalho dos seus funcionários, tampouco para o atendimento da população. Além de antigos, os referidos prédios encontram-se deteriorados a exigir constantes reparos.

 O imóvel onde se encontra a equipe de perícias criminalísticas, alugado e mantido pela Prefeitura de Osasco, sequer comporta o número de funcionários, o que os obriga a fazer um revezamento para o desenvolvimento de suas atividades. Ademais, todo o material recebido para exames são armazenados em local inadequado, o que pode comprometer a sua integridade.


  Diante dessa situação, que interfere sensivelmente no trabalho a ser desenvolvido pelas Equipes de Perícias Criminalísticas e Médico Legal de Osasco, foram feitas gestões junto à Prefeitura local para que 

fosse doado terreno para a construção da sede da equipe, o que foi oficializado através da Lei Municipal nº 4062, de 14 de julho de 2006, alterada pela Lei nº 4.167, de 22 de novembro de 2007.


Após os trâmites legais de transferência do referido terreno, o então Governador José Serra autorizou a Fazenda do Estado, conforme Decreto nº 52.914/2008, a receber em doação o aludido terreno, situado na Av. General Pedro Pinho, destinado à instalação da Equipe de Perícias Criminalísticas de Osasco.


Isto posto,



Indicamos, nos termos regimentais, ao Excelentíssimo senhor Governador do Estado se digne determinar urgentes providências, junto ao órgão competente, objetivando a construção de prédio próprio para abrigar as Equipes de Perícias Criminalísticas e Médico Legal de Osasco. 







  Sala das Sessões, em







Deputado João Caramez

