PARECER Nº     1624 , DE 2010
DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO N.º 33, DE 2010
De autoria do Deputado José Bittencourt, a moção em epígrafe apela para os Senhores Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os Senhores Líderes Partidários, a fim de que empreendam esforços para aprovar o Projeto de Lei n.° 277, de 2005, que estabelece critérios para a concessão de aposentadoria aos segurados portadores de deficiência na forma do artigo 201, § 1°, da Constituição Federal.
Aprovada na forma do substitutivo de fls. 5, apresentado no Parecer n.° 1247, de 2010, da Comissão de Promoção Social, a moção deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal, bem como para os líderes dos partidos com assento naquela Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para aprovar o Projeto de Lei Complementar n.° 277, de 2005, de autoria do Deputado Leonardo Matos, que estabelece critérios para a concessão de aposentadoria aos segurados portadores de deficiência na forma do artigo 201, § 1°, da Constituição Federal.
É o nosso parecer.

a) João Caramez - Relator
Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 26/10/2010 

a) Celso Giglio – Presidente
Celso Giglio – João Caramez – Baleia Rossi – João Barbosa
