PARECER N.º     1588, DE 2010
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O SUBSTITUTIVO N.º 1 AO PROJETO DE LEI N.º 241, DE 2000



De autoria do Deputado Vanderlei Siraque e outros deputados, nos termos do previsto no inciso II do artigo 175 da XIII Consolidação do Regimento desta casa, o substitutivo em epígrafe dá nova redação ao Projeto de Lei n.º 241, de 2000, que dispõe sobre o Programa Primeiro Emprego no âmbito do Estado.



Adiada a discussão, nos termos do artigo 193 do regimento interno supracitado, foi a propositura encaminhada para análise e parecer  pela Comissão de Constituição e Justiça que exarou  parecer favorável.



Cabe-nos nesta oportunidade, nos termos  do artigo 31 § 17 do mesmo diploma supra citado, apreciar a matéria quanto ao mérito.

Os jovens na grande maioria enfrentam grandes dificuldades de inserção no mercado de trabalho. E quando bem-sucedidos, se deparam com baixos rendimentos, longa jornada de trabalho e informalidade, que em nada favorecem a conciliação do trabalho com o estudo. Essa incompatibilidade empurra os jovens de famílias mais pobres a abrir mão do estudo, temporariamente ou não, comprometendo as chances futuras de ascensão no emprego. 

Concordamos com os argumentos contidos na justificativa que acompanha o substitutivo. De fato, o projeto beneficia os jovens,  inserindo-os no mercado de trabalho, ao mesmo tempo, combate a elevada defasagem escolar dos estudantes que trabalham  e incentiva o empregador a oferecer oportunidade a estes.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Substitutivo n.º 01 proposto ao projeto de lei n.º 241, de 2000.

a)  Ana Perugini - Relatora Especial

