PARECER N.º   1589 , DE 2010
DE RELATORA  ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, , SOBRE O SUBSTITUTIVO N.º 1 AO PROJETO DE LEI N.º 241, DE 2000
De autoria do Deputado Vanderlei Siraque e Outros Deputados, nos termos do inciso II do art. 175 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta CAsa, o substitutivo em epígrafe dá nova redação ao Projeto de Lei n.º 241, de 2000, que dispõe sobre o Programa Primeiro Emprego no âmbito do Estado.

Há pareceres favoráveis do Relator Especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça e da Relatora Especial em substituição ao da Comissão de Relações do Trabalho.

Cumpre, nesta oportunidade, nos termos do art. 31, § 17, da Consolidação supra citada, apreciar o projeto sob o olhar orçamentário e financeiro.

O art. 11, do Substitutivo em apreciação prevê a origem dos recursos necessários à implantação do programa através de recursos próprios e outras fontes decorrentes de convênios, suficientes para executar o auspicioso e produzente programa, que deverá diminuir a violência urbana decorrente do desemprego e da desocupação da juventude, que representa importante setor da população do Estado, razão própria de ser do sistema de arrecadação de receitas e despesas públicas.

Isto posto, exaramos parecer favorável ao Substitutivo n.º 1 ao projeto de lei n.º 241, de 2000.

a)  Ana do Carmo  - Relatora Especial

