
PARECER Nº                  , DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 225, DE 2010.


De autoria do Senhor Deputado Luis Carlos Gondim, o projeto em epígrafe torna obrigatória a realização dos exames de urina tipo I e creatinina sanguínea, para a prevenção da Doença Renal Crônica, pela rede pública de saúde do Estado de São Paulo.


Nos termos regimentais, o projeto esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28ª Sessões Ordinárias (de 18/03/2010 a 24/03/2010), não tendo recebido emendas nem substitutivos.


Foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente.


Na seqüência do processo legislativo foi encaminhada a esta Comissão de Saúde e Higiene para, nos termos do artigo 31, § 4º da XIII Consolidação do Regimento Interno, apreciar o mérito da matéria.


Compreendemos a intenção do autor, preocupado com a prevenção deste grave problema de saúde que é a doença renal crônica. No entanto, a criação de uma lei tornando obrigatória a realização dos exames de urina tipo I e creatinina não se mostra conveniente, porque esses exames já são solicitados pelos profissionais da rede pública, e são realizados pela rede pública, sempre que há suspeita.


Assim, pelo aspecto que nos cabe analisar, o parecer é contrário à aprovação do Projeto de Lei nº. 225, de 2.010.
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