PARECER N°      1603 , DE 2010

DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 420, DE 2008

                                             De autoria do Deputado Roberto Engler, o projeto em epígrafe dá a denominação de “Adevanil Apparecida Sacilotto Giacon” à rotatória localizada na 1.a via de acesso à Rodovia SP-215 – Antonio Benedito Paschoal, sentido Descalvado – Porto Ferreira.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 85.a a 89.a Sessões Ordinárias, de 19 a 25/06/08, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável, com emenda.

Compete-nos, na seqüência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 11 do artigo 31 e na alínea “b” do inciso II do artigo 33 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a homenageada teve uma vida digna de exemplo para as gerações futuras, o que justifica a denominação da rotatória em questão. 

Quanto à emenda apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça, visa aprimorar a redação do projeto. Contudo, a redação proposta não traz a identificação correta da rodovia em que está localizada a rotatória que se pretende denominar, conforme aponta o Departamento de Documentação e Informação desta Casa às fls.25.
Por este motivo, apresentados nova proposta de redação:

SUBSTITUTIVO

Dê-se ao Projeto de lei n.º 420, de 2008, a seguinte redação:

“Dá denominação à rotatória localizada no km 2,250 da SPA 111/215, no Município de Descalvado.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º – Passa a denominar-se ‘Adevanil Apparecida Sacilotto Giacon’ a rotatória localizada no km 2,250 da SPA 111/215, no Município de Descalvado.

Artigo 2º – Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 420, de 2008, na forma do substitutivo supra, e contrário à emenda da Comissão de Constituição e Justiça.

a)  ANTONIO MENTOR – Relator
Aprovado, conclusivamente, o substitutivo e  predicado o projeto  (na forma original), e rejeitada a emenda da CCJ, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/10/2010 

a) Edmir Chedid – Presidente

Orlando Morando – João Caramez – Antonio Mentor – Edmir Chedid – Celso Giglio
