PARECER Nº 1613, DE 2010
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE A MOÇÃO N( 62, DE 2010
O Deputado Rui Falcão propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa apele para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Comunicação a elaboração de estudos e a adoção de providências a fim de que seja instituída uma forma prática, eficaz e segura para as rádios comunitárias poderem operar em frequências alternadas, na mesma região, quando presente a interferência de ação no mesmo raio de cobertura.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 68.ª a 72.ª Sessões Ordinárias, de 27 de maio a 7 de junho de 2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 11, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, verificamos que o que motivou seu autor foram os problemas de frequência que começaram a surgir em decorrência da utilização, por parte das rádios comunitárias, de frequência alternativa, nos casos em que se mostra impossível tecnicamente utilizarem o canal que lhes foi atribuído.

Isso se deve à dita zona de interferência, na qual é impossível a confluência conjunta de duas estações de rádio operando no mesmo canal de sintonia, seja pelas condições topográficas seja pelas espaciais, que podem ocasionar a anulação de ambos os sinais, retirando a propagação das rádios em confluência.

Tendo em vista o transtorno causado por esse fenômeno, faz-se necessário adotar providências para que as rádios comunitárias possam efetivamente operar em outras frequências na mesma região, quando houver interferência de ação no mesmo raio de coberto.

Portanto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 62, de 2010.

a) Roberto Morais – Relator

Aprovada a Moção, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 20/10/2010

a) Edmir Chedid – Presidente
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