PARECER N° 1626, DE 2010

DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO E CONTROLE, SOBRE O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 45, DE 2010

O projeto de decreto legislativo em epígrafe, apresentado por relator especial, que exarou parecer em substituição ao da Comissão de Finanças e Orçamento, desconstitui a decisão do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e dá outras providências.

Encaminhado à Comissão de Fiscalização e Controle, nos termos do artigo 239, § 4°, do Regimento Interno consolidado, não recebeu manifestação daquele órgão técnico no lapso regimental, ensejando a designação de relator especial. É, portanto, nesta qualidade que passamos a nos pronunciar sobre a matéria, nos termos do artigo 239, § 5°, combinado com o artigo 31, § 19 do regimento supracitado.

O relator especial, Deputado Celino Cardoso, opinou pela desconstituição no Processo TC -020638/026/06 da decisão do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo que julgou irregulares a tomada de preços, o contrato e o termo aditivo celebrados entre a Fundação para o Desenvolvimento da Educação –FDE – e a Contrutora Massafera Ltda. Concordamos com os termos do parecer que manifestou sua discordância com a posição adotada pelo Tribunal de Contas, visto que a finalidade da licitação é a escolha da proposta que mais atenda às necessidades da Administração, observando os príncipios da eficiência, do interesse público, da razoabilidade e da proporcionalidade, não apenas aquela proposta que apresenta o menor preço nominal. 

Cabe ressaltar que a Fundação para o Desenvolvimento da Educação –FDE apurou, através de sua Comissão de Sindicância Averiguatória, se houve prejuízo ao erário ou à Fundação em decorrência deste contrato e a conclusão foi negativa. 

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 45, de 2010, deliberado por Relator Especial, "ad referendum" do Plenário, em substituição à Comissão de Finanças e Orçamento.

a) Aldo Demarchi – Relator Especial 

