
INDICAÇÃO Nº 
1267
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), para as obras de infraestrutura urbana no município de BIRIGUI-SP.

JUSTIFICATIVA

Como as principais cidades da região, Birigui surgiu e cresceu a partir da Estrada de Ferro Noroeste, construída no início do século. Atualmente com mais de 116 mil habitantes, Birigui é sede de Micro Região que compreende 18 (dezoito) municípios e está a 500 km de distância da Capital. O crescimento demográfico de 2,5% ao ano tem atraído a população de municípios vizinhos e de outros Estados, para viver e trabalhar.

Nesse contexto o município conseguiu novos horizontes, tendo se destacado na alta produção de calçados infantis, móveis e metalurgia, norteando reprisar a atração migrativa pela busca do trabalho, aumentando a população flutuante quando não itinerante. Assim, fica evidente a necessidade de incrementar políticas que atendam as demandas sociais, como as da saúde, da educação, de moradia, de segurança, de asfalto e de outros setores.

Face o exposto, requeremos e contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, para que determine aos órgãos competentes a adoção das medidas necessárias visando o atendimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá contribuir de modo altamente significativo para o desenvolvimento do município de Birigui.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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