
INDICAÇÃO Nº 
1272
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos, para urbanização e construção de um duto para escoamento da lagoa existente no centro da cidade de NOVA CAMPINA-SP.

JUSTIFICATIVA

A Administração Municipal de Nova Campina como a grande maioria de nossos municípios, vem sofrendo as conseqüências com falta de recursos financeiros que impossibilitam o atendimento das demandas que são prioritárias a sua população.

Em razão disso, a presente indicação visa oferecer uma nova aparência a lagoa existente no centro da cidade, bem como, realizar obras para escoamento da mesma em caso de enchentes, e assim, além de oferecer área de lazer para os munícipes, será a garantia de que os moradores que residem próximo ao local não sofrerão com novas enchentes.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar a adoção das medidas necessárias para o rápido atendimento deste pedido, que sem dúvida alguma, irá contribuir de modo altamente significativo para a melhoria da qualidade de vida dos moradores de Nova Campina. 

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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