
REQUERIMENTO Nº 
2310
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de LAVÍNIA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 12 de outubro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O Município de Lavínia formou-se como distrito policial de Perobal, condição adquirida em 14 de agosto de 1936. Sua história está ligada à figura do coronel  Joaquim Franco de Melo que, além de lotear grande parte de sua propriedade, empenhou-se, diretamente, na criação da estação ferroviária de Lavínia, pertencente à Estrada de Ferro Noroeste do Brasil, que se constituiu no principal marco do desenvolvimento administrativo do local. Em 30 de novembro de 1938, foi elevado a distrito do Município de Valparaíso, recebendo a denominação de Lavínia. Em 30 de novembro de 1944, foi criado o Município, com seus limites territoriais definidos por desmembramentos de Valparaíso e Araçatuba.  


Sinto-me, honrado por vir, nesta oportunidade e por este meio, congratular-me com toda a simpática e hospitaleira população de Lavínia pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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