
INDICAÇÃO Nº 
1280
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria dos Transportes, a realização de estudos e a liberação de recursos para as obras de pavimentação asfáltica da SP 275, num trecho de 15 km, que interliga ITABERÁ ao município de RIVERSUL-SP.

JUSTIFICATIVA

Em decorrência da escassez de recursos que inviabilizam o atendimento de demandas do interesse de suas populações, os municípios de Itaberá e Riversul estão sofrendo as conseqüências da falta de uma estrutura viária mais eficiente e que proporcione mais segurança aos que por lá trafegam.
O trecho de 15 km que faz a ligação entre Itaberá e Riversul encontra-se em precário estado de conservação, prejudicando o escoamento da produção agrícola dos municípios, assim como a locomoção dos munícipes residentes nessa região, causando sérios transtornos aos moradores dos Bairros Boa Vista, Salto e Passa-Três. Os moradores desse trecho da estrada há vários anos vem reivindicando a pavimentação dessa rodovia, sendo que até hoje não obtiveram sucesso, uma vez que não contam com um transporte coletivo em conseqüência da precariedade dessa estrada, fato esse que tem causado grandes dificuldades quando eles necessitam se deslocar as sedes de seus municípios.

Face ao exposto, temos absoluta certeza de que a presente proposição contará com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que conhece bem os anseios de nossa população e tem contribuído de maneira altamente significativa para o desenvolvimento de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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