
REQUERIMENTO Nº 
2354
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO MÉDICO NO ESTADO DE SÃO PAULO, a ser comemorado no dia 18 de outubro de 2010.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Médicos no Estado de São Paulo – CIDI CÉLIO JAIME CARVALHAES, à Rua Maria Paula, 78– 3º andar - CENTRO - SP - CEP: 01319-000.
JUSTIFICATIVA

O médico é um dos mais importantes profissionais presentes em nossa sociedade. Sua função está ligada à manutenção e restauração da saúde. Este profissional utiliza o saber específico, técnicas e abordagens que lhe permitem promover a saúde e o bem-estar físico, mental e social dos indivíduos. 

O dia 18 de outubro é considerado o dia do médico em muitos países, como Brasil, Portugal, França, Espanha, Itália, Bélgica, Polônia, Inglaterra, Argentina, Canadá e Estados Unidos. Esta data foi escolhida por ser o dia consagrado a Lucas, o "amado médico", segundo o apóstolo Paulo. 

Lucas teria estudado medicina em Antioquia, além de ser pintor, músico e historiador; um dos mais intelectuais discípulos de Cristo. A tradição de ter Lucas como o patrono dos médicos se iniciou por volta do século XV. 

Aos abençoados médicos que obtêm sua recompensa, quando vêem uma vida ser salva. Aos anônimos sem rosto, que muitas vezes encontramos nas madrugadas, amarrotados, cansados,  que cuidam de você, curam suas feridas, tratam da sua alma. São seres abnegados que estão a postos, oferecendo uma mão amiga e trabalhando com dedicação e responsabilidade.

Assim são os médicos: figuras que se doam e dedicam até suas horas vagas aos outros. Que estes exemplos de dedicação e amor renovem ainda mais o reconhecimento que deve ser dado a essas almas generosas. 

Parabéns pela passagem de mais um dia e que o trabalho e a dedicação destes trabalhadores seja reconhecido por todos, pois zelam pelo nosso bem maior, a vida.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid

SPL - Código de Originalidade: 970903 181010 1131


