
REQUERIMENTO Nº 
2355
, DE 2010

                                    REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de ITAPOLIS, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 20 de outubro.





Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Julio Cezar Nigro Mazzo, DD. Prefeita Municipal, bem assim ao Sr. Antonio Cruz, DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                                 ITÁPOLIS é um município brasileiro do Estado de São Paulo, conhecido como o maior produtor de laranja, destacando-se por ser o maior PIB agrícola do Brasil. Pertence à Meso e Microrregião de Araraquara, limitando-se com os municípios de Santa Adélia, Matão, Tabatinga, Ibitinga, Taquaritinga, Itajobi e Borborema.

                                        Localizada a leste de uma Fazenda denominada Boa Vista do São Lourenço, foi fundada pelo Alferes Pedro Alves de Oliveira no ano de 1862, tornando-se , na ocasião, ponto de parada dos Bandeirantes. Assim, o povoamento da região onde está Itápolis ocorreu como conseqüência dos avanços dos bandeirantes, em busca do ouro de Mato Grosso.



                            Inicialmente o povoado foi nomeado “Espírito Santo do Córrego das Pedras” em 1871. Em 1891 tornou-se “Boa Vista das Pedras” e ganhou status de cidade, passando a denominar-se “Itápolis” em 1910.


                           A palavra “Itápolis” foi idealizada por José Belarmino Fernandes e Salvador Del Guercio, que simplificou o nome mas manteve o significado. “Ita” , em Tupi-Guarani = Pedra; “Polis” , do grego = Cidade. Portanto, “Cidade das Pedras”.


                            Itápolis, além de ser a Cidade da Pedra, é, estreme de duvidas, a capital mundial da laranja, tendo, por atrativos, o que segue:


                                   PARQUE ECOLÓGICO BOA VISTA - O parque ecológico do município é formado por um imenso lago, com uma pista de cooper em volta, área de lazer e espaço para ciclistas e exercícios físicos. Contém uma área verde onde podem ser encontrados macacos, coelhos, patos, gansos, pássaros e outros bichos. É um local muito agradável para toda a população itapolitana passear e passar bons momentos.

                            PARQUE DA CRIANÇA - localizado ao lado do Parque Ecológico Boa Vista. Possui um amplo espaço de areia, onde estão instalados os brinquedos do parque. É uma ótima opção para os pais levarem seus filhos para brincar e se divertir.

                            ÁREA DE LAZER - Em meio a mata nativa oferece trilhas pela mata, estacionamento, piscinas, quiosques, banheiros, playground, lanchonetes, campos de futebol, quadra de areia e mesas de sinuca. Suas atividades são voltadas para os associados da prefeitura municipal, mas o local fica aberto para visitação dos não-associados.

                            PAREDÃO - As ruínas da Antiga Companhia Douradense de Eletricidade São Lourenço Powerstation, formaram um grande piso de pedras onde as águas juntam-se à margem formando uma “prainha”. Em meio a mata nativa, oferece uma bela vista ao visitante. É propriedade particular e hoje se encontra proibida sua visitação. O proprietário local é quem cuida de sua manutenção.

                            SALTO DA ONÇA - Uma pequena queda formada pelo Rio da Onça com uma mata no local. Muito apreciado pelos visitantes devido a sua beleza.

                           PESQUE E PAGUE - Localiza-se a 2km da cidade. Possui três tanques de peixes com bancos ao redor, lanchonete, playground, mesas de sinuca, quiosques para churrasco. O local é muito arborizado e possui também um estacionamento próprio. As atividades realizadas são a pesca, propriamente dita e as varas para a pesca são fornecidas pelo próprio local, que é administrado por moradores locais.

                           ESTÂNCIA BEIJA- FLOR - Localiza-se a menos de 2 km da cidade (próximo ao pesque e pague). Em meio à plantações de laranja, o local oferece ao visitante uma culinária japonesa bem diversificada servindo aos finais de semana.

                           CINE TEATRO MUNICIPAL GERALDO ALVES: Ao lado da prefeitura municipal, localiza se o teatro e o cinema, constituindo um único prédio. Capacidade para 350 pessoas oferece oficina de teatro aos sábados e domingos. Espaço para apresentação geral.

                            MUSEU PEDAGÓGICO E HISTÓRICO ALEXANDRE DE GUSMÃO - Localizado na Avenida Sete de setembro, número 687, o prédio do museu outrora foi o fórum e cadeia publica. Possui acervos, objetos antigos expostos em salas e pelos corredores. Sua construção é antiga e possui dois andares ,  sendo  que  no  segundo  andar  encontra-se um salão

com várias cadeiras espalhadas e fotos de todos os prefeitos que a cidade já teve. O Museu encontra-se em funcionamento de Segunda a Sexta das 8:00 h às 16:00h. Não permanece aberto aos finais de semana. Estudiosos estudantes dos colégios da cidade e alguns curiosos são o público que visitam com mais freqüência o museu.

                             CLUBE DE CAMPO DE ITÁPOLIS - Na primeira parte, existe uma piscina aquecida que oferece aulas de hidroginástica com professores para atender os alunos. Na Segunda parte um salão de festas, bebedouros, bar, uma piscina olímpica com trampolins, uma piscina média e uma piscina pequena para as crianças em lugar especifica; na entrada das piscinas existem duas duchas ao lado, existem dois banheiros amplos com vestiário e armários para guardar os pertences. E ainda na Segunda parte, há também uma academia que funciona de manhã das 8:00 ás 11:00h e à tarde, das 15:00 às 22:00h, com professores no local, existem varias opções de aulas de ginástica, alem dos aparelhos para musculação e reabilitação. Na terceira parte existe um parque infantil com vários brinquedos e sua área é toda cercada para garantir a segurança das crianças. Ao lado, um salão de jogos com mesas de sinuca, ping-pong e pimbolim, mesas para baralho e mais dois banheiros. Possui também, logo abaixo, um complexo poli esportivo constituído de: Quatro quadras de tênis, quatro quadras poli esportivas, uma quadra de areia, três mini campos de futebol e um campo oficial de futebol. Uma cantina com dois banheiros com espaço para festas e eventos. Na quarta e última parte, estão localizados os quiosques, uma pista de ciclismo e uma pista para a prática de skate epatins. Tudo isso em meio a uma plantação de eucalipto. Os quiosques oferecem total infra-estrutura para associados e visitantes. O clube de campo fica aberto de terça a domingo e é lá onde ocorre algum dos eventos

mais importantes da cidade, como o Baile do Hawai em janeiro, o Carnaval em fevereiro, o Baile de Revellion, entre outros.

                             PRAÇA ROBERTO DEL GUÉRCIO - Localizada no centro da cidade, em frente à prefeitura municipal. É uma praça totalmente arborizada com um coreto central, onde antigamente aos finais de semana tocava-se uma banda e hoje encontra-se desativado, mas com uma finalidade histórica muito grande. Às sextas-feiras é realizada a tradicional feira livre.

                              PRAÇA PEDRO ÁLVARES DE OLIVEIRA - Localizada também no centro da cidade, em frente aos bancos, é também uma praça totalmente arborizada, Aos finais de semana um trenzinho é estacionado em frente à praça que leva as crianças pela cidade, e uma fonte luminosa.

                                       CENTRO CULTURAL E DE CONVIVÊNCIA - Localizado na Rua Presidente Valentim Gentil onde se situa a secretaria da cultura e lazer. Oferece cursos de música,violão, teclado, bateria contra baixo e instrumentos de sopro. Possui um auditório onde são realizadas palestras. Conta também com uma sala de estudos que cabem 200 estudantes. Constitui também a Biblioteca Municipal e o Centro de inclusão digital. É um salão para eventos diversos, com capacidade de 600 pessoas.

                                       AERO CLUBE DE ITÁPOLIS - Localizado no Distrito Industrial 3. O Aeroporto Dr Luis Dante Santoro é composto por 6 angaries, uma pista de taxi way, uma pista de acesso, um pátio para taxiamento de aviões, dois restaurantes, um centro poli esportivo, uma quadra de esportes, uma piscina, churrasqueira, salão de festas e alojamento para 66 pessoas. O aeroclube  conta com: Cursos teóricos e práticos, um simulador

e uma sala de breafing. Uma vez ao ano a esquadrilha da fumaça fecha o campeonato de acrobacia aérea. Todos os anos cedia o campeonato de planadores, é composta por uma frota de 29 aeronaves

                               
ESTÁDIO MUNICIPAL ILDENOR PICARDI SEMEGHINI (OESTE) - Jogos do campeonato paulista. Possui espaço aberto, arquibancada com capacidade de 15.000 pessoas.

                                
CRISTO REDENTOR - O Cristo Redentor fica localizado na entrada principal de Itápolis e representa a fé religiosa de nossa população.

                                      E muito mais poder-se-ia falar dessa belíssima e próspera cidade.

                                      Parabéns, população de Itápolis, por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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