
INDICAÇÃO Nº 
1292
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a necessidade de viabilizar a construção de posto médico para atender o Morro do Saboó, município de Santos, cuja população tem que se dirigir aos bairros vizinhos quando necessita de atendimento médico. 

JUSTIFICATIVA

Um dos maiores problemas enfrentados pelos moradores do Morro do Saboó, no município de Santos, é a inexistência de um posto médico. No local, são cerca de 1.200 habitantes, que precisam recorrer a bairros vizinhos quando o assunto é atendimento médico. 

A população relata que existem muitas crianças e idosos na comunidade, o que torna ainda mais importante dispor de atendimento médico nas proximidades.  O posto médico mais próximo fica no bairro Valongo e não há transporte ligando os dois núcleos, o que torna difícil à população dispor de atendimento regular à saúde. Assim, casos médicos corriqueiros acabam evoluindo para problemas mais sérios, por falta de pronto atendimento. Isto sem falar nos casos de urgência e emergência, quando a população passa apuros por não ter a quem recorrer.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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