
REQUERIMENTO Nº 
2378
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de TIMBURI, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 24 de outubro.

 REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

Em 1800, um casal de mineiros de Ouro Fino passou por Jaú e chegou à região que hoje corresponde à cidade de Timburi, erguendo uma cabana. Passados mais de 50 anos registrou-se nesse local a formação, por uma família mineira de Alfenas, de um retiro para criação de porcos. Os descendentes da mesma família doaram uma área para o patrimônio eclesiástico, construindo uma capela e começando a formar o povoado com o nome de Retiro. Em 21 de agosto de 1903, o núcleo foi elevado a distrito do Município de Piraju com a denominação de Santa Cruz do Palmital e, em 5 de outubro de 1916, passou a se chamar Timburi. Em 24 de dezembro de 1948 foi elevado a Município.

Sendo habitado por uma população trabalhadora e simpática, parabenizo a passagem de mais um aniversário desse município, que sempre é motivo de felicidade por parte de seus habitantes.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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