
INDICAÇÃO Nº 
1300
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine a Secretaria de Esporte, Lazer e Turismo, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para cobertura da arquibancada do Estádio João Crescêncio, no município de ITAÓCA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a Região Sudoeste é a mais carente de nosso Estado e, por conseqüência, aquela que mais necessita da liberação de recursos para atender os anseios de suas populações.

O município de Itaóca faz parte dessa realidade, razão pela qual, a sua Administração Municipal não tem medido esforços para melhorar as condições de vida de seus munícipes.

No momento, uma das grandes prioridades é a realização das obras de cobertura da arquibancada no Estádio João Crescêncio, palco de jogos importantes e de grande interesse para a população local, que não possui outros locais para curtir as horas de lazer e recreação.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de determinar, com a máxima urgência possível, a realização de estudos e a liberação de recursos para esse tão sonhado investimento, que sem dúvida alguma, irá proporcionar muita alegria e satisfação aos moradores de Itaóca e região.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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