PROJETO DE LEI Nº 
738, DE 2010

Dá denominação ao viaduto localizado no Km 58,958 da Rodovia Anchieta (SP 150) no município de Cubatão.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Viaduto Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes” o viaduto localizado no Km 58,958 da Rodovia Anchieta (SP-150) no município de Cubatão”.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

O Estado de São Paulo perdeu, em 26 de março de 1996, um grande personagem da saúde do litoral paulista, o conceituado médico pediatra e homem público, Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes, pai do nobre deputado federal paulista Dr. Márcio França.

Nascido em Bebedouro, no interior de São Paulo, em 25 de setembro de 1923, iniciou sua carreira de médico, vocação essa herdada de seu pai, Dr. Paulo de Almeida Gomes, na cidade de Iguape, no litoral sul paulista. Nessa cidade foi chefe do Posto de Puericultura e do posto de Saúde, servindo à população e a região com dedicação e competência.

Além de sua atuação como médico, demonstrou sua vocação para servir o próximo como professor, lecionando gratuitamente, na Escola Normal, que fundou em Iguape, para administrar, como Diretor Clínico do Hospital Feliz Lembrança (Santa Casa de Misericórdia), e para informar, como redator do Jornal de Iguape.

No final da década de 50, o Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes transferiu-se para a Baixada Santista, onde prestou diversos serviços como médico e como administrador, exercendo diversos cargos na área da saúde nos municípios de Santos, São Vicente e Cubatão.

Honrado e respeitado por todos que o cercavam, Dr. Luiz Gonzaga de Oliveira Gomes engrandeceu a medicina e administração pública da Região Metropolitana da Baixada Santista, e a lembrança de seu nome em uma obra de arte da rodovia que dá acesso a essa região é uma pequena homenagem que a Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo faz a esse ilustre paulista.

Sala das Sessões, em 25/10/2010
a)  Fausto Figueira - PT

