EMENDA Nº  1 , AO PROJETO DE LEI Nº 745, DE 2010
SL Nº  246, DE 2010

Dê-se ao artigo 2º a seguinte redação:

“Artigo 2º - Caso haja disponibilização de sacola de que trata o Artigo 1º, estas terão que atender as especificações definidas pela Norma nº 14.937 da ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas.” (NR).

JUSTIFICATIVA

As sacolas utilizadas em nossos supermercados e em outros estabelecimentos do mesmo gênero são extremamente frágeis, sendo necessária a sobreposição de duas ou três sacolas para sustentar o volume e o peso das mercadorias transportadas. Além disso, são reaproveitadas em larga escala para armazenar lixo, as quais infestam e degradam o meio ambiente por centena de anos.

A emenda apresentada é que as sacolas disponibilizadas sejam mais resistentes, com uma espessura mínima de 0,027 milímetros, pois desta forma, haverá uma redução altamente significativa na quantidade utilizada, contribuindo de modo relevante para redução dos índices de poluição ambiental.

Com a utilização de sacolas plásticas em conformidade com a Norma nº 14.937 da ABNT – Associação Brasileira de Normas Técnicas teremos uma redução de aproximadamente 30% (Trinta por cento) no consumo da embalagem.

Sala das Sessões, em 9/11/2010
a) Edson Giriboni

