PARECER Nº  1739, DE 2010
DA COMISSÃO DE REDAÇÃO, SOBRE A MOÇÃO Nº 15, DE 2010
De autoria do Deputado Mauro Bragato, a moção em epígrafe apela aos Excelentíssimos Senhores Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para que o Projeto de Lei n.° 7703/2006 não seja aprovado, de forma a não restringir a autonomia de outros profissionais de saúde.
Aprovado o substitutivo de fls. 4, apresentada no Parecer n.° 1635, de 2010, a proposição deve ter a seguinte redação final:

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente do Senado Federal e para os líderes dos partidos com assento nessa Casa Legislativa, a fim de que empreendam esforços para que, durante a discussão e votação do Projeto de Lei n.° 7703, de 2006, que dispõe sobre o exercício da Medicina, sejam resguardadas as competências específicas de outras profissões ligadas à área da saúde, tais como as de assistente social, biólogo, biomédico, enfermeiro, farmacêutico, fisioterapeuta, fonoaudiólogo, nutricionista, profissional de educação física, psicólogo, terapeuta ocupacional, técnico e tecnólogo da radiologia, acupunturista e outras profissões correlatas.
É o nosso parecer.

a) João Barbosa - Relator 

Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 24/11/2010

a) Celso Giglio – Presidente

João Barbosa – João Caramez – Baleia Rossi – Celso Giglio

