PARECER Nº 1776, DE 2010

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 808, DE 2009
De autoria do nobre Deputado Carlos Giannazi, o Projeto de lei em epígrafe pretende obrigar as instituições de ensino médio e superior, públicas e privadas, instaladas e em funcionamento no Estado, a adotarem e atualizarem periodicamente suas bibliotecas com exemplares de todos os livros adotados nos cursos ali ministrados.

Em pauta, nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Inicialmente, a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que não se manifestou no prazo regimentalmente assinalado. Foi, então, designado Relator Especial, que se manifestou pela aprovação do projeto, com emenda.

Em seguida, a matéria foi encaminhada à Comissão de Educação, que se manifestou favoravelmente ao projeto, com a emenda apresentada pelo Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

Dando continuidade ao Processo Legislativo, a matéria foi encaminhada a esta Comissão de Finanças e Orçamento, para que sejam analisados os aspectos previstos no § 3º do artigo 31 do Regimento Interno. 

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, verificamos que o projeto não concorrerá para o aumento expressivo das despesas públicas, não havendo óbices à sua aprovação. Pela mesma razão, não há óbices à aprovação da emenda proposta por Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

Ante todo o exposto, no que nos compete analisar, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei n.º 808, de 2009, com a emenda proposta por Relator Especial em substituição à Comissão de Constituição e Justiça.

É o nosso parecer.
a) Enio Tatto – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição e à emenda proposta pelo relator especial em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, em 23/11/2010

a) Mauro Bragato – Presidente
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