PARECER Nº 1631, DE 2010
DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE A MOÇÃO Nº 40, DE 2009
O ilustre Deputado JOSÉ BITTENCOURT propõe, por intermédio da moção em epígrafe, que esta Casa apele para os Excelentíssimos Senhores Presidente do Senado Federal e Presidente da Câmara dos Deputados a fim de que o Projeto de Lei nº 1987, de 2007, de autoria do nobre Deputado Cândido Vacarezza, que dispõe sobre a consolidação da legislação material do trabalho, seja emendado, no sentido de se fazer incluir em seu artigo 9º o mesmo teor contido no artigo 93 da Lei nº 8.213, de 26 de julho de 1991, que dispõe sobre o Plano de Benefícios da Previdência Social, inclusive em seus §§ 1º e 2º, eliminando-se, definitivamente, quaisquer dúvidas sobre a continuidade da plena vigência de todas as garantias previstas no citado artigo 93 do diploma legal em referência mesmo após eventual aprovação final da consolidação pretendida.

Sem receber emendas ou substitutivos na fase de pauta, em conformidade com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final do já citado regimento e, para os fins dos artigos 31, II e § 17 e 33, II, desse mesmo diploma, a propositura vem a esta Comissão para ser deliberada conclusivamente.

O teor da proposta em exame tem o escopo de  proteger os trabalhadores portadores de deficiência de eventual lacuna na legislação, decorrente do projeto de consolidação que tramita na Câmara Federal  Tal cautela se revela lídima e oportuna merecendo pois o acolhimento deste Legislativo.

Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n° 40, de 2009.
a) Mauro Bragato – Relator

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 3/11/2010
a) Alex Manente – Presidente

Marcos Martins – Hamilton Pereira – Olímpio Gomes – Alex Manente
