
PARECER Nº 1703, DE 2010

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE A MOÇÃO N( 58, DE 2010

O Deputado Edmir Chedid propõe, através da moção em epígrafe, que esta Casa aplauda a iniciativa do biólogo Luiz Henrique Chorfi Berton e o apoio dado ao seu projeto pelo IAC – Instituto Agrícola de Campinas e pela FAPESP – Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo no sentido de ser desenvolvida pesquisa científica para a produção de biocombustível a partir da palmeira de macaúba.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 65.ª a 69.ª Sessões Ordinárias, de 24 a 31/05/10, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 10, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao analisar a propositura, ficamos convencidos de que as iniciativas que estimulem a descoberta e exploração de novas fontes energéticas, como é o caso do biocombustível, merecem nosso total apoio. Afinal, embora o Brasil tenha reservas razoáveis de petróleo, as fontes renováveis e ecologicamente corretas devem ser incentivadas, evitando nossa dependência de fontes não renováveis.

No caso da macaúba, planta tipicamente tropical, há inúmeras vantagens, dentre as quais podemos citar a diminuição de poluentes na atmosfera, que é significativa, o que, por si só já justificaria nosso apoio à iniciativa. Se considerarmos que, além disso, a macaúba é altamente rentável, em relação à soja, ao girassol ou à mamona, e que ela é cultivável mesmo em climas e solos desfavoráveis, sem mencionarmos seu longo ciclo de cultura, não há como não reconhecermos o mérito da pesquisa em tela.

Assim sendo, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 58, de 2010.

a) Vicente Cândido – Relator

Aprovada a propositura, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 17-10-2010.

a) Célia Leão – Presidente

Jonas Donizette – Vicente Cândido – Célia Leão – Roberto Massafera 
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