PARECER Nº  1765 , DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA,  SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1225, DE 2009



O Projeto em epígrafe foi apresentado pelo Deputado Waldir Agnello, pretendendo criar o “Programa de Resgate e Preservação das Culturas Étnicas.”



Não foi apresentada qualquer emenda durante o prazo regimental de pauta, que transcorreu entre as 168ª e 172ª Sessões Ordinárias.



Nesta Comissão, agora, para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do artigo 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno. Passo a fazê-lo, na condição de Relatora designada. 



A proposição tem por objetivo o resgate e a preservação da cultura, em suas diferentes expressões, das comunidades étnicas existentes ou que já existiram no Estado de São Paulo. 



A Constituição Federal, no artigo 23, inciso III, estabelece como sendo competência comum entre União, Estados, Distrito Federal e Municípios a proteção dos “documentos, das obras e outros bens de valor histórico, artístico e cultural”. A proposição sob análise se enquadra nesse preceito constitucional.

Não há qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Não se encontram óbices a sua tramitação, nos aspectos que cabe a esta Comissão analisar. 



Por isso, o parecer é favorável ao Projeto de Lei 1225, de 2009.

a) Ana Perugini – Relatora

Aprovado o parecer da relatora, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 24-3-2010

a) Fernando Capez – Presidente

Fernando Capez – Afonso Lobato – André Soares – Baleia Rossi – Ana Perugini – Vanderlei Siraque – Maria Lúcia Amary – Roque Barbiere

