PARECER N°  1760, DE 2010
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 597, DE 2009





De autoria da Deputada Beth Sahão, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar o programa ‘Creche na Escola’.
A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual opinou por sua aprovação.

Na sequência, a propositura veio a esta Comissão de Educação e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 5° do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Essa proposição tem por finalidade a instituição do programa ‘Creche na Escola’, para promover a instalação e manutenção de creches nas escolas públicas estaduais aos filhos de alunos que estudem nos cursos noturnos.

Não há dúvidas quanto à importância da educação na vida das pessoas. Ela representa não apenas a obtenção de conhecimentos, mas também uma forma de se conquistar melhores oportunidades no mercado profissional e na geração de renda e, assim, interfere diretamente na construção de um futuro digno do educando.

Entretanto, o que se observa é um alto índice de evasão escolar, nas escolas públicas. Um dos fatores que contribui para a elevação dessa taxa é a gravidez na adolescência, que interrompe o processo educacional de uma série de jovens que teriam no ensino uma grande ferramenta para construir uma vida melhor. 

A solução para essas jovens e demais pais que não tem com quem deixar suas crianças, seguirem estudando, seria a instalação de creches nas próprias escolas, mantendo pais e filhos próximos e permitindo sua frequência no curso.

Pelo exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 597, de 2009.

a) Roberto Felício - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 

Sala das Comissões, em 9/12/2009

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Paulo Alexandre Barbosa – Roberto Felício – Milton Flávio – José Bruno – Carlos Giannazi – Maria Lúcia Prandi
