PARECER Nº   1778,  DE 2010
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº  802, DE 2008.




Na qualidade de relator designado para exarar parecer pela Comissão de Constituição e Justiça, ratifico a manifestação de fls. nº 17 e 18, que concluiu favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 0802, de 2008.

a) Vanderlei Siraque - Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 23/11/2010

a) Fernando Capez – Presidente
Fernando Capez – André Soares – baleia Rossi – Maria Lúcia Amary – Ana Perugini
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR
De autoria da nobre Deputada Ana Perugini, 0  projeto em epígrafe altera a redação da Lei n. ° 7.835, de 1992, que dispõe sobre o regime de concessão de obras públicas, de concessão e permissão de serviços públicos. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta, não tendo recebido emendas ou  substitutivos. 

Na seqüência do processo legislativo vem a propositura à análise desta Comissão, a fim de ser apreciada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no artigo 31, §1°, do regimento citado. 

A matéria tratada na proposição é de natureza legislativa e, quanto à iniciativa, de competência concorrente, em obediência aos ditames dos artigos 19, 21, inciso III, e 24, "caput", da Constituição Estadual, estando ainda de acordo com o artigo 146, inciso III, do Regimento Interno. 

A presente propositura pretende impedir a cobrança ilegal de taxas pelo uso da faixa de domínio das rodovias estaduais quando destinados à prestação de serviços públicos de saneamento básico. Deveras, não existe fundamento constitucional válido para manutenção do disposto na Lei Estadual 7.835, de 8 maio de 1992, uma vez que o serviço de saneamento, além da natureza essencial, transfere o ônus de tal imposição abusiva ao consumidor final. 

 Portanto, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei nº 802/2008. 

É o nosso parecer. 

a) Rui Falcão

