PARECER Nº 1808, DE 2010
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 858, DE 2009
Trata-se de projeto de Lei de autoria do nobre Deputado Edson Giriboni, que autoriza o Poder Executivo a criar unidades geriátricas com pessoal especializado nas áreas de Geriatria e Gerontologia Social.
Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 131ª a 135ª Sessões Ordinárias (de 28 a 02/10/2009), tendo recebido 01 (uma) emenda de fls. nº 13.
Posteriormente, para prosseguimento do processo legislativo o presente Projeto de Lei foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde esta a exarou parecer favorável à aprovação do projeto de lei e contrário a emenda nº 1.
Após, foi remetido a esta Comissão de Saúde e Higiene, onde este Deputado foi designado a exarar parecer ao projeto de Lei nº 858, de 2009, de autoria do nobre Deputado Edson Giriboni.
Analisando a matéria apresentada, que tem como objetivo autorizar o Poder Executivo a implantar uma política de melhoria no atendimento aos idosos na área de saúde.
Destarte, que a intenção do presente projeto de Lei apresentado, é de autorizar a criação de unidades geriátricas com pessoal especializado nas áreas de Geriatria e Gerontologia Social.
Com o advento da Lei nº 10.741 de 2003, em seus artigos 2º e 15 assegura à atenção integral à saúde do idoso por intermédio do SUS – Sistema Único de Saúde.
A intenção do legislador com a presente proposição é com o bem estar  e a qualidade de vida dos idosos, que tem em sua grande maioria, chegam ao final de suas vidas em precárias condições financeiras, não tendo como arcar com tratamento médico de qualidade, tendo em vista os parcos rendimentos financeiros, que na maioria das vezes são advindos de aposentadorias.  
Concluindo, manifestamo-nos pela aprovação do Projeto de Lei e contrários a emenda de nº 1.
É nosso parecer.

a) José Augusto – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição, e contrário a emenda nº 1.

Sala das Comissões, em 22-6-2010.

a) Fausto Figueira – Presidente
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