
PARECER N.°                  , DE 2010

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 652, DE 2010

De autoria do Deputado Waldir Agnello, o projeto em epígrafe dispõe sobre a utilização do chuveiro com a tecnologia “flex” em todas as habitações construídas pela Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano do Estado de São Paulo − CDHU.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 97.a a 101.a Sessões Ordinárias (de 24 de agosto a 1° de setembro de 2010), não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi o projeto encaminhado a esta Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser examinado quanto aos aspectos previstos no § 1o do artigo 31 do regimento supracitado.

Ao fazê-lo, verificamos que a iniciativa objetiva obrigar a CDHU a disponibilizar estrutura para a utilização do chuveiro híbrido, ou seja, aquele que pode se utilizar tanto de energia elétrica como de energia solar.

Ora, a medida em tela, a despeito de estar em sintonia com a proteção do meio ambiente, consagrada na Constituição da República, comete ingerência em questões afetas ao Poder Executivo, na medida em que onera a construção de empreendimentos habitacionais populares. 

Assim sendo, nosso parecer é contrário à aprovação do Projeto de lei n.( 652, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado AFONSO LOBATO

Relator
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