
INDICAÇÃO Nº 
1303
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine, aos órgãos competentes, a elaboração de estudos e a adoção das medidas urgentes e necessárias à inclusão na grade escolar do ensino médio das escolas da rede pública de ensino, da disciplina “Política e Cidadania”.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa à inclusão da disciplina “Política e Cidadania” na grade escolar das escolas de ensino médio da rede pública de ensino. A idéia é proporcionar aos educandos acesso a conteúdo básico da legislação brasileira em geral, esclarecendo-os e conscientizando-os sobre seus direitos e deveres, e sobre a importância do exercício da cidadania. O jovem deve ser orientado sobre as atribuições e atividades dos órgãos públicos e seus representantes e, sobre a responsabilidade de se escolher bem seus representantes.

A escola é a principal responsável por formar cidadãos. É o ambiente apropriado para a transmissão de conhecimentos e a conseqüente formação crítica do ser humano.

Apesar da justificativa de que o conteúdo programático da disciplina que ora se pretende instituir está distribuído nas disciplinas como história e geografia, é evidente que falta uma disciplina que se ocupe, exclusivamente, de educar os alunos quanto ao funcionamento do Estado, a cidadania e a ética.
Para se exercer a cidadania e consolidar a democracia, é indispensável que os alunos, que serão futuros eleitores, saibam escolher seus representantes políticos e tenham conhecimento de suas atribuições e competências. 

Assim sendo, acreditamos que a disciplina ora proposta viria colaborar para uma melhor formação dos jovens paulistas, uma vez que entendendo o funcionamento do Estado, conhecendo os seus direitos e deveres e discutindo os temas pungentes à cidadania, terão maior possibilidade de discernimento e poder de escolha de seus representantes políticos.

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Amary
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