
REQUERIMENTO Nº 
2431
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO CABELEIREIRO, a ser comemorado no dia 03 de novembro de 2010.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Institutos de Beleza no Estado de São Paulo – MARCOS TADEU MECIANO, à Av.7 de Abril, 252, – 1º andar, Centro - SP - CEP:01044-000.
JUSTIFICATIVA

Dia 3 de novembro é comemorado o dia do cabeleireiro. Eles que tem como missão transformar o sonho da mulher em realidade fazendo com que muitas que vão ao salão saiam de lá com a auto–estima elevada.

No Egito, há aproximadamente cinco mil anos, que a arte de cuidar dos cabelos chegou ao seu ápice. Foi nessa época que surgiram perucas sofisticadas, as quais mostravam a habilidade dos cabeleireiros, que usufruíam de grande prestígio na corte dos faraós. Porém, foram os gregos que criaram os primeiros salões de cabeleireiro (koureia), em Atenas, construídos em praça pública. Os kosmetes ou "embelezadores de cabelo", escravos especiais, eram afamados e muito procurados.

Nos dias de hoje, com a ajuda da tecnologia, os cuidados com os cabelos se tornaram acessíveis e essências para a vida das mulheres. E ninguém melhor do que os profissionais da área para trazer novas técnicas e deixar as mulheres cada vez mais satisfeitas.

O ofício é visto de diferentes formas visando sempre melhorar a vida das pessoas e por isso os profissionais se empenham em estar sempre por dentro das últimas tendências, respeitando a personalidade de cada cliente, para agradar e fazer com que se sintam realizadas.

Acredito que o cabeleireiro mais do que um amigo pode ser alguém que ajuda a pessoa a descobrir por si só o próprio caminho.

Parabenizo os profissionais desta área, pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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