
INDICAÇÃO Nº 
1305
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine a adoção de medidas urgentes, junto aos órgãos competentes, objetivando a construção de uma passarela e a instalação de ponto de ônibus nos dois sentidos do km 122 da rodovia SP-332, no município de Paulínia.

JUSTIFICATIVA

Torna-se premente a construção de uma passarela, bem como a instalação de ponto de ônibus nos dois sentidos do km 122 da Rodovia SP-332, no município de Paulínia, em razão do elevado número de moradores que circulam pelo local, os quais arriscam sua segurança ao terem que atravessar aquela pista diariamente. 

É claro e notório o intenso fluxo de pedestres transitando pela rodovia, sem qualquer segurança, apesar das medidas paliativas já realizadas (como a instalação de radar e redutores de velocidade), que não surtiram o efeito desejado, expondo os usuários à própria sorte. Diversos acidentes já ocorreram naquele local, entre esses, dois de natureza grave, com a morte de uma das vítimas e a outra com graves lesões

Cumpre salientar que este pleito já vem sendo reivindicado há pelo menos oito anos, sem êxito.
Assim, considerando que no exercício de nossa atividade parlamentar cabe-nos encaminhar ao Poder Executivo os reclamos do povo, que no caso entelado chega por intermédio dos moradores daquela região, entendemos, por imprescindível, apresentar esta propositura.

Sala das Sessões, em

Deputado Davi Zaia

SPL - Código de Originalidade: 972681 281010 1732


