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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de São Sebastião da Grama, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 04 de novembro de 2010.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Emílio Bizon Neto, e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Aliomar Mapelli.

JUSTIFICATIVA

São Sebastião da Grama, em 1871, era sertão coberto por espessa mata virgem. Nesse mesmo ano, em demanda dos sertões paulistas, chegaram duas famílias, provenientes da Província de Minas Gerais, eram as famílias de Manoel Camilo e de José Camilo. Vendo estes que o solo daquele recanto era fértil, com excelente clima e nascentes de água cristalina, resolveram ali ficar. Construíram um rancho à margem esquerda de um ribeirão e ali moraram pelo espaço de um ano, indo a residir em outro construído pouco mais abaixo, na mesma margem. Ao ribeiro de pouco caudal deram o nome de Córrego de Anhumas, devido à grande quantidade destes pássaros que de sua água ali vinham beber. Oriundo da velha cidade mineira de Conceição do Rio Verde, ali chegou, em 1874, o Sr. João Ribeiro da Luz, que mais trade se instalou com toda a sua família à margem do já conhecido Córrego das Anhumas.

Em 1875, tropeiros e desbravadores que por ali passaram, dentre eles José Elias de Paiva, ali se demoraram. Daí o trânsito normal dos tropeiros, que se serviram do rancho abandonado pelos irmãos Camilo para seu poso. Devido à água e a excelente qualidade das pastagens formada somente por gramíneas, denominaram o local de Pouso de Grama.

No ano de 1877, por provisão do Bispo de São Paulo, Dom Lino Deodato Rodrigues de Carvalho, foi edificada uma capela tendo São Sebastião como padroeiro, passando então o local a chamar-se São Sebastião da Grama.

Em 12 de novembro de 1896, pela Lei nº 452, a povoação de São Sebastião da Grama tornou-se distrito de paz do Município de Caconde, com nome de Grama.

Em 20 de agosto de 1896, o distrito de Grama foi transferido para São José do Rio Pardo.

Em 19 de dezembro de 1906, já com as suas primeiras plantações de café a sede do distrito recebeu foros de Vila, pela Lei estadual nº 1038.

A Lei estadual nº 2072, de 04 de novembro de 1925, criou o município de Grama, tendo como sede a vila desse nome, a qual foi levada à categoria de cidade e território desmembrado de São José do Rio Pardo.

Em 24 de março de 1948, o município retornou ao nome de São Sebastião da Grama.

São Sebastião da Grama desde seu início sempre atraiu imigrantes empreendedores e com auxílio de seu solo e ótimo clima tornou-se padrão na produção de cafés finos. Apesar de pequena continuou atraindo pessoas pela sua hospitalidade e qualidade de vida, não perdendo a sua autenticidade, fatores que fazem com que São Sebastião da Grama tenha hoje 10% de seus imóveis urbanos para férias de veraneio.

O Município foi inserido no cenário turístico nacional com o campeonato interestadual e brasileiro de Mountain Bike e a copa sudeste de Off Road.

Privilegiada pela generosidade da natureza, São Sebastião da Grama, com seu cenário de beleza, transforma-se num verdadeiro paraíso, onde se respira ar puro e desfruta-se da hospitalidade de seu povo. Com sua magnífica paisagem, charme e muita beleza é o lugar idial para desfrutar junto à natureza.

Com 100% de água tratada, 100% de rede de esgoto, com a conservação de suas riquezas naturais e com uma administração moderna, voltada para a qualidade de vida de sua população, Sâo Sebastião da Grama é uma cidade que cultua o progresso.

Sala das Sessões, em

Deputado Alex Manente
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