
INDICAÇÃO Nº 
1312
, DE 2010

                         INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Chefe do Poder Executivo determinar as providências necessárias, através dos órgãos competentes, para que seja liberada uma verba no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais), necessária para o custeio do Instituto Bezerra de Menezes com sede no município de Espírito Santo do Pinhal.

JUSTIFICATIVA

                         O Instituto Bezerra de Menezes, com sede no município de Espírito Santo do Pinhal, é uma entidade filantrópica, que desde a sua fundação no ano de 1955, vem prestando um trabalho de atendimento, orientação e recuperação a portadores de transtornos mentais e viciados em álcool e drogas.

                        Nesses 55 anos de atividades, o Instituto já atendeu a mais de 15.000 pessoas, através do desenvolvimento de um trabalho sério, determinado e preocupado com o ser humano e o resgate de sua dignidade e qualidade de vida.

                        Atualmente, o Instituto presta atendimento a 162 pacientes internos e 128 rotativos, através de tratamento físico social, médico e medicamentoso, em 2 unidades distintas, sendo uma na zona urbana e outra na rural do Município.

                        Contudo, o Instituto vem enfrentando sérios problemas relacionados aos valores das diárias pagas pelo Sistema Único de Saúde, e outros relativos à sua própria manutenção como um todo.

                         Diante desta situação precária, o nobre vereador Chila, da Câmara Municipal de Espírito Santo do Pinhal, apelou pela nossa intervenção junto ao Governo do Estado de São Paulo a fim de pleitear recursos emergenciais para auxiliar aquele prestigioso Instituto.

Sala das Sessões, em

Deputado Luis Carlos Gondim
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