
INDICAÇÃO Nº 
1318
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros de R$ 300.000,00, para ao recapeamento e pavimentação asfáltica nas ruas do “Bairro Jardim Novo Mirante”, no município de Mirante do Paranapanema.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado procura sempre disponibilizar recursos para atender as demandas dos municípios. Muitos municípios têm encargos sociais crescentes, principalmente quando essas demandas superam o crescimento das receitas municipais, impedindo os investimentos em infraestrutura.


O município de Mirante do Paranapanema com 17.506 habitantes, necessita do apoio governamental para atender os moradores do Bairro Jardim Novo Mirante, nas ruas Amélia Fussae Okubo a partir do cruzamento da Avenida Joaquim Juca de Góis, até o cruzamento com a Rua Pedro Pimenta de Oliveira e Ruas da Vila São Domingos e, dessa forma, realizar obras de infraestrutura.


A liberação de recursos financeiros para a realização de infraestrutura é de suma importância à administração municipal, no que diz respeito à melhoria da qualidade de vida da população, razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas

SPL - Código de Originalidade: 972691 281010 1738


