
INDICAÇÃO Nº 
1321
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que se digne determinar através de órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros de R$ 150.000,00, para a aquisição de um veículo, para a entidade Lar Espírita Assistencial Irmã Scheila (LEAIS), com CNPJ 49.850.498/0001-70, localizada em Tupi Paulista.

JUSTIFICATIVA

O governo do Estado procura sempre disponibilizar recursos para atender as demandas de entidades assistenciais que buscam a inclusão social de crianças e jovens, através da realização de projetos de inclusão.


O Lar Espírita Assistencial Irmã Scheila foi fundado em 25/01/1972, está localizado à Avenida João Moellers, 367, Bairro Jardim Aparecida , e desde 1985 tem por finalidade principal o atendimento de crianças e adolescentes, como, Creche, Educação Infantil e Projeto Sócio Educativo. 


A aquisição de um veículo é muito importante para a continuidade de suas ações, sendo que o mesmo será utilizado para buscar doações e transportes de emergência de seus assistidos, razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas
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