PROJETO DE LEI Nº 758, DE 2010

Inclui no calendário turístico do Estado de São Paulo o Festival da Cultura Nordestina de Cubatão.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no Calendário Turístico do Estado de São Paulo o Festival da Cultura Nordestina de Cubatão, que se realiza anualmente no mês de novembro.

            Artigo 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Um pedacinho do Nordeste vai começar a invadir Cubatão a partir de novembro de 2010, com seus sabores, música, artesanato, danças, folclore e outros costumes. O 1º Festival da Cultura Nordestina de Cubatão começou neste ano e arrastou multidões ao Kartódromo Municipal, nos quatro dias do evento. 

O projeto foi batizado com o nome "Danado de bom", ótima expressão para traduzir o clima festivo e de resgate da cultural popular que já está em cada canto de Cubatão, afinal, pelo menos 60% dos moradores da cidade têm origem nordestina.

O folclore nordestino esta muito bem representado com a Orquestra de Frevo Pífanos de Caruaru, Grupo de Maracatu Caracaxá, Emboladores Peneira e Sonhador, Quadrilha da Tia Valdelice, além da participação de cantores, músicos, grupo de capoeira, companhia de dança de Cubatão envolvidos com o tema do Nordeste. São mais de 25 horas de espetáculos de música, dança, teatro, apresentações de capoeira e de literatura.

Além das Artes do Nordeste, o Festival reuniu o que há de melhor na culinária daquela região do país com seus pratos e bebidas típicas como: baião-de-dois, carne seca, manteiga de garrafa, etc.

No Megafestival, uma pequena cidade cenográfica transporta os participantes para uma vila do interior nordestino com casinha, igreja, delegacia, escola coreto, vendinha e muito mais. Várias apresentações culturais percorrem essas ruas e edificações. A comunidade e as escolas municipais são mobilizadas, pois a intenção é que o Festival seja anual, criando mais de 300 empregos diretos e a oportunidade para geração de renda (confecção de artesanatos, por exemplo). Com apoio da Fábrica da Comunidade, cursos especiais são desenvolvidos, enquanto nos colégios é intensificado o ensino de temas da cultura nordestina, como a literatura de cordel, dança, música e tradições, como parte desse processo de integração cultural.

O Festival da Cultura Nordestina deixou mesmo "Cubatão danado de bom"! Pois este é o primeiro grande produto turístico da cidade que vai, ao mesmo, tempo, resgatar a autoestima dos moradores cubatenses, pois grande maioria é imigrante daquela região do país, o que torna Cubatão um dos municípios mais nordestinos do Brasil fora do Nordeste. 

            Sendo assim, estabelece-se como data para essa comemoração todo mês de novembro. Oportunamente, serão homenageados todos os Nordestinos, através do Festival da Cultura Nordestina.

Sala das Sessões, em 16-11-2010.

a) José Bittencourt - PDT

