
INDICAÇÃO Nº 
1349
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para as obras de infraestrutura no município de RIBEIRÃO BRANCO-SP.

JUSTIFICATIVA

Como a grande maioria dos municípios, Ribeirão Branco também sofre as consequências com a falta de recursos financeiros, o que dificulta sobremaneira o atendimento das demandas que são do interesse de sua população.

No momento, uma das prioridades da Administração Municipal é a liberação de recursos para as obras de infraestrutura, no tocante a pavimentação de vias públicas, nos Distritos de Itaboa e Campina de Fora, os quais contam com 4.000 (quatro mil) habitantes cada e possuem rede de água e esgoto, mas não possuem pavimentação.

A falta desse importante benefício tem causado sérios problemas para os munícipes que não cansam de cobrar melhorias nessa área de fundamental importância para o bem estar e qualidade de vida da população.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman no pronto atendimento desta indicação, que sem dúvida alguma, proporcionará um desenvolvimento muito significativo para o município de Ribeirão Branco.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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