
INDICAÇÃO Nº 
1355
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, que determine aos órgãos competentes a elaboração de estudos e adoção de providências, visando o Recapeamento Asfáltico da Rodovia Prefeito Fábio Talarico, no trecho compreendido entre os kilometros 122 a 148, Guaira-Sp.

JUSTIFICATIVA

Conforme informação da Ouvidoria da Secretária Estadual dos Transportes, “A licitação da parte compreendida entre os kilometros 83 e 122 da Rodovia Prefeito Fábio Talarico, foi recapeada, com êxito total”. Em andamento, esta a concorrência no segmento entre os kilometros 122 a 148.  

Usuários do trecho referenciado, justamente, nos kilometros 122 a 148 (1º e 2º trevo de Guaira), até o cruzamento com a Rodovia Assis Chateaubriand, declaram ainda ser este o pior trecho e de má conservação. Ultimamente, é intenso o trafego de veículos, colocando em risco a segurança dos seus usuários. Esclarecem, portanto ser de fundamental importância um trabalho permanente de conservação para o usuário da mesma e atenção da Chefia da Municipalidade quanto à segurança. 

 Diante do grande alcance social, o pleito ora proposto deve ser considerado como relevante para a região e sua comunidade, dentre ela os pequenos e médios produtores. 

Assim, ante a importância do que se propõe e sabedor do empenho do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado às causas justas, espera este Deputado ser prontamente atendido.

... 

Sala das Sessões, em

Deputado Gilson de Souza

SPL - Código de Originalidade: 976408 101110 1736


