
INDICAÇÃO Nº 
1361
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para ser utilizado na construção de uma Praça em frente ao Ginásio de Esportes José de Moraes, no município de ALAMBARI-SP.
JUSTIFICATIVA

Alambari é um dos inúmeros municípios de Estado que sofre as conseqüências com a falta de recursos financeiros, que impede a realização de obras que são do interesse de sua população.

No momento, uma das prioridades da Administração Municipal é a construção de uma praça em frente ao Ginásio de Esportes José de Moraes, que sem dúvida alguma, trará muitos benefícios a população e será um belo atrativo para os visitantes desse importante município de nosso Estado.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que não tem medido esforços para melhorar a qualidade de vida da população de nosso Estado.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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