
INDICAÇÃO Nº 
1364
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais), para as obras de infraestrutura no município de ALAMBARI-SP.
JUSTIFICATIVA

O município de Alambari, assim como a grande maioria das demais cidades de nosso Estado, não possui recursos financeiros suficientes paras atender as demandas oriundas de suas populações.

Alambari tem sobrevivido de repasses governamentais e a sua ínfima receita não lhe proporciona a mínima condição de realizar qualquer tipo de melhoramento para seus munícipes. Desta forma, a necessidade de realização de obras de infraestrutura só será viável com ajuda do Governo Estadual.

Face o exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que vem administrando nosso Estado de forma dinâmica e empreendedora, sempre atento aos anseios dos municípios, principalmente os mais carentes, no sentido de adotar as medidas necessárias para o pronto atendimento desta indicação, que sem dúvida alguma, irá contribuir de modo altamente significativo para o desenvolvimento do município de Alambari.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni
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