
INDICAÇÃO Nº 
1365
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de atender as necessidades do pleito do município de Cubatão, com a doação de R$200.000,00 (duzentos mil reais), destinados a reforma do Centro de Referencia Especializado de Assistência Social.

JUSTIFICATIVA

Cubatão é um município do estado de São Paulo, na Região Metropolitana da Baixada Santista, microrregião de Santos. A população aferida na contagem de 2008 foi de 127.702 habitantes.

A presente emenda visa atender o município de Cubatão com a doação de recursos no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) destinados a reforma do Centro de Referencia Especializado de Assistência Social – CREAS, por tratar-se de equipamento muito importante para aquele município.

             O Centro de Referência Especializado de Assistência Social - CREAS é uma unidade pública estatal responsável pelo atendimento às famílias e aos indivíduos com seus direitos violados, mas que ainda estejam com os vínculos familiares, mesmo tênues, e que se encontre em situação de risco pessoal e social, por ocorrência de violência física, sexual, psicológica, exploração sexual, negligência, uso de drogas e trabalho infantil, entre outros.

Ante o exposto e atento às necessidades do Município de Manduri, apresentamos a presente indicação, na esperança de atender o pleito em questão

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt
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