
INDICAÇÃO Nº 
1367
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a construção de rotatórias e sinalização na Rodovia Geraldo Scavone, nas entradas dos bairros Santa Paula e Mirante do Vale.

JUSTIFICATIVA

A Rodovia Geraldo Scavone, também conhecida como Estrada Velha, liga os municípios de São José dos Campos e Jacareí. Atualmente não há sinalização e nem rotatórias nas entradas dos bairros Mirante do Vale e Santa Paula, ambos com alta taxa de crescimento populacional. A medida é necessária e urgente, pois para entrar nos bairros, muitos motoristas trafegam na contramão. A estrada é sinuosa e as entradas estão localizadas nas curvas, onde os motoristas não têm visibilidade para fazer o retorno com segurança. E esta situação é a causa de muitos acidentes. 

Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento desta justa reivindicação.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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