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Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Jaguariúna em razão da erradicação da mortalidade infantil no município.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito, Márcio Gustavo Bernardes Reis, domiciliado na Rua Alfredo Bueno, 1235, Centro, Jaguariúna-SP, CEP:13820-000 e ao Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fábio Pina, domiciliado na Rua Alfredo Bueno, 1189, Centro, Jaguariúna SP - CEP: 13820-000.

JUSTIFICATIVA

Jaguariúna, distante 120 km da Capital paulista, conseguiu, em 2009, um feito de extrema relevância para a saúde pública e bem estar de sua população: o índice de mortalidade infantil foi zero.

O resultado foi objeto de reconhecimento por parte da Organização das Nações Unidas (ONU), por meio do Americas Award 2010.

A erradicação da mortalidade infantil é fruto de ações e programas conduzidos pelo princípio da humanização no atendimento. Por meio do diagnóstico precoce da gravidez e do acompanhamento médico, é possível detectar doenças na gestante e no feto, reduzindo os riscos de mortalidade.

Além de possibilitar o pronto atendimento pré-natal, o município realizou investimentos em tratamento de água, campanhas de vacinação, saneamento básico, programas educacionais sobre higiene pessoal e sanitária, aleitamento materno e nutrição infantil, sobretudo em comunidades carentes. Todos esses fatores melhoraram as condições de vida da população.

Mas nada disso seria possível sem a participação e conscientização da comunidade local na obtenção desse resultado, entendendo que a gestantes e as crianças precisam de acompanhamento médico adequado e, de preferência, preventivo.

Desta forma, diante da importância da conquista da população de Jaguariúna, erradicando a mortalidade infantil no município, formulo o presente voto de congratulações. 

Sala das Sessões, em

Deputado Fernando Capez
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