
INDICAÇÃO Nº 
1374
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes do Poder Executivo para que sejam realizados os estudos e adotadas as providências necessárias a possibilitar a instalação de uma Companhia de Polícia Militar (Cia PM) na cidade de Itararé/SP. 

JUSTIFICATIVA

No ano de 2009 o governo estadual procedeu complexa alteração na distribuição de Unidades Operacionais da Polícia Militar do Estado de São Paulo levando em consideração inúmeros fatores. 

No entanto, apesar de reconhecermos a profundidade e a seriedade com que foram feitos, tais estudos parecem ter remanescido de levar em consideração peculiaridades do município de Itararé, haja vista referida cidade contar cerca de 50.000 habitantes e, embora aparentemente se constituir em cidade típica do interior, sem grandes problemas com sua segurança, por situar-se na divisa entre os Estados do Paraná e São Paulo, acaba recebendo a “visita” de inúmeros infratores e criminosos. 

Não obstante o aumento da criminalidade em inúmeros municípios do Brasil seja reflexo de questões sociais, conforme reconhecem os senhores Vereadores José Donisete de Camargo e Luiz Gonzaga Ruivo Junior da cidade de Itararé, é imperativo a adoção de todas as providências passíveis de minimizar a ocorrência de delitos e coibir a ação de infratores, sendo uma dessas medidas a instalação de uma Companhia da Polícia Militar no município.

A instalação de uma Cia PM em Itararé certamente contribuirá para o aumento da sensação de segurança pública de seus moradores, bem assim propiciará maior independência administrativa para a Polícia Militar local, na medida em que muitas questões burocráticas atinentes aos policiais militares e suas atividades poderão ser solucionadas pela ação do próprio Comandante da Companhia. 

Assim, entendendo que Sua Excelência, o senhor Governador, instará a Secretaria de Estado da Segurança Pública e a Polícia Militar a reverem os estudos já realizados e envidarem esforços para a implantação de mais uma Cia PM na cidade de Itararé, aguardamos confiantes a adoção das providências cabíveis.

Sala das Sessões, em

Deputado Olímpio Gomes
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