
EMENDA Nº 7, AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 46, DE 2010
SL Nº 258, DE 2010

Acrescenta artigo onde couber ao PLC 46/2010, com a seguinte redação:

“Art.  – Transforma o parágrafo único do artigo 1º das Disposições Transitórias da Lei Complementar nº 1093/2010 em § 1º, e cria, no mesmo artigo, § 2º com a seguinte redação:

§ 2º- O processo de avaliação anual será realizado através de avaliação dos candidatos a lecionar, que levará em conta apenas: o seu tempo de serviço e o seu desempenho funcional, que levará em conta apenas os seguintes aspectos: assiduidade e a existência ou não de processo administrativo disciplinar, cujo resultado tenha sido desfavorável ao professor”.
JUSTIFICATIVA

A emenda pretende que se ponha fim à prova como instrumento que consagra o processo de avaliação anual. Mantém, contudo, o processo, apenas determinando a utilização de outros parâmetros para tal avaliação.

Afirmar que a prova seleciona melhor os professores não é algo verdadeiro. Além disso, o procedimento causou tantas travas à contratação de professores que o Governo se viu obrigado a encaminhar projeto de lei a esta Casa para que as regras das contratações sejam flexibilizadas.

Por isso peço aos nobres pares que aprovem a emenda que ora apresento.

Sala das Sessões, em 8/12/2010
a) Roberto Felício


