PARECER Nº 1893, DE 2010 

DE RELATORA ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI  Nº 782, DE 2007
De autoria do Nobre Deputado Rogério Nogueira, o projeto em epígrafe dispõe sobre a criação e a venda no varejo de cães e gatos por estabelecimentos comerciais no Estado de São Paulo, bem como doações em eventos de adoção desses animais, e dá outras providencias. 

A proposição esteve em pauta no período regimental, não recebendo emenda nem substitutivos. 

Assim, foi o projeto inicialmente encaminhado ao exame da Comissão de Constituição e Justiça, para sua apreciação conforme artigo 31, parágrafo 1º, do Regimento Interno desta Casa, sendo proferido parecer favorável ao projeto com emendas pelo Relator devidamente designado, parecer este aprovado em reunião desta respectiva comissão permanente.

Ato contínuo, a presente propositura fora encaminhada à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, para ser analisado sob os aspectos previstos no parágrafo 18O do artigo 31 do Regimento Interno supra mencionado, com a designação desta parlamentar para emitir parecer em substituição a esta comissão, o que passo a fazê-lo na qualidade de Relatora Especial designada.

Quanto ao objeto aqui tratado por esta comissão temática, o projeto aborda a proteção e defesa ao meio ambiente, no que tange aos cuidados inerentes a criação de animais para fins comerciais, impondo aos seus respectivos criadores as condições e obrigações básicas a ser cumpridas pelos mesmos, o que, decerto, previne a saúde e proteção dos próprios animais, bem como da população em geral.

Face ao que nos cabe opinar, nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 782, de 2007, com as emendas apresentadas no parecer proferido pelo Relator designado para proferir parecer técnico pela Comissão de Constituição e Justiça.
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