PARECER Nº  1905, DE 2010
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES  DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, DE SAÚDE E HIGIENE E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE AS EMENDAS APRESENTADAS AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 45, DE 2010
Retorna à apreciação das Comissões Permanentes, o Projeto de lei Complementar nº 45, de 2010, que altera a Lei Complementar nº 846, de 1998, que dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais, por força das emendas apresentadas na Sessão Extraordinária do dia 14 de dezembro do corrente, em conformidade com o disposto no artigo 175, inciso II da XIII Consolidação do Regimento Interno.

Em virtude de convocação de reunião conjunta dos órgãos colegiados acima enumerados, compete-nos, nesta oportunidade, na qualidade de relator, exarar parecer sobre os aspectos que tange às referidas Comissões.
A emenda de nº 4 propõe nova redação ao artigo 2º no sentido de que as medidas propostas sejam avaliadas anualmente pela Casa Paulista.
Por sua vez, a emenda de nº 5 sugere nova redação ao artigo 1º do projeto com o objetivo de alterar o inciso IV do artigo 8º da Lei Complementar 846, de 4 de junho de 1998.

No que concerne aos aspectos de ordem constitucional, legal e jurídico, temos a considerar que a qualificação da entidade privada como organização social é ato administrativo discricionário do Poder Público. No âmbito federal, o exame da conveniência e oportunidade da medida cabe ao Ministro ou titular do órgão supervisor ou regulador da área de atividade correspondente ao objeto social da entidade pretendente, assim como ao Ministro da Administração. No caso vertente, ao Chefe do Poder Executivo Estadual e seus Secretários de Estado.

Quanto ao mérito, nossa posição é favorável ao texto proposto e, por conseguinte, contrária à aprovação das Emendas eis que as medidas acessórias desvirtuam o propósito do projeto original.

Por fim, quanto aos aspectos de ordem financeiro-orçamentária, sua iniciativa se insere na competência reservada ao Senhor Chefe do Poder Executivo, o que nos leva a opinar pela rejeição das emendas.

Assim, somos contrários à aprovação das emendas de nºs. 4 e 5 apresentadas ao Projeto de Lei Complementar nº 45, de 2010.
a) Pedro Tobias – Relator

Aprovado o parecer do relator, contrário às Emendas nºs 4 e 5.

Sala das Comissões, em 14/12/2010 

a) Edson Giriboni – Presidente

Davi Zaia – Davi Zaia – Vinicius Camarinha (voto em separado Emenda nº 4) - Antonio Salim Curiati (voto em separado Emenda nº 4) – Enio Tatto (favorável ao voto em separado emenda nº 5) – Enio Tatto (favorável ao voto em separado emenda nº 5)  – Enio Tatto (favorável ao voto em separado emenda nº 5)  - Vaz de Lima – Vaz de Lima – Bruno Covas - Bruno Covas - Bruno Covas – Pedro Tobias – Pedro Tobias – Rui Falcão (favorável à emenda nº 5 e contra o projeto) – Rui Falcão (favorável à emenda nº 5 e contra o projeto) – Rui Falcão (favorável à emenda nº 5 e contra o projeto) – Edson Giriboni – Eson Giriboni – Edson Giriboni – Waldir Agnello – Waldir Agnello
VOTO EM SEPARADO

Apresentado oralmente no congresso das Comissões de Constituição e Justiça,  de Saúde e Higiene e de Finanças e Orçamento voto em separado do Deputado Enio Tatto, favorável à emenda nº 5 e contrário à emenda nº 4.

VOTO EM SEPARADO

Apresentado oralmente no congresso das Comissões de Constituição e Justiça,  de Saúde e Higiene e de Finanças e Orçamento voto em separado do Deputado Vinícius Camarinha, favorável à emenda nº 4 e contrário à emenda nº 5. 
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