PARECER N°  1901, DE 2010
DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 898, DE 2009 

De autoria da Deputada Patrícia Lima, o projeto em epígrafe pretende dispor sobre a proibição da utilização do termo ‘foto ou imagem meramente ilustrativa’ nos veículos de comunicação.

A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.

Em seguida, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisado quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico e recebeu parecer favorável a sua aprovação.

Na sequência, a propositura foi conduzida a esta Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor e compete-nos, nesta oportunidade, analisar seu mérito, conforme previsto no § 21 do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado.

Do exame da matéria, verificamos que a propositura tem o intuito de disciplinar a propaganda que contém imagens, de forma a proibir a frase ‘foto ou imagem meramente ilustrativa’.
Comumente, observamos que os anunciantes utilizam imagens diversas do produto anunciado, a fim de torná-lo mais atraente aos olhos do comprador. Sob a proteção dos referidos dizeres, os comerciantes se sentem livres para cometer abusos e mostrar imagens que não condizem com a realidade.
Quem perde é o consumidor, que se interessa por um determinado bem diante de seu apelo visual na propaganda, mas acaba se deparando com outro divergente do anunciado na hora da compra ou do recebimento.
A fim de se evitar que os consumidores sejam induzidos ao erro, é fundamental que os anunciantes fiquem proibidos de veicular imagens que não sejam fiéis aos produtos que pretendem vender.
Assim, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de lei n° 898, de 2009.

a) Feliciano Filho – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 6/12/2010

a) Edson Ferrarini – Presidente
Alex Manente – Ana do Carmo – Bruno Covas - Edson Ferrarini - Gilmaci Santos

