
PARECER N°


2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIÊNE, sobre o Projeto de Lei n° 0423/2010.




De autoria do Deputado Conte Lopes, a presente propositura tem por finalidade autorizar o Poder Executivo a criar um “Centro de Referencia ao Portador de Hanseníase”.




A propositura permaneceu em pauta, nos termos regimentais, no dia correspondente à 58ª/62ª Sessões Ordinárias de 12 a 18/05/10,  não tendo recebido emendas ou substitutivos.

                     

Na seqüência do processo legislativo, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a qual se manifestou favoravelmente quanto aos aspectos definidos no Artigo 31 § 1° do Regimento Inter Consolidado.





Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 4°, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Saúde e Higiene apreciar a propositura quanto ao mérito.





Na qualidade de Relator designado para cumprir este mister, verificamos que o escopo da presente propositura é o de criar um Centro de Referencia ao Portador de Hanseníase”, por intermédio de projeto de lei autorizativo, cuja legalidade já foi debatida na comissão própria.





A hanseníase, como bem assentada na justificativa da presente propositura, é uma doença de fácil diagnostico e  tratamento, porem, quando diagnosticada e tratada tardiamente pode trazer serias complicações para os portadores e seus familiares, pelas lesões que a doença pode ocasionar.





O centro de referencia tem como escopo a assistência às pessoas atingidas pelo anteriormente denominado “mal de hansen”, por intermédio de atendimento integrado ao Sistema Único de Saúde e deverá ter um atendimento hospitalar completo, bem como um atendimento ambulatorial.





O poder publico, verdadeiramente, tem a obrigação de prestar assistência à saúde do cidadão, encarando os problemas pontuais, como o caso da “hanseníase”, com dedicação, presteza e determinação.





Ante o exposto, no âmbito do que nos cabe apreciar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 0419/2010, do Nobre Deputado Conte Lopes.





É o nosso parecer.






Sala das Sessões, em

Dep. João Barbosa - DEM

Relator
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