
PARECER Nº.              , DE 2010

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 223, DE 2010.

De autoria do nobre deputado Hélio Nishimoto, o projeto em epígrafe objetiva estabelecer um novo prazo de 180 (cento e oitenta) dias para os servidores do Instituto de Assistência Médica ao Servidor Público Estadual – IAMSPE, ativos e inativos, requererem suas inscrições, bem como para inscreverem seus beneficiários e agregados, previstos no Decreto-Lei nº 257, de 1970.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 23ª a 27ª Sessões Ordinárias, de 17/03/10 a 23/03/10, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto de lei foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável, na oportunidade, por este mesmo relator.

Em seguida, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Promoção Social, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer. A providência é importante, pois visa proporcionar uma assistência médica e hospitalar digna aos dependentes do contribuinte.

É sabido também que muitos dos servidores deixaram de inscrever seus dependentes, e que a aprovação do projeto em análise tornaria acessível aos mesmos a possibilidade obter assistência médica de qualidade por um preço justo.

Assim, somos favoráveis ao Projeto de lei nº. 223, de 2010. 

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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