
PARECER Nº.              , DE 2010
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 46, DE 2009.
De autoria do nobre deputado Pedro Bigardi, o projeto em epígrafe objetiva dispor sobre a diminuição da idade do idoso a ser beneficiado com a isenção do pagamento de tarifa no serviço de transporte coletivo público de passageiros de responsabilidade do Estado, de 65 para 60 anos.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148, do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às Sessões Ordinárias 179ª a 182ª, de 2009, e 1ª de 2010 (de 11/12/09 a 12/12/09 e 02/02/2010), não recebendo emendas ou substitutivos.

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, o projeto de lei foi analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 1º, do Regimento Interno Consolidado, tendo recebido parecer favorável do Relator, nobre deputado Roque Barbiere.
Em seguida, o projeto de lei foi enviado à Comissão de Promoção Social, para ser apreciado consoante o que dispõe o § 9º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Na qualidade de Relator designado por esse órgão técnico, verificamos que, no mérito, não há reparos a fazer. A providência é importante, pois contribui para o fomento das ações em prol da terceira idade, aumentando as chances de inserção social dessa classe.

Assim, somos favoráveis ao Projeto de lei complementar nº. 46, de 2009. 

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator

SPL - Código de Originalidade: 988918 021210 1513


