
PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 486, DE 2008

De autoria do Deputado Mário Reali, o projeto em epígrafe institui o Cartão de Estacionamento para as Pessoas com Deficiência ou Mobilidade Reduzida.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta, nos termos regimentais, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de receber parecer quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico. Esgotado o prazo regimental para que a Comissão se pronunciasse, foi designado relator especial, o qual se posicionou favoravelmente à aprovação da propositura.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 9° do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a medida tem como objetivo instituir um modelo único de cartão, de forma que possa ser utilizado não apenas no Município em que foi emitido como também em outros Municípios do Estado, o que vai ao encontro das necessidades das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação do Projeto de Lei n.° 486, de 2008.

Sala das Comissões, em

Deputado RAFAEL SILVA

Relator
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