
PARECER Nº.                    , DE 2010
DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 414, DE 2010.

De autoria do nobre deputado Rodrigo Garcia, o projeto em epígrafe tem por escopo estabelecer indicadores relativos ao bem-estar da população do Estado de São Paulo e indicadores de desempenho relativos à qualidade dos serviços públicos prestados, relacionando-os com o objetivo de proteger e defender os usuários de serviços públicos e os consumidores.
Conforme o item 2, parágrafo único do artigo 148 da Consolidação do Regimento Interno, a propositura esteve em pauta e não recebeu emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, a proposição foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável à aprovação do projeto.

Na seqüência, foi o projeto enviado a esta Comissão de Administração Pública, em observância ao § 8º do artigo 31 do referido Regimento Interno, para analisarmos a matéria quanto ao mérito.

Na qualidade de relator designado, cabe ressaltar que a proposição, de modo louvável, tem por finalidade prever a criação de instrumentos para medir o bem-estar da população e como este está distribuído pela sociedade. Esse sistema de indicadores, acreditamos, tem o potencial de melhorar as diretrizes das políticas públicas governamentais.
Diante do exposto, nosso parecer é favorável à aprovação do projeto de lei nº 414, de 2010.

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator

SPL - Código de Originalidade: 989209 061210 1108


