
Artigo 1o. PARECER N.º


, DE 2010

Da COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre o Projeto de lei n.º 573, de 2010.

De autoria do nobre Deputado Jonas Donizette, o projeto em epígrafe tem por objetivo instituir o Projeto Paulista de Prática de Esportes e Desenvolvimento de Atletas e Para-atletas.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 87ª a 91ª Sessões Ordinárias (de 02 a 10/08/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao Projeto.

Posteriormente, a matéria foi remetida a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é criar o Projeto Paulista de Prática de Esportes e Desenvolvimento de Atletas e Para-atletas, que tem por finalidade incentivar a prática de esportes por pessoas comuns e identificar aquelas dotadas de potencial olímpico. O projeto desdobra-se em dois programas: o Programa de Incentivo à Prática de Esportes e o Programa de Desenvolvimento de Atletas e Para-atletas. 

É necessário criar, à semelhança do que ocorre com a lei de incentivo à cultura, instrumentos que estimulem o investimento no esporte, incentivando sua prática pelas pessoas comuns e  garantindo a formação de novos atletas profissionais aptos a representar o Brasil em competições olímpicas e paraolímpicas.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 573, de 2010.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado VICENTE CÂNDIDO

Relator
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