
Artigo 1o. PARECER N.º


, DE 2010

Da COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, sobre o Projeto de lei nº 142, de 2010.

De autoria do nobre Deputado Vicente Cândido e outros, o projeto em epígrafe pretende autorizar o Poder Executivo a criar o “Programa de Esporte e Lazer do Estado de São Paulo – PROELESP”.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 7ª a 11ª Sessões Ordinárias (de 22/02 a 26/02/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é instituir um programa de apoio e patrocínio de projetos e políticas públicas relacionadas ao esporte e ao lazer, sejam estes advindos das Secretarias Municipais, sejam advindos de organizações da sociedade civil de interesse público ou de associações e entidades esportivas sem fins lucrativos.

Entendemos que a propositura é conveniente e oportuna, uma vez que as medidas estatais que almejem ao fomento das práticas esportivas devem ser respaldadas, no que for cabível, por essa Casa de Leis, dentro de sua competência legislativa. Desse modo, a propositura se mostra pertinente enquanto permissivo a um comando futuro do Poder Executivo no sentido de dar subsídio material e organizacional a projetos esportivos, que, assim, poderão ser concretizados de maneira mais eficaz e democrática. 

Deve-se ressaltar, ademais, que o esporte não apenas informa a importante esfera do lazer, como também aprimora a cognição, o aspecto social, cultural e a saúde daqueles engajados na sua prática, que, aliás, contribuem direta e indiretamente na formação de uma identidade esportiva nacional, que atualmente encontra destaque no futebol e no vôlei, mas que pode ser muito maior. Assim sendo, catalisar o desenvolvimento das práticas esportivas significa, no plano subjetivo, aprimorar o cidadão sob o viés biológico, sociológico e educacional. No plano social, significa fortalecer a cultura e o esporte enquanto patrimônio nacional. 

Entendemos, em suma, que a propositura aprimora as engrenagens do Estado – nem sempre azeitadas para a consecução dos fins constitucionais – otimizando o uso do esporte e do lazer e facilitando a realização de parcerias entre governos estadual e municipais e entidades privadas, de modo a sistematizar o acesso da população, de maneira generalizada, às práticas esportivas. 

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 142, de 2010.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado CHICO SARDELLI

Relator 
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