
PARECER N°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE RELAÇÕES DO TRABALHO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 529, DE 2010

De autoria da Deputada Vanessa Damo, o projeto em epígrafe  tem o objetivo de incluir no Calendário Oficial do Estado o “Dia Estadual do Trabalhador em Panificação e Confeitarias”, a ser comemorado, anualmente, no dia 13 de junho.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 84a Sessões Ordinárias, de 21 a 28/06/10, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, a fim de ser analisada quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável a sua aprovação.

Nesta oportunidade, vem o projeto à análise desta Comissão de Relações do Trabalho, nos termos dos artigos 31, § 17, e 33, II, “c” do Regimento Interno.

Ressaltamos, ainda, que, segundo informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, foi oficializado o Dia do Panificador, pela Lei nº 297, de 1974, comemorado dia 08 de julho, e pela Lei nº 10.727, de 2001, o dia do Trabalhador em Panificação, no dia 13 de junho, como no projeto. Apesar da existência da legislação mencionada, somos favoráveis à aprovação do projeto em análise, uma vez que este é mais abrangente, porque inclui o trabalhador de confeitarias. 

                                            A proposição pretende instituir o Dia Estadual do Trabalhador em Panificação e Confeitarias, buscando conscientizar a população sobre a importância de se contratar profissionais habilitados para a função, ou seja, funcionários que possam desempenhar suas atividades com qualidade, produtividade, mas ao mesmo tempo saiba trabalhar em equipe para atender a comunidade. 

                                               Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 710, de 2009.

  É o nosso parecer

    Sala das Comissões, em

Deputado EDSON FERRARINI

                      Relator
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