                            PARECER Nº   1915 , DE 2010

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 3286, DE 2010
De acordo com o previsto no § 5º, do artigo 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, o processo em epígrafe foi encaminhado a esta Comissão de Educação, para a análise do mérito da matéria.

O Processo RGL nº. 03286/2010 foi devidamente instruído em razão do ofício encaminhado a esta Casa Legislativa pelo Centro Acadêmico XI de Agosto, da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo – USP. 

O Processo em questão é uma denúncia contra o então Diretor da Faculdade de Direito, atual Reitor da USP, Prof. João Grandino Rodas, pela transferência do acervo das bibliotecas departamentais e circulante para o prédio anexo IV.

O Centro Acadêmico afirma que o prédio é completamente inadequado para uso da Biblioteca, colocando em risco o valiosíssimo acervo e inviabilizando o acesso dos alunos

Diante do exposto, propomos a seguinte convocação:

“Requeremos, nos termos do artigo 13, § 1º - item 3 e artigo 20, inciso XIV da Constituição do Estado de São Paulo, a CONVOCAÇÃO do Reitor da USP – Universidade de São Paulo, com o objetivo de prestar esclarecimento a esta Douta Comissão, sobre a transferência do acervo das bibliotecas departamentais e circulante para o prédio do anexo IV.

JUSTIFICATIVA

A convocação do Reitor da USP, se faz necessária para prestar esclarecimentos sobre a transferência do acervo das bibliotecas departamentais e circulante da Faculdade de Direito do Largo São Francisco da USP, completamente inadequado para tal uso, colocando em risco esse valiosíssimo acervo e inviabilizando o acesso dos alunos.
A reunião dessa Comissão para tratar do assunto em pauta é de extrema importância para prestar esclarecimentos a toda comunidade acadêmica.

a) Roberto Felício - Relator
Aprovado o parecer do relator, propondo a convocação do reitor da USP..

Sala das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Maria Lúcia Prandi – Ricardo Montoro – Carlos Giannazi – Roberto Felício

