
                                             Parecer nº                 , de 2010

Da Comissão de Transportes e Comunicações, sobre o Projeto de Lei nº 503, de 2010.

                                     De autoria do nobre Deputado Alex Manente, o projeto de lei em epígrafe tem por finalidade alterar a redação do artigo 1º da Lei nº 9.636, de 9 de maio de 1997, que dá a denominação de “ Pastor Roberto Montanheiro” ao viaduto sobre a Via Anchieta, na altura do Km 18, no município de São Bernardo do Campo.
                                      Durante o período em que permaneceu em pauta, nas sessões compreendidas no período de 14 a 21 de junho de 2010, a proposta em questão não recebeu emendas ou substitutivos.

                                     Por força do que determina o art. 31, §1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, foi a matéria encaminhada à Comissão de  Constituição e Justiça, que manifestou-se, favoravelmente, à sua aprovação.

                                       Cabe-nos, nesta oportunidade, nos termos do § 11, do art. 31, do regimento interno supra  citado, emitir parecer pela Comissão de Transportes e Comunicações, analisando o mérito da propositura.

                                      Ao fazê-lo, verificamos que a exposição de motivos que acompanha a proposta esclarece as razões determinantes da iniciativa, que é de inegável interesse público, visto que a alteração pretendida no projeto visa acrescentar o título de “Pastor” como é reconhecido na cidade pelas suas obras ministeriais ao patronímico em questão, que foi uma liderança religiosa muito ativa na periferia mais pobre de São Bernardo do Campo.

                                       Dessa forma, ante  as razões expostas pelo ilustre autor da proposição e os benefícios que trará o atendimento da reivindicação, o nosso parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 503, de 2010.

                                                   Sala das Comissões, em

                                                   Dep. Orlando Morando

                                                              Relator

SPL - Código de Originalidade: 989879 081210 1658


