
Artigo 1o. PARECER N.º


, DE 2010

Da COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, sobre o Projeto de lei n.º 455, de 2010

De autoria dos Deputados Bruno Covas e Ricardo Montoro, o projeto em epígrafe objetiva alterar a redação de dispositivos da  Lei Estadual n.º 10.313, de 20 de maio de 1999.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, sem ter recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, a matéria foi remetida à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou pela aprovação do projeto.

Na sequência do processo legislativo, a matéria foi distribuída a esta Comissão de Promoção Social para ser examinada quanto ao seu mérito, nos termos do disposto no artigo 31, § 9º, do Regimento Interno.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, verificamos que o projeto pretende alterar a redação da Lei n.º 10.313, de 20 de maio de 1999, incluindo entre as formas de discriminação vedadas no acesso aos elevadores de todos os edifícios públicos ou particulares, comerciais, industriais e residenciais multifamiliares existentes no Estado aquelas em virtude de orientação sexual e de identidade de gênero.

De fato, os jornais têm veiculado com muita frequência notícias de intolerância (que chegam muitas vezes à violência física) contra, por exemplo, os homossexuais, bissexuais e transexuais; por isso acreditamos que tanto a orientação sexual quanto a identidade de gênero devem ser respeitadas e protegidas contra qualquer tipo de discriminação.  Todavia, consideramos que para isso são bem-vindas normas que não somente contemplem ações educativas – como é o caso do presente projeto –, mas também apresentem sanções que efetivamente combatam o preconceito.

Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei n.º 455, de 2010.
É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado DAVI ZAIA

Relator

Det3/csr
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