
REQUERIMENTO Nº 
2569
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de GUARACI, pelo aniversário do município, a ser comemorado no dia 30 de novembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O povoado que deu origem ao Município de Guaraci surgiu do movimento de um grupo de desbravadores que, no início do século XIX, marchava rumo ao oeste, para além de Barretos, em busca de novas terras. Chegaram a uma região próxima ao Rio Grande, onde adquiriram algumas glebas e se estabeleceram. Os pioneiros vieram de diversas regiões de São Paulo e também de Minas Gerais, e dentre eles estavam Francisco Gomes de Oliveira, Carlos Batista de Carvalho, José Luiz Garcia, João Batista de Moraes e Wenceslau Braz. O povoado surgiu com a construção de uma pequena capela, em louvor ao Senhor do Bom Jesus. Com o nome de Cresciúma, o antigo povoado se desenvolveu com o crescimento de suas lavouras. Em 29 de novembro de 1921, tornou-se distrito do Município de Olímpia com o nome de Guaraci, cujo  significado em tupi-guarani é  "terra do sol". 

Estão de parabéns os valorosos habitantes de Guaraci, pela passagem de mais um aniversário, aos quais externamos os nossos melhores votos.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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