
REQUERIMENTO Nº 
2580
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de FRANCO DA ROCHA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de novembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Antigo povoado de Juqueri, Franco da Rocha, até o século XIX, foi caminho dos bandeirantes que seguiam em direção a Minas Gerais, e a maior parte das terras estava ocupada, nesse período, por fazendas. A região começou a se desenvolver a partir das intervenções da “São Paulo Railway”, responsável pela construção de várias estações ferroviárias locais. Em 1895 começou a ser construído o hospital psiquiátrico, que contribuiu para seu desenvolvimento. Por volta de 1916, o governo do Estado adquiriu terras para abrigar uma usina elétrica do hospital, que durante alguns anos forneceu energia para a estação e para todo o povoado. Em 21 de setembro de 1934, foi conduzido a distrito do Município de Mairiporã. Em 30 de novembro de 1944, tornou-se Município autônomo.  

A denominação homenageia o Dr. Franco da Rocha, médico da Universidade de São Paulo.

A comemoração de mais um aniversário é motivo de grande contentamento para sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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