
INDICAÇÃO Nº 
1381
, DE 2010

INDICO ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo, na forma do que dispõe o artigo 159 da XIII Consolidação do Regime Interno da Assembléia Legislativa do Estado, a necessidade de o Poder Executivo determinar, ao Órgão competente, a elaboração dos estudos necessários, bem assim a tomada das providencias que forem cabíveis, de forma a viabilizar a liberação de recursos financeiros para a Prefeitura Municipal de Presidente Epitácio destinado a construção de 2 (duas) pistas oficiais de malha de acordo com os padrões exigidos pela Federação Paulista de Malha. 

JUSTIFICATIVA

Presidente Epitácio é um município do estado de São Paulo. Sua população é estimada em 40.891 habitantes. Localiza-se na mesorregião de Presidente Prudente e microrregião de Presidente Prudente. Dista da capital 647 quilômetros e possui área de 1.281,779 km².

Em que pese os esforços da Municipalidade em cuidar da infra-estrutura pública muito se tem a fazer com pouco recurso.

O presente tem por objetivo proporcionar ao município condições para a instalação de quadras cobertas a fim de proporcionar melhores condições para a população, razão pela qual aguarda o beneplácito desse digno governo, no sentido de atendimento a esse pedido.

Sala das Sessões, em

Deputado Ed Thomas


