
PROJETO DE LEI Nº 809, DE 2010

Dá a denominação de "Walter Alves da Cunha Corrêa" ao 3º Distrito Policial de Guaratinguetá.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “Walter Alves da Cunha Corrêa” o 3º Distrito Policial de Guaratinguetá.
Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

Walter Alves da Cunha Corrêa, nascido em 1957, na cidade de Belém, no Pará, foi nomeado Investigador de Polícia no dia 21 de janeiro de 1994. Iniciou seu Curso de Formação Técnico-Profissional para Investigador de Polícia, na Academia de Polícia de São Paulo, no ano de 1994, assumindo, no mesmo ano, as funções do cargo na Sub-Região Policial de Guaratinguetá.

O homenageado prestou serviços de relevância em diversas Unidades Policiais do Estado, como a Delegacia de Polícia de Aparecida, o 1º Distrito Policial de Guaratinguetá, a Delegacia de Polícia de Investigações Sobre Entorpecentes de Guaratinguetá (DISE) e o 3º Distrito Policial de Guaratinguetá, onde trabalhou até a data de seu falecimento, aos vinte e três dias de setembro do ano de 2010. No período de 1996 até 2001, exerceu as funções de Investigador de Polícia Chefe na DISE de Guaratinguetá.

Walter Alves da Cunha Corrêa colecionou muitos elogios ao longo de sua carreira. Foi homenageado pelo Poder Judiciário de Guaratinguetá por conta de sua brilhante atuação no combate ao tráfico de entorpecentes junto à DISE de Guaratinguetá. Recebeu ainda elogios da Câmara Municipal de Cachoeira Paulista, da Câmara Municipal de Canas, da Câmara Municipal de Guaratinguetá, da Delegacia Seccional de Polícia de Guaratinguetá e do Delegado Titular da DISE de Guaratinguetá, além de também ter sido premiado com o Diploma e a Medalha de Honra ao Mérito concedidos pelo DEINTER – 1, de São José dos Campos. 

Por esses motivos, e a pedido do Deputado Hélio Nishimoto que levam  este Deputado a endossar  tão justa homenagem que tanto a Polícia Civil, quanto a Assembleia Legislativa do São Paulo, pretendem realizar a Walter Alves da Cunha Corrêa.
Sala das Sessões, em 29/11/2010
a) Sidney Beraldo - PSDB


