
REQUERIMENTO Nº 
2603
, DE 2010

                                 REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de TAUBATÉ, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 05 de dezembro.




    Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Roberto Pereira Peixoto, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr.  Carlos Roberto Lopes de Alvarenga Peixoto , DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                                      TAUBATÉ é um município do Estado de São Paulo, localizado na mesorregião do Vale do Paraíba; dista 123 quilometros da capital paulista, 280 quilometros da cidade do Rio de Janeiro, 90 quilometros do município de Ubatuba, no litoral e 45 quilometros da cidade de Campos do Jordão, na Serra da Mantiqueira.





Estando num ponto intermediário entra as mesmas, é o segundo maior pólo industrial da mesorregião, abrigando empresas como a Volkswagen do Brasil, Ford , LG, Alstom e Usiminas, dentre outras, além do Comando de Aviação do Exercito.





Taubaté é, também, a terra natal do escritor Monteiro Lobato.





O nome da cidade origina-se da língua tupi e significa aldeia (taba) elevada (ibaté).





Taubaté, além de pertencer à mesorregião do Vale do Paraíba, pertence, também, à microrregião de São José dos Campos, limitando-se com as cidades de Pindamonhangaba, Monteiro Lobato, Tremembé, Caçapava, Redenção da Serra, Lagoinha e São Luis do Paraitinga.





Foi fundada entre 1639 e 1640 e elevada a vila em 1645 pelo então bandeirante Jacques Felix, com as sesmarias doadas pela Condessa de Vimiero, chamando-se, inicialmente, vila de São Francisco das Chagas de Taubaté, o padroeiro da cidade.





Foi no principal período das bandeiras, entre 1690 e 1715, que a vila teve certa prosperidade, com o abastecimento das bandeiras vindo tanto da vila de São Paulo do Piratininga quanto da própria vila de Taubaté. Isso se deve ao descobrimento de ouro no sul de Minas Gerais pelo bandeirante Antonio Rodrigues Arzão, em 1693.





Passada essa época, Taubaté voltou à agropecuária de subsistência ---que predominou por um século--- até a chegada da cultura do café. O inicio da cafeicultura foi por volta da metade do século XVIII e, em 1900, alcançou a maior produção cafeeira do Vale do Paraíba.





O fim do ciclo do café levou a cidade de Taubaté a se industrializar devido à fácil comunicação com a Capital do Rio de Janeiro e a capital da Província de São Paulo. A estrada de ferro D.Pedro II –Central do Brasil--- e a Rodovia Rio-São Paulo passavam pela cidade.





No ano de 1891 Taubaté teve uma de suas primeiras indústrias, a CTI ---Companhia Taubaté Industrial---, onde se fabricava “morins”, tecido branco e fino de algodão, que eram vendidos para grande parte do Brasil. O prédio da antiga fabrica ---ou prédio do relógio--- situa-se na Praça Felix Guisard, conhecida como Praça CTI, próxima ao centro da cidade.





A população de Taubaté, pelo censo de 2008, está por volta de 270 mil habitantes. Sua área total é de 625,916 kilometros quadrados e seu clima é tropical de altitude. A cidade é banhada pelos rios Paraíba do Sul, Una e Ribeirão das Almas e seu acesso pode ser feito pelas rodovias SP-62 , SP-70, SP-123, SP-125 e Rodovia Presidente Dutra – BR-116.





A maior parte do município ocupa área de morros e serras, onde predominam rochas cristalinas, ou seja, granito e gnaisses da Idade Pré-Cambriana ---mais de 450 milhões de anos---. O restante do município, incluindo a área urbana, seus arredores e a região por onde passa o Rio Paraíba do Sul, situa-se na Bacia Sedimentar de Taubaté, com sedimentos terciários e quartiarios.





Taubaté foi apelidada, pela comunidade, como a “capital universitária do vale”, considerando-se que comporta varias instituições de ensino, tais como a Unitau, Unianhanguera, Ites, Dehoniana, Uninter,  Ulbra, alem das escolas do estado e as do município.





Como perfil social, pode-se informar que Taubaté possui, em sua maioria, bairros de classe média e não existem favelas no município. A renda da população é de 5 a 10 salários mínimos e uma frota de aproximadamente 116 mil veículos.





Com um orçamento atual de perto de 300 milhões de reais, Taubaté é berço de grandes personalidades, tais como Monteiro Lobato - escritor, Amâncio Mazzaropi - ator, Heitor Martins – ator, Cely Campello – cantora, Cid Moreira – apresentador de telejornal, Fego Camargo – maestro, Hebe Camargo – apresentadora, para citar apenas algumas.  





Parabéns população de Taubaté por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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