
INDICAÇÃO Nº 
1408
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), para reurbanização e estrutura ambiental no município de CORONEL MACEDO-SP.
JUSTIFICATIVA

A Região Sudoeste é a mais carente do nosso Estado, e os municípios nela inseridos sofrem constantemente as consequências com a falta de recursos financeiros que inviabilizam o atendimento dos anseios de suas populações.

A ajuda do Governo Estadual é imprescindível para concretização dos serviços e para melhor estruturar os setores da Administração Municipal. No tocante a reurbanização há necessidade de uma verba de R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais) para retirada de 200 (Duzentos) tocos de árvores, plantio de novas mudas grandes e conserto de passeios públicos. Quanto à melhoria da estrutura funcional há necessidade de uma verba de R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) para aquisição de um veículo tipo saveiro, para acompanhamento de perto das áreas ciliares rurais e urbanas, com plantio e orientação nessas áreas, bem como, para garantir visitas diárias ao aterro sanitário.

Vale ainda ressaltar que Coronel Macedo recebeu o Certificado em 2009 como município Verde e Azul e está na expectativa da certificação de 2010. Esse recurso, sem dúvida alguma, irá ajudar na manutenção dessa certificação com o cumprimento das metas, de acordo com orientação da Secretaria Estadual do Meio Ambiente para o Projeto Município Verde e Azul.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que não tem medido esforços para fomentar o desenvolvimento dos municípios de nosso Estado.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni


