
INDICAÇÃO Nº 
1411
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), destinados a galeria de águas pluviais nas ruas do município de CORONEL MACEDO-SP.   

JUSTIFICATIVA

Como se sabe, a Região Sudoeste é a mais carente de nosso Estado e, em consequência disso, seus municípios sofrem com a falta de recursos financeiros que inviabilizam a realização de demandas que são do interesse de suas populações.

Coronel Macedo é um município de economia agrícola e de modestos recursos financeiros, que necessita de ajuda do Governo Estadual para realização de obras de galerias de águas pluviais em diversas ruas da cidade.

O que ocorre no momento é que a fúria com que as águas pluviais se projetam, vem destruindo tudo, mostrando que o desmoronamento em alguns pontos do município é ativo, de modo insofreável e chega a destruir benfeitorias nela localizadas, a qual é vítima de estragos terríveis, pondo a Administração Municipal em situação constrangedora, resultando erosão produzida pelas águas.

Face ao exposto, requeremos o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, no sentido de dar uma atenção especial a presente indicação, cujo atendimento irá proporcionar uma enorme satisfação e melhoria da qualidade de vida de sua população.

Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni


