
REQUERIMENTO Nº 
2643
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CAMPINAS, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 08 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O povoado surgiu por volta de 1730, de um pouso de tropeiros às margem do caminho dos Guaianazes. Os jundiaienses que exploravam a região entre Rocinha e o rio Atibaia deram-lhe o nome do bairro de Mato Grosso, em virtude de frondosa floresta secular que o cobria  e que se estendia até os campos de Mogi-Mirim. Os campinhos de Mato Grosso passaram a denominar-se bairro de Mato Grosso e, mais tarde, Campinas de Mato Grosso. 

Dessa origem singela surgiu uma das maiores potências do Estado do São Paulo, referência da indústria, agricultura e economia paulistas e símbolo do desenvolvimento do interior de nosso País.

Como admirador que sou desse simpático Município e de sua valorosa e hospitaleira população, quero nesta oportunidade, homenagear a todos pela passagem de mais esta data festiva.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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