
INDICAÇÃO Nº 
1441
, DE 2010

 INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador, por intermédio do Ilustríssimo Senhor Comandante da Polícia Militar Rodoviária deste Estado que implemente providências austeras no sentido de coibir o transporte do amianto  e seus derivados ,que é vedado pela Lei Estadual no. 12684, de 26 de julho de 2007, tendo em vista que algumas poucas empresas reiteram esse transporte ilegal pela via rodoviária.

JUSTIFICATIVA

  A peculiaridade que tem o amianto de causar o câncer em sua modalidade de mesotelioma e outras doenças letais é reconhecida mundialmente, sendo que alguns poucos países o mantém em uso, assim mesmo sob severa fiscalização do Poder Público.

  A lei Estadual no. 12.684, de 26 de julho de 2007 , que, entre outras coisas, proíbe o uso e o transporte desses produtos, foi importante conquista da sociedade na luta contra esse mal.

  Ocorre que algumas empresas insistem em descumprir essa lei, expondo ao risco a saúde e a vida de pessoas, segundo algumas notícias que temos acompanhado pela imprensa. 

  A par da ilegalidade praticada por essas transportadoras, muitas vidas estão em risco, pois, na ocorrência de acidente, do qual ocorra a dispersão do amianto no ambiente, as pessoas que o aspirarem serão, invariavelmente, acometidas da doença e meio estará contaminado.                        

 Isto requer medidas repressivas eficazes, que são atribuíveis à ação da Polícia Rodoviária, a ser instada a tanto por meio dessa indicação    

 Em decorrência da relevância do interesse público contido na medida acima referida, acreditamos em sua aprovação unânime.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins


