PROJETO DE LEI Nº 
831, DE 2010

Declara de Utilidade Pública Estadual a Organização Não Governamental Pleno Viver, com sede na Capital.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de utilidade pública a Organização Não Governamental Pleno Viver, com sede em São Paulo.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA


A Organização Não Governamental Pleno Viver, com sede no Município de São Paulo foi fundada em 05 de junho de 2006, por tempo indeterminado.


O Objetivo principal da instituição é promover o bem de todos, sem preconceitos de origem, raça, sexo, cor, religião, idade e quaisquer outras formas de discriminação.


A ONG Pleno Viver executa serviços de atendimento a infancia, a adolescentes e pessoas da terceira idade, com ensino de alfabetização, cursos de qualificação e requalificação profissional, creche e ensino pré-escolar. Realiza ainda atividades sócio-comunitárias como campeonatos, festivais, concursos, gincanas e promoções.


A ONG Pleno Viver também apoia, valoriza e ajuda famílias em situação de exclusão social, vitimizadas pela pobreza, buscando auxiliar na construção da sua autonoma, protagonismo e a melhoria da qualidade de vida.


Esses são alguns dos motivos de que essa entidade de trabalho arduo se faz digna de nosso respeito, incentivo e apoio na continuidade de seu trabalho e reconhecimento.


Pelo exposto, estas são as razões que nos levam a oferecer esta propositura à apreciação dos Nobres Pares, e a pedir-lhes que concorram com seu indispensável apoio para vê-la aprovada. 

Sala das Sessões, em 13/12/2010
a)  Waldir Agnello - PTB

