
REQUERIMENTO Nº 
2700
, DE 2010

                                          REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa de Leis, voto de congratulações com a população de CACONDE, pelo aniversário da cidade, comemorado no dia 08 de dezembro.


                                 Requeiro, também, que desta manifestação dê-se ciência ao Sr. Antonio Carlos de Faria, DD. Prefeito Municipal, bem assim ao Sr. Paulo Henrique Aiello Bastos, DD. Presidente da Câmara Municipal.

JUSTIFICATIVA

                                       Caconde é um município brasileiro do estado de São Paulo. Localiza-se a uma latitude 21º31'46" sul e a uma longitude 46º38'38" oeste, estando a uma altitude de 860 metros. Sua população estimada em 2009 era de 19.304 habitantes. Possui uma área de 470,50 km². Pertence à mesorregião de Campinas e microrregião de São João da Boa Vista, limitando-se com as cidades de São José do Rio Pardo, Tapiratiba, Divinolândia, Muzambinho, Botelhos, Poços de Caldas e Cabo Verde.





 Caconde é um dos quinze municípios paulistas considerados estâncias climáticas pelo Estado de São Paulo, por cumprirem determinados pré-requisitos definidos por Lei Estadual. Tal status garante a esses municípios uma verba maior por parte do Estado para a promoção do turismo regional.

Também, o município adquire o direito de agregar junto a seu nome o título de Estância Climática, termo pelo qual passa a ser designado tanto pelo expediente municipal oficial quanto pelas referências estaduais.





 Em seu brasão há a orativa: "AEQUE AURUM AURA" que significa algo como "Tal como ouro à altura". É interessante notar que seu nome não possui uma origem certa. Especula-se que venha do tupi "QUAQUEONDE" ("Lugar por onde passaram muitos") ou através de escravos, visto que há na África uma região chamada Caconde. Freguesia de Nossa Senhora da Conceição do Bom Sucesso das Cabeceiras do Rio Pardo era o nome dado à região compreendida por São José do Rio Pardo, Sapecado (atual Divinolândia), Barrânia, Caconde e Tapiratiba. O último município a se emancipar foi Tapiratiba. Barrânia permanece um distrito pertencente ao município de Caconde.





 Situada na Serra da Mantiqueira, Caconde é uma cidade com um extraordinário potencial turístico. Seus montes e vales, inúmeros riachos e cachoeiras, suas matas nativas ainda intocadas e as belas corredeiras do Rio Pardo oferecem condições ideais para a prática de esportes de aventura. Com a construção da Usina Caconde pela Comércio Construtora Camargo Correa, cujas obras se iniciaram em 1958, a paisagem foi profundamente modificada. O represamento das águas pela barragem, cuja extensão chega a 450 metros, proporcionou a formação de um lago artificial com 31 km² de área.

                                       A exploração do Turismo Rural também é possível, pois a região possui tradição na cafeicultura e fazendas centenárias.





Muito mais poder-se-ia falar dessa magnífica cidade, porem, para esse importante momento, basta-nos parabenizar população cacondense por mais um ano de franco desenvolvimento.

Sala das Sessões, em

Deputado João Barbosa
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