
INDICAÇÃO Nº 
1443
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador de Estado, que determine as providências necessárias a fim de que sejam efetuadas reformas e melhorias na Escola Técnica Estadual Professor André Bogasian – Osasco/SP, referentes a quadra poliesportiva, que necessita de uma cobertura para melhor acomodar os alunos. Requer também, sejam determinadas providência no sentido de aumentar o efetivo policial no município, e/ou intensificar o patrulhamento e rondas, principalmente no entorno da escola. 

JUSTIFICATIVA

A Escola Técnica Estadual Professor André Bogasian – Osasco/SP, esta localizada na Rua Manoel Rodrigues, 155, Presidente Altino, CEP 06233, no município de Osasco/SP. 

A quadra poliesportiva da referida escola não possui cobertura, o que prejudica o desenvolvimento das atividades de educação física, bem como a de outras que podem e/ou poderiam ocorrer no local, devido às altas temperaturas e aos dias de chuvas. A cobertura da quadra permitiria o total aproveitamento dos dias/aulas destinadas para o aprendizado. Segundo informações, a verba repassada pela Secretaria de Educação não é suficiente para atender todas as necessidades da escola.

No que tange ao entorno da escola, os munícipes solicitam o aumento do patrulhamento policial e/ou ronda escolar devido a elevada ocorrência de furtos e roubos, bem como, pela presença de usuários de drogas que afligem a comunidade.

Nesse sentido, foi o pleito encaminhado a nós.

Por estes motivos, e em atenção ao artigo 24, §2º, 6 da Constituição do Estado de São Paulo, propomos a presente indicação, tendo à certeza de estarmos contribuindo com a melhoria da qualidade de vida da população do Estado de São Paulo.

Sala das Sessões, em

Deputado Marcos Martins
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