
INDICAÇÃO Nº 
1453
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias pela autonomia financeira do Poder Judiciário Paulista.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa a determinação de estudos e a realização de providencias no sentido de atender a Associação dos Advogados do Brasil, especificamente a seção de São Paulo, que necessita que a Emenda Constitucional 45, que estabelece o repasse integral ao Judiciário das custas judiciais arrecadadas com processos seja cumprida no Estado de São Paulo. Pois  em todos os Estado da federação tal determinação é cumprida, menos em São Paulo.

 Sem os devidos recursos, o Judiciário paulista tem dificuldades para cumprir sua relevante e nobre missão: tem adiado a instalação de 200 novas varas, já criadas, não consegue também por falta de juízes, servidores e equipamentos, fazer com que o prazo de tramitação dos processos seja razoável, pelo adiamento da conclusão do projeto de informação da Justiça paulista, onde tramitam nada mais nada menos do que 20 milhões de processos. 

Por não ter recursos suficientes, o Judiciário paulista enfrentou longa greve de seus serventuários, com 127 dias de paralisação, pois não tinha verba para promover a reposição inflacionária acordada em anos anteriores.

No momento em que o país precisa ser obediente a constituição, é inexplicável que o Poder Executivo não cumpra a constituição Federal no que diz respeito a autonomia financeira do Poder Judiciário.

Diante do exposto, apresentamos a presente propositura na esperança do pleito em questão ser atendido.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt


