
REQUERIMENTO Nº 
2710
, DE 2010

REQUEIRO, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população paulistana, pelo transcurso do DIA DO ENGENHEIRO NO ESTADO DE SÃO PAULO, a ser comemorado no dia 11 de Dezembro de 2010.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Presidente do Sindicato dos Engenheiros no Estado de São Paulo – MURILO CELSO DE CAMPOS PINHEIRO, à Rua Genebra, 25 – Bela Vista – SP - CEP: 01326-601.

JUSTIFICATIVA

Dia 11 de dezembro é dedicado a homenagear engenheiros e arquitetos, que juntos, somam mais de um milhão de profissionais em todo o Brasil, respondendo por 70% do Produto Interno Bruto (PIB). É enorme o número de engenheiros e arquitetos atuando diariamente nas mais diversas áreas da economia, seja na construção civil, na indústria, na segurança, na pesca, na geração de energia, na informática ou nas outras tantas áreas que exigem o trabalho desses profissionais. 

O país vive hoje um momento bastante importante com a retomada de investimentos. Este foi um ano que grandes realizações para a área tecnológica. O Brasil recuperou o fôlego e retomou investimentos em diversas áreas, com grande destaque para o setor da construção civil que registrou em 2010 uma alta de 11%, a maior desde 1986. 

A Confederação Nacional da Indústria (CNI) apontou, recentemente, que até 2012, o Brasil vai demandar 150 mil engenheiros, principalmente por conta das obras necessárias para a realização dos jogos da Copa do Mundo, das Olimpíadas, do PAC e do pré-sal. As instituições de ensino superior brasileiras recebem, anualmente, 160 mil novas matrículas nos cursos de engenharia, formando apenas 32 mil - um número bastante inferior aos outros países do BRIC (Rússia forma 220 mil, Índia forma 120 mil e China, 350 mil). 

No mercado de trabalho, o salário pago no Brasil a engenheiros também representa motivo para comemorações. Uma pesquisa realizada pela Catho Online - empresa de currículos e empregos na internet - entrevistou 167 mil profissionais em todo o Brasil, durante o mês de setembro passado. O resultado da consulta indica que os profissionais de engenharia de diversas áreas estão entre os trabalhadores com maiores aumentos salariais do ano - oito entre dez profissões apontadas estão ligadas diretamente à engenharia. 

O dia 11 de dezembro, comemorado em todo o país, neste momento tem um valor especial, principalmente pelas conquistas obtidas pelos profissionais da área tecnológica. Não há como dissociar o desenvolvimento das cidades sem o trabalho de engenheiros e arquitetos. Eles estão na construção de estradas, escolas, hospitais, na tão sonhada casa própria, na abertura de estradas, na produção de alimentos, enfim, na construção de um sonho.

Nesta data tão significativa e com a certeza da importância dessa profissão para todos os brasileiros, parabéns pela passagem de mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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