
REQUERIMENTO Nº 
2731
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BRAGANÇA PAULISTA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 15 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O núcleo populacional que deu origem à cidade surgiu quando Antônio Aires Pimentel e sua mulher construíram uma capela em louvor a Nossa Senhora da Conceição. Por isso, o lugar fundado oficialmente em 1763 chamou-se inicialmente Conceição de Jaguari.

Elevada a Distrito de Paz em 1765, tornou-se vila de Nova Bragança em 1797. Recebeu foro de cidade em 1859 com o nome de Bragança, mais tarde mudado para a denominação atual.

Importante pólo urbano na Região, Bragança Paulista aglutina atividades que abrangem significativos setores da indústria e do comércio.

Sua origem agrícola, alicerce sólido da diversificada economia, é motivo de orgulho para sua gente.

Em tão festiva data não poderíamos deixar de vir parabenizar os filhos de Bragança Paulista e todos aqueles que elegeram essa hospitaleira cidade para moradia, contribuindo para seu progresso. Parabéns pela passagem de mais uma aniversário.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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