
INDICAÇÃO Nº 
1457
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e a liberação de recursos na ordem de R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais), visando a aquisição de um Gerador de Energia para o Hospital Nossa Senhora das Graças de ITAPORANGA-SP.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, o que impede a realização de suas prioridades, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades e hospitais, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a comunidade.

O Hospital Nossa Senhora das Graças de Itaporanga também está sofrendo com a falta de recursos para aquisição de um gerador de energia que lhe permita aprimorar o seu atendimento, razão pela qual necessita da ajuda do Governo Estadual.

O motivo de tal solicitação é que esse hospital não possui o citado equipamento, razão pela qual está sofrendo constantes avisos dos órgãos vigilantes da Saúde.

Face ao exposto, contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Alberto Goldman, para que determine a adoção de medidas urgentes para o acolhimento da presente indicação, que sem dúvida alguma, irá proporcionar um aumento significativo na qualidade do atendimento na área da saúde do município de Itaporanga e cidades circunvizinhas.
Sala das Sessões, em

Deputado Edson Giriboni


