
INDICAÇÃO Nº 
1470
, DE 2010

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de fiscalizar a existência de contaminação de metais pesados como chumbo, cobrem, níquel e zinco nos depósitos das represas Billings e Guarapiranga, para que esses metais sejam retirados e remediando problemas futuros ao Meio Ambiente e a saúde pública.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa a realização de estudos e a determinação de providencias no sentido de verificar a contaminação de metais pesados como chumbo, cobre, níquel e zinco nos sedimentos das represas Billings e Guarapiranga.

Pesquisa feita pela Universidade de São Paulo – USP apontou a presença de metais pesados no fundo da Represa Billings e Guarapiranga, o que pode comprometer a qualidade de vida da água.

A contaminação dos reservatórios, que abastecem cerca de 4,5 milhões de pessoas na capital e na grande São Paulo, é atribuída ao esgoto despejado irregularmente por casas e indústrias.

A pesquisa detectou em algumas áreas 30 (trinta) vezes acima do nível de segurança recomendado por agencias de saúde. Esses valores apontam a possibilidade de intoxicação, conforme pesquisa do departamento de saúde da USP.

A SABESP é monitora dessas represas e disse que não há riscos para a população, e acompanha toda evolução concentrada de metais nos mananciais utilizados para abastecimento público. Sendo seu processo de tratamento  rigoroso e segue ás regras previstas pelo CONAMA – Conselho Nacional do Meio Ambiente.

Nas oito estações de tratamento, a companhia disse que não sobram metais pesados após o processo de tratamento e decantação, mas existe a possibilidade da águas ser contaminada.

Os especialistas também atentam para a necessidade de ações de captação e tratamento de esgoto despejado irregularmente, vindo de ocupações irregulares de áreas de mananciais.

Cerca de 1 milhão de pessoas vivem em áreas de preservação na Billings e na Guarapiranga, de acordo com a Secretaria de Habitação.

Diante do exposto, apresentamos a presente indicação, verificando a necessidade de uma fiscalização nas represas Billings e Guarapiranga, para que esses metais sejam retirados e remediando problemas posteriores ao Meio Ambiente e a saúde pública.

Sala das Sessões, em

Deputado José Bittencourt


