
INDICAÇÃO Nº 
1471
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Presidente do Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, a criação de Vara Especializada da Infância e Juventude na Comarca de Jacareí.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação surge em decorrência de solicitação do Vereador Alex da Fanuel, de Jacareí, e visa a criação de Vara Especializada da Infância e Juventude na Comarca daquele Município.

Em Jacareí, a jurisdição da Infância e Juventude é exercida de forma cumulativa pela 2ª Vara Criminal local que, segundo a Juíza de Direito Titular Senhora Alessandra Barrea Laranjeiras, registrou, em agosto de 2009, 3.528 processos, sendo que, destes, 1504 eram feitos atinentes à Infância e Juventude, divididos em feitos que tratam de menores não infratores, menores infratores e execuções de medidas socioeducativas.  Além disso, a 2ª Vara Criminal ainda é Corregedora das entidades de abrigo para crianças em medida de proteção e fiscaliza a unidade da Fundação Casa, instalada na cidade,  que tem capacidade para 56 internos.

Como não há uma vara especializada na comarca, o Anexo da Infância e Juventude funciona em uma área improvisada, separada por divisórias, em espaço reduzido, sem ventilação adequada. Há número reduzido de servidores, considerando a importância e celeridade que os feitos da Infância e Juventude reclamam e o Setor Técnico não supre a demanda da comarca.

Diante do exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Presidente Desembargador do Egrégio Tribunal de Justiça de São Paulo no acolhimento desta proposição, que tem o apoio do Comitê Municipal de Enfrentamento à Violência – COMEV e do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Jacareí – CMDCA.
Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida


