INDICAÇÃO Nº          1473               DE 2010 

A CPI criada para investigar supostas irregularidades e fraudes praticadas contra cerca de três mil mutuários da Cooperativa Habitacional dos Bancários do Estado de São Paulo - BANCOOP e propor soluções para o caso, INDICA, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado que determine à Secretaria de Estado da Habitação a elaboração, em caráter de urgência, estudos a fim de se propiciar linha de crédito especial aos cooperados que comprovem quaisquer tipos de lesões causadas pela Bancoop, especialmente para viabilizar o término das obras paralisadas.



JUSTIFICATIVA

A Cooperativa Habitacional dos Bancários do Estado de São Paulo - BANCOOP foi criada em 18 de junho de 1996 por iniciativa de diretores e associados do Sindicato dos Bancários de São Paulo, Osasco e Região, na figura de “uma entidade enquadrada na Política Nacional de Cooperativismo, não visando lucro e tendo por objetivo oferecer imóveis a preço de custo, por meio de autofinanciamento”, conforme seu estatuto social. 

No entanto, a entidade passou a ser investigada pelo Ministério Público do Estado de São Paulo após cooperados noticiarem que teriam efetuado o pagamento integral das parcelas de suas respectivas unidades habitacionais sem, contudo, terem recebido as chaves dos imóveis, além de alegarem ser vítimas de pressão para cobrir as dívidas da Cooperativa, fatos que foram confirmados por esta CPI.

Assim, após as investigações realizadas, esta CPI indica ao senhor chefe do poder executivo, que no âmbito de suas atribuições atue para minorar o sofrimento por que passam os mutuários daquela entidade.

Sala das Sessões, em

