
REQUERIMENTO Nº 
2746
, DE 2010

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de CHARQUEADA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O fundador de Charqueada foi Antonio Furlan que, a partir de 1894, montou uma olaria e deu início à construção de casas para hotel, para os pedreiros, os ferreiros e a farmácia. Algumas famílias que povoaram o local eram constituídas de lavradores, ferreiros, pedreiros, e oleiros, dentre elas, podemos destacar as famílias Dalprat, Lorandi, Di Bene, Del Rio, Diniz, Balderassi e outras. 

Entre 1902 e 1903 foi construída a primeira capela. Em 1907 foi erguida a paróquia e, em 18 de agosto de 1911, o povoado passou a distrito do município de Piracicaba, e somente foi elevado a categoria de município em 30 de dezembro de 1953.

Sua denominação deve-se aos caçadores que por ali passavam e que, certa vez, tiveram que charquear carne obtida na caça. 

Por ocasião das comemorações de mais um aniversário do Município de Charqueada, juntamos nossas homenagens à alegria de sua população, e também parabenizamos a sua Administração Municipal, por meio do voto de congratulações deste Poder.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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