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, DE 2010

 



INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno desta Assembléia Legislativa, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo para que determine aos órgãos competentes estudos visando o desenvolvimento de Ações de Acompanhamento Social nas escolas da rede Pública de Ensino do Estado de São Paulo.  

JUSTIFICATIVA

 


Considerando que as Ações de Acompanhamento Social compreendem a realização de pesquisas de natureza sócio-econômica e familiar para cadastramento da população escolar; 

 




Considerando que deve compreender ainda a elaboração e execução de atividades com vistas a prevenir a evasão escolar, melhorar o desempenho e o rendimento do aluno, desenvolver o protagonismo juvenil e aprimorar o capital humano e social dos jovens; 






Considerando que tais Ações de Acompanhamento Social também incluem a proposta, execução e avaliação de atividades que visem prevenir a violência, o uso de drogas e o alcoolismo, e disseminar informações sobre doenças infecto-contagiosas e demais questões de saúde pública;

 


Considerando que são diretrizes para a execução das Ações de Acompanhamento Social a articulação entre os setores do Estado e demais entes federados, de forma a garantir a eficácia das ações e a articulação com instituições privadas, notadamente as de caráter assistencial e as organizações comunitárias locais; 




Considerando que as Ações de Acompanhamento Social típicas de profissões regulamentadas deverão ser exercidas por profissionais legalmente habilitados; 

 


Considerando, finalmente, que o Estado de Minas Gerais promulgou a Lei n.º 16.683/07, autorizando o Poder Executivo a desenvolver ações de acompanhamento social nas escolas da rede pública de Ensino do Estado, lei esta que teve início em propositura do Deputado Estadual André Quintão.  

Sala das Sessões, em

Deputado Roberto Engler


