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REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BARRINHA, pelo aniversário do Município, a ser comemorado no dia 30 de dezembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

O município de Barrinha iniciou sua história com a construção da Estação de Barrinha da antiga Companhia Paulista de Estrada de Ferro.

As várias crises do café, a geada de 1918 e a superprodução de 1925 a 1929 foram fortes motivos para a Companhia Agrícola São Martinho lotear suas terras e, por iniciativa de Paulo da Silva Prado, projetar um loteamento reservado à futura vila ou cidade. O resultado dessa ação foi a divisão das terras da fazenda São Martinho em pequenas propriedades, aumentando a afluência de pessoas para o povoado. 

Vizinhas à Estação de Barrinha, surgiram pequenas construções, que formariam o povoado com o mesmo nome da estação. Ali se instalaram as famílias Gonçalves, responsáveis pela construção de uma capela em louvor a São João, depois vieram os Biancardi, os Thomazini, os Marcari e outros que fundaram a primeira indústria e, juntamente com os colonos japoneses, transformaram o povoado em um lugar com grandes possibilidades de desenvolvimento. A estrada de ferro foi a propulsora desse desenvolvimento, pois dali embarcavam passageiros da região de Ribeirão Preto para todos os pontos do Estado de São Paulo. O crescimento foi tamanho que, em 14 de janeiro de 1936, foi elevada à categoria de distrito em terras do município de Sertãozinho. 

Com a descoberta de uma grande reserva de argila de excelente qualidade, rapidamente foram se instalando indústrias de cerâmica como a Cerâmica Barrinha e Cerâmica São Francisco, dotada de maquinário especial para a fabricação de tijolos de todas as qualidades. 

Esses fatores, mais a terra roxa, a facilidade de transporte ferrorodoviário, o comércio crescente e a chegada de três companhias de petróleo, a Companhia Brasileira de Petróleo “Gulf”, a Atlantic Refining Company of Brazil e a Shell Brazil Limited, que distribuíam combustíveis e lubrificantes para toda a região, determinaram o rápido desenvolvimento de Barinha e sua autonomia político-administrativa, que veio em 30 de dezembro de 1953, quando tornou-se município.

 Venho, nesta oportunidade e por este meio, congratular-me com toda a população e com sua Administração Municipal, pela passagem de mais um aniversário.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid


