
INDICAÇÃO Nº    1495

, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros na ordem de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), a serem destinados à reforma da Unidade Básica de Saúde de Cubatão.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação surge em decorrência de solicitação da Prefeita de Cubatão, Márcia Rosa de Mendonça Silva, e visa obter recursos do Governo Estadual para reforma da UBS.

A população de Cubatão aferida na contagem de 2008 foi de 127.702 habitantes. 

Com um grande parque industrial, segundo dados publicados na Wikipédia, o município enfrentou no passado a ameaça constante da poluição. Na década de 80, foi considerada pela ONU como a cidade mais poluída do mundo. Contudo, com a união de indústrias, comunidade e governo, a cidade conseguiu controlar 98% do nível de poluentes no ar.

Por isso, em 1992 recebeu da ONU o título de "Cidade-símbolo da Recuperação Ambiental”. Mas, no momento não dispõe de recursos próprios para a reforma da UBS.

A medida beneficiará a toda a população, com a melhoria no atendimento à saúde pública naquela região.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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