
INDICAÇÃO Nº 
1500
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que passe a arcar com 25% dos custos do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência – SAMU-192, em todos os municípios paulistas em que ele atue.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação visa requerer do Governo do Estado que passe a arcar com 25% dos custos do SAMU, em todos os municípios em que ele atue. 

A solicitação foi aprovada por unanimidade pela Câmara Municipal de Rio Claro, através do Requerimento nº 3242/2010.

O SAMU-192 é um programa do Ministério da Saúde, destinado a todos os municípios e constitui-se de uma rede de atenção às urgências integrada e regionalizada, que proporciona o atendimento qualificado à população em situações de urgência e emergência no ambiente pré-hospitalar de maneira ininterrupta.

É custeado com 50% pelo Governo Federal, sendo que 25% deve ser de responsabilidade dos municípios e 25% dos Estados, pois a maioria dos municípios não tem recursos suficientes para bancar 50%.

Segundo dados levantados em outubro de 2010, há no Estado 32 centrais do SAMU em operação, atendendo a 92 municípios. 

Muitos Estados brasileiros já aderiram ao programa, restando o Estado de São Paulo fazer o mesmo, a fim de viabilizar o SAMU, principalmente em seus municípios com menor IDH.

Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento desta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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