
INDICAÇÃO Nº 1498
, DE 2010

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes a liberação de recursos a serem destinados à Prefeitura de Aparecida para aquisição de um veículo, materiais e equipamentos para a Secretaria Municipal da Mulher.

JUSTIFICATIVA

A presente indicação surge em decorrência de solicitação da Secretária da Secretaria Municipal da Mulher – SMM, de Aparecida, Alessandra Cristina de Almeida Bento e visa requerer do Governo Estadual recursos para aquisição de um veículo, equipamentos e materiais para aquele órgão.

A SMM foi criada pela Lei Municipal nº 3347, de 30 de dezembro de 2005, mas ainda encontra-se em fase de estruturação, necessitando de móveis, equipamentos de informática, materiais para as oficinas de artesanato e costura, assim como de um veículo para encaminhamento de mulheres vítimas de violência doméstica. 

A Secretaria trabalha seguindo o II Plano Nacional de Políticas para as Mulheres, que prevê políticas transversais em diversas áreas como educação, saúde, habitação, entre outras.

Diante do exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento desta proposição, que certamente contribuirá para aperfeiçoar o atendimento prestado pela SMM de Aparecida às mulheres daquela região.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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