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VETO TOTAL ao Projeto de lei nº 181, de 2010

Mensagem nº 104, de 2010, do Sr. Governador do Estado

São Paulo, 27 de dezembro de 2010

Senhor Presidente

Tenho a honra de transmitir a Vossa Excelência, nos termos do artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição do Estado, as razões de veto ao Projeto de lei nº 181, de 2010, aprovado por essa nobre Assembleia, conforme Autógrafo nº 29.229. 

Oriundo desse Parlamento, o projeto atribui ao Parque Estadual das Furnas do Bom Jesus, localizado no Município de Pedregulho, a denominação de “Parque Estadual José Moreno das Furnas do Bom Jesus”.

Vejo-me compelido a negar assentimento à propositura, pelas mesmas razões que embasaram o veto oposto ao PL nº 855, de 2009, que tinha por objetivo alterar a denominação da Estação Ecológica da Juréia-Itatins” (Mensagem nº 58/2009).

Cumpre anotar que a criação, a implantação e a gestão de áreas de proteção ambiental e de outras unidades de conservação da natureza constituem matéria que se acham minuciosamente disciplinadas na Lei federal nº 9.985, de 18 de julho de 2000, que instituiu o Sistema Nacional de Unidades de Conservação da Natureza – SNUC, regulamentada pelo Decreto nº 4.340, de 22 de agosto de 2002.

De acordo com o artigo 3º do mencionado decreto, a denominação de cada unidade de conservação deverá basear-se, preferencialmente, na sua característica natural mais significativa, ou na sua denominação mais antiga, dando-se prioridade, neste último caso, às designações indígenas.

Presente esse quadro normativo, devo assinalar que a Secretaria do Meio Ambiente, com base em manifestação da Fundação para a Conservação e a Proteção Florestal do Estado de São Paulo, definiu posição contrária à proposta, enfatizando que a denominação “Furnas do Bom Jesus” levou em consideração a formação geomorfológica compreendida pela grande depressão do terreno causado por erosão – furna – comum na Bacia do Rio Grande, que forma a divisa entre os Estados de São Paulo e Minas Gerais. Esclareceu-se, ainda, que a área que integra o Parque Estadual abriga a Bacia do Córrego Bom Jesus, cuja nascente está localizada nas proximidades do Município de Pedregulho e desenvolve seu curso em direção ao fundo da furna, que dá conformação à parte central de sua bacia hidrográfica.

Nesse contexto, a designação atual da Unidade de Conservação reflete fielmente o aspecto dessas formações geomorfológicas, em plena harmonia com as regras que orientam o assunto.

Além disso, a designação “Parque Estadual Furnas do Bom Jesus”, utilizada desde sua criação, em 1989, está consolidada no cenário internacional, nacional e estadual de áreas protegidas e está inserida no Projeto de Educação Ambiental Estratégico Criança Ecológica, em fase de implantação, consoante destaca a Pasta do Meio Ambiente.

Expostos os motivos que me induzem a vetar o Projeto de lei nº 181, de 2010, e fazendo-as publicar no Diário Oficial, em obediência ao disposto no § 3º do artigo 28 da Constituição do Estado, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta consideração.

Alberto Goldman

GOVERNADOR DO ESTADO

A Sua Excelência o Senhor Deputado Barros Munhoz, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado.

