PARECER N°  41, DE 2011

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 305, DE 2010 

De autoria do Deputado Vinícius Camarinha, o projeto em  epígrafe objetiva dar a denominação de 'Escola Estadual Professora Jandira de Moraes  Nuno” à  Escola Estadual Bairro do Bacuriti, localizada no Município de Cafelândia. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do  Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas  ou substitutivos. 

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição  encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos  constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação. 

Cabe agora a esta Comissão de Educação, analisar a  matéria, conforme o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea "b", do inciso ii, do artigo  33, ambos do Regimento interno Consolidado. 

Verificamos que esta propositura tem por finalidade  homenagear a Senhora Jandira de Moraes Nuno, que nasceu no Município paulista de  Getulina, em 1950 e faleceu em 2010. 

Formou-se professora e graduou-se em Pedagogia,  passando a trabalhar em escola estadual de Itaquaquecetuba. Em 1982, foi removida  para atuar na EEPG da Fazenda Santa Catarina e, em seguida, tornou-se Diretora de  unidade de ensino em Cafelândia e em Simões. 

Sua competência e vocação para o magistério, bem como  seu empenho na instalação de classe do ensino voltada a jovens e adultos, tornaram- na uma personalidade de grande importância para a população local. 

Acrescentamos também que, através de informação  fornecida pelo Departamento dê Documentação e Informação desta Casa,  constatamos que não há legislação denominando aquela unidade de ensino estadual. 

Informamos ainda que consta dos autos manifestação do  Conselho daquela escola estadual a favor da denominação pretendida. 

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do  Projeto de lei n° 305, de 2010. 

É o parecer. 

a) Rita passos - Relatora

Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Salas das Comissões, em 14/12/2010

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

Carlos Giannazi - Maria Lúcia Prandi – Roberto Felício – Ricardo Montoro

