PARECER Nº 62, DE 2011
DE RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO AO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2008
Na qualidade de Relator Especial designado para exarar parecer em substituição ao da Comissão de Constituição e Justiça, ratifico a manifestação 11/12, favorável à aprovação do Projeto de lei nº 398, de 2008, na forma do substitutivo.

a) Fernando Capez - Relator Especial
MANIFESTAÇÃO A QUE SE REFERE O RELATOR:
De autoria do Deputado Said Mourad, o Projeto de lei nº 398, de 2008 objetiva denominar “João Bastos” a ponte localizada no km 216,500 da Rodovia Hamilton Vieira Mendes – SP 52, em Cruzeiro.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 79ª a 83ª Sessões Ordinárias de 2008, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relator designado. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. A Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação esclarece que o próprio em questão ainda não possui denominação patronímica. O autor juntou, às fls. 03 do processo, a declaração de óbito do homenageado. 

Ocorre que, segundo consta às fls. 8 do processo, o Departamento de Estradas de Rodagem informou que o próprio em questão é um viaduto e não uma ponte, como está no texto original. Além disso, a localização correta do viaduto é no km 216,050. Para correção das informações apontadas, propõe-se o seguinte substitutivo:

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2008

Dê-se ao Projeto de Lei nº 398, de 2008, a seguinte redação:

“PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2008

Dá denominação ao viaduto localizado no km 216,050 da Rodovia  Hamilton Vieira Mendes – SP 052, no Município de Cruzeiro.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Passa a denominar-se “João Bastos” o viaduto localizado no km 216,050 da Rodovia Hamilton Vieira Mendes – SP 052, sobre a estrada vicinal Nelson Romaneli, no Município de Cruzeiro.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.”

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº 398, de 2008, na forma do substitutivo proposto neste parecer.
a) Vanderlei Siraque

