PARECER Nº  85, de 2011

 DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE EDUCAÇÃO E DE FINANÇAS E ORÇAMENTO, SOBRE O PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR N° 24, DE 2010 

O Projeto de lei Complementar nº 24, de  2010, de autoria  do Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que dispõe sobre a criação  de cargos de Docentes na Universidade de São Paulo - USP, e dá  providências correlatas. 

Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi  alvo de emendas ou substitutivos. 

O Projeto tramita em regime de urgência em razão de  Requerimento aprovado pelo E. Plenário, com o numero regimental de  assinaturas. 

Encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça,  aquele órgão técnico concluiu favoravelmente à aprovação do projeto. 

Cumpre-nos, nesta oportunidade, apreciar a matéria sob os  aspectos meritórios, bem como quanto aos aspectos financeiro-orçamentário. 

Informa a justificativa que a criação de tais cargos por meio  de concurso público permitirá a acessibilidade dos atuais servidores da extinta  Faenquil à Carreira Docente da Universidade, vinculada ao regime estatutário,  mantendo o contínuo desenvolvimento da Instituição em relação às atividades  de graduação, pós-graduação, pesquisa e cultura, nas suas múltiplas  dimensões, de modo a sobrelevar a Instituição no cenário nacional e  internacional. Possibilitará, ainda, que a EEL tenha a organização  administrativa e acadêmica da USP, o que favorecerá a integração entre os  servidores docentes no ensino superior da EEL com as demais Unidades da  USP. 

Ainda, de acordo com a Universidade, a criação dos cargos  docentes destinados à Escola de Engenharia de Lorena - EEL-USP visa  manter a formação de profissionais de alta performance para o mercado de  trabalho, visto que seus ex-alunos ocupam postos de trabalho estratégicos  em várias empresas importantes do país, e, também, manter sua sólida  inserção no cenário internacional, em face dos seus grupos de pesquisas,  atualmente responsáveis por 49 (quarenta e nove) projetos que envolvem  cooperação cientifica com pesquisadores estrangeiros, dos Estados  Unidos, França, Portugal, Espanha, Cuba, Japão, Argentina, Áustria, Itália,  Alemanha, Bélgica,etc. 

Por fim, esclarece a mensagem do Executivo que os  indicadores da instituição demonstram que as políticas administrativas e  orçamentárias adotadas conduziram a Universidade de São Paulo a posição de  destaque que hoje ocupa, por outro implicam responsabilidade em fortalecer o  que já se conquistou e avançar no que merece ser aprimorado 

A medida atende ao disposto no que determina os  preceitos constitucionais com relação à educação e revela-se conveniente ao  interesse público, razão pela qual recomendamos o seu acolhimento. 

No que concerne aos aspectos financeiro-orçamentários,  não verificamos qualquer empecilho que possa obstar a aprovação da matéria. 

Ante o exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de lei  Complementar nº 24, de 2010. 

a) Carlos Giannazi – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 15-2-2011

a) Ricardo Montoro – Presidente
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