PARECER Nº  18  , DE 2011
DA COMISSÃO DE TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 294, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Estevam Galvão, o Projeto de Lei nº 294, de 2010, objetiva denominar “Elidia Maria Freitas” a passarela localizada no Km 17+800m da Rodovia Raposo Tavares — SP 270, no município de São Paulo.

Em pauta por cinco Sessões Ordinárias, nos termos do item 3 do parágrafo único do Art. 148 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos, sendo distribuída para as Comissões de Constituição e Justiça e de Transportes e Comunicações.

Na seqüência do processo legislativo a propositura foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para a análise dos aspectos de juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do §1º, do artigo 31, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se manifestou favorável à aprovação do projeto.
Nos termos do artigo 31, parágrafo 11, da XIII Consolidação do Regimento Interno, nos compete análise quanto ao mérito. Ao fazê-lo, constatamos que não há qualquer óbice para a concretização da denominação pretendida.

Destacamos que o Autor pretende prestar justa homenagem a memória da Senhora Elidia Maria Freitas, que teve conduta de vida pautada por atividades comunitárias de relevante importância social. Destacou-se por sua simplicidade, honradez, honestidade e trabalhadora incansável. A homenageada deverá servir de exemplo à presente e futuras gerações.



Destarte, nosso parecer é favorável ao acolhimento do Projeto de Lei nº 294, de 2010.

a) José Zico Prado -  Relator
Aprovado, conclusivamente, conforme parecer parecer do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.
Sala das Comissões, em 21/12/2010

a) Edmir Chedid – Presidente

José Zico Prado – Antonio Mentor – Roberto Morais – Edmir Chedid – Celso Giglio
