PARECER Nº   36, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, sobre a Moção n.( 84, de 2010

De autoria do Deputado Roberto Massafera, a moção em epígrafe apela para o Excelentíssimo Senhor Presidente da República, a fim de que determine ao Ministério da Educação a elaboração de estudos e a adoção de providências para que a matéria educação para o trânsito seja incluída no currículo escolar dos ensinos fundamental e médio.

Nos termos do artigo 156 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 96.ª a 100.ª Sessões Ordinárias, de 19 a 31 de agosto de 2010, não recebendo emendas ou substitutivos.

Em seguida, de acordo com o disposto no artigo 156, “caput”, parte final, do regimento citado, a propositura, para os fins do artigo 31, I, e § 11, e nos termos do artigo 33, II, desse mesmo diploma, foi enviada a esta Comissão, a fim de ser deliberada conclusivamente.

Ao examinar a proposição, verificamos que a mesma tem por escopo diminuir o número de acidentes causados por veículos automotores, pois milhares de pessoas morrem anualmente em decorrência de tais acidentes.

Considerando-se que grande parte dos sinistros deve-se ao fato de que não há suficiente educação nem por parte dos condutores nem por parte dos pedestres, entendemos que a inclusão da matéria na grade escolar irá ter como conseqüência uma diminuição significativa no número de mortes, o que justifica o nosso apoio à iniciativa.

Desta forma, nosso parecer é favorável à aprovação da Moção n.º 84, de 2010.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovada a proposição conclusivamente, conforme parecer da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14/12/2010 

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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