PARECER N( 51, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 398, DE 2010





De autoria do Deputado Pedro Tobias, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Prof. Elcio Antonio Selmi” à Escola Estadual Residencial Cosmos, localizada no Município de Campinas.





Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.





Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação.





Cabe agora a esta Comissão de Educação, analisar a matéria, conforme o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.



Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor Elcio Antonio Selmi, que nasceu no Município paulista de Campinas, em 1948 e faleceu em 2008.



Formou-se em Ciências, com habilitação em Biologia e começou a lecionar em estabelecimentos de ensino daquela região. Atuou também como Assistente Técnico Pedagógico, Assessor de Gabinete da Coordenadoria de Ensino do Interior, Assessor de Gabinete da Secretaria Estadual de Educação, Dirigente Regional de Ensino e Coordenador de Ensino do Interior, posto que exerceu exemplarmente até maio de 2006, viabilizando a execução de inúmeras obras escolares no Estado.



A personalidade em tela foi um grande colaborador das questões relacionadas a sua profissão, agindo sempre com intensa dedicação e empenho em prol da educação, não só na região de Campinas, mas em todo o Estado.



Acrescentamos também que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos que não há legislação denominando aquela unidade de ensino estadual. 


Informamos ainda que consta dos autos manifestação do Conselho daquela escola estadual a favor da denominação pretendida.





Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 398, de 2010.



É o parecer.

a) Rita Passos – Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer da relatora, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 14-12-2010.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
Maria Lúcia Prandi – Ricardo Montoro – Carlos Giannazi – Roberto Felício 
