PARECER Nº 78, de 2011
DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS, SOBRE O PROCESSO RGL Nº 6421/2009.

O nobre Deputado José Candido, Presidente desta Comissão de Direitos Humanos, requereu a juntada da documentação encaminhada pelo Sr. Maestro João de Campos, de que o requerente foi hostilizado, caluniado e difamado pelo Conselho de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra do Estado de São Paulo ( CDDCN).

Por força do despacho de fls. 01, o Sr. Presidente desta Assembléia determinou que, após autuada e protocolizada, a matéria retornasse ao exame desta Comissão de Direitos Humanos.

Na qualidade de Relator designado para apreciar a matéria, podemos verificar que a documentação presente nos autos contém  certidão de objeto e pé, onde figura como investigado o Sr. João de Campos, por suposta fraude de vínculos empregatícios inexistentes inseridos em sua CTPS. 

De acordo com que se verifica da mesma certidão, verifica-se que o Ministério Público Federal, através de cota ministerial requereu o arquivamento dos autos do Inquérito Policial n 14-0304/03, em face de ausência de prova produzidas nos autos que permitissem atribuir ao investigado João de Campos a autoria do crime tipificado no artigo 297, parágrafo 3º, II, do Código Penal.

Embora a documentação apresentada não traz maiores elementos para apurar os fatos denunciados, constitui induvidosa violação aos direitos humanos, razão pela qual precisa ser investigada pelas autoridades competentes. 

Assim, propomos aos nobres pares desta Comissão de Direitos Humanos as seguintes providências:

a) O envio, por esta Casa, de oficio ao Núcleo de Combate a Discriminação, Racismo e Preconceito da Defensoria Pública do Estado de São Paulo, com cópia da denúncia contida nos autos, para que determine a adoção das medidas legais cabíveis, no âmbito da competência da Defensoria Pública do Estado;

b) O posterior arquivamento dos autos.
É nosso parecer.

a)  José Augusto - Relator 
Aprovado o parecer do relator, propondo o encaminhamento de ofício.

Sala das Comissões, em 29/4/2010 

a) José Cândido – Presidente
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