
PARECER N°                 , DE 2010
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 224, DE 2010

De autoria do Deputado Bruno Covas, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir o “Dia do Automobilismo”.

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 24ª a 28a Sessões Ordinárias, de 18 a 24/03/10, não recebendo emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição enviada à Comissão de Constituição e Justiça, para exame da matéria, a qual exarou parecer favorável, quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, conforme previsto no § 1( do artigo 31 do regimento citado.

Em seguida, a propositura  foi encaminhada ao exame desta Comissão de Esportes e Turismo, nos termos dos artigos 31, § 14, e 33, II, “c”, do Regimento Interno.

Ao examinar a matéria, verifica-se, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, que o Dia do Automobilismo, a ser comemorado no dia 12 de maio, ainda não foi incluído no Calendário Oficial do Estado de São Paulo.

                                          O automobilismo surgiu com a construção dos carros movidos a gasolina e foi influenciado pelas corridas de carroça. A primeira competição surgiu na França com o objetivo de identificar o automóvel com melhor desempenho. Nesta mesma época, começaram a ser realizadas as grandes corridas internacionais, que normalmente partiam ou terminavam em Paris ou em outra cidade da Europa. (Informações do site pt.wikipedia.org/wiki/Automobilismo)
Segundo o autor do projeto, a história do automobilismo no Brasil começou em 1908, com a corrida no circuito de Itapecirica da Serra, em São Paulo, que teve como vencedor Sylvio Penteado. Devemos salientar que o primeiro ídolo Brasileiro foi o piloto Francisco Landi, também conhecido como Chico Landi, que iniciou sua carreira nos anos 30.

Na história do automobilismo brasileiro tivemos grandes pilotos, dentre os quais destacamos os irmão Fittipaldi, que construíram o primeiro fórmula 1  brasileiro, o Copersucar, os grandes campeões Nelson Piquet e Ayrton Senna, sendo o último considerado o piloto mais completo da Fórmula 1, que com 41 vitórias e três títulos mundiais morreu, aos 34 anos, no GP de San Marino, no dia 1º de maios de 1994.  Destacamos, ainda, Rubens Barrichello, Felipe Massa, Lucas Grassi e Bruno Senna, que atuam na Fórmula 1, representando o Brasil.

Portanto, nada mais justo do que homenagear o automobilismo mundial e os grandes pilotos que participaram deste esporte.
                                             Ante o exposto, manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 224, de 2010.

  É o nosso parecer

Sala das Comissões, em

DEPUTADO CHICO SARDELLI

                  Relator
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