
PARECER Nº                                         , DE 2011

DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 540, de 2010
De autoria do Deputado Roberto Engler, o Projeto em epígrafe da denominação de “Professor Dr. Alberto Palermo” á Escola Estadual do Jardim São Domingos, no município de Franca.

A propositura esteve em pauta no período correspondente às 82ª a 86ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Na seqüência do processo legislativo, foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para ser apreciado quanto aos aspectos definidos no art. 31, § 1º da XIII Consolidação do Regimento Interno, cabendo-nos emitir parecer sobre a matéria.
Conforme informações prestadas pela Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa (fls. 11), a obra de construção da Escola Estadual do jardim São Domingos ainda não teve inicio.
Em que pese a intenção do nobre Autor da propositura, em prestar justa homenagem ao professor Dr. Alfredo Palermo, diante da impossibilidade de se atribuir denominação patronímica a próprio público inexistente, nosso parecer é contrário à aprovação do Projeto de Lei nº 540, de 2010.

Sala das Sessões em, 

VANDERLEI SIRAQUE

Relator 
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