PARECER N°    96 , DE 2011
DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 629, DE 2010




De autoria do Deputado Celso Giglio, o projeto em epígrafe objetiva atribuir denominação ao Ambulatório Médico de Especialidades – AME localizado no Município de Mogi Guaçu. 




A propositura esteve em pauta nos termos regimentais, sem receber emendas ou substitutivos.




Decorrido o prazo de pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável a sua aprovação.




Na sequência do processo legislativo, a proposição foi conduzida a esta Comissão de Saúde e Higiene, a fim de ser analisada quanto ao mérito, conforme previsto no §4° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.




Ao apreciarmos o assunto, verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear Benedito Darcádia, que nasceu em 1927, no Município de Espírito Santo do Pinhal, neste Estado. 




A homenagem nos parece oportuna, uma vez que a trajetória de vida de Benedito Darcádia guarda pertinência com o espírito da lei de denominação de próprios públicos, que preceitua que o homenageado seja uma pessoa conhecida por ter prestado relevantes serviços à sociedade, à Pátria ou à humanidade, e que tenha vínculos com a população circunvizinha. Com efeito, o referido cidadão foi provedor da Irmandade da Santa Casa de Misericórdia no Município de Mogi Guaçu. 




Profissionalmente, exerceu o influente labor do magistério e, ademais, foi diretor da Cerâmica Mogi Guaçu S.A. Esteve ainda vinculado a movimentos sociais de relevo em sua cidade, tendo contribuído para o seu desenvolvimento. 




Assim sendo, entendemos que Benedito Darcárdia é uma importante referência para o Município de Mogi Guaçu.




Diante do exposto e sob os aspectos que nos cabe examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 629, de 2010.

É o nosso parecer. 

a) RITA PASSOS - Relatora
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 15/2/2011

a) Fausto Figueira – Presidente
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