
PARECER Nº       DE 2010

DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DO CONSUMIDOR SOBRE PROJETO DE LEI  Nº 255, DE 2010.

Trata-se do Projeto de Lei nº 255/ 2010 de autoria do deputado Cassio de Castro Navarro que dispõe sobre o pagamento com cartões de crédito e débito nos estabelecimentos comerciais do Estado de São Paulo.

Em pauta nos termos regimentais, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Apreciado pela Comissão de Constituição e Justiça nos aspectos que lhe cumpre, recebeu parecer do relator, favorável à aprovação do projeto, que é de matéria concorrente conforme disposição do art. 24, inciso V da Constituição Federal.

Foi encaminhada a esta Comissão a fim de ser analisada quanto aos aspectos definidos no art. 31, § 21, do Regimento Interno dessa Casa de Leis e após análise, verificou-se que se trata de uma propositura de relevante importância, tendo em vista que vem assegurar ao cliente de cartão de crédito e de entidades bancárias a efetivação por contato telefônico ou meio eletrônico, para saque, compras ou pagamentos por serviços ou aquisição de produtos com o uso do cartão de crédito ou de débito nos estabelecimentos comerciais e congêneres. 

Constata-se que o objeto desta propositura não foi ainda instituído por lei  e após a análise verifica-se que não há óbice de natureza legal para sua aprovação.

Assim sendo, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 255/2010.

Sala das Comissões, em

Deputado Gilmaci Santos

Relator
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