
PARECER Nº 107, DE 2011
DA COMISSÃO DE PROMOÇÃO SOCIAL, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 1246, DE 2007
De autoria do nobre Deputado Lelis Trajano, o projeto em epígrafe determina que o familiar responsável pelo idoso que se encontra em sistema asilar, no Estado, visite-o pelo menos uma vez por mês.

O projeto permaneceu em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 134ª a 138ª Sessões Ordinárias (de 24/10/07 a 30/10/07), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Em seguida, o projeto foi remetido à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou por sua aprovação.

Nesta oportunidade, por força do disposto no artigo 31, § 9.º, da XIII Consolidação do Regimento Interno, cumpre a esta Comissão de Promoção Social emitir parecer quanto ao mérito da proposição em análise.

Na qualidade de Relator designado para analisar a matéria, constatamos que a propositura determina ao familiar responsável pelo idoso em internação asilar a obrigação de visitá-lo pelo menos uma vez ao mês, para acompanhar seu tratamento, verificar sua condição física e psicológica e estabelecer convivência com o idoso.

O idoso é uma pessoa indefesa e fragilizada, que necessita do convívio com os familiares para não se sentir desamparada e manter seu bem-estar.

 Pelas razões acima expostas, manifestamo-nos favoravelmente à aprovação do Projeto de lei n.º 1246, de 2007.

É o nosso parecer.

a) Marcos Zerbini - Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 17/12/2008

a) Dárcy Vera – Presidente
Edson Giriboni – Dárcy Vera – Marcos Zerbini – Rafael Silva


