PARECER Nº 148, DE 2011
DA COMISSÃO DE SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 190, DE 2010


O Excelentíssimo Senhor Governador do Estado encaminhou à apreciação desta Casa o Projeto de lei n° 190, de 2010, que autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Praia Grande, imóvel com 67.057,17 m², para fins de regularização fundiária.



Durante o período regimental de pauta, a propositura não foi alvo de emendas nem substitutivos.


Dando seqüência ao processo legislativo, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça que se manifestou, no âmbito de suas atribuições regimentais, favoravelmente à aprovação do projeto.



Agora, a propositura está sob análise desta Comissão de Serviços e Obras Públicas, cabendo-nos, na qualidade de relator designado, apreciá-la quanto ao mérito, nos termos do § 7º do artigo 31 do Regimento Interno consolidado.

Ao examinarmos a proposta, verificamos que a medida visa autorizar a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Praia Grande, área irregularmente ocupada por famílias de baixa renda que deu origem à atual Favela da Vila Mirim.


Acreditamos que tal iniciativa propiciará não só o acesso ao direito de propriedade aos seus moradores como, também, a recuperação ambiental daquela área o que certamente resultará na melhora da qualidade de vida de toda a comunidade. Inegável, portanto, o mérito da presente medida que merece a nossa acolhida.


Pelo exposto, manifestamo-nos favoravelmente a aprovação do Projeto de lei n° 190, de 2010.

a) Orlando Morando – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 22-2-2011.

a) Alex Manente – Presidente
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