
PARECER N.º        , DE 2011

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.º  467, de 2009


O Projeto de lei n.º 467, de 2009, de autoria do nobre Deputado Said Mourad tem por objetivo instituir o dia estadual do Perdão.


Em pauta, nos termos regimentais, nos dias correspondentes às 86ª a 90ª Sessões Ordinárias, no período compreendido entre 19/06/09 a 25/06/09, a proposição não recebeu emendas ou substitutivos.


Decorrido esse prazo, o projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça sendo distribuído ao Deputado Vanderlei Siraque que, não encontrando óbices jurídico-constitucionais ou legais, opinou favoravelmente ao seu acolhimento, conforme parecer de fls. 04 e 05.


Na sequência do processo legislativo, em reunião da Comissão de Constituição e Justiça, foi aprovado o parecer do relator favorável à proposição, consoante decisão de fls. 05 verso.


Em seguida, nos termos do artigo 31, § 10 da XIII Consolidação do Regimento Interno, a propositura foi encaminhada à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia, competindo-me, na qualidade de relator designado, apreciar a matéria quanto ao seu mérito.


Uma das maiores virtudes do homem é conceder o perdão, essencial para se alcançar a felicidade, a paz interior, conseguindo, desta forma, viver harmoniosamente em sociedade, afinal, somos humanos, e como qualquer humano, estamos suscetíveis a erros.

Diante do exposto, manifesto-me favoravelmente ao acolhimento do projeto de lei n.º  467, de 2009.

Sala das Comissões, em

Deputado Roberto Massafera – PSDB

Relator 
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