
PARECER Nº.                  , DE 2011

DO RELATOR ESPECIAL, EM SUBSTITUIÇÃO À COMISSÃO DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº. 181, DE 2010, VETADO TOTALMENTE.

De autoria do nobre Deputado Gilson de Souza, o projeto em epígrafe pretende atribuir a denominação de “Parque Estadual José Moreno das Furnas do Bom Jesus” ao Parque Estadual das Furnas do Bom Jesus, em Pedregulho.
Após regular tramitação, o projeto foi aprovado, tendo sido enviado, através do Autógrafo nº 29.229, à sanção governamental.

Valendo-se do que lhe faculta o artigo 28, § 1º, combinado com o artigo 47, inciso IV, da Constituição Estadual, o Senhor Governador resolveu vetar, totalmente, o referido projeto, pelas justificativas que analisaremos a seguir.

Assim, o projeto retornou a esta Casa, tendo sido remetido às Comissões para novo exame. 

O projeto foi enviado à Comissão de Constituição e Justiça, que sobre ele não se pronunciou no prazo regimental, ensejando a designação de Relator Especial para emitir parecer sobre a matéria em substituição ao daquele órgão técnico. Designado, o relator emitiu parecer favorável ao Projeto e contrário ao veto oposto pelo senhor Governador.

Em continuação ao processo legislativo, o projeto foi encaminhado à Comissão de Defesa do Meio Ambiente, que também não se pronunciou no prazo regimental, ensejando a indicação deste Deputado como Relator Especial

Embora reconheça a justa e louvável preocupação do Governador, verificamos que a proposição deve prosperar, afinal, o homenageado dedicou a sua vida a trabalhos voltados ao meio ambiente, sendo agraciado com uma série de láureas pela defesa da natureza.
Face ao exposto, somos FAVORÁVEIS ao Projeto de Lei nº. 181, de 2010, e, por conseqüência, CONTRÁRIOS ao veto total oposto pelo Senhor Governador.

É o nosso parecer, s.m.j.

Sala das Comissões, em

Deputado André Soares

Relator
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