
INDICAÇÃO Nº 
1
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine aos órgãos competentes estudos, visando a reforma da legislação estadual ( Lei nº 6374, de 2009), no que se refere à a isenção de imposto para  veículo automotor com adaptação ou próprio para deficientes, cujo proprietário  não tenha realizado a troca  nos últimos três anos, a fim de diminuir  esse prazo para dois anos ,equiparando, dessa forma, aos benefícios estabelecidos pela Lei federal n° 8.989, de 1995, que concede a isenção do Imposto sobre Produtos Industrializados – IPI.
JUSTIFICATIVA


A isenção de impostos, indubitavelmente, representa um grande benefício para os portadores de deficiência física, de um modo especial.


É importante, porém, que a legislação estadual esteja equiparada à legislação federal no que se refere a prazos e restrições.


Por esses motivos, faz-se imprescindível que ao comprar um carro na concessionária os cidadãos paulistas gozem do mesmo tipo de isenção concedida pelo Governo Federal.

 Dessa forma, demonstrada a necessidade e relevância da adoção de providências por parte do Poder Executivo, solicitamos, em caráter de urgência, a realização da referida reforma legislativa.

Sala das Sessões, em

Deputado Campos Machado


