
REQUERIMENTO Nº 
11
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de VERA CRUZ, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 25 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

                                                               A fundação do patrimônio de Vera Cruz deve-se a Henrique de Souza Queiroz. A primeira casa da vila foi construída em 1923, nas margens da estrada que ligava as cidades de Garça e Marília. Com a chegada dos trilhos da Companhia Paulista de Estradas de Ferro, foi construída no local uma estação chamada, pela Companhia, de Kentucky. Diante dos protestos da população, a estação teve seu nome mudado para o nome da vila, Vera Cruz. Com o rápido desenvolvimento, devido à cultura do café, o patrimônio foi elevado a distrito do município de Marília, em 13 de dezembro de 1929, e a município, em 10 de dezembro de 1934.

O Município de Vera Cruz comemorou mais um aniversário de sua fundação, motivo pelo qual homenageamos a sua população e também a sua Administração Municipal.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid


