
REQUERIMENTO Nº 
17
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ITAJÚ, pelo aniversário do Município, comemorado no último dia 20 de janeiro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.
JUSTIFICATIVA

Buenópolis que teve seu nome alterado para Itajú em 21 de dezembro de 1921, surgiu em terras que pertenciam, até fins do século XIX, à Fazenda Boa Vista dos Buenos. O desenvolvimento político-administrativo do antigo povoado se deu, primeiro, ao ser elevado, em 14 de agosto de 1913, à categoria de distrito no município de Bariri e posteriormente, em 30 de dezembro de 1953, quando o distrito obteve autonomia política ao tornar-se município.

O Município de Itajú, que significa "pedra pontuda", comemorou mais um aniversário, com uma extensa programação festiva organizada pela sua Administração Municipal. 

 Honra-me homenagear sua população e sua Administração Municipal, que muito vem contribuindo para seu progresso, apresentando, pois, votos de congratulações desta Casa por mais um aniversário.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid


