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32
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Rio Claro, pela veiculação, desde o mês de maio de 2010, pela TV Claret, do programa Ravelli na Fazenda.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Municipal de Rio Claro, Palmínio Altimari Filho, à Rua 3, 945, Cep. 13500-313 – Rio Claro; à Câmara Municipal de Rio Claro, na pessoa de seu Presidente, Vereador Valdir Natalino Andreeta, à Rua 3, 945, Cep. 13500-020 – Rio Claro/SP; e ao Senhor Aparecido Eduardo Bernardo, à Rua 26, nº 356, Cep. 13504-659 – Rio Claro/SP.

JUSTIFICATIVA

Um dos ofícios mais gratificantes do meio artístico é o chamado “caça-talentos”, pois são essas pessoas as que descobrem para o mundo os artistas e os atletas que fazem a alegria da população. Quando esses “caça-talentos” se ocupam de encontrar artistas dedicados à musica mais popular e tradicional merecem um aplauso ainda maior. É o que acontece com Aparecido Eduardo Bernardo, conhecido por “Ravelli”, que há mais de 30 anos comanda programas no rádio e na TV, sempre revelando novos talentos.

Em maio de 2010, Ravelli idealizou um programa musical num formato inovador. Gravado em meio à natureza, como se fosse “clipe”, valoriza os artistas e suas canções na medida em que as apresentações são realizadas tendo como cenário uma belíssima paisagem rural.

O Programa “Ravelli na Fazenda” tem conquistado audiência não somente na cidade de Rio Claro, mas também em mais de 50 cidades da região. Vai ao ar pela Rede Claret de Comunicação de Rio Claro, todos os domingos, das 11:00 as 12:00 horas e está revelando artistas regionais do nosso Estado e de outras partes do Brasil.

Por tratar-se de iniciativa importante para o setor de comunicação da Cidade de Rio Claro, considero oportuno apresentar este voto de congratulações com a sua população, sempre trabalhadora e em busca de inovações para o bem de São Paulo e do Brasil. 

Sala das Sessões, em

Deputado Aldo Demarchi
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