                                         INDICAÇÃO           4   de 2011

                          Indicamos, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembleia Legislativa do Estado  de São Paulo, ao Senhor Governador do Estado, que determine a adoção  de medidas necessárias, visando à imediata realização das obras  anunciadas, relativamente às constantes enchentes pluviais, que assolam  a Capital do Estado e cidades circunvizinhas, quer seja pela construção de  mais piscinões, quer seja pela permanente remoção do lixo, quer seja  pelo constante aprofundamento da calha dos principais rios que  abastecem a cidade de São Paulo e região . 

                                                      JUSTIFICATIVA 

As enchentes nas partes baixas da cidade e região têm-se  revelado de uma agressividade inominável, com a eliminação de centenas  de vidas preciosas. 

Quase sempre a ablação de vidas alcança pessoas que lutam  para combater o fenômeno, provocado pelas chuvas ou são inocentes  criaturas vitimadas por desmoronamentos os mais diversos. Mas é  sempre o excesso de águas pluviais que provoca tantos aborrecimentos. 

Sempre haverá um meio de contornar tão agressivo  fenômeno. Em boa hora, o Senhor Governador proclama que utilizará  recursos disponíveis para amenizar tão aflitivo estado de coisas, já que  presenciamos cenas que se repetem em todo verão. 

São erros do passado que se repetem com regularidade,  atribuindo-se erroneamente tais acontecimentos trágicos ao excesso de  chuvas, quando se sabe que, em verde, é a permeabilização do solo o  fator responsável pela ocorrência sinistra.

Sala das Sessões,

Deputado Celino Cardoso
