
REQUERIMENTO Nº 
46
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente, pela convocação do nadador Vitor Nascimento Guaraldo Santos, para fazer parte da Seleção Brasileira que nadará pelo Campeonato Sulamericano de Natação Juvenil em Lima no Peru, entre 24 e 27 de março do corrente ano.

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Milton Carlos de Melo, Prefeito Municipal de Presidente Prudente, a Senhora Presidente da Câmara Municipal de Presidente Prudente, Vereadora Alba Lucena Fernandes Gandia, ao Senhor Luis Augusto Dassan dos Santos (Rua Júlio Prestes nº1130, Centro, Presidente Prudente), ao Senhor Luis Gonzaga dos Santos (Rua Desbravador Ceará, nº 258, Centro, Presidente Prudente) e ao Senhor Eduardo Chezeni, Presidente do Tênis Clube de Presidente Prudente (Avenida Washington Luis nº 1841, Presidente Prudente)                         

JUSTIFICATIVA


O nadador prudentino Vitor Nascimento Guaraldo Santos, 14 anos, atleta do TCPP/Objetivo, foi convocado para fazer parte da Seleção Brasileira que nadará pelo campeonato Sulamericano de natação Juvenil. O evento ocorrerá em Lima no Peru, entre 24 e 27 de março. O jovem disputará as provas de 100 a 200 metros costas e 200 metros medley.

         
Além da convocação, feita pela Confederação Brasileira de Desportos Aquáticos-CBDA, o nadador, que completa 15 anos em março, requisito exigido pelo órgão, participará também do Campeonato Multinations Swimming Meet que irá ocorrer nos dias 16 e 17 de abril, em Limasol, Chipre. Este certame é promovido pela Liga Européia de natação e começou em Israel em 1985. O Brasil é o único país convidado e participa do evento desde o início dos anos 90.

     
Vitor, filho de Valéria Guaraldo dos Santos e Luis Augusto Dassan dos Santos, é o orgulho de seus pais. Recebeu no mês passado, no Rio de Janeiro, o inédito Prêmio Brasil Olímpico, dado pelo Comitê Olímpico Brasileiro (COB). A homenagem para o Atleta do TCPP/OBJETIVO veio após o bom desempenho na edição nacional das Olimpíadas Escolares Brasileiras, em Fortaleza, CE, de 10 a 12 de setembro de 2010. Do nordeste, ele trouxe cinco medalhas de ouro, todas com recordes: 50 e 100 metros costas, 200 metros medley e revezamentos de 4x50 metros livre e medley.

      
Apresentamos este Requerimento de Congratulações como reconhecimento desta Casa de Leis, ao jovem brilhante nadador de Presidente Prudente, que se destaca cada vez mais no cenário desportivo tanto nacional como internacional. É um exemplo para nossos jovens e engrandece os esportes em nossa querida cidade.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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