REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 19, DE 2011

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166 da XIII Consolidação do Regimento Interno, requeiro seja oficiado ao Senhor Diretor Presidente da DERSA., para que preste as seguintes informações: 

1. Qual a previsão para finalização da obra de construção de alças de acesso ao Trecho Sul do Rodoanel Mário Covas?
2. Houve modificação do projeto inicial? Se positivo, favor informar qual.

3. Há intenção de paralisar a obra? Por qual motivo?

4. Há modificações no cronograma da obra? Se sim, qual será o prejuízo?

5.  Quantos trabalhadores há no local atualmente? Há um ano quantos eram os trabalhadores desta obra?

6. Quantas maquinas operam no local atualmente? E há um ano quantas operavam?

7. Qual o investimento feito na obra nos últimos seis meses? Detalhar por mês.

8. Qual o investimento ainda a ser feito, visando o seu termino?

JUSTIFICATIVA

O município de Mauá com mais de 400 mil habitantes,  sedia um dos maiores pólos petroquímicos do país, além do parque industrial de Sertãozinho que foi beneficiado com a construção do trecho sul do Rodoanel – Mário Covas.

Ainda há obras complementares de construção de alças de acesso ao Trecho Sul do Rodoanel, que ligarão as avenidas Papa João XXIII e Jacu Pêssego na Capital facilitando a ligação do Centro do município com a Avenida dos Estados.

Ocorre que por ser uma obra de grande dimensão, esta tem causado grande perturbação ao trânsito local e aos moradores que residem no entorno.

O trajeto ao centro de Mauá tem sido modificado constantemente e as ruas próximas se encontram esburacadas. Em horários de pico o trânsito de veículos fica muito lento, causando congestionamento que se estende até a divisa de Santo André nos dois sentidos das avenidas Alberto Soares Sampaio e João Ramalho.

Considerando que até o momento as alças de acesso não foram concluídas, no propósito de obter maiores informações, apresentamos o presente requerimento.

Sala das Sessões, em 17-2-2011
a)  Donisete Braga

