
INDICAÇÃO Nº 
26
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a necessidade de que sejam  determinadas urgentes providências para por um fim ao grave problema de falta de medicamentos no Hospital Guilherme Álvaro (HGA), localizado no município de Santos, deficiência que afeta, principalmente, pacientes que estão sendo submetidos a quimioterapia.  

JUSTIFICATIVA

Por mais absurdo que possa parecer, pacientes que sofrem de câncer e precisam passar por sessões de quimioterapia, no Hospital Guilherme Álvaro,  em Santos, estão sendo obrigados a voltar para casa sem fazer o tratamento, por causa da falta de medicamentos. 

O problema começou a ocorrer na primeira semana de fevereiro e já teria acontecido em outras ocasiões, como, por exemplo, no último mês de dezembro, quando o caso foi parar no Ministério Público.

O problema crônico tem levado médicos a pedirem demissão. A não-realização da quimioterapia nas datas necessárias pode tornar todo o tratamento do paciente ineficaz. 

É absurdo o que está acontecendo e situação de tamanha gravidade não pode persistir. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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