
INDICAÇÃO Nº 
27
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado a necessidade de determinar providências necessárias, no sentindo de celebração de convênio com o município de Santos para a recuperação do Mercado Municipal da Cidade, um tradicional ponto de comercialização de hortifrutigranjeiros e espaço turístico, que se encontra em acelerado estado de deterioração. 

JUSTIFICATIVA

Em 1947, a Prefeitura de Santos deu início à construção de um prédio para abrigar o Mercado Municipal da cidade. Em 1955, foram construídos o segundo andar e o pavilhão de pescados.  Trata-se de um importante patrimônio da cidade, que se encontra em acelerado estado de deterioração.

A Municipalidade já dispõe de um projeto para recuperar a tradicional edificação e investir em seu entorno, mas o custo da obra é muito elevado: R$ 4,6 milhões. As autoridades municipais pleiteiam recursos federais, mas indicamos que também o Governo do Estado participe do esforço.

Alguns permissionários de boxes estão no local há mais de 40 anos e aguardam, com expectativa, que o local possa ser recuperado, resgatando a sua importância como ponto de venda de hortifrutigranjeiro e local turístico, que pode receber eventos e atrair visitantes. 

Sala das Sessões, em

Deputada Maria Lúcia Prandi
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