
INDICAÇÃO Nº 
42
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governar a elaboração de estudos e providências necessárias par seja efetuada doação de um micro ônibus ao município de Cunha, a ser utilizado para transporte de grupos folclóricos e bandas, com intuito de se realizar um intercâmbio cultural com outros municípios.

JUSTIFICATIVA

Através do Ofício 001/2011, tomou conhecimento este Parlamentar do pedido da Secretaria de Turismo e Cultura e o nobre edil Paulo Andrade, ambos do município de Cunha, solicitação de que seja realizado estudo para a doação de um micro ônibus àquela cidade.

Tal pedido justifica-se pela necessidade de se transportar grupos folclóricos, bandas e outros artistas para cidades vizinhas, bem como trazê-los delas com intuito da realização de intercâmbios cultural, disseminando a grande cultura e costumes daquele e de outros municípios. 


Desta forma imprescindível a doação do referido veículo para a otimização de projeto citado, com a certeza de estarmos contribuindo com a população daquele município.

Sala das Sessões, em

Deputado Hélio Nishimoto
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