
REQUERIMENTO Nº 
107
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Presidente Prudente, pela comemoração dos 85 anos do Grupo Athia, que vem prestando especiais serviços ao município e região oeste do Estado de São Paulo

Requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao Senhor Prefeito Milton Carlos de Mello, a Senhora Presidente da Câmara Municipal Vereadora Alba Lucena Fernandes Gandia e ao Gerente Geral do Grupo Athia, Senhor Samuel Toledo, Rua Emílio Trevisan nº 1010, CEP 19013-200, Vila Cistina, Presidente Prudente.

JUSTIFICATIVA


O Grupo Athia comemora 85 anos, apenas oito anos a menos que a cidade de Presidente Prudente. Tuffi Athia fundou sua empresa e ajudou a construir Presidente Prudente. Ter contribuído para o desenvolvimento de Presidente Prudente é um justo orgulho de todos os que integram o Grupo Athia.

Tuffi Athia nasceu em 12 de outubro de 1895. Em  1919, aos 26 anos, o imigrante sírio chegou à cidade e fez dela o seu lugar no mundo. Aqui viveu até falecer em 21 de outubro de 1984. Na história de Presidente Prudente, Tuffi Athia deixou inscrita a marca de sua ação. Antes de fundar a Funerária Athia, em 04 de janeiro de 1926, o jovem Tuffi já organizara a primeira sapataria da cidade e uma loja de tecidos, a Casa Athia.

O Coronel Goulart nomeou-o para o posto de primeiro Delegado de Polícia, do 1° Distrito Policial por sua inserção na comunidade. Adepto de esportes, Tufi Athia fez o primeiro campo de futebol da cidade e foi um dos fundadores do primeiro time local - o Brasil Esporte Clube. Seu casamento com Oswaldina Ferreira, em 1922, foi registrado no Livro 1, Folha 1 do 1° Cartório da Cidade.

Tuffi Athia dedicou-se à sua empresa funerária com a preocupação permanente de aprimorar produtos e serviços. Seu empreendimento adquiriu credibilidade e se expandiu na prestação de serviços a comunidade regional. Representa hoje uma empresa de ponta, na sua área de atuação, que oference uma gama de serviços extraordinários a comunidade regional da Alta Sorocabana. 


Na década de 60, construiu a Casa de Velório Athia, numa época em que as famílias realizavam os velórios em suas residências. O Grupo Athia, em atitude pioneira, construiu o Parque da Paz, com o conceito  moderno de cemitério parque, com todos os serviços e benfeitorias que tal empreendimento exige, em área de 50 mil metros quadrados, com infra-estrutura de jazigos e, no gramado, lápides padronizadas, criando um ambiente integrado com a natureza.


O Grupo Athia organizou um sistema de convênios, onde disponibiliza planos para atendirnenío funerário que proporciona  a tranquilidade necessária às famílias enlutadas. Seguindo o espírito inovador de seu fundador, a empresa implantou no Departamento de Serviço Social, o primeiro serviço de atendimento pós-morte do país, tornando-se uma referência nacional no setor. Através do Serviço Social, o Grupo Athia mantém projetos sócio-educativos para seus conveniados. Exemplo: o Centro de Convivência do Idoso, trabalho voltado à socialização de conveniados em atividades diárias voltadas ao bem-estar físico, psíquico e social. O Grupo Athia conta ainda com atendimento médico e odontológico na Clínica Santa Catarina, fundada em 1997, em Presidente Prudente, com unidades em Teodoro Sampaio e Mirante do Paranapanema.


Desejamos que Presidente Prudente e a região possam continuar usufruindo da criatividade e da seriedade dos serviços prestados pelo Grupo Athia a comunidade regional da Alta Sorocabana. 


O Grupo Athia completou 85 anos de serviços prestados a nossa comunidade. Motivo de orgulho para Presidente Prudente e sua gente. Motivo de júbilo para a comunidade regional e para a administração municipal, razão pela qual merece receber o registro desta data nesta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Mauro Bragato
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