PARECER Nº 164, 
DE 2011
DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 31, DE 2011
O Projeto de Lei nº 31, de 2011, de autoria do Senhor Governador, autoriza a Fazenda do Estado a alienar, mediante doação, ao Município de Várzea Paulista, imóvel situado na Praça Castro Alves, s/nº, Vila São José, naquela localidade.
Em pauta, nos termos regimentais, a proposição não foi alvo de emendas ou substitutivos.

A matéria foi distribuída às Comissões de Constituição e Justiça e de Serviços e Obras Públicas.

Convocadas extraordinariamente pelo Senhor Presidente desta Casa, as Comissões de Constituição e Justiça e de Serviços e Obras Públicas devem emitir parecer conjunto sobre a matéria no âmbito de suas respectivas competências.

Na qualidade de relator designado, passamos a analisar a matéria.

Verificamos ratar-se de imóvel com 1.200,00 m² e área construída de 399,75 m², doado ao Estado pela Municipalidade, conforme Escritura de Doação lavrada em 21 de agosto de 1979, onde está instalada a unidade de saúde local.

De acordo com esclarecimentos prestados pela Prefeitura de Várzea Paulista, o imóvel necessita de obras para ampliação e reforma, que poderão ser custeadas com recursos oriundos do Ministério da Saúde, desde que o bem em apreço integre o patrimônio do Município.

O Conselho do Patrimônio Imobiliário, órgão responsável pela formulação da política patrimonial do Estado, recomendou a doação do imóvel, tendo em vista o interesse público de que se reveste a medida.

Quanto aos aspectos de constitucionalidade, legalidade e juridicidade, não vislumbramos óbices à aprovação do projeto.
Com relação ao mérito, a proposta merece ser acolhida, dado o interesse público de que se reveste.

Nesse sentido, nosso parecer é pela aprovação do Projeto de Lei nº 31, de 2011.
a) Celso Giglio – Relator
Aprovado o parecer do relator.

Sala das Comissões, em 1/3/2011

a) Simão Pedro – Presidente
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