PARECER Nº   186, DE 2011
DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 458, DE 2010
De autoria do Deputado Mozart Russomanno, o projeto em epígrafe objetiva declarar o Município de Serra Negra como a ‘Capital da Malha’, no Estado. 

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para análise quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, a qual opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida à Comissão de Cultura, Ciência e Tecnologia para exame dos preceitos elencados no § 10 do artigo 31 do regimento citado.
A presente propositura tem por finalidade declarar o Município de Serra Negra como a ‘Capital da Malha’, no Estado, visto seu expressivo papel na confecção de blusas, malhas, jaquetas, vestidos, coletes, saias e demais peças de vestuário. Em aproximadamente 350 lojas, a Municipalidade comercializa sua produção de roupas, traduzindo a importância do setor para o turismo e a economia local.
Portanto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 458, de 2010. 

a) Simão Pedro – Relator
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição. 
Sala das Comissões, em 23-2-2011

a) Célia Leão – Presidente
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