PARECER Nº 261, DE 2011
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 702, DE 2010
De autoria do nobre Deputado José Bittencourt, o projeto em epígrafe autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa Academia Comunitária, a ser desenvolvido no âmbito do Estado.

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 112ª a 116ª Sessões Ordinárias (de 27/09 a 04/10/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

A matéria foi encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que se manifestou favoravelmente ao Projeto.

Posteriormente, a matéria foi remetida a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisada quanto aos aspectos definidos no artigo 31, § 14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura objetiva criar condições de acesso à prática de atividades físicas, esportivas e recreativas a toda comunidade, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida, a integração social entre os participantes e a manutenção, prevenção e revitalização da saúde.

Assim sendo, apoiamos a presente iniciativa, pois a disponibilização de equipamentos de ginástica em praças, centros comunitários, associações e outros espaços públicos servirá de estímulo à prática de atividades físicas pela comunidade.
Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 702, de 2010.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli – Relator

Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição

Sala das Comissões, em 1/3/2011

a) Luciano Batista – Presidente
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