PARECER Nº  223, DE 2011
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 530, DE 2010
De autoria da nobre Deputada Vanessa Damo, o projeto em epígrafe pretende instituir o Dia do Futebol de Salão – Futsal, no Estado de São Paulo.

Nos termos do item 2, parágrafo único, do artigo 148 do Regimento Interno, a presente proposição esteve em pauta nos dias correspondentes às 79ª a 84ª Sessões Ordinárias (de 21/06 a 28/06/10), não tendo recebido emendas ou substitutivos.

O projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, onde recebeu parecer favorável.

Posteriormente, o projeto foi remetido a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisado quanto aos aspectos definidos no artigo 31, §14, do Regimento Interno Consolidado.

Ao fazê-lo, verificamos que o escopo da propositura é instituir o Dia do Futebol de Salão - Futsal, a ser comemorado, anualmente, no dia 14 de junho.

Entendemos que a propositura é conveniente e oportuna, uma vez que a modalidade esportiva em comento tem sua origem vinculada ao futebol, esporte umbilicalmente ligado à cultura brasileira. Com efeito, o surgimento do futsal encontra explicação na dificuldade para se encontrar campos de futebol no começo do século XX, levando seus praticantes à utilização de salões de vôlei. Com a improvisação, foi necessário reduzir o número de jogadores e utilizar uma bola mais pesada, de modo a evitar sua saída pelos limites estreitos do salão.  Surgiu, assim, uma modalidade esportiva simétrica ao futebol no afã de praticar este último, tendo sua prática sido levada para o mundo todo, motivo de orgulho para o Brasil.
Deve-se ressaltar, aliás, que o déficit de campos de futebol e, portanto, o surgimento do futsal, ocorreu em São Paulo, reforçando o mérito da presente propositura, cuja iniciativa é tomada neste Parlamento Paulista. Analogamente, a data escolhida para comemorar o dia do futsal, 14 de junho, também se mostra muito oportuna, pois foi a data da fundação da Federação Paulista de Futebol de Salão. 
Por fim, resta dizer que, de acordo com informação da Divisão de Pesquisa Jurídica desta Casa, a Lei n° 405, de 1974, instituiu o dia do Salonista, no dia 14 de junho, o que não representa óbice à comemoração do dia do Futebol de Salão na mesma data.
Isto posto, nosso parecer é favorável ao Projeto de lei nº 530, de 2010.

É o nosso parecer.

a) Chico Sardelli - Relator
Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1/3/2011

a) Luciano Batista – Presidente

Ricardo Montoro – Luciano Batista – Enio Tatto – Gilson de Souza

