
PARECER N.°                 , DE 2010

DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA, SOBRE O PROJETO DE LEI N.° 106, DE 2010

De autoria do Deputado Donisete Braga, o projeto em epígrafe dispõe sobre o controle e a fiscalização do acesso do público aos estádios de futebol do Estado de São Paulo com capacidade superior a vinte mil pessoas, tornando obrigatórios a identificação do público freqüentador e o monitoramento por imagens.
Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno desta Casa, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 6a a 10a Sessões Ordinárias, de 12 a 25/02/2010, não tendo recebido emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, na qual foi analisada quanto aos seus aspectos constitucional, legal e jurídico, recebendo parecer favorável.

Compete-nos, na sequência do processo legislativo, analisar seu mérito, de acordo com o previsto no § 16 do artigo 31 do já citado regimento.

Ao fazê-lo, verificamos que a propositura em questão representará mais um avanço no combate à violência e atos de vandalismo praticados durante eventos esportivos nos estádios de futebol, coibindo, inclusive, ações ilícitas. 

Ser informado de que serão feitos o monitoramento e a captura individual da imagem do torcedor, conforme prevê o artigo 4º do projeto de lei em questão, certamente inibirá intentos violentos.

E ainda que não se consiga inibir a todos, a identificação, na forma como apresentada na propositura, criará dificuldades para que o possível infrator burle a punição prevista em caso de transgressão.

Todos conhecemos a incansável luta que o nobre colega dessa Casa, Deputado Fernando Capez, à época em que exercia a função de Promotor de Justiça, realizou contra as torcidas organizadas, que tantos atos violentos praticaram nos estádios de futebol.

Esses locais devem refletir apenas a beleza dos eventos esportivos neles realizados e essa preocupação é ainda mais evidente diante da proximidade da Copa do Mundo, a ser realizada em nosso país no ano de 2014.

Desejamos que a segurança abarque toda a população de nosso Estado, bem como abranja a segurança de todos aqueles que venham de outros locais para aqui prestigiarem um evento esportivo.

Dessa forma, por tratar-se de importante iniciativa de segurança pública, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei nº 106/2010.

Sala das Comissões, em
Deputado VANDERLEI SIRAQUE
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