
PARECER N°                 , DE 2011

DA COMISSÃO DE CULTURA, CIÊNCIA E TECNOLOGIA, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 1245, DE 2009

De autoria do Deputado Uebe Rezeck, o projeto em epígrafe pretende instituir o “Dia dos Arautos do Evangelho”, a ser comemorado, anualmente, em 22 de fevereiro.

Em pauta, nos termos do Regimento Interno Consolidado, a propositura não recebeu emendas ou substitutivos.

Primeiramente, para avaliação quanto a seus aspectos constitucional, legal e jurídico, foi o projeto encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que opinou por sua aprovação.

Em seguida, a proposição foi conduzida a esta Comissão para nossa análise dos preceitos elencados no § 10 do artigo 31 e nos termos do artigo 31, I, combinado com o artigo 33, II, ‘c’, todos do regimento citado. 

Da leitura da justificativa do autor, verificamos que os Arautos do Evangelho surgiram internamente em Associações de Nossa Senhora de Fátima, seguem as diretrizes papais e constituem  uma associação internacional de fieis de direito pontifício desde 22 de fevereiro de 2001. Presente em 78 países e composta, predominantemente, por jovens, seus membros praticam o celibato e dedicam-se ao estudo, oração e evangelização em dioceses e paróquias, difundindo os ensinamentos cristãos.

Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, ainda não há lei criando a data em tela.

Assim, naquilo que nos compete examinar, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei n° 1245, de 2009. 

Sala das Comissões, em

DEPUTADO AFONSO LOBATO

Relator
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