
PARECER N.°                 , DE 2011

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, sobre o Projeto de Lei n.° 26, DE 2010

                                  De autoria do Deputado Carlinhos Almeida, o projeto em epígrafe tem o objetivo de instituir a “Mesa Estadual de Negociação Permanente no SUS –MENP-SP” do Estado. 

Nos termos do item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta nos dias correspondentes às 3a a 7a Sessões Ordinárias, de 04/02/10 a 22/0210, não tendo recebido  emendas nem substitutivos.

             A seguir, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição e Justiça, que exarou parecer favorável. 

            Nesta oportunidade, a propositura vem a esta Comissão de Saúde e Higiene, para ser apreciada conforme o disposto no § 4º do artigo 31 do Regimento Interno Consolidado. 

                              Ressaltamos que o projeto pretende criar a Mesa Estadual Permanente de Negociação no SUS com objetivo de democratizar as relações do trabalho em busca de serviços de saúde de qualidade e do fortalecimento do SUS.



        Entendemos que a saúde deve ser priorizada pelo Estado e deve ser garantida mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução de doenças. Segundo o autor a criação da Mesa Estadual é uma reivindicação dos trabalhadores que possibilitará a elaboração de um plano de trabalho conjunto e uma agenda de prioridades das questões a serem debatidas e pactuadas entre gestores públicos, prestadores privados e trabalhadores da saúde. 



      Ressaltamos que é fundamental para o trabalhador a participação nas decisões sobre os assuntos referentes ao SUS, por se tratar de setor essencial para a população, que deve ser tratado com comprometimento e transparência, sem deixar de observar às determinações da legislação vigente.



       Pelo exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei 26/2010.

É o nosso parecer.

Sala das Comissões, em

Deputado João Barbosa

Relator
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