
PARECER Nº             , 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 746, DE 2010

De autoria do deputado Waldir Agnello, o Projeto de Lei nº 746, de 2010, dispõe que todos os materiais escolares destinados às crianças de até 12 anos de idade deverão ter certificado dos órgãos públicos competentes de que são isentos de quaisquer riscos para a saúde.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 10 a 18/11/10, correspondentes às 136ª a 140ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo parecer favorável, fls. 04.

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.5, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação.

Segundo o Inmetro, material escolar são definidos como os produtos usados em ambiente escolar ou atividades educativas por crianças menores de 14 anos, e que a partir de 7 de junho de 2012, através da Portaria nº 481/2010,  todo material escolar, terá que passar por certificação obrigatória.

Os requisitos têm como objetivo evitar acidentes que podem colocar em risco a saúde e a segurança de crianças.

A matéria em tela vem legitimar que a segurança da criança é uma questão de saúde pública e como tal deve ser tratada.

O projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 746, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado UEBE REZECK
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