
PARECER Nº             , 2010

DA COMISSÃO DE SAÚDE E HIGIENE, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 637, DE 2010

De autoria do deputado Rogério Nogueira, o Projeto de Lei nº 637, de 2010, dispõe sobre a obrigatoriedade da realização de exame destinado a detectar deficiência auditiva em crianças recém-nascidas nos hospitais e nas maternidades públicas e privadas do estado.

A propositura tramita em regime ordinário, tendo estado em pauta nos dias 19 a 31/08/10, correspondentes às 96ª a 100ª Sessões Ordinárias, não recebendo emendas nem substitutivos.

Seguindo ao procedimento legislativo, foi à proposta encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, recebendo parecer favorável, fls. 05 

A seguir, veio a esta Comissão de Saúde e Higiene, cumprindo o que determina no § 4 do artigo 31 da XII Consolidação do Regimento Interno.

Na qualidade de relator, designado por força do r.despacho de fls.6, procedendo ao exame da matéria, a iniciativa merece nossa melhor apreciação.

 A audição é a chave para a linguagem oral que, por sua vez, forma a base da comunicação escrita. Uma pequena diminuição da audição poderá resultar em sérios problemas no desenvolvimento da criança como o afetivo, distúrbios escolares, falta de atenção e concentração, inquietação e dificuldades de socialização. Diagnóstico precoce pode evitar todos esses problemas.

O projeto trata de matéria de natureza legislativa atendendo os ditames da Constituição Estadual e do Regimento Interno.

Diante do exposto, somos favoráveis ao Projeto de Lei nº 637, de 2010.

Sala das Comissões, em

Deputado UEBE REZECK
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