PARECER N(    240 , DE 2011

       DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 491, DE 2010
De autoria do Deputado Celino Cardoso, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de “Escola Estadual Professora Eulice Sílvio Mendonça da Silva” à Escola Estadual Jardim Brasília, na Capital. 

Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta, sem receber emendas ou substitutivos.

Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação. 

      Cabe agora a esta Comissão de Educação, analisar a matéria, conforme o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear a Professora Eulice Sílvio Mendonça da Silva. Nascida em Águas Quentes, na Bahia, concluiu o curso de Magistério, casou-se, mudou-se com o marido para São Paulo e aqui teve seu único filho, Emídio.

Ciente de sua responsabilidade sobre a formação pessoal e intelectual de crianças, começou a lecionar. Em 1982, tornou-se professora efetiva no Estado, vindo a desempenhar suas funções com zelo, seriedade e respeito à educação de seus alunos das chamadas, à época, 1ª, 2ª, 3ª e 4ª séries.

Em 1998, passou a integrar o corpo docente da Escola Estadual Jardim Brasília, onde se aposentou em 2006. Faleceu em 2009, deixando como exemplo, seu amor e dedicação ao magistério.

Acrescentamos também que, conforme informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há legislação denominando a unidade escolar em questão ou atribuindo tal patronímico a outro próprio público estadual. 

Verificamos ainda que consta dos autos manifestação do Conselho da referida escola a favor da denominação pretendida.

Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 491, de 2010.

     É o parecer.

     Sala das Comissões, 

a) Rita Passos – Relatora
Aprovada a proposição, conclusivamente, conforme parecer da relatora, nos termos dos artigos 31 e 33 do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2/3/2011

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente

José Bruno – Maria Lúcia Prandi – Carlos Giannazi – Roberto Felício
