PARECER Nº 234, DE 2011
DA COMISSÃO DE ESPORTES E TURISMO, SOBRE O PROJETO DE LEI N° 544, DE 2010
De autoria do Deputado Ricardo Montoro, o projeto em epígrafe visa incluir no Calendário Turístico do Estado, o “Dia do Sapateado”.


O projeto esteve em pauta, nos termos regimentais, não tendo recebido emendas ou substitutivos. Decorrido o prazo de pauta, foi a propositura encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para avaliação da matéria quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, sendo exarado parecer favorável à aprovação do projeto.

Em seguida, a proposição foi encaminhada a esta Comissão de Esportes e Turismo, para ser analisada quanto ao mérito.


Verificamos que a presente propositura tem por finalidade acrescentar ao Calendário Turístico do Estado o “Dia do Sapateado” a ser celebrado, anualmente, em 25 de maio, “Dia Internacional do Sapateado”.Acrescentamos que, através de informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, constatamos que a data em questão ainda não foi incluída no Calendário Turístico do Estado.

Acreditamos que o sapateado seja uma atividade física e cultural acessível a diversas pessoas, por não exigir equipamentos caros ou condicionamento físico especial. Pode ser praticado por pessoas de diferentes faixas etárias, promovendo a expressão corporal, coordenação motora, equilíbrio e condicionamento físico. 

Acreditamos que a inclusão do Dia do Sapateado no Calendário Oficial possibilitará a disseminação de uma prática extremamente benéfica para a população, razão pela qual manifestamo-nos favoravelmente ao Projeto de lei nº 544, de 2010.

É o nosso parecer

a) Gilson de Souza – Relator 

Aprovada, conclusivamente, a proposição, conforme parecer favorável do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 1-3-2011.

a) Luciano Batista – Presidente

Ricardo Montoro – Gilson de Souza – Enio Tatto – Luciano Batista

