PARECER Nº  220 , DE 2011
DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 217, DE 2010

De autoria do nobre Deputado Hélio Nishimoto, o Projeto de Lei nº. 217, de 2010 inclui no calendário turístico do Estado o “Festival da Mantiqueira”, realizado no Distrito de São Francisco Xavier, em São José dos Campos.

A proposição esteve em pauta no período correspondente às 22ª a 26ª Sessões Ordinárias, não tendo recebido emendas ou substitutivos. 

Encaminhada a esta Comissão de Constituição e Justiça para análise de sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, nos termos do § 1º do art. 31 da XIII Consolidação do Regimento Interno, passo a fazê-lo na qualidade de Relatora designada. 

Segundo a justificativa do autor, o “Festival da Mantiqueira”, também intitulado “Diálogos com a Literatura”, já se realiza há três anos, promovido Secretaria Estadual da Cultura, em parceria com a Associação Paulista de Amigos da Arte. Consiste em debates, seminários e apresentações teatrais, reunindo um grande número de escritores e artistas. O festival constitui uma das iniciativas para a geração de renda a partir do turismo sustentável. 

Trata-se de matéria de natureza legislativa, não havendo qualquer reserva quanto à iniciativa, nos termos dos artigos 19, 21, inciso III e 24, “caput”, todos da Constituição Estadual. Informa a Divisão de Pesquisa Jurídica do Departamento de Documentação e Informação que a referida festa ainda não consta do calendário turístico estadual. 

Face ao exposto, o parecer é favorável ao Projeto de Lei nº. 217, de 2010. 

a) Ana Perugini - Relatora
Aprovado o parecer do relator, favorável à proposição.

Sala das Comissões, em 27/10/2010

a) Fernando Capez – Presidente
Fernando Capez – Antonio Salim Curiati – Uebe Rezeck – Afonso Lobato – Vanderlei Siraque

