PARECER N( 268, DE 2011
DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 551, DE 2007

De autoria do Deputado Orlando Morando, o projeto em epígrafe objetiva dar a denominação de ‘Adib Moisés Dib’ à FATEC - Faculdade de Tecnologia de São Bernardo do Campo, localizada naquele Município. 
   Nos termos do item 2, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno Consolidado, a propositura esteve em pauta e recebeu a emenda n° 1 (fls. 5 e 6).


Decorrido o prazo de pauta, foi a proposição encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, para análise quanto aos aspectos constitucional, legal e jurídico, a qual exarou parecer favorável a sua aprovação e contrário à emenda n°1. 


Cabe agora a esta Comissão de Educação, analisar a matéria, conforme o previsto no § 5° do artigo 31 e na alínea “b”, do inciso II, do artigo 33, ambos do Regimento Interno Consolidado.

Verificamos que esta propositura tem por finalidade homenagear o Senhor ‘Adib Moisés Dib’. Nascido na Argentina, em 1908, chegou ao Brasil com a mãe e os irmãos em 1913, vindo a residir na Capital. Com grande dificuldade, passou a estudar e a trabalhar, ainda criança, para ajudar no sustento da família. Empregou-se numa sapataria, tipografia, casa atacadista de tecidos, fábrica de calçados e tecelagem. No interior paulista tentou o comércio por algumas vezes, mas acabou se instalando definitivamente em São Bernardo do Campo para atuar nesse setor.


A personalidade em tela casou-se em 1937 com a Senhora Olga Zayat e, dessa união, nasceram 3 filhos, que sempre receberam apoio e estímulo do pai para que concluíssem seus estudos.


Em 1981, viúvo, casou-se em segundas núpcias com a Senhora Nejhme Daher, com quem viveu até falecer, em 1991. Deixou familiares e amigos saudosos, porém cientes do grande amor e respeito que nutria pelo povo e pelo País que o acolheram quando imigrante.    


A emenda n° 1 tem por finalidade atribuir outro patronímico (‘Philadelpho Braz’) àquela FATEC, alegando que o Ginásio Poliesportivo, localizado na Avenida Kennedy, 1.155, já recebeu a denominação de ‘Adib Moyses Dib’ e não poderia haver outro próprio estadual com o mesmo nome. Entretanto, tal ginásio é municipal e, portanto, não existe impedimento para a aprovação dessa propositura.


Acrescentamos também que, segundo informação fornecida pelo Departamento de Documentação e Informação desta Casa, não há legislação denominando a Faculdade de Tecnologia de São Bernardo do Campo. 

Informamos ainda que consta dos autos abaixo-assinado com mais de 400 assinaturas a favor da denominação pretendida.


Diante do exposto, somos favoráveis à aprovação do Projeto de lei n° 551, de 2007 e contrários à emenda n° 1.

                                           É o parecer.

a) Rita Passos – Relatora

Aprovada a proposição e prejudicada a emenda nº 1, conclusivamente, conforme parecer do relator, nos termos dos artigos 31, e 33, do Regimento Interno.

Sala das Comissões, em 2-3-2011.

a) Maria Lúcia Prandi – Presidente
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