PARECER Nº 264, DE 2011

DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SOBRE O PROCESSO RGL 03281/10 
De autoria da comunidade escolar, professores e alunos da EE Exército Brasileiro, localizada no Jardim São Nicolau, município de São Paulo, solicitam a reintegração da escola ao pagamento do ALE, Adicional de Localidade de Exercício.

Este documento foi encaminhado à Mesa da Casa, de onde foi encaminhado a esta Comissão de Educação, em observância ao parágrafo 5º do artigo 31 do referido Regimento, para ser apreciada nos seus aspectos de mérito.

Examinando a matéria de mérito e a justificativa apresentada pela comunidade, sobretudo no que diz respeito ao indicador de violência na área onde está a escola, entendemos que o pedido é relevante e tem procedência, nele estando presentes os pressupostos para prosseguimento. 

Assim, propomos aos nobres pares desta comissão a seguinte

INDICAÇÃO

“INDICAMOS, nos termos do artigo 159 da XII Consolidação do Regimento Interno, ao Exmo. Sr. Governador do Estado que  determine ao Sr. Secretário Estadual da Educação que reconsidere, sob a luz dos critérios estabelecidos, a exclusão da EE Exército Brasileiro, Jd. São Nicolau, São Paulo,do recebimento do ALE – Adicional de Localidade de Exercício,  e volte a incluir esta unidade escolar no recebimento do referido adicional, considerando-se as condições de trabalho a que estão expostos os educadores e funcionários.

JUSTIFICATIVA

A solicitação feita pela comunidade escolar justifica-se à luz da legislação, considerando-se os argumentos apresentados pelos educadores e funcionários em abaixo assinado, apontando altos índices de violência presentes na área de localização da escola.”

Este é o nosso parecer.

a) Carlos Giannazi – Relator

Aprovado o parecer do relator, propondo indicação.

Sala das Comissões, em 2/3/2011 
Maria Lúcia Prandi – Presidente

José Bruno – Maria Lúcia Prandi – Carlos Giannazi – Roberto Felício
