
INDICAÇÃO Nº 
65
, DE 2011

Indico, com fundamento no artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, para que determine aos órgãos competentes, a liberação de recursos financeiros a serem destinados na aquisição de um veículo para o Centro de Capacitação de Jovens e Adultos – CECAJAS, no município de Santos.

JUSTIFICATIVA

O CECAJAS – Centro de Capacitação de Jovens e Adultos, é uma organização não governamental, fundada em 04 de outubro de 2007 na cidade de Santos. Atuando na área da educação, oferece cursos livres e profissionalizantes, bem como outras atividades como palestras, seminários, jornadas entre outras atividades educacionais beneficiando jovens e adultos.

A diretoria do CECAJAS é constituída por voluntários, pessoas atuantes e participativas, que têm por objetivo realizar um trabalho de referência e de grande relevância.

Os projetos da entidade buscam a amplitude e a diversidade do trabalho comunitário, voltado para um grupo de pessoas que não tem acesso a cursos e serviços gratuitos. 

Para a consecução de suas finalidades estatutárias e para melhorar o atendimento dos seus assistidos, a entidade necessita de um veículo.

Face ao exposto, contamos com a costumeira atenção e sensibilidade do Excelentíssimo Senhor Governador no acolhimento desta proposição.

Sala das Sessões, em

Deputado Carlinhos Almeida
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