
INDICAÇÃO Nº 
92
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos e liberação de recursos, para aquisição de um veículo tipo Van com 16 lugares, para transporte dos idosos abrigados no Asilo de Mendicidade São Vicente de Paula, no município de CAPÃO BONITO.

JUSTIFICATIVA

Como é do conhecimento geral, a grande maioria de nossos municípios vem enfrentando sérias dificuldades financeiras, que impossibilitam a realização do atendimento das demandas que são do interesse de suas populações, bem como, de ajudar de maneira mais efetiva as suas entidades, que com muita luta e sacrifícios procuram amenizar os problemas e manter os seus atendimentos a sua clientela.

O Asilo de Mendicidade São Vicente de Paula completou 85 anos de existência e é administrado por uma diretoria de 12 voluntários, sendo a mesma há mais de 23 anos. O Asilo abriga 60 idosos, sendo 30 homens e 30 mulheres, e 05 deles são dependentes e 20 semi dependentes, que se encontram acamados ou fazem uso de cadeiras de rodas. Para desempenhar o trabalho há seis auxiliares de enfermagem, uma enfermeira nove serviços gerais, uma coordenadora, uma Office girl, uma secretária e uma supervisora, totalizando 20 funcionários pagos pela instituição.

A despesa mensal da instituição é de R$ 53.000,00 e apenas 46 idosos possuem benefícios. As verbas públicas que a entidade recebe correspondem a R$ 1.790,00 do Estado, R$ 1.792,95 do Federal e R$ 1.870,00 do Município. Mesmo contando com parcos recursos o Asilo com a ajuda da população tem melhorado a sua estrutura para atender os seus idosos com mais eficiência.

No momento, a grande necessidade é a aquisição de um veículo tipo Van de 16 lugares para transporte dos idosos para consultas no Centro de Especialidades e também para proporcionar-lhes mais lazer, levando-os em diversos passeios.

Face ao exposto, contamos com o apoio irrestrito do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que vem realizando um trabalho dinâmico e empreendedor em prol do desenvolvimento de nossos municípios, sempre com o intuito de proporcionar a melhoria da qualidade de vida de nossa população.

Sala das Sessões, em

Deputado Camilo Gava
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