
INDICAÇÃO Nº 
94
, DE 2011

INDICO, nos termos do artigo 159 da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin, que determine aos órgãos competentes, a realização de estudos para viabilizar a alteração do Decreto nº 30.945, de 12 de dezembro de 1989, que modifica a redação do artigo 81 do Regulamento dos Serviços Rodoviários Intermunicipais de Transporte Coletivo de Passageiros (serviço regular), aprovado pelo Decreto nº 29.913, de 12 de maio de 1989.
JUSTIFICATIVA

O Decreto nº 30.945, de 12 de dezembro de 1989 alterou a redação do artigo 81 do Regulamento dos Serviços Rodoviários Intermunicipais de Transporte Coletivo de Passageiros (serviço regular), que havia sido aprovado pelo Decreto nº 29.913, de 12 de maio de 1989.

De acordo com o atual Decreto (nº 30.945) o artigo 81 passou a ter a seguinte redação: “Os estudantes e professores das escolas oficiais e oficializadas terão direito ao desconto de 50% (cinquenta por cento) nos preços das passagens, nos deslocamentos entre a escola e sua residência, nos dias letivos”.

A presente indicação propõe a inclusão dos termos “cursos profissionalizantes”, “instrutor” e “treinando”, com o objetivo de estender esse importante benefício aos alunos das escolas profissionalizantes e aos seus instrutores. Tal fato se justifica plenamente, pois existe uma discriminação na hora de se conseguir o passe escolar, pois o Decreto é bem claro: destina-se exclusivamente aos estudantes e professores dos cursos fundamental, médio e superior.

Vale ainda ressaltar que há diferenciação na linguagem habitual, ou seja, no ambiente profissionalizante o conhecido “professor” é chamado de “instrutor de treinamentos”, e o conhecido “aluno” é chamado de “treinando”. Em vista disso, podemos citar que no CEPROM / SENAI de Itapetininga existem vários “treinandos” matriculados das cidades vizinhas, como Angatuba, Guareí, Sarapuí, São Miguel Arcanjo, etc.. e “instrutores” da região que necessitam se deslocar para Itapetininga e não conseguem acesso ao passe escolar.

Face o exposto contamos com o apoio do Excelentíssimo Senhor Governador Geraldo Alckmin no pronto atendimento desta propositura, que sem dúvida alguma, será muito significativa para todos os estudantes e professores de nosso Estado.
Sala das Sessões, em

Deputado Camilo Gava
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