INDICAÇÃO Nº.96., DE 2011

Indica, a Comissão de Defesa do Meio Ambiente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, nos termos do artigo 159, da XIII Consolidação do Regimento Interno, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado, que determine a realização de estudos por parte dos órgãos competentes, visando que o Governo do Estado de São Paulo passe a  realizar cursos de formação de agentes socioambientais urbanos, nos moldes do que vem sendo desenvolvido pela Universidade Aberta do Meio Ambiente e da Cultura de Paz - UMAPAZ,  tendo como base a Carta da Terra, documento de iniciativa da ONU. 
Justificativa: 

A Carta da Terra é uma declaração de princípios éticos fundamentais para a construção, no século 21, de uma sociedade global justa, sustentável e pacífica.  Busca inspirar todos os povos a um novo sentido de interdependência global e responsabilidade compartilhada voltado para o bem-estar de toda a família humana, da grande comunidade da vida e das futuras gerações. É uma visão de esperança e um chamado à ação. 

A legitimidade da Carta da Terra foi fortalecida pela adesão de mais de 4.500 organizações, incluindo vários organismos governamentais e organizações internacionais.  

À luz desta legitimidade, um crescente número de juristas internacionais reconhece que a Carta da Terra está adquirindo um status de lei branca (“soft law”). Leis brancas, como a Declaração Universal dos Direitos Humanos são consideradas como moralmente, mas não juridicamente obrigatórias para os Governos de Estado, que aceitam subscrevê-las e adotá-las, e muitas vezes servem de base para o desenvolvimento de uma lei stritu senso (hard law).
Neste momento em que é urgentemente necessário mudar a maneira como pensamos e vivemos, a Carta da Terra nos desafia a examinar nossos valores e a escolher um melhor caminho. Num momento onde educação para o desenvolvimento sustentável tornou-se essencial, a Carta da Terra oferece um instrumento educacional muito valioso.

Nesse sentido, destacamos o valoroso trabalho que vem sendo realizado pela UMAPAZ- Universidade Aberta do Meio Ambiente e Cultura de Paz, instituição de ensino vinculada à Secretaria Municipal do Verde e Meio Ambiente do Município de São Paulo, que está iniciando a formação da 5ª turma de agentes sociambientais urbanos no Programa denominado Carta da Terra em Ação. 

Os agentes sociambientais urbanos formados nas turmas anteriores vêm desempenhando importantes trabalhos nas suas respectivas comunidades. Além de divulgarem os princípios da Carta da Terra,  desenvolvem ações de conscientização das pessoas para adoção de uma prática menos consumista na vida cotidiana, de maneira a gerar menos resíduos e também dando a estes o destino adequado. É o modo de vida sustentável que deve ser observado pelas pessoas e organizações.  

Como exemplo, destaque-se trabalho realizado na EMEI Profª Olandya Peres Ribeiro, onde se desenvolve um importante projeto voltado para as crianças em idade pré-escolar. Trata-se, dentre outros,  do Projeto dos 5 Rs (cinco erres): Reciclar, Reutilizar, Reduzir, Replantar e Repensar.

Diante do exposto, o que se busca é ampliar este trabalho propiciando aos educadores, servidores públicos, profissionais das mais diversas áreas de atuação, lideranças comunitárias e cidadãos paulistas que se identifiquem com o tema, a oportunidade de serem treinados e capacitados para esta nobre função de agente socioambiental urbano. 
“Para realizar grandes conquistas, devemos não apenas agir, mas também sonhar; não apenas planejar, mas também acreditar.” Anatole France 
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