
REQUERIMENTO Nº 
167
, DE 2011

Requeiro, nos termos do artigo 165, inciso VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um voto de congratulações com a população de Cândido Rodrigues pelo aniversário do Município, tendo sido comemorado no dia 18 de fevereiro.

requeiro, ainda, que desta manifestação dê-se ciência ao senhor prefeito célio ferretti, e ao senhor presidente da câmara municipal, vereador renato josé curti .
JUSTIFICATIVA

Fundada em 1906, sendo o Presidente da República, Afonso Augusto Moreira Pena.

Chama-se “Campin”, para os imigrantes italianos, em 8 de setembro de 1908, moradores do então Albuquerque Lins, recebem o primeiro trem da Estrada de Ferro Araraquarense.

A nascente povoação não ficaria no entanto com o nome de Albuquerque Lins, em 20 de novembro de 1908, recebem o nome de Cândido Rodrigues, em 13/06/1915, fundava-se a primeira Capela, sendo o padroeiro “Santo Antônio”, em 1916, chegava a iluminação pública e a primeira Escola, até hoje denominada “Rizzieri Polletti”, em 1917, instalava-se o Cartório da Paz, a 10 de outubro de 1919, passou a categoria de Distrito de Taquaritinga.

Pela Lei 5.285 de 18 de fevereiro de 1959, foi promulgada a sua Emancipação Político-Administrativa.

Em 1º de Janeiro de 1960, foi empossada a primeira Câmara Municipal.

Cândido Rodrigues, com suas produções diversificadas: Laranja, Tomate, Mamão, Amendoim, Feijão, Arroz e etc...

Sala das Sessões, em

Deputada Rita Passos
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