MOÇÃO Nº  9, DE 2011

O Brasil possui a maior comunidade japonesa fora do Japão. Desde as primeiras chegadas de imigrantes japoneses em solo brasileiro no início do século XX, São Paulo sempre foi o principal destino dessas pessoas vindas de terras tão distantes. 

Somente São Paulo possui 80% desses imigrantes e os municípios com maiores concentrações de população, sendo Bastos, Mogi das Cruzes, além de São Paulo, com o bairro da liberdade. 

Hoje, um século após a chegada dos primeiros imigrantes japoneses, são seus descendentes que partem de nossas terras para trabalharem em solo japonês. Esses brasileiros são conhecidos como decasséguis, que significa “trabalhando distante de casa”.

O sonho de trabalhar no Japão e buscar uma melhor qualidade de vida terminou em tragédia para muitos desses decasséguis, tendo em vista os terremotos e o tsunami que atingiu o Japão no mês de março do ano de 2011. 

Milhares de pessoas se encontram impossibilitadas de se  comunicar com seus familiares tanto os que residem no Brasil como os que residem no Japão. Não existem dados confiáveis sobre as vitimas dessa tragédia. 

Assim, estando evidente a relevância e o interesse público de que a matéria se reveste.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO apela para a Excelentíssima Senhora Presidente da República, afim de que empreenda esforços para que seja prestado auxílio a esses brasileiros que residem em terras japonesas, assim como aos seus familiares que moram no Estado de São Paulo. 

Sala das Sessões, em 16-3-2011
a)  Itamar Borges

