PROJETO DE LEI Nº 
81, DE 2011

Declara de utilidade pública a AVCC -  Capivari

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - É declarada de Utilidade Pública a Associação Voluntária de Combate ao Câncer e Doenças Crônicas Incapacitantes – AVCC, no Município de Capivari.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A Associação Voluntária de Combate ao Câncer e Doenças Crônicas Incapacitantes, de Capivari, é uma entidade sem fins lucrativos que  atua com um corpo de voluntários e tem como objetivo dar apoio às pessoas portadoras desses males, bem como às suas famílias.

A AVCC desenvolve trabalhos para a melhoria da qualidade de vida dos portadores de doenças cancerígenas e crônicas,  procurando criar condições que beneficiem os doentes internados em unidades hospitalares daquela localidade, principalmente, os pacientes carentes internados pelo SUS.

A entidade procura, através de seus membros, divulgar a prevenção das moléstias, para que a população local esteja procurando a rede pública para diagnóstico precoce dessas enfermidades.

O Grupo procura oferecer apoio psicológico e complementação nutricional, sempre sob recomendação médica.

A população do Município de Capivari reconhece no trabalho dos voluntários da AVCC uma verdadeira manifestação de solidariedade e respeito humano.

Dessa forma, demonstrado o relevante trabalho prestado à comunidade capivarense, solicito aos nobres Pares o apoio para aprovação da presente propositura.

Sala das Sessões, em 16/3/2011
a)  Campos Machado - PTB

