
REQUERIMENTO Nº 
257
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII,  da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de BARÃO DE ANTONINA, pelo transcurso do aniversário do Município, a ser comemorado no dia 21 de novembro.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

                                                       O inicio do município foi quando o Sr. João da Silva Machado, o Barão de Antonina, doou a área ao Governo do Estado, a fim de que este a destinasse aos índios existentes na região. 

                                                A cidade começou a se formar por volta de 1929, com a implantação do núcleo colonial Barão de Antonina, parte de um projeto do governo estadual que realizou uma distribuição de glebas previamente demarcadas, vendidas a preços irrisórios. 

                                                Inicialmente, os colonos dessas terras plantavam café e algodão, mas depois, com o cansaço do solo e a conseqüente queda de produtividade, essas culturas foram substituídas por arroz, feijão e milho.Atualmente, a base da economia do Município se concentra na Pecuária de Leite e Corte, Olericultura (inclusive cultivo em ambiente protegido - Plasticultura), Fruticultura, Milho, Feijão e Café.
Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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