
REQUERIMENTO Nº 
259
, DE 2011

                                                                 REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de IPERÓ, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

A formação de Iperó está ligada à Estrada de Ferro Sorocabana. Iperó viveu em função da ferrovia e sua economia foi afetada quando parte de seu serviço de transporte de passageiros foi encerrada. A situação somente foi alterada com a construção da Rodovia Castelo Branco, no final da década de 60, que trouxe novo impulso para a região. 

Em 30 de novembro de 1944, tornou-se distrito do município de Boituva e recebeu o nome de Iperó, que em tupi significa “tubarão”. Em 18 de fevereiro de 1959, foi transferido para o município de Porto Feliz. Em 28 de fevereiro de 1964, foi emancipado, tornando-se município autônomo.

                                                        Iperó, município que se encontra em franco processo de desenvolvimento, comemora mais um aniversário. A data festiva é motivo de grande contentamento para a sua obreira população e também para nós, admiradores que somos da sua hospitalidade e dinamismo.

É justo, portanto, que nossas homenagens sejam prestadas por meio dos votos de congratulações desta Casa de Leis.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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