
REQUERIMENTO Nº 
261
, DE 2011

REQUEIRO, com fundamento no artigo 165, VIII, da XIII Consolidação do Regimento Interno, que se registre nos anais desta Casa um VOTO DE CONGRATULAÇÕES com a população de ITUPEVA, pelo transcurso do aniversário do Município, comemorado no último dia 21 de março.

REQUEIRO, ainda, que desta manifestação dê-se ciência às autoridades locais.

JUSTIFICATIVA

O município de Itupeva (do tupi-guarani, “salto de pouca altura”) teve suas terras ocupadas inicialmente por fazendas de café, que se formaram na região durante o século XIX. O primeiro núcleo populacional foi fundado em função dessa lavoura cafeeira e se desenvolveu com a chegada dos trilhos da antiga Estrada de Ferro Ituana, mais tarde Sorocabana, tornando-se um dos bairros da zona rural de Jundiaí, condição que somente foi alterada quando, em 30 de dezembro de 1953, passou a distrito do município de Jundiaí. Foi elevado a município em 28 de fevereiro de 1964.

Sendo habitado por uma população trabalhadora e simpática, o município atrai cada vez mais pessoas que procuram a tranqüilidade de seus recantos e de sua vida social.

Parabenizo a passagem de mais um aniversário desse município, que sempre é motivo de felicidade por parte de seus habitantes.

Sala das Sessões, em

Deputado Edmir Chedid
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