PROJETO DE LEI Nº  148, DE 2011

Inclui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo o Dia da "Festa do Milho", no município de Buritama.

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SÃO PAULO DECRETA:

Artigo 1º - Inclui no Calendário Oficial do Estado de São Paulo, o Dia da Festa do Milho, no município de Buritama, a ser comemorado anualmente no dia 04 de março.

Artigo 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

JUSTIFICATIVA

A presente propositura visa homenagear a Festa do Milho, que é realizada anualmente no município de Buritama. Neste ano de 2011 a Festa do Milho está em sua 5ª edição.

O evento em prol da Santa Casa de Buritama tem como objetivo arrecadar fundos para o processo de transformação por qual a entidade passa atualmente através do PROJETO FUTURO.

Em seu cardápio diversos pratos feitos de milho como: milho cozido, pamonhas, bolo de milho, quenga, curau, escondidinho de milho, sorvete de milho, espetinho de carne e porções de tilapia, leitoa e frango à passarinho e outros. Além dos quitutes de milho todas as noites serão sorteadas várias premiações no bingo. 

Sendo assim, estabelece-se como data para essa comemoração todo mês de Maio. Uma festa popular que atrai milhares de pessoas de todo o Estado, por essa razão, peço o imprescindível apoio dos nobres pares desta Casa de Leis para a aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala das Sessões, em 18/3/2011
a)  José Bittencourt - PDT

